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¡Sony extiende el Hot Sale todo el fin de semana!
… y un poco más

· No te pierdas las mejores promociones en equipos Xperia hasta el 4 de junio

Ciudad de México, 31 de mayo de 2018.— Porque sabemos que nunca es suficiente para tener los mejores descuentos en tus productos favoritos, Xperia alarga sus promociones del Hot Sale hasta el 4 de junio, para que tú y tu familia disfruten de los mejores equipos y comiencen a vivir la mejor tecnología de smartphones en el verano.

¿Estás listo para un entretenimiento épico? El Xperia XA1 Plus cuenta con una cámara avanzada de 23 MP, una pantalla Full HD de 5.5’’, y ahora lo puedes encontrar rebajado de $8,499 a tan solo $5,999. 

Por si fuera poco, si estás buscando un diseño refinado y con una asombrosa pantalla de extremo a extremo de 6’’, el Xperia XA1 Ultra es la perfecta opción para tu estilo de vida. Encuéntralo en descuento de $7,499 a solo $6,999.

Por último, no resistirás tener en tus manos la mejor tecnología en smartphones con el Xperia XZ1, equipo que llenará tus sentidos con su Súper Cámara Lenta (960 fps) la cual revelará detalles que nunca has visto. Además, su tecnología exclusiva de 3D Creator te permite escanear y convertir cualquier figura en un avatar en 3D. Podrás encontrar este equipo de $12,439 rebajado a $11,699. 

Estos descuentos de locura podrás vivirlos solamente en la tienda en línea de Telcel en CDMX, Estado de México, Hidalgo y Morelos del 27 de Mayo al 04 de Junio de 2018.


# # #



Acerca de Sony Mobile Communications

Sony Mobile Communications es subsidiaria de Sony Corporation con sede en Tokio, líder innovador a nivel mundial en audio, video, juegos, comunicaciones, dispositivos y productos clave para la tecnología de la información, tanto para el mercado de consumidores como de profesionales. Con su música, películas, entretenimiento informático y negocios en línea, Sony ocupa una posición única por ser la compañía líder en electrónica y entretenimiento en el mundo. A través de su portafolio de smartphones y tablets Xperia™, y sus productos innovadores e inteligentes, Sony Mobile Communications ofrece lo mejor de la tecnología de Sony, así como contenidos y servicios de primer nivel y una fácil conectividad con el mundo de experiencias de la red de entretenimiento de Sony. Si deseas más información, visita www.sonymobile.com
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