COMMUNIQUÉ DE PRESSE – Octobre 2024

Maria Del Rio ouvre sa première boutique pop-up LELA à Maasmechelen Village
Grande nouvelle pour les passionnés de bien-être : LELA, fondée par la célèbre présentatrice radio et télé Maria Del Rio, ouvre sa toute première boutique éphémère à Maasmechelen Village, du vendredi 29 novembre au mardi 24 décembre.

Vous découvrirez la gamme complète NATURAL BEAUTY de LELA Cosmetics, avec des essentiels de soins corps et visage, inspirés par la grand-mère de Maria, « sa Lela », et formulés principalement à base de produits naturels et bio. L'huile d’olive et l’aloe vera ont également une place très importante dans la formulation de la gamme. Vous aurez également l’occasion de découvrir en exclusivité la toute nouvelle collection SWEET HOME, composée d’une bougie parfumée et d’un diffuseur, ainsi que la collection SHARE MOMENTS, conçue pour faire la part belle à la table, à la fête et pour réunir famille et amis autour de moments inoubliables.

Pop-up LELA Cosmetics
La boutique éphémère sera ouverte du vendredi 29 novembre au mardi 24 décembre, avec des horaires prolongés les 29 et 30 novembre et le 1er décembre jusqu’à 20h. Ne manquez pas l’occasion de rencontrer Maria Del Rio en personne durant le week-end d'ouverture et chaque week-end jusqu'à Noël pour un moment privilégié, où elle où elle partagera sa vision du bien-être et de l’importance pour elle de se sentir bien avec soi, chez soi et avec les autres.

Magie de Noël avec Maria au Village
Afin d’ajouter une touche festive, Maria Del Rio sera présente le samedi 30 novembre pour la Cérémonie des Lumière, lors de laquelle elle inaugurera le sapin de Noël de 10 mètres situé au centre de la place, près du restaurant Giuliano et du Tomorrowland Store Pop-Up, marquant ainsi le début de la saison des fêtes. Maria participera également à l'inauguration du Santa’s House le vendredi 29 novembre, lançant un mois d'activités festives au Village.

Maria Del Rio sera présente chaque week-end à Maasmechelen Village du vendredi 29 novembre au dimanche 22 décembre.
Pour plus d'informations sur les horaires spéciaux, visitez le site de Maasmechelen Village.

Pour obtenir plus d’informations et des visuels, veuillez contacter :  
  
Valéry Gijsemberg 			VGijsemberg@ValueRetail.com 
Sarah Schouteden 			SSchouteden@ValueRetail.com 
  
À propos de LELA Cosmetics
LELA Cosmetics, fondée par Maria Del Rio, a pour mission de rendre la beauté naturelle accessible à tous. Inspirée par sa grand-mère Lela, la marque associe des secrets de beauté traditionnels à des formules innovantes. Chaque produit est élaboré avec des ingrédients naturels de haute qualité, tels que l’huile d’olive et l’aloe vera, réputés pour leurs bienfaits nourrissants et régénérants. La collection propose une gamme de soins pour la peau ainsi que des articles lifestyles, tous conçus pour offrir un moment de bien-être au quotidien.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur lela-cosmetics.com


À propos de Maasmechelen Village 
Membre de The Bicester Collection, Maasmechelen Village réunit une sélection unique de marques parmi les plus belles d’Europe, à destination d’un large public en provenance de Belgique, d’Allemagne et des Pays-Bas. Le Village propose un vibrant mélange de mode contemporaine, de gastronomie internationale, de services d’exception, ainsi que de collaborations uniques avec des artistes locaux et internationaux – le tout dans une ambiance chaleureuse inspirée l’architecture historique de la région. Découvrez dans plus de 100 boutiques un vaste éventail de marques mode et lifestyle, à des prix jusqu’à -60% inférieurs aux prix d’origine conseillés, toute l’année.   
  
Maasmechelen Village est réputé pour son soutien actif à tout ce qui fait la Belgique – avec une offre exceptionnelle de marques mode et lifestyle belges, les meilleures boutiques de chocolat belge, une brasserie belge typique et pour mascotte une impressionnante statue du Manneken Pis de six mètres de haut. Cette destination shopping réunit en un même lieu tous les éléments clefs du patrimoine de l’un des pays les plus singuliers d’Europe.  
  
Pour en savoir plus, rendez-vous sur MaasmechelenVillage.com  
  
À propos de The Bicester Collection 
The Bicester Collection réunit 11 destinations shopping uniques en Europe et en Chine, proposant aux visiteurs une expérience shopping d’exception assortie d’un intérêt commercial significatif.   
 
Cette Collection, exploitée par Value Retail, réunit en un même lieu les clients les plus exigeants et les marques les plus célèbres au monde. Les Villages sont situés à proximité de villes parmi les plus importantes d’Europe et de Chine : Londres, Paris, Milan, Barcelone, Madrid, Dublin, Bruxelles, Munich, Francfort, Shanghai et Suzhou. Abritant dans son ensemble plus de 1 300 boutiques, The Bicester Collection propose aux visiteurs une sélection variée de marques mode et lifestyle, de restaurants à la renommée planétaire, de pop-ups uniques et d’installations artistiques enchanteresses, tout au long de l’année.   
  
Pour en savoir plus, rendez-vous sur TheBicesterCollection.com  

