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Mendel firma alianza de más de 20 mdd con B2B Negocios para impulsar al mercado corporativo

CIUDAD DE MÉXICO. XX de noviembre de 2021.- Mendel, la empresa que ofrece a las compañías las herramientas para crear sus propias reglas de gestión financiera, firmó una alianza comercial de más de USD $20 millones de dólares con B2B Negocios, con el objetivo de brindar más y mejores soluciones digitales e innovadoras al mercado corporativo.

Con esta asociación, Mendel ofrece a los clientes y socios de B2B Negocios la oportunidad de simplificar los procesos de control de gastos y recuperación de facturas, aportando una capa diferencial de crédito y tarjetas corporativas para agilizar los pagos.

Esto es importante debido a que las grandes empresas en la actualidad enfrentan el desafío de administrar de forma eficiente sus facturas, ya que llegan a tener más de 500 facturas mensuales por pago a proveedores, y miles por gastos de  un proceso que repercute en trabajo manual de los equipos de administración. 

Mendel ofrece a las empresas la optimización de los procesos de finanzas, generando ahorros considerables en costos operativos y de tiempo. De hecho, Mendel permite ahorrar hasta 5 días en los procesos de cierre contable y reduce hasta en un 95% las tareas manuales en cuanto a captura de facturas.

Sumado a lo anterior los clientes de B2B Negocios obtendrán otros beneficios tales como su alta aceptación global, disposiciones de efectivo, y desde luego el control total de gastos mediante reglas inteligentes que especifican cuándo, cómo y dónde puede gastarse el dinero. 

“Durante más de una década, B2B Negocios ha llevado la innovación a las cadenas de suministro, alcanzando a generar transacciones millonarias entre clientes y proveedores. Así que por esto y muchas razones más, estamos felices de anunciar la alianza entre B2B Negocios & Mendel para poder ofrecer financiamiento a sus más de 40,000 proveedores”, señaló David Blazquez, Country Manager de Mendel.

“B2B Negocios sabe que Mendel puede ofrecer una solución a la medida de las necesidades de sus socios comerciales, debido al gran volumen de operación que tiene la firma, además de que cuenta con herramientas y soluciones que benefician a las grandes empresas del país”.

“Sumar la propuesta de valor que tiene Mendel a nuestra cartera de clientes y asociados es fundamental, ya que de ese modo podemos utilizar sus herramientas tecnológicas con el fin de hacer valer la confianza y transparencia que nos caracteriza”, añade Rogerio Alves Carmargo, Diector de B2B Negocios.


Esta alianza es muy importante ya que, desde Mendel, consideramos que la posición del Chief Financial Officer (CFO o director de Finanzas) es la que menos acceso a las herramientas digitales tiene en la actualidad, mientras que existen otras que cuentan con plataformas de optimización y software para impulsar sus labores. 

Los CFO aún dependen de soluciones tradicionales como hojas de cálculo y ERP, por lo que ser aliados tecnológicos de B2B Negocios implica un paso importante en busca de automatizar y eficientar las operaciones administrativas de cada vez más empresas.


####

Sobre Mendel
Mendel es una fintech que ofrece a las empresas herramientas para crear sus propias reglas de gestión financiera, mediante la integración de una plataforma segura de control y una tarjeta de crédito inteligente. El propósito de Mendel es contribuir con las a empresas de cualquier tamaño a simplificar y transparentar sus procesos de rendición de gastos, para mejorar la relación de los equipos con el departamento de administración o recursos humanos, permitiendo ahorrar los recursos más importantes de toda organización: tiempo y dinero. 
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