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ENCUENTRA EL LADO ZEN D NEW YORK CITY

New York, la ciudad que nunca duerme, es conocida por su ritmo acelerado y su energía mercurial, pero afortunadamente aquí también puedes encontrar un respiro... si sabes dónde buscar. Desde las tranquilas mañanas mensuales del MoMa hasta las escapadas culturales menos conocidas, estas son nuestras mejores opciones sobre dónde apagar, desconectar y visitar.

Aprovecha el desfase horario y levántate con los madrugadores para dar un paseo matutino por el High Line, la vía del tren elevada convertida en un hermoso parque con vistas panorámicas de la ciudad y de Hudson, que se extiende desde Meatpacking District hasta 34th Street. Momento de meditación completo, baja las escaleras para disfrutar de un desayuno reparador rápido y fácil en la meca de los amantes de la comida, Chelsea Market.

Si tiene la suerte de estar en la ciudad el primer miércoles de cada mes, acérquese de puntillas al Museo de Arte Moderno (MoMa) para disfrutar de una de sus 'Quiet Mornings', un horario de madrugada sin multitudes que anima a los aficionados a apaguen sus teléfonos, despejen sus mentes y disfruten de la gloriosa colección de arte moderno de clase mundial de la galería en respetuoso silencio. La gente encantadora del MoMa incluso ofrece un espacio dedicado a la meditación sin cita previa, con sesiones guiadas (de 8:30 a 9:00 a.m.).

Una de las maravillas culturales menos conocidas, y por lo tanto menos concurridas, de la Gran Manzana es la inmensa y opulenta mansión neoclásica del barón Henry. Con apenas un toque de pintura más reciente que el siglo XIX, The Frick Collection secreta un deslumbrante alijo de arte, estatuas y muebles europeos, que abarca desde Rembrandt hasta Renoir. 

Para alejarse realmente de todo, sin siquiera tener que salir de Manhattan, diríjase directamente a The Cloisters, una hermana secreta y verdaderamente especial de The Met en el extremo norte de la isla. Las galerías y la capilla están dedicadas a las artes decorativas, la arquitectura y la escultura de la Europa medieval, mientras que los jardines dan paso a asombrosas vistas del Hudson; perfecto para un picnic tranquilo.

Cualquiera que sea la actividad zen que elijas, nada puede superar un dichoso retiro en The Peninsula Spa al final del día. Alivie esos pies cansados con un chapuzón de aromaterapia en su suite privada y pruebe una variedad de lujosos paquetes de mimos, desde un facial Biologique Recherche hasta la exclusiva experiencia Deep Tissue. Y relájate…

Detalles del itinerario:
· The High Line / Gansevoort St / Meatpacking District / thehighline.org  
· Chelsea Market / 75 9th Ave / Lun-Sab, 7 am - 2 am y Domingo de 8am - 10pm / chelseamarket.com 
· Museo de Arte Moderno / W 53rd St / Midtown West / El próximo Quiet Morning es el miércoles 5 de septiembre a partir de las 7:30 am / moma.org 
· The Frick Collection (Temporary home) / 945 Madison Ave / Upper East Side / Ma-Sab 10 am a 5 pm y Dom, 11 am a 7 pm / frick.org
· The Cloisters / 99 Margaret Corbin Dr / Washington Heights / Jue-Mar de 10 am a 5 pm / miércoles cerrado / metmuseum.org
· Peninsula Spa / The Peninsula New York / Midtown / Todos los días de 9 am - 9 pm / peninsula.com

Descarga imágenes en alta: aquí.

###


Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula Paris, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. Los proyectos en desarrollo incluyen The Peninsula London y The Peninsula Istanbul. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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