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CommuniquÉ de presse

Améliorez votre confort, grâce à GAMMA !

Après les premières semaines d'école, la chaleur estivale cède peu à peu la place aux températures plus froides. C'est le moment d'améliorer votre confort intérieur, que ce soit avec des inserts, un éclairage d'ambiance convivial, de nouveaux coloris de peinture ou des tapis moelleux. GAMMA a tout pour vous faire oublier l'humidité automnale. 

Un éclairage bien choisi et correctement placé crée, en un rien de temps, une atmosphère cosy. Le luminaire suspendu Cavaline existe en vert et en blanc. Il présente de belles lignes élégantes. La lampe de table Cole apporte une jolie touche bleue.  
Si vous préférez un modèle plus sobre, les boules et les cubes lumineux vous séduiront à coup sûr. En simple plastique, d'un blanc laiteux et avec une lumière qui se décline en sept couleurs, ces luminaires sont le meilleur moyen d'accrocher le regard.

Si vos goûts sont plus conventionnels, le classique lustre Keller vous comblera. Il est en chrome indémodable et comporte 4 ampoules LED. La lampe murale Galax, à la forme épurée, s'intègre parfaitement dans un intérieur moderne.
Pour passer une soirée charmante à regarder la télé ensemble ou à lire un bon livre, avec un feu crépitant à l'arrière-plan, quoi de plus agréable qu’ un véritable poêle à bois. Que vous optiez pour une cassette, comme la 101-E, ou pour un appareil autonome, comme l'Agate, le confort et la chaleur seront garantis !
Si vous aimez marcher pieds nus, vous pourrez certainement apprécier nos luxueux tapis à poils longs Cordoba. Ils sont bien grands et disponibles en beige, brun, gris et albâtre. Dorlotez vos pieds !
Si vous voulez décorer la chambre enfant de façon originale, nous avons un chouette conseil pour vous. Peignez un arbre sur le mur et utilisez les planches Duraline pour imiter des branches. Vous égayerez en même temps la pièce et créerez instantanément une impression d'espace.
Lorsque les brosses à peindre sont sorties, vous pouvez, à la même occasion, donner à votre salle de séjour un petit coup de peinture bien mérité. Laissez-vous inspirer par la sérénité des couleurs « Wellness » ou choisissez les combinaisons de couleurs fraîches et énergisantes « Happy ». Vous pensez à une teinte spécifique? Notre service mélange de peinture permet de préparer tous les coloris souhaités.

Lorsque les premiers flocons de neige tomberont, notre chasse-neige électrique vous sera très utile. Grâce à ses 1300 W et ses 1400 tours par minute, votre jardin ou votre allée seront dégagés en un rien de temps. Vos mains et votre dos vous en seront reconnaissants !
--- fin du communiqué ---

GAMMA Belgique

En Belgique, GAMMA fait partie du top 3 des magasins de bricolage. Chaque semaine, quelque 160.000 clients visitent nos 84 magasins, où un millier de collaborateurs se tiennent à leur service.

Dans ses magasins de bricolage grand public GAMMA, Intergamma propose au consommateur des produits et services permettant de réaliser tous les travaux de construction et de rénovation, à l’intérieur et à l’extérieur de la maison.

Pour plus d'informations : www.gamma.be
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