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Delhaize et TBWA ont envie de mieux.

Delhaize s’engage à proposer tous les jours des produits de qualité et équitables à ses clients. Pour le prouver, TBWA a imaginé ‘Le test des futures mamans’. Dans ce test, 5 producteurs et leurs produits sont mis sur le gril par un jury très… critique : 4 femmes enceintes qui font, plus que jamais, attention à ce qu’elles mangent. 

En 2020, Delhaize met encore un point d’honneur à aider ses clients – les Motivés du mieux – à rester bien motivés : une vie plus saine, une alimentation plus équilibrée, moins de gaspillage, dans le respect de la nature, des agriculteurs et de leurs animaux…

Et cela passe, bien évidemment, par mettre dans les rayons des produits de qualité et authentiques. C’est-à-dire sans colorants ni conservateurs et fabriqués dans des conditions équitables.

Et y a-t-il de meilleures personnes pour juger de la qualité d’un produit que des femmes enceintes ? Elles sont soucieuses de ce qu’elles avalent et du monde dans lequel va naître leur bébé. Le niveau d’exigence des futures mamans est très élevé et elles ont tout à fait raison. Elles sont très critiques sur les produits qu’elles achètent, veulent savoir s’ils ne contiennent pas n’importe quoi et comment ils ont été produits. Elles ne se contentent pas du ‘bon’, elles veulent ce qu’il y a de mieux. 

Ça tombe bien, Delhaize, fait mieux !

Et pour prouver que Delhaize en fait tous les jours un peu plus pour améliorer la qualité de ses produits, TBWA a créé ‘Le test des futures mamans’. Les producteurs, fournisseurs et employés de Delhaize, vont tenter de convaincre ce jury de femmes hyper attentives que leur gouda, leurs chocolats, leurs pains, leurs pâtes, etc. sont ‘mieux’. Pour cela, elles vont analyser, goûter, toucher et vérifier si les produits que proposent Delhaize font vraiment mieux.

En radio et en télé, nous résumons les arguments sur les différents produits, comme en OOH. Dans le magazine et le D2D, les clients peuvent découvrir encore d’autres produits et les raisons pour lesquelles ils font mieux. Et, sur delhaize.be, vous pouvez regarder le test complet dans des vidéos plus longues. Parce que les femmes enceintes et les consommateurs éclairés, les Motivés du mieux, n’avalent pas n’importe quoi.

Par ailleurs, toutes les personnes présentées dans les différentes campagnes de Delhaize sont de vrais clients, pas des acteurs. Ceux-ci sont sélectionnés en fonction du message. Et cette fois, Delhaize avait aussi envie de mettre en avant sa belgitude. Voilà pourquoi, pour cette campagne, Delhaize a préféré mélanger le néerlandais et le français dans ses films. Parce que c’est ça aussi la Belgique. 
Pour plus d'infos, veuillez contacter :
vanessa.sponar@tbwa.be
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