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Natasha Dupeyron, Mariana Ochoa, Claudia Martín y la cantante Fer Altuzar donan su ropa a casa hogar para niñas y adolescentes de la CDMX.
· Algunas de las celebrities e influencers más importantes de México se unieron a  GoTrendier para donar más de 900 prendas a la Casa Hogar Amparo para niñas y adolescentes de escasos recursos o en riesgo de calle. 
Ciudad de México a 06 de septiembre de 2022 .- Natasha Dupeyron, Mariana Ochoa, Claudia Martín y la cantante Fer Altuzar son algunas de las celebridades que apoyan el movimiento por la moda sostenible, que además de cuidar el medio ambiente busca promover el bienestar social, y esta vez lo demostraron donando algunas de sus prendas a la Casa Hogar Amparo, que ayuda a niñas y adolescentes provenientes de familias desintegradas, de escasos recursos o en riesgo de calle. 
En un acto de generosidad, las famosas aceptaron la invitación de GoTrendier, una plataforma que permite comprar y vender ropa de segunda mano, para unirse a esta causa e hicieron una selección especial de su armario para recolectar prendas y accesorios que serán aprovechados por niñas y jóvenes en situación de vulnerabilidad. En esta ocasión también participaron las actrices María Fernanda Quiroz ‘Ferka’, Daniela Ibañez y Gala Montes, así como la bailarina mexicana Greta Elizondo. 
También se unieron influencers como Annie Catalán, Ana Sarelly, Daniela Rueda, Fer Millan, Luisa Ferss, Romina Sacre, Teresuch, entre otras personalidades. Gracias a sus esfuerzos se lograron recolectar 917 prendas que fueron entregadas a la Casa Hogar Amparo, ubicada al Sur de la Ciudad de México. 
--
Acerca de Go Trendier
GoTrendier es la plataforma de compra-venta de ropa de segunda mano para mujeres y niños líder en México y Colombia. Somos una comunidad de moda, en donde podrás comprar y vender: ropa, bolsas, joyería, zapatos y accesorios. Contamos con más de 6 millones de usuarias y diariamente se suben 20 mil prendas a nuestra plataforma.
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