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BRUSSEL, 21 juni 2017 – 61 vrouwen fietsen vanaf donderdag 22 juni 4 dagen in de strijd tegen borstkanker. Tijdens de Bike for Think-Pink Classic, georganiseerd door de nationale borstkankercampagne Think-Pink, leggen de deelneemsters elke dag 80 kilometer af in Limburg, Vlaams-Brabant en de Antwerpse Kempen. De officiële start vindt plaats aan CC ’t Blikveld in Think-Pinkgemeente Bonheiden.
Woensdagavond 21 juni verzamelen alle deelnemers van de Bike for Think-Pink Classic in hostel De Zandpoort in Mechelen. Iedere dag fietsen ze een prachtig uitgestippeld route van 80 kilometer. Zo verkennen ze de mooiste plekjes van de provincies Antwerpen, Vlaams-Brabant en Limburg. 
VIP-behandeling
Overnachtingen onderweg zijn voorzien in hostel De Blauwput in Leuven, jeugdherberg De Roerdomp in Leuven en Sport Vlaanderen in Herentals. Zondagnamiddag vindt het slotfeest plaats in Domein De Krankhoeve in Bonheiden. Familie, vrienden en kennissen wachten de fietssters er op terwijl ze genieten van een heerlijke brunch tijdens de familiedag. 
Naast het fietsen regelt Think-Pink alles voor de deelneemsters. Van lekker ontbijt, heerlijke lunch, origineel tussendoortje en uitgebreid avondmaal tot praktische fietsgids, massages, fietsherstel en een ontspannende activiteit na de ritten: wie meefietst, wordt in de watten gelegd.
Samen bewegen doet leven
Na de Bike en Walk for Think-Pink Challenge in het Hemelvaartweekend zet de nationale borstkankercampagne met de Bike for Think-Pink Classic opnieuw een sportief evenement op poten. En dat is geen toeval. Bewegen is namelijk belangrijk voor de preventie van borstkanker en is cruciaal in het herstel tijdens en na een behandeling.
Bovendien zamelden alle deelnemers minimum 750 euro fondsen in, samen goed voor meer dan 73.200 euro. Dat bedrag gaat integraal naar het SMART Fonds, dat innovatief wetenschappelijk onderzoek rond borstkanker financiert.
Alle informatie over de Bike for Think-Pink Classic: think-pink.be. Je ontdekt er ook welke evenementen in 2017 en 2018 op het programma staan.
THINK-PINK vraagt aandacht voor borstkanker en financiert wetenschappelijk onderzoek dat de meest voorkomende kanker bij vrouwen bestrijdt
Think-Pink heeft vier duidelijke doelstellingen: informeren, sensibiliseren, wetenschappelijk onderzoek financieren en zorg- en nazorgprojecten ondersteunen. Die doelstellingen maakt Think-Pink waar via drie fondsen. Zo helpt het Geef om Haar Fonds vrouwen bij de aankoop van een pruik. Met een klein gebaar of extra steun wil het Share your Care Fonds van Think-Pink het leven met of na borstkanker makkelijker maken, in en buiten borstklinieken. En het SMART Fonds van Think-Pink financiert wetenschappelijk onderzoek naar nieuwe methodes voor opsporing, behandeling en nazorg van borstkanker in België.
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