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Compra hoy y recibe… ¡Hoy mismo! Mercado Libre anuncia la entrega de envíos el mismo día
· Esta modalidad de envío ya está disponible para más de 10 millones de artículos FULL, incluyendo productos de su sección de supermercado.
· El nuevo servicio de entregas arrancó en las tres ciudades más grandes del país: Monterrey, Guadalajara y la CDMX.

Ciudad de México, 17 de junio de 2021.- Comprar en el ecommerce, además de ser muy conveniente y sencillo… ¡ahora es más rápido que nunca! Pues Mercado Libre, la plataforma de comercio electrónico más grande del país, anuncia que sus usuarios podrán comprar y recibir sus artículos el mismo día en la comodidad de su casa.

Esta nueva y rápida modalidad de envío estará disponible para más de 10 millones de artículos FULL (ítems almacenados en los almacenes operados por Mercado Libre), incluyendo los productos de su sección de supermercado. Asimismo, se anuncia que el servicio arrancó por ahora en las tres urbes más grandes del país: Monterrey, Guadalajara y la CDMX en su totalidad, con vistas a extender el sistema de entregas a cada vez más ciudades del país. 

“Sabemos que uno de los retos en el comercio electrónico es reducir cada vez más los tiempos de entrega, por lo que, hoy estamos más que contentos de anunciar la llegada de este nuevo servicio a las ciudades más grandes de México. En Mercado Libre estamos convencidos que de esta forma construiremos una mejor experiencia de compra para todos los usuarios y podremos satisfacer sus necesidades de manera más inmediata”, asegura David Geisen, Director General de Mercado Libre México. 

La opción de entrega rápida aparecerá de forma automática en los artículos seleccionados de la plataforma. Los envíos en el mismo día se suman a los beneficios que actualmente ofrece la plataforma: compra protegida y envíos gratis en compras mayores a 299 pesos a cualquier parte del país, lo que brindará a los usuarios no solo más posibilidades de adquirir lo que más desean del ecommerce, sino de estrenar y disfrutar de sus compras cuanto antes; todo de forma segura, confiable y mucho más rápido que nunca. 

“En Mercado Libre sabemos que los mejores momentos siempre llegan de forma anticipada, por ello seguiremos trabajando para ofrecer a nuestros usuarios los mejores beneficios y la mejor experiencia de compra”, concluye Geisen.




Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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