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Tecnología, seguridad y familia: 4 dispositivos smart para proteger lo que más quieres
Ciudad de México, 27 de junio de 2024.- Sin duda, el mejor regalo para quienes aprecian el valor incalculable de la tranquilidad es saber que su familia está bien y segura en todo momento, incluso en la distancia y qué mejor si existe la posibilidad de monitorear en tiempo real lo que sucede en casa, para estar doblemente serenos. 
Si en tu familia hay alguien que constantemente se preocupa por los suyos y quieres ayudarle a encontrar la paz que se merece, o simplemente buscas reforzar tus espacios con avanzados dispositivos que representan el siguiente nivel de seguridad familiar, convirtiendo la casa o departamento en toda una fortaleza; a continuación la marca mexicana de smart lighting y productos del internet de las cosas Tecnolite Connect nos presenta 4 gadgets de seguridad inteligente según tus necesidades o perfil de "héroe o heroína del hogar", que no sabías que necesitabas hasta que los conoces.
Familiares viajeros - Cerraduras digitales para aventureros modernos 
Si por motivos de trabajo o algún otro te la vives más entre aviones, camiones y hoteles que en casa, el gadget ideal que amarás no sólo tú sino todos los que habitan el hogar es una cerradura digital inteligente, con la cual tendrás la certeza de que tus seres queridos estarán seguros mientras conquistas tu próximo destino. 
Entre varias funciones, se puede controlar desde cualquier parte del mundo a través de una aplicación móvil, y facilita la entrada empleando hasta 5 métodos de acceso: llave física, tarjeta, contraseña numérica o técnicas más futuristas como la huella dactilar y app.
[bookmark: _Int_3F05dYby]Así, tu familia podrá recibir a los amigos, parientes y hasta al plomero sin necesidad de estar físicamente en casa para cuidarlos. Es el regalo perfecto para esas personas que tienen alma de explorador pero no quitan el ojo de su hogar.
Ligeros y óptimos - Alarmas inteligentes para maestros de la eficiencia
Si eres de los que se apasionan con los avances de los gadgets y siempre estás buscando el próximo dispositivo que te simplifique la vida, entonces en materia de seguridad familiar una alarma inteligente con iluminación LED es la elección correcta. Aparte de ser fácil de usar, este dispositivo con pila recargable alerta auditivamente (con volumen ajustable) sobre cualquier actividad sospechosa y parpadea su luz para que la señal sea inevitablemente perceptible.
El diseño compacto y discreto de estas alarmas inteligentes hace que sean muy sencillas de instalar en cualquier parte del hogar, proporcionando esa apreciada tranquilidad que tú y los tuyos se merecen sin alterar la estética de los espacios. Por si fuera poco, cuenta con un control remoto de 4 funciones entre las que destaca un botón SOS, que activa la alarma con un mensaje de auxilio o alerta. ¿Quién dijo que no se podía combinar seguridad con estilo? 
El familiar supervisor - Cámara de monitoreo con vista de águila
Para esas personas que se imaginan al hogar como un búnker, una cámara de monitoreo inteligente es el obsequio perfecto. Además de incluir un micrófono que capta el audio de manera clara, opción de visión nocturna y poder ser controlada desde una app o con los modernos asistentes de voz; este pequeño gadget con enormes beneficios les permite ver que todo esté en orden desde su teléfono, sin importar si se encuentran en el trabajo, de vacaciones, atorados en el tráfico o haciendo el súper. 
Para alcanzar la paz mental de saber que los seres amados están seguros y protegidos, monitoreando en tiempo real la casa desde cualquier lugar con video de alta definición, aquí está la respuesta. Es como tener superpoderes de omnipresencia, pero sin ponerse una capa.
Cuidadosos y perfeccionistas - Sensor de movimiento al que nada se le escapa
Para quienes notan cada pequeño detalle en casa y buscan estar un paso adelante sobre los escenarios que pudieran ocurrir en temas de seguridad, un sensor de movimiento inteligente es el regalo que definitivamente apreciarán para apaciguar la ansiedad. Con capacidad de ajustar la sensibilidad y enviar alertas instantáneas al teléfono celular, este pequeño vigilante asegura que nada sospechoso pase desapercibido. 
[bookmark: _Int_aiwIP3e4]Compacto y discreto, puede colocarse en cualquier recoveco: desde la entrada hasta las habitaciones; asegurando que hasta el más mínimo movimiento sea detectado y notificado, resguardando así a la familia en todo momento con la mayor practicidad y eficacia. Si al sensor le sumas la alarma inteligente con iluminación LED antes descrita, será como tener ojos en la nuca con el apoyo de la tecnología.
Inversiones tecnológicas que valen la pena
No hay por qué esperar cierta fecha en especial para regalarte a ti mismo o dar a los demás un presente de este tipo, algo bastante práctico y sinónimo de paz. Cualquiera de estos 4 dispositivos smart son excelentes alternativas llenas de innovación, que aparte de durables evitan gastar de más y se instalan con herramientas que todos tenemos en casa.
Al obsequiar tecnología de seguridad avanzada no estamos dando un gadget del montón, como una tostadora o un despertador, sino que proporcionamos algo de uso diario con valor incalculable: tranquilidad para esa persona y una mayor protección de quienes más ama. Si quieres descubrir otros dispositivos inteligentes visita tecnolite.mx, donde hay descuentos constantes en novedosos equipos para modernizar distintos aspectos del hogar. 
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Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 34 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
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TikTok: @tecnolitemx y @tecnoliteconnect
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