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SENNHEISER ОТМЕЧАЕТ 75 ЛЕТ
В 2020 году ведущий производитель аудио оборудования Sennheiser отмечает 75-летний юбилей. За это время из маленького локального предприятия, основанного профессором Фрицем Зеннхайзером под Ганновером (Германия), компания превратились в мирового лидера аудио индустрии с собственными технологиями, уникальными продуктами и достижениями, которые неоднократно поднимали на новый уровень планку технологических стандартов в области обработки и передачи звука. 

«В этом году мы отмечаем 75-летие. Наша история отмечена не только новыми идеями, инновациями и технологическими прорывами, а прежде всего неугасающей страстью к великолепному звуку», - комментирует д-р Андреас Зеннхейзер, который вместе со своим братом Даниэлем Зеннхейзером управляет компанией. «Эта страсть движет нами и сегодня: мы постоянно внедряем новые технологии и продукты для создания звука, который наши клиенты могут не просто услышать, а почувствовать».

«На любом концерте за незабываемым шоу стоит команда, которая работает за кулисами. Точно также команда Sennheiser воплощает идеи в жизнь. Вот почему слоган юбилейного года звучит так: «Sennheiser – это твоя команда», - рассказывает Даниэль Зеннхейзер. «Мы хотели бы рассказать истории людей, которые обычно находятся за кулисами – истории наших клиентов, партнеров, артистов, друзей и, прежде всего, наших сотрудников».

75 историй
75 увлекательных историй от сотрудников, клиентов, друзей и поклонников Sennheiser дают возможность взглянуть на мир Sennheiser с разных сторон. Истории доступны на юбилейной страничке www.sennheiser.com/75years – их можно прочесть, прослушать или посмотреть на видео.

75 лет Sennheiser мы отмечаем вместе с вами!
В юбилейный год Sennheiser хочет подчеркнуть роль каждого сотрудника, каждого партнёра и, конечно, каждого ценителя своей продукции, поэтому 75 лет Sennheiser пройдут под слоганом «Это – твоя команда». Ведь все достижения бренда – это достижения команды! Вот почему Sennheiser приглашает всех партнеров, любителей бренда, подписчиков и просто ценителей качественного звука присоединиться к празднику и отправить поздравление любимому бренду.

Каждый желающий может поздравить Sennheiser с 75-летим либо на юбилейном сайте, либо в социальных сетях (Instagram или Twitter) под хэштегом #Sennheiser75. Опубликовав поздравление, пользователь автоматически попадает в ленту поздравлений и становится частью команды Sennheiser по всему миру!

75 лет истории великолепного звука
С момента своего основания Sennheiser увлекала страсть к инновациям. Этот новаторский дух передавался из поколения в поколение. «Наш дедушка Фриц Зеннхайзер основал Sennheiser в 1945 году – сегодня это назвали бы «стартапом». Все началось в фермерском доме под Ганновером, который до сих пор находится на территории нашей штаб-квартиры. Мне кажется, что здесь можно почувствовать страсть к звуку и стремление к новым идеям», - сказал доктор Андреас Зеннхайзер.

Компания Sennheiser Electronic KG была основана электротехником профессором Фрицем Зеннхайзером в городе Ведемарк недалеко от Ганновера 1 июня 1945 года и получила название Laboratorium Wennebostel («Лаборатория Веннебостел») или, сокращенно, Labor W. Список наименований выпускаемой продукции расширялся с каждым годом: в 1947 году был создан первый микрофон собственной разработки, за ним в 1956 году последовал микрофон-пушка, а годом позже ассортимент насчитывал уже 100 различных моделей. В 1958 году компания была переименована в Sennheiser Electronic: так родился бренд, который уже через десять лет произвел настоящий фурор, представив сенсационную разработку – первые в мире открытые наушники HD 414, которые остаются самым продаваемыми полноразмерными наушниками за всю историю аудио. В начале 1960-х гг. компания Sennheiser начала разработку собственной технологии для производства конденсаторных микрофонов, которые в дальнейшем стали использоваться для звукозаписи в кино- и телеиндустрии. Динамический микрофон MD 421, который был изобретен в те годы, производится и продается по сей день. В конце 70-х гг. первый многоканальный приемник Microport и развитие системы компандеров стали новым этапом в области развития технологии беспроводных микрофонов.

[bookmark: _GoBack]Май 1982 года стал для Sennheiser моментом первой смены поколений: профессор Йорг Зеннхайзер, сын профессора Фрица Зеннхайзера, был назначен управляющим директором. На протяжении многих лет Йорг Зеннхайзер шаг за шагом модернизировал и создавал глобальную структуру компании. Небывалый размах инновационных разработок в различных областях акустики сопровождался открытием новых торговых представительств, заводов и сервисных центров по всему миру. В 1991 году Sennheiser выпустил электростатические наушники Orpheus -  модель, вышедшая ограниченной серией, оставалась лучшими наушниками в мире в течение десятилетий. В конце 90-х годов в свет вышла легендарная серия микрофонов Evolution, которыми до сегодняшнего дня пользуются многие мировые звезды. Многочисленные патенты и награды, в т. ч. «Эмми», «Грэмми» и «Оскар», служат свидетельством уникального инновационного потенциала компании.

В июле 2013 года сыновья профессора Йорга Зеннхайзера д-р Андреас и Даниэль Зеннхайзеры заняли посты президентов Sennheiser Electronic GmbH & Co. KG. «Одна вещь остается неизменной на протяжении всех этих лет - это наша неудовлетворенность статусом-кво, которая всегда двигает нас вперед, а также понимание того, что у нас есть команда – вместе мы создаем незабываемые моменты нашей общей истории», - говорит Даниэль Зеннхейзер.

Именно благодаря духу исследований и непрекращающемуся желанию совершенствоваться и создавать новое Sennheiser из маленького предприятия, располагавшегося в фахверковом домике в Ведемарке, превратилась в глобального и непрерывно растущего игрока рынка, который в 2020 году отмечает 75-летний юбилей. 
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О компании Sennheiser

Группа компаний Sennheiser KG является ведущим мировым производителем аудио оборудования и признанным экспертом в области аудио. Компания была основана в 1945 году немецким инженером профессором Фрицем Сеннхайзером, и на сегодняшний день управляется уже третьим поколением семьи Сеннхайзер. В основе семейного бизнеса Sennheiser лежат традиции с 70-летней историей и высокая инновационная культура, позволившие компании неоднократно повышать планку в сфере развития аудио индустрии. За заслуги и достижения компания была награждена многочисленными престижными наградами, включая Emmy, Grammy, Osсar и другие. В 2020 году Sennheiser отмечает 75-летний юбилей.

На сегодняшний день компания владеет четырьмя заводами (в Германии, Ирландии, США и Румынии) т представлена более чем в 30 странах мира как дочерними  предприятиями, так и совместными, партнерскими компаниями. В России, начиная с 2006 года, официальным представителем компании Sennheiser является ООО «Сеннхайзер Аудио».
Подробную информацию можно найти на сайте www.sennheiser.com


О бренде Sennheiser

В портфеле продуктов Sennheiser  представлен широкий спектр аудио-оборудования для любых целей: для музыкальных  live выступлений на сцене (проводные и беспроводные микрофонные системы и системы ушного мониторинга), для речевых выступлений и презентаций (уникальные беспроводные мониторинговые системы и микрофоны для воспроизведения речи), решения для бизнес-коммуникаций (проводные и беспроводные конференц-системы), оборудование для музеев и колл-центров. В сегменте бытовой электроники бренд представляет премиальные наушники и гарнитуры для любителей музыки и аудиофилов, а также игровые гарнитуры и геймерские девайсы.
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