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PROTINI POLYPEPTIDE: TODO LO QUE TIENES QUE SABER DE TU HIDRATANTE FAVORITO
 
Descubre porque Protini Polypeptide es uno de los hidratantes favoritos a nivel mundial

Protini Polypeptide es una crema hidratante ligera de proteínas gel-crema que combina péptidos señales, factores de crecimiento y aminoácidos de apoyo para una mejoría inmediata en el tono, textura y firmeza de la piel.
El extracto de células madre de nenúfar pigmeo es un humectante que fija la humedad en la barrera cutánea al tiempo que calma y suaviza.
Los péptidos señal son una forma de proteína. Refuerzan los bloques de construcción dentro de las células de la piel manteniendo los queratinocitos fuertes. El extracto de fermento de ácido fólico de soja estimula la reparación y renovación de las células de las capas más profundas de la epidermis.

Beneficios de incluir Protini Polypeptide a tu rutina:

-Calma y suaviza con antioxidantes.
-Repone y restablece la humedad de la piel.
-Reduce la aparición de líneas de expresión, arrugas y del foto-envejecimiento.

Además, sabías que el 96% de personas que lo utilizan mostraron una mejora en el tono, brillo y luminosidad en la piel, el 93% mostró una mejora en la textura y 90% mostró una mejora en la hidratación la piel.
Estas son algunas de las formas en las que puedes sacarle el mayor provecho a este hidratante:
· Añade un pump de Protini a tú smoothie diario para obtener una dosis extra de péptidos hidratantes y reafirmantes.
· Aplícalo en el cuello y el escote para obtener los mismos beneficios reafirmantes e hidratantes por debajo de la línea de la mandíbula.
· Añade un brillo soleado a tu piel mezclando 1-2 gotas de D-Bronzi con un pump de Protini.

También puedes visitar la página web de Drunk Elephant para conocer más y puedes encontrar todos los productos en Sephora MX.
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