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Marie-Laure Cliquennois rejoint TBWA 

Marie-Laure Cliquennois rejoint TBWA Brussels en tant que Directrice de Création où elle continuera aussi à exercer son talent de Directrice Artistique en team avec Vincent Nivarlet.

Pour rappel, Marie-Laure Cliquennois a travaillé chez Saatchi, Leo Burnett, Famous et 7 années chez Air où elle a hissé la création et le business.Marie-Laure y a été nominée créative de l’année et a contribué à remporter le titre d’agence de l’année pour Air en 2013.

Marie-Laure: “Je rejoins la vision que Jan a de notre métier en perpétuelle évolution, TBWA construit de belles marques solides avec un état d’esprit frais: do the things you think you cannot do. Alors Let’s go!”

Jan Macken ajoute: « Nous sommes extrêmement heureux que Marie-Laure rejoigne les troupes de TBWA. Nous suivons Marie-Laure depuis plusieurs années déjà et avons toujours admiré son travail et son savoir-faire: une véritable bâtisseuse de marques en plus d’être une rigoureuse AD, comme il y en a actuellement trop peu. Elle sera parfaitement en phase avec TBWA, j’en suis sûr! »
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