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Play de Telenet et TBWA vous garantissent un plaisir de visionnage sans tabous

On ne mange pas devant la télé ! Sans aucun doute le don’t le plus célèbre de l’histoire de la télévision linéaire. Et avec les nouvelles façons de regarder la télé, quelques nouveaux tabous ont vu le jour. Selon TBWA, il est grand temps de s’en débarrasser et de profiter d’un plaisir de visionnage absolu, avec Play de Telenet.
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Samsonseks – avoir des relations sexuelles pendant que les enfants regardent la télé, mot faisant référence à l’émission de la marionnette Samson – fut le mot flamand de l’année 2016 ! Allons donc, quels parents ne le font pas ? Ou mater des vidéos au W.-C. pour mieux zapper les tâches ménagères. Indécent ? Peut-être bien, mais tellement chouette en même temps. Et… soyons honnêtes : qui n’a jamais prétendu être malade pour pouvoir regarder la suite de sa série ? Chez TBWA, ils ont même inventé une expression pour cela : la fièvre des séries. 

Avec leur dernière campagne Play, diffusée à la radio, sur les réseaux sociaux et en ligne, Telenet et TBWA veulent remettre en question tous les tabous liés à la télé. Ils ont pour cela envoyé Pedro Elias sur le terrain. Il a effectué un sondage sur les marchés flamands afin de découvrir à quel point l’homme et la femme moyens sont déjà habitués à toutes ces nouvelles manières de regarder la télé. To be continued, comme ils disent, car la liste des tabous liés à la télé est loin d’être terminée.
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