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BOBST bringt eine neue E-Commerce-Version seiner beliebten Faltschachtel-Klebemaschine EXPERTFOLD 165 auf den Markt

Als weltweit führender Hersteller von Lösungen für den Verpackungsdruck und die Verpackungsherstellung hat BOBST sein Portfolio um eine neue E-Commerce- Version seiner EXPERTFOLD 165 ergänzt. So ist die größere Version der High-Tech-Faltschachtel-Klebemaschine EXPERTFOLD 145 l 165 jetzt mit Innovationen lieferbar, die für den Online-Handel entwickelt wurden.

Dank ihrer modularen Konstruktion und sehr flexiblen Konfigurierbarkeit bietet die EXPERTFOLD 165 ohnehin schon einzigartige Flexibilität und Vielseitigkeit. Mit POLYVACUUM und GYROBOX wurde sie jetzt noch um zwei neue Module ergänzt. Diese zielen darauf ab, im wettbewerbsintensiven E-Commerce-Geschäft Mehrwert zu generieren. Die bereits für die MASTERFOLD 170 und die MASTERFOLD 230 erhältlichen einzigartigen Module wurden für die EXPERTFOLD 165 angepasst und sind jetzt für diese Maschine – sie ist das Flaggschiff für das Faltschachtelkleben kaschierter Schachteln – verfügbar. Diese Markteinführung unterstreicht den Ansatz von BOBST, in der Produktentwicklung den sich permanent verändernden Anforderungen an die Verpackungsherstellung pro-aktiv zu begegnen. 

POLYVACUUM wurde mit dem Ziel entwickelt, Vielseitigkeit zu ermöglichen. Maßgeschneiderte obere Transporte ermöglichen die Installation von Werkzeugen für externe Anwendungen, während die unteren Vakuumtransporte einen äußerst stabilen Durchlauf der Zuschnitte gewährleisten. POLYVACUUM erlaubt den Einbau spezieller Faltvorrichtungen sowie von Inline-Applikatoren für Streifen und Selbstklebebänder, die in der Herstellung von E-Commerce-Schachteln benötigt werden. 

Das GYROBOX-Modul kann Zuschnitte in jedem Winkel von 0° bis 180° in Laufrichtung drehen. Die GYROBOX hilft Verpackungsherstellern, mit den steigenden Anforderungen im E-Commerce-Markt Schritt zu halten. So ermöglicht das Drehen von Zuschnitten die Herstellung von Schachteln in einem Durchgang, die im Normalfall zwei Durchgänge erfordern.  Das System kann wahlweise von links nach rechts oder von rechts nach links drehen. So können mit ihm auch komplexe Schachteln bei Laufgeschwindigkeiten bis 250 m/min produziert werden. Wird die GYROBOX bei Aufträgen nicht genutzt, lassen sich die Zuschnitte bei diesen Aufträgen dennoch bei voller Maschinengeschwindigkeit falten und kleben. Dieses einzigartige Modul erlaubt die schnelle und kosteneffiziente Herstellung von Spezialschachteln. In Kombination mit POLYVACUUM erweitert das nochmals die ohnehin schon umfassenden Möglichkeiten, Verpackungen zu diversifizieren. 

Pierre Binggeli, bei BOBST Product Line Director Folder-gluers: „Der gesamte Einzelhandel verzeichnet im Online-Handel deutliches Wachstum. Während der Pandemie haben sich die Konsumenten schnell dem Internet zugewandt. Das setzt die Markenartikelhersteller, denen sie vertrauen, und ihre Verpackungshersteller zusätzlich unter Druck.  Seit je her entwickeln wir unsere Produkte so weiter, dass sie die Anforderungen der Verpackungsherstellung abdecken – die heutigen und die künftigen. Mit der E-Commerce-Version der EXPERTFOLD 165 bieten wir jetzt eine Weiterentwicklung unserer praxisbewährten Maschine an, die mit zusätzlichen, speziell für die Anforderungen im Online-Handel ausgelegten Werkzeugen ausgestattet ist.“ 

Im Online-Geschäft entscheidet letztlich eine schnelle Auftragsabwicklung vom Klick bis zur Lieferung über den Verkaufserfolg und die Kundenzufriedenheit.  Vor diesem Hintergrund kommt der Frage, ob Verpackungshersteller über einen geeigneten Maschinenpark verfügen, eine zentrale Bedeutung zu. „Bei der E-Commerce-Version der EXPERTFOLD 165 handelt es sich um eine Produktionslinie, mit der eine Vielzahl verschiedener Schachteln effizient hergestellt werden kann. Das gilt auch für komplexe Schachteln. Darüber hinaus ist sie leicht bedienbar, was kürzere Rüstzeiten und eine höhere Maschinenverfügbarkeit mit sich bringt – also einen Mehrwert für Verpackungshersteller. Bei allen seinen Maschinen macht BOBST komplexe Technik über eine bedienerfreundliche Mensch-Maschinen-Schnittstelle (HMI) leicht bedien- und einstellbar. Wir freuen uns, eine neue, derart leistungsstarke Maschine auf den Markt bringen zu können. Sie unterstreicht einmal mehr, warum BOBST bei Innovationen für die Verpackungsbranche die erste Adresse ist“, erklärt Binggeli.

Die Maschine ist mit MATIC-Automatisierungstechnik und Fernsteuerung ausgestattet. So unterstützt sie die digitale Transformation in der Verpackungsindustrie. Die kurzen Rüstprozesse und schnellen Auftragswechsel sind auch der Tatsache zu verdanken, dass die gesamte Faltschachtel-Klebemaschine und ihre verschiedenen Module über eine Mensch-Maschine-Schnittstelle gesteuert werden. In ihr können die Maschinenführer Einstellungen speichern und bei Bedarf wieder abrufen. Mit Blick auf die Realisierung von Industrie 4.0-Prozessen sind für die EXPERTFOLD Helpline Plus und Service-Apps von BOBST verfügbar. Diese ermöglichen den Fernzugriff für eine schnelle und effektive Produktionsüberwachung und -unterstützung. So entspricht die neue E-Commerce-Version der EXPERTFOLD 165 den Anforderungen an Diversifizierung und Produktivität, während sie gleichzeitig eine kosteneffiziente, zukunftsorientierte Verpackungsherstellung ermöglicht.

Interessenten finden weitere Informationen zu der E-Commerce-Version der EXPERTFOLD 165 und zu anderen Produkten von BOBST unter www.bobst.com



Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 5 600 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2020 endete, einen Umsatz von CHF 1.372 Milliarden.
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