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GanedenBC30®: La aprobación en Brasil crea nuevas 
oportunidades en el mercado de probióticos

Beloit, WI – 11 Noviembre 2020
La Agencia Nacional de Vigilancia Sanitaria (ANVISA) aprobó en Brasil una declaración de salud para el probiótico líder GanedenBC30®, creando nuevas oportunidades para satisfacer la creciente demanda de productos con beneficios para la salud digestiva.
El mercado brasileño ofrece un potencial significativo a los fabricantes que fortifican alimentos y bebidas con probióticos. Por ejemplo, una encuesta realizada a 800 consumidores brasileños en 2019 reveló que la mitad (el 49 %) había utilizado, o se plantearía utilizar, productos con bacterias beneficiosas, como los probióticos, en los últimos seis meses.*
GanedenBC30 (Bacillus coagulans GBI-30, 6086) es un ingrediente probiótico formador de esporas respaldado por más de 25 publicaciones de artículos. Este sólido portafolio de investigación permitió a Kerry (los fabricantes de GanedenBC30) presentar documentación de aprobación de afirmaciones a ANVISA, la agencia brasileña responsable de la regulación de alimentos y suplementos.
[bookmark: _Hlk47503105]La afirmación aprobada posteriormente por ANVISA es “Bacillus coagulans GBI-30, 6086 puede contribuir a la salud del tracto gastrointestinal”. Está aprobada para su uso en categorías convencionales de alimentos, y bebidas para adultos y niños mayores de tres años. Para poder comercializarse y venderse en Brasil, todos los productos terminados que contengan GanedenBC30 deben portar la nueva afirmación, registrar su producto por separado con ANVISA e incluir todas las declaraciones de exención de responsabilidad requeridas en el embalaje.
El estudio de Kerry de 2019 también reveló que los consumidores de Brasil reconocían los beneficios de la marca GanedenBC30 y que sus afirmaciones tenían un impacto en el público. Cuando se presentaron imágenes de productos con el logotipo de GanedenBC30, el 55 % de los consumidores brasileños percibieron correctamente que puede fomentar una buena salud digestiva. Cuando se proporcionó una descripción del producto, el 91 % estuvo de acuerdo en que era “completamente creíble” o “hasta cierto punto creíble”. Nueve de cada diez personas afirmaron que es probable que compren productos que contienen GanedenBC30. 
[bookmark: _Hlk47503006]John Quilter, vicepresidente y director general de GanedenBC30, dijo lo siguiente: “Los consumidores de Brasil están muy interesados en alimentos y bebidas funcionales con beneficios para la salud digestiva, y saben que los probióticos pueden ofrecer esto. Nuestra investigación de consumidores también muestra una alta demanda de productos respaldados por la ciencia, que GanedenBC30 puede satisfacer. El volumen y la calidad de las pruebas que respaldan su eficacia nos permitió proporcionar a las autoridades brasileñas un sólido expediente científico, acompañado de estudios clínicos”. 
Además, añadió: “Como empresa comprometida con la investigación y el crecimiento global, nos complace que esto haya dado lugar a nuevas oportunidades para los fabricantes. En primer lugar, las marcas pueden ofrecer a sus consumidores un probiótico de alta calidad respaldado científicamente en un mercado importante. En segundo lugar, pueden aprovechar la marca GanedenBC30 para diferenciar sus productos y comunicar beneficios reales a los consumidores”. 
GanedenBC30 es un probiótico resistente que forma esporas, lo que significa que puede prosperar en condiciones de procesamiento en las que otras cepas no pueden. Puede sobrevivir mejor en la mayoría de las aplicaciones de alimentos y bebidas, incluidos los productos que los consumidores de Brasil están más interesados en comprar. Estos incluyen yogures, jugos, cereales, barras de desayuno y refrigerios con beneficios para la salud digestiva. 
* Investigación global de consumidores de Kerry para Wellmune® y GanedenBC30, informe para Brasil, junio de 2019
Información sobre GanedenBC30® 	
El GanedenBC30® (Bacillus coagulansGBI-30, 6086) es un ingrediente probiótico patentado, generalmente reconocido como seguro (GRAS, por sus siglas en inglés) por la FDA, que se encuentra en más de 1000 productos de alimentación y bebidas líderes en todo el mundo. Se trata de una cepa probiótica estable y respaldada científicamente que ha demostrado proporcionar beneficios para la salud digestiva, la salud inmunitaria y la utilización de proteínas. A diferencia de la mayoría de las demás cepas probióticas, GanedenBC30 es un formador de esporas, lo que lo hace altamente estable y permite que permanezca viable durante la mayoría de los procesos de fabricación y el pH bajo del ácido estomacal. Ya que ha sido ampliamente investigado y es fácil de formular en alimentos funcionales, bebidas y productos para animales de compañía, el GanedenBC30 está respaldado por más de 25 artículos publicados. Como parte del portafolio de productos ProActive Health de Kerry, el GanedenBC30 es natural y está disponible en versiones veganas, de proyectos non-GMO (no transgénicos), conformes con las normas orgánicas y sin alérgenos.
Para obtener más información, visite: BC30Probiotic.com
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