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· DKV Mobility reprend PACE, leader en matière de solutions de paiement mobile sur le marché européen des stations-service
· PACE reste une entreprise indépendante au sein du groupe DKV Mobility

Noordwijkerhout, 9 avril 2025 - DKV Mobility et les actionnaires de PACE Telematics GmbH (« PACE ») sont convenus d’un accord sur l’acquisition des actions en circulation dans PACE, leader en matière de solutions de paiement mobile sur le marché européen des stations-service. En acquérant la totalité des actions de PACE, DKV Mobility crée les conditions requises pour faire passer à la vitesse supérieure la numérisation des transactions effectuées aux stations-service européennes avec l’entreprise technologique de Karlsruhe. Dès l’automne 2020, DKV Mobility avait annoncé l’acquisition d’une participation minoritaire dans PACE. L’acquisition des actions restantes permettra à PACE et à ses partenaires de profiter davantage encore de l’expérience et du réseau de DKV Mobility. PACE restera une entreprise indépendante au sein du groupe DKV Mobility. La réalisation de l’acquisition des actions est pour l’instant sous réserve de l’approbation de l’autorisation administrative. Les partenaires ne s’étendront pas sur les détails de la transaction.

« DKV Mobility a pour ambition de proposer à ses clients comme à ses partenaires une offre sans cesse croissante de services numériques innovants qu’ils pourront utiliser confortablement et en toute sécurité sur leurs terminaux mobiles », dit Sebastian Klauke, le PDG de DKV Mobility. « Ces dernières années, PACE a assis sa réputation de leader européen du paiement mobile sur le marché des stations-service et de la virtualisation de cartes de carburant et est ainsi le partenaire stratégique idéal pour promouvoir la numérisation du marché des stations-service ».

Philip Blatter, fondateur et co-directeur de PACE, affirme quant à lui : « Au cours de ces cinq dernières années d’un partenariat fructueux, nous avons pu continuer à développer PACE de façon significative. En élargissant notre partenariat, notre ADN reste intact, mais nous profitons en plus de la longue expérience de DKV Mobility. C’est pour nous l’étape suivante et logique vers un avenir encore plus prometteur. Avec notre équipe, nous nous réjouissons d’amener PACE vers la phase de croissance suivante, avec le vent en poupe et de nouvelles possibilités ».

PACE a été fondée à Karlsruhe en 2015 dans le but de promouvoir la transformation numérique de l’industrie pétrolière. L’entreprise exploite la plateforme Connected Fueling qui permet le paiement mobile directement à la pompe et propose en outre la norme industrielle de la virtualisation de cartes de carburant. Cette plateforme indépendante de tout fournisseur est ouverte à tous les compagnies pétrolières, exploitants de stations-service, émetteurs de cartes de carburant et fournisseurs de systèmes de caisse. De plus, la plateforme propose aux constructeurs automobiles et aux fournisseurs d’applis des interfaces flexibles afin d’intégrer la fonction du paiement mobile dans leurs systèmes. DKV Mobility a décelé le potentiel de PACE très tôt et a pris des parts dans l’entreprise dès 2020. En très peu d’années, l’entreprise s’est transformée de start-up en leader du marché européen. Désormais, la plateforme Connected Fueling est disponible dans plus de 10 800 stations-service et 15 pays. L’appli PACE Drive, qui permet le paiement mobile à la pompe, profite aujourd’hui plus à d’un million et demi d’utilisateurs.

DKV Mobility utilise la plateforme Connected Fueling de PACE pour une exploitation fluide de ses cartes de carburant numériques App&Go. Avec App&Go, les clients peuvent effectuer leurs pleins de carburant sans carte physique directement à la pompe. Le réseau App&Go compte actuellement quelque 8 000 stations-service dans 13 pays et s’élargit sans cesse.

Pour de plus amples informations, rendez-vous sur www.dkv-mobility.com 
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DKV Mobility et PACE étendent leur partenariat : de gauche à droite Robin Schönbeck, fondateur et co-directeur de PACE ; Sebastian Klauke, PDG de DKV Mobility ; Philip Blatter, fondateur et co-directeur de PACE (Photo : DKV Mobility)






A propos de DKV Mobility*
Avec ~ 394 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 500 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 69 000 stations-services classiques, 893 000 bornes de recharge (à fin décembre 2024) et ~ 24 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 35 000 points d’acceptation et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2023, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 714 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur dès 12/2024, sauf indication contraire.

A propos de PACE Telematics et de Connected Fueling
La plateforme ouverte Connected Fueling exploitée par PACE Telematics (Karlsruhe, Allemagne) permet le paiement mobile directement à la pompe au moyen d’une connexion standard et économique de tous les partenaires au Cloud de Connected Fueling. Cette plateforme neutre est ouverte à tous les compagnies pétrolières, exploitants de stations-service, émetteurs de cartes de carburant et fournisseurs de systèmes de caisse. De plus, la plateforme propose aux constructeurs automobiles et fournisseurs d’applis des interfaces flexibles et des kits de développement de logiciel faciles à mettre en œuvre afin d’intégrer la fonction de paiement mobile à leurs systèmes. Pour en savoir plus, n’hésitez pas à vous connecter à www.connectedfueling.com.

Contacts pour la presse : 
Contact DKV Mobility : Greta Lammerse, tél. : +31 252345665, e-mail : Greta.Lammerse@dkv-mobility.com 
Agence RP : Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816


image1.jpeg




image2.jpeg




