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Nouveau : Pillows Grand Hotel Place Rouppe

Un boutique-hôtel et une restauration 24/7
Après le lancement réussi de ce nouveau concept hôtelier aux Pays-Bas, Pillows Hotels ouvre un premier hôtel dans notre capitale. Pillows Grand Hotel Place Rouppe vous accueille dès aujourd’hui dans un concept unique et chaleureux où règnent le luxe et le caractère d’une belle et grande demeure.
Comme à la maison… le luxe en plus !
Oubliez la réception de l’hôtel traditionnelle. A votre arrivée au Pillows Grand Hotel Place Rouppe, dirigez-vous vers la jolie table d'accueil et prenez un verre. Prenez le temps de vous détendre quelques instants puis renseignez-vous sur les événements prévus ou les lieux intéressants à visiter à Bruxelles.
Nikolaas de Boodt, Directeur de l'hôtel, raconte : « Nous souhaitons proposer à nos clients une véritable maison de charme et une atmosphère chaleureuse et luxueuse qui leur fera oublier l’agitation de la capitale. »

Et pour prolonger ce sentiment, Pillows Hotel leur propose de combler leurs petites et grandes faims quand bon leur semble, tout au long de la journée et même de la nuit.
 
The Living : le cœur de l’hôtel
The Living, avec son bar à vins et son lounge, reflète la philosophie du Pillows Grand Hotel Place Rouppe. L’accueil, la détente dans le lounge et la gastronomie au Domestic Bar & Kitchen, tout y est, 7 jours sur 7 et 24h sur 24 !
Le style particulier de l'intérieur ne passe pas inaperçu : des matériaux luxueux mais discrets, des espaces salons confortables et un magnifique feu ouvert. Les clients de l'hôtel pourront déguster un bon verre de vin, prendre le thé ou manger un lunch sur le pouce ou encore l’une des nombreuses spécialités locales et ce, 24/7. 
Nikolaas de Boodt ajoute : « Pour rendre le séjour de nos clients encore plus convivial, nous organisons chaque soir de la semaine une table d'hôtes. Les invités ont ainsi la possibilité de déguster de délicieux plats préparés par le chef et dans lesquels des produits régionaux sont mis en avant. »

Au menu : des plats à partager, avec principalement des fruits et légumes de la région ou des spécialités locales. La cuisine est dirigée par Trung Hoang-Dat. Après ses études à l’école hôtelière Spermalie à Bruges, ce chef originaire de Flandre Occidentale a notamment travaillé chez Alain Ducasse au Dorchester 3 * à Londres, au Va Doux Vent 1 * à Uccle et à La Durée 2 * à Izegem.
Le chef est enthousiaste : "Avec mon équipe, nous régalons nos invités avec une cuisine simple mais raffinée. Nous affichons clairement la carte de la tradition locale, mais avec un clin d'œil au monde cosmopolite. "

Une oasis de paix
Fidèle au concept des boutiques-hôtels, l’établissement propose un service personnalisé et un design élégant dans les 43 chambres et suites de luxe. Toutes les chambres semblent être faites sur mesure et reflètent une certaine personnalité. Elles sont lumineuses, calmes et décorées avec goût. Les draps sont de grande qualité et les lits d’un confort irréprochable
Nikolaas de Boodt ajoute : « Dans leur chambre, les clients doivent pouvoir se détendre et nous accordons une attention particulière aux détails. Nous avons ajouté une isolation acoustique supplémentaire, ainsi qu’une lampe de lecture près du lit, un oreiller confortable et des draps ultra doux ».

Bienvenu aux Wellness & Salons
[bookmark: _GoBack]Dès la fin mars 2018, les clients de l'hôtel pourront profiter d’un luxe supplémentaire : des zones de bien-être et de remise en forme, avec un sauna et un espace de détente, un hammam turc, une salle de yoga et un salon pour les soins de beauté et les massages.
Le Pillows Grand Hotel Place Rouppe propose encore d'autres équipements spécifiques tels que les ‘Salons’. Ils sont destinés à accueillir des petits groupes de 10 à 20 personnes pour des dîners privés. Ces salles peuvent également convenir pour des réunions car elles sont équipées d’une installation audiovisuelle de haute qualité, d’une grande télévision avec connexion sans fil, d’une barre de son et de connexions pour PC. 
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