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Топ смартфони с до 400 лв. отстъпка от А1 през март 

· До 31 март А1 предлага избрани смартфони с до 400 лв. отстъпка.
· Кампанията включва модели на водещи брандове като Samsung, Apple, Xiaomi и други.
· Офертата е валидна при покупка в брой с план Unlimited.

През март А1 предлага специална селекция смартфони с отстъпка до 400 лв. при покупка в брой с план Unlimited Ultra. Кампанията включва разнообразие от устройства, сред които модели на водещи брандове като Samsung, Apple и Xiaomi, които се отличават с усъвършенствани камери, мощни процесори и интелигентни технологии. Офертата е валидна до края на месеца, предоставяйки възможност на потребителите да се сдобият с нов актуален смартфон на достъпна цена.
А ето и част от устройствата, включени в промоцията:
Samsung Galaxy S24 и S24 Ultra 
Серията Samsung Galaxy S24 съчетава подобрена производителност, камери и AI възможности. S24 Ultra e с процесор Qualcomm Snapdragon 8 Gen 3, а S24 – с Exynos 2400, като и двата модела работят с операционна система Android с One UI. Galaxy S24 има 6.2-инчов Full HD+ дисплей и алуминиева рамка, а S24 Ultra е с 6.8-инчов Quad HD+ дисплей и титанов екстериор, а и двете устройства притежават изключително елегантен дизайн.
Galaxy S24 Ultra разполага със система от четири камери – 200 MP + 50 MP + 12 MP + 10 MP, докато при Galaxy S24 обективите са три – 50.0 MP + 10.0 MP + 12.0 MP. Батерията на S24 Ultra е с капацитет 5000 mAh, а на S24 – с 4000 mAh, осигурявайки ви спокойствие без необходимост от често зареждане. Освен това вграденият S Pen при Ultra модела ви дава допълнително удобство при водене на бележки и работа с документи. 
Всички смартфони от серията са снабдени с Galaxy AI, който предлага интелигентни функции, улесняващи ежедневието на потребителите. Сред тях са Live Translate за моментален превод на разговори, Note Assist за организиране и обобщаване на бележки и Generative Edit за редактиране на снимки с помощта на AI. 
До 31 март Samsung Galaxy S24 Ultra 512 GB се предлага за 1639,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra вместо за 2039,99 лв., а S24 256 GB – за 949,99 лв. при същите условия.
iPhone 16 
iPhone 16 разполага с усъвършенстван 6.1-инчов Super Retina XDR дисплей, който предлага плавно визуално изживяване и ярки цветове. Камерата се състои от 48 MP основен сензор и 2x Telephoto с оптична резолюция за по-голяма гъвкавост при снимане. А новият Ultra Wide обектив улавя ясни и детайлни макро снимки и видеа. Допълнително удобство е и Camera Control бутонът, с който достигате по-бързо и лесно до инструментите на камерата.
Смартфонът е снабден с нов чип A18 за по-бърза работа и подобрена ефективност. Революционният живот на батерията позволяват целодневно използване, а MagSafe технологията дава възможност за изключително бързо зареждане – до 50% за около 30 минути със съвместим адаптер. Издръжливият алуминиев корпус и Ceramic Shield стъклото осигуряват защита при ежедневна употреба, а Action бутонът предлага бърз достъп до любими функции и приложения.
До края на март iPhone 16 128 GB е наличен в А1 за 1249 лв. в брой с план Unlimited Ultra. 
Xiaomi 14T 
Xiaomi 14T е чудесен избор за любителите на мобилната фотография. Смартфонът разполага с 6.67-инчов AMOLED дисплей с изкуствен интелект и 144 Hz честота на опресняване. Камерата, разработена в партньорство с Leica, включва 50 MP основен сензор със стабилизация, 50 MP телефото и 12 MP ултраширокоъгълен обектив за наистина завладяващи снимки, както и 32 MP селфи камера. Освен това устройството предлага два режима за портретна фотография – Leica portrait за по-реалистични и естествени кадри и Master Portrait – за подобрена дълбочина и детайли, като обхваща целия фокусен диапазон от 23 mm до 75 mm. 
Процесорът MediaTek Dimensity 8300-Ultra осигурява бърза и ефективна работа и плавно превключване между различните приложения, а операционната система Xiaomi HyperOS предлага допълнителни AI възможности. Освен това, благодарение на батерията с капацитет от 5000 mAh, която поддържа 67 W бързо зареждане, устройството издържа през целия ден. 
В периода на кампанията Xiaomi 14T 256 GB е достъпен за 549,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от телекома.
Пълната селекция от устройства с до 400 лв. отстъпка може да разгледате на сайта на телекома.





[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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