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Sennheiser a dévoilé une nouvelle intégration du plugin TeamCollect Ceiling Medium pour Q-SYS

Le plugin TCC M de Sennheiser désormais disponible dans Q-SYS Designer Asset Manager
 
Paris, France – 3 septembre 2024 — Sennheiser, leader incontournable des technologies audio avancées qui facilitent la collaboration et l’apprentissage, annonce aujourd’hui la sortie de son nouveau plugin de contrôle pour TeamConnect Ceiling Medium (TCC M) dans l’écosystème Q-SYS. Le partenariat avec Q-SYS permet aux fabricants de logiciels et de matériels de créer des solutions prêtes à l’emploi, intégrées de manière transparente à la plateforme de gestion cloud audio, vidéo et de contrôle de Q-SYS. Sennheiser a collaboré étroitement avec Q-SYS, qui a validé et approuvé l’intégration du plugin TCC M avec le badge Q-SYS Certified (développé avec Q-SYS et supporté conjointement par Sennheiser et Q-SYS).

 « Nous sommes ravis de collaborer à nouveau avec Q-SYS pour développer le plugin TCC M, » a déclaré Charlie Jones, responsable des alliances et partenariats globaux chez Sennheiser. « Ce plugin, tout comme les autres issus de notre collaboration, garantit une intégration efficace et simple des microphones Sennheiser dans la plateforme audio, vidéo et de contrôle gérée par le cloud de Q-SYS. »

Désormais disponible dans Q-SYS Designer Asset Manager, ce nouveau plugin permet la gestion directe de plusieurs fonctionnalités, telles que le contrôle des LED, des niveaux audio, du gain de sortie, la fonction mute, Sennheiser TruVoicelift, ainsi que le positionnement des haut-parleurs, le tout au sein du système de contrôle Q-SYS. Cette nouvelle intégration enrichit l’ensemble des plugins Sennheiser compatibles avec Q-SYS, qui inclut déjà les microphones TCC 2 et le système de microphones sans fil SpeechLine Digital Wireless, élargissant ainsi les possibilités de configuration intuitive des dispositifs Sennheiser dans n’importe quel système Q-SYS. D'autres produits Sennheiser compatibles avec Q-SYS sont répertoriés sur la page partenaires du site web de Sennheiser.
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Figure 1 : Le plugin de contrôle Q-SYS pour TCC M permet une gestion directe des LED, des niveaux audio, du gain de sortie, des fonctions mute, de Sennheiser TruVoicelift, ainsi que du positionnement des haut-parleurs au sein du système de contrôle Q-SYS
Le plugin de contrôle pour TCC M permet de gérer efficacement les paramètres essentiels, offrant une solution idéale pour transformer des espaces de réunion de taille moyenne en environnements à fort impact. Doté de fonctionnalités comme le Contrôle Intelligent du Bruit et TruVoicelift, le TCC M assure une clarté audio optimale, permettant à chaque voix d’être entendue, que ce soit dans la salle ou en visioconférence. Ce produit est particulièrement adapté aux espaces dynamiques, où simplicité et performance doivent coexister harmonieusement. Pour découvrir plus en détail comment le TCC M améliore ces espaces de réunion, consultez notre article de blog à ce sujet. En tirant parti de cette intégration, les entreprises peuvent exploiter pleinement le potentiel de leurs espaces de taille moyenne, créant ainsi des environnements propices à la collaboration et à la productivité.

"Nous sommes fiers de renforcer notre collaboration avec Sennheiser en créant un plugin qui améliore l’expérience dans une variété d’espaces à fort impact," a ajouté Gary Evans, directeur des alliances et des opérations techniques de l’écosystème chez Q-SYS.

###
À propos du Groupe Sennheiser
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