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Cloudbet ajusta las probabilidades electorales de 2024: Kamala Harris supera a Joe Biden
Ciudad de México, 15, julio, 2024 – Cloudbet, el casino y casa de apuestas líder en criptomonedas, ha realizado un ajuste significativo en sus probabilidades de las elecciones presidenciales de EE. UU. de 2024. A partir de hoy, la vicepresidenta Kamala Harris es la favorita sobre el presidente Joe Biden para ganar las elecciones de 2024.
En respuesta a los recientes acontecimientos políticos y cambios en el sentimiento público, Cloudbet ha actualizado sus cuotas de apuestas para reflejar la creciente popularidad del vicepresidente Harris y su potencial candidatura. 
"Joe Biden probablemente abandonará esta carrera o perderá, seamos honestos. Y de cualquier manera, las conversaciones se han vuelto lo suficientemente difíciles últimamente como para que confiemos en mover las probabilidades para reflejar la realidad de que su vicepresidente tiene más posibilidades de ganar que él. Dicho esto, el dinero sigue llegando a Trump, por lo que incluso las probabilidades de Harris siguen siendo relativamente largas, superiores a 4,0. Si cree que los estadounidenses rechazarán un segundo mandato de Trump, hay valor para eso. seguro."
Puntos clave:
· Probabildaes actualizadas de Kamala Harris: 4,61 (al 12 de julio de 2024)
· Probabilidades actualizadas de Joe Biden: 7,73 (al 12 de julio de 2024)
· Justificación: Encuestas recientes, cobertura de noticias en línea y discusiones con expertos indican un cambio hacia la posible candidatura de Harris.
Este ajuste se produce inmediatamente después de los recientes comentarios del presidente Biden sobre las calificaciones del vicepresidente Harris. Durante una conferencia de prensa el 11 de julio, Biden defendió la disposición de Harris para asumir el cargo y afirmó: "No la habría elegido para ser vicepresidenta si no pensara que está calificada para ser presidenta". Elogió su trabajo en materia de derechos reproductivos y su trayectoria como fiscal y senadora, enfatizando que está "calificada para ser presidenta".
Según se informa, la campaña de Biden ha estado poniendo a prueba las posibilidades de Harris contra Trump, lo que se suma a las especulaciones sobre posibles cambios en la lista demócrata. Estos acontecimientos, junto con el reciente desempeño de Biden en el debate y el creciente apoyo a Harris entre algunos demócratas, han contribuido a la decisión de Cloudbet de ajustar las probabilidades a favor de Harris.
Acerca de Cloudbet: Fundado en 2013, Cloudbet es el casino y casa de apuestas criptográficas líder en el mundo. Al ofrecer una amplia gama de opciones de apuestas y juegos, Cloudbet proporciona una plataforma segura e innovadora para usuarios de todo el mundo. Con un compromiso con el juego limpio y la satisfacción del cliente, Cloudbet continúa estableciendo estándares en la industria.
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