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¿Vibrante, audaz o elegante? ¿Qué estilo parisino es el tuyo?
Ciudad de México, XX de abril de 2024 – ¿Has visto los outfits increíbles de los personajes de Emily in Paris? ¿Alguna vez te has preguntado qué estilo parisino va más con tu personalidad? Con la nueva y emocionante colaboración entre Todomoda Beauty y la maravillosa serie Emily in Paris, te invitamos a descubrirlo. 
Con tan solo 10 preguntas podrás saber quién es tu style icon ideal de la serie y sumergirte en un mundo de moda, amistad y aventuras parisinas. ¿Estás lista para brillar con tu propio estilo parisino? Realiza nuestro quiz y déjate inspirar por la ciudad del amor y la moda.
1. ¿Cómo describirías tu estilo personal?
- A. Clásico con un twist moderno e inusual
- B. Audaz y único
- C. Elegante y sofisticado
 
[bookmark: _Int_T4UbSTMg]2. ¿Cuál es tu color de maquillaje preferido?
- A. Rosa, desde el dorado hasta los tonos más intensos
- B. Morados vibrantes y azules
- C. Neutros como café y arena
 
3. ¿Qué actividad prefieres hacer un fin de semana en París?
- A. Explorar museos y cafés chic
- B. Cantar en un club de jazz
- C. Un picnic en los jardines de Luxemburgo
 
4. ¿Qué accesorio no puede faltar en tu outfit?
- A. Un bolso icónico o unos zapatos fabulosos
- B. Algo que destaque, como una boina colorida
- C. Joyería minimalista y elegante
 
5. ¿Qué frase te define mejor?
- A. "La vida es mejor con un poco de brillo."
- B. "Destacar es mi especialidad."
- C. "Menos es más."
 
6. ¿Cuál sería tu elección para un labial?
- A. Lip gloss brillante para iluminar el día
- B. Tinta para labios en tono audaz
- C. Lipstick en tono neutro o clásico
 
7. ¿Cómo te gusta tu blush?
- A. Un rubor rose gold para un toque fresco
- B. Rubor en tonos intensos para un impacto dramático
- C. Rubor en tonos suaves y naturales
 
8. ¿Qué es lo que más valoras en tus amigos?
- A. Apoyo incondicional y aventuras compartidas
- B. Autenticidad y la capacidad de ser uno mismo
- C. Lealtad y un sentido de estilo impecable
 
9. Al elegir sombras de ojos, prefieres:
- A. Paletas versátiles con un poco de brillo
- B. Colores atrevidos y vibrantes
- C. Tonos sutiles y sofisticados
 
10. Si tus amigos tuvieran que definirte en una palabra, ¿cuáll elegirían?
- A. Optimista
- B. Espectacular
- C. Sofisticada
 
Respuestas
 
Mayoría de A:
Emily: Vibrante y siempre lista para explorar, tu estilo refleja la esencia de Emily Cooper. Amas incorporar un toque moderno a los clásicos, y no temes destacar. Tu maquillaje, inspirado en los tonos rose gold y adornado con un brillo sutil, habla de tu actitud positiva y tu amor por la vida. Como Emily, crees firmemente en el poder de la amistad y la aventura en cada esquina de París.
 
Mayoría de B:
Mindy: Audaz, única y absolutamente inolvidable, Mindy es tu espíritu afín. Prefieres los colores que hacen una declaración, desde morados vibrantes hasta rojos intensos, reflejando tu personalidad extrovertida y tu pasión por la vida. Tu estilo es una mezcla de confianza y encanto singular, y al igual que Mindy, encuentras alegría en la expresión auténtica y la música que define tu vida.
 
Mayoría de C:
Camille: Elegancia y sofisticación son las palabras que mejor te describen, al igual que Camille. Prefieres los neutros atemporales y los toques de rosa pálido, creando looks que son a la vez refinados y sutilmente impactantes. Valoras la lealtad, la belleza en la simplicidad y una vida llena de momentos significativos compartidos con amigos cercanos.
 
¿Te identificaste con Emily, la soñadora aventurera; Mindy, la audaz y vibrante; o Camille, la encarnación de la elegancia? Cualquiera que sea tu estilo, la colección Emily in Paris x Todomoda Beauty tiene todo lo que necesitas para expresarte y brillar con luz propia. Inspirada en la diversidad y riqueza de personalidades que París nos presenta, esta colección te invita a celebrar la amistad, la moda y, sobre todo, tu propia identidad. Ven a descubrir todo lo que tenemos para ti y déjate llevar por la magia de París y Todomoda Beauty.
 
Sobre Todomoda 
 
En Todomoda, somos mucho más que una marca; somos una vibrante comunidad unida por la amistad y la ilusión, comprometidos con la vida de aquellos que creen en el poder de la buena vibra. Desde nuestra fundación en 1995 en Argentina y nuestra expansión a México en 2003, hemos crecido hasta convertirnos en una presencia global con 800 tiendas, celebrando la individualidad y la expresión personal a través de nuestras colecciones de accesorios. Nuestro propósito es empoderarte para ser quien deseas ser, permitiéndote expresar tu voz única al mundo. Abrazamos la diversidad, la conciencia ambiental y la construcción de relaciones genuinas, todo mientras nos divertimos y compartimos energía positiva. En Todomoda, estamos dedicados a inspirar a las nuevas generaciones con opciones libres de crueldad, veganas y sostenibles, demostrando nuestro amor por el planeta y fomentando elecciones conscientes y responsables. Únete a nosotros para ser protagonistas del cambio y construir juntos un futuro mejor.
Visítanos en nuestras tiendas y en nuestro universo digital para descubrir una colección que resuena con tu estilo personal y tus valores. Porque en Todomoda, ponemos el corazón en todo lo que hacemos, soñando y creando juntos un mundo lleno de buena onda.
 
Contacto 
Olaf Borboa
olaf.borboa@another.co
Tel: 55 6127 4100 
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