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Subject e-mail: ¡Convive con Hello Kitty en Actiongram!


Actiongram: la nueva forma de convivir con Hello Kitty

Ciudad de México, a xx de xxxxx de 2017.– Si siempre has querido convivir en la vida real con Hello Kitty, ¡Actiongram hace tus sueños realidad! Esta empresa dedicada a crear experiencias por medio de la realidad aumentada, se ha aliado con Sanrio para traer a la vida real a este simpático personaje.

[bookmark: _GoBack]Gracias a Hello Kitty para Actiongram, los usuarios de los lentes Microsoft HoloLens podrán crear divertidas historias, donde sea que se encuentren, al lado de este ícono de la moda y la cultura pop a nivel internacional.

Con Hello Kitty para Actiongram, los fanáticos de este personaje podrán grabar videos utilizando estos lentes de realidad virtual, con los cuales Hello Kitty aparecerá en tercera dimensión realizando diversas actividades, y compartirlos en sus redes sociales. Por ahora, esta tecnología está disponible exclusivamente para la comunidad de desarrolladores de Microsoft.

Cabe destacar que en esta ocasión, la reconocida diseñadora Alicia Herber fue la encargada de traer a la vida a Hello Kitty. 

# # #
Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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