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[bookmark: _Hlk87953229]Сочетая потребности и ноу хау: долговременное сотрудничество в основе инновационного решения

Отвечая на запрос в эффективном производстве коробок малого и среднего формата для электронной коммерции компания BOBST, опираясь на сотрудничество с BOURQUIN, расширяет производственные возможности своей автоматизированной линии EXPERTFOLD 165.

Рост цифровой торговли и желание создавать экологичную упаковку — адаптированную к размеру и назначению содержимого — привели к растущему спросу на коробки малого и среднего формата для электронной коммерции. Чтобы соответствовать требованиям рыночной конъюнктуры и повысить эффективность производства для одного из своих давних партнеров, компания BOBST создала специальную конфигурацию фальцевально-склеивающей линии EXPERTFOLD 165. Это позволило расширить арсенал возможностей этой и без того многофункциональной фальцевально-склеивающей машины для гофрированного и кашированного картона.

Компания BOURQUIN SA со штаб-квартирой в г. Куве (Швейцария) является успешным поставщиком решений в области упаковки для электронной коммерции, фармацевтики, медицинских технологий, виноделия, пивоварения, промышленной и полиграфической отраслей. Компания уже производит коробки многократного применения для рынка электронной коммерции за два прохода: на фальцевально-склеивающей машине MASTERFOLD 230, встроенной в линию со SPEEDPACK, и на фальцевально-склеивающей машине ALPINA. В первый проход наносятся отрывные и самоклеящиеся ленты, а во второй проход выполняются операции фальцовки и склейки коробки.

Тем не менее, столкнувшись с растущим спросом на упаковку для электронной коммерции, компания BOURQUIN попыталась найти способ оптимизировать производство коробок малого и среднего размера. «Мы регулярно обсуждаем проблемы производства со специалистами BOBST, и, разумеется, обращаемся к ним, когда нужно найти решение, соответствующее нашим потребностям», — говорит Луи-Мануэль Луи, директор производства компании Bourquin в Куве. 

Чтобы решить эту проблему и оперативно реагировать на новые требования рынка, инженеры BOBST интегрировали в фальцевально-склеивающую линию EXPERTFOLD 165 модули POLYVACUUM и GYROBOX. Производственная площадка BOURQUIN в Куве стала местом для производственных испытаний новой конфигурации. «Мы подписали контракт на EXPERTFOLD в марте 2021 года, и уже в конце 2021 года линия была установлена на нашем заводе», — комментирует Луи-Мануэль Луи. После серии испытаний при сотрудничестве с компанией BOBST, новая фальцевально-склеивающая линия теперь является неотъемлемой частью ассортимента машин BOURQUIN, обеспечивая тот уровень производительности и гибкости, который позволит удовлетворить текущие и будущие потребности рынка. По словам г-на Луи, «новая производственная линия значительно повысила нашу производительность, вплоть до 80 %. Она удобна в эксплуатации, эффективна и производит высококачественные коробки — наши ожидания полностью оправдались».

Сегодня линия EXPERTFOLD 165 в конфигурации для электронной коммерции официально входит в ассортимент фальцевально-склеивающих машин BOBST. «BOURQUIN и BOBST давно и успешно сотрудничают, — поясняет Саша Буржуа, директор RD&E подразделения фальцевально-склеивающих машин компании BOBST. — Мы рады помочь нашим клиентам с решением их производственных задач и благодарны за возможность работать с ними на производстве. Это тесное сотрудничество с нашими партнерами играет решающую роль в достижении наилучших результатов и продвижении на рынок инноваций, которые принесут реальную пользу».
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О компании BOBST

Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 19 производственных площадок в 11 странах мира и штат более 5 800 сотрудников. На 31 декабря 2021 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.563 миллиарда швейцарских франков.

Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
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