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Conoce al PRO TREK WSD-F20, el smartwatch de CASIO que te asiste en la aventura

· La resistencia emblemática de Casio y la confiabilidad de sus innovadoras funciones en un modelo ideal para el aventurero.

Ciudad de México, a 21 de marzo de 2018.–  En octubre pasado llegó a México el primer smartwatch de CASIO, el PRO TREK WSD-F20, el único hecho especialmente para los aventureros y amantes de las actividades al aire libre. Pero más que un dispositivo, el PRO TREK es un reloj inteligente que te asiste en la aventura con la tecnología innovadora del sistema operativo Android Wear y un diseño funcional y resistente a las actividades más extremas. 

Con el PRO TREK Smart no tendrás que preocuparte por tu sentido de orientación. Explora lo desconocido con el sistema GPS integrado de bajo consumo que determina tu ubicación actual en un mapa a todo color. Además podrás asegurarte de no perder ningún panorama al descargar los datos de mapa para registrar los puntos específicos aún si el smartwatch no está conectado a internet. Si eres aficionado a descubrir la variedad de sierras, volcanes, nudos montañosos y picos que sobresalen en nuestro país, esta función te permitirá gestionar y ajustar el mapa de acuerdo a tus necesidades. 

Para los apasionados de los deportes extremos y las aventuras de altura, el PRO TREK no falla en resistencia. El diseño permite utilizar el reloj en diversas situaciones expuestas, como tormentas mientras se hace senderismo, salpicaduras de agua al pescar, o sudor al andar en bicicleta. Su estructura de doble capa incorpora una pantalla LCD monocroma donde podrás ver siempre la hora, superpuesta con una pantalla LCD a color desde donde puedes acceder a los datos de medición y aplicaciones, tendrás excelente visibilidad desde la cercanía y comodidad de tu muñeca.

Para sacar todo el provecho de la aventura, es vital contar con un equipo capaz de medir las distancias y las condiciones climáticas. Con el PRO TEK Smart tendrás toda la información sobre velocidad, distancia, altitud y cambios en la presión atmosférica a la mano para juzgar una situación rápidamente y tomar la decisión adecuada. 

Al enlazar el smartwatch vía Bluetooth® con tu smartphone tendrás acceso a una variedad de apps con las que llevarás al siguiente nivel cualquier andanza en la que te embarques y mejorarás tu experiencia. Ya sea montañismo, surf o cualquier actividad extrema que practiques, el PRO TREK te acompaña y te guia en la aventura. 

Con la tecnología japonesa de Casio, este smartwatch se distingue por su versatilidad y funcionalidad. Aún cuando se quede sin batería, el PRO TREK continuará funcionando con todas las propiedades emblemáticas como brújula, barómetro, termómetro, durabilidad ambiental a temperaturas extremas y resistencia al agua hasta 50 metros.  

La gama del PRO TREK incluye tres modelos distintos pero con las mismas funciones: el WSD-F20 RG en color naranja, el WSD-F20 BK en tono negro, y finalmente, el WSD-F20X-BK una edición especial en color blanco con correas de tela intercambiables de venta exclusiva en tiendas Casio y Palacio de Hierro a partir del 23 marzo.

Cada pieza del modelo Pro Trek Smart WSD-F20 tiene un costo estimado de $11,999 y ya está disponible en las tiendas G-SHOCK, como en Torre Manacar, en el segundo nivel del Centro Comercial Santa Fe, G-SHOCK Plaza la Isla Cancún, 5ª Avenida Playa del Carmen, Liverpool y Palacio de Hierro y en linea en www.casioshop.mx  

Mantente conectado a través de:
Twitter: @CasioGShockMX
Facebook: CASIO G-SHOCK
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Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 

Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.


CONTACTO

Andrea Munguía
Another Company
(55) 3480 1770
andrea.munguia@anothercompany.com.mx
 
SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company WeWork Insurgentes Sur, en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Av de los Insurgentes Sur 601, piso 16, Nápoles, 03810 Ciudad de México, CDMX.
showroom@anothercompany.com.mx
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