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“Geetbets is een landelijke gemeente die – net als vele andere gemeenten – steeds vaker wordt geconfronteerd met verdichtingsdruk. Hierdoor staat de gemeente op het kruispunt van een veranderende dynamiek in de dorpskern”, zo legt Jo Roggen, burgemeester van Geetbets uit. Daarom is dit project een interessante opportuniteit om te anticiperen op de verdichting door de kwalitatieve randvoorwaarden nu reeds in de verf te zetten. 

Er wordt ingezet op drie strategische locaties:
· Het administratief hart, met het gemeentehuis, de school, het OCMW, het woonzorgcentrum en de supermarkt;
· Het oud station, dat opnieuw een openbaarvervoersknooppunt voor Geetbets kan worden
· De Warande, dat zowel lokale voorzieningen voor Rummen als een gemeentelijke sport- en recreatiehub kan bevatten

In een eerste fase wordt voor de drie strategische locaties informatie verzameld, in  dialoog met de inwoners, de school, het rusthuis, de verenigingen,… om ieders wensen en noden naar de toekomst te kennen. 
In de tweede fase wordt door ontwerpend onderzoek bepaald hoe deze locaties op een kwalitatieve manier kunnen ingevuld worden (openbaar domein, duurzame mobiliteit, groen, …). Door de na te streven kwaliteitscriteria in beeld te brengen, kunnen deze plaatsen uitgroeien tot de voorbeeldsites binnen de gemeente en voor andere gemeenten. 

Dit wordt samengebracht in een beeldend masterplan met aanduiding en invulling van de strategische locaties. “Het eindresultaat moet een werkinstrument zijn voor het bestuur, maar de aanpak zelf kan ook inspirerend zijn voor andere gemeenten”, zegt Ann Schevenels, gedeputeerde voor ruimtelijke planning.
Dit project kan rekenen op een budget van 30.000 euro van de provincie.

