La mitad de los mexicanos considera comprar sus regalos en línea esta Navidad: Mercado Libre

· El 29% de los mexicanos realizan sus compras navideñas con una semana de anticipación.
· Mercado Libre ha creado una sección navideña que incluye más de 1 millón de productos y hasta 50% de descuento en las categorías de moda, hogar, entre otras.

Si algo marcará la Navidad de este 2020 será la gran cantidad de personas que recurrirán al comercio electrónico para comprar sus obsequios. De acuerdo con un estudio realizado para Mercado Libre por la agencia de investigación de mercado IPSOS,  el ecommerce cerrará el año con importantes crecimientos, dado que 1 de cada 2 mexicanos considera adquirir sus regalos mediante este canal que ha sabido ofrecerles seguridad, conveniencia y envíos rápidos.  

Asimismo, este estudio muestra que el 25% de los mexicanos llevan a cabo sus compras de temporada desde la primera semana de diciembre, mientras que el 28% lo hace hasta con 10 días de anticipación; aunque la gran mayoría, el 29%, prefiere hacerlo con una semana de anticipación; todo con tal de conseguir cada artículo de su lista de regalos sin ningún contratiempo. 

Bajo este contexto, Mercado Libre ha abierto una sección especial en la que podrán encontrar más de un 1 millón de opciones para regalar y hasta 50% de descuento en moda, tecnología, artículos para el hogar, entre muchas otras categorías. Además, están disponibles tiendas oficiales como Samsung, L’Oreal, Mattel, Fisher Price, Nike, Fossil, Timberland, Nintendo, Huawei, Adidas, entre muchas otras.

¿Qué esperan los consumidores encontrar bajo su arbolito?
Como cada año, la categoría de Juegos y Juguetes es una de las más buscadas por los usuarios en la plataforma; aunque este año, las largas estadías en casa han impulsado la aparición de “nuevas ideas” en las listas de regalos de los consumidores.

Las cinco categorías más buscadas por los usuarios de la plataforma de ecommerce más grande de América Latina son las siguientes:
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· Juegos y Juguetes.
Trampolin 36%
Lol Surprise 57%
Vehículo control remoto 47%
Lego Harry Potter 35%
· Celulares y Telefonía.
Samsung Galaxy 17%
Huawei Y9s 14%
Blu G9 34%


· Hogar, muebles y jardín.
Sillón Reposet 54%
Colchón 45%
Almohada 42%

· Accesorios para vehículos.
Auto Estéreo Pantalla Táctil 24%
Llantas Goodyear 18%
Luces laterales 59%

· Ropa, bolsos y calzado.
Chamarra hombre 55%
Sueter mujer 60%
Bolsa Steve Madden 61%
















Más allá de las categorías y preferencias de los compradores, todo indica que las fiestas decembrinas ya han comenzado, al menos en el ecommerce. De esta forma, los mexicanos pueden aprovechar los grandes descuentos navideños y de los beneficios de Mercado Libre, como envíos gratuitos en menos de 24 horas a cualquier parte del país y la compra 100% protegida. 

Acerca de Mercado Libre
[bookmark: _uy4fbe7odiw3]Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. 
[bookmark: _eh0oshuerywm]
[bookmark: _hv3jnnxgpx03]Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 30 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
[bookmark: _yd32xdu72gw9]
[bookmark: _k4rnueobrmc1]Para más información visita el sitio oficial de la compañía: http://www.mercadolibre.com.mx/
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