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Sennheiser Evolution Wireless Digital :
La gamme EW-DX est désormais complète avec un récepteur 19’’ à quatre canaux, compatible Dante.

Wedemark, 13 septembre 2024 – Sennheiser annonce la disponibilité du récepteur EW-DX EM 4 Dante, qui vient compléter l'offre de microphones Evolution Wireless Digital EW-DX de la société. Ce récepteur à quatre canaux (19", 1U), prêt pour les réseaux, est un choix idéal pour ceux qui conçoivent ou installent des systèmes multi-canaux complexes, que ce soit pour l'audio live, les tournées, les diffusions, le théâtre ou les applications d'intégration de systèmes. Il s'intègre parfaitement dans les workflows et infrastructures existants, offrant une connectivité polyvalente via Dante (y compris la prise en charge AES 67 pour l'audio sur IP), ainsi que des sorties audio XLR-3 symétriques et des prises jack ¼” asymétriques. 
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	De EW-DX EM 4 Dante



" Avec l’introduction de la gamme EW-DX, nous avons créé une nouvelle norme pour les microphones sans fil, tout en construisant un digne successeur à notre série Evolution Wireless G4,” explique Michael Altemark, responsable de la gestion des produits pour les solutions sans fil chez Sennheiser. “Avec le récepteur EM 4 Dante, nous avons encore amélioré cette norme, complétant ainsi la gamme EW-DX."

Ulf Sikora, en charge de la gestion des produits Pro Audio, ajoute : “Le EW-DX EM 4 Dante associe une qualité audio de haute performance et un espacement des canaux optimisé pour l’économie du spectre, le tout dans un design compact et élégant. C’est exactement ce dont les concepteurs de systèmes et les opérateurs ont besoin pour des configurations sans fil de grande envergure.”

Une gestion optimisée du spectre
La gamme EW-DX illustre une fois de plus l'engagement de Sennheiser envers une conception respectueuse du spectre. Comme les systèmes n'émettent aucun produit d'intermodulation, les fréquences peuvent être placées à des intervalles de 600 kHz, ou à 300 kHz en mode Link Density (LD), facilitant ainsi considérablement la tâche des gestionnaires de fréquences. Avec une bande passante de commutation de 88 MHz, il y a suffisamment de marge pour manœuvrer dans un spectre saturé, pouvant accueillir jusqu'à 146 canaux en mode standard (espacement de 600 kHz) ou jusqu'à 293 canaux en mode LD (espacement de 300 kHz) dans des conditions idéales.

Simplification des workflows professionnels
La facilité d'utilisation a été une priorité dans la conception du récepteur, à commencer par son alimentation à commutation automatique qui s'adapte à la source d'alimentation locale. Jusqu'à quatre récepteurs EW-DX EM 4 (soit 16 canaux) peuvent être enchaînés directement, sans dispositif supplémentaire, grâce à un répartiteur d'antenne intégré avec alimentation et transmission du signal.

Pour les systèmes basés sur le réseau, les quatre ports réseau permettent des configurations flexibles, avec des modes de configuration adaptés : mode combiné (Single Cable Mode), mode séparé (Split Mode), ou mode de redondance (Redundancy Mode). La connectivité Ethernet est compatible IPv4.

Une fois les récepteurs installés, un balayage rapide des fréquences peut être lancé via un seul récepteur EW-DX EM 4 Dante. Le récepteur attribuera automatiquement les fréquences libres à tous les récepteurs connectés, y compris les EW-DX EM 2 et EW-DX EM 2 Dante, permettant ainsi de gagner du temps. Des listes de fréquences personnalisées peuvent également être chargées dans le récepteur.
Les émetteurs se synchronisent facilement via Bluetooth Low Energy (BLE) jusqu'à une distance de 20 mètres, évitant ainsi à l’opérateur de se pencher devant le rack pour connecter les récepteurs et les émetteurs. Les paramètres à synchroniser peuvent être définis via le menu du récepteur. Le EW-DX permet également d’effectuer un test de portée pour vérifier l’intégrité du signal sur la scène ou dans la zone de performance. 
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	Les émetteurs se synchronisent facilement via Bluetooth Low Energy (BLE)



Pour le contrôle à distance et la surveillance, Sennheiser propose des logiciels compatibles réseau, tels que le Wireless Systems Manager ou le Sennheiser Control Cockpit. Les systèmes de contrôle multimédia tiers peuvent également être intégrés via le protocole SSC (Sennheiser Sound Control). Pour les installations plus petites, jusqu’à 16 canaux, le système peut également être géré via l'application Smart Assist.

Une interface utilisateur claire et intuitive
L’interface utilisateur du EW-DX EM 4 Dante est bien conçue, avec un accès facile à toutes les fonctions via une molette de navigation et des boutons de commande. Un écran OLED garantit la lisibilité des paramètres même dans des conditions de faible luminosité. En plus d’afficher les niveaux RF, un indicateur de qualité de liaison (Link Quality Indicator) fournit des informations sur l’état de la RF, et une sortie casque commutable en façade permet de surveiller le signal audio.

Un son cristallin avec une faible latence
Le système EW-DX utilise le codec propriétaire de Sennheiser, le Performance Audio Codec (SePAC), qui garantit une latence ultra-faible de seulement 1,9 ms. "Ce codec a été spécialement développé pour la transmission audio de haute qualité,” souligne Sikora. “La qualité et la clarté audio obtenues sont bien supérieures à celles des codecs standards.”
Tous les émetteurs offrent une plage dynamique d'entrée exceptionnelle de 134 dB, supprimant ainsi la contrainte de devoir ajuster correctement le gain pour des performances spontanées ou des présentations non répétées.

Aperçu de la gamme EW-DX
En plus du EW-DX EM 4 Dante, la gamme EW-DX comprend deux récepteurs double canal demi-19’’, avec ou sans sortie Dante, des émetteurs portatifs et ceintures avec diverses options de microphones, un microphone de table sans fil, des antennes externes et murales, ainsi qu’une large gamme de solutions de recharge pour tables et racks.

“L'Evolution Wireless Digital EW-DX a été conçu pour offrir une utilisation facile et intuitive, avec un portefeuille complet permettant de s’adapter de manière flexible à presque toutes les exigences des microphones sans fil numériques,” conclut Sikora.
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	L'Evolution Wireless Digital EW-DX offre un vaste portefeuille de microphones sans fil numériques




Les images de ce communiqué de presse peuvent être téléchargées ici.
Dante est une marque déposée d'Audinate Pty. Ltd.



Informations supplémentaires :
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À propos du Groupe Sennheiser

Construire l'avenir de l'audio et créer des expériences sonores uniques pour les clients - voilà l'aspiration qui unit les employés du Groupe Sennheiser dans le monde entier. L'entreprise familiale indépendante Sennheiser, dirigée en troisième génération par le Dr Andreas Sennheiser et Daniel Sennheiser, a été fondée en 1945 et est aujourd'hui l'un des principaux fabricants dans le domaine de la technologie audio professionnelle. 

sennheiser.com | neumann.com | dear-reality.com | merging.com
	Contact Local

L’Agence Marie-Antoinette
Julien Vermessen
Tel : 01 55 04 86 44
julien.v@marie-antoinette.fr 
	Contact Global

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG
Valentine Vialis
Communications and Local Coordinator France
Tel : 01 49 87 03 08
valentine.vialis@sennheiser.com
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SPECIFICATIONS

System

Audio link
frequency ranges

Bluetooth® Low Energy
(BLE) frequency range

Audio frequency
response

Audio THD

Dynamic range
System latency

Operating temperature

Relative humidity

Q1-9  470.2 - 550 MHz
R1-9 520 - 607.8 MHz
S1-10  606.2 - 693.8 MHz
S2-10 614.2 - 693.8 MHz
S4-10 630 - 693.8 MHz
Ui/5 823.2-831.8 MHz &
863.2 - 864.8 MHz
V3-4 925.2-937.3 MHz
V5-7  941.7 - 951.8 MHz &
953.05 - 956.05 MHz &
956.65 - 959.65 MHz
Y1-3  1785.2 -1799.8 MHz

2402 - 2480 MHz

20 Hz - 20 kHz (-3 dB)

<-60 dB for 1 kHz
@ -3 dBfs input level

134 dB
1.9 ms

-10°C - +55°C
(14 °F - 131 °F)

5-95 % (non-condensing)

EW-DX EM 4 Dante (Rack Receiver)

Input voltage
Power consumption

Transmit power
(radiated)

Audio output power
Headphone output
Ethernet

Dimensions

Weight

90 - 265 VAC, 47 - 63 Hz
max. 37 W
BLE: max. 10 mW EIRP

18 dBu max.

2x70mW @ 32 Q

» Digital audio output Dante®,
RJ-45; 48 kHz, 96 kHz, 24 bit

» Daisy chain outputs 2 x BNC
(50 Q),0dB +/- 0.5 dB ampli-
fication relative to antenna
inputs

» Daisy-chained receivers (RF),
max. 4 EW-DX EM 4 Dante

483 x 44 x 373 mm

(19" x 1.73" x 14.66")

approx. 4560 g (10.1 Ibs)
(without antennas and power
supply)
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