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Karcher lanza su programa de reciclaje para darle un final responsable a sus icónicos equipos 

· A través de la iniciativa “Cuidemos el Planeta”, la compañía alemana recibe sus equipos para su desmontaje y reciclaje.  
· Los equipos podrán ser entregados en los Karcher Center de Cuautitlán, Tlalnepantla, Polanco y Tlalpan.

Ciudad de México, 1 de septiembre de 2025.- Karcher presenta en México la iniciativa “Cuidemos el Planeta”, un programa que invita a sus clientes a entregar los equipos que ya cumplieron su ciclo de vida para asegurarles un cierre responsable con el medio ambiente. A través de un proceso meticuloso de desmontaje, cada aparato es desarmado por completo: desde cables y motor hasta piezas plásticas se separan cuidadosamente para su reciclaje. 
“La mayoría de nuestras acciones tienen un impacto en el medio ambiente, es nuestra responsabilidad reducir esa huella ecológica en pro del entorno y las generaciones que lo habitarán en un futuro. En Karcher nuestra prioridad es contribuir con un futuro más verde, así que nos hemos comprometido con el manejo responsable de residuos electrónicos a través del programa Cuidemos el Planeta”, comentó Francisco Márquez, director general de Karcher México.
La campaña avanza con paso firme y tiene el propósito de que cualquier persona pueda disponer de sus equipos en desuso de forma consciente. Los equipos que ya cumplieron su función pueden ser llevados a cualquiera de los siguientes puntos oficiales los lunes en un horario de 14:00 a 16:00 horas:
· Karcher Center Cuautitlán
· Karcher Center Tlalnepantla
· Karcher Center Polanco
· Karcher Center Tlalpan
Reciclar es parte de limpiar
Cuidemos el Planeta forma parte de la estrategia global de sostenibilidad de la compañía alemana. Como líder mundial en soluciones de limpieza, Karcher ha desarrollado tecnologías que reducen significativamente el consumo de agua y minimizan el uso de químicos. Por ejemplo, sus hidrolavadoras ahorran hasta 80% de agua frente a una manguera tradicional, mientras que sus limpiadores de vapor utilizan únicamente agua para desinfectar sin necesidad de detergentes.
Pero el compromiso va más allá de los beneficios ambientales de sus soluciones. Desde 2021, todas las operaciones de producción de la marca en el mundo son neutras en emisiones de carbono. Además, la compañía ha trazado metas concretas para reducir su impacto ambiental: para finales de 2025, reducirá sus emisiones reales de alcance 1 y 2 en un 21%, y repetirá ese mismo porcentaje de reducción para 2030, logrando así un descenso absoluto del 42% respecto a 2020.
A través de esta iniciativa, Karcher ayudará a cerrar el ciclo de sus icónicos equipos en México con responsabilidad. Una vez que tu equipo haya cumplido su misión, no tiene por qué convertirse en un desecho más. Visita tu Karcher Center autorizado más cercano para que un grupo de expertos se encargue del resto. Es una acción sencilla para los usuarios, pero con un impacto positivo para el planeta.
Sobre Karcher  
Karcher es el proveedor líder de tecnología de limpieza en todo el mundo. La empresa familiar emplea más de 13,498 trabajadores en más de 160 filiales en 82 países. Para proporcionar un servicio de postventa continua en todo el mundo, dispone de 50 mil puntos de servicio en todos los países. Su pasión es tomarse en serio la responsabilidad de las personas, su cultura y su medio ambiente. 
 
Para más información, visita www.kaercher.com/mx 
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