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Mex, Suisse, le 24 mars 2020


En tirant parti de la toute dernière technologie de pliage-collage de BOBST, Bruns Kartonagen consolide sa position sur le marché 

L’effectif de Bruns Kartonagen GmbH, situé à Göttingen en Allemagne, compte 25 personnes seulement. Toutefois, les capacités techniques de ses quatre plieuses-colleuses BOBST et des trois presses de découpe BOBST lui permettent de sortir son épingle du jeu parmi les fabricants d’emballages. Début 2019, l’entreprise a gagné en attractivité dans le domaine du pliage-collage avec l’ajout d’une nouvelle MASTERFOLD 110 et les mises à niveau de deux de ses trois machines ALPINA. «L’un de nos clients a demandé si nous pouvions lui fournir une vidéo attestant de la grande flexibilité et de la fiabilité de production de notre MASTERFOLD 110. Il n’en faut pas plus pour démontrer à quel point la machine consolide notre position sur le marché», explique Karsten Hunger, l’un des trois directeurs généraux de l’entreprise. Dans la même optique, Bruns a mis en place la dernière version du système de contrôle MATIC de BOBST sur l’une de ses deux plieuses-colleuses ALPINA 110 et son ALPINA 130. Enfin, l’entreprise a ajouté de nouveaux contrôleurs de rouleaux d’entraînement et de nouveaux moteurs.

La gamme de produits Bruns est particulièrement vaste: boîtes d’allumettes, conditionnements protégés, présentation et emballages de bouteilles/verre, caisses de 6 bouteilles, couvre-livres, présentoirs de comptoir et de nombreux autres types d’emballages pour les clients dans différents secteurs. La plupart des commandes proviennent du monde de l’industrie – notamment, les secteurs alimentaire et pharmaceutique. Toutefois, les agences et fabricants d’emballages avec une capacité technique limitée tirent également parti des compétences de Bruns. «Nous travaillons aussi en qualité de sous-traitant pour le pliage-collage, le découpage à plat et le contre-collage – et il nous arrive de livrer dès le lendemain de la commande dans des circonstances exceptionnelles», explique Karsten Hunger. Les nombreuses possibilités offertes par le processus de collage sont très demandées sur le marché, et c’est là un point essentiel. Des clients de toute l’Allemagne envoient à Göttingen des palettes de feuilles imprimées ou d’ébauches prédécoupées à transformer en boîtes pliantes. «Grâce à notre nouvelle technologie, nous sommes en mesure de répondre encore plus rapidement et avec davantage de flexibilité aux demandes du marché», déclare Karsten Hunger.

Des conditions de travail améliorées
La nouvelle MASTERFOLD 110 et les mises à niveau effectuées sur les machines ALPINA ont grandement amélioré le confort de travail des opérateurs. Le processus de configuration a été considérablement simplifié. La configuration de la MASTERFOLD 110 s’effectue environ 30 % plus rapidement pour les boîtes standard et les travaux déjà effectués avec la machine. Et lorsque la machine est configurée pour des variantes de boîtes complètement différentes, Bruns gagne 10 minutes sur la durée de configuration précédente. Lorsqu’il y a jusqu’à dix changements de production par plage horaire, l’impact est colossal. 

La MASTERFOLD 110 est équipée de rouleaux d’entraînement individuels. Ils facilitent la conception à structure ouverte des plateformes et offrent aux opérateurs un accès direct à toutes les zones de la machine. Il est alors plus facile d’installer des outils spéciaux et d’effectuer des travaux de maintenance. La conception de la machine permet également d’atteindre un niveau particulièrement élevé de sécurité. Les plateformes à cadres ouverts réduisent le risque de laisser des ébauches découpées dans la machine durant les changements de production, ou de mélanger des éléments, car les opérateurs les verraient immédiatement. Enfin, les rouleaux d’entraînement individuels garantissent un fonctionnement silencieux de la machine – même à grande vitesse – et contribuent à son extraordinaire efficacité énergétique.

Les opérateurs bénéficient d’un système de commande centralisé via la nouvelle interface IHM (montée sur le chargeur) et le système de contrôle MATIC, qui gère tous les aspects du fonctionnement de la machine. D’une simple pression sur un bouton, les opérateurs peuvent naviguer entre les différentes vues. La MASTERFOLD 110 de Bruns est équipée de quatre caméras permettant de surveiller les zones «critiques» de la machine. «Nous configurons la plupart des paramètres et avons un contrôle total sur la technologie via l’écran tactile. Cela nous évite de courir dans tous les sens», comme l’explique un opérateur conquis par ce fonctionnement centralisé. «Si, par exemple, l’ACCUEJECT n’éjecte pas correctement les boîtes collées, nous pouvons en voir la raison directement ici.» 
Les causes de tout problème technique au niveau de la machine peuvent généralement être localisées rapidement via l’écran tactile. «Notamment en cas de sous-traitance, il est important de pouvoir garantir aux clients le plus haut niveau de fiabilité de production, explique Karsten Hunger. Et la MASTERFOLD 110 nous rend la tâche beaucoup plus facile.» 

De nombreuses étapes automatisées
Selon le type de boîte pliante, le travail manuel lors des changements de production est considérablement réduit, pour ne comprendre que le remplacement et le réglage des outils. L’accès facilité à toutes les pièces de la machine, le fonctionnement centralisé et le paramétrage automatique grâce au système de contrôle MATIC: toutes ces caractéristiques permettent de raccourcir les durées de configuration de la MASTERFOLD 110.

Les outils sont compatibles avec les quatre plieuses-colleuses, ce qui signifie qu’elles peuvent être utilisées sur la MASTERFOLD 110 et les trois ALPINA. La simplicité de fonctionnement a également été améliorée sur deux de ces machines grâce à la mise en place de la dernière version du système de contrôle MATIC. La navigation intuitive parmi les menus est quasiment identique à celle de la MASTERFOLD 110. Les opérateurs peuvent ainsi passer facilement d’une machine à une autre. La troisième ALPINA devait à l’origine être vendue, mais elle a été conservée pour servir de machine de secours et lors des pics d’activité.

«BOBST nous a fourni un support sans faille durant la planification du projet et la mise en service», a confié Karsten Hunger. Bruns a recours au service de maintenance à distance de BOBST, Helpline Plus. Afin d’exploiter les données de la machine en vue d’optimiser les processus à l’avenir, les trois presses de découpe et plieuses-colleuses de BOBST doivent être reliées aux Services connectés de BOBST. Cela permet de bénéficier d’un aperçu encore plus complet de la production et d’un accès aux données, même en déplacement – par exemple, pour vérifier si les commandes peuvent être réalisées en cas de demande du client au dernier moment.

Bruns Kartonagen
Bruns Kartonagen GmbH a été fondé en 1946 par Friedrich Bruns. Il s’agissait à l’origine d’un atelier de reliure. Aujourd’hui, l’entreprise propose à ses clients une gamme complète de services, de la conception et la production de boîtes pliantes à la livraison dans toute l’Allemagne avec ses propres camions.

Image captions
((Image Gruppe_01_01)): La nouvelle MASTERFOLD 110 a véritablement renforcé la position sur le marché de Bruns Kartonagen : Karsten Hunger (centre), Manfred Janowitz, Service technique de Bobst Meerbusch (droite), et Michael Linden, Ingénieur commercial au sein de Bobst Meerbusch.

((Image MATIC_ALPINA_110_02)): Parallèlement à la mise en service de la MASTERFOLD 110, Bruns a mis en place la dernière version du système de contrôle MATIC de BOBST sur l’une de ses deux plieuses-colleuses ALPINA 110 et son ALPINA 130. Enfin, l’entreprise a ajouté de nouveaux contrôleurs de rouleaux d’entraînement et de nouveaux moteurs.

((Image Touch_Monitor)): Les opérateurs règlent la plupart des paramètres et disposent d’un contrôle total sur la technologie via l’écran tactile du système de contrôle MATIC, placé à une hauteur pratique à l’avant du chargeur. Cela leur permet d’éviter de nombreuses allées et venues devant la machine.

((Image Zentrale_Bedienung_02)): En ce qui concerne la MASTERFOLD 110, les opérateurs apprécient particulièrement sa facilité d’utilisation et le fait qu’elle entraîne une réduction de la charge de travail et de l’effectif requis.


A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 15 sites de production dans 8 pays et emploie plus de 5 500 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1 636 millions sur l’exercice 2019.
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