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La importancia del mantenimiento para “acelerar” la flota en la última recta del año

· Anticipar las revisiones de autos, camiones y maquinaria reduce el riesgo de paros inesperados y prolonga la vida útil de cada unidad, lo que asegura operaciones continuas en la temporada de alta demanda.

· Para lograrlo, las soluciones tecnológicas ayudan a mantener el control de los servicios preventivos y correctivos, pero también aseguran un seguimiento real, monitoreo inteligente y un registro completo.

Ciudad de México, octubre de 2024 – A medida que el año se acerca a su fin, las carreteras registran un constante ir y venir de vehículos cargados de mercancías, productos e insumos que las empresas mueven por todo el país. La demanda crece, los tiempos se acortan y el desafío se intensifica: mantener las flotas listas para enfrentar con éxito el frenesí de entregas y operaciones.

Más de la mitad de las mercancías se mueven por carreteras, de acuerdo con datos del sector. Esto coloca al transporte de carga como el más importante para los flujos de comercio nacionales, lo cual crece entre octubre y diciembre. Por ello, en este momento cuidar de cada unidad asegura que todo llegue a tiempo, protege a los conductores que recorren las rutas y prolonga el rendimiento de los vehículos.

[bookmark: _Int_vlOtVeaf][bookmark: _Int_TkwjI7lU]“La temporada alta requiere una planificación estratégica del mantenimiento de las flotas empresariales. Y es que un mantenimiento adecuado permite evitar fallos, reducir el riesgo de paros inesperados y optimizar los tiempos de servicio, lo que se traduce en una disminución de costos operativos a largo plazo. Además, al anticipar problemas y realizar seguimientos precisos, las empresas pueden tomar decisiones más informadas que aseguren la eficiencia y el rendimiento de sus unidades”, afirma Jorge de Lara, Director General de Mobility de Edenred México.

Cuidado estratégico para anticipar problemas 

Una planificación proactiva del mantenimiento es esencial. Para lograrlo es crucial programar revisiones de sistemas mecánicos y eléctricos antes de los picos de alta demanda; por ejemplo, cambiar componentes que van desde el aceite, los filtros y neumáticos hasta hacer ajuste de frenos e inspección de suspensión y dirección.

En adición, también se debe hacer un chequeo de los limpiaparabrisas, los sistemas de enfriamiento, las bujías, los niveles de todos los líquidos y el anticongelante.

Tecnología: menos gastos, más eficiencia

El mantenimiento también es un “motor” que garantiza operaciones continuas y evita interrupciones que pueden ser costosas. En este contexto, soluciones integrales como Mantenimiento Fleet ayudan a mantener el control de los servicios preventivos y correctivos, también aseguran un seguimiento real, monitoreo y un registro completo de las condiciones y necesidades de cada unidad.

Este tipo de herramientas agilizan la cotización de servicios de mantenimiento en una red nacional de talleres y agencias, ingreso y monitoreo del estatus de cada vehículo, contar con garantías y consolidar en una sola factura los montos de los servicios. 

En la recta final del año la alta demanda exige un mantenimiento bien planificado para asegurar la operatividad de las flotas. Anticipar las necesidades de cada camión, auto o maquinaria disminuye riesgos, prolonga la vida útil de estas unidades y optimiza los costos. Además, el uso de tecnología y el análisis de datos permite una mejora continua que maximiza la eficiencia en esta época crítica.
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Acerca de Edenred
Edenred es la plataforma de pagos y servicios digitales que apoya diariamente a los colaboradores en el mundo laboral. Conecta, en 45 países a 60 millones de usuarios con 2 millones de comerciantes asociados a través de casi 1 millón de clientes corporativos.
Edenred ofrece soluciones de pago para usos específicos dedicados a alimentación (como vales de comida), motivación (como tarjetas regalo, plataformas de implicación de empleados), movilidad (como soluciones multienergía, mantenimiento, peajes, aparcamiento y movilidad) y pagos empresariales. (como tarjetas virtuales).
Fiel al propósito del Grupo, “Enrich connections, for good», estas soluciones mejoran el bienestar y el poder adquisitivo de los usuarios. Mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas y vitalizan el empleo y la economía local. También promueven el acceso a alimentos más saludables, productos más amigables con el medio ambiente y una movilidad más fluida.
Los 12.000 empleados de Edenred se comprometen a diario a hacer del mundo del trabajo un mundo conectado más eficiente, seguro y responsable.
En 2022, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó unos 38.000 millones de euros de negocio, generado principalmente mediante aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.
Cotizada en Euronext Paris, Edenred forma parte de los índices CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good y MSCI Europe.
Las marcas y logotipos mencionados y utilizados en este comunicado de prensa son marcas registradas por EDENRED S.E., sus subsidiarias o terceros. No pueden usarse comercialmente sin el consentimiento de su propietario.
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