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DKV investeert in Transport Intelligence Platform Route42
Consequente uitbreiding portfolio voor bevorderen van digitalisatie transportsector

Ratingen, 17 mei 2021 - Europees serviceprovider DKV Mobility breidt zijn digitale deelnameportefeuille verder uit door te investeren in de Nederlandse startup Route42. Het intelligent transportplatform van Route42 biedt klanten in de logistiek een hardware-onafhankelijk telematica- resp. managementsysteem waarmee data van chauffeurs en klanten digitaal kunnen worden gevisualiseerd, opgeslagen, geëvalueerd en bewerkt. 

Voor het platform betekent de toetreding van DKV Mobility verdere internationalisering en uitbreiding met andere functies. In een eerder stadium had DKV Mobility al de Oostenrijkse startup Styletronic en een deelname in het Intelligent Fueling Platform van PACE verworven.

“Dankzij het strategische partnership met Route42 zullen we samen met onze klanten en partners succesvol vorm kunnen blijven geven aan de razendsnelle voortschrijding van de digitalisering van de mobiliteitssector,” zegt Marco van Kalleveen, CEO van DKV Mobility, en hij vervolgt: “Route42 en DKV Mobility hebben een gezamenlijke visie op de toekomstige ontwikkeling van datamanagement in de transportsector. Daarom zijn we erg blij met deze samenwerking.”

Max den Dopper, medeoprichter en CEO van Route42, vervolgt: “We zijn erg enthousiast om te kunnen samenwerken met DKV Mobility. DKV is binnen Europa een prominente mobility serviceprovider die met zijn expertise en netwerk Route42 tot internationale speler maken.” 

De partijen zijn overeengekomen geen mededelingen te doen over het totale transactiebedrag.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com en www.route42.nl.
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DKV Mobility
DKV is al ruim 85 jaar een van de meest vooraanstaande service providers op gebied van mobiliteit in logistiek en wegtransport. Met een aanbod dat varieert van cashfree afrekenen bij meer dan 200.000 merkonafhankelijke acceptatiepunten onderweg en tolafrekening tot restitutie van buitenlandse btw levert DKV all-in service voor optimale aansturing van wagenparken door heel Europa. DKV Euro Service behoort tot de DKV MOBILITY Group, die in 45 landen actief is. Met ruim 1.200 medewerkers realiseerde de groep in 2019 een omzet van 9,9 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop en gebruik bij meer dan 250.000 contractpartners. In 2020 is de DKV CARD voor de zestiende maal op rij uitgeroepen tot Beste Merk in de categorie fuel en service cards.

Over Route42
Route42 heeft als missie vervoerders totale controle te bieden over hun transacties en vervoersmarges. Route42 heeft als doel de transportwereld te veranderen met zijn generieke, veelzijdige en makkelijk bedienbare platform waarin de laatste asset technologieën moeiteloos kunnen worden geïntegreerd. Analyse van cloud data met de uitgebreide toolset van Route42 levert real-time inzicht op waarmee u direct aan de slag kunt. Inmiddels bevat het platform meer dan 15.000 assets. Door samenwerking met prominente bedrijven als DHL, XPO, Maersk, Ancotrans, SUEZ, Jan de Rijk en vele anderen heeft Route42 zich in zeer korte tijd een duurzaam marktaandeel verworve
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De broers Max en Jasper den Dopper (l. en r.), oprichters van Route 42, en Marco van Kalleveen (midden), CEO van DKV Mobility zijn blij met de samenwerking. (foto DKV) 
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