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JUNGALA AQUA EXPERIENCE, EL PRIMER PARQUE ACUÁTICO DE LUJO DE GRUPO VIDANTA, RECIBIÓ EL PREMIO ‘LEADING EDGE’


· Por sus extraordinarias instalaciones, innovador concepto y excepcional servicio al cliente, Jungala Aqua Experience fue reconocido con el premio ‘Leading Edge’ otorgado por la World Waterpark Association.


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Ciudad de México, a 07 de octubre de 2020.– Con apenas un año de operación, Jungala Aqua Experience –el primer parque acuático de lujo de Grupo Vidanta– fue reconocido por la World Waterpark Association (WWA) con el premio ‘Leading Edge’, por su creatividad en el desarrollo de nuevos conceptos en la industria de las atracciones acuáticas y sus extraordinarios programas, servicios e instalaciones.
[bookmark: _heading=h.wfy7epnmdxkm]
[bookmark: _heading=h.m502q2spu45z]El Consejo de Administración de la WWA –una asociación internacional sin fines de lucro creada en 1981–, año con año se reúne con propietarios, operadores, proveedores y promotores de parques acuáticos para identificar y honrar a los mejores representantes de la industria, reconociendo su excelencia operacional, liderazgo, seguridad, instalaciones, creatividad e innovación. Y a tan solo un año de su apertura, Jungala Aqua Experience ha sido galardonado con este prestigioso premio, el cual refuerza su liderazgo y posicionamiento en México y el mundo. 
[bookmark: _heading=h.6jtrq4nnu085]
Algunos de los factores clave que hacen de Jungala Aqua Experience un digno acreedor al galardón ‘Leading Edge’ incluyen: sus nuevos y maravillosos conceptos gastronómicos, servicio de concierge privado, un sofisticado spa, lujosas cabañas VIP distribuidas en todo el parque y una colección de atracciones de clase mundial entre las que destacan desde el río lento más largo de Latinoamérica y una alberca de olas de hasta 1.5 metros de altura, hasta el Aqua Play Rain Fortress, la estructura de juego interactiva más grande del mundo.
“Es un honor ser reconocidos con este destacado premio en el plazo de un año, el cual significa una aportación de alto valor para Grupo Vidanta y el destino, así como un importante mensaje sobre nuestra imagen en el mundo: México está a la vanguardia del entretenimiento mundial con ofertas de máxima categoría”, indicó Iván Chávez, vicepresidente ejecutivo de Grupo Vidanta. “Jungala Aqua Experience fue creado para ofrecer a los visitantes, exclusivas e innovadoras experiencias vacacionales con la más alta calidad y un servicio personalizado en todo momento; este galardón supone un importante reconocimiento a todo el equipo que lo hace posible”, agregó.
[bookmark: _heading=h.rpmo34g7n1r4]Rodeado por la naturaleza y operando bajo las más altas y estrictas normas de seguridad, todas las atracciones y estructuras de Jungala Aqua Experience, transportan a sus visitantes a un viaje a la selva entre paredes rocosas, grandes árboles, cuevas, cascadas y puentes, donde además se puede disfrutar del avistamiento de aves nativas y otros hermosos animales endémicos.
[bookmark: _heading=h.xa2twymf8q3]
Para conocer más sobre el primer parque acuático de lujo en México, Jungala Aqua Experience, o descubrir sus fascinantes atracciones, por favor visite JungalaAquaExperience.com o siga sus redes sociales: @jungalapark en Instagram y JungalaPark en Facebook.
[bookmark: _heading=h.ftbiyoetzjs3]
[bookmark: _heading=h.2qxcwh94mp1l]
###

Acerca de Grupo Vidanta

Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica, el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces y entretenimiento. El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace de las vacaciones de ensueño una realidad a través de lujosos resorts turísticos y espectaculares centros de entretenimiento en los lugares más codiciados de las costas de México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–, con siete marcas distintas que incluyen Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden y Ocean Breeze.

Desde hoteles galardonados con Cinco Diamantes por la AAA hasta una colección internacionalmente reconocida de campos de golf, Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras. Dentro de estas originales colaboraciones se incluye Cirque du Soleil JOYÀ, la primera experiencia teatral y culinaria, única en su tipo en México y permanente en la Riviera Maya; un exclusivo acuerdo a largo plazo con la compañía internacional de hospitalidad Hakkasan Group para presentar una serie de experiencias novedosas de nightlife, estilo de vida y gastronómicas, empezando con Omnia Dayclub, Casa Calavera y SHOREbar en Vidanta Los Cabos; así como una relación constante con Nicklaus Designs y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable de desarrollar el primer aeropuerto privado en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

[bookmark: _heading=h.z337ya]Nombrada durante 10 años consecutivos como una de las "Mejores Empresas para Trabajar en México", la organización mantiene un fuerte compromiso con sus colaboradores y las comunidades cercanas, a través de su continua misión dedicada a esfuerzos ambientales y sociales, incluyendo el Distintivo de Empresa Socialmente Responsable otorgado desde el 2019 por el CEMEFI (Centro Mexicano para la Filantropía A.C.), las certificaciones EarthCheck y sus fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta.

Este 2019, Grupo Vidanta anunció la introducción The Estates a su portafolio, la más exclusiva y suntuosa opción de hospedaje que ofrecerá extraordinarias amenidades y experiencias vacacionales en México; así como la apertura del lujoso parque acuático Jungala, que ofrece una experiencia única para disfrutar de lo mejor de la naturaleza, el descanso y las atracciones acuáticas en un magnífico entorno; además del próximo lanzamiento de la primera línea mexicana de cruceros de lujo, Vidanta Cruises.

Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com.


Acerca de Jungala Aqua Experience

Jungala Aqua Experience es la más nueva oferta de entretenimiento de Grupo Vidanta, el principal desarrollador turístico de México y América Latina y el líder dentro del espacio de entretenimiento del país, con un compromiso notable de promover el turismo en México a través de conceptos innovadores. Dentro de Jungala Aqua Experience, experimente el misticismo de la jungla, mientras recorre los caminos llenos de magia y vegetación y disfrute los diseños más sofisticados, que van desde abruptos toboganes de agua, para quienes disfrutan las emociones fuertes, hasta estructuras de juegos interactivos para toda la familia.

Podrá deleitarse con varios conceptos gastronómicos exclusivos que ofrecen deliciosas opciones culinarias y refrescantes bebidas, desde un restaurante gourmet hasta un bar junto a la piscina ubicado en las orillas del río lento, además de deliciosas opciones opciones de aperitivos y snacks alrededor de todo el parque. También cuenta con una muy completa boutique que brinda una amplia gama de prendas para toda la familia, regalos y recuerdos, desde bloqueador solar y trajes de baño, hasta juguetes para la piscina y gafas de natación. 
 
Para los  huéspedes que busquen un día más relajado bajo el sol, pueden recargar energías en una cabaña VIP de lujo con servicio personalizado y amenidades exclusivas, a diferencia de cualquier otro parque que se ofrece en la Riviera Maya. Las amenidades incluyen una botella de champagne, deliciosos aperitivos y bebidas que se sirven durante todo el día. Cada una de las 19 cabañas privadas está disponible para renta de día completo y ofrece el mismo servicio increíble que se ofrece en todos los famosos y lujosos resorts de Grupo Vidanta, incluido el acceso a áreas VIP exclusivas, spa de lujo y otros beneficios. Y con el fin de ofrecer una experiencia más personal para todos los huéspedes, Jungala Aqua Experience limita la capacidad del parque para que nunca esté demasiado lleno, y los visitantes no tengan que esperar en largas colas para los toboganes. 
 
Para más información, visite Jungala.com. 


Acerca del premio ‘Leading Edge’ de la World Waterpark Association (WWA)

Cada año, el Consejo Directivo de la World Waterpark Association selecciona a los ganadores de su premio ´Leading Edge´, el cual se otorga a individuos o parques por su creatividad en el desarrollo de nuevos temas, instalaciones, programas, servicios y conceptos operativos en la industria de las atracciones acuáticas; al igual que a proveedores que han desarrollado nuevos conceptos, productos o servicios en beneficio de los miembros del parque, sus clientes y la industria.
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