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CONTPAQi® es reconocida en el ranking nacional Great Place to Work 2023, hito que ha logrado por 12 años consecutivos

· CONTPAQi® se posicionó en la categoría 50 a 500 colaboradores de GPTW, donde figura en el lugar número 12 de 50 organizaciones participantes, mejorando 5 lugares con respecto al año pasado.
· En adición, CONTPAQi® también se posicionó entre “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México 2023” del mismo GPTW, donde ocupó el lugar 19 de 20, en la categoría de 50 a 500 colaboradores.

Ciudad de México a 10 de juio de 2023.- CONTPAQi®, la compañía líder en el desarrollo de software empresarial que simplifica procesos administrativos, contables, de nómina y comerciales de las empresas mexicanas, fue reconocida en el ranking nacional Great Place to Work (GPTW) 2023. La firma se posicionó en la categoría 50 a 500 colaboradores, donde figura en el lugar número 12 de 50 organizaciones participantes, mejorando 5 lugares con respecto al año pasado.

“En un momento en el que contar con colaboradores comprometidos y felices se traduce en ventajas competitivas para una empresa, dentro del llamado happytalismo, ser reconocido en el listado Great Place to Work 2023 confirma el compromiso de la compañía de ser un excelente lugar para trabajar y un espacio donde los colaboradores confíen en las personas con las que colaboran, se sienten orgullosos por lo que hacen y disfrutan con las personas con quienes trabajan”, explicó René Martín Torres Fragoso, Presidente Ejecutivo de CONTPAQi®.

El anunció, que fue revelado el pasado 8 de junio, también posiciona a CONTPAQi® como una compañía 100% mexicana que por 12 años consecutivos ha sido reconocida como un lugar Great Place to Work por el instituto del mismo nombre. Cabe señalar que fue en noviembre de 2022 que CONTPAQi® obtuvo el reconocimiento de manera oficial; el cual ostentará a lo largo de un año. Sin duda, en las recientes 3 décadas, la certificación GPTW se ha convertido en una autoridad global en confianza y culturas de alto rendimiento en los lugares de trabajo. 

Alineada con estos valores, CONTPAQi® es actualmente la compañía número 1 en el mercado, luego de haber sido fundada en 1984, cuando nació como la primera firma de software empresarial, que innovó la contabilidad de las empresas, con un portafolio de servicios centrado totalmente en la experiencia del cliente. Hoy, la compañía tiene 6 mil Socios de Negocios en todo el país. Además la firma es el principal Proveedor Autorizado de Certificación (PAC) autorizado por el Servicio de Administración Tributaria (SAT), que ayuda a certificar alrededor de 1 millón 300 mil contribuyentes en México. Así, la fortaleza y aportación de la compañía se traduce en su innovación, con mejoras continuas y lanzamientos que facilitan a los profesionales optimizar la operación de sus negocios

En adición, CONTPAQi® también se posicionó entre “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México 2023” del mismo GPTW, donde ocupó el lugar 19 de 20, en la categoría de 50 a 500 colaboradores. Esto por incentivar el crecimiento de las colaboradoras, así como garantizar las herramientas para lograrlo.

“Cada vez más las mujeres ocupamos más espacios importantes dentro de las industrias de la tecnología y la información. Ahora bien, aún nos quedan desafíos para que, desde las empresas, sigamos reconociendo a las mujeres, impulsando su crecimiento profesional y equilibrio personal; sin duda, este reconocimiento GPTW es señal de que vamos por un buen camino, sobre todo si tomamos en cuenta que cada año el número de organizaciones que participan aumenta”, comentó Marlene García Padilla, Directora General Ejecutiva de CONTPAQi®.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial que simplifica procesos administrativos, contables, de nómina y comerciales de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de fortalecerlas. Surgió en México en 1984 como la primera empresa de software empresarial que revolucionó los procesos contables en el país. Su misión es transformar los procesos empresariales con herramientas inteligentes que permitan a las organizaciones y profesionales, renovarse digitalmente, que les faciliten la toma acertada de decisiones, reduzcan tiempos en la preparación de la data para el cumplimiento de las obligaciones fiscales y que optimicen la operación del negocio, facilitando así, el enfoque total en la productividad y el crecimiento. Para más información visita: https://www.contpaqi.com/

Síguenos:
Facebook: https://www.facebook.com/CONTPAQi 
Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
Youtube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@contpaqi 
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