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Nicolas Firket Architects is een bureau dat zich toelegt op de architectuur en stedenbouw als permanente onderzoeksdiscipline. Sinds 2006 is het bureau gevestigd in Brussel en ging het verschillende internationale samenwerkingsverbanden aan met onder andere Rem Koolhaas (OMA), l’AUC, Emmanuel Combarel, Michel Desvigne ..., vanuit de ambitie om een brede waaier van Europese architectuurpraktijken te importeren in het Brussels Gewest. 
NFA is heel goed vertrouwd met de uitwerking van projecten in Brussel, in al hun complexiteit. Momenteel zijn ze verantwoordelijk voor de ontwikkeling van een richtschema voor de wijk van het Zuidstration in Brussel en de reconversie van het Constant Vanden Stock Stadion voor de gemeente Anderlecht. Ook de relatie tussen de ontwikkeling van residentieel vastgoed en de kanaalzone is geen nieuw terrein voor NFA architecten. Eind 2015 werd het bureau geselecteerd voor de wedstrijd voor de herorganisatie van het masterplan voor de “Zone M”. De studie - gelanceerd door Extensa en uitgevoerd door NFA in samenwerking met architecten Stéphane Beel en het Belgisch-Parijse agentschap uapS - had als doel de uitwerking van een plan dat plaats zou bieden voor 90.000 m2 woningen. 
Daarbuiten werd NFA architecten ook geselecteerd voor grote woonprojecten (tussen de 140 en 200 eenheden) in Parijs en Vlaanderen (Tongeren). Voor zowel deze referenties als andere projecten van NFA architecten geldt de opvatting dat ruimtelijk onderzoek bedoeld is om een meerwaarde te creëren voor de relatie tussen architectuur en stedelijke ruimte en hun gemeenschappelijke kenmerken. 



