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e.l.f. cosmetics presenta “Descubre e.l.f.ecto” en México: Belleza premium a precios extraordinarios

Una campaña inspirada en telenovelas que presenta belleza premium para cada ojo, labio y cara, disponible en Sephora México

Ciudad de México, 19 de febrero de 2025 – e.l.f. cosmetics, una marca de e.l.f. Beauty (NYSE: ELF), anuncia el lanzamiento de su increíblemente entretenida campaña "Descubre e.l.f.ecto", que ofrece productos de belleza premium a precios extraordinarios para cada ojo, labio y cara, ahora disponibles en Sephora México.

Este comunicado de prensa incluye contenido multimedia, consulta el comunicado completo aquí.

Creada para la comunidad de e.l.f. en México, la "e.l.f.enovela" es una versión renovada de las telenovelas que cautiva a los espectadores con historias inspiradas en el drama, resaltando el compromiso de e.l.f. con la inclusión, la accesibilidad y la positividad.

A través de esta campaña, e.l.f. está cambiando la perspectiva de lo que es posible cuando se trata de belleza, invitando a su diversa y apasionada comunidad a experimentar y descubrir el valor inigualable de la marca. Desde octubre de 2024, e.l.f. llegó a Sephora México, marcando su primera incursión en Sephora y democratizando el acceso a sus productos más buscados a un precio extraordinario.

"En e.l.f., no solo estamos lanzando una campaña; estamos introduciendo una nueva era de belleza en México. Nuestra propuesta inspirada en las telenovelas no se trata solo de drama, ¡sino de ofrecer magia inesperada! Estamos desafiando la idea de que la belleza premium es exclusiva para unos pocos, haciendo que lo mejor de la belleza sea accesible para muchas personas más," dijo Kory Marchisotto, Chief Marketing Officer de e.l.f. Beauty. "Descubre e.l.f.ecto” es una invitación culturalmente relevante y entretenida para que nuestra comunidad experimente productos de belleza de alta calidad sin gastar una fortuna. Estamos reescribiendo el guión de lo que puede ser un lujo asequible.”

La campaña, creada en colaboración con la agencia creativa 72andSunny, cobra vida a través de una serie de dos episodios en formato telenovela en TikTok e Instagram. Además, contará con activaciones en espacios exteriores en Ciudad de México, Monterrey y Guadalajara, ampliando aún más su alcance en el país.

Encuentra los episodios de "Descubre e.l.f.ecto" aquí:

· Episodio 1: Instagram, TikTok
· Episodio 2: Instagram, TikTok

Los productos destacados incluyen los fan favorites: Power Grip Primer, Camo Liquid Blush, Brow Laminating Gel y Glossy Lip Stain; estos y muchos más imprescindibles de e.l.f. cosmetics que puedes encontrar en tu tienda Sephora más cercana o en sephora.com.mx. 


Sobre e.l.f. Cosmetics 
e.l.f. Beauty (NYSE: ELF) está impulsada por la creencia de que cualquier cosa es e.l.f.ing posible. Somos una empresa diferente que rompe normas, moldea la cultura y conecta comunidades a través de la positividad, inclusión y accesibilidad. e.l.f. Cosmetics, nuestra marca insignia global, hace que lo mejor de la belleza sea accesible para cada ojo, labio y rostro al reunir lo mejor de la belleza, cultura y entretenimiento. Nuestro superpoder es ofrecer productos universales de calidad premium, a precios accesibles, siendo limpios, veganos, y con doble certificación de ser libres de crueldad por Leaping Bunny y PETA, y con certificación Fair Trade™. 
Aprende más en www.elfcosmetics.com 
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