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Start it @CBC s’installe à Louvain-la-Neuve et renforce sa présence en Wallonie
Le premier accélérateur de startups de Belgique élargit encore son réseau avec l'ouverture d'un nouveau hub au cœur du Brabant wallon.  
Louvain-la-Neuve, le 20 mai 2025 – Après Liège en 2022 et Charleroi en 2024, Start it @CBC, le plus grand accélérateur de startups de Belgique, étend sa présence en Wallonie avec l’ouverture d’un nouveau hub à Louvain-la-Neuve. C’est dans l’espace de coworking du ICE Louvain (anciennement CEI Louvain et aujourd'hui ICE pour Innover Connecter Entreprendre, leur missions clés) que Start it @CBC a posé ses valises.
Après trois ans d’activité en Wallonie, ce lancement marque une nouvelle étape stratégique pour Start it @CBC. L’accélérateur confirme ainsi sa volonté d’être toujours plus proche des entrepreneurs locaux. Créé par des entrepreneurs, pour des entrepreneurs, le programme met l’humain et les besoins concrets des fondateurs de startups au centre de son accompagnement.
"Le Brabant wallon est un territoire incontournable de l’innovation en Wallonie. Grâce à ce nouveau hub, nous créons un pont entre un écosystème local très dynamique et notre réseau national, pour donner aux startups les moyens de se développer plus rapidement, plus durablement et avec plus d’impact", souligne Sophie Verhulst, responsable du programme et business coach pour la Wallonie.

Un programme qui a fait ses preuves
Start it @CBC, c’est aujourd’hui plus de 88 startups accompagnées, plus de 140 fondateurs soutenus et plus de 5 millions d’euros levés pour les projets wallons. Le programme offre gratuitement douze mois d’accompagnement, des espaces de bureaux, un coaching individuel, des formations et l’accès à un réseau solide de plus de 50 partenaires, 180 mentors et une communauté de pas moins de 1600 alumni startups.
Parmi ses partenaires clés, Start it @CBC peut compter sur le soutien de Wallonie Entreprendre et CBC Banque ainsi que sur l’implication active de nombreux acteurs du programme tels que DJM Digital, Financial Way, Charleroi Entreprendre, A6K ou encore La Grand Poste.
Cette expansion dans le Brabant wallon vient consolider la mission de Start it @CBC : booster le développement de projets entrepreneuriaux à impact économique, sociétal et environnemental, partout en Wallonie et sans barrières financières.
Start it @CBC et Start it @KBC 

Avec des espaces de coworking situés à Liège, Charleroi, Louvain-la-Neuve, Bruxelles, Anvers, Gand, Hasselt, Courtrai, Louvain, et à l'international (Hongrie, République tchèque, New-York, Londres), l'accélérateur offre un programme sans prise de participation au capital, entièrement centré sur les besoins des fondateurs. 

L’accélérateur Start it @KBC qui est actif dans le nord du pays depuis 2014, initié par la banque KBC (maison-mère de CBC Banque) a soutenu quelques 1600 start-ups innovantes au niveau national. 

Chaque année en Belgique, jusqu'à 150 startups et scale-up de tous les horizons bénéficient de cet accompagnement, avec un accent particulier sur la diversité, l’inclusion et l’entrepreneuriat féminin. 

Quelques entreprises passées par Start it @CBC :  Insens, Fline, Coliseum, Dermatoo, Toopi Organics, L'univers de Raph, Persistent Security Industries ou encore Datatopia.
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