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Delhaize en TBWA koken elke dag vers…
en dat doet goed

Nu mensen noodgedwongen thuis zitten, wordt vers koken nog belangrijker. Daarom biedt Delhaize een heleboel inspiratie om elke dag makkelijke gerechten op tafel te zetten. Want #samenkokendoetgoed … en geeft elke dag verse moed.

Het zijn rare tijden, om nog maar eens een open deur in te trappen, maar we kunnen er wel niet omheen natuurlijk. Al van begin dit jaar zette Delhaize volledig in op klanten helpen gezonder te eten. De Goebezigers. In tijden waar gezond zijn en gezond blijven bovenaan de agenda staan, is gezond eten zo mogelijk nóg belangrijker geworden.
Elke dag vers, gezond koken is doorgaans een uitdaging, maar nu is het ook een welgekomen afleiding en klein hoogtepunt van de dag. Hét moment om samen met je gezin te focussen op samen lekker, vers eten maken en er samen van genieten: dat doet gewoon goed!

Delhaize gaat zijn klanten daarbij 7 weken lang helpen: met (heel het gezin) eenvoudig klaar te maken gezonde, verse, lekkere recepten op basis van topproducten voor scherpe, coronabestendige prijzen.
[bookmark: _GoBack]Die gezonde en moedgevende boodschap wordt meegegeven in tv en radio. De beelden voor de tv-spot werden opgenomen net voor de lockdown, de tekst en radioscripts werden ijlings omgegooid en opgenomen en gemonteerd in volle quarantaine. 

Online tonen topchefs samen met dochter- of zoonlief hoe je echte klassiekers op een eenvoudige manier lekker kan klaarmaken. Bij de hen mochten we gewoon thuis in de potten kijken. Op de Delhaize website krijg je ook elke dag verse tips, tricks en kookhacks.
Allemaal makkelijk toe te passen thuis, nu iedereen terug meer tijd en aandacht heeft voor zelf eten maken. Het is gezond en geeft elke dag verse moed… en dat doet gewoon goed. 
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