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Vanaf maandag (22/12) vakantiedienstregeling bij De Lijn 

- Op kerstavond beperkt aanbod in Oost- en West-Vlaanderen - 


[bookmark: _GoBack]Mechelen, 19 december 2014 – Tijdens de kerstvakantie past De Lijn haar dienstverlening aan. Doordat de scholen zijn gesloten en heel wat werknemers vakantie hebben, rijden er minder bussen en trams. Reizigers die de vakantiedienstregeling willen raadplegen, kunnen daarvoor terecht op www.delijn.be en bij de reisinfoapps van de vervoermaatschappij. 

Bij de vakantiedienstregeling vallen de ritten weg die exclusief op scholen zijn gericht. Lijnen waarvan ook niet-scholieren gebruikmaken blijven rijden, maar aan een iets lagere frequentie. De aangepaste dienstregeling loopt tot en met 4 januari.

Op kerstavond bus en tram tot 20 u in West-Vlaanderen
Op kerstavond is er in West-Vlaanderen en Oost-Vlaanderen een beperkter aanbod. Na 20 uur rijden er geen bussen en trams in de kustprovincie. In Oost-Vlaanderen rijdt vanaf 20 uur een beperkt aanbod op de Gentse lijnen 1, N1, 3, N3, 5, N5, 4/70 en N76. Het Gentse nachtnet rijdt volgens het boekje. 

In de overige provincies rijden er nog wel bussen en trams. Op Kerstmis geldt de zondagsdienstregeling, op tweede kerstdag rijden bus en tram volgens de zaterdagdienstregeling.

### einde persbericht ###

Noot voor de pers (niet voor publicatie)
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met woordvoerder Tom Van de Vreken op +32 (0)475 96 41 81 of tom.vandevreken@delijn.be
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