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Mex, Suisse, le 3 mai 2022


Geostick investit dans la presse à étiquettes tout-en-un DIGITAL MASTER 340 de BOBST 

Geostick Group, leader européen des étiquettes et pionnier de l’impression d’étiquettes numérique, a signé un contrat avec BOBST  pour l’achat d’une presse numérique DIGITAL MASTER 340, une ligne de production entièrement numérisée et automatisée, de l’impression à l’ennoblissement et à la découpe.

Ce contrat s’inscrit dans la démarche entreprise par Geostick pour améliorer ses capacités d’impression numérique, une démarche pilotée depuis son nouveau Centre d'impression numérique de Uithoorn, aux Pays-Bas.  

« Je suis intimement convaincu que les entreprises d’impression du futur s’appuieront sur les technologies flexo, l’électrophotographie liquide et le jet d’encre pour répondre aux évolutions du marché et des exigences changeantes des marques », indique Cees Schouten, Directeur des opérations de Geostick. « Pour nous, BOBST était le meilleur partenaire stratégique imaginable pour développer cette nouvelle chaîne de production dans notre nouveau Centre d'impression numérique. » 

La nouvelle DIGITAL MASTER 340 est la dernière-née de la gamme tout-en-un et tout-en-ligne de BOBST. Elle permet l’impression, l’ennoblissement et la découpe en un seul passage, avec une intégration native transparente entre le moteur numérique à jet d’encre UV et les modules flexo et de façonnage.

Fonctionnant à des vitesses allant jusqu’à 100 m/min (328 pieds/min) en quatre ou six couleurs plus le blanc numérique en option, les presses de la série DIGITAL MASTER comblent l’écart entre les machines numériques classiques et les presses flexo. La gamme est synonyme de flexibilité, de délais d’exécution rapides et de production d’étiquettes en ligne de bout en bout, alliée à une qualité et une productivité exceptionnelles dans des longueurs de tirage croissantes. L’architecture modulaire permet aux clients de configurer précisément la machine dont ils ont besoin - d’une version uniquement numérique à une configuration hautement personnalisée - en intégrant tous les modules disponibles en flexo en ligne. Elle permet également une mise à niveau ultérieure sur site. 

« Les solutions numériques tout-en-un et tout-en-ligne telles que la DIGITAL MASTER 340 aideront nos clients à optimiser leurs capacités de production d’étiquettes numériques et à rester au fait des dernières tendances du marché », résume Jean-Pascal Bobst, le Président-directeur général de BOBST. « Nous sommes ravis de nous associer à Geostick, et impatients de découvrir l’impact de la DIGITAL MASTER 340 dans notre Centre d’impression numérique. »






A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 5 800 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.563 milliard sur l’exercice 2021.
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