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Annexe au communiqué de presse 
Musées de la ville d'Anvers 2021 : Expositions en cours 2020-2021
Un siècle d'émerveillement et les Lettres de Plantin
Musée Plantin-Moretus
Du 09.10.2020 au 21.02.2021
Du 05.12.2020 au 28.02.2021

En 2020, le Musée Plantin-Moretus a célébré le 500e anniversaire de Christopher Plantin avec un programme varié qui donne une vision surprenante d'un homme aux multiples facettes : Christophe Plantin, tour à tour inspirateur, voyageur, écrivain épistolaire et citoyen du turbulent XVIe siècle.
À partir du 9 octobre 2020, le musée exposera les inventions et les découvertes du XVIe siècle. 
La série d'estampes du XVIe siècle Nova Reperta (Nouvelles Découvertes) et les développements contemporains sont au centre de cette exposition. 
L'exposition « Lettres de Plantin » montre Plantin comme un réseauteur de premier ordre. Il entretenait des relations épistolaires autant avec ses amis qu’avec ses partenaires commerciaux. Ses lettres levaient-elles un coin du voile sur sa véritable pensée ? Elles permettent de mieux cerner la personne de Plantin et de l'esprit du XVIe siècle avec des thèmes qui sont encore d'actualité aujourd’hui, comme le commerce international, la guerre, la censure, l'atteinte à la réputation, les relations père-fille, etc.
https://www.museumplantinmoretus.be/fr/activite/un-si%C3%A8cle-d%C3%A9merveillement-cinq-cents-ans-de-curiosit%C3%A9-et-dinnovation
https://www.museumplantinmoretus.be/fr/activite/les-lettres-de-plantin
The Jeweller´s Art. Bijoux révolutionnaires des années 1960 & 1970
DIVA
5.12.2020 – 14.03.2021
DIVA, le musée du diamant, de la bijouterie et de l'argenterie, présente l'exposition « The Jeweller’s Art. Bijoux révolutionnaires des années 1960 & 1970 » en collaboration avec le Cincinnati Art Museum des États-Unis. Dans le « swinging London des sixties », un mouvement novateur apparait dans l'industrie de la joaillerie et s’étend au reste de l'Europe et aux États-Unis. L'exposition présente des bijoux, de la mode, de la musique et du design de cette période dynamique, à nouveau très en vogue actuellement.  
Jamais auparavant les plus de 100 bijoux exposés de la période 1960 - 1970 n'avaient été réunis. Les bijoux proviennent d’une seule même collection, celle de Kimberly Klosterman. Depuis 30 ans, elle collectionne les bijoux du XXe siècle de créateurs américains et européens, en se concentrant sur les bijoux d'artistes des années 1960 et 1970, commandés, entre autres, par Bulgari, Cartier, Van Cleef & Arpels, Masenza.
https://divaantwerp.be/nl/visit/agenda/the-jewellers-art-revolutionaire-juwelen-uit-de-jaren-1960-1970
La Madone rencontre Margot la Folle
Les collectionneurs dans un écrin de chefs-d'œuvre
Musée Mayer van den Bergh
Du 05.10.2019 au 09.01.2022
Les maîtres collectionneurs Florent van Ertborn et Fritz Mayer van den Bergh racontent une histoire de passion, de ferveur et de beauté au Musée Mayer van den Bergh. L'exposition « La Madone rencontre Margot la Folle.  Les collectionneurs derrière les grandes œuvres. » dévoilera les joyaux que ces collectionneurs visionnaires pouvaient souvent s'offrir à prix d'or. Les œuvres maîtresses sont la mystérieuse Vierge à l'enfant de Jean Fouquet et Margot la Folle de Pierre Breughel l'Ancien.
L'exposition est une coproduction avec le Musée Royal des Beaux-Arts d'Anvers. 
 
https://www.museummayervandenbergh.be/fr/activite/la-madone-rencontre-margot-la-folle
100 x Congo
Un siècle d'art congolais à Anvers
MAS
03.10.2020 - 13.09.2021
En 2020, cela fera exactement cent ans qu'Anvers a acquis, en pleine période coloniale, sa collection muséale d'art congolais. Quelle est l'histoire de ces objets congolais ? Et comment sont-ils arrivés dans la cité scaldienne ? L'exposition fait le focus sur une centaine d'œuvres congolaises exceptionnelles et explore leur signification pour diverses ethnies congolaises. Elle aborde aussi l'impact des missions d'évangélisation sur la culture congolaise et le regard des Congolais sur les blancs (mundele).
Le MAS invite le public à réfléchir à la perception des Africains au fil du temps. L'exposition est aussi l'occasion de se pencher sur l'importance de l'art congolais, passé et présent, et sur la genèse des collections muséales congolaises à Anvers. Dans le cadre de l'exposition, le MAS travaille avec des artistes et des chercheurs belges et congolais et entre en dialogue avec des résidents anversois, d'origine belge et africaine.
https://www.mas.be/fr/content/100-x-congo
Martine Franck
FOMU
02-10-20 – 24-01-21
Martine Franck (BE, 1938-2012), née à Anvers, se découvre une passion pour la photographie lors d'un long voyage en Asie en 1963. De retour à Paris, elle s'établit comme photographe indépendante et réalise des portraits et des reportages pour de grands magazines américains tels que Life, The New York Times et Vogue. Ses photographies expriment une joie de vivre et un profond engagement social.
Martine Frank (BE, 1938-2012) était un esprit libre par nature. Elle voyait la caméra comme un moyen de se positionner dans la société. D'un profond engagement social, elle se bat pour les femmes, les personnes âgées, les réfugiés et les communautés menacées dans le monde entier. Elle prend son temps pour établir des relations respectueuses avec les personnes qu'elle dépeint. Elle crée ainsi un langage photographique unique, avec des compositions fortes et des observations en noir et blanc.
Cet automne, le FOMU accueille la grande rétrospective de l'œuvre de Martine Franck dans sa ville natale. Juste avant sa mort, Martine Franck a été étroitement associée à l'élaboration de cette exposition, créée par la Fondation Henri Cartier-Bresson (Paris) et le Musée de l'Élysée (Lausanne).
Commissaire : Agnès Sire
https://fomu.be/fr/expositions/martine-franck
Destination Sweetheart
Red Star Line Museum
23.09.2020 - 30.05.2021
L'exposition « Destination Sweetheart » explore les liens entre amour et migration, de la période de la Red Star Line à nos jours. Des lettres, des objets personnels et des témoignages sont une ode à Cupidon et aux personnes qui ont migré par amour. Autant de récits réconfortants et inspirants. Ce voyage au cœur de l'intime évoque aussi les moments plus difficiles. Une imposante installation du duo d'artistes Kim Snauwaert et Anyuta Wiazemsky relate l'enquête policière menée à l'encontre du couple à la suite d'une dénonciation pour mariage blanc. 
Le Red Star Line Museum invite également le public à laisser derrière lui ses propres histoires d'amour et/ou de migration. Toutes les activités organisées pendant la durée de l'exposition auront pour thème l'amour dans toutes ses déclinaisons.
https://www.redstarline.be/fr/page/destination-sweetheart
Lynne Cohen
FOMU
02.01.20 – 24.01.2020
Plongez sous la surface et découvrez l'univers légèrement absurde et surréaliste de Lynne Cohen (CA, 1944-2014). Depuis quatre décennies, elle ne photographie que des intérieurs : stations thermales, installations militaires, salles de classe, laboratoires... Que se passe-t-il dans l'esprit des concepteurs et des utilisateurs de ces espaces ? Cohen nous dévoile des endroits où des personnes ont disparu en laissant derrière eux des signes énigmatiques. 
Cette exposition rétrospective se concentre sur l'obsession humaine du contrôle et de la compréhension. Les photographies de Lynne Cohen sont de purs enregistrements de la réalité, mais pour le spectateur attentif, elles sont comblées d'indices et de contradictions. Avec elle, pas d'échappatoire facile, mais un monde claustrophobe qui semble d'une simplicité traître.
Nous plaçons le travail de Cohen dans le contexte d'artistes aux perspectives similaires comme Guillaume Bijl, Thomas Demand et Marcel Duchamp. Ils partent souvent d'une interrogation du ready-made : que se passe-t-il lorsqu'un objet quotidien est placé dans un autre contexte ?
Commissaires : Bert Danckaert & Joachim Naudts
Cette rétrospective est basée sur le concept et les recherches de Karin Hanssen et Bert Danckaert, en collaboration avec l'Académie royale des Beaux-Arts d'Anvers.
Avec le soutien de la Délégation générale du Québec à Bruxelles.
https://fomu.be/fr/expositions/lynne-cohen
De plus amples informations sur ce communiqué de presse sont disponibles sur les sites Internet des musées.
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