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¿Quieres ir a la Final de Red Bull Batalla de los Gallos? 
Aquí te decimos cómo

· La promoción estará disponible hasta el domingo 20 de septiembre.

Si eres uno de los fanáticos del freestyle y quieres apoyar a los mejores MC’S del país en la Final Nacional de Red Bull Batalla de los Gallos el próximo 3 de octubre como parte del público, deberás dar tus mejores rimas en el Desafío Red Bull.
Sólo debes usar el filtro de Instagram oficial de Red Bull Batalla de los Gallos, subir un video con tu mejor improvisación a Redbull.com/desafioredbull y...¡listo! El ganador recibirá un pase doble como invitados especiales. Además, al registrar el ticket de compra de productos Red Bull podrán ganar mercancía oficial para tener el look completo durante el evento.
Este año será un evento privado por lo que si quieres ser el ganador de este increíble premio no pierdas la oportunidad y participa, podrás darle un voto a tu MC favorito o pedir réplica y así serás el único en conocer al nuevo campeón nacional que representará a México en la internacional en vivo.
Sigue todos los detalles Red Bull Batalla de los Gallos y a través de sus redes sociales en Facebook, Twitter, Instagram y Youtube, y recuerda que “Muchos hablan, pocos riman, solo los mejores improvisan”.

Acerca de Red Bull Batalla de los Gallos

Red Bull Batalla de los Gallos es una competencia de rap improvisado que desde el año 2005 provee una plataforma para el desarrollo de los mejores improvisadores del hip hop de habla hispana. En los últimos años, se ha convertido en el evento internacional de batallas de improvisación más relevante que une a los países de Latinoamérica y España.

Las raíces de esta escena encuentran una profunda conexión tanto en el hip hop como en el estilo de improvisación de los trovadores tradicionales, evolucionando en Hispanoamérica a un estilo propio independiente del hip hop tradicional norteamericano.

A través de Batalla de los Gallos, Red Bull da oportunidad a jóvenes artistas –llamados MCs– de entrenar, demostrar y mejorar en sus habilidades y talentos únicos en la improvisación.

Material audiovisual exclusivo disponible en: redbullcontentpool.com
Sigue y entérate de todo a través de los canales de Red Bull Batalla de los Gallos y Red Bull México en el sitio oficial www.redbull.com/batalla y en sus redes sociales:
| Facebook: https://www.facebook.com/RedBullBatalla
| Instagram: @redbull_batalla / @redbullmexico
| YouTube: youtube.com/user/RedbullOficialGallos
| Twitter: @RedBullBatalla / @redbullMEX
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