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El estilo que vive en lo cotidiano: así se lleva la nueva temporada de Rebajas de C&A
  
Ciudad de México, 18 de junio de 2025 – La temporada de medio año trae consigo la mejor excusa para renovar el clóset con prendas clave que se adaptan al ritmo del día a día. En su propuesta Mid Season, C&A presenta una selección para toda la familia que, apuesta por lo esencial, lo versátil y lo contemporáneo.
Para ellos, las playeras básicas desde $99 se vuelven el punto de partida ideal para armar estilos cómodos y con intención. La colección suma polos en tonos sobrios, camisas de manga corta para un estilo relajado, opciones de manga larga para un toque más pulido, prendas en punto perfectas para capas ligeras, pantalones planos en colores neutros y camisas con texturas y estructuras que elevan el look sin esfuerzo.
La propuesta femenina equilibra frescura y sofisticación. Desde playeras básicas desde $99 hasta bermudas estilo plano por $249, blusas de siluetas relajadas, tops ligeros para el calor y pantalones con caída fluida, la colección es un guiño a lo fácil de combinar y lo atemporal.
El denim es uno de los protagonistas, con prendas para todos los gustos y edades: cazadoras, vestidos y chalecos para ellas, junto con el pantalón básico de mezclilla por $249; mientras que ellos encuentran opciones como jeans básicos por $249 y versiones de moda por $399. En la línea infantil, hay shorts desde $149, vestidos cómodos, bermudas y jeans con estilo también por $399.
La sección kids trae prendas que acompañan cada aventura del día a día: playeras desde $69 hasta $199, vestidos livianos desde $129, suéteres de punto a $149 y pantalones suaves y resistentes por $249. Para bebés, hay shorts, faldas y vestidos adorables en telas suaves, listos para la temporada más activa del año.
Con esta Mid Season, C&A reafirma su lugar como el destino perfecto para quienes buscan moda funcional, con estilo y al mejor precio. Y lo mejor: la colección está disponible tanto en tiendas físicas como en línea, en cyamoda.com, para que renovar tu estilo esté a solo un clic de distancia.


Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 90 sucursales en el interior de la República Mexicana además de una tienda en línea.

Para más información visita: http://www.cyamoda.com o síguenos en:

Facebook: http://www.facebook.com/cymoda 
Instagram: http://www.instagram.com/cyamoda 
Twitter: http://www.twitter.com/cyamoda
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