

NOTA DE PRENSA


Mex, Suiza, 17 de junio de 2021

Enterprise Print Group aumenta la fiabilidad, repetibilidad y la reducción de residuos con la prensa Mouvent LB702-UV
“Somos una empresa de servicios y nuestra misión es asegurarnos de que nuestros clientes adquieren lo que necesitan, cuando lo necesitan. Para seguir asegurando esto, necesitamos el mejor equipamiento digital disponible.”
Kirk Icuss, presidente y CEO de Enterprise Print Group, habla de la decisión de su compañía de invertir en la máquina Mouvent LB702-UV de BOBST, una prensa de etiquetas digital de alta productividad y calidad que producirá cualquier trabajo que le lances – de tiradas medias a largas.
“En el entorno actual del mercado, es de vital importancia contar con repetibilidad y fiabilidad en el equipo de impresión, mientras se eliminan los residuos para nuestros clientes,” dice. “La impresión digital nos proporciona las herramientas que necesitamos para mantener a nuestros clientes completamente felices.”
Para Enterprise Print Group, con sede en Knoxville, Tennessee, representa otra parte más de la evolución de una larga y orgullosa historia. Originalmente fundada como Consolidated Products, Inc. Hace unos 30 años, la compañía se enorgullece de proporcionar soluciones de impresión con valor añadido a cientos de clientes. Producen etiquetas duraderas para productos de jardín y al aire libre, electrodomésticos, dispositivos médicos y venta minorista especializada, entre otros. 
“Escogimos el nombre de ‘Enterprise’ porque refleja nuestro compromiso de generar valor a lo largo del negocio de nuestros clientes,” dice Icuss. “Somos una empresa de impresión, sí, pero ante todo somos una organización de servicios. Y ofrecer el mejor servicio posible a nuestros clientes algunas veces significa invertir en equipos de última generación, como nuestra nueva prensa Mouvent. 
Una máquina que ofrece una producción digital de etiquetas rentable e ilimitada 
El modelo Mouvent LB702-UV puede abordar el 90% de todos los trabajos con un coste optimizado hasta 8.000 metros lineales, imprimiendo como resultado hasta 200.000 m2 al mes, con una velocidad de impresión de hasta 100m/min. Fundamentalmente, la calidad no se ve comprometida, lo que garantiza que las expectativas de los clientes de Enterprise Print Group siempre se cumplan. La Mouvent LB702-UV ofrece una calidad de impresión de 1200x1200 dpi para las líneas más finas, degradados suaves, imágenes definidas y los colores más vibrantes. 
La Tecnología Mouvent™ digital inkjet permite una producción industrial de etiquetas rápida y sencilla para imprimir en una amplia gama de sustratos como por ejemplo papel, etiquetas autoadhesivas, y materiales flexibles, con un mejor coste total de adquisición versus las prensas tradicionales más económicas. 
La máquina está configurada con seis colores más blanco, otorgando una amplia gama de color. La opción de poder incluir tinta blanca con un 70% de opacidad (imprimiendo hasta 45m/min) fue un factor importante para Icuss y su equipo. Al igual que el sello de calidad de BOBST.
“Nos decantamos por BOBST no solo porque su tecnología cubría todas nuestras necesidades, sino porque BOBST es un líder industrial con una reputación sólida, y porque tenemos una gran confianza en el equipo de servicios allí,” dice. 

La instalación fue rápida y sin complicaciones y la formación por parte de BOBST ayudó a los operarios a manejar la prensa en seguida. 

“Tenemos operarios nuevos que se han adaptado realmente bien teniendo en cuenta el poco tiempo que llevan trabajando con la prensa,” confirma Icuss. 

Enterprise Print Group ha invertido por completo en el potencial de digital. Además de la prensa digital Mouvent LB702-UV, la compañía también ha invertido en una SEI Laser Labelmaster para poder ofrecer acabados digitales bajo demanda. La Labelmaster ofrece múltiples ventajas asociadas con el digital, como por ejemplo una reducción notable de la puesta en marcha y los residuos. 

Ahora Kirk Icuss y su equipo están perfectamente preparados para afrontar el futuro ofreciendo el mejor servicio posible a sus clientes. 

“Continuaremos enfocándonos en nuestro mercado y proporcionando servicio e innovación,” dice. 
“No nos quedaremos parados. Estamos explorando otras oportunidades y mercados donde la alta calidad, el nivel alto de servicio y la reducción de residuos se valoran.”



Acerca de BOBST

Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 19 plantas de producción en 11 países y emplea a más 5 600 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.372  mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2020.


Contacto prensa:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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