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博斯特将于2024德鲁巴展会上推出创新解决方案并建立战略伙伴关系  

近日，博斯特宣布了其最新解决方案和战略伙伴关系，旨在帮助塑造包装世界的未来，推动整个生产线上各个环节的互联，实现端到端的无缝工作流程。
“我们正基于连接性、数字化、自动化和可持续性这四大支柱，实现‘塑造包装世界的未来’这一行业愿景，”博斯特集团首席执行官让·帕斯卡·博斯特说道，“借助我们的解决方案，印刷和加工企业能够拥抱数字化技术，迈向更加可持续的未来。我们非常自豪地能与行业领导品牌互动，建立新的伙伴关系，绘制持续创新和发展的新蓝图。”
DIGITAL MASTER 55：用于折叠彩盒的端到端一体化数字印刷和加工平台
DIGITAL MASTER 55是为折叠彩盒行业量身定制的新型一体化数字印刷和加工平台，为短到中版作业开辟了新的方法和机会，大大缩短了交货时间，提高了产品质量。
DIGITAL MASTER 55结合了联线的印刷、装饰、质量控制和模切，生产速度达到100米/分钟，可以确保更短的交付时间（甚至可以实现当天交付）和更出色的总拥有成本（TCO）。
通过实现准时生产，这种一体化解决方案最大限度地降低了企业对大量库存的需求。该平台具有完全联线生产和自动化印刷调节能力和质量检测功能，非常适合处理最多至少6000张B1等效纸张的作业，可显著减少高达80%的生产时间，短版订单的生产成本也更低，同时消除传统生产过程中的浪费、物流和停机时间。
值得注意的是，DIGITAL MASTER 55也将进一步提升客户的盈利能力，有助于客户开拓新的业务发展机会。
BOBST Connect：重新定义数字化和自动化
在包装领域，博斯特实现了从PDF到PDF数字孪生的闭环工作流生态系统，提升了连接性和数字化水平，从而提高生产力、易用性，并实现了可持续性。
BOBST Connect的新功能 - 作为一个不断发展的云平台，通过提供比以往更为详尽的数据洞察来改进生产力（包括设备监控功能的重大更新），而性能管理则提供了关于设备、班次和作业效能以及能源消耗的洞见，优化了可持续性和成本。
在标签领域，新的基于云的博斯特数字化前端 (DFE) 3.0将首次向业界展示，并将在今年晚些时候正式上市。
它可以随时随地访问实时数据、资源和工作流程模板。可对色彩进行管理，并在云端共享，其基于网络的界面支持多个工厂的多个用户同时查阅。
博斯特还在BOBST Connect中推出了基于云的认证基材库，加工商可以访问最新的博斯特认证材料列表，从而加快基材校准速度。
ACCUCHECK：校准和检测功能进一步提升，优化生产力 
针对窄到中幅解决方案，博斯特再次更新了ACCUCHECK，新增了自动化功能，从而大幅提升生产力。
ACCUCHECK检测功能的提升，包括为每个作业设置自动质量检测和作业队列同步，确保零设置时间。这消除了质量控制设置的瓶颈，意味着客户可以检测每一项作业，并且无需花费额外的时间或精力。这项功能在业内独一无二的。
校准功能的提升包括新的色彩一致性功能，所有颜色都可自动化处理，所需时间仅是以前的一小部分。同时，先进的色到色的套准现在只需15分钟即可完成完整的校准过程。另一个新功能则增强了喷嘴自动补偿功能，包括对偏移喷嘴以及缺失喷嘴进行补偿。

Thalia油墨和Thalia  Foldable油墨: 新一代UV数字油墨

Thalia油墨是新一代UV数字油墨，旨在满足更高的油墨合规标准。它们不含TPO，并符合包括REACH和EuPIA GMP在内的主要法规。博斯特Thalia油墨不含任何CMR（致癌物、诱变剂或生殖毒性物质），并符合2024年2月宣布的最新瑞士条例。这种油墨符合当前和即将出台的法规，并且不会影响印刷质量，客户可以放心使用。此外，新的油墨套装具有更好的耐用性和更广的色域。 

专门针对折叠彩盒行业，Thalia Foldable UV油墨解决了高油墨覆盖或深色应用的挑战。其特殊配方，即使经过很长一段时间仍能保持固化后的弹性，因此非常适合处理高速折叠与糊盒、细小的压痕线和尖角，这些都是小型纸箱和薄纸板应用的典型特点 — 而这一趋势正在不断增长，以降低成本并提高可持续性。

新型MASTERCUT 165 PER：几乎适用于所有应用的解决方案 

博斯特正在推出其旗舰产品平压平模切机MASTERCUT 165 PER的新版本。
 
该产品能够同样出色地处理瓦楞纸箱和折叠彩盒，得益于其创新的双流系统，可交付完美的纸坯批次或码垛。新型碳纤维牙排可将运行速度提高到每小时7,500张，而带有自动清废的联线质量控制系统可实现零故障包装的生产。 

BOBST MASTER RS 6003：潘通认证 

在软包装领域，博斯特用于凹印的扩展色域（ECG）技术已通过潘通的完全验证。这意味着博斯特MASTER RS 6003凹印解决方案得到正式认可，能够在要求的精度范围内再现潘通色，让客户高枕无忧。
博斯特继续通过战略合作伙伴关系加强其产品与服务。
BOBST Connect是我们软件之旅的基石。为了加强其数据和云端软件能力，博斯特不断拓展与微软的成功合作。 在日益由AI驱动的环境中，这种合作提供了基于云端的基础架构、专业知识和数据安全性，从而使博斯特能够向客户提供更加先进的软件解决方案。
博斯特最近与Packitoo建立了战略合作伙伴关系，这是一家在包装行业开发数字解决方案的法国公司。Packitoo HIPE是一种基于网络的销售工具，可以自动生成报价、管理包装项目，并支持印刷商和加工商的网络包装业务发展。这一合作伙伴关系与博斯特的战略是一致的，将整个包装价值链上从品牌所有者到加工商和设备供应商全部进行了数字化与互联。


关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在12个国家拥有21家工厂，全球员工6300多名。截至2023年12月31日，公司的合并营业额为19.60亿瑞士法郎。
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