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Teufel fusionne dans les STÉRÉO L 2 les vertus classiques de la Hi-Fi avec une technologie d'amplification numérique moderne et le streaming Wi-Fi.

Le 4 juin 2024 à Berlin - Déballez, installez et diffusez votre musique préférée en quelques minutes seulement - le streaming Wi-Fi peut être aussi simple que cela. Et les STÉRÉO L 2 démontrent à quel point cela peut sonner bien avec leur haut-parleur coaxial ultra-précis et leurs trois puissants haut-parleurs de graves Wok. Enfin, ces enceintes colonne actives se distinguent par leur design minimaliste et épuré, ainsi que par leurs matériaux de haute qualité.

Les STÉRÉO L 2 en 11 points :
· Enceintes de streaming Wi-Fi actives haut de gamme au design intemporel et moderne, offrant un son stéréo brillant pour tous les genres musicaux.
· Acoustique premium : système à 3 voies avec haut-parleur coaxial SCA pour une spatialisation exceptionnelle, complété de 3 haut-parleurs de graves Wok à longue course en Kevlar pour des médiums précis et des basses volumineuses.
· Amplificateurs intégrés de 190 Watts dans chaque enceinte avec des amplificateurs de classe D pour une résistance maximale grâce à des réserves de puissance élevées.
· Les deux enceintes peuvent être connectées sans fil, connexion par câble en option.
· Streaming de musique Wi-Fi avec Airplay 2, Chromecast, Spotify Connect, TuneIn.
· Bluetooth pour la transmission directe de tout contenu audio depuis des appareils mobiles.
· Connexions : Entrée stéréo RCA pour tous les lecteurs, par exemple les platines vinyles ; entrée numérique optique pour la connexion à un téléviseur avec une lecture synchronisée des lèvres ; prise réseau (RJ45, Ethernet) pour une utilisation sans Wi-Fi.
· Configuration et contrôle via l'application Teufel Home avec égaliseur, préréglages et radio Internet TuneIn.
· Panneau de contrôle illuminé sur l'enceinte principale avec fonctions telles que le volume, lecture/pause et boutons de station pour les stations de radio TuneIn ou les listes de lecture Spotify.
· Boîtier en bois certifié FSC®, grille en fibres de tissu recyclé, finition laquée.
· Disponible dès maintenant en noir et blanc au prix de 1 999,99 euros sur la boutique en ligne Teufel.

La Hi-Fi rencontre la haute technologie
Les enceintes colonne offrent beaucoup de volume et d'espace pour des haut-parleurs dédiés pour les aigus, les médiums et les graves. C'est également le cas avec les enceintes colonne de streaming STÉRÉO L 2, avec la particularité que les haut-parleurs de médiums et d'aigus sont fusionnés en un seul élément, appelé haut-parleur coaxial. Le tweeter est situé au centre du médium en haut de l'enceinte. Cette disposition garantit que presque toutes les fréquences audibles par l'oreille humaine ont la même origine spatiale. Grâce à cette source sonore quasi-ponctuelle, les STÉRÉO L 2 parviennent à une reproduction plus réaliste et plus précise que ce qui serait possible avec des tweeters disposés séparément. Les basses sont fournies par trois membranes de grave Wok massives. Chaque enceinte est équipée de trois amplificateurs de classe D d'une puissance totale de 190 Watts RMS par enceinte. Ainsi, chaque enceinte nécessite bien sûr une alimentation électrique - mais le câble entre les deux enceintes est éliminé. Les deux enceintes peuvent donc être placées très librement dans la pièce.

Streaming facile
Avec le support direct d'Apple Airplay 2 et de Google Chromecast, tous les smartphones et tablettes courants peuvent diffuser de la musique vers les enceintes colonne STÉRÉO L 2. Les deux systèmes permettent un streaming multiroom facile avec des enceintes compatibles, comme les Teufel MOTIV® HOME et Teufel STEREO M 2. En plus d'Airplay 2 et Chromecast, les enceintes prennent également en charge la lecture directe à partir de l'application Spotify et reçoivent des milliers de stations de radio via le service de radio sur Internet TuneIn. Pas de Wi-Fi ? Pas de problème. Bien entendu, les STÉRÉO L 2 peuvent également être intégrées au réseau domestique via un câble réseau. Et pour tous les cas de figure, le Bluetooth est également disponible, permettant de transmettre le son de n'importe quelle application. De plus, le Bluetooth est pratique pour donner à vos invités le contrôle sur la musique sans leur donner accès au réseau.

Contrôle pratique
Les STÉRÉO L 2 sont configurés avec l'application Teufel Home gratuite. En outre, l'application offre un égaliseur à 3 bandes, un contrôle de balance ainsi que des minuteries de mise en veille et d'extinction automatique. De plus, les trois touches de préréglage sur le dessus de l'enceinte principale peuvent être configurées avec des stations TuneIn ou des contenus Spotify. Ainsi, un simple geste du doigt suffit pour démarrer vos stations ou listes de lecture préférées. De plus, la lecture, le volume et la sélection de la source peuvent être contrôlés via l'élément de commande discret éclairé à l'approche.

Options, tarifs et disponibilité
Les STÉRÉO L 2 sont désormais disponibles au prix de 1 999,99 euros dans la boutique en ligne Teufel. Les enceintes colonne sont disponibles dans une finition laquée noire ou blanche, et sont livrées avec une grille magnétique en fibres recyclées.

En savoir plus sur Teufel
Teufel est l’un des plus importants designers et fabricants allemands de produits audio. Née en 1979 à Berlin, Teufel propose une vaste gamme allant des compositions pour le Home Cinéma, en passant par la barre de son pour Smart TV, les systèmes multimédias, la Hi-Fi ou encore les casques audios avec ou sans fil, des enceintes Bluetooth et Wi-Fi compatibles avec la technologie Multiroom et le streaming domestique Raumfeld. Démarrant ses activités par la conception, la fabrication et la commercialisation d’enceintes Hi-Fi stéréo, Teufel est devenue depuis, la première entreprise audio européenne de vente directe. 
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Rendez-vous sur notre site : https://www.teufelaudio.be
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