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Día del Padre: Regala lo mejor de la tecnología de limpieza a papá con promociones de hasta del 30% en Karcher

· En esta fecha tan especial, dale a tu padre alguno de los equipos de limpieza más innovadores para que consuma menos agua, deje de utilizar productos químicos y obtenga los más altos resultados de higiene en su vida diaria. 
Ciudad de México, 12 de junio de 2024.- Los padres nos han proporcionado las herramientas para construir un mundo mejor. Por eso, en el marco de su celebración a nivel nacional, Karcher te anima a darle una sorpresa muy WOW con hasta el 30% de descuento en sus soluciones icónicas de limpieza. 
Visita la tienda online Karchershop.com.mx y los establecimientos físicos en México para encontrar un regalo especial que lo convertirá en un experto de limpieza. ¡Aprovecha esta padrísima promoción y ahorra hasta $2000 MXN! 
· Hidrolavadora- K 5 Power Control: Podrás adquirir esta legendaria hidrolavadora en $7,878.62 MXN para que papá tenga el control total de la limpieza en autos, motocicletas y todo tipo de exteriores en el hogar, gracias a su conexión por Bluetooth para optimizar la presión del agua desde el smartphone. Así, ahorrará hasta un 80% de agua en comparación con las mangueras tradicionales. 

· Aspiradora WD 1: Obtén la aspiradora clásica por excelencia en tan solo $1,499.00 MXN para que aspire con una máxima eficiencia en sótanos, tanto en el exterior como en el interior de sus vehículos. 

· SC 2 Upright Easyfix: Pon al alcance de papá un método de limpieza natural y altamente efectivo para eliminar hasta el 99.99% de bacterias y coronavirus en superficies del hogar. Este dispositivo, con un precio especial de $2,609.25 MXN, le permitirá realizar una limpieza con vapor de una manera fácil, versátil y cómoda. 
Estos son solo algunos equipos que el líder mundial en soluciones de limpieza tiene preparado para consentir a papá. Recuerda explorar todas las soluciones que combinan ergonomía, eficiencia y cuidado del medio ambiente con un mejor precio hasta el 19 de junio. 

Ingresa a Karchershop.com.mx para tener más información sobre estas increíbles ofertas y revivir el WOW de tu hogar. ¡No tienes excusas, celebra a tu héroe con el mejor regalo: la calidad e innovación de Karcher! 

###

Sobre Kärcher
Kärcher es el proveedor líder de tecnología de limpieza en todo el mundo. La empresa familiar emplea más de 13,498 trabajadores en más de 160 filiales en 82 países. Para proporcionar un servicio de postventa continua en todo el mundo, dispone de 50 mil puntos de servicio en todos los países. Su pasión es tomarse en serio la responsabilidad de las personas, su cultura y su medio ambiente. 

Para más información, visita www.kaercher.com/mx
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