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Van de Poel et DKV célèbrent 20 ans de partenariat 
Bruxelles, le 18 mai 2017 – Depuis 20 ans déjà, Transport Van de Poel et DKV Euro Service collaborent intensivement. Les chemins des deux entreprises se sont croisés pour la première fois à la fin des années 1990 grâce aux cartes carburant DKV en Belgique et à leur élargissement à toute l’Europe. Depuis l’année dernière, différents services de péage sont venus s’y ajouter. 
Pour Transport Van de Poel, la satisfaction de la clientèle est primordiale. L’entreprise met ainsi tout en œuvre pour assurer une livraison ponctuelle et soignée des produits qui lui sont confiés. C’est aussi la raison pour laquelle il était important pour l’entreprise de s’associer à un partenaire fiable pour la gestion du volet administratif de ses activités, de manière à ce qu’elle puisse se concentrer exclusivement sur ses activités fondamentales. Ce partenaire, elle l’a trouvé depuis 20 ans auprès de DKV Euro Service.
Luc Van de Poel, administrateur délégué chez Transport Van de Poel, décrit cette collaboration comme suit : « Notre mission est d’offrir chaque jour un service de qualité à nos clients. Il est dès lors essentiel que nous collaborions avec des partenaires qui se soucient de la satisfaction de leurs clients, tout comme nous le faisons. Nous savons que DKV Euro Service s’organise de manière à offrir le meilleur service possible aux clients et c’est sur ce point que nous nous retrouvons depuis 20 ans ». 
« L’élargissement de la clientèle est une chose, mais il est crucial de continuer à satisfaire notre clientèle actuelle », explique Gertjan Breij, managing director de DKV Euro Service. « C’est ce que nous faisons grâce à des investissements supplémentaires et à des élargissements de notre gamme de services. Notre collaboration étroite avec Van de Poel depuis 20 ans en est un bel exemple. À l’avenir également, nous continuerons à œuvrer en vue de satisfaire nos clients en les impliquant plus tôt et de manière plus intensive dans le développement de nouveaux produits et services. Par ailleurs, nous voulons jouer un rôle de précurseur absolu dans le domaine du service européen de télépéage (SET, une box pour tous les systèmes de péage européens). » 



Van de Poel K. & Zonen NV
Transport Van de Poel est spécialisée dans le transport national et international de marchandises sur palettes depuis 20 ans. Van de Poel transporte des marchandises en Belgique et vers d’autres pays comme les Pays-Bas, le Luxembourg, la France, l’Allemagne, l’Italie et l’Espagne. Qu’il s’agisse de lots complets, lots partiels et groupage, Transport Van de Poel veille à ce que les marchandises arrivent rapidement et en sécurité à destination.
Plus d’informations : www.vandepoel.com
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Depuis environ 80 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de service en matière de transports routiers et de logistique. De la prise en charge sans argent liquide aux 60 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie 800 personnes. En 2015, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 5,8 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 120 000 clients utilisent 2,5 millions de cartes et unités de bord. En 2016, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la douzième fois consécutive.
Pour en savoir plus : www.dkv-euroservice.com   
Ou sur les réseaux sociaux : Twitter, LinkedIn ou le Blog.
Contact au sein de DKV : 
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