BARAK – driedaags creatief festival voor creatievelingen, muziekliefhebbers en jonge ondernemers
Berchem Creatives start activiteiten met ‘Barak’, de eerste creatieve hub van 29 april tot 1 mei

Berchem, 8 april 2016 - Van 29 april t.e.m. 1 mei kunnen creatievelingen, muziekliefhebbers en jonge ondernemers deelnemen aan BARAK in de Boomgaardstraat 17 (Antwerpen) van de Stadsbrouwerij De Koninck. BARAK omvat een goedgevuld driedaags festival met allerhande workshops, repaircafés, expo’s en doorlopend hapjes, drankjes en muziek. Het is de eerste creatieve hub van de nieuwe creatieve community Berchem Creatives die hun deuren openen voor het grote publiek. Naast exposities van o.a. Jonathan Ramael, Tom Hautekiet zijn er standjes met b.v. Minestrone Cookbooks (Tony Le Duc), Maison des Oiseaux. Diverse workshops en DJ en Jazz optredens zorgen verder voor een complete onderdompeling in de creativiteit van Berchem. Het volledige programma van BerchemCreatives Barak 2016 is te vinden op facebook.com/BerchemCreatives of berchemcreatives.be.
 
Berchem Creatives - nieuwe creatieve community en lerend netwerk

Berchem Creatives, een initiatief van en voor Berchemnaren geeft vanaf nu een podium aan lokaal ondernemerschap en onbekend talent via creatieve hubs zoals BARAK de eerste is. Doel is om leegstaande ruimtes om te tunen in ontmoetingsplaatsen en er zo kruisbestuivingen en bedrijvigheid te stimuleren. De starters kunnen rekenen op coaching van gevestigde creatievelingen, Syntra en UNIZO. Het project geeft zo een boost aan de superdiverse samenleving in Berchem. Het initiatief krijgt de steun van het district, AXA Bank, Stadsbrouwerij De Koninck én gevestigde creatievelingen als Sergio Herman, Adil Aarab, Kristien Hemmerechts, Helmut Lotti, Tom Van Dyck, Hanan Challouki, Veerle Dobbelaere, Herman Selleslags en Koen De Graeve.  Berchem Creatives neemt verder ook deel aan Made in Berchem (29 mei) en Born in Antwerp (3 juni). En er volgen dit najaar nog veel meer activiteiten zoals inspiratie- en coachingsessies, performances, exposities, … 


Barak 2016: het programma

Exposities

· Jonathan Ramael: #BerchemCreatives-straatfotograaf, portretteert bekend en onbekend Berchems talent. In deze expo toont hij een eerste portretreeks met o.a. Sergio Herman, Adil Aarab, Kristien Hemmerechts, Hanan Challouki, Helmut Lotti, Tom Van Dyck, Veerle Dobbelaere, Herman Selleslags en Koen De Graeve.
· Tom Hautekiet - Berchemnaar en grafisch ontwerper van ondermeer de Rock Werchter affiches, 0110, HUMO en El Tattoo Del Tigre (http://www.kiet.eu)
· Cristina De La Medeira - Berchemnaar. Kunstfotogratie, portret en glamour fotografie (http://www.cristinadelamadera.com). Cristina is de initiatiefneemster van Frame 141, de naam van het co-working pand op de Gitschotellei 141 te Berchem (http://www.frame141.com).
· Stefaan Willaert - Berchemnaar en vond zijn passie in fotografie in Doel. Tegenwoordig woont en reist hij Europa rond in een camper om momenten te capteren en te delen met de wereld (http://www.stefaanwillaert.be).
· eyeLoco fotogalerie - eyeLoco is een centrum in Berchem met als doelstelling fotografie voor iedereen toegankelijk te maken. Naast workshops vind je bij eyeLoco ook een fotostudio, een boekhandel, een kunstgalerie en een lounge waar je gezellig kan genieten van een drankje. eyeLoco werkte in het verleden reeds samen met het FoMu, Centrum voor Beeldexpressie, Kavka en stelde zowel internationale en nationale fotografen tentoon (http://www.eyeloco.eu).
· Nathalie Teugels  - Graphic - Interior - Furniture Designer. Haar eerste productlijn is een serie in teken van magazines. De serie “hang it” bestaat uit één lange magazine tafel waar je 23 magazines kan aan hangen, en een kleine versie voor 11 magazines. Deze magazine tafels zijn afgewerkt met een stuk marmer dat verschoven kan worden over de hele tafel, mede dankzij een vilten strip aan de onderkant (http://nteugels.com).
· David Khmaladze - Sculptor at Atelier Devka (http://atelierdevka.com)
· Bob Torfs - Bob tekent en schildert in zijn eigen, kleurrijke stijl. Zijn atelier is niet alleen fantasievol, het staat ook letterlijk vol! Je vindt er postkaarten, originele publicaties en geestige attributen zoals imitatiegroenten, – taarten, – bloemen en -vogels, om het dagelijks leven op te vrolijken. Op verschillende plaatsen in Berchem zie je ook muurschilderingen, rolluikschilderingen en wegwijzers van de hand van Bob. (http://www.bobtorfs.be)
· Kristina Smidts - Glas en beeldhouwen. Het werk van Kristina is ontstaan onder invloed van Botero,Arp, Niki de Saint Phalle en Henri Moore. Sterk gestileerde, volumineuze figuren die met een minimum aan detail een gevoel verwoorden, rond glooiend, zonder scherpe kantjes. (http://kris-is.exto.be)
· Bea Crèvecoeur - collecties van kunstwerken in glas en porcelein. (http://users.telenet.be/beacrevecoeur)
· Kris Meeusen - Lab101 - Interactive installatie 'Human Pixel'. Kris is expert in het creëren van interactieve installaties, games en applicaties voor festivals, reclame en musea (http://www.lab101.be)

Barak Boutique standjes

· Limited edition of sweaters and t-shirts - 'BERCHEM Creative District of Antwerp'
· Friday Afternoon - Get the most out of your living space with your favorite prints and artwork. We create, you enjoy! (http://afternoonfriday.com)
· Bastaard -  Unieke houten smartphone cases/hoesjes. De designs, uitgevoerd in perfect in elkaar passende stukken hout creëeren een opvallende look (http://www.bastaard.eu).
· Maison des Oiseaux - Jong ontwerptalent (http://www.maisondesoiseaux.be).
· Lili Vanilli - De juwelen van Lilli Vanilli worden gemaakt van zuivere en natuurlijke materialen als zilver, verguld zilver, halfedelstenen, koralen en zoetwaterparels (http://www.lillivanilli.be).
· Minestrone Cookbooks (Tony Le Duc) - Minestrone is de culinaire uitgeverij opgericht in 2008 door culinair fotograaf Tony Le Duc.  Internationale bestsellers zoals de trilogie ( De Basis, Het Product en Het Gerecht), De Keuken van ons Moeder, de witte box over de Nederlandse driesterrenchef Sergio Herman en de luxueuze etui over wijlen Willy Slawinski zijn enkele uitgaves van Minestrone (http://www.minestrone.be).
· Repair café electro - vrijwilligers
· Repair café fiets  vrijwilligers


Barak 2016: activiteiten

vrijdag 29/4: Barak Eclectique	
	
· 19u-00u	Afterwork music and dinner  - By Bar Vert & Claudio Capo & Sam Ostyn (+ DJ S.O.N.N.Y.)
	
zaterdag 30/4: Barak Electronique

· 12u30-14u30 Vibrobot - by Maria-Cristina Ciocci (Ingegno.be)
· 13u-16u	Arduino & Makey Makey - by Maria-Cristina Ciocci (Ingegno.be)
· 13u-16u	Repaircafé Electro - vrijwiligers
· 13u-16u	Repaircafé Fiets - vrijwilligers
· 14u-16u	Patronengenerator (programmeren) - by LAB 101 - Kris Meeusen
· [bookmark: _GoBack]14u-16u	Pinata - by Atelier Rojo (Joana Rossi)
· 14u-18u	Breikhoekje - by Greet Steyaert van 't Klubke
· 14u-18u	Tunisch haken (inclusief wol & haakpen) - by Greet Steyaert van 't Klubke
· 15u-17u	Word DJ - by Trish Van Eynde
· 17u-19u	Music Producer (Ableton) - by Glenn Keteleers
· 19u-00u	Music - by Sam Ostyn
	
zondag 1/5: Barak Magique
	
· 11u-13u Jazzy brunch in a circle - by Hawa Sadio (Faites La Fête)	
Live muziek: Willem Malfliet (gitaar), Kobe Boon(contrabas) en Simon Raman (drums), studenten van het conservatorium van Antwerpen.
· 13u-15u	Jazzy brunch in a circle - by Hawa Sadio (Faites La Fête)
Live muziek: Willem Malfliet (gitaar), Kobe Boon(contrabas) en Simon Raman (drums), studenten van het conservatorium van Antwerpen.
· 14u-16u	Macramé - by Atelier Rojo (Joana Rossi)
· 14u-16u	Phoneography - by eyeLoco fotogalerie
		
Doorlopend

· Food & Bar
· Speelgoed
· Leeshoekje - by Bibliotheek De Poort	

Het volledige programma van BerchemCreatives Barak 2016 is te vinden op facebook.com/BerchemCreatives of berchemcreatives.be

NOOT VOOR DE REDACTIE (NIET VOOR PUBLICATIE)

Beelden kan u via bebble.be downloaden. Meer info of interviews gewenst? Contacteer; Berchem Creatives - Marit Ginevro via maritginevro@gmail.com of via +32 478 47 85 79


Over vzw Creative Cities

Marit Ginevro en Greet Moyson, partners in crime van Creative Cities (de vzw achter Berchem Creatives), wonen al meer dan 10 jaar in Oud-Berchem. Toffe buurt. Toffe bewoners. Zoveel creatieven. Zoveel bekende creatieven. Maar ook zoveel onbekend talent. En zoveel leegstand. Wat als ze... een creatieve community zouden opstarten waar startende creatieve ondernemers en eigenaars van leegstaande panden elkaar de hand reiken en van hun district de creatieve hub van Antwerpen maken. Een zot idee ontstaan op café en nu realiteit, dankzij de steun van het district Berchem, AXA Bank en Stadsbrouwerij De Koninck. Creativiteit kan de wereld redden. Daarin geloven ze sterk en meer dan ooit. Want creativiteit, los van religie, cultuur of leeftijd, is het nieuwe clubben.

Structurele partners
District Berchem, Cultuurcentrum Berchem, de Cultuurantenne van district Berchem, Cultuurraad Berchem, AXA Bank, Stadsbrouwerij De Koninck, UNIZO, Syntra, Nuff Said, jeugdcentrum Den Eglantier, School of Journalism, Allyens, de winkeliersverenigingen van Berchem, Turkse gemeenschap, MVSLIM, Moskee in Berchem, Poolse gemeenschap, Fameus vzw, Artevelde Hogeschool Gent.
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