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La app de movilidad urbana más descargada del país te invita a recorrer juntos la Ruta de las Compras en Ciudad de Panamá

· Con esta guía de compras en la ciudad de Panamá gastarás menos energía, encontrarás los mejores precios y evitarás largas filas. 
· La tecnología de inDrive, presenta los espacios más visitados y con los mejores descuentos para realizar tus compras rutinarias.

Panamá, 2 de agosto de 2023.- Si eres de las personas que les gusta “cazar” ofertas, probar nuevos restaurantes, ir al cine o simplemente pasar un buen rato con familiares o amigos, inDrive -la plataforma global de movilidad y servicios urbanos de más rápido crecimiento mundial-, trae para ti la Ruta de las Compras, con los 5 lugares más visitados por usuarios de la aplicación en Panamá.

Con esta guía de compras en la ciudad de Panamá podrás gastar menos energía, encontrarás los mejores precios y evitarás largas filas. Además, inDrive se convierte en el mejor aliado para moverse a lo largo de la metrópoli, ya que devuelve a las personas el poder a través de una negociación directa de tarifas, con viajes más transparentes y tarifas justas.

Según datos arrojados por la tecnología de inDrive, estos son los espacios más visitados para realizar tus compras rutinarias. A continuación, te compartimos todos los detalles, ¿estás listo para iniciar el viaje?

1. Multiplaza Panamá
Las más importantes marcas de lujo encuentran espacio entre sus más de 500 tiendas, siendo el escenario de shopping por excelencia. Aquí se encuentran modernas salas de cine, bancos, farmacias y tiendas departamentales.

2. Albrook Mall
Albrook Mall es el centro comercial más grande de Latinoamérica, el más divertido y familiar de Panamá. Con más de 700 locales encontrarás variedad de tiendas deportivas, de artículos para el hogar, moda, entre otros, así como también podrás elegir entre actividades como ir al cine, al casino, boliche y hasta arcade. 

3. Metromall Panamá
Ubicada a tan solo 15 minutos del Aeropuerto Internacional de Tocumen, esta plaza con más de 250 tiendas de diferentes conceptos es una gran opción para realizar tus compras gracias a que cuenta con gran accesibilidad desde distintos puntos de la ciudad.



4. AltaPlaza Mall
En AltaPlaza podrás hacer tus compras en el supermercado y después disfrutar una tarde en los karts o en el cine, además de que cuenta con distintas actividades y eventos para los más pequeños de la casa. 

5. Westland Mall
A tan solo 20 minutos de la ciudad de Panamá se encuentra el único Outlet de Panamá.   Con 171 locales este es un sitio perfecto para realizar las compras en las distintas tiendas de artículos para el hogar, tecnología, moda, perfumería, calzado. Este sitio cuenta con un área infantil y además es pet friendly.

Disfruta de tus compras y deja que inDrive te lleve de forma cómoda y segura a tus centros comerciales favoritos. Recuerda que solo necesitas bajar la app, ofrecer el precio del viaje que quieras realizar, sin intermediarios, ni algoritmos de por medio, y en cuanto el conductor acepte o contraoferte de acuerdo con la distancia, trayecto y tiempo, estarás listo para vivir una gran experiencia.
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Sobre inDrive
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos con sede en Mountain View, California, EUA. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 175 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022. Además de viajes compartidos, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transportación ciudad a ciudad, fletes, servicios domésticos, entregas y búsqueda de empleo. 

inDrive opera en más de 40 países alrededor del mundo. Apoya a comunidades locales por medio de oportunidades de desarrollo basadas en el modelo de pago persona a persona (peer-to-peer), así como, programas de empoderamiento comunitario que contribuyen al desarrollo de la educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. 

Para más información visite www.inDrive.com. 
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