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COMMUNIQUE DE PRESSE 

McDonald’s Belgique organise son Marché Ouvert 
à Waterloo:
découvrez tout du champ au plateau !
Waterloo, le 8 juin 2013 - McDonald’s Belgique fait découvrir ses ingrédients aux consommateurs, du champ au plateau, grâce à une toute nouvelle initiative : les Marchés Ouverts. 
Les consommateurs ont toujours été friands de découvertes et se sentent de plus en plus concernés par tout ce qui les entoure. En ce qui concerne le secteur agro-alimentaire, ils souhaitent savoir précisément ce qu’ils mangent. Grâce aux Marchés Ouverts, McDonald’s leur donne l’opportunité de découvrir le parcours de leurs ingrédients, depuis la provenance de ceux-ci dans les champs à leur préparation en cuisine avant qu’ils ne leur soient servis sur un plateau.
Depuis 2005, les consommateurs ont la possibilité de visiter les cuisines des 65 restaurants McDonald’s belges et ce, 365 jours par an. Certains se sont également rendus chez les agriculteurs et les fournisseurs pour découvrir les étapes de production des ingrédients de McDonald’s. Dans la continuité de ces initiatives, McDonald’s Belgique organise les Marchés Ouverts. 
[bookmark: _GoBack]Les agriculteurs locaux et les fournisseurs qui collaborent avec McDonald’s Belgique viennent présenter leurs produits et expliquer les différentes étapes de production. C’est l’occasion, entre autres, de rencontrer Isabelle, Sabine et Daniel de la ferme Gilot, cultivateurs de pommes de terre de Braine-l’Alleud, présents aujourd’hui. La ferme Gilot est l’un des agriculteurs belges qui livre les pommes de terre qui sont servies dans les restaurants McDonald’s belges.
A travers 6 étals installés sur le parking du restaurant McDonald’s de Waterloo, vous découvrirez tout sur la viande, les légumes, le pain, les frites, les produits laitiers et les fruits. Les agriculteurs et fournisseurs présents expliqueront d’où proviennent les pommes de terre, les légumes et les fruits, comment sont cuits les petits pains, comment sont produits les glaces et les milkshakes et bien plus encore. Les consommateurs pourront le même jour poursuivre par la visite de la cuisine du restaurant McDonald’s de Waterloo pour observer la préparation des ingrédients. Tous les autres restaurants McDonald’s de la Province du Brabant Wallon ouvrent également les portes de leur cuisine aujourd’hui.
***




À propos de McDonald’s Belgique. 64 des 65 restaurants McDonald's belges sont sous la direction de 21 franchisés. Les 65 restaurants comptabilisent plus de 38 millions de visiteurs par an. McDonald’s Belgique et ses franchisés annoncent également la création de 500 emplois et un investissement de 60 millions d’euros d’ici fin 2015. Ils se distinguent par leur investissement dans le capital humain, l'innovation et l'entreprenariat durable.

Pour de plus amples informations, veuillez contacter : 
Kristel Muls - McDonald’s Belgique - Tél. 02 716 04 50 
Karima Ghozzi – PRIDE - 0485 12 77 79 - Karima.ghozzi@pr-ide.be 
Isabelle Verdeyen – PRIDE - 0486 89 38 62 - isabelle.verdeyen@pr-ide.be
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