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DEAR REALITY СТАНОВИТСЯ ЧАСТЬЮ SENNHEISER GROUP  

Sennheiser приобретает контрольный пакет акций компании, занимающейся разработкой программного обеспечения для VR / AR.

Ведемарк / Дюссельдорф, 9 июля 2019 года – С 1 июля 2019 Sennheiser получил контрольный пакет акций Dear Reality GmbH. Эксперт в области алгоритмов пространственного аудио и программного обеспечения для VR / AR продолжит работать в качестве отдельной компании, базирующейся в Дюссельдорфе; клиенты смогут рассчитывать на уже существующие продукты dearVR и ожидать совместные разработки в сегменте VR / AR от Sennheiser и Dear Reality. Уве Кремеринг, отвечающий за технологию иммерсивного аудио AMBEO 3D в Sennheiser, поддержит компанию Dear Reality GmbH в качестве третьего генерального директора наряду с основателями Ахимом Феллом и Кристианом Сандером.

«Для нас 3D-аудио – это будущее. С технологией AMBEO Sennheiser активно работает во всех областях иммерсивного звука – от звукозаписи до микширования, обработки и воспроизведения», - заявил д-р Андреас Сеннхайзер, который вместе со своим братом д-р Даниэлем Сеннхайзером является Президентом компании Sennheiser Electronic GmbH & Co. KG. «Программное обеспечение является важным блоком в этой производственной цепочке, особенно в сегменте VR / AR».

Даниэль Сеннхейзер объяснил: «Мы рады, что частью нашей команды стали высококвалифицированные эксперты по программному обеспечению. С приобретением Dear Reality мы продолжим работу в сфере 3D аудио. Использование силы бренда Sennheiser и его глобальной дистрибьюторской сети даст Dear Reality более широкие возможности».

«Мы тесно сотрудничаем с Sennheiser в качестве инвестора и партнера в течение последних полутора лет, и теперь мы рады стать частью семьи Sennheiser», - добавили основатели Dear Reality Ахим Фелл и Кристиан Сандер. «Программное обеспечение для 3D-аудио имеет все большее значение в производстве аудио продуктов. Вместе мы расширим инновационный и технологический потенциал и создадим новые продукты».

[bookmark: _GoBack]Dear Reality - ведущая компания в области иммерсивных аудио контроллеров, хорошо известная благодаря своим продуктам – dearVR PRO binaural, Ambisonics и многоканальным преобразователем с полностью реалистичной виртуализацией помещений. Продукция компании используется во всем мире звукорежиссерами, звукооператорами, вещательными компаниями и музыкантами. Новейшее программное обеспечение от Dear Reality - dearVR SPATIAL CONNECT для иммерсивного микширования контента VR (например, используя Nuendo 10 DAW). 
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Группа компаний Sennheiser KG является ведущим мировым производителем аудио оборудования и признанным экспертом в области аудио. Компания была основана в 1945 году немецким инженером профессором Фрицем Сеннхайзером, и на сегодняшний день управляется уже третьим поколением семьи Сеннхайзер. В основе семейного бизнеса Sennheiser лежат традиции с 70-летней историей и высокая инновационная культура, позволившие компании неоднократно повышать планку в сфере развития аудио индустрии. За заслуги и достижения компания была награждена многочисленными престижными наградами, включая Emmy, Grammy, Osсar и другие.

На сегодняшний день компания владеет четырьмя заводами (в Германии, Ирландии, США и Румынии) т представлена более чем в 30 странах мира как дочерними  предприятиями, так и совместными, партнерскими компаниями. В России, начиная с 2006 года, официальным представителем компании Sennheiser является ООО «Сеннхайзер Аудио».
Подробную информацию можно найти на сайте www.sennheiser.com


О бренде Sennheiser

В портфеле продуктов Sennheiser  представлен широкий спектр аудио-оборудования для любых целей: для музыкальных  live выступлений на сцене (проводные и беспроводные микрофонные системы и системы ушного мониторинга), для речевых выступлений и презентаций (уникальные беспроводные мониторинговые системы и микрофоны для воспроизведения речи), решения для бизнес-коммуникаций (проводные и беспроводные конференц-системы), оборудование для музеев и колл-центров. В сегменте бытовой электроники бренд представляет премиальные наушники и гарнитуры для любителей музыки и аудиофилов, а также игровые гарнитуры и геймерские девайсы.
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