Delhaize en TBWA leveren echt overal.
Niet veel zin om je boodschappen te doen? Geen tijd om naar de winkel te gaan? Of heb je gewoon geen fut? Zelfs goebezigers hebben - goede - redenen te over om af en toe boodschappen thuis te laten leveren. In dat geval gebruiken ze Delhaize Delivery. Hun grote voordeel is, en dat weet niet iedereen, dat Delhaize echt overal levert. 

Ja, in alle straten, steegjes en steenwegen van onze Belgische steden brengt Delhaize Delivery de beste producten tot aan je deur. Daarom hebben Delhaize en TBWA voor hun nieuwe campagne 100 % ingezet op de kaart van geolocatie in vijf sleutelsteden: Luik, Leuven, Brussel, Antwerpen en Gent. Straatnamen en producten leveren in combinatie leuke headlines op, maar zijn tegelijkertijd ook relevant. 

Zo leer je dat je onder andere zalm kan laten bezorgen in de Beenhouwersstraat in Brussel, maar ook condooms in de Rue des Quatorze-Verges (Veertienlullenstraat) in Luik of scheermesjes in de Stoppelstraat in Gent. Dus echt alles overal. Dit concept wordt uitgerold in alle uithoeken van de vijf genoemde steden op posters, sociale netwerken, treinen/bussen en etalageposters. 

