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6 tips para sobrevivir al frizz, al sol y al cabello seco
spoiler: la línea Hidratante de Monday Haircare y su Leave-In Conditioner son tus nuevas mejores amigas
-
El verano es para vibrar alto: piel dorada, días largos, energía ligera. Pero mientras tú disfrutas del calor, tu cabello está enfrentando su propio reto de temporada: sol, sal, cloro, humedad… El frizz aparece sin invitación, y la resequedad también.
La buena noticia es que no necesitas complicar tu rutina: solo necesitas elegir productos que realmente funcionen. La línea Hidratante de Monday Haircare, junto con su ya icónico Leave-In Conditioner, es el combo que necesitas para sobrevivir (y brillar) este verano. 
1.Todo empieza en la regadera: hidratación desde el primer paso
Si tu shampoo no hidrata, no está haciendo el trabajo completo. La línea Hidratante de Monday Haircare tiene una fórmula con aceite de coco y manteca de karité, que nutre a profundidad sin dejar el cabello pesado. ¿El resultado? Suavidad real, brillo natural y ese movimiento que grita “verano sin filtros”.
2. El acondicionador ya no es un extra: es tu primer escudo
En clima caluroso, el acondicionador se convierte en tu mejor defensa. El de la línea Hidratante no solo desenreda con suavidad, también sella la humedad y controla el frizz como experta. Tip rápido: distribúyelo con un peine de dientes anchos o con los dedos para evitar quiebres y lograr un acabado más parejo.
3. Un leave-in que hace de todo (y lo hace increíble)
El Leave-In Conditioner de Monday es ese producto multitask que sí cumple. Lo puedes aplicar sobre el cabello húmedo para facilitar el peinado, proteger del calor o marcar ondas suaves. ¿Cabello seco después de la alberca? También sirve como hidratante exprés. ¿Frizz out of control? También. Y sí, huele delicioso.
4. El sol también daña el cabello (aunque no lo veas)
Así como aplicas bloqueador todos los días, tu cabello también necesita protección. El sol puede debilitar la fibra capilar y deslavar el color. Un sombrero cute o una pañoleta ayudan, pero el Leave-In Conditioner aplicado antes de salir funciona como barrera hidratante invisible, manteniendo tu cabello sano y con brillo.
5. Menos lavados, más estrategia: peina, refresca, repite
Lavar tu cabello todos los días puede resecarlo más. Mejor, alterna con estilos frescos como trenzas sueltas, chongos messy o colitas relajadas. Para revivir el look entre lavadas, solo aplica un poco de Leave-In Conditioner en las puntas: controla el frizz, aporta brillo y le da forma sin esfuerzo.
6.  La hidratación también es lujo (y empieza por ti)
Hidratar tu cabello es una forma de consentirte. Elegir productos con ingredientes nobles, disfrutar la textura, el aroma, ese momentito frente al espejo… también es parte del cuidado personal. Con Monday Haircare, tu rutina no solo es efectiva: se ve y se siente bien.
Encuentra la línea Hidratante de Monday Haircare y el Leave-In Conditioner en Walmart y Sally Beauty. Y este verano, dale a tu cabello lo que le das a tu piel: atención, cariño y protección inteligente.
 
Sobre MONDAY Haircare  
MONDAY es una marca de cuidado capilar galardonada y moderna que hace el lujo más inclusivo. Creemos que no deberías pagar más por un cuidado capilar de calidad que no solo luce bien en tu ducha, sino que también refleja tus valores, como ser libre de crueldad y evitar ingredientes como SLS y parabenos. Nuestras fórmulas premiadas y dermatológicamente probadas se centran en ingredientes naturales y nuestras botellas rosas son 100% reciclables, para ayudar a minimizar nuestra huella de carbono y reducir los residuos en tiraderos de basura. 
Creemos que un buen cabello debería ser algo de todos los días y que los productos de calidad son la base de toda buena rutina capilar. Nuestra gama principal consta de cuatro tipos de Shampoo y Acondicionador adecuados para todo tipo de cabello: SMOOTH, MOISTURE, VOLUME y GENTLE. 
Junto con una comunidad comprometida de Good Hair Enthusiasts (¡eso eres tú!), nos enorgullece contar con varias Musas de MONDAY. Son personas con las que querrías ser amigo en la vida real: emprendedoras, CEOs, expertas en belleza, diseñadores, artistas y autores que son más que sus seguidores en Instagram, como la colorista de celebridades Jenna Perry, el estilista Patrick Wilson, la artista de uñas de celebridades Betina Goldstein y la estilista Bettina Looney. 
Con MONDAY, cada día puede ser un good hair day. 
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