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DANIEL CHÁVEZ MORÁN FORMARÁ PARTE DE CONSEJO EMPRESARIAL EN PRO DEL DESARROLLO DE MÉXICO 

El presidente electo de México, Andrés Manuel López Obrador, anunció la creación de su Consejo Asesor Empresarial del cual formará parte el fundador de Grupo Vidanta

Ciudad de México, a 16 de noviembre de 2018.- El día de ayer, 15 de noviembre, el presidente electo de México dio a conocer la conformación de un Consejo Asesor Empresarial a petición de dicho sector, con el objetivo de aconsejar al nuevo gobierno en su toma de decisiones en materia de desarrollo social y económico del país. Entre las figuras que darán forma a este nuevo órgano, destaca la presencia de Daniel Chávez Morán, fundador de Grupo Vidanta, quien compartirá su visión comercial y habilidades de liderazgo.

“Agradezco la enorme distinción que me confiere el señor presidente electo al incluirme como miembro del Consejo Asesor Empresarial. Lo acepto con enorme gusto, comprometiéndome a hacerlo con la mayor prudencia posible e intentando ser siempre asertivo. Estoy seguro de que la cuarta transformación va a dar a nuestro querido México la seguridad y el dinamismo que requiere para recuperar el crecimiento”, señaló Daniel Chávez Morán.

El Ing. Daniel Chávez Morán, a través de Grupo Vidanta –desarrollador líder de hoteles de lujo de clase mundial, propiedades e infraestructura turística en México y América Latina– ha redefinido la industria del turismo y hospitalidad en el país desde 1974. Su fuerte compromiso como visionario progresista en pro de la responsabilidad social corporativa y su dedicación por el desarrollo económico y social en México y América Latina, le ha valido el nombramiento como uno de los empresarios más importantes del país por CNN, así como el título de Empresario del Año, por la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (CONCANACO Servytur).

# # #


Acerca de Grupo Vidanta

[bookmark: _j0zll]Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica, el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces, infraestructura turística y entretenimiento. El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace de las vacaciones de ensueño una realidad a través de lujosos resorts turísticos y espectaculares centros de entretenimiento en los lugares más codiciados de las costas de México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–, con siete marcas distintas que incluyen Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden y Ocean Breeze, con más en desarrollo.
Desde hoteles galardonados con Cinco Diamantes por la AAA hasta una colección internacionalmente reconocida de campos de golf, Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras. Dentro de estas originales colaboraciones incluyen el estar trabajando con Cirque du Soleil para crear JOYÀ, la primera experiencia teatral y culinaria, única en su tipo en México y permanente en la Riviera Maya; un exclusivo acuerdo a largo plazo con la compañía internacional de hospitalidad Hakkasan Group para presentar una serie de experiencias novedosas de nightlife, estilo de vida y gastronómicas, empezando con Omnia Dayclub, Herringbone, Casa Calavera y SHOREbar en Vidanta Los Cabos;  así como una relación constante con Nicklaus Designs y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta.
La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable de desarrollar el primer aeropuerto privado en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.
Nombrada frecuentemente como una de las "Mejores Empresas para Trabajar en México" y actualmente clasificada entre los 10 primeros lugares en la lista Great Place to Work® de 2018, la organización mantiene un fuerte compromiso con sus 17,000 empleados y las comunidades cercanas, a través de su continua misión dedicada a esfuerzos ambientales y sociales, incluyendo las certificaciones EarthCheck y sus fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta. Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com.
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