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INICIA LA AVENTURA ESTE 2021 CON PEANUTS Y C&A

Ciudad de México, 08 de enero del 2021 – Estamos empezando un nuevo año lleno de posibilidades, y C&A está listo para iniciarlo con la mejor actitud junto con personajes como Snoopy, Charlie Brown y todo el universo de Peanuts, los perfectos acompañantes para esta nueva aventura.

La marca, que tiene la misión de ofrecer moda accesible de manera responsable, reúne a toda la pandilla de Peanuts en su nueva colección, diseñada con los colores de temporada y con la magia que caracteriza a estos personajes tan entrañables para varias generaciones. 

El protagonista de esta cápsula es Snoopy, sin embargo, la gráfica y el estilo de Peanuts se puede apreciar desde las siluetas, los colores y el estampado de cada prenda. La colección está compuesta principalmente por playeras y sudaderas para toda la familia con un ajuste ultra cómodo, que, a su vez, son perfectas para combinar con unos jeans C&A de mezclilla hecha 100% en México, y con una gran cantidad de fits para que logres tu estilo favorito. 

Tú decides cómo llevarlos: con unos jeggings y unos tenis blancos para lucir sporty chic o con unos pantalones de mezclilla slim fit y unos tenis estilo street para un look casual. No olvides complementar con accesorios para lucir increíble y empezar el 2021 con toda la actitud. 

La colección de Peanuts para C&A ya está disponible en tiendas de la república, así como en www.cyamoda.com. Te invitamos a estar al pendiente de las redes sociales de la marca en @cyamoda, ya que estarán obsequiando algunas prendas de la colección a los más fans de los personajes de este icónico cartoon. 
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Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 76 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda

---

Contacto de Relaciones Públicas:
Lizeth Escorza
Ejecutiva de cuenta
lizeth.escorza@another.co
Tel: 55 4547 0787 

Contacto de Relaciones Públicas:
Jimena Valdez
Coordinadora de relaciones públicas 
gvaldez@cyamexico.com
Tel: (33) 3100 8628
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