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BOBST präsentiert Digital- und Flexo-Lösungen auf der Labelexpo 2023

Während sich die Branche auf die Rückkehr der Labelexpo Europe 2023 vom 11. bis 14. September vorbereitet, lüftet BOBST den Schleier über einigen der Technologien, die die Besucher am Stand der Firma auf dem Gelände der Brüssels Expo bewundern können. 

Unter dem Motto "Simplifying label production" wird BOBST seine Innovationsführerschaft in der Etiketten- und flexiblen Verpackungsproduktion unter Beweis stellen und dabei zwei Hauptproduktionslinien in den Fokus nehmen. Mit einem Portfolio, das Flexo-, Digital- und All-in-One-Druckmaschinen für unterschiedlichste Anwendungen umfasst, ist das Unternehmen ein Vorreiter in Sachen Digitalisierung, Automatisierung, Konnektivität und Nachhaltigkeit bei der Verpackungsproduktion. 

„Die Innovation in der Etikettenbranche zeigt sich auf der Labelexpo von ihrer besten Seite“, sagt Matteo Cardinotti, General Manager und Global Head von BOBST Narrow Mid-Web. „Neue Fertigungstechnologien unterstützen weiterhin Möglichkeiten, die es früher einfach nicht gab, und wir werden auf der Labelexpo 2023 noch mehr davon sehen. BOBST möchte die Besucher am Stand begrüßen und ihnen zeigen, dass wir die besten Lösungen für die Herausforderungen des aktuellen und zukünftigen Marktes haben und wie wir dazu beitragen können, neue Geschäftschancen zu schaffen.”

Die modulare und aufrüstbare Etikettendruckmaschine BOBST DIGITAL MASTER 340 All-in-One, die mit der neuesten UV-Inkjet-Technologie ausgestattet ist, wird live mit 100 m/min laufen. Die Besucher können direkt beobachten, wie das ACCUCHECK-System von BOBST, das bei dieser Maschine standardmäßig zum Einsatz kommt, eine 100%ige Inline-Qualitätskontrolle bei voller Geschwindigkeit durchführt. Die komplette Konfiguration umfasst auch Flexo-Module und eine hochautomatisierte Stanzeinheit. Somit wird also eine echte End-to-End-Etikettenproduktion vorgestellt. 

Angesichts des Arbeitskräftemangels und der Nachfrage nach nachhaltigeren Lösungen bei den Herstellern wird BOBST einzigartige Automatisierungsfunktionen präsentieren, die diese Probleme mindern können. An der High-End-Flexodruckmaschine BOBST MASTER M6 wird demonstriert, wie die oneECG-Technologie für den Druck mit festem Farbsatz und die V-Flower-Druckwerke einen schnellen, automatischen Wechsel der Druckzylinder ohne Maschinenstopp und mit nur sehr geringer Makulatur ermöglichen.

„Die Labelexpo war schon immer ein wichtiger Meilenstein für BOBST und für die Hersteller. Auch bei dieser Labelexpo werden wir gemeinsam mit unseren Partnern die Zukunft der Etikettenproduktion gestalten. Wir werden Sie durch alle Schritte begleiten, die erforderlich sind, um Etiketten besser und nachhaltiger als je zuvor zu machen“, erklärt Cardinotti.

Die Besucher finden BOBST an den Ständen 3A59 im Hall 3.


Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 6 100 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2022 endete, einen Umsatz von CHF 1.841 Milliarden.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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