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Vidanta es galardonado una vez más por la AAA

· Por tercer año consecutivo, Grand Luxxe Nuevo Vallarta es acreedor al premio Cinco Diamantes, el máximo reconocimiento que otorga The American Automobile Association (AAA)
· Adicionalmente fueron reconocidos con Cuatro Diamantes: en Vidanta Nuevo Vallarta los hoteles The Grand Bliss y The Grand Mayan, así como los restaurantes Azur Bistro y Epazote; mientras que en Vidanta Riviera Maya, fue el hotel The Grand Mayan

Ciudad de México, a 7 de febrero de 2017.– Cinco de los hoteles más exclusivos pertenecientes a Vidanta –desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas en México y Latinoamérica–, así como dos de sus principales restaurantes, han sido acreedores al premio que otorga la AAA como distinción a los más altos niveles de servicio y lujo, considerada la más importante en su tipo en América del Norte dentro del sector turístico.

Año con año la AAA realiza una inspección inesperada a más de 59,000 hoteles y restaurantes de Estados Unidos, Canadá, México y el Caribe para evaluar sus estándares de hospitalidad, confort, instalaciones, diseño, calidad y servicio. Los distintivos de la AAA son de los más respetados en la industria mundial de viajes debido a su riguroso proceso de selección, que garantiza las experiencias más exclusivas y lujosas, así como un servicio completamente personalizado. Únicamente el 0.4% de las propiedades y establecimientos, logran recibir la prestigiosa certificación Cinco Diamantes.

Durante este 2017, las propiedades de Grupo Vidanta que fueron galardonadas con este afamado premio incluyen a Grand Luxxe Nuevo Vallarta, resort que se hizo acreedor por tercera vez consecutiva al reconocimiento Cinco Diamantes, la máxima distinción de la organización y que únicamente poseen los hoteles que cumplen con un nivel óptimo en servicios de lujo, sofisticación y confort.

De manera adicional, los resorts The Grand Bliss y The Grand Mayan, ambos localizados en el paradisíaco Vidanta Nuevo Vallarta, así como The Grand Mayan en Vidanta Riviera Maya, también han sido distinguidos con Cuatro Diamantes desde el 2011, 2006 y 2013 respectivamente; por lo que este año no fue la excepción. La AAA otorga este premio a los hoteles que poseen las más extensas y exclusivas amenidades, así como una hospitalidad excepcional.

[bookmark: _GoBack]En el ámbito restaurantero, mismo en el que Vidanta se ha encargado de expandir e innovar la oferta gastronómica en el país, Epazote que se encuentra dentro de las instalaciones de Grand Luxxe en Vidanta Nuevo Vallarta, fue galardonado con Cuatro Diamantes por séptimo año consecutivo. Aunado a esto, el restaurante Azur Bistro, también en Vidanta Nuevo Vallarta, recibió la misma distinción por lo que ambos forman parte de la selecta lista de los mejores establecimientos gastronómicos del mundo.

Este reconocimiento internacional constituye una inspiración para ofrecer lo mejor en servicios de lujo en todos los destinos de Vidanta, que han sido concebidos para brindar la máxima comodidad y representar la mejor oferta turística del país, reflejando el resultado de cuidar hasta el último detalle en servicio, hospitalidad, experiencias y todo lo necesario para hacer de México, un destino de clase mundial.
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Acerca de Grupo Vidanta
[bookmark: _gjdgxs]Grupo Vidanta es un desarrollador turístico en México y Latinoamérica con experiencia en arquitectura, diseño de productos, construcción y operaciones. La compañía se especializa en el desarrollo y operación de resorts de lujo y hoteles en México y tiene al Grand Luxxe Nuevo Vallarta, ganador del AAA Five Diamond Award y los cinco ganadores del AAA Four Diamond Award: Grand Luxxe Riviera Maya, The Grand Bliss Nuevo Vallarta, The Grand Mayan Nuevo Vallarta, The Grand Mayan Riviera Maya y The Grand Mayan Acapulco, entre su portafolio de más de 25 impresionantes hoteles y resorts.

El enfoque visionario de Grupo Vidanta sobre el desarrollo de destinos de playa de lujo trae los sueños de vacaciones a la vida real en los resorts Vidanta y los mega resorts en las costas de los destinos más cotizados de México —Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán— con marcas como Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Ocean Breeze y Sea Garden, así como otras en desarrollo.

La compañía tiene más de 15,000 empleados y es reconocida constantemente como uno de los mejores empleadores en Latinoamérica. Vidanta Golf es uno de los operadores de campos de golf más grandes en México, la división de bienes raíces ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas de vacaciones. La compañía es responsable del desarrollo del primer aeropuerto en México de propiedad privada: el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés en Puerto Peñasco.

Grupo Vidanta fue fundado por Daniel Chávez Morán en 1974 y opera dos fundaciones para enriquecer la vida de los latinoamericanos. Para más información, visita http://vidanta.com/ 
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