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La coexistencia vial entre autos y ciclistas: 
lo que tu seguro debe considerar hoy

Ciudad de México, 27 de agosto de 2025.- El crecimiento de las ciclovías y el aumento de personas que eligen la bicicleta como medio de transporte han traído consigo un nuevo reto para los conductores: el riesgo de incidentes con ciclistas.
La infraestructura para bicicletas en la Ciudad de México ha experimentado un crecimiento significativo en la última década. En marzo de 2025, la red abarcaba aproximadamente 580.7 km, de los cuales 481.3 km están activos. Para compararlo, en 2023 eran alrededor de 504.7 km, lo que indica una expansión constante.
Además, el gobierno capitalino anunció un ambicioso plan para agregar 300 km más de ciclovías entre 2025 y 2030, incluyendo 80 km a construirse solo durante 2025, muchos de ellos de cara al Mundial de Fútbol 2026. Estos nuevos tramos incluirán conexiones clave entre el Centro Histórico, la Calzada de Tlalpan y el Estadio Azteca. 
Este crecimiento refuerza el contexto: cada kilómetro nuevo puede transformar rutas cotidianas y multiplicar las interacciones entre autos y ciclistas, incrementando así la exposición al riesgo.
De acuerdo con datos del INEGI: De 2020 a 2024 se pasaron de 3680 incidentes a 4,033 a nivel nacional. En CDMX se pasó de 83 a 103 accidentes por colisión con ciclistas generando nuevos escenarios de responsabilidad civil y, sobre todo, cuestionamientos sobre lo que realmente cubre una póliza de seguro tradicional.
Puntos clave que debe incluir tu póliza para estar cubierto:
· Responsabilidad civil por daños a terceros no motorizados
· Asistencia legal en caso de siniestro
· Cobertura de gastos médicos a terceros
· Protección ante demandas o reclamaciones derivadas del incidente
El reto de la convivencia vial
En un contexto donde la movilidad se transforma, contar con una póliza de auto que responda ante nuevas formas de interacción vial no es un lujo, sino una responsabilidad.
Zurich recomienda a los conductores:
- Verificar que su póliza contemple responsabilidad civil ampliada
- Consultar con su asesor sobre los límites y exclusiones
- Priorizar una conducción consciente, especialmente en zonas con ciclovías
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