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Capsule Desk Loop
Réchauffez votre bureau. Et seulement votre bureau.



Dans l’optique d'une utilisation plus écoresponsable des ressources, De'Longhi présente son Capsule Desk Loop, le premier produit De'Longhi fabriqué à partir de plastique recyclé : une étape importante dans l'évolution de la marque vers le développement durable.

Le chauffage Capsule Desk Loop est fabriqué à 50 % à partir de plastique recyclé. Pour contribuer encore davantage à une pratique toujours plus responsable, son emballage - boîte extérieure et protections intérieures - est composé à 100 % de matériaux recyclés.
Précisément conçu pour créer votre microclimat idéal en évitant tout gaspillage d'énergie inutile, Capsule Desk Loop affiche une consommation d'énergie 5,5 fois inférieure à un radiateur soufflant traditionnel De'Longhi de la série HFX60-HFX65. Ses 360 Watts fournissent exactement le degré de chaleur nécessaire pour profiter de votre activité et tirer le meilleur parti des heures passées sur votre chaise, indépendamment de la température et des dimensions de la pièce, et ce dans le respect de l'environnement.

Vous profitez ainsi d'un confort parfait grâce à un produit économe en énergie, fabriqué avec 50 % de plastique recyclé et livré dans un emballage entièrement recyclé.

Avec le design spécial de la grille d'air allié à la vitesse de flux d'air correcte et exactement la puissance requise, Capsule Desk Loop est la solution idéale pour créer le confort souhaité lorsque vous étudiez, travaillez ou vous détendez. Si vous restez longtemps en position assise, vos mains peuvent se refroidir, même si la pièce est chauffée. Capsule Desk Loop est la solution pour une utilisation sur le bureau ou à courte distance.
Vous vous entendrez penser : avec ses 39 dB (à 50 cm de distance), il ne dépasse pas le bruit de fond d’une bibliothèque, pour garantir votre bien-être lorsque vous travaillez, étudiez ou profitez de vos activités de loisir. 

Il est si esthétique que vous l'emporterez partout avec vous pour décorer votre endroit préféré avec style : son design révolutionnaire est associé à une ingénieuse poignée de transport. 

Les commandes ultra-simples de Capsule Desk Loop le rendent intuitif et facile à utiliser et la grille d'aération peut être réglée pour diriger le flux d'air là où vous en avez le plus besoin. 
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À propos de De’Longhi

Notre histoire raconte l'ascension d'une entreprise italienne qui s'est hissée au sommet du marché international en quelques décennies. Une entreprise qui s'est affirmée comme un acteur mondial et un grand groupe multinational.
De’Longhi est synonyme d’appareils électroménagers novateurs, alliant style et performance, qui améliorent la vie quotidienne des ménages.
Nous visons une perspective internationale et nous sommes forts de la passion et du dévouement des personnes résolues à mener notre entreprise vers d’autres réussites futures.
Dans le domaine des appareils de confort, nous intégrons des technologies de pointe dans l'ingénierie, la conception et la fabrication de climatiseurs portables efficaces et fiables depuis plus de 40 ans. Des produits innovants et efficaces, intégrant les caractéristiques techniques les plus avancées et conçus pour durer, afin de satisfaire tous les besoins de nos consommateurs dans le monde entier.
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