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Smartphone nuevo: ¿el inicio de tu próximo negocio?
· Más de 5.5 millones de microemprendedoras cuentan con negocios basados en teléfonos móviles actualmente en México.
· Para el 20% de los mexicanos actualmente comprar un smartphone representa un desafío considerable.
CIUDAD DE MÉXICO. Lunes 14 de octubre de 2024.- Emprender, para millones de mexicanos, depende de factores que pueden parecer simples, pero que podrían representar un desafío significativo. Uno de ellos, es la adquisición de un smartphone.
Lo anterior se debe a la injerencia de la digitalización en las actividades empresariales y comerciales, sobre todo al menudeo, en la actualidad. Ejemplo de ello son los microemprendimientos de la economía colaborativa en la que, de forma independiente, millones de hombres y mujeres han arrancado sus propios proyectos.
Un caso destacado son las microemprendedoras del país. Denominadas coloquialmente como "Nenis", este grupo de mujeres que comercializan productos de forma independiente en plataformas digitales ha crecido de manera exponencial; datos oficiales indican que actualmente hay más de 5.5 millones de este tipo de emprendedoras, un 60% más que en 2019.
Su crecimiento, en gran medida, radica en el acceso a un smartphone. Sus negocios, en lo general, se basan en el uso de redes sociales y apps de mensajería instantánea para la promoción y coordinación de sus ventas. La adquisición de nuevos clientes y la generación de lealtad, también se gestiona desde dichas plataformas.
Otro ejemplo es el de los repartidores independientes, quienes coordinan sus entregas mediante apps y para quienes los dispositivos móviles se han convertido en una herramienta necesaria. 

Payjoy estima que actualmente hay más de 200 mil repartidores activos en el país. En los últimos dos años, este sector ha crecido un 38.6% según datos de Trecone, una compañía de medición de audiencias digitales. Con el auge de las plataformas digitales de delivery y mensajería, muchos han aprovechado la flexibilidad de estas para generar ingresos adicionales.
 
· El reto del acceso: mucho más que una compra 
Aunque adquirir un smartphone puede parecer sencillo, para muchos mexicanos representa un desafío económico importante. El Índice de Desarrollo Digital Estatal del Centro México Digital revela que para el 20% de la población la compra de un dispositivo móvil es un obstáculo considerable. 
Además del costo inicial, está el gasto en planes de datos, ya que mantenerse conectado es crucial para cualquier actividad digital. De acuerdo con la Encuesta Nacional sobre Disponibilidad y Uso de Tecnologías de la Información en los Hogares (ENDUTIH), los mexicanos gastan en promedio 155.4 pesos al mes en servicios de prepago y 439.6 pesos en planes de pospago. 
Ante dicho contexto, obtener un smartphone y mantenerlo operativo no solo es una inversión, sino un reto financiero. Empresas como PayJoy están trabajando para que el acceso a dispositivos móviles sea más inclusivo, ofreciendo modelos de financiamiento que facilitan la adquisición de smartphones sin depender exclusivamente del historial crediticio y sin generar costos adicionales durante el financiamiento.   
· ¿Qué necesitan los mexicanos para detonar sus negocios?
Además de modelos de crédito accesibles, los usuarios del país requieren esquemas basados en la transparencia y mediante los cuales siempre sepan, con exactitud, cuánto y cuándo deben pagar. Acceder a un plan que sea sencillo de entender, con fechas de pago claras y sin sorpresas, es esencial para evitar complicaciones financieras.
También requieren acceso a tecnología de calidad. Para comenzar, no es indispensable que obtengan el smartphone más costoso del mercado; existe una amplia variedad de dispositivos de gama media que ofrecen las herramientas suficientes para gestionar un negocio digital, desde cámaras de alta calidad para la creación de contenido hasta acceso a las aplicaciones necesarias para ventas y delivery.
Es relevante que la plataforma que les ofrezca el crédito, como PayJoy, les brinde acompañamiento constante sobre el uso responsable del crédito: Las plataformas que ofrecen financiamiento deben brindar recursos de educación financiera para ayudar a los usuarios a tomar decisiones informadas sobre sus compras y pagos.
Para millones de mexicanos, el smartphone se ha convertido en una herramienta esencial para el emprendimiento. Ya sea para gestionar una tienda en línea, coordinar entregas o incluso producir contenido monetizable, un smartphone puede marcar la diferencia hacia la consecución de un sueño hecho realidad.
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Sobre PayJoy
PayJoy es una plataforma digital de financiamiento que facilita el acceso a tecnología y soluciones financieras para personas en mercados emergentes. A través de un modelo de financiamiento basado en tecnología de punta, PayJoy permite a los consumidores adquirir smartphones de forma fácil y accesible, impulsando su inclusión financiera y contribuyendo a su bienestar económico. Con un enfoque en la transparencia y la responsabilidad, PayJoy se dedica a transformar el panorama del crédito en regiones en desarrollo, ofreciendo soluciones adaptadas a las necesidades de cada usuario. Con un sólido historial de crecimiento y una visión clara para el futuro, PayJoy se posiciona como un líder en la transformación del crédito, proporcionando oportunidades de inversión atractivas en un sector con alta demanda.
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