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La Fiebre del Mundial mueve a los mexicanos

· Las navegaciones de los usuarios de Waze en México aumentaron hasta un 15% durante la inauguración del Mundial
· En el partido de México vs Alemania, las navegaciones con Waze hacia supermercados se incrementaron de las 8 a las 9 hrs. 

El Mundial de Fútbol es uno de los eventos más importantes a nivel global ya que, no solo se trata de un torneo que se realiza cada 4 años y en el que 32 selecciones nacionales disputan el trofeo del mejor equipo del mundo, sino que también es un evento cultural que reúne a millones de aficionados para ver a sus selecciones y unirse en un grito de apoyo.

En México -y en general en Latinoamérica- somos grandes apasionados por el fútbol y solemos salir y reunirnos con nuestros amigos y familia para ver los juegos de nuestra selección. De hecho, de acuerdo a cifras de Waze, la aplicación gratuita de navegación que integra a la comunidad más grande de conductores a nivel global, el día de la inauguración del Mundial se registró un incremento de 15% en navegaciones hacia tiendas de conveniencia y un 14% de navegaciones hacia supermercados y restaurantes de comida rápida.

Estas cifras muestran el furor de los mexicanos por salir y comprar lo necesario para disfrutar los juegos en casa. Incluso, el día del partido de México contra Alemania, los wazers incrementaron la navegación hacia supermercados de forma inusual entre las 8 y 9 horas, demostrando que, sin importar la hora, los mexicanos acompañamos el partido con un buen desayuno.

Cabe destacar que este partido de fútbol coincidió con la celebración del Día del Padre, por lo que las navegaciones a tiendas departamentales tuvieron un incremento significativo del 22% los días previos, en particular el viernes 15 de junio.

Si bien la selección mexicana ha sido eliminada del Mundial, podemos seguir aprovechando las ventajas de Waze para llegar seguros a nuestros destinos. Si aún no eres parte de la comunidad Waze, entra a waze.com/get y descarga la app sin costo, o bien desde la App Store o Google Play Store.

###
Acerca de Waze
Waze es el pionero en navegación social que se apoya de la tecnología móvil y una comunidad global apasionada para redefinir las expectativas de los mapas actuales. Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com

Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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