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Basware’s partnercommunity realiseert sterke toename in aantal P2P-klanten via de cloud

Erembodegem, 8 februari 2019 - Basware heeft in 2018 mede dankzij zijn partnercommunity 58% meer P2P-klanten in de cloud ondertekend, in vergelijking met een jaar eerder. Deze successen liggen in lijn met Basware's strategische doel om een significante, toekomstige groei via het partnerkanaal te bewerkstelligen.

Enkele voorbeelden van cloud-based aanwinsten die door Basware’s partnercommunity in Q4 2018 zijn gerealiseerd:

· Azets, een vooraanstaande Scandinavische leverancier voor outsourcingdiensten voor bedrijfsprocessen in de boekhouding, loonadministratie en HR, heeft Bright Group, de toonaangevende leverancier van services voor evenementtechnologie in de Scandinavische landen, ondertekend. Naast Bright Group scoorde Azets in het vierde kwartaal meerdere klantenaanwinsten met de Basware-oplossing voor factuurautomatisering en hun outsourcingdiensten voor bedrijfsprocessen.
· Valtatech, een Basware-partner in Australië, tekende een source-to-pay deal met een van de grootste Superannuation Fund-providers in Australië. De klant zal Basware gebruiken om zijn volledige source-to-pay-proces te verzorgen, van Strategic Sourcing tot Accounts Payable automatisering.
· Ricoh legde Talpa TV (SBS Broadcasting) vast, een in Nederland gevestigde televisieomroep, om hun purchase-to-pay-proces in de cloud uit te voeren met Basware-oplossingen.
· Icreative heeft een overeenkomst getekend met Koninklijke Gazelle, een toonaangevende fietsfabrikant in Nederland, om de factuurautomatisering in de cloud te brengen met Basware.
· nSYS Services, gevestigd in het Verenigd Koninkrijk, heeft een deal getekend om de Accounts Payable automatisering van een grote Noordzeeboringsaannemer met Basware naar de cloud te verplaatsen.

[bookmark: _GoBack]Dany De Budt, Country Manager BeneLux, Basware: "2018 was een recordjaar voor de partnercommunity van Basware. Ik ben bijzonder enthousiast over het momentum en verwacht ook dit jaar nog grote vooruitgang te zien. Met de hulp van deze sterke partnergemeenschap zullen onze klanten jarenlang tastbare bedrijfsresultaten behalen."

Over Basware
Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 

Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
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