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Tu hogar en tendencia: 5 ideas para darle otra vida con iluminación
Ciudad de México, 17 de julio de 2025.- En ocasiones, basta un pequeño cambio para que todo se sienta distinto. En el hogar, un rincón olvidado puede volverse un refugio; o un comedor, en punto de encuentro emocional. Y es que el interiorismo ya no es un lujo inalcanzable, aunque muchos todavía no lo saben, entendiéndose ahora como una invitación a redescubrir los espacios mediante algo tan cotidiano —y poderoso a la vez— como la iluminación. 
“Tu hogar en tendencia”, la nueva campaña de Tecnolite, persigue justo eso: desmitificar el diseño de interiores y ponerlo al alcance de quienes valoran la estética, la funcionalidad y la experiencia de habitar sus espacios. En este momento donde las tendencias giran hacia lo natural, lo táctil y lo emocional, la iluminación se convierte en una herramienta esencial para crear atmósferas vivas.
Inspirados por el auge de los tonos terrosos como el Mocha Mousse —color Pantone del 2025— y por tendencias como el “color drenching” o el diseño biofílico, la marca mexicana líder en innovación lumínica propone 5 soluciones accesibles, sutiles y de alto impacto. Desde lámparas de acento hasta piezas inteligentes, cada idea armoniza con los elementos que ya habitan tu casa o departamento:
1. Rincones de lectura que invitan a quedarse
No necesitas una gran biblioteca para crear tu lugar acogedor. Un cómodo sillón, una manta ligera y una lámpara como la Chechia, con estructura tipo trípode, pueden marcar la diferencia. Tal diseño permite dirigir la luz justo donde la necesitas, y su estilo armoniza con las tendencias café del año. Es ideal para colocar junto a una pared en tonos cálidos, logrando ese equilibrio entre practicidad y diseño sin pretensiones.
2. Espacios versátiles que trabajan contigo
En los hogares actuales, la misma mesa tal vez sea escritorio por la mañana y comedor por la noche. Aquí entra Beacon Smart, una lámpara de mesa con carga inalámbrica, luz ajustable y diseño discreto en negro o blanco. Su versatilidad no sólo está en la tecnología, sino en su estética minimalista que se adapta a diferentes ambientes sin exigir protagonismo. Perfecta para quienes buscan orden visual y eficiencia en un mismo objeto. 
3. Pasillos que cobran vida con acentos de luz
A menudo ignorados, los pasillos y entradas también tienen potencial. Con los arbotantes Divala I o su versión II, puedes resaltar texturas de muro, arte o simplemente generar un efecto envolvente. Sus 350° de rotación permiten dirigir la luz hacia donde más convenga, creando profundidad sin sobrecargar el espacio. Son un ejemplo de que la iluminación es capaz de funcionar como elemento de diseño y orientación al mismo tiempo. 
4. Profundidad arquitectónica sin obras
Para lograr una atmósfera visualmente rica, no hace falta intervenir paredes. Por ejemplo, las tiras LED colocadas estratégicamente en repisas, cabeceras o debajo de muebles flotados, pueden dar sensación de capas y relieve. Combinadas con spots de sobreponer, se logra un efecto arquitectónico sin necesidad de grandes modificaciones. Esta solución es aún más aprovechable en departamentos o espacios pequeños, donde cada decisión cuenta. 
5. Comedores con propósito y estética
El comedor es uno de los espacios donde más se nota la falta de intención luminosa. Una lámpara colgante de tres luces, posicionada sobre la mesa, redefine la experiencia de compartir una comida. Coexistiendo con una fuente de luz cálida y muebles en tonos neutros o de madera clara, dicho elemento actúa como centro visual y funcional. No se trata únicamente de iluminar, sino de crear el marco perfecto para la conversación y la conexión cotidiana.

Diseño emocional, cuando la luz acompaña tu vida y no sólo un espacio
[bookmark: _Int_4ycr7opk]Rediseñar un espacio no siempre implica mover paredes ni invertir grandes sumas. A veces, solamente necesitamos observar con otros ojos, reconocer qué emociones queremos vivir en cada rincón y acompañarlas con la luz adecuada. Es ahí donde los objetos —si están bien elegidos— dejan de ser decoración para convertirse en parte de nuestras rutinas, de esos momentos simples en apariencia pero muy significativos.
Si hoy más que nunca buscas equilibrio, calma y belleza en lo que te rodea, entonces quizá no se trata de tener más… sino de iluminar mejor. La luz no sólo revela formas: también despierta sensaciones, marca pausas y suaviza lo cotidiano.

Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 36 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
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