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MOROCCANOIL®, EL ESTILISTA DE SOFIA BOUTELLA EN LOS PREMIOS OSCAR

Durante la 89 entrega de los Premios Oscar, Moroccanoil®, la marca que revolucionó el mundo del cuidado del cabello con productos a base de aceite de argán, y el estilista Renato Campora fueron los encargados de peinar a la actriz Sofia Boutella.

La también bailarina franco-argelina desfiló por la alfombra roja de los premios Oscar con un sencillo look que permitía la caída natural de su larga cabellera, resaltando el contorno de su rostro.

Para lograr este peinado, Renato Campora, quien cuenta a Margot Robbie, Jessica Chastain y Jennifer Connelly entre sus clientas, aplicó el Tratamiento Moroccanoil, para dar brillo y suavidad instantáneamente al cabello de Sofia; el Mousse voluminizador Moroccanoil, que aportó volumen y movimiento a su pelo lacio; la Laca luminosa Moroccanoil de fijación fuerte, que mantuvo el peinado durante toda la ceremonia, sin restarle flexibilidad; así como el Spray de brillo intenso Moroccanoil, el cual se encargó de dar un acabado suave y radiante al cabello, además de protegerlo contra los rayos UV y radicales libres.

Busca éstos y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados y consigue el mismo look que Sofia Boutella. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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