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GoTrendier y Tianguera se unen para traer el bazar de moda second-hand más grande a la CDMX este fin de semana
Este próximo 11, 12 y 13 de noviembre Tianguera y GoTrendier se unen para traer el bazar de moda second-hand con la paca más hot e invitadas especiales: Danie Ibañez y Natalia Juárez
Ciudad de México a 10 de noviembre de 2022 .- Si quieres actualizar tu clóset con las tendencias de la temporada sin gastar mucho dinero, tenemos el plan de fin de semana ideal para ti. Este 11, 12 y 13 de noviembre Tianguera, el bazar de moda second-hand con la paca más hot, llega a la CDMX con una edición especial en alianza con GoTrendier,  la app de moda de segunda mano con el catálogo más grande en México.
Desde el viernes podrás visitar Foro Tonalá, ubicado en la Roma Sur, en donde encontrarás 70 expositores con una gran variedad de prendas y accesorios a precios increíbles. Además, ¡hay invitadas especiales! Danie Ibañez y Natalia Juárez estarán vendiendo algunas de las prendas más icónicas de su armario. 
Esta es la oportunidad ideal para encontrar los básicos y las prendas únicas que faltan en tu guardarropa y, por si fuera poco, de manera ecológica. Por si no lo sabías, el fast fashion es la segunda industria más contaminante del planeta. Así que darle una segunda oportunidad de vida a la ropa que ha dejado de ser útil para otros es una gran alternativa para poner tu granito de arena. 
--
Acerca de Go Trendier
GoTrendier es la plataforma de compra-venta de ropa de segunda mano para mujeres y niños líder en México y Colombia. Es una comunidad de moda en donde se puede comprar y vender: ropa, bolsas, joyería, zapatos y accesorios. Cuenta con más de 6 millones de usuarias y diariamente se suben 20 mil prendas a la plataforma..

Twitter: @gotrendiermx 
Facebook: @gotrendiermx 
Instagram: @gotrendiermx 

Acerca de Tianguera

Tianguera es un espacio en donde se puede conseguir productos relacionados a moda, pacas, prendas y accesorios para impulsar la compra consciente de segunda mano, consumo local y apoyar e impulsar a marcas locales.
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