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CONTPAQi® impulsa el futuro de estudiantes universitarios en Sinaloa con licencias gratuitas de software empresarial

· Esta iniciativa tiene como objetivo principal ofrecer herramientas que favorezcan el desarrollo académico y profesional de los jóvenes, preparándolos para enfrentar los retos del ámbito laboral.

· Con un valor de 4.3 mdp, la empresa brindará acceso a soluciones como Contabilidad, Nóminas, Bancos y Comercial Premium, enfocadas en conocimientos prácticos en contabilidad, administración, facturación y gestión empresarial.

Guadalajara, Jalisco 17 de enero de 2025 — La tecnología se ha convertido en un aliado para la educación superior. Uno que redefine la forma en que los estudiantes aprenden y se preparan para el futuro. Desde herramientas que simplifican procesos complejos hasta plataformas que conectan el conocimiento con la práctica, la tecnología empodera a los jóvenes, brindándoles habilidades esenciales para enfrentar los retos de un entorno laboral cada vez más competitivo y globalizado.

Más que un recurso, este vínculo es una puerta hacia el desarrollo profesional y personal del casi medio millón de estudiantes en universidades públicas de México, permitiéndoles transformar ideas en soluciones y sueños en realidades.

[bookmark: _Int_CI8rwEK3]Con esto en mente, CONTPAQi®, la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable, otorgó licencias gratuitas de sus programas para estudiantes de la Universidad Autónoma de Occidente de Sinaloa. Esta iniciativa tiene como objetivo principal ofrecer herramientas que favorezcan el desarrollo académico y profesional de los jóvenes, preparándolos para enfrentar los retos del ámbito laboral.

“Nuestro compromiso con la educación y el futuro de los jóvenes profesionales es una prioridad. Al ofrecer licencias gratuitas, buscamos contribuir a que los estudiantes cuenten con las herramientas necesarias para desarrollarse en un entorno competitivo y dinámico. Este esfuerzo también tiene un impacto positivo en el país, al formar una nueva generación de profesionales más capacitados que pueden aportar al crecimiento económico”, explicó René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®.

Al proporcionar acceso a sus productos Contabilidad, Nóminas, Bancos y Comercial Premium con un valor de 4,392,400 millones de pesos, la empresa busca que los estudiantes adquieran conocimientos prácticos en áreas clave como contabilidad, administración, facturación y gestión empresarial, con el respaldo de un software que es ampliamente utilizado por empresas de diferentes tamaños y sectores en México.

Esta iniciativa también se enmarca en los esfuerzos de la empresa por fomentar el uso de la tecnología y la innovación en el sector educativo, brindando a los estudiantes la oportunidad de familiarizarse con las mejores prácticas y procesos que optimizan la gestión empresarial.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores y empresarios en México, siendo además un referente fiscal en el país. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2024 recibió por segunda ocasión el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México , con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
Síguenos:
Facebook: https://www.facebook.com/CONTPAQi 
Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
YouTube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@contpaqi


	
	
	



image3.png




