
El Peninsula London presenta el nuevo programa Peninsula Academy: una colección de experiencias inmersivas y enriquecedoras en el destino

20 de agosto de 2024 - Crear recuerdos inolvidables que perduren toda la vida ha sido parte del espíritu de The Peninsula desde sus inicios, casi un siglo atrás. Siguiendo esta tradición, The Peninsula London presenta su nuevo programa Peninsula Academy, ofreciendo experiencias extraordinarias e inmersivas en destinos específicos. A lo largo del año, se introducirán nuevos tours privados y aventuras de aprendizaje, que enriquecerán la gama de actividades únicas disponibles para los huéspedes.
Los viajes culturales, históricos y creativos incluyen una visita especial a las Joyas de la Corona y una elegante Afternoon Tea con Garrard, una emocionante aventura para niños en colaboración con Sharkey and George, una experiencia automovilística en colaboración con el Museo Brooklands y una oportunidad única de posar para el retratista real Ralph Heimans. El programa Peninsula Academy de The Peninsula London invita a los participantes a disfrutar de un acceso exclusivo a los lugares más fascinantes y a las joyas culturales en compañía de los guías más expertos del país.  
Tour de las joyas de la Corona y Gemología 
Viva un fascinante recorrido por la historia de los patronos reales y la joyería en Londres del a mano del lujoso joyero británico Garrard. El tour comienza con una visita guiada privada a las magníficas Joyas de la Corona, una deslumbrante colección de gemas custodiada en la Torre de Londres desde 1661. Entre los tesoros por descubrir se encuentran la Corona de Estado Imperial y la Corona de la Reina Mary, originalmente creada por Garrard, el primer Joyero de la Corona de la familia real, en 1911, y modificada posteriormente para la coronación de Su Majestad la Reina Camila en 2023. De regreso al hotel, podrá asistir a una clase magistral sobre joyas impartida por el gemólogo interno de Garrard, celebrada en la boutique Garrard de The Peninsula London, que incluirá el servicio de la tradicional Afternoon Tea de Peninsula y la oportunidad de probar réplicas de tiaras reales usadas por famosas reinas y princesas.
La Academia de Joyas de la Corona y Gemología está limitada a un máximo de cuatro invitados. Los precios comienzan desde 605 £ por persona.
Aventuras para los niños en The Peninsula 
The Peninsula Children's Adventure Quest  es una experiencia altamente interactiva creada para mantener a los niños entretenidos mientras hacen turismo con sus familias embarcándose en una emocionante aventura que los transformará en agentes secretos por un día.

La emocionante búsqueda llevará a las familias por la ciudad hasta algunos de los lugares más emblemáticos de Londres, desde el Palacio de Buckingham hasta Downing Street, donde descifrarán pistas y desvelarán misterios para completar con éxito su misión de recuperar la mezcla de especias robada del chef Terry Wong. Una de las lujosas flotas de coches de The Peninsula estará disponible para ayudar a las familias a desplazarse de un lugar a otro. La aventura concluye con un merecido Afternoon Tea tradicional en The Lobby.  
The Peninsula Children's Adventure Quest está disponible para un máximo de 8 personas. Los niños deben tener entre 6 y 12 años. Precios a partir de 292 £ por persona.  
Experiencia del legado del Concorde en Brooklands
Conectando con la pasión de The Peninsula por todo lo relacionado con la automoción, esta es una visita obligada para todos los entusiastas del motor y la aviación. La Experiencia Race to Brooklands ofrece un viaje exclusivo a través de la historia del automovilismo y la aviación británicos, que comienza con el traslado en Rolls Royce al Museo Brooklands, acompañado por un paje de The Peninsula.
Tras un refrigerio en el histórico Members' Bar, se sirve champán a bordo del legendario Concorde y se visita la cabina de vuelo. El almuerzo se disfruta en compañía de los antiguos pilotos jefe del Concorde Mike Bannister y John Tye, que compartirán historias únicas sobre el mando de esta icónica aeronave y guiarán a los invitados a través de un vuelo virtual en el único simulador de Concorde del mundo. Al regresar a The Peninsula London, este viaje especial continúa con una deliciosa cena de 7 platos en Brooklands by Claude Bosi, el espectacular restaurante de la azotea del hotel que rinde homenaje a las épocas clásicas de la aviación y el automovilismo británicos.   
La Experiencia del Legado Concorde en Brooklands es desde £6,400 por persona, limitada a solo 2 invitados.
Tour privado y cena en Bletchley Park
Este itinerario VIP creado para The Peninsula London, transporta a los huéspedes al antiguo hogar secreto de los descifradores de códigos y analistas de inteligencia de la Segunda Guerra Mundial, Bletchley Park. A su llegada en transporte privado, los invitados serán recibidos por Sir Dermot Turing, sobrino del legendario descifrador de códigos Alan Turing, para disfrutar de un cóctel y canapés. A continuación, se realizará una visita privada en la que Sir Dermot aportará valiosos conocimientos sobre la rica historia de Bletchley, compartiendo anécdotas de la vida de su tío y ofreciendo asesoramiento experto. La velada concluye con una exquisita cena de tres platos en el gran salón de baile, ofrecida por Sir Dermot, antes de regresar a The Peninsula London por la noche.  
El tour privado y cena en Bletchley Park está disponible para un máximo de 5 invitados. Los precios comienzan desde £3,049 por persona, incluyendo cena.


El Gran Tour de Londres de The Peninsula
Esta excursión cuidadosamente diseñada lleva a los huéspedes a recorrer 2.000 años la profunda historia de Londres. Transportados en uno de los Rolls Royce personalizados de The Peninsula London y acompañados por un guía privado acreditado con la insignia azul, los huéspedes visitarán los monumentos más emblemáticos de la ciudad y conocerán la historia, los secretos y los escándalos que se esconden tras ellos. Desde el Palacio de Buckingham hasta la Torre de Londres, los huéspedes se sumergirán de lleno en la rica historia y cultura de Londres. El viaje concluye con un exclusivo Afternoon Tea de The Peninsula en The Lobby.  
Los precios para el Gran Tour de Londres de The Peninsula van desde £155 por persona.
Sesión privada con el retratista real Ralph Heimans
Una oportunidad excepcional para posar para un retrato privado con el renombrado artista real Ralph Heimans, cuyas obras cautivadoras han incluido retratos de la Reina Isabel II, el Duque de Edimburgo y el Príncipe de Gales (ahora Su Alteza Real el Rey Carlos). Este inolvidable viaje al mundo del retrato real comienza con una consulta inicial con el representante del Sr. Heiman, seguida de visitas privadas a sus retratos en la Abadía de Westminster y el Palacio de St. James. La sesión con el Sr. Heimans tendrá lugar en una suite exclusiva de The Peninsula London, donde se desvelará el retrato una vez terminado, con una recepción para amigos y familiares en la misma suite. 
Precio: previa solicitud.
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Acerca de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Incorporada en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la empresa matriz de un Grupo que se dedica a la propiedad, desarrollo y gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en ubicaciones clave en Asia, Estados Unidos y Europa, así como a la provisión de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de hoteles de The Peninsula incluye The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising, y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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