Gortat, wsparcie rozwoju koszykówki i rekord do pobicia. SHAQ PRESENTS ASL startuje 29 marca

29 marca w PreZero Arenie Gliwice wystartuje SHAQ PRESENTS ALL STARS LEAGUE – nowy projekt łączący koszykówkę z show. Na parkiecie pojawią się influencerzy i artyści, ale za ich przygotowanie odpowiadają legendy polskiego basketu: Marcin Gortat, Adam Waczyński, Przemysław Zamojski i Szymon Szewczyk. Celem jest nie tylko widowisko, ale też wsparcie dziecięcej koszykówki i pobicie rekordu frekwencji.

Gwiazdy koszykówki na ławce trenerskiej
SHAQ PRESENTS ALL STARS LEAGUE to zupełnie nowy format wydarzenia sportowego w Polsce. Pierwsze wydarzenie odbędzie się już 29 marca w PreZero Arenie Gliwice. Zmierzą się w nim cztery drużyny złożone z twórców internetowych, muzyków i inne gwiazdy, ale za przygotowanie zespołów odpowiadają profesjonaliści ze świata koszykówki. Na ławkach trenerskich zasiądą m.in.:
· Marcin Gortat – Polak z najdłuższym stażem w NBA (m.in. Phoenix Suns i Washington Wizards),
· Adam Waczyński – były reprezentant Polski w koszykówce, wieloletni zawodnik ligi hiszpańskiej ACB,
· Przemysław Zamojski – 10-krotny mistrz Polski i reprezentant kraju w koszykówce 3x3,
· Szymon Szewczyk – były reprezentant Polski i uczestnik EuroBasketu.

Pobić rekord frekwencji i wesprzeć rozwój polskiej koszykówki
Organizatorzy stawiają przed sobą zarówno sportowy, jak i społeczny cel – pobicie rekordu frekwencji na meczu koszykówki w Polsce, który od 2021 roku wynosi 12 043 osoby (spotkanie Polska–Izrael) oraz zebranie środków na rozwój dziecięcej koszykówki. Dochód z biletów, transmisji PPV oraz specjalnej zbiórki SiePomaga zostanie przeznaczony na Fundację Polski Basket. Wydarzenie zyskało także oficjalne wsparcie Polskiego Związku Koszykówki, który objął je patronatem medialnym. Bilety na wydarzenie są jeszcze dostępne na platformie Eventim, a PPV można kupić na platformie Playlive.

Na parkiecie influencerzy, muzycy i twórcy
Na boisku kibice zobaczą m.in. drużynę T7 Squad, której kapitanem jest Tomasz Tomanek – twórca internetowy znany z koszykarskiego TikToka. Obok niego zagrają popularni influencerzy: Prawo Marcina, Gawronek, Przekosa, Edzio Rap i Glencu. Ich trenerem będzie Przemysław Zamojski. Zespół Bungee poprowadzi Marcin Gortat, a na parkiet wybiegną m.in. Dzinold, Bandura, Pyka, Amar i Wronek, czyli streamerzy i youtuberzy z ogromnymi zasięgami. Ekipa WK, znana z kanału sportowo-lifestylowego Warszawski Koks, zagra w składzie Saker, Rutyna, Deja, Konrad i Wdowiak, a trenerami będą Szymon Szewczyk i Owca. Drużyna Art Beats wystąpi z kolei pod wodzą Adama Waczyńskiego. Na boisko wybiegną m.in. Mikołaj „Tribbs” Trybulec – producent i DJ współpracujący z Alanem Walkerem, Meghan Trainor i Timmym Trumpetem, a także raperzy Zbuku, Grubson, Kacper HTA i Sitek. 

Choć w centrum zainteresowania będzie sport, nie zabraknie również rozrywkowego widowiska. Uczestnicy zobaczą efektowną oprawę audiowizualną, pokazy wsadów w wykonaniu słoweńskiej grupy Dunking Devils (rekordziści Guinnessa) czy występ O.S.T.R. Ponadto będą mogli wziąć udział w konkursach z nagrodami oraz różnych rodzinnych atrakcjach. Całe wydarzenie poprowadzi Krzysztof „Jankes” Jankowski, a gospodarzem parkietu będzie popularyzator basketu Kacper „Kacpa” Lachowicz. W ramach transmisji PPV spotkania skomentują natomiast znani z internetu Buzzer i Keepthebeat, a prezenterką będzie streamerka Navcia.

Wideo-zaproszenie na SHAQ PRESENTS ALL STARS LEAGUE nagrane przez Shaquille'a O'Neala: https://www.instagram.com/p/DHRWGtooluq

SHAQ, Fortuna, WK DZIK i SiePomaga wśród sponsorów wydarzenia
Głównym organizatorem wydarzenia jest zespół doświadczonych producentów eventowych. Współorganizatorem projektu i jednocześnie kapitanem jednej z drużyn jest Tomasz Tomanek. Sponsorem tytularnym ligi została marka SHAQ, stworzona przez Shaquille’a O’Neala, który nagrał specjalne zaproszenie dla polskich fanów. Projekt wspierają również marki Fortuna – oficjalny sponsor główny, SiePomaga – odpowiedzialne za zbiórkę charytatywną oraz WK DZIK – marka powstała z inicjatywy grupy Warszawski Koks. Partnerami wydarzenia są Miasto Gliwice i PreZero Arena Gliwice. Dodatkowe wsparcie sprzedażowe i komunikacyjne zapewnia agencja influencer marketingu Rokmates.
