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Oportunidad para conducir toda la gama de los autos deportivos de Stuttgart
El Porsche World Road Show regresa a México
Toluca, Estado de México. Este fin de semana y hasta el próximo 21 de noviembre el Porsche World Road Show (PWRS) despertará toda la adrenalina de los amantes de los autos deportivos en México. En esta novena edición, que está siendo llevada a cabo en el Centro Dinámico Pegaso, en Toluca, 24 vehículos de toda la gama de Porsche, están a disposición de más de 400 selectos invitados que tienen la oportunidad de experimentar la emoción que sólo el manejo de los autos Porsche puede brindar.

El nuevo Porsche Macan, que será presentado de manera oficial en el país a finales de este mes, es el mayor atractivo del PWRS. Los participantes tienen la oportunidad de conducir el Macan S con su motor V6 biturbo de 2,894 cm³que entrega 375 hp (280 kW) y el Macan GTS, el modelo cumbre de la gama que cuenta con el mismo motor, pero con un caballaje de 434 hp (324 kW), lo que le permite acelerar de 0 a 100 km/h en 4,3 segundos (equipado con el paquete Sport Chrono) y alcanzar una velocidad máxima de 272 km/h.

“Este es un abrebocas que dejará fascinados a todos los que se pongan tras el volante de esta tercera generación del Macan”, dijo Camilo San Martin, Director de Porsche de México. “La versatilidad de nuestro SUV compacto queda demostrada tanto las pruebas de adherencia, frenado y slalom realizadas en pista, como las de off road”.

Además del nuevo Macan, los participantes tienen la posibilidad de conducir seis unidades del eléctrico Taycan –dos de ellas con carrocería Sport Turismo–, el Cayenne, el Panamera, los deportivos de motor central 718 Boxster y 718 Cayman, y el icónico 911, incluyendo su versión GT3.

“El Porsche World Roadshow brinda a los conductores la oportunidad de experimentar las nuevas tecnologías Porsche en compañía de instructores profesionales, lo que garantiza el máximo disfrute de los vehículos y una amplia sonrisa en el rostro de los participantes”, dijo San Martín. “Tener la oportunidad de probar, uno tras otro, todos los modelos de la gama Porsche bajo una dinámica cuidadosamente diseñada y segura es lo que todos valoramos del PWRS”.

La gama completa de vehículos que estarán disponibles para 40 invitados diarios es la siguiente:

· 718 Boxster GTS 4.0
· 718 Boxster S
· 911 GT3
· 911 Turbo S Coupé
· 911 C4 S Coupé
· 911 Targa 4S
· 911 Turbo S Cabrio
· Taycan 4S 
· Taycan Turbo S
· Taycan Turbo S 
· Taycan Turbo S 
· Taycan Turbo S Cross Turismo
· Taycan Turbo S Cross Turismo
· Cayenne S
· Cayenne S
· Cayenne 
· Cayenne GTS
· Cayenne Turbo
· Cayenne Coupé Turbo S E-Hybrid
· Macan S
· Macan GTS
· Panamera Turbo S E-Hybrid Sport Turismo
· Panamera GTS
· Panamera Turbo S

El Porsche World Roadshow es una actividad que la empresa alemana ha venido realizando con éxito desde el año 2000. En los últimos años cerca de 45.000 personas de 45 países han tenido la oportunidad de participar en esta experiencia de manejo.

Tras el éxito logrado en 2002, 2006, 2008, 2010, 2011, 2013, 2015 y 2018, esta es la novena vez que el PWRS llega a México para conquistar el corazón de todos. En esta edición fueron tomadas en cuenta todas las medidas de higiene, desinfección y distanciamiento social recomendadas por las autoridades de salud.


Más información, material audiovisual y fotográfico en el Porsche Newsroom para América Latina y el Caribe: http://newsroom.porsche.com/es.
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