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HELLO KITTY TIENE TODO PARA UN ADORABLE DÍA DE LAS MADRES

Ciudad de México, xx de abril de 2020 – Cada año, encontrar nuevas formas de sorprender a tu mamá hace que los primeros días de mayo sean muy especiales para ti. Ahora que el Día de las Madres está cerca, también puedes encontrar un regalo adorable, solo basta entrar a internet y encontrar ese detalle de Hello Kitty que hará sonreír a la persona más querida en tu vida.

Si buscas algo para que tu mamá descanse mejor, un camisón con un divertido estampado de Hello Kitty o una pijama serán un regalo ideal con las que podrá dormir de una manera más cómoda. ¿Quieres darle algo extra? Puedes crear un kit para su cama con estas prendas y un hermoso cojín que la hará sonreír.

¿Tu mamá es toda una fashionista? Puedes sorprenderla con unos tacones fabulosos, o unos lindos sneakers si le gusta la comodidad. Pero si lo que ama es ponerse guapa frente al espejo, le encantará recibir un delicioso perfume o una fragancia con un toque de glitter, además de una práctica cosmetiquera para guardar sus productos favoritos.  

Si tu mamá es fanática del diseño, una figura de acción y una linda funda para tablet son dos regalos que la harán sonreír. Pero si lo que deseas es que mamá lleve consigo algo que los haga recordar ese vínculo que tienes con ella, sorpréndela con un hermoso juego de pulseras para ella y para ti.

Encuentra el regalo perfecto y sorprende a mamá este 10 de mayo con un gesto muy especial de Hello Kitty. ¿Lo mejor? Puedes hacerlo desde la comodidad de tu casa, sólo tienes que elegir tu producto favorito, ¡y listo! Llegará a la puerta de su casa en unos días. 
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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