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Guía completa para jugar en un criptocasino durante los Juegos Olímpicos de París 2024 
· Disfruta en Cloudbet del evento deportivo del año con sus distintas apuestas disponibles y su programa de recompensas Loyalty 2.0. 
Ciudad de México, 29 de julio de 2024.- Los Juegos Olímpicos representan uno de los eventos deportivos más esperados, donde miles de atletas de diferentes países competirán por la gloria olímpica. Este evento atrae la atención de los aficionados al deporte y de diversas industrias, incluido el entretenimiento y los juegos de azar en línea. 
Los Juegos Olímpicos de París 2024 ya arrancaron, y los jugadores de casinos de todo el mundo están buscando las mejores formas de participar en la acción. Cloudbet, el criptocasino líder en apuestas deportivas, ofrece una experiencia de apuestas única y segura. Aquí te explicamos cómo puedes maximizar tus oportunidades de ganar y disfrutar de los beneficios exclusivos que un criptocasino te ofrece.
Comencemos por el tipo de apuestas disponibles en un criptocasino, Cloudbet por ejemplo, te permite apostar en una amplia variedad de disciplinas deportivas tanto femeninas como masculinas durante los Juegos Olímpicos. Entre las más populares se encuentran: Básquetbol, futbol, tenis y box, también puedes encontrar opciones para apostar en deportes menos populares como golf, rugby, voleibol y muchos más. Otra opción muy interesante y divertida es apostar en el Medallero Olímpico, apuesta por los ganadores de medallas en diversas disciplinas, donde puedes predecir quiénes se llevarán el oro, la plata o el bronce en cada competencia. 
La importancia de jugar en la plataforma correcta para disfrutar de los Juegos Olímpicos
Elegir una plataforma segura y con beneficios financieros es crucial para maximizar la experiencia de juego para París 2024. Una de las claves para jugar en un criptocasino es que proteja tus fondos y datos personales con almacenamiento en billeteras frías de múltiples firmas, asegurando que la mayoría de esos fondos estén fuera del alcance de cualquier individuo. Además, que utilice reservas y liquidez de terceros para cubrir apuestas ilimitadas, implementa un sistema eKYC (verificación y gestión de identidad remota integral) e rápido y eficiente para verificar identidades, y recomienda buenas prácticas como la autenticación de dos factores (2FA) al iniciar sesión.
Cloudbet no sólo garantiza ese tipo de seguridad sino también atractivas ventajas para sus usuarios. Uno de estos beneficios es el programa de recompensas Loyalty 2.0, que maximiza tus apuestas con recompensas de rakeback, recompensas diarias, semanales y mensuales en función de cuánto juegues en Cloudbet. Inicia sesión todos los días para obtener tus recompensas, que se entregan en dinero en USDT, sin requisitos de reinversión ni restricciones. Es tu dinero para guardar y usar como quieras, ya sea para seguir apostando o acumular USDT para un gran retiro.
Además, Cloudbet recientemente implementó la stablecoin sUSDe de Ethena, introduciendo un nuevo nivel de flexibilidad y eficiencia financiera. Tradicionalmente, los fondos depositados en cuentas de juego permanecen inactivos hasta que se realizan apuestas. Sin embargo, con la integración de sUSDe, los jugadores pueden obtener rendimientos incluso cuando sus fondos no están siendo apostados, estableciendo un nuevo estándar de innovación centrada en el usuario. Esta medida permite a los usuarios compensar costos de apuestas o aumentar su bankroll, generando valor más allá de sus actividades de apuestas.
###
ACERCA DE CLOUDBET
Cloudbet es el orgulloso pionero de las apuestas con criptomodenadas. Fundada en 2013, Cloudbet adoptó la tecnología blockchain para brindar a los jugadores privacidad y libertad financiera como nunca. Desde entonces, el sitio ha realizado millones de apuestas, ganándose la reputación de ser la marca más confiable y segura en el espacio de los criptojuegos.
Para obtener más información, comuníquese con: media@cloudbet.com o visite www.cloudbet.com 
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