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Dime cómo es tu papá y te diré qué antojo regalarle 

Romperse la cabeza para regalar el detalle perfecto a papá es una cosa de todos los años cuando se acerca el Día del Padre. Cuando le preguntamos qué quiere, lo más seguro es que diga: “nada”, “no es necesario”, o incluso hasta saque una frase de broma que esconde un poco de verdad: “sólo quiero que se porten bien”. 

¿Por qué no consentirlo regalándole su botana favorita? Lo mejor de compartir antojos y mezclas únicas de sabores es que se pueden disfrutar con familia y amigos, ya sea viendo una película, en un pícnic o cualquier otra actividad y punto de encuentro. ¡Eso sí! Cada papá tiene su personalidad y con base a ella, hay algunas recomendaciones que seguro aplican para saciar su antojo, 100% personalizado porque: como papá, no hay dos:

Papá multifacético 
Aquí no hay lugar para aburrirse. Este tipo de papá sabe escuchar, está al día de las actividades de sus hijos e hijas, y siempre intenta estar al día con las noticias, moda, música y temas de interés de la chaviza para conectarse con los suyos. ¿Quién dijo miedo? Ni al ridículo, ni al qué dirán ni mucho menos a avergonzar a sus pequeños con sus disparates. Igual que las paletas de hielo preparadas de distintos sabores para ocasiones y antojos específicos que se pueden armar con más combinaciones, este papá tendrá palabras, actitudes y hasta looks diferentes para cada ocasión.

Papá millennial 
Este papá ¡se la sabe! Tendencias y tecnología son su fuerte, además de que son mucho más abiertos a los cambios, a las “etapas” de sus hijas e hijos, así como de su capacidad para adaptarse, porque es una generación que transitó entre lo análogo y lo digital, y ha visto el cambio entre generaciones de primera mano. Así como las chamoyadas, no hay quien le diga que no, porque es una buena opción en todas las ocasiones, está al día, pero con tradición, y no se deja espantar por los retos nuevos; siempre encuentra cómo destacar. 

Papá porrista 
Nadie celebra y disfruta de los éxitos de sus hijos que este tipo de papá: desde vestir con los colores del equipo de su retoño con todo el orgullo, hasta tomar mil fotos y compartirlas en todos lados con el nuevo trofeo, medalla, diploma o lo que haya ganado. Además, el papá porrista sabe que no hay nada mejor que un buen descanso para que el ánimo no acabe. Las papitas preparadas y este tipo de papá son una apuesta ganada: no hay nada que le quite lo bueno, no hay forma de decepcionarte y sabes que hay muchas formas de disfrutarlo. 

Papá aventurero
Una mezcla de granel picosito y/o dulce es lo ideal para un papá intenso, pues comparten una personalidad alocada y aventurera debido a que ¡no tiene límites! Además, es muy sencillo romper la rutina al combinar. Este papá no puede quedarse quieto, siempre está buscando nuevas aventuras que pueda compartir con los suyos: llevarlos a hacer caminatas al bosque, viajes en bicicleta, un viaje por carretera y cualquier otra actividad que suba la adrenalina de toda la familia. 

Papá buena ondita
Este papá sabe lo difícil que es decir que no a sus seres más amados; sin embargo, busca darles diferentes opciones para que ellos puedan tomar una decisión teniendo en cuenta distintos puntos de vista. Al final, sabe que sus hijos e hijas deben tomar sus propios caminos, de las tantas opciones que hay. Este papá y las manzanas con chamoy mejor conocidas como Manzamoy tienen en común su aceptación casi universal, sus características únicas para conectar con todas las personas, pero pudiendo tener gran versatilidad para cada momento de la vida. 

En Chilim Balam® podrás encontrar muchísimas opciones para regalarle a papá el antojo perfecto, romper la rutina y disfrutar del mundo de los dulces, snacks y botanas ¡sin importar nada! Para mayor información entra a sus redes sociales: Facebook, Instagram, Youtube.



Acerca de Chilim Balam®

Chilim Balam® es una empresa 100% mexicana fundada en 1996 que se caracteriza por su modernidad, variedad, calidad, servicio y limpieza. Está inspirada en la cultura maya y busca crear un diálogo entre las raíces culturales y el presente. El jaguar Balam, la imagen de la marca, representa la diversidad y riqueza de México. Entre los más de 500 productos que integran la oferta de Chilim Balam® se encuentran dulces, mix de semillas y botanas, bebidas, chamoyadas, una barra de productos preparados con deliciosos toppings como Chilimbaloko, Mechudo, Papas, Manzamoy con Salsa de Chamoy y Chilito en polvo, todo de la mejor calidad en el mercado, ideal para los antojadizos amantes del universo ilimitado de mezclas que se pueden armar. 

Síguenos en:
Facebook: SoyChilimBalam
Instagram: @soychilimbalam
Youtube: chilimbalammx
TikTok: @soychilimbalam
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