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Lucien ouvre un épicentre de l’expérience cycliste à Anvers

WILRIJK – 26 avril 2024 – Plus de 2 000 mètres carrés consacrés à l’expérience cycliste pure sur la Dynamicalaan à Wilrijk : Lucien inaugure l’épicentre anversois de l’expérience cycliste, où tant le cycliste passionné que le cycliste occasionnel trouveront des réponses à toutes leurs questions relatives au vélo.

« Avec l’ouverture de ce magasin, nous mettons en pratique notre vision de la mobilité intégrée », explique Karl Lechat, Directeur Sportif de Lucien. « Chez Lucien, nous mettons déjà aujourd’hui en pratique l’avenir des déplacements urbains. Nous sommes fiers de dévoiler notre nouveau magasin de vélos innovant, qui fera office d’épicentre de l’expérience cycliste à Anvers. Il s’agit d’un lieu où la technologie, l’expertise et le service se combinent afin d’offrir à nos clients l’expérience cycliste parfaite. Pour ce faire, nous continuons de nous appuyer sur l’acquisition antérieure d’iBike et, ce faisant, nous positionnons explicitement Lucien comme leader en matière d’expérience cycliste haut de gamme. »

Lucien Wilrijk se veut donc plus qu’un simple lieu où acheter un vélo, c’est un endroit qui respire la passion du cyclisme. Les clients pourront y trouver une vaste gamme de vélos d’essai et de location et seront accompagnés par des « soigneurs » expérimentés connaissant parfaitement le monde du vélo.
Pour tous les types de cyclistes

Marc Groven, directeur de Lucien Anvers, souligne également le caractère unique du magasin : « Nous proposons un environnement où les cyclistes passionnés et occasionnels peuvent découvrir et expérimenter toutes les nouveautés du vaste monde du vélo. Chez Lucien à Wilrijk, il s’agit d’une expérience globale, du conseil d’achat expert jusqu’au service après-vente performant ».

« Qu’il s’agisse du navetteur quotidien ou du “guerrier du week-end”, nous avons quelque chose à offrir à chacun », complète Marc Groven. « Et grâce à notre présence étendue de sept magasins de vélos à Anvers, l’entretien et l’assistance sont toujours à portée de main ».

Concrètement, le nouveau site situé Dynamicalaan 2 à Wilrijk s’étend sur deux spacieux étages, affichant une superficie totale de plus de 2 000 mètres carrés. Le magasin propose une sélection inégalée de vélos et d’accessoires, tout en mettant l’accent sur l’expérience client et sur l’expertise : une nouvelle étape pour Lucien en région anversoise.

Il est donc logique que tous les amateurs de vélo soient invités à vivre la mobilité cycliste dans un tout nouveau magasin conçu pour inspirer et innover. « D’ailleurs, venez nous rendre visite et laissez-vous entraîner dans un voyage à travers le monde de la mobilité contemporaine à vélo », insiste Marc Groven.









Moving people forward 

D’Ieteren speelt een hoofdrol in de maatschappelijke veranderingen die verband houden met mobiliteit. In een wereld in volle verandering bereiden zij de toekomst voor en die is volgens hen vlot, duurzaam en bovendien toegankelijk voor iedereen. 

Om dit mogelijk te maken ontwikkelt D'Ieteren een groeiend portfolio mobiliteitsproducten en -diensten en ambieert het bedrijf om tegen 2025 in België de spontane mobiliteitskeuze te worden, ongeacht het vervoermiddel waarvoor men kiest. Op die manier moet mobiliteit voor de komende generaties een duurzame hefboom van ontwikkeling worden. 

Tot dit brede ecosysteem van merken behoren de merken van de Volkswagen-groep, de supercars van Rimac, de initiatieven van Lab-Box wat betreft elektrisch opladen, autodelen en mobiliteitsadvies en met Lucien ook de investeringen in de fietsensector.
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