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Nouveau Paranix Sensitive: 
traitement anti-poux 100 % efficace et doux pour les cheveux et le cuir chevelu 

· [bookmark: _GoBack]Les parents ne veulent pas avoir à choisir entre un traitement anti-poux efficace et un soin doux pour les cheveux et le cuir chevelu 
· L’expert en traitement anti-poux Paranix lance une nouvelle lotion qui élimine poux et lentes sans irriter la peau ni abîmer les cheveux
· Tue 100 % des poux et lentes en un seul traitement

Après les grandes vacances, les enfants se retrouvent sur les bancs de l’école. Ils échangent leurs récits de vacances, mais c’est aussi le moment préféré par les poux pour partir à la découverte de nouvelles «têtes». Le premier critère des mamans et papas lors du choix d’un traitement anti-poux est l’efficacité. Mais ils veulent aussi traiter leur progéniture en douceur contre ces ennuyeuses petites bêtes. 

Doux pour la peau et les cheveux et 100 % efficace
Le principe actif de Paranix Sensitive est l’Oxyphthirine. Cet ingrédient breveté possède une excellente tolérance dermatologique. Il ne contient pas d’insecticides, pas d’huiles essentielles, pas de parfum et pas d’alcool. En outre, cette lotion non grasse est particulièrement douce pour les cheveux et se rince très facilement.
Douce pour les cheveux et pour le cuir chevelu, sans perdre en efficacité: des études cliniques montrent qu’un seul traitement suffit pour éliminer tous les poux et les lentes.[footnoteRef:1]  [1:  Dans l'étude in vivo, traitement des infestations par les poux de tête humains dans une seule application avec une nouvelle lotion galénique. International Journal of Cosmetic Science, octobre  2010.
] 


Double action
Paranix Sensitive tue poux et lentes grâce à une double action:
· il se fixe aux orifices respiratoires des poux et lentes pour les étouffer;
· il pénètre profondément dans les lentes pour arrêter leur développement.

Pour vous débarrasser des poux et des lentes, appliquez la lotion sur cheveux secs et laissez pénétrer pendant une nuit (au moins 8 heures) pendant que votre enfant dort. Lavez-lui ensuite les cheveux et peignez les cheveux mouillés pour éliminer les lentes et les poux morts. Un seul traitement suffit pour éliminer 100 % des poux et des lentes. Cette lotion non grasse se rince très facilement. 

Une gamme complète
Paranix Sensitive complète la gamme des traitements anti-poux composée également de Paranix Spray/Lotion et Paranix Shampoing.  
[bookmark: _Hlt329788182][bookmark: _Hlt329788183]En outre, Paranix a conçu un autocollant ALERTE AUX POUX extrêmement apprécié afin d’aider écoles et parents à prévenir les épidémies. Pas moins de 1 800 écoles primaires l’utilisent. 
Vous trouverez des conseils et astuces pratiques sur http://www.paranix.eu/be-FR. Le site propose également un petit jeu amusant pour les enfants, parfait pour les distraire pendant le traitement.

Paranix Sensitive convient pour les enfants à partir de 6 mois et est disponible en pharmacie au prix de vente recommandé de:
€ 18,95 pour 150 ml.

A propos de Paranix
Paranix est spécialisée dans le traitement des poux et des lentes. 
Tous les traitements anti-poux de Paranix sont 100 % efficaces grâce à leur formule double action: 
1. asphyxie des poux et des lentes;
2. déshydratation des poux et des lentes.
Les produits Paranix ne contenant aucun agent chimique et exerçant une action purement physique, les poux ne peuvent devenir résistants aux composants du produit.
- La nouvelle formule Paranix Sensitive est particulièrement douce pour les cheveux et le cuir chevelu, tout en étant efficace à 100 % après un traitement seulement.
- Paranix Spray et Paranix Lotion éliminent poux et lentes en à peine 15 minutes grâce à leur formule unique à la diméthicone (4 %) et l’huile minérale. Sans parfum, ces deux produits conviennent aux enfants à partir de 6 mois et aux adultes. Des tests cliniques sur Paranix Spray et Lotion montrent que 100 % des poux sont éliminés en une fois1.
- Paranix Shampoing est le seul shampoing anti-poux sans insecticide. C’est la manière la plus facile pour tuer 100 %2 des poux. C’est aussi simple que de se laver les cheveux: le shampoing traite, lave et se rince aisément. A base d’huile minérale, le shampoing possède un parfum agréable.
Répétez le traitement au bout de 7 jours. À partir de 2 ans.
- Le peigne Paranix 3-en-1 est un peigne métallique fin permettant d’éliminer efficacement les poux et les lentes sans abîmer les cheveux. Il est fourni avec une loupe afin de voir facilement les poux et les lentes, ainsi qu’avec une brosse pour le nettoyer après usage. 
- Le Paranix Spray Préventif offre une protection durable et efficace contre les poux pour toute la famille sous la forme d’un spray pratique. 

Pour plus d’informations:
PRIDE/Steven Verbeiren – steven.verbeiren@pr-ide.be - 0484 401 585

1 Veillez à peigner correctement. En cas de nouvelle infection ou d’infection anormale, répétez le traitement. Etude ex vivo 2010/étude clinique in vivo 2008, informations disponibles.
2 Tue 100 % des poux et près de 100 % des lentes. Utilisez suffisamment de produit et peignez correctement les cheveux de façon à éliminer toutes les lentes. Estude ex vivo 2010, informations disponibles.
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