Et vous, qu’allez-vous offrir pour Noël ?
- Les nouveautés de TomTom, des cadeaux de Noël parfaits -

Il est de tradition que les cadeaux de Noël véhiculent plaisir et expérience. Désormais grâce à TomTom, les cadeaux de Noël ont désormais bien plus à offrir pour un plaisir qui dure toute l’année.

Des accessoires fitness aux systèmes GPS, choisissez cette année d’offrir à vos proches des cadeaux dédiés à l’aventure, aux découvertes et à la mobilité, pour un Noël qui sorte de l’ordinaire. Voire même, pour le meilleur Noël qui soit !

TomTom Touch
Pour qu’enfin les bonnes résolutions du Nouvel an dépassent le stade du projet ! Ce bracelet connecté est le dernier-né de la série consacrée au suivi sportif (nombre de pas, temps de sommeil, capteur cardiaque permanent) avec mesure de la composition corporelle. Dorénavant, vous pouvez mesurer aisément vos pourcentages de masse grasse et de masse musculaire depuis votre poignet. Voilà qui va vous permettre d’évaluer votre niveau d’activité physique et son effet sur votre corps.
Prix : 149,95 euros

TomTom Adventurer
Grâce à son GPS intégré, son cardiofréquencemètre, son lecteur audio, son baromètre et sa boussole, la montre connectée TomTom Adventurer est le cadeau parfait pour les fous d’activités de plein air. Les fonctions dédiées à la randonnée, à la course à pied, au ski et au snowboard permettent de vivre toutes ces activités en toute circonstance. Quant à la détection automatique des remontées mécaniques, elle vous donne des statistiques sur votre dernière descente dès que vous montez à bord. 
[bookmark: _GoBack]Prix : 299,95 euros

TomTom Spark3
La toute dernière Spark offre la nouvelle fonction Route Exploration qui vous permet de retrouver facilement votre chemin. Dotée d’un lecteur audio, la Spark3 vous accompagne dans la découverte de nouveaux itinéraires et vous permet de vous fixer de nouveaux objectifs. Le diamètre ajustable du bracelet s’adapte à tous les poignets.
Prix : à partir de 129,95 euros

TomTom Runner3
Conçue pour les coureurs invétérés, cette Runner intègre un cardiofréquencemètre et un lecteur audio, en plus de la nouvelle fonction Route Exploration qui permet aux randonneurs de retrouver facilement leur chemin. Vous pouvez désormais assortir votre montre à votre tenue grâce aux nouvelles couleurs disponibles, et vous plier sans souci aux nouvelles tendances mode.
Prix : à partir de 129,95 euros

TomTom Via
Place à la ponctualité pour tous grâce à TomTom Via, qui indique aux conducteur les routes intelligentes et le trafic en temps réel et leur permet d’éviter à tout moment les itinéraires les plus encombrés en proposant des alternatives. Le nouveau TomTom Via est doté d’une fonction appel en main-libre pour une sécurité accrue sur la route.
Prix : à partir de 199,95 euros

TomTom Vio
Le tout premier GPS pour scooters permet une concentration accrue sur la route. Le Vio présente un design waterproof utilisable même avec les mains gantées, et intègre une fonction d’alerte de dépassement de la vitesse ainsi que des informations trafics. Toutes ces fonctions permettent une plus grande sécurité et un plus grand plaisir sur la route.
Prix : 169,95 euros

TomTom Go avec Wifi
Le tout dernier TomTom Go va réjouir tous les fous de gadgets avides de disposer des fonctionnalités les plus nouvelles. Les mises à jour wifi garantissent un appareil actualisé en permanence. Autrement dit, les informations trafic et les mises à jour des cartes sont gratuites à tout moment. Le nouveau Go lit vos messages à voix haute, vous dit qui appelle et se connecte même avec Siri et Google Now.
Prix : à partir de 229,95 euros

TomTom Curfer
Le nouveau Curfer fournit des informations sur votre mode de conduite (accélérations, freinages, consommation de carburant, etc.) lorsqu’il est connecté à votre véhicule et à un smartphone en bluetooth. Grâce au nouveau Curfer, vous conduisez de manière plus sécurisée, et vous faites des économies de carburant et d’entretien.
Prix : 79,95 euros
