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TBWA en McDonald's® lanceren Missing Fries.

Een leeg pakje frieten, Missing Fries genaamd. Wie wil dat nu kopen? En toch lanceert McDonald’s® het met de hulp van TBWA. Meer nog: ze rekenen erop dat wij het vanaf 4 oktober massaal toevoegen aan onze McDo bestelling.

U raadt het al. Missing Fries is niet zomaar een leeg pakje frieten. Het staat symbool voor de steun die jij kan geven aan de vele kinderen die in het ziekenhuis moeten verblijven. Want met jouw bijdrage kan het Ronald McDonald Kinderfonds families een thuis geven op een boogscheut van het ziekenhuis. Een ware opluchting voor ouders als het ziekenhuis zich aan de andere kant van het land bevindt. En het beste medicijn voor de kinderen: samenzijn met hun familie. Altijd een geliefde in de buurt voor een kus, knuffel of verhaaltje voor het slapengaan.

Het Belgische Ronald McDonald Huis bevindt zich in Jette nabij het UZ Brussel. Het krijgt geen subsidies en is volledig afhankelijk van sponsors, donateurs en vrijwilligers. Iedere bijdrage telt. Dus, voeg jij vanaf 4 oktober ook een pakje Missing Fries toe aan je bestelling bij McDonald’s®?

De Missing Fries campagne loopt in alle McDo-restaurants en op social.
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