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Vidanta formará parte de Chefs X Los Cabos 2023

· La cena de beneficencia que se llevará a cabo el próximo 27 de mayo, contará con la presencia de los mejores chefs de este icónico destino de Baja California Sur. 
· Enrique González, chef ejecutivo de Vidanta Los Cabos formará parte de esta edición. 

Los Cabos, Baja California Sur, 26 de mayo de 2023.- Con una oferta gastronómica reconocida a nivel internacional, Grupo Vidanta, una de las empresas turísticas de lujo más destacadas de Latinoamérica, formará parte de la edición 2023 de Chefs X Los Cabos. 

La cena de beneficencia que se llevará a cabo el próximo 27 de mayo contará con la participación de 26 chefs reconocidos en este icónico destino, entre los que destacan Enrique González, chef ejecutivo de Vidanta Los Cabos, quien está a cargo de la oferta culinaria de este lujoso resort, el cual cuenta con propuestas gastronómicas de primer nivel que van desde comida mexicana con un toque especial de La Baja, hasta platillos de la cocina internacional.  

González se unirá a otras chefs como Arturo Rivero, César Martín del Campo y Emmanuele Olivero en este evento que tiene como objetivo recaudar fondos que se destinarán a  Dibujando Nuestro Sueño, una Asociación Civil que brinda alimentos a niños y sus familias en desventaja en colonias marginadas de Los Cabos. Además, este año se buscará acondicionar un comedor que servirá para que la Asociación pueda generar mayores beneficios a las personas que se encuentran en situaciones vulnerables. 

El costo del boleto será de $1,800.00 MXN y ya se pueden adquirir a través de Club Rotario Cabo San Lucas del Mar.


#####

Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, cruceros, parques temáticos, innovadoras experiencias y espectaculares centros de entretenimiento en México.

El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace que las vacaciones más extraordinarias sean una realidad en los lugares más codiciados de la costa de México -Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas y experiencias de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, Ocean Breeze, entre otros; Vidanta Cruises, la primera línea mexicana de cruceros de lujo; y SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un nuevo universo lleno de aventuras inmersivas: VidantaWorld, parques temáticos y experienciales para todas las generaciones.

Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras, incluyendo colaboraciones como Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo ubicado en Vidanta Riviera Maya. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Además, la empresa se enorgullece al aliarse con Grupo Salinas para organizar del 2022 al 2024 el Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto construido por particulares en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes y Expansión como uno de los mejores empleadores de México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus colaboradores y con las comunidades donde opera a través de su continua misión dedicada al fomento de esfuerzos sociales y ambientales, avalados por autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visite www.GrupoVidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.
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