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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Lucien opent epicentrum voor fietsbeleving in Antwerpen

WILRIJK – 26 april 2024 – Meer dan 2.000 vierkante meter pure fietsbeleving aan de Dynamicalaan in Wilrijk: Lucien opent het Antwerpse epicentrum voor fietsbeleving waar zowel de fanatieke als de occasionele fietser een antwoord vindt op alle fietsvragen.

“Met de opening van deze winkel vertalen we onze visie op een geïntegreerde mobiliteit naar de praktijk”, zegt Karl Lechat, Directeur Sportif bij Lucien. "Bij Lucien brengen we de toekomst van stedelijke verplaatsingen immers vandaag al in praktijk. Met gepaste trots onthullen we daarom onze innovatieve fietswinkel die dienst zal doen als epicentrum voor fietsbeleving in Antwerpen. Het is een plek waar technologie, expertise en service samenkomen om de perfecte fietservaring te bieden aan onze klanten. We bouwen immers verder op de eerdere overname van iBike en positioneren Lucien hiermee nadrukkelijk als koploper als het gaat over een premium fietservaring.”

Lucien Wilrijk is dan ook meer dan een plek om een fiets te kopen: het is een locatie die passie voor de fiets uitademt. Klanten kunnen er terecht voor een uitgebreid aanbod van test- en huurfietsen en ze worden bijgestaan door ervaren soigneurs die de fietswereld door en door kennen.
Voor ieder type fietser

Ook Marc Groven, Kopman bij Lucien Antwerpen, benadrukt het unieke karakter van de winkel: "We bieden een omgeving waar zowel de fanatieke als de occasionele fietsers al het nieuwste in de ruime wereld van de fiets kunnen ontdekken en ervaren. Hier bij Lucien in Wilrijk draait het om de totaalervaring, van deskundig aankoopadvies tot een performante naverkoopservice."

"Of het nu gaat om de dagelijkse pendelaar of de zogeheten weekend-warrior, we hebben voor iedereen wat wils," vervolledigt Groven. "En met onze uitgebreide aanwezigheid van ondertussen 7 fietsenwinkels in Antwerpen is onderhoud en ondersteuning nooit ver te zoeken."

Concreet strekt de nieuwe locatie aan de Dynamicalaan 2 in Wilrijk zich uit over twee ruime verdiepingen met een totale oppervlakte van meer dan 2.000 vierkante meter. De winkel biedt een ongeëvenaarde selectie van fietsen en accessoires aan, met een sterk accent op klantbeleving en expertise: een nieuwe mijlpaal voor Lucien in de Antwerpse regio.

Logisch dus dat alle fietsliefhebbers van harte uitgenodigd zijn om de toekomst van fietsmobiliteit te komen beleven in een gloednieuwe winkel ingericht om te inspireren en te vernieuwen. "Bezoek ons en laat je meenemen op een reis door de wereld van moderne fietsmobiliteit," nodigt Groven iedereen uit.









Moving people forward 

D’Ieteren speelt een hoofdrol in de maatschappelijke veranderingen die verband houden met mobiliteit. In een wereld in volle verandering bereiden zij de toekomst voor en die is volgens hen vlot, duurzaam en bovendien toegankelijk voor iedereen. 

Om dit mogelijk te maken ontwikkelt D'Ieteren een groeiend portfolio mobiliteitsproducten en -diensten en ambieert het bedrijf om tegen 2025 in België de spontane mobiliteitskeuze te worden, ongeacht het vervoermiddel waarvoor men kiest. Op die manier moet mobiliteit voor de komende generaties een duurzame hefboom van ontwikkeling worden. 

Tot dit brede ecosysteem van merken behoren de merken van de Volkswagen-groep, de supercars van Rimac, de initiatieven van Lab-Box wat betreft elektrisch opladen, autodelen en mobiliteitsadvies en met Lucien ook de investeringen in de fietsensector.
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