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[bookmark: _Hlk32486305][bookmark: _GoBack]SEAT a réduit l’empreinte environnementale de sa production de 43 % depuis 2010
· L’entreprise a diminué ses émissions de CO2 dans la production de 65 %
· Grâce aux mesures mises en œuvre en 2019, SEAT a généré 38,5 % de déchets en moins en un an seulement
· L’objectif est de réduire l’incidence environnementale de l’usine de Martorell de 50 % d’ici 2025
· En 2019, le constructeur automobile a investi 27 millions d’euros dans des initiatives environnementales

SEAT a pris l’engagement de protéger l’environnement et a poursuivi activement ses efforts en 2019 pour réduire progressivement les effets de ses activités sur l’environnement. Le constructeur automobile a réussi à faire baisser de 43 % ses cinq principaux indicateurs environnementaux en relation avec la production, dont la consommation d’énergie et d’eau, la production de déchets, l’émission de composés organiques volatils et les émissions de CO2. L’entreprise fait ainsi un grand pas en avant en direction des objectifs de 2025, à savoir réduire l’empreinte environnementale découlant de la production de 50 % par rapport à 2010.

[bookmark: _Hlk32485522]Depuis que SEAT a pris fait et cause pour l’environnement il y a pile 10 ans, elle a revu sa consommation d’énergie et d’eau à la baisse de respectivement 26 % et 32 %, réduit sa production de déchets de 58 % et diminué l’émission de composés organiques volatils de 23 %. En outre, elle a généré 65 % d’émissions de CO2 en moins dans la production. En 2019, l’entreprise a investi 27 millions d’euros dans des initiatives environnementales. 
Christian Vollmer, vice-président de SEAT pour la production et la logistique, a souligné que « SEAT a pris un engagement clair pour l’environnement. C’est pour cette raison que nous nous efforçons depuis plusieurs années à minimiser autant que possible l’incidence de nos activités sur l’environnement. Depuis 2010, nous avons atténué notre empreinte environnementale de 43 % et diminué nos émissions de CO2 en production de 65 %. Notre objectif est de continuer à nous améliorer jour après jour pour contribuer à protéger notre planète. » 
38,5 % de déchets en moins en un an
En 2019, l’entreprise s’est concentrée sur la mise en place de mesures permettant de générer moins de déchets, mais aussi de traiter de manière plus efficace tous les déchets produits. Pour atteindre ces objectifs, diverses initiatives basées sur une approche globale ont été lancées dans la phase de production, de la réduction au minimum de la production de déchets à leur recyclage et revalorisation. Ainsi, en seulement un an, SEAT a diminué ses déchets de 38,5 %, totalisant une réduction de 58 % depuis 2010. Par ailleurs, la quantité de déchets destinés à être éliminés a baissé de 2 kg par véhicule produit.


Principales initiatives en 2019
Les mesures fortes appliquées en 2019 comprennent la réduction à la source des emballages et des déchets de mastic destinés à être éliminés, mais aussi l’amélioration du tri et du traitement des déchets afin de garantir leur revalorisation. L’entreprise a également distribué des bouteilles réutilisables à ses travailleurs pour remplacer les bouteilles en plastique, ce qui permet d’économiser 22 tonnes de plastique par an. 

En 2019, le constructeur automobile a mis en train plusieurs programmes de réduction du CO2 et d’amélioration de l’efficacité énergétique, par exemple un projet de récupération de l’énergie s'échappant par les cheminées des étuves de séchage de peinture. Il en résulte des économies annuelles de 11,7 GWh pour la consommation de gaz naturel, l’équivalent des besoins de près de 2 400 foyers espagnols sur une année complète. Grâce à ce programme, 2 400 tonnes de CO2 en moins sont rejetées chaque année.

Plusieurs initiatives d’économie prises dans l’atelier de peinture ont porté leurs fruits, dont la réutilisation de l’eau utilisée pour peindre les véhicules. Après séparation et épuration, l’eau est renvoyée dans le processus dans un circuit totalement fermé.

[bookmark: _Hlk24042408][bookmark: _Hlk23945005]Par ailleurs, les travailleurs de l’entreprise ont planté des arbres dans le Delta du Llobregat dans le but de préserver la biodiversité. Cette initiative fait partie du projet de restauration de l’habitat dans l’espace naturel protégé du Delta du Llobregat, un lieu proche de deux des sites de production de SEAT : SEAT Barcelona et SEAT Componentes.

Engagement pour l’environnement
La dimension environnementale est l’une des pierres angulaires de la stratégie de durabilité de SEAT. C’est dans ce cadre qu’a été lancé l’Ecomotive Factory en 2010, un programme visant à réduire autant que possible l’incidence de l’usine de SEAT à Martorell sur l’environnement. Aujourd’hui, la protection de la planète occupe une place de plus en plus importante dans la mission globale de l’entreprise Move to Zero. Celle-ci a pour ambition de diminuer l’impact environnementale de tous les produits et solutions de mobilité tout au long de leur cycle de vie, de l'approvisionnement en matières premières à la fin de leur vie utile, en passant par la production. Cette politique permettra de préserver les écosystèmes et aura un effet positif sur l’environnement et sur la société. Move to Zero est aligné sur l’engagement de durabilité de l’entreprise, et du Groupe Volkswagen, qui vise à atteindre les objectifs environnementaux fixés par l’Accord de Paris. La vision commune à long terme est d’être une entreprise neutre en carbone d’ici 2050 et, dans le domaine spécifique de la production, de réduire l’empreinte environnementale de 50 % en 2025 par rapport à 2010. En 2019, l’incidence avait déjà été diminuée de 43 %.
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. A member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), exports 81% of its vehicles, and is present in more than 75 countries. In 2019, SEAT sold 574.100 cars, the highest figure in its 70-year history, posted a profit after tax of 346 million euros and a record turnover of more than 11 billion euros.

In 2019, SEAT allocated 1.259 billion euros to accelerate its investment programme, mainly for the development of new electrified models. In addition, and as part of its commitment to decarbonisation, it invested 27 million euros in sustainable initiatives and is developing Move to Zero, an environmental strategy that aims to make Martorell a zero carbon footprint plant by 2050.

SEAT employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the highly successful Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia.
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