HYDRAMEMORY SUBLIME SKIN AMPOULES POUR LE VISAGE
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Comfort Zone présente deux nouvelles ampoules haute efficacité pour les peaux jeunes et moins jeunes. Le résultat, une peau rayonnante et rajeunie, est visible après 7 jours à peine ! Comfort Zone répond ainsi à la demande croissante de produits basés sur des traitements dermatologiques dont les effets se voient rapidement.
Les AMPOULES HYDRAMEMORY HYDRA & GLOW et SUBLIME SKIN LIFT & FIRM sont des solutions parfaites pour prendre soin de sa peau chez soi notamment quand on est confiné. Pour les bienheureux qui peuvent encore se rendre dans un institut de beauté ou au spa, ces ampoules renforceront l’effet des soins visage.
Conformément à la politique Conscious Skin Science™ de Comfort Zone, elles sont riches en composants high-tech naturels et sûrs, parfaitement purs et exempts de dérivés animaux, de colorants synthétiques, de parfums et de parabens. L’idéal pour les végans et tous ceux qui sont à la recherche de produits durables pour leurs soins cutanés.
Les deux produits sont confectionnés au Davines Village, un site de production neutre en carbone certifié B Corporation. Cette certification implique que seules des matières premières renouvelables et recyclables sont utilisées et que les émissions CO2 des emballages sont compensées.
Comfort Zone lance aussi le nouveau Microsonic Facial Device, un appareil domestique qui revitalise la peau grâce à des ultrasons et du microcourant, des impulsions électriques de très faible intensité. La peau est régénérée au niveau cellulaire. C’est la solution parfaite pour un nettoyage et une détoxification en profondeur. Cet appareil boostant aussi l’efficacité des composants actifs, il forme un combo parfait avec les ampoules.
HYDRAMEMORY 
AMPOULE HYDRA & GLOW
Concentré hydratant et purifiant pour une peau plus lisse, rayonnante et repulpée. Recommandé pour les 25-40 ans et pour les personnes plus âgées vivant sous un climat très chaud. 
Ingrédients actifs
NIACINAMIDE : Également connu sous le nom de vitamine PP, il a un effet hydratant, illumine le teint et améliore la résistance de la peau.
NAG N-ACÉTYLGLUCOSAMINE : Dérivée de la fermentation, un processus naturel, elle procure éclat et protection antioxydante optimaux quand on l’associe avec le niacinamide.
PGA ACIDE POLYGLUTAMIQUE : Dérivé de la fermentation, un processus naturel, il agit comme l’acide hyaluronique. Il hydrate en profondeur et évite le dessèchement de la peau.
TEST D’EFFICACITÉ
IMMÉDIATEMENT
95 % des femmes déclarent que leur peau est mieux hydratée.
90 % des femmes déclarent que leur peau est plus lisse.
APRÈS UNE SEMAINE
100 % des femmes déclarent que leur peau est plus élastique et lumineuse.
* Tests cliniques réalisés par un laboratoire indépendant, panel de 20 personnes âgées de 25 à 40 ans.
94,5 % D’INGRÉDIENTS NATURELS
SANS ODEUR
7x2ml7x0.07fl.oz 
Produit en Italie à partir de matières premières renouvelables. 
Verre.
Papier recyclé certifié FSC.
Emballage totalement recyclable avec compensation des émissions de CO2. 
SUBLIME SKIN 
AMPOULE LIFT & FIRM
Concentré raffermissant anti-âge qui estompe les rides. La peau est liftée et plus ferme. Recommandé pour les personnes de plus 40 ans et en cas de signes de vieillissement tels que des rides et une peau moins rayonnante.
INGRÉDIENTS ACTIFS
ACÉTYL HEXAPEPTIDE 1 : Un peptide biomimétique qui freine les mécanismes de contraction musculaire ; développé par des chercheurs pour imiter le fonctionnement du botox. Il réduit le volume et la profondeur des rides superficielles.
FACTEUR DE CROISSANCE ÉPIDERMIQUE (EGF, de l’anglais epidermal growth factor) Une protéine végétale qui favorise la régénération de la peau et la synthèse des constituants de la matrice extracellulaire responsables de la fermeté de la peau et de la plénitude du teint. Elle stimule la production naturelle d’acide hyaluronique, de collagène et d’élastine, pour une élasticité visiblement améliorée de la peau. 
ACIDE MACRO HYALURONIQUE : Un actif high-tech hydratant et comblant avec un effet raffermissant et liftant immédiat.
TEST D’EFFICACITÉ
IMMÉDIATEMENT
100 % des femmes déclarent que leur peau est plus élastique et ferme.
APRÈS UNE SEMAINE
90 % des femmes déclarent que leurs ridules et taches de vieillesse sont moins visibles
* Tests cliniques réalisés par un laboratoire indépendant, panel de 20 personnes âgées de 25 à 40 ans.
99,5 % D’INGRÉDIENTS NATURELS
SANS ODEUR
7x2ml7x0.07fl.oz 
Produit en Italie à partir de matières premières renouvelables. 
Verre.
Papier recyclé certifié FSC.
Emballage totalement recyclable avec compensation des émissions de CO2.
AMPOULES HYDRAMEMORY ET SUBLIME SKIN 
UTILISATION ET ROUTINES BEAUTÉ 
Utilisez ces ampoules quand votre peau a besoin d’un soin intensif ou pour prolonger les résultats d’un soin visage professionnel.
FRÉQUENCE RECOMMANDÉE Une fois par jour pendant sept jours, le matin ou le soir.
Bien nettoyer la peau avant d’appliquer l’ampoule de la ligne ESSENTIAL ou REMEDY. Régler l’effet détoxifiant de l’APPAREIL MICROSONIQUE selon l’état de la peau.
1. Fixer la pipette permettant de compter les gouttes sur le flacon.
2. Ouvrir le flacon d’un mouvement sec pour qu’il casse à la hauteur de l’anneau déjà formé.
3. Éliminer la partie cassée et placer la pipette sur le flacon ouvert.
4. Exercer une légère pression sur l’extrémité de la pipette pour déposer environ la moitié de son contenu dans la paume de votre main.
5. Appliquer doucement le produit sur le visage, le cou et la poitrine nettoyés, jusqu’à absorption complète.
6. Remettre le flacon debout et refermer la pipette, prête pour un usage futur.

ROUTINE BEAUTÉ
Appliquer le contenu du flacon d’un geste circulaire, utiliser l’APPAREIL MICROSONIQUE pour une absorption complète et appliquer le SÉRUM et la CRÈME HYDRAMEMORY SUBLIME SKIN selon votre âge et le climat de votre lieu de résidence.
APPAREIL MICROSONIQUE
ANTI-ÂGE
NETTOYAGE EN PROFONDEUR
SOIN VISAGE
Une technologie inspirée des appareils professionnels avec ultrasons et microcourant, avec trois fonctions importantes : nettoyage en profondeur de la peau, stimulation régénératrice anti-âge et absorption optimale des produits.
ULTRASONS
Cette technologie favorise un nettoyage profond de la peau et des pores, sans action mécanique. Elle stimule l’élimination des cellules mortes superficielles, ce qui prépare parfaitement à l’application des produits de soin cutané.
Les ondes sonores pénètrent dans la peau, sans causer de gêne ou d’effets secondaires désagréables. Leur action est donc très efficace et n’entraîne ni rougeurs, ni douleurs, ni délais.
Les ondes sonores dilatent les vaisseaux sanguins, ce qui améliore la circulation sanguine et l’hydratation cellulaire. Elles stimulent également la production de collagène, la protéine naturelle qui contribue à la jeunesse et à l’élasticité de la peau.
MICROCOURANT
Stimulation régénératrice et anti-âge des couches cutanées plus profondes, boostant le métabolisme cellulaire et la microcirculation.





 
