Teamverhalen

Team De Halse Daltons
Doen al voor de vijfde keer mee aan de 100km-run voor Kom op tegen Kanker. Ze zullen met 7 teams aan de start staan. Deze editie is voor hen extra speciaal omdat ze doorgaat in hun thuisstad Halle.

Team Zilverberk
De leerkrachten van de lagere school van Halle trekken hun loopschoenen aan en zullen met 4 teams aan de start staan. De leerlingen droegen hun steentje bij en zorgen tijdens de 100km-run mee voor de sfeer. Zo ontwierpen de leerlingen van het vijfde leerjaar mooie buttons en wordt er op de speelplaats van de school animatie voorzien.

Team Steve loopt tegen kanker
Steve doet al sinds het begin mee aan de 100km-run, telkens met meer teams. Hij startte oorspronkelijk omdat het zoontje van zijn zus kanker kreeg. Afgelopen zomer is Wout op 12-jarige leeftijd overleden. Daarop heeft de familie de stickeractie ‘Stoere Wout’ opgezet. Elke keer als iemand op reis gaat, kleeft die ergens een sticker van Stoere Wout en post die op sociale media. De actie geeft de familie veel troost.

Team Kinderartsen VITAZ
Een team dat volledig bestaat uit kinderartsen van het ziekenhuis VITAZ campus Temse. Door mee te lopen en geld in te zamelen willen ze hun steentje bijdragen en mee het verschil maken

Team Beringen
Ook Limburg is present op de 100km-run. De collega’s van Stad Beringen komen met 3 teams aan de start en dragen zo hun steentje bij in de strijd tegen kanker.


