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[bookmark: _GoBack]Grupo Vidanta es reconocido por su compromiso con la sustentabilidad

Mayan Palace Puerto Peñasco, Vidanta Riviera Maya y Vidanta Nuevo Vallarta recibieron el distintivo “S” que otorga el gobierno mexicano a la responsabilidad ambiental 

Ciudad de México, a 16 de enero de 2017.– Grupo Vidanta, desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas en México y Latinoamérica, recibió el distintivo “S” de manos del secretario de turismo, el Mtro. Enrique de la Madrid, y del secretario de medio ambiente y recursos naturales, Ing. Rafael Pacchiano, que reconoce a las empresas en México que comparten una visión protectora al medio ambiente.

El distintivo “S” es un reconocimiento a las buenas prácticas sustentables en el desarrollo de proyectos turísticos y a los compromisos de las empresas turísticas que operan en México, bajo los criterios globales de sustentabilidad. Uno de los principales objetivos de este distintivo es aprovechar el potencial turístico del país con la finalidad de generar una mayor derrama económica en el país. Asimismo, avala las certificaciones emitidas por EarthCheck y Rainforest Alliance, empresas reconocidas internacionalmente que promueven las mejores prácticas sustentables, alineadas a los criterios globales de sustentabilidad y los cuales son promovidos por la Organización Mundial de Turismo y The Global Sustainable Tourism Council (GSTC por sus siglas en inglés)

Las propiedades de Grupo Vidanta, Mayan Palace Puerto Peñasco, así como los resorts Vidanta Riviera Maya y Vidanta Nuevo Vallarta, fueron premiadas por su extraordinaria labor de sustentabilidad turística mediante el distintivo otorgado por SECTUR y SEMARNAT que considera indispensable consolidar un modelo de desarrollo turístico sustentable que compatibilice el crecimiento del turismo, a través de la conservación y el mejoramiento de tanto los recursos naturales como culturales. 
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Acerca de Grupo Vidanta
[bookmark: _gjdgxs]Grupo Vidanta es desarrollador de servicios turísticos integrales en México y América Latina con prácticas en arquitectura, diseño de producto, construcción y operaciones. La compañía se especializa en la creación y operación de resorts de lujo y hoteles en México, de los cuales destacan el Grand Luxxe Nuevo Vallarta por haber obtenido el reconocimiento AAA Five Diamond Award, así como cinco complejos más –Grand Luxxe Riviera Maya, The Grand Bliss Nuevo Vallarta, The Grand Mayan Nuevo Vallarta, The Grand Mayan Riviera Maya y The Grand Mayan Acapulco– los cuales obtuvieron el AAA Four Diamond Award y son parte de su impresionante portafolio que abarca más de 25 resorts y hoteles.

El visionario enfoque que tiene Grupo Vidanta acerca del desarrollo de destinos de lujo en la playa, da vida a las vacaciones de ensueño para aquellos miembros de los resorts y mega resorts ubicados en las costas más codiciadas de México –como Nuevo Vallarta, la Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán– con marcas que incluyen Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Ocean Breeze y Sea Garden, así como otras más que se encuentran en desarrollo.

En su misión de reinventar los destinos vacacionales mediante Vidanta, la empresa ha forjado asociaciones con algunas de las marcas líderes en el mundo en materia de turismo, deportes y entretenimiento, incluyendo a Jack Nicklaus, Greg Norman, Cirque du Soleil y Hakkasan Group.

La empresa, que da trabajo a más de 15 mil personas dedicadas al diseño, desarrollo, construcción y operaciones, ha sido varias veces reconocida como una de las empleadoras más respetadas en Latinoamérica. Vidanta Golf es el más grande operador de campos de golf en México, la división de bienes raíces ha construido y vendido más de 2 mil casas de verano de lujo y la compañía es responsable además, de construir en Puerto Peñasco el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, el primero en el país que es privado y del cual es propietario.
 
Grupo Vidanta fue fundado por Daniel Chávez Morán en 1974 y opera dos fundaciones para enriquecer las vidas de los latinoamericanos. Para más información acerca de Grupo Vidanta, por favor visite www.grupovidanta.com
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