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DALE VIDA, VOLUMEN Y SENSUALIDAD A TU CABELLO CON MOROCCANOIL®
[bookmark: _GoBack]
Si sientes que tu cabello es demasiado fino y plano, has intentado peinarlo de diversas maneras, ponerle fijadores o cremas y lo único que consigues es que quede pesado y tieso, ¡deja de sufrir! Moroccanoil®, la marca líder y pionera a nivel internacional de productos de lujo para el cuidado del pelo hechos a base de aceite de argán, lanza la Loción Voluminizadora Moroccanoil.

Esta Loción Voluminizadora Moroccanoil ha sido exclusivamente desarrollada para lograr un volumen multidimensional, expandiendo la estructura externa del cabello y fortaleciendo cada mechón de forma instantánea. Asimismo, deja el pelo con una apariencia plena, sin provocar encrespamiento ni despeinarte.

Para lograr un máximo volumen, te recomendamos poner una porción del tamaño de una moneda de la Loción Voluminizadora Moroccanoil sobre la palma de tu mano y aplicarla desde la raíz hasta las puntas, para darle grosor y fuerza a tu cabello.

Disfruta de un look espectacular con la Loción Voluminizadora Moroccanoil, la cual puedes encontrar en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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