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La independencia contable también se celebra con resultados positivos y visión estratégica 
 
· En este mes patrio, te contamos cómo los emprendedores y contadores mexicanos pueden fortalecer su independencia con soluciones digitales 
 
· Existen herramientas que garantizan el cumplimiento fiscal y facilitan un cierre de año seguro, estratégico y eficiente. 
 
Ciudad de México, 4 de septiembre de 2025 — Septiembre no solo es un mes para celebrar la Independencia de México, también es un momento estratégico para que las empresas locales, especialmente las MiPyMEs, evalúen su autonomía fiscal y organizacional de cara al cierre del año. 
 
De acuerdo con datos del INEGI, las micro, pequeñas y medianas empresas representan más del 95% de los negocios en el país dando empleado a poco más del 41% de las personas ocupadas, sin embargo, el estudio "Mujeres al mando: El nuevo rostro del emprendimiento y la innovación tecnológica en México 2025", elaborado por CONTPAQi®,  señala que sólo 8 de cada 10 emprendimientos han implementado herramientas digitales en sus operaciones para profesionalizar su operación y cumplir mejor con sus obligaciones fiscales. 
 
“Hoy, más que nunca, las MiPyMEs deben ver la independencia contable como la clave para un crecimiento sólido y sostenible. Tener control total de ingresos, gastos, impuestos y obligaciones permite tomar decisiones informadas, anticipar riesgos y aprovechar oportunidades. La contabilidad deja de ser reactiva para convertirse en una aliada estratégica que impulsa la competitividad y el éxito empresarial”, afirma Marlene García, Directora General de CONTPAQi®. 
 
La contabilidad como herramienta de libertad empresarial 
 
De acuerdo con información del Servicio de Administración Tributaria (SAT), al cierre de 2024 se emitieron más de 10 mil 871 millones de facturas electrónicas, es decir, casi 344 facturas por segundo. Este volumen refleja la consolidación de la factura digital en México y además, empresas líderes como CONTPAQi®, ponen al alcance de los contribuyentes soluciones tecnológicas que fortalecen la adopción de procesos fiscales más ágiles, seguros y estratégicos para el crecimiento empresarial. 
 
Porque desde la facturación electrónica hasta la gestión fiscal en México están cada vez más digitalizadas y reguladas por el SAT, las empresas, sin importar su tamaño, se ven obligadas a contar con sistemas que les permitan cumplir con precisión y anticipación. 
 
En un entorno empresarial cada vez más dinámico, llevar un control contable eficiente es clave para el crecimiento y la toma de decisiones estratégicas. “Quienes utilizan herramientas como CONTPAQi® no solo llevan un control contable impecable, sino que convierten la información en decisiones estratégicas basadas en datos reales, optimizan sus procesos y fortalecen su seguridad fiscal, asegurando operaciones más eficientes y evitando errores”, destaca García. 
 
Un septiembre para retomar el control 
 
En este mes patrio, CONTPAQi® refuerza su compromiso con las MiPyMEs al ofrecer herramientas que permiten: 

· Verificar el cumplimiento fiscal de manera ágil y confiable. 
· Calcular anticipadamente sus pagos provisionales de ISR con precisión. 
· Emitir y conciliar correctamente sus CFDI 4.0, optimizando procesos digitales. 
· Detectar y corregir errores o inconsistencias antes del cierre del ejercicio, asegurando decisiones financieras más seguras y estratégicas. 
 
Porque el papel de los contadores es fundamental en este proceso, CONTPAQi® ha sido desde sus inicios el aliado tecnológico de confianza, con soluciones que automatizan procesos, garantizan el cumplimiento de la contabilidad electrónica y generan reportes inteligentes que respaldan la toma de decisiones de emprendedores y directivos. 
 
La independencia no solo se defiende, se construye con estrategia. “En el mundo empresarial, la independencia se edifica con información confiable, cumplimiento constante y visión clara”, concluye Marlene García. 
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable, especializada en herramientas tecnológicas para automatizar procesos contables, fiscales, administrativos y de recursos humanos. Desde 1984, con sede en Guadalajara, impulsa el crecimiento de las personas y empresas a través de soluciones de gestión empresarial para generar prosperidad en nuestra sociedad. CONTPAQi® fue la primera empresa 100% mexicana en revolucionar los procesos contables y se ha consolidado como un referente fiscal y el software favorito de los contadores y empresarios. Durante más de cuatro décadas, ha sido un aliado estratégico de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs), con presencia nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1.2 millones de empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2025 recibió por tercera ocasión consecutiva el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México, con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2024, a más de 1 millón 545 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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