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YASMINE RIECHERS ASUME LA DIRECCIÓN DE GEORG NEUMANN GMBH
Yasmine Riechers será la nueva CEO de Georg Neumann GmbH, subsidiaria del Grupo Sennheiser. En su nuevo cargo, sustituirá a Ralf Oehl y será responsable de expandir aún más el negocio global de Georg Neumann e impulsar la dirección estratégica de la compañía. Anteriormente, Yasmine Riechers fue Directora de la Oficina de Desarrollo Corporativo del Grupo Sennheiser.

[bookmark: _Hlk79490807]"Estamos muy complacidos de que Yasmine asuma la dirección de Georg Neumann GmbH con efecto inmediato. Junto con el equipo directivo de Neumann, Yasmine será responsable del enfoque y la dirección estratégica de Neumann", comenta Andreas Sennheiser, Co-CEO de Sennheiser. "Yasmine aporta una fuerte combinación de pensamiento estratégico y experiencia internacional que ayudará a Neumann a continuar creciendo y fortaleciendo la presencia global de esta marca de renombre mundial", agrega Daniel Sennheiser, Co-CEO de Sennheiser. Yasmine Riechers asumirá su nuevo cargo con efecto inmediato. Recientemente, como parte de la Junta Directiva del Grupo Sennheiser, dirigió la Oficina de Desarrollo Corporativo de la empresa familiar. Anteriormente, trabajó en Sennheiser Greater China como Directora de Operaciones y posteriormente como Country Manager. Comenzó su carrera en Recursos Humanos en Sennheiser en 2008, antes de unirse a Vier S Beteiligungsgesellschaft como Gerente de Proyectos y posteriormente pasó a BR Science and Technology como Gerente General y Gerente General de la División de Transformadores de Tracción de Siemens Transformer en China. Yasmine Riechers regresó al Grupo Sennheiser en 2015. Estudió economía en la Universidad de Paderborn y pasó un semestre en el extranjero en la Universidad de Nottingham Trent durante sus estudios. Posteriormente, Yasmine continuó sus estudios en la Universidad de Birmingham, graduándose en 2011 con una maestría en negocios internacionales. 

"Neumann goza de una excelente reputación en la industria del audio profesional. Me enorgullece dirigir hacia el futuro una empresa con una historia tan impresionante", subraya Yasmine Riechers. "Estoy muy ilusionada con mi nuevo papel - especialmente por trabajar con todo el equipo de Neumann y con nuestros clientes de todo el mundo". Ya había participado en el desarrollo de la futura dirección estratégica de Neumann con su predecesor Ralf Oehl; en particular, ambos impulsaron conjuntamente la integración de Merging Technologies. "Desarrollar a Neumann hacia un proveedor líder en toda la cadena de valor de audio, fue una tarea emocionante para mí", dice Ralf Oehl. "El apoyo de la familia Sennheiser, la dedicación de nuestros empleados y la legendaria comunidad Neumann han traído grandes éxitos a la compañía y muchos momentos especiales para mí durante los últimos cuatro años. Estoy muy agradecido con todos los involucrados y mantendré a Neumann cerca de mi corazón. Ahora estoy deseando que Yasmine tome el relevo para seguir avanzando".


El nombre Neumann está asociado a más de 90 años de éxito: la empresa con sede en Berlín, que forma parte del Grupo Sennheiser, está considerada como uno de los principales fabricantes de micrófonos de estudio. Además de innumerables ingenieros de sonido que utilizan micrófonos Neumann en sus producciones de estudio, sus productos también son utilizados por músicos de fama mundial. En 2010, 
Neumann lanzó el primer monitor de estudio y, en 2019, la empresa amplió su gama para incluir auriculares de estudio. Desde 2023, Neumann también ha estado desarrollando interfaces de audio junto con la filial de Sennheiser, Merging Technologies, para apoyar los flujos de trabajo de grabación de calidad de referencia. La sede de la empresa, con los departamentos de desarrollo, marketing, ventas y servicio técnico, sigue estando en Berlín.

Acerca del Grupo Sennheiser
Construir el futuro del audio y crear experiencias de sonido únicas para nuestros clientes: ésta es la aspiración que une a los empleados del Grupo Sennheiser en todo el mundo. La compañía familiar independiente Sennheiser fue fundada en 1945. Hoy en día, es dirigida en tercera generación por el Dr. Andreas Sennheiser y Daniel Sennheiser, y es uno de los fabricantes líderes en el campo de la tecnología de audio profesional. 
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