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ViewSonic suma a su galardonada Serie VP un nuevo monitor de 27 pulgadas 4K UHD con certificación Fogra 

El VP2785-4K entrega precisión de color y cubre un 99% del espectro Adobe RBG y 98% del espectro DCI-P3

 Brillo, cromaticidad y tono se logran estabilizar en cuestión de minutos

Brea, CA (Agosto, 2017) – ViewSonic Corp., proveedor líder a nivel global de productos y soluciones de visualización, presenta el monitor de 27 pulgadas 4K UHD (3840x2160), VP2785-4K que entrega representación precisa y consistente de color, así como un desempeño que asegura una calidad de imagen increíble. El VP2785-4K de ViewSonic® está construido para entregar precisión de color inigualable en aplicaciones de color profesionales, asegurando una reproducción de color intensa y vibrante.  Este monitor es la solución perfecta para fotógrafos, editores y productores de contenido y video.

Ofrece resolución 4K UHD, una amplia gama de color y desempeño consistente pudiendo representar el 99 por ciento del espectro Adobe RGB y 98 por ciento del espectro DCI-P3, así como calibración de fábrica para lograr valor Delta E <2 mediante múltiples espacios de color. La calibración de hardware permite a los usuarios asegurar la mejor precisión de color, mientras la función de uniformidad garantiza la consistencia en pantalla. 

Es un modelo que tiene la capacidad de ser usado con múltiples  dispositivos externos gracias a su gran variedad de opciones de conectividad como USB 3.1 Tipo C, HDMI 2.0, DisplayPort y Mini DisplayPort 2.1.  La entrada HDCP 2.2 protege el contenido en la reproducción de contenido 4K, en streaming y en gaming.

Su sensor de luz integrado permite estabilizar el color en sólo tres minutos, manteniendo la estabilidad de brillo Adobe RGB y sRGB por largos períodos de tiempo. En lugar de los habituales 30 o más minutos que se toma para estabilizar el brillo, cromaticidad y los tonos en un monitor, el VP2785-4K ha acortado el tiempo de precalentamiento a solo unos cuantos minutos. 

Sus características de calidad profesional permiten entregar colores y contraste ricos, mejorando los detalles del contenido. Además de incluir configuraciones pre-ajustadas de TV y cine para EBU, Rec.709, SMPTE-C y DCI con espacios de color y valores gamma, así como el modo de Película para una reproducción de video sin problemas, el VP2785-4K también soporta la reproducción y decodificación de contenido HDR10 (High Dynamic Range). Los profesionales creativos apreciarán el sensor de luz ambiental integrado, el sensor de presencia y un conmutador KVM, que proporciona un desempeño superior en pantalla.

“El VP2785-4K ha sido diseñado para los fotógrafos profesionales, creadores de contenido, artistas gráficos, videógrafos, y cualquiera que trabaje con aplicaciones profesionales de color”, dijo Kenneth Mau, gerente senior en marketing de producto en ViewSonic Américas. “Con este nuevo display ofrecemos precisión y uniformidad de color. Este monitor que cuenta con un panel 10-bit, 14-bit LUT, ajuste de color de 6 ejes, varias opciones de conectividad y un diseño ergonómico sin bordes, también entrega cobertura de color y desempeño de salida. El VP2785-4K es ideal para estaciones de trabajo MacBook o ambientes que requieren representación de color fiable y desempeño de imagen compatible con conectividad Tipo-C y contenido 4K”, concluye.

El VP2785-4K de ViewSonic estará disponible a partir de Agosto del 2017 con un precio aproximado de USD $1,200.00.  

Para más noticias e información de ViewSonic, visite ViewSonic.com/la y siga la empresa en Facebook, LinkedIn, YouTube y Twitter.

Acerca de ViewSonic
Fundado en 1987 en California, ViewSonic llega a su aniversario número 30 siendo un proveedor internacional líder en soluciones visuales. Como innovador y visionario, ViewSonic mantiene conectado al mundo con un portafolio de nivel profesional de soluciones de visualización que mejoran la forma en que calculamos, colaboramos, nos comunicamos y conectamos. Nuestro portafolio de productos incluye monitores LED, pantallas comerciales interactivas, pantallas touch, proyectores, thin clients, zero clients y Smart displays. Para más información, por favor visite ViewSonic.com/la.
###

Este comunicado contiene declaraciones que buscan reflejar las expectativas de la compañía con respecto a hechos futuros. Los hechos actuales pueden diferir significativamente de los previstos en este documento. La marca ViewSonic es una marca registrada por ViewSonic Corporation en los Estados Unidos y/o en otros países. Todos los nombres y marcas registradas son propiedad de sus respectivas compañías.
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