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Ciudad de México, 18 de septiembre de 2024 – ¡Este es un llamado a todos los fans de Hello Kitty! Desde el 12 de septiembre y hasta el 31 de diciembre de 2024, En La Terraza  Palacio, ubicada en el 3er piso de El Palacio de Hierro Satélite será el escenario de una experiencia especial con la inauguración del Pop Up del Hello Kitty Café.

Inspirado en el icónico personaje que ha cautivado a generaciones, este espacio invita a disfrutar de momentos llenos de dulzura y alegría en un entorno diseñado para capturar toda la esencia de Hello Kitty.

Esta experiencia, ofrecerá una exquisita selección de los alimentos y bebidas que han enamorado a miles de personas en todo el mundo. Desde deliciosos postres hasta refrescantes opciones, cada detalle ha sido pensado para que los visitantes vivan una experiencia única, acompañada por sabores inigualables que reflejan la personalidad de Hello Kitty.

Este evento es más que una oportunidad para deleitarse con exquisitos platillos; es una inmersión en el universo de Hello Kitty junto a amigos y seres queridos. El ambiente acogedor y lleno de elementos distintivos de la marca hará que cada visita se convierta en una verdadera celebración del estilo y encanto que definen a este querido personaje.

Además, la apertura coincide con una ocasión muy especial: el 50 aniversario de este tierno personaje. Una fecha para conmemorar cinco décadas de ternura y creatividad, ofreciendo una experiencia que mezcla nostalgia y frescura, perfecta para quienes han seguido a Hello Kitty desde sus inicios y para nuevos seguidores por igual.

No pierdas la oportunidad de disfrutar de esta experiencia exclusiva en “El Palacio de Hierro” Satélite, disponible por tiempo limitado. Visítalo y sé parte de esta celebración única, donde el estilo, la ternura y los sabores inolvidables se unen para hacer de tu día algo excepcional.


# # #
SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™,Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.

Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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