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another es reconocida como uno de los “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2025” por Human Rights Campaign
Ciudad de México, 9 de diciembre de 2024 - Por segundo año consecutivo, another, agencia de comunicación estratégica con la mayor oferta de servicios en América Latina, ha sido reconocida con el puntaje máximo de 100 por Human Rights Campaign (HRC) como uno de los “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2025”. Este prestigioso reconocimiento destaca el compromiso continuo de la empresa con la equidad y la inclusión en el lugar de trabajo, brindando un entorno seguro y respetuoso para la comunidad LGBTQ+.
La evaluación realizada por la Human Rights Campaign, líder en estándares internacionales de inclusión corporativa, estableció el programa HRC Equidad MX como la evaluación líder en materia de inclusión LGBTQ+ a nivel corporativo en México. Este reconocimiento se otorga a aquellas organizaciones con oportunidades laborales inclusivas para empleados de todas las orientaciones sexuales e identidades de género, que posean políticas de no discriminación, y que cuenten con un consejo de Diversidad e Inclusión.
another ha logrado este reconocimiento gracias a sus políticas inclusivas, programas de apoyo a empleados LGBTQ+, y un ambiente de trabajo en el que se celebra la diversidad y la igualdad. Este resultado refleja la profunda creencia de la empresa en que la inclusión no es solo un valor fundamental, sino una piedra angular para seguir construyendo un ambiente laboral en el que todos puedan prosperar y sentirse respetados.
"Este reconocimiento es un reflejo del esfuerzo colectivo que ponemos para hacer de another un lugar inclusivo y seguro para todos nuestros empleados," comentó Yusuf Laroussi, Chief of Staff. "Nuestro compromiso con la comunidad LGBTQ+ es más fuerte que nunca, y seguiremos trabajando incansablemente para asegurar que nuestros espacios de trabajo sigan siendo ejemplo de respeto, equidad y diversidad."
another continúa liderando el camino hacia la creación de un entorno laboral inclusivo, buscando siempre nuevas formas de apoyar y fortalecer a la comunidad LGBTQ+. Este reconocimiento es solo un paso más en el compromiso constante de la empresa por seguir avanzando en este ámbito.
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