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	Seguridad avanzada: El compromiso de Chirey para garantizar una movilidad de confianza 

· Con una estrategia enfocada en la alta satisfacción de sus clientes, la marca automotriz china de alcance global ofrece estándares altos de protección, tal como las asistencias de manejo (ADAS), seis bolsas de aire y una estructura de alta seguridad de acero.




Ciudad de México, 02 de febrero de 2024.- Garantizar la máxima seguridad al conductor es uno de los grandes desafíos que enfrenta la industria automotriz. Desde su llegada al mercado mexicano en 2022, Chirey ha apostado por la alta tecnología e innovación del sector para resguardar más a las personas que se movilizan a diario en sus vehículos. 

Desde su llegada al mercado mexicano, la seguridad avanzada se convirtió en uno de los pilares principales de la marca automotriz. Actualmente, los vehículos Chirey cuentan con asistencias avanzadas de manejo (ADAS) que integran cámaras y radares para monitorear el entorno: sensores que detectan vehículos, peatones, ciclistas y objetos. Estas características permiten a los conductores prevenir y mitigar accidentes. 

Un informe de la Fundación para la seguridad vial de la American Automobile Association (AAA) y la Universidad de Carolina del Norte, prevé que la tecnología de seguridad ADAS evitará 37 millones de accidentes en Estados Unidos para los próximos 30 años. En el caso de Latinoamérica, México y Brasil son los dos países con mayores ventas de vehículos con ADAS en la región, de acuerdo con Mordor Intelligence. 

Este enfoque añade otro componente: la estructura de alta seguridad de acero BENTELER para brindar una protección excepcional, mientras que los puntos de flexión permiten una absorción de impactos de cabina extra rígida, ambas acciones centradas en elevar los estándares de seguridad de los clientes. 

En Asia, por ejemplo, el laboratorio de pruebas de colisiones de Chery Group realizó 532 pruebas de colisión de vehículos, entre ellas la Tiggo 7 Pro, la cual recibió una calificación de cinco estrellas en el NCAP de Australia (2023).	Comment by Marco Polo Zúñiga Gutiérrez: Acá nos ayudará más información sobre la clasificación de otros vehículos (seguridad) que se vendan en México. 

De igual forma, todos los vehículos Chirey cuentan con más bolsas de aire que el mínimo requerido por las Normas Oficiales mexicanas, lo que, combinado con la rigidez estructural, previene lesiones al conductor y a los ocupantes en caso de accidente.

De hecho, las 10 bolsas de aire del sedán Arrizo 8, se convertirán en un estándar de seguridad para la firma; cabe destacar que este sistema está regido bajo estándares internacionales de calidad 

“En Chirey estamos orgullosos de contar con características avanzadas que ayuden a nuestros clientes a contar con una máxima seguridad vehicular. Continuaremos invirtiendo en investigación y desarrollo tecnológico y de innovación en el sector para brindar estándares superlativos de protección. La seguridad es un valor intrínseco de nuestra compañía “, comentó Martín Martínez, Gerente de Postventa de Chirey Motor México.

Chirey confirma que la seguridad no solo es un elemento, sino que es un pilar fundamental en el que ha cimentado su filosofía, donde cada automóvil es sometido a las más fuertes exigencias en materia de seguridad, calidad y confort. 


###

Acerca de CHIREY
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 35,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 25 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
Contactos de prensa:
Francisco Esquivel
PR Specialist | CHIREY México 
Cel. 55 1034 3562
E-mail: francisco.esquivel@chirey.mx

Carlos Gutiérrez
Senior Account Executive | Another Company
Cel. 56 2666 1769
E-mail: carlos.gutierrez@another.co

Paola Ruiz
Senior Account Executive | Another Company
Cel. 55 85777630
E-mail: paola.ruiz@another.co

image1.png
CHIREY




