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Colmex y CAF realizaron un Curso Abierto Masivo en Línea sobre desigualdad y explorar alternativas para reducirla
Con el apoyo de CAF, el Colegio de México (Colmex) y su programa de Educación Digital (PRED), desarrollaron un Curso Abierto Masivo en Línea (MOOC por sus siglas en inglés) con el objetivo de analizar las causas y los efectos de la desigualdad. La iniciativa buscó que los 8.000 inscritos (53% hombres y 47% mujeres) comprendieran al detalle las condiciones e impacto de esta problemática.
(México, 23 de agosto de 2018)- Con el objetivo de profundizar en el conocimiento de esta problemática y promover la discusión de alternativas para contrarrestarla, El Colegio de México (Colmex) y CAF -banco de desarrollo de América Latina- realizaron el Curso Abierto y Masivo en Línea (MOOC por sus siglas en inglés), que contó con más de 8.000 inscritos, de los cuales el 53% fueron mujeres y el 47% hombres. La realización del MOOC sobre desigualdad encuentra vigencia en la latente desigualdad económica que se vive en México desde hace más de treinta años. De acuerdo con el Standardized World Income Inequality Database, el país se encuentra dentro del 25% de los países con mayores niveles de desigualdad en el mundo.
Este tema cobra importancia considerando que México se encuentra en un círculo de desigualdad, falta de crecimiento y pobreza, que aún con buenas políticas macroeconómicas así como reformas estructurales, no logra superarse. Si bien el país se ubica en decimocuarto lugar de la economía mundial, existen más de 50 millones de personas que viven con menos de cuatro dólares diarios, de acuerdo con el estudio del Colmex . Asimismo, se analizó que las consecuencias de este fenómeno van más allá de lo económico. La violencia, uno de los principales problemas en México, también es resultado de los altos niveles de desigualdad. 
“En este caso, el aporte que se realiza con el Colegio de México busca fortalecer las capacidades de un segmento académico de la población ofreciéndole una serie de conocimientos relacionados con la desigualdad, su medición e interpretación, lo que servirá como cimiento para entender este hecho en otras latitudes de la región e incorporar criterios pragmáticos de solución. Uno de los grandes objetivos de la cooperación de CAF es el capital humano; ciudadanos bien capacitados están en condiciones de aportar de mejor manera con las soluciones que pueden plantear las políticas públicas”, manifestó Emilio Uquillas, Representante de CAF en el país.

Este curso les permitió a los alumnos obtener herramientas teórico prácticas para comprender e interpretar la desigualdad como objeto de estudio, así como analizar distintas perspectivas para disminuirla. Para desarrollarlo se trataron conceptos básicos, características básicas de la desigualdad, el origen, las causas y las consecuencias en México y algunas alternativas para enfrentarla.
Con este tipo de iniciativas Colmex y CAF buscan estar a la vanguardia en materia de educación digital, tanto en el desarrollo, como en la difusión y divulgación. Adicionalmente, generar espacios para propiciar el debate y la construcción de soluciones que permitan promover el desarrollo sostenible y la integración regional de América Latina.

CAF -banco de desarrollo de América Latina- tiene como misión impulsar el desarrollo sostenible y la integración regional, mediante el financiamiento de proyectos de los sectores público y privado, la provisión de cooperación técnica y otros servicios especializados. Constituido en 1970 y conformado en la actualidad por 19 países -17 de América Latina y el Caribe, junto a España y Portugal- y 13 bancos privados, es una de las principales fuentes de financiamiento multilateral y un importante generador de conocimiento para la región. Más información en www.caf.com
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