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[bookmark: _GoBack]Lingeriespeciaalzaken steunen Think-Pink tijdens Lingerieweek
BRUSSEL, 1 maart 2018 – Waar vind je als lotgenote tijdens en na een borstkankerbehandeling mooie en aangepaste lingerie? Tijdens de Lingerieweek zetten zelfstandige lingeriespeciaalzaken onder de vleugels van Fedelin de schouders onder de nationale borstkankercampagne. Met een filmpje zetten ze in de verf wat een gespecialiseerde lingeriezaak voor een lotgenote met borstprothese kan betekenen. Tegelijk verkopen 82 lingeriezaken van 5 tot 10 maart roze Think-Pinkvarkentjes. De opbrengst gaat naar het Share your Care Fonds van Think-Pink, dat lotgenoten een zorgeloos moment bezorgt in en buiten borstklinieken. 
Zelfstandige lingeriezaken zijn elke dag in de weer om een vrouw zich goed en comfortabel te doen voelen. Met gespecialiseerd advies over pasvorm, maat, kleur en stijl helpen ze ook lotgenoten om de perfecte prothesebeha te vinden. Vakkennis en mensenkennis gaan er hand in hand.
Eerste Lingerieweek steunt de strijd tegen borstkanker
Borstkanker treft 1 vrouw op 8. Dat zelfstandige lingeriezaakhouders vaak in aanraking komen met lotgenoten spreekt dan ook voor zich. Hen willen ze tijdens de Lingerieweek dan ook een hart onder de riem steken.
Centraal in de week staat 8 maart: Internationale Vrouwendag. Een dag waarop aandacht wordt geschonken aan belangrijke thema’s die vrouwen aanbelangen. Zich goed in het vel voelen is daar zeker een van, ook voor lotgenoten.
Steun voor lotgenoten via het Share your Care Fonds
Meer dan 82 zelfstandige lingeriespecialisten van over heel Vlaanderen slaan hiervoor de handen in elkaar. Fedelin werkt voor deze actie samen met de nationale borstkankercampagne Think-Pink.  In elke deelnemende winkel vind je roze spaarvarkens voor 5 euro. De opbrengst gaat integraal naar het Share your Care Fonds van Think-Pink.
Via het Share your Care Fonds kan iedereen uit de omgeving van een lotgenoot een attentie aanvragen, van een ruiker bloemen of een herbronningsverblijf in de Koninklijke Villa in Oostende tot een wellnesspakket, een nacht in een luxehotel of een oncomassage. Bovendien richt het Share your Care Fonds rustruimtes in borstklinieken in, zodat lotgenoten er een plek hebben om even op adem te komen.
Meer info over de Week van de Lingerie op www.lingerieweek2018.be. De video over de Lingerieweek vind je hier.
THINK-PINK vraagt aandacht voor borstkanker en financiert wetenschappelijk onderzoek dat de meest voorkomende kanker bij vrouwen bestrijdt.
Think-Pink heeft vier duidelijke doelstellingen: informeren, sensibiliseren, wetenschappelijk onderzoek financieren en zorg- en nazorgprojecten ondersteunen. Die doelstellingen maakt Think-Pink waar via drie fondsen. Zo helpt het Geef om Haar Fonds vrouwen bij de aankoop van een pruik. Met een klein gebaar of extra steun wil het Share your Care Fonds van Think-Pink het leven met of na borstkanker makkelijker maken, in en buiten borstklinieken. En het SMART Fonds van Think-Pink financiert wetenschappelijk onderzoek naar nieuwe methodes voor opsporing, behandeling en nazorg van borstkanker in België.
FEDELIN is de federatie voor de zelfstandige lingeriedetailhandel in Vlaanderen en Brussel.
Fedelin, aangesloten bij Mode Unie en UNIZO, heeft als centrale doelstelling ondernemers uit de zelfstandige lingeriedetailhandel te verenigen, te informeren, te adviseren en hun belangen te behartigen. Dit alles met het uitgangspunt om de kansen voor de zelfstandige lingeriezaken te optimaliseren en professionaliseren. Ondernemers uit de lingeriesector kunnen genieten van een aanbod dat zich specifiek richt op hun sector.
België is met zijn breedmazig netwerk van gespecialiseerde lingeriewinkels uniek in de wereld. Wij zijn daar fier op en willen dat dan ook gepast jaarlijks in de kijker zetten met een heuse Lingerieweek!
Perscontact:
Joke Carlier | 0479 76 36 00 | joke@think-pink.be
Isolde Delanghe (directeur Mode Unie) | 0473 89 45 18| isolde.delanghe@modeunie.be
Think-Pink vzw • Researchdreef 12 • 1070 Brussel
think-pink.be
image1.jpeg
delin

FEORI [ VOOR LINGIRIESEC AALZAKEN




image2.jpeg
think@pink
) Ininkgs





image3.png
Lhink 0 pINK





