Deleite para todas las edades: experiencias familiares en The Peninsula Hotels
En la era actual, donde el tiempo de calidad en familia es tan preciado como el oro, las familias modernas buscan experiencias de viaje que combinen el lujo y la elegancia con la diversión y la comodidad para sus hijos. Es en este contexto donde los hoteles que ofrecen actividades y servicios diseñados específicamente para niños se convierten en un refugio bienvenido para aquellos que desean disfrutar de una experiencia de alojamiento excepcional sin sacrificar las necesidades de los más pequeños.
En medio de esta búsqueda, los hoteles de The Peninsula emergen como líderes indiscutibles en el arte de equilibrar el lujo y la diversión en familia. Con una reputación establecida en ofrecer un servicio de primera clase y una experiencia de alojamiento inigualable, estos hoteles han sabido adaptarse a las demandas cambiantes de las familias modernas sin comprometer su esencia de exclusividad y excelencia.
Explorando el lujo y la diversión en familia en The Peninsula
En un mundo donde la elegancia y el confort se fusionan con las necesidades de la familia moderna, The Peninsula Hotels brilla con destellos de hospitalidad excepcional y comodidades diseñadas para satisfacer a viajeros exigentes de todas las edades. Desde el resplandor de The Peninsula Chicago hasta el encanto histórico de The Peninsula London y la vibrante energía de The Peninsula Manila, estas joyas hoteleras ofrecen un refugio sublime para aquellos que buscan la combinación perfecta de lujo y diversión en familia.
The Peninsula Chicago: Donde la aventura se encuentra en cada rincón
En el corazón de la bulliciosa urbe de Chicago, The Peninsula Chicago despliega su alfombra de bienvenida para las familias aventureras. Con una gama de servicios cuidadosamente pensados para los más jóvenes, este hotel se convierte en un hogar lejos del hogar para todas las edades.
Desde que los pequeños huéspedes cruzan la entrada, se les recibe con especial atención. Mapas infantiles de la ciudad por si desean explorar los rincones de Chicago, una búsqueda del tesoro digital en la recepción, y Playstation o Wifi en la habitación -con previo aviso-, prometen largas horas de diversión.
Y para aquellos que desean una experiencia aún más inolvidable, el paquete Camp Peninsula ofrece la instalación de una tienda de campaña en la habitación, donde los niños pueden sumergirse en sus propias aventuras imaginarias. Mientras tanto, en el Peninsula Spa, los pequeños pueden mimarse con manicuras y pedicuras diseñadas especialmente para ellos, mientras los padres disfrutan de un merecido descanso.
The Peninsula London: Un cuento de hadas moderno con Peter Rabbit™
En las majestuosas calles de Londres, The Peninsula London se une a la celebración de la temporada de Semana Santa con un toque de encanto infantil. La llegada del icónico Peter Rabbit™ de Beatrix Potter transforma este hotel en un verdadero cuento de hadas moderno, donde las familias pueden sumergirse en la magia de uno de los personajes más queridos de la literatura infantil.
El paquete temático de Peter Rabbit™ ofrece a las familias una estancia especial con batas de baño infantiles exclusivas, un Afternoon Tea con un menú británico con delicias dulces y saladas inspiradas en el Jardín del Sr. McGregor, y actividades de colorear que encantarán tanto a pequeños como a mayores. 
Además, los sábados son aún más especiales con proyecciones en la sala de cine de El mundo de Peter Rabbit y sus amigos, una experiencia que dará vida a las entrañables historias del conejito travieso y sus compañeros. La asociación de The Peninsula London con The World of Peter Rabbit™ está disponible del 25 de marzo de 2024 al 28 de abril de 2024.
The Peninsula Manila: Explorando la cultura y la gastronomía filipina
En el corazón de Manila, The Peninsula Manila lleva la experiencia familiar a un nuevo nivel con su innovador programa, La Academia Peninsula. Este programa ofrece a los huéspedes una introducción privilegiada a la rica cultura filipina, con actividades diseñadas para todas las edades.
[bookmark: _Int_hC0PjIrz]Una de las experiencias más memorables es la clase de Cocina Dulce a la Filipina para Niños, donde los jóvenes viajeros pueden sumergirse en el mundo de los postres filipinos. Desde el delicioso halo-halo que que consiste en mezclar en un vaso capas de fruta cocida, flan de huevo, legumbres, hielo raspado y helado y comerlo todo con una cuchara, hasta otras delicias dulces, los niños aprenderán el arte de crear y saborear estas exquisiteces bajo la guía experta de los chefs del hotel.
Con actividades que celebran la diversión, la cultura y la creatividad, The Peninsula Hotels se posiciona como el destino perfecto para las familias que desean combinar el lujo y la comodidad con experiencias memorables para todas las edades. Desde Chicago hasta Londres y Manila, cada rincón de estos hoteles ofrece un mundo de posibilidades para crear recuerdos inolvidables en familia.
Entrar al siguiente enlace para imágenes más imágenes en alta resolución.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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