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EXPLORA LA PRIMAVERA CON BRUGAL 1888, RON SÚPER PREMIUM HECHO EN REPÚBLICA DOMINICANA

· Descubre la elegancia del Caribe en cada sorbo, con notas tropicales y suaves matices que elevan tus momentos especiales.

Ciudad de México, XX de abril de 2024 — La llegada de la primavera nos invita a adentrarnos en nuevos horizontes sensoriales y a deleitarnos con experiencias frescas y vibrantes. En este emocionante viaje, Brugal 1888, un ron excepcional que personifica la esencia misma de la estación a través de sus notas exquisitas y suaves matices, lo convierte en el compañero ideal para vivir una experiencia única de sabor esta temporada. 

Brugal 1888 cautiva los sentidos con sus notas diversas y suaves resultado de un proceso artesanal meticuloso y único el cual ofrece una complejidad excepcional. Con aromas sutiles de vainilla, caramelo y dátiles, este destilado nos transporta a la esencia misma de la primavera con sus notas dulces que se entrelazan con toques de madera, especias y frutos secos, creando una armonía de sabores que deleitan el paladar con cada sorbo.

Además, las creaciones con Brugal 1888 son el sumario de la sofisticación y la frescura, perfectas para celebrar la llegada del calor con elegancia y estilo. Desde el refrescante Brugal Breeze hasta el intrigante Espresso Brugal y el exótico Don Nano's, cada cóctel es una expresión única de la versatilidad y la maestría detrás de este ron súper premium.
 
Brugal Breeze, con sus notas cítricas y dulces, transporta instantáneamente a las playas bañadas por el sol, evocando la vitalidad propia de la temporada primaveral. Su frescura y ligereza lo convierten en el acompañante ideal para los días calurosos, revitalizando el espíritu con cada sorbo.
 
Por otro lado, Espresso Brugal nos seduce a través de su intrigante combinación de notas amaderadas y especiadas, realzadas por el rico aroma del café. Este cóctel invita a explorar los contrastes de la temporada, desde las mañanas frescas, hasta las noches templadas de primavera, ofreciendo una experiencia única para los amantes del buen vivir.
 
Finalmente, Don Nano's es un oasis de sabor tropical, con su delicada mezcla de agua de coco y las suaves notas de Brugal 1888. Es el cóctel perfecto para quienes desean escapar de la rutina y entregarse a la exuberancia de la primavera, disfrutando de momentos únicos bajo el sol caribeño.
 
En cuanto a maridajes, la versatilidad de Brugal 1888 permite acompañarlo con una amplia variedad de platillos frescos y ligeros, como ceviches y aguachiles, que realzan sus sabores tropicales y refrescantes.

“Brugal 1888, arraigado en la vibrante tierra de República Dominicana, refleja la esencia misma del clima tropical de la región. Este clima soleado y cálido, con brisas refrescantes que provienen del Mar Caribe, proporciona las condiciones ideales para el envejecimiento y la maduración de este ron excepcional. Las temperaturas constantes y la humedad moderada contribuyen a la evolución de los sabores complejos y suaves que distinguen a Brugal 1888, convirtiéndolo en un verdadero tesoro caribeño. Cada sorbo de este ron evoca los aromas y sabores de la isla, transportando a los entusiastas de los destilados a las costas soleadas y exuberantes de República Dominicana”, comparte Carlos Báez, Embajador de Ron Brugal en México.

Las notas de Brugal 1888 enriquecen experiencias tanto de coctelería como de maridajes, creando perfiles de sabor muy particulares y resaltando sus sabores caribeños para transportarnos a playas soleadas que nos recuerdan la vitalidad de la primavera. Ideal para refrescarse en días calurosos, este ron súper premium se convierte en la estrella de esta temporada. 

Evita el exceso.
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Acerca de Brugal 1888

Brugal 1888 es un ron verdaderamente extraordinario, producido en la República Dominicana, que combina los ricos sabores de las barricas ex Bourbon y ex Jerez mediante un proceso de Doble Añejamiento. Es un espirituoso complejo pero equilibrado que estimula los sentidos y evoluciona en la copa: recomendado para ser disfrutado sorbo a sorbo.
 
[bookmark: _Int_XUWjO3fa]Doblemente destilado y doblemente envejecido en barricas de roble americano, que previamente añejaron Bourbon, y luego en barricas de roble europeo ex Jerez, Brugal 1888 es extremadamente suave, con ligeras notas dulces, especiadas y amaderadas. El envejecimiento aporta tonos profundos de caramelo y vainilla, con ligeras especias. El final es largo y meloso.
 
Con una rica historia en Puerto Plata, y fundada por Don Andrés Brugal Montaner, ron Brugal 1888 sigue siendo elaborado por la familia Brugal; ahora por la quinta generación de maestros roneros, Jassil Villanueva Quintana, Miguel Ripoll y Gustavo Ortega Zeller.
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