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 BACARDÍ® CONTINÚA CELEBRANDO SUS 90 AÑOS EN MÉXICO CON UN CONCIERTO LIVESTREAM DE GUAYNAA

· La transmisión gratuita será a través del Facebook de Bacardí México este jueves 17 a las 20:00 horas. 

Ciudad de México, 16 de junio de 2021. El ron más premiado del mundo sigue sorprendiendo a sus consumidores; en esta ocasión, los invita a celebrar sus noventa años en México a través de un concierto vía livestream con el talentoso cantante puertoriqueño Guaynaa, conocido por sus éxitos como “Rebota”, “Mamarre”, “Se te nota”, entre otros. 

El concierto se llevará a cabo desde la Ciudad de México este jueves 17 de junio a partir de las veinte horas, y se podrá visualizar de manera gratuita a través del Facebook oficial de Bacardí México, donde además habrá varias sorpresas durante la transmisión para los seguidores de la marca. 

De esta manera, BACARDÍ busca conectarse con sus consumidores de manera significativa a través de experiencias musicales, impulsándolos a hacer lo que los mueve y expresar su verdadera personalidad a través del baile y el canto. 

Únete a la celebración de los 90 años de BACARDÍ en México y prepara tu barra ya sea con una cubeibi de Bacardí Carta Blanca® o un shot de Bacardí Mango Chile® y arma la fiesta junto Guaynaa.  

#Bacardí90
#DoWhatMovesYou
Instagram: BacardiMx
Facebook: BacardiMX
Twitter: BacardiMX


Acerca de Bacardi Limited
Bacardi Limited, la empresa privada de bebidas espirituosas más grande del mundo, produce y comercializa bebidas espirituosas y vinos reconocidos internacionalmente. La cartera de marcas de Bacardi Limited comprende más de 200 marcas y etiquetas, que incluyen ron BACARDÍ®; vodka GREY GOOSE®; tequila PATRÓN®; whisky escocés de doble añejamiento DEWAR'S®; ginebra BOMBAY SAPPHIRE®; vermut y vinos espumosos MARTINI®; tequila CAZADORES® 100%  de agave azul y otras marcas líderes y emergentes; como el whisky escocés WILLIAM LAWSON'S®; el licor de flor de saúco ST-GERMAIN® y el vodka ERISTOFF®. Fundada hace más de 159 años en Santiago de Cuba, la empresa familiar Bacardi Limited emplea actualmente a más de 7.000 personas, opera más de 20 plantas de producción en 11 países y vende sus marcas en más de 170 países. 

Bacardi Limited se refiere al grupo de empresas Bacardi, incluido Bacardi International Limited. Visite www.bacardilimited.com o síganos en Instagram, Facebook, Twitter y LinkedIn.

Para mayor información favor de contactar a:

Diego Abrego
Gerente de Cuenta 
Band of Insiders
diego@bandofinsiders.com
+52 55 1368 1954
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