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Un regalo muy especial: Casa Dragones tiene el obsequio perfecto para Día de las Madres 


· La casa tequilera mexicana celebra esta fecha especial con una de sus etiquetas más reconocidas por chefs y conocedores del tequila, tequila Casa Dragones Joven.


Ciudad de México, 25 de abril de 2023. Las mamás son uno de los pilares más importantes en la vida de cualquier persona, es por eso que existe una fecha especial como lo es el 10 de mayo, para celebrarlas y reconocer ese apoyo incondicional que siempre nos brindan. 

Es por esa razón que Casa Dragones, tiene el regalo perfecto para obsequiarles en esta fecha, ya sea para disfrutar en una íntima comida familiar, preparar mixología refrescante o sorprender a mamá con un detalle especial personalizado a mano específicamente para ella. 

Este obsequio es Casa Dragones Joven, un tequila 100% puro de agave azul con un maridaje delicado de tequila blanco con tequila extra añejo que ha sido añejado en barricas de roble americano, entregando deliciosas notas de pera y agave cocido, destacando por su aroma floral y cítrico, además de que tiene un sabor ligero y terso con las notas de vainilla, así como un toque de especias, balanceado con delicados matices de pera.

Esta etiqueta te da la opción de obsequiar un producto único, ya que cada decantador es elaborado, grabado y firmado a mano por artesanos en la Ciudad de México. Además cada botella puede ser personalizada a mano con un nombre o un mensaje especial con caligrafía, para hacer de este un detalle único para este 10 de mayo. 

Si además de obsequiarle, buscas compartir esta botella en familia durante la celebración del Día de las Madres, las características únicas de este tequila destacan por su aroma floral y cítrico, además de que tienen un sabor ligero y terso con las notas de vainilla, así como un toque de especias, balanceado con delicados matices de pera.

Hasta el 10 de mayo, Casa Dragones ofrecerá la personalización de Casa Dragones Joven en cortesía. Para solicitar una botella personalizada Tequila Casa Dragones Joven para este 10 de Mayo, visita www.casadragones.com y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.



###

Sobre Tequila Casa Dragones

Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de barricas nuevas: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com. 
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