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G-SHOCK celebra el Día Mundial del Medio Ambiente 2024 con el innovador modelo G-5600BG-1

· CASIO lanza un reloj único fabricado de materiales reciclados al utilizar la resina sobrante de la producción de otros brazaletes y biseles, al amasar estos materiales en una base negra para luego moldearlos; resultando en vetas orgánicas de rojo y amarillo que se integran en el negro de este nuevo modelo.	Comment by Usuário Convidado: Até aqui, está okay. 


Panamá, 05 de junio de 2024. — Con motivo del Día Mundial del Medio Ambiente, G-SHOCK presenta el modelo G-5600BG-1, una muestra más del compromiso de la marca japonesa con la sostenibilidad y la protección del medio ambiente. Este reloj no solo es un accesorio atractivo y funcional, sino también un producto diseñado con materiales reciclados, haciendo eco de la filosofía de vida sostenible en armonía con la naturaleza.

El Día Mundial del Medio Ambiente 2024 se centra en restaurar las tierras, detener la desertificación y fortalecer la resiliencia a la sequía bajo el lema «Nuestras tierras. Nuestro futuro. Somos la #GeneraciónRestauración». Este día ha evolucionado hasta convertirse en una de las plataformas globales más importantes para la acción ambiental, involucrando a decenas de millones de personas en actividades y eventos alrededor del mundo. G-SHOCK se une a esta causa con el lanzamiento del G-5600BG-1, un reloj que simboliza el compromiso con la sostenibilidad y la innovación.

El G-5600BG-1, fabricado con resina residual, garantiza que cada pieza de la serie tenga un aspecto único. Aunque no es la primera vez que la marca reconocida por su resistencia absoluta utiliza materiales reciclados en la fabricación de un reloj, se trata de la realización más singular dentro de la familia G5600 hasta la fecha.

[bookmark: _Int_wAwhycxx]"La versatilidad del nuevo G-5600BG-1 refleja la responsabilidad de CASIO con el medio ambiente. Este modelo presenta un marco y una correa fabricados a partir de resina reciclada, aprovechando las raspaduras de resina provenientes de la producción de otros relojes. La resina de desechos, en los clásicos colores rojo y amarillo de G-SHOCK, se pulveriza y mezcla en una base negra mate, creando un patrón único y sutilmente colorido. Este diseño especial es perfecto para uso diario y para complementar cualquier estilo”, explica Thiago Nadotti, Assistant Manager de Relojes e Instrumentos CASIO para América Latina.



G-SHOCK y su apuesta por la economía circular

El nuevo G-Shock G-5600BG-1 cuenta con todas las funciones conocidas y esperadas de la colección. El modelo impresiona con una resistencia al agua de 200 metros —característica propia de los relojes G-Shock—, cinco alarmas diarias, una función de luz LED totalmente automática, cronómetro, temporizador de 24 horas y un calendario completo.

Además, el G-5600BG está equipado con la tecnología Tough Solar, que permite cargar el reloj con luz solar, reduciendo la necesidad de reemplazar las baterías y minimizando el impacto ambiental. La inclusión de uretano reciclado en su construcción es otro paso significativo hacia la sostenibilidad, reutilizando materiales que de otro modo serían desechados.

Para este modelo, G-SHOCK utiliza la resina sobrante de la producción de otros brazaletes y biseles, particularmente piezas amarillas y rojas. En el proceso de creación del G-5600BG-1, estas resinas se amasan en una base negra y luego se moldean, resultando en vetas orgánicas de rojo y amarillo que se integran en el negro. Cada reloj es único, destacando no solo por su estética singular sino también por su impacto positivo en el medio ambiente.

Encuentra tu G-SHOCK favorito en las tiendas Tiempo, Relojín y las Casio Store by Kenex en los principales centros comerciales de Panamá. Para obtener más información sobre los relojes G-SHOCK y explorar la gama completa de productos, visita el sitio web de Casio Latinoamérica en casio-intl.com/latin/es/ y mantente conectado en Instagram a través de @gshockwomen.latam, @gshockamericalatina y @gshockpanama_oficial.	Comment by Usuário Convidado: Adiciona IG Women



Acerca de G-SHOCK

G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”. 

Para más información visita, casio-intl.com/latin/es/

Acerca de Casio Computer Co., Ltd. 

Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.

/3
image2.png
LB-SHUCK




