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Alibaba Cloud lanza su primera región de nube en México para impulsar la transformación digital

· La firma reafirma su compromiso de mejorar el servicio a los clientes de América Latina, mediante la creación de una red resiliente y rentable.
· La nueva infraestructura está diseñada para satisfacer las demandas de los sectores de e-commerce, logística, tecnología financiera y telecomunicaciones.

Ciudad de México, México, 18 de febrero de 2025 – Alibaba Cloud, la matriz de tecnología e inteligencia digital de Alibaba Group, anunció el lanzamiento oficial de su primera región de nube en México. Este hito clave subraya su compromiso con la aceleración de la transformación digital del país y la promoción de la innovación en América Latina. 

Con esta nueva infraestructura, Alibaba Cloud brindará a empresas, startups, desarrolladores y organizaciones acceso a servicios en la nube seguros, escalables y de alto rendimiento, fortaleciendo a México como un hub tecnológico clave en la región. Derivado de esta expansión, Alibaba Cloud suma 87 zonas de disponibilidad en 29 regiones a nivel global, consolidando su posición como líder en el mercado mundial de la nube.

[bookmark: _Int_xCAnxro2]“La apertura de nuestra Región en México reafirma nuestro compromiso a largo plazo con este mercado dinámico”, señaló Selina Yuan, presidenta de Negocios Internacionales de Alibaba Cloud Intelligence. “No solo traemos tecnología de punta para apoyar a las empresas locales, sino que también estamos construyendo un ecosistema inclusivo y vibrante junto con nuestros socios, desarrolladores y clientes para fomentar la innovación, la colaboración y el crecimiento sostenible en América Latina.”

“La Ciudad de México es el motor tecnológico, financiero, económico, de inversión e innovación en el mundo, somos un referente en la digitalización de procesos. Con la llegada de Alibaba Cloud nos acercamos a la consolidación de una metrópoli digital de vanguardia, que proporcione cada vez más herramientas avanzadas para startups, emprendedores y empresas en sectores estratégicos”, mencionó Manola Zabalza, Secretaria de Desarrollo Económico de la Ciudad de México.

· Innovación con infraestructura de nube resiliente

[bookmark: _Int_2iJieee5]La Región de México ofrece un conjunto completo de productos en la nube, que incluyen computación elástica, almacenamiento, redes, contenedores y servicios de seguridad, todos bajo las certificaciones ISO y CSA. Diseñada para satisfacer las demandas de los sectores de comercio electrónico, logística, tecnología financiera y telecomunicaciones de México, la nueva región de nube garantiza una baja latencia y una mayor soberanía de datos en la prestación de servicios.

Además, Alibaba Cloud proporciona soluciones de alto rendimiento y costo accesible, con modelos de precios competitivos, esquemas de pago por uso y opciones personalizadas para ayudar a empresas de todos los tamaños a optimizar costos mientras expanden sus operaciones de manera eficiente.

· Inversión clave en el Futuro Digital de México

Sumado al lanzamiento antes citado y como parte de su compromiso a largo plazo con el mercado mexicano, Alibaba Cloud implementará diversas iniciativas para fortalecer el ecosistema digital local. Estas incluyen programas de capacitación en alianza con universidades e instituciones educativas, con el fin de preparar a la próxima generación de profesionales con habilidades esenciales en nube e inteligencia artificial.

Asimismo, la empresa pondrá en marcha programas de apoyo a pymes y desarrolladores, facilitando la adopción de tecnología en la nube para optimizar operaciones y fomentar la innovación. También se impulsarán actividades de vinculación con la comunidad tecnológica, como hackatones, talleres de tecnología y retos de innovación, con el objetivo de inspirar a estudiantes y startups a aprovechar herramientas en la nube y soluciones de inteligencia artificial para resolver desafíos del mundo real.

“Gracias a la red global de Alibaba Cloud, las empresas mexicanas tendrán acceso a nuevos mercados, en particular el asiático. Con nuestro conocimiento del sector y soporte especializado, ayudaremos a las empresas locales a expandir su presencia internacional”, añadió Yuan.

· Creación de un ecosistema local con socios y clientes

El primer centro de servicio al cliente de Alibaba Group en el país se estableció en la Ciudad de México, en 2022. Desde entonces, Alibaba Cloud ha colaborado y realizado asociaciones con destacadas empresas locales como Soft180, CONTPAQi, Coonectate, UST, Sobot, Viko, YunTek, Whale Cloud, VDE Suite y Dexmi; estas alianzas permiten ofrecer servicios personalizados y soluciones específicas, lo que ha permitido crear un ecosistema dinámico e impulsar la innovación mediante mayores oportunidades de crecimiento. 

CONTPAQi, proveedor de software de gestión empresarial en México, colabora con Alibaba Cloud para ofrecer soluciones basadas en la nube como herramientas para contabilidad, facturación, emisión de comprobantes fiscales digitales e inventarios. Esta alianza tiene como objetivo facilitar el acceso de las pymes mexicanas a herramientas tecnológicas de vanguardia de manera segura y eficiente en costos.

"Estamos orgullosos de ser un socio estratégico de Alibaba Cloud en la oferta de soluciones personalizadas para los negocios locales, lo que contribuirá a la transformación del ecosistema empresarial en México", señaló Javier Santana, director de Transformación Digital en CONTPAQi. "Nuestra misión siempre ha sido facilitar el crecimiento de las pymes, y con esta alianza estamos seguros de que podemos llevar la transformación digital al siguiente nivel, impactando positivamente a millones de empresas y familias en todo el país".

Alibaba Cloud se ha consolidado como el proveedor de servicios de nube más confiable para las principales empresas en México y en Latinoamérica durante el último año, gracias a que ha aprovechado dichas asociaciones y los recursos en el ecosistema digital de Alibaba Group.

Otro ejemplo de lo anterior es Limac, una empresa mexicana de TI especializada en el desarrollo y distribución de software para pymes, la cual ha ampliado su negocio y desbloqueado nuevas oportunidades de crecimiento en la región gracias a los recursos de nube elástica y soluciones de seguridad de Alibaba Cloud.

"Con la infraestructura confiable y las soluciones de seguridad de Alibaba Cloud, hemos acelerado nuestro crecimiento mientras garantizamos el cumplimiento normativo. El lanzamiento de la Región México nos permite desplegar recursos locales y expandir nuestras soluciones de TI en toda América Latina, empoderando a millones de pymes en su transformación digital. Con tecnología de vanguardia y soluciones rentables, Alibaba Cloud es el socio ideal para impulsar esta evolución", afirmó José Limón, CEO de Limac.


###


Sobre Alibaba Cloud: 
Fundada en 2009, Alibaba Cloud (www.alibabacloud.com) es el brazo de tecnología digital e inteligencia del Grupo Alibaba. Ofrece una amplia gama de servicios en la nube, incluyendo cómputo elástico, bases de datos, almacenamiento, virtualización de redes, seguridad, analítica de datos, inteligencia artificial y aprendizaje automático. Desde 2018, ha sido reconocido por Gartner como el proveedor líder de IaaS en Asia-Pacífico, consolidándose también como uno de los principales proveedores de nube pública a nivel mundial, según IDC.
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