Persbericht

Sophos Nederland benoemt Daniëlle Meulenberg 
tot Channel Account Manager MSP West-Europa

Oosterhout, 18 april 2019 – Daniëlle Meulenberg is bij Sophos aangesteld als Channel Account Manager Managed Service Providers voor de West-Europese markt. In haar nieuwe functie wordt Meulenberg (45) het aanspreekpunt voor Sophos-resellers die Managed Services aan klanten aanbieden.

MSP omvat een maandelijkse securitylicentie die resellers bij Sophos afnemen en aan eindgebruikers doorverkopen. De eindgebruikers die Sophos maandelijkse subscriptiediensten afnemen, worden dus ook door deze resellers bediend.

“West-Europa is in dit geval Benelux, Frankrijk, Italië en Spanje met Portugal”, licht Daniëlle Meulenberg toe. “Deze landen zal ik voornamelijk vanuit het Nederlandse kantoor van Sophos in Oosterhout aansturen. MSP-resellers in de Benelux zal ik zelf bezoeken; voor mijn klanten in Frankrijk, Spanje en Portugal én Italië schakel ik mijn lokale channelcollega’s in.”

[bookmark: _GoBack]Daniëlle Meulenberg is al geruime tijd bij Sophos Nederland werkzaam. Ooit begon zij als Sales Assistant binnen de Nederlandse Sophos-organisatie waarna zij de functie van Channel Account Manager voor Small and Mid-Market Business (SMB) ruim een jaar vervulde. Vanaf april van dit jaar is zij dus in de functie van Channel Account Manager MSP West-Europa actief. 


[bookmark: _gjdgxs]Over Sophos 
Meer dan 100 miljoen gebruikers in 150 landen rekenen op Sophos voor de beste bescherming tegen complexe bedreigingen en dataverlies. Sophos levert security- en databeschermingsoplossingen die eenvoudig in te zetten, te beheren en te gebruiken zijn. Zo biedt Sophos prijswinnende oplossingen aan voor endpoint security, web security, e-mail security, network security, mobile security en encryptie. Deze worden ondersteund door Sophos Labs, een wereldwijd netwerk van threat intelligence centra. Het hoofdkwartier van Sophos bevindt zich in Oxford (UK) en in Boston (VS). Meer informatie over Sophos op: www.sophos.com. 

Voor meer informatie, contacteer:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816.


