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Brussel, 30 december 2015
Ann Van Elsen en Julie Taton gezicht van nationale bewustmakingscampagne over HPV
· Cervical Health Awareness Month: januari staat in het teken van de screening van baarmoederhalskanker
· Samen met Roche Diagnostics lanceren Ann Van Elsen en Julie Taton een nationale bewustmakingscampagne over HPV-infecties en baarmoederhalskankerpreventie
· Acht op tien Belgische vrouwen heeft, of zal ooit besmet zijn met HPV
· Regelmatige screening kan baarmoederhalskanker voorkomen
· Vaccinatie biedt geen volledige bescherming 

De maand januari staat in het teken van de screening van baarmoederhalskanker. In het begin van het jaar slaat de wereld de handen in elkaar om het bewustzijn rond baarmoederhalsziektes te verhogen. Als onderdeel van een bredere campagne tegen baarmoederhalskanker en het HPV-virus (Humaan Papillomavirus) dat de ziekte veroorzaakt, lanceert Roche Diagnostics samen met Ann Van Elsen en Julie Taton een nationale bewustmakingscampagne over HPV. “Zelf heb ik al enkele operaties ondergaan door een kwaadaardige HPV-infectie”, vertelt Julie Taton, ex-Miss België en televisiepresentatrice. “HPV is een virus dat zeer vaak voorkomt en baarmoederhalskanker kan veroorzaken. Met deze campagne willen we het bewustzijn over HPV verhogen zodat vrouwen in België beter op de hoogte zijn en weten hoe ze HPV kunnen opsporen en baarmoederhalskanker kunnen voorkomen.”
Via de Facebookpagina ‘Women deserve better’ (https://www.facebook.com/BelgianWomenDeserveBetter/) kunnen vrouwen meer informatie over HPV vinden en ontdekken hoe een HPV-infectie opgespoord en aangepakt kan worden.
#stophpv: Vlinderdasje als teken van solidariteit
Om meer vrouwen bewust te maken over HPV en de nood aan screening, roepen de ambassadrices Ann Van Elsen en Julie Taton alle Belgische vrouwen op om in januari een ‘strikjesselfie’ te posten op sociale media met vermelding #stophpv. “We willen dat vrouwen meer vragen beginnen stellen over HPV en de eventuele risico’s van een infectie met HPV”, zegt Ann Van Elsen, tv- en radiopresentatrice. “Een selfie met een vlinderdasje is een gemakkelijke manier om te tonen dat je mee ijvert naar meer bewustzijn over HPV. Daarom dat we vrouwen (en mannen) aanmoedigen om tijdens de maand januari een selfie met een vlinderdasje te posten op sociale media. Het zal een goede conversatiestarter zijn met andere vrouwen om het bewustzijn over HPV omhoog te trekken.” 
Te veel vrouwen weten niet wat HPV is
Ongeveer 80 procent van de vrouwen wordt ooit in haar leven besmet met HPV. Ondanks de hoge besmettingsgraad weten vrouwen nog te weinig over het virus: 2 op 5 Belgische vrouwen weet zelfs niet wat HPV is, of wat het virus inhoudt. Een HPV-infectie kan leiden naar baarmoederhalskanker. Door de infectie tijdig op te sporen, kan baarmoederhalskanker ook vermeden worden. Wie vragen heeft over HPV of meer wil leren over het onderwerp, kan terecht op de Women Deserve Better Facebook pagina: www.facebook.com/BelgianWomenDeserveBetter 
Ann en Julie, de ambassadrices van Vrouwen Verdienen Beter
“Als mama en vrouw vind ik het ontzettend belangrijk dat we er alles aan doen om meisjes en vrouwen ervan op de hoogte te brengen dat baarmoederhalskanker te voorkomen is”, aldus Ann Van Elsen, ambassadrice van de campagne. “Er bestaat veel verwarring over de ziekte. Vrouwen weten niet dat ze om betere screening methodes kunnen vragen.” Julie Taton, ook het gezicht van Vrouwen Verdienen Beter is het eens met Ann: “Mijn diagnose kwam destijds als een echte schok aan. Ik had heel weinig voorkennis over HPV en wist niet wat me overkwam. Nochtans is HPV perfect op te sporen. Vrouwen moeten de kennis en moed hebben om hun arts naar de beste screening tests te vragen.”
HPV DNA test
Er zijn verschillende manieren om HPV op te sporen. De meest betrouwbare methode is via een klinisch gevalideerde HPV DNA test op basis van een uitstrijkje. In vergelijking met een standaard cytologie (PAP) test screent een klinisch gevalideerde HPV DNA test tot 39% nauwkeuriger. Vrouwen kunnen zelf naar een HPV DNA test vragen bij hun gynaecoloog. Het Federaal Kenniscentrum voor Gezondheidszorg (KCE)  adviseert dat vrouwen tussen de 30 en 65 jaar zich om de 5 jaar laten testen met een HPV DNA test.
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Roche Diagnostics Belgium 

Roche Diagnostics behoort tot de internationale groep F. Hoffmann-La Roche, gevestigd in Bazel, Zwitserland. Roche is 's werelds grootste biotechnologiebedrijf met medicatie in het domein van oncologie, immunologie, infectieziekten, oogheelkunde en neurologie. Roche is wereldleider in in-vitro diagnostiek en weefsel gebaseerde kankerdiagnostiek, en in de behandeling van diabetes. 

De gepersonaliseerde gezondheidszorg strategie van Roche is gericht op het verstrekken van medicijnen en diagnostiek die tastbare verbeteringen in de gezondheid, kwaliteit van leven en in de levensverwachting van patiënten brengt. In 2014  heeft de Roche Group wereldwijd meer dan 
88 500 mensen in dienst, investeerde 8,9 miljard Zwitserse frank in R&D en heeft een omzet van 47,5 miljard Zwitserse Frank. 

Roche Diagnostics Belgium, gevestigd in Vilvoorde vertegenwoordigt de diagnostische activiteiten in België. Roche Diagnostics Belgium biedt systemen en producten voor wetenschappelijk onderzoek, in-vitro diagnostiek, zelfcontrole en histopathologie. 

[bookmark: _GoBack]Een brede waaier van innovatieve diagnostische tests, spelen een centrale rol in geïntegreerde oplossingen voor een duurzame gezondheidszorg en hebben betrekking op de vroegtijdige opsporing, gerichte screening, diagnose, evaluatie en monitoring van de ziekten. 

Het product portfolio omvat : 

•	analyse instrumenten, reagentia en test en voor privé- en ziekenhuislaboratoria 
•	point-of-care testen en apparaten voor gebruik op ziekenhuisafdelingen en in dokterspraktijken 
•	instrumenten en reagentia voor translationeel en life science onderzoek 
•	bloedglucosemeters en toebehoren voor mensen met diabetes 

Roche biedt een gevalideerde HPV DNA test aan. De test identificeert enerzijds HPV 16 en 18 (de twee genotypes verantwoordelijk voor ongeveer 70% van de baarmoederhalskanker gevallen) en detecteert anderzijds 12 andere hoog-risico genotypes.
Een grootschalige Amerikaanse studie heeft aangetoond dat de Roche cobas HPV-test effectiever is voor de opsporing van baarmoederhalskanker dan de gebruikelijke PAP-test. Beide methoden werden vergeleken in de ATHENA trial, waarbij meer dan 47.000 vrouwen werden onderzocht. 

Roche Diagnostics Belgium                       Schaarbeeklei 198                              communications                  Tel.: +32 (0)2 247 47 47
                                                                       1800 Vilvoorde                                                                                   www.roche.be
image1.emf

