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Al-Shamrani steigert die Kapazität und modernisiert die Flexodrucktechnologie mit BOBST VISION CI

ALI M. AL SHAMRANI COMPANY FOR INDUSTRY („Al-Shamrani“) mit Sitz in Riad, Saudi-Arabien, ist ein führender Hersteller von flexiblen Verpackungen auf Polyethylenbasis (PE) für den saudi-arabischen Markt. Zur Modernisierung seiner Produktion und Steigerung der Kapazität hat Al-Shamrani in eine neue Flexodruckmaschine – BOBST VISION CI – investiert.

Das im Jahr 1994 gegründete Unternehmen ist durch Investitionen von mehr als 120 Millionen Rial (ca. 30 Mio. EUR) gewachsen. Der 25.000 m² große Standort verfügt über 28 integrierte Produktionslinien für Film-, Druck-, Schneide- und Verarbeitungsgeräte und beschäftigt mehr als 120 Mitarbeiter im Unternehmen. Al-Shamrani liefert nicht nur PE-Verpackungen für den Lebensmittelmarkt, sondern bedruckt auch alle Produkte aus PE, Polypropylen (PP), Laminat, biaxial gestrecktem Polypropylen (BOPP) und gegossenem Polypropylen (CPP).

Ali Muhammad Al-Mashmarani, General Manager bei Al-Shamrani, erklärt die treibenden Kräfte hinter der jüngsten Investition des Unternehmens: „Im Jahr 2019 haben wir unsere erste BOBST-Maschine gekauft, eine EXPERT CI-Flexodruckmaschine. Nachdem wir nun die Stabilität und Leistung beobachten konnten, die sie für unsere Produktionsabläufe bringt, wussten wir, dass BOBST der richtige Partner war, als es an der Zeit war, eine neue Maschine in unser Sortiment aufzunehmen. BOBST genießt in der Branche einen hervorragenden Ruf und die Qualität seiner Produkte unterstreicht dies. 

„Wie viele Verpackungshersteller auf der ganzen Welt sind wir daran interessiert, unsere Kapazitäten zu erweitern und unsere Vorlaufzeiten zu verkürzen, ohne dabei die Qualität für unsere Kunden zu beeinträchtigen. Der Verpackungsmarkt ist sehr wettbewerbsintensiv und wir müssen uns gegenüber der Konkurrenz durchsetzen. Genau diesen Vorteil brachte BOBST für unser Unternehmen. Daher war die Flexodruckmaschine VISION CI die richtige Wahl.“

Die BOBST VISION CI ist eine hochmoderne Lösung, die beispiellose Effizienz und Leistung über alle Flexodruck-Produktionslängen hinweg und auf einer Vielzahl von Substraten bietet. Anerkannt für ihr erstklassiges Preis-Leistungs-Verhältnis ist die Druckmaschine die ideale Wahl für Verpackungshersteller, die ein leistungsstarkes, zuverlässiges und kostengünstiges Flexodruck-Produktionsgerät suchen. 

Die VISION CI ist ein hochmodulares Konzept, das eine schnelle Installation und Inbetriebnahme ermöglicht. So ist sie die richtige Wahl für Unternehmen, die ihre Verpackungsproduktion optimieren wollen. 

Hr. Al-Mashmarani fügt hinzu: „Wir bei Al-Shamrani arbeiten in 24-Stunden-Schichten in fünf verschiedenen Abteilungen. Daher müssen wir bei einer Investition viele variable Faktoren berücksichtigen. Dabei spielen zwei Hauptantriebskräfte eine wichtige Rolle: Wir wollten sowohl unsere Produktion mit der neuesten Flexodrucktechnologie modernisieren als auch unsere Kapazität für mehr Produktion in kürzerer Zeit erhöhen. Natürlich stand eine verbesserte Automatisierung im Vordergrund, und BOBST VISION CI erfüllt die Anforderungen absolut. Die Druckmaschine verfügt über automatisch öffnende und schließende Lager sowie ein Vorspannsystem. Dank Benutzerfreundlichkeit profitieren wir von einer extrem schnellen Inbetriebnahme, einem benutzerfreundlichen Zugriff auf alle Druckdecks und einer einfachen Wartung.
„Seit der Installation der Maschine konnten wir bereits deutliche Nutzen für unser Unternehmen feststellen. Dank der Schulung durch das BOBST-Technikteam sind unsere Mitarbeiter mit der Bedienung der Maschine vertraut. Unsere Produktionskapazität ist deutlich gestiegen, und dadurch sind wir in der Lage, mehr Aufträge anzunehmen und unseren Geschäftsumsatz zu steigern. Darüber hinaus konnten wir auch neue Kunden gewinnen, weil wir neue, komplexere Marktanforderungen erfüllen können. Die Investition gibt uns mehr Stabilität und mehr Kraft, während wir uns weiterentwickeln, um den wachsenden Marktanforderungen gerecht zu werden.“

Mit Blick auf die Zukunft strebt Al-Shamrani ein ausgewogenes Wachstum im Einklang mit dem Programm Saudi Vision 2030 an, das die wirtschaftliche, soziale und kulturelle Vielfalt der Region erhöhen soll. Das Unternehmen sieht den Vorteil der BOBST VISION CI als entscheidenden Faktor für die Erschließung dieses Wachstums. 

Mit überlegenem Druckmaschinendesign und Qualität, hocheffizienten Trocknungsfunktionen und benutzerfreundlicher Bedienung bietet die Flexodruckmaschine BOBST VISION CI unübertroffene Zuverlässigkeit und Leistung. Ihre innovativen Funktionen und die fortschrittliche Automatisierung machen sie zu einem unverzichtbaren Aktivposten für Unternehmen wie Al-Shamrani, der es ihnen ermöglicht, den sich ändernden Kundenanforderungen gerecht zu werden, Abfall zu reduzieren und die Produktivität in ihren Betrieben zu steigern.



Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 300 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2023 endete, einen Umsatz von CHF 1.960 Milliarden.
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