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On vous présente Lisa.
Lisa, 32 ans, française et italienne aussi, de par son papa et son amour des pasta.
Architecte d’intérieur, en freelance depuis peu car elle aime trop sa liberté et gérer ses journées selon ses envies.
Installée à Montreuil, elle veut le meilleur des deux mondes, l’énergie de la ville et la slow life un peu à l’écart. Son quartier qu’elle adore, elle l’a aussi choisi pour sa mixité et le mélange des cultures.  
D’un naturel spontané, en bonne Gémeaux, drôle, merci l’ascendant Vierge, la mode est pour elle avant tout un moyen d’expérimenter, d’exprimer son humeur et sa personnalité. Sa seule règle : pas de règles, elle suit les tendances comme ça lui chante et aime mix & matcher les couleurs, les styles, les genres. Les chaussures, c’est la cerise sur le look, son péché mignon, même si sa consommation essaie d’être plus réfléchie et durable – des coups de cœur, mais qu’elle gardera longtemps.
Dans le boulot, c’est une passionnée qui a osé le grand saut d’être sa propre (girl) boss pour pouvoir organiser son travail autour de sa vie, et non l’inverse. Et sa vie, c’est le droit de se faire un café-croissant au fin fond du lit un lundi à 11h comme de finaliser un projet un dimanche à 15h.
Sa vie, c’est aussi et surtout sa famille, de cœur et de sang. Ses amis, avec qui elle adore partir en week-end sur un coup de tête, se retrouver autour de dîners improvisés à la maison (l’art de la table, sa deuxième passion) et faire le tour des karaokés. D’ailleurs, sa playlist, c’est comme sa garde-robe, tu passes de Disiz à Juliette Armanet à Dua Lipa sans transition, et Céline, très fort (et faux) le matin sous la douche.
Côté rencontres et projets de famille, elle se laisse le temps de voir, sans pression, selon les histoires et les applis. Aujourd’hui, c’est elle-même qu’elle fait passer en premier. C’est sa vision de l’audace : choisir de penser à elle d’abord, sans s’inquiéter du regard des autres, en matière de style comme de carrière ou de relations. Oser être sa propre priorité et affirmer ce qu’elle pense et ce qui lui plaît.
Dans 1 an ou 5 ans, elle sera peut-être maman, ou aura adopté 3 épagneuls, peut-être installée à Marseille ou Milan, elle ne sait pas, elle se laisse le choix de la spontanéité. Et elle continue à avancer en restant curieuse, engagée et fidèle à elle-même, parfaitement imparfaite.
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