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Workshop ‘Nee tegen nonsens’ – zowel voor ASO, doorstroom TSO als voor BSO (derde graad)
Omschrijving: Deze nieuwe workshop laat leerlingen kennis maken met allerlei nonsens die ze in het dagelijkse leven tegenkomen. De focus in deze workshop ligt op beeldvorming, op het fenomeen 'fake news' en op andere desinformatietechnieken die gebruikt worden om burgers te beïnvloeden. Als echte mythbusters gaan de leerlingen zelf aan de slag: ze proberen fake news te onderscheiden van 'echt' nieuws en leren om desinformatietechnieken te herkennen. 

Duur: 2u30min, inclusief pauze
Max. aantal leerlingen: 30

Workshop ‘vluchtelingen in Europa – zowel voor ASO, doorstroom TSO als voor BSO (derde graad)
Omschrijving: Tijdens de workshop ‘Vluchtelingen in Europa’ ontdekken de leerlingen hoe de Europese Unie en de EU-landen omgaan met vluchtelingen die naar Europa komen, en hoe deze mensen dat ervaren. Via een inleefspel kijken de leerlingen eerst in kleine groepjes door de bril van de vluchtelingen zelf. Ze komen te weten hoeveel mensen wereldwijd op de vlucht zijn, waar ze naartoe gaan, vanwaar ze komen, wat de stappen zijn eens je de EU wilt betreden enzovoort. In een tweede deel kijken ze door middel van een kaart-oefening door de bril van de EU-landen en leren ze welke maatregelen de EU-lidstaten namen/nemen om deze crisis het hoofd te bieden. tot slot door hun eigen bril met een afsluitende debatoefening.

Duur: 2u30min, inclusief pauze
Max. aantal leerlingen: 30
Infosessie EU – zowel voor ASO, doorstroom TSO als BSO (derde graad)
Omschrijving: Een professionele spreker van Europahuis Ryckevelde neemt je leerlingen op sleeptouw voor een 3 uur durend, rijk verhaal over het ontstaan van de Europese Unie, de lidstaten, de bevoegdheden, de instellingen en de wetgevingsprocedure. Hierbij legt de spreker veelvuldig linken naar de actualiteit en uitdagingen waar de EU mee te maken krijgt, zoals de Brexit en de vluchtelingencrisis. We brengen dit verhaal op maat van leerlingen in de derde graad, aan de hand van levendige voorbeelden. Een prezi-presentatie vol beeldmateriaal houdt de leerlingen geboeid. De bijhorende invulbladen voor de leerlingen zorgen voor een gestructureerde houvast achteraf. Met deze Europasessie komen we ruimschoots tegemoet aan de vereisten van de vakoverschrijdende eindtermen over Europa (politiek en maatschappij).

Duur: 3u, inclusief pauze
Max. aantal leerlingen: geen maximum aantal 

Workshop ‘ontdek Europa’ – zowel voor ASO, doorstroom TSO als BSO (derde graad)
Omschrijving: Deze workshop laat de leerlingen aan de hand van 3 actieve spelen over feiten, lidstaten en bevoegdheden de grote lijnen van de EU ontdekken. Een Prezi-presentatie boordevol beeldmateriaal ondersteunt het verhaal. 

Duur: 2u, inclusief pauze
Max. aantal leerlingen: 30
