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Kemna Druck Kamen optimise la production d’étiquettes avec la DIGITAL MASTER 340 équipée de BOBST Connect
Le marché de l’étiquette connaît d’importantes évolutions, impactant à la fois les marques et les transformateurs d’étiquettes. Les marques privilégient de plus en plus les tirages plus courts avec des délais de livraison plus rapides, tout en recherchant des méthodes de production plus durables. Pour relever ces défis complexes, les transformateurs doivent se tourner vers de nouvelles solutions afin d’optimiser leur productivité et de maximiser l’efficacité de leurs processus.
Les machines de transformation avancées actuelles peuvent être connectées numériquement, générant ainsi des données exploitables qui améliorent directement les process, tels que la réduction des déchets de production ou l’augmentation du temps de disponibilité des machines.
Cependant, l’obtention de données exploitables à partir des machines présente des défis techniques : depuis les limitations liées aux capteurs et aux équipements, jusqu’à la complexité de l’analyse des informations collectées. Malgré ces difficultés, deux types de données s’avèrent essentielles :
· La surveillance de la production en temps réel : elle permet aux responsables de production de gérer les arrêts imprévus et d’optimiser les opérations quotidiennes, afin d’atteindre les objectifs hebdomadaires et mensuels.
· L’analyse détaillée des opérations achevées : elle comprend l’utilisation des matériaux, la production de déchets et les vitesses de production moyennes, permettant une meilleure optimisation des réimpressions et de la planification des ressources.

Pour les imprimeurs d’étiquettes actuels, la rentabilité repose sur l’optimisation du temps de production, la réduction des déchets de matériaux et l’identification des axes d’amélioration.

BOBST Connect : transformer les données machines en perspectives stratégiques

BOBST Connect est une plateforme numérique basée sur le cloud qui aide les transformateurs à exploiter pleinement la puissance de la prise de décision basée sur les données, et qui optimise et améliore ainsi la production d'emballages. Elle rassemble les données et services numériques au sein d'une plateforme entièrement connectée, intégrant les connaissances et l'expertise des machines BOBST ; ce qui permet une vue d'ensemble et l'orchestration du processus de production.

La plateforme offre plusieurs fonctionnalités majeures conçues pour apporter de la valeur aux imprimeurs, allant de la surveillance des équipements et de la gestion des performances jusqu’au système de rapport BOBST ACCUCHECK.

La surveillance des équipements permet de suivre en direct les paramètres des machines, tels que la vitesse, les mètres produits, les déchets et l'utilisation globale. Tous ces paramètres sont disponibles à distance pour assurer la surveillance simultanée de plusieurs sites de production.

La gestion des performances fournit des analyses détaillées révélant les axes d'amélioration potentiels, depuis les indicateurs de production de base jusqu'à l'analyse complète des origines de temps d'arrêt, en passant par la durée et la fréquence de ces interruptions. BOBST Connect est intégré aux machines BOBST, éliminant ainsi le besoin d'une saisie manuelle des données par les opérateurs.

Enfin, pour les presses numériques de série DIGITAL MASTER, l'intégration du système BOBST ACCUCHECK fournit des rapports d'inspection. Les imprimeurs peuvent ainsi avoir une vue d'ensemble de la qualité de leur production.

La technologie en action : permettre à Kemna Druck Kamen de respecter des délais de livraison serrés

L'imprimerie familiale Kemna Druck Kamen, basée à Kamen en Allemagne et forte de près de 50 ans d'expérience, a implémenté la solution BOBST Connect avec succès afin de répondre aux défis actuels en matière de production d'étiquettes. Dirigée par la troisième génération de la famille Heckmann, l'entreprise s'est diversifiée et a évolué, passant d'une activité fondée en 1971 dans un garage à une imprimerie à la pointe de la technologie.
« L'un de nos principaux facteurs de différenciation est la brièveté des délais de livraison, parfois le jour même », a déclaré Martin Heckmann, codirecteur général de Kemna Druck Kamen. « Notre équipe de production est donc soumise à une forte pression pour optimiser les procédés et perfectionner en permanence notre flux de production. 
Avec la machine DIGITAL MASTER, nous devions comprendre comment optimiser et maximiser la productivité. Obtenir ces données manuellement est un défi car nous ne voulons pas surcharger l'opérateur avec des tâches supplémentaires d'insertion d'informations périodiques, en plus de l'analyse et de la maintenance de ces données. »
Des avantages concrets
BOBST Connect a généré des avantages tangibles pour les opérations quotidiennes de Kemna Druck Kamen. « La plateforme nous montre comment nous utilisons efficacement la machine », explique Martin Heckmann. « La fonction de surveillance des équipements nous donne un aperçu rapide de l'état de la machine, des paramètres de production et de l'utilisation. C'est particulièrement utile pour intervenir en cas de temps d'arrêt prolongé. »
La fonction de gestion des performances s'est avérée particulièrement utile pour les tirages courts, où le système d'analyse peut utiliser les données antérieures de la machine pour optimiser le temps de préparation des travaux de réimpression. Le transformateur souligne que la production a en réalité été triplée depuis l'installation de la presse à étiquettes DIGITAL MASTER 340 sur le site.
L'intégration dans les flux de production existants s'est faite sans difficulté. « L'utilisation de BOBST Connect ne nécessite pas vraiment de formation », note Martin Heckmann. « Le tableau de bord et la plateforme sont faciles à comprendre et à utiliser. La machine DIGITAL MASTER 340 transmet automatiquement les données requises, de sorte à ce qu'aucun effort supplémentaire ne soit nécessaire de notre part. »
Un regard sur l'avenir
BOBST continue de développer la plateforme selon les besoins des transformateurs, afin de permettre une intégration et une communication continue entre les machines BOBST et les autres équipements de l'atelier de production. Pour les transformateurs d'étiquettes comme Kemna Druck Kamen, BOBST Connect représente une avancée majeure vers un avenir de la production d’emballages connecté et axé sur les données.
En transformant les données des machines en indicateurs exploitables sans alourdir la tâche des opérateurs ; BOBST aide les transformateurs à conserver leur avantage concurrentiel en améliorant l'efficacité, en réduisant les déchets et en optimisant la production.
Images : 
Image_1: Tableau de bord BOBST Connect pour la surveillance des équipements.
Image_2 :  La DIGITAL MASTER 340 sur le site de production de Kemna Druck Kamen.
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A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé. Notre vision de transformer l'avenir du secteur de l'emballage est basée sur quatre piliers - la connectivité, la digitalisation, l'automation et la durabilité.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 400 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.891 milliard sur l’exercice 2024.
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