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Los mejores cocteles para los amantes del café
Prepárate para elevar tus sentidos y disfrutar de momentos inolvidables con estas deliciosas creaciones.

Ciudad de México, XX de Marzo de 2024.- En un mundo donde la mixología se convierte en un arte y las experiencias de sabor son cada vez más valoradas, el vodka se destaca como el protagonista indiscutible de los mejores cócteles. La tendencia actual nos lleva a buscar bebidas excepcionales que complementen nuestras reuniones y celebraciones de manera única. El vodka, con su versatilidad y elegancia, se posiciona como la opción ideal para satisfacer los paladares más exigentes y crear momentos inolvidables en cada sorbo.
El renacimiento del vodka como ingrediente principal en la creación de cócteles sofisticados es innegable. Este destilado, conocido por su pureza y suavidad, se reinventa en combinaciones clásicas y modernas, ofreciendo una amplia gama de posibilidades para los amantes de la mixología moderna. Desde los cócteles más elegantes hasta los clásicos reinventados, el vodka premium añade un toque de distinción a cada creación, elevando la experiencia de saborear un cóctel a nuevas alturas.
Ahora, sumérgete en el mundo de la mixología con Elit Vodka y descubre cómo este destilado excepcional puede transformar tus cócteles en verdaderas obras maestras.
Espresso Martini Affogato
Una variante innovadora que combina la intensidad del espresso con la suavidad del vodka y el dulzor del licor de chocolate blanco. Perfecto para quienes buscan una experiencia de cóctel indulgente y refrescante al mismo tiempo.
Receta:
· 25 ml  Elit Vodka 
· 25 ml de Café Espresso Negro 
· 25 ml de Licor de Chocolate Blanco 

Método:
En una coctelera con hielo agrega Elit Vodka, espresso recién hecho y licor de chocolate blanco. Mezcla todos los ingredientes y cuela sobre una copa martinera. Agrega una bola de helado de vainilla y adorna con chispas.
Tiramisu Espresso Martini:
Inspirado en el riquísimo postre italiano, este cóctel ofrece una mezcla equilibrada de café, vodka, amaro y jarabe de azúcar, todo coronado con crema batida y virutas de chocolate amargo. Una opción sofisticada que seguramente impresionará a los aficionados al café y al vodka por igual.
Receta:
· 50 ml  Elit Vodka 
· 25 ml de café espresso 
· 15 ml de Amaro 
· 15 ml de jarabe de azúcar de crema batida

Método:
Combina todos los ingredientes en una coctelera con hielo. Agita todos los ingredientes durante 20 segundos y cuela en una copa martinera. 
Espresso Martini:
Un clásico reinventado que combina Elit Vodka, licor de café y espresso, equilibrado con jarabe de azúcar para una experiencia de sabor inigualable. Este cóctel atemporal es perfecto para cualquier ocasión y seguramente será el centro de atención en tu próxima reunión.
Receta:
· 50 ml Elit Vodka 
· 25 ml de Licor de Café 
· 25 ml de jarabe de azúcar 

Método:
Agrega todos los ingredientes a una coctelera con hielo. Agita bien y cuela en una copa de Martini bien fría.
Elit Vodka no solo ofrece un sabor excepcional y una calidad inigualable, sino que también aporta una experiencia incomparable a cada cóctel que toca. Su proceso de destilación controlado y filtrado a temperaturas extremadamente frías garantiza una pureza y claridad excepcionales, permitiendo que los sabores de los ingredientes se destaquen de manera brillante. Con su perfil fresco y ligero, Elit Vodka se fusiona perfectamente con una amplia gama de sabores, desde los más sutiles hasta los más audaces, elevando cada cóctel a nuevas alturas de sofisticación y disfrute. 
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Acerca de Stoli® Group 
Stoli® Group se fundó en 2013 y es responsable de la producción, gestión y distribución de una cartera global de licores y vinos. Conocido principalmente por la marca de vodka Stoli®, Stoli Group se ha expandido para atraer a consumidores de lujo en el local y consumidores globales más sofisticados. Las marcas emblemáticas son: Stoli® Vodka, elit™Vodka, Bayou® Rum, Kentucky Owl™, Villa One™, Gator Bite™ Rum Liqueur, Cenote™ Tequila, Tulchan Gin™, Se Busca™ Mezcal y la división de vinos del Grupo Stoli, Tenute del Mondo®. Con presencia en una red de más de 176 mercados, Stoli Group trabaja con un apasionado equipo de 200 distribuidores en todo el mundo. Con sede en Luxemburgo, Stoli cuenta con instalaciones de producción en España, Italia, Argentina y Estados Unidos, algunas de las cuales están impregnadas de una historia que se remonta a principios del siglo pasado. Para más información, visite stoli-group.com.
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