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C&A LE DA UN TOQUE FRUTAL A TU ESTILO CON UNA NUEVA COLECCIÓN

Ciudad de México, 10 de marzo- Si vives cerca de la playa, quizá estés contando los días para darte una escapada y pasar grandes momentos de diversión frente al mar. No importa si decides nadar durante horas, jugar con tu familia o simplemente disfrutar del sol, siempre puedes hacerlo con el mayor estilo posible. 

[bookmark: _gjdgxs]Cada temporada, en C&A buscamos diferentes inspiraciones para sorprenderte al crear prendas y accesorios que conecten con tu estilo de vida, manteniendo ese mood que te hace sentir especial. Y para celebrar las vacaciones nos fuimos por algo mucho más dulce. ¡Leíste bien! Nuestro elemento principal en esta colección son las frutas tropicales y exóticas que llegan con la primavera, y que ahora te podrán acompañar en tus vacaciones a la playa.  

Esta línea cuenta con prendas para toda la familia, entre las que destacan vestidos, frescas camisas, cómodos trajes de baño a solo $199, shorts casuales, playeras, salidas de baño, sandalias y accesorios con maxiestampados frutales que atraerán todas las miradas mientras disfrutas de la playa. 

¡Pero nuestra fascinación con el tema de esta colección no termina! Porque para nuestra campaña decidimos continuar con esta inspiración, y por eso retratamos el proceso que siguen las frutas, desde su siembra y recolección hasta el momento en el que llegan a tu mesa para aderezar ricos postres...o para disfrutarlos por sí solos. Sin duda, esta es una temporada llena de color… ¡y de sabor!

Encuentra la colección que estará disponible en tiendas en toda la república, así como en www.cyamoda.com y vive unas dulces vacaciones con C&A. 



Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 76 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Lizeth Escorza
Ejecutiva de cuenta
lizeth.escorza@another.co
Tel: 55 4547 0787 

Contacto de Relaciones Públicas:
Jimena Valdez
Coordinadora de relaciones públicas 
gvaldez@cyamexico.com
Tel: (33) 3100 8628
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