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Descubre el divertido, versátil y delicioso sabor de la avena en el Q-Truck móvil de Quaker®

· Quaker®presenta su Q-truck: una experiencia itinerante donde podrás probar recetas deliciosas con avena, que estará recorriendo la Ciudad de México a partir del 20 de enero y hasta el 11 de febrero. 
· El Q-Truck de Quaker® estará en lugares icónicos de las alcaldías Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo, Benito Juárez y Coyoacán los fines de semana.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Ciudad de México, 24 de enero de 2024. El inicio de año viene acompañado de nuevos retos y metas que nos proponemos para construir nuestra mejor versión. Uno de los objetivos más comunes que impacta de manera positiva nuestro día a día es el de mejorar nuestra alimentación. Cumplir con este propósito puede resultar desafiante pero no imposible. Con la planeación y enfoque adecuado, las posibilidades de conseguirlo son muy altas. Por ello Quaker®, la marca experta en avena, te invita a descubrir los beneficios de este super grano, que además de su valor nutrimental cuenta con un sabor único para incluirla en distintas preparaciones con las que podrás mantenerte motivado. Aunque sabemos que renovar tus propósitos es una tradición para comenzar el año, lograrlos es un trabajo que requiere de constancia y de aliados, por lo que con Quaker®, ¡Claro que puedes!

Con esto en mente Quaker® te invita a sumergirte en una experiencia deliciosa y nutritiva a través de su Q-truck, una unidad móvil que acercará a todo el público a conocer deliciosas preparaciones con avena, así como los beneficios de incorporar este super grano en tu alimentación diaria. Los visitantes a esta experiencia podrán probar y conocer recetas sencillas y sabrosas  de licuados, snacks de avena, y overnights oats.

Por otra parte, también podrán disfrutar de dinámicas divertidas para ganar artículos exclusivos con producto Quaker, ¡entre varias sorpresas más!  No te pierdas la posibilidad de disfrutar el Q-truck de Quaker que estará rodando por la ciudad de México en las siguientes fechas, en un horario de 8:00 a.m. a 2:00 p.m:

·  27 de enero en Jardín Allende 
· 28 de enero en el Ciclotón 
· 3 de febrero Parque Pushkin 
· 4 de febrero en Parque México 
· 10 de enero en Parque Hundido 
· 11 de febrero en Parque Nápoles 

Comienza el año con la mejor actitud y conoce como la avena Quaker® puede ayudarte a la digestión, a reducir tus niveles de colesterol, y a prolongar la sensación de saciedad, al mismo tiempo que te aporta energía, proteína, fibra, vitaminas y minerales, lo que hace que incluirla en tus platillos sea una gran idea para ayudarte a lograr tus objetivos, cambiando tu vida desde adentro.

Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 110 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonrics, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
 
Para obtener más información, visite pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex.
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