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Volkswagen et Volkswagen Commercial Vehicles présentent une gamme complète au Salon Brussels Motor Show 2025, avec en vedette le nouveau Tayron, l'ID. GTI Concept et les nouveaux Transporter/Caravelle
	Une gamme complète de voitures particulières et de véhicules utilitaires exposée au salon
Première belge pour les New Tayron, ID. GTI Concept et Transporter/Caravelle
Avantages très attractifs et cumulables grâce aux formules EasyLease (pour les particuliers) et renting financier (pour les professionnels)



Bruxelles, le 17/12/2024 – Volkswagen et Volkswagen Commercial Vehicles mettront leurs modèles respectifs sous les feux de la rampe lors du prochain Brussels Motor Show en janvier 2025. En effet, Volkswagen y présentera sa gamme complète de voitures particulières et de véhicules utilitaires, avec les New Tayron, ID. GTI Concept et les tout nouveaux Transporter et Caravelle.

Le New Tayron est un SUV de 4,8 mètres de long, à mi-chemin entre le Tiguan et le Touareg. Il est disponible dans toute une série de configurations, mais il est toujours doté d'une technologie de pointe en matière de sécurité et de connectivité, d'un espace intérieur spacieux pouvant accueillir jusqu'à sept personnes et des bagages, ainsi que de groupes motopropulseurs de haute technologie, dont un hybride rechargeable offrant une autonomie de plus de 100 kilomètres en mode tout électrique.
L'ID., sportive et compacte, associe une technologie innovante aux gènes les plus sportifs de Volkswagen et marque la prochaine étape de la stratégie électrique de Volkswagen.

La septième génération des Transporter/Caravelle, de son côté, poursuit le renouvellement en profondeur de la gamme de véhicules utilitaires de Volkswagen avec un design bien étudié et une nouvelle motorisation hybride rechargeable intégrée à la liste des prix.
La marque présentera également au salon une série d'offres commerciales attrayantes qui séduiront aussi bien les particuliers que les professionnels.
Le réseau de concessionnaires Volkswagen soutient les promotions commerciales en ouvrant également ses portes les dimanches pendant la période du Salon.

Volkswagen Véhicules Particuliers au Salon de l'Auto de Bruxelles
Lors du prochain Brussels Motor Show, Volkswagen mettra en évidence l'ensemble de sa gamme. « Un choix délibéré », explique Joke Boon, porte-parole de Volkswagen Belgique, « car, outre l’innovante gamme ID., notre offre compte encore un éventail incroyablement large de modèles qui peuvent convaincre aussi bien les clients privés que les professionnels. »

Il suffit de penser à la sixième génération de la Volkswagen Polo, à l'emblématique Volkswagen Golf ou à la dernière (lisez : neuvième) génération de la Volkswagen Passat Variant, qui ont toutes établi de nouvelles normes en matière de technologie, de qualité et de durabilité dans leurs segments respectifs.

Pour les amateurs de SUV, Volkswagen présente au sein du Palais 11 du Heysel une vaste gamme de véhicules. Le T-Cross, le Taigo, le T-Roc Cabrio et le Tiguan sont complétés par une véritable première belge : la Volkswagen Tayron, que le public bruxellois pourra approcher de près en avant-première.

Successeur officiel du Tiguan Allspace, le Volkswagen Tayron est devenu un impressionnant SUV de 4,8 mètres de long. Il est disponible en cinq ou sept places, avec deux ou quatre roues motrices et une capacité de remorquage allant jusqu'à 2,5 tonnes. Sous le capot, il offre un choix de motorisations essence, diesel, à hybridation légère ou hybride rechargeable. Cette dernière option offre le meilleur des deux mondes grâce à une batterie d'une capacité nette de 19,7 kWh qui permet une autonomie de plus de 100 kilomètres en mode tout électrique.

Bien entendu, la gamme tout électrique ID. de Volkswagen ne manque pas le rendez-vous. Plus encore, l'ID. GTI Concept est, parmi les voitures particulières, l'élément central qui attire l'attention sur le stand de Volkswagen. « Elle trône littéralement au centre de notre stand, car l'ID. GTI annonce à la fois un plaisir de conduite inaltéré dans une voiture électrique et la Volkswagen tout électrique la plus abordable, l'ID. 2 », précise Joke Boon.

L'ID. GTI est un concept car qui fait honneur à sa désignation iconique et au nom de sa marque, avec un look robuste et audacieux, un intérieur aux lignes épurées et des détails typiques qui caractérisent toutes les Volkswagen GTI. Elle envoie sa puissance électrique directement aux roues avant afin de préserver l'authenticité de l'expérience de conduite : une première pour une Volkswagen ID.
Il va sans dire que le reste de la gamme ID. sera également présent. L'ID.3 récemment mise à jour (jusqu’à 603 km d’autonomie) et l'ID.4, toutes deux récompensées par le prix Maître Achat décerné par l'organisation de consommateurs Test-Achats, offrent un « package » sans précédent pour leur prix. Chacune combine la facilité d'utilisation d'une motorisation tout électrique avec une polyvalence absolue, adaptée à la mobilité urbaine dans le cas de l'ID.3 et adaptée aux familles dans le cas de l'ID.4.

L'ID. 5, ainsi que les ID.3 et ID.7 Tourer, brille dans la livrée GTX sur le stand Volkswagen. Ou comment le confort ultime du silence de la propulsion électrique peut être parfaitement concilié avec le comportement et les performances qui font battre le cœur des conducteurs dynamiques.

La gamme des Volkswagen électriques est couronnée dans la classe moyenne supérieure par l'ID. 7, qui est proposée à la fois en tant que berline coupé (jusqu’à 706 km d’autonomie) et en version Tourer. L'ID. 7 Tourer présentée sur le stand combine les avantages de l'électromobilité en matière d'émissions avec une grande autonomie (jusqu’à 688 km) et un volume de chargement encore plus généreux. Dans la livrée GTX présentée, il s'agit même du break Volkswagen le plus puissant de tous les temps. 

Actions commerciales
À l’occasion du Salon de l'Automobile de Bruxelles 2025, Volkswagen dévoile une palette particulièrement étendue de promotions commerciales (cumulables), soutenues par une extension de la garantie générale à 4 ans.

Lignes d’équipement:

· United : une Volkswagen bien équipée et la plus abordable, avec un avantage client allant jusqu'à 84 %
· Business (tant pour les particuliers que les professionnels) : une voiture richement dotée avec un avantage client allant jusqu’à 8 220 €
· Business Premium : luxe et confort sans perdre d’avantage client
· R-Line / GTX : pour les conducteurs à la recherche de sportivité et d'exclusivité. Bonus Sport jusqu'à 2 000 euros sur les versions R-Line et GTX. Pour rendre la version R-Line encore plus exclusive, il existe un avantage supplémentaire allant jusqu'à 500 euros sur la finition Black Style.


Sur les Polo, T-Cross, Taigo, T-Roc (Cabrio) et Touran, le surcoût pour une boîte automatique est également réduit au minimum grâce au bonus DSG qui offre une réduction supplémentaire pouvant aller jusqu'à 1 500 €. 

En cas de reprise, une prime de reprise supplémentaire peut encore être accordée en plus de la valeur de reprise de la voiture concernée. Cette prime supplémentaire peut atteindre 3 000 €. Le bonus Welcome est spécialement prévu pour les clients qui n'échangent pas de voiture, mais qui ne veulent pas passer à côté d’avantages 

En outre, des remises Salon incroyables s'appliquent sur tous les modèles. Elles peuvent atteindre jusqu’à 6 100 €.

Pendant le Salon, Volkswagen offre exceptionnellement 2 ans de garantie supplémentaire ou 33 % de réduction sur un contrat d'entretien WeCare Gold/Platinium. 

Le choix d'une voiture tout électrique de stock est encouragé par l'importateur par une carte de recharge EDI offrant jusqu'à 2 000 euros de crédit de recharge.

Pour les clients particuliers, la marque propose en outre l’EasyLease, une formule de location sans souci qui inclut l'entretien et les réparations. 
Les prix de base (TVA comprise) de cette formule sont particulièrement avantageux, d'autant plus qu'ils sont basés sur les modèles Business hautement équipés :
· Polo : à partir de 159 €
· T-Cross : à partir de 189 €
· Taigo : à partir de 189 €
· T-Roc : à partir de 199 €
· Tiguan : à partir de 299 €
Pour les clients professionnels, des tarifs très attractifs (hors TVA) pour le renting financier ont également été établis :
· ID.3 : à partir de 275 €
· ID.4 : à partir de 365 €
· ID.5 : à partir de 395 €
· ID.7 et ID.7 Tourer : à partir de 485 €



Volkswagen Commercial Vehicles au Salon de l'Auto de Bruxelles

Outre sa gamme de voitures particulières, Volkswagen présente également sa large gamme de véhicules utilitaires au Salon de l'Auto de Bruxelles. « Il va sans dire que la première belge du Transporter/Caravelle attirera toute l'attention, mais l'électrification croissante de cette gamme et les véhicules de loisirs sont également traditionnellement très appréciés du public », souligne Joke Boon.

Le fait que Volkswagen Commercial Vehicles offre des solutions sur mesure pour les besoins professionnels les plus divers n'est plus un secret : du Caddy compact aux nombreuses versions du Transporter, en passant par l'Amarok et l'ID. Buzz Cargo 100% électrique.

Pour les entrepreneurs qui souhaitent combiner la maniabilité et la facilité d'utilisation avec la capacité de chargement, Volkswagen propose le Caddy, dont la polyvalence en fait la base idéale pour une variété d'applications professionnelles. 

Le Volkswagen Caddy est le véhicule idéal pour les entrepreneurs qui souhaitent combiner maniabilité et capacité de chargement. Grâce à ses caractéristiques pratiques, le Caddy se prête parfaitement à de nombreuses applications professionnelles, qu'il s'agisse de transporter des marchandises ou des personnes. Mais le Caddy va encore plus loin aujourd'hui avec des versions telles que le California et une motorisation hybride rechargeable qui embarque un bloc de batteries de 19,7 kWh, offrant jusqu'à 120 kilomètres d'autonomie.

Quatre mois après sa première mondiale à l'IAA de Hanovre, le Transporter sera présenté en première belge à Bruxelles. Volkswagen a beaucoup investi dans le développement de cette septième génération de Transporter et de Caravelle, qui fait beaucoup mieux que la génération précédente à tous points de vue : plus d'espace, plus de charge utile, plus de capacité de remorquage et une mise à jour complète de l'équipement, du design et du groupe motopropulseur. En bref, cette septième génération est définitivement une référence dans son segment. La liste des versions disponibles est presque infinie grâce aux différentes cloisons, configurations de sièges, deux empattements et deux hauteurs de toit. Si l'on ajoute à cela la version pick-up double cabine unique et les versions tout-terrain PanAmerica, il ne fait aucun doute que chaque professionnel trouvera son bonheur dans cette gamme. Cette diversité est également soutenue sur le plan mécanique par trois moteurs turbodiesel efficaces, une variante eHybrid (hybride rechargeable) et trois variantes à propulsion électrique (e-Transporter et e-Caravelle), chacune dotée d'une batterie de 64 kWh. Deux des modèles diesel peuvent même être équipés de la transmission intégrale 4MOTION.

Le plus grand modèle de la gamme de véhicules utilitaires de Volkswagen, le Crafter, a reçu une nouvelle mise à jour complète au cours du premier semestre 2024, qui porte indéniablement les équipements de sécurité et de confort du véhicule à un niveau supérieur. Il s'agit notamment d'un nouveau système d'infodivertissement, du Digital Cockpit, d'un volant multifonction et même, en option, de la reconnaissance vocale IDA et de l'intégration de ChatGPT. Sur le plan de la conduite, le Crafter dispose depuis lors du Front Assist, du Lane Assist, du Dynamic Road Sign Display, d'un limiteur de vitesse, du Park Distance Control et même du Travel Assist. Bien entendu, cette mise à jour conserve les options de configuration quasi infinies du Crafter. Il est et demeure le modèle idéal pour les professionnels exigeants.

En 2022, Volkswagen a lancé l'Amarok, qui a remporté peu après l'International Pick-Up Award. Avec sa double cabine, sa benne de chargement spacieuse, son équipement moderne et ses moteurs puissants, ce robuste cheval de trait de l'écurie VW peut faire face à toutes les tâches qui lui sont imposées.

Le chapitre électrique des véhicules utilitaires Volkswagen est évidemment préfacé par l'emblématique ID. Buzz, qui figure au catalogue depuis maintenant plus de deux ans. Depuis, la gamme ID. Buzz a été systématiquement élargie. Il suffit de penser à la version Cargo et, plus récemment, à la version GTX, remarquablement dynamique, qui seront toutes deux présentées au salon. Mais ce n'est pas tout, car depuis le deuxième semestre 2024, l'ID. Buzz est également disponible avec un empattement long qui permet de choisir une configuration de six à sept places.

Mais l'emblématique Multivan contribue également à l'électrification de la gamme des véhicules utilitaires. La version hybride rechargeable de ce modèle sur le stand VW prouve que même les modèles les plus spacieux portant le label VW peuvent bénéficier de la recharge électrique. En outre, cette septième génération de Multivan (T7) reste le leader absolu du marché pour ceux qui recherchent un véhicule polyvalent pour leur activité professionnelle ou la famille. Son confort de conduite et ses options d'équipement sont identiques à celles des voitures particulières de Volkswagen, tandis que son design réinterprète respectueusement l'ADN du Bulli original d'une manière moderne.

Basée sur ce même T7, la dernière version du California a également droit à pas mal d’espace sur le stand. Parce qu'il s'agit d'un camping-car somptueux, bien sûr, mais surtout parce que Volkswagen a stratégiquement choisi de faire du California une « sous-marque » qui comprend également la version Caddy portant le même nom et le Grand California. En tant que pierre angulaire de cette gamme, le sophistiqué T7 California reste l'un des rares camping-cars à pouvoir être utilisé sans problème comme moyen de transport quotidien, sans pour autant sacrifier son côté pratique, aussitôt qu’un moment de liberté se présente pour lui permettre de dévoiler ses talents de campeur.

Actions commerciales
À l’occasion du Brussels Motor Show 2025, Volkswagen met également en place une série de promotions commerciales surprenantes pour ses véhicules utilitaires.

Tout d'abord, l'ensemble de la gamme bénéficie d'une garantie générale qui passera gratuitement de 2 à 5 ans.

En outre, pour l'ensemble de la gamme de véhicules utilitaires, les clients peuvent compter sur d'impressionnantes remises Salon pouvant aller jusqu'à plus de 12 000 euros.

Les clients particuliers ont également une occasion unique d'acheter un Caddy Drive (version voiture de tourisme) à un prix très avantageux. En effet, il est proposé en version Drive avec une remise Salon de 5 975 € à laquelle s'ajoutent 1 470 € d'équipements gratuits. De plus, Volkswagen Import propose une offre EasyLease très avantageuse : à partir de 209 €/mois, TVA, entretien et réparations compris.

Pour les clients professionnels, une offre attrayante de renting financier est également proposée pour cette gamme (prix hors TVA) :
· Caddy Cargo : à partir de 225 €
· Transporter : à partir de 335 €
· Crafter : à partir de 345 €
· Amarok : à partir de 525 €
· ID. Buzz : à partir de 475 €
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