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Así se compra en México: nuestra personalidad colectiva guía nuestros carritos en Mercado Libre

· Cada mes, 5 millones de mexicanos realizan sus compras en la plataforma. 

Acá en México ya nos la sabemos; tenemos las mejores recomendaciones para comer taquitos, los consejos de la abuela para curarte del empacho y algunas peleas de geografía entre que si las quesadillas van con o sin queso. A pesar de esto, los mexicanos tenemos más similitudes que diferencias: somos entrones, luchones, no nos rajamos y le vemos el lado positivo a las cosas, además no dudamos en ayudarnos si tiembla, llueve, truena o relampaguea. 

Mercado Libre, el marketplace más importante del país, lanzó la campaña “México en la piel”, inspirándose en la canción de “El Sol” Luis Miguel, con la que se recorre toda la república mostrando los lugares y productos típicos de cada rincón; además, muestra el alcance de los artículos que encuentran más de 5 millones de mexicanos mensualmente en la plataforma.

La personalidad colectiva del mexicano está llena de ingenio, amor por la buena comida y un humor que a veces cala pero sabemos que “el que se lleva se aguanta”, por eso el equipo de Mercado Libre te comparte 4 actitudes del mexicano que guían la forma en la que compra y vende por internet.  

Llevamos la comida a otro nivel
· [bookmark: _xnyhpwt2sosd]Que nunca nos falte el pan: Cojín en forma de concha 
· [bookmark: _xnyhpwt2sosd]¿Acaso hay algo que más extrañen los norteños cuando viajan?: Cobija de tortilla de harina para burrito 
· [bookmark: _unofgfvwbmed]Un aguacate para gobernarlos a todos: Monedero de aguacate
· [bookmark: _g5z7plrrc81m]Una disputa que nunca cesará: Parche bordado “Quesadillas con o sin queso”
· En México el café sí lleva azúcar: azúcar morena; 27 estados la tienen en su top 5 de compras.
· ¿Dieta, cuál dieta?: aceite vegetal; 17 estados completaron su carrito con este artículo. 

Rendimos honor a nuestros héroes y heroínas nacionales
· Sobre el ring se han visto a las mejores mujeres y hombres: Playera de la Lucha Libre
· En México tenemos a los mejores buscadores: Playera de Frida, perrita rescatista
· Su filosofía de vida en Twitter nos ha recordado por qué lo amamos: Taza mágica de Marco Antonio Solis “El Buki”
· Está en cada junta, llamada o clase, y también cerca del corazón: Playera de “Se compran colchones”
· México un soldado en cada hijo dio, todos somos héroes cuando nos cuidamos: 30 estados pidieron distintos tipos de cubrebocas, en el top 5.

Amamos la fiesta y siempre estamos listos para ella
· ¡Toques, toques! El que se raja pierde: Caja de toques The Simpsons
· No le tememos al éxito, ni al ridículo: Vaso en forma de licuadora
· Si pierdes el tino, pierdes el camino; con ojos vendados y 10 vueltas mínimo: piñata tradicional 
· Todo con chilito, si no, no sabe: Botana Mexicana
· La decoración no puede faltar: Cortina de serie de luces led decorativas; 30 estados compraron una y está en su top 5.
· Chale a quien llegue sin regalo: 8 estados coincidieron y regalaron un set de 3 bolsas: bandolera, cosmetiquera y cartera. 

Los memes son nuestra pasión
· [bookmark: _lrqje6wsgvod]Perritos, canción de RBD y ansiedad, ¿qué puede salir mal?: Taza Cheems 
· [bookmark: _szdeb16vt509]Gatitos que nos dan ánimos para seguir con la vida: Playera gatito
· [bookmark: _bma5dbraewg1]Hay quienes trascienden en el tiempo con su historia: Cojín decorativo “Hijo Del Papá”
· [bookmark: _m76zxwljyb5e]Uno como sea, pero las criaturas sean bendecidas por San Keanu: Cuadro decorativo San Keanu Reeves

Mercado Libre es la plataforma de comercio electrónico donde, además de estos artículos, encontrarás más de 50 millones de productos que pueden llegar a cualquier lugar de la república mexicana en 24 horas o incluso el mismo día. Disfruta del comercial completo de la campaña que representa a todos los mexicanos aquí. 

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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