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Loretxu García, fundadora de Nido Contech, preseleccionada para el Aurora Tech Award 2025

· La chilena quedó seleccionada entre las 10 emprendedoras finalistas, la ganadora se anunciará en una ceremonia presencial en El Cairo. 
· El Aurora Tech Award es un premio global anual dedicado a apoyar y reconocer a las mujeres fundadoras de startups tecnológicas en etapa temprana. Establecido en 2020 por inDrive, el premio defiende a las mujeres emprendedoras.

Santiago de Chile, 5 de marzo de 2025- Loretxu García, fundadora de Nido Contech (Chile), ha sido preseleccionada para el Aurora Tech Award 2025 por su innovador trabajo en construcción con bajas emisiones de carbono. Establecida en 2023, su empresa está transformando la industria al integrar biotecnología y soluciones basadas en la naturaleza para crear alternativas rentables y sostenibles a los materiales de construcción tradicionales.

Impulsada por los altos costos y el impacto ambiental de la construcción convencional, García fundó Nido para reemplazar materiales de alta emisión como el hormigón con biomateriales, reduciendo significativamente la huella de carbono del sector. La startup colabora con arquitectos, empresas de construcción y fabricantes de materiales para promover prácticas de economía circular y avanzar en la innovación consciente del clima.

Nido Contech se asocia con la Universidad de Cambridge, la Universidad de Wageningen, Cemex y el Ministerio de Ciencia de Chile. García, una emprendedora en serie con más de 20 años de experiencia, ha compartido su experiencia en TEDx, Mobile World Congress, Smart City Barcelona y ESADE Norrsken Impact Talks. Ella atribuye a su trayectoria empresarial la formación de su resiliencia y visión, permitiéndole superar desafíos e impulsar la innovación en la construcción sostenible.

Si es premiada, García planea invertir en mostrar las tecnologías de biomateriales de Nido, incluidos sus materiales basados en microorganismos vivos, en círculos científicos, académicos y públicos, impulsando aún más la conciencia y la adopción de soluciones de construcción basadas en la naturaleza.

La lista de preseleccionados de este año presenta a 10 fundadoras pioneras de Medio Oriente y Norte de África, Latinoamérica, Asia Central y Asia-Pacífico, cada una liderando startups que ofrecen soluciones en industrias que van desde la inteligencia artificial y la tecnología financiera hasta la tecnología de la salud y más allá. 

El Aurora Tech Award es un premio global anual dedicado a apoyar y reconocer a las mujeres fundadoras de startups tecnológicas en etapa temprana. Establecido en 2020 por inDrive, el premio defiende a las mujeres emprendedoras que impulsan la innovación y crean un impacto social significativo a través de la tecnología.

“Aurora no es solo un premio tecnológico, es una plataforma de lanzamiento para la próxima generación de fundadoras de unicornios en mercados emergentes. Con financiación, acceso a inversores de alto perfil y una red global, respaldamos a las mujeres más audaces en tecnología que están construyendo empresas que redefinirán industrias”, dijo la directora de los Aurora Tech Awards, Isabella Ghassemi-Smith.

Las finalistas fueron seleccionadas en función de la innovación, escalabilidad e impacto social de sus startups. Un distinguido panel de expertos de la industria e inversores evaluará su trabajo antes de anunciar a la ganadora en la próxima Ceremonia de los Aurora Tech Award. La competencia final de presentación se llevará a cabo en SHE CAN 2025, organizado por Entreprenelle.

"El acceso a la educación y al capital define quién puede liderar e innovar. Cuando financiamos a las mujeres y creamos igualdad de oportunidades desde el principio, no solo estamos empoderando a las personas, estamos desbloqueando soluciones, industrias y economías enteras. La pregunta no es si las mujeres son capaces. La pregunta es si somos lo suficientemente audaces como para invertir en su éxito”, dijo Thais Sterenberg (Brasil), finalista y CEO de Elephan.

Las ganadoras serán anunciadas en la Ceremonia de los Aurora Tech Award, que se celebrará en El Cairo del 11 al 13 de abril. Mantente actualizado visitando www.auroratechaward.com y siguiéndonos en LinkedIn.
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Sobre el proyecto
El premio Aurora Tech Award es una iniciativa sin fines de lucro de inDrive, una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. Este es un premio para mujeres fundadoras de empresas tecnológicas emergentes cuyos proyectos han tenido un profundo impacto en el desarrollo global. El objetivo es apoyar a las mujeres en el campo de las tecnologías avanzadas, especialmente a las emprendedoras.

inDrive opera en más de 888 ciudades en 48 países. Impulsada por su misión de desafiar la injusticia social, la empresa se compromete a tener un impacto positivo en las vidas de mil millones de personas para 2030. Persigue este objetivo tanto a través de su negocio principal, que apoya a las comunidades locales a través de un modelo de precios justos, como a través del trabajo de inVision, su brazo sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision ayudan a promover la educación, los deportes, las artes y las ciencias, la igualdad de género y otras iniciativas vitales.

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda aplicación de movilidad más descargada en 2023. Además de los servicios de transporte, inDrive ofrece una lista cada vez mayor de servicios urbanos, que incluyen transporte interurbano, entrega de carga, asistencia en tareas y entrega de mensajería. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, una división de fusiones y adquisiciones. Para obtener más información, visite www.inDrive.com 
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