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Mercado Libre quiere dar más de un millón de créditos para compras durante el Hot Sale

· A través de las líneas preaprobadas por Mercado Pago, la plataforma de ecommerce quiere ser la principal emisora de créditos en la temporada de descuentos.
· Las categorías de moda y calzado apuntan a ser las más financiadas entre los compradores del sitio líder en comercio electrónico.

Ciudad de México, 26 de mayo de 2023. - Mercado Libre va por otro récord en el Hot Sale de 2023: financiar más de un millón de compras entre sus usuarios. La plataforma líder de comercio electrónico en México espera que en la edición que comienza el 29 de mayo y finaliza el 6 de junio, sus líneas de crédito sean las más utilizadas entre toda la oferta de financiamiento que tendrán los visitantes.

Actualmente, el ecosistema de Mercado Libre tiene más de 10 millones de líneas de crédito preaprobadas a través de Mercado Pago, la cuenta digital que ofrece servicios similares a los de la banca tradicional. La apuesta de la empresa es que durante los 9 días del Hot Sale muchos de los usuarios las utilicen para financiar compras a meses, especialmente aquellos que no tienen tarjetas de crédito.

Según los cálculos de la empresa, las categorías favoritas para comprar con crédito serán las de moda, seguidas de tecnología; belleza y cuidado personal. “Hoy en día ya somos los principales emisores de crédito dentro de la plataforma y durante el Hot Sale solo queremos ratificar que nuestra oferta de financiamiento es la más adecuada para nuestros millones de usuarios”, contó José Maceda, director de créditos de Mercado Pago.

Además de las 10 millones de líneas preaprobadas, la empresa también ofrece una tarjeta de crédito Visa sin anualidad que permite hacer compras hasta por 18 meses sin intereses en Mercado Libre. La aceptación y la distribución de la tarjeta está en la etapa inicial, pero el objetivo es convertirse en uno de los principales emisores de tarjetas en el país.

En 2022, se hicieron más de 20 millones de compras en Mercado Libre con las líneas de crédito. Tan solo en 9 días de Hot Sale, van por más de 110 mil productos financiados al día


Sobre Mercado Libre 
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW.
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