

NOTA DE PRENSA


Mex, Suiza, 23 de octubre de 2023


BOBST da forma al futuro del mundo de los embalajes: 
Una cartera más amplia para una mayor digitalización, conectividad, automatización y sostenibilidad.

La visión industrial de la empresa consiste en proporcionar soluciones integrales a sus clientes y mejorar su oferta, totalmente integrada en el flujo de trabajo industrial, para ofrecer una digitalización, conectividad y automatización total. BOBST ha aumentado su capacidad invirtiendo en maquinaria de gran tamaño: Slotters impresoras flexográficas, plegadoras-encoladoras flexográficas y la robótica asociada. 

Con esta ampliación, BOBST ofrecerá una solución adicional para aplicaciones de gran tamaño a través de una nueva solución: BOBST JUMBO. Se trata de una plegadora-encoladora flexográfica de gran formato, que permite producir cajas de gran tamaño y alta resistencia, incluyendo el cosido y encintado. La tecnología robótica amplía aún más la oferta con equipos periféricos, convirtiendo la digitalización en el cerebro del rendimiento operativo.

«Con el aumento de la variedad y el número de cajas de cartón ondulado requeridas, hace falta más diversidad que nunca en el segmento de las plegadoras-encoladoras flexográficas y los equipos periféricos», explicó Jean-Pascal Bobst. «Con esta incorporación, BOBST dispone de una cartera completa de soluciones, para que nuestros clientes tengan la garantía de encontrar siempre la que se ajuste exactamente a sus necesidades. La solución JUMBO de BOBST es una opción excelente para cualquiera que desee producir cajas de protección de gran tamaño y alta resistencia» 


Acerca de BOBST
Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 19 plantas de producción en 11 países y emplea a más 6 100 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.841 mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2022.


Contacto prensa:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com




Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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