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Verano sobre ruedas: 5 road trips imperdibles por los 
Estados Unidos

¿Qué es lo que mejor representa el espíritu estadounidense? Pay de manzana, béisbol, hamburguesas... y road trips. Las travesías en auto son icónicas por una razón. A lo largo del país, las carreteras abiertas te llaman a explorar el campo, las costas, los bosques y las montañas de Estados Unidos. 
Por ejemplo, la Pacific Coast Highway te llevará a lo largo de las costas de California, mientras que en la costa este, la Ruta 6 te encantará mientras pasas por pintorescos pueblos playeros de Nueva Inglaterra. En medio, viajes tanto largos como cortos te ayudarán a explorar el corazón del país.
Ya sea que estés buscando una excursión de un día o una aventura de una semana a través del país, nuestra lista de los mejores road trips en Estados Unidos tiene todo cubierto. Así que prepara tus bocadillos, tu lista de reproducción favorita y baja las ventanas. ¡Es hora de tomar la carretera!
1. Pacific Coast Highway: Maravillas de la costa californiana
Ciudad de partida: San Diego (vuela a Tijuana y cruza en el CrossBorder Xpress).  
Distancia total: 1,050 km. 
Duración ideal del viaje: 7 a 10 días.
La autopista Pacific Coast Highway (PCH), también conocido como California State Route 1, es uno de los viajes por carretera más emblemáticos de los Estados Unidos. Este viaje recorre la costa desde San Diego hasta San Francisco, ofreciendo vistas espectaculares del océano Pacífico.
A lo largo del camino, no te puedes perder algunas de las ciudades y sitios turísticos más famosos del estado: Los Ángeles y su glamour, la tranquilidad y ostentación de Santa Barbara, las maravillas naturales de Big Sur, lo mejor de la cultura costera de California en Carmel y Monterey, para terminar en San Francisco, donde la arquitectura victoriana, la modernidad y una vibrante escena cultural se mezclan en un destino fascinante para todos.
Aunque es posible conducir desde San Francisco a San Diego en un solo día, vale la pena tomarse el tiempo de explorar cada destino con tranquilidad e incluso desviarse un poco para descubrir otros destinos como Pinnacles National Park o los viñedos del Valle de Santa Ynez y Paso Robles. 
Imperdibles: Cerveza artesanal en San Diego, desayunar en Malibu Farm, explorar el Funk Zone en Santa Barbara, Castillo Hearts en San Simeon, Acuario de la Bahía de Monterey, las espectaculares McWay Falls en Big Sur, las playas de Carmel y Golden Gate Park en San Francisco. 
2. US Route 20: De costa a costa
Ciudad de partida: Boston (vuela al Aeropuerto Internacional Boston Logan).  
Distancia total: 5,415 km  
Duración ideal del viaje: 14 a 21 días.
La Ruta 20 de Estados Unidos cubre desde Boston, Massachusetts, hasta Newport, Oregón. Actualmente es la carretera más larga del país y te permite experimentar una variedad de paisajes.
Luego de descubrir la historia de Boston y toda la costa de Nueva Inglaterra – que merece un propio road trip, las áreas boscosas de Nueva York y Pennsylvania te sorprenderán por su encanto natural. Poco a poco, el terreno va dando paso a las riberas de los grandes lagos, que te ofrecen desde el paisaje surrealista del Indiana Dunes National Park hasta el South Side de Chicago. Y a medida que la ruta se adentra en las montañas y llanuras del oeste, atravesarás dos de los ríos más importantes del país: El Mississippi y el Missouri. 
Si te gusta la aventura, la ruta te ofrece distintas posibilidades de ejercitarte, ya que pasa por parques nacionales como Craters of the Moon en Idaho y Grand Teton en Wyoming. 
Imperdibles: Freedom Trail en Boston, Acadia National Park en Maine, Finger Lakes en el estado de New York, Millenium Park en Chicago, Yellowstone National Park en Montana y Wyoming, Oregon National Historic Trail y su espectacular costa.
3. Hawaii’s Hana Highway: Paraíso tropical
Ciudad de partida: Kahului, Maui (vuela al Aeropuerto Kahului de Maui)  
Distancia total: 103 km  
Duración ideal del viaje: 1 a 2 días

La Hana Highway en Maui es una de las rutas costeras más pintorescas en todo Estados Unidos. La carretera conecta las ciudades de Kahului y Hana y te lleva a través de densas selvas tropicales, cascadas, tubos de lava, flores tropicales y playas hermosas.
Aunque la ruta es un poco más corta de todos estos road trips, puede recorrerse con calma en uno o dos días si planeas tu viaje con múltiples paradas para degustar algunas delicias locales como el pan de plátano y algunas bebidas de frutas, o bien, hacer hiking en algunas rutas en la selva. ¡No olvides llevar un impermeable y zapatos a prueba de agua!
Imperdibles: Twin Falls, día de surf en Ho'okipa Beach Park y Maui Garden of Eden Arboretum & Botanical Garden para experimentar la belleza natural y mejores vistas costeras.
4. Grand Teton, Yellowstone y Glacier National Park: Naturaleza en su máxima expresión
Ciudad de partida: Jackson, Wyoming (vuela a Jackson Hole Airport vía Salt Lake City o Denver)  
Distancia total: 1,448 km  
Duración ideal del viaje: 8 días

¡Prepárate para explorar en las alturas! Porque este road trip te lleva a través de tres de los parques nacionales de montaña más populares y sin duda, impresionantes de Estados Unidos. Comienza en Grand Teton, donde la vista del Teton Range y Jenny Lake te dejarán con la boca abierta. Y si te gusta ver fauna en su hábitat, Oxbow Bend es el lugar perfecto para hacerlo, especialmente si tomas un tour con un guía certificado. 
Después sigue hacía Yellowstone, uno de los parques nacionales más queridos del país. Aquí, puedes elegir entre deportes acuáticos en los rápidos del parque, hiking en una de las innumerables rutas de este espacio natural, o si lo deseas, visitar algunos de los sitios más icónicos como el Devil’s Tower o el géiser Old Faithful. 
Finaliza tu aventura en Glacier National Park, disfrutando de paisajes montañosos, vida silvestre y fenómenos geotérmicos. Conduce a través del Going-to-the-Sun Road y disfruta de algunas de las vistas más impresionantes del mundo. ¡Este road trip es sin duda, un viaje digno de bucket list!
Imperdibles: Caminata alrededor de Jenny Lake en Grand Teton, observa el géiser Old Faithful en Yellowstone y conducir por la carretera Going-to-the-Sun. 
5. The All-American Cross-Country Road Trip: La histórica ruta 6 de Los Estados Unidos
Ciudad de partida: Nueva York (vuela al Aeropuerto JFK)  
Distancia total: 4,828 km  
Duración ideal del viaje: 12 a 15 días

Este viaje sigue en su mayoría la afamada US Route 66 y te lleva desde la costa este hasta la costa oeste, pasando por pequeños pueblos, grandes ciudades, parques nacionales y numerosos puntos de referencia ricos de historia estadounidense.
Esta ruta corre en paralelo a los grandes lagos y recorre sitios como Pine Creek Gorge, también conocido como el Gran Cañón de Pennsylvania, un espacio natural boscoso que asombra a quien lo visita. Más hacia el oeste, atraviesa ciudades como Cleveland, la cual ofrece maravillas arquitectónicas como el City Hall y el Rose Building, o espacios culturales como el Museo de Arte de Cleveland y el Rock & Roll Hall of Fame.
Poco después, el camino avanza a través de las Great Plains hasta Colorado y las Montañas Rocosas, llenas de atracciones como el Red Rocks Amphitheatre, un escenario natural donde se han presentado algunos de los músicos más queridos del mundo o el Eisenhower Tunnel, una maravilla de ingeniería que permite atravesar esta cordillera de forma segura.
Tras cruzar Colorado, la ruta continúa a Utah, con grandes vistas y dignas paradas que son verdaderas joyas ocultas. Después, el estado de Nevada hasta llegar a California, donde puedes conducir hasta Los Ángeles y disfrutar de días intensos y llenos de sol. 
Imperdibles: Caminar por Manhattan en Nueva York, un partido de baseball de los Colorado Rockies, Humboldt-Toiyabe National Forest en Nevada y mañana de senderismo hasta el cartel de Hollywood en Los Ángeles.

Con estos increíbles road trips, estarás listo para vivir un verano lleno de aventuras y descubrir la diversidad de paisajes, cultura y gastronomía que Estados Unidos tiene para ofrecer. ¡Prepara tu auto y empieza a rodar!
Para más información acerca de estos y otros viajes en carretera, visita: https://www.visittheusa.mx/ 
 ###
Acerca de Brand USA
Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción de Viajes como la primera asociación público-privada del país para promover a los Estados Unidos como un destino de viajes de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viajes de los EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los EE. UU. para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen de los Estados Unidos en todo el mundo. Constituida como Corporación de Promoción de Viajes en 2010, la entidad público-privada inició operaciones en mayo de 2011 y opera como Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos cuatro años las iniciativas de marketing de Brand USA han ayudado a dar la bienvenida a 4,3 millones de visitantes incrementales a los EE. UU., beneficiando a la economía estadounidense con casi $30 mil millones en impacto económico total, lo que ha sustentado, en promedio, 51,000 empleos incrementales al año.
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