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	Chirey lidera el 2024 con múltiples premios automotrices a nivel mundial 

· Los altos estándares de calidad e innovación de la marca china de alcance global le valieron para ser reconocida en Brasil, Sudáfrica, Malasia, Egipto e Indonesia.
· Chirey se compromete a seguir elevando la calidad de cada uno de sus vehículos para conceder una mejor experiencia de conducción en cualquier parte del mundo. 


[bookmark: _Int_z6VqQRpq]Ciudad de México, 27 de agosto de 2024.- Durante el 2024, Chirey, la marca automotriz china de alcance global, ha recibido múltiples premios a nivel internacional. Esto confirma su compromiso con la excelencia y los altos estándares de calidad en todo el mundo. 
La prestigiosa revista automotriz Autoesporte, en Brasil, otorgó a la Tiggo 7 un galardón como la "mejor SUV mediana en relación calidad-precio del 2024". Además, la Tiggo 7 Sport y la Tiggo 5 Sport obtuvieron el primer y segundo lugar, respectivamente, en los cinco vehículos nuevos más deseados en Brasil en 2024, de acuerdo con la votación de los consumidores en Webmotors. 
[bookmark: _Int_jraxnDC4][bookmark: _Int_ETDQb9MP]En Egipto, la Tiggo 8 fue premiada como el "mejor auto Chino de rendimiento y lujo”. Además, la Tiggo 7 obtuvo la distinción a la "SUV más vendida en el Segmento C", gracias a su rendimiento y diseño único, confirmando su liderazgo en dicha categoría. A estos reconocimientos se le suma la "Marca de autos más vendida en Egipto en 2023". Cabe destacar que este modelo también fue reconocido como el "mejor SUV mediano" en el Salón Internacional del Automóvil de Indonesia 2024, celebrado en Surabaya. 
Su destacado servicio y profunda comprensión de las necesidades de los clientes le han valido, por tercera vez consecutiva, al premio de oro en el Índice de Satisfacción del Concesionario anual de la National Automobile Dealer’s Association en Sudáfrica. 
Para alcanzar estos logros en varias latitudes, la firma automotriz china conocida ha seguido cuidadosamente los estándares de calidad que son inspirados en la pasión por la tecnología y la calidad. 
[bookmark: _Int_yUITxXco]Chirey también se distinguió, entre numerosas marcas expositoras del Auto Show de Malasia 2024, gracias a su fuerte influencia y el diseño innovador de su stand interactivo, lo que le valió para ser nombrada como la "marca más vendible" y con "mejor experiencia de stand interactivo". Además, la empresa líder del sector organizó el mayor desfile de propietarios de autos con la recién lanzada Tiggo 7 Pro Max en el Circuito Corniche de Jeddah en Arabia Saudita. 
Tras recibir múltiples premios en sector tan competitivo y en constante evolución como el automotriz, Chirey acelera su enfoque en la innovación tecnológica y el mejoramiento de sus vehículos para ofrecer experiencias y productos excepcionales, aportando más sorpresas y valor a consumidores en todo el planeta. 
Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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