Bijlage 2 - Programma Feestweekend

In het weekend van 22 en 23 september openen de deuren van het museum terug met een groot feestweekend. Omdat het ook 125 jaar geleden is dat wereldberoemd componist Irving Berlin als 5-jarige jongen naar Amerika voer met de Red Star Line staat zijn piano centraal tijdens het verjaardagsfeest en komt Jef Neve een concert spelen.
Zaterdag 22 september 2018:
Verhalen over Thuishaven – 10 tot 13 uur
Enkele verhalenvertellers nemen je mee op tocht door de expo Thuishaven en vertellen je hun hoogst persoonlijke ervaringen met het project. Net zoals onze ambassadeurs dat doen op  www.redstarline.be/thuishaven.
Concert Jef Neve – 15 tot 16.45 uur
Jef Neve viert onze verjaardag met een solo set in de Loods. Een mix van eigen werk en enkele bewerkingen van componist Irving Berlin. Het concert is gratis en staand. De plaatsen zijn beperkt, vol = vol.
DJ Tom Barman – 19 tot 21.30 uur
Thomas Barman was een heldhaftige kapitein op verschillende Red Star Line schepen tussen 1901 en 1920. Kleinzoon Tom Barman nodigt het publiek uit tot dansen op straat en sluit zo de eerste avond af. 
Bal Populaire@HAAR – vanaf 22 uur
Als de Loods sluit, gaat het feest verder naast de deur. Dans de nacht door op het Bal Populaire tot de museumdeuren weer opengaan.
Zondag 23 september 2018:
Pianomarathon – van 10 tot 15 uur
De piano staat centraal dit weekend. Pianisten van overal halen hun beste repertoire boven en laten bezoekers genieten met een drankje, hapje of tijdens hun bezoek aan de expo Thuishaven. De marathon wordt afgesloten met enkele zangers van de musical ‘Tot Morgen’, die gebaseerd is op het onwaarschijnlijke Red Star Line-verhaal van Rosy Van Hoecke.
Ontbijtbuffet - van 10 tot 12 uur
Er wordt een heerlijk zondags ontbijt geserveerd in het nieuw museumcafé, op de soundtrack van de pianomarathon. Reserveer op voorhand zodat we voldoende croissants bestellen!
Verjaardagstaart – om 16 uur
Tijd voor taart! De Red Star Line familie snijdt de verjaardagstaart aan en iedereen is welkom om de kaarsjes mee uit te blazen en een stukje te eten. Zolang de voorraad strekt. De Antwerpenaren die hun verhalen schonken voor Thuishaven worden op dit moment extra in de spotlights gezet.
Cream Colored Ponies – van 16 tot 19.45 uur
De Cream Colored Ponies speelden al vaker op evenementen in het Red Star Line Museum. Hun swingende songs zijn het perfecte, stijlvolle einde van deze zondag. Gratis en staand concert, dansen is toegestaan. 
Doorlopend:
De vernieuwde tentoonstelling – van 10 tot 20 uur
De pakkende verhalen in de vernieuwde permanente tentoonstelling zijn het hele weekend gratis te bezoeken. De zalen zijn geopend van 10 tot 20 uur. Op voorhand reserveren is niet verplicht, maar aan te raden. 
Rondleiding Aankomst
Een gids neemt de bezoekers mee door de vernieuwde museumzalen en geeft een toelichting over de nieuwe tijdelijke expo Thuishaven. Er zijn rondleidingen voor volwassenen en voor families met kinderen (6+). Een plaats reserveren kan via https://www.redstarline.be/nl/feestweekend  
Expo Thuishaven – van 10 tot 20 uur
De voorbije maanden verzamelde de verhalenbus verhalen van nieuwe Antwerpenaren. Het resultaat is nu gratis te bewonderen in de Loods. Op zaterdagvoormiddag nemen enkele deelnemers aan het project de bezoekers mee door de expo. Iedereen kan het hele weekend lang zijn eigen verhaal nog optekenen in de verhalenbus. 
Grand Piano – van 10 tot 20 uur
Kinderen (maar ook volwassenen) kunnen buiten klimmen en klauteren op de interactieve piano van Meneer Dinges. Door de piano te beklimmen en over de toetsen te lopen, bespelen ze het instrument. 
Vertellingen voor de kleinsten – om 11 en 14 uur
De Boekenkaravaan vertelt spannende, onwaarschijnlijke migratieverhalen voor de allerkleinsten, verstopt op een bijzonder plekje in het museum. 
Museumcafé– van 10 tot 20uur
Het museumcafé is verhuisd naar een volledig nieuw gebouwde mezzanine. In het nieuwe café is jong en oud welkom én kan iedereen snuisteren in de passagierslijsten van de Red Star Line rederij. 
Schrijf- en speelkabinet – van 10 tot 20 uur
De buren van Stormkop verhuizen voor de gelegenheid naar de stoep aan het museum met hun schrijf- en speelkabinet uit de droogdokkensite. 
Foodtrucks en buitenbar
Bezoekers kunnen het hele weekend hun kleine honger en grote dorst stillen aan de eettentjes buiten op de stoep.  
[bookmark: _GoBack]Passenger
In de museumshop vinden geïnteresseerden de nieuwste editie van het verhalenmagazine Passenger, met – onder meer – een exclusieve kijk achter de schermen van de museumrenovatie. 
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