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Port du ruban mauve ce 22 octobre lors de la « Journée nationale dédiée à la maladie de Crohn et la colite ulcéreuse » 
Wavre, 18 octobre 2011 – Les trois associations de patients belges1 soutenant les personnes atteintes de MICI (maladies inflammatoires chroniques de l’intestin) lancent le ruban mauve lors de la « Journée nationale dédiée à la maladie de Crohn et à la colite ulcéreuse » en Belgique ce 22 octobre, avec le soutien d’Abbott. Cette journée nationale permet aux associations de patients de sensibiliser le grand public à ces maladies. Cette année, le thème de la journée nationale est « l’autonomie du patient », un concept qui se focalise sur le rôle essentiel du patient dans la gestion d’une maladie à évolution progressive ayant un impact important sur la qualité de vie. A l’occasion de cette journée, le ruban mauve sera porté pour accroître la sensibilisation à la maladie de Crohn et à la colite ulcéreuse qui touchent environ 30.000 personnes en Belgique. 
Votre corps peut devenir votre ennemi, mais vous restez votre meilleur allié
“Le patient joue un rôle essentiel dans la gestion de sa maladie. Il est son meilleur allié, même si son corps peut être considéré comme son propre ennemi. Cela signifie qu’il est important pour lui de connaître et reconnaître ses symptômes, de consulter régulièrement son généraliste et son gastro-entérologue afin qu’un bon suivi soit effectué, d’être au courant des différentes options de traitement, de fixer avec son médecin des objectifs de traitement et de poursuivre son traitement,” explique Prof. E. Louis, gastro-entérologue au CHU Liège.
“Il n’est pas encore possible de guérir la maladie de Crohn et la colite ulcéreuse, c’est pourquoi il est crucial de pouvoir contrôler sa maladie au mieux. Il est tout à fait possible de réduire les risques de complications graves grâce à un diagnostic précoce et à un traitement adapté au style de vie du patient. Dans la plupart des cas, le patient peut garder sa maladie sous contrôle avec des médicaments. Outre les améliorations cliniques grâce aux options de traitements conventionnels et aux biologiques disponibles aujourd’hui, les médecins et patients peuvent également attendre d’autres résultats d’un traitement. A l’heure actuelle, les traitements permettent d’augmenter de manière significative la qualité de vie des patients. Lorsque la maladie est sous contrôle, les patients sont souvent à même de garder leur emploi ou de reprendre un travail,” poursuit Prof. E. Louis.
Le ruban mauve, un symbole de sensibilisation et de reconnaissance
A l’occasion de la seconde édition de la «Journée nationale dédiée à la maladie de Crohn et à la colite ulcéreuse », les 3 associations de patients belges ont décidé de porter le ruban mauve. A l’instar d’autres causes importantes, le ruban mauve sera le symbole permettant d’accroître la sensibilisation et la reconnaissance de ces deux maladies dévastatrices, dont les symptômes (diarrhée qui peut se manifester jusqu’à 20 fois par jour quand la maladie n’est pas sous contrôle, fatigue, douleurs abdominales, fièvre, nausée,…).ne permettent pas d’en parler ouvertement. 
Abbott soutient les trois associations belges de patients 
En tant que société mondiale active dans le secteur de la santé, Abbott s’engage à augmenter la qualité de vie des personnes atteintes de la maladie de Crohn et de la colite ulcéreuse dans le monde, en leur donnant accès à des traitements qui font la différence dans la vie des patients et également en sensibilisant et en augmentant la reconnaissance de ces maladies inflammatoires chroniques sérieuses de l’intestin qui touchent environ 30.000 personnes en Belgique. 
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