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Lucien s'associe à Fietsen KING pour se développer pleinement dans la ville universitaire de Louvain

Louvain - Ville universitaire et ville cyclable, deux caractéristiques importantes de Louvain. Le développement solide de l'infrastructure cyclable et le Championnat du monde de cyclisme de 2021 sont de beaux exemples de la passion louvaniste pour le vélo. Pour des milliers d'étudiants, le vélo est même leur principal moyen de transport. Après Bruxelles, Anvers et Gand, Louvain fait désormais également partie de la carte Lucien grâce à l'acquisition de Fietsen King. Ce ne sera pas la seule boutique, car l'ouverture d'un nouveau magasin est prévue plus tard dans l'année.

Fietsen King est une institution à Louvain. Olivier Sels a repris en 2014 le célèbre magasin de vélos Fietsen Koen et a continué à se développer depuis. Fietsen King est un précurseur en matière de gravel et de modes de transport urbain innovants. Dès le début, des marques telles que Brompton et les vélos cargos Bullitt étaient disponibles.

Olivier Sels, Fietsen King : « Depuis les années COVID, nous avons constaté qu'il devenait difficile pour nous, en tant que magasin indépendant de Louvain, de suivre le secteur du vélo en constante évolution. Nos clients sont habitués à un excellent service, que nous continuons à offrir, mais cela devient de plus en plus difficile. »

« Nous avons également observé ces dernières années la consolidation du marché du vélo autour de nous », explique Sels. « Lorsque Lucien est venu nous voir il y a un an avec la proposition de collaborer, en préservant notre équipe, notre gamme de vélos et notre mode de fonctionnement, nous avons accepté leur offre », déclare Olivier Sels.

« C'est agréable de faire partie d'une entreprise qui ne cherche pas seulement à vendre des vélos, mais aussi à proposer des solutions de mobilité », ajoute Sels. « Avec la force de frappe de D'Ieteren en arrière-plan, nous pensons pouvoir être un partenaire fiable pour les entreprises et les cyclistes de Louvain au cours des prochaines années ».

Karl Lechat, directeur général de Lucien : « Fietsen King est un atout important pour Lucien. Olivier et son équipe sont réputés pour leur soutien de qualité et personnalisé à leurs clients. La boutique dégage une passion pour les vélos sportifs et les vélos de ville. Tous ces éléments correspondent parfaitement à l'identité de Lucien », explique Lechat.

« En tant que Louvaniste de souche, je ne pouvais évidemment pas permettre qu'il n'y ait pas de magasin Lucien ici. Louvain est en outre une ville qui mise pleinement sur le vélo. Avec nos magasins Lucien, nous pouvons parfaitement soutenir cette évolution », ajoute Lechat.

« Fietsen King continuera principalement à se concentrer sur ses produits actuels et sur le segment sportif, tandis que le nouveau magasin sur la Diestevest proposera une large gamme de vélos électriques, de vélos cargos, de speedpedelecs et de longtails. Avec Olivier, nous avons un professionnel expérimenté et passionné à la tête des deux magasins. Nous sommes également très heureux et fiers d'avoir repris la distribution des vélos cargos Bullitt. Les vélos cargos sont en pleine expansion et Lucien veut s'y investir pleinement ».
Fietsen King reste situé dans la Werkhuizenstraat. L'ouverture du nouveau magasin sur la Diestevest est prévue fin octobre. Plus d'informations suivront.

Fietsen King est maintenant en route avec Lucien !

Moving people forward 
D'Ieteren joue un rôle majeur dans les changements sociétaux liés à la mobilité. Dans un monde en pleine évolution, nous préparons l'avenir, qui, selon nous, doit être fluide, durable et accessible à tous.

Pour rendre cela possible, D'Ieteren développe un portefeuille croissant de produits et services de mobilité et ambitionne de devenir le choix spontané en matière de mobilité en Belgique d'ici 2025, quel que soit le moyen de transport choisi. De cette manière, la mobilité devrait devenir un levier durable de développement pour les générations à venir.

Parmi cet écosystème de marques, on retrouve les marques du groupe Volkswagen, les supercars de Rimac, les initiatives de Lab-Box en matière de recharge électrique, de partage de voitures et de conseils en mobilité, ainsi que les investissements dans le secteur du vélo avec Lucien.
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