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Hello Kitty, tu mejor compañera en este Día del Niño

¡Prepárate para ser consentido! El 30 de abril se celebra el Día del niño en México, por lo que –seguramente– recibirás muchos dulces en tu escuela e, incluso, podrías correr con la suerte de que te regalen un juguete. ¡Es una de las mejores fechas del año!

Por está razón, Hello Kitty siempre se emociona cuando se acerca este día, pues se toma el día libre para poder pasarlo con su mejor amiga: su hermana Mimmy. Ellas, sin importar si juegan con muñecas, cocinan pies de manzana, andan en bicicleta o les toque ir a la escuela, ¡se divierten al máximo!

Si quieres divertirte como ella, proponle a tu familia salir a pasear a algún parque, ya sea que pasees a tus muñecas en una linda carreola, o hagas carreritas en un carrito, triciclo o motoneta en compañía de tus amigas. También, puedes pasar todo el Día del Niño en compañía de tu mamá, jugando a aprender a preparar deliciosos platillos en una cocina de juguete.

Asimismo, si en esa fecha tienes clases, guarda en tu lonchera de Hello Kitty unos huevitos de chocolate que contienen pequeñas figuras de esta tierna pequeña que ha protagonizado un sinfín de series y películas.

# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “small gift, big smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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