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McDonald’s zwicht voor fans:
de CBO en Royal Deluxe hamburgers komen terug!

Diegem, 5 februari 2019 - Door de regelmatige vernieuwing van het aanbod, waren deze beide burgers een tijdje van het menu verdwenen. Duidelijk tegen de zin van enkele diehard fans. Daarom brengt McDonald’s ze nu allebei terug. En om het aan te kondigen richt McDonald’s zich tot deze fanatieke CBO- en Royale-Deluxelovers. 

De grote comeback wordt cryptisch verkondigd op grote straataffiches. Tenminste: cryptisch voor de niet-fans. Op de affiche staan enkel emoji’s met de boodschap ‘Fans weten genoeg’. Fans hebben dan ook genoeg aan een kip, spekreepjes en een huilend gezichtje om te weten dat het om hun favoriete CBO gaat: Chicken, Bacon, Onion. De Royal-Deluxefans weten dan weer genoeg met een kroontje en een diamant. 

Op Facebook en Instagram krijgen de fans dezelfde emoji’s voorgeschoteld. En voor de hardnekkigste fans gingen we nog een stapje verder. Kono en Damien bestookten de McDonald’s Facebookpagina ononderbroken met smeekbedes om hun favoriete burgers terug te brengen. Dat konden we niet onbeantwoord laten. Zij werden nietsvermoedend naar McDonald’s gebracht waar ze hun favoriet terugzagen in avant-première. Groot was hun verbazing. En hun dankbaarheid. 
[bookmark: _GoBack]Voor de minder hevige fans worden de emojirebussen ontraadseld met de twee burgers samen afgebeeld: ‘They are back’. Nu bij McDonald’s. 

Voor verdere informatie, surf naar www.mcdonalds.be

***

Voor persinformatie, gelieve contact op te nemen met: 
Kristel Muls – McDonald’s België – 02 716 04 50 
Aurélie Coeckelbergh – PRIDE – 0479 26 16 13 – aurelie.coeckelbergh@pr-ide.be 
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 –  isabelle.verdeyen@pr-ide.be

Over McDonald’s België. 
De 84 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 24 franchisenemers. Samen met McDonald’s België stellen zij 4.971 medewerkers tewerk, waarvan 55% jongeren onder de 25 jaar. Meteen vanaf de eerste dag krijgen zij permanente opleidingen. Vorig jaar konden de McDo medewerkers van zo’n 97.218 uren opleiding genieten. Sinds zijn komst naar België, 40 jaar geleden, draagt McDonald’s duurzaamheid hoog in het vaandel en nam het hiervoor concrete maatregelen aan zoals het invoeren van 100% groene energie sinds 2007 en het invoeren van de Green Truck 10 jaar geleden, het eigen systeem voor ophalen en beheren van restaurantafval. 
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