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Universidad UNIC reconoce a René Martín Torres Fragoso con Doctorado Honoris Causa por su impacto en la innovación tecnológica y desarrollo del país

· El grado valida más de cuatro décadas de trabajo orientado a impulsar el crecimiento de las personas y empresas a través de soluciones de gestión empresarial para generar prosperidad en nuestra sociedad

· Se trata del máximo reconocimiento otorgado por la UNIC, a personas que se han destacado en un determinado campo de estudio, al progreso de las ciencias, las artes, y al fortalecimiento de la sociedad.

[bookmark: _Int_YSLm2Qnk]Ciudad de México, a 15 de mayo de 2025 — Hay trayectorias que marcan época y personas que se convierten en motores de cambio. Ese es el caso de René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®, quien el 26 de abril recibió el grado de Doctor Honoris Causa 2025 por parte de la Universidad Cuauhnáhuac (UNIC), como reconocimiento a su destacada contribución al desarrollo empresarial, tecnológico y educativo de México.

Este grado valida más de cuatro décadas de trabajo orientado a un propósito claro: impulsar el crecimiento de las personas y empresas a través de soluciones de gestión empresarial para generar prosperidad en nuestra sociedad. René ha sido pieza clave en la evolución de las MiPyMEs, el impulso al talento joven y la transformación digital del ecosistema productivo mexicano.

“El futuro de la humanidad radica más allá del interés individual. Se encuentra en lo que llamamos el happytalismo; es decir, en hacer felices a los demás. Y en este proceso empresa y universidad juegan un papel fundamental. En la empresa tenemos clientes que hay que hacer felices, colaboradores, proveedores, accionistas… y hasta al SAT, mientras que en la universidad hay que preparar a los alumnos no sólo profesionalmente, sino para vivir con base en el amor propio. Por ello, recibir esta presea me llena de orgullo, e inspira a toda la familia CONTPAQi® a seguir creciendo, innovando y transformando el futuro de nuestro país”, aseguró René Martín Torres Fragoso.

Este reconocimiento se suma a una sinergia estratégica que René y CONTPAQi® han mantenido a lo largo de su historia con el sector educativo. Actualmente, la compañía está presente en más de 800 universidades, públicas y privadas, a nivel nacional. Y cuenta con presencia en 12 de las ciudades más importantes: Tijuana, Chihuahua, Hermosillo, Monterrey, Culiacán, Guadalajara, León, Puebla, Ciudad de México, Morelia, Veracruz y Mérida.

Uno de los objetivos de este acompañamiento ha sido ofrecer las herramientas tecnológicas adecuadas que favorezcan el desarrollo académico y profesional de los jóvenes, preparándolos para enfrentar los retos del ámbito laboral.

La entrega del Doctorado Honoris Causa Presea al grado Quetzalcóatl es el máximo reconocimiento otorgado por la Universidad Cuauhnáhuac - UNIC, a personas que se han destacado en un determinado campo de estudio, al progreso de las ciencias, las artes, y al fortalecimiento de la sociedad; lo anterior, se otorga como forma de reconocimiento a quienes, en consecuencia, con su labor académica, investigativa, profesional o social han hecho honor y causa para recibirlo. 

Reconocido en múltiples foros empresariales y académicos, René ha consolidado un liderazgo que combina visión estratégica con compromiso social. Su trabajo ha sido clave para posicionar al software como una herramienta de transformación para las MiPyMEs. En 2013, recibió el título de Doctor Honoris Causa de la Universidad Internacional (UNINTER) de Cuernavaca, por sus contribuciones a la educación y a las empresas. El nuevo grado otorgado por UNIC representa un hito más en una carrera dedicada a generar soluciones que ayuden a miles de personas y organizaciones a prosperar en un entorno cada vez más exigente y tecnológico.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable, especializada en herramientas tecnológicas para automatizar procesos contables, fiscales, administrativos y de recursos humanos. Desde 1984, con sede en Guadalajara, impulsa el crecimiento de las personas y empresas a través de soluciones de gestión empresarial para generar prosperidad en nuestra sociedad. CONTPAQi® fue la primera empresa 100% mexicana en revolucionar los procesos contables y se ha consolidado como un referente fiscal y el software favorito de los contadores y empresarios. Durante más de cuatro décadas, ha sido un aliado estratégico de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs), con presencia nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1.2 millones de empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2025 recibió por tercera ocasión consecutiva el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México, con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2024, a más de 1 millón 545 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
Síguenos:
Facebook: https://www.facebook.com/CONTPAQi 
Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
YouTube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@contpaqi
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