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The Macallan presenta Art Is The Flower, una edición limitada que celebra la belleza natural a través del legado artístico de Charles Rennie Mackintosh

Ciudad de México, 01 de julio de 2025 –  The Macallan revela Art Is The Flower, una nueva expresión de whisky single malt que forma parte de Tree of Life Collection, inspirada en la visión artística del icónico arquitecto escocés Charles Rennie Mackintosh. Esta edición captura la elegancia de la naturaleza y su poder transformador, en una mezcla que honra el arte, el espíritu y el tiempo.
La creación de Art Is The Flower se inspira en el diseño de interiores The Spirit of the Rose, una pieza vitral concebida por Mackintosh en 1902, donde se funden forma, poesía y naturaleza. La expresión representa el equilibrio entre la maduración prolongada en barricas europeas armonizadas con jerez y la sensibilidad estética del artista.
“Para capturar el espíritu de Mackintosh, recurrimos a la riqueza de nuestra propia creatividad,” explica Steven Bremner, Whisky Maker de The Macallan. “Seleccionamos barricas que han alcanzado su punto óptimo de maduración, otorgando capas complejas de frutas, especias y roble. El roble europeo aporta elegancia, especias y delicadas notas florales que evocan la belleza de sus diseños”.
El nombre Art Is The Flower proviene de una conferencia de Mackintosh, en la que declaró: “El arte es la flor… la vida es la raíz”. Esta frase fue elegida por la Charles Rennie Mackintosh Society para destacar la conexión entre el arte y la esencia de la vida misma.
Para complementar el lanzamiento, The Macallan produjo una serie de cortometrajes documentales con artistas, diseñadores y expertos que exploran la influencia de Mackintosh en la actualidad, incluyendo al diseñador Christopher Kane, quien ha rendido homenaje a este legado desde sus años en la Glasgow School of Art.
“Mackintosh dejó una huella artística que sigue inspirando hoy,” comenta Stuart Robertson, Director de la Charles Rennie Mackintosh Society. “Colaborar con The Macallan para esta colección fue una celebración auténtica del arte, el whisky y la poesía”.
Más información sobre Arts Is The Flower de The Macallan está disponible en www.themacallan.com .
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 Arts Is The Flower – Notas de cata
 
Nariz - Frutas secas intensas como pasas e higos, roble pulido, cereza, naranja, almendra y un toque de melaza.
 
Paladar - Roble dulce, pasas, vainilla y jengibre, manzana y una sutil nota de té de hoja.
 
Final- Largo, dulce, profundo y redondo.
 
ABV (grado alcohólico): 50.4%
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Sobre The Macallan

The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.

La identidad de The Macallan se basa en la obsesión por la calidad y artesanía. Su personalidad única y calidad excepcional de cada whisky se debe al uso de barricas de roble excepcionales que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una finca de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.

Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.

Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.

Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.
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