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Marilyn Monroe causa nueva tendencia en Pinterest

Santiago, Chile. Septiembre de 2022. Uno de los íconos de la historia del siglo XX regresa con furor: la rubia explosiva Marilyn Monroe, que no solo conquistó la pantalla grande, sino que por su carisma y por romper la norma también fue inmortalizada en múltiples expresiones artísticas, nuevamente se convierte en trend y gana popularidad en Pinterest, la plataforma de inspiración. 

En agosto se cumplieron 60 años de su muerte y, a pocos días de que se estrene “Blonde”, la película producida por Netflix que contará una nueva versión ficticia de la vida de la estrella estadounidense, cientos de personas se inspiran en el estilo de la diva para reinventarse.

Muestra de ello es que en los últimos meses se observó un incremento en búsquedas. En Chile aumentaron en 101% las búsquedas de Marilyn Monroe, un 92% el término “Marilyn Monroe aesthetic” y creció en un 48% la búsqueda de “Marilyn Monroe tattoo”.

Otras búsquedas que tuvieron crecimiento son:

· Maquillaje de Marilyn Monroe (4x más búsquedas)
· Vestidos de Marilyn Monroe (4x más búsquedas)
· Estilo de Marilyn Monroe (3x más búsquedas)
· Marilyn Monroe outfits (2x más búsquedas)



Metodología: 
*Datos de búsqueda interna de Pinterest; Hispanoamérica; Junio de 2022 vs. Junio de 2021.


###

Sobre  Pinterest 
Personas de todo el mundo acuden a Pinterest en busca de inspiración. Pinterest es un motor de descubrimiento visual en el que la gente encuentra creadores inspiradores, compra nuevos productos y busca ideas para llevar a cabo en su vida. La gente ha guardado cerca de 330.000 millones de Pins, los intereses van desde la creación de una oficina en casa, cocinar una nueva receta hasta encontrar su próximo destino de vacaciones. Con sede en San Francisco, Pinterest se lanzó en 2010 y cuenta con más de 400 millones de usuarios activos mensuales. Está disponible en iOS y Android, y en pinterest.cl

Para mayor información, por favor contactar a:
Elina Ambriz Valencia
Cel: +56 9 351 40258
elina.ambriz@another.co
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