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Mex, Svizzera, 18 aprile 2023


PACKNERS GmbH installa il 600° fustellatore rotativo BOBST al mondo per la produzione di imballaggi di alta qualità in cartone ondulato

Alla fine del 2023, BOBST consegnerà il 600° fustellatore rotativo a livello mondiale, a conferma della sua posizione di leader anche in questo settore del mercato dell'imballaggio. La macchina, una MASTERLINE DRO con sei unità di stampa, sarà installata nel nuovo stabilimento di PACKNERS GmbH a Emsbüren, nel nord-ovest della Germania. "Vogliamo utilizzare questo fustellatore rotativo all’avanguardia per aprire ulteriori opportunità a nuovi segmenti di mercato nella produzione di imballaggi in cartone ondulato di alta qualità", spiega Stefan Gausepohl, Responsabile distribuzione & marketing e, in qualità di firmatario autorizzato, membro della direzione di PACKNERS.

La MASTERLINE DRO è il fustellatore rotativo di punta di BOBST. Può essere configurato per l’Inside printing e l’Outside printing  in un unico passaggio. È inoltre caratterizzato da un grado di produzione automatizzata unica nel suo genere. PACKNERS sfrutta appieno le opzioni di automazione offerte da BOBST. Oltre al cambio automatico dei cilindri anilox, all'impostazione completamente automatica dei cliché con il sistema Start & Go e alla pulizia integrata dei cilindri anilox, il fustellatore rotativo sarà dotato di un prefeeder MULTILOADER, di un  raccoglitore pacchi  - SPEEDSTACK  e di un pallettizzatore SPEEDPAL. Questo consentirà a PACKNERS di sfruttare appieno l'elevata produttività della macchina, fino a 12.000 fogli all'ora, ottenendo al contempo cambi operazioni più rapidi.

Diverse caratteristiche della MASTERLINE DRO consentono di ridurre al minimo i tempi di impostazione: ad esempio, gli operatori della linea possono cambiare i cliché nelle unità di stampa inattive mentre la linea di lavorazione porta a termine altri lavori. Il sistema Start & Go riduce anche dell'80% il tempo necessario per le impostazioni di stampa. Durante la produzione una navetta completamente automatica consente di sostituire quattro cilindri anilox da un'unità di stampa all'altra in meno di dieci minuti. Il sistema integrato di pulizia dei cilindri anilox consente inoltre il lavaggio automatico dei cilindri senza l'intervento dell'operatore, mentre la linea sta producendo. A questo si aggiungono altre impostazioni completamente motorizzate.

L'elevato livello di automazione del fustellatore rotativo non solo favorirà la redditività, ma anche la sostenibilità del nuovo stabilimento PACKNERS. In questo modo, si garantisce la massima stabilità e sicurezza nella produzione, che si riflette in una qualità costante e in rifili ridotti al minimo. Ad esempio, il sistema Start & Go riduce gli scarti all'avvio fino al 38%, mentre il nuovo sistema d’inchiostro riduce le perdite  durante il lavaggio di circa il 50%.

Oltre al fustellatore rotativo, PACKNERS ha ordinato a BOBST per il suo nuovo stabilimento una macchina in linea FFG 8.20 EXPERTLINE con due unità di stampa, un'incollatrice MASTERFOLD 230 A4 con una larghezza di 2,3 m e un sistema di imballaggio automatico SPEEDPACK, munito di reggiatura. Inoltre, l'azienda farà trasferire nel nuovo stabilimento la FFG 8.20 EXPERTLINE con quattro unità di stampa, entrata in funzione nella sede precedente all'inizio del 2021.
Il Direttore operativo e firmatario autorizzato Christian Wala: "Con questa linea di lavorazione inline utilizziamo anche tutte le funzioni di robotizzazione offerte da BOBST. Per questo motivo possiamo sfruttare appieno la sua produzione fino a 24.000 scatole all'ora per ordini diversi". PACKNERS raggiunge ottimi risultati anche in termini di tempi di preparazione : in media, sono a una cifra.  La buona esperienza con il FFG 8.20 EXPERTLINE ha costituito la base per intensificare la collaborazione con BOBST. 

"La tecnologia che abbiamo acquistato per il nostro nuovo stabilimento è la migliore e  la più veloce attualmente disponibile sul mercato. Ne siamo convinti", afferma Stefan Gausepohl. "Il fatto che la nostra MASTERLINE DRO sia, per coincidenza, il 600° fustellatore rotativo installato da BOBST in tutto il mondo conferma l’adeguatezza  della nostra decisione di investimento. E non siamo certo i soli a farlo nel mercato mondiale". A seconda dell'evoluzione delle esigenze dei clienti, PACKNERS potrà far aggiungere alla linea, in un secondo momento, dei gruppi Inside Printing – Top Flexo stampanti dall’alto.

Bobst Lyon offre macchine per la stampa e la fustellatura rotativa del cartone ondulato fin dagli anni '20 e le ha costantemente migliorate in stretta collaborazione con i suoi clienti di tutto il mondo. Ad oggi, circa la metà delle macchine vendute è installata fuori dall'Europa.

Olivier Portal, Sales Manager di Bobst Lyon Technology per Germania e Svizzera: "La MASTERLINE DRO ingloba più di 30 anni di esperienza BOBST nella costruzione di fustellatori rotativi. Alcuni dei  primi fustellatori rotativi  DRO sono ancora in uso oggi. Grazie alle sue prestazioni uniche, abbinate a un’ottima qualità di produzione e a un funzionamento intuitivo semplicissimo, PACKNERS sarà in grado di sfruttare  un nuovo potenziale di crescita per gli imballaggi in cartone ondulato di alta qualità. Siamo molto soddisfatti che l’azienda abbia scelto il modello di punta della nostra linea di produzione per la stampa flessografica e la fustellatura rotativa".

BOBST si è posta l’obiettivo di definire il futuro del settore degli imballaggi. Il mezzo per raggiungere questo obiettivo è la sua visione industriale, che si basa sui pilastri della  digitalizzazione, automazione, networking e sostenibilità. "Il nuovo stabilimento PACKNERS di Emsbüren diventerà un ottimo esempio di come questa visione possa diventare realtà", afferma Olivier Portal.


((Didascalie)) 
 
((600th_DRO)) 
La MASTERLINE DRO per il nuovo stabilimento di PACKNERS GmbH sarà la 600a fustellatrice rotativa installata da BOBST nel mercato globale dell'imballaggio. 
 
((MASTERLINE_DRO_General_View)) 
Con la sua produttività e qualità di produzione straordinariamente elevate, la MASTERLINE DRO, una macchina dal funzionamento intuitivo, è la nuova ammiraglia BOBST nella linea di prodotti per la stampa flessografica e la fustellatura rotativa, per una stampa interna ed esterna di alta qualità in un unico passaggio.  
 
((Gruppo immagine))  
  
Stefan Gausepohl (secondo da destra) e Christian Wala (alla sua sinistra) con Olivier Portal, responsabile vendite tecnologia Bobst Lyon per Germania e Svizzera (secondo da sinistra), Norbert Klein, responsabile vendite Bobst Meerbusch (primo da sinistra) e Tomasz Nieborek, responsabile marketing e comunicazione regionale Bobst Mex per DACH (all'estrema destra). 



Maggiori informazioni su PACKNERS
Il primo imballaggio è uscito dalla linea di produzione di PACKNERS GmbH alla fine del 2010. Concentrandosi sulla lavorazione di grandi volumi di cartone ondulato su scala industriale, l'azienda è cresciuta rapidamente. Alla fine del 2022 impiegava circa 65 persone nella produzione di cartoni per il trasporto e la spedizione. Nel tardo autunno del 2023, PACKNERS aprirà un nuovo stabilimento a Emsbüren (Germania) con una capacità produttiva quasi doppia creando, come primo passo, circa 35 nuovi posti di lavoro.


A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 19 stabilimenti produttivi in 11 paesi e impiega oltre 6 100 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2022 si è attestato a CHF 1,841 miliardi.


Contatto stampa:

Gudrun Alex
Rappresentante PR BOBST
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Cell.: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Seguiteci su:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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