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Поръчай новите Samsung Galaxy Tab S10 с до 300 лева отстъпка от А1

· Вземи Samsung Galaxy Tab S10 Plus или S10 Ultra от А1 с до 300 лева отстъпка от стандартната цена при предварителна заявка.
· Всеки, закупил един от двата таблета, ще го получи в комплект със стилус S Pen.
· Устройствата се предлагат в брой или на лизинг с план от А1.

От 26 септември до 2 октомври A1 приема предварителни поръчки за новите Samsung Galaxy Tab S10 онлайн на A1.bg. В този период Samsung Galaxy Tab S10 Ultra може да бъде закупен от клиентите на телекома с 300 лева отстъпка с план Surf M, а Samsung Galaxy Tab S10 Plus – с 200 лева намаление от цената със същия план. И двата таблета се предлагат в комплект със стилус S Pen.
Samsung Galaxy Tab S10 Ultra е с впечатляващ 14,6-инчов Dynamic AMOLED 2X дисплей с резолюция 2960x1848 пиксела за кристално чисти изображения и ярки цветове. Таблетът разполага с двойна основна камера с 13 MP + 8 MP, както и с 12 MP + 12 MP предна камера, идеални за видеоразговори и снимки с високо качество. Устройството предлага и видеозаснемане с UHD 4K резолюция, а наличието на MicroSD слот позволява разширяване на паметта до 1,5 TB, осигурявайки достатъчно място за съхранение на големи файлове. 
От своя страна, Samsung Galaxy Tab S10 Plus разполага с 12,4-инчов Dynamic AMOLED 2X дисплей с резолюция 2800x1752 пиксела, като отново предлага изключителна яркост и яснота на картината. Моделът е снабден с 13 MP+8 MP основна и 12 MP предна камера за качествени снимки и видеозаписи. Подобно на Ultra, Samsung Galaxy Tab S10 Plus също дава възможност за заснемане на видеа с UHD 4K качество и има MicroSD слот за до 1,5 TB допълнителна памет. 
Сред предимствата на двата модела е и поддръжката на 5G свързаност за безпроблемно стрийминг изживяване, обмен на големи файлове и работа с облачни платформи. Закупувайки ги с план Surf M от А1, техните нови притежатели ще могат да се възползват от гигабитовите скорости и ниско времезакъснение на 5G ULTRA мрежата на А1, която наскоро беше класирана в Топ 10 на най-бързите 5G мрежи в света от Ookla.
Освен това, благодарение на включения в комплекта към двете устройства S Pen, потребителите могат да водят прецизни бележки по време на срещи, да скицират илюстрации, да редактират снимки, да добавят анотации директно върху документи и много други дейности, които са полезни както в професионален, така и в личен план.
До 2 октомври Samsung Galaxy Tab S10 Ultra може да бъде поръчан предварително на сайта на А1 за 2029,99 лева в брой или 98,50 лева на лизинг за 24 месеца с план Surf M, а Samsung Galaxy Tab S10 Plus – за 1609,99 лева в брой или 77,98 лева на лизинг със същия план.








































[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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