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25 AÑOS DE GRATITUD: CELEBRANDO UN CUARTO DE SIGLO CON
THE PENÍNSULA BANGKOK

The Peninsula Bangkok, ubicado a orillas del río Chao Phraya, celebra con orgullo su 25º aniversario con una serie de celebraciones exclusivas de los "25 años de gratitud". Este hito no se trata sólo del hotel sino también de un homenaje a la vibrante comunidad que ha enriquecido su legado a lo largo de los años.

Para aquellos que buscan una experiencia de viaje que combine el lujo, la comodidad, la excelencia en el servicio y la atención excepcional, este hotel es un destino imperdible, sobre todo durante la temporada de diciembre a febrero, cuando las temperaturas son más frescas y la lluvia es menos frecuente en Bangkok, periodo ideal para descubrir la riqueza cultural, la belleza natural y la hospitalidad excepcional de esta fascinante ciudad. 

Una joya en Thonburi: 25 Gemas Ocultas
El tour 25 Gemas Ocultas (disponible todos los miércoles y domingos hasta el 28 de febrero de 2024) lleva a los visitantes a un viaje de inmersión a través de los tesoros secretos de Thonburi, revelando los lugares menos conocidos, su rica historia y las personas únicas que llaman hogar a este distrito. 

El distrito Thonburi, donde se encuentra The Peninsula Bangkok, alberga muchos de los monumentos más famosos y magníficos de la ciudad como templos, palacios y santuarios antiguos que representan la grandeza histórica del reino tailandés, así como centros artísticos de moda y atracciones multiculturales que ejemplifican la vitalidad moderna de la ciudad. El recorrido es gratuito para los huéspedes Peninsula.

Asimismo, el hotel pone a su disposición otros 5 tours: Las anclas espirituales de un thonburiano, Un crisol de culturas en Thonburi, Los senderos del rey Thonburain, Sonidos de Thonburi y El paradigma de Thonburi. Todas estas rutas  pretenden dar a conocer la cultura y riqueza de la cultura tailandesa desde los inicios de su florecimiento hasta la actualidad.

25 Dulces experiencias
La cultura tailandesa se expresa de manera sublime a través de su comida, y The Peninsula Bangkok lo celebra con su experiencia culinaria "25 Dulces". Sumérgete en el diverso y delicioso mundo de los postres tradicionales de Thonburi mientras participas en demostraciones de cocina. Esta experiencia tiene un costo aproximado de $900 MXN por persona y es una oportunidad única para disfrutar de los sabores auténticos de Tailandia.

Elegancia en la orilla del río: Thiptara Thai
Para una experiencia gastronómica verdaderamente única junto al río Chao Phraya, visita el restaurante Thiptara Thai ubicado dentro del hotel. Rodeado de majestuosos banianos y exuberantes jardines tropicales, este restaurante es una manifestación del legendario estilo de vida tailandés. Asegúrate de hacer una reserva anticipada para garantizar tu lugar en esta experiencia culinaria excepcional.

Refugio de relajación
El spa está ubicado en un impresionante edificio de estilo colonial tailandés junto al río Chao Phraya. Aquí, puedes disfrutar de varias suites privadas, duchas de vapor y una bañera de hidromasaje. Además, hay un gimnasio totalmente equipado y una piscina donde puedes relajarte con una comida saludable de Naturally Peninsula. 
Los masajes y tratamientos faciales se pueden personalizar, lo que te garantiza una experiencia verdaderamente única y rejuvenecedora.





Explorando los alrededores
Bangkok es una ciudad llena de maravillas y atracciones, y The Peninsula Bangkok ofrece un acceso conveniente a algunas de las más emblemáticas:

El Gran Palacio. Es una joya arquitectónica construida en 1782, uno de los principales tesoros culturales de Bangkok. Este impresionante complejo alberga residencias reales, la Capilla Real del Buda Esmeralda y oficinas gubernamentales.

Wat Arun, el templo del amanecer. La visita a Wat Arun, ya sea al amanecer o al atardecer, es una experiencia impresionante. Este templo, con su distintiva estructura Prang, es uno de los favoritos entre los templos de Bangkok.

Barrio Chino y Mercado de Phahurat. El Barrio Chino es un laberinto de callejones estrechos, templos y mercados, mientras que el Mercado de Phahurat, conocido como la Pequeña India de Bangkok, ofrece una experiencia multicultural única. Ambos lugares son ideales para explorar la arquitectura colonial y disfrutar de compras únicas.

Wat Pho - El Buda Reclinado. Wat Pho es el templo más grande y antiguo de Bangkok, conocido por su impresionante estatua del Buda Reclinado, que mide más de 45 m de largo. El templo también es famoso por su Escuela de Masajes, donde puedes disfrutar de un auténtico masaje tailandés.

Museo de Barcazas Reales. Este museo te llevará a un viaje por la rica cultura fluvial de Tailandia. Aquí, puedes admirar las hermosas barcazas utilizadas en ceremonias reales, como la barcaza Sri Suphannahongs, decorada con un mascarón de proa de cisne tallado.

Oferta de 25 Aniversario
Para celebrar su cuarto siglo de existencia, The Peninsula Bangkok ofrece a sus huéspedes un paquete de estadía espectacular. Disfruta de cortesías especiales dentro de tu habitación y Créditos Resort que te permitirán experimentar todos los lujos que este oasis frente al río tiene para ti, desde la exquisita cocina en sus restaurantes hasta los tratamientos rejuvenecedores en su renombrado Centro de Spa y Bienestar de clase mundial.

Para más información visita: The Peninsula Bangkok.
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Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Contactos de prensa:
Carolina Trasviña, Client Service Director | Travel: carolina.trasvina@another.co
Mariana Espíritu, Sr. PR Executive | Travel: mariana.espiritu@another.co 
Camila Martínez, Account Assistant | Travel: camila.martinez@another.co 


image1.png




