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София,
14.03.2025 г.
 
Смартфони за всеки вкус на лизинг с 0% лихва от А1 през март 

· Вземи нов смартфон на лизинг за 24 месеца с 0% лихва с план Unlimited от A1.
· Селекцията включва модели на популярни марки като Apple, Huawei, Samsung и други. 
· Промоцията е валидна до 31 март.

До края на март A1 превръща технологиите в идеалния подарък със специалната си селекция смартфони на лизинг за 24 месеца с 0% лихва и план Unlimited. Потребителите могат да избират между модели, съчетаващи стил, иновации и висока производителност, като iPhone 16 Pro, Huawei Nova 13, Samsung Galaxy S24 FE и други, с които да зарадват себе си или любим човек. 
Huawei Nova 13 
Huawei Nova 13 е идеален за динамичното ежедневие – лек, удобен и елегантен. Неговият 6.98 мм ултратънък дизайн осигурява комфортен захват, а 6.7-инчовият OLED дисплей предлага ярки цветове и наситени детайли, за да се насладите на любимите си видеа, игри и социални мрежи. С 60 MP Ultra Wide Portrait предна камера всеки селфи кадър е с впечатляващо качество, а основната 50 MP Ultra Vision и 8 MP ултраширока макро камера улавят зашеметяващи детайли – дори при нощна фотография. Освен това специалната AI технологията автоматично избира най-доброто изражение от няколко групови снимки, така че всеки да изглежда по най-добрия начин в един кадър. А благодарение на 100 W HUAWEI SuperCharge Turbo, батерията достига 50% заряд за 10 минути, което осигурява повече време за любимите ви активности.
До края на март Huawei Nova 13 256 GB е достъпен срещу 26,22 лв. на лизинг за 24 месеца и без оскъпяване с план Unlimited Ultra.
iPhone 16 Pro 
iPhone 16 Pro е перфектният избор за тези, които ценят високия клас технологии и безупречната изработка. С Grade 5 титаниев корпус той е едновременно лек и здрав. 6.3-инчовият Super Retina XDR дисплей осигурява изключително ярки и реалистични изображения, което прави този смартфон идеален за работа, забавления и по-творчески активности. С чипа A18 Pro всичко се случва светкавично – от редактирането на снимки и видеа до гейминга, а благодарение на хардуерно ускорения ray tracing, мобилните игри изглеждат по-реалистични от всякога. Новата 48 MP Ultra Wide камерата заснема кристално чисти кадри, а с Camera Control по-лесно и бързо стигате до инструментите ѝ. Освен това батерията издържа до 27 часа видео плейбек, така че няма да се налага да търсите зарядно през целия ден.
По време на кампанията iPhone 16 Pro 128 GB е достъпен срещу 77,04 лв. на месец за 24 месеца с план Unlimited Ultra. 
Samsung Galaxy S24 FE 
Samsung Galaxy S24 FE комбинира стилен дизайн, мощен хардуер и интелигентни AI функции, които улесняват ежедневието. 6.7-инчовият Dynamic AMOLED 2X дисплей предоставя ярки цветове за още по-добро визуално изживяване. Системата от 50 MP основна, 12 MP ултраширокоъгълна и 8 MP телефото камера с 3x оптично увеличение гарантира високо качество на снимките, независимо дали правите портрети, нощни кадри или снимате от разстояние. А с Photo Assist, базиран на AI, лесно редактирате и подобрявате изображенията с прецизност. Процесорът Samsung Exynos 2400e осигурява бърза и плавна работа, а 4700 mAh батерията ви позволява да се наслаждавате на любимото си съдържание през целия ден без притеснения.
Можете да вземете Samsung Galaxy S24 FE 128 GB на лизинг за 24 месеца срещу 32,46 лв. на месец без оскъпяване и план Unlimited Ultra.
Пълната селекция смартфони с 0% лихва на лизинг за 24 месеца можете да разгледате на сайта на телекома.
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[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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