

ПРЕСС-РЕЛИЗ


Меx, Швейцария, 23 октября 2023 г.


BOBST формирует будущее мира упаковки: 
расширение ассортимента для увеличения возможностей подключения и большей цифровизации, автоматизации и экологичности.

Видение отрасли компанией состоит в том, чтобы предоставлять своим клиентам комплексные решения и совершенствовать свое предложение в полном соответствии с отраслевыми рабочими процессами, обеспечивая полную цифровизацию, автоматизацию и широкие возможности подключения. BOBST расширяет свое предложение, инвестируя в крупноформатные флексо принтер слоттеры, флексографские фальцевально-склеивающие машины и робототехника. 

Благодаря этому BOBST сможет предлагать дополнительные возможности обработки крупных форматов при помощи нового решения BOBST JUMBO. Это крупноформатная фальцевально-склеивающая машина, делающая возможным изготовление больших высокопрочных коробок, включая их прошивку и оклеивание лентами. Еще большему расширению предложения способствуют робототехнологии: благодаря предлагаемому периферийному оборудованию мозгом операционной эффективности становится цифровизация.

«С учетом растущих требований к разнообразию и количеству упаковки из гофрокартона, потребность в наличии выбора в сегменте фальцевально-склеивающих машин и периферийного оборудования еще никогда не была такой острой», — говорит Жан-Паскаль Бобст (Jean-Pascal Bobst). «После этого расширения продуктовой линейки, BOBST предлагает полный ассортимент решений, что означает, что наши клиенты всегда смогут найти вариант, идеально отвечающий их потребностям. BOBST JUMBO дает великолепные возможности тем, кому нужны большие и очень прочные коробки для защиты продукции». 


О компании BOBST
Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 19 производственных площадок в 11 странах мира и штат более 6 100 сотрудников. На 31 декабря 2022 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.841 миллиарда швейцарских франков.


Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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