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VOLUNTARIOS DE C&A ELABORAN KITS DE HIGIENE ENTREGADOS POR SAVE THE CHILDREN A MENORES DE EDAD EN SITUACIÓN DE EMERGENCIA
[bookmark: _gjdgxs]Ciudad de México, 30 de abril 2020 - Como parte de la alianza que en C&A México tenemos con Save the Children, en diciembre 2018 realizamos un voluntariado con la participación de 250 colaboradores de nuestras oficinas centrales, en donde armamos 4,000 kits de higiene personal para niños(as) en edad escolar, primera infancia y para adolescentes en edad reproductiva. Estos se almacenaron en la bodega de Save the Children en Puebla, esperando que pudieran ser utilizados en alguna crisis humanitaria posterior.
Con el reciente avance de la contingencia sanitaria producto del COVID–19, Save the Children detectó la necesidad de proteger a niños, niñas y adolescentes migrantes en situación de riesgo y por ello decidió utilizar los kits, previamente armados por los colaboradores de C&A y los cuales estaban disponibles en su bodega desde 2018, trasladándolos a Matamoros y Reynosa, puntos clave en la frontera norte de nuestro país, y Tapachula, importante puerta de entrada en el sureste mexicano.

“Estar preparados para enfrentar una emergencia sanitaria como la que vivimos hoy en
día es clave para salvar vidas. Las niñas, niños y adolescentes migrantes, además
haber huido de la violencia o la pobreza, enfrentan una situación crítica frente al COVID-
19, contar con un jabón, acceso al agua y productos de higiene básica marcarán la
diferencia para protegerles”, afirmó Maripina Menéndez, CEO de Save the Children en
México.
En Tapachula, 1,500 kits fueron repartidos en tres bloques, para utilizarse por los albergues atendidos por Save the Children y en zonas en las que exista una mayor necesidad. La primera entrega sucedió el 19 de marzo, la segunda se llevó a cabo el 8 de abril, mientras que la tercera se realizó del 13 al 24 del mismo mes. Este sistema de envíos se hizo con el objetivo de respetar las medidas de protección oficiales y los tiempos solicitados por los albergues.  
En tanto, la entrega en Tamaulipas fue coordinada a través de socios de la organización, quienes apoyaron tanto a los albergues de Reynosa como al campamento migrante instalado en Matamoros. La entrega estuvo compuesta por un total de 2,446 kits distribuidos entre niños(as) de edad escolar, niños(as) de primera infancia y adolescentes en edad reproductiva.
[bookmark: _30j0zll]
[bookmark: _qoa6tms03nhm]“C&A es una empresa que se preocupa por la comunidad en la que trabaja. Desde hace más de 10 años llevamos a cabo actividades de voluntariado corporativo para impulsar un cambio positivo en la sociedad. Nos llena de satisfacción saber que el esfuerzo de nuestros colaboradores en 2018 hoy rinde frutos y resulta de mucha utilidad ante la emergencia que estamos viviendo”, Kelly Kroger, CEO C&A México.
Durante esta contingencia, C&A apoyará a la comunidad de diferentes maneras, una de ellas es seguir colaborando con Save the Children, creando en conjunto plataformas digitales diseñadas para los niños(as) que ahora están en casa.
#EstamosContigo



Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 79 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para mayor información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda


Acerca de Save the Children:

Save the Children es la organización independiente líder en la promoción y defensa de los derechos de
niñas, niños y adolescentes. Trabaja en más de 120 países atendiendo situaciones de emergencia y
programas de desarrollo. Ayuda a los niños y niñas a lograr una infancia saludable y segura. En México, trabaja desde 1973 con programas de salud y nutrición, educación, protección infantil y defensa de los derechos de la niñez y adolescencia, en el marco de la Convención sobre los Derechos del Niño de Naciones Unidas.

Para mayor información visita www.savethechildren.mx así como sus redes sociales:

Facebook: @SavetheChildrenMexico 
Instagram: @savethechildren_mx 
Twitter: @SaveChildrenMx
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Contacto de Relaciones Públicas:
Lizeth Escorza
Ejecutiva de cuenta
lizeth.escorza@another.co
Tel: 55 4547 0787 

Contacto de Relaciones Públicas:
Lorena Hernández
Gerente de comunicación y relaciones públicas 
mhernandez@cyamexico.com
Tel: (33) 2106 0295
*De los 4,000 kits producidos, se repartieron 3,946 kits, ya que 54 piezas sufrieron daños por lluvias y caídas accidentales. 
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