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Burger King lanza la promoción “Locos por la Whopper®” para deleitar a los amantes de la parrilla con una Whopper gratis


· Si eres un amante del sabor a la parrilla, ¡es tu oportunidad de ganar una Whopper® y saborear el producto icónico de Burger King!
· "Locos por la Whopper®" es la promoción que permite a las personas obtener la icónica hamburguesa a la parrilla de forma gratuita: Encuentra parrillas en todas partes, publícalas en redes sociales y etiqueta a Burger King para ganar una Whopper® gratis.


[bookmark: _Int_NyaSlkvJ]Ciudad de México, 11 de noviembre de 2024.- Burger King anuncia una nueva promoción: “Locos por la Whopper®”. Del 04 al 24 de noviembre, todo aquel que publique en cualquier red social la foto de un espacio que parezca una parrilla usando el hashtag #LocosPorLaWhopper, podrá obtener una Whopper® gratis en la compra de un combo Whopper®.

Esta iniciativa surge a raíz de la reciente reinvención de la Whopper®, ahora más esponjosa y calientita, gracias a su pan glaseado y sus mejoras operativas. En línea con el compromiso de entregar una experiencia superior en sabor y textura a todos los amantes de su producto insignia, Burger King, el rey de las hamburguesas a la parrilla desde 1954, regalará Whopper® en el mes de noviembre a todos los amantes del sabor a la parrilla.

“La Whopper® es nuestro producto insignia y el favorito de los consumidores que nos visitan diariamente. Con la campaña Locos por la Whopper®, buscamos nuevas formas de sorprender a los invitados que desean pasar un buen momento y saborear nuestra renovada Whopper®, porque ellos son los reyes del antojo”, comentó Oscar Alcántara, director de Marketing de Burger King México.

Hoy ganar una Whopper® gratis está más cerca de lo que imaginas. Solo tienes que estar atento a cualquier objeto que se parezca a una parrilla, porque las rejas de tu escuela o parque favorito podrían convertirse en parrillas gigantes, listas para entregarte una Whopper® gratis en la compra de un combo Whopper®.

Burger King se ha enfocado en perfeccionar cada detalle en sus restaurantes: Desde la frescura y calidad de sus ingredientes, hasta la elevación de temperatura a la parrilla de cada hamburguesa. Gracias a este esfuerzo, la marca garantiza alimentos libres de colorantes, saborizantes y conservadores artificiales, a precios accesibles, y con una experiencia de consumo única. 

Además de resaltar la autenticidad de la Whopper®, este tipo de campañas corroboran la importancia que las hamburguesas tienen en el sector global de comida rápida. Según un informe de Statista, en 2023 el 25% de los ingresos del sector provino de la venta de hamburguesas, lo que confirma que este platillo es uno de los más populares en México y el mundo. 
De esta manera, Burger King refuerza su compromiso de excelencia operativa a través de los más altos estándares en sus 440 restaurantes en México, con las mejores promociones para que los consumidores puedan saborear su emblemática Whopper®. 
Recuerda observar todos los detalles a tu alrededor para descubrir las parrillas y publicarlas en redes sociales, para así obtener una Whopper®: Deja salir a tu rey del antojo para ser recompensado como mereces.

Promoción válida del 04 al 24 de noviembre del 2024. Consulta T&C en www.burgerking.com.mx

Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México

Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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