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BAL HARBOUR SHOPS Y BAL HARBOUR SERÁN LA SEDE DEL INCREÍBLE FIN DE SEMANA “ICE CREAM WE LOVE” EN APOYO AL HOSPITAL INFANTIL HOLTZ

· Todos los visitantes disfrutaron durante el 17 y 18 de septiembre de momentos llenos de celebración, helado y muchas cosas más para consentirse, todo, al mismo tiempo, por una buena causa. 

Ciudad de México, a 19 de septiembre de 2022.- Para continuar con la dulce y exitosa iteración del año pasado, Bal Harbour Shops, en colaboración con Bal Harbour Village, anunció el regreso de la festividad “Ice Cream We Love”, un fin de semana en el que se reunieron en un mismo sitio algunos de los más renombrados productores de helado para apoyar un noble propósito. 

Una celebración de dos días -que tuvo lugar del 17 al 18 de septiembre, de la 1 a las 5 de la tarde- que se convirtió en un fin de semana filantrópico, invitando a visitantes de todo el mundo a que apoyen al Hospital Infantil Holtz, y, al mismo tiempo, celebren el legado del fundador de Bal Harbour Shops, Stanley Whitman, quien ha sido un firme simpatizante y promotor de esta organización. 

Distribuida a lo largo de los tres niveles de jardines tropicales en el lujoso centro comercial, “Ice Cream We Love” incluyó una depurada selección de instalación de sabor en representación de 18 productores -con opciones desde gelato, paletas, hasta helado a la plancha e italiano. Adicional a estos dulces regalos, los visitantes pudieron disfrutar de diferentes juegos de gran escala y activaciones, como maquillaje facial temático inspirado en estos postres para los más pequeños y un photobooth para capturar la diversión de este fin de semana.

Los invitados disfrutaron de las siguientes opciones y sabores durante el fin de semana “Ice Cream We Love”

· Milk Bar, la premiada repostería en Nueva York. 
· Bianco Gelato y Le Zoo de Bal Harbour Shops
· Angie’s Epicurean
· Below Zero
· Chi Chin Ice Cream Rolls
· Cielito Artisan Pops
· Cry Baby Creamery
· Frice Cream
· PURO Ice Cream Factory
· Miami ‘N’ Ice
· Mr. Kream
· Salt & Straw
· Santo Dulce! Churros & Ice Cream
· Sweet Guilt by Angelica
· Sweet Lich’s
· Sweet Melody Ice Cream
· The Melted Scoop

Presentado en 2017 y con alrededor de 70,000 dólares recaudados durante esta primera iteración, el evento anual es una deliciosa celebración con motivo del carácter filantrópico de Stanley Whitman. Para seguir con la tradición del evento y rendir homenaje a la promoción y apoyo que Whitman le ha brindado al Hospital Infantil Holtz, lo recaudado por la venta de los boletos beneficiará a esta institución en Miami, ubicada en University of Miami/Jackson Memorial Hospital.

Para más información sobre el evento, siga las cuentas oficiales de @balharbourshops.

###

Acerca de Bal Harbour Village

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.




Acerca de Bal Harbour Shops 

Desde su fundación en 1965 como el primer centro comercial completamente de lujo en Estados Unidos, Bal Harbour Shops es una verdadera experiencia de estilo de vida. Concebido por el visionario en el terreno de tiendas departamentales, Stanley Whitman -y operado hoy en día por sus descendientes- este enclave tropical y vivaz es un ambiente como ningún otro en su tipo, el cual incluye alta cocina, eventos y happenings culturales durante todo el año. Bal Harbour Shops es un destino auténtico que crea un vínculo con su clientela que perdura por siempre. Para más información, visita el sitio web oficial de Bal Harbour Shops. 


Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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