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Селекция смартфони с до 80% отстъпка от А1 до 10 февруари

· До 10 февруари вземи нов смартфон с до 80% отстъпка от магазините на A1 или онлайн на A1.bg.
· Промоционалната кампания включва марки като Samsung, Apple, Motorola, HONOR и други.
· Всяко устройство идва в комплект с безжични слушалки.

От 10 януари до 10 февруари А1 предлага селекция смартфони на едни от най-желаните марки с до 80% отстъпка. Промоционалната кампания включва модели на водещи компании като Samsung, Apple, Motorola, HONOR и други. Устройствата могат да бъдат закупени в брой на цени, започващи от 9,98 лева с план Unlimited Ultra, и идват в комплект с безжични слушалки TTEC Mode. 
Ето и част от моделите, които влизат в селекцията на А1: 
Apple iPhone 15 
Част от специалните предложения е Apple iPhone 15 128 GB. Устройството разполага с 6,1-инчов Super Retina XDR all-screen OLED дисплей и се захранва от мощния чип Apple A16 Bionic, който осигурява висока производителност и плавна работа дори и при по-голямо натоварване. Двойната 48MP основна и 12MP ултраширокоъгълна камера позволява заснемането на ясни и детайлни снимки както през деня, така и през нощта. Освен това iPhone 15 поддържа 4К видеозапис и Action Mode за допълнителна стабилизация при динамични сцени. Функцията Dynamic Island пък променя начина, по който взаимодействате с телефона си, като ви осигурява лесен достъп до известия и управление на приложенията в реално време. Моделът може да бъде закупен от А1 за 999,98 лева в брой с план Unlimited Ultra. 
HONOR Magic6 Lite 5G
HONOR Magic6 Lite също се предлага като част от промоционалната кампания на А1. Моделът притежава супер издръжлива 5300 mAh батерия с 3-годишна гаранция за стареене и работи с 4nm Snapdragon 6 Gen 1 чип, който гарантира отлична производителност за любителите на игрите. Смартфонът е подсилен със защита на три нива, обхващаща рамката, екрана и вътрешните отделения и притежава HONOR Ultra-Bounce Anti-Drop дисплей 360° защита против изпускане. Тройната камера (108MP основна, 5MP ултраширокоъгълна и 2MP макро) гарантира наистина красиви кадри, а 3x дигитално увеличение позволява детайлни снимки – без загуба на качество. HONOR Magic6 Lite 5G 256 GB се предлага от А1 на цена от 99,98 лева с 60% отстъпка от стандартната цената с план Unlimited Ultra. 
Motorola G35 5G
Motorola G35 5G идва с FHD+ LCD 6,7-инчов дисплей и 120Hz честота на опресняване. Устройството работи с Unisoc T760 процесор, който гарантира добра производителност и плавна работа с множество приложения. Двойната камера (50MP основна и 8MP ултраширокоъгълна) е с Quad Pixel технология и автофокус, а 16-мегапикселовата селфи камера е снабдена с режим Face Retouch за отлични селфита. Предпазното стъкло Corning Gorilla Glass 3 предоставя силна защита от счупване и надраскване, а дизайнът е водоустойчив за още по-голяма сигурност при екстремни ситуации. Батерията на смартфона е с капацитет 5000 mAh и поддържа 18W бързо зареждане. Motorola G35 5G 256 GB може да бъде взет от А1 на цена от 19,99 лева и план Unlimited Ultra.
Xiaomi Redmi Note 13 5G
Xiaomi Redmi Note 13 5G разполага с ярък с 6,67-инчов FHD+ AMOLED дисплей и честота на опресняване до 120 Hz, които осигуряват плавно и детайлно визуално изживяване. Благодарение на своя MediaTek Dimensity 6080 процесор, устройството предоставя мощна производителност за ежедневните и професионални задачи. Смартфонът разполага и с тройна камера от 108 MP, която позволява заснемането на кристално чисти снимки, допълнена от 8 MP ултраширокоъгълна и 2 MP макро камера. 
Сред останалите ключови характеристики са 256 GB вградена памет с 8 GB RAM, 33W бързо зареждане, което достига 50% за едва 30 минути, както и изключително тънки рамки и мощен високоговорител за още по-добро потребителско изживяване. Xiaomi Redmi Note 13 5G може да бъде закупен от А1 с 80% отстъпка на цена от 29,99 лева в брой и план Unlimited Ultra. 
Всички смартфони от промоционалната кампания се предлагат с безжични слушалки TTEC Mode. Пълната селекция от устройства може да бъде разгледана онлайн на A1.bg. 

































[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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