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PRESS RELEASE


Mex, Szwajcaria, 30 czerwca 2022 r.


BOBST Connect jest gotowy do uruchomienia, da on użytkownikom pełen wgląd i kontrolę nad produkcją ich opakowań

BOBST ogłasza uruchomienie pierwszego planu subskrypcyjnego BOBST Connect, platformy zorientowanej na użytkownika, która łączy przetwórców i właścicieli marek z cyfrowym i zautomatyzowanym systemem organizacji pracy, dając im możliwość podglądu i kontroli procesu produkcyjnego. 

Nowy pakiet – BOBST Connect Essential – jest dostępny od 1 lipca 2022 r. i oferuje bogaty wachlarz cech i możliwości by pomóc klientom zoptymalizować ich produkcję opakowań na każdym etapie. Dzięki połączeniu różnych etapów procesu, BOBST Connect poprawia wydajność, kontrolę i znajomość danych, niosąc jakość i produktywność przez cały łańcuch wartości. 

BOBST Connect Essential to kompleksowe cyfrowe rozwiązanie, zaawansowany zestaw danych i narzędzi cyfrowych w postaci jednej, w pełni zintegrowanej platformy, która daje do dyspozycji użytkowników całą potęgę i wiedzę BOBST. Jako, że jest to platforma na żywo, będzie się ona stale rozwijała,aby zapewnić nowe możliwości, a także dostęp do nowych maszyn i większej ilości danych maszynowych.  BOBST Connect może połączyć się bezpośrednio z posiadanymi przez klienta systemami lub platformami, a także współpracować z zewnętrznymi bazami danych w całym łańcuchu wartości, zapewniając bezproblemową obsługę. Pod względem bezpieczeństwa, BOBST Connect zapewnia pełną ochronę, ISO 27001 - certyfikowane środowisko, dające pewność bezpieczeństwa danych i prywatności.

„Dzisiaj w branży produkcji opakowań dane stały się kluczowe i mogą zapewnić znaczną przewagę na tle konkurencji”, powiedział Léonard Badet, Dyrektor Technologiczny. „BOBST Connect pomoże klientom czerpać materialne korzyści z danych produkowanych przez ich maszyny, dając wgląd w pracę i szeroki zakres rozwiązań, które mogą umożliwić postępy w wydajności, jakości i produktywności”.

Charakterystyka i funkcje

Pierwszy pakiet rozwiązań – BOBST Connect Essential oferuje szereg cech i funkcji, które pomogą użytkownikom zoptymalizować produkcję opakowań na każdym jej etapie. Obejmują one: 

· Dokładne dane dotyczące wydajności: W BOBST Connect użytkownicy mają dostęp do podglądu statusu i stanu maszyny, jej błędów i komunikatów oraz bieżącej wydajności produkcji.  Może on informować użytkowników o tym, jak różne aspekty OEE (Całkowitej Efektywności Wyposażenia) wpływają na produkcję oraz pomóc zidentyfikować i wyeliminować straty. 
· Wskaźniki postępu: BOBST Connect określa różnicę pomiędzy szacowanym i faktycznym czasem ukończenia danego zadania i umożliwia operatorom maszyn i kierownikom zakładu interweniowanie w pracę szybko i w odpowiednim momencie.
· Raportowanie: BOBST Connect dostarcza interaktywne raporty w czasie rzeczywistym, dzięki czemu mogą one służyć do identyfikacji, przeglądu oraz śledzenia trendów. Raporty obrazują powody, przez które maszyna ma przestoje.
· Priorytetowe wsparcie techniczne online: BOBST Connect pozwala na zdalne połączenie z maszyną klienta. Usługa ta daje klientom dostęp do połączenia video w trybie rozszerzonej rzeczywistości ze Specjalistycznym Serwisem Technicznym BOBST w celu szybszego rozwiązywania problemów. Szacuje się, że około 80% problemów związanych z elektryką może zostać rozwiązana bezpośrednio online. Opcję rozwiązywania problemów można poszerzyć również o możliwość wyjaśniania problemów mechanicznych, używając funkcji strumieniowego przesyłania treści wideo. Poprzez BOBST Connect wsparcie techniczne może szybko zdiagnozować problem bazując na danych historycznych i podawanych w czasie rzeczywistym.

BOBST Connect jest integralną częścią wizji BOBST, by kształtować przyszłość branży produkcji opakowań bazując na czterech filarach: łączności, digitalizacji, automatyzacji i trwałości. 

„W BOBST pomagamy połączyć naszych klientów ze zdigitalizowanym i zautomatyzowanym systemem organizacji pracy, jednocześnie dostarczając najlepsze w swojej klasie maszyny i zapewniając doskonałe doświadczenia związane z obsługą klienta” powiedział Raphael Indermühle, Dyrektor ds. usług i wydajności. „BOBST Connect osiąga to wszystko i daje klientom pełną kontrolę nad ich własnym procesem produkcji. Co więcej, BOBST Connect będzie stale ewoluowała wraz z dodawaniem nowych rozwiązań, co oznacza, że potencjalna przewaga rynkowa będzie rosła.” 



About BOBST

We are one of the world’s leading suppliers of substrate processing, printing and converting equipment and services for the label, flexible packaging, folding carton and corrugated board industries. 

Founded in 1890 by Joseph Bobst in Lausanne, Switzerland, BOBST has a presence in more than 50 countries, runs 19 production facilities in 11 countries and employs more than 5 800 people around the world. The firm recorded a consolidated turnover of CHF 1.563 billion for the year ended December 31, 2021.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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