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Savourez le goût des beaux jours avec les nouveautés aux saveurs estivales de chez McDonald’s

Tous ceux qui attendent avec impatience les beaux jours peuvent déjà en avoir un avant-goût chez McDonald's. Durant ce mois de mars, McDonald’s lance non pas une, ni deux, mais bien trois nouveautés aux notes très estivales : le nouveau Maestro Smokey Sam, un burger juteux au goût de barbecue, le retour des frites McFlavor Cheese&Bacon, et pour finir en beauté, un nouveau tourbillon glacé le McFlurry Snickers, pour se rafraîchir dès les premières hausses de températures ! 

Le Smokey Sam va ravir les amateurs de barbecue
Les premières journées ensoleillées de 2021 vous ont déjà donné l’envie de faire des barbecues? Alors, les nouveautés que vous pourrez retrouver dès demain sur le menu de McDonald’s vont vous emballer ! Si vous êtes le genre de personne qui a l’eau à la bouche dès qu’elle sent les premières odeurs de barbecue, alors pas de doute, le nouveau Smokey Sam devrait vous plaire. Ce nouveau burger Maestro combine deux tranches de bœuf juteux avec de la laitue fraîche, du cheddar fondant, du bacon croustillant, des oignons frits et une délicieuse sauce barbecue sur un pain brioché.

Et si vous aimez vous faire plaisir, vous pouvez également craquer pour les frites McFlavor Cheese&Bacon, de délicieuses frites couvertes de fromage fondu et de petits morceaux de bacon. Ces frites font un retour en force en raison de la forte demande des fans et sont temporairement disponibles avec un McMenu.

Le McFlurry part en cacahuètes !
Ce n’est pas tout ! McDonald’s s'inspire des Snickers pour sa nouvelle saveur de McFlurry. Du chocolat, des cacahuètes grillées et une sauce au caramel super gourmande sont rajoutés à la délicieuse glace vanille, et font de ce dessert (ou goûter!) le petit plaisir rafraîchissant parfait à l'approche des beaux jours. Un nouveau burger Maestro, un accompagnement qui vous fera craquer et une touche sucrée pour terminer en beauté… Tout le monde devrait trouver son bonheur en fonçant découvrir ces nouveautés chez McDonald’s!

Infos pratiques 
Le Smokey Sam est disponible dans tous les restaurants McDonald's belges au prix conseillé de 9,15 euros pour un menu moyen, avec des frites classiques et une boisson moyenne. Le prix recommandé pour un menu moyen de Smokey Sam avec frites Cheese&Bacon est de 10,15 euros. Pour les frites McFlavor Cheese&Bacon (sans hamburger), le prix de vente conseillé est de 3,30 euros pour une portion moyenne à la carte et le McFlurry Snickers est vendu au prix public de 2,95 euros.

***

Pour plus d’informations, merci de prendre contact avec : 
Kristel Muls – McDonald’s Belgique – kristel.muls@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – Reputation & PR – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Anneleen Coppens – Reputation & PR – +32 497 05 08 81 – anneleen.coppens@tbwa.be

A PROPOS DE MCDONALD'S BELGIUM
Les 95 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 24 franchisés. Aujourd’hui, avec McDonald’s Belgique, ils comptent plus de 5400 collaborateurs, dont 55% sont des jeunes âgés de moins de 25 ans. Des formations sont données dès le premier jour. L’année dernière, les collaborateurs McDo ont pu bénéficier de 106.800 heures de formation. Depuis son arrivée en Belgique, il y a 43 ans, la durabilité constitue un élément important pour McDonald’s qui a adopté une série de mesures dans ses restaurants, comme l’utilisation d’une énergie 100% verte depuis 2007.

Plus d’infos sur : www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgique
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