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Criptocasino Cloudbet integra TON Blockchain para que los usuarios de Telegram disfruten de la pasión de Copa América 2024
· Esta integración aprovecha las funciones descentralizadas, eficientes y fáciles de usar de TON para permitir a los usuarios realizar apuestas y jugar sin complicaciones con Toncoin.
Ciudad de México, 25 de junio de 2024.- Cloudbet integra TON Blockchain y su criptomoneda Toncoin para que millones de usuarios de Telegram en México y el mundo accedan fácilmente a transacciones con criptomonedas sin interrupciones en el criptocasino y apuestas deportivas, garantizando entretenimiento y seguridad para esta Copa América 2024.
TON, "The Open Network", es una cadena de blockchain diseñada por los fundadores de Telegram para brindar la funcionalidad de criptomonedas a los millones de usuarios de la aplicación de mensajería. Una de las principales ventajas de la cadena de los TON Blockchain es su capacidad para admitir micropagos sin tarifas excesivas. Esto convierte a TON en una opción ideal para plataformas de juegos en línea como Cloudbet, donde los usuarios pueden disfrutar de transacciones rápidas y rentables.
Uno de los aspectos más destacados, es la posibilidad de que los usuarios de Telegram de México y todo el mundo accedan a sus billeteras utilizando el bot wallet, donde pueden enviar Toncoin a los contactos de Telegram al instante y sin cargos, así como administrar otras transacciones para entrar y salir de su moneda local.
Este criptocasino con más de diez años en el mercado es considerado uno de los mejores sitios de apuestas en línea por su amplia oferta bancaria con las blockchains más populares y licencia oficial bajo regulación.
Cloudbet se compone de un Casino y una Casa de Apuestas. Dentro del criptocasino, hay tragamonedas y mesas con crupieres o repartidores en vivo. En la sección de la Casa de Apuestas, hay una amplia selección de deportes, eventos y mercados. Por ejemplo, en eventos de alta integridad, como un partido de la Copa América 2024, podemos tener más de 30 tipos de apuestas, incluyendo apuestas especiales, props, resultado final, over/under/totales, handicap/spreads, handicaps asiáticos y apuestas específicas de jugadores.
Todos los usuarios pueden aprovechar la oportunidad de apostar en juegos deportivos, juegos con crupieres en vivo y mucho más. Con más de 300 juegos de casino, se pueden usar más de 25 criptomonedas diferentes como Bitcoin, Ethereum, Tether USD y ahora Toncoin. Al depositar o retirar criptomonedas, las transacciones son instantáneas. Los usuarios solo necesitan pagar la tarifa de gas de la blockchain, sin tener que pagar una tarifa de plataforma bancaria. 
Además, Cloudbet garantiza la seguridad de sus usuarios almacenándolos en wallets multifirma calientes y frías. Billeteras calientes para garantizar que los usuarios puedan realizar apuestas y disfrutar de sus ganancias rápidamente, y almacenamiento en wallets frías para mantener la mayor parte de los fondos de los usuarios a salvo de amenazas de ciberseguridad o piratería.
La Copa América 2024 brinda una oportunidad única para los aficionados a las apuestas deportivas, especialmente en criptocasinos. Las primeras predicciones sugieren que Argentina y Brasil son los equipos con más probabilidades de alzarse campeones. Sin embargo, escuadras como Colombia, Ecuador y Uruguay parecen ser los caballos negros de la competición, que en principio no parten como favoritos, pero ofrecen una oportunidad de oro para los jugadores que buscan cuotas más atractivas y posibles sorpresas en el torneo.	Comment by Rebeca Toledo Islas: Siento que esto se lee repetido. cómo ves @Francisco Adán Ramírez López . Como para volarlo.
###
ACERCA DE CLOUDBET
Cloudbet es el orgulloso pionero de las apuestas con criptomodenadas. Fundada en 2013, Cloudbet adoptó la tecnología blockchain para brindar a los jugadores privacidad y libertad financiera como nunca antes. Desde entonces, el sitio ha realizado millones de apuestas, ganándose la reputación de ser la marca más confiable y segura en el espacio de los criptojuegos.
Para obtener más información, comuníquese con: media@cloudbet.com o visite www.cloudbet.com 
Siga a Cloudbet en X: @Cloudbet
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