Persbericht Cantata
“Turnhout is ons buitenbeentje”
Cantata vestigt zich voor het eerst niet in shoppingcentrum, maar in fonkelnieuw stadsdeel 
Turnhout, 5 maart - Het blijft bijzonder hard gaan voor Belgisch koffie- en theeverdeler Cantata. Op zaterdag 5 maart opent het een nieuwe vestiging in Turnhout, de zevende al in ons land. Deze keer met een licht gewijzigd concept. Het is de allereerste winkel die niet in een shoppingcentrum ligt, dan wel op de vernieuwde Turnova-site van de voormalige Brepols Drukkerij. Cantata zet zo een eerste keer de ambitie om in werkelijkheid om zich te vestigen in een winkelstraat of stadsdeel. 

Bij Cantata zitten ze niet stil. Net voor de feestdagen was er de zeer succesvolle opening van een vestiging in Luik. Nu trekt de Belgische koffie- en theeverdeler naar de Kempen. “Tot nu toe volgden we een strategie waarbij we willen aanwezig zijn in elk shoppingcentrum van het land, maar deze keer wordt het toch iets anders”, verklaart CEO Chantal Hoorens. “Je zou kunnen zeggen dat Turnhout eigenlijk een buitenbeentje is, want daar ligt onze nieuwe winkel wel degelijk in een winkelstraat.”
En niet zomaar een straat. Het gaat om de fonkelnieuwe ontwikkeling van de oude Brepols Drukkerij. Op deze voormalige fabriekssite verrijst een heel nieuw stadsdeel, Turnova. Een project waar Cantata in gelooft en deel van wil uitmaken. “Sowieso vinden we Turnhout een enorm leuke provinciestad”, aldus Chantal Hoorens. “Dat we deel uitmaken van deze opwaardering van de stadskern is ook voor ons best wel spannend. We weten niet goed wat we kunnen verwachten. Dus we hopen dat onze koffie en thee aanslaan bij de lokale bevolking. Deze winkel ziet er trouwens iets anders uit dan in de shoppingcentra. Zo hebben we in Turnhout een hele brede gevel en een beperkte diepte, terwijl dat normaal omgekeerd is. De gekende look & feel, het uitgebreid assortiment mét gifts en het concept van ruiken en proeven hebben we natuurlijk wel behouden.” 
De opening van een zevende vestiging is weer een nieuwe stap in het mooie verhaal dat Cantata aan het schrijven is. “We willen blijven groeien om impact te hebben op het totale winkelgebeuren”, zegt Hoorens. “We zien een duidelijke verschuiving in de maatschappij en meer specifiek bij de consument. Mensen gaan meer nadrukkelijk op zoek naar kwaliteit en authentieke waren. Ze verruimen hun horizon en kopen niet zomaar alles volgens de eigen routine in bulk in de supermarkt. En hoge kwaliteit en diversiteit zijn natuurlijk net onze sterke punten.” Na Turnhout staat er dit jaar trouwens nog meer op de planning. “We trekken ook naar Luxemburg”, geeft de CEO van Cantata al prijs. “We hebben net het contract getekend. Meer nieuws daarover volgt in mei.”

Cantata Turnhout: Kursaalpoort 16 shop 7, site Turnova, 2300 Turnhout. 
Info: https://cantata.be/



