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Mujeres que destilan al mundo


CDMX, México a 2 de marzo de 2021.- Durante 150 años, Tequila Herradura ha escrito su historia con la ayuda de su gente. Cientos de manos han construido día con día, el legado que hoy, lo coloca como un referente de calidad e innovación  dentro de la industria.

Solo falta mirar atrás para percatarse que este extraordinario recorrido se ha logrado, en parte, por sus icónicas mujeres que sin temer, entraron por la puerta grande en una industria dominada por hombres.

Maria Teresa Lara es ejemplo de ello. En 2001, fue nombrada directora de producción, convirtiéndose en la primera mujer líder con este puesto, en toda la industria tequilera. Durante ese tiempo, el título de ‘Master Distiller’ no era algo que se usara en el mundo del tequila; esto cambió rápidamente gracias al boom del whisky. Posterior a esto, Tere recibió el título de Master Distiller de manera oficial. En el año 2013, “The Spirits Business Magazine” la reconoció como una de las diez mejores master distillers del mundo. 

Elisa Gutiérrez Ramírez es otra mujer que gracias a su visión y dedicación, fue recientemente nombrada  una de las 100 mujeres más poderosas en los negocios por la revista Expansión. Su labor no es nada fácil, ya que tiene a su cargo a más de 500 personas. Dirige y coordina las operaciones del campo de agave, así como el procesamiento, embotellado, distribución y logística. Su labor no termina ahí. Tequila Herradura llega a todo el mundo gracias a ella. Bajo su mando la productividad ha alcanzado los más altos niveles de excelencia, los cuales se ven reflejados en el desarrollo organizacional, calidad, seguridad y servicio al cliente. 

Tequila Herradura se caracteriza por la calidad de sus productos, detrás de este control está Karinna Enriquez, Master Taster con 14 años de carrera en Casa Herradura. Es la segunda mujer en involucrarse directamente en la producción, supervisando que cada botella mantenga el legado a través de su sabor. Además, lidera catas con clientes clave en los distintos programas que se ofrecen. Cuenta con licenciatura en Química Farmacéutica por la Universidad de Guadalajara. También completó seminarios sobre el Tequila en la Academia Mexicana de Catadores de Tequila. 

Hablar de Tequila Herradura es reconocer que varios cimientos de su relevancia, fueron y seguirán siendo forjados por mujeres extraordinarias. Cada botella, cada gota, tienen el esfuerzo y alma de personalidades que se aventuraron a dominar un mundo que no fue pensado en ellas. Hoy celebramos su voz y poder que nos hizo ser un gran tequila. 


Acerca de Tequila Herradura
Tequila Herradura es un tequila ultra premium, 100% de agave azul, elaborado con métodos de producción tradicionales y fermentado naturalmente con levadura silvestre. Es producido por Casa Herradura, uno de los productores de tequila más históricos y reconocidos de México, en las instalaciones de una hacienda del siglo XIX en Amatitán, Jalisco.
La familia Herradura comprende: Herradura Añejo, Herradura Reposado, Herradura Plata, Herradura Blanco, Herradura Directo de Alambique, Herradura Selección Suprema y Herradura Ultra.

Herradura es una marca propiedad de Brown-Forman Corporation.

Para saber más visita: https://www.herradura.com/

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/HerraduraTequila
Twitter: https://twitter.com/HerraduraTeq
Instagram: https://www.instagram.com/tequilaherraduramx/?hl=en
YouTube: https://www.youtube.com/user/herraduratequila

Sobre Casa Herradura

Con 150 años de historia dentro de la cultura mexicana y siendo los pioneros en tequila premium, Casa Herradura es uno de los más antiguos y respetados fabricantes de tequila. Produce el tequila más auténtico y de mayor calidad del mundo gracias a su experiencia y al liderazgo que mantiene desde 1870.  
Desde enero de 2007, Casa Herradura forma parte de Brown-Forman Corporation.
Dentro de las marcas de Brown-Forman Corporation, se encuentran Tequila Herradura, Antiguo, El Jimador, New Mix,  Jack Daniel’s y Woodford.

La Hacienda ubicada en Amatitán, Jalisco, es la destilería mejor preservada en México y brinda a los visitantes una inolvidable experiencia alrededor del tequila para conocer sus aportaciones a esta industria, como lo fueron Herradura Reposado, el primer tequila reposado del mundo y Selección Suprema el primer extra añejo. 
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