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Persbericht

Daniëlle Meulenberg benoemd tot Vice-Chair 
CompTIA in de Benelux

Oosterhout, 3 juni 2020 – Daniëlle Meulenberg is benoemd tot Vice-Chair van de CompTIA Benelux Community. Voor deze aanstelling nam zij reeds deel in de Executive Board van deze van origine non-profit Amerikaanse organisatie die onder andere certificeringen uitreikt voor productonafhankelijke IT-vaardigheden met als doel het verbeteren van de (wereldwijde) IT-industrie.

"Naast het uitreiken van certificeringen geeft CompTIA ook trainingen en organiseren we geregeld netwerkbijeenkomsten met als doel de kennis van en over IT-technologie te vergroten", aldus Meulenberg die als kersverse Vice-Chair veel zal samenwerken met onder meer Jos Hageman, voorzitter van CompTIA in de Benelux.

"CompTIA is écht een begrip in de Verenigde Staten en het Verenigd Koninkrijk, en het bestuur in de Benelux is er alles aan gelegen om CompTIA binnen de IT-gemeenschap in België, Nederland en Luxemburg meer ruchtbaarheid te geven en op die manier velen aan ons te binden”, aldus Meulenberg. “Iedereen in de Benelux kan lid worden van CompTIA: wanneer je affiniteit hebt met groeien binnen de IT-sector heten we iedereen van harte welkom." 

In haar dagelijkse activiteiten werkt Meulenberg bij Sophos Nederland als Channel Account Manager MSP voor de West-Europese markt. Hier is zij het aanspreekpunt voor Sophos-resellers die Managed Services aan klanten aanbieden.












Over Sophos
Als een wereldwijde leider in next-gen cybersecurity beschermt Sophos meer dan 400.000 organisaties, ongeacht bedrijfsgrootte, in meer dan 150 landen tegen de meest geavanceerde cyberdreigingen van vandaag. Aangedreven door SophosLabs, een wereldwijd team gespecialiseerd in bedreiginginformatie en wetenschappelijke data, beveiligen Sophos’ cloud-native en AI-verbeterde oplossingen endpoints (laptops, servers en mobiele apparaten) en netwerken tegen immer evoluerende cybercriminele tactieken en technieken. Hieronder vallen onder meer geautomatiseerde en actieve, vijandige inbreuken, ransomware, malware, exploits, data-exfiltration, phishing en meer. Het cloudgebaseerde Sophos Central-platform integreert Sophos’ gehele portfolio - van Intercept X-endpointoplossing tot XG Firewall - in een enkel systeem: Synchronized Security. 

Sophos-producten zijn exclusief verkrijgbaar via een wereldwijd kanaal van meer dan 53.000 partners en Managed Service Providers. Sophos stelt zijn innovatieve commerciële technologieën ook beschikbaar aan consumenten via Sophos Home. Het bedrijf is gevestigd in Oxford, Verenigd Koninkrijk. Meer informatie: www.sophos.com.

Voor meer informatie, interviewmogelijkheden of beeldmateriaal:
Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, 0497251816.
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