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27 oktober 2022
SEAT rondt de kaap van een miljoen verkochte SUV’s
· De Arona is de bestseller in SEAT's SUV-gamma die de verkoop van de drie SUV-modellen samen in zes jaar tijd boven de kaap van 1 miljoen doet uitstijgen
· De populariteit van de SUV's is veelal te danken aan hun veelzijdigheid (Arona), hun off-roadkarakter (Ateca) en hun ruime interieur en comfort (Tarraco)
· In 2021 was 47% van de verkochte auto’s in Europa een SUV, vijf procentpunten meer dan het jaar ervoor

De sensatie rond de SUV blijft volop leven. Sports Utility Vehicles (SUV’s) zien hun marktaandeel jaar na jaar toenemen. In 2021 vertegenwoordigden ze 47% van de ingeschreven auto’s in Europa. Dat waren vijf procentpunten meer dan het jaar ervoor. De SUV's van SEAT illustreren deze evolutie van groei treffend. Amper zes jaar na de lancering van zijn eerste SUV-model weet het automerk in 2022 de kaap van een miljoen verkochte SUV's te ronden, de drie modellen samengeteld. Vorig jaar maakten de Arona, Ateca en Tarraco al 49% van de globale verkoop van het merk uit (BE: 47%). De teller stond toen op 192.100 exemplaren. Design, veelzijdigheid en sportief rijgedrag spelen een essentiële rol in hun populariteit.

Een veelzijdige leider. De miljoenste SUV was geen andere dan een SEAT Arona, de eerste stads-SUV van SEAT. Hij kwam in 2017 op de markt en is uitgegroeid tot de populairste auto van het merk, met wereldwijd 481.585 verkochte exemplaren. In België werden tot dusver 16.363 exemplaren verkocht, wat van het model veruit de populairste SEAT maakt. De Arona valt in het bijzonder in de smaak wegens zijn functionele en praktische design, zijn jeugdige en personaliseerbare imago, zijn prijs-kwaliteitverhouding en zijn uitstekende dynamische prestaties. De SEAT Arona wordt gebouwd in de Martorell-fabriek. 

Elegant en geschikt voor elk terrein. Op de tweede plaats staat de robuuste SEAT Ateca, de eerste SUV in de geschiedenis van het merk. Van de compacte SUV zijn tot op heden 435.443 exemplaren verkocht. Zijn elegante lijnen en opvallend sportieve karakter geven hem een onmiskenbare identiteit, die wordt onderstreept door zijn 4Drive-vierwielaandrijving. De auto vindt veel bijval in België, waar al meer dan 10.266 exemplaren zijn verkocht sinds zijn marktintroductie.

Groot ontworpen. Naast de Arona en Ateca is er nog de SEAT Tarraco. Dit SUV-model kwam in 2018 op de markt. Sindsdien zijn er wereldwijd 88.820 Tarraco’s verkocht. Hij was het eerste model dat zijn naam kreeg op basis van een stemming waaraan ruim 140.000 mensen deelnamen. Zijn trendsettende design versterkt zijn verschijning. Maar waar hij zich nog het meeste mee onderscheidt, is zijn ruime, ergonomische interieur met plaats voor zeven personen en een kofferinhoud van wel 1.775 liter. Bovendien maakt de verhoogde positie hem extra praktisch zonder dat hij zijn sportieve wendbaarheid met uitstekende bochtprecisie moet opgeven. In België zijn tot op heden 2.218 exemplaren verkocht.
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SEAT is the brand with the youngest customer profile in Europe (10 years younger than the sector average) and the gateway to new clients for the Volkswagen Group (56% of them come from outside). It offers cars “Created in Barcelona”, with eye-catching design and the most advanced internal combustion engines.

The SEAT brand currently presents the strongest line-up it has ever had. It offers six models, from the most efficient, traditional combustion powertrains to mild and plug-in hybrids as well as engines with compressed natural gas. SEAT recently launched the SEAT Leon e-HYBRID and SEAT Tarraco e-HYBRID, as well as the revamped version of the Ibiza and Arona. SEAT’s three SUVs (Arona, Ateca and Tarraco) account for almost a half of SEAT’s sales.

Moreover, SEAT is committed to urban mobility through SEAT MÓ, its business unit working towards developing and pushing the company’s future micromobility strategy focusing on electric products and services.
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