Cavendish winnaar, Vanmarcke eerste Belg?
Gent-Wevelgem belooft ongemeen spannend te worden

Londen, 27 maart 2014 – Nu zondag zijn alle blikken gericht op het wielrennen want dan klinkt het startschot van voorjaarsklassieker pur sang, Gent-Wevelgem. Het belooft een ongemeen spannende koers te worden. Volgt Peter Sagan zichzelf op als overwinnaar? Of gaat Mark Cavendish of Andé  Greipel met de felbegeerde trofee naar huis? En wat met de Belgen? 
Gent-Wevelgem is ook een mooie graadmeter voor dé koers van het voorjaar, de Ronde van Vlaanderen en wordt met argusogen gevolgd. De bookmakers van Unibet doen een boekje open over hun favorieten.

Favoriet
Hoewel hij zijn favorietenrol niet kon inlossen in een slopende La Primavera, staat Mark Cavendish in de notering bovenaan als eindoverwinnaar. Indien hij met de overwinning aan de haal gaat, krijg je elke juist ingezette euro 4,5 keer terug. Een top drie plaats levert 1,75 keer je inzet op.

Peter Sagan staat nipt op de tweede plaats. Wie het er op waagt dat hij op de hoogste podiumplaats eindigt, kan zijn of haar inzit vervijfvoudigen. Een top drie plaats geeft je recht op 1,80 keer je inzet.

Met André Greipel is de top drie rond. Hoewel zijn 24ste plaats in Milaan-Sanremo niet meteen het beste doet hopen, is Gent-Wevelgem hem meer op het lijf geschreven. Wint hij ook zondag, dan kan je 9 maal je inzet terugverdienen. Indien hij in de top drie eindigt, zie je elke juist ingezette euro 2,65 keer terug.

Belgen als outsider
De Unibet bookmakers zijn duidelijk, de Belgen zullen geen hoofdrol spelen in deze editie. In de noteringen is Sep Vanmarcke de eerste Belg op een 11de plaats. Maar in een koers als Gent-Wevelgem hangt er veel af van de omstandigheden en de vorm van de dag. Schiet Vanmarcke toch de hoofdvogel af, dan zie je je inzet maar liefst 26 keer terug.
 
Zorgt Vanmarcke voor een verrassing of maakt Cavendish het koud af? Zondag zullen we het weten.

Voor meer informatie, een demo of 1op1 interviews kan je contact opnemen met:
Pride – Steven Verbeiren – steven.verbeiren@pr-ide.be - 0484 401 585


[bookmark: _GoBack]Over Unibet
Unibet is opgericht in 1997 en staat als aanbieder van online kansspelen genoteerd op de OMX Nordic Exchange van Stockholm. Unibet is een van de grootste, private, online aanbieders van kansspelen in Europa en biedt diensten in 22 talen aan via onder meer www.unibet.com, www.unibet.dk, www.unibet.fr, www.unibet.it, www.unibet.be, www.unibet.ee,www.unibet.com.au, www.maria.com, www.mariacasino.ee en www.mariacasino.dk. Unibet biedt ook Sportsbook B2B services aan via Kambi Sports Solutions, www.kambi.com. 

Momenteel heeft Unibet meer dan 8,6 miljoen klanten in meer dan honderd landen. Unibet is lid van de EGBA, European Gaming and Betting Association, RGA, Remote Gambling Association in het VK en wordt gecertificeerd door eCogra in verband met haar verantwoord en eerlijk spelbeleid. 
Meer informatie over Unibet is te vinden op www.unibetgroupplc.com


Cavendish winnaar, Vanmarcke eerste Belg?
Gent-Wevelgem beloaf ongemeen spannend te worden

ot e e e
B
e e e L
e

e 1 s 8 e o e g O kA o
[t

e e e ot o
Sk s s s L o
e L o

Pt S g de e Wt . st s
s e f e e ap S 0
R e b

Mot At G i . el 2 s i St

S o, G e s o
T e B et Tl

i e e e

Jr—
e s s d B s ol e
e e e
e s e s b vnn 0
i i L i e o 1

s it e i o ks o e

e e e ot o ™




