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Brand USA se asocia con America250 para promover el Semiquincentenario de Estados Unidos a nivel global

WASHINGTON, D.C. (25 de junio de 2025) — A medida que Estados Unidos se prepara para conmemorar su 250.º aniversario en 2026, Brand USA, la organización oficial de mercadotecnia de destinos del país, y America250 anunciaron hoy una alianza estratégica para inspirar a audiencias internacionales a descubrir la rica historia, herencia y cultura del país durante todo el año del aniversario.
“En Brand USA nos enorgullece asociarnos con America250 para mostrar al mundo la importancia de esta celebración histórica,” afirmó Fred Dixon, presidente y director ejecutivo de Brand USA. “Gracias a nuestra experiencia en marketing internacional y en contar historias, Brand USA está en una posición única para resaltar el espíritu y el significado de America250 a nivel global. A través de esta colaboración, inspiraremos a los viajeros a conectar con los lugares, personas y momentos que definen a nuestra nación —y los invitaremos a formar parte de este hito histórico.”
Como Socio Oficial de Apoyo de America250, Brand USA trabajará para amplificar los programas conmemorativos del aniversario y ampliar el alcance e impacto de la celebración.
“De cara al 250º aniversario de Estados Unidos, nos entusiasma aliarnos con Brand USA para invitar al mundo a vivir este importante acontecimiento,” comentó Ari Abergel, director ejecutivo de America250. “Esta colaboración refleja nuestro compromiso compartido de honrar el pasado, celebrar el presente e inspirar un futuro cimentado en el espíritu estadounidense. Juntos, estamos dando vida a la historia de Estados Unidos para audiencias globales de maneras inolvidables.”
Este anuncio se da tras el reciente lanzamiento de la nueva campaña global de turismo de Brand USA, America the Beautiful, que invita al mundo a descubrir los impresionantes paisajes y experiencias auténticas que ofrece el país. Como parte de esta iniciativa, Brand USA destacará las celebraciones del aniversario mediante itinerarios de viaje curados e historias atractivas que conectan a los visitantes con las personas y lugares que encarnan el espíritu estadounidense.
Brand USA ofrece una variedad de recursos para ayudar a los viajeros internacionales a explorar las historias, destinos y experiencias que marcarán el 250.º aniversario de Estados Unidos. Más información en: AmericaTheBeautiful.com/America-250
Sobre Brand USA
Brand USA es la organización nacional de mercadotecnia de destinos, dedicada a impulsar el turismo internacional legítimo hacia Estados Unidos para fortalecer la economía, aumentar las exportaciones, generar empleos de calidad y fomentar la prosperidad de las comunidades. A través de campañas basadas en datos y mensajes unificados entre la industria y el gobierno, Brand USA posiciona a Estados Unidos como un destino global de primer nivel, a la vez que proporciona información actualizada sobre visados y requisitos de entrada.
Establecida por la Ley de Promoción del Turismo en 2010, Brand USA ha sido responsable, en colaboración con socios de la industria turística, de atraer más de 8.7 millones de visitantes adicionales en la última década. Estos viajeros gastaron cerca de $29 mil millones de dólares en el país, generaron $63 mil millones en impacto económico y sustentaron casi 37,000 empleos anualmente. Todo esto sin representar un costo para los contribuyentes, generando $8.3 mil millones en recaudación fiscal y un retorno de $20 a la economía estadounidense por cada dólar invertido.
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