McDonald’s – Pride – Communiqué de presse

McDonald's et TBWA utilisent des produits McDo iconiques pour encourager chacun à aimer en toute liberté durant la Belgian Pride.

Un McFlurry© avec des frites ? Ou des Chicken McNuggets© à dipper dans un cornet de glace ? Vous aimez ça ? Alors, ne vous gênez pas ! La diversité sous toutes ses formes rend le monde plus beau. Voilà pourquoi McDonald's lance une campagne d’affichage mettant en scène les combinaisons les plus folles de ses produits iconiques durant la Belgian Pride, accompagnées du puissant slogan "Love What You Love".

La Belgian Pride est l'ultime manifestation annuelle pour la communauté LGBTI+ et ses sympathisants. Un événement fantastique qui appelle à plus d'inclusion, de respect et d'égalité. Une grande fête où chacun est libre d'être qui il est et d'aimer qui il aime. Un état d'esprit que McDonald's a toujours soutenu et que nous continuerons à encourager de toutes les façons possibles. Avec des initiatives structurelles en Belgique et dans le monde entier, mais aussi avec une simple campagne d'affichage dans les rues.

Avec ces affiches, nous voulons montrer que chaque fan de McDo peut faire ce qu'il veut avec nos produits. ‘Lâchez-vous, combinez-les et mangez-les comme bon vous semble. Envie de dipper vos Chicken McNuggets© dans votre crème glacée ? Des frites sur votre McFlurry© en guise de topping ? Aucun problème !’ Pour réaliser ces affiches, nous avons demandé à notre studio photo de photographier les combinaisons de produits McDo iconiques les plus improbables. Des combinaisons spéciales qui ont donné lieu à de magnifiques images ! 
