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Lanzan la marca de iluminación Tecnolite Select, enfocada en el diseño, la calidad y la estética
Ciudad de México, 05 de septiembre de 2024.- La noche de este 04 de septiembre, Tecnolite, marca orgullosamente mexicana dedicada a proveer iluminación para enriquecer los momentos de las personas, lanzó una nueva línea de productos premium cuyo diferencial se encuentra en el diseño y la calidad de sus luminarias: Tecnolite Select.
Bajo la premisa de que la luz es fundamental en la arquitectura, ayudando a las personas no sólo a descubrir sus espacios, sino también a crear ambientes, escenas e incluso a poder cambiar el estado de ánimo; la línea presentada en el showroom de Tecnolite en Guadalajara está conformada por luminarios de gran formato que aportan un buen nivel de luz. Cuidando a la vez que sean accesibles, en un contexto en el que se prevé una tasa de crecimiento anual compuesto (CAGR, por sus siglas en inglés) del 5% entre 2024 y 2029 para el mercado de iluminación decorativa en México, según análisis de Bonafide Research.
Utilizando formas sencillas como la línea, la curva o el círculo, la propuesta artística de Tecnolite Select está basada en la larga tradición minimalista que durante al menos seis décadas se ha mantenido como una de las tendencias más apreciadas en la arquitectura y el diseño, por su filosofía de simpleza geométrica tan relacionada con los detalles lujosos.
En lo que respecta a materiales, la nueva apuesta de la marca que se ha posicionado como líder de iluminación en México y Centroamérica, ofrece algunos acentos sutiles de madera o concreto, principalmente; dándole a las luminarias un toque industrial, a tono con la simpleza y elegancia que muchos consumidores buscan para sus hogares o espacios comerciales hoy en día.
Tener en casa productos de iluminación premium con diseños innovadores, minimalistas y modernos, como los de Tecnolite Select, puede aportar diversos beneficios que van de la funcionalidad de los espacios al bienestar personal, pasando por la estética desde luego. Algunos de esos valores, son:
· Estilo moderno y atemporal - Estos luminarios tienen un diseño limpio y elegante que complementa una gran variedad de estilos de decoración, desde lo contemporáneo hasta lo clásico; esa atemporalidad hace que no se obsoletos con el paso del tiempo. 
· Enfoque en la simplicidad y la elegancia - El minimalismo enfatiza la simplicidad, la funcionalidad y la ausencia de elementos innecesarios; creando una atmósfera ordenada y tranquila, y mejorando paralelamente la percepción visual del espacio al hacer que se vea más amplio y luminoso. 
· Versatilidad de integración - Por su diseño innovador y minimalista que se adapta fácilmente a diferentes entornos, pueden ser el punto focal de una habitación o un complemento discreto que no distraiga del resto de elementos.
· Ambiente tranquilo y relajante - El diseño minimalista se asocia con la calma y la claridad mental, aspectos que pueden replicarse en la iluminación. Tener un espacio libre de desorden visual, contribuye a reducir el estrés y la ansiedad, aparte de que promueve un entorno más sereno y relajante.
· Conexión con las últimas tendencias del diseño - Los fabricantes de luminarias modernas y minimalistas como Tecnolite Select, se esfuerzan por estar a la vanguardia de las tendencias de diseño de interiores, punto que se cumple en su catálogo y permite que el hogar se mantenga actualizado y relevante en términos de estética contemporánea.
· Incremento del valor de la propiedad - Por último, una iluminación de diseño premium y moderno aumenta el atractivo y el valor de una casa-habitación, ya que muchos compradores perciben la iluminación de calidad como una mejora significativa en el hogar.
Dividido en luminarias suspendidas, de plafón y arbotantes externos o internos, el extenso portafolio de Tecnolite Select lleva la experiencia e Innovación que ha caracterizado a la firma desde hace 35 años hacia segmentos ávidos de soluciones de lighting que resalten por sus cualidades estéticas, al tiempo que no descuiden el aspecto técnico ni la función primordial de iluminar adecuadamente los alrededores.
Los distintos luminarios de Tecnolite Select están siendo exhibidos en el Showroom de Grupo Construlita Guadalajara (Av. Rubén Darío 945, Prados Providencia).

Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 34 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
Síguenos en:
TikTok: @tecnolitemx y @tecnoliteconnect
Instagram: @tecnolite y @tecnoliteconnect
Pinterest: @tecnolitemx y @tecnolite_connect
Twitter: @tecnolitemx
Facebook: @Tecnolite y @TecnoliteConnect
YouTube: @TecnoliteMexico y @TecnoliteConnect
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