Kaija Saariaho y Vasco Mendonça: un encuentro musical de vanguardia en el Fin de Semana de las Artes Rolex

· La afamada compositora finlandesa Kaija Saariaho y el pródigo músico portugués Vasco Mendonça se presentarán durante el Fin de Semana de las Artes Rolex en la Ciudad de México en diciembre próximo.

· Una serie de encuentros alrededor del mundo afianzó la amistad profesional entre ambos representantes de dos generaciones de compositores. 

El próximo 5 y 6 de diciembre en el Centro Cultural del Bosque se llevará a cabo el Fin de Semana de las Artes Rolex, fruto de la Iniciativa Artística Rolex para Mentores y Discípulos que por primera vez se celebra en México.

Durante ese fin de semana, los discípulos acompañados por sus mentores ofrecerán representaciones, exposiciones y lecturas que demostrarán el valor de estas colaboraciones creativas, producto de un año bajo el auspicio de algunos de los artistas más respetados del mundo en disciplinas como teatro, danza, artes visuales, arquitectura, literatura, cine y música.

Esta última es representada por la afamada compositora finlandesa Kaija Saariaho y el pródigo músico portugués Vasco Mendonça, quienes durante el proceso de mentoría compartieron fructíferos encuentros en ciudades tan distintas como Helsinki, Los Ángeles y la Ciudad de México; encuentros que los llevaron a establecer una sólida amistad profesional de aprendizaje mutuo. 

Saariaho es reconocida por su originalidad y perseverancia, cualidades que la convirtieron en una de las primeras compositoras vanguardistas del siglo XX. “En sus brillantes obras fusiona sonidos electrónicos con instrumentos; fundiendo las fronteras entre ambos mundos”, describe The Guardian. Su vasto repertorio incorpora óperas a través de las cuales ha explorado temas universales como la guerra, el amor y la existencia desde su propio universo personal. 

Por su parte, el joven compositor portugués ha captado la atención internacional gracias a su participación en escaparates musicales con obras comisionadas por los festivales de Aldeburgh, Aix-en-Provence y Verbier. Tras cursar estudios de música en Lisboa y Ámsterdam, estudió en el Colegio Real de Londres y entre sus más recientes obras se encuentran The Boys of Summer (2012) y The House Taken Over (2013). 

“Su música es inteligente, bien organizada y exhala una gran riqueza cultural”, reconoce su mentora. Así, a pesar de sus particularidades, ambos coinciden en su interés por la ópera, el género musical teatral que fusiona la puesta en escena de actores con la fuerza interpretativa de la música. “A Kaija le presenté mis piezas terminadas y contar con un segundo par de ojos es invaluable, porque crear un libreto es muy demandante, sobre todo el descubrir qué clase de pieza quieres crear, ya que existen tantas maneras de abordar el género”, explica Mendonça. 

Durante el Fin de Semana de las Artes Rolex que se realizará en el Centro Cultural del Bosque en la Ciudad de México, ambos compositores estarán presentes durante la interpretación de tres obras originales del joven músico, entre las que destaca el estreno mundial de una de ellas. El trío de piezas será interpretado por CEPROMUSIC, aclamado ensamble de música contemporánea, mientras la mezzosoprano Susan Platts, exdiscípula de la disciplina de música, interpretará Boys of Summer. Además, el ensamble mexicano también dará vida a la obra llamada Lichtbogen, escrita por Kaija Saariaho. 
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Acerca de la Iniciativa Artística Rolex para Mentores y Discípulos
La Iniciativa Artística Rolex para Mentores y Discípulos es un programa filantrópico de frecuencia bienal que fue creado por Rolex para asegurar que el patrimonio artístico mundial pase de una generación a otra a través de culturas y continentes. Desde que fuera lanzada en 2002, la iniciativa viene construyendo una notable comunidad artística que conecta a artistas de todo el globo. Algunos de los artistas más destacados del mundo fueron mentores: Margaret Atwood, John Baldessari, Tahar Ben Jelloun, Trisha Brown, (el fallecido) Patrice Chéreau, (el fallecido) Sir Colin Davis, Anne Teresa De Keersmaeker, Brian Eno, Hans Magnus Enzensberger, William Forsythe, Stephen Frears, Gilberto Gil, William Kentridge, Sir Peter Hall, David Hockney, Rebecca Horn, sir Anish Kapoor, Jiří Kylián, Lin Hwai-min, Toni Morrison, Walter Murch, Mira Nair, Youssou N’Dour, Jessye Norman, Martin Scorsese, Kazuyo Sejima, Peter Sellars, Álvaro Siza, Wole Soyinka, Julie Taymor, Saburo Teshigawara, Kate Valk, Mario Vargas Llosa, Robert Wilson, Zhang Yimou y Pinchas Zukerman. 
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