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Webbasiertes Tool erleichtert die Konfiguration drahtloser Mikrofonsysteme
Mit dem neuen Wireless Planer von Sennheiser lassen sich SpeechLine Digital Wireless- und EW-DX-Setups intuitiv planen 

Wedemark, 26. August 2025 – Sennheiser, die erste Wahl für fortschrittliche Audiolösungen kündigt ein neues, kostenloses Online-Tool an, das die Konfiguration seiner drahtlosen Mikrofonlösungen erleichtert. Der sogenannte Wireless Planner bietet Kund*innen, die auf ein neues SpeechLine Digital Wireless- oder EW-DX-Mikrofonsystem umsteigen, eine schnelle und einfache Möglichkeit, die passende Sennheiser-Lösung auszuwählen und diese optimal auf Bildungs-, Unternehmens- oder Live-Umgebungen auszurichten.

Der Wireless Planner wurde speziell für Anwender*innen entwickelt, die unter Zeitdruck stehen – und ihre drahtlosen Mikrofonsysteme von Sennheiser zügig einrichten möchten. Über das intuitive, webbasierte Interface können sie Schritt für Schritt die benötigte Anzahl an Kanälen sowie verfügbare Empfänger, Sender, Akkus, Ladegeräte, Antennen und weitere Parameter auswählen – passend zu den spezifischen Anforderungen des jeweiligen Projekts.

„Basierend auf dem Erfolg unseres Sennheiser Room Planners verfolgt der neue Wireless Planner dasselbe Ziel: eine intuitive Planungsoberfläche für alle, die ein drahtloses Mikrofonsystem nutzen möchten“, erklärt Simon Poulton, Product Marketing Manager Wireless bei Sennheiser. „Sennheiser bietet drahtlose Mikrofonlösungen für jedes Anwendungsszenario. Das einfach zu bedienende Tool erlaubt eine schnelle und präzise Konfiguration eines SpeechLine Digital Wireless- oder EW-DX-Systems – die anschließend präzise auf die jeweiligen Projektanforderungen zugeschnitten sind.“

Nach Abschluss der Konfiguration erhalten die Nutzer*innen eine vollständige Zusammenfassung ihres Setups – inklusive Systemübersicht, detaillierter Stückzahl, Produktnamen, technischen Datenblättern und Artikelnummern. Bei Rückfragen stehen zudem die technischen Expert*innen und Vertriebsteams von Sennheiser zur Verfügung, um sicherzustellen, dass jedes Projekt den Anforderungen der Nutzer*innen entspricht. 

Der Sennheiser Wireless Planner ist ab sofort verfügbar und kann hier aufgerufen werden.
Weitere Informationen zu Sennheiser und seinen drahtlosen Lösungen finden Sie unter: sennheiser.com/en-de/catalog/products/wireless-systems.

(Ende)

Über die Marke Sennheiser – 80 Jahre Zukunft der Audio-Welt
Wir leben Audio. Wir atmen Audio. Immer und jederzeit.  Diese Leidenschaft begleitet uns von den größten Bühnen der Welt bis in die leisesten Hörräume – hier überzeugt Sennheiser mit Klang, den man nicht nur hören, sondern auch fühlen kann. Im Jahr 2025 feiert Sennheiser sein 80-jähriges Bestehen. Seit 1945 steht die Marke für die Zukunft der Audio-Welt und dafür, Menschen weltweit einzigartige Sound-Erlebnisse zu ermöglichen. 

Während professionelle Audiolösungen wie Mikrofone, Konferenzsysteme, Streaming-Technologien und Monitoring-Systeme zum Geschäft der Sennheiser electronic SE & Co. KG gehören, wird das Geschäft mit Consumer-Produkten wie Kopfhörern, Soundbars und sprachoptimierten Hearables von der Sonova Holding AG unter der Lizenz der Marke Sennheiser betrieben.
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