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Cortado Mobile Solutions ist offizieller Android Zero-Touch Enrollment EMM-Partner 

[bookmark: _Hlk17449045][bookmark: _GoBack](Berlin, 11. September 2019) Enterprise-Mobility-Experte Cortado Mobile Solutions GmbH ist ab sofort Android Zero-Touch EMM-Partner. Damit ist offiziell bestätigt, dass Cortados MDM-Lösungen geeignet sind, Zero-Touch-fähige Android-Geräte einfach und sicher in Betrieb zu nehmen, ohne dass die IT-Abteilung die Geräte manuell konfigurieren muss. 

Android Zero-Touch Enrollment ist ideal, um auch eine größere Anzahl von Android-Geräten bei geringem administrativen Aufwand unkompliziert und sicher bereitzustellen. Die Geräte können originalverpackt an die Mitarbeiter geschickt werden, ohne dass die IT-Abteilung sie vorher in die Hände nehmen muss. 

Mit der Lösung Cortado MDM, die die Android Zero Touch-Registrierung unterstützt, können die Smartphones und Tablets aus der Ferne vollständig online vorkonfiguriert und mit den nötigen Verwaltungseinstellungen versehen werden. Entnehmen die Mitarbeiter ihr Gerät der Originalverpackung, wird das Gerät automatisch registriert und ist in wenigen Minuten vollständig eingerichtet und einsatzbereit. 

Voraussetzung für die Nutzung: Bei den Geräten muss es sich um Zero-Touch-kompatible Android-Geräte handeln, die bei einem autorisierten Zero-Touch Reseller erworben wurden. 

„Wir freuen uns, dass wir jetzt als offizieller Zero-Touch Enrollment EMM-Partner anerkannt und gelistet sind“, so Benjamin Schüler, CTO der Cortado Mobile Solutions GmbH. „Dank Zero-Touch können unsere Kunden Android-Geräte auch in großen Stückzahlen mühelos ausrollen.“ 

Nähere Informationen zu Android Zero-Touch mit Cortado MDM finden Sie im Blog: https://blog.cortado.com/de/android-zero-touch-registrierung-so-funktionierts 

Interessenten können Cortado MDM kostenlos testen: https://cloud.cortado.com/de/

Cortado Mobile Solutions
Die Cortado Mobile Solutions GmbH ist Hersteller von Enterprise-Mobility- und Filesharing-Lösungen für Unternehmen, Teams und Freiberufler. Ob On Premises oder aus der Cloud: Im Mittelpunkt der Cortado-Lösungen steht stets die mobile Handlungsfähigkeit des Anwenders. Gleichzeitig genießen die Sicherheitsanforderungen von Unternehmen höchste Priorität. Cortado Mobile Solutions folgt hierbei der Philosophie, dass die Kombination aus Arbeiten mit nativen Apps und die Nutzung der Sicherheitsarchitektur der Betriebssysteme die höchste Nutzerakzeptanz mit sich bringt. 
Wichtiges Standbein des Unternehmens ist die On-Premises-Lösung Cortado Server. Sie ist eine in ihrer Art einzigartige Enterprise-Mobility-Lösung, die die einfache, sichere Verwaltung mobiler Geräte und Apps mit echter mobiler Produktivität kombiniert. Mobiles Arbeiten ohne Aufbau und Betrieb einer eigenen Serverlandschaft ermöglicht Cortado Cloud, die Cloud-Variante des Cortado Server. Abgerundet wird das Cortado-Portfolio von Teamplace, dem Cloudspeicher für Teams. Er steht für Privatanwender ebenso zur Verfügung wie für Unternehmen, Teams und Freiberufler, die mit Teamplace Dateien speichern, teilen und gemeinsam bearbeiten. 

Entwickelt und getestet werden Cortados Lösungen am Stammsitz in Berlin. Für Präsenz und Betreuung der Kunden vor Ort sorgen neben den hochqualifizierten Consultants am Standort Berlin auch Experten in den Niederlassungen in den USA, UK, Australien und Japan. 
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