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Chilim Balam desafía  la tradición: tienes que conocer sus antojos clásicos reinventados 

· Tus botanas de toda la vida nunca volverán a ser las mismas; los reyes del antojo en México les dieron la vuelta con una nueva iniciativa. 

Ciudad de México a 05 de octubre de 2023.- En Chilim Balam saben que la creatividad de cada antojadizo es lo que los motiva a innovar. Es por eso que anuncian la campaña "Reinventando los Clásicos", invitándonos a dar rienda suelta a la imaginación con las delicias que ya conocemos, pero manteniendo esa inconfundible marca Chilim.

La personalización es un elemento clave en la experiencia Chilim Balam. Te dan el control total sobre tus botanas para otorgarles ese sabor único que sólo tú puedes crear. De eso va "Reinventando los Clásicos”, con la que podrás hacerlos a tu medida una selección de antojos tradicionales que has disfrutado más de una vez.

Los esquites son exquisitos por sí solos, pero ahora tienes la oportunidad de llevarlos al siguiente nivel. Prepáralos con los ingredientes clásicos como mayonesa, queso y limón y dales tu estilo con los toppings que más te gustan como pueden ser cacahuates o un contraste dulce como las gomitas. Descubre un mundo de sabor absolutamente nuevo con este antojo de elote al que nadie puede decir que no sea la hora que sea

¿Eres del team chicharrón preparado? ¡Sé el chef de tu propio chicharrón y arma combinaciones que sorprendan a tu gusto! Después de ponerle col picada, jitomate, aguacate, cueritos, crema y salsa picante, escoge el ingrediente extra que más vaya contigo, desde botamix hasta manguitos enchilados. Cada crujiente mordida te hará preguntarte por qué no has estado comiendo esto todos los días de tu vida.

Para dejar atrás la sed y acompañar a tus esquites o chicharrones, prueba con las bebidas preparadas, ya sea el refresco de tu elección, de limón, uva o agua mineral. Como ya es costumbre en Chilim, también podrás personalizarlas a tu gusto, y complementarlas con una salsa especial que le da ese toque picante y  los toppings de tu elección. Aquí encontrarás decenas de opciones para refrescarte a tu manera.

No olvides que siempre podrás agregar las salsas y toppings extras que más te gusten.  A propósito, si te encuentras a unos minutos de las sucursales en Delta, Toreo, Las Antenas o Monte Pelvoux, ¡estás de suerte! Esas tiendas son las pioneras en la campaña desde el 25 de septiembre.

¿Listo para reinventar los clásicos? Visita tu Chilim Balam más cercano. Únete a una comunidad de amantes de los antojos desde los más dulces hasta los más picantes y sorpréndete con la gran variedad de toppings que puedes escoger. Comparte tus mezclas, inspírate en las de otros y dale vida a tus sueños botaneros. 


Acerca de Chilim Balam®

Chilim Balam® es una empresa mexicana, con más de 25 años en el mercado. Chilim Balam ofrece más de 500 productos de calidad y una experiencia en tienda única con gran variedad de dulces, bebidas y botanas. Brinda al cliente la oportunidad de crear y combinar productos para cumplir cualquier tipo de antojo creando sus propias combinaciones y preparados. 

Síguenos en:
Facebook: ChilimBalam
Instagram: @soychilimbalam
TikTok: @soychilimbalam
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