

ÉTUDE DE CAS CLIENT


Mex, Suisse, le 7 novembre 2024


Fiorini Packaging entre dans une "nouvelle dimension" grâce à l'investissement dans la presse flexo BOBST EXPERT CI

Fiorini Packaging, un fournisseur international de premier plan de sacs en papier haute technologie, a renforcé sa capacité à créer des emballages distinctifs après avoir investi dans la technologie de presse flexo de BOBST. Récemment, Fiorini, basé en Italie, a agrandi son département d'impression avec une presse flexo BOBST EXPERT CI 10 couleurs avec la technologie triLOCK, impressionné par les performances de sa presse BOBST 8 couleurs existante.

Giovanni Fiorini, Président et PDG de Fiorini, a déclaré que cet investissement a permis à l'entreprise "d'entrer dans une nouvelle dimension" dans son impression, créant des designs visuels à fort impact qui agissent comme des cartes de visite attractives pour ses clients. Il a ajouté : "Depuis 1947, Fiorini est synonyme de sacs en papier, un produit qui a grandi au rythme du développement industriel de notre pays. Aujourd'hui, grâce à la presse flexo BOBST EXPERT CI 10 couleurs, les sacs Fiorini renforcent l'image de marque de nos clients avec un impact visuel encore plus incisif."

"Le marché des emballages en papier a beaucoup évolué ces dernières années et aujourd'hui, la qualité de l'impression est essentielle pour refléter la qualité du produit contenu. Des images multicolores haute définition peuvent désormais être un élément distinctif important pour les marques, même dans un secteur comme celui des sacs de grande capacité. Le choix d'un partenaire technologique comme BOBST a permis à Fiorini d'améliorer encore la qualité de l'impression."

La presse flexo BOBST EXPERT CI à 10 couleurs offre des vitesses de production maximales de 600 m/min et est équipée de la technologie de roulements triLOCK qui accélère les opérations en éliminant le verrouillage manuel. La machine dispose également d'une plateforme automatique optionnelle pour accélérer les changements de manchons et est équipée d'un système d'encrage smartFLO et d'une chambre à racle pour garantir des résultats prévisibles et contrôlés. Sa capacité efficace de séchage inter-couleurs par matrice de surface complète réduit l'énergie nécessaire au séchage en utilisant des températures plus basses.

Fiorini a pu améliorer davantage son rendement en associant cet achat à BOBST Connect, la plateforme numérique basée sur le cloud qui combine des données et des services numériques pour offrir une vue d'ensemble de tout le processus de production. Cela a amélioré la capacité de Fiorini à effectuer une maintenance préventive et à remplacer les pièces avant qu'elles ne se détériorent, réduisant ainsi les erreurs coûteuses et les temps d'arrêt.

Alberto Vaglio-Laurin, Directeur commercial de l'emballage flexible pour le sud de l'Europe chez BOBST, a déclaré : "La rencontre avec Giovanni Fiorini a été caractérisée par un partage immédiat des perspectives que nous avons reconnues comme communes à nos entreprises : l'innovation et le service comme facteurs fondamentaux de succès et de continuité sur le marché.

"Cette harmonie nous a sans aucun doute poussés à entreprendre un chemin de collaboration très constructif, qui répond non seulement au besoin d'innovation dans l'impression, mais prend également en compte les besoins essentiels de durabilité des emballages et les nouvelles applications que ces besoins requièrent."
Les résultats de ce partenariat peuvent être vus dans une nouvelle vidéo de témoignage disponible ici : https://youtu.be/zWfWTnV3nEk

./.
À propos de Fiorini
Depuis 1947, Fiorini fabrique des sacs en papier industriels qui non seulement contiennent des produits, mais les transportent, les valorisent et les protègent.
Produits des secteurs alimentaire, chimique, nutrition animale, semences et construction.
De nombreuses certifications internationales attestent de la valeur des sacs Fiorini, en particulier pour des secteurs sensibles tels que l'alimentation et les produits chimiques : BRCGS Packaging Materials, FSSC22000, Halal et Casher.
70 % d'exportations dans le monde, avec plus de 35 pays concernés et des antennes en Europe, en Amérique et en Océanie. Toute la production se fait en Italie. Clients leaders de l'industrie.
Fiorini est également le principal fabricant de sacs en Europe sans usine de papier intégrée.
Mais surtout, Fiorini est une entreprise qui partage une partie de son bénéfice brut avec ses employés, car tout le monde a du mérite dans les résultats.
Les principaux objectifs de Fiorini comprennent le soin des personnes, la protection de l'environnement et la rééducation des personnes sur l'importance fondamentale des emballages pour préserver la valeur originale des produits. Pour en savoir plus sur Fiorini Packaging, visitez www.fiorinint.com/fr/ 

A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.Notre vision de transformer l'avenir du secteur de l'emballage est basée sur quatre piliers - la connectivité, la digitalisation, l'automation et la durabilité.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 300 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.960 milliard sur l’exercice 2023.
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