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Save the date
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Se sentir bien chez soi grâce à COCOON
S’inspirer des tendances déco 2018
Nous avons tous besoin d’un lieu où l’on retrouve notre sérénité, notre équilibre : une pièce chez soi qui nous ressemble, un endroit où l’on se sent réellement bien, un cocon où l’on se sent apaisé. Souvent il ne faut pas grand-chose pour transformer son intérieur en un véritable havre de paix : une couleur qui nous parle, un objet ancien, un mix de styles évocateur, un luminaire design. Tous ces éléments sont à découvrir à COCOON, le salon de la décoration et de l’aménagement intérieur.
Du 17 au 25 novembre 2018, COCOON ouvrira ses portes au grand public à Brussels Expo pour la 29e édition. Chaque année, il tient à cœur aux exposants et aux organisateurs du salon d’annoncer les tendances déco à venir. En 2018, l’aménagement d’intérieur se veut réfléchi, coloré et plus que jamais personnalisé, pour que tout le monde puisse se sentir bien chez soi. « La décoration d’intérieur est devenue aussi importante que la manière dont on s’habille. Décorer son intérieur selon ses goûts et ses couleurs, c’est une manière de prendre soin de soi. » explique Marie Franck, marketing account chez Fisa, organisateur du salon. Visiter COCOON est donc l’opportunité à ne pas manquer pour le visiteur de s’inspirer et de découvrir comment transformer son intérieur facilement en un endroit qui lui correspond et dans lequel il se sent bien. 
Trois tendances déco à découvrir à COCOON 2018
Rien de tel que le curry pour épicer sa déco ! C’est la tendance du moment : la couleur curry se marie à merveille avec toutes les couleurs et matières. Le curry intense, frais et lumineux, suggère à la fois une atmosphère cocooning et tonique que ce soit par petites touches ou en total look. Il trouve sa place dans chaque intérieur, que ce soit dans les ambiances scandinaves ou ethniques et même dans le style industriel. De quoi voir la vie en curry, aussi bien dans sa cuisine grâce à un objet déco, que dans son salon avec un pan de mur couleur curry ou encore dans sa salle de bains via des accessoires colorés.
Miroir, mon beau miroir… Il est l’objet idéal pour donner la sensation d’espace chez soi. Objet phare du Feng Shui, le miroir est symbole d’harmonie et de vérité : il renvoie une image fidèle de soi. Puis, quoi de mieux qu’un miroir épuré, orné de dorures, de noir ou agrémenté d’une couleur, pour décorer une pièce et lui donner un look plus chic? Le visiteur de COCOON découvrira comment adopter le miroir dans son intérieur.
Il n’est pas rare qu’un objet au style épuré, aux formes originales, ou encore coloré ressemble à un véritable chef-d’œuvre chez soi. Parfois cela dépend simplement de la place qu’on lui confère et de l’association des styles ou des matières. Notre intérieur peut alors devenir une réelle galerie d’art, simplement, sans pour autant changer tout son intérieur ou dépenser un budget faramineux. COCOON, c’est aussi ça : s’inspirer, transformer son intérieur grâce à l’achat de petits objets de décoration à un budget tout à fait abordable. Quand un objet de déco devient une œuvre d’art… simplement.
Le rendez-vous est fixé au 17 novembre !


Informations pratiques
Du 17 au 25 novembre, COCOON 2018 se déroulera dans les Palais 3, 4 et 8 de Brussels Expo.
Avant-Première : le vendredi 16 novembre (accès uniquement sur invitation) de 17h à 23h.
Heures d’ouverture : 
· Le lundi, mardi et mercredi : de 11h à 16h.
· Le jeudi, samedi et dimanche : de 11h à 19h.
· Le vendredi 23 novembre : COCOON Night : de 11h à 23h.
[bookmark: _GoBack]Une Kids Zone est ouverte les samedis et dimanches de 11h à 19h. 
Plus d’informations : www.cocoon.be
 
Toutes les informations presse à propos de COCOON 
se retrouvent sur https://cocoon.media.twocents.be/fr
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