Henry van de Velde Awards 2016

[bookmark: _GoBack]De Henry van de Velde Awards bekronen sinds 1994 goed design. De Henry van de Velde Awards zijn een ode aan de diversiteit, de noodzaak en de impact van design.

Bij de beraadslaging viel het de professionele jury op dat design in 2016 garant staat voor hoge relevantie en bijzonder inspirerend is. Designers krijgen een meer maatschappelijke functie en vinden vanuit een eigen aanpak vaak verrassende en verrassend eenvoudige oplossingen. Design kan dus een mooi object zijn dat je koestert, maar even goed een oplossing op grote of kleinere schaal voor de grotere maatschappelijke problemen waarmee we geconfronteerd worden, de mobiliteit, het klimaat, de gezondheidszorg, het vluchtelingenprobleem enzovoort. 
De jury had dan ook een hele kluif aan het kiezen van de laureaten in de 12 verschillende categorieën van de Henry van de Velde Awards. 

Ontdek wie de winnaars en de genomineerden zijn in de Foyers van BOZAR,  die gratis toegankelijk zijn. 

De verschillende designproducten, -projecten en diensten worden samengebracht in een leesbare scenografie van Dries Otten en een boeiende catalogus met verhelderende teksten en foto’s vormgegeven door Geoffrey Brusatto.

http://www.henryvandevelde.be/
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