Persbericht

Martti Nurminen start als CFO bij Basware

Erembodegem, 10 december 2019 - Martti Nurminen is vorige week gestart als Chief Financial Officer bij Basware, tevens als lid van het Executive Team. 

Zoals aangekondigd op 28 juni 2019, komt Nurminen bij Basware over van Solteq Plc, een beursgenoteerd Noors IT- en softwarebedrijf, waar hij eerder diende als CFO. Daarvoor werkte Nurminen in verschillende senior financiële managementfuncties. Zo was hij CFO van Affecto Plc en financieel directeur bij Johnson Controls.

"Ik ben enthousiast om vandaag als CFO bij Basware te starten. Ik kijk ernaar uit om samen met het Executive Team en onze mensen samen te werken om de activiteiten van Basware verder te ontwikkelen en waarde te leveren aan alle belanghebbenden", aldus Martti Nurminen, CFO, Basware Corporation.
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Over Basware
Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 
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