

ПРИМЕР ВНЕДРЕНИЯ ЗАКАЗЧИКОМ


Меx, Швейцария, 26 октября 2023 г.


Три приобретенных решения BOBST за два года — основа значительного роста Manor Packaging

Опыт — наилучшая основа для построения доверия. Это доказывает и партнерство между Manor Packaging — частью Fencor Packaging Group — и мировым лидером в области технологий производства упаковкишвейцарской компанией BOBST.

Еще в январе 2020 г. находящаяся в Питерсборо (Великобритания) компания, специализирующаяся на упаковке из гофрокартона, не располагала ни одним решением BOBST. Сегодня таких машин три, и все они были установлены всего за два года.

Первое из решений BOBST — BOBST FFG 8.20 Discovery, встроенная фальцевально-склеивающая машина нового поколения, установленная в феврале 2020 г. Поскольку во время приобретения Discovery представители Manor Packaging увидели, насколько серьезно BOBST относится к обслуживанию клиентов и послепродажной поддержке, решение относительно следующей инвестиции было несложным: идеальным выбором с учетом стремительно растущих потребностей компании стала машина BOBST VISIONCUT 1.6.

«Большая часть наших текущих розничных заказов выполнялась на имеющемся у нас плосковысекательном прессе, однако, несмотря на регулярное техобслуживание, мы были очень подвержены риску простоев и нуждались в дополнительных мощностях, чтобы обеспечить требуемое клиентами время выполнения заказов», — говорит Дэвид Орр, управляющий директор Fencor Packaging Group. «Мы побеседовали со специалистами BOBST, и они порекомендовали нам VISIONCUT 1.6. После установки FFG 8.20 Discovery наши клиенты были настолько довольны, что мы даже не искали других решений».

Обеспечивающая первоклассную точность высечки машина VISIONCUT 1.6 поддерживает использование инструментов анализа Performance Management (Управление эффективностью) и Equipment Monitoring (Мониторинг оборудования), доступных через платформу BOBST Connect. Эти инструменты позволяют в режиме реального времени отслеживать готовность к работе и производительность для оптимизации эффективности производственной линии и сокращения отходов. Кроме того, этот плосковысекательный пресс предлагает высочайшую гибкость, поскольку может работать с широким диапазоном материалов: от твердого гофрокартона толщиной до 9 мм до трехслойного гофрированного картона. 

Эта инвестиция Manor Packaging быстро окупается: количество заказов стабильно растет, особенно в сфере электронной торговли. Повторилась история с предыдущей инвестицией: вскоре стала очевидной необходимость в приобретении еще одной машины. «Разумеется, совершенствование одной сферы производства часто приводит к тому, что новые задачи или необходимость в улучшениях возникают и в другой сфере — и именно это произошло с нами», — признает г-н Орр. «Мы быстро поняли, что нашей многоточечной фальцеваль-склеивающей машине нужен помощник, который также позволит нам предлагать клиентам больше разнообразия и возможностей.

И снова компания BOBST смогла предложить идеальное решение — машину EXPERTFOLD 165, которая была установлена в августе 2021 г. 

EXPERTFOLD 165 A2 предлагает именно то, что нужно Manor Packaging — идеальную комбинацию скорости и точности при изготовлении упаковки. Ее впечатляющий перечень преимуществ включает высокоскоростной и высококачественный конвертинг благодаря различным специальным устройствам, обеспечивающим полный контроль над процессами фальцовки и склеивания. Простая настройка и возможность повторного применения данных тиража значительно сокращают время подготовки к работе, а модульная конструкция позволяет Manor Packaging добавлять дополнительные компоненты, когда в них возникнет необходимость.

 «Тот факт, что у BOBST есть работающие в Великобритании инженеры, оказал решающее влияние при принятии решения», — поясняет г-н Орр. «Мы с большим удовольствием заплатим небольшую надбавку, чтобы быть уверенными, что рядом с нами всегда будут инженеры, которые знают эти машины вдоль и поперек, особенно когда мы должны поставить продукцию клиентам в очень короткие сроки». 

Прекрасные времена для Manor Packaging продолжаются. Сделав за последние несколько лет значительные инвестиции в развитие бизнеса, компания уже начинает пожинать плоды, включая повышение производительности, гибкости и устойчивости. 

 «Наши операторы очень гордятся тем, что работают на лучшем в отрасли оборудовании», — добавляет г-н Орр. «Но самое главное, что это означает качество, надежность и необходимые услуги. Делая покупку у BOBST, вы получаете не просто машину. А сразу весь комплект.

«Мы очень довольны нашим партнерством, оно ассоциируется у нас с движением вперед. Теперь, когда мы выбираем новую машину, наше первое побуждение — идти к BOBST», — говорит он. Поскольку это быстро ставшее успешным сотрудничество продолжает приносить плоды, очевидно, что головокружительный совместный путь двух компаний еще далек от завершения. 


О компании BOBST
Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 19 производственных площадок в 11 странах мира и штат более 6 100 сотрудников. На 31 декабря 2022 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.841 миллиарда швейцарских франков.






Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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