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Hotel Xcaret Arte y La Casa de la Playa ganan los premios World Travel Awards™ "Nuevo Hotel Líder de México y Centroamérica" y "Hotel Boutique Líder de México", mientras que Parque Xcaret obtiene el reconocimiento como “Operador de Turismo de Aventura Líder de México”

· Los más recientes hoteles de Grupo Xcaret reciben por vez primera vez estos mundialmente prestigiados reconocimientos.
[bookmark: _GoBack]Xcaret, Riviera Maya, 3 de septiembre de 2022 - Hotel Xcaret Arte y La Casa de la Playa, dos de las propiedades de Grupo Xcaret inauguradas en 2021 fueron galardonadas como "Nuevo Hotel Líder de México y Centroamérica 2022" y "Hotel Boutique Líder de México 2022", respectivamente, por los mundialmente reconocidos World Travel Awards™; mientras que Parque Xcaret también recibió el premio al "Operador de Turismo de Aventura Líder de México", siendo la primera vez que las propiedades de lujo sólo para adultos han sido nominadas y premiadas con los codiciados títulos.
"Estamos muy emocionados porque el Hotel Xcaret Arte, La Casa de la Playa y Parque Xcaret sean reconocidos por los World Travel Awards por primera vez, ya que demuestra el alto nivel de excelencia que nos hemos trazado en ofrecer a nuestros huéspedes en todos nuestros productos turísticos", dijo Francisco Gutiérrez, director ejecutivo de Hoteles Xcaret. "Ambas propiedades sólo para adultos poseen una arquitectura eco-integradora, se erigen de forma sostenible y rinden un homenaje a la cultura mexicana, sus artesanos, su gastronomía, su riqueza y su patrimonio cultural. Estamos deseando compartir nuestro amor por México con aquellos que acuden a los World Travel Awards en busca de inspiración sobre qué lugares visitar próximamente", señaló el directivo.
La Casa de la Playa es la tercera propiedad del Grupo Xcaret inaugurada en diciembre de 2021; es un exclusivo hotel boutique de ultralujo que ofrece a los huéspedes las comodidades del hogar y los lujos contemporáneos de un hotel, bajo el concepto “Exclusively Your Way”, que asegura un servicio personalizado y experiencias a la medida de sus gustos y necesidades. Enclavado en lo más profundo de la selva maya, en una de las playas más emblemáticas del mundo, ofrece a los huéspedes experiencias a medida. Cada una de su 63 suites posee una personalidad propia, con piso de doble altura como elemento innovador en su arquitectura, piscina privada, acceso directo a la playa o vista al mar, una tina de piedra volcánica y una pecera de gran formato. Posee comodidades en cada rincón, como un galardonado Muluk Spa, ofertas gastronómicas dirigidas por Celebrity Chefs, una biblioteca con vista al mar y una chocolatería, donde los huéspedes pueden celebrar la belleza de la verdadera hospitalidad de lujo mexicana. 
Hotel Xcaret Arte es la segunda propiedad de Grupo Xcaret inaugurada en julio de 2021. Es un hotel de lujo que ofrece a sus huéspedes el programa All-Fun Inclusive® enfocado en adultos que les permite acceso ilimitado y transporte de ida y vuelta a todos los parques y excursiones del Grupo Xcaret, así como experiencias que les permiten vivir el arte desde su origen mientras experimentan un entorno sin prisas y lleno de viajes mágicos. Honrando lúdicamente el arte mexicano y comprometido con la sostenibilidad, la arquitectura eco-integradora del hotel mezcla diseño y naturaleza en cada una de las 900 suites sólo para adultos. Hotel Xcaret Arte es una obra que aloja seis “Casas” enalteciendo diferentes expresiones artísticas: Casa de los Artistas, Casa del Diseño, Casa de la Pirámide, Casa de la Música, Casa de la Paz y la Casa del Patrón, en donde se vive el arte a través de diferentes talleres. Esta propiedad es también escenario de grandes eventos, celebraciones y puestas en escena, al contar con un foro de espectáculos y dos centros de convenciones.
Parque Xcaret es uno de los parques temáticos más emblemáticos de  Riviera Maya que celebra el presente y el rico pasado de México. Es un parque acuático, temático, de atracciones y eco-arqueológico, todo en un mismo lugar. Por su privilegiada ubicación en la selva maya entre ríos subterráneos, cenotes y frente al mar Caribe, Parque Xcaret cuenta con impresionantes escenarios donde los visitantes pueden disfrutar de una gran variedad de actividades. Se ha convertido en un punto de referencia y en el lugar preferido para visitar en la región.   
En su 29ª edición, esta exclusiva organización de premios evalúa anualmente los mejores hoteles, proveedores y spas de cada región del mundo antes de seleccionar la lista final de ganadores. Los ganadores se anuncian durante una serie de ceremonias de gala regionales que reconocen lo mejor de lo mejor dentro de cada continente. Puede encontrar más información sobre los World Travel Awards™ y los ganadores de los premios de 2022 en www.worldtravelawards.com.

Acerca de Grupo Xcaret
Grupo Xcaret es una empresa mexicana con más de 30 años de experiencia, especializada en ofrecer experiencias únicas y memorables a sus visitantes. Inspirada en el respeto a la naturaleza, la cultura y la vida y cuya trayectoria en el turismo sustentable inició en 1990, posicionándose como líderes en la industria. Cuenta con tres unidades de negocio que consisten en Parques, que operan los parques más emblemáticos de Cancún y la Riviera Maya: Xcaret, Xel-Há, Xplor, Xplor Fuego, Xoximilco, Xenses y Xavage; Hoteles Xcaret, unidad de negocio que inició operaciones con la apertura en 2017 del Hotel Xcaret México, seguido del Hotel Xcaret Arte y el recién inaugurado La Casa de la Playa; y Tours, que ofrece excursiones únicas por Xichén, Cobá, Tulum y Xenotes, así como su nueva incursión en la industria náutica con Xcaret Xailing. Uno de los logros más importantes de Grupo Xcaret para los visitantes es su compromiso de ofrecer experiencias y espacios para los huéspedes que sean seguros y saludables, los cuales están integrados en el Modelo Xafety 360°.
image1.png




image2.png
. XCARET





image3.png




image4.gif
X@uet)




