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Поръчай предварително новия HONOR Magic7 Pro с 500 лева отстъпка от А1
 
· До 4 февруари поръчай своя HONOR Magic7 Pro с 500 лева отстъпка. 
· Вземи в брой или на лизинг за 36 месеца с план Unlimited Ultra. 
· Избирай между цветовете Black и Lunar Shadow Grey. 

Най-новият флагман HONOR Magic7 Pro вече е наличен за предварителни поръчки от А1. До 4 февруари всеки клиент, закупил своя смартфон от телекома, ще получи 500 лева отстъпка от цената. Устройството се предлага в брой или на лизинг за 24 или 36 месеца с планове Unlimited. 
Защо се нуждаеш от новия HONOR Magic7 Pro? 
HONOR Magic7 Pro съчетава иновации и интелигентни технологии в уникален „магически хексагон“, който преобразява начина, по който потребителите взаимодействат с устройството. Това е благодарение на интеграцията на AI в шест ключови области – камера, дисплей, батерия, операционна система, аудио и производителност.
Моделът идва с 6,8-инчов OLED Equal-Depth Quad-Curved дисплей, който осигурява перфектен баланс между стил и ергономичност, адаптивна честота на опресняване до 120 Hz за плавно визуално изживяване, както и HONOR NanoCrystal Shield за изключителна устойчивост на удари и надрасквания. Освен това смартфонът е снабден с HONOR AI Eye Comfort Display – седем интелигентни технологии за защита на очите, които адаптират екрана към естествената светлина, минимизирайки напрежението при продължителна употреба. 
Водеща в индустрията защита и сигурност
HONOR Magic7 Pro предлага най-високото ниво на защита срещу прах и вода в индустрията с IP68 рейтинг, както и IP69 устойчивост на високи температури и налягане, включително и срещу водни пръски. Това означава, че устройството остава надеждно предпазено дори в най-предизвикателните условия. Освен това смартфонът е единственият на пазара с двойно 3D биометрично разпознаване – комбинацията от 3D ултразвуково разпознаване на пръстов отпечатък и 3D ToF лицево разпознаване.
Мощност и издръжливост на всички нива
Моделите са първите от компанията с най-новия Snapdragon 8 Elite процесор, който осигурява мощна производителност и множество AI възможности. Така дори при интензивни дейности като гейминг и мултитаскинг, устройството се представя на високо ниво. Освен това HONOR Magic7 Pro разполага с подобрена, трето поколение силициево-въглеродна батерия от 5270 mAh със SuperCharge безжично зареждане до 80W и кабелно до 100W. Благодарение на патентования чип HONOR E2, състоянието на батерията се управлява интелигентно, като той оптимизира консумацията на енергия така, че да осигури свръхдългия ѝ живот. 
Снимай и обработвай по-добре
Системата от камери на най-новия флагман се състои от 50MP основна камера с регулируема бленда и система за стабилизация, 50MP ултраширокоъгълна и 200MP перископна оптика, която поддържа 3х оптично увеличение. Моделът разполага и с 50-мегапикселова предна камера за селфита. Със своя усъвършенстван AI HONOR Engine смартфонът предлага повече и по-добри възможности за заснемане на портрети при слаба осветеност и обекти в движение. Сред умните функции са възможността за премахване на излишни обекти от кадъра с AI Eraser, както и AI Outpainting за разширяване на изображенията. 
По-бързи и ефективни с AI
Чрез обновената операционна система MagicOS 9.0 с изкуствен интелект, моделът е оборудван с редица умни функции, чието предназначение е да подобрят потребителското изживяване и да направят ежедневните дейности по-лесни. Сред тях са AI Voice assistant, AI Notes, AI Translation, AI Deepfake Detection, както и новата възможност за достъп до всяка точка - Magic Portal. Тя се активира с един кръгов жест, чрез който потребителите получават достъп до свързана информация и разнообразие от приложения и функции. 
До 4 февруари HONOR Magic7 Pro 512 GB може да бъде закупен с 500 лева отстъпка срещу 1519,98 лева в брой или 51,98 лева на лизинг за 36 месеца с план Unlimited Ultra от А1. Моделът е достъпен в два елегантни цвята, вдъхновени от Космоса – Black и Lunar Shadow Grеy, и идва в комплект с безжични слушалки TTEC Mode.  




























[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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