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BOBST aumenta l'efficienza e la produttività con innovazioni rivoluzionarie sulla EXPERTCUT 106 PER 

I clienti BOBST possono ridurre i tempi di patching fino a 15 minuti per lavoro e diminuire il consumo di cartone grazie alle due nuove funzionalità esclusive che il leader mondiale nella fornitura di apparecchiature e servizi per la stampa e la trasformazione ha aggiunto alla sua EXPERTCUT 106 PER. 

Gli aggiornamenti alla fustellatrice sono progettati per aiutare le aziende di trasformazione a risparmiare tempo e risorse ottimizzando gli utensili delle macchine e aumentando le capacità di registro dei fogli. Tra questi rientrano la nuova platina ACCUPLATEN e la piastra ZERO PATCHING, che riducono al minimo o compensano la deformazione della platina, nonché POWER REGISTER Plus, in grado di ridurre lo spreco di fogli introducendo un nuovo sistema di registrazione delle marche di registro. 

BOBST ha già ridotto di 15 minuti i tempi di preparazione della sua gamma di fustellatrici per scatole pieghevoli grazie alla funzionalità SPEED CHANGE. Con l'aggiunta del pacchetto opzionale Energy Efficiency Pack e di una nuova gamma di innovazioni tecniche, EXPERTCUT 106 PER stabilisce nuovi standard di efficienza produttiva.

Ottimizzare i tempi di attività della macchina con ACCUPLATEN e ZERO PATCHING
A drupa 2024, BOBST ha presentato al mondo un'innovazione inedita nel settore della fustellatura: ACCUPLATEN. “Questa platina riprogettata rappresenta una svolta”, afferma Bodo Junge, Product Marketing Director responsabile della gamma di fustellatrici. “Con ACCUPLATEN, BOBST è riuscita a ridurre al minimo la deformazione della piastra di taglio e a diminuire i tempi di patching fino all'80%. Ciò significa meno interventi da parte dell'operatore, maggiore durata degli utensili e fino a 15 minuti di operatività in più per lavoro”. Poiché ACCUPLATEN è disponibile solo sulle nuove macchine, è possibile utilizzare una piastra ZERO PATCHING compatibile anche con le macchine di precedente generazione, offrendo una soluzione mirata per le aziende di trasformazione che necessitano di un’applicazione specifica. La piastra uniforma la deformazione della platina secondo la pressione esercitata in base alla distorsione della platina specifica della macchina, ottenendo inoltre una riduzione dei tempi di patching compresa tra il 50 e l'80%. Entrambe le soluzioni riducono il numero di fogli utilizzati per i controlli di qualità durante la configurazione della macchina e migliorano la qualità di fustellatura e cordonatura dei fogli finali, semplificando così la lavorazione successiva.

Migliorare l’efficienza economica e la sostenibilità grazie a POWER REGISTER Plus
Semplicità delle preparazioni e attenzione alla qualità sono condizioni essenziali per evitare inutili sprechi. Il tempo e i fogli di cartone di qualità sono risorse preziose che hanno un impatto enorme sui margini di profitto delle aziende di trasformazione. Un ulteriore sviluppo è quindi dedicato alla riduzione dello spreco di fogli. Con POWER REGISTER Plus le capacità di riconoscimento del registro sono state adattate per includere piccolissime marche di riferimento sul lato di ogni foglio. In questo modo si risparmiano fino a 4 mm di cartone per le marche di registro frontali, riducendo il costo del cartone fino allo 0,5%. “Potrebbe non sembrare molto, ma a seconda del layout del lavoro, delle dimensioni delle marche di registro e della grammatura, questo nuovo sistema può far risparmiare fino a 1 tonnellata di cartone per 1 milione di fogli”, spiega Bodo Junge. “Meno sprechi significa anche meno tempo e sforzi per eliminarli, il che contribuisce alla sostenibilità del processo e del luogo di lavoro”. 

Le aziende di trasformazione che cercano convenienza e sostenibilità possono anche optare per il pacchetto Energy Efficiency Pack. Questa serie di caratteristiche comprende pompe ad aria a basso consumo energetico e un sistema di recupero dell'energia, che trasforma l'energia cinetica di frenata della macchina in elettricità. Il pacchetto contiene anche un sistema di flusso d'aria Bernoulli riprogettato, con prestazioni migliorate e consumi energetici e d'aria ridotti. Queste misure riducono il consumo energetico da 5 kWh a 4 kWh per 1.000 fogli, ovvero fino a 1 MWh per 1 milione di fogli. Inoltre, gli indicatori di monitoraggio dell’energia sull’interfaccia HMI possono rilevare ulteriori potenziali opportunità di risparmio energetico, riducendo i costi e supportando gli obiettivi di sostenibilità.

Incrementare la produttività con 9.500 fogli all'ora 
Come i clienti si aspettano, EXPERTCUT 106 è dotata di SPHERE, l'interfaccia HMI di BOBST, ed è pienamente compatibile con le funzionalità attuali e future di BOBST Connect. La connessione di utensili, macchine, trasformatori e fornitori consentirà la trasmissione fluida dei dati attraverso una piattaforma basata su cloud, orchestrando l'intero processo di produzione. Oltre agli sviluppi digitali, il miglioramento continuo degli utensili e delle funzionalità della macchina rimane una parte importante delle innovazioni per garantire una qualità zero difetti e la massima produttività. Come le barre di pinza leggere di nuova concezione. “Questa EXPERTCUT 106 PER può essere dotata di nuove barre di pinza in fibra di carbonio, che ci consentono di ridurre le forze di inerzia e di accelerazione e di aumentare la velocità di produzione da 9.000 a 9.500 fogli/ora”, conclude Bodo Junge.
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La nuova EXPERTCUT 106 PER

((02_ EXPERTCUT 106 PER_ACCUPLATEN))
Con ACCUPLATEN, i tempi di patching possono essere ridotti fino all'80%
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Due piccoli quadrati su ogni lato del foglio fungono da marche di registro per POWER REGISTER Plus 


A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato. La nostra visione è quella di plasmare il futuro del mondo del packaging basandoci su quattro pilastri: connettività, digitalizzazione, automazione e sostenibilità.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 21 stabilimenti produttivi in 12 paesi e impiega oltre 6 300 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2023 si è attestato a CHF 1,960 miliardi.
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