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12 januari 2016
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Aanwervingsprogramma 'Want to work for Audi' voor het Audi-distributienetwerk

Jaar na jaar breidt het Audi-gamma uit, de verkoop groeit voortdurend en het aantal ingeschreven Audi’s stijgt elk jaar. Audi sloot het jaar 2015 in België af met een marktaandeel van 6,46%, een absoluut record voor het merk waarvan er afgelopen jaar 32.365 voertuigen werden ingeschreven.

Het is ook een van de redenen waarom de 70 Audi-concessies van het Belgische distributienetwerk geregeld nieuwe medewerkers aanwerven om verschillende functies op de verkoopafdeling of de dienst naverkoop in te vullen.

Het autosalon is een mooie gelegenheid om het aanwervingsprogramma 'Want to work for Audi' voor te stellen aan een publiek van autoliefhebbers. Op de Audi-stand zullen geïnteresseerden dit programma kunnen ontdekken. De verschillende vacante functies  in  het Audi-distributienetwerk, van verkoper tot mecanicien, van boekhouder tot leveringsadviseur,  worden voorgesteld aan de hand van informatieve fiches. Potentiële kandidaten krijgen zo een overzicht van de verschillende werkdomeinen, functies en jobprofielen binnen de concessies. Wie interesse heeft, kan zijn/haar cv vóór 31 januari 2016 doorsturen via de website www.audi-jobs2016.be.

Audi Import zal de kandidaturen bekijken en de potentiële kandidaten in contact brengen met de concessies van het Audi-netwerk die op zoek zijn naar hun profiel.

Aangezien de focus van het aanwervingsprogramma op het Audi-distributienetwerk ligt, maakt de Audi-fabriek in Vorst geen deel uit van deze campagne. Wie geïnteresseerd is in een boeiende carrière bij Audi Brussels kan de openstaande vacatures raadplegen op www.audibrussels.com/audi_brussels/brand/nl/carriere/aan-de-slag-bij-audi.html.

De Audi groep stelt wereldwijd meer dan 80.000 personen te werk, waaronder 2.528 in België en 10.970 in Onderzoek & Ontwikkeling. In 2014 verkocht het merk met de vier ringen wereldwijd ca. 1.741.100 nieuwe wagens, waarvan er 29.939 ingeschreven werden in België. In ons land bereikte Audi in 2014 een marktaandeel van 6,20%.Van 2015 tot 2018 plant de onderneming een totale investering van ongeveer 24 miljard euro, voornamelijk in nieuwe producten en duurzame technologieën.
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