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Europese Basware-partners brengen klantportfolio naar de cloud
Erembodegem, 19 november 2018 – Basware heeft door het sterk ontwikkelde partnernetwerk in Europa veel nieuwe klanten voor zijn cloud based purchase-to-pay-oplossing weten te winnen. Het transformatieproces waardoor klanten hun bestaande P2P-proces naar de cloud omzetten, ligt in lijn met Basware’s strategische doelstelling om door te groeien en meer omzet uit de cloud te halen. 
Enkele voorbeelden van het succes van Basware’s sterke partnernetwerk:
· Icreative heeft een overeenkomst getekend met het Duitse Klöckner Pentaplast, wereldleider op het gebied van flexibele verpakkingen, drukwerk en speciale oplossingen. Dankzij Basware’s oplossingen en met de hulp van Icreative implementeert Klöckner Pentaplast automatiseringsmogelijkheden voor zijn Accounts Payable in verschillende landen.

· Fluxym heeft een overeenkomst getekend met een Franse verzekeringsmaatschappij. De overeenkomst omvat de volledige purchase-to-pay-oplossing met de mogelijkheid om facturen elektronisch te ontvangen. Fluxym heeft in de afgelopen drie maanden ook twee andere nieuwe klanten voor Basware’s P2P-oplossing vastgelegd.

· Finder Financials heeft in België een overeenkomst getekend met Panasonic Energy Europe, de Europese tak voor consumentenbatterijen van Panasonic. Basware en Finder Financials gaan Panasonic’s Accounts Payable naar de cloud overzetten en de klantwensen versterken door analytics, vendor management en e-invoicing toe te voegen.

· Dimo ​​Software heeft een deal gesloten met een in Frankrijk gevestigde klant, wereldleider in de zadensector. De klant wil zijn factuurverwerking naar de cloud overzetten en de zichtbaarheid vergroten door gebruik te maken van Basware’s analysemogelijkheden.

· Arcplace heeft een overeenkomst getekend met een Zwitsers label- en verpakkingsbedrijf. Deze nieuwe klant zal een cloud based oplossing voor de Accounts Payable implementeren, waaronder e-facturen- en analysemogelijkheden.

Dany De Budt, country manager bij Basware: "Ik ben zeer verheugd dat toonaangevende bedrijven in hun branche ervoor hebben gekozen om hun Accounts Payable en inkoopprocessen samen met ons te ontwikkelen. Met de hulp van de sterke Basware-partnergemeenschap hebben deze klanten een geweldige toekomst in de cloud."
Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 

Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.

