Lexus alcanza el mejor noviembre de su historia en México

· Durante el onceavo mes del año, Lexus logró un nuevo récord histórico de ventas
· Modelos como RX500h, así como NX350h y TX500h tuvieron el mejor rendimiento para noviembre.  

Ciudad de México, 4 de diciembre de 2024.- En el penúltimo mes del año, Lexus México alcanzó nuevas alturas al registrar el noviembre más exitoso en su historia en México y lograr la venta de 277 unidades. Esto representa un incremento de 2.2% con respecto a noviembre de 2023.

La marca de lujo se ha consolidado como una insignia del sector automotriz gracias a su enfoque distintivo que prioriza el servicio al invitado, la calidad y oferta tecnológica de sus productos. Esto queda en evidencia cuando analizamos las unidades comercializadas en noviembre, el 83% corresponden a vehículos híbridos. Esto, a lo largo de 2024, se ha vuelto una insignia de la marca en el mercado mexicano. 

Las buenas noticias no terminan ahí. Aún cuando el enfoque de Lexus no se fundamenta en la cantidad de invitados que pertenecen a la familia, sino en la atención que proporciona a cada uno de ellos. Durante este 2024 el acumulado de ventas anual frente a 2023 registra un incremento de 1.6%. Su SUV RX500 logró su mejor récord histórico. 

Lexus continúa ofreciendo su ya tradicional promoción de December to remember, en la cual ofrece oportunidades especiales para los interesados en adquirir un vehículo de la marca de lujo japonesa.


¿Quieres saber más? Consulta https://www.lexus.mx/ 
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Acerca de Lexus: 
En 1989, Lexus fue lanzado con el sedán LS y una experiencia para los clientes que ayudó a definir la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del Lexus RX. Líder en ventas de híbridos de lujo, Lexus presentó el primer híbrido de lujo del mundo y desde entonces ha vendido más de 1,5 millones de vehículos híbridos. 
Lexus, una marca global de automóviles de lujo con un compromiso inquebrantable con el diseño audaz y sin concesiones, la artesanía excepcional y el rendimiento atractivo, ha desarrollado su línea para satisfacer las necesidades de la próxima generación de clientes de lujo globales y actualmente está disponible en más de 90 países en todo el mundo. 
Los asociados y miembros del equipo de Lexus en todo el mundo se dedican a crear experiencias increíbles que son exclusivamente Lexus. experiencias que son exclusivamente Lexus, y que emocionan y cambian el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx 
 






