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12 de Septiembre, 2023 

ABRE SUS PUERTAS THE PENINSULA LONDON

La más reciente apertura de The Peninsula Hotels, con una arquitectura elegante, exquisita artesanía británica y vistas a Hyde Park Corner abre sus puertas el día de hoy.
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Grandeza con estilo en el corazón de Belgravia

The Peninsula London, el primer hotel británico de la casi centenaria marca The Peninsula, abre hoy entre Hyde Park Corner y Wellington Arch. Este hotel de nueva construcción, que aporta un espectacular nuevo estilo y lujo al corazón de Belgravia, está diseñado y equipado para encarnar la mejor artesanía y arte británico, y está a solo unos pasos del Palacio de Buckingham, Knightsbridge y otras atracciones icónicas.

Una sensación de bienvenida

El hotel, impecablemente diseñado por Hopkins Architects para armonizar con la arquitectura patrimonial circundante, encarna una estética elegante y espaciosa que se llena de luz natural. La propiedad se sitúa alrededor de un amplio patio exterior, ajardinado por el célebre diseñador Enzo Enea con enredaderas de jazmines y glicinas, y casi una hectárea de maples japoneses de 120 años (los árboles más antiguos de su tipo en Europa). Este patio central pavimentado con adoquines, algo poco común en la bulliciosa Belgravia, permite a los huéspedes llegar con estilo discreto y aprovechar el transporte de la lujosa flota de automóviles del hotel, que incluye Rolls-Royce Phantom II, Bentley Bentaygas híbrido, un Austin vintage electrificado de 1960 y un Rolls-Royce Phantom Sedanca de Ville de 1935 minuciosamente restaurado.
Alojamiento exquisito
El arquitecto y diseñador de interiores de renombre mundial Peter Marino ha creado una estética tranquila y refinada, con espacios llenos de luz inspirados en las grandes casas británicas y la naturaleza circundante. Las 190 espaciosas habitaciones y suites de The Peninsula London tienen un tamaño inicial de 50 metros cuadrados y cuentan con muebles, textiles y obras de arte originales hechos a medida que evocan la sensación de elegantes residencias privadas. Todos incluyen vestidores con paneles de caoba, baños de gres de ónix color miel y accesorios personalizados elaborados por renombrados artesanos británicos; muchas tienen ventanales con vistas incomparables al Arco de Wellington y la histórica Belgravia.
Experiencias culinarias de primer nivel
La nueva propiedad ofrece opciones de alimentos y bebidas de clase mundial en seis elegantes restaurantes, bares y salones. The Peninsula Lobby ofrece el tradicional té de la tarde de The Peninsula y se sirven platos de inspiración internacional bajo techos altos y, a menudo, acompañados de música en vivo. Una oferta más informal, que incluye ensaladas, sándwiches y postres recién hechos, está disponible durante todo el día en The Peninsula Boutique and Café. En Canton Blue y su bar adyacente, Little Blue, se ofrece cocina china innovadora, cócteles, tés y una decoración exótica de Henry Leung de CAP Atelier para celebrar la unión de las especias entre las culturas asiática y británica. A principios de octubre se inaugurará el exclusivo restaurante en el rooftop del hotel, Brooklands, que exhibirá cocina británica moderna del chef director Claude Bosi, galardonado con una estrella Michelin, en una colección de espacios inspirados en la aviación británica clásica y los deportes de motor diseñados por los arquitectos Archer Humphreys. También en el octavo piso, Brooklands Bar domina el horizonte de Londres con una vista panorámica desde St Pauls hasta Battersea.
“Es un momento de orgullo para mí y para mi equipo abrir las puertas de The Peninsula London a nuestros primeros huéspedes. Estamos muy emocionados de dar la bienvenida tanto a residentes locales como a visitantes internacionales, para que vivan esta propiedad excepcional y disfruten de la sofisticada hospitalidad y el servicio de The Peninsula en una de las ciudades más dinámicas del mundo”, dijo Sonja Vodusek, directora general de The Peninsula London. “Este hotel excepcional ha sido un proyecto complejo y creativo que lleva muchos años en desarrollo. The Peninsula buscó la ubicación perfecta en Londres durante más de tres décadas y ahora, después de mucha artesanía, cuidado y consideración, y a través de la dedicación de nuestra gente, esperamos que nuestro hotel se destaque no sólo en Londres sino a nivel mundial para las generaciones venideras”.
"Lo mejor de la artesanía británica"
La estética magníficamente curada y esencialmente británica de The Peninsula London es el resultado de colaboraciones exclusivas con algunos de los artistas y creadores más aclamados del país. Los elementos de diseño y las comodidades creados a medida por estos socios creativos, incluida la diseñadora de moda Jenny Packham, el perfumista Timothy Han y más de 40 artistas de The Royal Drawing School, adornan todos los espacios públicos del hotel, así como las habitaciones para huéspedes.
Más por venir…
The Peninsula Spa and Wellness Centre, que abrirá sus puertas en noviembre, ofrecerá una amplia gama de opciones de relajación y bienestar, incluido un amplio menú de tratamientos cuerpo-mente, un programa de bienestar orientado a resultados, un gimnasio totalmente equipado y un gimnasio de 25 -m piscina cubierta. Para los huéspedes que disfrutan de las compras de alto nivel, la galería comercial de la planta baja del hotel atrae con nueve boutiques de lujo, incluidas Asprey London, DMR – David M Robinson Jewellery and Watches, Mouawad, Moussaieff Diamonds, que abren antes de Navidad.
También disponibles a partir de noviembre, los lugares para eventos especiales del hotel también dejan una impresión imborrable. El espacio más grandioso, el salón St. George, ofrece dos ascensores que son lo suficientemente grandes para automóviles y con capacidad para 450 invitados a banquetes. Otras opciones incluyen una colección de salas de conferencias refinadas y configurables, que van desde espaciosas hasta íntimas, y un lujoso cine privado para proyecciones de películas para hasta 15 invitados. Todos los lugares están equipados con tecnología de última generación para garantizar una funcionalidad perfecta e incluyen el atento servicio del equipo de eventos especiales del hotel.
En diciembre, cuatro suites exclusivas, tres de las cuales disfrutan de amplios balcones y terrazas privadas, serán lugares espléndidos para reuniones de ocasiones especiales. The Peninsula Suite, la suite más opulenta del hotel, incluye una sala de proyección privada y un gimnasio.
Comodidades y servicios para huéspedes incomparables

Como ocurre con todas las propiedades de The Peninsula, The Peninsula London ofrece a los huéspedes el máximo confort y una impecable atención al detalle que son sinónimos de la marca. Ya sea a través de comodidades y tecnología en la habitación; programas artísticos y experiencias culturales inspiradores y específicos de destinos; o servicios propietarios globales como The Peninsula Time (check-in y check-out totalmente flexibles) y PenChat (acceso a un conserje digital las 24 horas), el hotel ejemplifica el compromiso duradero de The Peninsula con sus huéspedes y la comunidad en general.

Los huéspedes que deseen planificar una estancia o un evento en el elegante nuevo hotel pueden aprovechar una oferta especial de lanzamiento de £1300, que se puede reservar hasta el 30 de noviembre de 2023. La oferta incluye desayuno diario, uso de un automóvil de la casa, check-in totalmente flexible y check-out con Horario Península, y otros beneficios. Puede encontrar más información en el sitio web de The Peninsula London.


Acerca de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula Paris, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. Los proyectos en desarrollo incluyen The Peninsula London y The Peninsula Istanbul. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Contactos de prensa:
Carolina Trasviña, Client Service Director - Travel | carolina.trasvina@another.co 
Mariana Espíritu, Sr. PR Executive  - Travel | mariana.espiritu@another.co  
Camila Martínez, Account Assistant  - Travel | camila.martinez@another.co 
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