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Persbericht


Goede Eco Performers gezocht
Inschrijvingstermijn 11e Eco Performance Award loopt op 11.02.2018 af
Brussel, 6 februari 2018 - Op 20 juni 2018 wordt de ‘Eco Performance Award’ voor de 11e maal uitgereikt aan buitengewoon duurzaam opererende transportbedrijven. De prijsuitreiking vindt dit jaar plaats aan de Rheinterrasse in Düsseldorf. Op http://www.eco-performance-award.de/jetzt-bewerben.html kunnen vervoerders die in aanmerking willen komen voor de Eco Performance Award en het bijbehorende, felbegeerde kwaliteitskeur nog tot 11.02.2018 een initiële aanmelding indienen. 

Deze eerste, korte aanvraag bestaat uit slechts vijf vragen. Hiermee kunnen aanmelders de jury al met relatief weinig moeite overtuigen van het potentieel van hun duurzaamheidsconcept. Vervolgens controleert en beoordeelt de vakjury alle ingediende aanvragen en nomineert vervolgens de kandidaten die over het grootste winnaarspotentieel beschikken voor een oproep om aan de volledige inschrijving deel te nemen. Aansluitend hierop worden zes tot tien aanmelders uitgenodigd hun concepten persoonlijk aan de jury te komen presenteren. De Eco Performance Award is door DKV Euro Service en zijn premium partners Knorr-Bremse en PTV Group als onafhankelijk keurmerk in het leven geroepen. De wetenschappelijke begeleiding berust bij de Faculteit Logistiek Management van de Universiteit van St. Gallen in Zwitserland.

Meer informatie op www.eco-performance-award.de
Bij de foto:
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Tot en met 11.02.2018 kunnen belangstellende bedrijven zich nog aanmelden voor deelname aan de Eco Performance Award. (Foto: DKV)
DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2016 is de DKV Card voor alweer de twaalfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.

Contact bij DKV: 
Greta Lammerse, Tel.: +31 252345655, E-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com
Persbureau: 

Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.  


