Persnota begrotingscontrole Michel: ‘Veel fout, niks fair’ 

“Hard voor werkende Vlamingen, mild voor Panama-profiteurs” (John Crombez en Karin Temmerman)
De regering Michel heeft vrijdag de begrotingscontrole afgerond die ze enkele weken geleden al had beloofd aan de Europese Commissie. “Opnieuw halen ze het geld  bij de gezinnen, bij de zieken en gepensioneerden.  De grote vermogens en de multinationals worden andermaal ontzien”, Karin Temmerman.
Wat deze begrotingscontrole ook pijnlijk duidelijk maakt, is dat de regering Michel het niet voor mekaar krijgt om de economie opnieuw aan te zwengelen. Geen groei, weinig tewerkstelling, teveel inflatie, …  Met zo’n slecht rapport lijkt een herexamen onafwendbaar. 
“De regering heeft alle lucht die door de administratie uit de begroting werd gehaald er weer ingestopt. Er is zoveel manipulatie van de cijfers, dat het niet anders kan dan dat de regering snel terug aan het rekenen zal moeten slaan om het volgende begrotingsgat te vullen. Op die manier wordt het probleem steeds groter”, zegt John Crombez. 
Geld van de gezinnen en alleenstaanden

Het ene na het nadere akkoord dat de voorbije jaren in het voordeel van de gezinnen en alleenstaanden werd gemaakt, wordt vandaag opgeblazen.  Het resultaat: 
1. Langdurig zieken worden gesanctioneerd
In het befaamde Kerstakkoord eind 2015 was de federale regering  het nochtans eens om het unaniem akkoord van werknemers én werkgevers te respecteren. De sanctie voor wie langdurig ziek is en niet meer kan werken, was toen van de baan. Het is met deze begrotingscontrole blijkbaar terug van weggeweest.    
2. Kleuterleidsters krijgen minder pensioen om langer te werken
In reactie op de uithaal van minister Crevits, had minister van pensioenen Bacquelaine beloofd om niets te wijzigen aan de berekening van de pensioenen voor leerkrachten tot na sociaal overleg.  Het tegendeel is vandaag waar. Leerkrachten moeten minstens 3 jaar langer werken en krijgen hiervoor tot 30% minder pensioen. Langer werken voor minder. Wat is daar fair of eerlijk aan?
3. Zorgen voor ziek kind hangt af van collega’s
De hervormingen van Kris Peeters zouden moeten passen in het kader van werkbaar en ‘wendbaar’ werk. Dat beweert althans de minister.  Als een collega met een ziek kind zit, kan je in overleg verlofdagen doorgeven.  Het zal met andere woorden van de welwillendheid van je collega afhangen of je voor je ziek kind kan zorgen.  Moet dat niet de taak van de overheid zijn?
4. Geen inkomen voor jonge bouwvakker omdat hij niet kan werken door slechte weersomstandigheden
De verstrenging van de tijdelijke werkloosheid komt erop neer dat een jonge bouwvakker tijdens zijn eerste jaar geen inkomen zal hebben bij regenweer. Hij kan niet werken, maar krijgt toch geen inkomen. Het is onbegrijpelijk waarom CD&V deze keuzes blijft maken op de kap van wie werkt en wie op zoek gaat naar werk. 
5. Regering stapt af van de 38uren werkweek
De afschaffing van de 38-urenweek betekent volgens Gwendolyn Rutten minder werken in de zomer, meer werken in de winter.   Dat kunnen we helaas niet geloven.  Waar tot vandaag interimarbeid werd gevraagd om de gaatjes te dichten, zullen werknemers voortaan die gaatjes zelf mogen dichten. En zonder tijdig op de hoogte te worden gebracht. Combinatie werk-gezin? Niet van tel voor deze regering.   
6. Grote vissen glippen door de mazen van het net

En over de Panama Papers vinden we niets terug in de begroting. Hier en daar een vermelding van het woord ‘Panama’, moet maskeren dat deze regering ,de regering is van het grote kapitaal. Het enige akkoord dat duidelijk standhoudt, is het belastingvoordelenpakket voor de grote vissen. Voor de multinationals maakt deze regering de borst wel nat. Het moet anders, want eerlijker is beter voor iedereen.
Regering rekent zich rijk

Een maand geleden, schrapte het monitoringcomité 100 miljoen euro van “redesign van de overheid” en 300 miljoen euro van fiscale ontvangsten (250 miljoen vastgoedbevaks en 50 miljoen karaattaks) uit de begroting omdat ze totaal onrealistisch bleken. Toch worden deze ontvangsten vandaag opnieuw in de begroting gepompt door de regering. Begrijpe wie begrijpen kan”, zegt Karin Temmerman. 
De opbrengst van de kaaimantaks werd nog eens verhoogd met 70 miljoen euro terwijl de eigen administratie de opbrengst die reeds in de begroting stond “utopisch” vond en dus totaal onhaalbaar. Tot nog toe, zorgde de taks vooral voor veel volatiliteit in de geraamde opbrengsten. Daarbij is het belangrijk te wijzen op het gegeven dat de kaaimantaks niet werkt op het verleden en dus de meeropbrengsten die worden ingeschreven niet slaan op de Panamapapers. 
De strijd tegen de fiscale fraude zou met 65 miljoen euro moeten toenemen. Dat worden inkomsten uit Panama genoemd. Een nieuw actieplan wordt aangekondigd, terwijl van het vorige plan nog niets is uitgevoerd. “Het is duidelijk dat de regering nog niet weet wat ze wil doen, maar wel al dat het 65 miljoen moet opbrengen. ”Het contrast is groot:  in 2012, ‘13 en ‘14 werden de Swissleaks onderzocht en leverden de schatkist meer dan 500 miljoen euro op. Wat is die 65 miljoen dan waard die nu wordt ingeschreven als je weet dat deze regering na anderhalf jaar nog geen enkele maatregel nam tegen grote fiscale fraude?”, zegt Karin Temmerman. 
Eerlijker is beter
	
“Als de onthullingen van de belastingprofiteurs uit Panama ons iets geleerd hebben, dan is het wel dat de samenleving vraagt om meer eerlijke maatregelen”, zegt Karin Temmerman. “De mensen vragen om een beleid dat komaf maakt met het ontwijken van en sjoemelen met belastingen. En dat de inspanningen die nodig zijn eerlijk verdeelt over alle mensen. En dus niet alleen inspanningen bij wie werkt en onderneemt in Vlaanderen en België, maar ook bij wie geld verdient door geld te hebben. Deze begrotingscontrole is duidelijk geen stap naar rechtvaardigheid, maar nogmaals de bevestiging dat deze regering het niet eerlijker wilt, maar de geijkte paden blijft bewandelen.”
Toch een lichtpuntje vindt sp.a de aangekondigde hervorming van de vennootschapsbelasting ten voordele van de KMO’s. Dat staat weliswaar op het gegeven dat deze regering er alles aan doet om de 1 miljard aan onterechte belastingvoordelen voor multinationals niet te innen. 
sp.a zal in het kader van de begroting ook en onder andere voorstellen neerleggen die: 
· De afkoopwet voor grote fiscale fraude schrapt
· De sancties voor die bankiers en die advocaten die de fraude mogelijk maken, te verstrengen
· [bookmark: _GoBack]sp.a paste de bankwet aan in 2014 waardoor de licenties van banken kunnen worden geschorst als ze helpen bij fraude. Het zou een belangrijk maar evident signaal zijn als de minister van Financiën zou aankondigen de wet ook toe te passen.


