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София,
05.12.2024 г.

Коледна селекция смартфони на супер цени с 0% лихва от А1 през декември

· Вземи своя нов смартфон на лизинг с 0% лихва с план от А1.
· Избирай между модели на Samsung, Apple, Motorola, Xiaomi и други. 
· Възползвай се от супер цени на лизинг и без оскъпяване за 36 месеца.

С наближаването на коледните празници се появява и нуждата от набавяне на подходящи подаръци за любимите хора, на която А1 отговаря със специална селекция от смартфони. През целия декември избрани модели се предлагат на лизинг с 0% лихва за 36 месеца с план Unlimited Ultra. Сред устройствата са водещи модели на известни марки като Samsung, Apple, Xiaomi, Motorola и други. 
А ето и някои от специалните празнични предложения смартфони от А1, с които да зарадвате себе си или близък през декември:
Samsung Galaxy S24 Ultra
Известният Galaxy S24 Ultra е с 6,8-инчов екран с Dynamic AMOLED 2x дисплей и защитно стъкло Corning Gorilla Armor, което предпазва от драскотини. Моделът идва с Galaxy AI функции от Samsung, които улесняват потребителите както в ежедневието, така и в работата. Сред интелигентните възможности са Live Translate – превод в реално време при разговор, Circle to Search with Google – функция за по-бързо и лесно търсене на обекти от снимки и видеоклипове, и Note Assist, който изготвя обобщаващи бележки. Моделът разполага с мощния процесор Qualcomm Snapdragon 8 Gen 3 за Galaxy и тройна камера от 200MP + 50MP + 10MP, която ще улови всеки щастлив празничен миг. Тази Коледа можете да зарадвате любим човек, като оставите под елхата Samsung Galaxy S24 Ultra 256GB, достъпен срещу 51,06 лева на месец с план Unlimited Ultra от А1. 
Xiaomi 14T Pro
Xiaomi 14T Pro е още едно от празничните предложения на компанията. Смартфонът разполага с ултратънка рамка и 6,67-инчов CrystalRes AMOLED дисплей, както и с най-мощния процесор от серията MediaTek Dimensity 9300+. Батерията от 5000 mAh гарантира на потребителите дълги дни на активно използване, като идва със 120W кабелно зареждане и с 50W безжично HyperCharge зареждане. За любителите на мобилната фотография този смартфон е чудесен избор, тъй като позволява заснемането на кадри на професионално ниво. Системата от камери, която се състои от 50MP основна, 50MP телефото и 12MP ултраширокоъгълна камера с цели 5 фокусни разстояния, е разработена в партньорство с Leica. Xiaomi 14T Pro 512GB се предлага за 31,62 лева на месец за 36 месеца с 0% лихва от А1. 
iPhone 15
За почитателите на Apple през целия декември А1 предлага iPhone 15 128GB на лизинг с 0% лихва срещу 31,62 лева на месец с план Unlimited Ultra. Моделът разполага със 6,1-инчов Super Retina XDR all-screen OLED дисплей и се захранва от мощния Apple A16 Bionic чип, който осигурява висока производителност и плавна работа на устройството, дори и при по-голямо натоварване. Двойната 48MP основна и 12MP ултраширокоъгълна камера позволява заснемането на красиви кадри както през деня, така и през нощта. Освен това iPhone 15 поддържа 4К видеозапис и функцията Action Mode за допълнителна стабилизация при динамични сцени. 
Motorola Edge 50 Pro
[bookmark: _Hlk183081223]Motorola Edge 50 Pro притежава красив дизайн, съчетан с елегантен гръб от веган кожа, но и изключителна издръжливост. Моделът предлага висока производителност с процесор Snapdragon 7 Gen 3 и честота на опресняване от 144 Hz. Освен това устройството разполага с 50MP + 13MP + 10MP тройна камера и 50-мегапикселова предна камера за наистина зашеметяващи празнични снимки. Това е и първият смартфон в света с камера и дисплей Pantone™ Validated. Това означава, че можете да снимате уверено света така, както го виждате, с цветове и тонове на кожата, които са Pantone Validated. 
С батерия от 4500 mAh и TurboPower™ зареждане, устройството получава енергия за целия ден в рамките на едва 4 минути. Motorola Edge 50 Pro се предлага срещу 19,14 лева на месец за 36 месеца с план Unlimited Ultra от А1. 
[bookmark: _GoBack]Всички обичаме стилни и полезни подаръци, а по време на коледните празници желанията се сбъдват. Независимо дали сте фенове на получаването, или предпочитате да давате, през декември изборът от А1 е голям и разнообразен. Разгледайте още от коледните предложения на компанията в магазините или онлайн на A1.bg.

















[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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