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Wine & Waves Festival: vinos internacionales, comida, música en vivo y el mar de Playa del Carmen como escenario principal 

· Wine & Waves Festival se realizará el próximo 25 de octubre en Grand Hyatt Playa del Carmen Resort. 

· Al evento se darán cita 15 bodegas de seis países diferentes y más de 50 etiquetas premium que podrán ser degustadas por los asistentes. 

La arena blanca que contrasta con el azul turquesa característico del Caribe Mexicano son el escenario perfecto para celebrar la primera edición de Wine & Waves Festival, un evento para todos aquellos amantes del vino y entusiastas de conocer nuevas etiquetas. 

Esta experiencia nace como una colaboración entre Grand Hyatt Playa del Carmen Resort, el restaurante y distribuidor de vinos Wine o’clock y Climats, una importadora mexicana de vinos exclusivos de bodegas familiares provenientes de diferentes partes del mundo. 

La primera edición de este festival se realizará el próximo viernes 25 de octubre en Grand Hyatt Playa del Carmen, específicamente en el beach deck de su restaurante La Cocina. En este espacio, frente al mar, se darán cita más de 15 bodegas de vino de diferentes países además de México, como Francia y España. 

En esta experiencia, los asistentes recorrerán las distintas estaciones de cada etiqueta, donde podrán conversar directamente con los enólogos, los cuales compartirán los detalles más distintivos de sus productos y ofrecerán recomendaciones personalizadas sobre los maridajes perfectos para cada etiqueta.

Además de descubrir y degustar algunas de las más de 50 etiquetas premium, los asistentes disfrutarán de exquisitas parrilladas con selectos cortes, preparados por los chefs de Grand Hyatt Playa del Carmen en las distintas estaciones de comida. Para completar esta experiencia única, Wine & Waves Festivalcontará con música en vivo, creando el ambiente perfecto para una velada inolvidable.

Wine & Waves Festival te da la oportunidad de ser parte de una velada única en la que se reunirán más de 15 bodegas de renombre internacional, compartiendo e intercambiando experiencias con los enólogos de estas bodegas, en la atmósfera vibrante de Playa del Carmen.

Esta primera edición de Wine & Waves Festival se llevará a cabo de 18:30 hrs. a 22:00 hrs. y tendrá un costo de $1,900 pesos mexicanos por persona. Es necesario realizar reserva previa a través de hyattexperiences.com/grand-hyatt/cunpc

Instagram: @grandhyattplaya
Facebook: Grand Hyatt Playa del Carmen Resort
 
Para mayor información y Prensa: 
Adriana León 
aleon@alchemia.com.mx
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