
Delhaize et TBWA sont toujours dans le bon mood pour cuisiner.
Les Belges font plus que jamais la cuisine. Mais même si vous cuisinez tous les jours, vous n’avez pas tout le temps envie de vous mettre aux fourneaux. Parfois, vous avez des journées un peu… « Pffff » et vous avez envie de ne rien faire du tout. Puis, il y a des jours où « ça va » et vous cherchez une solution simple et pratique. Et enfin, il y a ces jours où vous êtes inarrêtable et vous avez envie de faire la totale. La bonne nouvelle, c’est que Delhaize est toujours là pour vous aider à préparer de bons petits plats avec des produits frais. Et ce, quelle que soit votre humeur du jour.
Vivre sainement, ça commence en cuisinant. OK, mais ça ne doit pas forcément vous prendre tout votre temps. Voilà pourquoi, quelle que soit votre humeur, Delhaize vous propose 3 manières différentes de cuisiner : en mode rapido, à l’aise ou la totale. Vous voulez un exemple ? Ajoutez rapido un peu de coriandre et un filet de citron vert sur vos scampis au curry déjà préparés, vite fait bien fait. Ou prenez une boîte repas curry madras de Delhaize. Tous les ingrédients sont déjà regroupés pour cuisiner à l’aise. Et si vous avez envie de faire la totale, vous trouverez tout chez Delhaize, bien entendu.
Pour assurer la reconnaissance, chaque manière de cuisiner a sa propre couleur. Dans le magasin, vous trouverez un carrousel avec des fiches contenant des recettes. Chaque recette est déclinée en 3 versions, selon votre humeur du jour. Un livre de cuisine a aussi été développé afin que chacun puisse cuisiner toutes les recettes en mode rapido, à l’aise ou la totale. Online, les Belges retrouveront des Facebook instant experiences avec des listes de courses et des tutos inclus. Ainsi, si vous êtes d’humeur, en un clic, vous commandez tout via « click & cook ». En plus, nous y avons aussi glissé quelques trucs et astuces cuisine pour que ce soit encore plus simple.
En TV et en radio, nous faisons aussi bien comprendre que pour chaque humeur, il y a toujours une solution qui vous convient chez Delhaize. Ajoutez quelques promos généreuses et…ça a l’air bon, n’est-ce pas ?



