TRC Transport Repair Center rejoint le réseau de services Nooteboom en Belgique

Le réseau de services Nooteboom continue de croître avec le dernier partenaire en Belgique : TRC Transport Repair Center à Houthalen-Helchteren. Avec ce partenariat, Nooteboom compte désormais cinq centres de services en Belgique, stratégiquement répartis sur le territoire. TRC est un partenaire de service de premier plan offrant une large gamme d'activités, notamment le service, la réparation, la révision, l'inspection, la vente de semi-remorques et le service hydraulique. Les clients peuvent également compter sur le service de dépannage de TRC Transport Repair Center, disponible 24 heures sur 24, 7 jours sur 7, en cas de panne sur la route.

Maintenance et réparations
Chez TRC Transport Repair Center, vous pouvez effectuer l'entretien périodique de votre remorque Nooteboom. Grâce à des équipements de diagnostic avancés, les véhicules peuvent être analysés pour détecter d'éventuelles réparations à effectuer avec compétence.

Service hydraulique
TRC Transport Repair Center est un spécialiste des réparations de systèmes hydrauliques, tels que les systèmes de direction et de suspension hydrauliques. Ils disposent d'un grand stock de tuyaux, de raccords et d'huiles et peuvent presser eux-mêmes les tuyaux hydrauliques et les systèmes de pompage pour effectuer rapidement les réparations nécessaires.

Livraison de pièces détachées
TRC Transport Repair Center dispose d'un vaste entrepôt où les pièces détachées Nooteboom les plus importantes peuvent être livrées directement à partir du stock ou être retirées sur place.

Inspection
TRC Transport Repair Center inspecte minutieusement votre remorque et votre camion en passant en revue une liste de contrôle complète et en effectuant un test de freinage sur un banc d'essai. Ils s'occupent également de l'étalonnage du tachygraphe et peuvent établir le COC pour votre construction.

Importation de camions et de remorques
TRC Transport Repair Center peut vous aider à importer votre remorque ou votre camion acheté à l'étranger, du pré-enregistrement à l'inspection avant la première utilisation.

Calibrage de tachygraphe
TRC Transport Repair Center est également spécialisé dans l'étalonnage périodique de votre tachygraphe, le contrôle de votre limiteur de vitesse et la pose du scellé de la boîte de vitesses et de la plaque d'installation en collaboration avec Tacho Center, leur société partenaire.

TRC Transport Repair Center
Centrum-Zuid 3404
3530 Houthalen-Helchteren
Belgique
E planning@transportrepaircenter.be
T +32 11 665646
W www.transportrepaircenter.be
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