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Rockwell Automation: Uwe Keiter in den VDMA-Hauptvorstand gewählt

DÜSSELDORF, 24. Oktober 2024 – Rockwell Automation, Inc. (NYSE: ROK), das weltweit größte Unternehmen für industrielle Automatisierung und digitale Transformation, hat heute die kürzlich erfolgte Berufung von Uwe Keiter, Geschäftsführer und OEM Sales Director von Rockwell Automation in Deutschland, zum Mitglied des Hauptvorstands des VDMA (Verband Deutscher Maschinen- und Anlagenbau) bekannt gegeben.  
„Die Wahl in den VDMA-Hauptvorstand ist eine große Ehre und Verantwortung, für unser Unternehmen wie auch für mich persönlich“, so Keiter. „Der Maschinen- und Anlagenbau steht vor großen Herausforderungen. Hier können wir unsere Expertise in den Bereichen Automatisierung, Digitalisierung und künstliche Intelligenz einbringen, um die Zukunft des deutschen Maschinen- und Anlagenbaus mitzugestalten und die Wettbewerbsfähigkeit der Branche zu stärken.“
Die Wahl erfolgte am 11. Oktober 2024 im Rahmen der VDMA-Mitgliederversammlung in Wiesbaden. Mit der Berufung von Uwe Keiter in den VDMA-Hauptvorstand wird die Bedeutung von Automatisierung und Digitalisierung für den deutschen Maschinen- und Anlagenbau noch einmal hervorgehoben. Keiter kann hier seine langjährige Erfahrung in der Automatisierungsbranche und ein umfassendes Verständnis für die Herausforderungen und Chancen der Digitalisierung in der Industrie einbringen. Einsetzen wird er sich insbesondere für die Förderung der digitalen Transformation in der produzierenden Industrie, die Verbesserung der Aus- und Weiterbildung im Bereich der Automatisierungstechnik sowie die Implementierung nachhaltiger Produktionsmethoden durch intelligente Technologien.
Für einen persönlichen Austausch wird Uwe Keiter auch vom 12. bis 14. November 2024 der Messe SPS – Smart Production Solutions in Nürnberg zugegen sein (Rockwell Automation, Halle 3C, Stand 320). Die Messe ist nach eigenen Angaben Highlight-Event und Taktgeber der Automatisierungsbranche.
Für Pressevertreter koordiniert das Kommunikationsteam gerne einen Austausch mit Uwe Keiter und weiteren Experten von Rockwell Automation:
Burson GmbH
Felix Brecht
Felix.Brecht@bursonglobal.com 

Über Rockwell Automation
​Rockwell Automation, Inc. (NYSE: ROK), ist ein weltweit führender Anbieter für industrielle Automatisierung und digitale Transformation. Wir verbinden die Kreativität von Menschen mit der Leistungsfähigkeit der Technik, um die Grenzen des menschlich Möglichen zu erweitern und die Welt produktiver und nachhaltiger zu gestalten. Der Firmensitz von Rockwell Automation befindet sich in Milwaukee, Wisconsin, USA. Rockwell Automation beschäftigt etwa 29 000 Mitarbeitende, die Kunden in mehr als 100 Ländern zur Seite stehen. Weitere Informationen darüber, wie wir Unternehmen der verschiedensten Branchen auf dem Weg zum Connected Enterprise® begleiten, finden Sie auf www.rockwellautomation.com.
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