Louer un speed pédélec Stromer pendant 1 an à partir de 150€ (hors TVA) ? C’est possible grâce à la collaboration entre Joule, Stromer et Lucien
Découvrez cette offre exclusive « Stromer Discovery Plan »

Joule, Stromer et Lucien unissent leurs forces pour cette action exclusive : Stromer Discovery Plan. Elle offre aux entreprises la possibilité de louer pendant un an un speed pédélec de la marque Stromer à des conditions extrêmement intéressantes. C’est une façon idéale de découvrir ce vélo haut de gamme. 

De nos jours, le développement durable est une thématique incontournable. La mobilité douce en fait partie intégrante. Un vélo de fonction ou une indemnité vélo sont autant d’éléments de l’équation. Joule, Stromer et Lucien l’ont bien compris et ont mis sur pied un partenariat sans précédent dont les entreprises peuvent tirer parti dès aujourd'hui. 

Stromer, pionnier des speed pédélecs, allie la précision suisse à une qualité et un design de haut niveau. Joule est un spécialiste du leasing vélo pour les entreprises et les pouvoirs publics, qui a planché sur le volet financier, le modèle locatif et l’assistance administrative. Dans ses points de vente, Lucien, pour sa part, met son savoir-faire et son service à la disposition de quiconque souhaite découvrir ces vélos, les tester ou demander un entretien. 

Cette offre exclusive « Start-to-Stromer » est accessible aux professionnels et aux entreprises, à partir de 150€ par mois (hors TVA) pour un Stromer ST1. Ce prix global comprend l’usage, l’entretien courant, l’assurance, l’immatriculation et l’assistance. Les vélos peuvent être réservés en ligne par voie électronique. Il est également possible de les voir de plus près et de les tester dans une enseigne Lucien. Les speed pédélecs Stromer seront livrés à partir du mois d’août.

En conclusion, la pratique du vélo pour les déplacements domicile/lieu de travail est une bonne chose pour la planète, pour votre santé et celle des travailleurs, sans être coûteuse ou fastidieuse pour autant. Tous ensemble, œuvrons à l’amélioration de la mobilité urbaine. 

Découvrez Stromer Discovery Plan by Joule & Lucien :
https://stromer.joulebikes.be 
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