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	Maserati et TomTom signent un accord global
TomTom fournira ses cartes, son logiciel de navigation et des services connectés pour les nouveaux modèles Maserati, dont la MC20 Supercar

	

	Amsterdam, le 22 septembre 2020 - TomTom (TOM2), le spécialiste des technologies de géolocalisation annonce aujourd'hui, qu'il fournira à Maserati ses cartes, logiciel de navigation et services connectés pour le tout nouveau système d'info-divertissement embarqué Maserati Intelligent Assistant (MIA). Les conducteurs des prochains modèles Ghibli, Levante et Quattroporte seront les premiers à bénéficier d'une large gamme de fonctionnalités innovantes fournies par TomTom, notamment IQ Maps, trafic, services de navigation connectés, prédiction de la destination et une interface utilisateur premium. Ces modèles seront disponibles en octobre ; d’autres modèles comme la Supercar MC20 récemment dévoilée suivront en 2021.

« Nous sommes ravis que notre navigation haut de gamme équipe désormais les voitures de sport exclusives de Maserati », a déclaré Antoine Saucier, directeur général de TomTom Automotive. « Les conducteurs de Maserati bénéficieront de services connectés temps réel et de mises à jour de cartes transmises automatiquement pour qu’ils puissent prendre la route sereinement. »

Autonomie du véhicule
Le système d'info-divertissement embarqué MIA intègre la gamme complète des services de trafic et de navigation connectés de TomTom. Cela inclut les services TomTom EV (Véhicule Electrique) qui affiche les stations de recharge et leur disponibilité ; ces services seront disponibles sur la prochaine gamme électrique Folgore de Maserati, dont le lancement est prévu pour 2021. 

Nouveauté pour les voitures Maserati : la cartographie dynamique de l'autonomie, afin d’aider les automobilistes à visualiser sur leur carte la distance qu'ils peuvent parcourir en fonction de l'autonomie restante du véhicule. Si la charge de la batterie de la voiture est faible ou la réserve de carburant insuffisante pour atteindre la destination choisie, le conducteur sera invité, par un avertissement à l'écran, à se diriger vers une borne de recharge ou une station de carburant. Il recevra en outre une comparaison des coûts dans les stations de recharge / de carburant disponibles sur son chemin.

La prédiction de la destination est également une nouvelle fonctionnalité qui permet au système de proposer au conducteur de le guider vers un lieu qu’il a l’habitude de rejoindre à ce moment de la semaine. 

« Nous voulons que les conducteurs de Maserati montent dans leur voiture et se concentrent pleinement sur leur expérience de conduite », commente Theo-Han Jansen, responsable de l'e-mobilité et de la connectivité chez Maserati. « La nouvelle navigation de TomTom avec commande vocale intégrée permet une expérience sûre et agréable. »

Concentrez-vous sur la route
La solution intégrée de TomTom sera simultanément affichée sur les écrans de la console centrale et du tableau de bord, avec une interface utilisateur premium, personnalisable selon les préférences personnelles du conducteur. La conception intégrée signifie que le système MIA peut projeter sur l'écran du véhicule des indications de guidage ainsi que des avertissements radars, les alertes trafic et les dangers directement sur l’écran tableau de bord. Cette fonction réduit les mouvements de tête afin que l’automobiliste reste concentré sur la route pour une conduite sereine et plus sûre.



	À propos TomTom
TomTom est le principal spécialiste indépendant des technologies de localisation, redéfinissant la mobilité grâce à ses cartes et logiciels de navigation, son information trafic et ses services en temps réel d’une extrême précision.
[bookmark: _GoBack]Pour réaliser notre vision d'un monde plus sûr, exempt de toutes congestions et émissions, nous créons des technologies innovantes qui font avancer le monde. En apportant notre vaste expérience aux principaux partenaires commerciaux et technologiques du secteur, nous alimentons les véhicules connectés, la mobilité intelligente et la conduite autonome.
Basé à Amsterdam avec des bureaux dans 30 pays, TomTom accompagne chaque jour des centaines de millions de personnes à travers le monde qui font confiance à ses technologies. 
Plus d’informations sur : www.tomtom.com.
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