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Las mejores opciones para tener un smartphone por menos de 3 mil pesos

Te presentamos tres modelos de celulares disponibles para todo tipo de bolsillos y que además cuentan con todos los avances incluídos.

17 de septiembre de 2019 — Aceptémoslo: a veces nos podemos perder entre un mar de opciones cuando queremos renovar o comprar un celular. Y es que actualmente existen todo tipo de modelos y marcas, por lo que de pronto podemos sentirnos abrumados para tomar una decisión de manera inteligente, sobre todo que vaya con nuestro presupuesto.

Actualmente los mexicanos —y en específico los millennials— gastamos aproximadamente 3 mil 627 pesos en un smartphone, de acuerdo con un estudio de The Competitive Intelligence Unit (CIU). Como sabemos, es uno de los dispositivos indispensables para vida diaria, por lo que siempre es importante conocer las opciones que mejor nos convienen o pueden ir de acuerdo nuestro estilo de vida.

Tomando en cuenta esto, STF, la marca mexicana de smartphones con la mejor relación valor-precio en el mercado, nos comparte una selección para tener un celular por menos de $3,000 pesos:

1. Un básico increíble

El Block Go 3 tiene todo lo que necesitas para mantenerte conectado en todo momento; incluye innovaciones increíbles, como una pantalla de 5 pulgadas y dos cámaras: una para selfies de 2 Megapíxeles y una principal de 5, las cuales son la herramienta perfecta para retratar o grabar todo lo que te rodea y compartirlo con quien quieras. Además de las aplicaciones de Android Go.

2. El hit del momento

El Hit es un poderoso smartphone 4G LTE con sistema Android Go. Es un dispositivo ideal para compartir tus mejores fotos y videos al contar con dos cámaras: una principal de 8 Megapixeles y una para selfies de 5. Su pantalla de 5.45 pulgadas es lo mejor para ver tus contenidos favoritos y su procesador le da todo el poder que necesitas para realizar llamadas, usar tus apps, enviar mensajes, navegar en la red o escuchar tu música favorita.




3. Sé todo un ícono

El modelo Icon con Android 8.1 mezcla estilo y funcionalidad a la perfección. Disponible en los colores negro y gris, cuenta con red 4G LTE y Bluetooth 4.2. Su pantalla de 6.18 pulgadas y dos cámaras, una principal doble 8 + 2 Megapíxeles y una selfie de 5, hacen de este smartphone un aliado perfecto para capturar los mejores momentos de tu vida y compartirlos en redes sociales. Por otro lado, cuenta con un lector de huella digital para una mayor seguridad y una batería de gran durabilidad.

Encuentra estos smartphones y más gagdets en https://stfmobile.com/ 

# # #

Sobre Stuffactory
Stuffactory es una empresa mexicana fundada en 2013 en Guadalajara, Jalisco. La compañía busca democratizar el acceso a la mejor oferta de productos de tecnología y accesorios para el público mexicano a un precio accesible y con la mejor calidad. Stuffactory es dueña de la marca Cool Capital -mochilas y bolsos y STF smartphones, bocinas, audífonos y tablets-. Cuenta con oficinas en Guadalajara, Jalisco y llega a todos los rincones del país a través de alianzas de distribución en puntos de venta como Walmart, Bodega Aurrera, Sams, Costco, Best Buy, Office Depot, Radio Shack, Mixup, iShop,Liverpool, Coppel, Sears, Fábricas de Francia, Suburbia, Elektra, entre otros. Además, los productos de STF y Cool Capital cuentan con envíos sin costo a toda la República Mexicana, un marketplace dedicado en Mercado Libre y soporte técnico con base en la ciudad de Guadalajara que atiende a toda la república en horarios de oficina de lunes a viernes.

Para más información visita https://stfmobile.com/ y https://coolcapital.com.mx/
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Facebook: https://www.facebook.com/STFlatam/
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Instagram: https://www.instagram.com/coolcapitaloficial/
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