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COMUNICATO STAMPA


Mex, Svizzera, 12 gennaio 2021


BOBST apre un Centro dimostrativo Digital Inkjet a Barcellona 

BOBST desidera modellare il futuro del settore dell’etichettatura e ritiene che la digitalizzazione sia il motore principale del cambiamento. BOBST ha espanso le proprie capacità dimostrative creando un centro dedicato fuori dalla Svizzera 

Il nuovo Centro dimostrativo offrirà un’opportunità unica a convertitori e titolari di marchi per venire a esaminare personalmente la nuova tecnologia Mouvent™ Cluster, aprendo un nuovo capitolo nella produzione di etichette. BOBST non ha preso parte al primo capitolo della digitalizzazione della produzione di etichette ma è ora impegnata come protagonista del secondo, grazie a un’offerta che unisce alta qualità, elevata produttività e basso costo di proprietà.

“Barcellona è un polo europeo importante ed è un luogo estremamente attivo e stimolante; per questo ci è sembrata la scelta naturale per la sede del nostro Centro dimostrativo.” ha dichiarato Erik van Sloten, Direttore delle vendite. “Siamo nella fase finale e siamo quasi pronti per iniziare. Tutte le apparecchiature sono all’avanguardia e il team impegnato nella sede è estremamente motivato e competente.”

Le prime due macchine installate nel Centro dimostrativo sono la Mouvent LB701‑UV e la Mouvent LB702‑UV, due stampanti di etichette in grado di produrre etichette a 6 colori + bianco con velocità fino a 100 metri al minuto.
La Mouvent LB701-UV è la stampante di etichette più piccola della gamma Mouvent, conforme al ben noto formato di stampa tipografica “letter”. Questa mini-stampante di etichette è caratterizzata da un design estremamente compatto che non offre compromessi in termini di risoluzione di stampa (1.200 x 1.200 dpi) né di produttività (fino a 70 m/min), a fronte inoltre di un costo di produzione insuperato. La stampante installata a Barcellona è dotata di 6 colori per offrire una gamma estesa di colori di stampa. La stampante di etichette Mouvent LB702-UV, con velocità di stampa fino a 100 m/min, rappresenta la stampante digitale di etichette più produttiva sul mercato (200.000 m2/mese con un operatore in singolo turno di produzione), con la più alta qualità di stampa (1.200 x 1.200 dpi). 

La tecnologia unica Mouvent™ Cluster, il cuore di tutte le stampanti che tutti i visitatori del Centro potranno esaminare da vicino, permette di produrre etichette su un’ampia gamma di substrati, quali carta, substrati autoadesivi, materiali trasparenti, metallici e flessibili. La tecnologia unica Mouvent™ Cluster combina alta qualità, elevata produttività e basso costo di proprietà in una singola piattaforma, aprendo un nuovo capitolo nella produzione di etichette.
Nel futuro, il Centro accoglierà anche la BOBST MASTER DM5, definendo un nuovo standard per la digitalizzazione nel settore delle etichette. Preparazione, stampa, nobilitazione e taglio: tutto in uno, tutto in linea e digitalmente automatizzato, con cambi di lavoro in tempo reale non-stop, una produttività di eccezionale durata e una ripetibilità straordinaria a prescindere dall’esperienza dell’operatore. 

“Siamo pronti per scrivere il prossimo capitolo nella produzione di etichette. Siamo consapevoli che alcuni di voi non potranno venire a trovarci, tuttavia, non preoccupatevi, disponiamo anche di funzioni di dimostrazione virtuale.” ha aggiunto Erik van Sloten.

Se desideri prenotare una demo, vai su www.bobst.com/demo-center-barcelona o contatta mouvent.bcn@mouvent.com


A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato.
Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 
15 stabilimenti produttivi in 8 paesi e impiega oltre 5 500 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 
31 dicembre 2019 si è attestato a CHF 1 636 milioni.

A proposito di Mouvent 
Siamo il centro di competenza per la stampa digitale di BOBST, dedicato a esplorare e transformare il futuro della stampa digitale. Il nostro obiettivo è sviluppare tecnologie intelligenti di stampa digitale che consentano di stampare su ogni supporto: tessili, etichette, alluminio, cartone pieghevole, cartone ondulato e altro. Fondata a giugno 2017, Mouvent impiega circa 150 dipendenti in cinque centri in Svizzera e nel mondo.
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Gudrun Alex
Rappresentante PR BOBST
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Seguiteci su:
Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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