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El Programa de Afiliados de Mercado Libre ha evolucionado para ofrecer a sus participantes una serie de beneficios que buscan mejorar la experiencia de los afiliados y potenciar sus ingresos.

A más de seis meses de su última actualización, Mercado Libre anuncia un incremento en las comisiones, permitiendo a los afiliados ganar hasta un 24% de comisiones por cada venta en diferentes categorías*. Esta mejora amplía considerablemente las oportunidades de ingresos, permitiéndoles obtener beneficios de cada interacción con sus seguidores. Además, el programa pone a disposición de sus afiliados una serie de webinars, tutoriales y guías, diseñados para maximizar su alcance y efectividad en la promoción de productos durante Buen Fin. Con estos recursos, Mercado Libre busca que cada afiliado se convierta en un verdadero profesional del marketing de afiliación.

¿Por qué unirse al Programa de Afiliados?
Para quienes aún no forman parte del programa, es una oportunidad única para generar ingresos por cada clic. Con el reciente incremento en comisiones y recomendaciones directas, las posibilidades de ingresos están al alcance de cualquier persona, y lo mejor es que pueden trabajar desde cualquier lugar: desde casa, una cafetería, o incluso la playa. Mercado Libre ofrece además un catálogo inmenso de productos, que permite a los afiliados encontrar artículos que realmente resuenen con su audiencia, desde gadgets hasta moda, creando un abanico de posibilidades prácticamente infinito.

El equipo de Mercado Libre también brinda soporte continuo a los afiliados, asegurando que cuenten con todas las herramientas necesarias para tener éxito en cada paso.

Con un programa en constante evolución, Mercado Libre ofrece beneficios atractivos y rentables para sus afiliados. Este Buen Fin y en la temporada navideña, el incremento de comisiones es una oportunidad única para formar parte de esta comunidad y aprovechar todo lo que el programa tiene para ofrecer.

Para más información y detalles sobre el Programa de Afiliados, visite el siguiente enlace: https://www.mercadolibre.com.mx/landing/afiliados 

Consulte las categorías participantes: https://www.mercadolibre.com.mx/ayuda/27913 
###
Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW.
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