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Tijdens de laatste testen voor autostoelen van de bekende Duitse consumentenorganisatie Stiftung Warentest (test 06/2015) behaalden niet minder dan vier CYBEX producten uitstekende resultaten in hun desbetreffende ECE groepen. 
· CYBEX baby-autostoel “Cloud Q” (met gordel) is de testwinnaar in Groep 0+ (van geboorte tot 13kg)
· CYBEX “Pallas M-fix” is de testwinnaar in Groep 1/2/3 (9kg tot 36kg) met een score van 2.1
· CYBEX “Solution M-fix” & CYBEX “Solution M” autostoelen waren beide testwinnaars in Groep 2/3 (15kg tot 36kg) met een score van 1.8, samen met een autostoel van een andere producent. 
Elk jaar test de Duitse onafhankelijke consumentenorganisatie Stiftung Warentest samen met de Duitse automobielclub ADAC nieuwe autostoelen door ze te onderwerpen aan zorgvuldige testen. De CYBEX autostoelen die werden getest waren de Cloud Q baby-autostoel (met een gordel en in combinatie met basisstation), de 2-in-1 kinderstoelen Pallas M-fix en Pallas M als ook Solution M-fix en Solution M. Deze laatste testen leidden tot een nieuw record: voor de eerste keer in de geschiedenis van het bedrijf kregen zes CYBEX autostoelen, die geselecteerd werden voor de testen, een kwaliteitsscore van ‘goed’ ondanks de strengere testcriteria betreffende frontale en zijwaartse crashsimulatie. Vier CYBEX producten kwamen uit als testwinnaars in hun respectievelijke leeftijdsgroep (Solution M en Solution M-fix kregen dezelfde score als een model van een ander merk). 
Cloud Q, de baby-autostoel met gordel, haalde een overwinning binnen: met een score van 1.9 werd het de testwinnaar in Groep 0+. In combinatie met het basisstation Base Q-fix kreeg het een score van 2.0. Bovendien was Cloud Q de enige kinderstoel die dit jaar in de veiligheidscategorie beloond werd met een ‘zeer goed’. Stiftung Warentest reageerde heel positief op de zijwaartse bescherming van de stoel. Cloud Q is namelijk ontwikkeld met Linear Side-impact Protection (L.S.P. systeem), waarvoor een patent is aangevraagd. Het L.S.P. systeem bevindt zich langs beide kanten van de Cloud Q en beschermt het kind tegen zijwaartse collisie. Stiftung Warentest concludeerde dat de CYBEX Cloud Q (met gordel en basis) verzekert dat “het risico op verwondingen door een zijwaartse collisie zeer laag blijft”. In Groep 1/2/3 kwam de 2-in-1 kinderstoel Pallas M-fix uit als de algemene winnaar (score 2.1). De Pallas M zonder ISOFIX connectoren kreeg een algemene kwaliteitsscore van ‘goed’ (score 2.5). In Groep 2/3 kregen de Solution M en de Solution M-fix een ‘goede’ beoordeling (score 1.8) waardoor ze samen met een kinderstoel van een andere merk de leiders vormen in hun veld. 


14 van de 23 stoelen scoren ‘goed’ – 4 stoelen slagen niet voor de test
Elk jaar bundelen Stiftung Warentest, de Duitse automobielclub ADAC en consumentenorganisaties over heel Europa hun krachten om de veiligheid, werking, ergonomie en schadelijke stoffen van geselecteerde autostoelen te testen. De veiligheidstesten worden uitgevoerd in de faciliteiten van ADAC om zo een zo realistisch mogelijk collisiescenario te simuleren. Dit jaar was de test- en evaluatieprocedure strenger dan andere jaren en werden de testcriteria aangepast aan de nieuwste technologie. Vooral in Midden-Europa spelen de testresultaten een belangrijke rol in het beslissingsproces van consumenten bij het aankopen van producten: ongeveer 50 miljoen consumenten volgen de testresultaten op de voet. Tijdens de lentetest van dit jaar kregen 14 van de 23 stoelen een ‘goede’ beoordeling. Vier modellen haalden ‘bevredigend’ en een ander model een ranking van ‘absolute minimum’. Vier andere modellen slaagden niet voor de test: één autostoel zakte voor de frontale collisietest en bij drie andere modellen werd er een overmatige aanwezigheid van schadelijke stoffen vastgesteld.     

					Over CYBEX
Het Duitse bedrijf CYBEX werd in 2005 opgericht en ontwikkelt veilige, innovatieve en lifestyle baby- en kinderproducten voor ouders. De wereld van CYBEX wordt gekenmerkt door een verlangen om niet enkel het ondenkbare te denken, maar ook om het te doen. Dit komt tot uiting in het CYBEX D.S.F. Innovation Principle, dat zich richt op de combinatie kenmerkend Design, superieure Safety en kwaliteit met ingenieuze Functionaliteit. CYBEX levert kinderstoelen, draagzakken en kinderwagens aan meer dan 80 landen en werkt samen met meer dan 200 getalenteerde vennoten wereldwijd. Voor meer informatie kan u terecht op 
www.cybex-online.com   
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