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Casa Dragones y kurimanzutto presentan la tercera edición de Future Dialogues en Nueva York

Con motivo de la actual exposición individual de Carlos Amorales, "Words of mouth and hands", kurimanzutto, Nueva York, celebra el discurso artístico con una conversación en directo entre Amorales y Joan Jonas.

Nueva York, Estados Unidos, julio de 2023.- Casa Dragones, la tequilera mexicana, refuerza su compromiso con la escena cultural y del arte gracias a su presencia en Future Dialogues, el prestigioso encuentro de arte contemporáneo organizado por la Galería kurimanzutto e INTERprotección, en la ciudad de Nueva York.

Esta serie de eventos y conversaciones tiene como objetivo fomentar el intercambio de conocimientos e ideas entre los artistas y creativos del mañana. Future Dialogues ha sido testigo de exposiciones previas de destacados artistas, incluyendo Abraham Cruz Villegas y Minerva Cuevas, quienes han dejado su huella en la escena cultural. Casa Dragones, reconocido por su compromiso con el arte, ha estado presente en estas experiencias, demostrando su apoyo a artistas nacionales e internacionales.
En esta ocasión, Carlos Amorales y Joan Jonas debaten sobre su última exposición titulada “Words of mouth and hands”. La primera exhibición individual de Amorales en kurimanzutto, Nueva York. La muestra se compone de una cautivadora videoinstalación, un conjunto de partituras originales y obras sobre papel.
Es un testimonio del enfoque transdisciplinario del artista, quien ha explorado la relación entre el arte contemporáneo y diversas prácticas culturales, como la lucha libre, la industria musical, la moda, la literatura y el cine. A través del acto de repetición, la experimentación formal y el cuestionamiento conceptual, Amorales ofrece nuevas perspectivas sobre estas prácticas y las desplaza hacia el arte, reflejando la fragmentación existencial de la vida contemporánea.
La exposición de Carlos Amorales en Future Dialogues estará abierta al público desde el 22 de junio hasta el 28 de julio, y será seguida por las presentaciones de Bárbara Sánchez-Kane y Roberto Gil de Montes en futuras ediciones de este encuentro de arte contemporáneo.
Con esta serie de actividades, Casa Dragones demuestra su compromiso con los artistas y su firme creencia en el poder transformador del arte.
Para más información acerca de las actividades de Tequila Casa Dragones y la adquisición de sus productos, visita www.casadragones.com y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.

###

SOBRE TEQUILA CASA DRAGONES
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de toneles: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com
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