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Opfrissing Volkswagen Beetle en Beetle Cabrio

· Frisse uitstraling door sportieve bumpers, nieuwe kleuren en materialen en tal van individualiseringsmogelijkheden
· Nieuwe speciale serie 'Denim' met 'jeansdak'
· Ook andere speciale edities Karmann en Exclusive verkrijgbaar

Volkswagen frist zijn aanbod van de Beetle en de Beetle Cabrio op en biedt een bonte waaier aan nieuwe modellen aan: van het klassieke model met verschillende individualiseringsmogelijkheden over de speciale editie Denim tot de Beetle Exclusive - voor elke Beetle-liefhebber wat wils.

Een lifestyleverhaal met traditie zet zich voort. De Beetle, een van de meest emotionele modellen van Volkswagen, pakt uit met enkele nieuwigheden. Zo glanst de Beetle op verzoek in kleuren zoals 'Bottle Green Metallic' of 'White Silver Metallic'. Ook de bumpers zijn herwerkt (op de versies Basis en Design), ze ogen voortaan lager en dus sportiever. De bijkomende ventilatiestrook boven de bumper straalt extra dynamiek uit. Echte blikvangers zijn de gekleurde ledachterlichten, de 17-duimsvelgen 'Philadelphia' en de 18-duimsvelgen 'Ravenna Adamantium', die als optie bestelbaar zijn het afwerkingsniveau Design.

Een heldere verlichting van de instrumenten, een nieuwe wijzerplaat en een nieuwe dashpad op het niveau Design laten ook het interieur van het Volkswagen-icoon stralen. Tot de andere individualiseringsmogelijkheden behoren drie nieuwe zetelbekledingen en eigentijdse stylepakketten, die nog meer kleur in het interieur brengen. Vooral de in kleur gelakte middenconsole zorgt voor een apart accent. Met het pack 'Black Style' daarentegen worden de velgen, de buitenspiegelbehuizingen en het dak in het zwart afgewerkt.

De nieuwe Beetle is verkrijgbaar als Coupé en Cabrio in de afwerkingsniveaus Basis en Design. De prijzen blijven ongewijzigd tegenover de voorganger.

Speciale editie Denim
De naam van deze speciale editie is veelzeggend. De Beetle 'Denim' is een verwijzing naar de 'jeans-Kever' uit 1974. Het model oogt authentiek, trendy en sportief dankzij de kleur 'Stonewashed Blue Metallic', die de Beetle een buitengewone jeanslook verleent. Een echte bijzonderheid zijn de jeanskleurige kap en de 17-duimsvelgen 'Circle' in de kleur 'Dark Graphite' met verchroomde afdekking. Ook in het interieur komt de denimstijl terug. Sportzetels met blauwe bekleding, opbergtassen in jeansstijl en een dashpad in mat alu-blauw leggen moderne en sportieve accenten.

Beetle Exclusive - nog meer elegantie
De speciale editie Beetle Exclusive en Beetle Cabrio Exclusive zijn gebaseerd op het uitrustingsniveau Design. Aan de buitenzijde kenmerkt de speciale editie zich onder andere met zwarte lichtmetalen velgen 'Twister' met gepolijst oppervlak (incl. anti-diefstalbouten met extra beveiliging). Het interieur is voorzien van een zwarte dashpad en aluminium drempellijsten met 'Volkswagen Exclusive'-opschrift. De centrale zetelstrook en de zetelwangen zijn bekleed met nappaleder. Een echt pluspunt is het 'Cool Leather', dat ook bij directe zonnestraling koel en soepel blijft en daarmee het beste zitcomfort biedt.



De Volkswagen-groep
	De Volkswagen-groep, waarvan de hoofdzetel in Wolfsburg gevestigd is, is een van de leidende -autofabrikanten wereldwijd en de grootste autoconstructeur van Europa. In 2014 verhoogde de Groep het aantal geleverde -voertuigen tot 10,137 miljoen exemplaren (2013: 9,731 miljoen), wat overeenkomt met een marktaandeel van 12,9% op de wereldwijde personenwagenmarkt.
	Meer dan één kwart van alle nieuwe wagens in West-Europa (25,1%) is afkomstig van de Volkswagen-groep. In 2014 bedroeg de totale omzet van de Groep 203 miljard euro (2013: 197 miljard). In het boekjaar 2014 bedroeg de winst na belasting 11,1 miljard euro (2013: 9,1 miljard).
	De Groep telt twaalf merken uit zeven Europese landen: Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, Bentley, Bugatti, Lamborghini, Porsche, Ducati, Volkswagen Nutzfahrzeuge (bedrijfsvoertuigen), Scania en MAN.
	Ieder merk heeft zijn eigen karakter en opereert als een onafhankelijke speler op de markt. Het productspectrum gaat van motorfietsen over zuinige kleine auto’s tot uiterst luxueuze wagens. In de sector van de bedrijfsvoertuigen reikt het gamma van pick-ups tot bussen en zware vrachtwagens.
	De Volkswagen-groep is ook actief in andere bedrijfssectoren, met de productie van grote dieselmotoren voor maritieme en stationaire toepassingen (kant-en-klare krachtcentrales), turboladers, turbomachines (stoom- en gasturbines), compressoren en chemische reactoren. Daarnaast produceert de groep ook speciale transmissiesystemen voor voertuigen en turbines.
	Daarnaast biedt de Volkswagen-groep een brede waaier aan financiële diensten aan, waaronder financiering voor handelaars en consumenten, leasing, bank- en verzekeringsdiensten en vlootbeheer.
	De Groep exploiteert 119 productiesites (5/2015) in 20 Europese landen en in 11 landen in Amerika, Azië en Afrika. Wereldwijd staan 592.586 werknemers in voor de productie van ca. 41.000 voertuigen per dag, voor voertuiggerelateerde -diensten of diensten in andere bedrijfsdomeinen. De Volkswagen-groep verkoopt zijn voertuigen in 153 landen.
[bookmark: _GoBack]	Het doel van de Groep is om aantrekkelijke, veilige en milieuvriendelijke wagens aan te bieden die in een steeds meer veeleisende markt kunnen concurreren en wereldwijd de norm bepalen in hun respectievelijke klasse.
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