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THE ST. REGIS BAL HARBOUR RESORT FUE ELEGIDO COMO EL QUINTO MEJOR RESORT EN FLORIDA, SEGÚN READERS’ CHOICE AWARDS 2023 DE CONDÉ NAST TRAVELER

· Los galardones de Readers´ Choice Awards celebran los mejores hoteles, complejos turísticos, ciudades, países, islas, spas, trenes, aerolíneas, aeropuertos, cruceros y más del mundo. 

Bal Harbour Village, Florida, a 9 de octubre de 2023.- Condé Nast Traveler anunció recientemente los resultados de sus premios anuales Readers´ Choice Awards con una clasificación superior para The St. Regis Bal Harbour Resort en una categoría regional. El St. Regis Bal Harbour Resort fue reconocido como el “5º mejor resort de Florida”.

Más de 500,000 lectores de Condé Nast Traveler enviaron respuestas calificando sus experiencias de viaje en todo el mundo para brindar un panorama completo de los mejores lugares que disfrutaron este año y esperan disfrutar durante 2024. Los Readers´ Choice Awards son el reconocimiento a la excelencia más antiguo y prestigioso en la industria de viajes y la lista completa de ganadores se puede encontrar aquí. 

“Nos sentimos honrados de haber sido galardonados por Condé Nast Traveler y sus lectores con este notable reconocimiento para The St. Regis Bal Harbour Resort” afirmó Lorna Kirwan, Directora de Ventas y Marketing de The St. Regis Bal Harbour. “Nuestro avance dentro de los premios Readers´ Choice Awards es un verdadero testimonio del compromiso y la dedicación de nuestro personal para brindar experiencias significativas y duraderas para nuestros huéspedes y las comunidades circundantes de Bal Harbour Village y Miami. Continuaremos esforzándonos por lograr la excelencia en la hospitalidad y satisfacción de los huéspedes, y esperamos con gran ilusión los años siguientes.”

Conocido como la mejor ubicación de Miami, The. St. Regis Bal Harbour Resort se eleva 27 pisos sobre las playas de arena blanca de Miami y está situado en la intersección del arte, moda y el diseño en el codiciado Bal Harbour Village. Ubicado en el borde del Atlántico y a 15 minutos al norte de South Beach, el complejo cuenta con 213 espaciosas habitaciones y suites con impresionantes vistas al océano y algunas de las terrazas privadas más grandes de la Costa Este. Además de los servicios personalizados que definen House of Astor, sus inigualables comodidades incluyen dos piscinas exteriores climatizadas con vista al mar, acceso privado a un tramo de 305 metros cuadrados de playa de arena blanca con camastros, servicio de playa, villas de día frente al mar totalmente equipadas entre enclaves apartados, además de un St. Regis Spa de 4,267 metros cuadrados, tres restaurantes y más. 

Los premios Readers´ Choice Awards 2023 se publican en el sitio web de Condé Nast Traveler en cntraveler.com/rca en la edición de noviembre. 


 ###


Acerca de Bal Harbour Village

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible
situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua
prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo
centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas
de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a
los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL

Acerca de St. Regis Bal Harbour Resort
Un hotel de cinco estrellas de Forbes y cinco diamantes de la AAA por noveno año consecutivo, The St. Regis Bal Harbour Resort es un enclave en el exclusivo Bal Harbour Village. El complejo está ubicado al borde del Atlántico, a solo 15 minutos al norte de South Beach y cuenta con 214 habitaciones con impresionantes vistas al océano. Ubicado directamente frente a Bal Harbour Shops uno de los destinos de compras más famosos del mundo, los huéspedes tienen acceso a más de 1000 boutiques de diseñadores de las marcas de lujo más codiciadas. Para obtener más información visite stregisbalharbour.com o llame al 305-993-3300. Siganos en Instagram y Facebook @stregisbalharbour. 

Marriot International Inc. 
Marriot International Inc. (NASDAQ:MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y abarca una cartera de más de 6900 propiedades en 30 marcas hoteleras líderes que abarcan 130 países y territorios. Marriot opera y otorga franquicias de hoteles y otorga licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ahora ofrece un programa de viajes, Marriot BonvoyTM, que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards®, y Starwood Preferred Guest®(SPG). Para más información visite nuestro sitio web www.marriott.com y para conocer las últimas novedades de la empresa, visite www.marriottnewscenter.com. Además conecte con nosotros en Facebook y @MarriotIntl en Twitter e Instagram. 
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