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 Gabriela Villalobos, nueva CEO de C&A México


Ciudad de México, 28 de febrero de 2024 – C&A México anuncia el nombramiento de Gabriela Villalobos como su nueva CEO a partir de hoy. Villalobos, cuya experiencia abarca más de 30 años en sectores clave como productos de consumo masivo, retail electrónico y moda, entre otros, sucede a Kelly Kroger, quien desde 2016 y hasta el día de hoy ha liderado la empresa con distinción y dedicación.
 
Con un profundo conocimiento en operaciones globales y estrategias multicanal, Villalobos ha demostrado ser una líder excepcional en cada uno de sus roles anteriores, destacando recientemente como Vicepresidenta Ejecutiva de Cuentas Nacionales, Estrategia de Negocios Corporativos, y Integraciones & Adquisiciones para Farmer Brothers en Dallas. Su amplia experiencia y enfoque estratégico la posicionan perfectamente para guiar a C&A México hacia el futuro.
 
“Me honra profundamente asumir el papel de CEO en C&A México. Es un privilegio liderar una marca internacional con un legado tan rico y un compromiso firme con la sustentabilidad, diversidad e inclusión, así como con el empoderamiento de las y los
mexicanos a través de moda accesible. Mi visión es construir sobre esta base sólida, llevando a C&A hacia nuevas alturas de innovación y éxito en el retail de moda. Estoy comprometida a fortalecer nuestra conexión con los clientes y a explorar nuevas oportunidades que impulsen nuestro crecimiento y el de nuestros colaboradores, así como nuestra relevancia en el mercado”, expresó.
 
En tanto, Kelly Kroger declaró: “Reflexionando sobre mi tiempo en C&A México, estoy inmensamente orgullosa de lo que hemos logrado juntos. Ha sido un honor liderar este equipo extraordinario y contribuir a la evolución de la marca como una fuerza líder en la moda sostenible. Aunque dejo mi rol actual para emprender nuevas oportunidades laborales, estoy segura de que bajo la dirección de Gabriela, C&A continuará floreciendo, innovando y marcando la diferencia en las vidas de sus clientes y comunidades”.
 
Bajo el liderazgo de Kelly Kroger, C&A México alcanzó nuevos hitos en sustentabilidad, inclusión y crecimiento, estableciendo estándares para la industria de la moda. La empresa agradece sinceramente a Kelly por su dedicación y liderazgo, deseándole lo mejor en sus futuros emprendimientos.
 
La llegada de Gabriela Villalobos marca el comienzo de un emocionante capítulo en C&A México. Con su experiencia, liderazgo y visión, Gabriela está preparada para impulsar la misión de la empresa de ofrecer moda accesible y responsable, mientras navega por el dinámico entorno del retail y refuerza la posición de C&A como líder en el mercado.

 


Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 84 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Laura Briones 
Ejecutivo de cuenta 
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