
monday.com nombrada Líder del Gartner® Magic Quadrant™ de 2024 para la generación de informes y la gestión adaptativa de proyectos

monday.com se adelanta a la competencia por la “integridad de la visión” y la “capacidad de ejecución”

Nueva York y Tel Aviv. 12 de septiembre de 2024 – monday.com Ltd. (NASDAQ: MNDY) (“monday.com”), la plataforma multiproducto donde se pueden ejecutar todos los aspectos básicos del trabajo, anunció que fue nombrada como Líder en el informe de Gartner® Magic Quadrant™ de 2024 para la generación de informes y la gestión adaptativa de proyectos (APMR). 

Es la tercera vez que monday.com ha sido reconocida como Líder en el Gartner Magic Quadrant para APMR, que está en su tercer año. La evaluación se basó en criterios específicos según los cuales se analizó la “capacidad de ejecución” y la “integridad de la visión” general de la empresa. Como resultado, monday.com se posiciona como la opción “más avanzada” en ambas categorías. 

“Nos sentimos honrados por el nombramiento como Líder en el Gartner Magic Quadrant para APMR y por ser posicionados como los más avanzados en el puesto más alto de las categorías ‘Integridad de la visión y Capacidad de ejecución”, dijo Daniel Lereya, Director de producto y tecnología en monday.com. “Creemos que este reconocimiento consolida nuestro lugar como plataforma de código bajo y sin código para la gestión del trabajo líder en el sector, diseñada para que las empresas puedan optimizar los flujos de trabajo con claridad y escalabilidad. Desde el día uno, creamos nuestra plataforma para que sea flexible y adaptativa, con el conocimiento de que los empleados deben poder pivotar dinámicamente cómo trabajan y ajustar sus herramientas según las necesidades cambiantes de la organización. Seguiremos priorizando la entrega de soluciones a organizaciones para fomentar la colaboración interfuncional que impulsa la ejecución. Nos entusiasma recibir este reconocimiento por tercer año consecutivo y seguir siendo un partner fundamental para nuestros más de 225,000 clientes”.

Hace poco, monday.com lanzó varias soluciones y capacidades nuevas dirigidas a los clientes que confían en la empresa para que obtengan soluciones innovadoras que les permitan gestionar su trabajo. Por ejemplo: 

· Cartera: monday work management lanzó su solución de gestión de Cartera como un primer paso importante para brindar a los gestores de proyectos y carteras un flujo de trabajo prediseñado que permita supervisar todas sus necesidades de gestión de cartera.

· Incorporación de la IA: monday.com integra de manera activa la IA en toda la plataforma del sistema operativo de trabajo para mejorar la experiencia del usuario mediante la automatización avanzada y la mejora en la colaboración de la gestión de tareas. En el segundo trimestre del año, se implementaron funciones nuevas de GenIA, como elementos de acción generados automáticamente, resúmenes de hilos y capacidades mejoradas de extracción de texto.

· mondayDB 2.0: monday.com continúa sus esfuerzos por mejorar la arquitectura subyacente de la plataforma con el lanzamiento de mondayDB 2.0. Con mondayDB 2.0, pronto los clientes podrán gestionar tableros con hasta 100,000 elementos y elementos vinculados y paneles con hasta 500,000 elementos, un avance importante en las capacidades de trabajo.

· Flujos de trabajo de monday: monday.com empezó a implementar los flujos de trabajo de monday, una herramienta avanzada que permite a los negocios crear flujos de trabajo de complejidad alta entre cuentas y productos de manera visual y colaborativa. Esta nueva herramienta amplía los límites de lo que es posible con las automatizaciones de monday y permite a los usuarios corporativos crear procesos sofisticados y con múltiples pasos entre tableros, equipos y cuentas.

Los informes de Gartner® Magic Quadrant™ ofrece un posicionamiento gráfico de la competencia entre cuatro tipos de proveedores de tecnología, en mercados de alto crecimiento y con una clara diferenciación entre los competidores. Descarga aquí el informe gratis para obtener más información sobre por qué monday.com fue reconocida como Líder.

Descargo de responsabilidad de Gartner
Gartner, Inc. Magic Quadrant for Adaptive Project Management and Reporting. Kevin Rose, Sean Bankston, etl. 4 de september de 2024.

GARTNER es una marca registrada y de servicio de Gartner, Inc. o de sus filiales en los Estados Unidos e internacionalmente y se usa en el presente bajo autorización. Todos los derechos reservados. 

MAGIC QUADRANT es una marca registrada de Gartner, Inc. o de sus filiales, y se usa en el presente bajo autorización. Todos los derechos reservados. 

Descargo de responsabilidad de imparcialidad: Gartner no patrocina a ningún proveedor, producto o servicio descrito en sus publicaciones de investigación y no aconseja a los usuarios de tecnología que seleccionen solo a los proveedores con las calificaciones más altas u otra designación. Las publicaciones de investigación de Gartner consisten en las opiniones de la organización de investigación de Gartner y no deben interpretarse como manifestaciones de la realidad. Gartner renuncia a todas las garantías, expresas o implícitas, con respecto a esta investigación, incluida toda garantía de comerciabilidad o idoneidad para un fin determinado.

###

Acerca de monday.com: 
El sistema operativo de trabajo monday.com es una plataforma de código bajo/sin código que democratiza el poder del software para que las organizaciones puedan crear fácilmente herramientas para la gestión del trabajo y aplicaciones de software que se ajusten a sus necesidades. La plataforma conecta intuitivamente personas con procesos y sistemas, y les permite a los equipos destacarse en cada aspecto de su trabajo en un entorno de transparencia comercial. monday.com tiene oficinas en Tel Aviv, Nueva York, Denver, Chicago, Londres, Varsovia, Sídney, Melbourne, San Pablo y Tokio. Se puede personalizar por completo para adaptarse a cualquier sector y más de 235,000 clientes la usan hoy en día en 200 sectores y más de 200 países y territorios.

Visítanos en LinkedIn, X (antes Twitter), Instagram, YouTube, TikTok y Facebook. Si quieres obtener más información sobre monday.com, visita nuestra Sala de prensa.

Contacto para relaciones con medios:
Michelle de la Torre
SR PR another
55 4315 4847
michelle.delatorre@another.co



