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Punta Mita: la joya del Pacífico que lo tiene todo para tu próxima visita a la playa
Punta Mita, Nayarit 29 abril 2025. Si alguna vez soñaste con descubrir un paraíso donde la naturaleza, la aventura y la gastronomía se unen en perfecta armonía, ese lugar es Punta Mita. Esta joya del Pacífico mexicano es mucho más que un destino de temporada: es el escenario ideal para vivir experiencias inolvidables los 365 días del año.
Amaneceres y conexión con la naturaleza
Despierta cada día con caminatas al amanecer sobre playas de arena dorada, donde el Pacífico regala momentos de calma y asombro. Explora una red de caminos naturales en bicicleta y adéntrate en paisajes llenos de vida, ideales para avistar aves y descubrir la flora local.
Aventura sin límites en el mar
Para los amantes de la emoción, Punta Mita ofrece aguas cristalinas perfectas para surfear , remar sobre paddle board al atardecer o explorar calas escondidas en kayak. Punta Mita Ocean Sports pone al alcance clases y equipo de primer nivel, sin importar tu experiencia previa.
Caminatas y vistas de ensueño
Los caminos en Punta Mita prometen panoramas impresionantes en cada trayecto. Desde rutas suaves hasta desafíos para los más experimentados, cada recorrido es una invitación a admirar la majestuosidad del Pacífico.
Explora la cultura y el sabor local
A pocos minutos, pueblos como Sayulita y San Pancho ofrecen una inmersión cultural única. Déjate envolver por murales vibrantes, galerías de arte, talleres artesanales y la energía de la música en vivo, en un entorno que celebra la creatividad y las tradiciones de la región.

Diversión para toda la familia
El programa Kiddou convierte Punta Mita en un paraíso para los niños, con actividades pensadas para fomentar la creatividad y el aprendizaje a través del juego. Manualidades inspiradas en la naturaleza, clases de cocina y dinámicas al aire libre aseguran que los más pequeños vivan sus propias aventuras.
Deléitate con la gastronomía de Punta Mita. 	Comment by Usuario invitado: Creo que necesitas separar golf y gastronomia, el golf es uno de nuestros pilares más fuertes y tambien mencionar racquet center, ya que contamos con tennis, padel y pickleball, disciplinas que interesan y son trend en mexico.
La experiencia culinaria en Punta Mita es tan diversa como su paisaje: desde brunchs frente al mar y cenas bajo las estrellas, hasta propuestas gastronómicas únicas en restaurantes de renombre donde los sabores locales se fusionan para crear experiencias inolvidables al paladar. 
Vive el deporte de clase mundial
En Punta Mita, el golf es más que un deporte: es una experiencia que conecta pasión, técnica y naturaleza en escenarios de ensueño. Sus campos de clase mundial diseñados por Jack Nicklaus y la exclusiva Punta Mita Golf Academy ofrecen a los amantes del deporte la oportunidad de disfrutar y perfeccionar su juego bajo la guía de expertos de renombre internacional. 
Además, el Racquet Center invita a vivir la energía de deporte como el tenis, pádel y pickleball –deportes auge en México- en un entorno diseñado para disfrutar cada partido. 

Punta Mita es el destino donde cada día promete una nueva experiencia, ya sea buscando adrenalina, relajación, cultura o bienestar. Su hospitalidad y calidad incomparable lo convierten en el mejor destino de playa en México, listo para recibirte en cualquier momento del año.
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SOBRE PUNTA MITA:
Situado en una península a lo largo de la Riviera Nayarit, en rápido desarrollo en México, Punta Mita es un complejo y comunidad residencial de 700 hectáreas rodeada de 14 kilómetros de playas y exuberante flora tropical. Este apartado destino alberga 27 comunidades residenciales, una colección de propiedades en renta y administración de propiedades por Punta Mita Rentals & Property Management by Brickon, cinco clubes de playa residenciales y tres hoteles galardonados: The St. Regis Punta Mita, Four Seasons Resort Punta Mita y  Four Seasons Resort Naviva, así como las próximas aperturas Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita. Residentes y huéspedes cuentan con acceso a dos espectaculares campos de golf de la firma Jack Nicklaus y ofertas culinarias de clase mundial, junto con una lista de actividades acuáticas que incluyen kayak, avistamiento de ballenas, surf, e-foiling y mucho más, a sólo 45 minutos al norte de Puerto Vallarta.


SOBRE DINE:
DINE es un desarrollador inmobiliario enfocado en un mercado de alto poder adquisitivo. Con más de 40 años de experiencia en la industria la Compañía ha desarrollado propiedades residenciales, turísticas, comerciales y corporativas. Para más información, visite www.dine.com.
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