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Le péage serbe est payé rétroactivement
DKV Euro Service règle les péages serbes en post-paiement

Noordwijkerhout, le 3 Octobre 2019 - DKV Euro Service est le premier fournisseur de cartes carburant et de services à facturer, à partir du 1er octobre 2019, le péage serbe pour poids lourds en post-paiement. Les conducteurs peuvent emprunter les voies rapides et n'ont plus besoin d’interrompre leur trajet aux gares de péage. La facturation se fait ultérieurement par voie électronique. Jusqu'à présent, les conducteurs devaient régler le péage serbe avant le départ.
Dorénavant, l'utilisateur recevra le boîtier de télépéage à post-paiement aux points de passage frontaliers dès son entrée en Serbie. Il lui suffit de présenter sa DKV CARD et sa carte grise. Il reçoit ensuite le boîtier qui est configuré sur site selon ses besoins individuels. Désormais, toutes les transactions de péage du client en Serbie passeront par ce boîtier et seront facturées une fois par mois par DKV. La Serbie est un important pays de transit sur le plan logistique. Les transporteurs internationaux passent par les Balkans, par exemple de Turquie, Grèce, Bulgarie, Roumanie ou Hongrie vers l'Europe centrale et du Nord, ou de Russie vers l'Europe du Sud. 
Pour en savoir plus www.dkv-euroservice.com
DKV Euro Service

Depuis plus de 80 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de service en matière de transports routiers et de logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 100 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie quelque 1 000 personnes. En 2018, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 8,6 milliards d’euros. A l’heure actuelle, environ 200 000 clients utilisent plus de 3,7 millions de cartes et unités de bord. En 2019, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la cinquième fois consécutive.
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