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Quálitas arranca 2025 con crecimiento sostenido y reafirma su liderazgo en el sector de seguros vehiculares 
· A nivel institucional, Quálitas opera con 7,207 colaboradores y cerca de 23,800 agentes, así como una red de 575 oficinas en México. 
· En México, prácticamente uno de cada tres vehículos particulares y uno de cada dos camiones están asegurados por Quálitas.

Ciudad de México, 10 de junio de 2025 — Quálitas Controladora, S.A.B. de C.V. (BMV: Q*) reportó resultados financieros positivos al cierre del primer trimestre de 2025, confirmando una solidez operativa, su posición de liderazgo en el sector de seguros automotrices y la capacidad para adaptarse a los desafíos económicos actuales.
Con un crecimiento de 12.0% en primas emitidas y una utilidad neta de $2,145 millones de pesos (73.3% más respecto al mismo trimestre de 2024), la compañía cerró el periodo con un récord histórico de casi 5.9 millones de unidades aseguradas, lo que representa un aumento de 366 mil vehículos (+6.6% en comparación con el año anterior). Mientras que, en términos de rentabilidad, su índice combinado se posicionó en 88.2%, reflejo de una menor siniestralidad estacional (59.7%) y mejoras significativas en el segmento de equipo pesado. 
El resultado integral de financiamiento (RIF) durante enero-marzo de 2025, fue de $1,533 millones de pesos, con un rendimiento sobre inversiones del 10.8%. En paralelo, la rentabilidad financiera anualizada o ROE (return on equity) alcanzó el 24.2%, destacando una estrategia eficaz en el manejo de portafolio y disciplina operativa. 
Liderazgo nacional y expansión en mercados estratégicos
De acuerdo con datos de la Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros (AMIS), al cierre de 2024, Quálitas mantiene su liderazgo en la industria desde 2007 en México; con una participación de mercado del 34.1% en el segmento de aseguramiento vehicular, y del 47.0% en el de equipo pesado. Esta posición no sólo se refleja en cuota de pólizas vendidas, sino también en eficiencia operativa: según las últimas cifras disponibles de la AMIS, excluyendo a Quálitas, el sector nacional reportó un índice combinado del 97.2% el año pasado; destacando la firma con un índice del 90.0%, igual a 7 puntos porcentuales menos que el resto.
Uno de los hitos más significativos del periodo fue el arranque formal de las operaciones de Quálitas Compañía de Seguros Colombia S.A., tras obtener en diciembre de 2024 la autorización para operar en el ramo de seguros automotores, por parte de la Superintendencia Financiera de Colombia.
Durante el primer trimestre de 2025, dicha filial comenzó a suscribir sus primeras pólizas, consolidando así el ingreso de Quálitas a un mercado con gran dinamismo. Según datos de la industria local, el parque vehicular colombiano era de casi 20 millones de unidades al cierre del 2024 y su economía avanzó 1.7% en ese año, previendo que crezca 2.4% en 2025 y potencialmente 2.9% en 2027.
Este contexto favorable ofrece una ventana de oportunidad para impulsar una mayor conciencia sobre la importancia del aseguramiento vehicular. Considerando también la baja penetración actual en motocicletas, donde Quálitas tiene una alta especialización. Por ello, la empresa fundada en México hace 31 años proyecta que Colombia se convertirá en una pieza clave para su crecimiento en Latinoamérica.
Más allá de Colombia, las demás operaciones de Quálitas en la región también destacaron: sobre primas emitidas, las filiales en Perú, Costa Rica y El Salvador lograron avances del 40.3%, 14.5% y 75.6%, respectivamente; mientras que los esfuerzos en Estados Unidos continúan su transición hacia un portafolio rentable, enfocado en unidades transfronterizas.
Perspectivas 2025: eficiencia, crecimiento e innovación 
Durante la presentación del informe de resultados financieros de Quálitas, correspondiente al primer trimestre del año, se mencionó que el entorno económico presenta desafíos: desde la volatilidad del tipo de cambio hasta la desaceleración de ventas en autos nuevos. No obstante, Quálitas mantiene una proyección de crecimiento en márgenes y unidades aseguradas; gracias a su capacidad para responder con agilidad y una visión estratégica que la posicionan para seguir entregando valor a asegurados, agentes e inversionistas.
[bookmark: _Int_RW3qUX9D]Al respecto, el Ing. José Antonio Correa, director general de Quálitas Controladora, comentó: "Si bien reconocemos las dificultades, confiamos en la capacidad de Quálitas para superar estos obstáculos y seguir buscando un crecimiento sólido. Aun así, somos prudentes y seguimos creyendo que el crecimiento de los ingresos para todo el año se situará entre un dígito alto y un dígito bajo, en los ratios esperados dentro de nuestros rangos objetivos".
Y para garantizar un crecimiento sostenible de cara al resto de 2025, se espera que Quálitas se apoye en su estrategia de tres pilares que ha venido difundiendo en los últimos años: fortalecimiento del liderazgo en México, aceleración del crecimiento de las subsidiarias internacionales, y la exploración de nuevas oportunidades de negocio dentro del ecosistema asegurador, incluyendo integración vertical y servicios tecnológicos complementarios que mejoren los procesos y reduzcan costos.
"A medida que avanzamos, nuestro compromiso con la excelencia operativa y la satisfacción del cliente sigue siendo inquebrantable, bajo un control de costos disciplinado. Este enfoque estratégico del ADN de Quálitas, garantizará que sigamos siendo resilientes y receptivos a las necesidades cambiantes de los clientes y del mercado en general"; concluyó por su parte el Ing. Roberto Araujo, director de Finanzas de Quálitas Controladora.

Acerca de Quálitas
Con 31 años de experiencia y especialización, Quálitas es la aseguradora vehicular líder en México desde 2007. Cuenta con la red de cobertura más grande del país y presencia a nivel internacional en Estados Unidos, El Salvador, Costa Rica, Perú y Colombia. La solidez de su modelo de negocio y excelencia en el servicio, hacen de la compañía un referente en el sector y una opción confiable para quienes buscan protección vehicular integral. Tiene diversas certificaciones y reconocimientos, como el de “marca famosa” otorgado por el IMPI, y ocupa el lugar 25 en el ranking Kantar BrandZ sobre las marcas más valiosas de México 2025. www.qualitas.com.mx 
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