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Hooverphonics recentste hit? 
De safety instruction video van Brussels Airlines.
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Airline safety video’s. Ze wiegen je in slaap nog voor je boven de wolken zit. En nochtans gaat het om bijzonder cruciale informatie: onze eigen veiligheid. Maar omdat ze zo saai, gortdroog en onpersoonlijk zijn kijkt niemand er nog naar om.

Tijd om van koers te veranderen, dacht Brussels Airlines. Volledig in lijn met haar lange traditie om het allerbeste van België op de wereldkaart te zetten, nam onze nationale luchtvaartmaatschappij de iconische Belgische band Hooverphonic onder haar vleugels. En vroeg hen om op basis van de safety lyrics een catchy song te schrijven.

Dat TBWA en regisseur Jan Boon voor deze music video flirten met het surrealisme van Margitte is uiteraard niet toevallig. Want ook hij heeft Belgische roots. Voor het technische luik van dit visueel huzarenstukje werd aangeklopt bij virtual reality productiehuis Studio Regie in Merelbeke. Zij bouwden niet alleen de nieuwste Airbus A330 van scratch. Maar ook alle tot de verbeelding sprekende backdrops.

Het resultaat: een stijlvolle safety message die ook nog eens aanstekelijk klinkt. En om die reden straks niet massaal genegeerd maar geshared zal worden. Kortom, een statement binnen de luchtvaart.
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