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Bart De Smedt de Nedcargo Logistics est 
Le Chevalier d’Or de la Route 2022
Un nouveau nombre record de Chevaliers de la Route: 386

Grand-Bigard, 30 juin 2021 – Le week-end dernier, TVM Belgium, l'expert en assurances pour le transport et la logistique, a couronné Bart De Smedt comme Chevalier d'Or de la Route 2022. La finale a eu lieu lors du grand événement Passion4Trucks à Brussels Kart Expo. Cette récompense fait suite à une finale passionnante au cours de laquelle 5 chevaliers de la route se sont affrontés. Chacun d'entre eux a passé un test d'agilité, après lequel il a fallu répondre à quelques questions théoriques. Bart De Smedt, âgé de 50 ans, a obtenu le meilleur score total et est donc le nouveau chevalier d'or de la route 2022. Il succède à Jean-Pierre Mees, qui a remporté le titre convoité l'année dernière.

Bart De Smedt, qui est né et a grandi à Alost et qui vit maintenant à Affligem, est le Chevalier d'Or de la Route 2022. Bart vit avec son amie et sa fille de 20 ans, qu'il élève en coparentalité. Il travaille pour Nedcargo Logistics depuis 29 ans, dont 22 en tant que chauffeur routier. Bart se sent très bien chez son employeur actuel et lui est également très reconnaissant. "Chaque matin, je vais au travail avec plaisir. Je sais exactement ce que mon patron attend de moi. Il y a une bonne organisation et mon coach/superviseur est une personne importante qui m'aide en paroles et en actes. Je suis très passionnée par mon travail et je me donne à fond chaque jour. Si vous aimez votre travail, vous serez automatiquement encouragé à fournir de bonnes performances. En fin de compte, vous commencez chaque jour avec l'intention de conduire sans dommages, mais les circonstances sur la route, les foules toujours plus nombreuses, ne facilitent pas la tâche. Je suis très fier et aussi très ému d'être récompensé aujourd'hui pour avoir fait ce que j'aime tant : conduire un camion en toute sécurité. ”

Conduire sans dommages demande des efforts, de la part de chacun. Bart nous dit que son employeur organise régulièrement des formations supplémentaires pour lui permettre de conduire de manière plus sûre et plus économique. "Chez Nedcargo Logistics, par exemple, nous roulons à 85 km/h au lieu de 90. En fin de compte, il n'y a pratiquement aucun gain de temps en conduisant 5 km/h de plus, mais vous êtes beaucoup plus détendu au volant. Vous êtes également plus concentré lorsque vous anticipez des situations de trafic inhabituelles. Pour moi, 85 km/h est parfait en tant que conducteur. Nous conduisons également de manière plus économique, ce qui est aussi un excellent avantage pour mon employeur."




Des qualités de conduite exceptionnelles
Frank Van Nueten, directeur général de TVM Belgium: “Il va sans dire que chacun de ces 5 chauffeurs mérite un grand compliment pour ses qualités de conduite exceptionnelles. Conduire pendant 10 ans sans sinistre est  une formidable réussite. TVM Belgium vise moins d'accidents et plus de plaisir au travail. Grâce à notre initiative de sécurité baptisée « Les Chevaliers de la Route », nous essayons non seulement de réduire le nombre de sinistres, mais aussi d'apporter une contribution positive à la sécurité routière en général. Ces chauffeurs sont de formidables ambassadeurs du secteur des transports.”

Nouveau nombre record de Chevaliers de la route
Cette année, TVM Belgium compte au total 386 chauffeurs routiers qui sont couronnés Chevaliers de la Route : 14 Chevaliers d'Or, 93 d'Argent et 279 de Bronze. C'est beaucoup plus que l'année dernière. En 2021, il y avait 259 chevaliers.

Cette élection s'inscrit dans le cadre de l'événement annuel 'Chevaliers de la Route', au cours duquel l'assureur transport TVM Belgium célèbre les nombreux chauffeurs de poids-lourds belges affiliés à TVM qui se distinguent de leurs nombreux collègues dans le domaine de la sécurité routière par respectivement 3 (bronze), 5 (argent), 10 (or) ou même 20 (diamant) années de conduite sans sinistre. 

Pour l'occasion, le concours a eu lieu lors du plus grand événement belge consacré aux camions et aux chauffeurs, Passion4Trucks, organisé par TRANSPORTMEDIA et The Fair Experts. 

Les Chevaliers de la Route  sont une initiative de la Fondation Veiligheidsplan (Plan de sécurité) de TVM assurances. Spécialiste des assurances, TVM espère, grâce à la prévention des accidents et à la gestion des risques, réduire non seulement le nombre de sinistres mais aussi apporter une contribution positive à la sécurité routière.

Information de presse : Square Egg Communications: Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
Information TVM Belgium: Marie Durnez, GSM: 0472 376652.
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