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Xperia tiene la fórmula para que disfrutes los mejores videojuegos
 

● La increíble pantalla de 5.5” HD del Xperia L2 te permite disfrutar las increíbles gráficas como las de la serie de juegos Asphalt de Gameloft.

  
Ciudad de México, 19 de julio de 2018.- Sony Mobile presenta la mejor y más divertida tecnología en smartphones, ya que ahora el Xperia L2 además de tener unas de las mejores cámaras en su segmento (trasera de 13 MP y frontal de 8 MP con ángulo súper amplio para selfies), te permite disfrutar lo mejor de los videojuegos en la palma de tu mano.

La sobresaliente experiencia de juego que brinda el Xperia L2 se debe gracias su pantalla de 5.5’’ HD la cual te permite disfrutar sus increíbles gráficas y tener una experiencia de juego que da un salto generacional para todo tipo de juegos, incluyendo los de carreras.

Además, para poder aprovechar este tipo de juegos, el Xperia L2 cuenta con un procesador Mediatek MT6737T, junto con el chipset de Cuatro Núcleos a 1.5 Ghz, que permite una mejor experiencia en desempeño y duración de batería. Adicionalmente, esta tecnología incorpora un procesador gráfico (GPU) Mali T-720 de 650Mhz que permite realzar las imágenes y mejora el desempeño para animaciones y juegos en alta resolución.

Uno de los juegos que puedes disfrutar en tu Xperia L2 es “Asphalt 8: Airborne ” (Gameloft). Durante el evento, Gameloft aprovechó para dar a conocer la próxima versión del afamado juego de carreras que ha transformado la industria de videojuegos gracias a su calidad gráfica y jugabilidad, Asphalt 9: Legends, el cual fue presentado el día de hoy de la mano de Gameloft y Xperia.

Cabe destacar que la edición anterior Asphalt 8: Airbone lanzada en 2013, cuenta actualmente con más de 350 mil millones de descargas a nivel mundial, por lo que Gameloft decidió establecer un nuevo estándar en los juegos de carreras a través de una jugabilidad de vanguardia y características sociales, mismas que se aprovechan de gran manera en el Xperia L2.

¿Estás listo para llegar en primer lugar? Con Sony Mobile tienes un lugar seguro.

# # #

Acerca de Sony Mobile Communications

Sony Mobile Communications es subsidiaria de Sony Corporation con sede en Tokio, líder innovador a nivel mundial en audio, video, juegos, comunicaciones, dispositivos y productos clave para la tecnología de la información, tanto para el mercado de consumidores como de profesionales. Con su música, películas, entretenimiento informático y negocios en línea, Sony ocupa una posición única por ser la compañía líder en electrónica y entretenimiento en el mundo. A través de su portafolio de smartphones y tablets Xperia™, y sus productos innovadores e inteligentes, Sony Mobile Communications ofrece lo mejor de la tecnología de Sony, así como contenidos y servicios de primer nivel y una fácil conectividad con el mundo de experiencias de la red de entretenimiento de Sony. Si deseas más información, visita www.sonymobile.com
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