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Grupo Lomas es reconocido por sus estrategias de equidad e inclusión con perspectiva de género

Como parte de su propósito de hacer un mejor México, y con el impulso al talento femenino como un pilar central, la empresa proyecta aumentar la representación de mujeres líderes en la industria turística.

Por tercer año consecutivo, HSBC, en colaboración con EY, presentó el Premio Empresas Líderes en Innovación Sustentable, que reconoce a las compañías que, a través de sus estrategias ambientales, sociales y de gobernanza, están construyendo un futuro mejor para las generaciones presentes y futuras

En este contexto, el pasado jueves 26 de septiembre se llevó a cabo la entrega de premios, donde Grupo Lomas fue galardonado en la categoría 'Mujeres al Mundo.' Al recibir el reconocimiento, Dolores López Lira, presidenta del Consejo de Grupo Lomas, acompañada de la Directora de Sostenibilidad, Rocío Moreno Medina, expresó su agradecimiento y reafirmó el compromiso de la empresa con el desarrollo de iniciativas que impulsen el potencial de las mujeres.

Con más de 40 años de trayectoria, Grupo Lomas ha centrado sus esfuerzos en crear y fortalecer estrategias que promuevan la equidad de género y fomenten una cultura de inclusión, con el propósito de contribuir a un mejor  México y teniendo como uno de sus pilares fundamentales ser una plataforma multiplicadora de talento femenino.







De esta manera, y de cara al 2026, el corporativo busca consolidar una comunidad inclusiva mediante la implementación de estándares y lineamientos aplicados en sus prácticas diarias, con el objetivo de ser reconocidos a nivel nacional en este ámbito.

Este premio refleja el esfuerzo constante de Grupo Lomas por alinear sus acciones, unidades de negocio y hoteles con los pilares y valores que guían a la compañía.
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