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Trámites y seguro obligatorio.
Todo lo que necesitan saber los automovilistas en 2019

· ¿Quieres conocer exactamente cuánto vas a pagar por los trámites de tu vehículo en 2019? Auto Chilango te lo dice

Si conduces regularmente en la zona metropolitana del valle de México, seguramente estás acostumbrado al tráfico citadino, estacionamientos a tope y (por ahora) el viacrucis que implica encontrar gasolina. Sin embargo, lo más importante que debes hacer como conductor es recordar todos los trámites que conlleva tener un vehículo, para así evitarte cualquier contratiempo.

Por este motivo, te decimos qué debes hacer con tu vehículo para empezar el año con el pié derecho:

Trámites
Los vehículos que circulan en la Ciudad de México deberán realizar los siguientes trámites obligatorios para circular:
· Tenencia. El pago por derecho de refrendo tiene un costo de 556 pesos y deberá realizarse antes del 31 de marzo. Cabe destacar que este beneficio se obtiene si el valor factura del automóvil (incluyendo IVA), una vez aplicado el valor de depreciación, no excede de 250 mil pesos.
· Verificación. El calendario de verificación para 2019 se mantiene sin cambios y tendrá un costo de 524 pesos para todo tipo de constancia (holograma “00”, “0”, “1”, “2”, Rechazo y Evaluación Técnica) que se entregue al usuario. Cabe destacar que la fecha límite para verificar los autos con terminación 5 y 6 se ampliará por 15 días quedando como fecha límite el 15 de marzo, esto debido a la contingencia por desabasto de combustible en la capital del país. 

Por otra parte y en caso de requerir, deberán hacer los siguientes trámites:
· Licencia de manejo. Este trámite tiene un costo de 837 pesos (Licencia tipo A - vehículos particulares) en caso de hacerlo por primera vez o sea una renovación.
· Tarjeta de circulación. Para renovar o reponer la tarjeta de circulación en la CDMX deberás pagar 317 pesos para automóvil y 207 pesos para motocicletas. 








Estos trámites se replican en el Estado de México quedando de la siguiente manera:
· Tenencia. El refrendo de la tenencia en este caso ampara a los autos con un valor mayor a los 400 mil pesos y motocicletas de más de 115 mil pesos. El costo de este trámite será de 623 pesos y deberá realizarse antes del 31 de marzo.
· Verificación. El calendario de verificación es idéntico al de la CDMX, sin embargo los costos cambian respecto a la calcomanía obtenida (hologramas 1 y 2, $292;  holograma 0, $365; y holograma 00, $730).

En caso de requerir:
· Licencia de manejo. El costo parte de los 502 (1 año) hasta los 1,195 pesos (5 años) por las licencias tipo A (automovilista) y tipo C (motociclista).
· Tarjeta de circulación. En este caso, la reposición por robo, deterioro o extravío tiene un costo de 831 pesos. 

Además de estos trámites, el Estado de México ha aprobado para el 2019 el Programa de Reemplacamiento el cual establece que, a partir del segundo semestre del año, todos los propietarios de automóviles con placas emitidas en 2013 y años anteriores, deberán realizar el trámite; en caso contrario no podrán circular. El costo para realizar el trámite de reemplacamiento será de 751 pesos por automóvil y 559 para motos.

Seguro de auto
Como seguramente ya lo sabes -de lo contrario, es un buen momento para enterarte-, a partir del pasado 1 de enero, todos los vehículos que transiten en vías, caminos y puentes federales, deben contar con un seguro que garantice a terceros el pago de los daños que pudieran ocasionar en sus bienes y personas, en caso de un accidente vial.

Por lo anterior, este es un excelente momento para contratar o renovar tu seguro, el cual no solo te evite posibles infracciones (sanción de 20 a 40 días de salario mínimo; alrededor de 4 mil pesos), sino que cuide tus finanzas personales, al amparar cualquier percance que pudieras tener. 

Si aún no sabes qué seguro se adapta a tu medida, lo más fácil es hacerlo a través de Auto Chilango que te  permite cotizar un seguro con las principales empresas aseguradoras del país y de acuerdo a tus necesidades. Solo debes ingresar tus datos y los de tu vehículo en el apartado de “Seguro” dentro de “Mi Auto” y ¡listo! Tendrás la cotización en tus manos y hasta podrás enviarla a tu correo.

¡Ahora ya sabes qué trámites debes hacer este 2019! Si quieres hacerlo más fácil, descarga Auto Chilango (Android o iOS) o visita: http://www.autochilango.com/ y conoce qué tan fácil es llevar la administración de tu vehículo. 


# # #

Acerca de Auto Chilango
Fundada en 2013, Auto Chilango es una aplicación móvil gratuita desarrollada por emprendedores mexicanos, la cual ayuda a los dueños de vehículos particulares de la CDMX y Estado de México a mantener y gestionar el historial de sus autos en aspectos como situación legal, control financiero, mantenimiento y regulaciones. La app envía notificaciones automáticas en tiempo real sobre el programa hoy no circula, tenencias, periodos de verificación y multas. Además, informa sobre tarifas máximas en el precio de la gasolina según la ubicación del usuario, así como otros servicios.

Actualmente, la aplicación registra más de 2 millones de autos registrados. Auto Chilango está disponible para smartphones y tablets que cuenten con sistema operativo Android o iOS.


Para mayor información sobre Auto Chilango, visita: http://www.autochilango.com/ 
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