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RECREA EN CASA EL PEINADO DE INSPIRACIÓN VINTAGE DE SELENA GOMEZ EN LOS EMMY, POR MOROCCANOIL® 



Ciudad de México, xx de septiembre de 2022 – Durante la alfombra roja de los premios Emmy, Selena Gomez sorprendió a todos con un outfit sofisticado de inspiración retro, rematado por un recogido estilo sixties, ideal para su primera nominación a estos galardones como productora ejecutiva de la serie Only Murders In The Building.

La autora de este look es Marissa Marino, Celebrity Hairstylist, quien también ha peinado a celebridades como Lana Condor. “Queríamos algo alto y elegante para complementar el cuello alto de su vestido blanco de Celine, pero con algo de volumen en el frente para darle un toque retro”, dijo.

Y si buscas inspirarte en este estilo para deslumbrar a todos con tu glamour, Marissa te comparte la siguiente técnica: 

● Sobre el cabello húmedo, Marissa utilizó un pump de Tratamiento Moroccanoil o Tratamiento Moroccanoil Light para proporcionar la base perfecta para el peinado. Esto le dio al cabello un agradable y rico brillo marrón para lograr una apariencia luminosa.
● A continuación, secó el cabello suavemente y siguió separando la sección de la coronilla del cabello sujetándola con pasadores.
● Después, recogió el resto del cabello en una elegante coleta alta y alisó los flyaways con el Gel para Peinar Fuerte Moroccanoil.
● Una vez asegurada la cola de caballo, Marissa usó una tenaza para rizar la coronilla del cabello y la moldeó en un voluminoso peinado con rizos laterales. A continuación, lo mantuvo en su sitio utilizando el Fijador Luminoso Extra Fuerte Moroccanoil para garantizar una fijación que duró toda la noche.
● A continuación, terminó el peinado atando todo el pelo en un chongo para completar el look.
● Marissa finalizó rociando Brillo Intenso Moroccanoil por todo el cabello para obtener un efecto de luminosidad extraordinaria.

No importa si buscas un peinado retro chic o un cabello al último grito de la moda, porque con Moroccanoil® puedes encontrar los productos adecuados para transformar tu look. Encuentra estos y otros productos de Moroccanoil® en Sephora y para conocer más visita www.moroccanoil.com.
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Acerca de Moroccanoil®

Inspirada en el Mediterráneo, la marca Moroccanoil cobra vida a través de nuestro icónico empaque color turquesa y de nuestra fragancia exclusiva, para una experiencia exótica que transporta los sentidos. El Tratamiento Moroccanoil Original, fue el pionero del cuidado del cabello a base de aceites y creó el furor mundial por el aceite de argán. La comunidad de estilistas ha sido siempre la fuente de inspiración en la creación de nuestros productos. Hoy, nuestra meta sigue siendo la misma: continuar siendo los pioneros en la innovación de la belleza, mientras usamos nuestra plataforma para hacer una diferencia.
 
Moroccanoil está disponible en salones profesionales, tiendas de belleza, spas y en línea en más de 70 países alrededor del mundo.
 
 
Visítanos en Moroccanoil.com, sigue a @Moroccanoil en Twitter e Instagram; ¡suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y encuéntranos en Facebook!
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