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Mobilité numérique : DKV Mobility coopère avec Intellias
Un partenariat visant à stimuler les innovations numériques dans le secteur de la mobilité

Noordwijkerhout, 27 juillet 2022 - DKV Mobility, l’une des principales plates-formes B2B européennes pour solutions de règlement sur le réseau routier, signe un accord de coopération à long terme avec Intellias, un partenaire de technologie globale pour les grandes entreprises dont le siège se trouve en Ukraine. Le partenariat a pour objectif la numérisation constante de produits et services dans le secteur de la mobilité. Pour ce faire, Intellias et DKV Mobility unissent leurs savoir-faire technologiques. Les deux partenaires sont persuadés que cette coopération offrira de nouvelles possibilités de réussite à long terme pour le secteur de la mobilité numérique.
 
« Notre modèle de partenariat crée des avantages pour DKV Mobility comme pour Intellias. Nous sommes passionnés par le savoir-faire technologique et l’ADN numérique d’Intellias qui fera progresser significativement notre plate-forme et nos services », explique Jesper Erichsen, chef d’exploitation chez DKV Mobility. « Nous souhaitons organiser la mobilité de manière plus efficace et plus durable. Notamment par l’utilisation de la technologie de pointe et maintenant aussi avec le soutien d’Intellias ».
DKV MOBILITY SERVICES HOLDING GmbH + Co. KG

« Notre relation avec DKV Mobility ne date pas d‘hier et nous sommes heureux de pouvoir la transformer maintenant en un partenariat stratégique. Comme nous sommes tous deux des passionnés de l’innovation et partageons la même vision de l’excellence technologique, notre coopération développera plus particulièrement les solutions de mobilité numérique en faveur de la logistique et des flottes de véhicules », complète Andriy Terlyha, responsable de l’exploitation chez Intellias.

Ensemble, DKV Mobility et Intellias ont déjà mené à bien plusieurs projets, dont DKV Analytics, un outil numérique innovateur destiné à gérer efficacement les coûts des flottes, récompensé par le Prix de l’innovation allemand.

Pour en savoir plus, connectez-vous à : www.dkv-mobility.com et www.intellias.com 
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DKV Mobility signe un accord de coopération à long terme avec Intellias, un partenaire de technologie globale pour les grandes entreprises dont le siège se trouve en Ukraine. Le partenariat a pour objectif la numérisation constante de produits et services dans le secteur de la mobilité qui fait appel au savoir-faire technologique d’Intellias et de DKV Mobility. (Oleksandr Odukha (à gauche), vice-président d’Automotive & Mobility chez Intellias et Jesper Erichsen, chef d’exploitation chez DKV Mobility) (Photo : DKV Mobility)
DKV Mobility 
DKV Mobility est une plateforme B2B européenne de premier plan proposant des solutions règlement sur le réseau routier. L’histoire de notre croissance est vieille de quelque 90 ans. À tout moment, nos cartes de carburant et de services permettent à environ 259 000 clients actifs de faire le plein de carburant ou recharger leur véhicule, d’accéder au plus vaste réseau d’acceptation d’Europe toutes marques confondues composé d’environ 67 000 stations-services, 310 000 bornes de recharge et 20 000 stations-services proposant des carburants alternatifs. DKV Mobility est par ailleurs le premier prestataire de solutions de péage commerciales d’Europe et propose en outre des services aux véhicules dans quelque 30 000 stations-services ainsi que des solutions numériques innovantes. En tant que premier prestataire de services de remboursement de la TVA (VAT Refund), nous proposons à nos clients des solutions de financement efficaces. Avec le concours de quelque 1 700 collaborateurs, DKV Mobility a réalisé en 2021 un volume de transactions de 12 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 492 millions d’euros. Jour après jour, notre entreprise a pour objectif de mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.

Intellias
Intellias est un partenaire de technologie globale pour Fortune Global 500 et autres grandes entreprises. Intellias aide des entreprises en Europe, aux Etats-Unis, en région MENA et en région APAC à numériser leur modèle commercial et à concrétiser des innovations d’envergure. L’entreprise a été reconnue par Inc. 5000 et récompensée par Forbes et par les GSA UK Awards. Depuis deux décennies, Intellias se focalise sur la réussite à long terme et durable de ses clients.
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