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Empresarial Fintech Edenred, plataforma de tecnología financiera reconocida por la CNBV y el Banco de México

· El evento, realizado en la Ciudad de México, fue el punto de partida para que la firma anunciara su nueva operación bajo la Ley Fintech, como parte de una visión de innovar en sus herramientas tecnológicas para ampliar sus soluciones para más de 35 mil clientes y 4 millones de usuarios en el país.
· Como fintech, Empresarial Fintech Edenred impulsará el buen funcionamiento, seguridad de la información, protección de los intereses de las empresas y prevención de lavado de dinero, entre otros estándares de calidad.

Empresarial Edenred, la solución digital de pagos corporativos, presentó de manera pública el pasado jueves 4 de  mayo su evolución a Empresarial Fintech Edenred, luego de que la compañía recibiera la autorización para operar como plataforma de tecnología financiera (fintech) por parte de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) y el Banco de México (BANXICO).

El evento, realizado en un mirador de alta tecnología ubicado en el World Trade Center de la Ciudad de México—, fue el punto de partida para que la firma celebrara su operación bajo la Ley Fintech, como parte de una visión de innovar en sus herramientas tecnológicas para dar solución a los problemas de la operación diaria de sus 35 mil clientes y 4 millones de usuarios en el país. 

“Después de muchos meses de trabajo, y en la búsqueda constante por ofrecerle a nuestros clientes productos más innovadores y seguros, como fintech, Empresarial Fintech Edenred impulsará el buen funcionamiento, seguridad de la información, protección de los intereses de las empresas y prevención de lavado de dinero, entre otros estándares de calidad. Así, con esta evolución y mejoras marcamos una nueva era en el mercado ofreciendo una solución que facilita la gestión y control de las operaciones empresariales, abriendo la puerta a mejores procesos financieros siempre de la mano de la tecnología”, explicó Pablo Rivera, Director de Payment Solutions Americas.

Por su parte, Santiago Gómez, Director de la Unidad de Pagos Corporativos, agregó que “la aprobación ofrece mayores beneficios para las compañías, clientes y usuarios de Empresarial Fintech Edenred, como simplificar el tiempo en que se ven reflejados sus recursos en la plataforma a través del depósito de fondos por CLABE interbancaria, una mejora en el control y visibilidad de los recursos con el nuevo Estado de Cuenta Empresarial; asimismo, agilizamos la solución de incidencias a través de un Centro de Atención Especializado, con mayor certeza jurídica en nuestros servicios financieros, así como total transparencia en el manejo de fondos para las tarjetas”.

Así, Empresarial Fintech Edenred se suma al ecosistema fintech mexicano, aportando valor y dinamismo a un sector que representa un potencializador clave en la digitalización de los servicios financieros, así como para la inclusión financiera de usuarios y compañías luego los desafíos derivados de la pandemia.  En este contexto, las fintechs con modelos B2B (empresa a empresa) como Edenred, se posicionan como una alternativa de pagos corporativos para las compañías del país.

▬▬

Acerca de Edenred
Edenred es una plataforma digital líder para servicios y pagos y el compañero diario de las personas en el trabajo, que conecta a 52 millones de usuarios y 2 millones de comerciantes asociados en 45 países a través de 950 000 clientes corporativos.
Edenred ofrece soluciones de pago específicas para alimentos (como beneficios de comidas), incentivos (como tarjetas de regalo, plataformas de participación de empleados), movilidad (como soluciones de múltiples energías, mantenimiento, peaje, estacionamiento y cercanías) y pagos corporativos (como como tarjetas virtuales).
Fiel al propósito del Grupo, “Enrich Connections. For good.”, estas soluciones mejoran el bienestar y el poder adquisitivo de los usuarios. Mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas y dinamizan el mercado laboral y la economía local. También fomentan el acceso a alimentos más sanos, productos más respetuosos con el medio ambiente y una movilidad más suave.
Los 10.000 empleados de Edenred están comprometidos a hacer del mundo laboral un ecosistema conectado que sea cada día más seguro, más eficiente y responsable.
En 2022, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó un volumen de negocio de unos 38.000 millones de euros, principalmente a través de aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.
Edenred cotiza en la bolsa de valores Euronext Paris y está incluida en los siguientes índices: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good y MSCI Europe.
Los logotipos y otras marcas comerciales mencionadas y presentadas en este comunicado de prensa son marcas comerciales registradas de Edenred S.E., sus subsidiarias o terceros. No podrán ser utilizados con fines comerciales sin el consentimiento previo por escrito de sus propietarios.
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