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CYBEX by JEREMY SCOTT : Food Fight chez Colette !
Juste à temps pour l’été, la marque de puériculture lifestyle CYBEX s’associe à l’enfant terrible de la mode Jeremy Scott et offre aux jeunes parents une collection de poussettes, porte-bébés et accessoires spectaculaires, fusion du pop-art, de l’excentricité fashion de Jeremy et de l’expertise CYBEX.
Sur une toile bleue éclatante, le créateur américain imprime sa vision d’un « food fight » endiablé, où pop-corn, hamburgers, glaces et soda s’en donnent à cœur joie… 

Délirants et effrontés, les personnages imaginés par Jeremy Scott s’offrent à Paris un nouveau terrain de jeu : la vitrine de chez Colette ! Une installation fun et arty à découvrir du 17 au 22 juin, et une collection à shopper en exclusivité au concept store de la rue Saint-Honoré.
-FIN-
À PROPOS DE JEREMY SCOTT

Connu pour ses créations extravagantes, le designer américain Jeremy Scott compte parmi ses fans les plus célèbres Lady Gaga, Madonna ou encore Rihanna. Sa signature : des imprimés ludiques et insolites qu’il développe au gré de ses collections et nombreuses collaborations.
À PROPOS DE CYBEX

Né en Allemagne, CYBEX développe des produits de puériculture élégants, innovants et qui garantissent aux parents une sécurité maximale de l’enfant. L’inspiration de CYBEX : offrir le meilleur de la sécurité et du design à l’enfant comme à ses parents. 
Plus d’informations sur www.cybex-online.com.
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