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 BKK Social Club, el mejor bar de Tailandia llega a CDMX para un Take Over en Fifty Mils 
· El take over forma parte de Four Seasons Best Sip on Tour, una gira por Norteamérica en la que la propuesta innovadora de BKK Social Club llegará a los bares más emblemáticos de las ciudades que están en tendencia. 
Ciudad de México, 19 de abril de 2024.  En la actualidad, la mixología forma parte de la escena de entretenimiento y gastronomía de cualquier ciudad cosmopolita. Es por eso que las personas buscan encontrar los mejores bares para deleitarse con coctelería innovadora y uno de los sitios más emblemáticos para hacerlo en la Ciudad de México es Fifty Mils, el icónico bar dentro de Four Seasons Mexico City, el cual siempre se mantiene en tendencia gracias a que reúne a los mejores mixólogos del país. 
Demostrando su innovación, este lugar de coctelería artesanal tendrá un take over con BKK Social Club, clasificado actualmente como uno de los mejores bares del mundo en las listas World's 50 Best Bars y Asia's 50 Best Bars. 
Esta colaboración forma parte Four Seasons Best Sip on Tour, una gira patrocinada por Perrier en la que los mixólogos del BKK Social Club presentarán sus mejores cocteles en los bares renombrados de Four Seasons: desde CDMX hasta Nueva York, Miami o Chicago. 
En la capital mexicana será el sábado 20 de abril cuando las mejores creaciones de mixología lleguen desde Tailandia para una experiencia inigualable en el Fifty Mils, el aclamado gastro-bar dentro de Four Seasons Mexico City, uno de los alojamientos de lujo más destacados de la capital que se ubica en Reforma, la avenida mejor conectada de este destino. 
Cabe destacar que el BKK Social Club, ubicado dentro del Four Seasons Hotel Bangkok ha sido aclamado internacionalmente por sus originales cocteles, su impecable servicio y su cautivador diseño. 
El concepto del bar celebra la cultura de la coctelería Latinoamericana llevando a los clientes en un viaje a través de los lugares, la gente y las fiestas de las ciudades destacadas. Con este recorrido, el bar lanza su última propuesta, que combina el legendario encanto de Ciudad de México con la energía de la Bangkok actual.
"Con el lanzamiento de Four Seasons Best Sip on Tour, estamos encantados de invitarles a disfrutar de la esencia de BKK Social Club, un testimonio del arte, la innovación y la dedicación inquebrantable a la excelencia que define la filosofía mixológica de Four Seasons", expresó Philip Bischoff, el director de bebidas de Four Seasons Asia Pacific. 
Con este take over de BKK Social Club considerado “el mejor bar de Asia en 2023”, Fifty Mils demuestra que es uno de los bares multipremiados más importantes de Latinoamérica, ofreciendo propuestas innovadoras a locales y turistas. 
Cabe destacar que en 2018 este bar ubicado dentro de Four Seasons Mexico City, calificó en el #45 dentro de la lista de 50 Best Bars.  
Para más información y reservaciones, visita https://www.fourseasons.com/mexico/offers/. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram y Facebook a través de @fsmexico.
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Acerca de Four Seasons Hotel Mexico City
Sólo a unos pasos del Bosque de Chapultepec y de las emblemáticas colonias Condesa y Polanco, se encuentra un oasis urbano con estilo de hacienda colonial en Avenida Paseo de la Reforma: Four Seasons Hotel Mexico City, que está compuesto de 200 habitaciones con 40 suites; dos restaurantes de fine dining, Il Becco y Zanaya, con su icónico brunch dominical al fresco; Pan Dulce, una cafetería tradicional; el bar de mixología de fama mundial, Fifty Mils; servicios de spa y un fitness center en The Wellness House, una piscina al aire libre en el tercer piso del hotel, así como un equipo de concierge –todos parte de la asociación Les Clefs d’Or–, que ofrece increíbles experiencias dentro y fuera de Four Seasons, incluyendo guías turísticas a algunas de las joyas ocultas de la capital mexicana.  

Acerca de Four Seasons
Como una de las compañías líderes en hospitalidad de lujo, Four Seasons Hotels and Resorts actualmente administra 120 propiedades en 47 países. Abierto desde 1994, Four Seasons Hotel Mexico City ofrece una ubicación privilegiada tanto a los viajeros que lo hacen por placer como aquellos que viajan por negocios. Además, brinda el servicio altamente personalizado que se anticipa a las necesidades de cada huésped y que caracteriza a Four Seasons en todo el mundo. Para más información sobre Four Seasons Hotel Mexico City, visita press.fourseasons.com/mexico/ o síguenos en @fsmexico.
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