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4 relojes para combinar y lucir increíble en tonos neutros, según la psicología del color

· En esta temporada muchas mujeres buscan lucir increíble al combinar accesorios, ropa y joyería en tonos neutros para mostrar elegancia con looks casuales e inclusive deportivos, donde el compañero perfecto para todo momento es el GMD-S5600, un icónico G-SHOCK que se adapta a cualquier desafío de resistencia y excelencia para cualquier lugar, momento y circunstancia. 

Panamá, ciudad, 2 de agosto de 2023. – Esta nueva temporada muestra desafíos para cualquiera, donde cientos de mujeres prevenidas tienen más de un outfit para demostrar su resistencia absoluta a los cambios de clima y circunstancias imprevistas. 

Por cada momento del día, siempre hay un look que puede combinarse de manera increíble. Donde una mañana llena de ejercicio en el gimnasio puede ir muy bien con accesorios en tonos neutros para demostrar elegancia y fortaleza, mientras avanza el día en dirección a la oficina, los tonos más oscuros y azules pueden ser más convenientes al proyectar compromiso y estabilidad, según la propia psicología del color. 

La realidad es que las combinaciones de moda en colores neutros siempre resultan un acierto que alude a la sofisticación, en especial para esta temporada donde las tonalidades oscuras son un clásico para el trabajo y la vida cotidiana. En este sentido, te explicamos cómo la mente, los colores y la psicología pueden combinar perfectamente cualquier estilo, de la mano de accesorios como los relojes del icónico 5600 de G-SHOCK, ideales para mantener la armonía en cualquier horario del día. 

Estos relojes presentan cuatro tonalidades dentro de sus biseles que están en perfecta armonía con los colores matte del exterior de los modelos, ofreciendo un estilo sofisticado y versátil. Los tonos dorado rosa (GMD-S5600-8), dorado claro (GMD-S5600-1), plata oscuro (GMD-S5600-7) y azul (GMD-S5600-2) le brindan a cada reloj una apariencia única y elegante.

Estas nuevas tonalidades se combinan con las clásicas correas en tonos neutros de negro, azul marino, blanco y gris, lo que permite una fácil adaptación a cualquier atuendo o situación. Pero, ¿qué significado tienen estos tonos neutros en la indumentaria femenina según la psicología del color?

El blanco, símbolo de inocencia y pureza, proyecta una sensación de claridad y sofisticación. Su aplicación en tejidos ayuda a generar ambientes amplios y elegantes. El gris, a medio camino entre el blanco y el negro, representa neutralidad y equilibrio. Aunque puede transmitir melancolía, también se asocia con el lujo y la elegancia. Por último, el negro se relaciona con la exclusividad y la sofisticación.

En tanto, el azul, por ejemplo, transmite seriedad y confianza, ideal para entrevistas de trabajo o presentaciones importantes; sin embargo, estos tonos se deben evitar si quiere evitarse un aspecto demasiado conservador.

Además, los modelos GMD-S5600-2, GMD-S5600-7, GMD-S5600-1 y GMD-S5600-8, que pertenecen a la línea 5600, se destacan por haber sido creados utilizando la técnica de la deposición de vapor de vidrio. Este proceso de alta temperatura consiste en depositar capa tras capa de pequeñas partículas de vidrio sobre una superficie en crecimiento, en lugar de enfriar un líquido fundido. 

La deposición de vapor de vidrio es un proceso complejo y preciso que ha permitido la creación de estos relojes con una calidad y detalle excepcionales – cada capa de partículas de vidrio se deposita cuidadosamente para lograr el efecto deseado, dando como resultado un acabado brillante y elegante en los tonos metálicos que exhiben los biseles de estos modelos.

Para mayor información, visita el sitio de Casio Latinoamérica en casio-intl.com/latin/es/ y mantente conectado a través de Instagram en @gshockamericalatina.

###

Acerca de G-SHOCK

G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede “suspendido” dando como resultado una estructura de caja “hueca” del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”.

Para más información visita, casio-intl.com/latin/es/

Acerca de Casio Computer Co., Ltd.

Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.
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