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My Way Lease, la tranquillité d'esprit d’une solution exclusive 
pour les professionnels

· La formule ultime tout-en-un de leasing opérationnel pour véhicules d'occasion comprenant taxes, assurances, assistance mobilité, véhicule de remplacement, entretiens, réparations et remplacement des pneus
· Une large sélection de voitures de qualité livrables en 3 semaines seulement
· Une équipe d’experts dévoués pour un accompagnement sur mesure

Depuis l’été, My Way a lancé My Way Lease, une offre complète de leasing opérationnel de véhicules d'occasion et de direction pour les professionnels. My Way s'est associée à D’Ieteren Lease pour élaborer la formule ultime tout-en-un, spécialement conçue pour les professionnels. Cette solution simple, rapide et tout inclus simplifie l'expérience des clients indépendants et des entreprises. Chaque voiture, sélectionnée avec soin et reconditionnée à neuf, répond aux normes les plus exigeantes des activités professionnelles. Grâce à ce partenariat, My Way garantit une tranquillité d'esprit inégalée, permettant aux professionnels de se concentrer sur leur cœur de métier en toute sérénité.

Avec My Way Lease, notre engagement est de fournir un service haut de gamme à nos clients, afin que la gestion de leur mobilité, ainsi que celle de leurs équipes, ne soit plus source de préoccupations. Notre équipe accompagne nos clients dès la sélection du véhicule jusqu'au terme du contrat, garantissant ainsi que chaque décision prise soit éclairée et parfaitement adaptée à leurs besoins réels. Cette formule tout-en-un vise à répondre aux besoins croissants du marché professionnel.

Comment fonctionne My Way Lease ?
Un service exclusif en ligne pour les professionnels, avec l'expertise qui a fait notre renommée. « Cela se fait en quelques étapes simples », explique Vincent Hallez, Marketing Project Manager chez My Way. « Le client sélectionne son véhicule idéal parmi une large sélection de voitures et reçoit dans la foulée une offre à valider facilement en ligne. Enfin, votre voiture est livrée en seulement 3 semaines après la signature de votre contrat à l'adresse de votre choix. Facile, non ? »

My Way a déjà 20 ans 
Depuis plus de deux décennies, My Way s'affirme comme le leader incontesté du marché belge de la voiture d’occasion. Fort de cette expérience, My Way Lease se spécialise dans les véhicules de seconde main des marques du Groupe Volkswagen, offrant ainsi un savoir-faire inégalé dans ce segment.
Ces atouts stratégiques permettent à My Way Lease de se différencier de la concurrence, en fidélisant les clients professionnels qui sont déjà convaincus par la qualité et le service de la marque.
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Vincent Hallez
Tél.: +32 474 91 60 12
E-mail: vincent.hallez@myway.be
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