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BAL HARBOUR VILLAGE: EL BRILLANTE ENCLAVE DE MIAMI,
PRESENTA SU EXPANSIÓN

Bal Harbour Village, Florida.-  Los viajes de lujo han cambiado su significado en los últimos años, ahora los viajes están relacionados a la búsqueda de experiencias que combinen lo mejor de cada destino; en este sentido, la exclusiva zona de Bal Harbour Village, situada al norte de Miami, continúa posicionándose entre los destinos de playa más elegantes y exclusivos.

Bal Harbour nació de una visión de posibilidades infinitas: una visión que ha definido la comunidad convirtiéndola en un destino de renombre internacional, que  brinda a sus visitantes, una oferta única turística que abarca desde playas paradisíacas, gastronomía de primer nivel y boutiques de marcas de lujo, además de una membresía exclusiva para conocer las variadas propuestas de arte y cultura de Florida.

Como destino cultural, gastronómico y de ocio que establece un estándar para las comunidades de Miami y el sur de Florida, Bal Harbour Village continúa su tradición de desarrollo en beneficio de los huéspedes, residentes y visitantes, agregando a sus expansión los siguientes proyectos:

Waterfront Park

El nuevo parque contará con amplias áreas verdes para fútbol y frisbee, jardines para pasear, espacios para la meditación, zonas de ejercicio progresivo y un área de juegos temática del “ciclo de la vida de la Madre Tierra” diseñada por la galardonada firma danesa Monstrum. Un espacio para eventos escalonado, un sendero para chapotear y un paisaje adicional diseñado por Raymond Jungles incluyen un dosel estilo bosque que lleva a los visitantes al nuevo Centro Comunitario, creado por Bernard Zyscovich.

Jetty Project

Construido originalmente en 1927 por el Cuerpo de Ingenieros del Ejército como rompeolas utilitario y herramienta de mitigación para proteger la ensenada de Haulover, el nuevo Bal Harbour Jetty es el resultado de una extensa planificación, aportes de la comunidad y revisiones de diseño competitivas. La construcción comenzará en 2023 y se prevé que esté listo para el próximo año de la mano de Mikyoung Kim Design Studio.


Estas iniciativas sumarán una nueva propuesta de recreación para el destino, además de la atmósfera contemporánea y lujosa que tiene para sus visitantes y residentes, mientras viven aventuras únicas y crean memorias extraordinarias.

Para conocer más sobre estos proyectos y planear tu estadía en Bal Harbour Village, visita https://www.balharbourflorida.com/.

###

Acerca de Bal Harbour Village

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible
situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua
prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo
centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas
de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a
los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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