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Summer of Smiles: un verano de lujo, diversión y relajación en VidantaWorld Riviera Maya
Riviera Maya, México, 29 de mayo de 2025. – Este verano te invitamos a ti y a tu familia a vivir unas vacaciones de verano inolvidables con el paquete Summer of Smiles en VidantaWorld Riviera Maya. Este exclusivo paquete combina lujo, diversión y descanso en un entorno rodeado de belleza natural en el Caribe mexicano para quienes buscan una experiencia única para toda la familia.
Al reservar una estancia mínima de cinco noches en Jungala Park Hotel, puedes disfrutar de Vidanta Summer Camp, un campamento diseñado para niños de 5 a 12 años, y más beneficios exclusivos.
En Vidanta Summer Camp sus hijos podrán disfrutar de una variedad de actividades divertidas, desde talleres de manualidades y juegos al aire libre hasta deportes. Además, cada actividad está supervisada por un equipo capacitado y con experiencia en el cuidado infantil, para que los niños se diviertan, aprendan y disfruten de un ambiente seguro y acogedor.
Este paquete vacacional se complementa con accesos a Jungala Aqua Experience, un oasis acuático con las mejores atracciones a nivel mundial y cabañas VIP donde padres e hijos podrán vivir emocionantes aventuras y momentos de máxima relajación.
En VidantaWorld Riviera Maya, los huéspedes tendrán la oportunidad de explorar todo lo que ofrece el resort, desde espectáculos asombrosos como Cirque du Soleil JOYÀ, gastronomía gourmet en nuestros 15 restaurantes y bares hasta spas de máximo lujo.
Summer of Smiles: la mejor experiencia familiar del verano
Este verano, disfruta de unas vacaciones inolvidables con toda la familia en Jungala Park Hotel, ubicado en VidantaWorld Riviera Maya. El paquete Summer of Smiles está diseñado para ofrecer comodidad, diversión y momentos especiales para grandes y pequeños.
La estancia es en suites de una habitación, ideal para dos adultos y dos niños. Cada una incluye cocineta, área de descanso, dos baños (uno con jacuzzi) y terraza privada amueblada, pensada para brindar el máximo confort.
Detalles del paquete:
· Periodo de reserva: del 20 de marzo al 30 de junio
· Periodo de estancia: del 6 de junio al 18 de agosto
· Estancia mínima: 5 noches
· Tarifa: $999 USD por noche, más impuestos
Además, el paquete incluye un campamento de verano de tres días para niños, válido para dos niños de entre 5 y 12 años (opcional para cuatro niños con costo adicional). Este campamento ofrece una experiencia divertida y segura, con actividades, comidas, playera, botella de agua, mochila y gorra o visera para cada niño.
Para programar unas vacaciones de lujo en VidantaWorld y explorar experiencias extraordinarias, visita vidantaworld.com o llama al Centro de Atención a Clientes de VidantaWorld al 800-718-8409.
Para más información sobre el campamento de verano, visita directamente: vidantaworld.com/es/summercamp.
Sigue descubriendo nuevas experiencias y ofertas exclusivas en nuestras redes sociales: @VidantaWorld.
###
Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos más importante de México y América Latina, especializado en la construcción y operación de destinos vacacionales de lujo, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, megayates, parques temáticos de lujo, experiencias innovadoras y espectaculares centros de entretenimiento en México. El enfoque visionario de la empresa para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace realidad las vacaciones de ensueño en los lugares más codiciados de la costa de México, Nuevo Nayarit-Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y East Cape. Su portafolio de marcas y experiencia de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe galardonado con cinco diamantes de la AAA, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, Celebrate Park, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, entre otros; y la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa.
Grupo Vidanta también está expandiendo su enfoque innovador de vacaciones con VidantaWorld. La compañía se enorgullece de presentar VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, los destinos de entretenimiento y lujo por excelencia. En estos destinos, los huéspedes pueden disfrutar de una variedad cada vez mayor de experiencias que van desde espectáculos inmersivos hasta parques temáticos innovadores y eventos únicos. Además, con VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, Grupo Vidanta expande su visión del lujo alrededor del mundo con una amplia gama de increíbles itinerarios 2025.Grupo Vidanta también continúa siendo pionero en asociaciones innovadoras, incluyendo colaboraciones como el Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo permanente ubicado en VidantaWorld Riviera Maya. Además, Grupo Vidanta colabora continuamente con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de sus diferentes destinos. Desde el 2022, el galardonado Campo Vidanta Vallarta es anfitrión del PGA TOUR Mexico Open at VidantaWorld en VidantaWorld Nuevo Vallarta.
Catalogado por Great Place to Work como uno de los mejores empleadores en México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus empleados y las comunidades donde opera a través de su continua misión de promover esfuerzos sociales y ambientales, como lo reconocen autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visita www.GrupoVidanta.com o únete a la conversación en plataformas digitales con @VidantaWorld.
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