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Directie Charge4Europe aangesteld
Schäckermann en Ramirez-Gölz managing director
[bookmark: _GoBack]Ratingen/Dortmund, 05.03.2019 - Christopher Schäckermann (36) en Diego Ramirez-Gölz (31) zijn onlangs aangesteld binnen de directie van de nieuwe joint-venture Charge4Europe. Inmiddels hebben de Duitse, Oostenrijkse en Poolse kartelautoriteiten het groene licht gegeven aan de joint-venture, die op 11 december 2018 werd opgericht.

Schäckermann, bedrijfseconoom, blijft tevens actief in zijn huidige functie van Head of Product Management eMobility Services bij DKV Euro Service. De afgelopen acht jaar is hij in diverse functies binnen DKV Product Management werkzaam geweest, zoals Head of Product Management Commercial Services. 

Bedrijfseconoom Diego Ramirez-Gölz (M.Sc.) combineert zijn functie als managing director van de joint-venture met zijn positie als Technology Automation Lead van de Customer Experience Factory bij innogy. De afgelopen vijf jaar was hij werkzaam in diverse functies op gebied van digitalisering en automatisering van innogy’s customer service.

Charge4Europe gaat all-in oplossingen bieden aan exploitanten van elektrische bedrijfswagenparken door heel Europa. innogy en DKV nemen elk voor 50 procent aan de joint venture deel. 

























Over innogy SE
innogy SE is een toonaangevend Duits energiebedrijf met een omzet van circa 43 miljard euro (2017) en ruim 42.000 medewerkers, actief in 15 Europese landen. Met zijn drie bedrijfsdivisies Netwerk & Infrastructuur, Sales en Herwinbare Energie komt innogy SE tegemoet aan de eisen van een moderne koolstofvrije, gedecentraliseerde en gedigitaliseerde energiewereld. Het brandpunt van de activiteiten van innogy wordt gevormd door 22 miljoen klanten en een aanbod van innovatieve, duurzame producten voor efficiënter energiegebruik en een betere kwaliteit van leven. De voornaamste markten zijn Duitsland, Groot-Brittannië, Nederland en België en enkele landen in midden- en zuid-oost Europa, waaronder met name Tsjechië, Hongarije en Polen. Op gebied van stroomopwekking uit herwinbare energie is innogy met een totale capaciteit van 3,9 gigawatt ook buiten deze regio’s actief, zoals in Spanje, Italië en de VS. Als voorloper voor innovatie bij toekomstthema’s als e-mobiliteit is innogy vertegenwoordigd op internationale hotspots van de technologiesector zoals Silicon Valley, Tel Aviv of Berlijn. innogy koppelt de brede know-how van zijn energietechnici en ingenieurs aan partners op gebied van digitale technologie, variërend van startups tot grote concerns.
Meer informatie op www.innogy.com 

DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 85 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 80.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ca. 1000 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2018 behaalde de groep een omzet van 8,6 miljard euro. Momenteel zijn er meer dan 3,7 miljoen DKV CARDS en on-board units in omloop bij meer dan 200.000 klanten. In 2018 is de DKV Card voor de veertiende keer op rij onderscheiden als Beste Merk in de categorie fuel en service cards.

Bij de foto:
Christopher Schäckermann (36, rechts) en Diego Ramirez-Gölz (31) zijn onlangs benoemd tot de directie van de pas opgerichte joint-venture Charge4Europe. (foto: innogy/DKV)


Contact bij DKV: Greta Lammerse, Tel.: +31 252345665, E-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com
Persbureau: Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.  
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