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Prepárate para disfrutar del verano con las rebajas de mitad de temporada en GoTrendier
· Este verano encuentra prendas de Zara, Adidas y Reebok con hasta 80% de descuento en GoTrendier, la plataforma líder de ropa de segunda mano en México. 
Ciudad de México a 29 de junio de 2022 .- A partir del 29 de junio y hasta el 06 de julio podrás aprovechar las ofertas para adquirir desde básicos hasta ropa deportiva de tus marcas favoritas. GoTrendier, la plataforma líder para comprar y vender ropa de segunda mano en México, da la bienvenida al verano con las mejores rebajas de mitad de temporada para quienes buscan añadir a su closet las prendas y accesorios perfectos para disfrutar de estas vacaciones.
Encuentra los jeans que tanto has querido para sentirte cómoda con hasta 60% de descuento. Si te gusta la ropa de Zara, revisa la colección de artículos de esta marca que estarán disponibles por tan solo $299 mxn. Mantente activa con Adidas y Reebok, que tendrán hasta 80% de descuento. Prepárate para las lluvias con una buena gabardina desde $200 mxn y botas impermeables por $399 mxn. Además, disfruta del -50% adicional en los closets de It Girls como Teresuch, Annie Catalan, Gala Montes, María Fernanda Quiroz y Mariana Ochoa.
Consciente del daño ambiental generado por los desperdicios de la Industria textil, GoTrendier busca revolucionar la forma en que consumimos moda dándole la oportunidad a la ropa de completar su ciclo de vida útil pues, según el reporte A New Textiles Economy: Redesigning Fashion’s Future, normalmente más de la mitad se desecha en menos de un año. 

Aprovecha esta temporada de descuentos para encontrar piezas únicas que vayan con tu estilo, dándole una segunda oportunidad a prendas que aún están en perfectas condiciones y pon tu granito de arena para cuidar el planeta. 

*Para conocer los términos y condiciones de las promociones entra a www.gotrendier.mx o descarga la app. 
--
Acerca de Go Trendier
GoTrendier es la plataforma de compra-venta de ropa de segunda mano para mujeres y niños líder en México y Colombia. Somos una comunidad de moda, en donde podrás comprar y vender: ropa, bolsas, joyería, zapatos y accesorios. Contamos con más de 6 millones de usuarias y diariamente se suben 20 mil prendas a nuestra plataforma.

Twitter: @gotrendiermx 
Facebook: @gotrendiermx 
Instagram: @gotrendiermx 
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