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FUNDARY recibe premio por Mejor Emprendimiento en 2021

Ciudad de México a 27 de diciembre de 2021.- Como reconocimiento a su labor en el impulso al crecimiento de las PyMES en México, FUNDARY, la primera fintech autorizada por la CNBV para operar como Institución de Financiamiento Colectivo,  fue galardonado con el premio al “Mejor Emprendimiento 2021” por parte de Halcones Financieros, programa de radio especializado en temas económicos producido por la Asociación de Egresados de la Maestría Internacional en Banca y Mercados Financieros de la Universidad Anáhuac.

“Estamos honrados y contentos por recibir este premio, que es resultado del esfuerzo por construir una nueva realidad financiera del país, así como del impacto social y económico que, desde 2016 ha tenido Fundary para el sector empresarial mexicano, otorgando créditos que permitan que inversionistas y empresarios se conecten para potenciar el desarrollo de los negocios y hacer crecer su patrimonio, sobre todo en estos momentos de incertidumbre financiera”, dijo Marcelo de Fuentes, CEO de FUNDARY.  

Esta es la segunda edición de la entrega de premios por parte de Halcones Financieros, destacando en este año el crecimiento de las empresas fintech, las cuales en México han tenido un ritmo de crecimiento del 16% con relación al año pasado, de acuerdo con datos de Fintech Radar 2021 de Finnovista, cuando en 2019 se registraron 394 y en 2020, aumentaron a 441.


Este año, FUNDARY lanzó IQ Fundary, primer ÍNDICE de salud financiera el cual es escalable, estandarizado e inteligente para las PyMES, con el que, en 5 minutos, se asigna una puntuación entre 0 (menos saludable) a 1,000 (más saludable). Para asignar esta calificación, el índice tiene como base algoritmos construidos a partir de inteligencia de datos, que analizan información financiera determinante para acceder a un crédito.

El programa Halcones Financieros se transmite por Radio Anáhuac en la señal 1670 de AM los días martes de 7 a 8 de la noche y es conducido por Alberto Ratia, Rafael Molina, Ricardo Rangel, Marisol Huerta y Oscar Gómez.
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