


Lexus presenta el IS, el primer deportivo de la marca en México 

Ciudad de México a 12 de enero de 2023.- Para que nuestros invitados pudieran tener la oportunidad de vivir una nueva experiencia Lexus, se presentó el nuevo sedán deportivo IS y IS 300 en las pistas del Centro Dinámico Pegaso, donde distintas personalidades pudieron comprobar y disfrutar todo el potencial que ofrece este modelo. 

En nuestro primer día de actividades, nos acompañaron colegas de prensa y algunas personalidades del medio artístico.

La actriz Claudia Marín (@claudia3martin),comentó: “sentí emoción, cuando le pisaba al acelerador a fondo y me gusta esa sensación al volante”. 

Por su parte el actor Erik Hayser (@erikhayser) compartió que su experiencia fue: “emocionante, confiable, divertida, la verdad que me siento súper emocionado, pocas veces uno tiene la oportunidad de manejar un coche que disfrutes, pero que sobre todo te haga sentir seguro, y ese fue el caso”. 

Alberto Guerra (@el_guerra), histrión, describió que la sensación al conducir es: “intensa, la verdad es que es un gran carro, honestamente, uno relaciona a Lexus con confort, con comodidad, con lujo, con muchas otras cosas, no con un carro en una pista y esto es una joya”.

La artista Sara Maldonado (@saramaldonado) señaló: “la prueba de manejo me pareció emocionante y me divertí muchísimo”. 

En el primer día del lanzamiento y supervisados por pilotos experimentados, estas cuatro celebridades pudieron estar detrás del volante y experimentar pruebas de frenados de emergencia, habilidad en línea recta, slalom y 4x4, para luego concluir con una cena con ejecutivos, que resaltó por un ambiente cálido y amistoso a lo largo de la noche.

Durante el segundo día, fue el turno de los invitados del sector automotriz. 

Guillermo Díaz, Presidente de Toyota y Lexus México, dirigió unas palabras de bienvenida y resaltó los logros obtenidos por la marca en su primer año de operaciones  en México Hector Hirata, director general de Lexus Mexico, compartió algunos detalles de cómo fue el proyecto de desarrollo de este vehículo en Japón , Osiel Pinal, director de Marketing y RRPP, nos dio un adelanto de los próximos lanzamientos del año, finalmente Luis Cano y Leslie González, del equipo de planeación de producto ,compartieron los  detalles técnicos, especificaciones y precios para este producto. 

Lexus IS saldrá en 2 versiones: Lexus IS 300, que tendrá un precio de $899,900 y Lexus IS 300 Premium con un costo de $999,900.

A lo largo del día, los invitados tuvieron oportunidad de conducir toda la línea de vehículos Lexus, teniendo como protagonista el tan esperado IS 300, que integra todo lo mejor de deportividad y lujo para un sedán de su categoría. 


 
Acerca de Lexus:

En 1989, Lexus fue lanzado con su sedán LS generando una experiencia para los clientes que redefinió los estándares de la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del RX.
Hoy en día es líder en ventas de híbridos de lujo, ha vendido más de 1,5 millones de vehículos en esta categoría.

Lexus, una marca global disponible en más de 90 países en todo el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx 

Síguenos en: 
Instagram: lexusmex
Facebook: LexusMx
Twitter: Lexus_Mex
Youtube: Lexus México

Contacto de prensa:

Daniela Hermosillo
daniela@qprw.co 

Patricio Salom
patricio.salom@qprw.co 


