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Belgen boven in TOP SEAT People
1ste en 3de plaats voor Belgische deelnemers aan internationale wedstrijd

Tijdens de internationale TOP SEAT People, die op 15, 16 en 17 maart plaatsvond in Barcelona, behaalden Hans D’Haene (ACM, Fleet Sales) en Nico Vanneste (TopMotors, Warranty) een schitterend resultaat binnen respectievelijke specialiteit: Hans D’Haene (rechts op de foto) won de categorie Fleet Specialist, Nico Vanneste (centraal op de foto) haalde brons in de categorie Warranty Responsible.

TOP SEAT People is een internationale wedstrijd waarin SEAT-medewerkers uit verschillende landen het tegen elkaar opnemen in tien verschillende functiespecialiteiten. Dit jaar, voor de 19de editie van het evenement, namen 105 deelnemers uit 26 landen het tegen elkaar op. Na preselecties werden voor ons land vijf deelnemers afgevaardigd.

De wedstrijd bestaat voor alle deelnemers en binnen hun eigen specialisatie uit hetzelfde tweeluik: een theoretische test (goed voor 40% van de eindscore) met vragen over onder meer product, processen, dienstverlening en merkwaarden, en een praktische proef (60% van de score) aan de hand waarvan de deelnemers hun knowhow in de praktijk moeten brengen.

Twee van de vijf Belgen vielen in de prijzen. Hans D’Haene van ACM-autogroep uit Mechelen kwam na de dubbele proef als winnaar uit de bus in de categorie Fleet Specialist. Nico Vanneste van Top Motors uit Wevelgem doorliep binnen zijn vakgebied eenzelfde test en werd bekroond met een uitstekende derde plaats.



SEAT is de enige constructeur die in Spanje wagens ontwerpt, ontwikkelt, bouwt en commercialiseert. De multinational, die deel uitmaakt van de Volkswagen-groep, heeft zijn hoofdzetel in Martorell (Barcelona) en exporteert ruim 80% van zijn wagens naar meer dan 80 verschillende landen. In 2017 verkocht SEAT wereldwijd 470.000 wagens.
De SEAT-groep stelt meer dan 14.700 personen tewerk in zijn drie productiecentra in Barcelona, El Prat de Llobregat en Martorell, waar onder andere de succesvolle Ibiza, Leon en Arona worden gebouwd. Verder bouwt SEAT de Ateca en Toledo in Tsjechië, de Alhambra in Portugal en de Mii in Slovakije.
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