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¿Tienes una reunión de trabajo en una ciudad cercana a CDMX, Guadalajara y Monterrey? Muévete sin preocupaciones con estos tips

· El turismo de negocios crece a un ritmo de 12% anual en México, de acuerdo con datos de la Secretaría de Turismo.
· La CDMX, la Perla de Occidente y la Sultana del Norte ofrecen la oportunidad de combinar negocios y placer con un viaje cercano a urbes fascinantes como Puebla y Querétaro; San Luis y Guanajuato; así como, Saltillo y Torreón, respectivamente. 

Ciudad de México, a 4 de enero de 2024 - Sin duda, Ciudad de México, Guadalajara y Monterrey se siguen posicionando como las tres capitales con mayor dinamismo en el país. De acuerdo con un análisis del sector turismo, estas fabulosas ciudades cuentan con una amplia variedad de atractivos en oferta gastronómica, de negocios, hospedaje e incluso condiciones de clima y naturaleza que cautivan a locales y foráneos.

Reflejo de ello es que el turismo de negocios crece a un ritmo de 12% anual en México, de acuerdo con datos de la Secretaría de Turismo. Por ello, CDMX, la Perla de Occidente y la Sultana del Norte también ofrecen la oportunidad de combinar algún viaje de trabajo con el turismo de negocios. Esto, viajando a una ciudad cercana como lo son Puebla y Querétaro; San Luis y Guanajuato; así como, Saltillo y Torreón, respectivamente. 

Con esto en mente, expertos de inDrive ―la plataforma global de movilidad y servicios urbanos con precios justos y un modelo de tecnología humana― comparten 3 tips para llegar en tiempo y forma a cualquier reunión fuera de la ciudad, así como disfrutar de un viaje de trabajo a las urbes vecinas de CDMX, GDL y MTY:

1. Realiza una planificación estratégica
Antes de salir a la carretera, asegúrate de planificar tu agenda con precisión. Divide tu tiempo entre las reuniones de negocios y los posibles momentos libres para el turismo, esparcimiento y diversión. En esta planeación, identifica los puntos de interés que te gustaría visitar en la ciudad y organiza tu itinerario de manera eficiente para lograrlo. Esto permitirá optimizar el tiempo y disfrutar de la experiencia sin comprometer tus responsabilidades laborales. Recuerda que todo cabe, sabiéndolo acomodar.

2. Aprovecha el transporte inteligente
Utiliza servicios de movilidad como inDrive Ciudad a Ciudad para tus desplazamientos. Esta opción de viajes interurbanos está disponible tanto en versión de escritorio como móvil y te brinda flexibilidad para encontrar conductores verificados que se adapten a tus horarios y preferencias. Para viajes privados, esta alternativa es segura, accesible y, muy importante, con precios justos en un modelo más transparente de negociación directa entre el conductor verificado y tú.



3. Mantén una comunicación efectiva
Mantener una comunicación fluida con tus colegas y clientes es clave para un buen viaje interurbano de turismo y negocios. Para ello, asegúrate de que todos estén al tanto de tu agenda y horarios. Si tienes reuniones importantes, coordina con anticipación para evitar conflictos de programación. Además, aprovecha la tecnología para estar conectado en todo momento, lo que te permitirá mantener la productividad, incluso mientras exploras la ciudad. Comunicación ante todo.

Como recomendación final, una parte importante de un viaje de negocios es, claro, cumplir con la agenda y objetivos de negocio; sin embargo, también es muy necesario descansar, relajarse en la medida de lo posible y disfrutar de nuevos destinos cercanos a las grandes ciudades del país. Como dice la antigua sabiduría de los viajes: solo en la aventura algunas personas consiguen conocerse a sí mismas, encontrarse a sí mismas.
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Sobre inDrive

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos con sede en Mountain View, California, EUA. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transportación ciudad a ciudad, fletes, servicios domésticos, entregas y búsqueda de empleo.
inDrive opera en más de 700 ciudades de 45 países alrededor del mundo. Apoya a comunidades locales por medio de oportunidades de desarrollo basadas en el modelo de pago persona a persona (peer-to-peer), así como, programas de empoderamiento comunitario que contribuyen al desarrollo de la educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias.
Para más información visite www.inDrive.com 
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