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Sorprende a mamá con estos regalos llenos de innovación, confort y un toque de magia

Ciudad de México, 23 de abril de 2025.- Cada que se acerca el 10 de mayo, seguramente eres de los que se preguntan "¿qué puedo obsequiarle a quien me ha regalado todo?". Flores, chocolates, perfumes, una comida lujosa… detalles hermosos, sí; pero ¿no te queda la sensación de que podrías sorprenderla de maneras más significativas? 
Este 2025, es tiempo de pensar distinto; de ir más allá de lo esperado y darle algo que realmente transforme su día a día: obséquiale soluciones de iluminación inteligente y de internet de las cosas, que son sinónimo de tecnología útil y emocionante adaptada a su estilo de vida. 
Para el próximo Día de las Madres, la marca mexicana Tecnolite Connect propone darle algo más que un regalo: nuevas formas de hacer aún más brillantes, inteligentes y llenos de amor esos pequeños momentos que mamá convierte en magia: desde el café por la mañana hasta una película en familia o charla nocturna.
· El arte de personalizar su universo - Para la mamá que adora poner su toque especial en cada espacio, una lámpara de plafón con LED inteligente es el compañero perfecto. Con sólo pocos movimientos desde el celular e incluso usando comandos de voz, ella puede elegir entre una paleta infinita de colores o graduar la intensidad de la luz para crear el ambiente ideal, ya sea para sus clases de yoga o una cena elegante en casa. 

· Conectividad y practicidad todo en uno - Porque el tiempo es oro, pero la comodidad también, toda multitask mom encontrará en el contacto de pared smart un aliado que simplifica su rutina diaria. Imagínala controlando la cafetera, su difusor de aromas o hasta el cargador del teléfono desde una sola aplicación y sin perder el más mínimo segundo en su apretada agenda.

· La guardiana silenciosa de su tranquilidad - Para la madre protectora, una cámara de monitoreo exterior con lámpara le brindará la paz mental que necesita: visión nocturna, alerta de movimiento y acceso en tiempo real desde su smartphone. Así, puede sentirse segura sin importar dónde esté, protegiendo lo que más ama: su familia. 

· La fanática del cine en casa - Para la mamá que disfruta maratonear sus series favoritas o ver la peli recién llegada a plataformas, un kit de tira LED para TV convertirá su sala en un verdadero cine privado. Lo mejor de todo es que sus colores acompañan lo que sucede en la pantalla, haciendo de cada escena una experiencia inmersiva única. El resultado: las noches de movies nunca habían sido tan espectaculares. 

· Luces que cuentan historias - Si la señora que te dio la vida tiene alma old style pero corazón techie, un foco LED de toque vintage le encantará. A primera vista, su diseño en forma globo clásico enamora; pero al encenderlo, ofrece todo el poder de la tecnología moderna: control de tonos, horarios automáticos, opciones de ahorro de energía y mucho más. 

· Recepción inteligente desde la primera sonrisa- La mamá anfitriona que a la menor provocación arma una reunión, merece recibir a sus seres queridos de la manera más cálida y segura posible. Para ello, un video timbre smart le permite ver quién toca su puerta, hablar con ellos desde donde esté y leer notificaciones instantáneas en su teléfono celular para darles una bienvenida segura y sonriente. 

· Ilumina sus sueños más brillantes - De formato un poco más grande que los focos tradicionales, uno de LED alta potencia smart es ideal para esas mamás creativas que buscan dar vida a un taller de arte, su estudio de música o un huerto urbano, por ejemplo. Con ajustes de intensidad, color y hasta programación de horarios, cada idea brillante tendrá la luz perfecta para crecer con esta solución. 

· La curadora de ambientes inolvidables - Finalmente, para las madres que disfrutan diseñar ambientes acogedores y memorables, una lámpara spot de riel le ofrece la flexibilidad de dirigir y controlar su iluminación con un solo touch. Ya sea que quiera realzar su colección de fotografías familiares o crear un rincón de lectura soñado, con este pequeño pero gran dispositivo tendrá el poder en sus manos. 
Celebra a mamá con el regalo más especial: ¡su propio universo inteligente!
Atrévete a cambiar la narrativa este Día de las Madres. En lugar de un obsequio tradicional, que tal vez termine olvidado en un cajón, regala algo que cada día le recuerde lo extraordinaria que es ella. Un presente que le sorprenda, la haga sonreír y transforme su rutina de maneras que ni se había imaginado. Todos los dispositivos anteriores de Tecnolite Connect son más que tecnología, pues ofrecen calidad, innovación, estilo y emociones genuinas en cada momento. 
¡Porque cada Mamá merece un hogar tan extraordinario como ella! Iluminado por amor, inteligencia y sobre todo mucha magia.

Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 36 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
Síguenos en:
TikTok: @tecnolitemx y @tecnoliteconnect
Instagram: @tecnolite y @tecnoliteconnect
Pinterest: @tecnolitemx y @tecnolite_connect
Twitter: @tecnolitemx
Facebook: @Tecnolite y @TecnoliteConnect
YouTube: @TecnoliteMexico y @TecnoliteConnect
Contacto para prensa:
Elsa Villalba| 552342 0061
elsa.villalba@another.co 
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