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博斯特与德莎联手为业界带来完整解决方案 
 
博斯特与世界领先的胶带和自粘产品解决方案制造商德莎公司（tesa）宣布了紧密合作协议。两家公司不断深化合作关系，为高质量柔版印刷提供联合解决方案，为客户带来更有聚合力的支持。    

作为一家世界领先的柔版印刷机供应商，博斯特将继续为客户提供完整解决方案，帮助客户发展业务，不断寻求最具经济效益且具有可持续性的方式方法，以期最大限度提高生产力和消除浪费。为此，博斯特与德莎达成协议，共同致力于为印刷和加工行业提供完整的解决方案。

德莎以其先进的贴版胶带和套筒、拼接带、缓冲泡沫和其他附属产品而闻名，这些产品用于软包装、标签、瓦楞纸箱和折叠彩盒的卫星式和机组式柔印。优质的德莎胶带适合各种应用，博斯特的客户可以籍此采用已知的标准工作。这有助于节省作业准备和印版设置时间，减少浪费，从而实现更加可持续的操作，以更高的一致性和可重复性生产高品质的产品。

“博斯特加强了与德莎公司的合作，以期为客户提供设备和耗材的全方位解决方案，我们很高兴在与德莎建立的合作关系中又向前迈出一步，”CI 柔印产品营销主管 Frank Jurczyk 说。“博斯特一直在关注和评估能够使客户受益的新机会，我们对包装行业的未来愿景中也包括与其他供应商（如德莎）合作，他们都是各自领域的专家。我们可以和其他供应商一起创造更多的附加价值，更好地帮助客户优化生产流程。” 

“德莎的目标是与柔印行业的领军企业建立长期合作伙伴关系，为我们的客户创造附加值，改善客户对我们产品的整体体验，并确保在全球范围内为客户提供可靠的服务。德莎和博斯特之间的合作，让客户可以获得业内最新的技术和专业知识，使我们能够为客户提供更广泛的选择，并根据客户的直接反馈快速启动产品开发，”德莎工业增长市场业务部全球大客户主管 Stefan Sell 说。“通过与博斯特的合作，我们致力于为客户提供高品质、更加可持续的产品和卓越的服务。博斯特技能演示中心，或者在当地德莎团队设置机器期间，客户都可以切身体会我们的产品。”
通过合作，两家公司将利用他们对市场需求的深入了解和各自的技术设施，开发新的定制解决方案，以应对客户的紧急需求和不断变化的市场需求。新协议于 2023 年 1 月生效。
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从左自右: Silvano Tamai, Business Development Manager Flexo Print & Paper, Italy, Spain, Portugal, tesa; Rainer Rosenbusch, Product Manager VISION CI, BOBST; Oliver Leithäuser, Competence Center Manager CI Flexo, BOBST; Jeroen Anholts, Business Development Manager Flexo Print & Paper, Regional Key Accounts, tesa; Anders Stokholm, Global Technical Key Account Manager Flexo Paper & Print, tesa; Sebastian Köhn Process Specialist CI Flexo, BOBST; Franziska Kirpal, Business Development Manager Flexo Print & Paper DACH, tesa; Jens Emmerich, Business Development Manager Flexo, Print & Paper, France, Benelux, tesa; Metin Ozsobaci, Business Development Manager Flexo Print & Paper, EEU, tesa; Frank Jurczyk, Head of Product Marketing Management CI Flexo, BOBST.


关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在11个国家拥有19家工厂，全球员工6100多名。截至2022年12月31日，公司的合并营业额为18.41亿瑞士法郎。
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