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Una opción estratégica de hospedaje para quienes visitan el nuevo Consulado de EE. UU. en Mérida
Ciudad de México, 26 mayo de 2025 - El Consulado General de los Estados Unidos en Mérida inició operaciones en una nueva sede a partir del 6 de mayo de 2025, ubicada en la Calle 60 Avenida Prolongación No. 01, Departamento VM01-D, Vía Montejo. Este cambio de ubicación representa una oportunidad para viajeros que acuden a la capital yucateca por trámites consulares, quienes ahora pueden encontrar opciones de hospedaje más convenientes y accesibles.
A tan solo 2.1 kilómetros del nuevo edificio consular —menos de seis minutos en automóvil—, el Residence Inn by Marriott Mérida se perfila como una alternativa práctica para quienes buscan una estancia cómoda, segura y eficiente durante su paso por la ciudad.
Pensado para viajes que requieren más que una noche de descanso, el hotel ofrece suites tipo estudio de una recámara equipada con cocina completa, lo que permite a los huéspedes mantener su rutina diaria y organizar sus tiempos con mayor autonomía. Además, cada suite es hasta un 50% más amplia que una habitación estándar, lo cual se traduce en mayor comodidad para descansar, trabajar o simplemente relajarse después de un día de trámites.
Como parte de su servicio, el hotel ofrece desayuno americano de cortesía cada mañana y un servicio sin costo adicional de transporte de ida al Consulado, ideal para quienes desean optimizar su jornada sin preocuparse por la logística de los traslados. Con motivo de la apertura de esta nueva sede, lanzamos una oferta con tarifa especial disponible en nuestro sitio web durante el mes de mayo hasta el 8 de junio de 2025, una etapa clave para quienes deben adaptarse a los cambios recientes.
Residence Inn Mérida también cuenta con espacios pensados tanto para el descanso como para la productividad: gimnasio, lavandería de autoservicio, Wi-Fi de alta velocidad, áreas comunes, terraza, espacios verdes y una política pet-friendly que permite hospedarse acompañado de mascotas.
En un momento clave de reorganización consular, Residence Inn by Marriott Mérida brinda una solución integral para quienes visitan la ciudad con fines administrativos, combinando ubicación estratégica, servicios pensados para estancias prolongadas y una experiencia de hospitalidad que busca hacer más llevadera cualquier gestión lejos de casa.
Acerca de Residence Inn by Marriott
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas, con más de 800 propiedades ubicadas en más de 12 países y territorios. Diseñada para estadías prolongadas, la marca ofrece amplias suites con zonas de estar, de trabajo y de dormitorio independientes. Cocinas completamente funcionales, servicio de entrega de comestibles, supermercados abiertos las 24 horas y los desayunos de cortesía ayudan a los huéspedes a maximizar su tiempo mientras viajan. Cada Residence Inn ofrece conexión Wi-Fi gratuita tanto en los espacios públicos como en habitaciones, para garantizar así una conectividad continua durante su estadía.Como miembro de la cartera de Marriott International, Residence Inn se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy™, el nuevo nombre del programa de viajes de Marriott que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest® (SPG), el programa ofrece a los miembros una cartera extraordinaria de marcas globales, experiencias en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables, que incluyen la obtención de puntos para estadías gratuitas en hoteles y noches para el reconocimiento del estatus Elite. Para inscribirse sin costo o para obtener más información sobre el programa, visite MarriottBonvoy.com. Para obtener más información del hotel o reservar, visita residence-inn.marriott.com. Y para obtener consejos de viaje, lo último sobre la marca o conectar con otros viajeros, sigue nuestras redes sociales @ResidenceInn en Facebook, Twitter e Instagram.
Acerca de RCD Hotels
RCD Hotels®️ es la compañía encargada del mercadeo y comercialización para propiedades de lujo en México, el Caribe y EE. UU., incluyendo Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana (el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo) en República Dominicana; nueve propiedades en México: Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya y Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu los Cabos; UNICO Hotel Collection: con el galardonado UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya: miembro de The Leading Hotels of the World; el próximo UNICO 20°105° Hotel Vallarta además de una esperada apertura en Montego Bay. RCD Hotels también gestiona las propiedades: Residence Inn by Marriott®️ en Mérida, Cancún y Playa del Carmen, así como el recientemente inaugurado Ava Resort, y Nobu Hotel Chicago en Estados Unidos. Para más información, visita rcdhotels.com.
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