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CONTENIDO BAJO ENBARGO HASTA EL 09 DE OCTUBRE DE 2024
¡Descubre e.l.f.ecto! Siéntete aesthetic con menos
e.l.f. Cosmetics llega a México - Lo mejor de la belleza para ojos, labios y rostro

Ciudad de México, 9 de octubre de 2024 – e.l.f. Cosmetics llega a México este octubre, marcando su entrada a Sephora en el mundo. Desde los exploradores más curiosos hasta los entusiastas más trend obsessed, e.l.f. Cosmetics crea experiencias de belleza premium a precios extraordinarios para todos ojos, labios y caras.
A partir del miércoles 9 de octubre de 2024, e.l.f. Cosmetics llegará a Sephora México en sus tiendas físicas y en línea, democratizando el acceso a los holy grails a precios increíbles. Los productos de calidad premium de e.l.f. empoderan a la comunidad para expresar su truest(s)e.l.f. sin compromisos, ya que ofrece productos limpios, veganos, con doble certificación de ser libres de crueldad animal por Leaping Bunny y PETA, y con certificación Fair Trade™. 
“Escuchamos cuando nuestra comunidad habla y ¡México lo dijo fuerte y claro! Esta colaboración entre e.l.f. Cosmetics y Sephora México es un momento clave para ambas compañías y no podríamos estar más emocionados de unir fuerzas para este mercado que representa una increíble oportunidad. La habilidad de Sephora para seleccionar marcas excepcionales y crear experiencias de compra atractivas se alinea con nuestra misión de romper normas a través de la inclusión, y llevar productos de calidad premium a nuestros consumidores con un valor excepcional”, dijo Jennie Laar, vicepresidenta Senior, Directora Comercial de e.l.f. Beauty. 
e.l.f. da la bienvenida a los consumidores de Sephora México a su mundo con una vista previa de sus holy grails más virales que pronto llegarán a docenas de sus tiendas este mes:
· Power Grip Primer: El primer n.º 1 en EE. UU. llegó para quedarse. Su fórmula en gel, texturizado como todos los productos e.l.f., prepara la piel, fija el maquillaje en su lugar y deja un acabado suave y radiante que dura todo el día. Ideal para todo tipo de pieles, este primer es el imprescindible que necesitas en tu kit. 
· Power Grip Primer +4% Niacinamida: Obtén el mismo poder de fijación de maquillaje del OG Power Grip Primer con un extra de niacinamida iluminadora. La fórmula en gel pegajosa fija tu look mientras ayuda a iluminar y unificar el tono de la piel.
· Power Grip Dewy Setting Spray: ¡Revoluciona la forma de fijar tu maquillaje! Este spray fijador bifásico combina una fase acuosa que fija el maquillaje con una fase de aceite hidratante para dejar tu piel con un acabado hidratado. Agita para activar el poder de ambas fases y obtener una apariencia fresca y duraderos. Está infusionado con 5% de aloe, ácido hialurónico, escualeno y aceite de semilla de té verde. 
· Halo Glow Liquid Filter: Dale a tu piel un efecto filtro con este corrector fan-fave. Disponible en once tonos.
· Halo Glow Contour Beauty Wand: Esculpe y define tu rostro como un e.l.f.ing pro con esta varita de contorno líquido con punta acolchada. La fórmula ligera y modulable se difumina sin esfuerzo en la piel, añadiendo una definición de aspecto natural. Disponible en cuatro tonos. 
· Halo Glow Highlight Beauty Wand: Ilumina los puntos altos de tu rostro con esta varita de iluminador con punta acolchada con pigmentos de micro perlas para un brillo espectacular. La fórmula ligera se difumina a la perfección en la piel, creando un radiante y luminoso look que parece que nace desde el interior. Disponible en tres tonos. 
· Halo Glow Blush Beauty Wand: Dales a tus mejillas un rubor radiante con esta varita de rubor líquido con punta acolchada. Cargada de pigmentos de micro perlas para un brillo espectacular, su fórmula ligera y modulable se difumina fácilmente en la piel. Disponible en seis tonos. 
· Glow Reviver Lip Oil: Cubre tus labios un baño de color ultrabrillante con este aceite labial revitalizante. El aplicador XXL y ultrasuave aplica una fórmula nutritiva que se ve y se siente increíblemente e.l.f.ing gorgeous. Disponible en siete tonos. 
· Lash XTNDR Mascara: Obtén el estilo de las extensiones de pestañas con solo una pasada. La tecnología del tubo modulable lleva tus pestañas a longitudes extremas con una fórmula resistente a grumos, flaking y manchas. El cepillo flexible y cónico separa y define las pestañas. Disponible en dos tonos. 
· Hydrating Camo Concealer: Oculta ojeras y manchas con un acabado satinado e hidratante usando este corrector de alta cobertura. El aplicador extragrande esculpe y resalta. Disponible en diez tonos.

Este octubre dale a tu piel el glowup que se merce y descubre por qué e.l.f. Cosmetics es la marca número 1 de cosméticos favorita entre adolescentes* y la marca de cosméticos de color número 2 en EE. UU.** 
Encuentra estos y otros productos en todas las tiendas de Sephora México y en sephora.com.mx. 
*Fuente: Piper Sandler, 47.ª Encuesta Semestral Taking Stock with Teens, primavera 2024 
 **Fuente: Nielsen xAOC, últimas 24 semanas hasta el 15 de junio de 2024, categoría de cosméticos de color 
 

Sobre e.l.f. Cosmetics 
e.l.f. Beauty (NYSE: ELF) está impulsada por la creencia de que cualquier cosa es e.l.f.ing posible. Somos una empresa diferente que rompe normas, moldea la cultura y conecta comunidades a través de la positividad, inclusión y accesibilidad. e.l.f. Cosmetics, nuestra marca insignia global, hace que lo mejor de la belleza sea accesible para cada ojo, labio y rostro al reunir lo mejor de la belleza, cultura y entretenimiento. Nuestro superpoder es ofrecer productos universales de calidad premium, a precios accesibles, siendo limpios, veganos, y con doble certificación de ser libres de crueldad por Leaping Bunny y PETA, y con certificación Fair Trade™. 
Aprende más en www.elfcosmetics.com 
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