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Vive cuatro días llenos de bienestar en Grand Hyatt Playa del Carmen 

· Grand Hyatt Playa del Carmen realizará su Wellness Weekend del 6 al 9 de junio.

· Durante estos días huéspedes y locales podrán disfrutar de múltiples clases y actividades que van desde Cycling, Pilates y meditación con Chamanes, hasta un circuito de hidroterapia. 

Siendo fiel a su compromiso de cuidar a las personas para que puedan dar lo mejor de sí mismas, Grand Hyatt Playa del Carmen creó Wellness Weekend, cuatro días llenos de actividades para consentir al cuerpo y alma. Esta primera edición, que se planea realizar anualmente, se llevará a cabo del 6 al 9 de junio, durante el marco de celebración del Global Wellness Weekend. 

Serán cuatro días llenos de clases y actividades que tanto huéspedes como clientes locales podrán disfrutar. Algunas de ellas son: 

Cycling: 

Esta clase es impartida por los expertos de Rola y  fusiona lo mejor de una sesión enérgica y  la vista inigualable que Grand Hyatt Playa del Carmen ofrece del Mar Caribe. Los instructores expertos diseñaron esta clase para que tanto expertos como principiantes disfruten la sesión, así que no hay pretextos para no tomarla. 

Meditación con la Chamán Fernanda Montiel 

Para experimentar una tranquilidad profunda, nada mejor que hacerlo a través de la meditación. Durante Wellness Weekend,  la Chamán Fernanda Montiel guiará una meditación que fusiona la sabiduría antigua y la guía espiritual para que los asistentes logren paz interior, claridad y encuentren una conexión profunda con el mundo natural. 

Armonización con el Chamán Felipe 

Para todos aquellos que están en búsqueda de reconectar con la Madre Tierra con la finalidad de  restablecer su paz interior, esta práctica es ideal, pues de la mano del Chamán Felipe,  invita a hacer una pausa, respirar y sumergirse en las energías de la tierra. ¿El mejor lugar para hacerlo?  El galardonado Cenote Spa del hotel, inspirado en los pozos de agua de la región. 

Facial con Natura Bissé

Dentro de las múltiples actividades que se tendrán en Wellness Weekend, también se encuentra una sesión de lujo para consentir la piel. De la mano de los esteticistas expertos y productos de Natura Bissé, se encargarán de llevar a los asistentes en un viaje rejuvenecimiento mientras consienten su piel. 

Circuito de hidroterapia 

Jacuzzi, saunas y habitaciones de vapor son algunos de los elementos que conforman el circuito de hidroterapia de Grand Hyatt Playa del Carmen. Esta actividad a base de agua es perfecta para todos aquellos que están buscando potenciar la relajación y mejorar la circulación. 

Estas son solo algunas actividades, pero los asistentes también podrán encontrar Move Class, diseñadas para mejorar fuerza y flexibilidad;  sesión de Hair Aura, una experiencia holística del cabello, clases de pilates y sesiones de meditación.

¿Cómo asisitir a Wellness Weekend de Grand Hyatt Playa del Carmen? 

Las clases y actividades dentro el programa de Wellness Weekend no son únicamente para los huéspedes del hotel, todos aquellos visitantes de la ciudad y locales que deseen acudir a ellas pueden hacerlo adquiriendo el Day Pass, con costo de $2,200 pesos mexicanos, y con el cual se tiene acceso a las actividades calendarizadas dentro del programa, un masaje de 50 minutos  y acceso a  áreas húmedas de Cenote Spa y a las piscinas. Es necesario hacer reservación llamando al 984 875 1234. 

Wellness Weekend está creado para todos aquellos que se encuentran iniciando la búsqueda de una vida más sana y quienes ya han incursionado en ella. Cada de las actividades que se realizarán a lo largo de los cuatro días serán impartidas por instructores certificados en la actividad, prometiendo una mañana enérgica y una tarde de relajación suprema. 
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