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Moda, belleza y celulares arrasan en los Unboxing Days 
de Mercado Libre

· Dentro de los diez productos más vendidos, cinco se encuentran en las categorías de moda, belleza y cuidado personal

Ciudad de México a 23 de julio de 2024.- Mercado Libre, el marketplace más rápido de México, confirmó el éxito de la primera temporada de descuentos de Unboxing Days con miles de ofertas disponibles en todas las categorías. El top 10 de productos más buscados por los mexicanos pertenecen a las categorías de moda, belleza y cuidado personal y celulares y telefonía, incluyen: tenis, suplementos, productos para el cuidado de la piel, audífonos, protección para celulares, playeras, backpacks, celulares, perfumes y luces para pared.

Durante la semana del 15 al 21 de julio, el marketplace amarillo celebró increíbles promociones de hasta 50% en las más de 1,400 tiendas oficiales de las mejores marcas. Dentro de los productos más vendidos se encuentra el Kit de internet vía satélite de Starlink, el iPhone 15 de Apple, el Sérum Express Booster de Garnier y el Gel Limpiador Espumoso CeraVe.

El éxito de esta primera temporada de Unboxing Days se suma al triunfo de la temporada de Hot Sale de este año, en el que Mercado Libre se posicionó como el marketplace favorito de los mexicanos de acuerdo con el Reporte de Resultados Hot Sale 2024 de la Asociación Mexicana de Venta Online (AMVO). Mercado Libre refuerza el compromiso que tiene con todos los mexicanos para seguir ofreciendo los mejores productos con los mejores precios y continúa posicionándose como el líder de comercio electrónico del país.


###
Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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