
ENGIE - PR Faites le pas

ENGIE et TBWA font le pas vers moins de carbone


"Le premier pas vers un avenir neutre en carbone, c’est d'y croire", voilà ce qu’annonçait la dernière campagne d'ENGIE. Mais quelle sera la prochaine étape ? Agir, comme le montre la toute nouvelle campagne. Sous le slogan "Vous aussi faites le pas vers moins de carbone", le fournisseur d’énergie, en collaboration avec TBWA, souhaite traduire cette conviction en actions concrètes, comme se chauffer de façon intelligente, installer une batterie domestique et/ou des panneaux solaires. Concernantces derniers, ENGIE organise un webinaire pour tout savoir sur le sujet, parfois complexe.

La neutralité carbone, on en veut toujours plus !
 La campagne se compose plus précisément d'un spot tv, d'un spot radio et d'une campagne en ligne. "Nous voulons partager avec le grand public nos ambitions et notre enthousiasme autour de ce thème", explique Gaetano Palermo, Brand Manager chez ENGIE. "Car une fois que l'on fait le premier pas vers la neutralité carbone, on a envie de continuer sur cette voie." Le spot montre une séquence dynamique avec différentes personnes qui ont fait de grands et de petits pas. Comme l'ecowarrior Moenia Ladhib, fondatrice de la boutique en ligne ecoessentials.be et déjà présente lors de la précédente campagne d'ENGIE. Ou Lydia Leysen, la très sympathique jardinière du toit Het PAKT à Anvers. Et bien sûr, Elisabeth Celenza, employée d'ENGIE, qui pose sans crainte au sommet de l'éolienne dans le plan final pour illustrer les fortes ambitions d’ENGIE en matière d’énergie renouvelable.

Pas n’importe quel webinaire
Pour aider les gens à faire le pas vers moins de carbone, ENGIE organise aussi un webinaire sur les panneaux solaires. Gaetano : "Ces derniers mois surtout, de nombreuses questions se posent sur cet investissement vert. En tant que fournisseur fiable et innovant, nous voulons offrir une réponse claire à nos clients. Les sessions d'information gratuites seront animées par le comédien Patrick Ridremont et seront ouvertes aux clients et aux non-clients. Vous pouvez vous inscrire sur le site engie.be/soleil.


