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[bookmark: _Hlk157503314]Le soluzioni robotiche BOBST migliorano l’efficienza end-to-end, per il settore del cartone ondulato e oltre

L’automazione è diventata un motore centrale per l’industria del packaging, consentendo l’adozione di soluzioni più veloci, affidabili e convenienti. 

L’esempio perfetto della moderna automazione è forse la robotica, tecnologia all’avanguardia utilizzata in modi intelligenti per migliorare la precisione, ridurre gli errori e aumentare la produttività.

Per BOBST, sono trascorsi due anni da quando l’azienda ha fatto il suo ingresso nel mondo della robotica con l’acquisizione di Dücker Robotics, leader mondiale per la produzione di robot per il carico e la pallettizzazione nel settore del cartone ondulato. L’acquisizione riflette l’attenzione di BOBST verso l’automazione in quanto uno dei pilastri fondamentali della sua visione del settore orientata a plasmare il futuro del mondo del packaging, insieme a connettività, digitalizzazione e sostenibilità. Dal 2023, la robotica è ora diventata parte integrante del portafoglio dell’azienda di soluzioni per il cartone ondulato, migliorando l’efficienza end-to-end per i clienti.

Ora, con una gamma completa di soluzioni robotiche da offrire per il carico e la pallettizzazione su fustellatrici a letto piano, piega-incollatrici e piega-incollatrici flessografiche, e due anni di esperienza in robotica all’avanguardia al suo attivo, BOBST è pronta per il passo successivo. 

La robotica dimostra il suo valore per il settore del cartone ondulato

“I nostri clienti nel settore del cartone ondulato hanno apprezzato la capacità di gestire con efficienza l’intera catena di produzione dall’inizio alla fine con un unico partner”, ha dichiarato Pierre Binggeli, Responsabile della linea di prodotti Piega-incollatrici e robotica. “Le soluzioni robotiche costituivano uno dei pezzi finali del puzzle per concretizzare questo obiettivo, consentendo l’automazione di fasi fondamentali e la configurazione di linee di produzione complete e senza soluzione di continuità”.

Tra le soluzioni robotiche leader di settore di BOBST sono inclusi BOBST ROBOLOADER e ROBOPALLETIZER, oltre a robot in grado di garantire il trasporto sicuro e l’etichettatura accurata dei pallet. 

BOBST ROBOLOADER automatizza il caricamento di pile di fustellati, eliminando la necessità di qualsiasi intervento manuale in corrispondenza dell’introduzione del macchinario. Il robot garantisce l’alimentazione regolare e costante alla massima velocità della macchina, consentendo la produttività ottimale della linea di produzione.

BOBST ROBOPALLETIZER provvede a impilare le mazzette o le pile con vari schemi, automatizzando completamente il processo di pallettizzazione. Questi robot estremamente versatili offrono soluzioni su misura per le esigenze dei clienti, grazie a vari tipi di pinze e alla possibilità di combinare vari robot. 

BOBST ROBOTOP, WRAPPER e ROBOLABEL fissano il carico, accelerano il processo di avvolgimento e assicurano protezione completa ed etichettatura corretta, garantendo il trasporto sicuro dei pallet alla giusta destinazione.

L’enorme potenziale della robotica nel futuro 

La robotica sta guadagnando terreno. Sempre più scatolifici si stanno rendendo conto che il potenziale della robotica va ben oltre la semplice automatizzazione delle loro linee. 

Le soluzioni robotiche di BOBST consentono agli scatolifici di massimizzare il potenziale delle attrezzature, migliorando velocità e produttività in un mercato sempre più esigente. I robot aiutano a ridurre al minimo gli sprechi adattando specifiche esigenze di alimentazione e pallettizzazione per rendere più fluido il processo di produzione e preservare l’integrità di fogli, fustellati e scatole. Contribuiscono inoltre alla sostenibilità dell’ambiente di lavoro eliminando una considerevole quantità di attività ripetitive e faticose per gli operatori.

“I benefici della robotica in termini di sostenibilità sono anche un grande vantaggio per i nostri clienti che desiderano mantenere sprechi e rifiuti a un minimo assoluto e migliorare le condizioni del luogo di lavoro”, ha affermato Mr. Binggeli. “Prevediamo un futuro in cui la robotica è parte integrante di tutte le linee di packaging con cartone ondulato, con impianti di produzione delle scatole completamente automatizzati funzionanti alla massima capacità con sprechi e tempi di inattività ridotti al minimo”. 

Il successo dell’integrazione della robotica nell’offerta di soluzioni per il cartone ondulato di BOBST, ha fornito a BOBST una potenziale roadmap per altri settori industriali.

Potrebbe essere vicino il momento in cui altri settori potranno beneficiare delle soluzioni robotiche di BOBST, aiutando i clienti a rispettare scadenze sempre più stringenti e la richiesta di imballaggi impeccabili con il minimo livello di sprechi. Il settore del cartone ondulato ha dimostrato cosa è possibile ottenere con la robotica. Ora, scopriamo cosa riserva il futuro.

Captions: 

Image_01: Robots allow to optimize the production workflow on converting lines
Image_02: Automation and user-friendly ergonomics improve workplace sustainability
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A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato. La nostra visione è quella di plasmare il futuro del mondo del packaging basandoci su quattro pilastri: connettività, digitalizzazione, automazione e sostenibilità.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 21 stabilimenti produttivi in 12 paesi e impiega oltre 6 400 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2024 si è attestato a CHF 1,891 miliardi.
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