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OFFICE Kersten Geers David Van Severen verwierf, sinds de oprichting in 2002, een internationale reputatie, zowel voor hun projecten als voor hun theoretische beschouwingen. Met meer dan 20 lopende projecten en evenveel vaste werknemers heeft OFFICE een grote ervaring met projecten op elke architecturale schaal, van meubilair tot masterplanning. 
In 2015 won het ontwerp van OFFICE voor de mediacampus van de Radio Télévision Suisse in een internationale competitie. Hiermee bevestigt OFFICE dat ze ook met uitgebreide programma’s en grote schaal overweg kan. Het werk van OFFICE staat dan ook volop in de internationale belangstelling, en werd al bekroond met o.a. de Belgische prijs voor Architectuur (2009, 2013, 2015) en de Zilveren Leeuw op de architectuurbiënnale van Venetië (2010). 
Met de bouw van individuele woningen met uiteenlopende budgetten en in verschillende schalen en contexten, heeft de architectuur zich leren verhouden tot de woning en het wonen. Deze ervaring en lessen heeft OFFICE verfijnd in een groot aantal collectieve woningbouwprojecten in binnen- en buitenland, die een meer prominente rol kennen binnen het bureau. Binnen deze projecten probeert OFFICE een genuanceerd antwoord te formuleren met specifieke materiaalkeuzes en een uitgekiende geometrie, om zo architecturale en functionele woningbouwprojecten te creëren. 
Met woningbouwprojecten in onder meer Parijs (OFF174 Caserne Reuilly), Antwerpen (OFF131 Kaai 37 en Tim Van Laere Galery) en Leuven (OFF163 Acco Site) toont het bureau dat het in staat is om complexe projecten te leiden binnen een specifieke economische, programmatorische en stedenbouwkundige context. Het zijn telkens complexe opgaves in een kader van projectontwikkeling. De pragmatische en gerichte aanpak van OFFICE heeft de promotoren telkens weten te overtuigen zonder compromissen hoeven aan te gaan. 


