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Welcome back, good hair days! Monday Haircare llega a Sally Beauty para cuidar de tu cabello. 
         Hidrata tu cabello con este producto multi-task que revolucionará tus rutinas.

En MONDAY Haircare creemos que el lunes es el mejor día de la semana y el momento para cambiar el guión y mindset, nos permite darnos un momento de autocudiado y empezar la semana con la mejor actitud. 
Y para continuar expandiendo nuestra filosofía llegamos a Sally Beauty México con el lanzamiento de nuestras líneas de hidratación, reparación y volumen, además de sumar al portafolio el Acondicionador Leave-in Repair y Acondicionador Leave-in Moisture el cual es el aliado perfecto para hidratar, reparar y nutrir tu cabello sin necesidad de enjuagar. 
Su fórmula ligera está diseñada para brindar una hidratación profunda, dejándolo suave, brillante y manejable durante todo el día. Ideal para todo tipo de cabello, este acondicionador transformará tu rutina de belleza. ¡No esperes más! Dale a tu cabello el cuidado que se merece y siente la diferencia. Prueba el Acondicionador Leave-in Moisture de Monday y revive tu melena hoy mismo!
Ahora podrás tener la rutina de Monday Haircare  de acuerdo a las necesidades de tu cabello para que inicies la semana reinventándote. 
¡Ahora disponible en Sally Beauty México!

Sobre MONDAY Haircare 
MONDAY es una marca de cuidado capilar galardonada y moderna que hace el lujo más inclusivo. Creemos que no deberías pagar más por un cuidado capilar de calidad que no solo luce bien en tu ducha, sino que también refleja tus valores, como ser libre de crueldad y evitar ingredientes como SLS y parabenos. Nuestras fórmulas premiadas y dermatológicamente probadas se centran en ingredientes naturales y nuestras botellas rosas son 100% reciclables, para ayudar a minimizar nuestra huella de carbono y reducir los residuos en tiraderos de basura.
Creemos que un buen cabello debería ser algo de todos los días y que los productos de calidad son la base de toda buena rutina capilar. Nuestra gama principal consta de cuatro tipos de Shampoo y Acondicionador adecuados para todo tipo de cabello: SMOOTH, MOISTURE, VOLUME y GENTLE.
Junto con una comunidad comprometida de Good Hair Enthusiasts (¡eso eres tú!), nos enorgullece contar con varias Musas de MONDAY. Son personas con las que querrías ser amigo en la vida real: emprendedoras, CEOs, expertas en belleza, diseñadores, artistas y autores que son más que sus seguidores en Instagram, como la colorista de celebridades Jenna Perry, el estilista Patrick Wilson, la artista de uñas de celebridades Betina Goldstein y la estilista Bettina Looney.
Con MONDAY, cada día puede ser un good hair day.
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