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Los auriculares perfectos sí existen y un QR de AI te dice cuáles son los mejores para ti

· JBL continúa liderando la innovación en tecnología de audio, asegurando una experiencia auditiva personalizada y cómoda para cada usuario. 
· Proceso de selección basado en tres preguntas y un escaneo de las orejas. Proporciona recomendaciones personalizadas de auriculares (Buds, Beam o Flex).
JBL, la marca líder en tecnología de audio presenta su última innovación: el "TWS Fit Checker". Este innovador sistema está diseñado para ayudar a los usuarios a encontrar los audífonos in-ear perfectos, eliminando la necesidad de pruebas físicas y garantizando una experiencia de ajuste y comodidad sin precedentes.
Fit Checker: Adaptándose a todas las formas de oído
JBL ha identificado que cada persona tiene preferencias de escucha específicas y una forma de oreja única, lo que puede hacer que muchas veces escojan un modelo de audífonos incorrecto, resultandos incómodos o cayéndose constantemente. Para abordar esta problemática, han desarrollado tres tipos de auriculares que se ajustan a diferentes formas y tamaños de oído:
· Buds: Ideales para personas con canales auditivos profundos, estos auriculares se asientan firmemente en los oídos gracias a su diseño con una estructura amplia que no sobresale, proporcionando un ajuste seguro y cómodo.
· Beam: Perfectos para oídos con un canal auditivo en forma de "V" sólida y resonancia auditiva poco profunda. El diseño permite que los auriculares se acomoden de manera estable en la oreja, beneficiándose de la forma en "V" para un ajuste discreto y cómodo.
· Flex: Estos auriculares son ideales para orejas con un canal auditivo en forma y resonancia auditiva poco profunda. Gracias a su diseño ancho y flexible, se asientan suavemente en la oreja sin sobresalir, proporcionando una comodidad superior.
Modelos Simplificados: Fácil de Entender y Usar

Sabemos que los nombres de los audífonos pueden ser complicados, con números y letras que a menudo confunden a los usuarios. JBL ha simplificado eso y no quiere que las personas se preocupen por entender qué tipo de audífono es el mejor para ellos. Todos nuestros audífonos por familia ofrecen las mismas funcionalidades, simplemente cambia la forma para adaptarse mejor a cada tipo de oído. Presentamos nuestras 4 familias de modelos de audífonos:

JBL VIBE Series

La serie JBL VIBE ofrece auriculares verdaderamente inalámbricos con un sonido de graves profundos y hasta 32 horas de duración de la batería. Estos auriculares están diseñados para ser ultraligeros y cómodos, con clasificación IP54 de resistencia al agua y al polvo. Incluyen la tecnología Smart Ambient y la función VoiceAware para una mejor percepción del entorno y llamadas claras.


JBL TUNE Series

La serie JBL TUNE está diseñada para ofrecer un sonido de alta calidad y funciones avanzadas, optimizados para escuchar música y realizar llamadas con un ajuste cómodo durante todo el día. Las opciones incluyen auriculares tipo botón y tipo bastón, tanto cerrados como abiertos, con cancelación activa de ruido y tecnología Smart Ambient para controlar el ruido exterior, además de ser resistentes al agua y al polvo.
JBL LIVE Series
La serie JBL LIVE lleva la experiencia de audio a un nuevo nivel con un estuche de carga inteligente y la tecnología de cancelación de ruido adaptativa. Estos auriculares cuentan con Hi-Res Audio Wirelessly y JBL Signature Sound, y ofrecen un diseño ergonómico para un ajuste cómodo.

JBL TOUR Series

La serie JBL TOUR ofrece un rendimiento superior y características premium, optimizados para profesionales y usuarios avanzados. Estos auriculares incluyen una pantalla en el estuche de carga y otras características avanzadas que proporcionan una experiencia auditiva excepcional. Con la tradición de alta calidad y tecnologías avanzadas de JBL, estos modelos son la opción ideal para quienes buscan lo mejor en rendimiento y funcionalidad.
TWS Fit Checker: La solución perfecta para un ajuste personalizado
El Fit Checker de JBL tiene como objetivo principal ayudar a los usuarios a elegir los auriculares correctos sin necesidad de probarlos físicamente. Este sistema innovador utiliza un algoritmo avanzado vinculado a una base de datos con miles de perfiles de orejas.
El proceso es simple y efectivo:
· Tres Preguntas Iniciales: El proceso comienza con dos preguntas básicas para entender mejor las preferencias del usuario.
· Escaneo: Utilizando la cámara del dispositivo, el sistema escanea las orejas del usuario mediante un enlace al que se llega escaneando un QR. Aquí el enlace: https://fitchecker.jbl.com/?viewMode=user
· Recomendación Personalizada: Basándose en los datos recopilados, el sistema recomienda la mejor opción de auriculares entre los modelos Buds, Beam y Flex.
Esta tecnología asegura que cada usuario pueda disfrutar de la mejor experiencia auditiva posible, con auriculares que se ajustan perfectamente a sus oídos y preferencias. Además, con el sistema de JBL Headphones, las personas podrán personalizar aún más la experiencia de sonido al ajustar diferentes aspectos de sus audífonos, incluyendo: cancelación de sonido, ambientación, asistentes de voz, ecualización, gestos táctiles, entre otros.

JBL continúa liderando el camino en innovación de audio, y el lanzamiento de sus modelos True Wireless, así como de su tecnología Fit Checker, son testimonios de su compromiso con la calidad y la satisfacción del cliente. Descubre cuál es tu tipo ideal de auriculares y mejora tu experiencia auditiva con JBL.

[bookmark: _Int_Xr85Xij6]ACERCA DE JBL
[bookmark: _Int_gcSPEdna]Durante más de 75 años, JBL ha dado forma a los momentos más memorables de la vida en la intersección de la música, estilo de vida, gaming y deportes. JBL eleva las experiencias auditivas con una calidad de audio superior y diseños de productos que fomentan la individualidad y la autoexpresión. Con credenciales profesionales inigualables y una innovación líder en la industria, JBL es pionero en la industria del audio gracias a ingenieros y diseñadores apasionados y talentosos de todo el mundo. JBL Pro Sound es la tecnología más avanzada que impulsa la cultura a través de importantes eventos de cultura pop y asociaciones con los mejores talentos del mundo en música, deportes y deportes electrónicos.
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