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Fervor patriótico en Pinterest: así celebrarán los chilenos el 18
Santiago, Chile. Septiembre de 2022. - Septiembre es uno de los meses más alegres del año en Chile: finaliza el invierno y la gente se prepara para reavivar el folclor y tradiciones propias de la celebración de las fiestas patrias. 

En el último mes, los chilenos activaron sus búsquedas de inspiración para desarrollar actividades al aire libre, reunirse con sus familiares y amistades, y hacer notar su fervor patriótico. Así lo revelan datos de Pinterest, que registró un incremento del 90% en búsquedas del tema Fiestas patrias Chile y un 44% en pesquisas por 18 de septiembre Chile.

La gente quiere llevar su identidad patriótica a la acción, es por ello que también aumentaron 20 veces las búsquedas de manualidades fiestas patrias Chile y frases relacionadas con Felices fiestas patrias Chile, así como Decoración fiestas patrias Chile (5 veces más).

Como en todo festejo, no pueden faltar la música y el baile. Chile tiene su baile nacional: la cueca, que data del siglo XVIII y se mantiene viva a lo largo de todo su territorio. Por eso también ganó popularidad entre usuarios de Pinterest la búsqueda de cueca chilena baile (6 veces más búsquedas), vestido de huasa chilena (20 veces más búsquedas), huasos chilenos (4 veces más búsquedas), vestido de cueca chilena (2 veces más búsquedas) y traje típico de Chile (+36%).

Y si de comida hablamos, la gente optó por la sencillez y rapidez en las preparaciones para deleitar el paladar; el plato más popular en Pinterest este año: ¡El completo!, registró un incremento de 74% en las búsquedas.

¡Chi, chi, chi…le, le, le! ¡Viva Chile!






Metodología:
*Datos de búsquedas internas en Pinterest; Latinoamérica; Julio de 2022 vs. Julio de 2021.
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