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Le prestataire de services de mobilité européen permet d’accéder à des parkings sécurisés pour poids lourds

Noordwijkerhout, 7 avril 2022 - Tous les ans, les vols de chargements font perdre des millions d’euros aux entreprises.
Pour aider ses clients à protéger leurs chauffeurs et leurs chargements, le prestataire de services de mobilité européen DKV Mobility a conclu un partenariat avec la plateforme Truck Parking Europe. L’accès à cette plateforme permet aux clients de DKV Mobility de réserver à l’avance des places sécurisées dans plus de 70 parkings de 18 pays européens, sur le site Internet ou avec l’appli de Truck Parking Europe. Le prix du parking se règle ensuite confortablement et en toute transparence avec la carte DKV. Ce nouveau service est disponible dans les pays suivants : Allemagne, Autriche, Belgique, Croatie, Espagne, France, Grèce, Hongrie, Italie, Lettonie, Lituanie, Pays-Bas, Pologne, Portugal, Roumanie, Tchéquie, Royaume-Uni et Slovaquie. 

« Il est extrêmement important pour nos clients de pouvoir disposer de places de parking sécurisées », explique Sven Mehringer, le directeur général Energy & Vehicle Services de DKV Mobility. « Nous nous réjouissons de ce partenariat avec Truck Parking Europe qui propose une solution hautement professionnelle, permet de réserver confortablement des places de parking en cours de transport et fait gagner du temps et de l’argent à nos clients ».

« L’acceptation de la carte DKV permet désormais aux clients de DKV Mobility de bénéficier de notre service de parking aux poids lourds », affirme Niels de Zwaan, le directeur commercial international et de la division Parkings du groupe LOGPAY. « Les détenteurs de la carte DKV peuvent trouver, réserver et payer en toute simplicité nos places de parking sécurisées pour poids lourds. Cela contribue à faire baisser le nombre de vols de chargements et l’empreinte carbone ».
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L’accès à la plateforme de Truck Parking Europe permet aux clients de DKV Mobility de réserver à l’avance des places sécurisées dans plus de 70 parkings de 18 pays européens. (Photo : DKV Mobility)
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Depuis plus de 85 ans, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique et compte aujourd’hui plus de 1 400 employés. De la prise en charge sans argent liquide dans des points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose une gamme de services complète destinée à la gestion de flottes de véhicules partout en Europe et à l’optimisation de cette gestion. En 2020, les transactions ont permis à DKV de réaliser un chiffre d’affaires de 9,3 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées par plus de 213 000 clients actifs. En 2021, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la dix-septième fois consécutive.
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