Shox zorgt voor frisse wind in MX-land!
Toen vorig jaar de gedurfde ‘ShoX’ formule op de BMB kalender verscheen, werden er nog enkele wenkbrauwen gefronst. Het format dat er omdraait om rijders en fans een nieuwe MX ervaring te bieden, slaagde echter met glans voor de eerste test in oktober 2012. Red Bull-KTM rijder Ken De Dycker schreef die eerste editie trouwens op zijn naam en zal ook nu weer zijn opwachting maken.

Voor de tweede ShoX op 13 oktober aanstaande slaan de promotoren Stefan Peetermans en Dirk Hof opnieuw de handen in elkaar met Circuit Zolder en de Hagelandse Motorcross Club. Net als de vorige editie zullen de ShoX rijders het beste van zichzelf geven op de crossomloop op het middenterrein van Circuit zolder.
Aftellen naar de inschrijvingen

Bij de gezonde ambities van Shox horen ook het verfijnen en verbeteren van het concept. Bezieler Stefan Peetermans: “Tegenover vorig jaar gaan we inderdaad lichte wijzigingen aanbregen, maar daarover zijn we nu nog in overleg met de BMB. Het staat in ieder geval wel vast dat de rijders ondanks de korte reeksen veel rijgelegenheid zullen krijgen!”
Vooraf inschrijven is niet nodig maar met slechts 36 plaatsen in elke voorziene categorie wordt het misschien wel drummen voor elk plaatsje. Volg onze facebook- en twitterpagina om zo als eerste te weten te komen wanneer de inschrijvingen echt starten!
Waarvoor staat ShoX?
ShoX is een samenvoeging van “Short” het Engelse woord van kort en het internationale afkortingsteken van “Cross” namelijk een X.

