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¿QUÉ ES EL BPA EN TU VIDA DIARIA Y POR QUÉ ES TAN TEMIDO?

Ciudad de México, 3 de diciembre de 2019. ¿Has escuchado hablar sobre el BPA? Lo más probable es que sí, pues en los últimos años, han surgido cada vez más investigaciones sobre este material y sus efectos sobre la salud. Este producto industrial, cuyo nombre completo es bisfenol A, se ha utilizado en productos que van desde botellas de plástico hasta gadgets durante los últimos 50 años, y hasta hace relativamente poco tiempo se ha creado una polémica alrededor de éste. 

Diversas agencias, entre las cuales se encuentra la Food and Drug Administration de Estados Unidos (FDA por sus siglas en inglés) y la Organización Mundial de la Salud, han realizado estudios sobre el efecto de los BPA en el organismo y si bien en algunas áreas aún hace falta obtener resultados más certeros, se han encontrado vínculos a disfunciones hormonales, respiratorias, infertilidad y, posiblemente, en la estimulación de células cancerosas. Por si esto fuera poco, los BPAs suelen ser los principales contaminantes en ríos, lagos y mares, por lo cual son una amenaza también para el planeta. 

Moshi no es solo una marca líder en cuanto al diseño e innovación de accesorios tecnológicos, sino también se preocupa por la salud de sus consumidores y el impacto al medio ambiente. Por eso, se asegura de que sus accesorios estén libres de BPAs, son 100% no tóxicos. Pero eso no es todo, porque también tiene otras acciones paralelas para asegurarnos de crear empaques y productos sustentables: el cuero de todos nuestros accesorios es vegano, y el packaging de nuestras piezas se realiza en papel y PET reciclados y con tintas a base de soya, las cuales son fácilmente solubles en agua y no contaminan como las tintas tradicionales a base de aceite. 

Durante los próximos años Moshi buscará crear productos cada vez más sustentables, pero mientras tanto puedes encontrar todo un universo de accesorios para tus gadgets y otros productos de Moshi en Amazon.com.mx, MacStore y iShop. 

Para más información sobre accesorios de MacBook, da click aquí, y para accesorios de iPad, da click aquí.
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Acerca de Moshi
Moshi es una casa internacional de diseño de accesorios y electrónicos móviles sofisticados e innovadores para aquellos que no quieren sacrificar el estilo por la funcionalidad. Fundada en 2005, Moshi quiere traer belleza al mundo de la tecnología por lo que combina la estética minimalista y sus raíces de Silicon Valley en ciencias materiales para crear productos que acompañan perfectamente al estilo de vida de los usuarios. Pionera en accesorios Apple, ha vendido más de 12 millones de carcasas para iPhone en los últimos 7 años, a la vez que tiene más de 100 patentes de diseño para 450 diferentes tipos de productos. Con oficinas en San Francisco, Taipéi, Shanghai y Róterdam, los productos Moshi se pueden encontrar en más de 90 países de todo el mundo. En México, los accesorios de Moshi están disponibles en Amazon.com.mx, MacStore y iShop. 
Para obtener más información acerca de Moshi, visita  www.moshi.com, o síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/moshi.usa
Twitter: https://twitter.com/moshi_life
Instagram: https://www.instagram.com/moshi/
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