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Comunicato stampa

L'azienda EVOC di Monaco di Baviera acquisisce il produttore svizzero di borse per il trasporto biciclette Tranzbag

La EVOC Sports GmbH di Monaco di Baviera, leader mondiale nel settore degli zaini sportivi protettivi e delle borse da viaggio per biciclette, rileva l'azienda svizzera Tranzbag, leader del mercato delle borse pieghevoli per il trasporto di biciclette.
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Monaco di Baviera - Zurigo, 25 luglio 2019: Leader mondiale nel settore degli zaini sportivi protettivi e delle borse da viaggio per biciclette, la EVOC Sports GmbH, con sede a Monaco di Baviera, rileva Tranzbag, l'azienda svizzera leader del mercato delle borse da trasporto per biciclette pieghevoli.
Tranzbag è considerato un innovatore nel segmento delle soluzioni di trasporto leggero per biciclette e detiene il record mondiale per la più leggera borsa per il trasporto di biciclette da corsa prodotta in serie con il modello Tranzbag ROAD. Fondato 25 anni fa da Bendicht Luginbühl, pioniere bernese della bicicletta, professionista dei media e consulente aziendale, il marchio ha raggiunto ancora una volta un'innovazione rivoluzionaria con la borsa per il trasporto biciclette Tranzbag Air, completamente gonfiabile, lanciata di recente. Nato a Berna, è considerato l'inventore della borsa per il trasporto di biciclette pieghevole, prodotta in serie.

EVOC intende espandere ulteriormente il marchio Tranzbag in parallelo.
Il leader del settore EVOC ritiene che la prima acquisizione nella sua storia sia efficace per entrambe le aziende. L'amministratore delegato e comproprietario Bernd Stucke commenta: "Con l'acquisizione di Tranzbag, continueremo ad ampliare la nostra portata e la nostra leadership di mercato nel settore del trasporto di biciclette. Tranzbag ha un'impressionante pipeline di innovazione. Noi della EVOC siamo lieti di poter sviluppare in futuro Tranzbag come secondo marchio parallelo alla EVOC". 

Il proprietario della Tranzbag, che dopo 25 anni sta vendendo la sua azienda, si accontenta della sua successione: "EVOC è l'azienda leader per soluzioni di trasporto di alta qualità e funzionali per i ciclisti. Stiamo perseguendo una strategia altrettanto innovativa con Tranzbag, ed è per questo che l'acquisizione di Tranzbag da parte di EVOC è di gran lunga la soluzione migliore e più piacevole per me.”

L'azienda di Monaco di Baviera, posizionata nel segmento sportivo, amplia la propria sfera d'influenza rilevando il marchio svizzero. Tranzbag beneficia dell'efficiente distribuzione globale dell'azienda di Monaco di Baviera.

L'amministratore delegato e co-proprietario Holger Feist, sottolinea le sinergie derivanti dall'innovazione e dalla produzione: "Bendicht Luginbühl continuerà ad accompagnarci anche in futuro come consulente e co-sviluppatore. I suoi prodotti Tranzbag caratterizzano il trasporto europeo di biciclette nel trasporto pubblico, in auto e con Tranzbag Air ora anche nel trasporto aereo. L'acquisizione aumenta la nostra posizione di leadership congiunta in questi segmenti".
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In the last 20 years, we have travelled to more than 50 destinations – always in search of the best trails and most amazing powder runs. Finding the right backpacks and bags that met our requirements in terms of functionality, protection and quality was difficult. So, we started developing equipment according to our personal preferences. Since 2008, EVOC has stood for evolution and the concept of high-quality, sporty backpacks, bags and luggage – with a particular focus on proper protection. EVOC – PROTECTIVE SPORTS PACKS
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