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До 20% отстъпка на избрани модели смартчасовници Huawei през юни в А1

· Вземете смартчасовник на Huawei с до 20% отстъпка от А1 до 30 юни.
· Сред моделите, включени в кампанията, са Huawei Watch Ultimate Green Titanium, Watch D2, Watch GT4 и Watch GT5 Pro.
· Устройствата се предлагат в брой с план Unlimited.

През юни А1 предлага на клиентите си специална лятна селекция смартчасовници Huawei с до 20% отстъпка при покупка в брой с план Unlimited Ultra. Независимо дали търсите допълнителна мотивация, практичен помощник за активния начин на живот или стилен аксесоар – сред предложенията на телекома ще намерите модела, който пасва най-добре на вашите нужди. 
Huawei Watch Ultimate Green Titanium е създаден за любителите на приключенията и динамичния градски живот. Изработен от иновативен течен метал на базата на цирконий – материал, използван за първи път в интелигентен часовник – моделът предлага изключителна здравина и устойчивост. В допълнение, 1,5-инчовия LTPO AMOLED дисплей е предпазен със стъкло от сапфирен кристал. Смартчасовникът е водоустойчив до 100 метра – идеален за гмуркане и водни спортове, като поддържа редица професионални спортни режими и разширени функции за здравен мониторинг като ЕКГ анализ и откриване на артериална скованост. Батерията издържа до 14 дни, а безжичното зареждане осигурява допълнително удобство за активните ви дни. 
Huawei Watch Ultimate Green Titanium е съвместим с iOS и Android, като до края на юни е достъпен на цена от 1039,99 лв. при покупка в брой с план Unlimited Ultra от А1.
Huawei Watch GT5 Pro 46 mm е подходящ за потребителите, които ценят елегантността, но не правят компромиси с качеството и функционалните решения. Този модел комбинира корпус от титаниева сплав от аерокосмически клас с модерна флуороеластомерна каишка, превръщайки го в перфектен спътник за активния ви начин на живот. Със своите 13 нови теми на циферблата – от елегантни до спортни –смартчасовникът ви дава възможност да разнообразявате стила си всеки ден. Освен това 1,43-инчовият AMOLED дисплей впечатлява с ярки цветове и отлична видимост при всякакви условия. Моделът е подходящ за свободно гмуркане до 40 метра, като предлага разнообразие от спортни режими, включително голф и фитнес, както и усъвършенствани функции за следене на здравето – ЕКГ анализ, измерване на пулс, нива на стрес и качество на съня. Батерията издържа до 14 дни при стандартна употреба, а съвместимостта с Android и iOS го прави универсален избор. 
Huawei Watch GT5 Pro 46 mm Black се предлага за 569,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra до 30 юни.
Huawei Watch D2 е предназначен за потребителите, които държат на здравето си – истински личен асистент, който следи ключовите ви показатели и едновременно с това допълва визията ви. С елегантен и олекотен дизайн, този смартчасовник е модерен аксесоар и прецизен инструмент за здравен мониторинг. Моделът разполага с 1.82-инчов AMOLED дисплей с яркост до 1500 нита и 26.5 мм ултратясна каишка с механична въздушна възглавница, която осигурява удобство и комфорт през целия ден. D2 предлага 24-часово амбулаторно измерване на кръвното налягане и комплексен анализ на здравните данни. Освен това часовникът разполага с ЕКГ функция и опции за проследяване на съня, което дава пълна картина на вашето благосъстояние. Устройството поддържа и Bluetooth обаждания – допълнително удобство, което ви позволява да отговаряте на обаждания директно от китката си. Huawei Watch D2 се предлага в елегантните цветове Black и Gold Leather, като до 30 юни е достъпен на цена от 639,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1.
Huawei Watch GT 4 46 mm е стилен смартчасовник, който комбинира модерен октагонален дизайн с функции за пълноценен здравен мониторинг и спорт. Със своя 1,43-инчов AMOLED дисплей, устройството осигурява изключително ясни и живи изображения. Huawei Watch GT 4 предлага над 100 тренировъчни режима – от футбол и баскетбол до падел – с прецизни данни в реално време, които ви помагат да извлечете максимума от всяка тренировка. Функцията Stay Fit ви дава възможност да следите калорийния си баланс, а HUAWEI TruSeen 5.5+ се грижи за точното измерване на пулса, нивата на кислород в кръвта, стресa и качеството на съня. С до 14 дни издръжливост на батерията и съвместимост с Android и iOS, Huawei Watch GT 4 46 mm е идеалният помощник за всеки, който иска да води активен и здравословен начин на живот. 
До края на юни Huawei Watch GT 4 46 mm може да бъде закупен на промоционалната цена от 299,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1.
Повече информация за смартчасовниците на Huawei, включени в кампанията, може да откриете в магазинна мрежа и онлайн на A1.bg.


























А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
A1 Classification: Internal

A1 Classification: Internal
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