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Durante Bridal Fashion Week, Naeem Khan presentó su colección exclusiva para novias Spring/Summer 2019, para la cual Moroccanoil® y Kevin Hughes, su director artístico, crearon los sofisticados peinados que lucieron las modelos en la pasarela.
La colección está diseñada para todas esas novias que son modernas, brillantes, con una vida social muy activa e interesadas en las artes. En una palabra, es una colección para una novia rockstar. Por eso, creó un recogido estilo mohawk, el cual fue un contraste con una colección ecléctica y llena de piezas llamativas. 
Para lograr el mohawk, Kevin Hughes usó la siguiente técnica: 
· Kevin aplicó un pump del Tratamiento Moroccanoil (o Tratamiento Moroccanoil Light para tonos más claros) en el cabello húmedo para proveer al peinado de una estructura adecuada. 
· Posteriormente, Kevin distribuyó el Voluminizador de Raíces Moroccanoil en las raíces y usó la Secadora Para El Cabello Serie Profesional MO2000 de Cerámica Turmalina y el Cepillo Clásico de Cerdas de Jabalí Moroccanoil para alisar el cabello.
· Kevin tomó una sección en forma de herradura en la parte superior del cabello y la apartó con pinzas. Con el cabello restante, Kevin creó un recogido francés y lo aseguró con pasadores.
· Posteriormente, Kevin soltó la parte superior del cabello y creó múltiples anudados en la sección en forma de herradura para acortar el cabello y lo aseguró con pasadores en la base.
· Kevin roció el cabello en las raíces con el Spray Texturizante Seco Moroccanoil y el Fijador Luminoso Extra Fuerte Moroccanoil, y creó un crepé con el Cepillo Cardador de Cerdas de Jabalí Moroccanoil para que el cabello se levante por sí solo. 
· Para terminar el look, Kevin roció el Fijador Luminoso Extra Fuerte Moroccanoil.
Consigue este increíble estilo inspirado en la pasarela Naeem Khan SS19 con los productos de Moroccanoil®, los cuales puedes conseguir en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com o descarga las imágenes en el siguiente link: https://bit.ly/2H3k6rv
#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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