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DAVID CODNEY
CHEF EJECUTIVO 



Como chef ejecutivo en The Peninsula Beverly Hills, David Codney supervisa todos los detalles de la cocina del hotel. Recientemente, se le encomendó la tarea de crear el nuevo menú para el distintivo restaurante del hotel The Belvedere, el cual reabrió sus puertas el pasado 19 de enero con un concepto basado en la comida marítima  mediterránea. Sus menús de temporada se enfocan en ingredientes locales de la más fina calidad e incorporan una gran selección de productos del mar sustentables. Los platillos distintivos tales como Salt Cod Croquettes y Grass-fed Lamb Tagine son rústicos y simples de preparar, demostrando la firme creencia de Codney de dejar que el producto brille por sí mismo.

Antes de unirse a The Peninsula Beverly Hills, el chef Codney trabajó durante varios años para The Ritz-Carlton en Naples, Florida, donde alcanzó el puesto de subchef ejecutivo y fue miembro de la Fuerza Especial de The Ritz-Carlton, inaugurando exitosamente nuevos hoteles en toda Norteamérica. Cuando no está cocinando, el chef Codney disfruta de cosechar manzanas con sus hijos gemelos de cinco años con el objetivo de crear su increíble mantequilla de manzana hecha en casa, o bien, fabricar cerveza artesanalmente. 
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Acerca de The Peninsula Beverly Hills

El único hotel AAA de Cinco Diamantes y Cinco Estrellas de Forbes al sur de California durante 23 años consecutivos, The Peninsula Beverly Hills cuenta con 194 habitaciones, incluyendo 38 suites y 17 villas privadas, ubicadas entre jardines tropicales en el corazón de Beverly Hills. Casa del suntuoso Belvedere, el único restaurante AAA de Cinco Diamantes en Los Ángeles durante 21 años consecutivos, The Peninsula Beverly Hills también cuenta con The Living Room, donde The Peninsula Afternoon Tea es servido diariamente, The Peninsula Spa y The Roof Garden, un refinado resort con alberca, cabañas privadas, así como cócteles y cena al aire libre. The Peninsula Beverly Hills se localiza en la intersección de Wilshire y los bulevares de South Santa Monica, a una corta distancia del legendario Rodeo Drive de Century City y Beverly Hills. Para más información, favor de visitar peninsula.com/beverlyhills.

Acerca de The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited (HSH)

Incorporado en 1866 al listado del Hong Kong Stock Exchange (00045), The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited es la compañía de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y manejo de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en locaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como al suministro de turismo y entretenimiento, gestión de clubes y otros servicios.El portafolio de The Peninsula Hotels está conformado por The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills y The Peninsula Paris. Los proyectos en desarrollo incluyen a The Peninsula London y The Peninsula Yangon. El portafolio de propiedades del Grupo, incluye al complejo The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y el edificio St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; 1-5 Grosvenor Place en Londres, Reino Unido y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluyen The Peak Tram en Hong Kong; Thai Country Club en Bangkok, Tailandia; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; la consultora Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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