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	[bookmark: _heading=h.ai827dckqyz]Chirey, presente en el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra con Tiggo 8 Pro e+

· La firma presentará la "arquitectura global de energía 4.0", de la cual se desprenderán nuevos modelos.
· En este evento Chery exhibirá su tecnología y capacidad a todo el mundo.




	
	Ciudad de México, 06 de octubre de 2023.- Chirey estará presente en el prestigioso Salón Internacional del Automóvil de Ginebra 2023 (GIMS, por sus siglas en inglés), donde mostrará su Tiggo 8 Pro e+, así como su ambicioso proyecto de nuevas energías.

La firma presentará la "arquitectura global 4.0", la cual cubre todos los tipos de energía como ICE, PHEV y BEV; esta será la base de los nuevos productos, los cuales serán más "potentes y rápidos", "eficientes y verdes", y "de alta energía e inteligentes". 

La llegada de Chirey al GIMS 2023 y la presentación de la arquitectura global son un hito más en la mejora de la tecnología y el desarrollo de productos de Chery Holding Group.

El GIMS 2023 se celebrará en Doha, Qatar, del 5 al 14 de octubre. Conocido como la "veleta de las tendencias automovilísticas internacionales", el GIMS representa una importante ventana para que las grandes empresas de automóviles muestren las nuevas tecnologías, modelos y las estrategias futuras.

Chirey, como representante de las marcas independientes de China, está completamente preparada para este importante evento, ya que exhibirá al público Tiggo 8 Pro e+, SUV híbrida enchufable que ya se encuentra en México.

Tiggo 8 Pro e+, con su tecnología, una cabina inteligente y un rendimiento de potencia excepcional, se destaca en el mercado mundial de los SUV de tamaño medio, gracias a su autonomía 100 por ciento eléctrica superior a los 70 kilómetros y su tren motriz híbrido enchufable que generan 308 caballos de potencia y 376 libras pie de torque.


Tomando el GIMS 2023 como una oportunidad, Chery Automobile y sus filiales reafirmarán su compromiso de proporcionar vehículos de alta calidad a los consumidores globales a través de sus productos principales y la última tecnología. También mostrará la innovación, la calidad y la tecnología de Chirey en el escenario mundial.

###


Acerca de CHIREY
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 20 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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