About InSites Consulting
InSites Consulting zag het licht in 1997. Van bij de start was het een marktonderzoeksbureau met oprichters die nooit echt marktonderzoekers wilden zijn. Insites Consulting is een originele mix van academische visionairen, gepassioneerde marketeers en vernieuwende onderzoekers. Ze tillen onderzoek naar een hoger niveau, en consumenten tot in de directiekamer van hun klanten. 

De afgelopen 10 jaar groeide het bedrijf met 35% per jaar. Vandaag werken meer dan 130 medewerkers in 5 kantoren (België, Nederland, Verenigd Koninkrijk, Roemenië en de Verenigde Staten) voor InSites Consulting. Ze helpen topmerken om hun marketinginspanningen te optimaliseren en een diepere band met consumenten wereldwijd op te bouwen. Daarvoor kreeg het bedrijf maar liefst 15 internationale awards.

Het recept van hun succes? Onbegrensd enthousiasme, hard werken, een bedrijfscultuur waar iedereen met elkaar deelt, permanente innovatie op het vlak van onderzoeksmethodes en marketing thought leadership. En, niet te vergeten: elke dag klanten aangenaam verrassen.

Meer info: www.insites.eu. Volg ons op Twitter en Facebook.   

