Communiqué de presse – HappyShifter
Une dizaine d’organisations liégeoises proposeront le vélo à leurs collaborateurs pour les déplacements domicile-travail  
12 septembre 2024 - Dans les prochains mois, une centaine de travailleurs liégeois seront invités à expérimenter le vélo pour se rendre au boulot, dans le cadre de l’initiative HappyShifter, menée par l’atelier-vélo liégeois CycloLibre grâce à un appel à projets du SPF Mobilité & Transports. La Haute École HELMo est la première entité à se lancer à l’aube de la Semaine de la Mobilité.
Le vélo a le vent en poupe : c’est le mode de déplacement qui a connu la plus forte augmentation dans toutes les régions de Belgique ces dernières années. Or, en Wallonie, la part modale du vélo pour les déplacements domicile-travail n’est que de 2,4 % (selon la dernière enquête fédérale sur les déplacements domicile-travail de 2021). Pour inciter davantage de travailleurs à utiliser le vélo, une dizaine d’entreprises ou organisations liégeoises pourront tester des vélos pendant un mois pour les trajets domicile-travail, jusqu’à mai 2025 au moins.
[bookmark: _97s6dqfefvyn]HappyShifter : tester un vélo adapté pendant un mois pour changer de mobilité
Concrètement, comment cela fonctionne-t-il ? L’atelier-vélo CycloLibre, qui pilote ce projet, fournit une solution clé sur porte :
· Les organisations de la province de Liège intéressées (entreprises, écoles, maisons médicales, asbl, centres de coworking...) constituent un groupe (appelé « peloton ») de 5 à 10 collègues.
· CycloLibre met à leur disposition des vélos parmi une flotte de 15 types de bicycles différents (tous fabriqués en Europe), électriques ou non, pliables ou non, pendant un mois ainsi que des accessoires (casques, cadenas, sacoches, vêtements de pluie, sièges enfants...). CycloLibre fournit également un service d’assistance mécanique ainsi qu’une assurance vélo.
· Pendant un mois, le peloton utilise les vélos prêtés. Chaque personne a aussi accès à une application dans laquelle elle peut encoder ses km et le nombre de sorties vélo. Elle peut aussi voir les résultats du peloton. Le but : inciter, booster et maintenir la motivation grâce à la gamification.
· À la fin du test, une séance de débriefing est organisée à destination des HappyShifters, durant laquelle sont présentées toutes les solutions existantes pour encourager les équipes à se déplacer à vélo de manière pérenne.
« Avec HappyShifter, nous voulons montrer que le vélo est une réelle solution pour se déplacer, tout en mettant l’accent sur le plaisir. C’est faisable, efficace et amusant. Essayer le vélo, c’est expérimenter la joie de rouler à travers la ville et de se réapproprier ses déplacements. Afin d’inciter à changer durablement son mode de déplacement, l'accent est mis sur le plaisir et la joie. 
Pour cela, nous fournissons une solution clé sur porte. Nous levons tous les freins à l’adoption du vélo. Nous proposons des vélos différents pour montrer qu’il y a un vélo adapté à chaque réalité. Nous fournissons des accessoires pour éviter les vols, être parés face à la météo, et des sacoches pour faciliter le transport de ses affaires », explique Madeleine Dembour, de CycloLibre.
[bookmark: _blx9u2glr4cm]Des profs de HELMo comme premiers participants
HELMo (Haute Ecole Libre Mosane) est la première organisation à participer. Elle a reçu ce 12 septembre des vélos pour un mois. 
« Les 9000 étudiants et 900 membres du personnel de la Haute Ecole HELMo sont régulièrement interpellés pour adopter des modes de déplacement actifs et contribuer à faire de Liège une ville cyclable. La Cellule HELMo en Transition a donc saisi l’occasion de proposer une autre mobilité pendant un mois à une dizaine de collègues. Nous sommes déjà engagés en matière de politique cyclable. Ces trois dernières années, nous avons réalisé une bourse aux vélo et une vidéo teasing pour la promotion du vélo. Nous participons, toujours plus nombreux, aux challenges vélo de la Wallonie et nous avons récemment placé près de 200 places de parkings vélo sécurisés sur nos huit implantations liégeoises. Enfin, nous avons été accompagnés par la Cellule Mobilité d’AKT for Wallonia (ex-UWE) pour un audit vélo. Aujourd’hui nous sommes labellisés entité « Tous vélo-actifs » et nous espérons que de plus en plus de collègues et étudiants rejoindront la dynamique, explique David Gabriel, coordinateur de HELMo en Transition.
Mi-octobre, c'est le média de proximité Qu4tre (ex-RTC Liège) qui participera à ce test. Il reste encore des disponibilités pour les organisations qui voudraient rejoindre HappyShifter dans les prochains mois.
[bookmark: _s31x226713iz]Le vélo une solution pour les déplacements domicile-travail en croissance
[bookmark: _Hlk176772281]Les déplacements à vélo ont augmenté de  49,1 % entre 2017 et 2021 (enquête 2021 du diagnostic mobilité). Selon une récente étude de SD WORX,  le vélo a autant la cote que la voiture de société. 13 % des travailleurs choisissent le vélo comme avantage dans le cadre d’un plan cafétéria ou d'une rémunération flexible, soit autant que pour la voiture de société.
Des avantages fiscaux sont accordés tant à l'employeur qu’au travailleur, comme la mise à disposition de vélos d'entreprise, la mise en place de projets de location de vélos ou l'indemnité vélo (exonérée d’impôt jusqu’à 35 cents du km pour les revenus 2024 - déclaration fiscale de 2025 - pouvant aller jusqu’à maximum 3500 € / an).
Ces dispositifs nouveaux à destination des employeurs (plans cafétéria, budget mobilité, indemnité vélo…) constituent des incitants et des arguments dans les politiques RH.
En pratique
https://happyshifter.be 
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Tel : +32 (0)487 96 46 73  
· Pour qui ? Les organisations situées en province de Liège : entreprises, asbl, centres de coworking...
· Peloton de 5 à 10 collègues
· Prêt de vélo (15 types de vélos) et d’accessoires
· Accompagnement : explications, atelier mécanique, coaching, assurance, application mobile, séance de débriefing pour expliquer les solutions vélo aux employeurs et aux équipes.

A propos de HappyShifter
HappyShifter est une solution « clé-sur-porte » pour les entreprises et organisations souhaitant opérer un transfert modal de leur personnel vers le vélo. Il s’agit de changer le regard sur le vélo en proposant un coaching et un test de différents types de vélos pendant 1 mois. HappyShifter est une initiative de CycloLibre, menée avec le soutien du Service Public Fédéral Mobilité et Transports.
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