[bookmark: _GoBack]PERSBERICHT

Schüco verwent Premium Partners met dinner in the sky in Antwerpse Havenhuis

Op vrijdag 21 september nodigde raam- en deurenproducent Schüco haar twaalf Premium Partners uit om het voorbije jaar te evalueren, maar ook om samen een blik op de toekomst te werpen. Dit jaar werd met het Havenhuis in Antwerpen voor een zeer passende locatie gekozen. Dankzij innovatieve software speelde Schüco immers een belangrijke rol bij het ontwerp en de ontwikkeling van de uitzonderlijke gevel van het gebouw. Orgelpunt van de zonnige septemberdag was een feestelijk ‘dinner in the sky’, verzorgd door topchef Vicky Geunes. 

Voorafgaand aan het gastronomische luik gaf country manager Geert Michels een exclusieve inkijk op de langetermijnstrategie van Schüco. Joep Römgens, product manager Schüco Benelux, onthulde op zijn beurt in avant-première het nieuw schuifsysteem ASE 67 PD, dat met haar elegante design alweer een absolute blikvanger beloofd te worden. Daarna bezorgden het prachtige uitzicht en de culinaire hoogstandjes van Vicky Geunes alle aanwezigen een onvergetelijke afsluiter. 

“De Premium Partners mogen wel eens in de bloemetjes gezet worden”, stelt Geert Michels van Schüco: “Dankzij hen beschikt de eindgebruiker altijd over een vakman in zijn buurt, die gespecialiseerd is in privéwoningen en werkt met 100% Schüco systeemproducten, dus zowel de profielen als de accessoires. Zo is men meteen ook zeker dat alles perfect op elkaar is afgestemd, zowel tijdens de productie als bij de montage”, concludeert de heer Michels.

Schüco – Systeemoplossingen voor ramen, deuren en gevels

Schüco International KG ontwikkelt en verkoopt systeemoplossingen voor ramen, deuren en gevels. Met wereldwijd meer dan 4.750 werknemers streeft het bedrijf ernaar op haar domein de leider te zijn op het vlak van dienstverlening en technologie, vandaag en in de toekomst. Naast milieuvriendelijke producten voor residentiële en commerciële gebouwen, biedt de gebouwschilspecialist ook consultatie en digitale oplossingen aan, in elke fase van het project – van het basisidee tot het design, de fabricatie en de installatie. Over de hele wereld werken 12.000 fabrikanten, ontwikkelaars, architecten en investeerders samen met Schüco. Het bedrijf is actief in meer dan 80 landen en realiseerde in 2016 een omzet van 1,46 miljard euro. Bezoek voor meer informatie www.schueco.be 


