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FALSO ESPIRITUAL, UNA INDAGACIÓN SOBRE LA FUNCIÓN RITUAL DE LOS OBJETOS Y SU RESIGNIFICACIÓN 

Galería RGR
FRANCISCO MUÑOZ. FALSO ESPIRITUAL 20 de abril -15 de junio, 2024

Galería RGR, referente por la representación de artistas contemporáneos y reconocidos maestros de la abstracción, el Op-Art y el arte cinético, presenta la exposición individual Falso espiritual del artista Francisco Muñoz. Curada por Paola Santos Coy, esta muestra invita a los espectadores a sumergirse en un ambiente que evoca la esencia de un templo, explorando la espiritualidad contemporánea a través de una fusión única de pinturas y esculturas.
Muñoz se embarca en un diálogo visual entre lo sagrado y lo contemporáneo, empleando composiciones geométricas, campos de color vibrantes y símbolos inspirados en murales arqueológicos prehispánicos. Su obra se nutre de una amplia gama de referencias culturales, fusionando elementos del diseño industrial, el arte mexicano moderno y el arte prehispánico con influencias de la cultura japonesa.
El núcleo de Falso espiritual radica en la exploración de la función ritual de los objetos y su presentación en entornos museísticos. Muñoz desafía a los espectadores a reflexionar sobre el significado y valor de las imágenes, cuestionando cómo percibimos el arte y los símbolos en relación con su contexto histórico y social. A través de una cuidadosa dislocación de elementos formales de diversas manifestaciones artísticas y culturales, el artista crea una experiencia única que invita a la contemplación y al cuestionamiento.
La paleta de colores vívidos y los símbolos arraigados en la historia y cultura de México se entrelazan con formas inspiradas en la arquitectura y escultura modernas, así como en objetos arqueológicos de diversas culturas. Esta amalgama de influencias crea un ambiente en el que los espectadores se ven inmersos en un diálogo entre lo antiguo y lo contemporáneo, lo local y lo global.
En Falso espiritual, Muñoz sitúa a los espectadores en el centro de una pregunta por la fragilidad del significado de las imágenes y la manera en que nos relacionamos con ellas. A través de su práctica multidisciplinaria, el artista desafía las convenciones establecidas y nos invita a explorar las intersecciones entre lo espiritual, lo estético y lo contemporáneo.
¿Dónde habitan las formas?
Para el artista tlaxcalteca, las formas no son simplemente entidades estáticas, sino que cobran vida en un espacio que evoca la sacralidad de un templo. A través de composiciones geométricas y campos de color, esta serie de pinturas y esculturas de Francisco Muñoz nos invita a reflexionar sobre el aura que les rodea y su conexión con la espiritualidad en la contemporaneidad. 

En su investigación Muñoz desplaza elementos y recursos formales de diversas épocas y culturas, desde la arquitectura y escultura modernas de México hasta la pintura mural prehispánica y objetos arqueológicos mesoamericanos. Esta amalgama de influencias nos lleva a considerar que los símbolos no están limitados por el tiempo o el espacio, sino que habitan en la intersección de la historia y en el imaginario colectivo, trascendiendo fronteras culturales y temporales.
En la serie Falso espiritual, la utilización del color y los simbolismos murales provenientes de sitios arqueológicos como Cacaxtla, Teotihuacán y Tajín, despiertan una reflexión profunda sobre la relación entre el espectador y la obra de arte en su contexto espacial. Muñoz emplea una paleta de colores diversa en sus pinturas, transformando las formas a través de una suerte de transmutación cromática. Además, su proceso de "movilizar fragmentos de vestigios arqueológicos" implica explorar las formas y superficies de estos murales prehispánicos, brindándoles una nueva vida y significado en el contexto contemporáneo.	Comment by Majo Campos: sinonimo

Esta práctica invita a cuestionar cómo el espacio de exhibición y la disposición de las obras influyen en nuestra interpretación de su valor simbólico y ritual. La teatralidad presente en la presentación de piezas prehispánicas en museos, combinando elementos originales con reproducciones, añade una capa adicional de complejidad a la manera en que percibimos y nos relacionamos con estos objetos. El artista se sumerge en la indagación de la función social y ritual de estos objetos, desafiando al espectador a considerar cómo los espacios de exhibición moldean nuestra comprensión de lo sagrado y lo ritual en el arte.
Con su capacidad para movilizar el peso de la historia a través de una mirada fresca y contemporánea, Francisco Muñoz se posiciona como una figura destacada en el panorama artístico actual, invitando a los espectadores a reimaginar el significado del arte en el mundo contemporáneo.
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Sobre Galería RGR

RGR ha surgido como una fuerza impulsora y una referencia a través de la combinación de arte global moderno y contemporáneo en la Ciudad de México. La galería inició sus operaciones en 2018 presentando una gran muestra individual de Carlos Cruz-Diez, y representa a reconocidos maestros de la abstracción, y el arte cinético. Desde el 2023, RGR amplió su programa artístico para incluir un grupo significativo de artistas contemporáneos que exploran cuestiones de colonialismo, raza, género y sexualidad revisando críticamente las tendencias del arte moderno.
 
La galería representa actualmente cuatro legados históricos y el trabajo de catorce artistas contemporáneos con diferentes líneas de investigación, procesos y géneros, que afrontan los desafíos del milenio con su perspicacia creativa. RGR fomenta el diálogo en torno al legado de las vanguardias históricas del siglo XX y las expresiones artísticas multidisciplinarias más innovadoras de nuestros tiempos. La galería acogió las primeras exposiciones individuales en Latinoamérica de artistas como Jeppe Hein en 2021, Ding Yi en 2022 y Mathias Bitzer en 2023.

Para más información viste www.rgrart.com

Acerca del artista
 
[bookmark: _Int_jkKBisql]Francisco Muñoz, (Tlaxcala, México, 1986). La práctica multidisciplinaria de Francisco Muñoz incluye escultura, dibujo, collage, pintura, textiles e instalación. Se formó como artista en la Escuela Nacional de Pintura, Escultura y Grabado, La Esmeralda, Ciudad de México, y posteriormente en la Escuela Nacional de Bellas Artes, Lyon, como parte de una estancia artística. Su obra se sitúa entre el cuestionamiento y el análisis de las identidades nacionales, sobre todo en términos estéticos. El artista es originario de Tlaxcala, lugar crucial en el imaginario producido por la historia oficial de México en cuanto al periodo de la Conquista. Por medio de esta posición, Muñoz se aproxima a las imágenes y símbolos de lo precolombino como parte de los discursos del presente que son necesarios explorar y cuestionar. 
 
Uno de los ejes principales de su obra es la relación que tienen los objetos con distintos contextos y cómo se pueden reordenar sus significados mediante modificaciones materiales, asociaciones conceptuales o intervenciones con pintura. Las posibilidades que representa la adaptación de los objetos a diferentes ámbitos son clave para la práctica de Muñoz: la identidad de cada pieza parte de la multiplicidad, del encuentro entre sus significados “de origen” y aquellos que asimila, tanto en el proceso de la labor artística como en el punto de encuentro con sus espectadores. Este sincretismo conecta directamente lo conceptual con lo material, línea sobre la cual se desenvuelve su obra. El trabajo de Muñoz se encuentra en la Colección Alain Servais (Bélgica) y en diversas colecciones privadas en México. Actualmente vive y trabaja en la Ciudad de México. 

Sobre la curadora
 
Paola Santos Coy, (Ciudad de México, 1974). Entre 2012 y 2023 fue directora del Museo Experimental el Eco de la Dirección General de Artes Visuales de la UNAM. Cuenta con una licenciatura en Historia del Arte por la Universidad Iberoamericana de la Ciudad de México (1995- 2000), y maestría en Crítica Visual por el California College of the Arts de San Francisco (2007 – 2009). Ha sido curadora asociada del Museo Tamayo Arte Contemporáneo, ciudad de México (2003 – 2007), y curadora del Museo de Arte Carrillo Gil, ciudad de México (2001 – 2003).

Entre sus proyectos como curadora independiente destacan: Jesús Rafael Soto. La inestabilidad de lo real, co-curadora con Tatiana Cuevas, Galería RGR, Ciudad de México (2023); Horizontes, Proyecto de arte público de Las Artes Monterrey, Monterrey (2022); estar-los-unos-con-los-otros, Simposio Internacional de Teoría de Arte Contemporáneo (SITAC), Ciudad de México (2013); Ensayos de Geopoética, 8a Bienal de Mercosur, curadora adjunta a la Dirección artística de José Roca, Porto Alegre (2011); y previamente La naturaleza de las cosas, curadora, Biennial of the Americas, Denver (2010).
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