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Over Boondoggle
Boondoggle is één van de toonaangevende communicatiebureaus in België.  Het bureau werd opgericht in België in het jaar 2000 onder de naam i-merge en groeide de afgelopen jaren uit tot een bloeiend bedrijf met 60 medewerkers in de Leuvense vestiging. In 2007 veranderde de naam van i-merge naar Boondoggle. Het bureau wordt beschouwd als een ‘thought leader’ in de communicatie-industrie. Alhoewel het agentschap zijn wortels heeft in de interactieve boom van het jaar 2000, is het bureau inmiddels uitgegroeid tot een full service agentschap qua middelen.
Een greep uit de klantenportefeuille van Boondoggle :


Dexia, Nike, Stichting Marketing, Electrabel, Immotheker, Kinepolis, Tiense Suiker, Dreamland, sp-a, Stad Leuven, ...
De visie van Boondoggle op communicatie
De ontstaansgeschiedenis van Boondoggle maakt dat “digitaal denken” onze manier van werken sinds dag één heeft beïnvloedt. Waar de communicatiesector nu pas begint te beseffen hoe marketing, communicatie en consumenten anders moeten benaderd worden willen merken nog relevant zijn voor consument, weet Boondoggle, los van het gekozen medium, perfect om te gaan met de mondige, geconnecteerde en actieve consument.
Die visie maakt dat Boondoggle de competenties in huis heeft om merken te bouwen op een manier die verder gaat dan het klassieke eenwegscommunicatie van de merk-belofte. Deze filosofie die we zelf “Beyond the Promise” noemen, houdt in dat we :

· ... op zoek gaan naar we werkelijke eigenheid van een merk of organisatie om tot een merkbelofte te komen die door z’n bewijsvoering overtuigt.

· ... de consument beschouwen als een persoon die meer doet dan enkel consumeren. We gaan er standaard vanuit dat het publiek onderling genetwerkt is, feedback geeft en zelfs content produceert.

· ... communicatie zien als meer dan een vehikel dat een boodschap moet overbrengen. In onze ogen dient communicatie steeds nuttig te zijn voor z’n publiek : door de informatie, conversatie of interactie-waarde.

Onze filosofie resulteert in concepten en campagnes die duurzame merken bouwen. Daarbij trachten we het publiek niet enkel te “bereiken” maar vooral te “engageren” met de merken waarvoor we werken. Het voordeel van deze aanpak is dat de resultaten van onze acties hierdoor heel tastbaar en meetbaar worden. Meer dan enkel de perceptie van het merk te beïnvloeden, zetten onze concepten en campagnes mensen aan tot concrete actie : van het geven van feedback tot en met het mee beïnvloeden van het maatschappelijk debat.
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