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Le prestataire de services de mobilité européen poursuit rigoureusement l’extension de son réseau d’approvisionnement en carburants alternatifs

Noordwijkerhout, 9 février 2022 – Le prestataire de services de mobilité européen DKV Mobility renforce l’extension de son réseau d’approvisionnement en GNL et permet désormais à ses clients d’accéder à plus de 300 stations de GNL dans dix pays qui sont l’Allemagne, l’Autriche, la Belgique, les Pays-Bas, l’Italie, la France, l’Espagne, la Pologne, la Suède et la Finlande. Ce faisant, DKV Mobility propose aussi le plus vaste réseau d’approvisionnement en GNL indépendant de toute marque qui couvre plus des deux-tiers de toutes les stations GNL d’Europe.

Sur la voie d’une mobilité plus durable dans le secteur des transports, le GNL (gaz naturel liquéfié) et le bioGNL (gaz naturel bio liquéfié) comptent parmi les principales alternatives aux carburants classiques. Les transporteurs et les entreprises de logistique peuvent, grâce à leur engagement, faire baisser les émissions de CO2 de leurs véhicules de près de 20% (GNL) voire de près de 90% (bioGNL) par rapport aux véhicules diesel. 

« D’avoir atteint les 300 stations GNL est pour nous une étape importante qui nous incite à continuer à promouvoir la transition énergétique dans notre secteur », affirme Sven Mehringer, directeur général Energy & Vehicle Services de DKV Mobility. Pour répondre à la demande croissante en carburants alternatifs, DKV Mobility affilie tous les ans 5 000 stations-service en privilégiant les stations multi-énergies qui proposent également des carburants alternatifs tels que le GNL, le GNC, le GPL ou l’hydrogène. La promotion active du passage à des carburants alternatifs est en phase avec l’objet social de  DKV Mobility : Mener la transition vers un avenir efficace et durable de la mobilité (To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility).
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DKV Mobility permet dès à présent à ses clients d’accéder à plus de 300 stations GNL dans dix pays. (Photo : DKV Mobility)
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DKV Mobility
Depuis plus de 85 ans, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique et emploie actuellement plus de 1 400 personnes. De la prise en charge sans argent liquide à des points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV Mobility propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte partout en Europe. En 2020, l’entreprise a réalisé un volume de transactions de 9,3 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées par plus de 213 000 clients actifs. En 2021, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la dix-septième fois consécutive.

4

image1.jpeg




image2.jpeg




