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Communiqué de presse


Agency.com\TBWA, une des agences préférées de Facebook

Agency.com\TBWA s’est vue remettre le PMD Apps badge de la part de Facebook. Le Preferred Marketing Developer Program de Facebook a pour objectif de mettre en avant  les développeurs qui créent des applications afin de rendre le social marketing plus facile, efficace et respectueux des membres de la plateforme.

Pour devenir membre de ce programme, Agency.com\TBWA a démontré sa capacité à apporter un soutien efficace au marketeers et à étendre de manière mesurable les fonctionnalités primaires de Facebook. « Devenir un partenaire de choix de Facebook met en valeur la qualité du travail que nous produisons au jour le jour » confie Xavier Laoureux, Managing Director d’Agency.com\TBWA. « Cette importante reconnaissance est aussi à attribuer à SMARTS\TBWA, notre département spécialisé en médias sociaux, pour son apport stratégique et sa contribution dans l’élaboration des concepts des applications. »

L’obtention de Facebook PMD Apps badge permet donc à Agency.com\TBWA de faire partie du club très fermé des agences préférées de Facebook. A ce titre, elle sera suivie par Facebook, régulièrement soumise à des reviews et amenée à maintenir un haut niveau d’excellence. 
[bookmark: _GoBack]https://developers.facebook.com/preferredmarketingdevelopers/  


Pour plus d’informations, veuillez prendre contact avec Xavier Laoureux – Managing Director Agency.com\TBWA - xlaoureux@agency.com - +32 2 792 16 59
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