	

	



	
	
  
Chirey celebra su segundo aniversario en México regalando una Tiggo 2 Pro

· Descubre cómo participar en el gran concurso de Chirey con motivo de su segundo año en nuestro país. 
· El ganador se unirá a la familia Chirey con una flamante Tiggo 2 Pro, uno de los modelos más vendidos de la firma en México y el mundo. 


Ciudad de México, 10 de julio de 2024.- Hace dos años, Chirey encendió su motor en México, el cual es impulsado por la alta tecnología, comodidad, seguridad, calidad e inteligencia de la industria automotriz. Con ese poder se puso en marcha un viaje con propósito llevar a sus clientes hacia un recorrido de grandeza y conducción única en el mercado. 
Desde su llegada a nuestro país en 2022, el compromiso central de la marca china de alcance global ha sido traer lo más avanzado de su portafolio automotriz, concediendo al usuario mexicano diferentes opciones de movilidad vanguardista, gracias a una tecnología holística y un robusto sistema de investigación de nuevas energías, liderando así el camino hacia un futuro con cero emisiones. 
En el marco de su segundo aniversario en México, Chirey celebra en grande a través de ofertas especiales y regalos increíbles. Por eso, la firma automotriz china regalará una Tiggo 2 Pro, uno de sus modelos más vendidos dentro del segmento al que pertenece, gracias a su tecnología y propuesta de precio, desde $319,900, en México y el mundo.
¿Cómo participar? Solo tienes que adivinar cuántas cajas de Tiggo Toys caben dentro de una Tiggo 2 Pro, y el que más se acerque al número, o adivine en el menor tiempo, será el afortunado ganador. Recuerda que la promoción es válida del 8 de julio al 8 de agosto, a nivel nacional. 
El Tigre fue elegido para protagonizar los Tiggo Toys, ya que en algunos países Asia simboliza grandeza, valor y poder, cualidades que encarnan el espíritu de Chirey. ¡Haz tus cálculos y regístrate en chirey.mx/segundoaniversario! 
La Tiggo 2 Pro es una SUV urbanamente inteligente, con detalles vanguardistas, luces ambientales, espacio sumamente cómodo, conectividad inalámbrica y diseño exterior atractivo con quemacocos. Cuenta con un motor 1.0 litros turbo de 101 hp y 110 libras -pie de torque, acoplado a una transmisión CVT. 
¿Cómo puedes participar para ganártela?
1. Visita https://www.chirey.mx/segundoaniversario
2. Regístrate
3. Adivina cuántas cajas de Tiggo Toys caben en la Tiggo 2 Pro
4. Y listo, si eres el que adivinó, o más se acercó al número correcto en el menor tiempo posible, felicidades, ya ganaste.
¡No tienes excusas! Participa en http://chirey.mx/segundoaniversario y pisa el acelerador para unirte a la familia Chirey en este verano de celebración. Consulta los términos y condiciones en chirey.mx 
Sobre Chirey 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022, en su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 20 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medio ambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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