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Escapadas nocturnas, lagos y desconexión: las tendencias de viajes que tienes que marcar en el mapa en 2022

· Pinterest comparte una selección de las ideas más inspiradoras e interesantes que la gente explorará este nuevo año para vacacionar.
 
Santiago, Chile. Diciembre de 2021.- El verano recién inicia y con él, las ganas de comenzar el 2022 viajando. De acuerdo con Pinterest, la plataforma de inspiración, las tendencias que marcarán las vacaciones del próximo año, tienen que ver con lugares que nos conecten con la naturaleza y aventuras que inician cuando cae el sol.
En su informe denominado Pinterest Predicts, la plataforma dio a conocer una lista completa de lo que se viene, basada en las búsquedas emergentes que han registrado incrementos en comparación con el año pasado. A continuación, te contamos algunas de las tendencias principales de VIAJES:

Escapadas de medianoche
El 2022 será marcado por aventuras que inician una vez que cae el sol. La gente prefiere la tranquilidad de la noche para explorar la naturaleza y perderse bajo las estrellas. Esta tendencia, que viene de la mano de la generación Z, explora la estética nocturna como tema de fotografía, sobre todo ahora que los teléfonos celulares sacan mejores fotos que nunca; esto lo vemos en el incremento de las búsquedas:

· Viaje en auto aesthetic: +2 veces
· Bioluminiscencia aesthetic: +95 %
· Río han de noche: +65 %
· Mar playa de noche: +150 %
· Londres de noche: +2 veces

Recuerda que en Pinterest, puedes planificar tu próximo viaje, al igual que los creadores Yaya y Lloyd (@hloblog), quienes comparten listas de destinos de viaje e ideas para hacer escapadas. 

“En nuestra opinión, Londres es mejor de noche. Lo mismo ocurre con los viajes. ¡Y los paseos por la playa! Este año nos inclinamos por las aventuras nocturnas que nos permitirán ver pueblos, ríos o grandes ciudades desde una distinta y encantadora perspectiva”, señalan.

Desconexión con todo incluido
La nueva aventura es escapar a paraísos de dulce pereza y ocio. La gente quiere materializar sus sueños en destinos vacacionales donde no haya que mover un dedo. Aventureros de la generación X, millennials y boomers buscan paquetes todo incluido, como los siguientes:

· Mejores resorts todo incluido x2
· Ropa para vacaciones en resort +60 %
· Paquetes de boda todo incluido +80 %
· Resort aesthetic x2
· Caribe todo incluido +70 %

Qué ha-lago
En 2022 los lagos tendrán su lugar bajo el sol. Las personas cambiarán la primera línea de playa por aguas de interior. Entre la generación X y los boomers se avecina un regreso al agua dulce para el año que viene. Resorts junto a lagos, botes flotantes y casas en el lago, ¡todo pasa en el agua!

· Resort en lago x2
· Botes flotantes pequeños +90 %
· Ropa para viajes al lago x3
· Planos de casa de lago +40 %
· Verano en lago aesthetic +180 %

Inicia tu año de aventura en Pinterest, donde puedes encontrar desde los outfits ideales para esos días de relajo, hasta los sitios más paradisíacos para explorar. Para ver todas las tendencias de 2022, haz clic aquí.

Metodología:
(1)   Análisis global de Pinterest, junio de 2021.
(2)   Pinterest, análisis de las búsquedas en inglés, global, julio de 2019 a junio de 2020 en comparación con julio de 2020 a junio de 2021.
(3)   Pinterest, datos de búsquedas, global, período del análisis de octubre de 2019 a septiembre de 2021.
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