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Любимият смартфон е по-близо от всякога с 0% лихва на лизинг от А1

· До 28 февруари вземи нов смартфон с 0% лихва за 24 месеца с план от А1.
· Промоционалната кампания включва марки като Apple, Honor, Samsung Xiaomi и други.
· Ще намериш своя модел в магазините на A1 или онлайн на A1.bg.

През февруари клиентите на А1 могат да се възползват от специална оферта за избрани смартфони на лизинг с 0% лихва за 24 месеца с план от телекома. Кампанията, която ще продължи до 28 февруари, обхваща широка гама устройства от различни категории, които да отговорят на разнообразните нужди – от флагмани, представящи най-новите иновации на пазара, до по-достъпни модели с отличен баланс между производителност и издръжливост. В промоционалната селекция попадат смартфони на водещи марки, сред които Apple, Honor, Xiaomi, Huawei и Samsung.
Ето и част от моделите, включени в кампанията на А1: 
Apple iPhone 15 
[bookmark: _GoBack]iPhone 15 предлага стабилна производителност, елегантен дизайн и достъпност. С 6.1-инчовия Super Retina XDR OLED дисплей, картината е ясна, контрастна и богата на цветове, независимо дали гледате видео, работите или използвате социалните мрежи. А с 48 MP основна камера в комбинация с 12 MP ултраширокоъгълен сензор улавяте важните моменти с лекота. Смартфонът разполага и с 12 MP предната камера – идеална за селфита и видеоразговори. Устройството е снабдено с A16 Bionic чип, благодарение на който се справя безпроблемно с игри, работа с няколко приложения едновременно и още много задачи. Сред останалите предимства са 5G свързаност за бърза и надеждна връзка, универсалният USB-C порт, улесняващ зареждането, и издръжливата батерия, която ви осигурява целодневна работа без притеснение. До края на февруари iPhone 15 128 GB може да бъде закупен от А1 за 43,32 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra.
Honor Magic7 Lite 
Honor Magic7 Lite е смартфон, създаден за динамичния начин на живот, с изключителна устойчивост на удари, вода и екстремни температури от -30° C до +55° C. С HONOR Ultra-Bounce Anti-Drop Technology 2.0 устройството е защитено от падане до 2 метра, а с трислойна водоустойчива структура – и от 360 градуса напръскване. Моделът е не само издръжлив, но и елегантен. С титаниево покритие, 7,98 мм дебелина и тегло от 189 грама, той е изключително лек и удобен за употреба. А с голямата батерия от 6600 mAh и AI режим за пестене на енергия, устройството обещава дълги часове без зареждане, поддържайки ритъма на забързаното ежедневие. Дисплеят му е AMOLED с размер 6.78 инча и резолюция 2700 x 1224 пиксела за истинско визуално удоволствие, а камерата с 108 MP основен сензор ви позволява да заснемете ярки и детайлни снимки. Под корпуса му работи Qualcomm Snapdragon 6 Gen 1 – осемядрен процесор, осигуряващ бързина, ефективност и безпроблемно мултитаскинг изживяване. Honor Magic7 Lite 5G 256 GB може да бъде закупен от А1 за 12,48 лева на месец на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra.
Xiaomi Redmi Note 13 Pro 5G
Xiaomi Redmi Note 13 Pro 5G предлага отличен баланс между мощ, издръжливост, стил и иновативни технологии. 6.67-инчовия AMOLED дисплей с 120Hz опресняване осигурява плавна и наситена картина, идеална за мултимедия и игри. А камерата е истинска находка за любителите на фотографията. Основният 200 MP сензор улавя детайлите с впечатляваща точност, а допълнителните 8MP ултраширока и 2MP макро камери осигуряват гъвкавост за перфектни кадри при всякакви условия. Селфи камерата също не изостава – с нея всяка снимка е достойна за споделяне. Производителността е на ниво, благодарение на мощния процесор Snapdragon 7s Gen 2 и 5G свързаността. Бърза работа, плавни преходи и отлична енергийна ефективност – Redmi Note 13 Pro 5G е готов за всяка задача, без компромиси. Батерията от 5100 mAh издържа цял ден, а 67W бързото зареждане гарантира, че дори за броени минути устройството ще бъде готово за нови предизвикателства. Смартфонът се предлага срещу 10,80 лева на месец за 24 месеца с план Unlimited Ultra от А1.
Пълната селекция от смартфони с 0% лихва през февруари може да откриете на A1.bg.




























[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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