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SENNHEISER ET CRESTRON INTENSIFIENT LEUR COOPERATION AUTOUR DES SOLUTIONS DE CONFERENCE 
Ce partenariat s’articule autour des axes de contrôle transparent, de facilité d’intégration et de performance exceptionnelle

Las Vegas, 07 juin 2018 – Lors du salon InfoComm, le spécialiste de l’audio Sennheiser (InfoComm stand C1660), membre du programme de partenariat intégré de Crestron, annonce que son nouveau microphone de plafond TeamConnect Ceiling 2 sera entièrement compatible avec la plateforme de système de contrôle Crestron. Cette annonce s’inscrit dans la poursuite de la collaboration des deux sociétés, simplifiant l’intégration et optimisant les possibilités de contrôle d’interface des utilisateurs. 

Le protocole ouvert Sound Control Protocol (SSC) de Sennheiser sera utilisé dans plusieurs API Crestron pour les besoins de contrôle et configuration à distance. C’est le cas de TeamConnect Ceiling 2, qui permet l’accès à distance des paramètres audio, le passage en mode silencieux et le contrôle personnalisable des LED.

TeamConnect Ceiling 2, dont le lancement est prévu au 4ème trimestre 2018, est équipé de la technologie de beamforming adaptative automatique, qui lui permet de se focaliser sur la voix d’un locuteur où qu'il se trouve dans la salle. Ce microphone de plafond révolutionnaire propose également le support des réseaux Dante et Power over Ethernet, et sera entièrement compatible avec les interfaces et surfaces de contrôle Crestron, conférant bien plus de contrôle et de flexibilité aux installations d’entreprise.  
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Les meilleurs partenaires de l’industrie
« Sennheiser collabore avec Crestron depuis plusieurs années. Aussi nous sommes ravis de poursuivre ensemble le développement des possibilités d’intégration mutuelles », déclare Nick Pemberton, Head of Global Business Development, Business Communication, chez Sennheiser. « En optimisant nos solutions conjointes pour le marché des entreprises, nous proposons des gains d’efficacité opérationnelle et de performance aux intégrateurs et aux utilisateurs. »

« Nous n’en sommes qu’aux débuts de ce que nous prévoyons de faire ensemble et nous entrevoyons un formidable potentiel pour le TeamConnect Ceiling 2 », ajoute Bob Bavolacco, responsable des partenariats chez Crestron. « Sennheiser jouit d’une expérience exceptionnelle des solutions audio et d’entreprise et nous voyons ici un formidable potentiel maintenant que les microphones de plafond vont faire partie de l’esthétique et des fonctionnalités des salles de conférence. »

Rendez-visite à Sennheiser au salon InfoComm 2018, Hall central, stand C1660 et North Hall, stand N1427.

A propos de Crestron
Chez Crestron, nous développons l'intelligence qui intègre la technologie pour fournir des expériences et des environnements exceptionnels. Nos solutions de contrôle et d'automation à destination des marchés résidentiels et tertiaires permettent aux utilisateurs de gérer des environnements complets depuis un simple bouton. Il est possible de contrôler la distribution AV, l'éclairage, les stores, les systèmes de sécurité, le CVC afin de fournir plus de confort, de commodité et de sécurité. Tous nos produits sont conçus et construits pour fonctionner ensemble comme un système complet ce qui permet de gérer et de contrôler l'ensemble du système depuis une plateforme unique.
 
Nous disposons de 90 bureaux composés d'équipes qui fournissent un support commercial, technique et de formation 365 jours par an. En plus de son siège mondial à Rockleigh dans le New Jersey, Crestron possède des bureaux commerciaux et techniques à travers les États-Unis, le Canada, l'Europe, l'Asie, l'Amérique latine et l'Australie. Découvrez le monde de Crestron en visitant le site www.crestron.com.

A propos de Sennheiser
Sennheiser façonne le futur de l’audio – une vision fondée sur plus de 70 ans de culture de l’innovation, qui est profondément enracinée au sein de l'entreprise. Le groupe, né en 1945, a su se hisser parmi les plus grands fabricants mondiaux de casques, microphones et systèmes de transmission sans fil tout en conservant son esprit d’entreprise familiale. Il compte aujourd’hui 20 filiales commerciales et des partenaires commerciaux de longue date dans plus de 50 pays et possède ses propres unités de production en Allemagne, en Irlande et aux États-Unis. Sennheiser emploie près de 2 800 salariés dans le monde, tous unis par la même passion pour l’audio. Dirigé depuis 2013 par Daniel Sennheiser et le Dr. Andreas Sennheiser, la troisième génération de la famille à la direction de l’entreprise. En 2016, le groupe Sennheiser a réalisé un chiffre d’affaires de 658,4 millions d’euros. www.sennheiser.com
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