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Automatisch gegenereerde beschrijving]DKV Mobility team in België neemt Lien Drieghe aan boord
Brussel, 24 mei 2023 – DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betalingen onderweg, heeft een nieuwe accountmanager. Lien Drieghe is sinds begin april aan de slag als accountmanager voor de Belgische markt en zal zich vooral toeleggen op de verschillende producten en diensten binnen het fleet en eMobility segment. 

Lien Drieghe
Lien komt over van de Cronos Groep waar ze actief was als HR Advisor. Ze heeft haar sporen verdiend in HR en IT en vooral dat laatste zal ervoor zorgen dat ze goed gewapend is om de digitale producten van DKV Mobility in de markt te zetten.

Michel Kerremans, Manager Field Sales Belux bij DKV Mobility, is blij met de nieuwe aanwinst. “DKV Mobility staat voor grote uitdagingen. De markt evolueert continu en we gaan geen enkele uitdaging uit de weg. Met Lien in ons team krijgen we meer ademruimte om onze klanten nog beter te servicen.”

Lien Drieghe: “Ik ben al een tiental jaar aan de slag in diverse functies waarbij het klantencontact telkens primeerde. Ik kijk ernaar uit om ook bij DKV Mobility klanten te dienen en samen naar oplossingen te zoeken. Mijn grote interesse in IT-gerelateerde diensten en de specifieke markt waarin DKV Mobility actief is, zal bijdragen om snel ingewerkt te geraken.”

Contactgegevens Lien Drieghe: lien.drieghe@dkv-mobility.com












Over DKV
DKV Mobility kent een achtergrond van ~ 90 jaar doelgerichte groei en is het toonaangevend Europees B2B-platform voor betalingen en oplossingen onderweg. Met onze DKV Mobility service cards kunnen onze ~ 301.000 actieve klanten hun voertuigen tanken en opladen binnen Europa’s grootste energie-overstijgende acceptatienetwerk. Hierin bevinden zich ~ 63.000 conventionele tankstations, ~ 468.000 elektrische laadpunten en ~ 20.000 tankstations voor alternatieve brandstof. Verder is DKV Mobility vooraanstaand provider van betaaloplossingen voor Europese tolheffingen, mobiliteitsoplossingen zoals dienstverlening aan voertuigen bij ~ 30.000 servicestations en innovatieve digitale oplossingen. Onze efficiënte financiële dienstverlening omvat tevens btw-restitutie (VAT Refund) vanuit onze rol als toonaangevend provider op het gebied van toloplossingen. Met ~ 1.900 medewerkers realiseerde DKV Mobility in 2022 een transactievolume van ~ €17 miljard en een omzet van ~ €621 miljoen. Onze bedrijfsdoelstelling is het aansturen van de transitie naar een efficiënte, duurzame toekomst voor mobiliteit.

Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
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