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CONTPAQi® anuncia nuevo Presidente Ejecutivo y nueva Directora General Ejecutiva para impulsar su liderazgo en el sector

· René Martín Torres Fragoso, actual Presidente y Director General, es el nuevo Presidente Ejecutivo; por su parte, Marlene García Padilla, actual Directora de Operaciones, asume la posición de Directora General Ejecutiva.
· Para el Presidente Ejecutivo, los negocios pueden seguir contando con un aliado para transformar sus procesos, facilitar la toma de decisiones, así como la optimización de un enfoque total en su productividad y crecimiento.
Ciudad de México, a 20 de febrero de 2023.- CONTPAQi®, la plataforma líder en software empresarial y contable de México, anunció hoy cambios en su estructura. Así, René Martín Torres Fragoso, actual Presidente y Director General, es el nuevo Presidente Ejecutivo; por su parte, Marlene García Padilla, actual Directora de Operaciones, queda como Directora General Ejecutiva de la firma fundada en 1984.

“Los cambios organizacionales en las grandes compañías forman parte de su camino al éxito. Durante años, hemos sido protagonistas de la evolución de la contabilidad en México, donde de la mano de la tecnología, los negocios pueden contar con un aliado que les permita transformar sus procesos y les facilite la toma de decisiones, así como la optimización de un enfoque total en su productividad y crecimiento; hoy, desde el papel de Presidente Ejecutivo llevaremos ese impulso al siguiente nivel”, explicó René Martín Torres Fragoso.

Al frente de CONTPAQi® por más de 25 años como Director General y como cofundador por 39 años, el Dr. René Martín Torres Fragoso es uno de los precursores de la industria del software en el país. Su experiencia se extiende así a casi cuatro décadas. Desde que fundó Computación en Acción, CONTPAQi® al día de hoy, ha sido figura clave en la revolución de la contabilidad en México.

Esto mientras diferentes organizaciones empresariales, instituciones educativas de nivel medio y superior e institutos internacionales de la talla de Great Place to Work Institute han reconocido su liderazgo empresarial, labor y calidad humana. Ahora, el Dr. René Martín Torres Fragoso y Marlene García Padilla impulsarán en sinergia un trabajo en equipo desde sus nuevos puestos estratégicos.

Marlene asume la nueva posición de Directora General Ejecutiva luego de 30 años en CONTPAQi®, tiempo en el que ha cosechado una experiencia clave en el sector de la tecnología y los sistemas de la información. Este camino la ha llevado desde su egreso de la Universidad en los inicios de su carrera, hasta ahora.

“Poco a poco, las mujeres hemos ocupado espacios importantes dentro de las industrias de la tecnología y la información; sin duda, CONTPAQi® es un claro ejemplo de ello. Aquí comencé mi carrera profesional, y junto a un gran equipo de talento, hemos reafirmado nuestra posición como un claro referente dentro del ecosistema de soluciones tecnológicas para las compañías del país. Ahora, desde la Dirección General sin duda seguiremos este objetivo, al tiempo que enfrentamos nuevos desafíos”, comentó Marlene García Padilla.

Ingeniera en Sistemas Computacionales por parte del ITESO de Guadalajara, Marlene cuenta con una Maestría en Desarrollo Humano y Organizacional por la UNIVA y un MBA Global por la Universidad de Cataluña y OBS School, adicionalmente cursó el Programa de Perfeccionamiento Directivo D1 en el IPADE Business School y una certificación en Coach Ontológico con mención honorífica de la UNAM, además de una certificación de Coach por Fortalezas de Gallup.

Los ajustes fueron decididos en la Asamblea Ordinaria de Accionistas de CONTPAQi®, espacio estratégico desde el cual la firma definió la nueva etapa organizacional, en un contexto en el que el liderazgo y el compromiso con los colaboradores definen la filosofía de CONTPAQi® para alcanzar sus metas.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial que simplifica procesos administrativos, contables, de nómina y comerciales de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de fortalecerlas. Surgió en México en 1984 como la primera empresa de software empresarial que revolucionó los procesos contables en el país. Su misión es transformar los procesos empresariales con herramientas inteligentes que permitan a las organizaciones y profesionales, renovarse digitalmente, que les faciliten la toma acertada de decisiones, reduzcan tiempos en la preparación de la data para el cumplimiento de las obligaciones fiscales y que optimicen la operación del negocio, facilitando así, el enfoque total en la productividad y el crecimiento. Para satisfacer las necesidades de cada empresa, sin importar su etapa de madurez, ofrece más de 15 soluciones a más de un millón de usuarios en México, mismas que son escalables y adaptables a micro, pequeñas y medianas empresas en todo el país (MiPyMEs). CONTPAQi® tiene oficinas en 12 de las ciudades más importantes: Tijuana, Chihuahua, Hermosillo, Monterrey, Culiacán, Guadalajara, León, Puebla, Ciudad de México; Morelia, Veracruz, y Mérida. Es Proveedor Autorizado de Certificación (PAC) con la mayor participación de mercado donde más de un millón empresas utilizan sus servicios. Además, aprueban satisfactoriamente auditorías del Servicio de Administración Tributaria (SAT) en cuanto disponibilidad de servicio, seguridad de la información y soporte técnico. 
Para más información visita: https://www.contpaqi.com/
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Facebook: https://www.facebook.com/CONTPAQi 
Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
Youtube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@contpaqi 
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