


Generar compromisos individuales y colectivos para vislumbrar una mejor realidad, la tarea en el inicio de la Séptima Edición del Sustainable and Social Tourism Summit en León, Guanajuato

León, Guanajuato, a 31 de agosto de 2023. El Sustainable and Social Tourism Summit, el evento de turismo sustentable y socialmente responsable más importante de Iberoamérica, ha dado inicio a su séptima edición en la hermosa ciudad de León, Guanajuato por segundo año consecutivo. Líderes, expertos y profesionales de la industria turística se reunieron en las actividades iniciales para comenzar a abordar temas cruciales relacionados con la sostenibilidad y el impacto social en el turismo.
Ceremonia de inauguración:
El primer día del evento estuvo marcado por una ceremonia de inauguración que reunió a una distinguida lista de participantes, incluyendo autoridades gubernamentales, líderes de organizaciones internacionales y representantes del sector turístico. Entre los destacados participantes se encontraban:
· Lic. Diego Sinhué Rodríguez Vallejo, Gobernador del Estado de Guanajuato, quien expresó su compromiso con la promoción de un turismo sostenible y social en la región.
· Dr. Fernando Mandri Bellot, Presidente del Comité del Sustainable and Social Tourism Summit, quien resaltó: “Queremos que todos se vayan con una tarea y compromiso de hacer un mundo mejor, ¡vamos a la acción!”
“Creemos que no existe mejor forma de avanzar y generar cambio que juntándonos, dialogando, buscando y encontrando soluciones que adapten nuevas herramientas que repliquen buenas prácticas, rediseñen políticas públicas y, en definitiva, encuentren entre todos, nuevas y mejores maneras de hacer las cosas, porque generar un verdadero desarrollo, justo y responsable, es una deuda pendiente que tenemos como sector, para con las comunidades locales y el medio ambiente”, enfatizó Fernando Mandri Bellot, al inaugurar oficialmente el evento más importante de Iberoamérica que ha revolucionado e impulsado el turismo sustentable y socialmente responsable
· Ing. Marco Antonio Espinosa Magaña, Director General de Sustentabilidad Turística y representante del Secretario de Turismo de México, Miguel Torruco Marqués.

· Mtro. Juan José Álvarez Brunel, Secretario de Turismo del Estado de Guanajuato.
· Señor Dirk Glaesser, Director de Turismo Sostenible de la Organización Mundial del Turismo, quien compartió perspectivas internacionales sobre el turismo sostenible.
· Señora Isabel Novoa, Presidenta de la Organización Internacional de Turismo Social.
· Lic. María Isabel Ortiz, Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial del
Estado de Guanajuato.
· Lic. Alejandra Gutiérrez Campos, Presidenta Municipal de León, quien compartió la visión de la ciudad para un turismo responsable y beneficioso para la comunidad local.
· Sr. Jair Urriola, Secretario Ejecutivo de la Comisión Centroamericana de Ambiente y Desarrollo.
· Sr. Carlos Tejeda, Coordinador de Cultura de UNESCO México.
· Lic. Juan Enrique Suárez del Real Tostado, Presidente de la Asociación de Secretarios de Turismo de México (ASETUR).
La inauguración del Sustainable and Social Tourism Summit marcó el inicio de tres días de diálogos, paneles y discusiones sobre cómo el turismo puede ser una fuerza positiva para el cambio social y ambiental. Los participantes se unen con el propósito de explorar soluciones y compartir mejores prácticas que puedan impulsar la transformación positiva en la industria turística.
Se entregó por segunda ocasión el Premio al Turismo Sostenible y Social de Iberoamérica cuyo objetivo es reconocer las acciones e iniciativas de carácter permanente desarrolladas por asociaciones, empresas, organizaciones de los sectores privado, público y social, que apuestan por un turismo sostenible, solidario y socialmente responsable, y que resultan ejemplares e inspiradoras para el desarrollo de un nuevo modelo turístico a nivel global.
Los ganadores fueron:
En la categoría “Organizaciones de la Sociedad civil” el ganador es: Senderismo sin límites, proyecto presentado por la Fundación Eres de Chile. Recibió el premio: Glenda Durán Caro.
En la categoría “Micro, Pequeña y Mediana Empresa” el ganador es: Tour Vivencial - Valle del Colca, proyecto presentado por Giardino Tour Operador de Perú. Recibió el premio: Lourdes Pérez-Witch.
En la categoría “Empresa de dimensión nacional o internacional” el ganador es: Digitalización y acceso a mercados de proyectos de turismo sustentable y comunitario en México, proyecto presentado por Rutopía de México. Recibió el premio: Nubia Murillo.
En la categoría “Sector Público” se declaró empate entre dos iniciativas: Colibrí Viajero, proyecto presentado por la Secretaría de Turismo del Gobierno de la Ciudad de México y Expo Verde #AhorraTeTocaATi, proyecto presentado por Expo Verde Convenciones Puebla. Recibieron el premio: Nathalie Desplas y Humberto Domínguez, respectivamente.
El jurado decidió otorgar una mención especial al proyecto: La Inspiración, postulada por la organización del mismo nombre en Costa Rica.
Sesiones y reuniones de Asociaciones, Cámaras, Gobiernos y Organismos.
Además de la inauguración, este día se llevaron a cabo algunas sesiones y reuniones de trabajo de Asociaciones como: ASETUR (Asociación de Secretarios de Turismo de México A.C.), Asociación Nacional de Autoridades Ambientales Estatales (ANAAE), Asociación Femenil de Ejecutivas de Empresas Turísticas (AFEET), GIZ Caribe Circular - PROCEP - Intercambio manejo de residuos en hoteles, Grupo Técnico Observatorio de Turismo de Guanajuato, Organización Internacional de Turismo Social (ISTO), Bélgica y Sostenibilidad en Hoteles by Hospitalitas.

Acerca del Sustainable & Social Tourism Summit® 
Considerado el evento de turismo sustentable y social más importante de Iberoamérica, el Sustainable & Social Tourism Summit realizó su primera edición en 2017. En sus 6 ediciones anteriores, el “Summit” ha reunido a más de 3,150 participantes, 250 conferencistas internacionales y nacionales. Sus speakers han venido de más de 35 países de los 5 continentes y ha contado con la participación de todos los estados de la República Mexicana. 
#	#	#
Contacto con medios: 
Miguel Ángel Robles / Alchemia Communications Group
mrobles@alchemia.com.mx 
Para más información sobre el evento y los temas que se abordarán en esta séptima edición del Sustainable and Social Tourism Summit, visita nuestro sitio web  https://sustainablesocialtourism.org/
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