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Miami Spice: Saborea lo mejor de Bal Harbour Village durante Agosto y Septiembre
· La amplia oferta gastronómica de Bal Harbour Village volverá a ser parte de Miami Spice, el evento que reúne comensales internacionales para degustar platillos únicos por un solo precio.
Bal Harbour Village, 28 de agosto, 2024.- Los meses de Miami Spice, en Bal Harbour Village están de regreso, ofreciendo a los amantes de la gastronomía la oportunidad de disfrutar de comidas excepcionales a precios especiales durante los meses de agosto y septiembre.
La industria gastronómica en Miami es una de las más variadas, pues la ciudad cuenta con una abundante diversidad cultural, lo que se ve reflejado en la extensa escena gastronómica que Bal Halbour tiene para ofrecer. 
Miami Spice brinda una oportunidad única para explorar la vibrante escena gastronómica, al poder disfrutar de menús especiales elaborados por chefs de renombre en una variedad de restaurantes locales. Ya sea que busques una comida relajada durante el día o una cena elegante por la noche, Miami Spice ofrece opciones para todos los gustos con opciones que van desde:
· Almuerzos y brunches de 3 tiempos por $35 USD
· Cenas de 3 tiempos por $60 USD
La oferta gastronómica de Bal Harbour incluye a sus aclamados restaurantes de Bal Harbour Shops como Aba y Le Zoo, así como Artisan Beach House parte de The Ritz-Carlton Bal Harbour y Atlantikós de The St. Regis Bal Harbour Resort.
Si eres un amante de la gastronomía internacional y experiencias elevadas, puedes reservar este viaje culinario en la página oficial de Miami Spice en Bal Harbour Village. 
### 
 
Acerca de Bal Harbour Village 
 
[bookmark: _Int_tyOlDoKk][bookmark: _Int_cWjOTwII]Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua cristalina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo. 
 
[bookmark: _Int_sylYqN0x]Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más deseados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique. 
 
Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL 
 

CONTACTOS DE PRENSA: 
 
Ximena Chávez | Sr. PR Executive 	 
ximena.chavez@another.co   
 
Rodrigo De Alba | Client Services Manager	 
rodrigo.dealba@another.co   
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