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Art Access Card, el exclusivo pase de Bal Harbour Village que pone lo mejor de la escena artística de Florida en tus manos

· Bal Harbour Village ofrece a  huéspedes y residentes esta  tarjeta que forma parte del programa Unscripted Bal Harbour, creado en 2013 para acercar el arte local de Miami a los visitantes de esta exclusiva zona, que además se ha convertido en un destino cultural de lujo. 
· Con el Art Access Card, huéspedes y residentes tienen acceso gratuito a los museos más destacados del sur de Florida como The Bass, Lowe Art Museum y MoCA, entre otros. 

Ciudad de México, a 15 de marzo de 2023. Situado en el extremo norte de Miami Beach, Bal Harbour Village–un brillante enclave de estilo impecable y contemporáneo, con prístinas playas de arena blanca–, brinda a sus huéspedes y residentes la oportunidad de disfrutar gratuitamente de las instituciones de arte más destacadas del sur de Florida a través del Art Access Card.

Los huéspedes interesados en recibir la exclusiva tarjeta, que da acceso a la escena artística más destacada del destino, solo deben acercarse al concierge de su hotel para realizar el registro y obtener la información correspondiente que les permitirá explorar recintos como:
· The Bass
· de la Cruz Collection
· (Patricia & Phillip) Frost Art Museum
· HistoryMiami Museum
· Institute of Contemporary Art (ICA)
· Jewish Museum of Florida
· Lowe Art Museum
· The Margulies Collection at The Warehouse
· Museum of Contemporary Art (MoCA)
· Museum of Discovery & Science (Fort Lauderdale)
· YoungArts
· NSU Art Museum Fort Lauderdale
· Pérez Art Museum Miami (PAMM)
· Rubell Museum
· The Wolfsonian-FIU
Por su parte, los habitantes de la zona también podrán obtener el Art Access Card al acudir con un comprobante de domicilio e identificación al Bal Harbour Village Hall.
Bal Harbour Village es una de las zonas más exclusivas de Miami, con una gran oferta de hoteles premium como The  Ritz-Carlton, The St. Regis, Beach Haus y Sea View, así como restaurantes de autor y boutiques de lujo que invitan a disfrutar del ambiente cosmopolita de este lugar ubicado en Florida. 

Además de las múltiples amenidades con las que cuenta, este complejo turístico sabe de la importancia que tiene el arte contemporáneo en Miami, por lo que quiere brindar lo mejor de esta escena, con un pase exclusivo que sin duda es indispensable para los amantes de los museos y las galerías. 

Esta tarjeta forma parte del programa Unscripted Bal Harbour, el cual fue creado en 2013 como una iniciativa para acercar el arte local de Miami a los visitantes de esta exclusiva zona, que además se ha convertido en un destino cultural de lujo. 

Para conocer más acerca del Art Acces Card y el programa Unscripted Bal Harbour, por favor visite Arts & Culture Bal Harbour. 

# # #

Acerca de Bal Harbour Village
Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible
situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua
prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo
centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas
internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas
de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a
los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach
Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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