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EL TEATRO TELCEL SE ILUMINA DE DORADO CON EL CONCIERTO GOLDEN SYMPHONY DE FERRERO ROCHER CON LUCERO Y MIJARES



Ciudad de México 28 de noviembre 2022.- El pasado 23 de noviembre, Ferrero Rocher iluminó de dorado el Teatro Telcel con su ya tradicional, pero inigualable concierto navideño Golden Symphony 2022, el cual este año estuvo a cargo de Lucero y Mijares, acompañado de una orquesta sinfónica e invitados especiales y cuyos fondos serán destinados a Reino Animal, para continuar con la protección del Jaguar en México y construir la zona de liberación de los jaguares que se pueden reintegrar a la naturaleza. 

Alrededor de las 20:30 hrs la conductora Paola Rojas apareció en el escenario para presentar a quienes serían los protagonistas de la noche, el talentoso duo mexicano Lucero y Mijares, quienes ofrecieron una emotiva velada, que deleitó al público con hermosas melodías navideñas además de sus éxitos musicales como “El privilegio de amar”.

El evento contó con la presencia de celebridades como Paola Rojas, Gretel Valdes, Haydee Navarra, Anette Michel, Adianez Hernández, Jose Luis Rodríguez, entre otros. 

Al finalizar el concierto, Lucero y Mijares aprovecharon para agradecer a todos los espectadores por haber formado parte de tan importante celebración y sobre todo por haber contribuido con la misión benéfica de Ferrero Rocher.

Si no pudiste asistir, podrás disfrutar del concierto de Golden Symphony de Ferrero Rocher en la transmisión especial de Navidad el 10 de diciembre a las 19:00 hrs por el Canal Las Estrellas.

Te invitamos a celebrar esta época y compartir momentos dorados. ¡Ferrero Rocher te desea felices fiestas!
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Para más información, sigue las redes sociales de Ferrero Rocher México con #FerreroRocher y #GoldenSymphony2022 y etiquetando a @ferrerorochermx.



Acerca de Grupo Ferrero

Grupo Ferrero inició sus actividades comerciales en México a mediados de los años 80, operando con distribuidores locales. En 1992, se estableció la filial Ferrero de México, S.A. de C.V. en la ciudad de Guadalajara (Jalisco). Ferrero ha desarrollado el negocio de la importación, venta, distribución, promoción y comercialización de algunas de sus marcas líderes como: Ferrero Rocher, Raffaello, Ferrero Collection, Kinder Sorpresa, Kinder Bueno, Kinder Delice, Kinder Chocolate, Kinder Maxi, Nutella y Tic Tac consolidando su presencia en el país. En México, Ferrero es unos de los líderes en el mercado de la confitería de chocolate. En febrero de 2012, se anunció la construcción de una planta de producción en San José Iturbide, Guanajuato; la cual inició operaciones en junio del 2013. La planta cuenta con 4 líneas de producción: Kínder Sorpresa, Kínder Delice, Kínder Chocolate y Nutella. También exporta a otros países del Norte, Centro y Sudamérica. La presencia de Ferrero en el país va más allá de sus operaciones comerciales e industriales. Ferrero tiene programas de responsabilidad social como Kinder Joy of Moving, que promueve la actividad física en los niños, Programas con Agricultores de Cacao, El Santuario Jaguar de Kinder y la Reconstrucción de escuelas de Ferrero Rocher.
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