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Louez la petite maison pour soutenir la grande maison !


Jette, le 15 octobre 2015 – Le projet de construction de la toute première Maison Ronald McDonald belge prend forme et ce, avec le soutien de la marraine de l’asbl : Kim Gevaert. Afin de soutenir la construction de cette maison, la Happy House est lancée dès aujourd’hui.

Une maison qui rassemble les familles

La première Maison Ronald McDonald belge ouvrira ses portes en 2016 sur le terrain de l’ « Universitair Ziekenhuis » sur le campus de Jette. Une Maison Ronald McDonald offre un lieu de vie aux familles d’enfants hospitalisés. Au cœur de cette maison, les parents et les frères et sœurs ont la possibilité de loger à quelques pas de l’hôpital afin de limiter la distance physique qui pourrait séparer leur domicile de l’hôpital où est soigné l’enfant. 

Une maison qui se dessine dans l’espace et dans le temps

[bookmark: _GoBack]Ce projet de longue haleine, annoncé fin 2013, se concrétise: les plans sont prêts et approuvés. Cette maison passive sera une véritable prouesse architecturale. Lovée sous terre au cœur-même d’une colline, elle s’intégrera en toute harmonie à la nature qui l’entoure. Elle disposera de 10 chambres familiales privées et d’espaces communs – une cuisine, un salon, un jardin, … – où chacun pourra, quand il le décide, échanger et se reposer dans une ambiance non médicalisée. Le premier coup de pelle sera donné au cours du premier trimestre 2016 pour une ouverture prévue en décembre de la même année.

« En tant que maman, j’imagine le déchirement que cela doit être de voir son enfant hospitalisé mais aussi le besoin presque vital de vouloir rester tout prêt de lui tout en voulant rester proche et disponible pour le reste de la famille » témoigne Kim Gevaert, ambassadrice de l’asbl Fonds Ronald McDonald pour les Enfants.

Nous sommes très reconnaissants envers nos partenaires exclusifs Janssen Pharmaceutica, Griffith Laboratories, Redevco et McDonald’s Belgique et ses 23 franchisés qui ont rendu ce projet réalisable. 
Une petite maison pour soutenir la grande maison 

Une toute nouvelle initiative renforcera cette année la récolte de dons annuelle : The Happy House. Il s’agit d’une petite maison mobile qui parcourra tout le pays pour s’installer dans quelques endroits exceptionnels. Les personnes qui le souhaitent pourront réserver une nuit insolite dans cette Happy House à 100€ la nuitée et y loger entre le 30 octobre et le 11 novembre. 

Une nuit sur le thème d’Halloween au cœur de l’Abbaye de Villers-la-Ville, un séjour avec coucher de soleil au fil de l’eau au Lac de l’Eau d’Heure, une bouffée d’iode à la côte belge ou encore une nuit seul au monde à l’abri du Stade Cristal Arena de Genk habituellement grouillant de monde, voilà l’expérience unique que l’asbl Fonds Ronald McDonald pour les Enfants leur propose de vivre. L’occasion aussi de découvrir les coulisses du stade, de suivre les pas d’un guide qui vous dévoilera tous les secrets de Villers-la-Ville et bien d’autres moments riches en émotions. L’argent versé sera intégralement consacré à la construction de la Maison Ronald McDonald.
 
Pour de plus amples informations au sujet de l’asbl ou pour réserver une nuit dans la Happy House, surfez vite sur www.fondspourlesenfants.be. 

***

Pour de plus amples informations, veuillez contacter: 
Kristel Muls – McDonald’s Belgique – 02 716 04 50 
Karima Ghozzi – PRIDE – 0485 12 77 79 – karima.ghozzi@pr-ide.be 
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 – isabelle.verdeyen@pr-ide.be 
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