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Wim Feyen nieuwe Marketing Manager Sophos Benelux

[bookmark: _GoBack]Oosterhout, 11 februari 2020 – Wim Feyen is als nieuwe Marketing Manager voor Sophos in de Benelux aangesteld. In zijn functie zal Feyen zich met verschillende activiteiten bezighouden. Hierbij zal hij zich niet alleen richten op de overall (marketing)strategie en het verbeteren van de brand awareness. Er zal ook een belangrijke rol zijn weggelegd voor de focus op eindklanten, dit uiteraard in samenwerking met Sophos-resellers. Daarnaast wil Feyen zich ook toeleggen op het ontwikkelen van kwalitatieve leads.

Wim Feyen (33 jaar) heeft zijn sporen binnen de IT-marketing ruimschoots verdiend. In de afgelopen negen jaar werkte hij zowel aan de distributie- als aan de vendorzijde. Voordat hij als Head of Marketing Benelux & Nordics voor Kaspersky aan de slag ging, was Feyen werkzaam als Commercial Marketing Manager Benelux voor Lenovo. Hier maakte hij voor het eerst kennis met Eric Farine, destijds Country Manager Lenovo en op dit moment als Sophos’ Regional Director Benelux een directe collega van Feyen.

Feyen: “Ik kijk enorm uit naar de komende periode. Met Sophos’ portfolio aan security-oplossingen richten we ons zowel op de KMO’s als op de ‘enterprise’-omgeving. In samenwerking met onze partners kunnen wij vanuit Marketing inspringen op het potenieel van deze markten samen.”

Wim Feyen woont in Hechtel (België, Limburg). Hij beschikt over een Bachelor in Bedrijfsmanagement, behaald aan de Hogeschool Limburg (2007). Vervolgens behaalde hij een Master Handelswetenschappen aan de Universiteit Brussel (2009), om er nog een jaar Strategic Management aan te voegen aan de Katholieke Universiteit Leuven (2010).
 













Over Sophos
Als wereldwijde leider in next-gen cybersecurity beschermt Sophos meer dan 400.000 organisaties in meer dan 150 landen tegen de meest geavanceerde cyberdreigingen. Aangedreven door SophosLabs, een wereldwijd team voor threat intelligence en data science, beschermen de cloudgebaseerde en AI-aangedreven oplossingen laptops, servers, mobiele devices en netwerken tegen immer evoluerende cyberaanvaltechnieken waaronder ransomware, malware, exploits en phishing. 

Het cloudgebaseerde beheerplatform Sophos Central integreert het volledige portfolio van Sophos’ next-gen oplossingen (waaronder de endpointoplossing Intercept X en XG next-gen firewall) in een enkel ‘gesynchroniseerd beveiligingssysteem’ dat via een set API's toegankelijk is. Sophos verkoopt zijn oplossingen en diensten via een wereldwijd kanaal van meer dan 47.000 partners en Managed Service Providers. Sophos stelt zijn innovatieve commerciële technologieën via Sophos Home ook beschikbaar aan consumenten. Het bedrijf heeft zijn hoofdkantoor in Oxford (VK) en wordt op de London Stock Exchange onder het symbool ‘SOPH’ verhandeld. Voor meer informatie: www.sophos.com. 

Voor meer informatie, interviewmogelijkheden of beeldmateriaal:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816.
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