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Transportate a Japón sin salir de México en este lujoso lugar
Nobu Hotel Los Cabos te sumerge en la cultura japonesa con su diseño y hospitalidad inigualables.
Ciudad de México, a 23 de septiembre de 2024- ​Japón es reconocido por su incomparable hospitalidad, un enfoque que va más allá del simple servicio, anticipando y satisfaciendo las necesidades de los visitantes con atención minuciosa y un profundo respeto. Esta práctica, profundamente enraizada en las costumbres japonesas, no solo garantiza una vivencia memorable, sino que también crea un ambiente de tranquilidad y lujo. La cortesía japonesa se refleja en cada aspecto, desde la recepción en una posada tradicional hasta el diseño de los jardines zen, diseñados para promover la paz interior y estimular la reflexión.
Imagina vivir la esencia de la cultura japonesa sin salir de México. Nobu Hotel Los Cabos ofrece precisamente eso: una experiencia que captura la serenidad y el lujo típicos de Japón, en un escenario de ensueño frente al océano. Este hotel combina de manera impecable la estética minimalista japonesa con la riqueza cultural de Baja California, creando un entorno donde el lujo se entrelaza con la tranquilidad.
Al llegar a Nobu Hotel Los Cabos, los huéspedes se sumergen en un oasis de calma y sofisticación. La arquitectura del hotel, con tonos neutros y detalles minimalistas, evoca una sensación de serenidad. Los espacios están diseñados para promover el bienestar, con interiores que combinan materiales naturales y una disposición armónica que invita a la relajación.
Nobu Hotel Los Cabos proporciona una inmersión completa en la cultura japonesa. Desde los ofuros en las habitaciones —bañeras de madera que evocan las tinas tradicionales japonesas— hasta degustaciones de sake guiadas por sommeliers y mixólogos expertos. Los huéspedes pueden participar en clases de sushi y disfrutar del jardín japonés del hotel, donde la tradición de Hanami permite contemplar la belleza de las flores. Además, la identidad visual del hotel se inspira en el arte Suminagashi, un estilo japonés que utiliza agua y tinta para crear patrones fluidos y coloridos, añadiendo una capa adicional de elegancia a la experiencia.
La propuesta gastronómica en Nobu Los Cabos es otro viaje sensorial. Aunque el menú del restaurante Nobu fusiona la comida japonesa con la peruana, ofrece platillos insignia como camarones al tempura, bacalao negro miso y sashimi de aleta amarilla, que conservan los sabores auténticos de Japón. Nami Champagne Bar by Krug complementa esta experiencia con creaciones como ceviche de langosta, tartar de hamachi con lichi y tacos crujientes de algas con atún rojo, que resaltan la frescura de los ingredientes y la delicadeza de la preparación.
Y para quienes prefieren una comida más íntima, el servicio a la habitación permite disfrutar de auténticos platillos inspirados en la gastronomía japonesa, como ramen de cerdo o wagyu Gohan, en la comodidad de su propia habitación, donde tradición y modernidad se fusionan.
El bienestar es otro pilar de Nobu Hotel Los Cabos, cada habitación está diseñada como un refugio de calma, con una decoración que invita a la tranquilidad. Esencia Wellness Spa ofrece una amplia variedad de tratamientos que promueven la relajación y el equilibrio integral, como masajes que liberan tensiones y faciales que rejuvenecen la piel, permitiendo a los huéspedes sumergirse en un estado profundo de renovación.
Para aquellos que buscan una experiencia que combine la cultura japonesa con el lujo y la serenidad, Nobu Hotel Los Cabos es la elección perfecta. En este rincón de la costa mexicana, es posible transportarse a la esencia de Japón sin necesidad de salir del país. Nobu Hotel Los Cabos redefine el concepto de hospitalidad, lujo y confort, brindando una experiencia inolvidable.

Para conocer más de Nobu Hotel Los Cabos y reservar una experiencia culinaria inolvidable en Ardea Steakhouse por favor visita www.LosCabos.NOBUHotels.com
###
Acerca de Nobu Hotel Los Cabos Creado y detallado por el famoso chef japonés, el chef Nobu Matsuhisa y el actor ganador de un premio de la Academia, Robert De Niro, el concepto de Nobu Hotel trae una experiencia iluminadora y única a las costas de Cabo San Lucas. La propiedad de 200 habitaciones combina a la perfección el minimalismo japonés contemporáneo con materiales y acabados mexicanos naturales de origen local. El exclusivo restaurante y bar Nobu está ubicado frente a la playa del océano Pacífico ofreciendo la famosa experiencia Nobu con una vista extraordinaria. El complejo de playa cuenta con amplias instalaciones que incluyen espacios para eventos y reuniones, un lujoso spa, tiendas minoristas, así como una variedad de experiencias gastronómicas y de descanso únicas. Para obtener más información visita www.LosCabos.NOBUHotel.com.
RCD Hotels® es la compañía encargada de la promoción, comercialización y operación de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago; en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo, así como los nuevos Aloft y Marriott Piantini en Santo Domingo. Y en México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos, UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya: el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido sólo para adultos. Además de las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen; así como su más reciente apertura - AVA Resort Cancun - bajo el concepto all-inclusive de lujo para toda la familia.
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/
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