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E-mobility: 100 procent groene stroom in het laadnetwerk van DKV Mobility
DKV Mobility garandeert voor 2024 en 2025 100 procent groene stroom bij laadtransacties 
met de DKV Card +Charge

Noordwijkerhout, 28 maart 2025 - DKV Mobility, toonaangevend platform voor internationale mobiliteitsservice, geeft een sterk signaal voor duurzame mobiliteit af met het verkrijgen van certificaten van oorsprong van groene stroom voor het complete laadvolume dat in de loop van 2024 tot stand is gebracht met gebruik van de DKV Card +Charge. Hiermee garandeert mobility service provider DKV dat iedere met de DKV Card +Charge geladen kilowattuur in 2024 voor de volle 100 procent uit hernieuwbare energiebronnen afkomstig was. Klanten van DKV Mobility dragen dus bij aan een succesvolle energietransitie en kunnen daarbij ook nog eens de eigen CO2-balans verbeteren. De certificaten van oorsprong voldoen aantoonbaar aan de RE100-criteria. DKV Mobility stelt zich als doel om ook voor het lopende kalenderjaar certificaten van oorsprong te verwerven voor het totale laadvolume van zijn klanten. Met toegang tot meer dan 893.000 laadpunten heeft DKV Mobility één van de grootste EV-laadnetwerken van Europa.

“Met onze groene stroomtoezegging leveren we een aanzienlijke bijdrage aan een transparante en realiseerbare duurzame energieverzorging,” legt Sven Mehringer, Managing Director Energy & Vehicle Services bij DKV Mobility uit. “Onze klanten kunnen er volledig op vertrouwen dat ze hun elektrische voertuigen binnen het DKV Mobility acceptatienet uitsluitend opladen met stroom uit hernieuwbare bronnen. Bovendien kunnen ze dit opvoeren en aantonen op de eigen CO2-balans. Onze propositie impliceert niet alleen een versterkt geloof in ons als betrouwbare partner, maar onderstreept tevens onze commitment naar een klimaatvriendelijkere toekomst.”

Een certificaat van oorsprong is een elektronisch attest waarmee bevestigd wordt dat de in het Europese laadstroomnet gevoede stroom uit hernieuwbare energiebronnen voortgekomen is. Het certificaat betekent een naadloze en transparante oorsprongscheck en voorkomt extra betaling voor ecostroomlevering.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com
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E-mobility: DKV Mobility garandeert 100 procent groene stroom (foto DKV Mobility)


Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.500 medewerkers en ~394.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~69.000 conventionele tankstations, ~893.000 EV-laadpunten (per 12/2024) en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2023 behaalde DKV Mobility een omzet van 714 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 12/2024, tenzij anders vermeld  

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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