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HELLO KITTY, TU COMPAÑERA INSEPARABLE EN ESTE REGRESO A CLASES 



Ciudad de México, xx de julio de 2020 – Está por comenzar un nuevo año de escuela, y además de nuevas cosas por aprender, podrás disfrutar de algo súper importante: ¡la amistad! Y no importa la distancia, porque Hello Kitty y sus amigos te acompañarán durante este año, siendo tus mejores compañeros en clase. 

Lo primero que necesitarás en este nuevo ciclo escolar es una mochila para llevar tus útiles y mantenerlos organizados. Tú decides cómo elegirla: con ruedas o sin ellas, en un solo color o con combinaciones súper cool… ese modelo te acompañará durante el resto del año y te hará sonreír siempre. 

¿Ya tienes tu mochila favorita? ¡Súper! Ahora podrás llenarla con todo lo que necesitas. Inicia con tus cuadernos favoritos y no olvides ponerles una linda etiqueta[footnoteRef:0] para poder identificarlos fácilmente. Después, elige la lapicera perfecta, puede hacer match con tu mochila o simplemente ser de tu color favorito, no olvides llenarla con colores, plumas de mil colores y lápices para poder tomar apuntes. Y si tienes tareas por entregar, llévalas dentro de un lindo folder para tenerlas a la mano siempre.  [0:  Licenciatario: Granmark.] 


¡Es hora del recreo! El momento más esperado del día para disfrutar y convivir con tus amigos, también para recargar energía con ayuda de un rico lunch preparado con mucho amor Para eso necesitas una práctica lonchera[footnoteRef:1], y Hello Kitty tiene los modelos más lindos para ti.  Llénala con un sándwich, fruta y una práctica botella[footnoteRef:2] para tu bebida favorita.   [1:  Licenciatario: Ruz. ]  [2:  Licenciatario: Regalos Siglo XXI.
 Licenciatario: Carvajal.] 


Tu regreso a clases estará lleno de sonrisas con Hello Kitty. ¡Prepara tu lista de útiles con tu compañera ideal de aventuras y prepárate para iniciar un ciclo escolar lleno de emociones!



# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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