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Meli+ Total: el programa de lealtad que te da beneficios para acceder a Max 
 
· Gasta menos y disfruta más de tus series, películas, documentales, realities, animaciones, deportes en vivo y otros contenidos favoritos mientras recibes tus compras con envíos gratuitos.  
 
Ciudad de México a 29 de octubre de 2024.- Meli+, es el programa de lealtad de Mercado Libre, el eCommerce líder, que conoce a sus usuarios y busca siempre darles los mejores beneficios. En alianza con Max, la plataforma de streaming que reúne historias únicas de alta calidad, los usuarios de Meli+ Total que se suscriban por primera vez a Max tendrán un 50% de descuento durante 6 meses en el plan estándar de Max, que tendrá un costo de $99.50 al mes para que se suscriban hasta el 31 de diciembre de este año.  
 
Con su suscripción, tendrán acceso a sus contenidos favoritos, incluyendo los próximos estrenos y contenidos ya disponibles en la plataforma, entre los que se destacan series  de alta calidad como la producción original de HBO COMO AGUA PARA CHOCOLATE; películas luego de su paso por salas de cine, como ROMPER EL CÍRCULO; historias basadas en la vida real, como documentales y realities; deportes en vivo, eventos en vivo como la próxima entrega de los LATIN GRAMMY ®,  y animaciones para compartir en familia.  
  
¿Por qué suscribirse a Meli+ Total? Las ventajas son muchas, Deezer premium por 12 meses, descuentos en la categoría de Supermercado, promociones exclusivas, cashback en tus compras y rebajas en millones de productos de tus marcas favoritas en Mercado Libre con envíos gratis.  
 
Para más información: consulta este link  
 
¡Meli+ es la suscripción más inteligente!  
 
 
Sobre Mercado Libre 
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet. 
 
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW.  
 
Acerca de Max:    
Max® es una plataforma de streaming de Warner Bros. Discovery, disponible en los Estados Unidos y países de América Latina y Europa. Con una experiencia de usuario personalizada que trae historias únicas e inesperadas que van desde la programación guionada de la más alta calidad, lo mejor del contenido no guionado, así como deportes y noticias en vivo (solo en países disponibles), Max es el destino para las series originales de HBO, películas de Warner Bros., Max Originals, el universo DC, Harry Potter, la mejor programación de cocina, hogar, realities, estilo de vida y documentales de marcas líderes como Discovery Channel, Discovery Home & Health, TLC y ID, contenido infantil de Cartoon Network y Discovery Kids, animación para adultos de Adult Swim y más, en un solo lugar. 
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