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Médecins du Monde lance une campagne pour sensibiliser
les Belges au droit à la santé pour tous

· Médecins du Monde, organisation internationale médicale de développement, lance une campagne mettant en avant le manque d’accès aux soins de santé pour les plus vulnérables dans notre société.
· Une campagne basée sur une interrogation : comment réagiraient les passants en croisant dans la rue une femme enceinte ayant besoin d’aide? 
· Ce sont les personnes en situation de précarité qui ont le plus de difficultés à accéder à des soins médicaux et psychologiques, alors que ce sont elles qui en ont le plus besoin. 

En 2014, la pauvreté dans la rue capte trop peu notre regard. Nous ignorons souvent la présence des plus démunis. Ce n'est que quand des films sont tournés, des livres ou des pièces de théâtre sont écrites que les histoires tragiques attirent l'attention. Médecins du Monde s’est basé sur ce phénomène pour lancer aujourd’hui une campagne qui sera diffusée dans tout le pays. 

Dans la rue, une femme a urgemment besoin d’assistance médicale. Des passants la croisent sans la regarder. Mais dès qu’un plateau de cinéma est monté autour d’elle (avec caméras, lumières et la présence du célèbre réalisateur Jan Verheyen), quelque chose d’étrange se produit : les gens s’avancent silencieusement vers cette femme. Ils sont curieux et s’intéressent à elle. Surgit alors cette question: pourquoi la réalité ne nous touche-t-elle que lorsqu’elle prend la forme d’une fiction? 

“Le but de ce film est de donner un visage aux milliers de personnes vulnérables en Belgique n’ayant pas accès aux soins médicaux,” explique Stéphane Heymans, coordinateur des projets belges de Médecins du Monde. Dès aujourd’hui, la campagne devient virale. La femme que l’on voit dans le film est une actrice, par contre les réactions des passants sont bel et bien réelles. Un message identique est diffusé à la radio, avec la participation de trois célébrités (Deborah François - Comédienne, Thomas Gunzig – Ecrivain et chroniqueur, Alain Berliner - Réalisateur).

Un paradoxe croissant
Qu’il s’agisse de personnes en situation de précarité, de sans-papiers, de personnes sans couverture médicale, d’usagers de drogue, de sans-abris ou de travailleurs du sexe, dans notre pays, les plus vulnérables ont de grandes difficultés à accéder à des soins, alors que ce sont eux qui en ont le plus besoin. Parmi eux, 4 personnes sur 5 déclarent être en (très) mauvaise santé mais 67% n’ont pas accès aux soins. 

Autre tendance inquiétante: le Belge « moyen » tarde de plus en plus à se rendre chez le médecin. En 1997, un Belge assuré sur 10 repoussait une consultation médicale pour des raisons financières. Aujourd’hui, c’est le cas d’une personne sur 7. Ce chiffre augmente dans les groupes les plus vulnérables: 40% des chômeurs, des personnes ayant un revenu modeste ou un revenu minimum se sont déjà trouvé dans l’obligation de postposer des soins médicaux.  
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L’assurance médicale universelle est une nécessité 
Cette évolution se reflète dans les files d’attente toujours plus longues des Centres de soins de Médecins du Monde. “Dans notre Centre de soins bruxellois par exemple, chaque jour, 20 personnes environ font la file dans l’espoir de voir un médecin. Nous devons demander à 8 à 10 d’entre elles de revenir le lendemain. Nous rencontrons le même problème à Anvers,” explique  Stéphane Heymans. 

C’est pourquoi Médecins du Monde plaide auprès des autorités fédérales, régionales et communales pour une assurance médicale universelle et un accès plus aisé aux soins de santé. C’est seulement ainsi que les plus vulnérables, telle l’heroïne de notre film, seront aidés et non exclus.  

À propos de Médecins du Monde. 
Médecins du Monde est une ONG médicale fondée en 1980 en France. Elle compte 15 organisations dans le monde entier. Médecins du Monde Belgique fut créée en 1996. L’association est présente à l’étranger - Mali, Congo, Niger, Maroc, Haïti, Tunisie – et en Belgique. Médecins du Monde assiste les plus vulnérables à Bruxelles, Anvers, La Louvière et depuis peu à Ostende. Les projets belges de Médecins du Monde ne pourraient exister sans le travail et l’engagement de 455 bénévoles, membres du personnel d’accueil, infirmiers, médecins traitants ou spécialistes !

Soutenez Médecins du Monde et aidez les plus vulnérables à accéder aux soins de santé !
Devenez bénévole ou faites un don.
Rendez-vous sur www.medecinsdumonde.be

Pour plus d’information, veuillez contacter: 
Marie-Anne Robberecht
Marie-Anne.Robberecht@medecinsdumonde.be
02 225 43 49 – 0493 25 49 09
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