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TRIVVU regresa a Sabor es Polanco con un menú fusión de ingredientes locales y ritos ancestrales 
· TRIVVU, el restaurante del hotel W MEXICO CITY, estará presente nuevamente ahora en la décima edición del festival Sabor es Polanco 2024.

Ciudad de México, 5 de marzo de 2024. – TRIVVU, la famosa terraza al interior del hotel W MEXICO CITY, está lista para sorprender con un menú de alta cocina en el festín culinario de Sabor es Polanco 2024. 
El festival gourmet más importante de la Ciudad de México cumple 10 años de reunir a los grandes talentos gastronómicos del país, donde la parrilla del chef ejecutivo del hotel W MEXICO CITY, Matías Gallegillo, estará presente el próximo 9 y 10 de marzo en Jardines del Campo Marte. 
El Chef Gallegillo, reconocido internacionalmente como un maestro artesano de la carne, presentará una carta de amor a las proteínas y a la cocina sustentable en su menú. “Esta edición, los principales protagonistas de los platillos serán las fusiones, con una mezcla de ingredientes locales, ritos ancestrales, fuego, humo, y sabores que unen a América Latina”, dijo el titular de TRIVVU. 
Entre las opciones, los visitantes a Sabor Es Polanco 2024 podrán disfrutar de un delicioso salmón tartare, jengibre y aguacate. Las empanadas de cabrito, chimichurri de epazote, salsa de habanero y jarabe de flor, jitomate y chile serrano son ideales para quienes buscan una unión de hogares, donde el norte mexicano y el centro argentino narran sus propias historias en un sólo platillo. 
La ganadería sustentabilidad tendrá una entrada con el ojo de bife libre de pastoreo. Este corte se caracteriza por tener la consistencia equilibrada entre su gran sabor y su jugoso marmoleado. 
Otros clásicos de casa estarán en el menú, como es el short rib asado y la entraña, una especialidad que profesa el chef Gallegillo por su conocimiento sobre la anatomía de la res de punta a punta, y perfección en el método de cocción correcta. 
La carta cierra con unos macarrones TRIVVU, una sorpresa que exclusivamente huéspedes y visitantes del hotel conocen, sin embargo, ahora los participantes al evento podrán probar por un corto tiempo. 
Sabor es Polanco nació en noviembre de 2013 por primera vez, y este año cumplen diez años de experiencias gourmet desde Campo Marte. Este año Baja California será el estado invitado a la décima edición. El festival tiene el propósito de conjuntar en un sólo lugar a los más famosos restaurantes de la zona de Polanco y a lo mejor de la cocina nacional e internacional, donde TRIVVU, de W MEXICO CITY, estará presente para deleitar nuevamente a los visitantes a dicho encuentro. 




###
Acerca de W Hotels Worldwide 
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables, 

incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com. 

Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta melissa.aladro@another.cocon un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram. 
 
Acerca de Marriott Bonvoy® 
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com.
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