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INSPIRATO PRESENTA LAS TENDENCIAS DE VIAJE MÁS IMPORTANTES DEL 2018


· Retiros de bienestar, experiencias exclusivas por europa, viajes grupales y turismo de de aventura, son las cuatro tendencias de viaje que están marcando este 2018


Ciudad de México, a 31 de julio de 2018.– Desde destinos exóticos hasta itinerarios personalizados, hoy más que nunca los viajeros modernos tienen nuevas formas de descubrir el mundo. Este 2018, los trotamundos están optando por experiencias únicas que van más allá de las típicas vacaciones, por lo que Inspirato –el proveedor líder de en experiencias vacacionales de lujo– está preparado para hacer realidad esos sueños.

Con planificación única para cada viaje, servicio cinco estrellas y hospedaje de lujo que se adapta a cada estilo, Inspirato ofrece todo lo que los viajeros necesitan para tomar parte de las tendencias más populares de la actualidad. Entonces, ¿a dónde van y qué hacen cuando llegan? Descubra cuatro de las tendencias de viaje más importantes de 2018 y cómo Inspirato puede ayudar a hacerlas realidad.


1. Retiros de bienestar

¿Quién dice que un estilo de vida saludable se debe cambiar durante las vacaciones? Cada vez más turistas optan por viajes que les permitan continuar haciendo ejercicio, cuidar su alimentación y procurar su bienestar.

Consciente de esta tendencia, Inspirato en conjunto con hoteles y complejos turísticos aliados a nivel mundial, ofrecen amplios programas de bienestar y diversas amenidades. Por ejemplo, los resorts Six Senses Ninh Van Bay en Asia y Six Senses Douro Valley en Europa, cuentan con tratamientos de spa tradicionales, programas de entrenamiento físico y cenas saludables.

Además, varias propiedades Inspirato cuentan con una bicicleta estacionaria Peloton, haciendo fácil el mantenerse al día en su régimen de ejercicios.


2. Europa más allá de lo trillado

Los clásicos europeos como Roma y París nunca pasarán de moda, sin embargo en los últimos años, ha aumentado el número de viajeros que buscan una experiencia internacional única.

Así y para alejarse de las aglomeraciones de turistas, Inspirato ofrece impresionantes residencias en lugares como la magnífica Costa Dálmata de Croacia, el encantador pueblo histórico de Mougins en Francia y la cálida Costa del Sol en España; además de hospedaje en destinos exclusivos en alianza con algunos de los mejores hoteles del mundo como Sveti Stefan en Montenegro, Punta Ala en la costa de la Toscana y Gstaad en Suiza.


3. Viajes grupales

Cada vez son más las personas que viajan en grupo, con amigos o varias generaciones en familia, optando por compartir tiempo de calidad mientras crean experiencias memorables.

Las propiedades Inspirato son lo suficientemente extensas para que grupos grandes se diviertan y disfruten en un mismo lugar, pero conservando la privacidad y el espacio de cada integrante.

Además, con la planificación personalizada de itinerario previa al viaje y el servicio de concierge en la propiedad, los viajeros Inspirato ni siquiera tienen que preocuparse por coordinar la logística para todo el grupo.


4. Experiencias de aventura

Un número cada vez mayor de familias prefieren gastar en experiencias que en posesiones materiales. Es por ello que los miembros de Inspirato tienen acceso a un sinnúmero de exclusivas experiencias inmersivas de aventura: desde un safari en Tanzania o un lujoso crucero navegando entre los impresionantes paisajes del Ártico hasta una auténtica perspectiva local de la escena gastronómica de Italia y mucho más.

De manera adicional, el programa Bespoke custom travel para los miembros Inspirato, puede convertir cualquier viaje en una realidad al crear itinerarios personalizados de acuerdo a los deseos y especificaciones de cada viajero aventurero como el famoso "glamping" (excursiones de cinco estrellas para acampar en tiendas de campaña de lujo), profundas inmersiones en parques nacionales o prácticas de esquí de montaña llenas de adrenalina.

Para conocer estas y otras experiencias exclusivas disponibles únicamente con Inspirato o para explorar su gran variedad de opciones vacacionales de lujo, por favor visite www.inspirato.com/.

###


Acerca de Inspirato
Fundado el 1 de enero de 2011 por Brent Handler, Brad Handler y Brian Corbett, Inspirato es un proveedor de experiencias vacacionales de alta gama que ofrece acceso a más de 15,000 miembros a una selecta colección de opciones de vacaciones de lujo excepcionales, con presencia en más de 175 destinos, poniendo a disposición de sus miembros alrededor de 1,100 opciones para vacacionar en más de 500 hoteles y 300 lujosas casas. 

Los miembros del club Inspirato tienen acceso a una creciente cartera de viviendas multimillonarias en algunos de los destinos de vacaciones más solicitados del mundo y disfrutan de un servicio altamente personalizado en cada sitio: https://www.inspirato.com/ 

Facebook https://www.facebook.com/inspirato
Twitter https://twitter.com/inspirato
Pinterest https://www.pinterest.com.mx/inspirato/
Instagram https://www.instagram.com/inspirato/
YouTube https://www.youtube.com/inspirato
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