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Temporada de descuentos: oportunidad para la digitalización contable y la potenciación del e-commerce 
· Las empresas tradicionales deben acercarse a las innovaciones digitales que ofrece el e-commerce 
Ciudad de México, 13 de mayo de 2024.- Hay pocas fechas tan importantes para las empresas como la temporada de descuentos de e-commerce. Del 15 al 23 de mayo, los negocios tienen la oportunidad de participar en esta campaña digital. 

Francisco Schnaas, Country Manager de Siigo Aspel, explica las oportunidades que este periodo ofrece para las empresas: “La importancia que tienen estas temporadas de descuento, es significativa para un mercado como el mexicano”. 

“Este tipo de eventos y periodos promocionales potencian los canales digitales de las empresas y apoyan otros nuevos que ofrecen una experiencia de compra positiva con mejores condiciones para los consumidores”. 

Para Schnaas, los potenciales clientes de esta temporada saben que tienen una oportunidad para adquirir productos en línea por primera vez: “Yo creo que hay mucha gente que dice ‘oye, sé que existe el e-commerce, pero soy un comprador más tradicional, hago mis compras más a nivel físico’, por lo que el objetivo de poder llegar a esos usuarios potenciales, es convencerlos de unirse”. 
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El Country Manager de Siigo Aspel en México destaca la importancia de que las empresas ofrezcan ofertas específicas para los canales digitales, para que los consumidores se vean motivados a dar el primer paso para comprar en línea y lo vean como una experiencia positiva. 

Apunta que en el caso de la plataforma COI, de Siigo Aspel, cuando llegan este tipo de fechas de ofertas, la empresa demuestra que tiene “toda una oferta de valor”. “Claramente son nuestros productos, nuestros softwares, pero también todos los acompañamientos que se hacen a los empresarios y contadores”, señaló el directivo. 

Con herramientas como Siigo Nube, el software de gestión administrativo 100% en la nube y accesible desde cualquier dispositivo conectado a internet y COI, que es un sistema de contabilidad que mejora el control de los registros de una empresa ante el SAT, la empresa acompaña a los pequeños empresarios que quieran aprovechar las temporadas de descuentos.
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El directivo explica que, durante esta temporada, la estrategia apunta a facilitar las herramientas administrativas y contables, dependiendo del canal digital. Schnaas agrega que Siigo Aspel reducirá sus precios a un gasto mínimo (apenas 119 pesos) con el objetivo de que los clientes tengan un acceso más directo a las herramientas para mejorar sus negocios y que se vuelvan competitivos en un mercado tan acelerado. 

Menciona que uno de los obstáculos más comunes para las empresas que quieren entrar en la temporada de descuentos es el desconocimiento natural en la adopción de nuevas tecnologías.

Otro obstáculo es el cambio de mentalidad hacia decisiones digitales a largo plazo, en contraste con inversiones físicas a mediano o largo plazo. Y es que el mundo tecnológico avanza de forma acelerada gracias a la Inteligencia Artificial, que para Schnaas juega “un papel crucial” en la optimización de costos para el crecimiento de ventas.
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El aprovechamiento de la temporada de descuentos es una gran oportunidad, tanto para empresas como para consumidores. De ambos lados, se recomienda tener una estrategia clara con objetivos fijos para tener la mejor experiencia en este momento tan especial para la economía mexicana.

¿Quieres saber más? Consulta: www.SiigoAspelmexico.com      
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***   
  
Sobre Siigo-Aspel:   
  
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.   
  
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube  
  
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Siigo Latam está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Siigo Latam invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.   
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