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Bijlage 1: Gedetailleerd programma Welkomstfeest Rubenshuis

Lezing: De restauratie onthuld
Het Zelfportret van Rubens is grondig onderzocht en gerestaureerd. Het hele proces heeft meer dan een jaar geduurd. Maar wat is er in die tijd precies gebeurd? Directeur Ben van Beneden licht een tipje van de sluier. Hij vertelt over de hypermoderne technieken en de ontdekkingen die hiermee aan het licht kwamen. Nadien neemt hij de bezoekers mee naar het gerestaureerde werk en staan zij oog in oog met de meester.
Zaterdag 21 april 2018 van 11 tot 11.30 uur, van 15 tot 15.30 uur of van 17 tot 17.30 uur
Reserveren aanbevolen. Inschrijvingen via rubenshuis@stad.antwerpen.be of via 03 201 15 50 (tijdens de openingsuren van het museum)

Uniek fotomoment: Op de foto met Rubens
#demeesterleeft #AntwerpBaroque2018 #Rubensinspires
Stel u voor. U wandelt op 21 april 2018 het Rubenshuis binnen en staat even later oog in oog met de meester. U kijkt als één van de eersten ter wereld naar Rubens’ prachtig gerestaureerde Zelfportret. Dan mag een feestelijk fotomoment niet ontbreken. Ga lekker onderuit zitten op onze barokke bank en fotografeer uzelf, uw vrienden en uw familie vóór het Zelfportret. Opgelet, dit is geen gewone fauteuil. Deze zetel kijkt, fronst, wenkt, fluistert en maakt gebaren. Deze canapé voor twee kletst gezellig met u mee.
Zaterdag 21 april 2018 van 12.45 tot 13.15 uur, van 13.45 tot 14.15 uur, van 14.45 tot 15.15 uur, van 15.45 tot 16.15 uur, van 16.45 tot 17.15 uur, van 18 tot 18.30 uur.

Straattheater: Porseleinen steltenlopers
Drie fragiele porseleinen beelden in het straatbeeld trekken al van ver de aandacht. Maar als ze dan plots tot leven komen, toveren ze een onverwachte en interactieve act tevoorschijn. Laat u verleiden, geniet van hun schoonheid en kom nadien kijken naar het prachtig gerestaureerde Zelfportret van Peter Paul Rubens.
Zaterdag 21 april 2018 van 12 tot 12.35 uur, van 13.30 tot 14.05 uur, van 15 tot 15.35 uur, van 17.25 tot 18 uur.
In de buurt van het Rubenshuis

Animatie: Lichtspektakel El Circo d’- Ell Fuego
Papageno en Tamino verbazen u de hele dag met hun jongleur- en circusacts. Pulcinella de vuurspuwer zorgt doorlopend voor lichtspektakel en de Koningin van de Nacht brengt elk uur een korte barokke muziekrepertoire. Hou zeker ook de omgeving van het Rubenshuis in de gaten. Daar fladdert een trapeziste door de straten met behulp van een grote metalen kraan.
Zaterdag 21 april 2018, doorlopend van 10 tot 17 uur
In de tuin en omgeving van het museum

Workshop: Maak een eigen zelfportret
Wie doet even goed als Rubens? Jong en oud gaan zelf aan de slag en tekenen of schilderen een zelfportret. Zit er in jou een restaurateur of restauratrice verscholen? Met jouw make-

[bookmark: _GoBack]over van Rubens’ Zelfportret ziet het schilderij er misschien wel heel anders uit. Is restaureren niet jouw ding? Maak dan je eigen zelfportret. Met enkele tips van de meester neem je een prachtig werkje mee naar huis. 
Zaterdag 21 april 2018, doorlopend van 12 tot 17 uur, voor jong en oud, vanaf 5 jaar


Welkomstfeest Zelfportret Rubens 
21 april 2018
Gratis
Van 10 tot 20 uur
In en rond het Rubenshuis
Wapper 9-11
2000 Antwerpen
www.rubenshuis.be 
www.facebook.com/rubenshuis

Reserveren aanbevolen voor de lezingen
Stuur een mail naar rubenshuis@stad.antwerpen.be of bel 03 201 15 50 (tijdens de openingsuren van het museum)


















Voor meer informatie over dit persbericht: 
Nadia De Vree, Perscoördinatie Musea en Erfgoed Antwerpen, tel +32 475 36 71 96, nadia.devree@stad.antwerpen.be

Verantwoordelijke schepen: Caroline Bastiaens, schepen voor cultuur, economie, stads- en buurtonderhoud, patrimonium en erediensten
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