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Luisa Ferss lanza su Closet Sale en GoTrendier
· A partir de este 19 de agosto podrás encontrar algunas de las piezas más icónicas del clóset de Luisa Ferss en GoTrendier y podrán ser tuyas por precios increíbles.
Ciudad de México a 16 de agosto de 2022 .- La Influencer y cantante Luisa Fernanda, mejor conocida como Luisa Ferss en redes, se suma a la revolución de la moda circular organizando un Closet Sale en alianza con GoTrendier, el marketplace líder para comprar y vender ropa de segunda mano en línea. A partir de este 19 de agosto estarán a la venta algunas de las prendas y accesorios más icónicos de su armario dentro de la sección de It Girls de la plataforma. Si alguna vez soñaste con recrear los outfits más hot de Instagram, ¡está es tu oportunidad! 
Podrás encontrar vestidos, tops, zapatos, bolsas, lentes de sol y algunos artículos de lujo perfectos para transformar tu closet en el de una verdadera fashion blogger. Además, como parte de la campaña Hot Fashion, hasta el 22 de agosto el envío de tus compras será gratis* y podrás obtener cupones de descuento adicionales. ¡Y eso no es todo! Mantente atenta a las redes de GoTrendier y Luisa porque habrá más sorpresas. 
Descubre los tesoros que guarda para ti la moda circular y súmate al movimiento por un consumo responsable con GoTrendier. 
*Para conocer los términos y condiciones de las promociones entra a www.gotrendier.mx o descarga la app. 
--
Acerca de Go Trendier
GoTrendier es la plataforma de compra-venta de ropa de segunda mano para mujeres y niños líder en México y Colombia. Somos una comunidad de moda, en donde podrás comprar y vender: ropa, bolsas, joyería, zapatos y accesorios. Contamos con más de 6 millones de usuarias y diariamente se suben 20 mil prendas a nuestra plataforma.
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