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Punta Mita, el destino mexicano que debe estar en tu bucket list este 2025
· Esta comunidad ubicada en la paradisíaca región de Riviera Nayarit se posicionó como uno de los destinos con mayor crecimiento en 2024 y con una gran proyección para el 2025 que incluye apertura de resorts, real estate y naturaleza. 
Punta Mita, Riviera Nayarit, 6 de Febrero, 2025. Punta Mita, el icónico destino en la costa del Pacífico Mexicano, culminó 2024 con un reconocimiento global y una visión renovada para este año 2025. En el marco de su 25° aniversario, celebra logros significativos que lo posicionan como un referente en la industria de relajación, sostenibilidad y experiencias de clase mundial.
Un destino con Llaves Michelin. Este año, el Four Seasons Resort Punta Mita recibió el prestigioso reconocimiento de dos llaves Michelin, reafirmando la calidad excepcional de su oferta gastronómica y hospitalaria. Este logro no solo celebra su sofisticación, sino que también pone en alto el compromiso de Punta Mita con brindar experiencias memorables a sus visitantes.
Carl Emberson, Director de Marketing y Operaciones de Punta Mita, señaló que “este hito refleja nuestra pasión por la excelencia. A lo largo de 25 años, hemos crecido sin perder nuestra conexión con la naturaleza y la cultura local, consolidándonos como un destino inigualable.”
Golf de clase mundial. Punta Mita continúa consolidándose como un destino de golf de clase mundial, ofreciendo experiencias inigualables en sus dos icónicos campos diseñados por Jack Nicklaus. En 2024, el destino fue sede de la XIII edición del Punta Mita Gourmet & Golf, un evento que fusionó el deporte, la gastronomía y el lujo en un entorno paradisíaco. Durante cuatro días, jugadores e invitados disfrutaron de torneos exclusivos en los legendarios campos Bahía y Pacífico, destacando el emblemático hoyo “Cola de Ballena”. La presencia de figuras como Lorena Ochoa, Rafael Alarcon y Craig Stadler, junto con chefs de renombre, elevó la experiencia a un nuevo nivel. Para 2025, Punta Mita se prepara para seguir innovando en su oferta golfística con nuevos torneos, experiencias personalizadas, instructores invitados para la Punta Mita Golf Academy y eventos de talla internacional, reafirmando su posición como el destino predilecto para los amantes del golf en México y el mundo.
Sostenibilidad como pilar fundamental. En su 25° aniversario, Punta Mita reafirmó su compromiso con el medio ambiente mediante una alianza estratégica con Red Ambiental. Este programa sostenible recolecta más de 1,000 toneladas de residuos al mes, reduciendo significativamente su impacto ecológico y fortaleciendo la preservación de su entorno natural.
Mirando hacia el futuro. El destino también anunció emocionantes novedades para este 2025, incluyendo el desarrollo de proyectos residenciales en medio de un paraíso natural, playas espectaculares, vida marina y más. Tal es el caso de los residenciales Bellavista Residences y 7Eight Bahía Golf Residences, además de la llegada de los renombrados resorts cinco estrellas  Montage y Pendry. Estas iniciativas apuntan a enriquecer la experiencia de quienes buscan un estilo de vida único en armonía con la naturaleza.
Celebrando el legado de 25 años. El lanzamiento del libro “Viva Punta Mita” marcó un punto culminante en el aniversario, capturando la esencia de este destino que equilibra calidad y sostenibilidad. A través de historias y fotografías, esta publicación es un tributo al legado que Punta Mita ha construido a lo largo de las últimas dos décadas. 
Una visión hacia 2025. Con su infraestructura de primer nivel, eventos de clase mundial y un compromiso inquebrantable con la sostenibilidad, Punta Mita está posicionado como el destino líder de la Riviera Nayarit. Este oasis de 700 hectáreas continuará atrayendo a viajeros que buscan experiencias únicas, marcando tendencias en hospitalidad, real estate, gastronomía, golf y naturaleza. 
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SOBRE PUNTA MITA:

Situado en una península a lo largo de la Riviera Nayarit, en rápido desarrollo en México, Punta Mita es un complejo y comunidad residencial de 700 hectáreas rodeada de 14 kilómetros de playas y exuberante flora tropical. Este apartado destino alberga 25 comunidades residenciales, una colección de propiedades en renta y administración de propiedades por Punta Mita Rentals & Property Management by Brickon, cinco clubes de playa residenciales y tres hoteles galardonados: The St. Regis Punta Mita, Four Seasons Resort Punta Mita y el recién inaugurado Four Seasons Resort Naviva, así como las próximas aperturas Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita. Residentes y huéspedes cuentan con acceso a dos espectaculares campos de golf de la firma Jack Nicklaus y ofertas culinarias de clase mundial, junto con una lista de actividades acuáticas que incluyen kayak, avistamiento de ballenas, surf, e-foiling y mucho más, a sólo 45 minutos al norte de Puerto Vallarta.
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