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INFORMACJA PRASOWA


От класическа елегантност до празничен блясък
Изберете вашия стил с най-новите тенденции в коледната украса от Pepco

Наближаващият коледен сезон е идеалното време да създадете вълшебна атмосфера у дома. С разнообразната гама от декорации на Pepco можете да създадете празничната обстановка точно както си я представяте. Тази година компанията е подготвила уникални колекции, които обхващат разнообразни предложения за украса. От непреходна елегантност до вдъхновения от природата и закачливи декорации - за всеки има по нещо. Всичко, което е необходимо, за да персонализирате празничния си декор, е да посетите Pepco!
Вдъхновяващи коледни тенденции
Тазгодишната празнична украса в Pepco предлага пътешествие през различни стилове. Традицията среща модата, а устойчивостта и изразяването на индивидуалност заемат централно място. Тенденциите, очертани от експертите през тази година, съчетават контрастиращи стилове: носталгично завръщане към познати дизайни в комбинация с футуристична естетика.
Елементите, вдъхновени от природата, включително екологични материали като хартия, шишарки и сушени плодове, подчертават семплото и автентичността. Те носят послания от философията и насърчават към по-бавния и спокоен живот.
От друга страна, елегантността прави смел завой към популярния стил „Празничен блясък“. Тази тенденция, доминирана от богати бургунди тонове и златни акценти, превръща всяко обикновено пространство в луксозно. Блестящите златисти форми и кристалните украшения придават изтънченост, съчетавайки се перфектно с изискано подредена маса. 
За тези, които искат да изпъкнат, екстравагантната празнична тенденция е идеалният избор. Закачлива смесица от огромни декорации и LED светлини, синхронизирани с музика, ще изпълнят дома с енергия и радост. Персонализирани продукти, като бродирани чорапи или празнични календари по поръчка, помагат за създаването на значими, семейни традиции.
Pepco прегръща тези най-нови световни тенденции с колекции, които варират от скандинавски минимализъм до бляскава елегантност, позволявайки на всеки да създаде мечтаната празнична атмосфера.

Разгледайте празничните колекции на Pepco:
Традиционна Коледа в два стила:
· Класическа елегантност: Бежови тонове, съчетани с традиционни мотиви като коледна звезда и златни акценти за една топла, неостаряваща естетика.
· Игриво настроение: Забавно и закачливо усещане с празничен декор от игриви елфи.  
Колекция Nature - завръщане към корените, подходяща за любителите на суровата красота и скандинавския минимализъм. Вдъхновени от гората орнаменти, леко посипани със сняг, ще добавят естествен щрих към коледната ви елха, отразявайки хармонията и съвременното движение за по-бавен живот.
Празничен блясък за тези, които мечтаят за луксозни празненства: Наситени нюанси на бордо и злато отличават тази колекция, като включва златисти декорации и прибори за хранене с елегантни мотиви, които ще оформят празничната ви трапеза с изтънченост и стил. 

Празниците с Pepco: най-новите празнични тенденции на една ръка разстояние
В Pepco ще намерите стилни, но бюджетни решения, за да създадете мечтаната празнична обстановка. Независимо дали предпочитате класическа украса или съвременен подход, колекциите на Pepco ви дават възможност да изразите личния си стил и без усилие да преобразите дома си за празниците!

***
За Pepco Group
Pepco Group е основана през 2015 г. и се състои от големи вериги за търговия на дребно, а именно Pepco, Dealz и Poundland, които си сътрудничат с PGS - глобален доставчик. Към момента Pepco Group има над 4800 магазина в 20 държави, в които работят около 47 000 души.

За Pepco
Pepco е един от най-големите търговци на дребно в Европа, който предлага дрехи, продукти за дома, детско облекло и аксесоари на атрактивни цени и с добро качество. Към портфолиото си компанията добавя и храни, напитки, продукти за почистване и лична хигиена на конкурентни цени. След 20 години непрекъснат растеж, днес Pepco обслужва милиони клиенти в цяла Европа с над 30 милиона транзакции месечно. В компанията работят около 30 000 души и тя управлява повече от 3700 магазина в 18 европейски държави.

Контакт за медиите:
Ирена Тодорова, Regional Marketing Manager
Мейл: itodorova@pepco.eu
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