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​​​​​​COMUNICADO DE PRENSA
TOTALPLAY EXTIENDE PROMOCIÓN 2X1 

EN VENTA DE BOLETOS DEL MEXICO OPEN AT VIDANTA
Contactos:
Luciano Pascoe – lpascoe@gruposalinas.com.mx

Veronica Muller – veronica.muller@mexicoopen.mx
TOTALPLAY EXTIENDE LA PROMOCIÓN DE LA VENTA AL 2 X 1 EN 

EL MEXICO OPEN AT VIDANTA 
Segundo año consecutivo que TOTALPLAY se suma como Patrocinador Oficial del torneo
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA – Ciudad de México, a 1 de febrero del 2023. – Oficiales del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, anunciaron el día de hoy que, gracias a Totalplay, patrocinador oficial del evento, se extenderá la promoción de 2 X 1 en la venta de boletos de Acceso General hasta el 28 de febrero para que más familias tengan la oportunidad de adquirir su boleto al mejor precio. 
El Mexico Open at Vidanta se jugará del 27 al 30 de abril en el campo de golf Vidanta, Vallarta, con la participación de 144 jugadores profesionales que competirán por una bolsa de 7.7 millones de dólares y 500 puntos FedExCup.
La Unidad Empresarial y de Gobierno de Totalplay provee las mejores y más eficientes soluciones de telecomunicaciones, servicios administrados y tecnologías de información en el mercado, entre las que destacan: ciberseguridad, redes privadas virtuales, colaboración, nube, infraestructura, transformación digital y el internet de más alta disponibilidad. Contribuyendo a la construcción de las redes de las principales instituciones gubernamentales y sectores empresariales brindando cobertura en más de 173 ciudades a nivel nacional.
“Estamos muy contentos de extender este beneficio a más gente a través de otro año de contar con Totalplay como nuestra solución de internet”, agregó Jorge Obregón, Director Comercial del Mexico Open at Vidanta. 

Entre sus patrocinadores, el Mexico Open at Vidanta, se enorgullece de contar con el respaldo de Totalplay, una empresa que entiende las necesidades de los clientes, ofreciendo y creando productos para cada tipo de industria y soluciones personalizadas.

Los boletos ya están a la venta en Ticketmaster.com.mx y el boleto que tiene la promoción del 2 X 1 es el de Acceso General, que incluye acceso a caminar alrededor de los 18 hoyos para ver de cerca, a los mejores jugadores de golf. Tambien incluye la entrada al Fan Shop y al Fan Zone Las Parotas, donde encontrarás a la venta una gran variedad de gastronomía y mixología local. 
PRECIOS:

Jueves - $2,000 pesos / Viernes - $2,500 pesos / Sábado - $3,000 pesos / Domingo - $3,000 pesos

Bono de dos días: $5,000 pesos     /    Bono de cuatro días: $7,000 pesos

*Promoción del 2 X 1 vigente hasta el 28 de febrero del 2023 *Todos los boletos tienen un cargo por servicio. *Los niños menores de 12 años entran gratis al evento, acompañados por un adulto con boleto. 
Para más información sobre el Mexico Open at Vidanta, por favor visita www.mexicoopen.mx y también síguenos a través de los canales oficiales del torneo en Facebook: @MexicoOpenGolf, Twitter: @MexicoOpenGolf e Instagram: @MexicoOpen. 
#####
Acerca del Mexico Open at Vidanta
El Mexico Open at Vidanta tiene como origen el Abierto Mexicano de Golf, que se remonta a 1944, y es considerado el torneo con más tradición en México. La edición 2023 aparecerá por segunda ocasión consecutiva en el calendario del PGA TOUR como un evento oficial de la FedEx Cup, ofreciendo 500 puntos al ganador y una bolsa de $7.7 millones de dólares. Se jugará del 24 al 30 de abril de 2023 en Vidanta Vallarta con un field de 144 jugadores. El vanguardismo del PGA TOUR se fusionará con la historia del golf profesional en México en la forma del Mexico Open at Vidanta, un torneo de talla mundial presentado por Grupo Salinas que atraerá la mirada de todo el mundo a nuestro país.

Acerca de Totalplay Empresarial
La Unidad empresarial y de Gobierno de Totalplay provee las mejores y más eficientes soluciones de telecomunicaciones, servicios administrados y tecnologías de información en el mercado, entre las que destacan: ciberseguridad, redes privadas virtuales, colaboración, nube, infraestructura, transformación digital y el internet de más alta disponibilidad.

Nuestra tecnología permite crear redes privadas en cuestión de minutos, dándole a nuestros clientes la versatilidad y seguridad que su operación requiere. Esta tecnología también nos permite ofrecer servicios de internet redundante con diversas rutas y medios de acceso (fibra, radio, LTE) en las sucursales y oficinas de nuestros clientes.

Alcanzando una cobertura en más de 170 ciudades a nivel nacional. Hemos contribuido a la construcción de las redes de las empresas y los gobiernos más importantes del país.

• Garantizamos la continuidad de la operación de nuestros clientes con la red más confiable de México, mediante redundancia de última generación.

• Los más altos niveles de seguridad de la información, con monitoreo los 365 días del año para evitar el robo de información

• Innovación constante para ofrecer los mejores servicios con el mejor costo, lo que incrementa la productividad de nuestros clientes

• Atención personalizada con enfoque al cliente poniéndolo como el centro de nuestra operación.

• Somos los únicos en entregar servicios de internet empresariales con la tecnología de punta SD-WAN, que te permiten conectar sucursales de manera rápida, segura y a un bajo costo.

Nuestros equipos especializados para cada sector empresarial entienden las necesidades de nuestros clientes, ofreciendo y creando productos para cada tipo de industria y soluciones personalizadas.

Conectamos más de 30,000 sucursales y edificios corporativos de grupos financieros, grupos hoteleros, comercios y servicios, centros educativos, industrias y gobiernos.

Para más información puede consultar la página web: https://totalplayempresarial.com.mx/
Acerca de Totalplay Residencial
Totalplay, es el proveedor de telecomunicaciones líder del mercado que a través de su red de Fibra Óptica llega a los hogares de los mexicanos con la mayor calidad entregando la máxima experiencia en entretenimiento posicionándose como la empresa con el mejor servicio de internet con mayor velocidad y la más alta tecnología.

Totalplay la empresa mexicana de Grupo Salinas continúa innovando y rompiendo con lo convencional integrando nuevas tecnologías. 
El proveedor de telecomunicaciones que ofrece a través de su red 100% fibra óptica al hogar el servicio de internet más eficiente avalado por el barómetro nPerf, Netflix Speed Index y Ookla Speedtest.

Para conocer las últimas noticias sobre el mejor servicio de internet de TOTALPLAY entra a www.totalplay.com.mx
Acerca de Grupo Salinas
Grupo Salinas (www.gruposalinas.com) es un grupo de empresas dinámicas, de rápido crecimiento y a la vanguardia tecnológica, enfocadas en la creación de: valor económico, a través de la innovación del mercado y de bienes y servicios que mejoren el nivel de vida; valor social, para crear capacidades sociales que permitan mejorar las condiciones de las comunidades; y valor ambiental, reduciendo el impacto negativo relacionado con sus actividades comerciales. 
Creado por el empresario mexicano Ricardo B. Salinas (www.ricardosalinas.com), Grupo Salinas opera como un foro de desarrollo de gestión y decisión para los principales líderes de las empresas miembros, entre las cuales destacan TV Azteca, Grupo Elektra, Banco Azteca, Totalplay, entre otras. El grupo de empresas comparte una visión común, valores y estrategias para lograr un rápido crecimiento, resultados superiores y rendimiento de clase mundial.

Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, cruceros, parques temáticos, innovadoras experiencias y espectaculares centros de entretenimiento en México. 
Los destinos en los que se ubican son Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas incluye The Estates, Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, Ocean Breeze, Vidanta Cruises, SkyDream Parks Gondola, y VidantaWorld. 

Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Además, la empresa se enorgullece al aliarse con Grupo Salinas para organizar del 2022 al 2024 el Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.

Visite www.GrupoVidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.


