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Conoce las principales categorías de tecnología que buscan proteger el transporte y logística en América Latina
La industria del transporte y la logística en América Latina se encuentra en una transformación acelerada, impulsada por el crecimiento del comercio electrónico, la necesidad de eficiencia operativa y por el aumento de riesgos vinculados a la seguridad en carretera. Con más del 56% de las mercancías trasladándose por vía terrestre, la región enfrenta un escenario donde proteger a las personas, vehículos y cargas ya no es opcional: es una prioridad estratégica.
En este contexto, la tecnología ha emergido como el principal aliado para garantizar operaciones seguras, trazables y sostenibles. Así lo demostraron los debates y lanzamientos realizados en el marco de The Logistics World Summit & Expo, el encuentro más relevante del sector en la región. Entre las propuestas destacadas, sobresalió una arquitectura tecnológica compuesta por 24 categorías de soluciones enfocadas en blindar las cadenas logísticas en sus múltiples dimensiones.
Una de las compañías que presentó este enfoque integral fue Total Protect, empresa de seguridad privada que ofrece soluciones valiosas como atención inmediata ante eventos de riesgo para personas, vehículos y mercancías. Su mensaje fue claro: “Con Total Protect, Avanza Seguro” —una declaración que refleja el rol proactivo de la seguridad como impulsor del crecimiento logístico.
“Hoy la industria no puede permitirse improvisar”, subraya María de los Ángeles Useche Serrano, directora comercial de Total Protect. “Estamos desplegando un músculo tecnológico que ya protege camiones, operadores y mercancías en rutas para ofrecer tranquilidad a la industria”, agregó.
Las 24 categorías que están cambiando el juego
Durante la cumbre, los expertos compartieron las palabras que toda persona dentro de este gremio tiene que tener en mente cuando se trata de rastreo y monitoreo, hasta la cobertura de seguros y la seguridad operativa:
· Aseguradora
· Barras
· Cámaras y video
· Centro de monitoreo y rastreo
· Control de acceso
· Control de flotas
· Control de tráfico
· Custodia
· Equipos de protección
· Geocercas
· Geolocalización
· Gestión de riesgos
· GPS
· Monitoreo
· Planificación de rutas
· Rastreo
· Ruteo
· Seguridad
· Seguridad de responsabilidad civil para operadores logísticos
· Seguridad industrial
· Seguro de contenedor
· Seguros de carga
· Seguros de mercancía
· Seguros para transporte
Estas soluciones no actúan de forma aislada. Son parte de una arquitectura inteligente que protege, optimiza y reacciona ante cualquier evento de riesgo.
Tecnología al servicio de la eficiencia y la sostenibilidad
Más allá de prevenir robos, la tecnología también está ayudando a reducir el impacto ambiental. Herramientas como la telemetría —ya adoptada por grandes flotas en la región— han permitido reducir el consumo de combustible hasta en un 15%, lo que se traduce en menores costos y menos emisiones de carbono, según datos de Total Protect.
“La innovación en logística no se trata solo de mover cosas más rápido, sino de hacerlo con inteligencia, con seguridad y con conciencia ambiental”, enfatiza Useche Serrano.
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Sobre Total Protect.
Total Protect es una empresa de Grupo Salinas que ofrece tecnología y soluciones avanzadas de seguridad privada para la geolocalización, protección, prevención y eficiencia para personas, vehículos y mercancías en todo el país. La compañía se enfoca en proporcionar tranquilidad, confianza y ahorro a sus clientes, especialmente en el sector de flotas. Con una impresionante tasa de recuperación del 99% de vehículos robados y la gestión segura de más de 34 mil traslados de mercancía anuales, Total Protect ha atendido más de 20 mil eventos de riesgo, contribuyendo a la seguridad en las principales carreteras de México. Para más información, visita https://totalprotect.mx/.
Síguenos en: 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/totalprotect1/
Facebook: https://www.facebook.com/people/Total-Protect/100091312624811/
Instagram: https://www.instagram.com/totalprotect_/
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