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Mex, Svizzera, 18 giugno 2025


[bookmark: _Hlk157503314]BOBST presenterà nuove soluzioni per potenziare le prestazioni in una serie di eventi esclusivi durante K 2025

Durante la fiera K 2025 BOBST terrà una serie di eventi esclusivi per presentare una gamma di nuove soluzioni e servizi volti ad aiutare i clienti del settore degli imballaggi flessibili a incrementare la produttività e la redditività, sempre sulla scia dell’innovazione per un futuro più sostenibile. 

In linea con la strategia di coinvolgimento dei clienti di BOBST per il passaggio a interazioni maggiormente incentrate sul cliente, BOBST ha organizzato una serie di conferenze ed eventi personalizzati in base agli interessi, al programma e alle tempistiche dei partecipanti. Questi eventi si svolgeranno dal 7 al 15 ottobre 2025, in concomitanza con la fiera K 2025, che si terrà nello stesso periodo a Düsseldorf. 

Gli eventi BOBST sono i seguenti:

· Open House Bobst Manchester - 7 ottobre: Trasformazione della metallizzazione per una nuova era. Unitevi a noi per assistere all'anteprima mondiale della nuovissima tecnologia di metallizzazione BOBST, una vera e propria svolta per il settore.
· Evento interattivo con colazione VIP presso Bobst Meerbusch - 9/10/12/14 ottobre: Connettersi per potenziare le prestazioni e innovarsi per un futuro sostenibile. A soli 15 minuti dalla Messe Düsseldorf, i partecipanti al K Show potranno gustare una colazione mentre interagiscono con gli esperti BOBST ed esplorano soluzioni innovative ed esempi reali, scoltando al contempo le intuizioni del partner Co-ëfficiënt, una società di consulenza specializzata in qualità, sostenibilità ed efficienza operativa nel settore degli imballaggi stampati.
· Summit speciale Bobst Bielefeld - 9 e 14 ottobre: Miglioramento dei sistemi per la massima produttività. Scoprite il flusso di produzione completo end-to-end della stampa flessografica CI con gli ultimi miglioramenti e interagite con i principali esperti del settore. Inoltre, BOBST Bielefeld sarà aperto dall'8 al 15 ottobre per dimostrazioni su richiesta.
· Dimostrazioni su richiesta Bobst San Giorgio - 8-15 ottobre: Registratevi in anticipo per assistere a una dimostrazione personalizzata con i nostri esperti che vi illustreranno lo sviluppo rivoluzionario di smartGRAVURE. 

In alternativa, i partecipanti alla K 2025 potranno organizzare un incontro con un esperto BOBST presso uno degli stand dei partner strategici presenti alla fiera. 

“Il nostro programma di eventi durante K 2025 offre a tutti qualcosa di interessante, con una serie di eventi che si adatteranno alle esigenze individuali dei clienti e consentiranno loro di vedere le soluzioni BOBST in prima persona. Potranno anche analizzare le proprie situazioni e opportunità con i nostri esperti”, afferma Christian Zeller, responsabile marketing, BU Printing & Converting presso BOBST. “In un ambiente sempre più competitivo, BOBST possiede tutti gli strumenti e le conoscenze necessari per aiutare ogni cliente ad affrontare le sfide che si presentano e ad ottenere un vantaggio competitivo, ora e in futuro”. 

Durante tale periodo, BOBST presenterà numerosi nuovi servizi e soluzioni.

· Application Management: nuove applicazioni per soluzioni pronte per il riciclo 

Da quando BOBST ha lanciato Application Management nel 2023, questo innovativo e pratico servizio di consulenza ha fornito a numerosi clienti informazioni preziose per prendere decisioni efficaci lungo l’intera catena di valori. Ora è disponibile una nuova importante applicazione per Application Management per i lavori in polietilene (PE) e carta, che aiuta i clienti a implementare un processo completamente affidabile per produrre in modo coerente imballaggi riciclabili di alta o altissima barriera a base di PE o carta, con un time-to-market più rapido.

· Data Kit BOBST Connect 

BOBST Connect, la piattaforma digitale basata su cloud che ottimizza e migliora la produttività del settore degli imballaggi, presenta una nuova essenziale funzionalità.

Il Data Kit consente la connettività di tutti i tipi e tutte le generazioni di macchine da stampa e di converting. Integrando sensori aggiuntivi e/o una comunicazione PLC diretta per garantire l'acquisizione dati non invasiva, il Data Kit consente il monitoraggio e l'analisi in tempo reale delle prestazioni delle macchine in BOBST Connect e oltre.

· Soluzioni innovative end-to-end per imballaggi flessibili 

Altre innovazioni recenti che supportano i clienti lungo l'intera linea di produzione degli imballaggi flessibili includono smartGRAVURE per MASTER RS 6003, che trasforma la stampa rotocalco in un processo altamente automatizzato con un flusso di lavoro completamente digitalizzato grazie alla configurazione del lavoro, con il “semplice tocco di un pulsante” e alla gestione completamente automatizzata dei colori di processo; la nostra tecnologia di stampa con inchiostro a base acqua, riconosciuta come una delle più economiche ed efficaci per il settore degli imballaggi flessibili; oneECG, che consente la coerenza e la ripetibilità del colore indipendentemente dal livello di competenza dell'operatore. Garantisce inoltre una qualità del colore eccezionale, con flessibilità su tutti i supporti e, cosa più importante, un aumento significativo della produttività rispetto alla tradizionale stampa spot CMYK +. Questa soluzione è applicabile anche su macchine già installate. 

Nel frattempo, smartGPS, un'importante innovazione pionieristica, automatizza il processo di avvio e riduce gli sprechi generando offline tutte le impostazioni di registrazione e stampa nella fase di montaggio del cliché. Infine, presenteremo in anteprima mondiale la nuovissima tecnologia di metallizzazione BOBST, che darà inizio a una nuova era in questo processo.

“I nostri clienti cercano di migliorare l'efficienza di produzione riducendo i tempi di fermo e gli sprechi e garantendo al contempo una qualità di stampa superiore. Allo stesso tempo, molti di loro stanno cercando di passare a soluzioni di imballaggio riciclabili e di accelerare il time-to-market”, afferma Christian Zeller. “BOBST è in grado di fornire tutto questo, con attrezzature all'avanguardia per ogni fase della catena del valore end-to-end e servizi complementari quali la gestione delle applicazioni e l'ottimizzazione dei processi con  Co-ëfficiënt, aiutando i nostri clienti a raggiungere il loro pieno potenziale. ” 

./.

Per le pubblicazioni online: 

I clienti possono registrarsi tramite i link sottostanti per partecipare agli eventi BOBST durante il K 2025.

· Open House Bobst Manchester - 7 ottobre REGISTRATI QUI
· Evento interattivo con colazione VIP presso Bobst Meerbusch - 9/10/12/14 ottobre
 REGISTRATI QUI
· Summit speciale Bobst Bielefeld - 9 e 14 ottobre e dimostrazioni su richiesta dall'8 al 15 ottobre REGISTRATI QUI
· Dimostrazioni su richiesta Bobst San Giorgio 8 - 15 ottobre REGISTRATI QUI
· Organizzate un incontro con uno dei nostri esperti BOBST alla fiera REGISTRATI QUI



A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato. La nostra visione è quella di plasmare il futuro del mondo del packaging basandoci su quattro pilastri: connettività, digitalizzazione, automazione e sostenibilità.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 21 stabilimenti produttivi in 12 paesi e impiega oltre 6 400 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2024 si è attestato a CHF 1,891 miliardi.


Contatto stampa:

Gudrun Alex
Rappresentante PR BOBST
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Cell.: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Seguiteci su:

LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube





Dokument1 | Page 1 of 1
Bobst Mex SA
PO Box | CH-1001 Lausanne | Switzerland | Phone +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com
Comunicato stampa | Page 1 of 1


Bobst Group SA
PO Box | CH-1001 Lausanne | Switzerland | Phone +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com
image1.emf









