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COMO PARTE DE LAS CELEBRACIONES DE SU 45 ANIVERSARIO, GRUPO VIDANTA ANUNCIA EL PRIMER TORNEO ANUAL DE GOLF EN VIDANTA NUEVO VALLARTA

· [bookmark: _gjdgxs]Grupo Vidanta celebrará su primer torneo anual de golf en el Campo Norman Signature, el cual estará abierto al público en general y contará con grandes premios que van desde relojes o lentes de diseñadores internacionales, hasta automóviles Mazda y carritos de golf eléctricos.

Bahía de Banderas, Nayarit, 24 de abril de 2019.– Grupo Vidanta –el desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas de México y Latinoamérica– celebrará su aniversario número 45 con una serie de actividades que se realizarán durante todo el año, las cuales darán inicio con el primer torneo anual de golf en Vidanta Nuevo Vallarta del próximo 3 al 5 de mayo y el cual estará abierto al público en general.

Con increíbles premios que van desde boletos de avión; lentes de sol, Maui Jim; o relojes suizos, Tissot; hasta automóviles Mazda o carritos de golf eléctricos de la marca Club Car, parte de las celebraciones del 45 aniversario de Grupo Vidanta tomarán lugar en el espectacular Campo Norman Signature de Vidanta Nuevo Vallarta, que será el escenario perfecto para que aficionados a este apasionante deporte jueguen 36 hoyos bajo el sistema “Juego por Golpes” (Stroke Play), en seis diferentes categorías: AA, A, B, C, Senior y Damas única.

El Campo Norman Signature ofrece lo mejor en golf con superficies de juego de paspalum que van de pared a pared, es un campo insuperable. El espectacular diseño se extiende a lo largo del río Ameca y ofrece hermosas vistas de la Sierra Madre desde cada hoyo. Las grandes zonas de aterrizaje fuera del tee se dirigen a greens ondulados protegidos –con el típico estilo de Norman– por enormes bunkers.

“Como el desarrollador de campos líder en México, en Vidanta Golf cuidamos con atención cada detalle para crear experiencias de golf únicas. Con bellísimos y retadores campos diseñados por profesionales y expertos en el deporte, ofrecemos a los golfistas una manera extraordinaria de jugar en el paraíso”, señaló Jesús Manuel Torres Segura, director de Vidanta Golf Nuevo Vallarta. 

La fecha límite de inscripción es el 1ª de mayo y tendrá un costo de $3,800 pesos por jugador. Todos los grupos tendrán como juez al profesional de Vidanta Golf, el experimentado jugador Jorge Galván, quien fue campeón del torneo Pro Am etapa Mazatlán 2014, de la Gira de Profesionales de Golf de México (PGAM, además de formar parte del “Top 50 del Ranking Nacional” de la de la Asociación de Golfistas Profesionales de México en el 2014 con tan solo cuatro torneos jugados.

Para conocer más acerca del primer torneo anual de golf de Grupo Vidanta, por favor visite vidanta.com/golf, escriba al correo proshopacademynv@vidantagolf.com
o llame al 322 226 4000 ext. 51255

###

Acerca de Vidanta Golf 
Líder desarrollador y operador de campos de golf en México. Desde los impresionantes escenarios desérticos de Los Cabos y Puerto Peñasco, diamante del pacífico Acapulco y hasta los campos selváticos en la Riviera Maya y Nuevo Vallarta, los campos de Vidanta Golf ofrecen a los jugadores una variedad increíble de belleza geográfica, diversión y reto en sus siete campos, incluyendo tres campos de categoría profesional diseñados por los renombrados golfistas Jack Nicklaus y Greg Norman. 
 
Para más información acerca de Vidanta Golf, por favor visite www.vidantagolf.com 
 

Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica, el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces y entretenimiento. El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace de las vacaciones de ensueño una realidad a través de lujosos resorts turísticos y espectaculares centros de entretenimiento en los lugares más codiciados de las costas de México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–, con siete marcas distintas que incluyen Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden y Ocean Breeze.

Desde hoteles galardonados con Cinco Diamantes por la AAA hasta una colección internacionalmente reconocida de campos de golf, Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras. Dentro de estas originales colaboraciones se incluye Cirque du Soleil JOYÀ, la primera experiencia teatral y culinaria, única en su tipo en México y permanente en la Riviera Maya; un exclusivo acuerdo a largo plazo con la compañía internacional de hospitalidad Hakkasan Group para presentar una serie de experiencias novedosas de nightlife, estilo de vida y gastronómicas, empezando con Omnia Dayclub, Casa Calavera y SHOREbar en Vidanta Los Cabos;  así como una relación constante con Nicklaus Designs y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable de desarrollar el primer aeropuerto privado en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Nombrada frecuentemente como una de las "Mejores Empresas para Trabajar en México", la organización mantiene un fuerte compromiso con sus 17,000 colaboradores y las comunidades cercanas, a través de su continua misión dedicada a esfuerzos ambientales y sociales, incluyendo el Distintivo de Empresa Socialmente Responsable 2018 otorgado por el CEMEFI (Centro Mexicano para la Filantropía A.C.), las certificaciones EarthCheck y sus fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta.

Este 2019, Grupo Vidanta anunció la introducción The Estates a su portafolio, la más exclusiva y suntuosa opción de hospedaje que ofrecerá extraordinarias amenidades y experiencias vacacionales en México, así como el lanzamiento de la primera línea mexicana de cruceros de lujo, Vidanta Cruises, disponible a partir del otoño de 2019. 

Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com.
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