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Communiqué de presse
Le tout nouveau McDonald’s de Renaix est ouvert
Renaix, le 30 novembre 2012 – Le 65e restaurant McDonald’s de Belgique ouvre ses portes aujourd’hui à Renaix. Ce restaurant flambant neuf représente plus de 40 créations d’emploi dans la région et un engagement durable remarquable. La durabilité est en effet également considérée comme un élément important chez McDonald’s.
Plus de 40 nouveaux emplois
Le franchisé Guy Bral est à la tête du nouveau McDonald’s de Renaix. Guy n’est pas un nouveau-venu dans le métier puisqu’il est également le franchisé des restaurants McDonald’s de Gand, Wondelgem et Zingem et connaît bien la région.
« Nous sommes incroyablement fiers de l’ouverture de ce tout nouveau restaurant à Renaix », explique le franchisé Guy Bral. « L’ouverture de ce restaurant a permis de créer plus de 40 emplois dans la région. Pour sélectionner ces collaborateurs, nous avons surtout été attentifs à l’amabilité envers le client et à la motivation. Le niveau d’études n’a pas été pris en compte lors du recrutement car tout le monde est formé lorsqu’il débute chez McDonald’s. Notre nouvelle équipe, qui a déjà suivi quelques semaines de formation dans d’autres restaurants McDonald’s, est impatiente d’accueillir chaleureusement tous les visiteurs venus de Renaix et des environs. »
McDonald’s Renaix : un restaurant durable 
Comme dans les 64 autres restaurants McDonald’s belges, de nombreuses initiatives durables ont été prises au McDo de Renaix, dont : 
· La consommation d’énergie est à 100 % verte. Cela réduit les émissions de CO2 de 7 300 tonnes, soit l’équivalent de 2 000 voitures. Depuis juin 2007, McDonald’s Belgique utilise dans ses restaurants exclusivement de l’énergie 100 % verte mais la diminution des émissions de CO2 provient surtout d’économies d’énergie (nouvelles ampoules, climatisation…). 
· La plupart des matériaux de construction utilisés sont durables (bois, pierre naturelle, etc.) et McDonald’s emploie également des peintures naturelles.
· Les emballages comportent au minimum 89 % de matériaux recyclés.
· Installation de réfrigérateurs et de congélateurs à faible consommation d’énergie : un système automatique permet de ne les dégivrer que lorsque c’est nécessaire.
· Baisse de température en cuisine : McDonald’s Belgique a opté pour un système de climatisation à haut rendement qui utilise l’air froid de l’extérieur.
· Dans ce restaurant, des urinoirs sans eau permettent d’économiser 150 m³ d’eau par an, soit la consommation annuelle d’une famille. 
· Réduction radicale des emballages en plastique. Exemple : les raviers en plastique des salades sont remplacés par des modèles en carton.
· Recyclage total de toutes les huiles de friture en biodiesel, depuis les années 1990 déjà.
· Notre propre système de tri des déchets : un camion écologique, le Green Truck, vient collecter les déchets répartis en 7 flux différents : papier et carton, plastique, déchets de cuisine, huile de friture, déchets de la salle, PMD et PDD (petits déchets dangereux).
· Installation d’un point de recharge public pour les véhicules électriques, qui peuvent être rechargés ici grâce au McCharge.
· De plus, le nouveau restaurant est également équipé de panneaux solaires.
Pour plus d’informations sur McDonald’s et sa vision durable, surfez sur www.mcdo.be
- fin -
À propos de McDonald’s Belgique. 64 des 65 restaurants McDonald’s belges, sous la direction de 22 franchisés, comptabilisent plus de 37 millions de visiteurs par an. McDonald’s Belgique se distingue par son investissement dans l’humain, l’environnement et l’innovation.
Pour de plus amples informations, veuillez contacter : 
Kristel Muls - McDonald’s Belgique - Tél. 02 716 04 70 
Isabelle Verdeyen ou Ann Maes (Pride) 
GSM Isabelle : 0486 89 38 62 - GSM Ann : 0477 417 092
Isabelle.verdeyen@pr-ide.be - Ann.maes@pr-ide.be
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