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[bookmark: _Int_avsVliDm]TIGGO 8 Pro 2025: potencia y sofisticación tecnológica en una sola SUV premium de 7 asientos

· El nuevo modelo de Chirey traza el camino para el futuro de las SUVs en México con una motorización optimizada y otras actualizaciones tecnológicas. 

[bookmark: _Int_deaY0O2D]Ciudad de México, 7 de marzo de 2025.- El siguiente paso de la ingeniería automotriz tiene un nuevo referente en México: TIGGO 8 Pro 2025 de Chirey, la marca china mundialmente conocida. Este vehículo, recién lanzado en nuestro país, cuenta con un diseño renovado, tecnología de punta y un precio competitivo dentro del segmento de SUVs premium de 7 asientos. 
La versión 2025 de TIGGO 8 Pro es más que una mejora, es un salto tecnológico en diferentes áreas. En comparación con su predecesora, esta edición integra cambios en lo operativo con un motor 1.6L Turbo, capaz de generar 183 HP (caballos de fuerza) y 202 lb-ft de torque, acoplado a una transmisión DCT (caja de cambios automática de doble embrague) de siete velocidades con tracción delantera. 
Su combinación técnica ofrece un equilibrio entre potencia y eficiencia, con un rendimiento de combustible de hasta 17.68 km/l en carretera. Además, facilita personalizar la experiencia de manejo con tres modos de conducción: ECO, NORMAL y SPORT.
La comodidad lo es todo 
El interior también está a la altura de su rendimiento tecnológico. Se rediseñó la cabina para brindar una mejor funcionalidad. Su configuración de asientos 2+3+2 permite un amplio espacio para siete pasajeros, los cuales son calefactables y tienen un ajuste eléctrico para el conductor (6 posiciones) y el copiloto (4 posiciones). La segunda fila, además de ser reclinable y deslizante, incorpora el exclusivo Boss Button, que adapta los asientos delanteros desde la parte trasera. 
La tecnología es la protagonista en esta SUV, ya que el entretenimiento es envolvente gracias a su centro de comando inteligente. Su panel de instrumentos digital de 12.3 pulgadas, junto con una pantalla del mismo tamaño, brinda una interfaz intuitiva con conectividad para Apple CarPlay® y Android Auto®. A esto se suma un sistema de sonido SONY® de ocho bocinas e iluminación ambiental multicolor. 

El asistente virtual de voz y el sistema de navegación facilitan la conducción, mientras que el cargador inalámbrico de alta potencia (50W) asegura que los dispositivos móviles estén siempre listos. Para reforzar la comodidad, se añadió un aire acondicionado automático bi-zona, salidas de aire en todas las filas y un purificador de aire con filtración N95. 
Seguridad y estilo, reinventados
En lo estético, Chirey apostó por un lavado de cara que agrega una parrilla frontal de matriz de diamante con el nuevo logotipo iluminado, rines de aluminio de 18 pulgadas y una luz de freno en forma de "T".  Cada nuevo elemento busca que su presencia no pase desapercibida. 
Mientras que, en términos de seguridad, TIGGO 8 Pro 2025  eleva sus estándares con seis bolsas de aire y un vanguardista sistema de asistencia al conductor con 10 ADAS (Advanced Driver Assistance Systems). Entre otras de sus características destacan:
· Una cámara panorámica de 540° para una visión completa del entorno.
· Sensores de estacionamiento delanteros y traseros.
· Sistema de monitoreo de presión de llantas (TPMS).
· Control de descenso en pendientes (HDC).
· Seguro para niños en puertas traseras.
· Sistema antirrobo.
TIGGO 8 Pro 2025 se establece en México para consolidarse como una de las SUV más avanzadas del mercado. Con este modelo, Chirey demuestra una vez más su compromiso con la innovación para conquistar a los conductores mexicanos gracias a vehículos marquen un hito en la movilidad. 
Acerca de CHIREY  
 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes. 
 
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx. 
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