COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Le printemps s’invite chez GAMMA
Accueillez le printemps avec couleurs et élégance 
Marre de ces longs mois d’hiver ? Envie de profiter du soleil au jardin ? Chez GAMMA, l’heure est à la détente ! Se relaxer sur la terrasse, improviser un barbecue entre amis ou en famille, mettre une nouvelle couche de peinture sur les murs du jardin… GAMMA accueille le printemps à bras ouverts.
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Ceux qui sont au jardin au moindre rayon de soleil profiteront pleinement de la douceur de la température dans la chaise longue Fiorentina (prix recommandé 119 €) ou dans les meubles en bois Victoria (prix recommandé 149 €). 
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Vous aimez vous laisser porter par vos pensées? Ce hamac avec support va vous plaire ! Profiter d’un bon livre, faire une sieste, regarder passer les nuages… Ce hamac transformera votre endroit préféré du jardin en un petit coin de paradis (prix recommandé 89 €).
Le soleil brille un peu fort? Le surprenant parasol Shanghai vous protège du soleil avec élégance, dans une ambiance délicieusement orientale. Disponible en bleu ou rouge (prix recommandé 55 €). 
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Les barbecues, ce sont avant tout de bons moments en famille ou entre amis. Le barbecue au charbon de bois Major de Barbecook s’allume en moins de temps qu’il ne faut pour le dire grâce au système de démarrage QuickStart. Délicieux repas garanti. Découvrez-le en plusieurs coloris tendance (prix recommandé 159 €).
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Pour certains, printemps rime avec jardinage. Mais tout le monde n’a pas la main verte. Faites donc connaissance avec le robot-tondeuse Bosch Indego. Ce fascinant robot tond la pelouse pendant que vous profitez tranquillement du soleil (prix recommandé 1.449 €).
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Le mur de votre jardin a grand besoin d’une couche de peinture ? La peinture inaltérable de GAMMA SUPERIEUR ne manquera pas de vous séduire. Avec la météo belge, mieux vaut en effet prendre ses précautions ! (prix recommandé peinture SUPERIEUR mat/satiné 5l, couleurs standards : 59,25 € - nous contacter pour le prix de l’utilisation du mélangeur de peinture).
--- fin du communiqué ---
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En Belgique, GAMMA fait partie du top 3 des magasins de bricolage. Chaque semaine, quelque 160.000 clients visitent nos 83 magasins, où un millier de collaborateurs se tiennent à leur service.

Dans ses magasins de bricolage grand public GAMMA, Intergamma propose au consommateur des produits et services permettant de réaliser tous les travaux de construction et de rénovation, à l’intérieur et à l’extérieur de la maison.

Pour plus d'informations : www.gamma.be
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