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Специална селекция дамски смартчасовници с до 300 лв. отстъпка от А1 през март 

· Зарадвайте любима жена в живота си със смартчасовник от специалната мартенска селекция на А1.
· Вземете го с до 300 лева отстъпка от цената в брой с план Unlimited Ultra. 
· В промоционалната кампания попадат избрани модели дамски смартчасовници на Huawei и Samsung.

През март A1 предлага специално намаление на избрани модели дамски смартчасовници на Huawei и Samsung. Те са не само модерен аксесоар, но и верен спътник в динамичното ежедневие, помагащ за баланса между стил, активност и здраве. До края на месеца можете да се възползвате от отстъпки до 300 лв. при покупка в брой с двугодишен план Unlimited Ultra – идеален начин да зарадвате себе си или любима жена в живота си.
Huawei – стил и технологии за активния начин на живот
Huawei Watch GT5 Pro 42mm Ceramic впечатлява с елегантен и издръжлив дизайн с красива керамична каишка. Устройството разполага с ЕКГ мониторинг, 24/7 проследяване на здравните показатели и специализирани спортни режими. С до 7 дни живот на батерията, този модел е надежден партньор за активния начин на живот. А ако имате нужда от още по-прецизен анализ, Huawei Watch D2 Gold Leather разполага с функция за 24-часов амбулаторен мониторинг на кръвното налягане, което позволява проследяване на промените в реално време. Големият му 1,82-инчов AMOLED дисплей с висока яркост осигурява кристално ясна картина, а удобната каишка с механична въздушна възглавница гарантира комфорт при продължително носене.
За тези, които търсят компактен и лек модел, Huawei Watch FIT3 Pink е отличен избор със своя ултратънък корпус от 9,9mm. Освен че разполага с над 100 тренировъчни режима и GPS с висока точност, той предлага и цялостно управление на здравните показатели, включително анализ на съня, проследяване на калории и Smart Suggestions за персонализирани тренировки. Батерията издържа до 10 дни, което го прави чудесен партньор във всяка ситуация. 
И трите смартчасовника поддържат Bluetooth обаждания и са съвместими с iOS и Android, което ги превръща в още по-функционален избор за ежедневието.
До 31 март Huawei Watch GT5 Pro 42 mm Ceramic е наличен за 879,98 лв. при покупка в брой с план Unlimited Ultra от А1, а Watch D2 Gold Leather – за 679,99 лв. при същите условия. Huawei Watch FIT3 пък се предлага за 219,98 лв. в брой отново с план Unlimited Ultra.
Samsung – интелигентният помощник в ежедневието
Galaxy Watch7 (40mm и 44mm LTE) е смартчасовник от ново поколение, задвижван от Galaxy AI. Снабден с 3nm процесор, той осигурява висока производителност и дълъг живот на батерията. Усъвършенстваният BioActive сензор предлага детайлно проследяване на здравните показатели, включително сърдечен ритъм, качество на съня и нива на стрес. А благодарение на Energy Score, потребителите получават персонализирани препоръки за нуждата от физическа активност и почивка.
Освен това със смартчасовника можете да отговаряте на съобщения и обаждания, да използвате функцията Fall Detection за спешна помощ и да персонализирате тренировките си. Galaxy Watch7 разполага и с разширени фитнес функции като автоматично разпознаване на тренировки, режим Race за бягане и колоездене, както и следене на BIA (телесен състав).
През март Galaxy Watch7 40 mm LTE може да бъде ваш за 519,98 лв. в брой с план Unlimited Ultra, a Watch7 44 mm LTE – за 559,98 лв. при същите условия.
По време на кампанията избрани модели смартчасовници са с до 300 лв. отстъпка при покупка с план Unlimited Ultra. Независимо дали търсите стилен аксесоар или надежден помощник за здравето и активния начин на живот, сега е моментът да направите подарък – за себе си или специална за вас дама. Офертата е валидна до края на март, като може да разгледате пълната селекция устройства онлайн на сайта на телекома. 

















[bookmark: _heading=h.3dy6vkm][bookmark: _heading=h.xuio04y11dg2][bookmark: _3cyhj9afuvzk][bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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