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¡Hello Kitty, presente en el WABI SABI: Matcha Festival 2018!

¿Eres fan de Hello Kitty y del matcha? Si es así, te tenemos una gran noticia, porque el próximo 10 y 11 de noviembre, este simpático personaje y Kochi Kochi Land participarán en el WABI SABI: Matcha Festival 2018 con un exclusivo y delicioso postre.

Solo en este festival podrás disfrutar del Kochi Kochi Land x Hello Kitty Matcha Match Taiyaki, el cual es un delicioso taiyaki de pan dulce en forma de tradicional pez Koi japonés. El pan de este postre está creado a base de matcha y canela y va acompañado de helado de yogurt con matcha, una frambuesa fresca, matcha espolvoreada y coronado con una hermosa galleta edición especial de Hello Kitty.

WABI SABI: Matcha Festival 2018 se llevará a cabo en Doméstico, ubicado en Av. Nuevo León 80, col. Hipódromo Condesa, en la Ciudad de México, y puedes conseguir boletos para asistir dando click aquí. 

¡Disfruta del WABI SABI: Matcha Festival 2018 y vive una gran aventura de sabor y diversión con Hello Kitty y Kochi Kochi Land!
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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