Nouveau  Zensect Skin Protect
[bookmark: _GoBack]Restez Zen… et résistez à l’invasion des premiers moustiques, grâce à la nouvelle gamme répulsive et calmante de Zensect  

Merksem – Juin 2014 – Vous avez déjà aperçu des moustiques ? Il est vrai que la saison des moustiques a démarré très tôt cette année. Protégez-vous de leur vrombissement agaçant et de leurs piqûres avec Zensect, une toute nouvelle gamme de produits répulsifs et calmants. Protégez toute la famille avec Zensect Lotion Spray ou avec les lingettes ultra pratiques Zensect. Et si vous oubliez de vous protéger et qu’un moustique en profite pour vous piquer, le roller Zensect Après-Piqûres vous procurera aussitôt une sensation rafraîchissante et calmera les démangeaisons irritantes. Tous les produits Zensect sont testés dermatologiquement et contiennent de l’Icaridine, un ingrédient actif qui évite que les moustiques soient attirés par l’odeur et la chaleur de votre peau. Les produits Zensect obéissent à une formulation non grasse, ne contiennent pas de parabènes et restent actifs pendant 6 heures. Alors, avec Zensect, ne redoutez plus la saison des moustiques. Envie d’en savoir plus ? Rendez-vous sur zensect.be 

Zensect déclare la saison des moustiques officiellement ouverte !

Vous avez déjà aperçu des moustiques? Cette année, il semblerait que ces petits insectes nous reviennent plus tôt que prévu. Saviez-vous qu’on dénombre 39 genres de moustiques et 135 sous-genres, avec plus de 3200 espèces reconnues ? Il s’agit de petits insectes volants, au corps fin et aux longues pattes. Seules les femelles fécondées piquent, afin de pouvoir développer leurs œufs. L’effet irritant d’une piqûre de moustique s’explique par la réaction allergique développée par les mammifères en cas de perforation de la peau par le moustique. Avant de sucer notre sang, la femelle injecte un puissant produit anticoagulant, responsable des pénibles démangeaisons.

Ne vous laissez pas démonter par les premiers moustiques. Restez zen grâce à la nouvelle gamme Zensect !

Avec les produits répulsifs et calmants de Zensect en poche, vous pouvez non seulement prévenir les piqûres, mais aussi les soulager. Zensect convient à toute la famille et aux enfants à partir de 3 ans. Grâce à l’Icaridine, agent actif et protecteur, les moustiques ne sont plus attirés par la peau et restent à distance. Zensect s’applique aussi sur les chaussettes, les vêtements ou les toiles de tente pour éloigner les moustiques. Les produits Zensect dégagent un parfum frais et discret, sont incolores et apportent une solution efficace et non toxique à tous les membres de la famille. Aperçu de la gamme désormais disponible en Belgique :

· Zensect Lotion – lotion répulsive anti-moustiques

Zensect Lotion est une lotion répulsive garantissant jusqu’à 6 heures de protection efficace. La lotion propose une formulation non grasse à base d’Icaridine et ne contient pas de parabènes. Grâce à son format de 100 ml avec atomiseur intégré, il trouve sa place et vous accompagne partout, même en voyage ou en excursion. 
Prix de vente conseillé : 7,49 euro.  

· Zensect Lingettes répulsives anti-moustiques

Les lingettes Zensect sont le produit le plus novateur de cette nouvelle gamme. Il s’agit de lingettes imprégnées de lotion anti-moustiques, idéales pour protéger facilement et sans risques les jeunes enfants à partir de 3 ans. Ultra pratiques à l’utilisation, elles sont vendues par paquets de 15 et garantissent la même protection efficace pendant 6 heures. La lotion répond à une formule non grasse à base d’Icaridine et ne contient pas de parabènes. 
Prix de vente conseillé: € 6,99/paquet de 15.

· Zensect Après-Piqûres d’insectes 

Si vous avez négligé de vous protéger et que vous vous faites piquer, le roller calmant Zensect Après-Piqûres d’insectes est la solution idéale. Ce stick discret apporte en effet un soulagement immédiat en cas de piqûres d’insectes (moustiques, fourmis, araignées) ou en cas de contact avec des orties urticantes. La bille métallique procure une sensation de fraîcheur après l’application du gel. Testé dermatologiquement, ce gel respecte la peau des jeunes comme des moins jeunes. Le produit est proposé en format de 10 ml. 
Prix de vente conseillé : de € 4,99.


Les produits de la gamme Zensect sont disponibles dans les supermarchés et les drogueries belges 
à partir de juin 2014.
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Note à l’intention de la rédaction (non destinée à être publiée). En savoir plus ? Des questions ? Une interview ? Contactez Bebble PR!
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À propos de Zen’Sect
Zen’Sect  est une des nombreuses solutions de contrôle et de lutte anti-insectes de la division Benelux de la société Spotless Group qui distribue notamment les marques Eau Ecarlate, Vim, Vapona, Vigor et Dylon en Belgique. Pour plus d’infos, rendez-vous sur www.spotlessgroup.be. La société européenne Spotless Group possède un vaste portefeuille de marques nationales et internationales destinées à l’entretien domestique et la lutte anti-insectes. Elle a son siège social en France et compte des filiales en Italie, au Royaume-Uni, au Portugal, en Espagne, en Suède, en Hongrie et au Benelux.
