Play Sports en TBWA laten je voetbalgeschiedenis herbeleven.

De geschiedenis van de Belgische voetbalcompetitie zit vol legendarische momenten. Momenten die in elke fan zijn geheugen gegrift staan. Momenten waarvan je vreest dat je ze nooit meer gaat meemaken. Maar in voetbal kan alles, dus er bestaat altijd een kans dat zo’n legendarische gebeurtenis zich toch nog eens voordoet. En als dat gebeurt, dan zie je het live op Play Sports tijdens de play-offs.

De nieuwe spot van Play Sports gaat over zo’n moment in de voetbalgeschiedenis: het jaar waarin Lierse tegen alle verwachtingen in zijn laatste Belgische titel veroverde, 1997. Fans en ex-spelers Bob Peeters en Eric Van Meir blikken terug op dat onvergetelijke jaar waarin de kleine ploeg van het land het hele seizoen domineerde en kampioen speelde onder leiding van Erik Gerets.

In de spot geregisseerd door Jef Boes voor Aka De Mensen zien we spelers en fans van toen opnieuw samenkomen terwijl ze beschrijven hoe ze zich dat kampioenenjaar tot in het kleinste detail herinneren. Zoiets vergeet je nooit. De legendarische archiefbeelden zijn het ultieme bewijs daarvan. Maar wat echt straf is, is dat dat een andere ploeg dit seizoen een bijna gelijkaardig droomverhaal kan schrijven: Union Saint-Gilloise. De ploeg waar de Lierse supporters op hun manier een eerbetoon aan doen op het einde van de spot die wordt afgesloten met de lijn ‘Als geschiedenis zich herhaalt, zie je het op Play Sports.’

Ook voor de andere kandidaten van de Champions’ play-offs werd er gegraven in hun geschiedenis. Zo kan Club Brugge voor het eerst sinds de jaren ’70 drie jaar op rij kampioen spelen, kan Vincent Kompany Anderlecht nog eens naar de landstitel leiden sinds zijn eerste titel in 2004, het trio Kums, Depoitre en Vanhaezebrouck kan voor de 2de keer kampioen worden met Gent en Antwerp kan voor het eerst sinds ’57 de Bosuil nog eens laten ontploffen als kampioen van België.

Al deze verhalen zijn te zien en te horen op tv, social en radio.

Welke geschiedenis er uiteindelijk wordt herhaald kan je vanaf 22 april live meemaken op Play Sports.


