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¡Regala sonrisas con Hello Kitty!


Ciudad de México, xx de diciembre de 2020. Se acerca una de las temporadas más especiales del año, una época llena de magia y de grandes momentos con tus seres queridos, en los que puedes demostrarles todo lo que sientes con un hermoso detalle que los haga sonreír. Y si aún no sabes qué elegir, con Hello Kitty puedes encontrar ese obsequio ideal para todos. 

Si quieres motivar a esa persona especial para que cumpla sus propósitos de Año Nuevo, una agenda[footnoteRef:0] es un regalo ideal para que los tenga siempre en mente. Y si una de esas metas es ser más fit, nada mejor que un conjunto deportivo[footnoteRef:1] muy cute que puede llevarse para sus rutinas favoritas o para un momento tranquilo en casa. 
 [0:  Licenciatario: Danpex.]  [1:  Licenciatario: Carnaval.] 

¿Tienes fashionistas en casa? Ayúdalas a crear un outfit único con prendas cómodas y muy cool como una playera estampada[footnoteRef:2] o un lindo vestido para los días de calor. Agrega un toque divertido a sus looks con unas prácticas botas negras[footnoteRef:3] que van con todo y son ideales para cualquier temporada. [2:  Licenciatario: Carnaval.]  [3:  Licenciatario: Corporación Vaneci. ] 


Para los días en casa, no hay nada más kawaii que una linda pijama[footnoteRef:4] con la que podrás sentirte cómoda y expresar tu personalidad. Y para las más pequeñas, nada mejor que un set de té, con una vajilla para que disfruten sus bebidas favoritas y un banquito para que jueguen cómodamente. 
 [4:  Licenciatario: E-Fashion.] 

Haz que las personas más especiales de tu vida, sonrían con regalos que les hagan sentir la magia de la Navidad. ¡Elige tus regalos favoritos desde casa! Ingresa al e-commerce de Liverpool, Amazon, Privalia,  Lumen, o  La Comer para encontrar tu favorito. 





# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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