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	Grupo Chery por primera vez en la lista de Fortune Global 500

·  El grupo automotriz hizo su debut y aseguró la posición 385 dentro de la lista con un ingreso de $39.0917 mmdd.  
· Con más de 14 millones de usuarios globales y operaciones en más de 80 países, el grupo automotriz refrendó su fortaleza como empresa global con calidad operativa, rendimiento de ventas y productividad total.



Ciudad de México, 06 de agosto de 2024.- Chery Holding Group Co., Ltd. (Chirey) ha debutado con orgullo en la lista Fortune Global 500 de 2024, ocupando el puesto 385 con ingresos de 39.0917 mil millones de dólares.
Fundada hace 27 años, la automotriz ha crecido hasta convertirse en una empresa mundialmente reconocida con 14.2 millones de usuarios en todo el mundo con operaciones en más de 80 países y regiones, posicionándose como una de las marcas chinas de automoción más internacionalizadas dentro de Fortune Global 500.
De 2021 a 2023, las ventas anuales del grupo aumentaron de 962,000 a 1,881 millones de vehículos, casi duplicándose en tres años. En el primer semestre de 2024, las ventas de Chery superaron 1.1 millones de vehículos (aumento interanual del 48.4%), estableciendo un récord histórico.
Grupo Chery ha exportado acumulativamente 3.9 millones de vehículos, manteniendo su posición como marca china líder en exportaciones de automóviles de pasajeros durante 21 años consecutivos, tanto así que, en 2023, uno de cada tres autos chinos exportados era Chery.
“Nos encontramos en un camino de alta velocidad impulsando el desarrollo de la calidad y servicio. Nuestra globalización ha evolucionado pasando de solo exportar a ser un referente en la industria y ser seleccionados por los usuarios. Finalmente, a mejorar la fuerza de la marca todo para alcanzar la excelencia que brindamos a nuestros clientes globales y locales”, explicó Alex Lee, director y vicepresidente de Chirey en México. 
“México, es un país en donde también hemos evolucionado de la misma manera. Y estamos muy emocionados por formar parte de este gran grupo, y sumarnos al objetivo de refrendar nuestra fuerza global dentro de este gran país y así garantizar calidad y servicio en cada uno de nuestros esfuerzos en un entorno colaborativo donde todos podamos crecer juntos”, puntualizó el director. 
Con la inclusión inaugural en la lista Fortune Global 500 como un nuevo punto de partida, Chirey profundizará próximamente en México su estrategia de consolidación donde su visión de sostenibilidad a largo plazo dará la pauta para crear y redefinir un legado extraordinario entre todas sus marcas.

 Acerca de CHIREY 

CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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