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C&A CELEBRA EL DÍA DE STRANGER THINGS CON UNA COLECCIÓN ESPECIAL
Ciudad de México, 18 de octubre del 2021– ¡El Día de Stranger Things es una realidad y en C&A estamos listos para celebrarlo! Si eres un verdadero fan, seguro sabes por qué este día se volvió memorable y si aún no lo sabes, aquí te lo decimos: el 6 de noviembre de 1983 es la fecha en que Will Byers desapareció. El resto es historia y seguro lo viviste con la misma emoción que nosotros al ver la serie.
Para prepararnos para la cuarta temporada y festejar la serie, en C&A hemos creado una colección para mujeres y hombres con prendas y accesorios que seguro te van a encantar. Podrás elegir entre sudaderas con tus gráficos favoritos para mujeres y hombres, playeras con las mejores escenas de la serie y muchas prendas más que conforman esta colección.
¿Y para combinarlas y lograr el look más retro? ¡Jeans Bio-Wash que ahorran agua durante su proceso de fabricación, cazadoras y muchas más prendas en mezclilla 100% hecha en México! ¿A poco no se te antoja lucir como alguno de los personajes de la serie? Puedes lograrlo con sneakers y accesorios inspirados en los colores de temporada, perfectos para hacer juego con tu nuevo look.
No importa si vas a celebrar con tus amigos o si planeas quedarte en casa haciendo un maratón, lo mejor es lucir el outfit perfecto de C&A para volver en el tiempo y revivir los mejores episodios.
Encuentra esta colección en tiendas C&A así como en la tienda en línea y demuéstrale al mundo entero que eres un verdadero fan de Stranger Things y recuerda seguir de cerca nuestras redes sociales, ya que tenemos preparadas algunas sorpresas especiales para los más fans.
#StrangerThingsCyA
 
 
Acerca de Stranger Things:
Un chico que desaparece misteriosamente, un experimento que se llevó a cabo en secreto, un destructivo fenómeno paranormal, una chica que aparece de repente. Conectar todos los misterios misteriosos es un secreto aterrador escondido en una pequeña ciudad. Desde el debut de la primera temporada en 2016 en Netflix, Stranger Things se ha convertido en un fenómeno mundial.

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 76 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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