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Caribbean Holidays: Chablé Hotels te invita a celebrar la temporada navideña 


· Chablé Maroma y Chablé Yucatán tendrán un programa ideal para celebrar las fiestas decembrinas en la cautivante selva maya. 

Ciudad de México, 27 de diciembre de 2022. La temporada de celebraciones es perfecta para disfrutar con la familia y amigos de momentos especiales, y qué mejor cuando se trata de una escapada que tiene como escenario algún lugar paradisiaco de México. Es por eso, que Chablé Hotels, la empresa mexicana con propiedades impresionantes rodeadas de paisajes naturales, preparó un programa especial para disfrutar la época navideña en medio de escenarios como el mar caribe y la selva maya. 

Chablé Maroma, el hotel ubicado en una de las playas más hermosas de Quintana Roo, tendrá un ritual maya junto al mar, el cual busca hacer a las personas que conecten con la naturaleza, esto para darle la bienvenida al nuevo ciclo que comienza. 

Además qué mejor manera de iniciar el 2023, que con un brunch de comida tradicional mexicana, o un taller espiritual de mandalas. Otra de las opciones que tendrá disponibles, será la cena-maridaje inspirada en las clásicas cantinas que se servirá en el Raw Bar.  

Por su parte, Chablé Yucatán -el resort ubicado en el municipio de Chocholá- quiere que las personas conecten con su ser, por lo que tendrá una meditación guiada para encontrar los propósitos de año nuevo, en un cenote que sin duda cautivará todos los sentidos de los asistentes.  

Por último, el primero de enero comenzará con un brunch mexicano que incluye coctelería y champagne. El programa festivo también incluye una ceremonia de bendición maya para arrancar el 2023 conectando con el lado más espiritual. Además, por la noche se servirá una cena acompañada de un tradicional baile de Jarana. 

Si quieres conocer más acerca del programa navideño de Chablé Hotels, visita su sitio web https://chablehotels.com/   

                                        ##


Acerca de Chablé Hotels
 
Espacios sustentables con un diseño y una arquitectura impecables en armonía con la naturaleza, que fusionan a la perfección experiencias gastronómicas únicas con un servicio del corazón, y cuyos detalles interactúan con las tradiciones locales, la naturaleza, la comunidad y el legado de los destinos en los que se encuentran, definen a Chablé Hotels. Una colección de hoteles boutique de ultra lujo que dan una cálida bienvenida a todos aquellos que buscan un lugar dentro de los paisajes naturales e históricos más diversos de México. Los elementos distintivos de Chablé Hotels son la sustentabilidad como el eje central de todas sus operaciones; una arquitectura y diseño en medio de paisajes naturales para fomentar una conexión cercana con la naturaleza; el bienestar redefinido como una mejora de la vida en un espacio que ayude a reconectar, reír y celebrar la mente, cuerpo y alma; un servicio de corazón en el que sus colaboradores crean conexiones con cada uno de sus huéspedes y exceder sus expectativas con un trato empático, amable y entusiasta; además de experiencias gastronómicas únicas, diseñadas por el afamado chef Jorge Vallejo, cuyo restaurante Quintonil en la Ciudad de México ha sido galardonado varias veces como uno de ‘Los 50 mejores restaurantes del mundo’. Debido al cuidado y perfeccionamiento en cada uno de los  detalles que ofrecen sus servicios y espacios, sus propiedades insignia han sido acreedoras a diversos reconocimientos a nivel mundial: Chablé Yucatán por ejemplo, ha sido galardonado con el Prix Versalles, un premio internacional promovido por la UNESCO y la Unión Internacional de Arquitectos, como el ‘Mejor hotel en el mundo’ - 2017; un año después, su restaurante Ixi’im ganó el mismo premio como el ‘Mejor restaurante en el mundo’ - 2018; el ‘Travel & Leisure The Top 5 International Spas’ - 2020; el ‘Condé Nast Traveller The Best Hotels & Resorts in Mexico & South America’ - 2019; el ‘Elite Travel Top Three Spa Resorts in the World’ - 2019; y el ‘Spa & Wellness MexiCaribe Luxury Resort Spas’ - 2019, entre muchos otros más. Chablé Maroma por su parte, destaca por haber obtenido también el Prix Versalles como el ‘Mejor hotel en Norte América’ - 2020. Para más información, por favor visite chablehotels.com o a través de Instagram, Twitter y Facebook.
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