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Enero 25, 2022
Nuevo Jetta está listo para el mercado mexicano
	· Nuevo Jetta estará disponible en México en cuatro versiones y diferentes transmisiones.

· Los precios de este modelo van de los $ 379,990 pesos hasta los $ 598,990 pesos.
· A través de siete generaciones, este modelo de Volkswagen ha trazado un camino de éxito, arraigándose, tanto en la mente como en el corazón de los mexicanos.
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Más información en:

https://www.vw.com.mx/


Puebla, Pue. – Con más de 10 años de historia y siete generaciones exitosas en México, Jetta es uno de los automóviles con mayor arraigo y tradición de la industria automotriz, pues además de contar con manufactura de alta calidad, tiene un estilo imponente, pero con mucha clase.

Este emblemático auto se encuentra listo para su comercialización en México y para consolidarse como líder de ventas de su segmento, esto gracias a sus características de innovación, tales como su diseño renovado, la plataforma MQB, su motorización Turbo en toda la gama, su amplio equipamiento y alta seguridad.
A través de siete generaciones, este modelo de Volkswagen ha trazado un camino de éxito, arraigándose, tanto en la mente como en el corazón de los mexicanos. Nuevo Jetta estará disponible en cuatro versiones: Trendline, Comfortline, Sportline y GLI.
Los precios de las distintas versiones van de los $ 379,990 pesos en su versión Trendline Manual hasta los $ 598,990 pesos en su versión GLI.
En Nuevo Jetta podemos encontrar un renovado diseño en la fascia frontal y trasera al igual que una nueva parrilla con barra central doble cromada que porta el nuevo emblema Volkswagen en medio, entrada de aire inferior de un solo cuerpo, así como la integración de nuevos elementos de luz LED. 
La silueta de Jetta se mantiene igual de inconfundible, pero renovándose con líneas laterales en las fascias y cristales traseros de privacidad. Adicionalmente, se actualizan los rines de aluminio con un diseño más dinámico. En la parte posterior del vehículo presenta nuevas molduras inferiores en negro y cromo con reflejantes integrados y aquí también destaca el nuevo emblema Volkswagen y una nueva tipografía para el emblema Jetta.
En su diseño interior, Nuevo Jetta integra un volante de nueva generación, palanca rediseñada, nuevos insertos decorativos en tablero y paneles en puertas delanteras. Adicionalmente, los asientos tendrán nuevas vestiduras para todas las versiones. 

En materia de conectividad, Nuevo Jetta y GLI ofrecen un alto nivel de tecnología con el radio con pantalla táctil de 10”, Volkswagen Wire y Wireless App Connect, Wireless charging y Volkswagen Digital Cockpit, por mencionar algunos. 
Nuevo Jetta Sportline y GLI cuenta con Long Drive, un plan diseñado por Volkswagen que permite a los clientes ahorrar, al contar con los servicios de mantenimiento de 15,000 kilómetros, 30,000 kilómetros, 45,000 kilómetros y 60,000 kilómetros o 3 años, lo que ocurra primero, incluidos sin costo adicional para estrenar con toda la tranquilidad.
#Volkswagen
#NuevoJetta
*Las imágenes y videos muestran versiones y equipamiento del mercado estadounidense que pueden diferir de la configuración planeada para el mercado mexicano.
	Sobre Volkswagen de México
Las oficinas corporativas de Volkswagen de México así como la planta armadora de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la ciudad de México. En enero de 2013, en Silao, Guanajuato inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. En 2021, Volkswagen de México produjo 294,408 vehículos. Asentada sobre una superficie de 300 hectáreas, la planta de vehículos de Volkswagen de México es una de las más grandes del Grupo Volkswagen. En esta factoría se producen los modelos Jetta, Tiguan, versión larga y Taos. La Planta de Motores Guanajuato está asentada sobre una superficie de 60 hectáreas; en esta fábrica se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888. Volkswagen de México comercializa en el mercado doméstico las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, Cupra, Audi, Bentley y Porsche. En 2021, estas marcas entregaron 130,115 vehículos ligeros a sus clientes.






