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  	Comment by Usuario invitado: añadir arriba logo de Mega
Mega House de Helados Nestlé llegó a Monterrey 
con éxito de la mano de Kenia Os 

· En Showcenter Complex de Monterrey, Nuevo León se dieron cita más de 1065 asistentes quienes pudieron disfrutar de deliciosas paletas Mega acompañadas del repertorio de Kenia Os, León Leiden y más, en una experiencia exclusiva.	Comment by Usuario invitado: añadir algo como "pudieron disfrutar de deliciosas paletas Mega y del repertorio de Kenia Os etc"

Monterrey, Nuevo León, 24 de septiembre de 2024.- Tras el éxito vivido el año pasado, la plataforma de entretenimiento donde la diversión, la música y el sabor del helado se encontraron, Mega House, llegó a Monterrey en un concierto inolvidable de Kenia Os, una de las artistas emergentes más icónicas de los últimos años en México. 

[bookmark: _Int_Ytk1sSh0]Más de 1065 personas se reunieron en Mega House Monterrey el pasado 19 de septiembre, si bien, Kenia Os fue la artista estelar, también compartió el escenario con otros invitados como: León Leiden, músico que surgió gracias a la viralidad de TikTok y Chusi, quien trajo los mejores beats de fiesta.

“Esta experiencia la creamos como parte de la campaña 'Prueba otra manera de saborear la vida', de nuestra marca de paletas heladas Mega® con la que conceptualmente planteamos que el mundo les pertenece a aquellos que son auténticos y se atreven a probar otras formas de disfrutar la vida”, comentó Andrea Zavala, Group Marketing Manager de Helados Nestlé.	Comment by Usuario invitado: me esta faltando un parrafo de refuerzo de los sabores, formatos y canales donde encuentran Mega... me ayudan a ver como proponerlo por fa	Comment by Usuario invitado: quitar el "sin temor al que diran" y  poner algo como " les pertenece a aquellos que son auténticos y se atreven a probar otras formas de disfrutar la vida" 

Las paletas heladas Mega® vienen en diferentes presentaciones en irresistibles mezclas de chocolate con almendra, chocolate con cereza, chocolate blanco con coco y nuez con caramelo, entre otras.  Estos productos pueden encontrar en tiendas de conveniencia y puntos de venta oficiales en todo el país. 

“Prueba otra manera de saborear la vida” está acompañada de una frase que es “MEGA Soy”, que es cuando te muestras tal cual eres y te sientes más seguro, sin preocuparte por cumplir con las expectativas de otros. Al decir “MEGA Soy” inspiras a los demás a abrazar su propia personalidad para darles el coraje de romper con la rutina.

A este evento exclusivo también asistieron algunos creadores locales como: juliolopezjl, santisgarcía, abyvargaas, quienes apoyaron con sus palmas al talento y disfrutaron de las deliciosas paletas heladas Mega®.

Mega House Monterrey conquistó al público regio, pero con esta edición aún nos queda más por vivir, ya que como cierre de campaña, tendremos una cita pendiente en la Ciudad de México el 17 de octubre, así como sorpresas en festivales de música como Corona Capital, en noviembre, para continuar disfrutando de otra manera de saborear la vida.


Sobre Helados Nestlé 
Helados Nestlé es una marca de Grupo Herdez desde 2015, donde se trabaja con los más altos estándares de calidad en la elaboración de helados, conos, paletas heladas y con cobertura para asegurar que cada momento sea una experiencia placentera. La incorporación de la marca a Grupo Herdez incluyó una planta de helados en Lagos de Moreno, Jalisco, así como la licencia exclusiva para comercializar y vender las marcas de Helados Nestlé en México, incluyendo Nestlé®, Mega®, KitKat®, Crunch®, entre otras. 

Síguenos en:

· Facebook: heladosnestlemx 
· Instagram: @heladosnestlemx  
· Youtube: HeladosNestléMx 
· Twitter: @heladosnestlemx 

Sobre Grupo Herdez 
Grupo Herdez es líder en el sector de alimentos procesados y uno de los principales jugadores en la categoría de helados en México, así como uno de los líderes en la categoría de comida mexicana en Estados Unidos. La Compañía participa en una amplia gama de categorías, incluyendo burritos, vegetales en conserva, helado de yogurt, guacamole, salsas caseras, miel, helados, mermeladas, salsa cátsup, mayonesa, mole, mostaza, productos orgánicos, pasta, especias, té, puré de tomate y atún, entre otras. Estos productos se comercializan a través de un excepcional portafolio de marcas, entre las que destacan: Aires de Campo, Barilla®, Búfalo®, Chi-Chi’s®, Del Fuerte®, Don Miguel®, Doña María®, Embasa®, Helados Nestlé®, Herdez®, La Victoria®, McCormick®, Nutrisa®, Wholly Guacamole® y Yemina®.  Grupo Herdez tiene 15 plantas, 22 centros de distribución, 7 buques atuneros, 471 tiendas Nutrisa y una plantilla laboral de más de 9,100 colaboradores. La Compañía fue fundada en 1914 y está listada en la Bolsa Mexicana de Valores desde 1991 y en el mercado OTC desde 1997. Para más información, visite http://www.grupoherdez.com.mx.
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