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THE ORDINARY LANZA SU LÍNEA BODY CARE, ¡DESCÚBRELA!

Skincare enfocado en ingredientes, ahora para tu cuerpo. Conoce Body Care de The Ordinary. 

Ciudad de México, xx de Agosto de 2024 – Solo el 9% de tu piel está en tu rostro. ¿Y qué pasa con el otro 91%? The Ordinary te tiene (literalmente) cubierto. A partir del 6 de agosto, la marca lanza una nueva colección de cuidado corporal con tres productos adecuados para todos los tipos y tonos de piel. El lanzamiento de la nueva categoría incluye Salicylic Acid 0.5% Body Serum, Niacinamide 5% Face & Body Emulsion y Natural Moisturizing Factors + Inulin Body Lotion, presentando algunos de los ingredientes más queridos de The Ordinary, como el ácido salicílico y la niacinamida, mientras también introduce un nuevo ingrediente: la inulina, reconocida por su capacidad para hidratar y suavizar la piel.
Ahora con The Ordinary, puedes enfocarte en la piel de tu cuerpo, de la misma manera en que te enfocas en la piel de tu cara. Vamos a profundizar en las tres nuevas formulaciones dándole a tu cuerpo el tiempo de cara:

Un suero corporal para piel propensa a imperfecciones

El Salicylic Acid 0.5% Body Serum es un suero exfoliante ligero diseñado para mejorar la claridad de la piel, al tratar la congestión de los poros y suavizar la textura de la piel. La fórmula ofrece exfoliación a nivel superficial mediante la inclusión de ácido salicílico al 0.5%, que ayuda a fomentar el desprendimiento natural de la piel muerta. La naturaleza lipofílica del ácido salicílico significa que puede penetrar y exfoliar dentro de los poros para eliminar los residuos que pueden llevar a imperfecciones. Esta formulación se ha probado específicamente para usarse en el cuerpo, y destaca por aclarar la piel en 3 días, previniendo que se formen nuevas imperfecciones y exfoliando la piel con tendencia acnéica para una textura más suave. 


*Prueba clínica en 32 personas, 2 veces al día durante 3 días.

Combate la apariencia de manchas oscuras, en todo el cuerpo

Niacinamide 5% Face and Body Emulsion es una fórmula ligera multifuncional diseñada para ayudar a igualar la apariencia del tono de la piel, contribuyendo a una piel más radiante mientras suaviza la textura tanto en la cara como en el cuerpo. Con el uso continuo, se enfoca en la apariencia de manchas oscuras para una piel más brillante y uniforme. La fórmula con textura de emulsión contiene una concentración del 5% de niacinamida, que también ayuda a hidratar y apoyar la barrera de la piel para una piel más suave al tacto. Al enfocarse en tonos de piel desiguales y decoloración, diferentes tonos de piel pueden tener diferentes necesidades, especialmente los tonos de piel más oscuros. Por lo tanto, diseñamos y desarrollamos nuestras pruebas de eficacia para la Niacinamide 5% Face and Body Emulsion para incluir un panel diverso de participantes para asegurar la adecuación para todos los tonos de piel. La fórmula es adecuada para usar en piel sensible, incluyendo manos, cuello, pecho, brazos y piernas. 

La fórmula también sobresale porque ayuda a desvanecer manchas oscuras visibles en rostro y cuerpo durante 3 semanas, reduciendo manchas oscuras en la cara hasta un 48%, en el pecho un aproximado de 42% y un 51% en las manos. 

*Prueba clínica en 48 personas que usaron el producto 2 veces al día durante 12 semanas.


Apoyo a la barrera cutánea, ahora para el cuerpo
 
Natural Moisturizing Factors + Inulin Body Lotion es una loción corporal ligera formulada para proporcionar hidratación inmediata y duradera, para una piel más suave y de aspecto más liso. Compuesta por Factores Naturales de Hidratación idénticos a la piel, la fórmula de textura de loción aumenta inmediatamente la hidratación y apariencia, y fortalece la barrera cutánea tras una sola aplicación. La fórmula también reduce la apariencia de piel seca y escamosa en un 70%, dejando la piel hidratada a largo plazo, incluso después del lavado.
 
Estos nuevos productos se mantienen fieles a lo que The Ordinary siempre ha hecho: ofrecer formulaciones accesibles respaldadas por la ciencia. Encuentra estos productos en El Palacio de Hierro, Liverpool, Sephora y sephora.com.mx.


# # #

Acerca de The Ordinary 

The Ordinary es una colección de tratamientos en evolución que ofrece tecnologías clínicas familiares y efectivas, posicionadas para elevar el precio y la integridad de la comunicación en el cuidado de la piel, el cabello, el cuerpo y más allá. 

La marca fue creada para celebrar la integridad en su forma más humilde y verdadera. Su oferta es pionera, no por las tecnologías familiares que utiliza, sino por su honestidad e integridad. The Ordinary nació para no permitir que la mercancía se disfrace de ingenio. The Ordinary existe para comunicar con integridad y llevar al mercado tecnologías eficaces y más familiares a precios honorables. The Ordinary es "formulaciones clínicas con integridad".


Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 

A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 

DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 

Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.

La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.


CONTACTO

Daniela Luna
Senior PR Executive
daniela.luna@another.co
Cel: 5537345615
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