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Muévete seguro durante Halloween: Consejos para disfrutar de una noche libre de sorpresas

· Con Halloween a la vuelta de la esquina, inDrive te ofrece recomendaciones clave para disfrutar de la noche sin preocupaciones. Ya sea que te disfraces, viajes con niños o te desplaces entre fiestas, estos consejos te ayudarán a mantener la seguridad y aprovechar al máximo las apps de movilidad.

Santiago de Chile, XX de octubre 2024 - Halloween es una de las noches más esperadas del año para disfrutar de disfraces, fiestas y recorridos por la ciudad, sin embargo, también puede ser una ocasión donde la seguridad se vuelve una prioridad, especialmente al trasladarse entre celebraciones. Para garantizar que esta noche sea libre de momentos desagradables, inDrive comparte algunos consejos clave para moverte de forma segura y eficiente, usando nuestra plataforma de movilidad en diferentes ciudades de Chile.
 
1. Verifica los detalles del conductor antes de subir al vehículo
 
Antes de comenzar tu viaje, asegúrate de que la información del conductor, vehículo y patente coincidan con los datos proporcionados por la app de movilidad. Esto es crucial en ciudades grandes como Santiago o Concepción, donde la cantidad de vehículos puede dificultar la identificación rápida de tu conductor asignado. Una rápida verificación te puede ahorrar problemas y garantizar un viaje seguro.
  
2. Elige puntos de recogida seguros y bien iluminados
 
Durante Halloween, las calles pueden estar más congestionadas de lo habitual. Es recomendable seleccionar puntos de recogida en zonas visibles y bien iluminadas. Evita callejones o áreas aisladas, sobre todo en comunas con mucha actividad nocturna como Providencia o Viña del Mar, para minimizar cualquier riesgo.
 
3. Confirma tu tarifa antes de iniciar el viaje
 
Halloween es una noche de alta demanda en el uso de apps de movilidad, lo que puede impactar en el costo del servicio. Una de las ventajas de inDrive es que permite negociar el precio del viaje directamente con el conductor. Esto te ayudará a evitar sorpresas desagradables en cuanto a tarifas excesivas y te permitirá gestionar mejor tu presupuesto.
 
4. Viaja con niños de manera segura
 
Sabemos que muchos niños participarán en el clásico "dulce o truco", por lo mismo, si viajas con ellos es importante asegúrate de que estén correctamente asegurados en sus asientos de seguridad. Verifica que el conductor cuente con un espacio adecuado para ellos y que el vehículo tenga medidas de seguridad apropiadas, especialmente si celebras en ciudades más tranquilas como Coquimbo o Puerto Varas, donde la disponibilidad de autos puede ser más limitada.

5. Mantente visible si sales a pedir dulces
 
Si te desplazas con niños o en grupo para pedir dulces, asegúrate de que todos lleven accesorios reflectantes o luces portátiles. Estos pequeños detalles aumentan la visibilidad en calles poco iluminadas, sobre todo si te mueves a pie en zonas con menos alumbrado público o más rurales. Al terminar el recorrido, usa una app de movilidad para regresar a casa de forma segura y sin contratiempos.
 
6. Usa máscaras y disfraces que no obstruyan tu visión
 
Si bien los disfraces son una parte fundamental de Halloween, asegúrate de que no interfieran con tu visión mientras te mueves por la ciudad o dentro del vehículo. Opta por disfraces que no bloqueen completamente tu campo visual, y retira cualquier máscara al ingresar al auto para facilitar la comunicación con el conductor.
 
En conclusión, Halloween puede ser una noche agitada, pero es importante mantener una actitud de respeto hacia los conductores y viceversa, por lo mismo es importante seguir las normativas locales. No solo se trata de tu seguridad, sino también de la seguridad de quienes comparten las calles contigo.
 
[bookmark: _heading=h.3ucumkxudu1g]Muévete con confianza utilizando las aplicaciones de movilidad como inDrive para garantizar que tu noche sea tan divertida como segura. Ya sea que estés en Santiago, Viña del Mar, o recorriendo otras ciudades de Chile, estos simples pasos pueden hacer la diferencia para que llegues a tus destinos sin contratiempos. 

###

Sobre inDrive: 

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. 

inDrive opera en 779 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
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