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Itinerario de lujo para disfrutar el cambio de año en Miami 
· Desde hoteles cinco estrellas para descansar en familia, hasta restaurantes gourmet y shopping forman parte de las opciones de Bal Harbour, la zona más exclusiva de Miami. 
Miami, Florida, xx de diciembre de 2024. Las vacaciones de diciembre son de las más esperadas porque con ellas viene la holiday season, una época ideal para disfrutar con los seres queridos y viajar hacia algún destino paradisíaco, tal es el caso de Bal Harbour Village,  la oferta más lujosa y exclusiva de Miami, que ofrece a todos los perfiles de viajeros la oportunidad de disfrutar gastronomía de talla internacional, marcas high-end, así como un descanso en sus exclusivas playas. 
Diciembre resplandeciente
Comienza tu recorrido en el Founders Circle y el Waterfront Park de Bal Harbour, en donde millones de luces crean una escena mágica para todas las edades. Camina por senderos iluminados y árboles decorados con elegancia, y no te pierdas el icónico Árbol de Navidad de Bal Harbour Shops. Diseñado por el renombrado creador de eventos Collin Cowie, esta obra maestra se eleva con 22,000 pies verticales de luces y más de 40,000 cristales, un espectáculo exquisito que refleja el glamour de la temporada.
Un invierno culinario
Del 16 al 31 de diciembre, deléitate con el Winter Wonderland Afternoon Tea en La Gourmandise de St. Regis Bal Harbour Resort. Con 30 variedades de té, incluidos mezclas personalizadas, es una experiencia refinada que rinde homenaje a la elegancia francesa. 
Además, el 24 y 25 de diciembre tanto Atlantikós en St. Regis Bal Harbour Resort, como el Ritz-Carlton Bal Harbour ofrecerán menús especialmente seleccionados con sabores festivos para la Cena de Nochebuena y un espectacular Brunch Navideño. 
El 27 de diciembre, únete al célebre maestro parrillero Jack Arnold en el Grill & Chill BBQ Event en el Ocean View Lawn de St. Regis Bal Harbour Resort. Disfruta de la mejor carne Colorado Craft Beef, maridada con cervezas artesanales, cocteles de tequila y selecciones de vino.
Una despedida memorable
Bal Harbour Village ofrece una agenda incomparable para despedir el año. Desde el Show de Fuegos Artificiales de Año Nuevo sobre la playa, que comienza a la medianoche y puede disfrutarse desde la costa, e increíbles menús de cuatro y cinco tiempos, con vinos premium y champaña, en la Cena de Año Nuevo del Ritz-Carlton Bal Harbour y la Gala de Año Nuevo en The St. Regis Bal Harbour Resort, hasta una alternativa vibrante como Celebración Extravaganza con música en vivo y brindis en St. Regis Bar.
¡Bienvenido 2025!
El 1 de enero, comienza el año con estilo en el Brunch de Recuperación de Año Nuevo en Atlantikós. Disfruta de una selección de platos dulces y salados, acompañados por el Bloody Sunrise, la versión exclusiva del famoso Bloody Mary.
Por la tarde, vive un armonioso Concierto de Año Nuevo en la playa, con la participación de la Orquesta Sinfónica del Sur de Florida. Disfruta de prosecco y bocadillos mientras las melodías suaves dan la bienvenida al año.
Concluye las fiestas el 2 de enero con Starstruck: Evento de Observación de Estrellas en Bal Harbour Beach North. En colaboración con el Frost Science Museum, esta noche de maravilla incluye actividades mágicas para todas las edades y observación guiada del cielo estrellado, acompañada de refrescos ligeros. Es el cierre perfecto para una temporada extraordinaria.
Los eventos festivos de Bal Harbour son una celebración del lujo, la conexión y el encanto de la temporada. Para más información visita balharbourfl.gov/events. 
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SOBRE BAL HARBOUR VILLAGE
Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.
Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.
Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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