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VIRTUO: LA RIVOLUZIONE DEL NOLEGGIO AUTO ARRIVA IN ITALIA.
CONTACTLESS, PREMIUM E 100% DIGITALE.



Nata a Parigi nel 2016, Virtuo sta rivoluzionando il mondo del noleggio auto in Europa e da oggi è disponibile anche a Milano. 

Virtuo è il primo servizio di autonoleggio 100% digitale nel segmento lunga distanza grazie al quale poter concedersi una comoda fuga dalla città, dire addio alle code e alle complessità per il ritiro dell’auto e godere, a prezzi competitivi, di una nuova esperienza premium a bordo di veicoli top di gamma Mercedes Benz.

Prenotazione e ritiro dell’auto esclusivamente via app presso le stazioni di ritiro cittadine, un customer service attivo 24x7 e l’innovativo servizio Virtuo Delivered per ricevere direttamente a casa il veicolo prenotato.

In concomitanza con l’arrivo in Italia, Virtuo annuncia l’ottenimento di un nuovo importante finanziamento da 80 milioni di euro composto da un round Serie C guidato da AXA Venture Partners con la partecipazione di Bpifrance attraverso i propri fondi Large Venture, Alpha Intelligence Capital e del family office italiano H14, e da una linea di finanziamento paneuropea concessa da Natixis e diversi membri di Banque Populaire et Caisse d'Epargne Group.


Milano, 27 maggio 2021 - Virtuo, il primo servizio di noleggio auto 100% digitale, arriva in Italia. Da oggi a Milano per tutti coloro che scaricheranno l’app, è possibile noleggiare un veicolo premium per week-end, vacanze e viaggi di lavoro.

Virtuo, nata in Francia nel 2016 e già attiva in numerose città europee come Parigi, Lione, Marsiglia, Madrid, Barcellona, Londra, Manchester ed Edimburgo, rappresenta una novità assoluta nel mondo del tradizionale autonoleggio a lunga distanza, capace di rendere l’esperienza di noleggiare un’auto innovativa, veloce, premium, senza contatto e completamente digitale. 

In Italia l’auto è il mezzo di trasporto più utilizzato: prima della pandemia, nel 2019, 36 milioni di persone hanno usato la propria auto almeno una volta, 2 persone su 3 l’hanno usata tutti i giorni (fonte Istat) ma le soluzioni digitali offerte dalla mobilità nei grandi centri urbani danno soprattutto alle nuove generazioni la possibilità di rinunciare al possesso dell’auto. Virtuo si propone di offrire una soluzione smart, innovativa e più sostenibile anche per viaggiare fuori città.

Grazie a Virtuo il noleggio dell’auto avviene grazie all’app (disponibile per IOS e Android) con la quale in pochi click si può effettuare la prenotazione, pagare il noleggio, ritirare l’auto presso le stazioni di ritiro presenti in città ad ogni ora del giorno e della notte senza limiti di orario e senza contatto, segnalare eventuali danni, mettere in moto l’auto grazie all’apposita chiave digitale e... partire! Il tutto senza le code e le complessità di una tradizionale agenzia di noleggio.

Per l’estate 2021 Virtuo si pone l’obiettivo di arrivare in qualche settimana a mettere a disposizione un centinaio di Mercedes GLA e Classe A, auto premium garantite ad ogni noleggio, capaci di offrire un’esperienza di guida sicura, full-optional e confortevole in tutti i suoi aspetti. 

Il noleggio è attivo a prezzi competitivi grazie alla semplificazione del processo e all’eliminazione dei desk di noleggio. I veicoli sono ritirabili presso le stazioni di pick-up già attive in zone strategiche di Milano e a breve anche presso gli aeroporti.

“Siamo entusiasti di annunciare l’arrivo di Virtuo in Italia e di offrire ai milanesi e ai turisti che speriamo possano tornare numerosi in città, la possibilità di utilizzare un nuovo servizio di mobilità interurbana” dichiara Karim Kaddoura, Co-Founder di Virtuo. “Milano è una città moderna, innovativa, giovane, attenta e sensibile alle nuove soluzioni legate alla mobilità e non potevamo che partire da qui per il lancio del nostro servizio in Italia. Ci impegniamo quotidianamente nel creare una vera alternativa al possesso di un'auto nelle città. Il nostro servizio di auto on-demand permette di avere un'auto a disposizione solo quando se ne ha effettivo bisogno ed è pensato per fughe facili e veloci dalla città”.

Per quanti vogliono avvalersi di un ulteriore comfort, Virtuo offre anche Virtuo Delivered, l’innovativo servizio di car delivery, grazie al quale ricevere e consegnare l’auto prenotata presso il proprio domicilio.

A disposizione di tutti i clienti un servizio di customer service attivo 24 ore su 24, 7 giorni su 7, a cui poter rivolgersi gratuitamente per tutte le necessità legate al noleggio.


Nuovo round di finanziamento da 80 milioni di euro
In concomitanza con l’arrivo in Italia, Virtuo ha annunciato un nuovo round di finanziamento Serie C di 50 milioni di euro guidato da AXA Venture Partners con la partecipazione di Bpifrance attraverso i propri fondi Large Venture, Alpha Intelligence Capital e H14 insieme agli investitori esistenti Balderton Capital, Iris Capital e Raise Ventures.
Inoltre, Natixis e diversi membri di Banque Populaire et Caisse d'Epargne Group, stanno concedendo a Virtuo una linea di finanziamento paneuropea di 30 milioni di euro, per sostenere lo sviluppo della propria flotta, portando questo nuovo round a 80 milioni di euro complessivi.
Grazie ai nuovi fondi a disposizione, Virtuo investirà nella propria tecnologia per lanciare innovazioni e nuovi servizi che posizioneranno il suo servizio di auto on demand come alternativa chiave all'auto di proprietà. Parallelamente allo sviluppo dell'app e dell'esperienza, il nuovo investimento permetterà a Virtuo di accelerare l’espansione a livello europeo e l'elettrificazione della propria flotta veicoli.




Come funziona Virtuo
Virtuo, tramite la sua app scaricabile da chiunque e ovunque nel mondo, offre l'accesso ai veicoli premium di ultima generazione - in Italia attualmente i modelli Mercedes Benz Classe A e GLA - 24 ore su 24 tutti i giorni, a prezzi convenienti.
Noleggiare un’auto con Virtuo è semplice, veloce e flessibile. Dopo aver creato il proprio account, senza la necessità di compilare moduli e fare code, il conducente può accedere ai diversi veicoli che Virtuo mette a disposizione, con prezzi indicati in modo chiaro e trasparente, scegliendo la location più comoda per il ritiro oppure l’indirizzo di consegna ed eventuali servizi aggiuntivi.
Qualche ora prima dell'inizio del noleggio è possibile scaricare la chiave digitale del veicolo prenotato ed una volta ritirata l’auto, dopo averne segnalato lo stato scattando delle semplici foto grazie anche ad un sistema di AI che riconosce ogni parte dell’auto, si è pronti per partire.
Tramite l'app anche durante il noleggio è possibile modificare le condizioni, come ad esempio aumentare il chilometraggio, estendere il periodo di noleggio e selezionare gratuitamente fino a 4 guidatori aggiuntivi, segnalare eventuali danni che il veicolo potrebbe avere subito nel tragitto e chattare con il servizio clienti in tempo reale.
Tutti i veicoli della flotta Virtuo sono puliti e sanificati al termine di ogni noleggio per garantire ai clienti la massima sicurezza.

Per ulteriori informazioni: https://www.govirtuo.com/it/


******

A proposito di Virtuo
Virtuo è stata fondata nel 2016 con l'obiettivo di reinventare il noleggio auto attraverso la sua app che consente agli utenti di prenotare, sbloccare e avviare la propria auto a noleggio Virtuo senza bisogno di compilare moduli, banchi di noleggio e code.
Dal lancio, Virtuo si è affermata non solo come un'alternativa al noleggio auto, ma come un'alternativa al possesso dell'auto per gli abitanti delle città che vogliono una via di fuga dalla città. Con il suo servizio di auto on demand, Virtuo vuole offrire ai suoi clienti tutte le libertà dell'auto, senza l'onere per le città e per il pianeta. Virtuo è disponibile sia con un'offerta consumer che con il servizio Virtuo for Business, dove le aziende possono godere di vantaggi aziendali esclusivi.
Selezionata come parte de La French Tech 120 nel 2021, Virtuo ha raccolto quasi 80 milioni di euro da AXA Venture Partners, Bpifrance, Alpha Intelligence Capital, H14, a seguito degli investimenti di Balderton Capital, Iris Capital e Raise Ventures.
A partire da maggio 2021, Virtuo è presente in quattro Paesi (Francia, Italia, Spagna e Regno Unito) e diciotto grandi città europee tra cui Milano, Parigi, Londra, Manchester, Barcellona e Madrid.
https://www.govirtuo.com/it/ 
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