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¡Únete a la Hello Kitty Fun Run Guadalajara!
	Comment by Usuário Convidado: ok - opción 1

Ciudad de México, 24 de octubre de 2024 – ¿Quieres celebrar los 50 años de Hello Kitty de una forma divertida y demostrando tus habilidades más fit? ¡Estás a tiempo para preparar tus tenis y unirte a la Hello Kitty Fun Run Guadalajara!

El próximo 10 de noviembre, la capital jalisciense festejará el cumpleaños de un ícono global que ha marcado generaciones. Lo mejor de todo es que será a través de una carrera que promete ser tan divertida como emotiva, diseñada para corredores de todas las edades y habilidades.

Al igual que en otros eventos deportivos de este simpático personaje, hay dos categorías: una caminata de 3 kilómetros y una carrera de 5. Ambos recorridos se llevarán a cabo en la icónica Avenida Ignacio Vallarta, una de las vialidades más icónicas de la ciudad. ¡Prepárate para explorar la ciudad de una manera muy kawaii!
 
Desde los más pequeños hasta los entusiastas del running con años de experiencia, todos son bienvenidos a participar en esta festividad que trasciende el deporte para convertirse en una verdadera fiesta de la cultura pop. La Hello Kitty Fun Run Guadalajara no es solo una oportunidad para mejorar tus tiempos o disfrutar de un día activo, sino también una celebración del legado y la alegría que Hello Kitty ha traído al mundo durante medio siglo.
 
Inscribe a toda la familia, porque esta carrera tiene un lugar para cada paso y cada ritmo. Regístrate hoy en Hello Kitty Fun Run Guadalajara y asegura tu kit de corredor, que incluye la camiseta oficial del evento y otros artículos conmemorativos que querrás guardar y presumirle a tus bffs.
 
La Hello Kitty Fun Run es tu oportunidad para celebrar junto a uno de los personajes más queridos del mundo. ¡No dejes pasar esta experiencia única en Guadalajara y sé parte de un evento que quedará en el recuerdo de todos los participantes!
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SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™, Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.
Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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