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· San Francisco y Kansas City son los que quedan vivos, ¿cuál de ellos tienen las mejores posibilidades, jugadores y atributos para llegar a la cima de la NFL? 

Ciudad de México, XX de enero de 2024.- La NFL nos volvió a regalar una temporada adrenalínica repleta de jugadas espectaculares y momentos que no olvidaremos. Como no podría ser de otra manera, la tensión deportiva culminará en la cancha del Allegiant Stadium de Nevada en el evento más grande del futbol americano profesional durante el Super Bowl 2024 que se llevará a cabo este sábado 11 de febrero.  

En la lucha sólo quedan dos equipos: los Chiefs y los 49ers que se acaban de convertir en los amos de su respectiva conferencia. Llegados a este punto viene la pregunta, ¿quién es el favorito para ganar el Super Bowl LVIII? Para saberlo con más precisión hay dos formas. La primera es viendo cuáles son sus fortalezas y la segunda es con la ayuda de Strendus, casino online líder en la industria del juego en México. 

Frente a frente 

Tras vencer a los poderosos Ravens en la final de la AFC, los de Kansas City llegarán al campo motivados, porque Baltimore era uno de los candidatos más fuertes a ser campeones. Mucho se comentó en el pasado que el quarterback Patrick Mahomes sería un líder y una de las más grandes estrellas de la NFL. Aunque su rendimiento es destacado, la verdadera clave que los tiene en la final es su defensa. 

La unidad defensiva de Kansas City ocupa el segundo lugar en puntos permitidos, el tercero en touchdowns permitidos y primer puesto en porcentaje de saques por partido. El trabajo en equipo y la química entre George Karlaftis, L'Jarius Sneed y Justin Reid fueron capaces de poner un alto al talento de Lamar Jackson de los Ravens. 

Del lado de los 49ers, superaron por poco a los Lions de Detroit en final de la NFC. Matemáticamente hablando fueron el tercer mejor ataque del torneo regular con 491 puntos y también la tercera mejor defensa con un promedio de 17.5 puntos por partido.  Entre los nombres que han colaborado a que sean tan fuertes están:  Brock Purdy, George Kittle, Deebo Samuel, Brandon Aiyuk y Christian McCaffrey al correr más de 1,000 yardas cada uno a lo largo de toda la temporada. 

Aspirando a la grandeza NFL

El momio en Strendus para los 49ers es de -133, es decir que por cada $133 de apuesta podrías obtener $100. En tanto que para los Chiefs es de +118, por lo que por cada $100 invertidos se regresan $118. El claro contendiente para levantar el Lombardi es San Francisco, ya que fueron una de las escuadras más consistentes en toda la campaña con un récord de 14-5 hasta los playoffs, y la cual siempre estuvo arriba en las urnas de apuestas. 

Sin olvidar el hecho de que San Francisco sueña con una revancha por el Super Bowl LIV, cuando los Chiefs los derrotaron con un marcador de 31 a 20. ¿Podrán los californianos vengarse o de nuevo Kansas City los pasará por encima como en el 2020? Será un duelo de ataque contra defensa y es cuestión de tiempo para ver a un nuevo rey de la NFL. 




###

Acerca de Strendus
Strendus es un casino online líder en la industria del juego que surgió en 2018 como la división online de Logrand Entertainment Group. La plataforma entrega experiencias únicas y personalizables que superan las expectativas de sus clientes, colaboradores y la comunidad en el sector del juego en línea. Cuenta con más de 5,000 juegos de las categorías de casino, deportes, bingo y títulos casuales en un plano 100% digital y seguro. En Strendus vive el máximo poder del rayo.

SÍGUENOS EN REDES SOCIALES
Twitter: @StrendusOficial
Facebook: @Strendusmx
Instagram: @StrendusOficial
Youtube: Strendus

SITIO WEB
https://www.strendus.com.mx
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