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Bobst India отмечает очередной исторический рубеж - с производственной линии сходит 1000-я фальцевально-склеивающая машина

BOBST, один из ведущих поставщиков оборудования и услуг для изготовителей этикеток и упаковки из картона, гофрированного картона и гибких материалов, объявляет о продаже 1000-й фальцевально-склеивающей машины. 

Компания Ajanta Print Arts, являющаяся многолетним производителем картонной упаковки в Мумбаи, за последние годы закупила несколько машин BOBST для высечки и фальцовки-склейки. Среди них высекальный пресс NOVACUT 106 ER, приобретенный в 2020 г., и вот теперь модель VISIONFOLD 110 A2. 

Машина VISIONFOLD 110 A2, поставленная для Ajanta Print Arts, является абсолютно универсальным решением для фальцовки-склейки.

Серия VISIONFOLD 50 | 80 | 110 с возможностью подбора конфигурации обеспечивает гибкость и универсальность производственных линий. Эта многофункциональная машина способна обрабатывать просто невероятный ассортимент коробок. Независимо от их размера, используемого печатного материала и скорости линии. Кроме того она позволяет увеличить срок работы оборудования за счет сокращения времени подготовки к работе и простоты настройки, а также обеспечивает неизменно безупречное качество благодаря высокостабильной и точной фальцовке. 
Компания Ajanta Print Arts, которой управляет уже третье поколение одной семьи, выпускает изделия из кашированного картона, складные картонные коробки, пластмассовые коробки, блистерные упаковки и готовые к выкладке упаковки для множества отраслей: продуктов питания, предметов личной гигиены, лекарственных средств и товаров повседневного спроса.
Вивек Ханна (Vivek Khanna), партнер в Ajanta Print Arts, говорит: «Мы изо всех сил стремимся предоставить нашим клиентам товары и услуги высокого качества. И VISIONFOLD является идеальным решением для выпуска упаковки различных форматов без ущерба качеству и снижения скорости. Для нас BOBST — надежная компания, поставляющая машины, которые не только отвечают нашим потребностям, но и позволяют обслуживать наших клиентов на самом высоком уровне».
Bobst India располагает производственным мощностями мирового уровня на предприятии площадью 20 000 кв. м в Пуне. Штат компании насчитывает около 400 сотрудников. Венугопал Менон (Venugopal Menon), региональный коммерческий директор подразделения картонной упаковки и гофрированного картона Bobst India, ответственный за деятельность в Индостане, говорит: «Машина VISIONFOLD стала идеальным решением для заказчика, которым мы очень дорожим, — компании Ajanta Print Arts. Она соответствует всем требованиям, предъявляемым Ajanta Print Arts к производительности, универсальности, качеству и эффективности. Мы очень рады, что смогли поставить машину, которая предоставляет заказчику все важные для него преимущества. Добавлю, что для нашей команды крайне важен тот факт, что 1000-ю машину приобрела именно индийская компания. Однако замечу, что наши фальцевально-склеивающие машины можно установить в любой стране».
Пьер Бинггели (Pierre Binggeli), руководитель направления фальцевально-склеивающих машин в BOBST, добавляет: «Мы выпустили 1000 фальцевально-склеивающих машин, что является знаменательным событием для компании BOBST. Мы очень гордимся командой Bobst India. Мы выпускаем фальцевально-склеивающие машины на четырех предприятиях в Швейцарии, Бразилии, Китае и Индии. Компания BOBST всегда стремится предоставлять заказчикам оборудование, повышающее производительность, надежность, качество и эффективность, а также обеспечивающее гибкость производственного процесса для оперативного реагирования на меняющиеся потребности клиентов. Мы тесно сотрудничаем с заказчиками, опираясь на наши знания и опыт. Мы гарантируем, что конфигурация любой установленной нами фальцевально-склеивающей машины будет точно соответствовать нуждам и потребностям конкретного заказчика».
Чтобы получить дополнительную информацию о VISIONFOLD и других продуктах BOBST, посетите веб-сайт www.bobst.com.Ends – 474 words
О компании BOBST

Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 15 производственных площадок в 8 странах мира и штат более 5 500 сотрудников. На 31 декабря 2019 года компания показала консолидированный оборот в размере 1 636 миллионов швейцарских франков.

Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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