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Възползвай се от промоционалните цени с 50% отстъпка на плановете Unlimited от А1 

· [bookmark: _Hlk161763516]Клиентите ще получат специални промоционални цени за първите шест месеца от договора, ако сключат нов или преподпишат договор за план Unlimited през април 
· Специалните условия важат за избралите мобилна услуга с план Unlimited M, L или Ultra
· Неограничени възможности за разговори и интернет, и до 3 дигитални услуги по избор, без допълнително заплащане през първите до 24 месеца от договора според избрания план


[bookmark: _Hlk161763730]През април потребителите на А1 могат да вземат своя нов мобилен план Unlimited M, L и Ultra с промоционална отстъпка от 50% за първите шест месеца на договора. Специалните условия важат за сключване на нов или преподписване на съществуващ абонамент. 
[bookmark: _Hlk162627064]По този начин клиентите могат да общуват в най-бързата мобилна мрежа в България според Ookla и да общуват и сърфират неограничено на цени, започващи от 17,50 лева на месец за първите шест месеца от договора.
Благодарение на иновативния подход на А1 потребителите могат да включват в мобилните си тарифи до 3 дигитални услуги по избор и да ги използват без допълнително заплащане за до 24 месеца от подписване на договора. Клиентите разполагат с богат избор от възможности да добавят към плана си абонаменти за ТВ и стрийминг платформи като Netflix, HBO MAX, A1 Xplore TV GO. Ексклузивно спортно съдържание в каналите MAX и Diema Xtra, както и аудио книги от Storytel, образователни платформи Bell.bg и е-просвета, и медийно съдържание от Капитал и Мениджър.

*Според Ookla®, на базата на данни от Speedtest Intelligence® тестове, проведени на територията на България в рамките на периода април-септември 2023 г. за медианна скорост на изтегляне (download) и качване (upload) в мобилна мрежа. Търговските марки на Ookla се използват с разрешение. Повече информация за тестовете и мобилната мрежа на А1: www.А1.bg.
 
**Speed ScoreTM включва измерване на скоростта на изтегляне (download) и качване (upload) на всеки доставчик, за да оцени достигнатите скорости в мрежата.
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А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2022 г. A1 България отчита приходи от 640,4 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 254,4 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 26 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2022 година надхвърлят 5 милиарда евро. Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни и онлайн разплащанията. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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