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Para mamá, lo mejor:  3 recetas de postres con helado para festejarla diferente

· Expresa tu gratitud al amor más puro que tendrás en la vida con unos postres que endulzan el paladar y el corazón de mamá. 

Ciudad de México, 08 de mayo de 2024.- De las decenas de fechas al año, el Día de las Madres es la que no olvidamos. Es un homenaje a las mujeres que se han entregado por nosotros, y que nos han apoyado sin importar qué pase. 	Comment by Usuario invitado: buscar otra palabra en lugar de sacrificado por favor	Comment by Ana Karen Hernández Díaz: ¿Qué tal así?

Las familias encuentran su toque único para festejar el 10 de mayo. ¿Qué tienes en mente para celebrar de forma original en este 2024? Después de los regalos y la comida, viene bien deleitar el paladar con un postre diferente y especial más allá del típico pastel.  Helados Nestlé propone tres recetas deliciosas a base de helado para sorprender y consentir a mamá después de un día memorable. 

1.- Helado frito (con un sabor delicioso). Crujiente por fuera pero suavecito por dentro, esta técnica tailandesa es más sencilla de lo que parece. 

· Se necesita pan molido, un poco de huevo batido, aceite de cocina, salsa de chocolate y el ingrediente clave, un bote de helado Crunch.	Comment by Usuario invitado: Hay un error en la receta de Helado Frito, aparece que se hace con Conos de Carlos V pero abajo menciona bolas de helado y no tiene mucho sentido, por fa sustituir por Bote de Helado Crunch.	Comment by Irvin Gaxiola Escalona: Listo, ya se ajustó (: 
· Toma unas bolas de Helado Crunch. 
· Asegúrate de congelarlas para luego pasarlas por huevo y pan molido hasta que queden cubiertas. 
· Déjalas en el refrigerador una vez más por media hora. 
· Calienta el aceite en una sartén, fríe las bolas en un punto que estén doraditas ¡y vualá! Tendrás un manjar crujiente y endulzado. 

2.- Un clásico sundae dorado. La ventaja de este tipo de helado es que puede personalizar al gusto de cada uno. 	Comment by Carlos Enrique Castañeda Sánchez: Especificar que el sundae es un tipo de helado, para separarlos de MICKY DIS	Comment by Irvin Gaxiola Escalona: Listo, dude (:

· Compra los sabores favoritos de tu mamá, fruta fresca, de preferencia tropical, crema de vainilla y el factor sorpresa, la paleta KitKat Gold, que con su delicioso sabor a galleta tipo wafer, caramelo y chocolate blanco hacen magia. 	Comment by Usuario invitado: wafer	Comment by Irvin Gaxiola Escalona: Ajustado también. 	Comment by Usuario invitado: que con su delicioso sabor a galleta wafer, caramelo y chocolate blanco hacen magia 	Comment by Irvin Gaxiola Escalona: Ajustado también. 
· Toma un vaso alto y angosto para distribuir las diferentes capas de helados. 
· Para el interior, tendrás que cortar la fruta en pedacitos finos y harás el mismo proceso con la KitKat Gold, pero con trozos más grandes que harán brillar al sundae como el oro. 	Comment by Usuario invitado: Misma duda que el punto anterior, no esta clara la receta, dice que hay que distribui las diferentes capas de helados, pero no menciona de que sabores. Esta confuso el proceso.	Comment by Irvin Gaxiola Escalona: Los sabores son personalizados, por eso está la oración "Compra los sabores favoritos de tu mamá". 
· Decora con la crema encima ¡A disfrutar cómo es debido!

3.- Malteada extra chocolatosa. Las bebidas también son postres deliciosos. 

· Para esta alternativa hará falta leche (tres o cuatro tazas), tres cucharadas de jarabe de chocolate, plátano y hielo. 
· El truco está en intensificar al máximo el sabor chocolate con el nuevo Crunch Sándwich Stick.  
· Las instrucciones son fáciles de seguir. Literal, es introducir todo en la licuadora (menos la crema), y especialmente que el Crunch Sándwich Stick quede molido con mucha fuerza, porque con las porciones de galleta y arroz inflado que suelte le dará una consistencia crujiente. 
· Ya solo añade crema batida en cada vaso como último paso. 

El helado también es amor 

Lo que la mayoría de las madres quieren es que las recuerden y pasen tiempo con las personas que más quieren. Estos postres con helado son sólo un complemento para compartir lentamente, pero que harán que esos momentos sean aún mejores. 

Sobre Helados Nestlé 
Helados Nestlé es una marca de Grupo Herdez desde 2015, donde se trabaja con los más altos estándares de calidad en la elaboración de helados, conos, paletas heladas y con cobertura para asegurar que cada momento sea una experiencia placentera. La incorporación de la marca a Grupo Herdez incluyó una planta de helados en Lagos de Moreno, Jalisco, así como la licencia exclusiva para comercializar y vender las marcas de Helados Nestlé en México, incluyendo Nestlé®, Mega®, KitKat®, Crunch®, entre otras. 

Síguenos en:

· Facebook: heladosnestlemx 
· Instagram: @heladosnestlemx  
· Youtube: HeladosNestléMx 
· Twitter: @heladosnestlemx 



Sobre Grupo Herdez 
Grupo Herdez es líder en el sector de alimentos procesados y uno de los principales jugadores en la categoría de helados en México, así como uno de los líderes en la categoría de comida mexicana en Estados Unidos. La Compañía participa en una amplia gama de categorías, incluyendo burritos, vegetales en conserva, helado de yogurt, guacamole, salsas caseras, miel, helados, mermeladas, salsa cátsup, mayonesa, mole, mostaza, productos orgánicos, pasta, especias, té, puré de tomate y atún, entre otras. Estos productos se comercializan a través de un excepcional portafolio de marcas, entre las que destacan: Aires de Campomefa, Barilla®, Búfalo®, Chi-Chi’s®, Del Fuerte®, Don Miguel®, Doña María®, Embasa®, Helados Nestlé®, Herdez®, La Victoria®, McCormick®, Nutrisa®, Wholly Guacamole® y Yemina®. Adicionalmente, la Compañía cuenta con acuerdos para la distribución en México de los productos Kikkoman®, Ocean Spray® y Reynolds®. Grupo Herdez tiene 15 plantas, 22 centros de distribución, 7 buques atuneros, 471 tiendas Nutrisa y una plantilla laboral de más de 9,100 colaboradores. La Compañía fue fundada en 1914 y está listada en la Bolsa Mexicana de Valores desde 1991 y en el mercado OTC desde 1997. Para más información, visite http://www.grupoherdez.com.mx.
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