Bijlage 6 - Een blik op de toekomst

1. Landelijke erkenning 
Het Red Star Line Museum diende dit jaar de aanvraag tot landelijke erkenning in bij de Vlaamse Overheid. In afwachting van de definitieve beslissing van de minister, ontving het museum een positief advies:
De beoordelingscommissie adviseert om het Red Star Line Museum in te delen bij het landelijke niveau.(…). Het Red Star Line museum beschikt over een collectie cultureel erfgoed met landelijke betekenis. Vanuit een historische collectie rond migratie trekt het museum de lijn door naar het migratieverhaal van vandaag. Door een participatieve werking, zowel op het vlak van verzamelen als op het vlak van publiekswerking, en de vele samenwerkingen met middenveldorganisaties is het Red Star Line museum maatschappelijk stevig ingebed en vergroot ze de maatschappelijke relevantie van het museum. (…) Op het vlak van onderzoek gaat het museum vele en diverse partnerschappen aan, hier ligt nog veel groeipotentieel. Publieksvriendelijk presenteren en toeleiden draagt het museum hoog in het vaandel. Hiervoor levert het museum goed werk. (…) Ook in participatie toont het museum zich een sterke speler, lovenswaardig is de werking met mensen met een migratie-achtergrond, traditioneel een minder goed bereikbare doelgroep voor musea. Hierin is het een voorbeeld voor de sector. 
3. Inhoudelijke werking in de toekomst
3.1 De essentie van het museum 

Het Red Star Line Museum laat op de authentieke plek van de historische rederij een universeel, verbindend verhaal over hoop, dromen en de zoektocht naar geluk echt tot leven komen aan de hand van persoonlijke verhalen van de landverhuizers die met de Red Star Line rederij naar Amerika trokken aan het einde van de 19e en begin 20ste eeuw.  
Vertrekkend van het historische verhaal over de Europese emigratie via Antwerpen naar Amerika, wil het museum aanzetten tot reflectie en dialoog over migratie vroeger, nu en in de toekomst. 
Het museum biedt een uitzonderlijke beleving aan de bezoeker omdat het zijn rol kan vervullen vanop de authentieke locatie:  de plek waar twee miljoen landverhuizers vertrokken op zoek naar een beter leven. Het gebouw zelf is als ‘lieu de mémoire’ het uitgangspunt van de collectie. 
De verhalen van de passagiers die er passeerden, vormen de andere belangrijke bouwsteen van het museum: de collectie bestaat uit persoonsgebonden migratie-erfgoed, m.a.w. verhalen van migranten van vroeger en nu. In het Red Star Line Museum is het niet ‘het verhaal achter het object’, maar vaak ‘het object achter het verhaal’ dat telt.
Het Red Star Line Museum zal deze collectie verder uitbreiden met persoonsgebonden, hedendaags (bedreigd) migratie-erfgoed. De ambitie is om  een erfgoedcollectie te kunnen bewaren over de individuele beleving van het migratieproces in heden en verleden die uniek is in Vlaanderen. 
3.2 Ons publiek & erfgoedgemeenschappen 
Participatie en diversiteit maken inherent deel uit van het DNA van het museum en zullen ook in de toekomst de rode draad door de werking heen zijn. 
Participatie staat centraal in de manier van werken. Voor het Red Star Line Museum zijn de bezoekers en de erfgoedgemeenschappen geen loutere passanten, maar ‘deelnemers’ bij de uitbreiding van de verhalencollectie en de totstandkoming van tentoonstellingen, erfgoedproducten en publieksactiviteiten. Voor de opening van het museum werden er reeds participatieve verzamelprojecten opgezet en ook vandaag zet het museum in op projecten waarbij we zowel bij het verzamelen, registreren als ontsluiten gaan voor diepgaande partnerschappen & samenwerkingen met gemeenschappen. 
Om de collectie over de landverhuizers uit te breiden met hedendaagse levensverhalen, werkt het museum onder meer samen met veldwerkers. Na een grondige opleiding verzamelen zij binnen en buiten de muren van het museum recente verhalen van mensen met een migratieverleden. De verhalen worden toegevoegd aan de collecties van het museum en zullen de basis zijn van een aantal kleine en grote producties, tentoonstellingen en activiteiten die in samenwerking met externe partners worden georganiseerd tussen 2019 en 2021.
Vanuit het universele thema ‘migratie’ en de insteek ‘persoonlijke verhalen’ vindt het museum ook aansluiting bij een divers publiek, waaronder mensen met een migratie-achtergrond. Het museum zet in op laagdrempeligheid en  bruggen slaan naar moeilijk bereikbare doelgroepen. Van bij de start van het museum is dit beoogd door samenwerkingen met partners aan te gaan en door in te zetten op toegankelijkheid en laagdrempeligheid. De komende jaren plannen we verschillende initiatieven die enerzijds actief contact zoeken binnen en buiten de museummuren met een divers publiek, en anderzijds initiatieven die drempels wegnemen om deel uit te maken van de museumgemeenschap.
Het Red Star Line Museum wil een open & gastvrij huis zijn, een ontmoetingsplek voor iedereen die zich kan herkennen in zijn universeel verhaal. Het museum neemt ook acties om een taaloefenplek te zijn voor nieuwkomers in onze stad. 
               
3.3 Concreet: eerste grote expo in vernieuwde loods: Expo Carl De Keyzer
Vanaf 31 oktober 2018 tot zondag 27 januari 2019 toont de vernieuwde Loods de tentoonstelling ‘Higher Ground’ van de Belgische fotograaf Carl De Keyzer bekijken. 
Waar hij met zijn project  ‘Moments before the Flood’ uit 2012 de dreiging van klimaatverandering en het stijgen van de zeespiegel in beeld bracht, denkt hij in ‘Higher Ground’ verder. De Keyzer beeldt zich het dagelijkse leven in van mensen die, weggejaagd door het wassende water, hun toevlucht zoeken in de bergen. De schoonheid van zijn beelden staat in schril contrast met het onderliggende verhaal van deze nieuwe vluchtelingen.
Carl De Keyzer werd geboren in Kortrijk en is sinds 1994 lid van het internationaal bekende fotoagentschap MAGNUM. Hij sleepte al heel wat prijzen in de wacht en stelt zijn werk regelmatig tentoon in binnen- en buitenland. Gerenommeerde musea zoals het J. Paul Getty Museum (USA), het Victoria and Albert Museum (UK), la Bibliothèque Nationale de Paris en het ICP in New York hebben werken van Carl De Keyzer in hun collectie.
Een rondleiding voor scholen combineert de thema's ‘migratie’ en ‘klimaat’. Leerlingen ontdekken het begrip ‘klimaatvluchteling’, filosoferen over de toekomst van onze planeet en ontdekken dat migratie van alle tijden is. In combinatie met de rondleiding biedt het museum ook een workshop aan.
3.4 Activiteitenaanbod
Het aanbod gelinkt aan de permanente opstelling is uitgebreid. In een nieuw familiespel volgen families het authentieke verhaal van Bessie Cohen, een meisje van negen jaar dat met haar familie naar Amerika reist. In het museum staan verschillende koffers met opdrachten en weetjes over de Red Star Line. Al spelend volgt men Bessie richting New York.  Dit spel wordt ook aangeboden aan Franstalige en Engelstalige bezoekers. 
Het museum start het nieuwe schooljaar met drie gloednieuwe rondleidingen voor scholen, ook voor jongere leerlingen. 
· Tijdens ‘Kleuters aan het roer, recht door zee!’ ontdekken de kleinsten verschillende stopplekjes met een gids, luisteren ze naar spannende verhalen, turen zij naar boten vanop het dek of tekenen zij wat ze in hun koffer zouden steken. 
· ‘Post van ver’ is een vernieuwde interactieve rondleiding voor de lagere school.
· Gelinkt aan de tijdelijke expo ‘Higher Ground’ is er de interactieve rondleiding of workshop ‘Vluchten voor het klimaat’ (voor 3e graad lager onderwijs en   secundair onderwijs). 
[bookmark: _GoBack]Het museum organiseert ook elke eerste zondag van de maand, iets extra voor groot en klein. En ook tijdens de schoolvakanties staan families centraal.  Alle informatie op www.redstarline.be  
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