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Bumble espera más de 3 millones de usuarios nuevos durante la “temporada alta de citas en línea”
Debido al crecimiento récord previsto con relación a nuevos usuarios y actividad de los mismos a nivel mundial, Bumble ofrece algunas recomendaciones importantes relacionadas al perfil del usuario y su seguridad.
(Ciudad de México, México) -- 19 de diciembre, 2019— Bumble, la aplicación social donde las mujeres dan el primer paso con más de 75 millones de usuarios alrededor del mundo, decidió compartir importantes recomendaciones relacionadas a los perfiles y la seguridad de sus usuarios con la finalidad de ayudar a su comunidad a conectarse con confianza y seguridad durante la temporada del año con mayor actividad en el mundo de las citas en línea. 
Basado en el comportamiento de su comunidad, Bumble define el periodo entre el Día de Acción de Gracias y poco después de Año Nuevo como “la temporada de citas en línea” convirtiéndose en la época con mayor actividad en cuanto al número de nuevos usuarios en línea y la cantidad de tiempo que pasa la gente en línea en busca de conexiones. Bumble espera ver más de 3 millones de usuarios nuevos registrarse en la app entre el Día de Acción de Gracias del 2019 y el “Domingo de Citas”, el 5 de enero de 2020. A nivel mundial, Bumble espera un incremento de más del 30% en el número de usuarios nuevos, un incremento de más del 15% en la actividad de los usuarios y verá más de 20 millones de mensajes enviados simplemente durante el “Domingo de Citas”. Ese domingo, después del periodo vacacional -y un día antes de la primera semana laboral del 2020- representa un nuevo comienzo y oportunidad para empezar desde cero, no solo para las citas románticas, sino también para buscar nuevas amistades y oportunidades laborales. 
“‘La temporada de citas en línea se ha convertido en un momento muy significativo en el mundo de las citas online y estamos esperando un crecimiento récord como resultado” comentó el vicepresidente de estrategia de Bumble, Priti Joshi. “Ahora más que nunca, la gente está buscando conectar en esta época del año, lo cual puede ser emocionante y abrumante a la vez. Al saber eso estamos compartiendo recomendaciones para optimizar tu perfil y mantenerte seguro con la finalidad de que los miembros de nuestra comunidad puedan dar lo mejor de ellos mismos y conectar con confianza y seguridad. Por ejemplo, sabemos que el agregar un ‘filtro’ a tu perfil de Bumble incrementa tus posibilidades de hacer un match en un 51% y el usar 3 o más fotos de perfil incrementa tu posibilidad de hacer match en un 31%”.
Con más de 75 millones de usuarios y más de mil millones de primeros pasos dados, el equipo científico de datos de Bumble tiene una gran cantidad de insights que pueden ayudarles a entender qué se necesita para crear un gran perfil. Bumble resalta algunas de las formas en las cuales los miembros de la comunidad pueden convertir sus perfiles de forma atractiva dándoles la oportunidad para conectar de manera significativa:
· Haz que tu primera foto sobresalga: hemos encontrado que presumir tu sonrisa, tus ojos (sin lentes de sol) y tu cara completa (sin filtros) ayudan a que la primera impresión sea positiva. Es importante que únicamente salgas tú en esta primera foto. Es excelente incluir fotos con tus amigos también, recuerda que lo importante es que tus posibles matches sepan quién es la persona a la que le darán swipe a la derecha cuando vean tu perfil.
· Mantén tus momentos memorables lo más real posible: se trata de que tus fotos muestren aspectos de tu vida actual, especialmente esos que quieres compartir con alguien. Si eres muy aventurero/a, presúmelo al incluir una foto de ti saltando de acantilados en Mallorca. Si tu perro es el centro de tu universo, incluye una buena foto de ti con tu perro.
· Menos no es más: ¡no dejes tu perfil en blanco! Es la mejor oportunidad para demostrar tu sentido del humor y permitir que tu próximo match conozca un poco más de ti. A todos les gusta un perfil simpático y único. ¡Recuerda mantenerlo de forma positiva! Para los hombres que buscan una cita, siempre es buena idea plasmar una pregunta en tu perfil que una mujer pueda contestar en su primer mensaje para ti.
· Muestra lo que te hace resaltar: incluye ejemplos específicos o anécdotas que le muestren a tus matches lo que te distingue. Hay mucha gente divertida, extrovertida, aventurera, que aman viajar, o disfrutan estar activos. Si te gusta cocinar, ¿qué platillo te fascina cocinar? ¿Últimamente has ido a algún buen concierto o festival? ¿Dónde disfrutas ir los sábados en la noche?
· Pídele consejos a un amigo de confianza: a veces podemos ser nuestros peores enemigos, y nuestros amigos (tanto hombres como mujeres) pueden ayudarnos a ver aquellos aspectos que nos podemos estar perdiendo. Pregúntales cómo te describirían, o cuales son las características de ti que más llaman la atención. Deja que tus mejores amigos vean tus fotos o tu Instagram y te ayuden a seleccionar tus mejores fotos. (Se ha comprobado científicamente que el permitir que otra persona elija tu foto de perfil da como resultado más matches). 
· Dar el primer paso: nuestras investigaciones han comprobado que es menos probable que hagas un match prolifere si únicamente dices “hola” al iniciar una conversación. Bumble busca qué hacer conexiones significativas sea más fácil, es por ello que ofrece iniciadores de conversación dentro de la app. ¿Necesitas más inspiración? Bumble tiene un generador de iniciadores de conversación que puedes probar aquí.
Crear el perfil adecuado juega un papel significativo para fomentar experiencias gratificantes en tus conexiones a través de la aplicación, sin embargo, es igual de importante entender lo que significa mantenerse seguro también. Desde su inicio en 2014, Bumble ha priorizado la seguridad de sus usuarios y ha hecho inversiones fuertes en las funciones del producto y en los recursos para mantener protegidos a sus usuarios. Aquí algunas de las características de seguridad de Bumble que fueron diseñados para proteger a los usuarios mientras conectan dentro de la app:
· Verificación Fotográfica: Bumble es la única app social que usa IA para verificar las fotos y garantizar que los usuarios son realmente quien dicen ser; aquí no hay catfishing. Si ves la palomita azul en el perfil de alguien, significca que han pasado por el proceso de verificación fotográfica de Bumble.
· Llamadas y Video llamadas: ¿Quieres conocer mejor a alguien antes de reunirse en persona y no quieres dar tu número telefónico o correo electrónico? No hay ningún problema, Bumble permite a los usuarios hacer llamadas y video llamadas dentro de la aplicación sin tener que compartir información personal.
· Detector Privado: otra función de Bumble que aprovecha la IA es el Detector Privado, el cual tiene la capacidad de captar, difuminar y alertar a los usuarios cuando han recibido una imagen no solicitada. Es decisión del usuario si borra, ve o reporta la imagen.
Bumble se puede descargar de forma gratuita y está disponible en la App Store y en Google Play.
Sobre Bumble: Bumble es la primer app diseñada para mujeres, con más de 60 millones de usuarios, conecta a las personas a través de citas, amistad y redes profesionales. Sin importar el tipo de relación, en Bumble las mujeres hacen el primer movimiento. Bumble reconoce la importancia de las relaciones y lo crucial que se han vuelto para tener una vida feliz y saludable. La plataforma fue construida en torno a la bondad, respeto y equidad - y sus usuarios juegan un papel importante en ello. Bumble responsabiliza a los usuarios por sus acciones, prohibiendo acciones de odio, agresión o bullying. Bumble está disponible en 150 países y desde 2014 ha facilitado que más de un billón de mujeres realicen el primer movimiento cuando conocen a alguien y más de cuatro mil millones de mensajes han sido enviados a través de la app. Bumble es gratis y se encuentra disponible en la App Store y en Google Play.  
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