Delhaize en TBWA laten je eten als een kampioen.

De Olympische Spelen komen eraan, de kers op de taart van deze uitzonderlijke sportzomer. Na alle supporters te hebben bevoorraad tijdens het EK en de Tour, wil Delhaize nu iedereen een zetje geven om zelf te gaan bewegen. En welk voorbeeld inspireert meer dan dat van de ongezien grote delegatie Olympiërs die ons land in Tokio gaat vertegenwoordigen op het allerhoogste niveau? 

Dat gezonde, evenwichtige voeding een essentiële basis vormt voor topprestaties is natuurlijk geen geheim. Elke kampioenenprestatie begint dus in de keuken. Om je even fit te voelen als een kampioen, begin je best te eten als een kampioen. Dat zijn gelukkig geen ingewikkelde gerechten met hoogtechnologische supplementen, maar eenvoudige, makkelijke recepten om vol energie ertegenaan te gaan. 

Op tv, radio en online laten wereldtoppers als Hanne Claes (400m horden, 4x400m), Jaouad Achab (Taekwondo), paralympiër Joachim Gérard (tennis) en Kevin Borlée (400m en 4x400m) graag in hun potten kijken. Ze geven gezonde en lekkere tips voor lichte en makkelijk klaar te maken gerechten. 
En ook op spectaculaire OOH’s zetten ze letterlijk hun beste beentje voor om iedereen mee te krijgen. Want als je kookt en eet als een kampioen, voel je jezelf als een kampioen en krijg je ook zin om te gaan bewegen als een kampioen. 
Zo wil Delhaize deze sportzomer alle Belgen wat coachen en het hen makkelijker maken om gezonder te leven en goed bezig te blijven. 

