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6 maart 2020
SEAT Import steunt Forest Farm
· Succesvolle #SEATTree60-actie tijdens het voorbije autosalon van Brussel wordt concreet omgezet in steun aan vzw Forest Farm
· SEAT Import steekt op 13 maart zelf de handen uit de mouwen

[bookmark: _GoBack]Op het voorbije autosalon van Brussel werden op de SEAT-stand meer dan 3.000 skatefoto’s afgedrukt. Gecombineerd met het delen van diezelfde foto’s via de hashtag #SEATtree60 bracht deze actie een totaalsom van bijna € 10.000 euro op. Die som wordt geïnvesteerd in de vzw Forest Farm (https://www.forestfarm.be/) dat het Voedselbos in Asse beheert. 
Ondertussen heeft de vzw de bomen al aangekocht. Laurence Claerhout van de vzw Forest Farm legt uit: “Ons voedselbos is opgebouwd uit verschillende lagen en in functie van het tijdstip van aanplanting hebben wij ervoor gekozen om de investering van SEAT concreet om te zetten in de aankoop van verschillende soorten hoogstam fruitbomen en bessenstruiken, maar ook in minder klassieke variëteiten zoals de Franse uiensoepboom of  kaki’s waarmee we in ons bos willen experimenteren.  Minstens even belangrijk voor ons is dat SEAT Import de bomen zelf komt aanplanten. Helpende handen zijn immers onze grootste behoefte.”
Precies om die reden maakt SEAT Import van vrijdag 13 maart een teambuilding. “We willen met deze actie niet alleen een tastbaar project dichtbij onze hoofdstad ondersteunen”, zegt directeur van SEAT Import Gert Van Leeuw, “wij vinden immers dat onze verantwoordelijkheid niet stopt bij een eenmalige financiële ondersteuning van het Voedselbos. Ook het aanbieden van een gamma aan milieuvriendelijke alternatieven voor een betaalbare prijs en onze unieke optie waarmee klanten hun eigen CO2-uitstoot kunnen compenseren bewijzen dat de zorg voor het milieu hoog op onze agenda staat.” 
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. Member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), exporting 80% of its vehicles, and is present in 80 countries on all five continents. In 2019, SEAT sold 574,100 cars, the highest figure in the. 

The SEAT Group employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the highly successful Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia. 
 
The multinational has a Technical Centre, which operates as a knowledge hub that brings together 1,000 engineers who are focussed on developing innovation for Spain’s largest industrial investor in R&D. SEAT already features the latest connectivity technology in its vehicle range and is currently engaged in the company’s global digitalisation process to promote the mobility of the future.
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