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 HUAWEI WATCH GT 3, el nuevo smartwatch que optimiza tu salud y tus entrenamientos
El entrenador que tanto estabas esperando, un sueño hecho realidad

Crear dispositivos deportivos e innovadores que se adapten al ritmo cotidiano de las personas y que los empuje a superarse cada día, siempre ha sido el objetivo de HUAWEI. Por eso trae al mercado el HUAWEI Watch GT3, ideal para todos aquellos que les interesa o llevan una vida fit.
Tu propio entrenador personal
Según los datos personales del historial físico y de tu entrenamiento, combinados con los objetivos de entrenamiento y los requisitos de rendimiento, el Watch GT3 te diseña un plan de entrenamiento personalizado. No importa si eres un corredor principiante, o un corredor serio que se está preparando para una competencia, o simplemente un corredor regular que quiere mantenerse físicamente activo, el HUAWEI Watch GT3 podría desarrollar un plan de entrenamiento específico para ti.
Monitorea tu ritmo cardíaco
El HUAWEI Watch GT3 cuenta con la nueva tecnología de monitorización de la frecuencia cardiaca HUAWEI TruSeenTM 5.0+. La ventaja de esta característica es que la detección continua de la frecuencia cardiaca durante 24 horas permite al usuario conocer su ritmo cardíaco en tiempo real. Durante el ejercicio, la monitorización precisa de la frecuencia cardíaca guía al usuario para que se ejercite de forma más adecuada y efectiva.

Una batería maratónica
Cuenta con una durabilidad en su batería de hasta 14 días, genial para aquellas caminatas extensas, recorridos en senderos y otras actividades físicas que requieren larga duración. La mayor duración de la batería garantiza que los usuarios puedan llevarlo todo el día, incluso mientras duermen. Tanto si lo llevan para hacer ejercicio, como para reuniones o para dormir, siempre podrán estar conectados y disfrutar de varias funciones.

Más de 100 modos de entrenamiento para satisfacer a todo tipo de usuarios
El HUAWEI Watch GT3 ofrece una función mejorada de seguimiento de los entrenamientos, con más de 100 modos de entrenamiento. Entre esos: 18 modos de entrenamiento profesional, 12 entrenamientos al aire libre y 7 entrenamientos en interiores. No importa el deporte que te interese, el HUAWEI Watch GT3 está preparado para afrontar el reto contigo.
Un diseño todo terreno
La caja frontal de acero inoxidable hace que la apariencia del Watch sea más refinada con los exquisitos contornos de los relojes tradicionales. Siempre que el cuerpo del reloj se mueva bajo la luz, parecerá tan delicado y hermoso como una obra de arte. Por su parte, la caja trasera es de fibra de polímero garantiza una alta resistencia a los impactos, aportando una protección integral al reloj, resistiendo los daños y protegiendo cada parte del cuerpo del reloj.

Sin duda el HUAWEI Watch GT3 se convertirá en el favorito de todos esta temporada y cada uno de los usuarios se sentirá agusto y bien acompañado de un compañero de batallas y momentos divertidos.
No dejes pasar la oportunidad de poder adquirir el Watch GT 3 a tan solo L. 7,199 que te incluye unos FreeBuds 4i. La promoción aplica durante su lanzamiento y disponibilidad en las tiendas retail del país. Si necesitas mayor información puedes escribir al 9719-3471 un experto de tecnología de HUAWEI, te brindará asesoría para realizar tu proceso de compra. 
Acerca de HUAWEI CBG:

Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. Catorce centros de investigación y desarrollo se han establecido en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer BG es una de las tres unidades de negocio, la cual cubre smartphones, PCs, tablets y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com.

Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/HuaweiMobileCA
Twitter: https://twitter.com/ HuaweiMobileCA 
YouTube: https://youtube.com/ HuaweiMobileCA  
Instagram: https://instagram.com/ HuaweiMobileCA  
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