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5 consejos para cumplir
con tu crédito en tiempo y forma 
CIUDAD DE MÉXICO. 11 de septiembre de 2024.- La adquisición de un crédito, para millones de mexicanos, es un reto en la actualidad. Datos del Banco de México (Banxico), indican que la tasa de morosidad ha crecido al 3.40% este año, desde el 2.94% de 2022.  
 
Este aumento evidencia un problema estructural: la creciente dificultad de los mexicanos para cumplir con sus créditos, lo que convierte las deudas en una bola de nieve difícil de detener. Entre las causas principales de esta situación se encuentran la falta de educación financiera y los créditos mal diseñados o poco accesibles, que solo complican la situación de los usuarios.  
A pesar de esto, la demanda de créditos en el país sigue en aumento: el saldo promedio de este tipo del crédito personal en México creció un 9.4 por ciento en términos reales este año, y los microcréditos, un 15.6 por ciento, según Banxico. 
“Cumplir con un crédito en tiempo y forma no solo es un desafío, es una necesidad para mejorar la estabilidad económica de las personas. Pero lo que los usuarios requieren para lograrlo no es un esquema rígido de cobranza que no comprenda su situación, sino un aliado empático que le brinde confianza y lo guíe mediante productos que realmente se apeguen a su estilo de vida”, señala Alejandra Ruiz, Sr. Commercial Operations Manager de PayJoy México. 
Bajo ese contexto, PayJoy comparte cinco consejos prácticos para evitar caer en la trampa del impago y crear un historial crediticio positivo. 
1. Conoce tus límites y planifica tus pagos 
Antes de aceptar cualquier crédito, es fundamental evaluar tu capacidad real de pago. Uno de los errores más comunes es aceptar un crédito sin considerar cómo afectará a tu presupuesto mensual. Haz un análisis detallado de tus ingresos y egresos para saber cuánto puedes destinar al pago de tu crédito sin afectar tus necesidades básicas. Planifica tus pagos y establece recordatorios para que no se te pase ninguna fecha. 
2. La regla vs las compras compulsivas 
PayJoy recomienda seguir la "regla de las 72 horas" para evitar las compras compulsivas. Esta consiste en detenerte y reflexionar sobre una compra potencial durante tres días, lo que ayuda a reducir el impulso por comprar y pensar fríamente si esa compra la necesitas o sólo crees que la necesitas.  
 
De este modo tomarás decisiones más racionales y pedirás préstamos únicamente para lo verdaderamente importante. Evitar gastos innecesarios te ayudará a mantenerte enfocado en tus objetivos financieros.  
3. Comunícate con tu financiera si enfrentas dificultades 
Uno de los mayores errores que cometen los usuarios de crédito es evitar la comunicación con su prestamista cuando surgen problemas financieros. Si prevés que no podrás cubrir una mensualidad a tiempo, lo mejor es hablar con tu institución financiera. PayJoy, por ejemplo, permite que los usuarios realicen pagos flexibles y ofrece asistencia personalizada para ayudar a quienes enfrentan dificultades. No esperar a que la situación se salga de control es clave para encontrar soluciones a tiempo. 
4. Utiliza herramientas digitales para gestionar tus pagos 
En la era digital, no aprovechar las herramientas que te facilitan la vida financiera es un desperdicio. Existen múltiples aplicaciones que te ayudan a organizar tus finanzas, establecer recordatorios y gestionar tus pagos. Además, muchas plataformas como PayJoy te permiten realizar tus pagos de manera sencilla desde una aplicación o en tiendas de conveniencia, lo que facilita cumplir con tus obligaciones a tiempo. El uso de estos instrumentos digitales te permite mantener un mejor control de tus finanzas sin complicaciones. 
5. Evita los pagos mínimos y haz pagos adicionales  
El pago mínimo puede parecer tentador, pero es una de las trampas que te puede llevar a la acumulación de deudas. Siempre que te sea posible, realiza pagos adicionales a tu cuota mensual. Esto no solo te ayudará a liquidar tu deuda más rápido, sino que también reducirás el interés acumulado. De este modo, cumplirás con tu crédito de manera más eficiente y liberarás recursos para otras necesidades. 
Cumplir con tus créditos en tiempo y forma no solo mejora tu historial crediticio, sino que te permite mantener una estabilidad financiera a largo plazo. En un entorno en el que la demanda de crédito sigue creciendo y la morosidad también aumenta, es más importante que nunca educarse financieramente y aplicar estrategias efectivas para evitar caer en la bola de nieve del endeudamiento. 
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Sobre PayJoy 
PayJoy es una plataforma digital de financiamiento que facilita el acceso a tecnología y soluciones financieras para personas en mercados emergentes. A través de un modelo de financiamiento basado en tecnología de punta, PayJoy permite a los consumidores adquirir smartphones de forma fácil y accesible, impulsando su inclusión financiera y contribuyendo a su bienestar económico. Con un enfoque en la transparencia y la responsabilidad, PayJoy se dedica a transformar el panorama del crédito en regiones en desarrollo, ofreciendo soluciones adaptadas a las necesidades de cada usuario. Con un sólido historial de crecimiento y una visión clara para el futuro, PayJoy se posiciona como un líder en la transformación del crédito, proporcionando oportunidades de inversión atractivas en un sector con alta demanda. 
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