Bruxelles, le 15 septembre 2021

communiquÉ de presse


BNP PARIBAS FORTIS ET CLIMACT SIGNENT UN PARTENARIAT POUR AIDER LES CLIENTS ENTREPRISES DE LA BANQUE A REDUIRE LEUR EMPREINTE CLIMATIQUE

BNP Paribas Fortis et Climact – un bureau belge de conseil qui aide les entreprises, pouvoirs publics et autres organisations dans leur transition vers une société durable zéro carbone – concluent un partenariat stratégique. Les entreprises clientes de la banque peuvent recourir aux services de Climact, qui se charge d’une analyse approfondie de leur empreinte climatique et leur propose des solutions concrètes pour rendre leurs activités plus durables.

Les entreprises sont de plus en plus nombreuses à voir des opportunités dans la transition ‘obligatoire’ vers une économie décarbonée. Pour les aider dans leur transformation, BNP Paribas Fortis propose des solutions durables. Avec les financements des énergies renouvelables, avec ses obligations vertes, ses crédits verts, ses crédits dont le taux dépend de critères de durabilité et ses ‘green hedges’, autrement dit des produits de couverture de risque assortis de conditions de durabilité, la banque dispose pour ses clients entreprises d’une gamme de plus en plus étoffée de solutions de financement durable. 

Partenariat avec Climact
BNP Paribas Fortis veut faire un pas de plus pour aider ses clients dans la transition vers la transition énergétique et la décarbonisation. Aussi la banque s’engage-t-elle dans un partenariat avec Climact, une firme de conseil qui, depuis 2007 déjà, aide les entreprises, pouvoirs publics et autres organisations dans leur transition vers un modèle plus durable. Les clients entreprises de BNP Paribas Fortis qui le souhaitent peuvent faire appel à Climact pour l’analyse de leur empreinte climatique. Le bureau de conseil élabore ensuite une stratégie pour réduire cet impact et propose des solutions concrètes, praticables. Il peut s’agir de ce qu’on appelle des ‘quick wins’ - des petites mesures simples à mettre en place mais apportant un gain immédiat- mais tout autant de la mise en œuvre d’une stratégie à long terme. 

Les services de Climact sont parfaitement complémentaires aux conseils du ‘Sustainable Business Competence Centre’ de BNP Paribas Fortis. Ce dernier informe les clients des importantes évolutions en matière de durabilité, évalue la faisabilité financière de projets spécifiques et réfléchit avec le client à l’évolution du modèle économique de son entreprise. De son côté, Climact conseille pour le volet stratégique, procède au calcul technique détaillé de l’empreinte climatique et, sur cette base, soumet une stratégie de décarbonisation pour l’entreprise en question. 

Didier Beauvois, à la tête du Corporate Banking chez BNP Paribas Fortis: « Ce partenariat avec Climact est parfaitement complémentaire aux efforts que déploie BNP Paribas Fortis depuis de nombreuses années pour accompagner ses entreprises clientes en matière de durabilité. Nous constatons que les entreprises discernent de plus en plus les opportunités que la transition écologique leur ouvre. La complémentarité existant entre l’équipe spécialisée de Climact et les services de BNP Paribas Fortis permettra aux entreprises de rendre leurs activités plus durables. »  

La mission de Climact est de permettre à ses clients de passer à l’action pour lutter contre le changement climatique et viser une société zéro carbone d’ici 2050. L’entreprise reste complètement indépendante et mesure ses résultats à l’aulne de trois critères : la réussite de cette mission et la réalisation des objectifs intermédiaires qui vont de pair, le développement et la satisfaction de ses équipes et enfin, sa durabilité sur le plan financier. 

Hugues de Meulemeester, cofondateur et associé chez Climact: « Nous sommes très heureux de conclure avec BNP Paribas Fortis ce partenariat stratégique pour soutenir ses clients entreprise sur la voie de la durabilité. BNP Paribas Fortis se mobilise à différents niveaux en faveur de la durabilité et la réduction de l’impact des activités de ses clients sur le climat est l’une de ses priorités majeures. Nous sommes enthousiastes quant à l’effet levier qu’aura ce partenariat sur les actions engagées en faveur du climat et nous nous réjouissons de faire de ce partenariat une réussite pour les clients entreprises de BNP Paribas Fortis. »

Une formation donne aux chargés de relation de BNP Paribas Fortis de solides bases sur les effets du changement climatique, la nécessité de réduire les émissions de gaz et les risques, et opportunités, que cela implique. 

Forts de ces connaissances, les chargés de relation engageront le dialogue avec leurs clients entreprises sur la transition énergétique de ces derniers, après quoi une intervention de Climact sera envisageable. Si le client est convaincu, il conclut une convention avec Climact, sans intervention de BNP Paribas Fortis. La banque reste bien entendu aux côtés de ses clients et sera à leur disposition pour la mise en œuvre des solutions de durabilité qui leur ont été proposées.
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BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) commercialise sur le marché belge un éventail complet de services financiers auprès des particuliers, indépendants, titulaires de professions libérales, entreprises et organisations publiques. Dans le secteur des assurances, BNP Paribas Fortis opère en étroite collaboration, en tant qu’agent d’assurance lié, avec AG Insurance, leader du marché belge. Au niveau international, la banque propose des solutions sur mesure aux particuliers fortunés, aux grandes entreprises et aux institutions publiques et financières, en s'appuyant sur la compétence et le réseau international de BNP Paribas.

BNP Paribas (www.bnpparibas.com) est la première banque de l’Union européenne et un acteur bancaire international de premier plan. Elle est présente dans 68 pays et rassemble plus de 193 000 collaborateurs, dont près de 148 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands pôles opérationnels : Retail Banking pour l’ensemble des réseaux des banques de détail du Groupe et plusieurs métiers spécialisés parmi lesquels BNP Paribas Personal Finance ou encore Arval ; Investment & Protection Services pour les solutions d’épargne, d’investissement et de protection ; et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Fort d’un solide modèle diversifié et intégré, le Groupe accompagne l’ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d’investissement, d’épargne ou de protection. En Europe, BNP Paribas est composé de quatre marchés domestiques : la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg. Le Groupe déploie également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l’Est et sur la côte ouest des Etats-Unis. Acteur bancaire international de premier plan, le Groupe dispose de plateformes et de métiers leaders en Europe, d’une forte présence dans la zone Amériques, ainsi que d’un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique. BNP Paribas met en œuvre dans l’ensemble de ses activités une démarche de Responsabilité Sociale et Environnementale lui permettant de contribuer à la construction d’un futur durable, tout en assurant la performance et la stabilité du Groupe.

Climact (www.climact.com) est une firme de consultance exerçant son activité dans la transition énergétique et dans la lutte contre le changement climatique. Elle est établie à Louvain-la-Neuve et à Bruxelles. Elle compte un effectif d’une trentaine de personnes. Sa mission est de donner à ses clients “le pouvoir d’agir sur le changement climatique”, en vue d’une société durable sans carbone d’ici 2050. Climact met toute son énergie et son expertise en œuvre pour supprimer les obstacles à la réalisation de cet objectif et pour faciliter la concrétisation des solutions. Climact propose des services qui  apportent des solutions complètes, crédibles et pragmatiques de bout en bout : de l’aide à la décision politique au conseil juridique, en passant par les stratégies de lutte contre le changement climatique. La transition climatique nécessite un changement, à l’échelle du monde, dans nos comportements, nos activités, notre système énergétique, et les technologies que nous utilisons. Le monde de demain devra être plus collaboratif, qu’il peut coûter moins cher, peut créer de nouveaux emplois au niveau local et peut ouvrir de nouvelles perspectives. Il sera plus efficient, plus électrifié et utilisera plus d’énergie renouvelable.
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