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Estas 10 ciudades en Estados Unidos ofrecen experiencias únicas para los amantes del café

Desde la vibrante escena cafetera de San Francisco hasta el encanto histórico de Nueva Orleans, hay una taza esperando por ti para celebrar el Día Internacional del Café.

El café es una parte integral en la vida de los estadounidenses. Y para confirmarlo, bastan algunas cifras: como lo indica la National Coffee Association, cada día se consumen 491 millones de tazas de café en Estados Unidos, por lo que no es de sorprender que la cultura del café sea todo un fenómeno en este país.
 
Con todo esto en mente, el sitio de finanzas personales WalletHub hizo un ranking de las mejores ciudades a visitar para los amantes del café en Estados Unidos, basándose en factores como la variedad de cafeterías, el gasto promedio en café por hogar, y la experiencia que ofrecen. 
 
Así que, si quieres celebrar este 1 de octubre el día Internacional del Café de una forma diferente, te invitamos a descubrir las 10 ciudades top para disfrutar de esta deliciosa bebida, junto con una recomendación de las cafeterías más destacadas de cada destino.

1. San Francisco, California
La urbe californiana es la ciudad número uno para los amantes del café, con un gasto por hogar que refleja la pasión de sus habitantes por esta bebida. Con una gran diversidad de cafeterías, San Francisco es un paraíso para quienes buscan una experiencia cafetera auténtica y de calidad.
 
Cafetería imperdible: Saint Frank Coffee es una parada obligada si buscas una experiencia excepcional. Además de su enfoque en la sostenibilidad y el comercio justo, aquí puedes encontrar mezclas únicas que cambian mes a mes. ¿Te atreves a probar su famosa "kaffe tonic"? Este intrigante combo de espresso con agua tónica es algo que no encontrarás en otro lugar.


2. Portland, Oregon
Conocida por su estilo alternativo y su amor por la cultura independiente, Portland es otro destino que no decepciona a los entusiastas del café. Es uno de los lugares con más fabricantes de café y té per cápita, lo que le da a la ciudad un aire de especialización y dedicación.
 
Cafetería imperdible: Barista es un referente de la cultura cafetera en Portland desde 2009. Su local en el Distrito Pearl tiene una selección de granos de calidad que te hará sentir que estás probando el café más fresco de la ciudad. Los baristas aquí son verdaderos expertos, y te sorprenderán con su conocimiento y habilidad para preparar la taza perfecta.

3. Seattle, Washington   
Seattle, la cuna de la cultura del café en Estados Unidos, no podía faltar en esta lista. La ciudad es conocida por tener las cafeterías mejor calificadas por su calidad y precios accesibles, ofreciendo una experiencia de café gourmet sin necesidad de gastar de más.
 
Cafetería imperdible: Espresso Vivace es una parada que no puedes dejar pasar. Fundada por el legendario David Schomer, considerado uno de los pioneros del arte del latte en Estados Unidos, se ha convertido en un emblema de la ciudad. Su enfoque en la preparación perfecta de cada taza lo convierte en un lugar imprescindible para cualquier amante del café.

4. Orlando, Florida
Orlando no solo es famoso por sus parques temáticos; también es una ciudad amigable para los amantes del café, con uno de los precios más accesibles por paquete. Aquí, encontrarás una comunidad cafetera en constante crecimiento que te sorprenderá.
 
Cafetería imperdible: The Monroe es mucho más que un lugar para tomarse un café, es un espacio social que invita a relajarse y disfrutar. Con un menú que incluye opciones como el root beer latte y su acogedor ambiente, es ideal para quienes buscan un respiro del bullicio de Orlando.

5. Honolulu, Hawaii
Honolulu puede tener el precio más alto por paquete de café, pero su calidad y experiencia cafetera lo valen. La ciudad también tiene una gran cantidad de cafeterías per cápita, lo que la convierte en un lugar ideal para disfrutar de una buena taza de café con vistas paradisíacas.
 
Cafetería imperdible: ARVO te llevará a un viaje sensorial con su ambiente artístico y su menú bien curado. No te pierdas sus espressos y platillos, que combinan a la perfección con el estilo relajado y tropical de Hawaii.

6. Tampa, Florida
Tampa sorprende con su vibrante escena cafetera y su alta concentración de cafeterías por habitante. Los fanáticos del café encontrarán aquí una amplia variedad de opciones para satisfacer sus antojos.
 
Cafetería imperdible: Felicitous es como un sueño hecho realidad para cualquier amante del café. Su ambiente acogedor y su amplia selección de bebidas (¡prueba su famoso "campfire latte"!) hacen de este lugar una experiencia que no te querrás perder.

7. Austin, Texas
Austin es conocida por su creatividad y cultura, y su escena cafetera no es la excepción. La ciudad ofrece una gran cantidad de opciones para disfrutar de un buen café, con espacios que reflejan la personalidad única de la ciudad.
 
Cafetería imperdible: Mozart's Coffee Roasters es el lugar perfecto para desconectar y disfrutar del café en un ambiente tranquilo. Ubicado a la orilla del lago Austin, este local cuenta con café recién tostado, música en vivo y un ambiente que invita a relajarse, además de actividades únicas como paddle boarding y tardes de películas en el lago Austin.

8. Oakland, California
Oakland es otra joya de la costa oeste que se destaca por su gran número de fabricantes de café y té. La ciudad tiene una oferta única de cafeterías que hacen del café un arte.
 
Cafetería imperdible: Café Santana Roasting Company es la elección ideal si buscas un café fresco y de calidad. Aquí, la pasión por el café se nota en cada taza, y la variedad de granos de diferentes regiones del mundo es simplemente impresionante.

9. Nueva Orleans, Louisiana
La historia del café en Nueva Orleans es tan rica como su cultura, y la ciudad ha sabido mantener viva la tradición de ofrecer cafés excepcionales en cada esquina.
 
Cafetería imperdible: Rue de la Course es un espacio icónico que ha sido parte de la escena cafetera de la ciudad desde 1990. Ubicado en un antiguo banco, su ambiente histórico y su café de calidad lo convierten en un lugar que no puedes dejar de visitar.

10. Pittsburgh, Pennsylvania
Pittsburgh se gana un lugar en este ranking gracias a su alta cantidad de cafeterías por habitante. La ciudad tiene una oferta diversa que te permitirá encontrar tu estilo de café ideal.
 
Cafetería imperdible: Kickback Pinball Café es un rincón único donde podrás disfrutar de tu taza de café mientras juegas una partida de pinball. Con un menú que incluye deliciosos sándwiches a la parrilla y bebidas refrescantes, este café ofrece una experiencia diferente que no te puedes perder. 

Ya sea que prefieras un espresso intenso, un latte suave o una bebida creativa con sabores únicos, estas ciudades ofrecen algo especial para cada amante del café. Así que este Día Internacional del Café, ¿por qué no te animas a explorar nuevas experiencias cafeteras y descubrir la diversidad que Estados Unidos tiene para ofrecer en cada sorbo? ¡El viaje de café perfecto te espera!
 
###
Acerca de Brand USA

Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción de Viajes como la primera asociación público-privada del país para promover a los Estados Unidos como un destino de viajes de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viajes de los EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los EE. UU. para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen de los Estados Unidos en todo el mundo. Constituida como Corporación de Promoción de Viajes en 2010, la entidad público-privada inició operaciones en mayo de 2011 y opera como Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos cuatro años las iniciativas de marketing de Brand USA han ayudado a dar la bienvenida a 4,3 millones de visitantes incrementales a los EE. UU., beneficiando a la economía estadounidense con casi $30 mil millones en impacto económico total, lo que ha sustentado, en promedio, 51,000 empleos incrementales al año.
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