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София,
11.11.2024 г.

Насладете се на усъвършенствано гейминг изживяване с новия PlayStation 5 Pro от А1

· Новият PS5 Pro вече е наличен онлайн и в магазините на А1.
· Устройството се предлага на лизинг срещу 73,99 лева на месец с план за телевизия от телекома.

Гейминг феновете у нас могат да се насладят на най-новия PlayStation 5 Pro, който вече е наличен в магазините на А1 и онлайн на A1.bg. С възможност за лизинг на удобни месечни вноски от 73,99 лева на месец с двугодишен договор за телевизия, новата конзола е по-достъпна от всякога. 
Какво прави PS5 Pro толкова специален? 
PlayStation 5 Pro предлага редица усъвършенствани функции и хардуерни подобрения, които ще надминат очакванията на любителите на гейминга. Запазвайки традиционния стил на PS5 линията, конзолата се отличава с новия PlayStation Spectral Super Resolution (PSSR), който осигурява изключително ясна картина на 4K телевизорите с подобрена резолюция и детайлност, както и оживена и реалистична гама от цветове. Това е възможно, благодарение на специалната техника за мащабиране, която се задвижва от изкуствен интелект. Конзолата идва и с оптимизирана производителност, за да постигнете по-високи и постоянни кадрови честоти. Така ще можете да се насладите на плавен геймплей с поддръжка на 60 Hz и 120 Hz дисплеи. Сред надградените възможности е и усъвършенстваното лъчево отразяване с подобрени отражения, сенки и висококачествено осветление за наистина реалистично изживяване. 
С ултрабързия SSD с 2 TB място за съхранение и с вграден I/O любимите игри винаги ще са на една ръка разстояние, готови за почти незабавно зареждане. Освен това с подобрените възможности за безжичен интернет можете да се насладите на по-малко забавяне и по-голяма стабилност при онлайн гейминг.
Всички игри за PS4 и PS5 ще могат да се играят на новия PlayStation 5 Pro, който А1 предлага на удобни месечни вноски, като много от най-популярните заглавия ще бъдат PS5 Pro Enhanced, за да се възползвате максимално от усъвършенстваните възможности на системата. Това ще подобри изживяването при някои от най-великите игри, като над 8500 заглавия от PS4 ще бъдат достъпни и на PS5 Pro.



























[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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