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monday work management mejora su oferta corporativa con el lanzamiento completo de una solución de gestión de cartera estandarizada y lista para usar
Las capacidades nuevas permiten a los clientes gestionar iniciativas estratégicas a escala y tomar decisiones informadas con confianza entre equipos y departamentos, para optimizar las operaciones y mejorar la productividad.

Nueva York y Tel Aviv. 31 de julio de 2024. monday.com Ltd. (NASDAQ: MNDY) (“monday.com”), la plataforma multiproducto donde se pueden ejecutar todos los aspectos básicos del trabajo, hoy anunció el lanzamiento completo de su solución de gestión de cartera, una oferta corporativa nueva dentro del producto monday work management. 

Esta solución lista para usar y desarrollada para clientes corporativos brinda a los gerentes y ejecutivos de cartera una vista holística de todos los proyectos relevantes. Su interfaz amigable permite obtener claridad visual sin tener que analizar una infinidad de informes complejos. 

Con Portfolio, los clientes pueden navegar entre carteras generales y proyectos específicos. Esta capacidad también se integra a la perfección con el flujo de trabajo completo, ya que se conecta con un tablero de solicitud de proyectos de monday para la entrada de trabajos. Una vez que se aprueba un proyecto, y con las funciones de automatización de monday.com, completa una plantilla en función de los requisitos del proyecto. Luego las plantillas se pueden controlar con la capacidad nueva de estandarización de monday.com, que actualmente está en beta.

“Nos esforzamos permanentemente para entregar a nuestros clientes las mejores soluciones para sus necesidades comerciales, y este último lanzamiento de Portfolio demuestra ese compromiso”, cuenta Daniel Lereya, director de Producto y Tecnología en monday.com. “Estamos democratizando los métodos de gestión de las carteras de proyectos y, para eso, simplificamos el control, que es un factor diferenciador importante respecto a otros en el mercado. Con nuestra solución de gestión de cartera, nuestros clientes corporativos ahora tendrán una conexión robusta entre el trabajo diario y los datos generales, con la entrega de una vista de arriba hacia abajo que impulsa la eficiencia y la eficacia”.  

La solución de gestión de cartera de monday.com redefine los flujos de trabajo de los gestores con beneficios clave como los siguientes:
· Conexión instantánea sin configuración: la solución está lista para usar y no requiere un proceso complicado de configuración. La función de conexión instantánea garantiza que los clientes puedan empezar a gestionar proyectos de inmediato, lo que mejora la productividad desde la misma implementación.
· Flujos de trabajo centralizados: para integrar sus flujos de trabajo, los clientes pueden agregar automatizaciones, personalizar la entrada de proyectos y usar plantillas para estandarizar los proyectos.
· Personalizable al máximo: la solución está diseñada para ser flexible y personalizable, lo que permite que los gestores la ajusten según sus necesidades específicas. Con la capacidad de agregar campos, conectar paneles y más, ofrece una experiencia realmente personalizada.

“La solución de gestión de cartera de monday.com nos permite entender el impacto de las decisiones que tomamos hoy para el día de mañana”, dice Chris Funk, director sénior de Innovación de Producto en Zippo Manufacturing. 

El lanzamiento de la solución de gestión de cartera de monday.com es un paso importante en la visión multiproducto de la empresa. Permite que los clientes corporativos conecten sus flujos de trabajo diarios con estrategias más amplias y que escalen los proyectos para alcanzar los objetivos de la empresa. 

Más información sobre la nueva solución de gestión de cartera y sus capacidades aquí. 

###

Acerca de monday.com: 
El sistema operativo de trabajo monday.com es una plataforma de código bajo/sin código que democratiza el poder del software para que las organizaciones puedan crear fácilmente herramientas para la gestión del trabajo y aplicaciones de software que se ajusten a sus necesidades. La plataforma conecta intuitivamente personas con procesos y sistemas, y les permite a los equipos destacarse en cada aspecto de su trabajo en un entorno de transparencia comercial. monday.com tiene oficinas en Tel Aviv, Nueva York, Denver, Chicago, Londres, Varsovia, Sídney, Melbourne, San Pablo y Tokio. Se puede personalizar por completo para adaptarse a cualquier sector, y más de 225,000 clientes la usan hoy en día en 200 sectores y más de 200 países y territorios.

Visítanos en LinkedIn, X (anteriormente Twitter), Instagram, YouTube, TikTok y Facebook. Si quieres obtener más información sobre monday.com, visita nuestra Sala de prensa.

Contacto para relaciones con medios:
Tiffani Gibson, directora sénior de Comunicaciones
tiffanigi@monday.com 
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