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· Hacer snorkel en Xel-Há, lanzarse por la tirolesa en Xplor, nadar en el río subterráneo de Parque Xcaret y explorar las instalaciones de Hotel Xcaret México son algunas de las actividades en “Aventura Xcaret”. 
· “Aventura Xcaret” llega a la plataforma de Roblox, como uno de los proyectos de innovación de Xcaret de este 2025 para posicionarse como uno de los destinos preferidos entre las nuevas generaciones.
Xcaret, Riviera Maya, 22 de julio de 2025. “Aventura Xcaret” es el nuevo videojuego de Xcaret en Roblox, una alianza estratégica que permitirá a los jugadores vivir una experiencia inmersiva, transformando sus aventuras digitales en recuerdos reales desde el metaverso, a través de la plataforma de videojuegos en línea más popular entre las nuevas generaciones. 
En esta aventura virtual, los usuarios podrán hacer snorkel en la maravilla natural de Xel-Há, deslizarse por la tirolesa más alta de la Riviera Maya en Xplor, nadar en los ríos subterráneos de Parque Xcaret, y explorar las instalaciones de Hotel Xcaret México. Un universo virtual, donde los jugadores pueden crear su propio avatar, recorrer escenarios únicos, completar retos y compartir la experiencia con amigos.
Con el objetivo de acercarse a las nuevas audiencias, Aventura Xcaret transporta la esencia de los parques y hoteles de Xcaret, a un entorno virtual donde los usuarios podrán explorar, divertirse y vivir los diferentes atractivos de Parque Xcaret, Xplor, Xel-Há y Hotel Xcaret México, de una manera completamente innovadora. Esta iniciativa capitaliza la tendencia creciente de turismo de aventura y ecoturismo, especialmente entre los millennials y la generación Z.
A través de dinámicas como la fotografía de flora y fauna, se incentiva la observación activa y el descubrimiento de la biodiversidad de México, promoviendo valores de conservación, respeto por la naturaleza y educación ambiental. 
Conquistando a las nuevas generaciones 
Según datos de The Guardian y Newzoo, el 77% de los jóvenes entre 15 y 29 años son aficionados a los videojuegos, y pasan en promedio 3.7 horas diarias jugando. La comunidad gamer representa ya cerca del 40% de la población mundial, un mercado en constante expansión.
Aventura Xcaret llega en un contexto donde el 65% de los viajeros de lujo buscan experiencias únicas y el 70% de las familias priorizan destinos con actividades diseñadas para todas las edades. Además, el turismo cultural y de naturaleza proyecta un crecimiento de 333.8 mil millones de dólares para 2027. 



Sí, Xorry… pero la innovación de nuestros planes continúan y llegan al metaverso con una experiencia interactiva en Roblox, permitiendo a las nuevas generaciones vivir la magia de nuestros parques en un entorno digital inmersivo, y así conectar con la esencia de Xcaret de una manera viva. Aventura Xcaret ya se encuentra disponible en Roblox. 

Acerca de Grupo Xcaret
Grupo Xcaret es una empresa 100% mexicana, con más de 30 años ofreciendo experiencias únicas e inolvidables a sus visitantes, inspiradas en el respeto por la naturaleza, la cultura y la vida. Su trayectoria en la recreación turística sostenible inició en 1990. Cuenta con: 1) parques, bajo la que opera los parques más emblemáticos de Cancún y la Riviera Maya - Xcaret, Xel-Há, Xplor, Xplor Fuego, Xoximilco y Xenses; 2) hoteles, unidad de negocio que inició operaciones con la apertura en 2017 de Hotel Xcaret México, Hotel Xcaret Arte, y La Casa de la Playa, y 3) tours, en los que se ofrecen recorridos únicos por Xichén, Cobá, Tulum, su tour Xenotes y 4)naviera con Xcaret Xailing donde ofrece traslados de Cancún a Isla Mujeres y de Playa del Carmen a Cozumel en ferry, también ofrecen experiencias únicas en catamaranes y yates.
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