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Edenred y wOS se unen para ofrecer el beneficio de ejercicio
a más de 4 millones de trabajadores mexicanos

· El programa “Be Fit” busca combatir el sedentarismo por medio de la tecnología.
· Más del 60% de los mexicanos mayores de 18 no realizan actividad física.

Edenred, líder mundial en soluciones de beneficios para los empleados y wOS, la aplicación de fitness digital de más rápido crecimiento en América Latina, unen esfuerzos en pro de las empresas y empleados en México, con el propósito de combatir el sedentarismo y la obesidad de los trabajadores a través de un nuevo programa llamado “Be Fit”.

“Be Fit” es el programa de Edenred, con el cual, sus clientes podrán ofrecer a sus colaboradores un beneficio complementario a la prestación de despensa. De esta manera, más de 4 millones de trabajadores podrán acceder a la aplicación wOS, para activarse y ejercitarse desde cualquier lugar en el que se encuentren.

De acuerdo con datos del INEGI, más del 60% de los mexicanos mayores de 18 son físicamente inactivos y, de los que declararon realizar alguna actividad física, más del 46% la hizo por debajo de los niveles recomendados por la Organización Mundial de la Salud (OMS). La población que alguna vez realizó prácticas físico-deportivas y que actualmente no se ejercita, reporta las siguientes tres razones como las causas principales: falta de tiempo 44.3%, cansancio por el trabajo 21.7% y problemas de salud 17.5%.

“Gracias al desarrollo de tecnología propia, la conformación de un equipo de coaches elite especialmente entrenados y nuestra capacidad de generar contenido de alta calidad, logramos crear una oferta para los corporativos, con un precio muy competitivo. Esta alianza con Edenred permitirá que las compañías puedan incrementar la oferta de beneficios para su talento, ofreciéndoles una solución efectiva para mejorar su salud y calidad de vida”, comentó Eduardo Mussali, CEO de wOS.

Esta alianza nace del nuevo enfoque de Edenred hacia el Wellnes y la búsqueda de socios estratégicos y líderes en el negocio como wOS para crear una oferta 360° de servicios enfocados en el bienestar integral de los trabajadores. “Queremos apoyar a la reactivación total del país, desde el punto de vista físico ahora que paulatinamente estamos regresando a la normalidad”, indicó Frank Brunet, director de la unidad de negocios de Beneficios para los Empleados en Edenred México. “Hemos sido consistentes con el enfoque de ofrecer a nuestros clientes y a sus colaboradores, los medios para que puedan obtener una mejor calidad de vida. La alianza que estamos realizando con wOS nos permitirá lograr este objetivo”.

De esta forma, la tecnología vuelve a ser un puente para alcanzar un bienestar integral entre los trabajadores mexicanos que tuvieron que cambiar sus modelos laborales como resultado de la contingencia sanitaria, obligando a un esquema de trabajo en casa, lo que derivó en una menor actividad física. Hoy, gracias a la conexión y los dispositivos móviles, se ha facilitado una mejor interacción y un mayor alcance de programas virtuales en pro de una vida mejor.

Con esta iniciativa, Edenred sigue fortaleciendo su oferta de incentivos empresariales, recordando que, en 2021, lanzó la tarjeta de Teletrabajo, con la que se impulsa la labor a distancia ya que, con ella, los colaboradores pueden pagar luz, internet y comprar insumos de oficina.

▬▬
Edenred, el compañero diario de las personas en el trabajo, es una plataforma digital líder en servicios y pagos que conecta a más de 50 millones de usuarios y 2 millones de comerciantes asociados en 45 países a través de aproximadamente 900.000 clientes corporativos.

Edenred ofrece soluciones de pago con fines específicos para la alimentación (como los beneficios de las comidas), los incentivos (como las tarjetas de regalo, las plataformas de compromiso de los empleados), la movilidad (como las soluciones multienergía, de mantenimiento, de peaje, de aparcamiento y de desplazamiento) y los pagos corporativos (como las tarjetas virtuales). 

Fieles al propósito del Grupo, "Enriquecer las conexiones. Para bien", estas soluciones mejoran el bienestar y el poder adquisitivo de los usuarios. Mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas y vitalizan el mercado de trabajo y la economía local. También fomentan el acceso a una alimentación más sana, a productos más respetuosos con el medio ambiente y a una movilidad más suave.

Los 10.000 empleados de Edenred están comprometidos con hacer del mundo del trabajo un ecosistema conectado que sea más seguro, más eficiente y responsable cada día. 

En 2021, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó cerca de 30.000 millones de euros de volumen de negocio, realizado principalmente a través de aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.

Edenred cotiza en la bolsa Euronext de París y está incluida en los siguientes índices CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good y MSCI Europe.

▬▬

wOS es la plataforma digital para hacer ejercicio más completa de América Latina enfocada en ayudar a las personas a lograr una mejor calidad de vida a través de clases en vivo o pre-grabadas. En 2021 levantó una exitosa ronda pre-semilla de 1.2 millones de dólares y fue fondeada por Y Combinator, convirtiéndose en la primera startup fitness mexicana que recibe financiamiento Venture Capital del fondo y aceleradora de startups más importante a nivel mundial. Para el S1 ’22 cuenta con más de 40K usuarios y más de 1,500 clases en su plataforma.

▬▬
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