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Total Protect presenta en UNLOCK25 su nueva plataforma de monitoreo y seguridad logística hecha en México
· UNLOCK25 se consolida como el evento anual de innovación de Total Protect, presentando la nueva Plataforma de Monitoreo hecha en México con visión LATAM para anticipar riesgos y reforzar la seguridad logística.
· La solución integra arquitectura modular, alertas inteligentes y un enfoque V2X que conecta vehículos, sensores y operación central, complementada por cuatro desarrollos adicionales que fortalecen la eficiencia y protección de flotillas en un entorno de riesgos crecientes.
Ciudad de México, 10 de septiembre de 2025. En un país donde el robo al transporte de carga sigue siendo una de las principales amenazas logísticas, con más de 9,000 incidentes anuales según cifras oficiales, la tecnología se ha convertido en un aliado esencial para anticipar riesgos y proteger a conductores, vehículos y mercancías.
En este contexto, Total Protect celebró UNLOCK25, evento anual de innovación, donde la compañía presentó la nueva Plataforma Tecnológica de Monitoreo, un desarrollo 100% hecho en México con visión LATAM que marca un parteaguas en la operación de flotillas.
La nueva plataforma se distingue por su arquitectura modular y escalable, dashboards personalizables, alertas inteligentes y navegación centralizada, bajo un enfoque V2X (Vehicle-to-Everything) que conecta vehículos, sensores y operación central para anticipar riesgos en tiempo real. Esta innovación coloca a Total Protect un paso adelante frente a soluciones globales poco adaptadas al contexto local, reforzando su compromiso de ofrecer tecnología diseñada para los riesgos del transporte en México.
“El mercado mexicano no puede esperar soluciones globales mal adaptadas. Necesita tecnología hecha aquí, con el conocimiento del riesgo local. UNLOCK25 es el momento exacto en que activamos esa nueva generación de soluciones”, afirmó María de los Ángeles Useche Serrano, directora comercial de Total Protect.
Además de la plataforma, la compañía presentó cuatro productos complementarios listos para pruebas piloto, que fortalecen la seguridad y eficiencia operativa:
· Protect Video Pro, un sistema de videovigilancia inteligente con snapshots, miniclips y alertas optimizadas.
· Cámara de Reversa (Add-on) para mejorar la seguridad en maniobras y trayectos.
· Sensor de Combustible, que combina hardware físico y monitoreo digital integrado.
· Cerradura Electrónica (Add-on) con control remoto desde la plataforma.
Con más de 34 mil traslados monitoreados al año y una tasa de recuperación del 99%, Total Protect ha demostrado su efectividad en la reacción y protección de las flotillas. Ahora, con la nueva plataforma de monitoreo y el ecosistema de soluciones, la empresa da un paso más: pasar de reaccionar a anticipar, acompañando a las flotillas en su proceso de transformación digital.
Más que la presentación de nuevos productos, UNLOCK25 simboliza el inicio de una nueva etapa tecnológica para Total Protect y para la logística en México: operar con datos, visibilidad total y capacidad de anticipación ya no es opcional, sino una exigencia del mercado.
“UNLOCK25 marca el inicio de una nueva etapa: no sólo reaccionar a los riesgos, sino anticiparlos. Con tecnología local, visión logística y un enfoque V2X, Total Protect reafirma su compromiso de transformar la seguridad en el transporte mexicano”, concluyó Useche Serrano.
.oOo.
Sobre Total Protect.
Total Protect es una empresa de Grupo Salinas que ofrece tecnología y soluciones avanzadas de seguridad privada para la geolocalización, protección, prevención y eficiencia para personas, vehículos y mercancías en todo el país. La compañía se enfoca en proporcionar tranquilidad, confianza y ahorro a sus clientes, especialmente en el sector de flotas. Con una impresionante tasa de recuperación del 99% de vehículos robados y la gestión segura de más de 34 mil traslados de mercancía anuales, Total Protect ha atendido más de 20 mil eventos de riesgo, contribuyendo a la seguridad en las principales carreteras de México. Para más información, visita https://totalprotect.mx/.
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