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MAX Sport 2 ще излъчи финала на NFL - Super Bowl LVIII

Този година основният изпълнител на полувремето на Apple Music Super Bowl LVIII ще бъде носителят на осем награди „Грами“ Usher

MAX Sport 2 ще излъчи най-значимото събитие в американския професионален спорт - финала на NFL - Super Bowl LVIII, между отборите на Сан Франциско Фортинайнърс и Канзас Сити Чийфс. Мачът ще се проведе на стадион „Аледжиант“ в Лас Вегас, САЩ, от 1:30 часа сутринта на 12 февруари (понеделник).

Сан Франциско Фортинайнърс и Канзас Сити Чийфс се срещнаха преди четири години в Super Bowl LIV, когато победител беше отборът на Чийфс. През това време и двата тима са се променили драстично, но треньорите на двата отбора са същите - Кайл Шанахан за Фортинайнърс и Анди Рийд за Чийфс.

Това беше и първият спечелен Super Bowl за куотърбека на Канзас Сити Патрик Махоумс. Той е на път да играе своя четвърти Super Bowl в рамките на шест сезона, в които е титуляр. 

Куотърбекът на Фортинайнърс Брок Пърди, междувременно, беше „Mr. Irrelevant” в драфта на Националната футболна лига в проекта през 2023 г. Въпреки това именно той помогна на Сан Франциско да стигне до мача за титлата на NFC миналата година и изведе отбора си до 58-мото издание на Super Bowl. Това са причините, поради които много анализатори и фенове сравняват двамата играчи с легендата Том Брейди. 

Usher ще бъде изпълнител на полувремето на Apple Music Super Bowl LVIII Halftime Show в Лас Вегас. Осемкратният носител на награда „Грами“ ще бъде голямата звезда на полувремето на шоуто за първи път в своята знаменита кариера. Момент, който самият изпълнител казва, че е чакал много дълго време, след като участваше като поддържащ изпълнител в Super Bowl XLV през 2011 г. Сред другите изпълнителни на полувремето ще бъдат Adra Day, Post Malone и Reba McEntire. 

Super Bowl е определян като най-голямото еднократно спортно събитие в света. Той ще се проведе за първи път в щата Невада, като се очаква да генерира икономически ефект от над 1 милиард долара за района на Лас Вегас. „Градът на греха“ регистрира най-високите хотелски цени в историята си, а цените на билетите на вторичния пазар се продават между 6000 и 50 000 долара в официалния партньор на NFL Ticketmaster .
















































А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2022 г. A1 България отчита приходи от 640,4 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 254,4 млн. евро.

[bookmark: _GoBack]A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 26 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2022 година надхвърлят 5 милиарда евро. Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни и онлайн разплащанията. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
1
image1.jpeg




