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14 de marzo, 2024
La Marca Volkswagen en México presenta el totalmente Nuevo Tiguan 2025
	· El Tiguan 2025 se basa en la nueva plataforma MQB evo, que ofrece una apariencia nueva y audaz y un rendimiento mejorado. 
· Cuenta con pantallas de infoentretenimiento de hasta 15 pulgadas e interfaz de última generación para una experiencia tecnológicamente avanzada. 
· El Nuevo Tiguan, se produce en la fábrica de Volkswagen en Puebla.  
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Puebla, Puebla. La Marca Volkswagen presentó el totalmente Nuevo Tiguan 2025, con un estilo más audaz y una eficiencia de combustible mejorada. Nuevo Tiguan presenta un interior refinado y de alta calidad e introduce un sistema de infoentretenimiento avanzado para mejorar la experiencia de manejo. Con estas actualizaciones, el Tiguan fortalece su posición como el SUV más popular y más vendido de la marca a nivel mundial, siendo un vehículo versátil, que combina funcionalidad con una experiencia de conducción atractiva. 
El Nuevo Tiguan está completamente rediseñado sobre la plataforma MQB evo con una nueva carrocería y un ligero aumento de distancia entre ejes. El diseño exterior es más audaz y expresivo, con un frente más alto y potente que el Tiguan de segunda generación, faros más delgados y una barra de luces LED, así como un logotipo iluminado (disponible en la versión R-Line) que crea una distintiva firma luminosa. El perfil es más atlético, gracias a un corte curvo sobre los pasos de rueda delanteros que forman una poderosa línea de hombros. En la parte trasera, la línea de techo se prolonga mediante un spoiler que ayuda a optimizar la aerodinámica, junto con elementos de flujo lateral en el poste D y entradas de aire en la defensa delantera. 

El Nuevo Tiguan presume de nuevos rines y colores en toda la gama. Rines de aleación de aluminio de 17 hasta 20 pulgadas en la versión tope de gama. Una paleta de colores llamativa incluye tres nuevas opciones, que incluyen Verde Avocado Metálico, Gris Ascot Uni y Azul Monterey perlado, que añaden un toque vibrante al estilo audaz del vehículo, la versión R-Line se complementa con el techo en negro.
En cuanto al habitáculo, el Nuevo Tiguan 2025 muestra mejoras significativas en la calidad del interior, así como un diseño limpio y elegante. Los materiales de primera calidad, como la decoración en madera de nogal americano genuino, una consola central forrada y con doble costura, vestiduras de asientos parcialmente en piel bitono mejorados (en versión R-Line) y asientos tipo confort con un diseño en relieve, le dan a la cabina una sensación de lujo. La palanca de velocidades fue trasladada a la columna de dirección, liberando espacio para una gran consola central que mejora el espacio de almacenamiento en la cabina. El Nuevo Tiguan estará disponible en una configuración de dos filas para la región de América del Norte.
La tercera generación de Tiguan se beneficia de un sistema de infoentretenimiento e interfaz de usuario de nueva generación para una experiencia tecnológicamente avanzada. La nueva generación del sistema Digital Cockpit de 10.25 pulgadas de Volkswagen es estándar, y un nuevo sistema central de infoentretenimiento MIB4 cuenta con una pantalla estándar de 12.9 pulgadas para la versión de entrada y media junto con un selector de funciones con pantalla ubicado en la consola central para un fácil ajuste del volumen junto con las nuevas “atmósferas” disponibles a partir de la versión media. Las atmósferas combinan iluminación ambiental sincronizada y configuraciones de audio para un resultado armonioso de vista y sonido que le permite adaptar el estado de ánimo del vehículo a sus preferencias. Están disponibles hasta cinco atmósferas preestablecidas, así como una selección personalizada. 
El Nuevo Tiguan presenta una impresionante variedad de tecnología, así como características de comodidad y conveniencia. La carga inalámbrica para smartphone y App-Connect garantizan una conectividad perfecta, mientras que el control de clima automático Climatronic con panel touch integrado en el infoentretenimiento y asientos con calefacción y ventilación para los pasajeros delanteros mantienen a los ocupantes cómodos (disponible para la versión R-Line). Las características de vanguardia disponibles incluyen, una pantalla infoentretenimiento de 15 pulgadas, iluminación ambiental de 10 o 30 colores según el modelo y un sistema de sonido premium Haman Kardon de 11 bocinas con Subwoofer (elementos disponibles en la versión R-Line). 
Las características exclusivas de comodidad y conveniencia disponibles incluyen una puerta trasera eléctrica de fácil apertura y cierre (disponible en versión media y tope de gama); asientos delanteros eléctricos de 12 posiciones con memoria con superficies de asientos de piel más respaldo con masaje completo de 10 puntos, así como el volante multifunciones forrado en piel con calefacción y Climatronic de tres zonas (equipamiento correspondiente a la versión tope de gama).
Debajo del cofre del Tiguan 2025, el motor Turbocargado de 4 cilindros y 1.4 litros genera 150 HP y un torque 250 Nm, acoplado a una transmisión DSG ahora de 7 velocidades, lo que ayuda tanto a la economía de combustible como a la aceleración. 

La Marca Volkswagen continúa priorizando la seguridad de los pasajeros como piedra angular de la identidad de marca. El vehículo cuenta con bolsas de aire frontales, laterales para conductor y copiloto, bolsas de aire laterales tipo cortina delanteras y traseras para la primera y segunda fila. El Nuevo Tiguan 2025 también incluye un conjunto de funciones de asistencia al conductor de serie en todas las versiones, como: Travel Assist con función de Stop & Go; Front Assist (asistencia de colisión frontal y frenado automático de emergencia); Monitor activo de punto ciego; Control de crucero Adaptativo (ACC); Lane Assist (asistente de mantenimiento de carril); función de freno multicolisión, sensores de estacionamiento delanteros y traseros, cámara de visión trasera. Para la versión R-Line se suma el Asistente de aparcamiento inteligente, cámara 360, luz de curva dinámica Light Assist y ajuste dinámico de luces delanteras AFS.
El Nuevo Tiguan 2025, orgullosamente hecho en México en la fábrica de Puebla, ya está disponible en toda la red de distribuidores de la República Mexicana con siete opciones de colores. Además, contarán con los nuevos beneficios de la marca Volkswagen: 5 años de garantía o 100,000 km. 5 años de seguro de robo de partes y 5 años de Respaldo Volkswagen (Asistencia en el camino).
Versiones y Precios

Trendline - $599,990
Comfortline - $677,990 
R-Line - $771,990
	Sobre Volkswagen de México

Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la Planta de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la Ciudad de México, donde se manufacturan los modelos Jetta, Tiguan (versión larga) y Taos. Esta fábrica, que inició sus operaciones en 1967, es una de las más grandes del Grupo Volkswagen y cuenta con todos los procesos necesarios para la fabricación de vehículos, desde el estampado hasta el ensamble final. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. Asentada sobre una superficie de 60 hectáreas, en ella se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888 para la producción de vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica. Como jugador clave en la estrategia de Volkswagen a nivel mundial, en 2023 Volkswagen de México registró una producción de 349,227 vehículos en la planta de Puebla y más de 430 mil motores ensamblados en la de Guanajuato. Las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, CUPRA, Audi, Bentley y Porsche, comercializaron durante el 2023 un total de 149,936 vehículos en el mercado mexicano. 

Como resultado de su compromiso con el bienestar con su comunidad, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar” por el Great Place to Work Institute (GPTW), “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2024” por la fundación Human Rights Campaign (HRC) y como Top Employer 2024 por Top Employer Institute por noveno año consecutivo. La Armadora fue distinguida por Merco en 2023 como la empresa con mejor reputación corporativa en el sector automotriz. Entre sus acciones de sostenibilidad, sociales y de gobierno corporativo (ESG) figuran “Way To Zero”, estrategia global que tiene el objetivo de alcanzar la neutralidad de carbono (CO2) para 2050; “Por amor a México” y “Un día para el Futuro”, enfocados al impulso de la niñez, a fortalecer los vínculos comunitarios y de biodiversidad a través de proyectos colaborativos con más de 300 fundaciones. Para conocer más visita: www.vw.com.mx


 
                                                                                                                                                     

