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Bijlage Persbericht 

Musea stad Antwerpen 2021 : Lopende tentoonstellingen 2020-2021
Een Eeuw van verwondering en Brieven van Plantijn
Museum Plantin-Moretus

09.10.2020 tot 21.02.2021

05.12.2020 tot 28.02.2021

In 2020 vierde het Museum Plantin-Moretus de 500ste verjaardag van Christoffel Plantijn met een   gevarieerd programma dat een verrassende kijk geeft op een veelzijdig man: Christoffel Plantijn als inspirator, reiziger, briefschrijver én bewoner van de bewogen 16de eeuw. e
Vanaf 9 oktober 2020 stelt het museum uitvindingen en ontdekkingen in de 16de eeuw tentoon. 
De 16de-eeuwse prentenreeks Nova Reperta (Nieuwe Ontdekkingen) én hedendaagse ontwikkelingen staan centraal in deze tentoonstelling. 

De expo ‘Brieven van Plantijn’ toont Plantijn als een eersteklas netwerker. Via brieven hield hij contact met vrienden en zakenpartners. Lichten zijn brieven een tip van de sluier op over wat Plantijn écht dacht? Ze geven  alleszins meer inzicht in de persoon Plantijn en in de zestiende-eeuwse tijdsgeest met thema’s die ook vandaag nog brandend actueel zijn zoals internationale handel, oorlog, censuur, reputatieschade, vader-dochter-relaties en zo meer.

https://www.museumplantinmoretus.be/nl/expo-een-eeuw-van-verwondering
https://www.museumplantinmoretus.be/nl/expo-brieven-van-plantin
The Jeweller´s Art. Revolutionaire juwelen uit de jaren 1960 & 1970

DIVA

5.12.2020 – 14.03.2021

DIVA, het museum voor diamant, juwelen en zilver, presenteert de tentoonstelling ‘The Jeweller’s Art. Revolutionaire juwelen uit de jaren 1960 & 1970’ in samenwerking met het Cincinnati Art Museum uit de Verenigde Staten. In het swinging London van de jaren 1960 ontstond een vernieuwende stroming binnen de juwelenindustrie die zich uitbreidde naar de rest van Europa en de Verenigde Staten. De expositie toont juwelen, mode, muziek en design uit deze bruisende periode, die op dit moment weer très en vogue is.  

Niet eerder werden de meer dan 100 getoonde juwelen uit de periode 1960 - 1970 bij elkaar gebracht. De juwelen komen uit de collectie van slechts één verzamelaar: Kimberly Klosterman. Zij begon 30 jaar geleden met het verzamelen van juwelen uit de 20ste eeuw van Amerikaanse en Europese makers, met een focus op kunstenaarsjuwelen uit de jaren 1960 en 1970, gemaakt in opdracht van onder meer Bulgari, Cartier, Van Cleef & Arpels en Masenza.

https://divaantwerp.be/nl/visit/agenda/the-jewellers-art-revolutionaire-juwelen-uit-de-jaren-1960-1970
Madonna ontmoet Dulle Griet

Verzamelaars in topstukken gevat
Museum Mayer van den Bergh
Van 05.10.2019 tot 09.01.2022

Meesterverzamelaars Florent van Ertborn en Fritz Mayer van den Bergh vertellen in het Museum Mayer van den Bergh een verhaal van passie, gedrevenheid en schoonheid. De tentoonstelling ‘Madonna ontmoet Dulle Griet. Verzamelaars in topstukken gevat’ toont pareltjes die deze visionaire collectioneurs dikwijls voor een prikje konden aankopen. Hoogtepunten zijn de mysterieuze Madonna van Jean Fouquet en Dulle Griet van Pieter Bruegel de Oude.

De tentoonstelling is een coproductie met het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen. 

 

https://www.museummayervandenbergh.be/nl/activiteit/madonna-ontmoet-dulle-griet
100 x Congo
Een eeuw Congolese kunst in Antwerpen
MAS

03.10.2020 - 13.09.2021

In 2020 is het exact honderd jaar geleden dat Antwerpen, in volle koloniale tijd, zijn Congolese museumcollectie verwierf. Wat zijn de verhalen achter de Congolese objecten? En hoe belandden ze in de havenstad? De expo zet honderd unieke Congolese werken centraal en gaat in op hun betekenis voor diverse Congolese volken. De impact van christelijke missies op de Congolese cultuur en de blik van Congolezen op de ‘witte’ (mundele) komen eveneens aan bod.

Het MAS nodigt het publiek uit om na te denken over de beeldvorming van Afrikanen doorheen de tijd. De expo is ook een gelegenheid om stil te staan bij de betekenis van Congolese kunst, vroeger en nu, en de manier waarop de Congolese museumcollectie in Antwerpen tot stand kwam. In het kader van de tentoonstelling werkt het MAS samen met Belgische en Congolese kunstenaars en onderzoekers en gaat het in dialoog met Antwerpenaars, zowel van Belgische als Afrikaanse afkomst.
https://www.mas.be/nl/content/100-x-congo
Martine Franck

FOMU
02.10.20 – 24.01.21

Martine Franck (BE, 1938-2012), geboren in Antwerpen, ontdekt haar passie voor fotografie tijdens een lange reis door Azië in 1963. Thuisgekomen in Parijs, vestigt ze zich als zelfstandig fotograaf en maakt portretten en reportages voor grote Amerikaanse magazines zoals Life, The New York Times en Vogue. Uit haar foto’s spreekt een levensvreugde en een diep sociaal engagement.

Martine Frank (BE, 1938-2012) was van nature een vrije geest. De camera zag zij als middel om zichzelf te positioneren in de maatschappij. Vanuit een diep sociaal engagement, voert ze een strijd voor vrouwen, ouderen, vluchtelingen en bedreigde gemeenschappen wereldwijd. Ze neemt haar tijd om respectvolle relaties uit te bouwen met de mensen die ze portretteert. Zo creëert ze een unieke fotografische taal, met sterke composities en observaties in zwart-wit.

Het FOMU brengt dit najaar de grote overzichtstentoonstelling van het werk van Martine Franck naar haar geboortestad. Martine Franck was net voor haar dood nauw betrokken bij de uitwerking van deze tentoonstelling, die gemaakt werd door de Fondation Henri Cartier-Bresson (Parijs) en het Musée de L’Elysée (Lausanne).

Curator: Agnès Sire

https://fomu.be/expos/martine-franck
Destination Sweetheart

Red Star Line Museum
23.09.2020 - 26.09.2021

In de expo ‘Destination Sweetheart’ draait alles om de relatie tussen liefde en migratie van de Red Star Line periode tot nu. Brieven, persoonlijke objecten en getuigenissen brengen een ode aan de liefde en de mensen die ervoor zijn gemigreerd. Vaak gaat het om hartverwarmende en inspirerende verhalen. Maar ook de moeilijkere aspecten komen aan bod in deze gelaagde en intieme tentoonstelling. Prominent aanwezig is een installatie van het kunstenaarsduo Kim Snauwaert en Anyuta Wiazemsky, over het politieonderzoek dat naar hen is gevoerd naar aanleiding van een klacht schijnhuwelijken. 
Het Red Star Line Museum roept het publiek ook op om de eigen liefdes- en/of migratieverhalen achter te laten in het museum. Alle activiteiten gedurende de tentoonstellingsperiode, zullen in het teken staan van de liefde in al haar schakeringen.
www.redstarline.be/destination-sweetheart 

Lynne Cohen

FOMU
02.01.20 – 24.01.2020

Kijk verder dan het oppervlak en ontdek het licht absurde en surrealistische universum van Lynne Cohen (CA, 1944-2014). Vier decennia lang fotografeert ze uitsluitend interieurs: kuuroorden, militaire installaties, klaslokalen, laboratoria, … Wat gaat er om in de hoofden van de ontwerpers en gebruikers van deze ruimtes? Cohen toont ons plaatsen waaruit de mensen verdwenen zijn en hun sporen als cryptische tekens achterblijven. 

In deze overzichtstentoonstelling staat de menselijke obsessie met controle en begrip centraal. Lynne Cohens foto’s zijn pure registraties van de werkelijkheid, maar voor de aandachtige kijker zitten ze vol aanwijzingen en contradicties. Bij haar vind je geen makkelijke ontsnappingsroute, wel een claustrofobische wereld die verraderlijk eenvoudig lijkt.

We plaatsen Cohens werk binnen een context van gelijkgestemde kunstenaars zoals Guillaume Bijl, Thomas Demand en Marcel Duchamp. Vaak vertrekken ze van de vraagstelling van de readymade: wat gebeurt er als je iets alledaags in een nieuwe context plaatst?

Curatoren: Bert Danckaert & Joachim Naudts

Deze retrospectieve is gebaseerd op het concept en onderzoek van Karin Hanssen en Bert Danckaert, in samenwerking met de Koninklijke Academie voor Schone Kunsten Antwerpen.

Met de steun van de Algemene Afvaardiging van Québec in Brussel.

https://fomu.be/expos/lynne-cohen
Meer info over dit persbericht via de websites van de musea.
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