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El grupo gasolinero Rendilitros lanza tarjeta de gasolina apoyada con tecnología de Edenred

Las 72 estaciones de Rendichicas tienen presencia en Baja California, Sonora, Sinaloa y Nayarit.

Grupo Rendilitros, consorcio gasolinero ubicado en el norte de México, presenta una nueva solución de carga de combustible: el monedero electrónico SmartCard Business, producto con el que las empresas, de cualquier giro y tamaño, podrán suministrar gasolina en las 72 estaciones de Rendichicas y Rendichicas Plus, que funciona con la tecnología de Edenred, empresa con 40 años de operación en el mercado mexicano. 

“Para Rendichicas es importante brindar a nuestros clientes soluciones que resuelvan sus necesidades en la carga de combustible y que a la vez tengan la mejor experiencia, por lo que decidimos colaborar con un Grupo de talla internacional como Edenred, para contar con el respaldo de la marca líder en la industria de monederos electrónicos y administración de combustible; por ello, SmartCard Business ofrece una gestión y control de su consumo más seguro y automatizado”, apuntó Eduardo Hernández, director comercial de Grupo Rendilitros. 

SmartCard Business cuenta con las siguientes características:

· Una plataforma tecnológica robusta, intuitiva y eficiente
· Reportes especializados y detalles de movimientos
· Controles adaptables a cada flota vehicular
· App para administradores y usuarios de la tarjeta
· Mayor control y eficiencia en la administración de los recursos
· Beneficios fiscales al ser un monedero electrónico certificado por el SAT

La solución SmartCard Business será de gran utilidad para sus clientes los cuales tendrán acceso a toda la gama de beneficios en las gasolineras de Rendichicas, contarán con el precio más bajo en la zona norte de México y cargarán combustible de calidad Top Tier aditivado con DuraFuel, brindando mayor rendimiento y alargando la vida del motor.

En el tema de la digitalización, los usuarios podrán consultar su saldo y geolocalizar las estaciones a través de una app y los administradores podrán descargar las facturas de los consumos realizados, poner controles de uso y dispersar saldos en una misma plataforma.

“En Edenred sabemos que la digitalización toma un papel relevante y el apoyar con nuestra tecnología para desarrollar soluciones que simplifiquen la vida corporativa, es un logro importante. Consideramos que la innovación en la gestión de combustible significa una situación de ganancia para usuarios y clientes, ya que facilita el ahorro de tiempo y recursos favoreciendo el crecimiento de las empresas. Estamos orgullosos de ofrecer a Grupo Rendilitros una solución que cumple con los más altos estándares para ofrecer una herramienta ágil y muy completa”, apuntó Javier Mier y Terán, director de la Unidad de Flota y Movilidad en Edenred México.

Con esta solución, Grupo Rendilitros cuenta con una administración en la gestión de combustible para empresas, volviéndolo más ágil por medio de procesos automatizados que ahorran tiempo y costos, lo que permite que la empresa gasolinera pueda pensar en expandir su oferta de beneficios hacia otras regiones de México. “Recordemos que los atributos de Rendichicas responden a las necesidades del consumidor de nuestro giro y por ello actualmente estamos evaluando la viabilidad de ampliar nuestra presencia en diversas zonas del país”, finalizó Eduardo Hernández.
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Edenred es la plataforma líder en servicios y pagos, así como el compañero diario de los trabajadores, conectando a más de 50 millones de empleados y 2 millones de comercios asociados en 46 países a través de más de 850,000 clientes corporativos.

Edenred ofrece soluciones de pago con fines específicos para la alimentación (vales de despensa y restaurante), la  movilidad (tarjetas de combustible, mantenimiento, peaje y soluciones de desplazamiento), los incentivos (tarjetas de regalo, plataformas de lealtad de empleados) y los gastos corporativos (tarjetas virtuales). 

Fieles al propósito del Grupo: “Enriquecer conexiones. Para bien” estas soluciones mejoran el poder adquisitivo y el bienestar de los usuarios, mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas, revitalizando el mercado laboral y la economía local. También fomentan el acceso a una alimentación más sana, a productos más respetuosos con el medio ambiente y a una movilidad más sencilla.

Los 10,000 empleados de Edenred están comprometidos para hacer del mundo un ecosistema conectado que sea más seguro, más eficiente y más responsable cada día.

En 2020, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó cerca de €30 mil millones de volumen de negocio, prinicipalmente a través de aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.

Edenred cotiza en la bolsa Euronext de París y está incluida en los siguientes índices CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good y MSCI Europe.


Los logotipos y otras marcas comerciales mencionadas y presentadas en este comunicado de prensa son marcas registradas de Edenred S.A., sus filiales o terceros. No pueden utilizarse con fines comerciales sin el consentimiento previo por escrito de sus propietarios.
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