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GOVERNO, UNAITALIA: "BUON LAVORO MINISTRO AGRICOLTURA, SOSTENERE FILIERE E MADE IN ITALY PER GARANTIRE ACCESSO AL CIBO E PROTEINE NOBILI"

Roma, 24 ottobre 2022 - “Rivolgiamo i migliori auguri di buon lavoro al Presidente del Consiglio, onorevole Giorgia Meloni, e a tutti i membri del Governo. Al nuovo Ministro dell’Agricoltura e della Sovranità Alimentare, onorevole Francesco Lollobrigida, formuliamo le nostre congratulazioni e la nostra piena disponibilità al dialogo, la filiera avicola è aperta al confronto per la ricerca di soluzioni per superare il difficile momento vissuto dalle imprese lungo tutta la filiera agroalimentare e zootecnica". 

Così Antonio Forlini, presidente di Unaitalia, associazione di rappresentanza della filiera avicola italiana, commenta l'insediamento del nuovo Governo. 

“Nonostante le molte sfide da affrontare, a partire da quella energetica, la filiera avicola, unica filiera zootecnica autosufficiente e totalmente integrata, è impegnata nella ricerca di un equilibrio tra sostenibilità ambientale, sociale ed economica, ma è fondamentale il sostegno alle filiere e al Made in Italy per continuare a garantire agli italiani l'accesso al cibo e alle proteine nobili di carni bianche e uova”, conclude il presidente di Unaitalia.
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Unaitalia è l’associazione che rappresenta oltre il 90% della produzione avicola nazionale, circa il 30% di quella delle uova da consumo, altrettanto delle carni cunicole e una fetta cospicua di quella suinicola. Quello avicolo è l'unico settore completamente autosufficiente nel panorama delle carni italiane, la produzione nazionale copre il 108,4% delle carni di pollo consumate. Il comparto delle carni avicole è 100% Made in Italy, tutto il pollo che portano in tavola gli italiani è allevato, macellato e distribuito in Italia.
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