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La grandeza de los parques nacionales y estatales de Estados Unidos: una llamada a la aventura y la conexión con la naturaleza

Los parques nacionales y estatales de Estados Unidos ofrecen una diversidad incomparable de paisajes y ecosistemas, desde los icónicos Yosemite, Yellowstone y Zion hasta joyas ocultas en Alaska y Puerto Rico. Estos parques funcionan como santuarios donde la naturaleza invita a la exploración, la aventura y la contemplación, permitiendo a los visitantes desconectarse de las rutinas diarias y reconectarse con el mundo natural.

Desde las majestuosas Montañas Rocosas hasta los bosques frondosos de los Apalaches y las impresionantes costas del Pacífico, cada parque ofrece una ventana a la historia geológica, biológica y cultural del país. Ya sea caminando entre gigantescas secuoyas, explorando cañones esculpidos por el tiempo o practicando kayak en lagos cristalinos, hay una experiencia para cada tipo de viajero.
El sistema de parques nacionales, impulsado por el presidente Theodore Roosevelt, se estableció con la visión de preservar estos paisajes para las generaciones futuras. Hoy en día, representan la esencia de la aventura y la pasión por descubrir la naturaleza en su forma más pura.
“En Brand USA, celebramos la inmensa riqueza natural de nuestro país y nuestro objetivo es inspirar a los viajeros de todo el mundo a explorar estos espacios extraordinarios. Los parques nacionales y estatales no solo son un testimonio de la biodiversidad de Estados Unidos, sino también escenarios ideales para momentos inolvidables en la naturaleza”, dijo Chris Heywood, Vicepresidente Senior de Relaciones Públicas y Director de Comunicaciones de Brand USA. “Invitamos a todos los viajeros a descubrir los diversos paisajes, experiencias y aventuras que nuestros parques ofrecen, creando recuerdos que fortalezcan su conexión con el mundo natural”, agregó.
Elegir entre tantas maravillas naturales puede ser un desafío, por lo que aquí hay 15 destinos recomendados para todo tipo de viajero:
Acadia National Park, Maine: Una joya de la Costa Este donde las montañas escarpadas se encuentran con el Océano Atlántico, creando un paisaje impresionante. Sus senderos para caminar y andar en bicicleta son de los mejores de la región, y el Monte Cadillac ofrece vistas espectaculares, siendo el primer lugar donde sale el sol en Estados Unidos.
Apostle Islands National Park, Wisconsin: Ubicado en las orillas del Lago Superior, es un paraíso para los amantes del agua y los exploradores. Las islas cuentan con impresionarias cuevas marinas, faros históricos y abundante vida salvaje. En invierno, las cuevas se congelan, formando increíbles esculturas de hielo naturales.
Biscayne National Park, Florida: Un parque mayormente acuático que protege una vasta área de arrecifes de coral y manglares. Perfecto para buceo y snorkel, permite a los visitantes explorar naufragios históricos y observar vibrante vida marina, incluidos delfines, tortugas y peces tropicales.
Carlsbad Caverns National Park, New Mexico: Famoso por su extensa red de cavernas subterráneas, ofrece una experiencia única para los aventureros. Sus formaciones de estalagmitas y estalactitas crean un paisaje subterráneo impresionante, y al atardecer, miles de murciélagos emergen en un espectáculo inolvidable.
Congaree National Park, South Carolina: Protege uno de los últimos bosques de cipresales primarios del país. Los pasarelas elevadas y los senderos en kayak permiten a los visitantes explorar un fascinante ecosistema con árboles imponentes y una biodiversidad excepcional.
Cuyahoga Valley National Park, Ohio: Un refugio natural cerca de zonas urbanas, que ofrece cascadas, densos bosques y senderos históricos que siguen antiguas rutas de ferrocarril y canales. Ideal para andar en bicicleta, observar aves y disfrutar de la tranquilidad del río Cuyahoga.
El Yunque National Forest, Puerto Rico: El único bosque tropical en el Sistema de Parques Nacionales de EE. UU., con una asombrosa biodiversidad. Sus cascadas, senderos y vistas panorámicas del Caribe lo convierten en un lugar mágico y vibrante.
Haleakalā National Park, Hawaii: Famoso por su surrealista cráter volcánico y sus espectaculares amaneceres en la isla de Maui. Sus senderos atraviesan paisajes volcánicos, bosques nubosos y ofrecen vistas panorámicas del océano. 
Isle Royale National Park, Michigan: Una isla remota en el Lago Superior, refugio para excursionistas y quienes buscan soledad. Sus densos bosques, lagos interiores y la presencia de lobos y alces crean una experiencia única de vida salvaje.
Lake Clark National Park, Alaska: Combina majestuosas montañas, glaciares y lagos prístinos en un entorno remoto. Ideal para hacer senderismo, pescar y observar osos grizzly en su hábitat natural.
North Cascades National Park, Washington: Apodadas los "Alpes estadounidenses", cuenta con picos cubiertos de nieve, glaciares brillantes y lagos turquesa. Sus senderos permiten a los visitantes explorar valles profundos y observar una rica diversidad de vida salvaje.
Olympic National Park, Washington: Un parque increíblemente diverso, que abarca costas escarpadas, bosques lluviosos templados y picos nevados. Su selva lluviosa es un espectáculo impresionante, y sus playas ofrecen impresionantes vistas del Pacífico.
New River Gorge National Park and Preserve, West Virginia: Con más de 70,000 acres en un tramo de las Montañas Apalaches, el Parque Nacional y Reserva River Gorge es el parque nacional más nuevo de Virginia Occidental, que ofrece infinitas oportunidades para disfrutar del aire libre, desde explorar majestuosas cascadas y practicar rafting en aguas bravas hasta montar en bicicleta y recorrer épicos senderos.
Theodore Roosevelt National Park, North Dakota: Nombrado en honor al presidente que jugó un papel clave en la conservación de los parques, protege los Badlands de Dakota del Norte. Sus paisajes desérticos y su abundante vida salvaje, incluidos bisonte y caballos salvajes, lo convierten en un destino notable.
White Sands National Park, New Mexico: Conocido por sus únicas dunas de arena de yeso blanco. Un destino ideal para hacer senderismo, deslizarse por la arena y maravillarse con atardeceres surrealistas.
“En Brand USA, queremos seguir inspirando a los viajeros a descubrir la riqueza natural de nuestro país y asombrarse con cada rincón esperando ser explorado. Nuestra invitación es salir, respirar aire fresco y maravillarse con la vastedad de estos paisajes únicos. La naturaleza siempre tiene algo nuevo que ofrecer”, concluyó Chris Heywood.
Para quienes deseen disfrutar de estas maravillas naturales con menos multitudes, visitar los parques nacionales en otoño por su impresionante follaje de colores cálidos y en primavera por sus coloridas flores es una opción increíble. Estos momentos del año no solo muestran la belleza de la naturaleza de una manera única, sino que también brindan una experiencia más tranquila e inmersiva sin las multitudes.
El Servicio de Parques Nacionales y Estatales invita a todos a explorar y disfrutar de estos espacios con eventos especiales a través del país. Para más información y encontrar actividades cerca de ti, haz clic aquí.
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Acerca de Brand USA
Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción del Turismo como la primera asociación público-privada del país para promocionar a Estados Unidos como un destino turístico de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viaje de EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los Estados Unidos para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen del país a nivel mundial. Formada como la Corporación para la Promoción del Turismo en 2010, esta entidad público-privada comenzó a operar en mayo de 2011 y opera bajo el nombre de Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos 11 años, los esfuerzos de marketing de Brand USA han generado 8.7 millones de visitantes incrementales, cerca de $28,800 millones en gasto incremental, más de 36,800 empleos incrementales apoyados cada año, $8,300 millones en impuestos federales, estatales y locales, y cerca de $63,000 millones en impacto económico total.
Para información sobre la industria o socios de Brand USA, visita TheBrandUSA.com o síguenos en Facebook, LinkedIn y X/Twitter. Para descubrir más sobre los Estados Unidos y la infinita diversidad de experiencias de viaje y cultura auténtica y rica de América, visita el sitio web para consumidores de Brand USA, VisitTheUSA.com; sigue a Visit The USA en Facebook, TikTok, e Instagram; y disfruta de programas de viaje en GoUSATV.
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