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Lo que toda agencia educativa necesita para ampliar su cartera internacional

·  Las alianzas estratégicas con diferentes entidades son esenciales, pues les permiten a las agencias globalizar su oferta y ofrecer experiencias valiosas y seguras a sus clientes.

Ciudad de México, 08 noviembre de 2023. El mundo moderno, globalizado y altamente interconectado de hoy en día, le ofrece a las agencias de viaje educativas una oportunidad única: expandir horizontes más allá de sus fronteras locales y explorar destinos educativos internacionales, pero ¿cómo pueden hacerlo?

Siendo la única solución en el mercado que incluye todos los servicios que cualquier agencia pequeña o mediana puede necesitar, GrowPro Agents es el programa de partnership estratégico que brinda una plataforma para la gestión de estudiantes diseñada para mejorar la eficiencia y el éxito de este tipo de negocios.
Ampliar su cartera internacional es solo una de las muchas razones por las que cada vez más agencias desean ser aliados de GrowPro Agents, pues además:

· Ayudan a la generación de leads creando campañas de captación exitosas y así, llegar a un público más amplio y atraer a estudiantes de diferentes partes del mundo.
· Ofrecen formación en ventas, producto, visados y selling points. Los agentes educativos pueden capacitarse para entender mejor las necesidades de los estudiantes internacionales y ofrecerles un servicio más completo y personalizado.
· Ayudan a reducir los costos y el tiempo involucrado en la gestión del proceso de postventa, permitiendo a los vendedores enfocarse en cerrar ventas y aumentar la eficiencia operativa.
· Brindan acceso a oportunidades exclusivas y la capacidad de mantenerse competitivas en un mercado internacional en constante evolución, debido a la disponibilidad de acuerdos con escuelas y actualizaciones de precios y promociones.
· Desarrollan estrategias de crecimiento personalizadas con el gerente de cuenta clave asignado a cada agencia, con el objetivo de aprovechar al máximo las oportunidades en el mercado internacional y adaptarse a las cambiantes condiciones del mismo.
· Apoyan a los estudiantes en destino en diferentes servicios como: necesidades básicas, creación de comunidad, eventos, viajes y workshops; lo que mejora su experiencia y a la vez aumenta las ventas a largo plazo para las agencias.
· Se incentiva a las agencias a mantener relaciones a largo plazo con sus estudiantes internacionales a través de la tarifa de renovación para agentes, donde se paga una comisión por cada renovación que GrowPro consigue de los estudiantes. Esto se traduce en ingresos recurrentes para las agencias.



Caso de éxito
Gracias a su alianza con GrowPro Agents, Banana Experience, una agencia ecuatoriana de educación internacional enfocada en ayudar a estudiantes a vivir la mejor experiencia en Australia, logró vender estas experiencias en todas las ciudades de Australia; y desde octubre pasado comenzaron a expandir sus destinos, ahora en Canadá.

“En nuestro departamento de ventas hemos reestructurado muchos procesos con GrowPro Agents; la forma de vender y de nuestro discurso cambió gracias a la escalabilidad y proyecciones que hemos tenido estos últimos seis meses. Además, su equipo siempre está dispuesto a ayudarnos. Les recomendamos a todas las agencias educativas aliarse con ellos, pues el crecimiento de nuestro negocio ha sido muy notable gracias a sus herramientas y acompañamiento”, afirma Luis Felipe Román, CEO de Banana Experience. 

En los últimos seis meses y gracias a GrowPro Agents, Banana Experience ha logrado que sus asesores aumenten sus ventas en más de un 30%. También han desarrollado campañas y eventos que les han permitido generar un crecimiento constante de un 20% mensual, llegando a facturar más de 180,000 USD en un mes.

En 2022, GrowPro Agents creció en promedio un 15% mensual. En lo que va de 2023 crecen al ritmo de un 28%, suponiendo ya más del 15% sobre la facturación total de la empresa, que planea mover durante este año a más de 9,000 personas.


##########

Sobre GrowPro Experience
GrowPro Experience es una plataforma de experiencias educativas internacionales fundada en 2013 por Goiko Llobet (actual CEO de la compañía) y Pablo Gil en Melbourne, Australia, que nació con el objetivo de que ninguna persona estuviera sola al aterrizar en destino. 
Actualmente, la plataforma opera en seis destinos: Australia, Canadá, Estados Unidos, Irlanda, Malta y Nueva Zelanda. El equipo de GrowPro Experience se encarga de ofrecer todos los servicios que los estudiantes necesitan para organizar y disfrutar de su experiencia en el extranjero, con una diferenciación muy clara, el acompañamiento en el destino y la tecnología presente en todo el proceso con su propia app, web y software de gestión y cotización. A día de hoy, más de 25,000 estudiantes han disfrutado de una experiencia internacional gracias a GrowPro Experience.
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