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BOOMSTER Teufel Édition Fabio Wibmer
 
Fabio Wibmer, sportif de l'extrême, améliore la BOOMSTER Teufel : un design unique rencontre un son expressif

Berlin, 31. Janvier 2023 – Le vététiste professionnel, sportif de l'extrême et influenceur vidéo Fabio Wibmer enthousiasme des millions de fans avec ses cascades audacieuses. Teufel publie une édition spéciale co-créée avec le sportif de l’enceinte Bluetooth BOOMSTER, laquelle a été récompensée plusieurs fois. La version limitée est disponible dès maintenant.

Vue d’ensemble :
· Teufel et Fabio Wibmer présentent l'édition spéciale limitée de leur enceinte Bluetooth Teufel BOOMSTER
· Cette édition limitée est le résultat d'une longue collaboration entre Teufel et Fabio Wibmer
· Les graphismes de la BOOMSTER sont inspirés des musiques métal et rock
· Le slogan de Fabio ‘Bad Decisions Good Stories’ orne le dessus de l’enceinte Bluetooth
· Boîtier robuste avec protection contre les aspersions d’eau certifiée selon la norme IPX5, maintient confortable grâce à un matériau maniable et à un poids équilibré, idéal pour toutes sortes d’activités en plein air
· Système stéréo 2.1 fermé avec technologie Dynamore pour une large sonorisation, composé de 2 tweeters, 2 médiums et d'un subwoofer frontfire intégré au centre pour un son hi-fi puissant et précis
· Disponible dès maintenant au prix de 369,99 euros dans les couleurs Sand White et Night Black dans la boutique en ligne et dans les magasins Teufel.

Bad Decisions, Good Stories
Avec la BOOMSTER, Fabio Wibmer a re-designé son produit Teufel préféré. Les designs et les graphiques ont été inspirés par de nombreuses influences différentes. La musique - surtout le métal et le rock - y a joué un rôle important. Des éléments graphiques isolés, comme un casque en feu sur le dessus, l'inscription Wibmer en haut et sur le côté, ainsi que le symbole Ying & Yang sur le côté droit, sont visibles sur l’enceinte Bluetooth en édition limitée. 
En lumière, se trouve le slogan Bad Decisions Good Stories, qui figure sur le dessus de l’enceinte. « Pour moi, cela signifie simplement ne pas ruminer et tirer le meilleur parti de tout. Ma meilleure décision a certainement été de commencer à me filmer en train de faire du vélo quand j'étais jeune », explique Fabio Wibmer.

Un son puissant 
La BOOMSTER est l’enceinte préférée de Fabio : « Elle a beaucoup de puissance, son design me plaît énormément et elle est parfaitement personnalisable sur les grandes surfaces », explique Wibmer. L’enceinte nomade d'extérieur convainc par son boîtier robuste, sa grande autonomie, ses basses précises et sa résolution sonore riche en nuances. 

La collaboration de longue date avec Fabio Wibmer représente une part importante de la stratégie de marque de l'entreprise berlinoise. Dennis Bahrke, directeur du marketing produit et des partenariats chez Teufel précise : « Nous nous réjouissons de la collaboration avec Fabio, qui dure depuis des années déjà. En tant que visage de la marque, il apporte beaucoup de puissance et s'accorde bien avec Teufel grâce à ses valeurs ainsi qu'à son caractère peu conventionnel ».
Prix et disponibilité
La BOOMSTER dans l'édition limitée Fabio Wibmer est disponible dès maintenant au prix de 369,99 euros dans les couleurs Night Black et Sand White dans la boutique en ligne de Teufel et dans tous les magasins Teufel.

En savoir plus sur Teufel
Teufel est l’un des plus importants designers et fabricants allemands de produits audio. Née en 1979 à Berlin, Teufel propose une vaste gamme allant des compositions pour le Home Cinéma, en passant par la barre de son pour Smart TV, les systèmes multimédias, la Hi-Fi ou encore les casques audios avec ou sans fil, des enceintes Bluetooth et Wi-Fi compatibles avec la technologie Multiroom et le streaming domestique Raumfeld. Démarrant ses activités par la conception, la fabrication et la commercialisation d’enceintes Hi-Fi stéréo, Teufel est devenue depuis, la première entreprise audio européenne de vente directe.

Rendez-vous sur notre site : https://www.teufelaudio.be
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