Sennheiser TeamConnect Bars nu beschikbaar in Barco Try & Buy-programma
[bookmark: _Hlk179280813]Organisaties in heel Europa kunnen de TeamConnect Bars met Barco ClickShare Conference nu ervaren via een nieuw proefaanbod
 
Amsterdam, 9 december 2024 — Sennheiser, de eerste keuze voor geavanceerde audiotechnologie die samenwerken en leren makkelijker maakt, maakte vandaag bekend dat zijn TeamConnect (TC) Bar-oplossingen worden toegevoegd aan het Barco Try & Buy-programma voor eindklanten in Europa. Als onderdeel van het programma kunnen klanten een Barco ClickShare-oplossing met een TC Bar S of TC Bar M gratis lenen voor een periode van 30 dagen. Deelnemers aan het programma worden verbonden met een gecertificeerde verdeler die tijdens het hele proefproces voor ondersteuning zorgt.

Sennheisers TC Bar-oplossingen (TC Bar S en TC Bar M) kunnen moeiteloos geïntegreerd worden met Barco ClickShare Conference voor een consistente, intuïtieve ervaring. Eersteklas audio zorgt voor heldere conversaties, en de gepatenteerde beamforming-technologie garandeert vlotte overgangen tussen de sprekers. De Dante-poort maakt microfoonuitbreiding en een flexibele ruimteconfiguratie mogelijk, terwijl AI-versterkte 4K-video elk detail optimaliseert voor deelnemers vanop afstand. Verschillende montagemogelijkheden vergemakkelijken de integratie in elke ruimte, terwijl de gecertificeerde integratie met Barco ClickShare garant staat voor een vlot installatieproces.

ClickShare zorgt ervoor dat je meetings onmiddellijk kan starten en makkelijk content kan delen met behulp van de TC Bar die een gebruiksvriendelijke omgeving creëert waarin technologie de discussieflow discreet verbetert. ClickShare Conference maakt draadloos samenwerken eenvoudiger, en in combinatie met de alles-in-één videobars van Sennheiser schept het telkens weer een georganiseerde, ordelijke omgeving. Met impactvolle meetingervaringen als resultaat!

“We hebben nu al heel wat jaren een waardevol partnership met Barco, met een gemeenschappelijke visie: intuïtieve vergaderomgevingen creëren om de kansen op succes te vergroten”, zegt Charlie Jones, Global Partner Relations Manager voor Sennheiser. “De toevoeging van onze TC Bar-oplossingen aan het Barco Try & Buy-programma is een zoveelste manier van samenwerken om technologie aan te bieden die iedereen in staat stelt om in meetingomgevingen alles helder te horen, volledig te zien en vrij met elkaar te interageren.”

“Ons langdurig partnership met Sennheiser is gebaseerd op onze gemeenschappelijke inzet om buitengewone gebruikerservaringen te creëren binnen de hybride werkomgeving”, zegt Dan Root, Head of Global Strategic Alliances bij Barco ClickShare. “Gezamenlijke oplossingen opnemen in ons Try & Buy-programma is de volgende stap in de uitdieping van ons partnership. Samen zetten we een nieuwe standaard voor klanten die op zoek zijn naar een intensieve videosamenwerking in elke soort vergaderruimte.”
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Om deel te nemen aan het Barco Try & Buy-programma kunnen klanten een aanvraagformulier invullen via de Barco-website: TC Bar S & CX-30 Try & Buy,  TC Bar M & ClickShare CX-30 Try & Buy. Meer informatie over het partnership van Sennheiser en Barco? Ga dan naar https://www.sennheiser.com/en-us/global-cooperation/barco
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