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¡GRANJA LAS AMÉRICAS CELEBRA 20 AÑOS DE AVENTURAS Y APRENDIZAJE!

Uno de los centros de diversión, entretenimiento familiar y de negocios más completos y vanguardistas de Latinoamérica cumple dos décadas de operaciones, momento ideal para conocer datos curiosos sobre este icónico parque temático. 

Ciudad de México, 30 julio de 2024 – Durante más de 20 años, Granja Las Américas se ha dedicado a difundir la educación, el aprendizaje y el respeto a los animales, creando experiencias vivenciales para que sus visitantes tengan la oportunidad de disfrutar a través de todos sus sentidos. 

Granja Las Américas, el único espacio en la Ciudad de México que cuenta con la convivencia interactiva de más de 13 especies distintas de animalitos, talleres educativos donde los visitantes aprenden a cuidar el medio ambiente y actividades de diversión extrema como el muro de escalar, tirolesa, circuito vial para conducir vehículos eléctricos y un emocionante Domo Eurobungy. 

Este parque temático infantil para toda la familia ha impulsado por más de dos décadas el desarrollo creativo de los pequeños a través de la participación del proceso productivo del campo y la agricultura acompañado de medios modernos de aprendizaje, supervisión profesional y mucha diversión en instalaciones al aire libre.

Es por esta razón que decidimos compartir algunos datos curiosos e importantes para celebrar 20 años de aventuras y aprendizaje:
 
· Talleres Educativos: El parque cuenta con más de 25 talleres interactivos donde los niños aprenden sobre procesos agrícolas, el cuidado del medio ambiente, y la elaboración de productos básicos como el pan, tortilla, el azúcar y el maíz.

· Show de Sonic: Para celebrar su 20 aniversario, Granja Las Américas presentó el show oficial de Sonic, el erizo más veloz del mundo, con muchas sorpresas para las familias, ofreciendo una experiencia única y divertida para todos los visitantes.

· Espacios Inclusivos: El parque está completamente adaptado para ser accesible para personas con discapacidades, asegurando que todos los visitantes puedan disfrutar de las actividades.

· Cine 4D: La sala de cine 4D ofrece una experiencia inmersiva donde los visitantes pueden disfrutar de cortometrajes llenos de aventuras y efectos especiales que activan todos los sentidos.

· Accesibilidad y seguridad: Este parque temático cuenta con brazaletes de seguridad para los niños, corredores techados, zonas de comida rápida, venta de boletos, y servicios adicionales como espacios para que las familias retraten su día con una gran foto, renta de carriolas, cajero automático, teléfonos, lockers y valet parking. 
 
· Experiencias Sensoriales: El "Barco de los Sentidos" y "Sabino el Árbol" son atracciones que permiten a los niños aprender sobre la flora y fauna de México, así como la historia y la importancia de los árboles legendarios.

· Diversión extrema: Entre las actividades más emocionantes se encuentran el muro de escalar, la tirolesa de 75 metros de largo, el Domo Eurobungy que alcanza alturas de hasta 10 metros, y un circuito vial para conducir vehículos eléctricos.

· Infraestructura para eventos: Granja Las Américas cuenta con un equipo experto para eventos corporativos, fiestas infantiles y áreas de convivencia social y descanso familiar, incluyendo tres salones de fiestas y una terraza para papás.

· Fruti Huerta: Los visitantes pueden descubrir de dónde provienen las frutas que consumimos diariamente y poner a prueba su imaginación haciendo jugos frescos directamente del huerto.

Granja Las Américas ha sido mucho más que un lugar de diversión y aprendizaje para los niños; ha dejado una profunda huella en la comunidad. Durante sus 20 años de existencia, este parque temático ha trabajado con organizaciones educativas y sociales para fomentar la educación ambiental y el respeto por los animales. Este compromiso con el bienestar comunitario y educativo resalta su papel crucial en el desarrollo de nuevas generaciones, reafirmando su responsabilidad y su impacto positivo en la sociedad.
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Acerca de Granja Las Américas

Somos un parque familiar que cuenta con más de 17 talleres donde los niños(as) aprenden sobre la vida cotidiana mientras se divierten. Te invitamos a descubrir el fascinante mundo de los animales de granja, con la oportunidad de interactuar muy de cerca; aprender de su especie, cuidado y alimentación. Aventúrense en una aventura extrema creada para niños y adultos en donde pondremos a prueba tu agilidad, fuerza y destreza, en la tirolesa, muro de escalar y eurobungee. Y como parte de las actividades de ciudad puedes manejar un auto eléctrico en el circuito vial. Granja las Américas es mucho más de lo que te imaginas, ven y diviértete en familia.

Para más información vista granjalasamericas.com 
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