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Ciudad de México, a 31 de mayo de 2019.

Celebra a papá con Victorinox

No hay una fecha en especial para demostrar el cariño que sentimos por papá, sin embargo, el Día del Padre puede ser la ocasión perfecta para hacerlo. Victorinox cuenta con diferentes opciones para satisfacer los gustos de todos los papás, son una muy buena opción para regalar en esta fecha.
[bookmark: BoilerPlate]Victorinox te invita a descubrir el obsequio perfecto para papá.
Reloj FieldForce 

La colección FieldForce es tan duradera y funcional como lo sugiere su nombre inspirado en el ejército. Estos relojes clásicos transportan a sus usuarios al corazón de la marca Victorinox, inmersos en la tradición, la calidad y el diseño innovador. Simbólicos destellos rojos contrastan en la esfera, que presenta el icónico logotipo de la cruz y el escudo y un contrapeso en forma de Navaja Suiza. Atrevidos números y manecillas combinados con SuperLuminova® ofrecen legibilidad tanto de día como de noche. Un bisel recientemente diseñado le agrega un toque deportivo a la gama que consta de un modelo de 3 manecillas y un cronógrafo.

· Caja de acero inoxidable (316L) de 42 mm
· Cristal de zafiro antirreflectante con triple recubrimiento a prueba de rayaduras
· Sumergible hasta 100 m (10 ATM / 330 pies)
Movimiento: Movimiento de cuarzo de fabricación suiza Ronda 517
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Precio $ $9,395.00



Navajas: Super Tinker

La navaja de bolsillo Super Tinker es perfecta para aquellos papás que siempre están en constante movimiento. Nunca se sabe qué encontrarán, pero con la Super Tinker tendrán la certeza de que siempre estarán listos para armar, cortar o arreglar cualquier cosa. 

Promoción día del padre:  Incluye una navaja Super Tinker, 91 mm, 14 funciones, con cordón, chaira y funda.  
La mini chaira de 7 cm, está hecha de acero de alto carbono y aluminio en el mango, lo que la hace dura y resistente al filo de las navajas. Ésta es ideal para que papá la lleve siempre consigo dentro de la funda y pueda afilar en cualquier momento sus navajas de bolsillo, ya que su tamaño es perfecto para que afilar la hoja sea una tarea fácil y segura. 
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Precio $699.00


Cuchillo de Chef
Para los papás que disfrutan al cocinar un buen asado, la mejor herramienta es el cuchillo de Chef Victorinox. Éste será sin duda el aliado perfecto, para preparar esa carne asada que disfruta tanto con familia y amigos. El mango ergonómico y diseño equilibrado, permiten cortar con precisión y rapidez, cualquier alimento con el que quiera acompañar la carne, ya sea fruta o verdura. Este cuchillo es el ideal para superar cualquier desafío en la tabla de corte, por lo que usarlo ¡siempre es un placer!
Su hoja delgada, filosa y resistente, permite incisiones más intensas, finas y uniformes, tal como se requiera, pues puede cortar con delicadeza y perfección alimentos de todo tipo y tamaño.
El cuchillo de Chef, posee alvéolos para evitar que los alimentos se adhieran a la hoja al momento del corte.

Cuchillo con alvéolos de 20 cm
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El cuchillo de Chef está disponible en tiendas de la marca, con distribuidores autorizados y en tiendas departamentales a un precio promedio de $1,293 C/IVA. ¡Convierte a papá en el mejor Chef!
¡El mejor para los mejores!

Carteras: Altius Edge 

Elegancia segura

Las carteras de Victorinox Travel Gear alcanzan una nueva dimensión en cuanto a capacidad tecnológica. Con su inspiración geométrica y matemática, la colección Altius Edge ofrece una protección inédita para tarjetas de datos y de pago, especialmente pensada para el papá moderno y que siempre lleva con él todo lo que necesita. La colección está compuesta por nueve modelos que disponen de protección RFID y una esquina de 45° en los compartimentos para poder sacar las tarjetas fácilmente. Siguiendo la herencia suiza de la marca, la antigua tradición de emplear piel tratada con curtientes vegetales, garantiza la larga duración del producto y le confiere un aspecto elegante y natural.

Todos los modelos de la colección, vienen en color negro clásico, entre los que se puede encontrar el que vaya con el estilo, gusto y necesidades de cada tipo de papá, ya que se pueden encontrar desde carteras y tarjeteros para el papá que siempre va preparado para hacer negocio, hasta carteras para pasaporte y pinzas sujetabilletes, ideales para el papá viajero; cada modelo tiene un nombre simbólico de algún geómetra o matemático famoso.
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Precio promedio de la colección $2,276

Información sobre Victorinox	
[bookmark: _Hlk497904930]Victorinox es una empresa familiar con presencia en todo el mundo y su administración está actualmente a cargo de la cuarta generación de herederos. La sede de la empresa se encuentra en Ibach, en el cantón de Schwyz, en pleno corazón de Suiza. Es aquí donde el fundador de la empresa, Karl Elsener I, abrió su taller de cuchillería en 1884 y donde, pocos años después, diseñó la legendaria navaja original del ejército suizo. En paralelo, la empresa fabrica no solamente sus navajas, célebres en todo el mundo, sino también enseres domésticos de gran calidad y cuchillos profesionales, relojes, artículos de viaje y fragancias. En 2005, la empresa adquirió Wenger SA, fabricante de gran tradición en cuchillería, relojes y equipaje con sede en Delémont. Los productos pueden adquirirse en tiendas propias y a través de una amplia red de distribuidores presentes en más de 120 países. En 2017, la empresa, con sus más de 2100 trabajadores, generó ventas valoradas en 465 millones de CHF.

Mayor Información:
María Eugenia Rivas
maria@sweetad.com.mx
Melba Hernández
melba@sweetad.com.mx
Teléfono: 5540 5888
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