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ASTARA OTWIERA NOWE PLACÓWKI DEALERSKIE ISUZU WE WROCŁAWIU I W KRAKOWIE
Firma Astara, oficjalny importer i generalny dystrybutor samochodów oraz części zamiennych marki Isuzu w Polsce, konsekwentnie rozwija swoją sieć dealerską. Niedawno otwarto dwie nowe autoryzowane placówki – Car Center Sp. z o.o. we Wrocławiu przy ulicy Muchoborskiej 7 oraz Grupa PGD Sp. z o.o. Sp. k. w Krakowie przy ulicy Jasnogórskiej 60.

Firma Car Center działa na polskim rynku motoryzacyjnym już od 27 lat, Grupa PGD również może się pochwalić ponad 27-letnią historią działalności w tym sektorze.
Nowe salony Isuzu zapewniają klientom obsługę w przestronnych, nowoczesnych wnętrzach z atrakcyjną ekspozycją cieszącego się w Polsce coraz większą popularnością pick-upa Isuzu D-Max - auta, które od lat zdobywa uznanie kierowców dzięki legendarnej niezawodności, wysokiej dzielności terenowej i dużej ładowności. Profesjonalni doradcy ds. sprzedaży służą szczegółowymi informacjami na temat specyfikacji technicznej, wersji wyposażenia oraz możliwości indywidualnej konfiguracji pojazdu, zarówno dla klientów indywidualnych, jak i flotowych.

Klienci mają do dyspozycji różne formy finansowania zakupu: gotówkę, kredyt, leasing, a także atrakcyjne pakiety ubezpieczeń komunikacyjnych.

Serwisy nowych placówek są wyposażone w nowoczesne urządzenia diagnostyczne i obsługiwane przez kadrę doradców oraz mechaników specjalizujących się w serwisie samochodów użytkowych. Oferują pełen zakres usług: od przeglądów gwarancyjnych i pogwarancyjnych, przez serwis mechaniczny, klimatyzacji i opon, aż po naprawy blacharsko-lakiernicze. Stacje współpracują z największymi towarzystwami ubezpieczeniowymi, co umożliwia szybkie i bezgotówkowe likwidowanie szkód komunikacyjnych.

Więcej informacji o nowych placówkach Isuzu można znaleźć na stronach: https://isuzu.carcenter.pl/ i https://www.isuzu.krakow.pgd.pl/ 
„Otwarcie nowych punktów sprzedaży i serwisu we Wrocławiu i w Krakowie to ważny krok w dalszym rozwoju naszej marki w Polsce. Stawiamy na partnerów o ugruntowanej pozycji i wysokim standardzie obsługi, aby każdy klient Isuzu mógł liczyć na pełne wsparcie serwisowe i doradcze” – mówi Radosław Przybyt, Country Manager marki Isuzu w polskim oddziale firmy Astara.

„Cieszymy się, że nasz salon Car Center poszerza ofertę o tak solidną markę, jaką jest Isuzu. Jesteśmy gotowi zaoferować klientom najwyższy standard obsługi, którego oczekują od japońskich samochodów użytkowych” – podkreśla Bartosz Matecki, Prezes Zarządu Car Center.
„Dla Grupy PGD współpraca z Isuzu to naturalny krok w rozwoju naszej oferty samochodów użytkowych. Wierzymy, że dzięki naszej wiedzy, doświadczeniu i zespołowi ekspertów, klienci w Krakowie i Małopolsce zyskają profesjonalną obsługę, a Isuzu będzie jeszcze bliżej polskich przedsiębiorców” – mówi przedstawiciel Grupy PGD - Łukasz Tyrpa obejmujący stanowisko Dyrektora Operacyjnego Marki.
Sieć dealerską Isuzu w Polsce tworzy obecnie 31 punktów dealerskich prowadzących sprzedaż oraz serwis, jak i 4 stacje serwisowe. 

Astara: the Open Mobility Company

Jesteśmy przedsiębiorstwem działającym w obszarze mobilności, mamy spersonalizowane podejście i jesteśmy zaangażowani w zrównoważony rozwój.

Z obrotami, które w 2023 roku przekroczyły 5,2 miliarda euro, z zespołem 3000 pracowników reprezentujących niemal 50 narodowości w 19 krajach i na 3 kontynentach (w Europie, Ameryce Łacińskiej i Azji Południowo-Wschodniej), Astara oferuje kompleksowy ekosystem mobilności, obejmujący opcje zakupu, subskrypcji, car-sharingu i doradztwa, poparty analizą danych i obsługiwany przy pomocy platformy firmy Astara.

MOVE. IT’S YOUR RIGHT.

Więcej informacji na temat firmy Astara można znaleźć na stronie: www.astara.com.
Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce  z siedzibą w Warszawie przy ul. Cybernetyki 10, oddział zagranicznego przedsiębiorcy wpisany do rejestru przedsiębiorców  Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy, KRS 0000312645, NIP 107-00-12-026, REGON 141575984. Kapitał zakładowy  spółki  w wysokości 1 000 000,00 EUR został w całości wpłacony.

”Isuzu Automotive Polska” stanowi oznaczenie handlowe przedsiębiorstwa Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce.
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