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 DULCES SUEÑOS PARA TUS LABIOS: DESCUBRE EL COTTON CANDY LIP SLEEPING MASK DE LANEIGE 


Ciudad de México, marzo de 2024 – ¡Ahora tus labios podrán tener un nuevo nivel de dulzura y suavidad! Porque Laneige, la reconocida marca coreana de cuidado de la piel trae para ti ¡el nuevo y delicioso sabor Cotton Candy de las Lip Sleeping Mask que ya está disponible en Sephora México!

Con su nueva tecnología “Swirl” en la formula la nueva Lip Sleeping Mask Cotton Candy hidrata tus labios, sino que también muestra la innovación de Laneige en la categoria de “sleep care” que ha convertido a la marca líder en el mercado del skincare.

Desde su lanzamiento, el Lip Sleeping Mask se ha convertido en un producto icónico y uno de nuestros best sellers, los consumidores lo adoran por su capacidad para transformar los labios secos y escamosos en suaves y jugosos durante la noche. Ahora, el sabor Cotton Candy se suma a nuestra colección junto con Vanilla, Berry, Gummy Bear y Sweet Candy brindando un giro azucarado a tu rutina nocturna de cuidado de la piel.

Nuestro Lip Sleeping Mask Cotton Candy no solo deleita con su aroma dulce y adorable, sino que también ofrece resultados impresionantes:

• Hidratación de 8 horas: Despierta con labios visiblemente más suaves y nutridos.
 
• Aumento del 135% en hidratación: Inmediatamente después de su uso, basado en un estudio clínico.
 
• Resultados Comprobados: Después de solo una semana de uso, el 93% de las usuarias reportaron labios más suaves y menos escamosos, y el 90% observó un aspecto más saludable.
 
Formulado con nuestro exclusivo Berry Fruit Complex™, semillas de murumuru y manteca de karité, este producto no solo hidrata profundamente, sino que también aporta una dosis potente de antioxidantes para proteger y reparar tus labios mientras duermes.

El nuevo Lip Sleeping Mask en sabor Cotton Candy es un paso más en tu proceso de autocuidado, ¡descubre el placer de despertar cada mañana con labios suaves e hidratados!

Encuentra el nuevo Lip Sleeping Mask Cotton Candy en Sephora y sephora.com.mx!
 




Acerca de Amorepacific

Como empresa de belleza líder en Corea, Amorepacific se dedica a satisfacer los diversos estilos de vida y necesidades de los consumidores globales de todo el mundo en Asia, Norteamérica, Europa, Oceanía y Oriente Medio. Los centros de investigación de Amorepacific repartidos por todo el mundo se dedican a una I+D sostenible que combina lo mejor de los ingredientes asiáticos derivados de la naturaleza y la biotecnología avanzada. Con sus productos de categoría mundial, Amorepacific es aclamada por las formas innovadoras en que está transformando las tendencias mundiales de belleza.
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