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ZAFIRO FLORAL Y TOURBILLON CENTRAL: HUBLOT REVELA EL MP-15, CREADO CON TAKASHI MURAKAMI
Con 50 piezas, el MP-15 es el primer reloj Hublot de edición limitada con tourbillon volante central. Este modelo, extravagante y juguetón pero de alta tecnología, ofrece una magnífica interpretación de los efectos visuales del zafiro.
”
«Nuestros clientes no quieren tener que elegir entre tecnología y estilo: quieren las dos cosas, sin hacer concesiones. Nuestra misión además de cumplir, es superar las expectativas. Nuestro MP-15 está diseñado precisamente para eso. Magnifica el zafiro, un material que solo la manufactura Hublot es capaz de trabajar a este nivel, en términos tanto de complejidad como de geometría. Un espectáculo de luz único para un gran hito: el primer tourbillon central producido por Hublot en una edición extremadamente limitada. Es un ejemplar de coleccionista, como todos nuestros modelos MP». - Ricardo Guadalupe, CEO DE HUBLOT.
Como se suele decir, la esfera es la cara del reloj. Sin embargo, en el MP-15 Takashi Murakami no hay esfera en el sentido estricto de la palabra. Para este modelo, Hublot ha fusionado la caja, el movimiento y la esfera en una disposición única.
La complicación se sitúa en la ubicación habitual de la esfera, mientras que las agujas ocupan una posición periférica. En el centro, hace su aparición el primer tourbillon volante central de serie de Hublot, único y diferente de todo lo que la manufactura ha creado en sus 40 años de trayectoria.
La esfera está rodeada de la emblemática flor de Takashi Murakami, 12 pétalos de zafiro, con curvas suaves y de volumen ideal. El objetivo de Hublot era crear una transparencia absoluta para maximizar la luminosidad del MP-15: caja, fondo y corona elaboradas de zafiro, realce y el tono traslúcido de la pulsera. El sol no se limitará a brillar sobre esta floral obra de arte, sino que pasará a través de ella para iluminar sus curvas y relieves.
Este tourbillon volante central cuenta con una impresionante reserva de marcha de 150 horas, prácticamente una semana completa, lo que constituye un hito técnico excepcional para este tipo de complicación. Para poder darle toda la cuerda, Hublot ha creado un estilete especial. Esta herramienta, diseñada especialmente para este modelo, suministrada con él y recargable a través de una toma USB, se coloca en la corona y le da 100 vueltas con suavidad y facilidad hasta dar cuerda completamente a los dos barriletes que accionan el tourbillon central. La posición de este último encarna su función: un placer visual a la vista en todo momento. Takashi Murakami ha incorporado dos ojos centelleantes y una amplia sonrisa para subrayar con maestría su carácter juguetón.
Por todo el borde, las puntas de dos agujas indican las horas y los minutos. Su posición es más periférica que central. Los entendidos sabrán apreciar la proeza técnica: las agujas pasan literalmente por debajo de la cage del tourbillon, en una audaz afrenta a los principios básicos de la ciencia relojera tradicional.
En este modelo, el escape y las agujas de las horas y de los minutos se disputan la posición en un único espacio central. Para acomodarlo todo, el cañón de minutos y la rueda de las horas debían pivotar alrededor del soporte del tourbillon para crear una construcción coaxial.
Además, Hublot ha diseñado su tourbillon sin puente superior. Todos sus componentes están esqueletizados; de este modo, se aprecia fácilmente el trabajo invertido en el desarrollo del MP-15, en el que quedan puestos de relieve algunos de los engranajes y todos los componentes del tourbillon, como si flotaran en el espacio.
No obstante, el MP-15, con su carácter profundamente innovador, incorpora los marcadores estándar que permiten llevarlo y leerlo con naturalidad y facilidad. Doce índices blancos revisten el reborde, mientras que las agujas, niqueladas en negro con SuperLuminova blanca garantizan una legibilidad perfecta tanto de día como de noche. El modelo es de cuerda tradicional y se ajusta mediante una corona situada a las 3 h. Además, con su modesto diámetro de 42 mm, se lleva con suma facilidad, sobre todo gracias a su correa de caucho integrada, que ofrece una comodidad óptima.
”
Hasta ahora, mi trabajo se ha centrado en el color. Ha sido un reto de lo más emocionante iniciar un capítulo totalmente nuevo centrado en la transparencia absoluta. Las formas y los volúmenes se perciben de forma completamente distinta. Con Hublot, hemos podido conservar la individualidad de mi motivo floral, pero con una identidad única y diferente, más pura y en perfecta sintonía con el universo mecánico de Hublot. Estoy muy orgulloso del resultado». 


Takashi Murakami 
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Hublot es una manufactura relojera suiza fundada en 1980, con sede en Nyon. Para su primer reloj, esta empresa fundamentalmente disruptiva combinó el oro con una correa de caucho en una caja con un diseño inspirado en el ojo de buey de un barco (hublot, en francés). Así nació el Arte de la Fusión, mezclando tradición, innovación, artesanía, universos y talentos. Se convirtió en la firma estética y técnica de la marca.
Esta identidad se reforzó en 2005 con la creación del Big Bang, que hizo gala de un savoir-faire inigualable desde el punto de vista de las complicaciones, los movimientos de manufactura y el uso de materiales de última generación. En este modelo el carbono, el titanio, la cerámica y el zafiro han alcanzado unos niveles de tecnificación sin precedentes.
Este enfoque innovador y de relojería de alta calidad se resume en la filosofía «Sé El Primero, Distinto y Único». Poco a poco, otras colecciones con un diseño rompedor han ido cobrando vida: Classic Fusion, Shaped Collection (Spirit of Big Bang, Square Bang) y Manufacture Pieces. Todas ellas se sustentan en el profundo conocimiento técnico de los materiales que tanto aprecia Hublot (Magic Gold, cerámicas de vivos colores, zafiro) y en los movimientos patentados por la marca (cronógrafo Unico, Meca-10 y grandes complicaciones como el Tourbillon, la Repetición de Minutos Catedral y los movimientos consagrados a las Manufacture Pieces como el MP-11).
El universo de Hublot cristaliza en asociaciones fructíferas, que incluyen el fútbol. «Hublot Loves Football» se ha convertido en el himno de los eventos deportivos más importantes del mundo (FIFA World CupTM, Premier League, UEFA Champions League, UEFA EUROTM) y a través de sus embajadores. Este amor por el fútbol se extiende al mundo del arte, el diseño, la música, el deporte, la gastronomía y la navegación. Por último, la implicación de Hublot en proyectos medioambientales conjuntos con SORAI y Polar Pod refleja su preocupación por los temas de actualidad. Casi 130 boutiques de todo el mundo comparten el fervor y los valores de Hublot, junto con el sitio de comercio electrónico Hublot.com.
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REFERENCIA
915.JX.4802.RT Edición limitada XX/50
ESFERA
Resina compuesta transparente pulida
CAJA
Cristal de zafiro pulido
Diámetro: 42 mm
Grosor: 13,40 mm Hermeticidad: 3 atm (30 m)
MOVIMIENTO
HUB9015 Tourbillon de cuerda manual Frecuencia: 3 (21 600 alt/h)
Reserva de marcha: 150 horas aprox. Número de componentes: 236 Rubíes: 25
FONDO DE CAJA
Cristal de zafiro pulido
CORREA Y HEBILLA
Caucho decorado transparente
Cristal de zafiro y hebilla desplegable de titanio
BISEL
Cristal de zafiro pulido
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