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LA NEIGE N'EST QUE DE L'EAU GELÉE
Soyons direct, Jack est une super star dans plusieurs disciplines. Non seulement, il a inventé la combinaison de surf mais il a aussi introduit le néoprène en montagne dans les années 70 et également apporté de la couleur au mouvement snowboard dans les années 80. 
“La neige n'est que de l'eau gelée.” Il répétait cela à l'époque et il n'avait franchement pas tord. Depuis, la mission d'O'Neill est d'être la marque la plus authentique, innovante et originale dans le monde du surf & snow. Etre une référence pendant la saison d'hiver est aussi important pour nous que de l'être pour l'été. Sérieusement, quand il fait vraiment trop froid pour surfer, que faites-vous? “C'est toujours l'été à l'intérieur”. Ca aussi Jack le proclamait haut et fort et nous avons effectivement besoin d'avoir chaud quelques soient les conditions.  Pour être un peu plus technique, nous avons toujours innovés dans les tissus, les matières et dans nos collections et aujourd'hui, notre dernière innovation en date s'inscrit parfaitement dans la philosophie de Jack : une doublure exclusive qui retient bien mieux la chaleur que les doublures classiques, même par temps très froid, tout en vous offrant la douceur naturelle et le confort du tissu. Elle s'appelle la O’Neill Firewall Magma – encore une première signée O’Neill ! Le nom peut parait un peu compliqué, mais comme pour les combinaisons de surf (pour que nous puissions surfer plus longtemps), notre volonté est d'avoir la même approche à la montagne et permettre aux rideurs de rester le plus longtemps possible sur les pistes sans finir frigorifiés. Ce sont nos racines californiennes qui fusionnent avec la performance en montagne! Et c'est cet engagement qui permet aux produits d'O'Neill – développés et testés par nos rideurs,  de surpasser en performance, en solidité, en qualité et en succès nos concurrents depuis 30 ans.


RENDEZ VOTRE QUOTIDIEN MYTHIQUE:
C'est Jeremy Jones qui l'a dit.
Imaginez que vous vous réveillez près d'un lac de montagne d'un bleu cristallin. Mythique. Imaginez des montagnes tout autour de vous et leurs sommets se détachant dans l'aube. Mythique. Levez vous, prenez votre petit-jeuner. Partez faire du ski de fond, du patin à glace, du toboggan. Ce dont vous avez envie. Partez autour du lac au lever du jour pour aller faire votre yoga, profitez à fond de l'instant et soyez prêt à tout. C'est ça rendre son quotidien mythique.

A l'arrivée de l'automne, l'air en montagne se refroidit d'un coup, les jours raccourcissent, les ombres s'allongent et la météo devient plus imprévisible. La pluie va arriver, c'est une certitude. Mais le lendemain il fait une chaleur à crever, alors la route qui s'ouvre devant vous est un vrai appel à l'aventure. Vous sautez dans la voiture pour partir avec ceux qui vous font rire. Vous êtes en transit, entre deux saisons, alors vos vêtements ont besoin de s'adapter. L'automne rime avec superposition, confort et polyvalence pour vous garder au chaud, ou sec ou au frais. Qui sait ? L'automne c'est aussi une histoire de micro climats, avec ce brouillard qui s'étend sur le lac ou cette averse qui vous pousse à trouver refuge sous un pont. Mais au-dessus des nuages, le soleil brille et il est temps de rejoindre les sommets. Partez faire du ski de fond, prenez une carte et faites-y une croix. Oubliez l'application météo de votre téléphone. Si vous voulez de la neige, vous en trouverez! Atteignez cet état de bien-être naturel en explorant de nouveaux endroits et en essayant de nouveaux sports. Partez en back country, mais assurez vous d'être bien équipés, la performance et le look cela compte pour révéler son potentiel... Démarquez vous sur les pistes avec des couleurs pleines d'énergie qui reflètent la vitalité de votre  liberté d'esprit, et jamais sans vous prendre au sérieux. Tombez, essayez, recommencez, c'est le but du jeu! Et rappelez vous, on est jamais trop vieux pour des batailles de boules de neige!

Etre actif en montagne, c'est la promesse de l'aventure au quotidien. Avec des magnifiques balades, des pics tout aussi splendides, c'est une source d'inspiration d'être dans des endroits qui possèdent autant de magie. Avec l'aventure à chaque coin de rue, la nature vous incite à écrire votre propre légende. Mythique.


TECHNOLOGIES

O’NEILL FIREWALL MAGMA
Ce motif un peu fou à l'arrière de la veste, c'est le O’Neill Firewall Magma. C'est un motif qui absorbe l'énergie thermique et retient plus efficacement la chaleur du corps qu'une doublure classique (…25% plus efficace en fait). C'est imprimé au dos de la veste car c'est l'endroit idéal pour garder votre ceinture abdominale au chaud.  La technologie est respirante et permet un excellent transfert d'humidité. Intelligent non ? Jack O'Neill a découvert il y a plusieurs années qu'il est crucial de garder sa ceinture abdominale au chaud quand il développait les combinaisons de surf et cette toute dernière technologie est ce qui se fait de mieux en matière de chaleur pour les vêtements de montagne. Retrouvez la collection O’Neill x Jones et les vestes O’Neill Reissue dans vos magasins spécialisés et de montagne et ne vous plaignez plus jamais d'avoir froid. 

TECHNOLOGIE SANS COUTURES (COLLANTS PERFORMANCE MEN ACTIVE)
Fabriqués avec des machines assez impressionnantes et dessinées avec une coupe super confortable, ces collants vous iront comme une seconde peau avec une fantastique liberté de mouvements. Ils offrent la technologie hydrophobe O'Neill Hyperdry qui permet d'évacuer l'humidité et un séchage rapide. Vous serez également content d'apprendre que la technologie sans coutures permet de réduire les irritations et les frottements (là où on ne veut absolument pas de frottements et d'irritations!). Différentes élasticités dans différentes parties de la jambe pour un niveau de performance, de confort et de solidité étonnant, avec de la réflectivité pour la sécurité et se la jouer un petit peu...

BAFFLE MIX (veste X-KINETIC FULL ZIP)
La polaire technique est une star cette saison. Son poids trans-saison et ses qualités de performance offre une vraie polyvalence...alors elle est idéale pour l'entrainement, sous votre veste  de montagne ou de la manière que vous souhaitez.  La coupe active et ergonomique avec son mélange de tissus innovants Polyester Shell matelassé /80 grms Thinsulate isolant et polaire Polyester/ brossé à l'intérieur / stretch, régule la température du corps et fournit de la synergie et du style à dose égale.

TUBE WEAVE (veste TUBE WEAVE)
Vous pensez peut-être qu'une doudoune reste une doudoune, mais vous auriez tord. Cette veste est fabriquée avec un TUBEWEAVE, une innovation très cool où le duvet (issu d'un élevage responsable) est pompé dans des tubes qui sont en fait tissés ensemble dans le tissu. Il n'y a donc pas de doublure et pas de coutures supplémentaires, ce qui réduit le poids total. Ajoutez-y l’isolation O’NEILL FIREWALL qui est légère et chaude à souhait. Le fait que les ‘tubes’ ne soient pas cousus permet d'augmenter la chaleur et la résistance à l'eau (nous appelons cela le O’NEILL HYPERDRY), et l'HYPERFLOW est notre système de ventilation avec des fermetures éclair étanches. Alors vous voyez, ce n'est pas qu'une doudoune, c'est plus chaud, plus sec, plus innovant et les canards sont contents !


COLLECTIONS

O’NEILL X JONES
La performance en montagne rencontre le cool californien.
Classique outdoor + design moderne x confort technique = O’Neill x Jones.
Cette formule n'a jamais été aussi attirante.

Ajoutez à cela l'évolution de nouveaux sports (split board / ski de randonnée / backcountry extrême), la durabilité (veste recyclée & contribution à POW Protect Our Winters), la fabrication (20k/20k, coutures entièrement galonnées, O’Neill Hyperdry Nano DWR 4-way-stretch, nouveau O’Neill Firewall Magma sur plusieurs styles) et un sens artistique (collaboration avec Chris Crossen de Truckee California dont les peintures transcrivent le désir de capturer la couleur et la forme dans des compositions simples, d'explorer  l'interaction entre la continuité et les processus naturels) et nous atteignons des nouveaux sommets en matière de style et de performance.

O’NEILL x JONES SPLITBOARD
Ce style que nous mettons en avant a été développé et testé en étroite coopération avec Jeremy Jones. C'est un mec qui connait une ou deux choses sur le splitboard, et nous sommes particulièrement fiers et excités d'être en pointe pour ce qui est des meilleurs vêtements techniques pour le splitboard. Cette veste shell ultralégère, hyper-stretch, en polyester recyclé 2,5 layer est le vêtement idéal pour la mobilité que requiert le splitboard ou le ski de randonnée. Les coutures complètement galonnées et la respirabilité/ étanchéité 10K-10K vous permettront d'endurer confortablement différentes conditions météo. Et avec l'enduction Nano DWR pour être parfaitement hydrophobe, toutes les bonnes cases sont cochées.

O’NEILL X JONES – CHRIS CROSSEN
Nous adorons le travail de Chris Crossen, alors nous avons collaboré avec lui pour développer une série de design sur mesure pour notre collection O’Neill x Jones. Chris a vraiment apprécié de travailler avec  O’Neill sur ce concept  unique, et nous sommes super fiers du rendu artistique sur notre collection outerwear haute performance.

O’NEILL REISSUE
Nous avons voyagé dans le temps pour remonter jusqu'à nos racines en montagne, nous avons plongé profond dans nos archives et nous sommes revenus avec les Reissue Series et un grand sourire. A l'époque, “nous étions à des années lumières en avance sur notre temps ” et aujourd'hui nous sommes à nouveau tournés vers le futur avec des silhouettes modernes pour les fashionistas de la neige. Des couleurs énergiques pour une déclaration d'amour au fun et un marquage rétro inspiré par notre héritage aussi authentique qu'unique. Est-ce que cela fonctionne ? Plutôt deux fois qu'une ! La collection est aussi à la hauteur niveau performance (étanchéité 10K / respirabilité 10K, O’Neill Hyperdry, coutures soudées étanches, isolation O’Neill Firewall) et respectueuse de l'environnement avec l'utilisation de matières recyclées. Même si vous n'êtes pas sur les pistes, l'ambiance rétro continue, avec des motifs et des couleurs qui refont vivre le choc culturel pour une nouvelle génération de jeunes gens prometteurs. Le futur c'est maintenant...


O’NEILL ACTIVE
Une collection multi-usage, crée pour être portée partout. Sur terre, sur neige, dans le mouvement, du lever au coucher de soleil, dans notre nouvelle Active line vous serez prêts pour tout. 
Levez-vous et brillez! Préparez vous pour la journée, pour la montagne, à porter sur et en dehors des pistes et même avant. Dédiez cette ligne de vêtements à votre activité préférée et à autre chose aussi ! Car notre collection Active c’est l’élégance et la performance que cela soit sous votre tenue de ski & snow ou en ville où vous serez très fiers de l'exhiber. Voilà comment l'on révolutionne un dressing d'hiver (pas mal non plus porté recroquevillé dans le canapé avec un chocolat chaud!). C'est pratique, polyvalent et élégant. Prêt pour l'action, confortable, bourré d'innovations et super tendance. Cette collection Active pour la montagne élève vers les sommets la polaire technique, la superposition et le jeu des épaisseurs pour un choix facile: 

O’Neill Firewall Magma: vous offre confort et chaleur 
O’Neill Hyperdry: transfert d'humidité & séchage rapide
Sans Coutures: une vraie liberté de mouvements
Réflectivité: pour votre sécurité
Réversible: pour de l'adaptabilité
O’Neill Blue: pour protéger l'environnement


TRANS-SEASONAL
Les saisons...sont tellement dépassées. Aujourd'hui, on achète un produit quand on en a besoin. Sérieusement qui se précipite en magasin pour acheter ses fringues d'hiver en plein mois d'août ? Quand il fait 30°c ? Nous non plus ! Mais il y a cette période où l'été commence à tirer sa révérence avant que l'hiver n'arrive et c'est à ce moment-là que nous voulons des trucs nouveaux à mettre...ajoutez à cela les étés pluvieux et les hivers plus chauds engendrés par le changement climatique et voilà ce que l'on appelle aujourd'hui le ‘trans-saison’. Des produits légers et moins épais qui peuvent être portés toute l'année. Une superbe polyvalence : du confort pour le plaisir et de la fonctionnalité pour le sport. C'est une couche supplémentaire quand vous êtes en short ou sous votre veste quand vous partez pour les pistes. C'est bon pour vous, c'est bon pour le business aussi. Cela permet de faire des ventes plus tôt dans la saison, cela se combine bien avec les collections d'hiver et cela à une durée de vie plus longue en rayon ! Avec le style en plus !

OUTERWEAR
Une collection moderne outdoor conçue pour effectuer la transition entre les saisons en douceur... alors où que vous partiez, vous pouvez compter sur nous.

Inspirés par des voyages dans les jungles urbaines, par les forces imprévisibles de la nature et un désir fondamental d'avoir un look qui tue, nous avons été un peu plus loin pour vous offrir toutes les options outdoor possibles dont vous pourriez avoir un jour besoin. Ce concept trans-saison couvre toutes les formes et coupes, poids et épaisseurs, tendances et fonctionnalités. Oui, on a travaillé dur !  Le temps change, évolue, alors une polaire technique et une veste soft shell sont souvent les bienvenues. Jouez la polyvalence avec des silhouettes courtes ou longues, préparez-vous pour le froid avec différents niveaux de remplissages (polyfill, duvet, sans plumes) et ajoutez les nouvelles innovations Tube Weave et O’Neill Firewall Magma qu'offrent certains styles. Polyester recyclé et coton biologique pour l'écologie. Du cool urbain à l'adrénaline naturel des grands espaces, où que vous alliez et quelque soit la météo.  
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