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                                                 Communiqué de presse

Pantoon et Liratex distribuent les nouvelles imprimantes à sublimation Epson SureColor SC-F en Belgique
Zaventem, 20 juin 2013 – Epson annonce un partenariat avec Liratex et Pantoon – deux distributeurs spécialisés dans les imprimantes grands formats et les accessoires pour le secteur de l'impression sur textile – portant sur la distribution exclusive des nouvelles imprimantes à sublimation SureColor SC-F en Belgique et au Luxembourg. Chacune des deux imprimantes offre une solution efficace et abordable pour l'impression sur textiles et sur matériaux plats recouverts d'un revêtement de polyester (par exemple des panneaux d'aluminium).
Voici quelques mois, Epson avait annoncé pour cette année l'arrivée des imprimantes SureColor SC-F6000 de 44 pouces et SureColor SC-F7000 de 64 pouces. Ces imprimantes utilisent la technologie de sublimation pour offrir une solution rapide d'impression pour la production efficace de matériaux de signalétique souples, de vêtements de sport, de vêtements, d'accessoires, d'articles promotionnels personnalisés et de gadgets décorés de qualité.
“Le marché des imprimantes à sublimation est en pleine évolution”, explique Johan Steylaerts, Corporate Account Manager chez Epson Belux. “C'est la première fois qu'Epson commercialise ce type d'imprimante sous sa marque, mais l'entreprise possède déjà une longue expérience au titre de fournisseur technologique de solutions par sublimation. La tête d'impression Epson MicroPiezo TFP®, une technologie déjà bien établie dans le secteur de la sublimation, bénéficie d'une durée de vie exceptionnelle. Combinée avec l'encre Epson UltraChrome DS, cette tête d'impression génère des images de qualité photo. Avec Liratex et Pantoon, nous sommes dès lors convaincus que nous pouvons offrir une vraie valeur ajoutée sur le marché belge.”
Les nouvelles imprimantes Epson SureColor SC-F sont présentées sur le stand d'Epson (G40S) à  Fespa 2013, à Londres, à partir du 25 juin.
-Fin-

Notes aux rédacteurs

À propos d'Epson 
Epson est un leader mondial de l’imagerie et de l’innovation qui conçoit des technologies compactes, peu consommatrices d’énergie et de haute précision permettant de dépasser les attentes et visions de ses clients dans le monde entier. Sa vaste gamme de produits s’étend des imprimantes et projecteurs 3LCD professionnels et personnels, jusqu’aux capteurs et autres appareils micro-électroniques. 
Conduit par sa maison-mère Seiko Epson Corporation basée au Japon, le groupe Epson emploie plus de 81 000 salariés dans son réseau mondial de 97 entités, et est fier de son engagement constant dans la protection de l’environnement, ainsi que de sa contribution à la vie locale sur ses sites d’implantation. 

Pour plus d’informations, visitez le site : www.epson.com.

À propos d’Epson Europe 
Epson Europe B.V., dont les bureaux se situent à Amsterdam, est le siège social régional du groupe pour l'Europe, Moyen-Orient, Russie et Afrique. S'appuyant sur une main d'œuvre de 1 757 salariés, Epson Europe a réalisé 1 546 millions d'euros de ventes pour l'exercice fiscal 2011. 
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