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21 december 2020
Rijden tijdens de (langste) nacht
· Maximaal voordeel halen uit de autolampen
· De juiste lichten gebruiken is essentieel in het donker
· De inclusie van led en rijhulpsystemen zoals High Beam Assist maken het rijden veiliger en comfortabel
· Foutief gebruik van de achtermistlichten kunnen verblinding veroorzaken: ze mogen enkel gebruikt worden in extreme omstandigheden bij regen of mist

De start van de astronomische winter betekent dat er minder daglicht is, en veel mensen pendelen naar en van hun werk als de zon al onder is. Al is er dan minder verkeer op de weg, toch is het ‘s nachts dat 30% van alle ongevallen gebeuren in Europa. Als de zichtbaarheid slecht is, is het belangrijk te weten hoe de autolampen werken. Maite París, verantwoordelijk voor koplampen bij SEAT, legt uit hoe ze doeltreffend worden gebruikt.
Geen enkele reden om de grootlichten niet te gebruiken. Het verkeersreglement beperkt het gebruik van grootlichten, maar “veel bestuurders zijn te bang om het tegenliggend verkeer te verblinden dat ze ze niet gebruiken. Hier is de High Beam Assist handig”, legt Maite uit. Het systeem detecteert de aanwezigheid van voertuigen in beide richtingen en switcht automatisch terug naar de grootlichten. Zo zorgt het voor extra comfort en veiligheid.
Zes maanden duisternis. Zo leven de mensen in de stad Rjukan in Noorwegen. Van september tot maart hebben ze geen zonlicht. Daar zijn dimlichten 24 uur per dag verplicht. Bij ons daarentegen, worden dimlichten alleen ‘s nachts gebruikt of overdag bij geringe zichtbaarheid, bijvoorbeeld in een tunnel of bij hevige regen. In deze situaties maakt de optie Auto “het rijden comfortabeler omdat ze automatisch de dimlichten activeert”, verzekert de ingenieur. 
Leds, sneller en veiliger. Met de ingebruikname van ledlampen “sparen we niet alleen op verbruik en winnen we aan comfort, maar we verhogen ook de veiligheid”, licht Maite toe. Deze verlichting lijkt meer op daglicht dan een halogeenlamp. Ze reageert ook 150 milliseconden sneller dan een gloeilamp wat betekent dat de ledlamp van een remlicht het licht vijf meter sneller activeert aan een snelheid van 120 km/u. Bovendien werd led ontworpen om de hele levensduur van het voertuig mee te gaan zonder vervangen te worden.
Wanneer mistlichten ontsteken? Een vaak voorkomende fout is dat bestuurders de achtermistlichten aanschakelen overdag bij lichte regen. De expert wijst erop dat “ze alleen mogen gebruikt worden in situaties van geringe zichtbaarheid zoals hevige regenval, sneeuw of dikke mist.” Onjuist gebruik zou andere bestuurders kunnen verblinden. Als de auto uitgerust is met voormistlichten, kunnen ze “bij slechte zichtbaarheid gebruikt worden, net zoals de achtermistlichten.”
Het meest subtiele licht van allemaal. Hoewel er geen verbod is op de binnenverlichting, “kunt u ze maar beter niet te lang aan houden, zodat u zich volledig op de rijbaan kunt concentreren”, vertelt Maite. Zij vergelijkt het met naar de bioscoop gaan: “om ons te kunnen concentreren op de film, moet het rondom ons zo donker mogelijk zijn”.
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. A member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), sells vehicles under the SEAT and CUPRA brands, while SEAT MÓ covers urban mobility products and solutions. SEAT exports 81% of its vehicles, and is present in more than 75 countries. In 2019, SEAT sold 574,100 cars, posted a profit after tax of 346 million euros and a record turnover of more than 11 billion euros.  

SEAT employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia. These plants are joined by SEAT:CODE, the software development centre located in Barcelona.

SEAT will invest 5 billion euros through to 2025 in R&D projects for vehicle development, specially to electrify the range, and to equipment and facilities. The company aims to make Martorell a zero carbon footprint plant by 2050.
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