
Partena Professional lanceert studentengids
Vlak voor de aftrap van de zomervakantie, zijn er veel bedrijven die studenten aanwerven om de continuïteit van hun bedrijfsactiviteiten te verzekeren. Dat biedt u, als ondernemer of bedrijfsleider ook interessante financiële voordelen, maar daarvoor moet u ook aan bepaalde voorwaarden voldoen. 
[bookmark: _GoBack]In een online publicatie zet Partena Professional alle voorwaarden op een rijtje. Het is een handige gids, aangevuld met checklist en voorbeeldcontract, voor een risicoloos beheer van studentenovereenkomsten. 
Wat is interessant om weten, voor beide partijen?  Aan welke formaliteiten moet u voldoen? Hoe ziet het loon of het contract  er uit? Wat zijn de regels die bij sociale bijdragen en bedrijfsvoorheffing horen? 
De studentengids werd al 1520 keer gedownload en is nog steeds te downloaden op www.partena-professional.be/nl/studentengids . 
Naast deze studentengids bracht Partena Professional de horecagids uit, midden juni volgt de aanwervingsgids. Deze gidsen vindt u op www.partena-professional.be 










