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Un grand merci.
Nous avons reçu 314 225 petits bonnets pour Tricothon. 

Bonjour, nous sommes innocent et nous sommes contents. Très très contents. Et surtout fiers. Fiers de vous et de toutes les personnes qui ont tricoté des petits bonnets pendant notre opération Tricothon. Nous avons reçu en tout 314 225 petits bonnets de laine pour nos smoothies et ça, c’est un sacré cadeau.
A partir de janvier 2013, tous ces bonnets réchaufferont les têtes de nos petits smoothies dans les magasins. Pour chaque smoothie innocent vendu avec un bonnet, nous reverserons 0,25 € à l’association Vivre Ensemble. Ainsi, nous pourrons avec eux aider les personnes démunies en Belgique à vivre mieux et à rester au chaud tout l’hiver. 

Encore mieux que dans nos rêves les plus fous.
	En 2011, la première édition du Tricothon a eu beaucoup de succès. Nous étions très impressionnés et contents car pas moins de 70 000 bonnets avaient été tricotés et vendus dans les magasins, alors que notre objectif était de 30 000 petits bonnets. 
Pour la deuxième édition du Tricothon, nous avons mis la barre encore plus haut. Nous voulions tricoter 85 000 bonnets mais quand les bonnets ont commencé à affluer et que nous avons fini de tous les compter, on s’est aperçu que 314 225 petits bonnets avaient été tricotés. Wow. Et tout ça grâce au gros coup de pouce de nos amis de OKRA.

Qu’est-ce qu’on fait quand on a fini ?
Le principe du Tricothon, c’est très simple: jusqu’au 1er décembre, tout le monde pouvait tricoter des petits bonnets à rayures, en couleurs, ou un peu fou puis nous les envoyer. Ensuite, à partir du mois de janvier, les petits bonnets sont mis sur la tête de nos smoothies et pour chaque smoothie innocent vendu avec un bonnet, nous reverserons 0,25 € à l’association Vivre Ensemble.
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La chasse au bonnet d’or
Parmi tous les bonnets que nous avons reçus, nous avons découvert que certains bonnets de couleur or avaient des pouvoirs magiques. Du coup, nous cherchons absolument à les récupérer.

Pour les collectionneurs de bonnets, nous avons donc organisé une chasse au bonnet d’or dans les magasins. La personne qui achètera un smoothie avec un bonnet d’or et nous l’enverra aura droit à une belle récompense*.
Vous avez trouvé un de ces bonnets magiques? Voici ce qu’il faut faire : postez une photo de votre bonnet d’or sur notre page facebook ou envoyez-la à hallo@innocentdrinks.be. Envoyez-nous ensuite par la poste le petit bonnet  avec vos coordonnées (nom, adresse et magasin où vous avez acheté votre smoothie avec le bonnet d’or) à innocent smoothies – Generaal De Wittelaan, 17 – bus 12, 2800 Mechelen.

* Un petit indice: la récompense contient des fruits.
Aider ceux qui en ont besoin
En Belgique, 1,6 millions de personnes vivent dans la pauvreté et un enfant sur cinq grandit en dessous du seuil de pauvreté. Souvent, pauvreté signifie aussi exclusion sociale. Vivre Ensemble soutient ces personnes avec 80 projets en Wallonie et à Bruxelles. Nous trouvons que c’est une très bonne cause et nous aussi, nous avions envie de donner un petit coup de pouce.

Les petits bonnets sont disponibles à partir de janvier 2013 sur les smoothies innocent, notamment dans vos magasins Delhaize à € 1,99 pour 250ml. 

Encore un grand merci à tous et bonne chance pour la chasse au bonnet d’or. 

Pour plus d'informations et de chouettes photos, vous pouvez contacter :
Sandra Dekleermaeker (PeppeRmint) - ( +32 2 210 02 52 - ( sdekleermaeker@peppermint.be

A propos d’innocent

innocent drinks a été fondé il y a quatorze ans en Angleterre et est disponible dans treize pays. Nous vendons plus de deux millions de smoothies par semaine dans plus de onze mille endroits, de Copenhague à Salzbourg. Nous faisons des smoothies 100% naturels qui sont bons pour vous et pour vos papilles. Notre équipe est passée de 3 à 250 personnes à travers toute l'Europe. Notre chiffre d'affaires est supérieur à £100 millions. Notre mission est d’aider les gens à vivre bien, et nous voulons laisser le monde dans un meilleur état que celui dans lequel nous l’avons trouvé. C'est pourquoi nous utilisons de l'énergie recyclée dans tous nos bureaux, nos bouteilles sont faites avec du plastique recyclé et nous achetons les fruits de producteurs qui respectent leurs employés et l'environnement. Nous travaillons en étroite collaboration avec la Rainforest Alliance (RFA) et nous en sommes fiers car depuis l’année dernière toutes nos bananes sont accréditées par la RFA. Chaque année, nous reversons au moins 10% de nos bénéfices nets à des organismes de bienfaisance dans les pays où nous achetons nos fruits. Pour plus d’informations, cliquez sur www.innocendrinks.be et sur www.innocentfoundation.org.

À propos de Vivre Ensemble

Vivre Ensemble a 40 ans d’expérience dans le domaine de la lutte contre la pauvreté. Lieux d’accueil pour personnes sans-abri, écoles de devoirs, projets de formation dans l’Horeca ou la mécanique, ateliers de cuisine pour cuisiner pas cher, maisons de quartier, maisons d’accueil pour personnes en difficultés, projets de défense du droit au logement, épiceries sociales, … chaque année, entre 80 et 100 associations reçoivent un soutien financier de Vivre Ensemble. 

Et, à travers ces associations, ce sont des milliers d’enfants et d’adultes qui améliorent leurs conditions de vie et peuvent à nouveau faire des projets d’avenir. Vous aussi, vous voulez soutenir ces associations ? Visitez notre site www.vivre-ensemble.be pour les découvrir. Avec Vivre Ensemble, contre la pauvreté, je choisis la solidarité. 
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