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Waze promueve la seguridad vial con tres nuevas funciones


· Waze continúa con el firme propósito de promover la seguridad vial, reducir el estrés y mejorar las condiciones de los conductores al desarrollar tres nuevas funciones.


Ciudad de México, a 01 de Noviembre de 2016.– Si alguna vez excediste el límite de velocidad, has llegado tarde a un evento importante o, en el peor de los casos, olvidaste algo invaluable en el auto, perteneces a la mayoría de las personas que, involucradas en un mundo cambiante, olvidan las reglas básicas del buen conductor. ¡No te preocupes!  

Waze, la app de tráfico y navegación que une a la mayor comunidad de conductores en todo el mundo, creó tres funciones que harán tu vida más sencilla.

· Límite de velocidad
Con el fin de promover la seguridad vial y evitar multas o contratiempos, esta función te notifica cuando excedes el límite de velocidad permitido. Sin importar dónde estés, te recuerda evitar pisar de más el acelerador e ir con más cuidado. 

Si Waze detecta variaciones en la aceleración, aparecerá una alerta visual en el velocímetro de la app y permanecerá hasta que la velocidad se estabilice. También puedes personalizar la señal para que salga cuando el límite se alcance, o bien, cuando la excedas en un cinco, 10 o 15 por ciento. ¡Tú decides!

· Viajes planeados / Planned Drives
Con los constantes cambios en la ciudad, sería maravilloso saber, con exactitud, en qué momento salir para llegar a tiempo a un evento. Ahora es posible con esta herramienta que ha incluido Waze. Para activarla, sólo necesitas seleccionar el día y la hora en que debes llegar a dicho compromiso. Cuando llegue el momento de salida, la app te avisará, por medio de una alerta, el mejor horario para partir. Lo mejor de esta función es que se actualiza en tiempo real según las condiciones de tráfico y las recomendaciones que los mismos conductores realizan.

· Recordatorio de niño 
Es probable que, por el estilo de vida que llevamos, algunas veces olvidamos algo, incluso lo más importante. Por eso, la app más usada de navegación incluyó "Recordatorio de Niño", función que te recomendará revisar tu auto antes de salir para que no olvides a tu hijo o mascota.

Si en tus viajes sales solo, puedes ponerte creativo y explotar esta alerta. Siempre hay artículos que no querrás olvidar en tu auto como el boleto de estacionamiento, cartera, gafete o tupper godín...el único límite es tu imaginación.

Con el interés de promover la seguridad vial, facilitarle el camino a los conductores y mejorar su experiencia de manejo, Waze implementó estas nuevas funciones, para así, hacer de las avenidas latinoamericanas un mejor lugar para conducir.

Para hacer más fácil tu vida al volante, puedes usar estas funciones directamente en la aplicación. Si aún no eres parte de la comunidad, no dudes más y entra a waze.com/get para descargar gratis la app, o bien desde Google Play Store o App Store. 

# # #
Acerca de Waze
Waze es el pionero en navegación social que se apoya de la tecnología móvil y una comunidad global apasionada para redefinir las expectativas de los mapas actuales. Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com
 
Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy

CONTACTO
Another Company
Geraldine Sánchez
63 92 1100 ext. 2425
geraldine@anothercompany.com.mx

image01.png
LHwaze




