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Communiqué de presse

Bruxelles, le 30 mars 2016

Nouveau PROACE VAN 2016 (spécificités belges)

Gamme de modèles plus étoffée pour répondre à tous les besoins d’un VUL

· Quatre niveaux de finition disponibles en trois longueurs de carrosserie et deux empattements

· PROACE VAN Compact, une nouvelle proposition unique dans ce segment

· Premiers pas sur la scène internationale lors du Salon du véhicule utilitaire de Birmingham 2016 (26-28 avril)

Une toute nouvelle gamme de véhicules utilitaires légers (VUL) Toyota PROACE sera présentée en première mondiale lors du Salon du véhicule utilitaire de Birmingham 2016 (du 26 au 28 avril prochain).

Avec des prévisions de vente de 2,2 millions d’unités en 2016, le marché des véhicules utilitaires légers a connu une forte reprise au cours de ces dernières années, affichant une augmentation de plus de 12 % en 2015(1). 

Les fourgons légers représentent 28 % du marché des VUL (soit quelques 640 000 unités). Le marché des fourgons légers comporte plusieurs sous-segments : fourgon, combi ou encore plancher cabine. Jusqu’à présent, l’ancien PROACE n’était pas présent dans tous les sous-segments des fourgons légers. 

La nouvelle gamme de modèles PROACE VAN 2016 offre aux consommateurs un choix beaucoup plus vaste de véhicules. Disponible en quatre niveaux de finition, en trois longueurs de carrosserie et deux empattements, la nouvelle gamme de modèles PROACE VAN 2016 accroît la couverture globale de l’entreprise sur le marché européen des VUL.

Dans un premier temps, elle ajoute une variante unique, le PROACE VAN Compact. Sa longueur (4,6 m) et son empattement (2,9 m) font de cet utilitaire le véhicule le plus court jusqu’à présent sur le marché des fourgons légers, créant une nouvelle référence dans ce segment. Par sa présentation et son architecture intelligentes, ce véhicule offre l’empreinte écologique d’un grand monospace avec la capacité de chargement d’un fourgon léger. Il dispose de trois sièges à l’avant et d’un espace de chargement de 2,1 m de long sur 1,6 m de large, pour une capacité de chargement totale de 4,6 m3. Une nouvelle proposition unique dans ce segment.

La gamme comprend également un Combi de 9 places maximum, une double cabine et un plancher cabine prêt pour les transformations (disponible à partir du premier trimestre 2017). Le nouveau PROACE couvre ainsi la totalité du marché des fourgons légers.

La puissance des cinq motorisations diesel proposées varie de 95 à 180 ch. Associées à une boîte manuelle ou automatique, elles ciblent les émissions de CO2 les plus basses dans le segment des fourgons légers.

Certaines finitions proposent des équipements exclusifs comme les portes latérales gauche et droite coulissantes à commande électrique, la boîte automatique, trois places à l’avant, même dans le PROACE Compact, et un nouveau système Smart Cargo qui combine une cloison avec ouverture à une assise de siège passager avant relevable afin de maximiser la longueur de chargement de 1,16 m et la capacité de chargement totale de 0,5 m3. 

La sécurité est à la hauteur des attentes formulées pour tout véhicule Toyota. Les monospaces se sont d’ailleurs récemment vus attribuer la note maximale de cinq étoiles aux crash-tests Euro NCAP. Le Toyota Safety Sense, un ensemble de dispositifs de sécurité, est également disponible dans toute la gamme PROACE VAN.

Et comme tout véhicule Toyota, la gamme du nouveau PROACE VAN sera couverte par la garantie constructeur complète de 5 ans/150 000 km.

Lignes et architecture

Avec son étonnant langage stylistique Under Priority à l’avant, qui en fait clairement la dernière-née de la famille Toyota, la nouvelle gamme de modèles PROACE VAN est proposée en trois longueurs de carrosserie : Compact, Medium et Long.

Avec 4,6 m en longueur et un empattement de 2,9 m, la version Compact est le véhicule le plus court sur le segment des fourgons légers, encore plus court que certains grands monospaces. Son diamètre de braquage de 11,3 mètres seulement facilite les manœuvres et le stationnement dans les espaces exigus.
Disponible en variantes Fourgon tôlé ou Combi, le PROACE Compact dispose de trois sièges avant et d’un espace de chargement de 2,1 m de long et 1,6 m de large, pour une capacité de chargement totale de 4,6 m3. 

Le véhicule est équipé d’un nouveau système Smart Cargo qui combine une cloison avec ouverture à une assise de siège passager avant relevable afin de maximiser la longueur de chargement de 116 cm. La longueur maximale de chargement atteint donc 3,3 m et le volume total de chargement atteint 5,1 m3, l’un des plus grands volumes.

Disponible sur toutes les variantes du PROACE VAN, le système Smart Cargo comprend également un espace de rangement sous l’assise du siège passager du milieu et une configuration bureau mobile intégrée dans le dossier du siège central rabattu, avec une tablette pivotante et un plateau flexible à grande adhérence afin de maintenir en toute sécurité vos documents de travail ou votre ordinateur portable.

Disponible dans les variantes fourgon tôlé, Combi et plancher cabine, la version Medium affiche une longueur de 4,9 m et un empattement de 3,2 m. Avec le système Smart Cargo, la longueur maximale de chargement passe de 2,5 à 3,7 m et le volume total de chargement s’accroît de 5,3 à 5,8 m3. 
La version Long a le même empattement de 3,2 m, mais présente un porte-à-faux allongé à l’arrière assurant un plus grand volume de chargement. La longueur globale passe dès lors à 5,3 m. Cette version est disponible en fourgon tôlé, double cabine et Combi.

Son espace de chargement fait 2,8 m de long sur 1,6 m de large, soit un volume total de 6,1 m³. Le système Smart Cargo augmente la longueur de chargement jusqu’à 4,0 m et le volume de chargement total, jusqu’à 6,6 m³.

Équipé de portes coulissantes droite et gauche très pratiques et d’une double porte en vantaux à l’arrière s’ouvrant à 180 degrés, les trois carrosseries du PROACE VAN font 2,2 m de large (avec les rétroviseurs) et 1,9 m de haut. Les véhicules ont une capacité de charge utile maximale de 1 400 kg et une capacité de remorquage jusqu’à 2 500 kg.

Incluses de série avec commande électrique sur les modèles haut de gamme, les portes latérales coulissantes des versions Medium et Long sont suffisamment larges pour charger une europalette. Avec des portes arrière en vantaux 50/50 incluses de série, les fourgons Compact et Medium peuvent être équipés en option d’un hayon vitré avec dégivrage et essuie-glace.
La cabine résistante, fonctionnelle et spacieuse a été conçue pour répondre aux besoins des propriétaires tant privés que professionnels. Le design du tableau de bord joue la carte de l’instrumentation analogique et fait la part belle à l’ergonomie. Offrant une excellente visibilité, la position de conduite « type SUV » du PROACE VAN dispose d’un levier de vitesses court et placé très près du volant afin de maximiser le temps pendant lequel les deux mains du conducteur sont posées sur le volant.
Finitions et accessoires
Le nouveau PROACE VAN se décline en quatre niveaux de finition : Pure, Active, Comfort et Gold, ainsi qu’une finition Combi pour le véhicule de transport de passagers. Ils viennent ainsi étoffer la gamme de monospaces PROACE VERSO.

Le modèle d’entrée de gamme, Combi, allie praticité, durabilité et faible coût de propriété. Cette navette idéale peut se décliner en configurations 6 et 9 places (3 sièges à l’avant (siège conducteur et banquette) et une ou deux rangée(s) de trois sièges).
La dotation de série est le résultat de réflexions minutieuses pour les versions Pure, Active et Combi. Elle comprend trois sièges avant et un accoudoir pour le conducteur, des airbags conducteur et passager à l’avant, une sellerie en tissu, la fermeture centralisée, le limiteur/régulateur de vitesse, une prise 12 V sur le tableau de bord et des jantes en acier de 16" avec enjoliveurs.
Disponible sur les versions fourgon et double cabine, la finition Comfort reprend les spécifications de la finition de base, auxquelles s’ajoutent un traitement acoustique plus élaboré de la cabine, le réglage en hauteur du siège conducteur, la sellerie en tissu/vinyle, la radio stéréo avec connectivité Bluetooth et USB, la climatisation manuelle, la boîte à gants éclairée et réfrigérée, la fermeture centralisée à distance, des prises de courant de 12 V supplémentaires dans la boîte à gants et dans l’espace de chargement, 2 portes latérales et le système Smart Cargo.
Une liste complète d’options et d’accessoires permet aux propriétaires d’adapter le véhicule en fonction de leurs exigences. Ces options visent, entre autres, la facilité d’utilisation au quotidien (entrée sans clé, phares et essuie-glaces automatiques, capteurs de stationnement avant et arrière, caméra arrière, unité de navigation), l’amélioration des qualités esthétiques du véhicule (jantes en alliage de 17 pouces, pare-chocs, protections latérales, poignées de porte et coques de rétroviseurs externes en couleur carrosserie) et la sécurité (airbags latéraux, phares au xénon, phares antibrouillards).

Par ailleurs, le PROACE Comfort peut également recevoir en option le pack de sécurité active Toyota Safety Sense. Ce dernier comprend l’alerte de franchissement de ligne (LDA), la lecture des panneaux de signalisation (RSA), l’alerte vigilance conducteur (DAA) et la gestion automatique des feux de route (AHB). La finition PROACE VAN Gold propose de série le pack Safety Sense et y ajoute l’alerte de collision frontale (FCW), le régulateur de vitesse adaptatif (ACC), le système de pré-collision (PCS) avec détection de piétons et l’éclairage des virages.

Afin d’accéder facilement aux environnements exigeants comme les chantiers, le modèle PROACE VAN Gold est aussi doté du Toyota Traction Select. Ce système adapte la stratégie de contrôle de traction électronique du véhicule afin d’améliorer ses capacités hors route. En plus de l’ESP de série, qu’il est possible de désactiver, le système propose trois modes spécifiquement conçus pour la conduite sur la neige (actif jusqu’à 50 km/h), la boue (jusqu’à 80 km/h) et le sable (jusqu’à 120 km/h).

Par ailleurs, une vaste gamme d’accessoires permet aux propriétaires de personnaliser davantage leur PROACE VAN afin de répondre à leurs exigences professionnelles spécifiques. Cela comprend une isolation thermique et acoustique accrue, une échelle à l’arrière, des crochets de remorquage fixes ou amovibles, des systèmes de barre de toit pouvant accueillir des cylindres, des coffres de toit et des porte-tuyaux, et une gamme de solutions sur mesure proposées par Würth.

Motorisations
La nouvelle gamme de PROACE VAN est disponible avec une gamme de 5 groupes motopropulseurs. Elle s’articule autour de motorisations diesel de 1,6 et de 2,0 litres de cylindrée proposées avec des puissances et des boîtes de vitesses différentes. Comme toute la gamme est équipée du système Stop & Start de Toyota, elle bénéficie de réduction des émissions de CO2 par rapport aux modèles précédents et vise désormais les meilleures émissions de CO2 dans le segment des fourgons légers.

La variante en 1,6 litres, qui développe 70 kW/95 ch DIN et 210 Nm de couple, est accouplée à une boîte manuelle de cinq vitesses. Ce bloc émet 144 à 148 g de CO2 par km et consomme 5,5 à 5,6 l/100 km.
Développant 85 kW/115 ch DIN et 300 Nm de couple, la version plus puissante de ce moteur 1,6 litres est associée à une boîte manuelle à six rapports. Doté du Stop & Start, ce moteur émet 133 à 137 g de CO2 par km et consomme 5,1 à 5,2 l/100 km. 

Recommandés pour le transport de charges utiles plus lourdes en raison de leur couple plus généreux de 340 Nm et de 370 Nm, respectivement, les deux variantes de 90 kW/122 ch DIN et de 110 kW/150 ch DIN du moteur turbodiesel 2,0 litres sont associées à une boîte manuelle à six rapports. Équipés de la technologie Stop & Start, ces moteurs émettent 139 à 143 g de CO2 par km et consomment 5,3 à 5,5 l/100 km. 

La version la plus puissante (130 kW/180 ch DIN) et au couple le plus élevé (400 Nm) du bloc de 2,0 litres de cylindrée de la gamme est associée à une boîte automatique à six rapports. Également équipée du système Stop & Start, ses émissions de CO2 sont de 151 à 155 g/km et sa consommation est comprise entre 5,7 et 5,9 l/100 km. 

Toutes les motorisations respectent la norme Euro 6 et sont équipées d’une réduction catalytique sélective visant à réduire les émissions atmosphériques de NOx. Un réservoir de 22,5 litres d’AdBlue assure le fonctionnement optimal du système pendant 15 000 km. Le réservoir peut être facilement rempli via un clapet de remplissage prévu sur le montant B et accessible derrière un cache, une fois que la porte du conducteur est ouverte.

Un intervalle d’entretien standard de 40 000 km ou deux ans contribue à un faible coût de propriété.
(1) À l’exception du marché russe
Pour davantage d’informations, veuillez contacter :
Jean-Jacques Cornaert  - Project Leader

(: +32-2-745.33.12 (: jean.jacques.cornaert@toyota-europe.com
Bart Eelen – Senior Manager

(: +32-2-745.20.23 (: bart.eelen@toyota-europe.com
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Toyota Europe Blog: http://blog.toyota.eu/
Follow us on Twitter: @toyota_europe

and Youtube: http://youtube.com/toyotaeurope
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