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Lucien ouvre le Lucien Gent Arena dans un lieu emblématique

GAND – 18 juin 2024 – Lucien étend ses services à Gand avec une nouvelle implantation : Lucien Gent Arena, située dans le stade du KAA Gent. Ce nouveau site s'engage à offrir une expérience client inégalée et proposera une large gamme de vélos électriques, de speed pédélecs, de vélos-cargos, de longtails, de vélos de course et de vélos de gravel.

« L'expansion à Gand est essentielle pour optimiser notre service aux clients gantois. Avec Lucien Plum au centre de Gand et Lucien Remory à Wetteren, nous pouvons encore mieux servir nos clients de Gand et de Wetteren », souligne Karl Lechat, Managing Director de Lucien, à propos de l'importance stratégique de cet emplacement emblématique le long de l'Ottergemsesteenweg Zuid.

L'emplacement unique dans le stade du KAA Gent offre une excellente accessibilité et une très bonne visibilité. Annick Houtsaeger, directrice de Lucien pour Gand, précise : « Un deuxième magasin dans le sud de Gand est essentiel pour atteindre tous les Gantois. L'emplacement près du stade est parfait en ce sens, car les fans du KAA Gent sont de véritables fanatiques de vélo. Les jours de match, en été, jusqu'à 3 000 fans viennent assister aux rencontres à vélo. »

Lucien Gent Arena propose non seulement un large éventail de vélos de grandes marques telles que Riese & Müller, Norta, Urban Arrow, Stromer et Scott, mais aussi une expérience client inégalée. Reinout de Fré, directeur du magasin Gent Arena, détaille : « Chez Lucien Gent Arena, nous mettons le client au premier plan en lui offrant des conseils d'experts, une vaste gamme de vélos et d'accessoires de haute qualité et un excellent service. L'équipe est prête à aider chaque cycliste à trouver le vélo idéal et propose des solutions sur mesure pour le financement, le leasing, l'assistance et l'entretien des vélos. »

Lucien invite tout un chacun à visiter le nouveau magasin et à découvrir l'avenir de la mobilité à vélo. Rendez-nous visite sur l'Ottergemsesteenweg Zuid et découvrez la passion et l'innovation de Lucien Gent Arena.
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Moving people forward 

D’Ieteren joue un rôle déterminant dans les changements sociaux liés à la mobilité. Dans un monde en constante évolution, l’entreprise bruxelloise prépare l’avenir qui, selon elle, doit être fluide, durable et, de surcroît, accessible à tous.

Pour mettre cela en œuvre, D’Ieteren développe un portefeuille croissant de produits et de services de mobilité et ambitionne de devenir d’ici 2025 le choix spontané de mobilité en Belgique, quel que soit le moyen de transport choisi. La mobilité doit ainsi devenir un levier de développement durable pour les générations futures.

Ce large écosystème de marques comprend les marques du Groupe Volkswagen, les supercars de Rimac, les initiatives de Lab-Box en matière de recharge électrique, d’autopartage et de conseils en mobilité ainsi que, avec Lucien, les investissements dans le secteur du vélo.
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