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CREATISTA PLUS : LA PREMIÈRE MACHINE NESPRESSO PERMETTANT AUX AMATEURS DE CAFÉ DE CRÉER DE MAGNIFIQUES ŒUVRES DE LATTE ART 

Bruxelles – Septembre 2017 – L’expérience de barista est désormais encore plus accessible à domicile grâce au lancement de la Creatista Plus, la première machine Nespresso permettant de créer des œuvres de latte art grâce à ses multiples textures de mousse de lait. La Creatista Plus est le résultat de la collaboration entre deux marques emblématiques qui ont combiné leur expertise. Nespresso apporte son expertise en café et en qualité, son système sans équivalent, sa commodité et sa simplicité alors que Breville offre sa conception éblouissante d’appareils de cuisine et sa technologie unique de buse vapeur automatique. 
Grâce à la Creatista Plus, les passionnés de café ayant un penchant pour les recettes chaudes à base de lait pourront créer aisément tout ce qu’ils souhaitent, d’un Cappuccino onctueux classique à un Flat White lisse et velouté, en passant par un Latte qu’ils peuvent agrémenter d’une jolie création en mousse de lait, le tout dans le confort de leur propre maison. 
La Creatista Plus vous évite tout tracas et fait le travail à votre place : une fois sélectionné votre café préféré, il vous suffit de remplir le pot à lait fourni et de le placer sur le capteur de température. Le lait est ensuite automatiquement chauffé à la température idéale et la buse vapeur le fait mousser jusqu’à l’obtention de la texture parfaite pour le café de votre choix. La machine est fournie avec un menu de recettes à base de lait comprenant les différentes textures de mousse, températures et quantités recommandées par les experts Nespresso. Cependant, les utilisateurs peuvent aussi personnaliser les paramètres de leur café à chaque étape à partir d’un menu intuitif. 
Innovation, élégance et design sont au cœur de Nespresso. La marque ne cesse de faire évoluer ses machines afin de fournir en permanence l’expérience café de la plus haute qualité à ses membres du Club. La nouvelle machine Creatista Plus séduira le nombre croissant d’amateurs de café cherchant à personnaliser leurs moments café. Cette machine offre une large gamme de fonctionnalités, toutes conçues pour enrichir l’expérience café : 
· Texturation du lait automatique réglable pour un Flat White, un Cappuccino, un Café Latte et un Latte Macchiato. Génère également une « micro-mousse » essentielle à la création de latte art (8 textures).


· Température de lait réglable (11 températures).
· Autonettoyage rapide. 
· Écran couleur intuitif offrant une assistance pas à pas pour la personnalisation du café et la maintenance.
· Chauffage rapide (3 secondes).
· Extinction automatique après 10 minutes d’inactivité.
Selon les explications de Claire Cloatre-Vinzant, responsable du marketing section Machines chez Nespresso : « Nous cherchons constamment à offrir à nos membres du Club de nouveaux moyens passionnants de déguster un café à domicile. Nous nous sommes associés avec la marque australienne emblématique d’appareils de cuisine Breville, connue pour son caractère innovant et son design bien pensé, afin de lancer la Creatista Plus. En alliant notre expertise en café et notre système de machines Nespresso pionnier à la technologie de buse vapeur automatique Breville, nous sommes en mesure d’offrir différentes textures de mousse de lait et températures permettant aux utilisateurs de personnaliser leurs cafés et de créer d’incroyables œuvres de latte art pour impressionner les invités. »
La marque d’appareils de cuisine australienne Breville est réputée pour son caractère innovant et ses créations élégantes et modernes. La machine Creatista Plus possède ces attributs design associés à un extérieur ultra-brillant, des bords arrondis et des détails chromés, ce qui en fait l’accessoire idéal dans toute cuisine. La Creatista Plus est disponible dans un coloris acier inoxydable accrocheur et est équipé d’un récipient à lait.
La nouvelle machine Nespresso Creatista Plus sera disponible à partir du 7 septembre dans les boutiques Nespresso et en ligne via www.nespresso.com  au prix de 499€. 
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À propos de Nestlé Nespresso S.A.
Nestlé Nespresso S.A. est le pionnier et la référence en matière de café haut de gamme en dosettes. Basé à Lausanne, en Suisse, Nespresso opère dans 64 pays et compte plus de 12 000 employés. En 2015, la société gérait un réseau international de distribution de plus de 450 boutiques exclusives. Pour plus d’informations, visitez le site Web de l’entreprise Nespresso : www.nestle-nespresso.com. 

À propos de Breville 
Au cours des 80 dernières années, Breville est devenue une marque australienne emblématique et a amélioré la vie des gens grâce à un design bien pensé et à des innovations brillantes, fournissant des produits de cuisine dans plus de 70 pays à travers le monde. Breville est la marque d’appareils de cuisine qui apporte l’innovation en se basant sur la compréhension des utilisateurs, donnant ainsi à chacun des moyens de faire les choses de façon plus impressionnante ou plus aisée qu’ils l’auraient imaginé, et ce, dans leur propre cuisine. Pour en savoir davantage, visitez www.breville.com. 
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