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Los michis robaron la corona de los lomitos, ahora son los más consentidos y el e-commerce lo demuestra 
· Las ventas y usuarios en la categoría de alimento para gato aumentaron 3 veces vs el año pasado y el ticket promedio de compra es de 700 pesos. 
· El 8 de agosto celebramos a todos los mininos, y Mercado Libre tiene más de 50 mil productos disponibles para consentirlos.

No es culpa de las nuevas generaciones, las culturas antiguas se encargaron de darnos la pauta para que trataramos a nuestros mininos como los dioses y reyes de la casa que son. ¿Acaso nos saca de onda que, de hecho, haya tres fechas para festejarlos durante el año? Este 8 de agosto, el pasado 20 de febrero y uno más el próximo 29 de octubre. 

Según el INEGI, son 3 millones de gatos los que ya tienen una Karen o Karen macho, lo que representa el 15% de las mascotas en México. Las pruebas muestran que llegaron para conquistarnos: la categoría de alimento para gatos de Mercado Libre, el marketplace más grande del país, muestra que alrededor de 101 mil usuarios navegan cada mes buscando la comida perfecta para su felino.

Durante el último año, tanto las órdenes de alimento para gato como los clientes de la categoría en el país aumentaron 3 veces en comparación al año pasado, mientras que el ticket promedio en cada venta se ha colocado alrededor de los 700 pesos. 

Además de la comida, los juguetes son otro de los artículos que suman a los carritos, los lunes son el día preferido para hacer el pedido, con el 17% del total de las personas, y el 70% de ellas lo hace a través de la app de Mercado Libre; asimismo, el 38% usa algún momentito entre sus actividades laborales para comprar, entre las 13 y 18 horas.

Como perros y gatos

Por más que muevan la cola y estén atentos de nosotros, los gatos y su personalidad independiente han ganado la batalla dentro de la plataforma contra los perros, pues los clientes de la categoría de alimento para gato son más que sus rivales perrunos; además, el carrito michi lleva 4.6 unidades en promedio para comprar mientras que el del lomito lleva 2.3. También la frecuencia de compra se la llevan los gatos comparando sus 2.6 veces por año respecto las 2.4 de los perros. 

Top de ventas en Alimento para Mascotas

Esto es lo más comprado para consentir a los michis de la casa:
1. Purina Felix, Alimento Pate/Pavo 156g
2. Purina Felix, Alimento Filetes de Pavo con Queso 156g 
3. Nupec, Alimento Gato Adulto Pollo/Salmón
4. Minimo Plus, Alimento Gato Salmón a la Plancha
5. Pro Plan, Alimento para Gato Pollo/Arroz
 
Para seguir cuidándolos y consintiéndolos, en Mercado Libre podrás encontrar una sección con más de 50 mil productos de estética y cuidado para gatos, alimento, premios y suplementos, así como juguetes, muchos de ellos con compra Full y envíos gratis a cualquier ciudad en compras mayores a 299 pesos. 

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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