PERSBERICHT KU[N]ST Leuven 
Aankondiging KNAL!
1 juni 2021

[BIJLAGE PERSBERICHT]

Drie programmamakers over de kosmos, verwondering en hun big bang tijdens het stadsfestival KNAL! 


1. Thomas Hertog 

Thomas Hertog (KU Leuven) stelt samen met curator Hannah Redler Hawes de expo ‘Voorbij de oerknal’ samen. Hertog is kosmoloog en voormalig medewerker van Stephen Hawking. We vroegen hem wat deze tentoonstelling zo bijzonder maakt en welke plaats ze inneemt op KNAL! Stadsfestival van de Big Bang. 

“Voor mij is de tentoonstelling een gelegenheid om het verhaal van de moderne kosmologie op een cultuurhistorische manier te vertellen. Een verhaal van wetenschap en kunst die samen voor een bijzondere beleving zorgen. In de expo gaat het om menselijke verwondering. De oerknal is geen explosie maar het begin van de tijd. De expo confronteert ons daarmee. Mijn droom is om een gesprek op gang te brengen tussen brede lagen van de bevolking over onze verbondenheid met de kosmos. De ruimte komt letterlijk dichterbij. De expo vraagt geen wetenschappelijke kennis maar boeit ook hen die dat wel hebben. Er zijn pareltjes te zien van 20ste-eeuwse wetenschap, echt uniek.”


2. Marjolijn van Heemstra
Marjolijn van Heemstra werd na haar studie theologie actief in het theater en werkt nu als dichter, schrijver, theatermaker, journalist en podcastmaker. Met haar dichtbundels en romans won ze verschillende literaire prijzen en haar laatste roman werd in acht landen vertaald. Ze verzorgt mee het Feest van de Oerknal en brengt haar theatervoorstelling Voyagers. In het najaar werkt ze als writer in residence aan een nieuw boek in Abdij van Park.

“In mijn bijdrage aan KNAL! heb ik het over de vraag hoe de ruimte ons anders naar de aarde en onszelf kan doen kijken. Een groter besef van de kosmos en onze plek daarin kan ons helpen relativeren. Dat vind ik belangrijk in een tijd en maatschappij die ziekmakend gestrest is. Uitzoomen is net zo cruciaal als inzoomen. Tegelijkertijd leert het heelal ons dat alles wat leeft onderdeel is van één beweging. Het kan ons helpen meer eenheid en verbindingen te zien.”


3. Gloria Monserez 

Iedereen kent Gloria als presentatrice, actrice en zangeres. Ze is bekend van radio, tv en theater. Veelzijdigheid kenmerkt deze jonge rijzende ster. Speciaal voor het stadsfestival KNAL! ontwikkelt ze een aantal activiteiten waardoor de jongste deelnemers de sensatie van de oerknal op hun maat gaan beleven. 

“Ik wil kinderen de big bang laten ontdekken door hen te laten horen, zien en voelen wat het is om iets vanaf nul te beginnen. Vanuit een primitief uitgangspunt gaan we samen dingen maken, ontdekken en beleven. Mijn KNAL!-concept draait rond verwondering voor en door kinderen. We moeten na de pandemie de spontaniteit terugbrengen in ons leven en dat doen we samen.” 
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