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Mustela lanceert stappenplan:
Vermijd rode billetjes in zes stappen

Na de lancering van de Crème voor de luierwissel 1>2>3, staat Mustela nu paraat met een stappenplan voor elke moeder en haar baby. Heel wat baby’s hebben last van rode billetjes. Deze luieruitslag keert niet alleen makkelijk terug, maar is bovendien ook bijzonder pijnlijk. Daarom lanceert Mustela een eenvoudig stappenplan, voor een blije baby met droge billetjes.

Achtmaal per dag, zo vaak hebben baby’s gemiddeld nood aan een propere luier. En dit, elke dag tot ze ongeveer 18 maanden oud zijn, goed voor 4 384 luiers. Één op drie baby’s heeft last van luieruitslag, ofwel een pijnlijke irritatie van de billetjes.

Het stappenplan
De eerste belangrijke stap is het kiezen van een goed passende luier. Een te grote of een te kleine luier kan een wrijving veroorzaken die vaak leidt tot irritatie. Maak de billetjes ook grondig schoon, doe de luier open en maak de billetjes al een eerste keer schoon met het voorste gedeelte van de luier. Werk vervolgens van schoon naar vuil, voor meisjes wil dit zeggen van de schaamlipjes naar de anus, voor jongens, eerst de penis en teelballetjes, daarna de anus. 

Het is ook erg belangrijk om de huidplooitjes goed droog te maken. Een vochtige huid wordt week en is gevoeliger voor irritaties. Dep de huid voorzichtig droog, laat aan de lucht drogen. Wacht niet tot de billetjes rood zijn. Breng bij elke luierwissel een beschermende crème op basis van zinkoxide aan, zoals de Mustela Crème voor de luierwissel 1>2>3.

Toch last van luieruitslag? Doe even geen luier aan en laat je baby’s billetjes eens goed ademen. Zuurstof bevordert de genezing.

Crème voor de luierwissel 1>2>3
Vanaf de eerste maanden is luiererytheem[footnoteRef:1] (luieruitslag) een dagelijks probleem voor heel wat baby’s en hun mama’s. De crème voor luierwissel 1>2>3 bevat een totaal nieuwe formule die agressieve factoren zoals irritaties, roodheid en pijn volledig bestrijdt. De Crème voor de luierwissel 1>2>3 garandeert een drievoudige doeltreffendheid. Hij voorkomt irritaties en roodheid, verzacht de pijn en herstelt de huid. Hierdoor vermindert het risico op herval met 88%. Handig in gebruik voor moeders, zacht voor babyhuidjes. 100% van de ondervraagde kinderartsen en dermatologen bevestigt de preventieve werking van Mustela Crème voor de luierwissel 1>2>3.  [1:  Dermatologische letsels] 


Het stappenplan kan je terugvinden op www.mustela.be, de Facebookpagina of op Twitter.

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met:
Colette De Raedt – PRIDE – 0489936452 – colette.de.raedt@pr-ide.be

OVER MUSTELA
In 1950 besliste Paul Berthomé om samen te werken met een apotheker. Het begin van de Laboratoria Expanscience. De opdracht van Mustela bestaat erin de beste verzorgingsproducten te bewerkstelligen om aan alle noden van de babyhuid en die van de toekomstige moeders te voldoen, om zo bij te dragen tot hun welzijn en dit in de hele wereld.
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