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 En la pasada entrega de los Emmy, las celebridades le dieron un acento de alto impacto a sus looks gracias a una serie de peinados que marcarán tendencia.  Dyson Supersonic™ te presenta una guía para recrear los seis diferentes peinados que los top stylists Neeko, Dennis Gots, Tim Wallace, Matthew Collins y John D. crearon para Nathalie Emmanuel, Phoebe Waller-Bridge, Taraji P. Henson, Rhea Seehorn, Gwendoline Christie y Amy Adams. 

Nathalie Emmanuel 

Neeko resaltó la textura natural de Nathalie con un semirecogido liso en las raíces y con mucho volumen en medios y puntas, respetando los rizos de la actriz. 

Phoebe Waller-Bridge

Dennis Gots creó un estilo muy natural de ondas suaves, las cuales enmarcaron el rostro de la actriz y guionista inglesa. El resultado fue un peinado tan clásico como versátil.

Taraji P. Henson

Tim Wallace le dio volumen y movimiento al corte bob de la protagonista de Empire, creando un peinado asimétrico con suavidad y mucho cuerpo. 

Rhea Seehorn

Para la protagonista de  Better Call Saul,  Matthew Collins ideó una cola de caballo con fleco asimétrico con ondas suaves. 

Gwendoline Christie

La nominada al Emmy sorprendió al combinar la elegancia de las ondas clásicas con la vanguardia del wet look en una creación de John D.


Amy Adams 

John D. experimentó con una fishtail braid rematada por un listón de terciopelo. Juntos, dieron un toque punk al look de la actriz estadounidense. 

Consigue peinados como los de Nathalie Emmanuel, Phoebe Waller-Bridge, Taraji P. Henson, Rhea Seehorn, Gwendoline Christie y Amy Adams con la secadora de cabello Dyson Supersonic™, la cual gracias a su control inteligente de calor (que evita que la temperatura del aire pase los 150°C), cuida la salud de tu cabello, conservando el brillo natural y disminuyendo el frizz. Encuentra los How to’s en el press kit adjunto en la parte inferior. 

Crea éstos y otros looks con Dyson Supersonic™, y búscala en El Palacio de Hierro, Liverpool, Best Buy y en www.dyson.com.mx a un precio de $10,999.00. ¡Revoluciona la manera en la que estilizas tu cabello! 

HOW TOs

Para lograr el look de Nathalie Emmanuel, Neeko utilizó la siguiente técnica: 

· Como paso inicial, Neeko preparó el cabello y usó la secadora Dyson Supersonic™  en temperatura y velocidades altas, rociando el cabello con acondicionador sin enjuague y un spray de estilizado con silicona.

· Con ayuda de la secadora Dyson Supersonic™, Neeko secó el cabello de oreja a oreja para suavizar el volumen.

·  Usando un peine de dientes anchos y loción fijadora, Neeko peinó hacia atrás los rizos en la parte frontal de la cabeza.

· Como siguiente paso, usó un cepillo de cerdas de jabalí para alisar las puntas mientras secaba el cabello con la boquilla concertadora de la secadora Dyson Supersonic™ .

· Después, Neeko recogió el cabello en una cola de caballo y suavizó esta zona con ayuda de la secadora Dyson Supersonic™ en temperatura baja y velocidad media.

· Para finalizar, Neeko alborotó los rizos con un spray texturizante seco y le dio un toque final con la secadora Dyson Supersonic™ en temperatura baja y velocidad media.


En tanto, para lograr el look de Phoebe Waller-Bridge, Dennis Gots utilizó la siguiente técnica: 

· Dennis preparó el cabello saturándolo de agua y protector térmico.

· Desde la zona de la nuca, Dennis secó el cabello utilizado la secadora Dyson Supersonic™ en temperatura y velocidad altas, enfocándose en secciones de aproximadamente tres centímetros usando un cepillo redondo pequeño y la boquilla suavizante de la secadora Dyson Supersonic™ en la temperatura máxima.

· Una vez que el cabello se acomodó en ondas suaves, Dennis lo sujetó en rizos con la ayuda de clips de metal pequeños.

· Para ayudar a que la cola de caballo se mantuviera en su lugar, utilizó la secadora Dyson Supersonic™ con el difusor.

· Para ayudar a que el cabello se enfriara, Dennis usó la secadora Dyson Supersonic™ con el difusor en velocidad media y temperatura fría para que los rizos tuvieran más volumen y agarre. 


Para conseguir el look de Taraji P. Henson, Tim Wallace utilizó la siguiente técnica: 

· Como primer paso, Tim lavó el cabello con abundante shampoo y acondicionador. 
· Posteriormente, Tim lo cortó en un bob hasta la mandíbula y creó una raya lateral.
· Usando tijeras texturizantes, Tim agregó volumen y preparó el cabello usando la secadora Dyson Supersonic™ con la boquilla difusora a temperatura y velocidad altas. 

Para conseguir el look de Rhea Seehorn, Matthew Collins utilizó la siguiente técnica: 


· Para preparar el cabello, Matthew lo suavizó usando la secadora Dyson Supersonic™ con la boquilla concentradora.
· Posteriormente, Matthew aplicó mousse en la raíz y la coronilla con las manos.
· Matthew secó el cabello usando  la secadora Dyson Supersonic™ con la boquilla concertadora a velocidad media y temperatura alta.
· Matthew preparó el cabello para las extensiones aplicando un poco de spray en las raíces húmedas y aplicó el calor de la boquilla concertadora para crear una textura ligeramente pegajosa para que la extensión pudiera fijarse.
· Luego de aplicar las extensiones de clip, peinó el cabello en los costados, lo acomodó detrás de la oreja y lo mantuvo en su lugar rociando una cantidad generosa de spray.
· Como siguiente paso, recogió el cabello en una cola de caballo, asegurándose de que la parte trasera fuera lisa y la de enfrente mantuviera su textura. 
· Una vez que estuvo en su lugar, Matthew roció suficiente spray y usó el difusor de la secadora Dyson Supersonic™ para mantener la cola de caballo en su lugar.

Para conseguir el look de Gwendoline Christie, John D. utilizó la siguiente técnica: 

· John preparó el cabello aplicando mousse en el cabello húmedo y lo apretó contra el cabello, resaltando el patrón de ondas naturales. 
· Como siguiente paso, John tomó una pequeña cantidad de gel y la aplicó en la parte frontal y superior del cabello, así como en las raíces, para crear agarre y definición. 
· Para crear las ondas, John creó una raya lateral y siguió el patrón natural del cabello, marcándolo con clips.
· Como siguiente paso, John secó el cabello usando la secadora Dyson Supersonic™ con la boquilla de aire suave en velocidad y temperatura medias. 
· Para mantener la forma de las ondas, John las sostuvo mientras se enfriaban con la ayuda de clips pequeños.
· Como paso final, John roció todo el cabello de spray de fijación fuerte, concentrándose en la parte frontal y superior. 

Para conseguir el look de Amy Adams, John D. utilizó la siguiente técnica: 

· John usó un pump de bálsamo con protección térmica y lo distribuyó en el cabello húmedo para suavizar el cabello.
· Como siguiente paso, usó un cepillo de cerdas de jabalí para alisar y dirigir el cabello hacia donde estaría situada la cola de caballo.
· Usando la secadora Dyson Supersonic™ con la velocidad alta y la temperatura media, John secó el cabello para hacerlo lucir brillante y saludable sin detener el tiempo del secado.
· Una vez seco, John lo sujetó en una cola baja en la zona de la coronilla. 
· Posteriormente, John creó una trenza estilo cola de pescado, amarrando un trozo de listón de terciopelo negro en la base, creando un moño. 
· Para finalizar, John roció una cantidad generosa de spray extra fuerte para que el peinado se mantuviera en su lugar. 



# # #

Acerca de Dyson

Dyson es una empresa innovadora en tecnología presente en más de 65 países. Su éxito comenzó a partir del desarrollo de la primera aspiradora sin bolsa, en 1978. Dyson actualmente desarrolla productos en la gama de aspiradoras, calidad de aire y cuidado de cabello, convirtiéndose en un referente gracias a su tecnología basada en el desarrollo de motores potentes y livianos, creados con la participación de más de 1,000 ingenieros a nivel mundial. La investigación, diseño y desarrollo de tecnologías Dyson, se lleva a cabo en su sede en Malmesbury, Inglaterra.

Para mayor información, visita https://www.dyson.com.mx/
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