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POTENCIALIZA TU RUTINA DE SKINCARE CON MULTI-ACTIVE DELIVERY ESSENCE DE THE ORDINARY



Aprende cómo Multi-Active Delivery Essence potencia la absorción de tus productos favoritos, asegurando resultados óptimos y una hidratación duradera.

Ciudad de México, abril de 2025 – The Ordinary continúa democratizando el cuidado de la piel con fórmulas innovadoras y accesibles a través de su más reciente lanzamiento: Multi-Active Delivery Essence. Diseñada para potenciar la eficacia de tu rutina de skincare, esta esencia prepara tu piel para optimizar la absorción de los productos aplicados posteriormente, garantizando una hidratación duradera y una piel visiblemente más luminosa.

Las esencias son fundamentales en las rutinas de skincare por su habilidad para preparar la piel después de la limpieza y antes de aplicar tratamientos más concentrados. Multi-Active Delivery Essence sobresale por su fórmula ligera que no solo nutre, sino que también fortalece la barrera cutánea desde la primera aplicación. Contiene una combinación única de cuatro tecnologías activas que trabajan en conjunto para incrementar la hidratación y facilitar la penetración de los ingredientes activos de los productos subsiguientes.

Estas son algunos de los principales compuestos de este nuevo producto:

· 10% Glicerina: Conocida por sus propiedades humectantes, mejora la hidratación y la elasticidad de la piel.
· 5% Propanediol: Mejora la penetración de otros ingredientes activos al apoyar el contenido y la retención de agua en la piel.
· Sodium Caproyl Prolinate: Un derivado aminoácido que hidrata la piel para mejorar la entrega de ingredientes.
· Glycogen: Un polisacárido que energiza y apoya la hidratación de la piel y los lípidos esenciales de la barrera cutánea.

El uso de Multi-Active Delivery Essence con otros productos icónicos como Niacinamide 10% + Zinc 1% y Hyaluronic Acid 2% + B5 ha demostrado duplicar la penetración de la niacinamida en tan solo una hora en comparación con la aplicación solo de Niacinamide 10% + Zinc 1%.

¿Quieres saber cómo lograr una rutina completa con este producto? Te la compartimos:
1. Inicia con tu limpiador favorito de The Ordinary.
2. Prepara la piel con Multi-Active Delivery Essence.
3. Trata con sueros especializados como Niacinamide 10% + Zinc 1%.
4. Hidrata con Hyaluronic Acid 2% + B5.
5. Sella con Natural Moisturizing Factors + HA para mantener la hidratación todo el día.

Incorpora esta esencia a tu rutina diaria y experimenta una piel más suave, luminosa y perfectamente preparada para aprovechar al máximo tus productos de cuidado facial. Descubre más sobre cómo Multi-Active Delivery Essence puede transformar tu cuidado de la piel en El Palacio de Hierro, Liverpool y Sephora, tanto en tiendas físicas como Sephora.com.mx.


# # #

Acerca de The Ordinary 

The Ordinary es una colección de tratamientos en evolución que ofrece tecnologías clínicas familiares y efectivas, posicionadas para elevar el precio y la integridad de la comunicación en el cuidado de la piel, el cabello, el cuerpo y más allá. 

La marca fue creada para celebrar la integridad en su forma más humilde y verdadera. Su oferta es pionera, no por las tecnologías familiares que utiliza, sino por su honestidad e integridad. The Ordinary nació para no permitir que la mercancía se disfrace de ingenio. The Ordinary existe para comunicar con integridad y llevar al mercado tecnologías eficaces y más familiares a precios honorables. The Ordinary es "formulaciones clínicas con integridad".


Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 

A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 

DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 

Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.

La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.
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