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Deja que Vidanta y Cirque du Soleil hagan de tu propuesta de matrimonio una experiencia de ensueño

Cirque du Soleil JOYÁ en Vidanta Resorts ofrece un paquete único en México para proponer matrimonio de manera especial, original e inolvidable.

Ciudad de México, a 26 de enero de 2017.– Vidanta Resorts, conjunto de propiedades élite e innovadoras atracciones turísticas en los mejores destinos de playa en México, te ayuda a que la mejor decisión de tu vida sea una experiencia inigualable con su paquete mágico, perfecto para San Valentín, en el que el elenco de Cirque du Soleil JOYÀ es cómplice en una romántica propuesta de matrimonio previa al espectáculo en el Teatro Vidanta.

El asombroso paquete de propuesta de matrimonio incluye un coctel de bienvenida previo a la presentación teatral, una cena exquisita en el área central VIP del imponente teatro –la mejor zona para disfrutar este show– y champaña Mercier ilimitada para ti y tu pareja, además de la participación de todo el público asistente que será testigo de ese extraordinario momento.

[bookmark: _GoBack]La dinámica que inicia con la complicidad del elenco del show, toma lugar al terminar la cena romántica anterior a la funcción, en la que tu futura fiancée será la flamante protagonista y durante la cual una de las talentosas cantantes de Cirque du Soleil JOYÀ, interpretará una canción romántica, creando una atmósfera perfecta para la excepcionalidad de este acontecimiento. 

Al finalizar, tendrás unos minutos para disfrutar su momento antes de que inicie el show Cirque du Soleil JOYÀ, una verdadera experiencia multisensorial que atrapa a la audiencia de principio a fin, y que sin duda, cerrará con broche de oro tu propuesta matrimonial.

Este paquete para enamorados es ideal para este 14 de febrero y Vidanta Resorts ofrece, de manera adicional, un servicio de fotografía y video que registrará para siempre el vibrante compromiso que cambiará tu vida.

Para más información acerca de este y otros paquetes, por favor contactáctanos en: groups@cdsrivieramaya.com

# # #


Acerca de Vidanta Resorts
Vidanta es una colección élite de propiedades de lujo ubicadas en las playas más codiciadas de México. Los siete destinos de Vidanta incluyen a Vidanta Nuevo Vallarta, Vidanta Riviera Maya, Vidanta Los Cabos, Vidanta Acapulco, Vidanta Puerto Peñasco, Vidanta Puerto Vallarta y Vidanta Mazatlán. Asimismo, Vidanta está compuesto por seis diferentes marcas de hoteles, los cuales ofrecen experiencias excepcionales, incluyendo Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace y Sea Garden. Vidanta está dedicado a enriquecer la clásica experiencia resort a través de una evolución continua, con una visión basada en la innovación y los estándares de calidad más altos. Todos los hoteles ofrecen una extensa variedad de amenidades, servicios insignia y experiencias auténticas en cada destino. Adicionalmente, Vidanta brinda una diversa selección de opciones de entretenimiento y actividades; spas de clase mundial, así como seis campos de golf diseñados por los más  renombrados deportistas, incluyendo tres campos de Jack Nicklaus y el recién inaugurado campo de Greg Norman en Nuevo Vallarta.
 
Desde los nuevos resorts en desarrollo –en los lugares más exclusivos de México– hasta una gran variedad de innovadoras atracciones turísticas, incluyendo a JOYÀ de Cirque du Soleil, recientemente inaugurado en Vidanta Riviera Maya, así como el próximo hotel y parque temático Cirque-Vidanta; Vidanta se encuentra en constante expansión y ofreciendo nuevas experiencias, únicas en su tipo, en cada uno de sus destinos. Para más información, por favor visite www.vidanta.com
Twitter Facebook

Acerca de Cirque du Soleil
JOYÀ es la 36º producción de Cirque du Soleil desde 1984. Cirque du Soleil principalmente es un proveedor de contenido creativo para una amplia variedad de proyectos. Además de los espectáculos, la compañía con oficinas centrales en Montreal, extiende su talento creativo a otras esferas de actividad. Mientras mantiene estrictos estándares de calidad y originalidad artística, Cirque du Soleil da a los nuevos proyectos la misma energía y espíritu que caracterizan cada uno de los shows. Cirque du Soleil es una organización basada en Québec que brinda entretenimiento artístico de alta calidad. Desde sus principios en 1984, cerca de 150 millones de espectadores en más de 300 ciudades en seis continentes se han emocionado con Cirque du Soleil. Para más información de Cirque du Soleil, visita www.cirquedusoleil.com. Para conocer más acerca de ONE DROP Foundation, visita www.onedrop.org

Acerca de JOYÀ
JOYÀ sigue las aventuras de una rebelde adolescente que ha sido llevada a una selva misteriosa en el mundo fantástico de su abuelo. Rodeada de una extraña comunidad de maestros mitad humanos, mitad animales, inspirados en la iconografía maya antigua, el naturalista envejecido anhela integrar a su nieta en su incesante búsqueda del sentido de la vida.
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