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McDonald’s België brengt supporters in échte WK-stemming
en lanceert een grote supportersenquête!

Diegem, 4 juni 2014 – In juni en juli zal een van de grootste evenementen ter wereld miljoenen sportfans samenbrengen. Zij willen maar één ding: feesten en winnen. Het langverwachte WK voetbal 2014 gaat dan eindelijk van start. Als officiële sponsor feest ook McDonald’s België mee.
Omdat dit onmisbaar evenement zelfs mensen samenbrengt die anders geen echte voetbalfans zijn. Omdat iedereen een rationele of emotionele reden heeft om voor een bepaalde ploeg te supporteren. Omdat het niet is omdat je Belg bent, dat je niet voor een andere ploeg mag supporteren. Om al deze redenen organiseert McDonald’s België van 12 juni tot 13 juli elke dag een grote nationale supportersenquête: McDo Fan Vote meet dagelijks de voorkeuren van de Belgen. “Voor wie supporter jij vanavond?” luidt de vraag die elke dag opnieuw gesteld zal worden op de website voor elke wedstrijd. Iedereen kan dus dagelijks bekijken welke ploeg de topfavoriet is van de Belgen, van de vrouwen en de mannen enz. Wat de Belgen echt denken, vind je dus van 12 juni tot 13 juli op de website www.mcdofanvote.be.

En speciaal voor de supporters zet McDonald’s België van 3 juni tot 13 juli twee nieuwe lekkernijen op de menukaart: 
· Bij een speciale gelegenheid hoort een heel speciaal gerecht! McDonald’s lanceert de Grand Big Mac, een grote versie van het beroemdste broodje van McDonald’s. De Grand Big Mac laat voetbalfans die met hart en ziel voor hun ploeg hebben gesupporterd, nog langer plezier beleven (in medium menu 7,10 €, à la carte 4,65 €).
· De 20 Chicken McNuggets Fan Box kun je delen onder vrienden voor de wedstrijd om de sfeer erin te brengen of tijdens de wedstrijd gezellig samen op te peuzelen! 3 sausjes naar keuze zijn inbegrepen: zoetzuur, barbecue, mosterd of curry (6,95 €).

-einde-
Contacteer voor meer informatie:
Kristel Muls – McDonald’s België – 02 716 04 50
Karima Ghozzi – PRIDE – 0485 12 77 79 –  karima.ghozzi@pr-ide.be 
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 –  isabelle.verdeyen@pr-ide.be

Over McDonald’s België. 66 van de 67 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 21 franchisenemers. McDonald’s België en haar franchisenemers kondigden ter gelegenheid van de 35e verjaardag in maart 2013, 500 nieuwe arbeidsplaatsen en een investering van €60 miljoen aan tegen einde 2015. Het bedrijf onderscheidt zich door te investeren in mensen, innovaties en milieu. 
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