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Uva, pera, miel y cardamomo: nuevo sabor de temporada de Moyo®


¡Las fiestas navideñas han llegado! Y con ellas la oportunidad de pasar más tiempo en familia  y de disfrutar el nuevo sabor de temporada de las nieves de yogurt de Moyo®: una deliciosa mezcla de sabores de uva, pera, miel y cardamomo, disponible en todas las sucursales de México del 1 de diciembre de 2021 al 15 de enero de 2022.

Experimentando sabores clásicos con nuevas influencias 

La uva está de vuelta, por algo fue uno de los sabores tendencia para el 2021 de los analistas de mercados GlobalData, y combinada con miel se logra el equilibrio perfecto entre dulzor y acidez para dar paso a otros dos ingredientes hasta cierto punto exóticos, poco comunes en postres fríos en nuestro país: cardamomo y pera.

El cardamomo es una especia tradicional de la India que lleva algunos años expandiendo su influencia por todo el mundo, tanto en productos dulces como salados, a tal grado que incluso ahora se produce en estados como Chiapas, Tabasco, Puebla y San Luis Potosí, de acuerdo con la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural (SADER). Su sabor único, que es amargo y dulce al mismo tiempo, regala interesantes notas a quien lo prueba y lo transporta a los famosos mercados hindús con aromas misteriosos que invitan a experimentar nuevas sensaciones. 

Por otro lado, la pera es un fruto conocido por todos pero, honestamente, ¿cuándo se ha visto como sabor en una nieve de yogurt? En algunos países la pera es mezclada con el cardamomo para crear mermeladas y usarlas en panes o postres, combinación a la que ahora se suma a la uva y la miel para disfrutar en cualquier kiosko o tienda Moyo® en el país.

Crece la variedad de toppings

Junto con el sabor de temporada de Moyo®, también llegan nuevos toppings para mezclar según el gusto de cada quien: toffee (caramelo duro en trozos), galleta con relleno de chocolate, Mini Mamut®, cacahuate confitado, pera en almíbar y uva verde. Experimentando estas opciones de divertidas formas con la nieve de yogurt sabor uva, pera, miel y cardamomo, el resultado es una sutil y cálida delicia para los momentos de indulgencia en esta fría época del año.

Cada ida a Moyo® es una experiencia distinta de sabor y calidad, busca el nuevo sabor de temporada en tu sucursal más cercana y descubre todas las novedades para las fiestas navideñas.


Acerca de Moyo 
Moyo es una marca mexicana fundada en 2008, creadora de una nieve de yogurt natural, utilizado para su elaboración un yogurt sin grasas. Moyo está en constante innovación para encontrar nuevos sabores acompañados de toppings hechos con ingredientes de origen natural para brindar un producto de calidad, fresco, divertido, personalizable y con nutrientes para disfrutarlo en cualquier momento del día. 
Conoce más de Moyo en su sitio web www.moyo.com.mx y redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.
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