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inDrive redefine el significado de “valor por tu dinero” al establecer una colaboración con MIC Global para brindar cobertura de seguro integral
· En México, la expectativa de que las empresas ofrezcan precios justos y otorguen valor real en términos de calidad es alta, por lo que la plataforma de movilidad robustece su ecosistema de seguridad y continúa con sus planes de desarrollo comunitario.
Ciudad de México, México, a 26 de agosto de 2024 - A medida que los mexicanos priorizamos cada vez más el obtener valor por nuestro dinero, la importancia de equilibrar los precios accesibles con la calidad nunca ha sido más crucial. Un sondeo reciente de Gallup reveló que el 73% de los encuestados se sentía optimista sobre la mejora de la calidad de vida en el país, mientras que el 57% expresó confianza en el crecimiento económico local. 
Este sentimiento refleja una expectativa creciente de que las empresas no sólo propongan precios competitivos sino que también entreguen valor real en términos de calidad y seguridad del servicio. En respuesta a esta realidad, inDrive, la plataforma de movilidad y servicios urbanos de más rápido crecimiento en México, está redoblando su apuesta por uno de los atributos que mejor caracteriza a la marca: la relación calidad-precio.
Alianza con MIC Global promueve cobertura de seguro ampliada
En ese sentido, la compañía ha establecido una asociación estratégica con MIC Global (MIC), un destacado proveedor de soluciones de microseguros. Esta colaboración tiene como objetivo brindar cobertura de accidentes personales y gastos médicos a usuarios de todo el mundo, comenzando por México y América Latina.
A través de la plataforma de reaseguro digital MiIncome de MIC, sumando el apoyo adicional de aseguradoras locales, inDrive está lanzando una serie de beneficios para su comunidad, incluyendo inicialmente la cobertura de accidentes personales (Muerte Accidental e Invalidez Permanente Total) y cobertura de gastos médicos accidentales (Atención Hospitalaria y Reembolso de Gastos Médicos). Así, la compañía refuerza su compromiso de conectar  a las personas a través de la tecnología, brindando el mayor valor por tu dinero. 
Compromiso con el desarrollo comunitario
Más allá de ofrecer precios justos y priorizar la seguridad, la empresa está profundamente comprometida con la responsabilidad social. A través de inVision, su división sin fines de lucro, la plataforma está teniendo un impacto significativo en las comunidades locales. Recientemente, anunció el lanzamiento de Supernovas en México (para septiembre de 2024), una iniciativa que brindará clases de fútbol gratuitas a niños de pequeñas localidades de todo el país, fomentando el talento y las oportunidades.
Además, la plataforma celebra dos premios tecnológicos internacionales anuales, que festejan y apoyan a las mujeres en TI y a las y los fundadores de startups con sede en economías emergentes. Estos concursos son parte de la misión más amplia de la empresa de promover la diversidad, la inclusión y la innovación en la industria tecnológica.
De esta manera, a medida que avanza el año, inDrive está preparado para solidificar su reputación como un servicio de movilidad que realmente cumple su promesa de brindar el mayor valor por tu dinero, donde la seguridad y el desarrollo comunitario van de la mano.
###
Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. inDrive opera en 750 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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