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TAKE A STANCE: CONOCE LA CARTELERA PARA CELEBRAR EL PRIDE 2023 EN W MEXICO CITY

· Durante junio, W MEXICO CITY, tendrá varias activaciones para celebrar el mes del Pride, mientras celebra con una postura que inspira la libertad de expresión y la individualidad.

Ciudad de México, 16 de junio de 2023. – Desde su creación, W Mexico City ha sido un espacio seguro para la libre expresión y la creación de conversaciones cuyo impacto, vaya a ser significativo en los huéspedes y visitantes del hotel, sin importar a quién amen, celebrando la individualidad en una comunidad conectada.

Todo el año, W Mexico City celebra el amor, bajo el lema “Take a Stance”, amplificando las voces que definen los valores, la cultura y las experiencias de toda la comunidad LGBTQ+, y durante junio, se da el escenario perfecto para tomar una postura y conmemorar este importante mes, con diversas activaciones, a través de conexiones, comida deliciosa y música.

OPEN CONNECTIONS

Las actividades en W MEXICO CITY inician en Living Room Bar con el programa Open Connections. Todos los miércoles de junio a las 7:00 PM, se abre un espacio de conversaciones, cócteles y gente lista para conectar con la escena local y encontrar otras personas auténticas y carismáticas de todas las orientaciones sexuales. 

Open Connections, comparte la postura de W MEXICO CITY sobre compartir el amor, aceptar a todos sin importar dónde estén, mediante la apertura, inclusión y aceptación de la diversidad en cualquier contexto, lo que permite que huéspedes y visitantes, compartan el espacio para tener conversaciones en un formato que les permitirá romper el hielo fácilmente. 

WE STAND FOR MUSIC

El pride también significa abrazar la individualidad, el amor por el ritmo, la electricidad de la noche, el compás y perderse en la música. El próximo viernes 23 de junio a las ocho de la noche se abre una pista con DJ Joy Joy y DJ Un Flamingo en Tutú a través del evento WE STAND FOR MUSIC en TRIVVU que incluye open bar y finger food. 

La noche se engalana en la terraza con alguien quien ya ha pisado el más grande hotspot de Polanco, DJ Joy Joy es conocida por sus beat que combina la inclusión, y su trabajo como activista a favor de la sustentabilidad. La fiesta de música y amor libre continúa con DJ Un Flamingo en Tutú, conocida en la comunidad LGBTQ+ por su activismo y sus mezclas de trap, reggaetón y amor, el cual ha llevado a grandes escenarios como el Hellow Vibes, entre otros. 


WE STAND FOR COMMUNITY 

La preparación para la marcha LGBTQ+ 2023 en la Ciudad de México, inicia en W MEXICO CITY el próximo 24 de junio de 9:00 AM a 1:00 PM con un brunch especial diseñado para la conmemoración de esta fecha.

Ese mismo sábado habrá varias concentraciones y actividades de la comunidad de cara a la importante marcha del orgullo. El hotel tendrá un invitado sorpresa en TRIVVU. Además, el Chef Ejecutivo de casa, Matías Galleguillo, va a preparar un brunch para preparar a los huéspedes y visitantes para el desfile.

W MEXICO CITY realizará ésta y otras actividades en el mes del orgullo como parte de su compromiso con la comunidad de ofrecer un lugar seguro, inclusivo y abierto a la diversidad. 

Además, este año el hotel W fue galardonado por segundo año consecutivo con el reconocimiento al mejor hotel en la Ciudad de México para la comunidad LGBTQ+ en el ranking The Gay Travel Awards. 

En los últimos años, este hotel se ha posicionado como un hotspot para los viajeros que quieren conocer los mejores lugares de la Ciudad de México, pero también se ha destacado por sus acciones como las capacitaciones constantes en temas de inclusividad a todo su personal; su reconocimiento como uno de los mejores Lugares para Trabajar para la población LGBTQ+ por la Human Rights Campaign Foundation; además de que crearon y promovieron el foro Queer Me Out, el cual está enfocado a visibilizar temáticas sociales y aprovechar áreas de oportunidad para la comunidad. 

###

Acerca de W Hotels Worldwide 
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables, 

incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com. 

Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram. 
 
Acerca de Marriott Bonvoy® 
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com.
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