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MITSUBISHI eX Concept

De compacte, elektrische SUV 

De eX Concept van Mitsubishi Motors werd in wereldpremière voorgesteld op het Salon van Tokyo en is vandaag de ster op het Autosalon van Genève 2016.
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De MITSUBISHI eX Concept blikt vooruit op een toekomstige compacte SUV, aangedreven door een uiterst geavanceerd EV-systeem.
Qua stijl geeft hij de indruk van een sportieve cross-over die zich lichtvoetig een weg baant door de stad, terwijl hij het lijnenspel van een compacte SUV combineert met de elegantie en stijl van een 'shooting brake' (een term die zijn oorsprong vindt in de Britse paardenkoetsen die gebruikt worden bij de jacht en die verwijst naar een mix van een vloeiend gelijnde coupé en een hatchback). De voorkant onderscheidt zich door een nieuwe interpretatie van Mitsubishi's designfilosofie 'Dynamic Shield'. Zowel vanbuiten als vanbinnen geeft de MITSUBISHI eX Concept een idee van de stijlrichting die MMC uitgaat.

De hypermoderne elektrische aandrijving gebruikt een grote en uiterst krachtige batterij in combinatie met compacte maar krachtige elektromotoren die het geheel lichter en efficiënter maken. Dankzij verdere gewichtsbesparingen aan de auto zelf kon het rijbereik worden opgetrokken tot 400 kilometer.
Door de aandrijfbatterij onder het koetswerk te plaatsen, werd het zwaartepunt verlaagd. Dat zorgde samen met de vierwielaandrijving met dubbele elektromotor (Twin Motor 4WD) en de geïntegreerde dynamische stabiliteitscontrole S-AWC voor een onberispelijke stabiliteit en een rijgedrag dat de bevelen van de bestuurder perfect opvolgt. De MITSUBISHI eX Concept is een SUV van de volgende generatie en heeft een lengte voorsprong op de huidige elektrische voertuigen.
Andere voorzieningen zijn onder meer de geautomatiseerde rijtechnologieën, die diverse geconnecteerde technologieën verenigen door hypermoderne informatiesystemen aan geavanceerde actieve veiligheidssystemen te koppelen. Wanneer het systeem gevaar detecteert, activeert het snel en nauwkeurig de juiste veiligheidsvoorzieningen. Het omvat bovendien functies die storingen en anomalieën reeds in een vroeg stadium detecteren en de bestuurder adviseren om zijn wagen te laten herstellen of onderhouden.
Krachtig design
Het actieve, meeslepende design van de MITSUBISHI eX Concept steunt op een erg compacte, robuuste vorm die hem een sterke uitstraling geeft, alsof hij uit een blok is gehouwen. Bovendien verzoent hij de elegantie en stijl van een 'shooting brake' met de lijnen van een compacte SUV. Hoewel de bagageruimte ruim plaats biedt aan materiaal voor buitenactiviteiten, verwijst de stijl van de MITSUBISHI eX Concept naar die van een sportieve cross-over die zich soepel een weg baant door de stad.
De voorkant is een nieuwe interpretatie van Mitsubishi's designtaal 'Dynamic Shield'. Voor de MITSUBISHI eX Concept kreeg het design een iets functionelere toets. Behalve de visuele uitdrukking van de 'shield'-vorm, die zowel de inzittenden als de auto zelf beschermt, maken de dagrijlichten en de hoog geplaatste richtingaanwijzers hem beter zichtbaar voor de voetgangers. De koplampen werden dan weer lager in de bumper geplaatst om verblinding van tegenliggers en voetgangers te voorkomen. Een ander element dat het geruststellende rijgevoel versterkt, is het gebruik van een rubbercoating aan de onderkant en zijkanten van het dashboard, waar contact met mensen of voorwerpen mogelijk is.
Interieurdesign - ‘Free Style’
De vloeiend openende deuren zonder centrale stijlen geven passagiers toegang tot een aangename interieurruimte. Om het 'shooting brake'-karakter van de MITSUBISHI eX Concept kracht bij te zetten, gebruiken de bestuurders- en passagierszetel verschillende kleuren om twee verschillende interieursferen te creëren die tegelijk sportief, geraffineerd en ruim aandoen.
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Het gebruik van een framestructuur met zacht aanvoelende materialen voor het dashboard en andere belangrijke onderdelen van de cockpit creëert niet alleen een lichte indruk, de structuur reduceert ook daadwerkelijk het gewicht.
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De middenconsole bevat twee draagbare batterijen die buiten de auto kunnen worden gebruikt; zo wordt een actieve levensstijl eenvoudiger.
Intelligente informatie voor een veilige vaart

· AR-voorruit minimaliseert oogbewegingen van bestuurder
De MITSUBISHI eX Concept gebruikt een voorruit met toegevoegde realiteit*1 (Augmented Reality, AR), Deze wordt gebruikt om informatie die verworven is door linken met geconnecteerde technologieën weer te geven op de AR-voorruit. Door die informatie weer te geven binnen het gezichtsveld van de bestuurder, kan die laatste wijzigingen in de wegomstandigheden zien zonder dat hij zijn gezichtsveld al te veel moet bijstellen. De volgende gegevens kunnen worden weergegeven: 
· instructies van het navigatiesysteem
· waarschuwingen voor afstanden tussen voertuigen
· rijstrookwaarschuwingen 
· informatie over vaste of mobiele verkeersborden, geregistreerd door de verkeersbordendetectie met camera.
Bovendien is de AR-voorruit uitgerust met het 'Caution Tracking'-systeem. Dat gebruikt rijhulpsystemen die een beroep doen op communicatie tussen voertuigen onderling, tussen voertuigen en de weg en tussen voertuigen en voetgangers. Daarmee kan het de bestuurder ondersteunen en waarschuwen voor dingen die zich buiten zijn gezichtsveld bevinden (bv. voertuigen en voetgangers die een kruispunt naderen, maar nog verborgen zijn voor de bestuurder). Door de bestuurder te helpen heel snel beslissingen te nemen en handelingen uit te voeren, draagt de AR-voorruit bij tot een veiliger rijgedrag.
·  Intelligent scherm
Het intelligente scherm in het bovenste deel van het instrumentenbord fungeert als een portaal dat toegang biedt tot een uitgebreide waaier aan rijgegevens. In combinatie met de navigatieapp van een smartphone kan het routeaanwijzingen geven. Zoekgegevens van een smartphone of pc worden met behulp van AI gedeeld via de cloud en de auto geeft de informatie weer die de bestuurder via de cloud heeft gevraagd. De AI-functie van het intelligente scherm doet aanbevelingen op basis van de interpretatie van de interesses en hobby's van de bestuurder.
· Side View Monitors
De 'Side View Monitors' bevinden zich aan weerszijden van het hoofdinstrumentenbord. Ze vervangen de klassieke buitenspiegels door hogeresolutiecamera’s die geïntegreerd zijn in het koetswerk en geven het zicht naar achteren weer. Zo moet de bestuurder minder met zijn ogen bewegen.
· Rear View Monitor
Als vervanging van de achteruitkijkspiegel werd een 'Rear View Monitor' voorzien in de plafondconsole. Die gebruikt een hoge resolutiecamera achter aan de auto om het zicht achter de auto weer te geven. Hij biedt een breder en duidelijker zicht naar achteren dan een klassieke binnenspiegel.
Een nieuwe dimensie van elektrische aandrijftechnologie
dankzij een EV-systeem van de volgende generatie, Twin Motor 4WD en S-AWC
De MITSUBISHI eX Concept verenigt alle technologieën die MMC tot nu toe heeft ontwikkeld en gebruikt een EV-systeem van de volgende generatie. Dat combineert een groter rijbereik met superieure rijprestaties. Het systeem steunt op een uiterst geavanceerde aandrijfbatterij, die de energiedichtheid van eerdere batterijen sterk verbetert en de erg krachtige elektromotoren vooraan en achteraan voedt.
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Dankzij het lichtere en efficiëntere nieuwe EV-systeem en de compromisloze beperking van het koetswerkgewicht geniet de MITSUBISHI eX Concept een rijbereik van 400 km. De aandrijving staat garant voor de koppelrijke acceleraties die enkel een EV kan leveren en stuurt 70 kW naar elk van de assen voor een totaal vermogen van 140 kW.
De vierwielaandrijving met dubbele elektromotor (Twin Motor 4WD) omvat ook de dynamische stabiliteitscontrole S-AWC*2, die de remmen gebruikt om de voorwielen te controleren, alsook een actieve giercontrole die de koppelverdeling tussen de achterwielen laat variëren. Dankzij die actieve giercontrole kan de MITSUBISHI eX Concept een rijgedrag afleveren dat de input van de bestuurder perfect opvolgt.
De bestuurder krijgt de keuze uit drie verschillende aandrijfmodi om het volledige prestatiepotentieel van het S-AWC-systeem te benutten. De AUTO-modus gebruikt sensoren en camera's die het wegdek analyseren en informatie doorsturen naar de regeleenheid van het S-AWC-systeem, zodat deze automatisch de optimale rijmodus kiest voor de wegomstandigheden van het moment. De GRAVEL-stand verzekert een maximale tractie en grip op ongeplaveide wegen en bij zware regen terwijl 'SNOW' het rijgedrag optimaliseert voor besneeuwde of gladde wegen.
De MITSUBISHI eX Concept kan worden aangesloten op een V2H-toestel dat de energie in de aandrijfbatterij gebruikt om de elektrische huishoudtoestellen van een gemiddeld gezin vier dagen lang aan te drijven. Dankzij een stopcontact van 1.500 watt en 100 volt kan de batterij ook worden gebruikt om elektrische toestellen aan te drijven bij buitenactiviteiten.
*2…Super All-Wheel Control
Schema van het EV-systeem van de volgende generatie
	Elektromotor
(Maximumvermogen: 70 kW)
	Batterijpack
(Totale capaciteit: 45 kWh)
	Elektromotor
(Maximumvermogen: 70 kW)


Geconnecteerde technologie van Mitsubishi Connect breidt horizonten uit
en maakt tijd in de auto waardevoller en aangenamer
De geavanceerde geconnecteerde autotechnologie integreert voertuigen met informatienetwerken. Door deze netwerken te gebruiken, biedt Mitsubishi Connect een nog breder gamma aan diensten om uw tijd in de auto nog waardevoller te maken.
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· Weet meer, ontdek meer
Diensten die artificiële intelligentie en cloud-technologie combineren, kunnen overeenkomsten zoeken tussen opgeslagen informatie van internetopzoekingen en bezochte plaatsen enerzijds en interesses en voorkeuren anderzijds. Wanneer de AI-service tijdens het rijden informatie ontvangt die betrekking heeft op de informatie in de cloud, maakt het systeem aanbevelingen op basis van die informatie en kan het zelfs kortingbonnen verzenden naar uw smartphone. Mitsubishi Connect verbreedt uw horizon door u te informeren over dingen die u leuk vindt en die u blij maken, zodat u niets mist van wat er te beleven valt in de wereld.
· Preventie en snelle respons voor meer gemoedsrust
Aangezien Mitsubishi Connect voortdurend verbonden is met de cloud, kan het ongevallen helpen te voorkomen door informatie over andere voertuigen en de infrastructuur in de buurt van uw auto te combineren en te gebruiken. Het systeem detecteert ook anomalieën en voortekenen van storingen voor ze zich voordoen en stimuleert u om de nodige herstellingen of onderhoudsinterventies te laten uitvoeren.
Wanneer u betrokken raakt bij een ongeval, verstuurt het automatisch sensorgegevens over de schade (ernst van de crash, airbags al dan niet ontplooid, enz.) en uw locatie naar het communicatiesysteem van een nooddienst. Dankzij die functies kan Mitsubishi Connect een complete ondersteuning bieden voor een meer geruststellend en comfortabel rijgedrag.
- Efficiënte tijdsbenutting en meer gebruiksgemak dankzij koppeling met smartphone
Door uw auto met het internet te verbinden, kunt u restaurants reserveren en – nog voor u bij de winkel aankomt – aankopen doen met een reservatieticket. Bovendien maakt de koppeling met een smartphone het mogelijk om gesproken berichten te versturen en ontvangen en sociale netwerken te gebruiken. Dat draagt bij tot een efficiëntere tijdsbenutting en maakt het leven heel wat gemakkelijker.
Geavanceerde actieve veiligheidstechnologie beschermt inzittenden
en minimaliseert aanrijdingen, schade en letsels
Verdere evoluties van de geavanceerde actieve veiligheidstechnologie dragen bij tot een veiliger en comfortabeler rijgedrag.
Geavanceerde actieve veiligheidstechnologieën zijn onder meer Forward Collision Mitigation (FCM) en het Ultrasonic misacceleration Mitigation System (UMS). Het werkingsbereik van deze camera's en sensorsystemen werd uitgebreid om voetgangers en fietsers te detecteren. FCM activeert automatisch de remmen wanneer de camera en radar een plotse inkorting van de afstand tot de voorligger detecteren. Het helpt een ongeval te vermijden of de impactschade bij een aanrijding te beperken. FCM waarschuwt de bestuurder ook wanneer de camera en radar in het donker of bij beperkte zichtbaarheid voetgangers en fietsers detecteren en het systeem merkt dat er kans is op een aanrijding. Indien nodig zal het ook automatisch de remmen activeren om een ongeval te vermijden of letsels tot het minimum te beperken.
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Het Ultrasonic misacceleration Mitigation System (UMS) met Brake Control gebruikt radarsystemen om obstructies voor of achter de wagen te detecteren en regelt de aandrijfkracht wanneer de bestuurder per ongeluk het gaspedaal intrapt om te voorkomen dat de auto zich naar voren beweegt. Het systeem gebruikt ook een geluidssignaal en verklikker om de bestuurder te waarschuwen.
Bovendien biedt de eX Concept présente nieuw MMC veiligheidssystemen :
· Dodehoekwaarschuwing (BSW)
De dodehoekwaarschuwing (Blind Spot Warning, BSW) gebruikt ultrasone sensoren en radarsystemen om mogelijke dodehoekzones achter de auto te controleren. Met zowel auditieve als visuele waarschuwingen maant het systeem de bestuurder aan tot voorzichtigheid wanneer het een ander voertuig achter de auto detecteert. Zo voorkomt het dat de bestuurder voertuigen in de dodehoekzones langs beide kanten van de wagen over het hoofd ziet bij het veranderen van rijstrook.
· Rijstrookassistent (LCA)
De rijstrookassistent (Lane Change Assist, LCA) werkt samen met BSW om de bestuurder te helpen bij invoegsituaties of bij het veranderen van rijstrook op de snelweg. Als er een voertuig wordt gedetecteerd dat een van de achterste hoeken van de auto nadert, gebruikt LCA een geluidssignaal en verklikker om de bestuurder aan te manen tot voorzichtigheid en corrigeert het wanneer nodig de stuurhoek om contact met andere voertuigen te vermijden.
· Front & Rear Cross Traffic Alert
Deze waarschuwing voor dwarsverkeer voor en achter de wagen helpt de bestuurder bij het voorwaarts of achterwaarts uitrijden van een garage die haaks op de weg staat. Het systeem gebruikt een camera en radarsysteem om hem te waarschuwen voor naderende voertuigen.
· Road Condition Detection Sensor
Dit camera- en radarsysteem detecteert niet alleen oneffenheden in het wegdek maar ook in de omgeving van de wagen, zoals overgangen van asfalt naar ongeplaveide wegen en wijzigingen in de toestand van het wegdek door weersomstandigheden. Deze informatie wordt gebruikt om de geïntegreerde dynamische stabiliteitscontrole S-AWC aan te sturen.
Het systeem deelt ook informatie over het wegdek met andere wagens via een verbinding voor geconnecteerde auto's. Dat stelt de auto's in kwestie bijvoorbeeld in staat om hun rijgedrag aan te passen op basis van informatie over plots verslechterende rijomstandigheden, afkomstig van voorliggers. Ook bij natuurrampen kan het systeem gegevens afkomstig van andere auto's opslaan en analyseren om vervolgens achteropkomende wagens te informeren over welke wegen toegankelijk zijn en in welke staat deze wegen zich bevinden.
· Communications-based Accident Avoidance System
Met behulp van communicatie tussen voertuigen onderling, tussen de wagen en de weg en tussen de wagen en voetgangers helpt dit systeem ongevallen te vermijden door voorwerpen op te sporen die de bestuurder nog niet kan zien en vervolgens de bestuurder te waarschuwen. Enkele voorbeelden: voetgangers aan de andere kant van de auto of tegenliggers en voetgangers wanneer u uw beurt afwacht op een kruispunt.
· Geautomatiseerde parkeerhulp
Wanneer u de auto in een garage of parallel met de weg parkeert, controleert dit camera- en sensorsysteem de beschikbare ruimte en de omgeving van de auto om vervolgens automatisch te sturen en te remmen om het parkeermanoeuvre te voltooien. Zo vermindert dit systeem de inspanning en stress voor de bestuurder wanneer hij in krappe plaatsen parkeert.
· Driver Monitor
Het Driver Monitor-systeem gebruikt een infraroodcamera in het dashboard en sensoren in de stuurkolom en de bestuurderszetel om het knipperen van de oogleden, wijzigingen in postuur, de hartslag en andere biologische signalen op te volgen, maar ook afwijkingen van de rijstrook en andere anomalieën in het rijgedrag te detecteren.
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Zo kan het systeem de waakzaamheid van de bestuurder helpen te bepalen en hem aanmoedigen om de nodige rust te nemen. Telkens wanneer het systeem een verlies van concentratie detecteert of merkt dat de bestuurder zijn ogen van de weg afwendt, stuurt het onmiddellijk een waarschuwing uit.
Geautomatiseerde rijtechnologie brengt mens en auto dichter bij elkaar
Zelfrijdende auto's zijn geen utopie meer... De droom wordt langzaam maar zeker werkelijkheid. De MITSUBISHI eX Concept combineert een aantal geautomatiseerde (en semigeautomatiseerde) rijtechnologieën die perfect compatibel zijn met elektrische voertuigen. Zo ontwikkelde MMC onder meer een gebruiksvriendelijk en handig geautomatiseerd parkeersysteem dat voordeel haalt uit de nauwkeurige controle die een elektrische aandrijving mogelijk maakt. Door het betrouwbare koppel te gebruiken dat wordt gegenereerd door de elektromotor, kunnen elektrische voertuigen hun rijprestaties nagenoeg ogenblikkelijk afstemmen op veranderende situaties bij het rijden op wegen of in de geautomatiseerde uitwijksystemen om obstakels te vermijden. De positielichten van de geautomatiseerde rijmodus worden ingeschakeld om andere bestuurders te laten weten wanneer het autonome rijsysteem de taken van de bestuurder heeft overgenomen.

· Automatisch parkeersysteem / Draadloze batterijlader
De term 'Valet Parking' in 'Automated Valet Parking System' verwijst naar de service van hotels of restaurants waarbij een personeelslid uw auto voor u parkeert bij uw aankomst en terug van de parking haalt wanneer u weer wilt vertrekken. Smart Valet Parking heeft betrekking op het systeem waarbij de parkeerruimte en de autosystemen met elkaar worden verbonden door middel van geconnecteerde technologie.
De inzittenden stappen uit de wagen nadat de bestuurder hem in de Smart Valet Parking-zone heeft achtergelaten. Wanneer de bestuurder klaar is om weer naar huis te vertrekken, kan hij gewoon op een pictogram op zijn smartphone of smartwatch drukken, waarna de wagen automatisch terugrijdt naar de Smart Valet Parking-zone waar de bestuurder hem oorspronkelijk heeft achtergelaten.
Smart Valet Parking-systemen beschikken ook over EV-laadruimtes waar een draadloos laadsysteem op zonne-energie of andere hernieuwbare energiebronnen de auto bijlaadt. Elektrische voertuigen waarvan de batterij moet worden bijgeladen worden automatisch naar een beschikbare parkeerplaats met laadzone gereden. Wanneer het tijd is om te vertrekken, rijdt de wagen automatisch terug naar de Smart Valet Parking-zone om de bestuurder en andere inzittenden op te pikken. De vertrektijden en andere instructies zijn eenvoudig te wijzigen met behulp van een smartphone of smartwatch.
· Automatisch rijden (semiautomatische werking) op snelwegen en andere openbare wegen
Door communicatie tussen voertuigen onderling en tussen voertuigen en wegen te combineren met informatie van camera's en radarsystemen op de wagen analyseert het geautomatiseerde rijsysteem de situatie rond de auto. Zo kan het autonoom de rijsnelheid variëren en van rijstrook veranderen. Het systeem verzamelt ook cloud-informatie over de verkeersomstandigheden op de bestemming en helpt de bestuurder om ongevallen te voorkomen.
Enkele van de voornaamste technologieën die daarvoor worden gebruikt:
· Cooperative Adaptive Cruise Control (CACC): zowel op snelwegen als op andere wegen gebruikt dit systeem communicatie tussen voertuigen om andere voertuigen te laten weten of de wagen versnelt of vertraagt, zodat voertuigen elkaar gemakkelijker kunnen volgen.
· Lane Keeping Assist (LKA): gebruikt camera's om de wegmarkeringen te detecteren en de auto ertussen te houden.
· Automated Lane Change: dit systeem verhoogt de veiligheid door samen te werken met LCA en BWS, om van rijstrook te veranderen wanneer het wijzigingen in de verkeerssituatie detecteert, zoals files, afgesloten rijstroken door werken of een voorwerp dat op de weg is gevallen.
Bovendien gebruikt het Automated Obstacle Avoidance System camera's en radars op de wagen en communicatie met naburige voertuigen om obstakels te detecteren zodat de auto ze kan vermijden.
Dat regelt niet alleen de afstand tot andere voertuigen in de buurt, zowel in druk verkeer als bij hoge snelheden op de snelweg, maar bevordert ook een veiliger rijgedrag. Bovendien reduceert het de elektriciteitskosten omdat het onnodige acceleraties en remmanoeuvres vermijdt.
MITSUBISHI ex Concept – specificaties
	L x B x H

	(mm)

	4.240 x 1.780 x 1.575


	Plaatsen

	
	5


	Rijbereik (JC08)

	(km)

	400


	Max. vermogen V/A

	(kW)

	70 / 70


	Totale batterijcapaciteit

	(kWh)

	45


	Aandrijfbatterij

	
	Lithium-ioncellen


	Aandrijving

	
	Vierwielaandrijving met dubbele motor



***
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