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TomTom levert data voor Uber Driver app

Amsterdam, 12 november 2015 – TomTom (TOM2) heeft een wereldwijde, meerjarige overeenkomst gesloten met Uber voor het leveren van wegenkaarten en verkeersinformatie voor de Uber Driver app. TomToms kaartentechnologie en toonaangevende verkeersinformatie voorzien Uber van een naadloze gebruikerservaring, accurate aankomsttijden en efficiënte autoritten in meer dan driehonderd steden over heel de wereld.

“We zijn verheugd om onze toonaangevende locatiedata aan Uber te leveren”, zegt Charles Cautley, Managing Director Maps & Licensing bij TomTom. “TomTom is de enige echt onafhankelijke kaartenmaker en beschikt over het platform van de toekomst. Hiermee is TomTom een vertrouwde partner voor innovatieve en toekomstbestendige locatietechnologie voor de wereldwijde auto- en consumententechnologie-industrieën.” 

“We kijken ernaar uit om met een toonaangevend kaarten- en navigatiebedrijf als TomTom samen te werken”, zegt Matt Wyndowe, Head of Product Partnerships bij Uber. “TomToms wegenkaarten en verkeersinformatie helpen om een geweldige gebruikerservaring te realiseren voor bestuurders over de hele wereld.”









Over TomTom
Bij TomTom (TOM2) hebben we het tot onze missie verheven om technologie zo makkelijk te maken, dat iedereen meer kan bereiken. 

We hebben het navigatiesysteem versimpeld en zo miljoenen mensen geholpen hun bestemming te vinden. We zijn tot op de dag van vandaag bezig met het vergemakkelijken van het complexe, zodat technologie voor iedereen toegankelijk wordt. Ons bedrijf bestaat uit vier klantgerichte business units: Consumer, Telematics, Automotive en Licensing. 

We maken makkelijk te gebruiken navigatiesystemen, sporthorloges en action camera’s voor consumenten. Met de fleetmanagement-oplossingen van Telematics helpen we ondernemingen met een wagenpark hun resultaten te optimaliseren. We hebben een toonaangevend realtime wegenkaartenplatform voor innovatieve locatiegebonden diensten en met de auto-industrie realiseren de zelfsturende auto. 

Ons hoofdkantoor is sinds onze oprichting in 1991 gevestigd in Amsterdam. We zijn wereldwijd actief met 4.400 medewerkers en we verkopen onze producten in 48 landen.
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