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· Luego de haber participado en distintas dinámicas en redes sociales, usuarios de la firma conocerán Wuhu, China, sede de Chery Holding Group.
· Los seleccionados serán los primeros en conocer las nuevas unidades de negocio y los vehículos que podrían llegar al país.



	
	Ciudad de México, 12 de octubre de 2023.- Como parte de la estrategia de Chirey 2.0 enfocada en el desarrollo de la marca en su segundo año en México, CHIREY MOTOR MÉXICO ha invitado a 17 clientes a viajar a China, a fin de conocer las instalaciones del corporativo, la fábrica, a los líderes de la compañía, y sobre todo, a la cultura del país sede.

A partir del 14 de octubre, el grupo de usuarios mexicanos se reunirá con más miembros de la Familia Chirey de otras partes del mundo, con el fin de compartir experiencias y conocer nuevas unidades de negocio.

Los dueños de SUVs Chirey podrán conocer el Centro de Inteligencia y Desarrollo, las oficinas del corporativo y la fábrica principal de los vehículos de Chery Holding Group, que tan solo en septiembre de 2023 vendió más de 190 mil unidades.

Además, serán recibidos por líderes como Zhang Guibing, Presidente de Chery International; Charlie Zhang, EVP de Chery International; Bryan Wu, EVP the Chirey Motor México y Alex Lee, Vicepresidente de Chirey Motor México. 

El evento se basará en los pilares de marca de Chirey: “verde, tecnología, familia y compañerismo”; bajo ese tenor se expondrán los nuevos modelos automotrices que velarán por la sustentabilidad, la comodidad interior y la seguridad tanto activa como pasiva. 
Los participantes podrán manejar los innovadores vehículos por diversas pruebas que exigirán al máximo las capacidades de cada uno de ellos.


Además, los usuarios serán los primeros en descubrir las nuevas unidades de negocio de la firma, las cuales se centrarán en ellos mismos, ya que podrán ver los accesorios que Chirey ha desarrollado con base en las necesidades de sus clientes.

Dentro de los pilares de ecología y sustentabilidad, Chirey llevará a cabo una Rodada por el Planeta en la ciudad de Wuhu, la sede de la marca, donde cientos de ciclistas andarán por una ruta de más de 9 kilómetros, con el objetivo de concientizar al mundo sobre el camino a la sustentabilidad que la propia firma ha emprendido.

Con esta acción y como marca líder en la revolución verde de la industria automotriz, Chirey confirma su compromiso de trabajo para entregar nuevas experiencias de conducción que avancen aceleradamente hacia la sostenibilidad. 

 
###


Acerca de CHIREY
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 20 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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Paola Ruiz
Senior Account Executive | Another Company
Cel. 55 85777630
E-mail: paola.ruiz@another.co

	
	






	CHIREY MÉXICO • WWW.CHIREY.MX
	  



image1.png
CHIREY




