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Vanessa Costa asume la Dirección de Influencer Marketing en another, agencia de LATAM 

Ciudad de México 08 de noviembre de 2021.- another, agencia regional independiente de comunicación estratégica, anuncia la incorporación de Vanessa Costa como Directora de Influencer Marketing para América Latina. Vanessa dirigirá un equipo de 20 personas en diferentes países, que atienden cuentas regionales y locales y se centrará en la estandarización de los formatos y la calidad de los productos para todos los mercados en los que opera la agencia, continuando innovando en la región, así como la construcción y el desarrollo de su equipo con los mejores talentos regionales. 

"Estoy feliz de unirme al equipo de another y aportar mi experiencia desde Brasil, uno de los dos mercados de Influencer Marketing más maduros de Latinoamérica, para seguir aumentando la creatividad y los resultados para los clientes", dice Vanessa Costa, directora de Influencer Marketing para LATAM en another.

“Estamos muy felices de incorporar a Vanessa al equipo, ya que nos traerá un enorme conocimiento local y regional así cómo una visión estratégica e integrada en favor de los resultados del negocio. Junto con nuestra directora de México, Mayra Alcántara, consolidarán el área como líderes en la región”, comenta Agustín Tejera, VP Digital y Creativo en another. 

Vanessa posee una amplia experiencia en marketing estratégico, comunicación corporativa y creación de marcas. Además, ha trabajado durante más de nueve años en diversas áreas de marketing centradas en diferentes negocios minoristas como salud, juegos, alimentación, belleza y moda. Es licenciada en Radio y TV por la Universidad Metodista de São Paulo, tiene un MBA en Retail Business por la FIA Business School y especializaciones en marketing digital por la São Paulo Digital School y en dirección de marketing por el MIT y la FGV.

SOBRE ANOTHER 

Fundada en 2004 por Jaspar Eyears y Rodrigo Peñafiel, another es una agencia independiente que tiene como objetivo revolucionar la comunicación estratégica por medio de campañas poderosas y efectivas para posicionar diversas marcas frente a sus audiencias. another cuenta con servicios integrados como relaciones públicas, comunicación digital, influencer marketing, social media, branding, content & inbound marketing, creativo y diseño, y experiencias de marca. La agencia opera bajo unidades de negocio especializadas clasificadas en Belleza, Consumo, Corporativo, Entretenimiento, Lujo, Tecnología, Turismo. another forma parte de Constellation Global Network y PRORP, y ha sido reconocida con diversos premios como los SABRE Awards y los Latin American Excellence Awards. Posee oficinas en México (Ciudad de México), Argentina (Buenos Aires), Brasil (San Pablo), Chile (Santiago), Colombia (Bogotá), Estados Unidos (Florida), Panamá (Ciudad de Panamá) y Perú (Lima), con alcance en Costa Rica, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Puerto Rico, República Dominicana, Bolivia, Canadá, Paraguay, Uruguay y Europa.

Para más información visita another.co y síguelos en sus redes sociales: Facebook, Twitter, Instagram y Linkedin.
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