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Wellness Weekend: días llenos de clases y actividades para reconectar, consentir al cuerpo y alma en Playa del Carmen

· Wellness Weekend se llevará a cabo del 6 al 9 de junio en Grand Hyatt Playa del Carmen. 

· Durante estos días huéspedes y locales podrán disfrutar de múltiples clases y actividades que van desde cycling, Yoga y meditación con cuencos tibetanos, hasta Ice Bath y meditación Maya. 
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Uno de los compromisos de Grand Hyatt Playa del Carmen es cuidar a las personas para que puedan dar lo mejor de sí mismas, siendo fiel a esto creó Wellness Weekend, cuatro días llenos de actividades y clases de bienestar para que tanto huéspedes como locales puedan consentir su cuerpo y alma. 

La primera edición de Wellness Weekend se llevará a cabo del 6 al 9 de junio y contará con múltiples clases y meditaciones a lo largo cuatro días, algunas de ellas son: sesiones enérgicas de cycling, a cargo de Rola Bike Studio; Ice Bath, el famoso baño de hielo con múltiples beneficios post entrenamiento; Meditación Maya, a cargo de Fernanda Montiel, Chamán que ayudará a reconectar a los asistentes con la naturaleza y  Sound Bath Meditation, una experiencia en la que a través de los sonidos y vibraciones la mente logra entrar en un estado de meditación y relajación.
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Durante estos cuatro días, también se llevará a cabo una clase de Té Herbal, donde se podrá descubrir los beneficios que tiene para la salud y cómo puede mejorar el propio bienestar. También habrán sesiones de Kayak sobre las cristalinas aguas del Mar Caribe. En el galardonado Cenote Spa, el cual retoma inspiración de los impresionantes pozos de agua de la región y transmite una inigualable sensación de paz desde la entrada, se realizará una Clase Maestra Facial con productos de Natura Bissé, para enseñarle a los asistentes cómo tratar, cuidar y consentir la piel del rostro. 
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Las clases y actividades dentro el programa de Wellness Weekend no son únicamente para los huéspedes del hotel, todos aquellos visitantes de la ciudad y locales que deseen acudir a ellas pueden hacerlo adquiriendo el Day Pass ($2,100.00 Pesos Mexicanos) y con el cuál tendrán acceso a todas las clases del día que hayan seleccionado, áreas húmedas de Cenote Spa y a las piscinas.

Wellness Weekend está creado para todos aquellos que se encuentran iniciando la búsqueda de una vida más sana y quienes ya han incursionado en ella. Cada de las actividades que se realizarán a lo largo de los cuatro días serán impartidas por coaches certificados en la actividad, prometiendo una mañana enérgica y una tarde de relajación suprema. 
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