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L’app TomTom GO Navigation 
désormais disponible sur toutes les principales plateformes             


Amsterdam, Pays-Bas, le 1er septembre 2020 : TomTom, (TOM2) le spécialiste des technologies de géolocalisation, annonce aujourd'hui la disponibilité de son app GPS TomTom GO Navigation sur l’ensemble des principales plateformes : l'App Store, Google Play et Huawei AppGallery. L'app TomTom GO Navigation propose une carte en 3D directement stockée sur le téléphone du conducteur. Lorsque le téléphone est connecté au réseau, la cartographie s’enrichit des divers services en ligne de TomTom, notamment l’info-trafic et les alertes radars*. 
Une multitude de fonctionnalités
Simple d’utilisation et intuitive, l’app TomTom GO Navigation est dotée d'une multitude de fonctionnalités qui aident le conducteur à naviguer en toute sécurité, notamment la Barre d'itinéraire ou le Guidage animé sur changement de voie qui permet de suivre avec sérénité la bonne direction sur un échangeur d’autoroute, grâce à l’affichage dynamique du ou des voies sur lesquelles se positionner.
Mises à jour hors ligne et cartes personnalisées
L’app GO Navigation s’appuie sur la cartographie la plus récente produite par TomTom pour procurer aux conducteurs une navigation en toute confiance avec les plus récentes informations routières. Les cartes hors ligne peuvent être mises à jour chaque semaine, permettant de prendre en compte les changements de limitations de vitesse, de mettre à jour la base des points d’intérêt comme les stations-essence ou les parkings. 
Chaque utilisateur peut télécharger les cartes du monde entier selon ses besoins. Le stockage des cartes directement sur le téléphone permet de disposer de la navigation en permanence, même hors couverture, et évite de puiser dans son forfait data. À tout moment, l’utilisateur peut personnaliser sa cartographie en ajoutant ou supprimant les pays ou même régions de son choix, ce qui lui permet de limiter la quantité de mémoire allouée sur son téléphone. 
TomTom Online Search and Routing
Go Navigation propose une cartographie hors-ligne et une navigation connectée. La nouvelle fonctionnalité ‘Online Search and Routing’ de TomTom accélère la recherche d'une destination, le calcul du meilleur itinéraire et l’estimation de l’heure d’arrivée. TomTom Traffic, le service d'info-trafic précis et fiable en temps réel permet au conducteur d’éviter les embouteillages lors de ses voyages en France et à l’étranger : basé sur les remontées en temps réel d’une communauté mondiale de plus de 600 millions d’utilisateurs, ce service d'information trafic est unanimement reconnu dans l’univers automobile pour sa précision et sa fiabilité. Le conducteur bénéficie aussi du service d’alerte radars* fixes et mobiles pour l’inciter à respecter les limites de vitesse. 
Prix et disponibilité
Bien que proposée à un prix modique, l’app TomTom Go Navigation est payante car exempte de toute forme de publicité ou annonce intrusive, permettant au conducteur de rester toujours concentré sur l’essentiel : la sécurité. En outre, TomTom ne recueille pas les données personnelles de navigation de ses utilisateurs ; agrégées et anonymisées, ces données ne sont ni partagées ni vendues à des tiers. 
TomTom GO Navigation offre 1 mois d’abonnement pour toute souscription d’un abonnement de 12 mois pour 12,99€, de 6 mois pour 8,99€, ou un essai gratuit de 7 jours pour un abonnement d’un mois à 1,99€. Ces abonnements peuvent être souscrits via son compte App Store, Google Play ou Huawei AppGallery. 
*selon la législation en vigueur dans chaque pays. Pour la France : service Alerte de Zones de danger. 
Google Play est une marque déposée de Google LLC.


À propos TomTom
Principal spécialiste indépendant des technologies de localisation, TomTom redéfinit la mobilité grâce à ses cartes et logiciels de navigation, son information trafic et ses services en temps réel d’une extrême précision.
Pour réaliser notre vision d'un monde plus sûr, exempt de toutes congestions et émissions, nous créons des technologies innovantes qui font avancer le monde. En apportant notre vaste expérience aux principaux partenaires commerciaux et technologiques du secteur, nous alimentons les véhicules connectés, la mobilité intelligente et la conduite autonome.
Basé à Amsterdam avec des bureaux dans 30 pays, TomTom accompagne chaque jour des centaines de millions de personnes à travers le monde qui font confiance à ses technologies.

Contacts presse :
[bookmark: _GoBack]Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816

image1.png
TOMTOMY




