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MONTAGE Y PENDRY PUNTA MITA INICIAN 
 CONSTRUCCIÓN EN RIVIERA NAYARIT
 
Montage International, en colaboración con DINE y LCA Capital, inicia la construcción de dos nuevos resorts y residencias privadas en Punta Mita.

Nayarit, México (12 de marzo de 2025) – Montage International, en colaboración con el desarrollador inmobiliario DINE y LCA Capital, anuncia el inicio oficial de la construcción de Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita, que incluyen dos nuevos hoteles y residencias de marca dentro de esta destacada comunidad en Riviera Nayarit. Con apertura programada para 2027, Montage Punta Mita, contará con más de 145 habitaciones y 62 residencias de marca Montage, mientras que Pendry Punta Mita ofrecerá 125 habitaciones y 32 residencias Pendry.

Montage Punta Mita ofrecerá un entorno único para la relajación y el esparcimiento, con un diseño llamativo a cargo de Bernardi + Peschard Arquitectura, Idea Asociados y Girvin Associates, inspirado en la belleza natural de la región. El resort, contará con amplia una variedad de servicios, incluyendo el reconocido Spa Montage, un gimnasio de última generación, diversas opciones gastronómicas —incluido un concepto de la granja a la mesa—, piscinas familiares y para huéspedes, el centro deportivo Compass con actividades como pickleball, tenis y deportes al aire libre, espacios versátiles para reuniones y eventos al aire libre, así como el programa para niños, Paintbox.

Con el anuncio del inicio de la construcción, también se lanzaron oficialmente a la venta 62 residencias de marca Montage, que ofrecen casas de tres a cinco habitaciones con hasta 540 metros cuadrados de espacio interior, todas con vistas panorámicas al océano. Estas residencias combinan un diseño sofisticado con un estilo de vida único y acceso a los servicios del resort Montage Punta Mita, además de contar con un equipo de atención personalizado y opciones a la medida. Los propietarios también disfrutarán de acceso a las amenidades de Punta Mita, que incluyen dos campos de golf diseñados por Jack Nicklaus, cinco clubes de playa residenciales, aventuras acuáticas a través de Punta Mita Ocean Sports, experiencias culinarias auténticas y un vibrante programa de eventos para propietarios. La comercialización de esta colección de residencias está a cargo de Punta Mita Properties, el equipo de ventas y marketing inmobiliario en sitio.

"El día de hoy marca un emocionante acontecimiento al ser el inicio oficial de la construcción en Punta Mita para nuestras marcas Montage y Pendry", dijo Alan J. Fuerstman, fundador, presidente y CEO de Montage International. "A través de nuestra colaboración con DINE, esperamos expandir nuestra presencia en México y llevar nuestra hospitalidad y estilo de servicio característicos a este extraordinario destino".

Pendry Punta Mita, diseñado por Sordo Madaleno, Studio Munge y EDSA, destacará por su arquitectura impresionante y un entorno que combina elegancia y naturaleza en perfecta armonía. El resort contará con el Spa Pendry, diversas opciones gastronómicas, un roof top con vistas panorámicas, una piscina, actividades al aire libre y en la playa, espacios flexibles para reuniones y eventos, una sala de juegos y Paintbox, el programa para niños insignia de la marca. Pendry Punta Mita también incluirá 32 residencias Pendry con vistas al famoso break de surf La Lancha, con un lanzamiento de ventas previsto para finales de 2025.

“DINE ha construido una reputación de excelencia en el sector inmobiliario, y esta nueva etapa en Punta Mita refuerza nuestra visión de largo plazo. La llegada de Montage y Pendry, marcas de reconocimiento internacional, consolida a Punta Mita como un destino de clase mundial” comentó Alejandro de la Barreda, Director General de DINE.

Para ver imágenes del evento inaugural, haga clic aquí. Para renders de Montage Punta Mita, haga clic aquí.

Para obtener más información sobre Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita, visite  www.montage.com, www.pendry.com y siga @montagehotels, @pendryhotels. Para obtener más información sobre Punta Mita, visite puntamita.com o siga @puntamita.

###


Acerca de Montage International
Montage International, la compañía de gestión hotelera fundada por Alan J. Fuerstman, cuenta con la marca de ultra lujo Montage Hotels & Resorts, la marca de hospitalidad de lujo contemporáneo Pendry Hotels & Resorts, Montage Residences, Pendry Residences y la gestión de algunos de los principales campos y clubes de golf del país. Fundada en 2002, Montage Hotels & Resorts es una colección artística de hoteles, resorts y residencias distintivas. Pendry Hotels & Resorts, fundada en 2014, es una colección de nuevos hoteles de lujo para el viajero culto del mundo de hoy en día, ubicados en destinos que hacen sabor. Para obtener más información, visite www.montageinternational.com y siga @montagehotels y @pendryhotels.

Acerca de DINE
DINE, la principal empresa de desarrollo inmobiliario de México, es la propietaria y desarrolladora de Punta Mita. El portafolio inmobiliario de DINE incluye comunidades comerciales, residenciales y planificadas en todo México. DINE fue fundada en 1978 para atender las necesidades específicas de los sectores de mayores ingresos en México, estableciendo una calidad de diseño sin precedentes en el desarrollo inmobiliario residencial, comercial, de ocio y corporativo. Para obtener más información, visite www.dine.com.mx.

Acerca de Punta Mita
Situado en una península a lo largo de la Riviera Nayarit de México, Punta Mita es un complejo turístico y residencial de 700 hectáreas rodeado de más de 15 kilómetros de playas y exuberante flora tropical. El destino aislado es el hogar de 25 comunidades residenciales, una colección de rentas vacacionales de Punta Mita y administración de propiedades internas en asociación con Brickon, cinco clubes de playa residenciales, así como tres hoteles galardonados: St. Regis Punta Mita recientemente renovado, Four Seasons Resort Punta Mita y el recientemente inaugurado Four Seasons Resort Naviva. Los residentes y huéspedes cuentan con acceso a dos espectaculares campos de golf exclusivos de Jack Nicklaus y ofertas culinarias de clase mundial junto con una lista seleccionada de excursiones acuáticas que incluyen kayak, avistamiento de ballenas, surf, e-foiling y más, a solo 45 minutos al norte de Puerto Vallarta. Para obtener más información, visite puntamita.com. 
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