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А1 подкрепя успешния старт на професионалното развитие на младите таланти с интерес в сферата на технологиите


· Официално приключи пилотното издание на програмата A1 STEMfem Junior.
· Започна академичната година на първия A1 Tech Talents клас в специалност „Телекомуникационни технологии“ в партньорство с Висшето училище по телекомуникации и пощи (ВУТП).


Мисията на А1 да подкрепя професионалния старт на младите таланти в технологиите беше във фокуса на две важни събития в средата на септември. Компанията отбеляза успешното завършване на първото издание на програмата A1 STEMfem Junior и старта на първия A1 Tech Talents клас в специалност „Телекомуникационни технологии“ в партньорство с Висшето училище по телекомуникации и пощи (ВУТП).

Пилотната инициатива A1 STEMfem Junior беше насочена към момичета от 11-и и 12-и клас с интерес към технологиите. Целта на програмата е да вдъхновява и подкрепя ученичките да развиват знанията и уменията си в сферата на природните и математическите науки, и технологиите и да се превърнат в част от следващото поколение жени-лидери в тази област. Участничките преминаха през серия от специализирани обучения, чрез които разшириха своите технически и социални умения. Всяко момиче работи по реални проекти в екип с ментор – дама на ръководна позиция от технологичния екип на А1. Жените-лидери в компанията напътстваха професионално ученичките за навлизането им в технологичния свят. Момичетата имаха възможност да придобият знания, практически опит и увереност, че технологиите са сфера, в която дамите могат да постигнат успех и да оставят своя уникален отпечатък. 

„Програмата A1 STEMfem Junior е инициатива, която има заряда да допринесе младите момичета в България смело да преследват мечтите си за кариера в технологичната сфера. Като жена, която се развива в света на технологиите, за мен инициативата е и лична кауза. Гордея се с участничките, които се осмелиха да направят тази първа крачка, която има потенциала да се превърне в огромен скок за всички момичета в България с интерес към математиката и инженерните науки. Радвам се, че в А1 успяхме да им предоставим тази възможност и с радост ще ги подкрепяме и занапред в кариерната ориентация и следващите им професионални стъпки“, коментира Миглена Узунова-Цекова, старши директор „Човешки ресурси“, А1 България. 
В подкрепа на мисията си да развива младите хора в страната А1 стартира и своя клас A1 Tech Talents, в който ще се обучават 23 студенти – първокурсници в специалност „Телекомуникационни технологии“ във Висшето училище по телекомуникации и пощи (ВУТП). Всички те ще имат възможността да се учат пряко от водещите професионалисти от компанията, които да им предадат ценни знания, опит и вдъхновение като техни ментори. По време на събитието Миглена Узунова-Цекова подчерта важността на практическия опит и представи пред младите хора възможността да станат част от екипа на водещия телеком още тази година като стажанти. 
По време на церемонията за официалното откриване на академичната година на ВУТП тя връчи и дипломите на отличниците в специалност „Телекомуникационни технологии“ заедно със специални подаръци от компанията за най-изявените студенти. 
Инициативите са част от мисията на А1 да подкрепя младите хора за успешен старт на професионалното развитие. Компанията провежда целогодишна стажантска програма, Лятна академия за студенти и ученици с отличително представяне и си партнира с водещи университети в страната. Благодарение на успешните политики за развитие на таланти, А1 е носител на сертификат Great Place to Work и е отличавана с редица награди през годините, сред които „Най-добър работодател - Телекомуникации“ на престижния конкурс Career Show Awards 2024. 




















А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.

Повече информация можете да намерите www.mtel.bg 
За Telekom Austria Group: Telekom Austria Group се търгува на Виенската стокова борса от ноември 2000 година. Групата е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 24 милиона клиенти на всички пазари, на които оперира. Към момента TAG оперира в осем държави: Австрия (А1), Словения (Si.mobil), Хърватия (Vipnet), Сърбия и Македония (Vip operator), България (Мобилтел), Беларус (velcom) и Лихтенщайн (mobilkom Liechtenstein). Общият пазар на осемте държави обхваща около 41 милиона жители. В края на 2012 година общите приходи на групата са били 4,33 милиарда евро. 
За Мобилтел: Мобилтел е водеща компания на пазара на телекомуникации в България, част от Telekom Austria Group. Днес телекомът с пазарен дял от 39% предоставя своите услуги на над 4,2 милиона клиенти. Компанията има важна роля като двигател на икономиката и обществото с инвестиции, надхвърлящи 2,5 милиарда лева от основаването си през 1995 година. След придобиването на два от най-големите фиксирани оператори в страната през 2011 година, компанията се превърна в цялостен телеком доставчик. Телекомът предоставя на своите клиенти мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет и цифрова телевизия.


image1.jpeg




