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Een frisse wind waait 
over de salades en milkshakes van McDonald’s!
  
13 juni 2018 – De zomer staat voor de deur, de temperatuur stijgt en dat doet je zin krijgen in frisse, zomerse lekkernijen! McDonald’s België lanceert een nieuw gamma overheerlijke salades en breidt zijn kaart uit met een nieuwe Milkshake: voor elke smaak wat wils. Ze zorgen voor een ideale frisse toets deze zomer!

Nieuwe knapperige salades 

Bacon & Cheese Salade: een krokante mengeling van sla, bacon, kaas, ei, rode appelstukjes, kerstomaten, kruiden crunch en een honing-mosterd dressing.

Mozzarella Salade: een frisse mengeling van sla, mozzarella, kerstomaten en krokante korstjes lookbrood, geserveerd met een pesto-dressing.

Caesar Salade: een mengeling van ijsbergsla, Romeinse sla, stukjes gekruide kip, Grana Padano kaas, kerstomaatjes en bieslook, op smaak gebracht met een Caesar-dressing.

Het nieuwe gamma salades is in alle Belgische McDonald’s restaurants verkrijgbaar. De Bacon & Cheese, Mozzarella en Caesar Salades worden verkocht aan de adviesprijs van €6.
Een zomerse fruitige verfrissing 

[bookmark: _GoBack]Zin in een dessertje? Een Milkshake met mango en passievrucht is de nieuwe telg van het gamma milkshakes van McDonald’s naast de Milkshakes Vanille, Aardbei en Banaan. De ideale verfrissing voor een moment van pure verwennerij deze zomer. Milkshakes worden verkocht aan de adviesprijs van €2,45.

Meer uitgebreide informatie en details vindt u op www.mcdonalds.be

***

Voor persinformatie, gelieve contact op te nemen met: 
Kristel Muls – McDonald’s België – 02 716 04 71 
Aurélie Coeckelbergh – PRIDE – 0479 26 16 13 – aurelie.coeckelbergh@pr-ide.be 
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 –  isabelle.verdeyen@pr-ide.be

Over McDonald’s België. 
De 81 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 24 franchisenemers. Samen met McDonald’s België stellen zij 4.493 medewerkers tewerk, waarvan 55% jongeren onder de 25 jaar. Meteen vanaf de eerste dag krijgen zij permanente opleidingen. Vorig jaar konden de McDo medewerkers van zo’n 104.751 uren opleiding genieten.
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