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ULTIMA 25 ACTIVE
Un son unique à la connectivité multiple
Ces nouvelles enceintes offrent un streaming musical direct via Bluetooth, la radio analogue ou digital et amplifient le son de votre TV et PC.

Berlin, le 28 novembre 2023 - Avec les enceintes bibliothèques ULTIMA 25 ACTIVE, Teufel présente une paire d’une grande polyvalence. Grâce à l’amplificateur intégré, à la réception de la radio numérique et analogique ainsi qu’aux connexions directes pour la télévision, l'ordinateur et à l'entrée AUX universelle, les possibilités d'utilisation sont illimitées. Il est également possible d'ajouter des haut-parleurs arrières-sans-fil et un caisson de basses.

ULTIMA 25 ACTIVE en résumé :
· Paire d'enceintes bibliothèques actives haut de gamme : idéal pour la musique, le son des films et le gaming
· Connexion directe au téléviseur pour un son captivant de la télévision, des films et des jeux (HDMI ARC/CEC, Toslink)
· Carte son intégrée pour une utilisation directe sur PC ou Mac (USB C)
· Connexion AUX universelle, par exemple pour les platines pré-amplifiées ou les assistants vocaux intelligents d'Amazon ou de Google (2x RCA)
· Radio DAB+ et FM avec 6 mémoires de stations chacune
· Puissance de 2 x 50 watts RMS pour des niveaux élevés sans distorsion dans des pièces jusqu'à 30 m².
· Bluetooth 5.0 avec aptX® et AAC pour le streaming de musique de Spotify, Amazon Music, YouTube etc., le son vidéo est transmis en synchronisation labiale
· Système à 2 voies avec réglage équilibré, haut-parleur médium en fibre de verre avec phase plug pour une reproduction naturelle avec les instruments acoustiques, construction bass-reflex pour des basses profondes et précises
· Dynamore® Virtual Center pour la meilleure intelligibilité possible de la parole, adaptations sonores, modes sonores pour des basses pleines même à bas niveau, mode nuit, sortie automatique du mode veille
· Écran OLED à intensité variable, commande par curseur tactile et boutons directement sur le haut-parleur ou via la télécommande fournie
· Extensible avec les haut-parleurs arrière sans fil Teufel EFFEKT et EFFEKT 2 pour un véritable son surround (Dolby Digital, Pro Logic II)
· Connexion directe sans fil des subwoofers Teufel pour des basses encore plus puissantes
· L'ULTIMA 25 ACTIVE est livrée avec un câble de connexion de 3,5 mètres, des grilles d'enceintes amovibles, une antenne radio, des pieds en caoutchouc et une télécommande. Elle peut être commandée dès maintenant dans la boutique en ligne de Teufel, dans les coloris noir et blanc, au prix de 549,99 euros.

Une chaîne stéréo minimaliste
L'ULTIMA 25 ACTIVE assure un son stéréo impressionnant. Les enceintes sont idéales en tant que chaîne stéréo discrète avec streaming via Bluetooth ou via un assistant vocal connecté ou platine préamplifiée. Il est également possible de se passer d'appareils supplémentaires, car les ULTIMA 25 ACTIVE sont équipées de la réception radio FM et DAB+. Pour lancer sa station préférée, il suffit d'appuyer sur la touche ‘Favoris’ correspondante. Il est possible de mémoriser six stations par mode de réception.

Un divertissement TV extensible
Avec leur connexion HDMI, les ULTIMA 25 ACTIVE font très bonne figure à gauche et à droite du téléviseur. Elles s'allument très facilement en même temps que le téléviseur et le volume se règle avec la télécommande habituelle du téléviseur. Vous souhaitez personnaliser votre son ? Plus de basses ? Ou peut-être un véritable son surround ? Les ULTIMA 25 ACTIVE sont compatibles avec les enceintes arrière sans fil EFFEKT 2 et EFFEKT Teufel ainsi qu'avec divers caissons de basses sans fil. Vous pouvez ainsi créer un véritable système 4.0 ou 4.1 en vous passant de câbles.

Idéales pour le home office
Une carte son est également de la partie, de sorte que les ULTIMA 25 ACTIVE trouvent également leur place sur le bureau pour donner un coup de boost sonore au PC ou au Mac. Les enceintes se connectent via USB-C et sont directement reconnus comme appareils audio.

Un son unique
Les enceintes font partie de la série bestseller ULTIMA Teufel, synonymes de son fidèle et dynamique. La structure bass-reflex classique à deux voies utilise un tweeter de 1 pouce et un haut-parleur de grave-médium de 6,5 pouces. L'amplificateur de classe D très efficace fournit une puissance totale de 100 watts RMS (2x 50 watts).

Commande intuitive
Les ULTIMA 25 ACTIVE peuvent être contrôlées directement via le haut-parleur actif, via la télécommande fournie ou de vos appareils connectés. Sur le dessus de l'enceinte active se trouve une bande sensible au toucher avec trois touches qui permettent de modifier le volume en les faisant glisser. Les touches intégrées dans la bande commandent la lecture de la musique (saut de piste, démarrage et pause). D'autres touches à côté de l'écran permettent de sélectionner les entrées et les radios favorites. Outre ces fonctions quotidiennes, la télécommande permet d'autres contrôles, comme la recherche de stations et l'affectation des touches de favoris. Elle permet également de régler la luminosité de l'écran. Si les ULTIMA 25 ACTIVE sont connectées à un lecteur externe - par exemple via HMDI avec le téléviseur ou via AUX avec un assistant vocal - ils s'allument automatiquement dès qu'un signal est détecté.

Disponibilité, ensembles et prix
La paire d’enceinte peut être commandée dès à présent dans la boutique en ligne Teufel, en noir et en blanc, au prix de 549,99 euros. De plus, Teufel propose deux ensembles à prix avantageux. Avec le puissant caisson de basses T10 de 10 pouces, on obtient l'ULTIMA 25 ACTIVE Club Edition. L'ULTIMA 25 ACTIVE Surround ‘Ensemble 4 .1’ est également équipé du subwoofer T10, mais aussi de haut-parleurs arrière EFFEKT 2.

En savoir plus sur Teufel
Teufel est l’un des plus importants designers et fabricants allemands de produits audio. Née en 1979 à Berlin, Teufel propose une vaste gamme allant des compositions pour le Home Cinéma, en passant par la barre de son pour Smart TV, les systèmes multimédias, la Hi-Fi ou encore les casques audios avec ou sans fil, des enceintes Bluetooth et Wi-Fi compatibles avec la technologie Multiroom et le streaming domestique Raumfeld. Démarrant ses activités par la conception, la fabrication et la commercialisation d’enceintes Hi-Fi stéréo, Teufel est devenue depuis, la première entreprise audio européenne de vente directe. 

Rendez-vous sur notre site: https://www.teufelaudio.be
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