	

	



	
	
Chirey celebra la grandeza de papá con mejores precios en el mes de junio
 

· En el marco de la celebración del Día del Padre, la firma automotriz china mundialmente conocida ajusta los precios en México en los modelos Tiggo 2 Pro y la familia de las Tiggo 8. 



Ciudad de México, 04 de junio de 2024.- El amor de un padre es incalculable. Para un hijo representa el motor de alegría, confianza y crecimiento para llegar lejos en la vida. Así que, en homenaje a todos los padres mexicanos, Chirey anuncia mejores precios durante junio, el mes del Padre. 
Para que todos los papás experimenten la grandeza en la conducción, la marca automotriz china mundialmente mejora el precio en los modelos Tiggo 2 Pro y la familia de las Tiggo 8, esto adicional a la oferta comercial vigente que contempla un bono especial + un año de seguro gratis (consulta términos y condiciones en chirey.mx).
A partir del primero de junio será grandioso unirte a la familia Chirey y descubrir las SUV’s con excelente tecnología e innovación: 

· Tiggo 2 Pro hoy desde $ 319, 900 MXN. Nada como este SUV para un papá, que anhela una movilidad inteligente, con tecnología, confort y seguridad para él y toda la familia. Es un ícono de la versatilidad urbana por su quemacocos, wireless apple carplay y android auto, luces ambientales, motor turbo (1.5L), y repisas en las consolas para que lleve consigo todas sus pertenencias. Gracias a su gran espacio, cabe su pareja, hijo y amigos, además cuenta con un gran diseño de interior amplio y un exterior atractivo y juvenil que se fusionan para un camino lleno de aventuras.

· Tiggo 8 Pro desde $609, 900 MXN. Si es de los padres con dos o tres hijos, este modelo cumplirá con sus expectativas. Es elegante, cómodo y equipado con tecnología de vanguardia para viajar como en primera clase.  Diseñado para la aventura, la Tiggo 8 Pro acelerará sus emociones con un motor de cuatro cilindros turbo (1.6 L). Además, cuenta con un sistema avanzado de asistencia al conductor y capacidad para siete pasajeros. 

· [bookmark: _Int_WWqQkxaX]Tiggo 8 Pro Max desde $690,900 MXN. Para aquellos que buscan una experiencia de primera clase, esta SUV los sorprenderá con sus acabados elegantes, capacidad para 7 pasajeros, pantalla dual 24,6” Motor turbo 2.0, y 12 sistemas ADAS. Dentro de su segmento, sobresale por tanta tecnología, gran diseño y capacidad.

· Tiggo 8 Pro e + desde $859,900 podrás estrenar esta increíble híbrida enchufable, además de disfrutar de sus 308 caballos de fuerza y autonomía eléctrica de 75 kilómetros combinada de +950 kilómetros. Cuenta también con asistente de voz inteligente y sensores de estacionamiento. 

Esta promoción por el mes del Padre también aplica para la familia Tiggo 8 con increíbles precios.  Además, aprovecha de increíbles ofertas adicionales de junio que tiene Chirey para ti y lleva tu experiencia de conducción a otro nivel. ¡La grandeza está en tus manos! 

Consulta términos y condiciones en Chirey.mx


Acerca de CHIREY

CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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