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13 janvier 2021
SEAT remplace le Salon de l’Auto par un show-room virtuel
· Pas de salon, mais des conditions Salon bien réelles
· Un show-room virtuel avec de « vrais » informants par chat en direct
· Sites web : virtual.seat.be et virtualcupra.be

Le Salon de l’Auto de Bruxelles, qui a été annulé par son organisateur, la Febiac, prend une tournure numérique chez SEAT Import, sous la forme d’un show-room virtuel et de conditions salon remarquables, tant pour SEAT que pour CUPRA. 

Afin de compenser son absence du Palais 11, SEAT Import a décidé d’accueillir ses clients pendant tout le mois de janvier dans un show-room virtuel où tous les modèles des marques SEAT et CUPRA sont visibles en détail.

Les images à 360° et en haute résolution permettent de voir l’intérieur et l’extérieur de chaque modèle. De cette manière, les clients peuvent se faire une idée précise du véhicule pour lequel ils recherchent des informations ou souhaitent faire une configuration. Cette approche en ligne innovante est accompagnée en direct par des informants, comme lors d’un salon « classique ». Les informants de SEAT et de CUPRA sont disponibles chaque jour en direct de 8 à 22 heures par chat pour répondre à toutes les questions sur les produits. 

Dans le show-room virtuel, les clients ont aussi la possibilité de télécharger un bon de réduction personnel et même de réserver un essai routier chez le concessionnaire le plus proche. Par ailleurs, le show-room virtuel est également soutenu par l’ensemble du réseau de concessionnaires SEAT et CUPRA, qui accueillent les clients dans le strict respect des normes sanitaires.
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. A member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), sells vehicles under the SEAT and CUPRA brands, while SEAT MÓ covers urban mobility products and solutions. SEAT exports 81% of its vehicles, and is present in more than 75 countries. In 2019, SEAT sold 574,100 cars, posted a profit after tax of 346 million euros and a record turnover of more than 11 billion euros.  

SEAT employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia. These plants are joined by SEAT:CODE, the software development centre located in Barcelona.

SEAT will invest 5 billion euros through to 2025 in R&D projects for vehicle development, specially to electrify the range, and to equipment and facilities. The company aims to make Martorell a zero carbon footprint plant by 2050.
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