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Bal Harbour Village celebra San Valentín con experiencias de lujo para los enamorados 


· The St.Regis Bal Harbour ofrecerá paquetes de lujo para las parejas que quieran pasar un San Valentín inolvidable en esta exclusiva zona de Miami. 


Ciudad de México, 13 de febrero de 2023. San Valentín es una de las fechas más importantes para las personas que buscan demostrar su amor a esa persona especial. Por esa razón, Bal Harbour Village, la exclusiva zona con resorts, restaurantes y hoteles de lujo en Miami, Florida, preparó experiencias para celebrar a los enamorados. 

The St. Regis Bal Harbour planeó un paquete de lujo con el fin de que las personas disfruten de su amor. Éste incluye una fiesta íntima a bordo de un mega yate, además una estadía de tres noches en la suite Palace más glamorosa del resort, la cual se completa con el servicio de mayordomo privado. 

Con este paquete, las parejas podrán disfrutar de un lujoso yate a motor de 116 pies, que cuenta con todas las comodidades de una propiedad frente al mar con habitaciones, múltiples áreas para comer, Dj privado, así como un solárium para tomar el sol de Miami. 

The St. Regis Bal Harbour completa la experiencia con una cena Omakase de 16 platos y un menú maridaje que incluye champagne. 

El estilo no queda fuera, por lo que este resort preparará una sesión privada de estilismo en Bal Harbour Shops y así vestir a la pareja antes de que comience la celebración. 

Para cerrar con broche de oro este festejo, el paquete incluye un tratamiento en The St. Regis Bal Harbour Spa.


Para obtener más información sobre los glamurosos paquetes que The St. Regis Bal Harbour tienen preparados para San Valentín, visite www.marriott.com/en-us/hotels/miaxr-the-st-regis-bal-harbour-resort/ o llame al (305) 993- 3300.

# # #

Acerca de The St. Regis Bal Harbour Resort
Recientemente galardonado como un resort superior en la nación por US News & World Report, un hotel de cinco estrellas de Forbes Travel Guide por octavo año consecutivo, además de ganar la distinción AAA Five Diamond, The St. Regis Bal Harbour Resort es conocido como un enclave exclusivo en Miami Beach. El complejo está ubicado en el borde del Atlántico, a solo 15 minutos al norte de South Beach y cuenta con 215 habitaciones con impresionantes vistas al mar. Ubicado directamente frente a Bal Harbour Shops, uno de los lugares de compras más famosos del mundo, los huéspedes tienen acceso a más de 100 boutiques de diseñadores. Para obtener más información, visite Marriott.com o llame al 305-993-3300.

Acerca de Bal Harbour Village
Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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