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Amsterdam, le 7 avril 2021 - TomTom (TOM2), le spécialiste des technologies de géolocalisation, annonce aujourd'hui la disponibilité de TomTom AmiGO sur Android Auto. Les automobilistes possédant un smartphone Android peuvent désormais transposer l’app TomTom AmiGO sur l'écran d'info-divertissement de leur véhicule, si celui-ci est compatible avec Android Auto.
Application gratuite
TomTom AmiGO est une application gratuite de navigation et d’info-trafic alimentée par la communauté TomTom. Les automobilistes peuvent très simplement signaler et partager les imprévus sur leur trajet, profiter d’un routage précis et d'un guidage clair, et recevoir des alertes en temps réel concernant la présence sur le parcours de travaux, zones de danger, radars*, embouteillages ou fermetures de route – le tout via une interface utilisateur claire, simple et sans publicité intrusive.
Plus rapidement et en toute sécurité
« Il y a 3 principales raisons pour lesquelles notre communauté d'automobilistes apprécie TomTom AmiGO : sa gratuité, son design épuré et sans publicité, et la possibilité de reporter simplement à toute la communauté la présence d’un embouteillage ou d’un incident, déclare Mike Schoofs, directeur général de TomTom Consumer. La compatibilité avec Android Auto permet désormais à un plus grand nombre d’utilisateurs de se rendre là où ils le souhaitent, plus rapidement et en toute sécurité. »
TomTom AmiGO, l'une des premières apps de navigation à figurer dans le nouveau catalogue d’apps proposé sous Android Auto, peut être téléchargée gratuitement sur Google Play, ainsi que sur l'App Store d’Apple et l'AppGallery de Huawei.
* Fonctionnalité disponible selon la règlementation en vigueur dans le pays d’utilisation
Android, Android Auto et Google Play sont des marques de commerce de Google LLC.
App Store est une marque de commerce d'Apple Inc.










À propos TomTom
Principal spécialiste indépendant des technologies de localisation, TomTom redéfinit la mobilité grâce à ses cartes et logiciels de navigation, son information trafic et ses services en temps réel d’une extrême précision.
Pour réaliser notre vision d'un monde plus sûr, exempt de toutes congestions et émissions, nous créons des technologies innovantes qui font avancer le monde. En apportant notre vaste expérience aux principaux partenaires commerciaux et technologiques du secteur, nous alimentons les véhicules connectés, la mobilité intelligente et la conduite autonome.
Basé à Amsterdam avec des bureaux dans 30 pays, TomTom accompagne chaque jour des centaines de millions de personnes à travers le monde qui font confiance à ses technologies.
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