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Y TÚ, ¿YA ESTÁS LISTO PARA FESTEJAR CON BACARDÍ EN TECATE PA´L NORTE?


BACARDÍ se preocupa por tu seguridad, es por eso que te dejamos 8 recomendaciones para que disfrutes al máximo el evento:
 
1. Arma tu mejor look con artículos de nuestra tienda oficial. (TIP: ¡nuestras gorras están increíbles y te ayudarán a protegerte del sol!)
2. Ponte bloqueador antes de llegar al evento.
3. Lleva tu cartilla de vacunación en caso de contar con tu esquema completo o lleva los resultados de tu prueba PCR.
4. No olvides llevar gel antibacterial.
5. Recuerda usar tu cubrebocas y mantener sana distancia.
6. Mantente siempre hidratado.
7. Evita el exceso.
8. Por último, ¡lleva la mejor actitud!
 
Con estas medidas nos protegemos todos y podrás hacer todo eso que te mueve con seguridad. 
 
Queremos ver tus mejores momentos, es por eso que te invitamos a disfrutar este festival de la mano de BACARDÍ y a que etiquetes a @BacardiMx en Instagram, Facebook y Twitter. Utiliza los hashtags #DoWhatMovesYou, #BacardiMx y #CasaBacardi.

Sigue las redes sociales de BACARDÍ:

Instagram: BacardiMx
Facebook: BacardiMx
Twitter: BacardiMx

Acerca de Ron BACARDÍ® – El ron más premiado en el mundo.
En 1862, en la ciudad de Santiago de Cuba, el fundador Don Facundo Bacardí Massó revolucionó el espíritu de la industria al crear un ron de cuerpo ligero con un sabor particularmente terso – BACARDÍ®. El sabor único de ron BACARDÍ® ha sido la inspiración de los pioneros del cóctel para inventar algunas de las recetas más famosas del mundo incluidas BACARDÍ® Mojito, BACARDÍ® Daiquiri, BACARDÍ® Cuba Libre, BACARDÍ® Piña Colada y el BACARDÍ® Presidente. Ron BACARDÍ® es el espíritu más premiado, con más de 900 premios otorgados por su calidad, sabor e innovación. Ron BACARDÍ® se produce principalmente en Puerto Rico donde se elabora para asegurar que su sabor permanezca intacto hasta el día de hoy como cuando se creó por primera vez en 1862.  
Visita nuestra página web: www.bacardi.com
La marca BACARDÍ® es parte del portafolio de Bacardí Limited, con sus oficinas centrales en Hamilton, Bermuda. Bacardi Limited se refiere a las compañías de Grupo Bacardi, incluyendo Bacardi International Limited.

Para mayor información favor de contactar a:
  
Fernanda Moro
Sr. Account Executive
Band of Insiders
mfmoro@bandofinsiders.com
+52 55 3933 9310
 
Diego Abrego
Gerente de Cuenta
Band of Insiders
diego@bandofinsiders.com
+52 55 1368 1954
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