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Delta Lloyd Life est un expert reconnu en matière de pension, tant pour les particuliers que pour les entreprises. Delta Lloyd Life offre, grâce à des assurances vie et pension innovatrices, des produits répondant parfaitement aux besoins de ses clients, et ce à chaque moment de leur vie.

Historique 
Delta Lloyd Life est née en juillet 2001 de la fusion de 3 sociétés belges, actives depuis de nombreuses années sur le marché de l'assurance vie: CGU Life, OHRA Leven/Vie et Norwich Union. En 2008, Delta Lloyd Life a fusionné avec Swiss Life Belgium. En lui assurant la quatrième place sur le marché belge de l'assurance de groupe, ces regroupements ont fait de Delta Lloyd Life un expert reconnu en matière de pension. 

Depuis le 23 janvier 2013, Delta Lloyd Life est cotée à la bourse NYSE Euronext de Bruxelles. Delta Lloyd Life occupe 620 collaborateurs. 

Delta Lloyd Life fait partie du Groupe Delta Lloyd établi aux Pays-Bas et qui est, depuis deux siècles déjà, synonyme de pérennité et de fiabilité. Aujourd'hui, le Groupe Delta Lloyd, qui est coté à la Bourse NYSE Euronext d'Amsterdam, est principalement actif aux Pays-Bas et en Belgique.

Le Groupe Delta Lloyd est un important prestataire de services financiers, orientant sa réflexion vers le présent et l’avenir des personnes et accumulant de vastes connaissances en la matière. Ces connaissances sont utilisées par l’organisation pour développer de nouveaux produits et services et éliminer les incertitudes de la vie de ses clients. Le Groupe Delta Lloyd rassemble des entreprises indépendantes travaillant toutes sous le dénominateur commun Delta Lloyd. Chaque entreprise indépendante Delta Lloyd se caractérise par sa propre spécialisation et son propre fichier clientèle.

Pour de plus amples informations sur Delta Lloyd Life: www.deltalloydlife.be.





