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HUBLOT MARCA EL CAMPEONATO DE ESPAÑA EN LA COPA MUNDIAL FEMENINA DE LA FIFA 2023™

· España se corona como las triunfadoras de la novena edición de la Copa Mundial Femenina de la FIFA™, con cada segundo medido por Hublot, la marca líder en cronometraje de fútbol de máxima precisión.

Ciudad de México, 24 de agosto de 2023 - ¡Triunfo para España! Campeona de la Copa Mundial Femenina de la FIFA™ en una emocionante final en el Stadium Australia de Sídney. Alexia Putellas, amiga de Hublot, fue parte de este logro. El torneo se llevó a cabo en Australia y Nueva Zelanda, con 64 partidos en los que Hublot actuó como cronometrador oficial. Hublot, la marca suiza de relojes de lujo, tuvo un papel destacado al registrar el tiempo en tableros LED y en sus icónicos tableros Big Bang. Además, el reloj inteligente Hublot Big Bang e, diseñado para deportes de élite estuvo presente en el evento, demostrando la pasión de Hublot por el fútbol.

El fútbol tiene un poder único para derribar fronteras, unir comunidades y actuar por una buena causa, promoviendo la dedicación, la excelencia y el juego limpio en todo el mundo. La Copa Mundial Femenina de la FIFA 2023™ nos ha unido a todos, inspirando a una nueva generación de aficionado/as y jugadoras.

Hublot —siempre en primer lugar, distinto, único— sigue respaldando el fútbol e invirtiendo en el crecimiento del fútbol femenino, que se encuentra en auge. Además de ser cronometrador oficial de los torneos de la Copa Mundial Femenina de la FIFA™ de 2015 y 2019, Hublot también es cronometrador oficial del Campeonato de Europa Femenino de la UEFA™ y de la UEFA Women 's Champions League™.

Durante el torneo, los 107 oficiales de partido (94 de los cuales eran mujeres) lucieron una edición especial del Hublot Big Bang e, un reloj inteligente de alta potencia diseñado, desarrollado y producido con materiales de vanguardia y la última tecnología conectada. Estaba equipado con una serie de funciones exclusivas diseñadas para brindar apoyo a los árbitros a lo largo del encuentro, incluida una función de control de las tarjetas amarillas y una pantalla que mostraba el tiempo añadido. Los aficionados al fútbol y a la relojería de todo el mundo optan por el modelo Hublot Big Bang e Gen3 para seguir cada partido con actualizaciones de los marcadores directamente en la muñeca y en tiempo real.

“¡Impresionante! En nombre de todos los que formamos parte de Hublot, me gustaría felicitar a España, a nuestra amiga Alexia Putellas, por su increíble victoria, y a nuestro socio, la FIFA, por organizar un torneo fantástico.¡Han dado una inspiración al mundo entero! Durante el último mes ha sido un enorme orgullo participar como cronometrador oficial de la Copa Mundial Femenina de la FIFA 2023™ y ser testigo de cómo el Big Bang e lucía en las muñecas de los oficiales de partido y el cuarto tablero oficial en forma de Big Bang. Hublot es la primera empresa relojera suiza en el fútbol y para nosotros es una gran alegría seguir apoyando el deporte rey en todo el mundo y, en particular, ver cómo crece y se desarrolla el fútbol femenino. ¡A Hublot le encanta el fútbol!” comentó Ricardo Guadalupe, CEO de Hublot. 

Varias embajadoras y amigas de la marca de Hublot participaron en el torneo, entre ellas la noruega Ada Hegerberg, primera ganadora del Balón de Oro femenino en 2018; la española Alexia Putellas, doble Balón de Oro; y la estrella estadounidense Alex Morgan. Asimismo, la árbitra de élite francesa y amiga de la Marca de Hublot, Stéphanie Frappart, fue una de las protagonistas de la final al lucir el Hublot Big Bang e. Anteriormente, Stéphanie se convirtió en la primera mujer en arbitrar un partido de la Copa Mundial masculina en la Copa Mundial de la FIFA Qatar 2022​​™. Más allá del campeonato de este verano, la marca Hublot ya está reconocida como la primera en cronometraje de fútbol
de élite. El fabricante suizo de alta relojería se introdujo en este deporte en 2006 como patrocinador de la selección nacional de Suiza; desde entonces, su implicación futbolística no ha hecho más que crecer. En la actualidad, Hublot también es cronometrador oficial de los principales eventos masculinos de la FIFA y la UEFA, como la Copa Mundial de la FIFA™ y el Campeonato de Europa de la UEFA™. Hublot también es patrocinador de la UEFA Champions League™masculina y de la Premier League™ inglesa, la liga de fútbol más seguida del mundo. 

Muchos de los futbolistas y personalidades del fútbol más célebres en el mundo son embajadores de Hublot; entre ellos se encuentran el gran Pelé, ya fallecido, Kylian Mbappé y José Mourinho. 

El próximo verano, Hublot será el cronometrador oficial de la UEFA EURO 2024 TM en Alemania. Hublot loves football!
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