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Capodanno Cinese
Le speciali mooncakes di Deliveroo per festeggiare a tavola la una tra le ricorrenze più importanti del mondo orientale anche a Milano.
Cresce l’apprezzamento della cucina cinese a Milano. 
Nell’ultimo anno registrato un +71% negli numero di ordini. Tra i best seller l’involtino primavera e il riso dominano nelle preferenze, davanti a ravioli e pollo.

Milano, gennaio 2020 - Cresce la febbre per il capodanno cinese a Milano e Deliveroo il servizio di food delivery che consente di gustare comodamente a domicilio i piatti dei propri ristoranti preferiti, celebra la famosissima ricorrenza orientale con delle speciali mooncake ideali per entrare nel clima della festa e in quello gastronomico cinese.
La torta lunare è uno dei dolci tipici del mondo cinese: di forma rotonda o rettangolari, ha un diametro di circa 10 cm ed una profondità di 4–5 cm. al suo interno presenta un ripieno spesso e pastoso, composto tradizionalmente di anko o di pasta di semi di loto, ed circondato da una crosta sottile (2-3 mm).
E’ realizzata con sfoglia di pasta tenera e sottile che avvolge un ripieno denso e dolce, e può contenere uno o due tuorli d'uovo salati interi posti al centro, a simboleggiare la luna piena.
Le speciali mooncake di Deliveroo, realizzate con uno speciale ripieno e base di marmellata e datteri, saranno ordinabili a Milano sabato 25 e domenica 26  gennaio, in esclusiva sulla sua piattaforma da Cremeria Buonarroti partner dell’iniziativa, al prezzo speciale di 3 euro.

La cucina cinese: sempre più apprezzata anche a domicilio.
Secondo i dati registrati da Deliveroo, cresce l’apprezzamento della cucina cinese a Milano anche per quanti preferiscono gustarsi noodles, ravioli e le altre prelibatezze del paese del Sol Levante comodamente dal divano di casa. 
E’ stato registrato infatti un incremento nel numero degli ordini del 71% nell’ultimo anno nel capoluogo milanese. Tra le specialità preferite involtino primavera, l’immancabile riso e il panino baozi con carne i best seller, davanti agli immancabili ravioli in e al pollo, nelle versioni al pollo o alle mandorle.

Buon capodanno cinese a tutti!

	10 piatti cinesi best seller a Milano
1. Involtino primavera
2. Riso bianco
3. Panino Baozi con carne
4. Riso alla cantonese
5. Ravioli di manzo
6. Ravioli di carne al vapore
7. Ravioli di gamberi al vapore
8. Ravioli alla griglia
9. Pollo con mandorle
10.  Pollo al limone
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Informazioni su Deliveroo
Deliveroo è un servizio di food delivery fondato nel 2013 da William Shu e Greg Orlowski. Deliveroo lavora con oltre 80.000 tra i migliori ristoranti e con oltre 56.000 rider che garantiscono la migliore esperienza di food delivery nel mondo. Deliveroo ha sede a Londra e conta più di 2.500 persone impiegate nei suoi uffici a livello globale. Deliveroo opera in oltre 500 città in 14 Paesi, inclusi Australia, Belgio, Francia, Germania, Hong Kong, Italia, Irlanda, Olanda, Singapore, Spagna, Taiwan, Emirati Arabi Uniti, Kuwait e Regno Unito. 
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