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La vie tel qu’elle est par Telenet et TBWA: créativité en plein confinement

Cela ne surprendra plus personne : notre vie est sérieusement bousculée depuis le début du confinement. Mais pour le pire et le meilleur, la Flandre commence tout doucement à en tirer le meilleur parti. Chacun à sa manière. On fait preuve de créativité avec la distanciation sociale. On cherche des solutions surprenantes pour assurer la continuité de nos commerces. On trouve des astuces pour faire entrer un vent de fraîcheur dans nos intérieurs. Et on essaye tous de rentabiliser au mieux le surplus de temps qu’on a avec des moments de qualité.

Le rôle prédominant de la technologie en ces temps particuliers a déjà été démontré par TBWA avec un premier film ‘en confinement’ pour Telenet. Aujourd'hui, le deuxième épisode voit le jour. Un digne successeur qui reflète l’état d'esprit de ces derniers jours, de manière réconfortante et pleine d'espoir. 

Cette fois encore, le film a été imaginé et tourné en confinement total. Film accompagné de sa plateforme telenetfairefaceensemble.be, enrichie de nouvelles astuces et conseils pouvant aider et inspirer tant bien les particuliers que les entrepreneurs.
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