Persbericht

Leuven, 22 februari 2010 

De vrolijke Facebookvrienden van Nonkel Bob: een opmerkelijk digitaal eerbetoon.

Boondoggle en Eén lanceren een Facebook-hommage aan Nonkel Bob.

Nonkel Bob leeft verder in ontelbare harten. Vele mensen halen warme herinneringen op aan 'hun' Nonkel, aan zijn liedjes, aan hun fijne kinderjaren voor tv. Al die Vrolijke Vrienden kunnen Nonkel Bob op deze plaats nog één keer omringen, dit keer als Vrolijke Facebookvrienden. Een welgemeende Facebook-hommage van Boondoggle en Eén aan een pionier van de Vlaamse televisie. Een ultiem virtueel samenzijn van Nonkel Bob en zijn Vrolijke Vrienden. 

Hoe kan je Vrolijke Facebookvriend worden?

Heel eenvoudig: op de webstek www.vrolijkefacebookvrienden.be staat een mooie, grote foto van Nonkel Bob met gitaar. Iedereen kan naast de foto van Nonkel Bob zijn of haar eigen Facebook-foto uploaden, zodat je bijna een virtueel 'kampvuur'-equivalent krijgt van de oude zwart-wit-beelden. Nonkel Bob kijkt rechts op de pagina toe naar al de Vrolijke Facebook-Vrienden die zich aanmelden. 
De developers van Boondoggle maken slim gebruik van de social sharing tool 'Facebook Connect'.  Via Facebook Connect kan je vanop de site linken naar je eigen Facebook-pagina, zodat in je Facebook-status het bericht verschijnt dat je Vrolijke Facebookvriend geworden bent van Nonkel Bob. 
Het online eerbetoon aan Nonkel Bob is toegankelijk vanaf vandaag op www.vrolijkefacebookvrienden.be.
Voor meer info over de Vrolijke Facebookvrienden van Nonkel Bob: 
Stef Selfslagh
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