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De Provincie kent in 2020 een subsidie lokaal mondiaal beleid toe aan 7 gemeenten. Het gaat over een totale subsidie van 33.000 EUR. 

1. De wereld in de school/klas - India-project - Aalst
In Aalst zet het Priester Daens College samen met de Stad Aalst en de vereniging Shaheed Herman Rasschaert Vrienden een project op rond India. Het is een intens scholentraject gericht naar leerlingen van het technisch- en beroepsonderwijs. Voor de uitwerking van dit educatief project krijgen zij een ondersteuning van 5.000 EUR.

2. Dag van het (Wereld) park en werkweek SDG’s voor scholen – De Pinte
Gemeente De Pinte gaat opnieuw met de GROS en verschillende lokale scholen werken rond de duurzame ontwikkelingsdoelstellingen (SDG’s). Tijdens een werkweek verwerven de leerlingen kennis over deze doelstellingen en krijgen ze een aantal tips om zelf actie te ondernemen. Voor het grote publiek is er dan weer De Dag van het (Wereld)Park. Ook dit initiatief staat in teken van de SDG’s en andere mondiale thema’s. Voor de uitwerking van deze activiteiten kent de Provincie Oost-Vlaanderen een bedrag van 5.000 EUR toe. 

3. Stedenbandhuisje KeMoPoDi – Deinze & Lievegem
De interlokale vereniging van Deinze en Lievegem werken dit jaar een project uit rond hun stedenband met KeMoPoDi in Senegal. Zij gaan een stedenbandhuisje maken op maat van de basisscholen uit deze regio. Hiervoor wordt aangepast educatie materiaal ontwikkeld in samenwerking met Studio Globo. De Provincie Oost-Vlaanderen ondersteunt dit project met een bedrag van 5.000 EUR. 

4. Traject rond dekolonisatie - Gent
De Stad Gent krijgt een ondersteuning van 7.000 EUR voor een traject rond dekolonisatie. Voor dit traject wordt samengewerkt met Kunstencentrum Vooruit en Studio Globo. Het is een participatief project en richt zich naar verschillende (doel)groepen. Er is ook een educatief traject ‘Sporen van kolonisatie’ voorzien voor de Gentse scholen. In juni is er een publiek slotevenement dat het volledig traject extra in de schijnwerper zal zetten.

5. Kinderrechten in de kijker voor jongeren (secundair onderwijs) - Eeklo
tZitemzo in samenwerking met wijkcentrum De Kring, De Verstelling en de Stad Eeklo gaan in een aangepast traject voor jongeren (secundair onderwijs) de kinderrechten centraal stellen. Via verschillende mediakanalen waar jongeren actief op zijn, zetten zij dit thema in de kijker door middel van filmpjes en animatietechnieken. Bovendien koppelen zij dit aan de duurzame ontwikkelingsdoelstellingen (SDG’s) en plaatsen alles in een mondiaal kader. Voor hun project krijgen zij een ondersteuning van 5.000 EUR van de Provincie Oost-Vlaanderen.

6. Traject wereldburgerschap voor de Kaaifeesten - Geraardsbergen
De Stad Geraardsbergen gaat een samenwerking aan met Vormingplus Vlaamse Ardennen & Dender en de lokale Oxfam Wereldwinkel. Naar aanloop van hun volgende Kaaifeesten hebben zij een traject gericht naar bepaalde kansengroepen. Via interactieve voorstellingen en een op maat gemaakt begeleidingsproces willen zij wereldburgerschap in de praktijk brengen. Voor dit proces krijgen zij een ondersteuning van 3.000 EUR van de Provincie Oost-Vlaanderen.

7. Reisbureau Umunsi - Kruibeke
De gemeente Kruibeke opent in samenwerking met het OCMW en de mondiale raad terug de deuren van het reisbureau ‘Umunsi’. Ze krijgen van de Provincie Oost-Vlaanderen een ondersteuning van 3000 EUR voor het uitwerken van diverse educatieve activiteiten die verspreid over het jaar worden aangeboden aan een divers publiek. Wereldburgerschap en de SDG’s (duurzame ontwikkelingsdoelstellingen) zijn hierin de rode draad.
