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Kuehne+Nagel América del Sur y Central 

Kuehne+Nagel Chile continúa su expansión en la industria para Cuidado de la Salud

· Nuevos clientes: Medline y Synthon
· Ambas empresas contarán con servicios de almacenamiento, distribución y acondicionamiento en busca de fortalecer su cadena de suministro.
 
Santiago, Chile. Julio 2023.- Con lo último en tecnología para el control de calidad, almacenamiento y distribución de productos para el cuidado de la salud, Kuehne+Nagel, busca fortalecer sus operaciones en esta industria, también conocida como “Heathcare”, a través de su PharmaHub ubicado en Chile y único de este tipo en Latinoamérica. Medline y Synthon, empresas transnacionales en este sector en particular, firmaron nuevos acuerdos con el global logístico a fin de expandir su negocio en Chile. 

Ambas compañías tendrán acceso a un servicio integral que contempla la implementación de un sistema de gestión de almacenes (WMS) corporativo, a fin de realizar un seguimiento en tiempo real de los pedidos, además de acceder a la plataforma de Business Intelligence que incorpora indicadores de servicio para mejorar la toma de decisiones.

“Estamos muy motivados de trabajar con dos compañías líderes en el mercado y que confían en nuestra experiencia. Estamos convencidos en que los apoyaremos para hacer crecer su negocio, como también aportar valor a su cadena de suministro con soluciones ágiles y eficientes”, comentó Javier Anso, Gerente de Contract Logistics de Kuehne+Nagel en Chile.

Medline es una empresa líder en dispositivos médicos, quienes en mayo comenzaron a desarrollar sus operaciones en el Centro de Distribución de Kuehne+Nagel en Pudahuel, un espacio de más de 3.000 metros cuadrados de inventario desde un único punto de distribución para entregar a sus clientes.

Paola Escudero, Directora de Operaciones de Medline para Latam, destacó: “Este es un nuevo capítulo en la historia de Medline Chile. Consolidar inventario bajo un solo techo nos permitirá lograr eficiencias a través de un mayor control del mismo, además poder reducir costos”.
 
Por su lado, la compañía farmacéutica Synthon cuenta con una planta de producción en Santiago y busca optimizar su operación logística con Kuehne+Nagel a partir del último trimestre de 2024.

Claudio Sepúlveda, Supply Chain Manager de Synthon para Chile, resaltó: “Esta colaboración nos permitirá aprovechar las fortalezas de Kuehne+Nagel en la logística y cadena de suministro, brindándonos soluciones integrales y eficientes. Estamos seguros de que esta asociación impulsará nuestra capacidad para cumplir con las demandas crecientes de nuestros clientes y alcanzar nuevos niveles de éxito”.

PharmaHub Chile 

Kuehne+Nagel tiene en Chile su PharmaHub de 22.000 metros cuadrados para la industria del Cuidado de la Salud tanto humana como animal, ofrece servicios de almacenamiento y distribución de productos con temperatura controlada y en frío (2 – 8 C), destacándose por ser el único centro de distribución en el mundo que adicionalmente realiza distintos servicios a través de su laboratorio de control de calidad y de acondicionamiento especializado, equipado con lo último en tecnología y calificado por el Instituto de Salud Pública (ISP).

Con las nuevas asociaciones, la empresa global refuerza su posición como un socio logístico confiable y especializado en el sector del Cuidado para Salud, contribuyendo al desarrollo de la industria en el país.

###

Sobre Kuehne+Nagel
Con más de 79.000 empleados en casi 1.300 centros en aproximadamente 100 países, el Grupo Kuehne+Nagel es uno de los principales proveedores de logística en el mundo. Con sede en Suiza, Kuehne+Nagel cotiza en el índice bursátil suizo SMI. El Grupo es el número 1 mundial en logística aérea y marítima y cuenta con sólidas posiciones de mercado en logística por carretera y de contrato.

Kuehne+Nagel es el socio logístico elegido por 400.000 clientes en todo el mundo. Por su red mundial, su experiencia logística y sus conocimientos basados en datos, el Grupo ofrece soluciones integrales para la cadena de suministro de empresas e industrias de todo el mundo. Como miembro de la Science Based Target Initiative (SBTi), Kuehne+Nagel está comprometida con la logística sostenible reduciendo su propia huella medioambiental y apoyando a sus clientes con soluciones logísticas bajas en carbono.
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