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Estambul, 4 de Junio, 2025
Turkish Cargo nombrada «Aerolínea de Carga del Año - Global» en los Premios Mundiales de Carga Aérea 2025
Turkish Cargo, la marca global de carga aérea de Turkish Airlines, ha sido galardonada con el premio «Aerolínea de Carga del Año - Global» en los 2025 World Air Cargo Awards, uno de los galardones más prestigiosos del sector de la carga aérea.
La ceremonia de entrega, celebrada el 3 de junio en Múnich (Alemania), formó parte de Air Cargo Europe, el mayor encuentro de profesionales de la logística y el transporte aéreo de mercancías del sector. El reconocimiento, ampliamente considerado como los «Oscar» del sector de la carga aérea, fue organizado por Air Cargo Week, una publicación líder mundial.
Turkish Cargo fue seleccionada para este honor mediante una combinación de votos de profesionales del sector y una evaluación exhaustiva por parte de un jurado independiente. El premio destaca la excelencia de la compañía en categorías clave como el rendimiento operativo, la satisfacción del cliente, la innovación digital, la fortaleza de la red global y el cumplimiento de las normas internacionales de seguridad.
Ali Türk, Director General de Carga de Turkish Airlines, comentó este logro: "Es un verdadero honor para nosotros ser reconocidos como “Aerolínea de Carga del Año - Global” por una plataforma tan respetada. Este premio es un poderoso testimonio de la fortaleza de nuestras operaciones, nuestra infraestructura tecnológica, nuestra cultura de dar prioridad a las personas y nuestro enfoque sostenible de la prestación de servicios. Es el resultado de un equipo que se mueve unido, actúa con responsabilidad y crea valor conjuntamente en todas las condiciones. Hago extensivo mi más sincero agradecimiento a nuestros clientes por su confianza, a todos nuestros compañeros por su dedicación y a las partes interesadas del sector que nos han considerado merecedores de este reconocimiento."
Con una visión de liderazgo validada por el reconocimiento internacional, Turkish Cargo sigue estableciendo nuevos estándares en el transporte mundial de carga aérea. Respaldada por su centro de carga de nueva generación SMARTIST, sus avanzados sistemas digitales, su sólida flota de aviones de carga y su creciente red de destinos, la aerolínea desempeña un papel fundamental en la configuración del futuro del sector logístico a través de la excelencia operativa y la innovación impulsada por la sostenibilidad.
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Acerca de Turkish Cargo:
Turkish Cargo, que opera con la flota de Turkish Airlines, que incluye 484 aviones (aviones de pasajeros y 26 cargueros), ofrece servicios de carga aérea a más de 370 destinos, 111 de los cuales son destinos de carga en 134 países de todo el mundo. Para más información, visite
 www.turkishcargo.com Nuestro call center 24/7: +90 850 333 0 77 
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