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EL ESTILO ROMÁNTICO DE MOROCCANOIL® PARA MARCHESA BRIDAL COLLECTION FW17


[bookmark: _GoBack]Ciudad de México, Octubre 2016.– Durante Bridal Fashion Week, Marchesa presentó su colección exclusiva para novias Fall/Winter 2017, para la cual Moroccanoil®, la marca favorita de los estilistas de las celebrities, y Kevin Hughes, su embajador global, crearon los delicados peinados que lucieron las modelos en la pasarela.

“Bridal Collection 2017 de Marchesa está inspirada en la diosa griega del alba, Eos, por lo que quise balancear la estética etérea de los vestidos con un estilo romántico y moderno, acentuándolo con sofisticados accesorios”, comenta Hughes.

Para lograr este efecto, Kevin utilizó el Moroccanoil Treatment Light, que protege y transforma el cabello teñido o muy fino instantáneamente, dándole consistencia y ligereza; el Moroccanoil Luminous Hairspray Strong, que mantiene los peinados intactos durante todo el día gracias a su fijación extra fuerte.

Para más información acerca de las fórmulas innovadoras a base de aceite de argán de Moroccanoil®, ingresa a www.moroccanoil.com. Asimismo, podrás conseguir éstos y otros productos más en salones de belleza especializados.

#ArganEveryDay
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Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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