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Sennheiser is trotse sponsor van AVIXA’s Xchange LIVE: TRENDS-events in Londen en Dublin 
Inesh Patel zal in november op beide locaties presentaties over voicelift-systemen geven  

Brussel, 28 oktober 2024 – Sennheiser, de eerste keuze voor geavanceerde audiotechnologie die samenwerken en leren makkelijker maakt, is fier dat het kan deelnemen aan AVIXA’s Xchange LIVE: TRENDS-events, die op 4 november in Londen en op 7 november in Dublin zullen doorgaan. Deze events bieden professionals uit de AV-sector een belangrijk platform om samen te komen, inzichten uit te wisselen en opkomende trends binnen de audiovisuele technologie te ontdekken. Als onderdeel van het event zal Inesh Patel, Business Development Manager, Business Communication, een sessie presenteren met als titel ‘Touchless Voice-Lift: Elevate Intelligibility and Go Beyond Conferencing’.

“Sennheiser liep de voorbije 80 jaar steeds voorop bij innovaties binnen de audiosector. Net als AVIXA erkennen we het cruciale belang van opleiding en kennisdeling als drijvende krachten achter de vooruitgang, en volgen we de best practices binnen de sector. Het is dan ook met veel plezier dat we de AVIXA Xchange Live: Trends-events ondersteunen, waar we onze expertise kunnen delen en de toekomst van audio mee vorm kunnen geven”, zegt Patel.

Sennheiser heeft dit soort AVIXA-events in de voorbije 7 jaar al drie keer ondersteund. Dit is dus de vierde keer dat het bedrijf een bijdrage levert aan de reeks.

“Ons doel is om de audio-kennisbasis van de bezoekers te verbreden en tegelijk het productaanbod van Sennheiser in de kijker te zetten”, gaat Patel verder. “We willen dat de bezoekers niet enkel naar huis gaan met een beter begrip van audiotechnologie, maar ook een persoonlijke band met Sennheiser krijgen, en precies weten bij wie ze terechtkunnen wanneer ze ondersteuning nodig hebben.”

In één van de zes niet-te-missen sessies, Patels ‘Touchless Voice-Lift: Elevate Intelligibility and Go Beyond Conferencing’, wordt uitgelegd wat een voicelift-systeem is, wat het verschil is tussen een voicelift-systeem en een omroepsysteem, hoe je een voicelift-systeem moet installeren om de beste resultaten te bekomen, en hoe beamforming-microfoontechnologie gebruikt kan worden om voicelift te bereiken in een volledig ‘touchless’ omgeving. En natuurlijk: hoe Sennheisers TruVoiceLift werkt.

Patel merkt ook op dat AVIXA, als een van de weinige internationale instanties die normen voor de AV-sector opstellen, een cruciale rol speelt in het bevorderen van het technisch inzicht binnen de globale AV-community. 

“Sennheiser is fier dat het AVIXA’s missie mag ondersteunen door zijn expertise te delen en AV-professionals te helpen om praktische oplossingen toe te passen op alledaagse uitdagingen”, besluit Patel. “Events als Xchange LIVE: TRENDS geven AV-professionals de kans om hun kennispakket uit te breiden met praktische oplossingen die direct toegepast kunnen worden in hun dagelijkse werk. 
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