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Los hombres se preocupan cada vez más por su aspecto personal y, para muchos de ellos, el cabello es el punto de partida en cuanto al grooming. Este proceso se ayuda de nuevos productos que ayudan a moldear el cabello de una manera fácil y rápida.
Si eres un hombre preocupado por su imagen, toma en cuenta las recomendaciones de  Moroccanoil® para lograr un peinado en tendencia sin complicarte la vida:

Equilibra los aceites de tu cabello: Si eres de los que se lava el cabello todos los días, debes saber que este proceso puede eliminar los aceites naturales que le brindan ese brillo y manejabilidad que tienen las fibras capilares saludables. Por eso, es necesario utilizar un tratamiento con aceite de argán todos los días, ya que te ayudará a mantenerlo hidratado y equilibrado en todo momento. 

Dile sí al spray: Hasta hace relativamente poco, los productos de estilizado en aerosol parecían algo pasado de moda, pero lo cierto es que son ideales para lograr volumen y fijación al mismo tiempo. Para sacar el mayor provecho de este producto, búscalo con una fórmula que acondicione tu cabello con proteínas naturales y que te ayude a lograr textura con una apariencia natural. 

Adopta el estilo despeinado: Los peinados perfectos ya no se llevan, y en su lugar, el estilo despeinado ha sido una de las tendencias más fuertes en el mundo del grooming. El secreto detrás de esta técnica es elegir un producto que logre un aspecto manejable, como una espuma texturizadora, distribuirlo cuidadosamente por todo el cabello y desacomodarlo ligeramente con los dedos. 

Moldea con arcilla: Si tu cabello es grueso o si te cuesta estilizarlo con otros productos, entonces la solución que necesitas es una arcilla, la cual ayuda a mantener el peinado en su lugar y con un acabado mate. Una de las grandes ventajas de este producto es que solo se necesita un poco para crear un peinado sofisticado con una textura natural. 

Recuerda que Moroccanoil® cuenta con una serie de productos de estilizado con fórmulas a base de aceite de argán, los cuales nutren y protegen cada fibra capilar.  Busca éstos y otros productos en salones de belleza especializados y lleva tu cabello a otro nivel. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com o descarga las imágenes en el siguiente link: 


#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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CONTACTO
Aileen Alvarado Arteaga 
Account Executive
Another Company 
Cel: 044 55 41 41 12 84
Tel: 63 92 11 00 ext. 3410
aileen@anothercompany.com.mx
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