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Rockwell Automation ernennt Gustavo Zecharies zum Präsidenten für die EMEA-Region
MILWAUKEE, 23. Oktober 2024 – Rockwell Automation (NYSE:ROK), das weltweit größte Unternehmen für industrielle Automatisierung und digitale Transformation, hat Gustavo Zecharies mit sofortiger Wirkung zum President der Region Europa, Naher Osten und Afrika (EMEA) ernannt. In seiner neuen Rolle berichtet Zecharies an Scott Genereux, SVP und Chief Revenue Officer, und tritt die Nachfolge von Susana Gonzalez an, die Rockwell Automation verlässt, um sich anderen Aufgaben zu widmen.
In dieser Funktion wird Zecharies den Vertrieb, die Dienstleistungen und die Technologie-Lösungen in der EMEA-Region leiten und strategisch ausrichten. Der Schwerpunkt wird dabei auf dem Wachstum des Segments der Maschinen- und Anlagenbauern (OEM) liegen, das einen erheblichen Teil des Geschäfts in der Region ausmacht. Zecharies wird das Umsatzwachstum, die Leistung strategischer Initiativen, die Verbesserung der Effektivität der Vertriebsmitarbeiter und die Personalentwicklung in der Organisation vorantreiben. Zuletzt war er als Regional Vice President für Lateinamerika im Bereich Global Sales & Marketing tätig. Er verfügt über fundierte Kenntnisse in den Bereichen Geschäftsmanagement und Vertriebsführung. Zecharies hat zudem weitreichende Erfahrungen als technischer Leiter von Softwareentwicklern in der Fertigungsindustrie.
„Gustavo kann auf eine lange und erfolgreiche Karriere bei Rockwell zurückblicken, in der er den Vertrieb in Kanada leitete, Funktionen in den Bereichen Sales Operations und Market Access innehatte und zuletzt herausragende Leistungen im Vertrieb in Lateinamerika erzielte“, so Genereux. „Er hat eine großartige Erfolgsbilanz vorzuweisen und kennt unsere Kunden sehr gut. Ich freue mich auf die Zusammenarbeit mit ihm in dieser neuen Funktion.“
Zecharies' neue Position wird in Spanien angesiedelt sein.

Über Rockwell Automation
Rockwell Automation Inc. (NYSE: ROK), ist ein weltweit führendes Unternehmen in der industriellen Automatisierung und digitalen Transformation. Wir verbinden die Vorstellungskraft von Menschen mit dem Potenzial von Technologie, um das menschlich Mögliche zu erweitern und die Welt produktiver und nachhaltiger zu machen. Rockwell Automation hat seinen Hauptsitz in Milwaukee, Wisconsin, und beschäftigt rund 29.000 Problemlöser, die für unsere Kunden in mehr als 100 Ländern tätig sind. Wenn Sie mehr darüber erfahren möchten, wie wir das vernetzte Unternehmen in Industrieunternehmen zum Leben erwecken, besuchen Sie www.rockwellautomation.com.
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