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· Con hasta un 10% de descuento en vehículos seleccionados y el compromiso de más de 70 vendedores certificados, en este Buen Fin, tu auto nuevo será una realidad. 

Ciudad de México a 15 de noviembre de 2024.- Entre las mejores ofertas del Buen Fin 2024 a veces es difícil escoger qué llevarse, es como ser niño en una tienda de dulces.  Mientras tanto, hay quienes tienen claro que llegó el momento de irse a las grandes ligas al hacer una compra que cambie sus vidas para siempre, es decir un automóvil. 

Entre los descuentos del Buen Fin 2024 en  Mercado Libre, no sólo habrá hasta un 60% de rebaja en diversas categorías de artículos dentro del marketplace, también están productos de un alto valor como lo son los autos contarán con hasta 10% de descuento. Esta promoción en autos durará todo noviembre y contará con la participación de hasta 74 vendedores certificados oficiales. 

¿Eres nuevo en esto de comprar autos online? Si hay algo que distingue a la plataforma amarilla es la seguridad que ofrece al momento de hacer transacciones en vehículos. Comprar un auto en Mercado Libre es sinónimo de confianza gracias a sus avanzadas herramientas de seguridad que facilitan la negociación de vehículos de manera transparente. Además, cada publicación cuenta con información detallada sobre el estado del coche, su historial y fotografías que te permiten explorar hasta el más mínimo detalle sin salir de casa. 

Además, el marketplace ofrece soporte en cada paso del proceso para que tomes decisiones informadas y puedas realizar un trato de manera segura. En este Buen Fin 2024, con Mercado Libre estarás más cerca de alcanzar ese sueño de estrenar un automóvil y sentir que es el arranque de una nueva etapa para ti. 
###



Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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