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Germark erweitert seine vorhandene Flotte von BOBST-Maschinen um die DIGITAL MASTER 340 Etikettendruckmaschine

Der spanische Etikettenspezialist Germark erweitert seine Partnerschaft mit BOBST und investiert in eine neue DIGITAL MASTER 340. Als vierte Maschine von BOBST innerhalb von nur drei Jahren wird die modulare All-in-One-Etikettendruckmaschine dazu eingesetzt, die digitale Druckkapazität zu erweitern und vollständig fertige Etiketten in-line für Germarks anspruchsvolle Kunden im Beauty- und Kosmetikmarkt herzustellen.

Als Vorreiter in Sachen neuer Technologien sucht Germark S.A. in Barcelona stets nach dem Besten, um seine Kunden mit außergewöhnlicher Etikettenqualität zu bedienen. Das Unternehmen betreibt eine große Flotte von Flexo- und Digitaldruckmaschinen, zu der bereits drei BOBST-Maschinen gehören: zwei MASTER M5 Inline-Flexodruckmaschinen und eine BOBST- Inkjet-Druckmaschine. Die Ergänzung um eine brandneue DIGITAL MASTER 340 ist ein wichtiger Teil von Germarks Strategie, den Automatisierungsgrad in den Arbeitsabläufen zu erhöhen und innovative, nachhaltige Lösungen zu liefern.

"Wir begannen unsere Partnerschaft mit BOBST im Jahr 2020, als wir die erste Inkjet-Druckmaschine installierten, und kauften anschließend zwei MASTER M5 Flexodruckmaschinen", sagte Germark CEO Iban Cid. "Unsere Erfahrung mit diesen drei Investitionen war ausgezeichnet, daher haben wir uns natürlich die DIGITAL MASTER-Serie als nächsten Schritt in der Entwicklung unserer Produktionsfähigkeiten angesehen, während wir uns einer engeren Integration zwischen digitalem Druck und Veredelung nähern."

Schnelle Lieferung perfekter Etiketten

Die BOBST DIGITAL MASTER 340 funktioniert als vollständig digitalisierte und automatisierte Produktionslinie, vom Drucken bis zur Veredelung, sodass Germark das Material einfach an einem Ende der Maschine laden und dann die Rolle mit bedruckten und konvertierten Etiketten am anderen Ende entnehmen kann. Entwickelt, um den Druckereien volle Flexibilität auf ihrer Produktionsfläche zu bieten, ist sie standardmäßig mit BOBSTs eigenem Qualitätskontrollsystem ACCUCHECK ausgestattet, um die Kalibrierung der digitalen Druckeinheit und die 100%ige Überprüfung der Etikettenqualität während des Druckvorgangs sicherzustellen. Bei Germark arbeitet die Maschine mit einem Revolver Auf- und Abwickler, um den Bedienereingriff weiter zu reduzieren.

"Wir haben uns für die BOBST DIGITAL MASTER 340 entschieden, weil sie die Möglichkeit bietet, bedruckte Etikettenrollen in einem Durchgang herzustellen", fuhr Iban Cid fort. "Darüber hinaus garantiert das ACCUCHECK-System eine Qualität von 100%, was ein wichtiger Faktor bei unserer Entscheidung war. Dies wird uns auch dabei helfen, Material- und Zeitverschwendung zu reduzieren, sodass wir perfekte Etiketten mit kürzeren Lieferzeiten und nachhaltigem Betrieb liefern können, was unsere Kunden verlangen."

Trotz ihrer Vielseitigkeit und der Vielzahl von Optionen kann die DIGITAL MASTER 340 leicht von nur einem Bediener betrieben werden und erreicht eine Geschwindigkeit von bis zu 100 m/min bei voller nativer Auflösung von 1200 dpi. Dank der nahtlosen Integration zwischen der Inkjet-Druckmaschine und der Veredelung ermöglicht das einzigartige Maschinendesign, dass jedes Modul mit einem hohen Automatisierungsgrad ausgestattet ist und Job-Starts und Umrüstungen schnell und einfach sind. Dadurch erhält Germark die Möglichkeit, profitabel kürzere Auflagen mit verschiedenen Produktvarianten gemäß dem Just-in-Time-Prinzip herzustellen, das von Markeninhabern bevorzugt wird.

"Unser Ziel bei Germark ist es, mehr Prozesse in unserer Etikettenproduktion zu automatisieren, um effizienter zu sein, Abfall zu reduzieren und den bestmöglichen Service für unsere Kunden zu bieten. Die BOBST DIGITAL MASTER 340 ermöglicht es uns, diese Ziele zu erreichen und unser Angebot im Bereich des digitalen Drucks auszubauen", fügte Dr. Cid hinzu. "BOBST ist ein bevorzugter Lieferantenpartner für Germark, und alle vier unserer BOBST-Maschinen, sowohl Flexo- als auch Digitaldruckmaschinen, spielen eine wichtige Rolle in unserer starken Zukunftsstrategie für innovative und nachhaltige Etikettenproduktion."

DIGITAL MASTER 340 Tag der offenen Tür bei Germark in Barcelona

Der Kauf der neuen BOBST DIGITAL MASTER 340 wird bald ein Erfolg sein. Weniger als vier Wochen nach der Installation ist Germark bereit, Besucher in seiner 10.000 Quadratmeter großen Einrichtung in Cornellà de Llobregat am westlichen Stadtrand von Barcelona zu begrüßen. Im Rahmen einer Open-House-Veranstaltung werden Verarbeiter von Etiketten aus der Nähe und Ferne die innovative BOBST-Technologie in Aktion erleben können, während die DIGITAL MASTER 340 den ganzen Tag live läuft.


Über Germark
Germark ist ein wachsendes Familienunternehmen, das 1958 gegründet wurde. Mit einem jährlichen Umsatz von 14,5 Millionen Euro beschäftigt es 120 Mitarbeiter in den Bereichen Etiketten und Systeme in Barcelona, Spanien. Die Etikettenproduktion macht 70% des Geschäfts aus, während die verbleibenden 30% auf die Entwicklung von Etikettiermaschinen, Kodiersystemen und RFID-Projekten entfallen. Über 50% der Kunden kommen aus dem gehobenen Beauty- und Kosmetikmarkt, und 27% der Produktion gehen in den Export nach Europa und Lateinamerika.


Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 6 100 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2022 endete, einen Umsatz von CHF 1.841 Milliarden.
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