Deze initiatieven krijgen vrijdag een bezoekje van de Gezinsbond
Regio Antwerpen

Welzijnsschakels Wilrijk - Wilrijk
“Deze Welzijnsschakel dis nog maar twee jaar geleden werd opgestart in het district Wilrijk, doet prachtig werk voor iedereen die het moeilijk heeft om de eindjes aan mekaar te knopen, ook voor veel kwetsbare gezinnen in Wilrijk, o.a. door het geven van taallessen en het verdelen van voedselpakketten. Dat laatste is in deze tijd van levensbelang voor deze gezinnen.  Hoe moeilijk ook, deze lokale werking bleef ook in Coronatijden draaien en haalde zelfs het VRT-journaal. Heel wat studenten van de UA en andere vrijwilligers gingen in op hun oproep om de voedselbank draaiende te houden.”

Voorleesmoment met handpop Rozemieke - Duffel
“Mijn schoonzus stuurt elke dag een verhaaltje door, dat ze voorleest samen met haar handpop Rozemie. Oorspronkelijk bedoeld voor haar kleinkinderen, maar inmiddels luisteren en kijken meer dan 100 kinderen iedere dag naar haar verhaaltje. Ze stuurt de verhaaltjes via WhatsApp en Youtube. Iedere dag kijken de kinderen uit naar dit verhaaltje, juist omdat ze dit samen leest met haar pop Rozemie. Rozemie geeft commentaar en stelt vragen die de kinderen ook altijd stellen.  Rozemie is ook een zeer invoelende pop, erg sociaal bewogen en zet zich in voor een betere wereld.”

Buren spelen live muziek - Brasschaat
“Onze buren spelen elke dag livemuziek tijdens het applaus van 20u en zij gaan boodschappen doen voor alle buren in de straat die moeilijkheden hebben in coronatijd. Omdat zij dit al heel de corona periode volhouden en zo het sociale isolement van vele buren doorbreken ondanks ook zij zijn getroffen ondertussen is hun moeder (90 jaar) ook met complicaties opgenomen en zij blijven 's avonds paraat met positieve muziek.”
Regio Brussel

De kleuter- en basisschool Sint-Joost-aan-Zee - Brussel
“De kleuter- en basisschool Sint-Joost-aan-Zee heeft tal van initiatieven ontwikkeld zodat de leerlingen betrokken blijven bij de school. Wij krijgen elke dag een tip van de dag en eenmaal per week belt de juf ons op om te vragen hoe het gaat. De leerlingen van de basisschool krijgen leerbundels die zelfs aan huis worden gebracht bij gezinnen die digitaal niet bereikbaar zijn. Ik wil graag de directie en leerkrachten van de school bedanken voor hun betrokkenheid. Ze proberen ervoor te zorgen dat niemand uit de boot valt. Het is een hele warme school en dat blijkt ook nu weer.”

De bibliotheek van Laken en Molenbeek - Brussel
“De bibliotheken van Laken en Molenbeek blijven lezers groot en klein van boeken en films voorzien in deze barre tijden. Op afspraak kan je er boeken uitlenen die je op voorhand reserveert via mail. Dit is een geweldig initiatief om alle lezers te helpen. Een mooi boek, een leuke strip of een film maken de lockdown toch net wat draaglijker vind ik zelf.”
Regio Limburg

Leefgroep MPI Sint Elisabeth - Peer
“Zij zijn nu meer dan ooit de gezinsvervangende mama's en papa's voor de gasten die niet naar huis kunnen die hun echte mama en /of papa moeten missen. Zij moeten nog meer als anders flexibel zijn. Elke gast op zijn/haar specifiek noden uitleggen en bezighouden.  De quarantaines steeds opnieuw als er een nieuwe gast bij de leefgroep komt, opnieuw moet heel de groep dan aanpassen. Dan kunnen activiteiten niet doorgaan en de andere gasten moeten nogmaals aanpassen. Zij moeten nog meer creatief en geduldig zijn met minder mogelijkheden nu. Elke gast heeft andere noden en vraagt een eigen aanpak.  Waarom krijg ik van jou nu geen knuffel? Misschien is dit ook de moeite waard om als een mooi initiatief te zien, al is het binnenshuis (leefgroep) van de instelling.”

Naaischool Bysou - Pelt
“Omdat hun nu uitliggen door Corona en ze hebben hierdoor besloten om toch bezig te kunnen zijn. Ze hebben al over de 750 mondmaskers gemaakt en deze geven ze gratis weg aan allerlei kleinere zorgcentra.”

De ouderraad van de basisschool - Schulen
“De ouderraad van de basisschool te Schulen zorgt voor huiswerkbedeling voor leerlingen zonder internet, printer of beperkte IT of taalvaardigheid. Concreet brengt ze 2 keer per week al fietsend huiswerk langs bij 26 gezinnen en bereikt zo meer dan 50 leerlingen van de school.”

Raamportretjes - Hachelt
“Kelly Donné maakt raamportretjes van de gezinnen hier in Hamont. Ze plaatst ze gratis op haar facebookpagina zodat iedereen ervan kan genieten. Leuk voor de kindjes om zo hun vriendjes toch te kunnen zien. Ze werkt fulltime en is fotograaf in bijberoep. Ik vind het knap dat ze zich in deze tijd kosteloos inzet.”
Regio Oost-Vlaanderen

Quarantekening door Hanne - Gent
“Het is een actie om elkaar te verrassen in deze bizarre, ontroerende, uitzonderlijke periode. Positiviteit in het straatbeeld!  Bovendien worden niet enkel professionele tekenaars worden aangesproken. Iedereen mag raamtekeningen maken!”

Kleuterschool Wannegem-Lede
“Ik vind het fantastisch hoe de leerkrachten IEDEREEN meenemen in hun aanbod. Ze gaan er niet van uit dat kinderen zaken in huis hebben of vragen niet wie er materiaal nodig heeft, wat soms een drempel is voor ouders die het moeilijker hebben. Door elke kleuter een pakket met materiaal, van lijm tot schilderschort, van klei tot gekleurd papier, zorgen ze dat elke kleuter mee kan doen, zonder enige drempel. Ook zorgen ze dat instructiefilmpjes via YouTube voor iedereen eenvoudig te bekijken is, op pc, laptop of smartphone. Daarnaast leggen ze geen druk op, laten het heel vrijblijvend en zorgen ze voor filmpjes waardoor de kleuters van thuiswerkende ouders alleen aan de slag kunnen. Van bewegingsles tot godsdienst, alles passeert de revue.  Daarnaast zorgen ze dat ouders met elkaar in contact komen en staat er deze week een chatgroep voor 2e en 3e kleuters gepland. Ook stellen ze zichzelf in vraag door een enquête rond te sturen om de verwachtingen van de ouders te bevragen.”

Atletiekclub AVLO – Lokeren
“Elke dag worden er filmpje gepost met originele challenges (sportchallenges).  Iedereen kan dan zijn foto’s onder de challenge posten.  Heel motiverend om andere te zien hoe zij het ervan afbrengen.  Er worden ook leuke tips gegeven; bv een ‘sportgezelschapsspel’ dat je kan downloaden.  Heel motiverend voor iedereen om te blijven sporten!  Echt top!  Zo krijgen mijn kinderen toch de indruk dat hun trainingen blijven voortlopen.”
Regio Vlaams-Brabant

De huiskamerquiz van Aarschot - Aarschot
“Quizfanaat en quizorganisator Stef Andries is aan het begin van de corona-lockdown gestart met 'De Huiskamerquiz vanuit Aarschot'. Elke zaterdag om 20 u kan je een uurtje lang via Facebook meequizzen. Niet voor punten, gewoon voor het plezier. De filmpjes blijven ook op de Facebook-pagina staan, dus je kan perfect op een ander moment meedoen als dat beter uitkomt. Omdat het leuk is om mee te doen én vooral omdat het verbindend werkt. Veel deelnemers spelen samen via WhatsApp e.d.. Ik speel zelf elke zaterdag om 21 u samen met een vriendin. Het is echt een momentje van ontspanning nadat de kindjes in bed liggen, waar we alle twee naar uitkijken (vandaar dat we kiezen voor een opgenomen versie een uurtje later). Tussen het quizzen door kunnen we wat bijpraten over de voorbije week.     Ik wil ook echt de makers (Stef Andries krijgt ondertussen hulp van andere quizmasters uit de regio) bedanken omdat ze hier veel werk insteken. De rondes zijn elke keer weer origineel. Er zitten toffe linken in en het niveau is ideaal: niet te moeilijk maar ook niet te makkelijk. Echt een uurtje ontspanning op zijn best!”

Verhaaltjestijd - Zemst
“Katrien De Boeck leest voor voor jonge kinderen en presenteert er ook telkens een eenvoudige verwerkingsopdracht bij, leuke knutseloefeningen die met weinig materiaal en veel zelfstandigheid door de kids kunnen worden gemaakt. Het is “verlossend” dat je als ouder niet altijd zelf op zoek moet gaan naar leuke knutselopdrachten die haalbaar zijn qua materiaal en aangepast aan de leeftijd van je kinderen. Juf Katrien doet dit naast haar werk voor school en de zorg voor haar eigen kinderen - zeker bewonderenswaardig. En onze kids vinden het superleuk!”

Petitie sociaal-economische aanpak Covid19 
“Mijn zus maakte een petitie op om meer aandacht te vragen voor een sociaal-emotionele aanpak bij de exitstrategie covid 19.  Als mama van 3 jonge kinderen en als psychologe ervaart ze dagdagelijks het belang hiervan en wil ze dat - samen met andere collega's - duidelijker aan bod laten komen in de media. Zelf wil ik dit initiatief in de bloemetjes zetten omdat: - ik graag ook het sociaal - emotionele meer aandacht wil geven - ik haar wil ondersteunen bij dit initiatief.” 

Regio West-Vlaanderen

Karateclub Okinawa Geluwe - Gullegem
“Een sportclub wordt vaak vergeten van hogerop, terwijl zij ook wel grote inspanningen doen en creatief op zoek gaan naar oplossingen om de leden toch nog wat samen te houden. Om de geleerde technieken te onderhouden. Want dat is ook wel belangrijk! Daarnaast staan zij ook constant klaar voor een luisterend oor als leden of ouders vragen of suggesties hebben. Ze maken er een sociale en leuke sfeer van door ook extra leuke Challenges aan te bieden. Karateclub Okinawa is 1 grote familie en een topteam! Daarom verdienen zij ook eens een bloemetje!”

Geert en Riet van Kloen vzw - Roeselare
“Met heel veel uiteenlopende initiatieven zorgen zij er telkens opnieuw voor dat er fijne acties kunnen ondernomen worden bij kinderen en hun ouders. Dankzij hun inzet kunnen de ziekenhuisclowns blijven langsgaan bij kinderen in het ziekenhuis waardoor heel wat gezinnen de stress en onzekerheid in het ziekenhuis eens even kunnen vergeten. Ik wil hen bijzonder graag in de bloemetjes zetten omdat dit de twee meest warme harten zijn die ik ken op onze wereldbol.  Onbaatzuchtig en met veel enthousiasme blijven deze kanjers zich inzetten voor een betere wereld. Elk kind en zijn of haar ouders is voor hen evenwaardig. Rijk of arm, blank of zwart, groot of klein, dik of dun... Deze twee toppers houden van iedereen!”

Initiatiefnemer van de Berenjacht – Sint-Kruis
“Het is via FB over heel Vlaanderen verspreid geraakt en iedereen kan eraan deelnemen. Jong en oud heeft wel een beertje die ze ergens voor het raam kunnen zetten. Kinderen maar ook mensen met een beperking, genieten van het zoeken en vinden van de beren. Ondertussen zijn er ook aanstipkaarten die je kan vinden, plaatsen mensen er kleine opdrachten bij... het leidt een eigen leven in positieve zin.”

Onthaalmoeder - Wakken
“Tijdens deze zware periode blijft zij steeds ter onze beschikking. Ikzelf ben winkelverantwoordelijke in een Delhaize en moet nu dus heel veel werken. Mijn dochtertje Renée mag nog steeds naar de opvang gaan, ook al blijft de rest thuis. Ook nog een ander kindje, waarvan de mama politieagent is mag blijven gaan. Natalie, beter gekend als 'Titi' voor de kindjes, zet zich echt héél hard in, nu nog meer dan ooit. Ik mag Renée 's morgens brengen wanneer ik wil en kan flexibel afspreken over alles. Chapeau aan mijn onthaalmoeder, dat zij in deze onzekere tijden toch voor 2 kindjes op blijft, terwijl vele anderen toch sluiten. Omdat zij al altijd zoveel gedaan heeft voor ons en iedereen, vind ik dat zij het verdiend om eens extra in de bloemetjes gezet te worden...”
