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Basware lanceert ‘Partner Center of Excellence’ om partnerimplementaties mogelijk te maken
Samenwerking en kennisuitwisseling tussen implementatiepartners en Basware Solution Architects wordt met Partner Center of Excellence-programma benadrukt
Erembodegem, 9 december 2021 — Basware introduceert ‘Partner Center of Excellence’ als onderdeel van een voortdurende focus op de verbetering van klantresultaten en waarmee implementatiepartners bij hun leveringen op het gebied van procure-to-pay worden gestimuleerd.
Partner Center of Excellence is gericht op het combineren van de kwaliteiten van gekwalificeerde partners en Basware waarmee de klantimplementatie-ervaring kan worden verbeterd, de implementatievaardigheden van partners worden geoptimaliseerd en technische risico's binnen klantprojecten worden verminderd. Het Partner Center of Excellence-team bestaat uit ervaren Basware-architecten die implementatiepartners tijdens hun leveringen diensten aanbieden over technische onderwerpen. Er zullen geavanceerde adviesdiensten worden geleverd op het gebied van oplossingsontwerp, technische architectuur, configuratie en testen. Dit alles draagt bij tot een nog nauwere samenwerking met implementatiepartners.

Dany De Budt, Country Manager bij Basware: “We willen onze klanten expertise van wereldklasse bieden en de groei van onze partners richting vertrouwde implementatiepartners ondersteunen. Dit nieuwe team helpt de manier waarop we met partners omgaan te verbeteren na de eerste trainingen en co-leveringen met Basware. Het Partner Center of Excellence -team biedt ‘Sound Boarding’-diensten, met name voor meer volwassen implementatiepartners. Hierdoor kunnen ze hun leveringsvaardigheden optimaliseren. De dienst tilt de implementatievaardigheden van partners naar het hoogst mogelijke niveau om maximale voordelen te behalen voor klanten die onze Basware-oplossingen gebruiken.”

"Basware blijft investeren in het verbeteren van de partnerervaring", zegt Sean Delaney, VP van Alliances, Basware. "De introductie van Partner Center of Excellence is een belangrijke dienst die onze partners in staat stelt complexe configuraties te leveren terwijl de impact op bestaande bedrijfsprocessen wordt geminimaliseerd. Het Partner Center of Excellence-oplossing wordt integraal onderdeel van de veranderingsstrategie die, in combinatie met andere initiatieven, de time-to-value kan verkorten en het implementatietraject voor zowel de partner als hun klanten soepeler kan laten verlopen."

Voor meer informatie: https://www.basware.com/en-en/blog/november-2021/enabling-world-class-partner-implementations-with/. 
Over Basware

Basware is de enige aanbieder van procure-to-pay- en e-factureringsoplossingen dat bedrijven in staat stelt om 100% zichtbaarheid van uitgaven te verkrijgen door het vastleggen van data. Basware’s cloudgebaseerde technologie maakt het voor organisaties mogelijk hun uitgaven volledig te beheren, financiële risico's te beperken en via automatisering operationele kosten te verlagen. Met 's werelds grootste open businessnetwerk en een open technologisch ecosysteem is Basware uniek gepositioneerd om de oplossing te leveren die vereist is voor Visible Commerce. Dit biedt klanten volledige transparantie in hun financiële, producten- en dienstenflows over de hele wereld. Wereldwijd heeft Basware een kantoor in veertien landen en wordt het verhandeld op de beurs van Helsinki (BAS1V: HE). Voor meer informatie: www.basware.be. 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816.

