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Smartphones, licores, marcas de moda y robots entre las ofertas más atractivas de Mercado Libre en el Buen Fin
· Las tiendas oficiales de Puma, Tommy Hilfiger, Under Armour, GAP y Old Navy tendrán descuentos de hasta 69% 
· Los colchones, los trampolines y los paquetes de llantas también destacan en el fin de semana de ofertas más importante del año.

Ciudad de México, 15 de noviembre de 2019.- Desde hoy y hasta la medianoche del lunes 18 de noviembre se llevará a cabo la novena edición del Buen Fin, la primera en que las mujeres superarán a los hombres en compras online, como señaló Mercado Libre en un estudio previo.

La plataforma de e-commerce, que el año pasado recibió más de 120 millones de visitas en el mismo periodo, espera superar esa cifra y para lograrlo tiene más de 100 mil productos en oferta, que cuentan con el respaldo de tiendas oficiales, la entrega en menos de 48 horas, los envíos gratuitos en compras superiores a 499 pesos y la protección de poder devolver el producto si no cumple con lo esperado.

Entre las ofertas destacan varios productos de diferentes categorías como tecnología, vinos y licores, hogar, juguetes y bebes, moda y vehículos. Checa a continuación una selección con las ofertas más atractivas.

1. Samsung Galaxy Note 10+ Plus con 17% de descuento
2. Pantalla Samsung 50” 4K Smart TV con 24% de descuento.
3. Robot aspirador Roomba con 25% de descuento.
4. Cafetera Krups automática para espressos con 42% de descuento. 
5. Pantalla Smart TV 4K Hisense de 58” con 28% de descuento. 
6. Whisky Jack Daniel’s Old No. 7 con 28% de descuento.
7. Mezcal Montelobos espadín con 19% de descuento.
8. Vino tinto Casa Madero 3V con 15% de descuento.
9. Ron Zacapa Centenario con 29% de descuento.
10. Baileys con 30% de descuento.
11. Tommy Hilfiger con descuentos hasta el 50%.
12. Old Navy con descuentos hasta el 57%. 
13. GAP con descuentos hasta el 54%.
14. Under Armour con descuentos hasta el 60%.
15. Lentes Hawkers desde 269 pesos.
16. Paquete de cuatro llantas R14 Mastercraft con 30% de descuento.
17. 20 litros de aceite de motor Hella con 10% de descuento.
18. Trampolín brincolín de 10 pies con 46% de descuento.
19. Cuna colecho Chicco con 41% de descuento.
20. Colchón matrimonial Spring Air con 66% de descuento.
21. Batería de cocina Ecko de 17 piezas con 54% de descuento.
22. Taladro rotomartillo Dewalt con 25% de descuento.
23. Combo escritorio, silla y librero para home office con 34% de descuento.
24. Puma con descuentos de hasta 69%


No dejes pasar ninguna de estas ofertas, que las puedes aprovechar en cualquier momento del Buen Fin porque Mercado Libre nunca cierra, a diferencia de las tiendas físicas; además tendrá ofertas especiales entre las 9:00 de la noche y las 9:00 de la mañana del fin de semana para que compres desde donde quieras mientras los demás duermen. 

Acerca de Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. 
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 30 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
Para más información visita el sitio oficial de la compañía: http://www.mercadolibre.com.mx/
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