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[bookmark: _Int_7IyL6poZ]Cirque du Soleil JOYÀ presenta "Magnetik": un nuevo acto que fusiona el cosmos y la energía de la tierra 

Riviera Maya, México, 08 de abril de 2025.- Cirque du Soleil JOYÀ, el aclamado espectáculo residente de Vidanta Riviera Maya, se complace en anunciar el estreno de su nuevo acto acrobático, Magnetik, una deslumbrante adición que eleva la experiencia de este icónico espectáculo. 
Este acto transporta a los espectadores a un mundo donde la fuerza de la tierra cobra vida a través de acrobacias extraordinarias y un despliegue visual sin precedentes.
Cinco talentosos artistas de distintas nacionalidades —mexicana, brasileña, china, sudafricana y española— dan vida a este emocionante número de salto aros. Los atuendos fueron creados por James Lavoie, diseñador del vestuario original del espectáculo, mientras que el maquillaje estuvo a cargo de Nathalie Gagné, responsable del diseño de maquillaje desde los inicios de JOYÀ.
¿De qué trata Magnetik? 
La inspiración detrás de Magnetik proviene de la energía desatada por la colisión de un meteorito con la tierra. Los saltadores encarnan la fuerza resultante de este impacto, mientras que el vestuario, con toques de color naranja, evoca el magma terrestre.
El acto representa el momento en que JOYÀ descubre su conexión con el meteorito, iniciando un viaje donde la sabiduría del cosmos se fusiona con la energía primigenia de la tierra.


El desarrollo de Magnetik fue un minucioso proceso creativo que se extendió durante varios meses. En la primera etapa, se diseñaron y perfeccionaron las acrobacias, mientras el artista practicaba la aplicación de un renovado diseño de maquillaje para dominar cada detalle del nuevo look. Posteriormente, se incorporó un innovador diseño de iluminación y se validó el vestuario, asegurando que cada elemento reflejara la visión artística del acto. En total, se dedicaron aproximadamente 40 horas a intensos ensayos para lograr una ejecución impecable.
Uno de los mayores desafíos técnicos fue la creación de efectos lumínicos sobre las colchonetas utilizadas por los acróbatas Jean Laurin, diseñador de iluminación, logró un delicado equilibrio entre resaltar el dramatismo escénico y evitar deslumbrar a los artistas durante sus acrobacias.
Las funciones de Cirque du Soleil JOYÀ se presentan de martes a sábado, y las reservas están disponibles en línea en cirquedusoleil.com/joya.
¡Sigue de cerca todas las novedades y sorpresas de Magnetik, JOYÀ y más a través de @joyamexico, @cirquedusoleil y @vidanta!
###
Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos más importante de México y América Latina, especializado en la construcción y operación de destinos vacacionales de lujo, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, megayates, parques temáticos de lujo, experiencias innovadoras y espectaculares centros de entretenimiento en México. El enfoque visionario de la empresa para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace realidad las vacaciones de ensueño en los lugares más codiciados de la costa de México, Nuevo Nayarit-Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y East Cape. Su portafolio de marcas y experiencia de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe galardonado con cinco diamantes de la AAA, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, Celebrate Park, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, entre otros; y la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa.
Grupo Vidanta también está expandiendo su enfoque innovador de vacaciones con VidantaWorld. La compañía se enorgullece de presentar VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, los destinos de entretenimiento y lujo por excelencia. En estos destinos, los huéspedes pueden disfrutar de una variedad cada vez mayor de experiencias que van desde espectáculos inmersivos hasta parques temáticos innovadores y eventos únicos. Además, con VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, Grupo Vidanta expande su visión del lujo alrededor del mundo con una amplia gama de increíbles itinerarios 2025.Grupo Vidanta también continúa siendo pionero en asociaciones innovadoras, incluyendo colaboraciones como el Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo permanente ubicado en VidantaWorld Riviera Maya. Además, Grupo Vidanta colabora continuamente con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de sus diferentes destinos. Desde el 2022, el galardonado Campo Vidanta Vallarta es anfitrión del PGA TOUR Mexico Open at VidantaWorld en VidantaWorld Nuevo Vallarta.
Catalogado por Great Place to Work como uno de los mejores empleadores en México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus empleados y las comunidades donde opera a través de su continua misión de promover esfuerzos sociales y ambientales, como lo reconocen autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visita www.GrupoVidanta.com o únete a la conversación en plataformas digitales con @VidantaWorld.
Sobre Cirque du Soleil
Cirque du Soleil Entertainment Group es uno de los líderes mundiales del entretenimiento en vivo. Tras cuatro décadas ampliando los límites de la imaginación, la empresa aporta su enfoque creativo a una gran variedad de formas de entretenimiento, como producciones multimedia, experiencias inmersivas y eventos especiales. Cirque du Soleil Entertainment Group celebra 40 años desafiando la realidad, definiendo el entretenimiento e iluminando el mundo a través del arte y la creatividad. Desde su creación en 1984, Cirque du Soleil ha inspirado a más de 400 millones de personas en 6 continentes y 86 países. La compañía canadiense cuenta en la actualidad con más de 4,000 empleados, entre ellos 1200 artistas de 80 nacionalidades diferentes. Para más información sobre Cirque du Soleil Entertainment Group, visite cirquedusoleil.com.
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