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     Descubre las mejores playas para celebrar el Día Internacional del Surf en Panamá 
 
Panamá, 14 de junio de 2024. — El Día Mundial del Surf recuerda la estrecha relación entre los surfistas y los océanos, es una oportunidad para promover su conservación. Esta conexión con la naturaleza y la búsqueda de aventura han permeado la cultura popular, creando una imagen idílica del surf como un estilo de vida relajado y lleno de vibraciones positivas.  
 
A través de la moda, series, cine, música y arte, el surf se ha convertido en un símbolo cultural, encontrando en la música una forma de expresión con grandes bandas como The Beach Boys, The Ventures, The Surfaris o The Astronauts. En la cultura pop, películas como The Endless Summer (1966) o Big Wednesday (1978) han capturado la emoción y la belleza de este deporte, convirtiéndose en parte integral de la cultura cinematográfica y amplificando la fascinación por la vida en la costa y las hazañas en el mar. Esta intersección entre el surf, la música y el cine ha moldeado una estética única que sigue inspirando a nuevos adeptos a sumergirse en la moda surf. 
 
El surf y su moda, no solo se trata de vestir ciertas prendas, sino que representa un estilo de vida arraigado en la conexión con la naturaleza y la búsqueda de la aventura.  En este sentido, la serie G-LINE de G-SHOCK se convierte como un símbolo de esta filosofía, fusionando la resistencia característica de la marca con las necesidades específicas de los surfistas y el cuidado al medio ambiente. 
 
Con su diseño compacto y su visualización de gráfico de mareas, estos relojes no solo ofrecen un aspecto aerodinámico y duradero, sino que también proporcionan información vital para aquellos que buscan montar las olas en todo el mundo. Fabricados con plásticos de biomasa ecológicos, la serie G-LIDE demuestra un compromiso con la sostenibilidad ambiental, reflejando así los valores de respeto por la naturaleza inherentes a la cultura del surf. 
 
Panamá cuenta con playas reconocidas internacionalmente para la práctica de este deporte para celebrar el Día Internacional del Surf de la mano de la línea G-LIDE, como: 
 
Playa Venao: Situada en la península de Azuero, Playa Venao es un destino tranquilo y pintoresco que atrae a surfistas que buscan escapar del bullicio de la ciudad capital. Conocida por sus rompientes consistentes y su entorno natural virgen, esta playa ofrece olas desafiantes que son ideales para surfistas experimentados. 

Santa Catalina: En la provincia de Veraguas está Santa Catalina, uno de los mejores lugares para surfear en Panamá. Cuenta con algunas de las olas más largas de toda Centroamérica frente al Parque Nacional de Coiba.
 
Playa Morrillo: También en Veraguas, Playa Morrillo es conocida por su famoso “Morrillo Break” y es considerada una de las zonas de oleaje más constantes en Panamá. Las olas pueden alcanzar hasta 4 metros de altura
 
Bocas del Toro: En la parte norte del Caribe panameño, Bocas del Toro es otro destino cautivante para los surfistas. Isla Colón cuenta con playas como Paunch, Dumpers y Bluff, buscadas por surfistas profesionales y aficionados1

La serie G-LIDE cuenta con características como resistencia al agua de 200 metros, gráficos de mareas y datos lunares, y conectividad Bluetooth para acceder a información sobre patrones de mareas y condiciones de luz en más de 3,300 destinos de surf, estos relojes no solo son prácticos, sino que también se integran perfectamente en el estilo de vida activo y aventurero de los surfistas. 
 
Con G-SHOCK, llevar la esencia del surf en la muñeca se convierte en una declaración de moda y un recordatorio constante de la pasión por la exploración y el respeto por el entorno natural.

Encuentra tu G-SHOCK favorito en las tiendas Tiempo, Relojín y las Casio Store by Kenex en los principales centros comerciales de Panamá. Para obtener más información sobre los relojes G-SHOCK y explorar la gama completa de productos, visita el sitio web de Casio Latinoamérica en casio-intl.com/latin/es/ y mantente conectado en Instagram a través de @gshockwomen.latam, @gshockamericalatina y @gshockpanama_oficial.

###
 
 
Acerca de G-SHOCK
 
G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”. 
 
Para más información visita, www.gshocklatam.com 
 
Acerca de Casio Computer Co., Ltd. 
 
Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.
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