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Edenred se une al CAC 40, índice bursátil de la Bolsa de París, formado por las 40 empresas más destacadas de Francia

· La inclusión demuestra el incremento de la confianza de los inversionistas en la compañía, la cual se ha posicionado como una plataforma digital líder para servicios y pagos que conecta ya a 52 millones de usuarios y 2 millones de comerciantes asociados en 45 países, a través de 950,000 clientes corporativos.
· Este posicionamiento obedece también a su transformación para un crecimiento sustentable y rentable, que se ha duplicado entre 2015 y 2022, cuando su capitalización bursátil pasó de 4,400 millones de euros a 15,200.

A partir del 19 de junio de 2023, Edenred se une al CAC (Cotation Assistée en Continu) 40, el índice bursátil de referencia de la Bolsa de París, Francia, integrado por las 40 empresas (de 100) más destacadas con presencia en el país europeo. El índice toma su nombre del primer sistema de automatización de la bolsa parisina, también conocida como Euronext Paris. La decisión fue tomada por su Comité de Expertos.

“La inclusión en el CAC 40 demuestra el incremento de la confianza de los inversionistas en el plan estratégico 'Beyond 22-25' de la compañía. Hoy, Edenred se ha posicionado como una plataforma digital líder para servicios y pagos y el compañero diario de las personas en los espacios de trabajo, que conecta ya a 52 millones de usuarios y 2 millones de comerciantes asociados en 45 países, a través de 950,000 clientes corporativos; todo ello ha impulsado el crecimiento de la compañía”, explicó Pablo Carunchio, Country Manager en Edenred México.

La inclusión en el CAC 40 se da luego de que en septiembre de 2022, Edenred fue incluida en el mismo índice, pero en su apartado sobre medio ambiente, sociedad y gobierno (ESG CAC 40 Index). Esto por su compromiso con el desarrollo sustentable a nivel mundial. Edenred también ha hecho de los proyectos ambientales, sociales y gubernamentales (ASG), componente central de su desarrollo.

Este compromiso se refleja en la política de Responsabilidad Social Corporativa del Grupo, "Ideal", lanzada en 2017, así como en el impacto positivo que las soluciones de Edenred tienen en el comportamiento de los usuarios, en particular proporcionando acceso a una alimentación sana y a una movilidad sostenible.

Actualmente, Edenred cotiza en la bolsa Euronext de París y está incluida también en los índices CAC 40 ESG, CAC Large 60, SBF 120, Euronext 100, FTSE4Good y MSCI Europa. Este posicionamiento se debe a su presencia global y su  transformación para un crecimiento sustentable y rentable, que se ha duplicado entre 2016 y 2022 en indicadores como sus ingresos totales y EBITDA.

Su capitalización bursátil ha pasado de 4,400 millones de euros a finales de 2015 a 15,200 millones de euros el 8 de junio de 2023. El anuncio de la integración de Edenred en el CAC 40 se produce pocos meses después del lanzamiento en octubre de 2022 de su estrategia Beyond 22-25; en el cual se fijó objetivos financieros aún más ambiciosos que en su plan anterior, como la generación un crecimiento anual del EBITDA de más del 12% y una tasa de conversión anual de flujo de caja libre/EBITDA de más del 70%.

▬▬

Acerca de Edenred
Edenred es una plataforma digital líder para servicios y pagos y el compañero diario de las personas en el trabajo, que conecta a 52 millones de usuarios y 2 millones de comerciantes asociados en 45 países a través de 950 000 clientes corporativos.
Edenred ofrece soluciones de pago específicas para alimentos (como beneficios de comidas), incentivos (como tarjetas de regalo, plataformas de participación de empleados), movilidad (como soluciones de múltiples energías, mantenimiento, peaje, estacionamiento y cercanías) y pagos corporativos (como como tarjetas virtuales).
Fiel al propósito del Grupo, “Enrich Connections. For good.”, estas soluciones mejoran el bienestar y el poder adquisitivo de los usuarios. Mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas y dinamizan el mercado laboral y la economía local. También fomentan el acceso a alimentos más sanos, productos más respetuosos con el medio ambiente y una movilidad más suave.
Los 10.000 empleados de Edenred están comprometidos a hacer del mundo laboral un ecosistema conectado que sea cada día más seguro, más eficiente y responsable.
En 2022, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó un volumen de negocio de unos 38.000 millones de euros, principalmente a través de aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.
Edenred cotiza en la bolsa de valores Euronext Paris y está incluida en los siguientes índices: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good y MSCI Europe.
Los logotipos y otras marcas comerciales mencionadas y presentadas en este comunicado de prensa son marcas comerciales registradas de Edenred S.E., sus subsidiarias o terceros. No podrán ser utilizados con fines comerciales sin el consentimiento previo por escrito de sus propietarios.
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