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Criptomonedas: Qué son, cómo funcionan y por qué están transformando el entretenimiento online en México 

[bookmark: _Int_4hjeNAD2]Ciudad de México, 26 de Diciembre de 2024.- El auge de las criptomonedas: más que una tendencia, es ya un estilo de vida en ascenso. Y es que las monedas virtuales no solo están transformando las finanzas, están redefiniendo cómo interactuamos con el dinero y el entretenimiento. En 2024, este mercado alcanzó un valor total de 2,3 billones de dólares, casi el doble de los 1,2 billones registrados el año anterior, según el informe The Crypto Wealth Report 2024. Este auge se refleja en el crecimiento de millonarios que han construido fortunas con criptoactivos, que aumentaron un 95% en solo un año, pasando de 88,200 a 172,300 personas a nivel global. Esta cifra incluye tanto a inversores de un millón como a aquellos que manejan cientos de millones o incluso miles de millones en criptomonedas.
Entre los hitos de este año destacan el nuevo máximo histórico del bitcoin, que alcanzó los 93,000 dólares en marzo, impulsado por la aprobación de ETFs, la adopción de capital institucional y las esperanzas de que el presidente electo de Estados Unidos, Donald Trump, adopte políticas favorables a las criptomonedas. Solo 11 personas en el mundo tienen más de mil millones de dólares invertidos en bitcoin. También es un récord porque en 2023 eran solo seis. Además, grandes fondos de inversión como BlackRock y Morgan Stanley se sumaron al ecosistema cripto, asimismo la noticia de que la junta de accionistas de Microsoft evaluará la posibilidad de invertir en bitcoin, contribuyendo a que el bitcoin no solo sea una moneda, sino un símbolo de poder financiero. Hoy, la principal criptomoneda por volumen de negociación sigue siendo tether, con 27,500 millones de dólares diarios, pero bitcoin no se queda atrás, moviendo casi 15 mil millones en un solo día, de acuerdo con un reporte reciente del mercado.	Comment by Adán Ramírez: @Michelle de la Torre aquí la nota donde también se menciona a Trump. No la linkeao porque es la BBC, pero para tener referencia: https://www.bbc.com/mundo/articles/cz6ljjze8vwo
Criptocasinos como sinónimo de innovación y tendencia tecnológica
Este panorama no es exclusivo de los grandes inversionistas. Las criptomonedas han encontrado un espacio en la vida cotidiana gracias a su accesibilidad, rapidez y capacidad para romper barreras geográficas. En América Latina, por ejemplo, su uso en plataformas de juegos online está creciendo exponencialmente, y los criptocasinos están liderando esta revolución al simplificar el acceso a las criptomonedas. Si estás familiarizado con los casinos y las apuestas deportivas, pero no con las criptomonedas, no hay problema. Existen plataformas como Cloudbet que te facilitan todo el proceso, desde la compra de criptomonedas y el depósito hasta el retiro en efectivo directamente a tu cuenta bancaria. Incluso puedes configurar la vista de tu moneda para realizar apuestas en pesos en lugar de BTC o ETH, haciéndolo más sencillo y amigable para nuevos usuarios. 
En un mundo donde cada vez más personas se suman al fenómeno cripto, esta revolución es más que números: es una nueva forma de entender el dinero y disfrutarlo al máximo. El entretenimiento digital está evolucionando, y los criptocasinos están en el centro de esta transformación. Gracias al auge de las criptomonedas y la tecnología blockchain, el mundo de las apuestas en línea ha encontrado nuevas formas de ser más rápido, seguro y accesible para todos. El año anterior, la industria global de los juegos de azar y las apuestas alcanzó un valor de aproximadamente un billón de dólares y se espera que continúe expandiéndose con una tasa de crecimiento anual compuesta del 4,4% hasta 2030. 
Dentro de este vasto sector, el segmento online ya representa cerca de un cuarto de los ingresos totales, consolidándose como una de las áreas de mayor relevancia y crecimiento. En México, esta tendencia está tomando fuerza y posicionándose como una opción cada vez más popular para los amantes del juego y la innovación tecnológica. De acuerdo con un informe reciente, el mercado global de casinos alcanzará un valor de 82.800 millones de dólares en 2024 y se espera que supere los 100.000 millones para 2028.  
En México y América Latina, el crecimiento de los juegos de habilidad en línea ha sido espectacular. La pandemia aceleró la adopción de plataformas digitales, y hoy se estima que los ingresos de las apuestas en línea en la región alcanzarán los 4.200 millones de dólares para 2026, según cifras del mercado. Dentro de este panorama, el territorio mexicano destaca como un mercado con gran potencial, no solo por su afición a las apuestas deportivas, especialmente en el fútbol, sino también por su creciente interés en los videojuegos y los e-sports. Los mexicanos han adoptado las plataformas digitales no solo como una forma de entretenimiento, sino como una experiencia integral que combina diversión, tecnología y oportunidades para ganar.
Pero ¿qué son exactamente los criptocasinos y qué los hace tan especiales?
En pocas palabras, los criptocasinos son plataformas de apuestas en línea que utilizan criptomonedas como Bitcoin, tether o Ethereum para transacciones. Esto significa que los jugadores pueden realizar depósitos, apuestas y retiros de manera instantánea, sin depender de intermediarios como bancos o procesadores de pago tradicionales. Por otra parte, la tecnología blockchain garantiza que cada transacción sea segura y transparente, ofreciendo una experiencia de juego más confiable y personalizada como lo emplea Cloudbet, el pionero de los juegos de azar con cripto. A diferencia de otros centros de entretenimiento físicos, los criptocasinos eliminan las barreras geográficas, permitiendo a los usuarios participar desde cualquier lugar del mundo.
El futuro de los criptocasinos en México y América Latina parece prometedor. Con la adopción creciente de criptomonedas y la expansión de las regulaciones en países clave, este sector está destinado a seguir creciendo. Conforme a un informe actual, el mercado global de juegos de azar online crecerá a una tasa anual compuesta del 12.9%, alcanzando un valor de 132.06 mil millones de dólares para 2031. Este crecimiento refleja no solo el interés de los usuarios, sino también la capacidad de las plataformas digitales para adaptarse a las necesidades de una población cada vez más conectada y exigente.
Descubre todo lo que las criptomonedas pueden ofrecerte y transforma tu experiencia de juego en algo más grande, más rápido y emocionante. ¡El futuro está aquí, y comienza con un clic!



###
ACERCA DE CLOUDBET

Cloudbet es el orgulloso pionero de las apuestas con criptomodenadas. Fundada en 2013, Cloudbet adoptó la tecnología blockchain para brindar a los jugadores privacidad y libertad financiera como nunca antes. Desde entonces, el sitio ha realizado millones de apuestas, ganándose la reputación de ser la marca más confiable y segura en el espacio de los criptojuegos.

Para obtener más información, comuníquese con: media@cloudbet.com o visite www.cloudbet.com 
Siga a Cloudbet en X: @Cloudbet
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