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BOBST et ses partenaires présentent une nouvelle ère dans la production d’emballages souples lors de la journée portes ouvertes 

En étroite collaboration avec ses partenaires pour créer des solutions communes, BOBST s’appuie sur ses centres de compétences locaux pour faire progresser l’emballage au niveau mondial. Une journée portes ouvertes organisée en avril sur le site de San Giorgio, en Italie, a permis de présenter la gamme de produits de pointe de BOBST pour la production d’emballages souples, ainsi que les dernières innovations à valeur ajoutée dans le domaine de l’impression et de la conversion façonnage. 

L’innovation dans le domaine de l’impression hélio et des processus de conversion façonnage associés a été au centre d’une récente journée portes ouvertes organisée par BOBST et ses partenaires en Italie. BOBST a accueilli les visiteurs pendant deux jours, les 8 et 9 avril, dans le centre de compétences dédié à l’emballage souple de San Giorgio Monferrato. Des démonstrations de machines, des présentations et des opportunités de réseautage avec des dirigeants et d’autres experts de l’industrie ont été proposées.

Les démonstrations en direct de la solution innovante smartGRAVURE de BOBST sur une presse MASTER RS 6003 ont été le point fort de ces deux journées. Offrant le nec plus ultra en matière d’optimisation, smartGRAVURE est un processus numérisé de bout en bout qui permet aux convertisseurs de produire une qualité exceptionnelle et constante, avec un très faible gaspillage de substrats et d’encres. Le système tire parti de la gestion automatisée des couleurs avec l’impression BOBST oneECG (Extended Color Gamut), qui incorpore la configuration automatique oneSET à l’aide du système de gestion des recettes Job pour la connectivité des données via la plateforme BOBST Connect basée sur le cloud.

Mettant en valeur l’expertise de BOBST en matière de contre-collage, la machine de contre-collage adhésifs sans solvant NOVALAM S 550 a été présentée en mode de production complète tout au long de l’événement. Cette machine compacte et rentable a impressionné par sa capacité à traiter les matériaux les plus récents, y compris les films très fins, étirables et métallisés. Simple à mettre en œuvre grâce à une installation « plug & play », elle est disponible en trois largeurs de bande standard (avec d’autres largeurs disponibles en option) et fonctionne à une vitesse de contre-collage maximale de 450 m/min ; une technologie indispensable aux convertisseurs de toute taille.  

« BOBST smartGRAVURE est une solution révolutionnaire capable de changer complètement la façon dont les convertisseurs travaillent, à mesure qu’ils mettent en œuvre une automatisation et une numérisation complètes. Associée à la machine de contre-collage adhésifs sans solvant NOVALAM S 550, compacte et agile, elle constitue une combinaison gagnante des meilleures technologies de leur catégorie qui garantit un avenir rentable sur le marché de l’héliogravure », a déclaré Davide Garavaglia, General Manager et Head of Product Lines Gravure, Vacuum Coating & Laminating.  

Le programme complet a également permis de présenter un groupe de partenaires clés en matière de technologie et de processus couvrant d’autres aspects de la production d’emballages souples. Parmi eux figuraient Advanced Vision Technology (AVT) pour les systèmes d’inspection et de contrôle des processus d’impression, la société belge de conseil en emballage Co-ëfficiënt, Sun Chemical, fabricant d’encres d’imprimerie, d’enductions et d’adhésifs, le spécialiste espagnol du contre-collage Synaptik et le fabricant de substrats et de supports UPM Speciality Papers. 

À propos du succès de l’événement, M. Garavaglia a déclaré : « Nous sommes fiers d’avoir accueilli les visiteurs, les partenaires et les experts de l’industrie à une nouvelle journée portes ouvertes très instructive dans notre fantastique centre de compétences de San Giorgio Monferrato. Prouvant ainsi de toute évidence que, chez BOBST, nous avons les bonnes solutions pour produire des emballages souples exceptionnels, permettant aux clients de créer le flux de travail qui convient le mieux à leur modèle commercial et aux besoins de leurs clients. »

./.

A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé. Notre vision de transformer l'avenir du secteur de l'emballage est basée sur quatre piliers - la connectivité, la digitalisation, l'automation et la durabilité.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 400 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.891 milliard sur l’exercice 2024.
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