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Del escritorio a la estrategia en el Día del Contador: el perfil que se redefine en la era digital

· Con el avance de la automatización y los entornos fiscales complejos, el rol del contador ya no se limita al cumplimiento: ahora es clave en la estrategia empresarial.

· En pleno auge digital, la contabilidad se transforma en una disciplina de análisis, ética y propósito, impulsando decisiones que definen el rumbo de las MiPyMEs mexicanas.

Ciudad de México, a 22 de mayo de 2025 — En México, más de medio millón de profesionales contables enfrentan un cambio de paradigma. El 25 de mayo, Día del Contador, es una fecha que reconoce su labor histórica y revela una transición profunda en sus funciones: la automatización, el análisis en tiempo real y la inteligencia fiscal están transformando el perfil de este actor clave en las empresas.

Y es que la digitalización contable avanza sin pausa. De acuerdo con datos de CONTPAQi®, más del 60% de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) en el país ya automatizaron procesos básicos como facturación, conciliación bancaria o nómina. Esta transformación optimiza recursos, pero exige nuevas habilidades estratégicas, más allá del conocimiento técnico.

“Hoy, el contador es mucho más que una pieza operativa: es un analista estratégico, un consultor de datos y un guía clave en la toma de decisiones que impulsan el crecimiento empresarial. Reconocer su labor en este día es esencial, así como entender el valor y las oportunidades que este perfil aporta al desarrollo de las organizaciones en México”, aseguró René Martín Torres Fragoso, co fundador y presidente de CONTPAQi®.

Tecnología como base estructural

Unos de los primeros cambios relevantes para el ecosistema se dan en los sistemas. El software contable actual permite el registro, clasificación y análisis en segundos. Esto agiliza procesos, evita errores y facilita el cumplimiento de normativas, en especial ante nuevas disposiciones como la DIOT 2025.

Así, en lugar de dedicar horas al cruce manual de documentos, los contadores ahora interpretan dashboards financieros y asesoran a directivos con información contextualizada, capacidad que los ubica como aliados estratégicos en la toma de decisiones.

De la fiscalización al pensamiento crítico

La automatización libera tiempo, pero también exige criterio. En un entorno donde las regulaciones fiscales cambian constantemente, el contador se convierte en garante de legalidad y reputación.

Hoy, este profesional requiere entender normativas, interpretar escenarios tributarios y anticipar implicaciones financieras. La tecnología brinda herramientas, pero el juicio sigue siendo del contador.

El nuevo contador: analista, ético y con visión social

Más allá de la eficiencia, se valora el propósito. Cada vez más organizaciones promueven una contabilidad que no solo ordena cifras, sino que impulsa bienestar. Conceptos como el happytalismo, que pone la felicidad y la calidad de vida en el centro, encuentran eco en el entorno contable moderno.

En universidades, despachos y empresas, los nuevos talentos buscan sentido en lo que hacen. Esta evolución redefine no solo las herramientas del contador, sino también su impacto: de guardianes de libros a agentes de cambio organizacional.

“La figura del contador se encuentra en uno de los momentos más decisivos de su historia. Hoy, combina el conocimiento técnico con habilidades analíticas, pensamiento estratégico y sensibilidad humana. No se trata solo de entender números, sino de interpretar escenarios, anticipar riesgos y construir confianza. Esa es la contaduría que transforma negocios y deja huella en la sociedad”, concluye René Martín Torres Fragoso.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable, especializada en herramientas tecnológicas para automatizar procesos contables, fiscales, administrativos y de recursos humanos. Desde 1984, con sede en Guadalajara, impulsa el crecimiento de las personas y empresas a través de soluciones de gestión empresarial para generar prosperidad en nuestra sociedad. CONTPAQi® fue la primera empresa 100% mexicana en revolucionar los procesos contables y se ha consolidado como un referente fiscal y el software favorito de los contadores y empresarios. Durante más de cuatro décadas, ha sido un aliado estratégico de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs), con presencia nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1.2 millones de empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2025 recibió por tercera ocasión consecutiva el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México, con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2024, a más de 1 millón 545 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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