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Cloudbet y Karate Combat anuncian una colaboración que revolucionará los deportes de combate
· Este acuerdo combina la emoción de los deportes de combate con la innovación tecnológica, integrando criptomonedas y apuestas en tiempo real para transformar la experiencia de los fanáticos a nivel global.

Ciudad de México, 21 de enero de 2025 – Cloudbet, líder en apuestas deportivas con criptomonedas y juegos de casino online, anuncia una colaboración exclusiva con Karate Combat, convirtiéndose en el "Casino y Casa de Apuestas Oficial" de la liga. Esta asociación revolucionará la experiencia de los fanáticos al integrar la plataforma de apuestas de Cloudbet en el ecosistema digital de Karate Combat para todos sus eventos en 2025. 
La alianza comenzó con el esperado combate por el Campeonato Mundial de Peso Ligero entre Shahzaib Rind y Edgard Skrivers en el marco del KC52, realizado en la ciudad de Miami por Karate Combat, la principal liga de full contact del mundo, que combina la emoción del karáte en vivo con entornos inmersivos de CGI impulsados por el motor de producción virtual y de juegos Unreal de Epic Games. Además, todos los eventos de Karate Combat se transmitirán en vivo de forma gratuita para los usuarios en Cloudbet.com.
“Ahora los usuarios podrán apostar en grande por sus peleadores favoritos de Karate Combat”, afirmó un portavoz de Cloudbet. “Y podrán hacerlo utilizando criptomonedas, lo cual tiene sentido considerando el compromiso de Karate Combat con el ecosistema Web3”.
Experiencia inmersiva: Un nuevo nivel de entretenimiento deportivo con criptomonedas
La colaboración no solo se limita a los mercados de apuestas. Karate Combat y Cloudbet trabajarán en conjunto para integrar cuotas y apuestas en todo el ecosistema digital del deporte, desde transmisiones en vivo hasta contenido exclusivo de apuestas. Los usuarios podrán apostar utilizando más de 35 criptomonedas compatibles con Cloudbet, incluyendo USDC, BTC, BNB y HBAR, moneda que forma parte de la red Hedera y en la que se basa el token oficial de Karate Combat, $KARATE.
Rob Bryan, cofundador de Karate Combat, destaca cómo esta alianza trasciende las apuestas tradicionales: “En Karate Combat hemos diseñado nuestro deporte para acercar las criptomonedas y Web3 a los fanáticos. Esta asociación con Cloudbet, líder de la industria por más de una década, va más allá de las apuestas. Juntos, estamos creando formas innovadoras para que nuestra audiencia global se conecte con el deporte que aman. Desde funciones como ‘ver y apostar’ hasta herramientas para rastrear estadísticas de tus peleadores favoritos, esto representa el futuro de los deportes de combate y el entretenimiento”.
Aunque no se revelaron los detalles financieros de la alianza, Pete Vesey, Director Comercial de Karate Combat, explicó que el acuerdo incluye alta visibilidad para Cloudbet en los eventos de Karate Combat, con logotipos en las icónicas paredes del Pit, integración de cuotas en tiempo real durante las transmisiones, tablas de clasificación de peleadores patrocinadas y análisis exclusivos previos al evento.
Además, los usuarios VIP de Cloudbet que asistan a los eventos tendrán acceso a asientos exclusivos y promociones especiales impulsadas por el token $KARATE. Los apostadores también podrán disfrutar de una experiencia única al ver las peleas en vivo mientras siguen las cuotas en Cloudbet.com.
“Y esto es solo el comienzo de cómo planeamos aprovechar nuestra asociación para transformar el entretenimiento deportivo de combate. Estamos emocionados de trabajar con Cloudbet para crear nuevos puntos de conexión entre nuestros fanáticos y la acción en el Pit. ¡Mantente atento a lo que viene!”, añadió Vesey.
El futuro de los deportes de combate con criptomonedas
Con una base de seguidores global en rápida expansión, Karate Combat ha vinculado los deportes de combate con las criptomonedas de manera más directa que cualquier otra organización hasta la fecha. Próximamente, Cloudbet lanzará la integración de las apuestas con tokens $KARATE y las probabilidades en tiempo real, lo que establecerá un nuevo estándar para la participación de los fanáticos y consolidará a ambas marcas como líderes en la intersección de deportes, tecnología y criptomonedas.
La asociación de Cloudbet brinda apoyo adicional a la misión de Karate Combat de convertirse en el "primer deporte de la Web3", combinando el poder de las criptomonedas con la intensa acción de los deportes de combate para crear una experiencia atractiva y de vanguardia para los fanáticos de todo el mundo.
Para obtener más información, visita Cloudbet.com y KarateCombat.com.

###
Sobre Cloudbet
Fundada en 2013, Cloudbet es la casa de apuestas deportivas y casino de criptomonedas más longeva del mundo. Ofreciendo más de 40 criptomonedas y mercados que van desde deportes tradicionales hasta eSports y apuestas en vivo, Cloudbet lidera el sector con transacciones seguras, bonos generosos y una experiencia diseñada para apostadores modernos.
Para más información, visita Cloudbet.com o KarateCombat.com.
Sobre Karate Combat
Karate Combat es la liga líder mundial en combates de contacto completo, combinando emocionantes peleas con entornos CGI inmersivos creados con el motor Unreal Engine. Conocida como “la primera liga deportiva cripto”, su token oficial, $KARATE, permite a los fanáticos participar en votaciones de peleas, pools de premios y eventos exclusivos a través de su app móvil y web.
Sus eventos son transmitidos en más de 120 países sin costo en karate.com, YouTube y otras plataformas de streaming.
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