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Four Seasons Mexico City presenta “El Efecto Mariposa”, una experiencia de magia inmersiva sin igual 

· El icónico hotel ubicado en Reforma será la sede para este show protagonizado por el ilusionista y mentalista mexicano Ivan Maraña. 

Ciudad de México, xx de mayo de 2023. ¿Te imaginas llegar a un hotel de lujo, ser recibido con la mejor mixología y que una persona te entregue un sobre donde, a través de la magia, descubras el número de habitación secreta a la que tienes que entrar para disfrutar de una experiencia inmersiva nunca antes vista? Pues esto es un poco de lo que se vivirá en El Efecto Mariposa, el nuevo show de magia protagonizado por el mentalista mexicano Ivan Maraña que llega a Four Seasons Mexico City. 

Reforzando su posicionamiento como hotspot de la Ciudad de México, Four Seasons Mexico City, será la sede de esta experiencia, la cual llegará a finales de junio con una cantidad limitada de funciones, de las cuales ya hay sold out para las primeras fechas. 

El misticismo hace que este espectáculo sea uno de los más esperados del verano, ya que Maraña, el ilusionista a cargo de este proyecto, tomó inspiración de shows de talla internacional, para crear una experiencia inigualable y trabajó de la mano de una reconocida productora de teatro inmersivo, ubicada en la ciudad de Nueva York. 

En palabras del propio Ivan, El Efecto Mariposa busca envolver los sentidos a través de una serie de historias llenas de magia, pero sobre todo de emociones que harán sentir al público una conexión especial con los personajes que las habitan, logrando que formen parte de ellas. Dichas historias muestran cómo cada una de las decisiones que tomamos, afectan no solo nuestras vidas, sino las de los demás y con eso, el rumbo de la vida misma.

El glamour también será parte de esta experiencia, ya que el dress code es de gala, para así, envolver al público en un ambiente elegante que se complementa con la mixología del reconocido bar Fifty Mills, así como canapés de Il Becco, quienes han trabajado en conjunto con Ivan, diseñando elementos exclusivos para esta ocasión, enriquecidos de sabor y por supuesto, de mucha magia; brindándole a los asistentes una experiencia jamás antes vista.

“Al salir de esta experiencia las personas verán el mundo con ojos distintos, el corazón abierto y las emociones a flor de piel. Recordarán que la magia está en todos lados si deciden verla y que ésta, va más allá de las cuatro paredes donde tendrá lugar el espectáculo”, expresó Maraña, quien también es miembro del club más prestigioso del mundo: The Academy of Magical Arts. 



El Efecto Mariposa se llevará a cabo los días jueves de cada semana y es una experiencia exclusiva para mayores de 18 años. Cabe destacar que dicho espectáculo, será una experiencia muy íntima, ya que contará únicamente con 25 lugares y habrán funciones tanto en inglés, como en español.

Para más información del espectáculo, así como para comprar los tickets visita: https://www.ivanmarana.com/


###

SOBRE FOUR SEASONS HOTEL MEXICO CITY 

Construido en torno a un frondoso patio interior con árboles de frutas tropicales que crean un escenario distinto al esperado en un capital como la CDMX, el Four Seasons Hotel Mexico City ofrece una experiencia de hospedaje única gracias a su excelente servicio en todas las áreas que conforman a este hotel de 5 estrellas: el alojamiento; la gastronomía con sus restaurantes IL Becco y Zanaya, además de una panadería al interior del hotel; su gastrobar Fifty Mils con coctelería de alta gama; su servicio de spa con relajantes actividades; el centro ejecutivo; el icónico patio con jardín; diversas boutiques y muchas cosas más. Al dar un paso fuera de nuestro hotel se hallará en el majestuoso bulevar del Paseo de la Reforma, a una corta distancia a pie del Bosque de Chapultepec y de las colonias de moda, Condesa y Polanco. Four Seasons Hotel Mexico City es una de las mejores de opciones de hospedaje para ejecutivos, turistas y personas que quieran conocer una de las ciudades más icónicas del mundo de manera cómoda y exclusiva. 
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