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Logitech® e Intel unen esfuerzos a favor del video conference
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Logitech e Intel unen esfuerzos

México, D.F., a 28 de enero de 2016-.  Con el objetivo de afrontar los retos de sus clientes, Logitech® se ha unido con Intel para ofrecer una solución más amplia. Por el lado computacional, Logitech® esta trabajando con Intel para crear la especificación de una minicomputadora NUC configurada y diseñada de manera optima, además de contar con una propuesta de precio pensadas para las conferencias en salas de juntas. Este dispositivo tendrá el procesador indicado, las opciones de conectividad ideales como tarjetas Wi-fi y HDMI y responderá a las necesidades de confiabilidad que requieren las empresas al mismo tiempo que brindará la calidad y el performance de un costoso sistema tradicional de video conferencia.

Compartiendo sin cables

En cuanto a la compatibilidad inalámbrica, estamos uniendo fuerzas con Intel para integrar e implementar su solución de software Unite 2.0. Este software esta diseñado desde su origen para compartir contenido de manera inalámbrica y una de sus principales características es que es multi plataforma con lo que sistemas operativos clave como Windows y Mac estarán soportados, mientas que iOS y Android también lo estarán posteriormente. 

Intel: el socio global ideal

Intel es un socio ideal para afrontar estos problemas; ellos definitivamente conocen la PC y han dedicado una increíble cantidad de recursos para llevar estas soluciones a las salas de conferencias. Así como Logitech® y nuestra base de clientes, Intel es una compañía global y puede proveer estas soluciones en cualquier parte del mundo donde nuestros clientes las requieran. 

Lo que hace aun más importante a esta alianza es que une a dos marcas en las que las organizaciones confían para obtener soluciones de gran performance a precios razonables. Nuestra misión va más de allá de solo hacer buen hardware para video conferencia. Queremos asegurarnos que las juntas sean lo mejor que pueden llegar a ser y lo más cercanas a la experiencia de estar ahí (quizá algún día sean algo mucho mejor!). Hoy, esto es un importante paso para concretar esta visión y estamos muy emocionados por lo que Logitech® e Intel pueden hacer juntos. 

# # #


Acerca de Logitech®
Logitech es una compañía líder a nivel mundial en dispositivos periféricos personales que contribuyen a mejorar la experiencia digital. Empezamos en 1981, creando mouse (novedad en su momento) que permitían una interacción más intuitiva con la PC. Nos convertimos en el fabricante líder de mouse y los hemos reinventado de diversas maneras, con el fin de adaptarlos a los nuevos requisitos de los usuarios de PC y computadoras portátiles.
Con productos vendidos en casi todos los países del mundo, la posición de Logitech como principal innovador del sector incluye todo tipo de periféricos personales (inalámbricos y con cable), con énfasis especial en productos de navegación en PC, juego, comunicaciones por Internet, música digital y control de sistemas multimedia domésticos. Logitech International es una compañía pública suiza que cotiza en el SIX Swiss Exchange (LOGN) y en el Nasdaq Global Select  Market (LOGI).

Logitech, el logo Logitech, y cualquier otra marca Logitech están registradas en Suiza y en otros países. Cualquier otra marca registrada está protegida por sus propietarios. Para más información sobre Logitech y sus productos, visita: www.logitech.com



image1.png
logitech





R Cargary loghect
(5658 b0k 210
‘cGumiongan o

Logitech  ntlunen esfuerzos a favor dol video conterence

[ —

e Ci L ] o et o s s i, P




