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Escápate al Mar Caribe, disfruta de una Navidad inolvidable y da la bienvenida al Año Nuevo con emocionantes actividades para toda la familia
 
●	En el recién inaugurado Hilton Cancun Mar Caribe All-Inclusive Resort podrás disfrutar de actividades especiales para pasar unas vacaciones decembrinas inolvidables.
 
La recta final del 2023 ya inició y con ella llega el momento de planear unas vacaciones extraordinarias con toda la familia. El recién inaugurado Hilton Cancun Mar Caribe All-Inclusive Resort es la opción ideal para hacerlo, pues además de su hospitalidad insuperable, esta temporada ha preparado una serie de actividades especiales para celebrar Navidad y darle la bienvenida al Año Nuevo de una forma única.
 
El domingo 24 la celebración navideña comenzará desde temprano en Beach Bunch, el club de niños del resort, donde los más pequeños podrán escribir sus cartas llenas de deseos a Santa. La víspera de Navidad será aún más especial en sus diferentes restaurantes: Vela ofrecerá un delicioso buffet navideño, mientras que La Luce, Maxal, Flama STK y Noriku presentarán menús especiales con ingredientes que remiten a esta temporada. Además, contarán con platillos especiales del chef, como medallón de pavo confitado, canelón de pavo relleno y pechuga de pavo laqueada.
 
Más tarde la celebración en CHALA Sky Bar continuará con cánticos de villancicos y un espectáculo con duendes y acróbatas que toda la familia podrá disfrutar. El lunes 25 de diciembre, Santa hará una visita especial en el motor lobby,  para que tanto niños como adultos puedan tomarse una foto con él.
 
¡Feliz 2024 en Hilton Cancun Mar Caribe All-Inclusive Resort!
 
Desde la mañana del 31 de diciembre la emoción por recibir el Año Nuevo se hará presente, ya que en Beach Bunch los niños podrán dar rienda suelta a su creatividad e imaginación para crear su propio sombrero al estilo “Wonderland” y más tarde asistir a la alberca principal a presenciar un emotivo desfile lleno de alegría y sorpresas para toda la familia. La cena de fin de año será una experiencia excepcional en Vela, con un exquisito buffet internacional y en La Luce, Maxal, Flama STK y Noriku, con menús temáticos diseñados para la ocasión. Cada bocado será una experiencia sensorial que capturará la magia de la temporada.
 
Estos restaurantes también contarán con especialidades del Chef, que van desde un mousse de queso de cabra con arándanos, crema de alcachofas y un medallón en salsa de morillas, hasta un delicioso brownie de chocolate para terminar.

Para disfrutar más esta atmósfera festiva, el área de piscinas se transformará en el escenario perfecto para disfrutar de la luz de la luna, la brisa del mar, exquisitos cócteles y música en vivo a cargo de un DJ Invitado. El 1 de enero, todos los huéspedes están invitados a dar la bienvenida al 2024 con un ritual de los 4 puntos cardinales y más tarde disfrutar de una copa de champagne, así como de un brunch de mariscos o una deliciosa parrillada Mar y Tierra.
 
Hilton Cancun Mar Caribe All-Inclusive Resort, más que un hotel, es un lugar ideal para crear recuerdos memorables y celebrar estas fiestas cargadas de entusiasmo, diversión y la promesa de un 2024 lleno de maravillosas sorpresas.

Redes Sociales:
facebook.com/HiltonCancunMarCaribe
instagram.com/HiltonCancunMarCaribe

#HiltonCancunMarCaribe
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