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À propos de Boondoggle

Boondoggle est l’une des agences de communication les plus influentes de Belgique. L’agence a  vu le jour en Belgique au cours de l’année 2000 sous le nom d’i-merge et est devenue, au fil des années, une entreprise florissante de 60 collaborateurs, située à Louvain. En 2007, i-merge a changé son nom en Boondoggle. Au sein de l’industrie de la communication, l’agence est considérée comme un ‘thought leader’. Bien que Boondoggle ait ses racines dans le boom interactif de l’année 2000, le bureau est devenu une véritable agence full service en termes de moyens mis en œuvre. 
Voici un aperçu du portefeuille de clients de Boondoggle :


Dexia, Nike, Fondation Marketing, Electrabel, Immotheker, Kinepolis, Sucres de Tirlemont, Dreamland, sp-a, Stad Leuven, ...
La vision de la communication de Boondoggle
L’histoire même de la naissance de Boondoggle fait que la “pensée numérique” a influencé notre manière de travailler depuis le premier jour. Alors que le secteur de la communication commence seulement à réaliser à quel point le marketing, la communication et les consommateurs doivent être approchés différemment si les marques veulent rester pertinentes aux yeux du public, Boondoggle sait parfaitement aborder le consommateur autonome, connecté et actif. Ceci, quel que soit le média choisi.

Cette vision permet à Boondoggle de disposer des compétences nécessaires pour construire des marques d’une manière qui dépasse la classique communication univoque de la promesse de marque. Cette philosophie, appelée “Beyond the Promise”, nous pousse à :

· ... rechercher la spécificité réelle d’une marque ou d’une organisation pour élaborer une promesse de marque qui convainc par son argumentation ;  

· ... considérer le consommateur comme une personne qui ne se contente pas de consommer. Nous partons toujours de l’idée que le public est organisé en réseau, donne du feedback et produit lui-même du contenu ;
· ... envisager la communication comme une chose plus large qu’un véhicule qui doit transmettre un message. A nos yeux, la communication doit toujours être utile à son public : grâce à sa valeur d’information, de conversion ou d’interaction. 
Notre philosophie se traduit dans des concepts et des campagnes qui construisent des marques durables. A cet égard, nous essayons non seulement de ‘toucher’ le public mais aussi de l’’engager’ avec les marques pour lesquelles nous travaillons. L’avantage de cette approche est que les résultats de nos actions sont parfaitement tangibles et mesurables. Plus qu’influencer la perception de la marque, nos concepts et nos campagnes poussent les gens à entreprendre des actions concrètes qui peuvent aller du simple feedback à l’influence du débat sociétal. 
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