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BRUXELLES, NAMUR & ANVERS, 30 septembre 2018 – Aujourd’hui, une vague rose de solidarité vient de colorer les 3 régions de notre pays. La campagne nationale de lutte contre le cancer du sein Think Pink organise les Races for the Cure® de Bruxelles, Namur et Anvers pour la première fois le même jour, attirant 22 500 participants : un record absolu avec 10 000 participants à Anvers, 8 500 à Bruxelles et 4 500 à Namur. Ce chiffre rend cet événement de course et de marche à but caritatif le plus grand de notre pays. Impossible de donner un signal plus fort et plus chaleureux à la veille d’octobre = mois du cancer du sein.
Ne laisser aucune chance au cancer du sein : la devise de Think Pink n’a jamais eu autant de force qu’aujourd’hui. Les victorieuses en t-shirts roses se sentaient entourées de leurs proches et des sympathisants en t-shirts blancs. Les t-shirts bleus des Team Captains jouaient un rôle important dans la montée du taux de participation. Participer ensemble est plus chouette, ce qui prouve le chiffre d’enregistrement croissant.
La force rose, entourée du soutien blanc et bleu
La Race for the Cure® est connu partout dans le monde depuis déjà 1983. L’événement d’origine américaine fut organisé entre temps dans 150 villes, rassemblant plus d’un million de personnes. Les participants marchent 3 km ou courent 6 km et donnent le signal qu’ils ne veulent laisser aucune chance au cancer du sein. Le but n’est pas de franchir la ligne d’arrivée en premier, mais d’être un symbôle de soutien dans la lutte contre la maladie qui affecte 1 femme sur 8.
Une journée riche en solidarité et émotions
Le Bois de la Cambre a acceuilli la 5ième Race for the Cure Brussels, tandis que l’Arsenal était le décor pour la 8ième Race for the Cure Namur. Pour sa 10ième édition, la Race for the Cure d’Anvers a déménagé vers Linkeroever. Les 3 lieus ont également acceuilli un grand village d’animations et une journée de coupe pour Coupe d’Éclat, la campagne de Think Pink pour laquelle les gens donnent 25 cm de leurs cheveux pour les victorieuses qui veulent acheter une perruque. À Anvers, le snowboarder Seppe Smets était l’un d’eux.
La solidarité européenne
La prochaine édition de la Race for the Cure aura lieu le 29 septembre 2019. Au même moment les autres Races for the Cure de l’Europe auront lieu, pour donner ensemble un signal de solidarité encore plus fort sur tout le continent.
Toutes les informations sur la Race for the Cure se trouvent sur think-pink.be/raceforthecure.
Tout sur la campagne de Think Pink, le CCR et Brumammo sur le dépistage organisé, le Mammotest, sur think-pink.be/mammotest.
Think Pink sensibilise à la problématique du cancer du sein et finance la recherche concernant le cancer le plus fréquent chez les femmes.
Think Pink répond à quatre objectifs précis : informer, sensibiliser, financer la recherche scientifique et soutenir les projets de soins avant et après le traitement. Think Pink réalise ces objectifs via trois fonds. C’est ainsi que Coupe d’Éclat aide les femmes pour l’achat de leur perruque. Avec un petit geste ou un soutien particulier, le Fonds Share your Care de Think Pink veut faciliter la vie durant ou après un cancer du sein, en Clinique du Sein mais également à l’extérieur. Et le Fonds SMART de Think Pink finance la recherche scientifique concernant de nouvelles méthodes en matière de dépistage, de traitement et de suivi du cancer du sein en Belgique.
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