

ПРЕСС-РЕЛИЗ


Меx, Швейцария, 1 июля 2024 г.


[bookmark: _Hlk157503314]Линия MASTERCUT 1.65 PER и экспертные знания BOBST повышают гибкость производителя упаковки packit!

Австрийский производитель упаковки packit! предлагает пищевой отрасли высококачественные решения из гофрокартона с нанесением офсетной печати и ламинированием. Компания, располагающая одним из самых современных производственных предприятий в Европе и специализирующаяся на изготовлении гофрокартона с профилем E и F и пятислойного гофрокартона, недавно приобрела полную высекальную линию MASTERCUT 1.65 PER.

Сегодня преимущества packit! включают опытную команду, два автоматизированных склада, вмещающих 53 000 поддона, что гарантирует исключительно быструю доставку, и комплект современного высекального оборудования от BOBST. Однако идея основания packit! возникла всего 23 года назад — благодаря разговору у кофемашины. 

В то время будущие основатели packit! работали в другой компании, которая только что приобрела новую кашировальную машину. Однако та машина отправилась на другое предприятие. Карл Эммер, генеральный директор и один из основателей packit!, вспоминает: «Машине на моем предприятии было 18 лет, она работала в три смены шесть дней в неделю и нуждалась в замене. Я был очень зол. Поэтому мы решили купить свою собственную машину и основали packit!». 

Эта компания выросла в основного поставщика гофрокартона с офсетной печатью и ламинированием в Австрии. Руководствуясь той идеей, что неотъемлемой частью успеха в бизнесе являются инвестиции, новая компания стремительно развивалась, пройдя путь от 200-летнего производственного цеха и нескольких приобретенных из вторых рук машин BOBST до нового экологичного предприятия, построенного в 2009 году и оснащенного современным оборудованием BOBST. 

По словам сооснователя и исполнительного директора Вальтера Фраймюллера, одной из причин того, что руководство продолжало приобретать оборудование BOBST, было то, что «эти машины были действительно гибкими и позволяли нам вносить изменения, адаптируясь к нашим производственным требованиям. Наши инженеры постоянно работают над инновациями и создают новые типы картонной упаковки, и знания наших инженеров в сочетании с гибкостью оборудования BOBST позволяют нам выступать с уникальным предложением на рынке». 

Еще одной из причин того, что в 2022 г. компания решила приобрести высекальный пресс MASTERCUT 1.65 PER, была потребность в гибкости. Эта машина предлагает специальные возможности для резки крупноформатных картонных и прочных гофрированных листов и при этом — благодаря верхней подаче — достаточную деликатность для работы с литографированными лакированными поверхностями. Кроме того, эта машина — единственное на рынке решение, предлагающее разделение заготовок размера VII. 

Машина MASTERCUT 1.65 PER доказала, что идеально подходит для потребностей packit! - она обеспечивает высечку всех входящих в ассортимент компании продуктов из гофрокартона, что значительно упрощает планирование производства. 

Наряду с гибкостью, качеством готовой продукции и малым временем переналадки высокоавтоматизированной машины MASTERCUT 1.65 PER, одним из ключевых критериев при выборе этого высекального пресса было наличие соответствующего периферийного оборудования. FLAT TRACK и УКЛАДЧИК позволяют укладывать пачки с обрезанными и разделенными заготовками различными способами, «что невозможно в случае обычной высекальной линии для картона», — говорит г-н Фраймюллер. Это дает возможность полностью автоматизированной укладки пачек заготовок вне зависимости от материала с учетом требований к дизайну коробок и потребностей клиентов.

Сотрудничество с техническими специалистами BOBST Service внесло огромный вклад в развитие долгосрочного партнерства с BOBST на протяжении последних двух десятилетий. Директор по техобслуживанию Тимо Бергмаир-Руссманн высоко оценил сервисное предложение, включая цифровизацию: «При поддержке BOBST мы можем решить 80% всех проблем путем удаленного подключения. Это позволяет значительно сократить время простоя, когда мы сталкиваемся с более серьезной проблемой». 

Однако в большинстве случаев вмешательство технических специалистов BOBST Service уже не требуется. Операторы машины участвовали в проводившихся BOBST курсах по механическому и электрическому оснащению данной машины, что дало packit! обширные знания в отношении связанных с машиной процессов и функций и позволяет операторам самостоятельно справляться с потенциальными проблемами. В сочетании с обучением по техобслуживанию и хорошей доступностью запчастей к машине это обеспечивает более быстрое решение проблем и сокращение времени простоев. 

«Благодаря полученным нами знаниям возможные причины простоя можно распознать и устранить на ранней стадии; почти все проблемы можно решить не прибегая к помощи технических специалистов BOBST Service», — говорит г-н Бергмаир-Руссманн и добавляет: «В целом, обучение и Helpline экономят много денег, времени и ресурсов». 

Марко Лидео, директор по линейке продукции DSF LLAM в BOBST, говорит: «Последние 23 года наши отношения с packit! все больше и больше укреплялись, и мы с удовольствием снабжали эту компанию оборудованием BOBST на всем протяжении ее пути. packit! зарекомендовала себя как производителя высококачественной упаковки из гофрированного картона с коротким временем поставки, и недавняя инвестиция в нашу машину MASTERCUT 1.65 PER еще больше расширит возможности компании. Мы надеемся продолжать сотрудничество с packit! в будущем и укреплять это партнерство для обеспечения максимального качества и ценности для клиентов компании».

Конец

Изображения:
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Приобретение MASTERCUT 1.65 PER повысило производственную гибкость packit! 
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Вальтер Фраймюллер, сооснователь и исполнительный директор
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В производственных цехах packit! используется полный диапазон высекальных прессов BOBST 


О компании BOBST
Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 21 производственных площадок в 12 странах мира и штат более 6 300 сотрудников. На 31 декабря 2023 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.960 миллиарда швейцарских франков.

Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
ПРЕСС-РЕЛИЗ | [Publish Date] | Page 1 of 1
Bobst Mex SA
PO Box | CH-1001 Lausanne | Switzerland | Phone +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com
ПРЕСС-РЕЛИЗ | Page 1 of 1


Bobst Group SA
PO Box | CH-1001 Lausanne | Switzerland | Phone +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com
image1.emf
B BOBST










