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innogy et DKV préparent l’arrivée d’un nouvel acteur sur le marché de la mobilité électrique
Coopération du prestataire de service de mobilité DKV et innogy dans le domaine de l’e-mobilité
Les deux entreprises signent un mémorandum de compréhension pour la création d’une joint-venture
Planification d’un service transeuropéen de bornes de recharge publiques
Essen/Ratingen, le 6 mars 2018 - Une offre complète et transeuropéenne destinée aux gestionnaires de flottes commerciales – voilà ce qu’innogy et le fournisseur de services de mobilité DKV prévoient de proposer prochainement ensemble. Pour ce faire, les deux entreprises prévoient la création d’une joint-venture qui mettra en commun et poursuivra le développement des compétences actuelles de chacune des deux sociétés. Un premier protocole dans ce sens, un mémorandum de compréhension, a d’ores et déjà été signé. La joint-venture attend maintenant de recevoir l’approbation des autorités antitrust.

Markus Dehn, vice-président de la division Gestion des produits d’e-mobilité chez innogy, dit à ce propos : « Dans les prochaines années, nous prévoyons une hausse significative de la mobilité électrique, en particulier chez les professionnels. La joint-venture envisagée nous permettra de proposer très prochainement un package complet de solutions de service destiné aux flottes électriques partout en Europe, assorti à une facturation transparente. Nous avons trouvé en DKV le partenaire idéal. La conduite électrique deviendra ainsi encore plus facile et confortable et procurera un sentiment de sécurité aux clients. »

« Nous nous réjouissons d’avoir trouvé en innogy un partenaire fiable et performant dans le domaine de la mobilité électrique pour la nouvelle joint-venture », affirme de son côté Sven Mehringer, directeur du service Fuel and Vehicle chez DKV Euro Service.

Les prestations des deux entreprises sont parfaitement complémentaires. innogy a fortement promu le développement de technologies de chargement modernes, ces dernières années. L’entreprise propose une offre étendue de services et infrastructures de chargement aux gestionnaires de flottes, entreprises, particuliers ainsi qu’aux services publics. Avec un réseau d’environ 7 000 bornes de recharge, innogy compte parmi les plus grands exploitants d’infrastructures de chargement en Europe. Une plate-forme informatique efficace et évolutive assure une facturation basée sur la consommation des processus de chargement.

En tant que prestataire de services de mobilité de premier plan en Europe, DKV Euro Service dispose d’une expérience de plusieurs dizaines d’années dans la mobilité classique. L’entreprise s’occupe de la facturation des pleins de carburant, du péage et des recharges de 170 000 clients et dispose d’un réseau de 7 000 bornes de recharge publiques.

Pourront profiter de la future joint-venture les particuliers, les professionnels et plus spécialement les gestionnaires de flotte dont les parcs sont composés de véhicules électriques et hybrides. Les employés pourront recharger leurs véhicules indépendamment du prestataire, la facturation interviendra sur une seule et même facture. Le péage et le lavage peuvent également être facturés de cette façon.

















À propos d‘innogy SE
innogy SE est une entreprise énergétique allemande de premier plan qui réalise un chiffre d’affaires d’environ 44 milliards d‘euros (2016), emploie plus de 40 000 personnes et opère dans 16 pays européens. Avec ses trois secteurs d’activité, réseau et infrastructure, distribution et énergies renouvelables, innogy SE tient compte des exigences d’un monde énergétique moderne, décarburé, décentralisé et numérique. Les activités d’innogy se concentrent sur ses 23 millions de clients. Nous tenons à leur offrir des produits et services innovants et durables, avec lesquels ils consommeront l’énergie de façon raisonnée et pourront améliorer leur qualité de vie. Les principaux marchés sont l’Allemagne, la Grande-Bretagne, les Pays-Bas et la Belgique ainsi que quelques pays d’Europe centrale et d’Europe du sud-est, notamment la République tchèque, la Hongrie et la Pologne. Avec une production d’électricité à partir d’énergies renouvelables réalisant une capacité totale de 3,7 gigawatt, innogy opère également au-delà de ces régions, p.ex. en Espagne, en Italie, au Moyen-Orient et en Afrique du Nord. En tant que chef de file en thèmes d’avenir tels que l’e-mobilité, nous sommes représentés sur les hauts-lieux internationaux de la technologie tels que la Silicon Valley, Tel Aviv, Londres et Berlin. Nous associons le vaste savoir-faire de nos techniciens et ingénieurs en matière d’énergie aux partenaires de la technologie numérique – de la start-up aux grandes entreprises.
Pour en savoir plus : www.innogy.com 

À propos de DKV Euro Service
Depuis plus de 80 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de service en matière de transports routiers et de logistique. De la prise en charge sans argent liquide aux 68 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie quelque 930 personnes. En 2017, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 7,2 milliards d’euros. A l’heure actuelle, environ 170 000 clients utilisent 3,1 millions de cartes et unités de bord. En 2017, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la treizième fois consécutive.
Pour en savoir plus : www.dkv-euroservice.com
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