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A raíz de su crecimiento, another incorpora “Business Groupers” a su equipo

Luis Morales y Yusuf Laroussi liderarán los equipos de Lujo & Turismo y Business & Tech, respectivamente, para dar apoyo al crecimiento de las unidades dentro de la agencia.

México, a 29 de noviembre de 2021.- Ante un importante crecimiento, y como parte de la evolución derivada de lo anterior, another, agencia regional independiente de comunicación, ha creado una posición estratégica con miras a continuar con el buen desempeño de las actividades de la agencia frente a clientes de talla internacional.

Dentro de sus tres pilares organizacionales: Business, Operations y Experts, another anunció recientemente que dentro del pilar Business, se integrarían dos especialistas al nuevo rol de “Business Grouper”, cuya principal función será liderar a los Directores de Business, desde el exterior de la operación. Luis Morales -Executive Grouper Director Lujo & Turismo- y Yusuf Laroussi -Executive Grouper Director Business & Tech-, serán los primeros Groupers en another, dando pauta a una nueva dinámica entre Directores y Vicepresidentes, marcando así una nueva etapa en la historia de another.

Ante este hallazgo, Carla Mucharraz, Directora de Recursos Humanos, comenta: “En another buscamos no sólo revolucionar la comunicación estratégica, sino revolucionar cada movimiento interno. Para nosotros es un orgullo continuar con la labor de reconocimiento del talento que conforma a another, al tiempo que proponemos nuevos modelos organizacionales, con el objetivo de fortalecer los valores y objetivos de cada miembro de la agencia.”

Con su amplia experiencia y con sus destacadas capacidades de liderazgo, Luis y Yusuf iniciarán su rol de Groupers a partir de este mes. Con este parteaguas another busca darle continuidad al posicionamiento estratégico de su cartera de clientes y a su posición frente en la industria de la comunicación.
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SOBRE ANOTHER 

Fundada en 2004 por Jaspar Eyears y Rodrigo Peñafiel, another es una agencia independiente que tiene como objetivo revolucionar la comunicación estratégica por medio de campañas poderosas y efectivas para posicionar diversas marcas frente a sus audiencias. another cuenta con servicios integrados como relaciones públicas, comunicación digital, influencer marketing, social media, branding, content & inbound marketing, creativo y diseño, y experiencias de marca. La agencia opera bajo unidades de negocio especializadas clasificadas en Belleza, Consumo, Corporativo, Entretenimiento, Lujo, Tecnología, Turismo. another forma parte de Constellation Global Network y PRORP, y ha sido reconocida con diversos premios como los SABRE Awards y los Latin American Excellence Awards. Posee oficinas en México (Ciudad de México), Argentina (Buenos Aires), Brasil (San Pablo), Chile (Santiago), Colombia (Bogotá), Estados Unidos (Florida), Panamá (Ciudad de Panamá) y Perú (Lima), con alcance en Costa Rica, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Puerto Rico, República Dominicana, Bolivia, Canadá, Paraguay, Uruguay y Europa.

Para más información visita another.co y síguelos en sus redes sociales: Facebook, Twitter, Instagram y Linkedin.
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