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31 août 2020
SEAT lance un plan de prévention contre d’éventuelles résurgences de COVID-19 après l'été
· L'entreprise effectuera de nouveaux tests PCR sur plus de 15 000 travailleurs à la fin du mois d'août, afin de garantir un environnement de travail sûr
· 77 % des travailleurs ont déclaré dans une enquête menée par l’entreprise qu'ils passeraient ce test après leur retour au travail
· SEAT a réussi à retrouver des niveaux de production similaires à ceux du début de la pandémie, sans compter aucune infection dans ses installations


[bookmark: _Hlk46224163]Fin juillet, le comité exécutif de SEAT a approuvé un plan de prévention visant à garantir à l’ensemble du personnel un retour au travail en toute sécurité après les vacances estivales. Avec ce plan, l'entreprise veut protéger la santé des travailleurs en cas d'une éventuelle réactivation de la pandémie de COVID-19 à partir de septembre.

Le plan de SEAT consiste à effectuer de nouveaux tests PCR pour le SARS-CoV-2 sur plus de 15 000 de ses collaborateurs au cours de la dernière semaine d'août, en mettant l'accent sur les travailleurs des chaînes de production, les travailleurs des agences d’intérim et les fournisseurs. Comme lors des test effectués en avril, les laboratoires agréés par le ministère de la Santé et le Gouvernement de Catalogne seront chargés de leur analyse, sans aucune conséquence sur les activités de santé publique. L'entreprise a l’intention de tester plus de 90 % des quelque 8 600 travailleurs de ce groupe dans la semaine précédant leur retour au travail après les vacances estivales, le 31 août. Le reste des travailleurs non liés à l'assemblage automobile seront testés à leur retour au travail. Dans une enquête auprès du personnel, à laquelle plus de 5 000 personnes ont participé, 77 % ont montré leur volonté de se soumettre à un nouveau test PCR et sont prêts à le faire avant la fin de leurs vacances.

En outre, chaque année, SEAT offre à ses collaborateurs la possibilité de se faire vacciner gratuitement contre la grippe au siège de l'entreprise. Cette année, la campagne de vaccination commence en septembre, soit quelques semaines plus tôt que les années précédentes. Des études récentes ont en effet démontré que certaines protéines de ce vaccin agissent également efficacement pour réduire les symptômes des personnes souffrant de la COVID-19. Près de la moitié des participants à l'enquête soumise au personnel a manifesté son intention de se faire vacciner contre la grippe.

L'entreprise maintiendra également le protocole sanitaire spécifique qu'elle a mis en place lorsqu'elle a repris ses activités après le pic de la pandémie en avril, ce qui a permis, jusqu'à présent, d'éviter la propagation de l'infection dans ses installations. Parmi les mesures prévues dans ce protocole figurent la distribution de masques faciaux à utiliser tout au long de la journée de travail, l'adaptation des postes de travail pour maintenir une distance de sécurité d'un mètre et demi, ainsi que la prise de la température corporelle de tous les travailleurs entrant dans les bâtiments de l'entreprise. De plus, les collaborateurs disposent d'un gel désinfectant et d'une application d'autoévaluation de leur santé pour vérifier qu'ils ne présentent pas de symptômes concordant avec la COVID-19.

Retour au travail en toute sécurité
[bookmark: _Hlk49516349]Le 27 avril, SEAT a repris ses activités de manière progressive, afin de garantir que toutes les mesures de santé et de sécurité nécessaires puissent être mises en œuvre. Depuis lors, l'entreprise a réussi à retrouver des niveaux de production similaires à ceux du début de la crise sanitaire, avec un volume de production de véhicules de 1 900 unités par jour. Actuellement, les trois lignes de production sont en service à l'usine de Martorell, là où sont assemblées les SEAT Ibiza, Arona et Leon, ainsi que les CUPRA Leon et Audi A1, pour lesquelles des équipes spécifiques ont également été prévues lors des week-ends. L'usine SEAT Barcelona, où sont produites les pièces de carrosserie, et l'usine SEAT Componentes d'El Prat de Llobregat, où sont assemblées les boîtes de vitesses des voitures SEAT et d'autres marques du Groupe Volkswagen, tournent également normalement.

« Nous sommes très fiers qu'au cours de ces presque trois mois de retour à la normale, ou plutôt à la nouvelle normalité, il n'y ait pas eu une seule infection au coronavirus dans les installations de l'entreprise. Depuis avril, lorsque nous avons détecté des cas positifs grâce à nos tests PCR, notre service médical a entrepris un traçage des contacts et, en moins de 24 heures, nous avons empêché la propagation de la pandémie parmi nos travailleurs. Cela n'aurait pas été possible sans leurs efforts, leur adaptabilité et leur solidarité », a déclaré le Dr Patricia Such, responsable du département de la santé, de la sécurité au travail et des urgences.

Enfin, afin de mieux équilibrer le travail et la vie privée, tout en maintenant l'efficacité et la productivité, SEAT mettra en place dès septembre un nouveau modèle de télétravail appelé « Smart Work ». Ce modèle hybride établit un équilibre entre le travail au bureau et le travail flexible, depuis n'importe quel endroit afin de répondre aux besoins des travailleurs et de l'entreprise.
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. Member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), exporting 80% of its vehicles, and is present in 80 countries on all five continents. In 2019, SEAT sold 574,100 cars, the highest figure in the. 

The SEAT Group employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the highly successful Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia. 
 
The multinational has a Technical Centre, which operates as a knowledge hub that brings together 1,000 engineers who are focussed on developing innovation for Spain’s largest industrial investor in R&D. SEAT already features the latest connectivity technology in its vehicle range and is currently engaged in the company’s global digitalisation process to promote the mobility of the future.
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