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¿Cómo usar ChatGPT y Microsoft Copilot en un dispositivo Huawei?


· Actualmente, ChatGPT es uno de los chatbots impulsados por IA generativa más utilizado, con una media de 180.5 millones de usuarios por mes. 
· Por su parte, Copilot se integra con muchos de los servicios de Microsoft, desde su buscador hasta su suite de ofimática. 
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La IA generativa ha venido ganando terreno como una herramienta de uso común para estudiantes, oficinistas y más. Dos de los chatbots impulsados por IA generativa más populares del momento son ChatGPT –de Open AI– y Copilot –de Microsoft–. La buena noticia es que ambas herramientas están disponibles sin costo para tus dispositivos Huawei (smartphone, tablet y PC).

¿Cómo usar Chat GPT en un dispositivo Huawei?

En un smartphone o tablet: 
Para poder descargar y usar ChatGPT en tu teléfono, debes hacer lo siguiente: 

1. Abre la AppGallery 
2. En el buscador de aplicaciones escribe ChatGPT. 
3. Instala la Quick App de ChatGPT. 
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Una Quick App siempre aparece con el símbolo de un rayo en la parte inferior derecha del ícono de la aplicación y, como su nombre lo indica, son aplicaciones rápidas que, a diferencia de las apps “normales”, no requieren una instalación tan completa, por lo que su peso puede no superar 1 GB, ocupando poco espacio de almacenamiento.

Las Quick Apps se ejecutan como cualquier otra app en tu teléfono, y la interfaz está diseñada para usarse sin problema en tu smartphone o tablet. De hecho, también están optimizadas para funcionar rápido y sin problemas en tu dispositivo.  Actualmente hay más de 2.000 Quick Apps en la AppGallery. 

Una vez instalada la Quick App de ChatGPT puedes interactuar con el chatbot de OpenAI, e incluso puedes iniciar sesión con tu cuenta para tener acceso a tu historial o disfrutar tu suscripción a ChatGPT en caso de que seas usuario premium. 
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En una HUAWEI MateBook: 
Debido a que por el momento no existe una app dedicada para ChatGPT en PC, puedes acceder desde este enlace en el navegador que utilices en tu computadora. Se espera que en un futuro cercano OpenAI lance la app de ChatGPT para Windows. 

¿Cómo usar Copilot en un dispositivo Huawei?

1. Abre la AppGallery.
2. Busca la app Bing o Buscador de Microsoft, pues Copilot está integrado en el buscador. 
3. Abre la aplicación y selecciona el botón Copilot ubicado en la parte inferior de la pantalla para interactuar con el chatbot.
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A diferencia de la versión gratuita de ChatGPT, con Copilot podrás acceder a algunas funciones de ChatGPT 4.0, y también podrás iniciar sesión con tu cuenta de Microsoft para acceder a tu historial. De hecho, si quieres instalar otras aplicaciones populares de Microsoft –como Word, Excel, PowerPoint, Edge y más– puedes encontrarlas sin problema en la AppGallery de manera gratuita. 

En una HUAWEI MateBook: 
Al igual que sucede con ChatGPT, no existe una app de Copilot para Windows, pero las HUAWEI MateBook vienen integradas con diferentes servicios de Microsoft, entre ellos, su navegador Edge que tiene Copilot integrado. También puedes acceder a Bing, o directamente a la web de Copilot para utilizarlo en el navegador de tu preferencia. 

Puedes acceder a estas herramientas en el HUAWEI Pura 70 Pro, disponible en la Tienda Online Oficial de Huawei a sólo $799.990, donde también puedes adquirir dos a un increíble precio de $1.399.990. En ambos casos, con el seguro Protección de Pantalla GRATIS por 3 meses, ahorrando hasta $249.990 en el cambio de pantalla. 

En tanto, si quieres usar estas opciones de IA en una tablet, la HUAWEI MatePad 11.5”S es ideal, a un precio de $359.990 con teclado NearLink incluido y por $40.000 adicionales también te llevas el M-Pencil de 3ª generación. Además, como parte de las ofertas de lanzamiento de Huawei, puedes sumar la HUAWEI MatePad SE 11” y llevarte ambas por el increíble precio de $599.990.


### 
  
Acerca de Huawei Consumer Business Group
Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. El conglomerado cuenta con catorce centros de investigación y desarrollo en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer Business Group (CBG) es una de las tres unidades de negocio de la compañía, la cual cubre smartphones, PCs, tablets, wearables, audio, monitores y pantallas, lentes inteligentes, telemática y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com
 
Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/HuaweimobileCL/
YouTube: https://www.youtube.com/@HuaweiDeviceChile
Instagram: https://www.instagram.com/huaweimobilecl/
 
Contacto de prensa another:  
Elina Ambriz Valencia / PR Executive  
elina.ambriz@another.co  
+56 9 3514 0258  
   
Tamara Marambio / Senior PR Expert  
tamara.marambio@another.co  
+56 9 3022 0833  
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