BIO’s PERS OPEN HOUSE ANTWERP

14 vrouwelijke ondernemers, met 14 bijzondere verhalen en producten in een unieke loft in Antwerpen (Loftit). Ziehier de bio’s van alle deelnemers en/of brands. 
WILD MOON CERAMICS
llse De Vis van Wild Moon Ceramics maakt ambachtelijke, handgemaakte, aardse keramiek die garant staat voor een momentje puur geluk. Authentiek, duurzaam, puur en vanuit de ziel. De keramiek is heerlijk aards, ruw en imperfect. Elk stuk is een beetje anders en met de hand gemaakt. With love. For life.
In tegenstelling tot haar dagelijks leven, waar ze presentatrice is op Kanaal Z en presenteert op grote events, is keramiek iets wat Ilse dichter bij haarzelf brengt. Even dat hoofd leeg maken, alleen zijn, me- time. Om nadien heerlijk te genieten van andere me- time of we-time met handgemaakte en duurzame keramiek.
www.wildmoon.be
@wildmoonceramics 



ART BY SAN

San Schueremans begon haar reis als self-made artiest door te experimenteren met verschillende texturen, in het bijzonder ruwe materialen. Door haar liefde voor textiel en stoffen is ze zich ook gaan verdiepen in het spelen met deze materialen. Na haar studies van Japanse showafilosofie en het shintoïsme creëerde San een collectie die nauw aansluit bij deze Japanse manier van denken; de zoektocht naar harmonie en balans tussen mens en natuur. De eerste RAINWAKU collectie van San – een stille droom die werkelijkheid werd - is het resultaat van zorgvuldig werk in haar atelier in Keerbergen.
www.artbysan.be
@artbysann 

THE HOUSE OF MORINGA

Met The house of Moringa wil de Antwerpse Valerie Delacave vanuit Aartselaar België veroveren met moringa, de meest voedzame plant ter wereld. Valerie beschouwt moringa als een ‘way of life’ die in deze bijzondere tijden het fysiek en mentaal aansterken kan bevorderen. Bovendien werkt The house of Moringa met moringa die uitsluitend op een duurzame manier wordt geteeld. En Valerie maakt ondertussen volop plannen om zelf moringa te verbouwen op een eigen plantage in Zuid-Europa. 

 “The house of Moringa gaat ook over het ontdekken van onze grenzeloze kracht; fysiek, mentaal en emotioneel. Alles gaat hand in hand. Voor mezelf betekent The house of Moringa tegelijk ondernemen vanuit het hart en iets minder vanuit een bepaalde ratio. Heel intuïtief. Daarom is het ook belangrijk – zoals tijdens Open House Antwerp – dat ik kan samenwerken met mensen die eenzelfde visie delen om vooral heel correct en eerlijk te ondernemen.”

https://thehouseofmoringa.com
@thehouseofmoringa


LIMA KAS

Lima Kas, Master in pmu en Representative voor Phi Academy en moeder van 2 fantastische kids. Voor haar werk reist ze naar verschillende landen om iedereen te voorzien van kennis en skills, technieken en een vangnet aan ervaring. Anderen aanzetten tot actie, dromen waarheid laten worden en kennis uit te breiden bij die, die willen groeien en zichzelf tot het allerhoogste niveau willen helpen, doet ze het liefst. Daarnaast heeft ze een beauty clinic waarin ze zelfs bekende vlamingen mag voorzien van de mooiste make-up, phi-brows etc.

www.limakas.com
@lima_kas_official 


LOFTIT (LIESBETH VAN TRAA)
[bookmark: _y6pt63tffsel]Samenzitten met de juiste mensen op het juiste moment en met de juiste sfeer, that’s where the magic happens…. Na ruim 15 jaar gewerkt te hebben als consultant, trainer en coach in human resources, voor particulieren en bedrijven in diverse sectoren, is Liesbeth in 2018 haar hart gevolgd om van haar passie voor interieur en vastgoed haar beroep te maken. De Loftit brand werd werkelijkheid. Naast verbouwingen hosten ze een aantal airbnb's in België en Spanje. Ze runnen de airbnb's die ze verbouwd hebben zelf, zowel in België (Leuven, Zeebrugge en in Antwerpen) als in Spanje (La Mairena, Marbella) … They know the drill. Kijk eens bij hun airbnb projecten op loftit.be om te zien wat ze bedoelen. 
www.loftitit.be
@loftit_houses


SQÓN

SQÓN is een Belgische webshop met handige Ritueelboxen voor meer duurzame badkamerroutines. Daarnaast biedt SQÓN een assortiment aan verzorgingsproducten en ecofriendly Essentials zoals borstels en kammen.

www.sqon.be
@sqon 


SUITSHERWELL - a brand by sisters for sisters 

Suitsherwell is een minimalistisch, kwalitatief, betaalbaar en inclusief maatpakkenlabel voor vrouwen. Het biedt een centraal platform voor vrouwenmaatpakken en empowering content. De slogan van het label luidt als volgt: Suitsherwell, empowerment suits you well. Het label is opgericht door Mandy en Gloria Kourkouliotis, twee zussen uit Genk met Griekse roots. Gloria is een politiek wetenschapster met een hart voor duurzaamheid en ethisch ondernemen. Mandy is journaliste en schrijft voor verschillende interieur- en modebladen. 
 
Het design en de stoffen zijn Belgisch, de productie van de maatpakken is duurzaam (GOTS-gecertificeerd) en vindt plaats in Portugal; het Europese land bij uitstek wat betreft start-ups en een vooruitstrevende mode-industrie. Tijdens open house zal hun collectie te bewonderen en te koop zijn.

www.suitsherwell.com
@suitsherwell 


SMILING BARISTA

Smiling Barista is het passieproject, waar ik (Dietrich) de wereld een warmere plek mee wil maken, een tas per keer. Het leven zit ‘m immers in kleine gelukskes, de spontane verbindingen met anderen en de flauwe mopjes van enthousiaste barmannen/-vrouwen. “Ne goeie koffie, voor goei volk”, daar wil ik graag voor staan.


Ik wil specialty coffee toegankelijk maken voor iedereen die er ook maar een klein beetje warm van wordt en geef mijn kennis graag door. Dat uit zich in wervelende workshops en toffe teambuildings die je in mijn Smiling Barista Coffeelab kan komen volgen. Tijdens Open House Antwerp kan jij tijdens een workshop leren hoe je thuis voor jou en je gasten elke keer weer een hartje in je cappuccino giet. Je leert de basis van melk stomen, met én zonder espressomachine. Op de kaart
tijdens Open House Antwerp: cappuccino, latte, zwarte koffie, thee en chaï latte.

www.smilingbarista.com
@smilingbarista 


GEZOND ZONDIGEN

Sarah van Gezond zondigen toont je hoe je gezonder kan genieten van lekkers.
Een waaier aan lekkere pure, gezonde en voedzame zoetigheden, voor iedereen! 
Tijdens Open House kan je genieten van macarons met Moringa, Zusto (natuurlijke suikervervanger) van Belgische makelij wordt verwerkt in lekkere frangipanetaart, maar ook appeltaart (zonder suiker, glutenvrij), brownies,... 

www.gezondzondigen.be
@gezond.zondigen.1977


MARION MAAKT - Natural skincare 

​​Marion kampte als puber al met een heel gevoelige huid. Irritaties, acne, contactallergie: het passeerde allemaal wel eens de revue… Alles veranderde toen Marion overschakelde op natuurcosmetica. Geprikkeld om bij te leren over duurzame huidverzorging besloot de orthopedagoge nog een bijkomende opleiding tot herborist en natural skincare formulator te volgen. 

Onder de naam ‘Marion Maakt’ begon ze vanaf 2017 workshops te geven. Het doel? Zoveel mogelijk mensen leren hoe ze zelf hun eigen, natuurlijke verzorgingsproducten kunnen maken. Intussen kan je op www.marionmaakt.be terecht voor recepten, DIY-ingrediënten, verpakkingen en materiaal. Marion bundelde al haar kennis ook in het boek “De natuur op je huid” en ontwikkelde een afgewerkte cosmeticalijn vol natuurlijk goud.

www.marionmaakt.be
@marionmaakt  


DEBORAH MARION

Deborah studeerde Vrije Beeldende Kunsten aan het Sint-Lukas Kunsthumaniora te Brussel.
Haar zin om kunst te maken komt van een passie voor esthetiek en interieur. 
De schilderijen zijn intuitïef en vooral bedoeld om er een eigen interpretatie aan te geven.

WWW.DEBORAHMARION.BE 
@deborahmarionart


FÉVRIER

Février staat voor handgemaakte slow-fashion in beperkte oplage. De liefde voor stoffen en textiel zat er bij oprichtster Thera van Velzen-Mourik al vroeg in. Met een voorliefde voor pure materialen, eenvoudige ontwerpen en een eigen kleurgebruik ontwerpt ze regelmatig kleine collecties. De unieke stuks worden daarna door haar met veel  liefde vervaardigd uit zoveel mogelijk (designer) deadstock. Het is mogelijk een bepaald stuk in een bepaalde maat te laten maken, mits de stoffen nog voorradig zijn. Ook aanpassingen in lengte zijn een optie. Made in Belgium.
@f_e_v_r_i_e_r
BUIKGELUK

Als psychologe, orthomoleculair voedingstherapeut maar vooral ervaringsdeskundige weet Kim van Buikgeluk als geen ander hoe belangrijk darmgezondheid is. Aan de hand van kook- & fermentatieworkshops, persoonlijke begeleiding en gezondheidstrajecten geeft ze mensen handvaten om hun Buikgeluk te hervinden. 

Ze is gespecialiseerd in PDS, Crohn, CU en andere darmproblemen. Maar ook wie gezonder wil leven of eten is bij haar aan het juiste adres. Wil je kombucha, kefir, gemberbier en kvass leren maken? Of liever Kimchi en zuurkool? Of wat dacht je van vegan kaas? Het is allemaal mogelijk tijdens Open House Antwerp.

 www.buikgeluk.be
@buikgeluk

WILD SOULS
Daisy en Ilse van Wild Souls geloven dat er dringend een power change nodig is in de wereld. Ipv de egodriven machtstructuren die we nu kennen, hebben we nood aan een INNER power. Het potentieel van je échte ik herkennen, erkennen en durven inzetten, for the greater cause. En daar is vuur voor nodig.  
Het is tijd om jouw inner fire aan te wakkeren, te voelen, te ervaren en te tonen. Wild Souls geeft je de tools om dit te doen in hun retreats of private sessions.
Tijdens Open House zal Daisy Soul Readings doen waar ze je energetisch en intuïtief in voelt. 
Www.wildsouls.be

BIG GREEN EGG
Joke, Kris en Tom delen een passie voor vuur, smaak en oude Japanse kooktechnieken. Sinds enkele jaren verkondigen ze hun liefde voor (h)eerlijk eten, klaargemaakt op hun Big Green Egg met veel enthousiasme aan iedereen die van lekker eten houdt.
Bij Eggtopia kan je terecht voor workshops op elk niveau, uiteraard met het officiële Big Green Egg – keurmerk. 
https://www.biggreenegg.eu/be_nl/
@BigGreenEggBe

HELLO HONEY 
Charlotte van Hello Honey is een zeer romantische, speelse ziel en dat merk je zeer duidelijk in haar floraal werk als floriste. Van verse boeketten tot florale stukken, deze floriste doet het allemaal. 

“Als floriste zet ik me ook graag in voor workshops, rouwwerk, events en maatwerk voor iedereen die iets wenst. Sindskort is er ook een fijne winkel gevestigd in Ternat, die sinds deze maand al drie maand open is voor het publiek. Hier kunnen klanten terecht voor unieke bloemen, prachtige decoratie en een gezellige, boetiek-achtige sfeer.” Laat je verleiden door al dat moois en ga zelf aan de slag op het Open House Antwerp. 

https://www.hellohoneywf.com/
@hellohoneywf 






