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Un nuevo álbum, más aventuras: Hello Kitty y sus amigos llegan con Panini	Comment by Yeanny Valentina Flores Pelayos: Un nuevo álbum, más aventuras: Panini llega con Hello Kitty and Friends


Ciudad de México, 05 de junio de 2025 – La magia de la amistad, los recuerdos felices y los personajes más adorables están de vuelta… ¡en forma de estampas! A partir del 20 de junio, podrás disfrutar nuevamente del álbum de Hello Kitty y Panini. Este lanzamiento celebra los momentos más entrañables de Hello Kitty y sus amigos, con un diseño inspirado en un nostálgico álbum fotográfico lleno de colores, recortes, post-its, collages y mucho estilo kawaii.	Comment by Yeanny Valentina Flores Pelayos: Borre el "Porque"	Comment by Yeanny Valentina Flores Pelayos: Panini y Hello Kitty and Friends	Comment by Yeanny Valentina Flores Pelayos: Adicione una coma (,)
 
Pensado para coleccionistas de corazón, el nuevo álbum incluye 40 páginas y 216 estampas divididas entre base, troqueladas, holográficas y metalizadas. ¡El concepto te va a encantar! Es un viaje visual por los recuerdos más especiales de Hello Kitty, Keroppi, Badtz-Maru, Chococat, My Melody, Pompompurin, Tuxedo Sam y muchos más, mientras comparten pasatiempos, deportes, fiestas y ¡hasta una tarde de té!
 
La colección está compuesta por sobres con 5 estampas, disponibles en múltiples formatos, como cajas con 50 sobres o ecoblisters con 7 sobres. Además, esta edición incluye un póster y hasta un pequeño canasto recortable, ¡perfecto para guardar tus estampas favoritas!
 
Con secciones como “Sabor de amistad”, “¡Dale, DJ!”, “Fiesta en la piscina” y “Donas para todos los gustos”, este álbum no solo es coleccionable, también es una invitación a revivir los momentos más felices junto a tus personajes favoritos.
 
¡Prepárate para llenar tu álbum y compartir la emoción de cada página! Encuéntralo en puestos de revistas, tiendas Panini y puntos de venta seleccionados.
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SOBRE SANRIO® 
Sanrio es una marca global que encanta al mundo con personajes icónicos como Hello Kitty, creada en 1974, y muchas otras figuras queridas, como My Melody, Kuromi, Keroppi, Chococat, Badtz-Maru, Cinnamoroll, Little Twin Stars, Pompompurin, Pochacco, Gudetama y Aggretsuko. Fundada con la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a todas las personas, la empresa inspira sonrisas y conecta corazones desde 1960. Actualmente, sus productos y contenidos están presentes en más de 130 países, llevando alegría y experiencias mágicas a fans de todas las edades con el slogan "One World, Connecting Smiles". 
Para saber más, visita la página sanrio.com.br/mx y sigue los perfiles @sanriomexico y @hellokittymexico en Instagram y Facebook; @hellokittylatinoamerica en TikTok y Hello Kitty & Amigos México en YouTube.
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