5 destinos de aventura para visitar este 2025 en Turquía
Con el nuevo año llegan nuevas oportunidades para explorar, y los viajes de aventura están destinados a ser de los favoritos de 2025, especialmente para los entusiastas del deporte. Tanto si es un experimentado buscador de emociones como un nuevo viajero que busca superar sus límites, Turquía ofrece paisajes impresionantes y actividades llenas de adrenalina. 
Desde rafting hasta descenso de pendientes esquiando, Turquía es un destino de ensueño para los amantes de los deportes extremos. He aquí cinco lugares de aventura que no puede perderse. 
Rafting en aguas bravas en Antalya 
En el Parque Nacional del Cañón de Köprülü, cerca de Antalya, el caudaloso río serpentea a través de impresionantes paisajes. Los rápidos se abren paso entre acantilados y frondosos bosques, creando el escenario ideal para una aventura cargada de adrenalina. Los balseros navegarán por aguas bravas que surcan rocas escarpadas rodeados de imponentes paredes de cañones y paisajes naturales. Tanto si es la primera vez que lo practica como si es un experto, el cañón de Köprülü promete a todo el mundo una estimulante aventura mezclada con las maravillas de Turquía. 
Buceo en Kaş 
A sólo unas horas de Antalya, Kaş es un paraíso que ofrece un espectáculo submarino para buceadores y exploradores submarinos. Los entusiastas del submarinismo pueden enfrentarse a una gran variedad de especies marinas, desde peces de vivos colores y tortugas marinas hasta formaciones rocosas y esponjas. Las ruinas hundidas diseminadas por los alrededores añaden un toque histórico que permite echar un vistazo al pasado. Con paisajes asombrosos y aguas cálidas, Kaş ofrece las condiciones perfectas para los submarinistas. 
Safari en jeep en Dalyan 
Dalyan es un lugar donde la naturaleza se muestra en su forma más salvaje y hermosa. El safari en jeep es una de las formas más emocionantes de explorar este terreno. Con la emoción de ir sobre ruedas y atravesar las carreteras más remotas, los viajeros recorren densos bosques, ríos serpenteantes y montañas cubiertas de maleza. A lo largo del trayecto, los aficionados a los safaris pueden descubrir joyas ocultas: pequeñas aldeas, monumentos antiguos e incluso zonas protegidas donde desovan las tortugas carey. Es una experiencia para quienes deseen sumergirse en un paisaje virgen lleno de vida. 
Paseos a caballo en Capadocia 
En el paisaje surrealista de Capadocia, donde las chimeneas de hadas y las antiguas formaciones rocosas pintan un cuadro mágico, un paseo a caballo ofrece una forma única de conectar con el entorno. Los caballos se desplazan lentamente por valles deslumbrantes y antiguas cuevas, llevando a los jinetes a un viaje que parece de otro mundo. El aire fresco, la tranquilidad del lugar y el suave sonido de los cascos sobre el suelo hacen de este paseo una experiencia relajante y profunda. Capadocia, con su atmósfera mística, se disfruta de un modo diferente cuando se explora a caballo. 
Esquí en Uludağ 
Uludağ, una de las estaciones de esquí más populares de Turquía, es el lugar ideal para quienes quieran disfrutar de los deportes de invierno. Las pistas cubiertas de nieve ofrecen el escenario perfecto para un día de esquí o snowboard. El aire fresco de la montaña y la emoción de deslizarse a gran velocidad son una combinación perfecta para los aventureros que buscan disfrutar de la nieve en todo su esplendor. Tanto si eres un esquiador experimentado como si es tu primera vez, Uludağ te ofrece una experiencia emocionante en un entorno pintoresco. 
¿Cómo transportar el equipo deportivo en el avión? 
Turkish Airlines permite a los viajeros transportar desde bicicletas hasta equipos de esquí, bolos y mucho más. Los equipos deportivos sólo se permiten como equipaje facturado y se transportan en la bodega del avión. Los equipos que pesen más de 32 kg deben dividirse en dos piezas de equipaje, que se cobrarán por separado. También deben transportarse en sus maletas especiales. 
Turkish Airlines ofrece los únicos vuelos directos que conectan ambos países con dos rutas diarias Ciudad de México-Cancún-Estambul. El vuelo de aproximadamente 15 horas es una de las mejores experiencias de viaje con Turkish Airlines, que ofrece todas las comodidades para un viaje largo y confortable, incluyendo comidas gourmet a bordo, servicio exclusivo y un programa que acepta mascotas. 
Una vez en Estambul, puede tomar cualquier vuelo de Turkish Airlines a las ciudades mencionadas, como Estambul-Antalya.

