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¡MUESTRA TU LADO GLAM CON LAS SOMBRAS DE HELLO KITTY Y PINKUP!


Ciudad de México, xx de junio de 2020 – ¿Quieres mostrar tu lado más glam con Hello Kitty? Te tenemos buenas noticias, porque las cinco paletas inspiradas en este simpático personaje son ideales para lograr los looks más impactantes, tendrás decenas de colores que te van a encantar. 

Podrás crear nuevas combinaciones para tus looks, y estilos favoritos. Desde amarillos y naranjas intensos en una textura mate para combinar hasta con los tonos más discretos para unos ojos nude o metálicos con glitter, nuestros cinco modelos te ayudarán a tener una mirada deslumbrante.

¡Dale rienda suelta a tu creatividad con las paletas de Pink Up para Hello Kitty! Encuéntralas en http://pinkup.mx/ y en distribuidores oficiales.  



# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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