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McDonald's enracine le végétarien à sa carte
Les emblématiques McNuggets et Happy Meal maintenant disponibles 
en version végétarienne.
[bookmark: _GoBack]Les Belges sont de plus en plus nombreux à choisir d’alterner viande et option végétarienne. Il y a deux ans déjà, McDonald's Belgique soulignait alors l'importance d'une offre végétarienne avec le lancement du concept " Make it Veggie ", permettant de commander une version végétarienne de certains de ses produits. Compte-tenu du succès de cette initiative et face à la demande sans cesse croissante, McDonald's Belgique propose dès aujourd’hui une gamme entièrement dédiée sur sa carte, la bien nommée « gamme Veggie », composée de produits emblématiques tels que le Happy Meal et les McNuggets désormais disponibles en version végétarienne. Bonne nouvelle pour tous, flexitariens, végétariens, et celles et ceux qui veulent découvrir de nouvelles saveurs végétales. 
Une étude récente de l'asbl EVA en 2018 montre que près de la moitié des Belges réduisent leur consommation de viande. Face à la demande croissante de produits végétariens, McDonald's Belgique enracine son offre végétarienne avec le lancement d’une gamme qui lui est entièrement dédiée, la gamme Veggie qui reprend en version végétarienne certains de ses produits les plus emblématiques. Dès aujourd’hui, en plus du McVeggie et du Veggie Wrap, on retrouve également au menu le Veggie Deluxe, les Veggie Nuggets et les Cheese Snacks. Ces deux derniers sont également disponibles dans une ‘sharing box’ végétarienne, à partager entre amis. Le célèbre Happy Meal n’est pas en reste et comporte désormais une version végétarienne, avec les Veggie Nuggets. Le burger végétarien est un tendre filet pané à base de produits laitiers, d'algues et de fibres. Les Veggie Nuggets en sont une petite version. Ils sont sans conservateurs, colorants ou arômes artificiels et sont préparés dans une friteuse séparée avec de l'huile 100% végétale. 

"Nos clients nous indiquent clairement qu'ils aiment également opter pour une alternative végétarienne. Nous voulons répondre à ces attentes et leur offrir le plus grand choix possible", déclare Kristel Muls, porte-parole de McDonald's Belgique. "Avec cette vaste gamme ‘Veggie’, nous pouvons désormais proposer une sélection complète de plats végétariens à tous ceux qui cherchent une alternative à la viande. Donc, pour les végétariens convaincus, les flexitariens, ainsi que pour les clients qui veulent juste essayer autre chose."

La nouvelle gamme 'Veggie' est disponible dès aujourd’hui dans tous les restaurants McDonald's belges. 
Pour plus d'informations : www.mcdonalds.be
