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TomTom étend son partenariat avec Microsoft pour enrichir les offres Cloud de Microsoft avec des services de géolocalisation
Les services de TomTom basés sur la géolocalisation seront utilisés sur les technologies de Microsoft pour ses services cloud incluant Microsoft Azure, Bing Cartes et Cortana

[bookmark: _GoBack]Amsterdam / Redmond, 4 février 2019 - TomTom (TOM2) et Microsoft (MSFT) annoncent aujourd’hui qu’ils étendent leur partenariat en intégrant les cartes et les données de trafic TomTom dans une multitude de fonctionnalités cartographiques pour les services cloud de Microsoft. TomTom devient ainsi l'un des principaux fournisseurs de données de géolocalisation pour Microsoft Azure et Bing Cartes. En étendant ainsi ses relations avec Microsoft, TomTom choisit Microsoft Azure comme son fournisseur cloud de prédilection.

Azure Maps fournit des API de géolocalisation sécurisées qui permettent de replacer des données dans un contexte géospatial. Le service Azure Maps enrichit l’offre de la plateforme cloud Microsoft Azure, qui aide les entreprises et les développeurs à créer des solutions de mobilité, de logistique et de tracking. Les données cartographiques et services de TomTom constituent un élément essentiel pour répondre aux différentes configurations des entreprises clientes.

« TomTom est fier de la relation établie avec Microsoft pour offrir aux clients de Microsoft Azure l'accès à des applications s’appuyant sur la localisation. Nous souhaitons renforcer cette relation à mesure que nous étendons nos technologies de géolocalisation auprès d’un public encore plus large. Nous sommes ravis d’être choisis comme fournisseur de données de géolocalisation qui permettent d’alimenter les services cartographiques de Microsoft dont Bing, Cortana et Windows, ainsi que des innovations qui se concrétiseront dans cette relation continue » déclare Anders Truelsen, Directeur Général de TomTom Enterprise.

« Ce partenariat étroit avec TomTom est très différent de tout ce que Microsoft a réalisé dans le domaine des cartes, annonce Tara Prakriya, en charge du programme Partenaires chez Azure Maps et des Véhicules connectés. En hébergeant ses services dans le cloud Azure, TomTom apporte également ses données cartographiques. La fabrication de cartographie dans Azure réduit la latence pour les applications client, ce qui nous permet de proposer les données les plus récentes via Azure Maps. Les clients Azure de tous les secteurs d’activité sont gagnants lorsque leurs données et analyses géospatiales interopèrent avec les données TomTom et les services Azure Maps et cela dans le même cloud. »

Azure Maps ouvre la voie à une multitude de possibilités de géolocalisation pour Microsoft. Les clients Azure bénéficient désormais d’un support allant de la création de tableaux de bord basés sur la cartographie pour la visualisation de l’analyse spatiale IoT, en passant par des scénarios de mobilité pour les déplacements de véhicules. Par exemple, dans l’agriculture, les exploitants peuvent suivre l’usage de capteurs de cultures, bétail, machines agricoles et plus encore, et cela pour optimiser leur production. Les services de guidage d’Azure Maps alimentés par TomTom permettent de distribuer de manière astucieuse les produits agricoles vers des points de vente, restaurants ou particuliers. L'utilisation des cartes les plus récentes et des informations de trafic permettent de déterminer la plage horaire, d'optimiser l’itinéraire à suivre et de fournir aux clients un suivi de livraison.

En fournissant les informations de cartographie et de trafic les plus récentes combinées aux SDK et aux services Azure Maps, TomTom contribue au développement et à l’amélioration d’applications pour la ville intelligente. Les kits de développement logiciel Azure Maps qui utilisent les services TomTom simplifient le calcul d’une multitude de données à partir de sources variées et permettent ainsi le développement d’applications basées sur la cartographie. Cela propose une visualisation d'informations urbaines pertinentes et essentielles aux citadins.


	A propos de Microsoft
Microsoft (Nasdaq “MSFT” @microsoft) enables digital transformation for the era of an intelligent cloud and an intelligent edge. Its mission is to empower every person and every organization on the planet to achieve more.

À propos TomTom
TomTom est le principal spécialiste indépendant des technologies de localisation, redéfinissant la mobilité grâce à ses cartes, logiciel de navigation, information-trafic et services en temps réel d’une extrême précision.

Pour réaliser notre vision d'un monde plus sûr, exempt de toutes congestions et émissions, nous créons des technologies innovantes qui font avancer le monde. En apportant notre vaste expérience aux principaux partenaires commerciaux et technologiques du secteur, nous alimentons les véhicules connectés, la mobilité intelligente et la conduite autonome.

Basée à Amsterdam avec des bureaux dans 30 pays, TomTom accompagne chaque jour des centaines de millions de personnes à travers le monde qui font confiance à ses technologies. 
Plus d’informations sur : www.tomtom.com
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