		
LA CIUDAD DE MÉXICO DISFRUTARÁ DEL FIN DE SEMANA DE LAS ARTES ROLEX 

· Los boletos para disfrutar de las actividades abiertas al público que Rolex tiene programadas en el marco de este importante evento están a la venta a través de Ticketmaster.

Como resultado de la Iniciativa Artística Rolex para Mentores y Discípulos, el próximo 5 y 6 de diciembre se llevará a cabo el Fin de Semana de las Artes Rolex, el cual por primera vez se celebra en México, en el Centro Cultural del Bosque.

La Iniciativa Artística Rolex para Mentores y Discípulos es un programa filantrópico lanzado en 2002, creado por la marca, con el fin de que el patrimonio artístico pase de una generación a otra. Durante dicho fin de semana, los discípulos y sus mentores ofrecerán representaciones, exposiciones y lecturas que demostrarán el valor de estas colaboraciones creativas, resultantes de un año de convivencia y arduo trabajo, de disciplinas como música, cine, artes visuales y danza.
 
Los eventos abiertos al público del Fin de Semana de las Artes Rolex son:

Sábado 5 de diciembre de 2015
· Presentación de Cine con Alejandro González Iñárritu y Tom Shoval
· Lugar: Centro Cultural del Bosque: Teatro Julio Castillo
· Horario: 18:15

· Presentación de Música con Kaija Saariaho y Vasco Mendonça
· Lugar: Centro Cultural del Bosque: Teatro El Granero
· Horario: 19:30

Domingo 6 de diciembre de 2015
· Presentación de Danza con Alexéi Ratmansky y Myles Thatcher
· Lugar: Centro Cultural del Bosque: Teatro de la Danza
· Horario: 13:00

· Presentación de Danza con Alexéi Ratmansky y Myles Thatcher
· Lugar: Centro Cultural del Bosque: Teatro de la Danza
· Horario: 17:00

· [bookmark: _GoBack]Gala de clausura
· Lugar: Centro Cultural del Bosque: Teatro Julio Castillo
· Horario: 18:30

Los boletos para el Fin de Semana de las Artes Rolex ya están disponibles en Ticketmaster a un precio simbólico de $28 pesos, sin embargo, Sebastián Solórzano –discípulo de la creadora de iluminación Jennifer Tipton– ha creado una instalación que estará abierta al público los días 5 de diciembre de 17:30 a 20:30 horas y el 6 de diciembre de 13:00 a 19:00 horas en el Teatro El Galeón, parte del Centro Cultural del Bosque.

Compra tus boletos dando click aquí

Para más información, visita: http://www.rolexmentorprotege.com/


Acerca de la Iniciativa Artística Rolex para Mentores y Discípulos
La Iniciativa Artística Rolex para Mentores y Discípulos es un programa filantrópico de frecuencia bienal que fue creado por Rolex para asegurar que el patrimonio artístico mundial pase de una generación a otra a través de culturas y continentes. Desde que fuera lanzada en 2002, la iniciativa viene construyendo una notable comunidad artística que conecta a artistas de todo el globo. Algunos de los artistas más destacados del mundo fueron mentores: Margaret Atwood, John Baldessari, Tahar Ben Jelloun, Trisha Brown, (el fallecido) Patrice Chéreau, (el fallecido) Sir Colin Davis, Anne Teresa De Keersmaeker, Brian Eno, Hans Magnus Enzensberger, William Forsythe, Stephen Frears, Gilberto Gil, William Kentridge, Sir Peter Hall, David Hockney, Rebecca Horn, sir Anish Kapoor, Jiří Kylián, Lin Hwai-min, Toni Morrison, Walter Murch, Mira Nair, Youssou N’Dour, Jessye Norman, Martin Scorsese, Kazuyo Sejima, Peter Sellars, Álvaro Siza, Wole Soyinka, Julie Taymor, Saburo Teshigawara, Kate Valk, Mario Vargas Llosa, Robert Wilson, Zhang Yimou y Pinchas Zukerman. 

Para más información, póngase en contacto con:

Sandy Machuca
Another Company
Oficina (+52) 55 6392 1100 ext. 2408
Móvil (+521) 55 5298 2101
sandy@anothercompany.com.mx





