Turkish Airlines fue galardonada con el premio "Leveraged Loan Deal of the Year" por Global Banking & Markets

Estambul, 28 de noviembre de 2024.- Turkish Airlines recibió el prestigioso premio "Leveraged Loan Deal of the Year" durante la ceremonia de los Global Banking & Markets: CEE, CIS & Türkiye Awards, celebrada en Estambul el 20 de noviembre de 2024. Este reconocimiento destaca una vez más el éxito de Turkish Airlines en la implementación de estructuras financieras innovadoras, mientras expande de manera sostenible su moderna flota.
Al volar a más países que cualquier otra aerolínea, Turkish Airlines continúa ejecutando transacciones financieras innovadoras para minimizar riesgos cambiarios y garantizar eficiencia de costos mediante sus diversificados flujos de ingresos. Las transacciones financieras, organizadas por BNP Paribas en colaboración con el Development Bank of Japan (DBJ), incluyeron una estructura de financiación respaldada por seguros Balthazar para un avión Airbus A350 y una financiación garantizada por UK Export Finance (UKEF) para dos motores Rolls Royce. El monto total de la financiación, equivalente a aproximadamente 235 millones de USD en JPY, fue reconocido como el "Leveraged Loan Deal of the Year" por Global Banking & Markets.
Comentando sobre el premio y las transacciones financieras, el Director Financiero y miembro de la Junta Directiva y del Comité Ejecutivo de Turkish Airlines, el Prof. Asociado Murat Şeker, declaró:
"Nos complace ver que esta ejemplar transacción financiera, que ejecutamos con nuestros socios comerciales, ha sido coronada con un premio tan prestigioso. Es un reconocimiento a nuestro éxito al crear e implementar diferentes estructuras financieras para acceder a los financiamientos más rentables mientras modernizamos nuestra flota con aeronaves de nueva generación. Agradecemos a todos nuestros socios comerciales que nos apoyaron en esta transacción premiada y esperamos continuar nuestra exitosa colaboración."
El equipo de financiación de aeronaves de Turkish Airlines logra uno de los costos de financiación más bajos en la industria aérea gracias a su experimentado personal, que posee un profundo conocimiento en una amplia gama de estructuras financieras para aeronaves. Desde 2009, la aerolínea de bandera nacional ha sido reconocida con numerosos premios financieros por organizaciones de renombre mundial como Global Transport Finance, Airline Economics, Airfinance Journal, y Bonds, Loans & Sukuk Turkey, por sus modelos financieros creativos, muchos de los cuales han sido implementados por primera vez. Turkish Airlines ha coronado su éxito en esta área, habiendo ganado 30 premios internacionales de financiamiento de aeronaves en los últimos diez años, por ejecuciones exitosas que ascienden a aproximadamente 16 mil millones de USD.
Premios anteriores (continuación):
· 2022 Airfinance Journal - Europe Deal of the Year
· 2022 Airfinance Journal - Structured Lease Deal of the Year
· 2022 Airline Economics - Global Lease Deal of the Year Award
· 2022 Airline Economics - European Lease Deal of the Year
· 2020 Airline Economics - Lease Deal of the Year (Europa)
· 2020 Airline Economics - Supported Finance Deal of the Year (Europa)
· 2019 Bonds, Loans and Sukuk - Transport Finance Deal of the Year (Medio Oriente)
· 2019 Airline Economics - Supported Finance Deal of the Year
· 2018 Airline Economics - Lease Deal of the Year
· 2018 Global Transport Finance - Tax Lease Deal of the Year
· 2018 Bonds, Loans and Sukuk - Transport Finance Deal of the Year (Medio Oriente)
· 2017 Airfinance Journal - Tax Lease Deal of the Year
· 2017 Global Transport Finance - Unique Deal of the Year
· 2017 Bonds, Loans and Sukuk - Trade & Export Finance Deal of the Year (Medio Oriente)
· 2017 Bonds, Loans and Sukuk - Transport Finance Deal of the Year (Medio Oriente)
· 2017 Bonds, Loans and Sukuk - Structured Finance Deal of the Year (Medio Oriente)
· 2015 Airfinance Journal - Capital Markets Deal of the Year
· 2015 Airfinance Journal - Tax Lease Deal of the Year
· 2015 Airline Economics - Editor’s Deal of the Year
· 2015 Airline Economics - European Deal of the Year
· 2015 Global Transport Finance - EETC Deal of the Year (Europa)
· 2015 Bonds, Loans and Sukuk - Trade & Export Finance Deal of the Year (Medio Oriente)
· 2015 Airfinance Journal - Engine Deal of the Year
Innovaciones (continuación):
· Primer arrendamiento financiero garantizado por Balthazar en un French tax lease (2019)
· Primer Italian tax lease garantizado por AFIC (2018)
· Primer French tax lease garantizado por AFIC (2017)
· Primer EETC JOLCO denominado en JPY (2015)
· Primer French tax lease garantizado por US Ex-Im (2015)
· Primer Italian tax lease garantizado por EECA (2014)
· Primer bono convertible en JPY garantizado por Ex-Im (2014)
· Primer Italian tax lease garantizado por EECA en denominación JPY (2014)
· Primer JPY denominated Convertible Bond garantizado por US Ex-Im (2013)
· Primer JOLCO Lease garantizado por EECA (2011)
Estas distinciones y logros reafirman el compromiso de Turkish Airlines con la innovación en sus estructuras financieras, garantizando eficiencia y sostenibilidad en su crecimiento global.
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace. 

Acerca de Turkish Airlines: 
Establecida en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 447 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 345 destinos en todo el mundo, incluyendo 292 destinos internacionales y 53 nacionales en 129 países. Más información sobre Turkish Airlines se puede encontrar en su sitio web oficial www.turkishairlines.com o en sus cuentas de redes sociales en Facebook, X, Youtube, Linkedin e Instagram.  
 
Acerca de Star Alliance 
Establecida en 1997 como la primera alianza de aerolíneas verdaderamente global, la red de Star Alliance se fundó sobre una propuesta de valor para el cliente basada en el alcance global, el reconocimiento mundial y un servicio sin interrupciones. Desde su creación, ha ofrecido la red de aerolíneas más grande y completa, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje dentro de la Alianza. 
Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United. 
 En total, la red de Star Alliance actualmente ofrece 17,500 vuelos diarios a más de 1,150 aeropuertos en 189 países. Vuelos adicionales son ofrecidos por Star Alliance Connecting Partner Juneyao Airlines. 
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