 Stad Gent en Ecover Professional pakken uit met 
wereldprimeur
Gent maakt schoon volgens het Cradle to Cradle® principe



Gent, 6 september 2013 – Stad Gent en Ecover Professional pakken uit met een wereldprimeur. Als eerste stad ter wereld zal Gent vanaf nu enkel gebruik maken van professionele schoonmaakproducten die bekroond zijn met het Cradle to Cradle CertifiedCM label. Dat wordt uitgereikt door het Cradle to Cradle Products Innovation Institute en beloont producten die zo ontworpen zijn dat ze een meerwaarde zijn voor mens en omgeving.

[bookmark: _GoBack]Gent doet zijn imago als scheppende en innovatieve stad alle eer aan door te streven naar een klimaatneutraal beleid. Milieusparende schoonmaakmiddelen en -methoden zijn daarin een belangrijke stap. Gent gaat hiervoor samenwerken met Euroclean, Cleaning Masters en ISS. Een initiatief van Schepen Martine De Regge, de dienst Service en Logistiek van het Facility Management departement, Ecover en schoonmaakgroothandel Boma.

Gent kiest voor Cradle to Cradle®
Administratieve gebouwen, musea, bibliotheken, depots, clubhuizen, etc… Vanaf vandaag worden maar liefst 180 gebouwen in Gent gepoetst met Ecovers Cradle to Cradle® producten. In het najaar komen daar nog eens zo’n 160 gebouwen bij, waardoor Gent als eerste stad ter wereld volgens het Cradle to Cradle® principe wordt schoongemaakt. 

Naast de veilige keuze voor deze ecologische reinigingsmiddelen, zijn er nog voordelen verbonden aan de geconcentreerde Ecover Professional producten. Door de kleinere dosering per liter water moet er minder product worden aangekocht, wordt er minder water verbruikt, daalt het transport én neemt de CO2 uitstoot af.

Ook het innovatieve navulsysteem, de bag in box, draagt z’n steentje bij. Voor deze vernieuwende manier van verpakken wordt enkel gebruik gemaakt van 100% gerecycleerd karton. Bovendien wordt er veel minder plastic gebruikt, waardoor de verpakking 65% lichter weegt in vergelijking met een plastic verpakking met dezelfde inhoud. Na gebruik kunnen de plastic zak en het karton eenvoudig gescheiden worden.

Schepen Martine De Regge, verantwoordelijk voor Facility Management, personeelsbeleid en administratieve vereenvoudiging, getuigt: “We weten allemaal dat we zorg moeten dragen voor het klimaat. De Stad Gent is dan ook traditiegetrouw een Belgische ecologie-pionier. Ik ben enorm fier dat we vandaag als eerste stad ter wereld een grote stap in de goede richting zetten. Hopelijk kunnen we ook andere steden inspireren om milieuvriendelijk schoon te maken. Gent bewijst eens te meer haar innovatief en scheppend karakter.”

Het Ecover Cradle to Cradle® gamma, veilige producten voor mens en milieu
Een team wetenschappers van EPEA (www.epea.nl), de organisatie verantwoordelijk voor de certificeringsbegeleiding, heeft alle gebruikte ingrediënten, verpakkingsmaterialen, productieprocessen en sociale praktijken grondig onderzocht. Het resultaat is een reeks van zeven Ecover Professional producten die het Cradle to Cradle CertifiedCM Silver keurmerk mogen dragen. Deze producten zijn snel en volledig biologisch afbreekbaar en reinigen doeltreffend, met minimaal gebruik van schadelijke stoffen. 

Gent en Ecover, samen sterk in innovatie
Het is niet de eerste keer dat Gent en Ecover de handen in elkaar slaan. Onderzoekers van de Universiteit Gent stonden eerder mee aan de basis van de baanbrekende eco-surfactants, één van de vele innovaties van Ecover. Wetenschappers ontdekten een specifiek gist in hommelnesten dat uit de combinatie van glucose en koolzaadolie een surfactant maakt met unieke eigenschappen. Het gevolg? Een sleutel-ingrediënt voor uiterst doeltreffende ecologische reinigingsmiddelen.






Over Ecover
Ecover is de grootste producent van ecologische was- en reinigingsmiddelen in Europa. Ecover heeft zijn hoofdvestiging in Malle en de producten zijn beschikbaar in meer dan 35 landen. Met meer dan 30 jaar ervaring in onderzoek en ontwikkeling, produceert Ecover was- en reinigingsmiddelen op basis van plantaardige grondstoffen en mineralen, die de beste resultaten leveren aan een eerlijke prijs. Naast het consumentengamma biedt Ecover ook professionele schoonmaakproducten aan, die voldoen aan de uitdagingen van de industriële en professionele omgeving. Ecover voldoet aan de extern gecontroleerde ISO 14001 milieunorm. Time Magazine en United Nations Environment Programme (UNEP) kenden Ecover in het verleden diverse awards toe. Meer informatie over Ecover is te vinden op: www.ecover.com of www.ecover-professional.com

Over Boma
Het nieuwe Ecover Professional gamma is in België en Nederland verkrijgbaar via BOMA. 
BOMA ontwikkelt en verdeelt al bijna 40 jaar professionele schoonmaakmaterialen, -producten en –machines met veel toegevoegde waarde voor (schoonmaak)bedrijven, openbare instellingen, zorgcentra, scholen en andere professionele organisaties. BOMA koppelt functionele concepten rond schoonmaak en hygiëne aan een efficiënte maar ook duurzame logistieke werking.  Het bedrijf heeft 6 vestigingen in de Benelux en telt 150 medewerkers. 

Over Cradle to Cradle®:
Cradle to Cradle® is een ontwerpplatform voor innovatie en kwaliteit, ontwikkeld door Michael Braungart en William McDonough. Cradle to Cradle CertifiedCM is een kwaliteitskeurmerk, beheerd door het Cradle to Cradle Products Innovation Institute, dat alleen wordt toegekend aan producten die veilig worden geacht voor zowel de gezondheid van mens en milieu, die ontworpen zijn voor toekomstige gebruikscycli en die gecreëerd zijn in duurzame productieprocessen. Cradle to Cradle CertifiedCM moedigt producenten aan om hun eigen ontwerpmodellen te blijven verbeteren.

Contact
Voor vragen, foto’s in hoge resolutie of interviewaanvragen, gelieve contact op te nemen met:


Ecover:
Johan Tops
jt@ecover.com
+32 479 95 85 40
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Steven Verbeiren						Sally Herygers
Steven.verbeiren@pr-ide.be		   	    	sally.herygers@pr-ide.be  
+32 484 401 585						+32 472679703
