monday.com fue nombrado Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® de 2024, el único proveedor de gestión del trabajo reconocido como Líder en tres informes Magic Quadrant

El informe sobre plataformas de gestión del trabajo de marketing menciona su interfaz fácil de usar, sus sólidas funciones de automatización y su avanzada infraestructura de datos como factores que la han hecho merecedora de este nombramiento.

NUEVA YORK y TEL AVIV – 23 de diciembre de 2024 – monday.com Ltd. (NASDAQ: MNDY) (“monday.com”), la plataforma multiproducto que ejecuta todos los aspectos básicos del trabajo, anunció hoy que fue nombrada Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® de 2024 para plataformas de gestión del trabajo de marketing (MWMP). Este reconocimiento marca un hito importante para monday.com, ya que es la única plataforma de gestión del trabajo que ha sido nombrada Líder en tres informes Magic Quadrant™ de Gartner®.

En septiembre, la empresa fue reconocida como Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® de 2024 para la gestión de proyectos adaptativa y la generación de informes (APMR) por tercera vez, además de su reconocimiento en el mes de diciembre como Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® de 2024 para la gestión colaborativa del trabajo (CWM) por segunda vez.

“Estamos encantados de que Gartner nos reconozca como Líder para plataformas de gestión del trabajo de marketing, lo que representa nuestro tercer reconocimiento este año. Creemos que esto pone en evidencia nuestro compromiso para fomentar la innovación y ofrecer una plataforma que satisfaga las necesidades cambiantes de nuestros clientes y supere sus expectativas”, declaró Daniel Lereya, director de Producto y Tecnología de monday.com. “Seguimos centrados en mejorar aún más nuestras soluciones intuitivas y flexibles, empoderando a los equipos para mejorar la eficiencia, aumentar la productividad y gestionar sin esfuerzo sus flujos de trabajo. A medida que integramos aún más las funciones de IA de vanguardia en nuestra plataforma, nuestro objetivo es automatizar las tareas rutinarias y ofrecer información procesable que permita a nuestros clientes seguir siendo competitivos en un panorama en constante cambio”.

monday.com cree que los equipos de marketing están adoptando cada vez más su plataforma de gestión del trabajo gracias a sus sólidas funciones que impulsan la productividad y optimizan las operaciones. Promueve la gestión colaborativa del trabajo, lo que permite una comunicación y coordinación eficaces del equipo. Además, monday.com centraliza todo el trabajo en un solo lugar, lo que permite a los equipos realizar un seguimiento y una ejecución eficaces de las campañas mediante la optimización, desde el concepto hasta la planificación y la ejecución, al tiempo que mejora la visibilidad de los gestores y líderes sobre el estado de los proyectos, los plazos y los presupuestos. Gracias a las automatizaciones y los flujos de trabajo personalizables, la plataforma minimiza las tareas manuales y fomenta una cultura de transparencia y responsabilidad, que permite a los equipos concentrarse en iniciativas estratégicas en lugar del trabajo administrativo rutinario.

Los informes Magic Quadrant™ de Gartner® son la culminación de una investigación rigurosa y basada en hechos en mercados específicos, y proporcionan una visión general de las posiciones relativas de los proveedores en mercados donde el crecimiento es elevado y su diferenciación es clara. Las evaluaciones se basan en criterios específicos que analizan la capacidad general de ejecución y la visión integral de una empresa.

Haz clic aquí para más información sobre el reconocimiento de monday como Líder.
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​​Sobre monday.com

El sistema operativo de trabajo monday.com es una plataforma de código bajo/sin código que democratiza el poder del software para que las organizaciones puedan crear fácilmente herramientas para la gestión del trabajo y aplicaciones de software que se ajusten a sus necesidades. La plataforma conecta intuitivamente personas con procesos y sistemas, y les permite a los equipos destacarse en cada aspecto de su trabajo en un entorno de transparencia comercial. monday.com tiene oficinas en Tel Aviv, Nueva York, Denver, Londres, Varsovia, Sídney, Melbourne, San Pablo y Tokio. Se puede personalizar por completo para adaptarse a cualquier sector, y más de 225,000 clientes la usan hoy en día en 200 sectores y en más de 200 países y territorios.
Visítanos en nuestro LinkedIn, X (anteriormente Twitter), Instagram, YouTube, TikTok y Facebook. Para más información sobre monday.com, visita nuestra Sala de prensa.
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