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Гледайте шест месеца на цената на пет с новите предплатени ТВ планове от А1 


· Нов предплатен ТВ пакет от А1 без дългосрочно обвързване
· Специална пакетна цена – 6 месеца на цената на 5
· Лесна инсталация и достъп до 200+ канала и стрийминг услуги

[bookmark: _Hlk172196682]В отговор на все по-мобилния начин на живот на клиентите в България А1 пуска ново предложение за фиксирани услуги – предплатени ТВ пакети без дългосрочно обвързване с договор. Услугата е налична както за Smart TV с Android Box, така и за сателитна телевизия и включва разнообразие от канали. 
Потребителите, които изберат Smart TV с Android Box, могат да се възползват от 3 телевизионни пакета – ТВ 100+, ТВ 130+ и ТВ 200+, с преференциални условия през август – 6 месеца на цената на 5. Специалната пакетна цена е валидна и за онези, които предпочетат сателитна телевизия, като те могат да избират между предплатени планове ТВ 70+, ТВ 100+ и ТВ 130+. След изтичане на този период клиентите на А1 могат да предплащат за всеки следващ месец или да закупят нов пакет. 
Сред основните предимства на новата услуга е, че отпада необходимостта от дългосрочно обвързване с договор, което дава още по-голяма гъвкавост и я прави идеална за сезонно използване. По този начин телевизията от А1 става достъпна както за абонати в големите градове, така и за онези, които използват лятото, за да избягат от градския шум във ваканционните си домове или на каравана. 
Списъкът с канали включва разнообразие от предложения, както и опция за добавяне на допълнителни стрийминг услуги през Моят А1. Цените започват от 49,95 лв., като потребителите ще получат над 100 канала при избор на Smart TV с Android Box и над 70 за сателитна телевизия.
“С иновативните услуги, в синхрон с променящите се нужди и изисквания на клиентите ни, предоставяме още по-гъвкави опции да се възползват от ТВ услугите на А1. С новото ни предложение те могат да активират и гледат телевизия толкова време, колкото искат, без нужда от обвързване с дългосрочни договори. Вярваме, че потребителите оценяват свободата да избират и използват разнообразни услуги за дигиталния си начин на живот 

и забавления, според собствения си ритъм”, заяви Майя Раковска, директор „Продукти, услуги и роуминг“ в А1 България. 
Една такава услуга помага на всички, които планират да прекарат няколко месеца на ново място, да се почувстват по-уютно и като у дома си. Това са например млади семейства с деца, които избират да прекарат лятото край морето, работещи от разстояние “дигитални номади”, които не искат да се разделят с любимите си предавания и всички, които прекарват по няколко месеца в годината в своите ваканционни вили. 
С новата предплатена ТВ услуга на А1 всяко жилище лесно става дом, а необятните възможности – осъществими. Благодарение на предплатените пакети, потребителите могат да бъдат спокойни във взимането на решения за своето бъдеще, а промените да бъдат по-лесни и удобни. 
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А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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