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SOS VILLAGGI DEI BAMBINI AL FIANCO DELLE ONG CHE SALVANO VITE UMANE NELLE TRAVERSATE DEL MEDITERRANEO
[bookmark: _GoBack]A seguito della accuse mosse contro le ONG che operano nel Mediterraneo, SOS Villaggi dei Bambini Italia esprime sostegno per l’impegno di tutte quelle Organizzazioni che ogni giorno salvano centinaia di vite umane nel tentativo disperato di arrivare sulle nostre coste.

SOS Villaggi dei Bambini, a seguito delle accuse mosse in questi giorni contro le ONG, si schiera al fianco delle Organizzazioni impegnate nel salvataggio dei migranti nel Mar Mediterraneo. Il lavoro delle ONG permette di salvare la vita a migliaia di persone che, per mancanza di canali di accesso sicuri verso l’Europa, sono costretti a intraprendere la pericolosa traversata del Mediterraneo.
SOS Villaggi dei Bambini, impegnata da decenni nel sostegno di bambini privi di cure familiari o a rischio di perderle, è costantemente attiva, sia in Italia che nei Paesi di provenienza dei bambini migranti, con programmi che assicurano la miglior assistenza possibile affinché questi non subiscano traumi legati alla migrazione.

"Le critiche mosse in questi giorni alle operazioni di soccorso in mare di migranti non fanno altro che ribadire la necessità e l’urgenza di un impegno serio e costruttivo da parte dell'Italia e dell'Unione Europea tutta. – dichiara Orso Muneghina, Head of Emergency Response Unit Italia di SOS Villaggi dei Bambini – Nell'assenza di vie sicure e legali come soluzione migliore per garantire protezione a chi ne ha bisogno ed impedire la perdita di migliaia di vite umane, SOS Villaggi dei Bambini Italia ci tiene ad esprimere la più totale condivisione dell'impegno e riconoscenza per il lavoro profuso da diverse ONG nazionali ed internazionali in questi anni. Nel corso del 2016, oltre 4570 persone hanno perso la vita nel tentativo di attraversare il mediterraneo. Di questi, oltre 700 erano bambini." 

Secondo il Ministero dell’Interno solo nel 2016 sono arrivati in Italia 181.436 migranti, di cui 25.846 minori non accompagnati. Numeri in aumento rispetto all’anno precedente, in cui le persone sbarcate in Italia erano state 153.842, e destinati ad aumentare nel 2017. Gli ultimi rilevamenti del Viminale parlano infatti di 36.884 migranti sbarcati in Italia dal primo gennaio a fine aprile 2017, con un aumento del 35,13% rispetto allo stesso periodo dell’anno precedente. Secondo l’Organizzazione Internazionale per le Migrazioni (OIM) nella sola tratta del Canale di Sicilia da inizio 2017 sono morte più di 1.000 persone.

La Legge sui minori stranieri non accompagnati approvata a fine marzo, grazie alla quale i bambini e i ragazzi non ancora maggiorenni che arrivano in Italia senza una famiglia non potranno essere respinti, ma avranno gli stessi diritti dei loro coetanei dell’Unione Europea, rappresenta solo un piccolo passo verso un sistema di accoglienza che necessita di essere migliorato.

SOS Villaggi dei Bambini  accoglie e sostiene, in Italia e in Europa, Minori Stranieri Non Accompagnati e giovani adulti e aiuta i bambini e i ragazzi a superare il trauma della migrazione e li accompagna durante tutto il percorso di crescita fino all’inserimento lavorativo o, dove nel loro superiore interesse, al rientro nel proprio Paese di origine. Nella Regione Calabria è attiva con un programma di supporto psicosociale e di salute mentale rivolto a minori stranieri non accompagnati ospiti in strutture di prima e seconda accoglienza.

UFFICIO STAMPA SOS VILLAGGI DEI BAMBINI
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