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Telenet blijft innoveren om mensen meer plezier te bezorgen met hun technologie. En als er één ding is waaraan bijna iedereen elke dag plezier beleeft, is het tv kijken. En ook op dat vlak helpt Telenet graag een handje met Play: een gloednieuw entertainmentpakket dat alles biedt wat je nodig hebt voor de beste tv-momenten.

Met Play van Telenet hoef je geen keuzes meer te maken. Alles wat je wil zien staat altijd voor je klaar en je kan er naar kijken waar en wanneer je wil.
Een goeie film, een heel seizoen van een topserie of een tv-programma dat je hebt gemist, met de mogelijkheden van Play is er altijd iets te zien naar ieders goesting.

Waarom Play?
Het televisie-aanbod en de manier waarop we dat kunnen bekijken is enorm groot geworden, zo groot dat mensen vaak het bos door de bomen niet meer zien. Door te luisteren naar wat de consument écht wil als het over tv kijken gaat, vormde Telenet een antwoord op hun vragen: in plaats van verschillende producten met elk een beperkt aantal mogelijkheden, een alles-in-één oplossing, makkelijk te gebruiken en te installeren. Telenet kon rekenen op de hulp van TBWA voor de strategie van de positionering van hun oplossing.

Wat is Play?
Met Play herbekijk je tv-programma’s van de laatste 7 dagen, op je tv, wanneer jij wil via Terugkijk TV. Je kan met Play ook een pak films en series opvragen, zowel Vlaamse, internationale als voor kids. En die kan je bekijken op je tv en op je andere schermen via de volledig vernieuwde Yelo Play-app.

Kortom, wie Play neemt bij z’n digitale tv van Telenet, heeft alles wat hij nodig heeft voor de beste tv-momenten.

In de entertainende en emotionele tv spot, geregisseerd door Billy Pols van Czar, maken we duidelijk voor wie we Play lanceren. Van ouders die elke woensdagmiddag overspoeld worden door een bende kinderen, tot iedereen die wel eens in slaap valt tijdens z’n favoriete tv-programma.

Ook in print krijgen we verschillende mensen te zien voor wie Play hun tv-momenten plezanter, meer entertainend en gewoon makkelijker maakt.
Naast het emotionele luik van de campagne worden er ook meer tactische boodschappen verspreid met meer uitleg over het product via print, bannering, mailings enzovoort.

En tijdens de eindejaarsperiode mag de Meir in Antwerpen een pop-up store verwelkomen. Die kwam tot stand in samenwerking met Pinkeye en
e-Demonstrations en Telenet nodigt er iedereen uit om er te ontdekken en beleven wat Play hen te bieden heeft via verschillende thema’s met voor elk wat wils: een portie actie voor mannen, romantiek voor vrouwen, animatie voor kinderen en nog veel meer.

En voor wie echt alles wil weten over Play, van het aanbod tot hoe alles precies werkt, creëerde TBWA samen met de Belgische start-up Zentric een interactieve film die je alles stap voor stap uitlegt.

Zelf benieuwd naar Play van Telenet? Surf naar telenet.be/play
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