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Communiqué de presse

Hans Palmers, prêt à explorer de nouvelles frontières

Après 11 années particulièrement chargées en tant que Digital production Director chez Agency.com\TBWA et au sein de TBWA\Group, Hans Palmers s’apprête à relever de nouveaux défis.

Ces 11 ans ont été une période de grands challenges pour le monde digital, faite d’innovation constante et de complexité croissante. Hans y a répondu en mettant sur pied une équipe de production digitale efficace pour Agency.com. Avec des procédures rodées et une organisation solide.

Hans passe aujourd’hui le flambeau à Jan Bikkembergs. Jan est déjà impliqué dans le team pluridisciplinaire de quelques 30 spécialistes, qu’il continuera à adapter aux exigences sans cesse renouvelées de la communication digitale.

Hans Palmers restera actif au service de TBWA\Group durant les 3 prochains mois. Pour la suite, nous lui souhaitons une réussite à la hauteur de celle qu’il a connue durant ces 11 années passées.


© 2006 Agency.com Brussels proprietary and confidential		1/1
Agency•com
Kroonlaan 165 Avenue de la Couronne, B-1050 Brussels, Belgium, tel. +32 2 789 39 11, fax +32 2 789 39 40, www.tbwagroup.be

	© 2010 Agency.com Brussels proprietary and confidential	page 1/1
image2.png
agencyecom




image1.jpeg
agencyecom




