PepsiCo fera croustiller les BBQ belges avec ses Smiths Bugles Limited Edition Peanuts & ses Doritos Jacked Roasted Red Rebel


Zaventem, le 29 mai 2013 - PepsiCo étoffe son offre de biscuits pour l’apéritif et entend bien faire croustiller encore plus l’instant BBQ des Belges. Les amateurs de cacahuètes vont désormais pouvoir partager une généreuse portion de Smiths Bugles Limited Edition Peanuts avec leurs amis. En effet, Smiths combine provisoirement ses célèbres petits cornets à base de maïs avec un assaisonnement aux arômes de cacahuète. Doritos aussi innove en proposant en magasin des tortillas aussi croustillantes qu’épicées : Doritos Jacked Roasted Red Rebel. Dans cette version ‘Jacked’, le légendaire nacho triangulaire a gagné 50% en superficie et 100% en épaisseur, pour un effet ‘crunchy’ encore plus puissant. Pratique aussi pour les sauces et les trempettes estivales ! En magasin, PepsiCo soutient ces deux innovations à l’aide du matériel PLV spécifique et de dépliants publicitaires. Souhaitez-vous proposer ces produits idéaux pour le barbecue dans votre magasin ? Contactez votre Key Account Manager chez Pepsico BeLux.

Smiths Bugles Limited Edition Peanuts – Une fête dans chaque sachet

[bookmark: _GoBack]Avec Grills, Ringlings, Mama Mia’s, Funfrites et Wokkels, Smiths s’impose comme le spécialiste des chips de pommes de terre et de maïs aux formes et aux saveurs les plus originales et les plus appréciées. A cette liste déjà longue, ajoutons encore les célèbres Smiths Bugles. Inspirés de la cuisine mexicaine, ces petits cornets croustillants confectionnés à partir de maïs se déclinent en plusieurs variétés : Sweet Chilli, Roasted Paprika et Nacho Cheese. En les combinant avec un savoureux fromage frais Chavroux, les clients ont tout ce qu’il faut pour proposer un apéritif original à leurs hôtes. Cet été, Smiths débarque avec une édition limitée : Smiths Bugles Limited Edition Peanuts. En Belgique, on a l’habitude de proposer un petit bol de cacahuètes à l’apéritif. Smiths s’est inspiré de cette coutume populaire et lance aujourd’hui une variété de Bugles au goût cacahuète. Consommés nature ou accompagnés d’un onctueux fromage frais Chavroux, les Smiths Bugles Limited Edition Peanuts sont irrésistibles et constituent un biscuit d’apéritif idéal pour pimenter les fêtes estivales des Belges.

Toutes les variétés Smiths Bugles sont disponibles en paquets de 125 g.
Les Smiths Bugles Limited Edition Peanuts sont disponibles dès à présent et jusqu’à la fin de l’année.
Prix de vente conseillé : 1,77 EUR.
 



Doritos Jacked Roasted Red Rebel: 50% plus grands, deux fois aussi épais… pour une sensation encore plus ‘crunchy’.

Les chips de maïs Doritos jouissent d’une grande popularité en Belgique et se trempent joyeusement dans de savoureuses sauces comme le guacamole et la sauce salsa. Chez nous, les Doritos sont disponibles en quatre variétés : Natural, Pure Paprika, Nacho Cheese et Sweet Chili. Ces tortillas se distinguent par leur forme triangulaire, leur caractère exotique et leur croquant exceptionnel. Elles séduisent non seulement la Belgique mais l’Europe entière, où les fans ne se comptent plus. En 2012, PepsiCo Furnes a investi dans une nouvelle ligne de production et engagé 25 personnes supplémentaires pour répondre à la demande croissante.

Avec Doritos Jacked Roasted Red Rebel, PepsiCo réserve cette année une grande nouvelle à ses partenaires commerciaux. Doritos garantit non seulement un chiffre d’affaires supplémentaire au point de vente, mais dynamise l’offre avec le lancement de “Doritos Jacked Roasted Red Rebel”. Cette nouvelle variété de Doritos promet un goût relevé et séduit les fans par sa nouvelle structure “Jacked”. En effet, les typiques triangles Doritos ont doublé de taille et d’épaisseur. Plus savoureux, plus croquants, les nouveaux nachos se prêtent encore mieux aux trempettes estivales.

Les variétés Doritos Jacked Roasted Red Rebel sont disponibles en paquets de 165 g 
Prix de vente conseillé: 1,69 EUR.


· Fin du communiqué – 

Note à l’intention de la rédaction (non destinée à être publiée) : 

Le dossier de presse Smiths & Doritos et les illustrations correspondantes sont disponibles via bebble.be 

Vous avez des questions spécifiques? Contactez Bebble PR : 

Ilse Lambrechts		Tél.: 0476/98 11 55	Email :ilse@bebble.be   	@bebbleboutit	
 
À propos de PepsiCo

PepsiCo BeLux est une filiale du groupe PepsiCo (PEP, NYSE), un des plus grands groupes alimentaires au monde, réalisant un chiffre d’affaires de 65 milliards de dollars. PepsiCo offre un portefeuille important de marques d’aliments et de boissons regroupées sous 22 familles de produits permettant chacune de réaliser un chiffre d’affaires annuel supérieur à 1 milliard de dollars. Sous nos marques phare (Quaker, Tropicana, Gatorade, Frito-Lay et Pepsi Cola), nous produisons des centaines d’aliments et de boissons de qualité, bien connus dans le monde entier. Le personnel de PepsiCo est lié par notre engagement unique envers la croissance durable par l’investissement dans un avenir plus sain pour notre planète et ses habitants. C’est pour nous le gage d’un avenir prospère pour PepsiCo. Notre engagement s’appelle Performance with Purpose: la promesse de PepsiCo d’offrir une large gamme d’aliments et de boissons adaptés aux goûts locaux ; la recherche de moyens novateurs pour réduire au minimum notre impact sur l’environnement, notamment par l’économie d’énergie et d’eau et la réduction du volume des emballages; un lieu de travail agréable pour nos employés; ainsi que le respect et le soutien des populations où s’exercent nos activités, et l’investissement dans ces populations. Pour de plus amples informations, veuillez consulter: www.pepsico.com. 

PepsiCo BeLux propose des marques de renom telles que Pepsi, 7UP, Mountain Dew, Gatorade,Tropicana, Looza, Alvalle, Quaker, Lay’s, Doritos, Duyvis, Snack a Jacks et Smiths et compte parmi les 8 principales sociétés agroalimentaires de Belgique. En Belgique et au Luxembourg, Pepsico Belux occupe quelque 900 collaborateurs répartis sur trois sites, dont deux usines de production. Pour de plus amples informations, veuillez consulter: www.pepsico.be. 


