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Sous embargo jusqu’au 30/11/18 à 12h00

McDonald’s régale avec Reversed Drive-Thru

"Bonjour, bienvenue chez McDonald's. Je peux prendre votre commande ?”: la phrase classique que vous entendez quand vous passez par un McDrive. Pour une fois, McDonald's a retourné la situation et ses employés ont sonné au hasard à la porte des gens en posant cette question. Ces derniers pouvaient passer leur commande par l'interphone et leurs burgers préférés leurs étaient offerts, livrés à domicile par Deliveroo. Par cette action sympathique, McDonald's et Deliveroo ont annoncé leur nouvelle collaboration.

[bookmark: _GoBack]Les fans de burgers peuvent désormais également passer commande via Deliveroo dans 11 villes belges: Anvers, Bruxelles, Brugge, Charleroi, Gand, Courtrai, Louvain, Liège, Marcinelles, Malines et Waterloo. Grâce à McDelivery, les fans de McDonald's n'ont plus à quitter la maison pour un légendaire Big Mac ou Happy Meal. La seule condition est qu'ils doivent passer la commande dans un rayon de 3 kilomètres autour d'un restaurant McDonald's.

"Depuis le lancement de McDelivery l'an dernier, nos fans nous ont clairement fait savoir qu'ils apprécient vraiment ce service. Nos clients sont au cœur de notre stratégie de développement, c'est pourquoi nous avons encore élargi notre service de livraison à domicile. Le nouveau partenariat avec Deliveroo permet à nos fans de profiter encore plus facilement de leur McDonald's favori à la maison et c'est pour cela que nous le faisons", déclare Kristel Muls, directrice des Communications chez McDonald's Belgique.

La collaboration avec McDonald's est un élément fondamental de la croissance de Deliveroo. "Deliveroo a permis à ceux qui ont faim de se faire livrer les meilleurs plats de leurs restaurants préférés facilement à la maison ou au bureau. L'un des restaurants préférés des Belges est sans aucun doute le McDonald's. Nous sommes très fiers d'annoncer ce nouveau partenariat avec McDelivery. Il n'a jamais été aussi agréable d'avoir autant de choix", déclare Mathieu de Lophem, General Manager Deliveroo Benelux.

Voici les villes belges où vous pouvez désormais commander McDonald's via Deliveroo :

· Liège
· Anvers (Place Verte et Teniersplaats)
· Bruges (Bruges Centre et Drive)
· Malines 
· Charleroi et Marcinelle
· Waterloo 
· Bruxelles (Ixelles, Bascule, Docks Bruxsel, rue Neuve, Place de la Bourse)
· Gand (Korenmarkt et Martelaarslaan)
· Louvain
· Courtrai

Plus d’informations : 

•	Heures d'ouverture livraison à domicile : 7 jours sur 7. Du lunch jusqu'à tard le soir. Les heures d'ouverture exactes dépendent du McDonald's où vous voulez commander.
•	Tarif : 2,5 € par livraison
•	Valeur minimum de commande : € 5 par commande
•	Menu : le menu complet de McDonald's est disponible.
•	Délai de livraison : en moyenne dans les 30 minutes suivant la confirmation de la commande

Pour commander, téléchargez l'application Deliveroo (disponible pour Android et iOS) ou visitez www.deliveroo.be

***

À propos de McDonald’s Belgique
Les 83 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 24 franchisés. Aujourd’hui, avec McDonald’s Belgique, ils comptent 4.493 collaborateurs, dont 55% sont des jeunes âgés de moins de 25 ans. Des formations sont données dès le premier jour. L’année dernière, les collaborateurs McDo ont pu bénéficier de 104.751 heures de formation.
Plus d’infos sur : www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgique
Contacts presse : 
Kristel Muls – McDonald’s Belgique – 02 716 04 71 
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 – isabelle.verdeyen@pr-ide.be

À propos de Deliveroo
Deliveroo est un service renommé de livraison fondé en 2013 par William Shu et Greg Orlowski. Deliveroo travaille avec plus de 50 000 restaurants parmi les plus appréciés, et plus de 50 000 livreurs pour fournir la meilleure expérience de livraison de repas à la demande dans le monde. Le siège social de Deliveroo se trouve à Londres alors que la société compte plus de 2000 employés à travers le monde.
Deliveroo est présent dans 500 villes de 13 pays différents : Belgique, France, Allemagne, Australie, Hong Kong, Italie, Irlande, Pays-Bas, Singapour, Espagne, Taiwan, Emirats Arabes Unis et Royaume-Uni.
Contacts Presse :
Rodolphe Van Nuffel  +32 486 89 93 90 – rodolphe.van.nuffel@deliveroo.be 
Julie Ongenaed +32 475 96 24 35 - deliveroo@eurosagency.eu
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