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针对广受欢迎的EXPERTFOLD 165全自动糊箱机，博斯特推出新的电商版机型

全球领先的印刷和包装设备制造商博斯特日前公布了其产品线的最新成员 - 新型EXPERTFOLD 165电商 版机型。 事实上，新版本的EXPERTFOLD 145 l 165 全自动糊箱机针对数字零售进行了一系列的技术创新。

采用高度可配置的模块化设计，提供了卓越的灵活性和多功能性，165版本中新增了两个模块：POLYVACUUM 和 GYROBOX。 其目标是应对电商市场带来的业务压力，为用户创造更多的附加值。 这两个独特的模块已用于 MASTERFOLD 170 和 230 产品，现在又针对 EXPERTFOLD 165 进行了定制，集成到这一旗舰产品中，用于胶印裱贴纸箱的折叠与粘合。 此次产品发布展示了博斯特的产品开发方法，即满足加工商不断变化的需求。 

POLYVACUUM 旨在释放产品的多功能性。 定制的上部传输装置允许安装使用外部应用工具，而下部真空传输装置确保了纸坯极其稳定的传输。 针对电商所用到的纸箱，POLYVACUUM 可以安装特殊的折叠装置，以及联线的胶带和不干胶涂抹装置。 

GYROBOX 系统则可以沿坯料运行方向以 0° 到 180° 的任意角度旋转坯料。 GYROBOX 使加工商能够紧跟日益增长的电商需求，它一次走纸即可完成纸坯的旋转，而通常情况下需要两次。 该系统可以从左到右，或从右到左旋转，即便是结构复杂的纸箱也能以高达 250 米/分钟的速度运行。 即使不使用 GYROBOX，也可以在机器全速运行时毫无障碍地折叠和粘合纸坯。 这种独特的模块化设计可以快速而经济地生产异型纸箱，与 POLYVACUUM 配合使用进一步增加了多样化的巨大潜力。 

s't 糊盒机产品线总监皮埃尔·宾格利评论道： “在整个零售行业，随着消费者在疫情期间迅速转向在线购物，电商出现了明显的激增。 这给品牌和加工商带来了更多的压力。 我们一如既往地持续改进我们的产品，以满足加工商此时此地以及未来的需求。 通过EXPERTFOLD 165电商版机型，我们将为我们经过考验和测试的机器提供专门的改进，并为数字零售提供更多的工具。” 

从点击下单到商品交付的快速运转，对于产品销售和客户体验至关重要。 适用的机器设备可以发挥重要作用。 “EXPERTFOLD 165 电商版机型可以在一条生产线上生产各种纸箱，即使是复杂纸箱，也能高效生产。 此外，该技术处理简单，可缩短准备时间，并延长机器的正常运行时间，为加工商带来创造更多功价值。 与所有博斯特的机器一样，复杂的技术通过易于操作的用户界面和简单的设置变得简单易用。 我们很高兴向市场推出这款功能强大的机器设备，它再次证明了为什么博斯特是包装创新的首选品牌，”皮埃尔·宾格利总结道。

该设备配备了 MATIC 自动化技术和远程控制功能，为包装加工商的数字化转型提供支持。 整台糊箱机和不同模块都通过 HMI 进行管理，便于快速设置和换单，用户可以根据需要保存和检索设置。 为工业 4.0 做准备，EXPERTFOLD 已被添加到 Helpline Plus 和博斯特服务App中，可以远程访问以进行快速有效的生产监控和协助。 事实上，新的 EXPERTFOLD 165 电子商务版产品能同时满足多样化和生产力的需求，同时还可实现具有成本效益、面向未来的生产转换功能。

如需详细了解 EXPERTFOLD 165 电子商务版产品和令人印象深刻的 BOBST 产品系列，请访问 www.bobst.com


关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在11个国家拥有19家工厂，全球员工5600多名。截至2020年12月31日，公司的合并营业额为13.72亿瑞士法郎。
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