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Nieuwe generatie DKV Box Europe vanaf vierde kwartaal 2025 verkrijgbaar

Noordwijkerhout, 4 augustus 2025 - DKV Mobility brengt een nieuwe tolbox met 4G-technologie op de markt. Hiermee speelt de internationale mobility service provider in op de aangekondigde uitfasering van de verouderde draadloze 2G-netwerken in diverse Europese landen. Zo voert bijvoorbeeld Zwitserland met ingang van 2026 een nieuw tolsysteem op 4G-basis in voor bedrijfswagens vanaf 3,5 ton maximum toegestaan gewicht. Verder hebben Duitsland, Frankrijk, Nederland, België en Noorwegen al aangekondigd hun 2G-toldiensten per eind 2030 te stoppen. De nieuwe generatie DKV Box Europe komt vanaf het vierde kwartaal 2025 als aanvulling op het EETS-aanbod (European Electronic Toll Service) van DKV Mobility. 

Jérôme Lejeune, Managing Director Toll & Refund Services bij DKV Mobility zegt: “Onze nieuwe generatie DKV Box Europe vormt een grote mijlpaal richting de toekomstige Europese tolmarkt. Onze klanten krijgen een krachtige, toekomstbestendige oplossing voor betrouwbare tolbegeleiding door 15 Europese landen.”

De nieuwe DKV Box Europe 4G overtuigt door zijn grote kleurendisplay voor snellere en intuïtievere bediening. Met maar één klik heeft de gebruiker rechtstreeks toegang tot de belangrijke submenu’s voor het configureren van assenaantal en gewicht. Dankzij plug & play kan de nieuwe tolbox simpel op de bestaande 2G-kabel worden aangesloten, dus insteken en klaar. De box functioneert volkomen autonoom en zonder tussenkomst van een smartphone. Hij bevat de nieuwste technologie en combineert zowel DSRC (Dedicated Short Range Communication) als GNSS (Global Navigation Satellite System) voor naadloze verwerking van tolregistratie en -transacties, ongeacht de omstandigheid of het betreffende land met kortegolf- of satellietsystemen werkt. En nóg een echt pluspunt: de box bevat een intelligent batterijwaarschuwingssysteem, dat in een vroeg stadium informeert over een laag oplaadniveau en daarmee voor ononderbroken stroomvoorziening zorgt. Verder ontvangt de box regelmatig over-the-air updates om constant op de laatste stand van de techniek te blijven en automatisch nieuwe functies te kunnen integreren.

Momenteel dekt de DKV Box Europe 18 toldiensten in 15 Europese landen, waaronder Duitsland, Oostenrijk, Zwitserland, België, Frankrijk, Portugal, Spanje, Italië, Polen, Slowakije, Slovenië, Bulgarije en Hongarije. Dit omvat ook het gebruik van de volgende bruggen en tunnels: de Warnow- en Herrentunnel in Duitsland, de Liefkenshoektunnel in België en de Scandinavische bruggen. Voor deze herfst staat bovendien de opname van de Tsjechische toldiensten gepland.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
De nieuwe DKV Box Europe met 4G-technologie is klaar voor de toekomst (foto DKV Mobility)

Over DKV Mobility* 
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.700 medewerkers en ~416.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met ~70.000 conventionele tankstations, ~1 miljoen publieke en semipublieke EV-laadpunten en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~36.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2024 behaalde DKV Mobility een rendement van 839 miljoen euro bij een omzetvolume van 19 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 06/2025, tenzij anders vermeld  

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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