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Save the date voor het oktobernummer
Nationale Crohn en colitis dag - 22 oktober 2012
“Laat je buik zien!”

Omdat mensen met de ziekte van Crohn en colitis ulcerosa niet met angst in hun buik hoeven te gaan werken! 

Waver, xx augustus 2012 – In België lijden 30.000 mensen aan een chronische inflammatoire darmziekte (Inflammatory Bowel Disease of IBD). De helft van hen lijdt aan de ziekte van Crohn, de andere helft aan colitis ulcerosa. Chronische inflammatoire darmziekten komen het meest voor bij mensen tussen 15 en 30 jaar, net op het moment dat ze aan het begin van hun carrière staan of grote professionele uitdagingen aangaan.

Ter gelegenheid van de “Nationale Crohn & colitis dag” van 22 oktober aanstaande, hebben de Belgische patiëntenorganisaties Crohn & Colitis ulcerosa Vereniging, Darmwereld en Association Crohn-RCUH een campagne  gelanceerd (met de steun van Abbott) zodat jongvolwassenen die aan IBD lijden, zonder angst in hun buik kunnen gaan werken: “Laat je buik zien!”
Wie durft er over zijn ziekte praten tijdens een sollicitatiegesprek? Hoe leg je aan collega's uit dat je niet doet alsof je ziek bent? Hoe verantwoord je dat je te laat komt omdat je zoveel keren naar het toilet moest? Patiënten komen hier zélf niet graag mee naar buiten omdat deze symptomen (hevige buikpijn en krampen, diarree tot soms 20 maal per dag als de ziekte niet onder controle is) niet gemakkelijk bespreekbaar zijn in een professionele omgeving1. Met de “Nationale Crohn & colitis dag” willen de patiëntenverenigingen het grote publiek en de werkgevers sensibiliseren over chronische inflammatoire darmziekten.

Het grote publiek, patiënten, familie, vrienden en professionele gezondheidsverstrekkers worden uitgenodigd om deel te nemen aan deze campagne die mensen wil mobiliseren om hun steun te betuigen. Er wordt hun gevraagd om een foto van hun blote buik te nemen en hun omgeving, familieleden, vrienden en collega's aan te sporen hetzelfde te doen. Het is immers vooral in de buik dat deze ziekten zich manifesteren (buikkrampen, diarree). De foto kunnen ze dan anoniem en gratis posten op www.laat-je-buik-zien.be om de aandacht te vestigen op de problemen waarmee patiënten te maken krijgen op het werk. Hoewel de ziekte van Crohn en colitis ulcerosa ongeneeslijk zijn, bestaan er behandelingen die de patiënten in staat stellen hun ziekte onder controle te houden waardoor ze opnieuw een 'normaal leven' kunnen leiden en werken zonder angst in hun buik.
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Belangrijk:


Zowel professor S. Vermeire (UZ Leuven) als een jongvolwassenen persoon met de ziekte van Crohn of colitis ulcerosa die geconfronteerd worden met deze ziekten en de gevolgen op professioneel vlak zijn beschikbaar om op al uw vragen te antwoorden.   












 De IMPACT-studie werd in 2011 door de EFCCA (European Federation of Crohn’s & Ulcerative Colitis Associations) uitgevoerd in 14 landen waaronder België (met financiële steun van Abbott). Meer dan 500 Belgen die aan de ziekte van Crohn en colitis ulcerosa lijden, hebben meegewerkt aan deze studie die tot stand kwam op initiatief van de drie Belgische verenigingen voor personen met IBD.
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