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Disfruta la fusión perfecta entre tradición y vanguardia con la apertura de Marriott Piantini Santo Domingo
Ciudad de México a 14 de marzo de 2024.- RCD Hotels y Marriott Hotels anuncian la apertura de Marriott Piantini Santo Domingo en la vibrante metrópoli de República Dominicana, una ciudad que respira historia y cultura en cada rincón. 
Santo Domingo es reconocida por su legado histórico que es palpable en sus calles adoquinadas, monumentos coloniales, fortalezas antiguas y por ser una ciudad en constante evolución. Desde las playas doradas hasta los barrios modernos como Piantini; esta ciudad ofrece una mezcla única de encanto y riqueza cultural que cautiva a todos los visitantes por su inigualable hospitalidad dominicana; por ello, esta alianza hotelera ha decidido traer su experiencia de viaje a esta maravillosa zona del Caribe.
"Marriott Hotels siempre ha sido un lugar donde los huéspedes pueden combinar perfectamente el trabajo y el ocio, y Santo Domingo, con su vibrante comunidad empresarial, gente encantadora y próspera escena gastronómica, es el hogar ideal para este nuevo hotel de última generación", señala Brian King, Presidente de Marriott International para el Caribe y América Latina (CALA). 
Marriott Piantini Santo Domingo está ubicado en el corazón del centro financiero y de entretenimiento de la ciudad, en donde se encuentran tiendas de alta gama, restaurantes, bares y puntos de referencia icónicos como la Zona Colonial, declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, así como el famoso Jardín Botánico Nacional.
Diseñado por la renombrada firma Boris Pena Architects, Marriott Piantini Santo Domingo  busca ser una hermosa representación de la cultura indígena taína del caribe fusionada con la vibra cosmopolita de la ciudad. Este proyecto fue dirigido por Ares Arquitectos y tiene un diseño distintivo que rinde homenaje a la riqueza artística de la isla y al espíritu creativo de la ciudad, lo cual se puede ver a través del uso de formas geométricas, mármol estampado, acentos dorados y colores cálidos en los diversos espacios públicos, incluido el lobby Greatroom, sus restaurantes y bares. 
El diseño del hotel tiene inspiración moderna, que, combinada con la elección de materiales, mobiliario y texturas, define su personalidad única y crea un ambiente sofisticado y acogedor para los huéspedes.
Marriott Piantini Santo Domingo cuenta con 207 habitaciones y suites con espectaculares vistas al skyline de la ciudad, apreciables tanto de día como de noche. Cada una de las habitaciones modernas y acogedoras cuenta con interiores tranquilos en tonos naturales acentuados con malva oscuro, televisores de pantalla plana y Wi-Fi gratuito para mayor comodidad y confort. 
En el corazón de la propiedad se encuentra Mo´orea, un restaurante de cocina mediterránea que es sumamente acogedor, mientras que el lobby bar se distingue por ser un espacio refinado para disfrutar de refrescantes bebidas o consentirse con algún cóctel después de cenar.
Para miembros de Marriott Bonvoy con estatus Platinum Elite, Titanium Elite y Ambassador Elite o para aquellos huéspedes que se alojen en pisos ejecutivos, el hotel cuenta además con M Club, un salón ejecutivo donde se ofrece desayuno de cortesía, bebidas durante todo el día y cócteles por la noche.
También se tiene el salón más grande de la ciudad, con 3 mil metros cuadrados de espacio flexible y cinco breakouts que pueden acomodar tanto eventos sociales como reuniones corporativas, y esto puede ser a gran escala, ya que el Grand Ballroom  tiene capacidad de hasta 1,000 invitados. El foyer proporciona un enlace directo entre todos los salones y también puede funcionar como el espacio ideal para llevar a cabo el registro de conferencias, sesiones de grupos pequeños, refrigerios, exposiciones o un lugar para que las personas se encuentren y se reúnan.
Para aquellos que buscan relajarse, el piso 21 ofrece una piscina en el rooftop con vistas impresionantes de las montañas y del Mar Caribe; y para los que buscan un entrenamiento físico completo, es importante mencionar que la propiedad posee equipos cardiovasculares de última generación, así como una variedad de pesas libres y máquinas de pesas en su moderno y bien equipado gimnasio.



Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Aloft y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 


Acerca de Marriott Hotels®
Con casi 600 hoteles y resorts en más de 65 países y territorios alrededor del mundo, Marriott Hotels continúa elevando el arte de la hospitalidad y el legado vivo de la marca al poner a las personas; lo que asegura que los huéspedes siempre se sientan profundamente cuidados durante toda su estadía. Marriott Hotels ofrecen consistentemente un servicio sincero, con espacios modernos y cómodos, y proporcionando experiencias elevadas más allá de lo cotidiano. A medida que las necesidades y expectativas de los viajeros globales evolucionan, también lo hace Marriott Hotels, liderando la industria con innovaciones que incluyen el lobby Greatroom y los Servicios Móviles para Huéspedes que abrazan el estilo, diseño y tecnología.
Para obtener más información, visita www.marriotthotels.com o sigue a la marca en Facebook, @marriott en Twitter y @marriotthotels en Instagram. Marriott Hotels participa en Marriott Bonvoy®, el programa de viajes global de Marriott International el cual ofrece a los miembros un portafolio extraordinario de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables que incluyen noches gratis y reconocimiento de estatus Elite. Para inscribirse de forma gratuita o para obtener más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com.
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