Topeditie E-MX Race of Champions in de maak!

Veelzijdiger, interactiever én spectaculairder. Zo kan je de 4de editie van de E-MX Race of Champions best samenvatten. Dit gratis topevenement brengt het beste van de elektrische motorcross op dinsdag 14 juni samen op circuit Zolder! Met de deelname van vier fabrikanten, een parade van rappe piloten en verschillende, spannende wedstrijdformats is de E-MX Race of Champions definitief de kinderschoenen ontgroeid!

E-MX Race of Champions
Naar goede gewoonte brengt de meest prestigieuze elektrische motorcrossrace ter wereld heel wat mooi volk op de been. Dat de races worden beslecht op identieke, performante KTM Freeride-E motoren maakte de strijd des te spannender! Het beroemde Red Bull-KTM team leverde de voorbije jaren met Stefan Everts en Jonass Pauls twee eindwinnaars. Dit jaren wagen de sympathieke Nederlander Davy Pootjes en de Nieuw-Zeelander Josiah Natzke hun kans. 

Van Belgische zijde wordt het weer uitkijken naar Rockstar Energy Husqvarna Racing rijder Yentel Martens. Martens zit in topvorm -hij staat aan de leiding in het EMX300 kampioenschap- én hij is vertrouwd met de KTM Freeride-E. Ook ex-Belgisch MX2 kampioen Jens Getteman, Marvin Van Daele, David Cools en Junior Slegers komen naar Zolder. Daarnaast treden zowel DAM Racing als Racing Center met twee rijders aan. Bovendien is de kans groot dat er nòg een Nederlandse KTM fabrieksrijder aan dit lijstje wordt toegevoegd! Last but not least vaardigt EE-X Parc een supersnelle delegatie af voor deze E-MX Race of Champions. Met Daan Bruijsten haalde EE-X Parc twee jaar geleden al een podiumplaats. Vorig jaar hadden de Nederlandse electrocrossers  met Jorn Zoetekouw en Rob Van Uden zelfs twee rijders in de top-6. 

Straight forward and back
De rijders van de E-MX Race of Champions komen ook nog uit in een andere wedstrijd: de gloednieuwe straight forward and back. Dit is een explosieve één-tegen-één sprintrace met KTM Freeride-E’s over een strook van 100 meter. De rijders komen tegen elkaar uit volgens een tornooiformule waardoor ze altijd het volle pond moeten geven! FMX-legende, en voormalig supercrosser, Jimmy Verburgh tekende deze sectie met whoops, tafelbergen en dubbels uit. Spektakel gegarandeerd! 

E-cyclocross race
Als we zeggen dat cyclocrossers de meest behendige wielrenners zijn, is dat zeker niet overdreven. Dat veldrijders zich uitstekend uit de slag kunnen trekken op noppenbanden spreekt voor zich.  Dat ze zich thuis voelen in Zolder is ook bekend. Maar hoe trekken de helden van het veld zich uit de slag in deze nieuwe discipline? In naam van de wetenschap zoeken we het uit! Geen wereldbekerwedstrijd of Superprestige maar een spannende race waarin professionele cyclocrossers  het tegen elkaar opnemen op de revolutionaire Bultaco Brinco. Met deze elektrische funmachine kan je zowel trappen als gas geven. Dìt moet je gezien hebben!

E-Race of future champions 
Acht jonge motorcross strijden op de Elektrische Kuberg crossmotoren tegen elkaar in de E-Race of future champions. Wie de sterren van morgen wil kennen, komt zeker kijken naar wat deze  ambitieuze kerels in hun mars hebben! Deelnemers: Liam Everts, Yoran Moens, Sacha Coenen, Luca Coenen, Axel De Groe, Troy Verburgh…


Demorace Tacita
Met de Oostenrijkse KTM, Spaanse Bultaco en Tsjechische Kuberg zijn zowat alle windstreken van Europa vertegenwoordigd… Al mag Italië natuurlijk niet ontbreken! Italianen hebben zoals bekend een zwak voor alles wat met snelheid heeft te maken. Geen verrassing  dus dat ook in de laars hard word gesleuteld op het vlak van elektrische motorsport. De Tacita T-Race is een 100% groene, explosieve krachtpatser.


Zelf proberen!
Kuberg biedt iedereen tussen 5 en 15 jaar de mogelijkheid om zelf een elektrische motor te proberen. Ouder en kind dienen zich aan te bieden bij de Kuberg stand achteraan op het circuit. Tegen een zacht prijsje kan je dan zelf ontdekken waarom E-MX zo plezant is! Zelf rijden met de Kuberg van 17u tot 21u. Meer info over de motoren vind je hier: http://www.e-wheels.be 

Ondertussen bijpraten met je vrienden, genieten van een hapje of een drankje met de fijne beats van de Red Bull DJ op de achtergrond. Dit alles wordt vakkundig aan elkaar gepraat door commentator Leon Van Gestel Kortom: je zal je geen moment vervelen op de E-MX Race of Champions!

Praktisch
Inkom: gratis, ook parking is gratis
Waar: Circuit Zolder, MX Circuit Zolder (paddock 1)
Wanneer: dinsdag 14 juni 2016
Adres: Terlamen 30, 3550 Heusden-Zolder


Timing: E-MX Race of Champions
17u00 Vrije trainingen
18u30 Kwalificaties E-MX race of Champions
19u00 Kwalificatie Straight Forward… and Back
20u00 E-Race of Future Champions 
20u20 Moto-Bike Cyclocross race 
20u35 Finale Straight Forward… and Back
20u50 Finale E-MX race of Champions + Podium

