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CONTPAQi® formaliza alianza con Universidades: Impulsan la educación en México con aulas y licencias gratuitas

· La empresa mexicana de software contable y administrativo inauguró un Aula de Cómputo en la UAZ y donó licencias gratuitas a la Universidad de Guanajuato.

· Cientos de jóvenes tendrán acceso a herramientas tecnológicas que ya usan las grandes empresas en México.

Ciudad de México, 11 de septiembre de 2025 — Estudiantes de la Universidad Autónoma de Zacatecas (UAZ) y de la Universidad de Guanajuato, cuentan desde hoy con lo último en tecnología y herramientas digitales que ya se utilizan en miles de empresas mexicanas para fortalecer su preparación en las áreas contable, administrativa y tecnológica.

Como parte de su programa de responsabilidad social, CONTPAQi® —líder en software contable y administrativo— trabaja en conjunto con estas universidades para acercar a los estudiantes a una educación práctica, actualizada y en sintonía con lo que exige el mundo laboral.

"En CONTPAQi® creemos que la educación es la base del progreso, por eso estamos orgullosos de contribuir con herramientas que preparen mejor a los jóvenes para los retos profesionales que enfrentarán", expresó René Martín Torres Fragoso, cofundador y presidente de CONTPAQi®.

En Zacatecas, la Unidad de Contaduría y Administración de la UAZ fue equipada con un aula con computadoras de última generación, conectividad de alta velocidad y acceso completo a los sistemas CONTPAQi®. Ahí, los estudiantes podrán practicar con software profesional de última generación para incrementar sus habilidades.

Mientras tanto, en Guanajuato, cientos de alumnos tendrán acceso gratuito a soluciones como CONTPAQi Contabilidad®, Nóminas®, Bancos® y Comercial Premium®, lo que les permitirá realizar prácticas y proyectos con herramientas de uso real en el entorno empresarial.

Las autoridades universitarias coincidieron en que estas iniciativas representan un impulso directo a la educación práctica y vinculada con el mundo laboral.

El rector de la UAZ, Dr. Ángel Román Gutiérrez, destacó que el Aula de Cómputo ayudará a que los alumnos adquieran competencias reales para integrarse de manera más competitiva al mercado. Mientras que la rectora de la UG, Claudia Susana Gómez López, subrayó que el acceso a las licencias de CONTPAQi® transforma la experiencia educativa y aumenta las oportunidades de los egresados.

Estas acciones, además, abren la puerta a una sinergia entre CONTPAQi® y las Universidades que incluirá programas de capacitación, certificación y encuentros académicos diseñados para impulsar el talento de los jóvenes y acercarlos a mayores oportunidades en un México cada vez más competitivo.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable, especializada en herramientas tecnológicas para automatizar procesos contables, fiscales, administrativos y de recursos humanos. Desde 1984, con sede en Guadalajara, impulsa el crecimiento de las personas y empresas a través de soluciones de gestión empresarial para generar prosperidad en nuestra sociedad. CONTPAQi® fue la primera empresa 100% mexicana en revolucionar los procesos contables y se ha consolidado como un referente fiscal y el software favorito de los contadores y empresarios. Durante más de cuatro décadas, ha sido un aliado estratégico de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs), con presencia nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1.2 millones de empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2025 recibió por tercera ocasión consecutiva el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México, con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2024, a más de 1 millón 545 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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