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Propósitos contables de las MiPyMEs para un 2025 con salud financiera

· Actualmente, el 45% de los emprendimientos en el país no utiliza herramientas digitales para su gestión financiera, lo que subraya una gran oportunidad para que transformar su operación mediante la digitalización.

· Lo anterior es clave en un contexto en el que las empresas que adoptan tecnologías digitales en procesos clave incrementan su facturación en promedio un 116%, de acuerdo con datos del sector.

Ciudad de México a 13 de enero de 2025 — La llegada de un nuevo año invita a las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) en México a reevaluar sus prácticas fiscales y administrativas. Ante un panorama económico que exige eficiencia y cumplimiento, 2025 se perfila como una oportunidad para adoptar estrategias que fortalezcan la estabilidad financiera y promuevan el crecimiento.

Actualmente, el 55% de las MiPyMEs en el país utiliza herramientas digitales para la contabilidad empresarial, de acuerdo con el estudio “MiPyMEs en México: Desafíos y oportunidades para su digitalización comercial en 2024”. Sin embargo, el 45% restante tiene una oportunidad invaluable para transformar su operación mediante la digitalización, en un contexto en el que las empresas que adoptan tecnologías digitales en procesos clave incrementan su facturación en promedio un 116%.

Este contexto resalta la importancia de alinear los procesos fiscales con herramientas tecnológicas. Con esto en mente, los expertos de CONTPAQi® comparten algunas claves para establecer propósitos claros en tres áreas fundamentales encaminadas a fortalecer la gestión fiscal el próximo año.

Adaptarse a los cambios normativos

La constante evolución de las disposiciones fiscales del SAT subraya la necesidad de sistemas que centralicen y gestionen integralmente las obligaciones tributarias. Esto incluye la integración de pagos, cobros y facturas electrónicas con movimientos bancarios para reducir errores y mejorar la conciliación de cuentas.

Además, contar con soluciones que permitan identificar discrepancias en tiempo real y generar informes detallados no solo asegura el cumplimiento fiscal, sino que también optimiza las operaciones tributarias. Este enfoque fortalece la transparencia administrativa y permite a las empresas adaptarse rápidamente a los cambios regulatorios.

Gestionar para el crecimiento sostenible

Un control adecuado sobre impuestos como IVA e IEPS, combinado con la centralización de datos fiscales, proporciona una base sólida para tomar decisiones informadas. Al disponer de información estructurada, las MiPyMEs pueden identificar áreas de mejora, anticiparse a requerimientos y ajustar procesos con precisión.

Para ello, herramientas de análisis proactivo e indicadores personalizados incrementan la capacidad de respuesta ante cambios normativos y fortalecen la confianza interna y externa. Esto permite a las empresas mantener un crecimiento sostenido y enfrentar un entorno cada vez más exigente con mayor preparación.

Optimizar el uso de la nube

La implementación de herramientas en la nube ofrece a las MiPyMEs la posibilidad de centralizar operaciones y agilizar la administración contable y financiera. Desde la emisión de facturas electrónicas hasta el cálculo de nóminas, estas plataformas brindan soluciones para optimizar recursos y aumentar la productividad.

Este enfoque innovador no solo mejora la eficiencia operativa, sino que también fomenta un crecimiento sostenible. En un panorama empresarial que exige adaptabilidad, la digitalización a través de la nube se convierte en un pilar estratégico para el éxito.

En conclusión, el 2025 representa una oportunidad única para que las MiPyMEs en México fortalezcan su salud financiera y su competitividad. Adoptar estos propósitos, junto con herramientas y soluciones digitales como las de CONTPAQi®, garantizará una gestión más eficiente y preparará el camino hacia el éxito en un entorno empresarial cada vez más dinámico.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores y empresarios en México, siendo además un referente fiscal en el país. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2024 recibió por segunda ocasión el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México , con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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