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Next level sound - De gaming-headset CAGE ONE van Teufel
Zowel op de pc als op de console: headset CAGE ONE tilt het geluid naar het volgende level voor gamers

Berlijn, 13 december 2022 – Bij de nieuwe gaming-headset CAGE ONE van Teufel ligt de focus op de essentie: pakkend en omhullend geluid, glasheldere gesprekskwaliteit en optimaal draagcomfort. De headset is verkrijgbaar in twee kleurvarianten en brengt zowel games als videovergaderingen in het thuiskantoor naar een hoger plan.

Feiten in vogelvlucht 
· Bekabelde over-ear headset voor games, muziek en thuiskantoor
· Fullrange lineaire HD-drivers van 40 mm voor gebalanceerd geluid en een vette bas
· Microfoon met verstelbare arm en passieve ruisonderdrukking
· In de audiokabel geïntegreerde volumeregeling en dempfunctie
· Ultralicht ontwerp, ook voor brillendragers geschikt
· Zachte, ruime oorkussens (verwisselbaar) voor lange gamesessies en videovergaderingen
· Extra lange audiokabeladapter met aparte audio- en microfoonconnectors voor aansluiting op de achterzijde van tower-pc’s
· Universeel inzetbaar in combinatie met Mac- en Windows-systemen en gameconsoles 
· Verkrijgbaar in de kleuren Night Black en Light Grey via www.teufelaudio.be voor een prijs van 79,99 euro

Duik in een wereld van geluid 
Games voeren ons mee naar nieuwe werelden waarin we volledig opgaan. Niemand zal ontkennen dat de graphics een belangrijke bijdrage leveren aan deze meeslepende ervaring. Het geluid krijgt vaak veel minder aandacht, en toch is het zo veel meer dan een akoestische achtergrond voor de spectaculaire beelden. Wie op geluid beknibbelt, mist het meest. Dat is heel anders met de CAGE ONE. Deze headset zorgt met fullrange lineaire drivers van 40 mm voor een heldere en gedetailleerde geluidsweergave en een volle bas zonder vervorming.

Laat je stem horen
Tijdens videovergaderingen gaat het er meestal beschaafder aan toe dan bij voicechats tijdens games. Maar voor beide scenario’s geldt hetzelfde: effectieve teamcommunicatie is alleen mogelijk als iedereen goed verstaanbaar is. De directionele HD-microfoon vangt spraak duidelijk op en biedt passieve demping van het achtergrondgeluid.

Zo comfortabel dat je hem het liefst ophoudt 
Grote zachte oorkussens bieden ook brillendragers een comfortabel draaggevoel en desondanks een stevige grip. Het ademende materiaal van de oorkussens voorkomt de beruchte zweetoren die zich tijdens epische online gamesessies voordoen. De sterke passieve demping van de oorkussens reduceert het omgevingsgeluid zelfs in lawaaiige omgevingen tot een fluistering, zodat gamers zich volledig op het spel kunnen concentreren.

Prijs en beschikbaarheid 
De gaming-headset CAGE ONE is per direct verkrijgbaar via www.teufelaudio.be in de kleuren Night Black en Light Grey voor een prijs van 79,99 euro. De headset wordt geleverd met een afneembare microfoonarm en een 160 cm lange adapterkabel voor aansluiting op tower-pc’s.

Afbeeldingen van de CAGE ONE zijn hier te downloaden.
 
Voor meer informatie, aanvullend beeldmateriaal en review samples:
Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.

Over Teufel
Teufel is een van de grootste Duitse fabrikanten van audioproducten. Het assortiment varieert van hifi, home cinema sets tot multimediasystemen, koptelefoons en bluetooth-speakers. Het bedrijf begon in 1979 in Berlijn met de ontwikkeling van luidsprekerkits die mensen zelf in elkaar konden zetten. Inmiddels is het bedrijf met meer dan tweehonderd werknemers in heel Europa de nummer één in directe verkoop van audioproducten. Sinds de oprichting zet het bedrijf de trend op gebieden zoals stereo, surround-sound en draagbare oplossingen. Goed geluid staat bij Teufel altijd op de allereerste plaats; de talloze onderscheidingen van consumenten en de vakpers bevestigen het succes. Voor meer informatie: www.teufelaudio.be. 
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