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[bookmark: _Hlk105496598]Sennheiser erweckt den Klang in der bahnbrechenden Automobilausstellung Motion. Autos, Art, Architecture im Guggenheim Museum Bilbao zum Leben
Der Audiospezialist revolutioniert mit seinen immersiven Audiolösungen der AMBEO Mobility Produkt-Suite die Zukunft der Unterhaltung und Kommunikation im Auto

Bilbao, Spanien, Mai 2022 – Motion. Autos, Art, Architecture ist eine zukunftsweisende Ausstellung, die vom Guggenheim Museum Bilbao in Zusammenarbeit mit der Norman Foster Foundation organisiert wird. Der legendäre Architekt und bekennende Autoliebhaber hat die Ausstellung kuratiert und gemeinsam mit Nick Mason von Pink Floyd, einem ebenfalls sehr bekannten Autoliebhaber, an den Sounddesigns einiger Galerien gearbeitet. Sennheiser, der Spezialist für immersiven Sound, wurde eingeladen, ein innovatives Klangerlebnis für die Ausstellung zu liefern.

Die zwischen April und September dieses Jahres stattfindende Ausstellung Motion. Autos, Art, Architecture ist eine epische Installation, die die Geschichte des Autos mit der Entwicklung der modernen Kunst verbindet, die künstlerische Dimension des Autos feiert und sie mit den parallelen Welten von Malerei, Skulptur, Architektur, Fotografie und Film verknüpft. Die Ausstellung ist in sieben Bereiche gegliedert: Anfänge, Skulpturen, Popularisierung, Sport, Visionäre, Amerika und Zukunft. Foster und seine Co-Kuratoren vom Guggenheim Museum Bilbao, Manuel Cirauqui und Lekha Hileman Waitoller, haben 38 Automobile zusammengetragen, von denen jedes in Bezug auf Schönheit, Seltenheit, technischen Fortschritt und Zukunftsvision einen Archetyp des jeweiligen Themas darstellt – verbunden mit einer herausragenden Auswahl von Meisterwerken moderner und zeitgenössischer Künstlerinnen und Künstler sowie Architektinnen und Architekten.

„Es handelt sich um außergewöhnlich schöne Ausstellungsobjekte, die auf Augenhöhe mit großen Werken der Kunst und Architektur koexistieren“, erklärte Foster bei der Eröffnung der Ausstellung gegenüber der Presse. „Es gibt hier eine kulturelle Synergie und die widerspricht der Silo-Mentalität, bei der wir etwas als bildende Kunst und diese Objekte dagegen einfach als eine Art Auto betrachten.“
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	'MOTION. Autos, Art, Architecture’ ist eine epische Installation, die die Geschichte des Automobils mit der Entwicklung der modernen Kunst verbindet



Sennheiser wurde neben anderen Automobilherstellern, darunter Iberdrola, die Volkswagen-Gruppe und Cadillac, als Partner der Messe eingeladen, da das Unternehmen über seinen Geschäftsbereich AMBEO Mobility über große Erfahrung im Automobilbereich verfügt. AMBEO Mobility umfasst Sennheisers Suite von immersiven Audiolösungen, die das Unternehmen laufend entwickelt, um die Zukunft der Unterhaltung und Kommunikation im Auto zu revolutionieren.

Einer der Ausstellungsbereiche ist ein spezieller Lernbereich im Rahmen des Didaktika-Projekts des Guggenheim-Museums, das Bildungsinhalte und -aktivitäten zur Ergänzung seiner Ausstellungen entwickelt. Der Musiker Nick Mason, dem auch eines der ausgestellten Kultautos gehört, wurde gebeten, die Geräuschkulisse in diesem Bereich der Ausstellung zu konzipieren. Außerdem hat er ein zeitgenössisches Rennfahrzeug, das in der Visionärs-Halle ausgestellt ist, mit dem Sound einer Rennstrecke beschallt und immersiv wiedergegeben.

	Zwei Hallen der Ausstellung sind als Lernräume im Rahmen des Didaktika-Projekts des Guggenheim-Museums angelegt, das Bildungsinhalte und -aktivitäten als Ergänzung zu seinen Ausstellungen konzipiert.
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Masons Konzept bestand darin, in der Didaktika-Galerie eine lineare Zeitleiste der in der Ausstellung gezeigten Automobile zu präsentieren, indem er den Klang von zehn Motoren der ikonischsten und repräsentativsten Fahrzeuge der Sammlung auswählte und aufnahm. Um den Soundtrack zu komponieren und zu realisieren, nahmen Nick Mason und sein Team von Ten Tenths fahrende Autos auf. Durch die Zusammenarbeit mit Sennheiser gelang es, die Vision eines emotionsreichen und realistischen Klangerlebnisses mit Hilfe von immersiver Audiotechnologie und -expertise zum Leben zu erwecken.

Das fertige Stück wird eindrucksvoll entlang des Korridors gespielt, der passenderweise zur Zukunftsgalerie führt, in der Design- und Architekturschulen aus aller Welt ihre visionären Automobilkonzepte präsentieren. Mit Unterstützung vom AIC-Automotive Intelligence Center, einem europäischen Zentrum für die Wertgenerierung im Automobilsektor, sollen die die Herausforderungen des 21. Jahrhunderts angegangen werden.

„Die Komposition gibt einigen der fortschrittlichsten Fahrzeugen der Automobilgeschichte eine Stimme und stellt die Entwicklung der Motorengeräusche im Laufe der Zeit dar“, erklärt Johannes Kares, Toningenieur bei Sennheiser. „Die Neumann-Lautsprecher wurden aufgrund ihres kompakten und unsichtbaren Designs sowie ihrer intimen und immersiven Klangqualität ausgewählt, die perfekt zu dieser Installation passen.“

Die Ausstellung umfasst viele seltene Exemplare, wie etwa Nick Masons Ferrari 250 GTO von 1962, einen Porsche 356 Pre-A von 1950, einen der Aston Martin DB5 von 1964, die in Goldfinger verwendet wurden, ein Lancia Stratos Zero-Konzeptfahrzeug von 1970 und Lewis Hamiltons Mercedes F1-Auto von 2020. Viele der Fahrzeuge stammen aus Privatsammlungen und öffentlichen Einrichtungen. Durch diese Ausstellung wird zum ersten Mal einem breiteren Publikum Zugang zu diesen Automobilen verschafft.

„Dies ist wirklich eine bahnbrechende, einzigartige Ausstellung. Nie zuvor wurde eine solche Sammlung von Automobilgeschichte und Zukunftskonzepten an einem Ort versammelt. Gerade vor dem Hintergrund der Revolution der E-Mobilität könnte der Zeitpunkt nicht passender sein“, konstatiert Sofia Brazzola, Brand & Marketing Manager AMBEO Mobility bei Sennheiser. „Sennheisers AMBEO Mobility ist engagiert und investiert in die Zukunft der automobilen Audio- und Kommunikationstechnologie. Wir sind stolz darauf, bei diesem Meilenstein an vorderster Front mit dabei zu sein.“

[bookmark: _Hlk515635723]Über die Marke Sennheiser 
Wir leben und atmen Audio. Wir werden von der Leidenschaft angetrieben, Audiolösungen zu schaffen, die einen Unterschied machen. Die Zukunft der Audiotechnik zu gestalten und unseren Kunden außergewöhnliche Klangerlebnisse zu bieten - dafür steht die Marke Sennheiser seit mehr als 75 Jahren. Während professionelle Audiolösungen wie Mikrofone, Meeting-Lösungen, Streaming-Technologien und Monitoring-Systeme zum Geschäft der Sennheiser electronic GmbH & Co. KG gehören, wird das Geschäft mit Consumer-Geräten wie Kopfhörern, Soundbars und sprachgesteuerten Hörgeräten von der Sonova Holding AG unter der Lizenz von Sennheiser betrieben. 

www.sennheiser.com 
www.sennheiser-hearing.com
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tiidads ue complementan 35 exposcones con el fin e facilitar a
\istante heramientas yrecursos, tanto en las salas.tomo online, que fes
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el spaci iicicoconctidopara Motion Autos A Architectue

¢ despliega una vison general de los coches presentes en la exposicion,
queadoptanaquia forma de snteticas iuetas minimalistas dispuestas
demaneraconoliica. A sta elbracion de a evlucion del automovil
cantrbuye la expeieniasonora ideada po Nick Mason, miembro de Pink
Floyd, desarrollada en estrecha colabaracion con Ten Tenths y Sennheiser:
una selccidn de los vehiculos de fa exposicion han sido grabados en
mavimiento y su sonido puede escucharse a medida que se recorre el
pasilo que conduce a a galeria del Futuro, donde una serie de escuelas
de diseioy arquitectura de todo ¢ mundo presentan sus propuestas,

en colabracion con AIC-AutomativeIntligence Center. Por su parte,
uncwrtametresituado en el espacio exitentejunto  a terraza descubre
el"making o" de sta eperiencia sonoa,

Ademis, ena sala 204 ecea un talrde modelado en ar
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SOUND OF MOTION

s part o the Didaktika project, the Muscgm dt{iqnf educ?tmnal spactc:
and organizes actvties that complement ts thb)txons Emth the aflm
provide ool and resourees, both in the galleries and gnlmc. to facilitate
the appreciation and understanding of the works 0 display.

This educationalarea forthe exhibition Motion. Autos, Art Architecture,
contains an ovenview of the autos shown in the exhibition and they are
dlsplayed as minimalist silhouettes along a finear timeline. The evolution
of the automobile s celebrated and brought to ffe in a sound experience
conceptualised by Nick Mason of Pink Floyd and developed in close
collaboration with Ten Tenths and Sennheiser. Selected automobiles from
the exhibition have been recorded in motion and are driven acoustically
up the length of the corridor that leads to the gallery Future, where
worldwide schools of design and architecture present their projects with
the support of AIC-Automotive Intelligence Center. A short film located
in the space near the terrace discovers the sound experience making-of.

Furthermore, in gallery 204 a clay modelling studio by Cadillac reveals

the specifcsof that design process in the i
overall
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LE SON DU MOUVEMENT
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Dans le cadre du projet Didak ucatifs
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fournir aux visiteurs des outils et des
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En loccurrence, ['espace educatif de Motion. Autos, Art, Archite'c.ture .
présente une vision générale des voitures montrées dans 'exposition, qui
adoptent ici [a forme de synthétiques silhouettes minimalistes disposées
par ordre chronologique. Une expérience sonore immersive imaginée
par Nick Mason, membre du groupe Pink Floyd, et développée en étroite
collaboration avec Ten Tenths et Sennheiser, marque et anime |'évolution
de I'automabile. Certains véhicules de ['exposition ont été enregistrés en
mouvement et on peut en entendre e son a mesure que I'on avance dans
le coulpir qui méne le visiteur vers la galerie de I'avenir, ol seize écoles
de'des]gn et d'archit.ecture du monde entier présentent leurs projets
gréce d [a collaboration de AIC- Automotive Intelligence Center, Un film

documentaire sur la calisation de €Xperience sonore Cstp ojeté dans
| espace a cote de la terrasse.

En plus, dans la galeric 204 un ateljer de modelage en argile de la main
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