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En Jungala Aqua Experience todos nos divertimos como niños


· Atracciones acuáticas para toda la familia, cabañas privadas y servicio de concierge, todo inmerso en la naturaleza de Vidanta en la Riviera Maya

Vidanta Riviera Maya, a 28 de abril de 2022.- El Día del Niño es una celebración muy especial para tus hijos, y más si pueden recordar ese momento durante toda su vida al vivir una experiencia increíble en la cual incluyas actividades divertidas y al aire libre.

Por esta razón, Jungala Aqua Experience es el lugar perfecto para que las niñas y los niños puedan pasar esta fecha de manera extraordinaria gracias a las atracciones, toboganes y albercas, pero sobre todo habrá grandes sorpresas para toda la familia.

Durante su visita a esta asombrosa experiencia acuática, los más pequeños podrán disfrutar el Kids Rain-Fortess, la estructura de juego interactiva más grande del mundo, con más de 300 elementos como toboganes, fuentes, cañones de agua y aspersores, entre otros. Otro atractivo diseñado especialmente para ellos es el Kids Waterslide Complex, con múltiples toboganes donde pueden echar a volar su imaginación. 

De igual manera, los pequeños podrán disfrutar del icónico Lazy River, un atractivo que recorre toda la circunferencia del parque y que cuenta con una extensión mayor de un kilómetro lo que lo vuelve el más largo en su tipo en toda Latinoamérica.

Para los niños más grandes, cuenta con la alberca Brave Wave, que utiliza tecnología de última generación para replicar la corriente oceánica con olas que pueden medir hasta 1.5 metros de alto. Por su parte, Tropical Whizzard inspira la sana competencia entre amigos a bordo de un tapete para deslizarse y descubrir quién es el más rápido en recorrer los toboganes de alta velocidad.

Además, cuenta con 19 cabañas privadas diseñadas para ofrecer atención personalizada y relajación sin límites. Asimismo existen 5 distintas opciones que incluyen desde atención de concierge, caja de seguridad, toallas refrescantes, limpieza de lentes de sol y spray de agua, hasta  facial,  bebidas, bocadillos y botella de champagne.

No dejes pasar el próximo Día del Niño sin consentir a los que más quieres y hacerle saber que la infancia  se trata de experimentar, crecer y divertirse.

Jungala Aqua Experience opera de martes a domingo, de 10:00 a 18:00 hrs. Se localiza en el kilómetro 48 de la carretera Cancún – Playa del Carmen, Quintana Roo

Para conocer más acerca de las experiencias que ofrece Grupo Vidanta, así como su portafolio completo de destinos, resorts e innovadoras vivencias vacacionales y de entretenimiento, por favor visite www.GrupoVidanta.com.


Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, cruceros, parques temáticos, innovadoras experiencias y espectaculares centros de entretenimiento en México.

El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace que las vacaciones más extraordinarias sean una realidad en los lugares más codiciados de la costa de México -Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas y experiencias de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, Ocean Breeze, entre otros; Vidanta Cruises, la primera línea mexicana de cruceros de lujo; y SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un nuevo universo lleno de aventuras inmersivas: VidantaWorld, parques temáticos y experienciales para todas las generaciones.

Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras, incluyendo colaboraciones como Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo ubicado en Vidanta Riviera Maya. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Además, la empresa se enorgullece al aliarse con Grupo Salinas para organizar del 2022 al 2024 el Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto construido por particulares en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes y Expansión como uno de los mejores empleadores de México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus colaboradores y con las comunidades donde opera a través de su continua misión dedicada al fomento de esfuerzos sociales y ambientales, avalados por autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visite www.GrupoVidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.



CONTACTO DE PRENSA

Francisco Granados | PR Expert
francisco.granados@another.co

Melissa Aladro | PR Manager
melissa.aladro@another.co


image1.jpg




