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MOROCCANOIL®, COMPLEMENTANDO EL LOOK DESENFADADO DE TEMPERLEY EN LFW

[bookmark: _GoBack]El pasado domingo 19 de febrero, se llevó a cabo la pasarela de Temperley Fall/Winter 2017, durante la Semana de la Moda de Londres (LFW, por sus siglas en inglés). En ésta, el embajador global de Moroccanoil®, Antonio Corral Calero, creó peinados desenfadados acordes al estilo de las fanáticas londinenses de dicha marca.

Corral se basó en las prendas de Temperley, que forman parte del guardarropa de mujeres atrevidas, seguras y divertidas; por lo cual diseñó looks inspirados en el rock ‘n’ roll, dando como resultado peinados relajados con el afán de que parecieran hechos por las modelos, utilizando únicamente sus dedos.

Para lograr este efecto, Antonio aplicó el Tratamiento regular Moroccanoil, para dar brillo y suavidad instantáneamente al cabello de las modelos; el Spray texturizante seco Moroccanoil, con resinas de alto rendimiento, para crear un volumen duradero sin dejar residuos pegajosos; la Crema hidratante para peinar, que suaviza, hidrata, acondiciona y fija el pelo, gracias a sus vitaminas A, E y F; así como la Cera Texturizante, compuesta de arcilla de bentonita de origen volcánico, con la cual se puede moldear el cabello y darle un acabado mate natural, ya sea en cabellos cortos o largos.

Consigue éstos y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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