BIJLAGE 1

Beknopte samenvatting projecten ingediend in het kader van het 

provinciaal subsidiereglement voor de ondersteuning van de uitvoering van het gemeentelijk natuurbeleid projectjaar 2018 - 2019 + bemerkingen per project
1. Affligem
1) Abdijlandschap Affligem: verdere ontwikkeling GNOP1-gebied - Koudenbergbeekvallei
Dit project betreft het verderzetten van het aankoopproject door de gemeente Affligem in het GNOP1-gebied 'Omgeving Domentse Bossen - Bleregem'- (Koudenbergbeekvallei), het inrichten van enkele percelen voor natuurvriendelijke recreatie en verdere communicatieve en educatieve acties rond natuur in het gebied.
Het hele GNOP1-gebied is met haar bosfragmenten, akkers en weilanden, bomenrijen en hagen een belangrijk leefgebied voor Affligemse koesterburen zoals goudveil, boerenzwaluw, sleedoornpage, steenuil, patrijs en laatvlieger. Het gebied maakt deel uit van het strategisch project Landschap van Erembald en Kravaalbos (waarbij de provincie Vlaams-Brabant ook partner is via een samenwerkingsovereenkomst) = bovenlokaal belang van het ingediende project.

De abdij van Affligem en het landschap errond is landschappelijk en historisch één van de aantrekkelijkste gebieden van de regio, en daarom ook een focuszone in de gebiedsgerichte werking van het Regionaal Landschap Pajottenland & Zennevallei.
Voorliggend project wil een volgende belangrijke stap zijn in de ontwikkeling van een toegankelijk en kwaliteitsvol netwerk van natuur in deze regio.
De belangrijkste onderdelen van het voorliggende project zijn: 

· Onderhandse aankoop van 5 percelen weiland in het westelijk deel van GNOP1-gebied (aansluitend aan bestaande gemeentelijke eigendommen);
· Natuurinrichting = eenmalig herstelbeheer knotwilgenrij en herstelbeheer “zwarte populier”
· Inrichting portaal met infobord en streekmeubilair in huisstijl RL P&Z.
Meerwaarde voor biodiversiteit:
· Door de aankoop van de percelen kunnen zij op duurzame wijze ingericht worden voor natuur, biodiversiteit, landschap en natuurbeleving/zachte recreatie. Alle 5 te verwerven percelen kunnen bestaande boskernen versterken door bosuitbreiding (278A en 279A) of andere aanplantingen.
· Deze acties hebben een belangrijke meerwaarde voor koestersoorten als verspreidbladig goudveil, boerenzwaluw, sleedoornpage en laatvlieger.
· Aankopen van gronden is steeds interessant ifv. veiligstellen natuur + natuurontwikkeling (uitbreiding en herstel biotopen + bevordering koesterburen).
2. Beersel
2) Natuurvriendelijke inrichting en beheer holle wegen – fase 3
Holle wegen vereisen een specifiek beheer. Rond het jaar 2000 werden gedetailleerde beheerplannen opgemaakt door het Regionaal Landschap Pajottenland & Zennevallei voor het herstelbeheer en onderhoud van holle wegen in Beersel, Sint-Pieters-Leeuw, Roosdaal,… 
Via de GNOP-projecten 2015-2016 en 2016-2017 werden reeds herstelwerken aan de holle wegen uitgevoerd in de Beukenbosstraat (en daarnaast ook beperkte werken in de Dikkemeerweg + opstart van de Diepestraat).
De hoofdbrok van deze 3e fase van het project bestaat uit twee holle wegen met veel hooghout omvormen naar hakhoutbeheer met overstaanders: Diepestraat/Oude molenweg en Termeulenwegje, beide in Alsemberg. De werken in de Diepestraat werden in fase 2 ook opgenomen (GNOP 2016-2017), maar budget voor dit project werd toen verminderd door de provincie en is daarom slechts zeer beperkt uitgevoerd.

De realisatie van voorliggend project is een lange weg met veel particuliere bewoners die eigenaar zijn van de taluds en een ander type holle weg dan de Beukenbosstraat/ Dikkemeerweg, met hoge bomen maar ook veel ondergroei en verjonging. In overleg met diverse instanties en omwonenden en onder begeleiding van een externe expert wil de gemeente tot een gedragen eindbeeld van de holle weg komen. Een plan van aanpak stippelt dan de weg uit naar dit beeld via herstelbeheer en regulier onderhoud. Dit is een 2e puzzelstuk voor het later op te stellen natuurbeheerplan. 

Overeenkomstig het eindbeeld zullen de herstelbeheerwerken uitgevoerd worden in samenspraak en overeenkomst met de aangrenzende bewoners (meestal ook eigenaars van de wegtaluds).

Voor de realisatie van dit project zal de gemeente o.a. samenwerken met Pro Natura (INL, deels uitvoering herstel- en opvolgingsbeheer), RLPZ (overleg, initiator/coördinator, opmaak plannen en overeenkomsten met privé- eigenaars, organisatie infoavond eigenaars) en Natuurpunt Beersel + INBO (ondersteuning beheer en monitoring).
Om sociale economie en externe aannemers beter te betrekken bij het beheer van holle wegen wordt binnen dit project een vorming georganiseerd. Ook is er eind juni 2018 en/of eind 2019 een samenkomst voor professionelen rond holle wegen voorzien = beheer en beschermingsmaatregelen vliegend hert combineren met een toonmoment holle wegen en vliegend hert  (excursie voor geïnteresseerden - omwonenden, natuurliefhebbers,…).

Vanaf juni 2018 wordt er ook sterker ingezet op monitoring van vliegend hert, i.s.m. Brakona/Natuurpunt, INBO en meetnetten.be. 
Meerwaarde voor biodiversiteit:

Voor het vliegend hert is een holle weg, waar regelmatig hakhoutbeheer plaatsvindt of waar grotere bomen worden gekapt, een prima biotoop. Het vliegend hert komt nu reeds voor in de holle weg Diepestraat. Deze koesterbuur van Beersel is tevens een Europese beschermde soort en dit geeft het project een bovenlokaal belang. De holle wegen bevinden zich ook als groene linten tussen de speciale beschermingszones (SBZ – Natura 2000) Zoniënwoud en Hallerbos.
De voorziene maatregelen vormen een belangrijke stap in het herstellen van de biodiversiteit in deze omgeving en verhogen de natuurbeleving van omwonenden en recreanten. 
Voor het inventariseren van het vliegend hert zal er beroep gedaan worden op specialisten van Natuurpunt/Brakona (meetnet Europese soorten) en INBO + lokale vrijwilligers inschakelen. 
Dit project heeft ook een interessante link met het Tuinenproject Leve de Tuin: “Wat als je tuin aansluit op een holle weg? Of een natuurgebied…” (FAQ's hierrond verzamelen, aandachtspunten,…).

3. Halle

3) Warandepark Essenbeek: inrichting + uitbreiding (afwerkingsfase)
Sinds 2006 is het Plan Boommarter als een sterk samenwerkingsverband actief in het gebied ten zuiden van de stadskern van Halle, tussen Zenne en Hallerbos. De hoofddoelstelling van het project is het uitwerken van een groot bos- en natuurcomplex ten zuiden van Halle, waarbij de bestaande bos- en natuurelementen versterkt, verbonden en waar mogelijk en nodig omgevormd of uitgebreid worden. Er wordt gewerkt binnen en buiten de speciale beschermingszones, en hiermee wil Plan Boommarter (meer doen dan) bouwen aan het realiseren van de Europese natuurdoelen voor het Hallerbos en nabije boscomplexen.

Het Warandepark ligt op de overgang van stad naar platteland, van de zuidelijke Zennevallei naar de valleitjes en bossen rondom het Hallerbos. Met het ruimer project “Waradepark” wil de stad Halle een hoogwaardige open ruimte met ecologische betekenis uitbreiden en versterken. 
Voor de aankoop van de gronden, de grote inrichtingswerken en de toegankelijkheid worden in deze aanvraag geen subsidies aangevraagd. Deze kosten worden gesubsidieerd via het subsidiedossier voor flankerende maatregelen van het VSGB (ANB).
Alle grote aanplantingswerken en inrichtingswerken werden ondertussen uitgevoerd, zodat er nu kan gestart worden met de afwerkingsfase.

Hierbij worden de volgende acties voorzien:

· Plaatsen van insectenhotel (nectarbar + bijenbar)
· Aanplantingwerken
· Plaatsen van 3 wilgentipi’s
· Uitwerken van educatief pakket: 

· koesterschijf (of gelijkaardig) + verwerken in infobord

· maken van pluchen plan boommarterpoppen als mascottes voor natuurgidsen

· druk infobrochures

· rugzakjes + materiaal voor in de rugzakjes voor scholen en natuurgidsen

· opmaak en druk van infoborden (6 stuks)
Meerwaarde voor biodiversiteit:
Door de grote afwisseling en veelheid in KLE’s en de interessante grenszone van urbaan en landelijk gebied, biedt het park een thuishaven voor alle koesterburen die Halle wil aantrekken: alpenwatersalamander (brongebied en poelen), boerenzwaluw (urbaan gebied en parklandschap), boommarter (bossen en KLE’s), gewone grootoorvleermuis (bomenrijen en parklandschap), huiszwaluw (urbaan gebied), putter (parklandschap, akkers, en bomenrijen), steenuil (hoogstamboomgaard, bomenrijen, knotwilgen). Voor elk wat wils dus!

4. Holsbeek
4) Ecotunnel: herinrichting, monitoring
ln 2007 werd in de gemeente Holsbeek de ecotunnel 't Hellegat aangelegd onder de autoweg E314. Deze tunnel is een ontsnipperingsmaatregel en vormt een natuurverbinding tussen natuurgebied Benninksberg en Wijngaardberg in het habitatrichtlijngebied “SBZ-H  Valleien van de Winge en de Motte met valleihellingen”. 
Vlak na de aanleg werd de nieuwe tunnel gemonitord. Uit deze studie bleek dat vooral kleine zoogdieren (egel, wezel, marters en vos) + huisdieren de tunnel in gebruik hadden. Ondertussen heeft de ecotunnel te leiden onder zwaar vandalisme. De schuttingschermen die als afscheiding tussen de onverharde doorgang voor de dieren en de rijbaan werden geplaatst zijn afgebroken en deels meegenomen. 
Samen met de partners werd gezocht naar een alternatieve manier om een afscheiding te voorzien. Er werd gekozen om dit met wortelstronken te doen. Zo blijft er een geleiding voor de kleinere zoogdieren, maar wordt de tunnel ook interessanter voor reeën die van een grotere opening houden. ln het voorjaar wordt de monitoring ook opnieuw opgestart (aanbesteding studie). Er wordt gekozen om met cameravallen en slangenplaten te werken. Op deze manier hoopt men een zicht te krijgen welke zoogdieren, amfibieën en reptielen gebruik maken van de tunnel. ln een later stadium kan ook bekeken worden welke bodemdieren en vleermuizen gebruik maken van de tunnel. Aan de hand van deze resultaten kunnen de ingroening en natuurverbindinq biiqestuurd worden.
De resultaten van de monitoring worden besproken binnen een te op te richten werkgroep met de gemeentelijke milieudienst, de medewerkers van AWV, het regionaal landschap Noord-Hageland, de lokale natuurpuntafdeling + bureau/organisatie die de studie uitvoert.
Meerwaarde voor de biodiversiteit

Uit onderzoek blijkt dat door de aanleg van natuurverbindingen zoals een ecotunnel, dieren een groter aaneengesloten leefgebied krijgen en ze beter voedsel en soortgenoten vinden waardoor hun overlevingskansen groter worden. Naast een versterking en vergroting van het leefgebied voor de koesterburen levendbarende hagedis en hazelworm, profiteren ook andere soorten zoals egel, wezel en ree van een goed werkende ecotunnel.
5. Kampenhout
5) Herstelmaatregelen Park van Relst – Fase 1
Het Park van Relst werd meer dan 100 jaar geleden aangelegd. De parochie van Relst heeft het sinds de jaren ‘60 altijd als "een goede huisvader" beheerd, maar zonder echte duidelijke beheeringrepen. Nogal wat bomen zijn ziek of hun groei wordt belemmerd, omdat er door wildgroei te veel bomen zijn die te dicht bij elkaar staan of in het verleden niet altijd volgens de regels van de kunst werden verzorgd.
In samenwerking met  het Regionaal Landschap Dijleland werd door het parkcomité een 
externe studieopdracht uitgeschreven en leverde GreenLight bvba in juli 2017 een boombeheeradvies voor het Park van Relst aan, met een aantal algemene aanbevelingen en voor alle belangrijke of waardevolle bomen van het park (37 stuks) een individuele beheerfiche met beheermaatregelen voor de komende 22 jaar.
Op basis van deze 'bomenstudie' zullen er via voorliggend project een aantal concrete acties uitgevoerd worden: ecologisch vellen van bomen, snoei van dood hout uit kruinen, 
kroonverankering, afrastering verdichte zones.
Meerwaarde voor de biodiversiteit

Het park omvat een mooie collectie waardevolle bomen die, door jarenlange afwezigheid van een intensief beheer, veelal onderhevig zijn aan een verminderde vitaliteit. Het verwijderen van enkele zwaar aangetaste en een aantal sterk concurrerende exemplaren zal voor de resterende exemplaren meer licht en ruimte bieden en dus een verbeterd groeipotentieel betekenen.
Ook de intensieve betreding van het park heeft schadelijke effecten voor de bomen en zorgt ervoor dat er nauwelijks een struik- en kruidlaag aanwezig is onder de grote bomen. Het afsluiten van bepaalde zones voor betreding, zal dus zowel een positief effect hebben op de vitaliteit van de bomen, als kansen bieden voor de ontwikkeling van een kruid- en struiklaag in deze zones. 
Watervleermuis is koesterbuur van Kampenhout en is in de zomer hoofdzakelijk een boombewonende vleermuis. De soort heeft een voorkeur voor oude holen van de grote bonte specht en stamspleten die zijn ontstaan door blikseminslag. Om deze reden wordt er bewust gekozen om voor een aantal bomen met sterke zwamaantasting of groot risico, te opteren voor een ecologische velling ipv deze volledig te verwijderen. Zo wordt het risico weggenomen, maar blijft een groot stuk van de ecologische waarde (o.a. nestgelegenheid voor vleermuizen en vogels) toch in stand gehouden en kan dit zelfs verder ontwikkelen.
6. Lennik
6) Bosbescherming in de Moeille
Het project betreft de aankoop van een perceel (30 are) waardevol bos door de gemeente Lennik. Dit past in het meerjarenplan 2014-2019, waarbij het gemeentebestuur de beschikbare gronden voor natuur maximaal wil openstellen en de bestaande natuur versterken. Na de aankoop zal het beheer uitgevoerd worden door de plaatselijke Natuurpunt-afdeling. Ook zal er na aankoop een bosbeheerplan worden opgesteld +  doelstelling om tijdens het winterseizoen 2018-2019 een waardevolle bosrand aan te leggen. 
Perceel is gelegen op de grens met de gemeente Roosdaal = bovengemeentelijk belang.

Meerwaarde voor de biodiversiteit

De meerwaarde is vooral bosbehoud en versterken van de kwaliteit van de bosranden (minder scherpe overgang + betere biotoop voor o.a. vlinders). Het bos heeft als karteringseenheid zuur eikenbos met typische flora (valse salie, lelietje-van-dalen, dalkruid…) en met een ruderale ondergroei.  De doelstelling is o.a. ook om de kwaliteit van de ondergroei op lange termijn te verbeteren.
Aankopen van gronden is steeds interessant ifv. veiligstellen natuur + natuurontwikkeling (uitbreiding en herstel biotopen + bevordering koesterburen).
7. Liedekerke

7) Herstel en opwaardering Cathemlindebos
Het project betreft de uitvoering van beheerwerken in een klein bosje, gelegen in de directe omgeving van een woonwijk en grenzend aan een groter bosperceel (particuliere eigendom + perceel in eigendom van Natuurpunt). Op termijn wil Natuurpunt meer percelen verwerven, zodat er een wandelroute kan aangelegd worden doorheen de bosgebieden (meerwaarde voor bewoners woonwijk en dienstverleningscentrum De Valier).
Bij de beheerwerken zullen een aantal gevaarlijk overhellende bomen gekapt worden en een mooie overgang van grasland naar bos gecreëerd worden. Ook zal er een inheemse haag worden aangeplant om sluikstorten te ontmoedigen en een infobord zal het draagvlak voor het natuurproject bij bewoners en voorbijgangers verhogen.
Meerwaarde voor biodiversiteit:
In dit project wordt natuurherstel gekoppeld aan de promotie van koesterburen.

Concreet gaat het o.a. over de aanplant van nectarstruiken (bvb. sleedoorn), behoud van dode bomen, versterken van de bosrand en aanleg van een takkenril.

8. Merchtem
8) Aankoop van 2 percelen grond

Het project betreft de aankoop van een 2 percelen weiland door de gemeente Merchtem. De percelen sluiten onmiddellijk aan bij een bos en worden doorsneden door de Lindebeek.
Uit de studie rond bospotentie van het regionaal landschap Groene Corridor blijkt dat deze gronden in aanmerking kunnen komen voor bosuitbreiding. 
Na de aankoop zal het beheer uitgevoerd worden door de plaatselijke Natuurpunt-afdeling. 

Perceel is gelegen op de grens met de gemeente Meise = bovengemeentelijk belang.
Meerwaarde voor biodiversiteit:

Aankopen van gronden is steeds interessant ifv. veiligstellen natuur + natuurontwikkeling (uitbreiding en herstel biotopen + bevordering koesterburen).
9. Roosdaal
9) biodiverse inrichting van de groene zone tussen chirolokalen en parochiezaal Pamel
Dit project betreft een meer biodiverse inrichting van dorpsgroen, op een perceel gelegen achter de kerk van Pamel (deelgemeente van Roosdaal). Door het aanplanten van bomen, houtkanten, klimplanten + inzaaien bloemenmengsel, ophangen van nestkasten, plaatsen insectenhotel, zal de natuur in de dorpskern van Pamel versterkt worden. 
Het terrein wordt gebruikt door diverse actoren: Chiro, Okra, bezoekers parochiezaal,…, zodat intens overleg voor de inrichting noodzakelijk was (verhogen draagvlak voor natuur in de bebouwde omgeving).
De Chiro-leden zullen ook betrokken worden bij de realisatie van het project (aanplant speelbosje, maken van kleine insectenhotels en ophangen nestkastjes).

Meerwaarde voor de biodiversiteit

De voorziene acties zullen de biodiversiteit in het dorpscentrum van Pamel verhogen. Bvb. aantrekken van bijen en vlinders door aanplant van bomen, houtkanten en hagen (+ nestgelegenheid vogels), inzaaien bloemenweide en voorjaarsflora.
De nabijgelegen kerk van Pamel is een mogelijke slaapplaats voor vleermuizen - door het verhogen van de natuurwaarde kan de groene zone dienst doen als jachtgebied voor deze vleermuizen.
10. Ternat
10) Aankoop gronden in natuur- en parkgebied
Het project betreft de aankoop van 3 percelen grond door de gemeente Ternat. Het perceel in Opalfene is bebost, gelegen in valleigebied en grenst aan percelen die reeds in eigendom zijn van de gemeente. De percelen aan de Wijmenier zijn gelegen in parkgebied en biologisch zeer waardevol. Deze aankoop kan de start zijn voor een nieuwe groene long in het centrum van Ternat.
Meerwaarde voor de biodiversiteit

Aankopen van gronden is steeds interessant ifv. veiligstellen natuur + natuurontwikkeling (uitbreiding en herstel biotopen + bevordering koesterburen).
11. Zaventem
11) Het Zeen - 8ha59a toegankelijke natuur in Sterrebeek (fase 1)
In het Vlaams Grootstedelijke Gebied rond Brussel heerst in toenemende mate een onbeantwoorde vraag naar groengebieden. De bevolking groeit en dit belet steeds sterker dat de hoeveelheid groengebieden adequaat kan meegroeien, laat staan dat het al bestaande chronisch tekort nog vlot kan ingehaald worden.

Tegen deze trend in, zal voorliggend project er in slagen om voor een relatief zeer aanzienlijke en strategische hoeveelheid toegankelijk groen te zorgen in de nabijheid van Brussel, verweven in de bewoonde kern van Sterrebeek en zo ook in groot-Zaventem. 
Dit gebeurt onder meer door het ontsluiten van een extra stuk groen, dat zal ingericht worden als extensieve recreatieve zone. Daarnaast breidt het bestaande bosgebied uit met 0,90 ha en 2 ha extensief beheerd parkgebied tot 8ha59a groengebied. Hiermee verdubbelt de oppervlakte bosgebied in groot-Zaventem. 
Na overleg met de gemeente Zaventem (dienst Omgeving) werd voorgesteld om in een eerste fase een subsidiedossier in te dienen voor de aankoop van de gronden (voorliggend project = GNOP 2018-2019). In een tweede fase kan er dan een nieuw subsidiedossier ingediend worden voor de ecologische inrichting van het terrein. 
Meerwaarde voor de biodiversiteit

Bij de ecologische inrichting van de aan te kopen percelen zal er een grote meerwaarde voor biodiversiteit gecreëerd worden. 
De lokale Natuurpuntvereniging zal gevraagd worden om de percelen op regelmatige basis te monitoren op aanwezige fauna en flora, om de herinrichting en het gevoerde beheer te evalueren en waar nodig bij te sturen. Er zijn o.a. bijzondere kansen voor de braamsluiper, de geelgors en de eikelmuis.

Aankopen van gronden is steeds interessant ifv. veiligstellen + natuurontwikkeling (uitbreiding en herstel biotopen + koesterburen).
12-13-14 Zemst
12) Boscomplex afleiding Zenne : aankoop terrein Vogelzang 2018
Langsheen de Zenne te Zemst bevindt zich een smalle strook natuurgebied bestaande uit bossen, graslanden, waterlopen, poelen, bomenrijen, houtkanten,…

Deze groene strook in de Zennevallei, vormt een belangrijk leefgebied voor talrijke soorten zoals amfibieën, vogels en vochtminnende planten- en boomsoorten.  
Gezien het ecologische belang voert de gemeente een aankooppolitiek om de aanwezige natuur te beschermen en te versterken.  Vooral de aanwezige natte bossen zijn ecologisch zeer waardevol en eerder zeldzaam in de omgeving.  Samen met de ingesloten graslanden, bomenrijen, poelen,… vormt dit gebied een zeer waardevol complex van diverse leefgemeenschappen.
Momenteel is de gemeente eigenaar van ongeveer 11 ha.  De reeds uitgevoerde beheer-werken omvatten: kapping van populieren, heraanplant en spontane evolutie,  aanleg houtkanten en ecologische bosrand, plaatsing infobord en insectenhotel, hakhoutbeheer, maaibeheer.

Bedoeling is om dit waardevolle natte bossencomplex te behouden en verder te laten evolueren tot hoogwaardige natuur.

Via voorliggend project staat de aankoop van een terrein van ongeveer 1 ha op het programma.  Dit terrein is gelegen vlak naast de Zenne en bestaat uit bos, vochtige graslanden, bomenrijen en houtkanten.  Een gracht stroomt doorheen het gebied.

Meerwaarde voor de biodiversiteit
Het unieke gebied, gelegen in een smalle strook naast de Zenne en Leibeek,  bestaat onder meer uit kwelbos en ingesloten graslanden.  Door de aankoop en het gevoerde beheer door de gemeente en de INL-ploegen, wordt dit waardevolle leefgebied behouden en kan het dankzij de gepaste maatregelen verder evolueren. Zeer belangrijk is dat het natte karakter van het gebied  bewaard en bestendigd wordt.

Dit natuurproject heeft een rechtsreeks positief effect op de koesterburen van de gemeente.  Het leefgebied voor onder meer de kamsalamander, de matkop en de ijsvogel (3 koestersoorten in Zemst) zal in kwaliteit toenemen.
Aankopen van gronden is steeds interessant ifv. veiligstellen + natuurontwikkeling (vochtige biotopen + koesterburen).
13) Fietssnelweg F1 : inrichting terrein Spoorwegstraat Zemst-Eppegem 2018
De fietssnelweg F1 wordt in de gemeente Zemst grotendeels aangelegd op de oever van de Zenne en zorgt voor de verbinding tussen Mechelen en Vilvoorde.  Gezien door deze aanleg een deel groengebied verdwijnt, heeft de gemeente 2 terreinen aangekocht als natuurcompensatie (met subsidies van de provincie – GNOP 2016-2017 en GNOP 2017-2018).  
Eén van deze terreinen (gelegen Spoorwegstraat Eppegem) zal via voorliggend project worden ingericht. Het inrichtingsplan werd opgemaakt in overleg met het Regionaal Landschap Groene Corridor en de lokale Chiro-afdeling.  
Meerwaarde voor de biodiversiteit
Het terrein van 0,84 ha zal worden ingericht met de aanplanting van een bos, een ecologische bosovergang, hoogstamboomgaard, bomenrij, houtkanten, waterpartijen, speelweide, heuvels, bijenhotel,..  Hierdoor zal de ecologische waarde van het terrein (vroeger een akker) en de biodiversiteit in het algemeen sterk toenemen.  Ook de koesterburen van de gemeente, in het bijzonder ijsvogel en matkop, zullen door deze acties bevorderd worden.
14) Visvijvers Molenveld Zemst_Elewijt : Inrichting 2018
Het terrein 'visvijvers Molenveld' te Zemst is eigendom van de gemeente.  Ongeveer de helft van het terrein wordt door de gemeente ecologisch beheerd.  De andere helft wordt verhuurd aan de lokale visclub.  De bomenrij rondom het deel dat verhuurd wordt aan de visclub  (bestaande uit populier en wilg)  werd recent gekapt.  Deze bomenrij wordt nu heraangeplant met meer waardevolle soorten (zomereik, els en linde).  Naast de bomenrij wordt een brede houtkant (800 stuks) aangeplant.
Meerwaarde voor de biodiversiteit

Het terrein grenst aan het Natura-2000 gebied Habitatrichtlijngebied Snijsselsbos, wat een meer ecologische inrichting rechtvaardigt + bovenlokaal belang van het project.
De aanplant van een bomenrij met inheemse soorten en brede houtkant (bestaande uit meidoorn, sleedoorn, hazelaar, Gelderse roos, Spaanse aak, liguster) heeft een belangrijke meerwaarde voor heel wat fauna en flora.  
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