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Los 10 destinos más "Instagrammables" para disfrutar el Spring Bloom en Estados Unidos

Y las mejores opciones de hospedaje cerca de ellos.

Si hay una estación que merece ser capturada en fotos, es la primavera. Con paisajes llenos de flores, colores vibrantes y cielos despejados, esta época del año nos regala escenarios perfectos dignos de Instagram. Desde senderos cubiertos de flores silvestres hasta valles repletos de tulipanes, estos destinos no solo son espectaculares en persona, sino que también prometen fotos impresionantes para compartir.
Las flores primaverales, con su aroma embriagador y su explosión de color, simbolizan nuevos comienzos y oportunidades frescas. Y aunque un paseo por el parque puede ofrecer una dosis de belleza natural, ¿por qué no llevarlo un paso más allá y planear un viaje para admirar las floraciones más icónicas de Estados Unidos?
A continuación, descubre 10 destinos perfectos para capturar la primavera en su máximo esplendor. Desde las ondulantes colinas del sur hasta majestuosos jardines en la costa este, estos destinos no solo te rodearán de belleza, sino que te ayudarán a llenar tu feed con las mejores postales de la temporada.
1) Texas Hill Country
Los campos de bluebonnets, la flor oficial de Texas, cubren las colinas de azul y morado cada primavera, creando paisajes que parecen sacados de un cuento. La mejor manera de disfrutar esta floración es recorriendo la carretera panorámica entre Fredericksburg, Ennis y Burnet, donde los campos de flores silvestres se extienden hasta donde alcanza la vista.
· Dónde hospedarse: Camp Lucy en Dripping Springs, Texas. Con hermosos jardines, edificios históricos y una atmósfera relajante, es el lugar perfecto para desconectarse.

2) Washington D.C.
Las flores de cerezos transforman la capital del país en un mar de tonos rosados cada primavera. Aunque el Tidal Basin es el lugar más icónico para verlos, también puedes capturar imágenes increíbles en el National Mall, el Memorial de Lincoln y los alrededores del Monumento a Washington.

· Dónde hospedarse: Riggs Washington D.C., un elegante hotel ubicado en un antiguo banco, con diseño sofisticado y un excelente bar de cócteles.
3) Antelope Valley, California
Las colinas del Antelope Valley California Poppy Reserve se cubren con un vibrante manto de amapolas doradas, la flor estatal de California. Senderos bien trazados te permiten sumergirte en este paisaje surrealista y capturar fotos impresionantes de la floración.
· Dónde hospedarse: The Langham Huntington en Pasadena, un hotel histórico con lujosos jardines, perfecto para un fin de semana de descanso.

4) Skagit Valley, Washington State
En primavera, los extensos campos de tulipanes en Mount Vernon crean un arcoíris natural de colores. Es un destino ideal para los amantes de la fotografía, con paisajes que combinan montañas nevadas, cielos despejados y flores vibrantes.
· Dónde hospedarse: Under Canvas Columbia River Gorge, un glamping exclusivo rodeado de naturaleza, ideal para una escapada en la región del Noroeste del Pacífico.
5) Portland, Oregón
Conocida como “la ciudad de las rosas” y hogar del International Rose Test Garden alberga más de 10,000 rosales en plena floración desde mayo hasta octubre. Con vistas a la ciudad y al Mount Hood en el horizonte, es el lugar ideal para una sesión de fotos primaveral.
· Dónde hospedarse: The Hoxton, un hotel boutique en el corazón del distrito histórico de Portland, con diseño moderno y excelente gastronomía.
6) Macon, Georgia
Conocida como “el corazón de Georgia” y también como la "capital mundial de los cerezos en flor", esta ciudad sureña está cubierta por más de 350,000 cerezos Yoshino, lo que la convierte en un paraíso rosa cada primavera. Cualquier paseo por sus calles ofrece panoramas perfectos para capturar la temporada en todo su esplendor, además de un sinfín de atracciones culturales diversas e interesantes para explorar
· Dónde hospedarse: 1842 Inn, un encantador bed & breakfast con elegancia sureña y atención personalizada.
7) Great Smoky Mountains National Park, Tennessee y Carolina del Norte
Este parque nacional es famoso por su diversidad de flores silvestres, con más de 1,500 especies que florecen en primavera. Senderos como Porters Creek Trail y Schoolhouse Gap Trail son perfectos para caminar entre campos de trillios, violetas y azaleas.
· Dónde hospedarse: Blackberry Farm, un lujoso retiro en medio de la naturaleza con gastronomía de clase mundial y vistas impresionantes.
8) Winchester, Virginia
En la primavera, los manzanos en flor transforman los huertos de la región en una postal de ensueño. La ruta del manzano en flor es ideal para recorrer en auto o bicicleta y disfrutar de los paisajes llenos de tonos blancos y rosados.
· Dónde hospedarse: The George Washington Hotel, un elegante refugio con spa y arquitectura clásica.

9) Crested Butte, Colorado

Este destino montañoso es conocido como la "capital de las flores silvestres de Colorado". A lo largo de senderos panorámicos, podrás ver columbinas azules, lupinos y girasoles alpinos en un escenario espectacular.
· Dónde hospedarse: Scarp Ridge Lodge, un exclusivo lodge con vistas increíbles y acceso privilegiado a los senderos de flores silvestres.
10) Rochester, Nueva York
El Highland Park es el hogar de la colección de lilies más grande de Norteamérica, con más de 500 variedades en floración durante mayo. Sus senderos florales son perfectos para una sesión de fotos primaveral.
· Dónde hospedarse: The Strathallan Rochester, un hotel boutique moderno con una ubicación ideal para explorar la ciudad.
Con estos destinos, estarás rodeado de la belleza natural de la primavera y podrás capturar fotos inolvidables para compartir. ¡Prepara tu cámara y disfruta la temporada!
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Acerca de Brand USA
Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción del Turismo como la primera asociación público-privada del país para promocionar a Estados Unidos como un destino turístico de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viaje de EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los Estados Unidos para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen del país a nivel mundial. Formada como la Corporación para la Promoción del Turismo en 2010, esta entidad público-privada comenzó a operar en mayo de 2011 y opera bajo el nombre de Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos 11 años, los esfuerzos de marketing de Brand USA han generado 8.7 millones de visitantes incrementales, cerca de $28,800 millones en gasto incremental, más de 36,800 empleos incrementales apoyados cada año, $8,300 millones en impuestos federales, estatales y locales, y cerca de $63,000 millones en impacto económico total.
Para información sobre la industria o socios de Brand USA, visita TheBrandUSA.com o síguenos en Facebook, LinkedIn y X/Twitter. Para descubrir más sobre los Estados Unidos y la infinita diversidad de experiencias de viaje y cultura auténtica y rica de América, visita el sitio web para consumidores de Brand USA, VisitTheUSA.com; sigue a Visit The USA en Facebook, TikTok, e Instagram; y disfruta de programas de viaje en GoUSATV.
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