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L’automatisation des créditeurs, les solutions d’achat et d’e-facturation de Basware désormais disponibles par Appsource de Microsoft
Erembodegem, le 10 janvier 2019 – L’automatisation des créditeurs, les solutions d’achat et d’envoi et de réception d’e-factures sont désormais disponibles par Appsource de Microsoft, la plateforme-appli en ligne pour les utilisateurs de Microsoft qui permet de trouver et d’accéder aux logiciels spécialisés mondialement. 

Ilari Nurmi, SVP du Business Development and Alliances chez Basware explique : “En tant que leader des solutions réseautées source-to-pay, nous sommes obligés de proposer nos solutions à des ERP influents tels que Microsoft Dynamics 365. Nous sommes partenaire Gold de Microsoft de longue date et nous nous réjouissons de pouvoir continuer notre collaboration avec Microsoft en mettant à disposition notre solution par le biais de Appsource de Microsoft. 
“Avec Appsource de Microsoft les clients trouveront facilement et mondialement les meilleures solutions partenaires, correspondant parfaitement aux solutions Microsoft qu’ils utilisent déjà”, prétend Chris Dial, Senior Director ISV Lead, OCP Europe orientale chez Microsoft Corp. Nous accueillons chaleureusement au sein d’Appsource de Microsoft l’automatisation des créditeurs, les solutions d’achat et d’e-facturation.”
Basware Accounts Payable Automation
 simplifie et accélère le traitement des factures de l’administration des créditeurs. Grâce à Basware les organisations peuvent passer à une administration des créditeurs sans papier et accélérer le processus AP en minimisant les dates dans les factures, en traitant les factures avec ou sans numéro PO sans contact, et en simplifiant et accélérant les traitements de factures déviantes. 
Basware Procurement
 est conçu pour soutenir les organisations dans la transition des achats vers une expérience magasin axée client, contribuant à une adoption du consommateur final, moins de dépenses incontrôlées, et répondant à toutes les règles et exigences posées. Les organisations et le réseau Basware pourront envoyer et recevoir des ordres, des factures, des notes de crédit et des catalogues- simplement, facilement et correctement. 
Basware e-Invoicing Sending and Receiving
 - Le réseau Basware permet aux entreprises d’envoyer facilement des e-factures dans le monde entier. En étant efficaces au niveau des coûts, elles pourront également recevoir des e-factures de partenaires professionnels par une seule connexion. Ce plus grand réseau ouvert de son genre relie un million d’entreprises entre elles. 
À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.com
Pour de plus amples informations contactez :
Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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