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Las cosas que no sabías del mapa de Waze

· Seguro conoces algunas funciones de Waze, pero ¿sabes cómo se actualiza el mapa para que llegues seguro a tu destino?

Colombia, mayo de 2018- Waze es la app gratuita de navegación en tiempo real que tiene la misión de ahorrar tiempo a los conductores, además de hacerlos llegar seguros a su destino. Además de esta finalidad, Waze busca empoderar a los conductores al compartir su información cuando abren una nueva ruta, ven un peligro en la carretera o encuentran una intersección que se inunda. De esta forma Waze puede actualizarse y nutrir a todos los que la usan. 

Sin embargo, existen diversas razones por las cuales Waze cuenta con mapas tan precisos que te permiten llegar seguros y en el mejor tiempo posible a tu destino, ¿quieres saber cuáles son? 

Editores de Mapas
Los mapas se construyen con la comunidad de voluntarios locales (500 mil alrededor del mundo), los cuales se preocupan por su comunidad al tiempo que administran, actualizan y cambian su mapa local. Todos los días, los editores verifican sus informes para modificar el mapa cuando sea necesario y en tan solo 24 horas. Estos editores crearon mapas donde no los había disponibles y mantienen acuerdos con nuestros socios para garantizar que Waze esté entre los primeros en responder en una crisis (cualquier persona puede convertirse en editor).

Algoritmo
Tanto las personas que conducen solo con la app abierta (conducción pasiva de Waze), tanto los que informan sobre peligros, embotellamientos, accidentes, etcétera, así como de otras fuentes oficiales o gubernamentales; Waze se nutre de información para proveer la mejor ruta. 

De esta forma surge un “algoritmo de enrutamiento”, que no es otra cosa más que la  combinación de aprendizaje automático (machine learning) y refinamiento humano. Waze toma en cuenta todos los datos que tiene e intenta encontrar la ruta más “eficiente”, teniendo en cuenta las carreteras, las velocidades históricas y en tiempo real, los incidentes, el camino, calidad de mapa y otras múltiples entradas. El objetivo del algoritmo es encontrar el mejor equilibrio entre velocidad, seguridad y "molestias causadas al usuario" (por ejemplo, subir y bajar de la carretera para ahorrar 10 segundos).

Programa de Ciudadanos Conectados (CCP)	
Actualmente, Waze tiene la capacidad de crear herramientas y programas gratuitos que definen estándares de la industria del transporte, como el Programa de Ciudadanos Conectados (CCP por su nombre en inglés), que impulsa la visión estratégica de más de 600 departamentos de transporte y municipalidades a nivel mundial. Además, su programa de Transmisión (Broadcast) que ayuda a los medios a informar en vivo desde la carretera.

El programa CCP ha crecido de 4 a 600 socios en menos de cuatro años, proporcionando un ecosistema muy necesario de datos gratuitos que se pueden compartir. Además ha resultado ser un foro para que los líderes gubernamentales establezcan redes y compartan estrategias para combatir los desafíos de la congestión en las ciudades.

Waze no elimina rutas de su mapa. ¿Por qué?
Cuando personas de una comunidad mencionan que la aplicación debe dejar de enrutar a través de carreteras específicas, la posición de Waze ha sido coherente: el gobierno local tiene la autoridad y la responsabilidad de establecer leyes y restricciones de conducción, pero Waze no lo hace. Si el gobierno local decide un límite de velocidad específico, una designación de tráfico unidireccional o una nueva restricción de giro, los editores actualizarán el mapa para reflejar el cambio. Si el órgano de gobierno considera que el camino es público y navegable, Waze lo usará para el enrutamiento según sea necesario para el bien de todos.

# # #
Acerca de Waze
Waze es el pionero en navegación social que se apoya de la tecnología móvil y una comunidad global apasionada para redefinir las expectativas de los mapas actuales. Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com
 
Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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