Unibet zorgt voor kleine revolutie in onze voetbalbeleving
Unibetfans.be groepeert ongeziene stroom aan real-time informatie voor en door echte fans

· Samenwerking tussen Unibet en de Pro League moet beleving bij fans vergroten.
· Beter geïnformeerd naar een wedstrijd kijken vergroot de betrokkenheid, wedden op een wedstrijd maakt die dubbel zo spannend.
· Alle mogelijke statistieken en social media feeds gegroepeerd op één waanzinnig uitgebreid platform, door fans, voor fans!

Londen, 24 februari 2013 – Unibet kondigde enkele weken geleden aan de nieuwe, trotse ‘official betting partner’ te zijn van de Pro League. Een logische samenwerking, want voetbalweddenschappen blijven veruit het populairste product op unibet.be. Vandaag lanceert Unibet zijn nieuwe interactieve Unibetfans.be platform, een eerste resultaat van de samenwerking, die de beleving bij de echte voetbalfans nog moet vergroten. Want meer weten, is nog meer meeleven.

“Als bookmaker is een uitgebreide stroom aan relevante informatie onontbeerlijk.”,  zegt Dennis Mariën, Country Manager België bij Unibet. “Met unibetfans.be willen wij deze stroom zoveel mogelijk delen met de fans. Een visueel platform dat een veelheid aan voetbalstatistieken en cijfers, gekoppeld aan live reacties van echte voetbalfans, kan aanbieden.”

Waarom dit platform?
We worden overal om de oren geslagen met allerhande informatie. We hebben bijna allemaal het internet in onze broekzak en blijven zo veel mogelijk op de hoogte van onze interesses en vrienden. Bij veel mensen is voetbal één van die interesses, vaak zelfs een passie waarvoor elk weekend bijna alles moet wijken. Die passie voor voetbal, wil Unibet verder voeden. En daar hoort een honger naar nog meer informatie bij. Door op een slimme manier bestaande informatie bij mekaar te brengen heb je opeens een forum, dat zichzelf voortdurend updatet en voor een grote groep echte fans een grote meerwaarde biedt. En op matchdagen wordt op die manier een stuk passie vanuit het stadion op je scherm getoverd.

Hoe werkt het concreet?
Je surft naar www.unibetfans.be en landt op de welkomspagina. Hier zie je in één oogopslag welke wedstrijden bezig zijn, wat de tussenstand is en welke belangrijke gebeurtenissen (kaarten, goals, penalty’s …) er geweest zijn. Door op een bepaalde wedstrijd te klikken kom je op de eigenlijke informatiestroom over die bepaalde wedstrijd. Alle tweets en instagrams die met de officiële hashtag van de wedstrijd (vb. #cluand) door de fans worden gemaakt komen automatisch in de stroom terecht. Dit aangevuld met de gebeurtenissen tijdens de wedstrijd maakt dat je op één scherm een overvloed aan informatie krijgt. 

Fans die via Twitter of Instagram hun pronostiek voor een bepaalde wedstrijd van de hashtag #unibetfans voorzien, zorgen op die manier voor nog meer aanvullende statistieken en maken kans op xx€ op hun Unibet account. Alle voorspellingen worden automatisch verwerkt door het platform, zo kan je onmiddellijk zien wat je collega-fans denken.
[bookmark: _GoBack]
Work in progress
“We zijn erg trots op dit platform.”, vult Dennis Mariën aan. “De basis mag er zeker zijn, maar het platform is verre van “af”. Enkel door te blijven luisteren naar de echte fans kunnen we een platform aanbieden waarvan je kan zeggen dat door fans, voor fans is. En dat blijft uiteraard de bedoeling” 

Voor meer informatie, een demo of 1op1 interviews kan je contact opnemen met:
Pride – Arne Van Ongeval – arne.van.ongeval@pr-ide.be - 0476/817671 

Over Unibet
Unibet is opgericht in 1997 en staat als aanbieder van online kansspelen genoteerd op de OMX Nordic Exchange van Stockholm. Unibet is een van de grootste, private, online aanbieders van kansspelen in Europa en biedt diensten in 27 talen aan via onder meer www.unibet.dk, www.unibet.fr, www.unibet.it en www.unibet.com.au. Na de toekenning van een vergunning door de Belgische Kansspelcommissie voor het aanbieden van online (sport)weddenschappen op 4 juli 2012, werd op 11 juli 2012 www.unibet.be gelanceerd waar spelers terecht kunnen voor een ruim aanbod aan sport- en andere weddenschappen. Momenteel heeft Unibet meer dan 7 miljoen klanten in meer dan honderd landen. Unibet wordt gecertificeerd door eCogra in verband met haar verantwoord en eerlijk spelbeleid. 
Meer informatie over Unibet is te vinden op www.unibetgroupplc.com
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