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Application Management de BOBST llega a la industria del cartón plegable y ondulado para impulsar la toma de decisiones estratégicas 

"En cualquier toma de decisión, lo mejor que se puede hacer es lo correcto, lo siguiente mejor es lo incorrecto y lo peor es no hacer nada". 
· Theodore Roosevelt

Cada día, en la industria del envasado se toman decisiones clave que son cruciales para el éxito de marcas y empresas.
Para los propietarios de marcas puede tratarse de elegir los sustratos de envasado o los procesos de desarrollo que maximicen el lanzamiento de un nuevo producto.
Para los convertidores puede tratarse de decidir sobre en qué soluciones invertir para lograr una ventaja competitiva muy necesaria.
Muchas decisiones estratégicas pueden hacer triunfar o fracasar una marca o hacer que un convertidor pase de ser actor secundario a líder del sector. Y en un sector tan cambiante y competitivo, hay que decidir con rapidez y precisión. 
¿No sería bueno que marcas, impresores y convertidores tuvieran a un experto del sector a su lado como socio estratégico que les diera consejos y asesoramiento personalizados y garantizara que todas esas grandes decisiones fueran correctas? 
Eso es ahora una realidad con BOBST Application Management. El innovador servicio de consultoría práctica de BOBST se lanzó en enero de 2025 para las industrias del cartón plegable y el cartón ondulado, tras el gran éxito cosechado en la industria del embalaje flexible. 
Un experto del sector a su lado para guiarle en la dirección correcta 
El servicio de Application Management se adapta a las necesidades específicas de convertidores, impresores y marcas, proporcionando asesoramiento técnico y apoyo en cada fase de la cadena de valor. Su valor radica en el hecho de que BOBST lleva décadas siendo líder del sector, tiene conocimientos especializados en cada fase de la cadena de valor y una amplia experiencia en solucionar los puntos débiles más corrientes y en navegar por las tendencias actuales y futuras. 

"BOBST es uno de los principales contribuidores mundiales a la cadena de valor del envasado con sus soluciones de impresión, embellecimiento, troquelado, plegado y encolado", declaró Philippe Domansky, Director de Aplicaciones para Cartón Plegable y Ondulado, que cuenta con más de 30 años de experiencia en ingeniería de envasado trabajando con convertidores de cartón plegable y propietarios de marcas. "El servicio Application Management incorpora un profundo conocimiento previo y posterior del proceso de conversión. Esto abarca la selección de materiales, el diseño del envase y la evaluación del rendimiento esperado durante la utilización final de la solución de cartón plegable o ondulado en toda la cadena de suministro de la marca, incluidos los procesos de llenado y envasado."

¿Cómo funciona en la práctica? 
Una situación típica es cuando el cliente se enfrenta a una decisión importante para su negocio. Por ejemplo, puede que un cliente propietario de una marca pida a un convertidor que desarrolle una solución para sustituir un envase de plástico rígido de un solo uso por uno de fibra compatible con varios procesos de reciclado. En ese caso, Application Management de BOBST apoyaría el desarrollo de la solución definiendo el material, el diseño del envase, las especificaciones y el proceso de conversión óptimo y ofrecería una solución personalizada ajustada a las indicaciones y limitaciones del usuario final.
Por otro lado, puede que un cliente sólo quiera asesoramiento general y orientación sobre cómo mejorar su negocio, asegurarse de que está bien preparado para el futuro o saber cómo adelantarse a la competencia.
El lanzamiento del Application Management para las industrias del cartón plegable y el cartón ondulado sigue al éxito de ese servicio para el embalaje flexible, que se puso en marcha en 2023. Han seguido varias consultas sobre las mejores prácticas.

Por ejemplo, un cliente quería explorar una nueva oportunidad de negocio en el mercado de uso final específico de las barritas de confitería y consultó a BOBST Application Management sobre la evolución de los materiales de envasado. En concreto, no tenían claro en qué tecnología invertir, ya que diversos factores, como la estructura de costes, la viabilidad futura y la calidad, enturbiaban el panorama. A través de consultas detalladas, el cliente obtuvo información valiosa y clara, lo que le permitió tomar una decisión segura y dio lugar a una inversión que ya ha demostrado su valía.

"Application Management es un servicio increíblemente personalizado que el cliente puede utilizar del modo que prefiera, ya sea para ayudarle a tomar una única decisión importante como para proporcionarle una colaboración estratégica continua", afirma Philippe Domansky. "En última instancia se trata de escuchar a nuestros clientes, entender exactamente lo que necesitan y trabajar lado a lado para encontrar la solución que funcione específicamente para ellos y que lleve su negocio al siguiente nivel."  

./. 
Acerca de BOBST
Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado. Nuestra visión es dar forma al futuro del mundo del packaging basándonos en cuatro pilares: conectividad, digitalización, automatización y sostenibilidad.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 21 plantas de producción en 12 países y emplea a más 6 400 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.891 mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024.
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