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Persbericht



Siemens levert DKV BOX EUROPE voor pan-Europees tol afrekenen 
simpel on-line registreren / ‘over-the-air’ configuratie / plug-and-play oplossing zonder noodzaak inbouw door expert / manueel instellen aantal assen 

Brussel, 4 augustus 2017 - De DKV BOX EUROPE die DKV Euro Service vanaf 2018 introduceert stamt af van de laatste generatie Sitraffic-Sensus units van Siemens. Deze is voorzien van hybride draadloze technologie en kan daarmee tolsystemen op basis van zowel DSRC (Dedicated Short Range Communications) als GNSS (Global Navigation Satellite System) registreren en afrekenen. 
“Veel van de huidige boxen op de markt voldoen nog niet aan alle technische specificaties voor pan-Europees tol afrekenen – bijvoorbeeld op gebied van compatibiliteit met het Italiaans tolsysteem – en moeten in bepaalde gevallen toch weer worden ingeruild,” aldus Gertjan Breij, Managing Director DKV Euro Service Benelux. “Maar de DKV BOX EUROPE voldoet aan de allerlaatste eisen van alle EU-lidstaten en kan daarmee straks in heel Europa worden gebruikt.” 

De gebruiker kan zijn nieuwe on-board unit zelf inbouwen en gebruiken voor verschillende voertuigen. Tijdrovende inbouw- of aanpassingswerkzaamheden door experts is daarmee niet nodig. Tolregistratie en landconfiguratie verlopen vervolgens simpel via de online portal van DKV. Data gaan ‘over-the-air’ naar de OBU en bij gebruik van een ander voertuig is geen andere box meer nodig. Dit alles betekent een aanmerkelijke tijdbesparing en vermindering van andere benodigde handelingen, terwijl de gebruiker flexibel blijft. 
Doel is het afrekenen van de Belgische, Duitse, Oostenrijkse, Poolse en Franse tolsystemen bij de opening van de markt in 2018. Gelijktijdig of kort daarna moeten vervolgens ook de tolsystemen van Italië, Portugal, Spanje en Hongarije worden geïntegreerd. Op middellange termijn moet men met de DKV BOX EUROPE alle Europese tolheffingen voor gebruik van wegen, tunnels en bruggen kunnen afrekenen.


Meer informatie op www.dkv-euroservice.com
Bij de afbeelding: De DKV BOX EUROPE voldoet aan de eisen van alle EU-lidstaten en kan straks door heel Europa worden ingezet.
DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2017 is de DKV Card voor alweer de 13e achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
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