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Oxxo se une a Sabritas® para crear la nueva tienda insignia de Receta Crujiente ® Jalapeño en la CDMX
· La flagship store de Sabritas® Receta Crujiente® Jalapeño es un espacio diseñado para motivar a sus consumidores a disfrutar al máximo de un snack Crujiente y Ruidosos, y capturar un momento memorable. 
· Esta icónica tienda estará ubicada en la sucursal Oxxo de San Francisco en la Colonia Del Valle, Ciudad de México a partir del 18 de abril al 15 de mayo.  
Ciudad de México, 26 de abril del 2024.- Sabritas®, una de las principales marcas de botanas en el sector de alimentos, anunció la apertura de la flagship store de Sabritas® Receta Crujiente® Jalapeño en la sucursal Oxxo San Francisco, ubicada en la Colonia del Valle. 
Bajo el lema de “Ruidosas por Definición”, esta tienda insignia abre sus puertas del 18 de abril al 15 de mayo para invitar a los consumidores a disfrutar del día a día con un snack crujiente y un sabor intenso para hacer cada instante inolvidable y ruidoso. 
En esta activación, la marca buscó crear un momento único e incorporó un photo opportunity, donde las personas pueden capturar sus recuerdos de distintas maneras y acompañarlas con los colores llamativos, imágenes divertidas y la imagen de Sabritas® Receta Crujiente ® Jalapeño ahora con más Jalapeño. De esta manera, quien visite la flagship store contará con todos los "ingredientes” para generar contenido multimedia atractivo y agregar crujencia a sus redes sociales y a su vida. 
“Con el sabor delicioso de Sabritas® Receta Crujiente® Jalapeño ahora con más Jalapeño. logramos realizar una colaboración con uno de nuestros partners más importantes creando la tienda insignia más ruidosa de México. Con esta acción refrendamos el compromiso que tiene PepsiCo y sus marcas para traer experiencias diferentes e icónicas, así como traer innovación en su portafolio para seguir siendo líder en el mercado de los snacks salados”, Clara Contreras, directora de Marketing de Sabritas®. 
Esta tienda insignia representa un paso más de PepsiCo en el compromiso de proporcionar experiencias a sus consumidores en todo el país. Un ejemplo de ello fue la flagship store de Sabritas® que se llevó a cabo en Monterrey el año pasado en el marco del 45 aniversario de la popular cadena de tiendas.
La nueva flagship store de Sabritas® Receta Crujiente® Jalapeño es un destino imperdible y diseñado para expresar las emociones de manera audaz, dando voz a quienes son ruidosos por naturaleza. Este icónico lugar se encuentra entre calle José María Rico y Rodríguez Saro #1860, C.P. 03100, San Francisco, Del Valle Centro, Benito Juárez, Ciudad de México. ¡Libera tu intensidad y sé "Ruidoso por Definición" con tus papas Receta Crujiente favoritas! 
Te invitamos a visitar la nueva flagship store de Sabritas® Receta Crujiente® Jalapeño y a que conozcas la nueva imagen de la plataforma y pruebes su sabor Jalapeño. Ahora con más jalapeño. Te esperamos. 
Sobre Sabritas® 
Papas Sabritas®, una de las marcas del portafolio de productos de PepsiCo Alimentos México, cumple 80 años de ser la marca de botanas más icónica y favorita de nuestros consumidores por su increíble sabor y naturalidad. Al estar preparadas solo con tres ingredientes: papa, aceite y un toque de sal, Sabritas® ofrece una inigualable experiencia y promueve encontrar momentos de alegría en los que #DisfrutarEstáPrimero. 

Para más información sobre Sabritas® síganos en nuestras redes sociales: en Instagram @PapasSabritas, Twitter @Papas_Sabritas y Facebook www.facebook.com/PapasSabritas 

Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 110 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonrics, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
Para obtener más información, visite pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex.
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