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NOTA DE PRENSA


Mex, Suiza, 26 de mayo de 2020


BOBST pone en práctica su nueva visión de la industria con una forma innovadora de entablar la comunicación con clientes y reducir el impacto ambiental

Las Smart Factories, los salones tecnológicos y los sitios de referencia para los clientes constituyen ahora el modelo preferido para conectar con clientes. Una nueva estrategia que apoyará la visión de BOBST para definir el futuro de los embalajes, la cual refleja los valores y responsabilidades de BOBST. 

El número de eventos y ferias en la industria se ha disparado durante la última década y, al mismo tiempo, las tecnologías de comunicación brindan nuevas formas de compartir contenidos. Para comunicar con clientes de una forma más eficaz, BOBST dará un paso más allá en sus Centros de Competencia para ofrecer a todos los clientes actuales y potenciales nuevas formas de acceder a las demostraciones de productos y soluciones. Durante los últimos años, los Centros de Competencia han crecido y las inversiones realizadas han sido considerables. Estos se han convertido en el lugar predilecto para presentar experiencias de clientes en directo y valorar inversiones. 

Esta transformación dará lugar a nuevas Smart Factories, que incluirán salones tecnológicos, alianzas empresariales y expertos en aplicaciones para demostrar unas soluciones integrales en las que los clientes podrán ver y tocar todo lo necesario para producir una etiqueta, una bolsa o una caja. Desde el procesamiento de sustratos y la preparación de los trabajos hasta la gestión del color, la impresión, la preparación y la conversión de herramientas, todo ello con la posibilidad de probar trabajos específicos de las empresas de conversión. 

Hemos empezado a virtualizar la experiencia del cliente con la transmisión de demostraciones en directo en todos los equipos de nuestros Centros de Competencia actuales para ofrecer una experiencia del cliente atractiva y reducir las limitaciones que imponen los viajes. Pronto habrá más información sobre estas nuevas formas de comunicar con clientes.

BOBST está reduciendo su presencia en las ferias del sector y, por lo tanto, está también reduciendo considerablemente su impacto ambiental. Así pues, hemos decidido no asistir a drupa y otras ferias del sector en 2021, y mantendremos una participación limitada en Asia.

BOBST está iniciando una nueva trayectoria, que nos permitirá conectar con nuestros clientes de una forma más rápida y eficaz, pero también más personalizada, reduciendo la carga ambiental y definiendo así el futuro del mundo de los embalajes. 

Acerca de BOBST

Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 15 plantas de producción en 8 países y emplea a más 5 500 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1 636 millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2019.

Contacto de prensa:

Gudrun Alex
Representante RR. PP. de BOBST
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Móvil: +49 160 48 41 439
Correo electrónico: gudrun.alex@bobst.com

Síganos:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
PR_BOBST_Customer Engagement_26-05-2020_V7_ES.docx | Página 1 de 2
Bobst Mex SA
PO Box | CH-1001 Lausana | Suiza | Teléfono +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com



Bobst Mex SA
PO Box | CH-1001 Lausana | Suiza | Teléfono +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com
image1.emf
B BOBST










