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LULULEMON MÉXICO SE UNE AL TENNISFEST

Ciudad de México al 02 de diciembre del 2022, Lululemon es una marca fundada 1998 en Vancouver Canadá, a sus casi 24 años de haberse fundado cuenta con presencia en 4 continentes con más de 600 tiendas internacionalmente. Se ha convertido en una de las principales marcas dedicadas a creadores de atlhleassure a nivel mundial.
Uno de sus pilares es el hacer de las personas una mejor versión de sí mismo a través del Yoga, Running, Training, Golf y ahora Tenis.
Lululemon México se enfoca en ofrecer una experiencia innovadora y segura, buscando  impactar positivamente en la calidad de vida de cada ser humano a través de cada uno de nuestros embajadores, creando una comunidad que va más allá de la actividad física, sino, a el cuidado físico, mental y emocional.
Lululemon México abre sus puertas hace 7 años con su primer showroom en 2016, ubicado en Polanco, como el punto de contacto con la comunidad que vive el #Sweatlife, después de estos años, se ha posicionado como una de las principales marcas premium, no solo en este sector de ropa deportiva, sino también como loungewear, conocido en nuestra marca como On The Move. Ahora, Lululemon México cuenta con 9 tiendas ubicadas en Ciudad de México, Guadalajara, Monterrey, Puebla, Querétaro y ampliando cada día más por toda la república mexicana.
Lululemon cuenta con una presencia en México con la cual su objetivo es continuar construyendo una comunidad a través de sus embajadores de cada una de sus disciplinas, por eso buscan ampliarse a diferentes ciudades para continuar con su pilar del desarrollo personal, físico y mental de cada individuo.
Es por esto que con su más reciente lanzamiento en el deporte del Tenis, Lululemon se une al a la celebración del tenis mexicano con exponentes internacionales, al Tennis Fest, que por primera vez en México, reúne en un evento sin precedentes a Rafael Nadal y a Casper Ruud, un partido enfocado a generar una experiencia memorable.
Lululemon presentará a sus embajadores de origen mexicano, canadiense y estadounidense, mismos que jugarán un partido dobles mixtos previo al partido de Rafael Nadal y Casper Ruud, estos tenistas tendrán un partido este 30 de noviembre, el primer partido se encabezará con Renata Zarazúa, tenista mexicana con 2 títulos individuales y 16 de dobles en circuito, que hizo su debut en Roland Garros en el 2020, Santiago González, considerado como uno los máximos representantes del tenis mexicano en la última década, Leylah Annie Fernández, la tenista canadiense que ha sido finalista en el US Open en 2021 y Jack Sock, tenista estadounidense que cuenta entre sus palmarés 1 título Masters 1000 en su faceta de singles y en dobles ha logrado 17 títulos en distintas categorías. 

Los embajadores de Lululemon, son uno de los pilares más importantes para la marca, cada uno de ellos apoyan a la construcción de la comunidad, es prioridad el continuar con la relación con ellos y los insights que aportan sobre el producto, la marca y de cada una de las disciplinas que tenemos, como Barre, Indoor Cycling, Tenis, Golf y más, sin dejar a un lado a los maestros de Yoga Trainning y Running.
Uno de los objetivos de Lululemon es darle la importancia al bienestar físico, mental y emocional de las personas, no solo en el movimiento físico, sino, en el trabajo de mejora para la salud mental de cada uno de los que forman parte de nuestra comunidad, con una vista holística, no solo fortalecer el cuerpo, sino también la mente.
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