Open brief  “ Call4Nature - Oproep voor onze natuur”

Beste politieke leiders en beleidsmakers,

De natuur zorgt voor ons algemeen welzijn en overleven: het voedsel dat we eten, de lucht die we inademen, het water dat we drinken, …. We zijn in belangrijke mate op haar aangewezen voor onze landbouwproducten, geneesmiddelen, huisvesting, kleding, klimaatbuffering en zoveel meer. De natuur verwoesten betekent dan ook de vernietiging van de infrastructuur waarop onze samenleving gebouwd is.
Vandaag publiceert IPBES (Intergouvernementeel Platform voor Biodiversiteit en Ecosysteemdiensten) – een onafhankelijk wetenschappelijk orgaan voor biodiversiteit met meer dan 130 lidstaten – een referentierapport over de toestand van het leven op aarde. Het rapport is een nieuwe noodkreet over het uitsterven van soorten, de achteruitgang van flora en fauna, het verlies van habitats en de vernietiging van ecosysteemdiensten. Het sluit aan bij het toenemende bewijsmateriaal dat de natuur op een dramatisch en onhoudbaar ritme aan het verdwijnen is.
En net zoals de andere publicaties wijst ook dit rapport duidelijk naar de schuldige van deze vernietiging: de mens. We kappen onze bossen, vangen teveel vis, vervuilen onze rivieren, tasten onze bodems aan, besproeien onze velden met pesticiden en ontregelen ons klimaat. Al deze acties vormen een onmiddellijke bedreiging voor het leven op aarde, ook dat van onszelf.
Het is nog niet te laat om de natuur te beschermen en te herstellen. Maar daarvoor moeten we onze levensstijl aanpassen: de energievoorziening van onze maatschappij, onze productiemethodes en consumptiepatronen en het reduceren, beheren en recycleren van ons afval. Een grote uitdaging, maar veel oplossingen liggen al binnen handbereik.
Van burgers tot bedrijfsleiders, van investeerders tot lokale uitvoerders, we hebben allemaal een belangrijke taak in deze structurele verandering. Maar wij hebben u, onze politieke leiders en beleidsmakers, nodig om die beweging te stimuleren en ons op weg te zetten naar een toekomst waarin de mens in harmonie leeft met de natuur.
Volgend jaar krijgen onze samenleving en de planeet een niet te missen kans om een nieuwe richting in te slaan. In 2020 staan biodiversiteit, klimaatverandering en duurzame ontwikkeling op de agenda van een reeks belangrijke, internationale politieke evenementen. Een unieke kans dus voor een reële verandering, een echte 'New Deal for people and nature’.
Maar daarvoor zijn doorslaggevende en ambitieuze acties van uw kant vereist. Daarom roepen we u vandaag op om:
· niet langer activiteiten te financieren die de natuur vernietigen
· ontbossing en bodemdegradatie een halt toe te roepen,
· onze oceaan en het mariene leven te beschermen (vooral tegen plastiek)
· de transitie naar duurzame landbouwpraktijken te stimuleren
· het Akkoord van Parijs uit te voeren zodat de klimaatsverandering kan gestopt worden
[bookmark: _GoBack]De continuïteit van het leven op aarde staat op het spel. Wij dringen daarom met zijn allen aan op onmiddellijke en gezamenlijke actie. 
