McDonald’s
Persbericht Happy Fix


McDonald’s® lanceert Happy Fix met een beetje hulp van TBWA

Iedereen kent natuurlijk “With A Little Help From My Friends” van The Beatles. En het is altijd mooi om te zien hoe mensen elkaar spontaan te hulp schieten. Maar soms hebben ze een klein duwtje nodig om een handje toe te steken. Een beloning. Zoals een traktatie bij McDonald’s®, bijvoorbeeld.

Dat is de reden waarom TBWA en McDonald’s® België de Happy Fix bedachten. Het is een aparte functie in de McDonald’s-app waarmee je iemand om een vriendendienst  kan vragen in ruil voor iets lekkers bij je favoriete restaurant.

Een voorbeeldje? Je wil dat dat zoon- of dochterlief het gras afrijdt. Of babysit op jongere broer of zus. Dan kan je hen nu een beloning in het vooruitzicht stellen van bij McDonald’s®. Of je kan een vriend een Big Mac® beloven als hij je helpt een Big Sofa te verhuizen. Voorbeelden genoeg waarbij de Happy Fix-functie van pas komt.

Beetje omkoperij? Nah. Noem het een blijk van waardering in natura. Want echte vrienden helpen je ook zonder beloning. Dat spontane solidariteit bestaat, zien we genoeg vandaag. 

Om Happy Fix te lanceren, creëerden we een 30 secondenspotje dat op een grappige manier laat zien hoe je Happy Fix kan toepassen. Verder werden er ook posters, leaflets en advertenties op social media ingezet.
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