Siigo Aspel lanza la comunidad de contadores más grande de México
· El nuevo portal busca consolidarse como la red más importante para contadores en México
Ciudad de México, 15 de julio de 2025.- En el marco del evento C3 Cuenta, Conecta y Crece que se llevó a cabo el pasado 10 de julio en la Ciudad de México, David Ortiz, CEO de Siigo Aspel presentó oficialmente la nueva Comunidad de Contadores de Siigo Aspel “Somos Conta”, una iniciativa que busca impulsar la transformación digital del gremio contable brindado herramientas, capacitaciones y beneficios exclusivos para sus miembros en un solo lugar.
“Estamos construyendo un espacio en donde los contadores se capacitan, conectan y crecen de la mano de la tecnología. Nuestra misión es que encuentren en Siigo Aspel al aliado ideal para transformar e impulsar su rol en un mercado cambiante y competido” señaló David Ortiz.
Durante el evento, Juana Ramírez, presidenta del consejo de la Asociación de Emprendedores de México, destacó que solo el 28.5% de las pymes en México usan software contable, y la brecha es aún mayor por género: 31% de empresas fundadas por hombres frente a solo 16.7% de las lideradas por mujeres, según los datos de la Radiografía del Emprendimiento 2024 de la ASEM.

Además, señaló que solo 1 de cada 3 empresas involucra a su contador en decisiones estratégicas. 	Comment by jorge@asem.mx: Acá serían MIPYMES (incluyendo a las micro) o simplemente empresas
“Cuando una empresa cuenta con software contable y un contador activo, el impacto es claro, tienen planeación financiera y usa datos para anticiparse y decidir mejor. Por eso, desde la ASEM y Siigo Aspel hemos asumido el compromiso de educar a los emprendedores sobre el valor estratégico de los equipos contables para el crecimiento empresarial” señaló Juana Ramírez.	Comment by jorge@asem.mx: Este es un buen dato, solo tengamos en cuenta que corresponde al Estudio de Gestión Financiera y Contable en México.

Esto implica que podríamos estar "adelantando" información.

Ustedes tienen la palabra en si quieren que se publique (por nosotros no hay inconveniente, solo dejar claro que corresponde al próximo proyecto por publicar).
Por su parte, Adolfo Ramírez, presidente del Colegio de Contadores Públicos de México, afirmó que “cuando el contador se actualiza y entiende las verdaderas necesidades de la empresa, puede ayudar a mejorar la rentabilidad, flujo de efectivo y capital de trabajo, generando así mayor valor para sus clientes”.

Los contadores que formen parte de la comunidad Somos Conta contarán con: 
1. Capacitaciones, cursos y certificaciones gratuitas.
2. Actualizaciones normativas en tiempo real.
3. Resolución de dudas contables.
4. Acceso prioritario a eventos y foros de networking. 
Para acceder de forma gratuita a la comunidad, los interesados deberán ingresar al sitio: www.aspel.com.mx/portal-contador-siigo llenar los datos de identificación y verificar su correo electrónico. 
Con este lanzamiento Siigo Aspel reafirma su compromiso de ser el principal impulsor de la digitalización contable en México con soluciones diseñadas para el futuro, pero pensadas desde la realidad del contador de hoy. 
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  Sobre Siigo-Aspel:                
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.     
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube           
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.    
