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 Ha llegado Maggi® Mi-che con su auténtica mezcla, el héroe en ingredientes para los verdaderos “micheleros”

A los mexicanos nos encanta inventar combinaciones originales. Eso es parte del sabor característico de nuestra cultura gastronómica moderna, que no deja de sorprender año con año a locales y extranjeros. 

Esquites con totopos condimentados, las famosas “mante-conchas”, pan de muerto relleno con todo tipo de ingredientes y hasta las roscas de reyes hechas con tacos, son muestra antojable de ello. Somos creativos y divertidos, por lo que es difícil conformarnos con lo tradicional: siempre queremos más, jugamos a ser unos dioses culinarios sin pensarlo dos veces y “sin miedo al éxito”.

El mundo de las bebidas no está exento de estas peculiares mezclas, en la que una buena alternativa para darle un toque refrescante a las reuniones o hacer más llevaderos los días de calor, es preparar nuestra bebida favorita con un toque de jugo sazonador, salsa inglesa, chile, limón, sal y hielos, una fórmula ganadora que con sólo dar un trago y cerrar los ojos nos transporta a la playa, al estadio o a una cómoda terraza.

Pensando en los amantes de las bebidas preparadas con el toque preciso de estos ingredientes, Maggi® acaba de lanzar al mercado Maggi® Mi-che: la dosis perfecta para acompañar cualquier bebida a la menor provocación, solamente hay que agregarle los hielos, y eso porque estos no se pueden meter en una pequeña botella… todavía.

Maggi® Mi-che es el producto que muchas personas llevan pidiendo a gritos -y a sorbos- por años. ¡Finalmente ya es realidad! Ya no debes comprar cada insumo uno por uno; ahora, tienes todo en una misma presentación con el equilibrio justo de toda esa explosión de sabores, a los que muchos ya están acostumbrados.

Ya que sabes esto, deja de salivar y mejor pon tu iMagginación a trabajar usando Maggi® Mi-che de la manera que más se te antoje o se te ocurra. En una de esas, quizás terminas inventando una mezcla que se vuelva viral y le dé la vuelta al mundo entre los amantes de las bebidas refrescantes.

Ya sea para las fiestas, ver un partido con los amigos o sólo por querer saciar el antojo personal, Maggi® Mi-che ha llegado para que personalices tu bebida como a ti te gusta; búscalo ya y comparte en las redes sociales tu deliciosa creación.


Acerca de Maggi®:
Maggi® es la línea de productos culinarios de Nestlé® para cocinar con iMagginación todos los días, reinventando los platillos con su sabor único e insustituible, así como para iniciar cada comida con la practicidad y todo el sabor casero de sus sopas hechas con ingredientes naturales. El portafolio de Maggi® se compone de más de 25 productos en las líneas de Sazonadores líquidos, Jugoso al Sartén®, Consomate® y Sopas Caseras. Para obtener más información visite: www.nestle.com.mx/brands/maggi 

Acerca de Nestlé México®:
Nestlé es la compañía de alimentos y bebidas más grande del mundo. Da empleo a 323,000 personas y está presente en 189 países con el propósito de mejorar la calidad de vida y contribuir a un futuro más saludable. Con más de 85 años de presencia en México, Nestlé es la empresa líder en Nutrición, Salud y Bienestar en el país, contando con el respaldo de 32 Centros de Investigación globales, 17 fábricas en 7 estados y 16 centros de distribución, en los cuales se generan más de 16,000 empleos directos. Nestlé sustenta su estrategia de Creación de Valor Compartido generando beneficios concretos para la sociedad mexicana, fomentando la calidad de sus productos alimenticios, los cuales cuidan a los consumidores y los acompañan en sus distintas etapas de vida. Para obtener más información visite: www.nestle.com.mx

Síguenos en:
Facebook: @RecetasNestle
Pinterest: @recetasnestle 
YouTube: @recetasnestle
Instagram: @recetasnestle 

image1.png




