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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]flydubai запускает обновленный портал для туристических агентств
· Авиакомпания со штаб-квартирой в Дубае запускает свой обновленный и улучшенный портал бронирования, предоставляя своим партнерам по торговле туристическими услугами более удобный интерфейс

Дубай, Объединенные Арабские Эмираты, 20 октября 2022 года: flydubai, авиакомпания со штаб-квартирой в Дубае, сегодня запустила свой обновленный портал (Travel Agency Portal), который был доработан, чтобы лучше обслуживать своих партнеров в сфере торговли туристическими услугами.
В новом портале для турагентств от flydubai было обновлено визуальное оформлением, а также представлен более персонализированный онлайн-сервис с рядом расширенных функций и инструментов самообслуживания, удовлетворяющих потребностям его партнеров по туристической отрасли.
Обновленный портал включает в себя улучшенные функциональные возможности для турагентов при создании или изменении бронирований пассажиров и вводит новые функции в разделе управления агентствами, что обеспечивает большую эффективность и простоту использования. Портал был обновлен с использованием новейших технологий, и соответствует плану выставления счетов и расчетов IATA (BSP) для облегчения платежей.
Комментируя новый портал для туристических агентств, Джейхун Эфенди, старший вице-президент по коммерческим операциям и электронной коммерции flydubai, сказал: «Мы рады запустить наш новый улучшенный портал для туристических агентств для дальнейшей поддержки и взаимодействия с нашими партнерами по туристической отрасли. Для flydubai всегда было важно учитывать отзывы партнеров по торговле туристическими услугами и использовать их для совершенствования наших цифровых платформ, чтобы обеспечить наилучший пользовательский опыт. Мы благодарны за постоянную поддержку наших партнеров по торговле туристическими услугами».
Дополнительная информация о Партнерах flydubai по ссылке https://www.flydubai.com/ru/flying-with-us/partners/partner-with-flydubai. 
***
Информация о flydubai

Авиакомпания flydubai, со штаб-квартирой в Дубае, создала маршрутную сеть из более 100 направлений, полеты по которым выполняют 68 самолетов.  С момента начала своей деятельности в июне 2009 года flydubai продолжает устранять преграды для путешествий, создавать свободные торговые и туристические потоки и укреплять связи между различными культурами.
 
Ключевые достижения flydubai за более чем десять лет работы:

Растущая маршрутная сеть: география полетов авиакомпании охватывает более 100 направлений в 50 странах Африки, Центральной Азии, Кавказа, Центральной и Юго-Восточной Европы, странах Залива, Ближнего Востока и Индийского субконтинента.

Обслуживание неохваченных рынков: рейсы в более чем 70 городов, ранее не имевших прямого воздушного сообщения с Дубаем или не обслуживаемых национальными перевозчиками ОАЭ из Дубая.

Эффективный флот самолетов одного типа: 68 самолетов Boeing 737, включая 32 самолета Boeing 737-800 нового поколения, 33 самолетов Boeing 737 MAX 8 и три самолета Boeing 737 MAX 9.

Улучшение связи между странами: с начала работы авиакомпании в 2009 году более 80 млн пассажиров выбрали flydubai.
Свежие новости о flydubai вы можете найти на нашем пресс-портале.
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