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CONOCE LOS ESENCIALES DE E.L.F. QUE SIMPLIFICAN TU RUTINA… ¡Y REALMENTE DURAN TODO EL DÍA!

Ciudad de México, 18 de agosto de 2025 –  Pensada para la vida real, esta rutina de 4 pasos está diseñada para elevar tu día a día con fórmulas fáciles de usar, multifuncionales y creadas para acompañarte desde la primera reunión hasta el último plan de la noche. Porque en un mundo que no para, tu maquillaje tampoco debería hacerlo.
Todo comienza con el Power Grip Primer Jumbo, el favorito más viral ahora en un formato más grande. Este primer fija tu maquillaje a la vez que suaviza e hidrata tu piel durante todo el día, dejando un acabado hidratado y luminoso que mejora la duración y el look de todo lo que aplicas encima, ya sea que vayas por un full glam o algo más natural, este paso nunca falla.
Después, la Incredi‑curl Mascara eleva tus pestañas con esta máscara que hará que tengan un un rizado impactante y un volumen cinematográfico, gracias a su cepillo curvo de cerdas densas atrapa todas tus pestañas para rizarlas, darles volumen, elevarlas y fijarlas, lo que resulta en una expresión dramática y un efecto impactante. Su fórmula es resistente a manchas, no se cae y está hecha para durar incluso bajo calor, humedad y todo lo que se cruce en tu camino.
El Sheer For It Blush Tint es el verdadero todoterreno: ligero, modulable y lo multiusos que puede usarse como una tinta de labios o como blush. Se funde con la piel  ofreciéndote la dosis del color que sueñas con un acabado natural, además de que está enriquecido con ácido hialurónico para una ola de hidratación en tu piel y labios.
Y para cerrar, el Glow Reviver Melting Lip Balm, un bálsamo labial con un aroma intenso que proporciona un baño de color modulable, brillo intenso y un toque de hidratación para unos labios suaves y nutridos con una textura que se funde en tus labios sin ser pegajozos que son ideales para cualquier mood.
Juntos, estos cuatro esenciales crean una rutina práctica que lo cubre todo, ojos, labios y cara, en menos pasos y con mejores resultados. Larga duración, aplicación sin esfuerzo y accesibilidad total: tus nuevos básicos para un maquillaje diario que no se rinde.
Ya sea que prefieras un look minimalista o ir por un full face, estas fórmulas están pensadas para adaptarse a tu estilo de vida, y no al revés. Con e.l.f., nunca se trata solo de maquillaje: se trata de confianza, comodidad y un glow que dura más que tu agenda.
Encuentra estos must–have exclusivamente en tu tienda Sephora más cercana o en sephora.com.mx y prepárate para simplificar tu rutina… ¡y hacer que dure todo el día!
--
Sobre e.l.f. Cosmetics 
e.l.f. Beauty (NYSE: ELF) está impulsada por la creencia de que cualquier cosa es e.l.f.ing posible. Somos una empresa diferente que rompe normas, moldea la cultura y conecta comunidades a través de la positividad, inclusión y accesibilidad. e.l.f. Cosmetics, nuestra marca insignia global, hace que lo mejor de la belleza sea accesible para cada ojo, labio y rostro al reunir lo mejor de la belleza, cultura y entretenimiento. Nuestro superpoder es ofrecer productos universales de calidad premium, a precios accesibles, siendo limpios, veganos, y con doble certificación de ser libres de crueldad por Leaping Bunny y PETA, y con certificación Fair Trade™. 
Aprende más en www.elfcosmetics.com 
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