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Haal het mooie weer al binnen met de nieuwste lekkernijen bij McDonald’s

Iedereen die ongeduldig wacht op de mooie lente-en zomermaanden kan alvast een voorproefje krijgen bij McDonald’s, want het hamburgermerk lanceert in maart niet één, niet twee, maar drie nieuwigheden met zomerse vibes: de nieuwe Maestro Smokey Sam, een sappige burger met barbecuesmaak, de comeback van de Cheese & Bacon McFlavor Fries en de nieuwe McFlurry Snickers voor een heerlijke verfrissing op een warme lente- of zomerdag.

De Smokey Sam voor echte barbecuelovers
[bookmark: _Hlk66108824]Deden de eerste zonnige dagen van 2021 je al uitkijken naar smeulende barbecues? Dan zal je helemaal enthousiast worden van de nieuwigheden die je vanaf morgen op het menu kan terugvinden bij McDonald’s. Als jij zo iemand bent waarbij het water je spontaan in de mond loopt van onweerstaanbare barbecuegeuren, dan zal de Smokey Sam je zeker kunnen bekoren. Deze nieuwe Maestro-burger combineert twee sneetjes sappig rundsvlees met verse sla, smeltende cheddar, knapperige bacon, gefrituurde uien afgewerkt met een verrukkelijke barbecuesaus op een briochebroodje. Als je graag nog dat tikkeltje meer hebt, kies je voor de Cheese & Bacon McFlavor fries, heerlijke frietjes overgoten met gesmolten kaas en bestrooid met spekblokjes. Deze frietjes maken een comeback omwille van de grote vraag bij fans en zijn tijdelijk verkrijgbaar bij een McMenu.

En de McFlurry gaat nuts
Maar dat is niet alles! McDonald’s gaat helemaal nuts en laat zich voor zijn nieuwe McFlurry-smaak inspireren door Snickers. Aan het heerlijke vanille-ijs worden chocolade, geroosterde pinda’s en een swirl van karamelsaus toegevoegd, de perfecte verfrissing tijdens de nakende lente- en zomermaanden. Een nieuwe Maestro-burger, een smakelijk bijgerecht en een zoete afsluiter… voor elk wat wils dus vanaf nu te ontdekken bij McDonald’s!

Praktische info
De Smokey Sam is verkrijgbaar in alle Belgische restaurants van McDonald’s aan een adviesprijs van € 9,15 voor een medium menu met klassieke frietjes en een medium drankje. De aanbevolen verkoopprijs voor een medium Smokey Sam menu met Cheese Bacon Fries bedraagt € 10,15. De adviesprijs van de Cheese & Bacon McFlavor Fries (zonder burger) bedraagt € 3,30 voor een mediumportie à la carte. De McFlurry Snickers wordt verkocht aan een adviesprijs van € 2,95.



***

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen: 
Kristel Muls – McDonald’s België – kristel.muls@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – Reputation & PR – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Anneleen Coppens – Reputation & PR – +32 497 05 08 81 – anneleen.coppens@tbwa.be

Over McDonald’s België 
De 95 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 24 franchisenemers. Samen met McDonald’s België stellen zij 5.405 medewerkers tewerk, waarvan 55% jongeren onder de 25 jaar. Meteen vanaf de eerste dag krijgen zij permanente opleidingen. Vorig jaar konden de McDo medewerkers van zo’n 106.800 uren opleiding genieten. Sinds zijn komst naar België, 43 jaar geleden, draagt McDonald’s duurzaamheid hoog in het vaandel en nam het hiervoor concrete maatregelen aan zoals het invoeren van 100% groene energie sinds 2007.
Meer info op: www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgie
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