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3 lugares paradisíacos para una luna de miel en Turquía 
· Este itinerario de ensueño es ideal para que las parejas disfruten del romance en escenarios mágicos que ofrece el país euroasiático. 

· Turkish Airlines, la aerolínea bandera de Turquía cuenta con un servicio único a bordo con cabinas cómodas, servicio gourmet, así como rutas para descubrir diferentes destinos. 

Ciudad de México, xx de octubre de 2024. Turquía es un lugar en donde la historia milenaria se encuentra con paisajes impresionantes y ciudades vibrantes. Cada rincón esconde una sorpresa para parejas que buscan una luna de miel inolvidable, llena de momentos mágicos y aventuras únicas.
Por esta razón, Turkish Airlines, la aerolínea bandera de Turquía que ofrece los únicos vuelos directos que conectan ambos países con dos rutas diarias desde Ciudad de México-Cancún-Estambul, presenta 3 destinos perfectos para un viaje en pareja imborrable. 
Estambul, un clásico del romance 
Caminar de la mano por las calles de Estambul, en donde el antiguo Imperio Otomano dejó su huella en las mezquitas, palacios y bazares, es una experiencia para los sentidos. La ciudad, con su mezcla de Oriente y Occidente, ofrece una atmósfera romántica que cautiva a cualquiera. Las parejas pueden disfrutar de un crucero al atardecer por el Bósforo, contemplando cómo las luces de la ciudad se reflejan en el agua, o perderse en los pasillos del Gran Bazar, donde colores y aromas crean una experiencia envolvente.
La ciudad ofrece momentos únicos para compartir, como recorrer los pintorescos barrios de Balat y Karaköy, llenos de coloridas calles, galerías de arte y cafés acogedores donde las parejas pueden perderse en largas caminatas. Por la noche, la ciudad cobra una nueva vida, y nada supera una cena íntima en algún restaurante junto al Bósforo, con vistas de luces reflejándose en el agua. Aquí, en el cruce de dos continentes, cada rincón de Estambul invita a enamorarse aún más. 

Capadocia, un escenario mágico
En este lugar emblemático, las parejas pueden disfrutar de un vuelo en globo aerostático, desde el cual se despliegan vistas inolvidables de cañones y las icónicas chimeneas de hadas. Al tocar la tierra nuevamente, la experiencia continúa con un brindis de bienvenida, perfecto para comenzar el día con un toque de romance.
Para disfrutar de esta aventura, la mayoría de los vuelos parten del pintoresco pueblo de Göreme, corazón de Capadocia. Aquí pueden llegar fácilmente desde Estambul tomando un vuelo directo con Turkish Airlines a la ciudad de Nevşehir, situada a solo 40 kilómetros de este sitio. 
Riviera Turca, descanso en el paraíso 
Al ser un lugar situado entre el mar Egeo y el Mediterráneo, este destino brinda paisajes espectaculares y playas turquesas que invitan a disfrutar de unos días idílicos en el océano. 
Pamukkale es un imperdible en el que las parejas pueden disfrutar de sus aguas termales que son el resultado de la acumulación sobre el talud de la montaña de restos de bicarbonato y calcio. Este lugar también es conocido como la piscina de Cleopatra, ya que la faraona de Egipto llegó a bañarse en este lugar debido a que se pensaba, el agua tenía propiedades curativas.
Otro de los destinos en la Riviera Turca es Kaş, uno de los pueblos más hermosos, el cual vale la pena recorrer por sus calles empedradas, restaurantes de gastronomía local, así como bares románticos forman parte de la oferta de este sitio. 
Un lugar que no puede faltar en este itinerario es la isla de Kekova en donde se encuentran restos de una ciudad antigua que quedó sepultada bajo el agua debido a un terremoto.
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