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De Happy House in het Cristal Arena van KRC Genk:
3 unieke nachten tijdens de herfstvakantie NU te boeken!


Diegem,  28 oktober 2015 – Het bouwproject van het allereerste Belgische Ronald McDonald Huis begint stilaan vorm te nemen. Om de bouw van het huis te ondersteunen, kan je een unieke nacht boeken in The Happy House dat van 4 tot en met 6 november in het stadion Cristal Arena van Racing Genk neerstrijkt.


De ultieme droom van elke voetbalfan: overnacht in het Cristal Arena
Een geheel nieuw initiatief is dit jaar geboren : The Happy House. The Happy House is een klein mobiel huis dat het hele land zal doorkruisen en zich zal vestingen op unieke locaties om de bouw van het allereerste Ronald McDonald Huis te steunen. 

Tijdens de herfstvakantie zal The Happy House de nachten van woensdag 4, donderdag 5 en vrijdag 6 november neerstrijken in het Cristal Arena van Genk: unieke overnachtingen in het voetbalstadion waar het anders krioelt van het volk. En als kers op de taart krijg je er ook een exclusieve rondleiding achter de schermen bovenop. De droom van elke voetbalfan! En wie weet loop je je favoriete speler wel tegen het lijf… 

Voor 100€ per nacht kunnen geïnteresseerden een of meerdere overnachtingen boeken in The Happy House. The Happy House kan tot 4 personen ontvangen en belooft een unieke nacht te worden. Voor het boeken van overnachtingen in het Cristal Arena: klik hier. 

De eerste locaties van de Happy House zijn de charmante Abdij van Villers-la-Ville (overnachtingen 30/10, 31/10, 1/11) en de Lac de l’Eau d’Heure (overnachtingen 2/11 en 3/11). Ook voor deze locaties kunnen nog overnachtingen geboekt worden. 

Een huis dat families verenigt
Het allereerste Ronald McDonald Huis zal in 2016 de deuren openen op het terrein van het Universitair Ziekenhuis Brussel, campus Jette. Een Ronald McDonald Huis biedt een thuis aan families van zieke kinderen die langdurig in het ziekenhuis verblijven. Dankzij dit huis krijgen de ouders, broertjes en zusjes de mogelijkheid om op enkele stappen van het ziekenhuis te verblijven, zodat de fysieke afstand tussen hun thuis en het ziekenhuis verkleind wordt.





[bookmark: _GoBack]Het huis neemt concrete vorm aan
Het huis dat einde 2013 werd aangekondigd, krijgt nu stilaan vorm: de plannen zijn klaar én goedgekeurd. Het passieve Ronald McDonald Huis zal een echt architecturaal hoogstandje zijn. Het huis zal geïntegreerd worden in een heuvel en is zo in harmonie met de natuurlijke omgeving. Het huis zal tien privékamers tellen. Verder zullen er gemeenschappelijke ruimten – keuken, leefruimte, tuin, … – zijn waar iedereen die dat wil, ervaringen kan uitwisselen en steun vinden bij elkaar in een niet-medische omgeving. De eerste spadesteek zal begin 2016 plaatsvinden, de opening van het huis is gepland in december 2016.

Wenst u informatie over de vzw of een overnachting te boeken in The Happy House? Surf dan snel naar www.kinderfonds.be.


***

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met:
Kristel Muls – McDonald’s België – 02 716 04 50 
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 – isabelle.verdeyen@pr-ide.be 
Karima Ghozzi – PRIDE – 0485 12 77 79 – karima.ghozzi@pr-ide.be 
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