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4 tendencias de tecnología tributaria que definirán el 2025 para las MiPyMEs mexicanas

· La digitalización fiscal permitirá a las empresas cumplir con normativas de manera precisa y ágil, mediante soluciones que simplifiquen al contribuyente la identificación de los pagos que deben realizar a la autoridad y que aseguren un control eficiente de impuestos como IVA e IEPS.

· Además, el próximo año serán claves herramientas que faciliten la detección de errores fiscales, así como un cumplimiento impecable al generar reportes claros y detallados para fortalecer la competitividad empresarial.

[bookmark: _Int_3gDKpmYP]Ciudad de México a 27 de enero de 2025 — El panorama financiero, contable y tributario en México experimenta transformaciones importantes. Este 2025, las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) deberán adaptarse a nuevas exigencias administrativas, donde la adopción digital será pieza clave para la sostenibilidad. Y es que las regulaciones fiscales cambian rápidamente, por lo que el nuevo panorama exige mayor precisión y cumplimiento.

En este escenario, México avanza hacia la digitalización de procesos empresariales, lo que reduce la brecha digital gracias a la obligatoriedad de la facturación electrónica establecida por el SAT. De hecho, actualmente el 53% de las actividades administrativas en las empresas son automatizables, de acuerdo con datos del sector, lo que permite al contador enfocarse más en el cliente y sus necesidades.

[bookmark: _Int_JhGXEwCr]Para René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®, “Con las herramientas tecnológicas adecuadas y actualizadas que permitan una trazabilidad completa en los impuestos, las empresas pueden cumplir con sus obligaciones fiscales de forma más rápida y precisa, optimizar sus procesos y reducir riesgos financieros. Quienes aprovechan la tecnología tienen más probabilidades de captar y retener clientes, además de aumentar su rentabilidad, lo que subraya el impacto directo de estas soluciones en el crecimiento”.

Con esto en mente, el experto comparte 4 tendencias financieras y contables que marcarán el rumbo de las MiPyMEs durante 2025:

1. Integración bancaria y fiscal

Los diversos mecanismos de recaudación del SAT exigirán contar con información cada vez más exacta y real por parte de las empresas. Poder identificar con precisión cada transacción administrativa y financiera, y que ésta sea fidedigna con la contabilidad y orden que pide la autoridad será clave.

Para lograrlo, el uso de herramientas que permitan descargar movimientos bancarios de distintas instituciones y los relacionen automáticamente con las facturas agilizará la conciliación de cuentas. Hacerlo garantizará un cumplimiento adecuado de impuestos locales y federales, reducirá errores, y dará a las MiPyMEs el poder de enfocarse en crecer sus negocios.

2. Control de impuestos con diferentes tasas

El manejo de diferentes tasas de IVA e IEPS se posicionará cada vez más como un reto crucial. En 2025, un desglose claro y detallado de estos impuestos facilitará el cumplimiento normativo y evita problemas con las autoridades fiscales. Además, contar con sistemas que aseguren la determinación precisa de impuestos y la lectura exacta de los CFDIs ayudará a las empresas a cumplir con los estándares fiscales de manera más eficiente.

Contar con un control integral de las tasas tributarias permitirá a las empresas adaptarse rápidamente a cambios fiscales. Además, centralizar esta información contribuirá a una toma de decisiones mucho más informada.

3. Análisis digital será la base del cumplimiento fiscal

La capacidad de identificar discrepancias en tiempo real marcará la diferencia el próximo año para las MiPyMEs. Los sistemas digitales diseñados para analizar y corregir errores en los CFDIs se posicionan ya como armas esenciales.

Para lograrlo, contar con herramientas que cuenten con paneles intuitivos que presenten indicadores personalizados, ofrecerá la información necesaria para cumplir con las obligaciones fiscales. Estas herramientas reducirán el riesgo de auditorías y fortalecerán la confianza en los procesos administrativos.

4. Cumplimiento fiscal con mayor transparencia

El cumplimiento de las disposiciones fiscales del SAT requerirá en 2025 de sistemas que integren datos auxiliares y simplifiquen la preparación de reportes detallados para las empresas. Generar anexos de IVA y exportar información en formatos prácticos contribuirá a una gestión fiscal más eficiente.

La generación de reportes transparentes asegurará un manejo adecuado de los impuestos. Esto eliminará tareas repetitivas y optimizará las operaciones diarias.

Para responder a estas necesidades, CONTPAQi® ha resuelto el proceso de pagos de manera automática y eficiente con la integración de CONTPAQi® Contabilidad, CONTPAQi® Bancos y CONTPAQi® Comercial premium, misma que facilita el desglose de todos los impuestos tanto federales y estatales, así como los efectivamente cobrados y pagados para la correcta y oportuna determinación de los impuestos. Recientemente CONTPAQi® a través de sus softwares contables y administrativos ha agregado la conexión con portales bancarios para facilitar la aplicación de pagos a facturas, así como la lectura y desglose de todos los impuestos provenientes del CFDI, ya sea ISR, IVA, IEPS, retenciones e impuestos locales.

“La tecnología es la base para superar los desafíos fiscales actuales. Por ello, Uno de nuestros pilares más fuertes es la precisión excepcional en la generación y administración de la información fiscal-digital. De esta manera cuidamos de las empresas permitiéndoles concentrarse en decisiones estratégicas que impulsan su crecimiento. Esto es fundamente en un contexto en el que las organizaciones que aprovechan la tecnología y los datos tienen 23 veces más probabilidades de adquirir nuevos clientes, son seis veces más propensas a retener a esos clientes y 19 veces más probabilidades de ser rentables”, concluye René Martín Torres Fragoso.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores y empresarios en México, siendo además un referente fiscal en el país. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2024 recibió por segunda ocasión el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México, con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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