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ESTE MES PATRIO EL SABOR DE MÉXICO CONQUISTA THE PENINSULA BANGKOK

Durante estas fiestas patrias, la riqueza culinaria de México cautivará a los huéspedes con las creaciones únicas de la reconocida chef Carmela De Ponte.

[bookmark: _GoBack]Los colores y sabores de México se harán presentes en The Peninsula Bangkok del 4 al 11 de septiembre, a través de las delicias que la chef Carmela De Ponte –nacida en la ciudad de México y dueña del restaurante La Mexicana, en Malasia– preparará en el marco del Festival de Comida Mexicana.

La chef reconocida por la Unesco ofrecerá exquisitos platillos mexicanos para la cena en River Cafe & Terrace y los huéspedes podrán elegir entre un menú a la carta o probar algunas especialidades mexicanas de las estaciones de cocina al momento, incluídas durante la cena bufet.

Además, del 11 al 20 de septiembre, ocho hoteles ubicados a lo largo del río Chao Phraya organizan un festival de música y cada establecimiento selecciona diferentes géneros musicales; The Peninsula Bangkok eligió música latina que combina perfectamente con la gastronomía mexicana.

Gracias a este evento, los huéspedes de todo el mundo que se alojen en The Peninsula Bangkok, se trasladarán hasta el corazón de México, a través de su riqueza y tradición culinaria.

# # # 
Acerca de la Chef Carmela De Ponte
Nacida en la ciudad de México, la chef Carmela De Ponte –de padre italiano y madre tapatía– emprendió su formación entre varias ciudades antes de llegar al norte de Italia, donde practicó por varios años el arte de la cocina italiana en diversos restaurantes. Posteriormente, regresó a Puerto Vallarta, México, y estableció Saporiti, un catering Gourmet Deli. Más tarde abrió Via Tasso, un encantador y auténtico restaurante italiano en uno de los barrios más exclusivos en la Ciudad de México. Con el tiempo ganó reputación y desarrolló una fusión mexicano-italiana única utilizando antiguos ingredientes nacionales y de la cocina tradicional italiana. En 2012, se trasladó a las costas de Malasia para abrir el restaurante La Mexicana, que sirve comida 100% mexicana y que refleja la riqueza de la tradición culinaria de México.

Acerca de The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Incorporado en 1866 al listado del Hong Kong Stock Exchange (00045), The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited es la compañía de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y manejo de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en locaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como al suministro de turismo y entretenimiento, gestión de clubes y otros servicios.El portafolio de The Peninsula Hotels está conformado por The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills y The Peninsula Paris. Los proyectos en desarrollo incluyen a The Peninsula London y The Peninsula Yangon. El portafolio de propiedades del Grupo, incluye al complejo The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y el edificio St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; 1-5 Grosvenor Place en Londres, Reino Unido y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluyen The Peak Tram en Hong Kong; Thai Country Club en Bangkok, Tailandia; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; la consultora Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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Visite la página de noticias de The Peninsula Hotels en www.peninsula.com/newsroom –press releases, imágenes, videos de calidad, YouTube, Facebook, Twitter y más–.
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