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14 janvier 2019
La toute nouvelle Leon renforce la présence de SEAT dans le segment des compactes
· Le best-seller de SEAT est plus audacieux, plus élégant et plus sportif et arbore un design qui a beaucoup évolué
· Le design de l’arrière de la toute nouvelle SEAT Leon donne une impression de vitesse afin de renforcer la personnalité dynamique du véhicule

La toute nouvelle SEAT Leon est presque là. Le nouveau véhicule de la marque arrive avec un design très évolué, qui conserve l’âme de toutes les générations de Leon. Sa philosophie en matière de design correspond parfaitement aux valeurs de la marque SEAT. La nouvelle génération de SEAT Leon se démarque grâce à ses dimensions générales améliorées, à sa face avant plus déterminée, à ses lignes plus fluides et à sa partie arrière plus sculptée.
Le design fort du véhicule repose sur la plate-forme MQB Evo avancée, qui a permis une certaine flexibilité à l’équipe de design. La nouvelle SEAT Leon affiche de plus grandes dimensions pour la version 5 portes comme pour la version break, ce qui améliore la sensation d’espace dans le design de la nouvelle génération.
« La toute nouvelle SEAT Leon a été conçue par notre équipe avec courage et simplicité et a été réalisée avec force et détermination. Nous avons opté pour la simplicité, parce que chez SEAT, nous pensons que la plupart des choses peuvent être dites en peu de mots, et pour la détermination et la force, parce qu’il s’agit de deux attributs qui rendent nos voitures reconnaissables et séduisantes au premier coup d’œil », explique Alejandro Mesonero-Romanos, directeur du design chez SEAT.
Les surfaces de la nouvelle SEAT Leon ont évolué et arborent des formes plus accentuées, ce qui ajoute en élégance. Les nuances dans la couleur du véhicule sont plus visibles lorsque la lumière se reflète sur la carrosserie. La voiture se présente donc avec une approche tridimensionnelle plus marquée et une esthétique changeante et plurielle.
La partie arrière de la toute nouvelle SEAT Leon se distingue par ses feux LED traversants. Les feux et le spoiler créent des lignes qui donnent une impression de vitesse, même quand le véhicule est à l’arrêt.
Le design de la toute nouvelle SEAT Leon est le fruit du mélange d’évolution et de révolution, ajoutant une touche inédite d’audace et de puissance sur la route ainsi que de raffinement sous tous les angles de vue. 
La toute nouvelle SEAT Leon a été conçue et développée sur le site SEAT de Martorell et y sera également construite. 

[bookmark: _GoBack]La très attendue nouvelle SEAT Leon crée déjà le buzz. Il s’agit du véhicule le plus sûr et le plus connecté de la marque et il bénéficiera de motorisations électriques ainsi que d’un design séduisant et évolutif. La quatrième génération sera dévoilée le 28 janvier.



Press contact
Dirk Steyvers
PR & Content Manager
M +32 476 88 38 95

www.seat-mediacenter.com



SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. Member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), exporting 80% of its vehicles, and is present in 80 countries on all five continents. In 2018, SEAT sold 517,600 cars, the highest figure in the 68-year history of the brand, posted a profit after tax of 294 million euros and a record turnover of close to 10 billion euros. 

The SEAT Group employs more than 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the highly successful Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and soon Mii electric production will start in Slovakia. 
 
The multinational has a Technical Centre, which operates as a knowledge hub that brings together 1,000 engineers who are focussed on developing innovation for Spain’s largest industrial investor in R&D. SEAT already features the latest connectivity technology in its vehicle range and is currently engaged in the company’s global digitalisation process to promote the mobility of the future.
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