Voornaamste acties en cijfers: 
Economische betrekkingen Brussel - VK na de Brexit 
 
Voornaamste acties 
· Studies over nichemarkten, oriënterende studies uitgevoerd door de KUL om de impact van de Brexit op de Brusselse economie en de mogelijk zwaarst getroffen sectoren te belichten, analyses en prospectie van sleutelsectoren 
· Organisatie van talrijke seminaries en webinars 
· Oprichting van een Brexit-helpdesk en individuele begeleiding voor bedrijven 
· Telefonische enquête bij 15.600 Brusselse bedrijven (waaronder 1.909 bedrijven 
die exporteren naar het VK) 
· Gecoördineerde sensibilisering met de andere gewestelijke agentschappen (FIT & AWEX),  
· Promotiecampagnes om investeringen naar Brussel aan te trekken (400.000 euro) 
· Organisatie van collectieve stands of deelname aan evenementen, beurzen, tentoonstellingen, beurzen en fora in sectoren die als strategisch zijn aangemerkt; 
· Organisatie van een prinselijke missie naar het VK in 2022 
· E-commerce coachingsessies  
· Productie van sectorspecifieke video's om Brusselse sectoren die het hardst getroffen waren door Brexit te promoten bij het Britse publiek 
· Promotie-evenement georganiseerd in samenwerking met de Britcham in Brussel & BECI 
· Aankoop van Britse handelsdatabases  
· Uitvoeren van een impactstudie 2 jaar na de Brexit 
· Creatie van een FAQ om de vragen te beantwoorden die het meest gesteld worden door 
exporteurs; 
· Uitvoeren van 5 marktonderzoeken met betrekking tot de markten die volgens het KUL-onderzoek het meest worden getroffen (Voedingsmiddelen en dranken, mode, financiën, juridische zaken, duurzaam bouwen). 
· Creatie van drie pop-up stores op een toplocatie in Londen. 
Belangrijke cijfers 
 
· Het Verenigd Koninkrijk is nu de 5de grootste Europese klant van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de 6de grootste internationale partner. 
· De uitvoer van goederen van Brussel naar het Verenigd Koninkrijk is tussen 2020 en 2021 (het jaar waarin het Verenigd Koninkrijk effectief uit de douane-unie en de eengemaakte markt stapt) met de helft (-52,9%) gedaald tot 207,3 miljoen euro. In 2022 keerde de uitvoer terug naar het niveau van 2016 en 2017 en bereikte 595,8 miljoen euro, een stijging met 187,4%. 
· Omgekeerd is de Brusselse invoer van goederen uit het VK sinds 2019 gestaag gedaald tot 303,6 miljoen euro in 2022.  
· De handelsbalans zal dus ruim positief zijn in 2022, met een recordcijfer van 292,1 miljoen euro. 
· De resultaten voor de eerste helft van 2023 zijn eveneens positief, met een aanzienlijk handelsoverschot van 118,1 miljoen euro. 
· Het Verenigd Koninkrijk is goed voor 6,18% van de uitvoer van het Brussels Gewest. 
 
 
Op nationaal niveau: 
 
Het Verenigd Koninkrijk is de 4de grootste invoerder van Belgische diensten in Europa en de 5de grootste in de wereld. Het Verenigd Koninkrijk importeerde voor 9,8 miljard euro aan diensten in 2022. Na min of meer stabiel te zijn gebleven tussen 2017 en 2021, is het bedrag van de uitvoer van diensten naar het land in 2022 met 15% gestegen. De uitvoer van diensten bedroeg in de eerste helft van 2023 5,2 miljard euro, dat is 16% meer dan in dezelfde periode van 2022.  
 
Conclusie 
 
Als we naar de cijfers kijken, is de conclusie duidelijk. Ondanks een moeilijke en onzekere context hebben de middelen die ter beschikking werden gesteld en het beleid dat werd gevoerd om de Brusselse ondernemingen bij te staan en te ondersteunen, resultaten opgeleverd. 
Brussel plukt vandaag de vruchten van de investeringen en het gevoerde beleid, die de Brusselse bedrijven in staat hebben gesteld om hun commerciële banden met de Britse markt aan te halen en hun export te verhogen. 
 
