The Peninsula Hong Kong: Donde el lujo y la cultura se encuentran
Como un ávido viajero que aprecia el lujo, la elegancia y la cultura, no hay mejor opción para sumergirse en una experiencia única que en Hong Kong. Esta ciudad bulliciosa y dinámica se convierte en un crisol de creatividad, ofreciendo una amplia gama de eventos culturales y actividades para satisfacer incluso los gustos más exigentes. 
Y cuando se trata de alojamiento, no hay mejor opción que The Peninsula Hong Kong. Con su incomparable servicio, elegancia y atención al detalle, este icónico hotel es el lugar ideal para hospedarse durante estos siete días donde la creatividad y la inspiración estarán a flor de piel.
Explorando la escena cultural 
Entre los destinos más fascinantes que Hong Kong tiene para ofrecer, el distrito de West Kowloon, que abarca Yau Tsim Mong, Sham Shui Po y Mong Kok, resalta en el mapa como un epicentro de cultura, historia y elegancia urbana. 
En este año, West Kowloon será el epicentro de la primera Cumbre Cultural Internacional de Hong Kong 2024. Este evento reunirá a líderes de instituciones culturales de todo el mundo, ofreciendo una plataforma para el intercambio de ideas y la colaboración en el ámbito de las artes.
Además, este distrito cuenta con una zona cultural, situado en la orilla del puerto Victoria, mejor conocida como Distrito Cultural West Kowloon, un ambicioso proyecto, aún en desarrollo, que se ha convertido en un punto de referencia para los amantes del arte y la cultura. 
Con un teatro, un museo, un centro de arte y el innovador pabellón arquitectónico M+, este espacio es un festín para los sentidos y la mente. Pasear por sus instalaciones es adentrarse en un mundo de creatividad y expresión, donde cada exposición, evento y actuación revela una nueva faceta del espíritu de Hong Kong.
Muestra de ello son los eventos programados para este 2024 como: el WestK FunFest, un festival anual para toda la familia que organiza actividades creativas y experiencias interactivas, celebrando la diversidad y la vitalidad de la escena cultural de la ciudad; o la exposición "Madame Song: Pionera del arte y la moda en China". Esta cautivadora exhibición celebra la vida y obra de Song Huai-Kuei, una figura icónica en el mundo del arte, el cine, la música y la moda chinos. 
Por su parte, el Hong Kong Palace Museum, situado dentro del Distrito Cultural West Kowloon, ofrecerá una mirada única a la historia y la cultura de China a través de una serie de exposiciones imperdibles. Entre ellas, "The Hong Kong Jockey Club Series: YUAN MING YUAN - Arte y Cultura de un Jardín-Palacio Imperial", que presenta una fascinante colección de pinturas y obras relacionadas con el magnífico jardín-palacio imperial de la dinastía Qing. 
Además, en conmemoración del 60º aniversario del establecimiento de relaciones diplomáticas entre China y Francia, el museo alberga dos grandes exposiciones en colaboración con instituciones culturales francesas, explorando la evolución de la moda y el arte franceses a lo largo de un siglo.
Estos son solo algunos ejemplos de la riqueza cultural que aguarda West Kowloon. Aquí, lo antiguo y lo moderno se entrelazan de manera armoniosa, creando un ambiente único que cautiva a visitantes de todo el mundo.
La experiencia excepcional de The Peninsula Hong Kong
Mientras se explora la bulliciosa escena cultural de Hong Kong durante la Semana de Arte, es crucial tener un lugar de retiro que ofrezca comodidad y elegancia sin igual. Es aquí donde entra en escena The Peninsula Hong Kong, una propiedad icónica que encarna la esencia del lujo y la sofisticación. Con su incomparable servicio, instalaciones de primera clase y ubicación privilegiada en el corazón de la ciudad, este hotel es la elección ideal para los viajeros exigentes.
Además, The Peninsula Hong Kong anuncia el regreso de su programa "Art in Resonance", una iniciativa que celebra la intersección entre el arte y la hospitalidad, cuyo objetivo es apoyar el arte contemporáneo y a los artistas locales de todas las ciudades destino de esta cadena hotelera. Con una colección de obras recién encargadas de artistas visionarios, los huéspedes pueden disfrutar de una experiencia única que destaca la vibrante escena artística de Hong Kong. Las obras de arte se exhibirán en el hotel, junto con piezas de la colección de The Peninsula.
La Semana de Arte en Hong Kong es una experiencia única que combina lo mejor del arte, la cultura y la hospitalidad. Desde únicas y emocionantes exposiciones hasta lujosos alojamientos, esta ciudad tiene algo para todos los amantes del arte y los viajeros exigentes. Y con The Peninsula Hong Kong como su base, puede estar seguro de disfrutar de una experiencia verdaderamente inolvidable en este magnífico país.
Descarga imágenes en alta resolución en esta liga.
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Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
[bookmark: _Int_7xANjU1B]Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Contactos de prensa:
Carolina Trasviña, Client Service Director | Travel: carolina.trasvina@another.co
Gabriel Fuertes, Sr. PR Executive | Travel: gabriel.fuertes@another.co 
Camila Martínez, Account Assistant | Travel: camila.martinez@another.co


