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SIG Air Handling nächstes Jahr erneut auf der ISH-Messe in Frankfurt
[bookmark: _GoBack]Zaventem, den 6. Dezember 2018 – SIG Air Handling nimmt nächstes Jahr erneut an der ISH, der weltweit größten HLK-Messe (Heizung, Lüftung & Klimatisierung) teil. Das Unternehmen wird dann verschiedene Klimalösungen für Wohnen, Arbeiten und Lernen präsentieren. 
Weltweit größte HLK-Messe 
Die ISH-Messe findet alle zwei Jahre in Frankfurt statt. Ihr Schwerpunkt liegt auf dem nachhaltigen und verantwortungsvollen Umgang mit Wasser, Energie und dem Raumklima in Gebäuden. Aufgrund ihres Umfangs ist sie der ideale Ort, um Trends zu Sanitäranlagen und nachhaltiger Heizungs- und Klimatisierungstechnologie aufzugreifen. Auch Systeme für die Haus- und Gebäudeautomation werden vorgestellt.
Die Ausgabe 2019 findet vom 11. bis 15. März statt und zählt 2.400 Aussteller. Es werden ca. 200.000 Besucher erwartet. 
Lösungen für Wohnen, Arbeiten und Lernen
SIG Air Handling stellt verschiedene innovative Klimasysteme auf der Messe vor. Eine Auswahl der präsentierten Lösungen:
· 30 bis 50 % geringerer Energieverbrauch durch Lüftung
CERA ist ein umfassendes Lüftungskonzept, das speziell für den gestapelten Wohnungsbau entworfen wurde. Die besondere Stärke des Systems besteht darin, dass es den Energieverbrauch der Lüftung um 30 bis 50 Prozent im Vergleich zu herkömmlichen Systemen senkt. Dies ist wichtig, denn gegenwärtig beträgt diese noch häufig 25 Prozent des gebäudebezogenen Energieverbrauchs. 

· Sechs verschiedene Funktionen in einer Klimainsel
HYBRIDAIR ist eine Klimainsel, die verschiedene Techniken in einem einzigen intelligenten Entwurf kombiniert. Es kühlt und heizt, speist Luft ein und dämpft Geräusche. Der größte Vorteil dieser multifunktionellen Insel ist ihre begrenzte Höhe von 85 mm. 

· Besondere Aufmerksamkeit für Bildungseinrichtungen
SIG Air Handling ist auch um ein gesundes Raumklima in Schulen bemüht, denn das hat nachweislich Auswirkung auf das Lernvermögen. Cairox Ukunda HRU ist ein innovatives Wärmerückgewinnungsgerät, das nahezu unhörbar für ein optimales Lernklima sorgt. Dank eingebauter Sensoren verbraucht es möglichst wenig Energie und passt es die Lüftung automatisch an die Anzahl der Anwesenden und an ihre Tätigkeit an.

· Lüftung nach französischem Maß
Der Lüftungskasten CIM EC Regulo C4 wurde eigens für den französischen Markt konstruiert und genügt den Anforderungen an selbstregulierende Lüftungs- und Luftbefeuchtungssysteme für Wohnungen. Die beschränkten Abmessungen und die einfache Installation gehen mit einem energiesparenden EC-Motor einher.
204 m² großer Messestand in HALLE 8 - Stand H68
SIG Air Handling wird auf der ISH-Messe mit einem 204 m² großen Messestand (Halle 8, Stand H68) vertreten sein. Im letzten Jahr lockte das Unternehmen ca. 200.000 Besucher, unter anderem dank einer innovativen Modellvorstellung eines Tiefgaragenbrands. Damit wurde demonstriert, wie die Lüftungssysteme des Unternehmens zu einer sicheren Räumung beitragen. 
Tipp: Ab sofort finden Sie auf der ISH-Messe alle Lüftungsspezialisten in derselben Messehalle. Interessierte begeben sich nächstes Jahr also sofort in Halle 8.
Toller Bonus
Nach zwei intensiven Messetagen können die Kehlen wohl etwas angefeuchtet werden. Darum organisiert SIG Air Handling am Mittwoch den 13. März ein Beer Tasting. Besucher können das Angebot der Brauerei De Leite aus Ruddervoorde verkosten.
Sie möchten Eintrittskarten für die ISH-Messe kaufen? Besuchen Sie diese Website.
Über SIG Air Handling
SIG Air Handling ist ein führender Anbieter von Produkten und Systemen im Bereich Heizung, Lüftung und Klimasysteme (Heating, Ventilation and Air Conditioning – HVAC). Das Unternehmen ist in 12 Ländern in Europa tätig und hat 100 Handelsniederlassungen. SIG Air Handling bietet seinen Kunden in puncto Distribution einen optimalen Service. Zudem setzt das Unternehmen auf Rundumberatung und Projektlösungen für Lüftungssysteme in der Baubranche. Das Unternehmen steht für makellose Produktqualität, eine ausgezeichnete Logistik, technisches Know-how und einen kundenorientierten, problemlösenden Ansatz. SIG Air Handling arbeitet mit einem paneuropäischen Team, mit Sitz in Zaventem (Brüssel). Der Jahresumsatz beläuft sich auf rund 265 Mio. Euro und es werden rund tausend Mitarbeiter beschäftigt.

Über SIG plc 
Die SIG plc of Sheffield Insulation Group wurde 1957 gegründet und ist der europäische Marktführer für Speziallösungen für die Bauindustrie. Die Gruppe hat eine starke Position in den vier zentralen Produktgruppen Außen- und Innengestaltung, Isolierung und lufttechnische Lösungen (Exteriors, Interiors, Insulation und Air Handling). Die SIG plc vertreibt ihre Produkte und Dienstleistungen über ein Netzwerk aus 700 Vertriebsniederlassungen, verteilt auf 15 Länder in Europa und dem Nahen Osten. SIG plc ist ein FTSE 250-Unternehmen, das an der Londoner Börse notiert ist. Der Jahresumsatz beläuft sich auf rund 2,9 Milliarden Euro und das Unternehmen beschäftigt rund 10.000 Mitarbeiter.
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