                                                                  Internal  
                                                                  Internal  
 
19 mars 2024

Nouvelles CUPRA Business+ Editions : du sur-mesure pour les clients professionnels
· Nouvelles Business+ Editions en CUPRA Leon, CUPRA Leon Break et CUPRA Formentor

· Un parfait équilibre entre équipements et prix pour une valeur résiduelle optimale

· Les clients professionnels restent la clé de voûte du succès de la marque CUPRA

Depuis la création de la marque, CUPRA est synonyme de véhicules dynamiques et élégants qui allient haute performance et haute qualité. Parallèlement, CUPRA répond aux besoins uniques du public professionnel grâce aux Business+ Editions qui établissent un équilibre parfait entre l'équipement et le prix, dans le but ultime d'optimiser la valeur résiduelle.

Après la CUPRA Born Business+ Edition qui a fait ses débuts commerciaux début 2024, la CUPRA Leon, la CUPRA Leon Break et la CUPRA Formentor sont désormais également disponibles en version Business+ Edition. « Les nouvelles Business+ Editions des CUPRA Leon, CUPRA Leon Break et CUPRA Formentor incarnent la combinaison parfaite d'arguments rationnels et d'atouts émotionnels », déclare Yann Labarbe, FLEET Manager pour CUPRA en Belgique. « En effet, ces éditions axées sur les clients professionnels offrent l’équilibre parfait entre équipements et prix, dans le but de maximiser la valeur résiduelle et donc dans le but d’obtenir un prix mensuel optimal. »

Que les clients optent pour un moteur à essence classique ou une motorisation hybride rechargeable, toutes les CUPRA Business+ Editions sont toujours équipées, entre autres, de la peinture métallisée, du système de navigation, d'une caméra de recul avec Park Assist, du Winter Pack, du Lane Assist, d'un ciel de toit noir, de vitres latérales assombries, et d'un régulateur et limiteur de vitesse. Cette approche permet à CUPRA de franchir une nouvelle étape dans la conquête du marché de la mobilité professionnelle et rend son ADN dynamique de voitures passionnantes et élégantes encore plus attrayant pour les clients professionnels.

« Les clients professionnels sont indéniablement la clé de voute de la croissance et du succès de CUPRA », précise Yann. « En étant à l'écoute des besoins de nos conducteurs professionnels et en continuant à investir dans des solutions innovantes, nous nous positionnons comme le partenaire idéal des gestionnaires de flotte et des entreprises. »

La CUPRA Leon Business+ Edition est disponible à partir de 309 €/mois HTVA*, la CUPRA Leon Break Business+ Edition est disponible à partir de 319 €/mois HTVA*, la CUPRA Formentor Business+ Edition est disponible à partir de 329 €/mois HTVA*.
La CUPRA Born Business+ Edition reste bien évidemment disponible à partir de 299 €/mois hors TVA*.

*Toutes remises déduites.
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CUPRA est la marque challenger non conventionnelle qui réunit émotion, électrification et performance pour inspirer le monde depuis Barcelone. Lancée en 2018, CUPRA est devenue l'une des marques automobiles à la croissance la plus rapide en Europe et dispose d'un réseau mondial de points de vente spécialisés.

CUPRA prouve que l'électrification et la sportivité s'accordent parfaitement, et en 2023, la marque a atteint de nouveaux sommets avec plus de 230 000 véhicules livrés. Chaque lancement d'un modèle a marqué une nouvelle étape dans la définition du caractère de la marque, avec un design stimulant et original : la CUPRA Ateca, un modèle unique dans son segment ; la CUPRA Leon, son premier modèle électrifié grâce à un moteur électrique hybride rechargeable ; la CUPRA Formentor, le premier modèle développé exclusivement par la marque et le véhicule le plus vendu de l'entreprise à ce jour ; et la CUPRA Born, le premier véhicule 100 % électrique de la marque.

CUPRA est le partenaire automobile et de mobilité officiel du FC Barcelona, le sponsor premium du World Padel Tour et le sponsor officiel de l'eSports Club Finetwork KOI. CUPRA est également fière de participer aux courses de Formula E. La CUPRA Tribe est composée d'une équipe d'ambassadeurs qui veulent être la force motrice du changement. Elle compte parmi ses membres le réalisateur J.A. Bayona, nommé aux Oscars, le pilote de Formula E Lucas di Grassi, le Street Artist TvBoy, les médaillés d'or olympiques Adam Peaty et Saul Craviotto, le gardien de but allemand Marc-André ter Stegen et la footballeuse Alexia Putellas, double Ballon d'Or et lauréate du Best FIFA Award.
www.cupraofficial.com
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