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Communiqué de presse
Une étude d’un cabinet de recherche indépendant révèle un retour sur investissement de 277 % et un amortissement après 15 mois pour les clients de Basware
L’étude met en évidence des économies et des avantages importants pour les entreprises adoptant les solutions de Purchase-to-Pay (P2P) et de facturation électronique de Basware

Erembodegem, le 15 octobre 2015 – Basware, fournisseur de premier plan de solutions de facturation électronique et de purchase-to-pay, a communiqué aujourd’hui les résultats d’une étude réalisée à sa demande par Forrester Consulting et intitulée « The Total Economic Impact™ of Basware’s Integrated Purchase-to-Pay (P2P) Software Solution » (septembre 2015). L’étude, fruit d’entretiens approfondis menés par Forrester auprès des dirigeants de quatre clients de Basware, a analysé le retour sur investissement (RSI) potentiel que peuvent réaliser les organisations en déployant une solution P2P intégrée. L’étude est arrivée à la conclusion que Basware générait un retour sur investissement ajusté au risque de 277 %, avec un délai d’amortissement de 15 mois et 3,2 millions € de valeur actuelle nette (VAN) pour les entreprises utilisant ses solutions P2P sur une période de trois ans.

Une étude réalisée par Forrester Consulting à la demande de Basware révèle que les organisations présentant des liens étroits entre les achats et la comptabilité fournisseurs (CF) réalisent des économies significatives et optimisent leur gestion des dépenses. Par ailleurs, la configuration au niveau des fonctions achats et comptabilité fournisseurs doit être détaillée afin de garantir l’efficacité de l’automatisation. Cela permet une plus grande conformité au niveau des deux fonctions.
Les principaux avantages mis en évidence par l’étude, qui a analysé les bienfaits des solutions P2P pour les clients actuels de Basware, sont les suivants :


Gains de productivité au niveau de la comptabilité fournisseurs d’environ 560 000 € : avec l’introduction de la solution P2P de Basware, une organisation composite peut porter la proportion de factures électroniques de 30 à 80 % la troisième année.

« Notre processus de traitement des factures a été rationalisé. Les factures peuvent aujourd’hui être mises automatiquement en correspondance avec un bon de commande ou un contrat et nos pratiques de travail sont uniformes. Nos collaborateurs CF sont plus productifs et leur nombre a diminué au fil des années. Le rôle des spécialistes CF a selon nous sensiblement changé parce qu’avant, ils ne faisaient que du traitement basique de factures. Aujourd’hui, leur rôle s’est élargi à l’analyse des données et au traitement des anomalies dans le processus. »
- Directeur du développement dans une grande société de gestion immobilière

Hausse des escomptes pour paiement rapide d’environ 850.000 € : avant l’introduction de la solution P2P de Basware, la société affichait un taux de 30 % des escomptes pour paiement rapide proposés. Ce pourcentage est passé à 80 % la troisième année.

« Nous veillons systématiquement à obtenir des escomptes pour paiement rapide. Par le passé, nous obtenions environ 50 % des escomptes pour paiement rapide qui nous étaient proposés. Grâce à Basware, nous en sommes aujourd’hui à 95 %. »
- Directeur financier d’une grande entreprise manufacturière

Esa Tihilä, CEO, Basware Corporation : « Il est clair que les avantages de mettre en oeuvre non seulement les solutions Basware mais de rassembler aussi les achats et la comptabilité fournisseurs peuvent aller très loin et avoir un impact majeur sur la rentabilité d’une organisation. Les organisations doivent envisager un mélange des meilleurs processus et veiller à utiliser la bonne technologie. En agissant de la sorte, ces avantages qui sont clairement très appréciables peuvent toucher de nombreux départements au sein de l’entreprise. Avec les solutions de Purchase-to-Pay et de facturation électronique de Basware, les organisations peuvent automatiser des processus, gagner en visibilité et réaliser des réductions de coûts significatives. »

Pour de plus amples informations :
Lisez l’étude réalisée par Forrester Consulting, The Total Economic Impact™ of Basware’ s Integrated Purchase-to-Pay (P2P) Software Solution (septembre 2015).

Pour de plus amples informations sur l’étude et le retour sur investissement enregistré par les sociétés analysées, n’hésitez pas à assister au webinaire organisé par Basware le 15 octobre 2015.

A propos de Basware

Basware est le leader mondial des solutions purchase-to-pay et de la facturation électronique. En simplifiant et en rationalisant les principaux processus financiers, nous stimulons les entreprises à tirer le meilleur parti de leurs transactions financières. Basware Commerce Network, le plus grand réseau professionnel ouvert du monde, rassemble 1 million d’entreprises dans 100 pays et simplifie la collaboration entre acheteurs et fournisseurs. Grâce à ce réseau, des sociétés de premier rang du monde entier peuvent contrôler leurs dépenses, augmenter leur efficacité, et bâtir de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Grâce à Basware, ces entreprises peuvent repenser complètement la manière dont elles vendent et achètent, en vue de réduire considérablement leurs coûts et d’améliorer leur trésorerie. 

Découvrez comment Basware simplifie les transactions et facilite les affaires sur: www.basware.be
https://twitter.com/BaswareBelgium
https://www.facebook.com/BaswareCorporation
https://www.linkedin.com/company/basware 
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