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CONOCE LOS BENEFICIOS DE USAR UN DESODORANTE CLÍNICO

Ciudad de México 07 de enero de 2021 - Sudar es normal, y tu cuerpo lo hace para regular su temperatura en segundos. Pero a veces los desafíos de tu vida diaria te hacen sudar más, trayendo consigo manchas en la ropa y mal olor, las cuales pueden hacerte sentir menos segura de ti misma. 

Si el sudor te provoca malestar, no estás sola: son muchas las mujeres como tú, que se sienten incómodas o inseguras cuando transpiran en exceso. Pero no todo está perdido, porque un desodorante clínico puede protegerte durante horas gracias a estos beneficios:

· Controla el sudor: Las glándulas sudoríparas tienen ductos que transportan el sudor a la superficie de la piel, y un desodorante clínico realiza un bloqueo temporal de este conducto. Cuando tu cuerpo lo siente, genera una reacción química que reduce el flujo de transpiración, manteniéndote seca más tiempo.
· Combate la transpiración por estrés: A diferencia del sudor por ejercicio, que contiene 99% agua y 1% nutrientes, el sudor por estrés tiene más lípidos y proteínas que alimentan a las bacterias que causan el mal olor. Un desodorante clínico reduce el flujo de sudor por estrés, manteniéndote seca sin importar los retos que enfrentes en tu día a día.
· Es de larga duración: Un desodorante clínico tiene fórmulas diseñadas para mantener sus efectos hasta por 48 horas. Para que funcione mejor, se recomienda aplicarlo antes de dormir, ya que es el momento en el que sudas menos, y las fórmulas pueden activarse con más facilidad. 

En Secret, creemos que las mujeres no deben sudar más para alcanzar sus metas. Por eso, creamos la línea Clinical Strength Gel, que contiene un mayor porcentaje de componente activo que controla el sudor, comparada con desodorantes regulares, y una textura en gel que no deja manchas blancas en tu piel o ropa, además de darte una protección intensa desde el momento en que lo aplicas. 

¡No dejes que el sudor te detenga! Y vive tu día con la protección invisible de Secret. Comparte tu experiencia con estos y otros productos a través del hashtag #MujeresVisibles y visita secret-la.com/es-mx para conocer más sobre cómo puedes combatir el sudor.
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Sobre Procter & Gamble:
P&G ofrece a los consumidores alrededor del mundo, uno de los portafolios más completos de marcas líderes, confiables y de calidad, las cuales incluyen: Always®, Ariel®, Ace®, Bounty®, Charmin®, Crest®, Dawn®, Downy®, Febreze®, Gain®, Gillette®, Head & Shoulders®, Maestro Limpio® Olay®, Old Spice®, Oral-B®, Pampers®, Pantene®, Salvo®, Tide® y Vicks®. La comunidad de P&G cuenta con operaciones en aproximadamente 70 países alrededor del mundo. Visite la página http://www.pg.com para conocer las últimas noticias y obtener información sobre P&G y sus marcas.

Acerca de Secret:

Lanzada en 1958 en Estados Unidos, Secret es la primera marca de antitranspirantes diseñada específicamente para mujeres. Durante los últimos 60 años ha estado a la vanguardia de la vida de las mujeres, liderando con innovación diseñada para proporcionar una protección superior contra el olor y la humedad. Con la campaña más nueva de la marca, "No Sudes, Avanza", celebra a las mujeres mexicanas mientras lidian con el sudor del estrés causado por las presiones del mundo de hoy. Para obtener más información, visite secret-la.com/es-mx o siga a Secret en Facebook (Facebook.com), Instagram (@SecretDesodorantes) y YouTube (Secret Desodorantes)
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