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Basware verbetert de inkoopoplossing en past de interface aan voor verschillende gebruikerstypes
Biedt verder 100% gebruikersacceptatie voor 100% zichtbaarheid van uitgaven

[bookmark: _GoBack]Espoo, Finland -  4 februari 2020 – Basware heeft een nieuwe versie van Basware Purchase geïntroduceerd om klanten te helpen de gebruikersacceptatie te vergroten, 100% zichtbaarheid van hun uitgaven te verkrijgen en hun rendement op investeringen te maximaliseren. Deze verbeterde versie voegt twee nieuwe niveaus van gebruikerstoegang toe - vereenvoudigd en beperkt - specifiek ontworpen voor eindgebruikers die geen inkoopprofessionals zijn en de oplossing mogelijks slechts zelden gebruiken. Elke gebruikerscategorie krijgt een op maat gemaakte ervaring die intuïtief en eenvoudig is.

“Het is van cruciaal belang dat bedrijven het hun werknemers zo gemakkelijk mogelijk maken om goederen en diensten te kopen via hun inkooptool”, zegt Dany De Budt, Country Manager bij Basware. “Hoe relevanter en geschikter de tool en ervaring is voor verschillende gebruikerstypes, hoe groter de kans dat de gebruikers het systeem zullen gebruiken en zich zullen houden aan het aankoopbeleid en -proces van het bedrijf. Zonder 100% gebruikersacceptatie missen bedrijven de mogelijkheid om volledige zichtbaarheid van de uitgaven te verkrijgen, omdat eerder abnormale transacties niet kunnen worden gevolgd. Aan de andere kant kan 100% zichtbaarheid van uitgaven een aanzienlijk concurrentievoordeel zijn. Daartoe hebben we binnen onze elektronische inkoopoplossing extra toegangsniveaus voor gebruikers toegevoegd.”

Basware Purchase heeft ook vereenvoudigd hoe toevallige gebruikers door het systeem navigeren voor hun inkoopbehoeften. Toevallige gebruikers zijn eindgebruikers die niet vaak producten en diensten moeten bestellen en als zodanig niet altijd vertrouwd zijn met, of behoefte hebben aan, alle beschikbare functionaliteit. Met de nieuwe vereenvoudigde inkoopfunctionaliteit kunnen ze artikelen uit elk kanaal aanvragen, goedkeuring krijgen en de artikelen veel gemakkelijker ontvangen, waardoor de gebruikersacceptatie verder wordt gestimuleerd.

Beperkte inkoopfunctionaliteit daarentegen is gericht op aannemers en onderaannemers, die geen werknemers van Basware-klanten zijn, maar toch artikelen moeten kopen. Het grootste voordeel van beperkte inkoop is dat zelfs deze gebruikers dezelfde voorkeurskanalen kunnen doorlopen als werknemers, maar dat ze geen prijsinformatie kunnen zien in elk stadium van het aankoopproces.

Met deze nieuwe functionaliteit stelt Basware klanten in staat om bestedingsuitgaven te verminderen en 100% gebruikersacceptatie te stimuleren voor 100% zichtbaarheid van uitgaven, terwijl tegelijkertijd de door de onderneming onderhandelde en vertrouwelijke leveranciersprijsafspraken worden beschermd.

Bezoek onze blog voor meer informatie over deze verbeteringen.


Over Basware
Basware is de enige aanbieder van procure-to-pay- en e-factureringsoplossingen dat bedrijven in staat stelt om 100% zichtbaarheid van uitgaven te verkrijgen door het vastleggen van data. Basware’s cloudgebaseerde technologie maakt het voor organisaties mogelijk hun uitgaven volledig te beheren, financiële risico's te beperken en via automatisering operationele kosten te verlagen. Met 's werelds grootste open business netwerk en een open technologisch ecosysteem is Basware uniek gepositioneerd om de oplossing te leveren die vereist is voor Visible Commerce. Dit biedt klanten volledige transparantie in hun financiële, producten- en dienstenflows over de hele wereld. Wereldwijd heeft Basware een kantoor in veertien landen en wordt het verhandeld op de beurs van Helsinki (BAS1V: HE). Voor meer informatie: www.basware.be. 
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