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SECRET TE RECUERDA QUE NO HAY IMPOSIBLES CON SU NUEVO ÉXITO 

Ciudad de México, XX de septiembre de 2022  – La música tiene el poder de hacerte sentir increíble, y de transmitir mensajes que te recuerden la importancia de cumplir tus sueños, crear redes de apoyo con tus amigas, dejar atrás los prejuicios y, ¿por qué no?, unir esfuerzos para generar un cambio positivo en la sociedad. 

Para Secret, el empoderamiento femenino es parte de nuestro ADN desde nuestra fundación. Por eso, hemos buscado formas importantes para inspirar a todas las mujeres a seguir avanzando hacia un nuevo estándar social y cultural sin preocuparse por el sudor o por las diferentes barreras que han limitado ese cambio. 

Nuestra campaña más reciente, ElPoderdeSerInvencible, busca motivar esa autoconfianza para inspirarlas a pasar de la intención a la acción y así, cumplir todos sus sueños y metas rompiendo los moldes de género que están presentes en nuestra sociedad. 

Por esta razón nos aliamos con la cantautora Daniela Calvario, quien ha destacado por ser una de las artistas mexicanas emergentes del momento. Inspirada por nuestra campaña, ella creó el tema “Mujer Empoderada”, el cual busca motivar la autoconfianza entre todas nosotras al ritmo de una melodía fresca y alegre. 

“Me identifico mucho con Secret ya que es una marca que busca fomentar la equidad de género y visibilizar a las mujeres en diferentes ámbitos. Para esta alianza, hablamos sobre lo increíble que sería poder realizar una canción que necesitamos todas y que logre levantar a quienes hoy tengan bajo el ánimo con un mensaje muy importante: tienes el poder de ser invencible“, dijo la cantautora.

Con frases como “no hay un rol que más defina y frene lo que quieren ser”, “bailando entre ellas se sienten libres porque saben que aquí no hay imposibles”, Daniela  nos recuerda que hoy es el mejor momento para pasar de la intención a la acción, y celebrar todo eso que ya hemos logrado. Porque tú, como todas nosotras, tenemos el poder de superar cualquier barrera y transformar cualquier imposible en una realidad emocionante.

¡Escucha este nuevo éxito de Daniela Calvario en todas las plataformas digitales! Búscalo en TikTok y usa tu creatividad para contar todos esos objetivos que has cumplido, rompiendo moldes de género y prejuicios del pasado y ayúdanos a inspirar a más mujeres. 

Recuerda que la protección invisible de Secret te hará sentir Invenciblemente Fresca, cuando más lo necesitas. Para conocer más sobre #ElPoderdeSerInvencible visita secret-la.com/es-mx.
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