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DKV Mobility coopère avec la plateforme de transport Trans.eu
Le prestataire de services de mobilité met gratuitement à disposition une plateforme de transport sur son assistant numérique DKV  LIVE
Objectif : réduire les trajets à vide, économiser du CO2

Ratingen, 27 mai 2021 - Le prestataire de services de mobilité DKV Mobility et Trans.eu, la plateforme logistique numérique dédiée au transport terrestre, sont convenus d’une coopération étroite. Désormais, les clients ont gratuitement accès à la plateforme Trans.eu par l’intermédiaire de DKV LIVE, l’assistant numérique de DKV pour les flottes et le ravitaillement. Ce qui permet de rapprocher un peu plus encore missions de gestion de flotte et missions de transport par le biais des services numériques. En combinant les deux solutions, les gestionnaires optimisent l’utilisation des véhicules. 

Car les clients de DKV bénéficient désormais de la fonction d’appariement de charge intégrée sous Trans.eu : Ils y obtiennent des propositions de fret qui tiennent compte en temps réel de la géolocalisation du poids lourd. Ce qui permet aux transporteurs d’éviter des trajets à vide et de prévoir des transports en optimisant trajets et ressources. Avec pour effet secondaire connexe : Grâce aux propositions de fret à localisation optimisée, les utilisateurs de DKV LIVE économisent du CO2 et ménagent l’environnement. Pour ce faire, ils ont à leur disposition les chargements de plus de 40 000 utilisateurs du réseau de Trans.eu un peu partout en Europe. Ainsi, en plus de la solution de DKV, ils ont accès aux frets d’affréteurs est-européens vérifiés.

Les prévisions de prix facilitent les négociations
Pour conclure des contrats de transport en rapport avec les propositions de fret, les utilisateurs de la plateforme de DKV sont directement redirigés vers l’interface Trans.eu, où ils disposent de l’ensemble des fonctions du portail de fret. Celui-ci comprend notamment un algorithme de prédiction du prix qui fournit un aperçu rapide des prix qu’atteint tel ou tel transport sur le marché du fret ouvert. Les négociations de prix s’effectuent aisément sur Trans.eu et sur la messagerie inhérente à la plateforme au moyen d’une fonction de traduction automatique. A la base, les utilisateurs découvrent d’abord les détails du fret annoncé et peuvent contacter l’affréteur. Une fois le marché obtenu, seuls les frais de transaction habituellement appliqués sur la plateforme sont dus pour la négociation du chargement. « Un seul prix pour deux plateformes numériques. Sans souscrire d’abonnement, les utilisateurs de DKV ont directement accès à notre bourse de fret et ne payent que les frais de transaction. C’est simple et rapide », souligne Bogdan Kosturek, vice-président de la division Développement Produit et Technologie chez Trans.eu. « Avec l’association de nos deux portails, nos clients bénéficient d’une utilisation plus durable de leurs véhicules en ayant facilement connaissance des frets disponibles près des lieux où sont géolocalisés leurs véhicules. C’est également un plus pour l’environnement », complète Manuel von Mohrenschildt, directeur Partenaires et Solutions commerciales chez DKV.


À propos de DKV LIVE
Le nouveau portail numérique DKV LIVE ouvre la voie à la gestion numérique des flottes. DKV LIVE permet aux utilisateurs d’optimiser en permanence les efforts logistiques de leurs gestionnaires, chauffeurs et clients. Ils suivent chaque poids lourd de leur flotte tout au long de son trajet sur une carte numérique. Toutes les informations importantes sont accessibles en un coup d’œil et en temps réel : la fonction de suivi en direct permet aux utilisateurs de DKV LIVE de savoir où se trouvent leurs poids lourds et à quelle vitesse ils roulent. Ce qui permet d’éviter des processus inefficaces lors de la planification des trajets. De plus, l’ensemble des données est documenté sans heurt, dans sa globalité et rapidement    . Le Planificateur d’itinéraires de DKV LIVE et la technologie intelligente du Gestionnaire d’alarme permettent au gestionnaire de flotte d’éviter des retards imprévus. Par ailleurs, les données tachygraphiques d’indication de dépassement de la conduite peuvent être importées dans le Tachomanager afin de faciliter le respect des obligations réglementaires.

Le portail DKV LIVE aide les clients à optimiser la planification de leurs tournées et à économiser du temps, de l’argent et du CO2. De plus, les solutions sont censées améliorer durablement le comportement routier et augmenter le taux de remplissage des poids lourds.

DKV Euro Service
Depuis plus de 85 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 200 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV Euro Service fait partie du groupe DKV MOBILITY qui emploie plus de 1200 personnes. En 2019, ce groupe, représenté dans 45 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 9,9 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées chez plus de 250 000 partenaires contractuels. En 2020, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la seizième fois consécutive.
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Chez DKV : Greta Lammerse, tél. : +31 252345665, e-mail : Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
Agence de presse : Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, 0497 251816.
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Avec DKV LIVE, l’assistant numérique s’appuyant sur un système de télématique, les clients ont maintenant gratuitement accès à la plateforme Trans.eu. (Photo : DKV)
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