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Carlos Rivera busca rendir tributo a México con Santo Gusano

Ciudad de México, 03 de octubre de 2022.- Carlos Rivera anuncia otra faceta importante en su vida como parte de Mezcal Santo Gusano, un mezcal 100 por ciento artesanal destilado en San Dionisio Ocotepec, Tlacolula, Oaxaca.

El intérprete mexicano quien se ha confesado como “mezcalero de corazón” junto con un grupo de amigos y empresarios amantes del mezcal, decidieron iniciar este proyecto y crear un mezcal auténticamente artesanal para rendirle tributo a nuestro querido México.

Santo Gusano es un mezcal espadín joven con tonos cítricos que lo hacen diferente y sumamente suave; es el resultado de un proceso de producción artesanal, el cual Rivera conoce a detalle: “desde el cultivo de nuestros agaves y su meticuloso cuidado a cargo de los maestros mezcaleros, hasta el proceso de doble destilación en alambique de cobre tradicional, cada elemento que conforma las botellas de este increíble mezcal es posible gracias al esfuerzo diario de todas las familias oaxaqueñas que colaboran con nosotros  en esta gran empresa.”

Para Carlos Rivera y Mezcal Santo Gusano es de suma importancia apoyar siempre a los productores que trabajan fuerte en su elaboración, la comunidad local y complacer a la gente que lo consume, con el objetivo de generar acciones que repercutan de forma positiva en el mundo. 

Reconocido por críticos gastronómicos, importantes medios de comunicación y acreedor del premio: Mezcal del Año en el 2020, Mezcal Santo Gusano ha crecido en el imaginario y corazón de los seguidores de la marca, que como Carlos Rivera, representa lo mejor de la cultura mexicana, expresando su amor y cariño por aquellos elementos que hacen único a este país.

Finalmente, el artista comentó: “estoy muy emocionado de compartirles esta noticia pues es uno más de mis sueños donde se refleja mi pasión y orgullo de ser mexicano para así llevar nuestro mezcal a todos los rincones del mundo y poder acompañar los momentos más especiales en la vida de las personas. ¡Salud!” 

Mezcal Santo Gusano se encuentra disponible en La Europea, Bodegas Alianza, Walmart, Chedraui, El Palacio de Hierro, Liverpool, La Castellana, Amazon, Rappi; entre otros. Para mayor información, visitar: https://santogusano.com.mx








[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Acerca de Mezcal Santo Gusano
Santo Gusano es un mezcal extraído del maguey espadín, destilado por artesanos oaxaqueños que nos revelan los secretos del pueblo que los vio nacer: San Dionisio Ocotepec, Tlacolula, Oaxaca. Es un mezcal creado a través de un  proceso 100 por ciento artesanal y diversidad de terruños, que conjugados con el maguey espadín, hacen de Santo Gusano, una gran experiencia a los sentidos. Ofrece notas organolépticas como una nariz con cítricos sutiles y maguey cocido; una vista cristalina de piernas medias; un gusto con notas de mandarina, lima y naranja y un toque de hierbabuena y menta.

Para más información, visite https://santogusano.com.mx/ 
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