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Flanders Investment & Trade
Kebony (Noorwegen) is de allereerste Newcomer of the Year op de Foreign Investment Trophy 2017
In Kallo, vlak bij Antwerpen, bouwt de Noorse houtproducent Kebony aan zijn allereerste productiesite buiten Noorwegen. De keuze voor Vlaanderen bezorgde Kebony prompt de eerste trofee voor Newcomer of the Year op de Foreign Investment Trophy 2017. De prijsuitreiking vond plaats op 21 februari in de Ghelamco Arena in Gent en werd voor de vijfde maal op rij georganiseerd door Flanders Investment & Trade. Met dit event wil het agentschap het belang onderstrepen van buitenlandse investeringen als een essentiële motor van de Vlaamse economie en een bron van tewerkstelling.
Het is de eerste keer dat Flanders Investment & Trade een investeerder tot Newcomer of the Year bekroont. De CEO van Kebony, Christian Jebsen, ontving de trofee uit handen van Michel Casselman, General Manager bij doe- en durfbedrijf PMV. Naast Kebony vielen nog twee andere buitenlandse bedrijven in de prijzen. Duitse chemiereus BASF mocht de Lifetime Achievement Trophy mee naar huis nemen, terwijl de Franse farmareus Sanofi aan de haal ging met de felbegeerde titel van Foreign Investment of the Year.

Dubbele primeur voor Noorse houtproducent in Vlaanderen
“Dat we de allereerste trofee voor Newcomer of the Year in ontvangst mogen nemen, is voor ons een hele eer”, reageert CEO Christian Jebsen na de overwinning van Kebony op de Foreign Investment Trophy. “We zijn verheugd met de warme verwelkoming die we in Vlaanderen krijgen en kijken ernaar uit om te blijven groeien in de regio.”

Op de terreinen van het Scheldt Chemical & Industrial Park nabij Antwerpen bouwt de Noorse producent van milieuvriendelijk hout momenteel zijn tweede Europese fabriek. Het is de eerste productiesite die niet in thuisland Noorwegen is gevestigd. In totaal wordt niet minder dan € 20 miljoen in de nieuwe site gepompt. Daarvoor kan de Noorse onderneming onder meer rekenen op de steun van de Vlaamse overheid en doe- en durfbedrijf PMV.

Duurzaam productieproces in de kijker

In de nieuwe fabriek gaan in eerste instantie 25 nieuwe medewerkers aan de slag. Jaarlijks zullen zij instaan voor de duurzame productie van ongeveer 20.000 m3 hout. De fabriek gebruikt een gepatenteerde productiemethode, waarbij zachthout wordt geoptimaliseerd door middel van een biogebaseerde vloeistof. Het resultaat is een hogere duurzaamheid en structurele stabiliteit die kan tippen aan hardhout.

De bouw van de nieuwe fabriek werd officieel afgetrapt op 8 februari 2017. De ingebruikname is voorzien voor begin 2018. 

Meer informatie over de Foreign Investment Trophy en de bekroonde investeringen is beschikbaar op www.foreigninvestmenttrophy.be.

Quotes:

Claire Tillekaerts (gedelegeerd bestuurder Flanders Investment & Trade): “Graag wil ik het hele team bij Kebony feliciteren met het winnen van de allereerste trofee voor Newcomer of the Year. Met deze titel willen we bedrijven die hun eerste stappen zetten in onze regio, tonen dat ze op Vlaanderen en Flanders Investment & Trade kunnen rekenen bij de uitbouw van hun business. We zijn ervan overtuigd dat Kebony een glansrijke toekomst tegemoet gaat in Vlaanderen. Omgekeerd zijn buitenlandse investeringen als deze ook een cruciale motor voor onze economie: ze creëren jobs en trekken op hun beurt andere investeerders over de streep. Zo pompten buitenlandse bedrijven vorig jaar 1,87 miljard euro in Vlaanderen: goed voor 198 nieuwe projecten en 4260 jobs.”

Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport: “Het doet me plezier dat een innovatief bedrijf als Kebony voor Vlaanderen kiest als eerste internationale uitvalbasis. Met de steun van de Vlaamse overheid en PMV investeert Kebony maar liefst 20 miljoen euro in zijn groeiambities in Vlaanderen en worden 25 nieuwe jobs gecreëerd. Kortom, niet alleen gevestigde waarden of grote multinationals hebben baat bij de troeven die onze regio te bieden heeft, ook nieuwkomers plukken de vruchten van een uitgebreid ecosysteem in Vlaanderen dat kennis, onderzoek en business naadloos samenbrengt.”

Perscontacten

John Verzeele, Director Inward Investment, john.verzeele@fitagency.be, +32 2 504 88 83.
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Over FIT
Flanders Investment & Trade (FIT) bevordert het internationaal ondernemen in Vlaanderen op een duurzame wijze, als sleutelelement in de sociaaleconomische ontwikkeling van onze regio. FIT doet dat door Vlaamse bedrijven te ondersteunen in hun internationale activiteiten en buitenlandse investeerders naar Vlaanderen te halen. FIT begeleidt, ondersteunt en stimuleert bedrijven bij het internationaal zakendoen. FIT biedt advies en begeleiding op maat. Bedrijven kunnen een beroep doen op zijn netwerken van contacten in binnen- en buitenland. En FIT verstrekt financiële steun en informatie over uiteenlopende financiële incentives.
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