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Hello Kitty x Balenciaga: la espera terminó


Ciudad de México, 04 de febrero de 2020. Hace unos meses, Balenciaga sorprendió a todos al mostrar bolsos inspirados en Hello Kitty en su desfile Primavera/Verano 2020. Si fuiste de los Hello Kitty lovers que se enamoraron de esta colaboración, te tenemos una gran noticia: ¡ya los puedes tener en tus manos! 

Los diseños tienen tres diferentes colores y cuatro estilos para escoger: una miniwallet para llevar lo esencial, un phone holder para que no traigas el celular en la mano, una camera bag con asa larga y un bolso de asa corta para un look más clásico. Todos cuentan con aplicaciones que dan forma al rostro de Hello Kitty y serán el complemento más kawaii para cualquiera de tus atuendos. Además, los bigotes de este simpático personaje están hechos de las mismas agujetas que conforman los famosos sneakers Triple S de la marca. 

Los diseños de Hello Kitty x Balenciaga son de edición limitada y puedes encontrarlos aquí. ¡Sé la Hello Kitty lover más cool con las piezas de esta colaboración! 


# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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