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Communiqué de presse
Bruxelles, le 20 octobre 2015

Collaboration renforcée entre Partena Professional et Persolis
Bruxelles, le 20 octobre 2015 – Après près de deux ans de collaboration, Partena Professional et Persolis ont décidé de se rapprocher pour positionner une offre de service unique dans le domaine des Ressources Humaines.
Le prestataire de service Partena Professional prend une participation à hauteur de 37% dans Persolis, société spécialisée dans la mise en œuvre et la maintenance de progiciels pour la gestion des ressources humaines. Par ce biais, les deux entreprises associent leurs forces et permettent aux responsable RH et aux responsables applicatifs d’accéder à une offre complète et intégrée pour la gestion des ressources humaines. 
Fondée en 2006, Persolis a développé un savoir-faire reconnu dans l’intégration et la maintenance de systèmes intégrés pour la gestion des ressources humaines. Persolis compte aujourd’hui près de 40 professionnels, actifs  auprès de nombreuses entreprises publiques et privées avec une ambition unique : transformer les promesses technologiques en valeur pour les ressources humaines. Au travers de ce partenariat, Partena Professional pourra proposer à ses clients l’élargissement technologique de son catalogue de services RH, et renforcer ainsi encore son statut de partenaire de confiance pour les entrepreneurs et managers RH. 
Sur le domaine particulier de SAP HCM, l’association des deux entreprises permet de proposer au marché une solution globale, intégrée et flexible en matière de gestion du payroll : tant les aspects RH (business process outsourcing, managed payroll service, post-payroll services) qu’informatiques (application maintenance outsourcing) sont désormais consolidés au sein d’une offre cohérente. L’association est enfin génératrice de plus de valeur pour les clients ADP Global View, dont Partena est le partenaire exclusif sur le territoire belge. 
Au-delà de la complémentarité évidente des offres, l’association de Partena et Persolis s’appuie sur une vision commune de la relation client, mettant celui-ci au cœur des préoccupations dans une approche fondée sur l’écoute et la confiance.  
« Cette collaboration permet à Partena Professional d’élargir et de renforcer significativement ses services d’externalisation et, plus spécifiquement, de Business Process Outsourcing (BPO) et les  Managed Payroll Services (MPS) pour les entreprises belges et internationales. Le partenariat est également en phase avec la mission de Partena Professional ’Entreprendre avec les entrepreneurs’ » explique Michel Halet de Partena Professional.
« Notre offre de services en matière de projets et de maintenance s’est à présent considérablement élargie avec les services de Partena Professional. Nous pouvons aujourd’hui proposer à nos clients une palette de services RH de premier ordre, dans le prolongement de nos prestations technologiques. La volonté de structurer le partenariat avec Partena est également pour nous un signe de reconnaissance de notre expertise et de la qualité de nos services dont nous sommes fiers. » explique  Stéphane Scaillet de Persolis.
Faits et chiffres Partena Professional
· 1 travailleur sur 4 en Belgique est servi par Partena Professional ;
· 1 employeur sur 7 confie son payroll à Partena Professional qui est responsable de 6 millions de fiches de paie sur base annuelle
· Un chiffre d’affaires de 160 millions d’euros
· 1450 employés


Faits et chiffres Persolis
· Un chiffre d’affaires de 4,5 millions d’euros
· [bookmark: _GoBack]Une équipe composée de près de quarante consultants
· Persolis possède un beau portefeuille client composé de plus d’une 20aine de grandes entreprises tous secteurs confondus, tant public que privé.


***

Pour de plus amples informations, veuillez contacter:
Partena Professional - Bert Pappijn – bert.pappijn@partena.be - 0475 84 04 89
Persolis – Stéphane Scaillet  - stephane.scaillet@persolis.be – 0497 05 30 41 
PRIDE - Aurélie Coeckelbergh - aurelie.coeckelbergh@pr-ide.be - 0479 26 16 13

A propos de Partena Professional
Partena Professional est un prestataire de services qui met résolument l’accent sur l’entrepreneuriat et la gestion du personnel.

Partena Professional soutient et accompagne les starters, PME et grandes entreprises dans leurs démarches administratives et leur politique RH. Nous proposons des services en rapport avec la création d’entreprises, le statut social des indépendants, la gestion de la paie, du personnel et de ses allocations familiales, le contrôle médical en cas d’absentéisme, des formations, du conseil juridique et tout type de consultance (RH, juridique, etc.).
Quelque 1500 collaborateurs sont au service de plus de 200.000 entreprises et indépendants et réalisent 160 millions d’euros de chiffre d’affaires par an. 

Plus d’informations sur www.partena-professional.be

À propos de Persolis
PERSOLIS S.A. est une société de conseil en Ressources Humaines et en systèmes informatisés pour la paie et la gestion des Ressources Humaines. 
En Belgique, la société rassemble près de 40 professionnels spécialisés dans le déploiement de solutions informatiques pour les Ressources Humaines, et occupe une place de choix sur le marché belge.

Nos principaux différenciateurs, qui constituent le cœur de notre stratégie, se situent à plusieurs niveaux: 
· Une combinaison unique de compétences dans le domaine du métier des Ressources Humaines et dans le domaine des systèmes informatiques tels que SAP HCM, HR Access et Talentsoft.
· Une volonté d'ancrage local, mais une capacité à déployer à l’international (sur site) ; Même envisagées à l’international, les Ressources Humaines sont une matière largement influencée par la culture "locale", tant au niveau réglementaire qu'au niveau des pratiques et des sensibilités. 
· Une expérience cumulée unique ; Les Ressources Humaines ne sont pas une science exacte, elles sont avant tout matière d'expérience, qu'elle soit au niveau opérationnel ou au niveau des projets. Nos consultants accumulent en outre en moyenne plus de 10 ans d’expérience sur le marché. Ce vivier de connaissances nous permet de garantir à nos clients, aussi bien pour le secteur privé que public, la mise à disposition d'un personnel expérimenté.
· La recherche de relations de confiance sur le long terme avec nos clients, fondée sur notre capacité à les accompagner dans leurs évolutions métier et informatiques. 
· Une approche pragmatique loin des "recettes toutes faites" ; chaque organisation est spécifique, nous cherchons avant tout à nous mettre en phase avec les pratiques,  les usages et les attentes. 



Persolis offre une palette de service large aux acteurs du monde informatique pour les Ressources Humaines. Notre premier objectif est de calibrer cette palette de services aux besoins et ambitions de nos clients. Chaque client est spécifique, chaque client mérite une offre de services sur mesure. Nul risque cependant de réinventer la roue, c'est la garantie que vous offrent nos consultants expérimentés, et nos outils éprouvés.
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