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Лятото е за нови приключения – и нов смартфон с до 80% отстъпка от А1

· До 31 юли А1 предлага специална лятна селекция смартфони с до 80% отстъпка.
· Сред акцентите са Oppo A5 Pro 5G, iPhone 16e, Samsung Galaxy S25 и HONOR Magic7 Lite.
· Промоционалните условия са валидни при покупка в брой и на лизинг за 24 месеца с план Unlimited.

През юли А1 предлага на своите клиенти възможност да изберат нов смартфон с до 80% отстъпка при покупка с план Unlimited – както в брой, така и на лизинг за 24 месеца. Сред устройствата, включени в кампанията, са актуални модели от Oppo, Apple, Samsung и HONOR, които съчетават стил, интелигенти функции и висока производителност. Независимо дали ви е нужен надежден спътник за летните пътувания или смартфон с отлична камера, за да улавяте незабравимите моменти край морето, селекцията на A1 предлага решения, съобразени с вашите нужди и навици.
iPhone 16e е създаден за онези потребители, които търсят надеждност, интуитивно управление и елегантен дизайн в едно устройство. Моделът разполага с 6.1-инчов Super Retina XDR OLED дисплей с висока яркост, отличен контраст и реалистични цветове – подходящ както за изпълнение на спешни служебни задачи, така и за забавления. Снабден е с чипа A18, който осигурява бърза и плавна работа и усъвършенствана енергийна ефективност дори при по-голямо натоварване. Новият 48 MP Fusion обектив е с капацитета на две камери в едно, позволявайки заснемането на детайлни и ярки кадри при всякакви условия и в супер висока резолюция. В допълнение, Action бутонът предоставя бърз и лесен достъп до предпочитани функции и приложения, както и директно извършване на действия – като това да се обадите на приятел или да използвате визуална интелигентност – всичко това с едно натискане. А батерията е оптимизирана за целодневна употреба с до 26 часа видео плейбек и поддържа MagSafe зареждане. Освен това iPhone 16e е с алуминиев корпус от аеро-клас, Ceramic Shield стъкло и IP68 защита, които го правят изключително здрав и устойчив.
Можете да вземете iPhone 16e 128 GB на промоционална цена от 429,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1 до 31 юли.
Samsung Galaxy S25 комбинира компактен размер, мощна производителност, интелигенти AI функции и визуално съвършенство. Смартфонът разполага с 6.2-инчов FHD+ Dynamic AMOLED 2X дисплей с адаптивна честота на опресняване до 120 Hz за ясна и плавна картина дори при по-динамична работа. Вградената Galaxy AI платформа предлага функции като Generative Edit и Instant Slow-Mo, които дават възможност за креативно създаване и обработка на съдържание. Освен това графчният софтуер ProVisual Engine работи в синхрон с мощния процесор Snapdragon 8 Elite for Galaxy, за да се насладите на усъвършенствана система за заснемане, преглед и обработка на кадрите, докато основната 50 MP + 10.0 MP + 12.0 MP камера улавя висококачествени изображения. Батерията с капацитет от 4000 mAh осигурява до 29 часа видео възпроизвеждане за безпроблемна работа през целия ден, а вградената памет от 128 GB предоставя необходимото пространство за любимите ви приложения, игри, снимки и видеа.
В периода на кампанията Samsung Galaxy S25 128 GB може да бъде ваш за 849,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1.
HONOR Magic7 Lite предоставя ефективна работа, здравина и издръжливост, облечени в тънък и елегантен корпус. Смартфонът разполага с 6.78-инчов AMOLED дисплей с честота на опресняване до 120 Hz за плавно и отзивчиво потребителско изживяване. Технологията Ultra-Bounce Anti-Drop 2.0 прави модела изключително устойчив на изпускания от височина до 2 метра, без това да компрометира тънкия му профил от 7.98 мм с тегло от едва 189 грама. Освен това HONOR Magic7 Lite разполага с трислойна водоустойчива структура, която го защитава от 360° напръскване. Смартфонът е оборудван с двойна основна камера със 108 MP сензор с изкуствен интелект и оптична стабилизация, която позволява заснемане на ясни и детайлни изображения при всякакви условия. Батерията с капацитет от 6600 mAh издържа до 2 дни (48 часа) онлайн възпроизвеждане на музика с едно зареждане, а с HONOR 66W SuperCharge, устройството е готово за работа за кратко време, така че нищо да не ви отклони от изпълнението на плана за деня.
До 31 юли HONOR Magic7 Lite 256 GB се предлага от А1 на супер цена за 199,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra. 
Oppo A5 Pro 5G съчетава производителност, издръжливост и практични функции, които го превръщат в перфектния помощник в ежедневието. Смартфонът е оборудван с 6.67-инчов дисплей със 120 Hz честота на опресняване и процесор MediaTek Dimensity 6300 за надеждна и бърза работа през целия ден. Двойната основна камера включва 50 MP сензор и 2 MP портретен обектив, допълнени от 8 MP предна камера – конфигурация, подходяща както за снимки в движение, така и за видео конферентни разговори например. Устройството разполага с батерия с капацитет 5800 mAh и 45W SuperVOOC бързо зареждане, позволяващи дълги периоди на използване, без да се налага да посягате често към зарядното. Моделът е със степен на защита IP69, което го прави устойчив на вода, прах и други външни въздействия, и е преминал 14 теста за издръжливост от военен клас. В допълнение, опцията за усилване на звука до 300% за шумна среда, е идеална за динамичните дни.
През юли Oppo A5 Pro 5G 256 GB се предлага с 80% отстъпка за 29,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1. Пълната селекция устройства, участващи в кампанията, можете да откриете онлайн на сайта на телекома.
























А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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