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Ahorra más y limpia mejor: Aprovecha las soluciones más avanzadas con hasta un 40% de descuento en este Buen Fin 2024 
· Karcher ofrece una excelente oportunidad para adquirir o regalar tecnología de limpieza en el hogar y la industria, con descuentos de hasta el 40% entre el 15 y el 18 de noviembre. 
Ciudad de México, 15 de noviembre de 2024.- El #BuenFin2024 está por llegar, y con él, una oportunidad única de adquirir las soluciones de limpieza más avanzadas del mercado a un precio increíble. Se estima que el evento comercial más importante del año generará una derrama económica de 165 mil millones de pesos, un 10% más que en 2023. 

Del 15 al 18 de noviembre,  Karcher, líder mundial en tecnología de limpieza y reconocido por Guinness World Records como la marca más vendida en hidrolavadoras a nivel mundial, se suma a esta celebración con descuentos de hasta el 40%.  

En esta temporada de precios especiales, encuentra todas las soluciones que necesitas para revivir el WOW de cada rincón de tu hogar o establecimiento. El líder mundial en tecnología de limpieza cuenta con aspiradoras multifuncionales para limpiar tanto interiores como exteriores, eliminando suciedad fina o gruesa sin esfuerzo. Los limpiadores de vapor  te permiten eliminar hasta el 99.99% de virus y bacterias en superficies duras y lisas, mientras que los accesorios de jardín garantizan un mantenimiento óptimo de exteriores como patios con césped.   

Reconocidas a nivel mundial por su alto desempeño y enfoque en materia de sostenibilidad, las hidrolavadoras eléctricas o de gasolina también son parte de esta fiesta de rebajas. Gracias a la tecnología alemana, estas soluciones ahorran hasta un 80% más de agua en comparación con una manguera convencional.

Lo anterior resulta importante, ya que el consumo promedio de agua al día en la CDMX es de 366 litros diarios por persona, siendo el consumo residencial el más elevado con 567 litros en promedio por habitante al día, una de las cifras más altas en América Latina, según la OCDE. 

Dentro de su amplio portafolio de Home & Garden, la compañía alemana ofrece barredoras, escobas eléctricas, fregadoras de suelos y limpiadores de ventanas, entre otros equipos de primer nivel en materia de higiene. 

¡No esperes más! Aprovecha los mejores precios que Karcher tiene para ti en este Buen Fin y transforma tus rutinas de limpieza en experiencias agradables, eficientes y respetuosas con el medio ambiente. Conoce más detalles e información en Karchershop.com.mx o visita tu Karcher Center más cercano. 
Para más información, visita www.kaercher.com/mx
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