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Un splash de diversión familiar 
para tus próximas vacaciones en la Riviera Maya

Las Playas del Caribe Mexicano son el destino ideal para visitar en familia, su encanto incomparable y una oferta diversa de experiencias, han convertido a esta región en la opción predilecta para pasar las mejores vacaciones.  

El parque Aqua Nick Water Park del hotel Nickelodeon Riviera Maya, es uno de los imperdibles del destino con más de 4.5 hectáreas tematizadas para disfrutar de los personajes más queridos de todas las generaciones, desde Bob Esponja, hasta Paw Patrol, Dora la Exploradora, o Las Tortugas Ninja, entre otros. Además de ser el parque más grande de Nickelodeon en México y Latinoamerica, es el único que está abierto al público. 

Este mundo de atracciones de Nickelodeon incluye 21 épicos toboganes para todos, para elevar al máximo la adrenalina. También se encuentra Bikini Bottom Beach que es el corazón del parque y la casa de Bob Esponja, así como Paw Patrol Adventure Bay, donde los más pequeños se pueden divertir enmedio de las aventuras de la patrulla canina. Lo mejor de todo es que es el único parque del destino con atracciones diseñadas para niños menores de tres años para consentir a los más pequeños de la familia sin preocupaciones.

Una de las horas más esperadas en Aqua Nick Water Park es vivir una real Lluvia de Slime, una épica celebración mientras se baila el Slime Slide junto al Team Nick. La diversión llega a la piscina en modo maremoto ocasionado por la Alberca de Olas. Y a un costado se encuentran algunos retos intrépidos como el Muro de Escalada y el Puente Flotante. 

Río Lento y Río de Aventuras ofrecen experiencias acuáticas totalmente contrastantes. El primero a bordo de una llanta inflable con tu bebida en mano en medio de la tranquilidad. Y por otro lado el Río de Aventuras en medio de aguas salvajes y emocionantes momentos dejándose llevar por la corriente. 

Prepara la cámara y quédate atento para tomarte la foto e interactuar con los icónicos personajes Nickelodeon favoritos en el Character Spot, donde repentinamente puedes encontrarte con Bob Esponja, Patricio, Calamardo, Las Tortugas Ninja, Dora la Exploradora, PAW Patrol y muchos más. 

Recientemente lanzaron paquetes de experiencias para consentir a sus super fans, bajo el eje “Diversión a tu medida”, con tarifas adecuadas al tipo de experiencia, con o sin alimentos, que los visitantes quieran vivir. 

Una vez elegida es posible incluir Aqua Bites, los quioscos con bebidas y snacks con pizzas, hamburguesas, hot dogs y poke bowl, así como Nick Bistro, que es un restaurante con una oferta gastronómica exquisita en modalidad buffet. 
También hay atracciones con costos adicionales para elevar al máximo el momento, como Nickelodeon Shop, Slime Personalizado y las cabañas exclusivas.

Lo anterior es solo un poco de lo mucho que ofrece este lugar divertido de la Riviera Maya, así que a planear las próximas vacaciones familiares con aventuras y un splash de diversión para chicos y grandes. 

Acerca de Grupo Lomas
Grupo Lomas es un grupo 100 % mexicano fundado en 1981 en Cancún, Quintana Roo. Sinónimo de cálida hospitalidad mexicana que se distingue por sus cuatro unidades de negocios: Lomas Hospitality, en donde destacan sus hoteles en la Riviera Maya: El Dorado Maroma, El Dorado Royale, El Dorado Casitas Royale, El Dorado Seaside Palms, El Dorado Seaside Suites, Generations Riviera Maya, Palafitos Overwater Bungalows, Hidden Beach Au Naturel Resort. Lomas Travel, agencia de viajes con servicios B2B, B2C y DMC. El club vacacional Exotic Travelers y Parques Aqua Nick Water Park del hotel Nickelodeon Riviera Maya, Maroma Beach y Rancho Ecoturístico. Dentro de su portafolio, Grupo Lomas también tiene el hotel Nickelodeon Hotels & Resorts Riviera Maya y El Cielo en Valle de Guadalupe (BC). Entre los reconocimientos y premios que ha recibido el grupo figuran el Award of excellence 2022 de Wine Spectator, la distinción de 4 Diamantes de la AAA y la certificación de buenas prácticas de sostenibilidad Earth Check. 
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