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OMNIA LOS CABOS DA LA BIENVENIDA AL AÑO NUEVO CON LA PRESENTACIÓN DE MATOMA

· Ubicado dentro del lujoso Vidanta Los Cabos, OMNIA Dayclub es el sitio perfecto para despedir el año al ritmo del noruego, Matoma.


Ciudad de México a 21 de octubre de 2019.– Grupo Vidanta –el desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas más importante de México y Latinoamérica– y Hakkasan Group –la compañía líder de estilo de vida a nivel mundial– anunciaron su celebración de año nuevo, recibiendo una vez más a DJ Matoma y ofrecer así la más espectacular cuenta regresiva para recibir el 2020. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
[bookmark: _heading=h.30j0zll]"Estamos encantados de recibir el año nuevo en OMNIA Los Cabos, trayendo presentaciones musicales de talentos de fama mundial e icónicas festividades a Baja California Sur por segundo año", dijo Rick Tomich, director ejecutivo de mercadotecnia internacional de Hakkasan Group. "Con el objetivo de hacer de esta, la mejor fiesta del año en Cabo, estamos emocionados de que Matoma regrese a OMNIA por tercera vez, con un evento espectacular cuyo clímax es una increíble exhibición de fuegos artificiales que iluminará el cielo nocturno sobre el mar". 

A tan solo unos pasos de la pintoresca playa de San José Los Cabos, OMNIA Dayclub será sede de una inolvidable fiesta en la piscina con un resplandeciente cielo estrellado como testigo, el próximo 31 de diciembre, llevando a los asistentes a presenciar la maravillosa actuación de una de las nuevas estrellas más populares e innovadoras del mundo de la música electrónica, Matoma, mientras reciben el Año Nuevo. Declarado "el máximo exponente de la próxima gran ola del tropical house" por la revista Rolling Stone, Matoma es reconocido internacionalmente debido a su larga lista de colaboraciones, incursionando en distintos géneros de la mano de importantes artistas, tales como Jennifer Lopez, Dua Lipa, Enrique Iglesias y Jason Derulo, junto con una cartera de remixes para Coldplay, One Direction, Snoop Dogg y Eminem.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Los invitados serán transportados a un electrizante oasis de piscinas en cascada e impresionantes vistas al infinito, iluminadas con luces de neón y resplandecientes linternas festivas. Durante toda la noche, los huéspedes podrán disfrutar  de 8:00 a 11:00 p.m. de la barra abierta premium que brilla en la oscuridad y de exquisita cocina en el bar de tacos, Casa Calavera, el restaurante mexicano adyacente a OMNIA Dayclub conocido por sus auténticos platos regionales. En medio de los ritmos dance-pop de Matoma, OMNIA Dayclub dará la bienvenida al año que comienza con un impresionante espectáculo de fuegos artificiales en la playa y proyectados sobre el mar de Cortés.

Sede de las mejores fiestas y con actuaciones de los DJs más codiciados del mundo, OMNIA Dayclub en Vidanta Los Cabos se consagra como el principal centro de entretenimiento en el destino, elevando y sorprendiendo las expectativas de los invitados con cada evento. La celebración de esta víspera de Año Nuevo no será la excepción, pues llenará de una vibrante y contagiosa energía al club, creando la mejor experiencia de entretenimiento para dar la bienvenida al 2020.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]Los boletos para asistir a la celebración de la víspera de Año Nuevo en OMNIA Dayclub de Vidanta Los Cabos se pueden comprar a través de Ticketmaster en el siguiente enlace. Los huéspedes que busquen celebrar de una forma aún más exclusiva, pueden reservar paquetes de mesa en una de las áreas VIP, incluidas cabañas privadas, camas colgantes, tumbonas o villas VIP de dos pisos con piscinas infinitas. Llame para precios y paquetes disponibles.
[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]Para obtener más información sobre este u otros eventos en OMNIA Dayclub, por favor visite www.omnialoscabos.com o llame al 52-624-104-9743 (México), 1-800-887-0376 (Estados Unidos) o 1-702 -588- 5612 (para el resto del mundo).
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###

ACERCA DE OMNIA DAYCLUB LOS CABOS

Con vistas al mar de Cortés, OMNIA Los Cabos crea una experiencia única e incomparable durante el día. La lujosa propiedad ubicada frente a la playa, se encuentra alrededor de una piscina central y ofrece áreas VIP que van desde exclusivas villas de dos pisos con piscinas de borde infinito y cabañas privadas, hasta una gran variedad de opciones estilo lounge. La atmósfera natural de OMNIA se transforma durante los fines de semana para convertirlo en el escenario perfecto para energéticas presentaciones de los más afamados DJs, posicionándolo como el mejor destino de entretenimiento de la región. Además de contar con presentaciones de los más reconocidos DJs a nivel mundial, OMNIA Dayclub ha establecido un nuevo estándar de servicio y entretenimiento en Los Cabos.

ACERCA DE HAKKASAN GROUP 

Hakkasan Group es una renombrada compañía global de hospitalidad con establecimientos ubicados a lo largo de Norte América, Europa, Medio Oriente, Asia y África. Su nombre fue tomado de su restaurante con estrella Michelin que sentó estándares de alto nivel para la colección de diversas marcas del grupo. Su filosofía “marcas primero” convierte restaurantes así como sitios de entretenimiento nocturno y diurno, en marcas de estilo de vida de clase mundial, todas ellas enfocadas en servicio, diseño, innovación y experiencia. Su portafolio de restaurantes incluye Hakkasan –con 12 ubicaciones en todo el mundo–, Ling Ling, Yauatcha, Sake no Hana, Casa Calavera, Herringbone y Searsuckert. Bajo el concepto de vida nocturna se encuentran sus marcas Hakkasan Nightclub, Omnia, Jewel y 1Oak Nightclub; mientras que las marcas de clubes diurnos incluyen a Omnia, Wet Republic y Liquid. Para más información, por favor visite hakkasangroup.com o contáctenos a través de Facebook, Twitter o Instagram en @hakkasangroup.


ACERCA DE VIDANTA LOS CABOS

Vidanta Los Cabos, el sitio número uno para ver y ser visto en Los Cabos, ofrece hospedaje de lujo frente al mar; ahora con la adición de ofertas gastronómicas y de entretenimiento de clase mundial, gracias a la alianza con Hakkasan Group, marca el inicio de un nuevo e inigualable estándar de hospitalidad en la región. Los huéspedes pueden encontrarse con una atmósfera sofisticada, con amplias habitaciones que incluyen un confort de alta gama, interiores exóticos y elementos nocturnos y diurnos que se mezclan a la perfección del amanecer hasta la puesta de sol. Además de los nuevos conceptos de Hakkasan Group –OMNIA Dayclub, SHOREbar y Casa Calavera— Vidanta Los Cabos ofrece cocina internacional en Samba, cenas a un lado de la piscina en Si Snack, un prístino campo de golf de 9 hoyos, un opulento Brio Spa, y una impresionante e inspiradora piscina de tres niveles con una excepcional vista al Océano Pacífico, además de la novedad desde el  2018, Que Lindo, una exclusiva boutique que con las marcas de moda más buscadas en México.

Vidanta Los Cabos forma parte de la empresa líder en turismo en México, Grupo Vidanta. Como líder en hospitalidad, Grupo Vidanta ofrece una colección de resorts de lujo localizados a lo largo de las bellas playas de los destinos más buscados en México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–. Fundado 1974 por el visionario líder en la industria del turismo, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador turístico de servicio integral más prominente de México y América Latina, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces, infraestructura turística y entretenimiento.
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