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Casa Dragones se pinta del Pantone 2023, Viva Magenta con el coctel Purple Rain de la mixóloga Fabiola Padilla 


Ciudad de México, xx de enero de 2023. Tequila Casa Dragones comienza el año impulsando la mixología en México, con un coctel del color designado por Pantone Color Institute para el 2023, Viva Magenta, creado por Fabiola Padilla, reconocida como una de las mixólogas y bartenders más destacadas del país, así como de la escena internacional, y fundadora de BEKEB ubicado en San Miguel de Allende.

Con la creatividad que la caracteriza, Fabiola creó Purple Rain, una bebida hecha por el elegante y sofisticado Tequila Casa Dragones Blanco, el cual destaca por su sabor suave y balanceado con notas semidulces de agave con tonos de pimienta y clavo de olor.

Tequila Casa Dragones Blanco es elaborado mediante un proceso innovador que se enfoca en la pureza del agave y en la pureza del agua con la que se produce, entregando un sabor balanceado que es perfecto para disfrutar en las rocas o en coctelería de alta gama como en esta creación de Fabiola Padilla: 

Purple Rain
Ingredientes:

· 1 1⁄2 oz Casa Dragones Blanco
· 3⁄4 oz jugo betabel
· 3⁄4 oz jugo piña
· 1⁄2 oz jugo limón amarillo
· 1⁄2 oz jarabe jengibre

Decoración: Flor fresca de manzanilla.

Modo de preparación:

1. Colocar todos los ingredientes en un shaker.
2. Añadir hielo hasta el tope del shaker pequeño, sellar y proceder a realizar un hard shake.
3. Previo enfriamiento de una copa, verter el contenido del shaker mediante un doble
colado, usando un colador de oruga y un colador fino.
4. Finaliza la presentación del cocktail colocando una flor de manzanilla.



Para más información acerca de las actividades de Tequila Casa Dragones y la adquisición de sus productos, visita www.casadragones.com y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.


###

Sobre Tequila Casa Dragones

Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de toneles: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. 
Para mayor información visita www.casadragones.com.mx. 
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