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LOGRA PEINADOS INCREÍBLES CON LOS PRODUCTOS MOROCCANOIL


Las fiestas decembrinas son el momento ideal para lucir un estilo que refleje esa seguridad que has adquirido durante estos últimos meses. Y el cabello es la mejor manera de acentuar tu look y darte una dosis extra de glamour y elegancia.

Para cerrar el año con el pie derecho, Moroccanoil te presenta algunos peinados en tendencia que podrás lucir en las fiestas decembrinas: 

Ondas pronunciadas: Uno de los estilos que jamás pasará de moda, el cabello suelto y con ondas marcadas le da un toque instantáneo de glamour a cualquier atuendo. Para lograrlo, basta crear una raya lateral, rizar el cabello, dejar que se enfríe y cepillarlo, finalizando el look con una laca de fijación fuerte que mantenga el peinado en su lugar durante toda la noche. 

Wet look: Si lo que buscas es un estilo que te permita enfocar la atención a tu rostro, este peinado es una manera sencilla de lograrlo. Basta humedecer el cabello y distribuir un gel con una fórmula hidratante y libre de alcohol de la raíz a la punta con la ayuda de un peine de dientes finos o un cepillo. Puedes llevarlo muy pegado al cráneo o crear ondas suaves con la textura natural de tu cabello. 

Recogido con rizos: No es necesario alisar tu cabello si tu textura natural es rizada, pues existen varios estilos que lucen mejor en este tipo de cabello. Uno de ellos es el recogido alto, mismo que puedes lograr utilizando un mousse creado expresamente para definir el cabello rizado, un elástico para crear una cola de caballo alta y los pasadores necesarios para acomodar los rizos a tu gusto. 

Cola de caballo volumizada: Existen pocos peinados tan versátiles como una cola de caballo. Si tienes un evento importante, puedes darle un toque de sofisticación llevándola con unas ondas naturales. Para lograrlas, solo necesitas rociar un beach wave mousse al cabello mojado y déjalo secar naturalmente, o ayudado por una secadora. Como paso final, restira el cabello en una cola y sujétala en la coronilla.  

Pixie texturizado: Si tu cabello es corto, también puedes crear un peinado que fascine a todo el mundo. Puedes crear un estilo texturizado con una pasta con una fórmula de arcilla y aceite de argán, la cual te ayudará a esculpir tu peinado de una manera sencilla. Distribuye una pequeña cantidad de este producto en las palmas de tus manos y utilízala para moldear tu peinado como a ti te guste. 

Recuerda que Moroccanoil® cuenta con los productos ideales para las fiestas decembrinas gracias a su fórmula con aceite de argán.  Busca éstos y otros productos en salones de belleza especializados y lleva tu cabello a otro nivel. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com o descarga las imágenes en el siguiente link: 

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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