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San Valentín y las finanzas en pareja: amor y dinero pueden llevarse muy bien

San Valentín está a la vuelta de la esquina y con él llegan flores, cenas románticas y regalos sorpresa. Pero también, si no tienes cuidado, podría traer desajustes en el bolsillo y afectar tus finanzas, haciendo que un cualquier día especial con tu pareja se convierta en una preocupación innecesaria.

Hablemos claro: el dinero es uno de los temas más delicados en una relación. No se trata solo de dividir cuentas o elegir quién paga en una cita especial. Se trata de construir un equipo financiero donde ambos se sientan cómodos y valorados.

Amor y dinero: una combinación posible
El dinero no debería ser un tema tabú en las relaciones, especialmente si estás en una etapa seria con tu pareja. San Valentín es una buena excusa para no solo celebrar su amor, sino también empezar a hablar de sus finanzas juntos.

Aquí te dejamos algunas preguntas que pueden ayudarte a tener una conversación sincera y evitar malentendidos en el futuro:

1. ¿Cómo nos gusta gastar el dinero? Tal vez tu pareja disfruta salir a restaurantes caros y tú prefieres experiencias más económicas. Hablar de esto evita sorpresas desagradables cuando llega la cuenta.
2. ¿Vamos a dividir los gastos de forma equitativa o proporcional? Si uno de los dos gana más, podría aportar un porcentaje mayor a los gastos comunes en vez de dividir todo a la mitad. Encuentren un balance justo para ambos.
3. ¿Cuáles son nuestras prioridades financieras? Definir si quieren ahorrar juntos para un viaje, un depa o simplemente tener un fondo de emergencia puede hacer una gran diferencia en su relación y su tranquilidad financiera.

San Valentín sin afectar tu cartera
Ahora que ya tienen una conversación más clara sobre su relación y el dinero, vayamos a lo práctico:

1. Establezcan un presupuesto
Antes de comprar ese regalo o reservar en el restaurante de moda, definan juntos cuánto quieren gastar en esta fecha. Esto evitará que uno termine con un regalo costoso mientras el otro haya elegido algo mucho más sencillo.
2. Sean creativos con los planes
No todo tiene que ser cenas lujosas. Pueden hacer un picnic, cocinar juntos en casa o tener una noche de películas y postres caseros. Lo importante es la intención y no el precio.
3. Incluye experiencias en tus regalos, no solo cosas
Aparte de objetos materiales considera también regalar experiencias: una suscripción a algo que disfruten juntos, una clase de algo nuevo o un viaje pequeño.

Tips financieros extra para parejas
Si quieren llevar su organización financiera al siguiente nivel, estos consejos pueden ayudarles:
· Abran un fondo común: Puede ser una cuenta de ahorros compartida para viajes, citas o proyectos en pareja.
· Tengan un presupuesto individual para gustos personales: Cada uno debe tener libertad para gastar en lo que le gusta sin cuestionamientos.
· Sueñen juntos: Definir metas financieras en pareja ayuda a mantener la motivación y refuerza la relación.

Amor sin estrés financiero
San Valentín es solo un día, pero sus finanzas en pareja son para toda la vida. La clave está en comunicarse, planear juntos y encontrar un equilibrio que funcione para ambos.

Si quieren empezar a organizarse mejor, Kueski tiene un planeador financiero que pueden descargar aquí. Con él, podrán dividir gastos, ahorrar para sus metas y disfrutar su relación sin preocupaciones económicas.

Para hacer que este febrero sea aún más especial, Kueski Pay les permite acceder a opciones de pago flexibles para sorprender a su pareja, ya sea con un regalo o una cena romántica sin descuidar su presupuesto. Además, con Kueski Préstamos, pueden obtener liquidez inmediata para cualquier plan o imprevisto y seguir disfrutando juntos sin preocupaciones.

Con Kueski, tienen soluciones que les ayudarán a disfrutar el presente mientras construyen un futuro juntos. ¡Este mes del amor, celébrenlo con mucho amor e inteligencia financiera!



Sobre Kueski
Kueski es la plataforma líder de compra ahora, paga después (BNPL) y crédito al consumidor en línea en América Latina, conocida por sus servicios financieros innovadores. Su producto estrella, Kueski Pay, permite a los clientes realizar compras y pagar después, tanto en línea como en tiendas físicas. Además, la empresa ofrece préstamos en línea mediante su producto Kueski Préstamos Personales. Aplicando inteligencia artificial, Kueski mejora el acceso a servicios financieros a gran escala. Hasta la fecha, ha emitido más de 20 millones de préstamos en México, beneficiando a individuos y emprendedores. Actualmente, casi 30% de los principales comercios electrónicos en México ofrecen Kueski Pay como método de pago. Además, Kueski se destaca por su excelencia en producto con una calificación de 10 y una valoración de 5 estrellas en la CONDUSEF.

Para más información, visita: https://www.kueski.com/
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