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Automatisch gegenereerde beschrijving]Tim Vergauwen is nieuwe Regional Key Account Manager 
bij DKV Mobility voor België

Noordwijkerhout, 5 juni 2024 – DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betalingen onderweg, heeft er een nieuwe Regional Key Account Manager bij. Tim Vergauwen, zelf wonende in Aartselaar, is er sinds april aan de slag en zal zich vooral toespitsen op klanten van DKV Mobility in de regio Vlaams-Brabant, Limburg en Antwerpen. 

Tim Vergauwen heeft ruime ervaring opgedaan in diverse (key) sales & accountmanager functies. Klanten bijstaan met raad en daad is sinds jaar en dag zijn motto. Ook bij DKV Mobility zal hij alles uit de kast halen om de klanten te helpen hun business zo optimaal mogelijk te runnen. 

Tim Vergauwen, Regional Key Accountmanager: “Flexibiliteit en klantgerichtheid draag ik hoog in het vaandel. Ik ben enthousiast dat ik vandaag aan de slag kan bij een vooraanstaand bedrijf zoals DKV Mobility, reeds vele jaren marktleider. Gewapend met goede producten en vele innovatieve oplossingen ben ik ervan overtuigd dat ik de klanten kan helpen in de alsmaar uitdagendere markt.”

Michel Kerremans, Field Sales Manager voor de Benelux bij DKV Mobility, is verheugd met de nieuwe aanwinst. “DKV Mobility groeit gestaag en het is fijn dat we met Tim de geknipte man hebben gevonden om ons team te komen versterken. Tim brengt zijn jarenlange ervaring en expertise in zowel sales als key accountmanagement mee, wat ongetwijfeld een extra troef is in onze klantenbegeleiding.”

Contactgegevens Tim Vergauwen: tim.vergauwen@dkv-mobility.com









Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.400 medewerkers en ~365.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~67.000 conventionele tankstations, ~710.000 publieke en semipublieke laadpunten voor elektrisch transport en ~21.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~33.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2022 behaalde DKV Mobility een omzet van 714 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 1 april 2024, tenzij anders vermeld



Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
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