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Cloudbet implementa un nuevo nivel de flexibilidad y eficiencia financiera para sus usuarios
· Inicia una nueva era para los criptocasinos con la integración de Ethena USDe y ENA, ya que los jugadores podrán obtener rendimientos aún sin apostar. 
Ciudad de México, 10 de julio de 2024.- Cloudbet, criptocasino líder en apuestas deportivas, anuncia la integración de Ethena USDe (sUSDe) y ENA. Al integrar sUSDe en la plataforma, los jugadores en México y a nivel global tendrán la oportunidad de recibir rendimientos incluso cuando sus fondos no están siendo apostados.
Esta medida introduce un nuevo nivel de flexibilidad y eficiencia financiera para los usuarios de Cloudbet. Tradicionalmente, cuando los usuarios depositan fondos en sus cuentas de juego, esos fondos permanecen inactivos hasta que realizan sus apuestas. La integración de sUSDe en su versión staked de la stablecoin algorítmica USDe, ha cambiado por completo el paradigma de las apuestas, estableciendo un nuevo estándar de innovación centrada en el usuario. 
"Ya sea que un usuario esté apostando o tomando un descanso, su sUSDe continúa generando rendimientos," comparte un portavoz de Cloudbet, "Los usuarios pueden potencialmente compensar sus costos de apuestas o aumentar su bankroll, generando valor más allá de sus actividades de apuestas en la plataforma."
La decisión de integrar USDe, sUSDe y ENA de Ethena llega tras una evaluación exhaustiva del panorama actual de criptodivisas y en consulta con la comunidad cripto en general. Después de analizar junto con expertos reconocidos en la innovación del mundo de las divisas digitales, se decidió dar este paso tan importante para el futuro de los criptocasinos a nivel global.
Esta elección de Cloudbet para incluir tokens Ethena y ENA, el token de gobernanza para el protocolo Ethena que se lanzó a 0,55 dólares en abril de 2024, es indicativa del enfoque proactivo y criptonativo de la plataforma ante los desarrollos constantes en el espacio digital.
“A nosotros, como a gran parte de la comunidad cripto, nos atrajo Ethena y el concepto del Rendimiento Nativo de Internet,” asegura el portavoz de Cloudbet, “Los mecanismos subyacentes de USDe ofrecen una ventaja sobre las stablecoins más populares, ya que los usuarios pueden apostar USDe para obtener sUSDe y acceder al rendimiento generado por el protocolo. Esto da a los usuarios de Cloudbet una ventaja superior sobre otros apostadores, por lo que, obviamente, fue un elemento de alta prioridad en la hoja de ruta del producto.”
Para ampliar su compromiso con los juegos en línea compatibles con las criptomonedas, Cloudbet también amplió su soporte a múltiples redes blockchain, incluidas TON y Base.
*Al 27 de junio de 2024, el rendimiento del sUSDe es del 10,1%.

###
ACERCA DE CLOUDBET
Cloudbet es el orgulloso pionero de las apuestas con criptomodenadas. Fundada en 2013, Cloudbet adoptó la tecnología blockchain para brindar a los jugadores privacidad y libertad financiera como nunca antes. Desde entonces, el sitio ha realizado millones de apuestas, ganándose la reputación de ser la marca más confiable y segura en el espacio de los criptojuegos.
Para obtener más información, comuníquese con: media@cloudbet.com o visite www.cloudbet.com 
Siga a Cloudbet en X: @Cloudbet
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