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Onweerstaanbare lekkere zoute aperitiefkoekjes met  40% minder vetten

Zaventem – 12 maart 2013 – Lay’s Oven lanceert deze maand, naast het bestaande gamma ovengebak- ken chips, nu ook Lay’s Oven Crunchy Biscuits: onweerstaanbaar lekkere zoute koekjes die ook in de oven worden bereid. De nieuwe Crunchy Biscuits hebben als basis drie granen en bevatten dankzij het ovenbakproces 40% minder vetten[footnoteRef:1]. Twee overheerlijke smaakvarianten serveer je als hartig tussendoortje of als aperitiefhapje: Paprika & Mediterranean Herbs en Tomato & Spring Onion. Onderzoek[footnoteRef:2] toonde aan dat fans van zoute koekjes op zoek zijn naar nieuwe en verrassende smaken en alternatieven met minder vetten naast de klassieke zoute koekjes. De nieuwe Crunchy Biscuits zijn een nieuw alternatief voor deze zoute koekjesfans maar ook voor iedereen die een lekker hartig tussendoortje wenst. Meer weten over de knapperige Lay’s Oven Crunchy Biscuits? Ga naar lays.be of facebook.com/LaysBelgium.  [1:  Dan andere vergelijkbare zoute koekjes]  [2:  Ipsos Synovate 2012 in opdracht van Lay’s België 
] 


Onweerstaanbare smaken en 40% minder vetten 

Lay’s Oven staat vanaf nu niet alleen meer voor de vijf heerlijke ovengebakken chipsvariëteiten (Naturel, Paprika, Black Pepper & Sea Salt, Mediterranean Herbs en Barbecue) maar zal vanaf nu ook te vinden zijn in de zoute koekjesafdeling. België maakt namelijk deze lente kennis met Lay’s Oven Crunchy Biscuits: onweerstaanbare zoute koekjes op basis van drie granen en 40% minder vetten. Crunchy Biscuits zijn ideaal voor een lekker en crunchy aperitiefmoment met familie en vrienden waar iedereen samen van kan genieten. Ook als hartig tussendoortje pak je de handige zakjes van 100gr makkelijk mee op stap. 

Lay’s Oven Crunchy Biscuits bieden een pak voordelen. Wat is er zo nieuw en anders aan deze Lay’s Oven innovatie in vergelijking met de klassieke zoute koekjes? 

• 40% minder vetten: Dankzij het bakproces in de oven bevatten Crunchy Biscuits 40% minder vetten in vergelijking met andere zoute koekjes. 

• Lekker en krokant: ze zien er heerlijk uit maar zijn vooral lekker & crunchy dankzij het Lay’s ovenbakproces en de ingrediëntenmix op basis van drie granen. 

• Heerlijke smaken: ze worden gelanceerd in twee onweerstaanbare varië- teiten: Tomato & Spring Onion en Paprika & Mediterranean Herbs. 





Persbericht												

Lay’s Oven Crunchy Biscuits 
Tomato & Spring Onion

Geniet van de smaak van de lente dankzij de frisse combinatie van deze seasoning op basis van tomaat en lente-uitjes.




Lay’s Oven Crunchy Biscuits 
Paprika & Mediterranean Herbs

Deze pittige en zuiders gekruide koekjes geven je bij de eerste hap een zomers gevoel.  






Aperitieven met Lay’s Oven Crunchy Biscuits!

Heb je goede voornemens om deze lente lekker en krokant te aperitieven? Haal dan zeker en vast de Lay’s Oven Crunchy Biscuits in huis. Wil je meer weten over Lay’s Oven Crunchy Biscuits? Ga naar lays.be of facebook.com/LaysBelgium voor alle krokante en onweerstaanbare updates!

Lay’s Oven Crunchy Biscuits zijn verkrijgbaar in twee overheerlijke smaken “Tomato & Spring Onion “en “Paprika & Mediterranean Herbs” in de Belgische supermarkten voor een aanbevolen verkoopprijs van 1,25 euro voor 100gr vanaf nu.  

#LaysBe  


Noot voor de redactie (niet bestemd voor publicatie): 
Alle dossiers, beeldmateriaal en video’s zijn beschikbaar via bebble.be 

Heeft u specifieke vragen, neem contact op met: 
Bebble PR
Ilse Lambrechts 
+32 476 98 11 55 
ilse @ bebble.be 
@bebbleboutit 


Over PepsiCo 
Met bekende sterke merken als 7UP, Alvalle, Doritos, Duyvis, Lay's, Looza, Pepsi,  Mountain Dew, Quaker, Snack a Jacks, Smiths en Tropicana staat PepsiCo in België in de Top 8 van voedingsmiddelenbedrijven. In België en Luxemburg zijn er voor PepsiCo bijna 900 mensen werkzaam in drie vestigingen waarvan er twee fabrieken zijn.  PepsiCo BeLux is een onderdeel van PepsiCo (PEP, NYSE), een van de grootste voedingsmiddelen- en drankenbedrijven ter wereld met een netto-omzet van ruim 65 miljard dollar. PepsiCo omvat een groot aantal merken, waarvan er 22 een jaarlijkse omzet hebben van meer dan 1 miljard dollar. De divisies Quaker, Tropicana, Gatorade, Frito-Lay en Pepsi Cola bieden honderden smakelijke producten die wereldwijd populair zijn.  De werknemers van PepsiCo zijn verbonden door een gezamenlijke visie op duurzame groei, Performance with Purpose. Vanuit deze visie investeren we in een gezonde toekomst voor mens en planeet wat ook leidt tot een succesvollere toekomst voor PepsiCo.  PepsiCo biedt een breed scala voedingsmiddelen en dranken - aangepast aan de lokale smaakcultuur - en zoekt continu naar innovatieve manieren om zijn milieu-impact zo veel mogelijk te beperken, onder meer door energie- en waterbesparing en minimaal gebruik van verpakkingen.  Ook bieden we onze medewerkers een prettige werkomgeving aan en respecteren en ondersteunen we de lokale gemeenschappen waarin we actief zijn, ook in de vorm van investeringen. Bezoek voor meer informatie www.pepsico.com en www.pepsico.be. 
