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Opciones de movilidad para iniciar el 2025: Aprovecha tu aguinaldo en un transporte más práctico y emocionante


· [bookmark: _Int_v9jeXwOI]El 44% de los mexicanos planea gastar su aguinaldo en regalos navideños, según el informe titulado Pulso del Consumidor. 
· En la búsqueda de una mejor opción de movilidad, las motocicletas emergen como una solución que permite una dinámica de movimiento más ágil, económica y cómoda.
· Marcas como TVS Motor ofrecen descuentos de hasta $16 mil pesos durante el mes de diciembre.  

Ciudad de México, 26 de diciembre de 2024.- El 44% de los mexicanos planea destinar parte de su aguinaldo en compras navideñas, de acuerdo con el informe Pulso del Consumidor del Tecnológico de Monterrey. En un contexto donde el transporte público enfrenta una alta demanda, invertir en alternativas de movilidad se convierte en el regalo perfecto para desplazarte en la ciudad.  Según datos del INEGI, tan sólo en diciembre de 2023, los sistemas de transporte de la Zona Metropolitana del Valle de México movilizaron a más de 162.8 millones de pasajeros, mientras que en Monterrey prestaron servicio a 18 millones de personas. 
Y aunque pueden existir diversas alternativas de movilidad, millones de pasajeros lidian diariamente con las incomodidades y limitaciones de estos sistemas. Por eso, probablemente más de una vez te hayas planteado la idea de aprovechar este ingreso extra para hacerte de otras opciones de movilidad, sin embargo, no sepas por dónde empezar. 
Así que tenemos una gran noticia: esta temporada navideña puedes darte el mejor regalo para transformar tus desplazamientos en rutas ágiles, cómodas y que eviten los embotellamientos. ¿A qué nos referimos? A la motocicleta, un vehículo accesible, económico y mucho más práctico para la vida en la ciudad. Lo mejor es que no requieres de un gran presupuesto, ¡con tu aguinaldo es suficiente! 
Cambia tu dinámica de movilidad con estilo y comodidad 
Durante este diciembre puedes aprovechar promociones como el Motofest de TVS Motor, marca líder global en la fabricación de motocicletas, con más de 45 años de experiencia. Este diciembre la decisión de iniciar rodando es mucho más fácil. 
[bookmark: _Int_CIA8KLqQ]Por ejemplo, con un diseño deportivo y características avanzadas, la Stryker 3V combina maniobrabilidad, comodidad y tecnología. Su rendimiento líder en su segmento, te permite rodar con estilo y libertad en cada kilómetro. Es una gran opción para transformar tus desafíos de movilidad en aventuras emocionantes en dos ruedas y tiene un bono de $5,500.
En el contexto mexicano de movilidad, las motocicletas reducen los tiempos de traslado, gracias a su agilidad en rutas congestionadas. Además, ofrecen una comodidad personalizada al depender de tu propio medio de transporte, eliminando las multitudes y esperas de las diferentes opciones del sistema de transporte. 
En términos económicos, son una opción más accesible, ya que representan un ahorro significativo en combustible, mantenimiento, refacciones y costos en comparación con autos y camionetas. De hecho, en urbes como la CDMX, los propietarios de motocicletas están exentos del pago de parquímetro. 
¿Ves cómo la motocicleta puede ser el mejor regalo en esta navidad? Toma nota de todos estos beneficios y consulta más detalles sobre la Stryker 3V y otros modelos participantes en el sitio web oficial de TVS o visita tu distribuidor más cercano. Dale una buena inversión a tu aguinaldo y disfruta de viajes más ágiles, cómodos y divertidos en 2025.
Sobre TVS Motor Company 

TVS Motor Company es un reconocido fabricante de motocicletas y vehículos de tres ruedas a nivel mundial, promoviendo el progreso a través de la Movilidad Sostenible con cuatro instalaciones de fabricación de vanguardia en Hosur, Mysuru y Nalagarh en India, y Karawang en Indonesia. Con una herencia de 100 años de Confianza, Valor y Pasión por los Clientes y Exactitud, nos enorgullecemos de fabricar productos internacionalmente deseables de la más alta calidad mediante procesos innovadores y sostenibles. Somos la única empresa de motocicletas que ha recibido el prestigioso Premio Deming. Nuestros productos lideran en sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS y APEAL. Hemos sido clasificados como la Empresa Nº 1 en la Encuesta de Satisfacción del Servicio al Cliente de J.D. Power durante cuatro años consecutivos. Nuestra empresa del grupo Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emotivas del mundo. Nuestras filiales en el ámbito de la movilidad eléctrica personal, Swiss E-Mobility Group (SEMG) y EGO Movement, tienen una posición de liderazgo en el mercado de bicicletas eléctricas en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la experiencia al cliente más superior en los 80 países en los que operamos. Para más información, visite www.tvsmotor.com. 
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