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[bookmark: _gjdgxs]2024 rokiem klienta w prognozach ekspertów motoryzacyjnych
- premiera nowego odcinka w cyklu “mOTO TEMAT”
Warszawa, 23 stycznia 2024 – Klient w centrum zainteresowania sprzedawców, dealerów motoryzacyjnych, a nawet producentów - w najnowszym odcinku z serii  “mOTO TEMAT”, Agnieszka Czajka rozmawia z Karolem Obiegłym - prezesem Grupy Cichy-Zasada o prognozach na najbliższy rok w motoryzacji. Trendy i kierunki, które zgodnie z przewidywaniami ekspertów będą dominować na rynku w najbliższym czasie mają jeden wspólny mianownik - w centrum znowu jest klient.
mOTO TEMAT to cykl rozmów Agnieszki Czajki z ekspertami ze świata motoryzacji. Podczas spotkań poruszane są tematy związanych z bieżącą sytuacją na rynku, wyzwaniami, które stawia przed branżą m.in. legislacja oraz prognozami, które mają szansę stać się motoryzacyjną codziennością. 
W najnowszym odcinku gościem jest Karol Obiegły - prezes Grupy Cichy-Zasada, która od ponad 30 lat współpracuje z markami Volkswagen, Audi, Seat, CUPRA, Škoda i Volkswagen Samochody Dostawcze. Rozmowa toczy się wokół trendów, które widać obecnie na rynku motoryzacyjnym i prognoz na rozpoczęty właśnie 2024 rok. 
Eksperci - opierając się informacjach dotyczących kondycji polskiej gospodarki - oceniają, na ile chętnie Polacy będą kupować samochody w ciągu kolejnych miesięcy i odpowiadają na pytanie, dlaczego decyzja o zakupie nowego auta w najbliższym czasie może okazać się naprawdę korzystna. Rozmowa dotyczy także zmian w charakterze sprzedaży samochodów i nowych potrzeb kupujących pojazdy. Porusza także temat nowych, chińskich marek na rynku dealerskim oraz podejścia sprzedawców do samochodów elektrycznych. 
· Po raz pierwszy gościem mOTO TEMATU był przedstawiciel świata dealerów. Z rozmowy z Karolem Obiegłym o przyszłości rynku sprzedaży aut - także w salonach samochodowych - wynika, że przed nami “rok klienta”. Zwinne odpowiadanie na zmieniające się potrzeby kupujących to wielkie wyzwanie, ale bardzo mnie cieszy, że również w branży motoryzacyjnej to dzisiaj jeden z priorytetów - mówi Agnieszka Czajka, General Manager OTOMOTO. 
Agnieszka Czajka, pełni funkcję general managera OTOMOTO, a z branżą motoryzacyjną jest związana od ponad dekady. Wcześniej w ramach Volkswagen Group Polska była związana z marką Porsche. Doświadczenie pozwala jej na strategiczne łączenie priorytetów kupujących i sprzedających samochody oraz bieżącą analizę potrzeb wszystkich uczestników rynku, dzięki holistycznemu spojrzeniu na dane pochodzące z OTOMOTO.
Cała rozmowa Agnieszki Czajki i Karola Obiegłego o prognozach na najbliższy rok jest dostępna na YT OTOMOTO: https://www.youtube.com/watch?v=UeCDKU57Ut4. 
Patronem medialnym cyklu jest Business Insider.

O OTOMOTO:
OTOMOTO to platforma należący do Grupy OLX, skupiająca wokół siebie ekosystem narzędzi wspierających w zakupie i sprzedaży samochodów osobowych i dostawczych, a także pojazdów ciężkich i maszyn rolniczych oraz części motoryzacyjnych. W ofercie OTOMOTO znaleźć można m.in. finansowanie, możliwość weryfikacji historii samochodu, narzędzia szacujące cenę pojazdów. Na pytania kupujących odpowiada działający przez 365 dni w roku zespół obsługi klienta, z kolei sprzedający mogą liczyć na wsparcie dedykowanego opiekuna telefonicznego lub terenowego. Z marką związane są także Otomoto Klik, gdzie można kupić samochody po szczegółowej inspekcji, wyposażone w Cyfrowy Paszport Pojazdu, a także Carsmile, czyli największa w Polsce platforma online samochodów w abonamencie. Co miesiąc z OTOMOTO korzysta 5,6 miliona internautów (źródło: Badanie Mediapanel przeprowadzone przez Gemius Polska Sp. z o.o. w okresie od 1 do 30 kwietnia 2023, wskaźnik: real users, platforma: internet). 
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