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2 de mayo de 2023

COMUNICADO DE PRENSA

Arla Foods Ingredients incluye más 
proteína en los suplementos tipo jugo

Arla Foods Ingredients ha desarrollado una nueva solución para aumentar el contenido de proteína de los suplementos nutricionales orales (ONS, en inglés) tipo jugo para la nutrición médica. El concepto se presentará próximamente en Vitafoods Europe (del 9 al 11 de mayo).
 
La mayoría de los ONS son bebidas a base de leche, pero en los últimos años las bebidas tipo jugo han emergido como sustitutos de sabor fresco. Sin embargo, estos productos siguen siendo de nicho, si se tiene en cuenta que representaron tan solo el 3.7 % de los lanzamientos de ONS líquidos para adultos en los últimos cinco años.* Uno de los motivos podría ser que el contenido de proteína promedio de las bebidas ONS tipo jugo es de solamente 4.2 g cada 100 g.

Arla Foods Ingredients creó una solución que posibilita aumentar al 7 % el nivel de proteína en las bebidas ONS tipo jugo, sin comprometer el sabor ni la sensación en la boca. El nuevo concepto incorpora Lacprodan® BLG-100, una β-lactoglobulina 100 % pura con un perfil nutricional excepcional. Contiene 7 g de proteína y es rica en aminoácidos esenciales, incluida la leucina (1.13 g cada 100 g).

Las bebidas medicinales tipo jugo elaboradas con Lacprodan® BLG-100 son una excelente fuente de proteína y de energía. La nueva solución no contiene grasa y el uso de BLG-100 da lugar a muy baja viscosidad y a estabilidad durante la vida útil. Asimismo, su sabor es menos astringente que el de los ONS tipo jugo típicos y brinda una sensación en la boca más placentera, lo que estimula el cumplimiento en el caso de la nutrición médica.

Troels Nørgaard Laursen, Director, Health & Performance de Arla Foods Ingredients, comentó: "Las opciones tipo jugo son una alternativa promisoria a los suplementos nutricionales orales de leche tradicionales, pero fue posible mejorar su perfil de proteína. Lacprodan® BLG-100 es una excelente solución para este desafío. Este producto es rico en aminoácidos esenciales –en particular, leucina– y facilita que los ONS brinden una experiencia más agradable al beber".

Arla Foods Ingredients se presentará en el Stand G30 en Vitafoods Europe. Se expondrán también otros conceptos, que incluyen soluciones innovadoras para té y café listos para beber con alto contenido de proteína, y una barra de diversas texturas con proteína en cada capa, cuya edición especial se creó para Vitafoods.

* Innova Market Insights

Para obtener más información, comuníquese con:
Steve Harman, Ingredient Communications
Tel: +44 (0)7538 118079 | Correo electrónico: Steve@ingredientcommunications.com

Acerca de Arla Foods Ingredients
Arla Foods Ingredients es líder mundial en soluciones con suero que agregan valor. Descubrimos y ofrecemos ingredientes derivados del suero y ayudamos a la industria alimentaria a desarrollar y a procesar eficientemente alimentos más naturales, funcionales y nutritivos. Ofrecemos productos a los mercados globales para los sectores de nutrición en los primeros años de vida, nutrición médica, nutrición deportiva, alimentos saludables y otros alimentos y bebidas.
 
Estas son cinco razones para elegirnos:
· Tenemos I+D en nuestro ADN
· Ofrecemos calidad superior
· Somos su socio comercial de confianza
· Apoyamos la sostenibilidad
· Garantizamos la seguridad del suministro
 
Arla Foods Ingredients es una subsidiaria 100 % propiedad de Arla Foods. Nuestras oficinas centrales están en Dinamarca.
 
LinkedIn
http://www.linkedin.com/company/arla-foods-ingredients

LinkedIn (América Latina)
https://www.linkedin.com/showcase/arla-foods-ingredients-latin-america/

LinkedIn (China)
https://www.linkedin.com/showcase/arla-foods-ingredients-china/
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