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MOROCCANOIL®, PRESENTE EN LA PASARELA DE VERONICA BEARD EN NYFW

El pasado 12 de febrero, durante la Semana de la Moda de Nueva York (NYFW por sus siglas en inglés), Veronica Beard llevó a cabo su desfile Fall/Winter 2018. Para ésta, el director artístico de Moroccanoil®, Kevin Hughes, creó peinados que destacaron por su apariencia natural y sofisticada.

Kevin se inspiró en las socialités de Dallas en los años 80, y para contrastar este look decidió respetar la textura natural de cada modelo y crear peinados que iban del lacio con una raya en medio, ondas suaves o con unos rizos voluminosos y bien definidos. 

Para lograr el look en el cabello lacio, Kevin Hughes utilizó la siguiente técnica: 

· Con el cabello húmedo, aplicó un pump del Tratamiento Regular Moroccanoil o Tratamiento Ligero Moroccanoil  para lograr la base perfecta para el estilizado.
· Para crear un mayor cuerpo, aplicó la Loción Voluminizadora Moroccanoil.
· Posteriormente,  Kevin secó el cabello con la Secadora para el Cabello Serie Profesional MO2000 de Cerámica Turmalina para evitar cualquier tipo de frizz. 
· Kevin finalizó el look con la Laca Luminosa de Fijación Media Moroccanoil, rociando el cabello y lo complementó colocando tres pasadores grandes detrás de cada oreja para recoger el cabello hacia los lados y al mismo tiempo lucir como un accesorio para cabello.
· Como tip, para evitar que los pasadores se resbalen, se les debe aplicar un ligero rocío de la Laca Luminosa de Fijación Media Moroccanoil antes de colocarlos. 

Para lograr el look en el cabello ondulado, Kevin Hughes utilizó la siguiente técnica: 

· Con el cabello húmedo, aplicó un pump del Tratamiento Regular Moroccanoil o Tratamiento Ligero Moroccanoil  para lograr la base perfecta para el estilizado.
· Kevin roció una ligera capa de Defensa Perfecta de Moroccanoil para proteger el cabello del estilizado con calor. 
· Luego de este paso, Kevin usó una pequeña cantidad de Crema Para Peinar Hidratante Moroccanoil para mantener el patrón natural de las ondas en el cabello, darles una apariencia más suave y brillante y eliminar el frizz.
· Posteriormente,  Kevin usó la Secadora para el Cabello Serie Profesional MO2000 de Cerámica Turmalina con un difusor.
· Usa un rizador de 3 centímetros para redefinir las ondas.
· Kevin finalizó el look con una capa de Laca Luminosa de Fijación Fuerte Moroccanoil.
Para lograr el look en el cabello rizado, Kevin Hughes utilizó la siguiente técnica: 

· Con el cabello húmedo,  Kevin aplicó un pump del Tratamiento Regular Moroccanoil para lograr la base perfecta para el estilizado.
· Posteriormente, Kevin usó una ligera capa de Defensa Perfecta de Moroccanoil para proteger el cabello del estilizado con calor. 
· Kevin distribuyó la Crema Moldeadora de Rizos Moroccanoil para activar el patrón natural de los rizos y definirlos mientras mantiene la hidratación del cabello.
· Posteriormente,  Kevin usó la Secadora para el Cabello Serie Profesional MO2000 de Cerámica Turmalina con un difusor. De ser necesario, los rizos pueden separarse para crear volumen adicional.

Logra el look de Veronica Beard y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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