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Mendel Viajes redefine el viajar por trabajo en Latinoamérica

· Mendel trae a la mesa su nueva herramienta de reservas en línea (OBT por sus siglas en inglés) con asistente virtual potenciado por IA que guía a las compañías en cada paso, como si el colaborador estuviera charlando con un agente de viajes.

Ciudad de México, noviembre de 2024 — Viajar por trabajo está cambiando, y Mendel quiere que sea más fácil que nunca. Con su nueva herramienta de reservas automatizada, Mendel Viajes, la empresa quiere transformar el cómo las compañías de México y Latinoamérica organizan sus traslados corporativos: más rápidos, intuitivos y sin complicaciones. 

Hasta hace poco tiempo, pensar en una plataforma donde se pueden buscar vuelos, hoteles y autos en un solo lugar, con las mejores tarifas y todo alineado con las políticas de la empresa era una utopía tecnológica del futuro. Pues eso es lo que Mendel trae a la mesa con su nueva herramienta de reservas en línea (OBT por sus siglas en inglés).

“Con su asistente virtual potenciado por IA, este módulo guía a las compañías en cada paso, como si el colaborador estuviera charlando con un agente de viajes, pero desde su computadora o smartphone”, comentó Alejandro Zecler, Co-Founder & CEO de Mendel.

Viajar sin estrés, con tecnología

Mendel elimina las complicaciones de buscar opciones de viaje que cumplan con las políticas empresariales. Su interfaz centralizada facilita el acceso a vuelos, hoteles y autos, lo que incluye opciones de aerolíneas de bajo costo y acuerdos exclusivos con agencias de viajes; así, esta tecnología asegura alternativas que se ajustan a cualquier presupuesto.

La flexibilidad es una característica esencial, ya que la nueva herramienta de reservas en línea permite a las empresas realizar cambios en las reservas directamente desde la plataforma.

Control total sin complicaciones

Además de gestionar las reservas, la OBT ofrece a las empresas control completo sobre sus gastos. Con información en tiempo real, las compañías pueden supervisar cada transacción y prevenir desviaciones de las políticas establecidas.

Solución para empresas y colaboradores

Mendel Viajes está diseñado para ser accesible a todos los usuarios, incluso a aquellos menos familiarizados con herramientas digitales. Su asistente virtual facilita el proceso con recomendaciones personalizadas. Así, cualquier colaborador puede organizar su viaje.

Esta herramienta representa un avance significativo en los viajes corporativos en Latinoamérica, combinando tecnología, eficiencia y simplicidad en una sola solución.

Visita la nueva herramienta de reservas en línea de Mendel aquí: https://mendel.com/mx/viajes/
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Acerca de Mendel
Somos una empresa tecnológica que simplifica y optimiza la gestión financiera de las grandes empresas de México, Argentina y más lugares de Latinoamérica a través de soluciones flexibles y seguras.Nuestra misión es devolver la agilidad a las grandes empresas para que avancen en la digitalización de sus finanzas a través de nuestros pilares, una potente plataforma tecnológica, nuestras tarjetas de crédito VISA inteligentes, nuestro proceso de recupero con inteligencia artificial y las integraciones a la contabilidad de nuestros clientes son solo de una parte de lo que nos convierte en la suite por excelencia para los tomadores de decisiones en el sector financiero y tecnológico. La solución integral que permite la gestión eficiente, control exhaustivo y conciliación efectiva de múltiples métodos de pago en un solo lugar. Aprovecha la automatización y visibilidad en tiempo real para optimizar tus procesos y tomar decisiones basadas en datos. Para más información consulta https://mendel.com/
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