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CUSTOMER CASE STUDY


Mex, Switzerland, 7th November 2024


Fiorini Packaging s investicí do BOBST EXPERT CI Flexo nabídne zákazníkům vyšší úroveň 
Fiorini Packaging, přední mezinárodní výrobce se sídlem v Itálii a zpracovatel obalů z papíru, zejména papírových sáčků a pytlů pro potravinářský i nepotravinářský průmysl, nedávno investoval do vysoce výkonného flexotiskového stroje BOBST EXPERT CI Flexo. Společnost tím posílila své kompetence vyrábět pro zákazníky obaly s vysokou přidanou hodnotou, se zvláštním zaměřením na mimořádnou úroveň designu a vizuálních efektů. Desetibarvový flexotiskový stroj BOBST EXPERT CI s ložiskovým systémem triLOCK (mechanismus s vysokým točivým momentem nahrazujícím manuální zámek) nahradil původní osmibarvový BOBST.  Inovativní funkce platformy EXPERT CI umožňují maximalizovat konzistenci flexoprocesů CI. Poskytuje stabilní a kontrolované výsledky tisku a výjimečnou produktivitu s inkousty na bázi rozpouštědla i vody. 
Giovanni Fiorini, prezident a generální ředitel společnosti Fiorini, uvedl, že „investice umožnila společnosti „vstoupit do nové dimenze“ tisku, vytvářet kreativní designy, které rovněž zvyšují atraktivitu produktů jejich zákazníků.“
Dodal: „Od roku 1947 je Fiorini synonymem pro papírové pytle, produkt, který vznikal a rostl spolu s průmyslovým rozvojem naší země. Dnes, díky nejnovějšímu přírůstku v našem tiskovém sále, tiskovému stroji BOBST EXPERT CI Flexo – budou obaly od Fiorini ještě kvalitnější.“
„Trh s papírovými obaly se v posledních letech výrazně změnil a dnes je kvalita tisku zásadní pro vyjádření kvality produktu uvnitř obalu. Potisk obalů ve vysokém rozlišení je také důležitým rozhodujícím prvkem pro majitele značek, a to i v oblasti velkoobjemových sáčků či pytlů. Naše volba technologického partnera, jako je společnost BOBST, nám umožnila další růst kvality potisku.“
Desetibarvový tiskový stroj BOBST EXPERT CI Flexo nabízí maximální produkční rychlosti až 600 m/min a je vybaven technologií triLOCK, která zrychluje operace eliminací manuálního zámku.
Stroj také nabízí volitelnou automatickou platformu pro urychlení výměny sleevů a je vybaven systémem smartFLO pro nanášení inkoustu a komorovou raklí pro dosažení předvídatelných a kontrolovaných výsledků se všemi typy inkoustů. Jeho účinná funkce Full Surface Matrix intercolor snižuje energetické nároky na sušení vlivem použití nižších teplot.
Společnost Fiorini posílila svou produktivitu také využitím digitální platformy BOBST Connect, která kombinuje data a digitální služby pro poskytnutí přehledu o celém výrobním procesu. To zlepšilo schopnost Fiorini provádět preventivní údržbu a vyměňovat díly ještě před jejich opotřebením, čímž se snížily nákladné chyby a prostoje. 
Alberto Vaglio-Laurin, obchodní ředitel Flexible Packaging Southern Europe BOBST, uvedl: „S Giovannim Fiorinim jsme si ihned porozuměli v tom, co je pro naše partnerské společnosti tak charakteristické: inovace a služby jako zásadní faktory úspěchu a kontinuity na trhu.“
„Díky této harmonii jsme se nepochybně pustili do velmi konstruktivní spolupráce, která nejen odpovídá na potřebu inovací v tisku, ale také zohledňuje základní požadavky na udržitelnost obalů a nové aplikace, které tyto potřeby vyžadují.“
Výsledek tohoto partnerství lze vidět videu, které najdete na webových stránkách BOBST zde: https://youtu.be/zWfWTnV3nEk
./.
O společnosti Fiorini
Od roku 1947 vyrábí Fiorini průmyslové papírové sáčky a pytle, určené pro primární i sekundární balení pro produkty potravinářského, krmivářského, spotřebitelského, chemického i stavebního průmyslu. Mnoho mezinárodních certifikací dokládá kvalitu obalů Fiorini, zejména v potravinářském a chemickém průmyslu: BRCGS Packaging Materials, FSSC22000, Halal a Kosher.
Společnost Fiorini má zastoupení ve více než 35 zemí Evropy, Ameriky a Oceánie. Fiorini je také předním evropským výrobcem papírových pytlů bez integrované papírny. Část svého hrubého zisku sdílí se svými zaměstnanci, mezi její hlavní cíle patří péče o lidi, ochrana životního prostředí a vzdělávání veřejnosti o zásadním významu obalů pro udržení původní hodnoty produktů. Chcete-li se dozvědět více o společnosti Fiorini Packaging, navštivte www.fiorinint.com/cs/ 

About BOBST
We are one of the world’s leading suppliers of substrate processing, printing and converting equipment and services for the label, flexible packaging, folding carton and corrugated board industries. Our vision is to shape the future of the packaging world based on four pillars: connectivity, digitalization, automation and sustainability.

Founded in 1890 by Joseph Bobst in Lausanne, Switzerland, BOBST has a presence in more than 50 countries, runs 21 production facilities in 12 countries and employs more than 6 300 people around the world. The firm recorded a consolidated turnover of CHF 1.960 billion for the year ended December 31, 2023.
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