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Európsky debut: Yanfeng predstavuje inovatívny koncept interiéru EVI pre elektrické vozidlá
Neuss, Nemecko – 20. augusta 2024. Yanfeng po prvýkrát v Európe odhaľuje svoj koncept interiéru elektrických vozidiel (EVI, angl. Electric vehicle interior). Vízia: interiér vozidla, ktorý poskytuje jedinečné interiérové zážitky založené na predstave slobody, takže priestor kokpitu ponúka dostatok priestoru pre telo a úľavu pre myseľ. Dizajnéri spoločnosti odstránili tradičný prístrojový panel a integrovali všetky kľúčové funkcie do inovatívneho modulu sedadla Smart Cabin. Patria sem inteligentné povrchy na ovládanie a riadenie vozidla, aktívna opierka hlavy s audio funkciami, pokročilé bezpečnostné systémy, klimatizácia integrovaná do sedadla a praktické možnosti odkladania a nabíjania.
Konceptom EVI spoločnosť reaguje na meniace sa potreby a očakávania používateľov elektrických vozidiel a predstavuje nové možnosti pre dizajn interiéru v budúcnosti. „Komplexné štúdie, ktoré vykonal náš výskumný tím Yanfeng, ukázali, že používatelia chcú viac technológií. Ale čo je najdôležitejšie – majú to byť technológie, ktoré sa používajú intuitívne, aby vytvorili zábavný a príjemný zážitok. Chcú tiež priestor, ktorý je výrazne odlišný od toho vo vozidlách so spaľovacími motormi,“ komentoval vývoj konceptu Patrik Nebout, Chief Technology Officer spoločnosti Yanfeng.
Systém Steer-by-wire podporuje rôzne jazdné režimy
Modul sedadla Smart Cabin je neoddeliteľnou súčasťou konceptu EVI.
Kombinuje dve predné sedadlá s integrovanou podlahovou konzolou, vstupným systémom elektronického riadenia „steer-by-wire“, HMI, displejmi, bezpečnostnými pásmi a airbagmi, ako aj pohodlným systémom mikroklímy HVAC. Systém elektronického riadenia má integrovaný displej, ktorý možno „odložiť“ na umožnenie interakcie počas autonómnej jazdy alebo ho presunúť do polohy riadenia pre jazdné funkcie v závislosti od požadovaného jazdného režimu. Vďaka zobrazovaciemu rozhraniu HMI, ktoré je plne zabudované do vysúvateľného ramena elektronického riadenia, už veľký panel displeja v prednej časti kabíny nevyžaduje žiadnu dotykovú interakciu.
Počiatočné výsledky spotrebiteľských štúdií s použitím prototypu EVI dokazujú vysokú akceptáciu nového konceptu. Účastníci štúdií osobitne ocenili veľkorysý pocit z priestoru a inovatívne usporiadanie – aj keď nedošlo k žiadnym zmenám vo veľkosti ani tvare karosérie tradičnej architektúry SUV.
Jednoduchá inštalácia pre výrobcov vozidiel
„Okrem vylepšeného používateľského zážitku ponúka EVI aj výhody pre výrobcov automobilov. Integrácia všetkých dôležitých komponentov do modulu sedadla Smart Cabin zjednodušuje a urýchľuje proces montáže a zároveň znižuje náklady,“ dodal Patrik Nebout. Umožňujú to schopnosti spoločnosti Yanfeng naprieč obchodnými činnosťami, ktoré spájajú znalosti a skúsenosti vo všetkých kategóriách produktov: elektronika, bezpečnostné systémy, sedadlá a interiéry.
EVI tiež prispieva k udržateľnosti. Tým, že odpadá tradičný prístrojový panel, celková hmotnosť vozidla sa výrazne zníži, približne o 11 kg. To umožňuje vyššiu energetickú účinnosť, predĺžený dojazd a nižšie emisie CO2. Použitie udržateľných materiálov, ako je Compression Hybrid Molding (CHyM) s prírodnými vláknami, zdôrazňuje záväzok spoločnosti Yanfeng k udržateľnosti. 
Modulárny prístup tiež zjednodušuje demontáž na konci životného cyklu vozidla a navyše podporuje obehové hospodárstvo. 
Konceptom EVI spoločnosť Yanfeng zdôrazňuje svoju pozíciu inovatívneho vývojára interiérových riešení pre elektrifikovanú mobilitu zameraných na budúcnosť.
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O spoločnosti Yanfeng
Spoločnosť Yanfeng je popredným svetovým dodávateľom pre automobily, ktorá sa zameriava na interiéry, exteriéry, sedadlá, elektroniku v kokpite a systémy pasívnej bezpečnosti. Spoločnosť Yanfeng má po celom svete viac ako 240 pobočiek a približne 57 000 zamestnancov. Technický tím 4 200 odborníkov sa nachádza v 12 výskumno-vývojových centrách a ďalších regionálnych zastúpeniach, pričom má k dispozícii všetky potrebné kapacity vrátane inžinierskeho a softvérového vývoja, dizajnu, benchmarkingu a testovacieho validovania. Spoločnosť Yanfeng so zameraním na „Smart Cabin“ riešenia a nízko hmotnostné technológie, pomáha výrobcom automobilov objavovať budúce koncepty mobility a poskytovať špičkové riešenia kabín vozidiel. 
Viac informácií nájdete na stránke www.yanfeng.com.
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