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My Way, 20 ans d’expérience

· Connaissance du marché depuis 20 ans
· Leader incontesté
· Service et qualité différencient My Way

Il y a plus de 20 ans, D’Ieteren lançait My Way. Cette marque s’est installée durablement en tant que leader dans le paysage automobile belge de la voiture d’occasion. My Way propose des véhicules de seconde main avec une spécialisation pour les marques appartenant au Groupe Volkswagen (Audi, CUPRA, SEAT, Škoda et Volkswagen). Tous ces véhicules répondent à des normes de qualité supérieures : reconditionnés à neuf, contrôlés sur plus de 100 points et accompagnés d'une garantie sur mesure. En plaçant la satisfaction et la tranquillité d'esprit de ses clients au cœur de ses priorités, My Way s'engage à dépasser les attentes des consommateurs dans un marché en constante évolution. Grâce à une équipe d'experts dévoués, les clients bénéficient de conseils avisés et d'un accompagnement personnalisé répondant à tous leurs besoins.

Leader incontesté 
Depuis plus de deux décennies, My Way s'affirme comme le leader incontesté du marché belge de la voiture d’occasion. Fort de cette expérience, My Way Lease se spécialise dans les véhicules de seconde main des marques du Groupe, offrant ainsi un savoir-faire inégalé dans ce segment.
Ces atouts stratégiques permettent à My Way Lease de se différencier de la concurrence, en fidélisant les clients professionnels qui sont déjà convaincus par la qualité et le service de la marque.
Fidèle à sa mission, la marque continue de se développer tout en conservant cette position privilégiée. En juin dernier, My Way a franchi une nouvelle étape avec le lancement de My Way Lease, une offre complète de leasing opérationnel dédiée aux véhicules d'occasion et de direction, spécifiquement conçue pour les professionnels. En partenariat avec D’Ieteren Lease, cette formule tout-en-un vise à répondre aux besoins croissants du marché professionnel.


Comment My Way fait la différence
Un service d'experts pour vous accompagner de A à Z.
Chez My Way Lease, nous mettons un point d'honneur à offrir à nos clients un service haut de gamme qui simplifie toutes les démarches de leasing. Grâce à un point de contact unique, nos clients bénéficient d'un accompagnement sur mesure, depuis la sélection du véhicule jusqu'à la fin du contrat. Nous garantissons que chaque décision soit parfaitement adaptée aux besoins réels de nos clients, rendant ainsi la gestion de leur mobilité, ainsi que celle de leurs équipes, fluide et sans souci. Notre engagement est de dépasser les attentes des consommateurs dans un marché en perpétuelle évolution, grâce à une équipe d'experts dévoués qui offre des conseils avisés et un accompagnement personnalisé.
Une qualité de véhicules inégalée.
My Way Lease se distingue également par la qualité exceptionnelle de ses véhicules. Nous proposons des véhicules de direction au meilleur prix, reconditionnés à neuf et contrôlés sur plus de 100 points de qualité. Tous nos véhicules respectent des normes strictes, assurant ainsi une fiabilité supérieure, et sont accompagnés d'une garantie sur mesure, gage de tranquillité pour nos clients.



Contact My Way : 
Vincent Hallez
Tél.: +32 474 91 60 12
E-mail: vincent.hallez@myway.be
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