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[bookmark: _Int_C96yfUG2]Así es como la Tiggo 8 Pro 2025 redefine la tecnología que esperas de un SUV

· Con sus funciones que parecen sacadas del futuro, esta SUV reescribe las reglas para quienes buscan estar un paso adelante en la evolución de la movilidad en México. 

[bookmark: _Int_eZCWyy9m]Ciudad de México, 18 de febrero de 2025.- En México, cada camino en auto tiene su propia personalidad, por ello la movilidad es más que una necesidad, es una extensión del estilo de vida. Chirey Motor México lo sabe bien, y por eso presenta la Tiggo 8 Pro 2025, una SUV que entiende al conductor mexicano moderno con tecnología avanzada que no encontrará en ningún otro vehículo de su categoría. 
[bookmark: _Int_fb6SOx56]La Tiggo 8 Pro 2025 se diseñó desde una óptica tecnológica para adaptarse a cada situación. Por ejemplo, su sistema de voz con inteligencia artificial en español no sólo reconoce comandos, sino que se convierte en un copiloto que facilita la navegación y el acceso a funciones esenciales sin apartar la vista de la ruta. 
¿Un viaje largo en carretera o esas horas atascado en el tráfico? El entretenimiento es parte esencial de una SUV moderna y su pantalla curva flotante de 24.6 pulgadas transforma cada trayecto en una experiencia visual inmersiva. Esto permite que tanto el conductor como los pasajeros disfruten de sus contenidos favoritos al alcance de un toque.
Por otro lado, los asientos eléctricos brindan una comodidad superior para encontrar la posición idónea para cualquier tipo de recorrido y el quemacocos eléctrico deja que la luz natural entre al coche, lo que mejora la sensación de conexión con el exterior. Mientras que con la cajuela inteligente el acceso se vuelve intuitivo y el espacio se gestiona de forma automática.
“En Chirey, creemos con firmeza que cada trayecto es una oportunidad para vivir algo más. Con la Tiggo 8 Pro 2025, hemos creado un vehículo que va más allá de la conducción al integrar lo último en innovación con el fin de que cada kilómetro en desplazamiento sea inteligente y conectado. Nuestro compromiso es acompañar a los clientes y asegurarnos de que lleguen a su destino para que disfruten del camino como nunca en su vida”, mencionó Svein Azcué, Vicepresidente de Operaciones, en Chirey Motor México.
[bookmark: _Int_uhlAtG0T]El lanzamiento de la Tiggo 8 Pro 2025 marca un hito clave en el compromiso de Chirey en México. La SUV es una muestra de calidad de alto nivel y una promesa cumplida en innovación tecnológica. Con esta nueva propuesta, la marca china deja claro que su visión es estar presente de manera permanente en nuestro país con soluciones que respondan a las preferencias del presente y se anticipen al futuro de la movilidad. 
Acerca de CHIREY  
 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes. 
 
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx. 
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