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À la veille du coup d’envoi des vacances d’été, de nombreuses entreprises engagent des étudiants pour assurer la continuité de leurs activités. En tant qu’entrepreneur ou chef d’entreprise, cela vous offre également des avantages financiers intéressants, mais au préalable, vous devez également remplir certaines conditions.
Dans une publication en ligne, Partena Professional vous résume toutes les conditions. C’est un guide pratique, complété d’une check-list et d’un contrat-type, pour une gestion sans risque de vos contrats d’étudiants.
Qu’y a-t-il d’intéressant à savoir pour les deux parties ? Quelles sont les formalités à remplir ? À quoi ressemble le salaire ou le contrat ? Quelles sont les règles en matière de cotisations sociales et de précompte professionnel ?
Le guide des étudiants a déjà été téléchargé 1520 fois et peut encore l’être sur www.partena-professional.be/nl/studentengids. 
Outre ce guide des étudiants, Partena Professional a également publié le guide horeca. Mi-juin, suivra le guide du recrutement. Vous trouverez ces guides sur www.partena-professional.be 









