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Info presse

Shinncare signe sa première levée de fonds pour un montant de 780.000 euros
La start-up belge innovante confirme son potentiel sur le marché des soins intimes pour les femmes avec l'investissement d'Opdorp Finance et le soutien financier de PMV et Belfius. 

Bruxelles, le 11 avril 2024 – Shinncare, une startup innovante fondée dans un cabinet de gynécologie en 2021 et spécialisée dans les produits de soins intimes féminins, a clôturé avec succès son premier tour de table avec le soutien d'Opdorp Finance, le family office de l'investisseur Annie Vereecken. Shinncare a également levé des fonds supplémentaires auprès de PMV et Belfius. Cet investissement confirme le potentiel de Shinncare sur le marché des produits de soins intimes et renforce la stratégie future des dirigeants Aude Helleputte et Karl-Filip Smet.
L'injection de capital de la part d'Opdorp Finance permettra à Shinncare de poursuivre la commercialisation de ses produits et d'élargir stratégiquement sa gamme, dans le but de devenir le partenaire intime de confiance de chaque femme, de la grossesse à la ménopause. En menant ce tour de financement, Annie Vereecken, investisseur en série bien connue des entreprises de biotechnologie, a exprimé sa confiance dans la stratégie d'Aude et Karl-Filip ainsi que dans le potentiel de Shinncare sur le marché. 
Le soutien d'Opdorp Finance a également suscité l'intérêt de PMV et de Belfius, ce qui a conduit à un soutien financier supplémentaire pour Shinncare. Ces deux institutions financières reconnaissent l'importance stratégique de soutenir des entreprises innovantes qui contribuent à l'économie réelle, qui résolvent certains problèmes sociaux, les rendent discutables et qui à terme peuvent créer de l’emploi.
Aude et Karl-Filip, les fondateurs de Shinncare, sont ravis du soutien d'Opdorp Finance et envisagent l'avenir avec confiance : « C’est la première fois, depuis notre création en 2021, que nous avons un partenaire stratégique aussi important qu'Opdorp Finance à nos côtés. L’expertise et le soutien d’Opdorp Finance joueront un rôle crucial dans le renforcement de notre position sur le marché et sur l'accélération de notre croissance. Notre avenir, qui se concentre sur l’internationalisation et l’optimisation de l’offre des soins intimes pour les femmes, s’en trouve consolidé. » - Aude et Karl-Filip, fondateurs de Shinncare

« L'enthousiasme d'Aude et de Karl-Filip et le fait que les produits viennent soutenir la pratique médicale, font partie des raisons majeures qui m'ont poussée à investir dans cette jeune entreprise. Ma formation initiale de pharmacienne a certainement influencé la décision. » - Annie Vereecken, administrateur délégué d’Opdorp Finance

A propos de Shinncare
Shinncare est une startup belge fondée en 2021 qui développe, à partir du cabinet de gynécologie, des produits de soins intimes pour accompagner les femmes pendant la grossesse, la ménopause et au quotidien. Shinncare a pour ambition de devenir le partenaire fiable des femmes pour résoudre les inconforts intimes et contribuer ainsi au bien-être féminin. Shinncare dispose de deux gammes : la gamme « soins des mamans » pour les désagréments intimes pendant la grossesse et après l'accouchement et la gamme « soins intimes » pour les inconforts intimes liés à la ménopause et pour le confort au quotidien.
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.shinncare.com
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