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TomTom GO Mobile, nu beschikbaar voor iPhone
~ De gloednieuwe TomTom navigatie met real-time verkeersinformatie
wereldwijd beschikbaar ~

[bookmark: _GoBack]Amsterdam, 14 maart 2016 – TomTom (TOM2) Go Mobile, een nieuwe navigatie app voor iPhone met TomTom Traffic, is nu wereldwijd gratis beschikbaar via de Apple App Store. Iedereen kan proeven van TomTom’s premium navigatie en real time traffic informatie en dit zonder kosten tot 75km/maand*. Automobilisten kunnen upgraden naar onbeperkt gebruik via een simpele in-app aankoop. Dit kost 19,99 euro voor één jaar en 44,99 euro voor drie jaar.

De app is met dezelfde user interface uitgerust als de TomTom GO satnav en helpt gebruikers om dagelijks sneller op hun bestemming te komen. Met offline kaarten, live verkeersinfo via TomTom Traffic, superieure routing en waarschuwingen via TomTom Flitsers, is de app de ideale reisgenoot voor mobiele consumenten. De nieuwe app is voorzien van een wereldwijde kaartenlicentie zodat gebruikers toegang krijgen tot meer dan 150 landen, zelfs zonder mobiele netwerkverbinding**.

“De TomTom Go Mobile app voor iPhone is gemaakt voor gebruikers die het allerbeste van TomTom willen ervaren op hun smartphone,” zegt Corinne Vigreux, managing director van TomTom Consumer. “We hebben onze mobiele oplossing volledig herdacht zodat elke automobilist de kans krijgt om navigatie met TomTom Traffic uit te proberen. Nu kunnen alle iPhone gebruikers files omzeilen en dagelijks sneller op hun bestemming komen.”

De app is nu gratis beschikbaar via de Apple iTunes Store:

TomTom Go Mobile voor Android werd gelanceerd in maart 2015 en is ondertussen 4 miljoen keer gedownload.
De TomTom GO Mobile-app bevat:
· Wereldkaart: installeer en update kaarten van over de hele wereld, zonder extra kosten.
· TomTom Traffic: altijd live en up-to-date verkeersinformatie tot je beschikking
· TomTom Flitsers: voorkom boetes. TomTom Flitsers weet waar de camera’s staan.
· Offline kaarten: kaarten worden op je smartphone opgeslagen. Je hebt dus geen internetverbinding nodig. Dus ook geen data roaming!
· POI’s: van benzinestations tot aan hotels. De app bevat miljoenen voorgeprogrammeerde ‘points-of-interest’.
· Contactenlijst: je hoeft nooit meer adressen uit je hoofd te leren. Via je contactenlijst is alles eenvoudig te vinden.
· Snel zoeken: zodra je start met typen, draagt de app intuïtief suggesties aan.
· Tap & Go: even tikken op je favoriete bestemming en je bent onderweg.
· Voorsorteerstroken: zie duidelijk welke voorsorteerstrook je moet nemen op kruispunten.


* Per maand ontvangen gebruikers 75 gratis kilometers, inclusief TomTom’s premium navigatie, TomTom Traffic en TomTom Flitsers. Deze 75 kilometers worden op de eerste dag van de maand bijgeschreven op de app. Niet verbruikte kilometers kunnen niet meegenomen worden naar een volgende maand.
** Gebruikers moeten een abonnement hebben bij een mobiele aanbieder om van alle features gebruik te maken.
*** Een beperking van datacapaciteit kan voorkomen. Download 4 of meer volledige updates van om het even welk geïnstalleerde kaart per jaar. Een dataconnectie is nodig om nieuwe kaarten en updates te downloaden.
**** Kijk op http://tomtom.com/20719 voor beschikbaarheid per land. Voor deze dienst is een mobiele netwerkverbinding nodig. Je mobiele aanbieder kan kosten in rekening brengen voor dataverkeer waardoor de totale kosten significant hoger kunnen uitvallen.


Over TomTom
Bij TomTom (TOM2) hebben we het tot onze missie verheven om technologie zo makkelijk te maken, dat iedereen meer kan bereiken. We hebben het navigatiesysteem versimpeld en zo miljoenen mensen geholpen hun bestemming te vinden. We zijn tot op de dag van vandaag bezig met het vergemakkelijken van het complexe, zodat technologie voor iedereen toegankelijk wordt. Ons bedrijf bestaat uit vier klantgerichte business units: Consumer, Telematics, Automotive en Licensing. 

We maken makkelijk te gebruiken navigatiesystemen, sporthorloges en action camera’s voor consumenten. Met de fleetmanagement-oplossingen van Telematics helpen we ondernemingen met een wagenpark hun resultaten te optimaliseren. We hebben een toonaangevend realtime wegenkaartenplatform voor innovatieve locatiegebonden diensten en met de auto-industrie realiseren de zelfsturende auto. Ons hoofdkantoor is sinds onze oprichting in 1991 gevestigd in Amsterdam. We hebben 4.600 medewerkers en we verkopen onze producten wereldwijd.
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