Agencia another es reconocida en el ranking TOP + América 2024 como una de las empresas culturalmente más poderosas
Santiago de Chile, 04 de febrero de 2025 – another, la agencia de comunicación estratégica con la oferta más grande de servicios en América Latina, ha sido destacada en el prestigioso ranking TOP + América 2024, ocupando el puesto 22 entre las 43 empresas líderes reconocidas por la importante firma Top Companies.
Desde 2011, el ranking TOP + América, publicado por la reconocida revista de negocios El Economista, la revista Vida y Éxito, y la revista Factor de Éxito, evalúa a las empresas que sobresalen por su impacto cultural en América Latina. Su metodología, basada en los principios del ranking "Súper Empresas" de TOP Companies, analiza aspectos importantes de la cultura organizacional. En esta edición participaron 151 empresas de 110 países, de las cuales solo 43 alcanzaron la distinción de finalistas, incluyendo a another.
“Este reconocimiento es un reflejo del esfuerzo continuo y la dedicación de nuestros líderes y colaboradores, quienes juntos fortalecen la cultura de nuestra agencia”, expresó Yusuf Laroussi, Chief of Staff para América Latina.
La inclusión de la agencia con presencia y alcance en 24 países en este listado pone de manifiesto su enfoque en la creación de un entorno laboral que promueve la creatividad, la colaboración y el bienestar del equipo, garantizando al mismo tiempo su competitividad y sostenibilidad en el mercado. El proceso de evaluación de TOP Companies, reconocido por su confiabilidad y adaptabilidad cultural, examina elementos esenciales como cohesión interna, innovación e impacto humano.
Este reconocimiento inspira a another a continuar liderando no solo como la agencia de comunicación estratégica más grande de América Latina, sino también como un modelo en la construcción de culturas organizacionales que transforman, conectan e inspiran.
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