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Un vent de fraîcheur souffle 
sur les salades et milkshakes de McDonald’s !
  
Le 6 juin 2018 – L’été arrive à grands pas, les beaux jours font leur grand retour, et avec eux l’envie de retrouver de la fraîcheur dans son assiette ! McDonald’s Belgique lance une nouvelle gamme de salades gourmandes et ajoute un nouveau Milkshake à sa carte pour varier les plaisirs selon les envies. La touche de fraîcheur idéale à se mettre sous la dent cet été !

Des nouvelles salades à croquer

La Salade Bacon & Cheese : un mélange croquant de salade, de bacon, de fromage, d’œufs, de pomme rouges, de tomates-cerises, d’un mix croustillant aux herbes, le tout accompagné d’une vinaigrette miel-moutarde.

La Salade Mozzarella : un mélange frais de salade avec de la mozzarella, des tomates-cerises et des croûtons à l'ail, le tout servi avec une vinaigrette au pesto.

La Salade Caesar  : un mélange de salade iceberg et de salade romaine accompagné de morceaux de poulet épicés, de fromage Grana Padano, de tomates-cerises, de ciboulette, le tout agrémenté d’une vinaigrette Caesar.

[bookmark: _GoBack]La nouvelle gamme de salades est disponible dans tous les restaurants McDonald’s de Belgique. Les Salades Bacon & Cheese, Mozzarella et Caesar sont vendues au prix conseillé de 6€.
Un rafraichissement fruité qui sent bon l’été

Envie d’une petit douceur ? Un Milkshake à la mangue et fruit de la passion rejoint la gamme milkshakes de McDonald’s à côté du Milkshake Vanille, Fraise et Banane. Le rafraichissement idéal pour un pure moment de gourmandise cet été. Les Milkshakes sont vendus au prix conseillé de 2,45€.


Pour plus d’informations et de détails, rendez-vous sur www.mcdonalds.be

***

Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Kristel Muls – McDonald’s Belgique – 02 716 04 71
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 –  isabelle.verdeyen@pr-ide.be
Aurélie Coeckelbergh – PRIDE – 0479 26 16 13 – aurelie.coeckelbergh@pr-ide.be
A propos de McDonald’s Belgique 
Les 81 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 24 franchisés. Aujourd’hui, avec McDonald’s Belgique, ils comptent 4.493 collaborateurs, dont 55% sont des jeunes âgés de moins de 25 ans. Des formations sont données dès le premier jour. L’année dernière, les collaborateurs McDo ont pu bénéficier de 104.751 heures de formation.
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