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[bookmark: _g69cwp78oy5k]Los 5 artículos que necesitas para ponerte en forma este verano

· En Mercado Libre puedes encontrar todos los artículos que necesitas para ponerte en forma desde la comodidad de tu casa.
· En los primeros 15 días de mayo se registraron más de 596 mil búsquedas de esta categoría en el marketplace amarillo 

Ciudad de México a xx de mayo de 2023. A todos nos gustaría estar en la mejor condición física posible, pero muchas veces en nuestro día a día nos encontramos con muchos impedimentos que no nos permite ser constante con nuestra rutina en el gimnasio y  es por eso que hacer ejercicio desde la comodidad de tu casa se ha vuelto cada vez más popular. 

Por ejemplo, en  Mercado Libre, el marketplace más rápido y variado del país, tan sólo en los primeros 15 días de mayo se registraron más de 596 mil búsquedas en la categoría de ejercicio y deportes, siendo los suplementos alimenticios y los utensilios como vasos térmicos los productos más buscados. 

En las plataformas de comercio electrónico se puede conseguir todo lo que necesitas para construir una rutina fitness que se adapte a tus necesidades y te permita construir un estilo de vida más activo. Es por eso que te traeremos los mejores 5 artículos en esta temporada de descuentos para que puedas empezar a hacer ejercicio desde la comodidad de tu casa. 

1. Bandas de resistencia elásticas. Este producto es ideal para empezar a retomar el ejercicio en casa, ya que además de ser muy accesible, ocupa muy poco espacio dentro de tu hogar. 
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2. Tapete para yoga si lo que quieres es empezar todas las mañanas de manera más relajada y con ejercicios que te permitan despejar tu mente, un tapete para yoga es una excelente opción para garantizar la mejor estabilidad en tus posturas. 
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3. Mancuerna Peso Ajustable  Gym 3kg -23kg. Un par de mancuernas son básicas para los entrenamientos de fuerza y mantener tus músculos tonificados. Mercado libre ofrece una amplia variedad de pesas ajustables, para que puedas escoger el de pesas que se ajusten a tu rutina de entrenamiento. 
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4.  Barra para dominadas. Si lo que buscas es un aparato que te permita hacer una gran variedad de ejercicios, entonces esta barra para hacer dormidas es para tí, además de ser ideal para fortalecer los músculos de la parte superior de tu cuerpo, incluye una bolsa de boxeo, donde puedes practicar tu técnica y coordinación.    
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5. Bicicleta Spinning 15kg Gym Fija Centurfit Profesional Hogar. Si estás buscando una forma de quemar calorías y mejorar tu resistencia, está bicicleta te permitirá mantenerte activo mientras ves la televisión.
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Aprovecha todos los descuentos que Mercado Libre tiene para ti en este Hot Sale y encuentra todo lo que necesitas en la categoría de deportes y fitness para conseguir todo lo que necesitas y ponerte en forma este verano. 

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
image2.png




image3.png
i Nivel 16 i





image4.png




image6.png




image5.png




image1.png
=

mercado
liore




