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UN GOOD HAIR DAY PUEDE TRANSFORMAR TU DÍA, Y DYSON™ TE DICE POR QUÉ.


Los meses de confinamiento han impactado a millones de personas. Y una de las áreas en las que ese impacto se manifiesta más es en el aumento en casos de ansiedad y depresión alrededor del mundo, los cuales son derivados por el estrés de la cuarentena. 

Desde hace mucho tiempo, las personas recurren a productos de belleza y cuidado personal para sentirse mejor y aportar una sensación de normalidad en tiempos de crisis. Y aunque parezca superfluo, el aspecto del cabello tiene el poder de hacernos sentir mejor, y, a través del self care, impulsar un estado de ánimo positivo y un mayor bienestar emocional. En Dyson™, nos dimos a la tarea de investigar los efectos de un good hair day, y esto fue lo que descubrimos.

Un cabello estilizado no solo es una cuestión de vanidad, sino que es un elemento clave para aumentar la confianza en uno mismo. De acuerdo con los resultados de nuestro estudio, al tener un good hair day, los niveles de autocrítica disminuyen, fortaleciendo la percepción que tenemos de nosotros mismos y motivándonos a mirarnos bajo un punto de vista mucho más positivo. 

Si lo que buscas es causar una buena impresión en otros, un cabello sano y estilizado será tu mejor herramienta para conseguirlo.  Un buen peinado puede influir en la percepción que otros tienen sobre nosotros, ya que es, después del rostro, lo primero que alguien nota al conocer a una persona. Al tener un good hair day, es posible crear una impresión positiva, incluso a distancia, lo cual nos brinda una mayor seguridad en nuestras interacciones sociales. 

Estos son solo algunos beneficios de tener un cabello espectacular. Y si te preguntas cómo lograrlo todos los días, la respuesta está en un estilizador que regule la temperatura y te permita lograr el peinado que quieras en cuestión de minutos. Si buscas experimentar con nuevos estilos, Dyson Supersonic™ será tu mejor aliada, porque está diseñada para brindar una corriente de aire en un ángulo de 20º, creando un flujo controlado, potente y preciso para que peines tu cabello como desees. Además, esta secadora de cabello regula el calor, evitando alcanzar una temperatura de 150ºC, que puede dañar las fibras capilares.

Si lo que buscas es un lacio espectacular, lo que necesitas en tu rutina de cuidado personal es Dyson Corrale™, la primera plancha con placas flexibles que te ayuda a crear tus peinados favoritos utilizando menos calor y esfuerzo. Además, es inalámbrica, permitiéndote usarla en cualquier lugar hasta por media hora. 

Haz que todos tus días sean good hair days con Dyson Supersonic™ y Dyson Corrale™. Puedes encontrar Dyson Corrale™ exclusivamente en www.dyson.com.mx a un precio de $12,999 pesos, y Dyson Supersonic™  en nuestro sitio web oficial, El Palacio de Hierro, Liverpool y Best Buy con un costo de $10,999 pesos.
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Acerca de Dyson

Dyson es una compañía de tecnología global con operaciones de ingeniería y pruebas en Malasia, Singapur, Filipinas y el Reino Unido. Dyson emplea a más de 12,000 personas en todo el mundo, incluidos 5,835 ingenieros y científicos, y una proporción cada vez mayor en el sudeste asiático, donde también se llevan a cabo la producción y las operaciones. La cantidad total de empleados en el Reino Unido ha aumentado 2.5 veces durante los últimos cinco años a 4.800 personas.

Dyson está tiene ambiciosos planes para desarrollar nuevas tecnologías con equipos globales centrados en el desarrollo de células de baterías de estado sólido, motores eléctricos de alta velocidad, sistemas de visión, tecnologías de aprendizaje automático e Inteligencia Artificial.

El campus de 67 acres de Dyson en Malmesbury, Wiltshire, también alberga el Instituto Dyson de Ingeniería y Tecnología, que abrió sus puertas en septiembre de 2017. Dyson está haciendo una inversión de £ 31 millones en educación superior del Reino Unido para ayudar a superar la escasez de ingenieros en el Reino Unido. El programa de cuatro años, sin tasas de matrícula, cubre los fundamentos de la ingeniería en los años uno y dos. Ofrece contenido de ingeniería mecánica y electrónica en los años tres y cuatro, junto con un trabajo remunerado dentro del equipo de investigación y desarrollo de Dyson, que trabaja en productos reales, con ingenieros y científicos líderes.

Para mayor información, visita https://www.dyson.com.mx/
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