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Communiqué de presse


DKV améliore la sécurité du compte client pour ses cartes carburant

Gestion flexible des plafonds / (dés)activation temporairement de la carte / alertes individuelles

Bruxelles, le 2 août 2017. DKV Euro Service annonce l’ajout de fonctionnalités pour améliorer la sécurité de ses cartes carburant au compte client électronique DKV COCKPIT. Les clients de DKV pourront désormais paramétrer pour chaque carte des lignes de crédit modulables adaptées à leurs besoins de ravitaillement. De plus, chaque carte pourra être désactivée et réactivée temporairement. Si le client souhaite non seulement mettre en place un plafond de dépenses pour sa carte mais aussi être informé de chaque utilisation ou saisie erronée du code PIN, DKV eREPORTING propose une fonction d’alerte email et lui permet aussi de suivre en temps réel l’utilisation de sa carte visualisée sous forme de liste. 

« En ce qui concerne la sécurité des cartes carburant, la vigilance du client est malgré toutes les mesures de sécurité un facteur déterminant », commente Gertjan Breij, managing director de DKV Euro Service Benelux. « En améliorant DKV COCKPIT, nous souhaitons donner à nos clients la possibilité d’adapter leurs paramètres de sécurité à leur comportement de ravitaillement et à leurs besoins. » 
Pour en savoir plus, consultez le site www.dkv-euroservice.com
À propos de DKV Euro Service 
DKV Euro Service est un fournisseur de services leader pour les entreprises de logistique et de transport, depuis plus de 80 ans. Des services sans numéraire en route acceptés dans plus 65 500 points de vente indépendants à la facturation de péage en passant par les remboursements de la taxe sur la valeur ajoutée, DKV offre une gamme de services pour l'optimisation et la gestion de la flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du DKV MOBILITY SERVICES Group qui emploie plus de 900 personnes. En 2016, le Groupe, qui est présent dans 42 pays, a réalisé un chiffre d'affaires de 6,3 milliards d'euros. Actuellement, environ 2,7 millions de DKV CARD et d'équipements embarqués sont utilisés par plus de 140 000 clients. En 2017, la DKV Card a été nommée Best Brand dans la catégorie cartes de carburant et de service pour la 13e fois consécutive.
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