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Héroe detrás del volante: conductor de inDrive es reconocido por su empatía con un paciente en Saltillo

· La plataforma inició operaciones en América Latina en la capital de Coahuila, misma ciudad donde hoy reconoce y otorga un bono de 1,000 pesos a Santos Armando Pérez, por su gesto de empatía al ayudar a un paciente en su viaje al hospital.

Saltillo, Coahuila, 23 de abril de 2024 - En un mundo lleno de tecnología y conexiones digitales, a veces perdemos de vista el poder que tenemos para impactar la vida de los demás de manera tangible. Afortunadamente, existen personas como Santos Armando Pérez, conductor de inDrive en Saltillo, Coahuila, que nos recuerdan la importancia de la empatía y la solidaridad en nuestras acciones diarias.

Recientemente, Santos Armando Pérez se ha convertido en un ejemplo de generosidad al recibir reconocimiento en las redes sociales por su acto desinteresado de ayudar a un paciente a llegar al hospital. En un momento crucial, cuando cada minuto cuenta, Santos no dudó en ofrecer su apoyo, demostrando así su compromiso con el bienestar de los demás.

“Este gesto no solo es inspirador por sí mismo, sino que también refleja los valores de inDrive. La empresa pone sus esfuerzos diarios en conectar a las personas a través de la tecnología y desafiar las injusticias. En este contexto, Santos Armando Pérez personifica estos valores en su acción desinteresada y nos motiva a seguir transformando el mundo”, mencionó Eduardo Abud, director de comunicaciones de inDrive para América Latina.

Por esta razón, la empresa anunció que estaría reconociendo el actuar de Santos Armando Pérez con un bono de 1,000 pesos. Este bono es una muestra del agradecimiento de inDrive hacia el conductor, por su compromiso con los valores de la empresa. “En inDrive, creemos en el poder de las pequeñas acciones para hacer del mundo un lugar mejor. Santos Armando Pérez nos ha recordado la importancia de la empatía y la solidaridad en nuestras vidas, y estamos orgullosos de tenerlo como parte de nuestra comunidad de conductores”, finalizó Eduardo Abud.
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Acerca de inDrive
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. inDrive opera en 749 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
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