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	[bookmark: _Int_gXpCfxh9]Chirey presenta LEPAS, su nueva línea de productos 

· La marca china automotriz de alcance global revela su nueva gama de vehículos pensada para las élites urbanas de la próxima generación.
· Bajo un enfoque de innovación y compromiso con la electrificación, LEPAS promete redefinir la movilidad para sus consumidores clave



Ciudad de México, 7 de noviembre de 2024.- El pasado 17 de octubre, Chirey dio a conocer su nueva línea de productos, LEPAS, durante el Chery International User Summit 2024. Esta línea estratégica está diseñada para la próxima generación de élites urbanas enfocadas en la familia, encarnando plenamente la fuerte base global del Grupo Chirey. El primer producto de la serie se lanzará a finales del próximo año, y los futuros modelos ya están en desarrollo de manera organizada.
Zhu Shaodong, CEO de la marca Chirey y Vicepresidente de Chery Internacional, destacó que: “con una base mundial de usuarios de 15 millones, Grupo Chirey tiene una visión aguda de las demandas cambiantes de los consumidores y la capacidad de responder con rapidez, lo cual proporciona una base sólida para competir en el mercado automotriz global”.
Las preferencias de los consumidores están cambiando de funcionalismo a experiencias de alta calidad y satisfacción personal. En este contexto, LEPAS es la iniciativa estratégica clave de Chery Internacional para ganar participación en el mercado. Su objetivo es atraer a las élites urbanas adineradas y de alto poder adquisitivo, creando una imagen de producto joven, elegante y orientado a la tecnología.
[bookmark: _Int_8Ftr01U5]Por su parte, Ivan Dulanovic, Jefe de Diseño de LEPAS, comentó: “La naturaleza ha sido una fuente constante de inspiración para nuestros diseñadores. Adoptamos el concepto de diseño 'Natural Energy' y lo aplicamos con éxito al producto”. Y añadió: “En las primeras fases del diseño, la imagen de un leopardo corriendo inspiró la forma del vehículo; es un felino que no solo representa poder, sino también agilidad y flexibilidad". 
Los futuros vehículos de la serie LEPAS contarán con un lenguaje de diseño elegante, dinámico y de alta gama, con una postura sólida, un frente estilizado, líneas elegantes y una forma poderosa y llena de tensión. El juego de luces y sombras creará una sensación estética y premium, fusionando belleza, tecnología y rendimiento para mostrar una nueva visión de la estética del diseño basada en la ‘Natural Energy’.
Manteniéndose fiel al compromiso del Grupo Chirey de acelerar la electrificación total y la inteligencia global, la serie LEPAS se construye sobre una plataforma de electrificación avanzada, ofreciendo una gama de SUVs familiares para consumidores internacionales. Cuenta con la arquitectura QPower, compatible con múltiples fuentes de energía, incluidos los motores de combustión interna tradicionales, los híbridos enchufables y las opciones totalmente eléctricas. El objetivo es ofrecer una experiencia de manejo poderosa, eficiente e inteligente que satisfaga las necesidades de movilidad de las élites urbanas de todo el mundo.
Con el lema “Express your color, Drive with flair” (Expresa tu color, conduce con estilo) como núcleo de la marca, LEPAS continuará innovando para su público objetivo, ofreciendo una línea de productos diversa y de calidad superior para satisfacer las necesidades de desplazamiento cada vez más variadas de los consumidores, liderando así el futuro de la movilidad automotriz.

Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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