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Musea stad Antwerpen najaar 2021: Lopende tentoonstellingen 
Madonna ontmoet Dulle Griet

Verzamelaars in topstukken gevat
Museum Mayer van den Bergh
Van 05.10.2019 tot 09.01.2022

Meesterverzamelaars Florent van Ertborn en Fritz Mayer van den Bergh vertellen in het Museum Mayer van den Bergh een verhaal van passie, gedrevenheid en schoonheid. De tentoonstelling ‘Madonna ontmoet Dulle Griet. Verzamelaars in topstukken gevat’ toont pareltjes die deze visionaire collectioneurs dikwijls voor een prikje konden aankopen. Hoogtepunten zijn de mysterieuze Madonna van Jean Fouquet en Dulle Griet van Pieter Bruegel de Oude.

De tentoonstelling is een coproductie met het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen. 

 

https://www.museummayervandenbergh.be/nl/activiteit/madonna-ontmoet-dulle-griet
https://pers.museummayervandenbergh.be/media/album/6316
Ontmoet Henriëtte

Rendez-vous met een visionaire dame

Museum Mayer van den Bergh

Een museum als eerbetoon. Dat verwezenlijkt Henriëtte Mayer van den Bergh (1838-1920) op nauwelijks drie jaar tijd. Na de plotse dood van haar zoon Fritz realiseert ze zijn onvervulde wens: een museum om zijn adembenemende collectie tentoon te stellen.

www.museummayervendenbergh.be
https://pers.museummayervandenbergh.be/media/album/11640
Destination Sweetheart

Red Star Line Museum
23.09.2020 - 26.09.2021

In de expo ‘Destination Sweetheart’ draait alles om de relatie tussen liefde en migratie van de Red Star Line periode tot nu. Brieven, persoonlijke objecten en getuigenissen brengen een ode aan de liefde en de mensen die ervoor zijn gemigreerd. Vaak gaat het om hartverwarmende en inspirerende verhalen. Maar ook de moeilijkere aspecten komen aan bod in deze gelaagde en intieme tentoonstelling. Prominent aanwezig is een installatie van het kunstenaarsduo Kim Snauwaert en Anyuta Wiazemsky, over het politieonderzoek dat naar hen is gevoerd naar aanleiding van een klacht schijnhuwelijken. 
Het Red Star Line Museum roept het publiek ook op om de eigen liefdes- en/of migratieverhalen achter te laten in het museum. Alle activiteiten gedurende de tentoonstellingsperiode, zullen in het teken staan van de liefde in al haar schakeringen. Het Red Star Line museum viert het einde van de expo Destination Sweetheart met een hartverwarrend evenement op 25 en 26 september
https://pers.redstarline.be/destination-sweetheart-liefdesmigratie-in-het-red-star-line-museum-338966
https://pers.redstarline.be/media/album/9665
100 x Congo: Een eeuw Congolese kunst in Antwerpen
MAS
03.10.2020 - 13.09.2021

In 2020 is het exact honderd jaar geleden dat Antwerpen, in volle koloniale tijd, zijn Congolese museumcollectie verwierf. Wat zijn de verhalen achter de Congolese objecten? En hoe belandden ze in de havenstad? De expo zet honderd unieke Congolese werken centraal en gaat in op hun betekenis voor diverse Congolese volken. De impact van christelijke missies op de Congolese cultuur en de blik van Congolezen op de ‘witte’ (mundele) komen eveneens aan bod.

Het MAS nodigt het publiek uit om na te denken over de beeldvorming van Afrikanen doorheen de tijd. De expo is ook een gelegenheid om stil te staan bij de betekenis van Congolese kunst, vroeger en nu, en de manier waarop de Congolese museumcollectie in Antwerpen tot stand kwam. In het kader van de tentoonstelling werkt het MAS samen met Belgische en Congolese kunstenaars en onderzoekers en gaat het in dialoog met Antwerpenaars, zowel van Belgische als Afrikaanse afkomst.
https://pers.mas.be/100-x-congo-een-eeuw-congolese-kunst-in-antwerpen

 HYPERLINK "https://pers.mas.be/media/album/9936" https://pers.mas.be/media/album/9936
Congoville
Middelheimmuseum

29.05.2021 – 03.10.2021

Op de plek waar in 1920 de koloniale hogeschool werd opgericht, bevinden zich vandaag zowel het Middelheimmuseum als de Universiteit Antwerpen. Honderd jaar later vormt dit de aanleiding voor het Middelheimmuseum om de sporen van de (post)koloniale geschiedenis van de site te onderzoeken en leesbaar te maken. Dit doet het door nieuw historisch onderzoek samen te brengen met een hedendaagse artistieke blik.

Middelheimmuseum nodigt onderzoeker en curator Sandrine Colard uit om een tentoonstelling te creëren die de stille geschiedenis van kolonialisme ontrafelt. Congoville duidt op de zichtbare en onzichtbare stedelijke sporen van de kolonie, niet op het Afrikaanse continent, maar pal in het België van vandaag: een gebouw, een park, imperialistische mythes en de burgers van Afrikaanse origine. Want ook de Middelheimsite maakt deel uit van deze onzichtbare stad. In de tentoonstelling nemen 15 internationale kunstenaars als ‘zwarte flaneurs’  de bezoeker mee  op een wandeling over het terrein. Ze gidsen ons in een zoektocht om opnieuw een open en gedeelde publieke ruimte te verbeelden en ze brengen vanuit hun artistieke praktijk andere, nieuwe perspectieven op een historisch verhaal dat vaak nog te éénduidig verteld wordt.
https://pers.middelheimmuseum.be/congoville
https://pers.middelheimmuseum.be/media/album/12877
Schatkamer: Wannes Van de Velde
Het Lied van de Neus: Wannes en de Poesje
Vleeshuis

24.04.21 – 31.12.21

In de mini-expo focust het museum op Wannes' bijzondere band met De Neus en (de klank van) het Antwerpse poppentheater, aan de hand van Wannes' eigen poesjepoppen en toneelteksten.

Antwerpen kent een lange traditie op het gebied van poppentheater, de Poesje. Vanaf het einde van de 19de eeuw tot ver in de 20ste eeuw was het Poesjetheater van de Repenstraat, naast het Vleeshuis, het belangrijkste in zijn soort. In 1966 liet Wannes Van de Velde er zich door inspireren voor Het lied van de Neus, een protestlied waarin de populairste poesjepop De Neus over de afbraak van de Vleeshuiswijk zingt. Later creëerde Wannes zijn eigen poppentheater: hij maakte de poppen, schreef de teksten en de muziek en voerde de stukken mee uit. Voor Wannes was het poppentheater 'muzikaliteit, ritme, spanning, pure klank’.

In de focuspresentatie in de Schatkamer kunnen bezoekers een selectie van Wannes’ poesjepoppen, ontwerptekeningen, decorstukken en teksten ontdekken. Op deze kleine oppervlakte krijgen ze een mooi beeld van de grote, veelzijdige artiest Wannes Van de Velde.
https://www.museumvleeshuis.be/nl/activiteit/schatkamer-wannes-van-de-velde
The Line. Bieke Depoorter en Gideon Jacobs te gast

Het Lijsternest

16.06.21 – 30.09.21  

Op uitnodiging van het Letterenhuis resideerden internationaal gerenommeerd fotograaf Bieke Depoorter en haar kompaan New Yorks schrijver Gideon Jacobs in het Lijsternest. Ze lieten zich inspireren door het huis en de omgeving waar Streuvels het grootste deel van zijn leven woonde, en door het literaire én fotografische werk van Streuvels. Met beeld en woord schreven ze een drie dimensioneel verhaal over bewuste en onbewuste grenzen, dat zich door het huis, kamer na kamer ontvouwt.

www.letterenhuis.be/expo/the-line 

https://pers.letterenhuis.be/media/album/13194 

Issei Suda – My Japan
FOMU

07.05.21 – 03.10.21

In de Japanse fotowereld is Issei Suda (1940-2019) een beroemde naam, maar in Europa is zijn werk relatief onbekend. Met deze eerste grote overzichtstentoonstelling buiten Japan wil het FOMU daar verandering in brengen.

In bijna zestig jaar tijd bouwt Suda een eigenzinnig oeuvre op met vaak surrealistische beelden. Hij ontwikkelt een heel eigen en consistente beeldtaal, gekenmerkt door het vierkante formaat en de contrastrijke zwart-wit afdrukken. Door zijn lens krijgt de alledaagse werkelijkheid een betoverende glans.

re-collect – Het FOMU verzamelt 2010 – 2020

FOMU

07.05.21 – 07.11.21

Vincent Delbrouck, Bieke Depoorter, Boris Mikhailov, Max Pinckers, Annemie Augustijns, David Claerbout, Jacques de Lalaing, Kimbei Kusakabe, Zanele Muholi, Dirk Braeckman … Het zijn maar enkele van de fotografen waar het FOMU de afgelopen tien jaar werk van heeft verworven voor haar collectie.

De tentoonstelling re-collect neemt je mee op een associatieve wandeling doorheen een decennium aan collectie-aanwinsten. We kiezen voor een niet-chronologische opstelling waardoor nieuwe verbanden tussen de werken ontstaan. Drie focuspunten lopen als rode draden doorheen re-collect: een focus op Belgische fotografie, op internationaal maatschappelijk relevante fotografie en een duidelijke samenhang met onze tentoonstellingen. Tegelijkertijd biedt de expo een blik op verleden, heden en toekomst van de collectie.

Mous Lamrabat – We Gonna Be Alright
FOMU

07.05.21 – 29.08.21

Hoop en schoonheid staan centraal in het werk van Mous Lamrabat. Zijn foto’s zijn absurd en surrealistisch, soms subtiel provocerend, maar altijd kleurrijk en speels.

Lamrabat knipoogt naar iconen uit de modewereld en goochelt met symbolen uit de populaire en Noord-Afrikaanse cultuur. Hij creëert een uniek visueel universum waarin hij traditionele kledingstukken en indrukwekkende attributen combineert. In 2020 reikt het FOMU een COVID-19 werkbeurs uit aan Mous Lamrabat, Aurélie Geurts, Joud Toamah, Hélène Amouzou en Alexey Shlyk & Ben Van den Berghe. Ze creëren nieuw werk, geïnspireerd door de huidige precaire tijd. De beelden worden opgenomen in de FOMU collectie.

.tiff 2021
FOMU

25.06.21 12.09.21
Elk jaar selecteert het FOMU tien beloftevolle fotografen die in België wonen of werken. Het FOMU neemt hen mee op een traject van een jaar, bestaande uit feedback- en netwerkmomenten, een publicatie in FOMU’s portfoliomagazine .tiff en een groepstentoonstelling in het museum.

.tiff 2021 presenteert het werk van: Aurélie Bayad, Sébastien Cuvelier, Michiel De Cleene, Youqine Lefèvre, Lucas Leffler, Kamel Moussa, Joud Toamah, Josephina van de Water, Erien Withouck & Ugo Woatzi.

Evenals de ‘Belgische fotografie’ is .tiff niet onder één noemer te vatten. Het is een staalkaart van de verscheidenheid en dynamiek van het fotografisch landschap in België. Met .tiff geeft het FOMU opkomend talent een platform naar een breder publiek en netwerk.
www.fomu.be
Meer info over dit persbericht via de websites van de musea.
Perscommunicatie Cultuur Antwerpen

Nadia De Vree, tel +32 475 36 71 96, nadia.devree@antwerpen.be
Verantwoordelijke schepen: Nabilla Ait Daoud, schepen voor cultuur
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