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The Macallan celebra el legado del arte escocés con The Tree Of Life, una nueva colección inspirada en Charles Rennie Mackintosh

· The Tree of Life, un single malt de 46 años, representa los legados entrelazados de The Macallan y Mackintosh, ambos profundamente conectados con la naturaleza.

Ciudad de México, 26 de agosto de 2025 – The Macallan presenta The Tree of Life Collection, una nueva serie de ediciones limitadas de whisky single malt creadas como tributo al legado perdurable del visionario artista escocés Charles Rennie Mackintosh.
Con una visión creativa compartida que une maestría y sensibilidad artística, The Tree of Life by The Macallan fue concebida para honrar la circularidad de la naturaleza, inspirada en el icónico vitral The Spirit of the Rose, diseñado por Mackintosh en 1902.
“The Macallan y Charles Rennie Mackintosh comparten una profunda reverencia por la naturaleza como fuerza guía en la creatividad y la elaboración artesanal,” comparte Jaume Ferras, Director Creativo de The Macallan. “Esta conexión se plasma en The Tree of Life Collection, donde volvemos a imaginar las representaciones únicas de Mackintosh a través del arte de hacer whisky, dando vida a una expresión realmente extraordinaria”.
La más exclusiva de esta colección, The Tree of Life by The Macallan, es un single malt de 46 años madurado en dos barricas sazonadas con jerez desde 1979. Su perfil complejo no solo refleja el paso del tiempo, sino también un momento clave en la vida de Mackintosh: a sus 46 años, el artista se retiró a la campiña para reconectarse con la naturaleza, creando algunas de sus obras más destacadas. Esta edición cuenta su historia a través del arte, la inspiración y la esencia de su legado.
Solo existen 112 decantadores de esta expresión a nivel mundial, presentados en una pieza de cristal Lalique con un tapón en forma de rosa inspirado en The Spirit of the Rose. Una escultura envolvente complementa el diseño, evocando los delicados trabajos en metal que Mackintosh empleó en su arquitectura.
“Este single malt de 46 años expresa una complejidad vibrante y única,” señala Kirsteen Campbell, Master Whisky Maker de The Macallan. “Las frutas tropicales tostadas sobre brasas de turba se equilibran con especias profundas y roble antiguo, evocando las piezas artesanales en madera que Mackintosh creó en Escocia”.
Como complemento, The Macallan rodó una serie de cortometrajes documentales que exploran esta colaboración y la relación profunda entre el whisky y el mundo natural. Artistas, arquitectos e historiadores participan en esta serie, incluyendo al reconocido diseñador de moda Christopher Kane, influenciado por Mackintosh durante su etapa en The Glasgow School of Art, a quien rinde homenaje en su trabajo.
“Mackintosh dejó una huella artística que sigue inspirando hoy,” comenta Stuart Robertson, Director de la Charles Rennie Mackintosh Society. “Colaborar con The Macallan para esta colección fue una celebración auténtica del arte, el whisky y la poesía”.
Esta colección consolida la historia de colaboraciones artísticas de The Macallan con referentes de la moda, el arte y la gastronomía. The Tree of Life Collection representa la perfecta armonía entre el saber hacer del whisky y la expresión artística contemporánea.
Más información sobre The Tree of Life de The Macallan está disponible en www.themacallan.com .
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Notas para editores
 
The Tree of Life  – Notas de cata
 
Nariz - Frutas tropicales ligeramente caramelizadas sobre brasas de turba suave, con toques de roble antiguo y elegante. Cítricos vibrantes equilibrados con vainilla suave y sutiles notas de canela y nuez moscada.
 
Paladar - La turba ahumada abre paso a capas de fruta tropical y pasas cubiertas de chocolate oscuro. El roble elegante se revela junto con especias complejas de la madera.
 
Final - Humo aromático. Intenso, vibrante y con una complejidad refinada.
 
ABV (grado alcohólico): 46.2%
 
Información adicional
 
The Macallan Tree of Life está disponible exclusivamente por invitación, con precio bajo solicitud directa a The Macallan.
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Sobre The Macallan

The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.

La identidad de The Macallan se basa en la obsesión por la calidad y artesanía. Su personalidad única y calidad excepcional de cada whisky se debe al uso de barricas de roble excepcionales que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una finca de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.

Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.

Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.

Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.
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