			
Près de 6000 personnes retournent dans la rue

Le soleil fait-il fondre notre sentiment de solidarité ?

Bruxelles, le 3 mai 2017 – Fin décembre, à la période de Noël, le temps se refroidit et les circonstances dans lesquelles vivent les sans-abri sont presque insupportables. Heureusement, des personnes œuvrent pour aider les personnes dans le besoin : selon des chiffres récents, 12.258 rencontres avec des sans-abri ont eu lieu dans la rue cet hiver pour les aider et 6.296 personnes ont été hébergées dans des centres d’accueil. Cependant le plan d’hiver, qui accueille les sans-abri durant la période la plus froide de l’année, a pris fin hier. Il ne reste désormais que 110 places d’urgence dans les centres d’hébergement pour les personnes atteintes d’un handicap ou les personnes en situation d’urgence. La plupart des sans-abri retournent donc dans la rue. 

Beaucoup de personnes aidées mais le problème subsiste 
Durant la période de Noël, un certain nombre d’actions de solidarité se mettent en place. Mais dès que les beaux jours reviennent il semblerait que le sentiment de solidarité fonde avec le retour du soleil, alors que la situation ne s’améliore pas pour autant. Notfairbnb.be est un bon exemple d’une action de solidarité, un site web cynique où il était possible de « réserver » l’emplacement d’un sans-abri afin de faire un don. Les dons ont été intégralement reversés à l’association Solidarité Grands Froids, une asbl qui a pour objectif d’aider les sans-abri. Une action comme celle-ci permet de récolter beaucoup de dons (7000€ jusqu’ici pour Notfairbnb.be) et les organisations ont été en mesure d’aider un grand nombre de personnes. Cependant, maintenant, presque toutes ces personnes retournent dans la rue et ont pourtant toujours besoin d’aide. La plateforme Notfairbnb.be reste donc active, même durant les mois les plus chauds de l’année. La solidarité devrait aussi être une tendance estivale.  

Vous pouvez encore “réserver” des emplacements, à partir d’un montant de 5€, sur Notfairbnb.be.

[bookmark: _GoBack]Pour plus d’informations sur Solidarité Grands Froid et leur initiatives, rendez-vous sur solidaritegrandfroid.be.
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