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DKV Mobility schenkt 12500 euro aan Kinderkankerfonds vzw

Gent, 24 november 2021 - Mobility service provider DKV heeft een cheque van 12500 euro overhandigd aan vzw Kinderkankerfonds in Gent. Met deze som wil DKV Mobility een actieve bijdrage leveren aan het Fonds dat zorgt voor een betere levenskwaliteit voor kinderen met kanker en hun gezin. 

DKV Mobility wil ook op maatschappelijk vlak het verschil maken
Sinds jaar en dag is het een bewuste keuze van DKV Mobility om ook op maatschappelijk vlak het verschil te maken. Zo heeft het bedrijf de voorbije jaren heel wat goede doelen gesteund. Nu is ervoor gekozen om de werking van vzw Kinderkankerfonds een hart onder de riem te steken en een financieel duwtje in de rug te geven.

Hans Cousserier: “DKV is ervan overtuigd dat het verder moet kijken dan de transportsector om het verschil te kunnen blijven maken. Ons bedrijf staat bekend als een uitstekende en betrouwbare service provider, maar ook in termen van duurzaamheid willen we ons graag onderscheiden. Dit omvat dan een combinatie van economische, ecologische en sociale factoren. We zijn bijzonder fier dat we vandaag een mooie som kunnen doneren aan vzw Kinderkankerfonds om zo een bescheiden bijdrage te leveren aan hun fantastische werking.”

Kinderkankerfonds: “Dankzij de steun van actievoerders zoals DKV Mobility kan onze vereniging de vele projecten blijven realiseren. Wij bieden financiële en psychologische ondersteuning aan gezinnen met een kind met kanker via diverse projecten zoals thuiszorg KOESTER, ontspanningsactiviteiten bij de patiënt thuis met Studio Nona en opvang voor broers en zussen via deLIEving. Daarnaast is er ook de financiering van wetenschappelijk onderzoek specifiek naar kinderkanker, ondersteuning aan de kinderkankerafdelingen door het aanwerven van extra personeel en inrichten van de infrastructuur. Deze projecten kunnen wij enkel blijven aanbieden aan de getroffen gezinnen door de giften van actievoerders. Na een extra moeilijk werkjaar is deze mooie steun dan ook heel erg welkom!”

Actie in het kader van de verkoop van de DKV BOX EUROPE 
In 2019 lanceerde DKV Mobility de verkoop van de DKV BOX EUROPE, de ultieme toloplossing om grenzeloos door Europa te reizen. Zo hebben vrachtwagens in de toekomst nog maar één box nodig voor alle tolbetalingen in twaalf landen. Vandaag is de DKV BOX EUROPE beschikbaar in België, Bulgarije, Hongarije, Duitsland, Oostenrijk, Frankrijk, Italië, Portugal en Spanje, naast enkele tunnels. DKV-klanten die intekenden op de DKV BOX EUROPE, hebben voor de technologische vooruitgang van de box gekozen én hebben mee het verschil gemaakt door het goede doel te steunen. 

DKV Mobility heeft nu beslist om op basis van alle verkochte boxen een forfait van 12500 euro te doneren aan het Kinderkankerfonds. De klanten van DKV hebben niets extra betaald voor de DKV BOX EUROPE en er waren ook geen verborgen kosten. De donatie komt rechtstreeks van DKV.

Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816

DKV Mobility
DKV Mobility behoort al ruim 85 jaar tot de toonaangevende mobility service providers in de transport- en logistieke sector en heeft inmiddels meer dan 1.400 medewerkers. Variërend van cashfree verzorging onderweg bij merkonafhankelijke acceptatiepunten tot tolservice en btw-restitutie, biedt DKV Mobility uitgebreide, all-in service voor optimaal fleet management en het aansturen van wagenparken door heel Europa.  In 2020 behaalde DKV een omzetvolume van 9,3 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop bij circa 213.000 actieve klanten. In 2021 is de DKV CARD voor de zeventiende keer op rij onderscheiden als Best Brand in de categorie fuel & service cards. 
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