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¡PREPARA UNA COMIDA INCREÍBLE CON HELLO KITTY!


Ciudad de México, xx de mayo de 2020 – Hoy es un gran día para experimentar algo nuevo y sorprendente, que le dé un momento de felicidad a tu familia, ¡y no hay nada mejor que la cocina para eso! Porque a través de una receta puedes explorar nuevos sabores y sonreír mientras les demuestras tu amor con algo delicioso. 

Para inspirarte a cocinar algo diferente, elegimos cuatro platillos deliciosos de Cocinando con Hello Kitty y te damos algunos tips para prepararlos mejor y servirlos de una manera súper cute. ¡Checa las recetas en  el canal de YouTube de Hello Kitty México! 

Limonada rosa 

En estos días de calor necesitas algo que te refresque a ti y a toda tu familia. Y para lograrlo no hay nada más kawaii que una limonada rosa. Prepararla es muy fácil, y la puedes servir en un mason jar o un práctico vaso con popote para que sea más cómodo. 

Tacos 

Nada dice “comida mexicana” como los tacos. Lo mejor es que los puedes hacer prácticamente de lo que tú quieras: carne, verduras, pescado, y muchos otros ingredientes. Lo único que tienes que hacer es rellenarlos, enrollarlos, freírlos ¡y listo! Tendrás algo delicioso para compartir con tu familia. 

Galletas tricolor 

Si quieres darle una dulce sorpresa a tus seres queridos, la respuesta está en este delicioso postre. Nosotros usamos verde, blanco y rojo, ¡pero puedes elegir los colores que quieras! Pídele ayuda a tus papás para encender el horno y derretir la mantequilla en un sartén y usa el kit de postres y pasteles Hello Kitty para crear y decorar este rico platillo. 

Manzanas cubiertas

¿Quieres cocinar un snack delicioso? Unas manzanas cubiertas son muy fáciles y rápidas de preparar. Solo basta crear tu propia mezcla especial, calentarla con ayuda de tus papás, dejarla enfriar y envolver las mangas en esa deliciosa mezcla. ¡Y listo! Sírvelas en unos lindos platos y sorprende a tus seres queridos. 


¡Diviértete creando nuevas recetas con Hello Kitty! Y llena a tu familia de dulces momentos desde la comodidad de tu hogar. 



# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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