Persbericht

Voltage Brussels en de Volkswagen Van Centers
laten uw werk vooruitgaan.

Mobiliteit is essentieel voor professionals. Daarom zorgt Volkswagen Bedrijfsvoertuigen niet alleen voor uiterst betrouwbare voertuigen, maar zet het ook zwaar in op de 33 Volkswagen Van Centers in België. Voltage Brussels vertelt op z’n Volkswagens wat die precies kunnen betekenen.

Een bedrijfsvoertuig is meer dan een auto. Het is een onmisbaar element om een onderneming op volle toeren te laten draaien. En als dat element wegvalt, dan valt het bedrijf ook stil. Dat willen de experten van de Volkswagen Van Centers kost wat kost vermijden. Dus gaan zij verder waar andere garages stoppen, met 5 concrete beloftes, en een duidelijke claim: “Volkswagen Van Center. Laat uw werk vooruitgaan.”

Om te tonen wat die 5 beloftes kunnen betekenen voor een bedrijf werden 5 films gecreëerd waarin elk soort ondernemer zich kan herkennen: de verschillende problemen waar ondernemers écht tegenaanlopen bij het uitvoeren van hun job komen aan bod. Problemen die steeds te maken hebben met hun mobiliteit, en waar de beloftes van de Volkswagen Van Centers een snelle en vakkundige oplossing voor bieden. Oplossingen die je bij andere garages misschien niet zo snel zal krijgen.

Een defecte koelwagen? Je Van Center geeft je meteen een vervangvoertuig van hetzelfde type. Een onverwachte herstelling? Je Van Center geeft je prioriteit zodat je snel terug aan het werk kan. Een nieuw voertuig nodig? Je Van Center bezorgt je binnen de 48 uur een offerte op maat. Dit zijn enkele onderwerpen van de online video’s, waarin op een verrassende en humoristische manier getoond wordt hoe een Volkswagen Van Center het verschil kan maken ten opzichte van een andere garage. Een meespelende soundtrack maakt het verhaal helemaal af.

De originele films die tonen dat we ondernemers begrijpen, en dat we hen ondertussen aan het lachen kunnen brengen, zijn te zien op tv, online en in verschillende social formaten. De beloftes werden ook gevisualiseerd in prints waar de unieke band tussen de Van Centers experts en de ondernemers centraal staat.

Veel kijkplezier, en daarna terug aan het werk ;-)
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