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THE PENINSULA HONG KONG Y SU ICÓNICO SOCIO TIFFANY & CO. LANZAN UN NUEVO SET DE SU CLÁSICO AFTERNOON TEA

Dos íconos del lujo y buen gusto, The Peninsula Hong Kong y la mundialmente conocida joyería Tiffany & Co. se unen este verano para lanzar una edición especial del reconocido Afternoon Tea del hotel. Sólo durante junio, el set New York Spirit Afternoon Tea ofrece un toque único a una de las tradiciones más emblemáticas de The Peninsula, en el inigualable escenario de su elegante The Lobby.

Como parte del programa “Legendary Artisans”, una serie de lanzamientos exclusivos, animaciones en tienda y sorpresas culinarias se presentarán en The Peninsula Hong Kong durante junio, siendo el New York Spirit Afternoon Tea, el más reciente dentro de una larga lista de colaboraciones entre el hotel y la célebre firma de joyería. 

La historia inició cuando Tiffany & Co. abrió una tienda dentro de la galería comercial de The Peninsula en 1988, y seis años después la joyería rindió tributo a The Peninsula diseñando una exclusiva vajilla de porcelana que coincidió con la apertura de la nueva torre del hotel. Con un borde dorado y azul marino en un fondo blanco que refleja la combinación de colores del vestíbulo, esta vajilla sigue en uso en el hotel.

New York Spirit Afternoon Tea ofrece los manjares favoritos de The Peninsula. Desde bocadillos salados con salmón ahumado y bagels con crema de hierbas, tartas crujientes de crema de champiñones y emparedados de pepino con eneldo o pastrami con pepinillos, hasta los bollos recién horneados favoritos del hotel, servidos con mermelada de fresa orgánica y suave crema Devonshire.

El conjunto pièce de résistance es indudablemente el top de pasteles y antojos, que incluye macarons hechos con vainilla Madagascar y chocolate blanco; New York cheesecake con moras azules, crema y galletas de mantequilla; cupcakes de lima y coco adornados con perlas blancas y azul Tiffany; y una interpretación de confitería de la emblemática caja azul de Tiffany & Co. hecha de mousse de vainilla, mermelada de fresa y bizcocho de almendra.

[bookmark: _GoBack]Para perfeccionar esta experiencia única de té, una dulce golosina cuadrada de ganache con fragancia de lavanda, rematada por un sello que recuerda a las famosas gárgolas que adornan el techo de The Lobby. Esta creación especial de chocolate está hecha a mano por el maestro chocolatero residente de The Peninsula Hong Kong, Marijn Coertjens, ganador del título “El Mejor Maestro Chocolatero Belga” en 2015. 

The New York Spirit Afternoon Tea tiene un precio de $358 dólares de Hong Kong para una persona o $628 dólares de Hong Kong para dos (más un cargo de 10% por servicio) y es servido entre las 14:00 y 18:00 horas, solo durante junio. También en The Lobby, los huéspedes podrán disfrutar del show de música clásica de The Lobby Strings, de las 12:00 a las 18:30 horas, de martes a domingo, mientras que The Peninsula Jazz Band se presenta de las 19:00 a 23:45 horas de lunes a jueves y de 19:00 a 00:45 horas los viernes y sábados.

# # #

Acerca de The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited (HSH)

Incorporado en 1866 al listado del Hong Kong Stock Exchange (00045), The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited es la compañía de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y manejo de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en locaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como al suministro de turismo y entretenimiento, gestión de clubes y otros servicios.El portafolio de The Peninsula Hotels está conformado por The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills y The Peninsula Paris. Los proyectos en desarrollo incluyen a The Peninsula London y The Peninsula Yangon. El portafolio de propiedades del Grupo, incluye al complejo The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y el edificio St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; 1-5 Grosvenor Place en Londres, Reino Unido y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluyen The Peak Tram en Hong Kong; Thai Country Club en Bangkok, Tailandia; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; la consultora Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Visite la página de noticias de The Peninsula Hotels en www.peninsula.com/newsroom –press releases, imágenes, videos de calidad, YouTube, Facebook, Twitter y más.
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