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McDonald’s® et TBWA relancent l’iconique Wacko Guaco ! 

31 mai 2022

Les fans de McDo l’ont longuement attendu... Beaucoup l'ont réclamé... Certains ont même supplié... Il est enfin là. Eh oui, le Wacko Guaco est de retour ! En 3 versions, cette fois : poulet, bœuf et veggie.

Vous avez bien lu ! Ce burger légendaire à base de tomates juteuses et d’avocat frais est à nouveau au menu, chez McDonald’s®. Et il y en a pour tous les goûts ! Vous pouvez vous régaler avec un Wacko Guaco au poulet, à la viande de bœuf ou, encore, 100% veggie. Alors, fiestaaaaaa ?!

Et le Wacko Guaco n'est pas notre seule nouveauté... Non ! Il débarque avec un nouveau délice : les Smokey Chili Tomatoes McFlavor® Fries. C'est vrai... Nous n'aurions pas pu trouver de nom plus long. Ces frites croustillantes, avec une sauce chipotle légèrement piquante et une salsa pico de gallo, méritent toute votre attention. Elles sont en effet trop, trop bonnes ! Et en plus de ça, elles sont veggie.

Et bien sûr, un tel come-back mérite une grande campagne. Cette dernière se déroulera du 31 mai au 27 juin 2022 et sera diffusée à la télévision, sur les réseaux sociaux, via les canaux digitaux et dans nos restaurants. Elle sera également soutenue par de l’affichage.
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