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UNA VELADA QUE HONRA AL ARTE: THE CAPE, A THOMPSON HOTEL PRESENTA VINES OF THE ART 

· El resort de lujo ubicado en Cabo San Lucas, preparó una noche llena de arte, mixología y gastronomía de primer nivel. 


Cabo San Lucas, 11 de mayo de 2023. Con vistas espectaculares al Mar de Cortés, así como obras de arte que representan la oferta cultural de Baja California Sur, The Cape, a Thompson Hotel llevará a cabo la experiencia Vines of the Art, la cual se realizará del 12 al 13 de mayo de 6 a 8 pm en el lobby de este resort de lujo. 

Resaltar el trabajo de artistas que promueven la riqueza de este destino mexicano es uno de los objetivos del evento que contará con las exposiciones de Cameron Howard, la artista plástica Aurora Covarrubias, y el muralista Gilo Fernández, quienes presentarán su trabajo de la mano del icónico ambiente surfista que caracteriza a Cabo San Lucas, a través de tablas de surf intervenidas con su creatividad. 

The Cape, a Thompson Hotel planeó esta velada para honrar al arte en todas sus formas, por lo que además de la exhibición inspirada en la Baja, este sitio también ofrecerá un variado menú de vinos provenientes de la exclusiva selección de etiquetas del hotel, así como un cóctel creado específicamente para esta ocasión por el mixólogo del lugar. 

En cuanto a la oferta gastronómica, Vines of the Arts tendrá disponible la deliciosa propuesta de sushi en Sunken Bar, esto acompañado de música en vivo.

Vines of the Art estará abierto al público en general y a los huéspedes del hotel, que sin duda es uno de los más destacados de Los Cabos, esto debido a su ubicación privilegiada con vistas a El Arco, así como opciones gastronómicas creadas por chefs de renombre como Enrique Olvera y una oferta wellness enfocada en el cuerpo, mente y alma frente al océano. 

Para más información visita  The Cape, a Thompson Hotel. 
###








Sobre The Cape


The Cape, a Thompson Hotel, se ubica en la región de Cabo San Lucas, Baja California Sur, México, en una de las franjas de arena blanca más codiciadas de Los Cabos. 
Su costa apartada y sus entornos cercanos al extremo más meridional de la Península de Baja California Sur, inspiraron el nombre del resort. "The Cape” se traduce como “El Cabo”. 
The Cape se inauguró en el año 2015 y cuenta con una ubicación insuperable.
Currents Spa, es un espacio íntimo de relajación absoluta, ubicado en el extremo más occidental de The  Cape, y un ejemplo sorprendente de la visión del arquitecto Javier Sánchez.
Esta innovadora propuesta reunió a un prestigioso grupo de colaboradores creativos como los aclamados arquitectos Javier Sánchez y Benedikt Fahlbusch de JSa Arquitectura, la reconocida firma de diseño Arquitectura de Interiores dirigida por Marisabel Gómez Vázquez y el prestigiado chef Enrique Olvera, cuyos restaurantes ocupan los primeros lugares de la lista World’s 50 Best Restaurants de San Pellegrino.

The Cape, a Thompson Hotel recibió en 2021 el reconocimiento de la revista internacional Travel + Leisure como uno de los 25 mejores hoteles en México. Además, recibió el premio de los Readers’ Choice Awards, como uno de los 5 mejores resorts del Oeste de México por Condé Nast Traveler.

Sitio web:  https://www.thompsonhotels.com/hotels/mexico/cabo-san-lucas/the-cape/the-cape

Redes sociales
Instagram: @thecapehotel 
Facebook: TheCapeHotel  

Contactos para prensa:

Mariana Espíritu
mariana.espiritu@another.co

Melissa Aladro
melissa.aladro@another.com
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