Communiqué de presse

Martti Nurminen nouveau CFO de Basware

Erembodegem, le 10 décembre 2019 - Martti Nurminen est le nouveau directeur financier de Basware. Il est également membre de l’équipe de direction. 

Nurminen nous rejoint de chez Solteq Plc, une société norvégienne de TIC et de logiciel, cotée en bourse, où il était également CFO. Avant il a occupé différentes fonctions de senior management. IL était notamment CFO chez Affecto Plc et directeur financier chez Johnson Controls.  

"Cela me réjouit énormément de pouvoir commencer en tant que CFO chez Basware”, dit Nurminen. “J’ai hâte de développer des activités avec l’équipe de direction et les autres collaborateurs, et de créer une valeur ajoutée pour toutes les personnes intéressées.”
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À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.be
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