 Un Día de las Madres extraordinario: Celebración de lujo en The Peninsula
En el corazón de las ciudades más emblemáticas del mundo, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul y The Peninsula Beverly Hills aguardan para ofrecer una celebración extraordinaria en honor al Día de las Madres. Para aquellas madres e hijas que aprecian el lujo, la elegancia y el servicio excepcional, estos destinos emblemáticos son el escenario perfecto para una experiencia verdaderamente especial.
Desde la icónica Avenue Kléber en París hasta el vibrante distrito de Karaköy en Estambul, y hasta las soleadas calles de Beverly Hills, cada hotel Peninsula personifica la excelencia en el servicio y la hospitalidad de lujo. Este año, el Día de las Madres promete ser una ocasión única, llena de momentos inolvidables y detalles exquisitos en cada destino.
The Peninsula Paris: Glamour y gastronomía en la Ciudad de la Luz
Comencemos nuestro viaje en la majestuosa capital del amor, donde se alza el encantador The Peninsula Paris. Ubicado en la icónica Avenue Kléber, este palacio hotelero ofrece un santuario de sofisticación parisina. Sus 200 habitaciones y suites, entre las que se incluyen 93 suites, son un testimonio de opulencia y confort sin igual. Desde sus ventanales se contemplan vistas impresionantes de los monumentos más emblemáticos de París. El restaurante L'Oiseau Blanc, galardonado con dos estrellas Michelin en 2023, se erige como un faro de alta cocina. Frente a la majestuosa Torre Eiffel, cada plato es una obra de arte gastronómica que combina sabores audaces y armoniosos.
Para las madres e hijas que desean disfrutar de la cocina china, el restaurante Lili ofrece un brunch único en un entorno grandioso. El Afternoon Tea en el restaurante Lobby es otra experiencia imprescindible, donde una selección de delicias saladas y pasteles exquisitos se disfrutan entre una decoración elegante y única.
Pero las experiencias no se limitan a los confines del hotel. The Peninsula Paris ofrece actividades personalizadas para hacer de este Día de las Madres una ocasión verdaderamente memorable. Desde paseos privados por el Sena hasta opulentos picnics gourmet en los jardines de las Tullerías, el equipo del hotel se asegura de que cada momento sea único y especial.
The Peninsula Istanbul: Esplendor a orillas del Bósforo
Desde París, nos trasladamos al vibrante distrito de Karaköy en Estambul, donde se encuentra la última adición a la cartera de propiedades incomparablemente elegantes y lujosas de The Peninsula Hotels en todo el mundo: The Peninsula Istanbul. Este hotel abrió sus puertas en febrero de 2023, y desde entonces ha cautivado a sus visitantes con su esplendor moderno y su ubicación estratégica junto al mar.
Con vistas panorámicas al Bósforo, las 177 habitaciones y suites de The Peninsula Istanbul ofrecen un refugio de tranquilidad y comodidad. Algunas incluso cuentan con acceso directo a los magníficos jardines, una característica que eleva la experiencia a otro nivel. Los restaurantes del hotel son auténticos homenajes a la gastronomía mediterránea y a las históricas rutas comerciales de la Ruta de la Seda. En sus restaurantes como The Lobby y GALLADA, los comensales se embarcan en un viaje gastronómico contemporáneo basado en sabores y tradiciones únicas.
Pero el verdadero lujo se encuentra en el Peninsula Spa and Wellness Center, un santuario dedicado al bienestar y la relajación. Con ocho salas de tratamiento privadas, saunas, salas de relajación y hammams (baños de vapor turcos tradicionales), este espacio invita a las madres e hijas a sumergirse en un mundo de rejuvenecimiento y cuidado personalizado.
The Peninsula Beverly Hills: un exclusivo oasis en Los Ángeles
Finalmente, la travesía nos lleva al icónico The Peninsula Beverly Hills, el único hotel en el sur de California y el más cercano a México, calificado con Cinco Diamantes AAA y Cinco Estrellas por Forbes cada año desde 1993. Este oasis urbano es un refugio de elegancia y sofisticación, a solo unos pasos de las boutiques más exclusivas de Rodeo Drive.
Después de un día de compras, las madres e hijas pueden relajarse en suites opulentas y ser tratadas con una cena especial para celebrar el Día de las Madres preparada por el chef ejecutivo Ralf Schlegel y su equipo culinario. El restaurante The Belvedere, famoso por sus delicias californianas, ofrecerá un menú especialmente diseñado que incluirá exquisiteces como Crab Cake Benedict, Truffle Risotto y Quiche Niçoise, seguidas de postres decadentes como la tarta de queso con fresas deconstruida y la panna cotta de Earl Grey y lavanda.
Pero la experiencia en The Peninsula Beverly Hills va más allá de la gastronomía. El hotel ofrece una gama de servicios personalizados, desde asesores de moda hasta reservas en los restaurantes más exclusivos de Los Ángeles. En cada rincón de este oasis urbano, la excelencia en el servicio y la atención excepcional son la norma.
Desde París hasta Estambul y Beverly Hills, las experiencias en The Peninsula ofrecen oportunidades únicas para celebrar el amor maternal con estilo, creando recuerdos que perdurarán para siempre en el corazón de todas las madres e hijas afortunadas que se aventuren en este viaje de lujo y sofisticación. ￼
Entrar al siguiente enlace para imágenes más imágenes en alta resolución.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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