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Delhaize et TBWA réinventent les fruits avec Junk Fruit

90% des Belges ne consomment pas les 2 à 3 portions de fruits recommandées par jour1. Manger des fruits devrait être une habitude et ce n’est pas le cas. Afin de remédier à cette situation, Delhaize et TBWA lancent Junk Fruit ! Des fruits réinventés, dans un format snack, comme alternative équilibrée à la junk food.

[bookmark: _GoBack]C’est sous le slogan « Prêt pour une nouvelle addiction ? », que vous trouverez désormais le nouveau rayon Junk Fruit dans votre Delhaize. La gamme de fruits est ainsi reliftée avec des emballages aux couleurs attractives évoquant des friandises. Et chaque fruit reçoit un nouveau nom qui renvoie aux moments où nous consommons d’habitude de la junk food. C’est le cas entre autres des Myrt-TV, un seau de myrtilles à grignoter le soir devant sa série préférée. Ou du Fruit’embout, un ravier de fruits frais à emporter et savourer sur la route, dans la voiture. L’Apérouge, un mix apéro de 5 fruits rouges, et les Paquets de boules, des raisins sans pépins, font également partie de la gamme Junk Fruit.

Les Junk Fruit ne seront pas seulement disponibles dans les magasins, ils apparaîtront aussi dans des lieux et à des moments où les gens sont susceptibles de craquer pour de la junk food. Delhaize collabore ainsi avec l’app de navigation Waze, qui intègre la situation du trafic en temps réel. Lorsqu’un usager sera coincé dans une file à proximité d’un Delhaize, l’application lui conseillera de passer chercher un Fruit’embout. Les touristes qui sont à la côte ou dans des parcs d’attraction cette semaine pourront aussi opter pour des Junk Fruit. Et tout comme les restaurants de fast-food ont un drive-through, un certain nombre de grands Delhaize proposeront un « drive-fruit » pour commander des Junk Fruit sans sortir de sa voiture.

La santé est au centre des préoccupations de Delhaize depuis plus de dix ans. La marque a déjà lancé plusieurs initiatives, comme la campagne « Les Légumes Magiques ». L’objectif à travers ces différentes actions est d’accompagner, jour après jour, le consommateur pour l’aider à mieux manger.
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