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International anuncia alianza con Reforestamos México A.C. y refuerza su compromiso con impulsar la movilidad sostenible desde la acción social y ambiental
· En el marco de su presentación, crea alianza estratégica con Reforestamos México A.C. para impulsar el desarrollo sostenible en zonas de alto valor ambiental, como parte del proyecto “Mejores Alianzas, Mejores Bosques”, plantando un árbol por cada camión vendido y por cada paquete de solución integral adquirido por los clientes.
· International refuerza su compromiso con el futuro del autotransporte sostenible, la sociedad y la reducción de emisiones contaminantes al plantearse el reto de tener el Bosque International para el 2026.  
· International promoverá acciones sociales, ambientales y científicas para brindar soluciones integrales de movilidad y fortalecer su estrategia de responsabilidad con el planeta. 
Ciudad de México, 11 de julio de 2025.– En el marco del Día del Árbol, celebrado el 10 de julio, International Motors México anuncia una nueva alianza estratégica con Reforestamos México A.C. como parte de su visión integral hacia la sostenibilidad ambiental y social. Esta colaboración marca un hito en sus esfuerzos de responsabilidad social corporativa, al integrarse al proyecto “Mejores Alianzas, Mejores Bosques (MAMB)”, cuyo objetivo es restaurar ecosistemas clave mediante acciones multisectoriales basadas en evidencia geoespacial.
Esta iniciativa tiene como objetivo principal la reforestación de ‘’El Bosque International’’, contemplando la plantación de una diversidad de árboles nativos —como pino lacio, agave lechuguilla y maguey— dentro del Corredor de Conectividad Forestal de la Zona Norte del área metropolitana de Monterrey. La iniciativa no solo busca mitigar el cambio climático, sino también generar impacto social mediante la participación de comunidades locales, que recibirán empleo para el cuidado, vigilancia y mantenimiento del ecosistema.
Como parte de este compromiso, por cada solución vendida ya sea camión o servicio integral contratado por los clientes; International donará un árbol a través de un certificado personalizado al cliente como constancia de su contribución ambiental con el objetivo de lograr sembrar todo un bosque, el cual se llamará el bosque International. 
Esta acción se complementa con los avances tecnológicos en los camiones y soluciones de servicio de la marca, como el tren motriz integrado S13, que prioriza la eficiencia operativa al favorecer menores costos a lo largo del ciclo de vida, facilita el mantenimiento y reduce paros no programados. Su tecnología contribuye a disminuir las emisiones de CO₂, y mejorar el desempeño del motor al operar con mayor torque a bajas revoluciones. 
Una respuesta integral al reto ambiental del transporte
Como parte de su compromiso con el desarrollo sostenible, International Motors México también lleva a cabo diversas acciones internas que refuerzan su enfoque en la responsabilidad social corporativa:
· Colaboración con Banco de Tapitas, recolectando 140 kg de plástico en 2024 para apoyar tratamientos contra el cáncer en jóvenes de 0 a 21 años, con el objetivo de duplicar la cifra en 2025. 
· El programa “Caminito de la Escuela” tiene como propósito combatir el abandono escolar en comunidades rurales mediante el apoyo directo a estudiantes de educación básica. En 2024, International respaldó a la mitad de los alumnos de la escuela primaria Sebastián Lerdo de Tejada, en Puebla, mediante la entrega de mochilas y útiles escolares, incluyendo cuadernos, lápices y colores, contribuyendo así a su desarrollo académico. Para 2025, el objetivo es ampliar este compromiso, reforzando la entrega de materiales esenciales que incentiven la permanencia de los niños y niñas en la escuela.
· Conservación de la biodiversidad en la planta de Escobedo (Nuevo León) mediante el monitoreo de fauna, jardines polinizadores y manejo responsable de especies nativas.
· Investigación con universidades sobre microalgas para captura de CO₂, como parte de la búsqueda de nuevas tecnologías sustentables
· Capacitación ambiental continua, con talleres sobre separación de residuos, reducción de plásticos, embalajes sostenibles y huertos en casa.
“Queremos que cada acción, desde el desarrollo de nuestros vehículos hasta la educación ambiental o la reforestación con aliados como Reforestamos México, sea la semilla para la construcción de un gran futuro: en International buscamos contribuir a un mundo más limpio y seguro para todos. A partir de un enfoque donde se combina la innovación tecnológica con acción social y ambiental, detalló Rafael Alvarenga, Presidente de Operaciones Comerciales de International Latinoamérica
International Motors Latinoamérica como Agente de cambio
La misión de esta iniciativa presentada hoy es promover el bienestar social y ambiental cuyo propósito es impulsar el cambio y sentar un precedente como empresa junto con sus distribuidores y clientes, mediante nuevos proyectos y alianzas estratégicas que fortalecen su modelo de Responsabilidad Social Corporativa (RSC).
Así, International se posiciona como un motor clave en el camino hacia la movilidad sostenible en México y América Latina, sumando aliados y midiendo el impacto de sus programas.
Estos esfuerzos continuarán avanzando con paso firme hacia el futuro, con el corazón puesto en construir un mundo más responsable y sustentable, donde cada árbol sembrado en ‘’El Bosque International’’ dé vida y esperanza a las próximas generaciones.
Acerca de International:
International Motors México CV, S.R.L. de C.V. es una subsidiaria de International Motors, LLC*. Con sede en Lisle, Illinois, crea soluciones que ofrecen un mayor uptime y productividad a nuestros clientes durante todo el funcionamiento de nuestros vehículos comerciales. Fabricamos camiones y motores International®, autobuses escolares IC Bus® y comerciales, que son tan resistentes e inteligentes como las personas que los conducen. También desarrollamos partes Fleetrite®. En todo lo que hacemos, nuestra visión es acelerar el impacto de la movilidad sostenible para crear un mundo más limpio y seguro que todos merecemos. A partir de 2021, nos unimos a Scania, MAN y Volkswagen Truck & Bus en TRATON GROUP, un líder global de la industria de camiones y servicios de transporte. Para obtener más información, visite www.International.com.
*International Motors, LLC opera bajo el nombre comercial de International Motors USA en Illinois, Missouri, Nueva Jersey, Ohio, Texas y Utah.
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