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¿CÓMO EVITAR EXPONERSE A CIBERATAQUES HOY EN DÍA? 

Ciudad de México, XX de octubre de 2019. La privacidad en internet es un tema que ha cobrado una importancia cada vez mayor, en especial desde que se descubriera la existencia de compañías especializadas en lucrar con datos personales como Cambridge Analytica. Y de acuerdo con expertos en la materia, éste y otros escándalos han aumentado la desconfianza de los internautas. 

Sin embargo, no todo está perdido, pues existen algunas acciones que puedes llevar a cabo para que tu información personal no esté expuesta todo el tiempo. 

Afortunadamente, existen varias acciones sencillas que puedes hacer para proteger tu privacidad en todo momento. Toma nota y no dejes que nadie acceda a tu información personal. 

Usa un password manager: Muchas veces preferimos tener un password simple o único para todas nuestras cuentas, pero esto nos puede poner en riesgo. Para evitarlo, basta tener una rotación constante de contraseñas aproximadamente cada dos meses o utilizar un password manager como LastPass y Keeper Security. De ser necesario, es mejor no poner palabras simples o fechas de nacimiento.

Usa tu explorador en modo incógnito: Al navegar de manera ordinaria, tu equipo de cómputo no solo guarda tu historial de navegación, sino que también las cookies y otros archivos temporales se mantienen en tu PC o MacBook. Si lo que buscas es evitar que se rastree tu historial de navegación, una solución fácil y rápida es el usar tu navegador favorito en modo incógnito u oculto.

Protege tu información confidencial en pantalla: Si utilizas tu laptop en un espacio público como restaurantes, lobbies de hotel, aeropuertos, entre otros; puedes exponerte a que otras personas conozcan tu información. Para evitarlo, un protector de pantalla es una opción ideal. Te recomendamos Umbra de Moshi, el cual cuida tus datos de miradas espías gracias a su ángulo de visión de 50 grados. Además, es lavable y reutilizable y cuenta con un filtro de luz azul para brindarte una mayor comodidad en periodos largos y es 100% libre de burbujas de aire.

No confíes en cualquier conexión de WiFi: Sabemos que las redes inalámbricas están en todos lados, especialmente en espacios abiertos. Sin embargo, muchas de ellas no tienen la seguridad necesaria para que realices operaciones en las que puedas comprometer tus datos. Evita usarlas en la medida de lo posible o utiliza VPNs en lugares públicos si vas a utilizar el WiFi. Algunas VPN seguras son ExpressVPN, CyberGhost y StrongVPN 

Lee la letra pequeña: Muchas apps y sitios web tienen políticas de privacidad que pueden comprometer tus datos personales. Por eso, es muy importante que te tomes el tiempo necesario para leer los acuerdos de privacidad y, una vez informado, poder tomar una decisión favorable para ti y tus datos personales. 

¡Cuida tus datos! Y recuerda que puedes encontrar todo un universo de accesorios para tus gadgets y otros productos de Moshi en Amazon.com.mx, iShop y MacStore.

Para más información sobre accesorios de MacBook, da click aquí, y para accesorios de iPad, da click aquí.
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Acerca de Moshi
Moshi es una casa internacional de diseño de accesorios y electrónicos móviles sofisticados e innovadores para aquellos que no quieren sacrificar el estilo por la funcionalidad. Fundada en 2005, Moshi quiere traer belleza al mundo de la tecnología por lo que combina la estética minimalista y sus raíces de Silicon Valley en ciencias materiales para crear productos que acompañan perfectamente al estilo de vida de los usuarios. Pionera en accesorios Apple, ha vendido más de 12 millones de carcasas para iPhone en los últimos 7 años, a la vez que tiene más de 100 patentes de diseño para 450 diferentes tipos de productos. Con oficinas en San Francisco, Taipéi, Shanghai y Róterdam, los productos Moshi se pueden encontrar en más de 90 países de todo el mundo. En México, los accesorios de Moshi están disponibles en iShop, Amazon.com.mx y otros retailers del país. 
Para obtener más información acerca de Moshi, visita  www.moshi.com, o síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/moshi.usa
Twitter: https://twitter.com/moshi_life
Instagram: https://www.instagram.com/moshi/
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