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Título: Este mes de julio, los queridos personajes de Sanrio 'My Melody & Kuromi' cobran vida en una serie animada en stop-motion

Metadatos: Una serie de animación en stop-motion para celebrar el 50º aniversario de My Melody y el 20º aniversario de Kuromi.

Ciudad de México, 23 de enero de 2025 - ¡Prepárate para una encantadora aventura con My Melody & Kuromi!, la serie de animación en stop-motion que traerá a la vida a los amados personajes de Sanrio a partir de su estreno en julio de 2025. Como parte de las celebraciones del 50º aniversario de My Melody y el 20º de Kuromi, la serie lleva a los espectadores a una aventura en Mariland, su hogar fantástico. Un avance especial revela a los personajes en su adorable versión de stop-motion — ¡y son tan lindos que querrás tocarlos!

My Melody es una chica alegre y sincera que cuida mucho a su hermano menor y disfruta horneando galletas con su madre. Desde su debut en 1975, ha seguido siendo amada por una amplia gama de fans. Kuromi, que debutó en 2005 como la autoproclamada rival de My Melody, puede parecer una alborotadora, pero en realidad es bastante femenina. Es uno de los personajes más populares, y quedaron en el Top 3 del ranking de personajes de Sanrio en 2024.

Dirigida por Tomoki Misato, un creador visionario celebrado por su trabajo en Pui Pui Molcar, la serie muestra su enfoque innovador en la narración de historias. "¡Estoy emocionado de que este proyecto finalmente se anuncie en este año importante que marca el 50º aniversario de My Melody y el 20º de Kuromi! Este proyecto trascendental motivó a todos nosotros a unirnos, enfrentar diversos desafíos y superar los límites del stop-motion. Espero que todos disfruten de esta emocionante historia ambientada en nuestro Mariland artesanal, la emocionante acción que desafía los límites del stop-motion y, por supuesto, los personajes tiernos y dinámicos", comparte. La serie es producida por Toruku, marcando la primera serie de animación en stop-motion del estudio, que fue establecido como parte de WIT Studio.

Shuko Nemoto, dramaturga galardonada y guionista de la serie, añade su toque único a cada capítulo. Su guión, escrito durante la pandemia, refleja un profundo amor por el mundo de estos personajes. "My Melody y Kuromi diciendo líneas que escribí fue como una recompensa para mí como escritora. Debido a la pandemia, no pude reunirme con el director Misato ni con los productores en persona. Pero nos conectamos remotamente cada semana, construyendo cuidadosamente esto juntos. El proyecto está lleno de amor por el mundo de My Melody, querido por personas de todas las edades. Creo que todos, desde adultos hasta niños, tendrán escenas y líneas favoritas", reflexiona.

Los adorables personajes de Sanrio no perdieron la oportunidad de enviar un mensaje a sus fans, My Melody dice: "¡Nuestra animación con Kuromi comienza este verano! ♡ Quiero traer mucha emoción a todos mis amigos. ♪ Espéralo con ilusión. ♡". Kuromi añade: "¡Un nuevo anime con My Melody y yo está por comenzar! Todos los KUROMIES del mundo, van a verlo, ¿verdad? No te pierdas mi ternura. ★"

My Melody & Kuromi está lista para cautivar al público en julio de 2025, solo en Netflix.
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