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Casa Dragones, el regalo perfecto para brindar en las próximas fiestas

Ciudad de México, XX de noviembre de 2022.- Para esta temporada, Casa Dragones, reconocida por revolucionar la categoría de tequilas de ultra lujo, tiene el regalo perfecto para estas fechas tan especiales.

Por su calidez, notas sutiles y fresco aroma, Tequila Casa Dragones Joven se ha convertido en uno de los predilectos en los paladares de los amantes de esta bebida. Casa Dragones Joven es un tequila 100 de agave azul de edición limitada, producido en pequeños lotes, una mezcla de tequila blanco con tequila extra-añejo, reposado en barricas nuevas de roble americano, para que alcance un suave y complejo sabor, que es perfecto para degustarse solo o para maridar con diversos platillos. Se recomienda servirse en una copa flauta, para poder percibir la complejidad de aromas del agave y el proceso de destilación.

El trabajo artesanal detrás de Casa Dragones Joven lo hacen un regalo excepcional para celebrar una ocasión especial, y el regalo perfecto para el conocedor de tequila. La edición exclusiva del Estuche de Regalo está disponible, al igual que la opción de personalizar la botella. Por tiempo limitado se puede personalizar las botellas sin costo adicional.

Para aquellos aficionados de bebidas añejas y de destilados de este estilo, Tequila Casa Dragones Añejo Barrel Blend, que desde su lanzamiento ha sido sinónimo de excelencia será el regalo ideal. 

Todos los elementos que forman parte de Casa Dragones Añejo crean una armonía que se percibe desde la mirada y se comprueba en el paladar. Es importante resaltar que los atributos de esta expresión son el resultado de un proceso detallado e innovador al ser madurado en dos tipos de barricas hechas con diferentes maderas: roble francés y roble americano. Al final del proceso de añejamiento, se hace un maridaje artesanal de los dos estilos de tequila obtenidos de ambas barricas, para obtener un sabor sin igual, suave y una expresión única entre la madera y el agave.

Para un perfecto brindis con Tequila Casa Dragones Añejo Barrel Blend se recomienda utilizar un vaso Glencairn para whisky o una copa tequilera, con una o dos onzas de este tequila y un cubo de hielo dependiendo de la preferencia de cada persona para poder degustar de una forma inigualable las notas sutiles de higo y almendra tostada, y las notas predominantes de agave que lo hacen el digestivo perfecto para después de una cena o maridaje con postres.

Por las barricas hechas a la medida que lo resguardaron, por sus elegantes botellas y por su versatilidad, Tequila Casa Dragones Joven y Añejo será el regalo perfecto para brindar en estas fiestas.

Para más información acerca de las actividades de La Casa Dragones y la adquisición de sus productos, visita www.casadragones.com.mx y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.

###


SOBRE TEQUILA CASA DRAGONES
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de toneles: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com.mx.

Para más información acerca de las actividades de La Casa Dragones y la adquisición de sus productos, visita www.casadragones.com.mx y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.
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