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Con Waze ahora es mucho más fácil elegir tu camino

“¡Me hubiera ido por el otro lado!”, “Por el atajo me hubiera ahorrado 5 minutos”, “¿En verdad crees que esta sea la ruta correcta?”. Seguramente hemos dicho alguna de estas frases cuando manejamos y tenemos el tiempo encima por llegar a algún lugar. Y es que, en medio del caótico tráfico de las ciudades, sería muy favorable contar con la visión de la mejor ruta que nos traslade en el menor tiempo posible, ¿cierto?

Waze es la app de tráfico y navegación que une a la mayor comunidad de conductores en el mundo ya que posee diversas herramientas que permiten tener una conducción segura y sin distracciones en el camino.  Además, nos da el poder de decidir sobre el tipo de trayecto que deseamos tener y los lugares por los que queremos pasar. ¿Quieres saber cómo lo hace?

La mejor ruta
Al elegir un destino en la interfaz de Waze, la app hace un análisis minucioso de los caminos disponibles, condiciones del tráfico, bloqueos de vías y opciones preconfiguradas del usuario para brindar la mejor opción en tiempo real. 

Además de este completo panorama, ahora la app también cuenta con la opción de mostrarte una ruta alternativa en el mapa y el tiempo que añadiría en tu camino. De esta manera podrás visualizar una ruta opcional en forma de puntos de color azul junto con un número que hace referencia a los minutos que añade a tu ruta (+4, +5, +10, etc.). Cabe destacar que esta plataforma, al momento de identificar una ruta más corta, aplica el cambio de la misma, el cual se puede descartar si así lo deseas.

Mejores opciones
Ahora bien, si lo que necesitas es saber con antelación cuáles son las rutas disponibles y el tiempo y distancia que te tomará con cada una de ellas, Waze te permite visualizar y elegir el trayecto que más te agrade. Solo debes darle click en el apartado de “rutas” en cuanto elijas tu destino, y la interfaz desplegará 3 opciones -ya sea en forma de listado o mapa- con la información de los caminos disponibles. Para una fácil identificación, las rutas en color verde son las más rápidas, mientras que las azules y moradas son las que implican más tiempo de traslado. 

Configuración personalizada
Para mejorar aún más tu experiencia de wazer, es indispensable hacer una configuración personalizada que ayude a la app a darte rutas a tu medida. ¿Cómo hacerlo? Al abrir Waze en el apartado de Ajustes > Navegación, encontrarás el panel de Preferencias, el cual te permite escoger si quieres evitar rutas con peaje, autopistas, caminos sin pavimentar o cruces difíciles. De esta forma, la aplicación te sugerirá trayectos que tú desees y con las condiciones ideales para tu día a día. 

Si, por el contrario, deseas conducir por las rutas de paga  y saber cuáles son las entradas y salidas más convenientes para tu trayecto, puedes configurar en Ajustes > Pases de peaje y VAO para elegir el TAG de tu preferencia. De esta forma, tendrás una conducción mucho más personalizada.

¿Estás listo para tomar la mejor ruta? Visita Waze.com y descubre la comunidad más grande de conductores que están transformando la movilidad en México. 


###
Acerca de Waze
Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Waze cambia la forma en que los conductores se mueven a través de actos cotidianos de cooperación. En Waze creemos que las mejores soluciones de movilidad provienen de la tecnología, lo que les permite a las personas trabajar juntas. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com

Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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