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17 de julio, 2025 
Volkswagen Vehículos Comerciales presenta en México el completamente nuevo Transporter Cargo Van
	· En el marco de los 75 años del VW Bus, Volkswagen Vehículos Comerciales presenta en México la 7ª generación de su modelo con mayor legado a nivel mundial, Transporter.
· El nuevo Transporter Cargo Van presume un diseño e interior completamente renovado, pero sin perder su imagen distintiva.
· Transporter Cargo Van, integra numerosos y nuevos sistemas de asistencia al conductor y equipamiento que brindan un gran apoyo y confort durante la jornada laboral.
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Más información en:

https://www.vwcomerciales.com.mx/


Puebla, Puebla. En el marco de la celebración del 75 aniversario del VW Bus, Volkswagen Vehículos Comerciales presenta en México el completamente nuevo Transporter, en su versión Cargo Van; el vehículo comercial de mayor producción a nivel mundial, que desde su inicio de producción en 1950 hasta el día de hoy se ha convertido en un vehículo de culto.
En esta séptima generación cada detalle técnico y funcional fue mejorado en comparación con su predecesor. El nuevo Transporter ofrece más espacio, mayor capacidad de remolque, mayor eficiencia y aún más perfección. Volkswagen Vehículos Comerciales conserva el diseño distintivo de Transporter, pero también lo transforma para una nueva era. Su llamativo y renovado aspecto frontal atrae inmediatamente la atención junto con las luces frontales LED equipadas de serie, y luz de marcha diurna que garantizan una visión clara tanto en la carretera como en la ciudad.
El nuevo Transporter Cargo Van marca la pauta y ofrece un sin fin de nuevas posibilidades; no solo más confort en la conducción y una gran capacidad de carga, sino también mucha flexibilidad para cubrir cualquiera de las necesidades. Mejorado en casi todos sus aspectos, ahora cuenta con una longitud de 5,350 mm y un espacioso compartimento de carga que permite transportar todo lo necesario, así como un ancho sin espejos de 1,910 mm. Su puerta trasera de dos hojas permite maniobrar sin mayor complicación; mientras que sus dos alturas de techo disponibles amplían aún más el abanico de soluciones para la carga y transporte de mercancías. Con todo esto, no solo ofrece gran capacidad, sino también, mayores opciones para conversiones y modificaciones en su interior. Para complementar, su motor 2.0 TDI, ofrece una capacidad de arrastre de hasta 3,500 kg, y una capacidad de carga útil de 988 kg. Motor que está acoplado a una transmisión manual de 6 velocidades, y que entrega 110 HP y 310 Nm de torque. 
La cabina del nuevo Transporter Cargo Van, está equipada con confortables asientos de 4 posiciones regulables para el conductor y el acompañante, así como de diversos compartimentos de almacenamiento para hacerlo más funcional y confortable. Así mismo, ahora está equipado con sistema de radio con pantalla táctil a color de 13” y App Connect inalámbrico para Apple y Android.

En cuanto a tecnología y asistentes de manejo, el nuevo Transporter Cargo Van integra numerosos sistemas de asistencia al conductor que brindan un gran apoyo durante la jornada laboral, como programa electrónico de estabilización ESP, asistente de aviso de salida de carril Lane Assist, Asistencia de frenado de emergencia con detección de peatones y ciclistas con sistema de asistencia para evitar obstáculos. También está equipado con un sistema de señales de tráfico y advertencia de dirección incorrecta, así como ayuda de aparcamiento en la zona trasera, lo que hará más fácil el manejo y maniobrabilidad.
El nuevo Transporter Cargo Van ya está disponible en toda la red de concesionarios de Volkswagen Vehículos Comerciales, con un precio desde $731,900 MXN, en color Clear White. Además, contará con 5 años de garantía o 200,000 kilómetros.
	Sobre Volkswagen de México 
Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la Planta de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la Ciudad de México, donde se manufacturan los modelos Jetta, Tiguan (versión larga) y Taos. Esta fábrica, que inició sus operaciones en 1967, es una de las más grandes del Grupo Volkswagen y cuenta con todos los procesos necesarios para la fabricación de vehículos, desde el estampado hasta el ensamble final. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. Asentada sobre una superficie de 60 hectáreas, en ella se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888 para la producción de vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica. Como jugador clave en la estrategia de Volkswagen a nivel mundial, en 2024 Volkswagen de México registró una producción de 382,312 vehículos en la planta de Puebla y más de 430 mil motores ensamblados en la de Guanajuato.  Las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, CUPRA, Audi, Bentley y Porsche, comercializaron durante el 2024 un total de 177,261 vehículos en el mercado mexicano.   

Como resultado de su compromiso con el bienestar con su comunidad, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar” por el Great Place to Work Institute (GPTW), “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2025” por la fundación Human Rights Campaign (HRC) y como Top Employer 2025 por Top Employer Institute por décimo año consecutivo. La Armadora fue distinguida por Merco en 2024 como la empresa con mejor reputación corporativa en el sector automotriz. Entre sus acciones de sostenibilidad, sociales y de gobierno corporativo (ESG) figuran “Go To Zero”, estrategia global que tiene el objetivo de alcanzar la neutralidad de carbono (CO2) para 2050; “Por amor a México” y “Un día para el Futuro”, enfocados al impulso de la niñez, a fortalecer los vínculos comunitarios y de biodiversidad a través de proyectos colaborativos con más de 300 fundaciones.  

Como parte de su compromiso con las prácticas sostenibles y responsables, Volkswagen de México ha integrado los Diez Principios del Pacto Global de las Naciones Unidas en sus estrategias y operaciones, y se ha comprometido a respetar los derechos humanos y laborales, salvaguardar el medio ambiente y trabajar contra la corrupción en todas sus formas. Para obtener más información sobre el compromiso de Volkswagen de México con la sostenibilidad empresarial visita el siguiente enlace de Integridad y Cumplimiento https://www.vw.com.mx/es/integridad-cumplimiento.html  

Para conocer más visita: www.vw.com.mx  

Síguenos en:  

Facebook: https://www.facebook.com/VolkswagenMX/  
Instagram: https://www.instagram.com/volkswagenmexico/  

X: https://twitter.com/volkswagen_mx  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/volkswagenmx/  






