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McDonald’s Belgique ajoute les macarons à sa gamme de pâtisseries



A partir du 19 décembre 2012, McDonald’s Belgique proposera à ses clients une nouvelle gamme de pâtisseries. Ils auront ainsi l’occasion de goûter un délicieux assortiment de quatre macarons aux saveurs délicates et surprenantes.

Toujours dans la recherche d’une offre plus variée, McDonald’s lance de nouveaux produits de qualité. La chaîne de restaurant adapte sa gamme de pâtisseries à des tendances toujours plus actuelles afin de satisfaire au mieux les attentes de ses clients. Depuis quelques années, le macaron s’est imposé comme une référence de la pâtisserie haut de gamme. Son cœur fondant et sa coque croustillante en ont séduit plus d’un.

Nous proposons des macarons aux parfums vanille, pistache, framboise et chocolat afin de titiller les papilles de chacun. Le macaron revient à 0,95 euro pièce, deux pour le prix de 1,80 euro et 4 macarons pour 3 euro. Votre restaurant McDonald’s est dorénavant l’endroit idéal pour déguster une petite douceur accompagnée d’un café savoureux et équitable Segafredo. En effet, les cafés Segafredo vendus dans les restaurants McDonald’s sont certifiés « Rainforest Alliance ». 
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À propos de McDonald’s Belgique. 64 des 65 restaurants McDonald's belges, sous la direction de 22 franchisés, comptabilisent plus de 37 millions de visiteurs par an. McDonald's Belgique se distingue par son investissement dans le capital humain, l'entreprenariat durable et l'innovation.

Pour de plus amples informations, veuillez contacter : 
Kristel Muls - McDonald’s Belgique - Tél. 02 716 04 50  
Karima Ghozzi et Isabelle Verdeyen (Pride)
GSM Karima : 0485 127 779 - GSM Isabelle : 0486 89 38 62
Karima.ghozzi@pr-ide.be et isabelle.verdeyen@pr-ide.be 
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