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Description automatically generated with low confidence] 
TomTom GO Navigation vanaf nu beschikbaar op Android Auto
Amsterdam, 20 mei 2021 – TomTom (TOM2), de specialist op het gebied van locatietechnologie, maakt zijn populaire navigatieapp – TomTom GO Navigation – beschikbaar op Android Auto™. Dit betekent dat automobilisten met een Android-toestel vanaf nu TomTom GO Navigation kunnen projecteren en gebruiken op het Android Auto-scherm.

Perfecte reisgenoot
Door het gemak van een telefoon-app te combineren met de geavanceerde functionaliteiten van een los TomTom navigatiesysteem, is TomTom GO Navigation de perfecte reisgenoot op de weg. Rijbaanassistentie helpt bestuurders bij het navigeren op knooppunten door aan te geven welke rijbaan de beste optie is en welke afslag ze moeten nemen om de route te volgen. Automobilisten kunnen gemakkelijk gedetailleerde 3D-kaarten in de app downloaden en de navigatie-app gebruiken in het buitenland zonder dat de roamingkosten hoog oplopen. Met internetconnectiviteit zijn de vertrouwde TomTom verkeersinformatie en waarschuwingen voor flitsers beschikbaar. Bovendien is de app geheel vrij van advertenties en worden de persoonsgegevens van gebruikers op geen enkele manier te gelde gemaakt. Bestuurders van een elektrisch voertuig (EV) zullen ook verheugd zijn te weten dat er nu EV-profielen beschikbaar zijn, waarmee zij gemakkelijk beschikbare oplaadpunten kunnen vinden.

Privacy staat voorop
"TomTom GO Navigation is de ultieme navigatie-app waarbij privacy voorop staat. De app zit vol innovatieve functies die hem onderscheiden van andere apps en brengt automobilisten veiliger en efficiënter naar de gewenste bestemming", aldus Mike Schoofs, Managing Director, TomTom Consumer.

Als een van de eerste navigatie-apps die beschikbaar is op Android Auto, kan TomTom GO Navigation worden gedownload via Google Play. De app is ook beschikbaar via App Store en Huawei AppGallery. TomTom GO Navigation biedt een vrijblijvende gratis proefversie voor 30 dagen, waarna gebruikers zich kunnen abonneren op automatisch verlengende versies voor € 12,99 per jaar, € 8,99 per zes maanden of € 1,99 per maand.

Android, Android Auto en Google Play zijn trademarks van Google LLC. App Store is een trademark van Apple Inc.




Heb je een Android-toestel en interesse om de TomTom GO Navigation app te testen via je Android Auto? Neem dan contact op via sandra@square-egg.be 

Over TomTom
TomTom is de toonaangevende onafhankelijke locatietechnologie specialist, die mobiliteit vormgeeft door middel van zeer nauwkeurige kaarten, navigatiesoftware, real-time verkeersinformatie en diensten. 

Om onze visie van een veiligere wereld zonder files en emissies te realiseren, creëren we innovatieve technologieën die de wereld in beweging houden. Door onze jarenlange ervaring en het samenwerken met toonaangevende partners, maken we connected voertuigen, smart mobility en, uiteindelijk, autonoom rijden mogelijk.

Het hoofdkantoor is gevestigd in Amsterdam en het bedrijf heeft kantoren in 30 landen. Wereldwijd vertrouwen honderden miljoenen mensen op de technologieën van TomTom. 

www.tomtom.com 

Voor verdere persinformatie, beeldmateriaal of een interview kunt u contact opnemen met:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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