TomTom RIDER 410 ‘Great Rides Edition’ nu beschikbaar in België 

[bookmark: _GoBack]Gent, 11 april 2016 – De eerder aangekondigde TomTom Rider 410 is vanaf vandaag verkrijgbaar in België. De lancering valt samen met de tiende verjaardag van de eerste RIDER. Om dat te vieren, is de nieuwe RIDER 410 de ‘Great Rides Edition’ gedoopt. Deze wordt geleverd met Lifetime Wereldkaarten en honderd vooraf geïnstalleerde tochten door Europa, getest door Tourenfahrer, een van Europa’s grootste routeproviders.

De TomTom RIDER 410 bouwt voort op het succes van de TomTom Rider 400, die uitkwam in februari 2015. De 410 beschikt over een aantal nieuwe functionaliteiten: Lifetime Wereldkaarten, Lifetime Flitsers en compatibiliteit met het cloudplatform TomTom MyDrive, waar gebruikers rondritten kunnen plannen en naar de RIDER 410 versturen.

De nieuwe TomTom RIDER Great Rider Edition is vanaf vandaag verkrijgbaar online bij de betere motordealer, in twee versies. De TomTom Rider 410 (€ 399,95) en de TomTom Rider 410 Premium Pack (€ 499,95), die wordt geleverd met een automount, anti-diefstaloplossing en draagtas.

- Einde -

Over TomTom
Bij TomTom (TOM2) hebben we het tot onze missie verheven om technologie zo makkelijk te maken, dat iedereen meer kan bereiken. 

We hebben het navigatiesysteem versimpeld en zo miljoenen mensen geholpen hun bestemming te vinden. We zijn tot op de dag van vandaag bezig met het vergemakkelijken van het complexe, zodat technologie voor iedereen toegankelijk wordt. Ons bedrijf bestaat uit vier klantgerichte business units: Consumer, Telematics, Automotive en Licensing. 

We maken makkelijk te gebruiken navigatiesystemen, sporthorloges en action camera’s voor consumenten. Met de fleetmanagement-oplossingen van Telematics helpen we ondernemingen met een wagenpark hun resultaten te optimaliseren. We hebben een toonaangevend realtime wegenkaartenplatform voor innovatieve locatiegebonden diensten en met de auto-industrie realiseren de zelfsturende auto. 

Ons hoofdkantoor is sinds onze oprichting in 1991 gevestigd in Amsterdam. We hebben 4.600 medewerkers en we verkopen onze producten wereldwijd.
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