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UNA VISIÓN NÍTIDA, CON VARILUX XR
Brindale a tu vista los elementos necesarios para tener una visión de 10.

Ciudad de México, XX de septiembre de 2023 - En nuestro día a día, enfrentamos a un sinfín de elementos que pueden causar daño y afectar nuestra visión: los rayos UV de la luz solar, la contaminación, los dispositivos electrónicos o la falta o exceso de iluminación en los espacios que usamos cotidianamente para realizar nuestras actividades.

Y es que en la actualidad, es imposible no enfrentarnos a estos factores. De alguna u otra forma, no somos conscientes o no podemos controlarlos. Sin embargo, podemos prevenir los daños ocasionados y ayudarnos a tener una mejor calidad en nuestra visión.

En México, se estima que para 2025, el 90% de los habitantes del país padecerán algún tipo de problema visual y que el 70% de estos, sean miopía o astigmatismo a causa de estos factores. Estas cifras podrían cambiar y convertirse en un problema mayor, ya que al día de hoy, menos de la mitad de quienes padecen un problema de visión se atienden adecuadamente.

Otro aspecto que es de suma preocupación en el tema de salud visual, son los cambios físicos que experimentamos con la edad, uno de ellos es la presbicia. Esta, es la pérdida gradual de la capacidad para enfocar objetos cercanos y comienza a notarse entre los 40 y 45 años, hasta estabilizarse cerca de los 65 años. Algunas de sus principales manifestaciones son: dolor de cabeza frecuente, fatiga visual al intentar ver de cerca o alejar los libros u otros objetos para distinguir mejor.

Es muy frecuente que estos problemas de visión no sean detectados a tiempo a pesar de que existen varias alternativas que nos pueden ayudar a mejorar nuestra salud visual, desde disminuir nuestro tiempo dispositivos electrónicos, descansar nuestra vista, usar lentes de protección UV e incluso recurrir a un especialista regularmente para conocer cuál es el estado de nuestra visión.

En caso de detectarse algún problema visual, una gran alternativa para combatir la presbicia y otros padecimientos de la vista es la nueva serie Varilux® XR series™, la primera lente progresiva sensible a los ojos para una nitidez instantánea en movimiento, impulsada por inteligencia artificial conductual.

Varilux® XR series™ aporta grandes beneficios a la visión de los usuarios, entre los que destacan nitidez instantánea, incluso en movimiento, con un 49 % más de volumen de visión en comparación con su predecesora, la serie Varilux X.

Esta serie otorga una nueva capacidad para calcular un enfoque de visión binocular completo, lo que facilita que el usuario se adapte más rápidamente a sus funciones incluso desde el primer día y optimiza distancias de lectura más cortas. 

Encuentra los elementos necesarios para mejorar tu salud visual y así reducir el riesgo de padecer problemas a largo plazo. Conoce más sobre Varilux® XR series™ en https://www.essilor.com/es-es/productos/varilux/varilux-xr-series/.

Acerca de EssilorLuxottica
EssilorLuxottica es líder mundial en el diseño, fabricación y distribución de lentes oftálmicas, monturas y gafas de sol. Formada en 2018, su misión es ayudar a las personas de todo el mundo a ver más y ser más, atendiendo a sus necesidades de visión en evolución y a sus aspiraciones de estilo personal. La compañía reúne la experiencia complementaria de dos pioneros de la industria, uno en tecnología avanzada de lentes y el otro en la artesanía de gafas icónicas, para establecer nuevos estándares de la industria para el cuidado de la visión y la experiencia del consumidor en torno a ella. Marcas de gafas influyentes como Ray-Ban y Oakley, marcas de tecnología de lentes como Varilux y Transitions, y marcas de venta al por menor de categoría mundial como Sunglass Hut, LensCrafters, Salmoiraghi & Viganò y GrandVision forman parte de la familia EssilorLuxottica. EssilorLuxottica tiene aproximadamente 180.000 empleados. En 2021, la empresa generó unos ingresos consolidados pro forma de 21.500 millones de euros. La acción de EssilorLuxottica cotiza en el mercado Euronext de París y está incluida en los índices Euro Stoxx 50 y CAC 40. Códigos y símbolos: ISIN: FR0000121667; Reuters: ESLX.PA; Bloomberg: EL:FP. Para más información, visite www.essilorluxottica.com.
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