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Bruxelles, le 11 mai 2021

communiquÉ de presse


AXEPTA BNP PARIBAS REPREND UNE PARTIE DES ACTIVITÉS   IN-STORE D’INGENICO EN BELGIQUE 

Axepta BNP Paribas Benelux, filiale à 100% de BNP Paribas Fortis, et Worldline ont signé un accord pour la reprise d’activités de traitement des paiements par carte (acquiring) en Belgique et au Luxembourg. Avec cette acquisition, Axepta devient le numéro deux des services de paiement en Belgique.

[bookmark: _GoBack]Axepta BNP Paribas Benelux NV/SA, filiale à 100% de BNP Paribas Fortis, et la société Worldline ont signé un accord de reprise d’une partie des activités in-store d’Ingenico en Belgique et de Wordline au Luxembourg. Cet accord, sous réserve de l’approbation de la Commission européenne et de la Banque Nationale de Belgique, porte uniquement sur les activités d’acquiring (traitement des paiements par carte) et des terminaux d’Ingenico sur le marché belge et luxembourgeois et concerne les contrats et données d’environ 16.000 marchands, les partenariats commerciaux (vente de contrats) et la reprise de membres du personnel d’Ingenico.

Rappelons que la cession d’une partie des activités belges d’Ingenico résulte d’une décision de la Commission Européenne sur base du règlement de l’Union Européenne sur les concentrations, à la suite de l’acquisition d’Ingenico par Worldline l’an dernier.

Dans un secteur des services de paiement en pleine transformation, la reprise de ces activités de en Belgique et au Luxembourg répond à l’objectif d’Axepta d’étendre sa présence sur ces deux marchés domestiques du traitement des paiements par carte et de redynamiser ce secteur en proposant une offre innovante, performante et concurrentielle pour les entreprises publiques et privées, les commerçants et les professions libérales.

Un acquéreur agile et innovant pour les marchands de toutes tailles 
En 2014, BNP Paribas Fortis a commencé en Belgique avec la commercialisation des produits d’acquiring de SIX Payments Services. Au cours des dernières années, de plus en plus de clients ont bénéficié de ces solutions des systèmes de paiement pour les petites et grandes entreprises, en partie grâce à la simplicité et la fiabilité du service.  Afin de renforcer le modèle de banque ‘acquéreur’ et d’élargir l’offre de produits, Axepta BNP Paribas Benelux a été fondée en 2019. 

« Grâce aux solutions intégrées ’tout en un’ d’Axepta, BNP Paribas Fortis s’affirme comme la seule grande banque en Belgique à proposer aux commerçants belges une offre complète dans le monde des paiements qui est à la fois fluide, transparente et sécurisée, explique Michael Anseeuw, General Manager du Retail Banking chez BNP Paribas Fortis. En conjuguant la couverture complète de la chaîne des paiements et l’expertise internationale du Groupe BNP Paribas, BNP Paribas Fortis et Axepta BNP Paribas Benelux se profilent comme les acteurs de références pour les marchands. »

« Aujourd’hui, près 80% du chiffre d’affaires d’un marchand B2C sont générés via les transactions par carte, précise Stijn Cloet, CEO de Axepta BNP Paribas Benelux. Pour répondre aux ambitions de croissance et à la stratégie de transformation digitale de nos marchands, Axepta propose des solutions variées et adaptées facilement intégrables et accessibles. Cette acquisition va permettre à plus de 30.000 clients professionnels de bénéficier de services innovants de haute qualité et des terminaux de paiement indépendants augmentant ainsi l’expérience d’achat des consommateurs. »
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Axepta BNP Paribas (www.axepta.be) propose des solutions d’acquiring pour l'acceptation des paiements électroniques des institutions publiques, des professions libérales, des PME et des grandes entreprises.  Avec sa large gamme de terminaux de paiement, de solutions e-commerce et omnichannel, Axepta répond aux besoins de chaque entrepreneur, quelle que soit sa situation. Axepta est reconnu comme établissement de paiement par la Banque Nationale de Belgique et est un acquirer agréé pour le traitement des transactions Bancontact, Visa et MasterCard. Grâce à une approche transparente, recevoir des paiements électroniques devient une expérience simple et claire pour le commerçant. Pas de coûts cachés, des intégrations simples et une tarification claire : voilà comment Axepta se distingue dans le paysage complexe des paiements en Belgique et au Luxembourg. Et en bénéficiant d’une synergie avec les points de vente de BNP Paribas Fortis, Axepta parvient à atteindre d’autant plus facilement son groupe cible avec une solution tout-en-un.

BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) commercialise sur le marché belge un éventail complet de services financiers auprès des particuliers, indépendants, titulaires de professions libérales, entreprises et organisations publiques. Dans le secteur des assurances, BNP Paribas Fortis opère en étroite collaboration, en tant qu’agent d’assurance lié, avec AG Insurance, leader du marché belge. Au niveau international, la banque propose des solutions sur mesure aux particuliers fortunés, aux grandes entreprises et aux institutions publiques et financières, en s'appuyant sur la compétence et le réseau international de BNP Paribas.

BNP Paribas (www.bnpparibas.com) est une banque de premier plan en Europe avec un rayonnement international. Elle est présente dans 68 pays, avec plus de 193 000 collaborateurs, dont plus de 148 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands domaines d'activité : Domestic Markets et International Financial Services, dont les réseaux de banques de détail et les services financiers sont regroupés dans Retail Banking & Services, et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Le Groupe accompagne l’ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d’investissement, d’épargne et d’assurance protection. En Europe, le Groupe a quatre marchés domestiques (la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg) et BNP Paribas Personal Finance est numéro un du crédit aux particuliers en Europe. BNP Paribas développe également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l’Est et a un réseau important dans l'Ouest des Etats-Unis. Dans ses activités Corporate & Institutional Banking et International Financial Services, BNP Paribas bénéficie d'un leadership en Europe, d'une forte présence dans les Amérique du Nord et du Sud, ainsi que d'un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique.
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