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GRUPO VIDANTA SE CONSOLIDA COMO UNA DE LAS MEJORES EMPRESAS PARA TRABAJAR EN MÉXICO

· Ocupando este año la sexta posición, Grupo Vidanta es reconocido por décimo año consecutivo dentro de ‘Las Mejores Empresas para Trabajar en México’
· Con el porcentaje de retención de personal más alto en la industria de la hospitalidad, más del 40 por ciento de los puestos de supervisión y jefaturas de Grupo Vidanta, son resultado de promociones derivadas de sus programas individuales de vida y carrera


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Ciudad de México, a 2 de marzo de 2020.– Durante la ceremonia de entrega de reconocimientos que distinguen a ‘Las Mejores Empresas para Trabajar’, celebrada el pasado 28 de febrero, la firma de investigación y consultoría Great Place to Work en México reconoció por décimo año consecutivo a Grupo Vidanta –desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas y de entretenimiento en México y Latinoamérica– en la categoría “Empresa Grande”, al estar conformada por más de cinco mil colaboradores.

El proceso de certificación que realiza Great Place to Work es considerado el más importante y exhaustivo de todo el mundo debido a que es resultado de un riguroso análisis de las opiniones de los colaboradores y la cultura corporativa, por lo que los diez años consecutivos en los que Grupo Vidanta ha sido reconocido como una de las mejores empresas para trabajar en México, le han permitido convertirse en un empleador ejemplar y posicionarse como un referente en la industria turística.

“Ser reconocidos por diez años consecutivos, como uno de los mejores lugares para trabajar en México, no solo nos llena de orgullo, sino que nos compromete cada vez más con el desarrollo y crecimiento de nuestros colaboradores”, dijo Manuel Becerra, director de planeación y desarrollo organizacional de Grupo Vidanta. “Nuestra filosofía como Grupo Vidanta es inspirar generaciones de felicidad y crear lo extraordinario; en perfecta congruencia con ella, sabemos que no podríamos lograr algo así sin antes ofrecer lo mismo para nuestra gente en su lugar de trabajo. Por y para esto trabajamos todos los días”, finalizó. 

Escalando dos posiciones respecto al año anterior, parte de los programas que contribuyeron a que Grupo Vidanta sea reconocido como una de las mejores para trabajar en México incluyen transporte climatizado para el personal, chefs dedicados a cuidar su alimentación y un simulador hotelero que permite a sus colaboradores aprender nuevas competencias y habilidades, así como el modelo de negocio, mismo que apegado a su filosofía y valores, les permite formar desde el proceso de inducción, a los mejores profesionales.

Grupo Vidanta además, ha implementado un programa de formación integral de supervisores que hasta el día de hoy se traduce en que el 40% de sus promociones de jefatura son internas, algo excepcional en la industria.

Compartiendo con Great Place to Work sus valores de respeto, imparcialidad y credibilidad, Grupo Vidanta continúa inspirando generaciones de felicidad en sus complejos vacacionales con los estándares más altos de servicio, fomentando la inclusión y creando iniciativas que enaltecen y dignifican la calidad laboral.

###

Acerca de Grupo Vidanta

Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica, el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces y entretenimiento. El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace de las vacaciones de ensueño una realidad a través de lujosos resorts turísticos y espectaculares centros de entretenimiento en los lugares más codiciados de las costas de México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–, con siete marcas distintas que incluyen Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden y Ocean Breeze.

Desde hoteles galardonados con Cinco Diamantes por la AAA hasta una colección internacionalmente reconocida de campos de golf, Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras. Dentro de estas originales colaboraciones se incluye Cirque du Soleil JOYÀ, la primera experiencia teatral y culinaria, única en su tipo en México y permanente en la Riviera Maya; un exclusivo acuerdo a largo plazo con la compañía internacional de hospitalidad Hakkasan Group para presentar una serie de experiencias novedosas de nightlife, estilo de vida y gastronómicas, empezando con Omnia Dayclub, Casa Calavera y SHOREbar en Vidanta Los Cabos; así como una relación constante con Nicklaus Designs y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable de desarrollar el primer aeropuerto privado en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Nombrada durante 10 años consecutivos como una de las "Mejores Empresas para Trabajar en México", la organización mantiene un fuerte compromiso con sus 17,000 colaboradores y las comunidades cercanas, a través de su continua misión dedicada a esfuerzos ambientales y sociales, incluyendo el Distintivo de Empresa Socialmente Responsable 2019 otorgado por el CEMEFI (Centro Mexicano para la Filantropía A.C.), las certificaciones EarthCheck y sus fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta.

Este 2019, Grupo Vidanta anunció la introducción The Estates a su portafolio, la más exclusiva y suntuosa opción de hospedaje que ofrecerá extraordinarias amenidades y experiencias vacacionales en México; así como la apertura del lujoso parque acuático Jungala, que ofrece una experiencia única para disfrutar de lo mejor de la naturaleza, el descanso y las atracciones acuáticas en un magnífico entorno; además del próximo lanzamiento de la primera línea mexicana de cruceros de lujo, Vidanta Cruises.

Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com.
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