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Quálitas continúa con paso firme, consolidando su liderazgo en México y acelerando su crecimiento en el extranjero

· A través de los apoyos a los asegurados, mismos que continuará hacia el cierre de año, Quálitas logró mantener un crecimiento en prima a pesar del complicado entorno.
· La compañía registró uno de los índices combinados más bajos en su historia, impulsados por una baja siniestralidad y los continuos esfuerzos en prevención de riesgos y fraudes.
· Las subsidiarias en el extranjero y no aseguradoras tuvieron un aumento de 61% respecto al 3T2019
 
Ciudad de México a 21 de octubre de 2020 - Quálitas presentó sus resultados financieros no auditados correspondientes al tercer trimestre del 2020, en donde se destaca el crecimiento en prima emitida trimestral y acumulado, así como un aumento del 40% en la utilidad neta durante los primeros 9 meses del año. 

El crecimiento fue impulsado por las acciones en apoyo a los asegurados ante el entorno global, así como por el desempeño de sus subsidiarias en el extranjero y no aseguradoras, que han tomado una mayor relevancia y se han convertido en un motor de crecimiento de la compañía. representando el 8.9% de la emisión total de la controladora.

La utilidad neta acumulada durante el tercer trimestre de 2020, fue de $1,657 millones de pesos, lo que representa un crecimiento del 25.2% en comparación con el año pasado, siendo el segundo mejor resultado desde la fundación de la Compañía. La utilidad acumulada se posicionó en 5,334 millones de pesos, lo que representa 40% más que en los primeros nueve meses de 2019.

Al cierre del trimestre, Quálitas emitió $8,656 millones de pesos lo que representa un crecimiento de 0.5% en comparación con el 3T19, y de $25,356 millones en términos acumulados, 0.4%. En cuanto al número total de unidades aseguradas durante el tercer trimestre del año es de 4.2 millones, casi en línea con lo que las unidades aseguradas al inicio del año. . Lo anterior, destaca la capacidad de Quálitas de crear valor y mantenerse como líderes del mercado ante el contexto actual. 

Así mismo, la prima devengada tuvo un crecimiento trimestral del 2.7%, y del 6.3% en términos acumulados, impulsado en su mayoría por el devengamiento de pólizas multianuales.

Se atendieron 26% menos siniestros contra el 3T19, derivado de una menor movilidad en las ciudades, así como por los continuos esfuerzos que realiza la compañía en prevención de riesgos para disminuir la siniestralidad, principalmente en clientes con equipo pesado. Esta baja siniestralidad ha permitido reducir las tarifas que pagan nuestros asegurados. 

En temas de robos, la industria continúa con una tendencia positiva, de acuerdo con las cifras reportadas por OCRA, beneficiando en mayor medida a Quálitas. Disminuyendo al término del tercer trimestre 20.4%; 1,3 puntos porcentuales menos que la industria.

“Estos resultados son generados gracias a la flexibilidad y cercanía de Quálitas con sus clientes, entendiendo sus necesidades y diseñando productos personalizados, lo que se ha convertido en una de nuestras más importantes ventajas competitivas. Igualmente, nuestros esfuerzos para reducir accidentes y robos han sido sumamente importante para entregar estos resultados.”, comenta Bernardo Risoul, Director de Finanzas de Quálitas.  

Razones financieras

La compañía registró un margen operativo de 19.7%, que se compara con el 12.8% registrado en el tercer trimestre del 2019.

La utilidad neta del trimestre cerró en $1,657 millones de pesos, $333 millones más que en el mismo periodo del año pasado, llegando a $5,334 millones en los primeros 9 meses del año, siendo el segundo mejor resultado en la historia de la aseguradora. 

En términos acumulados, la acción Q* cerró en términos acumulados se mantiene en terreno positivo con un rendimiento del 6.9% en lo que va del año. Una de las pocas emisoras que mantiene una tendencia positiva y significativamente mejor que el IPC, con un rendimiento negativo acumulado del 14%.

La emisora avanzó 2 lugares en el índice de bursatilidad durante el año, pasando del lugar 25 al lugar 23 al cierre de septiembre. Considerándose como una acción de alta bursatilidad.

La UPA cerró en $16.6 que se compara con $10.5 en el 3T19. El margen neto trimestral fue del 19.1% y el ROE 12M se posicionó en 45.7%, muy por encima de otras empresas aseguradoras públicas. El P/U cerró en 5.0, y el P/VL se posicionó en 1.9.


Acerca de Quálitas

Con más de 26 años de experiencia, Quálitas Controladora es la compañía con mayor participación de mercado en la industria del seguro automotriz en México y cuenta con presencia en Estados Unidos, Perú, Costa Rica y El Salvador. Su modelo de negocios único, basado en la excelencia en el servicio y una estricta política de control de costos, le ha permitido ofrecer un servicio de primera calidad bajo la red de cobertura más grande del país. Quálitas cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo “Q” (Bloomberg: Q*:MM) 
www.qualitas.com.mx/
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