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“E-factureren kan CO2-uitstoot met meer dan 30% reduceren”
Erembodegem, 26 februari 2019 - Basware heeft een gedetailleerd rapport gepubliceerd over de klimaatimpact van Basware’s e-facturatiediensten. Volgens het rapport kan de overstap van papier naar elektronisch facturen de CO2-uitstoot met meer dan een derde verminderen.
Het grootste deel van de CO2-reductie ten opzichte van op papier gebaseerde systemen komt door een verbeterde factuurafhandeling. Organisaties profiteren van een lagere CO2-footrpint wanneer medewerkers minder uren besteden aan taken die beter geautomatiseerd zijn. Deze vertaalslag heeft een positief effect op de elektriciteitskosten alsmede de kosten die voor woon-werkverkeer worden gemaakt.
Printen, distributie en papierproductie hebben ook invloed op de CO2-uitstoot, maar hun aandeel in de besparingen is kleiner dan het voordeel dat e-facturering met zich meebrengt. Verrassend genoeg spelen emissies van computergebruik geen grote rol, omdat de meeste op papier gebaseerde systemen tegenwoordig ook scannen en verdere verwerking door computers omvatten.

"Het digitaliseren van financiële diensten gaat over het efficiënter inrichten van processen. En een hogere efficiëntie draagt bij om duurzamere bedrijven te bouwen", zegt Vesa Tykkyläinen, CEO van Basware. "Klanten van Basware hebben in dit opzicht wat dat betreft een duidelijk voordeel.”
Het onderzoek wijst tevens op energie-efficiency van cloud computing. De energievraag voor de productie en exploitatie van outsourced servers heeft sinds 2010 slechts een beperkte groei gekend, ondanks de snelle toename van de vraag naar deze diensten. Toekomstige plannen voor reductie binnen het elektriciteitsnet zullen ook bijdragen om CO2-uitstoot te verminderen.
Het rapport is samengesteld door het bestuderen van vijf verschillende onderzoeken die in de afgelopen tien jaar door universiteiten en bedrijven zijn onderzocht. Drie additionele bronnen van emissies binnen Basware’s value chain werden geïdentificeerd: de productie en exploitatie van outsourced servers, het energieverbruik van klanten op kantoren en klantreizen.
Het energieverbruik van externe servers is gebaseerd op een ‘worst case scenario’ met gebruik van ouder dan gemiddelde technologie. Het energieverbruik op kantoor en voor reiskosten van Basware-klanten is gebaseerd op het gemiddelde energieverbruik van zakelijke desktops en de berekende wereldwijde, gemiddelde CO2-intensiteit van elektriciteit.

Basware rapporteert zijn CO2-uitstoot regelmatig aan de Britse milieurapporteringsorganisatie Carbon Disclosure Project (CDP). 70% van Basware’s CO2-uitstoot is het gevolg van elektriciteitsgebruik en zakelijk reizen.
Op de Basware Blog is meer over de review te vinden. Bezoek Save Time (and Trees) with SmartPDF om te lezen hoe organisaties de CO2-emissie kunnen reduceren door over te stappen op een geautomatiseerd verwerkingsproces.
Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 
Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
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