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BOBST stellt mit der NOVA SX 550 LAMINATOR eine neue lösemittelfreie und modulare Kaschiermaschine vor, die bei Flexibilität, Produktivität und Bedienkomfort neue Maßstäbe setzt

Als Plug & Play-Maschine liefert die NOVA SX 550 LAMINATOR bei allen Auftragsgrößen und bei einer breiten Vielfalt verschiedener Bedruckstoffe mit unterschiedlicher Stärke hohe Kosteneffizienz

Für Unternehmen der Markenartikelindustrie und ihre Verpackungshersteller bringen derzeit vor allem die Themen Nachhaltigkeit und Agilität Herausforderungen mit sich. BOBST hat sich auf die Fahnen geschrieben, die Zukunft der Verpackungswelt aktiv mitzugestalten, indem das Unternehmen die Transformation der Branche hin zu Digitalisierung, Vernetzung und Automatisierung der Produktionstechnik sowie der Services für eine nachhaltige Produktion vorantreibt. 

Die neue NOVA SX 550 LAMINATOR hebt das lösemittelfreie Kaschieren auf ein neues Niveau. Sie zeichnet sich durch einen hochgradig modularen Aufbau aus und ist wahlweise mit Transferwalzen, Sleeves oder monolithischen Walzen mit fester Achse konfigurierbar. Sie arbeitet mit den meisten Arten von Transferwalzen, weshalb Verpackungshersteller bereits vorhandene Transferwalzen weiterhin verwenden können.

Angefangen bei kleinen Auftragsgrößen verarbeitet die NOVA SX 550 LAMINATOR eine Vielzahl verschiedener Bedruckstoffe unterschiedlicher Stärke einschließlich dünner Aluminiumfolien, metallisierter Folien und dehnbarer Materialien.

Ihre produktiven Leistungsdaten sprechen für sich: Die Produktionsparameter lassen sich binnen einer Minute einfach und schnell einstellen. Ein vollständiges Umrüsten der Maschine beansprucht lediglich 15 Minuten. Die Transferwalzen sind innerhalb von 90 Sekunden ausgetauscht, und vollständige automatische Waschgänge werden binnen fünf Minuten ausgeführt. 

Darüber hinaus benötigt die NOVA SX 550 LAMINATOR kein Fundament. Ihre Plug & Play-Installation kann innerhalb lediglich einer Woche abgeschlossen werden.

Für die schnellen Auftragswechsel werden keine Werkzeuge benötigt, wobei ein Linearencoder die Rollen automatisch zentriert. Die exklusive dreiteilige Maschinenkonstruktion ermöglicht eine volle Zugänglichkeit zum Laminierspalt für Kontrollen der Qualität und des Prozesses ohne Anhalten der Maschine. Bei Geschwindigkeiten bis 450 m/min verarbeitet die NOVA SX 550 LAMINATOR Standard-Rollenbreiten von 1.000 bis 1.500 mm. Andere Rollenbreiten sind optional möglich. Die Gewichte der zu verarbeitenden Rollen können bis 1,5 Tonnen betragen.

Die NOVA SX 550 LAMINATOR wartet mit einer hocheffizienten Dampfabsaugung mit Doppelgebläse, einer gläsernen Verkapselung der Beschichtungseinheit, einem integrierten Waschsystem und neuesten Bedienerschutzsystemen auf, um die Gesundheit und Sicherheit der Maschinenführer bestmöglich zu schützen. 

“Die Produktionsdaten der Maschine lassen sich im Sinne von Industrie 4.0 auswerten und für Prozessoptimierungen nutzen,” erklärt Nanni Bertorelli, Produkt Manager für die Beschichtungs- und Kaschierlinien von Bobst Italia. “Wir haben bereits vier Kaschiermaschinen NOVA SX 550 nach Italien, in den Nahen Osten, nach Asien und in die USA verkauft. Das zeigt uns, dass wir mit einer lösemittelfreien Maschine, die unabhängig von den Besonderheiten lokaler Märkte gut angenommen wird, ins Schwarze treffen. Unsere Innovationen werden ihre Wirkung im Markt nicht verfehlen. Da sind wir sehr zuversichtlich.”


Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 15 Produktionsstätten in 8 Ländern und beschäftigt mehr als 5 500 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2019 endete, einen Umsatz von CHF 1 636 Millionen.
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