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BBC STORYWORKS Y BRAND USA SE ASOCIAN EN UNA NUEVA CAMPAÑA GLOBAL PARA IMPULSAR EL TURISMO A EE.UU.
LA CAMPAÑA “EE.UU. A TRAVÉS DEL CINE” INSPIRA A VIAJAR A CIUDADES DE EE.UU. A TRAVÉS DE LA LENTE DE VOCES NOTABLES COMO JANE KRAKOWSKI, COMMON, MARY STEENBURGEN, YAYA DACOSTA Y MÁS

Septiembre 12, 2023 – BBC Story Works, el galardonado estudio de contenido de marca de BBC Studios, y Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, han unido fuerzas para el capítulo más reciente de la campaña “USA Through Film” (a través del cine) destinada a impulsar el turismo a Estados Unidos. Producida por BBC StoryWorks, la campaña de medios multiplataforma capturará las vistas, los sonidos y el espíritu de diversas ciudades de EE.UU. a través de historias y experiencias personales contadas por Jane Krakowski, Common, Mary Steenburgen y Yaya DaCosta, por nombrar algunos.

La serie, basada en siete videos nuevos de contenido de marca, mostrará el paisaje, la cultura y el carácter de diferentes ciudades, llevando a los espectadores a un viaje e inspirándolos a algunos de los sitios más famosos y únicos del país.

La campaña comienza hoy con videos que destacan Little Rock, AR (con la actriz y compositora, ganadora del Premio de la Academia Mary Steenburgen), Nueva Orleans, LA (con la directora y actriz Jordana Spiro) y la ciudad de Nueva York, NY (con la actriz y modelo Yaya DaCosta), con próximos lugares que destacar en Baltimore, MD (actor Aidan Gillen), Washington D.C. (director de fotografía Bradford Young), Chicago, IL (la artista y activista ganadora del premio Grammy y de la Academia, Common) y Los Ángeles, CA (Jane Krakowski, ganadora del premio Tony y del premio Critics' Choice).

La serie se distribuirá a nivel mundial, excepto el Reino Unido y  Estados Unidos, en BBC News y estará disponible a través de GoUSA TV y del centro de contenido USA Through Film en BBC.com. 

Tim Wastney, vicepresidente sénior de Ventas y Contenido Comercial para Norteamérica y América Latina de BBC Studios mencionó: "Estamos entusiasmados de asociarnos con Brand USA para aprovechar nuestras capacidades narrativas y el alcance de la marca para crear una serie de contenido que despierte la curiosidad y encienda el deseo de explorar la increíble diversidad que ofrece Estados Unidos. Viajar no se trata solo de visitar nuevos lugares; se trata de descubrir las historias que hacen que esos lugares cobren vida, y esperamos acercar al público a las joyas ocultas y los lugares icónicos que hacer que este país sea especial”. 

Staci Mellman, vicepresidenta sénior de marketing integrado de Brand USA, comentó: “Estamos encantados de colaborar con BBC StoryWorks para inspirar la pasión por los viajes a través de la segunda serie de USA Through Film. En Brand USA, la historia es tan importante como el narrador y estamos entusiasmados de trabajar con una increíble selección de icónicas voces estadounidenses, desde Common hasta Mary Steenburgen, para dar vida a lo mejor de EE. UU., desde ciudades legendarias hasta destinos menos conocidos”.

ACERCA DE BBC STORYWORKS
BBC StoryWorks es el estudio de contenido comercial de BBC Studios. Basándose en el siglo de experiencia de la BBC como narrador de confianza, colabora con marcas para crear historias bellamente elaboradas que conmueven e inspiran mentes curiosas en diversas plataformas y en todo el mundo

Acerca de Brand USA
Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción de Viajes como la primera asociación público-privada de la nación para promover a los Estados Unidos como un destino turístico de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viaje de los Estados Unidos a los viajeros de todo el mundo. Creada como Corporation for Travel Promotion en 2010, la entidad  inició operaciones en mayo de 2011 y opera como Brand USA. 
Según estudios de Oxford Economics, en los últimos nueve años, las iniciativas de marketing de Brand USA han ayudado a dar la bienvenida a 7.7 millones de visitantes incrementales a los Estados Unidos, beneficiando a la economía estadounidense con más de $56 mil millones en impacto económico total y apoyando, en promedio, más de 40,000 empleos incrementales al año.
Para descubrir más sobre destinos en EE. UU. y la cultura diversa y auténtica de este país, visita: www.visittheusa.mx y sigue a Visit The USA en Facebook, Twitter, e Instagram. 
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