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El estreno de Stranger Things 4 desata una auténtica locura entre los usuarios de Pinterest 
· Después de casi tres años desde su tercera temporada, la nueva entrega de la famosa serie creada por los hermanos Duffer promete ser épica, por lo que sus fans han aumentado las búsquedas en la plataforma para encontrar inspiración.   

Santiago. Mayo de 2022.- ¡El fenómeno está de regreso! La cuarta y penúltima temporada de una de las series más exitosas de Netflix, Stranger Things está por iniciar para vivir más aventuras de Eleven y compañía, por las calles de Hawkins. 

Para esta entrega, los hermanos Ross y Matt Duffer, han revelado algunos detalles tan importantes como emocionantes, que muestran una trama mucho más compleja y oscura para todos los personajes. Estas situaciones marcadas por el misterio son importantes claves que sin duda marcarán la tan ansiada y espectacular temporada final. 

Los fanáticos de la popular serie de streaming que han esperado casi tres años para ver de nuevo en acción a Eleven, Will, Mike, Dustin y Lucas, han inundado la plataforma con búsquedas de "Stranger Things temporada 4", las cuales fueron 6 veces más altas y las búsquedas de "estética Stranger Things" aumentaron un 62 % en las últimas cuatro semanas (del 11 de abril al 8 de mayo de 2022) en comparación con cuatro semanas anteriores. Los pinners también están mostrando interés en la comida, fiestas temáticas, decoración del hogar, moda y maquillaje inspirados en Stranger Things.

La nueva entrega de Stranger Things prometer ser todo un suceso entre sus seguidores

¡Vaya que esta nueva temporada está dando de qué hablar! Uno de los elementos más aclamados de la serie, es sin duda el gran trabajo de su producción por recrear la fabulosa estética de finales de los años 80. 

Aunque los usuarios de Pinterest también están haciendo lo suyo, pues las búsquedas de maquillaje y moda de los 80 son todo un suceso dentro de la plataforma con Stranger Things Max outfit  (+93%), maquillaje de Stranger Things (x3), Nancy Wheeler outfit (+80%) e Ideas de atuendos de Stranger Things de los 80 (+64%), muestran que las nuevas generaciones están siendo cautivadas por el pasado para traer de vuelta algunos de los outfits más icónicos de aquella década. 

Pinterest se ha caracterizado por ser una plataforma donde las personas se inspiran constantemente para decorar su espacio favorito como su pieza. Así lo deja ver las recientes búsquedas de los usuarios de habitación Stranger Things (x2), dormitorio Stranger Things (+38%) o generar ideas para sus fiestas temáticas como decoración para fiesta de Stranger Things (+33%). Esta fabulosa serie se mete hasta la cocina para preparar algo delicioso al más puro estilo galletas Stranger Things (+61%), Stranger Things cupcakes (+58%), Picoteo Stranger Things  (x4) y los ya famosísimos Eggo Waffles Stranger Things (+31%). 

Pinterest es un espacio donde surgen nuevas tendencias y se pueden proyectar los intereses de los usuarios. Los seguidores del clásico de Netflix hoy tienen en la mira quiénes serán los personajes más populares de esta cuarta temporada: las búsquedas de Max Mayfield temporada 4 (x8), Steve Harrington temporada 4 (x3), Eleven Stranger Things temporada 4  (x2) y Demogorgon Stranger Things  (+70%), nos muestran quienes serán los favoritos para esta entrega, la cual promete ser una de las mejores temporadas de la serie de terror y ciencia ficción. 

Esta cuarta temporada de Stranger Things tiene preparadas grandes aventuras para los habitantes de Hawkins, por lo que seguramente estaremos descubriendo en Pinterest nuevas ideas en outfits, looks y peinados para lo que resta del año. 



Metodología: 
*Búsquedas Pinterest en las últimas cuatro semanas (11 de abril de 2022 al 8 de mayo de 2022), comparado con las cuatro semanas anteriores.
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