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BOBST récompense un inventeur pour sa technologie de détection de gaufrage révolutionnaire


Un collaborateur de BOBST a été salué pour avoir mis au point une innovation sans précédent ayant eu un impact positif sur l’entreprise et ses clients.

Matthieu Richard, ingénieur en chef chargé du développement de systèmes optoélectroniques et expert en optique de BOBST basé à Mex, en Suisse, s’est vu décerner le prestigieux prix BOBST Inventor Award pour sa technologie de détection de gaufrage, qui est intégrée au système d’inspection en ligne ACCUCHECK de BOBST.

Sigrid Wagner, directrice de la propriété intellectuelle du groupe et présidente du Comité de sélection du BOBST Inventor Award, précise: «Le programme Inventor Award a été créé pour encourager nos collaborateurs à être des acteurs clés de l’innovation technologique de BOBST et à renforcer notre portefeuille de propriété intellectuelle (PI). Le développement de la propriété intellectuelle est important afin de hisser BOBST au rang de leader d’une innovation de qualité pour nos clients et de soutenir la mise en œuvre de notre vision de l’avenir du secteur de l’impression et de l’emballage.

Matthieu mérite amplement ce prix cette année. La solution de détection de gaufrage a été une première sur le marché, et constitue une véritable innovation qui offre un niveau de précision de mesure inégalé, et permet à nos clients d’obtenir systématiquement des emballages sans défaut.»

Ce système de récompenses annuel a été lancé en 2020, et Matthieu est le second lauréat du BOBST Inventor Award. Le jury, composé des membres de l’équipe dirigeante du Groupe, évalue les inventions brevetées en fonction de leur valeur commerciale pour BOBST et ses clients, des avancées technologiques qu’elles proposent en termes de différenciation sur le marché, et de leur capacité à être commercialisées en tant qu’innovations majeures.

La technologie de détection de gaufrage est une solution de capture d’image capable de contrôler une structure en relief et d’en déterminer la position précise. Fait intéressant, cette mesure précise peut être effectuée sur une grande variété de supports différents, tels qu’une surface mate, vernie, brillante ou sombre, laquée ou métallisée. Cette technologie ouvre la voie pour pousser encore plus loin la précision de mesure sur différents types de machines BOBST. Désormais, l’intégration du contrôle qualité lors de la production contribue à garantir la meilleure qualité possible et permet à nos clients de livrer un emballage zéro défaut.

La qualité est l’un des principaux facteurs de différenciation dans l’industrie de l’emballage. Naturellement, d’autres facteurs entrent aussi en ligne de compte (rentabilité, durabilité, délais). Mais au final, si l’emballage ne passe pas le test de qualité, il peut mettre en péril tout un tirage, et, du même coup, la relation avec un client. Dans certains secteurs (les produits pharmaceutiques, par exemple), des défauts d’emballage peuvent avoir des conséquences encore plus importantes.  

Lors de la remise de son prix, Matthieu a déclaré: «Je suis ravi d’obtenir cette distinction et de voir mon travail ainsi reconnu. Il témoigne de la créativité des membres de mon équipe, qui m’ont aidé à développer la technologie de détection de gaufrage et ont contribué à en faire un succès pour nos clients et pour BOBST. 

BOBST est une entreprise très attachée à l’innovation et à la créativité. Elle cherche sans cesse à créer de nouvelles technologies qui permettent à nos clients d’être les meilleurs dans leurs domaines et les avantagent clairement pour répondre aux besoins actuels et futurs des fabricants d’emballages du monde entier. Le programme Innovator Award permet aux employés de s’engager autour de la vision de BOBST en vue de construire une industrie plus connectée, numérisée, automatisée et durable, tout en valorisant leur contribution à l’innovation.»


A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 5 600 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.372 milliard sur l’exercice 2020.
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