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DESAFIANDO LOS MARES: EL BIÓLOGO MAURICIO HOYOS, EXPERTO EN TIBURONES, COMPARTE SU HISTORIA

[bookmark: _GoBack]Ciudad de México, a 21 de febrero de 2017.– Por más de 18 años, el biólogo marino Mauricio Hoyos ha desafiado las aguas del Caribe y Pacífico mexicanos para llevar a cabo su más grande pasión en la vida: el estudio de los tiburones. Ahora, el experto en escualos narra su historia a través de un video exclusivo para la nueva campaña del Gulfmaster GWN-Q1000 de G-SHOCK, un poderoso reloj que cumple con todos los requerimientos para hacer frente al entorno marino de manera satisfactoria.

Interesado por conocer más sobre la genética, hábitos alimenticios, migraciones y comportamiento general de este majestuoso animal, Hoyos trabaja en lugares como Isla de Guadalupe, Bahía de La Paz, Islas Marías y hasta Playa del Carmen, entre otros sitios, para observar a los tiburones en su hábitat natural. 

Para poder realizar sus investigaciones, Hoyos debió prepararse para enfrentar al mar mediante cursos de buceo. Actualmente es buceador tres estrellas y cuenta con una especialización en buceo científico. “Llevo buceando desde 1998 hasta la fecha, y buceo muchísimo al año. Además, hice una licenciatura para la cual mi tesis fue sobre áreas de crianza de tiburones; más adelante también realicé una maestría en biología reproductiva de tiburones y un doctorado en sus patrones de movimiento, enfocado especialmente en el tiburón blanco de la Isla de Guadalupe”, comenta Hoyos.

Por supuesto, el estudio del tiburón es una actividad que conlleva grandes riesgos, tanto por el entorno como por la naturaleza depredadora del tiburón, así que Hoyos debe apoyarse enormemente tanto en su intelecto como en las herramientas que tiene a su disposición.

“Para empezar, tienes que estar súper tranquilo. Los tiburones están en el mar para alimentarse de organismos más débiles y en ocasiones pueden llegar a pensar que eres un alimento potencial. En el reino animal todo tiene que ver con la actitud, si tú actúas como una presa, eres una presa, pero si en cambio mantienes tu territorio y te comportas como otro depredador, es más probable que impongas respeto y mantengas la situación bajo control”, asegura Hoyos.

“La tecnología que usamos durante nuestro trabajo de campo es la base de todo. Trabajamos con tecnología de punta, usando telemetría para analizar comportamientos y marcas ultrasónicas que nos ayudan a detectar cuando un tiburón se acerca o se aleja de un área, llevando así un control de sus actividades. 

Desde luego, una de las herramientas más importantes y prácticas para mi trabajo es el Gulfmaster de G-SHOCK, porque cuenta con funciones que son clave para lo que nosotros hacemos. Nos permite medir parámetros físicos de una zona, como la temperatura, para saber si está afectando a los tiburones y su comportamiento; además, nos ayuda a revisar a qué profundidad se encuentran los aparatos que utilizamos por su función de barómetro. Este tipo de información es muy útil para llevar una bitácora completa”, explica el biólogo.

Actualmente, Mauricio se mantiene como uno de los principales expertos en tiburones del país y ha creado la fundación Pelagios Kakunjá, la cual está dedicada a la conservación de estos magníficos –y frecuentemente incomprendidos– animales, así como de sus lugares de hábitat.

El nuevo video de G-SHOCK, estelarizado por Mauricio Hoyos, fue presentado en las oficinas de WeWork Reforma Latino el pasado martes 21 de febrero en la Ciudad de México.

Mantente conectado a través de:
Twitter: @CasioGShockMX
Facebook: CASIO G-SHOCK

Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 
Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.
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SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company, en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Río Rhin 27, Col Cuauhtémoc
(55) 6392 1100 ext. 2600
showroom@anothercompany.com.mx
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