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¡Juega Tetris con Hello Kitty y sus amigos!


Ciudad de México, 5 de junio de 2019. Hace poco te contamos que pronto podrías jugar una edición especial de Tetris y Hello Kitty. ¿Adivina qué? ¡El gran día ha llegado! Este divertido videojuego ya está disponible en línea. 

A partir de hoy podrás romper tus propios récords en compañía de Hello Kitty, Keroppi, Badtz Maru y muchos otros personajes de Sanrio. Además, llega justo a tiempo para celebrar el Día Mundial de Tetris, el cual se celebrará el 6 de junio, y el 45 aniversario de Hello Kitty, el cual estaremos celebrando durante todo el año.

Entra a https://tetris.com/sanrio y diviértete durante horas con uno de los juegos más famosos de todos los tiempos, mientras te deleitas con la presencia de Hello Kitty. ¡Mantente al pendiente para más sorpresas sobre este simpático personaje!




# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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