

monday.com celebra un su Cumbre Anual de Partners, en la que se muestra el crecimiento y la colaboración en el ecosistema global
La reunión de más de 600 partners de más de 50 países en Londres destaca soluciones innovadoras y un floreciente ecosistema
monday.com Ltd. (NASDAQ: MNDY) (“monday.com”), la plataforma multiproducto que ejecuta todos los aspectos fundamentales del trabajo, hoy cierra su Cumbre de Partners anual en Londres. Este evento de tres días, al que asistieron más de 600 profesionales de más de 50 países, todos parte del ecosistema de partners de monday.com, ofreció mejores oportunidades de networking, intercambio de conocimiento y crecimiento.

Desde 2017, el ecosistema de partners de monday.com ha crecido de manera significativa. Desde 2024, la compañía ofrece tres oportunidades claras de asociación: partners de solución, partners de servicios y partners del mercado de apps. Los partners de soluciones de monday.com aumentaron un 24% el año pasado, y la empresa ahora tiene más de 270 partners de soluciones en todo el mundo. El Mercado de monday.com, con un 59% más de aplicaciones disponibles durante el año pasado, cuenta ahora con 650 aplicaciones, entre ellas, Docugen (de Docugen), 7 Pace, Time Tracker (de Appfire) y SuperForm (de Spotnik).

En el evento, la empresa también anunció tres asociaciones tecnológicas estratégicas con Rewind, Make y Ziflow. 
· Rewind entregará una solución de copia de seguridad de nivel corporativo que permitirá a los equipos hacer copias de seguridad y recuperar datos críticos para garantizar la continuidad del negocio y el cumplimiento normativo.
· Make ampliará las capacidades de integración con más de 2,000 conexiones y entregará más opciones a los clientes.
· Ziflow empoderará a los equipos de operaciones creativas mediante la optimización de flujos de trabajo de revisión de contenidos.

La Cumbre cerró con los Premios para Partners de monday.com, que se entregan anualmente y que celebran los aportes más destacados a los clientes de monday.com a través del ecosistema de partners. El premio al Partner del Año se entregó a tiilt.io (EMEA), Eligeo (Norteamérica), Workise (LATAM) y Upstream (APAC). Algunos de los otros galardonados fueron DocuGen por la App del Año, Tryve como Partner de Éxito del Cliente del Año, Yep Solutions como Partner Autorizado del Año y el Partner Autorizado CX Labs como Estrella Emergente de 2024.

“Nuestro floreciente ecosistema de partners es fundamental para nuestra misión de empoderar a las organizaciones e impulsar el éxito colectivo”, dijo Ophir Penso, vicepresidente de Asociaciones en monday.com. “Estamos muy comprometidos con brindar a nuestros partners soluciones impulsadas por IA de última generación, soporte integral y las oportunidades que necesitan para crecer, además de promover un entorno colaborativo donde todos ganan. La Cumbre de Partners fue una celebración fantástica de esta fortaleza y una reafirmación de dicho compromiso”.

“Este año planeamos expandir nuestra red de socios en LATAM en un 60%”, afirmó Michelle Villalobos, directora del equipo de socios de canal de monday.com. “Nuestra colaboración con socios regionales y locales en México nos permitirá ofrecer soluciones comerciales y servicios de consultoría más personalizados para que las empresas aceleren sus procesos de transformación digital, optimicen sus operaciones y escalen de manera eficiente en el acelerado panorama empresarial actual”.

Además de los premios, la Cumbre de Partners de monday.com ofreció sesiones personalizadas para los partners principales. Líderes del sector, como Petra Jenner, gerenta general y vicepresidenta sénior de Splunk y directora del consejo de monday.com, y Mario Thomas, líder de Capacitación global en AWS, hicieron presentaciones destacadas. Las sesiones integrales cubrieron temas como estrategias comerciales, hojas de ruta de producto y cuestiones técnicas.

Las empresas que son partners de monday.com abarcan desde asesores individuales hasta grandes integradores de sistemas, pero el denominador común es su compromiso con ayudar a las empresas a resolver los desafíos de la transformación digital con la tecnología. 

“Con más de 25 años en la industria del software, podemos decir con certeza que monday.com es el mejor socio que hemos tenido”, dijo Daniel Cruz, fundador y CEO de Simplifica. “En estos 7 años de alianza, hemos crecido juntos, impactando a más de 1,000 empresas en LATAM. Más que un “vendor”, monday,  un aliado estratégico que entiende que nuestro éxito es el suyo, transformando el concepto tradicional de partnership con una colaboración basada en confianza, compromiso e innovación.”

Más información sobre el Programa de Partners de monday.com en https://monday.com/w/partnership.

###

Acerca de monday.com
El sistema operativo de trabajo monday.com es una plataforma de código bajo/sin código que democratiza el poder del software para que las organizaciones puedan crear fácilmente herramientas para la gestión del trabajo y aplicaciones de software que se ajusten a sus necesidades. La plataforma conecta intuitivamente personas con procesos y sistemas, y les permite a los equipos destacarse en cada aspecto de su trabajo en un entorno de transparencia comercial. monday.com tiene oficinas en Tel Aviv, Nueva York, Denver, Londres, Varsovia, Sídney, Melbourne, San Pablo y Tokio. Se puede personalizar por completo para adaptarse a cualquier sector, y unos 245,000 clientes la usan hoy en día en 200 sectores y más de 200 países y territorios.

Visítanos en nuestros perfiles de LinkedIn, X (antes Twitter), Instagram, YouTube, TikTok y Facebook. Para obtener más información sobre monday.com, visita nuestra Sala de prensa.
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