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Зимни оферти от А1: Селекция смартфони на лизинг без оскъпяване 

· [bookmark: _Hlk161763516]Вземи нов смартфон на лизинг за 24 месеца с 0% лихва с план от А1.
· Селекцията включва модели на популярни марки като Apple, HONOR, Huawei и Samsung.
· Всяко устройство идва в комплект с безжични слушалки ttec Mode.

[bookmark: _Hlk161763730]До 10 февруари А1 предлага специална зимна селекция от смартфони на водещи марки на лизинг и без оскъпяване. Потребителите могат да избират между модели, съчетаващи стил, иновации и висока производителност, като Apple iPhone 16, Samsung Galaxy S24 FE, HONOR 200, Huawei Pura 70 Pro и други. Устройствата се предлагат с 0% лихва при покупка на лизинг за 24 месеца с план от А1. Към всяко едно от тях потребителите ще получат и безжични слушалки ttec Mode.
[bookmark: _Hlk161763851]А ето и част от новогодишните предложения на телекома:
Apple iPhone 16
В селекцията на А1 влиза най-новото предложение от Apple – елегантният iPhone 16. Устройството разполага с 6,1-инчов дисплей с алуминиева рамка и заоблени ръбове, който осигурява наситени цветове и кристално ясна картина. Екранът е подсилен със стъкло Ceramic Shield за допълнителна защита от надраскване. Смартфонът е снабден с мощния чипсет А18 за бърза работа и оптимална производителност, както и с 128 GB вградена памет. Освен това, 48МР основна и 12MP ултраширокоъгълна камера предлагат изключително високо качество на изображенията, както и възможност за заснемане на 4К видеа с вградена стабилизация. Моделът може да бъде закупен за 62,46 лева на месец на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra от А1.

Samsung Galaxy S24 FE
Най-новото попълнение на Samsung – Galaxy S24 FE също е част от промоционалната кампания на А1. Устройството идва с 6,7-инчов FHD+ Dynamic AMOLED дисплей, 128 GB вградена памет с 8 GB RAM и батерия с капацитет 4700 mAh. Моделът впечатлява с изящен дизайн, грабващи вниманието цветове и с разнообразието си от AI функции като Circle to Search с Google, Note Assist, Chat Assist, Live Translate и други. Системата му от камери е една от най-мощните, използвани в серията Galaxy FE досега, и е оборудвана с три обектива – 50MP основна, 12 MP широкоъгълна и 8MP телефото камера, както и 10-мегапикселова предна селфи камера. С план Unlimited Ultra от А1 Samsung Galaxy S24 FE 128 GB може да бъде закупен на лизинг за 24 месеца за 34,56 лева на месец. 

HONOR 200 
HONOR 200 впечатлява с 6,7-инчов FHD+ AMOLED Quad-curved дисплей, с честота на опресняване до 120Hz. Снабден е с чипсет Snapdragon 7 Gen 3 и идва с 512 GB памет, което го прави изключително подходящ за игри, мултитаскинг и съхранение на голямо количество данни. Батерията на устройството е с 5200 mAh капацитет за безпроблемна работа през целия ден. Камерата е истински шедьовър – тройна система с 50MP основен обектив, допълнена от 50MP ултраширокоъгълна и 12MP телефото камера. Селфи камерата също впечатлява с 50MP резолюция за кристално ясни автопортрети. С AI функции за подобряване на светлината и сенките, артистични ефекти и портретни режими като Harcourt, снимките и видеата са на професионално ниво. До 10 февруари HONOR 200 се предлага от А1 на цена от 24,54 лева на месец за 24 месеца с план Unlimited Ultra.

Huawei Pura 70 Pro
Флагманът Huawei Pura 70 Pro също попада в специалната зимна селекция устройства на А1. Смартфонът съчетава иновации и стил, като идва с 6,8-инчов дисплей с LTPO OLED панел и честота на опресняване до 120 Hz, които осигуряват детайлна картина и плавна работа. Моделът е оборудван с мощния чипсет Kirin 9010, предлагащ висока производителност и ефективност, и батерия с капацитет 5050mAh (100W кабелно, 80W безжично и 20W обратно безжично зареждане), която го прави изключително удобен за активното ежедневие. Системата от камери на Huawei Pura 70 Pro включва 50 MP основна, 12,5MP ултраширокоъгълна и 48MP 3.5х телефото камера – идеални за снимки без компромис в качеството. Цената, на която може да бъде закупен на лизинг с план Unlimited Ultra от А1, е 48,72 лева на месец за 24 месеца. 

Пълната селекция от смартфони с 0% лихва може да откриете на A1.bg.





























































А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2022 г. A1 България отчита приходи от 640,4 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 254,4 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 26 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2022 година надхвърлят 5 милиарда евро. Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни и онлайн разплащанията. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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