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CELEBRAMOS CONTIGO 25 AÑOS DE C&A EN MÉXICO
Ciudad de México, 19 de agosto de 2024 – Este año C&A celebra contigo un aniversario muy especial: ¡25 años de presencia en México! Un cuarto de siglo que marca un capítulo significativo en esta historia escrita contigo y que brinda la oportunidad de mirar hacia el futuro con orgullo y entusiasmo.
En 1999, C&A llegó a nuestro país con su primera tienda en Angelópolis, Puebla, en una época llena de color, música y el cambio cultural que trajo consigo la llegada del internet. Mientras el país disfrutaba de una era vibrante en la moda, revestida en los mejores jeans, playeras, sudaderas y un sin fin de prendas que se adaptan a las tendencias de cada cliente, así como el entretenimiento y una experiencia única dentro de nuestras tiendas. En este aniversario, volteamos hacia atrás para celebrar cada paso que hemos dado desde entonces.
¿Cómo olvidar cuando entraste por primera vez a una tienda de ropa C&A? Y si creciste con la marca seguro recuerdas que, con la llegada del nuevo milenio, en C&A México apenas celebrábamos nuestras primeras 8 tiendas, ¡hoy cerraremos este 2024 con más de 87 tiendas! Desde entonces en C&A hemos estado contigo en los momentos más importantes de tu vida: tu graduación, tus primeras citas, tu primer empleo ofreciendo vestibilidad accesible para Mujer, hombre, niñas y niños.
En estos 25 años, en C&A nuestras tiendas han evolucionado buscando siempre el tener en el centro a nuestros clientes, colaborando con artistas internacionales y con más de 10 talentos locales en colecciones exclusivas; C&A ha sido pionera en iniciativas más sustentables que cuidan del planeta, las personas y el futuro. Reinventamos los guardarropas de las familias mexicanas y llegamos a casi todo el país, llevando lo mejor de la moda casual a tu hogar. Pero eso no es todo, también se ha reinventado en más de una ocasión, manteniendo siempre su esencia y la misión de llevar moda accesible a miles de familias mexicanas.
Estamos de fiesta y en México, el 25º aniversario se asocia con la plata, un símbolo de durabilidad y valor. En ese mismo espíritu, demostramos ser una marca que no solo se ha mantenido fiel a sus ideales, sino que hemos evolucionado y crecido, convirtiéndonos en una de las favoritas de las y los mexicanos. 
Para este 25º aniversario, celebramos no solo echando una mirada al pasado, sino también al presente y futuro prometedor que tenemos por delante. Recientemente, se ha adicionado a la familia sucursales en Sonora, Tuxtla Gutiérrez y San Luis Potosí ¡y vamos por más! Nuestra visión de ofrecer moda casual, accesible y responsable se mantiene más fuerte que nunca, con iniciativas como el programa ReutiliC&A que refleja nuestro compromiso con un futuro más sustentable.
¡Gracias por estar para esta celebración! En C&A, celebramos y compartimos contigo estos 25 años de trayectoria en México. Encuentra en www.cyamoda.com y tiendas físicas el outfit perfecto para este gran momento.

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 82 sucursales en el interior de la República Mexicana además de una tienda en línea.
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Facebook: http://www.facebook.com/cymoda 
Instagram: http://www.instagram.com/cyamoda 
Twitter: http://www.twitter.com/cyamoda
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