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Voltage en Volkswagen brengen hulde aan de Golf, al 50 jaar de auto van je leven.


Belgen die nog nooit in een Volkswagen Golf hebben gereden zal je moeilijk vinden. Logisch, het is een iconische wagen die al 50 jaar deel uitmaakt van onze levens. Of het nu je dagelijkse rit naar het werk was, of de verre reizen in de zomervakanties. Je allereerste rijles of je allereerste date. De onvergetelijke weekends met je vrienden of die met je gezin. De Golf maakt al generaties lang deel uit van onze mooiste herrinneringen, in elke fase van onze levens. 

Terwijl wij onze verhalen schreven, vervoerde de Volkswagen Golf ons ernaatoe. En dat is precies waar de tv- en radiospots voor de nieuwe Golf over gaan. We zien de Golf als metgezel doorheen het leven van een moeder en haar dochter, en ontdekken uit het leven gegrepen anekdotes in de radiospots voor de nieuwe Golf.


Een campagne die dus perfect past onder de slogan past die onlosmakelijk met Volkswagen is verbonden: ‘De auto van je leven’. Het mooiste aan een Volkswagen is wat je ermee doet, dat straalt de Golf al 50 jaar als geen ander uit. Daarom willen we 50ste verjaardag van deze iconische wagen niet zomaar laten voorbij gaan.

Gedurende de hele maand september eren we de Golf én kondigen we de allernieuwste Golf aan, die nu verkrijgbaar is vanaf 22.990€. Je kan het unieke verhaal van deze iconische wagen ontdekken in een grootse campagne op TV, op radio, via OLV in digital, social media, en outdoor.


TVC 60 sec : https://youtu.be/-KmBFCWaEMo
TVC 40 sec : https://youtu.be/e511Xl8V9uQ
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