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Préparez-vous pour l'année prochaine avec Telenet.

Pas de fin d'année sans promos ! Telenet ne fait pas exception, mais en cette période si particulière, ils s'y prennent autrement. Ils proposent des appareils qui se sont avérés indispensables en 2020 pour vivre plus sereinement cette année bizarre. Et cela à un prix avantageux.

Pour bien démarrer la nouvelle année, les clients peuvent choisir un iPad, pour des appels vidéos à l'infini, une Smart TV LG, pour regarder des tas de séries et de films, ou une Nintendo Switch, pour les jeux vidéos, évidemment. Les appareils sont à 99 € avec WIGO à partir de 9 GB ou YUGO, les deux forfaits bien connus de Telenet. Pour le marché bruxellois, la promo est valable lorsqu'on choisit l'internet illimité.

La création poursuit sur la lancée des mois précédents. En TV, en extérieur, en radio et sur les médias sociaux, on continue à montrer le dynamisme des gens au cours de cette période difficile, et leur optimisme par rapport à 2021. Avec, toujours, un clin d'œil vers la technologie. Quoi que nous réserve la nouvelle année, nous sommes prêts, tous ensemble !


