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Vacaciones familiares: 5 razones 
para no prescindir de la asistencia en viaje
CIUDAD DE MÉXICO, XX de julio de 2024.- Las vacaciones de verano son una época esperada por muchas familias para desconectar, relajarse y disfrutar de nuevos destinos. Sin embargo, en la misma medida que aumentan los planes de viaje, también incrementan los imprevistos que pueden afectar la experiencia vacacional. 
De hecho, datos de la Secretaría de Salud indican que, durante los periodos vacacionales, el índice de accidentalidad se incrementa hasta en un 20% con respecto a los periodos ordinarios. En este contexto, contar con un seguro de viaje se vuelve una herramienta esencial para proteger a la familia ante cualquier eventualidad. Zurich México, destaca la importancia de no prescindir de un seguro de viaje, ofreciendo una protección integral y efectiva.
· La importancia de un seguro de viaje
En un mundo donde los imprevistos pueden surgir en cualquier momento, el seguro de viaje proporciona una capa de seguridad que permite disfrutar de las vacaciones con tranquilidad. Las coberturas que este producto debe ofrecer no solo tienen que abordar situaciones comunes, sino que también requieren estar diseñadas para afrontar desafíos específicos que pueden presentarse durante un viaje. Aquí presentamos cinco razones clave por las que no se debe prescindir de un seguro de viaje este verano:
1. Asistencia médica integral
Los accidentes y las enfermedades no avisan. Contar con un seguro de viaje que ofrezca asistencia médica integral es crucial para garantizar la atención necesaria en caso de emergencias. Este tipo de cobertura incluye la atención médica en el extranjero, hospitalización, y la posibilidad de teleasistencia médica, permitiendo recibir orientación profesional sin importar la ubicación.
2. Asistencia ante COVID-19
Si bien la pandemia terminó hace un par de años, la posibilidad de contraer COVID-19 no desapareció por completo. Un buen seguro de viaje debe incluir asistencia específica para este virus cubriendo, desde pruebas y tratamientos hasta la extensión de la estancia en caso de cuarentena obligatoria. Esta cobertura asegura que los viajeros estén protegidos ante posibles contagios y las complicaciones asociadas.
3. Protección por pérdida de equipaje
La pérdida de equipaje es un problema frecuente que puede arruinar las vacaciones. Un seguro de viaje con cobertura ante la demora y pérdida de equipaje no solo proporciona asistencia para localizar el equipaje perdido, sino que también ofrece compensaciones económicas para la adquisición de artículos esenciales mientras el equipaje es recuperado.
4. Seguro de accidentes personales
Los accidentes pueden ocurrir en cualquier momento y lugar. Un seguro de accidentes personales incluido en el seguro de viaje garantiza que los viajeros estén protegidos ante cualquier eventualidad, ofreciendo compensaciones económicas ante cualquier suceso inesperado.
5. Protección ante vuelos demorados 
Las demoras en los vuelos son una realidad del viaje moderno. La cobertura VIP Delay, de Zurich, ofrece acceso a salas VIP de cualquier aeropuerto, siempre y cuando el vuelo se haya demorado más de 60min, así como una compensación por  gastos adicionales como alojamiento, comida y artículos de primera necesidad en caso de una demora significativa. Esta protección asegura que los inconvenientes no arruinen la experiencia vacacional.
Un ejemplo de lo anterior es la oferta de Zurich México, a través de Universal Assistance, que además tiene como valor agregado una aplicación móvil en la que se centralizan todas las funcionalidades del seguro, lo que hace más fácil para el usuario el acceder a la asistencia médica, reportar la pérdida de equipaje, o cualquier situación que requiera de un reporte y la eventual asistencia de un agente de la compañía.
En conclusión, las vacaciones deben ser una época de diversión y relajación, no de preocupaciones. Contar con un seguro de viaje es una inversión en la seguridad y bienestar de la familia, permitiendo afrontar cualquier imprevisto con la certeza de estar protegidos.
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Acerca de Zurich
Zurich Insurance Group (Zurich) es una aseguradora líder multicanal que se especializa en gestión y prevención de riesgos. Zurich atiende tanto a personas como a empresas en más de 200 países y territorios. Fundada hace 150 años, Zurich está transformando los seguros ya que ofrece cada vez más servicios de prevención, como aquellos que promueven el bienestar y mejoran la resiliencia climática. Reflejando su propósito de “crear juntos un futuro mejor”, Zurich aspira a ser una de las empresas más responsables y de mayor impacto en el mundo. Tiene como objetivo emisiones netas cero para 2050, y tiene la calificación ESG más alta posible de MSCI. El Grupo Zurich tiene alrededor de 60,000 empleados y tiene su sede en Zurich, Suiza. 

Como empresa especializada en seguros de autos, entre otras verticales, Zurich cuenta con diferentes opciones, coberturas y asistencias para cubrir las necesidades de cada usuario. Para conocer más sobre la cartera de productos de Zurich y sobre esta alianza, visita: https://www.zurich.com.mx/es-mx
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