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Mex, Suisse, le 18 juin 2025


BOBST dévoilera de nouvelles solutions pour améliorer les performances lors d'une série d'événements exclusifs à l'occasion de K 2025

À l’occasion du salon K 2025, BOBST organisera une série d’événements exclusifs pour présenter de nouvelles solutions et services destinés à aider les professionnels de l’emballage flexible à accroître leur productivité et leur rentabilité, tout en innovant en faveur d’un avenir durable. 

Dans le cadre de sa stratégie centrée sur l’engagement client, BOBST a mis en place une série de conférences et de journées portes ouvertes adaptées aux centres d’intérêt, à la disponibilité et au calendrier des participants. Ces événements se dérouleront du 7 au 15 octobre 2025, en parallèle du salon K 2025, qui aura lieu à Düsseldorf à la même période. 
Les événements BOBST sont les suivants :

· Journée portes ouvertes Bobst Manchester - 7 octobre : Transformer la métallisation pour une nouvelle ère. Rejoignez-nous pour assister à la première mondiale de la toute nouvelle technologie de métallisation de BOBST, qui révolutionne l’industrie.
· Petit-déjeuner interactif VIP à Bobst Meerbusch - 9/10/12/14 octobre : Se connecter pour améliorer les performances et innover pour un avenir durable. À seulement 15 minutes de Messe Düsseldorf, les visiteurs du K Show sont invités à partager un petit-déjeuner avec les experts BOBST. Ils pourront y découvrir des solutions concrètes, des innovations clés, ainsi que les idées de notre partenaire Co-ëfficiënt, cabinet de conseil spécialisé en qualité, durabilité et efficacité opérationnelle dans l’emballage imprimé.
· Sommet spécial Bobst Bielefeld - 9 et 14 octobre : Améliorer les systèmes pour une productivité optimale. Découvrez un flux de production complet de bout en bout de la flexographie CI avec les dernières améliorations et échangez avec des experts du secteur. En outre, BOBST Bielefeld est ouvert du 8 au 15 octobre pour des démonstrations sur demande.
· Démonstration sur demande Bobst San Giorgio – 8-15 octobre Réservez dès maintenant votre démonstration personnalisée avec nos experts pour découvrir l’innovation révolutionnaire smartGRAVURE. 

Les participants à K 2025 peuvent également rencontrer un expert BOBST sur l'un des stands de leurs partenaires stratégiques présents au salon. 

« Notre programme pendant K 2025 a été conçu pour répondre aux besoins spécifiques de chaque client. Il leur permettra de découvrir nos innovations de près et d’échanger sur leurs défis et opportunités avec nos spécialistes », explique Christian Zeller, Head of Marketing, BU Printing & Converting chez BOBST. « Dans un contexte hautement concurrentiel, BOBST dispose des solutions et de l’expertise nécessaires pour aider ses clients à surmonter leurs défis et à renforcer leur avantage concurrentiel — aujourd’hui et demain. » 

BOBST présentera plusieurs nouveaux services et solutions au cours de cette période.

· Gestion des applications : de nouvelles applications pour des solutions prêtes à être recyclées 

Lancé en 2023, ce service de conseil innovant a déjà permis à de nombreux clients de prendre des décisions efficaces tout au long de la chaîne de valeur. Désormais, une nouvelle application majeure est disponible pour la gestion des flux de polyéthylène (PE) et de papier, aidant les clients à mettre en œuvre un processus entièrement fiable pour produire de manière cohérente des emballages à base de PE ou de papier prêts à être recyclés, à effet de barrière élevé ou très élevé, avec des délais de mise sur le marché plus courts.

· Kit de données BOBST Connect 

BOBST Connect, la plateforme numérique basée sur le cloud qui améliore la productivité de l'emballage, s’enrichit d'une nouvelle fonctionnalité essentielle.

Le kit de données permet la connectivité des machines pour tous les types et toutes les générations de machines d'impression et de transformation. En intégrant des capteurs supplémentaires et/ou une communication PLC directe pour assurer une acquisition de données non intrusive, le kit de données permet une surveillance et une analyse en temps réel de la performance de la machine dans BOBST Connect et au-delà.

· Solutions innovantes de bout en bout pour l'emballage flexible 

Parmi les autres innovations récentes qui soutiennent les clients tout au long de la chaîne de production d'emballages flexibles, citons smartGRAVURE pour la MASTER RS 6003, qui transforme l'impression hélio en un processus hautement automatisé avec un flux de travail entièrement numérisé grâce à la configuration des tâches par simple pression d'un bouton et à la gestion entièrement automatisée des couleurs du processus ; notre technologie d'impression à base d'encre à base d'eau, reconnue comme l'une des plus économiques et des plus efficaces pour l'industrie de l'emballage flexible ; et oneECG, qui permet une cohérence et une répétabilité des couleurs quel que soit le niveau de compétence de l'opérateur. Elle garantit également une qualité de couleur exceptionnelle, une flexibilité sur tous les supports et, surtout, une augmentation significative du rendement par rapport à l'impression traditionnelle CMJN + spot. Cette solution est rétro-compatible. 
Par ailleurs, smartGPS, une innovation majeure, automatise le processus de démarrage et réduit les déchets en générant tous les paramètres d'enregistrement et de prise d'empreinte hors ligne à l'étape du montage de la plaque. Enfin, nous dévoilerons en première mondiale la toute nouvelle technologie de métallisation de BOBST, qui ouvrira une nouvelle ère dans le domaine de la métallisation.

« Nos clients cherchent à améliorer l'efficacité de leur production en réduisant les temps d'arrêt et les déchets, tout en garantissant une qualité d'impression optimale. Dans le même temps, nombre d'entre eux cherchent à faire évoluer leur portefeuille d'emballages vers des solutions prêtes à être recyclées et à accélérer la mise sur le marché », explique Christian Zeller. « Grâce à ses équipements de pointe couvrant toute la chaîne de valeur et à ses services de conseil comme la gestion des applications ou  l’optimisation des processus avec Co-ëfficiënt, BOBST aide ses clients à atteindre leur plein potentiel.»

./.
Pour les publications en ligne : 

Les clients peuvent s'inscrire via les liens ci-dessous pour participer aux événements de BOBST pendant K 2025.

· Portes ouvertes Bobst Manchester - 7 octobre INSCRIVEZ-VOUS ICI
· Petit-déjeuner interactif VIP à Bobst Meerbusch - 9/10/12/14 octobre  INSCRIVEZ-VOUS ICI
· Sommet spécial Bobst Bielefeld - 9 et 14 octobre et démonstrations sur demande 8 - 15 octobre INSCRIVEZ-VOUS ICI
· Démonstration sur demande Bobst San Giorgio 8 - 15 octobre INSCRIVEZ-VOUS ICI
· Rencontrez l'un de nos experts BOBST au salon INSCRIVEZ-VOUS ICI



A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé. Notre vision de transformer l'avenir du secteur de l'emballage est basée sur quatre piliers - la connectivité, la digitalisation, l'automation et la durabilité.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 400 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.891 milliard sur l’exercice 2024.
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Follow us:

LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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