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Communiqué de presse

Merci d’avance à bpost et TBWA pour la prochaine carte de Noël personnalisée
[bookmark: _GoBack]
Envoyer une carte de Noël est un véritable jeu d’enfant ! Prenez une photo avec votre smartphone, écrivez un vœu original et hop, grâce à Mobile Postcard de bpost, votre carte de vœux arrive « en papier et en timbre » dans la boite aux lettres de votre destinataire. Ce service de bpost existe déjà depuis longtemps, mais c’est la première fois qu’il fait l’objet d’un spot TV créé par TBWA Bruxelles.

Des vœux qui vous ressemblent

Ce spot fait l’éloge de la créativité de chacun. Cette créativité qui rend chaque chose que nous faisons tellement personnelle, tellement unique.  
Scène après scène, nous voyons les utilisateurs de Mobile Postcard et ce qui les inspire. Des situations tantôt drôles, tantôt touchantes. Les photos sont ensuite envoyées via smartphone avant de devenir de véritables cartes de voeux. 


Une fin d’année poétique

Cela faisait longtemps qu’il n’y avait plus eu un air de poésie à la télévision. Le spot a été tourné par Dimitri Karakatsanis de Caviar et la musique composée par Fritz Sundermann. Il sera diffusé sur presque toutes les chaînes.
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