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Konfío recibe financiamiento de Gramercy

· Este financiamiento ayudará a que más de 1,000 empresas pequeñas y medianas (“PyMEs”) tengan acceso a créditos ágiles y herramientas que impulsen su crecimiento y productividad.

Ciudad de México, 27 de julio de 2021— Konfío, empresa de tecnología con la misión de impulsar el crecimiento y la productividad de las PyMEs en México, anuncia la incorporación de Gramercy Funds Management (“Gramercy”), un fondo de inversión enfocado en mercados emergentes, como inversionista adicional en la línea de crédito estructurado que la empresa mantiene con Goldman Sachs. La incorporación de Gramercy, con $18 millones de dólares, permitirá incrementar el monto total de esta línea hasta $178 millones de dólares. Gramercy eligió a Konfío como su primera inversión en una empresa de tecnología financiera (“Fintech”) en México, lo cual expande las fuentes de fondeo de Konfío para apoyar a las PyMEs del país. 

Esta operación refuerza la posición de Gramercy como un proveedor de capital líder para el sector financiero no bancario en América Latina, y uno de los principales proveedores de crédito privado en México, con más de $450 millones de dólares comprometidos en los últimos tres años en el país.

“Nos complace apoyar a Konfío en su consolidación como una de las empresas Fintech líderes en México y un disruptor en el ecosistema de servicios financieros. La misión de Konfío de impulsar la inclusión financiera de las PyMEs está alineada con el compromiso de Gramercy de impactar positivamente a compañías desatendidas en México y nuestra consideración de factores ambientales, sociales y de gobierno corporativo en nuestras inversiones" afirmó Gustavo Ferraro, Socio y Co-Líder de la estrategia de crédito privado de Gramercy. 

Por su parte, Jeffrey Sadowsky, VP de Tesorería y Mercado de Capitales de Konfío aseguró que “Estamos contentos de tener a un inversionista como Gramercy en nuestra estructura de financiamiento, y aprovechar la experiencia del fondo en mercados emergentes. La extensión de esta línea nos ayudará a seguir impulsando a las compañías en crecimiento de México, y robustecer las soluciones tecnológicas que continuarán beneficiando a nuestros clientes a gestionar sus negocios de manera más sencilla y ágil”. 

Este nuevo apoyo crediticio a Konfío se suma a la inyección reciente de capital encabezada por Lightrock por un monto de $125 millones de dólares, y es un paso más en el posicionamiento de Konfío como una empresa sólida de soluciones para impulsar el crecimiento y la productividad y de las empresas en México.

Sobre Konfío
Konfio es la compañía de tecnología líder enfocada en impulsar el crecimiento y productividad de las empresas en México, con una oferta de soluciones orientada desde tres pilares estratégicos: crédito, pagos y herramientas de gestión de negocios. Fundada en 2013, Konfío ofrece acceso a crédito ágil con un proceso de decisión inmediato basado en datos e inteligencia artificial, una plataforma de manejo y financiamiento de pagos entre empresas, y un sistema en la nube para gestión operativa, contable y financiera del negocio disponible tanto para empresas como para contadores que prestan servicios a empresas.

Sobre Gramercy 
Gramercy es un administrador de inversiones enfocado en mercados emergentes con sede en Greenwich, Connecticut, oficinas en Londres, Ciudad de México y Buenos Aires, y plataformas de financiamiento en México, Turquía, Perú, Reino Unido / África, Brasil y Colombia. La firma de $5,000 millones de dólares, fundada en 1998, busca brindar a sus inversionistas retornos ajustados al riesgo a través de un enfoque integral hacia los mercados emergentes, soportada en una plataforma institucional robusta y transparente. Gramercy ofrece estrategias alternativas y de largo plazo a través de diferentes tipos de activos en mercados emergentes, incluyendo multi-activos, crédito privado, mercados de deuda y situaciones especiales. Gramercy es un Asesor de Inversiones Registrado con la SEC de E.E.U.U. y un adherente a los Principios para la Inversión Responsable de las Naciones Unidas. Gramercy Ltd, una compañía afiliada, está registrada con la FCA del Reino Unido. Para más información por favor visite www.gramercy.com.
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