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Lobo Estepario no defenderá su título como campeón nacional en la Final Nacional de Red Bull Batalla de los Gallos 2020

· Jack Adrenalina tomará su lugar entre los tres clasificados junto a Skiper y Lancer Lirical.
· Jack romperá récord al ser el MC con más competencias a nivel mundial, con nueve finales nacionales. 

CIUDAD DE MÉXICO, MÉXICO, 17 de Septiembre, 2020. Después de estar activo en varias competencias de improvisación, Lobo Estepario, campeón nacional de Red Bull Batalla de los Gallos 2019, ha anunciado que no defenderá el título de campeón nacional el próximo 3 de octubre, dejando una vacante entre los preclasificados que será ocupada por Jack Adrenalina.
Lobo Estepario se enfocará en sus proyectos musicales después de haber participado en las competencias de exhibición que organizó Red Bull rumbo a la onceava final nacional.
“Hay que abrir paso a nuevas generaciones y talentos que han buscado este sueño que pocos hemos logrado alcanzar, considero que nos faltan más campeones que representen a México y no quiero quitar un lugar a freestylers que están persiguiendo el sueño”, comenta Lobo Estepario.
Desde 2013 Lobo ha participado en las nacionales de Red Bull Batalla de los Gallos. En 2015 consiguió llegar hasta la final, venciendo a su paso a MCs como Topis, Jony Beltrán y Danger, perdiendo solo contra Aczino en la final de ese día, momento que le abrió las puertas a estar entre los mejores del freestyle.
El año pasado el freestyler derrotó en la final a Skiper con aquella rima que hizo gritar al público: “A ver, a ver, seamos sinceros carnal, yo me enfrenté al Rapder con puro punchline, me enfrenté al RC, también a Lancer Lirical; con el caminito fácil llegaste a la final”, frase que lo hizo campeón y representante de México junto la leyenda Aczino en la Final Internacional en Madrid, España.
La novena es la vencida
Con la salida de Lobo Estepario, Jack Adrenalina ocupará su lugar junto a Skiper y Lancer Lirical, contendientes que obtuvieron su pase automático en la edición anterior y los 13 clasificados que pronto se darán a conocer. 
Ésta será su novena participación en la competencia de freestyle, lo que lo convierte en el MC a nivel mundial que más veces ha participado finales de Red Bull Batalla de los Gallos desde el 2012 que fue su debut en la final de Perú.
En 2016 obtuvo por primera vez un subcampeonato después de tener una fuerte batalla con Jony Beltrán. Finalmente en 2019, Jack volvería a quedar en semifinales luego de perder contra Skiper, quien ganó el segundo lugar ese día.
El estilo impredecible Jack seguro dará sorpresas en la Final Nacional, ¿será que este año también se quede a un paso de la victoria o derrotará a sus rivales para finalmente ser el campeón?

A unas semanas de la Final Nacional de Red Bull Batalla de los Gallos México ya se puede ver que habrá fuertes contendientes este año. Sigue todos los detalles Red Bull Batalla de los Gallos y a través de sus redes sociales en Facebook, Twitter, Instagram y Youtube.

Acerca de Red Bull Batalla de los Gallos

Red Bull Batalla de los Gallos es una competencia de rap improvisado que desde el año 2005 provee una plataforma para el desarrollo de los mejores improvisadores del hip hop de habla hispana. En los últimos años, se ha convertido en el evento internacional de batallas de improvisación más relevante que une a los países de Latinoamérica y España.

Las raíces de esta escena encuentran una profunda conexión tanto en el hip hop como en el estilo de improvisación de los trovadores tradicionales, evolucionando en Hispanoamérica a un estilo propio independiente del hip hop tradicional norteamericano.

A través de Batalla de los Gallos, Red Bull da oportunidad a jóvenes artistas –llamados MCs– de entrenar, demostrar y mejorar en sus habilidades y talentos únicos en la improvisación.

Material audiovisual exclusivo disponible en: redbullcontentpool.com
Sigue y entérate de todo a través de los canales de Red Bull Batalla de los Gallos y Red Bull México en el sitio oficial www.redbull.com/batalla y en sus redes sociales:
| Facebook: https://www.facebook.com/RedBullBatalla
| Instagram: @redbull_batalla / @redbullmexico
| YouTube: youtube.com/user/RedbullOficialGallos
| Twitter: @RedBullBatalla / @redbullMEX
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