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Un deslumbrante Ferrari 250 LM de 1964 ha sido nombrado ganador del 10º The Peninsula Classics Best of the Best Award 2024. Presentado durante una ceremonia de premiación en The Peninsula Paris, esta distinción reconoce la cúspide del diseño y la ingeniería automotriz clásica. El Ferrari, seleccionado de un exclusivo grupo de nueve vehículos galardonados en los principales concursos de elegancia del año pasado, se convirtió en finalista tras obtener el título de Best in Show en el Cavallino Classic en enero de 2024.
“Me siento profundamente honrado de recibir este prestigioso premio”, expresó Chris Cox, propietario del Ferrari 250 LM de 1964. “Me llena de alegría exhibir un vehículo con una historia tan rica en los concursos más importantes del mundo, y ser seleccionado para The Peninsula Classics Best of the Best Award es el mayor reconocimiento que un coleccionista de automóviles puede lograr.”
Originalmente presentado en París en noviembre de 1963, el Ferrari 250 LM (por "Le Mans") es una versión Grand Touring del Ferrari 250 P de motor central. Con una carrocería diseñada por Pininfarina y construida por Scaglietti, fue concebido como sucesor del 250 GTO, uno de los autos de carreras más exitosos de Ferrari. Aunque la marca no logró la homologación LM en la categoría GT, el modelo alcanzó un éxito significativo cuando un 250 LM ganó las 24 Horas de Le Mans en 1965 y el Trofeo Internacional para Prototipos GT en 1965.
Uno de los únicamente 32 ejemplares producidos, este 250 LM en particular tuvo una destacada trayectoria en el automovilismo entre 1965 y 1967, con victorias notables en Brands Hatch, Snetterton y Silverstone en 1966. Posteriormente, compitió en dos de las carreras de resistencia más icónicas del automovilismo: las 24 Horas de Daytona en 1966 y las 24 Horas de Le Mans en 1968.
Adquirido por su actual propietario en 2018, el Ferrari 250 LM de 1964 es una pieza invaluable en la historia de Ferrari. Fue exhibido en el Museo Enzo Ferrari en Módena, Italia, como parte de la exposición del 75º aniversario de "Ferrari Forever" en 2022; además, ha sido presentado en prestigiosos concursos, incluido el Pebble Beach Concours d’Elegance en 2022, y más recientemente en Casa Ferrari en Pebble Beach en 2024, con motivo del 70º aniversario de Ferrari en Estados Unidos.
“El Ferrari 250 LM ganador de 1964 es mucho más que un automóvil impresionante”, afirmó Christian Philippsen, cofundador de The Peninsula Classics Best of the Best Award. “Este es uno de los modelos más revolucionarios de Ferrari, con una rica historia en competición y una procedencia excepcional. Nos sentimos emocionados de honrar a una leyenda del automovilismo de este calibre como el Best of the Best de este año.”
También compitieron por el premio otros ocho extraordinarios automóviles clásicos:
· 1932 Alfa Romeo 8C 2300 Spider
· 1957 Ferrari 335 S
· 1937/1946 Delahaye 145 Cabriolet
· 1947 Delahaye 135MS Narval Cabriolet
· 1934 Bugatti Type 59 Sports
· 1937 Bugatti Type 57S Roadster
· 1928 Bugatti Type 35C Grand Prix
· 1937 Rolls-Royce Phantom III Convertible
El jurado de The Peninsula Classics Best of the Best Award 2024 estuvo conformado por una distinguida selección de diseñadores automotrices, entusiastas y ejecutivos, entre ellos los renombrados diseñadores Peter Brock y Fabio Filippini, el exvicepresidente de diseño de General Motors, Ed Welburn, y Henry Ford III. También participaron en la votación miembros de la realeza y reconocidos coleccionistas de automóviles, incluyendo S.A.R. el Príncipe Michael de Kent, S.A. Rana Manvendra Singh de Barwani, Peter Marino, Ralph Lauren y Jay Leno.
Fundado por Sir Michael Kadoorie en 2015, The Peninsula Classics Best of the Best Award está dedicado a la apreciación, preservación y restauración de los automóviles más exquisitos. Patrocinado por The Peninsula Hotels, una prestigiosa cadena de hospitalidad de lujo con 158 años de historia, la ceremonia de premiación reúne a los mejores ganadores de Best of Show de los concursos más importantes del mundo, permitiendo que los entusiastas modernos vean, aprendan y celebren estos magníficos ejemplos de la historia automotriz.

