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World Pasta Day: cresce l’apprezzamento della pasta anche a domicilio
Deliveroo, il servizio di food delivery, ha registrato un incremento del +11% negli ultimi 6 mesi. Tra le città più amanti della pasta a domicilio Milano, Roma, Firenze, Cagliari e Torino. Tagliatelle al ragù, carbonara e amatriciana le ricette preferite.
Per celebrare il mondo della pasta in occasione della giornata ad essa, dedicata Deliveroo lancia uno speciale piatto, capace di unire la passione per la pasta fresca fatta in casa e il cioccolato, altra grande passione degli italiani.

[bookmark: _GoBack]Milano, ottobre 2019 - Dici Italia e pensi alla pasta! La pasta è un caposaldo della tradizione gastronomica italiana, e tale primato viene testimoniato anche da alcuni evidenze registrate a domicilio.
Seppure la pasta sia un piatto tipicamente preparato a casa, Deliveroo, il servizio di food delivery che consente di gustare comodamente a domicilio i piatti dei propri ristoranti preferiti, in occasione del World Pasta Day, che si celebra venerdì 25 ottobre, ha monitorato gli ordini relativi alla pasta negli ultimi mesi registrando con un incremento degli ordini di pasta sulla sua piattaforma del +11% negli ultimi 6 mesi posizionando la pasta tra i top 10 best seller sulla sua piattaforma.
Tra i più amanti della pasta a domicilio troviamo gli abitanti di Milano, Roma, Firenze, Cagliari e Torino, che più di ogni altro amano ordinarla e gustarla comodamente dal divano di casa.  
Tra le ricettazioni preferite, spiccano su tutte un piatto tipico della tradizione emiliana come le tagliatelle al ragù, davanti a due specialità tipicamente romane come carbonara e amatriciana. Molto apprezzati anche gnocchi al pesto e le tradizionali lasagne, un grande classico della cucina italiana.  

Per celebrare il mondo della pasta, Deliveroo ha ideato in collaborazione con Solo Pizza Cafè, una speciale piatto in grado di unire due  passioni gastronomiche uniche del nostro Paese come pasta fresca e cioccolato.
Lo speciale piatto - gnocchi di patate al cacao con ricotta, granella di pistacchi e scaglie di cioccolato fondente - sarà ordinabile in esclusiva a Milano su Deliveroo dal 21 ottobre per tutta la settimana sino al 27 ottobre.
Un’iniziativa particolare, che sicuramente potrà attirare la curiosità dei più curiosi e degli amanti degli accostamenti particolari ed insoliti. 


Informazioni su Deliveroo
Deliveroo è un servizio di food delivery fondato nel 2013 da William Shu e Greg Orlowski. Deliveroo lavora con oltre 80.000 tra i migliori ristoranti e con oltre 56.000 rider che garantiscono la migliore esperienza di food delivery nel mondo. Deliveroo ha sede a Londra e conta più di 2.500 persone impiegate nei suoi uffici a livello globale. Deliveroo opera in oltre 500 città in 14 Paesi, inclusi Australia, Belgio, Francia, Germania, Hong Kong, Italia, Irlanda, Olanda, Singapore, Spagna, Taiwan, Emirati Arabi Uniti, Kuwait e Regno Unito. 
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