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Tequila\ & Agency.com racen met de Nissan Juke R op Facebook

De Nissan Juke R, waarvan er wereldwijd maar 2 bestaan, is geen gewone wagen. Het lichaam van de Juke, met het race-hart van een GT-R: een 3,8l V6 bi-turbo, 485 pk en 588 Nm koppel. Een racebom gemaakt om asfalt mee te vreten.

Om deze ultieme rebelse racemachine wat meer aandacht te geven, lanceert Nissan Belux een opmerkelijke wedstrijd op hun nog jonge Facebookpagina. De te winnen prijs: racen op een gesloten circuit niet ver van Parijs, in deze exclusieve snelheidsduivel. Sowieso een ervaring om nooit meer te vergeten!

Wat moet je hiervoor doen? In de eerste plaats jezelf niet al te serieus nemen! De Nissan Motor Karaoke zal gegarandeerd enkele beschamende prestaties opleveren. Je kruipt namelijk achter het stuur van de Juke R en racet op een circuit. Je bent verbonden met de webcam en micro van de computer en moet zelf voor het geluid van de brullende motor en gierende banden zorgen. Daarna share je het (gênante) resultaat en verzamelt zoveel mogelijk stemmen!

https://www.facebook.com/pages/Nissan-Belux/382953378413344?sk=app_292716960800904  

Neem voor meer info contact op met Creative Director Online & Brand Activation – Agency.com\TBWA - gpauwels@agency.com - 0496 523570
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