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New Mix “Cantarito”: 
El clásico cantarito mexicano como nunca lo habías visto 


Ciudad de México, a 20 de octubre de 2021. New Mix lanza al mercado el nuevo New Mix “Cantarito”, un esperado sabor para crecer la familia. Con el objetivo de consentir a todos los New Mixers que se la rifan todos los días, nos inspiramos en la receta típica de los famosos “Cantaritos” de Amatitán (una bebida cítrica típica de Jalisco, preparada con tequila) para darles un nuevo, refrescante  y divertido sabor. 
 
Si te gustan las experiencias refrescantes y sorprendentes, esta nueva opción combina lo mejor de los sabores cítricos de nuestras frutas favoritas y refresco de toronja con su toque de tequila el Jimador. El sabor de la toronja, la naranja y el limón logran el mix perfecto con un toque de sal, dando como resultado uno de los sabores más chidos inspirados en una mezcla refrescante, muy mexicana y deliciosa.
 
New Mix “Cantarito” es una bebida lista para beber  que viene en lata  de 350 ml. y 473 ml., creada para ser el complemento perfecto de cualquier ocasión Aplica en la carnita asada, en la reunión “tranqui”, en la playa o en la fiesta improvisada; ¡Lo refrescante nunca falla!

“Cantarito” llegó para quedarse y formar parte de nuestro ya conocido Mix de Sabor: refrescante y acidito.
 
Encuéntralo ya en tiendas de autoservicio, conveniencia o en tu tiendita de la esquina. Recuerda disfrutar de New Mix “Cantarito” de manera responsable.
*** 

Acerca de New Mix                                                 	                                                          
En 1997 nace New Mix, la primera bebida premezclada, lista para tomar con Tequila el Jimador. New Mix cuenta con una variedad de mezclas de  sabores increíbles: Paloma, Vampiro, Mineral Limón, Mineral Naranja y ahora Cantarito.
New Mix es una marca propiedad de Brown-Forman Corporation.
 
Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/NewMixOficial
Instagram: https://www.instagram.com/newmixmx/
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UClcwd8J_5nsgGsQ9wUFrYuA
 
Contacto para prensa:
Quantum PR Worldwide
Maribel López
maribel@qprw.co
55 2240 2298                     
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