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LAUREATEN 2017 – LIMBURG 

Vzw De Appelboom uit Genk voor een Akoestische isolatie turnzaal – steun: € 6.000
De Appelboom is een dagbehandelingscentrum voor peuters en kleuters met een autismespectrumstoornis. De vzw heeft zowel een therapeutische als een preventieve functie. De kleutertjes vertoeven dagelijks in een turnzaal, helaas ondervinden ze daar nu erg veel geluidshinder. Om het sensorische prikkelniveau te doen dalen, wat van groot belang is bij deze afwijking, is het nodig de turnzaal akoestisch te isoleren.
Ter Heide uit Genk voor het project “De Meers” – steun: € 6.000
Multifunctioneel centrum Ter Heide is een verblijf- en dagopvang voor kinderen en jongeren met ernstig meervoudige beperkingen. Deze kinderen hebben een enorme ontwikkelingsachterstand. Bij Ter Heide ontwikkelen ze hun motorische, cognitieve, sociale en communicatieve vaardigheden door training, intensieve therapie en een aangepaste activering. Hiervoor zijn materialen op maat nodig.
Vriendenkring van het Medisch Pedagogisch Instituut van de Staat uit Genk voor het project “POWER” – steun: € 5.000
Medisch Pedagogisch Instituut (MPI) De Luchtballon is een school voor buitengewoon kleuter- en lager onderwijs. POWER staat voor positief, oplossingsgericht, wij-gevoel, eigenheid & diversiteit en respect. Voor de leerlingen is deze visie geconcretiseerd in een POWER-figuur, een superheld. Nu wil het MPI deze figuur verder laten 'leven' door een pop te maken voor elke afdeling. Deze wordt ingezet om de sociale vaardigheden en de emotionele ontwikkeling van de kinderen te bevorderen.
Vzw BuSO-KIDS uit Hasselt voor het project “QUO VADIS” – steun: € 10.000
BuSO-KIDS biedt onderwijs op maat aan voor schoolverlaters waarvoor geen passend en aansluitend vangnet is. QUO VADIS is een overbruggingsproject van maximaal drie jaar om schoolverlaters met comorbide beperkingen beter voor te bereiden op maatschappelijke integratie. De focus ligt op werkvaardigheden en zinvolle dagbesteding afgestemd op eigen behoeften en mogelijkheden.
YAR Vlaanderen uit Hasselt voor het programma “YAR Wonen” – steun: € 12.000
YAR Wonen is een coaching programma dat jongeren ondersteunt die gedwongen zelfstandig wonen. Ze worden klaargemaakt om van instelling of pleeggezin zelfstandig verder te gaan, zowel op persoonlijk, administratief als organisatorisch vlak en waar nodig krijgen ze hulp van externe hulpverlening. De vzw heeft steun nodig voor startpakketten voor de jongeren.


Vzw Mediclowns uit Zonhoven voor het project “Thuis bezoekjes met Mediclowns” – steun: € 15.000
Mediclowns brengen meer dan 7.000 bezoekjes per jaar aan zieke kinderen in ziekenhuizen, instellingen én ook aan huis. De vraag naar thuisbezoekjes groeit nu de verblijfduur in ziekenhuizen is ingekort door de regering. Mediclowns heeft financiële hulp nodig voor dit toenemende aantal thuisbezoekjes.
Sint-Elisabethschool BuBao uit Peer voor het project “K-Boem” – steun: € 5.000
De Sint-Elisabethschool BuBao is een school voor buitengewoon lager- en kleuteronderwijs en secundair onderwijs. Het gaat om kinderen met bijvoorbeeld een mentale achterstand, blinde kinderen maar ook kinderen met gedragsmoeilijkheden. Deze laatste groep leert tijdens de muzieklessen djembé spelen. Met het project K-Boem treden ze op en genieten ze van in de schijnwerpers te staan, de buitenwereld ziet tegelijk dat ook zij veel in hun mars hebben.
Dienstencentrum St.-Oda uit Overpelt voor het Belevingspad – steun: €10.000
Het Dienstencentrum St.-Oda ondersteunt mensen met een ernstige verstandelijke en vaak meervoudige beperking. Voor het "Lullaby Factory" project wordt een Belevingspad gecreëerd waarbij bewoners, en ook kinderen en volwassenen van buitenaf, muziek kunnen maken op hun wandelweg aangedreven door bijvoorbeeld bewegingssensoren, wind, een motor of nieuwe media.
Dienstencentrum Ter Engelen uit Maaseik voor het project “TRANSITZONE” – steun: € 11.000
Dienstencentrum Ter Engelen biedt zorg en begeleiding aan kinderen met een verstandelijke beperking in combinatie met een gedrags- of emotionele stoornis of psychiatrische problematiek. De jongeren kennen amper of geen innerlijke rust, maar in de TRANSITZONE kunnen de tienerjongens met een verstandelijke beperking deze wel vinden. Dit draagt ook bij aan hun laag emotioneel functioneren.
Warm Hart-Houthalen uit Houthalen-Helchteren voor het project “Huiswerkbegeleiding” – steun: € 10.000
Warm Hart-Houthalen gaat armoede en uitsluiting op diverse manieren tegen. Eén van de projecten richt zich op de meest kwetsbare kinderen van de basisscholen van Houthalen. Voor deze groep organiseert Warm Hart huiswerkbegeleiding. Met een vormingspakket willen ze de slaagkansen van deze kinderen verhogen en de ouders in dit proces betrekken en begeleiden. 
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