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SEAT Ibiza en Arona
SEAT informeert over terugroepactie voor de huidige generatie Ibiza en Arona omwille van een probleem met de sluiting van de veiligheidsgordel achteraan.

· SEAT heeft een technische oplossing klaar
· Terugroepactie start binnen enkele weken
· Veiligheid blijft topprioriteit voor SEAT

SEAT heeft een technisch probleem bevestigd met de nieuwe Ibiza (modeljaar 2017 en 2018) en de Arona (modeljaar 2018). In uitzonderlijke situaties (bijvoorbeeld bij snelle rijstrookwissels met vijf passagiers aan boord) en wanneer de zitplaatsen links- en centraal achteraan samen worden gebruikt, zou de sluiting van de veiligheidsgordel links achteraan ongewild kunnen openen.  
Voor SEAT blijft veiligheid een topprioriteit en het merk heeft reeds een technische oplossing gevonden om het probleem te voorkomen. 
[bookmark: _GoBack]De nieuwe SEAT Ibiza en Arona zijn uiteraard volkomen wettelijk gehomologeerd. SEAT adviseert zijn klanten echter om de centrale zitplaats achteraan bij de nieuwe Ibiza en de Arona niet te gebruiken zolang de aangepaste gordelsluiting niet werd gemonteerd. SEAT richt zich momenteel tot de diverse autoriteiten om de goedkeuring te krijgen zodat het de oplossing kan implementeren. Dat zal zowel gebeuren bij nieuwe wagens die nog moeten gebouwd worden als bij modellen die reeds werden geleverd. 
Binnen enkele weken zal SEAT de terugroepactie starten. Klanten zullen een brief ontvangen, waarin hen wordt gevraagd om een afspraak te maken bij een officiële SEAT-verdeler. De controle en de montage van deze technische oplossing zal gratis zijn voor de klanten. 





SEAT is de enige constructeur die in Spanje wagens ontwerpt, ontwikkelt, bouwt en commercialiseert. De multinational, die deel uitmaakt van de Volkswagen-groep, heeft zijn hoofdzetel in Martorell (Barcelona) en exporteert ruim 80% van zijn wagens naar meer dan 80 verschillende landen. In 2017 verkocht SEAT wereldwijd 470.000 wagens.
De SEAT-groep stelt meer dan 14.700 personen tewerk in zijn drie productiecentra in Barcelona, El Prat de Llobregat en Martorell, waar onder andere de succesvolle Ibiza, Leon en Arona worden gebouwd. Verder bouwt SEAT de Ateca en Toledo in Tsjechië, de Alhambra in Portugal en de Mii in Slovakije.
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