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Splenda® celebra 25 años y dona productos para ayudar a las personas que viven con diabetes

· Como parte de sus 25 años de compromiso de ayudar a las personas a reducir su consumo de azúcar, la marca de endulzantes sin calorías finalizó una dinámica en la que entregó hasta $25,000 en productos para el manejo de la diabetes a tres ganadores. 

Ciudad de México, 19 de noviembre del 2024.- En el marco de su 25º aniversario, Splenda® lanzó una iniciativa para apoyar a personas que viven con diabetes y regalar productos para el cuidado de la salud con un valor de hasta $25,000 pesos. La dinámica estuvo dirigida a personas que viven con diabetes tipo 1 o 2, y que estén afiliadas a diferentes organizaciones dedicadas a apoyar a quienes están diagnosticados con esta condición.

Las premiadas fueron: Maggie y Camila del colectivo Con Diabetes Sí Se Puede, I.A.P, y Rania de la Asociación Mexicana de Diabetes en el Sureste, A.C. La convocatoria se llevó a cabo del 21 de octubre al 8 de noviembre, en donde los participantes compartieron un video en el que contaron su historia, cómo gestionan su diabetes, cómo Splenda(R) ha sido un aliado en su vida con diabetes y cómo el premio haría una diferencia positiva en sus vidas. 

Los testimonios de Maggie, Camila y Rania recordaron que lo dulce de la vida se disfruta plenamente, también con diabetes, y que cada paso hacia el bienestar es motivo de celebración. Con esta acción, Splenda® reafirma su misión de ser un aliado para las comunidades que viven con diabetes, acompañando a quienes, día a día, buscan salud, dulzura y alegría.

Sobre Splenda
Splenda ofrece la siguiente línea de productos que te ayudan a reducir el consumo de azúcar diaria:
Splenda® Original. – El mejor sabor con menos calorías para que puedas disfrutar la dulzura que te gusta.
Splenda® Stevia. – Hecho con stevia  de alta pureza de origen 100% natural.
Splenda® Azúcar y Splenda® Mascabado. – Rinden el doble que el azúcar y consumes 50% menos calorías. 
Splenda® Original y Splenda® Stevia líquidos. – Mejor sabor con cero azúcares y cero calorías. Ideal para llevarlo contigo a donde quieras. Splenda ® Balance- nutritivos complementos con proteínas y Splenda® concentrados de polvo de diferentes sabores para disfrutar de un agua refrescante. 
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