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Tres lugares para hacer TikToks y disfrutar el primer puente de 2025

· Explorar destinos fascinantes que capturan la esencia de México es la mejor manera de comenzar el año. Estos lugares ofrecen experiencias únicas y escenarios perfectos para quienes disfrutan momentos que compartir en redes sociales.

· Los expertos de “Ciudad a Ciudad” de inDrive presentan tres sitios que combinan belleza, cultura y la oportunidad de crear contenido auténtico que resuene en el mundo digital.

Ciudad de México, a 22 de enero de 2025 — El primer puente del año no solo es un descanso, sino una oportunidad para explorar esos destinos que ofrecen paisajes únicos y momentos especiales para compartir en redes sociales y con nuestros seres más cercanos. Hoy en día, cada rincón elegido puede combinar belleza, experiencias memorables y escenarios perfectos para capturar los videos y las fotos más espectaculares.


[bookmark: _Int_afCd1hcr]Con esto en mente, los expertos de inDrive, la plataforma de servicios urbanos con precios justos comparten tres lugares tiktokeables para salir y disfrutar el primer puente de 2025, que está programado del viernes 31 de enero al lunes 3 de febrero:

1. Val ’Quirico: un rincón de Toscana en México

Ubicado en San Miguel Xoxtla, en el estado de Tlaxcala, Val ’Quirico transporta a sus visitantes a una aldea europea con arquitectura medieval y calles empedradas. Inspirado en la campiña italiana, este destino combina una atmósfera pintoresca con rincones llenos de encanto que destacan en publicaciones visuales.

Entre los atractivos principales están los paseos a caballo, las exposiciones culturales y los eventos temáticos. Desde un recorrido al atardecer hasta una sesión en sus jardines, Val 'Quirico invita a capturar momentos mágicos que conectan con cualquier audiencia.

· Distancia de la Ciudad de México: 114 km (aproximadamente 2 horas).
· Tip: los jardines y callejones son perfectos para fotos de gran estética.
· Imprescindible: murales y decoraciones que reflejan la inspiración europea, ideales para tomas creativas.



2.  Las Huertas: naturaleza y tranquilidad en Morelos

En el corazón de Morelos, Paraíso Aventura Las Huertas es un refugio natural ideal para desconectarse del estrés. Sus albercas naturales de agua templada, rodeadas de exuberante vegetación, ofrecen un entorno sereno que inspira contenido lleno de frescura y calma.

Considerado como un jacuzzi natural, Las Huertas se ubica en Tlaquiltenango. En este lugar, los senderos selváticos y las áreas verdes crean escenarios perfectos para días de campo y paseos a solas, en pareja o familiares. Cada rincón se convierte en una oportunidad para compartir paisajes que reflejan tranquilidad y contacto con la naturaleza. 

· Distancia de la Ciudad de México: 1 hora 45 minutos, por la Autopista del Sol. 
· Tip: las albercas naturales son ideales para videos relajantes y los senderos para capturas al aire libre.
· Imprescindible: espacios elevados que ofrecen vistas panorámicas de la exuberante vegetación, perfectos para timelapses y fotografías aéreas.

3. Huasca de Ocampo: aventura e historia en Hidalgo    

Huasca de Ocampo, el primer Pueblo Mágico de México, ubicado Hidalgo, dentro del Corredor Turístico de la Montaña, combina naturaleza e historia en un entorno único. Los Prismas Basálticos, formaciones geológicas rodeadas de cascadas, destacan por su capacidad de transmitir asombro y son ideales para contenido que refleje la grandeza de la naturaleza.

Además, las antiguas haciendas mineras, como la de Santa María Regla y la de San Miguel Regla, agregan un toque de misterio y tradición. Estas locaciones son perfectas para publicaciones que narren historias visuales auténticas. De hecho, en las locaciones naturales de este lugar y sus alrededores se han filmado películas, telenovelas y series, desde la reciente Bandidos para Netflix, hasta la clásica y de culto El Topo de Alejandro Jodorowsky en 1970.

· Distancia de la Ciudad de México: 128 km (aproximadamente 2 horas).
· Tip: los Prismas Basálticos y las haciendas mineras son ideales para contenido visual que combine naturaleza e historia.
· Imprescindible: el Bosque de las Truchas es un espacio perfecto para actividades como pesca y lancha.

Estos destinos combinan paisajes únicos, actividades y escenarios que invitan a compartir experiencias auténticas en redes sociales en el primer puente de 2025. Con la comodidad que ofrece inDrive, cada viaje se convierte en una experiencia placentera y sin complicaciones. Este puente, sólo es necesario elegir el destino desde la app, en la vertical de “Ciudad a Ciudad”, y acordar un precio justo con el conductor para viajar y llenar tus redes sociales con momentos inolvidables.
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, entregas, además de servicios financieros. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. inDrive opera en 888ciudades de 48 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com
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