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· Siigo Aspel ha adquirido bonos de carbono certificados que compensan sus emisiones directas, contribuyendo así a proyectos ambientales

Ciudad de México, 21 de enero de 2025.- El mundo contemporáneo se enfrenta a nuevos retos, como los efectos del cambio climático y la transformación de las industrias, que buscan ser más renovables, reduciendo su huella de carbono. Esto es fundamental ya que las emisiones de CO₂ han ido aumentando paulatinamente, alcanzando los 41.600 millones de toneladas tan sólo en 2024, según la Organización Meteorológica Mundial (OMM). 

En este sentido, Siigo Aspel, líder en soluciones tecnológicas y contables, ha alcanzado la certificación Carbono Neutro, válida por tres años a nivel Latinoamérica, marcando un hito en su compromiso con la sostenibilidad y la lucha contra el cambio climático.	Comment by Daniel Sebastian Ladino Cortes: es valida por 3 años

Esta certificación es el resultado de un riguroso proceso de medición de la huella de carbono correspondiente al año base 2023, donde se contabilizaron 682,60 toneladas de CO₂ generadas por las operaciones de la compañía en la región. Esto equivale a quitar aproximadamente 150,000 autos de la carretera por un año. Para lograr esta neutralidad, Siigo Aspel ha adquirido certificados de reducción de emisiones de captación de carbono atmosférico llamados: bonos de carbono, que compensan las emisiones directas, contribuyendo con distintos proyectos ambientales avalados internacionalmente de forestación o reforestación o de reducción de otros gases de efecto invernadero, entre otras formas de reducir la huella contaminante que contribuye al cambio climático. 	Comment by Daniel Sebastian Ladino Cortes: puede ser de valor, y lo dejo a su consideración, indicar que las toneladas mencionadas de las emisiones fueron calcuadas por los alcances 1,2,3 y 4	Comment by Melany Cristal: no se como podríamos dimensionar el numero de 682 toneladas, realmente es muy poco pero creo que alguien que no esta metido en el tema no podría dimensionarlo sin algo adicional en el texto	Comment by Melany Cristal: mi recomendación seria ampliar un poquito más esta explicación, existe una percepción de que la compra de bonos es "hacer trampa" cuando realmente es una forma de que con ellos podamos impactar en otros proyectos, regiones, etc  en todo el mundo.

Esto ayuda sobre todo a pequeñas comunidades, que son las recienten de manera más directa los efectos del calentamiento global, aunque también son afectadas las grandes ciudades y a la población mundial en general.  A nivel industria, fomenta que otras empresas en el sector puedan retomar esta iniciativa y reducir sus emisiones contaminantes, que son unas primeras preocupaciones en el sector de los programas para actividades empresariales. 

Asimismo, bajo la estrategia de sostenibilidad de Siigo Aspel, se está implementando un plan de disminución de emisiones, con iniciativas concretas como la implementación del trabajo 100% virtual y la optimización de procesos para reducir los traslados aéreos.

Además, la promoción del Home Office ha demostrado ser estrategias efectivas para minimizar el impacto ambiental, reforzando la meta de mantener o disminuir las emisiones año con año para conservar esta certificación.

Siigo Aspel se posiciona como una de las primeras compañías de su tipo en Latinoamérica en tener esta certificación, convirtiéndose en un referente en innovación y sostenibilidad dentro de su sector.

“En Siigo estamos convencidos de que la sostenibilidad no es una meta, sino un camino continuo de mejora. Este logro refuerza nuestro compromiso con el planeta y con las futuras generaciones, impulsando acciones concretas que contribuyen a un impacto positivo en el medio ambiente”, afirmó David Ortiz, CEO de Siigo Latam y Country Manager para México. 

Siigo continuará su labor en la reducción de emisiones, alineando sus acciones con los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), especialmente el ODS 13: Acción por el Clima. Asimismo, la empresa realizará una validación anual para asegurar la permanencia y mejora continua de sus indicadores ambientales. Esta estrategia de sostenibilidad es parte de los esfuerzos de la empresa para impulsar negocios en toda América Latina, brindando sistemas contables para el crecimiento sostenido de la economía de forma socialmente responsable. 	Comment by Melany Cristal: no se si se podría aprovechar este ultimo parrafo para decir que esto es parte de la estrategia de sostenibilidad y de los esfuerzos que hace siigo por impulsar los negocios en todo latinoamérica, brindando tecnología...
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Sobre Siigo-Aspel:           
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.       
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube      
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.       
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