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inDrive obtiene la constancia de inscripción oficial en Guadalajara y se convierte en la primera plataforma con este registro en la ciudad

· La plataforma de movilidad y servicios urbanos con sede en los Estados Unidos, es la primera app en obtener la constancia de inscripción para operar como una Empresa de Redes de Transporte en “La Perla de Occidente”. 

Guadalajara, Jalisco, a 1ro de agosto de 2024 — inDrive, la plataforma de movilidad y servicios urbanos de más rápido crecimiento en México, se enorgullece en anunciar que ha obtenido la constancia de inscripción para operar como una Empresa de Redes de Transporte (ERT) en la ciudad de Guadalajara, Jalisco. Este logro convierte a la empresa en la primera compañía de viajes por aplicación en completar con éxito el proceso de registro en Guadalajara.
"Estamos honrados de recibir esta constancia de inscripción oficial, lo que nos convierte en la primera empresa del ramo en obtener el registro por parte de las autoridades de Transporte en Guadalajara. Este importante acontecimiento reafirma nuestro compromiso con el cumplimiento de las normativas locales y subraya nuestra determinación de brindar un servicio seguro y de alta calidad para todas las personas," dijo Rafael Garza, Director General de inDrive en México. "Guadalajara es una ciudad en constante transformación, con un horizonte lleno de posibilidades. Nos inspira el poder contribuir a su progreso continuo para forjar una conectividad que impulse su liderazgo y crecimiento en las próximas décadas."
Para inDrive, esta  ciudad representa una oportunidad estratégica para expandir su participación de mercado, proporcionando soluciones de transporte seguras, transparentes y confiables a sus residentes y visitantes. Así, “'La Perla de Occidente” es un motor económico crucial no solamente para México sino para la compañía, destacada por su vibrante economía, patrimonio cultural y su constante innovación tecnológica. 
José Gandarilla, Gerente de Relaciones Gubernamentales de inDrive para México y Centroamérica, agregó: "Obtener esta constancia de inscripción oficial en Guadalajara marca un hito significativo para nuestra plataforma, por lo que deseamos reconocer el trabajo conjunto con las autoridades de gobierno. Como la primera plataforma de movilidad en lograr este acontecimiento, continuaremos conectando a las personas a través de la tecnología, brindando soluciones de transporte seguras, eficientes y con precios justos para todos los Tapatíos."
Con esta autorización, la compañía amplía su alcance y consolida su posición como líder en la industria de la movilidad y los servicios urbanos en México.
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. inDrive opera en 750 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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