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ASICS AMÉLIORE LE CONFORT ET LES PERFORMANCES DE SES CHAUSSURES DE COURSE À PIED MATELASSÉES

En s'attachant à promouvoir l'évolution plutôt que la révolution, ASICS continue de montrer la voie dans le secteur des chaussures de course à pied matelassées.

Par le développement constant de ses matières, processus et concepts, ASICS est parvenu à réduire le poids des chaussures de sa gamme phare matelassée, tout en augmentant leur confort et leurs performances.
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GEL-NIMBUS 16
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La perfection est dans les moindres détails. Les ASICS GEL-NIMBUS 16 sont une nouvelle version des chaussures en tête de la gamme matelassée, améliorant un modèle déjà fort prisé des coureurs. 

Pour améliorer la souplesse à l'avant du pied, de profondes rainures de flexion rondes ont été intégrées à la semelle extérieure. Le changement apporté à la semelle extérieure améliore la souplesse de la chaussure à l'avant du pied, ce qui facilite l'impulsion et a pour résultat une plus grande efficacité de course. 
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Des améliorations ont aussi été apportées à la tige, avec l'ajout de mailles extensibles dynamiques, pour offrir un chaussant plus confortable, qui épouse mieux les contours du milieu du pied. Les innovations apportées à ces chaussures ont également conduit à une réduction de son poids, améliorant ainsi encore plus ses performances. 
Les GEL-NIMBUS 16 sont toujours dotées de la majorité des technologies qui ont fait leur succès, dont du GEL à l'arrière et à l'avant du pied, FluidRide™, une semelle intermédiaire à deux couches, introduite pour offrir une combinaison unique d'amorti et de matelassage, ainsi qu'un montage SpEVA® sur toute la longueur. Autre caractéristique de ces chaussures emblématiques, elles sont dotées de technologies adaptées à la morphologie des hommes et des femmes, avec un talon 3 mm plus haut et une semelle intermédiaire plus dense sur le modèle femme.  

GEL-CUMULUS 16
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Idéales pour ceux qui recherchent le confort allié aux performances, les GEL-CUMULUS 16 ne cessent de s'améliorer pour répondre aux besoins des coureurs.

Conçues pour les supinateurs et les coureurs neutres, les GEL-CUMULUS 16 ont subi un certain nombre d'évolutions visant à l'augmentation des performances et la création d'une course sans pareille.

FluidRide™ a, pour la première fois, été introduite dans le milieu du pied des GEL-CUMULUS 16. La double densité au milieu du pied offre l'alliance parfaite de ses caractéristiques de matelassage et d'amorti réactif. 

Pour améliorer davantage encore les performances et combattre les effets de la fatigue, des rainures de flexion plus profondes ont été introduites, améliorant la souplesse de la semelle extérieure. Ce changement améliore l'efficacité de course en facilitant la transition vers l'impulsion. 

Les changements opérés ont aussi permis une réduction du poids des GEL-CUMULUS 16, lui donnant ainsi encore plus d'avantages performants.

GEL-PURSUE 

Les GEL-PURSUE d'ASICS sont des chaussures qui allient sensations de rapidité et de proximité avec le sol et matelassage. Elles sont parfaites pour les coureurs neutres, sujets à la pronation sous l'effet de la fatigue, offrant ainsi une excellente option hybride.

Pour assurer de plus grandes sensations de rapidité et de réactivité, les GEL-PURSUE reposent sur une plateforme plus basse, qui aide le coureur à se sentir plus proche du sol ; l'introduction de la technologie ASICS FluidRide™ offre une plateforme souple et réactive. Le montage SpEVA 55 des chaussures, plus ferme, permet également d'augmenter la sensation de réactivité. 

Le Guidance Trusstic intégré aux chaussures est conçu avec des ponts de maintien qui offre une résistance encore plus grande à la torsion, améliorant ainsi le maintien du milieu du pied. Le Guidance Trusstic permet toujours à la Guidance Line de fonctionner à son niveau optimal, offrant une course fluide et efficace, de l'attaque du talon au décollage des orteils. 

Le laçage à œillets discrets sur la tige apporte aussi un chaussant à l'excellent maintien, qui améliore les performances sur toute la chaussure.
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	Anima Sana In Corpore Sano, qui signifie « Un esprit sain dans un corps sain », est une vieille maxime latine dont découle ASICS et qui représente encore aujourd'hui la base fondamentale de la marque. L'entreprise a été fondée il y a plus de 60 ans par Kihachiro Onitsuka et elle est aujourd'hui un concepteur et un fabricant de pointe de chaussures de course à pied ainsi que d'autres chaussures, appareils et accessoires. Pour d'autres informations, rendez-vous sur le site www.asics.com.
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Le motif à bandes représenté sur les côtés des chaussures ASICS® est une marque d'ASICS Corporation et une marque déposée dans la plupart des pays à travers le monde.

	



