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MATTEL LANZA LA PRIMERA COLECCIÓN DE JUGUETES INSPIRADA EN  HELLO KITTY Y SUS AMIGOS

· Mattel trae un portafolio de juguetes que incluye compactos, accesorios, figuras coleccionables, sets de juego y muñecas inspiradas en el dulce mundo de Hello Kitty® para todas las fanáticas de la marca.
· La innovadora línea Hello Kitty® de Mattel cuenta con un divertido e innovador patrón de juego con el cual, las pequeñas descubrirán una sorpresa tras otra.

Ciudad de México, a 07 de junio de 2021 – Mattel lanza una nueva colección inspirada en los tiernos e icónicos personajes de Sanrio: Hello Kitty y sus amigos, que juntos conforman el más reciente portafolio de juguetes con una imagen única que logra capturar la esencia y estilo de la marca dando grandes sonrisas a través de pequeños regalos a las fanáticas de todas las edades.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]La nostálgica e innovadora línea de juguetes de Hello Kitty, cuenta con increíbles sets de juego y compactos temáticos llenos de increíbles sorpresas como: Diferentes zonas de juego, accesorios de papelería, minifiguras coleccionables y estampas de Hello Kitty y sus amigos. Además, ofrece una línea de muñecas basadas en los personajes favoritos de Hello Kitty® con estilos únicos y accesorios de moda. Ellas vienen acompañadas de una minifigura para elevar la diversión de las pequeñas. Por último, los coleccionables de Hello Kitty® ofrecen un divertido patrón de juego para que las fans de todas las edades revelen a sus personajes favoritos a través de experiencias únicas y combinen accesorios mientras descubren nuevos mundos, junto a sus personajes favoritos.

Además, Hello Kitty y sus amigos llegan con una serie toy motion con los icónicos compactos y sets de juego para que las pequeñas puedan recrear sus historias favoritas inspiradas en 13 episodios que se transmitirán a través del canal de YouTube de Hello Kitty Mexico.

Con este lanzamiento, Mattel reafirma su compromiso por ofrecer a las familias increíbles aventuras para chicos y grandes, combinando juegos, contenidos e historias de una manera especial y divertida.

El nuevo portafolio de Mattel inspirado en Hello Kitty y sus amigos, ya está disponible en tiendas departamentales, de autoservicio, jugueteros y a través de e-commerce.

Double Dippers Hello Kitty and Friends

¡Un unboxing divertido con una sorpresa inesperada! Los sets coleccionables Double Dippers™ están llenos de dulces sorpresas. Cada set incluye 1 figura de Hello Kitty®, 1 accesorio de sombrero extraíble y 1 accesorio de dona. ¡Revela a tu personaje favorito con un poco de agua y descubre su identidad!

Fashion Dolls Hello Kitty and Friends

Increíbles muñecas con 5 puntos de articulación, tienen un look inspirado en el estilo de Hello Kitty®, principalmente en la ropa, accesorios de moda y brillantes zapatillas altas. Además, cada muñeca viene acompañada por uno de los tiernos amigos de Hello Kitty®.

Mini Compactos Hello Kitty and Friends

Descubre los increíbles compactos de Hello Kitty®, los cuales están llenos de divertidas e increíbles sorpresas, como diferentes áreas de juego, dos minifiguras y un accesorio sorpresa. También contienen un lápiz y un block de notas, para que las niñas puedan escribir grandes ideas. En la parte exterior de cada uno de estos compactos, tienen un llavero para que los puedan llevar a todas partes.

Mini Estuches Hello Kitty and Friends

Estos compactos de la línea de juguetes de Hello Kitty®, cuentan con diferentes áreas de juego, dos minifiguras y un accesorio sorpresa. Además, incluyen increíbles accesorios de papelería como un lápiz, una regla, un borrador, un compartimento para guardar los lápices y estampas para que las niñas los decoren como más les guste. En la parte exterior de cada uno de estos compactos, tienen un llavero para que los puedan llevar a todas partes.

Playset de Cocina Hello Kitty and Friends

Inspirado en una de las temáticas que hoy en día es favorita de las niñas: “Cocinar”, este increíble playset, incluye a una muñeca, una minifigura, un feature de cambio de color y 25 accesorios para que las niñas puedan crear sus propias historias y pasar horas de diversión.
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Acerca de Mattel

Mattel es una compañía internacional líder en juguetes y propietaria de uno de los catálogos de franquicias de entretenimiento infantil y familiar más fuertes del mundo. Creamos productos y experiencias innovadoras que inspiran, entretienen y desarrollan a los niños a través del juego. Involucramos a los consumidores a través de nuestra cartera de marcas icónicas, como Barbie®, Hot Wheels®, Fisher-Price®, American Girl®, Thomas & Friends™, UNO® y MEGA®, así como de otras propiedades intelectuales populares que poseemos o de las que obtenemos licencias para el entretenimiento en asociación con empresas internacionales.

Nuestra oferta incluye contenido de cine y televisión, juegos, música y eventos en vivo. Operamos en 35 países y nuestros productos están disponibles en más de 150 países en asociación con las principales empresas de comercio electrónico y minoristas del mundo. Desde su fundación en 1945, Mattel se enorgullece de ser un socio de confianza en el desarrollo de los niños, ayudándoles a explorar las maravillas de la infancia y a alcanzar su máximo potencial.

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.


CONTACTO
Another Company 
Víctor Sánchez
Account Executive
Tel: (+52) 55 1360 3390
victor.sanchez@another.co

Another Company
Aileen Alvarado
Business Manager
Tel: (+52) 55 4141 1284
aileen@another.co



image1.png
%’n:uo KITTY®




