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DESCUBRE LA HIDRATACIÓN PROFUNDA CON LANEIGE
Descubre soluciones innovadoras para el cuidado de la piel ¡Ahora en México!


Ciudad de México, xx de febrero de 2024 – ¡Ahora tienes un nuevo experto en skincare en México! Porque Laneige, la aclamada marca coreana de skincare, llega a nuestro país para transformar tu rutina de belleza con su ciencia avanzada única.

Si aún no nos conoces, te contamos un poco sobre nosotros: Desde hace casi 30 años investigamos, probamos e innovamos en el cuidado de la piel en nuestros laboratorios de Corea, gracias. Desde la invención del primer tónico en crema hasta la redefinición de cómo la piel puede retener unos niveles óptimos de hidratación durante el sueño gracias a un cuidado de la piel que refuerza la barrera, nuestra experiencia científica está siempre en el centro de nuestros productos.

Desde hace unos años, hemos logrado tener una presencia en diferentes países, nuestros productos se han hecho virales en redes sociales, y seleccionamos a la actriz dos veces nominada a los Emmy Sydney Sweeney como embajadora global. Con todo esto y más, Laneige está lista para conquistar tu corazón y el de millones de personas en México. ¡Conoce algunos de los productos que podrás disfrutar a partir de febrero!

Water Bank Gel Moisturizer (Full-Size y Mini):

Disfruta de una hidratación refrescante sin sensación pegajosa con el Water Bank Blue Hyaluronic Gel Moisturizer. Este gel-crema suavizante en dos tamaños (Full-Size y Mini) es ideal para quienes tienen piel grasa o mixta. Potenciado por Ácido Hialurónico Azul de micro-tamaño y Extracto de Hoja de Menta, este producto promete calmar e hidratar la piel hasta por 48 horas. Su fórmula innovadora ofrece una absorción rápida y efectiva, diferenciándose del ácido hialurónico regular por su tamaño microscópico y su proceso de fermentación único con Fucoidan, un agente hidratante derivado de algas marinas. El Water Bank Gel Moisturizer Mini ofrece las mismas increíbles propiedades en un formato práctico y portable, perfecto para mantener tu piel hidratada en cualquier lugar.


Water Bank Cream Moisturizer:

Dile adiós a la piel seca con el Water Bank Blue Hyaluronic Cream Moisturizer. Recientemente mejorado en fórmula, aroma y empaque, ahora viene en un tarro rellenable. Este rico y rocío crema está enriquecida con Ácido Hialurónico Azul de micro-tamaño, el complejo Pepta-Panthenol™ y Escualano, ofreciendo una hidratación profunda y duradera hasta por 100 horas. Diseñado para pieles normales a secas, este producto trabaja para reafirmar visiblemente y fortalecer la barrera de humedad de la piel.





Water Bank Intensive Moisturizer:

El Water Bank Blue Hyaluronic Intensive Moisturizer es la última incorporación a la familia Water Bank para una hidratación de nueva generación. Es la solución perfecta para la piel extremadamente seca, proporcionando una capa rica de hidratación que alivia y fortalece la barrera de humedad de la piel. Formulado con un Complejo de Péptidos Omega, Escualano y Cica Purificada, este producto no solo hidrata, sino que también calma la piel seca y escamosa.

¡Ya lo sabes! Ahora tienes cuatro opciones diferentes que combinan la innovación para realzar tu resplandor natural. ¡Visita Sephora y sephora.com.mx para explorar estos productos revolucionarios.! No solo descubrirás la excelencia de Laneige, sino que también te sumergirás en un nuevo mundo de cuidado de la piel. Encuentra la sucursal más cercana y comienza tu viaje hacia una piel radiante y saludable con Laneige.


Acerca de Amorepacific

Como empresa de belleza líder en Corea, Amorepacific se dedica a satisfacer los diversos estilos de vida y necesidades de los consumidores globales de todo el mundo en Asia, Norteamérica, Europa, Oceanía y Oriente Medio. Los centros de investigación de Amorepacific repartidos por todo el mundo se dedican a una I+D sostenible que combina lo mejor de los ingredientes asiáticos derivados de la naturaleza y la biotecnología avanzada. Con sus productos de categoría mundial, Amorepacific es aclamada por las formas innovadoras en que está transformando las tendencias mundiales de belleza.
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