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Febrero 4, 2022
Edgar Estrada, Director de Volkswagen ¿de los autos al mundo culinario?
	· Edgar Estrada, Director de la Marca Volkswagen en México, habla de cómo la pasión se puede convertir en dirección en el nuevo episodio de Podcast Volkswagen, disponible en el canal oficial de la Marca en YouTube.
· El directivo revela que la gastronomía también es una de sus grandes pasiones.

· Trabajar con personas es una de las cosas que Edgar más disfruta y revela su visión del futuro al interior de la compañía.
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Más información en:

https://www.vw.com.mx/


Edgar Estrada, Director de la Marca Volkswagen en México, nació con la pasión automotriz corriendo por sus venas, pues gracias a que su padre trabajó para la compañía por 40 años, fue que desde muy niño se acercó a ésta industria de la que hoy es un actor clave.
“Desde que nací tengo que ver con Volkswagen en las diversas etapas de mi vida, siendo mi primer auto un Golf”, dijo el directivo. Con este amor heredado por los autos y con la determinación que lo caracteriza, fue como Edgar decidió estudiar Ingeniería Industrial y trabajar en Volkswagen, logrando construir una trayectoria sólida de 24 años, pero el arte culinario también es una de sus grandes pasiones y no descarta del todo esa ruta.
Además de la gastronomía, a Edgar le gusta mucho trabajar con las personas y liderar equipos, ya que el talento humano es muy importante en el logro de los objetivos, por esa razón, para él hay tres elementos fundamentales en el cumplimiento de las metas:
· Visión compartida y adoptada.
· Claridad en la estrategia y los objetivos, así como consistencia en la metodología.

· Ajustar y flexibilidad.

Si quieres saber más sobre la emoción que significa estar al frente de una las marcas automotrices más importantes de México, te invitamos a que de viva voz de Edgar Estrada lo descubras, viendo el nuevo episodio de Podcast Volkswagen ya disponible en el canal oficial de la Marca en YouTube.

https://www.youtube.com/watch?v=ue267pMj6LA&t=13s
#Volkswagen
#SUVW

	Sobre Volkswagen de México

Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la planta armadora de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la ciudad de México. En enero de 2013, en Silao, Guanajuato inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. En 2021, Volkswagen de México produjo 294,408 vehículos. Asentada sobre una superficie de 300 hectáreas, la planta de vehículos de Volkswagen de México es una de las más grandes del Grupo Volkswagen. En esta factoría se producen los modelos Jetta, Tiguan, versión larga y Taos. La Planta de Motores Guanajuato está asentada sobre una superficie de 60 hectáreas; en esta fábrica se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888. Volkswagen de México comercializa en el mercado doméstico las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, Cupra, Audi, Bentley y Porsche. En 2021, estas marcas entregaron 130,115 vehículos ligeros a sus clientes.






