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New Era presenta los uniformes oficiales de Yaquis de Obregón para la temporada 2025
Ciudad de México, 2 de octubre de 2025 – New Era, marca global con más de un siglo de historia en el deporte y la moda, une fuerzas por segundo año consecutivo con los Yaquis de Obregón, los siete veces campeones de la Liga Mexicana del Pacífico, para presentar los nuevos uniformes y gorras oficiales de la temporada 2025. 
La marca neoyorquina, que es la gorra oficial de las Ligas Mayores en los Estados Unidos, regresa este año junto a la Tribu para ofrecer al mercado de Ciudad Obregón la mejor calidad. Para esta temporada invernal que inicia de la Liga ARCO Mexicana del Pacífico, New Era será la encargada de nueva cuenta de dos de los uniformes oficiales, así como de las gorras que usará la novena obregonense.
El primer uniforme que fungirá como el de visita, tiene como inspiración el rendir un homenaje a los grandes peloteros japoneses que ha tenido Yaquis. Dentro de ese legado, la influencia de grandes jugadores japoneses como Taiki Sekine, quien fuera el primer champion bat originario de la Tierra del Sol Naciente, Tomo Otosaka, Taishi Ohta, Daita Miyagi y Yuhi Sako. Figuras que encontraron en Obregón una segunda casa y fueron arropados por la comunidad, forjando un vínculo cultural y deportivo que trasciende fronteras. Inspirados en esa conexión, el jersey se presenta en una tonalidad royal blue que predomina a lo largo del diseño, el cual está acompañado de una tipografía de YAQUIS al centro del pecho, reinterpretado hacia la forma de escritua nipona. A lo largo del diseño podemos encontrar de manera vertical sublimado a manera de pinstripe en escritura kanji la interpretación de la frase ‘YAQUIS DE CIUDAD OBREGÓN´, el cual se repite al interior del cuello. Mientras que en la parte posterior podemos encontrar en contraste blanco ‘YAQUIS’ solamente en kanji.
La segunda equipación Yaqui, es un homenaje al fruto por excelencia de la región, que se puede encontrar en los cactuces del Desierto de Sonora: la pitaya sonorense. El diseño del uniforme se destaca en un dark grey como base que contrasta con el diseño de unas pitayas sublimadas en la tela en un tono graphite. El uniforme se complementa con el detalle en strawberry pink el cual hace la sombra a contraste de un blanco en la tipografía de Yaquis al frente del pecho.
New Era continúa impulsando el béisbol en México como una marca que entiende la cultura, la pasión y el arraigo de este deporte en cada comunidad. Buscando el impulso del jersey culture en nuestro país, con las aficiones de los diferentes equipos que viste la marca neoyorquina para llevar la afición del béisbol a las calles, donde los jerseys sean un significado de expresión individual única. Los Yaquis de Obregón representan un paso firme en el fortalecimiento de la Liga Mexicana del Pacífico, consolidando un legado que trasciende y se vive también en la moda, en las calles y en el día a día de la afición.
Los nuevos uniformes y gorras de los Yaquis de Obregón estarán disponibles en la New Era Store del Estadio Yaquis, en newera.mx, la New Era App (iOS y Android), así como en tiendas oficiales y distribuidores autorizados. 
Acerca de New Era
New Era Cap Co. Inc. es una marca internacional de moda con herencia deportiva, con más de 100 años de experiencia haciendo gorras. La compañía fue fundada en Buffalo, Nueva York, en 1920 y hoy cuenta con operaciones alrededor del mundo. Es mejor conocida por ser la gorra oficial de los equipos de Ligas Mayores de Beisbol (MLB), NFL y NBA. 
Las gorras New Era son utilizadas como un símbolo de expresión personal por atletas, artistas y gente relevante alrededor del mundo. New Era impulsa a las personas a mostrar su personalidad a través de sus productos. 
Para mayor información, visita www.newera.mx y el blog www.newera.mx/blog.
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