
Play Sports Discussie - Persbericht

TBWA en Play Sports zorgen voor hevige discussies bij de start van het nieuwe voetbalseizoen.

De start van het nieuwe voetbalseizoen, dat voel je altijd een paar weken op voorhand aankomen. Fans schieten wakker op Facebook fanpagina’s. Sportjournalisten kruipen terug in hun pen. Voetbal wordt opnieuw hét gespreksonderwerp op café. En de discussies over het nieuwe seizoen beginnen overal op te laaien. Discussies die dit jaar groter dan ooit worden gemaakt in de nieuwe campagne van Play Sports.

Transfers, nieuwe trainers, nieuwe bestuurders, … Het zijn allemaal factoren die bijdragen aan de onrustige spanning die opborrelt bij de start van het nieuwe voetbalseizoen. Iedereen heeft een er een mening over, en verschillende meningen leiden tot heftige discussies.

Bij Play Sports wilden we fans extra warm maken voor het nieuwe seizoen, door die discussies serieus aan te wakkeren met quotes en stellingen die op zijn minst ‘spraakmakend’ genoemd kunnen woren.

“Union gaat van revelatie naar degradatie”, “De Hollanders maken The Great Old Groter dan ooit.”, “Kompany had the process. Mazzu heeft the results.” en een pak andere andere stellingen zijn overal in Vlaanderen te zien op straat, online en op tv. Telkens geflankeerd door de tekst ‘De discussie start hier. Wie gelijk krijgt, zie je op  Play Sports.’

In de opzwepende tv spots, gemaakt door Max Pauwels voor Caviar, zien we de stellingen op spectaculaire wijze opduiken in Antwerpen en Anderlecht en krijgen we meteen te horen wat de fans erover te zeggen hebben.

De stellingen lokten ook meteen reactie uit bij journalisten, analisten en op heel wat facebookpagina’s. Fans konden meteen reageren via posts op sociale kanalen en Instagram poll’s. En al die reacties deelden wij uiteraard opnieuw via onze kanalen wat zorgde voor … nog meer reacties en nog meer discussies.

En de discussie stopt natuurlijk niet na de start van het seizoen, maar wordt steeds groter hoe verder het seizoen vordert. Ook in volgende Play Sports campagnes die eraan komen.

De tv-spots en alle stellingen kan je hier ontdekken. Discussieer erover en ontdek wie gelijk krijgt op Play Sports. 

Play Sports. Het gebeurt hier.

