

NOTA DE PRENSA


Mex, Suiza, 18 de enero de 2022


Completamos el «dream team» del plegado-encolado: BOBST presenta la nueva NOVAFOLD 

Como fabricante mundial líder en tecnologías de impresión y embalajes, BOBST presenta una nueva incorporación a su gama de máquinas, la NOVAFOLD. Esta incorporación refuerza la gama de plegadoras-encoladoras de la marca como una de las más variadas y potentes con las que cuentan las empresas de impresión y conversión de embalajes en la actualidad.

Diseñada para ayudar a las empresas de embalajes a impulsar la creatividad y la calidad del producto final, los nuevos modelos de plegadoras-encoladoras NOVAFOLD 50, 80 y 110 ofrecen una poderosa mezcla de fiabilidad, precisión y versatilidad. Las máquinas pueden producir una amplia variedad de tipos de cajas, en diversos sustratos, a velocidades de hasta 300 metros por minuto.

Disponible para los clientes desde enero 2022, la incorporación de la NOVAFOLD respalda la oferta líder de BOBST para las empresas de plegado y encolado del sector del cartón plegable. Esta gama incluye los modelos VISIONFOLD 50-110, EXPERTFOLD 50-110 y MASTERFOLD 75-110, que pueden equiparse con dispositivos o periféricos dedicados a mejorar aún más su rendimiento. 

Pierre Binggeli, director de la línea de producto Plegadoras-encoladoras de BOBST, comenta: «En BOBST nos enorgullecemos de poner las necesidades de nuestros clientes por encima de todo. Identificando las necesidades reales del sector y utilizándolo para informar a nuestro equipo de desarrollo de producto, proporcionamos soluciones que marcan una gran diferencia comercial. 

[bookmark: _Hlk91148200]«NOVAFOLD es un ejemplo práctico de esta estrategia y estamos orgullosos de presentar esta nueva máquina a los clientes BOBST. La plegadora-encoladora cuenta con la serie esencial de características eficientes y fiables, desde un introductor altamente estable hasta un alineador de poses, un preseparador preciso, un módulo para cajas de fondo automático flexible y un dispositivo para cajas de 4 y 6 puntos. Su tecnología permite producir fácilmente todos los embalajes estándar, abriendo el camino a la diversificación para los impresores y convertidores que deseen ampliar sus capacidades.»

La nueva gama de máquinas también cuenta con una configuración rápida para todos los tipos y la mayoría de los tamaños de cajas de 4 y 6 puntos, producidas a unas velocidades de hasta 18 000 cajas por hora. La interfaz HMI permite guardar la configuración, con un posicionamiento automatizado y control remoto para unos cambios de trabajos más rápidos y precisos. 

La NOVAFOLD también puede equiparse con el dispositivo complementario ACCUEJECT, que proporciona un control de calidad mejorado. ACCUEJECT funciona junto con todos los sistemas de aplicación de cola habituales y expulsa automáticamente las cajas que no cumplen las especificaciones de control de calidad. El dispositivo garantiza una expulsión del 100 % de las cajas defectuosas a la máxima velocidad y permite obtener productos de una alta calidad constante. 

El Sr. Binggeli añade: «En el mercado hay un verdadero afán por contar con unas máquinas sólidas y fiables que ofrezcan una combinación de calidad y eficiencia, junto con un diseño robusto, algo necesario para cumplir los plazos en todo momento. Eso es precisamente lo que obtienen las empresas de conversión con las máquinas BOBST. Con una fiabilidad y un rendimiento genuinos en un solo producto, NOVAFOLD encarna realmente la esencia de la pericia de BOBST: una ergonomía sencilla, una reducción del desperdicio y un rendimiento de calidad óptima.»

BOBST realiza demostraciones de la máquina y sus capacidades de forma presencial y virtual, que pueden reservarse en el sitio web de BOBST. Para obtener más información sobre NOVAFOLD y la impresionante gama BOBST, visite www.bobst.com


Fin

Acerca de BOBST

Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 19 plantas de producción en 11 países y emplea a más 5 600 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.372  mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2020.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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