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Wir sind zurück auf der ISE 2022
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Sennheiser stellt bei der ISE 2022 in Barcelona Unified Communications und ein vielseitiges Partner-Ökosystem in den Mittelpunkt

Menschen durch kundenorientierte Audio-Innovationen und ein wachsendes Partnerprogramm zusammenzubringen: Das und mehr zeigt Sennheiser auf der ISE 2022

[bookmark: _Hlk53570179]Wedemark, 10. Mai 2022 – Sennheiser freut sich, seine innovativen Audiolösungen für den Unternehmens- und Bildungsmarkt auf der Integrated Systems Europe (ISE) 2022 vom 10. bis 13. Mai in Barcelona, Spanien, vorzustellen. Der Sennheiser-Stand (3C600) befindet sich in Halle 3 des FIRA Barcelona (Gran Via) und bietet interaktive Demoräume, in denen die Besucher*innen die neuesten Audiolösungen von Sennheiser erleben können.

Am Sennheiser Stand 3C600 den richtigen Ton persönlich treffen
Sennheiser präsentiert sich auf der ISE 2022 mit einem völlig neu gestalteten, 284 m² großen Stand, der vom Osteingang der FIRA aus leicht zu erreichen ist. Der Sennheiser-Stand ist in fünf Erlebnisbereiche unterteilt, darunter auch zwei Live-Demonstrationsbereiche, in denen der TeamConnect Intelligent Speaker (TC ISP) und TeamConnect Ceiling 2 (TCC2) vorgestellt werden. In den anderen drei Erlebnisbereichen wird der Rest des Sennheiser Business Portfolios vorgestellt. Hier haben die Besucher*innen die Möglichkeit, einen genauen Blick auf neue und aktualisierte Produkte zu werfen und dem Produktmanagement-Team ihre Fragen zu stellen.

[bookmark: _Hlk102047635]Live auf der ISE: Der TC ISP und TCC2
Sennheiser nutzt die weltgrößte Messe für Audio/Visuelle Medien und Systemintegration, um den TC ISP live vorzustellen. Dieser Neuzugang in der TeamConnect-Familie ist für Microsoft Teams Rooms zertifiziert und optimiert. Die Teilnehmer*innen sind eingeladen, die Zukunft digitaler Konferenzen zu erleben, kombiniert mit einer intuitiven und inklusiven Sprachsteuerung.
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	TeamConnect Intelligent Speaker (TC ISP): Sennheiser stellt eine Audiolösung für Meetings für bis zu 10 Personen vor.




Ein weiteres Highlight, das ebenfalls auf der ISE zu sehen ist, ist TeamConnect Ceiling 2 (TCC2). Mit seiner patentierten automatischen dynamischen Beamforming-Technologie hat TCC2 einen neuen Standard in der Branche gesetzt. Konferenzteilnehmer*innen werden deutlich gehört, egal wo im Raum sie sich befinden und bewegen. Die Besucher*innen der TCC2-Demonstration erleben eine realistische Meeting-Situation, in der TruVoicelift und die Zonensteuerung des Deckenmikrofons für eine gezielte Sprachverstärkung zum Einsatz kommen. Außerdem zeigen Sennheiser und Partner QSC im TCC2-Erlebnisbereich gemeinsam, wie die Kameras von QSC die innovative Tracking-Technologie nutzen, um ein ganzheitliches Meeting-Erlebnis zu schaffen.
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	TeamConnect Ceiling 2 mit TruVoicelift erschafft durch die automatische, adaptive Beamforming-Technologie überragende Sprachverständlichkeit, egal ob man im Raum oder hybrid teilnimmt.






Audiolösungen für besseres Arbeiten und Lernen
Die Besucher der ISE 2022 lernen die neuesten Angebote und Aktualisierungen des Portfolios von Sennheiser Business Communications kennen. Neben dem TC ISP und dem TCC2 werden auf dem Sennheiser-Stand auch die folgenden Audiolösungen zu sehen sein:

· SpeechLine Digital Wireless (SL DW) – ein vielseitiges Mikrofonsystem, das sich leicht an individuelle berufliche Anforderungen anpassen lässt. Der neue Mehrkanal-Empfänger zeigt, wie das SL DW problemlos in bestehende IT-Infrastrukturen integriert werden kann.
· Evolution Wireless Digital (EW-D) Produktfamilie – das neueste digitale drahtlose Mikrofonsystem von Sennheiser, das Benutzerfreundlichkeit, Zuverlässigkeit und herausragende Leistung miteinander verbindet. EW-D wird erstmals seit Veröffentlichung im Sommer 2021 auf einer großen Systemintegrationsveranstaltung vorgestellt.
· MobileConnect – ein Wifi-basiertes Hörhilfesystem, das dazu beiträgt, Hörbarrieren zu überwinden und das Lernen inklusiver zu gestalten. Mit MobileConnect können Nutzer*innen Audioinhalte live über WiFi direkt auf das persönliche Smartphone streamen. Dazu steht eine kostenlose App zur Verfügung, die individuelle Klangeinstellungen ermöglicht (die App ist in Englisch, Deutsch und Französisch erhältlich). MobileConnect wird während der gesamten ISE auf dem Sennheiser-Stand vorgeführt.
· Control Cockpit – ein leistungsfähiges, aber einfaches, browserbasiertes Software-Tool für die Fernverwaltung von netzwerkfähigen Sennheiser-Mikrofonen. Die zentrale Steuerungsmöglichkeit hilft Universitäten und Unternehmen weltweit, ihre Arbeitsabläufe zu digitalisieren, indem es eine einfache Steuerung und Überwachung aller Geräte in ihrem Netzwerk mit Unterstützung von E-Mail-/SMS-Benachrichtigungen ermöglicht.
	
	


Gemeinsam sind wir stärker: Das Sennheiser-Partner-Ökosystem
Eines der Dinge, die Sennheiser auszeichnen, ist das offene Ökosystem. Das bietet Sennheiser-Kunden eine große Wahlfreiheit und Budgetflexibilität. Während der ISE 2022 wird Sennheiser diesen wichtigen Aspekt seines kundenorientierten Geschäftsmodells weiter ausbauen.

Sennheiser ist stolz darauf, die folgenden partnerzentrierten Aktivitäten auf der ISE 2022 anzukündigen:
· Eine Demonstration des Beamforming-Deckenmikrofons TCC2 von Sennheiser mit der Kamera-KI von Aver, die nahtlose Kameraverfolgung in jeden Konferenzraum bringt. Die Vorführung findet am Stand von Aver (2H400) statt.
· Eine neue Partnerschaft mit CDAT85, die die Zuverlässigkeit und Sicherheit der SpeechLine Digital-Mikrofone von Sennheiser mit deren CABOLO-System kombiniert, einer innovativen Lösung, die Übersetzung und Transkription ohne Internetverbindung ermöglicht. Weitere Einzelheiten zu dieser Partnerschaft sowie Vorführungen der neuen Lösung werden am Stand der CEDAT (3B800) zu sehen sein.
· Eine QSC-Demonstration der Google Meet-Integration mit der Q-SYS-Plattform und dem TCC2 von Sennheiser in Raum B47 der FIRA. Beide Lösungen arbeiten mit Google Meet zusammen und ermöglichen den Kunden eine einfache Skalierung in große Räume.
· Einführung mehrerer neuer Sennheiser-Mikrofontreiber für die Monitoring-Plattform von Utelogy, die eine einfach zu bedienende Schnittstelle für die Verwaltung eines gesamten A/V-Systems bietet. Der Sennheiser TCC2-Treiber ist ab sofort in der Utelogy-Bibliothek verfügbar, weitere Treiber werden in Kürze folgen. Utelogy wird die neuen Sennheiser-Treiber an seinem Stand (2C415) ausstellen.
· Vorstellung eines neuen Room Kits mit Xilica, das das automatische Beamforming-Deckenmikrofon TCC2 mit den neu eingeführten Sonia-Lautsprechern kombiniert. Am Stand von Xilica (2G450) wird gezeigt, wie diese Lösungen unter Verwendung einer Standard-IT-Infrastruktur zusammengeführt werden.

Weitere Informationen über Sennheiser auf der ISE finden Sie hier. Um einen Termin während der Messe zu vereinbaren, wenden Sie sich bitte an den unten aufgeführten Pressekontakt.

Das Bildmaterial der Pressemitteilung ist hier zum Download verfügbar.


 
Über die Marke Sennheiser 
Wir leben Audio. Wir atmen Audio. Immer und jederzeit. Es ist diese Leidenschaft, die uns antreibt, für unsere Kunden Audiolösungen zu entwickeln, die einen Unterschied machen. Die Zukunft der Audio-Welt zu gestalten und einzigartige Sound-Erlebnisse zu schaffen – dafür steht die Marke Sennheiser seit mehr als 75 Jahren. Während professionelle Audiolösungen wie Mikrofone, Meeting-Lösungen, Streaming-Technologien und Monitorsysteme zum Geschäft der Sennheiser electronic GmbH & Co. KG gehören, wird das Geschäft mit Consumer Electronics-Produkten wie Kopfhörern, Soundbars und sprachoptimierten Hearables von der Sonova Holding AG unter der Lizenz von Sennheiser betrieben. 

www.sennheiser.com 
www.sennheiser-hearing.com


Pressekontakt
Sennheiser electronic GmbH & Co. KG
Maik Robbe
Communications Manager EMEA
maik.robbe@sennheiser.com
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