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Burger King te lleva a la final en Múnich
 
· Para los verdaderos fanáticos del futbol, BK tiene la jugada perfecta: el invitado que más combos pida a través de Rappi ganará un viaje doble para vivir la final del torneo europeo más importante del año.
· La promoción estará vigente del 31 de marzo al 20 de abril a nivel nacional, y el ganador se dará a conocer en la cuarta semana de abril.
 
Ciudad de México, 03 de abril de 2025.- Futbol, emoción y hamburguesas a la parrilla: la combinación perfecta para los verdaderos fanáticos. Burger King lanza a nivel nacional una promoción imperdible que llevará a uno de sus consumidores hasta Múnich, Alemania, para vivir la final del futbol más importante en Europa. 
 
Disponible exclusivamente en Rappi, del 31 de marzo al 20 de abril, el consumidor que más combos participantes compre en Burger King se convertirá en el ganador de un viaje doble a la gran final de este evento deportivo, que se jugará el próximo 31 de mayo.

Los combos participantes en la promoción serán:
 
· Rey del Futbol: Whopper Jr. con queso (o Crispy Chicken) + Papas regulares + Refresco + 4 nuggets.
· Whopper Fan: Rodeo Burger sin queso + Whopper BBQ Tocino + Papas regulares + Refresco.
· King Selection: Combo Whopper con queso + Combo King de Pollo + Hamburguesa con queso.
 
El premio incluye: Viaje redondo para dos personas, hospedaje, viáticos y entradas al estadio donde se celebrará el último juego. 
 
“En Burger King, siempre buscamos nuevas formas de consentir y premiar la lealtad de nuestros invitados. Con esta iniciativa, además de disfrutar de su comida favorita, también les damos la oportunidad de vivir en persona uno de los eventos deportivos más importantes del mundo. Haremos que sea un viaje inolvidable para el ganador”, comentó Rodrigo Suárez Urquiza, director de Marketing de Burger King México.
 
El futbol y la comida se disfrutan mejor en compañía, y qué mejor si es con Pepsi. Es la excusa perfecta para disfrutar de cada partido rumbo a la final. 
 
Con cada pedido realizado a través de Rappi, los participantes estarán más cerca de poder vivir la emocionante final del torneo futbolero más esperado del año. El nombre del afortunado ganador se dará a conocer entre el 21 y el 25 de abril, así que todavía hay tiempo para acumular más pedidos a través de la plataforma naranja.
 
Porque el futbol se vive con emoción, y qué mejor que hacerlo con un combo de hamburguesa a la parrilla en una mano y dos boletos para la final en Múnich en la otra. Burger King tiene listo el pase a la gloria… ¿quién se anima a ganarlo?
 

Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico

Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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