


PERSDOSSIER


TWEEHONDERDSTE VERJAARDAG VAN DE SLAG BIJ WATERLOO: ADVIES VOOR EEN GESLAAGDE MOBILITEIT 



BRAINE-L'ALLEUD, 20/05/2015 - Van 18 tot 21 juni aanstaande zal het uitzonderlijke programma van de tweehonderdste verjaardag van de Slag bij Waterloo tienduizenden bezoekers aantrekken uit alle uithoeken van de wereld. De voorziene infrastructuur en logistiek zullen van dit evenement de grootste reconstructie maken van de periode van het Eerste Keizerrijk die ooit werd georganiseerd. Om dit gebeuren succesvol te laten verlopen, hebben de organisatoren en openbare machten een grootschalig mobiliteitsplan op poten gezet om de ongemakken voor de lokale bevolking te beperken en het verkeer en de toegang tot de betreffende sites voor de bezoekers te vergemakkelijken. Het enthousiasme is danig dat er een precieze organisatie en mobiliteitsplan noodzakelijk is, en dat het publiek de richtlijnen naleeft. 


ALTERNATIEVE MOBILITEIT OM ZICH NAAR DE SITE TE BEGEVEN 


Voor zij die niet over een parkeerplaats beschikken en om zo goed als mogelijk van de talrijke animaties te genieten die tijdens dit lange weekend zijn voorzien, bevelen we u warm aan om de alternatieve of openbare transportmiddelen te gebruiken. Het ambitieuze mobiliteitsplan voor deze gelegenheid voorzag de nodige inrichtingen die u de kans bieden om zonder stress op het spektakel te geraken.  

· Met de trein

Op 18, 19 en 20 juni heeft de NMBS het treinaanbod van Brussel naar Braine-l'Alleud (Eigenbrakel) versterkt met extra wagons, alsook speciale treinen ingelegd voor de terugkeer na de spektakels. Een retourticket in 2e klasse naar Braine-l'Alleud wordt tegen 50% van de gewoonlijke prijs aangeboden. Geniet ervan, want het station van Braine ligt op amper 30 minuten wandelen van de site! Om zeker te zijn van een plaats, koopt u uw tickets best zo snel mogelijk en komt u zo vroeg mogelijk opdagen om de massa te vermijden. Dit speciale ticket kan u aan de loketten van de NMBS kopen, in de automaten en op www.b-rail.be.

Er worden gratis TEC-bussen ingezet vanaf het station van Braine-l'Alleud naar het Slagveld. Op de piekuren zullen de moedigsten onder ons dit traject te voet moeten afleggen (3 km) om in de TEC-bussen voorrang te geven aan oudere personen.   


· Met de fiets

Op donderdag 18 juni vanaf 17 u., en op vrijdag 19 en zaterdag 20 juni vanaf 8 tot 1 u. worden er vier parkeerzones voor fietsen voorzien. Er zullen fietsstallingen voorhanden zijn, maar vergeet uw fietsslot niet om eventuele diefstal te voorkomen. Deze stalplaatsen zijn GRATIS maar niet bewaakt. Het is formeel verboden om in de voetgangerszones met de fiets te rijden. U mag echter uw fiets voortduwen. Ook rollers, skateboards en steps van alle aard zijn verboden in deze zones. 

· Te voet 

Woont u in de buurt? Profiteer er dan van om een wandeling te maken en te voet te komen. Het is de beste manier om de site en al wat deze te bieden heeft te ontdekken. 

· Met de motor
 
Er is een motorparking voorzien op de 1e verdieping van de parking van MediaMarkt, chaussée de Charleroi 18, 1420 Braine-l'Alleud. Deze is toegankelijk op 18 juni vanaf 18 u. (tot 1 u.), en op vrijdag 19 en zaterdag 20 juni van 8 tot 1 u. De toegang is gratis maar enkel wanneer u in het bezit bent van een Museum Pass, een Bivak-ticket of een ticket voor de spektakels. 

De vaste buslijnen worden niet beïnvloed en volgen hun normale traject.


HET ALGEMEEN PLAN VAN DE SITE VOOR DE FESTIVITEITEN KAN GERAADPLEEGD WORDEN OP DE WEBSITE WATERLOO2015.ORG


MET DE WAGEN? ZEKER, MAAR MET EEN PARKING PASS! 

Parkeren kan enkel op de hiervoor voorziene locaties en vereist een PASS. Als u uw Parking Pass al aankocht, zijn er 17 parkeerzones beschikbaar en krijgt u tijdens de maand juni per e-mail informatie toegestuurd over wat de beste route is om uw parkingzone te bereiken.

Deze wordt bepaald in functie van uw herkomst: noord, zuid, oost of west. Met de hulp van de politie en aan de hand van een aangepaste, dynamische bewegwijzering  wordt u naar de beschikbare plaatsen geleid. Wildparkeren zal ernstig bestraft worden en motorhomes worden op de parkings van de site niet toegestaan.

De parkings zijn open op donderdag 18 juni, vrijdag 19 en zaterdag 20 juni vanaf 9 u. In een straal van 5 tot 8 km rond de locatie van het spektakel wordt door de politie een filterzone voorzien. U krijgt geen toegang zonder parkeerticket of doorrijpas.

Houd uw Parking PASS afgedrukt bij de hand, snel zichtbaar voor de controles, om alles sneller te laten verlopen en verkeersopstoppingen te vermijden. Op smartphone gedownloade Parking PASSes zijn niet geldig!
Wenst u met de wagen te komen maar hebt u nog geen parkeerticket? Carpool dan met uw vrienden of surf naar eventpool.be. Indien u het toch verkiest om met eigen wagen te komen, bent u genoodzaakt een parkeerticket te kopen op de website www.sherpa.be. Gelieve echter de talrijke alternatieve mobiliteitsoplossingen te overwegen die u worden aangeboden! 

Wat er ook van zij, als u met de wagen komt, raden wij u aan via de autosnelweg en niet via het nationale net te komen. 


BUSSEN EN AUTOCARS


Elke bus of autocar moet over een doorrijpas beschikken. Dit moet u aanvragen op onze website:
· https://www.waterloo2015.org/fr/enregistrez-votre-bus
· https://www.waterloo2015.org/en/register-your-bus


CAMPING, MOTORHOMES EN KAMPEERAUTO'S

Motorhomes en kampeerauto's zijn niet toegestaan op de verschillende parkeerzones aangezien deze hier niet voor zijn uitgerust. De eigenaars van een motorhome of kampeerauto dienen contact op te nemen met Yves Robert via acherint@gmail.com.


IMPACT OP HET WEGENNET

De verkeerscondities zijn perfect normaal:

- Op donderdag 18 juni tot 17 u.
- Op vrijdag 19 juni tot 14 u. 
- Op zaterdag 20 juni tot 14 u.

Na deze uren worden talrijke knooppunten en wegen afgesloten voor het verkeer: 

· De N5, rotonde Hyper Carrefour tot Rétro, wordt afgesloten op donderdag 18 juni (vanaf 17 u. tot 3 u. 's ochtends), evenals op vrijdag 19 en zaterdag 20 juni (vanaf 14 u. tot 3 u. 's ochtends).
De winkels MediaMarkt, Mr. Bricolage en de Mercedes-concessiehouder blijven tot 18 u. geopend en zullen toegankelijk zijn via de parking van de Hyper Carrefour. De Hyper Carrefour en de omliggende winkels blijven geopend op 18, 19 en 20 juni, maar de grote parking zal vanaf de sluiting van de Hyper Carrefour compleet vrijgemaakt worden (McDonald's en Lunch Garden blijven langer open).
· De route du Lion (nu al een doodlopende straat wegens werken) blijft gesloten op 18, 19 en 20 juni vanaf 8 u. 's ochtends tot 3 u. 's nachts.
· De route du Dimont en de rue de la Croix blijven tijdens de 3 dagen van de feestelijkheden gesloten voor het verkeer. Deze straten zijn vanaf 15 u. enkel toegankelijk voor voetgangers die in het bezit zijn van een ticket voor het spektakel. 
· De uitrit van de ring: 'Butte du Lion' (nr. 25), uit de richting van Ittre, is afgesloten op donderdag 18 (vanaf 17 u.), en op vrijdag 19 en zaterdag 20 juni (vanaf 14 u.).
· De uitrit van de ring: 'Waterloo' (nr. 26), uit de richting van het Leonardkruispunt, is afgesloten op donderdag 18 (vanaf 17 u.), en op vrijdag 19 en zaterdag 20 juni (vanaf 14 u.). 
· De uitrit 'Genappe' (nr. 26), uit de richting van Ittre, is afgesloten op donderdag 18 (vanaf 17 u.), en op vrijdag 19 en zaterdag 20 juni (vanaf 14 u.).


VERGEET UW TICKETS NIET!

Vergeet vooral uw toegangstickets niet! Alle activiteiten tijdens de feestelijkheden van de tweehonderdste verjaardag van de Slag bij Waterloo zijn betalend (reconstructie, bivak, musea), met uitzondering van het commerciel dorp  « Village du Lion ». Alle betalende feestelijkheden zijn bovendien uitverkocht en de aankoop van tickets ter plaatse is ONMOGELIJK (reconstructies, Inferno, bivak, museum pass). 

Gezien de omvang van het evenement en de impact ervan op de verkeersassen, vragen wij u dat u zich niet naar de site begeeft als u niet over een toegangsticket beschikt. 


PERSONEN MET BEPERKTE MOBILITEIT (PBM)

Voor personen met beperkte mobiliteit zijn er twee parkings voorzien op minder dan 500 meter van de reconstructiezones. Zoals heel wat andere tickets zijn ook de parkeerplaatsen voor personen met beperkte mobiliteit reeds uitverkocht.

Wij willen u er graag aan herinneren dat de uitzonderlijke toegangsomstandigheden naar de locatie toe niet gemakkelijk zijn. Wij bevelen personen met beperkte mobiliteit dan ook aan om ruim op voorhand te komen en voldoende rustpauzes in te lassen. 


PRAKTISCHE TIPS

De feestelijkheden voor de tweehonderdste verjaardag van de Slag bij Waterloo wekken een wereldwijd enthousiasme op dat zal weerklinken in heel ons land. Om u te helpen bij uw verplaatsing naar de talrijke spektakels en reconstructies - of eenvoudigweg om u bij te staan bij uw verplaatsingen tijdens deze dagen, bieden we u hierna enkele tips en nuttige informatie om ongemakken te vermijden en u kostbare tijd te doen uitsparen. 

· Vertrek goed op tijd om de piekuren te vermijden, zeker in geval van regen.
· Als u te voet komt, voorzie dan rustpauzes voor bejaarde personen of personen met beperkte mobiliteit.
· Voorzie in geval van slecht weer regenkledij en laarzen. Om veiligheidsredenen zijn de tribunes niet overdekt. Regenschermen worden op de site toegelaten, maar om veiligheidsredenen en om de andere toeschouwers niet te hinderen, is het verboden ze te openen op de tribunes.
· De site waar de feestelijkheden plaatsvinden is geklasseerd. Begeef u uitsluitend op de geautoriseerde wegen om het patrimonium, de buurtbewoners en de natuur niet te schaden.
· Kanonnen, fusillades, paarden, publiek, ... Voorzie oordopjes of aangepaste oorbeschermers om u te beschermen tegen de geluiden van het spektakel en neem indien mogelijk geen kinderen jonger dan 7 jaar mee.
· Honden of andere dieren zijn verboden, met uitzondering van geleidehonden voor slechtzienden of slechthorenden.
· De vaste buslijnen worden niet beïnvloed en volgen hun normale traject.


BELANGRIJKSTE LOCATIES VAN DE FESTIVITEITEN

Spektakels en reconstructies: rue du Dimont - 1380 Lasne.

· Inferno 
Donderdag 18.06: 22.45 u. – 23.30 u.

· Reconstructies
Vrijdag 19.06: De Aanval van het Franse Leger: 20 u. – 22 u.
Zaterdag 20.06: De Tegenaanval van de Geallieerden: 20 u. – 22 u.

De twee reconstructies zijn verschillend en complementair!

Village du Lion (commercieel dorp met stands, expo's, merchandising)
Route du Lion – 1410 Waterloo. 
Openingstijden:
Donderdag 18 juni: van 10 tot 1 u.
Vrijdag 19 juni en zaterdag 20 juni: van 10 tot 24 u.
Zondag 21 juni: van 10 tot 17 u.
GRATIS TOEGANG


Kampplaatsen

— Kampplaats van de geallieerde troepen in de Ferme d’Hougoumont 
Ferme d’Hougoumont 1420, Braine-l’Alleud

— Kampplaats van de Franse troepen in het zogenaamde 'Rossome'
Chaussée de Charleroi, 37 – 1380 Lasne

— Kampplaats van het hoofdkwartier van Napoleon en zijn Keizerlijke Garde
Chaussée de Bruxelles, 66 – 1472 Genappe
18, 19 en 20 juni: van 9 tot 18 u. (sluitingsuur van de kampplaats - wij bevelen de bezoekers aan zich te aan te melden voor de bivakken vóór 17.15 u.)

Opgelet, wij herinneren u eraan dat de tickets voor de bivakken UITVERKOCHT zijn. Er worden geen tickets ter plaatse verkocht. 


Musea

Hameau du Lion: Route du Lion, 315 – 1410 Waterloo
Memoriaal Waterloo: Route du Lion, 1815 – 1420 Braine-l’Alleud
Wellingtonmuseum: Chaussée de Bruxelles, 147 – 1410 Waterloo
Hoofdkwartier van Napoleon/Ferme du Caillou: Chaussée de Bruxelles, 66 – 1472 Genappe
Ferme d’Hougoumont: Ferme d'Hougoumont 1420 — Braine-l’Alleud
[bookmark: _GoBack]Van 17 tot 21 juni
Van 8 tot 20 u. 

Opgelet: het Memoriaal is op 18 juni tot 15 u. om protocollaire redenen gesloten voor het publiek.


PROGRAMMA 


Woensdag 17.06: namiddag 

Inhuldiging van de Ferme d'Hougoumont (protocollaire ceremonie, niet toegankelijk voor het publiek).

Donderdag 18.06: 

Protocollaire ceremonie voor het Memoriaal, niet toegankelijk voor het publiek.

Kampplaatsen en musea

INFERNO: 22.45 – 23.30 u. 

Vrijdag 19 en zaterdag 20.06 

Kampplaatsen en musea

Reconstructiespektakels:
Vrijdag 19.06: De Aanval van het Franse Leger: 20 u. – 22 u.
Zaterdag  20.06: De Tegenaanval van de Geallieerden: 20 u. – 22 u.



Zondag 21 juni

Village du Lion

Musea

Om redenen in verband met de toegangsprocedure, moet alle persaanwezigheid een accreditatie aanvragen. 
  
Gelieve contact op te nemen met press@voice.be

Contact voor de pers 
Voor meer info, aarzel niet contact op te nemen met onze persdienst: 
Voice Agency – Isabelle Degroote – tel. +32-(0)495- 23-82-78 – e-mail: isabelled@voice.be 

DE ORGANISATOREN

De vzw Bataille de Waterloo 1815
De vzw Bataille de Waterloo 1815, die meer dan 25 jaar geleden is opgericht om de herdenkingsplechtigheden voor de 175ste verjaardag van de Slag voor te bereiden, is verantwoordelijk voor de animatie en promotie van de site waar de gevechten hebben plaatsgevonden. Ze organiseert ook de evenementen in het kader van de tweehonderdste verjaardag. Het is daarbij haar verantwoordelijkheid om alle ideeën te verzamelen, te beoordelen en te coördineren.

Om de internationale verwachtingen met betrekking tot het evenement te kunnen inlossen, is een internationaal begeleidingscomité opgericht dat is samengesteld uit het kabinet van de minister van Buitenlandse Zaken, de ambassadeurs van de betrokken landen, de vzw Bataille de Waterloo 1815 en een vertegenwoordiger van het Waals Gewest.

VO Communication
VO Group, die 10 jaar geleden door Michel Culot en Patrick Parmentier is opgericht, behoort tot de top van de communicatie- en evenementenbureaus in België. VO Group telt vier filialen die elk in een bepaald domein zijn gespecialiseerd:

VO Communication (The Communication & Event Alchemist, gespecialiseerd in de organisatie van evenementen voor particulieren en ondernemingen), Voice Agency (conversational marketing via internet, pers en sociale media), VO Europe (communicatie voor de Europese instellingen) en Droh!me Invest (de onderneming belast met het uitdenken van het nieuwe concept voor het recreatief en evolutief park “Droh!me”).

Bij alle verwezenlijkingen van VO Group staat de obsessie centraal om zin te geven aan alles wat de groep doet: morele zin, sociale zin met respect voor het milieu… Kortom menselijkheid, niet meer en niet minder.

VO Communication is de afgevaardigd producent voor de organisatie en de communicatie van het herdenkingsprogramma voor de tweehonderdste verjaardag van de Slag van Waterloo in 2015. Gezien de kwaliteit en grote nauwkeurigheid van haar voorbereidende werkzaamheden en haar deskundigheid als organisator van grootschalige evenementen voor particulieren en ondernemingen in binnen- en
buitenland heeft de volledige raad van bestuur van de vzw Bataille de Waterloo 1815 unaniem voor VO Communication gekozen.

Verhulst Events and Partners
In het kader van de tweehonderdste verjaardag van de Slag van Waterloo in 2015 heeft VO Communication ervoor gekozen voor de commercialisering, sponsoring en merchandising met Verhulst Events and Partners in zee te gaan.

Verhulst Events and Partners kan bogen op meer dan 60 jaar ervaring in de commercialisering van grootschalige tot kleinschalige evenementen, zowel in België als in het buitenland: culturele evenementen, shows of concerten en sportmanifestaties.

