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Mercado Pago convoca a las ONG que quieran recaudar fondos a través de la aplicación fintech

· Hasta el 25 de marzo, las organizaciones mexicanas enfocadas en temáticas de educación, infancia, ambiente, diversidad y pobreza podrán inscribir sus propuestas.

Ciudad de México, 17 de marzo de 2021 – Mercado Pago refuerza su compromiso de generar más inclusión desde la tecnología y abre inscripciones para que las organizaciones no gubernamentales mexicanas puedan recaudar dinero a través del botón Donar de la app, que permite a los usuarios hacer donaciones desde la cuenta digital de manera sencilla y segura. 

Las ONG interesadas podrán sumar sus campañas de recaudación hasta el 25 de marzo en temáticas como educación, infancia, ambiente, diversidad y pobreza. La selección de las propuestas será realizada por un grupo de especialistas, que tendrá en cuenta el trabajo que llevan adelante las instituciones de interés social y las estrategias para abordar su propósito. 

“En Mercado Pago queremos generar impacto en escala a través de la tecnología y fortalecer la cultura de la donación digital en América Latina. Reconocemos la importancia de las ONG para la construcción de una sociedad más justa y democrática, y por ello queremos colaborar para canalizar la fibra social de millones de personas”, dijo Sandra Velasco, gerente de sustentabilidad de Mercado Libre.  

Disponible para los usuarios de Argentina, Brasil y México, el botón Donar es un paso más en el compromiso de Mercado Pago en favor de la conexión de sus usuarios con las causas sociales que se promueven a través del programa Mercado Libre Solidario.

Las organizaciones sociales que quieran sumar su campaña de recaudación de fondos deberán estar registradas en el programa Mercado Libre Solidario y completar el siguiente formulario de inscripción 

Las organizaciones también pueden escribir al correo melisolidario@mercadolibre.com para obtener más información y postularse a tiempo.

Acerca de Mercado Pago
Mercado Pago es la compañía fintech de origen latinoamericano más grande de la región. Fundada en 2003, brinda el ecosistema de soluciones financieras más completo para aquellas empresas, emprendimientos o personas físicas que desean gestionar su dinero de manera segura, simple y cómoda con una gran variedad de posibilidades en Argentina, Brasil, Chile, Colombia, México, Perú y Uruguay. Actualmente, procesa más de 3 millones de transacciones por día.
La app de Mercado Pago es la billetera digital más completa de la región: permite realizar múltiples operaciones financieras como pagar en tiendas físicas con código QR, recibir rendimientos por el saldo digital, pagar servicios y tomar un préstamo sin necesidad de tener una cuenta bancaria.
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