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Keskeny Printing & Packaging значительно увеличивает свои возможности производства продукции для фармацевтической отрасли благодаря BOBST MASTERFOLD 110 G и EXPERTFOLD 110. 
Крупнейшая семейная печатная компания в Венгрии Keskeny Printing & Packaging находится в Будапеште. Она насчитывает более 400 сотрудников и располагает 14 000 м2 производственных площадей и современным оборудованием. Компания предлагает разнообразную продукцию, включая картонные коробки, подарочную упаковку из микрогофрокартона, а также упаковку из гофрокартона.
Производственный процесс Keskeny Printing & Packaging ориентирован на эффективность и автоматизацию; заслуженно высокой репутации способствует комплексная, сертифицированная по ISO система менеджмента качества. 
Объекты Keskeny Printing & Packaging включают штаб-квартиру компании и офисы, склады, подразделение коммерческой печати, производство высечной продукции и складных коробок, а также отдельное предприятие по производству относящихся к премиум-сегменту складных коробок и сумок-шопперов. Недавно было построено еще одно предприятие, которое обеспечит будущее увеличение производства складных коробок, поскольку эта категория активно развивается.
В 2011 г. компания Keskeny Printing & Packaging приобрела свою первую машину BOBST и, на сегодняшний день, использует пять машин из ассортимента оборудования BOBST. 
В последнее время наблюдается устойчивый рост фармацевтического сектора, поэтому Keskeny Printing & Packaging ожидает повышения спроса на соответствующую продукцию. По этой причине последним приобретением печатного предприятия стала фальцевально-склеивающая машина BOBST EXPERTFOLD 110, преимущественно используемая здесь для изготовления продукции для фармацевтического сектора. До этого в 2021 г. была приобретена фальцевально-склеивающая машина BOBST MASTERFOLD 110. 
Президент Keskeny Printing & Packaging Арпад Кескень-мл. объясняет это так: «Мы производим широкий спектр продукции для наших ключевых рынков, поэтому для нас исключительно важно как можно лучше удовлетворять потребности наших клиентов. Большая часть нашего бизнеса связана с рынком премиальных брендов, и это отражается во всем, что мы делаем. Мы не можем идти на компромисс между точностью, аккуратностью и качеством ради скорости. 
«Включая в свой парк оборудования новые EXPERTFOLD 110 и MASTERFOLD 110 от BOBST, мы непосредственно увеличиваем свою способность соответствовать требованиям рынка. Для нас важно, что высокопроизводительные фальцевально-склеивающие машины дают нам возможность разделить процессы склеивания и сборки, и это четкое разграничение обеспечивает большую эффективность и чистоту производственного процесса. Например, EXPERTFOLD 110 используется у нас для одноточечных коробок и нанесение шрифта Брайля. Для MASTERFOLD мы планируем более сложные операции, такие как специальное или многоточечное склеивание, либо обработку гофрированного картона. Группируя операции, мы обеспечиваем увеличение производительности и, соответственно, сокращение времени выполнения заказов клиентов. Короче говоря, мы способны на большее!»
Линейка фальцевально-склеивающих машин EXPERTFOLD создана для повышения эффективности работы печатных предприятий. Исключительно универсальная машина может производить впечатляющее количество различных типов коробок из широкого диапазона материалов при скорости до 450 м в минуту. 
EXPERTFOLD позволяет печатным предприятиям и производителям упаковки интегрировать дополнительные процессы, такие как нанесение шрифта Брайля при помощи ACCUBRAILLE, что делает эту машину идеальным выбором для типографий, обслуживающих фармацевтическую отрасль. Интуитивная и простая в эксплуатации линейка EXPERTFOLD предлагает производителям упаковки сокращение времени подготовки к работе и переналадки, увеличение производительности и гибкость, что означает простую адаптацию как к текущим, так и к будущим требованиям. 
Новое усиление ассортимента BOBST — линейка MASTERFOLD — представляет собой самые быстрые в мире, самые автоматизированные, гибкие и эргономичные фальцевально-склеивающие машины. Их приоритет — сочетание высокой производительности с абсолютной точностью. Благодаря длящейся всего несколько минут наладке, машина MASTERFOLD способна обеспечить безостановочную работу упаковочных линий наряду с выдающимся качеством. Простая в использовании, управляемая при помощи автоматики машина MASTERFOLD работает на впечатляющей скорости до 700 м в минуту. Машина предлагает разнообразные возможности фальцовки, помогая производителям упаковки расширить свои возможности и ассортимент. 
Арпад продолжает: «Мы искали решения, которые могли бы привнести в наши рабочие процессы скорость и автоматизацию. Обе машины EXPERTFOLD, и MASTERFOLD, обеспечивают быструю настройку даже при самых сложных конструкциях. Для нас это является гарантией эффективности, а также высокого качества продукции. 
«Мы сразу же оценили преимущества этих высокопроизводительных машин. Мы почти на 90% увеличили свои  мощности по производству коробок с самоскладным дном, что является невероятным достижением. Еще более впечатляющая ситуация с четырехточечными коробками, где достигнуто почти 5-кратное увеличение производительности. 
«Помимо его основной функции, одним из важнейших преимуществ оборудования BOBST является его обширный комплекс предлагаемых возможностей, компактность и гибкость. Это дает нам больше возможностей настройки, чем машины конкурентов, и дополнительные расширенные опции для фальцовки и склейки.
«В последние годы нашим приоритетом являются скорость и надежность; сегодня они еще более важны для фармацевтической отрасли, чем когда-либо прежде, поскольку этот рынок продолжает расширяться. Вот почему так важно то, что мы располагаем нужной технологией, чтобы удовлетворить потребности наших клиентов, — и это делает BOBST идеальным выбором для нашего бизнеса!»
Более подробная информация о компании BOBST и предлагаемой ею линейке высокопроизводительного оборудования, услуг и решений для печати и производства упаковки представлена на сайте www.bobst.com
КОНЕЦ
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О компании BOBST

Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 19 производственных площадок в 11 странах мира и штат более 5 800 сотрудников. На 31 декабря 2021 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.563 миллиарда швейцарских франков.

Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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