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DKV Mobility breidt DKV BOX EUROPE uit met telematicafunctie
Afrekenen van 16 tolsystemen en all-in DKV LIVE telematicasysteem in één box / draadloos beschikbaar / extra hardware en omruil huidige DKV BOX EUROPE niet nodig

Noordwijkerhout, 27.06.2023 - DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg, breidt zijn digitale service voortdurend uit. Klanten van DKV Mobility kunnen hun DKV BOX EUROPE buiten het afrekenen van 16 Europese tolsystemen nu ook in combinatie met telematicafunctie DKV LIVE gebruiken voor digitaal fuel management, GPS-locatie en ritplanning. DKV LIVE is over-the-air (OTA) leverbaar en configureerbaar. Dankzij deze integratie hoeft de reeds aanwezige DKV BOX EUROPE niet te worden vervangen of aangevuld met extra hardware.

“Met DKV LIVE op de DKV BOX EUROPE bieden we de voordelen van twee belangrijke tijd- en kostenbesparende functionaliteiten in één apparaat,” zegt Manuel von Mohrenschildt, Director Partner & Solution Sales bij DKV Mobility. “De gebruiker kan deze service probleemloos op zijn DKV BOX EUROPE bijbestellen, zodra benodigd over-the-air configureren en direct profiteren van de ingebouwde digitale features. Dit betekent een verdere uitbreiding van ons aanbod aan modulaire digitale oplossingen-op-maat, met als gevolg meer transparantie en efficiëntie voor de klant.”

De DKV LIVE / DKV BOX EUROPE combinatie biedt toegang tot een volwaardig telematicasysteem. Hiermee kan de fleet planner een chauffeur naar een geprefereerd tankstation loodsen, en zo zijn bedrijfskosten optimaliseren. En als een chauffeur bij een aflaadpunt arriveert, krijgt de fleet planner hiervan direct bericht zonder eerst door de chauffeur te worden gebeld. Bovendien kan de fleet planner met DKV LIVE nagaan of zijn chauffeur wel de optimale route gebruikt en de data duidelijk zichtbaar in het ritboekje is aangeven. DKV LIVE maakt een totaalbeeld mogelijk en biedt tools voor het digitaliseren van de dagelijkse transport- en werkroutine, van zowel fleet planner als chauffeur.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com 
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DKV Mobility breidt de DKV BOX EUROPE uit met telematicafunctie DKV LIVE, waarmee een totaalbeeld wordt verkregen via tools die de dagelijkse routine van zowel fleet planner als chauffeur digitaal vormgeven. (foto DKV Mobility)


Over DKV
DKV Mobility kent een achtergrond van ~ 90 jaar doelgerichte groei en is het toonaangevend Europees B2B-platform voor betalingen en oplossingen onderweg. Met onze DKV Mobility service cards kunnen onze ~ 301.000 actieve klanten hun voertuigen tanken en opladen binnen Europa’s grootste energie-overstijgende acceptatienetwerk. Hierin bevinden zich ~ 63.000 conventionele tankstations, ~ 468.000 elektrische laadpunten en ~ 20.000 tankstations voor alternatieve brandstof. Verder is DKV Mobility vooraanstaand provider van betaaloplossingen voor Europese tolheffingen, mobiliteitsoplossingen zoals dienstverlening aan voertuigen bij ~ 30.000 servicestations en innovatieve digitale oplossingen. Onze efficiënte financiële dienstverlening omvat tevens btw-restitutie (VAT Refund) vanuit onze rol als toonaangevend provider op het gebied van toloplossingen. Met ~ 1.900 medewerkers realiseerde DKV Mobility in 2022 een transactievolume van ~ €17 miljard en een omzet van ~ €621 miljoen. Onze bedrijfsdoelstelling is het aansturen van de transitie naar een efficiënte, duurzame toekomst voor mobiliteit.

Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
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