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Llega a México Mi Legado, la herramienta phygital que está transformando la previsión y organización del patrimonio personal

· Únicamente el 52% de la población de 18 años y más en México tiene algún tipo de ahorro, este porcentaje es menor entre mujeres (49.3%) en comparación con hombres (55.2%), según datos recientes. 

· De acuerdo con cifras oficiales, solo el 35.9% de la población mayor de edad en territorio nacional cuenta con ahorros suficientes para cubrir una emergencia económica; el 63.2% depende de préstamos familiares en caso de urgencia.

· Mi Legado es una plataforma integral que se destaca por su facilidad de uso, acceso inmediato a información crucial en momentos importantes y organización de documentos vitales en un espacio seguro.

Ciudad de México a 5 de octubre 2024 – En territorio nacional, la realidad de muchas familias se enfrenta a un desafío creciente: lograr seguridad financiera y patrimonial en un entorno de escasa cultura de ahorro y prevención. La falta de organización patrimonial ha dejado a millones de personas en una posición vulnerable, sin los recursos necesarios para cubrir imprevistos y garantizar el futuro de sus seres queridos. Datos recientes de la Encuesta Nacional sobre Salud Financiera (ENSAFI) 2023 revelan que solo el 52% de los mexicanos mayores de 18 años posee algún tipo de ahorro, con una marcada diferencia entre mujeres (49.3%) y hombres (55.2%). La situación es aún más alarmante ante una emergencia, ya que apenas el 35.9% de la población cuenta con fondos suficientes para afrontarla, mientras que el 63.2% recurre a ayuda económica de familiares en situaciones de urgencia.
Para apoyar a enfrentar esta realidad, surge Mi Legado, plataforma integral diseñada para promover la organización y la cultura de la prevención en México. Esta herramienta phygital se enfoca en facilitar la gestión del patrimonio familiar, lo que permite a los usuarios centralizar documentos esenciales en un entorno seguro y fácil de usar. Mi Legado responde a una necesidad clave en el país: la falta de una cultura de organización y previsión, factores fundamentales para que las familias puedan resolver trámites de manera eficiente en momentos críticos. Esta solución digital e impresa proporciona un instrumento práctico que permite tener a mano documentos importantes, como testamentos, información financiera, seguros y voluntades anticipadas, organizados en categorías que simplifican su localización.
“Mi Legado nace de la urgencia por crear una cultura de organización en México. La falta de previsión es un desafío que enfrentan muchas familias, y esta herramienta busca facilitarles el proceso de resguardar sus documentos importantes de una manera accesible y segura. Nuestro objetivo es que más mexicanos encuentren un apoyo tangible para proteger su patrimonio, así como de simplificar su vida”, asegura Doña Mayra González Moreno, directora y fundadora de Mi Legado.
¿Qué es Mi Legado y cómo funciona?
Disponible en versiones impresa y digital, Mi Legado es una plataforma phygital que combina lo mejor de las experiencias físicas y digitales, en línea con las tendencias actuales que buscan una interacción completa y personalizada. La experiencia phygital, cada vez más popular, responde a las demandas de los usuarios de hoy, quienes valoran la rapidez del entorno digital y la confiabilidad y estructura que ofrece el formato físico. Este enfoque une la inmediatez del acceso en línea con la organización de una carpeta tangible, brindando una herramienta de gestión documental ideal para cubrir las necesidades actuales de planificación y prevención.
Mi Legado se presenta en un formato versátil que incluye una carpeta física y un libro de trabajo diseñados para clasificar información de manera intuitiva, junto con una versión digital que permite acceso seguro a datos esenciales. Este sistema dual adapta el uso a las preferencias de cada usuario, aprovechando las ventajas de los entornos phygital que hoy redefinen la experiencia del consumidor al unir lo físico y lo digital. La carpeta física y el libro están organizados en secciones para centralizar registros importantes, como números de seguridad social, datos médicos, propiedades, inmuebles y cuentas por pagar, mientras que la plataforma digital utiliza protocolos avanzados de seguridad que protegen la confidencialidad de la información.
La importancia de un cambio cultural de la prevención y organización 
La sociedad mexicana enfrenta el reto de fomentar una cultura de previsión y organización familiar para asegurar que las nuevas generaciones cuenten con las herramientas necesarias para enfrentar el futuro. De acuerdo con la 8ª Encuesta de Servicios Notariales en la Ciudad de México 2020, solo el 20% de la población en la capital en edad de realizar un testamento ha cumplido con este trámite, mientras que, a nivel nacional, el porcentaje disminuye a un 6%. Esta falta de previsión patrimonial deja a muchas familias en una posición vulnerable, pues el acceso a documentos clave sigue siendo limitado.
"En México, necesitamos un cambio en nuestra forma de entender la organización y la previsión. La cultura de la prevención representa más que una medida práctica; es un acto de responsabilidad hacia nuestras familias y nuestro patrimonio. Adoptar estos hábitos permite responder con confianza a los desafíos de la vida y, al mismo tiempo, ayuda a concientizar a las nuevas generaciones sobre la importancia de planificar y dejar un legado positivo a nuestros seres queridos. Mi Legado nace precisamente para apoyar a las familias mexicanas en esta transformación al diseñar una herramienta que facilita el orden y la tranquilidad que todos merecemos", explica Doña Mayra.
El libro de trabajo de Mi Legado ya está disponible en línea y en librerías Porrúa, ofreciendo un espacio para dejar instrucciones claras y específicas en áreas que un testamento tradicional no contempla. Con esta herramienta, los mexicanos tienen ahora una solución integral que promueve la previsión, facilita la planificación y brinda tranquilidad a cada familia.
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Acerca de Mi Legado
Fundada en 2020 por Doña Mayra González Moreno, Mi Legado ofrece soluciones tanto en formato digital como impreso, permitiendo a los usuarios centralizar su información vital, desde documentos financieros hasta testamentos, en una plataforma que facilita la planificación y la tranquilidad familiar. Con sede en Ciudad de México, Mi Legado surgió para responder a la creciente necesidad de una gestión eficiente del patrimonio personal y familiar, proporcionando a sus usuarios una manera clara y personalizada de asegurar que su legado sea respetado y cumplido. La versión digital de Mi Legado ofrece la flexibilidad de ingresar, editar y acceder a la información en cualquier momento y desde cualquier lugar, mientras que la versión impresa proporciona una solución física organizada y siempre disponible. Mi Legado se ha posicionado como una herramienta esencial para quienes desean dejar un legado bien gestionado y libre de complicaciones, con un enfoque en la simplicidad, seguridad y personalización.
 
Para más información, visita: https://milegadoenorden.com.mx
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