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Las galletas del corazón: Marias Gamesa®, icónicas desde hace más de 100 años
· Conoce la historia del sabor que ha unido generaciones desde hace más de un siglo. 
Ciudad de México, 18 de abril del 2025.- Las recetas evolucionan, los ingredientes cambian y las tendencias van y vienen, pero hay sabores que permanecen en el corazón de los mexicanos. El de Marias Gamesa®, las galletas que llevan grabada una flor de vainilla, es uno de ellos. Con más de 100 años de historia, la marca ha acompañado a generaciones en meriendas, postres caseros y momentos especiales en familia.
Un legado de sabor y tradición
Nacida en 1921 como empresa familiar en Monterrey, Gamesa® comenzó su historia con una misión clara: crear galletas con un toque casero, perfectas para compartir y disfrutar en cualquier momento. Su sabor, simple y reconfortante, hizo que pronto se convirtiera en un infaltable en los hogares mexicanos.
Hoy, más de un siglo después, Marias Gamesa® sigue manteniendo su esencia y calidad. Con cinco plantas de producción en México y presencia en países como Estados Unidos, Guatemala y Costa Rica, su legado sigue creciendo, pero su receta y su sabor inconfundible permanecen intactos.
Las auténticas Marias Gamesa®: las del corazón de leche
En un mundo lleno de opciones, hay señales que hacen únicas a las originales: su icónico empaque naranja con el logotipo de un corazón de leche enmarcando el nombre de la marca, así como la flor de vainilla grabada en cada galleta, representan la calidad, la tradición y el cariño con el que han sido hechas siempre siendo parte de la vida de las familias mexicanas por generaciones; porque nada como las auténticas del corazón.
Las mamás mexicanas lo saben: cuando se trata de elegir lo mejor para sus hijos, lo hacen con el corazón. Y este año, a través de su campaña "Auténticas Marias Gamesa", la marca demuestra con humor cómo ellas siempre eligen estas galletas para su familia, porque la confianza, tradición y calidad no tienen precio. 
Un ingrediente que nunca falla
Más allá de ser el acompañante perfecto para un café o una taza de leche, Marias Gamesa® es un imprescindible en la cocina mexicana. Desde la clásica base de pay hasta recetas innovadoras, su textura y consistencia la convierten en un hack para postres caseros, por su calidad y toque crujiente son un ingrediente para que las mamás den apapachos al corazón.
Pero su historia va más allá de la cocina. Hoy Marías Gamesa® es parte de PepsiCo y se ha convertido en una marca que entiende y acompaña a las mamás en su día a día, con el propósito de abrazar la maternidad imperfecta y recordarles que no tienen que ser superhéroes, sino disfrutar el camino con el corazón.
Así que la próxima vez que quieras endulzar tu día o compartir un instante especial, recuerda que las auténticas son las del corazón de leche.
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Acerca de PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 116 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonric’s, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
PepsiCo Positive (pep+) es nuestra filosofía para posicionarnos hacia el crecimiento a largo plazo. Esta transformación estratégica coloca a las personas y la sustentabilidad en el centro de cómo crearemos valor y crecimiento, a la vez que promueve un cambio positivo para el planeta y las personas. Para obtener más información, visite www.pepsico.com.mx y síganos en Twitter, Instagram, Facebook, YouTube y LinkedIn.
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