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BOBST stellt die brandneue NOVAFOLD vor und vervollständigt damit sein Angebot für das Faltschachtelkleben 

Mit der NOVAFOLD hat BOBST als weltweit marktführender Hersteller von Technik für den Verpackungsdruck und die Verpackungsproduktion sein Portfolio um eine brandneue Maschine erweitert. Sie rundet das Faltschachtel-Klebemaschinen-Angebot der Marke ab, das zu den vielfältigsten und leistungsstärksten für Verpackungsdrucker und -hersteller zählt.

Mit den neuen Faltschachtel-Klebemaschinen NOVAFOLD 50, 80 und 110 – sie kombinieren Zuverlässigkeit und Präzision mit Vielseitigkeit – können Verpackungshersteller sowohl ihre Produktivität als auch die Qualität ihrer Produkte deutlich erhöhen. Bei Geschwindigkeiten bis 300 Metern pro Minute produzieren die Maschinen eine Vielzahl unterschiedlicher Faltschachtelarten aus etlichen verschiedenen Materialien.

Die ab Januar 2022 lieferbare NOVAFOLD untermauert das marktführende Angebot von BOBST bei Faltschachtel-Klebemaschinen. Dieses Angebot umfasst die VISIONFOLD 50-110, die EXPERTFOLD 50-110 und die MASTERFOLD 75-110, die jeweils mit speziellen Modulen oder Peripheriegeräten ausgestattet werden können, die ihre Leistungsfähigkeit nochmals erhöhen. 

Pierre Binggeli, Product Line Director Folder-gluers bei BOBST: „Wir bei BOBST stellen die Anforderungen unserer Kunden in den Vordergrund. Indem wir die tatsächlichen Anforderungen der Branche ermitteln und diese in unsere Produktentwicklung einfließen lassen, können wir Lösungen liefern, die aus wirtschaftlicher Sicht einen echten Unterschied machen. 

[bookmark: _Hlk91148200]Die NOVAFOLD ist ein Beispiel dafür, wie wir diesen Ansatz in der Praxis umsetzen. Wir sind stolz darauf, unseren Kunden diese neue BOBST-Maschine anbieten zu können.“ Die Faltschachtel-Klebemaschine verfügt über alle wesentlichen, effizienten und zuverlässigen Funktionen und Leistungsmerkmale – angefangen beim hochstabilen Einleger über die Zuschnittausrichtung und den präzisen Vorbrecher bis hin zu den flexiblen Modulen für die Herstellung von Faltboden-, 4- und 6-Punkt-Schachteln. „Ihre Technik erlaubt die einfache Produktion aller Standard-Verpackungen und eröffnet Verpackungsdruckern und -herstellern Möglichkeiten der Diversifizierung, um sich neue Potenziale zu erschließen“, so Binggeli.

Zudem ermöglicht die neue Maschinenreihe das schnelle Einrichten aller Arten und der meisten Größen von 4- und 6-Punkt-Schachteln, die sich mit Geschwindigkeiten bis 18.000 Schachteln pro Stunde produzieren lassen. Die Mensch-Maschine-Schnittstelle (HMI) erlaubt das Speichern von Einstellungen sowie automatisches Positionieren inklusive einer Fernsteuerung, was die Genauigkeit und schnellere Auftragswechsel unterstützt. 

Darüber hinaus kann die NOVAFOLD mit der Zusatzeinrichtung ACCUEJECT ausgestattet werden, die eine effektivere Qualitätssicherung ermöglicht. ACCUEJECT arbeitet mit allen marktüblichen Klebstoffauftragssystemen zusammen und schleust automatisch alle Faltschachteln aus, die nicht den Vorgaben der Qualitätssicherung entsprechen. Das System garantiert eine 100%ige Ausschleusung fehlerhafter Faltschachteln bei voller Maschinengeschwindigkeit und ermöglicht Verpackungsherstellern damit die Lieferung von Produkten von gleichbleibend hoher Qualität. 

Binggeli: „Im Markt gibt es eine große Nachfrage nach soliden, verlässlichen Maschinen, die Qualität und Effizienz mit einem robusten Design kombinieren und damit zuverlässige Lieferungen ermöglichen. Exakt das bekommen Verpackungshersteller, wenn sie in Maschinen von BOBST investieren. Mit der Kombination kompromissloser Zuverlässigkeit und Leistungsfähigkeit in einer Maschine, bietet die NOVAFOLD tatsächlich die Essenz der BOBST-Expertise: bedienerfreundliche Ergonomie, Abfallreduzierung und überlegene Leistungsfähigkeit.“

BOBST bietet Vorführungen der neuen Maschine und ihrer Möglichkeiten wahlweise vor Ort oder virtuell an. Diese können über die Webseite von BOBST gebucht werden. Interessenten finden weitere Informationen über die NOVAFOLD und andere Maschinen von BOBST unter www.bobst.com



Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 5 600 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2020 endete, einen Umsatz von CHF 1.372 Milliarden.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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