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TBWA en Solidarité Grands Froids stellen The Bench House voor op Batibouw

[bookmark: _GoBack]TBWA en Solidarité Grands Froids, een vzw die hulp biedt aan daklozen, strijken samen neer op Batibouw. Ze zetten er de spotlights op een urban living trend die in Brussel steeds meer voet aan wal krijgt: The Bench House. Een woontrend waarbij je slechts op 1m2 leeft: slaapkamer, living en eetkamer inbegrepen. Een woontrend die er geen zou mogen zijn, maar toch een realiteit is voor ruim 4000 daklozen in Brussel. 

Je hebt het al begrepen. The Bench House is geen écht huis. Het staat symbool voor het straatleven van daklozen. Toch mocht het niet ontbreken op Batibouw, het salon van de woontrends. Want nu het aantal daklozen in 10 jaar tijd met 327% gestegen is, kunnen we helaas ook hier van een urban living trend spreken. Eentje die dringend onze aandacht verdient. Daarom ook de keuze voor Batibouw, dat na deze campagne ook eindelijk het salon wordt voor al wie géén dak boven zijn hoofd heeft. 

Om te vermijden dat Batibouw-bezoekers de stand voor daklozen zomaar zouden voorbijlopen, koos TBWA ervoor om de stand er te laten uitzien zoals alle andere: mooi gedesigned met een slogan die je onmiddellijk aanspreekt ‘Home street home’. De optische illusie van een spotlight op de stadsbank zet The Bench House daarbij nog eens extra in de verf. Het verschil? Geen doorwinterde verkopers hier, wel daklozen die je te woord staan over hun erbarmelijke leefcondities. 

De campagne duikt ook op in het straatbeeld. Zo hebben een aantal stadsbanken een gigantisch etiket gekregen waarop de bank wordt aangeprezen als een all-in woning van 1m2. 

Tot slot heeft de organisatie ook dringend meer middelen nodig om daklozen een menswaardiger bestaan op straat te geven. Daarvoor lanceert de vzw ook een inzamelingsactie om donaties te werven. Deelnemen is gemakkelijk, want je moet enkel een QR-code scannen aan de Batibouw stand of een betaling uitvoeren via de website www.HomeStreetHome.be. 
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