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MAMÁS DISFRUTAN JUNTO A SUS HIJOS EL ‘TALLER DE TRANSFORMACIÓN’ DE CHOCO KRISPIS

· Choco Krispis organiza un divertido taller de hidroponía en un café de Polanco, para un selecto grupo de mamás y sus hijos.

Ciudad de México, a 8 de junio de 2016.– Con el fin de acompañar a los niños en su proceso de ser grandes y entender lo importante que es llevar a cabo simples acciones para mejorar su entorno y transformarlo, Choco Krispis organizó el ‘Taller de Transformación’, parte de la iniciativa Transforma tu mundo, en el cual un grupo de niños y sus mamás aprendieron en qué consiste la hidroponía y cuáles son sus ventajas.

El taller fue impartido en el Café Chai, ubicado en la colonia Polanco de la Ciudad de México, por expertos en hidroponía, quienes explicaron a los niños qué es la fotosíntesis, las partes de las plantas y su importancia; además, les enseñaron a germinar semillas, trasplantar fresas y albahaca, mientras disfrutaban del delicioso sabor de Choco Krispis.

[bookmark: _GoBack]Paulina Ruiz-Lang, vocera de Choco Krispis, le dio la bienvenida a los niños y a sus mamás, entre las cuales se encontraban Paulina Díaz Ordaz, Pamela Govantes, Ana Paula Fernández, Daniela de la Riva, Ana Barton, Geraldine Álvarez  y Carolina Urias,
quienes además de pasar un divertido momento junto a sus hijos, obtuvieron herramientas para impulsarlos a ser grandes para transformar su mundo.

Por medio de la iniciativa Transforma tu mundo, Choco Krispis invita a los niños a realizar acciones significativas y divertidas que ayuden a mejorar su entorno; llevando las aventuras a un plano más real y cercano a ellos para que se reconozcan como grandes personas que pueden lograr un cambio en la sociedad, al realizar e intercambiar ideas que dejen una huella positiva.

Tú también enséñales a tus peques lo divertido e importante que es llevar a cabo simples acciones como plantar árboles, no tirar basura en la calle, alimentarse correctamente y cuidar el medio ambiente.

Ingresa a chocokrispis.com.mx para ver algunas de las actividades que pueden realizar para transformar su mundo.

#ChocoKrispis
#TransformaTuMundo


Para más información acerca de Choco Krispis visita:
www.facebook.com/ChocoKrispis
www.twitter.com/ChocoKrispis_LA
www.kelloggs.com.mx

# # #


Transforma tu mundo
Transforma tu mundo es la propuesta de Choco Krispis® que impulsa a los niños a ser grandes para transformar su mundo con acciones significativas y divertidas. Choco Krispis® tiene la premisa de llevar las aventuras a un plano más real y cercano a los niños de hoy para que se reconozcan como grandes personas que pueden transformar su mundo y sociedad.

Acerca de Kellogg 
En Kellogg Company (NYSE: K), buscamos hacer alimentos que las personas amen. Esto incluye algunas de las marcas favoritas – Kellogg’s®, Special K®, Pringles®, Zucaritas®, Choco Krispis® entre otras – que ayudan a nutrir a las personas para que puedan crecer y prosperar. Con ventas de 13.5 mil millones de dólares en 2015 y más de 1,600 productos, Kellogg es el líder mundial en la producción de cereales y la segunda compañía más grande en la producción de snacks, además de una de las compañías líderes en Estados Unidos en productos congelados. A través de nuestra iniciativa Desayunos para Mejores Días, hemos entregado más de 1,400 millones de porciones de cereal y snacks a los niños y familias que más lo necesitan alrededor del mundo.  Para conocer más de nuestra compañía visítanos en www.kelloggcompany.com / www.kelloggs.com.mx / www.hablandoconkelloggs.com 
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Another Company
mayra@anothercompany.com.mx
6392.1100 ext. 2437
 
Paulina Ruiz-Lang
Kellogg Latinoamérica
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