Siigo Aspel y AMMJE refuerzan su alianza estratégica para impulsar el liderazgo tecnológico de las empresarias mexicanas en 2025
● La colaboración busca democratizar el uso de herramientas tecnológicas y acelerar el crecimiento de negocios liderados por mujeres a nivel nacional

Ciudad de México, XXXXXX de junio de 2025.- Con el firme compromiso de fortalecer el ecosistema empresarial y reducir las brechas de género en México, Siigo Aspel y la Asociación Mexicana de Mujeres Jefas de Empresa (AMMJE) anuncian la renovación y fortalecimiento de su alianza estratégica para 2025. 

De acuerdo con datos de la Radiografía del Emprendimiento, edición mujeres de ASEM, el 40% de las empresas fundadas por mujeres aún no se ha digitalizado. Por ello el objetivo es impulsar el empoderamiento económico de las mujeres, la profesionalización de sus negocios y la adopción tecnológica como motor de desarrollo.

Con más de 5 mil afiliadas a nivel nacional, AMMJE se consolida como una plataforma clave para el liderazgo empresarial de las mujeres. En este contexto, Siigo Aspel se posiciona como el aliado tecnológico por excelencia de esta comunidad, promoviendo soluciones innovadoras de gestión administrativa y contable, especialmente diseñadas para facilitar el crecimiento de las pequeñas y medianas empresas lideradas por mujeres. 

· Los principales pilares para esta alianza son: 
· Capacitación especializada, masterclass y eventos exclusivos certificables en temas tecnológicos, dirigidos a las afiliadas de AMMJE, con el fin de impulsar sus negocios a través del uso efectivo de las soluciones de Siigo Aspel.
· Testimoniales inspiradores mostrando cómo la tecnología ha optimizado sus procesos y potenciado sus resultados.
· Presencia activa en la agenda nacional y regional de AMMJE, reforzando el vínculo con presidentas estatales y la red de afiliadas en todo el país.


Esta alianza va más allá de un convenio institucional, es una estrategia integral para democratizar el uso de la tecnología, cerrar brechas digitales y promover la transformación empresarial de miles de mujeres que todos los días impulsan la economía mexicana desde sus emprendimientos.

Con este esfuerzo conjunto, Siigo Aspel reafirma su compromiso con la innovación, la inclusión y el fortalecimiento del liderazgo femenino en el mundo empresarial.
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  Sobre Siigo-Aspel:                

Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.     

Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube           

Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.    



