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LA NOSTALGIA NOVENTERA LLEGÓ A LA NUEVA COLECCIÓN DE C&A
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Ciudad de México, 09 de agosto del 2021 – En C&A el final del verano es una época sumamente esperada y llena de moda. ¿Recuerdas esas mañanas viendo caricaturas y comiendo cereal antes de ir a la escuela? Es momento de revivir esos días con una de nuestras playeras especiales en colaboración con Nickelodeon. Los 90´s están de regreso y tus personajes favoritos de esta icónica década llegaron a C&A en una increíble colección que seguro te va a encantar.

La colección fue creada tanto para niños que ya están listos para volver a la escuela, ya sea de forma física o virtual, y adultos que recuerdan con nostalgia las caricaturas que solían ver antes o después de clases. Si eras de los que no se perdía un episodio de Rugrats o Hey Arnold!, podrás encontrar playeras con increíbles estampados de sus personajes principales como parte de las prendas diseñadas para hombre y mujer. Si tu humor es un poco más irónico, también hay una de Ren y Stimpy ideal para ti. 

Para niños, CatDog, Rugrats y muchos personajes más hacen de esta colección la más divertida del año. ¡Pero no olvidemos a uno de los principales protagonistas del verano! el denim C&A 100% hecho en México, que además se convertirá en el complemento perfecto para armar increíbles looks urbanos con vibras noventeras para chicos y grandes.

Si quieres que tu look C&A sea increíble, es importante usar unos sneakers fuera de lo común, que además de combinar con tu outfit, vayan de acuerdo con tu estilo. ¡En C&A podrás encontrar una gran variedad de colores, texturas y diseños para darle ese toque especial a tu clóset!

Te invitamos a conocer la nueva colección y revivir una década que todas y todos amamos. Además, te sugerimos estar pendiente de nuestras redes sociales, ya que tendremos muchas sorpresas con las que podrás ganar prendas de esta divertida colección. 
¡No olvides compartir tu look en redes sociales!

#Nick90sCyA
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Sobre Nickelodeon:
Nickelodeon, ahora en su 42º año, es la marca de entretenimiento número uno para niños. Ha construido un negocio global y diverso al poner a los niños en primer lugar en todo lo que hace. La compañía incluye programación y producción de televisión en los Estados Unidos y en todo el mundo, además de productos de consumo, digital, recreación, libros y largometrajes. Nickelodeon es una de las marcas de entretenimiento multimedia para niños y familias más reconocidas y ampliamente distribuidas a nivel mundial, con 1.200 millones de suscripciones acumuladas en más de 500 millones de hogares en más de 170 países y territorios, a través de más de 100 canales programados localmente y bloques de marca. Fuera de los Estados Unidos, Nickelodeon es parte de Viacom International Media Networks, una división de Viacom Inc. (NASDAQ: VIAB, VIA), uno de los creadores líderes mundiales de programación y contenido en todas las plataformas de medios. Para obtener más información o material gráfico, visite http://www.nickpress.com. Nickelodeon y todos los títulos, personajes y logotipos relacionados son marcas comerciales de Viacom Inc.

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 76 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
César Guzmán
Ejecutivo de cuenta
cesar.guzman@another.co
Tel: 7771351591

Contacto de Relaciones Públicas:
Jimena Valdez
Coordinadora de relaciones públicas 
gvaldez@cyamexico.com
Tel: (33) 3100 8628
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