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[bookmark: _GoBack]DKV signe partenariat stratégique avec Gazprom Neft (Russie)
Le réseau de DKV en Russie est enrichi de 1169 stations de service Gazprom Neft
Ratingen/Saint-Pétersbourg, 24.11.2016. -  Gazprom Neft, fournisseur de cartes de carburant du quatrième producteur de pétrole russe du même nom, et DKV Euro Service, fournisseur de premier plan de cartes de carburant et services en Europe, unissent leurs forces en signant un partenariat stratégique. Ainsi, en Russie, la carte DKV est désormais acceptée dans 1169 stations de service Gazprom Neft également.
« Notre entreprise proposait déjà aux transporteurs opérant sur notre territoire la gamme de produits la plus vaste du marché russe des cartes de carburant. Aujourd’hui, avec plus de 135 000 clients et 2,5 millions de cartes et unités embarquées DKV en circulation, notre partenariat avec DKV Euro Service représente un potentiel de marché international énorme pour le trafic de transit », affirme Dmitry Guzeev, le directeur général de Gazprom Neft-Corporate Sales. 
En contrepartie, DKV bénéficie d’un gasoil de qualité et bon marché pour son propre réseau. « La Russie est pour nos clients un important marché cible et de transit », explique Natalia Loktionova, la directrice générale de DKV Euro Service Russie. « Nous sommes heureux de pouvoir proposer désormais à nos clients le gasoil hiver de qualité et bon marché de Gazprom Neft. Cette entreprise jouit d’une excellente réputation et nous sommes persuadés que notre collaboration se déroulera dans les meilleures conditions. »













DKV Euro Service
DKV Euro Service est depuis 80 ans l’un des plus grands prestataires de service dans le domaine du transport routier et de la logistique. De l’accès aux services sans débourser d’argent liquide aux 60 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose de nombreux services dans le but d’optimiser les coûts et permettre la gestion efficace des parcs de véhicules sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie 800 personnes et est représenté dans 42 pays. En 2015, ce groupe a réalisé un chiffre d’affaires de 5,8 milliards d’euros. A l’heure actuelle, ses 120 000 clients utilisent environ 2,5 millions de cartes DKV et unités embarquées. En 2016, la carte DKV a été élue pour la douzième fois consécutive meilleure carte de carburant et de services.
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