

客户案例研究

瑞士Mex，2025年9月18日

从数据到效率：欧洲瓦楞巨头得斯玛如何通过BOBST Connect推进数字化升级 

作为国际纸业旗下的全球领先纤维基可持续包装解决方案供应商，得斯玛近日正式部署了 BOBST Connect 数字平台。通过整合数据与数字服务，该平台旨在构建一个全面互联的网络，从而实现运营效率的整体提升。目前，这些服务已在得斯玛的欧洲、中东及非洲地区工厂投入使用。

得斯玛与博斯特的合作历史已超过五十年。早在1971年，得斯玛就在其法国图里的包装工厂安装了第一台博斯特平压平模切机。基于在特种加工设备采购领域的长期战略合作，目前得斯玛三分之二的印刷和加工设备都来自博斯特。为了进一步深化合作，得斯玛近日又在其位于波兰贝尔哈托夫的瓦楞包装工厂引进了BOBST Connect平台。

数字化进程
作为一款云端数字平台，BOBST Connect 致力于打破设备与数字世界之间的壁垒，以提升包装生产效率。平台通过集成数据、数字服务与博斯特的核心技术（如设备智能洞察），成为生产运营的“中枢神经”。它为得斯玛提供从PDF文件到最终产品的全流程可视化管控和高效顺畅的数据流，从而全面赋能包装生产。

BOBST Connect的目标是持续推动运营的数字化转型，为流程管理、生产数据及智能洞察提供解决方案。这些工具能够帮助得斯玛优化生产计划、强化决策支持、实施精准干预并实现持续改进。此外，该平台还支持在得斯玛工厂本地和远程端同时获取独家数据洞察。通过这种数据驱动、互联互通的运营策略，得斯玛能够持续保障高品质产品的按时、足量交付，以满足每一位客户的定制化需求。 

可持续功能
作为一种模块化、动态的解决方案，BOBST Connect不断迭代，创新功能。其中，能耗监测系统可以精确测量能源消耗，提供实时成本分析，并确定能效提升的关键点，最终实现能源成本优化和碳排放的降低。

得斯玛包装事业部 EMEA 地区技术卓越总监弗朗索瓦·杜邦表示：
“我们在BOBST Connect平台推出之初就开始使用它，最新安装的生产线也已全面接入该系统。在亲眼见证了实际的性能提升后，我们期待进一步挖掘平台所带来的海量数据价值，并体验它在效率和生产力方面带来的突破性进展。我们正在快速提升数据应用能力，并探索其在整个欧洲业务网络中的推广潜力。”

他总结道：“在推动全行业向循环经济转型的过程中，我们持续扩展制造流程的数字化工具。BOBST Connect能帮助我们实现资产优化与能耗减排的双重目标。”

得斯玛和博斯特共同秉持着根植于可持续未来与循环经济的包装行业战略愿景。博斯特的愿景建立在“连接性、数字化、自动化与可持续性”这四大支柱之上。

博斯特数字效能解决方案经理西蒙·奥乔钦斯基评论道：“几十年来，博斯特与得斯玛建立了坚实的合作关系，我们始终致力于开发最高规格的设备与技术。得斯玛是包装行业的重要创新者，也是连接价值链并对其进行数字化升级、推动全产业链效率与可持续性提升的宝贵合作伙伴。我们很高兴能通过BOBST Connect助力全行业向循环经济转型。”

得斯玛的业务在电子商务、快消品、食品饮料、医疗保健和制药、农业、汽车及工业等多个领域的价值链中发挥着重要作用。

得斯玛秉承“重塑变化世界中的包装”这一企业宗旨，并以“当下与未来”的可持续发展战略为指导，致力于引领循环经济转型，为客户和社会提供创新的可持续包装解决方案。这些方案包括替代塑料、减少供应链中的碳足迹、提供循环再利用方案等。
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Caption
From left to right: François Duboin (DS Smith), with Alexandre De Kalbermatten and Szymon Ochociński (BOBST), observe the performance impact of BOBST Connect at DS Smith’s Belchatow facility in Poland.


关于得斯玛
得斯玛是国际纸业旗下的公司，作为全球领先的可持续纤维基包装供应商，其业务还涵盖配套的再生资源与造纸服务。公司在电子商务、快消品、食品饮料及工业等多个领域的价值链中扮演着重要角色。得斯玛以“重塑变化世界中的包装”为使命，并制定了“当下与未来”的可持续发展战略，致力于引领整个行业向循环经济转型，为客户提供可持续的循环解决方案。在此使命下，公司重点关注塑料替代、供应链脱碳、循环解决方案创新以及替代材料与纤维的研发投入。得斯玛采用先进的可持续供应链服务与优化体系，拥有业界知名的定制化“十四天纸箱到纸箱的闭环运营模式”，以及独特的循环设计度量方法。作为艾伦·麦克阿瑟基金会的积极成员，得斯玛的纸箱包装业务最初由伦敦史密斯家族在20世纪40年代创立。公司官网：- www.dssmith.com

关于国际纸业
国际纸业（纽约证券交易所代码：IP；伦敦证券交易所代码：IPC）是全球可持续包装解决方案的领导者。公司总部位于美国田纳西州孟菲斯市，其欧洲、中东和非洲（EMEA）地区总部位于英国伦敦。公司在全球超过30个国家拥有逾65,000名员工。我们与客户携手合作，以每一个可持续包装解决方案，让世界变得更安全、更高效。公司2024年净销售额达到186亿美元。2025年，国际纸业收购了得斯玛，成为北美及EMEA等高增长潜力市场的行业领导者。公司官网：www.internationalpaper.com

关于博斯特
我们是世界领先的基材加工、印刷和加工设备与服务供应商之一，服务于标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱等行业。我们的愿景基于四大支柱塑造包装世界的未来：连接性、数字化、自动化和可持续性。
自1890年由约瑟夫·博斯特在瑞士洛桑创立以来，博斯特的业务已遍及50多个国家，并在其中12个国家建有21个生产基地。公司在全球拥有超过6,400名员工。截至2024年12月31日，公司年度综合营业额为18.91亿瑞士法郎。
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