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Enero 18, 2020
Volkswagen arranca el 2021 con la venta de Polo Edición Especial
	· El modelo está disponible con un precio de $ 294,990 MXN en transmisión manual y de $ 314,990 MXN en transmisión automática. 
· Polo Edición Especial está limitada a 1,000 unidades.
· A partir de hoy el automóvil podrá ser adquirido a través de Online booking.
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Más información en:

https://www.vw.com.mx/


Puebla, Pue. – Con un diseño más dinámico, así como un carácter de mayor deportividad es como llega a México Polo Edición Especial, un auto que, sin duda, se ha ganado un sitio especial dentro de la oferta del segmento. 
Polo lleva casi una década en nuestro país. Se introdujo en 2012 con un motor 1.2 TSI y un año después se amplió la gama con el legendario Polo GTI. El Polo GTI fue lanzado en México en el marco del WRC, en Guanajuato, campeonato en el cual el equipo de Volkswagen resultó campeón mundial cuatro veces de forma consecutiva en nada menos que en un Polo R WRC, basado en el Polo que todos conocemos. A lo largo de los años Polo ha tenido varias ediciones especiales como el Allstar y el Sound y ahora Polo Edición Especial se une a esa lista. 

Además de su juvenil diseño, algunas de las características a destacar en el exterior de este modelo son el techo y las carcasas de los espejos laterales pintados en color negro y rines de aluminio de 15” Novara Black, también pintados en negro. En el interior encontramos el radio con pantalla touch de 6.5”, Volkswagen App-connect, espejo interior con antideslumbrante automática, sensor de lluvia y sensor de estacionamiento trasero.

De esta forma Polo Edición Especial, no solo integra nuevos elementos de diseño que le aportan mucha presencia, sino también cuenta con elementos que brindan tanto confort como seguridad.
La edición especial del Polo está limitada a 1,000 unidades y se encuentra disponible a través de Online booking a partir de hoy, con un precio de $ 294,990 MXN en transmisión manual y de $314,990 MXN en transmisión automática. 
Los colores disponibles para este automóvil son: Azul Lápiz, Rojo Sunset, Plata Reflex y Blanco Candy.
#Volkswagen

	Sobre Volkswagen de México

Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la planta armadora de vehículos se localizan en la ciudad de Puebla, en la capital del estado, a 120 km al sureste de la ciudad de México. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. En 2019, Volkswagen de México produjo 443,414 vehículos en su planta de Puebla y 333,354 motores en la planta de Silao. Asentada sobre una superficie de 300 hectáreas, la planta de vehículos de Volkswagen de México es una de las más grandes del Grupo Volkswagen. En la planta de Puebla se producen los modelos: Jetta, Golf y Tiguan, versión larga; así como motores, ejes y catalizadores. La Planta de Motores Guanajuato está edificada sobre una superficie de 60 hectáreas y produce la tercera generación de los motores EA888 para las plantas de vehículos de Volkswagen en Puebla, Chattanooga (Estados Unidos) y Audi, en San José Chiapa (Puebla). Volkswagen de México comercializa en el mercado doméstico las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, Audi, Bentley y Porsche. En 2019, estas marcas entregaron 181,691 vehículos ligeros a sus clientes.




