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Burger King avienta la casa por la ventana 
para celebrar el mes de la WHOPPER®

· Durante todo mayo, los amantes de las hamburguesas y la parrilla podrán disfrutar de promociones irresistibles. Todas válidas en las más de 450 sucursales de la marca a nivel nacional.
· El 26 de mayo, las primeras 100 personas en llegar a cualquier restaurante Burger King en el país recibirán una hamburguesa totalmente ¡GRATIS!
· El 28 de mayo, Día de la WHOPPER®, todos los consumidores podrán llevarse una WHOPPER® GRATIS en la compra de cualquier combo.

Ciudad de México, 20 de mayo de 2025.- Si hay una hamburguesa que lo tiene todo —historia, personalidad y un sabor inconfundible a la parrilla— es la WHOPPER®. Y en este mes de mayo, Burger King, la casa de la WHOPPER®, la celebra en grande con promociones que harán del antojo por disfrutarla una verdadera fiesta nacional. Y sí, el rumor que soltó El Capi Pérez en un blog grabado por Dani Valle es cierto: la marca está regalando un ch!#go de hamburguesas.

Muchos lo conocen como el Día de la Hamburguesa, pero desde hace algunos años, la marca ha renombrado el 28 de mayo como el Día de la WHOPPER®, su creación insignia. Con más de 70 años de historia, esta hamburguesa —recientemente renovada con un pan más esponjoso, glaseado y calientito — sigue conquistando paladares gracias a su jugosa carne a la parrilla, vegetales frescos y aderezos clásicos, todo con un gran tamaño y con un gran sabor.

Y para celebrarla como se merece, Burger King invita a todos sus consumidores a disfrutar de una o todas las promociones que ya están dando de qué hablar:

· Mes de la WHOPPER®: Del 5 al 30 de mayo, quienes ingresen a la aplicación: “Mi Burger King”, además de ganar coronas a través de su Programa de Lealtad, obtendrán un cupón digital para comprar 2 combos medianos participantes (Crispy Chicken® y Rodeo Burger®) por solo $179 pesos... y además se llevarán una WHOPPER® ¡gratis!
· Semana de la WHOPPER®: Solo el lunes 26 de mayo, los primeros 100 invitados en llegar a cualquiera de las 450 sucursales Burger King en México recibirán una WHOPPER® completamente ¡GRATIS!
· Día de la WHOPPER®: Solo el miércoles 28 de mayo, en la compra de cualquier combo, los consumidores también obtendrán una WHOPPER® ¡sin costo adicional!

Todas ellas estarán disponibles a nivel nacional en mostrador y kioskos digitales. Pero la celebración no se limita a los restaurantes: también se podrán encontrar promociones especiales de la WHOPPER® en apps de delivery como Uber Eats, Rappi y Didi. Solo hay que buscarlas y aprovecharlas antes de que se acaben.

[bookmark: _Int_eB3f1jQ0]“Estamos felices de celebrar a la hamburguesa más icónica de nuestro menú. La WHOPPER® representa lo que somos: sabor auténtico, ingredientes reales y una experiencia que no pasa de moda. Con estas promociones, queremos agradecerles a nuestros consumidores por seguir eligiéndonos como su lugar favorito para disfrutar el mejor sabor a la parrilla”, comentó Rodrigo Suárez Urquiza, director de Marketing de Burger King México.

Esta gran fiesta liderada por Burger King cuenta con el respaldo de aliados como Pepsi, Bimbo y Heinz, quienes se suman al festejo para hacer de mayo un mes verdaderamente memorable.

Desde 2019, la marca ha reafirmado su compromiso con la comida auténtica, eliminando colores, sabores y conservadores de fuentes artificiales de todo su menú —incluida la WHOPPER®— bajo el lema “la comida real siempre sabe mejor”. Y lo ha logrado, pues sus invitados regresan una y otra vez, reconociendo que cuando el sabor es único, no se necesita nada más.

El Mes de la WHOPPER® ya comenzó. La parrilla está encendida, el sabor está servido… y las razones para festejar en Burger King sobran.


*Los términos y condiciones de estas promociones están disponibles en www.burgerking.com 

Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico


Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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