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Automatisch gegenereerde beschrijving]
TVM Belgium viert Dirk De Groodt en Stefaan Lannoo als
Diamanten Ridders van de Weg

Antwerpen, 13 november 2023 – Dirk De Groodt (58) en Stefaan Lannoo (49) rijden dit jaar maar liefst 20 jaar ongevalvrij met de vrachtwagen en worden voor deze bijzondere prestatie gevierd door TVM Belgium, de verzekeringsexpert voor transport en logistiek. Dirk woont in Wetteren en rijdt voor Schenk Tanktransport. Stefaan woont in Knokke-Heist waar hij zijn eigen transportbedrijf, Turbotrans, heeft. De erkenning kadert in het jaarlijks terugkerende evenement ‘Ridders van de Weg’ waarbij TVM Belgium de vele Belgische vrachtwagenchauffeurs eert die aangesloten zijn bij TVM én die zich op vlak van verkeersveiligheid onderscheiden door respectievelijk 3 (brons), 5 (zilver), 10 (goud) of 20 (diamant) jaar schadevrij te rijden. 

Over Dirk De Groodt
Dirk rijdt al van in 1989 met de vrachtwagen. Hij heeft dus 34 jaar ervaring op de teller staan. Zijn huidige werkgever is Schenk Tanktransport, waarvoor hij al sinds 2000 aan de slag is. Dirk neemt non-stop de nachtshift voor zijn rekening en dat doet hij al 23 jaar lang. Hij vertrekt thuis rond 18.00 uur en is pas ’s anderendaags tegen 6.00 uur terug. De warme maaltijd nuttigt Dirk steevast ’s ochtends vroeg. Biefstuk friet om 6 uur ’s ochtends is dus allesbehalve een uitzondering! Volgens Dirk maakt warm eten hem moe, en dat is niet veilig om de baan op te gaan voor de nachtshift. Dirk vervoert luchtgassen in de Benelux en af en toe rijdt hij tot in Frankrijk en Duitsland. Jaarlijks staan er zo’n 100.000 km op de planning. 

Dirk De Groodt: “20 jaar ongevalvrij rijden, is inderdaad heel wat! Het betekent heel veel anticiperen en je vooral niet opjagen in het helse verkeer. Vroeger had je spitsuren maar nu is het continu druk, en dan vooral in de grootsteden Brussel en Antwerpen. Ik ben heel fier dat ik deze mijlpaal heb bereikt. Zowel mijn vader, broers als zussen rijden met een vrachtwagen of een bus. Het stond dus in de sterren geschreven welk pad ik zou bewandelen. Ik dank TVM Belgium voor de erkenning, hopelijk zet het anderen aan om ook de stap te wagen om vrachtwagenchauffeur te worden, want het is en blijft de schoonste job die er is. Jammer dat slechts weinigen zich geroepen voelen om het effectief te doen.”

Dirk begrijpt waarom het beroep van vrachtwagenchauffeur sommigen toch een beetje afschrikt. De vele regels, administratieve beslommeringen en de hoge boetes die ermee gepaard gaan als je een formulier niet naar behoren invult, maakt heel wat chauffeurs onzeker. Maar met zijn meer dan 30 jaar ervaring kent Dirk de kneepjes van het vak. En hij is van plan door te gaan zolang de passie er is en de gezondheid het toelaat!



Over Stefaan Lannoo
Stefaan heeft zijn eigen transportbedrijf, Turbotrans, en rijdt ondertussen al 30 jaar met de vrachtwagen. Zijn vader is eveneens vrachtwagenchauffeur en die gaf de microbe al heel vroeg door. Stefaan vervoert vooral oud karton en papier van en naar de Haven van Zeebrugge, maar eigenlijk rijdt hij heel West-Vlaanderen rond. Vroeger reed hij ook internationaal, maar nu kiest hij ervoor om dichter bij huis te rijden. Jaarlijks doet Stefaan zo’n 110.000 km, wat hem gemiddeld van ’s morgens vroeg 5.00 uur tot ’s avonds laat 19.00 uur op de baan houdt. 

Stefaan Lannoo: “Vrachtwagenchauffeur zijn is een passie. Het moet in je bloed zitten en bij mij mag je dat ook letterlijk nemen. Toen ik het bedrijf van mijn ouders overnam, wist ik dat ik dit mijn hele leven zou blijven doen. Het is de mooiste job ter wereld, met de nodige vrijheid, maar je moet het wel met plezier doen. Dat TVM Belgium aandacht schenkt aan mijn 20 jaar schadevrij rijden, is een mooie erkenning. De bekroning ervan vind ik heel bijzonder. En ik keek er ook heel erg naar uit om deze mijlpaal te bereiken. Eigenlijk rijd ik al 28,5 jaar ongevalvrij, maar ik ben pas 20 jaar klant bij TVM Belgium, en dan tellen die voorgaande jaren niet he.”

Stefaan doet er graag nog vele jaren bij als vrachtwagenchauffeur. Zijn tips om ongevalvrij te rijden zijn: rustig rijden, je vooral niet laten opjagen in het helse verkeer en je op elk moment als een verantwoord chauffeur gedragen. Maar meteen lanceert hij ook een warme oproep aan de overheid om vrachtwagenchauffeurs een hart onder de riem te steken bij het uitoefenen van hun job. Er is immers hoge nood om in de broodnodige uitrustingen te voorzien zoals een proper toilet en douche, naast een veilige slaapplek.

Frank Van Nueten, algemeen directeur van TVM Belgium: “Door middel van schadepreventie en risicobeheer probeert TVM Belgium niet enkel het aantal schades terug te dringen, maar ook een positieve bijdrage te leveren aan de verkeersveiligheid in het algemeen. In het kader van onze campagne ‘Ridders van de Weg’ huldigen we elk jaar enkele honderden Ridders van de Weg. Het is per uitzondering dat we een Diamanten Ridder vieren want 20 jaar schadevrij rijden is echt heel uniek, vooral als je weet dat slechts 3 op 1000 vrachtwagenchauffeurs erin slagen om 10 jaar ongevalvrij te rijden. Met de viering van zowel Dirk als Stefaan tellen we vandaag nog maar 4 Diamanten Ridders in België.”

2023 meest succesvolle editie ooit, met 482 Ridders van de Weg
TVM Belgium eert dit jaar 482 vrachtwagenchauffeurs die gedurende 3, 5, 10 of 20 jaar zonder schade rijden. Met 482 Ridders van de Weg overtreft TVM Belgium in 2023 al de vorige uitgaven en is het de meest succesvolle editie tot nu toe! TVM Belgium viert dit jaar maar liefst 309 Bronzen, 153 Zilveren, 18 Gouden en 2 Diamanten Ridders.

Over TVM
TVM Belgium biedt verzekeringspakketten en opleidingen aan voor de sector van logistiek en transport vanuit het one-stop-shop principe. Als kennispartner werken we samen met onze klanten en makelaars aan een zekere, veilige en duurzame toekomst van onze sector. Hierbij streeft TVM Belgium altijd naar een op maat gemaakte oplossing. 
De Ridders van de Weg is een initiatief van de Stichting Veiligheidsplan van TVM verzekeringen. Elk jaar reikt TVM Belgium bronzen, zilveren, gouden en diamanten insignes uit aan beroepschauffeurs die respectievelijk 3, 5, 10 of 20 jaar schadevrij zijn. In 2019 is voor het eerst een Diamanten Ridder gevierd. Een tweede volgde in 2020 en dit jaar worden er twee gehuldigd voor 20 opeenvolgende jaren schadevrij rijden. TVM Belgium telt momenteel vier Diamanten Ridders!
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