Bijlage 3 - Expo Thuishaven

Op 22 september opent ook de tijdelijke expo Thuishaven. Deze voorstelling presenteert het resultaat van de tocht die de verhalenbus van het Red Star Line Museum in Antwerpen aflegde en de verhalen van ‘nieuwe’ Antwerpenaren over hun eerste vijf jaar in de stad. 
Of het nu gaat om vluchtelingen, expats, liefdesmigranten, studenten die hier zijn blijven wonen of inwijkelingen uit andere Belgische steden: iedereen mocht zijn verhaal delen. In totaal zijn er 700 verhalen verzameld door 62 nationaliteiten. Mensen konden hun verhaal zelf tekenen, schrijven, schetsen of op een andere creatieve manier tot uiting brengen op een kaart. Deze kaarten worden gevouwen tot bootjes en vormen de kern van de expo.
Elk gevouwen bootje draagt een unieke lading en een pakkend persoonlijk verhaal met zich mee. Het Red Star Line Museum wordt zo de ankerplaats van alle verzamelde getuigenissen, waarvan enkele ook op video zullen worden bewaard en getoond. Antwerpen mag zich niet alleen een wereldhaven noemen, maar mag ook de titel van ‘thuishaven’ dragen: een plek waar iedereen een thuis kan creëren. 
Enkele bekende ‘nieuwe’ Antwerpenaren zetten als ambassadeur mee hun schouders onder dit project en vertellen over hun Antwerpen: cabaretier en theatermaker Geert Hoste, illustratrice Fatinha Ramos, creatieve ondernemer Deepak Mehta, student en reporter op StampMedia Mohamed Barrie en kokkin en restauranthouder Fatima Marzouki. Productiehuis Danse La Pluie verzorgt de scenografie van de tijdelijke tentoonstelling waarbij visueel wordt ingezet op de symboliek van schepen, haven en verhuizen. 
Vormgever Gert Dooreman bracht een selectie van de verzamelde kaarten samen in een prachtig boek. Het is de kers op onze verjaardagstaart. Het zorgt ervoor dat de verhalen en kaarten verder zullen leven, en inspiratie en hoop zullen geven aan iedereen die op zoek is naar een nieuwe thuishaven. Het boek zal te koop worden aangeboden in de museumshop.

 ‘Thuis in het Red Star Line Museum’ 
De verhalenbus past in een ruimer project ‘Thuis in het Red Star Line Museum’ waarin anderstaligen actief betrokken werden en zo een taaloefenplek Nederlands kregen. Jaarlijks bezoeken 3000 cursisten ‘Nederlands en Inburgering’ het museum in het kader van hun lessen. Voor hen is het bezoek een persoonlijke ervaring, vaak ook een moment van erkenning van de pijn van migratie en een startpunt om verbinding te maken met Antwerpen en hun nieuwe leven hier. Het museum is een plek van dialoog, uitwisseling en een kans om Nederlands te oefenen. 




[bookmark: _GoBack]Het museum ontvangt voor ‘Thuis in het Red Star Line Museum’ bijkomende subsidies van het Vlaamse Agentschap voor Integratie en Inburgering. Het project gebeurt in samenwerking met tal van partners (o.a. Atlas, FMDO, tafels van vrede, Samenlevingsopbouw en Vormingplus)

Praktisch
Thuishaven
Van 22 september tot 21 oktober
In de vernieuwde Loods (gratis) 
Je kan de kaarten van Thuishaven online bekijken op https://collectie.antwerpen.be/redstarline/thuishaven .
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