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Explora la armonía de la naturaleza: consejos de moda masculina para usar tonos nude en 2024

Ciudad de Panamá, Panamá – Empieza el año con una colección de relojes perfecta para aquellos que quieren explorar las paletas monocromáticas en su estilo cotidiano; sobre todo, pensando en tonos naturales inspirados en paisajes de tierra y piedra, con accesorios que armonizan con la suavidad de materiales naturales como el algodón y la seda en la indumentaria.

La moda se fusiona con la naturaleza en la última colección de G-SHOCK, "NATURE'S COLOR", que presenta una paleta de tonos nude inspirada en la serenidad de la madre tierra. Estos relojes masculinos, conformados por los modelos DW-5600NC-5, GA-2100NC-3A, GA-2200NC-7A y GA-700NC-5A, capturan la esencia de la naturaleza en cada detalle de su constitución.

Los modelos DW-5600NC-5, GA-2100NC-3A, GA-2200NC-7A y GA-700NC-5A, están diseñados con súper iluminador (luz LED de alto brillo) para mantener la legibilidad del reloj en la oscuridad y su tradicional estructura resistente a impactos añade ahora texturas mate, para expresar la conexión con la simplicidad y la armonía de la naturaleza.

El modelo DW-5600NC, color tierra, tiene una estructura resistente a impactos, resistencia al agua hasta 20 bares, y cuenta con un cronómetro, temporizador de cuenta regresiva, alarma multifunción, retroiluminación LED (súper iluminado y alerta de flash. Mientras que el GA-2100NC/GA-2200NC y el GA-700NC, que pueden ser encontrados en color verde y gris, cuentan con todas las funciones anteriores agregando el cambio de manecilla, con el que puedes acceder a la hora mundial de 48 ciudades y la opción de colocar hasta 5 alarmas diarias.

Consejos de moda para complementar tus outfits con tonos nude:

La colección NATURE'S COLOR de G-SHOCK, no solo refleja la conexión con la naturaleza, sino que también se alinea perfectamente con las últimas tendencias de moda, especialmente para aquellos que desean incorporar un estilo único a la vez que simple en sus outfits durante este 2024.

Por suerte, los relojes en tonos nude ofrecen versatilidad, permitiendo combinaciones con una amplia gama de estilos para adaptarse a todos los gustos. Si buscas un look a la moda, considera combinar estos relojes con prendas y accesorios neutros que resalten la sencillez y elegancia de este singular accesorio.

· Streetwear urbano de vanguardia: Fusiona el carácter de los tonos nude con el estilo relajado del streetwear urbano. Opta por prendas oversized que aporten tanto comodidad como elegancia a tu día a día. Un reloj monocromático en tonos nude añadirá el toque final perfecto a tu atuendo, equilibrando el estilo streetwear con la sutileza de la naturaleza. Imagina combinar un joggers en tono arena, una camiseta o suéter  en tono neutro y zapatillas blancas. Así darás a tu reloj un giro deportivo, equilibrando la funcionalidad con la moda; ideal para un día activo en la ciudad, un look cómodo y en tendencia para este 2024.

· Experimenta con capas y proporciones: Juega con capas y proporciones para lograr un look moderno y relajado. Un reloj en tonos tierra puede ser el elemento clave para equilibrar varias prendas. Un ejemplo podría ser con una chaqueta de campo en tono tierra, pantalones cargo color verde militar y unas botas resistentes a todo (como tu G-SHOCK); este estilo combina practicidad con moda, preparándote para cualquier aventura fuera de la ciudad luciendo increíble.

· Accesorios monocromáticos o contrastantes: Aprovecha la monocromía de los relojes para crear un conjunto armonioso. Combina con accesorios en tonos nude, como tenis blancos, cadenas de oro o mochilas en colores neutros; y da un toque de diversión con algún color vibrante que contraste con los demás. 

· Deportivo o casual; cualquier opción vale: Un conjunto ideal serían unos joggers en tono arena, una camiseta o suéter nude y zapatillas blancas. Este conjunto es ideal para un día relajado fuera de casa, o bien combinando tu reloj con unos pantalones cortos beige, una camiseta oversized y unas sneakers blancas, agrega unas gafas de sol modernas para un toque adicional de estilo y tendrás un look ideal para un día activo en la ciudad.

Dale a tu reloj un giro con estos tips de moda y equilibra la funcionalidad con las últimas tendencias de 2024. Con esta colección, G-SHOCK te invita a conectar con la naturaleza y a disfrutar de la simplicidad en cada momento. Descubre la armonía en cada segundo con la colección NATURE'S COLOR de G-SHOCK, con tonos que reflejan la grandeza natural, como el complemento perfecto para aquellos hombres que buscan un estilo relajado y moderno, disponible en las tiendas Tiempo, Relojín y Casio Store by Kenex en los principales centros comerciales del país.. Para mayor información, visita el sitio de Casio Latinoamérica en casio-intl.com/latin/es/ y mantente conectado a través de Instagram en @gshockamericalatina y @gshockpanama_oficial.


Acerca de G-SHOCK

G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”. 

Para más información visita, casio-intl.com/latin/es/

Acerca de Casio Computer Co., Ltd. 

Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.
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