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Persbericht 
Belgische consumenten blijven McDonald’s trouw
· In 2012 werkten 2900 mensen onder de naam McDonald’s in België 

· Meer dan 38 miljoen klanten vonden hun weg naar McDonald’s België
· McDonald’s viert feest in 2013 en zet haar transparante aanpak verder
Brussel, 24 januari 2013 – McDonald’s België is in 2012 blijven investeren in mensen. Daarnaast hebben de voortdurende innovaties, de talrijke initiatieven op het vlak van duurzaamheid, de kwaliteit van de producten en toegankelijkheid van het merk meer dan 38 miljoen klanten ervan overtuigd een bezoek te brengen aan de Belgische McDonald’s restaurants.
Stephan De Brouwer, managing director McDonald’s België: “McDonald’s België kan ook dit jaar weer terugblikken op mooie resultaten, omdat we jarenlang dezelfde kwalitatieve koers hebben aangehouden en hebben geïnvesteerd in nieuwe restaurants, producten en diensten, maar ook vooral in onze mensen. Onze medewerkers zijn de fundamenten van ons bedrijf en ze zijn fier op hun McJob: sinds 2006 stemmen ze ons elk jaar in de top van de Beste Werkgevers. Dat is een fantastische erkenning. Daarnaast investeerden we ook in productinnovaties met onder meer de lancering van het nieuwe McWrap gamma en producten met Belgische smaken zoals de Belgo, de Parfait en de Belgische appeltjes of hippe macarons als dessert. Vorig jaar heeft McDonald’s België en haar franchisenemers ook 150 nieuwe arbeidsplaatsen gecreëerd. Vandaag werken 2900 mensen onder de naam McDonald’s in België.”
Naast de opening van twee nieuwe restaurants, werden ook verschillende restaurants opnieuw ingericht. Dit alles was goed voor een investering van zowat 14 miljoen EUR in 2012. 
Onder moeilijke marktomstandigheden blijft McDonald’s een vaste partner voor relevante producten van topkwaliteit aan toegankelijke prijzen. McDonald’s wil er immers zijn voor iedereen: voor een snelle hap of een uitgebreid menu, voor ochtend- en avondmensen, aan het begin of het einde van de maand, voor een gezellig familiemoment, alleen of met vrienden. Iedereen is welkom en iedereen geniet van dezelfde attente service.

In alle transparantie

McDonald’s trok ook vorig jaar weer resoluut de kaart van de transparantie. Voor de zesde keer werd de Nationale Openkeukendag georganiseerd. Bovendien is sinds 2005 iedereen elke dag van het jaar welkom om een bezoek te brengen aan onze keukens. In 2012 informeerden we de consumenten over het volledige traject van de 
groenten van McDonald’s België. De voorbije jaren kwamen het vlees, de frietjes, het zuivel en de broodjes al aan de beurt. 
McDonald’s viert 35e verjaardag 

Dit jaar viert McDonald’s België haar 35e verjaardag. Op 21 maart 1978 opende het allereerste McDonald’s restaurant van België de deuren aan het Beursplein in Brussel. Dit is het uitgelezen moment om terug te blikken op de voorbije decennia, de groei, de evolutie en de integratie van ons bedrijf. We zullen deze verjaardag dan ook niet onopgemerkt voorbij laten gaan. Meer hierover  op 21 maart! 
We zullen in 2013 uitpakken met de McMarket, een compleet nieuwe manier om iedereen een blik te laten werpen achter de schermen van onze leveranciers en onze restaurants om onze producten te volgen van het veld tot op het dienblad. 
Investeren, investeren, investeren
Ook in 2013 blijft McDonald’s België investeren in interne opleidingen en het creëren van nieuwe arbeidsplaatsen. Dit jaar zal de kaap van 3000 arbeidsplaatsen overschreden worden en voorzien we 3 openingen. Samen met de herinrichting van bestaande restaurants betekent dit een totale investering van 20 miljoen EUR. In 2013 zal McDonald’s en zijn franchisenemers dubbel zoveel investeren als in 2011. 
McDonald’s zal groot en klein blijven verwelkomen op elk moment van de dag en het jaar, voor een kleine snack of een grote honger, aan toegankelijke prijzen.

-einde-

Over McDonald’s België. 64 van de 65 Belgische McDonald's restaurants  staan onder leiding van 22 franchisenemers. De 65 restaurants zijn goed voor meer dan 38 miljoen bezoekers per jaar. McDonald’s België en zijn franchisenemers onderscheiden zich door te investeren in mensen, innovaties en milieu. 
Meer info op:

www.mcdo.be
http://www.facebook.com/McDonaldsBelgie
Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met: 

Kristel Muls - McDonald’s België - Tel. 02 716 04 50 
Karima Ghozzi of Isabelle Verdeyen (Pride)

Mob. Karima : 0485 12 77 79 – Mob. Isabelle : 0486 89 38 62

Karima.ghozzi@pr-ide.be of isabelle.verdeyen@pr-ide.be 
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