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Despierta tus sentidos y renuévate en The Wellness House de Four Seasons Hotel Mexico City

· Four Seasons abre las puertas de un espacio privilegiado en este oasis urbano en el que los huéspedes y capitalinos podrán renovarse física y mentalmente gracias a tratamientos especiales y experiencias personalizadas. 

Ciudad de México, a XX de agosto de 2021.- Four Seasons presenta oficialmente The Wellness House, un lugar dedicado a despertar los sentidos y a crear una sensación de bienestar en los huéspedes del hotel y en los capitalinos en general, a través de rituales para cuidar cuerpo y mente como masajes originales, tratamientos con ingredientes orgánicos y actividades enfocadas en la renovación total. 

“The Wellness House es un lugar donde las personas pueden relajarse y desconectarse con  icónicos tratamientos basados en tradiciones ancestrales y productos 100 por ciento mexicanos. Es un spa pensado para decirle adiós a la rutina, para disfrutar de un momento personal consigo mismos y encontrar un nuevo estado de bienestar”, declaró Adriana Linares,  Directora de PR de Four Seasons Hotel Mexico City.

Los huéspedes y capitalinos tienen a su disposición diversas experiencias dentro de The Wellness[footnoteRef:0], que incluye tratamientos y masajes exclusivos, faciales, clases de yoga con profesionales; entrenamientos personalizados, meditaciones guiadas, un menú con opciones saludables que pueden disfrutarse en la piscina al aire libre y paquetes especiales con los que podrán vivir lo mejor de cada parte de este spa dentro de Four Seasons.  [0:  La disponibilidad de los tratamientos ofrecidos dentro de The Wellness está sujeta a la ocupación y temporadas. ] 


Entre las experiencias originales de The Wellness House destaca el Tratamiento Ancestral, un masaje que despierta los sentidos y apunta a una renovación y limpieza completa a nivel energético y espiritual, purificando el cuerpo y la mente. 

El tratamiento comienza con una limpieza de copal que ayuda con todo el proceso de purificación, seguida de una combinación de tequila y la envoltura de chocolate oscuro mexicano que le dará calor al cuerpo y lo ayudará a liberar endorfinas. Para terminar, se realiza un masaje de salvia y aceite de tequila que refresca el físico por completo. La experiencia de calor y frío se basa en el efecto provocado por un temazcal, baño tradicional de calor conocido por favorecer la desintoxicación y la relajación gracias a sus propiedades estimulantes.

Otro tratamiento que puede disfrutarse en The Wellness House es el Masaje Sensorial con Pindas, terapia tradicional holística ayurvédica en la que los expertos emplean cataplasmas naturales que orientan la experiencia hacia la desintoxicación o relajación dependiendo de las necesidades de cada huésped o visitante.

También están disponibles terapias de reflexología; masajes relajantes, de tejido profundo y con piedras calientes; exfoliaciones e hidratación de manos; experiencias especiales en la piscina y muchas actividades más enfocadas en el bienestar de los huéspedes, una de las principales prioridades de The Wellness House y de Four Seasons. 

Para reservaciones en Four Seasons y The Wellness House, marca al 55 5230-1818 o visita  www.fourseasons.com/mexico.
 
###

Acerca de Four Seasons Hotel Mexico City
Sólo a unos pasos del Bosque de Chapultepec y de las emblemáticas colonias Condesa y Polanco, se encuentra un oasis urbano con estilo de hacienda colonial en Avenida Paseo de la Reforma: Four Seasons Hotel Mexico City, que está compuesto de 200 habitaciones con 40 suites; dos restaurantes de fine dining, Il Becco y Zanaya, con su icónico brunch dominical al fresco; Pan Dulce, una cafetería tradicional; el bar de mixología de fama mundial, Fifty Mils; servicios de spa y un fitness center en The Wellness House, una piscina al aire libre en el tercer piso del hotel, así como un equipo de concierge –todos parte de la asociación Les Clefs d’Or–, que ofrece increíbles experiencias dentro y fuera de Four Seasons, incluyendo guías turísticas a algunas de las joyas ocultas de la capital mexicana.  

Para más información y reservaciones, visita fourseasons.com. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram en @fsmexico

Four Seasons Hotel Mexico City frente al COVID-19 

En Four Seasons Hotel Mexico City, la salud y seguridad de nuestros huéspedes y colaboradores son nuestras principales prioridades durante la situación cambiante relacionada al COVID-19. Basado en la experiencia en el cuidado de la salud y fundando en el acceso a los principales expertos y tecnologías, el programa Lead With Care establece procedimientos concisos y claros para educar y empoderar a los empleados para que protejan a los visitantes y así mismos. El programa se enfoca en brindar cuidado, confianza y confort dentro de la nueva realidad propiciada por el COVID-19. Te invitamos a conocer más sobre este programa aquí. 
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