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Mr. Jack cumple años… ¿Qué tanto sabes de él?

Septiembre es el mes de Jasper Newton Daniel, mejor conocido como Mr. Jack, la mente maestra detrás de la marca más valiosa de bebidas en el mundo: Jack Daniel’s. 
Para conmemorar su cumpleaños te invitamos a conocer la historia de este emblemático personaje que cambió la manera de hacer whiskey.  

Nadie conoce su verdadera edad
Si visitas Lynchburg, Tennessee, encontrarás la tumba de Mr. Jack con la fecha de 1850, sin embargo, los conocedores saben que no nació en ese año, pues su progenitora murió por esas mismas fechas. Los rumores cuentan que nació dos años antes pero se quedó esa fecha porque Lem Motlow, sobrino del fallecido, heredó la destilería y en su honor colocó una estatua con la poca información que obtuvo de sus tíos. Jack se llevó literalmente ese secreto a la tumba.

Huyó de casa
La madre de Jack murió cuando él era muy joven y su padre se volvió a casar y tuvo hijos con su segunda esposa. Mientras esto sucedía, él encontró hospedaje temporal con su amigo Félix Waggoner antes de instalarse con la familia de un ministro luterano llamado Dan Call, con quien dirigió una granja y una destilería en donde aprendió sobre las complejidades de hacer whiskey. Aquí perfeccionó la fórmula ahora reconocida a nivel mundial que se destila gota a gota a través de carbón de maple. Su independencia y determinación, lo llevó con tan solo 21 años a crear todo un imperio en Lynchburg, Tennessee.

El soltero más codiciado 
Mr. Jack se distinguía por ser un hombre caballeroso e inteligente, aunque nunca se casó. Se supo que tuvo muchas novias, pero corre el rumor que la más importante fue una chica llamada Clara Boone, de la cual estuvo enamorado. Se cree que fue en su honor el nombre de “viejo No. 7” para su destilado, sin embargo, no podemos afirmar que sea verdad porque existen muchos mitos alrededor de ese número emblemático. Aunque sí podemos afirmar que su amor por Clara fue real y no correspondido, así lo dictan las cartas que le escribía.  

Muchos de los misterios que rodean a Mr. Jack y su whiskey jamás se resolverán, lo que prevalece hoy es la personalidad de su creador, que impregna cada gota de su fórmula que se ha mantenido intacta con el paso del tiempo. 

EVITA EL EXCESO
www.alcoholinformate.org.mx


Acerca de Jack Daniel’s Tennessee Whiskey
Jack Daniel's®, el whiskey más vendido en el mundo, proviene de la destilería más antigua registrada más antigua en Estados Unidos, la Destilería Jack Daniel. Fundada en 1866 por Jasper Newton Daniel, mejor conocido como Mr. Jack Daniel en Lynchburg, Tennessee, donde después de más de 150 años se sigue haciendo cada gota de éste icónico whiskey.  Jack Daniel's está hecho con la mejor malta de maíz, centeno y cebada. El proceso se realiza con agua del manantial de la cueva Spring Hollow que es libre de hierro, para después pasar por un filtro de carbón de maple cuyo resultado reposa en barricas de roble blanco americano, que son utilizadas solo una sola vez.  

La familia de Jack Daniel’s está conformada por:  Jack Daniel’s Old No. 7, Jack Daniel’s Tennessee Honey, Jack Daniel’s Gentleman Jack, Jack Daniel’s Single Barrel, algunas Ediciones Especiales y los  Jack Daniel’s Ready to Drink. 

Jack Daniel's es una marca que pertenece a Brown-Forman Corporation y que cotiza públicamente en el New York Stock Exchange (NYSE).

Para saber más visita: https://www.jackdaniels.com

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/JackDanielsMx
Twitter: https://twitter.com/jackdaniels_mx
Instagram: http://instagram.com/jackdanielsmexico
YouTube: https://www.youtube.com/user/JackDaniels
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