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080 Barcelona Fashion
SEAT steunt mode ontworpen in Barcelona 
SEAT is sponsor van de 23e editie van 080 Barcelona Fashion
Het merk bekroont de meest opmerkelijke ontwerper met de ‘SEAT 080-award voor ontluikend design’ 
Een vloot SEAT-modellen brengt de gasten naar Barcelona’s belangrijkste mode-evenement
Streetart en muziek vervolledigen de aanwezigheid van SEAT op 080 Barcelona Fashion

Voor het eerst is SEAT sponsor van de 23e editie van 080 Barcelona Fashion waarvan de laatste dag plaatsvindt in de modernistische omgeving van het Hospital de Sant Pau. De samenwerking tussen SEAT en het meest vooraanstaande mode-evenement van de stad versterkt het engagement van het merk naar Barcelona en de wereld van het design toe.

[bookmark: _Hlk536696784]In dit opzicht reikte Francesca Sangalli, die bij SEAT de kleuren en binnenbekledingen managet, de ‘SEAT 080 Award voor ontluikend design’ uit, een prijs waarmee nieuwe designers worden bekroond: nog maar eens een bevestiging van het engagement van SEAT naar het jonge talent dat in Barcelona aan de oppervlakte komt. Met de award gaat een cashbeloning gepaard van 15.000 euro en hij is bedoeld ter promotie van het uitbouwen van de modesector, het implementeren van best practices en het aanmoedigen van groei en succes bij opkomende merken. De winnaar van de award, Mans Concept Menswear, zal zijn nieuwe collectie kunnen presenteren tijdens de volgende editie van 080 terwijl een staal van de winnende collectie tentoongesteld zal worden in het Catalaanse textiel- en kledijmuseum.
 
“SEAT is het enige bedrijf in de automotive sector dat zijn producten in Barcelona ontwikkeld en dat geeft een speciale verbintenis met alle designactiviteiten in de stad. Onze deelname aan deze editie van de 080 Barcelona Fashion is een voorbeeld van ons engagement naar creativiteit en de designindustrie toe. Bovendien biedt het ons de gelegenheid om tot interactie te komen met het meest disruptieve publiek”, zei SEAT’s marketingdirecteur Susanna Franz.

Francesca Sangalli voegde eraan toe dat “kleuren en texturen een heel belangrijke rol spelen in de creatie van een productidentiteit en in de merkperspectieven. Precies om die reden zijn modetrends sleutelelementen in dit creatieve proces en engageren we ons heel nadrukkelijk in de promotie van nieuw talent.”

Mobiliteit, design en muziek 
De samenwerking met SEAT tijdens het evenement bestond er ook in om mobiliteitsdiensten aan te bieden onder de vorm van een vloot SEAT Arona’s die de gasten en de vertegenwoordigers van nationale en internationale pers vervoerden tijdens deze editie. 

Bovendien vond een in het oog springende streetart-activiteit plaats in een open ruimte waar bezoekers de kans kregen om zelf designer te zijn voor een dag en er met spuitbussen en sjablonen hun eigen draagtas te ontwerpen. Verder voorzag het automerk de afsluitende ceremonie van de 080 Barcelona Fashion van de nodige muziek met dj Airis Sirenis, een vooraanstaande naam uit de line-up van Primavera Sound. 

Engagement naar Barcelona toe
SEAT blijft een uitgesproken engagement naar de stad Barcelona toe in de praktijk zetten en werkt samen met het bestuur en de organisaties van de stad aan een voortdurende groei en promotie van de stad als ontwikkelingscentrum voor mobiliteitsoplossingen. Binnen deze context bouwde het merk initiatieven uit zoals het Metropolis:Lab Barcelona, een centrum dat software en apps ontwikkelt voor de mobiliteitsuitdagingen die de stad in de toekomst te wachten staan, en het CARNET-onderzoeksplatform dat in samenwerking met de UPC en Volkswagen Group Research werd uitgebouwd om nieuwe technologieën te ontwikkelen die een impact zullen hebben op de toekomstige mobiliteitsdiensten van de stad. Bovendien is SEAT via het project ‘Knowledge and Innovation Community (KIC) on Urban Mobility’ actief betrokken bij de promotie van Barcelona als de Europese hoofdstad van de mobiliteit.

Tegen eind 2019 wil SEAT ook nog actief deel uitmaken van de culturele agenda van de stad met de inhuldiging van Casa SEAT waarmee het merk zal bijdragen en deelnemen aan de meest relevante evenementen in de stad zoals het Mobile World Congress, het Smart City Expo World Congress en Primavera Sound.






SEAT is de enige constructeur die in Spanje wagens ontwerpt, ontwikkelt, bouwt en commercialiseert. De multinational, die deel uitmaakt van de Volkswagen-groep, heeft zijn hoofdzetel in Martorell (Barcelona) en exporteert ruim 80% van zijn wagens naar meer dan 80 verschillende landen op de 5 continenten. In 2017 liet SEAT een nettowinst van 281 miljoen euro optekenen, verkocht het bijna 470.000 auto’s en haalde het een recordomzet van meer dan 9,5 miljard euro. 
De SEAT-groep stelt meer dan 15.000 personen te werk en beschikt over drie productiecentra in Barcelona, El Prat de Llobregat en Martorell, waar onder andere de bijzonder succesvolle Ibiza, Arona en Leon worden gebouwd. Verder bouwt SEAT de Ateca en Toledo in Tsjechië, de Alhambra in Portugal en de Mii in Slovakije. 
SEAT beschikt eveneens over een Technical Center, een kenniscentrum met ca. 1.000 ingenieurs die de drijvende kracht vormen achter de innovaties van de grootste Spaanse investeerder in Onderzoek en Ontwikkeling. SEAT gebruikt vandaag al de nieuwste technologie op het vlak van connectiviteit in zijn voertuigen en werkt aan de globale digitalisering van de onderneming, ter ondersteuning van de mobiliteit van de toekomst.
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