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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Celebra esta Navidad con una mágica colección de Harry Potter
· Playeras y sudaderas que harán felices a todos los fanáticos de Wizarding World esta temporada.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]La magia de Harry Potter llega a México con una colección fascinante inspirada en símbolos icónicos, escenas y lugares vistos en las películas de Harry Potter como el castillo de Hogwarts y los colores de sus cuatro casas: Gryffindor, Slytherin, Hufflepuff, y Ravenclaw, que llenarán de magia las casas de los fans. 

La colección hechizante incluye moda para toda la familia, justo a tiempo para la temporada navideña. La división de C&A Plus + cuenta con playeras y sudaderas con símbolos icónicos como las Reliquias de la Muerte, hechizos emblemáticos, la Escuela Hogwarts de Brujería y Hechicería, y las cuatro casas Hogwarts.

[bookmark: _heading=h.1fob9te]La colección de playeras de la división de hombre y mujer está integrada por playeras para cada tipo de fan de la famosa saga, perfectas para combinarlas con el Denim C&A 100% hecho en México y complementar el look con sneakers básicos, botas, botines y cazadoras, ideales para este invierno.

Echa un vistazo a la nueva colección de Wizarding World en C&A a partir de diciembre y síguelos en: 
https://www.instagram.com/cyamoda 

[bookmark: _heading=h.3znysh7]Podrás encontrar estos fascinantes productos en tiendas C&A a partir del 1º de diciembre.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]###



Sobre Wizarding World
Hace más de dos décadas, el joven Harry Potter fue llevado a la plataforma 9¾ en King's Cross Station, y los lectores de todo el mundo fueron llevados junto con él a un universo mágico, creado por J.K. Rowling. En los años siguientes, los siete bestsellers de Harry Potter han inspirado ocho películas de gran éxito, una obra teatral galardonada y, recientemente, el comienzo de la serie de cinco películas Fantastic Beasts. Personas de todas las edades se han cautivado por estas aventuras extraordinarias, ambientadas en un universo en expansión, inspiradas en la visión de J.K. Rowling Para la creciente comunidad de aficionados actualmente y para las generaciones futuras, Wizarding World les da la bienvenida para explorar más de este universo: pasado, presente y futuro. Wizarding World  también ofrece a los fanáticos una marca de calidad y autenticidad instantánea y confiable.

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, produce y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Tiene como misión sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con más de 77 sucursales en el interior de la República Mexicana y con planes de expansión de al menos 5 nuevas tiendas por año de aquí al 2021.
 
Para mayor información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instragram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda

---
Contacto de Relaciones Públicas:
Lorena Hernández
Brand Manager 
mhernandez@cyamexico.com
(33) 3134 0000

Contacto de Relaciones Públicas:
Aileen Alvarado 
Group Supervisor 
diana.garcia@another.co
 55 42 74 95 73 

Línea Legal
Los personajes, nombres y signos relacionados de HARRY POTTER son © & ™ Warner Bros. Entertainment Inc. WB SHIELD: © & ™ WBEI. WIZARDING WORLD marca registrada y logotipo © & ™ Warner Bros. Entertainment Inc. Derechos de publicación © JKR. (s19
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