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BORSALINO ABRE SU PRIMERA BOUTIQUE POP-UP EN BAL HARBOUR SHOPS

· En un sofisticado y elegante espacio dentro de Bal Harbour Shops, Borsalino exhibe de manera magistral sus más recientes colecciones para hombre y mujer, disponibles desde abril y hasta julio de este año.

Ciudad de México, a 27 de abril de 2022.- Bal Harbour Shops –una exquisita colección de restaurantes y boutiques de las marcas más codiciadas a nivel internacional– ubicado en la exclusiva zona de Miami Bal Harbour Village, se enorgullece en anunciar la primera pop-up store de Borsalino en Estados Unidos y la cual está abierta al público desde abril y hasta el 31 de julio de 2022.

Este sofisticado y elegante espacio exhibe de manera magistral las más recientes colecciones para hombre y mujer de Borsalino, al mismo tiempo que refleja los valores, herencia y ADN de la marca, emblema de la excelencia italiana por más de 160 años. 

“Esta nueva e itinerante boutique de Borsalino en Miami, nos permite dimensionar nuestra presencia en Estados Unidos, un mercado en el que creemos profundamente por tener un gran potencial al tener un vínculo especial e histórico con nuestra marca”, comentó Mauro Baglietto, director general de Borsalino. “Nuestro plan de expansión sigue en desarrollo, teniendo como meta crecer de una forma sustentable y balanceada, algo que permanece como una parte integral e importante de la estrategia de relanzamiento de Borsalino” finalizó.

La apertura de la pop-up store de Borsalino en Miami es la última adición a sus boutiques inauguradas en los últimos 12 meses y ubicadas en importantes sitios como Mykonos, el Aeropuerto de Milán-Linate y recientemente en Montecarlo. Durante el verano de 2022, se volverán a presentar una serie de tiendas itinerantes de Borsalino en los destinos más destacados del Mediterráneo para el turismo de lujo. Y hoy, por primera vez, la marca llega a Estados Unidos a través de Bal Harbour Shops.

Para conocer más acerca de Borsalino y su nueva ubicación en Bal Harbour Shops, por favor visite www.BalHarbourShops.com.
###

Acerca de Bal Harbour Village

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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