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Este verano, dile adiós al frizz y hola al brillo con MONDAY Haircare

Porque tu pelo también merece vacaciones, MONDAY Haircare te acompaña esta temporada con fórmulas limpias, envases más grandes y resultados que se notan.

Ciudad de México, 16 de junio de 2025 – El verano está a punto de llegar con toda su fuerza, ¡pero esta vez estás lista! tu rutina capilar ahora tiene a MONDAY Haircare en tamaño Costco para protegerte del sol, el cloro y la sal.

Ahora podrás encontrar los productos de la marca en estos almacenes, con sus botellas más grandes para que tú y tu pelo estén listas para un verano sin preocupaciones. Ya no tienes que elegir entre disfrutar el sol o cuidar tu cabello: ahora puedes tenerlo todo.

Después de un día de sol, alberca o playa, tu cabello merece un respiro. Empieza con el shampoo y acondicionador de la línea Smooth, ideales para devolverle suavidad y brillo gracias al aceite de coco y la manteca de karité. 

Si tu melena necesita un extra de fuerza, alterna con la línea Reparación, que ayuda a restaurar el cabello dañado por el calor y el ambiente. ¿Quieres darle más cuerpo a tu peinado veraniego? Entonces la línea Volumen es para ti. 

Y para cerrar con broche de oro, no olvides aplicar el Leave-In Conditioner, que desenreda, controla el frizz y protege contra el calor… incluso en los días más intensos. Así, cada paso de tu rutina es un momento de cuidado, frescura y amor propio.

Con fórmulas libres de sulfatos, parabenos y 100% libres de crueldad animal (certificadas por Leaping Bunny), MONDAY no solo protege tu melena, también cuida del planeta.

¿Lo mejor? También encuentras MONDAY Haircare en Walmart y Sally Beauty México, así que siempre tienes una opción cerca para mantener ese glow de verano todo el año.

Sobre MONDAY Haircare 
MONDAY es una marca de cuidado capilar galardonada y moderna que hace el lujo más inclusivo. Creemos que no deberías pagar más por un cuidado capilar de calidad que no solo luce bien en tu ducha, sino que también refleja tus valores, como ser libre de crueldad y evitar ingredientes como SLS y parabenos. Nuestras fórmulas premiadas y dermatológicamente probadas se centran en ingredientes naturales y nuestras botellas rosas son 100% reciclables, para ayudar a minimizar nuestra huella de carbono y reducir los residuos en tiraderos de basura.
Creemos que un buen cabello debería ser algo de todos los días y que los productos de calidad son la base de toda buena rutina capilar. Nuestra gama principal consta de cuatro tipos de Shampoo y Acondicionador adecuados para todo tipo de cabello: SMOOTH, MOISTURE, VOLUME y GENTLE.
Junto con una comunidad comprometida de Good Hair Enthusiasts (¡eso eres tú!), nos enorgullece contar con varias Musas de MONDAY. Son personas con las que querrías ser amigo en la vida real: emprendedoras, CEOs, expertas en belleza, diseñadores, artistas y autores que son más que sus seguidores en Instagram, como la colorista de celebridades Jenna Perry, el estilista Patrick Wilson, la artista de uñas de celebridades Betina Goldstein y la estilista Bettina Looney.
Con MONDAY, cada día puede ser un good hair day.
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