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YASMINE RIECHERS接任诺音曼公司（GEORG NEUMANN GMBH）首席执行官

韦德马克，2024年3月21日——Yasmine Riechers将担任诺音曼公司（Georg Neumann GmbH）的新任首席执行官，该公司为森海塞尔集团子公司。在此新岗位上，她将接替Ralf Oehl的工作，负责进一步拓展诺音曼的全球业务版图，推动公司向其战略方向发展。此前，Yasmine Riechers曾担任森海塞尔集团企业发展办公室负责人。

“我们很高兴Yasmine将立即接管诺音曼公司的管理工作。Yasmine将与诺音曼管理团队携手合作，负责为诺音曼制定业务重点和未来战略方向。”森海塞尔联合首席执行官Andreas Sennheiser表示。“Yasmine兼具出众的战略思维和国际经验，这将助力诺音曼继续保持增长势头，加强这一国际知名品牌的全球业务版图。” 森海塞尔联合首席执行官Daniel Sennheiser补充道。
Yasmine Riechers将即刻履新。此前，她作为森海塞尔集团执行管理董事会的管理层扩展团队成员，担任这家家族企业的企业发展办公室负责人。更早之前，她曾在森海塞尔大中华区先后担任运营总监和区域经理。2008年，她在森海塞尔的人力资源部开启了职业生涯，随后加入Vier S Beteiligungsgesellschaft担任项目经理，后于BR Science and Technology担任总经理，还曾在中国任Siemens Transformer的牵引变压器部门总经理。2015年，Yasmine Riechers重新加入森海塞尔集团。她在德国帕德博恩大学攻读经济学，这期间曾前往英国诺丁汉特伦特大学留学一个学期。随后，Yasmine进入伯明翰大学继续深造，于2011年毕业并取得国际商务硕士学位。
“诺音曼在专业音频行业享有盛誉。我很荣幸有此机会，带领一家拥有如此辉煌历史的公司迈向未来，”Yasmine Riechers强调说，“我对新的岗位充满期待，尤其期待与整个诺音曼团队和世界各地的客户携手合作。”她曾与前任诺音曼首席执行官Ralf Oehl共同制定了公司的未来战略方向，尤其值得一提的是，两人共同推动了诺音曼与Merging Technologies的整合。“对我来说，将诺音曼发展为整个音频价值链的领先供应商是一项激动人心的任务，”Ralf Oehl表示，“在过去四年中，森海塞尔家族的鼎力支持、员工的专注奉献和卓越非凡的诺音曼团队共同推动公司取得巨大成功，也给我留下了许多难忘回忆。衷心感谢每一位投身其中的伙伴，我会将在诺音曼的这段经历铭记于心，期待Yasmine接手后更创辉煌。”
提到“诺音曼（Neumann）”，人们就会联想到该品牌90多年的辉煌成就：诺音曼总部位于柏林，隶属于森海塞尔集团，是公认领先的录音棚麦克风制造商。不计其数的音响工程师在录音棚音乐制作中使用诺音曼麦克风，许多世界著名音乐家也是诺音曼的用户。2010年，诺音曼推出首款录音棚监听音箱，2019年，公司推出录音棚耳机，进一步扩大产品类目。自2023年以来，诺音曼还与森海塞尔子公司Merging Technologies共同开发音频接口，为录音工作流提供参考级品质的支持。诺音曼公司总部及开发、营销、销售和服务部门仍位于柏林。



关于森海塞尔集团
为客户打造音频之未来，缔造独特的声音体验——这是森海塞尔集团全球员工的共同愿景。森海塞尔是一家独立的家族企业，创立于 1945 年，现由家族第三代Andreas Sennheiser 博士和 Daniel Sennheiser共同管理，是专业音频技术领域的领先制造商之一。
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