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得益于博斯特技术，成都汇彩在柔印领域取得了巨大的成功 

成都汇彩设计印务有限公司（以下简称“成都汇彩”）自2005年成立，从一家小公司，发展成为如今的“中国标签印刷50强”之一，并成为中国西南地区的领导者。现在，该公司运行有3台博斯特的窄幅标签柔版印刷机，这使它能够进一步扩大产能，提高印刷质量。但成都汇彩不仅仅是一家印刷公司，它还是一家提供全方位服务的公司，为客户提供标签设计和完整的产品开发。

一个成功的概念

创始人刘进成先生以机电专业毕业，并对平面设计有着浓厚的兴趣。他于2003年进入标签行业，与三位朋友合伙成立了成都汇彩。最早是印刷兽药标签，后来业务扩展到了包括食品、药品和饮料等各个领域。成都汇彩也从一个籍籍无名的小厂发展成了目前西南地区标签印刷行业的佼佼者，荣获 “2022中国标签印刷业品牌影响力50强” 、 “亚洲标签大奖全场工艺设计大奖” 、 “成都食品行业评比最佳供应商大奖” 等荣誉称号。刘进成先生强调了他们对设计、创新和理解客户需求的关注是他们成功的关键。

“从一开始我们就没有把汇彩定义为标签加工企业，而是定义为拥有设计理念、创新意识，可以给客户增添价值的服务公司。我们以设计为基点，了解客户需求，解决客户痛点，能够快速理解客户的企业发展理念以及客户对标签的设计要求，可以超预期做出客户认可的标签产品，这或许是成都汇彩取得今日成就的关键因素。”

从凸版印刷到柔版印刷

大约10年前，刘进成先生决定从凸版印刷转向柔印技术。2012-2019年，成都汇彩安装了3台博斯特柔印机，成为中国西南地区首家拥有这类高端印刷机的标签企业。

“当时凸印是标签行业广为流行的印刷方式，但是其产能已经无法满足我们公司对高产能、短交期的生产需求。一次偶然的机会，让我接触到了柔印，并认识到博斯特这个品牌，发现该公司所生产的设备的高产能、换单快的特性，与我们公司整体的产品结构非常匹配，‘凸转柔’对我们来说似乎是个不错的选择。” 刘进成先生说道，“在决定购买柔版印刷机之前，我们在考察设备时也花费了很大的精力，最终选择博斯特作为我们的主要‘战斗机型’，也是综合考虑的结果。”

“从设备结构来看，博斯特的柔版印刷机采用了花瓣式、小墨斗、墨槽开放式、短纸路设计，换单时无需进行压力调试，可以实现1分钟动态换单，与我们‘多品种少印量’的要求完全吻合。同时，HMI触摸屏界面非常直观，操作更流畅。尤为重要的一点是，该设备的生产效率高，可以实现180m/min高速印刷，而且印刷质量非常稳定。”

做出正确的选择

“从市场口碑来看，当时其他地区已有很多知名标签印刷企业购买了博斯特的柔版印刷机，装机保有量较大，并且有一家标签印刷企业先后购进了10多台博斯特的柔版印刷机，足以验证博斯特设备的可靠性。这给了我们很大的信心，让我们引进新设备没有任何后顾之忧，售后服务也能有所保障。” 刘进成先生说道。

事实证明，刘进成先生选择博斯特确实是一个明智之选。据悉，成都汇彩引进的第一台EXPERT M3柔版印刷机，自正式投产以来，就展现出了优异的生产性能，大大提高了客户满意度。同时，成都汇彩引进的这3台博斯特设备在使用过程中几乎没有出现过大的故障，更无需博斯特提供任何维修与服务。

“从引进第一台博斯特EXPERT M3柔版印刷机解决标签的产能问题，到引进第二台、第三台博斯特MASTER M5柔版印刷机解决标签的品质升级问题，从做简单工艺的标签印刷，到可以做多种工艺（设备采用模块化设计，柔印、丝印、模切和烫金等多个单元可以进行灵活组合，实现‘一站式’生产）联线生产的标签印刷，博斯特设备都可以完美实现，对汇彩的快速发展确实帮助很大。我们也期望在未来，通过这些设备所具备的强大功能，可以为客户呈现更为丰富精彩的产品效果，满足多样化的客户需求。” 刘进成先生毫无保留地赞美道。

展望未来

企业的发展受市场需求、企业核心竞争力、企业管理等内外诸多因素的影响。对于成都汇彩来说，其设备的优异性能为高质量标签生产奠定了坚实的基础，这使其不断发展壮大。据了解，在博斯特柔版印刷机的助推下，未来成都汇彩将继续延伸业务触角，走出成都、走出西南，参与全国标签业务竞争，为客户提供更多专业化、定制化解决方案。

对于成都汇彩未来的发展方向，刘总的思路一直很清晰：“无论时代如何变化，我们对标签的追求、梦想始终如一, 我们会一如既往集中专注度，借助博斯特优异的设备性能做好标签这一件事情，从研发创新、产品设计出发，纵深耕云，给客户创造更多有价值的产品。”







关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在11个国家拥有19家工厂，全球员工6100多名。截至2022年12月31日，公司的合并营业额为18.41亿瑞士法郎。
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