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Estambul, 23 de sept de 2024

Turkish Airlines obtiene el primer préstamo vinculado a la sostenibilidad para dos aviones Airbus A321NEO

Global Brand sigue abriendo nuevos caminos al financiar sus dos A321NEO, aviones de nueva generación con un rendimiento medioambiental excepcional, a través de una estructura JOLCO multidivisa que contiene una línea de crédito vinculada a la sostenibilidad. 

Turkish Airlines, que recientemente se distinguió por lograr uno de los costos de financiación más bajos del sector con sus premiados modelos creativos y pioneros en su género, ha dado ahora un paso notable en el financiamiento sostenible de la aviación. 

Estructurado por Societe Generale, el mecanismo está vinculado a la consecución por parte de Turkish Airlines de Objetivos de Rendimiento Sostenible (ODS) con respecto a su Indicador Clave de Rendimiento (KPI) enfocándose en la reducción de la intensidad de carbono de su flota, alineado con las normas internacionales para el sector de la aviación. 

Sobre este nuevo avance, el miembro del Consejo de Administración y del Comité Ejecutivo de Turkish Airlines, y Director Financiero (CFO), Assoc. Prof. Murat Şeker, declaró: «Como aerolínea, galardonada por World Finance como la “Línea aérea bandera más sostenible” durante tres años consecutivos, nos complace integrar nuestros esfuerzos de sostenibilidad en la financiación de aeronaves, un área en la que nuestro éxito es constantemente reconocido con premios de organizaciones de renombre mundial. Confiamos en que esta integración fomentará nuestro crecimiento sostenible y nuestra estrategia de renovación de la flota, al tiempo que contribuirá a nuestro objetivo de convertirnos en una aerolínea neutra en carbono para 2050.»

Con su experimentado personal, el equipo de financiación de aeronaves de Turkish Airlines no sólo ha logrado uno de los costes más bajos del sector aéreo, sino que también ha sido reconocido anualmente con diversos premios de financiación de organizaciones de renombre mundial como Global Transport Finance, Airline Economics, Airfinance Journal y Bonds, Loans & Sukuk Türkiye como resultado del empleo de modelos de financiación innovadores, muchos de ellos pioneros en el sector. Turkish Airlines ha coronado su éxito en este sentido, ya que ha ganado más de 30 premios internacionales de financiación de aeronaves en los últimos diez años por sus exitosas ejecuciones por un valor aproximado de 16.000 millones de USD.

Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace.


Acerca de Turkish Airlines:
Fundada en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 465 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 349 destinos en todo el mundo como 296 internacionales y 53 nacionales en 130 países. Puede encontrar más información sobre Turkish Airlines en su página web oficial www.turkishairlines.com o en sus cuentas en las redes sociales Facebook, X, YouTube, LinkedIn e Instagram. 

Acerca de Star Alliance:
Establecida en 1997 como la primera alianza de aerolíneas verdaderamente global, la red Star Alliance se fundó sobre una propuesta de valor al cliente de alcance global, reconocimiento mundial y servicio sin fisuras. Desde su creación, ha ofrecido la mayor y más completa red de aerolíneas, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje de la Alianza.
Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United.
En total, la red Star Alliance ofrece actualmente 17.500 vuelos diarios a más de 1.150 aeropuertos de 189 países. Juneyao Airlines, socio de conexión de Star Alliance, ofrece más vuelos de conexión.
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