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Conoce cuáles fueron los autos más buscados por los mexicanos durante 2023 
· Dentro de los vehículos más exitosos en búsquedas se encuentran modelos como Bronco, Cheyenne, Frontier, Jetta y Lobo. 

Ciudad de México a 31 de enero de 2024.- El 2023 fue testigo de una continua evolución en la preferencia de los mexicanos en cuanto a autos se refiere. Con la consolidación de la tecnología móvil como instrumento de búsqueda y la accesibilidad a la información a través de la red, el e-commerce se vuelve primordial para el sector automotriz en la venta de vehículos nuevos y seminuevos.

De acuerdo a Mercado Libre, el marketplace más seguro y confiable para la compra de automóviles en México, los vehículos nuevos con más búsquedas en el año pasado fueron Bronco, Cheyenne, Frontier, Jetta y Lobo. En el mismo sentido, CIVIC, Clase C, F-150, Grand Cherokee y Jetta se ubicaron como los coches seminuevos con las publicaciones más visitadas. 

Las marcas de modelos nuevos más buscadas dentro de la plataforma fueron Ford, Chevrolet, Nissan, Volkswagen y GMC. Por otra parte, entre las marcas de seminuevos que más levantaron el interés de los mexicanos están Honda, Mercedes Benz, Ford, Jeep y Volkswagen.

“El año pasado observamos que la demanda de autos nuevos y seminuevos comenzó a nivelarse. Sin embargo, los seminuevos siguen teniendo mayor intención de compra dentro de nuestro marketplace. Por ello en 2024 seguiremos creciendo nuestro catálogo con miles de publicaciones verificadas y facilidades de financiamiento para que nuestros usuarios puedan adquirir su vehículo de manera segura y sencilla”, dijo Jaime Ugalde López, Country Head Marketplace Motors en Mercado Libre.         

Industria en fuerte y en crecimiento

La venta de autos nuevos ha tenido una recuperación constante mensualmente con crecimientos porcentuales a doble dígito. De acuerdo con el reporte del tercer trimestre 2023 SIMIDEX de la Asociación Mexicana de Distribuidores de Motores, el promedio acumulado de ventas durante enero a septiembre de 2023 fue de 11.8%, mientras que en 2022 fue de 2.2%. Respecto a los autos seminuevos, sigue su aumento en el mercado, ya que logró crecer en este mismo período 5.8% en ventas en comparación con 2022.

Ante esta coyuntura, Mercado Libre ha ganado relevancia como el lugar predilecto para comprar autos en línea con más de 34 mil publicaciones de autos verificadas,  ofreciendo una amplia variedad de vehículos para todas las necesidades y presupuestos en un entorno seguro al contar con procesos estandarizados para que ningún vehículo ofertado dentro de la plataforma tenga reporte de robo en el Registro Público Vehicular (REPUVE).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             




Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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