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De Chicken Big Mac® van McDonald's® is er! 
Een very very very limited campagne van TBWA. 

Dinsdag 9 augustus 2022

Opgelet! Zorg dat je dit persbericht snel leest, want het betreft hier een very, very, very limited edition. Daarom komen we meteen ter zake: de Chicken Big Mac® is vanaf vandaag 9 augustus eindelijk beschikbaar in België. Mis ‘m dus niet deze zomer. 

Na het Verenigd Koninkrijk, Ierland, Zwitserland, Nederland en Frankrijk komt de Chicken Big Mac© eindelijk naar België. De fans hebben er lang op zitten wachten. En ze zullen er ook als de kippen bij moeten zijn. Want de kipvariant van de iconische burger zal enkel deze zomer op het menu staan bij McDonald’s® als limited edition. In outdoor en op social doen McDonald’s® en TBWA er dan ook alles aan om de Belgen niet op verlof te laten vertrekken.

In de tv-spot zien we dan weer de staycation van een wildkampeerfanaat die het moet afleggen tegen de lokroep van kip bij McDonald’s®. Want je hebt kip en je hebt… de nieuwe Chicken Big Mac® natuurlijk.

Dus wil jij je tanden zetten in de nieuwe Chicken Big Mac®? Snel zijn is de boodschap, want voor je ’t weet is hij weer weg.
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