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Punta Mita: oportunidades inmobiliarias en una comunidad en crecimiento
Ubicado en el corazón de la Riviera Nayarit, Punta Mita se consolida como uno de los destinos más atractivos para quienes buscan establecerse en un entorno natural, con acceso a servicios de primer nivel y una calidad de vida marcada por la tranquilidad, el bienestar y la conexión con la comunidad.
A medida que la demanda de residencias en zonas de alta calidad ambiental y social continúa en aumento, Punta Mita responde con una propuesta inmobiliaria diversa, que destaca tanto por su diseño consciente como por su armonía con el entorno. El desarrollo de nuevos proyectos residenciales y comerciales está impulsando un crecimiento ordenado que fortalece la infraestructura local y potencia la oferta de servicios.
Nuevas propuestas que enriquecen el panorama residencial
El portafolio de propiedades en Punta Mita refleja una evolución clara hacia espacios funcionales, integrados a la naturaleza y adaptados a distintos estilos de vida. Entre los desarrollos destacados se encuentran:
· Montage Residences Punta Mita: Con 62 residencias frente al mar, este proyecto combina amplitud, privacidad y un diseño que respeta el paisaje tropical, integrándose de manera natural al entorno costero. Se trata de uno de los desarrollos más recientes en colaboración con Montage International, una marca reconocida por su excelencia en hospitalidad.  Como auténticas Branded Residences, estas propiedades no solo ofrecen una experiencia residencial de primer nivel, sino que también brindarán acceso a las amenidades y servicios del resort Montage Punta Mita, elevando la experiencia de vivir en este paraíso frente al Pacífico.,
· Bellavista: Ubicado en lo alto de las colinas, este conjunto de 11 residencias ofrece una vista ininterrumpida al océano y a los campos de golf que caracterizan a Punta Mita. Cada unidad ha sido diseñada para maximizar la luz natural y la ventilación cruzada, generando ambientes armoniosos.

· Las Vistas II: Una oportunidad para quienes desean construir su hogar a la medida. Situado en la colina de Careyeros, esta subcomunidad ofrece terrenos personalizables con vistas panorámicas de toda la península de Punta Mita. 

· 7-Eight Bahía Golf Residences: Armoniosos condos ubicados junto a los hoyos 7 y 8 del campo Bahía, ofrecen amplias terrazas, alberta privada (plunge pool) y espacios pensados para el disfrute al aire libre, ideales para quienes valoran un estilo de vida relajado. Debido al alta demanda, actualmente están disponibles las últimas unidades. 
Vivir en una comunidad que evoluciona con sentido
Más allá de sus desarrollos residenciales, Punta Mita es una comunidad que crece con visión a largo plazo. La expansión viene acompañada de mejoras en infraestructura, acceso a servicios y una propuesta integral de bienestar: clubes de playa, campos de golf, centros de deporte y una vida cultural en constante movimiento.
Este entorno ha generado una recepción positiva por parte de quienes ya forman parte de la comunidad, y se espera que el 2025 consolide aún más su posición como uno de los puntos más atractivos del Pacífico mexicano para establecerse o invertir.
Un enfoque humano y sostenible
Punta Mita mantiene un compromiso firme con el desarrollo responsable, ofreciendo experiencias inmobiliarias que priorizan la conexión con la naturaleza, el respeto al entorno y la creación de vínculos duraderos con cada residente y la comunidad. Esta visión se extiende también al ámbito social a través de la Fundación DINE Punta Mita, que impulsa iniciativas educativas, culturales y comunitarias en beneficio de las comunidades locales. Este enfoque integral ha sido clave en la consolidación de Punta Mita como un destino reconocido internacionalmente por su autenticidad, calidez y proyección.
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