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SAN DIEGO OFRECE MAGIA NAVIDEÑA CON UN TOQUE COSTERO
San Diego se transforma en un paraíso invernal bañado por el sol estas fiestas, ofreciendo a los visitantes un giro en las celebraciones tradicionales. Desde patinaje sobre hielo a lo largo de la costa hasta atracciones de talla mundial que se transforman en espectáculos navideños, la mezcla característica de San Diego de temperaturas soleadas durante todo el año y programación festiva crea una escapada atractiva para los viajeros que buscan tanto la alegría navideña como la calidez del sur de California.
Arte y Cultura
La Jolla Playhouse se complace en anunciar su temporada de invierno, que incluye dos estrenos mundiales. Del 19 de noviembre al 15 de diciembre, el público podrá disfrutar de Your Local Theater Presents: A Christmas Carol, de Charles Dickens, adaptada nuevamente por Anna Ouyang Moench y dirigida por Les Waters.
Elf™ en Concierto llegará a la Sinfónica de San Diego en el recientemente renovado Jacobs Music Center los días 21 de diciembre a las 7:30 p.m. y 22 de diciembre a las 2:00 p.m. y 7:30 p.m. Por primera vez, los fanáticos podrán experimentar la magia de este clásico navideño con una orquesta sinfónica en vivo interpretando la encantadora banda sonora de John Debney. No te pierdas la emoción cuando Papá Noel vuele por la pantalla gigante acompañado por los poderosos sonidos de una orquesta en vivo.
Dr. Seuss's How the Grinch Stole Christmas! regresa un año más al Old Globe Theater. Desde ahora y hasta el 31 de diciembre, los amantes de la Navidad podrán sumergirse en el espíritu festivo mientras visitan una helada Villa Quién y cantan junto a esta adaptación musical del clásico de Dr. Seuss.
El 7 de diciembre a las 7:00 p.m., la Ópera de San Diego ofrecerá un cálido concierto navideño acompañado de artistas invitados especiales, presentando música que abarca siglos y estilos. La presentación, Making Merry, incluirá una variedad de canciones de temporada, villancicos, éxitos modernos y clásicos navideños atemporales en el histórico Teatro Balboa.
Desde el viernes 6 de diciembre, de 3:00 p.m. a 11:00 p.m., hasta el sábado 7 de diciembre, de 11:00 a.m. a 11:00 p.m., Balboa Park será sede de December Nights, el festival navideño gratuito más grande de San Diego. Esta celebración familiar invita a los asistentes a disfrutar de las luces, los sonidos, las atracciones y la deliciosa comida que capturan el espíritu festivo de la temporada.
Atracciones y Eventos
LEGOLAND California se prepara para la diversión fa-la-la-la-LEGO®, transformando el parque en una Elf Extravaganza esta temporada navideña, que estará disponible en días seleccionados del 23 de noviembre de 2024 al 5 de enero de 2025. Los visitantes podrán disfrutar de fuegos artificiales navideños del 21 al 30 de diciembre, la Holly Hype Dance Party con Reindeer Girl, sesiones de fotos con LEGO Santa y sus amigos, saludos de Brickmas con el Soldado de Juguete LEGO, música en vivo y el Jingle Jamboree, protagonizado por personajes navideños LEGO.
El 31 de diciembre, el parque celebrará la Nochevieja Infantil con una cuenta regresiva especial para los más pequeños que comenzará a las 7:00 p.m., incluyendo fuegos artificiales festivos y gafas 3D que transforman mágicamente los fuegos en ladrillos LEGO.
SeaWorld San Diego da vida a la magia navideña con su anual celebración de Navidad, que se llevará a cabo todos los días hasta el 5 de enero de 2025. El parque se transformará en un paraíso invernal, destacando el árbol de Navidad más alto de San Diego, deslumbrantes luces láser y navideñas, e incluso copos de nieve cayendo. Los visitantes podrán disfrutar de una variedad de entretenimiento festivo, incluidos espectáculos navideños, Happy Harbor Holiday con Winston the Walrus, un desfile de Navidad de la Sra. Claus, fuegos artificiales Christmas Wish, experiencias gastronómicas con orcas y Santa Claus, además de cócteles, postres de temporada y mucho más.
A partir del 22 de noviembre, de 5:00 p.m. a 8:00 p.m., Winter Wonder en Belmont Park invita a los asistentes a sumergirse en la magia navideña con luces brillantes, decoraciones vibrantes, postres festivos, acogedoras bebidas de temporada y atracciones temáticas de la época. Este año, las nuevas experiencias incluyen Peppermint Putt Putt en Tiki Wonderland, Sweet Escape en Escapology y Polar Plunge en Plunge Pool.
Del 21 de noviembre de 2024 al 7 de enero de 2025, vive la emoción invernal en el Skating by the Sea® del Hotel Del Coronado, una pista de hielo frente al mar que ofrece vistas impresionantes del océano mientras apoya a Make-A-Wish® San Diego. Los huéspedes pueden reservar el Frostbite Lounge junto a la pista, equipado con cómodos asientos, fogatas, bebidas temáticas navideñas y deliciosos bocados. También podrán disfrutar de vistas a la pista desde el Sun Deck, Babcock & Story Bar, Sheerwater y Serẽa.
Jungle Bells regresa al Zoológico de San Diego del 14 de diciembre de 2024 al 5 de enero de 2025, de 9:00 a.m. a 8:00 p.m., llenando el zoológico de alegría navideña. Los visitantes podrán explorar un zoológico decorado con motivos festivos, disfrutar de música de temporada y sabrosos antojos, además de espectáculos especiales, incluido el show Aurora.
Lightscape vuelve otro año al Jardín Botánico de San Diego, ahora hasta el 5 de enero de 2025. Este espectáculo incluye emocionantes nuevas instalaciones junto con favoritos del público, y ha sido reinventado para sorprender y deleitar a los visitantes.
Sesame Place San Diego invita a los visitantes a celebrar la temporada con el regreso de A Very Furry Christmas, que se llevará a cabo ahora hasta el 5 de enero de 2025. Las familias disfrutarán de un ambiente festivo mientras el parque se transforma en un mundo navideño con temática de Sesame Street. Las atracciones incluyen el espectáculo Elmo’s Christmas Wish, la cabalgata navideña de Sesame Street, una experiencia gastronómica con Elmo y sus amigos con un menú especial, y oportunidades de fotos con los queridos personajes peludos vestidos con atuendos festivos.
Del Mar Village invita a los visitantes a vivir la experiencia de North Pole by the Sea, un evento familiar lleno de actividades festivas. Dirígete a Del Mar Plaza el 8 de diciembre entre 1:00 p.m. y 5:00 p.m. para fotos con Santa, cartas a Santa y otras actividades infantiles, junto con música navideña en vivo, bebidas especiales para adultos y apariciones de personajes queridos de las fiestas. La tarde culmina con una ceremonia de iluminación del árbol, chocolate caliente para los niños y una visita especial de Santa y el Grinch en el Anfiteatro Jim Watkins en L’Auberge Del Mar a las 5:00 p.m.
Con salidas desde el Bahia Resort Hotel y el Catamaran Resort Hotel and Spa del 20 al 24 de diciembre, los Jingle Belle Cruises invitan a los asistentes a disfrutar de una reunión navideña llena de pintura de caras, globos, manualidades festivas, fotos con Santa, música navideña y deliciosos bocados.
Ponte los patines y deslízate en la temporada navideña en la primera pista de patinaje al aire libre de San Diego, ubicada en la Marina Terrace del Marriott Marquis San Diego Marina, del 25 de noviembre de 2024 al 5 de enero de 2025. Downtown Skate ofrece una experiencia única de patinaje sobre ruedas con impresionantes vistas de la bahía de San Diego, ideal para crear recuerdos navideños con tus seres queridos.
El Museo USS Midway invita a los visitantes a disfrutar de una velada mágica en su segunda celebración anual de luces navideñas Jingle Jets Holiday Lighting Celebration, que se llevará a cabo durante 21 noches seleccionadas, del 22 de noviembre al 23 de diciembre. El barco se transformará en un paraíso invernal con exhibiciones de luces navideñas encantadoras, decoraciones festivas, árboles de Navidad, oportunidades para escribir cartas a miembros del servicio militar, una visita de Santa Claus y mucho más.
Desfiles
El 14 de diciembre a las 3 p.m., el centro de Chula Vista, ubicado en el South Bay de San Diego, se iluminará con él Starlight Parade & Festival, que contará con más de 100 deslumbrantes atracciones, desde carrozas llenas de fantasía y bandas de marcha vibrantes, hasta grupos de baile y autos clásicos. El desfile también incluirá a Santa Claus, quien hará su gran entrada en un camión de bomberos de Chula Vista.
Él Gaslamp Quarter está repleto de eventos festivos y oportunidades únicas para apoyar a negocios locales, como el Gaslamp Pet Parade y Pups in the Pub, donde los asistentes podrán lucir a sus adorables mascotas vestidas con atuendos navideños, participar en votaciones de disfraces y disfrutar del evento gratuitamente el 14 de diciembre de 11 a.m. a 4 p.m. También presentarán el Gaslamp Artisan Market (GLAM), una experiencia de compras al aire libre todo el día, que comenzará el 7 de enero de 2025, de 10 a.m. a 11 p.m.
Siguiendo una tradición de larga data en San Diego, el 54.º San Diego Bay Parade of Lights entretendrá a las multitudes frente a la bahía los días 8 y 15 de diciembre. Los participantes de este esperado desfile de botes decorarán sus embarcaciones bajo el tema de este año: Paz en la Tierra. El desfile tarda aproximadamente entre 1 y 1.5 horas en pasar por cualquier punto de la ruta. Los horarios aproximados de llegada a cada ubicación son:
· Shelter Island (inicio del desfile) - 5:30 p.m.
· Harbor Island - 6:15 p.m.
· The Embarcadero - 6:45 p.m.
· Seaport Village - 7:15 p.m.
· El muelle en Cesar Chavez Park - 7:30 p.m.
· Ferry Landing en Coronado - 7:45 p.m.
Vuelve uno de los mejores desfiles navideños del sur de California: el OB Holiday Parade! Celebrado el 7 de diciembre, la avenida Newport en Ocean Beach estará llena de coloridos “OBceans” y visitantes esperando con entusiasmo el inicio del 44.º OB Holiday Parade al atardecer.
Llena de espíritu navideño con el La Jolla Christmas Parade & Holiday Festival el 8 de diciembre a la 1:30 p.m., donde verás carrozas, bandas de marcha, grupos comunitarios, equipos de baile, vehículos vintage, caballos, Santa Claus e incluso ¡un camello!
El 14 de diciembre, de 7 p.m. a 9 p.m., los visitantes podrán disfrutar del Oceanside Harbor Parade of Lights, que mostrará botes de pesca decorados, veleros, yates y kayaks mientras navegan por el puerto de Oceanside para encantar a los espectadores en el puerto, restaurantes y la playa.
Regresa el 14 de diciembre el Mission Bay Parade of Lights, un evento anual que celebra una noche de magia, alegría y recuerdos entrañables. A las 5:30 p.m., únete a esta tradición navideña con los espectaculares fuegos artificiales de SeaWorld y disfruta del desfile festivo de botes iluminados en la bahía desde las áreas designadas para espectadores a lo largo de la ruta del desfile.
Ceremonias de “Encendido de Árbol de Navidad”
Little Italy San Diego celebrará el 25.º aniversario de su evento anual Little Italy Tree Lighting & Christmas Village el sábado 7 de diciembre, de 4 p.m. a 8 p.m. Este evento incluirá decoraciones alegres, actividades navideñas y la esperada ceremonia de iluminación del árbol a las 6:30 p.m. en la Piazza della Famiglia. Los asistentes podrán disfrutar de un paisaje invernal lleno de luces centelleantes, gigantescos cascanueces y vibrantes exhibiciones navideñas, junto con delicias de temporada, bebidas y productos especiales.
El centro de Chula Vista dará la bienvenida a la temporada navideña con una ceremonia de iluminación del árbol el domingo 1 de diciembre a las 5:30 p.m. en el Memorial Park sobre la Third Avenue. El evento contará con discursos de funcionarios de la ciudad y líderes comunitarios para celebrar el inicio de la época festiva y la iluminación del icónico árbol de Navidad.
La ceremonia anual de iluminación del árbol navideño en Julian Country Christmas, en las hermosas montañas de Cuyamaca, se llevará a cabo este año en la nueva ubicación de Town Square, en la esquina de Main Street y Washington, el 30 de noviembre de 12 p.m. a 7 p.m. Los asistentes podrán disfrutar de música y presentaciones navideñas durante toda la tarde, un mercado de Navidad y saludos de Santa Claus.
Los visitantes podrán experimentar la magia de la temporada en la Annual Tree Lighting Ceremony en The Grand del Fairmont Grand Del Mar. El lounge al aire libre abrirá sus puertas el 2 de diciembre de 5 p.m. a 10 p.m. para celebrar la magia de las fiestas con un árbol de Navidad de 25 pies de altura.
El 29 de noviembre, de 5 p.m. a 9 p.m., Liberty Station dará inicio a las festividades con su Holiday Tree Lighting Ceremony, que contará con un árbol de pino Norfolk de 88 pies de altura, entretenimiento en vivo, emocionantes paseos en camión de bomberos, fotos gratuitas con Santa Claus y una proyección especial del clásico navideño El Grinch.
El 30 de noviembre, familias y amigos podrán disfrutar de la alegría de la iluminación del árbol navideño organizada por la East Village Association y funcionarios electos de San Diego en el East Village Tree Lighting & Holiday Market, a las 5:45 p.m. Desde las 3 p.m. hasta las 7 p.m., los asistentes vivirán una tarde festiva con un mercado navideño curado por San Diego Markets, música en vivo, deliciosas comidas, actividades divertidas para niños y fotos con Santa. 
Comida y Bebidas
El 22 de noviembre regresa a Belmont Park el Miracle at Draft, un pop-up festivo exclusivo para mayores de 21 años que ofrece una extravagante decoración navideña y cócteles temáticos que capturan los sabores de la temporada.
Como parte de las festividades familiares del North Pole by the Sea, el 8 de diciembre, de 1 p.m. a 4 p.m., los visitantes podrán disfrutar de innovadoras creaciones de los galardonados restaurantes de Del Mar Village, además de bebidas locales en los Sip Stops dentro de los negocios del centro de Del Mar, música en vivo y otras actividades navideñas durante el Del Mar Village Winter Taste & Sip.
El Bahia Resort Hotel ofrecerá una Cena de Nochebuena en Dockside 1953 el 24 de diciembre, de 5 p.m. a 9 p.m., con un menú fijo de tres tiempos cuidadosamente diseñado por sus chefs. Al día siguiente, el restaurante presentará un Buffet de Brunch Navideño, ofreciendo a los invitados una amplia variedad de los platillos favoritos de la temporada.
El Catamaran Resort Hotel brindará dos experiencias navideñas gastronómicas en el Día de Navidad para sumergir a los huéspedes en el espíritu festivo. Su Brunch con Champaña de Navidad se llevará a cabo de 10 a.m. a 5 p.m., con un delicioso buffet que incluye especialidades de temporada, guarniciones clásicas y postres irresistibles. Por la noche, ofrecerá una Cena Navideña de tres tiempos en el Oceana Coastal Kitchen, de 5:30 p.m. a 10 p.m.
The Grill at Torrey Pines, con su Chef Ejecutiva Kelli Crosson y el Chef de Cuisine Ryan Dzierzawski, presentará exquisitos menús fijos de tres tiempos como parte de sus ofertas de cenas navideñas, destacando ingredientes de temporada. Estas opciones especiales estarán disponibles la Nochebuena de 5 p.m. a 10 p.m. y el Día de Navidad de 11:30 a.m. a 10 p.m.
Hasta el 5 de enero de 2025, el restaurante insideOUT presenta su temática Holiday Oasis Experience. Los visitantes mayores de 18 años podrán disfrutar de bocados ligeros y bebidas en su lounge Eitol Atrium, sin necesidad de reserva.
El Día de Navidad, los amantes de los cruceros pueden embarcarse en el Christmas Premier Brunch Cruise en San Diego, el 25 de diciembre de 11 a.m. a 1:30 p.m. Los huéspedes disfrutarán de un buffet de brunch navideño preparado por el chef, servicio de bar completo y la reconocida hospitalidad de City Cruises. Durante el crucero, podrán apreciar vistas excepcionales del horizonte y la costa de San Diego, además de decoración festiva y entretenimiento a bordo.
Como preludio al Día de Navidad, se llevará a cabo una Cena de Nochebuena en Crucero por la Bahía de San Diego, el 24 de diciembre de 6:30 p.m. a 9 p.m. Los invitados podrán abordar un yate decorado con luces y adornos navideños para disfrutar de cena, baile y vistas espectaculares del horizonte de la ciudad.
El Día de Navidad, los pasajeros podrán deleitarse con vistas panorámicas y sabores festivos a bordo del Crucero Gastronómico de Navidad de Flagship. Al abordar, serán recibidos con champaña de cortesía, música y decoración navideña, junto con el servicio excepcional de Flagship y una lujosa cena mientras navegan por la Bahía de San Diego.
Para añadir magia a la temporada, los Christmas Premier Dinner Cruises estarán disponibles tanto en Nochebuena como en Navidad, de 4:30 p.m. a 7:30 p.m. Estos cruceros ofrecerán decoración festiva, entradas, ensaladas y postres recién preparados, junto con un bar completo de pago.
Para más información sobre las ofertas de San Diego, incluidos emocionantes paquetes vacacionales y valiosos cupones para atracciones, restaurantes y más, visita el sitio web de la San Diego Tourism Authority en www.sandiego.org.
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