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[bookmark: _Int_ynZtPPXt]Recetas para compartir en familia este abril con Marias Gamesa®

· Este mes es perfecto para disfrutar de algo delicioso hecho en casa. Redescubrir preparaciones con las galletas que han estado presentes por generaciones es una forma especial de reconectar con quienes más queremos.
[bookmark: _Int_detuS3Np]Ciudad de México, XX de abril del 2025.- Abril es un mes que invita a compartir. Con la llegada del calor y los días más largos, se dan oportunidades para crear momentos especiales en familia, ya sea durante una sobremesa, una tarde de descanso o una comida al aire libre. En esos instantes, los postres caseros cobran un valor especial, sobre todo cuando están hechos con ingredientes que evocan tradición, sabor y cariño.
Desde hace más de 100 años, Marias Gamesa® ha estado presente en los hogares mexicanos, convirtiéndose en el corazón de las recetas memorables. Las galletas que tantas mamás han utilizado para consentir a los suyos hoy siguen formando parte de esos momentos compartidos que se disfrutan sin prisa y con el corazón.	Comment by ESCARRAGA, KARINA {PEP}: De recetas memorables, quitar la palabra MÁS
Es por ello, que, para esta temporada, la marca comparte tres recetas frescas, fáciles de preparar y perfectas para disfrutar sin prisa en compañía de los que más importan:
1. La auténtica carlota de limón
Una preparación que no necesita horno y sabe a hogar.
Porciones: 7 porciones
Ingredientes:
· 1/4 taza de jugo de limón
· Ralladura y rodajas de 1 limón
· 1 lata de leche evaporada
· 1 lata de leche condensada
· 2 paquetes de Galletas Marias Gamesa®
Preparación:
1. Licuar la leche evaporada con la condensada, y añadir poco a poco el jugo y la ralladura de limón
2. En un refractario, formar capas alternando Galletas Marias Gamesa® y la mezcla de limón.
3. Cubrir con plástico y refrigerar durante 30 minutos o hasta que esté firme.
4. Decorar con rodajas de limón y una galleta al centro.

2. Sándwich de helado con Marias Gamesa®
Refrescante, fácil de preparar y perfecto para compartir.
Porciones: 4 porciones individuales
Ingredientes:
· 8 galletas Marias Gamesa®
· Helado de vainilla bajo en grasa
· 150 g de chocolate para derretir
· Toppings al gusto (granola, nuez)
Preparación:
1. Formar los sándwiches colocando una bola de helado entre dos galletas.
2. Congelar por 30 minutos.
3. Decorar con chocolate derretido y los toppings favoritos. 

3. Licuado con Mini Marias Gamesa® sabor a chocolate
Ideal para acompañar el desayuno o cerrar el día con un apapacho.
Porciones: 2 porciones individuales
Ingredientes:
· 1 bolsa de Mini Marias Gamesa® sabor chocolate
· 4 bolas de helado de vainilla
· 250 ml de leche fría baja en grasa
Preparación:
1. Licuar todos los ingredientes hasta obtener una mezcla cremosa.
2. Servir en el vaso favorito y decorar con trocitos de galleta por encima.
Cada receta hecha con auténticas Marias Gamesa® se convierte en una forma deliciosa de disfrutar los días de descanso y la frescura de la temporada.
Acerca de PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 116 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonric’s, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
PepsiCo Positive (pep+) es nuestra filosofía para posicionarnos hacia el crecimiento a largo plazo. Esta transformación estratégica coloca a las personas y la sustentabilidad en el centro de cómo crearemos valor y crecimiento, a la vez que promueve un cambio positivo para el planeta y las personas. Para obtener más información, visite www.pepsico.com.mx y síganos en Twitter, Instagram, Facebook, YouTube y LinkedIn.
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