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Comment la numérisation et l’automatisation stimulent l’innovation dans la production d’étiquettes

Par Patrick Graber, Directeur Marketing BOBST Narrow-Mid Web Printing & Converting

Les fabricants d’étiquettes sont confrontés à des défis sur plusieurs fronts qui menacent directement la rentabilité de leurs activités. Cependant, malgré les pressions sur les prix, la grave pénurie de main-d'œuvre et la nécessité de s’adapter rapidement aux nouvelles tendances du marché tout en assurant la haute qualité des étiquettes, il reste des opportunités de croissance pour ceux prêts à adopter la numérisation, l’automatisation et la connectivité.

Après une contraction du marché de l’étiquette en 2023, les volumes sont revenus à des niveaux plus normaux en 2024, selon le rapport de Smithers "L'avenir des étiquettes imprimées jusqu'en 2029". Encore mieux, le rapport prévoit un taux de croissance annuel composé (CAGR) en valeur de 4,6 %, ce qui équivaut à 4,4 % en termes de volume. Cependant, la concurrence est féroce et les coûts augmentent, ce qui oblige les fabricants à mettre en œuvre des solutions pour simplifier la production d’étiquettes, afin de tirer parti de cette croissance et de protéger leurs marges de profit.

Atténuer la pénurie de compétences
Les fabricants d’étiquettes opèrent dans un marché dynamique nécessitant une grande agilité pour répondre aux exigences des marques en matière de délais rapides, de petites séries et de qualité exceptionnelle. Cependant, l’industrie fait face à une pénurie croissante d’opérateurs qualifiés et à une fracture dans le transfert des connaissances, avec de moins en moins de jeunes entrant dans le secteur. Sans personnel expérimenté pour faire fonctionner les presses et les machines de finition, l’industrie doit se tourner vers la technologie pour maintenir les standards.

L'un des principaux problèmes exacerbés par la pénurie de compétences est de garantir la constance des couleurs — non seulement dans le temps, mais aussi entre différentes technologies et applications d’impression. Parallèlement, l’accent accru sur la durabilité, incluant la réduction des déchets et l’utilisation de nouveaux matériaux écologiques, ajoute une dimension supplémentaire à une situation déjà complexe.

Nous constatons que l'industrie aborde ces problèmes à la fois du point de vue du produit et des processus. La tendance principale se situe dans l'impression numérique avec une transition vers des processus automatisés en ligne. Dans ce contexte, les flux de travail “All-in-One” (tout-en-un) gagnent en popularité. Ces solutions intégrées avancées sont capables de produire des étiquettes prêtes à livrer en une seule passe, avec une seule personne pour opérer toute la ligne.

La numérisation dans le domaine de la flexographie
La technologie flexographique en laize étroite est également optimisée grâce à des niveaux accrus d'automatisation et de numérisation afin d’améliorer l’efficacité et de minimiser la gâche, indépendamment des compétences de l’opérateur. Il est important de noter que la flexographie reste la technologie dominante pour la production d’étiquettes à court et moyen terme, représentant près de 40 % du volume du marché en 2023, selon Smithers.

Opérer d'anciennes presses flexographiques est un art en soi, et avec le nombre d’opérateurs expérimentés en rapide déclin, les entreprises doivent adopter des solutions plus automatisées pour garantir la qualité de la production. BOBST est bien réputée pour ses presses flexographiques en ligne hautement automatisées, avec des fonctionnalités innovantes telles que DigiFlexo et DigiGap, garantissant un réglage automatique du repérage et de la pression d’impression, des changements de travail automatiques et une découpe semi-rotative performante avec changement automatique des plaques de découpe.

Augmenter la durabilité avec oneECG
On observe un intérêt croissant pour oneECG, la solution propriétaire de BOBST pour l’impression à gamme de couleurs étendue. Grâce à la numérisation des informations de couleur (en suivant un processus similaire à celui de l'impression numérique utilisant par défaut l’ECG), les fabricants peuvent garantir une répétabilité des couleurs optimale entre les travaux et entre les technologies flexographiques et numériques, de manière rapide et efficace. L’impression oneECG pour la flexographie en ligne améliore la productivité de 67 % tout en ayant un impact positif sur la durabilité, réduisant les déchets de configuration jusqu’à 65 %, ainsi que la consommation d’énergie et le gaspillage d’encre.

Les fabricants adoptent oneECG non seulement pour réduire leur impact environnemental, mais aussi pour rationaliser leurs opérations. En combinaison avec le changement de travail automatique, des machines flexographiques comme la BOBST MASTER M6 deviennent non pas numériques, mais très numérisées. L’implémentation de oneECG dans la flexographie laize étroite à moyenne est particulièrement efficace pour des applications telles que les manchons rétractables et autres emballages flexibles.

Maîtriser l’opération numérique en ligne
La transition vers l’opération All-in-One, où les étiquettes sont produites sur une machine incorporant impression numérique et flexographique, l’ennoblissement, la découpe et le contrôle de qualité, prend de l’ampleur, motivée par la nécessité de fournir une qualité exceptionnelle à grande vitesse avec un minimum de gâche et à des coûts compétitifs.

Modulable avec tout un éventail de modules à valeur ajoutée, la plateforme modulaire DIGITAL MASTER de BOBST offre aux fabricants la capacité de produire une variété bien plus large de produits de qualité supérieure. Des applications complexes, telles que les étiquettes multipages et à forte valeur ajoutée, peuvent être produites de manière beaucoup plus efficace sur ces presses.

En éliminant le temps d’arrêt entre les processus et en réduisant la complexité de la planification, la DIGITAL MASTER assure un délai d’exécution plus rapide, accélérant ainsi le temps de mise sur le marché. La combinaison de plusieurs processus dans une seule machine réduit également le besoin d’équipements supplémentaires, tels que des machines d’ennoblissement hors ligne et des opérateurs, ce qui réduit les coûts généraux de production, simplifie le flux de travail et optimise l’usine.

Inspection de niveau supérieur avec ACCUCHECK
Un aspect clé de la plateforme All-in-One qui porte la numérisation et l’automatisation à un nouveau niveau est BOBST ACCUCHECK. Bien plus qu’un simple système d’inspection, ACCUCHECK est unique dans l’industrie grâce à son intégration étroite avec le logiciel de la presse, offrant un contrôle total sur l’ensemble du processus. Cela n’est possible que parce que tous les modules ont été développés en interne, y compris l'unité d’impression digitale DPU, l’inspection, la calibration et le logiciel de la presse. Les procédures comme l’uniformité et la calibration de couleur à couleur, qui nécessitaient des heures, peuvent maintenant être effectués en quelques minutes.  

ACCUCHECK est le premier système d’inspection sur le marché qui configure automatiquement chaque travail et synchronise avec la file d’attente des travaux, ce qui signifie que la qualité des résultats est évaluée en fonction de paramètres objectifs. Le système permet également d’utiliser des opérateurs moins expérimentés pour assurer une augmentation de la productivité, tout en nécessitant moins de personnel pour faire fonctionner les presses.  

Boucler la boucle avec BOBST Connect
En général, les principaux avantages de la numérisation et de l’automatisation se résument ainsi :
· Stimuler l'efficacité et la productivité
· Garantir qualité et répétabilité
· Atténuer les défis liés à la main-d’œuvre
· Améliorer la durabilité en réduisant la gâche
· Permettre un flux de travail connecté

Chez BOBST, nous concentrons nos efforts sur le développement de solutions automatisées, numérisées et connectées. L’objectif est de fournir une grande facilité d’opération via une infrastructure de flux de travail en circuit fermé grâce à BOBST Connect, la plateforme cloud pour une entrée fluide dans le monde des données.

BOBST Connect permet la connectivité entre les machines, la numérisation des processus et l’automatisation des flux de travail en temps réel. Les fabricants peuvent visualiser et analyser le taux de rendement global (OEE), suivre la progression des travaux et facilement surveiller les tendances dans le temps. Ces informations sont essentielles pour optimiser la productivité, améliorer les performances des machines et éliminer la gâche.  
 
Voici la vision de BOBST – un flux de travail entièrement connecté, du fichier PDF à la version finale du PDF jumeau, où chaque travail que nous imprimons nous permet d’en apprendre davantage pour améliorer continuellement notre façon de travailler.  

Production d’étiquettes du futur
À l’avenir, nous prévoyons que les étiquettes seront de plus en plus produites en une seule passe. Les presses flexographiques en ligne et All-in-One de BOBST sont conçues pour être évolutives, garantissant que nos clients restent en avance et peuvent s'adapter aux besoins changeants du marché en toute confiance.

En regardant plus loin, des usines intelligentes sont à l’horizon. Bien que la production d’étiquettes entièrement automatisée soit encore un concept visionnaire, nous réduisons l'écart progressivement. La technologie a atteint un niveau élevé, et le prochain palier en matière d’innovation consiste à optimiser les processus, rationaliser les opérations et relier les étapes du flux de travail.

TÉMOIGNAGE CLIENT

"Pour nos opérations, comme pour de nombreuses entreprises de notre secteur, l’automatisation est un axe de développement essentiel. En créant un flux de travail plus connecté, nous améliorons non seulement l’efficacité, mais nous permettons aussi à nos opérateurs d’accomplir davantage.
"Être un des premiers à adopter la solution All-in-One nous a permis de rester compétitifs et durables, en optimisant les opérations grâce à l’intégration étroite des technologies flexo, numérique et de façonnage."
Cees Schouten, COO
Geostick, Pays-Bas


"La technologie BOBST permet à Eticod de produire de magnifiques créations et des étiquettes complexes tout en réduisant la gâche. Nos opérateurs peuvent contrôler la presse numériquement, tandis que le système d’inspection en ligne identifie les erreurs et localise automatiquement les étiquettes défectueuses sur l’enrouleur. Et tout cela en une seule passe, ce qui fait gagner énormément de temps."
Aron Huc, Vice-président du conseil d’administration et co-propriétaire
ETICOD, Pologne

"La vitesse de production jusqu’à 200 m/min [de la BOBST MASTER M5] est déjà impressionnante, mais notre temps de configuration a diminué de 30 % par rapport à notre ancienne machine. Nous prévoyons d’autres avantages avec l’intégration de la technologie oneECG. La technologie d’impression numérique a rendu les clients plus impatients, ce qui met beaucoup de pression sur les imprimeurs conventionnels. Avec notre nouvel investissement, nous sommes stabilisés et prêts à répondre à la culture du ‘maintenant’."
Kevin Paszek, Directeur Général
Tungate Group, Angleterre

"Chaque fois que des personnes sont impliquées, il y a un risque d’erreurs, donc c’est vraiment un changement fondamental pour notre entreprise d’automatiser le flux de travail, car tout le monde est obligé de travailler de manière optimale. J’anticipe qu’à la fin de l’année, les erreurs causées par des erreurs humaines seront réduites à moins de 1 %, ce qui augmentera notre rentabilité et permettra d’économiser énormément de gâche."
Theis Bach Carlsen, Directeur Général
ScanLabel, Danemark


./.

A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.Notre vision de transformer l'avenir du secteur de l'emballage est basée sur quatre piliers - la connectivité, la digitalisation, l'automation et la durabilité.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 300 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.960 milliard sur l’exercice 2023.
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