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 XX de enero de 2024

[bookmark: _Int_lUM3VJpy]“Segundo Acto”, el podcast de vida, salud y mentoría, lanza su primera temporada

· Creado por los amigos Alan Macín y Vince Miranda, nació de su propia búsqueda de crecimiento personal, financiero, emocional y profesional.

· El programa semanal tendrá invitados expertos en diferentes áreas de desarrollo personal y profesional, como Julieta Manzano, Álvaro Álvarez, María del Mar Rubín, el Dr. José Arturo Martínez y Begoña García.

· "Segundo Acto" es una guía esencial para aprovechar al máximo la etapa de crecimiento y consolidación profesional y personal que muchas personas disfrutan a partir de los 30 años.

Edenred, líder global en soluciones de pago y beneficios para colaboradores, anunció su asociación estratégica con el podcast "Segundo Acto". Esta alianza busca impulsar espacios de comunicación que aborden de manera lúdica y divertida los aprendizajes, herramientas y mentoría de negocios, así como los hacks para la vida. Así, la compañía global impulsa conexiones con el objetivo de promover contenido de interés en beneficio de las personas y las organizaciones de México y el mundo.

Creado por Alan Macín y Vince Miranda, "Segundo Acto" es una guía esencial para aquellos que buscan aprovechar al máximo la segunda etapa de vida y prepararse para el futuro, mediante episodios semanales en formato de audio y video. 

La primera temporada contará con grandes invitados como Julieta Manzano, autora y VP de RH en Mercer Group; Álvaro Álvarez, coach de crossfit y celebrity trainer; María del Mar Rubín, Certified Facilitator of Access Consciousness; Justin Schuman, Authenticity Coach & Strategist en Nueva York; el Dr. José Arturo Martínez, especialista en infectología; Rebeca Mangas, locutora y productora de radio; Roberto Albarrán, psiquiatra y especialista en psilocibina y salud mental, y Begoña García, Fundadora del El Club del Hielo y coach certificada por Wim Hof Institute.

[bookmark: _Int_KMUQFv3C]Estas figuras ofrecerán consejos y herramientas útiles para impulsar el bien personal y profesional de las personas de entre 30 a 50 años de edad, desde emprendimiento, salud física, mental, hasta el trabajo y bienestar individual.

El primer episodio de "Segundo Acto" se estrenó este jueves 25 de enero en Spotify. Con una primera temporada de 8 episodios, en donde el tono fresco y orgánico de los presentadores e invitados es una experiencia auténtica para los oyentes.

Escucha o ve el primer episodio de "Segundo Acto" aquí, con Julieta Manzano como invitada.

▬▬
Acerca de Edenred

Edenred es la plataforma de pagos y servicios digitales que apoya diariamente a los colaboradores en el mundo laboral. Conecta, en 45 países a 60 millones de usuarios con 2 millones de comerciantes asociados a través de casi 1 millón de clientes corporativos.

Edenred ofrece soluciones de pago para usos específicos dedicados a alimentación (como vales de comida), motivación (como tarjetas regalo, plataformas de implicación de empleados), movilidad (como soluciones multienergía, mantenimiento, peajes, aparcamiento y movilidad) y pagos empresariales. (como tarjetas virtuales).

Fiel al propósito del Grupo, “Enrich connections, for good», estas soluciones mejoran el bienestar y el poder adquisitivo de los usuarios. Mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas y vitalizan el empleo y la economía local. También promueven el acceso a alimentos más saludables, productos más amigables con el medio ambiente y una movilidad más fluida.

Los 12.000 empleados de Edenred se comprometen a diario a hacer del mundo del trabajo un mundo conectado más eficiente, seguro y responsable.

En 2022, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó un volumen de negocio de aproximadamente 38.000 millones de euros, generado principalmente a través de aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.

Cotizada en Euronext Paris, Edenred forma parte de los índices CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good y MSCI Europe.

Las marcas y logotipos mencionados y utilizados en este comunicado de prensa son marcas registradas por EDENRED S.E., sus subsidiarias o terceros. No pueden ser utilizados comercialmente sin el consentimiento por escrito de su propietario.
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