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Inicia la venta de boletos de Cirque du Soleil LUDÕ
El nuevo y asombroso espectáculo residente, se estrenará el 12 de diciembre de 2025 en VidantaWorld Nuevo Vallarta.

Nuevo Vallarta, México, a 19 de mayo de 2025.-  Cirque du Soleil Entertainment Group y Grupo Vidanta se complacen en anunciar la venta para el público en general de los boletos de LUDÕ, la nueva e innovadora producción de Cirque du Soleil que debutará el 12 de diciembre de 2025 en VidantaWorld Nuevo Vallarta. Este esperado espectáculo marca la segunda producción residente de Cirque du Soleil en México, tras el contínuo éxito de JOYÀ en Vidanta Riviera Maya. LUDŌ es la primera creación de Cirque du Soleil desde su aclamado show “O” donde el elemento agua ocupa un papel central, ofreciendo una experiencia nunca antes vista.

Ubicado dentro de BON Luxury Theme Park, LUDŌ invita al público a sumergirse en un mundo hipnotizante donde el agua desafía la gravedad, la narrativa supera los límites de la imaginación y el lujo es parte de la experiencia. Con una majestuosa fusión de actuaciones bajo el agua, impresionantes acrobacias, deslumbrantes efectos visuales, música en vivo y gastronómica gourmet, LUDŌ ofrece un recorrido multisensorial sin precedentes de Cirque du Soleil.

“LUDŌ representa una nueva y audaz era para Cirque du Soleil,” afirmó Daniel Lamarre, Presidente y Director Ejecutivo de Cirque du Soleil Entertainment Group. “Esta producción es una muestra de lo que es posible cuando dos marcas visionarias -Cirque du Soleil y Vidanta- unen fuerzas para llevar a una nueva escala global el entretenimiento en vivo.”

Diseñado para ofrecer una experiencia íntima, LUDŌ se presentará en un teatro personalizado con capacidad para 696 personas, equipado con tecnología de última generación y audio envolvente. Desde una experiencia gastronómica integrada en la narrativa, hasta sorprendentes visuales, acrobacias aéreas y música en vivo, cada acto explora la profundidad emocional y el poder teatral del agua como medio escénico.

“LUDŌ no es simplemente un nuevo espectáculo, es un hito revolucionario en el entretenimiento mundial, fruto de la alianza visionaria entre VidantaWorld y Cirque du Soleil,” comentó Iván Chávez, Vicepresidente Ejecutivo de Grupo Vidanta. “Esta producción celebra la creatividad ilimitada de México y redefine lo que el público puede esperar del entretenimiento en vivo. En VidantaWorld, nos sentimos profundamente orgullosos de presentar al mundo un espectáculo tan innovador y asombroso, justo aquí en Nuevo Vallarta.”






Dirigido por Michel Laprise, director creativo de Cirque du Soleil, LUDÕ se presentará durante todo el año con más de 300 funciones anuales, posicionándose como una atracción imperdible tanto para viajeros internacionales como para fanáticos. “El agua es un elemento sin límites—guarda memorias, transforma su forma y desafía la gravedad,” comenta Laprise. “Con LUDÕ, exploramos estas posibilidades y llevamos la creatividad más allá de sus fronteras.”
 
Opciones de experiencia LUDÕ 
Los visitantes pueden elegir entre cuatro tipos de boleto: 
· VIP Show, Cena & Champagne: Incluye cena gourmet de tres tiempos, champagne ilimitado, acceso anticipado al teatro, asientos preferenciales, transporte en góndola SkyDream Parks, cóctel de bienvenida en el Ixora Floating Lounge y un obsequio conmemorativo. 
· Show, Cena & Champagne: Incluye cena de tres tiempos y media botella de champagne por adulto. 
· VIP Champagne & Tapas: Asientos en balcón con una selección curada de siete aperitivos gourmet y elección de champagne, vino o bebidas sin alcohol. 
· Balcón - Solo Espectáculo – Acceso al espectáculo con opción de comprar snacks y bebida. 
LUDÕ se presentará en el entorno extraordinario del parque temático de lujo BON Luxury Theme Park en VidantaWorld, ubicado a solo 10 minutos del Aeropuerto Internacional de Puerto Vallarta, en Nuevo Vallarta. BON, el primer parque temático de naturaleza y playa de lujo del mundo que promete una combinación impresionante de maravillas naturales, amenidades lujosas y un diseño visionario. 
Aunque BON abrirá por completo en 2026, LUDÕ brindará a los visitantes una exclusiva vista previa del futuro espectacular de este destino pionero, consolidando a VidantaWorld Nuevo Vallarta como un referente mundial del entretenimiento. 
Los boletos para LUDÕ ya están a la venta. El estreno oficial es el 12 de diciembre de 2025 en VidantaWorld Nuevo Vallarta y el espectáculo se presentará durante todo el año. Para comprar boletos o conocer más, visita: www.cirquedusoleil.com/ludo. 

####


Sobre Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por el visionario del turismo Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el principal desarrollador de resorts de lujo, experiencias de entretenimiento e infraestructura turística en América Latina. La empresa diseña, construye y opera destinos galardonados en las regiones costeras más icónicas de México, incluyendo Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, East Cape, Acapulco, Puerto Peñasco, Mazatlán y Puerto Vallarta. Su portafolio de resorts incluye The Estates, Grand Luxxe, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace y Ocean Breeze Hotels. Grupo Vidanta también posee y opera su propia empresa constructora, garantizando los más altos estándares en todos sus desarrollos.

Líder mundial en viajes experienciales, Grupo Vidanta es el creador de VidantaWorld, un concepto de destino innovador que reinventa el lujo y el entretenimiento en vivo. VidantaWorld alberga el parque temático de lujo BON Luxury Theme Park, Jungala Aqua Experience y atracciones récord como la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico aéreo del mundo en un resort de playa. También es sede de espectáculos de clase mundial, como JOYÀ, la única experiencia gastronómica de Cirque du Soleil, y LUDÕ, un espectáculo multisensorial residente de Cirque du Soleil que se estrenará en diciembre de 2025. Extendiendo su oferta de lujo más allá de la tierra, VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, redefine los viajes oceánicos con itinerarios globales por el Caribe y el Mediterráneo, combinando un servicio exclusivo con un diseño íntimo. Vidanta también produce conciertos a gran escala con íconos musicales internacionales como Lionel Richie y Marc Anthony, consolidando aún más su posición en la intersección entre hospitalidad y entretenimiento en vivo.

Grupo Vidanta es anfitrión orgulloso del Mexico Open en VidantaWorld, un torneo del PGA TOUR transmitido en más de 200 países, y fue recientemente reconocido por Travel + Leisure como uno de los 100 Mejores Hoteles del Mundo por su propiedad insignia en Nuevo Vallarta. Con más de 2,000 residencias vacacionales de lujo y el primer aeropuerto internacional de México construido de forma privada, la empresa continúa liderando la innovación en hospitalidad mientras promueve el progreso social y ambiental a través de sus fundaciones y programas de sostenibilidad. Conoce más en vidantaworld.com o síguenos en redes sociales como @VidantaWorld.

 
Sobre Cirque du Soleil Entertainment Group 

Cirque du Soleil Entertainment Group es uno de los líderes mundiales del entretenimiento en vivo. Tras cuatro décadas ampliando los límites de la imaginación, la empresa aporta su enfoque creativo a una gran variedad de formas de entretenimiento, como producciones multimedia, experiencias inmersivas y eventos especiales.Cirque du Soleil Entertainment Group celebra 40 años desafiando la realidad, definiendo el entretenimiento e iluminando el mundo a través del arte y la creatividad. Desde su creación en 1984, Cirque du Soleil ha inspirado a más de 400 millones de personas en 6 continentes y 86 países. La compañía canadiense cuenta en la actualidad con más de 4,000 empleados, entre ellos 1,200 artistas de 80 nacionalidades diferentes. Para más información sobre Cirque du Soleil Entertainment Group, visite cirquedusoleil.com.
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