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EMPIEZA EL AÑO CON LOS ESENCIALES DE E.L.F.


Con e.l.f. cosmetics, tienes todo lo que necesitas para empezar el 2025 con el pie derecho y el maquillaje perfecto.

Ciudad de México, 6 de Enero de 2024 – Un nuevo año significa nuevos comienzos, metas y, por supuesto, ¡una actualización en tus productos básicos de belleza! e.l.f. cosmetics está aquí para acompañarte en cada paso con productos que combinan calidad, innovación y precios increíbles.

Empieza el 2025 logrando con un glow espectacular y dale vida a tu rutina de maquillaje con estos imprescindibles:

Lash N’ Roll Mascara: Esta máscara le da a tus pestañas un efecto lifting inigualable y el rizado que siempre soñaste. Su fórmula de larga duración es resistente a las manchas, cubriéndolas con uniformidad gracias a su cepillo y manteniéndolas rizadas y definidas, dándoles un volumen y longitud impresionantes sin el efecto de grumos.

Glossy Lip Stain: La textura ligera de este tinte de labios les da un toque de color y un brillo saludable en un solo paso. Su fórmula de larga duración mantiene tu sonrisa hidratada y fresca. ¿Lo mejor? Te da más pigmento que un bálsamo labial y es menos atrevido que un lápiz labial.

Skin Bronzing Drops: Un bronceador en gotas con un toque luminoso que se difumina fácilmente para dar calidez a tu rostro. Su fórmula suave permite una aplicación precisa y le proporciona a tu rostro un cálido resplandor como el del regreso de unas vacaciones. Además, hidrata y nutre la piel con aceite de semillas de girasol y antioxidantes, como la vitamina E.

Power Grip Primer + 4% Niacinamide: El primer definitivo que asegura que tu maquillaje dure todo el día y te proporciona un cutis luminoso y uniforme. Con una fórmula con Niacinamida unifica el tono de la piel e ilumina el aspecto apagado y ayuda a que tu base se adhiera perfectamente a la piel y resista el paso del tiempo.

Power Grip Dewy Setting Spray: Consigue una mayor fijación del maquillaje y un e.l.f.ecto satinado que te encantará. Está elaborado con una fórmula bifásica de agua y aceite y reforzada 5% de aloe, además de ácido hialurónico, escualeno y aceite de semillas de té verde.

Wow Brow Gel: No hay nada mejor que darle a tus cejas un acabado natural. Este híbrido de cera y gel tintado construible está enriquecido con arcilla de caolín y fibras similares al vello que se adhieren y realzan las cejas permitiéndoles lucir con más volumen. Puedes utilizarlo solo o como acabado sobre el polvo o lápiz para cejas.

Halo Glow Liquid Filter: Logra una piel radiante con este híbrido de maquillaje, skin care y efecto realzador que mejora el aspecto general de la piel aportándole luminosidad suave y sin esfuerzo. Se puede utilizar solo, debajo o encima del maquillaje, mezclado con tu base de maquillaje para conseguir un acabado fresco e hidratado, o como iluminador para realzar los puntos más destacados de tu rostro.

Squeeze Lip Balm: Este bálsamo se convertirá en tu aliado para conseguir unos labios hidratados y nutridos. Está enriquecido con ingredientes que cuidan tus labios como el ácido hialurónico, la manteca de karité y las bayas de goji. Además, su tamaño es perfecto para llevarlo a donde quiera que vayas.

Camo Liquid Blush: Disponible en 9 tonalidades diferentes, su fórmula rica en pigmentos proporciona a las mejillas un rubor duradero y favorecedor y que se difumina sin esfuerzo para conseguir un acabado delicado. ¡Te encantará!

Ya sea para un día casual, un look de oficina o una noche especial, e.l.f. cosmetics tiene lo que necesitas para que empieces el año luciendo y sintiéndote increíble. Descubre más de nuestros productos en tu Sephora más cercana o en sephora.com.mx. ¡Este 2025, haz que tu rutina de maquillaje sea más auténtica y divertida con e.l.f. cosmetics!

Sobre e.l.f. Cosmetics 
e.l.f. Beauty (NYSE: ELF) está impulsada por la creencia de que cualquier cosa es e.l.f.ing posible. Somos una empresa diferente que rompe normas, moldea la cultura y conecta comunidades a través de la positividad, inclusión y accesibilidad. e.l.f. Cosmetics, nuestra marca insignia global, hace que lo mejor de la belleza sea accesible para cada ojo, labio y rostro al reunir lo mejor de la belleza, cultura y entretenimiento. Nuestro superpoder es ofrecer productos universales de calidad premium, a precios accesibles, siendo limpios, veganos, y con doble certificación de ser libres de crueldad por Leaping Bunny y PETA, y con certificación Fair Trade™. 
Aprende más en www.elfcosmetics.com 
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