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PRESS RELEASE


Mex, Switzerland, 18th January 2022


Skompletowanie zespołu marzeń do składania i sklejania: BOBST wprowadza na rynek nowy NOVAFOLD 

Wiodący światowy producent technologii druku i pakowania, BOBST, zaprezentował zupełnie nowy model do swojej linii maszyn: NOVAFOLD. Dodatek ten ugruntowuje gamę składarko-sklejarek marki jako jedną z najbardziej zróżnicowanych, prezentujących wysoką wydajność i dostępność dla dzisiejszych drukarni i przetwórców opakowań.

Nowe modele składarko-sklejarek NOVAFOLD 50, 80 i 110, zaprojektowane z myślą o zwiększeniu wydajności i jakości produktów końcowych, stanowią doskonałe połączenie niezawodności, precyzji i wszechstronności. Maszyny te mogą produkować szeroką gamę wzorów pudełek na różnych podłożach, z prędkością do 300 metrów na minutę.

Dostępne dla klientów od stycznia 2022 roku, dodanie NOVAFOLD wzmacnia wiodącą ofertę BOBST dla składarko-sklejarek tektury litej. Seria ta obejmuje VISIONFOLD 50-110, EXPERTFOLD 50-110 i MASTERFOLD 75-110, które mogą być wyposażone w dedykowane urządzenia lub akcesoria peryferyjne, aby jeszcze bardziej zwiększyć ich wydajność. 

Pierre Binggeli, Dyrektor Linii Produktów Składarko-Sklejarek w BOBST, komentuje: „Pracując w firmie BOBST jesteśmy dumni z tego, że stawiamy potrzeby naszych klientów na pierwszym miejscu. Identyfikując rzeczywiste potrzeby przemysłu i wykorzystując je do opracowywania naszych produktów, dostarczamy rozwiązania, które stanowią prawdziwą różnicę handlową. 

[bookmark: _Hlk91148200]„NOVAFOLD jest przykładem tego podejścia w praktyce i jesteśmy dumni, że możemy zaprezentować tę nową maszynę klientom BOBST. Składarko-sklejarka ma niezbędny zakres wydajnych i niezawodnych funkcji, począwszy od bardzo stabilnego podajnika, poprzez wyrównywanie wykrojów, dokładny łamacz wstępny, elastyczny moduł dla pudełek z dnem automatycznym, oraz pudełek 4-ro i 6-cio punktowych. Jego technologia pozwala na łatwą produkcję wszystkich standardowych opakowań, otwierając drogę do dywersyfikacji dla drukarni i firm przetwarzających, które chcą rozszerzyć swój potencjał.”

Nowa seria maszyn charakteryzuje się również szybkim ustawianiem na wszystkich typach i większości rozmiarów pudełek 4-ro i 6-cio punktowych, produkowanych z prędkością do 18 000 pudełek na godzinę. The Human Machine Interface (HMI) allows settings to be saved, with automated positioning and remote control for precision and faster job changes. 

NOVAFOLD może być również wyposażony w urządzenie uzupełniające ACCUEJECT, które zapewnia zwiększoną gwarancję jakości. ACCUEJECT, współpracując ze wszystkimi powszechnie stosowanymi systemami nakładania kleju, automatycznie wyrzuca opakowania, które nie spełniają wymogów kontroli jakości. Urządzenie gwarantuje 100% wyrzucania wadliwych pudełek przy pełnej  prędkościi umożliwia dostarczanie stałych, wysokiej jakości wyrobów gotowych.

Pierre Binggeli dodaje: „Na rynku istnieje ogromny popyt na solidne, niezawodne maszyny, które zapewniają połączenie jakości i wydajności z solidną konstrukcją, niezbędną do wielokrotnego dostarczania produktów. Właśnie to otrzymują przetwórcy dzięki maszynom BOBST. Wraz z czystą niezawodnością i wydajnością w jednym pakiecie, NOVAFOLD naprawdę jest esencją wiedzy BOBST; przyjazna dla użytkownika ergonomia, redukcja odpadów i najwyższa jakość wykonania.”

BOBST organizuje zarówno demonstracje na miejscu, jak i wirtualne pokazy maszyny i jej możliwości, które można zarezerwować za pośrednictwem strony internetowej BOBST. Aby dowiedzieć się więcej o NOVAFOLD i imponującym asortymencie BOBST, zachęcamy do wizyty na stronie www.bobst.com


Koniec

About BOBST
We are one of the world’s leading suppliers of substrate processing, printing and converting equipment and services for the label, flexible packaging, folding carton and corrugated board industries.
Founded in 1890 by Joseph Bobst in Lausanne, Switzerland, BOBST has a presence in more than 50 countries, runs 19 production facilities in 11 countries and employs more than 5 600 people around the world. The firm recorded a consolidated turnover of CHF 1.372 billion for the year ended December 31, 2020.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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