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Met TBWA en Lotus wordt de komst van de Sint nog magischer.
 
[bookmark: _GoBack]Elk jaar is het uitkijken naar een bezoekje van de Sint. Zowel klein als groot zet dan z’n schoentje klaar in de hoop dat de goede man hen niet vergeet! Bij Sint hoort natuurlijk ook heerlijke Lotus Speculoos. In een tv-spotje dat TBWA bedacht voor Lotus, zien we hoe magisch die momenten zijn waarop we ons voorbereiden op de komst van de Sint.
 
 
Als de Sint naar ons land komt, bereiden we alles pico bello voor om hem zo goed mogelijk te ontvangen.
 
Zo probeert een jongetje zoveel mogelijk wortels in z’n schoen te steken, een ander jongetje poetst zoals nooit tevoren z’n schoenen en  een meisje denkt heel goed na wat ze in haar brief naar de Sint zal schrijven. Daarna krijgen we een opeenvolging van kinderen die in hun droom vertellen hoe flink ze dit jaar zijn geweest. We zien zelfs een meisje dat op de trap in slaap is gevallen. 
 
En dan, wanneer het hele land slaapt, zien we de Sint. Hij legt in een schoentje Lotus Speculoos. Een lekkernij die er al eeuwen bij hoort en op 6 december zeker niet mag ontbreken.

De spot sluit af met ‘Lotus, hofleverancier van de Sint’. Je kan hem zien tot en met 4 december op verschillende zenders.
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