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Jungala Aqua Experience celebra su sexto aniversario con nuevas atracciones llenas de adrenalina y diversión sin igual
· Durante seis años, Jungala Aqua Experience se ha posicionado como un exclusivo destino de entretenimiento acuático, ofreciendo atracciones de lujo diseñadas para vivir disfrutar en familia, con amigos o en pareja.  

· El parque complementa esta experiencia con áreas de relajación, una oferta gastronómica excepcional y un entorno natural impresionante, creando así un ambiente único de confort y sofisticación.
Riviera Maya, México, 28 de julio de 2023.- Jungala Aqua Experience, el oasis acuático más exclusivo de la Riviera Maya, celebra su sexto aniversario, consolidándose como un destino único que combina lujo, naturaleza y emoción para toda la familia. Como parte de esta celebración, el parque presenta dos nuevas atracciones que prometen elevar la experiencia a un nuevo nivel: Selva Loop y Palm Rattler.  
A lo largo de seis años, Jungala se ha consolidado como un destino icónico e imperdible en  VidantaWorld Riviera Maya, brindando una experiencia acuática inigualable en un entorno de exuberante naturaleza. Con instalaciones de lujo, atracciones diseñadas para toda la familia —incluyendo áreas exclusivas para niños y zonas de relajación para adultos— ha logrado cautivar a sus visitantes. 
La combinación de entretenimiento de clase mundial, atención personalizada, cabañas privadas y una propuesta gastronómica gourmet garantiza momentos inolvidables, sin multitudes ni largas filas, en un ambiente de confort y exclusividad.
Nuevas atracciones: adrenalina y tecnología de vanguardia  
Siempre en busca de sorprender a sus visitantes, Jungala presenta dos nuevas y emocionantes atracciones que elevan la experiencia acuática a otro nivel: 
· Selva Loop invita a los más valientes a desafiar la gravedad con una caída libre de 20 metros, seguida de un giro horizontal a velocidades que alcanzan los 40 km/h. Una experiencia que promete adrenalina pura.  
· Para quienes buscan compartir la emoción, Palm Rattler ofrece un recorrido lleno de curvas y oscilaciones a lo largo de más de 170 metros, ideal para disfrutar en familia o con amigos esta atracción, perfecta para 2 a 4 personas, pondrá aprueba su resistencia entre risas y emoción.
Estas nuevas atracciones se integran a una oferta ya emblemática que combina relajación, adrenalina y tecnología de vanguardia. Entre ellas destacan  el Lazy River, más largo de su tipo en Latinoamérica; Brave Wave, con impresionantes olas generadas por tecnología de última generación (de hasta 1.5 metros de altura). y experiencias como Boomerango, Hoop Hoop Aqua Loop y Tropical Whizzard, diseñadas para elevar la emoción al máximo. Para los más pequeños, el Kids Rain-Fortress ofrece el área infantil interactiva más grande del mundo, garantizando diversión sin límites para todas las edades
Más que un parque acuático: una experiencia de lujo  
Jungala Aqua Experience se distingue no solo por sus atracciones, sino también por su enfoque en el confort de lujo y el servicio de primera. Cuenta con 19 cabañas privadas con distintos niveles de experiencia, atención de concierge, y amenidades como WiFi de alta velocidad, toallas, y opciones de comida y bebida premium.  
Además, los visitantes pueden disfrutar de una exquisita oferta gastronómica de alta gama con seis restaurantes, incluyendo On the Waves Snack Hall, Gourmet Hall, y barras como Mojito Bendito y Cocoyol Pool Bar, donde se sirven los icónicos “Jungala Slushies” en sabores naturales. 
Jungala Aqua Experience abre de viernes a miércoles en un horario de 10:00 AM a 5:00 PM, ofreciendo a todos sus visitantes la oportunidad de desafiar sus sentidos, elevar la adrenalina y descubrir una experiencia acuática extraordinaria que no se pueden perder.
Para más información sobre Jungala Aqua Experience, sus tarifas y sus increíbles instalaciones, sigue sus redes sociales @Jungalapark y visita su sitio web: jungala.com
###
Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos más importante de México y América Latina, especializado en la construcción y operación de destinos vacacionales de lujo, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, megayates, parques temáticos de lujo, experiencias innovadoras y espectaculares centros de entretenimiento en México. El enfoque visionario de la empresa para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace realidad las vacaciones de ensueño en los lugares más codiciados de la costa de México, Nuevo Nayarit-Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y East Cape. Su portafolio de marcas y experiencia de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe galardonado con cinco diamantes de la AAA, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, Celebrate Park, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, entre otros; y la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa.
Grupo Vidanta también está expandiendo su enfoque innovador de vacaciones con VidantaWorld. La compañía se enorgullece de presentar VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, los destinos de entretenimiento y lujo por excelencia. En estos destinos, los huéspedes pueden disfrutar de una variedad cada vez mayor de experiencias que van desde espectáculos inmersivos hasta parques temáticos innovadores y eventos únicos. Además, con VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, Grupo Vidanta expande su visión del lujo alrededor del mundo con una amplia gama de increíbles itinerarios 2025.Grupo Vidanta también continúa siendo pionero en asociaciones innovadoras, incluyendo colaboraciones como el Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo permanente ubicado en VidantaWorld Riviera Maya. Además, Grupo Vidanta colabora continuamente con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de sus diferentes destinos. Desde el 2022, el galardonado Campo Vidanta Vallarta es anfitrión del PGA TOUR Mexico Open at VidantaWorld en VidantaWorld Nuevo Vallarta.
Catalogado por Great Place to Work como uno de los mejores empleadores en México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus empleados y las comunidades donde opera a través de su continua misión de promover esfuerzos sociales y ambientales, como lo reconocen autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visita www.GrupoVidanta.com o únete a la conversación en plataformas digitales con @VidantaWorld.
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