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BOBST präsentiert Innovationsführerschaft in der Verpackungsproduktion auf der Labelexpo Europe

BOBST setzt seine Vision zielstrebig in die Tat um und stellt dar, wie sein breites Portfolio immer die richtige Lösung für jede Anwendung bietet - bei Etiketten, flexiblen Verpackungen und Faltschachteln. Branchenführende Innovationen zur Vereinfachung der Verpackungsproduktion werden auf der Messe im September vorgestellt.

Auf der diesjährigen Labelexpo wird BOBST seine Vision einer herausragenden Verpackungsproduktion unter Beweis stellen und dabei seine führende Technologiekompetenz nutzen (Stand 5E43 in Halle 5). Vom 16. bis 19. September werden in Barcelona leistungsstarke Lösungen mit neuen Prozessen, Technologien und Funktionen vorgestellt. Als besonderes Highlight des Events bietet BOBST exklusive Besuche bei Kunden: Druckereien in der Nähe öffnen ihre Türen, um End-to-End-Etikettenproduktionen mit hochflexiblen Lösungen live zu präsentieren.

"Bei BOBST steigt die Spannung vor der Labelexpo Europe zusehends, während wir uns darauf vorbereiten, unsere neuesten Technologien zur Vereinfachung der Herstellung von Etiketten, flexiblen Verpackungen und Faltschachteln zu präsentieren", sagte Patrick Graber, Marketing Director, PL Labels. "Unser Engagement für die vier Grundpfeiler der BOBST-Vision – Digitalisierung, Automatisierung, Konnektivität und Nachhaltigkeit – treibt weiterhin unsere Produktinnovationen und unser Serviceangebot an, wobei die Anwendungsvielfalt stets im Mittelpunkt steht."

Plattformübergreifende Kompatibilität, Zusammenarbeit und umfassender Support 
Für Auflagen von 1 bis 1 Million Etiketten ermöglicht das breite Angebot von BOBST maximale Flexibilität und Vielseitigkeit in der Produktion. Es garantiert konsistente Ergebnisse über verschiedene Plattformen und Technologien hinweg und deckt das breiteste Anwendungsspektrum ab. Dieses Konzept ermöglicht es den Kunden, für jeden Auftrag exakt die richtige Maschine, den richtigen Prozess und die richtige Konfiguration auszuwählen.

"Für Converter ist die Möglichkeit, mehrere Technologien von einem einzigen Anbieter zu nutzen, entscheidend: der Vorteil liegt in der nahtlosen Verlagerung der Produktion zwischen Flexo-, Digital- und All-in-One-Druck, basierend auf den spezifischen Anforderungen eines jeden Auftrags. Dabei ist Farbkonsistenz der Schlüssel, um die Vorteile jeder Technologie auf einer voll optimierten Produktionsfläche auszuschöpfen", erklärte Herr Graber.

"Die Labelexpo bietet eine fantastische Gelegenheit, unseren ganzheitlichen Ansatz für hervorragenden Etikettendruck mit den BOBST- Application Managern und -Experten sowie unseren Industriepartnern zu erkunden", sagte Herr Graber weiter. „In enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden und Partnern lernen wir ständig dazu, lernen innovativ zu sein und die Zukunft der Verpackungswelt gemeinsam zu gestalten.“

Ebenfalls im Fokus der Messe steht das umfassende Dienstleistungsangebot von BOBST, das kontinuierlich erweitert wird, um den sich wandelnden Kundenbedürfnissen gerecht zu werden und deren Leistungsfähigkeit zu steigern. Das Team wird die neuesten Entwicklungen vorstellen und aufzeigen, wie Prozessoptimierung und 24/7-Support dabei helfen, Investitionen zu schützen, Ausfallzeiten zu minimieren und die Rentabilität zu steigern.

Digitale Innovation und nachhaltige Konnektivität 
Zu den auf der Messe vorgestellten Innovationen gehört eine bahnbrechende Digitaldrucklösung für Etiketten, die entwickelt wurde, um die Produktionsflexibilität zu steigern, neue Anwendungen zu ermöglichen und die komplexe Etikettenproduktion zu verändern - und das alles in einem einzigen Durchgang.
Ermöglicht durch die hohe Modularität und Vielseitigkeit der BOBST DIGITAL MASTER Serienplattform, ist diese branchenweit erste volldigitale Etikettenlösung ein Muss für Converter, die ihr Portfolio erweitern und ihren Kunden integrative, leistungsstarke und zukunftsorientierte Lösungen und Service aus einer Hand bieten wollen.

Erlebnis-Touren zur Etikettenproduktion
Neben der Präsentation des umfangreichsten Anwendungsspektrums bietet BOBST den Besuchern die Möglichkeit, Etikettendruckereien in der Nähe zum Messegelände zu besuchen. Dort erleben sie den Einsatz von All-in-One-, Inline-Flexo- und Digitalmaschinen in echten Produktionsumgebungen.

./.

Für online Publikationen: 

Registrieren Sie sich hier, um BOBST auf Stand 5E43 in Halle 5 zu besuchen und lokale Etikettenverarbeiter kennenzulernen: https://go.bobst.com/LabelexpoEurope2025



Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe. Unsere Gruppe hat eine Vision formuliert, wie wir die Zukunft der Verpackungswelt auf Basis der vier Säulen Vernetzung, Digitalisierung, Automatisierung und Nachhaltigkeit gestalten wollen.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 400 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2024 endete, einen Umsatz von CHF 1.891 Milliarden.
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Follow us:

LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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