	HAND CARE



	Q&A



· Welke zaken hebben een negatieve invloed op mijn handen?
Niet alleen krijgen onze handen het zwaar te verduren door huishoudelijke taken of manuele beroepen, ook agressieve omgevingsinvloeden en het regelmatig wassen van onze handen, zorgen ervoor dat de huid heel wat moet doorstaan. Een ongezonde levensstijl, maar vooral ook luchtvervuiling en de zon, zorgen ervoor dat de huid, en dan in het bijzonder de vaak onbeschermde huid van de handen, het zwaar te verduren krijgt. Invloeden van buitenaf beschadigen de huidcellen  tot diep in de dermis (lederhuid) waardoor de eiwitten collageen en elastine afgebroken worden.

· Kan ik handhuidveroudering tegen gaan?
Je kan handhuidveroudering niet tegen gaan maar wel veel vertragen. De juiste bescherming en verzorging doen wonderen! Collageen en elastine zijn twee eiwitten die de sleutels vormen tegen huidveroudering.

· Wat doet collageen voor onze huid?
Het bindweefsel van de huid bestaat grotendeels uit collageen die onze huid stevigheid en elasticiteit geeft. Op jonge leeftijd wordt er tijdens het vernieuwingsproces van de huid, voldoende collageen aangemaakt om de huid jong, stevig en soepel te houden. Vanaf het moment dat je 25 jaar bent, neemt de productie van collageen af met als gevolg dat de huid veroudert. Er zullen rimpels ontstaan, de huid wordt slapper en de effecten van buitenaf zullen een grotere invloed krijgen op de huid.

· Wat doet elastine voor onze huid?
Elastine zorgt ervoor dat onze huid soepel blijft. Elastinevezels zijn verantwoordelijk voor de elasticiteit en de rekbaarheid van de huid.

· Moet ik mijn handen beschermen tegen de zon?
Ongeveer 80% van de zichtbare huidveroudering wordt veroorzaakt door blootstelling aan zonlicht. Waar we helaas niet altijd bij stilstaan, is dat onze handen dagelijks nog meer Uv-stralen opvangen dan ons gelaat. Denk maar aan de tijd die we doorbrengen achter het stuur, op de fiets of wanneer je bureau vlakbij het raam staat. Nog niet overtuigd? Denk dan maar aan de uren die je op je smartphone of tablet doorbrengt… Daarom is een goede bescherming van de handen zo belangrijk. Het is nodig om de handen zowel tegen UVA als tegen UVB te beschermen.

· Wat is het verschil tussen UVA en UVB?
Een teveel aan UVB merken we snel op. De huid wordt dan rood en is ‘verbrand’, maar wat we helaas niet snel genoeg opmerken is de huidschade die we oplopen door UVA-stralen. UVA-stralen komen door de wolken en zelfs door het raam tot diep in de middelste huidlaag of dermis, daar waar UVB-stralen ‘slechts’ tot in de opperhuid geraken. UVA zorgt voor blijvende schade die resulteert in een droge, slappere huid  met rimpels en pigmentvlekjes. Bovendien kunnen UVA-stralen het DNA schaden wat resulteert in een verhoogd risico op huidkanker.  

· Hoe moet ik mijn handen beschermen tegen de zon?
Je handen beschermen tegen de zon, doe je met een zonbeschermingsfactor. de Anti-Age Hand Cream Rich & Lightweight SPF15 zijn voedende handcrèmes met SPF 15 en anti-pollutie bescherming. Deze maken komaf met de huid-verouderende effecten van luchtvervuiling en blootstelling aan de zon. In deze formules koos ProNails voor een samenstelling die een langdurige werking garandeert. Het antioxidantencomplex dat voor deze formules werd samengesteld, neutraliseert niet alleen de vrije radicalen op onze huid, maar beschermt ook de actieve ingrediënten in het product. Naast het feit dat de formules onmiddellijk resultaat leveren dankzij optische rimpelvullers en hyaluronzuur, worden de antioxidantenreserves van de huid aangevuld met als gevolg een beter afweersysteem en een huid die de kans heeft zich te herstellen. De Anti-Age Hand Cream Lightweight is een niet-vette formule die gemakkelijk geabsorbeerd wordt door de huid en geschikt is voor alle huidtypes. De Anti-Age Hand Cream Rich is een rijkere formule die zorgt voor een langdurige hydratatie van de droge of rijpere huid. De hydraterende bestanddelen zorgen voor ultra-zachte handen.
Studies hebben aangetoond dat de zonbeschermingsfactor daalt naarmate de tijd vordert. Ook door wrijving en het regelmatig wassen van de handen vermindert de bescherming.  Hoewel ProNails deze formules heeft samengesteld met zeer stabiele, langdurige UVA- en UVB-filters, is het belangrijk om de handen regelmatig opnieuw te beschermen met de Anti-Age Hand Cream SPF 15.

· Wat zijn vrije radicalen en wat doen ze met mijn huid?
Onze huid maakt zelf een kleine hoeveelheid vrije radicalen aan en dat is maar goed ook. Een vrije radicaal bindt zich namelijk aan een ziekteverwekker en verlaat dan ons lichaam. Ideaal dus! Alleen mogen we er niet te veel van hebben. Door een combinatie van vervuiling, stress, ongezonde voeding en zon, ontstaat er een overmatige groei aan vrije radicalen. Vrije radicalen zijn helaas kleine, actieve deeltjes die zich aan om het even welke cel in de omgeving willen binden, dus ook aan gezonde cellen in plaats van aan ziektekiemen. Hierdoor ontstaat er oxidatie die vergelijkbaar is met een ontploffing . Cellen die er vlakbij liggen zullen ook soms onherstelbaar beschadigd worden met huidveroudering en eventuele  nare ziektes tot gevolg.

· Hoe kunnen we ons beschermen tegen vrije radicalen?
We kunnen ons beschermen tegen vrije radicalen dankzij antioxidanten. Zij kunnen vrije radicalen neutraliseren alvorens ze schade berokkenen. Antioxidanten worden van nature aangemaakt door ons lichaam, maar helaas vermindert dit naarmate we ouder worden. Daarom is het belangrijk om ze op andere manieren binnen te krijgen. Deze producten bevatten antioxidanten: de Gentle Hand Soap, de Refining Hand & Body Scrub, het Replenishing Hand Mask, het Deep Defense Hand Serum en de Anti-Age Hand Cream Rich & Lightweight SPF 15.

· Op welke manier kan ik antioxidanten binnenkrijgen?
Antioxidanten kan je binnenkrijgen door gezond te eten en verzorgingsproducten te gebruiken met een hoge dosis antioxidanten. Voorbeelden van antioxidanten in voeding zijn vitamine C, vitamine E, resveratrol en citroenzuur. Daarnaast zijn bepaalde mineralen zoals seleen, chroom en zink belangrijk omdat ze deel uitmaken van enzymen die als antioxidant werken. Heel wat fruit en groenten zijn rijk aan antioxidanten, denk maar aan spinazie, spruitjes, kiwi’s, mango’s, bananen, ananas, …

· Kan ik mijn beschadigde handhuid herstellen?
Ja! ProNails ontwikkelde hiervoor een nieuw Hand Care gamma waarbij de producten elk afzonderlijk en nog beter gecombineerd bijdragen aan de  bescherming en herstelling van de tere handhuid. Alle producten van deze range werden ontwikkelen met een allergeenvrij parfum om de kans op irritatie zo klein mogelijk te maken. Ze bevatten allen zorgvuldig uitgekozen ingrediënten die het mogelijk maken de beschadigde handhuid te herstellen. Het Hand Care gamma bestaat uit: de Gentle Hand Soap, de Anti-Age Hand Cream Rich & Lightweight SPF15, de Refining Hand and Body Scrub, het Replenishing Hand Mask en het Deep Defense Hand Serum.

· Hoeveel keer moet/mag je je handen wassen per dag?
Dagelijks komen onze handen in contact met bacteriën en virussen die de verspreiding van ziektes veroorzaken. Deze ongewenste micro-organismen kunnen gemakkelijk verwijderd worden door de handen correct en regelmatig te wassen. Een te veel aan vuil op de handen kan zorgen voor de vorming van een teveel aan vrije radicalen op de huid met huidveroudering tot gevolg. Voordat je nu onmiddellijk begint te schrobben, zijn er toch nog een aantal belangrijke punten die kort toelicht moeten worden. De hoornlaag of het stratum corneum is de buitenste laag van de huid en dus de bovenste laag van de opperhuid. De hoornlaag beschermt ons tegen uitdroging en is een effectieve barrière tegen schadelijke stoffen, zon, bacteriën en virussen. Wanneer je dus met te agressieve producten de handen zou wassen, beschadig je de hoornlaag en dus de barrièrefunctie van de huid. Deze zal uitdrogen waardoor er huidproblemen zoals rode vlekken en schilfertjes kunnen ontstaan en de huid versneld verouderd. Wetende dat mensen gemiddeld 8 tot 10 keer per de dag hun handen wassen, kan er maar beter gekozen worden voor een milde, verzorgende handzeep die de huid niet uitdroogt.

· Welke pH-waarde heeft mijn huid?
[bookmark: _GoBack]Onze huid wordt van nature beschermd door een zuurmantel die bestaat uit zweet, talg en dode huidcellen. Deze helpt ons om de huid gehydrateerd te houden en heeft een pH-waarde tussen 4,5 en 5,5. Het is belangrijk om deze zuurtegraad te behouden want onderzoek heeft uitgewezen dat een huid met een hogere pH-waarde eerder rimpels vertoont, droger is en sneller geïrriteerd raakt. Heel wat zepen hebben een te hoge pH-waarde die de huid meer kwaad doet dan goed.

· Welke pH-waarde heeft de Gentle Hand Soap?
Met een pH-waarde tussen 4,8 en 5,2 en een allergeenvrij parfum is de Gentle Hand Soap uitermate geschikt om op een veilige manier de handen te wassen. 

· Welke ingrediënten zitten er in de Gentle Hand Soap?
De handzeep bevat glycerine, gewonnen uit plantaardige oliën, die de huid verzacht en hydrateert door vocht aan te trekken en vast te houden. In de samenstelling werd ook 1% melkzuur toegevoegd. Melkzuur staat gekend om zijn antibacteriële werking en ook als een bevochtiger die vocht aantrekt en vasthoudt en bovendien de huid verzacht.

· Waarom moet ik scrubben?
De hoornlaag van de huid bestaat grotendeels uit dode huidcellen en beschermt ons tegen vrije radicalen. Helaas kunnen ze er ook voor zorgen dat de huid er dof en oneffen uitziet. De oorzaak hiervan is dat we onze dode huidcellen niet gelijkmatig verliezen en dus een oneffen huidoppervlak krijgen. Naast het feit dat de huid er dof zal uitzien, moeten de actieve ingrediënten van een serum of handcrème een lange en moeilijke weg afleggen tot diep in de huid. Opdat deze producten beter hun werk kunnen doen, is het noodzakelijk om twee maal per week de dode huidcellen te verwijderen met een milde, niet irriterende scrub zoals de Refining Hand and Body Scrub.

· Welke ingrediënten zitten er in de Refining Hand and Body Scrub?
Ten eerste bevat de Refining Hand and Body Scrub sheabutter. Sheabutter bevat een hoog gehalte aan Allantoïne, Vitamine E en A en staan erom gekend nieuw weefsel te prikkelen en de celvernieuwing van de huid te stimuleren. Daarnaast hebben ze ook een helende werking en bevorderen ze de soepelheid en zachtheid van de huid. Bovendien versterkt Vitamine E de barrièrefunctie van de huid. Om een milde scrub te kunnen ontwikkelen die geschikt is voor een gevoelige huid, werd er gekozen voor een samenstelling die onze huidlipiden nabootst. Deze combinatie is opgebouwd uit macademia triglycerides, safflower ceramiden, soya boon sterolen, olijf squalaan, plantaardige vetzuren en plantaardige glycerine. Hierdoor kan de huid zich snel herstellen en is er een langdurig effect zichtbaar dat zich uit in een gezonde, resistente huid. Deze scrub bevat enkel natuurlijke scrubdeeltjes en is geschikt voor de gevoelige huid.

· Wat doet het Replenishing Hand Mask met mijn huid?
Om de salonklanten extra in de watten te leggen, ontwikkelde ProNails een diep voedend en herstellend handmasker met krachtige antioxidanten. Dit masker levert een langdurig gevoede huid en bescherming tegen huidveroudering op. Kloofjes en barstjes zullen sneller herstellen door het masker 10 minuten zijn werk te laten doen.

· Welke ingrediënten zitten er in de Replenishing Hand Mask?
Dankzij de Kaoline Klei die rijk is aan mineralen, magnesium, ijzer, calcium, natrium en zink, worden toxines en onzuiverheden uit de huid geëlimineerd. Door de toevoeging van lipiden die onze huideigen lipiden nabootsen, kunnen de handen zich snel herstellen en wordt de huidbarrière aangesterkt. Hyaluronzuur verhoogt de vochtopname van de huid waardoor de huidtextuur opmerkelijk verbetert. Daarnaast zorgt de Boswellia Serrata hars, die wordt gewonnen uit de wierrookboom, met zijn licht medische geur voor een verzachtend effect. Het vermindert en verhindert irritatie van de huid afkomstig door vervuiling, zon en micro-organismen. 

· Wat doet het Deep Defense Hand Serum met mijn huid?
Om de huid de meest diepgaande bescherming te kunnen bieden, ontwikkelde ProNails het Deep Defense Hand Serum. Dit anti-age hand serum is het grootste wapen tegen huidveroudering. Het voorziet de huid van een krachtige dosis antioxidanten en is in staat om het verdedigingssysteem van de huid te versterken door de antioxidantenreserves van de huid aan te vullen. Daar bovenop geeft de antipollutie-barrière een langdurige bescherming tegen schadelijke, huid-verouderende effecten ten gevolge van vervuiling en voorkomt ze dat onzuiverheden zich kunnen vasthechten op de huid.

· Welke ingrediënten zitten er in het Deep Defense Hand Serum?
Het Deep Defense Hand Serum bevat Hyaluronzuren. De toevoeging van Hyaluronzuren heeft heel wat voordelen. Ten eerste verbetert het de opname van de actieve ingrediënten omdat hyaluronzuur zich van nature overal in ons bind-, epitheel-, en zenuwweefsel bevindt en dus gemakkelijk wordt herkend door ons lichaam. Daarnaast is het belangrijkste kenmerk dat het een veelvoud van zijn eigen gewicht aan water kan binden waardoor het werkt als een spons. Dankzij deze eigenschap worden rimpels van binnenuit opgevuld en wordt de huid gehydrateerd. Tenslotte stimuleren hyaluronzuren de productie van lichaamseigen hyaluronzuur en collageen en bevorderen ze de bloedcirculatie van de huid. In deze formule werd ook gekozen voor de natuurlijke ingrediënten squalaan en schizophyllan. Squalaan is een mild ingrediënt dat vocht vasthoudt en de huid zacht en soepel maakt. Schizophyllan herstelt de epidermis dankzij het stimuleren van eiwitsynthese en reguleert zo de celvernieuwing. Deze vederlichte formule dringt gemakkelijk in de huid.

· Hoe kan ik mijn handen jeugdig en gezond houden?
Om de huid van de handen gezond en jong te houden, kan je best de volgende regels volgen:
-	Gebruik een zeepvrije handreiniger. 
-	Gebruik bij voorkeur producten met een allergeenvrij parfum.
-	Gebruik een reinigend product met een huid-neutrale pH-waarde. 
-	Breng meteen na het scrubben of wassen een hand cream aan. 
-	Gebruik twee maal per dag het Deep Defense Hand Serum.
-	Bescherm de huid altijd tegen de zon met een beschermende zonnefactor.
-	Zorg voor voldoende antioxidanten om vrije radicalen uit te schakelen

· Waarom moet ik een handserum gebruiken onder mijn handcrème.
U kan beide producten ook apart gebruiken, maar om een optimale verzorging te garanderen, gebruikt u deze producten beter in combinatie.

· Volstaat het om alleen een Hand Cream Rich of Lightweight  aan te brengen?
Ja, maar om een optimale verzorging te garanderen, combineert u best de producten uit het hele Hand Care gamma.

· Kan ik het Deep Defense Hand Serum afzonderlijk gebruiken?
Ja, maar om een optimale verzorging te garanderen, combineert u best de producten uit het hele Hand Care gamma.

· Is een SPF belangrijk als ik niet op reis ga naar de zon?
Zeker en vast! Uw huid komt namelijk constant in contact met de zon, ook als het bewolkt is of als u achter glas zit. 

· Hoe maak ik een keuze tussen de Anti-Age Hand Cream Rich en de Anti-Age Hand Cream Lightweight?
Een verouderde of beschadigde huid heeft nog meer nood aan een diepe voeding en goede hydratatie. Iemand met een dergelijke huid, kiest dan best voor de Anti-Age Hand Cream Rich.


· Is de Anti-Age Hand Cream Lightweight minder performant dan de Anti-Age Hand Cream Rich?
Neen, maar de Anti-Age Hand Cream Rich biedt een nog diepere voeding en hydratatie.

· Is de anti-age werking in beide handcrèmes even effectief?
Ja, alleen heeft de verouderde of beschadigde huid nog meer nood aan een diepe voeding en goede hydratatie. Voor zo’n huid kiest men dan best de Anti-Age Hand Cream Rich.

· Waarom is de pH-waarde van een handcrème belangrijk?
Onze huid bezit een pH-waarde van ongeveer 5,5. Deze natuurlijke zuurmantel van de huid zorgt ervoor dat de groei van bacteriën wordt afgeremd en voorkomt dat ze onze huid binnendringen. Wanneer men producten gebruikt met een hogere pH-waarde dan deze van de huid, zal het zuur op onze huid worden geneutraliseerd. Gedurende deze tijd, wordt onze huid blootgesteld aan negatieve invloeden van buitenaf. De huid heeft 2 tot 3 uur nodig om de natuurlijke zuurmantel te herstellen, dus is het belangrijk om pH-neutrale producten te gebruiken.

· Beide handcrèmes bevatten een anti-pollutiefilter. Wat is dit precies?
Door deze anti-pollutiefilter, houden de handcrèmes vervuilende stoffen van buitenaf tegen. Hierdoor wordt de veroudering en beschadiging van de huid tegengegaan. 
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