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VidantaWorld Riviera Maya: El destino perfecto para disfrutar en familia esta Semana Santa
Riviera Maya, México, 12 de marzo de 2025.- Ubicado en el corazón de la Riviera Maya y rodeado por la exuberante selva mexicana, Jungala Park Hotel es el destino ideal para unas vacaciones familiares inolvidables. Con la llegada de la primavera, este exclusivo resort de VidantaWorld se convierte en un santuario de lujo, donde el confort, la diversión y la aventura se combinan a la perfección en un ambiente de total relajación.
Un refugio familiar de lujo
Diseñado para quienes buscan exclusividad en un entorno natural inigualable, Jungala Park Hotel ofrece una experiencia de hospitalidad única. Sus amplias suites de diseño impecable han sido creadas para brindar el máximo confort y privacidad, asegurando una estancia ideal tanto para adultos como para niños.
Cada habitación está equipada con una cama king size, dos sofás cama, dos baños, una cocineta equipada, una terraza privada, perfecta para que los más pequeños jueguen mientras los adultos disfrutan del entorno selvático. Además, un jacuzzi privado y áreas de descanso como una sala de estar y un comedor que ofrecen el espacio perfecto para compartir momentos en familia después de un día lleno de aventuras.
Con capacidad para hasta cuatro personas (dos adultos y dos niños), Jungala Park Hotel redefine la experiencia de lujo en la naturaleza, combinando comodidad, sofisticación y servicio de primer nivel.
Exquisitos sabores: La experiencia gastronómica de Jungala Park Hotel
El servicio gastronómico de Jungala Park Hotel eleva la experiencia vacacional con una propuesta culinaria que fusiona creatividad, frescura y exclusividad. Desde aperitivos casuales junto a la piscina hasta sofisticadas creaciones gourmet, los huéspedes pueden disfrutar de una selección de platillos que resaltan lo mejor de la cocina local e internacional.
Las familias encuentran menús diseñados para satisfacer todos los gustos, en un ambiente relajado con espectaculares vistas a la selva. Cada platillo se convierte en una experiencia memorable, gracias a un servicio personalizado que garantiza una atención excepcional para toda la familia.
Además, los huéspedes tienen la posibilidad de acceder a los exclusivos clubes de playa, piscinas con vistas al mar y restaurantes de alta cocina, creando una estancia llena de confort, diversión y relajación. Jungala Park Hotel también ofrece fácil acceso a Jungala Aqua Experience, la experiencia acuática más exclusiva de la Riviera Maya.
Diversión sin límites en Jungala Aqua Experience
Cuando el sol brilla y el calor del verano invita a sumergirse en el agua, Jungala Aqua Experience se convierte en un oasis acuático perfecto para todas las edades. Más que un parque, es un espacio de diversión y relajación familiar.



Con atracciones emocionantes, el río lento más largo de Latinoamérica y piscinas de olas, Jungala Aqua Experience garantiza momentos llenos de diversión y aventura. Mientras los más intrépidos disfrutan de las atracciones acuáticas más desafiantes, los demás pueden relajarse en las piscinas, descansar en las cabañas VIP, consentirse en el spa con atención personalizada, o elegir entre una amplia carta de deliciosa mixología.
Esta aventura acuática ofrece el equilibrio perfecto con espacios diseñados tanto para la diversión como para el bienestar. Su entorno natural, sus áreas familiares y sus servicios exclusivos hacen el complemento perfecto para unas vacaciones inolvidables.
Vive una Semana Santa inolvidable en Jungala Park Hotel
Descubre un destino donde la diversión, el descanso y la gastronomía se fusionan para crear experiencias únicas. Esta Semana Santa, deja que Jungala Park Hotel y Jungala Aqua Experience conviertan cada instante en una aventura inigualable para toda la familia.
Reserva tu estancia hoy mismo
Las reservaciones para Jungala Park Hotel ya están disponibles. Para programar unas vacaciones de lujo en VidantaWorld y explorar experiencias exclusivas, visita VidantaWorld.com o llama al Centro de Atención a Clientes de VidantaWorld al 800-718-8409.
Mantente al tanto de todas las novedades siguiéndonos en nuestras plataformas digitales @VidantaWorld. 
###
Acerca de VidantaWorld
VidantaWorld, la innovadora propuesta de Grupo Vidanta, redefine los viajes al combinar aventura, experiencias culturales y hospitalidad de lujo. Con ubicaciones impresionantes en VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, junto con el lanzamiento de VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht en 2025, esta marca revolucionaria ofrece experiencias diseñadas especialmente para familias que buscan momentos inolvidables y memorables juntos.
Los huéspedes pueden explorar una gran cantidad de atracciones impresionantes y alojamientos exquisitos mientras disfrutan de ofertas de entretenimiento inmersivas que elevan el arte del ocio. El parque temático de lujo VidantaWorld’s BON Luxury Theme Park promete emocionantes atracciones y gastronomía gourmet, mientras que el espectáculo con cena JOYÀ del Cirque du Soleil ofrece una fusión única de actuaciones de alto calibre y cocina excepcional. Para los entusiastas del golf, los resorts VidantaWorld cuentan con cuatro campos de clase mundial diseñados por leyendas como Jack Nicklaus y Greg Norman y es sede del PGA TOUR Mexico Open en VidantaWorld Nuevo Vallarta. Jungala Aqua Experience en VidantaWorld Riviera Maya ofrece aventuras acuáticas únicas y lujo VIP.
Grupo Vidanta se dedica a crear experiencias inolvidables que evolucionan con las necesidades de los viajeros, transformando el futuro de las vacaciones para todas las generaciones. VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, cuyo lanzamiento está previsto para 2025, ofrecerá itinerarios exclusivos por el Caribe y el Mediterráneo, garantizando una experiencia de lujo en el mar. VidantaWorld encapsula la visión de la compañía de hospitalidad y entretenimiento sin igual, creando momentos que resuenan con los huéspedes mucho después de su estancia. 
Para reservar tus vacaciones o conocer más sobre los destinos y experiencias de VidantaWorld, visita VidantaWorld.com o llama al Centro de Atención a Clientes de VidantaWorld al 800-718-8409 desde México, o al 1-855-227-5685 desde los Estados Unidos y Canadá. Únete a la conversación en plataformas digitales con @Vidantaworld.
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