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Si amas lo dorado, esta edición especial de la aspiradora Dyson V11 Absolute es para ti

El dorado es uno de esos colores que le dan un toque especial a cualquier objeto. Es por eso que se ha convertido en un must para crear toques de lujo en nuestro espacio. Esta fiebre es tan grande que incluso se comienza a utilizar en gadgets para el hogar, convirtiéndolos en obras de arte que harán que tu casa sea la  más chic de todas. 

Si lo tuyo es brillar, entonces tienes que tener la aspiradora Dyson V11TM Absolute, edición especial en dorado. Esta aspiradora no solo tiene un color que atraerá todas las miradas, también es un gadget inteligente diseñado para darte una gran experiencia de uso y una limpieza profunda en todos los rincones de tu hogar.

Dyson V11TM Absolute no tiene cable ni bolsa, por lo que podrás usarla a tu para limpiar cualquier lugar, desde el techo, pasando por  los rincones y hasta en tu coche. Olvídate de vaciar la bolsa de tela, porque tiene un contenedor de plástico que podrás vaciar fácilmente en el bote de basura.

Si tienes distintos tipos de piso en casa, con este modelo no tienes nada de qué preocuparte, porque Dyson V11TM posee una pantalla LCD inteligente que monitorea el desempeño de la máquina, así como un sensor para ajustar la succión automáticamente, dependiendo del tipo de piso que se esté limpiando, permitiéndote pasar de una alfombra a un piso de madera o loseta sin problemas. Además, la limpieza será total, porque cuenta con un sistema de filtración completamente sellado que captura 99.97% de las partículas de hasta 0.3 micrones (desde polvo hasta ácaros) y expulsa aire más limpio.

Una de las principales características de este modelo es el Cabezal High Torque con Dynamic Load Sensor (DLS), el más poderoso de Dyson hasta el momento. Resultado de años de investigación, este aditamento detecta la resistencia en el cepillo hasta 360 veces por segundo, lo que permite cambiar el poder de succión sin problema. Además, está ajustada acústicamente para  para que tengas una máxima limpieza sin tanto ruido.

La aspiradora sin cable Dyson V11 AbsoluteTM está disponible exclusivamente en www.dyson.com.mx a un precio de $19,999

¡Haz que tu hogar brille con Dyson V11 AbsoluteTM! 


# # #

Acerca de Dyson

Dyson es una compañía de tecnología global con operaciones de ingeniería y pruebas en Malasia, Singapur, Filipinas y el Reino Unido. Dyson emplea a más de 12,000 personas en todo el mundo, incluidos 5,835 ingenieros y científicos, y una proporción cada vez mayor en el sudeste asiático, donde también se llevan a cabo la producción y las operaciones. La cantidad total de empleados en el Reino Unido ha aumentado 2.5 veces durante los últimos cinco años a 4.800 personas.

Dyson está tiene ambiciosos planes para desarrollar nuevas tecnologías con equipos globales centrados en el desarrollo de células de baterías de estado sólido, motores eléctricos de alta velocidad, sistemas de visión, tecnologías de aprendizaje automático e Inteligencia Artificial.

El campus de 67 acres de Dyson en Malmesbury, Wiltshire, también alberga el Instituto Dyson de Ingeniería y Tecnología, que abrió sus puertas en septiembre de 2017. Dyson está haciendo una inversión de £ 31 millones en educación superior del Reino Unido para ayudar a superar la escasez de ingenieros en el Reino Unido. El programa de cuatro años, sin tasas de matrícula, cubre los fundamentos de la ingeniería en los años uno y dos. Ofrece contenido de ingeniería mecánica y electrónica en los años tres y cuatro, junto con un trabajo remunerado dentro del equipo de investigación y desarrollo de Dyson, que trabaja en productos reales, con ingenieros y científicos líderes.

Para mayor información, visita https://www.dyson.com.mx/ y https://bit.ly/2tx2Xxa. 
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