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Grand Hyatt Playa del Carmen y la Organización KKIS se unen en un Show de Arte para apoyar programas educativos de jóvenes promesa

· El Show de Arte se realizará este martes 26 de noviembre en Grand Hyatt Playa del Carmen y contará con obras de los artistas Peter Terrini y Jacobo Roa.
· Un porcentaje de la venta de las obras se destinará como donativo a la Organización KKIS. 
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Desde su apertura, en 2015, Grand Hyatt Playa del Carmen ha destacado por múltiples aspectos. Uno de ellos es, sin duda, su gran arquitectura y relación con el arte que se hace presente a lo largo de todo el resort, respondiendo así a uno de sus valores intrínsecos: la creatividad. 

Para Grand Hyatt Playa del Carmen resulta emocionante el poder unirse a proyectos creativos, pero que al mismo tiempo cumplan con su propósito: cuidar de las personas para que puedan dar lo mejor de sí mismas. Es por eso que esta vez, reiterando su compromiso con el arte, creatividad y empatía, se une a través de un Show de Arte con la organización KKIS, la cual busca brindar asistencia financiera para estudiantes mexicanos en Playa del Carmen. 

Será el Pasillo de Arte de Grand Hyatt Playa del Carmen el espacio que recibirá la exposición el próximo martes 26 de noviembre. Las coloridas creaciones de los artistas plásticos Peter Terrin y Jacobo Roa se harán presentes, cada una de ellas con trazos, formas y texturas que caracterizan sus obras. 

Este Show de Arte, además de celebrar y promover la cultura en la ciudad,  busca contribuir al desarrollo de los estudiantes promesa de Playa del Carmen, pues un porcentaje de las ventas de las obras que se generen durante esta exposición, serán donadas a la Organización KKIS, para apoyar los programas educativos que ha desarrollado.

La exposición durará únicamente un día y ofrecerá un cóctel de bienvenida para los asistentes, se realizará en un horario de 6:00 pm a 10:00 pm y será abierto al público.  Si se desea ingresar es necesario realizar una reserva llamando al número: 984 408 6036.


Instagram: @grandhyattplaya
Facebook: Grand Hyatt Playa del Carmen Resort
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ART SHOW

Join us for an exclusive evening in support of

promising students in Playa del Carmen

Tuesday Nov 26" 2024 | 6 pm

A portion of each art sale supports KKIS

PETER TERRIN ((;: JACOBO ROA

(@peter_terrin_art @jacoboroa

RSVP: 984 408 6036
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