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VIVIENNE TAM ELIGIÓ MOROCCANOIL® PARA CREAR UN LOOK MUY NATURAL EN NYFW

El pasado 13 de febrero, durante la Semana de la Moda de Nueva York (NYFW por sus siglas en inglés), Vivienne Tam llevó a cabo su desfile Fall/Winter 2018. Para ésta, el embajador y estilista global de Moroccanoil®, Antonio Corral Calero creó peinados que destacaron por su apariencia natural y sofisticada.

Antonio se inspiró en los diseños de Tam, los cuales tomaron el estilo de los pueblos del Tibet y otras zonas de los Montes Himalaya como punto de partida, y para complementar estos diseños creó una cola de caballo baja y con textura brillante.

Para lograr el look, Antonio Corral Calero utilizó la siguiente técnica: 

· Con el cabello húmedo, aplicó dos pumps del Tratamiento Regular Moroccanoil o Tratamiento Ligero Moroccanoil  para lograr la base perfecta para el estilizado.
· Después, Antonio dividió el cabello en secciones horizontales de cinco centímetros en el área de la nuca y aplicó la Espuma Voluminizadora Moroccanoil con un patrón en zig zag ascendente para crear un aspecto sedoso y brindar textura en el cabello.
· Antonio secó el cabello con la Secadora para el Cabello Serie Profesional MO2000 de Cerámica Turmalina a temperatura baja, cuidando de hacerlo en algunas secciones para absorber la humedad.
·  Cuando el cabello estuvo seco en un 90%, Antonio hizo una raya en medio y aplicó de 2 a 3 pumps de la Infusión Reparadora Moroccanoil en la palma de la mano. Luego de emulsificarla, la aplicó en la capa superior del cabello desde las raíces, y manteniendo al mismo tiempo la textura natural en la zona de la coronilla.
· Con el Cepillo Plano de Cerámica Moroccanoil, peinó el cabello detrás de la oreja y creó una cola de caballo baja. Posteriormente, tomó un elástico con gancho y lo envolvió alrededor de la cola de caballo, tomando una pequeña sección en la zona de la nuca y envolvió el elástico con esta sección antes de asegurarlo con un pasador.
· Tomando la cola de caballo con una mano, Antonio peinó la zona con cuatro dedos para dar un toque desenfadado en la zona de la coronilla. Esto le da un aspecto descuidado al dejar mechones sueltos y dar movilidad al cabello para el effortless look que Tam estaba buscando.
· Usando el frente del Cepillo Pulidor Moroccanoil, Antonio acomodó los cabellos en la zona de la línea del pelo para suavizar el look y crear una separación controlada en cada mechón de cabello.
· Antonio finalizó el look con el Spray Texturizante Seco Moroccanoil en la zona de la coronilla y alrededor de la cola de caballo para potenciar la textura del peinado.

Recrea el look de Vivienne Tam y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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