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[bookmark: _Int_wI7KCxqv]Sakura una temporada llena de encanto
Descubre los destinos más exclusivos para vivir la floración de los cerezos con lujo y sofisticación.
Cada primavera, la naturaleza nos regala un espectáculo efímero pero inolvidable durante la primavera: los cerezos florecen y a este espectáculo visual se le conoce como Sakura o Cherry Blossom Season. Esta temporada, emblemática en Japón, China y algunos puntos de Estados Unidos, simboliza la renovación, la belleza efímera y la celebración de la vida. En distintos rincones del mundo, la llegada de los cerezos marca el inicio de festivales, picnics y eventos culturales al aire libre, cautivando tanto a locales como a viajeros en busca de experiencias únicas.
Dependiendo del destino, los cerezos florecen en distintos momentos. En Japón y China, el espectáculo inicia a mediados de marzo y se extiende hasta principios de abril, con variaciones según la ciudad. En Norteamérica, la floración ocurre entre finales de marzo y hasta de mayo, destacando ciudades como Nueva York y Washington D.C., donde el fenómeno se convierte en una celebración cultural.
Una experiencia inolvidable en The Peninsula Tokyo
Japón es sinónimo de la temporada de sakura y The Peninsula Tokyo ofrece una ubicación privilegiada para admirar este fenómeno, disfruta del día con un paseo matutino en Parque Ueno y Shinjuku Gyoen los cuales ofrecen vistas espectaculares con miles de árboles en flor o deléitate con un picnic en el Parque Chidorigafuchi, donde los cerezos se reflejan en el agua.
Dentro del hotel, la tradición del sakura se vive con elegancia en The Lobby, donde el icónico afternoon tea se reinventa con una exquisita selección de aperitivos, dulces y pasteles inspirados en la temporada. La fusión de sabores y la presentación artística hacen de este té una experiencia imperdible para los amantes del lujo y la gastronomía.
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Destinos que celebran la floración
En Nueva York, Central Park y el Jardín Botánico de Brooklyn son los lugares ideales para una caminata entre pétalos rosados. Relájate con un té tradicional en el Palacio de Verano, rodeado de paisajes floridos. Si eres amante de la vida Newyorkina, relájate con un tratamiento de spa inspirado en la flor de cerezo en The Peninsula Spa. Los exclusivos rituales de bienestar incluyen esencias florales y masajes relajantes, brindando una experiencia sensorial única. 
En Pekín, el Parque Yuyuantan es el epicentro de la celebración de esta temporada con más de 2,000 cerezos. La temporada de los cerezos en flor es un recordatorio de la belleza efímera de la naturaleza y un momento ideal para viajar y vivir experiencias inolvidables. Con su legendaria hospitalidad y atención al detalle, The Peninsula Hotels convierte esta celebración en una vivencia incomparable para los viajeros más exigentes. Este año, sumérgete en la magia de la primavera y descubre el encanto de los cerezos en flor en algunos de los destinos más fascinantes del mundo.
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