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Automatisch gegenereerde beschrijving]Christine Alderweireldt est la nouvelle Account Manager 
chez DKV Mobility pour la région de Bruxelles, Wallonie et Luxembourg

Bruxelles, le 6 mai 2025 - Christine Alderweireldt de Zottegem en Flandre orientale est la nouvelle Account Manager pour la région Bruxelles, Wallonie et Luxembourg chez DKV Mobility. Christine y travaille depuis le début du mois d'avril et s'occupera principalement des services stratégiques de DKV Mobility pour les poids-lourds : cartes de carburant et services de péage. Elle précise toutefois qu'elle n'hésitera pas à faire de la vente croisée pour d'autres produits et services.

Parfaitement bilingue, Christine Alderweireldt est une Sales Manager expérimentée, passionnée par le transport. Au cours des dernières années, elle a été Fleet Manager pour Volvo et Mercedes, et c'est dans ces deux fonctions qu'elle s'est découvert une passion pour le transport. Chez DKV Mobility, elle aura l'occasion de vivre pleinement ces deux passions. 

Christine Alderweireldt, Account Manager : "Je suis ravie de faire partie, en tant que Sales Manager, de la belle et grande entreprise DKV Mobility, qui reste en même temps très familiale. J'ai appris à apprécier le secteur du transport au cours des dernières années et je suis motivée pour soutenir les clients existants et rechercher de nouvelles opportunités dans ce marché très dynamique."

Michel Kerremans, Field Sales Manager pour le Bénélux chez DKV Mobility, se réjouit d'explorer de nouveaux horizons avec Christine et l'équipe. "Nous sommes très heureux d'accueillir Christine dans notre équipe. Je suis convaincu que son expérience commerciale et son affinité prononcée avec notre groupe cible constitueront une énorme valeur ajoutée. Avec Christine, nous ne nous contenterons pas de servir les clients existants, mais nous saisirons également de nouvelles opportunités à bras-le-corps. Avec cette équipe passionnée, nous avons l'ambition d'écrire une histoire forte sur le marché belge du transport."

Coordonnées Christine Alderweireldt Christine.alderweireldt@dkv-mobility.com





A propos de DKV Mobility*
Avec ~ 407 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 500 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 70 000 stations-services classiques, 938 000 bornes de recharge (à fin décembre 2024) et ~ 24 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 35 000 points d’acceptation et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2023, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 19 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 839 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur dès 04/2025, sauf indication contraire.
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