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DKV registreert 115.000e OBU voor Koopman Cargo
Koopman Cargo heeft gekozen voor DKV voor de registratie en afrekening van de nieuwe Belgische kilometerheffing 
Noordwijkerhout, 24 maart 2016 – Koopman Cargo en Koopman Autotransport zijn onderdeel van Koopman Logistics Group, de grootste speler in de Benelux op het gebied van automotive-logistiek, en rekenen de nieuwe Belgische kilometerheffing af via DKV Euro Service. Meer dan 330 voertuigen zijn al voorzien of worden de komende weken voorzien van OBU’s, geleverd via DKV. Dit betekent dat er via DKV Euro Service al meer dan 115.000 OBU’s voor de Belgische kilometerheffing zijn geregistreerd. 
[bookmark: _GoBack]Gertjan Breij, managing director DKV Euro Service Benelux: “Voor DKV Euro Service behoren betrouwbaarheid, tijdigheid, continuïteit én de gegarandeerde verzorging van de klant tot de hoogste prioriteiten. Omdat de Satellic Box vanaf 1 april 2016 gegarandeerd klaar is voor gebruik én als OBU van de tolexploitant het voordeligste alternatief op de markt is, hebben we, vanaf de eerste dag dat bekend werd dat er Belgische kilometerheffing via een satelliet-gestuurd systeem zou worden geïntroduceerd, besloten om met de Satellic Box in zee te gaan. Hiermee staat DKV garant voor de beste oplossing tegen de beste prijs. We zijn trots dat toonaangevende bedrijven zoals Koopman Cargo de afrekening van de nieuwe kilometerheffing in België aan ons toevertrouwen.”
Frans Westendorp, Fleet Manager bij Koopman Cargo, bevestigt de keuze van het bedrijf. “Koopman Cargo B.V. biedt, als onderdeel van de Koopman  Logistics Group,een betrouwbare logistieke dienstverlening aan voor niet-gekoelde goederen binnen de Benelux en het Duitse Rhein-/Ruhrgebied. Wij hebben een dicht netwerk in de Benelux en schaalgrootte stelt ons in staat grote volumes per dag in te plannen met een korte planningshorizon. Het feit dat DKV, net als Koopman Cargo, een breed servicepakket aanbiedt met als doel het ontzorgen van de klant, maakt dat wij voor DKV Euro Service gekozen hebben als het gaat om de registratie van de benodigde OBU’s alsook de centrale afrekening van deze tol. Naast het feit dat DKV Euro Service ons de benodigde boxen levert weten we zeker dat DKV Euro Service ons in dit traject tijdig van relevante informatie voorziet. Zo weten wij zeker dat wij op 1 april niet voor verrassingen komen te staan.”

Koopman Logistics Group
Koopman Logistics Group is een van de grotere logistieke ondernemingen in de Benelux. Wat in 1930 begon als een eenmansbedrijf, is in de 21ste eeuw uitgegroeid tot een internationale onderneming met ongeveer 900 medewerkers in Nederland,  België en Duitsland. Het bedrijf heeft in totaal 13 vestigingen, waar Koopman Cargo en Koopman Autotransport deel van uitmaken. Koopman Logistics Group is de grootste speler in de Benelux op het gebied van automotive-logistiek. Meer informatie: www.koopman.nl 
Over DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ca. 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tolafrekenen en btw-restitutie biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV maakt deel uit van DKV MOBILITY SERVICES Group, die 780 medewerkers heeft. In 2015 realiseerde de groep, die in 42 landen vertegenwoordigd is, een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er circa 2,5 miljoen DKV Cards en on board units in omloop bij ruim 120.000 klanten. In 2015 is de DKV Card voor alweer de elfde achtereenvolgende keer onderscheiden als Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
Meer informatie: www.dkv-euroservice.com of via social media: Twitter, LinkedIn, Blog site. 
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