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Mex, Suiza, 7 de noviembre de 2024


Fiorini Packaging entra en una "nueva dimensión" con la inversión en la prensa flexográfica BOBST EXPERT CI.

Fiorini (Fiorini Packaging), un proveedor internacional líder de bolsas de papel de alta tecnología, ha mejorado su capacidad para crear embalajes impactantes tras invertir en la tecnología de impresión flexográfica de BOBST.

Recientemente, Fiorini, con sede en Italia, amplió su departamento de impresión con una prensa flexográfica BOBST EXPERT CI de 10 colores con tecnología triLOCK, después de quedar impresionado con el rendimiento de su máquina BOBST de 8 colores existente.

Giovanni Fiorini, Presidente y CEO de Fiorini, dijo que la inversión ha permitido a la empresa "entrar en una nueva dimensión" en su impresión, creando diseños visuales de alto impacto que actúan como atractivas tarjetas de presentación para sus clientes. Añadió: "Desde 1947, Fiorini ha sido sinónimo de bolsas de papel, un producto que ha crecido junto con el desarrollo industrial de nuestro país. Hoy, gracias a la llegada de la prensa de impresión de 10 colores BOBST EXPERT CI Flexo, las bolsas de Fiorini mejoran la imagen de la marca de nuestros clientes con un impacto visual aún más incisivo.

"El mercado de los embalajes de papel ha cambiado significativamente en los últimos años y hoy en día, la calidad de impresión es esencial para transmitir la calidad del producto contenido. Imágenes multicolores de alta definición ahora pueden ser un importante elemento diferenciador para las marcas, incluso en un sector como el de las bolsas de gran capacidad, y la elección de un socio tecnológico como BOBST ha permitido a Fiorini mejorar aún más la calidad de impresión."

La prensa flexográfica BOBST EXPERT CI de 10 colores ofrece velocidades de producción máximas de 600 m/min y viene con tecnología de cojinetes triLOCK que acelera las operaciones al eliminar el bloqueo manual. La máquina también cuenta con una plataforma automática opcional para acelerar los cambios de mangas y está equipada con un sistema de entintado smartFLO y una cámara rascadora de tinta para ofrecer resultados predecibles y controlados. Su eficiente capacidad de secado intercolor por matriz de superficie completa reduce la energía necesaria para el secado utilizando temperaturas más bajas.

Fiorini pudo mejorar aún más su producción al combinar esta compra con BOBST Connect, la plataforma digital basada en la nube que combina datos y servicios digitales para proporcionar una visión general de todo el proceso de producción. Esto mejoró la capacidad de Fiorini para llevar a cabo un mantenimiento preventivo y reemplazar piezas antes de que se deterioraran, reduciendo errores costosos y tiempos de inactividad.

Alberto Vaglio-Laurin, Director de Negocios de Embalaje Flexible para el Sur de Europa en BOBST, comentó: "El encuentro con Giovanni Fiorini se caracterizó por el intercambio inmediato de perspectivas que reconocimos como comunes para nuestras empresas: la innovación y el servicio como factores fundamentales para el éxito y la continuidad en el mercado.

"Esta armonía nos ha llevado, sin duda, a emprender un camino de colaboración muy constructivo, que no solo responde a la necesidad de innovación en la impresión, sino que también considera las necesidades esenciales de sostenibilidad en los embalajes y las nuevas aplicaciones que estas necesidades requieren."

Los resultados de la colaboración se pueden ver en un nuevo video testimonial que se encuentra en el sitio web de BOBST aquí: https://youtu.be/zWfWTnV3nEk

./.

Sobre Fiorini
Desde 1947, Fiorini ha fabricado bolsas de papel industriales que no solo contienen productos, sino que también los transportan, mejoran y protegen.
Productos de los sectores de alimentos, químicos, nutrición animal, semillas y construcción.
Numerosas certificaciones internacionales que atestiguan el valor de las bolsas de Fiorini, especialmente en sectores sensibles como alimentos y productos químicos: BRCGS Packaging Materials, FSSC22000, Halal y Kosher.
70% de exportación mundial, con más de 35 estados involucrados y puestos avanzados en Europa, América y Oceanía. Toda la producción se realiza en Italia. Clientes líderes de la industria.
Fiorini también es el principal fabricante de bolsas de Europa sin una planta de papel integrada.
Pero, sobre todo, Fiorini es una empresa que comparte parte de sus ganancias brutas con sus empleados, porque todos tienen mérito en los resultados.
Los objetivos principales de Fiorini incluyen el cuidado de las personas, la protección del medio ambiente y la reeducación de las personas sobre la importancia fundamental del embalaje para mantener el valor original de los productos. Para obtener más información sobre Fiorini Packaging, visite www.fiorinint.com/es/ 


Acerca de BOBST
Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado. Nuestra visión es dar forma al futuro del mundo del packaging basándonos en cuatro pilares: conectividad, digitalización, automatización y sostenibilidad.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 21 plantas de producción en 12 países y emplea a más 6 300 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.960 mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2023.
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Follow us:

LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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