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森海塞尔与米地摩尔达成战略合作
森海塞尔专业音频指定米地摩尔为EW-DX产品在中国台湾地区的授权总代理商

2022年11月22日，中国台湾——森海塞尔专业音频宣布指定米地摩尔实业有限公司（MIDIMALL）作为其EW-DX产品在中国台湾地区的授权总代理商。未来，这一战略合作将进一步结合双方在产品、技术、项目项目、推广及经销网络等方面的优势，为中国台湾地区客户持续提供先进，出众的专业音频解决方案。

EW-DX是森海塞尔于今年全新推出的数字无线麦克风，也是Evolution Wireless Digital（EW-D）系列的新成员。EW-DX秉承了EW-D的多项行业顶尖科技和优良特性，如1.9毫秒业内最低延迟表现、等距分布、134分贝超宽输入动态范围等。此外，森海塞尔为EW-DX配备了更多升级技术，可轻松扩展数字UHF系统，专业工作流程更简化，功能更丰富出色。EW-DX的带宽最高可达88 MHz，能容纳更多通道，发射机配备电子墨水屏，用户随时随地都能轻松获取发射机的重要信息。

EW-DX质量可靠出众，应用场景广泛，是广播电视、演出租赁、剧场剧院等专业音频领域的绝佳之选。最高可达12小时的电池运行时长（使用BA 70 可充电电池）能全程保障排练、演出等活动不间断进行，根据不同RF环境，其覆盖范围最高可达100米，适当用于各类舞台布局。

森海塞尔专业音频大中华区销售总监Matthew Loh表示，“我们很高兴能够与米地摩尔成为合作伙伴，携手推动森海塞尔EW-DX数字无线麦克风在中国台湾地区的销售及推广工作，以先进可靠的产品、专业的服务和丰富的项目项目经验共同服务中国台湾地区客户，助力他们不断取得成功！”

米地摩尔实业有限公司是中国台湾地区知名的专业音频系统集成方案提供商，在该地区有完整的经销网络，并且具备多年专业音响工程系统规划的经验与技术。米地摩尔服务的对象涵盖专业音响租赁、前后期录音室、电影收音、系统工程等，能针对不同需求提供满意的系统解决方案。其团队的专业素养以及背景在业界颇富盛名，拥有二十余年丰富的项目经验和对市场的深刻洞察，并且是森海赛尔专业音频在台最长久的合作伙伴之一。

米地摩尔实业有限公司负责人方宝明表示：“在专业无线麦克风领域，森海塞尔一直具备领头的技术，我们很荣幸能成为森海塞尔EW-DX数字无线麦克风在中国台湾地区的授权总代理商。我相信，凭借EW-DX产品先进的技术以及稳定性，加上米地摩尔深耕专业市场的丰富经验，未来我们必将携手共创无数优秀的专业音响系统方案，让EW-DX产品在本地大放异彩！”

EW-DX腰包式发射机有 3 针或 3.5 mm (1/4”) 插口连接器供选择，可连接所有兼容数位发射机的森海塞尔领夹式和头戴式麦克风、诺音曼微型夹式麦克风以及乐器线。这款腰包式发射机配备可编程静音开关，并为吉他手和贝斯手提供了模拟线缆功能。

手持式发射机也有两种版本：无开关版本和有可编程静音开关（RF 静音、AF 静音和无功能三种编程选项）版本。该款发射机将配备森海塞尔标准麦克风头接口，可直接连接 14 款森海塞尔和诺音曼麦克风头。 

此外，EW-DX 可集成进森海塞尔Control Cockpit 等软件，简化工作流程，实现麦克风系统的轻松管理。

[bookmark: _Hlk515635723]了解更多EW-DX的最新信息，请访问：https://zh-cn.sennheiser.com/ew-dx

关于森海塞尔品牌
音频是我们的生命之源。我们致力于创造与众不同的音频解决方案。打造音频之未来并为我们的客户提供非凡的声音体验——这就是森海塞尔品牌近80年来所传承的精神。专业话筒及监听系统、会议系统、流媒体技术和无线传输系统等专业音频解决方案，这些业务隶属于森海塞尔（Sennheiser electronic GmbH & Co. KG）；而消费电子产品业务包括耳机、条形音箱和语音增强耳机等在森海塞尔的授权下由索诺瓦控股集团（Sonova Holding AG）运营。
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