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Los Oscar 2025: Predicciones del Centro de Datos de Cloudbet revelan a los posibles ganadores
· Las apuestas han evolucionado más allá del ámbito deportivo para convertirse en un termómetro de la opinión pública en eventos culturales de gran impacto.
Ciudad de México, 28 de febrero de 2025 – A pocos días de la 97ª edición de los Premios de la Academia, Cloudbet, la plataforma líder en entretenimiento digital con criptomonedas, ha publicado sus predicciones para los ganadores de este año.

Mientras que algunas categorías parecen tener favoritos claros—como Adrien Brody en Mejor Actor y Anora en Mejor Película—otras, como Mejor Actriz y Mejor Dirección, podrían traer sorpresas en la noche más importante de Hollywood.

Las apuestas han evolucionado más allá del ámbito deportivo para convertirse en un termómetro de la opinión pública en eventos culturales de gran impacto. Los pronósticos de Cloudbet no solo destacan a los favoritos, sino que también dejan espacio para posibles giros inesperados, ofreciendo una perspectiva única sobre la gran fiesta del cine.

"Las apuestas reflejan el sentimiento del público y han demostrado ser un indicador preciso en múltiples ocasiones. En Cloudbet, nuestros mercados de predicción han acertado en eventos como las elecciones presidenciales de Estados Unidos. Así que, cuando hablamos de los Oscar, estos datos pueden ser una herramienta más para medir tendencias. No es tan trascendental como una elección, claro, pero si The Brutalist llega a dar la sorpresa y llevarse el premio a Mejor Película, podríamos estar viendo que la percepción pública importa tanto como ver realmente una película de tres horas”, comentó un portavoz de Cloudbet.

Las probabilidades para los Oscar 2025, según datos de Cloudbet

Mejor Película: Anora lidera, pero Conclave podría sorprender

Todo apunta a que Anora (1.50) se llevará el premio mayor de la noche. La tragicomedia ha sido un éxito en la temporada de premios gracias a su guion afilado y su impacto emocional, lo que la posiciona como la favorita entre la crítica y las apuestas.

Por otro lado, Conclave (3.16), el thriller protagonizado por Ralph Fiennes y ambientado en el Vaticano, se mantiene fuerte en la competencia, con elogios por su guion y actuaciones.

Mientras tanto, The Brutalist (6.98), un drama sobre la posguerra, se presenta como el caballo negro de la carrera. A pesar de las críticas por su uso de inteligencia artificial en la postproducción, su narrativa ha logrado captar la atención.

Mejor Actor: Adrien Brody parte como favorito, pero Timothée Chalamet no se queda atrás

Adrien Brody (1.41) encabeza la categoría gracias a su trabajo en The Brutalist. Sin embargo, Timothée Chalamet (2.39), quien interpreta a Bob Dylan en A Complete Unknown, ha recibido excelentes críticas y podría dar la sorpresa.

Curiosamente, su recorrido en esta temporada de premios recuerda al de Brody en 2003, cuando se convirtió en el actor más joven en ganar el Oscar por El pianista. Si Chalamet triunfa, le arrebataría ese título a Brody. Además, ya hizo historia al convertirse en el ganador más joven del premio del Sindicato de Actores (SAG) la semana pasada.

Mejor Actriz: Demi Moore domina, pero Mikey Madison podría sorprender
Demi Moore (1.40) se perfila como la gran favorita por su papel en The Substance, una película de terror corporal que ha sido elogiada como una de sus mejores interpretaciones. A pesar de que la Academia rara vez premia el género de terror, Moore se mantiene en la delantera.

Mikey Madison (2.72), en cambio, ha sido la revelación del año con su papel en Anora. Su interpretación de una trabajadora sexual de Brooklyn ha sido aclamada por la crítica y el público, y aunque las probabilidades la colocan detrás de Moore, no se descarta una sorpresa.

En la categoría también destacan Karla Sofía Gascón (Emilia Pérez) y Cynthia Erivo (Wicked), ambas con 50.5. La nominación de Gascón es especialmente histórica, ya que la convierte en la primera actriz trans en competir en esta categoría.

Mejor Dirección: Sean Baker lidera, seguido de cerca por Brady Corbet

Sean Baker (1.37) es el favorito por Anora, película que ha arrasado en la temporada de premios con cinco nominaciones al Globo de Oro y seis al Oscar. Su estilo de dirección fresco y realista ha conquistado tanto al público como a la crítica.

Brady Corbet (2.63), director de The Brutalist, se mantiene como el segundo en la lista. Su película tomó siete años en desarrollarse y contó con la coautoría de su esposa, Mona Fastvold, lo que añade una capa emocional a la narrativa del filme.

El fenómeno de las apuestas en los Oscar

Más allá de la emoción de la ceremonia, las apuestas en eventos culturales como los Oscar reflejan tendencias interesantes. En años anteriores, los mercados de predicción han acertado en categorías clave, demostrando que el sentimiento del público es un factor determinante.

A medida que nos acercamos a la gran noche del cine, las probabilidades pueden seguir cambiando. Cloudbet sigue monitoreando los movimientos en el mercado y ofrece más de 400 opciones de apuestas en los premios de la Academia.

¿Será Anora la gran ganadora? ¿O veremos una sorpresa de último minuto con Emilia Pérez? Para análisis más detallados y las últimas actualizaciones sobre los Oscar, visita Cloudbet.com.


###

ACERCA DE CLOUDBET

Fundada en 2013, Cloudbet es el casino y casa de apuestas deportivas con criptomonedas más antiguo del mundo. Durante la última década, jugadores de todo el mundo han realizado millones de apuestas utilizando más de 40 criptomonedas diferentes. En 2024, Cloudbet lanzó la oferta de bienvenida y el programa de lealtad más generosos en línea, con recompensas acumuladas y entregas diarias garantizadas en efectivo para apostadores frecuentes.
Con una amplia selección de tragamonedas, juegos de casino en vivo y mercados deportivos —que abarcan desde esports hasta apuestas en jugadores de la Premier League y la NFL— Cloudbet es el líder en apuestas seguras con criptomonedas. 
Visítanos en Cloudbet.com; Instagram (@cloudbetofficial); Twitter/X (@Cloudbet).
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