another y SEC Newgate Colombia destacan con 16 casos finalistas en los premios SABRE Awards Latin America 2024

· Con 13 casos en another, y tres de SEC Newgate Colombia, las agencias hermanas de SEC Newgate logran un récord de nominaciones finalistas en los premios SABRE en América Latina.
· Los premios SABRE Latin America 2024 se llevará a cabo el 24 de septiembre en São Paulo, Brasil.
Ciudad de México, 8 de agosto de 2024. – Las agencias SEC Newgate Colombia y another, integrantes en América Latina del grupo global de comunicación estratégica, gestión de reputación e investigación SEC Newgate, han sido seleccionadas con 16 casos como finalistas para los prestigiosos premios SABRE Awards Latin America 2024. Este reconocimiento destaca la gran diversidad de clientes y refleja la fortaleza de ambas en diversas industrias y países de la región.
Con un impresionante total de 13 casos en 10 categorías, another ha logrado un año récord, destacándose por su trabajo con 12 clientes en variadas industrias como tecnología, automotriz, consumo, finanzas, belleza, turismo, por mencionar algunas. Por su parte, la agencia hermana SEC Newgate Colombia también ha sido reconocida con tres casos finalistas en estos importantes premios.
"Estamos muy orgullosos de ver nuestro trabajo para nuestros grandes clientes reconocidos en un ranking tan prestigioso a nivel regional. Este ha sido un año récord para another, no sólo en términos de número de casos, sino también en la diversificación de industrias. Grandes felicitaciones a todos los equipos”, dijo Jaspar Eyears, CEO de another.
Desde el pasado mes de diciembre de 2022, el grupo global SEC Newgate adquirió el 70% de participación de la agencia another, cuya presencia en comunicaciones estratégicas e influencer marketing tiene la mayor oferta en América Latina. Después de SEC Newgate Colombia, líder en este país, another se convierte en parte de dicha familia global con una amplia presencia en la región. 
"Desde SEC Newgate Colombia estamos muy contentos al ver que nuestro compromiso con la excelencia es reconocido, en donde el 100% de los casos que presentamos son finalistas en sus respectivas categorías. Pensamiento estratégico de un equipo multidisciplinario, creatividad, construcción colaborativa con nuestros clientes y ejecución impecable es realmente el camino efectivo para trascender en el mundo hiper conectado de hoy", comenta Mateo Mora, Partner de SEC Newgate Colombia. 
Las categorías y casos en los que another ha sido seleccionado son los siguientes:
Central America
· Huawei lights up Central America — Huawei
Crisis / Issues Management
· Pacto por tu Seguridad — inDrive
Integrated Marketing
· New Era x Diablos Rojos del México — New Era Cap
Marketing to Consumer (New Product)
· Bringing Bespoke AI to the masses — Samsung México
· Chirey's strategic entrance into the Mexican market — Chirey
Marketing to Consumers (Existing Product)
· Mega House: A Music Festival Experience by Helados Nestlé — Helados Nestlé
· The Macallan - unrivalled craftsmanship — The Macallan
Public Affairs/Government Relations
· Pacto por tu Seguridad — inDrive
Fashion & Beauty
· Bringing London and the Med to Mexico City: launch of the Kurt Geiger x Matthew Williamson collection — Kurt Geiger
· Invenciblemente Fresca — Secret - P&G
Financial and Professional Services
· Números que hablan — Fiserv
Technology
· Making Buen Fin synonymous with Mercado Libre! — Mercado Libre
Travel & Leisure
· W Mexico City and Warner: reimagining the Barbie and Wonka movie experience — W Hotels
Los premios SABRE Awards Latin America 2024 reconocen los logros superiores en marca, reputación y compromiso. Un jurado de más de 25 líderes de la industria evaluará las campañas y casos finalistas. Los ganadores se anunciarán durante la ceremonia de los premios SABRE que se llevará a cabo el 24 de septiembre en São Paulo, Brasil, en el Hotel Tivoli Mofarrej São Paulo.
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