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P&G celebra 75 años innovando por México 

· Asistieron al evento de aniversario altos directivos de Procter & Gamble a nivel mundial, así como socios comerciales.
· La empresa comercializa en el país más de 30 marcas en las categorías de cuidado personal, cuidado del hogar y cuidado de la salud.

CIUDAD DE MÉXICO. 16 de mayo de 2023 – P&G, empresa que comercializa marcas como Ariel, Pantene, Gillette y Oral-B, celebra 75 años de impulsar el crecimiento en México mediante la innovación enfocada en ofrecer productos que mejoran la vida diaria de las personas.

El pasado martes 16 de mayo, la compañía festejó su aniversario en un evento que tuvo como sede el Museo Soumaya de la Ciudad de México, en el que se contó con la presencia de altos directivos de la empresa a nivel mundial como Shailesh Jejurikar, Presidente Ejecutivo de Operaciones de The Procter & Gamble Company (COO); Victor Aguilar, Presidente Ejecutivo de Investigación, Desarrollo e Innovación; Juliana Azevedo, Presidente para Latinoamérica, y Juan Carlos Trujillo, Presidente y Director General de P&G México.
 
El evento estuvo engalanado por un concierto de la artista, compositora, intérprete y productora musical Natalia Lafourcade, la conducción de la periodista Paola Rojas y la presencia de la actriz Camila Sodi entre otras personalidades y generadores de contenido. 

Shailesh Jejurikar ofreció unas palabras acerca de Procter & Gamble a nivel global y reiteró la importancia de México como uno de los 10 países más importantes en los que la compañía tiene presencia en el mundo, enfatizando y reiterando el compromiso por seguir creciendo con el país.

Durante el evento, Juan Carlos Trujillo, Presidente y Director General P&G México, habló de la historia y el impacto de la compañía en el país desde su llegada en 1948, cuando la empresa adquirió una planta de aceite de cocina. 

Destacó que actualmente P&G cuenta con 6 plantas de manufactura situadas en el Estado de México, CDMX, Hidalgo y Guanajuato para consumo doméstico y exportación, las cuales están en constante evolución y adoptan nuevas tecnologías, ingredientes y procesos a fin de ofrecer productos de calidad que mejoren la calidad de vida de las personas.

“En la actualidad, el 99% de los hogares de México utilizan al menos un producto de P&G todos los días. Formar parte de la vida de las familias y participar en su día a día es una responsabilidad enorme, y nuestro compromiso radica en seguir innovando y ofreciendo marcas que tengan un impacto positivo en sus vidas, las comunidades, la sociedad y el planeta”, mencionó Trujillo.

Adicionalmente, destacó el compromiso que la compañía tiene con todos sus colaboradores en todo el país, quienes son parte fundamental para construir una organización de alto desempeño y agradeció a las generaciones que han formado parte de la historia de P&G México.

“Es importante resaltar y reconocer el trabajo que los más de 7,000 mexicanos que trabajan para esta gran compañía realizan todos los días. Su trabajo genera un impacto directo en la vida de otras personas, lo cual hace imperante la necesidad de impulsar sus habilidades y capacidades, y crear un ambiente de motivación e inspiración para que cada colaborador sea consciente de la importancia de su papel”, señaló.

Como parte de la celebración, se realizó un espectáculo de luces y video al exterior del Museo Soumaya como homenaje y agradecimiento a todos los mexicanos que le permiten a la compañía ser parte de su día a día, desde hace 75 años.

Se vivió un ambiente de celebración entre todos los asistentes y el evento cerró con la develación de la placa conmemorativa y la toma de una foto oficial de la plantilla directiva de P&G. De ese modo, con socios de negocio, aliados de la sociedad civil y medios de comunicación, la compañía celebró su 75 aniversario como parte de los hogares mexicanos, además de un agente de cambio, crecimiento, bien común y trabajo para hacer realidad el propósito de “mejorar la vida de las personas ahora y para las generaciones venideras”.

Acerca de Procter & Gamble
P&G sirve a consumidores alrededor del mundo con unos de los portafolios de marcas líderes más fuertes y de mayor confianza incluyendo Ace®, Always®, Ariel®, Dolo-Neurobión®, Downy®, Gillette®, Head & Shoulders®, Herbal Essences®, Naturella®, Old-Spice®, Oral-B®, Pantene®, Pepto-Bismol®, Salvo®, Secret®, Sedalmerk® y Vick®, entre otras. La comunidad P&G incluye operaciones en aproximadamente 70 países alrededor del mundo. Para más información acerca de P&G, consulta la página https://pg.com.mx  y su sala de prensa. Visita también: Linkedin P&G México e Instagram P&G México

Contacto de prensa:
Tanya Belmont
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55 6211 9370
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