	
	
	



Novedades en San Diego esta primavera 2025
Atracciones y Eventos
SeaWorld San Diego dará la bienvenida a Jewels of the Sea: The Jellyfish Experience el 15 de marzo. Esta esperada exhibición ofrecerá una experiencia inmersiva única en su tipo. Los visitantes podrán explorar un acuario interactivo con los tanques de medusas más altos del país, donde se exhibirán diversas especies vivas y se promoverá la conservación marina. Además, el parque ha anunciado su primer evento anual Fins and Flippers 5K, una carrera y caminata familiar que se celebrará el 13 de abril. Los participantes de todas las edades podrán recorrer 3.1 millas dentro del parque y Mission Bay.
El equipo San Diego FC jugará su primer partido en casa el 1 de marzo contra Saint Louis City FC en el Snapdragon Stadium. Todos los asistentes recibirán una bufanda conmemorativa del histórico encuentro. La celebración incluirá presentaciones musicales previas al partido, la introducción de una nueva tradición del club y momentos especiales en el juego para marcar el inicio de una nueva era en la historia deportiva de San Diego.
Nuevos Hoteles y Renovaciones
The Bower Coronado, uno de los primeros desarrollos nuevos en Coronado en décadas, abrirá sus puertas esta primavera. Este hotel ofrece una experiencia de hospitalidad innovadora con llegadas sin transacciones y la posibilidad de crear itinerarios personalizados para los huéspedes. Su arquitectura y diseño están inspirados en la filosofía japonesa wabi-sabi, resaltando materiales naturales y una estética serena en honor a su ubicación en los históricos jardines de té japonés de John D. Spreckels.
The Bower contará con el primer y único bar y restaurante en la azotea de Coronado, Dive, que ofrecerá vistas panorámicas desde Point Loma hasta México.


Arte y Cultura
La premiere en EE.UU. de la exhibición Doctor Who Worlds of Wonder: Where Science Meets Fiction llega al Comic-Con Museum de San Diego el 15 de marzo. Los fanáticos podrán explorar escenografías y utilería original de la icónica serie británica mientras descubren la ciencia real detrás de conceptos como los viajes en el tiempo y la inteligencia artificial. Entre sus atracciones destacadas se incluyen el Time Vortex Corridor, la TARDIS Tech Room y el Monster Vault.
La La Jolla Playhouse presentará el estreno mundial del musical 3 Summers of Lincoln del 18 de febrero al 23 de marzo. Esta emotiva obra relata la historia de una de las amistades más influyentes en la historia de EE.UU. y la unión de un país dividido.
Además, del 24 al 27 de abril, el WOW Festival, organizado en colaboración con la Universidad de California en San Diego, llevará el arte más allá de los teatros tradicionales, con cuatro días llenos de experiencias inmersivas de teatro, danza, música, marionetas y espectáculos únicos a cargo de artistas locales, nacionales e internacionales.
Restaurantes y Bares
El chef Phillip Esteban, creador de White Rice y Open Gym San Diego, ha inaugurado Wildflour Delicatessen en Liberty Station. Inspirado en un icónico café filipino, este nuevo restaurante ofrece ingredientes locales para el desayuno, almuerzo y cena, con platillos destacados como steak tartare con huevo en tostada y tiramisú de pistache. También cuenta con un programa de café curado por Jocelyn Farinas y Provecho Coffee, un bar completo con vinos naturales y un diseño moderno de 4,200 pies cuadrados con múltiples terrazas.
El equipo detrás de Madison on Park lanzará tres nuevos proyectos esta primavera:
· Sonny’s, una pizzería de inspiración neoyorquina de los años 80 en University Heights, con pastas, pizzas y clásicos ítalo-americanos acompañados de vinos naturales y amaros.
· Madi, un segundo local de su popular brunch en Pacific Beach, con platos como Waffle Churro Sticks y White Bean Shakshuka.
· Un nuevo concepto de diner clásico en Hillcrest, aún sin nombre, inspirado en las raíces del Medio Oeste de su socio Matt Sieve.
Premios y Reconocimientos
Roma Norte ha sido semifinalista de los James Beard Awards 2025 en la categoría Mejor Bar Nuevo, siendo uno de los dos únicos en California. Abierto en julio de 2024 por el equipo detrás de Puesto y Marisi, este bar fusiona la energía de la coctelería de Ciudad de México con sabores latinoamericanos en The Headquarters at Seaport Village.
Los chefs Tara Monsod (Animae, Le Coq) y Roberto Alcocer (Michelin-starred Valle en Oceanside) han sido nominados al premio James Beard Best Chef: California. Monsod, finalista en 2024, vuelve a competir este año.
Transporte
Los vecindarios de North Park y City Heights cuentan ahora con una nueva opción gratuita de transporte con el lanzamiento de Mid-City GO!, un programa de transporte bajo demanda impulsado por el City Heights Community Development Center en colaboración con la Comisión de Energía de California. Este servicio busca reducir emisiones, mejorar la salud pública y ampliar el acceso a opciones de transporte limpio.
Además, la agencia LOSSAN Rail Corridor ha recibido una subvención federal para agregar más trenes Amtrak Pacific Surfliner entre Los Ángeles y San Diego, aumentando el servicio a 13 viajes redondos diarios. La expansión incluirá dos nuevos trenes en marzo y un tercero en noviembre, con el objetivo de restaurar el servicio a niveles previos a la pandemia.
Para más información sobre paquetes vacacionales, descuentos en atracciones, restaurantes y más, visita la página de la San Diego Tourism Authority en www.sandiego.org.
Para descargar imágenes, click aquí.

	
	
	



