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Приветстваният от критиците сериал Poker Face ще е наличен за стрийминг ексклузивно по SkyShowtime от 15 септември

Създаден от Райън Джонсън, номиниран два пъти за Academy Award®, и Наташа Лион, която е изпълнителен продуцент и влиза в главната роля в сериала. 
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Изтегляне на основните материали от тук: https://we.tl/t-cGHf7SvykY
Изтегляне на изображения от тук: https://we.tl/t-OUN8bgwY85
Линк към трейлъра: https://youtu.be/8FunqcnGeZ0

Днес SkyShowtime съобщи, че първите два епизода от сериала Poker Face ще бъдат достъпни за стрийминг ексклузивно по SkyShowtime от 15 септември, като всеки петък ще се предлага по един нов епизод. 
Създаден от брилянтния Райън Джонсън, Poker Face е сериал от 10 епизода, който ни представя по една мистерия всяка седмица в компанията на Чарли Кейл (изиграна от Наташа Лион), която притежава необичайната способност да разпознава, когато някой лъже. Тя тръгва на път със своя плимут баракуда и с всяка следваща спирка среща нови хора и странни престъпления, които просто няма как да не разкрие.
Сериалът получи възторжени отзиви и бързо постигна статус Certified fresh в Rotten Tomatoes с оценка на филмовите критици от 98%.

Главната роля в сериала изпълнява Наташа Лион, която е и изпълнителен продуцент с компанията си Animal Pictures. Лион също така е сценарист и режисьор на един епизод от сериала. В Poker Face ще видим и плеяда звездни актьори, сред които: Ейдриън Броуди, Ейнджъл Десай, Одри Корса, Бенджамин Брат, Брандън Майкъл Хол, Чарлс Мелтън, Челси Фрай, Чери Джоунс, Клои Севини, Клеа Дювал, Колтън Райън, Даниел Макдоналд, Даша Поланко, Елън Баркин, Хонг Чау, Джазмин Ейяна Гарвин, Джак Алкот, Джамийла Джамил, Джоузеф Гордън-Левит, Джудит Лайт, Лесли Силва, Лил Рел Хауъри, Луис Гузман, Меган Сури, Ниъл Кънингам, Никълъс Сирило, Ник Нолт, Рийд Бърни, Реа Пърлман, Рон Пърлман, Роуън Бланшард, С. Епата Меркерсън, Шейн Пол Макги, Саймън Хелбърг, Стефани Хсу, Тим Блейк Нилсън и Тим Медоус.

Шоурънъри и изпълнителни продуценти са Нора и Лила Цукерман. Сред останалите изпълнителни продуценти са Рам Бергман, Наташа Лион, Нена Родриге и Иън Б. Макдоналд, както и Мая Рудолф и Даниел Ренфрю Бирънс в качеството им на изпълнителни копродуценти. Poker Face е продукция на T-Street, MRC и Animal Pictures и се разпространява от Paramount Global Content Distribution.

Потребителите получават директен достъп до услугата SkyShowtime чрез приложението SkyShowtime, налично за Apple iOS, tvOS, устройства с Android, Android TV, Google Chromecast, LG TV, Samsung, както и през уебсайта: www.skyshowtime.com. Месечната цена за SkyShowtime е 3,99 евро.

КРАЙ

За повече информация посетете: 
Уебсайт: https://www.skyshowtime.com/its-time-for/poker-face?DCMP=media 
Нюзрум: corporate.skyshowtime.com
LinkedIn: www.linkedin.com/company/skyshowtime 
Twitter: www.twitter.com/SkyShowtime 

Данни за контакт: 
Лора Лазаров
MSL Sofia, Senior PR Consultant
lora.lazarova@mslgroup.com  

За SkyShowtime

SkyShowtime е следващата страхотна услуга за стрийминг в Европа. Съвместно начинание на Comcast и Paramount Global, SkyShowtime предоставя най-доброто развлечение от Холивуд и местни продукции, събрани на едно място.

От филми и оригинални сериали на емблематичните марки Universal Pictures, Paramount Pictures, Nickelodeon, DreamWorks Animation, Paramount+, SHOWTIME®, Sky Studios и Peacock до оригинални сериали на SkyShowtime, платформата е мястото за висококачествено развлечение в Европа.

Услугата SkyShowtime бе стартирана по-рано тази година и е налична на следните пазари: Албания, Андора, Босна и Херцеговина, България, Дания, Испания, Косово, Нидерландия, Норвегия, Полша, Португалия, Румъния, Северна Македония, Словакия, Словения, Сърбия, Унгария, Финландия, Хърватия, Черна гора, Чехия и Швеция. Услугата се предлага от избрани доставчици на телевизия на някои пазари, а също така е достъпна и чрез Apple iOS, tvOS, устройства с Android, Android TV, Google Chromecast, LG TV, смарт телевизори Samsung и в мрежата.
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