	
	
	



Así suena el verano, conoce los mejores productos para disfrutar de esta temporada con JBL
· JBL y harman/kardon continúan ofreciendo las mejores opciones en audio portátil y para casa, para todos los gustos volviéndose el elemento ideal para disfrutar de momentos únicos.

CDMX, 28 de junio de 2024 – El verano está a la vuelta de la esquina y con ello días llenos de diversión, música y momentos inolvidables con tu familia y amigos. Ya sea que tu destino sea la playa, una alberca, una tarde de películas con amigos o una comida familia, la música es el elemento clave que no puede faltar. 
JBL, marca líder en audio, tiene una variedad de opciones que no te fallarán. Apostando por la innovación, calidad de audio, materiales y tecnología, podrás encontrar el altavoz ideal para cada momento con características como conectividad, batería de gran duración o capaces de resistir elementos como el agua o el polvo. 
Para las reuniones en casa con familias o amigos 
La Bar 800 es ideal para reuniones en casa, ya sea que estén escuchando música, pasando una tarde viendo la final de fútbol o una matiné de películas, el sonido envolvente 3D Dolby Atmos de esta barra de sonido con sus dos unidades de salida superior hará que vivas una experiencia inmersiva. 
Olvídate de los cables o instalaciones complicadas, y solo dedícate a disfrutar de la mejor experiencia de audio, pues además de su subwoofer inalámbrico de 10 pulgadas cuenta con dos altavoces envolventes desmontables que podrás colocar junto a la barra o detrás de tu sillón para una experiencia aún más inmersiva, ya sea que estés viendo la final de fútbol o disfrutando de una película de acción, 
Si de música se trata, con la Bar 800 podrás acceder a más de 300 servicios de música en línea, accesibles a través de AirPlay, Alexa Multi-Room Music y Chromecast built-in™, tendrás acceso a todo tu contenido de audio favorito, incluyendo radio por Internet y podcasts en alta definición 
Para las fiestas donde la música no puede parar
JBL es la marca ideal para llevar la fiesta al siguiente nivel y la Partybox Club 120 es la opción ideal para fiestas al exterior o en interiores. Cuenta con dos niveles de bajos profundos y ajustables y el potente sonido JBL Original Pro, así mismo, su show de luces futurista sincronizados con el ritmo de la música será el elemento sorpresa de cada reunión. 
Resistente a salpicaduras, la Partybox Club 120 no te defraudará en las fiestas más largas ya que ofrece hasta 12 horas de reproducción sin interrupciones con una sola carga y con una batería reemplazable para momentos donde necesitas que la música no pare. 
En cuanto a calidad de sonido y potencia, este altavoz no te defraudará, pues gracias a AI Sound Boost, analiza la señal entrante en tiempo real y a través de la inteligencia artificial puede predecir cómo será el movimiento del altavoz y su respuesta de potencia.  
Por si esta PartyBox no fuera lo suficientemente increíble, con la aplicación JBL PartyBox podrás llevar tu fiesta al siguiente nivel al agregar efectos de fiesta interactivos, controlar tu música, ajustar el ecualizador y escoger qué colores y patrones quieres que se muestren.
Para llevar tu música de un lado a otro
La Clip 5 no se queda atrás, su tamaño no debe engañarte ya que tiene una gran potencia. Con un sonido JBL Pro sorprendentemente rico y graves potentes, la música no se detiene hasta por 12 horas. Además, no tendrás que preocuparte por el agua o la suciedad si estás en la alberca, en la playa o en un río, ya que cuenta con la certificación IP67 de resistencia al polvo y al agua. 
La Clip 5 será esa compañera perfecta para las aventuras de estos meses ya que además de sus características técnicas, su diseño hace que sea muy fácil llevarla a todos lados, solo tienes que encliparla y listo.
Más conectividad para llegar a todos lados
Con JBL la fiesta no se limita a una sola habitación o bocina, JBL ha integrado AuracastTM a sus bocinas portátiles accediendo a opciones de conectividad ilimitadas para el emparejamiento entre diferentes altavoces de la marca, por ejemplo, una Go 4 con una Clip 5 o una PartyBox.
Entra a jbl.com.mx y harmankardon.com.mx para encontrar la bocina ideal que te acompañará en cada aventura y que lo único que tengas que preocuparte es por definir cuáles serán las canciones que te acompañarán este verano. 
ACERCA DE JBL
Durante más de 75 años, JBL ha dado forma a los momentos más memorables de la vida en la intersección de la música, estilo de vida, gaming y deportes. JBL eleva las experiencias auditivas con una calidad de audio superior y diseños de productos que fomentan la individualidad y la autoexpresión. Con credenciales profesionales inigualables y una innovación líder en la industria, JBL es pionero en la industria del audio gracias a ingenieros y diseñadores apasionados y talentosos de todo el mundo. JBL Pro Sound es la tecnología más avanzada que impulsa la cultura a través de importantes eventos de cultura pop y asociaciones con los mejores talentos del mundo en música, deportes y deportes electrónicos.

	
	
	



