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LA GRAN MURALLA: THE PENINSULA HOTELS ANUNCIA UNA ASOCIACIÓN ÚNICA CON LEGENDARY Y UNIVERSAL PICTURES
Desde la presentación de una exhibición exclusiva en Beijing hasta la creación de una pieza original fílmica con el director Zhang Yimou, esta asociación global reúne a los públicos de Oriente y Occidente.

The Peninsula Hotels anunció una asociación con Legendary y Universal Pictures para celebrar un evento cinematográfico cultural único y global: el estreno de la película La gran muralla.

En un año de festejos en el que The Peninsula Hotels develó la espectacular renovación de The Peninsula Beijing, y la empresa matriz The Hong Kong and Shanghai Hotels conmemoró orgullosamente los 150 años de una larga tradición de excelencia hospitalaria en China, esta asociación representa la plataforma perfecta desde la cual se muestra lo mejor de la herencia y creatividad oriental y occidental.
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La esperada película representa la producción más grande hecha en China. Se trata de un proyecto histórico conformado por lo mejor del talento chino y hollywoodense. La gran muralla es la primera película en inglés filmada por el visionario Zhang Yimou. Conocido por mostrar escenas inspiradoras en películas como Héroe y La casa de las dagas voladoras, así como las dramáticas ceremonias de apertura y cierre de las olimpíadas de Beijing. La épica película de fantasía y aventura de Yimou presenta un reparto espectacular que incluye a Matt Damon, Jing Tian, Pedro Pascal, Andy Lau, Willem Dafoe, Eddie Peng Yu-Yen, Lu Han, Kenny Lin, Junkai Wang, Zheng Kai, Cheney Chen y Xuan Huang agrupando por primera vez un elenco y equipo de producción tanto hollywoodense como chino.

Como parte del festejo alrededor del lanzamiento global de esta prominente película, el recién remodelado The Peninsula Beijing ofrecerá una exclusiva exhibición pública con algunos de los bellos trajes utilizados en el filme, confeccionados por la diseñadora mexicana ganadora del premio Óscar, Mayes C. Rubeo, reconocida por su trabajo en las afamadas Avatar y Guerra mundial Z. Esta exhibición incluirá el traje del Estratega Wang usado en el filme por la superestrella Andy Lau.

“Estamos encantados de  asociarnos con Legendary y Universal Pictures en torno a esta película tan especial: La gran muralla”, dijo Peter Borer, jefe de operaciones de The Peninsula Hotels. “Celebrar lo mejor de Oriente y Occidente ha constituido una parte integral de nuestra marca desde que en 1988 abrimos los hoteles en Estados Unidos. Esta es la primera colaboración cinematográfica de su tipo, así que estamos muy emocionados de trabajar con este estimado director y el reparto para comunicar la esencia de la China antigua y moderna de esta forma tan inspiradora y única”.

Como parte clave de esta alianza y para mostrar la belleza de la China de hoy en día, se filmó un corto que contiene una entrevista íntima con el director de la película, Zhang Yimou. El sr. Zhang explora con mucha imaginación las temáticas de la vieja y la nueva China, su impacto en las culturas alrededor del mundo y muestra también el Beijing moderno al público internacional. Este video será estrenado junto con la película y puede verse en: https://youtu.be/Gvge7oZ7nIQ

El director Zhang Yimou habló acerca del corto:
“Creo que tanto la película como la industria turística están muy relacionadas. Ambas abren las puertas a nuevos e interesantes mundos y crean un puente que permite el intercambio cultural entre gente de todas partes del mundo”.
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La directora de marketing de Legendary, Emily Castle, añadió: “La gran muralla muestra lo mejor de Oriente y Occidente, mediante una experiencia cinematográfica que celebra el matrimonio de la herencia china con una perspectiva global única. Es por esto que estamos tan felices de asociarnos con The Peninsula Hotels, la empresa hotelera asiática más antigua y una de las marcas de hoteles de lujo más importantes del mundo”.

Nota al editor

Acerca de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Incorporado en 1866 al listado del Hong Kong Stock Exchange (00045), The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited es la compañía de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y manejo de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en locaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como al suministro de turismo y entretenimiento, gestión de clubes y otros servicios. El portafolio de The Peninsula Hotels está conformado por The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills y The Peninsula Paris. Los proyectos en desarrollo incluyen a The Peninsula London y The Peninsula Yangon. El portafolio de propiedades del Grupo, incluye al complejo The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y el edificio St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; 1-5 Grosvenor Place en Londres, Reino Unido y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluyen The Peak Tram en Hong Kong; Thai Country Club en Bangkok, Tailandia; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; la consultora Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Acerca de Legendary Entertainment
Legendary Entertainment es una empresa de medios líder que comprende cine, televisión y divisiones digitales (Legendary Television and Digital Media) y cómics (Legendary Comics) dedicadas a la propiedad, producción y presentación de contenido a diversos públicos alrededor del mundo. Legendary ha construido una biblioteca de propiedades multimedia y se ha establecido como una marca de confianza que produce de forma consistente entretenimiento comercial de alta calidad, incluyendo parte de la propiedad intelectual más popular del mundo. Adicionalmente, las producciones asociadas con Legendary Pictures han recabado más de $13 billones de dólares en taquilla. Para saber más, visite: www.legendary.com



Acerca de La gran muralla
Protagonizada por la superestrella mundial Matt Damon y dirigida por uno de los estetas visuales más asombrosos de nuestra época, Zhang Yimou (Héroe, La casa de las dagas voladoras), La gran muralla de Legendary narra la historia de una fuerza élite que valientemente defiende a la humanidad en la construcción más icónica del mundo. La primera producción en inglés de Yimou y la película más grande jamás filmada en China. La gran muralla es protagonizada también por Jing Tian, Pedro Pascal, Willem Dafoe y Andy Lau.
La gran muralla es una coproducción entre Legendary (Godzilla, Batman - The Dark Knight Series), China Film Group y LeVision Pictures. Universal Pictures se encargará de la distribución internacional; LeVision Pictures y The China Film Group se encargará de su estreno en la China continental (en su versión en chino).
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