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RECONOCEN A GRUPO XCARET COMO UNO DE LOS MEJORES LUGARES PARA TRABAJAR EN MÉXICO PARA MUJERES

Riviera Maya 19 de abril, 2022. Grupo Xcaret forma parte de la lista Best Workplaces™ for Women México 2022, dentro de la categoria de empresas con más de 5,000 colaboradores, y con orgullo comunica las prácticas que lo han hecho acreedor de esta selecta y ejemplar distinción. 
Para la generación de este ranking, el instituto Great Place to Work (GPTW) considera la participación plena y efectiva de las mujeres en el campo laboral. Las organizaciones que conforman la lista han demostrado un serio compromiso con la transformación de los lugares de trabajo cuya percepción es homogénea acerca de la experiencia y el trato recibido en ellas.
Great Place to Work® ofrece el único programa de reconocimiento basado en una rigurosa metodología y validado por la voz de los propios colaboradores. Fue de esta forma que Grupo Xcaret ha sido galardonado no solo por GPTW, sino también por su valiosa plantilla de colaboradoras. 
Las mujeres que integran a Grupo Xcaret, evaluaron cinco dimensiones de las que parte el Modelo™ de GPTW®: Credibilidad, Respeto, Imparcialidad, Orgullo y Compañerismo. El promedio de las respuestas positivas representa un porcentaje global que se denomina “Índice de Confianza”. Al respecto, los aspectos que mejor calificaron fueron los siguientes: 
· En promedio, el 93% considera que en su lugar de trabajo las personas son tratadas justamente sin importar su sexo, orientación sexual, grupo étnico o raza.
· El 94% siente orgullo por lo que se logra en conjunto como organización.
· El 93% de las colaboradoras expresó que, al ingresar a Grupo Xcaret, se les hace sentir bienvenidas.
· Un 92% de las respuestas indicaron que Grupo Xcaret tiene beneficios especiales y únicos. 
Crear culturas de trabajo en las que la inclusión y la equidad son parte del ADN, ofrece a las organizaciones la oportunidad de innovar, mejorar los resultados empresariales y generar un mayor impacto social: 

· Actualmente Grupo Xcaret cuenta con una plantilla total de 13,099 colaboradores, conformada por 34.6% de mujeres; asimismo un Comité Ejecutivo integrado por 202 puestos clave, que destaca que un 40% de su formación es integrado por mujeres. 
· Se han implementado acciones afirmativas como: espacios de lactancia distribuidos en las diferentes unidades de negocio, lugares preferenciales para embarazadas en el transporte de colaboradores, entrega de kit de bebé y protección a mujeres embarazadas y lactantes.
· Reconocemos la valiosa participación de las mujeres en espacios tradicionalmente destinados para hombres y sabemos que romper estereotipos de género promueve el desarrollo equitativo, nuestras colaboradoras se destacan como: operadoras de transporte, mariachi femenil, guías de tirolesas, auxiliar de mecánico, técnicas y operadoras de planta de tratamiento, supervisora de vuelo de halcón, entre otros. 

“Grupo Xcaret es un lugar que fomenta el encuentro de mentes creativas con quienes tener conversaciones inspiradoras y mágicas, que después se aterrizan en realidades tangibles asombrosas. Es una familia en donde me siento respetada y valorada. Es parte importante de mi proyecto de vida. Para mí, colaborar en Grupo Xcaret es una oportunidad única de ser quien soy en constante evolución”, mencionó Iliana Rodríguez, directora Corporativa de Sostenibilidad y Relaciones Institucionales de Grupo Xcaret. 


Sobre Grupo Xcaret

Grupo Xcaret es una empresa mexicana especializada en ofrecer experiencias únicas e inolvidables a sus visitantes, inspiradas en el respeto por la naturaleza, la cultura y la vida cuya trayectoria en la recreación turística sostenible inició en 1990, posicionándose, hoy en día, como los líderes en esta industria. Cuenta con tres unidades de negocio divididas en: Parques, bajo la que opera los parques más emblemáticos de Cancún y la Riviera Maya: Xcaret, Xel-Há, Xplor, Xplor Fuego, Xoximilco, Xenses y Xavage; Hoteles, unidad de negocio que inició operaciones con la apertura en 2017 de Hotel Xcaret México y el recién inaugurado Hotel Xcaret Arte y Tours en los que ofrece recorridos únicos por Xichén, Cobá, Tulúm y Xenotes.
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