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Automatisch gegenereerde beschrijving]Nu verkrijgbaar: de nieuwe DKV BOX Scandic
DKV Mobility introduceert on-board unit voor Noorwegen, Denemarken en Zweden

Noordwijkerhout, 31 mei 2022 - Vanaf vandaag kunnen klanten van DKV Mobility hun tol op weggebruik in Noorwegen, Denemarken en Zweden simpel en comfortabel afrekenen met de DKV BOX Scandic. Hiermee heeft de Europese mobility service provider DKV zijn portfolio met alweer de volgende on-board unit uitgebreid. De DKV BOX Scandic is geschikt voor wagenparken bestaande uit trucks maar ook personenauto’s, en geldig op alle wegen, bruggen, veerdiensten en tunnels binnen het Noorse tolnetwerk en de Öresund- (Denemarken/Zweden) en Störebaeltbrug (Denemarken).

“We zijn erg blij dat onze klanten vanaf nu hun tol in Scandinavië kunnen afrekenen met de nieuwe DKV BOX Scandic. Met deze oplossing bieden we de klant nog meer flexibiliteit en een nog fijnere ritbeleving,” zegt Jérôme Lejeune, Managing Director Toll / Refund Services bij DKV Mobility. “En nog een voordeel voor klanten met de DKV BOX Scandic is hun registratie voor de diverse kortingssystemen die gelden voor gebruik van wegen, veerdiensten en tunnels.

De klant ontvangt zijn tolbox per post nadat de benodigde bestelformulieren door DKV Mobility zijn ontvangen en afgehandeld. Zoals bij alle DKV Mobility on-boards unit kan ook de DKV BOX Scandic simpel via plug&play op het geregistreerde voertuig worden aangesloten. Naast de DKV BOX Scandic heeft DKV Mobility een uitgebreid palet aan toloplossingen voor Europa en daarbuiten.
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De Europese service provider DKV Mobility breidt zijn productpalet met alweer een on-board unit uit: de DKV BOX Scandic voor simpel en comfortabel afrekenen van tol in Noorwegen, Denemarken Zweden. (foto DKV Mobility)

DKV Mobility
DKV Mobility behoort al ruim 85 jaar tot de toonaangevende mobility service providers in de transport- en logistieke sector en heeft inmiddels meer dan 1.400 medewerkers. Variërend van cashfree verzorging onderweg bij merkoverstijgende acceptatiepunten tot tolservice en btw-restitutie, biedt DKV Mobility uitgebreide, all-in service voor optimaal fleet management en het aansturen van wagenparken door heel Europa.  In 2020 behaalde DKV een omzetvolume van 9,3 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop bij circa 213.000 actieve klanten. In 2021 is de DKV CARD voor de zeventiende keer op rij onderscheiden als Best Brand in de categorie fuel & service cards. 


Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
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