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Acelera tus emociones con el primer DEMO DAY de TVS Motor en 2025

· TVS Motor da inicio al 2025 con su primer DEMO DAY del año, un evento imperdible para los amantes del motociclismo que se realizará este 18 de enero en el  Kartódromo Sabaneta.
· Completa tu registro y maneja los principales modelos de motocicletas de TVS en un ambiente familiar y seguro. 
Ciudad de México, 14 de enero de 2025.- ¿Quieres vivir la mejor experiencia sobre dos ruedas en el arranque del 2025? Tu sueño está muy cerca de hacerse realidad. Este 18 de enero, TVS Motor te invita a ser parte de su primer DEMO DAY del año, el cual se llevará a cabo en el Kartódromo Sabaneta. 
La entrada es gratuita y está abierta a todos los apasionados del mundo de las motocicletas. El cupo es limitado, lo único que necesitas hacer es registrarte en este formulario o acudir a tu agencia más cercana para asegurar tu lugar.
Si deseas iniciar la aventura con una rodada en el Sur de la Ciudad de México con destino al Kartódromo Sabaneta, acude en punto de las 10:00 horas a la agencia de TVS ubicada en Periférico Sur (Periférico Sur 5423, Isidro Fabela, Tlalpan, 14030 CDMX). Acelera y únete al grupo de motociclistas que rodarán con destino al Kartódromo Sabaneta en La Marquesa, sitio destinado para poner a prueba la potencia, la calidad y el rendimiento de los principales modelos de motocicletas de TVS en un ambiente controlado, seguro y en una de las mejores pistas del país. 
Al llegar al Kartódromo, la pista se convertirá en el circuito perfecto para que los asistentes conquisten las curvas y lleven al límite el desempeño de modelos como la Ronin 250, RTR 160 o la RTR 310. Además de la acción sobre el asfalto, este evento promete un día repleto de actividades diseñadas para acelerar la emoción al máximo fuera de la pista: 
· Zona de comida: Food trucks con deliciosos snacks para deleitar al paladar y recargar energías durante el evento. 
· Exhibiciones de TVS: Exhibiciones exclusivas de las 7 agencias participantes: Cuajimalpa, Taxqueña, Polanco, Periférico Sur, Coapa, Lindavista y Tultepec. 
· [bookmark: _Int_MuMwmUC1]Área de Gotcha: Batallas épicas para liberar la adrenalina, mientras esperas tu  turno en la pista.
Con este tipo de eventos, TVS Motor, marca líder global en la fabricación de motocicletas, busca entregar experiencias inolvidables a sus clientes y a los amantes del motociclismo con lo más nuevo de su portafolio, lo que confirma su sólido avance en México como un referente de innovación en la industria. Este 18 de enero, conquista la pista y enciende tu pasión en dos ruedas. ¡Sé parte de esta aventura!
Sobre TVS Motor Company 

TVS Motor Company es un reconocido fabricante de motocicletas y vehículos de tres ruedas a nivel mundial, promoviendo el progreso a través de la Movilidad Sostenible con cuatro instalaciones de fabricación de vanguardia en Hosur, Mysuru y Nalagarh en India, y Karawang en Indonesia. Con una herencia de 100 años de Confianza, Valor y Pasión por los Clientes y Exactitud, nos enorgullecemos de fabricar productos internacionalmente deseables de la más alta calidad mediante procesos innovadores y sostenibles. Somos la única empresa de motocicletas que ha recibido el prestigioso Premio Deming. Nuestros productos lideran en sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS y APEAL. Hemos sido clasificados como la Empresa Nº 1 en la Encuesta de Satisfacción del Servicio al Cliente de J.D. Power durante cuatro años consecutivos. Nuestra empresa del grupo Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emotivas del mundo. Nuestras filiales en el ámbito de la movilidad eléctrica personal, Swiss E-Mobility Group (SEMG) y EGO Movement, tienen una posición de liderazgo en el mercado de bicicletas eléctricas en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la experiencia al cliente más superior en los 80 países en los que operamos. Para más información, visite www.tvsmotor.com. 
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