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Празнични отстъпки до 400 лева при покупка на смартфон от А1   през декември

· Вземи нов смартфон с до 400 лева отстъпка от А1 до края на декември.
· [bookmark: _Hlk182918679]Избирай от модели на Apple, Motorola, Xiaomi, Honor и други в комплект с безжични слушалки.

До края на декември А1 превръща технологиите в перфектния коледен подарък, като предлага разнообразие от смартфони с отстъпки, достигащи до 400 лева. Празничната селекция включва модели на водещи световни производители като Apple, Motorola, Xiaomi и много други. Устройствата могат да бъдат закупени в брой с план Unlimited Ultra, а към всяка покупка клиентите ще получат и безжични слушалки. 
Ето и някои от моделите, част от коледната промоционална кампания на А1:
Apple 
Най-новото попълнение в портфолиото на Apple – iPhone 16, е част от устройствата, които потребителите могат да закупят с атрактивна отстъпка в празничния месец. Смартфонът е с изцяло нов чип A18 и с дори още по-впечатляваща система от камери (48 MP + 12 MP основна и 12 MP предна камера). Предлага се в 5 цвята – Black, White, Pink, Teal и Ultramarine и идва в няколко вариации на паметта – 128 GB, 256 GB и 512 GB. iPhone 16 128 GB може да бъде закупен с 400 лева отстъпка от А1 на цена от 1099,99 лева в брой с план Unlimited Ultra. 
С голямо намаление до края на годината е и добре познатият iPhone 13 – един от най-продаваните модели на марката в световен мащаб. Устройството идва със 128 GB памет и също се предлага в 5 цвята, един от които е и хитовият розов цвят. До края на декември iPhone 13 е на разположение за покупка в брой отново с 400 лева отстъпка. Така потребителите могат да се сдобият с него срещу 339,99 лева вместо за стандартната цена от 739,99 лева.
Motorola
Motorola Edge 50 Neo също е част от селекцията на А1 за декември. Моделът притежава изключително елегантен дизайн с 6,4-инчов Super HD AMOLED дисплей и гръб от веган кожа. Устройството е изключително издръжливо, като е устойчиво на изпускане от височина до 1,5 метра, екстремни температури и разполага с предпазно стъкло Corning Gorilla Glass 3, което осигурява още по-голяма сигурност и защита от надраскване. Смартфонът се предлага от А1 в няколко цвята, разработени съвместно с института Pantone – Pantone Poinciana, Pantone Lattè и Pantone Grisaille, което го превръща в идеален подарък за любителите на технологиите със стил. Motorola Edge 50 Neo 256 GB може да бъде закупен с план Unlimited Ultra на цена от 149,99 лева. Това означава, че клиентите на телекома ще могат да се възползват от 250 лева отстъпка от цената в брой. Освен това към този модел също ще получат и безжични слушалки ttec Mode+. 
Xiaomi 
За онези, които търсят перфектното съотношение между качество и цена, Redmi Note 13 Pro е идеалният избор. Устройството е част от коледните оферти на компанията и може да бъде закупено с отстъпка от 150 лева през декември. Смартфонът разполага със стъклен преден и заден панел със заоблени ръбове, което придава премиум усещане на дизайна и допълнително удобство за ръката. Моделът идва с 6,67-инчов дисплей, честотата на опресняване от 120 Hz, както и с впечатляваща система от камери – 200 MP + 8 MP + 2 MP, способна да улавя кадри дори при слаба осветеност. Цената на Redmi Note 13 Pro при закупуване в брой с план Unlimited Ultra от А1 е 109,99 лева вместо 259,99 лева, което го превръща в перфектния избор за практичен и функционален подарък.
Празничната селекция включва още страхотни модели като Honor 200, Honor 200 Pro, Huawei Pura 70 Pro, Samsung Galaxy S24 FE и други. Повече информация за кампанията можете да откриете в сайта на А1.









































[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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