Teamverhalen 100km-run
Teams uit West-Vlaanderen
Team Smoke Stoppers – Koksijde
De brandweerdienst van Koksijde. Verloren onlangs hun collega Marc aan kanker. Voor hen een extra drijfveer om de 100km-run tot een schitterend einde te brengen. Ze lopen op het einde een stukje in hun brandweeruniform
Team Brentalyss
De teamnaam komt van een droom die de papa van Inneke en Nele had. Een boot kopen en die de naam ‘Brentalyss’ geven, verwijzend naar zijn twee kleinkinderen Brent en Alyssa. Hij kon die droom niet meer waarmaken. Inneke en Nele nemen deel met hun eigen verhaal, maar hopen ook andere mensen een hart onder de riem te kunnen steken.

Teams uit Oost-Vlaanderen
Team Hartlopers – Grembergen
Dragen de loop op aan de mama van één van de lopers, die acht jaar geleden overleed aan kanker.
Team BC De Pluimplukkers – Gent
De laatste jaren wordt de club getroffen door kanker onder haar actieve leden en hun familieleden. Dat liet niemand onberoerd. Om iedereen die rechtstreeks of onrechtstreeks met kanker te maken krijgt een hart onder de riem te steken en kankeronderzoek te steunen, besloten ze om mee te lopen met de 100km-run.

Teams uit Vlaams-Brabant
Team Anna Pops - Teralfene
Liepen voor het eerst mee in 2018. Op dat moment was hun zalige, zotte, megasterke vriendin in behandeling voor kanker. Dit jaar loop die zalige, zotte, megasterke vriendin zelf ook mee met het team.
Team Never give up - Affligem
Namen de vorige editie voor de eerste keer deel. Dit jaar starten ze met twee teams. Werden zelf geconfronteerd met kanker en hadden toen als motto: ‘Never give up’. Hun teamnaam was dus snel gekozen. Ze willen ervoor zorgen dat kankeronderzoek nooit stopt, ze willen iedereen een hart onder de riem steken en ze willen de mensen die de strijd verloren hebben nooit vergeten.

Teams uit Antwerpen
Team Toppers - Nijlen
Vijf lopers die allemaal al geconfronteerd werden met kanker, zelf of in hun naaste omgeving. Elk hebben ze hun eigen motivatie om te lopen voor kankeronderzoek. Eén ding springt eruit: de grote motivatie en kracht bij hen allemaal.
Team For every InCh – Wommelgem
Annemie (10km), haar twee zonen Maarten (20 km) en Vincent (30km) en Jan (40 km) nemen voor de tweede keer deel aan de 100km-run. Ze lopen voor Ingrid, de vrouw van Jan en vriendin van Annemie, die al enkele keren kanker heeft overwonnen. Ze lopen ook voor Charlotte, de dochter van Annemie en zus van Maarten en Vincent, die op 3,5-jarige leeftijd kanker heef overwonnen. Ze lopen voor elke ‘inch’ om kankeronderzoek te steunen en alle kankerpatiënten een hart onder de riem te steken.

Teams uit Limburg
Team Met de glimlach - Diepenbeek
Katrien overwon in 2020 kanker en wil haar genezen lijf omvormen tot een gezond lijf. Om meer te bewegen had ze een uitdaging nodig: 10 km lopen tijdens de 100km-run voor Kom op tegen Kanker. Ze verzamelde een team rond zich en samen lopen ze op 5 september in Koksijde.
Team SAMEN – Beverlo
Vier actieve dames met pit die houden van een uitdaging. Ze hebben allemaal een persoonlijk verhaal over kanker en willen steun verlenen aan iedereen die door deze vreselijke ziekte getroffen wordt of werd. Met team SAMEN streven ze de waarden Sociaal, Ambitieus, Meelevend, Energiek en Nederig na.


