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Dime cómo ahorras y te diré qué tipo de pareja eres
· Desde los que viven el “aquí y ahora” hasta los que tienen un plan para todo: descubre qué dice tu estilo de ahorro sobre tu vida en pareja.
· Te damos consejos para llevar tus finanzas en pareja sin dramas, sea cual sea tu manera de ahorrar (o gastar).
Ciudad de México, 25 de noviembre de 2024 – Cuando se trata de dinero en pareja, las finanzas no solo revelan quién paga la cena o la luz, también dicen mucho sobre cómo viven el amor. Y es que, sabemos que hablar del tema casi nunca es fácil, así que, si alguna vez te has preguntado qué tan bien administran el dinero tú y tu pareja, este artículo es para ustedes. Descubran su perfil financiero y cómo pueden mejorar para tener una relación sin dramas (al menos en el terreno de las finanzas).
Previsores: Seguridad y futuro en pareja
Son el tipo de pareja que siempre están un paso adelante. Investigan todo sobre su próxima compra y se aseguran de ahorrar para cubrir cualquier imprevisto. Su prioridad es el bienestar y seguridad de su familia, y buscan constantemente un equilibrio en su relación y en sus finanzas. Son estables, meticulosos, y disfrutan de ir al cine y pasar tiempo con los suyos. Para este perfil, saber que tienen un respaldo económico es tan importante como la confianza mutua, y forman parte del 27% de los mexicanos que ahorran pensando en el futuro educativo de sus hijos.
Consejo: Podrían aprovechar su estructura para diversificar su ahorro y no dejarlo todo en una sola cuenta. Incorporar un fondo de ahorro de alto rendimiento o cuentas con rendimientos atractivos puede ayudar a mejorar sus finanzas en el largo plazo.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Gastadores compulsivos: ¡Viven hoy, ahorran mañana!
Son los reyes y reinas del “ya veremos”. Son las parejas que prefieren disfrutar el presente sin pensar tanto en el futuro. Aman la tecnología, las series de moda, y salir a caminar por la ciudad. Su problema es que, aunque saben que deben ahorrar, muchas veces se quedan sin un peso al final de la quincena, porque la tentación de “gastar aquí y allá” siempre les gana. Según datos recientes, el 35% de los mexicanos que no ahorran dicen que es porque no les sobra dinero para hacerlo. Si tu pareja y tú sienten que el dinero no les rinde, seguramente pertenecen a este perfil.
Consejo: Nada de culpas ni enojos, solo hagan un buen presupuesto. Dividan sus gastos, dejen un fondo para disfrutar y automaticen sus ahorros en una cuenta bancaria destinada solo para este fin, así ¡ ¡no los tocarán!
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Soñadores con propósito: Ahorrar para hacer realidad sus metas 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Este tipo de pareja se caracteriza por tener metas específicas, forman parte del 19% de los mexicanos que ahorra para alcanzar grandes metas, como comprar una casa, un auto o iniciar un negocio; su ahorro tiene un propósito. Son personas con hijos que disfrutan de actividades como salir a caminar, ir al cine o viajar. Su enfoque en el ahorro está basado en objetivos y disfrutan compartiendo momentos únicos con su pareja y familia. Para este perfil, el ahorro no es solo una cuestión de tener dinero guardado, sino de cumplir sueños a mediano o largo plazo.
Consejo: Abrir una cuenta de ahorro específica para cada objetivo puede hacer más claro y motivador el proceso. Así, verán su progreso y sentirán más cercano la realización de esos sueños.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Calculadores: El ahorro como estilo de vida
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Son quienes ven el ahorro como una fuente de tranquilidad y satisfacción personal. Para ellos, tener dinero guardado es sinónimo de libertad y paz mental, aunque no tengan un objetivo específico en mente. Son personas independientes, que tienden a comprar en línea y valoran la vida social, desde salir al cine hasta descubrir lugares y actividades que los saquen de la rutina. Con el 39% de los ahorradores mexicanos indicando que guardan dinero por la tranquilidad que les brinda, los calculadores representan a aquellos que no solo ahorran, sino que disfrutan saber que cuentan con un respaldo para cualquier ocasión
Consejo: Prueben opciones de inversión sencillas y seguras, como fondos indexados o CETES, para hacer crecer ese dinero que tienen guardado y que no les está dando ningún rendimiento. Así, su respaldo financiero será aún mayor a largo plazo.
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]Estrategas financieros: Porque el amor también se planea a largo plazo
Este tipo de pareja no solo guarda dinero; quiere que cada peso se multiplique. Son los que lo consideran una herramienta para hacer crecer su patrimonio. Les gusta la música, la buena comida y comprar en línea, pero siempre buscan ofertas y oportunidades. En México, el 52% de los ahorradores opta por plazos intermedios y bienes raíces como su inversión preferida, no temen al riesgo, siempre y cuando vean buenos rendimientos al final.
Consejo: Exploren inversiones en bienes raíces o proyectos colaborativos, como las plataformas de crowdfunding inmobiliario. Son alternativas que les permiten hacer crecer su dinero a largo plazo y obtener rendimientos interesantes, ¡perfectas para quienes buscan construir un patrimonio sólido!
[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]El aliado ideal para ahorrar en pareja
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]No importa qué tipo de pareja seas; tener una opción de ahorro flexible es clave. La Cuenta de Ahorro La Incondicional de Banco Sabadell ofrece rendimiento hasta el 100.5% de CETES con disponibilidad inmediata, sin comisiones ni condiciones desde la aplicación móvil de Banco Sabadell. Además de contar con el respaldo de una institución de más de 140 años de experiencia bancaria: todo lo que necesitas para que tú y tu pareja puedan alcanzar sus metas financieras sin complicaciones y con total flexibilidad. ¡Es hora de ahorrar juntos y disfrutar de cada paso del camino!
—---------------------------
Banco Sabadell, con más de 30 años en México y desde hace 8 años presencia en las principales ciudades del país, ofrece una cartera de crédito en Banca Corporativa con captación de recursos de clientes alcanzando 95,774 MDP y 63,972 MDP, respectivamente, al 31 de agosto de 2024.  

En México, Banco Sabadell llegó con el objetivo de facilitar a las empresas la toma de las mejores decisiones financieras con un servicio personalizado y soluciones inteligentes para impulsar el desarrollo económico del país.   
Ahora extiende su oferta hacia la Banca Personal con la nueva Cuenta de Ahorro La Incondicional, un producto digital diseñado para ofrecer disponibilidad inmediata del dinero, rendimiento desde el primer peso, sin condiciones ni comisiones, y sin la necesidad de cambiar de banco.  

Esta entidad financiera pertenece a Grupo Banco Sabadell, cuarto grupo bancario español con un beneficio acumulado de 791 millones de euros en el primer semestre de 2024, que destaca como líder en el segmento empresarial internacional, con 1,382 oficinas y 19,000 colaboradores en 15 países. Para más información, visita www.bancosabadell.mx   
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