COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Love2Truck :
5 finalistes en dernière ligne droite pour le titre de chauffeur de camion le plus passionné de Belgique 
--- Votez maintenant ---

Bruxelles, le 3 mars 2020 – La première étape de la deuxième édition de « Love2Truck » est terminée. En quelques mois, de nombreux candidats aux histoires toutes plus uniques, inspirantes et personnelles les unes que les autres se sont inscrits à la compétition. Le site Web www.love2truck.be/fr proposait de choisir son ou sa favorite, et les cinq chauffeurs suivants sont maintenant en lice pour le prestigieux titre de « chauffeur de camion le plus passionné de Belgique » : Caroline Baugniet, Ron Vaesen, Erik Leysen, Didar Omar et Danny Meertens.

5 finalistes après le premier tour
Au terme du dépouillement du premier tour,[footnoteRef:1] nous avons pu établir un top 5 des participants ayant recueilli le plus de voix. Voici les cinq finalistes, présentés dans un ordre aléatoire : [1:  Le premier tour a débuté lors du lancement de la campagne le 14 septembre, pour se clôturer le 15 janvier.] 

1. Caroline Baugniet (38) vient d'Aartselaar et travaille pour Van Dievel Transport.
2. Ron Vaesen (52) est originaire de Dilsen-Stockem et employé chez Withofs Transport.
3. Erik Leysen vit à Réthy et est chauffeur pour Van Moer Logistics.
4. Didar Omar est à Anvers et employé chez Zuidnatie.
5. Danny Meertens vient de Pelt et roule pour Rimatrans.
Les histoires personnelles et les motivations des cinq finalistes se trouvent sur www.love2truck.be/fr

Second tour jusqu'au 30 avril – le grand public peut voter MAINTENANT
Le vote du public aura également un impact important lors de la désignation du vainqueur parmi les finalistes. Afin d'aider le public à choisir, cinq capsules vidéo dynamiques ont été filmées. 
En plus du vote du public, le jury[footnoteRef:2] évaluera également chaque finaliste selon les trois critères suivants : (1) motivation du participant au quotidien, (2) comportement responsable en matière de sécurité routière et (3) événement exceptionnel où le chauffeur a pu faire preuve de sa passion pour son métier.  [2:  Le jury du concours est composé de représentants des partenaires organisateurs. Chaque partenaire délègue une personne. 
] 


Le lauréat sera élu sur base du vote du public et de l'évaluation du jury.

Événement de clôture
La proclamation de l'heureux gagnant aura lieu le samedi 20 juin, au cours du grand événement « Passion4Trucks » au Brussels Kart Expo. Les chauffeurs de camion seront mis à l'honneur au cours de cet événement, et leur métier sera mis en lumière sous toutes ses facettes. Un spectacle est prévu à l'attention des petits comme des grands avec, entre autres, une exposition des plus beaux camions de Belgique. Plus d'informations sur www.transportmedia.be.

Le vainqueur remportera une formule VIP pour le Truck Grand Prix 2020 à Zolder, nuitée comprise, d’une valeur de 725 euros.

Invitation au Brussels Kart Expo le 20 juin 2020 – Passion4Trucks
Nous invitons les médias à assister à la proclamation du tout premier « Chauffeur de camion le plus passionné de Belgique ». Des interviews pourront être organisées avec les cinq finalistes, notamment le lauréat, et les partenaires de l’organisation.

Partenaires
Cette campagne est une initiative de DKV Euro Service, Go4Logistics, Randstad, Renault Trucks, Suivo, TLV, TRANSPORTMEDIA, TVM Belgium, VSV et l’Instituut voor Mobiliteit (IMOB, UHasselt).
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