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Doce horas de música en 360º

· El altavoz Urban SC-RB5E-K convierte superficies rígidas en una extensión de sí mismo para ampliar la propagación del sonido. 

Ciudad de México, México. Noviembre 15 de 2016.
El nuevo altavoz inalámbrico SC-RB5E-K es el más reciente lanzamiento de la línea de equipos audiovisuales Urban que Panasonic de México tiene disponible para el mercado local. El SC-RB5E-K es un pequeño altavoz monoaural con tecnología inalámbrica Bluetooth que se distingue por su capacidad para aprovechar las superficies rígidas, como el vidrio o la madera, para propagar el sonido en un área más amplia, lo que lo convierte en un dispositivo muy útil para disfrutar música en reuniones al aire libre. 

[bookmark: _GoBack]Al igual que los sistemas de sonido o televisores de la familia Urban, el altavoz SC-RB5E-K se caracteriza por una imagen sencilla de líneas refinadas, color negro en acabado mate y con un toque de iluminación azul que se activa durante su operación. De forma cilíndrica, es muy compacto (9.55cms de diámetro x 5.9cms de altura) y con un peso (510gm) que permite transportarlo fácilmente entre habitaciones o inclusive llevarlo a exteriores, ya que además resiste salpicaduras de agua al cumplir con la certificación de IPX4. 

Por su diseño cilíndrico, al colocar el Urban SC-RB5E-K sobre una superficie rígida, como una mesa con cubierta de vidrio o un gabinete de madera, dichas superficies se convertirán en una extensión del altavoz (5W RMS) para propagar el sonido hasta en 360º. Además, para brindar un sonido con gran calidad, el altavoz integra una función de Optimización de Graves que dará mayor presencia a la música electrónica, pop o rock. 

Este dispositivo ofrece opciones de conectividad vía Bluetooth y a través de una entrada de audio de 3.5mm. 

Para asegurar que la música suene por mucho tiempo, la batería del equipo ofrece hasta 12 horas de operación ininterrumpida con reproducción de audio vía Bluetooth. Su alimentación de energía se puede hacer mediante USB o por AC. El tiempo de recarga de la batería es de 6 horas. 

Disponibilidad y precio al público
El nuevo Urban SC-RB5E-K de Panasonic se encuentra disponible en México con un precio mínimo sugerido de $2,599.00 pesos mexicanos, a través de las tiendas Sears y MixUp. 
 
Acerca de Panasonic 
Panasonic Corporation es uno de los líderes mundiales en el desarrollo, ingeniería y manufactura de tecnología electrónica y soluciones para clientes que buscan aplicaciones para uso residencial, personal, de movilidad y en el campo profesional. Desde su fundación en 1918, la compañía se ha expandido globalmente y a la fecha opera cerca de 474 empresas subsidiarias y 94 empresas asociadas, dando empleo a decenas de miles de personas en el mundo. Con sede en Osaka, Japón, Panasonic Corporation registró una cifra de ventas netas de 7,553 billones de yenes japoneses, al cierre del año fiscal que finalizó el pasado 31 de marzo de 2016. Panasonic está comprometida en ofrecer un nuevo valor por medio de la innovación en todas sus líneas de productos, con lo que busca brindar una mejor vida y un mejor mundo para todos sus consumidores. Para mayor información sobre Panasonic por favor visite el sitio corporativo en Internet: http://www.panasonic.com/global. 

En México, Panasonic opera desde 1979 con oficinas corporativas en el Distrito Federal y oficinas comerciales en las ciudades de Guadalajara, Monterrey y Tijuana, además de una planta de manufactura ubicada en el Municipio de Ixtapaluca, en el Estado de México. Para información sobre Panasonic de México por favor visite el sitio en Internet: www.panasonic.com.mx 
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