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Vidanta ofrece los mejores resorts para celebrar las próximas fiestas patrias en la playa

· Acapulco, Nuevo Nayarit -Vallarta, Riviera Maya y Los Cabos son los destinos favoritos de los viajeros para disfrutar de los días feriados.

Ciudad de México, 30 de agosto de 2023. El mes patrio está por llegar y con él la búsqueda de un plan original y divertido para celebrar los próximos 15 y 16 de septiembre. Con una amplia variedad de opciones, Grupo Vidanta -el desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas y de entretenimiento en Latinoamérica- es el aliado perfecto para escapar de la ciudad rumbo a algún destino de playa.

Lujo frente al Mar de Cortés en los Cabos
The Reserve Beach Club, ubicado en Vidanta Los Cabos, combina sofisticación, exclusividad y entretenimiento frente al mar. Se trata de un lugar espectacular que cuenta con una piscina rodeada de cómodas cabañas, incluyendo una zona VIP para aquellos que buscan una experiencia más personalizada, brindando un refugio con alberca privada y vistas directas al Mar de Cortés.  

Para este 15 de septiembre, el programa incluye margaritas 2X1 todo el día, una parrillada especial, clase de cocina, piñata y un rally con actividades al aire libre y música  con un mariachi en vivo de 12:00 a 1:30 pm. Eso sí, el imperdible de la temporada es el chile en nogada, maridado con mezcalitas, que estará disponible del 1 al 20 de septiembre. 

Gastronomía y música a la orilla del Pacífico en Nuevo Vallarta
Vidanta Nuevo Nayarit - Vallarta está diseñado para ofrecer una lujosa experiencia con gran variedad de restaurantes y bares, un centro comercial, piscinas familiares, spas de clase mundial y dos extraordinarios Kids Clubs, entre otros. Además, el próximo 15 de septiembre tendrá opciones culinarias como un buffet de cocina mexicana con tacos al pastor, carnitas, barbacoa, aguachile, esquites, tamales, churros, estación de postres, dulces, y nieves entre otros. 

Este resort será anfitrión de una verdadera celebración mexicana, al ofrecer barra libre con destilados mexicanos, mariachi, ballet folclórico, marimba, feria mexicana, juego de loterías gigantes, DJ en vivo y pirotecnia. 

Para el 16 de septiembre y como parte de Vidanta Concert Series, los visitantes podrán disfrutar de la presentación exclusiva de Natalia Jiménez, artista de talla internacional, con una potente voz e increíble versatilidad musical que la ha convertido en una de las figuras femeninas más importantes de la música en español. 





Acapulco,un clásico para los viajeros
Vidanta Acapulco está ubicado en uno de los destinos favoritos de los habitantes de la Ciudad de México debido a su cercanía, convirtiéndose en la elección perfecta para hospedarse y celebrar la independencia con lujo. 

Campo de golf, piscinas frente al mar, spa y una amplia variedad de restaurantes forman parte de este complejo que, el 15 de septiembre, ofrecerá un buffet con pozole verde, blanco y rojo, flautas, chiles en nogada, pescado a la veracruzana, tacos al pastor, entre muchos otros platillos.También habrá música en vivo para bailar, mariachi, ballet folclórico y juegos mexicanos. 

Diversión en  Riviera Maya
Si lo que se busca es celebrar las fiestas patrias durante una escapada en el Caribe, Vidanta Riviera Maya tiene todo lo necesario para disfrutar de los escenarios color turquesa de Quintana Roo. Comenzando con camas de playa frente al océano, piscina con salas lounge de lujo, así como coctelería de autor y un menú con delicias del mar y de la gastronomía mexicana, que complementan la estadía. 

Para este 15 de septiembre, el resort tendrá disponible un exquisito buffet de platillos mexicanos, acompañado de una barra libre nacional y el mejor ambiente lleno de música, folclor y tradición en el restaurante del Lago. De igual manera, los viajeros podrán disfrutar del tradicional chile en nogada, uno de los platillos típicos con los que se celebra la independencia de México y que es  deleite de la gastronomía nacional, esto como parte de la carta en Salum de 5:30 a 10:30 pm. 

Aún es buen tiempo para dejar listos los pendientes y escaparse para celebrar a México con alguna de estas increíbles experiencias que, sin duda, son ideales para recargar la batería de cara a la recta final del 2023.

Para más información visite: www.vidanta.com y en las redes sociales @Vidanta

###


Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, cruceros, parques temáticos, innovadoras experiencias y espectaculares centros de entretenimiento en México.

El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace que las vacaciones más extraordinarias sean una realidad en los lugares más codiciados de la costa de México -Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas y experiencias de clase mundial incluye lujosos hoteles resort; SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un nuevo universo lleno de aventuras inmersivas a través de sus parques temáticos y experienciales para todas las generaciones.

Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras, incluyendo colaboraciones como Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo ubicado en Vidanta Riviera Maya. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Además, la empresa se enorgullece al ser sede desde el 2022 del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto construido por particulares en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes, Expansión y Great Place to Work como uno de los mejores empleadores de México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus colaboradores y con las comunidades donde opera a través de su continua misión dedicada al fomento de esfuerzos sociales y ambientales, avalados por autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. 
Visite www.GrupoVidanta.com, www.vidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.
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