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7 de Noviembre 2024

COMUNICADO DE PRENSA

Declaración conjunta de Arla Foods Ingredients y Volac 
sobre la decisión de adquisición

La Autoridad de Competencia y Mercados (Competition and Markets Authority) del Reino Unido aprobó la adquisición de la división de Whey Nutrition de Volac por parte de Arla Foods Ingredients. El visto bueno del regulador es el resultado de una evaluación realizada después de que las dos empresas firmaron un acuerdo de adquisición el 18 de abril de 2024.

Al comentar sobre el anuncio, Luis Cubel, Group Vice President y Managing Director de Arla Foods Ingredients, dijo: "Esta es una decisión muy positiva en un momento en el que la demanda de ingredientes a base de suero de alta calidad está en aumento. Significa que estamos un paso más cerca de una adquisición significativa que consolidaría nuestra posición como líderes en el espacio de nutrición a base de suero. Ahora, seguiremos avanzando con el proceso formal necesario para que la división de Whey Nutrition de Volac forme parte de Arla Foods Ingredients. Cuando finalice, podremos brindar más información sobre la gran cantidad de ventajas de unir a estos dos importantes productores de ingredientes a base de suero, no solo para las dos empresas, sino también para nuestros clientes y el sector en general".

Al comentar en nombre de la familia Neville, James Neville, copropietario de Volac, señaló: "Siempre supimos que Arla Foods Ingredients cuenta con el know-how y los valores necesarios para llevar nuestra división de Whey Nutrition al siguiente nivel, y nos complace haber alcanzado este hito importante en el proceso de adquisición. Es una excelente noticia para Volac Whey Nutrition y para el sector de ingredientes a base de suero que a estas dos empresas innovadoras se les ha permitido unir sus fuerzas".

Para obtener más información, comuníquese con:

Steve Harman, Ingredient Communications
Tel.: +44 (0)7538 118079 | Correo electrónico: steve@ingredientcommunications.com

Melanie Hickey, Head of Communications, Volac
Tel.: +44 (0)7872 963661 | Correo electrónico: melanie.hickey@volac.com

Acerca de Arla Foods Ingredients
Arla Foods Ingredients es líder mundial en la mejora de la nutrición premium. Junto con nuestros clientes, colaboradores de investigación, proveedores, ONG y otros descubrimos y ofrecemos ingredientes y productos documentados que pueden potenciar la nutrición durante toda la vida en beneficio de los consumidores en el ámbito global.​

Atendemos a las principales marcas en el mundo en los sectores de nutrición en los primeros años de vida, nutrición médica, nutrición deportiva, alimentos saludables y otros alimentos y bebidas.




Estas son cinco razones para elegirnos:
· Nos apasiona mejorar la nutrición
· Innovamos conectando a los mejores
· Somos expertos en lo que respecta a descubrir y ofrecer
· Creamos asociaciones sólidas y duraderas
· Estamos comprometidos con la sostenibilidad
 
Con sede en Dinamarca, Arla Foods Ingredients es una subsidiaria 100 % propiedad de Arla Foods.

https://www.arlafoodsingredients.com/
 
LinkedIn
http://www.linkedin.com/company/arla-foods-ingredients

LinkedIn (América Latina)
https://www.linkedin.com/showcase/arla-foods-ingredients-latin-america/

LinkedIn (China)
https://www.linkedin.com/showcase/arla-foods-ingredients-china/

Acerca de Volac
Volac es una ambiciosa compañía láctea internacional de rápido crecimiento. Somos líderes mundiales en nutrición láctea. Nuestra misión es desarrollar excelentes productos que mejoren la salud y el rendimiento de consumidores y animales de granja. Nuestra herencia como negocio familiar innovador nos inspira a afrontar los desafíos de nuestro mundo. Nos preocupamos sinceramente por nuestros clientes y disfrutamos ayudando a nuestros socios y comunidades a prosperar, para contribuir juntos a un futuro sostenible y más saludable. La empresa cuenta con siete plantas de producción (cuatro de ellas en el Reino Unido, una en los EE. UU., una en Indonesia y una en Malasia) en las que elaboramos productos para la nutrición láctea de alta calidad para el mercado global y los abastecemos.

LinkedIn
https://www.linkedin.com/company/volac-international-ltd

LinkedIn (Volac Whey Nutrition Limited)
https://www.linkedin.com/showcase/volactive/
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