GRUPO VIDANTA Y HAKKASAN GROUP ANUNCIAN LA INCREÍBLE LISTA DE ARTISTAS QUE SE PRESENTARÁN ESTA PRIMAVERA EN VIDANTA LOS CABOS


· Vidanta Los Cabos celebrará el próximo fin de semana del 6 al 8 de marzo, el segundo aniversario de OMNIA Dayclub, el cual tendrá como protagonista al mundialmente reconocido artista, Tiësto.


Ciudad de México, 06 de enero de 2020.– Hakkasan Group –la compañía líder de estilo de vida a nivel mundial– y Grupo Vidanta –el desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas en México y Latinoamérica– han anunciado la increíble lista de artistas que se presentarán durante la primavera en el mayor exponente de vida diurna de la región, OMNIA Dayclub, ubicado dentro de Vidanta Los Cabos.

La tan esperada lista de talentos internacionales que se presentarán en Vidanta Los Cabos durante la primavera incluye al artista internacional Tiësto –galardonado con el premio GRAMMY®, poseedor de la certificación platino otorgada por The Recording Industry Association of America® (RIAA) y quien será el encargado de amenizar la fiesta de celebración del segundo aniversario de OMNIA Dayclub el próximo 7 de marzo–; además de los mundialmente afamados Lil Jon, Loud Luxury, Party Favor, Cash Cash y muchos más.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]OMNIA Dayclub se inauguró en febrero de 2018 y durante el fin de semana de su apertura, artistas de la talla de Calvin Harris, Zedd y Steve Aoki se presentaron en Vidanta Los Cabos como parte de esa asombrosa celebración, lo que rápidamente aseguró su reputación como el day club más espectacular de México y a los cuales se han sumado presentaciones de otros afamados artistas incluyendo Matoma, Kaskade y Claptone. Con impresionantes vistas al mar de Cortés, OMNIA Dayclub cuenta con áreas VIP que incluyen villas de dos pisos con piscinas de borde infinito y cabañas privadas; y ha sido el escenario de fiestas legendarias con talentos de clase mundial.

"En OMNIA Dayclub y en Vidanta Los Cabos, buscamos dar la bienvenida a algunos de los mejores exponentes de la música alrededor del mundo y esta primavera no será la excepción", mencionó Rick Tomich, director ejecutivo de mercadotecnia internacional para Hakkasan Group. "Estamos increíblemente orgullosos de tener a Tiësto para celebrar junto con nosotros, el segundo aniversario de OMNIA y disfrutar en Vidanta Los Cabos, de un cálido ambiente con gente hermosa y fantásticos ritmos".

El calendario de artistas que se presentarán en Vidanta Los Cabos durante la primavera está repleto de energizantes actuaciones a cargo de galardonados artistas:
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· Red Cup Nation (1º de marzo)
· Loud Luxury (3 de marzo)
· Mark Eteson (6 de marzo – Fin de semana de aniversario)
· Tiësto (7 de marzo – Fin de semana de aniversario)
· Cutswell (8 de marzo – Fin de semana de aniversario)
· Party Favor (10 de marzo)
· Deorro (14 de marzo)
· Hardbox (15 de marzo) 
· Lil Jon (17 de marzo) 
· Cash Cash (21 de marzo)
· Cheyenne Giles (22 de marzo)
· NGHTMRE (24 de marzo)
· E-ROCK (28 de marzo)
· Kaos (29 de marzo) 
· DJ Flight (31 de marzo) 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Los boletos para las diferentes presentaciones que se realizarán dentro de Vidanta Los Cabos durante la primavera, están disponibles para su compra en el siguiente enlace.

Para obtener más información acerca éstos y otros exclusivos eventos en Vidanta Los Cabos, por favor visite www.Vidanta.com o llame al 52-624-104-9743 (para México), 1-800-887-0376 (para Estados Unidos) o 1-702-588-5612 (para el resto del mundo).

###

ACERCA DE OMNIA DAYCLUB

Con vistas al mar de Cortés, OMNIA Los Cabos crea una experiencia única e incomparable durante el día. La lujosa propiedad ubicada frente a la playa, se encuentra alrededor de una piscina central y ofrece áreas VIP que van desde exclusivas villas de dos pisos con piscinas de borde infinito y cabañas privadas, hasta una gran variedad de opciones estilo lounge. La atmósfera natural de OMNIA se transforma durante los fines de semana para convertirlo en el escenario perfecto para energéticas presentaciones de los más afamados DJs, posicionándolo como el mejor destino de entretenimiento de la región. Además de contar con presentaciones de los más reconocidos DJs a nivel mundial –como Calvin Harris, Matoma, Steve Aoki, Kaskade, Claptone y Zedd–, ha establecido un nuevo estándar de servicio y entretenimiento en Los Cabos.

ACERCA DE TIËSTO

Tiësto es un artista e icono internacional galardonado con el premio GRAMMY® y poseedor de la certificación platino otorgada por The Recording Industry Association of America® (RIAA). El DJ y productor es el único artista en obtener los títulos de “Mejor DJ de todos los tiempos” de acuerdo con Mixmag, “DJ #1” según la revista Rolling Stone y “El padrino del EDM” por Bilboard. Tiësto ha sido DJ residente de Hakkasan y su éxito absoluto en la indutria le ha permito crear un proyecto que define lo que significa el éxito en el mundo de la música dance. 

ACERCA DE HAKKASAN GROUP 

Hakkasan Group es una renombrada compañía global de hospitalidad con establecimientos ubicados a lo largo de Norte América, Europa, Medio Oriente, Asia y África. Su nombre fue tomado de su restaurante con estrella Michelin que sentó estándares de alto nivel para la colección de diversas marcas del grupo. Su filosofía “marcas primero” convierte restaurantes así como sitios de entretenimiento nocturno y diurno, en marcas de estilo de vida de clase mundial, todas ellas enfocadas en servicio, diseño, innovación y experiencia. Su portafolio de restaurantes incluye Hakkasan –con 12 ubicaciones en todo el mundo–, Ling Ling, Yauatcha, Sake no Hana, Casa Calavera, Herringbone y Searsuckert. Bajo el concepto de vida nocturna se encuentran sus marcas Hakkasan Nightclub, Omnia, Jewel y 1Oak Nightclub; mientras que las marcas de clubes diurnos incluyen a Omnia, Wet Republic y Liquid. Para más información, por favor visite hakkasangroup.com o contáctenos a través de Facebook, Twitter o Instagram en @hakkasangroup.

ACERCA DE VIDANTA LOS CABOS

Vidanta Los Cabos, es un espectacular desarrollo de Grupo Vidanta ubicado en San Jose del Cabo y el sitio más visitado por las celebridades internacionales en la región, debido a su lujosa oferta de hospedaje frente al mar y sus opciones de entretenimiento de clase mundial resultado de la alianza con Hakkasan Group. Los huéspedes pueden encontrarse con una ambiente sofisticado, con amplias habitaciones, interiores exóticos y elementos nocturnos y diurnos que se mezclan a la perfección del amanecer hasta la puesta de sol. Además de los nuevos conceptos de Hakkasan Group –OMNIA Dayclub, SHOREbar y Casa Calavera— Vidanta Los Cabos ofrece restaurantes de cocina internacional, un prístino campo de golf de 9 hoyos, un opulento Brio Spa y una impresionante e inspiradora piscina con una excepcional vista al Océano Pacífico. De manera adicional y complementando su extraordinaria oferta, Vidanta Los Cabos lanzará muy pronto su nuevo desarrollo, Vidanta East Cape, un nuevo y fascinante complejo turístico que cambiará por completo la industria turística en el destino.
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