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Mex, Suisse, le 17 juin 2021

Enterprise Print Group dope sa fiabilité, sa répétabilité et la réduction des déchets avec une presse Mouvent LB702-UV
« Nous sommes une entreprise orientée services et notre mission est d’assurer que nos clients reçoivent ce dont ils ont besoin au moment où ils en besoin. Pour y arriver, nous avons besoin du meilleur équipement numérique disponible. » 
Kirk Icuss, Président et PDG d’Enterprise Print Group, parle de la décision de son entreprise d’investir dans une Mouvent LB702-UV de BOBST, une presse numérique à étiquettes de haut rendement et de haute qualité capable de prendre en charge tous les travaux qui lui sont confiés, depuis les tirages courts jusqu’aux tirages longs. 
« Dans l’environnement actuel du marché, il est vital que notre équipement d’impression offre répétabilité et fiabilité tout en éliminant les déchets pour nos clients. » explique-t-il. « L’impression numérique nous donne les outils dont nous avons besoin pour donner entière satisfaction à nos clients. »
Pour Enterprise Print Group, siégé à Knoxville, au Tennessee, elle représente une évolution de plus au cours d’une longue et forte histoire. Fondée à l’origine sous le nom de Consolidated Products, Inc. il y a plus de 30 ans, cette entreprise se fait une fierté de livrer des solutions d’impression avec valeur ajoutée à des centaines de clients. Elle produit des étiquettes durables, entre autres pour des produits de pelouse et de jardinage, des appareils électroménagers, des dispositifs médicaux et les détaillants spécialisés. 
« Nous avons choisi le nom d’« Enterprise » comme il traduit notre engagement dans la création de valeur dans toutes les activités de nos clients. » explique Icuss. « Nous sommes certes une entreprise d’impression, mais nous sommes d’abord et avant tout une organisation orientée services. Et livrer le meilleur service possible à nos clients signifie parfois investir dans un équipement à la pointe de la modernité, comme pour notre nouvelle presse Mouvent. »
Une machine offrant une production numérique d’étiquettes sans limites et rentable
La Mouvent LB702-UV maîtrise rentablement 90 % de toutes les tâches d’impression d’étiquettes pour des longueurs de tirage de jusqu’à 8 000 mètres linéaires (315 000 pieds linéaires), offrant ainsi un rendement de jusqu’à 200 000 m²ⁱⁱⁱⁱⁱ (2,1 millions sqf) par mois, à des vitesses d’impression de jusqu’à 100 m/min (330 ft/min). Primordialement, aucun compromis n’est fait sur la qualité, ce qui assure une satisfaction sans faute des attentes des clients d’Enterprise Print Group. La Mouvent LB702-UV fournit une résolution native de 1200 × 1200 dpi pour produire des lignes extrêmement fines, des dégradés les plus subtils, des images extrêmement nettes et des couleurs intenses.

La technologie à jet d’encre numérique Mouvent™ permet une production industrielle d’étiquettes rapide et en toute simplicité sur une large gamme de supports, comme du papier, des étiquettes adhésives et des matériaux flexibles, à un coût total de possession même plus avantageux que les processus traditionnels les plus économiques. La machine offre une large gamme chromatique, avec six couleurs plus le blanc. L’option d’inclure de l’encre blanche pour une impression d’une opacité de 70 % (à une vitesse jusqu’à 45 m/min) a été un facteur important pour Icuss et son équipe. 
Comme BOBST était synonyme de qualité. 
« Nous avons opté pour BOBST non seulement parce que la technologie répondait à toutes nos exigences, mais aussi parce que BOBST est un leader dans l’industrie jouissant d’une solide réputation, et par la confiance que nous avons dans l’équipe du SAV. », explique-t-il. 
L’installation s’est passée sans aucune encombre et la formation de BOBST a permis aux opérateurs se mettre dans le bain en un rien de temps.
« Nous avons de nouveaux opérateurs qui font d’excellentes performances pour le peu de temps qu’ils ont jusqu’à présent passé sur la presse. » confirme Icuss.
Enterprise Print Group mise pleinement sur le potentiel du numérique. En plus de la presse numérique Mouvent LB702-UV, l’entreprise a également investi dans une SEI Laser Labelmaster pour fournir une finition numérique à la demande. La Labelmaster offre plusieurs avantages en relation avec le numérique, comme une réduction significative de la production de déchets et du temps nécessité lors de la configuration. 
Kirk Icuss et son équipe sont bien parés à toutes les éventualités futures pour offrir un service d’excellence à leurs clients. 
« Nous continuerons de nous concentrer sur notre marché et resterons en tête de file en matière de service et d’innovation. » dit-il. « Nous ne nous reposerons pas sur nos lauriers. Nous explorons actuellement les opportunités et les marchés accordant de la valeur à la haute qualité, un haut niveau de service et de faibles quantités de déchets. » 

A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 5 600 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.372 milliard sur l’exercice 2020.
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