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CONTPAQi® lanza nueva versión de Factura Electrónica, solución que facilita el cumplimiento fiscal de las MiPyMEs

· CONTPAQi® presentó la nueva versión de Factura Electrónica, herramienta clave que facilita la emisión de comprobantes fiscales y mejora la eficiencia en los procesos contables de las  MiPyMEs.

· La actualización refuerza la seguridad mediante nuevas políticas de gestión de contraseñas y optimiza la administración fiscal al centralizar la información, lo que permite una toma de decisiones más rápida. 

Ciudad de México a 8 de octubre de 2024.- En el vasto océano empresarial de México, la gestión de la factura electrónica se erige como un faro ineludible. Más que un mero trámite, este desafío fiscal es la brújula que guía a los negocios hacia la seguridad y el crecimiento. Cumplir con las obligaciones fiscales no es solo una responsabilidad, sino una vela que impulsa a las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) hacia nuevas oportunidades y horizontes de éxito.

Inspirado por este panorama, CONTPAQi® lanzó la nueva versión de Factura Electrónica, una herramienta diseñada para simplificar la emisión y gestión de comprobantes fiscales digitales (CFDI 4.0).

“Como líderes de software empresarial y contable, optimizamos los procesos administrativos, comerciales y financieros de los emprendedores. Esta nueva versión de CONTPAQi® Factura Electrónica mejora la emisión de comprobantes y refuerza la seguridad con una gestión avanzada de contraseñas. Además, centralizamos la información fiscal para facilitar la toma de decisiones, lo que impulsa la eficiencia empresarial y asegura el cumplimiento del CFDI 4.0”, explicó René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®.

Optimización de la emisión de comprobantes fiscales

La nueva iteración revoluciona la gestión de la información tributaria y simplifica la emisión y timbrado de las facturas electrónicas, lo que permite lograr una mayor eficiencia. Gracias a esto, las MiPyMEs optimizan sus procesos contables, lo que reduce significativamente el tiempo dedicado a cumplir con las obligaciones tributarias.

La décimo segunda versión de Factura Electrónica está diseñada especialmente para aquellas empresas que emiten recibos con frecuencia y precisión. Su interfaz intuitiva permite a los usuarios visualizar los detalles precisos de cada comprobante, lo que incluye el tipo de factor, cuota o tasa, y si se trata de una retención o traslado, junto con su base e importe. Esta mejora no solo impulsa la generación de reportes precisos, sino que también ofrece un control más íntegro y eficiente de las reglas hacendarias, lo que facilita la operación diaria.

Fortalecimiento de la seguridad y mejoras en la integración
 
Con esta actualización se refuerza la seguridad del sistema mediante la implementación de políticas robustas de gestión de contraseñas, que contempla renovaciones periódicas, restricciones para evitar su reutilización y opciones temporales para casos específicos. Adicionalmente, se introducen alertas de expiración para garantizar un entorno de seguridad confiable y actualizado.

En adición, esta nueva versión incluye “reestructura de impuestos”, que permite a las empresas una trazabilidad en la visión de sus impuestos, como el IEPS. La centralización de la información fiscal facilita la comparación de importes entre distintos periodos, lo que impulsa una toma de decisiones más informada. Gracias a reportes optimizados y nuevas vistas, se logra una administración más eficiente y una visión clara del desempeño del negocio, lo que mejora significativamente la gestión de la facturación.

En conclusión, la nueva versión de Factura Electrónica de CONTPAQi® introduce mejoras clave en la gestión fiscal y administrativa para las MiPyMEs. Gracias a estas actualizaciones, la solución permite a las empresas cumplir con sus obligaciones fiscales y optimizar sus procesos operativos. CONTPAQi® reafirmar su compromiso con la innovación y el respaldo a los emprendedores, lo que consolida su papel como socio estratégico en la digitalización y gestión empresarial.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. Por 13 años, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México; por 6 años ha sido reconocida como Best Place to Code, por ser una opción atractiva para los desarrolladores de software, como reflejo de su pasión por el código. Gracias a su labor en materia de inclusión, por segunda ocasión, en 2024 recibió el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, entró por primera vez al ranking de GPTW de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales 2023”, en el sector de TI. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
Síguenos:
Facebook: https://www.facebook.com/CONTPAQi 
Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
YouTube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@contpaqi
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