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Partnerstvo za kružne materijale za interijer automobila
Yanfeng i Trinseo sarađuju na ubrzanju spremnosti za recikliranje
Neuss, Nemačka i Pfaeffikon, Švajcarska – 16 maj 2024. Yanfeng, vodeći globalni dobavljač automobila i Trinseo, pružaoc rešenja za posebne materijale danas su najavili svoju saradnju kružnih materijala za interijer automobila. Oba partnera imaju nameru da dizajniraju i materijale za interijer, koji ispunjavaju zahteve za vozila čiji se životni vek završava 2023 i ambicije OEM-a kada se radi o ciljevima kružne ekonomije.

Partnerstvo između Yanfeng i Trinseo cilja na ubrzanje pokretanja tržišta kružnih materijala za interijere automobila. Fokusira se na napredno mehaničko recikliranje i tehnologiju postupka disolucije. Oba partnera imaju nameru da zajedno razviju, proizvedu i komercijalizuju kružne materijale za buduće primene u automobilima.
„Koristeći naše opsežno znanje s tehničkom ekspertizom kompanije Trinseo, mi ubrzavamo razvoj kružnih materijala za automobile i nudimo našim klijentima koristi duž celog lanca vrednosti. Zajedno možemo pružiti visokokvalitetna rešenja za recikliranje skrojena prema potrebama proizvođača automobila", rekao je Gunnar Büchter, Vice President of Global Sustainability u Yanfeng. „Ovo novo partnerstvo je veliki korak u našoj predanosti održivosti i deo je puta ka tome da shvatimo ciljeve održivosti naše kompanije.”
„Trinseo i Yanfeng savršeno odgovaraju jedna drugoj. S kompanijom Yanfeng mi možemo da proširimo i ubrzamo naša kružna rešenja s niskim udelom ugljika za sve kupce i tržišta automobila,” rekao je Han Hendriks Chief Technology Officer u Trinseo. 


Za više informacija obratite se na adresu:
Yanfeng International
Jagenbergstraße 1
41468 Neuss, Nemačka
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Astrid Schafmeister
Tel.: +49 2131 609-3028
E-pošta: astrid.schafmeister@yanfeng.com

Trinseo Deutschland Anlagengesellschaft mbH
Kölner Straße 10
65760 Eschborn
Nemačka

Radu Botoaca
Tel: +49 6196 969-3025
E-pošta: rbotoaca@trinseo.com 

O kompaniji Yanfeng
[bookmark: _Hlk8724937]Yanfeng je globalni lider u oblasti proizvodnje automobilske opreme, sa fokusom na unutrašnju i spoljašnju opremu vozila, sedišta, upravljačku elektroniku i pasivnu bezbednost i uz to aktivno istražuje nove poslovne delokruge. Na preko 240 lokacija širom sveta, kompanija Yanfeng zapošljava oko 57.000 ljudi. Tehnički tim od 4.100 stručnjaka sa svim potrebnim kompetencijama, uključujući i inženjering i razvoj softvera, dizajn i validaciju testova, radi u 12 centara za istraživanje i razvoj i drugim regionalnim poslovnicama. Fokusirajući se na pametnu kabinu i tehnologiju male težine, Yanfeng podržava proizvođače automobila u istraživanju budućih mobilnih prostora i nalaženju vodećih rešenja za kabine. Za više informacija posetite www.yanfeng.com.
O kompaniji Trinseo
Trinseo (Njujorška berza: TSE), pružaoc rešenja za posebne materijale udružila se s kompanijama da bi se oživele ideje na maštovit, pametan i održivo fokusiran način kombinujući svoju vrhunsku ekspertizu, inovacije usmerene ka budućnosti i najbolje materijale u klasi kako bi otkrili vrednost za kompanije i potrošače. Od dizajna do proizvodnje, Trinseo koristi decenije iskustva u različitim rešenjima za materijale kako bi se suočio s jedinstvenim izazovima kupaca u širokom rasponu industrija, uključujući građevinarstvo, robu široke potrošnje, medicinu i mobilnost. Blizu 3.100 zaposlenih u u kompaniji Trinseo donosi beskrajnu kreativnost u ponovnom osmišljavanju mogućnosti s klijentima širom sveta sa lokacija kompanije u Severnoj Americi, Evropi i Azijsko-pacifičkom regionu. Trinseo je prijavila neto prodaju od približno 3,7 milijardi dolara u 2023. Otkrijte više posetom na www.trinseo.com i povezivanjem s Trinseo na LinkedIn, Twitter, Facebook i WeChat.
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