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[bookmark: _Hlk480795790][bookmark: _Hlk483495410]ViewSonic se une al programa de colaboración de Logitech®

Una nueva alianza estratégica para entregar una experiencia excepcional de videoconferencias

Brea, CA (Octubre, 2017) – ViewSonic Corp., proveedor líder a nivel global de soluciones visuales,  anunció que se ha integrado al Logitech Collaboration Program (LCP), como un socio de integración en el programa de Complementary Technology Provider. El programa LCP que fue lanzado en el 2015, incorpora una infraestructura única para entregar una solución de video colaboración de alta calidad a diversos entornos. A través del Logitech Collaboration Program, ViewSonic fortalece las soluciones de Logitech para proporcionar una experiencia de usuario completa y mejorada la cual está optimizada para que diferentes grupos de personas colaboren donde quiera y cuando sea. 

Mediante esta alianza estratégica con Logitech, ViewSonic continúa ofreciendo a sus resellers de sistemas AV y socios VAR  soporte excepcional a ventas y al canal.  Gracias a la integración de productos de nivel superior que ofrece Logitech y al hardware de alto desempeño de ViewSonic, esta alianza proporciona una poderosa solución de visualización.

Los displays interactivos de panel plano ViewBoard® 4K  de ViewSonic® permite a los usuarios optimizar la colaboración e intercambio de contenido en varios ambientes de reunión, desde estaciones hasta grandes salas de conferencias. Además de contar con resolución Ultra HD 4K y tecnología táctil de 20 puntos en pantalla, la serie ViewBoard IFP50 integra software de pizarra digital, procesadores y opciones versátiles de conectividad para una experiencia de colaboración sin complicaciones. 

“Como líder en displays interactivos,  la misión de ViewSonic es proporcionar a nuestros clientes con la mejor experiencia de colaboración y de videoconferencia posible”, menciona Andy Chien, gerente de marketing de producto en ViewSonic Américas. “Nuestra serie ViewBoard IFP50 es perfecta para cualquier sala de reunión moderna. Esta alianza con Logitech nos permite entregar soluciones de videoconferencia sin interrupciones que soportan las altas exigencias  de la cultura de trabajo interactiva y colaborativa de la actualidad”.
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“Nos complace mucho que ViewSonic se haya sumado a nuestro programa”, dijo Scott Wharton, gerente general del grupo de colaboración por video de Logitech. “Al colaborar estrechamente con ViewSonic, podemos ofrecer una mejor experiencia de usuario a nuestros clientes en común.”

Para más noticias e información de ViewSonic, visite ViewSonic.com/la y siga la empresa en Facebook, LinkedIn, YouTube y Twitter.



Acerca de ViewSonic
Fundado en 1987 en California, ViewSonic llega a su aniversario número 30 siendo un proveedor internacional líder en soluciones visuales. Como innovador y visionario, ViewSonic mantiene al mundo conectado a través de un portafolio de soluciones visuales de nivel profesional, que contribuyen a mejorar la forma en que colaboramos, comunicamos y conectamos a nuestros usuarios. Nuestros productos incluyen monitores LED, pantallas comerciales interactivas, pantallas táctiles, proyectores, Clientes Ligeros, Clientes Cero y pantallas inteligentes. Para saber más sobre ViewSonic, visite ViewSonic.com/la.
.

###

Este comunicado contiene declaraciones que buscan reflejar las expectativas de la compañía con respecto a hechos futuros. Los hechos actuales pueden diferir significativamente de los previstos en este documento. La marca ViewSonic es una marca registrada por ViewSonic Corporation en los Estados Unidos y/o en otros países. Todos los nombres y marcas registradas son propiedad de sus respectivas compañías.
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