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¡Calabazas y lugares embrujados! Todo listo para un Halloween inolvidable en San Diego
Prepárate para un Halloween inolvidable, San Diego es el destino perfecto para celebrar la temporada de brujas y fantasmas. Desde huertos de calabazas hasta festivales de otoño, la ciudad costera se llena de diversión para toda la familia, convirtiéndose en el lugar ideal para crear recuerdos maravillosos.
Captura el espíritu de la temporada en el Huerto de Calabazas de Carlsbad Strawberry Company
¿Qué sería de la temporada de Halloween sin una foto épica rodeado de calabazas gigantes? En Carlsbad Strawberry Company, las familias, parejas y amigos pueden disfrutar de un huerto repleto de calabazas perfectas para las redes sociales. Abierto desde finales de septiembre hasta el 3 de noviembre, este lugar es un verdadero paraíso para quienes buscan diversión con juegos, comida deliciosa y un ambiente familiar. 
Empápate de agua y sustos en el “Howl-O-Scream” de SeaWorld
Emociones que te harán estremecer, lugares espeluznantes y actuaciones alucinantes que los visitantes pueden experimentar desde finales de septiembre al 2 de noviembre en fechas seleccionadas. SeaWorld se transforma en el epicentro de la diversión para los adultos con el evento nocturno de Halloween más grande de San Diego ofreciendo una noche de terror única que incluye lugares embrujados, emociones fuertes, espectáculos, montañas rusas, bares clandestinos, comida y mucho más.
¡Diversión sin límites en el Festival de Otoño de Belmont Park!
En esta temporada, Belmont Park se viste de gala con un vibrante ambiente otoñal. Disfruta de la actividad de trick-or-treat gratis todos los domingos de octubre, donde los más pequeños podrán embarcarse en una emocionante búsqueda de dulces por el parque sin costo. Además, los niños viajan gratis durante todo octubre con la compra de una pulsera para adultos. Disfruta de música en vivo, delicias especiales y una variedad de atracciones emocionantes. Este icónico parque costero es el lugar perfecto para celebrar el Halloween en un entorno familiar y festivo.
Brick-or-Treat en LEGOLAND: Ladrillos y Golosinas
En LEGOLAND California Resort, la temporada de Halloween se celebra todos los días desde el 14 de septiembre hasta el 31 de octubre, ofreciendo actividades divertidas para toda la familia. Los visitantes pueden disfrutar de encuentros con personajes como el Espantapájaros y la Bruja Verde, así como del show en 4D The Great Monster Chase. También hay fiestas de baile de Halloween, deliciosos bocadillos temáticos como batidos y papas fritas de manzana, y una decoración especial con telarañas y calabazas. Además, en ciertos fines de semana se realiza el Brick-or-Treat Monster Party, ¡con aún más entretenimiento monstruoso! 
HalGLOWeen en el Zoológico de San Diego
Los viernes, sábados y domingos de octubre, el Zoológico de San Diego se ilumina con entretenimiento musical, presentaciones especiales y la divertida The Skeleton Band. ¡Los niños de 11 años o menos entran gratis y se les anima a venir disfrazados! Esta es una experiencia nocturna llena de sorpresas que hará que la temporada de Halloween sea aún más emocionante.
El sendero embrujado del Parque Balboa
¡Atrévete a vivir una experiencia de terror al aire libre que simplemente no podría contenerse bajo techo! Ubicado en el icónico Parque Balboa de San Diego, The Haunted Trail es un paseo por el parque que nunca olvidarás. Saliendo del laberinto eXperiment antes de ingresar a un sendero de más de kilómetro y medio de largo a través del bosque de pinos retorcidos y robles nudosos. Fiel a su reputación, esta experiencia no es para niños menores de 10 años ni para los débiles de corazón.
Con tantas atracciones únicas, San Diego se posiciona como el destino ideal para disfrutar de una temporada de Halloween mágica y emocionante. Ven y crea recuerdos inolvidables en la ciudad donde el terror se encuentra con la diversión.

Para descubrir más sobre las actividades y eventos en San Diego, y para comenzar a planificar tu próxima aventura, visita nuestro sitio web en www.sandiego.org.
Para descargar imágenes en alta resolución, haz click aquí.
#HalloweenEnSanDiego #DiversiónFamiliar #Halloween2024
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