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Libratone présente la gamme Q Adapt :
Un son parfait couplé à une technologie active de réduction du bruit (ANC) ajustable, sans batterie volumineuse
Berlin, 1 septembre 2016 - Libratone lance sa nouvelle gamme Q Adapt dotée de la fonction CityMix™, une technologie active de réduction du bruit ajustable, qui permet à l'utilisateur d'adapter son écoute à son environnement sonore. La gamme comprend deux modèles, des écouteurs intra-auriculaires alimentés par un connecteur Lightning ainsi qu'un casque audio sans fil supra-aural. Ces deux modèles jouissent d'excellentes performances acoustiques et d'un design scandinave estampillé Libratone. Ils sont tous deux disponibles dans une palette de couleurs uniques.
CityMix™, une technologie active de réduction du bruit ajustable
Que ce soit dans l'avion, le train ou le métro, les audiophiles de tous bords sont conscients des limitations de la technologie ANC, qui ne ménage pas à coup sûr le juste équilibre entre monde extérieur et qualité de l'écoute. Grâce à la fonction CityMix™, Q Adapt, la nouvelle gamme Libratone, permet aux utilisateurs de régler l'ANC sur le niveau 4 pendant les heures de bureau animées, puis sur le niveau 1 ou 2 pendant un trajet urbain à pied ou à vélo. Jan McNair, PDG de Libratone, assure que cette gamme de casques offre la meilleure expérience audio possible, où que vous soyez, durant toute la journée.
Selon Joe McNair, « augmenter le volume de la musique lorsque l'environnement extérieur est bruyant ne fonctionne pas toujours. Votre écoute ne s'en trouve pas forcément améliorée, et si c'est le cas, vous endommagez probablement votre audition. Néanmoins, pousser au maximum la technologie ANC peut également s'avérer dangereux. Lors de trajets urbains, vous devez être en mesure d'entendre au moins partiellement le monde extérieur, afin de permettre une réaction rapide en cas d'accident. La fonction CityMix™ est la solution, elle allie simultanément qualité audio exceptionnelle et technologie ANC, où que vous soyez et à n'importe quel moment ».
Écouteurs intra-auriculaires Q Adapt
Q adapt, les nouveaux écouteurs Libratone spécialement conçus pour l'iPhone 7, 6 et 5, font partie des tout premiers modèles dotés d'un connecteur Lightning. Ainsi, ils offrent un son numérique puissant et ne nécessitent pas de batterie supplémentaire, comme c’est le cas des autres appareils équipés de la technologie ANC. Selon Joe McNair, les écouteurs avec technologie ANC sans batterie externe font tout simplement figure de révolution. Ils procurent à l'utilisateur une plus grande liberté ainsi qu’une plus grande mobilité.
Les câbles Q Adapt sont fabriqués dans une matière élaborée par Libratone. Ils intègrent un micro pour les appels téléphoniques et les commandes Siri. Les oreillettes, en caoutchouc durable afin d'optimiser la performance acoustique, sont conçues pour être bien plus confortables que leurs concurrentes. Joe McNair explique que certains écouteurs sont destinés à être insérés profondément dans le conduit auditif, causant ainsi de l'inconfort, voire même des dommages auditifs. Il fait valoir que la légèreté et le design ergonomique des écouteurs Q Adapt confèrent une meilleure tenue auriculaire, permettant ainsi aux utilisateurs d'en profiter plus longuement, sans éprouver de douleur ou de désagrément.
Casque audio Q Adapt supra-aural
Le nouveau casque audio supra-aural Q Adapt de Libratone se connecte aisément à toutes les sources audio Bluetooth. Il dispose d'un microphone intégré à l'oreillette et allie ergonomie et légèreté pour un usage prolongé au quotidien. Son interface tactile instinctive permet de contrôler la lecture, les appels et la fonction CityMix™. En outre, la fonction Hush de Libratone s'active d'un simple mouvement de la main.
Le casque audio Q Adapt est également équipé de capteurs de mouvement qui désactivent l'ANC et coupent la musique lorsque l'utilisateur retire le casque. Enfin, il dispose d'une fonction Bluetooth et d'un montage en série sans fil permettant à deux utilisateurs de profiter de musique émanant d'une seule source.
[bookmark: _GoBack]Prix et disponibilité
Le casque audio supra-aural Q Adapt, vendu 249 €, est disponible dans les coloris suivants : Elegant Nude, Cloudy White et Stormy Black. Il est livré avec un câble analogique de secours en cas d'indisponibilité du Bluetooth. Les écouteurs intra-auriculaires Q Adapt, vendus 179 €, sont disponibles dans les coloris suivants : Elegant Nude, Cloudy White, Stormy Black et Rose Pink. Les oreillettes sont disponibles en trois tailles différentes afin de garantir une tenue idéale dans vos oreilles. Ces deux modèles peuvent être précommandés sur libratone.com dès le début du mois de septembre et ils seront disponibles chez les grands distributeurs spécialisés à la fin du mois d'octobre.
Libratone se diversifie
L'année 2016 est à marquer d'une pierre blanche pour Libratone, qui ne produisait auparavant que de l'équipement audio pour la maison, avec les enceintes sans fil ZIPP et ZIPP Mini. En juin, la société a commercialisé les enceintes Bluetooth portables ONE et TOO. Dorénavant, grâce au lancement des écouteurs intra-auriculaires Q Adapt et du casque audio supra-aural Q Adapt, les utilisateurs de Libratone peuvent profiter de l'expérience audio portable la plus personnalisée qu'il soit. Tous les appareils Libratone, enceintes fixes et portables, écouteurs et casque audio, peuvent être contrôlés via l'application Libratone.


About Libratone
Libratone is on a mission to liberate sound and to expand peoples’ experiences with music in the era of streaming. Founded in 2009, Libratone is one of the first audio companies to consider the aesthetics of speakers – to move them out of the corner of the room and into the centre and onward, for the consumer on the move. Designed in the Scandinavian tradition, Libratone creates high performing sound refined through plush fabrics for a warmer, brighter listening experience. In 2014, the company welcomed Chinese investment and technological insight, enabling an unprecedented technological leap forward. The 2015 launch of SoundSpaces and the new Zipp family is the first launch under the new ownership and marks a refresh of the Libratone brand.
www.libratone.com 
Press materials can be found at: www.libratone.com/press 
Facebook: www.facebook.com/Libratone
Twitter: @Libratone
Instagram: @Libratone
Shop: shop.libratone.com 
Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Square Egg, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, 0497 251816.
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