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Er is kip. En er is de Crispy Chicken Sharing Box bij McDonald's®!

Dinsdag 5 juli 2022

Kip is weer helemaal terug van nooit weggeweest bij McDonald's®: maak kennis met de nieuwe Crispy Chicken Sharing Box! En al is de naam moeilijk uit te spreken, de inhoud is bedoeld om supergemakkelijk te delen. Wat er nieuw is? Er zitten nu ook overheerlijke Chicken Tenders in. En hij is verkrijgbaar voor grijpgrage vingers vanaf 5 juli. De kakelverse box wordt gelanceerd met een campagne die werd uitgebroed door TBWA en te zien is op tv, op sociale media en online.

De tv-spot laat zien dat hoogstandjes in de keuken soms niet opwegen tegen gezellig samen smullen bij McDonald’s®. Want met de nieuwe Crispy Chicken Sharing Box mag iedereen ongegeneerd toetasten, zelfs zonder mes en vork. En met 9 Chicken McNuggets®, 3 Wings en 3 Tenders is er genoeg voor iedereen. Heerlijk krokant, onweerstaanbaar lekker, om gezellig te delen. Wat heb je als liefhebber van kip nog meer nodig? Een nieuw sausje misschien? Ook daar werd aan gedacht, maar dat nieuws bewaren we voor 12 juli. Tot dan: embargo. 

Vanaf 5 juli is het al kip wat de klok slaat. Maar niet zomaar kip: die van McDonald's® uiteraard. Zorg dat je er als de spreekwoordelijke kippen bij bent.
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