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Llega la única carrera nocturna de la NASCAR Peak Series:
LA MONSTER ENERGY CHIHUAHUA 200

· Próximo 19 y 20 de mayo, la tercera etapa de la serie en el Dorado Speedway, en Chihuahua.

Ciudad de México, a 9 de mayo 2018.- Se acerca la única carrera nocturna de la NASCAR Peak Series, la Monster Energy Chihuahua 200, que tendrá lugar el 19 y 20 de mayo en El Dorado Speedway en Juan Aldama, Chihuahua.

Para esta espectacular tercera etapa del serial, se reportan listos los pilotos de Monster Energy, Hugo Oliveras, líder del equipo HO Speed Racing (a bordo del Dodge #11); Rubén Pardo (Dodge #15) y el debut en su primera carrera nocturna de Santiago Tovar, (Dodge #26).

Los representantes de Monster Energy buscarán una buena colocación el sábado 19 de mayo, para figurar entre los mejores exponentes el domingo 20 de mayo, en una final más del NASCAR PEAK SERIES 2018. Cabe recordar que en la segunda fecha celebrada en San Luis Potosí, Oliveras, Pardo y Tovar se ubicaron entre el top ten del certamen.

Con la mira puesta en la bandera a cuadros de la Monster Energy Chihuahua 200, Hugo Oliveras, líder del equipo, comentó: “Hay muchas diferencias entre una carrera nocturna y una carrera de día, por ejemplo, la temperatura es más baja, la puesta a punto puede cambiar porque los autos no se calientan tanto, habrán más retos y los ingenieros se enfrentarán a este tema”.

“Es muy emocionante, sobre todo por el tema de competencia, además de que el ambiente que se vive en las tribunas es diferente y la gente se entrega al máximo, entonces eso hace que sea una fecha más padre donde buscaremos la bandera de cuadros para Monster Energy”, comentó Oliveras.

De igual forma, Rubén Pardo, piloto del automóvil #15, declaró: “Mi objetivo es ganar, es una pista donde he obtenido un segundo y tercer lugar anteriormente, siempre he sido muy rápido y después de las dos primeras fechas del serial, estaremos mejor preparados para enfrentar la fecha en Chihuahua”.

Por si no hubiera suficiente emoción en esta sesión nocturna, Monster Energy ofrecerá un espectáculo afín para este festín de gasolina con tres exhibiciones Freestyle Motocross en la que osados pilotos desafiarán las leyes de la gravedad volando a más de cuatro metros de altura..

No te puedes perder la gran sorpresa que Monster Energy imprimirá bajo la oscuridad del cielo chihuahuense cuando los pilotos surquen el óvalo iluminando a la afición con velocidad al volante.

Calendario del campeonato NASCAR PEAK México Series 2018:

20 de mayo/ Chihuahua/ El Dorado Speedway/ Óvalo
10 de junio/ Guadalajara/ Trióvalo Internacional de Cajititlán/ Óvalo
8 de julio/ Puebla/ Autódromo Miguel E. Abed/ Circuito
29 de julio/ Aguascalientes/ Autódromo Internacional de Aguascalientes/ Óvalo

19 de agosto/ Querétaro/ Autódromo del Ecocentro de la Unión Ganadera/ Circuito
9 de septiembre/ Puebla/ Autódromo Miguel E. Abed/ Óvalo
30 de septiembre/ Tuxtla Gutiérrez/ Súper Óvalo Chiapas/ Óvalo
21 de octubre/ Autódromo Internacional de Aguascalientes/ Circuito
11 de noviembre/ Guadalajara/ Trióvalo Internacional de Cajititlán/ Óvalo
2 de diciembre/ Ciudad de México/ Autódromo Hermanos Rodríguez/Circuito

Síguenos en redes:
www.facebook.com/MonsterEnergy
Twitter: @MonsterEnergyMx
Instagram: @monsterenergy

#UnleashTheBeast

Acerca de Monster Energy

Con sede oficial en Corona, California, Monster Energy es el vendedor y distribuidor líder de bebidas energéticas y alternativas. Negándose a reconocer lo “tradicional”, Monster Energy apoya la escena y el deporte. Ya sea motocross, off-road, F1, superbikes, rallycross, speedway, MMA, BMX, surf, snowboarding, ski, skateboarding, o el estilo de vida Rock & Roll, Monster Energy es una marca que cree en la autenticidad y en lo que representan sus embajadores. Más que una bebida, es el estilo de vida de sus atletas, deportes, bandas musicales, seguidores y fanáticos.

Conoce más acerca de Monster Energy en monsterenergy.com
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