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Stora Enso повышает эффективность и мощность производства благодаря партнерству с BOBST 
Stora Enso Packaging, поставщик упаковки из гофрированного картона, владеющий несколькими перерабатывающими предприятиями по всей Швеции, после внедрения BOBST Connect увеличил производственную мощность на 4,4% и эффективность производства на 3,3%. 
Два завода Stora Enso Packaging в Скене и Йёнчёпинге, тесно сотрудничают в сфере производства потребительской упаковки, транспортной упаковки, подходящей для розничных продаж упаковки, а также листов гофрокартона. Предприятие в Йёнчёпинге оснащено передовым оборудованием от BOBST, включая два плосковысекальных пресса MASTERCUT 2.1 и две печатные машины с функциями послепечатной обработки MASTERFLEX. Наряду с оборудованием, партнерство между BOBST и Stora Enso включает интеграцию BOBST Connect, индивидуализированный тренинг и комплексную поддержку оборудования в рамках плана обслуживания BOBST Maintenance Plus.
Платформа BOBST Connect генерирует производственные данные в режиме реального времени, предоставляя командам Stora Enso Packaging критически важную информацию о машине для оптимальной производительности и принятия обоснованных решений. Наряду с этим компания BOBST также предоставила индивидуализированный тренинг для повышения квалификации производственной группы Stora Enso Packaging и обеспечивает упреждающее техническое обслуживание и поддержку в рамках плана BOBST Maintenance Plus.
Фредрик Вилль, директор по техническому обслуживанию Stora Enso Packaging, добавляет: «BOBST уже много лет является партнером Stora Enso, т. к. это просто один из лучших поставщиков машин для производства упаковки из гофрокартона. После внедрения BOBST Connect мы увидели увеличение производственной мощности на 4,4% и повышение эффективности производства на 3,3%. В настоящее время мы достигли показателя готовности оборудования 98,5%, что является отличным результатом.
«Мы хотели больше узнать о том, как работают наши машины, чтобы наши усилия приносили максимальную пользу.Кроме того, мы увидели сокращение времени простоя машин и сокращение отходов. Цифровизация и возможности подключения очень важны для нас, поэтому мы инвестировали в несколько пакетов тренингов от BOBST, адаптированных к нашим потребностям, а также в комплексный план обслуживания Maintenance Plus, чтобы наши машины работали наилучшим образом».
Карим Эль-Джамаль, менеджер по техническому обслуживанию Bobst Scandinavia, комментирует: «В индустрии производства упаковки из гофрокартона, где требования постоянно растут, наше партнерство со Stora Enso является примером положительного эффекта сотрудничества и инноваций. Предоставляя передовые технологические решения, основанные на потребностях рынка, и специализированную поддержку, которой славится BOBST, мы помогаем таким партнерам, как Stora Enso, достичь новых уровней производительности и эффективности».
Объединив технологический опыт BOBST и клиентоориентированный в подход с отраслевым лидерством Stora Enso, предприятие в Йёнчёпинге установило новые стандарты эффективности и производительности в секторе упаковки из гофрокартона.
Партнерство между Stora Enso Packaging и BOBST иллюстрирует силу сотрудничества и инноваций. Более подробно об этом рассказывается в недавнем видео отзыве компании https://youtu.be/YzI7Rcenk-U
Чтобы получить дополнительную информацию об этой истории успеха и о том, как BOBST может помочь вам достичь аналогичных результатов, посетите www.bobst.com.


О компании BOBST
Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услугам для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона. Наша цель — сформировать будущее мира упаковки на основе четырех столпов: интеграция, цифровизация, автоматизация и устойчивое развитие.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 21 производственную площадку в 12 странах мира и штат более 6 300 сотрудников. На 31 декабря 2023 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.960 миллиарда швейцарских франков.


Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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