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inDrive cuenta con sólidas funciones de seguridad en Panamá
· La empresa promueve un modelo de negocio innovador que da a los usuarios la libertad de elegir los viajes y tarifas más justas.
· En Panamá, inDrive cuenta con sólidas funciones de seguridad, como la verificación del conductor, el reconocimiento facial, localización en tiempo real, entre otras. 

Panamá, 24 de mayo de 2023- Para ofrecer viajes más justos y humanos, las tarifas son una variable importante de la ecuación. La seguridad también juega un papel relevante a la hora de garantizar que nuestros usuarios puedan sentir que, con cada viaje, están impulsando nuestro propósito. 

inDrive, la plataforma global de movilidad y servicios urbanos que permite la libre negociación entre usuarios y conductores se ha consolidado en Panamá como un jugador líder dentro del ecosistema de las aplicaciones de servicios, posicionándose como la app de movilidad más descargada en el país para 2021 y 2022.

"Panamá es un país relevante dentro de nuestra propuesta de valor para Centroamérica y, como tal, desde su llegada al país en marzo de 2019, inDrive ha evolucionado para otorgar una experiencia segura a nuestros usuarios, tanto conductores como pasajeros. Para cada viaje, hacemos uso de la tecnología para habilitar herramientas de reconocimiento facial para la validación de identidad y nuestro equipo de soporte capacitado disponible 24/7", destacó Santiago Aguilar, especialista de desarrollo de negocios de inDrive en Panamá.

En el país, inDrive cuenta con sólidas funciones de seguridad:

· Verificación de conductores: Contamos con un equipo especializado que verifica manualmente cada documento enviado para el registro de conductores, con el fin de garantizar su total exactitud. Las solicitudes de servicio solo pueden ser completadas por conductores cuyos documentos de identificación hayan sido totalmente validados.	
· Face ++: Herramienta de reconocimiento facial que permite validar la identidad mediante la detección del rostro y utiliza los datos para permitir la búsqueda y comparación entre perfiles. 
· Identificación de zonas de alto riesgo, para avisar a los usuarios y evitar determinados lugares o impedir los desplazamientos hacia o desde esos lugares.	
· Localización en tiempo real: Todos los trayectos de nuestra plataforma están geolocalizados. Nuestro sistema permite determinar la ubicación de cada servicio. Esta característica permite a los usuarios compartir los datos del viaje con familiares y amigos en tiempo real.
· Botón de emergencia: La función de botón del pánico de nuestra aplicación permite contactar inmediatamente con los servicios de emergencia en caso necesario.
· Comunicación con el equipo de soporte 24/7, a través del chat directamente en la aplicación o por correo electrónico a support@indrive.com.

A través de nuestro reciente cambio de marca global, inDrive ha reiterado su compromiso con los viajes con tarifas justas y su enfoque en las personas, mediante un modelo de negocio que brinda a los usuarios, a través de la tecnología, la libertad de elección con transparencia. 

Descarga inDriver gratis desde Google Play Store y AppStore.
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