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ESTE REGRESO A CLASES, CUIDA LA SALUD VISUAL DE TUS HIJOS CON EYEZEN KIDS
Descubre la mejor alternativa para proteger a tus hijos de la miopía y otros problemas de visión.

[bookmark: _Int_WytTiR2Y]Con el regreso a clases, es fundamental asegurarnos de que nuestros hijos cuenten con todas las herramientas necesarias para un rendimiento académico óptimo. Un aspecto crucial es la salud visual, ya que diversos estudios han mostrado un aumento alarmante en la prevalencia de la miopía en todo el mundo, afectando a hasta el 90% de los jóvenes en algunas regiones. En un mundo cada vez más digitalizado, la exposición a las pantallas puede agravar problemas como este, afectando negativamente la calidad de vida y el desempeño escolar de los niños.

La visión juega un papel clave en el desarrollo infantil. Durante la infancia, el proceso de aprendizaje se apoya en un 80% en la información visual, por lo que cualquier problema ocular puede traducirse en dificultades académicas y un desarrollo psicosocial deficiente. Según datos de la Academia Americana de Oftalmología, uno de cada cuatro niños presenta problemas visuales que, si no se detectan a tiempo, pueden tener consecuencias graves a mediano y largo plazo. Además, se estima que para el año 2050, aproximadamente el 50% de la población mundial padecerá miopía en algún grado, y 1 de cada 10 estará en riesgo de desarrollar ceguera permanente debido a esta condición.

Para abordar estos desafíos, Essilor® ha desarrollado soluciones innovadoras como las lentes Eyezen® Kids. Las lentes Eyezen® Kids son ideales para niños entre 6 y 12 años, proporcionando una solución todo en uno que ha sido probada en condiciones reales. Estas lentes no solo mejoran la claridad visual y protegen de la luz nociva, sino que también brindan un campo visual hasta 60% más amplio que las lentes estándar, adaptándose cómodamente a las actividades diarias de los niños y protegiendo sus ojos, especialmente cuando están frente a las pantallas.

Esta línea cuenta también con la tecnología Eyezen® DualOptim™ Kids que proporciona campos visuales más amplios en una lente más cómoda, brindando una mayor superficie de lente y un campo visual hasta 60% más amplio que el de una lente estándar. 

Es indispensable cuidar la salud ocular y visual de tus hijos, acudiendo a un especialista ante la mínima señal de problemas. Un diagnóstico temprano y un tratamiento adecuado pueden evitar complicaciones mayores y asegurar un mejor rendimiento escolar. Si notas que tu hijo acerca mucho los libros, presenta enrojecimiento y lagrimeo, confunde letras o números, o se queja de dolor de cabeza, es momento de llevarlo con un especialista.

Essilor® ofrece soluciones avanzadas para la salud visual de los niños, ayudándolos a disfrutar de una visión nítida y cómoda durante sus años escolares. Conoce más sobre las lentes Eyezen® Kids y Stellest™ en https://global.essilor.com/mx/productos/eyezen/eyezen-kids y asegúrate de brindarles a tus hijos las herramientas necesarias para un regreso a clases exitoso y saludable.


Acerca de EssilorLuxottica
EssilorLuxottica es líder mundial en el diseño, fabricación y distribución de lentes oftálmicas, monturas y gafas de sol. Formada en 2018, su misión es ayudar a las personas de todo el mundo a ver más y ser más, atendiendo a sus necesidades de visión en evolución y a sus aspiraciones de estilo personal. La compañía reúne la experiencia complementaria de dos pioneros de la industria, uno en tecnología avanzada de lentes y el otro en la artesanía de gafas icónicas, para establecer nuevos estándares de la industria para el cuidado de la visión y la experiencia del consumidor en torno a ella. Marcas de gafas influyentes como Ray-Ban y Oakley, marcas de tecnología de lentes como Varilux y Transitions, y marcas de venta al por menor de categoría mundial como Sunglass Hut, LensCrafters, Salmoiraghi & Viganò y GrandVision forman parte de la familia EssilorLuxottica. EssilorLuxottica tiene aproximadamente 180.000 empleados. En 2021, la empresa generó unos ingresos consolidados pro forma de 21.500 millones de euros. La acción de EssilorLuxottica cotiza en el mercado Euronext de París y está incluida en los índices Euro Stoxx 50 y CAC 40. Códigos y símbolos: ISIN: FR0000121667; Reuters: ESLX.PA; Bloomberg: EL:FP. Para más información, visite www.essilorluxottica.com.
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