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Los mejores vinos y exquisita gastronomía en el Vidanta Wine Fest 2023 en Riviera Maya

· Una fina selección de vinos europeos y mexicanos llegan a Vidanta Riviera Maya en este festival para los amantes de la gastronomía. 
· Este exclusivo festival se llevará a cabo el próximo 12 de julio y promete una experiencia enológica única para los amantes del vino y la buena mesa.


Riviera Maya, México, 11 de julio de 2023.- The Beach Club de Vidanta Riviera Maya, se transformará en el escenario perfecto para celebrar el Vidanta Wine Fest 2023, un evento que fusiona los mejores vinos mexicanos y europeos con una exquisita propuesta gastronómica. Este exclusivo festival se llevará a cabo este 12 de julio a partir de las 18:30 horas y promete una experiencia única para los amantes del vino y la buena mesa.

El Vidanta Wine Fest 2023 contará con una selección de etiquetas premium de los mejores vinos provenientes de reconocidas regiones vinícolas como el Valle de Guadalupe en Baja California, Chile, Estados Unidos, España y más, ya que Pedro Domecq, la mundialmente destacada bodega de vinos, estará presente con sus emblemáticas botellas. 

La experiencia gastronómica estará a cargo de los mejores restaurantes de Vidanta Riviera Maya, cuyos chefs prepararán exquisitos canapés que complementarán a la perfección los sabores de los vinos seleccionados. Los expertos mixólogos también estarán presentes para crear exquisitos y refrescantes cócteles que mariden a la perfección con los platos del evento.

El Vidanta Wine Fest 2023 dará inicio a las 18:30 horas y se extenderá hasta las 22:30 horas. Se requiere reservación y la entrada es exclusiva para mayores de 18 años. El costo por persona es de $1550 pesos.

El Vidanta Wine Fest 2023, que promete ser una experiencia inolvidable para los amantes del vino y la buena comida, es parte de la oferta de experiencias gastronómicas de Vidanta Riviera Maya, uno de los lujosos resort de Grupo Vidanta.

Para más información y reservaciones, por favor contacte a michellegarcia@vidanta.com o llame al teléfono: (984) 206 4000 ext. 4074




Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, cruceros, parques temáticos, innovadoras experiencias y espectaculares centros de entretenimiento en México.

El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace que las vacaciones más extraordinarias sean una realidad en los lugares más codiciados de la costa de México -Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas y experiencias de clase mundial incluye lujosos hoteles resort; SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un nuevo universo lleno de aventuras inmersivas a través de sus parques temáticos y experienciales para todas las generaciones.

Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras, incluyendo colaboraciones como Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo ubicado en Vidanta Riviera Maya. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Además, la empresa se enorgullece al ser sede desde el 2022 del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto construido por particulares en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes y Expansión como uno de los mejores empleadores de México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus colaboradores y con las comunidades donde opera a través de su continua misión dedicada al fomento de esfuerzos sociales y ambientales, avalados por autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visite www.GrupoVidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.
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