
Contagia la buena vibra navideña con estos ricos cocteles con el Jimador 

Llegó la época en la que todos nos emocionamos por adornar nuestra casa con luces y árboles que huelen delicioso. Navidad es la fecha perfecta para compartir buenos deseos con tus compas y vivir momentos inolvidables con mucha comida, abrazos y regalos, porque ¿apoco no los mexicanos somos bien alivianados?

La navidad en México es sinónimo de alegría dejando atrás todos los malentendidos invitándole un plato de romeritos o bacalao para decir adiós rencores, hola buena vibra. La nueva campaña de el Jimador nos estará acompañando siempre en todos los momentos más increíbles de nuestro día a día.

Si de algo nos caracterizamos es de ser divertidos y las reuniones navideñas no son la excepción. Desde el ponche con piquete hasta el intercambio de regalos a media noche, rífate este año y acompaña tu pavito con tres sencillas recetas de cocteles 100% deliciosos: 
Paloma Craft
Ingredientes
· el Jimador cristalino 
· Jugo de limón  
· Top de jugo de toronja
· Mezcla de sal con pimienta negra molida para escarchar el vaso
· Rodaja de toronja para decorar
· Hielos 
Escarcha el borde de un vaso alto con limón y la mezcla de sal con pimienta. Agrega el hielo, las 2 onzas de el Jimador cristalino, 1/2 de onzas de jugo de limón y por último el jugo de toronja. Decora con una rodaja de toronja y una pizca de sal negra. 

La Corona 
Ingredientes
· el Jimador añejo  
· Chocolate caliente preparado 
· Canela o ralladura de chocolate 

Servir 90 ml de chocolate caliente recién preparado en una taza. Agregar 45 ml de el Jimador añejo, mezclar con cuidado y decorar con una vara de canela o ralladura de chocolate. 

La Estrella 
Ingredientes
· el Jimador reposado 
· Jugo de manzana 
· Jugo de guayaba 
· Jugo de uva 
· Jugo de limón 
· Jarabe natural 
· Vara de canela 
· Hielos 

Servir en una taza con hielos 45 ml de el Jimador reposado, 30 ml de jugo de manzana, 15 ml de jugo de guayaba, 15 ml de jugo de uva, 10 ml de jugo de limón y 10 ml de jarabe natural. Mezclar y decorar con una vara de canela. 

Ahora sí, que nada te detenga para tener la reunión navideña más chida de tu colonia. Comparte con cuates, familia y vecinos esas ricas recetas y reparte tu buena vibra a toda tu cuadra junto con el Jimador.

