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Vidanta Riviera Maya, escenario perfecto para el nuevo video musical de Afrojack y Luis Fonsi

Wave Your Flag, video musical que ha obtenido más de cinco millones de vistas en tan solo una semana, muestra la impresionante arquitectura y espacios de Vidanta Riviera Maya.

[bookmark: _GoBack]Ciudad de México, 6 de marzo de 2017.– Los paisajes únicos de Vidanta Riviera Maya, complejo que forma parte de Vidanta Resorts –conjunto de propiedades élite e innovadoras atracciones turísticas en los mejores destinos de playa en México– fueron algunos de los escenarios idóneos para filmar Wave Your Flag, el nuevo video musical de del DJ holandés, Afrojack en colaboración con el cantante boricua, Luis Fonsi. 

En el video musical se muestran algunos aspectos distintivos del maravilloso estado de Yucatán entre los que destacan la impresionante arquitectura, los hermosos paisajes y la singular playa en tonos verdes y turquesa de Vidanta Riviera Maya, el complejo vacacional de Grupo Vidanta que se encuentra ubicado justo en la Península de Yucatán y que ofrece una variedad de opciones de hospedaje, entretenimiento, spa y experiencias gastronómicas.

En algunas otras tomas del video, se puede apreciar además el exquisito porte colonial de la ciudad de Villadolid, incluyendo sus imponentes construcciones antiguas, hermosas haciendas y Zací, uno de los cenotes a cielo abierto más grandes e impresionantes de la Península; así como también algunas zonas de Mérida, la primera ciudad en ser nombrada por segunda ocasión “Capital Americana de la Cultura”, o las hermosas playas vírgenes de Las Coloradas, con su característico y único color rosado que ha hecho que miles de turistas viajen hasta este punto para atestiguar tal espectáculo.

El video ya está disponible en Youtube en el canal oficial de Afrojack y lo puedes ver aquí.
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Acerca de Vidanta Resorts

Vidanta es una colección élite de propiedades de lujo ubicadas en las playas más codiciadas de México. Los siete destinos de Vidanta incluyen a Vidanta Nuevo Vallarta, Vidanta Riviera Maya, Vidanta Los Cabos, Vidanta Acapulco, Vidanta Puerto Peñasco, Vidanta Puerto Vallarta y Vidanta Mazatlán. Asimismo, Vidanta está compuesto por seis diferentes marcas de hoteles, los cuales ofrecen experiencias excepcionales, incluyendo Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace y Sea Garden. Vidanta está dedicado a enriquecer la clásica experiencia resort a través de una evolución continua, con una visión basada en la innovación y los estándares de calidad más altos. Todos los hoteles ofrecen una extensa variedad de amenidades, servicios insignia y experiencias auténticas en cada destino. Adicionalmente, Vidanta brinda una diversa selección de opciones de entretenimiento y actividades; spas de clase mundial, así como seis campos de golf diseñados por los más  renombrados deportistas, incluyendo tres campos de Jack Nicklaus y el recién inaugurado campo de Greg Norman en Nuevo Vallarta.
 
Desde los nuevos resorts en desarrollo –en los lugares más exclusivos de México– hasta una gran variedad de innovadoras atracciones turísticas, incluyendo a JOYÀ de Cirque du Soleil, recientemente inaugurado en Vidanta Riviera Maya, así como el próximo hotel y parque temático Cirque-Vidanta; Vidanta se encuentra en constante expansión y ofreciendo nuevas experiencias, únicas en su tipo, en cada uno de sus destinos. Para más información, por favor visite www.vidanta.com
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