DSR Logistics en DKV Mobility Benelux 
al meer dan 5 jaar partners

Evergem, 15 april 2025 – DSR Logistics, gespecialiseerd in vers en diepvries transport, en DKV Mobility, een leidinggevend platform voor internationale mobility services, zijn al meer dan vijf jaar hechte partners. Sinds de oprichting van DSR Logistics in 2019, werkt het transportbedrijf samen met DKV Mobility voor de tankkaarten, de DKV BOX EUROPE én de Refund Service. Het uitgebreide acceptatienetwerk, de gebruiksvriendelijkheid en de prijszetting waren de belangrijkste redenen om voor DKV Mobility te kiezen. 

DSR Logistics verzorgt (inter)nationaal koeltransport en rijdt daarvoor in België, Frankrijk, Duitsland en Nederland. Administratieve ontzorging is belangrijk, net als het gebruiksgemak en de transparantie in opvolging en rapportering. Met een 60-tal operationele vrachtwagens, is het belangrijk om te allen tijde vinger aan de pols te houden en te weten wie waar rondrijdt.

Robin Desoete, CEO bij DSR Logistics, legt uit waarom DSR Logistics sinds dag een samenwerkt met DKV Mobility: “DKV Mobility is een internationale speler en we wilden vooral met een duurzame partner in zee. We zijn een snelgroeiend bedrijf en vinden het belangrijk dat onze partners ons perfect begeleiden in die groei, zo kunnen wij ons blijven toespitsen op onze core business. Daarnaast vinden we het one-stop-shopping principe belangrijk: feit dat we bij een partner terechtkunnen voor diverse betaaloplossingen onderweg, is super efficiënt en kostenbesparend.”

Leentje Huygebaert, Accountmanager bij DKV Mobility : “Met DKV Mobility kunnen we terugvallen op meer dan 90 jaar ervaring in de transportsector. Door de jaren heen hebben we enorm veel geïnvesteerd in technologische innovaties waardoor we vandaag een ongeëvenaard netwerk kunnen aanbieden aan onze klanten. Naast die uitmuntende dekking, gaan we ook prat op een duidelijke prijszetting. Met de DKV Mobility App hebben klanten toegang tot alle diensten van DKV Mobility. Met krachtige filterfuncties kunnen ze het juiste DKV Mobility acceptatiepunt vinden. Alsook gedetailleerde informatie over elk station bekijken en prijzen vergelijken, die bovendien dagelijks worden bijgewerkt. Vervolgens kan de rekening vanuit het voertuig met Mobile Payment worden betaald. Op die manier helpt DKV Mobility niet alleen om brandstofkosten te besparen, maar ook om de bestemming sneller te bereiken. Los van de eenvoudige afhandeling van de betalingen via de tankkaarten en de DKV Box Europe, regelt DKV Mobility eveneens alle aanvragen voor BTW- en belastingrestitutie, zelfs voor bonnen en facturen die niet van DKV Mobility afkomstig zijn. Wat een ontzorging!”






Over DSR Logistics
Begin 2019 startte DSR Logistics -Desoete & Roelandt Logistics- op maar in 2020 nam de familie Desoete de aandelen over van de familie Roelandt. Het bedrijf specialiseert zich in vers en diepvries transport. Gekoelde producten leveren moet vaak snel gaan. Daarom leveren ze producten 24 uur op 24 en 7 dagen op 7. Het wagenpark evolueerde op 5 jaar tijd naar 60 vrachtwagens. Meer informatie: https://dsrlogistics.be/nl/

Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.500 medewerkers en ~394.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~69.000 conventionele tankstations, ~893.000 EV-laadpunten (per 12/2024) en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2023 behaalde DKV Mobility een omzet van 714 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 12/2024, tenzij anders vermeld  
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