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Ya no hay pretexto para no ligar, Trojan te comparte las nuevas tendencias 

Ciudad de México, a 15 de octubre de 2024.- Seguramente en algún momento de ocio o si cortaste con tu pareja, llegaste a descargar algunas apps de citas para conocer a tu media naranja dejándote citas increíbles pero también, experiencias frustrantes a su paso.

Y es que, si bien estas aplicaciones han tenido un gran éxito, las nuevas generaciones prefieren conectar cara a cara y de manera más “tradicional” o “a la antigüita”, dejando poco a poco atrás los días de apps de citas. 

Apostar por el amor offline es la nueva tendencia que además, tiene más ventajas que desventajas, entre perfiles falsos, ser víctima del ghosteo, el catfishing, la tendencia a mentir o el orbiting, conectar fuera del mundo digital está siendo más común de lo que imaginas.

Ahora ¿Cuáles son las nuevas tendencias para conectar? Trojan te las comparte:

Crews de running: Según las nuevas generaciones ésta es una manera súper efectiva de conocer gente al ser espacios seguros y que fomentan la actividad física además de la interacción social con personas de gustos afines a los tuyos; otro plus es que la presión por dar el primer paso para una conversación, es menor.

Slow dating: Otra manera de encontrar pareja que te ayuda a construir relaciones responsables y conscientes. A través de eventos guiados por un especialista, los asistentes interactúan en diversas actividades creando un espacio seguro en el que pueden conectar, divertirse, conocerse y alcanzar un interés más allá de la atracción física. 

Supermercados: Una tendencia que se ha hecho viral por ser divertida es colocar una piña al revés en el carrito de compras en los supermercados y recorrer los pasillos buscando establecer una conexión con una o más personas; el match se da con un “choque de carritos accidental” que lleve a una plática y el posible intercambio de números.

Clases de baile: Rompe el hielo bailando que, al igual que los grupos de corredores, te ayuda a conectar a través de la música y hace la conversación mucho más fluida.

The Home Depot: Si eres de las personas madrugadoras, se dice que una nueva forma de ligar es ir a tu Home Depot más cercano a deambular por los pasillos mientras te topas con un prospecto arquitecto o contratista. ¡Prueba el truco y cuéntanos qué tal te funcionó!

Club de lectura: Si tu mejor plan incluye un libro, esos clubes son para ti. Actualmente existe una amplia variedad de lugares donde puedes conectar con otros mientras echan a volar su imaginación juntos con su libro favorito.

Estamos seguros que has aplicado más de una de estas tendencias, cuéntanos qué otra conoces. Lo más importante es que sigas tu instinto trojano, te tomes las cosas con calma para conectar con otras personas, establecer límites afectivos y sobre todo, en el plano sexual no olvides llevar contigo toda la protección sin dejar de lado la diversión.

En Trojan nos dedicamos a ofrecer productos innovadores y de alta calidad que ofrecen placer y protección con sus diferentes presentaciones que les harán experimentar nuevas y placenteras sensaciones a ti y tu pareja.

Conoce más de Trojan en nuestro sitio trojan.com.mx y en redes sociales y compártenos cuál es tu mejor técnica trojana para conectar. Y recuerda ¡no olvides tus Trojan!
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Acerca de Trojan
Los condones Trojan ™ es la marca número 1 de Estados Unidos por más de 100 años. Los condones de látex Trojan ™ están hechos de látex de primera calidad para ayudar a reducir el riesgo de embarazos no deseados e infecciones de transmisión sexual.
Cada condón se prueba electrónicamente para ayudar a garantizar la fiabilidad, además de tener la calidad triplemente comprobada.
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