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Los talleres mecánicos la están rompiendo, la venta de refacciones a través del e-commerce ha crecido un 63% y va en aumento
· La categoría de autopartes sigue creciendo y el 54% de las compras de refacciones son hechas por  mecánicos y refaccionarios.

La euforia por las compras online también aplica para el cuidado de nuestros autos, pues mantener la máquina a todo lo que da siempre es importante. Así lo muestran las cifras de Mercado Libre, la plataforma de ecommerce más grande de Latinoamérica, ya que autopartes es una de las categorías con mayor crecimiento en el sitio este año con un 63%, y sigue en aumento.

Además de una extensa oferta de más de 3 millones de productos de autopartes, los usuarios están descubriendo ventajas como envíos gratis a partir de compras de 299 pesos a cualquier parte del país.

El ecommerce también ‘le hace el paro’ a los mecánicos
Sin embargo, estos beneficios también pueden verse a una escala de mayor impacto: los talleres mecánicos y profesionales de la industria refaccionaria; a pesar de ser el 16% de los compradores, representan el 54% de las ventas de la categoría, según un análisis de compradores de autopartes de la plataforma.

No debería sorprendernos, son muchas las ventajas que obtienen los dueños de talleres independientes al comprar por pieza (y no por mayoreo), con entregas de hasta 24 horas, gratuitas y compras confiables, beneficios que les han permitido sacar adelante sus talleres y negocios, como indica el Estudio de Satisfacción con el Servicio 2020 de J.D. Power: el 59% de los dueños de un auto prefiere ir a un taller mecánico por los precios más accesibles, sin perder la calidad y pericia de un experto de la automoción. 

Y si a esto le sumamos que cada vez más marcas y fabricantes ya están en Mercado Libre, todo es ganar-ganar: Mopar, Pirelli, Brembo, Michelin y Dorman, son sólo algunas de las marcas más reconocidas que tanto personas como profesionales del chuleo automotriz pueden encontrar por internet. 

Y en cuanto a las piezas más vendidas…
De acuerdo con cifras de la plataforma de ecommerce las personas han estado acudiendo al comercio electrónico para mantener su auto en perfecto estado, siendo las siguientes piezas las más vendidas:
1. Faros LED
2. Llantas
3. Reproductor Mp3 con Bluetooth y auxiliar para auto
4. Autoestéreo con pantalla táctil 
Si algo hemos aprendido, es que ya no es necesario buscar en distintos lugares, cuando las mejores opciones están en un solo lugar a un clic de distancia. Mercado Libre sigue creciendo para apoyar a las pequeñas y medianas empresas que son, sobre todo, personas que aman lo que hacen, en este caso: pimpear y mantener a punto los autos de las personas, y quienes también constituyen una fuerza de trabajo grande y de valor dentro de la industria de las cuatro ruedas. 


Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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