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Samen strijden tegen corona, en ondertussen ook energie besparen met ENGIE en TBWA

Thuisblijven is de beste manier om het coronavirus te bestrijden. Maar nu we allemaal wat meer thuis zijn, is het misschien wel hét moment om eindelijk werk te maken van al die klusjes die anders blijven liggen. In hun nieuwste campagne ‘Stay home, save UP’ geven ENGIE en TBWA je inspiratie voor klusjes waarmee je een pak energie bespaart en het comfort in je huis verhoogt.
 
Iedereen is deze dagen op zoek naar manieren om hun vrije tijd thuis op een leuke of nuttige manier in te vullen. ENGIE wil je daarbij helpen met een reeks energiebesparende klusjes die iedereen makkelijk in zijn huis kan uitvoeren. Zo helpen we met z’n allen ons energieverbruik naar beneden en het milieu wat vooruit.
 
Het gaat om eenvoudige klusjes zoals je diepvries ontdooien, je radiatoren ontluchten of simpelweg die oude lampen eindelijk eens door ledlampen vervangen. Op engie.be/stayhome wordt uitgelegd hoe je die klusjes het best aanpakt.
 
Mensen worden naar de site geleid via een tv-spot, social filmpjes, een radiospot, die ook uitgezonden wordt via Spotify, en native advertising. Die werden trouwens volledig tijdens de lockdown opgenomen, uiteraard zonder de regels van de quarantaine te overtreden. De filmpjes werden bovendien niet door acteurs maar door echte medewerkers van ENGIE gemaakt in hun eigen huis. Het bewijs dat iedereen zo’n klusjes thuis kan uitvoeren.
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