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PRADA SIGUE CRECIENDO EN MACAU 
Milán, Italia, a 8 de Octubre de 2015 – Prada abre su tercera tienda en Macau, China, dentro del prestigioso centro comercial Galaxy.
El espacio, diseñado por el arquitecto Roberto Baciocchi, cubre una superficie total de aproximadamente 930 metros cuadrados, divididos en dos pisos, y áreas ready-to-wear, para mujeres y hombres, en donde también se pueden apreciar artículos de piel, accesorios y colecciones de calzado.
La fachada de dos pisos está cubierta de mármol marquinia negro adornado con delgados contornos de acero pulido que enmarcan las ventanas y cajas de luz. Las dos entradas de la planta baja conducen a zonas dedicadas exclusivamente a la colección para mujeres.
El primer espacio, que presenta la colección de artículos de piel para mujeres, tiene pisos de mármol blanco y negro, un legado de la identidad de Prada alrededor del mundo. Las paredes están cubiertas de tela verde con nichos que exaltan los productos, una reinterpretación original de los icónicos nichos de Prada.
El área destinada a las colecciones de accesorios para mujer y artículos pequeños de piel, se define por coberturas de mármol en las paredes y contornos de acero pulido con cajones cubiertos con piel de saffiano.
Paredes cubiertas de tela verde, con los nichos icónicos de Prada, alfombra beige y sofás de terciopelo verde caracterizan el espacio dedicado a la colección de calzado para mujeres.
El área que presenta la colección ready-to-wear para mujeres, tiene paredes cubiertas de tela verde y  compartimentos transparentes de plexiglás. Las mesas de cristal y sofás de terciopelo verde enriquecen el espacio.
Una imponente escalera de mármol marquinia conduce al piso superior.
Dicho piso está enteramente dedicado a la colección ready-to-wear para hombres, así como para artículos de piel, accesorios y colecciones de calzado. El espacio está caracterizado con bordes de ébano en el piso, alfombras color chocolate y sofás de piel de colores. Vitrinas de acero pulido con cajones cubiertos de piel de saffiano complementan el mobiliario.
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