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Persbericht


Basisschool Balu uit Lommel wint daguitstap 
naar de Olympische Spelen met Kim Gevaert!


· Basisschool Balu uit Lommel heeft de voorbije drie jaar zijn sportiefste beentje voorgezet en wint een dagtrip met Kim Gevaert naar de Olympische Spelen in Londen op zaterdag 4 augustus 2012. 
· Kim Gevaert bracht de winnende klas hier vandaag persoonlijk van op de hoogte.  
· Go Active!™ Klasconditie zet sinds 2005 kinderen ertoe aan om meer te bewegen en te sporten. In 2009 ging Go Active!™ een nieuwe uitdaging aan:  Go Active!™ Kim Olympics.

Lommel, donderdag 19 april 2012 – Vandaag bracht Kim Gevaert, meter van Go Active!™, een twintigtal leerlingen van school Balu uit Lommel schitterend nieuws. Deze leerlingen winnen namelijk een unieke dagtrip met Kim Gevaert naar de Olympische Spelen in Londen. Ze worden in de bloemetjes gezet omdat ze zich de voorbije drie jaar van hun sportiefste kant lieten zien. 

Kim Olympics
Go Active!™ Kim Olympics nodigde Belgische scholen uit om gedurende drie jaar olympische disciplines extra in de kijker te zetten en hieromtrent sportactiviteiten op school te organiseren. Op die manier konden ze een medaille in de wacht slepen en een dagtrip naar de Olympische Spelen winnen. De deelnemende klassen moesten hiervoor leuke foto's, video's en sympathieke tekeningen van hun sportprestaties insturen.

Het hoogtepunt… 
In 2010 werden de bronzen medailles uitgereikt, in 2011 de zilveren. Twee weken geleden overhandigde Kim Gevaert de gouden medailles aan drie scholen uit Gent, Namen en Henegouwen. 
Maar hier stopt het initiatief echter niet. “Kim Olympics” zal namelijk eindigen op een hoogtepunt, de Olympische Spelen in Londen. Alle klassen die gedurende drie schooljaren deelgenomen hebben aan het programma maakten kans om een onvergetelijke, spannende dag te beleven op de Olympische Spelen in Londen samen 



[bookmark: _GoBack]met Kim Gevaert! Het wordt een buitengewone dag die onze jonge, beginnende atleten uit Lommel nog lang zal bijblijven. Op het programma staan atletiekwedstrijden in de voormiddag en handbal in de namiddag.

Raadpleeg voor meer informatie de site van Go Active!™ Kim Olympics op www.klasconditie.be. Voor foto’s van de winnende klas stuurt u een berichtje naar isabelle.verdeyen@pr-ide.be.

-EINDE-

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Over Go Active!™ -  Go Active!™ Klasconditie is een initiatief van McDonald’s België en zet sinds 2005 kinderen ertoe aan om meer te bewegen en te sporten. In 2009 werd een nieuwe uitdaging toegevoegd:  Go Active!™ Kim Olympics. Tijdens de schooljaren 2010, 2011 en 2012 nodigde Go Active!™ Kim Olympics scholen uit het hele land uit om olympische disciplines te kiezen als sportactiviteit. Als kers op de taart wordt een winnende klas geselecteerd die een hele dag met Kim Gevaert mag optrekken op de Olympische Spelen van 2012 in Londen. 


Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met: 
Kristel Muls - McDonald’s België - Tel. 02 716 04 70 
Isabelle Verdeyen – Pride - isabelle.verdeyen@pr-ide.be - 0486 89 38 62


image1.png




