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Another Company y Mexihom: una nueva forma de comunicación para el mercado inmobiliario en México


Ciudad de México, 11 de junio de 2020.- Mexihom, empresa mexicana con más de 18 años de experiencia en el desarrollo inmobiliario residencial de alto nivel en la Ciudad de México, anuncia oficialmente a Another Company como su agencia especializada en Comunicación Estratégica, esperando una colaboración cercana que resulte en un crecimiento significativo para ambas compañías. 

Con casi dos décadas de experiencia en el mercado inmobiliario mexicano, y con un total de 43 proyectos realizados en diversas zonas de la Ciudad de México, Mexihom se ha convertido en un referente para el desarrollo de inmuebles residenciales, incluyendo casas y departamentos, además de locales comerciales y edificios de carácter corporativo, en zonas de alta plusvalía como Pedregal, San Jerónimo, Coyoacán Centro, Florida, San Fernando, Ajusco, Narvarte y Polanco.

Actualmente Mexihom trabaja en diversos proyectos inmobiliarios, entre los que destacan: 

· 105 FRANCISCO SOSA: Condominio residencial ubicado en el centro de Coyoacán, integrado  por 15 residencias dentro de un terreno de más de 10,000m2; 5 de ellas desarrolladas en una edificación histórica del siglo XIX en la que se conservó y restauró el monumento original, las otras 10 están siendo diseñadas y construidas al gusto de cada cliente conservando un lenguaje de conjunto muy similar. En este proyecto, Mexihom invitó a colaborar al reconocido Arq. Antonio Farré Mora cuya obra se ha destacado mayormente por sus impresionantes proyectos en residencias de alto nivel.

· COBALTO 90: Condominio de departamentos premium al interior del Fraccionamiento Lomas del Pedregal, en el sur de la Ciudad de México, que se caracteriza por su alto nivel de seguridad, con más de 6,000 m2 de áreas verdes e infraestructura de vanguardia. Para este proyecto, se cuenta con la colaboración del reconocido maestro en Arquitectura, Marcos Mazari Hiriart, actual decano de la Facultad de Arquitectura de la UNAM.

A partir del junio de 2020, Another Company, una de las agencias de RP más importantes de México, se encargará de compartir y asumir en su totalidad toda la comunicación de Mexihom, cumpliendo con el objetivo de reafirmar y posicionar a esta empresa como una de las opciones más viables en términos de desarrollo inmobiliario de lujo, un mercado en constante crecimiento en nuestro país y el mundo. 
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[bookmark: _fh11g9n13nga]Mexihom es una empresa mexicana con más de 18 años de experiencia en el desarrollo inmobiliario residencial de alto nivel en la Ciudad de México. Con un total de 43 proyectos realizados desde su fundación –mil 504 casas, entre departamentos y residencias A+ y A; 3 locales comerciales y edificios de oficinas: Edificios tipo AA y tipo AAA–, se ha consolidado como una de las constructoras con uno de los portafolios más diversos, que logra un equilibrio entre lo estético y funcional gracias a su plantilla de expertos y colaboradores. Con presencia en las zonas de mayor demanda y plusvalía en la capital de nuestro país –Pedregal, San Jerónimo, Coyoacán Centro, Florida, San Fernando, Ajusco, Narvarte y Polanco–, Mexihom continúa con una labor especializada que se basa en el entendimiento y las satisfacción total de sus clientes. 
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Instagram: @mexihom_oficial
Facebook: @mexihom.desarrolladora


CONTACTO PARA PRENSA: 

Armando Trucíos / Fashion, Lifestyle & Luxury Supervisor
armando.trucios@another.co

Ernesto Roy / PR Sr. Account Executive
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