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Hard Rock Hotel Los Cabos: Tu destino ideal para el avistamiento de ballenas
Ciudad de México, 08 de enero de 2025 - Cada año, desde mediados de diciembre hasta finales de abril, las aguas del Pacífico mexicano y el Mar de Cortés se convierten en un escenario privilegiado para uno de los espectáculos naturales más impresionantes del planeta: el avistamiento de ballenas. En este periodo, miles de ballenas jorobadas, grises y otras especies migran desde las frías aguas del norte hacia las cálidas costas de Baja California Sur, donde encuentran un ambiente perfecto para el apareamiento y la crianza de sus crías. Los Cabos, con su geografía única, es uno de los destinos más exclusivos y privilegiados para disfrutar de este fenómeno, ofreciendo a los turistas la oportunidad de observar a estos majestuosos mamíferos marinos en su hábitat natural.
Para quienes desean disfrutar de este extraordinario espectáculo natural sin renunciar al lujo, la comodidad y el entretenimiento de primer nivel, Hard Rock Hotel Los Cabos es la elección ideal. Ubicado estratégicamente en la costa, permite a sus huéspedes disfrutar de la maravilla del avistamiento de ballenas desde sus cómodas habitaciones. 
Las instalaciones de este resort todo incluido son de primer nivel, comenzando por sus impresionantes habitaciones y suites, todas equipadas con amenidades de vanguardia, balcones privados con vistas espectaculares al mar. Los huéspedes pueden deleitarse con una oferta gastronómica de primer nivel, donde la fusión de sabores locales e internacionales asegura satisfacer los paladares más exigentes. En Frida, la cocina mexicana contemporánea toma protagonismo, ofreciendo un menú que combina sabores auténticos con una presentación innovadora. Ciao invita a disfrutar de clásicos italianos como pastas y pizzas en un ambiente sofisticado, mientras que Toro destaca por sus cortes de carne a la parrilla de la más alta calidad, brindando una experiencia culinaria premium. Por su parte, Zen cautiva con una exquisita fusión de sabores asiáticos, presentada en un entorno elegante que promete una experiencia inolvidable.
Además de su excepcional oferta gastronómica, Hard Rock Hotel Los Cabos eleva la experiencia del visitante con una variedad de amenidades diseñadas para el máximo confort y disfrute. Sus impresionantes piscinas, tratamientos revitalizantes en el spa y gimnasios de última generación garantizan un equilibrio perfecto entre relajación y bienestar. Para quienes buscan entretenimiento, los hoteles ofrecen vibrantes programas de música en vivo, emocionantes eventos y actividades que aseguran diversión continua.
Los bares complementan esta experiencia con una exclusiva selección de bebidas premium, ideales tanto para relajarse como para disfrutar momentos inolvidables. Desde cócteles clásicos hasta creaciones innovadoras, cada bebida se convierte en un deleite que enriquece la experiencia.
Hard Rock Hotel Los Cabos no es solo un lugar donde hospedarse, es una experiencia completa que involucra todos los sentidos. En este destino, el avistamiento de ballenas es solo el comienzo de una aventura inolvidable.
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Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 


Acerca de Hard Rock®
Hard Rock International (HRI) es una de las compañías más reconocidas a nivel mundial con sedes en más de 70 países que abarcan 255 ubicaciones, que incluyen Rock Shops®, recintos para presentaciones en vivo y Cafés propios, en licencia o administrados. HRI también lanzó una empresa conjunta llamada Hard Rock Digital en 2020; una plataforma de apuestas deportivas en línea, apuestas deportivas al por menor y juegos en Internet. Comenzando con una guitarra de Eric Clapton, Hard Rock posee la colección más grande y valiosa del mundo de auténtica memorabilia musical, con más de 86,000 piezas, que se exhiben en sus ubicaciones alrededor del mundo. En 2022, Hard Rock Hotels fue galardonada como la marca número uno en "Satisfacción Sobresaliente de Huéspedes", por segundo año consecutivo, entre los Hoteles de Lujo en el "Estudio de Satisfacción de Huéspedes de Hoteles de América del Norte" de J.D. Power. Es el cuarto año consecutivo que esta icónica marca ha estado entre las mejores marcas en esta categoría.

HRI es la primera compañía privada de juegos en Internet designada por segundo año como la mejor empresa administrada de EE. UU. por Deloitte Private y The Wall Street Journal. Hard Rock también fue honrado por Forbes como uno de los "Mejores Empleadores para Mujeres, Diversidad y Nuevos Graduados" y uno de los "Mejores Grandes Empleadores en la Industria de Viajes y Ocio, Juegos y Entretenimiento". En los Global Gaming Awards de 2022, Hard Rock fue nombrado "Operador Terrestre del Año" por segunda vez en cuatro años. En 2021, Hard Rock Hotels & Casinos obtuvo el primer lugar en la encuesta de satisfacción de ejecutivos de juegos de casino realizada por Bristol Associates Inc. y Spectrum Gaming Group durante seis de los últimos siete años. Actualmente, Hard Rock International posee diversos grados de inversión de las principales agencias calificadoras de inversiones: S&P Global Ratins (BBB) y Fitch Ratings (BBB). Para obtener más información sobre Hard Rock International, visita www.hardrock.com o www.shop.hardrock.com. 
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