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Cristiano Ronaldo llega a Mercado Libre con su nueva línea de lentes de sol CR7 Eyewear
· Los modelos de las gafas han sido inspirados y diseñados por Cristiano Ronaldo; cada modelo está disponible en cinco combinaciones de colores para una colección total de 35 piezas.

Ciudad de México, 30 de junio de 2021.- Si eres un gran fanático de ‘El Bicho’, seguro sabes que su estilo en la cancha es inconfundible: la elegancia para poner la pelota en la escuadra, sus espectaculares regates al borde del área o su inolvidable chilena frente a la Juventus en aquella Champions del 2018. 

Pero su estilo va mucho más allá del terreno de juego, pues su nombre también es sinónimo de moda, frescura y buen gusto. Por ello es que Mercado Libre, la plataforma de comercio electrónico más grande del país, anuncia la llegada de CR7 Eyewear, la línea de lentes de sol de Cristiano, a su sección especial “El Reflector”, la cual reúne productos y marcas exclusivas de celebridades nacionales e internacionales.

A partir de ahora, los usuarios de la plataforma, y en especial los fanáticos del astro portugués, podrán adquirir todos y cada uno de los modelos diseñados por el jugador. Cada par de gafas de CR7 Eyewear trae incrustado el legendario #7 en las monturas, así como la firma del atleta impresa en cada lente.

Así mismo, cada modelo está disponible en cinco combinaciones de colores, lo que eleva la colección a un total de 35 piezas, una por cada año de vida del histórico crack del futbol mundial.

“Estamos muy orgullosos de poder traer a nuestra plataforma una colección de gran calibre como esta. El nombre de CR7 significa mucho para nuestros usuarios, sobre todo aquellos que disfrutan de los deportes y el estilo de vida por igual. La llegada de CR7 Eyewear es un paso más para ofrecer a los compradores confianza, a través de los productos que más buscan, de las personalidades que más admiran”, comenta Alejandro Caballero, director de marketplace soft en Mercado Libre.

La gran mayoría de las gafas de ‘El Bicho’ ya están disponibles en la plataforma para envío Full  y sin costo a cualquier ciudad del país. Todos los modelos incluyen una funda con costuras en blanco y broche para asegurar las gafas, así como un paño de limpieza suave con estampado CR7.


Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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