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Sorprende a papá con tecnología smart para proteger lo que más quiere

[bookmark: _Int_K40ELAaF][bookmark: _Int_yn71bUIM]Ciudad de México, 11 de junio de 2024.- Este Día del Padre, más allá de ropa, momentos que se aprecian mucho pero duran poco en restaurantes, o una escapada para disfrutar en compañía de aquellos por los que tanto ha luchado "el hombre del hogar", sin duda el mejor regalo que todo papá puede recibir es saber que su familia siempre estará bien y segura, incluso en la distancia. 
Para quienes aún no saben qué darle a papá en su día, Tecnolite Connect (marca mexicana de smart lighting y productos del internet de las cosas) les propone dejar atrás las nada emocionantes corbatas o camisas y, en su lugar, optar por algo más innovador sin perder la estética para celebrar a ese héroe sin capa, con obsequios que combinan tranquilidad, tecnología y mucho corazón según cada tipo de padre: gadgets de seguridad inteligente.
Checa estas opciones bastante útiles de tecnología avanzada en seguridad, que probablemente no conocías, y piensa cuál es la que mejor refleja su personalidad y estilo de vida para regalarle algo práctico, smart y duradero, asegurando que cada día sea tan especial como este.

Papá viajero - Cerraduras digitales para el aventurero moderno 
¿Papá se la vive más entre aviones y hoteles que en casa? Si la respuesta fue afirmativa, el gadget ideal que amará no sólo él sino todos los que habitan el hogar es una cerradura digital inteligente, con la cual tendrá la certeza de que los suyos estarán seguros mientras él conquista su próximo destino. 
Entre varias funciones, se puede controlar desde cualquier parte del mundo a través de una aplicación móvil, y facilita la entrada empleando hasta 5 métodos de acceso: llave física, tarjeta, contraseña numérica o técnicas más futuristas como la huella dactilar y app.
[bookmark: _Int_qSUKh4Yr]Así, podrá recibir a los amigos, familiares ¡y hasta al plomero! sin necesidad de estar físicamente en casa. Es el regalo perfecto para esos papás que tienen el alma de explorador pero no quitan el ojo de su hogar.

Papá óptimo - Alarmas inteligentes para los maestros de la eficiencia
[bookmark: _Int_totMBbIe]Si papá es de los que aman los gadgets y siempre está buscando el próximo dispositivo que le simplifique la vida, entonces una alarma inteligente con iluminación LED es la elección correcta. Aparte de ser fácil de usar, este dispositivo con pila recargable alerta auditivamente (con volumen ajustable) sobre cualquier actividad sospechosa y parpadea su luz para que la señal sea doblemente perceptible.
El diseño compacto y discreto de estas alarmas inteligentes hace que sean muy fáciles de instalar en cualquier parte del hogar, proporcionando a papá la tranquilidad que se merece sin alterar la estética del hogar. Por si fuera poco, cuenta con un control remoto de 4 funciones entre las que destaca un botón SOS que activa la alarma con un mensaje de auxilio o alerta. ¿Quién dijo que no se podía combinar seguridad con estilo? 

Papá supervisor - Cámara de monitoreo HD para el héroe familiar
Para esos papás que ven al hogar como si fueran todo un fuerte, una cámara de monitoreo inteligente es el obsequio perfecto. Además de incluir un micrófono que capta el audio de manera clara, opción de visión nocturna y poder ser controlada desde una app o con los modernos asistentes de voz; este pequeño gadget con enormes beneficios les permite ver que todo esté en orden desde su teléfono, sin importar si se encuentran en el trabajo o haciendo el super. 
Si quieres brindarle a papá la paz mental de saber que sus hijos están seguros y protegidos, supervisando la casa en tiempo real desde cualquier lugar, esta es la respuesta. Es como darle superpoderes de omnipresencia, pero sin ponerse una capa.

Papá de cuidado perfeccionista - Sensor de movimiento al mínimo detalle
Para esos padres que notan cada pequeño detalle y siempre están un paso adelante sobre lo que pudiera ocurrir en temas de seguridad, un sensor de movimiento inteligente es el regalo que no se imaginan pero que definitivamente apreciarán. Con capacidad para ajustar la sensibilidad y enviar alertas instantáneas al teléfono celular, este pequeño vigilante asegura que nada sospechoso pase desapercibido. 
Compacto y discreto, puede colocarse en cualquier lugar: desde la entrada hasta las habitaciones; asegurando que cualquier movimiento sea detectado y notificado, para resguardar a la familia en todo momento con la mayor practicidad y eficacia. Si al sensor le sumas la alarma inteligente con iluminación LED, será como tener ojos en la nuca, pero mucho más tecnológico.

Este Día del Padre, optemos por regalos que reflejen el amor y el cuidado que estos hombres extraordinarios tienen por su familia. Al obsequiar tecnología de seguridad avanzada, no sólo estamos dando un gadget más, sino que proporcionamos algo de valor incalculable: tranquilidad para él y protección para los que más ama.
Si quieres descubrir otros obsequios inteligentes para papá o asombrarlo con algo todavía más completo (como un kit de monitoreo con cámaras, sensores de movimiento y alarmas), vista tecnolite.mx, donde hay descuentos constantes y gadgets para todo tipo de papá, incluyendo los que tienen alma de gamer. 
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Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 34 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
Síguenos en:
TikTok: @tecnolitemx y @tecnoliteconnect
Instagram: @tecnolite y @tecnoliteconnect
Pinterest: @tecnolitemx y @tecnolite_connect
Twitter: @tecnolitemx
Facebook: @Tecnolite y @TecnoliteConnect
YouTube: @TecnoliteMexico y @TecnoliteConnect
Contacto para prensa:
Elsa Villalba | 552342 0061
Elsa.villalba@another.co
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