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El Hotel Four Seasons Ciudad de México, reconocido por su excelencia y atención al detalle, invita a locales y comensales a celebrar a Mamá en grande durante el mes de mayo. Este año, el hotel ha preparado una serie de eventos especiales que harán de este Día de las Madres una experiencia inolvidable. 
Del 9 al 12 de mayo, el hotel se transformará en un oasis de celebración para las mamás. Durante estos cuatro días, podrás disfrutar de diferentes activaciones en colaboración con Hacienda Zotoluca y Barón & Vicario dos marcas mexicanas de renombre.
· Una tienda de flores donde podrás encontrar el regalo perfecto para mamá.
· Menús especiales diseñados para sorprender y deleitar a las mamás más exigentes. 
· Música en vivo para crear un ambiente cálido y acogedor. 
· Sorpresas y regalos para todas las mamás.
 
Comienza la Celebración con una Cena Exclusiva 
 
El jueves 9 de mayo, el restaurante Zanaya tendrá el honor de recibir a la reconocida chef mexicana Gabriela Ruiz, chef de Carmela y Sal, y Carmela Demorada, para una cena a cuatro manos junto a Olimpia Calderón, Chef de Zanaya y Laura Rodríguez, Pastry Chef de FS. Las chefs han creado un menú especial para la ocasión, que destaca la cocina mexicana con un toque innovador y creativo. La cena tendrá lugar a partir de las 7:00 pm y tiene un costo de $1950 pesos por persona, con maridaje incluido. 
 
Disfruta de un Brunch Especial para Mamá 
 
El sábado 11 de mayo, el hotel ofrecerá un brunch especial para celebrar a Mamá en el restaurante Zanaya. De 11:00 am a 4:00 pm, podrán disfrutar de deliciosas estaciones de bebidas y alimentos, incluyendo spritz, carajillos, bloody marys, huevos benedictinos, chilaquiles, tamales, waffles, mini hotcakes, quesos y fiambres, una estación para armar tu propio sándwich, una estación mediterránea y una estación wellness. El brunch tiene un costo de $1,450 pesos por persona e incluye una bebida de bienvenida. Además, habrá música en vivo para amenizar el día. 
 
Brinda por Mamá en el Tradicional Brunch Dominical 
 
Para finalizar las celebraciones, el domingo 12 de mayo, el hotel invita a su tradicional Brunch Dominical, disponible en dos horarios: 12:00 pm y 3:00 pm. El brunch ofrece una amplia variedad de estaciones, incluyendo ceviches y aguachiles, platillos mediterráneos, parrilla de carnes y embutidos, pescados, mariscos y ostiones, vegetales asados, una estación de pastas, jamón ibérico, panadería con opciones sin gluten y una gran variedad de postres. Los precios del brunch son: 
 
Comida ilimitada: $1,995 MXN 
 
Vino Espumoso Prosecco Torresella: $2,495 MXN 
 
Champagne Taittinger Brut: $3,495 MXN 
 
Champagne Taittinger Rosé: $3,995 MXN 
 
Niños: $990 MXN 
 
Reservaciones 
 
Para realizar reservaciones para cualquiera de los eventos del Día de las Madres en el Hotel Four Seasons Ciudad de México, por favor llama al 55 5230 1818 o en www.opentable.com.mx/r/zanaya-mexico

Acerca de Four Seasons Hotel Mexico City
Sólo a unos pasos del Bosque de Chapultepec y de las emblemáticas colonias Condesa y Polanco, se encuentra un oasis urbano con estilo de hacienda colonial en Avenida Paseo de la Reforma: Four Seasons Hotel Mexico City, que está compuesto de 200 habitaciones con 40 suites; dos restaurantes de fine dining, Il Becco y Zanaya, con su icónico brunch dominical al fresco; Pan Dulce, una cafetería tradicional; el bar de mixología de fama mundial, Fifty Mils; servicios de spa y un fitness center en The Wellness House, una piscina al aire libre en el tercer piso del hotel, así como un equipo de concierge –todos parte de la asociación Les Clefs d’Or–, que ofrece increíbles experiencias dentro y fuera de Four Seasons, incluyendo guías turísticas a algunas de las joyas ocultas de la capital mexicana.  

Acerca de Four Seasons
Como una de las compañías líderes en hospitalidad de lujo, Four Seasons Hotels and Resorts actualmente administra 120 propiedades en 47 países. Abierto desde 1994, Four Seasons Hotel Mexico City ofrece una ubicación privilegiada tanto a los viajeros que lo hacen por placer como aquellos que viajan por negocios. Además, brinda el servicio altamente personalizado que se anticipa a las necesidades de cada huésped y que caracteriza a Four Seasons en todo el mundo. Para más información sobre Four Seasons Hotel Mexico City, visita press.fourseasons.com/mexico/ o síguenos en @fsmexico.
