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Radio réveil ou enceinte, avec Teufel nous n’aurez pas à choisir

Avec la RADIO ONE, Teufel vous réconcilie avec votre radio réveil grâce à un look sympa et une qualité audio made in Berlin

Berlin, le 31 août 2021 : La RADIO ONE va vous réconcilier avec les matins difficiles. Que vous aimiez vous réveiller avec votre playlist ou avec la radio, ce radio réveil saura rendre vos matins joyeux grâce à une qualité sonore indéniable et à des fonctions pratiques incontournables.

Les points forts :
· Bluetooth 5.1 pour écouter de la musique depuis tous les appareils mobiles
· 3 espaces de sauvegarde pour DAB+ et 3 pour FM
· Entrée 3,5 mm permettant la connexion d’une source extérieure
· Plusieurs modes de réveil : ponctuel, journalier, hebdomadaire
· Réveil avec la radio, Bluetooth ou le son de votre choix
· Minuterie : 15, 30, 45, 60 ou 90 minutes
· Grand écran d’affichage à luminosité manuelle ou automatique
· Contrôle intuitif via touches de commande et molette multifonction

Des oreilles réveillées en douceur 
Lorsqu’on entend radio réveil, on pense tout de suite aux grésillements de la radio ou au son désagréable de l’alarme.  Avec la RADIO ONE, c’est tout le contraire. Elle est dotée de deux haut-parleurs latéraux pour les médiums et les aigus et d’une membrane passive située à l’arrière de l’appareil. Le son est ainsi équivalent aux meilleures enceintes nomades et avec la technologie Dynamore exclusive à Teufel, le son prend encore plus d’ampleur.

Et pour le côté radio, elle reçoit le signal classique FM ou pour une qualité audio maximale le désormais incontournable DAB+. Pour chacun de ces deux canaux de réception vous disposez de trois espaces de stockage. Par ailleurs, Teufel a fait en sorte de rendre l’antenne télescopique quasi invisible en la laissant disparaître à l’arrière de l’appareil.

Enfin, si vous préférez définir vous-même le programme, tantôt tranquille ou bien stimulant, vous pourrez streamer une musique de votre smartphone ou de votre tablette via Bluetooth ou via l’entrée jack.


Conçue pour le quotidien
Toutes les fonctions principales sont accessibles depuis les touches de commande situées sur l’appareil. Vous disposez de deux réveils séparés et d’une minuterie, de la touche Bluetooth, de la radio FM et DAB+. L’éclairage de l’écran d’affichage situé derrière la toile tendue est réglable et surtout visuellement peu agressif, tout en restant parfaitement lisible. Il est même possible de régler l’intensité lumineuse ou simplement de l’éteindre la nuit pour ne pas être dérangé par la source lumineuse à côté de votre lit. Pour rendre son usage quotidien plus facile, il est possible de régler vos heures de levée de façon ponctuel, hebdomadaire et journalier. Vous pouvez également régler le réveil plusieurs jours à l‘avance, très pratique quand on sait que l’on doit prendre l’avion ou que l’on ne doit pas manquer un rendez-vous important mais lointain.

Voyagez vers Berlin 
Si la motivation vous manque un matin d’hiver, optez pour l’un des quatre thèmes spécialement créés pour la RADIO ONE. Vous pourrez par exemple y trouver le thème Berlin, les cloches de la Gedächtniskirche (la célèbre église du Souvenir de Berlin). Cette mélodie a été composée par le Prince Louis Ferdinand de Prusse. 

Prix et disponibilités
La RADIO ONE est disponible dès maintenant au prix 169.99 euros sur la boutique en ligne sur https://teufelaudio.be/fr-be/

Contact presse 
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.

En savoir plus sur Teufel
Teufel est l’un des plus importants designers et fabricants allemands de produits audio. Née en 1979 à Berlin, Teufel propose une vaste gamme allant des compositions pour le Home Cinéma, en passant par la barre de son pour Smart TV, les systèmes multimédias, la Hi-Fi ou encore les casques audios avec ou sans fil, des enceintes Bluetooth et Wi-Fi compatibles avec la technologie Multiroom et le streaming domestique Raumfeld. Démarrant ses activités par la conception, la fabrication et la commercialisation d’enceintes Hi-Fi stéréo, Teufel est devenue depuis, la première entreprise audio européenne de vente directe.

Depuis sa création, Teufel développe des produits tendances et performants au design affirmé. Les best-sellers comme les enceintes nomades ROCKSTER ou les enceintes Hi-Fi ULTIMA ont fait la solide réputation du fabricant allemand à travers le monde. Le premier critère chez Teufel est la qualité audio, ce que les clients et la presse spécialisée ne manquent jamais de rappeler. Vous ne trouverez du Teufel que chez Teufel. Les produits ne sont disponibles qu’en vente directe pour permettre à la fois de conserver une proximité avec ses clients et de développer sans cesse de nouveaux produits au meilleur prix.    
           
Rendez-vous sur le site : https://teufelaudio.be/fr-be/

               
image1.png
Jeufel




