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Semblanza de Boyanza 
Fundada en 2019 en Ciudad de México, Boyanza nació como un proyecto que convierte la curiosidad en música y la música en una experiencia compartida. Más que una fiesta, Boyanza es un punto de encuentro donde se celebra la comunidad, el ritmo y la libertad, sumergiendo a sus asistentes en un estado mental de placer y abstracción a través de la música House y Disco.
Su propuesta se distingue por crear un espacio en el que la ambientación y el sonido generan una experiencia sensorial única, solo reproducible al bailar. Desde sus inicios, Boyanza ha buscado posicionarse como una de las propuestas más importantes y esperadas del país, expandiendo su concepto a distintos contextos y consolidándose como una plataforma clave de difusión cultural y musical.
El público que convoca refleja su esencia: jóvenes universitarios, buscadores de experiencias originales y entusiastas de la música, así como una comunidad global interesada en nuevas formas de entretenimiento.
Con cada edición, Boyanza ha formado una comunidad que no sigue las reglas, las transforma. Hoy, de la mano de IQOS, llevan esa energía a un nuevo nivel: una colaboración que fusiona música, curiosidad y libertad en un estado mental donde el ritmo dicta las reglas y la comunidad se convierte en protagonista.
IQOS x Boyanza: música, comunidad y curiosidad. Un nuevo estado mental.

	
	
	



image2.png
IROS

Curious

Esteban s& Tamayo

poyavis




