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Automatisch gegenereerde beschrijving]Christine Alderweireldt is nieuwe Account Manager 
bij DKV Mobility voor de regio Brussel, Wallonië en Luxemburg

Brussel, 6 mei 2025 – Christine Alderweireldt uit het Oost-Vlaamse Zottegem is de nieuwe Account Manager voor de regio Brussel, Wallonië en Luxemburg bij DKV Mobility. Christine is er sinds begin april aan de slag en zal zich vooral ontfermen over DKV Mobility’s strategische diensten voor vrachtwagens: tankkaarten en toldiensten. Al zal ze naar eigen zeggen niet aarzelen om via cross-selling ook andere producten en diensten aan de man te brengen.

De perfect tweetalige Christine Alderweireldt is een ervaren Sales Manager met een passie voor transport. De voorbije jaren was ze nog Fleet Manager voor achtereenvolgens Volvo en Mercedes, en in beide functies heeft ze de liefde voor transport ontdekt. Bij DKV Mobility krijgt ze de uitgelezen kans om die twee passies ten volle te beleven. 

Christine Alderweireldt, Account Manager: “Ik ben heel enthousiast om als Sales Manager deel te mogen uitmaken van het mooie, grote maar toch heel erg familiale bedrijf DKV Mobility. Ik heb de voorbije jaren de transportsector enorm leren appreciëren en ik ben gemotiveerd om bestaande klanten te ondersteunen en nieuwe opportuniteiten te screenen in deze heel dynamische markt.”

Michel Kerremans, Field Sales Manager voor de Benelux bij DKV Mobility, kijkt ernaar uit om samen met Christine en het team nieuwe horizonten te ontdekken. “We zijn enorm blij met Christine in ons team. Ik ben ervan overtuigd dat haar commerciële ervaring en uitgesproken affiniteit met onze doelgroep een enorme meerwaarde is. Samen met Christine zullen we niet alleen de bestaande klanten op hun wenken bedienen, maar ook nieuwe opportuniteiten zullen we met beide handen grijpen. Het is onze ambitie om met deze gepassioneerde ploeg een sterk verhaal te schrijven in de Belgische transportmarkt.”

Contactgegevens Christine Alderweireldt: Christine.alderweireldt@dkv-mobility.com










Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.700 medewerkers en ~407.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~70.000 conventionele tankstations, ~938.000 EV-laadpunten en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2024 behaalde DKV Mobility een omzet van 839 miljoen euro bij een transactievolume van 19 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 4/2025, tenzij anders vermeld  

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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