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¡Hot Sale desató la locura por la compra de motocicletas en Mercado Libre!
· La venta de motocicletas en la plataforma de ecommerce registró un crecimiento del 191% comparado con la edición anterior del Hot Sale. 

Ciudad de México, 08 de junio de 2021.- Hasta ahora, cada Hot Sale ha resultado una sorpresa. Cada año se amplía la oferta de promociones, de tiendas, métodos de pago y, por supuesto, de productos y servicios. Esta combinación hace esta campaña cada vez más atractiva para millones de internautas en el país.

Si hubo algún artículo que se robó los reflectores este año, sin duda fueron las motocicletas, cuyas ventas en el marketplace de vehículos de Mercado Libre, el más grande de toda América Latina,  se incrementaron 191% en comparación con las del Hot Sale del año anterior, todo ello gracias a la participación de nuevas marcas y vendedores en la plataforma. 

“Estamos muy orgullosos de haber obtenido estos resultados, pues son muestra clara de que cada vez más personas ven al canal online como un medio 100% confiable para adquirir productos que antes eran inimaginables como las motocicletas. Las hemos llevado hasta la puerta de la casa de nuestros usuarios para mejorar su experiencia de compra. Gracias al comercio electrónico estamos ofreciendo compras más seguras, convenientes e inteligentes”, comenta Jorge Dávila, director del marketplace de vehículos de Mercado Libre.

El éxito en la venta de motocicletas no ha sido fortuito: para este Hot Sale el marketplace de vehículos contó con la mayor participación de marcas en su historia, destacando nombres como Italika, Bajaj, Vento, Golovolt, Torino y Veloci. Asimismo, se ofrecieron en la plataforma 111 modelos diferentes de motos de trabajo, motonetas, cuatrimotos, café racer, chopper, doble propósito y eléctricas, lo que representó una oferta mucho más amplia que la del 2020, donde solo participaron 4 marcas.

En cuanto al costo de las motocicletas, Mercado Libre destaca que los precios en el sitio estuvieron entre los 13 mil y los 76 mil pesos, al tiempo que los vendedores ofrecieron descuentos de hasta el 30% y 12 meses sin intereses.

Por último, la plataforma ha dado a conocer el ranking de los modelos más vendidos durante esta edición del Hot Sale:

1. Motoneta Italika D125.
2. Moto de trabajo Italika Dt150 Delivery.
3. Moto Italika Dt150 Sport Naranja / Negro (Sold out).
4. Moto Italika X150 azul/negro.
5. Moto Torino Tiger 250 Doble proposito.

Cada vez hay más posibilidades de encontrar la moto que tanto estás buscando en el comercio electrónico, con la posibilidad de recibirla en la puerta de tu casa, estés donde estés. Recuerda que en Mercado Libre podrás encontrar más de 6 mil modelos diferentes que puedes apartar directamente en la plataforma. 



Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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