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Marleen Daenen, 59 ans, finaliste du grand concours de modèles international IMEDEEN®

Les lauréates de ce concours seront sélectionnées par le public. Rendez-vous vite sur www.imedeen20.com/vote/fr et votez pour notre compatriote Marleen Daenen! Les votes sont ouverts jusqu’au 7 mai 2012.

À la recherche de la “beauté de l’intérieur” à travers 45 pays
Pour célébrer ses 20 ans, IMEDEEN®, la marque pionnière de compléments nutritionnels de beauté lançait il y a peu un concours international de modèles destiné à trouver trois nouvelles égéries pour les compléments nutritionnels pour la peau Derma One™ (30+), Time Perfection™ (40+) et Prime Renewal™ (50+). Dans 45 pays, IMEDEEN® s’est mis à la recherche de femmes qui soient aussi belles de l’intérieur que de l’extérieur: un beau sourire, une joie de vivre manifeste, allure et charisme compteront plus qu’une beauté classique ou des mensurations parfaites. 

Une finaliste belge sélectionnée parmi plus de 2 000 femmes
Le jury international s’est occupé de la première sélection de 9 finalistes, soit trois femmes par tranche d’âge (30+, 40+ et 50+). Les trois grandes gagnantes du concours seront choisies par le public qui peut voter pour elles via Internet sur www.imedeen20.com/vote/fr. Une lauréate par tranche d’âge sera désignée. 

Votez maintenant pour notre finaliste belge
L’Anversoise de 59 ans Marleen Daenen ne s’attendait pas à être sélectionnée pour la finale: “Je n’en reviens pas d’avoir été choisie pour être l’une des 9 finalistes de ce concours, auquel 45 pays ont participé; d’autant plus qu’il y avait 2 000 participantes à travers le monde! J’utilise moi-même les produits IMEDEEN® depuis des années. Les crèmes hydratantes sont efficaces en surface, mais pour prendre soin des couches plus profondes de la peau, les soins de beauté qui agissent de l’intérieur sont indispensables.”

Découvrez l’histoire de Marleen et celle des autres finalistes sur www.imedeen20.com/vote/fr. Marleen a 1 chance sur 3 de devenir le visage des  compléments nutritionnels de beauté Prime Renewal™. Alors votez jusqu’au 7 mai 2012: votre participation vous fera peut-être gagner 3 mois de soins de beauté IMEDEEN®. Les trois grandes gagnantes recevront un relooking VIP, une session de stylisme à Copenhague avec le photographe de mode internationalement connu Steen Evald et occuperont un rôle dans la nouvelle campagne publicitaire IMEDEEN®.








A propos de IMEDEEN®
[bookmark: _GoBack]Les soins de beauté en comprimés IMEDEEN® aident les femmes à travers le monde à faire rayonner leur beauté intérieure et ce, depuis 1991. Les formules naturelles et scientifiquement prouvées agissent de l’intérieur vers l’extérieur pour prendre soin de votre peau, quel que soit votre âge. D’autre part, les consommatrices peuvent s’inscrire à l’IMEDEEN® Beauty Club. Les membres reçoivent des conseils pour prendre soin de leur peau, des offres promotionnelles ainsi que des lettres d’informations contenant des astuces beauté et les dernières nouvelles concernant les produits IMEDEEN®. 

IMEDEEN® est disponible en pharmacie.

Plus d’informations:
Pride/Isabelle Verdeyen – 0486 89 38 62 – isabelle.verdeyen@pr-ide.be
Pride/Steven Verbeiren - 0484 401 585 - steven.verbeiren@pr-ide.be
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