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SECRET COCO: UN ANTITRANSPIRANTE IDEAL PARA QUE LAS MUJERES LEVANTEN LOS BRAZOS PROTEGIDAS Y FRESCAS TODO EL DÍA

Conocida por su protección efectiva contra el sudor y el mal olor, y la frescura que te acompaña todo el día, la marca Secret de P&G cuenta con una nueva fragancia para deleitar y dar la confianza al público femenino en cualquier momento y en cualquier lugar.


Ciudad de México, 5 de diciembre de 2023  – Secret, marca de antitranspirantes creada para mujeres, presenta su nuevo aroma a Coco. El propósito de la marca es brindar a las consumidoras una protección efectiva contra el sudor y el mal olor, dando a las mujeres la confianza que necesitan para enfrentar cualquier desafío en la vida. Este antitranspirante con un suave aroma a Coco puede encontrarse en dos presentaciones: en gel y en barra.

“El antitranspirante Secret aroma a Coco es recomendado para el uso diario de las mujeres, ya que les permite mantenerse protegidas, frescas ypor lo tanto confiadas  para expresar lo que sienten y mantenerse seguras en su camino de alcanzar sus metas”, ”, comenta Marisol Romo, Brand Manager de Secret en México.
Secret Gel aroma a Coco es un antitranspirante con aplicación transparente, que no deja manchas blancas en la aplicación. Brinda una sensación refrescante al aplicarlo, seca rápidamente y te mantiene protegida y fresca todo el día. Protección Invisible, Frescura Duradera.
Mientras que Secret Barra aroma a Coco encapsula el mal olor ayudando a eliminarlo, gracias a su tecnología de ActiveCaps. Su aplicación es suave y contiene ingredientes acondicionadores para la piel. 
"Los brazos arriba nos hacen presentes, nos dan un lugar, expresan nuestro poder... por eso el nuevo Secret Gel aroma a Coco, brinda a las mujeres una protección invisible contra el sudor y mal olor desde el primer instante, para superar los desafíos que enfrentan en su día a día, y puedan levantar los brazos, frescas y sin sudar”. afirma Marisol Romo.

El aroma a Coco de los antitranspirantes Secret ya se encuentra en las principales cadenas de supermercados del país Para saber más acerca de esas y otras novedades de la marca, visita https://www.instagram.com/secretdesodorantes/?hl=en


# # #

Sobre Procter & Gamble:
P&G brinda productos a consumidores de todo el mundo, y cuenta con uno de los portafolios de marcas confiables, de calidad y líderes del mundo, que incluye a Always®️, Ariel®️, Crest®️, Dawn, Downy®️, Febreze®️, Gillette®️, Head & Shoulders®️, Lenor, Olay®️, Oral-B®️, Pampers®️, Pantene®️, SK-II, Tide, Vick®️ y Whisper. La comunidad P&G tiene operaciones en aproximadamente 70 países a nivel global. Visita http://www.pg.com para obtener la información y las novedades más recientes de P&G y sus marcas.
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