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[bookmark: _24jx02byr17r]LOGRA EL PEINADO DE MARGOT ROBBIE EN LOS GLOBOS DE ORO CON MOROCCANOIL® 

Durante la 77 entrega de los Globos de Oro, Moroccanoil®, la marca que revolucionó el mundo del cuidado del cabello con productos con base de aceite de argán, y el estilista Bryce Scarlett fueron los encargados de peinar a la actriz Margot Robbie.

La estrella inició el año con una nominación en la categoría Mejor Actriz de Reparto por el filme Bombshell, y desfiló por la alfombra roja de los Globos de Oro con un sencillo look  que consistió en un estilo natural con ondas suaves que contrastó con el sofisticado vestido de Robbie. 

Para lograr el look de Margot, Bryce Scarlett, quien cuenta a Gigi Hadid, Lily Aldridge y Bryce Dallas Howard entre sus clientas, usó la siguiente técnica:


· Con el cabello húmedo, Bryce aplicó un pequeño pump del Tratamiento Ligero Moroccanoil para lograr la base perfecta del estilizado.
· Como paso siguiente, el estilista roció la Espuma Voluminizadora Moroccanoil en las raíces del cabello y un pump de Concentrado para el Secado Moroccanoil en las puntas. 
· Para proteger el cabello del calor, Bryce distribuyó Defensa Perfecta Moroccanoil, y secó el cabello con ayuda un cepillo redondo de 5 centímetros de diámetro para lograr un acabado suave y lleno de vida.
· A continuación, Bryce creó algunas trenzas anchas y usó una plancha en ellas para crear unas ondas en forma de S.
· Posteriormente, soltó las trenzas y cepilló el cabello, usando la plancha para suavizar las ondas alrededor de la cara y la coronilla. 
· Como siguiente paso, Bryce separó delicadamente las ondas con los dedos y aplicó el Spray Texturizante Seco Moroccanoil en el cabello, sin olvidar mantener los mechones que enmarcan el rostro.
· Para lograr un acabado satinado, el estilista aplicó la infusión Reparadora Moroccanoil en las puntas. 
· Y como paso final, Bryce Scarlett roció la Laca Luminosa de Fijación Media Moroccanoil en diversas secciones del cabello para mantener el peinado en su lugar.




Busca éstos y otros productos de  Moroccanoil® en salones de belleza especializados y consigue el mismo look que Margot Robbie. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com o descarga las imágenes en el siguiente link:


#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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CONTACTO
Aileen Alvarado Arteaga 
Another Company 
Cel: 55 41 41 12 84
aileen@another.co
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