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Estambul, 26 de Junio de 2025

[bookmark: _Hlk200465138]Turkish Airlines y airBaltic amplían su asociación de código de comercialización compartido

Turkish Airlines, la aerolínea nacional bandera de Turquía, y la aerolínea letona airBaltic amplían su acuerdo de código compartido existente, añadiendo varios destinos nuevos a su red compartida.
Desde 2023, las dos aerolíneas operan conjuntamente vuelos entre Estambul y Riga en virtud de un acuerdo de código compartido. Esta última ampliación se basa en esa base, permitiendo a ambas aerolíneas acceder a nuevos mercados, ampliar sus redes de rutas y mejorar la conectividad para sus pasajeros. El refuerzo de la colaboración supone un paso más en la ampliación del alcance global de ambas aerolíneas.
En virtud del acuerdo ampliado, Turkish Airlines colocará su código de vuelo en determinados vuelos operados por airBaltic desde Riga a Turku (TKU) y Tampere (TMP) en Finlandia, así como a Palanga (PLQ) en Lituania. A cambio, airBaltic podrá poner su código de vuelo en las rutas operadas por Turkish Airlines desde Estambul a los siguientes destinos: Tiflis (TBS), Batumi (BUS), Ashgabat (ASB), Bakú (GYD), Dushanbe (DYU) y Bishkek (FRU). Estas nuevas rutas se pondrán en marcha una vez se hayan completado las autorizaciones reglamentarias.
Bilal Ekşi, consejero delegado de Turkish Airlines, ha comentado la ampliación: "Nos complace reforzar aún más nuestra asociación con airBaltic. Este acuerdo ampliado de código compartido refleja nuestro compromiso de ofrecer más opciones de viaje y una mejor conectividad a nuestros pasajeros. Como la aerolínea que vuela a más países que ninguna otra, seguiremos tendiendo puentes entre continentes y culturas a través de colaboraciones estratégicas y una red cada vez mayor."

Pauls Cālītis, CEO interino y COO de airBaltic también comentó: "Estamos encantados de dar el siguiente paso en nuestra asociación con Turkish Airlines. Esta colaboración ofrece aún más oportunidades de viaje a los pasajeros bálticos a través de la extensa red mundial de Turkish Airlines. Al mismo tiempo, los viajeros de Turquía pueden disfrutar ahora de un mayor acceso a los destinos de airBaltic en el Báltico y el norte de Europa. Esperamos continuar esta fructífera cooperación".


Como parte de la asociación ampliada, ambas aerolíneas colocarán sus respectivos números de vuelo de comercialización en las rutas recién incluidas, además del servicio existente Riga-Estambul-Riga. El acuerdo sigue atrayendo a un número creciente de pasajeros, ofreciendo experiencias de viaje fluidas y una mejor conectividad a través de los respectivos centros de operaciones de las aerolíneas.

Turkish Airlines, Inc.
Media Relations

[bookmark: _Hlk200625793]Acerca de Turkish Airlines:
Fundada en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 486 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 353 destinos en todo el mundo, 300 internacionales y 53 nacionales en 131 países. Puede encontrar más información sobre Turkish Airlines en su sitio web oficial www.turkishairlines.com o en sus cuentas de redes sociales en Facebook, X, YouTube, LinkedIn e Instagram.

Acerca de Star Alliance:
Creada en 1997 como la primera alianza de aerolíneas verdaderamente global, la red Star Alliance se basó en una propuesta de valor al cliente de alcance global, reconocimiento mundial y servicio sin fisuras. Desde su creación, ha ofrecido la mayor y más completa red de aerolíneas, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje de la Alianza.
Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United.
En total, la red de Star Alliance ofrece actualmente 17.837 vuelos diarios a más de 1.160 aeropuertos de 192 países. Juneyao Airlines, socio de conexión de Star Alliance, ofrece más vuelos de conexión.
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[bookmark: _Hlk175319885]About airBaltic:
airBaltic (Air Baltic Corporation AS) es la principal aerolínea del Báltico y una de las de mayor crecimiento de Europa. Como aerolínea híbrida, aprovecha las ventajas tanto de las redes tradicionales como de las compañías de bajo coste. A través de una red de casi 130 rutas desde Riga, Tallin, Vilnius, Tampere y, estacionalmente, Gran Canaria, airBaltic conecta el Báltico con más de 70 destinos en toda Europa, Oriente Medio, Norte de África y el Cáucaso.
Fundada en 1995, airBaltic opera hoy una de las flotas más jóvenes de Europa, compuesta por 50 aviones Airbus A220-300, y emplea a más de 2 800 personas. En febrero de 2025, airBaltic se convirtió en la primera aerolínea europea en ofrecer Internet gratuito de alta velocidad SpaceX Starlink en sus vuelos.
La compañía es propiedad mayoritaria del Estado letón, que posee una participación del 97,97%, mientras que el 2,03% restante pertenece a accionistas privados. En enero de 2025, Lufthansa Group anunció una inversión en una participación minoritaria de airBaltic, y se espera que la transacción se cierre en el segundo trimestre de 2025.
El compromiso de airBaltic con la excelencia ha sido reconocido con numerosos premios de prestigio, como el de Mejor Aerolínea de su región, otorgado por Skytrax durante tres años consecutivos. En 2023, APEX concedió a la compañía el premio Passenger Choice Award al Mejor Servicio de Cabina de Europa, y en 2024, airBaltic recibió el premio APEX Four Star Major Airline Award por su compromiso de ofrecer una experiencia de viaje de alta calidad. Ese mismo año, la aerolínea recibió el premio PROS AI Innovator Award por aprovechar la IA para impulsar resultados transformadores y optimizar las operaciones. En 2025, airBaltic debutó en la clasificación mundial elaborada por Airline Ratings, que la reconoció entre las 50 aerolíneas más seguras del mundo y la incluyó en la lista de las mejores aerolíneas del mundo para 2025.
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