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Astara rozszerza współpracę
z CAT Mosolf Polska o obsługę logistyczną marki Nissan w Polsce
· Wieloletnia, kompleksowa obsługa logistyczna CMPL dla nowych samochodów marki Mitsubishi
· Rozszerzenie współpracy o dystrybucję krajową nowych pojazdów marki Nissan
· Gwarancja terminowości dostaw i najwyższej jakości obsługi

Warszawa, 19 grudnia 2024 r. – Astara, oficjalny dystrybutor marek Isuzu, Mitsubishi i Nissan w Polsce, poinformowała o rozszerzeniu współpracy z firmą CAT Mosolf Polska (CMPL). Dotychczasowa, kompleksowa obsługa logistyczna dla marki Mitsubishi jest kontynuowana, a na mocy nowego porozumienia usługą dystrybucji krajowej objęta zostaje również marka Nissan, co zapewnia spójność i wysoką jakość usług w zakresie dystrybucji nowych pojazdów przez Astarę w Polsce.
CMPL, jako jeden z liderów logistyki samochodowej w Polsce, oferuje kompleksowe rozwiązania w zakresie transportu, magazynowania, obsługi celnej oraz konserwacji pojazdów nowych i używanych. Firma zapewnia pełną obsługę samochodów – od momentu opuszczenia fabryki aż po dostarczenie ich do dealerów – w tym usługi mycia, lakierowania, przeglądów technicznych oraz estetycznego przygotowania pojazdów, w zależności od potrzeb klientów.
Firma CMPL zarządza pięcioma centrami logistycznymi w Polsce, zlokalizowanymi m.in. w Bytomiu, Gdańsku i Mszczonowie. Oferuje również usługi w zakresie specjalnych zabudów pojazdów oraz wsparcia flot. Łącznie zatrudnia ponad 750 specjalistów i posiada 100 hektarów powierzchni operacyjnej. Klientami CMPL są producenci samochodów, dealerzy, floty, wypożyczalnie i inni operatorzy logistyczni.
W ramach umowy z firmą Astara, usługi firmy CMPL obejmują dostawy pojazdów do dealerów marki Mitsubishi z Japonii, Tajlandii oraz z Hiszpanii i Turcji za pośrednictwem centrów dystrybucyjnych w Bytomiu i w Mszczonowie. Z kolei samochody marki Nissan – w ramach zakontraktowanej dystrybucji krajowej – z Gdańska i Bytomia, dokąd docierają z fabryk w Japonii, Wielkiej Brytanii i Francji, rozwożone są przez firmę CMPL do autoryzowanych dealerów Nissana w całej Polsce.
Co ciekawe, CMPL rozpoczął współpracę z importerem samochodów Mitsubishi już ponad 20 lat temu. Wysoka jakość usług oraz wzajemne zaufanie zaowocowały kontynuacją współpracy po dołączeniu marki Mitsubishi do portfolio Astary w Polsce w 2022 roku, a następnie rozszerzeniem współpracy z Astarą o obsługę aut marki Nissan.
„Rozszerzenie naszej współpracy z CMPL to kolejny krok w umacnianiu pozycji marki Nissan na polskim rynku. Dzięki długoletniemu doświadczeniu CMPL w sektorze usług logistycznych dla motoryzacji, możemy zagwarantować naszym klientom najwyższy poziom obsługi. Sprawna dystrybucja nowych pojazdów jest kluczowa dla utrzymania wysokich standardów obsługi, a nasza współpraca z CMPL gwarantuje, że procesy logistyczne będą przebiegać płynnie i terminowo” – powiedział Piotr Laube, Dyrektor Zarządzający firmy Astara w Polsce.
„Rozpoczęcie współpracy z firmą Astara w zakresie obsługi logistycznej samochodów marki Nissan to dla nas naturalny krok, wynikający z wieloletniej udanej współpracy przy obsłudze aut marki Mitsubishi. Cieszymy się, że jako lider z wieloletnim doświadczeniem na rynku, możemy zapewnić najwyższą jakość usług logistycznych kolejnej japońskiej marce” – skomentował Robert Skibiński, Członek Zarządu i Dyrektor Handlowy w CAT Mosolf Polska.
Dzięki wspólnym działaniom Astara i CMPL, marka Nissan zyskuje solidne zaplecze logistyczne, co pozwoli sprostać rosnącym oczekiwaniom klientów oraz zapewnić terminowość dostaw w dynamicznie zmieniających się warunkach rynkowych.
Więcej informacji na temat reprezentowanych przez firmę Astara w Polsce marek, współpracujących z CMPL, jest dostępnych na stronach: www.mitsubishi.pl oraz www.nissan.pl.
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Astara: the Open Mobility Company
Jesteśmy przedsiębiorstwem działającym w obszarze mobilności, mamy spersonalizowane podejście i jesteśmy zaangażowani w zrównoważony rozwój.
[bookmark: _Int_zsosqGJN]Z obrotami, które w 2023 roku przekroczyły 5,2 miliarda euro, z zespołem 3000 pracowników reprezentujących niemal 50 narodowości w 19 krajach i na 3 kontynentach (w Europie, Ameryce Łacińskiej i Azji Południowo-Wschodniej), Astara oferuje kompleksowy ekosystem mobilności, obejmujący opcje zakupu, subskrypcji, car-sharingu i doradztwa, poparty analizą danych i obsługiwany przy pomocy platformy firmy Astara.
MOVE. IT’S YOUR RIGHT.
Więcej informacji na temat firmy Astara można znaleźć na stronie: www.astara.com.
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