

COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Mex, Suisse, le 8 mai 2023


BOBST acquiert la majorité des parts de Dücker Robotics afin de réaliser sa vision de l’avenir de la production d’emballages. 

Bobst Group SA, Mex, Suisse (« Bobst Group » ou « BOBST ») a acquis 70 % des parts de Dücker Robotics s.r.l., Momo, Italie (« Dücker Robotics »). Dücker Robotics est un leader mondial de solutions robotiques pour le chargement et la palettisation dans le secteur du carton ondulé, et offre également des perspectives de croissance sur le marché de la boîte pliante. L’équipe dirigeante actuelle de Dücker Robotics demeurera en poste.

Cette entente stratégique conclue le 28 avril 2023 s’inscrit pleinement dans la vision de BOBST pour l’avenir du secteur de l’emballage : une nouvelle réalité dans laquelle toute la ligne de production sera connectée et beaucoup plus automatisée.

« Alors que les transformateurs d’emballage font face à une demande sans précédent liée à la croissance de la demande mondiale, en particulier sur le marché de l’e-commerce, tout en devant gérer des pénuries de personnel, l’automatisation n’a jamais été aussi importante pour nos clients. Dücker Robotics est reconnu depuis 20 ans comme un leader dans la conception de systèmes robotisés pour les machines de conversion les plus sophistiquées, et nous avons vraiment hâte de voir ce que nous pourrons accomplir ensemble », a déclaré Jean-Pascal Bobst, le Président-directeur général de Bobst Group.

Les synergies entre les deux entreprises permettront la mise au point de solutions et d’approches nouvelles qui répondront aux besoins actuels et futurs des clients de BOBST. Grâce à cette acquisition, BOBST entend renforcer sa position de leader dans les secteurs de l’impression et de la conversion. 

./.
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Les équipes de BOBST et de Dücker Robotics au travail
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Dücker Robotics s.r.l., Momo (Italie)
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Dücker Robotics et les solutions pour carton ondulé de BOBST 

A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 6 100 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.841 milliard sur l’exercice 2022.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
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Dokument1 | Page 1 of 1
Bobst Mex SA
PO Box | CH-1001 Lausanne | Switzerland | Phone +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com
Communiqué de presse | Page 1 of 1


Bobst Group SA
PO Box | CH-1001 Lausanne | Switzerland | Phone +41 21 621 21 11 | Fax +41 21 621 20 70 | www.bobst.com
image1.emf
B BOBST










