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Adquirir tu nuevo hogar es posible en estos complejos residenciales

· Del 06 al 10 de noviembre de este año, Vitant by Be Grand® realizará una Venta Exclusiva de departamentos en las ubicaciones más destacadas de Monterrey.

Monterrey, 31 de octubre de 2023. En el dinámico mundo inmobiliario de Monterrey, Nuevo León, la tendencia de vivir en complejos residenciales ha ido en aumento. Vitant by Be Grand®, representa la nueva cara del lujo y la comodidad urbanos en el sector a precios competitivos y al alcance de todos. 

Este nuevo portafolio de inmuebles que acaba de adquirir Be Grand® -empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo y comercialización de proyectos inmobiliarios de lujo-, cuenta con tres complejos residenciales que ofrecen departamentos en venta y renta en las ubicaciones más destacadas de Monterrey: San Pedro, Santa Lucía y Garza Sada.

Vitant® San Pedro
Con Vitant by Be Grand, vivir en San Pedro, sí se puede. Este desarrollo que cuenta con una ubicación privilegiada, está planeado para ofrecer 217 departamentos. Además, se encuentra dentro del municipio más rico de América Latina y el más seguro de México.
Amenidades: Grand pool, Grand kids club, Grand sports bar, Grand gym, Grand lounge, pet park, lavandería, salón de eventos y asadores. 

Vitant® Santa Lucía
Vitant Santa Lucía está planeado para profesionistas y nuevas familias que buscan vivir en un lugar estratégico. El complejo inmobiliario consta de 222 departamentos y se ubica a orillas del Paseo Santa Lucía, uno de los atractivos más visitados de la Sultana del Norte.
Amenidades: Grand pool, Grand kids club, Grand sports bar, Grand gym, Grand lounge, pet park, lavandería, salón de eventos, salón de usos múltiples y floor valet.

Vitant® Garza Sada
A tan sólo 5 minutos del Tec de Monterrey, Vitant Garza Sada ofrece un diseño y concepto para satisfacer las necesidades del mercado estudiantil. Este desarrollo residencial ofrece 126 departamentos y se encuentra dentro de la zona Tec. 
Amenidades: Grand pool, Grand gym, Grand lounge, cancha de pádel, pet park, coworking, multicancha, lavandería, spinning, asadores, salas de estudio y floor valet.

Optar por un departamento en Vitant by Be Grand® no es solo elegir un espacio para vivir, es decidirse por un estilo de vida lleno de comodidades, seguridad y comunidad a un precio altamente competitivo. Monterrey, como corazón industrial y económico del norte de México, merece propuestas residenciales que estén a la altura de sus demandas y expectativas. Be Grand®, con su tradición de excelencia y su visión hacia el futuro, brinda una oportunidad única para quienes buscan lo mejor en vivienda urbana.

Te invitamos a considerar lo que Vitant by Be Grand® tiene para ofrecer. En un mundo donde la calidad de vida es primordial, proyectos como este marcan la diferencia.

Agenda tu cita en https://preventa.vitant.mx/ y no pierdas la oportunidad de adquirir tu departamento en una ubicación privilegiada a un precio irrepetible. Para conocer más de Vitant by Be Grand, visita https://vitant.mx/


###

ACERCA DE BE GRAND®
Be Grand® es una empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día. 
Para conocer más acerca de Be Grand®, síguenos en redes sociales: 
Facebook: https://www.facebook.com/begrand 
Instagram: https://www.instagram.com/begrand 
o visita https://begrand.mx/
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