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А1 вече предлага новата Samsung Galaxy A серия с 0% лихва на лизинг 

· До 30 април моделите от новата А серия на Samsung могат да бъдат закупени на лизинг за 24 месеца и без оскъпяване с план Unlimited от А1.
· Клиентите на телекома могат да избират между  Samsung Galaxy A26 5G, Samsung Galaxy A36 5G и Samsung Galaxy A56 5G. 
· Устройствата се предлагат в комплект с практични безжични слушалки ttec Mode.

А1 обяви старта на продажбите на най-новите модели от популярната Galaxy A серия на Samsung – Samsung Galaxy A26 5G, Samsung Galaxy A36 5G и Samsung Galaxy A56 5G. До 30 април всички устройства могат да бъдат закупени с 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план Unlimited и в комплект с безжични слушалки ttec Mode. Тази оферта дава възможност на потребителите да се насладят на висока производителност, качествени камери и дълготрайни батерии, съчетани с интелигентни технологии, които улесняват ежедневието.
Samsung Galaxy A26 5G 
Samsung Galaxy A26 5G разполага с 6.7-инчов FHD+ Super AMOLED дисплей, който предлага наситени цветове и отлична видимост дори при ярка слънчева светлина, за да се насладите на любимите си видеа и социални мрежи в движение. С процесор Exynos 1380 и 6 GB RAM, устройството осигурява плавна работа, независимо дали проверявате имейли или гледате стрийминг съдържание. Тройната основна камера 50 MP + 8 MP + 2 MP улеснява заснемането на всички онези моменти, които искате да съхраните, а 13 MP предна камера е идеална за селфита и видеоразговори. Благодарение на IP67 защитата, устройството е устойчиво на прах и вода – подходящо за всички, които обичат приключенията. Тънкият корпус, блестящият стъклен гръб и изчистеното оформление на камерата със сигурност ще привлекат вниманието, докато с 5000 mAh батерията ще останете свързани през целия ден.
До 30 април можете да вземете Samsung Galaxy A26 5G 128 GB в комплект с практични безжични слушалки за 12,48 лв. на месец за 24 месеца с 0% лихва и план Unlimited Ultra.
Samsung Galaxy A36 5G 
Samsung Galaxy A36 5G идва с 6.7-инчов FHD+ Super AMOLED дисплей, честота на опресняване от 120 Hz и увеличена яркост от 1200 нита за изключително плавно визуално изживяване. С процесор Qualcomm Snapdragon 6 Gen 3 този модел предлага висока производителност и безпроблемно превключване между приложенията, което го прави перфектен за мултитаскинг, игри или отмятане на работни задачи. Основната 50 MP камера улавя впечатляващи кадри дори в условия на слаба осветеност, а 12 MP HDR предната камера ви представя в най-добрата ви светлина. Батерията от 5000 mAh издържа до 29 часа гледане на видео съдържание, а с 45W супербързо зареждане можете да възстановите енергията ѝ за кратко време. Galaxy A36 5G се отличава с модерен и елегантен дизайн, стъкло Corning® Gorilla® Glass Victus®+ и рейтинг IP67, а ултратънката рамка и стъкленият гръб придават допълнително премиум усещане.
По време на промоционалната кампания Samsung Galaxy A36 5G 128 GB може да бъде ваш срещу 18,30 лв. на месец за 24 месеца без оскъпяване и в комплект със слушалки ttec Mode.
Samsung Galaxy A56 5G 
Samsung Galaxy A56 5G е създаден за потребителите, които търсят устройство с висока производителност и интелигентни функции. Процесорът Exynos 1580 и 8 GB RAM осигурява бързина и гладко изпълнение на всякакви задачи – от игри и редактиране на видеа до работа с тежки приложения. Големият 6.7-инчов FHD+ Super AMOLED 120Hz дисплей предоставя завладяващо зрително изживяване, а 1200-нитовият Vision Booster гарантира отлична видимост при всякакви условия. Тройната камера с 50 MP основен, 12 MP ултраширокоъгълен и 5 MP макро сензор ви дава възможност да уловите всички спиращи дъха моменти, докато 12 MP HDR предна камера заснема кристално ясни селфита. С нов линеен дизайн, метална рамка, IP67 рейтинг и защитно стъкло Gorilla Glass Victus+, Galaxy A56 5G е създаден да издържа на динамичния ритъм на живота, а 5000 mAh батерията ви осигурява нужното време за забавление без ограничения.
Samsung Galaxy A56 5G 128 GB се предлага от А1 в комплект с безжични слушалки ttec Mode за 24,96 лв. на лизинг с 0% лихва за 24 месеца с план Unlimited Ultra.
Интелигентни AI възможности 
Всички модели от новата Galaxy A серия са снабдени с изкуствен интелект – Awesome intelligence, който улеснява ежедневните задачи и подобрява цялостното преживяване. Функцията Circle to Search например позволява бързо намиране на информация само с очертаване на обект или текст на екрана. А благодарение на AI-базирано редактиране на снимки, потребителите могат лесно да изтриват нежелани обекти, да подобряват изображенията си и да прилагат персонализирани филтри. 
Повече сигурност с Knox Vault
Защитата на личните данни е на първо място със Samsung Knox Vault, който съхранява пароли, биометрични данни и друга чувствителна информация в сигурна среда. С до 6 поколения ъпгрейди на операционната система и 6 години актуализации на сигурността, Galaxy A серията гарантира дълготрайна защита.
Офертата на А1 е идеалната възможност да се насладите на новата A серия на Samsung при изгодни условия – 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план Unlimited.



[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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