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En quête de la porte parfaite
Schüco ADS 90.SI SimplySmart Design Edition 

La porte parfaite n'est pas seulement sûre, stable et bien isolante. Elle constitue aussi l'emblème élégant de toute votre habitation. C'est sous la forme de la porte d'entrée en aluminium ADS 90.SI SimplySmart Design Edition que Schüco exposera sa vision de la porte idéale à Batibouw 2017. Sa poignée lumineuse intégrée au profil saute immédiatement aux yeux. En outre, en recouvrant le battant des deux côtés, le panneau de porte en aluminium scelle son unité visuelle avec la porte et la poignée : l'observateur extérieur ne distingue qu'un ensemble harmonieux. 

Le contour intégralement lumineux de la poignée est agréable au toucher grâce au revêtement transparent des bandes lumineuses LED. Une ferrure d'articulation cylindrique assure l'uniformité de l'aspect intérieur. En outre, elle correspond parfaitement aux lignes de profil d'orientation verticale.

Stable et économe en énergie
Au moyen d'un profil à cinq chambres et à structure tripartite, ainsi que d'un double assemblage de profils, la série de portes Schüco ADS 90.SI SimplySmart Design Edition allie l'isolation thermique à la stabilité. Logé entre les profils, un joint résistant au cisaillement garantit la stabilité. Une jointure non coulissante entre la partie isolante et la partie externe en aluminium représente la solution idéale pour contrer l'effet bimétal. Autrement dit, la porte ne se déformera pas sous l’effet des écarts de température. Grâce à la construction stable des profils, Schüco ADS 90.SI SimplySmart Design Edition permet d'envisager sans problème des portes mesurant jusqu'à 2,50 mètres de hauteur.

Communication et sécurité intégrées
Il est possible d'intégrer harmonieusement des composants automatisés de sécurité et de confort à la construction de la porte. Inutile d'installer de multiples tableaux de commande ou montants : le Schüco Touch Display, qui s'intègre en toute élégance et en un seul plan au profil de porte, combine toutes les fonctions de la communication de la porte avec celles du contrôle d'accès. Numéros de domiciles, liste déroulante de numéros d’appel, code chiffré, parlophone avec caméra vidéo et fonction d'ouverture automatique : autant d'éléments intégrables à l'écran tactile 4 pouces. La commande, particulièrement intuitive, fonctionne exactement comme un smartphone.

Pour de plus amples informations : www.schueco.de/designedition
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Schüco – Systèmes pour fenêtres, portes et façades
En étroite collaboration avec son réseau mondial de fabricants partenaires aluminium, PVC et d’électriciens ; ainsi qu’avec les architectes, les prescripteurs et les investisseurs, Schüco développe des solutions durables pour l’enveloppe du bâtiment qui répondent aux besoins des hommes tout en conservant une harmonie entre nature et technologie. Les systèmes Schüco de fenêtres, portes et façades en aluminium et en PVC répondent aux plus hautes exigences en termes de design, de confort et de sécurité. Dans le même temps, les émissions de CO2 sont réduites grâce à l’efficacité énergétique, préservant ainsi les ressources naturelles. L’entreprise apporte des solutions sur mesure pour les constructions neuves comme pour la rénovation, qui s’adaptent parfaitement aux besoins des différentes zones climatiques. Tous les acteurs impliqués sont accompagnés d’un large panel de services aux différentes étapes du processus de construction. Avec 4630 salariés et 12000 entreprises 
partenaires, Schüco est présent dans 80 pays et son chiffre d’affaires a atteint 
1,143 milliards d’euros en 2015. Pour plus d’informations, rendez-vous sur www.schueco.be  
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