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Het Belgisch laboratorium Ortis lanceert zijn nieuw 100% natuurlijke detox gamma: D-toxis

· In het hart van de Hoge Venen, in Elsenborn, heeft het Belgisch laboratorium Ortis, dat meer dan 60 jaar ervaring heeft in de fytotherapie, nieuwe natuurlijke oplossingen ontwikkeld om het lichaam te ontgiften en zo ons organisme weer optimaal te laten functioneren.
· Deze 3 oplossingen, die verkrijgbaar zijn in apotheken en parafarmacieën, bieden een doeltreffend antwoord op specifieke noden:
· D-Toxis Essential, een organische cocktail van 9 planten gecombineerd met blaaswier, om het lichaam diepgaand te zuiveren bij elke seizoenswisseling
· D-Toxis Balance, een afslankmiddel op basis van rode wijnstok, moerasspirea en groene koffie
· D-toxis Pure Aqua, om de nieren te helpen bij het afvoeren van overtollig vocht dankzij de drainerende werking van groene thee, berk, artisjok, tamarinde, venkel en klis

Hoge Venen, 21 maart 2022 – Na de winter en de vele uitspattingen tijdens de feestdagen moeten we allemaal ons lichaam zuiveren. De afgelopen jaren zijn er nieuwe moleculen opgedoken die schadelijk zijn voor de gezondheid, dus een detox is meer dan welkom.1 Voor een optimale werking van het lichaam is het van essentieel belang al deze giftige stoffen die belemmerend zijn voor de werking van het lichaam, te elimineren. Ortis is sinds 1958 actief in de fytotherapie en besloot een heel nieuw gamma natuurlijke en doeltreffende detoxproducten te ontwikkelen.

Detox: de bondgenoot om weer in balans te komen
Onze huidige levensstijl is niet bevorderlijk voor ons lichaam, dat met steeds meer schadelijke stoffen te maken krijgt. Wij worden namelijk dagelijks blootgesteld aan toxines als gevolg van vervuiling, pesticiden, parfums of kunststoffen. De gevolgen zijn talrijk: opeenhoping van vermoeidheid, verzwakking van het immuunsysteem, vochtretentie, doffe huid, enz. Daarom is bij elke seizoenswisseling of wanneer u er behoefte aan heeft een ontgiftingsprogramma de beste oplossing om uw welzijn en evenwicht terug te vinden.

Om deze toxische elementen te elimineren en te verwerken, beschikt ons lichaam over vijf uitscheidingsorganen: de huid, de lever, de luchtwegen, de darmen en de nieren. Elk orgaan gaat dagelijks op een andere manier om met gifstoffen. De lever stoot giftige stoffen af in de gal, de darmen in de ontlasting, de nieren in de urine, de huid via het zweten en de luchtwegen in de uitgeademde lucht.

“Waarom is detoxen zo goed voor je gezondheid? Het kan helpen het lichaam weer in balans te brengen. Tijdens het detoxen worden de verschillende bindorganen namelijk gestimuleerd. Dankzij gezonde voeding, drainerende en vochtafdrijvende planten, regelmatige lichaamsbeweging en goede hydratatie zal het lichaam al zijn vitaliteit herwinnen. Daarom lanceert Ortis natuurlijke oplossingen om deze organen te helpen het lichaam te ontdoen van mogelijk giftige elementen op een zachte en effectieve manier," legt Julien Crespeigne, apotheker en scientific affairs lead bij Ortis, uit.
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De innovaties van D-Toxis
Het gamma D-Toxis bestaat uit drie natuurlijke oplossingen die elk een specifieke ontgiftende werking hebben dankzij een unieke combinatie van planten die door de onderzoekers van het Ortis laboratorium werden geselecteerd:

1. D-Toxis Essential: Het ontgiftingsprogramma voor degenen die opgehoopte gifstoffen willen elimineren om zo hun welzijn en balans terug te vinden. Deze natuurlijke oplossing is samengesteld uit een organische cocktail van 9 planten geassocieerd met blaaswier die helpen om het lichaam diepgaand te zuiveren bij elke seizoenswisseling.
2. D-Toxis Balance: Bondgenoot voor iedereen die zijn figuur wil terugkrijgen. Dankzij rode wijnstok, moerasspirea en groene koffie, helpt het u om opgehoopt vet te verwijderen. 
3. D-Toxis Pure Aqua: Het biologische detoxprogramma om uw nieren te helpen bij het elimineren van opgehoopt water. Groene thee, berk, artisjok, tamarinde, venkel en klis geven een duwtje in de rug bij vochtafdrijving en ondersteunen de werking van de nieren. Pure Aqua is rijk aan een hoge concentratie berk (1200mg).

Nieuwe look met een QR-code voor uitgebreide informatie  
Met een nieuwe look is de verpakking van het nieuwe D-Toxis gamma duidelijker, leesbaarder en meer "Ortis". Een QR-code geeft toegang tot een heleboel informatie over detox en over de laboratoria van Ortis.

Praktische informatie: 

Beschikbaarheid:
Deze natuurlijke oplossingen zijn verkrijgbaar in apotheken en parafarmacieën, maar ook in bio winkels.

Prijzen:
· D-Toxis Essentials: 20,95 €
· D-Toxis Balance: 23,30 €
· D-Toxis Pure Aqua: 14,25 €
Blossom Detox:
Meld je aan voor Blossom Detox, een gratis e-coaching gezondheidsprogramma. Je ontvangt in je mailbox alle adviezen van onze experts om een succes te maken van je detoxkuur.
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