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Impuestos sin drama: 3 sencillas claves fiscales para triunfar en el mundo emprendedor 

· Emprendedor: mantén una contabilidad en orden, cumple con las normativas fiscales y presenta tus declaraciones periódicas sin complicaciones.

· Además, automatiza tu gestión operativa para reducir costos y tomar decisiones estratégicas, basadas en datos precisos.

Ciudad de México a XX de agosto de 2024.- Emprender conlleva grandes bondades, pero también desafíos que pueden convertirse en un pequeño drama, sobre todo en lo relacionado al tema fiscal. Sin embargo, una luz de esperanza se abre camino para aquellos que se atreven a ordenar su contabilidad y cumplir con las obligaciones fiscales del Servicio de Administración Tributaria (SAT). Hablamos de un faro que ilumina el sendero hacia un futuro de estabilidad.

Nos referimos a la salud tributaria, la cual no sólo puede transformar a tu Micro Pequeña y Mediana Empresa (MiPyMEs) en abstracto, sino también las vidas de las personas que están detrás, de tus colaboradores y sus familias, pues, entre otros beneficios, la formalidad tributaria abre las puertas al crecimiento, a mayores opciones de financiamiento y a un mejor control administrativo. 

[bookmark: _Int_1fGYfgNA]Y es que actualmente solo el 9.3% de los emprendimientos está plenamente consciente de sus obligaciones fiscales, mientras que sólo un 10% gestiona adecuadamente su contabilidad y comprende sus estados financieros, de acuerdo con datos del sector. Esto muestra una gran oportunidad para simplificar y mejorar la gestión fiscal y contable.

Con esto en mente, los expertos de CONTPAQi® ―la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable― te comparten 3 sencillas claves fiscales para que triunfes en un mundo empresarial competitivo... ¡y sin drama!

1. Te alinearás con el SAT sobre todas las cosas

Sigue las reglas fiscales: conoce los plazos y asegúrate que tus facturas sean profesionales. Genera y envía tus comprobantes como lo pide el SAT, realiza los pagos pertinentes para situaciones especiales. Cumple con los requisitos y lleva un registro ordenado de tus ingresos y gastos.

Además, para evitar problemas con el fisco y mantener tu negocio en orden, asegúrate de declarar y pagar tus impuestos (IVA e ISR) puntualmente. Esto te ayudará a cumplir con tus responsabilidades y estar listo para cualquier revisión.

2. Maneja tu inventario como un pro

Automatiza la gestión de tus inventarios para mejorar la eficiencia y reducir costos con informes en tiempo real. Obtén una visión clara de tu negocio y toma decisiones informadas. Para ello, auxíliate de buenos asesores y herramientas tecnológicas.

Recuerda, para prosperar, es crucial gestionar bien tus compras y ventas. Al optimizar los reportes podrás analizar la información fácilmente. Conocer las tasas de impuestos correctas y simplificar la gestión de tus ventas, ya sea para negocios o consumidores finales. La tecnología facilita estas tareas, pues garantiza el cumplimiento de las normativas fiscales y prepara tu negocio para auditorías.

3. Lleva tu área comercial al siguiente nivel
 
Transforma tu área comercial con estrategias y soluciones en tecnología accesibles, fáciles y completas; un ejemplo de ello es CONTPAQi Comercial Premium®, solución que te ayuda a gestionar tus inventarios y tener completa visibilidad de tus ventas, con precisión y rapidez. Esta herramienta te ayuda a reducir errores y mejora la eficiencia, ya que, con su nuevo módulo de restructuración de impuestos, podrás identificarlos y rastrearlos no importando el diferente tipo de tasas, tanto para IVA como IEPS. Además, puedes personalizarla según las necesidades de tu negocio para maximizar el rendimiento y asegurar operaciones seguras y transparentes.

Aquí, la integración de procesos y la automatización de tareas repetitivas libera tiempo y recursos, lo que permite que tu equipo se enfoque en actividades de mayor valor, como la atención al cliente. Estas prácticas optimizan el funcionamiento diario y preparan a tu área comercial para enfrentar desafíos futuros con eficacia.

En conclusión, adoptar estas 3 sencillas claves fiscales simplifica la gestión de tu MiPyME y te posiciona para un crecimiento sostenible. Mantener una contabilidad ordenada, gestionar tu inventario eficientemente y optimizar tu área comercial no solo cumple con las regulaciones tributarias, sino que también mejora la confianza de tus clientes y socios. Una solución comercial se convierte en tu aliado estratégico, ofreciendo las herramientas necesarias para que tu emprendimiento prospere en un entorno competitivo y cambiante. En suma, ¡atrévete a transformar tu negocio y disfruta los beneficios de una gestión fiscal con la mente positiva!
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. Por 13 años, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México; por 6 años ha sido reconocida como Best Place to Code, por ser una opción atractiva para los desarrolladores de software, como reflejo de su pasión por el código. Gracias a su labor en materia de inclusión, por segunda ocasión, en 2024 recibió el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, entró por primera vez al ranking de GPTW de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales 2023”, en el sector de TI. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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