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А1 стартира предварителните поръчки за новия iPhone 16 от 13 септември





· Поръчай предварително най-новите смартфони на Apple от А1.
· Периодът на предварителните продажби е от 15:00 ч. на 13 септември до 23:59 ч. на 19 септември.
· Вземи в брой или на лизинг с план Unlimited.

А1 започва да приема предварителни поръчки за най-новите модели на Apple – iPhone 16, iPhone 16 Plus, iPhone 16 Pro и iPhone 16 Pro Max от 13 септември, 15:00 ч. Доставките към клиентите ще започнат от 20 септември, а всички устройства ще се предлагат както в брой, така и на лизинг с план Unlimited от телекома.
iPhone 16 и iPhone 16 Plus са оборудвани с иновативния чип A18, мощни ъпгрейди на камерата, както и специалния бутон Camera Control за подобреното ѝ управление, нов Action бутон за бърз достъп до редица полезни функции и значително по-дълъг живот на батерията. 
Освен това, клиентите ще могат да избират и от премиум моделите iPhone 16 Pro и iPhone 16 Pro Max, които са снабдени с усъвършенствания чип A18 Pro, осигуряващ водеща в индустрията производителност, по-големи дисплеи с тънки рамки, впечатляващи професионални функции за камерата и огромен скок в живота на батерията.
По време на pre-order кампанията потребителите на телекома ще имат възможността да поръчат и най-новите AirPods 4 и AirPods 4 с Active Noise Cancellation – най-модерните и удобни слушалки, създавани някога от Apple, с дизайн с отворено ухо, както и новите AirPods Max.
Повече информация можете да следите онлайн на A1.bg. 































[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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