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DKV acquiert GreenFlux
Le prestataire de services de mobilité DKV poursuit sa stratégie de croissance en matière de solutions de recharge électrique

Noordwijkerhout, 10 juin 2021 - Le prestataire européen de services de mobilité DKV Mobility acquiert GreenFlux, fournisseur européen de premier plan d’une plateforme logicielle destinée à la recharge de véhicules électriques. Avec cette acquisition, DKV marque une nouvelle et importante étape dans le soutien aux gestionnaires de flottes commerciales lors du passage à des concepts de mobilité plus écologiques. Ce faisant, DKV étend un peu plus encore ses activités dans le domaine des solutions de ravitaillement destinées aux véhicules électriques et acquiert un savoir-faire important qui lui permet d’étendre son offre de recharge partout en Europe.

« Je suis fier de cette extension significative de nos capacités de recharge qui va nous permettre de renforcer nos prestations de service aux clients équipés de flottes électriques un peu partout en Europe », affirme Marco van Kalleveen, le PDG de DKV Mobility. « Cette croissance dynamique montre que l’e-mobilité se développe à une vitesse fulgurante dans toute l’Europe. Dans ce contexte, nous voulons accélérer la transition vers un avenir plus durable de la mobilité ». 

Floris van den Broek, le PDG de GreenFlux, explique pourquoi DKV est l’entreprise idéalement placée pour soutenir la stratégie de croissance de GreenFlux : « Ces dix dernières années, GreenFlux a développé sa plateforme logicielle pour la recharge de véhicules électriques et élargi sa couverture à 28 pays si bien qu’en 2021, cette croissance rapide lui a permis d’accéder au FT-1000 du Financial Times. Nous nous réjouissons de franchir l’étape suivante, qui est de faire partie de DKV Mobility Group ».

L’offre de GreenFlux comprend une vaste gamme de solutions destinées aux exploitants de bornes de recharge et services de mobilité. Parmi ces solutions, des fonctions électroniques centralisées de chargement intelligent et indépendant de matériel informatique tels que la gestion de bornes et cartes de recharge, l’itinérance, le règlement et le traitement de processus de recharge.










DKV Euro Service
Depuis plus de 85 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 230 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV Euro Service fait partie du groupe DKV MOBILITY qui emploie plus de 1200 personnes. En 2020, ce groupe, représenté dans 45 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 9,3 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées chez plus de 250 000 partenaires contractuels. En 2020, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la seizième fois consécutive.
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