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Declaraciones anuales para empresas: ¡Sálvate de sanciones desde principio de año! 

· Tener una contabilidad digitalizada ayuda a evitar sanciones del SAT

Ciudad de México, 08 de febrero de 2024.- Principio de año: hora de hablar de impuestos. Como sucede cada año, es momento de prepararse para realizar la declaración anual para personas físicas y morales. El no dejar al último este tipo de trámites permitirá que tu empresa funcione correctamente y evite sanciones en un futuro. 

Pero ¿qué hay que tomar en cuenta para tu declaración si tienes una empresa? Lo primero es que, sin importar el rubro en el que te desenvuelvas, lleves un registro contable pormenorizado de tus actividades económicas: cuánto ingresa en tu negocio y cuánto sale, a qué precios y con quién se realizan las transacciones. 
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Tienes que contemplar todos los gastos realizados entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del año pasado. Para presentar este documento, tendrás hasta el 1 de abril de este 2024. 

Para personas morales, según las indicaciones del SAT, necesitarás los siguientes documentos: comprobantes de pagos y retenciones de impuestos, estados financieros y papeles de trabajo relacionados con deducción de inversiones, ajuste anual por inflación y cuentas especiales como la cuenta de utilidad fiscal neta o pérdidas fiscales. En este rubro recuerda incluir tus facturas y contratos, sobre todo los que tienen que ver con proveedores o socios. 

También revisa con tu contador qué deducibles puede tener tu empresa, dependiendo de a qué se dedique: qué productos vendes y qué servicios ofreces. Por ejemplo, hay deducibles y créditos  en cuestión de gasolina, pago a personas de la tercera edad, desarrollo de tecnología y estímulos fiscales para las empresas por prácticas ecológicas. 
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Una de las recomendaciones para poder preparar la declaración de tu empresa de manera efectiva es tener un software que ayude a automatizar muchos de esos procesos administrativos y contables. Siigo Aspel puede ayudarte a esto y a otros trámites, como facturas y pagos de nómina, que implican un delicado manejo de impuestos. 

El no presentar tu declaración anual, sobre todo si eres empresario, puede traer consecuencias, como multas de decenas (o hasta cientos) de miles de pesos. El tener tus declaraciones anuales en regla también ayuda a conseguir financiamientos por parte de empresas más grandes o mejorar la relación con quienes ya son tus socios comerciales. ¡A darle a esos impuestos!  

¿Quieres saber más? Consulta https://www.siigoaspelmexico.com.mx/ 	Comment by Usuario invitado: Estamos usando un URL que no existe

es www.siigoaspelmexico.com

***

Sobre Siigo-Aspel:

Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1 millón de empresas en México y Latinoamérica.

Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas y servicios de Internet.

Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 2.900 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 6 países, Siigo Latam invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.
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