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Que ce soit sur PC ou console, avec le casque CAGE ONE, les gamers font passer leur expérience gaming au niveau supérieur.

Berlin, le 13 décembre 2022 – Le nouveau casque gaming Teufel CAGE ONE se concentre sur l'essentiel : un son immersif et saisissant, une excellente compréhension de la parole et un grand confort. Disponible en deux coloris, le casque améliore considérablement l’expérience gaming et les vidéoconférences. 

Vue d’ensemble :
· Casque supra-auriculaire filaire de type fermé pour jeux, musique et travail à domicile
· Grands haut-parleurs HD linéaires à gamme complète pour un son équilibré avec des basses puissantes
· Microphone amovible librement ajustable, favorisant la réduction passive des bruits extérieurs
· Commandes de volume et de coupure du son intégrées au câble audio
· Design ultraléger & coussinets souples (interchangeables) pour de longues sessions de jeu ou de vidéoconférence
· Adaptateur de câble audio extra long fourni avec des connecteurs séparés pour son et microphone permettant le raccordement à l'arrière des PC
· Usage universel sur les ordinateurs Mac et Windows ainsi que sur les consoles de jeu
· Disponible en coloris Night Black & Light Gray à 79,99 € sur le site Teufel. 

Plongez dans d’autres univers sonores
Les jeux nous transportent dans tous les mondes imaginables et nous immergent profondément. Personne ne conteste la part importante de l'aspect visuel du jeu dans cette sensation d'immersion. On accorde nettement moins d'attention au son, qui est bien plus qu'un simple accompagnement acoustique des graphismes imposants. Les sons contribuent tout autant à l'immersion que l'aspect visuel convaincant et sont produits avec autant d'efforts. Celui qui économise sur le son passe à côté d’une expérience complète. 
Avec CAGE ONE, grâce aux haut-parleurs HD linéaires à gamme complète de 40 mm, le son est clair et détaillé avec des basses intenses et précises.

Faites-vous entendre
Les visioconférences sont généralement plus calmes que le chat vocal du gaming, mais dans les deux cas, la communication d'équipe n'est possible que si l'on est bien entendu. 
Le microphone HD directionnel capte clairement la parole, tandis que les bruits environnants sont réduits de manière passive.


Un confort optimisé
Des coussinets d'oreille souples et haut de gamme assurent un maintien confortable et stable, même pour les porteurs de lunettes. Le matériau respirant des coussinets d'oreille évite la transpiration des oreilles, même lors de parties épiques. L'isolation passive élevée des coussinets d'oreille réduit les bruits extérieurs au niveau du chuchotement, même dans un environnement bruyant, ce qui permet de se concentrer pleinement sur le jeu.

Prix, coffret et disponibilité
Le casque gaming CAGE ONE est disponible dès maintenant dans la boutique en ligne Teufel avec au choix les coloris Night Black et Light Gray au prix de 79,99 euros. Outre le casque et le bras de microphone amovible, le coffret comprend également un câble adaptateur de 160 cm de long pour le raccordement à une tour PC.

Télécharger les images du CAGE ONE
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En savoir plus sur Teufel
Teufel est l’un des plus importants designers et fabricants allemands de produits audio. Née en 1979 à Berlin, Teufel propose une vaste gamme allant des compositions pour le Home Cinéma, en passant par la barre de son pour Smart TV, les systèmes multimédias, la Hi-Fi ou encore les casques audios avec ou sans fil, des enceintes Bluetooth et Wi-Fi compatibles avec la technologie Multiroom et le streaming domestique Raumfeld. Démarrant ses activités par la conception, la fabrication et la commercialisation d’enceintes Hi-Fi stéréo, Teufel est devenue depuis, la première entreprise audio européenne de vente directe. Rendez-vous sur notre site: https://www.teufelaudio.be/
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