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Смарт начин да останеш във форма – смартчасовници Huawei с 0% лихва от А1 
· Вземете смартчасовник от сериите Huawei Watch 5, FIT 4 Pro, FIT 4 и FIT 3, с 0% лихва на лизинг за 24 месеца от А1.
· Устройствата комбинират стилен дизайн и усъвършенствани функции за проследяване на здравето и физическата активност.
· Офертата е валидна до 31 август при покупка с план Unlimited.

[bookmark: _Hlk203992344][bookmark: _Hlk204095645]През август клиентите на А1 могат да се възползват от специална кампания, посветена на смартчасовници Huawei. Всички модели от сериите Watch 5, FIT 4 Pro, FIT 4 и FIT 3 се предлагат с 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план Unlimited. Създадени за активния начин на живот, устройствата комбинират стилен дизайн, усъвършенствани функции за проследяване на здравето и физическата активност и съвместимост с iOS и Android.
Huawei Watch 5 LTE e премиум смартчасовник, който позволява провеждането на разговори, изпращането на съобщения и използването на интернет – без телефон. Моделът впечатлява с издръжлив корпус от титан (за 46 mm) или неръждаема стомана (за 42 mm), AMOLED дисплей със сапфирено стъкло и яркост до 3000 нита. Създаден за движение, часовникът предлага над 100 спортни режима. Освен това, благодарение на иновативната X-TAP технология, Watch 5 съчетава ЕКГ, периферно пулсово оксиметрично измерване и 10-степенен тактилен сензор за бързи и точни показания. Функцията One-tap Health Glance предоставя данни за до 10 здравни показателя за по-малко от минута, а непрекъснатото SpO₂ измерване от върха на пръста е особено полезно през горещите летни дни. Устройството разполага с до 11 дни живот на батерията при стандартна употреба за 46 mm версия и 7 дни за 42 mm, като поддържа бързо безжично зареждане. До 31 август може да закупите Huawei Watch 5 LTE 46 mm на цени от 36,66 лв. и 42 mm на цена от 29,16 лв. на лизинг без оскъпяване за 24 месеца с план Unlimited Ultra от А1. 
Huawei FIT 4 Pro и FIT 4 предлагат баланс между дизайн и полезни функции за здравен мониторинг и спорт. И двата модела са с тънък и лек корпус, ярък 1.82-инчов AMOLED дисплей и над 100 тренировъчни режима. Смартчасовниците разпознават автоматично вида на тренировката, а благодарение на вградения двубандов GPS, устройствата проследяват маршрути с изключителна точност. В допълнение, приложението Stay Fit позволява следене на калории и улеснено постигане на здравословните цели. Освен функциите за следене на пулс, сън, кислород в кръвта и стрес – FIT 4 Pro надгражда с разширени възможности за здравен мониторинг – вграден ЕКГ сензор, измерване на телесна температура и анализ на артериална скованост. Дългият живот на батерията (до 10 дни) и разнообразието от цветове ги правят отличен избор за потребителите, които искат стилно и надеждно устройство. Може да вземете Huawei FIT 4 срещу 13,74 лв. на месец за 24 месеца с план Unlimited Ultra и без оскъпяване от А1 до края на август, а FIT 4 Pro – за 21,66 лв.
Huawei FIT 3 е практичен, лек и удобен смартчасовник с алуминиев корпус, 1.82-инчов AMOLED дисплей и над 100 спортни режима. Предлага следене на сърдечен ритъм, SpO₂, сън и стрес и е подходящ както за тренировки, така и за ежедневна употреба, като батерията издържа до 10 дни стандартна употреба. Моделът е достъпен с 0% лихва на лизинг за 24 месеца за 9,12 лв. на месец до края на август.
Пълната селекция смартчасовници на Huawei с 0% лихва на лизинг можете да разгледате на a1.bg.

























А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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