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West-Vlaamse Eutraco rekent nieuwe kilometerheffing af via DKV
30-jarig partnership wordt uitgebreid met Belgische toldiensten
Brussel, 26 januari 2016 – Het West-Vlaamse Eutraco heeft zich deze week bij DKV geregistreerd voor de nieuwe Belgische toldienst. Met deze intekening breidt DKV het bestaande dienstenpakket voor Eutraco uit met bijkomende diensten voor de nieuwe kilometerheffing in België.
[bookmark: _GoBack]Op 1 april 2016 gaat in België een nieuw satelliet-gestuurd tolsysteem van start dat in de plaats komt van het huidige Eurovignet. Bart Pattyn, algemeen bestuurder en eigenaar van Eutraco, legt uit waarom ze bij Eutraco voor DKV hebben gekozen: “Sinds jaar en dag vormen wij met DKV Euro Service een hecht partnership. We kunnen bij DKV terecht voor een betrouwbare, kwalitatieve totaaloplossing voor verschillende diensten. Dit laat ons toe om slechts met een enkele partner onze business efficiënt te organiseren. Een correcte afrekening, een snelle respons op onze vragen en een goede ondersteuning van het DKV-team hebben ervoor gezorgd dat we ondertussen al 30 jaar zij aan zij staan. Het is vanzelfsprekend dat we ook de afrekening van de nieuwe kilometerheffing in België aan onze trouwe partner toevertrouwen.” Eutraco heeft ervoor gekozen om voor de jaarwisseling in te tekenen zodat het bedrijf tegen 1 april 2016 met de volledige administratie betreffende de nieuwe kilometerheffing in België in orde is. “DKV beloofde ons een soepele overgang van het Eurovignet naar de On Board Unit. We rekenen dan ook op de ‘ontzorging’ van DKV Euro Service, zoals we van hen gewoon zijn,” klinkt het nog.
Gertjan Breij, managing director DKV Euro Service Benelux, vult aan: “We zijn verheugd dat trouwe klanten ook bij ons aankloppen voor de nieuwe diensten in onze portfolio. Naast de afrekening van de tol in Duitsland en Frankrijk en het gebruik van de tankkaarten, zijn we vereerd om Eutraco ook tot onze klanten voor de afrekening van de Belgische kilometerheffing te mogen rekenen. We zijn ervan overtuigd dat onze jarenlange ervaring en doorgedreven expertise op vlak van tolsystemen in gans Europa hiertoe hebben bijgedragen.”
Eutraco
Het bedrijf werd in 1967 opgericht door de familie Lievens. In 1975 is er gestart met internationaal transport en in 1986 werden de eerste logistieke activiteiten opgezet. In 2000 en 2001 werden grote magazijnen in gebruik genomen, respectievelijk in Roeselare (15.000m2) en Châtelineau (25.000m2). In 2004 namen de families Pattyn-Andries & Ponlot het bedrijf over. Sindsdien volgden diverse overnames: Maes Vervoer NV (2006), Altra Colin SA (2007), Jawa NV (2008) en Luvinex (2010).
De Eutraco Group in Roeselare profileert zich als een klantgerichte leverancier, gewaardeerd omwille van zijn superieure kwaliteit en hoogwaardige service. Klantentevredenheid, IT-leiderschap en daaraan gekoppeld een efficiënte organisatie worden hoog in het vaandel gedragen. Om die doelstellingen tegemoet te komen, houdt het bedrijf vast aan vier basisprincipes: participatie (teamwork stimuleren), permanente verbetering (oog op continue verbeteringsproces van de diensten), feitelijke besluitvorming en het dienen van zowel de interne (personeel) als externe klanten. 
Vandaag stelt de Eutraco Groep 300 medewerkers tewerk en draait het een omzet van 53 miljoen euro. Meer informatie: www.eutraco.be
DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ca. 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij 54.700 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV maakt deel uit van DKV MOBILITY SERVICES Group, die 700 medewerkers heeft. In 2014 realiseerde deze groep, die in 42 landen vertegenwoordigd is, een omzet van 5,7 miljard euro. 
Momenteel zijn er circa 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij ruim 120.000 klanten. In 2014 is de DKV CARD voor alweer de tiende achtereenvolgende keer uitgeroepen tot Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
Meer informatie: www.dkv-euroservice.com of via social media: Twitter, LinkedIn, Blog site. 
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