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Enterprise Print Group migliora affidabilità, ripetibilità e riduzione degli sprechi con Mouvent LB702-UV
“Siamo un’azienda di servizi e la nostra missione è assicurarci che i clienti abbiano ciò di cui hanno bisogno nel momento stesso in cui ne hanno bisogno. Per continuare a soddisfare questo obiettivo, abbiamo bisogno di avere a disposizione la migliore apparecchiatura digitale possibile”. 
Kirk Icuss, Presidente e Amministratore delegato dell’azienda Enterprise Print Group, parla della decisione della sua azienda di investire in una Mouvent LB702-UV di BOBST, una macchina per la stampa di etichette digitale ad alti livelli di qualità e produttività in grado di gestire qualsiasi lavoro, dalle tirature brevi a quelle lunghe. 
“Nell’attuale ambiente di mercato, è vitale disporre di una macchina da stampa che garantisca ripetibilità e affidabilità, eliminando al tempo stesso gli sprechi per i clienti”, ha affermato. “La stampa digitale ci offre gli strumenti che ci servono per assicurare la costante e completa soddisfazione dei clienti”.
Per Enterprise Print Group, con sede a Knoxville, Tennessee, rappresenta un’altra evoluzione di una storia lunga e favolosa. Originariamente fondata come Consolidated Products, Inc. più di 30 anni fa, l’azienda è fiera di offrire soluzioni di stampa a valore aggiunto a centinaia di clienti. L’azienda produce etichette anche per taglia-erbe e articoli da giardinaggio, elettrodomestici, dispositivi medici, vendita al dettaglio specializzata e molto altro. 
“Abbiamo scelto il nome “Enterprise” perché identifica il nostro impegno di creare valore nel corso di tutta l’attività dei nostri clienti”, ha affermato Icuss. “Ci occupiamo di stampa certo, ma soprattutto siamo un’azienda di servizi. E offrire ai clienti il migliore servizio possibile significa talvolta investire in apparecchiature di ultima generazione, come la nostra nuova macchina da stampa Mouvent”.
Una macchina che offre produzione di etichette digitale redditizia e senza limiti
La Mouvent LB702-UV gestisce il 90% di tutti i lavori di stampa di etichette a costi contenuti con tirature fino a 8.000 metri lineari (315.000 piedi lineari) con una resa fino a 200.000 m2 (2,1 milioni di piedi quadrati) al mese e velocità di stampa fino a 100 m/min (330 fpm). Di vitale importanza, la qualità non subisce compromessi e le aspettative dei clienti di Enterprise Print Group sono sempre soddisfatte. La Mouvent LB702-UV offre risoluzione nativa di 1200 x 1200 dpi per ottenere le righe più fini, i gradienti più omogenei, le immagini più nitide e i colori più vivi.

La tecnologia inkjet digitale di Mouvent™ consente una produzione rapida e semplice di etichette industriali su una vasta gamma di materiali quali carta, etichette adesive e materiali flessibili, ad un costo economico migliore rispetto anche ai processi tradizionali più convenienti. La macchina è fornita con sei colori più il bianco, offrendo una vasta gamma cromatica. L’opzione di includere inchiostro bianco per la stampa con il 70% di opacità (con una velocità fino a 45 m/min) è stata un importante fattore per Icuss e il suo team.  
Come lo è stato il marchio di qualità BOBST.  
“Abbiamo scelto BOBST non solo perché la tecnologia soddisfa tutti i nostri requisiti, ma anche perché BOBST è un leader di settore con una solida reputazione e abbiamo grande fiducia nel loro team di assistenza”, ha affermato. 
L’installazione è stata semplice e la formazione fornita da BOBST ha aiutato gli operatori a prendere dimestichezza all’istante.
“Abbiamo nuovi operatori che hanno svolto un ottimo lavoro per il poco tempo che hanno lavorato sulla macchina da stampa”, ha confermato Icuss.
Enterprise Print Group ha investito completamento nel potenziale del digitale. Oltre alla macchina da stampa digitale Mouvent LB702-UV, l’azienda ha anche investito in una SEI Laser Labelmaster per fornire finitura digitale su richiesta. La Labelmaster offre diversi vantaggi associati alla tecnologia digitale, ad esempio una significativa riduzione degli scarti e del tempo di configurazione. 
Ora Kirk Icuss e il suo team sono ben preparati ad affrontare qualsiasi lavoro futuro per fornire il migliore servizio possibile ai clienti. 
“Continueremo a concentrarci sul nostro mercato e ad essere all’avanguardia per servizi e innovazione”, ha affermato.  “Non ci fermeremo mai. Stiamo esplorando nuove opportunità e nuovi mercati, in cui livelli elevati di qualità e servizio e riduzione degli sprechi sono di massima importanza”. 

A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 19 stabilimenti produttivi in 11 paesi e impiega oltre 5 600 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2020 si è attestato a CHF 1.372 miliardi.
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