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[bookmark: _GoBack]Ciudad de México, a 14 de Marzo de 2016.– La reconocida marca Mexicana  MANCANDY, presenta un preview de su nueva colección AW16, la cual fue concebida como una visión futurista de objetos clásicos de la cultura mexicana.

“Para mí es importante representar un México contemporáneo, sin caer en clichés básicos que más que mostrar un México global, nos encadenan a estereotipos y lugares comunes”, expresó Jiménez sobre la nueva línea.

MANCANDY es una marca que busca siempre romper parámetros preestablecidos, provocar y generar una reacción en la sociedad. Disfruta experimentar con nuevas formas, procesos y materiales. Por tal motivo, para esta colección se utilizó lana, piel y algodón, así como distintos procesos industriales por parte de Kaltex así como materiales de nueva tecnología como latex.

El característico sello de MANCANDY también está presente en los accesorios y el calzado que integran esta colección de AW16.
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Acerca de Mancandy®
Prendas ready to wear es la propuesta por la que destaca Mancandy, una marca de moda 100% mexicana creada por el fotógrafo y diseñador autodidacta Andrés Jiménez. Inspirada en la arquitectura, naturaleza, música y street style, la firma ofrece una gama de posibilidades para quienes buscan ropa y accesorios básicos de esencia orgánica y estilo minimalista.

Alejada de los clichés de la moda hecha en México, Mancandy® incluye en cada pieza confeccionada, la visión de un México vanguardista y creativo, capaz de convertirse en un referente a nivel internacional.

La joven marca ha traspasado fronteras debido a sus diseños y calidad de los materiales, pensados en los hombres y mujeres del siglo XXI que desean exaltar su personalidad a través de su vestimenta.



Mancandy ha sido publicada en Vogue, Harper's Bazaar, Glamour, Elle, Nylon, Wallpaper UK y L'Officiel Brasil. Su ropa ha sido portada por personalidades como Nelly Furtado, Belinda, Eiza González, Rye Rey, Reik , Julieta Venegas , Iggy Azalea y Mia Moretti.


Para más información visita www.mancandyonline.com


Facebook.com/ItsMancandy
Twitter.com/Mancandy
Instagram.com/Mancandy
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