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 La magia de Hello Kitty transforma tu estilo con IDOLBEAUTY


Ciudad de México, 20 de junio de 2024 – Desde su primera aparición, hace 50 años, Hello Kitty ha sido una fuente de inspiración para sonreír y explorar la creatividad. Y cinco décadas después, la aventura continúa con una nueva colaboración entre el personaje y la prestigiosa marca mexicana IDOLBEAUTY. ¡Prepárate para descubrir una colección que llevará tu rutina de belleza al siguiente nivel de adorable!
 
Luego de una colaboración muy exitosa, IDOLBEAUTY, conocida por su compromiso con la calidad y la innovación desde su fundación en 2020, une fuerzas nuevamente con Sanrio para ofrecer una línea de maquillaje de Hello Kitty, que no solo es tendencia, sino también amigable con el medio ambiente y accesible. 
Y por si eso fuera poco, ahora podrás encontrar accesorios para elevar tus looks: desde carteras y llaveros decorados con perlas, pañoletas estampadas que te harán lucir kawaii hasta una hermosa tote bag en la que podrás encontrar a algunos de los amigos de este simpático personaje: Chococat, Badtz-Maru ¡y muchos más!

Además, en esta colección encontrarás de nueva cuenta dos de los productos más queridos en la primera collab, inspirados en lo más revolucionario de la cosmética coreana: 

· El blush oil, que cambia de tono de acuerdo con el pH de tu piel, brindándote el rubor perfecto sin importar tu complexión. ¡Está hecho con un 98% de ingredientes naturales!
· El lip oil, con un efecto volumen que nutre, rellena y brinda hidratación a tus labios, dejándoles un brillo espectacular y un tono único, que se adapta a cada persona de manera diferente. Cuenta con VOLUFILINE™️, un extracto natural patentado que da un efecto voluminizador instantáneo. ¡Disfruta su textura ligera y cero pegajosa! 
 
La colección Hello Kitty x IDOLBEAUTY incluye productos que son 100% veganos y cruelty-free, diseñados no solo para embellecer sino también para cuidar nuestro planeta. ¡Sin lugar a dudas, este lanzamiento te hará lucir espectacular y demostrar tu pasión por Hello Kitty!
 
Transforma tu look y expresa tu individualidad con Hello Kitty e IDOLBEAUTY. La colección estará disponible a partir del 25 de junio dando click aquí.
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SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™, Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.
Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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