Llega a México Lexus GX, la SUV que hace de todos los caminos un lujo

· Lexus GX Integra sistemas innovadores para el 4x4 como Crawl Control y Multi-Terrain Select (MTS) 
· Su construcción body on frame asegura la mayor robustez y durabilidad, exaltando su comodidad y lujo. 
Ciudad de México, 13 de mayo de 2025.- Lexus redefine el concepto de aventura con el arribo a México de la totalmente nueva Lexus GX, una SUV proveniente de la planta de Tahara, en Japón, que fusiona la sofisticación más elevada con un verdadero espíritu todoterreno. Disponible en dos versiones —Overtrail+ y Luxury+— esta nueva generación promete convertirse en la favorita de quienes buscan experiencias sin límites, sin renunciar al refinamiento.

Diseño que invita a la aventura, sin perder elegancia

Inspirado en la filosofía de diseño que nos encamina al futuro de la marca, GX presenta una silueta imponente, elegante y que transmite poder desde cualquier ángulo. Su postura elevada para todo terreno, neumáticos distintivos en cada versión y faros con tecnología LED —compactos y estratégicamente colocados para su resistencia en terrenos demandantes— refuerzan su carácter aventurero.

En la parte posterior, su iluminación destaca la firma en forma de "L" distintiva de la marca que recorre el ancho del vehículo, enmarcando el logotipo de Lexus con un lenguaje visual contemporáneo. 

Diseño funcional en cada detalle

El diseño de Lexus GX no sólo responde a criterios estéticos, sino también a una meticulosa ergonomía. La base adelantada del pilar A y la colocación baja de los espejos laterales maximizan la visibilidad del conductor, facilitando la navegación fuera del camino.

Cada versión ofrece una identidad única: Overtrail+, con un enfoque más extremo, incluye defensas reforzadas, estribos offroad, rieles de techo con barras horizontales funcionales y rines de 18” en color negro; mientras que la variante Luxury+ eleva la experiencia con rines de 22”, un estribo retráctil automático y el exclusivo techo panorámico Dynamic Sky Panorama Glass, que ofrece la opción de llenar el habitáculo con luz natural o aislarlo con un solo toque.

Un santuario de lujo artesanal

Fiel a la filosofía Takumi con enfoque al detalle, el interior de Lexus GX ha sido esculpido con materiales de la más alta calidad y acabados que privilegian la durabilidad, la estética y el confort absoluto en sus dos filas de asientos, que pueden albergar hasta cinco pasajeros. El habitáculo ofrece una experiencia intuitiva y envolvente, con un cuadro de instrumentos digital de 12.3” y un Head-Up Display que proyecta información esencial directamente en el parabrisas.
El sistema de infoentretenimiento cuenta con una pantalla táctil de 14”, conectividad inalámbrica con Apple CarPlay y Android Auto, y múltiples puertos de carga. En cuanto al audio, la variante Overtrail equipa un sistema de 10 bocinas, mientras que la versión Luxury ofrece una experiencia sonora sin igual gracias al sistema Mark Levinson Premium Surround de 21 bocinas.

Desempeño que abre nuevos caminos

Bajo el cofre, GX incorpora un motor V6 biturbo de 3.5 litros, capaz de generar 349 hp y 479 lb-pie de torque, acoplado a una transmisión automática de 10 velocidades con tecnología Direct Shift y tracción integral AWD Full-Time con caja de transferencia Torsen.

Para maximizar el desempeño off-road, la versión Overtrail+ integra sistemas avanzados como Crawl Control, bloqueo de diferencial trasero, Multi-Terrain Select (MTS) y una cámara 360° con visualización en tiempo real del terreno. Además, la suspensión ha sido calibrada para ofrecer confort en cualquier entorno, e incluye tecnología E-KDSS (Electronic Kinetic Dynamic Suspension System), que adapta la rigidez según las condiciones del camino, 
Lexus GX invita a los conductores a explorar nuevas rutas donde el lujo, la tecnología y la capacidad todoterreno se encuentran en perfecta armonía. Es la declaración de una nueva era para quienes exigen todo: prestigio, lujo, poder y libertad.

Lexus Connected Services

GX incluye los servicios de Lexus Connected Technologies, un conjunto de servicios inteligentes que integran conectividad, seguridad y comodidad para brindar una experiencia de conducción superior, siempre conectada.

· Remote Connect: Controla funciones clave de tu vehículo desde tu smartphone —enciende el motor, ajusta el clima, cierra las puertas o localiza tu auto en tiempo real— estés donde estés.
· Safety Connect: Viaja con tranquilidad gracias a la asistencia automática en caso de colisión, llamada de emergencia (SOS) y asistencia en carretera 24/7.
· Service Connect: Tu Lexus te avisa cuando necesita atención. Recibe alertas de mantenimiento y diagnósticos directamente en tu app.

Lexus Connected Technologies transforma tu vehículo en una extensión de tu estilo de vida digital, con el respaldo de la tecnología más avanzada y el compromiso de excelencia que solo Lexus ofrece.

Durante el evento de presentación realizado en México Drive Resort, Luis Pérez, vicepresidente de Lexus de México mencionó: “Lexus GX es conocida como una de nuestras SUV más icónicas a nivel mundial. Llega a México en el segmento SUV de lujo, ofreciendo características todoterreno únicas, con todo el refinamiento y elegancia de Lexus”.

Lexus GX se encuentra disponible en distribuidores en dos diferentes versiones, Overtrail+ y Luxury+, con precios de 1,839,900 MXN y 1,939,900 MXN respectivamente.

¿Quieres saber más? Consulta https://www.lexus.mx/ 
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Acerca de Lexus: 
En 1989, Lexus fue lanzado con el sedán LS y una experiencia para los clientes que ayudó a definir la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del Lexus RX. Líder en ventas de híbridos de lujo, Lexus presentó el primer híbrido de lujo del mundo y desde entonces ha vendido más de 1,5 millones de vehículos híbridos. 
Lexus, una marca global de automóviles de lujo con un compromiso inquebrantable con el diseño audaz y sin concesiones, la artesanía excepcional y el rendimiento atractivo, ha desarrollado su línea para satisfacer las necesidades de la próxima generación de clientes de lujo globales y actualmente está disponible en más de 90 países en todo el mundo. 
Los asociados y miembros del equipo de Lexus en todo el mundo se dedican a crear experiencias increíbles que son exclusivamente Lexus. experiencias que son exclusivamente Lexus, y que emocionan y cambian el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx 
 






