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Vive el Verano de Bob Esponja en Aqua Nick Riviera Maya
El Verano de Bob Esponja llega a Aqua Nick Water Park, el parque del hotel Nickelodeon Riviera Maya. Esta es la temporada perfecta para que las familias vivan aventuras inolvidables junto a sus personajes favoritos. Prepárense para escribir sus propios capítulos llenos de diversión y emoción en un mundo temático único.
Todo comienza en Bikini Bottom Beach, el corazón del parque, donde encontrarás emocionantes juegos multinivel, cañones de agua y toboganes para todas las edades. Bob Esponja, Patricio Estrella y sus amigos te esperan como los anfitriones de la diversión. ¡Es hora de explorar cada rincón de la auténtica piña de Bob Esponja y dejar volar tu imaginación!
Todos están invitados a divertirse con el Team Nick y sus actividades, juegos y sorpresas infinitas, pero no pierdan de vista el reloj, porque a las 13:30 en punto llega el momento más emocionante del verano: el conteo regresivo para recibir el máximo honor de ser bañados en slime al ritmo de la música, con pasos de baile que desafían a cualquiera, o incluso pueden reservar con costo extra una experiencia personalizada de Slime en el Slimulator.
Después de tanta actividad, el apetito hace su aparición, así que  no pueden dejar pasar los deliciosos snacks disponibles en los Aqua Bites, los quioscos de comida alrededor del parque; o bien, puedes adquirir tu reserva en el restaurante Nick Bistro, con una gran variedad de delicias, desde ensaladas frescas hasta cocina del mar, cortes de carne, auténticos sabores mexicanos y una exquisita selección de postres.
¡Y qué decir del auténtico pastel de Bob Esponja para celebrar un cumpleaños de verano verdaderamente original! Además, en la Nickelodeon Shop encontrarán todo tipo de souvenirs con todos los personajes.
Finalmente, un verano sin fotos no es un verano completo. Por eso, tenemos spots instagrameables como: los tótems de Bikini Bottom, las expresiones de sorpresa al salir de alguno de los 21 toboganes épicos, una foto legendaria junto a Bob Esponja, Patricio, Calamardo, Arenita y muchos personajes más de Nickelodeon en Character Spot.
¿Están listos para el Verano de Bob Esponja?



Acerca de Grupo Lomas
Grupo Lomas es un grupo 100 % mexicano fundado en 1981 en Cancún, Quintana Roo. Sinónimo de cálida hospitalidad mexicana que se distingue por sus cuatro unidades de negocios: Lomas Hospitality, en donde destacan sus hoteles en la Riviera Maya: El Dorado Maroma, El Dorado Royale, El Dorado Casitas Royale, El Dorado Seaside Palms, El Dorado Seaside Suites, Generations Riviera Maya, Palafitos Overwater Bungalows, Hidden Beach Au Naturel Resort. Lomas Travel, agencia de viajes con servicios B2B, B2C y DMC. El club vacacional Exotic Travelers y Parques Aqua Nick Water Park del hotel Nickelodeon Riviera Maya, Maroma Beach y Rancho Ecoturístico. Dentro de su portafolio, Grupo Lomas también tiene el hotel Nickelodeon Hotels & Resorts Riviera Maya y El Cielo en Valle de Guadalupe (BC). Entre los reconocimientos y premios que ha recibido el grupo figuran el Award of excellence 2022 de Wine Spectator, la distinción de 4 Diamantes de la AAA y la certificación de buenas prácticas de sostenibilidad Earth Check.
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