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Persbericht


DKV rekent nu ook regionale tolwegen in Rusland (Pskov) af
Noordwijkerhout, 09-06-2016. Eind mei heeft DKV zijn Russische netwerk uitgebreid. Buiten de bestaande Russische tolroutes (PLATON) kunnen nu ook tolroutes in de Pskow-regio van en naar Estland, Letland en Wit-Rusland worden afgerekend. Toltickets voor deze regionale tol zijn met de DKV CARD bij de betreffende tolstations verkrijgbaar.
In Rusland geldt zowel de nationale tol Platon als de regionale kilometerheffing voor trucks vanaf 12 ton. Niet-Russische klanten kunnen deze tol met de DKV CARD betalen via de lokale klantencentra, de zelfbedieningsterminals en de mobiele app of website van de exploitant. Voor de nationale tol is sinds april 2016 een volledige registratie nodig. 
“Het doet ons genoegen dat wij als eerste West-Europese provider onze klanten nu ook een cashfree oplossing bieden in de vorm van factureren voor grensoverschrijdend vervoer, waaronder nu ook voor regionale wegen Rusland,” aldus Katja Mondok van DKV Product Management Tol. “Voor DKV Euro Service behoren betrouwbaarheid, tijdigheid, continuïteit én de gegarandeerde verzorging van de klant tot de hoogste prioriteiten. Het continu uitbreiden van het servicegebied past daar bij.” Tolservices vallen binnen het uitgebreide servicepakket van DKV, waar ook refund services, tankkaarten en online services toe behoren. 
Meer informatie op https://www.dkv-euroservice.com/nl/diensten/tol/ 
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DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ca. 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV Euro Service maakt deel uit van DKV MOBILITY SERVICES, die 700 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV Cards en on board units in omloop bij ruim 120.000 klanten. In 2015 is de DKV Card voor alweer de elfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.



