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OP 1: Descubre la magia de Hello Kitty y sus amigos en Cinemex


Ciudad de México, 27 de enero de 2025 – ¡Hello Kitty acaba de celebrar un importante aniversario! Y los festejos de este simpático personaje continúan. En esta ocasión, ¡podrás encontrarla en el cine, junto a sus amigos! Porque a partir de 23 de enero del 2025, Cinemex tendrá una colección exclusiva y de edición limitada, creada por Saberin.
 
Celebrando décadas de alegría y compañía, esta línea ha sido diseñada para deleitar tanto a los fans de años como a los nuevos admiradores. Cada pieza refleja la ternura y el encanto que sólo Hello Kitty, Keroppi, My Melody y Badtz-Maru pueden ofrecer, haciendo de cada artículo un recuerdo valioso y un regalo perfecto.
 
Cada producto promete llevar la magia de Hello Kitty y sus amigos a tu vida diaria, ya sea en un práctico vaso o en un palomero que hará tu movie night mucho más divertida. Y es que, desde hace varios años, Saberin ha destacado por la creación de productos promocionales únicos, sorprendiendo a miles de fans en nuestro país con una alta calidad e innovación.  

¡No dejes pasar la oportunidad de ser parte de esta celebración única! ¡Visita Cinemex y descubre los diferentes modelos! Y conoce más de Saberin en https://saberin.com.mx.




# # #

SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™, Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.
Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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