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POND’S CLARANT B3 REÚNE A LAS SOCIALITÉS DE MÉXICO

Ciudad de México, a 21 de septiembre de 2016.– Con motivo del lanzamiento de Pond’s Clarant B3, las socialités más trendy se dieron cita en un exclusivo evento donde disfrutaron de un brunch y aprendieron más sobre cómo proteger su piel contra los daños del medio ambiente. 

Ivette López, Claudia Reyes Heroles, Paola Giordano, Susy Stevan, Ximena Pando, Mariana Yasky, Diana Mar Amaya, Lu Valladolid, Mireya Huerta, Shantal del Real, fueron algunas de las asistentes que conocieron la nueva fórmula con Vitamina B3+ presente en esta crema de la familia Pond’s.  

Además, vivieron la experiencia de la cápsula Clarant B3, en la que pudieron ver  como nunca antes los efectos de los 10 problemas que sufre tu cutis en tan sólo 10 minutos. 

[bookmark: _GoBack]Asimismo, estuvieron presentes Francisco Ortiz, Brand Manager de Pond’s; Rodrigo Gutiérrez, dermatólogo, y la actriz Michelle Renaud, quienes compartieron interesantes tips a las invitadas. 


# # #

Acerca de Pond’s
A la vanguardia del cuidado del cutis a través de la ciencia y la innovación desde 1846, Pond’s democratiza las soluciones superiores y de alta calidad en cuestión de limpieza, hidratación, antienvejecimiento y aclaración. Pond’s busca inspirar y empoderar a las mujeres y los hombres con fuerza interna y suavidad externa, para cambiar el mundo.

Asimismo, el Instituto Pond’s, un líder experto en investigación avanzada y diagnósticos del cuidado de la piel, diseña moléculas clínicamente probadas para otorgar resultados superiores que fortalecen la dermis desde el interior para ofrecer un cutis suave por fuera. Pond’s es propiedad de Unilever® y también es manufacturada por ésta. Para más información, visite www.ponds.com.

CONTACTO
Mayra Alcántara
Another Company
Tel: +52 55 6392 1100 ext. 2437
mayra@anothercompany.com.mx
image1.png




