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CONTPAQi® lanza “Conecta tu Banco”, nueva solución para optimizar la gestión de las finanzas y el cumplimiento fiscal de las MiPyMEs mexicanas

· Diseñada para potenciar el actual sistema CONTPAQi® Bancos, la nueva funcionalidad está alineada al objetivo de ofrecer soluciones tecnológicas que simplifiquen y optimicen los negocios de los emprendedores de México.

· “Conecta tu Banco” facilita la visualización de cobros y pagos con las facturas correspondientes, desde el portal bancario, y la descarga movimientos bancarios de diversas instituciones en línea como BBVA México, BanBajío, Banorte IXE, Banregio, Banorte, Citibanamex y Scotiabank.

· Esto ahorra tiempo, reduce errores, y mejora la transparencia y eficiencia en la administración financiera, permitiendo anticipar o determinar impuestos sin esperar al estado de cuenta.

Ciudad de México a 17 de octubre de 2024.- A menudo, para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) puede ser complicado identificar cada pago, determinar los impuestos y relacionar cobros. De hecho, actualmente el 33% de los emprendimientos en México tiene problemas con sus pagos de facturas y 28% de ellos fracasan por una mala administración, revelan datos oficiales.

Actualmente, CONTPAQi® Bancos permite controlar ingresos y egresos, conciliar cuentas por cobrar, pronosticar la situación financiera. Además, incluye un tablero fiscal que simula la perspectiva del SAT para cumplir con los recibos electrónicos de pago. Aunado a ello, gracias a la integración entre CONTPAQi® Bancos y CONTPAQi® Contabilidad, permite el control de flujo de efectivo y los saldos de los CFDI, de acuerdo con lo efectivamente pagado, optimizar la cobranza y pagos, mejorar el flujo de caja, cumplir con normativas fiscales y ahorrar tiempo para decisiones estratégicas del negocio.

Para atender esta y otras necesidades de innovación tecnológica en el mercado actual, CONTPAQi® ―la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable― presentó “Conecta tu Banco”, nueva solución enfocada en optimizar la gestión de las finanzas y el cumplimiento fiscal de las MiPyMEs del país, diseñada para complementar y potenciar al sistema de CONTPAQi® Bancos. La solución está conectada ya con BBVA México, BanBajío, Banorte IXE, Banregio, Banorte, Citibanamex (personal y empresarial) y Scotiabank (personal).

“Ahora, con 'Conecta tu Banco' complementamos y potenciamos nuestro actual sistema CONTPAQi® Bancos, alineados con nuestro objetivo principal de ofrecer soluciones tecnológicas que simplifiquen y optimicen los procesos de negocios de nuestros clientes. Con este lanzamiento damos un paso más allá, pues se trata de una herramienta que representa el primer gran avance para un flujo integral que resuelven las gestiones de contabilidad a través de una visión clara y detallada de cada situación que se enfrenten los emprendimientos”, dijo René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®

“Conecta tu Banco” permitirá a los emprendedores ver sus pagos y facturas como uno solo, al instante. La solución ayuda a relacionar los cobros y pagos a las facturas correspondientes. Con el estado de cuenta, se puede estimar los impuestos federales y locales; y descargar en línea los movimientos bancarios de varias instituciones de manera óptima. Esto ahorra tiempo y reduce errores, además de otorgar una administración más transparente y efectiva, y de anticipar o determinar los impuestos sin tener que esperar al estado de cuenta.

Esta nueva solución da a las MiPyMEs el poder de enfocarse en lo más importante: crecer sus modelos negocios. Esto a partir de contar con la información, los datos más actualizados y en tiempo real, siempre a la mano, de manera precisa y sencilla, lo cual es esencial para la toma de decisiones estratégicas y para mantener la eficiencia en todas las operaciones.

Para Marlene García Padilla, Directora General de CONTPAQi®, la tecnología debe ser una aliada de la excelencia empresarial. Una que no solo transforma cómo se manejan los negocios, sino que también mejora la capacidad para responder rápidamente a los cambios y necesidades del entorno. Como una herramienta intuitiva y accesible, “Conecta tu Banco” da a los emprendedores el acceso a una experiencia positiva que facilita el trabajo diario e impulsa a la productividad.

Lo anterior es clave en el contexto actual, donde las MiPyMEs están presentes casi en cada esquina del país y son parte de la cotidianidad de los mexicanos. Aunque a primera vista puedan parecer simples y pequeños establecimientos, su gran representación en el total de establecimientos del país demuestra su gran peso en todos los sectores y su papel clave en la generación de empleo, de acuerdo con el análisis “La importancia de las mipymes en la economía mexicana”.

“Estamos muy emocionados por el futuro y por las oportunidades que 'Conecta tu Banco' traerá para este ecosistema tan complejo, importante y dinámico, que aporta 7 de cada 10 empleos y poco más de la mitad del PIB nacional; hoy como siempre nos movemos con el objetivo de facilitar y optimizar la gestión empresarial de estos negocios clave. Este lanzamiento es una muestra más de nuestro compromiso con la excelencia y con el apoyo continuo”, concluyó René Martín Torres Fragoso.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. Por 14 años, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México; por 6 años ha sido reconocida como Best Place to Code, por ser una opción atractiva para los desarrolladores de software, como reflejo de su pasión por el código. Gracias a su labor en materia de inclusión, por segunda ocasión, en 2024 recibió el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, entró por primera vez al ranking de GPTW de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales 2023”, en el sector de TI. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com

Síguenos:
Facebook: https://www.facebook.com/CONTPAQi 
Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
YouTube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@contpaqi
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