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The Macallan Celebra 200 Años de Excelencia en el Día del Whisky

· Fundada en 1824, la destilería conmemora dos siglos de excelencia y artesanía con eventos exclusivos, destacando su legado y los sabores únicos que la han convertido en un ícono del whisky escocés.


Ciudad de México, 30 mayo de 2024 - Este año, la celebración del Día del Whisky adquiere un significado especial para los amantes del whisky, ya que The Macallan, una de las destilerías más prestigiosas del mundo, celebra su 200 aniversario. Fundada en 1824, The Macallan ha mantenido una dedicación inquebrantable a la calidad y la artesanía, produciendo whiskies de una complejidad y riqueza inigualables.
[bookmark: _Int_VYNHloz6]Desde sus humildes comienzos en una pequeña granja, The Macallan ha evolucionado hasta convertirse en un referente mundial del whisky de malta. Su proceso de elaboración único contribuye a su distintivo sabor y carácter. Además, la destilería es famosa por su selección de barricas de roble de alta calidad, que añaden una profundidad y complejidad extraordinarias a sus whiskies.
En cada gota de The Macallan, la riqueza cultural se refleja a través de un color, aroma y sabor únicos. En esta celebración del whisky, levantamos nuestras copas para honrar dos siglos de excelencia y tradición de The Macallan, y para disfrutar de los sabores únicos que han perfeccionado a lo largo de su historia.
The Macallan organizará una serie de eventos exclusivos a lo largo del año para sus entusiastas y coleccionistas, ofreciendo degustaciones y experiencias únicas que permitirán a los asistentes explorar la rica historia y el proceso de elaboración que ha definido a The Macallan como un ícono del whisky escocés.
Este año, la celebración del Día del Whisky no solo es una oportunidad para disfrutar de un buen trago, sino también para rendir homenaje a 200 años de dedicación y excelencia que The Macallan ha aportado al mundo del whisky.
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Sobre The Macallan

The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.

La seña de identidad de The Macallan es una obsesión por la calidad y la artesanía. La personalidad única y la calidad excepcional de cada whisky se deben al uso de unas excepcionales barricas de roble que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una finca de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.

Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.

Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.
 
Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a la The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.
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