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¡Hello Kitty Café llega a Cancún!


Ciudad de México, 29 de abril de 2024 – ¿Eres Hello Kitty lover y vives en Cancún o planeas vacacionar en ese hermoso destino? ¡Entonces tenemos grandes noticias para ti! Porque a partir del 3 de mayo, podrás conocer el nuevo y maravilloso Hello Kitty Café.
 
¡Así como lo lees! Después de meses de preparativos, estamos listos para darte la bienvenida en un espacio donde hasta el último detalle está pensado para brindarte la experiencia más kawaii y mágica que has vivido hasta el momento.
 
Este espacio, ubicado dentro del Centro Comercial GO Grand Outlet Riviera Maya, te ofrecerá un concepto innovador que complementa las beach vibes de este destino con fama mundial, pero sin olvidar ese toque divertido y muy cute que caracteriza a nuestro personaje favorito. Además, te espera una experiencia inmersiva con videomapping interactivo de Hello Kitty y sus amigos en versión acuática al visitar el "Cenote mágico de Hello Kitty", una aventura única con oportunidades fotográficas espectaculares.
 
En Hello Kitty Café Cancún, además de disfrutar de un entorno instagrameable, podrás deleitarte con una variedad de opciones tanto dulces como saladas. La carta incluye nuevos y deliciosos platillos como una barra del mar para refrescarte en todo momento en esta espectacular locación. ¡Y eso no es todo! También encontrarás una selección de exquisitos y nuevos mocktails (coctelería sin alcohol), además de una carta con bebidas preparadas y otras sorpresas que te van a encantar.
 
¡Ven a conocer el nuevo Hello Kitty Café Cancún!  Encuéntralo dentro del outlet más grande de Latinoamérica, GO Grand Outlet, Riviera Maya en Cancún, Q.R. 77564, ¡te esperamos de lunes a domingo de 11 am a 9 pm!
 
¡Vive una aventura mágica en compañía de Hello Kitty y sus amigos, ahora en Cancún!







# # #

SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™, Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.
Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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