[bookmark: _heading=h.hoyh9ad21ik]Kombi, ale to jazz: Korporobot w interpretacji “Słodkiego miłego życia”

Link do streamingów: https://adm.ffm.to/slodkiegomilegozycia
Jeśli definicja udanego coveru to nadanie znanemu utworowi całkiem nowego charakteru, Korporobot ze swoją wersją “Słodkiego miłego życia” wpisuje się w nią idealnie. Przebój zespołu Kombi wykonywało już wielu artystów, warszawska grupa postanowiła jednak znaleźć w nim coś innego niż znamy z dziesiątek, jeśli nie setek interpretacji. 

– Postanowiliśmy nawiązać do brawurowego, wirtuozerskiego stylu szwedzkiego Dirty Loops i zbudować całkiem nową, współczesną aranżację i jazzującą reharmonizację. Dużo radości sprawiła nam zabawa dynamiką i nastrojem tej piosenki. Jednocześnie, ten eksperyment podkreślił świetną oryginalną melodię wokalu, która doskonale pracuje w nowym, jazzującym kontekście. Jest to piosenka dla wszystkich, którzy lubią czasem wrócić do czegoś znanego, ale w zaskakującym wydaniu oraz doceniają pracę instrumentów  – opisuje Paweł Brzosko, lider, kompozytor i gitarzysta grupy Korporobot.

Nie pierwszy raz udowadnia ona, że to, co muzycznie ambitne i złożone, może być jednocześnie przystępne w odbiorze dając satysfakcję i rozrywkę publiczności. Warszawski zespół, który tworzą muzycy współpracujący z Bartkiem Królikiem, Sound’n’Grace czy Dawidem Kwiatkowskim, tworzy taneczny retro pop nawiązujący do brzmień lat ‘80. Oprócz Kombi wśród inspiracji wymienia takich gigantów jak Michael Jackson, Prince, Toto, Chicago czy Andrzej Zaucha. Korporobot jest laureatem 2. miejsca festiwalu Scyzoryki 2022, autorem piosenki “Obserwuj mnie”, która promowała film “Dziewczyna influencera” z 2024 roku.

“Słodkiego miłego życia” jest drugim w tym roku singlem Korporobota i – jak zapowiadają muzycy – z całą pewnością nie ostatnim. Fani popu lat ‘80, zabawy harmonią, rytmem i melodią i wysublimowanej zabawy pozornie prostymi środkami powinni bacznie obserwować Korporobot, bo wkrótce nadejdą kolejne zaskakujące premiery.

Obserwuj Korporobota:
YouTube Facebook  Instagram
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Tomek Pacak - lead vocals @topacakto
Pawel Brzosko - electric guitar @korporobot_music 
Amek Krebs - drums @amek_krebs 
Grzegorz Bieżanek - bass guitar @biezan_bass 
Paweł "Jędrzej" Jędrzejewski - keys @paul_landeric 
Robert Szczytowicz - Audio mixing&mastering @robertszczytowicz 
Nagrano i zmiksowano w 1234studio @1234studionagran
 Zdjęcia i montaż teledysku: Robert Szczytowicz @robertszczytowicz (1234studio)

