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Brand USA invita a vivir unas vacaciones de invierno imprescindibles en Estados Unidos  
Eventos y destinos de esta temporada
WASHINGTON, D.C. (1 de septiembre de 2025) — Es la época más maravillosa del año en todo Estados Unidos y, de costa a costa, innumerables ciudades brillan con alegría navideña para celebrar una temporada navideña inolvidable. Desde el espectáculo del 100 aniversario de las legendarias Rockettes en la ciudad de Nueva York, hasta Fairbanks, Alaska, que regresa a la "luz" para la próxima temporada con un brillante espectáculo de fuegos artificiales, e innumerables mercados navideños e iluminaciones de menorá, es la temporada para ser feliz. 
"La temporada navideña en los Estados Unidos se celebra de innumerables maneras, moldeada por las tradiciones de las comunidades de todo el país", dijo Fred Dixon, presidente y director ejecutivo de Brand USA. "Desde celebraciones frías y nevadas en el norte hasta reuniones festivas en las cálidas costas del sur, la variedad de experiencias disponibles, a menudo a solo un corto viaje de distancia, es algo que pocos destinos pueden ofrecer. Invitamos a los visitantes a experimentarlo por sí mismos y descubrir cómo las fiestas cobran vida de maneras significativas e inesperadas, dondequiera que elijan explorar".
EVENTOS FESTIVOS DE LA COSTA ESTE 
En Valley Forge, Pensilvania, vea una (o ambas) de las dos luces de la menorá que se llevan a cabo para celebrar Hanukkah. El encendido de la menorá en Station Plaza (Suburban Square) invita a la comunidad a reunirse para el encendido tradicional de la menorá en el césped, junto con sidra de manzana caliente, elaboración de dreidel, artesanías y más. El encendido de la menorá de Lansdale en Railroad Plaza se lleva a cabo el 26 de diciembre como un alegre inicio de la última noche de Hanukkah con música festiva, manualidades, donas y chocolate caliente para todas las edades. 
Hanukkah en Washington, D.C. comienza con una ceremonia de encendido de la menorá más grande del mundo en la Elipse de la Casa Blanca. Disfrute de latkes, donas, kits de menorá y dreidels, mientras se enciende una nueva vela en cada uno de los ocho días de Hanukkah.
El amado 54º Desfile Anual de Navidad Escocés de Alexandria, Virginia, se lleva a cabo el primer sábado de diciembre, una preciada tradición que honra las raíces escocesas de la ciudad con manifestantes vestidos de tartán y gaitas que resuenan en Old Town. La celebración continúa con el 25º Desfile Anual de Luces de Barcos Navideños de Alexandria, donde las embarcaciones iluminadas iluminan el río Potomac en un impresionante espectáculo frente al río.
En Massachusetts, el nostálgico Paseo Navideño en Nantucket se lleva a cabo del 5 al 7 de diciembre, transformando el centro histórico en un país de las maravillas invernal de escaparates elaboradamente diseñados en pintorescas calles empedradas, equipadas con luces parpadeantes y cientos de árboles iluminados de siete pies decorados por los lugareños.
El espectáculo navideño más querido de Estados Unidos, el Christmas Spectacular Starring the Radio City Rockettes® en la ciudad de Nueva York, regresará al Great Stage en el Radio City Music Hall® del 6 de noviembre de 2025 al 4 de enero de 2026. Las entradas para el Christmas Spectacular 2025, que tendrá lugar durante el 100 aniversario de las Rockettes, ya están a la venta. 
Del 23 de noviembre al 28 de diciembre, el Centro de Artes Escénicas Perelman (PAC NYC) albergará una proyección mágica e íntima del clásico navideño, un cuento de Navidad. 
La Competencia Nacional de Casas de Jengibre 2025 en The Omni Grove Park Inn & Spa en Asheville, Carolina del Norte, regresa a partir del 17 de noviembre, cuando los artistas de pan de jengibre de todo el país compiten por el enfrentamiento más dulce de la temporada. El evento de este año es muy especial, ya que marca un regreso conmovedor después de los desafíos del huracán Helene, transformando The Omni Grove Park Inn & Spa en un caprichoso país de las maravillas donde los creativos, desde pasteleros profesionales hasta aficionados amantes de las galletas, están invitados a dejar brillar su creatividad en una exhibición de creaciones azucaradas, que se exhibirá desde el 18 de noviembre hasta el 4 de enero. 
El sábado 6 de diciembre, Elves, Jack Frost y una pelea de bolas de nieve esperan en Frostburg, Maryland, en el condado de Allegany, el lado de la montaña de Maryland, hogar del evento anual Storybook Holiday reconocido a nivel nacional. Este evento se completa con las siempre populares Olimpiadas de los Elfos, actividades para niños, un mercado navideño, tiendas, un autor infantil destacado y un desfile dirigido nada menos que por el propio Jack Frost. Apropiado para una ciudad llamada "Frost", el Sr. Frost también cierra las actividades del día con una pelea de bolas de nieve en toda la ciudad.
MAGIA DEL MEDIO OESTE 
La encantadora ciudad de Frankenmuth, Michigan, conocida cariñosamente como "la pequeña Baviera de Michigan" (y hogar de Bronner's Christmas Wonderland, la tienda navideña más grande del mundo, abierta todo el año), transforma cada temporada navideña en una bola de nieve viviente de alegría nostálgica, actividades festivas y experiencias culturales inmersivas. Desde exhibiciones de luces mágicas hasta avistamientos de Papá Noel, y más, la alegría navideña siempre está a la vuelta de la esquina. 
Santa se ha vuelto loco en Wisconsin durante el Santa Cycle Rampage anual, un evento divertido para participantes y espectadores en el que ciclistas vestidos con atuendos festivos recorren las calles de Milwaukee y Madison para un alegre paseo navideño, difundiendo alegría a medida que avanzan.  
Colcord Hotel en Oklahoma City invita a los huéspedes a descubrir una joya escondida en el corazón del centro de OKC en esta temporada navideña: Dasher's Den, una sala de almacenamiento transformada en un festivo bar clandestino emergente escondido en el tercer piso del hotel. Los huéspedes se registran en la recepción, reciben un llavero y son guiados arriba a este refugio mágico, donde les esperan cócteles de temporada, dulces y un ambiente acogedor.
Kansas City, Missouri, es el único lugar donde esa magia cinematográfica cobrará vida con la segunda Hallmark Christmas Experience anual, que tendrá lugar del 28 de noviembre al 21 de diciembre de 2025. Diseñado por el equipo creativo de Hallmark, el evento dará vida al encanto de una plaza de cine de Hallmark, con un mágico mercado navideño, comidas festivas, una idílica pista de patinaje sobre hielo, iluminación nocturna de los árboles de Navidad de 100 pies del alcalde, estaciones de envío de tarjetas y envoltura de regalos, caminatas interactivas con luces, fotografías y mucho más, con maratones de películas cada fin de semana.  así como el estreno de las nuevas películas y las apariciones de algunas de las estrellas más importantes de Hallmark.
LA TEMPORADA NAVIDEÑA DEL SURESTE BRILLA (CON O SIN NIEVE) 
Establecido en 2013, Deck the Chairs en Seawalk Pavilion en Jacksonville Beach, Florida, es una tradición navideña que incorpora la influencia de la costa junto con la decoración navideña tradicional. Este evento anual gratuito y familiar cuenta con más de 40 sillas de salvavidas de la Cruz Roja Americana, decoradas de manera única con decoración navideña tradicional, como árboles de Navidad, lazos rojos, Santa y la Sra. Claus, luces y regalos, por miembros de la comunidad y organizaciones patrocinadoras locales y la comunidad de Jacksonville.  
¿Quién dice que los Christkindlmarkts deben estar en Europa? El Pendleton Christkindlmarkt de Carolina del Sur, en el histórico Pendleton, es una joya navideña escondida inspirada en los mercados tradicionales alemanes que datan del siglo XIII. Sienta una sensación de estilo festivo europeo en el encantador Village Green todos los viernes y sábados por la noche desde finales de noviembre hasta el segundo fin de semana de diciembre, gratis y acogedor para todas las edades.
La entrega anual de piña de Nochevieja de Sarasota, Florida, da la bienvenida al Año Nuevo dejando caer una piña brillante y decorativa a la medianoche respaldada por una colorida exhibición de fuegos artificiales. La celebración también incluye atracciones, múltiples escenarios de música en vivo, cerveza y vendedores de comida a poca distancia de Main Street.

Celebre la víspera de Año Nuevo en Nashville con fuegos artificiales y la característica caída de notas musicales en Jack Daniel's New Year's Eve Live: Nashville's Big Bash. Esta vibrante celebración, que se lleva a cabo en el Parque Estatal Bicentennial Capitol Mall en Tennessee, atrae a cientos de miles de lugareños y visitantes por igual para una noche festiva llena de entretenimiento inolvidable y espíritu navideño en toda la ciudad.  
La granja de renos en Bowling Green, Kentucky, transforma las fiestas en una experiencia verdaderamente mágica. Los visitantes pueden conocer y alimentar a los renos reales, beber chocolate caliente, escribir cartas a Papá Noel y explorar actividades festivas que parecen sacadas directamente del Polo Norte. Aquellos que tengan suerte pueden incluso echar un vistazo a Santa y la Sra. Claus. Esta granja familiar se ha convertido en una tradición estacional querida por muchos, ofreciendo diversión navideña práctica con un toque de ese encanto sureño que tantos conocen y aman.
ALEGRÍA NAVIDEÑA DEL NOROESTE DEL PACÍFICO 
En Seattle, Washington, la 48ª edición anual de Julefest: A Nordic Christmas Celebration en Ballard (un vecindario tradicionalmente nórdico) da vida al área como un mercado nórdico, lleno de productos artesanales, ropa escandinava y cocina tradicional. También está el Mercado Navideño de Seattle, una celebración de cinco semanas que transforma el Seattle Center en un mercado festivo del pueblo del 20 de noviembre al 24 de diciembre bajo el icónico hito de Seattle, la Space Needle. 
En Portland, Oregón, ver The Portland Christmas Ships, una tradición navideña desde 1954, navegando tanto por el río Columbia como por el río Willamette durante 15 noches cada diciembre, es una actividad anual favorita para familias, parejas y amigos. Es gratis, e independientemente del pronóstico del tiempo, miles de residentes locales y visitantes se alinean en las orillas de ambos ríos para ver el desfile festivo de barcos iluminados. 
CELEBRACIONES Y ESPÍRITU DEL SUROESTE 
Para millones de personas en todo el mundo, ver el legendario Desfile del Torneo de las Rosas el 1 de enero en Pasadena, California, es una tradición icónica del Día de Año Nuevo. El Desfile de las Rosas recorre 5.5 millas a lo largo de Colorado Blvd., con una variedad de coloridas carrozas hechas a mano. El desfile es seguido inmediatamente por uno de los juegos de fútbol americano universitario más grandes y populares de Estados Unidos, el Rose Bowl.
En Chandler, Arizona, la ceremonia y festival de iluminación del árbol Tumbleweed, una larga tradición desde 1957, se lleva a cabo el 6 de diciembre. Este "árbol de navidad" único en su tipo está adornado con más de 1,200 luces navideñas LED, creadas con un marco de alambre en forma de árbol de Navidad que mide 35 pies de alto y 20 pies de ancho, hecho de casi 1,200 plantas rodadoras, 25 galones de pintura, 20 galones de retardante de fuego y 65 libras de purpurina.
El Lanzamiento de Chile de Nochevieja de Las Cruces, que se lleva a cabo en la víspera de Año Nuevo en el sur de Nuevo México, significa una cuenta regresiva para el nuevo año con un toque picante: cuando el reloj marca la medianoche, un chile brillante de 19 pies desciende sobre el centro de Las Cruces. Antes de la medianoche, tanto los lugareños como los visitantes están invitados a votar si el chile brillará en rojo o verde, un guiño juguetón a la pregunta del estado de Nuevo México: "¿rojo o verde?" refiriéndose al tipo de chile que desea con su comida. Es más que un simple evento: es un escaparate experiencial de la tradición culinaria de Nuevo México.
En Breckendridge, Colorado, una celebración de invierno legendaria llamada Ullr Fest pide a la gente que se ponga sus cascos vikingos y brinde por los dioses de la nieve en su 62º año del 18 al 20 de diciembre de 2025. Esta peculiar y querida tradición honra a Ullr, el dios nórdico de la nieve, y reúne a lugareños y visitantes para un desfile vestido de vikingos y el Shotski® no oficial más largo del mundo (una tradición tan audaz como la propia ciudad de montaña), entre otras festividades que celebran la nieve para marcar el comienzo de una gran temporada de esquí.
GRANDES NOTICIAS DE ALEGRÍA, FUERA DEL CONTINENTE 
En Puerto Rico, "La Navidad" no es solo el día de Navidad, la temporada navideña es una celebración que dura alrededor de 45 días, desde noviembre hasta mediados de enero. Nochebuena comienza la temporada con una fiesta familiar en Nochebuena, seguida de la animada celebración de Nochevieja en la víspera de Año Nuevo y el Día de Reyes, o Día de Reyes, el 6 de enero, una festividad preciada, especialmente para los niños. La temporada se extiende a través de Octavitas, un período de dos semanas de celebraciones continuas después del final oficial de la Navidad, lo que hace que la temporada navideña en Puerto Rico es una de las celebraciones más largas y alegres del mundo. 
Y el hecho de ser una isla tropical no significa que Santa no siga visitándola. Este alegre anciano es conocido en Hawái como Kanakaloka, y mientras está en la isla, cambia su pesado traje rojo por una camisa hawaiana, bañador rojo y pantuflas (o incluso va descalzo). Tradicionalmente se sabe que Island Santa cambia el trineo por una canoa con estabilizadores de color rojo brillante, y está listo para ofrecer a los niños que se portan bien un amistoso "Mele Kalikimaka" en la propiedad del resort local, Grand Wailea en Maui, a las 9 a.m. el día de Navidad.
En Fairbanks, Alaska, no se pierda la celebración del solsticio de invierno en la semana del 21 de diciembre, cuando el centro de Fairbanks cobra vida para conmemorar el día que significa el regreso de la luz. Observe los fuegos artificiales que no se pueden ver en el verano (tanto los de la Madre Naturaleza, en forma de auroras boreales, como las bengalas artificiales) con música, eventos artísticos y compras de artículos hechos a mano de Alaska.  
Para obtener más información y comenzar a planificar su viaje, visite AmericaTheBeautiful.com.    
Imágenes en alta resolución disponibles en esta liga.
###
Acerca de Brand USA
Brand USA es la organización oficial de marketing de destinos de EE. UU., dedicada a impulsar el turismo internacional legítimo para fortalecer la economía, fomentar exportaciones, generar empleos de calidad y apoyar la prosperidad de las comunidades. A través de campañas basadas en datos y mensajes unificados entre industria y gobierno, Brand USA posiciona a Estados Unidos como un destino turístico global líder.
Desde su creación por la Ley de Promoción de Viajes en 2010, Brand USA ha atraído a más de 8.7 millones de visitantes adicionales, generando $29 mil millones en gastos, $63 mil millones en impacto económico y sustentando casi 37,000 empleos anuales. Todo esto sin costo para los contribuyentes, generando $8.3 mil millones en ingresos fiscales y devolviendo $20 a la economía por cada dólar invertido.
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