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Aтрактивни летни предложения от А1 през август – 5G смартфони с 0% лихва на лизинг 

· Вземете актуален 5G смартфон с 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план от А1.
· Избирайте от модели на популярни марки като Apple, Samsung, HONOR и Oppo.
· Офертата е валидна до 31 август.

През август А1 дава на своите клиенти още един повод да се усмихнат на лятото – избрани модели смартфони могат да бъдат закупени на лизинг с 0% лихва за 24 месеца с план Unlimited. В кампанията са включени актуални 5G устройства от водещи производители, които предлагат висока производителност, интелигентни функции и стилен дизайн – идеални за всяко лятно приключение или момент за споделяне.
За потребителите, които търсят иновативни функции, облечени в елегантен и издръжлив титаниев корпус, iPhone 16 Pro е отлично решение. Смартфонът е оптимизиран за Apple Intelligence – платформата, която променя начина, по който пишем, комуникираме и създаваме съдържание. Моделът разполага с 6.3-инчов Super Retina XDR OLED дисплей и новия чип A18 Pro, осигуряващ бърза и плавна работа при всяка задача – от редактиране на снимки до мобилен гейминг. Новата 48 MP Ultra Wide камера улавя поразителни детайли, а Camera Control бутонът осигурява бърз достъп до фотоинструментите. С до 27 часа видео възпроизвеждане, устройството ще бъде до вас от изгрев до залез. До 31 август iPhone 16 Pro 128 GB може да бъде ваш за 56,22 лв. на лизинг за 24 месеца с 0% лихва с план Unlimited Ultra от А1 и слушалки ttec Mode.
Samsung Galaxy S25 обединява платформата Galaxy AI и визуално съвършенство в здрава алуминиева рамка. Моделът разполага с 6.2-инчов FHD+ Dynamic AMOLED 2X дисплей с честота на опресняване до 120 Hz, за да се насладите на ясна и плавна картина при всякакви условия. Функции като Generative Edit и Instant Slow-Mo, заедно с усъвършенствания графичен софтуер ProVisual Engine и процесора Snapdragon 8 Elite, позволяват професионално заснемане и обработка. Основната 50 MP + 10 MP + 12 MP камера прави впечатляващи снимки, а 4000 mAh батерията издържа до 29 часа видео възпроизвеждане. До края на август Samsung Galaxy S25 128 GB се предлага за 39,54 лв. на лизинг с 0% лихва за 24 месеца с план Unlimited Ultra от телекома и ttec Mode.
Със своя 6.78-инчов AMOLED дисплей с честота до 120 Hz, HONOR Magic7 Lite съчетава тънък и елегантен вид и здрава конструкция. Благодарение на технологията Ultra-Bounce Anti-Drop 2.0, устройството издържа изпускания от височина до 2 метра, а трислойната защита го прави устойчиво на напръскване от всички страни. Основната камера със 108 MP сензор, оптична стабилизация и изкуствен интелект предлага отлични резултати при снимане. С батерия от 6600 mAh и технология за бързо зареждане HONOR 66W SuperCharge, смартфонът е готов за дългите летни дни. В периода на кампанията можете да вземете 256 GB версия на лизинг с 0% лихва за 12,48 лв. за 24 месеца с план Unlimited Ultra и в комплект със слушалки ttec Mode.
Oppo A5 Pro 5G предлага отлична функционалност на достъпна цена. С 6.67-инчов дисплей със 120 Hz и MediaTek Dimensity 6300 процесор, устройството осигурява плавна работа през целия ден. Двойната основна камера (50 MP + 2 MP) и 8 MP предна камера са подходящи както за снимки, така и за видеа. Смартфонът е сертифициран по военен стандарт за издръжливост, има защита IP69 срещу вода и прах, както и батерия с капацитет 5800 mAh и 45W SuperVOOC бързо зареждане. Допълнителна екстра е възможността за усилване на звука до 3Х – идеална за използване на открито. До 31 август смартфонът е достъпен на лизинг с 0% лихва за 6,24 лв. за 24 месеца с план Unlimited Ultra от А1 и с 67W зарядно или безжични слушалки TTEC Mode според наличностите.
Открийте цялата лятна селекция смартфони с 0% лихва на лизинг онлайн на A1.bg.





















А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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