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Vidanta Concert Series lleva la experiencia musical y de entretenimiento a un nivel completamente nuevo
 
· Sebastián Yatra, Daniel Boaventura, Yuri, Emmanuel, Mijares, Pandora & Flans, María José, Natalia Jiménez, Scott Stapp, Randy Houser, son algunos de los artistas confirmados para la tercera temporada de Vidanta Concert Series 
· Vidanta Nuevo Vallarta, Vidanta Riviera Maya y Vidanta Acapulco serán las sedes de los exclusivos conciertos que comienzan en el mes de julio 

Vidanta, México, a 3 de julio de 2023.- Disfrutar las presentaciones de los cantantes del momento desde la comodidad y el lujo de los resorts más extraordinarios de México, es posible gracias a Vidanta Concert Series, la serie de exclusivos conciertos presentados por Vidanta en la Riviera Nayarit, la Riviera Maya y Acapulco, los cuales se llevarán a cabo de julio a septiembre de este año.

Vidanta Concert Series eleva la experiencia musical y de confort a un nivel completamente nuevo, permitiendo a los fanáticos de la música admirar el talento de sus artistas favoritos en un ambiente íntimo desde los destinos más paradisíacos de nuestro país.

"La cercanía con los mejores artistas, el extraordinario ambiente que se vive en un concierto privado y el hecho de que tras una noche de música, los asistentes puedan descansar en la comodidad de su habitación, convierte a los conciertos de Vidanta en una experiencia sin igual.” señaló Jose Alonso, director de operaciones de Grupo Vidanta. 

Artistas de renombre a nivel mundial como Sebastián Yatra, Daniel Boaventura, Yuri, Emmanuel, Mijares, Pandora & Flans, María José, Natalia Jiménez, Scott Stapp, Randy Houser, entre otros más, son quienes se presentarán en los escenarios de Vidanta Nuevo Vallarta, Vidanta Riviera Maya o Vidanta Acapulco.

“En Vidanta brindamos experiencias que reúnen a las familias y a los amigos, por lo que hemos invitado a cantantes de distintos géneros, quienes a través de su música y energía, permiten crear recuerdos que durarán toda la vida.” agregó Jose Alonso. “Este line-up es tan solo el inicio de más eventos musicales, los cuales complemetan al espectacular portafolio de entretenimiento de Vidanta, que va desde Cirque du Soleil JOYÀ, noches temáticas, el único teleférico en un resort de playa en el mundo, hasta un parque de atracciones acuáticas de lujo como Jungala”, aseguró el director.

Para conocer más información sobre los artistas que participan en Vidanta Concert Series, las fechas de los conciertos y sus sedes, visite Vidanta.com/ConcertSeries o llame al número 800 366 66 00. Por razones de exclusividad se ha puesto un número limitado de boletos en venta, por lo que se sugiere planear su compra con anticipación.

###




Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, cruceros, parques temáticos, innovadoras experiencias y espectaculares centros de entretenimiento en México.

El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace que las vacaciones más extraordinarias sean una realidad en los lugares más codiciados de la costa de México -Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas y experiencias de clase mundial incluye lujosos hoteles resort; SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un nuevo universo lleno de aventuras inmersivas: VidantaWorld, parques temáticos y experienciales para todas las generaciones.

Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras, incluyendo colaboraciones como Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo ubicado en Vidanta Riviera Maya. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Además, la empresa se enorgullece al ser sede desde el 2022 del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto construido por particulares en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes y Expansión como uno de los mejores empleadores de México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus colaboradores y con las comunidades donde opera a través de su continua misión dedicada al fomento de esfuerzos sociales y ambientales, avalados por autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visite www.GrupoVidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.
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