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¡No te quedes fuera! Último día para inscribir tu proyecto en Diseña con Ruffles 
· [bookmark: _Int_71dJ74Cz]Ruffles® invita a los jóvenes creativos a participar en la tercera edición de Diseña con Ruffles y diseñar los tennis y la mochila oficiales de Ruffles® en conjunto con la NBA. La convocatoria estará abierta hasta mañana 3 de octubre de 2024.
· Los tennis y la mochila con los diseños ganadores serán producidos y estarán disponibles a través de la aplicación Joy App.
Ciudad de México, 02 de octubre 2024.- Ruffles®, la botana oficial de la NBA, les recuerda a todos los apasionados del diseño, el deporte y la moda que la tercera edición de su aclamada iniciativa Diseña con Ruffles sigue en marcha, ofreciéndoles la oportunidad única de hacer historia diseñando la mochila y los tennis oficiales de Ruffles® en conjunto con la NBA.
¿Qué hacer para participar?
La convocatoria estará abierta hasta mañana 3 de octubre de 2024, por lo que los interesados tendrán que:
· Visitar la página oficial de https://ruffles.com.mx/promocion/
· Descargar el template de los tenis y la mochila, junto con los assets y guidelines de la marca.
· Diseñar sus propuestas inspiradas en sus Ruffles® favoritos.
· Subir su diseño final a la misma página para ser evaluados por el jurado encargado de seleccionar a los finalistas y ganadores. 

El jurado
El jurado estará compuesto por seis destacadas personalidades del diseño y la creatividad, entre ellos Rodrigo Noriega, reconocido diseñador mexicano; Kristen Shenk, fundadora de MLTI NYC con experiencia en Nike y PepsiCo; Clara Contreras, directora de marcas en PepsiCo México; Azul Betania, artista de lettering y tatuadora; Alina Kiliwa, rotulista mexicana, y Jonathan Cuervo, especialista en tipografía y branding, actualmente lidera la cartera de sabores y energía de PepsiCo en Latinoamérica. Este diverso grupo aportará su experiencia en áreas como la innovación, el branding y el arte urbano para evaluar las propuestas del concurso.

El premio
Los seis diseños finalistas se presentarán en un evento de premiación el 10 de octubre. Los ganadores no solo harán historia como los creadores de los nuevos tennis y mochila oficial de Ruffles®, sino que también tendrán la oportunidad única de ver sus diseños hechos realidad, dejando su huella en el mundo del deporte y la moda. Los diseños ganadores serán producidos y estarán disponibles a través de la Joy App.
Ruffles® celebra la creatividad y el espíritu deportivo de todos los participantes, acercándolos aún más a sus pasiones y ofreciéndoles una plataforma para brillar a nivel nacional.
¡No dejen pasar esta oportunidad! Participen en Diseña con Ruffles y muestren al mundo lo que pueden lograr. Visiten la página oficial del concurso para más detalles y no olviden seguir a Ruffles® en todas sus redes sociales.
***
Sobre PepsiCo Alimentos
PepsiCo Alimentos México es una de las compañías agroindustriales más grandes del país. PepsiCo es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 100 años en los hogares mexicanos, con productos como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, y Gatorade, con presencia a nivel nacional. Junto con nuestro embotellador, somos fuentes de más de 80,000 empleos directos y tenemos un impacto significativo en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales. Para obtener más información, visite www.pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex
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