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Noordwijkerhout, 19 augustus 2025 – AquaSecurity, marketleider in brandveiligheid en aanbieder van complete oplossingen voor brandpreventie en -bestrijding, heeft een partnership aangegaan met DKV Mobility voor zowel de tank- als laadkaarten voor alle personenvoertuigen in hun vloot. Momenteel neemt het bedrijf al meer dan 50 servicekaarten af en het bekijkt nu ook of het de kaarten van DKV Mobility kan afnemen voor hun bestelwagens.

Liesbeth Roodhooft, wagenparkbeheerder bij AquaSecurity, legt uit: “We hebben voor DKV Mobility gekozen omdat we dagelijks heel wat mensen op de baan hebben in België, Nederland en Frankrijk. Bijgevolg is het uitgestrekte netwerk, naast de merkonafhankelijkheid, van DKV Mobility een grote troef voor onze medewerkers. Het spreekt voor zich dat het gebruiksgemak, de bereikbaarheid én beschikbaarheid van de vele servicestations in dat ongeëvenaarde netwerk de doorslag hebben gegeven.”

Lien Drieghe, eMobility expert bij DKV Mobility: “DKV Mobility heeft zopas aangekondigd dat het acceptatienetwerk nu meer dan 1 miljoen oplaadpunten omvat. Wat een mijlpaal! Door de jaren heen hebben we enorm veel geïnvesteerd in technologische innovaties waardoor we vandaag het allergrootste netwerk kunnen aanbieden aan onze klanten. Naast die uitmuntende dekking, gaan we ook prat op een duidelijke prijszetting. Met de DKV Mobility App hebben klanten toegang tot alle diensten van DKV Mobility. Met krachtige filterfuncties kunnen ze het juiste DKV Mobility acceptatiepunt vinden. Alsook gedetailleerde informatie over elk station bekijken en prijzen vergelijken, die bovendien dagelijks worden bijgewerkt. We vinden het belangrijk om onze klanten met raad en daad bij te staan want de markt evolueert constant. We adviseren graag daar waar nodig zodat onze klanten up-to-date blijven.”











Over AquaSecurity
Innovatie in brandveiligheid, gedreven door passie. Dat is waar AquaSecurity voor staat. Wat begon als een bescheiden onderneming, groeide uit tot een marktleider in brandveiligheid. Met meer dan 20 jaar ervaring en een team van specialisten beschermt AquaSecurity bedrijven met sprinklerinstallaties, detectiesystemen en slimme brandbeveiligingsoplossingen. Meer informatie: https://www.aquasecurity.be/

Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.700 medewerkers en ~407.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~70.000 conventionele tankstations, ~1.000.000 EV-laadpunten (06/25) en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2024 behaalde DKV Mobility een omzet van 839 miljoen euro bij een transactievolume van 19 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 3/2025, tenzij anders vermeld  

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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