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MOROCCANOIL® ELIGE A SARA SAMPAIO COMO SU NUEVA EMBAJADORA DE BELLEZA

[bookmark: _GoBack]La marca que revolucionó el mundo del cuidado del cabello con productos a base de aceite de argán, Moroccanoil®, ha elegido a su nueva embajadora de belleza: la modelo portuguesa Sara Sampaio.

Sampaio, quien reside en la ciudad de Nueva York, fue nombrada “la octava maravilla del mundo” por la revista GQ Portugal. Actualmente, forma parte del equipo de ángeles de la marca de lencería Victoria’s Secret y es la primera modelo portuguesa en ser fotografiada para el famoso número de trajes de baño de Sports Illustrated.

Además de aparecer constantemente en las portadas de renombradas publicaciones como Vogue y Elle, desfila en las pasarelas de los mejores diseñadores, como Balmain, Dolce & Gabbana, Versace, Missoni y Marc Jacobs.

Asimismo, Sara Sampaio se desempeña como voluntaria de Save the Children, una organización sin fines de lucro, dedicada a auxiliar a los niños que se encuentran en situaciones de peligro debido a guerras, pobreza o desastres naturales.

“Los productos de Moroccanoil no sólo me hacen ver fantástica, sino que también me hacen sentir así al saber que estoy utilizando las mejores fórmulas de aceite de argán en mi cabello”, comenta Sampaio, quien es fanática del Tratamiento Moroccanoil®. “Como me encanta la marca, me sentí increíblemente honrada de ser seleccionada como su nueva embajadora de belleza”.

El peinado que luce Sara en los anuncios impresos, en los cuales se muestra su radiante belleza en contraste con un fondo que exhibe el esplendor del Mediterráneo, fue creado por Renato Campora, quien tiene a Margot Robbie, Jessica Chastain y Jennifer Connelly entre sus clientas.

La nueva campaña de Moroccanoil® aparecerá en diversas revistas, como Elle, Harper’s Bazaar, InStyle y Glamour. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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