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Reconocimiento facial y análisis predictivo, claves para transformar con tecnología la seguridad de las y los conductores

· inDrive ha impulsado acciones de seguridad en el país que van desde la implementación de llamadas seguras en las más grandes ciudades hasta innovaciones como la validación de identidades mediante Inteligencia Artificial.

México, a 12 de diciembre de 2023 - La introducción de servicios de viajes por aplicación ha transformado el panorama de movilidad de ciudades de todos los tamaños a lo largo y ancho del país. Al mismo tiempo, estas alternativas han abierto la posibilidad de que los conductores desarrollen una actividad que les permita generar ingresos adicionales. 

En comparación con el transporte público, en donde el 64% de las y los encuestados expresaron sentirse inseguros, según cifras del INEGI, las plataformas de transporte privado son percibidas de manera más favorable, siendo que emplean la tecnología para establecer un entorno confiable, transparente y en constante monitoreo. 

Bajo este panorama, durante 2023 inDrive ha robesticido aún más su ecosistema de seguridad y, de la mano de la innovación tecnológica, la compañía prioriza que las y los conductores cuenten con herramientas de protección ante cualquier eventualidad. Con una visión panorámica de todos los momentos de un viaje: antes, durante y después, la finalidad de este enfoque es generar experiencias de uso más confortables y seguras.

“Nuestro propósito corporativo es conectar a las personas a través de la tecnología. Al mismo tiempo, tenemos la súper misión de impactar positivamente en la vida de millones de personas a nivel global. Junto con nuestras acciones de responsabilidad, nuestro compromiso con la seguridad de las y los conductores es un elemento fundamental para lograr estas metas. Por ello, nuestro enfoque es abordar la seguridad de manera holística para, apalancados por la tecnología, generar viajes más seguros”, comentó Lina Rivera Cantillo, representante de desarrollo de negocios de inDrive para México y Centroamérica.

Más seguridad antes de cada viaje

Así, con Face++ los nuevos pasajeros deben realizar una verificación facial para validar su identidad mediante Inteligencia Artificial. La aplicación también ha lanzado las llamadas seguras en ciudades de México y otros países de América Latina, lo que protege los datos y evita situaciones potenciales de acoso. 

En adición, Avatar Check es una solución inteligente que revisa las imágenes de perfil de los pasajeros para excluir cualquier contenido potencialmente peligroso o comercial; a esto se suma un sistema predictivo que, con base en una serie de factores preestablecidos, determina comportamientos potencialmente riesgosos y bloquea los perfiles de usuario.

Las y los conductores también son alertados de zonas que pueden ser de riesgo y tienen la posibilidad de revisar las valoraciones de las y los pasajeros en anteriores viajes, lo cual permite tomar decisiones más informadas. 

Geolocalización en ruta para compartir con contactos de confianza

Durante el viaje, tanto conductores como pasajeros pueden compartir la ruta en tiempo real con sus familiares y amigos. La aplicación incluye un botón de SOS que posibilita el contacto inmediato con los servicios de emergencia y cuenta con comunicación 24/7 con su equipo de Soporte, que brinda asistencia personalizada.

Como recomendación adicional, la plataforma invita a las y los conductores a siempre asegurarse que el nombre y dirección de cada pasajero coincida con el de la solicitud, 

Después del viaje: la calificación segura

Un momento clave de cada viaje es su finalización, cuando el pasajero ya se encuentra seguro en su lugar de destino y puede calificar su servicio. Es ahí cuando, por su parte, el conductor también puede dejar comentarios de cada usuario con la finalidad de mejorar el servicio para ambas partes y garantizar la seguridad.

Conducir para aplicaciones de transporte puede ser una actividad segura para generar ingresos adicionales, siendo que las y los conductores gozan de una capa extra de seguridad en términos de herramientas tecnológicas y un equipo de Soporte, lo que hace que esta sea una forma bastante confiable de ganar dinero extra, de manera flexible.
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Acerca de inDrive
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos con sede en Mountain View, California, EUA. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transportación ciudad a ciudad, fletes, servicios domésticos, entregas y búsqueda de empleo. inDrive opera en más de 700 ciudades de 45 países alrededor del mundo. 
Apoya a comunidades locales por medio de oportunidades de desarrollo basadas en el modelo de pago persona a persona (peer-to-peer), así como, programas de empoderamiento comunitario que contribuyen al desarrollo de la educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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