Escapadas familiares de lujo: Actividades inolvidables en las grandes ciudades de EE.UU.	
 
Para las familias que buscan combinar el lujo, la elegancia y la comodidad con experiencias inolvidables en destinos icónicos de Estados Unidos, las ciudades de Chicago, Nueva York y Beverly Hills ofrecen una diversidad de actividades y paisajes únicos que se complementan con estadías en algunos de los hoteles más prestigiosos del mundo. Viajar en familia no significa comprometer el confort ni la excelencia en el servicio, especialmente cuando se eligen lugares donde cada detalle está diseñado para satisfacer a huéspedes de todas las edades.

En septiembre, la cadena de hoteles The Peninsula ofrece en cada una de estas ciudades servicios y experiencias exclusivas que harán de su estancia una aventura inigualable. Desde las vastas praderas de Illinois hasta las icónicas calles de Nueva York, pasando por los rincones más sofisticados de Beverly Hills, hay algo para cada miembro de la familia, asegurando momentos memorables para niños, jóvenes, adultos y personas de la tercera edad.

Chicago: Naturaleza y arquitectura en perfecta armonía
En Chicago, una de las ciudades más dinámicas de Estados Unidos, las familias pueden disfrutar de actividades al aire libre y maravillas arquitectónicas. La primera parada es Midewin National Tallgrass Prairie, una vasta reserva natural ubicada a las afueras de la ciudad. Este paraíso, hogar de bisontes americanos y una rica diversidad de fauna, ofrece 22 millas de senderos para caminatas que invitan a conectarse con la naturaleza mientras exploran las vastas llanuras del Medio Oeste.

Para una experiencia más urbana, Millennium Park y su icónica escultura Cloud Gate, mejor conocida como The Bean, son paradas obligatorias. Los niños pueden disfrutar de la refrescante Crown Fountain o del cercano Maggie Daley Park, donde las aventuras incluyen desde un muro de escalada hasta una pista de patinaje o diversas áreas de juegos que mantendrán a los más pequeños entretenidos durante horas.

Otro lugar imprescindible es el Chicago Riverwalk, donde se puede caminar a lo largo del río mientras se exploran restaurantes galardonados, tiendas exclusivas y arte público. Para las familias que disfrutan de las actividades acuáticas, el alquiler de kayaks y paddle boards es una excelente opción para vivir una pequeña aventura. No puede faltar un paseo en bote por el Lake Michigan, con vistas espectaculares del horizonte de Chicago, ideal para una excursión privada.

Para las familias que desean alojarse en un ambiente que combine elegancia y comodidad, The Peninsula Chicago ofrece servicios excepcionales. Desde el paquete Camp Peninsula, que incluye una tienda de campaña instalada en la habitación para los más pequeños, hasta servicios personalizados para todas las edades, este hotel se convierte en un refugio perfecto para las familias. A su llegada, los más jóvenes son recibidos con obsequios especiales, y los juegos de mesa y el Playstation prometen momentos de diversión en familia.

Nueva York: Cultura y naturaleza en el corazón de la gran manzana
En Nueva York, el vibrante centro de cultura y entretenimiento, los visitantes de todas las edades encuentran actividades fascinantes. Central Park es uno de los mayores tesoros de la ciudad, con más de 20 parques infantiles, senderos, estanques y actividades que van desde paseos en carrusel hasta visitas al Central Park Zoo. Las familias pueden disfrutar de recorridos guiados por este icónico parque, donde se realizan conciertos, exposiciones y eventos a lo largo de todo el año.

Para una experiencia más botánica, el Jardín Botánico de Brooklyn es un oasis de tranquilidad donde adultos y niños pueden descubrir una vasta colección de flores, invernaderos y estanques. Con una entrada accesible, es una excelente opción para aquellos que buscan una actividad relajante y visualmente deslumbrante.

El Museo Americano de Historia Natural, famoso por su impresionante colección de esqueletos de dinosaurios, ofrece a los más pequeños la oportunidad de explorar exhibiciones interactivas y fascinantes. Por su parte, el Museo de Artes Infantil es perfecto para aquellos interesados en actividades creativas, con talleres multimedia donde los niños pueden aprender técnicas de animación y producción de video.

El alojamiento ideal en esta ciudad es The Peninsula New York, que combina el lujo clásico con servicios pensados para las familias. Durante septiembre, el hotel presenta su brunch familiar en el restaurante Clement, donde los huéspedes pueden disfrutar de platos exquisitos en raciones para compartir. Además, el tradicional Peninsula Afternoon Tea-Time Box permite a las familias llevarse una deliciosa experiencia de té y picnic a Central Park. Los más pequeños también pueden disfrutar del paquete Camp Peninsula, con una tienda de campaña en la habitación para una noche llena de aventuras imaginarias.

Beverly Hills: Elegancia californiana con un toque familiar
En la soleada Beverly Hills, las familias pueden combinar la sofisticación con la diversión al aire libre. El clima cálido invita a recorrer en bicicleta o Segway el icónico Beverly Gardens Park, con paradas en el famoso letrero de Beverly Hills o el estanque de lirios. Para un ambiente más relajado, el Will Rogers Memorial Park ofrece un remanso de paz y una conexión directa con la historia cinematográfica de la ciudad.

Las opciones gastronómicas también son un punto destacado de este destino. Restaurantes como las primeras sedes de The Cheesecake Factory y California Pizza Kitchen en Beverly Drive son perfectos para una comida al aire libre con la familia, mientras que las delicias de Sprinkles Cupcakes satisfarán a los más golosos. Las compras también son una actividad imperdible, con Two Rodeo Drive ofreciendo boutiques exclusivas y tiendas dedicadas a los más pequeños, como Tom's Toys y English Rabbit, que tienen una excelente selección de juguetes y ropa infantil de alta gama.

En cuanto a la estadía, The Peninsula Beverly Hills es la opción definitiva para las familias que buscan el lujo. Con sus exuberantes jardines y una atención al detalle inigualable, este hotel ofrece actividades familiares como A Night in Jalisco, una experiencia gastronómica en su terraza Belvedere que combina la auténtica cocina mexicana con entretenimiento en vivo. Además, el hotel sigue ofreciendo el ya popular Camp Peninsula, asegurando que los niños también tengan una experiencia inolvidable durante su estancia.

The Peninsula en cada una de estas ciudades no solo asegura el máximo confort y lujo, sino que también brinda servicios exclusivos para que cada miembro de la familia disfrute al máximo de su viaje. Con actividades cuidadosamente seleccionadas para todas las edades, viajar en familia nunca ha sido tan sofisticado ni tan emocionante.

Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.
Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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