Estambul, 20 de noviembre de 2024
Turkish Airlines renueva su concepto de kit de amenidades
Turkish Airlines, la aerolínea que vuela a más países que cualquier otra, continúa manteniendo su espíritu innovador mientras ofrece a sus pasajeros una experiencia de viaje de alta calidad. La marca global ha presentado a sus pasajeros de Clase Business una nueva colección de kits de amenidades diseñada en colaboración con Lanvin.
Esta exclusiva colección de kits de amenidades de Clase Business, compuesta por cinco piezas, ha sido diseñada con un enfoque en la sostenibilidad, combinando lujo moderno con elegancia. Cada bolsa, inspirada en los diseños más icónicos de Lanvin, está cuidadosamente elaborada para ser reutilizable y versátil para diversos usos. Las bolsas incluyen productos cosméticos de edición limitada de Lanvin y contenidos meticulosamente seleccionados para transformar el viaje de los pasajeros de Turkish Airlines en una experiencia única. Los sets incluyen una loción para manos y cuerpo y un bálsamo labial enriquecidos con aceite de semilla de cacao, manteca de karité, aceite de cáscara de oliva y aceite de coco para proporcionar hidratación óptima durante el vuelo.
La colección de kits de amenidades para Clase Business ofrece bolsas en opciones de colores marrón, negro, tostado y crema. Además, un bolso estilo cartera en negro y marrón se ofrece en vuelos internacionales de Clase Business con una duración de entre cinco y ocho horas.
Todos los productos dentro de los kits están diseñados pensando en la sostenibilidad. El antifaz para dormir y los calcetines están fabricados con materiales reciclados, reduciendo el uso de recursos naturales sin sacrificar comodidad y estilo. Los tapones para los oídos están empaquetados en papel para minimizar los plásticos de un solo uso, y el cepillo de dientes está fabricado con bambú.
La colección de Lanvin refleja el compromiso de Turkish Airlines con la comodidad en los viajes y promueve la reutilización en línea con el principio de cero desperdicio."
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace.

Acerca de Turkish Airlines:
Establecida en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 447 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 345 destinos en todo el mundo, incluyendo 292 destinos internacionales y 53 nacionales en 129 países. Más información sobre Turkish Airlines se puede encontrar en su sitio web oficial www.turkishairlines.com o en sus cuentas de redes sociales en Facebook, X, Youtube, Linkedin e Instagram. 

 
Acerca de Star Alliance
Establecida en 1997 como la primera alianza de aerolíneas verdaderamente global, la red de Star Alliance se fundó sobre una propuesta de valor para el cliente basada en el alcance global, el reconocimiento mundial y un servicio sin interrupciones. Desde su creación, ha ofrecido la red de aerolíneas más grande y completa, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje dentro de la Alianza.
 Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United.
 En total, la red de Star Alliance actualmente ofrece 17,500 vuelos diarios a más de 1,150 aeropuertos en 189 países. Vuelos adicionales son ofrecidos por Star Alliance Connecting Partner Juneyao Airlines.
 Oficina de Prensa de Star Alliance
Tel: +65 8729 6691
Email: mediarelations@staralliance.com 
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