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Mex, Svizzera, 5 giugno 2025


BOBST dà prova della sua eccellenza innovativa nella produzione di imballaggi a Labelexpo Europe

Realizzando con audacia la propria visione, BOBST mostrerà come il suo ampio portfolio sia in grado di offrire la soluzione giusta per ogni applicazione – sia di etichette, imballaggio flessibile, che di cartoncino pieghevole. Le innovazioni all'avanguardia progettate per semplificare la produzione di packaging saranno presentate alla fiera di settembre.

Grazie alla sua consolidata esperienza tecnologica, a Labelexpo Europe 2025, presso lo stand 5E43 nel Padiglione 5, BOBST dimostrerà concretamente la propria visione per una produzione di imballaggi redditizia. Soluzioni ad alte prestazioni con nuovi processi, tecnologie e funzionalità saranno visitabili a Barcellona dal 16 al 19 settembre. Aggiungendo un tocco unico all’evento, BOBST offrirà anche visite esclusive presso aziende clienti, dove aziende grafiche della zona apriranno le porte per mostrare in azione la produzione completa di etichette con soluzioni estremamente versatili.

«In BOBST, l’attesa per Labelexpo Europe cresce rapidamente mentre ci prepariamo a presentare i nostri ultimi progressi tecnologici volti a semplificare la produzione di etichette, packaging flessibile e cartoncino pieghevole», ha dichiarato Patrick Graber, Direttore Marketing, PL Labels. «Il nostro impegno nei confronti dei quattro pilastri della visione BOBST – digitalizzazione, automazione, connettività e sostenibilità – continua a dare la direzione alla nostra innovazione di prodotto e il nostro programma di servizi dedicati, con un focus costante sulla versatilità nella produzione di applicazioni.»

Compatibilità tra piattaforme, collaborazione e supporto completo
Da 1 a 1 milione di etichette, l’ampia offerta BOBST consente la massima flessibilità e versatilità, garantendo risultati coerenti su diverse piattaforme e attraverso diverse tecnologie per un’ampia gamma di applicazioni. I clienti, quindi, possono individuare la macchina, il processo e la configurazione ideali per ogni commessa.

«Per un trasformatore di etichette, poter disporre di più tecnologie di un unico fornitore è fondamentale: il vantaggio risiede nella possibilità di passare senza soluzione di continuità dalla stampa flessografica a quella digitale o All-in-One, in base alle esigenze specifiche di ogni commessa. In questo contesto, l’uniformità cromatica è fondamentale per sfruttare appieno i vantaggi di ciascuna tecnologia e ottimizzare l’intera produzione, portandosi oltre gli standard attuali», ha affermato Graber.

«Labelexpo è un’opportunità straordinaria per esplorare il nostro approccio olistico all’eccellenza nella stampa di etichette insieme ai nostri application manager ed esperti BOBST, nonché ai nostri partner del settore», ha aggiunto Graber. «In stretta collaborazione con clienti e partner, continuiamo a imparare, innovare ed eccellere, plasmando insieme il futuro del mondo dell’imballaggio.»

Durante la fiera sarà inoltre messa in evidenza l’offerta completa di servizi BOBST, in continua evoluzione sia per soddisfare le esigenze dei clienti, che per ottimizzare le loro prestazioni. Verranno presentate le ultime novità, dimostrando come l’ottimizzazione dei processi e il supporto continuo proteggano gli investimenti, massimizzino la produttività e migliorino la redditività.

Innovazione digitale e connettività sostenibile
Tra le innovazioni presentate in fiera, BOBST introdurrà una rivoluzionaria soluzione di stampa digitale per etichette, sviluppata per aumentare l’agilità produttiva, sbloccare nuove applicazioni e trasformare la produzione complessa di etichette – tutto in un unico passaggio. Grazie all’elevata modularità e versatilità delle macchine da stampa appartenenti alla serie BOBST DIGITAL MASTER, la nuova soluzione completamente digitale, e la prima del suo genere nel settore, è imperdibile per i trasformatori di etichette che vogliono diversificare l’offerta e aumentare il valore per i propri clienti.

Tour esperienziali sulla produzione di etichette
Oltre a presentare la gamma più ampia di applicazioni, BOBST offrirà la possibilità di visitare alcuni converter spagnoli di etichette, dove sarà possibile vedere in azione macchine All-in-One, Inline Flexo e Digital in ambienti di produzione reali.
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Per la pubblicazione online:

Per farlo e visitare gli etichettifici locali, e per incontrare il team di BOBST allo stand E43 nel Padiglione 5, registrati qui: https://go.bobst.com/LabelexpoEurope2025


A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato. La nostra visione è quella di plasmare il futuro del mondo del packaging basandoci su quattro pilastri: connettività, digitalizzazione, automazione e sostenibilità.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 21 stabilimenti produttivi in 12 paesi e impiega oltre 6 400 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2024 si è attestato a CHF 1,891 miliardi.


Contatto stampa:

Gudrun Alex
Rappresentante PR BOBST
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
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Seguiteci su:
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube:www.bobst.com/youtube
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