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CONSIGUE UN LOOK DE PLAYA CON LA LÍNEA MOROCCANOIL®TEXTURE COLLECTION  


Ciudad de México, Noviembre de 2016.– Para conseguir que tu cabello tenga un look de playa, fresco y natural, Moroccanoil® trae a México la nueva línea Texture Collection que no contiene sal marina, por lo cual tu pelo no sufrirá de resequedad.  

A partir de noviembre, en salones de belleza especializados, podrás encontrar los tres productos que integran la colección Moroccanoil® Texture Collection: 

· La Espuma Efecto de Playa Moroccanoil instantáneamente otorga una textura despeinada gracias a los polímeros únicos que contiene. Además, crea una mayor retención de las ondas y definición de los rizos, proporcionando forma y protección térmica. El plus: absorbe los dañinos rayos UV. 

· El Spray Texturizante Seco Moroccanoil es el indicado para un estilo perfectamente imperfecto. Está compuesto por resinas de alto rendimiento que crean un volumen duradero sin residuos pegajosos. Asimismo, ofrece proteínas de trigo que acondicionan e hidratan el pelo. 

· La Pasta Texturizadora Moroccanoil contiene arcilla de bentonita de origen volcánico y la nutritiva mantequilla de karité, que permiten tener un acabado mate y una sensación sedosa para una mayor libertad y manejo del cabello. 

Con Moroccanoil® Texture Collection  lucirás casual y lista para cualquier ocasión en cuestión de minutos, manteniendo tu cabello protegido y brillante por más tiempo.

Para conocer más acerca de éstos y otros productos de Moroccanoil®, ingresa a www.moroccanoil.com. Asimismo, encuentra contenido diario de la marca tras bastidores a través de Twitter e Instagram. Suscríbete a las guías de belleza de Moroccanoil® en YouTube y únete a la conversación en Facebook. 

#ArganEveryDay




# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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