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¿Cómo detectar y elegir una app de crédito confiable?
CIUDAD DE MÉXICO. 24 de octubre de 2024.- En los últimos años, miles de mexicanos han sido víctimas de fraudes a través de aplicaciones de crédito apócrifas o mal reguladas. Estos fraudes, han puesto en riesgo la estabilidad financiera de miles de usuarios. 
Datos de Condusef señalan que, tan solo en 2023, los fraudes digitales en México aumentaron casi un 30%, con pérdidas mensuales de más de 418 millones de pesos. Bajo ese contexto, es esencial saber cómo detectar y elegir una app de crédito confiable. A continuación, PayJoy ofrece cinco claves para proteger a los usuarios de estas estafas:
1. Verifica la regulación y propósito de la app
Es importante entender que no todas las apps de crédito ofrecen los mismos productos. Mientras algunas están enfocadas en préstamos en efectivo, otras, como PayJoy, proporcionan crédito facilitando el acceso a herramientas esenciales como smartphones, sin incurrir en deudas impagables.
Verifica que la app esté regulada; en el caso de PayJoy, por mencionar un ejemplo, se trata de una SOFOM (Sociedad Financiera de Objeto Múltiple), constituida por la Ley General de Organizaciones y Actividades Auxiliares del Crédito (LGOAAC) y regulada por la Condusef y la Comisión Nacional Bancaria y de Valores.
2. Revisa las reseñas y comentarios de otros usuarios
No subestimes el poder de la comunidad. Las experiencias previas de otros usuarios pueden ser reveladoras. Tómate un tiempo para investigar y buscar opiniones tanto en tiendas de aplicaciones como en redes sociales y sitios de noticias, tal y como lo hacen actualmente el 57% de los mexicanos, según Statista.

En dichas reseñas no solo podrás saber más sobre el funcionamiento del servicio, sino de los procesos de atención al cliente. Por ejemplo, en materia de cobranza suelen haber plataformas que emplean técnicas intimidatorias al cobrar. PayJoy, por otra parte, es una plataforma empática, que se pone en el lugar del cliente, y que le ayuda a buscar soluciones.
3. Evalúa la transparencia de las condiciones del préstamo
Una app confiable te presentará de manera clara y comprensible los términos del préstamo, incluidas las comisiones, plazos y posibles penalizaciones. Desconfía de quienes prometen crédito rápido y fácil, sin detallar cómo y cuándo tendrás que saldarlo. 
PayJoy, por ejemplo, no cobra intereses moratorios y es transparente al explicar cómo funciona su comisión por servicio, la cual es inamovible. Esto lo posiciona como una opción más accesible y clara para el usuario final.
4. Protege tus datos personales
Las apps fraudulentas a menudo solicitan permisos innecesarios, como acceso a tu lista de contactos o galería de fotos. Asegúrate de que la aplicación solo pida los datos necesarios para el proceso a realizar y que ofrezca un aviso de privacidad claro y respaldado por una política de protección de datos. 
5. Prioriza el acceso a la tecnología como herramienta de empoderamiento
A diferencia de apps que buscan solo generar ganancias a corto plazo, PayJoy se centra en ofrecer a los usuarios acceso a smartphones, una herramienta esencial para su vida laboral y/o educativa. Este enfoque ayuda a evitar la tentación de préstamos rápidos con altos intereses, proporcionando en su lugar acceso a tecnología que puede mejorar sus oportunidades económicas sin generar deudas incontrolables. 
En un entorno donde las estafas digitales están a la orden del día, la educación financiera es clave para tomar decisiones informadas. Detectar una app confiable no es tarea sencilla, pero con los consejos anteriores puedes protegerte y elegir plataformas seguras que realmente puedan ayudarte a alcanzar tus objetivos sin poner en riesgo tu estabilidad financiera.
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Sobre PayJoy
PayJoy es una plataforma digital de financiamiento que facilita el acceso a tecnología y soluciones financieras para personas en mercados emergentes. A través de un modelo de financiamiento basado en tecnología de punta, PayJoy permite a los consumidores adquirir smartphones de forma fácil y accesible, impulsando su inclusión financiera y contribuyendo a su bienestar económico. Con un enfoque en la transparencia y la responsabilidad, PayJoy se dedica a transformar el panorama del crédito en regiones en desarrollo, ofreciendo soluciones adaptadas a las necesidades de cada usuario. Con un sólido historial de crecimiento y una visión clara para el futuro, PayJoy se posiciona como un líder en la transformación del crédito, proporcionando oportunidades de inversión atractivas en un sector con alta demanda.
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