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Premios Fénix pospone el anuncio de nominados a su cuarta edición


Ciudad de México, 21 de septiembre de 2017.- Los integrantes de Cinema23 y el equipo de los Premios Fénix lamentamos profundamente los sucesos ocurridos tras el sismo del 19 septiembre. Dada la situación que vive México actualmente, se pospone el anuncio de nominados hasta nuevo aviso. 

En este momento de emergencia nacional, nuestra atención y energía está concentrada en ayudar a los damnificados y en las labores de rescate. Por medio de este comunicado, recomendamos mantenerse informados a través de fuentes oficiales sobre donaciones, centros de acopio y albergues.

Extendemos nuestras condolencias y solidaridad a todos los afectados.

#FuerzaMéxico


###


Para​ ​conocer​ ​más​ ​sobre​ ​Cinema23,​ ​visita:
www.cinema23.com
Twitter: Cinema_23
Facebook: Cinema23Oficial
Instagram: cinema_23
Vimeo: cinema23oficial


Para​ ​conocer​ ​más​ ​sobre​ ​el​ ​Premio​ ​iberoamericano​ ​de​ ​cine​ ​Fénix®,​ ​visita:
www.premiosfenix.com
Twitter: @premiosfenix
Facebook: Premiosfenix
Instagram: Premiosfenix
YouTube: premiofenix
#PremiosFénix





Acerca del Premio iberoamericano de cine Fénix®

El Premio iberoamericano de cine Fénix® es un reconocimiento anual creado y organizado por Cinema23, que celebra y destaca el trabajo de los profesionales de la industria del cine hecho en Iberoamérica, con el objetivo de dar visibilidad, fortalecer vínculos entre las cinematografías de la región y cautivar a un público más amplio.

Este año los Premios Fénix se transmitirán por televisión en vivo y en directo por E! Entertainment Television, Studio Universal, Canal 52MX y Cinelatino, y contará con repeticiones en otros canales como Canal 13 Paraguay, Canal 66 de Mexicali y Canal 44 de Ciudad Juárez. Además, este año el público podrá seguir la ceremonia de premiación vía streaming a través de premiosfenix.com, sopitas.com y msn.com.

Acerca de Cinema23

Cinema23 es una asociación creada en 2012 para la promoción y difusión de la cultura cinematográfica de américa latina, españa y portugal. está conformada por más de 850 profesionales de cine con destacada trayectoria y reconocimiento, provenientes de los 22 países de la región, y aquellos que contribuyen a su cine.

Los integrantes de Cinema23 aportan y participan activamente en las actividades y estrategias que la asociación lleva a cabo durante todo el año, como parte de un intercambio creativo, cultural y de conocimiento entre las diferentes cinematografías de las naciones que la conforman.
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