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Navidad y Año Nuevo frente al mar: 
Celebra de forma única la temporada festiva en Vidanta
· Disfruta experiencias inolvidables que combinan lujo, naturaleza, gastronomía y entretenimiento de clase mundial. 
Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta, 19 de diciembre de 2024.- Vidanta invita a celebrar la Navidad y el Año Nuevo en sus exclusivos destinos de Riviera Maya y Nuevo Vallarta. Resorts que ofrecen una combinación inigualable de lujo, gastronomía, naturaleza, amenidades, actividades y eventos diseñados para compartir en familia.

Entre las experiencias que destacan se encuentran, cenas especiales con menús de temporada, fiestas al aire libre y una variedad de opciones de entretenimiento para todas las edades. Riviera Maya y Nuevo Vallarta son el escenario ideal para despedir el año y dar la bienvenida al próximo en un entorno frente al mar.

Vidanta Riviera Maya: Navidad y Año Nuevo en el Caribe

Navidad:
Celebra en el Restaurante Del Lago con un coctel de bienvenida, buffet de platillos navideños, barra libre nacional, música en vivo y el espectáculo del Ballet Vidanta. Este evento, pensado para todas las edades, se llevará a cabo de 6:00 p.m. a 10:30 p.m.
· Precios:
· Niños (3-12 años): $700 MXN
· Adultos: $3,800 MXN

Fiesta de fin de año:
Elige entre dos increíbles experiencias:
· Cena Buffet Gala: En Havana Moon o Restaurante Del Lago, con buffet, música en vivo y un grupo versátil que invita al baile, además del tradicional brindis de medianoche con champaña y cotillones.
· Precios:
· Cena extendida hasta las 3:00 a.m.: $5,450 MXN
· Cena hasta las 2:00 a.m.: $5,000 MXN
· Fiestas en The Beach Club y Salum: Con DJ en vivo, pantallas LED, fuegos artificiales y cabañas VIP para quienes buscan una experiencia más especial.
· Precios:
· Niños (3-12 años): $1,200 MXN
· Adultos: $1,500 MXN


Vidanta Nuevo Vallarta: Elegancia frente al Pacífico

Navidad:
Disfruta de cenas en Bistro Bleu, Puerto Manjar y La Cantina, con menús especiales, barra libre y espectáculos navideños. Los precios varían según el restaurante seleccionado.

Fiesta de fin de año:
La playa de Salum será el escenario perfecto para despedir el año con música DJ, fuegos artificiales y una atmósfera vibrante. Los principales restaurantes del resort también ofrecerán cenas exclusivas, todas con brindis de medianoche y las tradicionales 12 uvas.

Eventos para toda la familia:
· Posada Navideña Mexicana en la playa The Grand Bliss, con villancicos y ambientación tradicional.
· Apariciones de Santa Claus en un entorno único frente al mar.


###

Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos más importante de México y América Latina, especializado en la construcción y operación de destinos vacacionales de lujo, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, mega yates, parques temáticos de lujo, experiencias innovadoras y espectaculares centros de entretenimiento en México.
 
El enfoque visionario de la empresa para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace realidad las vacaciones de ensueño en los lugares más codiciados de la costa de México, Nuevo Nayarit-Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y East Cape. Su portafolio de marcas y experiencia de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe galardonado con cinco diamantes de la AAA, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, Celebrate Park, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, entre otros; y la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa.
 
Grupo Vidanta también está expandiendo su enfoque innovador de vacaciones con VidantaWorld. La compañía se enorgullece de presentar VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, los destinos de entretenimiento y lujo por excelencia. En estos destinos, los huéspedes pueden disfrutar de una variedad cada vez mayor de experiencias que van desde espectáculos inmersivos hasta parques temáticos innovadores y eventos únicos. Además, con VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, Grupo Vidanta expande su visión del lujo alrededor del mundo con una amplia gama de increíbles itinerarios 2025.
 
Grupo Vidanta también continúa siendo pionero en asociaciones innovadoras, incluyendo colaboraciones como el Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo permanente ubicado en VidantaWorld Riviera Maya. Además, Grupo Vidanta colabora continuamente con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de sus diferentes destinos. Desde el 2022, el galardonado Campo Vidanta Vallarta es anfitrión del PGA TOUR Mexico Open at VidantaWorld en VidantaWorld Nuevo Vallarta.
 
Catalogado por Great Place to Work como uno de los mejores empleadores en México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus empleados y las comunidades donde opera a través de su continua misión de promover esfuerzos sociales y ambientales, como lo reconocen autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visita www.GrupoVidanta.com o únete a la conversación en plataformas digitales con @VidantaWorld.
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