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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Continuer à regarder le film même quand tes parents t’ont demandé de monter dans ta chambre ?
C’est désormais possible avec Yelo TV.

Que Yelo TV ait totalement changé la manière de regarder la télé, tout le monde le savait déjà. Avec Telenet, chacun pouvait déjà regarder la télé sur tous les écrans de la maison ou programmer des enregistrements dans la voiture ou au bureau. Mais les fonctions de Yelo TV sont toujours plus nombreuses, et à partir du nouveau menu Yelo TV, vous pouvez désormais regarder sur votre smartphone, votre tablette ou votre ordinateur les programmes que vous avez enregistrés, quand et où vous le voulez. 
Aujourd’hui, TBWA nous propose 3 nouveaux spots télé axés chacun sur l’une des fonctionnalités de Yelo TV, démontrant une fois de plus que « c’est chouette tout ce qu’on peut faire avec Yelo TV »…


« File dans ta chambre », « Le désir » et « Le match ».

Comme Telenet nous y a habitués ces dernières années, les 3 spots sont basés sur des situations de la vie quotidienne, que la technologie de Telenet enrichit d’amusantes possibilités.

Dans le premier spot, « File dans ta chambre », un père arrête le film que la petite famille est en train de regarder au moment où le soutien-gorge de l’actrice est en train d’être dégrafé. Le fils est alors prié de monter dans sa chambre. Mais grâce à la nouvelle fonction de Yelo TV… celui-ci peut continuer à regarder le film sur sa tablette ! 
Dans « Le désir », un jeune couple est à la recherche d’un endroit où être un peu seuls… mais la maison est occupée par des colocataires pour le moins envahissants : des chambres aux toilettes, toutes les pièces sont occupées par des jeunes occupés à regarder la télévision sur leurs ordinateurs portables, smartphones, tablettes… 
Dans « Le match », une femme seule demande au seul homme resté dehors s’il n’a pas envie de rejoindre les autres pour regarder le match de foot. Celui-ci feint alors la surprise et lui répond qu’il ne savait même pas qu’il y avait un match, alors qu’il est justement en train de l’enregistrer sur son smartphone, caché sous la table !

 

[bookmark: _GoBack]Trois fonctionnalités de Yelo TV, trois films dirigés et menés de main de maître par Frank Devos pour Caviar.
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