 

CIRQUE DU SOLEIL JOYÀ ESTRENA UN ACTO 
EN VIDANTA RIVIERA MAYA

Un imperdible acto de flying pole se estrenó como parte de la celebración de la décima temporada de JOYÀ
 
Riviera Maya, México, 11 de abril de 2024 – Cirque du Soleil JOYÀ, el primer espectáculo residente de Cirque du Soleil en México y América Latina, ubicado en Vidanta Riviera Maya, ha anunciado la presentación de una extraordinaria renovación a su ya renombrado show. El estreno su nuevo acto de flying pole -poste volador-, coincide con el décimo aniversario del espectáculo, el cual se celebrará en noviembre del año en curso. Este acto dinámico y acrobático promete elevar la experiencia de JOYÀ a nuevas alturas.

El nuevo acto es una deslumbrante continuación de la aventura de Joyà en su búsqueda del significado de la vida, y es una muestra de habilidad artística que cautivará al público con su fascinante energía y destreza aérea. La inclusión de este nuevo número reafirma el compromiso de Cirque du Soleil JOYÀ de brindar momentos inolvidables y emocionantes a sus invitados. Interpretado por el talentoso artista mexicano Emmanuel García, un especialista en la disciplina de flying pole con más de 14 años de experiencia deslumbrando a audiencias internacionales, su personaje será un valioso apoyo para Joyà mientras enfrenta desafíos a lo largo de su viaje.

Durante el último año, los equipos creativos y artísticos de Cirque du Soleil han trabajado meticulosamente en este nuevo acto, asegurándose de que cada aspecto, desde los vestuarios hasta la iluminación, coreografía y música, se unan perfectamente para transportar a la audiencia a esta experiencia energizante.

"Estamos muy emocionados de que los invitados se embarquen en esta nueva aventura en JOYÀ. Como el primer espectáculo residente de Cirque du Soleil en América Latina, es motivo de orgullo para nosotros seguir innovando y estrenar un nuevo acto aéreo acrobático que sea único para nuestra marca", dijo Annie St-Pierre, directora artística de Cirque du Soleil. "La escena que representa este nuevo acto es dinámica e inmersiva, lo que la convierte en una emocionante incorporación a nuestro show, cautivando al público de principio a fin".

Las funciones de Cirque du Soleil JOYÀ tienen lugar de martes a sábado, y las reservas se pueden realizar en línea en Cirquedusoleil.com/joya. ¡Mantente conectado con nosotros a través de @joyamexico, @cirquedusoleil y @vidanta para descubrir las últimas noticias y sorpresas sobre el nuevo acto del flying pole, JOYÀ y más!

###

Sobre Cirque du Soleil
Cirque du Soleil Entertainment Group es uno de los líderes mundiales del entretenimiento en vivo. Tras cuatro décadas ampliando los límites de la imaginación, la empresa aporta su enfoque creativo a una gran variedad de formas de entretenimiento, como producciones multimedia, experiencias inmersivas y eventos especiales. Cirque du Soleil Entertainment Group celebra 40 años desafiando la realidad, definiendo el entretenimiento e iluminando el mundo a través del arte y la creatividad. Desde su creación en 1984, Cirque du Soleil ha inspirado a más de 400 millones de personas en 6 continentes y 86 países. La compañía canadiense cuenta en la actualidad con más de 4,000 empleados, entre ellos 1200 artistas de 80 nacionalidades diferentes. Para más información sobre Cirque du Soleil Entertainment Group, visite cirquedusoleil.com.

Sobre Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es Latinoamérica el máximo desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, parques temáticos y espectaculares centros de entretenimiento en México.
El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace que las vacaciones más extraordinarias sean una realidad en las playas más codiciadas de México. Su portafolio de marcas y experiencias incluye lujosos hoteles resort; el SkyDream Parks Góndola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un nuevo universo lleno de aventuras inmersivas en Nuevo Vallarta. Este proyecto abarcará tres parques temáticos de lujo diferentes y boutiques de lujo: el primero de sus parques temáticos, BON Beauty of Nature Luxury Theme Park.
Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras, incluyendo colaboraciones como Cirque du Soleil JOYÀ, el único espectáculo de Cirque du Soleil que fusiona una experiencia teatral y culinaria. Una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf dentro de los destinos de Vidanta. Además, la compañía se enorgullece al ser sede desde el 2022 del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.
La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto construido por particulares en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.
Catalogado por Forbes, Expansión y Great Place to Work como uno de los mejores empleadores de México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus colaboradores y con las comunidades donde opera a través de esfuerzos sociales y ambientales, avalados por autoridades globales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visite GrupoVidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.


