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Sennheiser introduceert Wireless Planner voor snelle, makkelijke configuratie
Nieuwe webgebaseerde tool helpt klanten stap voor stap om snel een complete SpeechLine Digital Wireless- of EW-DX-opstelling te plannen

Brussel, 6 augustus 2025 – Sennheiser, de eerste keuze voor geavanceerde audiotechnologie die samenwerken en leren makkelijker maakt, kondigde vandaag zijn nieuwe, gratis online tool aan om zijn draadloze microfoonoplossingen eenvoudig te configureren. De zogenaamde Wireless Planner is een tool die klanten die overstappen op een nieuw SpeechLine Digital Wireless- of EW-DX-microfoonsysteem een snelle en makkelijke manier biedt om de juiste Sennheiser-oplossing te kiezen, en hen vertelt hoe deze het best geconfigureerd wordt bij het uittekenen van onderwijs-, bedrijfs- of live-omgevingen.

Wireless Planner is ontworpen om klanten met een strak tijdsschema te helpen om snel een Sennheiser draadloze microfoonopstelling te voltooien. Daardoor is de tool ideaal voor tijdsgevoelige projecten. Dankzij de intuïtieve, webgebaseerde stap-voor-stapinterface kunnen gebruikers kanaaltelling, ontvangers, zenders, batterijen, opladers, antennes en meer selecteren om aan hun specifieke projectvereisten te voldoen.

“Voortbouwend op het succes van de Sennheiser Room Planner willen we met onze nieuwe Wireless Planner dezelfde gebruiksvriendelijke ervaring bieden voor klanten die een nieuw draadloos microfoonsysteem implementeren”, verklaart Simon Poulton, Product Marketing Manager, Wireless, Sennheiser. “Sennheiser biedt draadloze microfoonoplossingen voor alle gebruiksscenario’s en omgevingen. Daarom stelt deze gebruiksvriendelijke en tijdsbesparende tool klanten in staat om snel een SpeechLine Digital Wireless- of EW-DX-systeem te ontwerpen en configureren dat expliciet op hun projectnoden is afgestemd.”

Nadat een opstelling met Wireless Planner is voltooid ontvangen gebruikers een volledige samenvatting van hun ontwerp, inclusief een systeemoverzicht, gespecifieerde stuklijst, productnamen, specsheets en artikelnummers. Om er zeker van te zijn dat elk projectdetail aan de verwachtingen van de gebruiker voldoet, is indien nodig ook extra ondersteuning van Sennheisers technische en verkoopsteam beschikbaar.

Sennheiser Wireless Planner is nu beschikbaar en is HIER toegankelijk. 
Meer informatie over Sennheiser en zijn draadloze oplossingen? Ga dan naar sennheiser.com/en-de/catalog/products/wireless-systems.

[bookmark: _Hlk515635723]Over het merk Sennheiser – 80 jaar bouwen aan de toekomst van audio
Wij leven en ademen audio. We worden gedreven door de passie om audio-oplossingen te creëren die een verschil maken. Deze passie bracht ons van de grootste podia ter wereld tot in de stilste luisterruimtes, en maakte van Sennheiser dé naam achter audio die niet alleen maar goed klinkt: hij voelt ook echt. In 2025 viert het merk Sennheiser zijn 80ste verjaardag. Sinds 1945 staan we voor het uitbouwen van de toekomst van audio, en het bezorgen van bijzondere geluidservaringen aan onze klanten. Terwijl professionele audio-oplossingen zoals microfoons, meetingoplossingen, streamingtechnologieën and monitoringsystemen deel uitmaken van de activiteiten van Sennheiser electronic SE & Co. KG, worden de activiteiten met consumentenapparatuur zoals hoofdtelefoons, soundbars en spraakversterkende hearables uitgeoefend door Sonova Holding AG onder licentie van Sennheiser. 
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