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De día o de noche, el bronce es el color del momento y G-SHOCK tiene el accesorio perfecto para unirte a la tendencia Y2K

Siempre innovando y a la vanguardia en la industria de la moda, G-SHOCK diseñó una nueva colección para los amantes de los relojes en tonalidades bronce, perfectos para crear looks al estilo Y2K.

Santiago de Chile, 30 de marzo de 2023.—  El color bronce es una de las tendencias retro más llamativas en las pasarelas, ya que es un tono que permite rebelarse contra la seriedad de la ocasión sin causar un impacto disruptivo en los outfits. Sus tonos terrenales bajan el volumen a la estridencia de los colores metalizados, pero manteniendo su carácter brillante, rebelde y muy elegante. Quizá por este motivo es tan fácil llevarlo de día o de noche, de acuerdo a los expertos de la industria de la moda.
Actualmente los tonos plateados, dorados y bronce están muy de moda debido a sus acabados metalizados, tan característicos de la tendencia Y2K (o moda del año 2000), los que cobran protagonismo esta temporada en los outfits de la generación Millennial y Z.
Siempre a la vanguardia en la industria, G-SHOCK diseñó una nueva colección para los amantes de la moda en tonalidades bronce, ofreciendo así los accesorios perfectos que complementan looks atemporales mediante dos modelos destinados al público femenino: el GM-S2100BR-5A y el GM-S5600BR-5.

El GM-S2100BR-5A resalta el brillo del bronce cálido, con un  diseño metálico y un perfil más pequeño. La belleza estructural simplificada de este modelo se une a un estudio de color que busca expresar elegancia y sofisticación. Como la última incorporación de color a la serie, el dial y la correa en bronce monocromático etéreo se acentúan con un marco de metal marrón con baño de iones en un acabado mate suave. 

El GM-S5600BR-5 es el reloj perfecto para la persona que exige tanto estilo como funcionalidad. Este reloj clásico de G-SHOCK combina el diseño vintage característico de la marca con la tecnología moderna, lo que lo convierte en un artículo imprescindible para quien está en busca de un reloj con una pulsera fiable y funciones prácticas.

Estos relojes cuentan con una carcasa y marco hecho de resina y acero inoxidable, resistente a impactos y caídas libres, resistencia al agua hasta 200m, cristal mineral, cronómetro  de 1/100 segundos, temporizador con  cuenta regresiva, alarma/señal acústica cada hora, 5 alarmas diarias, doble Luz LED para la esfera (Super Illuminator),  calendario automático completo (hasta el año 2099), funciones clásicas de reloj analógico y digital, entre otras muchas características. Además, cuentan con doble pantalla horaria: estos modelos controlan dos husos horarios con facilidad, lo que lo convierte en el reloj perfecto para los viajeros frecuentes.  

Estos dos nuevos integrantes de la familia G-SHOCK pueden complementar cualquier atuendo, desde un día de aventuras en la playa, pasando por la oficina, hasta un lujoso matrimonio. Sin duda, son los acompañantes perfectos para aquellos con un estilo impecable y sofisticado.

Encuentra tu G-SHOCK favorito en tiendas CASIO, tiendas departamentales y especializadas. Para mayor información visita el sitio de Casio Latinoamérica en casio-intl.com/latin/es/ y mantente conectado a través de Instagram en @gshockamericalatina.

Acerca de G-SHOCK

G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”. 

Para más información visita, www.gshocklatam.com 

Acerca de Casio Computer Co., Ltd. 

Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.
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