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Twee jonge Belgen betreden het veld samen met de Rode Duivels tijdens de World Cup FIFA 2014


Diegem, 13 juni 2014 – Naar aanleiding van het WK in Brazilië organiseerde McDonald’s België, als officiële sponsor van de World Cup FIFA 2014, hun befaamde initiatief: de Player Escort wedstrijd. Dankzij deze wedstrijd konden twee kinderen een vierdaagse droomreis winnen naar het WK in Brazilië, samen met een begeleider. 

De gelukkige winnaar aan Vlaamse zijde is Victor uit Lochristi, aan Waalse zijde is dit Lucas uit Eigenbrakel. Zij wonnen een complete reis, inclusief vliegtuigtickets, verblijf en eten ter plaatse. Lucas en Victor vertrekken op 20 juni samen met hun papa’s voor vier dagen richting Brazilië. Zij beleven er als McDonald’s Player Escort het WK van wel héél dichtbij! Zo spelen zij onder andere een match tegen de andere Player Escorts die in Rio aanwezig zullen zijn en nemen zij deel aan culturele excursies. Als kers op de taart mogen Lucas en Victor tijdens de tweede WK match België-Rusland op 22 juni, hand in hand met een Rode Duivel het veld betreden. Deze vierdaagse reis zal hen ongetwijfeld heel wat onvergetelijke momenten opleveren voor. Victor en Lucas hun oogjes zullen nog een tijdje fonkelen wanneer ze hun verhalen thuis vertellen.

[bookmark: _GoBack]Naar aanleiding van het WK lanceerde McDonald’s België ook de website www.McDofanvote.be. Op deze website vraagt McDonald’s de Belgen een maand lang voor wie ze die dag supporteren via verschillende kanalen. Daarenboven kan ook iedereen de resultaten inkijken. Daaruit bleek dat 78% van de Belgen dacht dat Brazilië gisteren de match tegen Kroatië zou winnen, correct bleek gisterenavond! Ook heel wat vrouwen zijn begaan met voetbal, goed voor zo’n 33% van de stemmen. Daarenboven zijn er tijdens de World Cup FIFA 2014 tijdelijk ook twee nieuwe producten beschikbaar: de Grand Big Mac en de 20 Chicken McNuggets Fan Box. Meer info hierover is terug te vinden op deze link: http://prez.ly/Rkg. 


***

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met: 
Kristel Muls – McDonald’s België – 02 716 04 50  
Karima Ghozzi – PRIDE – 0485 12 77 79 – karima.ghozzi@pr-ide.be 
Colette De Raedt – PRIDE – 0489 93 64 52 – colette.de.raedt@pr-ide.be 

Over McDonald’s België. 66 van de 67 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 21 franchisenemers. McDonald’s België en haar franchisenemers kondigden ter gelegenheid van de 35e verjaardag in maart 2013, 500 nieuwe arbeidsplaatsen en een investering van €60 miljoen aan tegen einde 2015. Het bedrijf onderscheidt zich door te investeren in mensen, innovaties en milieu. 
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