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Accounts Payable Automation, inkoop- en e-factuuroplossingen van Basware nu beschikbaar via Microsoft AppSource
Erembodegem, 10 januari 2019 – Accounts Payable Automation, Procurement- en e-Invoice Sending and Receiving-oplossingen zijn vanaf heden ook beschikbaar via Microsoft AppSource, de online applicatie-marktplaats die het voor Microsoft-gebruikers wereldwijd mogelijk maakt om gespecialiseerde software te vinden en daar toegang toe te krijgen.
“Als wereldwijde leider van networked source-to-pay-oplossingen zijn we verplicht onze oplossingen aan toonaangevende ERP’s aan te bieden waaronder Microsoft Dynamics 365”, zegt Ilari Nurmi, SVP van Business Development and Alliances bij Basware. “Als langdurige Microsoft Gold Partner zijn we blij met de verlenging van onze samenwerking met Microsoft door onze oplossing via Microsoft AppSource beschikbaar te stellen.”
“Via Microsoft AppSource kunnen klanten over de hele wereld heel makkelijk de beste partneroplossingen vinden die naadloos aansluiten op Microsoft-oplossingen die zij reeds gebruiken”, aldus Chris Dial, Senior Director ISV Lead, OCP West-Europa bij Microsoft Corp. “We verwelkomen met veel plezier Basware’s Accounts Payable Automation, Procurement- en e-factuuroplossingen binnen Microsoft AppSource.”

Basware Accounts Payable Automation vereenvoudigt en versnelt de factuurverwerking van de crediteurenadministratie. Met Basware kunnen organisaties overstappen naar een papierloze crediteurenadministratie en het AP-proces versnellen door het minimaliseren van foutieve factuurdata, touchless factuurverwerking met of zonder PO-nummer en het vereenvoudigen en versnellen van afwijkende factuurverwerking.
Basware Procurement is ontworpen om organisaties te ondersteunen bij de transitie van inkoop naar een makkelijke, consumentachtige winkelervaring die bijdraagt aan de eindgebruikersadoptie, minder ongecontroleerde uitgaven en voldoet aan gestelde regels en eisen. Samen met Basware Network kunnen organisaties orders, facturen, creditnota’s en catalogi verzenden en ontvangen – snel, eenvoudig en zonder fouten.

Basware e-Invoicing Sending and Receiving – Basware Network maakt het voor bedrijven mogelijk makkelijk en kostenefficiënt e-facturen wereldwijd te verzenden naar en te ontvangen van zakelijke partners via één verbinding. Dit grootste open netwerk in zijn soort verbindt een miljoen bedrijven met elkaar.

Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.

