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Descubre 3 experiencias de lujo en VidantaWorld con descuentos exclusivos en su gran venta de enero
Nuevo Vallarta, Mexico, 6 de enero de 2025.- Viajar es uno de los propósitos más populares al iniciar un nuevo año, especialmente ahora que el turismo se enfoca en coleccionar experiencias únicas, en particular aquellas en contacto con la naturaleza. Enero es el momento perfecto para aprovechar ofertas y planear las vacaciones de 2025. Por esta razón, VidantaWorld, la marca líder en hospitalidad de lujo y entretenimiento en México lanza su venta de enero con promociones exclusivas y grandes descuentos para viajeros y agentes de viajes.
· Descubre el lujo sin igual en BON Park Hotel en VidantaWorld Nuevo Vallarta
Ubicado en VidantaWorld Nuevo Vallarta, junto a BON Luxury Theme Park, este hotel boutique redefine la combinación de comodidad y lujo, inspirándose en la creatividad y majestuosidad del parque temático. Con suites elegantes, piscinas espectaculares, vistas al mar, cocina gourmet, clases de yoga y mucho más, este destino en Nuevo Vallarta promete una experiencia inolvidable para sus huéspedes.
En esta venta de enero, los huéspedes podrán disfrutar de 4 noches al precio de 3 (un ahorro del 25%) o 7 noches al precio de 5 (un ahorro del 29%) para reservas realizadas hasta el 26 de enero. Además, la tarifa de la habitación incluye desayuno diario y traslados de ida y vuelta al aeropuerto. Para aprovechar esta oferta, visita: www.vidantaworld.com.
· Vive la aventura de lujo en Jungala Park Hotel at VidantaWorld Riviera Maya
Si buscas combinar lujo y aventura en el corazón del Caribe mexicano, el Jungala Park Hotel en VidantaWorld Riviera Maya es el destino perfecto. Este exclusivo hotel ofrece increíbles suites familiares, instalaciones de primer nivel, gastronomía internacional y acceso a Jungala Aqua Experience, un lujoso oasis acuático ideal para vivir emocionantes experiencias al aire libre. Con cabañas privadas, atracciones acuáticas excepcionales y el río lento más largo de América Latina, este lugar tiene todo para unas vacaciones inolvidables.
Los huéspedes pueden disfrutar de 4 noches al precio de 3 (un ahorro del 25%) o 7 noches al precio de 5 (un ahorro del 29%) para reservas realizadas hasta el 26 de enero. La tarifa de la habitación incluye desayuno diario, traslados de ida y vuelta al aeropuerto, y cuatro boletos de entrada ilimitada a Jungala Aqua Experience. Para aprovechar esta promoción, visita: www.vidantaworld.com.
· 2025: Una oportunidad única para los agentes de viajes en el mundo del lujo
Para agentes de viajes y planificadores, VidantaWorld no solo presenta ofertas para los viajeros, sino una propuesta innovadora que transformará la organización del lujo. Con el lanzamiento de su Programa de Socios Preferentes, VidantaWorld redefine lo que significa formar parte de una red exclusiva.
Los socios podrán acceder a tarifas especiales desde $400 USD por noche, que incluyen desayuno, traslados y beneficios adicionales como check-in anticipado y check-out tardío. Además, se ofrecen comisiones escalonadas que llegan hasta el 25% para reservas de más de 200 noches de habitación, y un 25% sobre las reservas del VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, que iniciará su travesía en 2025.
Este megayate, , combina las comodidades de clase mundial de los mejores cruceros con la privacidad, el privilegio y el servicio excepcional de un yate privado. Equipado con tecnología de última generación y un diseño interior elegante, ofrece una experiencia de lujo impecable, convirtiéndose en un santuario privado en el mar. Este exclusivo megayate llevará a los viajeros a los destinos más impresionantes y codiciados del mundo, desde el Caribe hasta el Mediterráneo y más allá.
Con estas ofertas, VidantaWorld continúa consolidándose como un referente de lujo, ofreciendo experiencias únicas que combinan relajación, aventura y cultura en sus destinos exclusivos. Los viajeros y agentes interesados pueden encontrar más información y realizar sus reservas en el sitio web oficial: www.vidantaworld.com.
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Acerca de VidantaWorld
VidantaWorld, la innovadora propuesta de Grupo Vidanta, redefine los viajes al combinar aventura, experiencias culturales y hospitalidad de lujo. Con ubicaciones impresionantes en VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, junto con el lanzamiento de VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht en 2025, esta marca revolucionaria ofrece experiencias diseñadas especialmente para familias que buscan momentos inolvidables y memorables juntos.

Para reservar tus vacaciones o conocer más sobre los destinos y experiencias de VidantaWorld, visita VidantaWorld.com o llama al Centro de Atención a Clientes de VidantaWorld al 800-718-8409 desde México, o al 1-855-227-5685 desde los Estados Unidos y Canadá. Únete a la conversación en plataformas digitales con @Vidantaworld.
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