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CELEBRACIÓN DEL AMOR DURANTE TODO UN MES EN THE PENINSULA PARIS
Durante todo febrero, el majestuoso hotel palaciego rendirá homenaje al romance con experiencias culinarias excepcionales en pareja.
El Día de San Valentín es recibido con especial emoción en The Península Paris, el magnífico hotel de la Avenida Kléber, en la elegante Ciudad de la Luz. Este año, en honor a la festividad, la legendaria propiedad resonará con homenajes al romance, incluyendo cenas especiales, cócteles y tratamientos de spa, durante todo el mes de febrero.
Magníficas cenas de San Valentín
Un Tête-à-Tête Gastronómico en L'Oiseau Blanc
En la noche del 14 de febrero, se servirá una exquisita cena en L'Oiseau Blanc, el restaurante con estrella Michelin de alta gastronomía francesa. El entorno del restaurante en el sexto piso del hotel, con deslumbrantes vistas sobre la Torre Eiffel y los tejados de París, crea el escenario perfecto para un encuentro excepcionalmente romántico.
Para la ocasión, el Chef David Bizet y su equipo ofrecerán un menú fijo de seis platos que revisita y reimagina los grandes clásicos de la cocina francesa. La comida comenzará con vieiras marinadas en lichi con bayas de goji, seguidas de caviar oscietra impregnado de hierba de limón; a continuación, vendrá un carpaccio de trufa negra "diamante negro", bogavante azul con coral maduro servido en costra, y luego un soufflé de aves Culoiselle con trufa negra. Un "jardín congelado" hecho con frutas cítricas confitadas encapsuladas en un Vacherin de buttermilk escarchado proporcionará un dulce final.
Un suntuoso banquete Cantonés en LiLi
En medio de un ambiente glamoroso inspirado en las óperas chinas de los años 1920, los aficionados a la cocina cantonesa podrán disfrutar de una opulenta cena de San Valentín en LiLi. El menú fijo de siete platos, creado por el Chef Tak Lau Yuen y su equipo incluirá una selección de platos de barbacoa (incluido pato Pekín), auténticos dim sum, rodaballo al vapor con tofu sedoso, filete de codorniz especiada y arroz jazmín con abulón; y concluirá con un mango verde pochado en hierba de limón y relleno de deliciosa crema de rosas.
Delicias compartidas en Le Lobby
En el gran restaurante Le Lobby del hotel, donde candelabros de cristal se elevan sobre la cabeza y la música en vivo se desliza por el aire, una cena deliciosamente refinada recibirá a las parejas en la noche de San Valentín. El menú fijo comenzará con un trío de canapés (pomme soufflée, atún marinado al estilo asiático y bizcocho de canela con pera ahumada); seguirá un carpaccio de langostino rojo con sorbete de acedera, foie gras con trufa negra y Madeira añeja, y rodaballo pochado en leche. La comida culminará con un decadente Paris-Brest con pistacho iraní y agua de rosas.
Ofertas especiales durante febrero
Té de la tarde romántico
Para San Valentín, el equipo culinario de The Península Paris presentará un menú especial de delicias para el Té de la Tarde en Le Lobby. Las ofertas saladas incluirán un croissant de manzana Charlotte con caviar oscietra, bocados de langosta azul sobre trigo sarraceno crujiente y bao al vapor con pato cantonés y pimienta verde. Las confecciones dulces incluirán mochi con arroz con leche y caramelo de sobacha, pomelo confitado con crema de coco y una galleta hecha con pistacho iraní y flor de sal. También se incluirá en el menú una creación exclusiva de la galardonada Chef Pastelera Anne Coruble: un Kougelhopf de praliné de rosa adornado con crema de vainilla y frangipane de almendra.
A lo largo de febrero, la versión Prestige del Té de la Tarde, que típicamente incluye una copa de champán, puede ser acompañada en su lugar por un cóctel especial "Eternal Rose", compuesto por champán rosado, leche de almendras, ginebra y Lillet blanco.
Experiencia de Spa "Interludio Romántico"
El Spa Peninsula, un santuario de relajación y renovación en The Peninsula Paris, recibirá a las parejas para disfrutar de un paquete especial para dos personas durante todo el mes de febrero. La oferta incluye una hora de acceso a la suite térmica del Spa Peninsula con su hammam y sauna, seguido de 30 minutos de balneoterapia y 30 minutos de masaje de parejas personalizado. Tras su experiencia de spa compartida rejuvenecedora, las parejas pueden disfrutar del Té de la Tarde Romántico de Le Lobby, con platos dulces y salados acompañados de una copa de champán o un cóctel especial de San Valentín, ideal para amor.
Más información:
Cena de San Valentín el martes 14 de febrero de 2024:
· L'Oiseau Blanc
· Precio de €750 por persona (bebidas no incluidas) 
· A partir de las 7 pm (última reserva a las 8:30 pm)

· Le Lobby
· Precio de €250 por persona (bebidas no incluidas) 
· A partir de las 7 pm (última reserva a las 9:30 pm)

· LiLi 
· Precio de €238 por persona (bebidas no incluidas)   
· A partir de las 6:30 pm (última reserva a las 10 pm)

Reservas para todas las cenas de San Valentín en +33 (0)1 58 12 28 88 o ppr@peninsula.com 
Ofertas de febrero en el Península París:
· Té de la Tarde en Le Lobby
· Disponible de lunes a sábado durante todo el mes de febrero
· Servido a partir de las 3:30 pm (última reserva a las 5:30 pm)
· Precio de €80 por persona (bebidas no incluidas) o €100 por persona para la versión Prestige (incluyendo el cóctel "Eternal Rose")
· Reservas en +33 (0)1 58 12 28 88 o lobbyppr@peninsula.com 

· Oferta "Interludio Romántico"
· Válida para reservas del 9 al 17 de febrero de 2024 (excluyendo el domingo 11 de febrero)
· Desde €540 para dos personas (incluyendo tratamientos en el Spa Peninsula y Té de la Tarde Prestige en Le Lobby)
· Reservas en +33 (0)1 58 12 66 82 o spappr@peninsula.com 

Para descargar imágenes de alta calidad, ingrese al siguiente enlace.


###

Acerca del Península París:
The Península París es una empresa conjunta entre Katara Hospitality y The Hongkong and Shanghai Hotels Limited (HSH). El hotel Península París está en el centro de la capital, a un paso de algunos monumentos, museos y boutiques de lujo más famosos del mundo. El icónico edificio Haussmann cuenta con 200 lujosas habitaciones, incluidas 93 suites que están entre las más espectaculares de la capital.

Acerca de Katara Hospitality:
Katara Hospitality es propietaria, desarrolladora y gestora de hoteles, con sede en Qatar. Con más de cuarenta y cinco años de experiencia en la industria, Katara Hospitality está cumpliendo con sus planes de desarrollo invirtiendo en propiedades increíbles en Qatar mientras expande su colección de hoteles icónicos en mercados clave en el extranjero. Actualmente, Katara Hospitality posee o gestiona 40 hoteles y tiene como objetivo tener 60 en su cartera para 2026. Como ícono nacional de la industria hotelera, Katara Hospitality apoya la visión económica a largo plazo de Qatar.

Acerca de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Constituida en 1866 y cotizando en la Bolsa de Hong Kong (00045), The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited es un holding empresarial que se dedica a la propiedad, desarrollo y gestión de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como a la prestación de servicios turísticos y de ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de The Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghái, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula Paris, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila y nuestros dos recientemente inaugurados hoteles: The Peninsula London y The Peninsula Estambul. La cartera inmobiliaria del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; The Landmark en Ho Chi Minh, Vietnam, y 21 avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising, y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Para obtener más información, póngase en contacto con: 
Wai Lin Yip 
Directora de Mercadotecnia Digital y de la Marca  
The Peninsula New York 
Correo electrónico:	wailinyip@peninsula.com    
Sala de prensa:		www.peninsula.com/en/newsroom 
Sitio web: 		www.peninsula.com 
 
Carolina Trasvina 
Client Services Director - Travel & Hospitality 
Another Company 
Correo electrónico:	carolina.trasvina@another.co   
 

Gabriel Fuertes 
Sr. Account Executive - Travel & Hospitality 
Another Company 
Correo electrónico: 	gabriel.fuertes@another.co  
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