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(BERLIN/Denver, 2. April 2019) – Der Virtualisierungsveteran und bisherige CEO der 100%igen ThinPrint-Tochter ezeep Inc. Christoph Hammer übernimmt ab sofort die Position des Senior Vice Presidents Cloud Services bei der ThinPrint GmbH.

„Christoph Hammer hat seit der Akquise von ezeep im Jahr 2015 die Lösung zur führenden Cloud Printing-Plattform für Coworking Spaces weiterentwickelt“, so Charlotte Künzell, CEO der ThinPrint GmbH. „Mit seiner Ernennung zum Senior Vice President unterstreichen wir nicht nur die zunehmende Bedeutung der Produktsparte ezeep für unser Unternehmen, sondern setzen ganz klar die Zeichen, dass die Einfachheit unserer Cloud Printing-Lösungen oberste Priorität haben wird.“

ThinPrint plant einen breit angelegten Ausbau seines Cloud Printing-Angebotes unter der Marke ezeep. „Durch die engere Zusammenarbeit und den Zugriff auf ThinPrints Technologie-Stack, der aktuell bei über einer Million Anwendern weltweit zum Einsatz kommt, wird ezeep in kurzer Zeit den Anforderungen an Cloud Printing auch außerhalb seines Kernmarktes Coworking gerecht werden“, so Christoph Hammer. „Insbesondere im wachsenden Markt der Desktop as a Service (DaaS) wird die Lösung den Standard an Performanz und Nutzerfreundlichkeit setzen.“

Bereits vor seiner Tätigkeit für die ezeep Inc. war Christoph Hammer sowohl bei ThinPrint als auch bei Cortado in verschiedenen führenden Positionen tätig. So agierte er unter anderem als Managing Consultant, Senior Vice President of Professional Services, Chief Technology Officer und Chief Information Officer. Seine besondere berufliche Passion und Erfahrung ist geprägt von seinen fundierten Kenntnissen rund um softwareunterstütztes Drucken und Druckdienste. Christoph Hammer verfügt über einen Abschluss in Computerwissenschaften (summa cum laude) an der Technischen Universität Berlin und ist ein gern gesehener Redner auf internationalen Fachtagungen und Messen. 


Die Pressemitteilung von ThinPrint ist verfügbar unter: https://press.thinprint.com/, Fotos unter https://press.thinprint.com/media  
 
Über ThinPrint 
[bookmark: _GoBack]Mit der seit fast zwanzig Jahren stetig weiterentwickelten und international patentierten ThinPrint-Technologie ist ThinPrint GmbH der weltweit führende Anbieter von Druckmanagement-Software und -Dienstleistungen für Unternehmen. Im Jahr 2015 übernahm ThinPrint ezeep und seine native Cloud Printing Technologie, die seitdem zur führenden Drucklösung für Coworking und Shared Workspaces weiterentwickelt wurde. Mit diesen beiden starken Produktlinien liefert ThinPrint ein einzigartiges Druckerlebnis für jeden modernen Arbeitsplatz. Ob für das Drucken von klassischen PCs, mobilen Geräten, Thin Clients, virtuellen Desktops oder aus der Cloud:  Mehr als 25.000 Unternehmen aller Branchen und Größenordnungen optimieren ihre Druckinfrastruktur und erhöhen ihre Produktivität mit ThinPrint. Hinzu kommen mehr als 100 Desktop-as-a-Service und Software-as-a-Service-Provider – Tendenz steigend – , die ihren Kunden mit ThinPrint eine zuverlässige, performante Druckausgabe aus der Cloud ermöglichen. Die Investition in die ThinPrint-Drucklösungen amortisiert sich schnell. ThinPrints einfach einzuführende und zu administrierende Drucksysteme entlasten die IT-Abteilung, führen zu deutlichen Performance-Steigerungen und sorgen für die optimale, zuverlässige Druckunterstützung an jedem Arbeitsplatz. ThinPrint-Technologien und -Komponenten ermöglichen den Einsatz in nahezu jeder Infrastruktur und berücksichtigen die Integration von Niederlassungen und Heimarbeitsplätzen ebenso wie die von mobilen Mitarbeitern.  Entwickelt und auf Herz und Nieren getestet werden die Lösungen der ThinPrint GmbH im Stammsitz in Berlin. Für Präsenz und Betreuung der Kunden vor Ort sorgen Büros und Niederlassungen in den USA, UK, Australien, Japan und China sowie mehr als 350 Channelpartner rund um den Globus. Dank zahlreicher OEM-Partnerschaften sind die Client-Komponenten der ThinPrint-Technologie in einer Vielzahl von Druckern sowie in Thin Clients aller führenden Hersteller integriert. Einen besonderen Stellenwert genießen die strategischen Partnerschaften des Unternehmens mit Brother, Citrix Systems, Fujitsu, Fuji Xerox, Hewlett-Packard, IGEL, Konica Minolta, Kyocera Mita, Lexmark, Microsoft, MobileIron, OKI, Parallels, T-Systems, VMware, Wyse Technology, Xerox und 10Zig.
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