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El verano que tu familia nunca olvidará, 
solo en VidantaWorld Riviera Maya

Riviera Maya, México, 28 mayo de 2025. – Pensar en el Caribe mexicano es imaginar caminatas por la arena, ceviche frente al mar y días enteros bajo el sol. Pero si lo que buscas este verano es algo extraordinario, VidantaWorld Riviera Maya transforma las vacaciones en una experiencia inigualable que combina lujo, naturaleza, aventura, relajación y diversión para toda la familia.
A tan solo unos minutos de Playa del Carmen, este resort de clase mundial no solo destaca por su ubicación privilegiada, sino por su hospitalidad que ha elevado el estándar de servicio en la región y su amplia oferta de experiencias y amenidades.  
Aquí te compartimos una guía con lo imperdible para que vivas unas vacaciones inolvidables.

Jungala Park Hotel: confort rodeado de naturaleza
Diseñado para ofrecer privacidad, amplitud y confort total, Jungala Park Hotel cuenta con suites equipadas con cama king size, dos sofás cama, dos baños completos, cocineta, jacuzzi privado y una terraza rodeada de exuberante vegetación. Todo pensado para que adultos y niños disfruten y compartan en absoluta comodidad.
Con mobiliario contemporáneo y cuidado en cada detalle, cada suite se convierte en un espacio acogedor donde relajarse es natural. Desde la bienvenida hasta el último coctel en la terraza, el servicio cálido y eficiente crea una atmósfera de desconexión total.
Con capacidad para cuatro personas (dos adultos y dos niños), Jungala Park Hotel redefine el concepto de vacacionar.

Jungala Aqua Experience: Un oasis de diversión, lujo y relajación
Ubicado dentro de VidantaWorld e inmerso en la selva tropical, Jungala es la aventura acuática más espectacular de la Riviera Maya. Aquí, la emoción está garantizada para toda la familia: desde atracciones que elevan la adrenalina, hasta balsas compartidas que despiertan carcajadas y emoción en cada giro. Además, cuenta con piscinas exclusivas para adultos, el juego interactivo para niños más grande del mundo y el río lento más largo de Latinoamérica.
Además, si te gustan las emociones fuertes, no puedes perderte Selva Loop, una de las dos nuevas atracciones que te harán experimentar desde una caída libre hasta velocidades inimaginables. ¡Una aventura para los más valientes!
Para quienes prefieren una experiencia más relajada, las cabañas VIP ofrecen el espacio perfecto para desconectarse, con servicio personalizado de alimentos, bebidas y tratamientos de spa en un entorno de total tranquilidad.


Renovación y bienestar
Para quienes conciben el descanso como un arte, VidantaWorld Riviera Maya es el sitio ideal para disfrutar espacios exclusivamente diseñados para vivir experiencias relajantes y restauradoras.
Ya sea para iniciar el día con energía o cerrarlo en modo zen, cada tratamiento que se ofrece en Brio Spa, Spatium y Kuxtal está pensado para revitalizar cuerpo, mente y espíritu. Desde masajes personalizados hasta rituales holísticos inspirados en tradiciones ancestrales, estos santuarios de bienestar invitan a reconectar con uno mismo en un entorno de naturaleza, lujo y serenidad. 
Vive en familia las mejores vacaciones del verano solo en VidantaWorld Riviera Maya. 
Reserva hoy mismo tu estancia en Jungala Park Hotel. Descubre más visitando VidantaWorld.com o llama al Centro de Atención a Clientes al 800-718-8409. Mantente al tanto de todas las novedades siguiéndonos en nuestras plataformas digitales @VidantaWorld. 

###
Acerca de VidantaWorld
VidantaWorld, la innovadora propuesta de Grupo Vidanta, redefine los viajes al combinar aventura, experiencias culturales y hospitalidad de lujo. Con ubicaciones impresionantes en VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, junto con el lanzamiento de VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht en 2025, esta marca revolucionaria ofrece experiencias diseñadas especialmente para familias que buscan momentos inolvidables y memorables juntos.
Los huéspedes pueden explorar una gran cantidad de atracciones impresionantes y alojamientos exquisitos mientras disfrutan de ofertas de entretenimiento inmersivas que elevan el arte del ocio. El parque temático de lujo VidantaWorld’s BON Luxury Theme Park promete emocionantes atracciones y gastronomía gourmet, mientras que el espectáculo con cena JOYÀ del Cirque du Soleil ofrece una fusión única de actuaciones de alto calibre y cocina excepcional. Para los entusiastas del golf, los resorts VidantaWorld cuentan con cuatro campos de clase mundial diseñados por leyendas como Jack Nicklaus y Greg Norman y es sede del PGA TOUR Mexico Open en VidantaWorld Nuevo Vallarta. Jungala Aqua Experience en VidantaWorld Riviera Maya ofrece aventuras acuáticas únicas y lujo VIP.
Grupo Vidanta se dedica a crear experiencias inolvidables que evolucionan con las necesidades de los viajeros, transformando el futuro de las vacaciones para todas las generaciones. VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, cuyo lanzamiento está previsto para 2025, ofrecerá itinerarios exclusivos por el Caribe y el Mediterráneo, garantizando una experiencia de lujo en el mar. VidantaWorld encapsula la visión de la compañía de hospitalidad y entretenimiento sin igual, creando momentos que resuenan con los huéspedes mucho después de su estancia. 
Para reservar tus vacaciones o conocer más sobre los destinos y experiencias de VidantaWorld, visita VidantaWorld.com o llama al Centro de Atención a Clientes de VidantaWorld al 800-718-8409 desde México, o al 1-855-227-5685 desde los Estados Unidos y Canadá. Únete a la conversación en plataformas digitales con @Vidantaworld. 
CONTACTO DE PRENSA
Francisco Granados | PR Expert
francisco.granados@another.com



	
	
	



image1.png
VIDHMNTAWORLD




