Michy Batshuayi optera-t-il pour l'étranger ou surprendra-t-il en restant en Belgique ? 
Les bookmakers lèvent un coin du voile
Londres, le 21 mars 2014 – L'annonce que l'attaquant de pointe Michy Batshuayi souhaite quitter le Standard à la fin de cette saison n'est pas vraiment surprenante. Si cela ne dépendait que de lui, il opterait pour un football alliant technique et physique. Dans cette optique, le championnat anglais ou allemand lui conviendrait à merveille. S'il était tout à fait libre de choisir, il rêverait d'un transfert à l'Arsenal. Depuis tout petit, il est un fervent supporter des Gunners.  
What about Arsenal ?
Michy ne s'en cache pas, sa préférence va à l'Arsenal. Les bookmakers d'Unibet considèrent ce scénario comme le plus probable. En pariant sur cette éventualité, vous pourriez récupérer le double de votre mise. 
Dortmund oder Hannover 96 ?

En Allemagne aussi, on accueillerait volontiers Michy. Tant Dortmund que Hannover 96 ont clairement manifesté leur intérêt. Selon Unibet, les deux clubs ont autant de chances de gagner le gros lot. Ils reçoivent tous deux une cotation de 7,5.
Non, non, il reste au Standard Liège !
En dépit de toutes les rumeurs, il se pourrait évidemment que Batshuayi continue à jouer foot au Standard. Si vous misez sur cette possibilité, vous pourriez gagner dix fois chaque euro misé.
À moins qu'Anderlecht ne crée la surprise ?
Si vous n'êtes pas à un pari près, vous pourriez miser sur Anderlecht. Si Michy partait pour le Parc Astrid, cela multiplierait votre mise par 66 ! 
Ne reste donc plus qu'à attendre pour savoir où nous verrons notre attaquant de pointe briller la saison prochaine.
-- fin du communiqué --

Pour plus de renseignements, une démonstration ou une interview personnelle, vous pouvez vous adresser à :

Pride – Steven Verbeiren – steven.verbeiren@pr-ide.be - 0484/401 585
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