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Sécurité juridique en France
DKV apporte son soutien dans l'accomplissement des formalités pour prouver l'application du salaire minimum.

Ratingen, 29.07.2016. L'État français exige qu'à compter du 23.07.2016, les chauffeurs de poids-lourds étrangers sur longues distances qui ne sont pas des indépendants, dont les transports commencent ou se terminent en France, détiennent à bord un justificatif (formulaire de détachement) de la perception du salaire minimum français. De plus, chaque entreprise détachant des chauffeurs en France doit disposer d'un agent français. DKV Euro Service apporte son assistance à ses clients dès maintenant pour remplir le formulaire de demande et procure un agent qui représente les clients DKV sur place. 
Le formulaire de détachement doit être rempli pour chaque chauffeur affecté à des transports internationaux à partir ou en direction de la France, ainsi qu'au cabotage en France. Le trafic de transit demeure exclu de cette mesure. Le chauffeur doit détenir à bord du véhicule un exemplaire du formulaire de détachement sous forme papier. D'autres exemplaires doivent être déposés auprès de l'agent en France et de l'entreprise détachant ses employés (physiquement ou numériquement). De plus, le chauffeur doit détenir à bord une copie de son contrat de travail et la preuve du paiement de ses salaires.

Les clients DKV obtiendront des informations complémentaires auprès de leur interlocuteur personnel DKV.

DKV Euro Service 
DKV Euro Service fait partie, depuis environ 80 ans, des prestataires de service leaders dans le domaine du transport et de la logistique. Depuis l'approvisionnement en route sans numéraire dans plus de 60.000 points d'acceptation indépendamment des marques, en passant par le décompte de péage jusqu'au remboursement de la TVA, DKV propose de nombreuses prestations de service visant l'optimisation des coûts et la gestion de parcs de véhicules sur les routes d'Europe. DKV appartient au Groupe DKV MOBILITY SERVICES qui compte 780 collaborateurs. Il a réalisé en 2015 un chiffre d'affaires à hauteur de 5,8 Mrd d'Euros et il est représenté dans 42 pays. Actuellement, 2,5 Mio de DKV CARD et d'Unités embarquées ont été mises en place chez plus de 120.000 clients. En 2016, la DKV CARD a été, pour la douzième fois consécutive, distinguée en tant que meilleure marque dans la catégorie cartes carburant et services. 
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