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Bruxelles, le 22 mai 2013

Chère Madame, cher Monsieur,

Welcome to Acer Touch !
Au nom d’Acer Benelux, nous avons le plaisir de vous convier à une présentation de presse sur le thème du «progressive design».

Nous sommes impatients de partager avec vous la stratégie d’Acer et de vous présenter une série de nouveaux produits qui se démarquent tant par leur design, que par leur technologie et innovation.
Acer dévoilera des notebooks et des tablettes dotés de designs novateurs et de performances supérieures. Touch & Type rassemble le meilleur d'Acer en termes de design produit et de mobilité. Les meilleures expériences en design se caractérisent par une ingénierie méticuleuse, à même de créer une expérience tactile supérieure. 

Cette présentation aura lieu le vendredi 14 juin à 10h30 à la brasserie des Etangs Mellaerts.
Adresse du jour : 
Brasserie des Etangs Mellaerts, boulevard du Souverain 275 à 1150 Woluwé Saint Pierre (250m du Musée du Tram avenue de Tervuren)
La présentation sera suivie d’un lunch.

Afin de nous permettre de préparer au mieux cet événement, nous vous remercions de bien vouloir nous confirmer votre présence dans les plus brefs délais soit par Email acer@mindshake.biz , soit par téléphone au 02 478 18 44.

Au plaisir de vous rencontrer le 14 juin !

Bien cordialement,

Dimitri Papageorges et Céline Lebrun

MindShake PR


