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¡Hello Kitty & Tutú Shoes lanzan una colección llena de estilo para 2021!


Ciudad de México, xx de XX de 2021. Si eres toda una Hello Kitty lover, seguramente has encontrado mil maneras de integrar este simpático personaje a tu estilo. Y este 2021, tendrás una nueva forma de lucir súper cute, gracias a la colección entre este ícono de lo kawaii y Tutú Shoes.

Esta firma mexicana tiene más de 15 años de experiencia diseñando los zapatos más cool para diferentes marcas de prestigio. Esta colección con Hello Kitty es la primera que Tutú Shoes promociona  y definitivamente, eligieron a la mejor compañera en esta nueva aventura.

En esta colección, la marca empieza con el pie derecho, ofreciendo tres básicos del calzado que te encantarán y que te harán lucir bien en todo momento. En esta primera entrega, podrás tener dos slide sandals para disfrutar de la comodidad al máximo en casa, unos sneakers para hacer ejercicio o unas geniales combat boots para salir a la calle. 

¡Pero eso no es todo! Porque estos diseños estarán disponibles por un tiempo y cada tres meses Tutú Shoes te ofrecerá nuevos conceptos únicos para transformar tu guardarropa. Esto quiere decir que siempre tendrás nuevas opciones para crear outfits fabulosos en los que Hello Kitty te ayude a expresar tu personalidad a través de la moda.

¡Disfruta del calzado más kawaii con Hello Kitty x Tutú Shoes e inicia 2021 con el pie derecho! Encuentra estos y otros modelos exclusivamente en http://www.tutu.com.mx/. ¡Espera emocionantes sorpresas! 
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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