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 Quálitas se prepara para un futuro retador en Costa Rica


Costa Rica es uno de los puntos de Centroamérica que más cambios está experimentando en la conformación de su flota vehicular. Durante el 2021 se vendieron dentro del territorio un total de 32.182 autos ligeros y pesados, según datos de Statista. Y en lo que va del 2022, las unidades eléctricas se han convertido en un objetivo a raíz de recientes reformas gubernamentales de este país. 

Así, de acuerdo con el Ministerio de Ambiente y Energía de Costa Rica (MINAE), entre enero y junio pasados ingresaron al país 5.637 unidades electrificadas: 3.327 fueron autos, 999 motos o bicimotos, y 1.311 equipos especiales (carros de golf, cuadraciclos, montacargas, carros de trabajo, etc.). A la par, la cantidad de motocicletas ha crecido sin precedentes en los últimos años, pues en el 2021 Costa Rica importó 32% más unidades de este tipo en comparación con el 2020.

Esta cantidad de autos y motos circulando por los más de 51 mil km² del territorio nacional, requiere que las compañías de seguros se preparen ante los posibles siniestros que puedan tener los conductores y pasajeros, para proteger sus vidas y sus inversiones, así como las de terceras personas involucradas; en un contexto en el que, del total de muertes en sitio por accidentes de tránsito entre enero y octubre del 2022, que fueron 406, el 43,1% correspondieron a motociclistas (175) y apenas el 17% (69) a automovilistas particulares. Mientras que los decesos en carreteras también han arrojado cifras alarmantes: por primera vez desde el 2001, durante el primer trimestre de este año se reportaron más de 40 al mes.

Para ofrecer protección a los conductores de cualquier tipo de vehículos en el país, Quálitas llegó a Costa Rica hace más de 11 años, emitiendo su primera póliza el 23 de junio del 2011, mediante el trabajo de un sólido equipo que tiene la misión de que cada viaje de sus asegurados sea sinónimo de tranquilidad y respaldo.

Desde entonces, gracias a los esfuerzos de Agentes, corredores, empresas financieras, agencias y público en general, la compañía de origen mexicano ha logrado mantener un alto nivel en estándares y procesos, con una exigencia tal al momento de dar servicios que convirtió a Quálitas en la empresa más competitiva y de mejor reputación de su segmento en el mercado tico.

“Desde que iniciamos operaciones, nuestra filosofía de expansión nos ha inspirado para establecer un proceso continuo de apertura permanente de oficinas, con el fin de estar más cerca de nuestros asegurados, incluso en los puntos más lejanos de este hermoso país”; comenta al respecto Rosa María Morales, Gerente General de Quálitas Costa Rica.

Con una participación del 11,9% en el mercado costarricense de seguros vehiculares, que se traduce en un total de 93.819 unidades aseguradas hasta la fecha, actualmente la compañía tiene 6 oficinas repartidas por toda Costa Rica, y se prepara para abrir la séptima en la ciudad de Limón.

En total, aparte de estas oficinas que la firma tiene operando, en Costa Rica dispone de más de 100 colaboradores comprometidos con brindar el mejor servicio a todos sus clientes, al tiempo que transmiten la seguridad y confianza que sólo una empresa global como Quálitas puede brindar. Por lo que, de acuerdo con su vocero, visualizan un futuro con optimismo y lleno de retos, en el que la compañía pretende seguir poniendo su granito de arena para el crecimiento y desarrollo de una nación tan grandiosa.

“Esto nos motiva a continuar generando seguridad en las familias costarricenses, con proyectos que potencien el éxito compartido con nuestros clientes, en un proceso de mejora continua que nos ha permitido conseguir una Calificación de Riesgo A-Estable desde el mes de septiembre 2022”, concluye Rosa María Morales.



Acerca de Quálitas
Con más de 28 años de experiencia, Quálitas es la aseguradora con mayor participación del mercado automotriz en México. La especialización y el compromiso con la excelencia en el servicio le han permitido mantenerse por 14 años consecutivos como líder del sector en ese país. Uno de cada tres vehículos que cuentan con seguro en México están asegurados por Quálitas. Cuenta con la red de cobertura más grande del país y presencia a nivel internacional en Estados Unidos, El Salvador, Costa Rica y Perú y próximamente en Colombia.
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