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¡Descubre la magia de Hello Kitty en Liverpool! Celebra 50 años de encanto con sus figuras coleccionables


Ciudad de México, xx de julio de 2024 – Desde 1974, Hello Kitty ha sido la compañera ideal de aventuras para millones de personas alrededor del mundo. ¡Y ahora, este personaje sigue sorprendiendo con detalles increíbles que te harán sonreír! 

Este año, en colaboración con Sanrio, Liverpool te invita a unirte a la celebración de los 50 años del personaje con una promoción muy especial. Por cada compra de $499 en productos Hello Kitty, recibirás una de las 10 diferentes figuras para coleccionar. 
 
A partir de ahora y hasta el 31 de diciembre, podrás encontrar una figura distinta al mes con un lindo outfit inspirado en diferentes actividades: por ejemplo, una de las figuras de agosto luce un traje de baño muy kawaii, mientras que en octubre, este simpático personaje se disfraza de una brujita muy tierna. ¡Apresúrate a conseguirlas! Porque sólo hay dos mil piezas disponibles por cada figura. 

¡Y por si eso fuera poco, los tickets son acumulables! Es decir, cuenta cada compra superior a $499 en productos Hello Kitty de los siguientes departamentos:

· Niñas (accesorios, calzado, ropa interior)
· Escolares
· Juguetes
· Blancos
· Juniors

Para realizar tu canje, visita la sección infantil de tu sucursal Liverpool favorita, lleva tus tickets de compra, ¡y listo! Podrás tener una figura para llevarla a casa. 
 
¡Ven y vive una aventura mágica con Hello Kitty en Liverpool, y haz de este aniversario algo inolvidable! No olvides etiquetar a @sanriomexico & @hellokittymexico al compartir tu colección.








# # #

SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™, Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.
Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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