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Edenred y Julieta Manzano presentan el libro 'Street Smart, ¿Cómo descifrar el líder que puedes ser?'

· El volumen reúne la experiencia de personalidades de diversos ámbitos de la vida social y empresarial, como Bertrand Dumazy, CEO de Edenred, Martha Debayle, Lorena Ochoa, Ana María Olabuenaga, Beatriz Pagés Llergo, Yon de Luisa, Fernando Landeros, César Lozano, José Carlos Azcárraga, Raúl Ferráez y Carla Estrada entre otros.
· A partir de estas conversaciones profundas, la autora comparte historias que se han forjado con lecciones de la vida real, donde destaca la importancia de la determinación y valentía al enfrentar desafíos, la exploración de nuevos caminos, el reconocimiento de la disciplina y la experiencia cotidiana de los entornos familiares en el camino hacia el éxito.

Con el objetivo de impulsar una conversación sobre liderazgo “fuera de la caja” con un impacto positivo en un mundo desafiante, Edenred ―líder global en soluciones de pago y beneficios para colaboradores― y la autora Julieta Manzano presentaron el volumen Street Smart, ¿Cómo descifrar el líder que puedes ser?, que reúne la experiencia de personalidades políticas, deportivas, de entretenimiento, gubernamentales, empresariales, de comunicación, filantropía y altruismo con mayor relevancia en el ecosistema social y organizacional de hoy.

A lo largo de 15 capítulos enriquecidos con datos, información y testimonios que constituyen un storytelling inspirador, el libro reúne a Bertrand Dumazy, CEO de Edenred, Martha Debayle, Lorena Ochoa, Ana María Olabuenaga, Beatriz Pagés Llergo, Yon de Luisa, Fernando Landeros, César Lozano, José Carlos Azcárraga, Carla Estrada y Raúl Ferráez.

“En un panorama donde el liderazgo se transforma para superar desafíos, Edenred reconoce la figura de las personalidades al compartir experiencias que inspiran, informan y unen. Con este lanzamiento y de la mano de la experiencia de Julieta Manzano, queremos impulsar una nueva era de líderes, queremos crear y enriquecer conexiones, con el fin de mejorar la vida de las personas y organizaciones con pasión y pasos significativos hacia un mundo mejor a través de conversaciones impactantes”, comentó Victoria Balboa, Head of Marketing, Branding & PR de Edenred México.

Con más de 30 años de experiencia en Recursos Humanos y actual Partner en Mercer México, Julieta Manzano se ha destacado como líder en gestión del talento. Además de su enfoque en nuevos negocios y desarrollo de productos, Manzano es una reconocida conferencista y figura activa en medios de comunicación. Su visión se centra en impulsar el talento y promover ambientes laborales inclusivos, contribuyendo al desarrollo del mundo laboral del futuro en foros empresariales en México y Estados Unidos.

En Street Smart, la autora sostiene conversaciones profundas con líderes destacados “que han labrado sus trayectorias mediante elementos que no se encuentran en los manuales convencionales. En este libro existen lecciones extraídas de la jungla del consumidor y la audiencia, donde es clave afrontar las tormentas de la vida real con determinación y valentía; construir puentes inexplorados y comprender la relevancia de la disciplina, subrayando la importancia de las herramientas fundamentales adquiridas en entornos familiares”, comentó Julieta Manzano.

El libro también aborda la historia de Bertrand Dumazy, actual presidente y CEO de Edenred, quien rememora la intensa fuerza de la disciplina y el papel que tuvo Jacques Borel, el genio que creó el Ticket Restaurant® revolucionando la industria, y sembrando las bases de Edenred. Dumazy destaca la importancia de liderar con el corazón y de construir un grupo con resiliencia, visión y evolución con las soluciones digitales.

El líder de la firma comparte su visión de convertir a Edenred en una plataforma global de referencia, impulsando el crecimiento y expandiéndose en nuevos negocios y geografías prometedoras. Finalmente, Edenred celebra la salida de Street Smart, el cual compagina la visión y valor de la compañía para impulsar el espíritu innovador en nuevos sectores de profesionales, empresariales y líderes organizaciones, los cuales transforman al mundo con base en su empoderamiento.

▬▬
Acerca de Edenred

Edenred es la plataforma de pagos y servicios digitales que apoya diariamente a los colaboradores en el mundo laboral. Conecta, en 45 países a 60 millones de usuarios con 2 millones de comerciantes asociados a través de casi 1 millón de clientes corporativos.

Edenred ofrece soluciones de pago para usos específicos dedicados a alimentación (como vales de comida), motivación (como tarjetas regalo, plataformas de implicación de empleados), movilidad (como soluciones multienergía, mantenimiento, peajes, aparcamiento y movilidad) y pagos empresariales. (como tarjetas virtuales).

Fiel al propósito del Grupo, “Enrich connections, for good», estas soluciones mejoran el bienestar y el poder adquisitivo de los usuarios. Mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas y vitalizan el empleo y la economía local. También promueven el acceso a alimentos más saludables, productos más amigables con el medio ambiente y una movilidad más fluida.

Los 12.000 empleados de Edenred se comprometen a diario a hacer del mundo del trabajo un mundo conectado más eficiente, seguro y responsable.

En 2022, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó un volumen de negocio de aproximadamente 38.000 millones de euros, generado principalmente a través de aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.

Cotizada en Euronext Paris, Edenred forma parte de los índices CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good y MSCI Europe.

Las marcas y logotipos mencionados y utilizados en este comunicado de prensa son marcas registradas por EDENRED S.E., sus subsidiarias o terceros. No pueden ser utilizados comercialmente sin el consentimiento por escrito de su propietario.
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