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W MEXICO CITY se convirtió en un espacio seguro para visibilizar e inspirar a mujeres diversas en Ella Conecta 2024
Ciudad de México, XX de julio de 2024. – Orgullosas, empoderadas e inspiradas, así salieron cientos de mujeres diversas tras vivir dos días de encuentros, charlas, networking y paneles durante el festival ELLA Conecta 2024, que se llevó a cabo en las instalaciones de W MEXICO CITY en el corazón de Polanco, como parte de su programación global para Pride, TAKE A STANCE.
“Sabemos que las mujeres somos protagonistas del cambio social y queremos decirlo en voz alta. El objetivo fue visibilizar los proyectos de las participantes e identificar los retos que hemos tenido como mujeres diversas profesionales, pero también los espacios ganados y las oportunidades para el futuro”, así dio inicio Beth Cravioto, directora de ELLA México el pasado 27 y 28 de junio al encuentro ELLA Conecta, en el que  la comunidad LGBTQ+  se reunió con el objetivo de visibilizar los proyectos de las mujeres, así como hablar sobre temas de activismo, sustentabilidad, turismo, moda, salud, literatura, música, arte y mundo corporativo para reflexión de lxs asistentes.
Fueron más de 30 panelistas invitadxs que compartieron sus historias, retos y ofrecieron un pulso sobre cómo se encuentra la comunidad en distintos rubros. Entre las cuales, estuvieron destacadas Coty Camacho, Elena Ríos, Janelly Farías, Vera y Mimi, Fabiola Padilla, María Conejo, Jannette Chao, Sofi Mayen, Daph Ricalde, y otras mujeres influyentes de diversos ámbitos.
También se contó con la presencia de la activista Saskia Niño de Rivera, quien participó en el panel “El Poder de las mujeres diversas en el activismo” y compartió con la audiencia la importancia de este tipo de encuentros, al asegurar que “el desarrollo de cualquier comunidad tiene que ver con la diversidad. Tiene que ver con que seamos empáticos y respetuosos como sociedad a las creencias, necesidades e identidades de todas las personas. Entre más diversa y más respetuosa es cualquier sociedad, más va a predominar una sociedad feliz, una sociedad íntegra” mencionó Saskia Niño de Rivera. 

Además de los 9 paneles, durante el evento destacaron diversas intervenciones artísticas como el Queer Fashion Show con la nueva colección de María Ponce, la participación especial de Zemmoa, una exposición de la artista María Conejo y el cierre musical con DJ Joy Joy y Mursi. 

La cohesión de estas mujeres diversas durante el encuentro fue promovida por ELLA México, que forma parte de ELLA Global Community, una organización internacional que promueve la visibilidad y el empoderamiento de mujeres LGBTQ+ a través de la comunidad y la innovación,  
"Desde que Beth Cravioto, fundadora de ELLA México, nos compartió que llevaría a cabo este foro, quisimos sumarnos. No sólo porque se alinea completamente a los principios de diversidad e inclusión bajo los que operamos desde hace más de 20 años, cuando W MEXICO CITY abrió sus puertas, sino también porque reafirma nuestro compromiso de ser ese espacio seguro y significativo para abrir la conversación, compartir experiencias y crear conexiones" dijo Rainer Weinberg, Gerente General del hotel W MEXICO CITY.
A lo largo de su historia, W MEXICO CITY se ha dedicado a crear encuentros, charlas y eventos para la comunidad LGBTQ+, capacitando internacionalmente a su personal sobre temas de diversidad.
Formar parte de ELLA Conecta 2024 es una muestra de las acciones que el recinto realiza todo el año para reunir a las principales voces y protagonistas de los derechos humanos parar promover la diversidad.
### 
Acerca de W Hotels Worldwide  
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables, incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com.  
Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram.  
  
Acerca de Marriott Bonvoy®  
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com. 
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