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De Belgische euthanasiewet dateert van 2002 en omschrijft euthanasie als ‘actieve levensbeëindiging, verricht door een arts, op een handelings- en wilsbekwame meerderjarige persoon, op diens vrijwillige en herhaalde vraag, in geval van een medisch uitzichtloze situatie van aanhoudend en ondraaglijk psychisch en/of fysiek lijden dat niet gelenigd kan worden en het gevolg is van een ernstige en ongeneeslijke, door ongeval of ziekte veroorzaakte aandoening.’ Sinds 2014 kunnen ook mindrejarige personen in België om euthanasie verzoeken, maar enkel op basis van ondraaglijk fysiek lijden en onder nog meer strikte voorwaarden. 
Een niet-terminale volwassen patiënt die een euthanasiewens heeft, moet die schriftelijk kenbaar maken. Daarnaast moet deze patiënt minstens 2 formele adviezen inwinnen bij 2 artsen, onder wie minstens 1 specialist. Dat kan een psychiater zijn of een arts die gespecialiseerd is in de pathologie waaraan de patiënt lijdt. De aard van deze adviezen (positief of negatief) is niet bindend. 
Volgens de adviestekst van de Vlaamse Vereniging voor Psychiatrie alsook volgens de Deontologische Code van de Orde der Artsen moet een EPA-patiënt (een patiënt die met een Ernstige Psychiatrische Aandoening) niet alleen minstens 3 artsen (2 adviserende en 1 uitvoerende) raadplegen, maar moet 2 van de 3 artsen ook psychiater zijn. Voorts wordt gepleit om (minstens) 2 positieve adviezen in te winnen. 
Geen enkele arts kan verplicht worden om op een euthanasieverzoeken in te te gaan. Wel zijn artsen wettelijk verplicht om de patiënt tijdig op de hoogte te brengen van deze weigering en moeten ze, op verzoek van de patiënt of diens vertrouwenspersoon, het medisch dossier overdragen aan de collega-arts die de uitklaring van het euthanasieverzoek verder opneemt.
Elke euthanasie moet ook gemeld worden bij de Federale Controle en Evaluatie Commissie Euthanasie (FCECE). Het aantal patiënten dat via euthanasie overlijdt, neemt jaarlijks toe. Ook het aantal patiënten dat omwille van een psychiatrische aandoening via euthanasie overlijdt, nam jaarlijks toe tot het cijfer in 2015 stagneerde en vanaf 2016 zelfs een lichte daling kende. Volgens de meeste recente cijfers stierven in 2017 26 psychiatrische patiënten via euthanasie (1.1% van het totale aantal overlijdens via euthanasie).

