Communiqué de presse

Isoler parfaitement grâce au système tout-en-un d'ISOVER


Mieux vaut ne pas faire l’impasse sur l’isolation. Voilà pourquoi ISOVER offre désormais une solution intégrale confortable et de première qualité pour l'isolation de toiture. Celle-ci se compose de cinq éléments spécialement conçus à cet effet. Grâce à ce système tout-en-un, ISOVER, leader du marché des solutions d'isolation, renforce sa position unique sur le marché. 

Profitez des primes tant qu’il en reste

Une bonne isolation est effectivement primordiale. Non seulement pour l'environnement, mais aussi pour la qualité acoustique de l'habitation et la facture d'énergie. Le résultat se traduit vite par une économie de 30% sur les pertes énergétiques. C'est précisément pour cette raison que l'Union Européenne a rendu l'isolation de toiture obligatoire pour 2020.

Voilà pourquoi c'est aussi l'un des rares domaines où les gouvernements bruxellois et wallon accordent encore des subventions. Mais ces primes vont vraisemblablement disparaitre. 

Tout porte en effet à croire que ce système de subvention sera réformé dans les années à venir. Ceux qui souhaitent encore en profiter ont donc tout intérêt à faire appel à un entrepreneur rapidement. 

Solution tout-en-un

Le système d'ISOVER consiste en cinq composants spécialement conçus à cet effet. Ensemble, ils garantissent une isolation de toiture optimale. L'élément le plus important passe évidemment par la laine de verre, ISOVER Isoconfort, facile à couper sur mesure et à placer. Par ailleurs, Isoconfort est très insonorisant et résistant au feu. 

Afin de placer la laine de verre rapidement et à la perfection, ISOVER a développé Suspente PlaGyp I, un système de suspension qui assure une toiture impeccablement isolée. Ce système est très facile à utiliser et assure une double couche d'isolation. Par ailleurs, l'étanchéité à l'air du pare-vapeur est garantie grâce aux rondelles et capuchons uniques. Le pare-vapeur lui-même, le Vario KM Duplex, est particulièrement pratique en combinaison avec les système Suspentes et se raccorde parfaitement pour une isolation optimale. 

Afin de garantir une finition parfaite, ISOVER a mis au point le joint Vario® KB1 et le mastic Vario® DoubleFit. Le premier permet une fermeture étanche des joints entre lés pare-vapeur, le second assure la fermeture étanche à l'air des bords extérieurs – où l'isolation se raccorde aux éléments de construction périphériques. ISOVER offre en outre 50 ans de garantie sur ses produits d'étanchéité à l'air, une garantie unique dans le secteur.



Gagnez 500 euros d'isolation
Pour répondre aux attentes des constructeurs et des rénovateurs par rapport à l'isolation de leur habitation, ISOVER organise un concours en ligne. Du 1er novembre au 31 décembre, tous les clients qui achètent les 5 composants du système de toit ont une chance de remporter l'un des dix chèques d'une valeur de 500 euros. Dix heureux gagnants seront tirés au sort parmi tous les participants. 

Vous pouvez participer au concours via le lien : www.isover.be/toitureparfaite 
 
 
À propos d'ISOVER Saint-Gobain
ISOVER est le leader du marché en matière d'isolation à la laine minérale. ISOVER doit sa position à son ambition innovante et à son savoir-faire technique, doublés d’un respect de l'environnement et d’une philosophie durable et d'avenir.
L'isolation ISOVER vous assure la meilleure qualité et les meilleurs résultats thermiques et acoustiques. ISOVER se porte garant en matière de sécurité incendie, de facilité d'utilisation et de service.
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