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STEUERE DEIN KLANGERLEBNIS VOM HANDGELENK AUS

Sennheiser Smart Control App jetzt für Apple Watch verfügbar

Die neue Sennheiser Smart Control App für die Apple Watch steht ab sofort im App Store zum Download bereit. Dank ihr lässt sich der Sound unkompliziert über die Smartwatch kontrollieren und sorgt im Zusammenspiel mit Sennheiser True Wireless-Kopfhörern für ein herausragendes Klangerlebnis. 

Ob beim Sport oder einfach unterwegs – mit der neuen Sennheiser Smart Control App für die Apple Watch können Besitzer von Sennheiser True Wireless-Kopfhörern, wie dem preisgekrönten MOMENTUM True Wireless 2, MOMENTUM True Wireless und CX 400BT True Wireless, ihre Soundeinstellungen direkt vom Handgelenk aus justieren. 
Abhängig von den Features des verbundenen Ohrhörers können Nutzer beispielweise den Modus der automatischen Anpassung in der Smartwatch-App nutzen, sodass die Umgebungsgeräusch-Kontrolle – Active Noise Cancelling und Transparent Hearing – automatisch angepasst wird, während sie gehen, laufen oder einfach sitzend ihren Sound genießen wollen. Zudem ermöglicht die App manuelle Anpassungen der Umgebungsgeräusch-Kontrolle. 

Es ist außerdem möglich, das iPhone zuhause zu lassen und die True Wireless Kopfhörer ausschließlich mit der Apple Watch zu verbinden. So können die Nutzer ihre gespeicherte Musik hören und Soundeinstellungen direkt über die Smartwatch vornehmen.
Darüber hinaus warnt eine Bildschirm-Benachrichtigung die Nutzer, wenn der Akkuladestand ihrer Kopfhörer unter 20 Prozent fällt. Auch eine Equalizer-Preset-Auswahl ist möglich.  

Die neue Sennheiser Smart Control App für die Apple Watch ist ab sofort verfügbar. Nutzer finden sie in der Apple Watch App auf ihren iPhones nachdem sie das aktuelle Update der Smart Control App im Apple App Store heruntergeladen haben.








Über Sennheiser
1945 gegründet, feiert Sennheiser in diesem Jahr sein 75-jähriges Bestehen. Die Zukunft der Audio-Welt zu gestalten und für Kunden einzigartige Sound-Erlebnisse zu schaffen – dieser Anspruch eint Sennheiser Mitarbeiter und Partner weltweit. Das unabhängige Familienunternehmen, das in der dritten Generation von Dr. Andreas Sennheiser und Daniel Sennheiser geführt wird, ist heute einer der führenden Hersteller von Kopfhörern, Lautsprechern, Mikrofonen und drahtloser Übertragungstechnik. Der Umsatz der Sennheiser-Gruppe lag 2019 bei 756,7 Millionen Euro.  www.sennheiser.com
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