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Флагманите на Samsung през май идват на специални цени от А1 с отстъпка до 500 лева и план Unlimited от А1


· Вземи смартфон от флагманската серия Galaxy на Samsung с до 500 лева отстъпка от цената в брой
· Купи с план Unlimited M, L или Ultra с 50% отстъпка за първите 6 месеца
· Избирай от 5G смартфоните Samsung Galaxy S24, S24+, S24 Ultra, Samsung Galaxy Z Flip5, Samsung Galaxy Z Fold5, Samsung Galaxy S23, S23+, S23 Ultra, Samsung Galaxy Z Flip4, Samsung Galaxy Z Fold4



През май смартфоните от серията Galaxy на Samsung се предлагат от А1 на специални промоционални цени с отстъпки до 500 лева от цената в брой. 5G устройствата се предлагат с план Unlimited с 50% отстъпка за първите 6 месеца от договора и в различни разновидности на паметта. 

В промоцията, която идва навреме за подготовката за абитуриентските балове, участват моделите Samsung Galaxy S24, S24+, S24 Ultra, Samsung Galaxy Z Flip5, Samsung Galaxy Z Fold5, Samsung Galaxy S23, S23+, S23 Ultra, Samsung Galaxy Z Flip4, Samsung Galaxy Z Fold4. 

Кои са флагманите на Samsung: 

Samsung Galaxy S24 

Samsung Galaxy S24 разполага с 6,4-инчов FHD+ Dynamic AMOLED 2x дисплей, който осигурява повече екран с оптимални цветове и контраст, благодарение на технологията Vision Booster. Устройството има 3 основни камери (50MP+10MP+12MP) и 12-мегапикселова селфи камера, позволяващи заснемане на кадри с високо качество дори при отдалечено снимане с умното решение AI Zoom. 5G смартфонът притежава стилен дизайн с разновидни цветове и идва в комплект с безжични слушалки ttec MODE от А1. През настоящия месец Samsung Galaxy S24 256GB може да бъде закупен с 300 лева отстъпка срещу 949,99 лева в брой с план Unlimited от А1. 

Samsung Galaxy S24 Ultra

Samsung Galaxy S24 Ultra e най-високият клас смартфон от новата серия Galaxy S24 и през май се предлага с 300 лева отстъпка за 1759,99 лева в брой с план от А1. Моделът е с мощна 200-мегапикселова основна камера, придружавана от 50MP и 10MP обективи, както и 12-мегапикселова предна камера. С такава камера всеки кадър изглежда като от професионален апарат, а функциите на Galaxy AI, които Samsung предоставя, пренасят изживяването по време на снимане на друго ниво. Освен с мощна камера, 5G смартфонът е снабден и с голяма 5000 mAh батерия с възможност за супербързо зареждане. Така дори в най-натоварените дни, смартфонът няма да ни предаде. 




Samsung Galaxy Z Fold5

Най-новият модел от серията Fold разполага с тройна основна камера (50MP + 12MP + 10MP) и две селфи камери - 10-мегапикселова на външен екран и 4 MP на вътрешния. Благодарение на сгъваемия формфактор, възможност за висококачествено селфи има и с основната камера, докато се гледате на основния екран. Дизайнът на пантата също е подобрен, което го прави по-тънък и лек от неговия предшественик. С големият, 7,6 инчов екран при разтвор, който този модел осигурява, игрите, четенето на книги или гледане на филми е по-приятно отколкото на всеки друг смартфон с по-малък екран. 

Samsung Galaxy Z Flip5

За любителите на по-компактни и функционални устройства Samsung Galaxy Flip5 е идеалното решение. Последният модел от Z Flip серията е с още по-голям 3,4-инчов външен дисплей и позволява удобство при носене и прибиране, докато в същото време осигурява и голям екран за следене на всичко. Снимането с този смартфон е удобно и лесно с FlexCam – единственото, което трябва да направите е да си изберете камера и ъгъл на снимане. Той идва в 4 красиви нюанса (Мента, Графит, Естествен памук, Лавандула) и през май е достъпен на промоционална цена от А1. Galaxy Z Flip5 256GB може да бъде закупен с намаление от 500 лева за 849,99 лева в брой с план Unlimited и отстъпка от 50% за първите 6 месеца на договора. 

Samsung Galaxy S23

Samsung Galaxy S23 е по-достъпен модел, който през месец май се предлага с 500 лева отстъпка срещу 459,99 лева в брой за 128 GB и 549,99 лева за 256 GB от А1. Моделът също идва в комплект с безжични слушалки ttec MODE и 50% отстъпка за първите 6 месеца от Unlimited плана. Galaxy S23 разполага с Dynamic AMOLED 2X дисплей и висока резолюция, както и мощен процесор -Snapdragon® 8 Gen 2. Основната камера се състои от 50MP+12MP+10MP, а предната селфи камера е 12-мегапикселова. Батерията на Samsung Galaxy S23 е 3900 mAh и позволява дълго време на активно използване, а с усъвършенстваните функции за Nightography, дори моментите на тъмно биват запаметявани в красиви кадри. 

Част от промоционалната кампания на А1 през май са и Samsung Galaxy S24+, Samsung Galaxy Flip4, Samsung Galaxy Fold4, Samsung Galaxy S23+ и Samsung Galaxy S23 Ultra, като всеки от тях може да бъде закупен на специална цена с отстъпка до 500 лева. 






[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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