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Opätovné uznanie globálneho záväzku spoločnosti Yanfeng k ochrane klímy
Spoločnosť Yanfeng získala skóre A- CDP už tretí rok po sebe
Neuss, Nemecko – 21. mája 2024. Spoločnosť Yanfeng pokračuje vo svojom záväzku zabraňovania klimatickým zmenám a už tretí raz po sebe získala skóre CDP (Carbon Disclosure Project – projekt zverejnenia uhlíkovej stopy) „A-“. Tento dodávateľ pre automobilový priemysel získal v roku 2023 za výrobu plastových výrobkov najvyššie skóre. Spoločnosť Yanfeng je prvým čínskym dodávateľom v automobilovom priemysle, ktorý dosiahol toto skóre globálne za svoju činnosť v oblasti interiérov. Spoločnosť bola tiež ocenená za udržateľné riadenie dodávateľského reťazca a nedávno získala ocenenie CDP China za environmentálne líderstvo v oblasti boja proti klimatickým zmenám.
Spoločnosť Yanfeng dosiahla hodnotenie A-, ktoré patrí do líderského pásma. To znamená, že spoločnosť dosiahla výrazne lepšie výsledky ako jej konkurenti v konkurenčnej skupine spoločností vyrábajúcich plastové výrobky a lepšie výsledky ako regionálny ázijský a celosvetový priemer tejto skupiny, pričom všetci dosiahli skóre C-. V minulom roku sa v projekte CDP hodnotili environmentálne informácie viac ako 21 000 spoločností. Na získanie skóre „A“ musia spoločnosti ukázať environmentálne líderstvo, zverejniť opatrenia prijaté v oblasti klímy a preukázať najlepšiu prax. Musia poskytnúť dôkazy o svojich stratégiách a opatreniach, ako je konkretizácia vedecky podložených cieľov a vytvorenie plánu ochrany klímy. Tento rok je tretím po sebe idúcim rokom za posledných šesť rokov, kedy spoločnosť Yanfeng za toto získala skóre „A-“. Spoločnosť Yanfeng Interiors poskytuje projektu CDP svoje údaje týkajúce sa klímy od roku 2018.

Dodávateľský reťazec zohráva dôležitú úlohu pri prechode na trvalo udržateľné hospodárstvo
Okrem skóre udržateľnej výkonnosti spoločnosti dosiahla spoločnosť Yanfeng aj skóre A- za „Supplier Engagement“ (angažovanosť dodávateľov). Toto každoročné hodnotenie v rámci projektu CDP hodnotí zapojenie spoločností do aktivít na ochranu klímy v dodávateľskom reťazci. S týmto skóre sa dodávateľ v oblasti automobilového priemyslu dostal medzi 15 % spoločností, ktoré dosiahli vedúcu pozíciu medzi svojimi konkurentmi.
Spoločnosť Yanfeng dôsledne prehodnocuje svoje nákupné procesy a identifikuje a rozvíja opatrenia na integráciu environmentálnych informácií do svojej globálnej dodávateľskej základne.
„V rámci našej organizácie obstarávania máme potenciál dosiahnuť v našom dodávateľskom reťazci dôležité environmentálne zmeny. Z tohto dôvodu sa sústreďujeme nielen na náš vlastný výkon v tejto oblasti, ale úzko spolupracujeme aj s našimi dodávateľmi s cieľom urýchliť environmentálne opatrenia naprieč celým dodávateľským reťazcom spoločnosti,“ uviedol Gunnar Büchter, Vice President of Global Sustainability spoločnosti Yanfeng.
Pre ďalšie informácie nás neváhajte kontaktovať:
Yanfeng International
Jagenbergstraße 1
41468 Neuss, Nemecko
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3]Astrid Schafmeister
Tel.: +49 2131 609-3028
E-mail astrid.schafmeister@yanfeng.com 
O organizácii CDP 
CDP je globálna nezisková organizácia zaoberajúca sa vplyvmi na životné prostredie, ktorá poskytuje spoločnostiam, mestám, štátom a regiónom platformu na oznamovanie informácií o vplyve na klímu, odlesňovanie a bezpečnosť vody. Globálne hospodárstvo považuje CDP za zlatý štandard reportingu týkajúceho sa životného prostredia a my máme najväčšiu a najkomplexnejšiu databázu na svete o tom, ako spoločnosti, mestá, štáty a regióny merajú, chápu a riešia svoje environmentálne vplyvy. Naším cieľom je, aby sa environmentálny reporting stal mainstreamom, a poskytoval podrobné poznatky a analýzy, ktoré sú potrebné na podporu naliehavých opatrení pre dosiahnutie sveta bezpečného z hľadiska klímy, vody a bez odlesňovania.
O spoločnosti Yanfeng
Spoločnosť Yanfeng je popredným svetovým dodávateľom pre automobily, ktorá sa zameriava na interiéry, exteriéry, sedadlá, elektroniku v kokpite a systémy pasívnej bezpečnosti. Spoločnosť Yanfeng má po celom svete viac ako 240 pobočiek a približne 57 000 zamestnancov. Technický tím 4 100 odborníkov sa nachádza v 12 výskumno-vývojových centrách a ďalších regionálnych zastúpeniach, pričom má k dispozícii všetky potrebné kapacity vrátane inžinierskeho a softvérového vývoja, dizajnu, benchmarkingu a testovacieho validovania. Spoločnosť Yanfeng so zameraním na „Smart Cabin“ riešenia a nízko hmotnostné technológie, pomáha výrobcom automobilov objavovať budúce koncepty mobility a poskytovať špičkové riešenia kabín vozidiel. 
Viac informácií nájdete na stránke www.yanfeng.com.
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