8 de enero de 2025
The Peninsula Classics anuncia los nueve finalistas del premio Best Of The Best 2024
The Peninsula, parte de una compañía hotelera con 158 años de historia, ha anunciado los nueve finalistas que competirán por su prestigioso galardón anual de autos clásicos, el Premio The Peninsula Classics Best of the Best 2024. El evento, que tendrá lugar en The Peninsula Paris el 3 de febrero de 2025, celebra este año su décimo aniversario.
Los vehículos finalistas, construidos por fabricantes de renombre internacional y ganadores de los principales concursos de elegancia del último año, representan colectivamente la cumbre del diseño y la ingeniería automotriz. Todos tienen la oportunidad de ganar el Premio The Peninsula Classics Best of the Best 2024, pero solo uno será reconocido como el automóvil clásico más exquisito del mundo. Después de la ceremonia de premiación, y en asociación con Rétromobile, el automóvil ganador se exhibirá en Rétromobile, uno de los salones de automóviles clásicos más destacados del mundo, del 5 al 9 de febrero.
“Nos complace destacar esta selección de automóviles verdaderamente excepcionales, que ejemplifican un nivel asombroso de belleza y rendimiento”, comentó el Hon. Sir Michael Kadoorie, presidente de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited, y cofundador del Premio The Peninsula Classics Best of the Best. “También es un gran placer habernos consolidado, a lo largo de los últimos diez años, como uno de los escaparates más importantes de automóviles clásicos en el mundo.”
Los nominados para el Premio The Peninsula Classics Best of the Best 2024 son:
Italia
· 1932 Alfa Romeo 8C 2300 Spider, carrocería de Figoni. Mejor del Show, Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2024.
· 1957 Ferrari 335 S, carrocería de Scaglietti. Mejor del Show, Salon Privé Blenheim Palace Concours 2024.
· 1964 Ferrari 250 LM, carrocería de Scaglietti con diseño de Pininfarina. Mejor del Show, Palm Beach Cavallino Classic 2024.
Francia 
· 1937/1946 Delahaye 145 Cabriolet, carrocería de Franay. Mejor del Show, The Quail, A Motorsports Gathering 2024.
· 1947 Delahaye 135MS Narval Cabriolet, carrocería de Figoni et Falaschi. Mejor del Show, Amelia Island Concours d’Elegance 2024.
· 1934 Bugatti Type 59 Sports, carrocería de Bugatti. Mejor del Show, Pebble Beach Concours d’Elegance 2024.
· 1937 Bugatti Type 57S Roadster, carrocería de Corsica. Mejor del Show, Cartier Style et Luxe 2024.
· 1928 Bugatti Type 35C Grand Prix, carrocería de Bugatti. Mejor del Show, Chantilly Arts et Elegance Richard Mille 2024.
Reino Unido
· 1937 Rolls-Royce Phantom III Convertible, carrocería de J.S. Inskip. Mejor del Show, Concours of Elegance at Hampton Court Palace 2024.
El panel de jueces para el Premio The Peninsula Classics Best of the Best 2024 incluye a varios diseñadores y ejecutivos automotrices de renombre, como Peter Brock, el reconocido diseñador Fabio Filippini, el exvicepresidente de diseño de General Motors Ed Welburn y Henry Ford III. Otros jueces incluyen a miembros de la realeza, coleccionistas y entusiastas célebres del automovilismo, como el Príncipe Michael de Kent, Su Alteza Rana Manvendra Singh de Barwani, Peter Marino, Ralph Lauren y Jay Leno.
Para acceder o tener información más detallada de los automóviles finalistas, puedes descargar el apéndice en este enlace. 
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace. 
 
Acerca del Premio The Peninsula Classics Best of the Best
Guiados por un deseo compartido de celebrar lo mejor que define el mundo automotriz, el Hon. Sir Michael Kadoorie, presidente de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited, lanzó en 2015 el Premio The Peninsula Classics Best of the Best junto con los cofundadores William E. (Chip) Connor, Bruce Meyer y Christian Philippsen. Cada fundador comparte una pasión y aprecio comunes por los automóviles de lujo, la preservación de su legado y los proyectos de restauración impecable. El premio, patrocinado por The Peninsula Hotels, reúne a los ganadores del circuito internacional de concursos de elegancia, permitiendo que los entusiastas modernos conozcan, aprendan y aprecien estos magníficos ejemplos de la historia automotriz.
