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DES DEPLACEMENTS CONNECTÉS PLUS INTELLIGENTS 

Sennheiser présente son casque PXC 550-II Wireless à l’IFA 2019

Wedemark/Berlin, 05 septembre 2019 – Le spécialiste de l'audio Sennheiser profite du salon IFA 2019 pour présenter la nouvelle génération de ses casques sans fil PXC 550 Wireless. Le nouveau casque PXC 550-II Wireless reprend le confort et la qualité de son exceptionnels de son prédécesseur pour proposer une expérience encore plus intuitive et sophistiquée à ceux qui se déplacent fréquemment. Parmi les améliorations proposées, la compatibilité Bluetooth 5.0 et le support du codec AAC sont les garants d'une meilleure écoute sans fil, tandis qu’un nouveau bouton Voice Assistant dédié donne accès d’une pression aux assistants vocaux, comme Siri, Google Assistant et Amazon Alexa. La technologie de réduction adaptative du bruit de ces casques élimine les bruits ambiants, y compris en extérieur, grâce au nouveau paramètre Anti-Wind ANC.    
« Que vous vous détendiez lors d’un vol ou que vous arpentiez la ville, le nouveau casque      PXC 550-II Wireless vous offre la liberté du sans fil et une qualité audio incomparable », déclare le Dr. Christian Ern, chef de produits Consumer Headphones chez Sennheiser. « Le casque original PXC 550 Wireless offrait une expérience premium exceptionnelle conjuguant performance et confort, rendant chaque interaction intuitive par l’anticipation des besoins. Son successeur poursuit l’expérience par l’interaction avec des assistants vocaux d’une seule pression. »
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Le nouveau casque PXC 550-II Wireless reprend le confort et la qualité de son exceptionnels de son prédécesseur, et donne accès d’une seule pression à des assistants vocaux.
Une qualité audio supérieure dans tous les déplacements 

Le nouveau casque PXC 550-II Wireless propose désormais la compatibilité Bluetooth 5.0 et le support du codec AAC de qualité supérieure. Avec le codec aptXTM, c’est la garantie d’une qualité audio Sennheiser sans concession. La musique et les films bénéficient de niveaux exceptionnels de clarté, balance et dynamique, tandis que la prise en charge de aptXTM Low Latency maintient la synchronisation parfaite de l’audio avec le contenu à l’écran. Et quel que soit le contexte, la technologie de réduction active du bruit du casque s’adapte au niveau de bruit ambiant pour l’éliminer, y compris en extérieur grâce au nouveau réglage Anti-Wind ANC. 

Le casque PXC 550-II Wireless est également équipé d’un triple système de microphones pour rester connecté dans tous les déplacements : l’expertise de Sennheiser de la technologie de microphone garantit une clarté vocale sans pareille lors de l’énoncé de commandes vocales ou de conversations téléphoniques, y compris en contexte bruyant. 

Une expérience connectée plus intelligente
Le casque PXC 550-II Wireless anticipe les besoins de l’utilisateur pour rendre chaque interaction au maximum intuitive : un pavé tactile sur l’oreillette droite permet d’ajuster le volume et la lecture et de mettre en pause ou de sauter des morceaux, mais aussi d’accepter les appels d’une seule pression. Les casques s’activent et se connectent via Bluetooth dès qu’ils sont dépliés. De même, la fonction Smart Pause détecte chaque fois que la personne retire le casque PXC 550-II Wireless et met automatiquement l’audio en pause, puis reprend là où la musique s’était arrêtée dès que le casque est remis en position. 
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Le casque PXC 550-II Wireless anticipe les besoins de l’utilisateur pour rendre chaque interaction au maximum intuitive.

Comme les autres casques connectés et intelligents de nouvelle génération de Sennheiser, le PXC 550-II Wireless se connecte aux assistants personnels pour une meilleure expérience utilisateur. Son bouton Voice Assistant permet l’accès pratique d’une pression aux assistants vocaux, comme Siri, Google Assistant et Amazon Alexa. L’appli gratuite Sennheiser Smart Control permet également de personnaliser le son : choix entre plusieurs réglages prédéfinis pour différents types d’audio ou personnalisation selon les préférences de chacun via l’égaliseur intuitif. L’appli permet également d’ajuster la réduction de bruit et de télécharger les dernières mises à jour du firmware. 

Des déplacements tout confort
Avec 20 heures d’autonomie sur batterie, quand le casque est connecté par Bluetooth et que la réduction du bruit ANC est activée, et jusqu’à 30 heures avec ANC et une connexion filaire, le PXC 550-II Wireless permet de faire le tour du monde en une seule charge. Pour plus de confort lors des longs voyages, l’ergonomie avancée du casque se double d’un arceau rembourré en cuir synthétique, ainsi que d’oreillettes pivotantes permettant de les ajuster à chaque morphologie. Des matériaux premium légers, comme l’inox noir brossé sur les glissières et charnières robustes, évitent tout sentiment de fatigue et font que le casque PXC 550-II Wireless se porte sans effort. Ce casque pliable à plat est fourni avec un étui de transport compact à glisser dans un sac ou au dos des sièges en avion, ce qui en fait un compagnon de voyage discret et élégant. 

Le PXC 550-II Wireless sera disponible en octobre au prix recommandé de 349 €. 

A propos de Sennheiser

Façonner le futur de l’audio et créer des expériences audio uniques pour les clients, telle est l’ambition commune des employés et des partenaires de Sennheiser à travers le monde. Fondé en 1945, Sennheiser a su se hisser parmi les plus grands fabricants mondiaux de casques, enceintes, microphones et systèmes de transmission sans fil. Depuis 2013, Sennheiser est dirigé par Daniel Sennheiser et le Dr Andreas Sennheiser, la troisième génération de la famille à la tête de l’entreprise. En 2018, le groupe Sennheiser a réalisé un chiffre d’affaires de 710,7 millions d’euros.  www.sennheiser.com
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