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Burger King presenta los nuevos combos Naruto: sigue tu camino ninja al BK más cercano.
 
· Del 21 de julio al 31 de agosto, Burger King México ofrecerá tres combos inspirados en uno de los animes más grandes del mundo: Naruto Shippuden.
 
· Los nuevos Combos Naruto y Sasuke estarán disponibles a nivel nacional, rindiendo homenaje a dos de los personajes más icónicos de la serie y llevando la experiencia ninja a los restaurantes Burger King de todo el país.

Ciudad de México, XX de julio de 2025.- Burger King México lanza una de sus colaboraciones más esperadas: Naruto Shippuden, el anime icónico que ha acompañado a generaciones. Estos combos no sólo rinden homenaje a un fenómeno cultural, sino que introduce nuevos sabores para sorprender y emocionar a sus consumidores.
Además de su tradicional comida para niños King Jr, la marca presenta el Combo Naruto y el Combo Sasuke: opciones inspiradas en los personajes más emblemáticos del anime. Uno explosivo, el otro intenso. Ambos pensados para fans auténticos, con sabores que reflejan su esencia ninja y el estilo característico de Burger King.
La marca consiente tanto a pequeños como a grandes: además de incluir figuras en el Combo King Jr., será posible adquirir las figuras coleccionables de Naruto por $49 pesos al ordenar cualquiera de los combos especiales. Esta promoción estará disponible en mostrador, Auto-King y plataformas de entrega a domicilio.
"En Burger King escuchamos a nuestros consumidores. La marca entiende lo importante que es para ellos vivir experiencias auténticas y por eso desarrollamos productos que conectan con sus pasiones. Esta colaboración con Naruto es un ejemplo claro de cómo esa escucha se convierte en innovación con propósito," explicó Rodrigo Suárez Urquiza, Director de Marketing de Burger King México.
Para completar la experiencia, Burger King también presenta dos nuevos postres de edición limitada: el Cono Naruto y el Sundae Naruto, con sabores intensos, colores vibrantes y un diseño inspirado en el mundo ninja.
Con más de 450 restaurantes en México, Burger King se consolida como una marca cercana, auténtica y comprometida con la calidad. Desde 2019, todos los productos de su menú son 100% libres de colorantes, saborizantes y conservadores artificiales, bajo la firme convicción de que la comida real siempre sabe mejor.
Bajo el concepto “Tu camino ninja”, esta colaboración representa un puente entre generaciones, combinando sabor, emoción y diversión que los fans de todas las edades querrán disfrutar, compartir… ¡y repetir!
Los fans de Naruto y amantes del buen sabor podrán visitar su restaurante Burger King más cercano y vivir esta experiencia única, disponible por tiempo limitado en todo el país.

*Los términos y condiciones de estas promociones están disponibles en www.burgerking.com 

Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico


Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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