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I più bizzarri ed insoliti ristoranti nel mondo presenti su Deliveroo


Con oltre 20.000 ristoranti presenti su Deliveroo a livello globale, non è certo sorprendente che si possa ordinare da ristoranti alquanto insoliti e stravaganti. 
C'e sempre infatti appetito e voglia di cibi e concept particolari e per questo Deliveroo si è divertito nel selezionare 12 dei ristoranti più bizzarri da cui poter ordinare in tutto il mondo, Italia compresa.

Volete popcorn e solo popcorn? Fol, a Torino e a Roma, vanta di una selezione esclusiva di popcorn gourmet. Vivono dal mantra "se non è rotto, non lo vogliamo". Quindi non vi resta altro che scegliere il vostro film e selezionare la vostra borsa di popcorn preferita.

Per un pasto che è al di fuori da questo mondo, gli abitanti di Hong Kong possono ordinare da Enos Space Station. Questo concept café, che prende il nome da Enos, il secondo scimpanzé che è andato nello spazio nel 1961, offre una selezione di piatti "cosmici" (come lo Space Waffle Popsicles) e bevande ad hoc per ogni segno zodiacale.

Avete voglia di noci? Dolci, salate, crude, miste...comunque le preferiate, Nutty Delights a Dublino (Irlanda), ha la soluzione per che fa al caso vostro. È una piccolo spazio, quindi non troverete altro nel menu, ad eccezione di alcuni frutti secchi in accompagnamento.

L' NBA Café a Barcellona (Spagna) è invece il posto ideale per chi ama il basket. I clienti possono immergersi nel mondo della NBA (National Basketball Association), il  campionato statunitense di basket, con un menù a base di piatti tipici americani, leggendari quanto i giocatori NBA. Che la partita abbia inizio!

Se amate dormire e russare, il posto ideale per voi è La Siest'In a Marsiglia (Francia). Riempite i vostri stivali di deliziosi cibi francesi e poi accomodatevi nella zona dedicata di sonno. Naturalmente, se si ordina da casa potete comunque godervi questo lusso... 

La selezione di snack è eccitante quanto il film quando si tratta di vivere un'esperienza al cinema. Ora potete avere quelle sensazioni a casa vostra, ordinando da VOX Cinemas a Dubai (Emirati Arabi). È anche possibile ordinare bibite iconiche, in modo da far diventare la lingua blu anche comodamente dal divano di casa.

Vi sentiti nostalgici? C'è un intero caffè dedicato ai celebri Peanuts: il Charlie Brown Cafe a Singapore. I piatti sono chiamati con i nomi dei vari personaggi - uno dei più popolari è la crepe al cioccolato "Snoopy", che viene servita con un'illustrazione del tanto amato cane a base di glassa di cioccolato.



Sai quella sensazione quando ordini il tuo piatto messicano preferito e vorresti solo alcuni orecchini che completino il tutto? Beh, ora il desiderio diventa realtà. Il Bay City Burrito a Melbourne, (Australia) offre una selezione epica di merchandising da aggiungere al proprio pasto. Hai dimenticato il compleanno della tua amica?... Nachos + orecchini di avocado. Problema Risolto.

Adorate le bistecche, ma siete stanchi e annoiati dal solito manzo? Forse è giunto il momento di provare il Bull & Ranch nel mercato di Camden a Londra (Regno Unito). Questo ristorante selvaggio è specializzato in carni esotiche tra cui il coccodrillo, la zebra, il cinghiale e il canguro.

Cercate un posto che vi faccia letteralmente le fusa? Il Cafe Katzentempel di Monaco è il primo cat-café della Germania. Ospitati da affettuoso gruppo di gatti salvati dai proprietari del locale, gli ospiti possono leggere ed informarsi sul benessere degli animali godendo di deliziosi piatti vegetali. Miao!

Montare un piolo quadrato in un foro rotondo? È quello che sta facendo Hoeked Doughnuts ad Anversa (Belgio), cercando di cambiare le regole del mondo delle ciambelle...e funziona! Le loro prelibatezze sono soffici e deliziose, ma con tre spigoli in più rispetto alle tradizionali ciambelle.

Hai bisogno di protezione da vampiri? Nessun problema! A Rotterdam (Paesi Bassi) c'è Knoflookrestaurant ‘Look, un ristorante specializzato in aglio. Non è sorprendente che lo chef non torni indietro quando si tratta di aromatizzare i propri piatti. Forse da evitare per gli appuntamenti e cene romantiche...


Per ulteriori informazioni su Deliveroo visitate il sito https://deliveroo.it/ .



Informazioni su Deliveroo
Deliveroo è un pluripremiato servizio di food delivery fondato nel 2013 da William Shu e Greg Orlowski. Deliveroo lavora con oltre 16.000 tra i migliori ristoranti e con oltre 20.000 rider che garantiscono la migliore esperienza di food delivery nel mondo. Deliveroo ha sede a Londra e conta più di 800 persone impiegate nei suoi uffici a livello globale.
Deliveroo opera in 130 città in 12 Paesi, inclusi Australia, Belgio, Francia, Germania, Hong Kong, Italia, Irlanda, Olanda, Singapore, Spagna, Emirati Arabi Uniti e Regno Unito. In Italia Deliveroo è attivo a Milano, Roma, Firenze, Torino, Bologna, Verona, Monza e Piacenza.
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