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Emprendedora basada en México es ganadora de los Premios Aurora Tech 2024 para mujeres fundadoras de empresas tecnológicas

· Con sede en CDMX, Intrare es una startup fundada por Hanna Töpler con la misión de garantizar que los solicitantes de empleo de diversos orígenes reciban el mismo trato, aprovechando IA patentada para eliminar sesgos en los procesos de contratación.

· Fundado en 2020, Aurora Tech Award se estableció para reconocer a las mujeres empresarias de TI que han tenido un impacto positivo en el desarrollo mundial.

Ciudad de México, 12 de marzo de 2024. - En el marco del Día Internacional de la Mujer, inDrive anunció a las ganadoras del Premio Aurora Tech 2024, galardón que impulsa a mujeres fundadoras de empresas que desafían activamente la desigualdad de género en el sector de las Tecnologías de la Información (TI). En esta edición, Hanna Töpler obtuvo el segundo puesto y fue acreedora de un estímulo de 20,000 dólares por su emprendimiento Intrare, basado en México, entre un universo de más de 900 proyectos presentados. 

Con sede en la Ciudad de México, Intrare es una startup que tiene la misión de garantizar que los solicitantes de empleo de diversos orígenes reciban el mismo trato, aprovechando Inteligencia Artificial (IA) patentada para eliminar los sesgos en los procesos de contratación. Hanna Töpler, actual CEO, fundó esta iniciativa en 2018 como una alternativa para la inclusión de refugiados, integrantes de la comunidad LGBTIQ+ y otros talentos a la fuerza laboral.

Intrare, que significa “Incubadora de Trabajo para Refugiados y Retornados”, también brinda a los empleadores capacitación en temas de diversidad, equidad e inclusión para que los líderes y los equipos operativos de las organizaciones pueden comenzar a implementar estos  enfoques en su día a día. Hasta la fecha, más de mil candidatos han usado la oferta de la startup y más de 50 organizaciones han confiado en sus servicios.

Más mujeres en TI reconocidas por sus destacables logros

Además de reconocer el talento emprendedor de Hanna en el mundo TI, Aurora Tech Award 2024 tuvo en su primer lugar a Folake Owodunni, de Nigeria, por su startup Emergency Response África, dedicada a mejorar la accesibilidad de la atención médica de emergencia en toda África, comenzando en Nigeria, conectando sin problemas una red de médicos independientes, proveedores de servicios de ambulancias y hospitales a través de su plataforma, transformándolos en un sistema cohesivo de servicios médicos de emergencia.

Por su parte, Sarah Phiri-Molema, de Botswana, resultó ganadora del tercer lugar con Deaftronics (Pty) Ltd, emprendimiento que ha desarrollado el primer audífono recargable con energía solar del mundo, lo que garantiza el acceso a recursos sanitarios esenciales para niños y comunidades desatendidas. Las ganadoras del Aurora Tech Award 2024 recibirán premios en efectivo de $30,000, $20,000 y $10,000 dólares por el 1.º, 2.º y 3.º lugar, respectivamente, junto con acceso al propio programa de tutoría de inDrive.

“Hoy celebramos los notables logros de Folake Owodunni, Hannah Töpler y Sarah Phiri-Molema. Sus empresas no sólo abordan las necesidades críticas de sus comunidades, sino que también sirven de inspiración para posibles fundadoras de todo el mundo. Iniciativas como el Premio Aurora Tech desempeñan un papel fundamental a la hora de brindar un reconocimiento muy necesario a las mujeres en la industria tecnológica, amplificar sus contribuciones y ayudar a mejorar el camino para una mayor igualdad de género y diversidad en la innovación” comentó Ekaterina Smirnova, directora del Aurora Tech Award. 

Fundado en 2020 por inDrive, la plataforma global de movilidad y servicios urbanos con mayor crecimiento en el mundo, con sede en Estados Unidos, el concurso recibió este año una cantidad sin precedentes de 918 iniciativas de 102 países, lo que demuestra el importante impacto global que las mujeres están teniendo en la tecnología y la innovación.	Comment by Eduardo Hernández Garay: Cambié este número a partir de la información en el sitio oficial: https://www.auroratechaward.com/

-o0o-

Acerca de Aurora Tech Award 

El Aurora Tech Award es una iniciativa sin fines de lucro supervisada por inDrive, plataforma global de movilidad y servicios urbanos. El Aurora Tech Award es un premio para mujeres fundadoras de startups tecnológicas cuyos proyectos han tenido un profundo impacto en el desarrollo global. El objetivo es apoyar a las mujeres emprendedoras y luchar contra los prejuicios de género en los sectores de capital riesgo y tecnología.

Acerca de inDrive

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.

inDrive opera en 749 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
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