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TÚ TAMBIÉN PUEDES RECREAR LOS LOOKS QUE CREÓ MOROCCANOIL® PARA MISSONI EN MFW


Milán, 24 de septiembre de 2019 – El pasado 21 de septiembre, durante la Semana de la Moda de Milán (MFW por sus siglas en inglés), Missoni llevó a cabo su desfile Spring/Summer 2020. Para éste, el embajador y estilista global de Moroccanoil®, Anthony Turner, creó dos looks sencillos, pero llenos de sofisticación.

Para el peinado femenino, Turner se inspiró en las icónicas fotografías de Peter Lindbergh en los años 90 y evocó ese estilo romántico y andrógino que caracterizaba al estilismo de la época, mientras que los modelos masculinos lucieron un peinado con volumen y desaliño, inspirado en el cantautor francés Serge Gainsbourg.

Tú también puedes crear estos peinados en casa. Solo basta utilizar la siguiente técnica:

Look femenino

· Prepara el cabello con uno o dos pumps del Tratamiento Moroccanoil®, o el Tratamiento Moroccanoil® Light si tu cabello es delgado o de tono claro. Aplícalo de medios a puntas para crear la base ideal del peinado.
· Una vez que hayas preparado el cabello, rocía el Voluminizador de Raíces Moroccanoil® y distribúyelo con ayuda de las manos para darle una textura adicional al cabello mientras se seca. Puedes enredarlo o frotarlo hasta lograr la mayor estructura posible. 
· Aplica la Crema para Peinar Hidratante Moroccanoil® en todo el cabello para un acabado hidratante, sedoso y brillante. 
· Acomoda algunos mechones hacia atrás para lograr un recogido estilo francés de una manera desaliñada y romántica.
· Para finalizar y darle más énfasis al efecto moderno y luminoso, rocía una cantidad abundante de la Laca Fijadora Luminosa Fuerte Moroccanoil® y suelta algunos mechones en el recogido. 


Look masculino

· Prepara el cabello con uno o dos pumps del Tratamiento Moroccanoil®, o el Tratamiento Moroccanoil® Light si tu pelo es delgado o de tono claro. 
· Después, rocía el Voluminizador de Raíces Moroccanoil® y distribúyelo en las raíces para darle cuerpo y estructura a tu cabello.
· Acomoda el cabello mechón por mechón con el Cepillo Redondo de Cerdas de Jabalí 25 mm Moroccanoil®, cuidando de cepillar extra en las puntas para lograr un mayor volumen.
· Como paso final, aplica un poco de la Pasta Texturizadora Moroccanoil® para darle un poco más de agarre y un toque sexy al peinado. 


Recrea el look de Missoni S/S 2020 y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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