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Euro NCAP beloont nieuwe Touran met 5 sterren

- Zowel inzittenden als voetgangers zijn optimaal beschermd bij een ongeval
- Topscores voor 5- en 7-zitter 
De nieuwe Touran krijgt van het onafhankelijke Europese veiligheidsonderzoeksinstituut Euro NCAP de best mogelijke score. De jongste generatie van de populaire eenvolumer kreeg namelijk vijf sterren toebedeeld en behoort daarmee tot de veiligste auto’s in Europa. 

Op het omvangrijke testonderdeel ‘bescherming voor volwassen inzittenden’ behaalde de nieuwe Touran 88 procent. Ook wat betreft kinderveiligheid zette de nieuwe eenvolumer, die als 5- en als 7-zitter de tests doorliep, uitstekende resultaten neer. Dankzij het standaard gemonteerde ISOFIX- en ‘top tether’-kinderstoelbevestigingssysteem werd de nieuwe Touran bedacht met 89 procent.

Op het vlak van voetgangerbescherming kreeg de Touran in totaal 71 procent van de punten.

Actuele testresultaten zijn via internet beschikbaar op www.euroncap.com. De resultaten van de nieuwe Touran vind je via volgende links: http://www.euroncap.com/nl/results/vw/touran/20975.
De Volkswagen-groep

De Volkswagen-groep, waarvan de hoofdzetel in Wolfsburg gevestigd is, is een van de leidende -autofabrikanten wereldwijd en de grootste autoconstructeur van Europa. In 2014 verhoogde de Groep het aantal geleverde -voertuigen tot 10,137 miljoen exemplaren (2013: 9,731 miljoen), wat overeenkomt met een marktaandeel van 12,9% op de wereldwijde personenwagenmarkt.


Meer dan één kwart van alle nieuwe wagens in West-Europa (25,1%) is afkomstig van de Volkswagen-groep. In 2014 bedroeg de totale omzet van de Groep 203 miljard euro (2013: 197 miljard). In het boekjaar 2014 bedroeg de winst na belasting 11,1 miljard euro (2013: 9,1 miljard).


De Groep telt twaalf merken uit zeven Europese landen: Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, Bentley, Bugatti, Lamborghini, Porsche, Ducati, Volkswagen Nutzfahrzeuge (bedrijfsvoertuigen), Scania en MAN.


Ieder merk heeft zijn eigen karakter en opereert als een onafhankelijke speler op de markt. Het productspectrum gaat van motorfietsen over zuinige kleine auto’s tot uiterst luxueuze wagens. In de sector van de bedrijfsvoertuigen reikt het gamma van pick-ups tot bussen en zware vrachtwagens.


De Volkswagen-groep is ook actief in andere bedrijfssectoren, met de productie van grote dieselmotoren voor maritieme en stationaire toepassingen (kant-en-klare krachtcentrales), turboladers, turbomachines (stoom- en gasturbines), compressoren en chemische reactoren. Daarnaast produceert de groep ook speciale transmissiesystemen voor voertuigen en turbines.


Daarnaast biedt de Volkswagen-groep een brede waaier aan financiële diensten aan, waaronder financiering voor handelaars en consumenten, leasing, bank- en verzekeringsdiensten en vlootbeheer.



De Groep exploiteert 119 productiesites (5/2015) in 20 Europese landen en in 11 landen in Amerika, Azië en Afrika. Wereldwijd staan 592.586 werknemers in voor de productie van ca. 41.000 voertuigen per dag, voor voertuiggerelateerde -diensten of diensten in andere bedrijfsdomeinen. De Volkswagen-groep verkoopt zijn voertuigen in 153 landen.


Het doel van de Groep is om aantrekkelijke, veilige en milieuvriendelijke wagens aan te bieden die in een steeds meer veeleisende markt kunnen concurreren en wereldwijd de norm bepalen in hun respectievelijke klasse.
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