


Heel Brussel zingt Je Veux Nager met Arno mee:
POOL IS COOL en Growfunding maken de borst nat voor openluchtzwemmen in Brussel

Brussel, 20 mei 2022 - “Et moi, je veux nager. Encore une fois avec toi!”. In 2002 schreeuwde Arno zich met deze aanstekelijke klassieker een weg naar alle radiozenders. Dag op dag 20 jaar later vormt dit nummer de basis van een grootse crowdfundingcampagne voor openluchtzwemmen in Brussel. De campagne wordt des te meer een eerbetoon aan Arno, die zelf nog toestemming gaf om zijn nummer te gebruiken voor dit goede doel.

Wat al vanaf de start een campagne moest worden die letterlijk en figuurlijk baadt in de Brusselse cultuur, wordt nu ook een eerbetoon aan le plus beau. Niet alleen zal het stemgeluid van de onlangs overleden legende Arno Hintjens weerklinken in de stad, ook het nummer zelf begint aan een nieuwe tournée door de Brusselse muziekscène. En dat met met goedkeuring en de steun van de maestro zelf. 5 Brusselse bands, van de indieband Splendeur tot de caribbean band Tropicant, nemen hun eigen versie van Je Veux Nager op en zingen uit volle borst voor openluchtzwemmen in Brussel.

“We hopen dat met ons nog meer Brusseleirs, van muzikanten tot muziekliefhebbers, Je Veux Nager meezingen en dat delen met hun netwerk, bijvoorbeeld op sociale media”, aldus Frederik Lamote, directeur van Growfunding, het sociale crowdfundingplatform waarop de campagne gelanceerd werd. “Zo komt de klassieker van Arno opnieuw tot leven om te ijveren voor wat absoluut noodzakelijk is: zo snel mogelijk openluchtzwemmen in Brussel.” “Openluchtzwemmen is meer dan een  toffe of sportieve activiteit. Het laat mensen van alle culturen en leeftijden in contact komen met hun omgeving en met elkaar”, vult Paul Steinbrück, medeoprichter van POOL IS COOL aan. 

“We mikken op zo’n 60.000 euro”, aldus Steinbrück. “Met de crowdfundingcampagne willen we aantonen dat Brusselaars écht op openluchtzwemmen zitten te wachten. Met het opgehaalde geld houden we FLOW, het pop-up zwembad in Anderlecht, open, en verfijnen we ineens de manier waarop we dat aanpakken. Zo willen we van openluchtzwemmen in Brussel een haalbare kaart maken op korte én lange termijn.”

Het anthem moet de start worden van een heuse beweging in Brussel. Laten we allemaal uit volle borst zingen ‘Je veux nager’.

Pool is Cool steunen kan nog tot 10/07/2022 via growfunding.be/pooliscool. 




Over Pool is Cool
POOL IS COOL ijvert voor de herintroductie van openluchtzwemmen in Brussel door middel van acties, projecten, onderzoek en debat. De Brusselse vzw, die werd opgericht in 2016, is een platform van burgers die hun diverse expertise inzetten om de complexe uitdagingen voor openluchtzwemmen in de Europese hoofdstad aan te gaan. De missie van Pool is Cool is Iedereen in Brussel de mogelijkheid te bieden om op een vanzelfsprekende manier van openluchtzwemmen als sportieve en sociale activiteit te genieten.


Over Growfunding
Growfunding is een Belgisch platform voor civic crowdfunding. De non-profitorganisatie brengt mensen en middelen samen in de ondersteuning van projecten die de Belgische samenleving sterker en duurzamer maken. Zo wordt crowdfunding ingezet als motor voor sociale en maatschappelijke verandering. Growfunding streeft naar samenwerking en solidariteit om het verschil kunnen maken voor wie hulp nodig heeft. De projecten van de organisatie bewijzen dat crowdfunding de motor kan zijn voor sociale en maatschappelijke verandering.

Growfunding zet in op een bottom-up aanpak om duurzame partnerschappen op te bouwen tussen burgers, organisaties, bedrijven, overheden en academici. Die samenwerking versterkt niet alleen de projecten maar ook de verschillende lokale gemeenschappen. En met succes: tussen 2014 en vandaag hebben meer dan 75.000 mensen deelgenomen aan 400+ projecten. In totaal werd er 3.500.0`00+ euro opgehaald bij 36.000+ individuen, social profit organisaties, ondernemingen en filantropische fondsen.





Interviewopportuniteiten
· Paul Steinbrück, medeoprichter en activist bij Pool is Cool
· Frederik Lamote, algemeen directeur Growfunding
· Gideon Boie, Professor Architectuur-Philosophie KU Leuven met focus op Stadspolitiek
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