DOE - opdrachten
Sporo
· Schrijf of teken een wens op een blaadje en gooi het in de wensput. Soms komen dromen uit…
· Ga beneden aan de trap staan. Kijk naar de wolken. Wat zou jij willen bereiken in je leven. Welke kleine of grote stappen zou je kunnen zetten om je doel te bereiken. Vertel hierover terwijl je de trap op gaat naar de wolken. Stap voor Stap.
Kaketoe
Laat je vrienden af en toe weten dat je aan hen denkt. Neem de briefkaart en schrijf een leuke boodschap over geluk aan een vriend(in) die je al even niet hebt gezien. Stop de kaart in de brievenbus. Fort Napoleon zorgt ervoor dat de kaart goed terecht komt.
Kan je het adres niet? Verstuur de kaart dan later thuis.
Alba
Hoe nieuwsgierig ben jij? Stop je hand in de voeldoos en raad wat er in zit.
Kagoe
Neem de trap naar het dak van Fort Napoleon. Kijk daar goed rond. Kies uit alles wat je ziet één ding (een toren, een vogel, een wolk, een kever, …) en bekijk het goed. Maar er een tekening van.
Dipper
Je mag even gek doen! Ga naar de verkleedhoek en verkleed je. Als het kan: maak een selfie. Deel deze op Instagram (#gelukvoorkinderen) of op de Facebookpagina van Fort Napoleon (facebook.com/fort.oostende)
Hokko
Alle kinderen over de hele wereld verdienen hun portie geluk. Als jij de volgende opdracht uitvoert schenkt Fort Napoleon 50 cent aan Unicef. Zie je de Hoela-Hoep? Kan jij hem 15 seconden in de lucht houden?
Wil je nog iets extra doen? Aan het onthaal staat een grote spaarpot, steek er gerust nog iets bij.
Mingo
Ga op het dak staan. Roep om beurten zo hard als je kunt: “IK BEN GELUKKIG”.
Nandoe
Bewegen maakt ons bij. We spelen tikkertje. Misschien spelen er wel enkele andere bezoekers mee. Als het spelletje gedaan is, teken dan een appel. Die kun je straks inruilen voor een bon voor een gratis appel.
Kea
Dingen ontdekken maakt ons bij. We spelen verstoppertje.
Branta
Overloop de tien positieve eigenschappen van de tien geluksvogel nog eens. Plooi hier je eigen geluksvogel. Hoe ga je de vogel noemen?
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