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Xperia y Facebook traen el 3D a la vida diaria 

· Los usuarios Xperia ya podrán compartir las imágenes generadas desde la aplicación exclusiva de Sony, 3D Creator, con sus amigos en Facebook.


Ciudad de México, a 20 de febrero  de 2018.— Sony Mobile anunció que a partir del día de hoy, todos los usuarios de Facebook podrán publicar sus imágenes digitalizadas en 3D directamente en sus biografías a través de la actualización de la app 3D Creator, exclusiva de Xperia from Sony.

[bookmark: _gjdgxs]Los usuarios podrán compartir sus imágenes en 3D con todos sus amigos de la popular red social usando el formato de publicación interactivo que se habilitará en esta plataforma. De este modo cualquier contacto en Facebook podrá rotar, girar y hacer acercamientos a las imágenes subidas a la sección de noticias, abriendo un mundo nuevo de posibilidades para compartir en nuestro perfil.

Cabe destacar que el 3D Creator es una aplicación exclusiva para dispositivos Xperia, la cual permite capturar nuestro mundo en 3D directamente desde el smartphone. El 3D Creator permite convertir a las personas y objetos en avatares en 3D de alta resolución en tan sólo en unos segundos. 

Una de las opciones para que cualquiera pueda utilizar esta aplicación es el Xperia XZ1, equipo que además de contar con el 3D Creator, cuenta con un sensor de imagen Exmor RS y velocidad de grabación de 960 cuadros por segundo, alcanzando así una reproducción de videos en súper cámara lenta (Super Slow Motion). 

Para los usuarios de los dispositivos XZ1 y XZ Premium que tengan 3D Creator, la aplicación se actualizará a través de Google Play.

Si deseas conocer los productos y experiencias que Sony Mobile tiene para ti, visita https://www.sonymobile.com/mx/ en donde encontrarás la mejor gama de smartphones, gadgets y accesorios que harán de tu vida mucho más sencilla y divertida.

# # #



Acerca de Sony Mobile Communications

Sony Mobile Communications es subsidiaria de Sony Corporation con sede en Tokio, líder innovador a nivel mundial en audio, video, juegos, comunicaciones, dispositivos y productos clave para la tecnología de la información, tanto para el mercado de consumidores como de profesionales. Con su música, películas, entretenimiento informático y negocios en línea, Sony ocupa una posición única por ser la compañía líder en electrónica y entretenimiento en el mundo. A través de su portafolio de smartphones y tablets Xperia™, y sus productos innovadores e inteligentes, Sony Mobile Communications ofrece lo mejor de la tecnología de Sony, así como contenidos y servicios de primer nivel y una fácil conectividad con el mundo de experiencias de la red de entretenimiento de Sony. Si deseas más información, visita www.sonymobile.com
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