


Ferrero Rocher celebró una Navidad dorada con el gran concierto navideño de la Maestra Alondra de la Parra 


· Alondra de la Parra, la Directora de Orquesta más reconocida de México, fue la encargada de cerrar con broche de oro esta iniciativa a través del concierto navideño Golden Symphony de Ferrero Rocher.

· Al compás de instrumentos de primer nivel, coros navideños  y luces doradas alrededor del teatro, se logró hacer de una época especial, algo aún más especial.


México, D.F., 20 de diciembre del 2016.- Para Ferrero Rocher, la Navidad siempre ha sido una de las épocas más especiales del año. Por ello, nos invita a darnos el tiempo para celebrar lo que realmente es importante: tomarse un momento para compartir y regalar grandes deseos de Navidad a quienes más quieres. 
Con el encendido del árbol Ferrero Rocher, ubicado sobre el espejo de agua del Parque Lincoln, se dio inicio a la temporada navideña de forma distinguida, pero sobre todo emotiva y muy especial gracias a ensambles musicales, luces doradas y caída de nieve, los elementos que hicieron de un momento especial, algo aún más especial.
Este año, la iniciativa navideña Golden Symphony se enorgullece de contar con una gran embajadora y mujer que ha llamado la atención a nivel internacional por sus vibrantes interpretaciones: la Mtra. Alondra de la Parra, la directora de orquesta mexicana más sobresaliente de su generación, quien pertenece a una familia de artistas y ha logrado brillar con su talento en Europa y Estados Unidos.
Durante siglos, la música ha sido la inspiración y compañera de las personas en cada momento importante de la vida. Es por ello que durante la presentación del concierto Ferrero Rocher, la Mtra. Alondra de la Parra expresó su entusiasmo por apoyar iniciativas que fomenten el gusto por la música e impulsen los buenos deseos que buscamos cristalizar en nuestras vidas junto a nuestros seres queridos.
“La música activa nuestros sentidos deteniendo el tiempo para disfrutar de ella y dejar volar nuestra imaginación. Esta Navidad buscamos darnos el tiempo para celebrar un momento único llenando de grandes deseos a México” comentó Alondra de la Parra.
Con ello dio paso al inicio del concierto, durante el cual dirigió famosas melodías navideñas que conquistaron al público, despertando el espíritu navideño de los invitados mientras disfrutaban deliciosas pralinas y una copa de Möet & Chandon para cerrar con broche de oro la Navidad dorada de Ferrero Rocher
[bookmark: _GoBack]Formar parte de los momentos más especiales de sus consumidores, ha sido siempre la prioridad de Ferrero Rocher. Es por ello que con el hashtag #GoldenSymphony, la marca invita a todos los mexicanos a compartir sus más grandes momentos de alegría, amor e ilusión esta temporada. 
Síguenos en las redes sociales de Ferrero Rocher México:
Facebook: FerreroRocherMx
Twitter: @FerreroRocherMx


Acerca del Grupo Ferrero
Empresa agroalimentaria que nació en 1946 en Alba, Italia. Con una historia de 70 años, hoy el grupo Ferrero factura más de 9,500 millones de Euros, cuenta con 78 subsidiarias, 22 plantas alrededor del mundo, de las cuales tres son empresas sociales y más de 40,000 colaboradores, así es como representa una de las compañía más admiradas en el mundo de la confitería.
La historia comienza en los años 40 cuando Piera y Pietro, padres de Michele Ferrero, transforman una pastelería en una fábrica de confitería. En los años subsecuentes, Michele Ferrero, quien, con deseos de crear nuevos productos con ideas de vanguardia; ha revolucionado las costumbres alimenticias de millones de consumidores. Sus valores que asignan un papel central a la persona, a la calidad de los productos, al respeto por el medio ambiente, al desarrollo social y la internacionalización, unidos a los principios de lealtad y confianza, respeto y responsabilidad, integridad y seriedad, pasión para la innovación e investigación; están plasmados en la excelencia y unicidad de sus productos y en el reconocimiento que millones de consumidores le han otorgado alrededor del mundo. 
Actualmente, El Grupo es liderado por Giovanni Ferrero, hijo de Michele Ferrero.
Acerca de Alondra de la Parra
Alondra de la Parra se ha ganado la atención de los conocedores por sus vibrantes interpretaciones, colocándose como una de las directoras de orquesta más sobresalientes de su generación. Fue la primera mujer mexicana en dirigir en Nueva York y actualmente, es Embajadora Cultural Oficial de México.
Nacida en Nueva York en 1980, De la Parra se mudó a la ciudad de México a los dos años. Estudió composición en el Centro de Investigación y Estudios Musicales (CIEM) de México. Su esfuerzo y dedicación, le permitieron ingresar a los diecinueve años con la beca Presser a la Manhattan School of Music de Nueva York, donde obtuvo un BM en ejecución pianística con Jeffrey Cohen y posteriormente, una maestría en Dirección Orquestal con el Kenneth Kiesler.
Frecuentemente invitada como directora huésped, Alondra de la Parra ha dirigido las más prestigiosas orquestas de Francia, Alemania, Estados Unidos, Japón, Brasil, Suecia y Rusia incluyendo a la Orquesta de Paris, la Orquesta Sinfónica del Radio de Berlín y la Cameristi de la Scala de Milán. También hizo una gira por China con la Orquesta Nacional del Capitole de Toulouse. En América Latina, De la Parra trabaja frecuentemente con la Orquesta Sinfónica de Sao Paulo y con la Orquesta Juvenil Simón Bolívar de Venezuela, recibiendo de ésta última su premio más apreciado. Asimismo, con la Orquesta del Sun Festival en Singapur colaboró con el actor Geoffrey Rush y con la orquesta de la Ópera Nacional de Washington dirigió un concierto de gala con Plácido Domingo. 



