Lexus NX se consolida como el best seller de la marca en México, concentra más del 35% de las ventas en julio 

· Lexus comercializó 234 unidades durante el séptimo mes del año, un crecimiento del 10.3% con respecto al mismo mes de 2024 y el mejor julio en su historia en México. 
Ciudad de México, 5 de agosto de 2025.- La consolidación de Lexus México avanza a paso firme con un récord de ventas para el séptimo mes de este 2025. Fueron 234 unidades, que representan un crecimiento del 10.3% con respecto a julio 2024 y colocan el acumulado anual en 1,554 unidades. 
El modelo más buscado por los invitados es NX en sus variantes híbrida y a gasolina, pues concentran cerca de la mitad de las ventas de este mes. Le siguen UX300h y RX en sus diferentes versiones. 
Lexus México continúa posicionándose como embajador de cambio gracias a la oferta de variantes híbridas que ofrecen lo mejor de dos mundos: gran desempeño dinámico y la capacidad de hacerlo de una manera más consciente con el medio ambiente. Los híbridos de Lexus concentran el 78% de las ventas de julio. 
Sin duda alguna, uno de los diferenciadores más importantes para la marca dentro del mercado de lujo ha sido su índice de satisfacción al cliente y su gran servicio postventa.    Lexus es una marca que ha sido premiada en otros mercados por este aspecto y opera con un estándar que progresivamente lo posiciona como un referente en el mercado mexicano de lujo.


¿Quieres saber más? Consulta https://www.lexus.mx/ 
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Acerca de Lexus: 
En 1989, Lexus fue lanzado con el sedán LS y una experiencia para los clientes que ayudó a definir la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del Lexus RX. Líder en ventas de híbridos de lujo, Lexus presentó el primer híbrido de lujo del mundo y desde entonces ha vendido más de 1,5 millones de vehículos híbridos. 
Lexus, una marca global de automóviles de lujo con un compromiso inquebrantable con el diseño audaz y sin concesiones, la artesanía excepcional y el rendimiento atractivo, ha desarrollado su línea para satisfacer las necesidades de la próxima generación de clientes de lujo globales y actualmente está disponible en más de 90 países en todo el mundo. 
Los asociados y miembros del equipo de Lexus en todo el mundo se dedican a crear experiencias increíbles que son exclusivamente Lexus. experiencias que son exclusivamente Lexus, y que emocionan y cambian el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx 
 



