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Mujeres con propósito: Redefiniendo el éxito emprendedor en México

· Las emprendedoras mexicanas están escalando sus negocios, de pequeñas iniciativas hasta empresas innovadoras, impulsando un cambio estructural en la economía y la sociedad.

· Frente a retos como la competencia y el acceso limitado al financiamiento, las mujeres están fortaleciendo sus capacidades en ventas, atención al cliente y liderazgo.

Ciudad de México, a 31 de julio de 2025 — En México, las emprendedoras están marcando un nuevo rumbo en el mundo empresarial, transformando pequeños comercios y servicios en empresas innovadoras, profesionalizadas y de mayor alcance. Según el estudio Mujeres al mando: El nuevo rostro del emprendimiento y la innovación tecnológica en México 2025, realizado por CONTPAQi®, muchas de estas mujeres han consolidado sus negocios iniciales, diversificándolos y escalándolos con una visión estratégica que genera un impacto económico y social significativo.

[bookmark: _Int_nql6Tg7n]“Las emprendedoras mexicanas están demostrando que un negocio iniciado con determinación puede escalar con visión, disciplina e innovación; no solo prosperan, sino que lideran un cambio transformador en la economía”, de acuerdo con Marlene García, Directora General de CONTPAQi®. 

Basado en una encuesta a más de 346 mujeres dueñas, socias o directoras de MiPyMEs, el estudio revela que muchas comenzaron con proyectos modestos, como comercios locales o ventas directas, diseñados para equilibrar responsabilidades personales y profesionales.

Decisión estratégica para emprender

Iniciar un negocio propio es un proceso que demanda planificación y reflexión. Las emprendedoras encuestadas tardaron, en promedio, 13 meses en decidirse a emprender. El 27% lo hizo en solo seis meses, mientras que el 23% necesitó un año, reflejando el compromiso y la complejidad de este paso clave.

Oportunidades en un entorno competitivo
El estudio destaca que el 12% de las empresarias había iniciado un negocio previo, que sentó las bases para su actual modelo de negocio. Esta experiencia, motivó a las emprendedoras a innovar y desarrollar estrategias para destacar en mercados exigentes ya que, de acuerdo con el 30% de las encuestadas, este factor es determinante. 

El acceso al financiamiento también sigue siendo un reto significativo: según el INEGI, solo 13 de cada 100 MiPyMEs lideradas por mujeres obtienen un crédito. El 48% de las encuestadas resaltó la importancia de contar con apoyo financiero en las etapas iniciales, además de continuar fortaleciendo su conocimiento del mercado, especializar su oferta y lograr una mayor atracción de clientes. 

Habilidades que impulsan el liderazgo

Frente a estos desafíos, las emprendedoras mexicanas han demostrado una extraordinaria capacidad para adaptarse y crecer. El 35% fortaleció sus técnicas de venta, logrando una promoción más efectiva de sus productos o servicios. El 34% mejoró la atención al cliente, construyendo relaciones sólidas y duraderas, mientras que el 24% desarrolló habilidades de liderazgo para asumir roles estratégicos y decisivos.

“Las emprendedoras mexicanas enfrentan desafíos reales como la competencia del mercado o el acceso limitado al financiamiento, pero también están demostrando que, con las herramientas adecuadas, redes de apoyo y habilidades desarrolladas, no solo es posible superar esos obstáculos, sino transformar su entorno. Hoy vemos a más mujeres liderando negocios con visión, empatía y estrategia, construyendo un nuevo paradigma empresarial basado en la colaboración y el crecimiento compartido”, sostuvo Marlene García, Directora General de CONTPAQi®.

Las mujeres al frente de una MiPyMEs en México no solo están superando barreras, sino que están redefiniendo el ecosistema empresarial. Con un enfoque en la innovación, la colaboración y el desarrollo continuo, estas mujeres están consolidando negocios que no solo prosperan, sino que inspiran un cambio estructural en la economía mexicana, liderando con estrategia y propósito.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores. Por 41 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. Por 14 años, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México; por 7 años ha sido reconocida como Best Place to Code, por ser una opción atractiva para los desarrolladores de software, como reflejo de su pasión por el código. Gracias a su labor en materia de inclusión, por segunda ocasión, en 2024 recibió el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, entró por primera vez al ranking de GPTW de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales 2023”, en el sector de TI. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
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