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Xcaret destaca en los Premios MexBest 2025 por su excelencia en hospitalidad y gastronomía

· El arquitecto Miguel Quintana Pali, socio fundador y CEO de Grupo Xcaret, fue premiado con el reconocimiento a Trayectoria Empresarial Hotelera.
· Hotel Xcaret Arte recibió el Premio MexBest como Mejor Hotel All Inclusive y La Casa de la Playa, Mejor Experiencia Gourmet.
Guadalajara, Jalisco, 21 de agosto de 2025. En la entrega de los Premios MexBest 2025, celebrada el pasado 20 de agosto en Guadalajara, Grupo Xcaret destacó como referente de la hospitalidad y la gastronomía en México al ser reconocido en diversas categorías que consolidan su liderazgo en la industria turística.
El arquitecto Miguel Quintana Pali, socio fundador y CEO de Grupo Xcaret, recibió el Premio a la Trayectoria Empresarial Hotelera 2025, distinción que honra más de tres décadas de visión y compromiso en la construcción de un destino turístico integral que combina naturaleza, cultura, sostenibilidad y hospitalidad de clase mundial. Su legado ha transformado la forma de vivir el turismo en México, posicionándose como una de las figuras más influyentes del sector.
En la misma ceremonia, Hotel Xcaret Arte fue galardonado con el Premio MexBest a la Mejor Experiencia All Inclusive, gracias a su innovador concepto All-Fun Inclusive®, que va más allá del tradicional todo incluido al ofrecer acceso ilimitado a los parques de Grupo Xcaret, experiencias gastronómicas de primer nivel, talleres artísticos y transportación, enalteciendo la riqueza cultural y natural de México.
Por su parte, La Casa de la Playa recibió el reconocimiento a la Mejor Experiencia Gourmet, un premio que distingue su propuesta culinaria encabezada por chefs de talla internacional como Andoni Luis Aduriz, Martha Ortiz y los hermanos Rivera-Río. La propiedad se ha consolidado como un santuario del lujo sostenible, con 63 suites frente al Caribe mexicano y una gastronomía que celebra la diversidad de sabores nacionales con influencias globales.
Con estos reconocimientos, Grupo Xcaret reafirmó su posición como líder en turismo sostenible, innovación hotelera y experiencias gastronómicas de excelencia, honrando su misión de contagiar al mundo su gran amor por México.

Acerca de Grupo Xcaret
Grupo Xcaret es una empresa 100% mexicana, con más de 30 años ofreciendo experiencias únicas e inolvidables a sus visitantes, inspiradas en el respeto por la naturaleza, la cultura y la vida. Su trayectoria en la recreación turística sostenible inició en 1990. Cuenta con: 1) parques, bajo la que opera los parques más emblemáticos de Cancún y la Riviera Maya - Xcaret, Xel-Há, Xplor, Xplor Fuego, Xoximilco y Xenses; 2) hoteles, unidad de negocio que inició operaciones con la apertura en 2017 de Hotel Xcaret México, Hotel Xcaret Arte, y La Casa de la Playa, y 3) tours, en los que se ofrecen recorridos únicos por Xichén, Cobá, Tulum, su tour Xenotes y 4)naviera con Xcaret Xailing donde ofrece traslados de Cancún a Isla Mujeres y de Playa del Carmen a Cozumel en ferry, también ofrecen experiencias únicas en catamaranes y yates.
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