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Communiqué de presse                                                                    23 mai 2016
une nouvelle Ère pour le PICK-UP  - 100% HILUX

•
Position dominante sur le marché mondial du pick-up depuis près de 50 ans

•
Ventes mondiales cumulées de plus de 18 millions d’unités

•
Pick-up le plus vendu en Europe

LANCÉ AU JAPON EN 1968 puis en Europe un an plus tard, le Toyota Hilux s’est forgé une légende sur le marché mondial du pick-up où il règne depuis près de 50 ans. 

À ce jour, le pick-up le plus populaire au monde cumule plus de 18 millions d’exemplaires vendus. En Europe, quelque 34 000 Hilux ont été livrés en 2015, soit une part de marché de 23,1 % qui le classe en tête des pick-up sur ce continent. 

Réputé pour sa qualité, sa longévité et sa fiabilité, ce véhicule infatigable continue de surprendre en réussissant la conquête du pôle Nord, des volcans islandais ou encore de l’Antarctique, et en montant à plusieurs reprises sur le podium du Rallye Dakar.

Disponible en carrosseries Simple Cabine, Xtra Cabine à quatre places et Double Cabine à cinq places, l’Hilux de 8e génération fait honneur à sa réputation d’indestructibilité. À l’intention des professionnels, il gagne encore en endurance avec un nouveau châssis échelle plus résistant, une structure de benne renforcée, de meilleures aptitudes au tout-terrain et une capacité de traction supérieure. 

Parallèlement, le nouvel Hilux s’inscrit résolument dans la tendance « loisirs » des pick-up qui se développe depuis quelques années. À cet effet, il propose un nouveau design contemporain, un niveau de confort, d’équipement et de sécurité en hausse. L’Hilux est désormais plus élégant et plus sûr que jamais. 

Répondant aux exigences de tout conducteur, tant pour un usage professionnel durable que pour les loisirs, sous le signe de l’élégance et du confort, le nouvel Hilux a été conçu pour apporter des améliorations essentielles aux conducteurs, et ce dans 6 domaines clés :

Design – La robustesse de cet utilitaire et sa longévité se doublent désormais de nouveaux niveaux de raffinement et d’élégance qui feront la fierté des utilisateurs jusque dans les rangs des professionnels.

Confort – Un habitacle plus spacieux et plus confortable allie l’aspect pratique et la fonctionnalité d’un SUV à des niveaux de bruit, de vibrations et de secousses qui rappellent ceux d’une voiture de tourisme. 

Sécurité – La sécurité est garantie, entre autres, par une structure de carrosserie hautement résistante qui absorbe les chocs, le Toyota Safety Sense qui comprend le système de pré-collision (PCS) avec détection de piéton, l’alerte de franchissement de ligne (LDA), la lecture des panneaux de signalisation (RSA) et des systèmes complets de freinage, dont l’ABS, l’EBD, le VSC et le dispositif anti-louvoiement de la remorque (TSC).

Qualité, durabilité et fiabilité – Un nouveau châssis échelle plus résistant, une structure de benne renforcée et les systèmes de contrôle actif de motricité (A-TRC), d’aide à la descente (DAC) et de commande d’assistance pour démarrage en côte (HAC) accroissent les capacités de ce 4x4, désormais équivalentes à celles d’un Land Cruiser.

Capacités d’un véhicule utilitaire – Une benne plus grande, plus robuste et plus pratique et une capacité de remorquage accrue jusqu’à 3,5 tonnes.

Coûts d’utilisation – Le nouveau moteur 2,4 l D-4D affiche une frugalité remarquable.

Plus baroudeur, plus robuste et encore plus doué hors des sentiers battus que tous ses prédécesseurs, le nouveau pick-up Toyota est toujours 100% Hilux. Il ouvre aussi une ère nouvelle en proposant un style, un confort, une sécurité et des technologies à même de combler la clientèle « loisirs » la plus exigeante.

Répondant aux diverses exigences du plus grand nombre, le tout nouveau Toyota Hilux vise des ventes européennes supérieures à 40 000 unités par an.

ENTRETIEN AVEC Hiroki Nakajima, INGÉNIEUR EN CHEF Hilux

Quel est le point de départ du processus de développement du nouvel Hilux ?

Comme ma devise est « il faut le voir pour le croire », j’ai mis un point d’honneur à visiter le plus de pays possible dans lesquels l’Hilux est commercialisé. Sur 172 pays à travers le monde, j’en ai parcouru 110, prêtant une oreille attentive aux réactions des utilisateurs et évaluant de visu les conditions de conduite de l’Hilux. 
Quels enseignements avez-vous tirés de ces voyages ?

Discuter avec les utilisateurs de l’Hilux a révélé de nombreux détails intéressants, dont le plus interpellant : l’Hilux aurait perdu de sa robustesse… En tant qu’ingénieur en chef, je savais que ce problème n’était pas lié aux capacités routières du véhicule. Je me suis ensuite rendu compte que, alors que nous avions associé la robustesse à la résistance technique, l’idée de robustesse des utilisateurs dépassait de loin la seule solidité : ils s’attendaient également à des niveaux élevés de confort et de sécurité à bord afin d’améliorer l’utilisation au quotidien de leur véhicule.

Quel était l’objectif de l’équipe de développement pour le nouvel Hilux ?

Sur la base d’une réévaluation approfondie du modèle actuel, toute l’équipe de développement a eu à cœur de créer un pick-up « supérieur » à son prédécesseur dans tous les sens du terme, mais plus particulièrement pour ce qui concerne la robustesse, qui deviendrait ainsi la marque de référence Hilux au fil des ans.

Cette approche nous a directement conduits à notre concept de développement : « Une robustesse au-delà de notre imagination ». Nous nous sommes ainsi surpassés afin de concevoir un véhicule supérieur en termes de qualité, durabilité et fiabilité, sans oublier les améliorations dans d’autres domaines tels que la sécurité, le prix et les frais de fonctionnement. 

Quels types de défis avez-vous dû relever  lors du processus de développement ?

Le marché est en perpétuelle évolution et nous constatons que les utilisateurs accordent davantage d’importance à des valeurs telles que le confort, le plaisir de conduite et le design irrésistible. Dans le même temps, les autorités de réglementation comptent sur nous pour rendre les émissions moins polluantes alors que l’augmentation des coûts de l’énergie appelle à davantage d’économies de carburant, sans pour autant nuire aux performances. 

Entre-temps, l’utilisation de ce véhicule continue à se généraliser : son usage réservé traditionnellement aux véhicules des flottes commerciales se veut plus ludique et séduit même les familles en quête d’un habitacle de SUV ; l’Hilux devient ainsi leur véhicule pour les trajets quotidiens. 

Toutes ces demandes constituaient un défi de taille parce que, selon moi, l’Hilux donnait plutôt l’impression d’un véhicule utilitaire que d’un véhicule « passion ». C’est pourquoi j’ai tenu à ce que la prochaine génération d’Hilux dégage une forte valeur émotionnelle. 

Après avoir compris que notre nouvel Hilux devait tenir compte de toutes ces nouvelles réalités du marché, nous nous sommes attelés à créer une valeur unique pour le modèle de prochaine génération qui pourrait séduire tant les utilisateurs actuels que les nouveaux utilisateurs, sans cesse plus nombreux à travers le monde. Ce changement d’approche a apporté de nouvelles perspectives très précieuses, puisque, dès que nous avons commencé à percevoir l’Hilux actuel non comme un pick-up, mais comme un véhicule pour un usage quotidien, nous avons pu identifier de nombreux domaines à améliorer. 

Les niveaux sonores pourraient ainsi être réduits, l’accélération pourrait être plus souple et l’habitacle plus luxueux. Enfin, nous avons fait fi des conventions quant aux utilitaires et créé une référence tout à fait nouvelle pour les pick-up. 

Comment décririez-vous le nouvel Hilux en quelques mots ? 

Le nouvel Hilux est conçu pour dépasser toutes vos attentes, inaugurant une ère nouvelle dans l’approche pick-up. Alors que le nouvel Hilux a progressé en tous points, en ce compris sa robustesse, à laquelle il doit sa renommée, et sa nouvelle valeur émotionnelle, la seule explication rationnelle de chacun de ces points ne parvient pas à saisir l’essence de ce nouveau modèle. C’est en effet au volant de ce nouvel Hilux que vous découvrez la nouvelle signification de cette robustesse raffinée et ressentez la passion qui a présidé à l’ouverture d’une nouvelle ère pour le pick-up.

STYLE

•
Robustesse d’un utilitaire, fiabilité et longévité doublées d’une sophistication nouvelle 

•
Intérieur plus spacieux avec des niveaux de confort dignes des SUV

•
Benne plus grande, plus robuste et plus pratique 

DESIGN ExtÉrieur : nouvelle livrÉe de baroudeur

La robustesse de cet utilitaire et la longévité inhérente à chaque génération du modèle se doublent désormais d’une sophistication redéfinie, une caractéristique exigée par un marché récréatif en plein boom. L’Hilux de dernière génération a tout pour séduire, quelle que soit la carrosserie choisie !

La proue exprime de la façon la plus flagrante ce mélange unique de robustesse et de raffinement : en alliant l’élégante calandre supérieure « Keen Look » qui rejoint les phares et l’imposant bouclier où s’encastre la grande calandre inférieure « Under Priority ». 

Sous le capot « clamshell » signature qui enveloppe la partie supérieure des ailes avant pour renforcer le caractère massif de l’Hilux et asseoir sa présence sur la route, la seconde barre horizontale de la calandre supérieure s’étire jusqu’aux nouveaux blocs optiques. En se fondant dans les feux de jour à douze LED blanches, qui inaugurent une identité lumineuse unique.

Siglés « Hilux » à leur extrémité, les nouveaux blocs optiques épousent l’arrondi des ailes pour mieux souligner la largeur du pick-up. Sur les finitions supérieures, ils abritent en outre de puissants feux de croisement à LED intégrés à la technologie dernier cri des projecteurs « Keen Look ».

Plus bas, le modelage du bouclier évoque le caractère fonctionnel et l’endurance attendus d’un Hilux. La calandre inférieure trapézoïdale s’inscrit dans le langage stylistique « Under Priority » de Toyota, tandis que les antibrouillards repoussés aux extrémités du bouclier renforcent l’impression de solidité et la présence de l’avant.

Rejoignant un carénage inférieur renforcé et élargi, la base du bouclier et des angles de carrosserie a été conçue pour optimiser la garde au sol même dans les conditions les plus extrêmes du tout-terrain.

Au niveau des flancs, l’Hilux abandonne les élargisseurs d’aile bien délimités au profit d’une transition plus douce entre le bouclier et les passages de roue musculeux, un détail qui ajoute au raffinement des lignes.

Dynamisme et robustesse caractérisent également son profil par le biais d’une épaisse ligne de bas de caisse, trait d’union entre les passages de roue avant et arrière. Ce dernier se fond désormais dans la carrosserie pour remonter et s’ancrer dans le feu arrière. 

La silhouette gagne en élégance grâce au montant B noir des carrosseries Double Cabine et Xtra Cabine, ainsi qu’au choix de nouvelles jantes alliage 17 ou 18”. La version Xtra Cabine se caractérise par des portes antagonistes pour faciliter l’accès à la cabine alors que sur la version Double Cabine, une ceinture de caisse chromée assure la jonction visuelle entre la cabine et la benne, afin d’uniformiser l’ensemble. 

Soigneusement étudiée, la forme du toit optimise tant le style que la fonctionnalité. Son profil aérodynamique à double bossage contribue à canaliser et à guider l’air au-dessus du véhicule et sur les flancs, plutôt que vers la benne où il créerait une traînée au niveau de la ridelle. Les concepteurs se sont penchés sur les plus petits détails. C’est le cas pour l’antenne qui a été déplacée vers l’avant pour éviter d’interférer avec des chargements volumineux. 

Flanquée de feux arrière redessinés et dotée de déflecteurs qui améliorent l’efficacité aérodynamique, la poupe du nouvel Hilux possède un nouveau bouclier en acier plus proche du sol, ce qui permet d’approfondir le marchepied pour faciliter l’accès à la benne lorsque la ridelle est fermée. La caméra de recul est désormais intégrée au support de poignée, par souci d’esthétique et de visibilité.

Le tout nouvel Hilux est disponible, en plus des cinq couleurs de base, en deux nouvelles couleurs vives : Volcano Red et Hydro Blue.

DESIGN INTÉRIEUR : SOLIDITÉ, RAFFINEMENT ET TECHNOLOGIES INNOVANTES

L’habitacle du nouvel Hilux s’ouvre avec l’élégante commande qui intègre le système Smart Entry & Start d’ouverture/fermeture et démarrage sans clé. À l’intérieur, la solidité et la fonctionnalité nécessaires à tout utilitaire vont de pair avec des niveaux de raffinement et d’équipement dignes d’un SUV. 

La ligne horizontale du tableau de bord associe un raffinement épuré et de qualité avec la solidité d’un environnement de travail. Aux extrémités, l’ouverture des nouvelles ouïes de ventilation se règle par une molette.

La console centrale est dominée par le robuste écran tactile 7 pouces du système multimédia. Simple et intuitif, il se pilote par effleurement du doigt et commandes capacitives, et a été rapproché des sièges avant par souci d’ergonomie. 
Le combiné d’instruments redessiné accueille les deux grands cadrans analogiques bien lisibles du compteur de vitesse et du compte-tours, de part et d’autre d’un afficheur couleur multifonction TFT de 4,2 pouces, dont le conducteur peut facilement et rapidement choisir les informations via les commandes au volant. Les indications les plus importantes s’affichent en haut de l’écran, au plus près du champ de vision du conducteur.

Faisant chorus avec le tableau de bord, le volant redessiné est traversé d’une branche horizontale. Il comporte en outre un réglage en hauteur et en profondeur, des repose-pouces et une jante surpiquée plus épaisse offrant une bonne préhension. 

Les commandes au volant, en ce compris un interrupteur à bascule 4 postions, facilitent la gestion du système audio à six haut-parleurs et de l’afficheur multifonction coordonné avec l’écran 7” de la console centrale. 

Avec une commande de température et de ventilation par cadran et un affichage LCD très clair, le nouveau système d’air conditionné améliore nettement la fonctionnalité chauffage/climatisation. L’utilisation d’un compresseur optimisé permet au système de produire de l’air plus frais lorsque le moteur tourne au ralenti. 

S’inscrivant dans la continuité du restylage intérieur plus axé « loisirs », le levier de vitesses a été raccourci pour adoucir la sélection, désormais de la même veine que celle d’une voiture de tourisme. En outre, le choix du mode de conduite, dont le mode 4x4, s’effectue désormais par des boutons adjacents à la boîte de vitesses, faciles à utiliser.

Pour rehausser la qualité visuelle et tactile haut de gamme de l’habitacle de l’Hilux, les éléments décoratifs métallisés ont été homogénéisés sur le tableau de bord, les panneaux de portes, le combiné d’instruments, le volant et la platine du levier de vitesses. La généralisation d’une tonalité bleue pour l’éclairage d’ambiance et le rétroéclairage des instruments constitue la touche finale de l’harmonie intérieure.

DESIGN INTÉRIEUR : PLUS D’ESPACE, DE CONFORT ET dE COMPARTIMENTS DE RANGEMENT 

Le tout nouvel Hilux se dote d’un espace intérieur accru et d’un meilleur confort d’assise, ainsi que de plus de compartiments de rangement pratiques, un must pour un véhicule utilisé tant professionnellement que pour les loisirs.

Le rebord du siège conducteur est rehaussé de 10 mm et l’amplitude de réglage en hauteur s’accroît de 15 mm. Une fonction inclinaison des sièges avant vient également compléter les commandes électriques de réglage, ce qui, de concert avec le réglage en hauteur et en profondeur du volant, offre une position de conduite idéale au plus grand nombre.

Offrant à leurs occupants un espace à la tête et aux épaules plus généreux, de 8 et 19 mm respectivement, les sièges avant se caractérisent par une nouvelle structure avec une vaste assise de siège rembourrée et optimisée afin de garantir un excellent confort sur de longues distances. Le support latéral du dossier du siège augmente également pour un maintien latéral amélioré.

Les sièges arrière des modèles Xtra Cabine et Double Cabine bénéficient également d’une optimisation de leur structure et de leur capitonnage, ce qui accroît le confort d’assise et du dossier. Ce confort accru se voit encore renforcé par la réduction de l’épaisseur du dossier du siège avant, ce qui dégage davantage d’espace pour les pieds et offre 10 mm supplémentaires d’espace aux genoux pour les occupants des sièges arrière.

Dans le Double Cabine, les sièges arrière peuvent être rabattus séparément 60/40 pour une flexibilité accrue. Par leur structure très légère, ces sièges peuvent être rabattus sans effort, alors que l’accoudoir central est suffisamment large pour accueillir les coudes des deux personnes en même temps.

De couleur noire, la sellerie se décline en trois finitions : en entrée de gamme, un tissu très résistant à l’usure pour la clientèle des professionnels ; en milieu de gamme, un tissu à texture douce mais solide pour un usage mixte et, en haut de gamme, des sièges en cuir pour la clientèle de loisir.
Le nouvel Hilux est doté d’espaces de rangement très pratiques parmi les plus vastes de la catégorie. Sa double boîte à gants se compose d’un compartiment inférieur verrouillable et d’un compartiment supérieur relié au système de conditionnement d’air, qui peut dès lors être utilisé pour tenir au frais deux bouteilles de 500 ml. 

Sous l’accoudoir rembourré, la console de rangement central accueille jusqu’à 22 CD et propose, en option, une prise d’alimentation 220V c.a. Le compartiment de rangement supérieur est très pratique pour des objets tels que les lunettes de soleil. Les porte-gobelets du conducteur et du passager montés au tableau de bord sont situés devant les bouches d’aération latérales : parfait pour garder une boisson bien fraîche.

Le tunnel de transmission comprend un autre porte-gobelet, plus large, et un bac de rangement, à côté duquel se trouvent deux prises auxiliaires 12V c.c. et les ports AUX et USB pour connecter les smartphones et les appareils multimédias portables. Les rangements dans les portes avant accueillent des bouteilles en plastique de 1 litre.

Dans le modèle Double Cabine, les passagers arrière peuvent profiter de vastes rangements dans les portes arrière, d’un double porte-gobelet dans l’accoudoir arrière, de rangements et de crochets sur les dossiers des sièges avant, de crochets au plafond au-dessus des sièges ainsi que de compartiments de rangement sous les sièges.

NIVEAUX DE Bruit, DE VIBRATIONS ET DE SECOUSSES intÉrieurs DIGNES D’UNE VOITURE DE TOURISME

Afin que tous les occupants profitent au maximum du nouvel intérieur plus confortable et plus raffiné de l’Hilux, les bruits aérodynamiques, de la route et du moteur à l’intérieur de l’habitacle ont été réduits à des niveaux similaires à ceux d’une voiture de tourisme.

Des mesures générales d’absorption acoustique et d’isolation phonique ont été adoptées dans tout l’Hilux. De la mousse à foisonnement est injectée dans toute la structure de la carrossière et a été utilisée au niveau de tous les points d’étanchéité afin d’empêcher la transmission du bruit. 

Un séparateur d’aile et des protections supérieures et inférieures scellent les jonctions entre, d’une part, la fente d’aération d’auvent et le montant A, et, d’autre part, l’aile avant. Cette configuration aide à isoler phoniquement le compartiment moteur et à limiter la propagation des bruits du moteur et de l’admission d’air. Un soudage par points entre le couvercle du sommet du panneau de capot et le rebord isole des bruits et des vibrations du panneau et augmente encore l’isolation des bruits provenant du compartiment moteur, alors que la taille de la plaque d’isolation acoustique du tableau de bord a été multipliée par 1,5 afin de réduire les émissions sonores au ralenti.

En plus de l’isolation phonique du compartiment moteur, le nouveau moteur 2.4 D-4D a également subi toute une série d’actions visant à supprimer les bruits et les vibrations. Le bruit de combustion du moteur diesel a été réduit en optimisant les formes des orifices d’admission et de recirculation des gaz d’échappement, et le collecteur d’admission, supprimant ainsi les variations d’admission dans chaque cylindre.

L’entraînement des roues avant est passé d’un mécanisme à engrenages à un mécanisme à chaîne qui permet de réduire les bruits mécaniques émis par les fluctuations de vitesse au ralenti. La forme du collecteur d’admission a été optimisée pour réduire les bruits moteur. Le collecteur d’échappement optimise les capacités de rétention du catalyseur, diminuant ainsi les bruits caractéristiques des moteurs suralimentés. Par ailleurs, la rigidité du support du turbo a été améliorée et permet d’optimiser la gestion des vibrations du turbo. Par ailleurs, un couvercle isolant du carter d’huile, un couvercle de tête de cylindre en polyamide et un couvre-culasse en résine ont été adoptés afin d’encore atténuer les bruits du moteur.

Enfin, afin de réduire les bruits aérodynamiques et de roulement, des lèvres ont été ajoutées aux vitrages latéraux afin de diminuer la pénétration des bruits. Par ailleurs, des joints ont été ajoutés entre les portes avant et arrière, et l’application des bourrelets de calfeutrage a été étendue au bas de caisse afin d’augmenter les performances antibruit. Enfin, les trous de drainage des portes ont été élargis pour encore réduire davantage la pénétration du bruit.

BENNE – PLUS GRANDE, PLUS ROBUSTE ET PLUS PRATIQUE

La benne du nouvel Hilux est dorénavant plus grande, plus robuste et plus pratique. 

La largeur de chargement maximale passe de 1 544 à 1 645 mm, la meilleure valeur de la catégorie. Les charnières de la ridelle ont été renforcées et, en position ouverte, celle-ci est maintenant soutenue par des pattes de fixation ultrarésistantes en acier.

De plus, la benne résiste mieux à la déformation et risque moins de s’abîmer lors du chargement/déchargement. Les nervures du plancher ont été redessinées, des traverses ajoutées au plateau et le panneau de cloison entre la benne et la cabine, renforcé. Enfin, la forme des nervures de renfort des passages de roue et celle de la trappe d’entretien ménagée dans la ridelle ont été revues. 

Une vaste gamme d’équipements pour la benne est proposée en option, notamment plusieurs couvre-benne, dont un hard top et un couvercle coulissant verrouillable en aluminium ou encore des couvre-benne rigides avec ou sans arceaux. 

NOUVEAU MOTEUR ET NOUVELLES TRANSMISSIONS POUR UN COÛT TOTAL DE POSSESSION RECORD 

•
Flambant neuf, le 2.4 D-4D gagne nettement en souplesse tout en affichant des chiffres de consommation record dans la catégorie

•
Nouvelle transmission automatique à six rapports Super ECT et amélioration de la boîte manuelle à six rapports

•
Mise à niveau de la chaîne cinématique pour gérer le couple élevé

NOUVEAU TURBODIESEL 2.4 D-4D AVEC TECHNOLOGIE « GLOBAL DIESEL » 
Même si la cylindrée recule d’environ 100 cm3 par rapport à son prédécesseur, le nouveau turbodiesel 2,4 D‑4D Global Diesel (GD) fournit un couple nettement plus généreux à bas et moyens régimes, tout en affichant une frugalité record dans la catégorie.

Ce quatre cylindres de 2 393 cm3 à 16 soupapes et deux arbres à cames en tête dispose en outre d’un turbocompresseur à géométrie variable et d’un refroidisseur d’air. Il développe une puissance maximale de 150 ch/110 kW à 3 400 tr/min et un couple de 400 Nm entre 1 600 et 2 000 tr/min. 

La transmission propose un choix entre une boîte mécanique ou automatique à six rapports dans les deux cas.

Le nouvel Hilux affiche une accélération de 0 à 100 km/h en 12,8 secondes (boîte automatique) ou 13,2 secondes (boîte manuelle). La vitesse de pointe est de 170 km/h. 

La consommation de carburant baisse de 9 % par rapport à la version précédente. 

La nouvelle chaîne cinématique offre le coût total de possession le plus intéressant pour les clients en associant une réduction de la durée des entretiens à l’augmentation de l’efficacité énergétique et à la baisse des frais d’exploitation.

Le nouveau bloc 2.4 D-4D intègre un arsenal d’évolutions conçues pour l’alléger, améliorer le rendement de sa combustion et réduire les frictions internes.

Un couvre-culasse en résine et un couvercle de tête de cylindre en polyamide ont été adoptés et la culasse a été amincie dans sa totalité. La réduction consécutive du poids contribue de manière significative à abaisser la consommation d’énergie et à améliorer l’efficacité.

L’optimisation des conduits d’admission et d’échappement et du système d’injection a permis d’augmenter le couple. Deux conduits d’admission opèrent à l’unisson selon le régime moteur : un conduit tangentiel qui produit un fort écoulement tourbillonnaire qui agite le mélange air/carburant afin d’augmenter le rendement de la combustion et un conduit hélicoïdal qui permet d’atteindre un grand débit.

Le moteur dispose d’un système d’injection à rampe commune à pilotage électronique qui permet d’atteindre une pression plus élevée et un contrôle de pression d’injection plus précis. En outre, les pistons ont été redessinés pour s’harmoniser avec la nouvelle forme de la chambre de combustion.

Avant l’injection principale, le moteur effectue une préinjection précisément adaptée à l'air ambiant afin de raccourcir le délai d'allumage. Ce procédé stabilise la combustion, y compris dans les conditions extrêmes, tout en assurant un silence de fonctionnement et un rendement thermique élevé.

Plus compact de 30% que son prédécesseur, le nouveau turbocompresseur bénéficie de deux nouveautés : une turbine qui améliore le rendement et un rotor qui fournit une réponse instantanée à l’accélération et un couple maximum sur une grande plage de régimes.

Le bloc est en outre doté d’un système de recirculation des gaz d’échappement (EGR) refroidi par eau, avec une dérivation du refroidisseur d’EGR.

La position adjacente du catalyseur combine une meilleure purification des gaz d’échappement, un gain d’encombrement de quelque 30% et une rationalisation radicale du nombre de pièces du système d’échappement qui passe de 18 à 3. L’élimination jusqu’à 99% des rejets de NOx (oxydes d’azote) grâce à l’utilisation du système de réduction catalytique sélective (SRC) à injection d’urée de Toyota permet au nouveau moteur 2,4 l D-4D de satisfaire aux exigences de la norme Euro 6.

Les frictions mécaniques internes ont été minimisées moyennant l’adoption d’une pompe à vide à haut rendement, une distribution équipée de culbuteurs à galets et une chaîne basse friction – autant de mesures qui profitent au rendement de combustion.

amÉlioration de la transmission manuelle À 6 vitesses

Les rapports de démultiplication de la boîte manuelle à 6 vitesses ont été optimisés : 10% de moins en première et 23% de plus en sixième que la boîte 5 vitesses qu’elle remplace. En d’autres termes, elle améliore le couple à faible vitesse tout en réduisant la consommation à haute vitesse.

Les éléments connexes du système de changement de vitesse utilisent des coussinets et bagues multiples afin d’assurer des passages de rapports tout en douceur pour le plus grand plaisir des conducteurs. La combinaison des engrenages a été réglée avec une précision micrométrique pour obtenir la transmission la plus douce possible du couple. Par ailleurs, un commutateur de démarrage d’embrayage a été ajouté afin d’empêcher une accélération soudaine si la transmission venait à être engagée au démarrage du moteur. 

Les bruits et les vibrations produits pendant l’engagement des rapports ont également été réduits. En outre, la longueur et l’épaisseur des nervures du boîtier de transmission ont été optimisées pour minimiser les bruits et les vibrations générés dans ou transmis par le boîtier.

Afin de répondre aux exigences de longévité et de fiabilité de tout véhicule tout-terrain digne de ce nom, la forme et le nombre des dents d’engrenage ont été optimisés afin d’assurer la résistance de l’ensemble, et la tolérance de charge de chaque engrenage a été augmentée. Les structures de support de palier en face de l’arbre d’équilibrage ont été changées. L’actuel palier à rouleaux a été remplacé par une combinaison de roulements à rouleaux et à billes afin d’équilibrer effectivement la charge dans les directions axiales et radiales.

Évolution de la boÎte auto À six rapports Super ECT

La boîte de vitesses automatique à 6 rapports Super ECT (Super intelligent Electronically Controlled Transmission) de l’Hilux bénéficie de plusieurs nouveaux systèmes de gestion qui améliorent à la fois la consommation et les performances dynamiques.

La fonction High-speed Gear Effective Utilization Control détermine en temps réel et selon les conditions de roulage (charge du véhicule et position du papillon des gaz notamment) s’il est opportun de passer le rapport supérieur – la 6e par exemple, plutôt que de rester en 5e, ceci afin d’obtenir le compromis idéal entre puissance fournie et consommation de carburant.

De même, à la décélération, une fonction (Deceleration Downshift Control) optimise le rétrogradage au bénéfice de la sobriété. L’alimentation en carburant se coupe automatiquement lors des phases de freinage moteur, sauf si le régime chute à un seuil vraiment bas – auquel cas l’injection se rétablit pour éviter de caler. C'est pourquoi la boîte maximise le freinage moteur en sélectionnant un rapport plus court afin que le régime ne s'écroule pas, ce qui allonge les coupures d'alimentation et diminue radicalement la consommation.

L’intelligence artificielle de passage des rapports (AI-SHIFT Control) est capable de gérer la coupure brutale et la sollicitation brutale des gaz. Dans le premier cas, elle facilite le maintien du rapport engagé lorsque l’on relâche d’un coup l’accélérateur, ce qui favorise le frein moteur et la réponse à la réaccélération. Dans le second cas, elle rétrograde aussitôt que l'on enfonce brusquement la pédale d'accélérateur afin d'aviver la réponse des gaz.

SYSTÈME Stop & Start

Le système Stop & Start de l’Hilux compte parmi les plus avancés du marché actuel : il est conçu pour économiser du carburant et procurer du confort aux occupants, même sous les conditions climatiques les plus rigoureuses. 

Le démarreur plus puissant et plus durable permet au moteur de redémarrer en à peine 0,2 seconde. Au redémarrage, le régime moteur est réduit et la commande d’assistance pour démarrage en côte (HAC) est utilisée pour un démarrage tout en douceur.

Le système de stockage d’énergie pour la climatisation (Cold Storage System) lors des phases d’arrêt du moteur étend le fonctionnement de la climatisation pendant 60 secondes après la coupure du moteur, soit trois fois plus longtemps que les systèmes traditionnels, alors que la fonction Battery Back-up Control veille à ce que tous les systèmes électroniques, comme le système audio et la navigation, restent pleinement opérationnels quand le moteur passe en position Stop.

Le conducteur est informé du statut du moteur via le nouvel écran multi-information où il peut aussi activer le nouveau mode de contrôle « Long ». Cette fonction adapte l’ensemble du système en fonction d’arrêts de plus longue durée et de multiples cycles de Stop-Start – ce qui s’avère particulièrement utile lorsque la circulation est très dense et les attentes très longues – tout bénéfice pour la sobriété. 

mise À niveau de la chaÎne cinÉmatique pour gÉrer le couple ÉLEvÉ 

La chaîne cinématique de l’Hilux a été mise à niveau afin de pouvoir gérer le couple plus généreux du moteur. Le diamètre de l’arbre de sortie dans la boîte de transfert a été augmenté et de nouveaux différentiels ont été adoptés pour assimiler le couple plus élevé. L’arbre de transmission a été optimisé en fonction du couple et de la vitesse de pointe accrus du véhicule, et un amortisseur de torsion a été ajouté pour minimiser les bruits et les vibrations.

nouveAU SÉLECTeur de mode de conduite

Le nouveau Hilux se dote désormais d’un sélecteur de mode de conduite qui permet au conducteur de choisir entre les réglages ECO et POWER. Le mode ECO réduit la puissance dédiée à l’accélération, au chauffage et à la climatisation afin de réduire la consommation, alors que le mode POWER offre au conducteur une réponse plus franche de l’accélérateur pour le gratifier d’une expérience de conduite plus dynamique.

DYNAMIQUE ROUTIÈRE ET APTITUDES EN TOUT-TERRAIN

•
Châssis échelle de conception nouvelle affichant une rigidité en torsion accrue de 20%

•
Suspension révisée permettant un débattement de la roue jusqu’à 20% supérieur

•
Nouveaux systèmes de commande des freins pour de meilleures capacités hors-piste

carrosserie et chÂssis plus rÉsistants et plus durables

Le nouvel Hilux repose sur un châssis échelle de conception nouvelle, dont la rigidité en torsion a été accrue de 20%. D’une exceptionnelle robustesse même en conditions de conduite extrêmes, il améliore la tenue de route, le confort de marche, les bruits et vibrations ainsi que la sécurité en cas de collision.

L’épaisseur des longerons et des traverses a été augmentée de 30 mm environ et la section transversale des traverses a été optimisée. En combinaison avec le renforcement de la structure de fixation du châssis, cette évolution améliore à la fois la résistance à la déformation des traverses et la résistance à la fatigue de la suspension et des fixations de l’arbre de transmission. Ces mesures augmentent la manœuvrabilité du véhicule sur des routes difficiles et sa capacité à évoluer sur toutes les surfaces.

Une modification de la forme et une augmentation de l’épaisseur des éléments de la suspension augmentent la résistance à la fatigue des fixations de suspension et de la boule d’attelage, ce qui permet d’augmenter la capacité d’essieu du nouvel Hilux et de porter sa capacité de traction jusqu’à 3,5 tonnes pour les modèles Simple Cabine et Xtra Cabine 4x4, et à 3,2 tonnes pour les versions Double Cabine.

L’optimisation des sections transversales des longerons et l’amélioration de la rigidité de la connexion entre ceux-ci et les traverses augmentent la rigidité du châssis en torsion ou en flexion. Ces mesures améliorent la réactivité du véhicule en lacet et le confort de conduite, tout en réduisant les vibrations transmises depuis le sol et la transmission des bruits moteur à l’habitacle.

La déformation du châssis échelle est aussi réduite en cas de collision afin d’offrir aux passagers la meilleure protection de la catégorie.

Trois fois plus résistante à la déformation que celle de son prédécesseur, la protection de soubassement est plus solide et plus large afin de protéger les éléments vitaux du nouvel Hilux à quatre roues motrices. 

La zone de protection a été élargie et renforcée, et son panneau est désormais plus épais. Elle réduit ainsi le risque de dégât au niveau du soufflet de protection de la direction assistée et du boulon de carrossage. Le moteur peut désormais faire l’objet d’un entretien complet sans devoir retirer la protection de soubassement. Cette évolution permet de réduire les frais d’entretien et, partant, le coût total de possession. 

Forte de la rigidité accrue de ses points de connexion avec le châssis, la nouvelle carrosserie à haute teneur en acier 590 MPa à haute résistance à la tension combine poids léger et résistance optimale.

 Elle bénéficie aussi d’un ensemble de 388 points de contact par soudage, soit 120 de plus que sur le Hilux actuel. L’augmentation consécutive de la rigidité de la carrosserie limite la déformation et améliore la précision et la réactivité de la direction, assurant ainsi une expérience de conduite plus gratifiante.

Enfin, le nouvel Hilux présente un traitement anticorrosion très performant qui assure la longévité du châssis et de la carrosserie même en cas d’utilisation dans des environnements de travail extrêmes. La largeur des longerons et des traverses dans le châssis a été augmentée de quelque 30 mm afin d’obtenir une résistance à la corrosion de 20 ans.

L’acier galvanisé avec des propriétés anticorrosion est utilisé dans toutes les parties du soubassement extérieur du véhicule et est largement exploité dans l’ensemble de la carrosserie et de la benne. La zone du véhicule recouverte d’une sous-couche de protection a été considérablement étendue. La pénétration d’eau et de saletés dans les interstices des panneaux est ainsi nettement réduite. En outre, une cire anticorrosion et un revêtement résistant à l’écaillement sont appliqués de manière optimale sur la carrosserie dans les zones exposées à la corrosion.

ContrÔle du tangage et DU ROulis

La dernière génération de Hilux est équipée du système de contrôle du tangage et du roulis de Toyota. En adaptant automatiquement le couple du moteur en réaction directe à l’état de la surface de la route, le système peut réduire le mouvement de tangage de la carrosserie en améliorant ainsi le confort et la manœuvrabilité.

Le contrôle du tangage et du roulis utilise l’information transmise par les capteurs de vitesse de roue pour établir si l’avant du véhicule plonge ou s’élève en fonction des ondulations de la route. Quand la proue s’élève, la tête des passagers bascule en arrière. Ce système réduit momentanément le couple du moteur pour compenser ce mouvement et réduire l’amplitude du mouvement de la tête des passagers. En revanche, quand l’avant de la voiture plonge, la tête des passagers est penchée en avant. Dans ce cas, le système augmente le couple pour compenser les mouvements selon une logique identique.

Bien que les adaptations du couple soient très limitées, elles exercent toutefois un effet remarquable sur l’agrément de conduite et la manœuvrabilité. Le confort de conduite est supérieur, car les passagers ont l’impression que les inégalités de la route sont gommées. Le conducteur dispose ainsi d’un meilleur toucher de direction autour du point central grâce à une meilleure liaison au sol des pneus.

rÉvision de la suspension, amÉlioration de la direction assistÉe et nouveaux pneuS tout-terrain
Modèle de solidité et de longévité, la suspension arrière à ressort à lames et doubles amortisseurs a été largement revue : à l’agilité en tout-terrain indissociable d’un véhicule utilitaire à quatre roues motrices, elle allie maintenant un confort et une tenue de route dignes d’un SUV.

La longueur du ressort à lames a été augmentée de 100 mm pour atteindre 1 400 mm, ce qui gomme les vibrations consécutives à la surface de la route, et le point d’attache de la suspension arrière est déplacé à l’avant du ressort. Le déplacement du point d’attache de 100 mm vers l’avant et son abaissement de 25 mm contribuent à augmenter la stabilité de la direction.

Les ressorts à lames ont également été montés 50 mm plus loin sur le châssis échelle. En y associant une augmentation de l’épaisseur de la barre stabilisatrice avant, l’on obtient une stabilisation accrue en virage et en charge.

Les fixations des amortisseurs ont été adaptées : les amortisseurs arrière ont été déplacés vers l’avant afin d’égaliser la force d’amortissement entre l’avant et l’arrière, et d’augmenter ainsi la stabilité en ligne droite.

La taille des cylindres d’amortisseur a été augmentée afin de générer une force d’amortissement même pour les petites amplitudes et ainsi mieux lutter contre les petites vibrations. Par ailleurs, les caractéristiques d’amortissement des amortisseurs ont été optimisées pour atténuer les inégalités à faible vitesse et réduire l’impact des chocs à vitesse moyenne et élevée.

Ces modifications de la suspension arrière facilitent également une augmentation significative de l’articulation de l’essieu arrière qui permet un débattement des roues supérieur de max. 20%. Par conséquent, le véhicule peut gérer des dénivelés plus importants hors-piste ou progresser sur des terrains rocailleux ou très accidentés.

La colonne de direction a été repensée afin de réduire le transfert de vibrations de la surface de la route et le système de direction assistée a été affiné. La démultiplication a été révisée et les caractéristiques d’assistance des organes de la direction assistée ont été optimisées afin d’améliorer le toucher de direction. La direction demande désormais moins d’efforts à faibles vitesses, augmente les performances en virages serrés, alors que le poids supplémentaire de la direction améliore la stabilité à haute vitesse.

Des pneus tout-terrain (AT) de 17 pouces de conception nouvelle complètent ces améliorations de suspension et de direction en augmentant le confort et l’adhérence hors des sentiers battus. Les Hilux équipés de jantes de 18 pouces sont équipés de nouveaux pneus routiers (HT) conçus pour minimiser les bruits de roulement et augmenter le confort sur route.

quatre roues motrices enclenchableS, gammes longue et courte

Le nouveau Hilux doit ses talents de crapahuteur à une transmission intégrale enclenchable équipée d’une boîte de transfert à gammes longue et courte ainsi qu’à deux différentiels, dont un blocage à 100%  sur l’essieu l’arrière.

Gage d’amélioration à la fois de l’efficacité et de la fiabilité, le verrouillage de différentiel électromagnétique est désormais piloté par un actionneur à électro-aimant intégré.

Grâce au nouveau sélecteur de mode de conduite monté sur le tableau de bord, le système de déconnexion automatique du différentiel de l’Hilux désengage le différentiel avant lorsque le mode deux roues motrices est sélectionné, améliorant ainsi l’agrément, la consommation et les capacités sur route.

Afin d’encore augmenter le confort de conduite, il est possible de passer de quatre à deux roues motrices en mouvement, et de deux à quatre roues motrices à une vitesse inférieure à 50 km/h.

Le différentiel avant est désormais équipé d’un capteur de température d’huile afin de diminuer le risque de surchauffe en mode quatre roues motrices. Si la température de l’huile devient anormalement élevée, le système alerte le conducteur pour passer en deux roues motrices. Si le mode deux roues motrices n’est pas enclenché dans les 30 secondes, la vitesse du véhicule est automatiquement limitée à moins de 120 km/h.
Nouveaux systÈmes de contrOle des freins pour de meilleures capacitÉs hors piste

Afin d’évoluer dans des terrains aussi accidentés que le légendaire Land Cruiser, le Hilux dispose non seulement de gammes longue et courte, largement éprouvées, mais aussi de nouveaux systèmes de contrôle des freins.

Le contrôle actif de motricité (A-TRC) utilise à la fois la pression du liquide de frein et la commande moteur pour distribuer le couple moteur de façon appropriée aux quatre roues, offrant ainsi une traction supérieure à celle d’un différentiel autobloquant à glissement limité.

Lorsque le système détecte une perte de traction sur une ou plusieurs roues motrices, il bloque automatiquement les roues en question tout en redistribuant le couple moteur sur celles qui ont de l’adhérence. Les capacités hors route de l’Hilux sont ainsi grandement améliorées, tant sur terrain glissant que rocailleux.
L’aide à la descente (DAC), fonctionnant tant en marche avant qu’en marche arrière, aide le conducteur à réguler à la vitesse du véhicule lorsqu’il évolue sur une pente abrupte, glissante ou cahoteuse. Lorsque le frein moteur n’est pas suffisant pour réduire la vitesse du véhicule, le système commande automatiquement la pression du liquide de frein afin de maintenir une faible vitesse constante de descente, sans que le conducteur touche à la pédale de frein et à l’accélérateur.

Opérationnel à des vitesses inférieures à 25 km/h, avec une vitesse en marche avant contrôlée entre 5 et 7 km/h et en marche arrière entre 3 et 5 km/h, le DAC permet au conducteur de descendre des pentes abruptes en garantissant la stabilité du véhicule, sans blocage des roues, tout en lui permettant de se concentrer sur la direction du nouvel Hilux.

La commande d’assistance au démarrage en côte (HAC) empêche le véhicule de reculer lorsque, dans un démarrage en côte, le conducteur relâche la pédale de frein. Le système bloque temporairement les quatre roues pendant deux secondes au maximum afin de maintenir le véhicule en place et l’empêcher de reculer. 

capacitÉ de traction exceptionnelle

Forts de leur action conjuguée, le couple beaucoup plus conséquent à bas et moyens régimes du 2,4 l D-4D GD et la robustesse supérieure du nouveau châssis échelle contribuent à augmenter la charge utile et portent dorénavant à 3,5 tonnes la capacité de traction de l’Hilux.

Afin d’assurer des performances fiables en dépit de l’éventuelle forte contrainte permanente résultant de cette capacité de traction considérable, plusieurs mesures ont été prises pour améliorer le refroidissement du moteur et de la transmission.

Tous les modèles Hilux sont dès lors équipés d’un nouveau radiateur avec plus de tubes, une extension de la zone de dissipation thermique, et une optimisation de la forme des lames et du débit de circulation du liquide de refroidissement. Il en résulte une amélioration de 10,4% des performances de dissipation thermique.

L’intercooler a été placé en face du radiateur afin d’augmenter son rendement. Par ailleurs, les modèles équipés d’une transmission automatique sont aussi dotés d’un refroidisseur d’huile de transmission multidisque très léger qui augmente les performances de dissipation de 18,6% afin d’offrir une capacité de refroidissement supérieure pendant des déplacements avec de fortes charges.

SÉCURITÉ

•
Sécurité et protection des occupants améliorées grâce au châssis échelle plus résistant

•
Toyota Safety Sense avec PCS avec détection de piéton, LDA et RSA

•
Arsenal complet de systèmes de commande des freins, avec système anti-louvoiement (TSC)

chÂssis et carrosserie haute rÉsistance À absorption DE chocs

Nouveau et plus rigide, le châssis échelle de l’Hilux se caractérise par une résistance accrue à la déformation et par une augmentation de 15% de ses performances d’absorption d’énergie par rapport à son prédécesseur. Cette évolution améliore les performances de sécurité et la protection des passagers.

Le châssis absorbe les forces de collision en trois étapes afin de réduire les effets ou les impacts sur la carrosserie, le moteur et l’habitacle. Dans un premier temps, l’avant de la zone d’extension du longeron latéral se froisse et se déforme. Ensuite, le longeron latéral se plie verticalement à proximité du bras de suspension. Et, enfin, le longeron latéral se fléchit vers l’intérieur à hauteur du sol. 

Toute énergie résiduelle frontale ou latérale de l’impact non absorbée par la déformation de la structure du châssis est effectivement diffusée par les éléments structurels supérieurs, inférieurs et le dessous de la carrosserie. La carrosserie présente une haute teneur en acier 590 MPa à haute résistance à la tension qui combine poids plume et résistance optimale pour réduire le taux de blessure des passagers.

Le risque de blessures des piétons a aussi été réduit en intégrant des structures absorbantes dans le bouclier avant, le capot moteur, la structure de support des ailes et la structure du carénage, ce qui permet de réduire la force d’impact au niveau de la tête et des jambes du piéton en cas de collision.

Toyota Safety Sense

En combinant une caméra et un radar à ondes millimétriques pour une détection hors pair des obstacles, le système Toyota Safety Sense du Hilux comprend le système de précollision (PCS) avec détection de piéton, l’alerte de franchissement de ligne (LDA) et la lecture des panneaux de signalisation (RSA).

À des vitesses comprises entre 10 et 170 km/h environ, le système de sécurité précollision PCS (Pre-Collision System) détecte les obstacles vers l’avant et réduit ainsi le risque de collision frontale. En cas de risque de choc, il incite le conducteur à freiner en déclenchant une alerte sonore et visuelle. Parallèlement, le PCS amorce le circuit de freinage pour renforcer la pression exercée par le conducteur sur la pédale de frein. En l’absence de réaction, un freinage automatique peut réduire la vitesse d’environ 40 km/h – voire immobiliser le véhicule, afin d’éviter l’accident ou au moins d’en atténuer les conséquences. 

Ce système peut également détecter un risque de collision avec un piéton et déclenche, dans ce cas, un freinage automatique à une vitesse relative comprise entre 10 km/h et 80 km/h, pouvant ralentir le véhicule d’environ 30 km/h.

L’alerte de franchissement de ligne LDA (Lane Departure Alert) surveille les marquages au sol pour prévenir les accidents et les collisions frontales provoqués par un dévoiement. Si le véhicule commence à dévier de sa voie de circulation sans déclenchement des clignotants, le LDA avertit le conducteur par une alerte sonore et visuelle et intervient sur la direction. 

Le système de lecture des panneaux de signalisation identifie les panneaux routiers tels que ceux de limitation de vitesse et d’interdiction de dépasser, et transmet ces informations au conducteur sur l’écran multi-information.

Étant donné le risque réduit d’être impliqué dans des accidents de circulation, les véhicules équipés de Toyota Safety Sense peuvent bénéficier d’une réduction de la prime d’assurance ou d’un classement bonus-malus plus avantageux1.

ARSENAL COMPLET de systÈmes de contrÔle des freins

Le Hilux flambant neuf peut se targuer de posséder un arsenal complet de systèmes de contrôle de freinage destiné à prévenir les accidents, à maximiser la stabilité du véhicule, voire à aider le conducteur à contrôler la remorque dans des conditions de conduite difficiles.
Le système d’antiblocage des freins (ABS) empêche les roues de bloquer lors de freinages très appuyés. L’aide au freinage d’urgence (BA) génère une force de freinage plus importante lors d’un freinage d’urgence, complétant ainsi l’effort déployé par le conducteur qui n’enfonce peut-être pas la pédale de frein suffisamment fort. 

Les feux danger s’activent automatiquement pendant un freinage d’urgence pour avertir les conducteurs qui suivent et ainsi réduire la possibilité d’une collision par l’arrière.

Le répartiteur électronique de la force de freinage (EBD) répartit automatiquement la force de freinage entre les roues avant et arrière en fonction de l’état du véhicule et de la route. Il permet non seulement d’optimiser les performances de freinage, mais aussi de réduire la force exercée sur la pédale de frein pour obtenir un freinage effectif.
Le contrôle de stabilité du véhicule (VSC) s’active quand des capteurs détectent un survirage ou sous-virage. Ce système utilise un contrôle automatique tant de la puissance du moteur que des freins des roues individuelles pour contrer les effets du survirage ou du sous-virage, augmentant ainsi la stabilité et, partant, la sécurité du véhicule.

Lorsque la remorque commence à louvoyer en raison de vents traversiers, d’irrégularités de la route ou de coups de volant du conducteur, le dispositif anti-louvoiement (TSC) utilise à la fois le contrôle des freins et de la puissance moteur pour supprimer le mouvement de la remorque avant qu’elle ne devienne incontrôlable.

Le nouvel Hilux profite également de trois nouveaux systèmes de contrôle des freins – un système de contrôle actif de motricité (A-TRC), une assistance en descente (DAC) et une assistance au démarrage en côte (HAC) – qui combinent des niveaux de sécurité active significativement plus élevés à une assistance simple et intuitive du conducteur même sur les terrains les plus éprouvants.

AIRBAGS SRS ET CEINTURES DE SÉCURITÉ À TROIS POINTS

Le nouvel Hilux Double Cabine est équipé de sept airbags à système de retenue supplémentaire (SRS) : airbags avant et latéraux conducteur et passager, airbag genoux conducteur et airbags rideaux latéraux pour les sièges avant et arrière.

Les sièges avant et arrière sont équipés de ceintures de sécurité à trois points à rétracteurs à blocage d’urgence (ELR). Ces ceintures sont en outre dotées d’une fonction prétensionneur et limiteur d’effort. Tous les sièges disposent d’un système de rappel de ceinture de sécurité et les sièges arrière sont également équipés d’un système d’ancrage supérieur du dispositif de retenue pour enfants pour garantir la fixation des sièges enfant ISOFIX.
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