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Cielito Querido Café nos invita a disfrutar de sus nuevos productos de invierno 

El abrazo más cálido ante el frío te lo dará Cielito Querido Café con su carta renovada de temporada con bebidas y alimentos listos para darnos el gusto. 

Ciudad de México, 13 de noviembre de 2023.- El invierno se celebra de diferentes maneras en todo el mundo, y en México, como uno de los lugares ideales para festejar su inicio, depende de diferentes motivos. Una de esas razones puede ser la variedad de bebidas, comidas y postres que saben mejor con las temperaturas bajas. 

Por ello, Cielito Querido Café, los máximos promotores de la tradición cafetera mexicana en el país presentan su menú invernal que promete llenarnos de calidez, alegría y sabor. ¿De qué se trata? Veamos sus últimos productos que estarán disponibles desde el 13 noviembre que son bebida de rosca de reyes,invierno rosa, choco cereza y rosca de reyes donde la puedes rellenar por $10.


Bebidas que te abrazan

Faltan todavía algunas semanas para el Día de Reyes, y si eres de los que no puede aguantar más para comer la deliciosa rosca, ¡no busques más! porque se incluirá en el catálogo de Cielito. Además, también nos sorprenden con una nueva bebida con sabor a este postre tradicional, donde disfrutarás de toda la esencia de la mantequilla, la vainilla, extracto de naranja y frutas confitadas. 

Otro aditamento nuevo es la bebida de invierno rosa. Este elixir guarda un sabor suave y dulce de chocolate blanco con frambuesa y menta. Pero lo mejor se lo guardaron para el final con su bebida de choco-cereza y su matiz agridulce que enamora al paladar desde el primer sorbo. Los tres añadidos bebibles se podrán disfrutar en sus versiones frías, calientes o granizadas para todas las preferencias. 

La cena adelantada

La época invernal significa que nos daremos un banquete gastronómico con distintas fechas que van desde el Día de Muertos hasta Navidad. En Cielito Querido Café nos anticiparon un cachito de lo que nos espera con el cuernito navideño de pavo de pavo relleno de pechuga de pavo en salsa blanca con aderezo de arándanos y nuez.

En el mismo paquete estará el baguette pierna que tendrá una salsa de ciruela y relleno navideño, y como último alimento también habrá un baguette de pavo horneado con adobo y salteado navideño.



¿Se te antojaron? No esperes hasta la cena navideña cuando en Cielito Querido Café los podrás tener servidos en tu mesa el día que quieras con un rico cafecito mañanero como complemento. Ven y descubre que el invierno no sólo es bufandas y abrigos, sino también una parte del año para redescubrir delicias que harán que tu corazón y estómago entren en calor.

###


Acerca de Cielito Querido Café
Cielito Querido Café ®, una marca de Grupo Herdez desde 2020, se creó hace 12 años con el objetivo de promover la tradición cafetera mexicana con un concepto original inspirado por la identidad de México. La marca, referente nacional e internacional del mejor café de México, posee 84 sucursales con presencia en Ciudad de México, Estado de México, Querétaro y Puebla, donde ofrece sabores, calidad y tradición, así como una experiencia de calidez e historia a través de sus productos. Para más información visite: http://cielitoquerido.com.mx

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/CielitoQueridoOficial/
Instagram: https://www.instagram.com/cielitoqueridooficial/
Twitter: https://twitter.com/cielitoquerido

Contacto para prensa: 

Rosa Torres, Sr. PR Executive
55 54 53 82 77   | rosa.torres@another.co 

Danahé Jiménez, PR Manager
 55 17 01 77 61 | danahe.jimenez@another.co 
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