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El aliado perfecto para posicionar tu negocio a nivel internacional en la industria de la educación

· GrowPro Agents te brinda el soporte necesario para crecer y prosperar en la industria de la educación internacional.

Ciudad de México, 11 octubre de 2023. Uno de los principales objetivos de GrowPro Agents es ayudar a sus agencias partners a escalar su negocio, brindándoles soporte en el proceso post venta, abarcando los servicios de visados, reservas, experiencia en destino y mucho más. Te compartimos uno de los casos de éxito, cuyos resultados tienen felices a todos los integrantes de esta agencia.

Agencia enfocada en experiencias de educación internacional en Australia 
En el camino de su crecimiento, GrowPro Agents ha tenido la suerte de encontrarse con experiencias retadoras y magníficas, como la vivida con Banana Experience, una agencia de educación internacional ubicada en Ecuador y dedicada a proporcionar a los estudiantes la mejor experiencia en Australia. 

Esta empresa buscó el expertise de GrowPro Agents porque su objetivo principal era establecer sedes en las principales ciudades del país aussie, pues sólo tenían presencia a distancia. Asimismo, requirieron de apoyo para el direccionamiento de sus campañas y consecución de leads, así como para crear buenas estrategias del negocio y de ventas.

El aporte de GrowPro Agents
“Con GrowPro Agents nuestros estudiantes reciben esa característica diferencial que nos distingue de todas las agencias. Cuentan con un acompañamiento en destino que les brinda el apoyo de una familia”, asegura uno de los cofundadores. Además, gracias a la alianza con GrowPro, ahora pueden vender en todas las ciudades de Australia con confianza.

Además, esta colaboración ha simplificado sus procesos administrativos, lo que en palabras de sus fundadores, les ha permitido tener más tiempo para vender, tal y como promueve la filosofía de GrowPro Agents. 

En poco más de 12 meses, GrowPro Agents ha logrado que los vendedores de Banana Experience aumenten sus ventas en más de un 40%, y mes a mes, la agencia ha presentado un crecimiento del 50% en lo que va de año.

Beneficios de unirse a GrowPro Agents
· CRM + plataforma de cotización personalizada con branding de cada agencia.
· Soporte de mercadeo. Apoyo con creación de estrategias para que la agencia desarrolle sus campañas de captación, así como creación de contenido audiovisual.

· Academia GrowPro Agents. Formación de ventas, producto, visados y selling points. 
· Gestión del proceso Post Venta. Menos costos y tiempo, pero más ventas. Los vendedores pueden enfocarse únicamente en vender.
· Acuerdos con escuelas. Para obtener mejores precios y promociones.
· Gerente de cuenta clave asignado para apoyar en el desarrollo de estrategias de crecimiento.
· Servicios en destino para todos sus estudiantes. Se les apoya con necesidades básicas, creación de comunidad, eventos, viajes y workshops.
· Tarifa de renovación para agentes. Se les da una comisión por cada renovación que GrowPro consigue de sus estudiantes.
Ahora, GrowPro Agents se encuentra en conversaciones con agencias como Banana en el mercado mexicano para firmar nuevos acuerdos comerciales. 

Y tú, ¿qué esperas para hacer crecer tu negocio? Únete y forma parte de la comunidad que supera sus límites, cumple sus sueños y sigue creciendo.

##########

Sobre GrowPro Experience
GrowPro Experience es una plataforma de experiencias educativas internacionales fundada en 2013 por Goiko Llobet (actual CEO de la compañía) y Pablo Gil en Melbourne, Australia, que nació con el objetivo de que ninguna persona estuviera sola al aterrizar en destino. 
Actualmente, la plataforma opera en seis destinos: Australia, Canadá, Estados Unidos, Irlanda, Malta y Nueva Zelanda. El equipo de GrowPro Experience se encarga de ofrecer todos los servicios que los estudiantes necesitan para organizar y disfrutar de su experiencia en el extranjero, con una diferenciación muy clara, el acompañamiento en el destino y la tecnología presente en todo el proceso con su propia app, web y software de gestión y cotización. A día de hoy, más de 25,000 estudiantes han disfrutado de una experiencia internacional gracias a GrowPro Experience.
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