Escucha lo mejor de Black Friday y Cyber Monday con JBL
JBL se suma a los días con más descuentos del año con promociones en todas sus líneas de productos. 
JBL, la marca líder en audio de alta calidad, se une Black Friday (29 de noviembre) y Cyber Monday (2 de diciembre) con ofertas especiales en su extensa gama de productos. Los fanáticos de la música y el cine podrán disfrutar de descuentos exclusivos en auriculares, sistemas de audio para el hogar, productos de lujo, altavoces portátiles y más. Ya sea que busques mejorar tu experiencia de audio personal, crear el ambiente perfecto las fiestas.

Para los Headphones habrá hasta el 30% de descuento, en Home Audio será de 35%, mientras que para la línea de lujo van hasta 30%, las Party Box tendrán hasta el 30% y los productos portables podrán ser adquiridos comuna rebaja de hasta 35%. Las rebajas estarán disponibles en la página online de JBL y en tiendas departamentales.

JBL ofrece productos diseñados para brindar una experiencia de audio envolvente y de alto rendimiento, tanto para el hogar como para el uso personal. No dejes pasar estos días con las mejores promociones del año. ¡Aprovecha estas ofertas antes de que se acaben!







ACERCA DE JBL
Durante más de 75 años, JBL ha dado forma a los momentos más memorables de la vida en la intersección de la música, estilo de vida, gaming y deportes. JBL eleva las experiencias auditivas con una calidad de audio superior y diseños de productos que fomentan la individualidad y la autoexpresión. Con credenciales profesionales inigualables y una innovación líder en la industria, JBL es pionero en la industria del audio gracias a ingenieros y diseñadores apasionados y talentosos de todo el mundo. JBL Pro Sound es la tecnología más avanzada que impulsa la cultura a través de importantes eventos de cultura pop y asociaciones con los mejores talentos del mundo en música, deportes y deportes electrónicos.
 
Para más información contacta:
Nombre: Fernanda Vargas
Título: PR Executive
Teléfono: +52 2305 8283
Correo: fernanda.vargas@another.co

Nombre: Rodrigo Plata
Título: Assistant Account
Teléfono: +52 55 3511 6523
Correo: rodrigo.plata@another.co

© 2017 HARMAN International Industries, Incorporated. Todos los derechos reservados. Harman Kardon, Infinity, JBL, Lexicon y Mark Levinson son marcas comerciales de HARMAN International Industries, Incorporated, registradas en los Estados Unidos y/o otros países. AKG es una marca comercial de AKG Acoustics GmbH, registrada en los Estados Unidos y/o otros países. Las características, especificaciones y apariencia están sujetas a cambios sin previo aviso.
