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BOBST wird CEFLEX-Mitglied und unterstreicht damit sein Engagement für Nachhaltigkeit und die Kreislaufwirtschaft

BOBST ist Mitglied von CEFLEX (A Circular Economy for Flexible Packaging) geworden, der gemeinschaftlichen Initiative eines europäischen Konsortiums aus Unternehmen und Verbänden, das die gesamte Lieferkette im Bereich flexibler Verpackungen abdeckt. BOBST teilt die CEFLEX-Mission: Die Leistungsfähigkeit flexibler Verpackungen in einer Kreislaufwirtschaft zu steigern, indem Unternehmen, die die gesamte Lieferkette abdecken, im Rahmen einer Kooperation bessere Systemlösungen entwickeln. 

Eine Kreislaufwirtschaft basiert auf den Prinzipien, mit der Entwicklung wiederverwendbarer und recycelbarer Produkte und Materialien, die im Kreislauf gehalten werden können, Abfälle und Umweltverschmutzung in Lieferketten zu vermeiden.

“Wir teilen die Vision und Ziele von CEFLEX und glauben, dass es unsere Partnerschaft möglich machen wird, unsere gemeinsamen Ziele schneller zu erreichen und damit sowohl der Verpackungsbranche als auch unserer Umwelt Nutzen zu bringen,” erklärt Eric Pavone, bei BOBST Business Development Director im Geschäftsbereich Web-fed. “Bei flexiblen Verpackungen gibt es im Hinblick auf das Recycling spezielle Herausforderungen. Für diese Lösungen zu finden, ist aktuell ein besonderer Fokus unserer Arbeit. Mit mehr als 130 Mitgliedern aus allen Bereichen der gesamten Lieferkette, die sich auf das gleiche Ziel konzentrieren, ist CEFLEX ein sehr leistungsfähiges Gremium, um das Ziel einer echten Kreislaufwirtschaft bei flexiblen Verpackungen zu erreichen. Wir freuen uns darauf, unsere Erfahrungen und unser Know-how mit den anderen Mitgliedern zu teilen.”

Flexible Verpackungen – also unter anderem Standbodenbeutel, Tüten, Folien, Säcke, Liner und Banderolen – sind angesichts der breiten Palette verschiedener Materialien, die bei ihrer Herstellung eingesetzt werden und in der Regel mehrere Schichten verschiedener Arten von Kunststoffen ergeben, schwer zu recyceln. Die Entwicklung von Verbundstofflösungen aus Monomaterialien mit hoher Barrierewirkung, die sich leicht recyceln lassen, ist derzeit ein Hauptfokus für BOBST und seine Partner. Gleiches gilt für Verbundstoffe aus Papier und Biofolien mit hoher Barrierewirkung als Alternativen. Auf der Fachmesse K 2019 der Kunststoff- und Gummiindustrie hat BOBST gemeinsam mit mehreren Industriepartnern die ersten industriell einsetzbaren Ergebnisse präsentiert: verschiedene neu entwickelte Verbundstofflösungen aus Monomaterialien mit hoher Barrierewirkung, die  alle Anforderungen der Industrie an ihre Verarbeitbarkeit, ihre Barrierewirkung, ihre Sicherheit und ihre optische Qualität erfüllen.

“Verbundstoffe aus Monomaterialien mit hoher Barrierewirkung müssen in einer Kreislaufwirtschaft bei flexiblen Verpackungen eine wichtige Rolle spielen,” so Eric Pavone. “Wir freuen uns darauf, im Laufe dieses Jahres über weitere erzielte Fortschritte in diesem Bereich berichten zu können. Inzwischen sind wir sehr gespannt darauf, die Zusammenarbeit mit CEFLEX zu beginnen und gemeinsam zu analysieren, was wir im Hinblick auf unser Ziel einer verbesserten Nachhaltigkeit erreichen können.” 

Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 15 Produktionsstätten in 8 Ländern und beschäftigt mehr als 5 500 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2019 endete, einen Umsatz von CHF 1 636 Millionen.
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