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Siigo Aspel, AMITI y CCME brindarán capacitaciones a mujeres sobre liderazgo, habilidades personales y contabilidad y las apoyarán para su inserción laboral
· Se capacitará a 200 mujeres en distintas competencias para mejorar su perfil laboral

Ciudad de México, 18 de febrero de 2024.- Siigo Aspel, empresa especializada en software administrativo y contable, convoca a un proyecto para apoyar la educación de mujeres en competencias laborales, personales y contables que faciliten su acceso al mercado laboral.
Este proyecto se desarrolla a través de la Fundación Siigo, en alianza con el Consejo Coordinador de Mujeres Empresarias (CCME) y la Asociación Mexicana de la Industria de Tecnologías de Información (AMITI). Su objetivo es fortalecer a las mujeres mexicanas a partir de los 18 años cumplidos. a través de programas de formación y conexión con el ámbito laboral. Se espera certificar a 200 mujeres en distintas competencias y ubicar laboralmente por lo menos a 30.   
La fase de formación incluye 8 módulos que abarcan temáticas como: mujer agente de cambio, liderazgo femenino, habilidades personales y laborales, refuerzo habilidades contables, Excel niveles intermedio y avanzado; contabilidad + Siigo Aspel y tendencias tecnológicas.
Es un proceso sin costo, 100% en línea y en el que se entrega un certificado al finalizar la etapa de formación. En el primer grupo, que cerró sus inscripciones a finales de enero de 2025, se inscribieron 150 mujeres quienes empezaron su formación el 10 de febrero. La segunda convocatoria ya está abierta para iniciar las primeras semanas de marzo. 
Las mujeres que quieran participar podrán inscribirse en el siguiente enlace:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeobLu85StSWJqt7oacQJDM3iBuGJENyVZWUN66E4iK2ELDCA/viewform

Una vez registradas, entran a una etapa de selección que considera diferentes parámetros socio económicos, el nivel educativo, si trabajan actualmente, etc. Las seleccionadas serán contactadas directamente por parte del equipo organizador. 
Con esta iniciativa, Siigo Aspel, mediante la Fundación Siigo busca apoyar a las mujeres para que alcancen sus sueños y logren sus metas al integrarse al mundo laboral de manera informada y bien capacitada. 

“A través de la impartición de estos talleres en alianza con AMITI y el CCME, fomentamos la equidad de género y el empoderamiento económico de las beneficiarias”, señaló Nelsy Sánchez, directora de la Fundación Siigo.
Esta acción es solo parte del trabajo de Siigo Aspel, empresa líder en software contable, que busca beneficiar a las micro, pequeñas y medianas empresas, contribuyendo al fortalecimiento de la economía mexicana.
Finalmente, se hace un llamado a participar a todas aquellas empresas que quieran unirse a la causa mediante la publicación de sus vacantes. 

Las empresas interesadas podrán hacerlo escribiendo al correo (andrea.gonzalez@siigo.com)

Contacto de prensa:      
Ernesto Roy Ocotla     
PR Executive Sr.     
ernesto.roy@qprw.co      
55 8109 0216     
      
Mafer Galicia Aguilar       
PR Executive     
mariafernanda.aguilar@qprw.co      
55 5172 9812     
      
***      
     
Sobre Siigo-Aspel:          
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.      
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube     
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.      
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