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[bookmark: _Int_xD4L81ah]Back to Jeans, Back to You: Volver a lo que te queda bien nunca había sido tan fácil 
  
Ciudad de México, 18 de agosto de 2025 – Hay prendas que se convierten en parte de tu día a día y que no solo te visten si no que te acompañan, se adaptan a ti, y están ahí en los momentos que importan. Los jeans son justo eso: esa pieza que va contigo en los días más movidos, en los nuevos comienzos o cuando simplemente necesitas sentirte auténticamente tú.
Esta temporada, en C&A celebramos esa conexión auténtica con lo que te queda bien, con lo que te representa y te acompaña en tu día. Bajo el concepto Back to Jeans, Back to You, nuestra colección de denim te invita a regresar a lo que no falla, a lo que se siente natural y queda mejor contigo y tu estilo. Porque cuando un par de jeans te queda bien… no solo se nota: se siente.
Desde fits clásicos que ya conoces hasta siluetas nuevas que llegan con toda la intención de quedarse, esta línea está pensada para todos los cuerpos, estilos y momentos.
El skinny es ese infalible que funciona para cualquier plan, mientras el mom fit, con aire retro y relajado, es perfecto para quienes buscan comodidad con actitud. El wide leg te da movimiento, frescura y ese flow que se adapta a todo; el flare estiliza con un toque setentero que nunca pasa de moda, mientras que el straight es el corte versátil por excelencia: va con todo, todos los días. El corte loose es ideal para quienes prefieren una silueta amplia, relajada y sin restricciones: se ve bien y se siente aún mejor.
¿Con ganas de experimentar algo distinto? El barrel propone una silueta moderna y llamativa. El cargo suma bolsillos funcionales y una vibra utilitaria muy actual, o si buscas una opción ligera, pero con estructura, el coulotte lo tiene todo: comodidad, frescura y estilo en su justa medida, por otro lado, el carrot, combina estructura y comodidad con una forma que afina ligeramente hacia el tobillo, perfecta para lograr un look diferente sin perder balance.
Cada fit está pensado para acompañarte en lo que venga: días largos, nuevas rutinas, momentos de cambio o simplemente en tu día a día. Y sí, también en esas etapas donde toca empezar de nuevo —como volver a clases, cambiar de ciudad o reconectar con tus hábitos— estos jeans están listos para estar contigo justo donde todo empieza.
Back to You no es solo una campaña, es una forma de recordarte que el estilo no tiene que ser complicado para verse (y sentirse) increíble, sino que se trata de estar cómodx con lo que usas, con lo que eliges, con lo que eres.
Encuentra tu perfect pair en tiendas físicas y en línea en cyamoda.com y descubre el fit que va contigo y hazlo parte de tu historia.
Back to You. Porque no hay nada más tuyo que sentirte tú.

 
Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen,
 
Actualmente cuenta con 90 sucursales en el interior de la República Mexicana además de una tienda en línea.

Para más información visita: http://www.cyamoda.com o síguenos en:

Facebook: http://www.facebook.com/cymoda 
Instagram: http://www.instagram.com/cyamoda 
Twitter: http://www.twitter.com/cyamoda
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Laura Briones
Ejecutiva de cuenta
laura.briones@another.co
Tel: 55 1372 9330
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