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София,
08.04.2025 г.
Тази пролет влезте във форма със селекция смартчасовници Huawei с до 450 лв. отстъпка от А1

· До 30 април вземете смартчасовник на Huawei с до 450 лева отстъпка от А1. 
· Избирайте от разнообразие от модели като Huawei Watch Ultimate, Huawei Watch GT5 Pro, Huawei Watch GT4 и други.
· Устройствата се предлагат в брой с план Unlimited Ultra.

През април А1 предлага на своите клиенти специална пролетна селекция смартчасовници на Huawei с до 450 лв. отстъпка при покупка в брой с план Unlimited Ultra. Кампанията е насочена към всички, които търсят интелигентен начин да подобрят активния си начин на живот, да следят ключови здравни показатели и да останат свързани навсякъде и по всяко време. Независимо дали търсите мотивация за повече движение, помощник в динамичното ежедневие или елегантно допълнение към визията си, в селекцията на телекома ще откриете точния модел, който да отговори на вашите нужди и предпочитания.
Huawei Watch Ultimate Green Titanium
Huawei Watch Ultimate Green Titanium е създаден за онези, които не се страхуват от предизвикателствата на градската джунгла. Изработен от течен метал на базата на цирконий – иновация, използвана за първи път в интелигентен часовник, той предлага здравина и устойчивост на корозия, подходящи и за най-предизвикателните обстоятелства. С водоустойчивост до 100 метра, смартчасовникът е идеален за гмуркане и водни спортове. 1,5-инчовият LTPO AMOLED дисплей е с циферблат от сапфирен кристал, който гарантира отлична видимост при всякакви условия, a зелено-белите акценти, вдъхновени от голфа, подчертават характера на модела. С поддръжка на професионални спортни режими и усъвършенствани функции за мониторинг на здравето, включително ЕКГ анализ и откриване на артериална скованост, Huawei Watch Ultimate е надежден спътник за активния начин на живот. Батерията издържа до 14 дни, а бързото безжично зареждане осигурява удобство при ежедневна употреба. 
Моделът, съвместим с iOS и Android, е достъпен с 450 лв. отстъпка на цена от 1149,99 лв. при покупка в брой с план Unlimited Ultra от А1. 
[bookmark: _Hlk194065607]
Huawei Watch GT5 Pro 46 mm 
​Huawei Watch GT 5 Pro 46 mm съчетава елегантен дизайн с усъвършенствани функции, насочени към активния потребител. Kорпусът му е изработен от титаниева сплав от аерокосмически клас и рамка от нанокристална керамика. 1,43-инчовият AMOLED дисплей с резолюция 466 × 466 пиксела предлага живи цветове, ясен контраст и отлична видимост при всякакви условия – от пряка слънчева светлина до липса на такава. Смартчасовникът поддържа редица тренировъчни режими, включително професионални спортове като голф и свободно гмуркане, водоустойчив е до 5 ATM и издържа на потапяне до 40 метра дълбочина. Сред интегрираните функциите за мониторинг на здравето са ЕКГ анализ, измерване на пулса, нивата на стрес и качеството на съня, а батерията издържа до 14 дни при стандартна употреба. Съвместим с Android и iOS, Huawei Watch GT 5 Pro е технологичен аксесоар, който изглежда добре както със спортен екип, така и под маншета на риза.
Huawei Watch GT5 Pro 46 mm Black се предлага от А1 за 539,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra до 30 април.
Huawei Watch GT4 46mm      
HUAWEI WATCH GT 4 46 mm е стилен смартчасовник, който комбинира елегантен октагонален дизайн с подобрени функции за здраве и фитнес. С 1,43-инчов AMOLED дисплей с резолюция 466 × 466 пиксела и 326 PPI, той предоставя ясна и жива картина. Часовникът поддържа над 100 тренировъчни режима, сред които футбол, баскетбол и падел, предоставяйки детайлни данни в реално време за оптимизиране на вашата физическа активност. Функцията Stay Fit ви помага да следите калорийния си баланс, докато усъвършенстваната технология HUAWEI TruSeen™ 5.5+ осигурява прецизен мониторинг на сърдечната честота, количество кислород в кръвта, качество на съня и нивата на стрес. С до 14 дни живот на батерията и съвместимост с Android и iOS, Huawei Watch GT 4 46 mm е идеалният спътник за активния и здравословен начин на живот. 
До края на април Huawei Watch GT 4 46 mm Green и Black могат да бъдат закупени за 299,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1.
[bookmark: _GoBack]
Пълната селекция смартчасовници Huawei с до 450 лв. отстъпка може да разгледате на A1.bg.

































А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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