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Convertirse en Bee Keeper y disfrutar de unas originales vacaciones, solo es posible en Chablé Yucatán

CONVERTIRSE EN BEE KEEPER Y DISFRUTAR DE UNAS ORIGINALES VACACIONES, SOLO ES POSIBLE EN CHABLÉ YUCATÁN
· Para esta temporada vacacional, Chablé Yucatán apuesta por ofrecer a sus huéspedes experiencias únicas que los acercan a las “abejas sagradas” a través de ceremonias ancestrales y productos especiales que pueden disfrutar tras participar en su cosecha.

Ciudad de México, a 22 de marzo de 2022.- Muchas de las ofertas relacionadas con el bienestar en el mercado de la hospitalidad de lujo, se enfocan en brindar tratamientos habituales que solo reconfortan a nivel físico. Chablé Hotels –una marca mexicana sostenible de hoteles boutique de ultra lujo– va mucho más allá y lo hace de forma integral con actividades que permiten a sus huéspedes revitalizar la mente, el cuerpo y el espíritu pero siempre en armonía con aspectos naturales y sustentables, como la increíble experiencia ‘Be a Bee Keeper’ y otras más alrededor de la abeja melipona. 

Desde su fundación, Chablé Hotels ha puesto especial énfasis en cuidar a la flora y la fauna que forman parte de las regiones en las que se encuentran sus propiedades. Entre éstas, la legendaria y especial abeja melipona, llamada “abeja sagrada maya” por los especiales atributos que tiene esta bella especie. 

La también nombrada “abeja beechie” ha formado parte de la cultura maya desde hace siglos gracias a las propiedades curativas que ofrece su miel. Además, su preciado valor se relaciona con las diferencias físicas y de producción que tiene en comparación con otras especies de abejas: la melipona carece de un aguijón, lo que la hace más vulnerable ante el ataque de cualquier depredador, además, genera solo el 0.5% de miel que cualquier colmena promedio, haciéndola todavía más peculiar y única.

Por esta razón, en Chablé Yucatán se han diseñado diversas actividades y estrategias para conservar a esta pequeña población de abejas, siempre teniendo el apoyo de expertos que conducen el desarrollo óptimo y preservación de las abejas meliponas que habitan en las zonas del hotel, incluyendo un santuario y la experiencia ‘Be a Bee Keeper’, en la que los huéspedes pueden conocer muy de cerca esta increíble especie, aprender sobre su historia, comportamiento y hasta biología.

Comenzando con el meliponario a cargo de expertos que estudian la conducta natural de la llamada abeja maya, este santuario fue creado para que dicha especie pueda producir de manera natural su miel en un ambiente seguro, libre de depredadores. Conformado por cajas especialmente diseñadas para fungir como colmenas, en este lugar los visitantes tendrán la oportunidad de participar en una ceremonia ancestral en la que se pide al dios maya de la abeja una buena cosecha y la cual finaliza con un poco de balché -bebida tradicional de la región- para, posteriormente, realizar la cosecha de miel melipona directo de las colmenas, una vivencia que difícilmente se puede replicar en otra parte del país y el mundo.

Para complementar esta gratificante experiencia, los visitantes también pueden participar el Taller de la Abeja, donde se emplean los distintos productos que se obtienen de las colmenas de Chablé Yucatán gracias a las meliponas, como lo es la miel y la cera, para la elaboración de jabones artesanales de miel, dulces de miel y velas a base de cera de abeja. 

Para conocer más acerca de esta y otras increíbles experiencias en Chablé Yucatán o para saber más de los proyectos sustentables de Chablé Hotels, por favor visite ChableHotels.com o a través de Instagram, Twitter y Facebook.
 
###
Acerca de Chablé Hotels
 
Espacios sustentables con un diseño y una arquitectura impecables en armonía con la naturaleza, que fusionan a la perfección experiencias gastronómicas únicas con un servicio del corazón, y cuyos detalles interactúan con las tradiciones locales, la naturaleza, la comunidad y el legado de los destinos en los que se encuentran, definen a Chablé Hotels. Una colección de hoteles boutique de ultra lujo que dan una cálida bienvenida a todos aquellos que buscan un lugar dentro de los paisajes naturales e históricos más diversos de México. Los elementos distintivos de Chablé Hotels son la sustentabilidad como el eje central de todas sus operaciones; una arquitectura y diseño en medio de paisajes naturales para fomentar una conexión cercana con la naturaleza; el bienestar redefinido como una mejora de la vida en un espacio que ayude a reconectar, reír y celebrar la mente, cuerpo y alma; un servicio de corazón en el que sus colaboradores crean conexiones con cada uno de sus huéspedes y exceder sus expectativas con un trato empático, amable y entusiasta; además de experiencias gastronómicas únicas, diseñadas por el afamado chef Jorge Vallejo, cuyo restaurante Quintonil en la Ciudad de México ha sido galardonado varias veces como uno de ‘Los 50 mejores restaurantes del mundo’. Debido al cuidado y perfeccionamiento en cada uno de los  detalles que ofrecen sus servicios y espacios, sus propiedades insignia han sido acreedoras a diversos reconocimientos a nivel mundial: Chablé Yucatán por ejemplo, ha sido galardonado con el Prix Versalles, un premio internacional promovido por la UNESCO y la Unión Internacional de Arquitectos, como el ‘Mejor hotel en el mundo’ - 2017; un año después, su restaurante Ixi’im ganó el mismo premio como el ‘Mejor restaurante en el mundo’ - 2018; el ‘Travel & Leisure The Top 5 International Spas’ - 2020; el ‘Condé Nast Traveller The Best Hotels & Resorts in Mexico & South America’ - 2019; el ‘Elite Travel Top Three Spa Resorts in the World’ - 2019; y el ‘Spa & Wellness MexiCaribe Luxury Resort Spas’ - 2019, entre muchos otros más. Chablé Maroma por su parte, destaca por haber obtenido también el Prix Versalles como el ‘Mejor hotel en Norte América’ - 2020. Para más información, por favor visite chablehotels.com o a través de Instagram, Twitter y Facebook.
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