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Recarga tus energías y toma un escape de la maternidad en Hard Rock Hotels All-Inclusive
La maternidad es un viaje de amor inigualable, lleno de alegrías, desafíos y un compromiso inquebrantable. Es un papel que abarca cada hora del día, con demandas constantes y breves respiros. Más que un rol, es una responsabilidad trascendental que requiere dedicación plena.
CDMX a 18 de abril, 2024 - Conscientes del arduo trabajo que conlleva la maternidad, reconocemos la importancia de brindarles momentos de pausa, donde puedan desconectarse del estrés cotidiano y deleitarse sin preocupaciones ni responsabilidades que las agobien, permitiéndoles redescubrir su identidad más allá del rol de madre.
Viajar sin los niños ofrece un cambio de escenario que puede ayudar a las mamás a desconectarse de su rutina diaria, en un entorno nuevo y emocionante, en el que pueden dejar atrás el estrés y las preocupaciones cotidianas. Ya sea con amigas, con hermanos o con su pareja, cada momento de introspección es un regalo para su bienestar emocional, un recordatorio de que merecen cuidarse y amarse a sí mismas tanto como a los demás. Y así, en este viaje hacia el interior, descubren una fuerza renovada, una luz que brilla desde lo más profundo de su ser, recordándoles que son capaces de enfrentar cualquier desafío que la vida les presente.
Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience cuenta con propiedades ubicadas en las mejores playas de México como Los Cabos, Cancún, Punta Cana, Riviera Maya o Vallarta  que ofrecen un ambiente incomparable donde las mamás pueden sumergirse en el lujo y el confort, ya sea a través del descanso, la relajación o las actividades divertidas que pueden encontrar en cada propiedad y así disfrutar de una escapada única.
Desde lujosas habitaciones con vista al mar equipadas con jacuzzi hasta experiencias gastronómicas de clase mundial, pasando por shows nocturnos de música en vivo y la oportunidad de explorar la memorabilia del hotel, las mamás vivirán una experiencia revitalizante.
Para aquellas que buscan relajación, Rock Spa es un espacio que ofrece una experiencia incomparable de relajación a través de diversos tratamientos y su innovador  “Rhythm & Motion” una sesión inmersiva que utiliza vibraciones amplificadas, presiones y patrones como base de su tratamiento, el cual dejará a las huéspedes renovadas y en conexión con su lado más musical. Además, para disfrutar al máximo de su estancia pueden consentirse con un cuidado de pies y manos o bien, cambiar su look con maquillaje o peinado en Posh Beauty Salon.
Y la diversión no queda de lado, ya que en Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience  se ofrecen actividades, como clases de aeróbic acuático, boliche y fiestas temáticas para adultos. Dentro de los hoteles hay una amplia propuesta gastronómica que garantiza la satisfacción de todos los gustos y preferencias, desde comida italiana, mexicana y japonesa hasta snacks ligeros y una amplia diversidad de bebidas en los bares y lounges. Además del servicio room service 24 horas para disfrutar en la privacidad y comodidad de la habitación alguno de los platillos de desayuno, comida, cena o antojo sin importar la hora.
Dependiendo de la ubicación del hotel, las piscinas pueden ofrecer vistas impresionantes del océano o el paisaje circundante, lo que añade un toque extra de belleza y serenidad a la experiencia de nadar y relajarse.
Si eres mamá, date la oportunidad de un escape como éste y embárcate en un viaje de autoexploración y renovación, descubriendo que cuidarte a ti misma no es un lujo, sino una necesidad. Y regresa a tu vida cotidiana, llevando contigo no sólo recuerdos, sino también una renovada confianza y una comprensión más profunda de tu propio valor más allá del papel de madre. 
¡Disfruta de una escapada sin hijos con música y relajación en Hard Rock Hotels!
#####

Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 



Acerca de Hard Rock®
HRI es la primera compañía privada de juegos en Internet designada por segundo año como la mejor empresa administrada de EE. UU. por Deloitte Private y The Wall Street Journal. Hard Rock también fue honrado por Forbes como uno de los "Mejores Empleadores para Mujeres, Diversidad y Nuevos Graduados" y uno de los "Mejores Grandes Empleadores en la Industria de Viajes y Ocio, Juegos y Entretenimiento". En los Global Gaming Awards de 2022, Hard Rock fue nombrado "Operador Terrestre del Año" por segunda vez en cuatro años. En 2021, Hard Rock Hotels & Casinos obtuvo el primer lugar en la encuesta de satisfacción de ejecutivos de juegos de casino realizada por Bristol Associates Inc. y Spectrum Gaming Group durante seis de los últimos siete años. Actualmente, Hard Rock International posee diversos grados de inversión de las principales agencias calificadoras de inversiones: S&P Global Ratins (BBB) y Fitch Ratings (BBB). Para obtener más información sobre Hard Rock International, visita www.hardrock.com o www.shop.hardrock.com. 
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