Mangez comme un champion avec TBWA et Delhaize
Les Jeux olympiques approchent et vont terminer en apothéose cet été 100% sport. Après avoir été le fournisseur officiel de tous les supporters durant l‘EURO et le Tour de France, Delhaize veut maintenant donner à chacun un coup de pouce pour bouger plus. Et pour donner envie et inspirer tous les Belges, qu’y a-t-il de mieux que notre délégation olympique, qui portera haut nos couleurs à Tokyo ? 
Ce n’est un secret pour personne : une alimentation saine, c’est la base si l’on veut être performant à haut niveau. Ce qui veut dire que pour devenir un athlète, tout commence dans la cuisine. Donc, pour être en forme comme un champion, il faut manger comme un champion. Heureusement, il n’y a rien de compliqué. Pas de compléments alimentaires de haute technologie, mais juste des recettes simples et faciles à réaliser pour faire le plein d’énergie.
En télé, en radio et en ligne, des champions du monde tels que Hanne Claes (400m haies, 4x400m), Jaouad Achab (Taekwondo), l’athlète paralympique Joachim Gérard (tennis) et Kevin Borlée (400m et 4x400m) ouvrent les portes de leur cuisine. Ils donnent des conseils sains et savoureux pour des repas légers et faciles à préparer. 
Ont aussi été créés de spectaculaires OOH sur lesquels nos athlètes se donnent à fond pour motiver tout le monde. Parce que si vous cuisinez et mangez comme un champion, vous vous sentez comme un champion. Du coup, vous avez aussi envie de bouger comme un champion. CQFD.
C'est comme ça que cet été, Delhaize veut motiver tous les Belges et leur donner envie de manger sain et de bouger plus.

