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THE PENINSULA ISTANBUL Y EL CHEF FATIH TUTAK ABRIRÁN GALLADA RESTAURANT Y TOPSIDE BAR EN JUNIO DE 2023

28 de abril, 2023.- Una emocionante colaboración con The Peninsula Istanbul, con el aclamado Chef internacional Fatih Tutak tomará el liderazgo como Chef Ejecutivo en Gallada Restaurant y Topside Bar a inicios de junio 2023.

De origen Turco, Fatih es el Chef principal de TURK en Estambul, el primer restaurante turco que ha sido galardonado con dos estrellas por la guía Michelin. Para Gallada y Topside Bar, ha creado menús que celebran la cocina turco-asiática inspirados en el viaje profesional de Fatih desde Türkiye a China, pasando por el sudeste de Asia y de regreso. Sus platillos son refinados e intuitivos con enfoque en las innumerables habilidades y técnicas culinarias compartidas a lo largo del camino.

Localizado en la deslumbrante terraza del hotel, con algunas vistas más codiciadas sobre el Bósforo, Gallada consistirá en un comedor principal, una terraza al aire libre y salones privados.

En el siguiente piso, Topside Bar, refleja la filosofía de la cocina, ofreciendo licores y cócteles premium inspirados en historias, cuentos, aromas y especias de los históricos caminos comerciales de la Ruta de la Seda. Además, habrá una serie de programas musicales durante las noches, que crearán un ambiente de comunidad entre los visitantes y locales, lo que que dará un nuevo significado para los destinos experienciales. 

The Peninsula Istanbul, que abrió sus puertas el pasado 14 de febrero, ofrece una inigualable hospitalidad dentro de Galataport, un nuevo proyecto de revitalización frente al mar, con accesibilidad a museos, restaurantes, boutiques y a las principales atracciones de Estambul, como la Torre de Gálata, la Gran Mezquita de Santa Sofía, la Mezquita Azul (también conocida como Mezquita del Sultán Ahmed), y el Palacio de Topkapi, se encuentran a una cómoda distancia para visitar a pie.

Las 138 habitaciones y 39 suites, están distribuidas en cuatro edificios, tres de los cuales son monumentos históricos protegidos que datan de principios del siglo XX y han sido cuidadosamente renovados. 

Para más información sobre Gallada Restaurant y Topside Bar, por favor contacte a Sibel Beli, Director de Marketing y Comunicación de The Peninsula Istanbul: sibelbenli@peninsula.com o al teléfono +90 536 593 8672. También en las redes sociales de The Peninsula Istanbul |  Instagram  @thepeninsulaistanbulhotel | Facebook The Peninsula Istanbul 





###

Sobre Fatih Tutak 
Nacido y criado en Estambul, Fatih Tutak se inspiró en la cocina casera de su madre desde muy joven. Este interés se convirtió en una pasión y después en el sueño de convertirse en chef. Después de su aprendizaje con Paul Pairet en Estambul y de trabajar en algunos de los mejores hoteles y restaurantes de lujo de la ciudad, Fatih tuvo la oportunidad de mudarse al extranjero, con escalas en Qingdao, Beijing, Tokio, Singapur, Dinamarca y Hong Kong. Algunas de sus experiencias incluyeron el restaurante de renombre mundial NOMA en Copenhague con Rene Redzepi y el Nihonryori Ryugin de 3 estrellas Michelin en Tokio con Seiji Yamamoto. Tras mudarse a Tailandia en 2015, abrió The Dining Room of The House on Sathorn en Bangkok como jefe de cocina. En solo dos años, ascendió a Director de Operaciones Culinarias y llevó a su talentoso equipo a la acreditación internacional, tanto en los 50 Mejores Restaurantes de Asia (Nº 36 en 2017) como en una Placa Michelin en la Guía de Tailandia 2018-19. Regresó a casa en febrero de 2019 y abrió TURK Fatih Tutak en diciembre de 2019. A través de su investigación en profundidad de las técnicas históricas de cocina, Fatih muestra una clara comprensión de los mejores productos del país, creando platos con imaginación lúdica y aprovechando cada ingrediente para sacar lo mejor de sus capacidades. Fatih tiene como objetivo modernizar lo que es y puede ser la cocina turca, empujando los límites y las nociones preconcebidas de la producción culinaria de su país. En 2022, el restaurante obtuvo 2 estrellas en la edición inaugural de la Guía MICHELIN de Estambul.
Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula Paris, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. Los proyectos en desarrollo incluyen The Peninsula London y The Peninsula Istanbul. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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