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Nadie es profeta en su tierra: ¿Qué tan probable es que Checo Pérez se lleve el Gran Premio de México 2023?

· En la antesala del emocionante México Grand Prix 2023, se cierne una pregunta que mantiene en vilo a aficionados y expertos por igual: ¿Por fin ganará Checo en su propio territorio? 

Ciudad de México, 24 de octubre de 2023.- Desde que debutó en la Fórmula 1 en 2011, Sergio "Checo" Pérez ha sido una figura destacada en el automovilismo internacional. A lo largo de su carrera cosechó diversos logros, incluyendo victorias en diferentes pistas del mundo, y un lugar en un equipo de élite como Red Bull Racing. Sin embargo, hay una 'espinita' clavada en su trayectoria profesional: ganar el Grand Prix de México.

El Gran Premio de México es uno de los eventos más esperados en el calendario de la F1, y cada año, los fanáticos llenan el Autódromo Hermanos Rodríguez. La cita para que Checo por fin se corone en su casa es el fin de semana del 27 al 29 de octubre. ¿Tiene el tapatío lo necesario para hacer historia? 

Un año que ilusiona  

En 2022, Sergió se subió al podio del GP de México en tercer lugar sólo por detrás de Max Verstappen y Lewis Hamilton. Para pronosticar cómo le irá en nuestro país es indispensable analizar su desempeño en lo que va del circuito 2023. El mexicano arrancó el año de la mejor manera, su actuación en el GP de Bahréin le bastó para un segundo puesto, pero en Arabia Saudí y Azerbaiyán fue el primero en ver la bandera a cuadros. 

Después tuvo un intermedio regular con dos cuartos lugares en los GPs de Estados Unidos y España. Ya para el verano regresó al sendero al asegurar dos terceros lugares en Austria y Hungría, así como un segundo peldaño en Bélgica. Su último gran resultado lo alcanzó en Italia durante septiembre también en el segundo puesto. 

La mala noticia es que en Qatar y Japón se le acabó el combustible, pues las posiciones que consiguió estuvieron lejos de lo que venía haciendo en la temporada. ¿Es suficiente su rendimiento hasta el momento para llevarse el GP de México? Eduardo Peláez, Online Products Manager en Strendus, casino online líder en la industria del juego, nos tiene la respuesta. 

“Sumando todos sus triunfos y derrotas del 2023, Checo ocupa el segundo lugar en la tabla general de la Fórmula 1, pero todavía está alejado del puntaje Verstappen. En el escenario más positivo, la ambición de conquistar su tierra lo pondría más cerca de concluir el año como el piloto más diestro del planeta. Su habilidad para aprovechar las oportunidades estratégicas lo convierte en un candidato legítimo a ganar en México, lo que sería una victoria monumental en su carrera y un sueño cumplido tanto para él como para su nación”, dijo el experto deportivo. 

[bookmark: _GoBack]Los números también están del lado de Checo. En el sitio de Strendus, se coloca como el tercer favorito a obtener el Grand Prix México 2023, ya que el momio se encuentra en +865 significando que, por cada $100 pesos mexicanos apostados, hay una probabilidad de llevarse $965.00 MXN. 

Una cosa sí es segura: el originario de Guadalajara está mejor que nunca en lo ánimo y físico para realizar la hazaña. Para los amantes del deporte motor y en especial para para todos los mexicanos, el día en que Pérez cruce la línea de meta en el Autódromo Hermanos Rodríguez en primer lugar será un momento de orgullo, emoción y celebración.  

###

Acerca de Strendus
Strendus es un casino online líder en la industria del juego que surgió en 2018 como la división online de Logrand Entertainment Group. La plataforma entrega experiencias únicas y personalizables que superan las expectativas de sus clientes, colaboradores y la comunidad en el sector del juego en línea. Cuenta con más de 5,000 juegos de las categorías de casino, deportes, bingo y títulos casuales en un plano 100% digital y seguro. En Strendus vive el máximo poder del rayo.
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