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Chirey presenta el Tiggo 9 PHEV en el Auto Show Beijing 2024 
· [bookmark: _Int_d10hnyLw]La firma automotriz china mundialmente conocida presentó su nuevo modelo insignia en la edición 18ª del Auto Show de Beijing, cuya filosofía está basada en dos conceptos: “Conquistar contigo” y “Proteger con Amor”. 
· Con la presentación del Tiggo 9 PHEV, Chirey refrenda su compromiso de liderar una movilidad más inteligente, segura y respetuosa con el planeta. 
Ciudad de México, xx de abril de 2024.- Bajo el concepto de “Conquistar” y “Proteger”, Chery Group, la marca automotriz china de alcance global y propietaria de Chirey Motor México, se llevó los reflectores en el Auto Show de Beijing 2024 con la develación de su nuevo modelo insignia: el Tiggo 9 PHEV, un vehículo que refleja su visión de liderar a nivel mundial el camino hacia la nueva energía, electrificación y un nuevo viaje al futuro. 
Desde el lanzamiento del Tiggo NCV en 2005, la familia Tiggo se ha distinguido por su calidad excepcional, rendimiento superior y diseño elegante. Esta trayectoria exitosa alcanza su punto más alto con el estreno global del Tiggo 9 PHEV, marcando el inicio de una nueva la filosofía: "Conquistar contigo, Proteger por amor". Dos conceptos íntimamente ligados con el compromiso de ofrecer una experiencia de conducción más inteligente, segura y amigable con el medio ambiente. 
El Sr. Zhu Shaodong, CEO de CHERY International BG, destacó la incesante dedicación de la empresa a la evolución del desarrollo automotriz durante 20 años con la familia Tiggo. Igualmente, el directivo enfatizó que la Serie Tiggo es altamente valorada por las familias que priorizan la calidad de vida de sus seres queridos. 
Por otro lado, Sajdin Osmancevic, Director de Diseño de Tiggo, explicó que su diseño está inspirado en dos conceptos clave: "Conquistar" y "Proteger". Inspirado en la fiereza y fuerza de un tigre, el diseño exterior del Tiggo 9 PHEV simboliza una actitud intrépida bajo el concepto "Conquistar". Sus líneas audaces y proporciones majestuosas transmiten poder y belleza dinámica. El icónico diseño de parrilla octogonal, inspirado en los anillos de Saturno, sirve como punto focal visual y símbolo del ADN de la marca automotriz. Las líneas tornado en los laterales de la carrocería, suaves y potentes, junto con los rines multirradio de 20 pulgadas, completan una imagen de dinamismo armónico. 

El concepto "Proteger" da vida a un espacio cálido, seguro y altamente tecnológico al interior de este innovador vehículo. Cuenta con una pantalla HD 2.5K de 15.6 pulgadas y la consola multifuncional integrada que facilitan la operación y muestran tecnología de vanguardia. Los asientos especialmente diseñados en 3D añaden atractivo visual y garantizan un confort inigualable para todos los pasajeros, haciendo que cada viaje sea una experiencia placentera de primer nivel. 
El nuevo integrante de la familia Tiggo combina un potente motor 2.0T con una transmisión automática de ocho velocidades, entregando una potencia máxima de 175 kW y un par máximo de 385 Nm. Esta configuración ofrece un rendimiento robusto a la vez que mantiene una excelente economía de combustible. Gracias a la tecnología híbrida de última generación, el Tiggo 9 PHEV alcanza un consumo mínimo de solo 5.2 litros por cada 100 kilómetros bajo el ciclo WLTC, logrando un equilibrio perfecto entre potencia y eficiencia. 
Con el próximo lanzamiento de las versiones de combustible y PHEV de la familia Tiggo 9 en el cuarto trimestre de 2024, este modelo está preparado para liderar el mercado SUV de lujo hacia una nueva era de avances tecnológicos. En conclusión, el Tiggo 9 PHEV es mucho más que una revolución de diseño y tecnología: es el símbolo de una comprensión profunda e implementación de los conceptos de viaje modernos. Su visión de futuro, rendimiento excepcional y diseño centrado en el usuario marcan el comienzo de una nueva era para la línea Tiggo, Chirey y el sector automotriz. 
###

Acerca de CHIREY
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 25 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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