Bijlage GIVE-project – opmerkelijke erfgoedstukken
De stukken die meemoo binnen het GIVE-project gedigitaliseerd heeft, komen uit alle uithoeken van Vlaanderen. Het gaat om veel verschillende soorten erfgoed, van kranten over middeleeuwse manuscripten tot glasplaten en beeldhouwwerken. Hieronder vind je een selectie van vijf opvallende erfgoedstukken die digitaal toegankelijk zijn (of dat binnenkort worden).
1. OORLOGSDAGBOEK VAN SCHRIJFSTER VIRGINIE LOVELING UIT WOI (1914-1918)
De bekende schrijfster Virginie Loveling hield tijdens de Eerste Wereldoorlog op gevaar van eigen leven een dagboek bij dat in rake woorden weergeeft hoe het er in die 4 oorlogsjaren aan toeging in Gent en omstreken. Ze schreef op losse papieren, de achterkant van rekeningen of folders en verborg haar manuscript voor de Duitsers. 
Dit dagboek is een aangrijpende getuigenis van het dagelijkse (over)leven tijdens een bezetting en oorlog, en tegelijk een aanklacht tegen de oorlogswaanzin voor toekomstige generaties. Het is dus niet alleen een rijk onderdeel van de Vlaamse geschiedenis, maar is ook vandaag nog bijzonder actueel. Dankzij de digitalisering door meemoo kan iedereen nu voor het eerst het volledige originele dagboek lezen.
Het fragiele dagboek wordt bewaard in de Boekentoren van de UGent. Het staat ook op de Vlaamse Topstukkenlijst.
2. DE DULLE GRIET – PIETER BRUEGEL DE OUDE (1563)
De Dulle Griet is een van de bekendste werken van Bruegel en hangt in het museum Mayer van den Bergh in Antwerpen. Het is een van de weinige werken dat nog in een Belgisch museum te zien is. Er hangt heel wat mysterie rond dit schilderij: wie was de opdrachtgever, waar heeft het allemaal gehangen, wat zijn de verschillende betekenissen…?
Het is een hels tafereel met op de voorgrond de ‘Dulle Griet’, een vrouw die zich als man gedraagt en die de hebzucht verbeeldt. Daartegenover staat op de achtergrond ‘De Reus’, een man die zich als vrouw gedraagt. Die staat dan weer voor verspilling.
Het schilderij werd in 2017 gerestaureerd, waardoor de oorspronkelijke kleurenpracht van Bruegel weer te bewonderen is. Het werd ook erkend als Vlaams topstuk.
3. PANORAMA VAN ZEELAND (ca. 1547 – ca. 1570)
Het Panorama van Zeeland is een monumentale getekende kaart uit de 16e eeuw van het Nederlandse schiereiland Walcheren. Dit zeldzame stuk is meer dan 10 meter lang. Het is een uiterst interessante tekening omdat dit het enige document is uit de 16e eeuw waarop Walcheren zo uitgebreid en betrouwbaar weergegeven wordt. Je ziet niet alleen het landschap afgebeeld, maar ook de zee met zeer gedetailleerde tekeningen van schepen. Van sommige specifieke scheeptypes is dit de oudste afbeelding die ervan bestaat. Door haar goede kwaliteit is de kaart ook op artistiek vlak een echte parel.
Het Panorama van Zeeland wordt bewaard in het Museum Plantin Moretus. Daar is het vandaag exclusief te zien in een tijdelijke tentoonstelling, nog tot 18 februari 2024. Het Panorama van Zeeland is erkend als Vlaams topstuk.


4. DE HEILIGE MARTINUS – ANTOON VAN DYCK (ca. 1621)
De heilige Martinus is een schilderij van Antoon van Dyck, gemaakt voor de kerk van Zaventem. Bijzonder is dat het werk er na 400 jaar nog altijd hangt, ondanks tal van oorlogen en andere gevaren. Het is een van de bekendste kunstwerken van van Dyck maar tegelijk ook het meest atypische. Hij zou het geschilderd hebben toen hij leerling was bij Rubens, vandaar dat het schilderij ook wel iets weg heeft van de typische stijl van Rubens. Van Dyck was dus amper 20 jaar oud toen hij dit werk schilderde.
Aan zijn verblijf in Zaventem hangt ook nog een korte anekdote vast. Van Dyck zou tijdens zijn verblijf in Zaventem een mooi meisje ontmoet hebben, die Anna van Ophem heette. Zij verzorgde de honden van aartshertogin lsabella. Hij werd smoorverliefd op haar en ging veel met haar uit. Toen Rubens hoorde hoeveel zijn leerling zich vermaakte in het dorp, spelde hij hem goed de les en verplichtte hem om Zaventem te verlaten.
5. DE ONAFHANKELIJKE DER PROVINCIE LIMBURG (1850-1914)
De Onafhankelijke der provincie Limburg is een van de vele kranten die meemoo heeft gedigitaliseerd. Deze is extra bijzonder omdat het een van de rechtstreekse voorlopers is van Het Belang van Limburg. De Onafhankelijke der Provincie Limburg was een katholiek blad dat twee keer per week werd uitgegeven in Hasselt, van 1850 tot 1914. Je kon er vooral het kerkelijk nieuws in lezen, waardoor onder hun abonnees zich veel geestelijken bevonden. Maar De onafhankelyke had ook een groot politiek engagement. De krant ondersteunde de Vlaamse Beweging en voerde campagne tegen het liberale gemeentebestuur. Ook zette ze zich als belangrijkste katholieke krant af tegen haar liberale tegenhanger De Demer.
Na een korte periode enkel op Hasselts nieuws te focussen, lag vanaf 1854 de focus meer op de algemene politiek en ideologische kwesties. De laatste publicatie in 1914  nam, bijvoorbeeld, oorlogsverslaggeving op van de eerste invasies in België en de buurlanden en gaf instructies aan de lezers over wat ze moesten doen tijdens de Duitse invasie.
6. FOTOARCHIEF VAN OUD-BURGEMEESTER VAN ANTWERPEN CAMILLE HUYSMANS (1871-1968)
Meemoo heeft meer dan 180.000 foto’s op glasplaat gedigitaliseerd, waarvan ook de fotocollectie van de belangrijke politicus Camille Huysmans, die onder andere nog burgemeester is geweest van Antwerpen. De glasplaat is een van de oudste materialen om foto’s op af te beelden en werd vanaf de 19de eeuw gebruikt. Omdat glasplaten zo fragiel zijn, zien ze bijna nooit meer het daglicht. De digitalisering is dus van onschatbare waarde omdat ze deze unieke beelden uit het verleden weer tot leven wekt.
Het bijzonder rijke archief van Camille Huysmans getuigt niet alleen van zijn persoonlijke, internationale politieke carrière, maar geeft ook een beeld van het socialistisch verleden van België in het algemeen. In zijn leven heeft Huysmans veel gereisd, onder meer naar Georgië. Daar is een prachtige fotoreeks van bewaard die recht uit een reisgids zou kunnen komen.
