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Russische tol afrekenen met de DKV CARD

Noordwijkerhout, 24.01.2022. - Vanaf nu kunnen klanten van Europees service provider DKV Mobility hun DKV CARD ook gebruiken voor het afrekenen van tol in Rusland. Dit geeft meer flexibiliteit en bespaart bovendien kostbare tijd. Klanten van DKV hebben hierbij twee opties. Ten eerste kunnen ze met hun DKV CARD toltickets boeken aan de tolterminal of boeken en afrekenen via het internetportaal van de tolexploitant.  Ten tweede kunnen ze een toltegoed op hun kaart of account opladen.

Als toegangspoort tot de Zijderoute opent Rusland de voornaamste handelsroute tussen Europa en Azië. “We zijn erg blij dat onze klanten nu ook hun Russische tol met de DKV CARD kunnen afrekenen. Strategisch vormt Rusland een belangrijke toegangspoort tot de doorvoerroute richting Kazachstan en China. Ook de tol van andere nabije landen zoals Georgië, Wit-Rusland en de Baltische staten kan al met de DKV CARD worden afgerekend,” zegt Jérôme Lejeune, Managing Director Tol bij DKV Mobility. “Dag in dag uit worden onmetelijke hoeveelheden goederen vervoerd over de Zijderoute tussen Europa en Azië. Ons doel is de trajecten beter op elkaar te laten aansluiten en de infrastructuur te versterken door het aanbieden van flexibele toloplossingen voor onze klanten.”

Naast de DKV CARD heeft DKV Mobility een brede portfolio aan toloplossingen voor heel Europa, waaronder on-board units zoals de DKV BOX Europe, tolvignetten en trajecttickets.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com
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De DKV CARD is vrijgegeven voor gebruik in het Russische tolsysteem Platon. (foto DKV Mobility)


DKV Mobility
DKV Mobility behoort al ruim 85 jaar tot de toonaangevende mobility service providers in de transport- en logistieke sector en heeft inmiddels meer dan 1.400 medewerkers. Variërend van cashfree verzorging onderweg bij merkoverstijgende acceptatiepunten tot tolservice en btw-restitutie, biedt DKV Mobility uitgebreide, all-in service voor optimaal fleet management en het aansturen van wagenparken door heel Europa.  In 2020 behaalde DKV een omzetvolume van 9,3 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop bij circa 213.000 actieve klanten. In 2021 is de DKV CARD voor de zeventiende keer op rij onderscheiden als Best Brand in de categorie fuel & service cards. 
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