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MOROCCANOIL®, PRESENTE EN LA PASARELA DE ALEXIS MABILLE EN PFW

Alexis Mabille llevó a cabo su pasarela Fall/Winter 2017, durante la Semana de la Moda de París (PFW, por sus siglas en inglés). Para ésta, la estilista de Moroccanoil®, Odile Gilbert, creó peinados que combinaron el estilo preppy y el desenfadado.

Para reflejar la verdadera esencia de la chica Alexis Mabille, Gilbert partió de la idea de una mujer joven, a la moda y con clase, dando como resultado un look que era voluminoso y pulcro, al mismo tiempo.

Odile utilizó el TRATAMIENTO REGULAR MOROCCANOIL, para dar brillo y suavidad instantáneamente al cabello de las modelos;  el MOUSSE VOLUMINIZADOR MOROCCANOIL, que transforma el pelo lacio y sin vida, en uno con volumen y movimiento; la LACA LUMINOSA MOROCCANOIL DE FIJACIÓN MEDIA y la LACA LUMINOSA MOROCCANOIL DE FIJACIÓN FUERTE, que mantienen los peinados durante todo el día y no dejan sensación pegajosa; el SPRAY TEXTURIZANTE SECO MOROCCANOIL, con resinas de alto rendimiento, para crear un volumen duradero sin dejar residuos pegajosos; así como el SHAMPOO SECO MOROCCANOIL, para absorber la grasa del cabello y resaltar el tono de cada modelo, ya sean rubias o morenas.

Consigue éstos y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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