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La DKV Box Europe nouvelle génération disponible à compter du quatrième trimestre de 2025

Noordwijkerhout, 4 août 2025 - DKV Mobility va commercialiser une nouvelle box de péage intégrant la technologie 4G. Ce faisant, le prestataire de services de mobilité internationale répond à l’arrêt annoncé du réseau mobile 2G devenu obsolète dans plusieurs pays européens. A compter de 2026, la Suisse, par exemple, mettra en place un nouveau système de péage basé sur la 4G pour les PL d’un poids total autorisé de plus de 3,5 tonnes. De la même façon, l’Allemagne, la France, les Pays-Bas, la Belgique et la Norvège ont d’ores et déjà annoncé qu’ils cesseront leurs services de péage 2G d’ici à fin 2030. La DKV Box Europe nouvelle génération complétera l’offre SET (ou EETS, (European Electronic Toll Service) de DKV Mobility à partir du quatrième trimestre de 2025.

Jérôme Lejeune, directeur général Toll & Refund Services chez DKV Mobility, affirme : « Avec la DKV Box Europe nouvelle génération, nous posons un jalon important pour l’avenir du marché du péage européen. Nos clients disposeront d’une solution performante et évolutive qui les accompagnera de façon fiable dans 15 pays européens ».

La nouvelle DKV Box Europe 4G inspire confiance avec son grand écran couleur, plus rapide et plus intuitif à l’usage. En un seul clic, l’utilisateur a directement accès aux principaux sous-menus, dans lesquels il peut configurer essieux et poids. Grâce au Plug & Play, la nouvelle Box est facilement échangeable, avec le câble 2G existant ; branchez, c’est prêt. La Box est parfaitement autonome et ne nécessite pas de Smartphone. Dotée de la technologie la plus actuelle, elle associe DSRC (Dedicated Short Range Communication) et GNSS (Global Navigation Satellite System) pour permettre un prélèvement en toute souplesse des péages, que le pays en question pratique un système de radiocommunication de courte portée ou satellitaire. Et, atout non négligeable : la Box dispose d’un système d’alerte intelligent qui émet un signal dès que la batterie n’est plus que faiblement chargée afin d’assurer une alimentation électrique ininterrompue. Elle recevra régulièrement des mises à jour Over-the-air (OTA) afin de toujours être à la pointe et d’intégrer automatiquement de nouvelles fonctionnalités.

La DKV Box Europe couvre actuellement 18 services de péage dans 15 pays européens, dont l’Allemagne, l’Autriche, la Suisse, la Belgique, la France, le Portugal, l’Espagne, l’Italie, la Pologne, la Slovaquie, la Slovénie, la Bulgarie et la Hongrie. L’unité couvre par ailleurs les ponts et tunnels suivants : les tunnels Warnow et Herren en Allemagne, le tunnel de Liefkenshoek en Belgique et les ponts scandinaves. A l’automne, le service de péage sera également adopté en République tchèque.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur : www.dkv-mobility.com.
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Une solution de péage évolutive : la nouvelle DKV Box Europe 4G (photo : DKV Mobility)


A propos de DKV Mobility* 
Au service d’environ 416 000 clients actifs dans plus de 50 pays européens avec quelque 2 700 employés, DKV Mobility est la plateforme B2B leader en matière de paiements et autres solutions sur route. L’entreprise est riche d’une une histoire de croissance d’environ 90 ans. Nous proposons l’accès au plus vaste réseau d’acceptation d’Europe toutes marques confondues, qui comprend environ 70 000 stations-service de carburant classique, 1 million de bornes de recharge électrique publiques et semi-publiques et 24 000 stations-service de carburants alternatifs. De plus, DKV Mobility est un des plus grands fournisseurs de solutions de péage d’Europe et propose par ailleurs des solutions de mobilité, dont des services aux véhicules, dans quelque 36 000 stations-service, ainsi que des solutions numériques innovantes. En vertu de notre chiffre d’affaires issu de solutions financières, nous sommes le premier fournisseur de services de restitution de la TVA. En 2024, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 19 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 839 millions d’euros. Nous avons pour objectif de mener la transition vers une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur à juin 2025, sauf indication contraire.
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