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CH2 : Concept de siège cinétique

PREMIÈRE MONDIALE DU CONCEPT DE SIÈGE CINÉTIQUE DE LEXUS

· Une structure maillée en fibres révolutionnaires redéfinit les principes d’assise des sièges de voiture
· Les mouvements de rotation du coussin et du dossier du siège simulent les mouvements fondamentaux de la colonne vertébrale de la mobilité humaine afin d’aider à stabiliser la tête
· Un filet flexible au motif de toile d’araignée épouse parfaitement la morphologie des passagers, répartit la charge, allonge le confort d’assise et assure un soutien optimal du corps
· Les filets du dossier sont réalisés dans un matériau écologique synthétique ressemblant aux soies des araignées* 
COUSSIN ET DOSSIER MOBILES
La colonne vertébrale a pour mission de stabiliser la tête. Elle permet au bassin et au thorax de tourner dans des directions opposées, et stabilise les mouvements de la tête même lors de la marche ou du jogging. 
Afin de recréer ce mouvement sur les sièges de la voiture, le coussin et le dossier ont été conçus pour adopter des mouvements cinétiques qui sont fonction du poids du passager et de la force extérieure exercée. Par conséquent, le simple fait de s’asseoir dans le siège aide à stabiliser le mouvement de la tête résultant du mouvement du véhicule, ce qui permet de renforcer la stabilité du champ de vision. Ces mouvements réduisent la charge exercée sur les passagers et augmentent l’agrément de conduite et le confort.
SIEGE AVEC UN MAILLAGE AU MOTIF DE TOILE D’ARAIGNEE
La garniture de l’armature du siège se compose d’un filet avec un motif en toile d’araignée, avec des fils qui rayonnent à partir du centre du dossier. Ce filet est suffisamment flexible pour épouser parfaitement la morphologie des passagers, en répartissant la charge et en assurant ainsi un meilleur confort d’assise pour des voyages au long cours. 
Le centre du dossier se situe à hauteur des omoplates, ce qui induit des mouvements de rotation du tronc autour de l’axe de pivotement du siège. Cela aide à stabiliser la tête et à assurer un haut niveau de soutien. L’épaisseur du siège a été revue à la baisse et contribue à l’allégement général de la voiture.
MATÉRIAU PROTÉIQUE
Les fils de la structure au motif de toile d’araignée du dossier sont réalisés avec des matériaux synthétiques, écologiques et ressemblant aux soies des araignées* plutôt que des matériaux dérivés du pétrole. Ce matériau se compose essentiellement de protéines créées par fermentation microbienne, qui sont ensuite filées et transformées en un nouveau matériau aux propriétés d’absorption des chocs supérieures (résistance).
*Le matériau QMONOSTM est élaboré par Spiber Inc.
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