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Logística y nearshoring: el nuevo rol del norte en la transformación del transporte en México
Ciudad de México, 10 de junio de 2025. –– Monterrey se ha consolidado como un eje clave en el fenómeno del nearshoring, una estrategia que está redefiniendo el comercio internacional en América del Norte. La capital industrial de Nuevo León concentra cerca del 28 % de la absorción industrial nacional atribuida a este fenómeno, lo que representa más de 476 mil metros cuadrados de nuevos espacios industriales ocupados en solo un año.
Según María de los Ángeles Useche Serrano, directora comercial de Total Protect —compañía especializada en soluciones que brindan tranquilidad, confianza y ahorro para flotas de transporte—, Monterrey vive un auge logístico sin precedentes. “Su ubicación estratégica, conectividad con la frontera y robusta infraestructura industrial la convierten en una plataforma ideal para las operaciones de transporte nacional e internacional”, destaca.
A nivel nacional, el nearshoring ha acelerado la evolución del sector logístico. Las empresas están apostando por la automatización y digitalización de procesos mediante sensores de ruta, monitoreo en tiempo real y plataformas inteligentes de distribución. Además, se observa un viraje hacia la logística hiperlocal, con centros de distribución más cercanos al consumidor final, lo que permite optimizar tiempos y reducir costos. La sostenibilidad también gana terreno con la incorporación de vehículos eléctricos y prácticas más responsables, mientras que la infraestructura multimodal —que integra transporte terrestre, ferroviario y marítimo— cobra cada vez más relevancia.
En el norte, estas tendencias no solo se reflejan, sino que se intensifican. Inversiones millonarias por parte de empresas globales han reforzado su papel como epicentro industrial y logístico del norte del país. Este dinamismo también ha detonado una creciente demanda de soluciones para proteger activos móviles y optimizar la operación en carretera.
“Las compañías que transportan bienes desde Monterrey hacia el resto de México o hacia Estados Unidos están buscando tecnologías avanzadas que les permitan asegurar sus vehículos, su carga y toda su operación logística”, asegura Useche.
En respuesta a este entorno, Total Protect ya contempla una expansión de su tecnología de seguridad vehicular hacia el norte del país. Aunque aún en fase de planificación, la estrategia apunta a ofrecer soluciones inteligentes en un entorno que, si bien está en pleno crecimiento, también enfrenta nuevos retos operativos.
El norte del país no solo es testigo del auge del nearshoring: es protagonista de una transformación que conecta movilidad, industria y tecnología. Su papel como hub logístico la posiciona en el radar de empresas, inversionistas y proveedores de soluciones que entienden que el futuro del transporte ya se está gestando… y pasa por esta ciudad.
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Sobre Total Protect.
Total Protect es una empresa de Grupo Salinas que ofrece tecnología y soluciones avanzadas de seguridad privada para la geolocalización, protección, prevención y eficiencia para personas, vehículos y mercancías en todo el país. La compañía se enfoca en proporcionar tranquilidad, confianza y ahorro a sus clientes, especialmente en el sector de flotas. Con una impresionante tasa de recuperación del 99% de vehículos robados y la gestión segura de más de 34 mil traslados de mercancía anuales, Total Protect ha atendido más de 20 mil eventos de riesgo, contribuyendo a la seguridad en las principales carreteras de México. Para más información, visita https://totalprotect.mx/.
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