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Belg weet weinig over het fruitsap dat hij drinkt. 
80% van de Belgen verkiest een 100% puur geperst sap boven een sap op basis van concentraat, terwijl 91%  van de verkochte fruitsappen in België zijn geproduceerd op basis van sapconcentraat aangelengd met water. 

Zaventem – 4 februari 2013 – 7 op 10 Belgen[footnoteRef:1]  drinkt wekelijks fruitsap. Onderzoek[footnoteRef:2] van Tropicana, al 60 jaar producent van 100% puur geperst fruitsap, toont aan dat de kennis omtrent de samenstelling en het productieproces van fruitsappen laag is bij de Belg. 91%[footnoteRef:3] van het sap dat in België wordt geconsumeerd, is op basis van een sapconcentraat. Na duiding van de verschillende productieprocessen voor 100% puur geperst fruitsap en sap op basis van een sapconcentraat, verkiest  80% van de Belgen een 100% puur geperst fruitsap en niet een sap op basis van concentraat. Tropicana anticipeert hierop en lanceert een campagne vanaf 4 februari 2013 over het verschil tussen 100% puur geperst fruitsap en sap op basis van een sapconcentraat. Doelstelling van deze campagne is dat de Belg het fruitsap in de supermarkt beter in perspectief leert plaatsen en dat hij bewuster zijn keuze van fruitsap leert maken op basis van de samenstelling en de bereidingswijze.  [1:  GFK MAT november 2012]  [2: 2 Onderzoek bestaand uit kwalitatieve face to face interviews en blinde smaaktesten bij een representatieve socio-demografische steekproef van 326 Belgen door het onafhankelijke onderzoeksbureau Rogil in opdracht van Tropicana België.]  [3:  Canadean Belgium Soft Drinks Market 2012 Cycle] 


Wat is het verschil tussen 100% puur geperst fruitsap en sap op basis van sapconcentraat?

Onafhankelijk onderzoek van Tropicana toont aan dat de Belgische consument een lage kennis heeft omtrent de samenstelling en het productieproces van fruitsappen die worden verkocht in de supermarkt. Wanneer het verschil tussen sappen op basis van sapconcentraat en 100% puur geperst sinaasappelsap geduid wordt, verkiest 80% van de ondervraagden een 100% puur geperst sap en geen sap op basis van een ingekookt concentraat. 

Nochtans zijn 91% van de verkochte fruitsappen in België op basis van een sapconcentraat gemaakt. Het verschil in smaak werd ook door Tropicana onderzocht via een blinde smaaktest bij de Belgen. 87% van de Belgen gaven aan het 100% puur geperst sap te verkiezen op basis van de smaak in vergelijking met een sapconcentraat. 

Wat is het verschil tussen 100% puur geperst vruchtensap en sap op basis van sapconcentraat? Hoe zit het met de toevoeging van water bij sappen van concentraat? Vanwaar komt het smaakverschil? De Belg ziet hier niet direct het verschil en ook de verpakking helpt hier vaak niet. In het kort komt het verschil hierop neer: 

	100% puur geperst fruitsap
	Fruitsap op basis van een sapconcentraat

	Sinaasappels worden geperst en flash-gepasteuriseerd (korte verhitting om houdbaarheid te garanderen) 
	Sinaasappels worden geperst en door verhitting gereduceerd tot een concentraat. Dit soms tot 1/8ste van het origineel volume[footnoteRef:4] [4:  Test-Aankoop, artikel „Sinaasappelsap“ April 2010] 


	Vanaf het moment van persing tot aan consumptie blijft het sap een sap.
	Door deze verhitting verdampt het water.  Een sap op basis van concentraat wordt geproduceerd door het mengen van het concentraat met water op een later moment.

	Behoud van de natuurlijke originele smaak van de sinaasappel door een korter verwarmingsproces.
	Het concentratieproces heeft een impact op de originele smaak van het sinaasappelsap.

	Hogere opslag-en transportkosten
	Lagere opslag-en transportkosten

	100% puur geperst fruitsap zonder toevoeging van water
	20 tot 50% fruitsapconcentraat met toevoeging van water




Waar moet een consument op letten wanneer hij een fruitsap in de winkel kiest?

Vaak biedt de voorzijde van de verpakking geen duidelijkheid omdat verschillende bewoordingen worden gebruikt voor de productbeschrijving en de samenstelling van het sap. Echter, zodra bij de ingrediënten staat aangegeven dat het sap op basis van een concentraat is, weet de consument dat het niet kan gaan om 100% puur geperst fruitsap. Het betreft dan een sap dat is ingekookt tot sapconcentraat en nadien aangelengd wordt met water tot een sap op basis van sapconcentraat. 

[bookmark: _GoBack]Advies voor de Belgische fruitsapliefhebber: kijk niet alleen naar de voorkant van de verpakking maar ook naar de ingrediëntenlijst van het fruitsap. Deze informatie geeft duidelijk aan of je een 100% puur geperst sap of een sap op basis van concentraat koopt. Proef het verschil! 
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Over PepsiCo 
Met bekende sterke merken als 7UP, Alvalle, Doritos, Duyvis, Lay's, Looza, Pepsi,  Mountain Dew, Quaker, Snack a Jacks, Smiths en Tropicana staat PepsiCo in België in de Top 8 van voedingsmiddelenbedrijven. In België en Luxemburg zijn er voor PepsiCo bijna 900 mensen werkzaam in drie vestigingen waarvan er twee fabrieken zijn.  PepsiCo BeLux is een onderdeel van PepsiCo (PEP, NYSE), een van de grootste voedingsmiddelen- en drankenbedrijven ter wereld met een netto-omzet van ruim 65 miljard dollar. PepsiCo omvat een groot aantal merken, waarvan er 22 een jaarlijkse omzet hebben van meer dan 1 miljard dollar. De divisies Quaker, Tropicana, Gatorade, Frito-Lay en Pepsi Cola bieden honderden smakelijke producten die wereldwijd populair zijn.  De werknemers van PepsiCo zijn verbonden door een gezamenlijke visie op duurzame groei, Performance with Purpose. Vanuit deze visie investeren we in een gezonde toekomst voor mens en planeet wat ook leidt tot een succesvollere toekomst voor PepsiCo.  PepsiCo biedt een breed scala voedingsmiddelen en dranken - aangepast aan de lokale smaakcultuur - en zoekt continu naar innovatieve manieren om zijn milieu-impact zo veel mogelijk te beperken, onder meer door energie- en waterbesparing en minimaal gebruik van verpakkingen.  Ook bieden we onze medewerkers een prettige werkomgeving aan en respecteren en ondersteunen we de lokale gemeenschappen waarin we actief zijn, ook in de vorm van investeringen. Bezoek voor meer informatie www.pepsico.com en www.pepsico.be.  
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