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Llega al Perú el nuevo HUAWEI Nova 9, el smartphone insignia de la compañía, y muchas sorpresas más
· Las personas que compren el móvil tendrán descuentos, regalos y hasta podrán llevarse gratuitamente un HUAWEI Sound Joy.
· Hasta el 31 de diciembre, la compañía está extendiendo en 180 días la garantía por la compra de un celular y 20% de descuento en planes de almacenamiento en la nube y en repuestos.
Lima, noviembre de 2021.- Reafirmando el compromiso de la marca por brindar lo mejor de su portafolio al mercado local, Huawei lanzó ayer el nuevo HUAWEI Nova 9, celular insignia de la compañía que llega al país para satisfacer la demanda de los usuarios más jóvenes.
Si eres alguien que le gusta vivir al aire libre, compartir valiosos momentos con familia y amigos, o pasar tiempo en casa viendo las series más populares, este equipo es el indicado. Este nuevo celular inteligente es la nueva entrega de la familia HUAWEI Nova, la cual siempre ha tenido como característica traer un equipo con una importante tecnología de cámara un diseño fresco para sus consumidores y una colaboración rápida con otros dispositivo Huawei. 
“Estamos marcando un hito para la compañía al traer al Perú un smartphone con las cualidades del HUAWEI Nova 9. La tecnología que ofrecen es un ejemplo de innovación y a la vez producto de un arduo y minucioso trabajo en investigación y desarrollo realizadas alrededor de la fotografía. La serie Nova proyecta un avance fundamental, sus nuevas bondades marcan la pauta de una nueva generación que superan las expectativas en imagen”, indicó Carlos Morales, PR Director Huawei CBG LATAM.
La cámara del HUAWEI Nova 9 es uno de sus puntos más fuertes, ya que esta serie siempre ha sido una de las primeras en adoptar tecnología propia de la gama alta. Viene con una Cámara Ultra Vision de 50MP y la nueva función de Grabación Continua con cámara frontal/trasera para una creación de contenidos más fácil y de alta calidad. 
Este teléfono inteligente también cuenta con una cámara frontal de alta resolución de 32MP. Al igual que la cámara trasera, es compatible con la captura de video 4K y la estabilización de video AIS (AI Image Stabilisation). Además, otra de las novedades es que puedes usar la grabación continua frontal/trasera, que te permite aprovechar las cámaras de ambos lados para capturar ambas perspectivas a la vez. 
Desde una perspectiva de diseño, obtendrás increíbles combinaciones de colores expresadas en novedosas texturas. Con una diagonal de 6.57 pulgadas, la pantalla curva de 120Hz es capaz de renderizar 1,070 millones de colores para que todo lo que veas en la pantalla sea fiel a sus colores originales. 
La tasa de refresco del HUAWEI Nova 9 hace que la simple tarea de navegar por páginas web o desplazarse entre aplicaciones sea una experiencia fresca con animaciones y transiciones suaves. Además, llega en un modelo totalmente nuevo, el Starry Blue, que lo hace reconocible al instante.
Más novedades
Se acerca la época de playa y qué mejor que acompañarlo con música. Ayer, la compañía también anunció la llegada del HUAWEI Sound Joy, la primera bocina inteligente portátil de HUAWEI diseñada conjuntamente con Devialet que quedará perfecta para los días de verano. 
Este dispositivo tiene un sistema acústico de 2 bandas para ofrecer un potente sonido grave y unos agudos claros y nítidos; y aporta una experiencia de usuario mucho orientada a la conectividad ya que cuenta con Shake Stereo Link Up que te permite emparejar rápida y fácilmente dos bocinas para llenar de música la habitación.  
Ya pueden encontrar estos equipos en la página oficial de Huawei. Para los que compren el smartphone, la compañía está dando 1 año de garantía y 3 meses de protección de pantalla gratis. Lo pueden encontrar con descuentos y/o regalos en la plataforma virtual de Huawei, en las Tiendas de Experiencia y, para los que compren en Claro, el HUAWEI Nova 9 vendrá con unos HUAWEI FreeBuds 4i de regalo. 
Si te interesa conocer más sobre este dispositivo, puedes ingresar al siguiente link.

### 
Acerca de HUAWEI CBG 
Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. Catorce centros de investigación y desarrollo se han establecido en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer BG es una de las tres unidades de negocio, la cual cubre smartphones, PCs, tablets y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com  

Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en:  
Facebook: https://facebook.com/huaweimobile  
Twitter: https://twitter.com/huaweimobile  
YouTube: https://youtube.com/huaweimobile  
Instagram: https://instagram.com/huaweimobile 
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