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¡ATENCIÓN POTTERHEADS! C&A CELEBRA EL HAPPEE BIRTHDAE DE HARRY POTTER CON NUEVA COLECCIÓN


Ciudad de México, 15 de julio de 2024 – ¡El 31 de julio los Potterheads estamos de fiesta! Como buen fan de este universo mágico, sabes que esta fecha significa el cumpleaños de Harry Potter, por lo que para celebrarlo C&A lanza una colección especial inspirada en el protagonista del universo Hogwarts. ¡Te encantará!

Descubre las geniales prendas de esta colección: tanto si eres de Gryffindor como de Slytherin, tienes opciones para elegir. Hay chalecos con los colores de cada casa, una bomber jacket especial, sudaderas con estampados y camisetas con la frase "Yer a Wizard Harry", diseñadas para celebrar el cumpleaños de nuestro mago favorito.

No importa si deseas coleccionar las piezas o quieres llevarlas en tu día a día, esta colección no solo se creó para celebrar a Harry Potter, sino también para brindarte comodidad al momento de llevarla. La suavidad de su material garantiza que te quede bien y te sientas bien con ella, además ¡es para toda la familia!

Luce con orgullo y mucho estilo las prendas conmemorativas de esta fecha tan especial y hechiza tu look con C&A, creando combinaciones inspiradas en tu cumpleañero favorito. Encuéntralas desde $199 pesos y lleva la autenticidad, la fiesta y la magia donde quiera que vayas.

Recuerda que esta fecha es especial, ya que alrededor del mundo millones de Potterheads se reúnen para tal hazaña. Ya sea organizando un maratón de películas, una tarde de juegos o un club de lectura, esta fecha no pasa desapercibida. El espíritu ya lo tienes ¡solo te falta el look!

¡Celebremos con estilo el cumpleaños de Harry Potter! Encuentra esta colección en todas nuestras tiendas, así como en cyamoda.com. Te invitamos a seguirnos en nuestras redes sociales (@cyamoda) para que conozcas más detalles y este 31 de julio los Potterheads estemos listos para cantar al unísono Happee birthdae Mr. Potter!





Sobre Warner Bros. Discovery Global Consumer Products:

Warner Bros. Discovery Global Consumer Products (WBDGCP), que forma parte de la división de estrategia de ventas de Warner Bros. Discovery, amplía la potente cartera de marcas y franquicias de entretenimiento de la compañía a las vidas de los fans de todo el mundo. WBDGCP se asocia con los mejores licenciatarios de todo el mundo para crear premiados productos de juguetes, moda y decoración para el hogar y publicaciones inspiradas en las grandes franquicias de los estudios de cine, televisión, animación y juegos de Warner Bros., HBO, Discovery, DC, Cartoon Network, HGTV, Eurosport, Adult Swim, etc. Con innovadores programas globales de licencias y merchandising, iniciativas minoristas y asociaciones promocionales, WBDGCP es una de las
principales organizaciones de licencias y marcas del mundo.


Sobre la franquicia de Harry Potter:

Desde el momento en que Harry Potter, de once años de edad, conoció a Rubeus Hagrid, guardián de las llaves y los terrenos del Colegio Hogwarts, sus aventuras han dejado una huella indeleble en el imaginario popular. Hoy, más de 25 años después, el fenómeno Harry Potter prospera como una de las propiedades de entretenimiento más exitosas y queridas del mundo.
Las exitosas novelas de Harry Potter de J.K. Rowling han cobrado vida en un universo interconectado en constante evolución, al que adoran millones de fans de todo el mundo. Ocho taquilleras películas de Harry Potter y tres épicas películas de Fantastic Beasts dan vida a la acción hechizante en la pantalla. Harry Potter and the Cursed Child fascina en el escenario, y los videojuegos y juegos para móvil de última generación de Portkey Games permiten a los jugadores vivir el mundo de los magos como nunca antes. Los fans pueden mostrar con orgullo su pasión a través de innovadores productos de consumo, y emocionarse con espectaculares experiencias basadas en localizaciones, incluyendo cinco parques temáticos en Universal Studios de todo el mundo.
Esta cartera en expansión de ofertas de Harry Potter y Fantastic Beasts, propiedad de Warner Bros. Discovery, incluye experiencias turísticas y eventos innovadores, cada uno desarrollado para celebrar momentos y lugares especiales que los fans aprecian, así como las tiendas minoristas de Platform 9 3⁄4 y la icónica tienda insignia Harry Potter Nueva York. Magos, brujas y muggles por igual, también podrán descubrir algo nuevo mientras exploran secretos entre bastidores en Warner Bros. Studio Tour London - The Making of Harry Potter y Warner Bros. Studio Tour Tokyo – The Making of Harry Potter.
Con una nueva serie de televisión original de Max basada en los libros de Harry Potter en camino, este mundo ampliado sigue ofreciendo a la comunidad nueva y emocionantes formas de interactuar. Para sus fans de todo el mundo, y para las próximas generaciones, invita a todos a descubrir la magia por sí mismos. Para conocer las últimas noticias y reportajes sobre Harry Potter y Bestias Fantásticas, visita www.wizardingworld.com.


Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 84 sucursales en el interior de la República Mexicana además de una tienda en línea.	Comment by Guest User: actualizar please

Para más información visita: http://www.cyamoda.com o síguenos en:

Facebook: http://www.facebook.com/cymoda 
Instagram: http://www.instagram.com/cyamoda 
Twitter: http://www.twitter.com/cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Laura Briones
Ejecutiva de cuenta
laura.briones@another.co
Tel: 55 1372 9330
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