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¡Super Tazón, súper compras!  Playeras, gorras oficiales y hoodies entre lo más pedido previo al gran partido de la NFL

· Gorras New Era, playeras  y hoodies fueron los artículos más populares en las fechas previas a celebrarse el evento más importante de fútbol americano. 
· En promedio, las compras en alimentos de los usuarios aumentó un 500%, principalmente en pizzas y hamburguesas congeladas para consumir durante el partido. 

Con el Super Tazón a la vuelta de la esquina y la emoción en aumento por el enfrentamiento entre los San Francisco 49ers y los Kansas City Chiefs el próximo 11 de febrero, los fanáticos mexicanos también se preparan para el evento más importante de la NFL. Pero, ¿cómo se traduce esta pasión en los hábitos de consumo? Gracias a Mercado Libre, el marketplace más rápido de México, ahora podemos echar un vistazo a los carritos de compra más emocionantes del país.

En el periodo del 29 de enero al 5 de febrero, Mercado Libre recopiló datos que revelan que los mexicanos no escatiman en gastos para disfrutar del Super Tazón, con un aumento del 500% en las compras en la categoría de supermercado. ¿Las estrellas del show? Pizzas y hamburguesas congeladas, quesos, postres y aderezos, ¡por supuesto! Porque no hay mejor manera de animar a tu equipo favorito que con una buena dosis de delicias culinarias.

Pero no todo se trata de alimentos; la moda también se suma a la fiebre del Super Tazón. Las gorras New Era de los equipos en la final, especialmente en los modelos sideline y ajustable, se han convertido en el accesorio imprescindible para lucir el espíritu deportivo. 

El juego dentro del juego se da en los carritos de compra, y los fans de los 49ers y los Chiefs están llevando su lealtad a otro nivel. Las sudaderas, playeras y kits oficiales de los equipos finalistas están volando de los estantes virtuales. La demanda es tan alta que las búsquedas relacionadas con estas escuadras aumentaron hasta un 746% en el periodo analizado, en donde, los ítems oficiales con más demanda de los 49ers fueron: la Sudadera Mod NFL San Francisco 49ers, la Playera San Francisco 49ers para Adulto Vinil y el Kit de Sudadera + la Playera Mod San Francisco 49ers   mientras que para los Chiefs fueron la Playera Kansas City Chiefs para Adulto, la Playera Jefes de Kansas City NFL y la Playera Kansas City Chiefs para Mujer.

Como dato curioso, después de Estados Unidos, México es el país con más seguidores de la NFL. Con aproximadamente 45 millones de fans en el territorio nacional, la pasión por el fútbol americano ha alcanzado niveles épicos. La logística imparable de Mercado Libre, con envíos en 24 horas o menos en 24 ciudades, ha sido clave para llegar a cada uno de estos devotos seguidores. Además, el extenso catálogo de la plataforma garantiza que los aficionados al deporte encuentren exactamente lo que están buscando y lo reciban al instante.

En resumen, el Super Tazón no es solo un evento deportivo, ¡es una experiencia de compras y estilo de vida! Así que, mientras te preparas para el gran partido, no olvides que las compras en Mercado Libre son la forma más emocionante y conveniente de mostrar tu apoyo a tu equipo favorito. ¡Que comience el juego y las compras!

###

Sobre Mercado Libre:
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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