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	INFORMATIE

ONDER STRIKT EMBARGO TOT 30 AUGUSTUS 2017
Evil eye evo van adidas Sport eyewear: de nieuwe versie

– Bredere brilarmen voor extra bescherming en een frisse stijl –
– Brilarmuiteinden met antislip voor een stevigere pasvorm –
– Een assortiment lenzen voor alle weersomstandigheden, inclusief nieuwe automatisch aanpassende filter –

Linz, 30 augustus 2017: adidas Sport eyewear steekt de evil eye evo in een nieuw jasje. Het herwerkte ontwerp van de brilarmen biedt meer bescherming en grip, maar creëert tegelijk ook een moderne en eigentijdse look. Dankzij de grotere keuze aan lenzen (waaronder de nieuwe heldere LSTTM VARiO-spiegelfilter in een paarse tint) is de vernieuwde evil eye evo klaar voor elk avontuur. 

Hoe zwaarder de trail, hoe liever de nieuwe evil eye evo het heeft. En zweten op die steile berghelling of snelle afdaling is volstrekt toegestaan. Dankzij de extra bescherming door de bredere brilarmen en het antislipoppervlak aan de brilarmuiteinden blijft de nieuwe evil eye evo veilig op zijn plaats. Voor een onbelemmerd zicht in de zwaarste situaties.
De evil eye evo is ook verkrijgbaar voor professioneel gebruik. De extraatjes? Een verwijderbare zweetband en een tweede paar lenzen die u heel gemakkelijk verwisselt naargelang het weer.

Voornaamste voordelen van de evil eye evo:
· Nieuwe speciale brilarmen met een antisliplaagje op het uiteinde – voor een nóg stevigere pasvorm in zware omstandigheden.
· De nieuwe heldere LSTTM VARiO-spiegelfilter met paarse tint als optie – met de LSTTM-technologie voor minder oogvermoeidheid en een automatische aanpassing van de lenstint.
· Lens Lock System™ – snelle en gemakkelijke verwisseling van de lenzen naargelang het weer.
· Twee maten – keuze uit een klein en een groot frame voor een perfecte pasvorm en een optimaal draagcomfort voor zowel mannen als vrouwen.
· TRI.FITTM – een drievoudig kliksysteem voor de ideale positie van de brilarmen en dus de beste pasvorm en de ideale bescherming tegen wind en fel zonlicht.
· RX ready – een perfecte bril op sterkte (meteen in het montuur te monteren, met adapters of een kliksysteem).
· (ENKEL PROFESSIONELE VERSIE) Een tweede paar lenzen – inbegrepen bij alle modellen voor professioneel gebruik, behalve de versies met VARiO- of polarisatiefilters.


De vernieuwde evil eye evo pro van adidas Sport eyewear is vanaf november 2017 verkrijgbaar in dertien verschillende kleur- en filtercombinaties. Prijzen vanaf € 229. De evil eye evo zonder zweetband is verkrijgbaar in elf verschillende kleur- en filtercombinaties. Prijzen vanaf € 159.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK7]Surf voor meer informatie naar adidassporteyewear.com of volg ons op facebook.com/asporteyewear of Instagram (@asporteyewear).
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Neem voor meer persinformatie contact op met:


Over adidas AG
adidas is wereldwijd een toonaangevende fabrikant van sportartikelen, met adidas en Reebok als grootste merken. De hoofdzetel is gevestigd in Herzogenaurach (Duitsland). De adidas Group stelt wereldwijd meer dan 60.000 mensen tewerk en sloot het jaar 2016 af met een omzet van € 19 miljard.
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