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Croissance cumulée de 20,1 %
SEAT continue de battre des records de vente
SEAT a livré 342 700 voitures jusque juillet, le meilleur résultat de son histoire
Les ventes du mois passé ont grimpé en flèche de 35,7 % pour atteindre plus de 52 000 véhicules
La marque a affiché une croissance de plus de 20 % dans des pays clés, comme en Allemagne, au Royaume-Uni, en France, en Italie, en Autriche, en Belgique et au Portugal

SEAT a également démarré la seconde moitié de l’année avec un rythme record. Après avoir terminé le meilleur semestre de son histoire, SEAT a vu ses ventes augmenter de 35,7 % en juillet par rapport au même mois de 2017, pour atteindre un total de 52 700 véhicules vendus (contre 38 900 en 2017). Avec ce résultat, la marque a enregistré le meilleur mois de juillet de son histoire en dépassant le record précédent établi en 2001 (46 200 unités).
De janvier à juillet de cette année, SEAT a écoulé 342 700 véhicules, ce qui représente une augmentation de 20,1 % par rapport à la même période en 2017 (285 400 unités), et a enregistré son volume de vente le plus élevé pour les sept premiers mois d’une année. Le record précédent datait de 2000 (324 400 unités).
Wayne Griffiths, vice-président des ventes et du marketing de SEAT, a indiqué : « L’augmentation des ventes depuis janvier nous maintient à la tête du classement des marques généralistes qui enregistrent la croissance la plus forte en Europe. SEAT affiche des volumes record grâce à l’offensive de modèles comme l’Ateca et l’Arona. Actuellement, une voiture sur trois que nous vendons est un SUV. C’est un chiffre qui augmentera dans les prochains mois avec la consolidation de l’Arona et le lancement du Tarraco. »
Les résultats obtenus jusque juillet s’expliquent par une forte augmentation sur la plupart des marchés où SEAT est présente, beaucoup d’entre eux ont affiché une croissance de plus de 20 %. L’Espagne est le marché le plus important, avec 72 900 véhicules vendus (+ 16,0 %). SEAT est la première marque dans le pays : la Leon et l’Ibiza sont les modèles les plus immatriculés. L’Allemagne est le deuxième marché de SEAT, avec une hausse de 26,4 % et 71 400 véhicules écoulés. Au Royaume-Uni, SEAT va à l’encontre de la tendance et progresse de 23,5 % (41 600 voitures au total). La France, le quatrième pays en termes de vente pour SEAT (18 900), est l’un des marchés qui enregistrent la croissance la plus rapide (+ 23,2 %) tout comme l’Italie (14 200, + 27,1 %).
Les ventes ont aussi augmenté de plus de 20 % sur d’autres marchés européens, comme en Autriche (13 700, + 24,0 %), en Belgique (6 900, + 45,4 %), au Portugal (6 800, + 22,2 %) et aux Pays-Bas (5 700, + 26,6 %). Cette hausse est encore plus impressionnante en Algérie, où SEAT a vendu jusqu’ici 12 900 véhicules cette année, soit 11 700 unités en plus que lors des sept premiers mois de 2017. 
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SEAT est la seule entreprise qui crée, développe, produit et commercialise des voitures en Espagne. Marque du Groupe Volkswagen, la multinationale, dont le siège social se trouve à Martorell (Barcelone), exporte plus de 80 % de ses véhicules vers plus de 80 pays situés sur les 5 continents. En 2017, SEAT a affiché un bénéfice après impôts de 281 millions d’euros, a vendu quelque 470 000 voitures et a enregistré un chiffre d’affaires record de plus de 9,5 milliards d’euros.
Le Groupe SEAT emploie plus de 15 000 personnes dans ses trois centres de production de Barcelone, El Prat de Llobregat et Martorell, où il produit notamment les très prisées Ibiza, Arona et Leon. Par ailleurs, SEAT construit l'Ateca et la Toledo en République tchèque, l’Alhambra au Portugal et la Mii en Slovaquie.
La multinationale a un centre technique, qui fonctionne comme un centre de connaissances regroupant 1 000 ingénieurs qui se concentrent sur le développement de l’innovation pour le plus grand investisseur industriel d’Espagne en R&D. SEAT intègre les dernières technologies de connectivité dans ses véhicules et travaille à la numérisation mondiale de l’entreprise pour faire la promotion de la mobilité du futur.
image1.png
SEAT

]

si9d / bdwolg / 8ssald / SMAN / 8Sssald / bswald / bsudlid




image2.png
Prensa / Premsa / Presse / News / Presse / Stampa / Pers

1805
D’leteren Auto

SEAT

]

SEAT Import Belgium Dries De Weert

Zoning industriel / Industriezone Guldendelle PR & Promotion Manager
Arthur De Coninckstraat 3 GSM: +32 477 96 90 48
3070 Kortenberg dries.de.weert@dieteren.be

une division de / een afdeling van:
s.a. D’leteren n.v. - Rue du Mail 50 Maliestraat - Bruxelles 1050 Brussel




image3.png
SEAT

n

sisd / DAWDIS / B5SaId | SMON / ©SSaId / DSWRA] / DSuId




