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Royal Containers 引进北美地区首台 MASTERDRO 水性印刷开槽模切机 
 
在加拿大安大略省圣托马斯开设新工厂，并成功启动北美地区同类产品中的首款具有双面印刷功能的 MASTERDRO 水性印刷开槽模切机，这一举措让 Royal Containers 公司颇为自豪。 
 
金·纳尔逊是加拿大最大的瓦楞纸包装生产商 Royal Containers 的掌舵人，她于 2010 年接替父亲担任公司总裁兼首席执行官，该公司生产的包装全部由再生纸制成。 
 
Royal Containers 凭借两家工厂 300 多人的辛勤工作，在加拿大本土创造了 1 亿美元的销售业绩。耐人寻味的是，在 Royal Containers，没有任何一个客户的销售额超过总销售额的 5%，这在一定程度上解释了为什么他们的销售团队如此庞大而专业 — 几乎 10% 的员工都在从事销售工作。 
 
目前，Royal Containers 的总部设在加拿大东部多伦多郊区的布兰普顿，另外一个工厂则搬到了加拿大伦敦市附近的圣托马斯小镇（多伦多西南约 170 公里处）。 
 
伦敦工厂的两难处境 
2009 年，Royal Containers 收购了 Morphy Containers，10 年后又收购了 C&B Display。金·纳尔逊和她的团队面临着两个业务部门在相邻地域运营的情况。 
 
“我们需要为旧的 Morphy 工厂投资一些新设备，同时 C&B 也有新设备的需求，”金·纳尔逊说，“我们采取了一个非常大胆的做法——另外购买一处更大的场地，将两项业务合二为一。当然，包装业务和展示产品业务具有不同的文化，一种基于规模化生产，另一种则有赖于图形和设计。将这两种文化融为一体并非易事，但我们相信我们能够将不同的业务融合在一起。然而，在我们签署收购 C&B 的文件的前几周，出现了新冠疫情。显然，这并不是理想的收购时机，但我们从不害怕挑战。” 
 
公司随后在附近的圣托马斯找到了一处占地14,400 平方米的合适场地。“虽然这个位置非常理想，但我们必须做大量的基础工作才能迁移设备，”金·纳尔逊继续说，“尽管圣托马斯是一个相对较小的城镇，但它的地理位置非常优越，包括亚马逊在内的一些其他大型企业也在这里进行了大量投资。对我们而言，这是一个完美的地理位置。” 
 
在一次董事会会议上，Royal Containers 讨论如何装备新的圣托马斯工厂。恰逢此时，金·纳尔逊收到了来自博斯特公司的信息，该公司宣布即将推出全新的水性印刷开槽模切机。当她了解到这款设备具有双面印刷功能时，她立即产生了兴趣。 
 
“毫无疑问，我们必须要添置这台设备，我们甚至还没有结束董事会会议就下了订单，”她说，“Royal Containers 能够实现非常广泛的印刷功能，而在一次操作中完成双面印刷正是我们需要增加的功能。我们已经在生产这种类型的电子商务包装，但需要多道工序才能完成，这非常耗时。我知道我们的销售团队能够让这台新设备物尽其用，因此我们开始与博斯特合作，率先在北美引入这一设备。” 
    
强劲的加工业务 
博斯特于 2021 年推出了 MASTERDRO 水性印刷开槽模切机，作为其 MASTERLINE（从预上料机到码垛机的整体解决方案）的一部分。MASTERLINE DRO 结合了包括 10 项专利在内的博斯特的最新技术，为加工商带来了多功能、全自动、具有互连性且高度符合人体工程学的解决方案。该机器实现了卓越的生产力，单条生产线的瓦楞纸板年产量可超过4000万平方米，不仅适合简单纸箱的大批量生产，也适合高质量印刷与模切的高附加值包装。 
 
MASTERDRO所带来的高质量印刷与模切，使得生产出来的每个纸箱都具备同样的高品质，而且纸箱抗压强度 (BCT) 提高了15%，这意味着在节省纸张方面的巨大潜力。 
 
具有两套质量控制系统，确保在设置和生产过程中实现完美的印刷套准一致性：Start & Go 提供了全自动设置多色作业，仅需 11 张纸板即可完成对齐，而 Lead & Print 则能保证印刷到印刷与印刷到模切的一致性，并在生产过程中主动对齐纸板。内置高效的集成系统，能确保优异的印刷质量，高效模切能去除99.9%以上的模切废料。 
 
伦敦工厂的新生产线令人印象深刻，一台已有的博斯特 DRO 1628 NT水性印刷开槽模切机和一台新的 EXPERTFOLD 全自动糊盒机并列放置，新设备于今年 7 月份刚刚交付。 
 
“我们对 Royal 的西部厂区进行了大量投资，这不仅仅是简单的资产迁移，而是空间和设备的搬迁与扩充，”金·纳尔逊补充道。 
    
相互信任的合作伙伴关系 
 
“我们一直在投资最先进的设备，而博斯特无疑是我们的主要供应商，”金·纳尔逊总结道，“我们与博斯特的关系非常好；如果我们对彼此没有坚定的信心，我们就不会率先在行业内使用博斯特的设备。尽管这台设备在 5 月份才订购，但我们已经从新的 MASTERDRO 中看到了闪光点，销售团队对我们能够在加拿大不断扩大客户群、拓展业务机会感到兴奋。” 



关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在11个国家拥有19家工厂，全球员工5800多名。截至2021年12月31日，公司的合并营业额为15.63亿瑞士法郎。
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