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​​SENNHEISER GROUP KEMBALI MELIHAT TAHUN FISKAL 2023 YANG SUKSES
Spesialis internasional dalam solusi audio profesional tumbuh untuk tahun ketiga berturut-turut.
Jakarta, 1 Juli 2024. Sennheiser Group menghasilkan pendapatan sebesar 527,2 juta euro dengan solusi audio profesionalnya pada tahun fiskal 2023. Pendapatan ini melampaui hasil tahun sebelumnya dengan pertumbuhan sebesar 12,7 persen. Tahun 2023 juga menjadi momen bagi perusahaan keluarga independen ini untuk terus berinvestasi secara berkelanjutan di masa depannya. Dengan investasi ini, Sennheiser meningkatkan kemampuannya untuk mengejar strategi pertumbuhan yang konsisten dan ambisius.
Sennheiser Group menutup tahun fiskal 2023 dengan sangat sukses. Dengan demikian, Co-CEO Daniel dan Andreas Sennheiser memberikan gambaran positif tentang kinerja perusahaan: “Kami lebih dari puas. Secara keseluruhan, kami mencapai pendapatan sebesar 527,2 juta euro. Hal ini memungkinkan kami bertumbuh untuk tahun ketiga secara berturut-turut dan dapat lebih memperluas posisi kuat kami di pasar audio global. Kami sangat bangga dengan hasil ini karena sebagai perusahaan keluarga, kami terus berusaha untuk bertumbuh secara berkelanjutan untuk jangka panjang.” Target pendapatan yang dicapai ini, sekali lagi, telah melampaui pendapatan Sennheiser Group tahun sebelumnya dengan pertumbuhan sebesar 12,7 persen. Pendapatan sebelum Bunga dan pajak (EBIT) mencapai 55,4 juta euro.

Pertumbuhan Pendapatan di Semua Kawasan
Perusahaan keluarga ini berhasil tumbuh di semua kawasan di seluruh dunia: Khususnya, kawasan APAC dan EMEA yang mencapai pertumbuhan kuat. Pendapatan tertinggi terus dihasilkan di wilayah EMEA, yang juga mencatat pertumbuhan pendapatan terbesar. Pendapatan di sini mencapai 240,6 juta euro atau terdapat peningkatan sebesar 22,2 persen dibandingkan tahun sebelumnya. APAC mencapai pendapatan sebesar 107,2 juta euro, tumbuh sebesar 15,3 persen. Pertumbuhan ini menunjukkan bahwa kawasan APAC secara bertahap telah pulih dari dampak pandemi COVID-19 dan bisnis produk audio profesional perusahaan semakin kuat di pasar yang sebelumnya didominasi oleh produk konsumen. Wilayah kawasan Amerika berkembang secara stabil: Pasar ini berhasil mendapatkan total pendapatan sebesar 179,4 juta euro pada tahun 2023, mencapai pertumbuhan pendapatan sebesar 0,9 persen. Melambatnya pertumbuhan pasar di AS terutama disebabkan oleh penurunan dalam kepercayaan dan perilaku pembelian konsumen secara umum.
Sennheiser Group memiliki 21 anak perusahaan penjualan dan 55 mitra distribusi di seluruh dunia, di mana memberikan kontribusi yang signifikan terhadap hasil bisnis perusahaan yang sukses. Saat ini, solusi audio profesional Sennheiser Group telah didistribusikan di lebih dari 100 negara secara global.

Membangun masa depan berarti berinvestasi di masa depan
“Kami didorong oleh ambisi untuk membangun masa depan industri audio. Untuk mencapai hal tersebut, kami harus berinvestasi di masa depan, dan kami telah melakukan hal tersebut dari generasi ke generasi,” ujar Andreas Sennheiser, Co-CEO Sennheiser. Itulah sebabnya Sennheiser Group kembali membuat investasi yang signifikan pada tahun 2023 dengan total investasi sekitar 62 juta euro dalam penelitian & pengembangan, penguatan rantai pasok, dan digitalisasi. Dalam penelitian dan pengembangan saja, Sennheiser telah menginvestasikan sekitar 46 juta euro pada tahun lalu, yang merupakan 8,7 persen dari pendapatan, setelah menginvestasikan 42 juta euro pada tahun 2022. Dengan demikian, investasi kembali meningkat dibandingkan tahun sebelumnya. Investasi yang lebih besar juga direncanakan pada tahun 2024. Sebagai fungsi utama dalam Sennheiser Group, development atau pengembangan berkontribusi dalam mendorong perluasan portofolio produk, misalnya, dengan solusi inovatif yang menggabungkan perangkat keras dan perangkat lunak untuk menawarkan nilai tambah bagi pelanggan internasional.

Rantai pasok juga mencatatkan investasi yang konsisten pada tahun 2023. “Kami selalu mengendalikan sebagian besar value chain di tangan kami sendiri. Kemandirian ini telah berulang kali terbukti menjadi keuntungan strategis mengingat adanya permasalahan rantai pasok secara global yang sedang berlangsung dan situasi geopolitik yang bergejolak beberapa tahun terakhir. Meskipun lingkungan ekonomi sangat dinamis, kami selalu mampu memberikan hasil dan menjadi mitra yang dapat diandalkan bagi pelanggan. Hal ini yang membedakan kami dari banyak perusahaan lain,” kata Co-CEO Sennheiser, Daniel Sennheiser.

Di kantor pusat Sennheiser di Wedemark, investasi signifikan dilakukan pada proses manufaktur modern dan otomatis pada tahun 2023. Total investasi di sini berjumlah 5,6 juta euro. Lokasi ini memiliki spesialisasi dalam teknologi untuk proses otomatis dan presisi tinggi serta pembuatan produk high-end, termasuk produksi kapsul mikrofon di cleanroom khusus. Tahun lalu, perusahaan juga terus memperluas pabrik di Braşov, Rumania, dengan investasi sekitar 7,5 juta euro; area produksi meningkat tiga kali lipat sejak pembukaan pabrik pada tahun 2019. Pabrik di Rumania beroperasi khusus untuk produksi manual serta menjadi lokasi pengujian akhir dan pengemasan produk. Tim manufaktur Sennheiser terdiri dari 419 karyawan, dengan 306 karyawan di lokasi utama di Wedemark dan 113 karyawan di Rumania.

Investasi penting lainnya yang dilakukan Sennheiser adalah pada value chain digital. Dengan tujuan untuk lebih fokus pada pelanggan, Sennheiser menginvestasikan hampir 3 juta euro di fungsi ini pada tahun 2023. Investasi ini dipusatkan untuk membangun model bisnis digital dan implementasi dari organisasi dengan layanan yang cepat. Hal ini termasuk juga pada pendirian pusat layanan bersama di Poznań, Polandia, yang dibuka pada Mei 2023. Pusat layanan bersama ini menyediakan berbagai proses backend otomatis – mulai dari akuntansi, TI, hingga SDM – secara global dan merupakan tulang punggung penting bagi perusahaan dalam bisnisnya yang sedang berkembang.

Sebagai perusahaan global yang hadir di seluruh dunia, Sennheiser Group juga meningkatkan promosi implementasi DE&I (Diversity, Equity & Inclusion) sebagai bagian dari strategi keberlanjutannya pada tahun 2023; progres langkah ini akan diukur menggunakan metrik yang spesifik di masa depan. Pengakuan terhadap Sennheiser sebagai “perusahaan terbaik”, yang diterima perusahaan untuk ketiga kalinya berturut-turut dari platform employer insight bernama Kununu, menegaskan bahwa hal ini merupakan apresiasi khusus dari karyawan atas langkah-langkah keberagaman yang telah dilakukan perusahaan. “Kepuasan karyawan kami sangat penting bagi kami. Keahlian dan semangat mereka adalah fondasi kesuksesan kami. Bersama-sama, kami membangun masa depan dunia audio,” kata Co-CEO Sennheiser, Daniel Sennheiser.

Outlook
“2024 akan tetap menjadi tahun yang dinamis, terutama karena faktor eksternal seperti keputusan suku bunga dari bank sentral utama dan konflik geopolitik yang sedang berlangsung. Ketidakpastian dapat memicu kekhawatiran mengenai masa depan, seperti perubahan permintaan, dapat berdampak pada permintaan. Bagi kami, penting untuk merespons secara fleksibel kondisi pasar yang bergejolak. Hal ini bisa kita lakukan berkat independensi kita,” jelas kedua Co-CEO Sennheiser tersebut. “Dengan tim kami yang hebat, fokus yang jelas pada bisnis profesional, dan strategi yang kuat, kami berada pada posisi yang baik untuk masa depan.”

Tentang Sennheiser Group
Membangun masa depan audio dan menciptakan pengalaman suara yang unik bagi pelanggan kami - inilah aspirasi yang menyatukan karyawan Sennheiser Group di seluruh dunia. Perusahaan independen milik keluarga Sennheiser ini didirikan pada tahun 1945. Saat ini, dikelola oleh generasi ketiga, yakni Dr. Andreas Sennheiser dan Daniel Sennheiser serta merupakan salah satu produsen terkemuka di bidang teknologi audio profesional.
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