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Mr Bon, los uniformes médicos 100% mexicanos que están revolucionando el sector salud

· La empresa mexicana Mr Bon está siendo tendencia con uniformes médicos que conjuntan estética y practicidad, disponibles en su tienda digital.
· Tras su fundación en el 2019, ya tiene planes de expansión por América Latina.

La salud no está peleada con el estilo, y trabajar en un hospital o consultorio no tiene por qué ser aburrido. Esta es la premisa bajo la cual nació Mr Bon, compañía 100% mexicana que está revolucionando el mercado de uniformes médicos conocidos como scrubs, y que se ha vuelto un referente de estilo y practicidad entre los profesionales de la salud en México, Chile y Colombia.

Con el objetivo de dejar en el pasado los tradicionales y fríos scrubs, la empresa fundada por la odontóloga María Moncada y el ingeniero Manuel Ramírez, se encuentra en plena expansión, por lo que en breve llegará a más países de Latinoamérica. 

Ellos detectaron la necesidad de los especialistas en la salud como doctores, odontólogos, enfermeras, veterinarios e incluso estudiantes, de vestir de nuevas formas que, además de hacerlos lucir profesional, inspiren mayor confianza entre los pacientes.

“Nuestro objetivo es que el sector salud luzca una vestimenta más moderna y original, que refleje su estilo propio y disfrute de mayor comodidad. Aparte de ofrecer colecciones diferenciadas para hombre y mujer, disponibles hasta en más de 25 colores, gran parte de nuestro motor es la tecnología aplicada en las telas: empleamos materiales de alta calidad que son suaves, elásticos, absorben la humedad, transpirables, protegen la piel contra fluidos, salpicaduras y malos olores”, señala Juan Carlos Martínez, director de marketing de Mr Bon.

El scrub es esencial en la vestimenta diaria de quienes pasan horas e incluso días completos en hospitales y clínicas. En el tiempo que lleva Mr Bon en el mercado, ellos han encontrado en sus colecciones una atractiva propuesta que logra reflejar su personalidad y estilo de vida mediante el diseño y la variedad de cortes y colores. Además, una ventaja es que se pueden combinar tallas al realizar un pedido desde su tienda digital y redes sociales, por lo que la personalización es aún mayor.

Mr Bon quiere demostrar que los scrubs no tienen por qué ser aburridos, y que siempre es posible lucir bien dentro y fuera del consultorio. Debido a que la atención de la salud nunca se detendrá, menos en el contexto de pandemia en el que nos encontramos, el mercado de estas prendas tiene un alto potencial de crecimiento.

Contar con vestimentas de uso médico con calidad y comodidad, sin tener que sacrificar diseño e innovación, ahora es una realidad gracias a este emprendimiento mexicano que cada día llega a más profesionales de la salud. 



Acerca de Mr Bon México 
Mr Bon es una empresa mexicana dedicada a la elaboración y venta digital de scrubs / uniformes médicos para profesionales del sector salud que buscan lucir una vestimenta más moderna y original en comparación con los diseños convencionales. Mr Bon, con tan poco tiempo en el mercado, se ha posicionado dentro del sector gracias a los diseños, calidad de sus prendas y personalización de colores, logrando adaptarse a las necesidades y gustos de cada profesional.

Para más información sobre Mr Bon y sus productos visita www.mrbon.com.mx y sigue sus redes sociales en Instagram y Facebook.
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