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LA DURABILITÉ CHEZ VIEGA. 
RESPONSABILITÉ ENVERS LE CLIMAT, L'HOMME ET L'ENVIRONNEMENT.

Entreprise familiale de cinquième génération et leader mondial du secteur de l'installation, la stratégie d’entreprise de Viega s’articule autour de la durabilité. Le développement et le maintien de l'hygiène de l'eau potable, de l'efficacité énergétique, du confort et de la sécurité dans les bâtiments comptent parmi les principales missions de l’entreprise. 

Afin d'assumer sa responsabilité envers le climat et l'environnement dans le monde de demain, Viega a défini son propre agenda de durabilité en lien avec les Objectifs de développement durable (ODD) des Nations Unies. Le principal objectif de l'entreprise est d'atteindre la neutralité climatique au plus tard en 2035. En outre, elle se concentre sur le développement de produits et de technologies économes en ressources, qui réduisent considérablement la consommation d’énergie dans les bâtiments. 

Production climatiquement neutre
Afin d'assumer sa responsabilité globale en tant qu'entreprise, Viega fait de la neutralité climatique l’une de ses priorités. À cet effet, la production et les processus sont plus durables afin de réduire progressivement les effets négatifs sur le climat. L’entreprise mise sur la réduction des émissions plutôt que sur leur compensation. Pour couvrir ses propres besoins en énergie, Viega compte non seulement sur une production économe en ressources mais aussi, et de plus en plus, sur les énergies renouvelables éolienne et solaire. Cette stratégie permet une électrification des processus de production et une nouvelle réduction de la consommation d’énergie. L'engagement de Viega a déjà été récompensé par l'initiative « 50 Sustainability & Climate Leaders ». 

Produits et solutions durables
Un levier essentiel de la lutte contre le changement climatique est la réduction de la consommation mondiale d'énergie. La construction et l'exploitation des bâtiments sont à l'origine de 38 % des émissions mondiales de CO2 liées à l'énergie. Le secteur du bâtiment présente un potentiel d'économie élevé qui est loin d'être épuisé. Depuis de nombreuses années déjà, Viega propose à ses clients des solutions de produits qui réduisent la consommation d'énergie et de ressources dans les bâtiments et soutiennent ainsi une exploitation durable de la technique du bâtiment. Il s'agit par exemple de systèmes de gestion de l'eau potable qui réduisent la consommation d'eau et augmentent l'efficacité énergétique.

Pour que la protection du climat l’emporte, les produits et les technologies de l'industrie doivent être adaptés en conséquence afin de contribuer aux objectifs de durabilité au sein de l'entreprise. Il convient de mettre l’accent sur la longévité, la qualité et la réutilisation. Viega développe des produits qui ont non seulement une longue durée de vie, mais qui peuvent aussi, en raison de leur valeur matérielle élevée, être en grande partie soumis au processus de certification Cradle to Cradle et donc être réutilisés de manière durable. 


Construction numérique, planification efficace 
Les processus et les solutions de produits durables sont déjà visibles aujourd'hui dans des projets comme le Viega World : le nouveau centre de séminaire sur le site d'Attendorn, en Allemagne, est l'un des bâtiments de formation les plus modernes d'Europe. Il est le point de rencontre de la durabilité et de la construction innovante. Le Viega World répond déjà aujourd'hui aux exigences de demain en matière de durabilité et d'efficacité, et il a d’ailleurs déjà été récompensé par la Société allemande pour la construction durable (DGNB) avec le plus haut niveau de distinction « Platine ». Avec BREEAM et LEED, DGNB fait partie des principaux systèmes mondiaux de certification des bâtiments durables. 

Le projet de référence Viega World montre que la construction durable n'est plus une vision futuriste. Pour économiser l’énergie et les ressources, Viega a résolument opté pour des technologies numériques et innovantes telles que le Building Information Modeling (BIM) pour la planification et la construction. Il s'agit d'une méthodologie de travail qui appréhende toutes les étapes de planification et d'exécution dans un modèle numérique afin d’anticiper les erreurs et les éviter, de réduire les coûts et d'utiliser efficacement les ressources. 

La durabilité est une mission globale de l'entreprise
L'action durable doit faire l’objet d’une réflexion à long terme et tout au long de la chaîne d'approvisionnement. Les collaborateurs doivent participer activement à la stratégie de durabilité de l'entreprise et contribuer à façonner sa culture. Voilà pourquoi Viega dispense à ses collaborateurs des formations sur les thèmes de la durabilité et de la décarbonation, engage un dialogue commun et fixe des objectifs de durabilité dans la convention d'objectifs des cadres.

L'engagement et la transparence sont les clés d'un système économique durable. Grâce aux Environmental Product Declarations (EPD, déclarations environnementales de produits), la durabilité de tous les produits Viega fait progressivement l’objet de certifications externes, permettant d'évaluer l’empreinte écologique tout au long du cycle de vie du produit.

Plus d’infos 
Jo Devos I Viega I jo.devos@viega.be I 0495 47 31 99
Kirsten Van de Werf I RCA I kirsten@rca.be I 0492 12 77 54
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