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DKV Mobility app ondersteunt nu Apple CarPlay en Android Auto

· Gebruik DKV Mobility App rechtstreeks vanuit het voertuig infotainment systeem
· Alle acceptatiepunten zoals tankstations, beschikbare laadpalen of wasstraten getoond vanuit de navigatieapp rechtstreeks op het voertuigdisplay

Noordwijkerhout, 11 februari 2025 - DKV Mobility, toonaangevend platform voor internationale mobiliteitsservice, ondersteunt vanaf nu zowel Apple CarPlay als Android Auto in de DKV Mobility app. Met de nieuwste update kan de bestuurder nu alle acceptatiepunten zoals tankstations, beschikbare laadpalen of wasstraten gewoon via zijn infotainmentsysteem opzoeken en vinden zonder zijn smartphone te hoeven gebruiken. Gebruik van de DKV Mobility app tijdens de rit wordt hiermee simpeler en veiliger. Op het voertuigdisplay vindt u nu niet alleen de beschikbare acceptatiepunten, maar ook uitgebreidere informatie zoals brandstofaanbod of laadpaalvermogen. Met name voor elektrische rijders is dat een groot voordeel, omdat vrije laadpunten nu rechtstreeks op het voertuigdisplay staan en makkelijker aan te rijden zijn. De DKV Mobility app is gratis beschikbaar in de Apple App Store en Google Play Store.

“Met het integreren van Apple CarPlay en Android Auto in de DKV Mobility App bieden we onze klanten nu nog eenvoudigere, veiligere en efficiëntere navigatieopties. Alle acceptatiepunten staan simpel en duidelijk aangegeven, wat een stressvrije rit oplevert,” zegt Markus Präßl, Managing Director Sales & Customer Success bij DKV Mobility.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com













Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.500 medewerkers en ~394.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~69.000 conventionele tankstations, ~893.000 elektrische laadpunten en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2023 behaalde DKV Mobility een omzet van 714 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.

*alle gegevens per 12/2024, tenzij anders vermeld  
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
De DKV Mobility App ondersteunt vanaf nu Apple CarPlay en Android Auto (foto DKV Mobility)


Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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