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Una Obra de Arte para llevar puesta 
[bookmark: _Int_ahCtJ6i7]Esta exclusiva colección cápsula es una celebración de la antigua artesanía. Inspirada en el majestuoso papel pintado a mano de Gournay que decora elegantemente el paisaje de los Royal Parks en el vestíbulo de The Peninsula London para que los huéspedes lo disfruten al llegar, la cápsula consta de un pijama y una mascarilla para ojos edición limitada: cada pieza es una obra de arte que se puede llevar puesta.
"Fue un sueño trabajar con de Gournay y The Peninsula London en esta colección cápsula tan especial," dice Olivia von Halle. "Al diseñar nuestras colecciones, imaginar los espacios que habitan nuestros clientes - o que sueñan con habitar - nos proporciona una inspiración infinita. Los exquisitos papeles pintados que crea de Gournay hacen de los interiores los más opulentos y de otro mundo, y fue un verdadero placer traducir las hermosas escenas de Hyde Park que crearon para The Peninsula London en nuestras siluetas distintivas."
El pijama Casablanca, cortado para un ajuste relajado y fluido adecuado para todos los géneros, está confeccionado en seda de 19 momme, característica distintiva de Olivia von Halle. La mascarilla para ojos Audrey a juego, viene con una bolsa en un estampado complementario; tanto la mascarilla como la bolsa están rellenas de seda cruda, haciéndolas suntuosamente suaves y perfectas para elevar el sueño, ya sea en casa, de vacaciones, o de viaje. Tanto el pijama como la mascarilla vienen en una caja de regalo edición limitada impresa con el mural de Hyde Park de Gournay.
[bookmark: _Int_lxV4WuJ1]"Una instalación del papel pintado a mano de de Gournay en las instalaciones de The Peninsula London evoca la misma elegante combinación de tradición, glamour e innovación que caracteriza a todos sus hoteles," dice Hannah Cecil-Gurney, directora de de Gournay. "Crear estos pijamas de edición limitada con Olivia Von Halle y su equipo es una forma maravillosa de conmemorar el proyecto con una marca del mismo estilo británico, para un conjunto que viajará mucho después de haber abandonado la ciudad."
"Estamos muy contentos de haber tenido la oportunidad de trabajar con dos marcas icónicas, Olivia von Halle y de Gournay, para crear una colección tan divertida y hermosa utilizando nuestro famoso mural en The Lobby," dice Rolf Buehlmann, Director General de The Peninsula London, que abrió sus puertas a los huéspedes el 12 de septiembre de 2023. "La colaboración es otra celebración del año de apertura de The Peninsula London."
La colección cápsula de edición limitada estará disponible exclusivamente en Olivia von Halle y The Peninsula London Spa. Los precios van desde £145 para la mascarilla para ojos hasta £620 para el pijama.
Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Contactos de prensa:
Carolina Trasviña, Client Service Director | Travel: carolina.trasvina@another.co
Danahé Jiménez, Client Service Manager | Travel: danahe.jimenez@another.co
Gabriel Fuertes, Sr. PR Executive | Travel: gabriel.fuertes@another.co 
Rogelio Cuenca, Account Assistant | Travel: rogelio.cuenca@another.co
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