Estambul, 8 de mayo de 2025
Turkish Technic convertirá a Estambul en un centro mundial líder en mantenimiento de motores Rolls-Royce
Turkish Technic, uno de los principales proveedores de mantenimiento, reparación y revisión (MRO, por sus siglas en inglés) a nivel mundial, ha firmado un acuerdo con Rolls-Royce, uno de los mayores fabricantes de motores de avión del mundo. Esta colaboración establecerá un centro autorizado y con licencia de mantenimiento de motores de última generación en el Aeropuerto de Estambul, lo que impulsará las capacidades de Turkish Technic hasta lo más alto de la industria. Como el miembro más reciente de la Red MRO de Rolls-Royce, el centro reforzará la posición de Turkish Technic como líder en la industria del mantenimiento, al tiempo que consolidará la posición de Turquía como un centro global de servicios aeronáuticos de alta tecnología.
Las nuevas instalaciones, cuya finalización está prevista para finales de 2027, permitirán a Turkish Technic ofrecer servicios de mantenimiento integral para los motores Trent XWB-97, Trent XWB-84 y Trent 7000, que propulsan los aviones Airbus A350 y Airbus A330neo, respectivamente. También contribuirán a la creación de una fuerza laboral altamente capacitada dentro del ecosistema, a la vez que apoyarán el desarrollo de cadenas de suministro locales y talento en ingeniería nacional. Esto mejorará y ampliará significativamente el alcance de las operaciones de mantenimiento y revisión de motores de Turkish Technic. Con una capacidad prevista de aproximadamente 200 visitas de taller por año, se espera que esta instalación sea una de las más grandes de la región, lo que afianzará aún más la posición de Turkish Technic como proveedor líder de servicios de mantenimiento de motores. Las instalaciones también prestarán servicios a clientes de Rolls-Royce TotalCare de terceros en todo el mundo, así como a la flota de Turkish Airlines.
Al comentar sobre este importante hito, el Prof. Ahmet Bolat, presidente del Consejo de Administración y del Comité Ejecutivo de Turkish Technic, declaró:
“Estamos encantados de asociarnos con uno de los principales fabricantes de motores del mundo. La experiencia de Rolls-Royce será fundamental para mejorar nuestras operaciones de mantenimiento de motores. Con la expansión de nuestras nuevas instalaciones, estaremos equipados para ofrecer servicios de mantenimiento integral para una amplia gama de modelos de motores Trent, lo que nos permitirá responder a las necesidades cambiantes de la industria. Al consolidar nuestra posición en la industria MRO, esta asociación amplía significativamente nuestras capacidades de mantenimiento y nos permite continuar brindando un servicio de clase mundial a nuestros clientes en todo el mundo.”
Por su parte, Rob Watson, Presidente de Civil Aerospace en Rolls-Royce, comentó sobre el acuerdo:
 “Estamos incrementando significativamente nuestra capacidad global de MRO para 2030, y el anuncio de hoy marca un hito importante en ese camino, al incorporar a Turkish Technic a nuestra red global de proveedores MRO capacitados, flexibles y resilientes para apoyar a nuestros clientes de TotalCare en todo el mundo. Esto refuerza nuestra sólida relación con Turkish Airlines —cuya flota de Airbus A350 será atendida por estas instalaciones— y demuestra nuestra confianza en la capacidad de Turkish Technic para hacer realidad su ambición de convertirse en un proveedor de clase mundial de servicios MRO para grandes motores aeronáuticos civiles.”
“En abril de 2024, Rolls-Royce reafirmó su compromiso con Turquía, explorando la implementación de diversas iniciativas industriales. El acuerdo de hoy es una demostración de ese compromiso. Estamos encantados de dar la bienvenida a Turkish Technic a nuestra red en expansión de centros de mantenimiento de motores Trent.”
Aprovechando la ubicación geoestratégica única de Turquía, que desde tiempos antiguos conecta continentes, comercio y cultura, esta nueva iniciativa se alinea con esfuerzos más amplios para promover la innovación, la sostenibilidad y la colaboración económica en la industria aeronáutica, consolidando aún más la relación Turquía–Reino Unido como un modelo de asociación estratégica.
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace.
About Turkish Airlines:
Established in 1933 with a fleet of five aircraft, Star Alliance member Turkish Airlines has a fleet of 480 (passenger and cargo) aircraft flying to 352 worldwide destinations as 299 international and 53 domestics in 131 countries. More information about Turkish Airlines can be found on its official website www.turkishairlines.com or its social media accounts on veya Facebook, X, Youtube, Linkedin ve Instagram. 
About Star Alliance:
The Star Alliance network was established in 1997 as the first truly global airline alliance, based on a customer value proposition of global reach, worldwide recognition, and seamless service. Since inception, it has offered the largest and most comprehensive airline network, with a focus on improving customer experience across the Alliance journey. The member airlines are: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Scandinavian Airlines, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines, and United. Overall, the Star Alliance network currently offers more than 10,000 daily flights to almost 1,200 airports in 184 countries. Further connecting flights are offered by Star Alliance Connecting Partners Juneyao Airlines and THAI Smile Airways. 
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