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BACARDÍ LANZA SUS UGLY PONCHOS DE TEMPORADA EN X-MAS KITS

· Bacardí Ugly Ponchos, vasos rojos y hielera navideña reutilizables, así como producto del portafolio de rones es lo que podrás encontrar esta temporada para seguir el #DoWhatMovesYou del ron más premiado del mundo. 
· Los X-MAS Kits de Bacardí estarán disponibles a través de las plataformas digitales de Bodegas Alianza, La Europea, Mercado Libre y Amazon. 

Ciudad de México a 03 de diciembre de 2020 –A raíz del éxito del año pasado sobre los Ugly Sweaters, Bacardí decidió continuar la tradición, pero esta vez dándole un giro de creatividad presentando los Bacardí Ugly Ponchos de temporada edición limitada. 

Conscientes de que la gente extraña las fiestas, conciertos y reuniones familiares, Bacardí invita a todos sus fans a festejar de manera virtual a través de un brindis a distancia con el auténtico Rum Punch y transmitir la magia de estas fechas compartiendo su experiencia en redes sociales mediante una postal navideña digital que demuestre el espíritu de la época, cuidándonos unos a otros.  

Como parte de sus acciones, la marca de ron más premiada en el mundo lanza los X-MAS kits Bacardí  los cuales estarán disponibles en las plataformas digitales de Bodegas Alianza, Mercado Libre, Amazon y La Europea, donde podrás encontrar el nuevo Bacardí Ugly Poncho, vasos rojos y hielera navideña reutilizables y botellas de Bacardí Carta Blanca, Bacardí Raspberry o Bacardí Limón.  

También, habrá diferentes dinámicas en el Instagram oficial de Bacardí México donde se estarán regalando Ugly Ponchos y se compartirán de manera constante recetas de los diferentes cócteles de temporada para preparar en casa. 

Te invitamos a preparar tu ponchera y convertirte en un verdadero mixólogo con estas dos divertidas recetas de Bacardí: 

Rum Punch (6 cócteles)
 
· ½ litro de Bacardí Carta Blanca 
· ¼ de litro de jugo de naranja 
· ¼ de litro de jugo de piña 
· 2 caballitos de jugo de arándano
· 1 caballito de granadina

Preparación: verter todos los ingredientes en una ponchera y mezclar. Servir en vasos con hielo y decorar con rodajas de limón. 

Red Punch (15 cócteles)
 
· ½ litro de Bacardí Raspberry
· ½ litro de Bacardí Limón
· ½ litro de Bacardí Carta Blanca 
· Jugo de arándano
· 3 caballitos de jugo limón verde 
· 2 caballitos de jarabe natural 
· 1 caballito de granadina

Preparación: verter todos los ingredientes en una ponchera con un bloque de hielo y mezclar. Servir en un vaso con cubos de hielo, decorar con una ramita de hierbabuena y una rodaja de limón. 

No te quedes sin tu X-MAS kit y comparte tu experiencia en redes sociales con los hashtags:

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]@BacardiMx
[bookmark: _heading=h.eph4v0tcwg09]#DoWhatMovesYou

Acerca de Ron BACARDÍ – El ron más premiado en el mundo.

En 1862, en la ciudad de Santiago de Cuba, el fundador Don Facundo Bacardí Massó revolucionó el espíritu de la industria al crear un ron de cuerpo ligero con un sabor particularmente terso – BACARDÍ. El sabor único de ron BACARDÍ ha sido la inspiración de los pioneros del cóctel para inventar algunas de las recetas más famosas del mundo incluidas BACARDÍ Mojito, BACARDÍ Daiquirí, BACARDÍ Cuba Libre, BACARDÍ Piña Colada y el BACARDÍ Presidente. Ron BACARDÍ es el espíritu más premiado, con más de 674 premios otorgados por su calidad, sabor e innovación. Ron BACARDÍ se produce principalmente en Puerto Rico donde se elabora para asegurar que su sabor permanezca intacto hasta el día de hoy como cuando se creó por primera vez en 1862.  
http://www.bacardi.com

La marca BACARDÍ es parte del portafolio de Bacardi Limited, con sus oficinas centrales en Hamilton, Bermuda. Bacardi Limited se refiere a las compañías de Grupo Bacardi, incluyendo Bacardi International Limited.
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