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Mit einer zweiten Investition in die All-in-One-Technologie von BOBST baut Geostick seine Möglichkeiten weiter aus

Die Investition in eine breitere DIGITAL MASTER 510 – sie kombiniert Flexodruck- und Digitaldruck-Technologie – zielt auf eine Erweiterung der Etikettenanwendungen, weiter gesteigerte Effizienz und eine verbesserte Nachhaltigkeit ab. 

Die Geostick Group, ein führender europäischer Etikettenhersteller, und BOBST haben über die vergangenen Jahre hinweg eine starke Partnerschaft entwickelt. Die Entscheidung von Geostick, in eine weitere All-in-One-Lösung von BOBST – diesmal in eine DIGITAL MASTER 510 – zu investieren, ist Bestandteil der Strategie des niederländischen Unternehmens. Diese zielt darauf ab, für Stammkunden die Möglichkeiten neuer Anwendungen auszuloten, die aber auch für neue Kunden interessant sind. Gleichzeitig soll die Maschine seine Prozesse weiter optimieren. 

Das Unternehmen ist mit der Leistungsfähigkeit seiner vor weniger als zwei Jahren in Betrieb genommenen DIGITAL MASTER 340 ausgesprochen zufrieden. Gleiches gilt für die technische Unterstützung, die es von BOBST bekommt. Aktuell produziert das Geostick Digital Printing Center in Uithoorn mit der DIGITAL MASTER 340 täglich mehr als 30.000 laufende Meter. Dabei bewältigt die Druckmaschine mühelos einen Mix unterschiedlicher Auftragsgrößen – von sehr kleinen bis hin zu größeren Druckauflagen. Sie führt alle Arbeitsschritte inline und in einem Durchgang aus. Deshalb genügt in der Etikettenherstellung mit ihr ein Bediener.

Cees Schouten, COO bei Geostick, kommentiert das Wachstum des Unternehmens wie folgt: „Wir haben unsere All-in-One-Maschine zu einem sehr frühen Zeitpunkt in Betrieb genommen. Da sie nahtlos Technologien für den Flexo- und den Digitaldruck sowie die Weiterverarbeitung integriert, konnten wir unsere Wettbewerbsfähigkeit erhalten, nachhaltiger produzieren und unseren Arbeitsprozess straffen. Indem wir jetzt mit der DIGITAL MASTER 510 den nächsten Schritt gehen, werden wir auch komplexere Flexodruck-Aufträge in diesen digital orientierten Produktionsprozess übernehmen können. Das wird uns eine noch höhere Effizienz und eine weiter verbesserte Nachhaltigkeit ermöglichen.“

Die hochgradig vielseitige DIGITAL MASTER 510 von BOBST wird mit einem Delam-Relam-Modul und einer Wendestange konfiguriert. Mit ihr verfügt Geostick über eine modulare und zukunftssichere Lösung, die das Unternehmen künftig bei Bedarf um zusätzliche Module erweitern kann. Wie die bereits vorhandene Maschine wird auch die DIGITAL MASTER 510 mit einem ACCUCHECK-System von BOBST für die Inline-Kalibrierung und die 100 %-Qualitätskontrolle ausgestattet. Dieses stellt bei weniger Abfall und einem nachhaltigeren Betrieb eine fehlerfreie Etikettenherstellung sicher. Die neue All-in-One-Maschine von Geostick produziert mit Geschwindigkeiten bis 100 m/min und wird mit einem Revolver-Aufroller von AB Graphic International integriert. So kann das Unternehmen in einem Maschinendurchlauf Rollen mit fertigen Etiketten produzieren, die bereit für die Lieferung an Kunden sind. 

Mit dieser Investition will Geostick binnen kurzer Zeit Meilensteine setzen: unter anderem 45.000 laufende Meter an einem Tag in nur zwei Schichten herstellen. Das Besondere daran ist, dass diese hohe Leistung mit lediglich einem Bediener erreichbar ist. Er kann den gesamten Produktionsprozess vom Druck über die Veredelung und das Stanzen bis hin zum Schneiden und Aufwickeln überwachen – der zudem in einem Maschinendurchlauf ausgeführt wird.

Matteo Cardinotti, Leiter der Produktlinie Narrow-Mid Web bei BOBST: „Wir freuen uns besonders darüber, dass Geostick als einer der am meisten zukunftsorientierten Etikettenhersteller in Europa die enormen Potenziale der DIGITAL MASTER 510 auf Basis der Erfahrungen mit seiner ersten All-in-One-Plattform von BOBST erkannt hat. Seine jüngste Investition unterstreicht das Streben des Unternehmens, die Möglichkeiten neuester Technologie in seiner Produktion auszuschöpfen, um den sich permanent weiterentwickelnden Anforderungen seiner Kunden gerecht zu werden.“
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Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 300 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2023 endete, einen Umsatz von CHF 1.960 Milliarden.
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