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Panasonic und POWER RANGERS, 
die beste Wahl für Spielzeuge im Jahr 2020

21. Januar 2020, Zellik - Das globale Spielwaren- und Unterhaltungsunternehmen Hasbro und Europas größter Batteriehersteller Panasonic Energy machen sich in diesem Jahr gemeinsam auf in ein neues Abenteuer. Die Zusammenarbeit umfasst die Special Edition POWER RANGERS Battery Packs und Ihre eigene Chance, einen Auftritt in einer POWER RANGERS-Folge zu gewinnen.

Was haben die Marke POWER RANGERS und Panasonic Energy gemeinsam? Beide stehen für bemerkenswerte Zuverlässigkeit, extreme Energie und Ausdauer, auf die Sie sich verlassen können. Im Jahr 2020 wird eine einjährige Zusammenarbeit zwischen den beiden ikonischen Marken stattfinden. 

POWER RANGERS, seit 2018 eine Marke von Hasbro, ist stärker denn je. Die POWER RANGERS TV-Serie ist eine der am längsten laufenden Live-Action-Serien für Kinder mit derzeit über 900 Episoden, die von mehr als 165 Sendern weltweit ausgestrahlt werden. Die Marke hat mehr als 6 Millionen Abonnenten auf YouTube, 2,7 Millionen Follower auf Facebook und 310.000 Follower auf Instagram. POWER RANGERS sind viel mehr als nur Fernsehunterhaltung; das Angebot umfasst Spielzeug und Spiele, Konsumgüter und digitale Spiele.

Kinder verdienen das Allerbeste
Heutzutage ist fast jedes fünfte Spielzeug in europäischen Haushalten batteriebetrieben. Familien mit Kindern brauchen täglich zuverlässige Batterien. Panasonic bietet eine große Auswahl an hochwertigen, leistungsstarken und langlebigen Batterien an.

	PANASONIC ALKALINE BATTERIEN

Panasonic Alkaline Batterien bieten langlebige Energie, perfekt um Kinderspielzeug Tag für Tag mit Energie zu versorgen. Die EVOLTA-Reihe verfügt über eine außergewöhnliche Leistung, um die Anforderungen von Produkten mit hohem Batterieverbrauch wie Spielzeug, Roboter und Drohnen zu erfüllen. Die Panasonic Pro Power Batterien sind hervorragend für Spielzeugauto-Fernbedienungen, Walkie-Talkies und andere Spielzeuge geeignet. Die Panasonic Everyday Power Batterien wurden entwickelt, um Tag für Tag zuverlässig und konstant Energie zu liefern. Sie sind die ideale Lösung für Ihre häufig verwendeten Geräte wie Fernbedienungen für Fernseher und Taschenlampen. 



	PANASONIC SPECIALTY BATTERIEN

Panasonic bietet ein komplettes Sortiment an Batterien, von Alkaline Batterien bis hin zu wiederaufladbaren Batterien und Spezialbatterien. Zwei Produkte aus dem Specialty Sortiment sorgen für besonders gute Ergebnisse bei Spielzeug. 1.: Die Panasonic LR44 Micro Alkaline Batterien sind für eine zuverlässige und langlebige Stromversorgung konzipiert. Sie sind perfekt für kleine Geräte wie Laserstifte, kleine Fernbedienungen und Uhren geeignet. 2.: Die Panasonic Lithium Coin CR2032 hat eine hohe Spannung von 3V: hohe Leistung in einem ultrakompakten Design. Diese Batterie hat sich in wiederholten Tests unter wechselnden Umgebungsbedingungen, wie z.B. niedrigen und hohen Temperaturen, als sehr zuverlässig und langlebig erwiesen. Außerdem ist sie mit einem hohen Auslaufschutz ausgestattet, sodass die Lithium Coin eine sehr sichere Option in Kinderspielzeug ist.
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Einen Auftritt in einer POWER RANGERS-Folge gewinnen
Special Edition POWER RANGERS Packs für Panasonic EVOLTA, Pro Power, Everyday Power, Micro Alkaline und Lithium Coin Batterien werden ab April 2020 in Geschäften und Online-Shops erhältlich sein. Die Zusammenarbeit von Panasonic und Hasbro bietet Ihnen neben einem Sammlerdesign die Chance, einen Auftritt in der Serie POWER RANGERS zu gewinnen.

Gehen Sie auf poweryourday.win (ab Anfang April), rufen Sie die Familie zusammen und erstellen Sie ein Castingvideo, laden Sie es auf die Website hoch und schon bald könnten Sie in einer Folge der POWER RANGERS TV-Serie zu sehen sein. Der Gewinner wird im Januar 2021 öffentlich bekannt gegeben. 
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Die Zentrale von Panasonic Energy Europe befindet sich in Zellik bei Brüssel, Belgien. Das Unternehmen ist Teil der Panasonic Corporation, einer der führenden globalen Hersteller von Elektronikprodukten und Elektroartikeln. Dank seiner langjährigen Erfahrung in der Sparte Unterhaltungselektronik ist Panasonic heute der größte Batteriehersteller in Europa. Die europäischen Produktionsanlagen befinden sich in Tessenderlo, Belgien und Gniezno, Polen. Panasonic Energy Europe exportiert mobile Energielösungen in mehr als 30 europäische Länder. Zu dem vielfältigen Produktangebot des Unternehmens gehören Akkus, Ladegeräte, Alkali-, Zink-Kohle- und Spezialbatterien (wie Photo-Lithium-, Silberoxidbatterien, Zink-Luft-Hörgerätebatterien, Mikro-Alkali- und Lithium-Knopfzellen). Weitere Informationen finden Sie unter www.panasonic-batteries.com.
ÜBER PANASONIC
Die Panasonic Corporation ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und Herstellung von elektronischen Produkten für die vielfältige private, gewerbliche und industrielle Nutzung. Panasonic ist ansässig in Osaka, Japan und erwirtschaftete zum Geschäftsjahresende am 31. März 2018 einen konsolidierten Nettoumsatz in Höhe von rund 61,4 Milliarden EURO. Panasonic verfolgt das Ziel, das tägliche Leben zu vereinfachen und die Welt ein Stück besser zu machen und trägt deshalb fortwährend zur Weiterentwicklung der Gesellschaft und zur allgemeinen Zufriedenheit der Menschen weltweit bei. 2018 feierte Panasonic sein hundertjähriges Bestehen. Weitere Informationen über das Unternehmen und die Panasonic-Marke finden Sie unter www.panasonic.com.
ÜBER HASBRO
Hasbro (NASDAQ: HAS) ist ein globales Spielwaren- und Unterhaltungsunternehmen, das sich der Schaffung der weltbesten Spiel- und Unterhaltungserfahrungen verschrieben hat. Von Spielzeug und Spielen bis hin zu Fernsehen, Film, digitalen Spielen und Konsumgütern bietet Hasbro eine Vielzahl von Möglichkeiten für das Publikum, seine ikonischen Marken zu erleben, darunter NERF, MY LITTLE PONY, TRANSFORMERS, PLAY-DOH, MONOPOLY, BABY ALIVE, MAGIC: THE GATHERING und POWER RANGERS, sowie führende Partnermarken. Mit seinen Unterhaltungslabels Allspark Pictures und Allspark Animation baut das Unternehmen seine Marken weltweit durch großartiges Storytelling und Inhalte auf allen Geräten auf. Hasbro setzt sich dafür ein, die Welt durch soziale Verantwortung und Philanthropie zu einem besseren Ort für Kinder und ihre Familien zu machen. Hasbro wurde vom CR-Magazin auf Platz 13 der Liste der 100 besten Unternehmer 2019 gewählt und vom Ethisphere Institute zu einem der ethischsten Unternehmen der Welt (World’s Most Ethical Companies®) der letzten acht Jahre ernannt. Erfahren Sie mehr unter www.hasbro.com und folgen Sie uns auf Twitter (@Hasbro) und Instagram (@Hasbro).
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