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DKV lance nouvelle Fleet Card et webshop pour les clients belges
Commandez désormais les Fleet Cards rapidement et facilement

Bruxelles – le 2 février 2021 - DKV Euro Service lance une carte carburant supplémentaire : la Fleet Card. 
Cette série de nouvelles cartes de services pour véhicules de moins de 3,5 tonnes peut être commandée tout bonnement dans le webshop flambant neuf. Dès aujourd’hui les entreprises belges y trouveront facilement et rapidement l’offre des différentes Fleet Cards et pourront les y commander tout de suite. 

DKV offre quatre différents types de cartes, disponibles en Belgique dès à présent : 
1. La DKV FLEET CARD – pour tout ravitaillement de véhicules légers et particuliers
2. La DKV CARD CLIMATE – pour tout ravitaillement avec compensation climatique 
3. La DKV FLEET CARD +CHARGE – pour ravitailler er recharger votre véhicule
4. La DKV CARD CLIMATE +CHARGE – pour ravitailler et recharger votre véhicule, neutre en CO2

Michel Kerremans est, en tant qu’account manager, responsable du développement et déploiement du concept de la Fleet Card en Belgique : “DKV offre un éventail unique de Fleet Cards pour les clients disposant d’un parc de véhicules, avec même une version pour le ravitaillement neutre en CO2 et la recharge électrique en une carte. La Fleet Card est une carte soi-disant ‘tous services’ : l’utilisateur a donc également accès à une large gamme de produits et services de DKV. Pour célébrer ce lancement, DKV ne facture même pas de frais de service ou de carte pour la DKV Fleet Card et la DKV Card Climate pendant le premier trimestre.” 

“Nous allégeons le travail du responsable de flotte en offrant une solution hybride, durable et intelligente à faible coût. La carte permet l’accès au réseau belge des stations-service de marques telles que Total, Gabriels, Lukoil, G&V et bien d’autres, où on peut faire le plein à des prix avantageux. Nos solutions numériques rendent la gestion de ces services simple, transparente et pratique : dans l’appli DKV, il est même possible de filtrer les stations.”

Pour de plus amples informations ou conseils à propos de la Fleet Card, l’expert DKV Michel Kerremans vous répondra volontiers sur michel.kerremans@dkv-euroservice.com ou  +32 485 865 803.

Vous trouverez le webshop sous l’onglet “shop” de la version belge du site web de DKV :  https://www.dkv-euroservice.com/be-fr/

 



DKV Euro Service
Depuis plus de 85 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 120 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV Euro Service fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie plus de 1200 personnes. En 2019, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 9,9 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 4,2 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées chez plus de 230 000 partenaires contractuels. En 2020, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la seizième fois consécutive.

Contacts pour la presse
Chez DKV : Greta Lammerse, tél. : +31 252345665, e-mail : Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
Agence de presse : Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, 0497 251816.

	
	
	



image1.jpeg




