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La Detección Temprana del Cáncer de Mama: 
Clave para Salvar Vidas

CDMX, xx de octubre de 2024.- En el marco del mes de concientización sobre el cáncer de mama, es crucial resaltar la importancia de la detección temprana y cómo esta puede marcar la diferencia. Las mastografías, la autoexploración mamaria y las visitas regulares al médico son herramientas poderosas para detectar anomalías.

El cáncer de mama detectado en etapas iniciales tiene más opciones de tratamiento. La autoexploración, mastografías y consultas médicas no solo son vitales, sino que también el autocuidado diario es esencial en la prevención. 

· Autoexploración: Conocer tu cuerpo es importante y autoexplorarse es una herramienta fundamental para familiarizarse con los senos y detectar cualquier cambio. Se sugiere realizarlo una vez al mes, preferiblemente después del ciclo menstrual y en caso de notar bultos, endurecimientos, secreciones o cambios en la piel, es importante acudir al médico. 

· Mastografías: Este procedimiento además de ser elemental para la detección temprana de cáncer de mama permite un diagnóstico más profundo ya que puede identificar tumores que son demasiado pequeños. Este estudio es recomendable realizarlo a partir de los 40 años de manera anual o antes, en caso de antecedentes familiares.

· Consultas médicas periódicas: Es importante realizar chequeos clínicos con profesionales de la salud ya que podemos identificar cualquier anomalía detallada. 


Este mes de octubre, Silk hace un llamado a todas las mujeres a priorizar su salud mamaria. La detección oportuna es fundamental, y cada paso cuenta. Con este compromiso, Silk en alianza con Fundación CIMA se unen para ofrecer mastografías gratuitas en Salud Digna, brindando acceso a esta importante herramienta de detección a más mujeres.

A través de una campaña de recolección de tapas, Silk se une a amplificar la cultura de la prevención transformando lo recolectado en ayuda para mujeres que luchan contra la enfermedad. Visita nuestro sitio silk.mx y súmate a la causa.
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