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София,
11.02.2025 г.

Твоят нов смартфон те очаква с до 80% отстъпка в A1 

· От 11 до 28 февруари вземи нов смартфон с до 80% отстъпка от магазините на A1 или онлайн на A1.bg.
· Промоционалната кампания включва марки като Apple, Realme, Xiaomi, Samsung и Huawei.
· Устройствата се предлагат в брой и на лизинг с план Unlimited.

До 28 февруари A1 предлага топ смартфони на водещи производители с намаления до 80% при покупка в брой или на лизинг с план Unlimited Ultra. В промоционалната селекция са включени модели на Apple, Realme, Xiaomi, Samsung и Huawei, като всеки клиент може да открие устройството, което най-добре отговаря на неговите нужди и стил. Независимо дали търсите флагман с мощна камера и висока производителност, стилен смартфон с дълъг живот на батерията или по-бюджетно, но надеждно устройство, телекомът осигурява достъп до най-новите технологии на атрактивни цени. 
Ето и част от моделите, които влизат в селекцията на А1:
iPhone 16 Pro 
iPhone 16 Pro не е просто смартфон – той е технологично произведение на изкуството, облечено в титаниева броня, която го прави изключително здрав, лек и елегантен. В четири впечатляващи цвята, включително новия Desert Titanium, този модел е създаден да привлича погледите. А с последно поколение Ceramic Shield и IP68 рейтинг за устойчивост на прах и водни пръски, той е готов за всяко предизвикателство. Дисплеят е по-голям и завладяващ от всякога – Super Retina XDR екранът с диагонал 6,3” и тънките рамки създават усещане за безкрайно визуално изживяване. Camera Control бутонът издига фотографията на ново ниво – сапфиреният кристал, сензорът за сила и революционният тъч улавят всяко движение. С едно плъзване можете да настроите функции като експонация и бленда или да прехвърлите различните обективи, за да уловите перфектния кадър мигновено. Новият чип A18 Pro осигурява още по-бърза производителност, по-ефективна енергийна консумация и революционни възможности за AI и мобилен гейминг.  
[bookmark: _GoBack]До края на февруари iPhone 16 Pro 128 GB може да бъде Ваш срещу 1 619,99 лв. в	             брой или 78,50 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra.

Realme Note 60 
Realme Note 60 е създаден за динамичния ритъм на живот – здрав, бърз и стилен, той комбинира топ характеристики на достъпна цена. Смартфонът впечатлява с издръжливостта си, благодарение на ArmorShell™ защитата, както и IP64 сертификат за устойчивост на прах и водни пръски. Под корпуса му работи осемядрен процесор, който осигурява плавна и бърза работа, дори при по-интензивна употреба. С 4GB+8GB Dynamic RAM и 128 GB вътрешна памет всичко –  от любимите ви приложения до снимките и видеата, е винаги под ръка. Големият 6.74-инчов LCD дисплей разкрива ярки цветове и плавна картина с резолюция 1600 × 720 пиксела и честота на опресняване до 90 Hz. Устройството притежава 32 MP основна камера за качествени снимки и 5 MP предна селфи камера. С този модел забравяте и за честото зареждане. Батерията с капацитет 5000 mAh ви гарантира часове работа и забавление.
Realme Note 60 128 GB може да бъде закупен от А1 с 80% отстъпка на цена от 9,98 лева в брой и план Unlimited Ultra, вместо за 79,99 лв., или на лизинг за 0,50 лв. за 24 месеца. Устройството се предлага в комплект със слушалки ttec Mode.
Xiaomi Redmi Note 14 Pro 5G  
Xiaomi Redmi Note 14 Pro 5G – смартфон, който задава нови стандарти за производителност и иновации. С мощния MediaTek Dimensity 7300-Ultra това устройство е готово за всичко – от тежки игри до многозадачност без засечки. Високият клас графичен процесор Mali-G615 MC2 осигурява плавни визуални ефекти и стабилна работа при всякакви натоварвания. Дисплеят е сред ключовите акценти на модела – 6.67-инчов CrystalRes AMOLED екран с 1.5K резолюция, 120Hz опресняване и зашеметяващата яркост от 3000 нита правят всяко видео, игра или скролване истинско удоволствие. Фотографията също е издигната на ново ниво с 200MP камерата с OIS (оптична стабилизация на изображението) за наистина зашеметяващи кадри. А с допълнителните 8MP ултраширока и 2MP макро камери улавяш всеки детайл – от градските пейзажи до най-малките елементи. Животът не чака, а 5110mAh батерията също – 45W бързо зареждане ви връща в играта за нула време. 
По време на промоционалната кампания Xiaomi Redmi Note 14 Pro 5G 256 GB може да бъде закупен от А1 в комплект със смартгривна Xiaomi Smart Band 9 Active за 469,99 лв. в брой или 22,98 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra.
Пълната селекция от устройства може да разгледате онлайн на A1.bg.

























[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.


image1.jpeg





    


Съобщение за медиите


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


София,


 


1


1


.0


2


.2025 г.


 


 


Твоят нов смартфон те 


очаква


 


с


 


до 80% отстъпка в A1 


 


 


·


 


От 11 д


о 28 февруари вземи нов смартфон с


 


до 


80% отстъпка


 


от магазините на 


A1 или онлайн на A1.bg.


 


·


 


Промоционалната кампания включва марки като


 


Apple, Realme, Xiaomi


, 


Samsung


 


и 


Huawei


.


 


·


 


Устройствата се предлагат в брой и на лизинг с план 


Unlimited


.


 


 


До


 


28 февруари A1 


предлага


 


топ 


смартфони на водещи производители с намаления до 


80%


 


при покупка в брой или на лизинг с план 


Unlimited


 


Ultra


. В промоционалната 


селекция са включени модели


 


на


 


Apple, Realme, Xiaomi, Samsung и 


Huawei


, като всеки 


клиент може да открие устройството, което най


-


добре отговаря на неговите нужди и стил.


 


Независимо дали търсите флагман с мощна камера и висока производит


елност, стилен 


смартфон с дълъг живот на батерията или 


по


-


бюджетно, но надеждно устройство, 


телекомът


 


осигурява достъп до най


-


новите технологии на атрактивни цени. 


 


Ето и част от моделите, които влизат в селекцията на А1:


 


iPhone 16 Pro 


 


iPhone 16 Pro не е 


просто смартфон 


–


 


той е технологично произведение на изкуството, 


облечено в титаниева броня


, която 


го прави изключително здрав, лек и елегантен. В 


четири впечатляващи цвята, включително новия 


Desert Titanium


, този модел е създаден 


да привлича погледи


те


. А 


с 


последно поколение 


Ceramic Shield и 


IP68 рейтинг


 


за 


устойчивост на прах и 


водни 


пръски, той е готов за всяко предизвикателство. Дисплеят 


е по


-


голям и завладяващ от


 


всякога


 


–


 


Super Retina XDR


 


екранът


 


с диагонал 6,3” и 


тънките


 


рамки създава


т


 


усещане за безкрайно визуално изживяване. Camera Control 


бутонът 


издига фотографията на ново ниво 


–


 


сапфиреният кристал, сензорът за сила и 


революционният тъч улавят всяко движение. 


С едно плъз


ване


 


може


те


 


да настроите 


функции като експонация и бленда или 


да прехвърлите различните обективи, за да 


уловите перфектния кадър мигновено


.


 


Новият чип A18 Pro осигурява още по


-


бърза 


производителност, по


-


ефективна енергийна консумация и революционни възможности 


за AI и мобилен гейминг. 


 


 


До края на февруари 


iPhone 16 


Pro 128 GB


 


може да бъде Ваш срещу


 


1 619,99 лв. 


в


 


             


брой или 


78,50 лв


.


 


на лизинг за 24 месеца с план 


Unlimited Ultra.


 


Корпоративни комуникации


 


А1 България


 


0882 201 219


 


http://www.а1.bg


 


http://www.facebook.com/A1Bulgaria


 




     Съобщение за медиите      

 

              София,   1 1 .0 2 .2025 г.     Твоят нов смартфон те  очаква   с   до 80% отстъпка в A1         От 11 д о 28 февруари вземи нов смартфон с   до  80% отстъпка   от магазините на  A1 или онлайн на A1.bg.      Промоционалната кампания включва марки като   Apple, Realme, Xiaomi ,  Samsung   и  Huawei .      Устройствата се предлагат в брой и на лизинг с план  Unlimited .     До   28 февруари A1  предлага   топ  смартфони на водещи производители с намаления до  80%   при покупка в брой или на лизинг с план  Unlimited   Ultra . В промоционалната  селекция са включени модели   на   Apple, Realme, Xiaomi, Samsung и  Huawei , като всеки  клиент може да открие устройството, което най - добре отговаря на неговите нужди и стил.   Независимо дали търсите флагман с мощна камера и висока производит елност, стилен  смартфон с дълъг живот на батерията или  по - бюджетно, но надеждно устройство,  телекомът   осигурява достъп до най - новите технологии на атрактивни цени.    Ето и част от моделите, които влизат в селекцията на А1:   iPhone 16 Pro    iPhone 16 Pro не е  просто смартфон  –   той е технологично произведение на изкуството,  облечено в титаниева броня , която  го прави изключително здрав, лек и елегантен. В  четири впечатляващи цвята, включително новия  Desert Titanium , този модел е създаден  да привлича погледи те . А  с  последно поколение  Ceramic Shield и  IP68 рейтинг   за  устойчивост на прах и  водни  пръски, той е готов за всяко предизвикателство. Дисплеят  е по - голям и завладяващ от   всякога   –   Super Retina XDR   екранът   с диагонал 6,3” и  тънките   рамки създава т   усещане за безкрайно визуално изживяване. Camera Control  бутонът  издига фотографията на ново ниво  –   сапфиреният кристал, сензорът за сила и  революционният тъч улавят всяко движение.  С едно плъз ване   може те   да настроите  функции като експонация и бленда или  да прехвърлите различните обективи, за да  уловите перфектния кадър мигновено .   Новият чип A18 Pro осигурява още по - бърза  производителност, по - ефективна енергийна консумация и революционни възможности  за AI и мобилен гейминг.      До края на февруари  iPhone 16  Pro 128 GB   може да бъде Ваш срещу   1 619,99 лв.  в                 брой или  78,50 лв .   на лизинг за 24 месеца с план  Unlimited Ultra.  

Корпоративни комуникации  

А1 България  

0882 201 219  

http://www.а1.bg  

http://www.facebook.com/A1Bulgaria  

