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Plongez au cœur du cinéma
Teufel optimise la CINEBAR 11
La CINEBAR 11 en fini avec le son TV plat et sans vie, se laisse convertir en système surround et ne manque pas d’élégance.

Berlin, 9 mars 2021 – La barre de son favorite Teufel revient dans un ensemble des plus modernes. La nouvelle CINEBAR 11 propose une prestation bien plus poussée et est extensible en système Surround avec le caisson de basses T 6. Seul le prix attrayant est demeuré le même : 399,99 euros.

Vue d’ensemble des points forts :
· Barre de son fine et élégante haut de gamme pour son TV, gaming et musiques
· Deux aigus 20 mm et six médium 45 mm, huit haut-parleurs numériques haut de gamme Technologie Dynamore® développée à Berlin pour son surround virtuel
· Caisson de basses sans fil T 6 pouvant être disposé de façon verticale ou horizontale (sous le sofa par exemple) 
· Haut-parleurs Teufel EFFEKT pour extension 4.1 optionnelle, trois modes audio : normal, voix, nuit
· Bluetooth® 5.0 avec aptX pour transmission sans fil des musiques depuis votre smartphone, tablette ou PC/Notebook (Spotify, YouTube etc.)
· HDMI 2.0 avec HDCP 2.2 et HDR, ARC pour connexion à câble unique et contrôle depuis la télécommande TV et Touch-Panel sur l’appareil.                                   
· Ecran d’affichage blanc derrière la grille frontale élégante, fixation murale intégrée                  
· Disponible dès maintenant en noir ou blanc pour un montant de 399,99 euros dans les magasins Teufel et sur notre boutique en ligne www.teufel.fr (https://teufelaudio.fr/shop).

Un son complet pour votre TV 
Soyons sincère, presque tous les téléviseurs ont besoin d’une optimisation audio. De nombreux clients et clientes sont à la recherche de solutions audio simples et accessibles. Les fan.e.s de la marque berlinoise Teufel ne restent pas sur leur faim avec la CINEBAR 11. A partir d’aujourd’hui Teufel propose sa barre de son à succès dans un ensemble complet.

Bien plus au même prix
« Le nom, la conception et le prix de la CINEBAR 11 sont restés identiques », explique Julian Theiselmann, Head of Products and Markets chez Teufel. « En revanche, nous avons repensé et amélioré tout le reste. » La CINEBAR 11 propose une meilleure prestation en mesure de sonoriser souverainement un salon de dimensions importantes. En plus, avec les haut-parleurs arrière EFFEKT disponibles de façon optionnelles, la CINEBAR 11 propose un véritable son multicanal sans fil. C’est également sans fil que vient le caisson de basses T 6. 

Pas de basses, pas de plaisir
Qu’il s’agisse de films, de jeux ou de musiques, les basses sont indispensables et la CINEBAR 11, accompagnée du caisson de basses T 6, n’en manque pas. Le T 6 se démarque par la finesse de sa conception et ses possibilités de disposition horizontale ou verticale. Vous pourrez donc le dissimuler sous le sofa ou le laisser debout.

Prix et disponibilités
La CINEBAR 11 est disponible dès maintenant en noir ou blanc pour un montant de 399,99 euros dans les magasins Teufel et sur notre boutique en ligne www.teufel.fr (https://teufelaudio.be/shop). Vous la trouverez également sous forme d’ensemble 4.1 accompagnée des haut-parleurs arrière EFFEKT, pour un montant de 699,99 euros, ce qui correspond à une économie de 100 euros face à des achats séparés.

A propos de la société SARL Teufel
[bookmark: _Hlk3269585]Teufel est l’un des plus gros producteurs de produits audio d’Allemagne. La gamme large que propose Teufel va du home cinéma au son TV en passant par le système multimédia, l’Hifi, les casques audio, le Bluetooth, le Multiroom et la technologie streaming domestique Raumfeld. L’entreprise est née en 1980 à Berlin avec le développement des kits de construction d’enceintes. Elle est devenue depuis la première entreprise audio européenne de vente directe.

Depuis sa création l’entreprise fait les modes dans les domaines stéréo Surround, Multiroom et celui des enceintes portatives. Le premier critère chez Teufel reste cependant la qualité audio, ce que nos clients et la presse spécialisée ne manquent jamais de rappeler. Vous ne trouverez du Teufel que chez Teufel. Les produits ne sont disponibles qu’en vente directe.
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