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DUURZAAMHEID BIJ VIEGA 
VERANTWOORDELIJKHEID VOOR KLIMAAT, MENS EN MILIEU

Bij Viega, familiebedrijf in de vijfde generatie en wereldwijd marktleider in de installatiesector, is duurzaamheid vast verankerd in de ondernemingsstrategie. Zo houdt het bedrijf zich in essentie bezig met het verder ontwikkelen en verduurzamen van drinkwaterhygiëne, energie-efficiëntie, comfort en veiligheid in gebouwen. 

Dat Viega zijn verantwoordelijkheid neemt op het vlak van klimaat en milieu blijkt uit het feit dat het bedrijf een eigen duurzaamheidsagenda uitwerkte op basis van de Sustainable Development Goals (SDG's) van de Verenigde Naties. Zo wil Viega tegen uiterlijk 2035 klimaatneutraal zijn. Naast dat hoofddoel ligt de focus ook op de ontwikkeling van producten en technologieën die zuinig omspringen met grondstoffen en de energiebehoefte van gebouwen aanzienlijk verlagen. 

Klimaatneutraal produceren
Om als bedrijf te kunnen voldoen aan zijn globale verantwoordelijkheid plaatst Viega klimaatneutraliteit voorop. Productie en processen worden verduurzaamd en negatieve invloeden op het klimaat intensief verminderd. Daarbij ligt de focus op de reductie van de uitstoot in plaats van op de compensatie ervan. Om zijn eigen energievraag in te vullen zet Viega in op een grondstofefficiënte productie en ook meer en meer op regeneratieve energie uit windkracht en zonne-energie. Dat maakt het mogelijk om de productieprocessen te elektrificeren en het energieverbruik verder te verlagen. Het engagement van Viega werd al bevestigd door het initiatief '50 Sustainability & Climate Leaders'.

Duurzame producten en oplossingen
Een belangrijke manier om de klimaatverandering tegen te gaan is het verlagen van het globale energieverbruik. De bouw- en gebouwensector zijn samen goed voor 38% van de globale energiegerelateerde CO2-uitstoot. Nochtans hebben gebouwen een bijzonder groot besparingspotentieel dat nog lang niet uitgeput is. Al jarenlang biedt Viega zijn klanten productoplossingen aan die het energie- en grondstoffenverbruik in gebouwen verlagen en op die manier een duurzame gebouwentechniek ondersteunen. Een voorbeeld daarvan zijn systemen voor het drinkwaterbeheer die het waterverbruik verlagen en de energie-efficiëntie verhogen.

Als we de klimaatverandering een halt willen toeroepen, moeten onze industriële producten en oplossingen zodanig worden aangepast dat ze ook in hun gebruik duurzaamheid vooropstellen. Een lange levensduur, kwaliteit en recycleerbaarheid staan daarbij centraal. Viega ontwikkelt producten die niet alleen lang meegaan, maar door hun kwaliteitsmaterialen voor een groot deel ook aansluiten bij het Cradle-to-Cradle-proces en bijgevolg duurzamer gerecycleerd en hergebruikt kunnen worden. 


Digitaal bouwen, efficiënt plannen 
Die duurzame processen en productoplossingen vinden we vandaag al terug in projecten zoals Viega World: het nieuwe seminariecentrum bij de hoofdzetel van Viega in het Duitse Attendorn is een van de modernste opleidingscentra in Europa. Hier gaan duurzaamheid en innovatief bouwen hand in hand. Viega World voldoet vandaag al aan de vereisten voor duurzaamheid energie-efficiëntie van morgen en kreeg van de Duitse vereniging voor duurzaam bouwen (DGNB) 'Platinum', de hoogst mogelijke onderscheiding. DGNB is samen met BREEAM en LEED een van de wereldwijd toonaangevende certificeringssystemen voor duurzaam bouwen. 

Het referentieproject Viega World toont aan dat duurzaam bouwen geen toekomstmuziek meer is. Om te besparen op energie en natuurlijke grondstoffen zette Viega bij de planning en bouw consequent in op digitale en innovatieve technologieën zoals Building Information Modeling (BIM). Dat is een werkmethode waarbij alle plannings- en uitvoeringsstappen in een digitaal model plaatsvinden. Op die manier kunnen fouten worden voorkomen, kosten uitgespaard en grondstoffen efficiënt gebruikt. 

Duurzaamheid is een zaak van het hele bedrijf
Duurzaam handelen is een langetermijnproject dat betrekking heeft op de hele leveringsketen. Alle medewerkers moeten actief deelnemen aan de duurzaamheidsstrategie van het bedrijf en hun stempel op de bedrijfscultuur drukken. Daarom biedt Viega zijn medewerkers opleidingen aan over duurzaamheid en decarbonisatie. Bovendien staat actieve dialoog in het bedrijf centraal en krijgen alle leidinggevenden duurzaamheidsdoelstellingen opgelegd.

Engagement en transparantie zijn de sleutel tot een duurzaam economisch systeem. Via Environmental Product Declarations (EPD's) wordt de duurzaamheid van alle Viega-producten gecertificeerd en de ecologische balans over de hele levenscyclus van het product beoordeeld.

Meer informatie
Jo Devos I Marketingmanager Viega België I jo.devos@viega.be I 0495 47 31 99
Kirsten Van de Werf I RCA I kirsten@rca.be 0492 12 77 54
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