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Sebastian Klauke nouveau PDG de DKV Mobility
Après six années de réussite, Marco van Kalleveen a souhaité relever de nouveaux défis

Noordwijkerhout, 3er avril 2025 - DKV Mobility, une plateforme leader en matière de prestations de services de mobilité internationales, a un nouveau PDG. Cette semaine, Sebastian Klauke a pris son poste à Ratingen à la suite de Marco van Kalleveen qui, après six années de réussite, a souhaité ne pas renouveler son contrat de PDG.

Jan Fischer, propriétaire et président du conseil d’administration de DKV Mobility, dit à ce propos : « Nous sommes heureux d’accueillir Sebastian Klauke au poste de PDG de DKV Mobility. Notre entreprise salue en lui un manager fort expérimenté et hautement qualifié dans le domaine de la stratégie commerciale et de la numérisation. Il est l’homme idéal qui saura poursuivre sans heurts et avec succès le rythme de croissance de DKV Mobility ».

Sebastian Klauke, le nouveau PDG de DKV Mobility, de compléter : « DKV Mobility est une entreprise très prospère et orientée vers l’avenir, avec une équipe particulièrement motivée. Je me réjouis de travailler avec elle et d’exploiter les multiples opportunités de croissance qui résulteront des transformations ultérieures de l’entreprise et du secteur de la mobilité ».

Bien que diplômé de physique, Sebastian Klauke était jusqu’ici responsable de la stratégie de numérisation et des nombreuses activités en ligne de la société commerciale et de services Otto Group. Précédemment, il a travaillé pour le Boston Consulting Group, cocréé la plateforme Internet Autoda.de et fut le partenaire et directeur de BCG Digital Ventures GmbH.

Pour de plus amples informations, rendez-vous sur www.dkv-mobility.com 
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Sebastian Klauke, le nouveau PDG de DKV Mobility (Photo : DKV Mobility)


A propos de DKV Mobility*
Avec ~ 394 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 500 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 69 000 stations-services classiques, 893 000 bornes de recharge (à fin décembre 2024) et ~ 24 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 35 000 points d’acceptation et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2023, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 714 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.

*Données en vigueur dès 12/2024, sauf indication contraire.
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