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¡Nos reinventamos a tu lado! Reebok ya está disponible en Mercado Libre

· Con más de 100 años de legado, Reebok llega al Marketplace más grande del país con más de 300 artículos en su tienda oficial.
· ¿Casual o deportivo? ¿Por qué no ambas? Pants, tenis, sudaderas y hasta maletas; todo con compra protegida y envíos a toda la República Mexicana.

Ciudad de México,  12 de enero de 2021 - A partir de hoy, los amantes del deporte y el estilo de vida fitness podrán encontrar y comprar sus artículos favoritos de la marca deportiva Reebok, a través de su tienda oficial en Mercado Libre, la plataforma de e-commerce líder de América Latina.

Esta nueva tienda contará con más de 300 artículos de sus líneas de performance y classics, entre los que se encuentran diferentes modelos de calzado deportivo para hombre y mujer, playeras, shorts, tops deportivos, pants, sudaderas, chamarras, y accesorios como gorras, mochilas, cangureras y hasta maletas.

“En Mercado Libre continuamos trabajando para ofrecer a nuestros usuarios una oferta de artículos de la más alta calidad y que los inspiren a mejorar su estilo de vida a través de actividades deportivas, por ello estamos muy felices de Reebok decida sumarse a nuestro marketplace”, comentó Alejandro Caballero, director de marketplace en Mercado Libre México. 

“Para nosotros es fundamental generar esta alianza estratégica con Mercado Libre como principal Marketplace de América Latina para así poder llegar a aquellos consumidores que están buscando reinventarse día a día. En Reebok sabemos que el futuro del consumo ya está aquí, y Mercado Libre es parte importante de esta transformación.” mencionó Andrés Labán, Director de Reebok México.

La alianza de Reebok con Mercado Libre permitirá que sus productos lleguen a todos los hogares con las ventajas que ofrece la plataforma de e-commerce, como envíos gratuitos en pedidos mayores a 299 pesos y compra protegida durante todo el proceso.
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[bookmark: _uy4fbe7odiw3]Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. 
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[bookmark: _hv3jnnxgpx03]Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 30 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
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