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Maximiza tu creatividad con el MX Keys Mini, el nuevo teclado inalámbrico minimalista de Logitech


· Pequeño, inteligente y  poderoso, el nuevo teclado de Logitech está diseñado para ayudar a los creadores a transformar la manera en la que trabajan. 

Ciudad de México, México - 24 de enero, 2022 - Logitech presentó el nuevo teclado MX Keys Mini , diseñado para los creadores que buscan más en un modelo inalámbrico y minimalista. El MX Keys Mini ofrece las mejores funciones del MX Keys de tamaño normal que ya todos conocen y aman, pero en una versión minimalista, de menor tamaño e inalámbrico creado para usarse en donde sea que trabajes: ya sea en el escritorio de tu estudio o en tu oficina casera improvisada, con el fin de ayudar a maximizar el potencial creativo. 

“Nuestro nuevo y más pequeño producto es el resultado de escuchar y conocer la necesidad de la comunidad creativa de contar con una versión más pequeña de nuestro popular teclado MX Keys,” comenta Tlya Polyanker, quien lidera el equipo de MX Master Series para la categoría ‘Creatividad y Productividad’ de Logitech. “El MX Keys Mini te permite retomar el control de tu lugar de trabajo, haciendo espacio para que las ideas fluyan y te puedas mantener productivo y cómodo por horas”. 

El MX Keys Mini está equipado con “PerfectStroke”, la mejor tecnología de escritura no mecánica de Logitech. La forma minimalista de este teclado se alinea con tus hombros y te permite colocar el mouse más cerca del teclado, dando lugar a una mejor postura. Sus teclas esféricas ponen cada tecla y comando en la punta de tus dedos sin llenar el espacio con teclas extra que no necesitas.

La estabilidad mejorada de las teclas reduce el ruido mientras que optimiza la sensibilidad, y las referencias táctiles que te indican dónde colocar tus manos, hacen más sencillo que orientes tus dedos y te mantengas productivo. Además, cuenta con tres nuevas funciones diseñadas para optimizar tu experiencia de trabajo al usar Logitech Options: una tecla de dictado (provista por Windows y macOS), tecla de silenciar y activar micrófono y tecla de emoji. 

El MX Keys Mini se conecta fácilmente con hasta tres dispositivos de manera inalámbrica a través de Bluetooth® Low Energy, cuenta con un puerto USB-C de carga rápida y es compatible con Windows®, Chrome®, Linux y Android, macOS, iPadOS, y el puerto USB Logi Bolt.  

Disponibilidad y costo

Diseñado para adaptarse a cada personalidad, el MX Keys Mini está disponible en 3 colores: rosa, gris pálido y grafito. El MX Keys Mini está disponible a partir de la última semana de enero con un precio sugerido de $849.00 MXN para la versión medium y de $899.00 MXN para la versión Large Right & Left Handed, podrán encontrarlos en Amazon, Liverpool, Office Depot, Lumen y distribuidores autorizados. 

Para más información visita logitech.com, nuestro blog, o conecta con nosotros en LinkedIn, Facebook,y Twitter.


Acerca de Logitech 
Logitech® ayuda a las personas a seguir sus pasiones al diseñar experiencias para que todos puedan crear, alcanzar y disfrutar más. Logitech® diseña y crea productos que unen a la gente a través de la música, juegos, vídeo y computación. Entre las marcas de Logitech® se incluyen Logitech, Logitech G, ASTRO Gaming, Streamlabs Ultimate Ears, Jaybird y Blue Microphones. Fundada en 1981 y con sede en Lausana, Logitech® International es una compañía pública suiza enlistada en el SIX Swiss Exchange (LOGN) y en el Nasdaq Global Select Market (LOGI). Encuentra a Logitech® en www.logitech.com, el blog de la compañía o @Logitech.
Logitech  y otras marcas Logitech  son propiedad registrada de Logitech Europa S.A y/o sus filiales en EE.UU y otros países. Todas las otras marcas son propiedad de sus respectivos dueños. Para más información sobre Logitech y sus productos visite la página web de la compañía www.logitech.com
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