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Celebra la navidad con una maratón de emociones con Meli+

Ciudad de México, diciembre 2024. La temporada más mágica del año ya está aquí, y en Meli+, lo celebramos contigo con una promoción navideña que no querrás perderte. Este diciembre, transforma tus noches en un festín de entretenimiento con Meli+ Total  a mitad de precio para que tengas acceso sin costo extra a estrenos navideños que llenarán de calidez tu hogar.

Lo que te espera esta temporada:

· Títulos exclusivos: Vive la magia con películas y series originales inspiradas en el espíritu navideño. Desde clásicos como Home Alone, romances bajo la nieve o historias de reencuentros familiares que te conmoverán.
· Maratones Temáticos: Revive clásicos navideños que te transportan a tu infancia como los especiales navideños de los Simpsons.
· Promoción especial: Desde el 16 de diciembre hasta el 6 de enero del 2025, obtén un 50% de descuento en tu suscripción mensual y disfruta de todos los estrenos y especiales en calidad HD. Este beneficio durará los primeros 3 meses de tu suscripción. 

Este año, no necesitas salir de casa para sentir la magia navideña. Enciende las luces del árbol, prepara tu chocolate caliente y déjate envolver por las historias más emocionantes y los momentos más inolvidables. Además puedes disfrutar de envíos gratis, hasta 2% de cashback, 3 meses extra sin intereses, 12 meses sin anuncios en Deezer Premium y hasta 50% off en otras plataformas de contenido. 

¡Suscríbete ahora en Meli+ y vive la Navidad de la manera más inteligente!

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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