Suzuki Baleno

De Splash achterna?

Je kan niet alles hebben… In onze inleiding hebben we de "rapporten" van onze modellen overlopen en jullie zagen dat we bij de Baleno een tikkeltje teleurgesteld achterbleven. Want na een veelbelovende start blijft het eerste volle jaar van de Baleno toch wat onder de verwachtingen.

We willen de Baleno echter niet meteen afvallen en bestempelen als het zwakke broertje van ons gamma. We weten immers nog welke les wijlen de Splash ons recent nog heeft geleerd.

Ook dat model legde minder goede verkoopcijfers voor dan verwacht. En jaren na elkaar hebben we daarover "geklaagd" in ons Salondossier. En toen de tijd kwam om afscheid te nemen en een eindbalans op te maken, stelden we vast dat de Splash zijn hele loopbaan lang de regelmaat van een Zwitserse koekoeksklok had gevolgd. De verkoop ging jaar na jaar weliswaar nooit door het dak, maar is ook nooit ingestort. De cijfers bleken perfect stabiel.

Dus in plaats van te jammeren over minder goede cijfers dan verhoopt, trachten we te relativeren en schrijven we dat toe aan een markt die enkel zweert bij SUV’s (zoals ook blijkt uit het succes van onze modellen). En we houden ons voor dat de Baleno, net als de Splash, de rol opneemt van het rustige, vertrouwen inboezemende familielid dat zich gewetensvol en feilloos kwijt van zijn taak.

Maar is het eigenlijk niet wat onterecht dat een wagen met zoveel troeven – waar jullie haast unaniem op hebben gewezen – geen grotere populariteit geniet?

Want dat is grosso modo wat jullie hebben gezegd. De Baleno is een verbazend ruime auto als je zijn buitenmaten ziet. De 1.0 BoosterJet 3-cilinder en 1.2 DualJet 4-cilinder benzinemotoren leveren net als de versie met ‘mild hybrid’ SHVS-motor bijzonder fijne prestaties af en houden het desondanks zeer brandstofzuinig. De Baleno weegt nog geen ton en is daarmee de lichtste van zijn categorie. De wagen is ook verrassend leuk om mee te rijden. Het multimediasysteem van de Baleno is één van de meest intuïtieve van de markt en ook de veiligheidsuitrusting is bovengemiddeld… We vinden dat niet zelf uit, het zijn jullie woorden uit de proefritverslagen van de Baleno. Het is dus maar normaal dat we, met zo’n technisch en technologisch pareltje in handen, toch wat met een wrang gevoel blijven zitten.

Maar we laten ons niet ontmoedigen! In het verleden zijn er wel al meer modellen geweest die een aarzelende start kenden en toch in schoonheid wisten te eindigen. We hebben vertrouwen in de mond-tot-mondreclame die alleen maar lovend kan zijn en sowieso wordt de Baleno zoals gezegd op z’n minst een nieuwe Splash: een garantie op stabiliteit, een hoeksteen van ons gamma. Op naar een volgende balans… binnen een jaar.
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