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Telenet en TBWA brengen de omroepers terug.

Twee weken lang nemen de iconische televisieomroepers Luc Appermont, Paul Codde, Alexandra Potvin en Rachel Frederix Vlaanderen mee terug naar de jaren ’80 en kondigen ze allerhande filmpjes op YouTube aan. 

Hoe deden we de dingen vroeger nu ook alweer? Met de Vollenbak Vooruit campagne katapulteert Telenet heel Vlaanderen nu al enkele maanden terug naar de tijd van analoog en offline. Met Villa84 bijvoorbeeld, en vanaf datum 2016 met de YouTube Omroepers. Want, televisiekijken, hoe ging dat vroeger ook alweer?

Om dat te achterhalen kondigen Luc Appermont, Paul Codde, Alexandra Potvin en Rachel Frederix twee weken lang allerhande filmpjes op YouTube aan. Net zoals in ‘80, maar dan op de televisie van vandaag.

Voor deze campagne kregen tal van bestaande YouTube-filmpjes een gepaste aankondiging. Wie bijvoorbeeld Rihanna als zoekterm op YouTube gebruikt, ziet Luc Appermont badgal Riri aankondigen. Tip: probeer zeker eens de zoektermen Funny cats, Urban Hip Hop, FC De Kampioenen of Mister Bean.

Wij, en de voltallige ploeg, wensen u alvast veel kijkplezier.
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Telono n TBWA brengen de onvospers terug.
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