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Descripción generada automáticamente]
Descubre las tradiciones de la cultura Maya para día Muertos hospedándote en Residence Inn Cancún, Mérida y Playa del Carmen 

El Día de Muertos y la tradiciones mayas, son una festividad que honra a los difuntos con ofrendas y celebraciones, permitiendo reflexionar sobre la vida y la memoria de una manera significativa.
Ciudad de México a 14 de Octubre de 2024 - En una época tan especial donde honramos a los difuntos y celebramos sus vidas, Residence Inn en Cancún, Mérida y Playa del Carmen se convierten en el punto de partida ideal para experimentar la riqueza cultural de la festividad y su conexión con la antigua civilización Maya. Celebrado el 1 y 2 de noviembre, el Día de Muertos es una tradición profundamente arraigada en México, que honra a los difuntos y celebra la continuidad de la vida.
Durante el Día de Muertos, México se llena de colores, sabores y música, y cada región del país aporta su propio toque distintivo a la celebración. Las ofrendas y altares, decorados con calaveras pintadas, papel picado y las tradicionales flores de cempasúchil, son un testimonio del profundo respeto hacia los antepasados. Esta celebración es una mezcla única de tradiciones indígenas con influencias católicas, resultado del sincretismo cultural que ha dado forma a esta festividad tal como la conocemos hoy en día.
En este contexto cultural, Residence Inn Cancún, Mérida y Playa del Carmen se convierten en el punto de partida ideal para explorar y sumergirse en la riqueza de las festividades del Día de Muertos, al tiempo que ofrece una experiencia de hospedaje que combina comodidad y modernidad con una profunda apreciación por las tradiciones locales.
Las amplias suites de Residence Inn en Cancún, Mérida y Playa del Carmen están diseñadas para proporcionar una estancia prolongada y cómoda, ofreciendo una experiencia ideal para familias o viajeros que desean disfrutar del Día de Muertos sin renunciar al confort. Cada suite cuenta con una cocina completamente equipada, que incluye refrigerador, microondas, tostador, cafetera y lavavajillas, permitiendo a los huéspedes preparar sus propios platillos y mantener hábitos alimenticios saludables. Los espacios de descanso están pensados para proporcionar un confort excepcional, y la comodidad se extiende a las instalaciones modernas del hotel.
Los huéspedes pueden relajarse en las terrazas junto a las piscinas al aire libre, perfectas para contemplar el amanecer o descansar después de un día explorando las festividades locales. Los modernos gimnasios permiten mantenerse activos, mientras que los espacios comunes invitan a socializar y disfrutar de un entorno tranquilo.
Hospedarse en estos destinos durante las fechas cercanas a eventos culturales, como el Día de Muertos, que en Cancún y Mérida es conocido como Hanal Pixán es un deleite que no debes perderte. El Hanal Pixán, una ceremonia ancestral heredada de los mayas que significa “comida de las almas”. En esta festividad, los altares se llenan de alimentos y ofrendas para los espíritus, permitiéndoles disfrutar de un banquete en su honor. En ambas ciudades, los visitantes pueden explorar las raíces de esta tradición y sumergirse en la vibrante cultura local. Sin embargo, en Mérida, la celebración adquiere un toque especial con los desfiles del Paseo de Ánimas y la Vaquería de Ánimas, donde las jaranas yucatecas llenan el aire, y los asistentes pueden probar platillos tradicionales como tamales, dulces y el mucbipollo, una comida cocida bajo tierra que forma parte integral de las ofrendas.
Mientras que en Playa del Carmen se suma a esta celebración el desfile "Todas Somos Catrinas", donde los participantes recorren la Quinta Avenida y otras calles turísticas, vestidos y maquillados como catrinas y catrines. Este evento fusiona lo tradicional con lo moderno, permitiendo a los visitantes disfrutar de un ambiente festivo y cultural.
Residence Inn en Cancún, Mérida y Playa del Carmen combina confort moderno con acceso a la rica herencia cultural de México. Con comodidades pensadas para largas estancias, como lavandería en el lugar y Wi-Fi gratuito, y espacios diseñados para la relajación, estas propiedades aseguran que los huéspedes puedan disfrutar del Día de Muertos y las tradiciones mayas de una manera significativa y enriquecedora.


***

Acerca de RCD Hotels 

RCD Hotels® es la compañía encargada de la promoción, comercialización y operación de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago; en el Caribe Hard Rock Hotel &amp; Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo, así como los nuevos Aloft y Marriott Piantini en Santo Domingo. Y en México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos, UNICO 20 ̊87 ̊Hotel, Riviera Maya: el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido sólo para adultos. Además de las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen; así como su más reciente apertura - AVA Resort Cancun - bajo el concepto all-inclusive de lujo para toda la familia. Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com

Acerca de Residence Inn by Marriott
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas, con más de 800 propiedades ubicadas en más de 12 países y territorios. Diseñada para estadías prolongadas, la marca ofrece amplias suites con zonas de estar, de trabajo y de dormitorio independientes. Cocinas completamente funcionales, servicio de entrega de comestibles, supermercados abiertos las 24 horas y los desayunos de cortesía ayudan a los huéspedes a maximizar su tiempo mientras viajan. Cada Residence Inn ofrece conexión Wi-Fi gratuita tanto en los espacios públicos como en habitaciones, para garantizar así una conectividad continua durante su estadía.Como miembro de la cartera de Marriott International, Residence Inn se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy™, el nuevo nombre del programa de viajes de Marriott que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest® (SPG), el programa ofrece a los miembros una cartera extraordinaria de marcas globales, experiencias en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables, que incluyen la obtención de puntos para estadías gratuitas en hoteles y noches para el reconocimiento del estatus Elite. Para inscribirse sin costo o para obtener más información sobre el programa, visite MarriottBonvoy.com. Para obtener más información del hotel o reservar, visita residence-inn.marriott.com. Y para obtener consejos de viaje, lo último sobre la marca o conectar con otros viajeros, sigue nuestras redes sociales @ResidenceInn en Facebook, Twitter e Instagram.
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