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Invitation presse
Jeudi 16 juillet 2020 à 10h15
McDonald’s Ath
Rue de Flobecq 22, 7800 Ath

McDonald’s s’installe à Ath !

Un nouveau restaurant McDonald’s ouvrira ses portes à Ath le 17 juillet prochain. François Bouillon, son franchisé, et McDonald’s Belgique ont le plaisir de vous inviter à venir découvrir en avant-première ce tout nouveau restaurant lors d’un point presse qui se tiendra le jeudi 16 juillet 2020 à 10h15. L’occasion de découvrir les coulisses du restaurant, y compris les nouvelles mesures de sécurité mises en place le 8 juin dernier lors de la réouverture des restaurants, des mesures qui offrent une nouvelle expérience sécurisée mais tout aussi agréable et détendue, et ce tout en garantissant un lieu de travail sûr pour les équipes.

Lors de ce moment presse, François Bouillon vous fera découvrir les initiatives durables du restaurant, comme le Green Truck, le propre système de gestion des déchets du restaurant de McDonald’s ou encore le vélo cargo électrique ‘Ensemble contre les déchets sauvages ‘.  En outre, l’ouverture de ce nouveau restaurant McDonald’s a permis la création de nouveaux postes de travail dans la région ; François Bouillon vous en donnera tous les détails. 

Bruno Lefèbvre, Bourgmestre de Ath, sera également présent. 

Ce point presse est organisé de manière à respecter la distanciation sociale nécessaire. Des masques seront mis à disposition au cas où vous n’en n’auriez pas.
 
Agenda du 16 juillet
[bookmark: _GoBack]
	10h15
	Accueil  

	10h30
	Prises de parole de :
· François Bouillon, franchisé du restaurant McDonald’s de Ath
· Bruno Lefèbvre, Bourgmestre de Ath

	10h50
	Présentation du Green Truck et du vélo cargo électrique

	11h00
	Visite du restaurant et de la cuisine 
Lunch



Un dossier de presse sera disponible sur place. 
Afin de vous accueillir au mieux, veuillez nous confirmer votre présence à l’adresse suivante : sarah.perez@pr-ide.be

***
Pour de plus amples informations, veuillez contacter : 
Isabelle Verdeyen – McDonald’s Belgique – 32 2 716 04 50
Sarah Perez – PRIDE – 0496 845 345 – sarah.perez@pr-ide.be


A propos de McDonald’s Belgique
Les 87 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 22 franchisés. Aujourd’hui, avec McDonald’s Belgique, ils comptent plus de 5400 collaborateurs, dont 55% sont des jeunes âgés de moins de 25 ans. Des formations sont données dès le premier jour. L’année dernière, les collaborateurs McDo ont pu bénéficier de 93.900 heures de formation. Depuis son arrivée en Belgique, il y a 42 ans, la durabilité constitue un élément important pour McDonald’s qui a adopté une série de mesures dans ses restaurants, comme l’utilisation d’une énergie 100% verte depuis 2007.
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