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BACARDÍ PRESENTA LOS TENIS QUE NO SABÍAS QUE NECESITABAS
· En el marco de su noventa aniversario en México, BACARDÍ vuelve a sorprender a sus seguidores con sus primeros tenis oficiales.
Ciudad de México,  13 de septiembre de 2021. BACARDÍ, la marca de ron más premiada del mundo, anunció el lanzamiento de sus primeros tenis oficiales. A tan solo dos semanas de la presentación de su primera tienda de productos, BACARDÍ vuelve a hacer historia al lanzar sus primeros sneakers.
Se trata de la edición limitada de los clásicos tenis de bota “Chuck Taylor” color negro de Converse® con el logo insignia de BACARDÍ, símbolo de unión familiar y buena fortuna, para que la gente siga haciendo todo lo que les mueve. 
Todos los amantes del murciélago podrán adquirir los tenis únicamente en la tienda en línea oficial  de BACARDÍ https://tiendaoficial.bacardi.com/ hasta agotar existencias. 
BACARDÍ se ha vuelto una marca muy querida por los mexicanos gracias a la calidad de todos sus productos incluyendo estos tenis. La marca busca que éstos se conviertan en un clásico entre sus seguidores.
[bookmark: _GoBack]Te invitamos a ser una de las primeras personas en conocer y adquirir tus tenis en la tienda oficial de BACARDÍ y subir tus mejores looks a Instagram, Facebook y Twitter. No olvides mencionar a @BacardiMx y utilizar los hashtags #DoWhatMovesYou, #BacardíMx y #Bacardi90.
#DoWhatMovesYou
#BacardíMx
#Bacardi90

Sigue las redes sociales de Bacardí:
Instagram: BacardiMx
Facebook: BacardiMx
Twitter: BacardiMX


Acerca de Ron BACARDÍ® – El ron más premiado en el mundo.
En 1862, en la ciudad de Santiago de Cuba, el fundador Don Facundo Bacardí Massó revolucionó el espíritu de la industria al crear un ron de cuerpo ligero con un sabor particularmente terso – BACARDÍ®. El sabor único de ron BACARDÍ® ha sido la inspiración de los pioneros del cóctel para inventar algunas de las recetas más famosas del mundo incluidas BACARDÍ® Mojito, BACARDÍ® Daiquiri, BACARDÍ® Cuba Libre, BACARDÍ® Piña Colada y el BACARDÍ® Presidente. Ron BACARDÍ® es el espíritu más premiado, con más de 900 premios otorgados por su calidad, sabor e innovación. Ron BACARDÍ® se produce principalmente en Puerto Rico donde se elabora para asegurar que su sabor permanezca intacto hasta el día de hoy como cuando se creó por primera vez en 1862.  
Visita nuestra página web: www.bacardi.com
La marca BACARDÍ® es parte del portafolio de Bacardi Limited, con sus oficinas centrales en Hamilton, Bermuda. Bacardi Limited se refiere a las compañías de Grupo Bacardi, incluyendo Bacardi International Limited.
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Fernanda Moro
Sr. Account Executive
Band of Insiders
mfmoro@bandofinsiders.com
+52 55 3933 9310
 
Diego Abrego
Gerente de Cuenta
Band of Insiders
diego@bandofinsiders.com
+52 55 1368 1954
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