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Conoce estas 6 rutas en tren para maravillarte con los mejores paisajes de otoño en Estados Unidos

Disfruta de los colores otoñales en recorridos espectaculares a través de las diferentes regiones del país.

El otoño en Estados Unidos es una temporada mágica, donde los paisajes se transforman con vibrantes tonos de rojo, naranja y amarillo. Es el momento perfecto para sumergirse en la belleza natural que ofrece el país, y no hay mejor manera de hacerlo que a bordo de un tren. Las rutas escénicas te permiten apreciar los majestuosos paisajes otoñales desde la comodidad de un vagón, mientras te deslizas por montañas, bosques y valles cubiertos de hojas doradas.
 
Viajar en tren durante la estación no solo ofrece la oportunidad de desconectarte del ajetreo diario, sino que también te brinda una experiencia única, llena de aventura y emoción. Desde la serenidad de los bosques del noreste hasta las imponentes montañas del oeste, estas rutas capturan la esencia del otoño en su máxima expresión. A continuación, te presentamos algunas de las mejores rutas de tren en Estados Unidos para disfrutar de esta temporada.

1. Mount Hood: Paisajes cosechados en otoño
   
La ruta del Fall Harvest en Oregón, promete un viaje histórico a través de un valle coloreado de naranja. El recorrido de aproximadamente 2 horas comienza en la pintoresca ciudad de Hood River hacía Odell, llevando a los pasajeros a través del bosque, la vida en el campo y viñedos con impresionantes vistas a las montañas. Además, el viaje incluye una parada de 30 minutos en Odell, donde se puede disfrutar del entorno y paisajes naturales del estado de “Las 7 Maravillas”. El aire fresco de la montaña y los tonos dorados del follaje convierten este trayecto en un verdadero deleite otoñal.

2. Rockies to the Red Rocks: Aventura majestuosa en el Rocky Mountaineer
   
Para quienes buscan una aventura a todo lujo, la ruta "Rockies to the Red Rocks" del Rocky Mountaineer es una opción ideal. Este recorrido lleva a los pasajeros desde la Union Station de Denver hasta el corazón de Moab, Utah, con una parada nocturna en Glenwood Springs, Colorado. El tren solo viaja durante el día, lo que garantiza que no te perderás ni un solo detalle de los paisajes cambiantes, desde los valles montañosos hasta los amplios cañones del oeste americano. El periodo de mediados de septiembre a principios de octubre es perfecto para disfrutar del follaje otoñal en esta ruta, haciendo de este viaje una experiencia inolvidable.

3. Tennessee Valley Railroad: Un escape otoñal en el sur
   
Explora el sur del país con esta ruta histórica, la cual te lleva en zonas como Chattanooga ofreciendo un recorrido lleno de historia y belleza natural. A medida que el tren asciende por las Smoky Mountains, estarás rodeado por los intensos colores del otoño. El Bosque Nacional Cherokee y la Hiwassee River Gorge proporcionan un espectacular telón de fondo, convirtiendo esta ruta en una visita obligada para quienes buscan capturar la esencia del otoño en esta región.

4. Amtrak Vermonter: Una escapada otoñal en el noreste

Con una ruta que va desde Washington, D.C. hasta St. Albans en Vermont, el Amtrak Vermonter ofrece una oportunidad única para experimentar los paisajes otoñales contrastantes de la Costa Este. El recorrido te llevará a megalópolis como Nueva York y pequeños pueblos en Connecticut, Massachusetts y New Hampshire El tramo final es muy atractivo, con paradas como Waterbury-Stowe que ofrecen una mezcla perfecta de hojas de otoño y actividades de temporada. Ya sea que explores ciudades vibrantes o tranquilos paisajes rurales, el Vermonter es una excelente escapada de otoño.

5. Blue Ridge Scenic Railway: Una joya escondida en Georgia
   
El Blue Ridge Scenic Railway ofrece un encantador viaje otoñal a través de los bosques de Georgia Partiendo del centro histórico de Blue Ridge este tren sigue una ruta de 20 kilómetros a lo largo del río Toccoa hasta la frontera con Tennessee. Los pasajeros pueden elegir entre vagones cerrados con grandes ventanales panorámicos o carros al aire libre para una experiencia más inmersiva. Los vibrantes rojos, naranjas y amarillos del follaje, combinados con el viento de la montaña, hacen de este un escape otoñal perfecto. 

6. Amtrak Empire Builder: Aventura en el corazón del oeste americano
 
El Amtrak Empire Builder es una de las rutas más emblemáticas para explorar el vasto paisaje del oeste estadounidense durante el otoño. Partiendo de Chicago este tren cruza el Mississippi atraviesa las llanuras de Dakota del Norte y se adentra en el Big Sky Countryde Montana donde el horizonte parece no tener fin. A medida que avanzas hacia el oeste, el tren recorre el Parque Nacional de los Glaciares un lugar que cobra vida en otoño con impresionantes tonos dorados y rojizos. La experiencia culmina en Spokane donde los pasajeros pueden elegir entre continuar hacia Seattle o Portland disfrutando de un viaje a través de paisajes montañosos que se visten con los colores de la temporada. Este recorrido no solo ofrece vistas espectaculares, sino también una conexión profunda con la naturaleza salvaje y majestuosa del oeste americano.

Tip de expertos: El USA Rail Pass de Amtrak consiste en un solo boleto para recorrer el país entero. Este te permitirá realizar viajes multi-tramo en Amtrak a un precio fijo donde podrá elegir entre más de 500 destinos, válido por 30 días desde su primer uso.
 
Estas rutas de tren no solo ofrecen un asiento de primera fila a los impresionantes paisajes otoñales de Estados Unidos, sino que también proporcionan una forma única y relajada de viajar. Cada viaje promete una aventura llena de los colores, aromas y sensaciones del otoño. ¡Empaca tus maletas, aborda y deja que el tren te guíe a través de esta temporada!
 
###
Acerca de Brand USA

Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción de Viajes como la primera asociación público-privada del país para promover a los Estados Unidos como un destino de viajes de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viajes de los EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los EE. UU. para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen de los Estados Unidos en todo el mundo. Constituida como Corporación de Promoción de Viajes en 2010, la entidad público-privada inició operaciones en mayo de 2011 y opera como Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos cuatro años las iniciativas de marketing de Brand USA han ayudado a dar la bienvenida a 4,3 millones de visitantes incrementales a los EE. UU., beneficiando a la economía estadounidense con casi $30 mil millones en impacto económico total, lo que ha sustentado, en promedio, 51,000 empleos incrementales al año.
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