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The Greatest Hot Sale 2024: Estrena tu nuevo Chirey con descuentos especiales

· Del 15 al 23 de mayo, la marca automotriz china mundialmente conocida te invita a unirte a su familia con descuentos exclusivos en modelos como el Arrizo 8, Tiggo 8 PRO MAX y Tiggo 7 PRO e+.


Ciudad de México, 17 de mayo de 2024.- Hot Sale llegó a lo grande en 2024. Increíbles descuentos y bonos exclusivos ofrece Chirey para estrenar una nueva camioneta en la temporada más ardiente de la industria automotriz en México: The Greatest Hot Sale. 

Durante este evento de comercio electrónico más esperado en México, Chirey Motor México otorgará un BONO especial de hasta $90,000 MXN (dependiendo de la unidad de su selección), la promoción estará disponible en todo el país hasta el 23 de mayo de 2024.

Además, la marca invita a las audiencias a conocer su garantía de 10 años o 1 millón de kilómetros, que se extiende no solo al primer cliente y a todos los dueños, con el objetivo de reafirmar su compromiso con los usuarios a largo plazo. 

Con más promociones y sopresas durante el HOT SALE del presente año. La automotriz invita a los mexicanos a unirse a la familia Chirey y comenzar un viaje a través de la innovación, calidad y alta tecnología. ¡Ve por el tuyo y disfruta momentos inolvidables!

Acerca de CHIREY
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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