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Telenet en TBWA maken je met de nieuwe Play fan van de beste series
Telenet lanceert de nieuwe Play. Met vanaf nu ook de strafste lokale en internationale series én alle toppers van HBO: Game of Thrones, The Walking Dead, Gent West, Insecure, Westworld… Heel wat reeksen dus om fan van te worden. 
Personages die in je hoofd kruipen, beklijvende intriges, onwaarschijnlijke plotwendingen: in de nieuwe Play zit echt alles om fan te worden van de strafste series. Series waar je voor wakker wil blijven en die je niet meer loslaten. 
Daarom opent Telenet samen met TBWA het Play Trailerpark: dé plek waar je kan bingen én slapen in een gepimpte caravan in het thema van Game of Thrones, Gent West, The Sopranos, Insecure, True Blood en The Walking Dead. 
Zo kan je verblijven in een streamer die recht uit New Jersey lijkt te komen. De maffiapraktijken van The Sopranos binnenin moet je er wel bijnemen. Wie altijd al eens een nachtje heeft willen doorbrengen in een cel, kan dan weer gaan voor de trailer van Gent West. Inclusief water en brood! Tenzij je het graag nog spannender wil. Want wie durft, kan tussen de zombies slapen van The Walking Dead.
Yep, met de nieuwe Play zie je series zoals je ze nog nooit gezien hebt. En voor je ’t weet ben je… fan. 
Het Play Trailerpark is nu al open voor influencers. Vanaf maandag 26 november ook voor het grote publiek. Een exclusief nachtje winnen kan via telenet.be/trailerpark. Online zijn er banners, prerolls en Facebook ads. Maar ook epische radiospots zullen je binnentrekken in de nieuwe wereld van Play.  
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