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Mex, Schweiz, 19. September 2023


Bobst Bielefeld lädt die Verpackungsbranche unter dem Motto „Die Zukunft der flexiblen Verpackungen enthüllen“ zu seinem Zentralzylinder-Flexodruck Open House 2023 ein

Bobst Bielefeld nimmt ab sofort Anmeldungen für sein Open House 2023 entgegen, das am 26. Oktober stattfinden wird. Das Unternehmen verspricht für die Veranstaltung einen Tag voll mit aufschlussreichen Demonstrationen und Diskussionen im Training Center und Competence Center von BOBST in Bielefeld. Es wird hier wegweisende technische Innovationen präsentieren, die die Grenzen der bisherigen Möglichkeiten in der Herstellung flexibler Verpackungen mit Zentralzylinder-Flexodruckmaschinen hinausschieben und hier ein neues Maß an Nachhaltigkeit ermöglichen.

Unter dem Motto „Unwrap the future of flexible packaging“ (Die Zukunft der flexiblen Verpackungen enthüllen) werden die Besucherinnen und Besucher die weiterentwickelte Zentralzylinder-Flexodruckmaschine BOBST VISION CI im Live-Betrieb sehen, die perfekt die hohen heutigen Anforderungen des Marktes an die Nachhaltigkeit abdeckt. So wird Bobst Bielefeld präsentieren, wie sich mit der Maschine Papier und die revolutionären BOBST oneBARRIER-Polymer-Monomaterialien mit hoher Barriere-Wirkung für Verpackungsaufträge verarbeiten lassen. 

Dank dieser von BOBST in Zusammenarbeit mit strategischen Industriepartnern entwickelten Innovationen können der Energie- und der Materialverbrauch verringert sowie die Makulatur minimiert werden. Zudem wird Bobst Bielefeld mit ihnen der stark zunehmenden Nachfrage des Marktes nach papier- und faserbasierten Verpackungen gerecht. Gleiches gilt für den Druck mit wasserbasierten Farben, die im Zentralzylinder-Flexodruck mehr und mehr bevorzugt werden. So wird dieses Open House die wichtige Rolle effizienter und hochwertiger papierbasierter Verpackungslösungen unterstreichen, die den zunehmend höheren Anforderungen der Markenartikelhersteller gerecht werden. 

BOBST verfügt über marktführende Kompetenz hinsichtlich der Komplexität der neuen nachhaltigen Anwendungen, bei denen Papiermaterialien, recycelte Monomaterialien und wasserbasierte Druckfarben zum Einsatz kommen – das will das Unternehmen seinen Besucherinnen und Besuchern vor Augen führen. Während der Veranstaltung wird es zwei Live-Demonstrationen mit der VISION CI geben, in deren Rahmen Muster aus Papier in Premium-Qualität bedruckt werden. Dabei wird das Unternehmen auch zeigen, bei welcher Genauigkeit und Geschwindigkeit heute Auftragswechsel möglich sind.

„Wir freuen uns darauf, am 26. Oktober unsere Türen für Druckdienstleister und Verpackungshersteller öffnen zu können", erklärt Marco Carrara, Technology Sales Director CI flexo bei BOBST. „Auf unserem Open House zeigen wir auf, dass geeignete Technik der Schlüssel zum Erfolg im Markt sein kann und unsere Flexodruckmaschine VISION CI dabei eine zentrale Rolle spielt. Wir agieren in einer Welt, die zunehmend nachhaltige Produktionsprozesse fordert, was aber nicht zu Lasten der Qualität, der Genauigkeit oder der Geschwindigkeit gehen darf. Im Markt herrscht ein enorm großer Druck. Hier kommt die Kompetenz von BOBST voll zum Tragen, die Technik, Innovationen und Services verbindet.“

Interessenten können sich unter folgendem Link zum Open House von Bobst Bielefeld anmelden: https://go.bobst.com/OpenHouseBielefeld23. 


Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 6 100 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2022 endete, einen Umsatz von CHF 1.841 Milliarden.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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