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“Nuevos Destinos”: La colección para vacacionar de C&A que lleva tu estilo a cualquier lugar
Ciudad de México, 24 de marzo de 2025 – Despertar tu instinto aventurero puede ser la oportunidad perfecta para renovar tu guardarropa y el de toda tu familia con la colección "Nuevos Destinos" de C&A.
Inspirada en la frescura de la primavera y el espíritu aventurero de cada viaje, esta propuesta ofrece prendas versátiles desde bañadores para toda la familia, shorts, vestidos, tops, faldas, bermudas, y pantalones que se adaptan a cualquier plan, desde un road trip hasta una tarde en la ciudad o un día bajo el sol.
Uno de los estilos protagonistas de la temporada son las prendas fluidas y cómodas que incorporan elementos artesanales y estampados inspirados en la naturaleza, ofreciendo opciones para todos, como vestidos desde $399 en una variedad de colores y el ya clásico look atemporal black & white, perfecto para destinos cálidos y relajados.
Si te espera una escapada a la playa, apuesta por una prenda crochet o un conjunto de falda y top ligero con precios que van desde $299 que se convertirán en tus mejores aliados.
Para complementar este look relajado, elige entre los cómodos shorts en colores neutros de esta colección, una camisa fluida que te dará la frescura necesaria para esos paseos por el malecón o disfrutar de una cena con vista al mar y complementa con los bañadores que te harán disfrutar de la playa y el clima cálido, y lo mejor es que van desde $199.  	Comment by Guest User: Añadir bañadores desde $199 
Además de brindar moda accesible y versátil para toda la familia, C&A sigue reafirmando su compromiso con el planeta. Recientemente, la marca fue reconocida con el distintivo Empresa Socialmente Responsable, destacando sus esfuerzos por un modelo de negocio más consciente, desde el diseño de sus prendas hasta su impacto en las comunidades. Este año, deja que tu estilo viaje contigo. Descubre "Nuevos Destinos" en tiendas físicas y en línea, y prepárate para vivir la primavera con looks que reflejan tu esencia en cada paso. Descubre más de esta colección en nuestras tiendas físicas y en www.cyamoda.com.

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 88 sucursales en el interior de la República Mexicana además de una tienda en línea.

Para más información visita: http://www.cyamoda.com o síguenos en:

Facebook: @cyamoda
Instagram: @cyamoda
Tiktok: @cyamoda
---

Contacto de Relaciones Públicas:
Laura Briones
Ejecutiva de cuenta
laura.briones@another.co
Tel: 55 1372 9330
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