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Nu toegang tot netwerk van 509.000 laadpunten voor commercieel transport door heel Europa

Noordwijkerhout, 8 augustus 2023 - DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg, gaat onophoudelijk door met de uitbreiding van het laadnetwerk voor elektrische voertuigen en is nu de belangrijke mijlpaal van 500.000 elektrische laadpunten in Europa gepasseerd. Met de DKV Card +Charge en de DKV Mobility App beschikken klanten van DKV Mobility nu door heel Europa over zo’n 509.000 elektrische laadpunten. In samenwerking met GreenFlux, dochteronderneming van DKV Mobility, verantwoordelijk voor het aanbod van publieke elektrische laadpunten biedt DKV Mobility nu toegang tot één van Europa’s grootste netwerken voor opladen van elektrische voertuigen.

“Met het passeren van de 500.000-grens hebben we onze centrale positie bij de top providers van Europese laadpunten met succes veilig weten te stellen,” aldus Sven Mehringer, Managing Director Energy & Vehicle Services bij DKV Mobility. “Samen met onze dochtermaatschappij GreenFlux hebben we dit jaar al meer dan 100.000 laadpunten op ons net aangesloten. Een vooruitgang waar we trots op zijn, en we willen onze aanwezigheid nog verder uitbreiden met als doel een optimaal soepele laadervaring voor onze klanten door heel Europa.”

GreenFlux opereert door middel van samenwerkingsverbanden en partnerships om de toegankelijkheid van publieke laadpunten voor elektrische voertuigen voortdurend te verbeteren. Zo is het aantal aangesloten elektrische laadpunten vanaf september 2020 - toen DKV Mobility bekendmaakte zijn 100.000ste laadpunt te hebben geactiveerd - vervijfvoudigd. In aanvulling op zijn acceptatienetwerk van publieke en semipublieke laadstations biedt DKV Mobility ook bestuurders van elektrische auto’s laadoplossingen voor thuis of op het werk.
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
DKV Mobility-klanten met een DKV Card +Charge of DKV Mobility App beschikken nu over zo’n 509.000 elektrische laadpunten doorheen Europa. (foto DKV Mobility)

Over DKV Mobility
DKV Mobility kent een achtergrond van ~ 90 jaar doelgerichte groei en is het toonaangevend Europees B2B-platform voor betalingen en oplossingen onderweg. Met onze DKV Mobility service cards kunnen onze ~ 322.000 actieve klanten hun voertuigen tanken en opladen binnen Europa’s grootste energie-overstijgende acceptatienetwerk. Hierin bevinden zich ~ 66.000 conventionele tankstations, ~ 509.000 elektrische laadpunten en ~ 21.000 tankstations voor alternatieve brandstof. Verder is DKV Mobility vooraanstaand provider van betaaloplossingen voor Europese tolheffingen, mobiliteitsoplossingen zoals dienstverlening aan voertuigen bij ~ 32.000 servicestations en innovatieve digitale oplossingen. Onze efficiënte financiële dienstverlening omvat tevens btw-restitutie (VAT Refund) vanuit onze rol als toonaangevend provider op het gebied van toloplossingen. Met ~ 2.200 medewerkers realiseerde DKV Mobility in 2022 een transactievolume van ~ €17 miljard en een omzet van ~ €621 miljoen. Onze bedrijfsdoelstelling is het aansturen van de transitie naar een efficiënte, duurzame toekomst voor mobiliteit.
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