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Una luna de miel inolvidable en Asia: romance, lujo y aventura en Estambul, Hong Kong y Bangkok
Imaginen una luna de miel donde el lujo se entrelaza con el romance y la aventura en tres destinos exquisitos: Estambul, Hong Kong y Bangkok. Cada destino revela experiencias y actividades únicas que vuelven cada instante en un recuerdo imborrable.
Déjense llevar en este recorrido por estos destinos en compañía de The Peninsula Hotels, reconocidos mundialmente por su lujo incomparable, servicio impecable y detalles excepcionales, elementos que convierten cada estadía en una experiencia distintiva y memorable.
Estambul - Romance a orillas del Bósforo
· Embárquense en una travesía en yate por el Bósforo, donde podrán admirar la ciudad desde una perspectiva exclusiva y maravillarse con monumentos icónicos como el Palacio de Topkapi y la Mezquita Azul.
· Descubran el laberinto del Gran Bazar, una experiencia íntima y cautivadora que invita a explorar joyas y textiles únicos, en un ambiente que mezcla romanticismo y tradición.
· Sumérjanse en la historia de Estambul recorriendo la emblemática Hagia Sophia, un sitio que, con sus leyendas y majestuosidad, añade un misticismo especial a su experiencia.
Hospédense en The Peninsula Istanbul, situado a orillas del Bósforo, y disfruten del romance de sus suites con vistas panorámicas a la ciudad y sus monumentos históricos. Algunas suites ofrecen terrazas privadas, ideales para cenas al atardecer, además de servicios de spa inspirados en rituales turcos tradicionales, brindando una escapada romántica inigualable. Una cena frente al Bósforo en Gallada, con un menú inspirado en los sabores ancestrales de la Ruta de la Seda, será el toque perfecto para culminar el día.
Hong Kong - Lujo clásico en el corazón de Asia
· Contemplen la ciudad desde las alturas en Victoria Peak, donde sus vistas serenas y senderos brindan un entorno ideal para compartir un momento especial.
· Exploren el distrito de Central y sus templos históricos, como el Man Mo, en un recorrido que mezcla el legado ancestral y la modernidad de Hong Kong de una manera encantadora.
· Sumérjanse en el refinado Afternoon Tea de The Peninsula Hong Kong a bordo del World Star, mientras se deleitan con las impresionantes vistas del puerto Victoria y el sabor de las delicias servidas, en un clásico que no puede faltar.
· Disfruten de una vista inigualable de la ciudad con un recorrido aéreo sobre la ciudad contemplando el espectacular horizonte de Hong Kong desde el aire.
The Peninsula Hong Kong, propiedad insignia de la cadena, es un ícono de la ciudad y sus suites ofrecen vistas inolvidables de Victoria Harbour, especialmente cautivadoras al atardecer, creando un ambiente perfecto para una escapada romántica y lujosa.
Bangkok – Romance junto al río Chao Phraya
· Descubran la cultura tailandesa y sus joyas arquitectónicas en una visita guiada al Gran Palacio y Wat Pho, donde la belleza y la historia se funden.
· Sumérjanse en la vibrante vida nocturna de Bangkok recorriendo sus mercados, disfrutando de la esencia auténtica de la ciudad y explorando los canales en un paseo en barco.
· Relájense en una sesión de spa con tratamientos tailandeses tradicionales o un masaje Shiatsu, completando su experiencia de bienestar con el jacuzzi y sauna de The Peninsula Bangkok. También pueden disfrutar de una tarde en medio de impresionantes vistas del Rio Chao Phraya con el deslumbrante vaivén de los ciudadanos pasar tomando el sol junto a la piscina o desde la sombra en una de las 12 salas tailandesas tradicionales.
Ubicado junto al Chao Phraya, The Peninsula Bangkok ofrece vistas encantadoras de la ciudad y un acceso privilegiado al río. Sus suites, amplias y con vistas panorámicas, crean el espacio perfecto para una estancia relajante y exclusiva.
En estos tres destinos, The Peninsula transforma la luna de miel en un viaje incomparable que fusiona el lujo, la historia y el romance. Desde el encanto antiguo de Estambul hasta la energía vibrante de Hong Kong y el exotismo de Bangkok, cada momento se convierte en un recuerdo de lujo y sofisticación que perdurará para toda la vida.
Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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