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CUIDA TU PIEL Y DISFRUTA DE LA ESENCIA DEL COCO CON LO NUEVO DE SECRET


Ciudad de México, 30 de Mayo de 2023  – Como a muchas de nosotras, seguramente te enfrentas a una enorme cantidad de obstáculos al momento de elegir el antitranspirante ideal. Algunos de estos, por ejemplo, son la corta duración del efecto, las incómodas manchas o incluso un aroma que no es del todo de nuestro agrado.

Secret cuenta con una línea que se adapta a nuestras necesidades y ahora con la suavidad del aroma a coco, brindándote una sensación de limpieza increíble e invitándote a imaginar, soñar y relajarte.

La tecnología del nuevo Secret Gel se absorbe rápidamente en los conductos del sudor, brindándote una protección inigualable contra el sudor y mal olor. Además, te brindan una experiencia similar a los productos en roll on y aerosol, con un plus de secado rápido y ¡sin dejar manchas!

Por su parte, el Secret Barra te brinda una experiencia única de principio a fin gracias a sus ActiveCaps que encapsulan el mal olor ayudando a eliminarlo por completo. Además, contiene BCDs que reactivan la fragancia cada vez que el sudor aparece. ¡Ideal para esas situaciones extremas! ¿Lo mejor? Poseen ingredientes acondicionadores y emolientes que protegen tu piel.

“El antitranspirante Secret aroma a Coco es recomendado para el uso diario de las mujeres; les permite mantenerse frescas y por lo tanto confiadas para expresar lo que sienten sin preocuparse por el qué dirán, levantar la voz y desafiar al mundo”, menciona Claudia Polar, Brand Director  de Secret.
Y porque Secret siempre piensa en ti, sus productos están creados para que uses en cualquier situación como lo es la universidad, el trabajo, ocasiones especiales, entrenamiento, además de brindarte el mejor cuidado para la piel reseca o irritada, incluso después del afeitado.

El aroma a Coco de los antitranspirantes Secret ya se encuentra en las principales cadenas de supermercados del país Para saber más acerca de esas y otras novedades de la marca, visita: secret-la.com/es-mx

# # #

Sobre Procter & Gamble:
P&G brinda productos a consumidores de todo el mundo, y cuenta con uno de los portafolios de marcas confiables, de calidad y líderes del mundo, que incluye a Always®️, Ariel®️, Crest®️, Dawn, Downy®️, Febreze®️, Gillette®️, Head & Shoulders®️, Lenor, Olay®️, Oral-B®️, Pampers®️, Pantene®️, SK-II, Tide, Vick®️ y Whisper. La comunidad P&G tiene operaciones en aproximadamente 70 países a nivel global. Visita http://www.pg.com para obtener la información y las novedades más recientes de P&G y sus marcas.
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