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PERSBERICHT


HANNECARD ROLT GROEIPLANNEN UIT DANKZIJ PARTICIPATIE VAN BNP PARIBAS FORTIS PRIVATE EQUITY

BNP Paribas Fortis Private Equity stapt in het kapitaal van Hannecard Groep. Dankzij deze participatie kan Hannecard volop inzetten op duurzame en verantwoorde groei, zowel lokaal als internationaal. Het bedrijf uit Ronse is met ruim 120 jaar ervaring een van de meest toonaangevende leveranciers in Europa van industriële rol- en walsbekledingen met rubber, polyurethaan, composiet en carbide voor talrijke sectoren. Het ontwikkelde onder meer een revolutionair coatingsysteem voor drankblikjes.

Vandaag is Hannecard internationaal actief en aanwezig op alle vijf continenten. Dankzij de minderheidsparticipatie van BNP Paribas Fortis Private Equity is het bedrijf klaar voor een nieuw hoofdstuk en optimaal voorbereid op een volgende groeifase.

“Onze focus ligt op internationale groei en de verbetering van onze lokale dienstverlening”, vertelt Dirk Vidts, CEO van Hannecard Groep. “Dankzij partnerschappen ter plaatse is onze technologie ook beschikbaar buiten de Europese grenzen en kunnen we rolbekledingen standaardiseren. Flexibiliteit en kwaliteit zijn daarbij onze topprioriteit, maar ook duurzaamheid speelt een essentiële rol. Om die ambities te realiseren, zochten we een betrouwbare financiële partner die gelooft in onze groeistrategie en bereid is op lange termijn mee te bouwen aan ons verhaal. BNP Paribas Fortis Private Equity kon al die vakjes afvinken.”

Potentiële wereldspeler
“We zijn al jaren huisbankier van Hannecard en hebben een uitstekende relatie”, aldus Raf Moons, Head of BNP Paribas Fortis Private Equity. “Maar het is hun sterk onderbouwde groeiplan dat ons over de streep getrokken heeft om een participatie te nemen. Hannecard is een solide Vlaamse kmo met het potentieel om een wereldspeler te worden. Met innovatieve ideeën, technologische verbeteringen en nieuwe productontwikkelingen veroveren ze gestaag een wereldwijde nichemarkt. Een verhaal waar we graag in meestappen.”

Efficiëntie en duurzaamheid
Naast de productie van industriële rol- en walsbekledingen zet Hannecard ook volop in op Onderzoek & Ontwikkeling. Het bedrijf spendeert jaarlijks een substantieel deel van de omzet aan R&D om nieuwe producten en IT-applicaties te ontwikkelen met het oog op kostenbesparingen, maar ook meer duurzaamheid. Naast het ontwikkelen van nieuwe producten en het verbeteren van bestaande oplossingen, hecht het R&D-team veel waarde aan het efficiënter en duurzamer maken van productieprocessen.

Zo worden geen CMR-type (carcinogenic, mutagenic or reprotoxic) grondstoffen meer gebruikt. En dankzij een track & trace-systeem kunnen ze alle installaties beter opvolgen en het onderhoud ervan voorspellen, wat heel wat slijtage, breuken en dus afval voorkomt.
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A propos

Sinds de oprichting heeft Hannecard Groep zich altijd al gespecialiseerd in rol- en walsbekledingen met rubber, polyurethaan, composiet en carbide voor industriële toepassingen. Daarnaast biedt Hannecard een brede waaier andere diensten aan, gaande van rolonderhoud tot -reparatie en -optimalisatie. Ze leveren onder meer aan de papier-, metaal-, kunststof-, verpakkings-, print-, textiel-, voedings- en houtindustrie. Vandaag is Hannecard Groep de overkoepelende naam voor een toonaangevende, internationale bedrijvengroep met 12 eigen productie-eenheden en 9 joint ventures wereldwijd. Het bedrijf is gevestigd in Ronse en stelt ongeveer 600 mensen te werk verspreid over 16 landen. 

BNP Paribas Fortis Private Equity, de risicokapitaalvennootschap van BNP Paribas Fortis, is al ruim 40 jaar actief op de private equity-markt in België. Vandaag neemt BNP Paribas Fortis Private Equity minderheidsparticipaties en verschaft het mezzaninefinanciering aan performante en innovatieve ondernemingen met een duurzaam groeiplan. Bovendien investeert BNP Paribas Fortis Private Equity in gespecialiseerde venture capital- en private equity-fondsen die aanwezig zijn op de Belgische markt en treedt ze op als investeringsadviseur voor Belgian Growth Fund (BGF). Directe participaties van BNP Paribas Fortis Private Equity zijn onder meer Studio 100, Konings, Xenics, reMYND, Quality Assistance en PointChaud.

BNP Paribas (www.bnpparibas.com)  is een vooraanstaande bank in Europa met een internationale uitstraling. Ze is aanwezig in 68 landen en heeft ruim 193.000 medewerkers, waarvan meer dan 148.000 in Europa. De groep bekleedt sleutelposities in haar drie kernactiviteiten: Domestic Markets en International Financial Services (waarvan de retailbankingnetwerken en de financiële diensten ondergebracht zijn bij Retail Banking & Services) en Corporate & Institutional Banking, dat zich richt op bedrijfsklanten en institutionele klanten. De groep begeleidt al haar klanten (particulieren, verenigingen, ondernemers, kmo’s, grote bedrijven en institutionele klanten) bij de realisatie van hun projecten door hun financierings-, beleggings-, spaar- en verzekeringsdiensten te bieden. De groep heeft vier thuismarkten in Europa (België, Frankrijk, Italië en Luxemburg) en BNP Paribas Personal Finance is de Europese nummer één in kredieten aan particulieren. BNP Paribas ontplooit zijn geïntegreerde model voor Retail Banking ook in het Middellandse Zeegebied, in Turkije en in Oost-Europa, en heeft een omvangrijk netwerk in het westen van de Verenigde Staten. In Corporate & Institutional Banking en International Financial Services is BNP Paribas toonaangevend in Europa, sterk vertegenwoordigd in Noord- en Zuid-Amerika, en profiteert het van solide en snelgroeiende activiteiten in Azië-Pacific.
BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) commercialise sur le marché belge un éventail complet de services financiers auprès des particuliers, indépendants, titulaires de professions libérales, entreprises et organisations publiques. Dans le secteur des assurances, BNP Paribas Fortis opère en étroite collaboration, en tant qu’agent d’assurance lié, avec AG Insurance, leader du marché belge. Au niveau international, la banque propose des solutions sur mesure aux particuliers fortunés, aux grandes entreprises et aux institutions publiques et financières, en s'appuyant sur la compétence et le réseau international de BNP Paribas.

BNP Paribas (www.bnpparibas.com) est la première banque de l’Union européenne et un acteur bancaire international de premier plan. Elle est présente dans 68 pays et rassemble plus de 193 000 collaborateurs, dont près de 148 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands pôles opérationnels : Retail Banking pour l’ensemble des réseaux des banques de détail du Groupe et plusieurs métiers spécialisés parmi lesquels BNP Paribas Personal Finance ou encore Arval ; Investment & Protection Services pour les solutions d’épargne, d’investissement et de protection ; et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Fort d’un solide modèle diversifié et intégré, le Groupe accompagne l’ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d’investissement, d’épargne ou de protection. En Europe, BNP Paribas est composé de quatre marchés domestiques : la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg. Le Groupe déploie également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l’Est et sur la côte ouest des Etats-Unis. Acteur bancaire international de premier plan, le Groupe dispose de plateformes et de métiers leaders en Europe, d’une forte présence dans la zone Amériques, ainsi que d’un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique. BNP Paribas met en œuvre dans l’ensemble de ses activités une démarche de Responsabilité Sociale et Environnementale lui permettant de contribuer à la construction d’un futur durable, tout en assurant la performance et la stabilité du Groupe.
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