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Quálitas con México, juntos cambiando vidas®: un valioso modelo de colaboración 

Por cuarto año consecutivo, la campaña con causa “Quálitas con México, juntos cambiando vidas®” logró superar su meta de recaudación gracias a la participación del público en general, así como de colaboradores, agentes, directores de oficina y consejeros de la aseguradora vehicular líder en el país desde 2007.
Con una suma total de 1,741,105 pesos aportados por 1,624 personas, la iniciativa consolidó una vez más el poder de la colaboración para generar un impacto positivo en distintas comunidades; bajo la premisa: "unidos por una meta común, podemos lograr grandes cambios que permitan a la sociedad crecer y desarrollarse".
Como en ediciones anteriores, un compromiso igualitario respaldó la mecánica: por cada peso donado, Quálitas Compañía de Seguros aportó un peso adicional, hasta 1.5 millones de pesos, duplicando el monto recaudado. Así, la cifra final superó en un 37% a la del año 2023.
Los fondos recaudados entre octubre y diciembre de 2024, a través del sitio web Quálitas con México, juntos cambiando vidas 2024 y que serán canalizados al 100% por la Fundación Monte de Piedad, I.A.P., servirán para apoyar proyectos de las siguientes organizaciones de la sociedad civil, reconocidas por impactar positivamente en sus respectivas comunidades: 
· Grupo Ecológico Sierra Gorda, I.A.P. (Querétaro) - Desde 1987 trabaja en la protección ambiental y fomenta una cultura sustentable mediante la reforestación, cuidado de la vida silvestre y valorización de la belleza escénica. 
· Fondo Oaxaqueño para la Conservación de la Naturaleza, A.C. (Oaxaca) - Promueve la conservación de la biodiversidad en su entidad con emprendimientos resilientes y ciencia comunitaria, mejorando los medios de vida locales. 
· Hospital Infantil de las Californias, I.B.P. (Baja California) - Como el único hospital pediátrico en su estado, ofrece atención especializada, investigación y programas educativos enfocados en la salud infantil. 
· Una Nueva Esperanza, A.B.P. (Puebla) - Desde hace 24 años brinda atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer, además de apoyar a sus familias para mejorar su calidad de vida.
Al igual que en versiones previas, esta edición de “Quálitas con México, juntos cambiando vidas®” permitió que los donadores pudieran elegir la causa de su preferencia. Los detalles de cuántas personas aportaron a cada organización sin fines de lucro, así como sus respectivos montos finales, están disponibles para consulta en la plataforma.
Surgida como respuesta a la pandemia de 2020, pero que arrancó formalmente en 2021, esta iniciativa tiene el objetivo de concientizar a la población y sumar esfuerzos en torno a diversas causas relacionadas con cuatro ejes: salud, educación, protección al medio ambiente y desarrollo comunitario. Desde entonces ha crecido en alcance y efectividad, siendo coordinada por una sólida área interna de Responsabilidad Social establecida al interior de la empresa en 2003. 
Junto con otras acciones de responsabilidad social corporativa (RSC) implementadas por Quálitas cada año, la aseguradora reafirma de esta forma su compromiso con el desarrollo sostenible, en línea con la Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible adoptada en 2015 por la Organización de las Naciones Unidas (ONU).

Acerca de Quálitas
Con 30 años de experiencia, Quálitas es la aseguradora con mayor participación del mercado automotriz en México. La especialización y el compromiso con la excelencia en el servicio, le han permitido mantenerse por 18 años consecutivos como líder del sector en el país. Uno de cada tres vehículos que cuentan con seguro en México están asegurados por Quálitas, así como uno de cada dos unidades de equipo pesado. Cuenta con la red de cobertura más grande del país y presencia a nivel internacional en E.U., El Salvador, Costa Rica, Perú y Colombia; sumando todos los mercados, Quálitas asegura actualmente más de 5.7 millones de vehículos. www.qualitas.com.mx
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