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Escápate a rockear un fin de semana a la playa
[bookmark: _Hlk521333734]
25 de octubre, 2023- ¿Alguna vez has sentido que la rutina diaria te consume? El estrés, las responsabilidades laborales y personales pueden agotarnos, dejándonos con la necesidad urgente de un respiro. Los descansos cortos de fin de semana en la playa pueden ser la clave y nada mejor que Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience para lograr un descanso lleno de comodidad, comida deliciosa y por supuesto, música.
Los descansos en la playa son una oportunidad para recargarte y con grandes beneficios para la salud ya que el contacto con la naturaleza, la exposición al sol, la brisa marina y el sonido del mar tienen un efecto rejuvenecedor en la piel y el cuerpo que incluso puede mejorar el bienestar mental y emocional de las personas.
Unas vacaciones, aunque sean solo de algunos días te permiten explorar nuevas culturas, probar comida y aprender sobre diferentes formas de vida. Por ello, cuando buscas un destino para tu escapada de fin de semana, la elección del lugar es crucial. En este sentido Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience han redefinido la experiencia de viaje, al ofrecer comodidades y servicios excepcionales que te harán sentir como una estrella de rock, además de estar ubicados en destinos espectaculares como Cancún, Riviera Maya, Vallarta, Los Cabos y Punta Cana. 
En todas las propiedades encontrarás lujosas amenidades, desde piscinas infinitas, spas de clase mundial y restaurantes gourmet que satisfacen todos los paladares, además de estar enmarcados con las vistas más espectaculares de cada destino. 
La música es una fuerza, un espíritu cinético, eterno y eléctrico y Hard Rock Hotel An All-Inclusive Experience es un monumento a ese espíritu, por ello, en cada uno de sus destinos la música es el corazón de la experiencia al ofrecer entretenimiento nocturno diario que incluye fabulosos espectáculos, conciertos, música en vivo, fiestas y actuaciones en diferentes espacios del hotel como el Lobby Bar o los teatros al aire libre.
Además, encuentras experiencias que tienen como objetivo llevar la música a los huéspedes de una manera cercana y personal como Sound of your Stay®, el programa que abre la posibilidad de reservar una guitarra Fender y un amplificador para crear un estudio en la propia habitación y aprovechar las lecciones en video, experimentar o descubrir al rockstar que tienes escondido.
Para revitalizar tus sentidos, Rock Spa® será el espacio que necesitas, ya que cuenta con salas de tratamiento, centro de hidroterapia con jacuzzi, baño de vapor, sauna con masajes relajantes, aromaterapia, faciales y su novedoso “Rhythm and Motion”, que es el primer menú de spa totalmente inmersivo del mundo que se centra en la música, utilizar vibraciones, presiones y patrones amplificados como base de sus tratamientos. 
Si quieres recuperarte de las actividades de una noche anterior o prepararte para el día puedes disfrutar de masajes como Synchronicity que sigue el movimiento de una banda sonora perfectamente mezclada con grandes éxitos para sumergirte en un viaje de sensaciones y recuerdos mientras te relajas con una sesión llena de técnica, ritmo y aceites esenciales orgánicos que en conjunto ayudarán a reducir estrés, aliviar tensión muscular y desintoxicar el cuerpo para llenarte de energía y seguir disfrutando tus vacaciones.
Cuando llegue el antojo y sin importar la hora, encuentra verdaderas aventuras culinarias con una oferta gastronómica que incluye restaurantes de comida internacional como “Zen”, que se especializa en platillos asiáticos o “Ciao”, un restaurante de comida italiana en el que los sabores del mediterráneo llenan tu paladar. 
Para los fanáticos de la carne puedes encontrar “Toro” con grandes cortes, o “Ipanema” en el que podrán disfrutar de espadas brasileñas. Si prefieres algo más tradicional, “The Market” siempre será una buena opción, con su gran buffet de cocina internacional; además el hotel cuenta con diferentes bares junto a la piscina para disfrutar de los cocteles más deliciosos y bebidas premium.  
Los niños también tienen su espacio en Roxity Kids Club™, donde pueden hacer amigos, formar su propia banda de música y disfrutar de manualidades, snorkel, shows de talentos y fiestas en la piscina, siempre con temáticas diferentes y supervisadas por el personal, lo que da la posibilidad de que los adultos se sientan cómodos de dejar a sus hijos mientras disfrutan de una cena especial o una sesión de spa.
Si estás buscando un fin de semana de descanso, música en vivo, comodidades de lujo y una experiencia inolvidable, las propiedades en Cancún, Riviera Maya, Vallarta, Los Cabos y Punta Cana son el destino perfecto para tu escapada. Ven y vive la experiencia de Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience. 

¡Rockea tu fin de semana en la playa!

#####
Acerca de Hard Rock®
Hard Rock International (HRI) es una de las compañías más reconocidas a nivel mundial con sedes en más de 70 países que abarcan 255 ubicaciones, que incluyen Rock Shops®, recintos para presentaciones en vivo y Cafés propios, en licencia o administrados. HRI también lanzó una empresa conjunta llamada Hard Rock Digital en 2020; una plataforma de apuestas deportivas en línea, apuestas deportivas al por menor y juegos en Internet. Comenzando con una guitarra de Eric Clapton, Hard Rock posee la colección más grande y valiosa del mundo de auténtica memorabilia musical, con más de 86,000 piezas, que se exhiben en sus ubicaciones alrededor del mundo. En 2022, Hard Rock Hotels fue galardonada como la marca número uno en "Satisfacción Sobresaliente de Huéspedes", por segundo año consecutivo, entre los Hoteles de Lujo en el "Estudio de Satisfacción de Huéspedes de Hoteles de América del Norte" de J.D. Power. Es el cuarto año consecutivo que esta icónica marca ha estado entre las mejores marcas en esta categoría.
HRI es la primera compañía privada de juegos en Internet designada por segundo año como la mejor empresa administrada de EE. UU. por Deloitte Private y The Wall Street Journal. Hard Rock también fue honrado por Forbes como uno de los "Mejores Empleadores para Mujeres, Diversidad y Nuevos Graduados" y uno de los "Mejores Grandes Empleadores en la Industria de Viajes y Ocio, Juegos y Entretenimiento". En los Global Gaming Awards de 2022, Hard Rock fue nombrado "Operador Terrestre del Año" por segunda vez en cuatro años. En 2021, Hard Rock Hotels & Casinos obtuvo el primer lugar en la encuesta de satisfacción de ejecutivos de juegos de casino realizada por Bristol Associates Inc. y Spectrum Gaming Group durante seis de los últimos siete años. Actualmente, Hard Rock International posee diversos grados de inversión de las principales agencias calificadoras de inversiones: S&P Global Ratins (BBB) y Fitch Ratings (BBB). Para obtener más información sobre Hard Rock International, visita www.hardrock.com o www.shop.hardrock.com. 
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