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3 tendencias para la adopción de la nube en la segunda mitad de 2024

· La adopción de la nube o cloud por parte de las empresas es un elemento esencial para cubrir e innovar en las necesidades y agilización de sus operaciones.

· Esto en un contexto en el que, de acuerdo con datos recientes, 8 de cada 10 MiPyMEs que implementan procesos de digitalización aumentan sus ventas. 

[bookmark: _Int_v3DPou2T]Ciudad de México a 09 de julio de 2024.- La segunda mitad de 2024 ya llegó, y la adopción de la nube o cloud por parte de las empresas ha sido un elemento esencial para cubrir e innovar las necesidades y agilización de sus operaciones en estos últimos meses. Se estima que para 2025, el 85% de las organizaciones darán prioridad a sus actividades a través de la nube.  Por lo tanto, es fundamental que se mantengan al día con las últimas tendencias relacionadas con esta herramienta, para sostener sus actividades de negocio. 

De acuerdo con el estudio "MiPyMEs en México: Desafíos y oportunidades para su digitalización comercial en 2024", elaborado por CONTPAQi®, 8 de cada 10 Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) que implementan procesos digitales aumentan sus ventas. Esto se traduce en una ventaja importante frente a aquellas que aún no han adoptado modelos innovadores, como los que ofrece la nube.

“Es increíble cómo el panorama empresarial ha ido cambiando gracias a las herramientas digitales que van surgiendo con el paso del tiempo. Hoy en día, la nube y los sistemas tecnológicos que ofrece, facilitan las tareas de cualquier organización. En ese sentido, los emprendedores tienen la tarea de adaptarse a estas nuevas herramientas y sacar provecho de la amplia gama de recursos que estas ofrecen, para que sus negocios tengan la oportunidad de crecer", explicó René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®, la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable.
Con esto en mente, el experto comparte 3 tendencias para la adopción de la nube para la segunda mitad de 2024:

1. Nube híbrida

Cada vez más empresas están optando por una infraestructura híbrida en lugar de elegir entre una solución privada o pública. Las plataformas públicas ofrecen una flexibilidad incomparable, permiten a las organizaciones ajustarse rápidamente la capacidad de sus recursos según las demandas fluctuantes. Por otro lado, las privadas proporcionan un control más riguroso en el sistema y datos sensibles, lo cual es crucial para sectores que manejan está información o tienen estrictos requisitos regulatorios.

La nube híbrida combina lo mejor de ambos mundos, equilibra escalabilidad y seguridad. Permite disponer de una estructura adaptable y segura, que optimiza las necesidades específicas de cada negocio. Con esta estrategia, las MiPyMEs pueden beneficiarse en el control robusto y personalizado sobre sus datos críticos, mediante soluciones privadas. Esta combinación mejora la eficiencia operativa y fortalece la resiliencia empresarial en un entorno tecnológico en constante evolución. 

2. Contabilidad cloud

Actualmente, el 35% de las MiPyMEs no usan plataformas de contabilidad digital, de acuerdo con los datos de la CONACO. Esta cifra revela una brecha significativa en la implementación de tecnologías que pueden transformar la gestión financiera. La falta del uso de software de contabilidad puede deberse a factores como la poca información sobre sus beneficios, preocupaciones sobre la seguridad de los datos y la resistencia al cambio de sistemas contables tradicionales.

En ese sentido, la solución en la nube de CONTPAQi® brinda la posibilidad de tener un control completo y visibilidad de todos los datos contables en una sola cuenta, para que las finanzas empresariales estén al día y accesibles desde cualquier lugar con conexión a internet.

3. Acceso al internet de las cosas (IoT)

La integración del internet de las cosas (IoT) en la nube está abriendo caminos para una gestión de cifras más eficiente. Por ejemplo, los dispositivos IoT generan enormes cantidades de datos que la cloud puede almacenar y analizar, lo que es una gran ventaja, ya que brinda información en tiempo real valiosa y útil para las empresas. Este flujo de informes permite una toma de decisiones más rápida y precisa, optimiza operaciones, mejora la eficiencia y permite una mayor personalización de productos y servicios para los usuarios.  

Además, al aprovechar la escalabilidad y la flexibilidad de estas herramientas, las organizaciones pueden adaptarse fácilmente a cambios en la demanda y ampliar sus capacidades de análisis sin necesidad de invertir en infraestructura costosa, que pueda entorpecer el desarrollo de otras áreas.

En conclusión, un correcto conocimiento y adaptación de las nuevas tecnologías como la nube ofrece resultados positivos para los negocios actuales, ya que permite optimizar procesos, mejorar la eficiencia operativa y crear nuevas oportunidades de crecimiento a nivel organizacional y en el mercado. Estas herramientas facilitan la innovación y la competitividad, lo que les permite a las empresas responder de manera ágil a los requerimientos cambiantes del entorno. 
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil Socios de Negocios y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. Por 13 años, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México; por 5 años ha sido reconocida como Best Place to Code, por ser una opción atractiva para los desarrolladores de software, como reflejo de su pasión por el código. Gracias a su labor en materia de inclusión, por primera vez en 2023 recibió el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, entró por primera vez al ranking de GPTW de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales 2023”, en el sector de TI. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al generar en 2023 más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
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