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2022 年 6 月 29 日

新闻稿
丹麦阿拉食品原料的市场研究强调主流运动营养品中独特的消费者特征

丹麦阿拉食品原料公司的一项全球性大型市场研究 
 表明，越来越多的主流消费者寻求蛋白质作为运动营养，但他们的需求和购买动机各不相同。 

在接受调查的12,000名消费者中，共有43%的人表示，他们在选择运动食品和饮料时会倾向于选择添加蛋白质的产品，而在18-29岁的受访者中，这一比例上升至52%。大家对蛋白质越来越感兴趣，31%的人表示他们在过去两年中增加了蛋白质的食用，只有7%的人减少了蛋白质的食用。

这项深入的研究着眼于人们是如何购买运动营养产品，以及感知健康生活的方式，使丹麦阿拉食品原料能够确定三种不同的消费者类型，每类消费者对运动、营养和蛋白质的态度都不相同。 

第一类被称为“健身达人”，每周至少进行三次剧烈运动，经常选择有助于运动表现的食物和饮料。他们在许多领域的得分高于平均水平，例如，93%的人对蛋白质非常感兴趣，60%的人积极寻找添加蛋白质的运动营养产品。 

“轻健身消费者”指的是第二类消费者。他们遵循相对积极的生活方式，对营养有一定兴趣，并可能积极响应流行的健康趋势。与“健身达人”一样，他们选择富含蛋白质的食物来帮助运动恢复，但不太可能为了功能性而牺牲口味。 

第三类细分市场消费者——“健康消费者”——并不优先考虑锻炼身体，但他们非常关注饮食对健康的影响。“健康消费者”可能更青睐思慕雪、水和开菲尔等可饮用产品，因为他们相信这些产品对健康有益（59%），并希望饮料能在他们的整体饮食中增加维生素和营养（56%）。 

丹麦阿拉食品原料的健康与运动营养部总监Troels Nørgaard Laursen表示：“现如今，运动营养已经成为主流，对于此类产品的生产商来说，了解消费者对运动、营养和蛋白质等关键原料的态度变得越来越重要。我们已经能够确定三种不同类型的消费者，为生产商如何向这些不同的细分市场推广蛋白质提供了一些有用的指导。”

丹麦阿拉食品原料的营销主管Anne Høst Stenbæk补充道：“很大一部分‘健康达人’表示，他们会有意识地多吃健康的饮食，他们通过选择食物来提高运动表现。他们愿意放弃口味和便利来达到目的，所以对他们来说，功能是最重要的。相比之下，‘轻健身消费者’同意积极的生活方式对促进整体健康非常重要，但他们不愿意在口味上妥协，所以对于他们，生产商应采取不同的策略。 

她继续说道：“虽然第三类人，也就是‘健康消费者’，他们不注重锻炼，但非常关注营养，可能比其他两类消费者更关注营养。他们很容易接受有证明文件的健康声明，因此，对生产商而言，关注蛋白质作为超级原料的健康益处是很好的策略。这类消费者不一定寻找与保持活力直接相关的食物，但他们确实对蛋白质表现出浓厚的兴趣，比如能量、体重管理和精神能量。”

丹麦阿拉食品原料在为运动营养品市场提供原料（如乳清蛋白分离物、浓缩物和水解物）方面拥有多年的经验，这项最新研究是公司战略的一部分，以保持公司居于行业领先地位。 
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丹麦阿拉食品原料有限公司（Arla Foods Ingredients）是乳清增值解决方案的全球领导者。我们发现并提供源自乳清和牛奶的原料，通过开发和高效加工更加天然、功能性更强以及更具营养价值的食品来支持食品工业的发展。我们在生命早期营养、医用营养、运动营养、健康食品以及其他食品和饮料产品领域服务于全球市场。 
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� 丹麦阿拉食品原料公司的《主流运动和营养全球消费者细分市场报告》（2021年8月）采用了健康焦点国际对22个国家12,336名消费者进行的研究——《2020年国际趋势研究“消费者和健康生活”》。丹麦阿拉食品原料公司还拥有与美国、英国、巴西、中国或日本受访者相关的研究结果。








