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BOBST lance une nouvelle version e-commerce de sa célèbre plieuse-colleuse EXPERTFOLD 165

Leader mondial des technologies d'impression et d'emballage, BOBST a dévoilé la dernière née de sa gamme, la nouvelle EXPERTFOLD 165 , spécifiquement dédiée à l’e-commerce. La plus large version de sa plieuse-colleuse EXPERTFOLD 145 | 165 de haute technologie intègre désormais des innovations pensées pour le commerce en ligne.

Déjà dotée d'une conception modulaire hautement configurable, offrant une flexibilité et une polyvalence sans égales sur le marché, la version 165 est équipée de deux nouveaux modules : POLYVACUUM et GYROBOX. Leur but est d'apporter une valeur ajoutée face à la pression du e-commerce. Déjà proposés sur les MASTERFOLD 170 et 230, ces deux modules uniques ont été spécifiquement conçus pour l’EXPERTFOLD 165 et sont désormais disponibles sur cette machine emblématique utilisée pour le pliage-collage des boîtes contrecollées. Ce lancement démontre l'approche de BOBST en matière de développement de produits et sa capacité à répondre aux besoins changeants des transformateurs d’emballage. 

POLYVACUUM a été conçu pour offrir un maximum de polyvalence. Conçus sur mesure, les convoyeurs supérieurs permettent l'installation d'outils d'application externes, tandis que les transports par aspiration inférieurs garantissent un transport très stable des poses. POLYVACUUM permet d’adapter des dispositifs de pliage spéciaux ainsi que des applicateurs en ligne de bandes et de rubans auto-adhésifs, nécessaires pour les boîtes e-commerce. 

GYROBOX est un système qui peut faire pivoter les poses à des angles allant de 0° à 180° dans le sens de la marche. Pour permettre aux transformateurs d’emballage de répondre aux exigences croissantes de l’e-commerce, GYROBOX fait pivoter les boîtes qui nécessitent normalement deux passages en un seul passage. Le système peut les faire pivoter de gauche à droite ou de droite à gauche, permettant de produire des boîtes complexes à des vitesses allant jusqu'à 250 m/minute. Même lorsque GYROBOX n'est pas utilisé, les poses peuvent être pliées et collées sans entrave à la pleine vitesse de production. Ce module unique et le POLYVACUUM permettent la production rapide et rentable de boîtes spéciales, augmentant encore le grand potentiel de diversification. 

Pierre Binggeli, directeur de la ligne de produits Plieuses-colleuses de BOBST, précise : « Dans tout le secteur de la vente au détail, le commerce en ligne a connu une croissance exponentielle car les acheteurs se sont massivement tournés vers le Web pendant la pandémie. Les propriétaires de marques et les convertisseurs sont donc soumis à une pression accrue. Comme toujours, nous faisons évoluer nos produits pour répondre aux besoins des convertisseurs, ici et maintenant mais aussi pour l’avenir. Avec l’EXPERTFOLD 165 e-commerce, nous leur proposons une version dédiée de notre machine testée et éprouvée, dotée d’outils supplémentaires pour le commerce en ligne. » 

Raccourcir le délai entre les clics et la livraison est essentiel pour booster les ventes et offrir une bonne expérience client. Dans ce contexte, avoir la bonne machine peut donc faire toute la différence. « L’EXPERTFOLD 165 e-commerce produit une large gamme de boîtes dans une seule ligne de production, avec un rendement optimal, y compris pour les boîtes complexes. De plus, sa technologie simple à utiliser permet de réduire les temps de préparation et d’optimiser le temps productif, apportant encore plus de valeur ajoutée aux convertisseurs. Comme sur toutes les machines BOBST, la technologie complexe est simplifiée par une interface utilisateur conviviale et la configuration est facile. Nous sommes fiers de lancer cette nouvelle machine puissante sur le marché, et de démontrer une fois de plus que BOBST est la référence en matière d’innovation dans l'emballage », conclut Pierre Binggeli.

Conçue pour soutenir la transformation numérique des convertisseurs d'emballages, la machine est dotée de la technologie d'automatisation MATIC et du contrôle à distance. La configuration simple et les changements de tâches rapides s'expliquent aussi par le fait que la plieuse-colleuse et ses différents modules sont gérés par le biais d'une IHM, permettant aux utilisateurs de sauvegarder et de retrouver les paramètres à la demande. Prête pour le passage à l'industrie 4.0, l’EXPERTFOLD intègre déjà Helpline plus et les Services connectés BOBST, qui, grâce à l’accès à distance, permettent un suivi de la production et une assistance rapides et efficaces. L’EXPERTFOLD 165 e-commerce répond ainsi parfaitement au besoin de diversification et de productivité, tout en rendant la transformation d’emballage plus rentable et évolutive.

Pour en savoir plus sur l’EXPERTFOLD 165 e-commerce et l'impressionnante gamme de produits BOBST, rendez-vous sur www.bobst.com


A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 5 600 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.372 milliard sur l’exercice 2020.
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