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La psicología de los colores: guía para elegir tu próximo uniforme médico

Durante años, la vestimenta médica se mantuvo bajo una misma línea, desde el típico uniforme con corte convencional hasta colores básicos. Es complicado no tener tantas opciones al vestir, ya que como especialista en la salud siempre se busca mantener un perfil profesional, teniendo normalmente que sacrificar el estilo y la comodidad. 

Si eres profesional del sector salud y no sabes qué color elegir de acuerdo a tu profesión. No te preocupes, Mr Bon, empresa mexicana dedicada a la fabricación y venta en línea de scrubs, te ayuda a saber qué color es apropiado para ti y sobretodo el mensaje que deseas transmitir. Recuerda que la imagen es muy importante, siempre hay que mantenerse impecables y sobre todo sentirse cómodos, dentro y fuera del consultorio. 

· Azul 
El azul es de los colores favoritos de las personas, a tal grado que lo podemos encontrar en diferentes lugares, debido a que es un color que transmite tranquilidad, serenidad, lealtad, inteligencia, seguridad, confianza y productividad. 
Este color es perfecto para la mayoría de las profesiones del sector salud, como médicos, enfermeros, veterinarios, fisioterapeutas, odontólogos, etc. 

· Rosa
El rosa es un color que se ha puesto de moda en los últimos años tanto en mujeres como en hombres, a pesar de que este color normalmente se relaciona con la feminidad, también transmite salud, felicidad, dulzura, diversión, energía y amor.
Este color luce muy bien en: médicos, psicólogos, nutriólogos, ginecólogos y farmacéuticos. 

· Verde
La mayoría de nuestros espacios al aire libre se destaca el color verde, es por eso que se asocia con la naturaleza, frescura, salud y tranquilidad. En caso de elegir tu scrub de este color hará que tus pacientes se sientan más serenos, incluso si llevan un rato esperando. 
Este color luce bien en: veterinarios, psicólogos y fisioterapeutas y neurólogos.

· Amarillo 
El amarillo es un color muy alegre, ya que inconscientemente lo asociaciamos con momentos buenos de nuestro día, este color transmite brillo, alegría, felicidad, intelecto y optimismo. Al usar el color amarillo en nuestro scrub, atraeremos completamente la atención de las personas, esto se debe a que es el primer color que percibe nuestra retina. 
Este color es recomendable que lo usen: pediatras, enfermeros, optometristas y nutriólogos. 

· Blanco
El blanco es muy común dentro del sector salud, porque este color se relaciona con la pureza, limpieza, frescura, claridad y bondad. Sin embargo, el exceso de blanco puede transmitir vacío o aislamiento, es por eso que hay que cuidar que este color no se encuentre en todo tu consultorio. 
Este color se recomienda que lo usen: odontólogos, podólogos y enfermeros. 

· Negro 
El negro es un excelente color para usar en prendas de vestir, porque además de lograr que la apariencia de las personas luzcan más estilizadas, este color se relaciona con la formalidad, protección, elegancia y misterio. 
Este color lo pueden utilizar: médicos, podólogos, odontólogos y optometristas. 

Ahora sí, con estas recomendaciones te sentirás seguro de que siempre mantendrás tu imagen profesional y con estilo, ya que en Mr Bon puedes encontrar hasta 26 colores diferentes en todas sus colecciones. En las nuevas colecciones “Zombie y Margarita” encontrarás un diseño más cómodo y práctico, ya que cuentan con dos bolsas a los costados y una bolsa extra que te permitirán guardar más objetos de valor, estas colecciones serán tus aliadas para brindarte protección y comodidad, adaptándose a tu ritmo de trabajo y personalidad. 

Acerca de Mr Bon México 
Mr Bon es una empresa mexicana dedicada a la elaboración y venta digital de scrubs / uniformes médicos para profesionales del sector salud que buscan lucir una vestimenta más moderna y original en comparación con los diseños convencionales. Mr Bon, con tan poco tiempo en el mercado, se ha posicionado dentro del sector gracias a los diseños, calidad de sus prendas y personalización de colores, logrando adaptarse a las necesidades y gustos de cada profesional.

Para más información sobre Mr Bon y sus productos visita www.mrbon.com.mx y sigue sus redes sociales en Instagram y Facebook.
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