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Nieuwe McDonald’s in Sint-Truiden gaat op zoek naar enthousiaste crew: 
30 vaste medewerkers, 40 studenten en 6 managers

Sint-Truiden, 13 januari 2021 - Goed nieuws voor de inwoners van Sint-Truiden, want binnenkort opent een nieuwe vestiging van McDonald’s er haar deuren. Franchisenemer David Cleynhens gaat in de komende weken op zoek naar enthousiaste medewerkers om een sterk team te vormen voor het nieuwe restaurant. De opening zorgt voor heel wat nieuwe werkgelegenheid in de regio voor de horeca, die zwaar getroffen werd door de COVID-19-crisis.

David Cleynhens, franchisenemer van de nieuwe McDonald’s in Sint-Truiden, gaat op zoek naar 30 vaste medewerkers en 6 managers. Het team, dat het hart vormt van het restaurant, wordt aangevuld door een 40-tal studenten. Geïnteresseerde kandidaten kunnen solliciteren voor de functie van medewerker kassa/onthaal via volgende link: https://bit.ly/3oCCMjF 
en voor de functie van keukenmedewerker via volgende link: https://bit.ly/3shEyce

“Als stad zijn we verheugd over de komst van een McDonald’s restaurant naar Sint-Truiden. Deze hamburgerketen ontbrak nog in ons culinair aanbod en dat is niet alleen goed nieuws voor de liefhebbers van de bekende hamburgers, maar ook voor de werkgelegenheid binnen de regio, waarbij de horecasector zwaar getroffen werd door de huidige coronacontext,” zegt burgemeester Veerle Heeren.

“Diploma, ervaring, leeftijd, geslacht en afkomst zijn niet belangrijk. Bij ons is iedereen welkom. We zijn op zoek naar een juiste attitude, motivatie, een goede portie enthousiasme en vooral een brede glimlach. Voor kandidaat-managers zijn het aansturen en coachen van mensen cruciaal,” verduidelijkt David Cleynhens.

[bookmark: _GoBack]Alle geselecteerde kandidaten krijgen vóór de opening opleidingen om operationele kennis en praktische vaardigheden zoals hygiëne- en voedselveiligheidsregels onder de knie te krijgen. Bovendien leren ze soft skills op de werkvloer, zoals teamwork en klantgerichtheid. Ook coronamaatregelen om zichzelf, het team en klanten maximaal te beschermen, komen hier uitgebreid aan bod. Het gaat in het totaal over 125 opleidingsuren verspreid over 5 weken voor elke vaste medewerker. Managers worden gedurende 3 volledige maanden opgeleid. In totaal worden 3000 opleidingsuren gegeven om het hele team klaar te stomen voor de opening van het restaurant. “We zijn een mensenbedrijf en toevallig verkopen wij ook hamburgers. Daarom zijn training en coaching cruciaal om het team optimaal te laten functioneren en sta ik het liefst letterlijk tussen mijn mensen,” vult hij nog aan.
David Cleynhens is niet aan zijn proefstuk toe bij McDonald’s, want de vestiging in Sint-Truiden wordt zijn 4de restaurant. Daarnaast baat hij ook de restaurants in Leuven, Maasmechelen en Kampenhout uit.

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen: 
Isabelle Verdeyen – McDonald’s België – isabelle.verdeyen@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – TBWA Reputation – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Anneleen Coppens – TBWA Reputation – +32 497 05 08 81 – anneleen.coppens@tbwa.be
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