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TVS Motor lanza en México la nueva Apache RR 310 2026, su motocicleta más avanzada

· La marca global de motocicletas revela su modelo más avanzado en diseño deportivo, tecnología y seguridad, marcando un hito para el segmento premium en México.

Ciudad de México, 18 de junio de 2025.- TVS Motor, marca de motocicletas con presencia en más de 80 países, anuncia la llegada oficial a México de la Apache RR 310 2026, su modelo más avanzado en diseño, desempeño y seguridad. Esta motocicleta premium representa un paso decisivo en la consolidación de la marca dentro del segmento deportivo nacional.
Con un motor monocilíndrico de 312 cc, potencia máxima de 35.1 HP, frenos ABS de doble canal y cuatro modos de manejo inteligentes (Urban, Rain, Sport y Track), la nueva Apache RR 310 integra una pantalla TFT con conectividad SMARTXONNECT, así como una suspensión invertida KYB que garantiza control y estabilidad. Su precio de lanzamiento es de $119,990 MXN.
“El modelo RR 310 no solo representa nuestro ADN deportivo, sino nuestra visión de ofrecer tecnología de punta y una experiencia premium accesible para los motociclistas mexicanos,” afirmó Erick González Cantú, director de TVS Motor México.
La Apache RR 310 forma parte de la reconocida serie Apache, desarrollada por TVS Racing, con ingeniería de alto rendimiento y enfoque competitivo. Su llegada al país responde al creciente interés de los motociclistas mexicanos por modelos de alto desempeño con tecnología integrada, y fortalece el compromiso de la marca por ampliar su portafolio con opciones que combinan innovación y carácter deportivo.
La nueva Apache RR 310 2026 ya está disponible en tiendas TVS de todo el país. Los interesados pueden acudir a su distribuidor autorizado más cercano para conocerla de primera mano, agendar una prueba de manejo y experimentar directamente el equilibrio entre diseño, tecnología y desempeño que definen a este modelo insignia de la marca.
Sobre TVS Motor Company 
TVS Motor Company es un reconocido fabricante de motocicletas y vehículos de tres ruedas a nivel mundial, promoviendo el progreso a través de la Movilidad Sostenible con cuatro instalaciones de fabricación de vanguardia en Hosur, Mysuru y Nalagarh en India, y Karawang en Indonesia. Con una herencia de 100 años de Confianza, Valor y Pasión por los Clientes y Exactitud, nos enorgullecemos de fabricar productos internacionalmente deseables de la más alta calidad mediante procesos innovadores y sostenibles. Somos la única empresa de motocicletas que ha recibido el prestigioso Premio Deming. Nuestros productos lideran en sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS y APEAL. Hemos sido clasificados como la Empresa Nº 1 en la Encuesta de Satisfacción del Servicio al Cliente de J.D. Power durante cuatro años consecutivos. Nuestra empresa del grupo Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emotivas del mundo. Nuestras filiales en el ámbito de la movilidad eléctrica personal, Swiss E-Mobility Group (SEMG) y EGO Movement, tienen una posición de liderazgo en el mercado de bicicletas eléctricas en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la experiencia al cliente más superior en los 80 países en los que operamos. Para más información, visite www.tvsmotor.com. 
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