

COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Mex, Suisse, le 13 janvier 2020


BOBST et Jetpack unissent leurs forces pour façonner l'avenir du monde de l'emballage

BOBST cherche à étendre sa présence en France et en Afrique francophone après avoir acquis 51% du capital de Jetpack SAS, Paris - France le 11 janvier 2021.

Grâce au partenariat avec Jetpack, BOBST sera en mesure d'offrir aux imprimeurs l’accès à toute une gamme de solutions pour imprimer, convertir et façonner le film et les étiquettes. Avec le soutien de BOBST, le portefeuille des produits et des services offerts aux clients français et d’Afrique francophone sera le plus étendu de toute l’industrie. Cette nouvelle offre marché facilitera l’accès aux meilleures solutions existantes et ce pour tous les imprimeurs d’étiquettes et les transformateurs d'emballages flexibles. 

En rendant la production d’emballages plus agile et plus durable, ce partenariat contribuera à la transformation profonde du monde de l’emballage.


A propos de BOBST
Bobst Group est l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.
Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 15 sites de production dans 8 pays et emploie plus de 5 500 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1 636 millions sur l’exercice 2019.

Contact :
Pierpaolo Gamba
General Manager Bobst Paris SAS
Tel.: +33 4 69 85 51 01
Mobile: +33 6 46 20 24 20
Email: pierpaolo.gamba@bobst.com

Contact presse:
Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 5858 6666 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

A propos de Jetpack
Avec une approche de services centrée sur le client, Jetpack s'est imposé en seulement 10 ans comme le premier fournisseur de solutions jet d'encre pour l'industrie de l'étiquette en France et sur les marchés francophones africains. Les clients font confiance à Jetpack lors de l'élaboration de leur analyse de rentabilisation numérique et à son service expert pour atteindre rapidement une productivité maximale.

Contact:
Patrick Salhofer
Jetpack, Managing Director
Tél. +33 1 53 38 10 08
Courriel: psalhofer@jetpack.fr
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