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DKV Euro Service Benelux verdrievoudigt servicenetwerk in Ierland

Noordwijkerhout, 30 november 2016 – DKV Euro Service, toonaangevend serviceprovider op gebied van wegvervoer en logistiek, heeft haar servicenetwerk in Ierland uitgebreid van 75 acceptatiepunten tot meer dan 225 acceptatiepunten. Het heeft hiertoe een overeenkomst gesloten met Topaz Energy Limited (Topaz), sinds 2015 ook eigenaar van ESSO Ireland.  
Per heden wordt de DKV CARD geaccepteerd bij elke kassa van deze 154 tank- en servicestations. De gegevens van de tot dit netwerk behorende tankstations kunnen vanaf nu worden opgevraagd via de kaarten van DKV MAPS en de DKV APP. Klanten van DKV Euro Service betalen bij deze stations de normale lijstprijs, die elke woensdag en zaterdag wordt vastgesteld. Daarnaast bestaat er de mogelijkheid om in aanmerking te komen voor kortingen oplopend tot 8,00 EURO per 100 liter. 
Gertjan Breij, managing director DKV Euro Service Benelux: “Met meer dan 60.000 merkonafhankelijke acceptatiepunten in 42 Europese landen biedt DKV het grootste verzorgingsnetwerk in de branche. Wij blijven continu aan het werk om dit netwerk verder te optimaliseren, waar deze uitbreiding in Ierland een voorbeeld van is. Zo dragen wij ook in de toekomst bij aan kostenoptimalisatie en effectief fleet management.” 








DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2016 is de DKV Card voor alweer de twaalfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.

Voor meer informatie: www.dkv-euroservice.com   
Of via social media: Twitter, LinkedIn of Blog site.
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