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Automatisch gegenereerde beschrijving]Péage des PL : DKV Mobility se charge de facturer le nouvel e-TOLL polonais
La DKV BOX EUROPE ajoute la Pologne

Noordwijkerhout, 1 september 2021 - Les clients de DKV Mobility, l’un des principaux prestataires de services de mobilité d’Europe, vont bientôt pouvoir régler le nouvel e-TOLL polonais sans avancer d’argent comptant. Pour régler ce nouveau péage électronique en Pologne, qui entre officiellement en vigueur le 1er octobre prochain, les transporteurs peuvent s’enregistrer dès maintenant chez DKV Mobility. Pour ce faire, deux options s’offrent aux clients de DKV Mobility. Soit ils acquièrent une unité embarquée utilisable partout en Pologne, soit, pour ceux qui utilisent déjà une DKV BOX EUROPE, ils ajoutent ce nouveau service et l’activent sur leur boîtier de péage.

« Nous sommes fiers de pouvoir proposer à nos clients une solution de péage adéquate pour la Pologne désormais », affirme Jérôme Lejeune, le directeur général de DKV Mobility. « Nous avons là encore franchi une étape importante et pourrons proposer à nos clients une nouvelle valeur ajoutée lorsqu’ils transitent par la Pologne ». En tant que prestataire de services de mobilité de premier plan en Europe, DKV Mobility propose des services de péage pour PL dans plus de 30 pays.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur : www.dkv-mobility.com/de/maut/maut-pro-land/polen/
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DKV Mobility
Depuis plus de 85 ans, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique et emploie actuellement plus de 1 300 personnes. De la prise en charge sans argent liquide à des points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV Mobility propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte partout en Europe. En 2020, l’entreprise a réalisé un volume de transactions de 9,3 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées par plus de 213 000 clients actifs. En 2020, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la seizième fois consécutive. 
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