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14. Januar 2025
PRESSEMITTEILUNG

[bookmark: _Hlk184754742]Magtein® erhält EU-Zulassung für neuartige Lebensmittel – sowie Exklusivität für fünf Jahre

Auf Antrag des nordamerikanischen Anbieters von Inhaltsstoffen AIDP hat die Europäische Union die Verwendung von Magnesium-L-Threonat als neuartiges Lebensmittel offiziell zugelassen. Damit ist es nun in vollem Umfang für die Nutzung in Produkten freigegeben, die an Verbraucher in der EU verkauft werden, und bietet eine neue, hochgradig bioverfügbare Option zur Magnesiumergänzung.

In einem bedeutenden Schritt hat die Europäische Union entschieden, dass die Nutzung der geschützten Daten, auf die sich die Zulassung stützte, ausschließlich AIDP vorbehalten ist. Nur AIDP bzw. sein Partnerunternehmen und Lizenznehmer ThreoTech, der Magnesium-L-Threonat unter dem Markenzeichen Magtein® vertreibt, sowie Unterlizenznehmer sind ab dem 7. November 2024 für einen Zeitraum von fünf Jahren berechtigt, Magnesium-L-Threonat in der EU zu vermarkten – es sei denn, ein späterer Antragsteller erhält eine Zulassung ohne Verweis auf die geschützten Daten. Im Rahmen dieser Exklusivität bedarf die Vermarktung von Magnesium-L-Threonat als neuartiges Lebensmittel in der EU der vorherigen Zustimmung von AIDP und als dessen Lizenznehmer von ThreoTech. Unternehmen, die Magnesium-L-Threonat während des Exklusivitätszeitraums vermarkten wollen, müssen eine Lizenz von ThreoTech erwerben und das Magnesium-L-Threonat von ThreoTech beziehen.

ThreoTech hat die weltweit führende Anwaltskanzlei Herbert Smith Freehills damit beauftragt, gegen Unternehmen in der EU vorzugehen, die gegen die durch die Zulassung als neuartiges Lebensmittel gewährte Exklusivität verstoßen. Unternehmen, die Magnesium-L-Threonat derzeit ohne Lizenz als neuartiges Lebensmittel in der EU vertreiben, sollten ThreoTech kontaktieren und den Verkauf der nicht lizenzierten Produkte sofort einstellen. 

Edward Lee, CEO von ThreoTech, führte an: „Dank der Zulassung von Magtein® als neuartiges Lebensmittel können Verbraucher in der EU nun zum ersten Mal die klinisch nachgewiesenen Vorteile von Magnesium-L-Threonat nutzen. Darüber hinaus erhalten Verbraucher, Hersteller und Marken durch die AIDP und seinem Lizenznehmer ThreoTech gewährte fünfjährige Exklusivität die Gewissheit, dass das über ThreoTech bezogene Magnesium-L-Threonat garantiert sicher, authentisch und von höchster Qualität ist.“

Die EU hat Magtein® Magnesium-L-Threonat nicht nur für sicher erklärt, sondern auch bestätigt, dass es eine bioverfügbare Magnesiumquelle ist. Die offizielle Bekanntgabe der Zulassung als neuartiges Lebensmittel (Durchführungsverordnung (EG) Nr. 2024/2694 der Kommission) steht hier im Volltext zur Verfügung. Darüber hinaus sind in einem Korrigendum hier die Höchstwerte für elementares Magnesium aus Magnesium-L-Threonat angegeben. 

Magtein® eignet sich für die Verwendung in zahlreichen Produkten wie Kapseln, zum Konsum bereiten Getränken, Snackriegeln, Gummibären, Gelen und Pulvern. 

Für Informationen zur Beantragung einer Lizenz wenden Sie sich bitte an:
ThreoTech, LLC | hello@threotech.com

Für Medienanfragen wenden Sie sich bitte an:
Richard Clarke, Ingredient Communications | richard@ingredientcommunications.com

Über ThreoTech
ThreoTech, LLC ist ein innovatives Produktions-, Marketing- und Forschungsunternehmen, das als Spin-off von AIDP gegründet wurde, um die Wirkung von Magtein® zu unterstützen. ThreoTech ist der exklusive weltweite Lieferant von Inhaltsstoffen und Patentlizenznehmer für Magtein® und garantiert dessen Qualität und Authentizität.  

Über Magtein®
Magtein® ist der Markenname für Magnesium-L-Threonat. Weitere Informationen finden Sie auf www.magtein.com.   

Über AIDP
AIDP ist ein nordamerikanischer Anbieter von Inhaltsstoffen für die Nahrungsergänzungsmittel-, Lebensmittel-, Getränke- und Tiernahrungsindustrie und war das erste Unternehmen, das Magtein® auf den Markt brachte. AIDP spezialisiert sich auf Markeninhaltsstoffe und verfügt inzwischen über 40 durch geistiges Eigentum geschützte Produkte sowie ein Portfolio von über 300 Standardprodukten. 
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Better Magnesium. Better Brain.




