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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Automatisch tol afrekenen met DKV Box Europe nu ook in Slowakije
Noordwijkerhout, 27 maart 2024 - Vanaf nu kunnen klanten van DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg, ook hun Slowaakse tol op voertuigen vanaf 3,5 ton afrekenen met de DKV Box Europe. Tot dusver was afrekenen van Slowaakse tol alleen mogelijk via een eigen oplossing van de Slowaakse tolexploitant.
De DKV Box Europe is via draadloze interface makkelijk te installeren, configureren en updaten. Verder kunnen klanten die al een DKV Box Europe hebben, de afrekenoptie voor Slowaakse tol gewoon online aan de box toevoegen en activeren zonder hun box te hoeven inruilen.
Het Slowaakse tolsysteem en de DKV Box Europe zijn EETS (European Electronic Toll Service) conform. Deze dienst stelt zich ten doel om gebruikers van tolservice toegang te bieden tot het complete Europese tolwegennet met gebruikmaking van slechts één uniforme overeenkomst en één on-board unit van een EETS-aangesloten provider.
“Veel van onze logistieke vervoersklanten rijden op Slowakije in zijn hoedanigheid als centrale logistieke hub voor rechtstreekse verbindingen met de aangrenzende landen en Zuid-Europa. Wanneer ze daarbij voor hun tolafrekening gebruik maken van de DKV Box Europe, kunnen ze aanzienlijk besparen op hun administratie en efficiënter werken. Hun tol wordt immers soepel en automatisch afgerekend met maar één on-board unit, één overeenkomst en één factuur,” zegt Jérôme Lejeune, Managing Director Tol / Restitutieservice bij DKV Mobility.
In totaal dekt de DKV Box Europe hierdoor nu 16 toldiensten in 14 Europese landen, waaronder België, Bulgarije, Duitsland, Frankrijk, Hongarije, Italië, Oostenrijk, Polen, Portugal, Slowakije, Spanje en Zwitserland. Ook de volgende bruggen en tunnels kunnen met de DKV Box Europe worden afgerekend: de Warnow- en Herrentunnel in Duitsland, de Liefkenshoektunnel in België, de Storebæltbrug in Denemarken en de Øresundbrug in Zweden.
Meer informatie op www.dkv-mobility.com







Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.400 medewerkers en ~356.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~66.000 conventionele tankstations, ~633.000 publieke en semipublieke laadpunten voor elektrisch transport en ~21.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~32.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2022 behaalde DKV Mobility een omzet van 621 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 31 december 2023, tenzij anders vermeld
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Voortaan kunnen DKV Mobility klanten met voertuigen vanaf 3,5 ton ook Slowaakse tol afrekenen met de DKV Box Europe. (foto DKV Mobility)

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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