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Agosto 4, 2020
Volkswagen garantiza a sus clientes regreso a Concesionarias en un ambiente seguro para la preservación de la salud

	· Volkswagen de México realiza un trabajo coordinado con su red de Concesionarias por el bienestar de todos sus clientes y colaboradores. 

· La Marca elaboró un manual de acción y un video explicativo para reforzar el mensaje.
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Más información en:

https://www.vw.com.mx/


Puebla, Pue. – Volkswagen de México y su amplía red de Concesionarias, distribuídas en todo el territorio nacional, se encuentran listas para recibir de nueva cuenta a todos sus clientes en un entorno totalmente seguro e higiénico, una vez que las normas de operación de cada entidad y sus semáforos así lo permitan. Con esto, la Marca refuerza su compromiso por la preservación de la salud, tanto de sus clientes como de sus colaboradores, como una prioridad ante la pandemia por Covid-19.

Volkswagen trabaja de forma coordinada con todas las Concesionarias. Para el regreso al piso de ventas se elaboró un “Manual de Acciones Inmediatas para la Reapertura”, que contempla al menos 20 medidas de protección y prevención, alineadas a tres objetivos rectores: informar, generar confianza y unificar. 

La serie de acciones están distribuídas por áreas o fases, y van desde medidas generales o protocolos oficiales, imagen corporativa, venta y post venta, hasta implementación y satisfacción del cliente. Dichas disposiciones se explican de forma clara y amena en un audiovisual que Volkswagen ha compartido a través de su canal oficial de YouTube y de sus plataformas digitales.

Volkswagen está listo para seguir adelante, adaptándose a los retos y necesidades de la “nueva normalidad”, aprovechando todas las herramientas que la tecnología brinda en favor de los clientes, con el principal propósito de ofrecer productos y servicios de la más alta calidad, a fin de mantenerse como la “Marca más querida de México”. Consulta el video donde se describen todas las medidas en esta liga: https://www.youtube.com/watch?v=vXWAgnzU9o4.

#Volkswagen    #QuédateEnCasa    #SanaDistancia
	Sobre Volkswagen de México

Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la planta armadora de vehículos se localizan en la ciudad de Puebla, en la capital del estado, a 120 km al sureste de la ciudad de México. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. En 2019, Volkswagen de México produjo 443,414 vehículos en su planta de Puebla y 333,354 motores en la planta de Silao. Asentada sobre una superficie de 300 hectáreas, la planta de vehículos de Volkswagen de México es una de las más grandes del Grupo Volkswagen. En la planta de Puebla se producen los modelos: Jetta, Golf y Tiguan, versión larga; así como motores, ejes y catalizadores. La Planta de Motores Guanajuato está edificada sobre una superficie de 60 hectáreas y produce la tercera generación de los motores EA888 para las plantas de vehículos de Volkswagen en Puebla, Chattanooga (Estados Unidos) y Audi, en San José Chiapa (Puebla). Volkswagen de México comercializa en el mercado doméstico las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículo<<s Comerciales, SEAT, Audi, Bentley y Porsche. En 2019, estas marcas entregaron 181,691 vehículos ligeros a sus clientes.




