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3 tips de movilidad para hacer el regreso a clases más llevadero

· Más de 24 millones de estudiantes de educación básica en México retomarán sus actividades el 9 de enero, por lo que la ciudad espera mayor tráfico y movimiento.
· Con un enfoque en la organización, la anticipación y la seguridad, padres y estudiantes pueden convertir el regreso a clases en una experiencia más sencilla.

Ciudad de México, a 8 de enero de 2025 – El regreso a clases después de las fiestas decembrinas se convierte en uno de los primeros desafíos del año. Padres de familia y estudiantes enfrentan el reto de organizar sus traslados en una época donde la ciudad recupera su ritmo habitual. Los embotellamientos, los horarios escolares y las actividades cotidianas pueden complicar la movilidad, pero existen formas de aligerar la carga.

De acuerdo con el calendario escolar 2024-2025 de la SEP, más de 24 millones de estudiantes de educación básica (preescolar, primaria y secundaria) en México retomarán sus actividades el jueves 9 de enero. Por esta razón, y tras tres semanas de vacaciones, la necesidad de encontrar soluciones de transporte prácticas y seguras cobra mayor relevancia.

Con esto en mente, los expertos de inDrive —la plataforma de movilidad y servicios urbanos con precios justos— comparten 3 tips para que este regreso a clases sea más sencillo:

1. Planificar la ruta con anticipación

Organizar el trayecto es clave para evitar contratiempos. Antes de salir, es recomendable consultar las rutas más rápidas y con menor tráfico. Aquí, hay que considerar las zonas escolares, donde el tránsito tiende a ser más denso en las primeras horas del día.

Dentro de la app, compartir el trayecto en tiempo real con familiares o amigos es una medida efectiva para aumentar la seguridad. Esto permite que otras personas sepan la ubicación exacta del viajero y estén atentos ante cualquier eventualidad. También es posible activar el botón SOS para asistencia inmediata, así como comunicarse de manera anónima y encriptada con el conductor.

2. Elegir horarios estratégicos para los traslados

Los horarios juegan un papel crucial en la movilidad escolar. Salir unos minutos antes de las horas pico puede marcar la diferencia al evitar embotellamientos y disminuir el estrés asociado con los atrasos. Además, esta práctica permite que los estudiantes lleguen puntualmente y con tiempo suficiente para iniciar sus actividades escolares.

En el caso de las familias que utilizan plataformas de movilidad, programar los viajes con anticipación ayuda a garantizar la disponibilidad y evita esperas prolongadas. Este consejo aplica tanto para los traslados matutinos como para el regreso a casa tras las actividades escolares.

3. Priorizar vehículos y conductores con calificaciones positivas

Elegir transporte seguro es fundamental. Es importante tomar en cuenta las calificaciones de usuarios para seleccionar conductores con buenas referencias. Esto asegura un servicio de mayor calidad.

Al respecto, el año pasado inDrive registró en México un 99.99 por ciento de viajes completados sin reporte de incidentes. La plataforma implementa una serie de funciones, desde controles de verificación de identidad y registros rigurosos con machine learning e inteligencia artificial (IA), hasta monitoreo constante para detectar comportamientos inusuales, lo que reduce el riesgo de incidentes y refuerza el ambiente de seguridad en cada etapa del viaje.	Comment by Guest User: desarrollado?

En conclusión, con un enfoque en la organización, la anticipación y la seguridad, padres y estudiantes pueden convertir el regreso a clases en una experiencia más manejable. Aplicar estos consejos no solo optimiza los traslados, sino que también reduce el estrés y asegura un entorno más confiable para todos los involucrados. Este inicio de año escolar puede ser la oportunidad perfecta para establecer hábitos de movilidad que beneficien a toda la familia.
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