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¿Una tablet o un PC? Te decimos cómo simplificar tu regreso a clases

· Las tablets probablemente no van a hacer que los PC dejen de existir, pero dispositivos como la HUAWEI MatePad 11.5 y HUAWEI MatePad SE, sin duda facilitarán tu comienzo de año académico.
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[bookmark: _Int_wcGe3KlN]La llegada de marzo puede ser un tanto abrumadora, trae consigo el retorno a clases y todo lo que eso significa: ocuparse de la matrícula, inscribir cursos, organizar horarios de manera estratégica y por supuesto, la preocupación por las primeras clases.
Una vez sorteada esta primera etapa es posible pensar en los demás detalles, como saber quiénes serán tus profesores, tus compañeros y cómo abordarás las clases. 
Tomar apuntes y no perder detalle de lo que dicta el profesor es crucial, para esto, la tecnología se ha convertido en un compañero ideal, de a poco quedan atrás los cuadernos y lápices, comienzan a ganar terreno los dispositivos como tablets y computadores brindando mayor dinamismo y versatilidad a la hora de estudiar. 
En este sentido, para esta vuelta a clases en Huawei te contamos cómo un tablet podría ayudar a simplificar tu día a día:
Portabilidad, minimalismo y eficiencia en clases 
Es un hecho de que en la mayoría de las salas se encuentran pupitres un tanto incómodos y estrechos, es por esto que una de las primeras ventajas de las tablets de Huawei, es la portabilidad.
En la HUAWEI MatePad 11.5 encontrarás un super dispositivo que cuenta con una pantalla HUAWEI FullView de 11.5 pulgadas y resolución de 2.2 K, que además de pesar sólo 499 g, posee un metálico, elegante y simple cuerpo que te permitirá guardarla en tu mochila o bolso sin ocupar mayor espacio. 
La HUAWEI MatePad 11.5 está equipada con un procesador de alto rendimiento de 4 nm, para que puedas hacer diapositivas de PowerPoint, tomar notas, jugar o ver videos sin ningún problema.

Por otro lado, está la HUAWEI MatePad SE. Esta tablet ofrece una pantalla HUAWEI FullView 2K con confort ocular y sonido envolvente. Puede ampliar el campo de sonido y mejorar la voz humana, haciendo que las clases o presentaciones en línea sean clarísimas. 

También es muy liviana y resistente, pesa tan solo 440 g, es cómoda de agarrar gracias al diseño del marco central microcurvado. Su resistente cuerpo está hecho para soportar caídas cuando estás distraído y viviendo tu día a tope. El procesador ocho núcleos de 6 nm proporciona una experiencia estable y fluida que te permitirá reproducir tus aplicaciones favoritas mientras estudias. 

Accesorios y versatilidad
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Unas de las grandes ventajas de las tablets son los accesorios que se adaptan con simplicidad y comodidad a tus necesidades. Por ejemplo, el HUAWEI M-Pencil de 2ª generación, es de gran utilidad para quienes cursan diseño, pero también para aquellos a los que les gustan las aplicaciones para dibujar y colorear, pues el M- Pencil es el compañero perfecto para escribir y tomar apuntes.
Si es que constantemente escribes notas, dibujas, coloreas o editas imágenes, la tableta y el M-Pencil te ofrecerán una experiencia de uso más natural, cómoda y rápida aumentando tus niveles de eficiencia. 
Tanto la HUAWEI MatePad 11.5 como la HUAWEI MatePad SE te permiten arrastrar y soltar para transferir archivos entre el teléfono y la tableta a través de Súper Dispositivo, para que tus proyectos, presentaciones y tareas te acompañen en todos tus dispositivos.
Con más funciones que nunca, la app HUAWEI Notas será tu mejor compañero en clases. Accede a tus notas con portadas personalizadas a la máxima velocidad, con Notas rápidas. Haz marcas llamativas en la tableta con el rotulador fluorescente y consigue que tu voz se grabe como notas en tiempo real. Amplía 15 veces el lienzo para dibujar tu mapa mental con todo detalle.
Saca ventaja también de Multi ventana y Multi tarea, llevando tu experiencia de estudio a otro nivel aumentando tu eficiencia. Puedes deslizar el dedo hacia las esquinas superiores para dividir la pantalla o abrir una ventana flotante. Abre más ventanas de aplicaciones al mismo tiempo y desliza el dedo para mostrar un video mientras respondes al mensaje de un amigo o planificas un viaje mientras consultas una guía.
Toma notas durante tus clases o redacta artículos y correos electrónicos mientras respondes a mensajes de compañeros de clase. Incluso te permite abrir combinaciones habituales de pantalla dividida con un solo toque.
Perfecta para jornadas extensas

La carga rápida y batería de larga duración de las HUAWEI MatePad 11.5 y MatePad SE te permitirán enfrentar tus días más exigentes de manera relajada sin preocuparte de la batería de tus dispositivos.

En la HUAWEI MatePad 11.5 encontrarás una batería de larga duración de 7700 mAh la que te brindará hasta 10.5 horas seguidas de reproducción de video con una carga completa, beneficiando tu trabajo, estudio y entretenimiento hasta tu regreso a casa. Además, carga el HUAWEI M-Pencil (2a generación) en el soporte magnético del cargador HUAWEI M-Pencil, conecta el cable a la HUAWEI MatePad y, a continuación, se emparejará y la carga se iniciará automáticamente, ofreciéndote diversión continua para tomar notas, dibujar o lo que sea necesario. 

Mientras tanto, la MatePad SE, cuenta con una batería de 5100 mAh y capacidad de hasta 6 horas de uso. 

Las razones para comenzar a utilizar tablets en tu día a día son prácticas y diversas, sin embargo, lo importante es escoger un dispositivo que se ajuste a tus necesidades. 
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Computadores, un clásico que sigue en la vanguardia
No cabe duda de que los laptops seguirán teniendo un rol importante como dispositivo tecnológico, Huawei lo tiene claro y el próximo 1 de marzo comienza la venta de la HUAWEI MateBook D16 que ofrece una pantalla HUAWEI FullView de 16”, procesador Core i5 de alto rendimiento en un cuerpo portátil y ligero por tan solo $599.000.
Si te decidiste a comprar una tablet, las HUAWEI MatePad 11.5 y MatePad SE están disponibles en la Tienda Online Oficial de Huawei por un precio especial desde $269.990 y $169.990 respectivamente. Además, por la compra de la HUAWEI MatePad 11.5, te llevas gratis los HUAWEI FreeBuds SE 2.


### 
Acerca de Huawei Consumer Business Group
Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. El conglomerado cuenta con catorce centros de investigación y desarrollo en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer Business Group (CBG) es una de las tres unidades de negocio de la compañía, la cual cubre smartphones, PCs, tablets, wearables, audio, monitores y pantallas, lentes inteligentes, telemática y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com

Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en: 
Facebook: https://facebook.com/huaweimobile
Twitter: https://twitter.com/huaweimobile
YouTube: https://youtube.com/huaweimobile
Instagram: https://instagram.com/huaweimobile
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elina.ambriz@another.co
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