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Basware reçoit le statut Co-Sell Ready de Microsoft

Erembodegem, le 18 juin 2019 – Basware a reçu le statut de Co-Sell Ready dans le programme de partenaire Microsoft One. S’appuyant sur son statut de partenaire Microsoft Gold, Basware fait dorénavant partie du club exclusif de fournisseurs indépendants de logiciel qui ont été élus par Microsoft pour les ventes communes, le support et les initiatives go-to-market. 
Basware travaillera directement avec l’organisation de vente mondiale de Microsoft, les partenaires de Dynamics 365 Finance & Operations et ceux de Business Central pour faire croître les solutions source-to-pay. Basware collaborera avec les équipes et partenaires de vente de Microsoft dans le domaine des possibilités client spécifiques. Les applis de Basware (notamment Procurement, Accounts Payable Automation, e-Invoice Sending and Receiving en CloudScan) sont disponibles par le biais de Microsoft AppSource. 
Paul Taylor, Senior Vice President Global Sales chez Basware: “En tant que partenaire Gold de Microsoft de longue date nous sommes ravis de pouvoir prolonger notre relation avec Microsoft. La collaboration crée une énorme valeur pour nos clients et nous nous réjouissons de pouvoir collaborer avec l’équipe de Microsoft pour que les entreprises puissent utiliser nos solutions source-to-pay au maximum. ”
Microsoft a créé le statut Co-Sell Ready en 2016 pour mettre du support de vente et de marketing compréhensible à la disposition d’un nombre restreint de partenaires privilégiés. Pour être prises en considération, les entreprises doivent disposer de références de clients ayant des projets performants, répondant à certaines exigences de prestation et étant reçus à des évaluations techniques et des tests de vente. 
À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.com
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