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Lexus UX Hybrid: las cinco claves de la cara del lujo urbano e híbrido en México

· Con 196 hp híbridos, diseño japonés y el respaldo de los máximos reconocimientos en seguridad, la Lexus UX Hybrid redefine el lujo urbano en México.

Ciudad de México, 26 de agosto de 2025.- La Lexus UX Hybrid se ha consolidado en México como un referente dentro del segmento de las SUV compactos premium, gracias a su propuesta híbrida eficiente y a un diseño pensado para quienes buscan moverse en la ciudad con estilo, confort y tecnología de vanguardia. Su identidad como Urban Explorer la convierte en un modelo que responde a las exigencias de la vida urbana moderna, sin renunciar al lujo ni a la experiencia de manejo característica de la marca.

Más allá de su tamaño y practicidad, la Lexus UX Hybrid encarna la visión de Lexus por ofrecer vehículos que combinan eficiencia, seguridad y sofisticación. Con la filosofía japonesa de atención al detalle en cada línea y en cada interacción a bordo, esta SUV representa un equilibrio único entre desempeño híbrido, innovación tecnológica y valor competitivo, elementos que lo colocan como una de las opciones más atractivas para el mercado mexicano. A continuación, ofrecemos cinco puntos que ubican a la Lexus UX Hybrid como una de las mejores alternativas de lujo urbano en nuestro país: 

Híbrido avanzado 

El corazón de Lexus UX Hybrid es su sistema híbrido de nueva generación, que ahora ofrece 196 hp de potencia combinada gracias a un motor de combustión de 2.0 litros y dos generadores eléctricos. Se convirtió en el primer modelo Lexus en integrar la quinta entrega evolución del sistema Lexus Hybrid Drive. Gracias a una batería de iones de litio, en lugar de la batería de níquel-hidruro metálico que reemplaza, que es más ligera y eficiente, el modelo mejora su respuesta dinámica y mantiene un consumo sobresaliente: 25.0 km/l en ciclo combinado. 

Diseño distintivo y urbano

Fiel a su nombre, Urban Explorer, la Lexus UX Hybrid está concebido para la ciudad. Su silueta compacta se apoya en la plataforma TNGA-GA-C, que le otorga mayor rigidez estructural y un centro de gravedad bajo, claves para una conducción ágil y estable. El diseño exterior destaca por su icónica parrilla spindle y líneas audaces que transmiten modernidad, mientras que el interior refleja la artesanía japonesa con materiales de alta calidad y acabados premium. En el caso de Lexus UX 300 Hybrid F Sport, cuenta con detalles estéticos enfocados en darle una apariencia mucho más deportiva, mientras que en el caso de UX 300 Hybrid el ambiente de sobriedad se mantiene como la temática principal. 

Tecnología multimedia actualizada

En un entorno cada vez más conectado, la Lexus UX Hybrid integra un sistema multimedia de última generación con pantallas táctiles de 8 o 12.3 pulgadas, compatibilidad inalámbrica con Apple CarPlay y Android Auto, así como una interfaz digital intuitiva que facilita la interacción. Esta tecnología convierte cada trayecto en una experiencia fluida y conectada.




Lexus Safety System+ 3.0

La seguridad es un pilar de la filosofía de Lexus y la Lexus UX Hybrid lo demuestra con la incorporación del sistema Lexus Safety System+ 3.0. Este paquete avanzado incluye asistencias como detección de peatones y ciclistas, control crucero adaptativo, mantenimiento de carril, asistencia en intersecciones y Emergency Steering Assist, brindando confianza en todo momento.

Premios de seguridad destacados

El compromiso de Lexus con la seguridad de la Lexus UX Hybrid ha sido reconocido internacionalmente. El modelo ha obtenido la máxima distinción “Top Safety Pick+” del IIHS (Insurance Institute for Highway Safety) y cinco estrellas en pruebas de la NHTSA (National Highway Traffic Safety Administration), ratificando su posición como uno de los SUV más confiables y seguros de su categoría.

Lexus UX Hybrid ejemplifica cómo tecnología, diseño y seguridad pueden confluir en una experiencia premium verdaderamente accesible. Está disponible en dos versiones:

Lexus UX 300h — $859,900 MXN

Lexu UX 300h F-Sport — $989,900 MXN

Ambas comparten la mecánica híbrida avanzada con 196 hp y consumos líderes en su segmento. La versión F-Sport eleva el estilo y la experiencia de manejo con detalles deportivos, modos de conducción adicionales y la pantalla de 12.3 pulgadas.

Con esta oferta comercial, la Lexus UX Hybrid confirma su papel como una de las propuestas más atractivas del mercado mexicano de SUV compactos de lujo, ideal para quienes buscan eficiencia, seguridad y sofisticación; porque un auto que no emociona se queda a un paso de lo asombroso.

¿Quieres saber más? Consulta https://www.lexus.mx/ 
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Acerca de Lexus: 
En 1989, Lexus fue lanzado con el sedán LS y una experiencia para los clientes que ayudó a definir la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del Lexus RX. Líder en ventas de híbridos de lujo, Lexus presentó el primer híbrido de lujo del mundo y desde entonces ha vendido más de 1,5 millones de vehículos híbridos. 
Lexus, una marca global de automóviles de lujo con un compromiso inquebrantable con el diseño audaz y sin concesiones, la artesanía excepcional y el rendimiento atractivo, ha desarrollado su línea para satisfacer las necesidades de la próxima generación de clientes de lujo globales y actualmente está disponible en más de 90 países en todo el mundo. 
Los asociados y miembros del equipo de Lexus en todo el mundo se dedican a crear experiencias increíbles que son exclusivamente Lexus. experiencias que son exclusivamente Lexus, y que emocionan y cambian el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx 
