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Servicios del hogar en auge: pintores, albañiles y constructores en el top de ganancias en México	Comment by michelle.delatorre: Opciones:
1. "El Boom de los servicios de hogar: pintura, albañilería y construcción, entre los más lucrativos en México"
2. “Servicios de hogar en auge: pintores, albañiles y constructores en el top de ganancias en México"
3."¿Buscas Ingresos Extra? Estos son los servicios de hogar más rentables en México"
4. "De la pintura a la albañilería: Estos son los oficios que lideran el mercado laboral en México"

· Los servicios para remodelación y arreglos en el hogar como pintura, albañilería y construcción se encuentran en el Top 5 de servicios con más ganancias en México, según datos de la plataforma. 

Ciudad de México, México, 3 de abril de 2024 - Los cambios tan acelerados en el entorno económico y tecnológico obligan a las personas a reinventarse para desarrollar nuevas habilidades o fortalecer aquellas destrezas con las que ya cuentan. 

Para favorecer y facilitar la generación de ingresos adicionales, las personas con habilidades prácticas y técnicas pueden recurrir al aprendizaje continuo para realizar programas de capacitación y así sacar provecho de plataformas tecnológicas que les permiten ofrecer sus servicios a un universo de solicitantes de forma rápida y simple, con seguridad.    

Según datos recopilados por inDrive, la plataforma de movilidad y servicios urbanos, estos son los servicios ofrecidos en su plataforma que suelen tener mayores ganancias por pedido. Así, los pintores, albañiles y constructores ocupan los primeros lugares en México. 

En el caso de los pintores, la ganancia promedio ronda los $1,406 pesos; en el de los albañiles, la suma asciende a $1,290 pesos; y los constructores pueden ganar hasta $1,240 pesos por servicio. Por otro lado, los servicios de reparación de muebles pagan una media de $990 pesos, mientras que los soldadores cierran el Top 5 de Servicios Mejor Pagados, con una ganancia promedio de $820 pesos.

Para el caso de otros especialistas, aunque las ganancias no sean tan altas por pedido, la alta demanda de sus habilidades puede hacer que la suma total de ingresos sea bastante grande. Las tareas de limpieza, por ejemplo, rondan los 490 pesos por servicio, pero como la demanda es mucho mayor, se pueden generar más ingresos. Es a través de la vertical de Servicios de inDrive, donde los especialistas ofrecen sus habilidades a un grupo de solicitantes en su área desde la aplicación.

Ciudades en México: la competencia por más servicios

inDrive reveló que muchos especialistas ejercen en Ciudad de México, que por consiguiente tiene la mayor competencia por los servicios. En cambio, esta competencia es menor en ciudades como Guadalajara, Aguascalientes, Puebla, Tijuana y Querétaro, lo que significa más oportunidades de ganar para los diferentes especialistas. 

En Ciudad de México, la tarea que genera mayores ingresos es la de niñera, con una ganancia promedio de $1,985 pesos por servicio. Le siguen las labores de construcción, por las cuales las personas terminan ganando aproximadamente $1,323 pesos. 

En el caso de Guadalajara también se solicitan especialistas en construcción. Los soldadores son los mejor pagados con más de $1,480 pesos, seguidos de los pintores con una ganancia de $1,240 pesos por servicio. 

Utilizar una aplicación para generar ingresos extra

inDrive brinda una serie de recomendaciones para quienes utilizan plataformas digitales o aplicaciones dedicadas a encontrar este tipo de servicios:

· Completa tu perfil con tantos detalles como te sea posible sobre tus conocimientos y experiencia. No olvides añadir una fotografía profesional y brindar tus datos de contacto. 
· Comparte tus cualificaciones como diplomas, cursos, títulos, etc. 
· Cuantos más servicios se realicen en la plataforma, más valoraciones y comentarios se recibirán. Las valoraciones más altas pueden aumentar la demanda del servicio y, por tanto, tener mayores ingresos. Por eso es mejor hacer crecer la reputación profesional en una sola plataforma. 
· Revisar cuidadosamente los pedidos para encontrar el que mejor se adapte a tus habilidades.  
· Una vez que se haya negociado un acuerdo con un cliente, apégate a lo acordado en cuanto a fechas, tiempo y costo del servicio. Si el servicio requiere más trabajo del acordado, informa al cliente lo antes posible. Esto contribuirá en gran medida a garantizar una buena valoración en la plataforma. 

"La flexibilidad y seguridad que ofrece una aplicación son muy útiles para las personas que quieren obtener ingresos adicionales prestando servicios. Para sacar el máximo partido a este enfoque, recomendamos empezar creando un buen perfil y aumentar las valoraciones de tu servicio. De este modo, habrá más demanda y los especialistas podrán elegir en función de los horarios, ubicación y precio." comentó Anna Naumova, Go To Market Manager de inDrive Servicios.


o0o


Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. 

inDrive opera en 749 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
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