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Seth Knops ging aan de slag bij bouwbedrijf Aertssen Infra
“Een win-win voor zowel bedrijven als studenten met een beperking of ziekte”
Seth Knops (27) uit Kapellen heeft zowel een Bachelor Chemisch Ingenieur als een Master Internationale Betrekkingen en Diplomatie op zak. Toch had hij wat drempelvrees  om op zoek te gaan naar een vakantiejob. Dit kwam door een prothese in zijn rechterknie waardoor hij niet kan lopen, moeilijker trappen op kan maar ook moeite heeft om lang rechtop te staan. 
[bookmark: _Hlk98141127]“Bij studentenjobs dacht ik meteen aan jobs zoals ober of verkoper in de retail. Jobs waarbij je dus lang moet rechtstaan, iets dat ik door mijn beperking niet kan. Om dan bij een interimkantoor eisen te gaan stellen, daar ben ik toch eerder wat terughoudend voor. Dat is echt een drempel voor mij. En toen deed zich de kans voor om via Onbeperkt Jobstudent op zoek te gaan naar een studentenjob”, getuigt Seth.  
Via Onbeperkt Jobstudent werd Seth gematcht met Aertssen Infra in Stabroek. Dit bouwbedrijf biedt een brede waaier van diensten aan zoals asbestverwijdering, groenaanleg, grond-, afbraak-, sanering, waterbouw- en wegeniswerken. Tijdens een meet-and-greet en een voorafgaand bedrijfsbezoek werd nagegaan welke aanpassingen aan de werkplek er nodig waren en werd een werkplanning overlopen.
“Vanaf de eerste kennismaking voelde ik meteen een klik met het bedrijf en mijn begeleider. In september vorig jaar ging ik er aan de slag in een administratieve functie. Ik bood bijvoorbeeld ondersteuning bij de vertalingen van referenties. Alle collega’s waren begripvol voor mijn beperking en de team spirit zat er goed. Blijkbaar waren ze tevreden van mij, want na mijn vakantiejob werd me een vaste job aangeboden waar ik maar al te graag op inging,” aldus Seth. 
Gezocht: minstens 100 extra werknemers voor Aertssen
Aertssen Groep telt vandaag al 1.750 werknemers wereldwijd en groeit snel. Zo staan er op dit moment zo’n 100 Belgische vacatures open die door de krapte op de arbeidsmarkt moeilijk ingevuld geraken. 
Nathalie Ledent, management assistant bij Aertssen Infra en Seth’s mentor: “Al van bij de voorstelling vonden we ‘Onbeperkt Jobstudent’ een heel mooi initiatief! Mits kleine aanpassingen kunnen we zo jongeren met een beperking of ziekte, die anders uit de boot vallen, kansen geven én vinden we gemotiveerde werknemers op een erg krappe arbeidsmarkt. Een win-win dus! Bovendien zijn de zomermaanden voor ons extra druk omdat er dan meer grondwerken zijn en er meer collega’s met vakantie gaan. Hier kunnen we dankzij Onbeperkt Jobstudent op inspelen.”
Dat Onbeperkt Jobstudent jongeren een springplank kan bieden naar een vaste job, bewijst het verhaal van Seth. Vandaag combineert hij bij Aertssen Infra een administratieve functie, waarbij hij bijvoorbeeld instaat voor het opstellen van plannen van aanpak voor projecten, en daarnaast ook nog de opvolging van duurzame methoden en materialen. “Onze klanten hechten hier steeds meer belang aan, en daar willen we bij Aertssen Infra op inspelen. Bovendien was duurzaamheid ook een belangrijk onderdeel in mijn studies. Het is dan ook heel fijn dat ik hier de kans krijg om me toe te spitsen op deze duurzame methoden en materialen en dat ik dit in de komende jaren verder kan helpen uitbouwen.”
Na dit geslaagd pilootproject, wil Aertssen opnieuw via Onbeperkt jobstudent kansen geven aan jongeren.
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