	

	



	
	Chirey invitará a sus usuarios más destacados a su Cumbre Internacional 2024 


· La próxima convención internacional de usuarios de la marca, se llevará a cabo del 13 al 23 de septiembre en Wuhu, China, con el propósito de reconocer la creatividad y el compromiso de sus clientes en todo el mundo. 


	
	


Ciudad de México, 12 de septiembre de 2024.- Chirey anunció que invitará a sus principales embajadores a nivel mundial, conocidos como campeones automotrices, a su Cumbre Internacional de Usuarios 2024. Estos líderes de opinión son consumidores de la marca que comparten su pasión y amplifican los atributos de los vehículos de forma creativa y original, convirtiéndose en influyentes portavoces de la empresa china que cuenta con un alcance global.

Esta convención, que se celebrará del 13 al 23 de septiembre en Wuhu, China, tiene como objetivo premiar su labor en cinco categorías clave: tráfico, recomendaciones, gestión de grupos, actividades de clubes y estilo de vida. Bajo el lema "FOR US, FOR FUTURE", la cumbre ratifica su compromiso con la integración de los autos como elemento esencial para enriquecer experiencias y calidad de vida. 

La actividad está abierta a participantes de todo el mundo, ofreciendo una plataforma internacional para identificar clientes influyentes en la industria automotriz. Estos líderes, con grandes comunidades de seguidores y un alto nivel de influencia, aportan creatividad e ideas profundas que impulsan tanto las tendencias como la cultura del sector automotriz. 
El proceso de selección incluye varias etapas: audiciones preliminares, votaciones por un panel de jueces, avances en mercados regionales y una competencia final en la sede de Chirey. Cabe destacar que, desde el 7 de agosto, los mercados regionales comenzaron a recibir las propuestas. Tras una evaluación inicial, los ganadores de cada categoría serán seleccionados mediante una votación conjunta del panel profesional y el público. Los finalistas se reunirán en la sede (Wuhu, China) de la firma automotriz china para realizar la competencia final.
Además de reconocer los logros individuales de los clientes a nivel mundial, esta actividad promueve la diversidad y la innovación en la cultura automotriz. 
La respuesta ha sido extraordinaria: apasionados de los autos en todo el mundo han mostrado gran interés, apoyando a sus clientes favoritos y anticipando su éxito en la próxima cumbre de usuarios 2024.
Así, Chirey refrenda su misión de contribuir con el avance de la industria automotriz, concediendo y reconociendo las experiencias de conducción que sus consumidores globales atestiguan diariamente en sus vehículos. 
Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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