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Bebidas a $45 en Cielito Querido Café por el Día del Padre

· En esta fecha tan significativa, disfruten en familia de una deliciosa variedad de bebidas que harán que papá se sienta bien apapachado. 

Ciudad de México, 11 de junio de 2024.- Papá es sabiduría, persistencia y cariño inquebrantable. Pasar el Día del Padre a su lado es una de las tantas maneras de decirles lo mucho que significan para nosotros y cuánto valoramos sus enseñanzas. Otra forma de hacerles sentir el apapacho de tu amor es llevarlos a Cielito Querido Café, en donde tendrán la promoción de Cold Brew natural, espresso o americano mediano por $45.

En 2024, el Día del Padre se celebrará el 16 de junio, pero en Cielito Querido Café quieren comenzar los festejos desde antes. La oferta de las diferentes bebidas estará vigente desde el 10 al 16 de junio en las sucursales participantes y sujeto a disponibilidad en cada tienda. Los cafés se podrán ordenar de cualquier barra, caliente con leche entera o light, pero no incluirá modificaciones, cada extra se cobra a precio de lista.

El aroma del café nos transporta a esos días en que despertábamos temprano y encontrábamos a papá disfrutando de su primer café del día, listo para ir al trabajo. Ven a Cielito Querido Café para compartir una tarde o una mañana con él, charlando sobre la vida, recordando las anécdotas de tu infancia y disfrutar de la compañía mutua para mostrarle que no importa cuántos años pasen, siempre será nuestro héroe e inspiración.

###


Acerca de Cielito Querido Café
Cielito Querido Café ®, una marca de Grupo Herdez desde 2020, se creó́ hace 12 años con el objetivo de promover la tradición cafetera mexicana con un concepto original inspirado por la identidad de México. La marca, referente nacional e internacional del mejor café de México, posee 84 sucursales con presencia en Ciudad de México, Estado de México, Querétaro y Puebla, donde ofrece sabores, calidad y tradición, así como una experiencia de calidez e historia através de sus productos. Para más información visite: http://cielitoquerido.com.mx

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/CielitoQueridoOficial/
Instagram: https://www.instagram.com/cielitoqueridooficial/
TikTok: @cielitoqueridooficial	Comment by Usuario invitado: Quitar Twitter y colocar Tiktok

Contacto para prensa: 

Yolanda Hernández, Sr. PR Executive
55 34 91 09 20 | yolanda.hernandez@another.co  

Adriana Rodríguez, Account Assistant 
55 39178921 | adriana.rodriguez@another.co
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