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Schoten, 10 december 2024 – NRG Fitness, opgericht in 2014 door serial fitnessondernemer Aziz Allali en Roas Lamine, wordt overgenomen door Jims, de fitnessketen van Colruyt Group. Zo is een akkoord bereikt met de aandeelhouders en het management van NRG Fitness, voor de inlijving van 40 fitnessclubs. Met de overname van het succesvolle en snelgroeiende NRG Fitness verdubbelt Jims het aantal clubs en wordt het de tweede grootste fitnessspeler op de Belgische markt. CEO Aziz Allali, medeoprichter Roas Lamine en assistent CEO Kenzo Heylen zullen zich voortaan focussen op de internationale fitnessmarkt en op de eerste plaats op de twee NRG  Fitness Premium clubs in Nederland (Hulst en Terneuzen) die eerder in 2024 zijn geopend.

Aziz Allali, oprichter en CEO van NRG Fitness, blikt tevreden terug op het gereden parcours: “NRG Fitness is de laatste jaren zeer sterk gegroeid. Dat hebben we te danken aan onze medewerkers, lokale partners en aan de ondersteuning van PE Group, een private-equityspeler opgericht door Stefan Yee. Ik ben fier dat Colruyt Group, als warm Belgisch familiebedrijf, een nieuwe thuis kan zijn voor ons team en onze leden. Zonder twijfel zal de combinatie van NRG Fitness en Jims uitgroeien tot een unieke fitnessketen.”

Complementariteit troef 
Jims en NRG Fitness zijn complementair, zowel qua locaties als qua aanbod. Jims is vooral aanwezig in steden. Zo staat het sterk in Gent en Brussel. NRG Fitness is dan weer goed vertegenwoordigd in Antwerpen en Limburg. Hoewel beide fitnessketens ongeveer even groot zijn, is er weinig overlap qua locatie. Qua aanbod blinkt Jims uit in inspirerende groepslessen en gepersonaliseerde coaching. Bij NRG Fitness ligt de focus nog meer op community en lokale verankering. Verder zijn beide merken gelijkaardig, zeker naar formules en prijszetting toe, wat de integratie zal vergemakkelijken. Doelstelling is immers om op relatief korte termijn te evolueren naar één merk met hetzelfde aanbod en dezelfde tarieven. 

Aziz Allali: “Bij NRG Fitness stond de focus 10 jaar lang op leiderschap, people en groei. Door de jaren heen hebben we een solide mangementteam en people filosofie neergezet, waar we heel trots op zijn. Nu is het moment gekomen om met enorme fierheid en vertrouwen NRG Fitness onder te brengen bij de collega’s van Jims van Colruyt-Group.”

Medewerkers blijven aan boord 
Alle 180 personeelsleden van NRG Fitness maken mee de overstap naar Jims. “We gaan er alles aan doen om hen welkom te heten in de Jims-familie”, zegt Pieterjan Nuitten, business unit manager bij Jims. “Zo staat de Jims Academy, waar we opleidingen en trainingen voorzien voor eigen medewerkers, voortaan ook voor hen open. We zijn er bovendien van overtuigd dat we heel wat kunnen leren van elkaar.” 

Aziz Allali: “We kenden met NRG Fitness de voorbije 10 jaar een fenomenale groei. Mede dankzij de dagelijkse drive, ownership en werklust van onze medewerkers is deze stap mogelijk. Ik wil dan ook oprecht alle medewerkers en partners, in het bijzonder de PE-group, bedanken voor de steun én om mee te schrijven aan ons fantastisch verhaal en visie. Ik heb alle vertrouwen in mijn team én in Jims/Colruyt Group en ben optimistisch dat ze samen dit succesverhaal op een mooie manier gaan verderzetten.”

Over de transactie 
Op 10 december 2024 heeft Colruyt Group een akkoord bereikt om 100% van de aandelen van NRG Fitness over te nemen. De partijen zijn overeengekomen geen details te verstrekken over de voorwaarden van de transactie.

NRG Fitness zal integraal opgenomen worden in de geconsolideerde cijfers van Colruyt Group. Er wordt geen significante impact verwacht op het bedrijfs- en nettoresultaat. 





OVER NRG Fitness

Opgericht in 2014
NRG Fitness is ontstaan door de overname van een bestaande fitnessclub in Lier. Bedoeling was om met deze eerste club alle mogelijke concepten en ideeën uit te testen. Door zijn ervaring bij Passage Fitness First (commercieel directeur), HealthCity en JustFit kende Aziz Allali alvast de klappen van de zweep. Het was zijn missie om vanuit eigen beheer een fitnessketen uit de grond stampen die het Belgische fitnesslandschap gevoelig hertekende. Zo geschiedde… Om er een ketenstructuur van te maken, is een tweede club in Kapellen geopend en een derde in Geel. De drie clubs lieten Allali toe om alle mogelijke zaken uit te proberen en continu te leren en bij te sturen. Het was een intensief maar leerrijk proces. Tenslotte, om ook in Franstalig België de nodige testen uit te voeren, opende een vierde club in Seraing. 

Concept en visie
Voor Allali is het duidelijk dat de drie P’s (personeel, people (leden) en partners) centraal stonden in zijn concept. De visie was helder en ging niet enkel over het aantal clubs. NRG Fitness heeft altijd een sterke focus gehad op het midden tot hoger segment. Men wou in de eerste plaats een keten neerzetten met aandacht voor leden en medewerkers en waar jonge, ambitieuze mensen konden doorgroeien naar een cruciale rol aan het hoofd van het bedrijf. Zo zijn Roas Lamine en Kenzo Heylen, beiden van bij de start bij   Fitness aan boord, mee uitgegroeid tot sleutelfiguren binnen het bedrijf. Aziz Allali zou met NRG Fitness de beste all-in family fitnessketen van de Benelux worden.

Samenwerking tussen NRG Fitness en PE Group
De groeidynamiek en ambities van NRG Fitness gingen uit van Aziz Allali als ervaren, inspirerend CEO met een enthousiast, gemotiveerd team van professionals. Om die groeiambities te ondersteunen, is in 2018 besloten om een financiële partner aan te trekken en zo de uitrol mee te helpen realiseren. Na constructieve gesprekken met Stefan Yee (stichter en CEO) en Stijn Van Rompay (meerderheidsaandeelhouder) van de PE Group is beslist om in 2019 een samenwerking aan te gaan. De PE Group intervenieerde als partner niet in de dagelijkse business maar ondersteunde de groei wel met expertise op diverse zaken en extra financiële middelen. 

Na het coronatijdperk, in 2021, heropende NRG Fitness met 17 clubs, een stijging van 60%. In 2022 voerde NRG Fitness de forcing op. Met een uitbreiding van het aantal clubs van 17 naar 27 groeide de fitnessketen op alle vlak. Ook 2023 was bijzonder ambitieus en NRG Fitness klopte af op 42 clubs met nog 4 in the pipeline. In 2024 bleef NRG Fitness op zijn elan verdergaan en koos men ervoor om voor het eerst internationaal te gaan. In maart 2024 openden twee clubs in Nederland, in Hulst en Terneuzen. NRG Fitness telt vandaag +70.000 actieve leden en 180 vaste personeelsleden.
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