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WAZE Y EL TIGRE TOÑO SON TUS COPILOTOS CON MÁS ENERGÍA

El Tigre Toño quiere acompañarte en el inicio de este nuevo año y guiarte junto a Waze por los caminos más rápidos y seguros

Ciudad de México, a 2 de enero de 2017.– Waze México y el Tigre Toño se unieron para guiarte por las mejores rutas de la ciudad y asegurarte un trayecto más rápido y seguro. La voz del Tigre Toño aconsejará con energía a todos los Wazers durante los dos primeros meses de 2017 y alegrará a los ocupantes del vehículo mientras evitan quedar atrapados en el tráfico.

Todos los Wazers podrán divertirse con las sugerencias del felino más activo y animado a través de su comando de voz.

El doblaje de la voz en español se encuentra disponible de forma gratuita para dispositivos con sistemas Android y iOS. Comienza con la diversión e ingresa a Ajustes –> Sonido –> Idioma de voz y selecciona la voz del Tigre Toño, que estará disponible hasta el 25 de febrero.

Conducir por las calles de México puede ser confuso y agobiante si no encuentras el camino correcto y te atrapa el tráfico, así que saca al tigre que llevas dentro y déjate guiar por los mejores copilotos: Waze y el Tigre Toño, la imagen de Zucaritas®.

Si aún no eres parte de la comunidad Waze, entra a waze.com/get y descarga la app sin costo, o bien desde la App Store o Google Play Store.


Acerca de Kellogg 
En Kellogg Company (NYSE: K), buscamos hacer alimentos que las personas amen. Esto incluye algunas de las marcas favoritas – Kellogg’s®, Special K®, Pringles®, Zucaritas®, Choco Krispis® entre otras – que ayudan a nutrir a las personas para que puedan crecer y prosperar. Con ventas de 13.5 mil millones de dólares en 2015 y más de 1,600 productos, Kellogg es el líder mundial en la producción de cereales y la segunda compañía más grande en la producción de snacks, además de una de las compañías líderes en Estados Unidos en productos congelados. A través de nuestra iniciativa Desayunos para Mejores Días, hemos entregado más de 1,400 millones de porciones de cereal y snacks a los niños y familias que más lo necesitan alrededor del mundo.  Para conocer más de nuestra compañía visítanos en www.kelloggcompany.com / www.kelloggs.com.mx / www.hablandoconkelloggs.com
 


Acerca de Waze
Waze es el pionero en navegación social que se apoya de la tecnología móvil y una comunidad global apasionada para redefinir las expectativas de los mapas actuales. Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com
 
Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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