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Bienvenue en Suisse : Le nouveau MGS5 EV

· Le MGS5 EV est désormais disponible chez 17 partenaires MG en Suisse.
· Ce SUV électrique du segment C séduit par sa note de sécurité 5 étoiles Euro NCAP, son habitacle spacieux et son autonomie pouvant atteindre 465 km (WLTP).
· Le MGS5 EV est disponible à partir de CHF 29 990.–

Wallisellen – 26 mai 2025 – Avec le nouveau MGS5 EV, MG Motor poursuit l’élargissement de sa gamme en Suisse. Ce SUV du segment C mise sur une motorisation électrique moderne, un espace intérieur généreux et un équipement complet à un prix équitable.
Pour son lancement, le MGS5 est proposé en deux versions : le modèle d’entrée de gamme « Comfort » dispose d’une batterie de 49 kWh (brut) offrant une autonomie de 340 km (WLTP). La version « Luxury » est équipée d’une batterie de 64 kWh (brut) lui conférant une autonomie de 465 km (WLTP).

« Avec le nouveau MGS5 EV, nous proposons une offre très attractive supplémentaire dans le segment en pleine croissance des SUV électriques du segment C. Grâce à son espace, son autonomie généreuse et sa technologie de pointe, le MGS5 EV répond aux attentes les plus élevées – tout en restant abordable. C’est ça, l’esprit MG », déclare Nicole Sahlman, Brand Director MG chez Astara. 

Dynamique et efficiente : la motorisation électrique
Le MGS5 est propulsé par un système électrique compact, puissant et efficace, délivrant une puissance maximale de 170 kW (231 ch) et un couple maximal de 350 Nm (250 Nm avec une batterie de 49 kWh). L'accélération de 0 à 100 km/h ne prend que 6,3 secondes. La vitesse maximale est atteinte à 190 km/h. Cinq modes de conduite sont disponibles : Normal, Sport, Confort, Neige et Individuel.

Deux options de batterie sont proposées : 49 kWh (brut) pour la version Comfort et 64 kWh (brut) pour la version Luxury. L’autonomie combinée atteint 465 km (WLTP) pour la version haut de gamme, contre 340 km (WLTP) pour la version de base. Grâce à son aérodynamisme optimisé et à de nombreuses améliorations techniques – comme des roulements réduisant la résistance au roulement de 25 % par rapport à son prédécesseur le MG ZS EV – le MGS5 EV gagne en efficacité. La complémentarité entre le frein moteur et la récupération d’énergie a également été optimisé pour plus d’efficience 

La recharge rapide (de 10 à 80 %) ne nécessite que 24 minutes avec la batterie de 49 kWh et 28 minutes avec celle de 64 kWh. La puissance maximale de charge en courant continu atteint 120 kW (49 kWh) et 139 kW (64 kWh).

L’habitacle : confortable et spacieux
Grâce à la plateforme modulaire avancée MSP et à une batterie ultra mince de 110 mm, le MGS5 EV est un SUV spacieux, polyvalent et confortable. Il peut accueillir aisément quatre adultes et leurs bagages. Ses dimensions restent malgré tout compactes : 4476 mm de long, 1849 mm de large et 1621 mm de haut (1633 mm pour la version Long Range Luxury).
La garde au toit est de 1026 mm à l’avant et 967 mm à l’arrière. La banquette arrière est rabattable en 60:40. De nombreux espaces de rangement sont disséminés dans l’habitacle. Le volume du coffre est de 453 litres et atteint 1441 litres une fois les sièges rabattus. Un plancher de coffre à deux niveaux ajoute à la modularité. Et de nombreux détails pratiques, comme des crochets, filets et points d'ancrage dans le coffre offrent une grande flexibilité au quotidien. 

Un écran tactile HD de 12,8 pouces avec graphismes améliorés et réponse rapide constitue le cœur du cockpit. Il intègre Apple CarPlay et Android Auto sans fil. En outre, des boutons physiques permettent de contrôler les fonctions principales (audio, chauffage, climatisation, feux de détresse, etc.). Un écran conducteur numérique HD de 10,25 pouces complète l’équipement.

Les versions Comfort et Luxury disposent d’un siège conducteur réglable sur six voies, contre quatre pour le siège passager. La version Luxury dispose également d’un soutien lombaire et des vitres arrière teintées. Les sièges avant et le volant sont chauffants sur Luxury.

Connecté et sûr : connectivité et assistants de conduite
Le MGS5 EV offre un contrôle total grâce à iSMART, un système intelligent permettant une interaction fluide entre le conducteur et le véhicule via smartphone. Il permet de verrouiller/déverrouiller, de localiser le véhicule, de préchauffer l’habitacle avant le départ, de planifier des trajets et de consulter des données essentielles telles que l’autonomie restante, l’état de charge de la batterie et la pression des pneus. iSMART est inclus de série dans tous les modèles MGS5 EV.

Le système « MG Pilot » regroupe un ensemble complet de technologies d’assistance à la conduite (ADAS) qui rendent chaque trajet simple et sûr en couvrant des éléments clé comme la prévention des collisions, le maintien de voie, le régulateur de vitesse, le freinage d’urgence actif et la détection des angles morts.

Exclusivité du MGS5 EV, le système « MG Pilot Custom » permet au conducteur de personnaliser et enregistrer ses fonctions préférées. Ce mode est facilement accessible via le menu.
La sécurité passe aussi par un freinage optimal. MG Motor a collaboré avec Continental pour équiper le MGS5 EV d’un système de freinage performant. Le dernier amplificateur de freinage pour véhicules électriques est associé à de grands disques (321 mm à l’avant, 300 mm à l’arrière), réduit les distances de freinage et permet un arrêt complet en seulement 35,5 mètres à 100 km/h, selon la version.

5 étoiles décernées par l’Euro NCAP
Le MGS5 EV a obtenu la note maximale de sécurité décernée par Euro NCAP. L’organisme a attribué 5 étoiles au MGS5 EV, saluant ainsi les excellents résultats obtenus lors des tests de sécurité pour adultes et enfants, ainsi que ses nombreuses fonctionnalités conçues pour protéger tous les usagers de la route.

Design: affirmé et distinctif
Le MGS5 EV s’inscrit dans la nouvelle génération de modèles que MG Motor développe actuellement. Son design s’inspire de la MG4 Electric et du légendaire roadster MG Cyberster.
Malgré un habitacle spacieux, les designers ont réussi à conférer au MGS5 EV une allure dynamique : son profil est marqué par des lignes sportives, avec une hauteur de 1621 mm.
À l’avant, la calandre divisée s’inspire clairement du MG Cyberster. Les feux de jour à LED arborent une signature en forme de drapeau, qui se retrouve également à l’arrière. Les bas de caisse argentés et les barres de toit assorties soulignent l’élégance du profil. À l’arrière, un bandeau lumineux et un becquet de toit optimisé sur le plan aérodynamique complètent le design. Le MGS5 EV « Comfort » est équipé de jantes alliage 17 pouces, tandis que la version « Luxury » dispose de jantes 18 pouces.

À l’intérieur de l’habitacle, on est séduit par l’utilisation de nouveaux matériaux, comme des plastiques moussés et des finitions élégantes – notamment un chargeur à induction pour smartphone habillé d’un revêtement façon cuir (de série à partir de la version Luxury). Les sièges de la version Luxury sont habillés de similicuir bicolore gris avec embossage « MG » sur la bande centrale. Le volant hexagonal distinctif de MG Motor, introduit avec la MG4 Electric, apporte une touche de caractère supplémentaire.

Six coloris sont proposés : aux classiques Pebble Black, Medal Silver, Dover White, Diamond Red et Andes Grey s’ajoute le Piccadilly Blue, une teinte vive.

Typiquement MG : des prix accessibles
Le MGS5 EV Comfort Standard Range avec batterie de 49 kWh constitue l’entrée de gamme. Proposé à partir de CHF 29 990.–, il offre déjà un équipement complet : éclairage Full LED avec feux de route automatiques, écran HD 12,8 pouces, aide au stationnement arrière avec caméra de recul, MG Pilot et bien plus encore.

Le MGS5 EV Luxury Long Range est disponible à partir de CHF 36 490.–. Il comprend notamment une batterie de 64 kWh, la recharge sans fil pour smartphone, une caméra 360°, un hayon électrique, un volant chauffant, des sièges avant chauffants et un siège conducteur réglable électriquement avec soutien lombaire.

Seule la peinture est en option : Dover White est incluse sans supplément, toutes les autres teintes sont proposées à CHF 650.–.

Comme pour tous les modèles MG, le MGS5 EV bénéficie d’une garantie constructeur de 7 ans ou 150 000 kilomètres.  
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À propos de MG
Fondée en 1924 au Royaume-Uni, MG est synonyme de mobilité accessible au caractère sportif. La marque possède une riche histoire automobile, notamment grâce à ses roadsters emblématiques qui ont fait sa renommée mondiale.
Aujourd’hui, MG allie cet héritage à des technologies innovantes et un engagement clair en faveur de l’électromobilité.
En Suisse, MG est officiellement représentée depuis mars 2025 par l’importateur Astara. La marque propose une gamme moderne axée sur l’efficacité, la sécurité et la connectivité. MG adopte une approche technologique ouverte : moteurs thermiques, hybrides, hybrides rechargeables et 100 % électriques coexistent dans son offre.
MG Motor Switzerland vise à rendre la mobilité durable accessible à tous – avec un excellent rapport qualité-prix et des services complets.
Powered by Astara – The Open Mobility Company
Astara est l’importateur officiel de MG en Suisse.
Entreprise de mobilité innovante, Astara place l’humain au cœur de ses priorités et s’engage pour la durabilité.
Avec un chiffre d’affaires de plus de 5 milliards d’euros en 2024, Astara propose des solutions de mobilité personnalisées, adaptées aux besoins des clients et aux spécificités des marchés. Cela inclut toutes les options, de l’achat classique à l’abonnement automobile.
Son écosystème moderne repose sur une plateforme numérique intelligente et une gestion avancée des données.
Tout cela est rendu possible grâce à une équipe diversifiée et multiculturelle de 3’000 collaborateurs issus de près de 50 nationalités. Astara est actuellement présente dans 19 pays sur 3 continents : Europe, Amérique latine et Asie du Sud-Est.
MOVE. IT’S YOUR RIGHT.
Plus d’informations : www.astara.com
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