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Scan-to-Design: la capacidad de escanear espacios 
y diseñar modelos texturizados en segundos
	Comment by Usuário Convidado: [Flavia] Let's please translate the sentence that was approved by Trimble leadership for the subtitle. We're not allowed to change it. "Scan-to-Design enables designers to scan, design and collaborate – all within the SketchUp for iPad app."	Comment by Omar Ortega Jaime: Ok. Thank you!
· Scan-to-Design permite a los diseñadores escanear, diseñar y colaborar, todo dentro de la aplicación SketchUp para iPad.

CIUDAD DE MÉXICO. 11 de abril de 2024.- Trimble SketchUp® anunció el lanzamiento de Scan-to-Design Labs una nueva función de SketchUp para iPad para escanear tanto espacios interiores como edificios desde el exterior, y posteriormente transformarlos en diseños geométricos 3D limpios y organizados, creando un punto de partida inmediato para el diseño conceptual. 

Scan-to-Design fusiona la tecnología de escaneo de Canvas, las capacidades de RoomPlan de Apple y el software de Trimble para permitir a los diseñadores capturar las condiciones existentes del sitio en segundos, tales como las texturas, los materiales y los colores, entre otros; y diseñar en 3D de forma inmediata. Esto acorta significativamente el tiempo desde la recopilación de contexto hasta el diseño y la presentación del proyecto.

“Los diseñadores quieren capturar las condiciones construidas completas de manera rápida y fácil sin tener que cambiar entre múltiples herramientas, y necesitan compartir sus diseños conceptuales con los clientes de una manera que genere tanto emoción como confianza,” indica Mike Tadros, Director de gestión de productos en Trimble. “Scan-to-Design resuelve esas necesidades al empoderar a los diseñadores para capturar rápidamente una vista holística de un sitio de trabajo y proporciona un punto de partida para crear diseños conceptuales que se pueden compartir fácilmente con un cliente para obtener retroalimentación inmediata.”

[bookmark: _Int_wielWNQU]Los diseñadores y arquitectos simplemente requieren tomar el iPad y escanear el espacio como si estuvieran pintando las paredes; luego la plataforma recopila la información y la procesa para producir, como consecuencia, un diseño geométrico que servirá como punto de partida para comenzar a diseñar.

Las principales características de Scan-to-Design son:

· Flujo de trabajo de escaneo simplificado. En lugar de cambiar entre aplicaciones para escanear y luego diseñar, los usuarios pueden crear rápidamente modelos 3D texturizados de espacios interiores y exteriores sin salir de la aplicación de SketchUp para iPad, dándoles un punto de partida fácil para las ideas de diseño y la colaboración con clientes.

· Resultados 3D personalizados. Scan-to-Design ofrece una variedad de preferencias para la personalización del diseño. Por ejemplo, los usuarios pueden decidir si producir mallas 3D texturizadas que se crean aprovechando la tecnología de escaneo de Canvas o crear planos simplificados, sin textura, usando la tecnología RoomPlan de Apple, o ambos.

· Modelos organizados inteligentemente. SketchUp para iPad aprovecha las APIs de RoomPlan, integradas en el dispositivo de Apple, para interpretar datos espaciales y transformarlos en geometría limpia y organizada con la que los diseñadores pueden trabajar de inmediato.	Comment by Usuário Convidado: [Flavia] this doesn't go to plural in spanish?	Comment by Omar Ortega Jaime: You right

· Mejoras en la experiencia del cliente. Después de escanear una habitación, los diseñadores pueden explorar de inmediato ideas en 3D con los clientes, ayudándolos a visualizar rápidamente y comparar opciones de diseño. Se puede capturar retroalimentación en tiempo real usando el Apple Pencil para marcar el modelo, y tanto diseñadores como clientes pueden sumergirse en el diseño usando realidad aumentada (AR).	Comment by Usuário Convidado: [Flavia] I know that "superiores" comes from the original "Superior client experiences." but would it be more natural to change "superiores" to something like "experiencias más interesantes para el cliente"?	Comment by Omar Ortega Jaime: We can use "mejora en la experiencia" that would sound more general.

· Respaldado por la nube. Usando Trimble Connect, los diseñadores pueden compartir, almacenar y colaborar en la nube, permitiéndoles gestionar proyectos y equipos e invitar a nuevos colaboradores a ver modelos 3D usando enlaces fáciles de compartir.

· Diseño a través de dispositivos. Después de comenzar un proyecto en SketchUp para iPad, los diseñadores pueden publicarlo en Trimble Connect y continuar desarrollando el modelo usando las aplicaciones de escritorio y web de SketchUp.

“Los diseñadores de hoy en día están cada vez más sobrecargados de tener que capturar una enorme cantidad de detalles, crear diseños que sorprendan a sus clientes y comunicar eso de una manera que facilite la retroalimentación”, dijo Sumele Adelana, Gerente Senior de Marketing de Producto para Trimble SketchUp. “Scan-to-Design simplifica drásticamente ese flujo de trabajo al mismo tiempo que lo hace más visualmente atractivo al permitir a los diseñadores capturar, diseñar y colaborar fácilmente, todo en una sola aplicación”.

Scan-to-Design está disponible en SketchUp Labs, un programa beta que permite a los suscriptores de SketchUp probar nuevas características innovadoras y proporcionar retroalimentación. Para acceder a las características en Labs, se requiere ser suscriptor de SketchUp. Para comprar la versión completa, visita el sitio web de SketchUp o la Apple App Store.

Acerca de SketchUp
Con más de 33 millones de usuarios, SketchUp es el principal software de diseño entre los profesionales creativos de la arquitectura, el diseño de interiores, la construcción y otros sectores. La creatividad, la flexibilidad y los flujos de trabajo conectados son la base de SketchUp y permiten a los usuarios hacer realidad grandes ideas. Desde proyectos de interiorismo y construcción de casas personalizadas hasta edificios complejos y energéticamente eficientes, SketchUp te permite dar rienda suelta a tu creatividad para definir, perfeccionar y crear. SketchUp facilita la eficiencia interfuncional con el modelado en 3D, objetos paramétricamente configurables preconstruidos, asignación de tareas, documentación en 2D, visualización en realidad virtual, detección de colisiones y herramientas de sostenibilidad para garantizar el cumplimiento de tus objetivos de reducción a cero.
El futuro está en sus manos.
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Un producto de Trimble.
