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LAS VACACIONES CON C&A SE SIENTEN BIEN

Ciudad de México, 7 de marzo de 2024 – Las vacaciones están a la vuelta de la esquina y con la llegada de la primavera y los días calurosos, sabemos que la playa es uno de los mejores destinos a visitar, porque no hay nada mejor que disfrutar de un momento divertido con la familia o amigos frente al mar.

Por eso, como en cada temporada, en C&A encontrarás una renovada línea de primavera con tus mejores looks para tus días de playa y calorcito. que no solo se ajuste a tus necesidades y a tu fit, sino que además siga las tendencias del momento y así poder convertirse en tu mejor opción al momento de elegir y armar el outfit ideal.

Encontrarás prendas para toda la familia: sandalias, lentes de sol, bañadores, camisetas, bolsas de playa y todo lo que necesitas para disfrutar de unas refrescantes vacaciones, porque sabemos que la comodidad no solo está en nuestro entorno, sino también está en sentirnos bien con lo que llevamos puesto.
 
Esta colección incluye un sinfín de detalles para todos los gustos, una amplia variedad de trajes de baño, shorts, playeras de tus personajes favoritos en materiales más sustentables como algodón orgánico. Además, podrás encontrar lentes solares con divertidas formas: desde el estilo clásico, hasta corazones, elementos de videojuegos y más. ¡Te encantarán!

Recuerda que en C&A no solo nos importa dar a conocer tendencias para estar a la moda, sino que también te sientas bien y cómodx al llevar nuestras prendas, y porque no? Al mejor precio, teniendo trajes de baño desde $199 pesos creados y pensados en cada tipo de cuerpo sin distinción. ¿Lo mejor? ¡Hay para toda la familia! Porque en C&A te queda bien y te sienta bien.

Encuentra las mejores opciones para estas vacaciones en los C&A de toda la república, así como en www.cyamoda.com y ¡a disfrutar del sol, la playa y el mar!


Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
[bookmark: _Int_iYTMnRo5]Actualmente cuenta con 83 sucursales en el interior de la República Mexicana además de una tienda en línea.	Comment by Usuario invitado: 83 sucursales

Para más información visita: http://www.cyamoda.com o síguenos en:

Facebook: http://www.facebook.com/cymoda 
Instagram: http://www.instagram.com/cyamoda 
Twitter: http://www.twitter.com/cyamoda
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