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Deze winter doorkruisen TBWA en TOURING zorgeloos heel België…

[bookmark: _GoBack]Een bezoekje aan het Atomium? Een dagje Hoge Venen met het gezin of gaan shoppen in Antwerpen? Er is zoveel moois te beleven in ons landje. En dat is allemaal makkelijk bereikbaar met de auto. Maar je kan al eens pech hebben onderweg: lekke band, verstrooid bij het tanken, sleutels kwijt… Gelukkig staat Touring – met 70 jaar expertise – klaar met zijn 200 ervaren wegenwachters om je snel terug op weg te helpen als het nodig is. 

Daarom werkten Touring en TBWA enkele leuke uitstapjes uit, maar dachten ook aan alles wat zou kunnen mislopen…  En vooral over hoe Touring je weer gerust op weg helpt, als er iets misgaat! Deze verschillende gebeurtenissen vormden de basis voor de campagne. 

Allereerst werd het verhaal letterlijk op de Belgische kaart gezet. Daarnaast werden er online animaties uitgewerkt op Spotify, Youtube, Facebook en Waze. In print werd een landkaart gemaakt voor een DM en D2D. 

Er werd ook een radiocampagne ontwikkeld, met dezelfde gebeurtenissen als inspiratiebron. Dankzij Touring trek je er zorgeloos op uit en ontdek je alle mooie plekjes in België. Het is deze zorgeloosheid dat terug te vinden is in de radiospots. Verschillende muziekstijlen weerspiegelen perfect het humeur van de Touringklanten: onverstoorbaar ongeacht het ongeluk of de weersomstandigheden. De wegenwachter is al onderweg.  
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