PERSBERICHT
Go Ocean nadert in eerste jaar kaap van 1 miljoen euro voor oceaanherstel.
Victrix Foundation investeert 750.000 euro in mariene biodiversiteit.
Gent, 20 maart 2025 – Go Ocean, de Belgische start-up die zich inzet voor het herstel van mariene ecosystemen wereldwijd, slaat de handen ineen met filantropische stichting Victrix Foundation. Zij investeert 750.000 euro over een periode van vijf jaar voor zeegrasherstel in Schotland, CO₂-opslagonderzoek en biodiversiteitsprojecten in de Noordzee en het Globale Zuiden. “Met onze familietraditie in scheepvaart en persoonlijke liefde voor de kust en duiken, willen we iets teruggeven aan de oceanen,” zegt Eline Aloy, oprichter van Victrix Foundation. “Met Go Ocean willen we, door lokale initatieven te ondersteunen, bijdragen aan wereldwijde klimaatambities”, aldus Aloy. 
Onderzoek naar CO₂-opslag en aanplant 2000 m² zeegras
Dit jaar gaat 40 procent van het jaarbudget naar zeegrasherstel en onderzoek naar CO₂-opslag van zeegrasvelden in Schotland. “Zeegrasvelden kunnen tot 35 keer efficiënter CO₂ opslaan dan sommige bossen op het land. Hun grootste troef is de snelheid waarmee ze dit doen—essentieel in een dringende klimaatcrisis. De exacte opnamecapaciteit blijft echter nog onduidelijk,” zegt Marte Greefs, co-founder van Go Ocean. “Dankzij het budget van Victrix kunnen we het onderzoeksproces versnellen en dit in kaart brengen.” 
Go Ocean kan met het budget maar liefst 2000 vierkante meter zeegras aanplanten in 2025 en 2026, en daarbij een nieuwe locatie voor zeegrasherstel bepalen. “Zeegrasvelden zijn in de afgelopen decennia grotendeels verdwenen door kustontwikkeling, verankering en vissersnetten. Het is dan ook van groot belang zeegras te herstellen en de duurzaamheidsimpact ervan te onderzoeken”, legt Greefs uit. “Met de resultaten willen we bedrijven aanmoedigen om te investeren in zeegrasherstel. In oktober organiseren we een ondernemersreis naar Schotland om de bewustwording hierover groter te maken.”
Act local, act global
Nog eens 40 procent van het budget gaat naar rifherstel aan de Belgische kust en een biodiversiteitsproject in Nederland. Vanaf 2026 wordt het budget voor Schotland verschoven naar ecosysteemherstel in België, met de aanleg van verschillende soorten riffen, bijvoorbeeld oester-, mossel-, en kokerwormriffen. “We willen ook impact maken dicht bij huis,” zegt Aloy. “De Noordzee lijkt minder exotisch, maar als duiker weet ik wat er leeft onder het oppervlak en dat verdient net zo goed onze bescherming. Daarom werken we ook vijf jaar samen met Go Ocean om echt zichtbaar mee het verschil te maken.”
De overige 20 procent gaat naar koraal-, haaienmonitoring- en mangroveprojecten in Indonesië, Zuid-Afrika en Madagaskar. “De droogte en hongersnood in Madagaskar is extreem ten gevolge van de klimaatverandering. De socio-economische impact van onze projecten in die regio’s is daarom van grote waarde”, benadrukt Greefs. 


Eén miljoen euro in één jaar
Go Ocean startte in 2024 met oceaanherstel en boekt wereldwijd mooie resultaten. Dankzij de investering van Victrix Foundation haalt de start-up na één jaar bijna 1 miljoen euro op voor mariene ecosystemen. Onderzoek blijft cruciaal, terwijl de vraag naar klimaatoplossingen groeit. “Via ons dashboard kunnen bedrijven en particulieren hun herstelprojecten online volgen,” zegt Greefs. “Zo maken we de onderwaterwereld zichtbaar.” Om het belang van zeegrasherstel te benadrukken, reist Go Ocean in oktober met 10 ondernemers naar Schotland. “Tastbare ervaring versnelt actie – en oceaanherstel kan niet wachten,” besluit Greefs.
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Over Go Ocean
Go Ocean is een Belgische start-up, opgericht in 2024, die het herstel van kustlijnen en mariene ecosystemen wil ondersteunen en versnellen, de veerkracht van onze oceanen tegen bedreigingen zoals klimaatverandering wil bevorderen en habitats van zeedieren wil beschermen. Dat doen ze via het planten van oesterbanken, koralen, zeegrassen en mangroves via lokale biodiversiteitsprojecten in de Noordzee en projecten in Indonesië, Schotland en Madagaskar, en via monitoring van bedreigde soorten. Go Ocean is het zusje van Go Forest en werd opgericht door Sarah Parent en Marte Greefs. Bezoek voor meer informatie www.goocean.be
Over Victrix Foundation
Victrix Foundation is een familiale stichting gevestigd in Antwerpen, die zich richt op het versterken van vrouwen en meisjes, en het behoud en herstel van de oceanen. De stichting biedt meer dan alleen financiering door start-ups en groeiende kleine en middelgrote liefdadigheidsorganisaties langdurige ondersteuning te bieden. Dit gebeurt door middel van kennis, juridische adviezen, tijd en middelen, met een focus op initiatieven die gericht zijn op vrouwen en meisjes en het beschermen van de oceanen. De Victrix Foundation streeft naar blijvende impact door ten minste vijf jaar lang ondersteuning te bieden.
