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Ella viaja sola: 5 consejos para fomentar la seguridad de las mujeres en sus viajes por apps de transporte

· En el marco de la campaña de 16 Días de activismo contra la violencia de género, revisa cinco recomendaciones clave para garantizar traslados más seguros.

Santiago de Chile, 26 de noviembre de 2024 – De acuerdo con la Encuesta Nacional Urbana de Seguridad Ciudadana (ENUSC 2023), las mujeres en Chile evitan ciertas actividades con mayor frecuencia que los hombres, cómo usar el celular en público, caminar por determinadas áreas, salir de noche y usar el transporte público o servicios por aplicación. En este último punto, la diferencia alcanza su punto máximo con 198 mujeres inseguras por cada 100 hombres.

Aun así, las mujeres chilenas muestran una presencia significativa en el uso de apps de transporte, representando el 41% de los viajes realizados, según cifras de inDrive. Y aunque las chilenas son quienes menos distancias viajan en comparación con otras mujeres de Latam, la cifra sigue siendo significativa con 4.7km en promedio. 

En el marco de los 16 Días de activismo contra la violencia de género, la campaña internacional de lucha contra la violencia hacia mujeres y niñas que se desarrolla todos los años entre el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer y el Día de los Derechos Humanos, inDrive, aplicación de movilidad y servicios urbanos, comparte algunos consejos para seguir reforzando la seguridad y confianza de las mujeres en cada momento de su viaje:
 
1.- Prioriza tu intuición y elige la mejor opción 
Revisa las opiniones de otros usuarios y confía en tu intuición antes de aceptar una oferta. Si algo no te resulta cómodo, puedes cancelar el viaje antes de comenzar sin ningún tipo de penalización.

2.- Verifica la identidad del conductor y el vehículo
Antes de iniciar tu viaje o subir al automóvil asegúrate que la información registrada en la aplicación como la matrícula del carro, color y foto del conductor coincidan. Plataformas como inDrive permiten ver las calificaciones del conductor, así como los detalles del auto para mayor confianza.
 
3.- Comparte tu ubicación en tiempo real
Utiliza la función de compartir tu trayecto con alguien de confianza en cada trayecto. Esta herramienta permite a tus contactos monitorear tu ubicación en tiempo real hasta que llegues a tu destino.

4.- Conoce las medidas de seguridad de tu aplicación
Familiarízate con las funciones que la app ofrece. Este año, inDrive actualizó el diseño de su plataforma haciendo más visible el ícono de Escudo que dirige al Centro de Seguridad, el cual cuenta con un equipo de soporte especializado disponible 24/7. Con esta actualización, los usuarios pueden ver toda la información para solicitar ayuda o informar de un incidente pulsando el botón SOS de la app. 
 
5.- Califica tu viaje 
Al finalizar el viaje o si por alguna razón lo cancelas antes de tomarlo, siempre es importante poner la calificación y un comentario al respecto. Esto ayudará al equipo de Soporte a darle seguimiento al conductor o iniciar una investigación interna de ser necesario. 
 

 

###

Sobre inDrive: 

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. 

inDrive opera en 779 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
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