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Nueva York, 18 de septiembre 2019 – Durante la semana de la moda de Nueva York, los peinados han contribuido a crear looks impactantes en la pasarela. En algunos de los desfiles más importantes, la tendencia ha sido clara, con peinados versátiles y sencillos, pero que no dejan de lado la sofisticación. Dyson Supersonic™ te presenta una guía para recrear seis diferentes peinados  que los top hair stylists James Pecis, Odile Gilbert, Bob Recine, Laurent Philippon, Jon Reyman y Gary Gill  crearon para los desfiles Fall/Winter 2019 de Kate Spade, Christian Siriano, Brandon Maxwell, Prabal Gurung, Pyer Moss, y  3.1 Phillip Lim.

Kate Spade

James Pecis creó un recogido con una raya en medio, el cual se inspiró en una mujer sofisticada que busca alejarse del caos de la ciudad y encontrar un momento de calma en un jardín urbano. 

Christian Siriano 

Odile Gilbert se inspiró en la top model Gigi Hadid para crear una trenza alta y muy pulida que contrastó con las prendas de alto impacto del diseñador estadounidense. 

Brandon Maxwell

Bob Recine creó un peinado liso y lleno de brillo con una raya en medio, el cual se adaptó a la perfección con la sofisticación y los colores de la pasarela. 

Prabal Gurung

Para crear un contraste entre la fuerza de la colección de Gurung y el cabello, Laurent Philippon creó un estilo liso y peinado hacia atrás, con una textura a la que describió como veraniega y poderosa.

Pyer Moss

Jon Reyman se inspiró en el estilo de los rockeros durante los años 70 para crear peinados llenos de volumen y que aprovecharon todo el potencial de la textura rizada de algunas de sus modelos.


3.1 Phillip Lim 

Gary Gill creó el complemento perfecto para las prendas coloridas y voluminosas de Lim con un peinado liso y con una raya en medio que daba la impresión de tener un ligero despeinado muy chic. 

Consigue peinados como los de Kate Spade, Christian Siriano, Brandon Maxwell, Prabal Gurung, Pyer Moss, y  3.1 Phillip Lim con la secadora de cabello Dyson Supersonic™, la cual gracias a su control inteligente de calor (que evita que la temperatura del aire pase los 150°C), cuida la salud de tu cabello, conservando el brillo natural y disminuyendo el frizz. Encuentra los How to’s en el press kit adjunto en la parte inferior. 

Crea éstos y otros looks con Dyson Supersonic™, y búscala en El Palacio de Hierro, Liverpool, Best Buy y en www.dyson.com.mx a un precio de $10,999.00. ¡Revoluciona la manera en la que estilizas tu cabello! 

HOW TOs

Para lograr el look de Kate Spade, James Pecis utilizó la siguiente técnica: 

· James usó un spray voluminizador para preparar el cabello y usó la secadora Dyson Supersonic™ para estilizarlo.
· Con ayuda de la secadora Dyson Supersonic™ y un peine de dientes finos, creó una raya en medio y acomodó el cabello lejos de la cara, creando un look suave y elegante.
·  Con la ayuda de un cepillo cuadrado, James creó una cola de caballo baja. 

· Para lograr un mayor control, roció un poco más de spray voluminizador y creó una trenza en forma de cuerda. Posteriormente, usó el peine de dientes finos para darle un giro extra a la trenza. 
· Como siguiente paso, creó un recogido bajo.
· Para finalizar, James ató una mascada en la base del recogido. 


En tanto, para lograr el look de Christian Siriano, Odile Gilbert utilizó la siguiente técnica: 

· Odile preparó el cabello distribuyendo un mousse voluminizador en las raíces y fijándolo con la ayuda de la secadora Dyson Supersonic™. Para lograr un mayor volumen,  utilizó un cepillo redondo para el secado. 
· Una vez que estuvo seco en un 80%, logró una mayor textura con la boquilla de secado suave de Dyson Supersonic™.
· Con la ayuda de un cepillo redondo, recogió el cabello e hizo una cola de caballo en la coronilla, sujetándola con un elástico.
· Para ayudar a que la cola de caballo se mantuviera en su lugar, utilizó la secadora Dyson Supersonic™ con el difusor.
· Para mantener la textura y el cuerpo, Odile transformó la cola de caballo en una trenza suelta, cuidando de no apretar demasiado el cabello. En caso de ser necesario, puedes sujetarla con pasadores
· Para finalizar y mantener la trenza en su lugar, roció un spray texturizador suave. 


Para conseguir el look de Brandon Maxwell, Bob Recine utilizó la siguiente técnica: 

· Como primer paso distribuyó una cantidad generosa de mousse en el cabello. 
· Bob usó la secadora Dyson Supersonic™ en cada sección del cabello usando la temperatura y velocidad altas y usando la boquilla estilizada para crear un cabello lacio y suave.
· Para lograr más cuerpo y movimiento, una vez que el cabello esté seco, lo acomodó en tubos y los sujetó con pasadores. 
· Como tip adicional, acomodó los tubos de manera que el cabello estuviera alejado de la cara y los dejó hasta el último momento para lograr más cuerpo.
· Para finalizar el look, retiró los tubos y utilizó un spray para mantener el peinado en su lugar. La intensidad del producto depende del tipo de cabello.

Para conseguir el look de Prabal Gurung, Laurent Philippon utilizó la siguiente técnica: 

· Laurent aplicó un spray voluminizador en las raíces.
· Como siguiente paso, secó el cabello hacia atrás, sección por sección, usando la secadora Dyson Supersonic™ con la boquilla suavizan en velocidad y temperatura medias. Para darle una mayor dirección al cabello, levantó las raíces con los dedos pulgar e índice. 
· Mientras el cabello estuvo aún tibio, lo estiró y sujetó con pasadores, cambiando la temperatura de la secadora Dyson Supersonic™ a frío para mantenerlo en su lugar.
· Posteriormente, aplicó una cantidad generosa de cera y spray en el cabello, y secándolo con la boquilla de Dyson Supersonic™ en temperatura baja y velocidad alta.
· Como paso final, aplicó una nueva capa de cera y spray en el cabello para darle una textura veraniega y casi húmeda. 

Para conseguir el look de Pyer Moss, Jon Reyman utilizó la siguiente técnica: 

· Con ayuda de la boquilla suavizante de la secadora Dyson Supersonic™, alisó los rizos.
· Como siguiente paso, creó una cola de caballo.
· Para lograr un mayor volumen, agregó extensiones de cabello trenzadas y usó la boquilla difusora de Dyson Supersonic™ para mantener el peinado en su lugar.
· Con la  boquilla de dientes anchos de Dyson Supersonic™, estiró los rizos y usó la boquilla de secado suave para definir la textura. 

Para conseguir el look de 3.1 Phillip Lim, Gary Gill utilizó la siguiente técnica: 

· Gary humedeció el cabello y aplicó un mousse de las raíces a las puntas.
· Como siguiente paso, aplicó una loción voluminizadora en tres secciones verticales arriba de la oreja.
· Usando la secadora Dyson Supersonic™ sin boquillas y en velocidad y temperatura alta, secó las raíces de esas tres secciones peinándolas detrás de la oreja con un cepillo plano de cerdas de jabalí.
· Para lograr el peinado, Gary creó una raya en medio muy definida y dejó que el cabello luciera liso detrás de las orejas y con una textura natural en la parte trasera.
· Sin tocar el cabello, aceleró el secado natural con Dyson Supersonic™ en temperatura alta y velocidad media. 
· Para finalizar, aplicó un líquido texturizador en la capa superior de cabello y un toque extra en la parte de atrás, y usó la secadora Dyson Supersonic™ con la boquilla de secado suave en velocidad y temperatura bajas para crear una textura suave en la parte trasera, brindando un estilo suelto y desenfadado. 


# # #

Acerca de Dyson

Dyson es una empresa innovadora en tecnología presente en más de 65 países. Su éxito comenzó a partir del desarrollo de la primera aspiradora sin bolsa, en 1978. Dyson actualmente desarrolla productos en la gama de aspiradoras, calidad de aire y cuidado de cabello, convirtiéndose en un referente gracias a su tecnología basada en el desarrollo de motores potentes y livianos, creados con la participación de más de 1,000 ingenieros a nivel mundial. La investigación, diseño y desarrollo de tecnologías Dyson, se lleva a cabo en su sede en Malmesbury, Inglaterra.

Para mayor información, visita https://www.dyson.com.mx/
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