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Cuatro veces en las que G-SHOCK ha sido el protagonista furtivo, y no te habías dado cuenta

· A que no te habías percatado de la presencia de G-SHOCK en estos blockbusters.

Ciudad de México, a X de abril de 2018.– Comedia, acción, thrillers o suspenso, los blockbusters que nos roban el aliento cada verano están repletos de referencias y guiños tan efectivos como sutiles y G-SHOCK, la marca japonesa sinónimo de resistencia, no se ha quedado atrás.

Por eso, aquí te enlistamos cuatro variados filmes en los que G-SHOCK apareció de manera casual para ayudar a crear la atmósfera necesaria.

1. Baywatch
En esta nueva versión de 2017 de la icónica serie de los noventas protagonizada por Dwayne Johnson y Zac Efron, puede verse a la actriz Kelly Rohrbach, en el papel de la explosiva C.J. Parker, portar un G-2900F-1V, un modelo costeable que incluye las funciones avanzadas como hora mundial y batería útil de diez años.

2. Infierno azul | (The Shallows)
El escalofriante thriller del 2016 nos muestra a Blake Lively en el papel de Nancy Adams, una estudiante de medicina y amante del surf que se da una escapada a una playa escondida en México para relajarse y establecer una conexión con su difunta madre. Muy para su sorpresa, Lively no sólo tendrá que lidiar con el vaivén de las olas, sino con un obstinado tiburón blanco que la acecha constantemente. Desafortunadamente para el agresivo escualo, Nancy está equipada con un Baby-G BG169R-8, un modelo que resiste impresionantes 200 metros de profundidad, y está equipado con una capa extra de protección en la carátula, lo que lo hace excelente tanto para los deportes acuáticos como para sobrevivir los embates de un furioso gran blanco.

3. Jurassic World: El reino caído | (Jurassic World: Fallen Kingdom)
Para continuar con la congruencia del domador de dinosaurios Owen Grady, personificado por Chris Pratt, el ex-marine vuelve a utilizar un G-SHOCK en la nueva entrega de la franquicia cretásica. En la primera película, vemos que el carismático dinosaur whisperer utiliza un G-SHOCK DG-100-1B al estilo militar con el frente del reloj hacia abajo en su muñeca derecha y en la secuela aparece portando un G-SHOCK de la misma manera, sólo que esta vez se trata de un GA-700-1B, un modelo un poco más grande que el GA-100, con el que el joven Grady calcula los tiempos de reacción de un velociraptor adulto.

4. Sicario: Day of the Soldado
En otra de las grandes secuelas que llegan este verano, G-SHOCK vuelve a ser la weapon of choice del enigmático Alejandro Guillick, el discreto hombre del ejército actuado por el ganador del Óscar y amante de relojes G-SHOCK Benicio del Toro. En esta nueva entrega, Gillick aparece utilizando un DW-9052 con una banda de nylon. Este modelo es una pieza muy popular y costeable utilizado muy a menudo por personal militar. Alejandro Gillick, silencioso anti-héroe trans-fronteras sabrá con exactitud cuál es la hora precisa para combatir al cártel.

Si tú, al igual que G-SHOCK, eres de los que protagoniza la escena de forma sutil, el nuevo DW5600 Stealth Military Color Theme es el modelo ideal para ti. Con las característica emblemáticas de G-SHOCK como resistencia a los impactos y a 200 metros de profundidad bajo el agua, la nueva serie DW5600  Stealth Military Color Theme posee una versátil banda de nylon con doble vista, para ser el centro de atención o bien, pasar desapercibido en el paisaje urbano de la ciudad.

Los modelos DW5600LU-2 en azul marino y camuflado, y el DW5600LU-8 en khaki y camuflaje para desierto tienen un costo estimado de $2,649 cada uno, y ya están disponibles en las tiendas G-SHOCK, como en Torre Manacar, en el segundo nivel del Centro Comercial Santa Fe, G-SHOCK Plaza la Isla Cancún, 5ª Avenida Playa del Carmen, Liverpool y en linea en www.casioshop.mx  

Mantente conectado a través de:
Twitter: @CasioGShockMX
Facebook: CASIO G-SHOCK
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Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 

Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.


CONTACTO

Andrea Munguía
Another Company
(55) 3480 1770
andrea.munguia@anothercompany.com.mx
 
SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company WeWork Insurgentes Sur, en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Av de los Insurgentes Sur 601, piso 16, Nápoles, 03810 Ciudad de México, CDMX.
showroom@anothercompany.com.mx
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