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Telenet et TBWA vous rendent fans des meilleures séries avec le nouveau Play

Telenet lance le nouveau Play. Avec encore plus de séries immanquables et tous les succès HBO :  Game of Thrones, The Walking Dead, Gent West, Insecure, Westworld… Un paquet de nouvelles séries dont vous allez devenir fan. 

Des personnages qui vous trottent dans la tête, des intriguent qui vous hantent et des rebondissements inattendus : le nouveau Play a de quoi vous rendre vraiment accroc aux meilleures séries. Séries qui vous tiendront éveillés et que vous ne voudrez plus lâcher.  
Voilà pourquoi Telenet et TBWA ouvrent le Play Trailer Camp : l’endroit où vous pourrez binge-watcher vos séries et dormir dans une caravane customisée sur le thème de Games of Thrones, Gent West, Les Sopranos, Insecure, True Blood ou The Walking Dead.
Vous pourrez ainsi profiter d’un séjour dans une caravane Streamer qui semble tout droit venir du New Jersey. A l’intérieur de laquelle s’appliquent les règles mafieuses de la famille Soprano, considérez-vous averti. Quiconque rêve d’une nuit en cellule peut réserver la caravane Gent West. Le pain et l’eau sont inclus ! Et si vous voulez quelque chose de plus animé, passez la nuit (enfin on l’espère) en compagnie des zombies de The Walking Dead.
Avec le nouveau Play vous regarderez vos séries comme jamais auparavant. Et avant de le réaliser... vous serez fan !
[bookmark: _GoBack]Le Play Trailer Camp est déjà ouvert aux influenceurs. Et le sera à partir du 26 novembre au grand public. Une nuit exclusive est à gagner sur telenet.be/trailerpark. Des bannières, prerolls et publicités Facebook complètent le plan online. Ainsi que des spots radio épiques qui vous plongeront dans le nouveau monde de Play.
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