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Four Seasons Mexico City y Zanaya: Una experiencia culinaria única que celebra la tradición y la innovación

La comida del mar, los frutos de la tierra y los sabores de Nayarit, han encontrado un lugar especial en la deliciosa cocina tradicional del nuevo menú de Zanaya en Four Seasons Hotel Mexico City. El icónico oasis ubicado en Reforma, una de las avenidas principales de la capital mexicana, se mantiene a la vanguardia y de la mano de la Chef Olimpia Calderón, rediseñaron la propuesta gastronómica del restaurante para satisfacer a los paladares más exigentes.

Zanaya ofrece los sabores auténticos de la costa de Pacífico Mexicano de Nayarit y sus aledaños hasta la capital. Desde su icónico pescado zarandeado hasta las delicias estilo “comfort food” que se disfrutan en el brunch dominical. Bajo la premisa de la pesca sustentable, este recinto cocina con los pescados y mariscos más frescos del Pacífico. 

"El haber crecido con este tipo de cocina hace que el cariño con el que se preparan los platillos tenga un sentimiento de hogar reflejado", afirma la chef Olimpia Calderón, quien transmite sus vivencias en el Pacífico del país a través de la cocina nayarita. El haber experimentado la variedad gastronómica que existe en cada rincón del estado, permite a Zanaya ofrecer sabores tradicionales, dándole su toque a cada platillo.

Ceviches con camarones o pescado sierra, Aguachile rojo o verde, Pescado o pulpo zarandeado, Sopes de ostión, Paté de almeja, Camarones Tlaxtihuilli, Pescado Envuelto, Pollo Ixtlán del Río, son algunas de las deliciosas recomendaciones elaboradas con ingredientes frescos y de la más alta calidad dispuestos a conquistar tu paladar. 

Es importante mencionar que, pensando en ofrecer alternativas para todos los gustos, 80% de los platillos en la carta de Zanaya ahora cuentan con alternativas basadas en plantas.

Con esta innovación, Four Seasons Hotel Mexico City y Zanaya demuestran que se mantienen en tendencia, ofreciendo a huéspedes y visitantes una oferta gastronómica con los mejores sabores de México.

Para más información, visita www.fourseasons.com/mexico o reserva llamando al 55 5230 1818.

---

Sobre Four Seasons Hotel Mexico City
Construido en torno a un frondoso patio interior con árboles de frutas tropicales que crean un escenario distinto al esperado en una capital como la CDMX, Four Seasons Hotel Mexico City ofrece una experiencia de hospedaje única gracias a su excelente servicio en todas las áreas que conforman este hotel de 5 estrellas: el alojamiento; la gastronomía con sus restaurantes Il Becco y Zanaya, además de una panadería al interior del hotel; su gastrobar Fifty Mils con coctelería de alta gama; su servicio de spa con relajantes actividades; el centro ejecutivo; el icónico patio con jardín; diversas boutiques y muchas cosas más. Al dar un paso fuera de nuestro hotel se hallará en el majestuoso bulevar del Paseo de la Reforma, a una corta distancia a pie del Bosque de Chapultepec y de las colonias de moda, Condesa y Polanco. Four Seasons Hotel Mexico City es una de las mejores opciones de hospedaje para ejecutivos, turistas y personas que quieran conocer una de las ciudades más icónicas del mundo de manera cómoda y exclusiva.
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