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Cloudbet presenta una nueva identidad de marca y anticipa emocionantes novedades para la comunidad
· El rediseño acompaña el lanzamiento del renovado programa de recompensas en efectivo, fortaleciendo su posición como líder en criptocasinos y apuestas deportivas. 
Ciudad de México, 16 de agosto de 2024.- Cloudbet, el pionero en el uso de criptomonedas para apuestas deportivas y juegos de casino lanza una nueva identidad de marca como parte de un rediseño integral que estará disponible a partir del mes de agosto. Este cambio coincide con el décimo aniversario de la plataforma, que desde 2013 ha liderado el mercado como la primera casa de apuestas deportivas y casino en criptomonedas. Este rediseño no solo actualiza la estética, sino que también refuerza el compromiso de Cloudbet con su comunidad global, marcando el inicio de una nueva era en las apuestas con criptomonedas.
La nueva identidad de marca refleja la tensión y la energía que viven los jugadores al asumir riesgos y enfrentarse a la adrenalina de cada apuesta. Este rediseño ha transformado el icónico rayo de Cloudbet en un logotipo que representa la comunidad, el potencial y la emoción inherente a las apuestas. Aunque se introduce una nueva imagen, las características clave que los usuarios aman, como las recompensas en efectivo, las apuestas sin límite en los mejores deportes y juegos, así como los retiros ultrarrápidos y sin cargo, permanecen intactas. La comunidad ha sido el motor detrás de la evolución de la plataforma desde sus inicios, y este cambio visual es un reflejo de esa ambición compartida de seguir creciendo juntos en los próximos diez años.
El proceso de rebranding fue un esfuerzo colaborativo que involucró a todos los departamentos de la empresa. Cada equipo contribuyó para asegurar que los nuevos elementos visuales no se forzaran innecesariamente, sino que complementaran las imágenes clásicas de los juegos de azar que ya son parte integral de la experiencia del usuario. Este enfoque asegura que, mientras Cloudbet avanza hacia el futuro, la esencia de lo que ha hecho exitoso al criptocasino durante los últimos diez años se mantenga intacta.
Esta nueva era para la marca se alinea estrechamente con los valores centrales de Cloudbet: la libertad financiera que ofrecen las criptomonedas y la pasión por las apuestas. Antes de implementar estos cambios, la plataforma líder en apuestas deportivas consultó extensamente a sus usuarios para garantizar que la nueva identidad reflejara sus necesidades y aspiraciones. Este diálogo constante con la comunidad ha sido fundamental para definir la dirección de la marca y asegurar que su evolución esté en línea con lo que buscan los jugadores de criptocasinos.
Nuevas características para una experiencia optimizada con visión en el futuro
Además del cambio estético, Cloudbet ha introducido mejoras significativas en su plataforma, orientadas a maximizar la satisfacción de los usuarios. El programa de lealtad y recompensas ha sido renovado con una nueva interfaz de usuario que permite a los jugadores acceder a un calendario de recompensas y reclamar beneficios como rakeback diario, semanal y mensual. Este sistema de recompensas otorga a los usuarios criptomonedas por cada apuesta realizada, enriqueciendo así su experiencia de juego y permitiéndoles incrementar su saldo sin necesidad de realizar depósitos adicionales.
El rediseño también incluye mejoras visuales en el lobby y la ventana de juego, accesibles principalmente desde el escritorio, lo que permite una experiencia de usuario más inmersiva y fluida. La gamificación de la plataforma, con niveles VIP y la posibilidad de subir de nivel, añade una dimensión adicional de emoción. Esta estrategia de gamificación, que pocos casinos ofrecen, premia la lealtad de los usuarios y hace que la experiencia sea más dinámica y entretenida.
Desde su fundación en 2013, Cloudbet ha transformado el panorama de las apuestas con criptomonedas. Lo que comenzó como una plataforma que operaba en un mundo sin ETH, ha evolucionado hacia un ecosistema que ofrece apuestas en sUSDe, generando rendimiento para los usuarios incluso cuando no están apostando activamente. Asimismo, la plataforma ha pasado de una oferta pionera de bienvenida de 5 BTC a consolidarse como el programa de recompensas en efectivo más generoso del mercado. Este crecimiento ha impulsado a Cloudbet de ser un nicho especializado en criptomonedas a convertirse en un movimiento global, con millones de usuarios que ahora no solo apuestan con criptomonedas, sino que disfrutan de una experiencia de apuestas completamente transformada.
Mirando hacia el futuro, Cloudbet asegura que este rediseño es solo el inicio de una serie de innovaciones que llevarán tanto a la marca como a las apuestas con criptomonedas a nuevas alturas en los próximos años. Aunque los detalles específicos se mantienen en reserva, la empresa promete continuar expandiendo los límites de la industria, con más sorpresas y desarrollos emocionantes en camino.
###
ACERCA DE CLOUDBET
Fundado en 2013, Cloudbet es el casino y casa de apuestas con criptomonedas líder en el mundo. Con el objetivo de brindar una experiencia de apuestas segura, rápida y confiable, Cloudbet ofrece una amplia gama de juegos y opciones de apuestas deportivas, aprovechando las ventajas de las criptomonedas para brindar un valor inigualable a sus usuarios.
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