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Communiqué de presse
GET THIS CAR by Record Bank
Exclusif: une nouvelle app belge scanne une pub pour une voiture, puis calcule immédiatement le coût mensuel d’un prêt pour cette voiture!

[bookmark: _GoBack]Evere – 16 Décembre 2015 – À l’approche du Salon de l’Auto, de nombreux Belges se mettent en quête d’une nouvelle voiture. Et pour financer ce type d’achat, ils doivent souvent trouver un prêt auto. Aujourd’hui, toutes leurs recherches deviennent un jeu d’enfant grâce à Get This Car. Cette nouvelle app belge permet de scanner une pub pour une voiture (à la télé, à la radio, dans un journal) ou de rechercher soi-même un modèle défini, puis d’obtenir, en un rien de temps, une simulation de prêt auto. Bref, voilà une solution simple, rapide et transparente. En lançant cette app, Record Bank répond à la tendance du "partout, tout le temps" et se présente comme novatrice sur le marché du prêt auto. Envie d’en savoir plus? Découvrez ici tous les détails.

L’innovation en ligne associée à l’ancrage local
Les smartphones et les tablettes font désormais partie intégrante de notre quotidien. Aujourd’hui, 33%[footnoteRef:1] du trafic internet en Belgique ont lieu sur des appareils mobiles. C’est deux fois plus qu’il y a un an. 12,4% des citoyens belges surfent sur la Toile à l’aide de tablettes. Bien consciente de cette évolution, Record Bank lance l’app Get This Car, qui permet aux utilisateurs de calculer eux-mêmes le coût de leur prêt. Christa Decaestecker, Directrice commerciale de Record Bank Belgique, nous explique cette nouvelle approche: "Record Bank est connue pour sa collaboration avec des agents bancaires et des courtiers de crédit locaux. Plus que jamais, ils constituent pour nous la base d’une relation de confiance à long terme avec nos clients. Cependant, les besoins de ces clients évoluent et nous répondons précisément à cette évolution avec notre app Get This Car. Nous sommes fiers de pouvoir leur offrir cette exclusivité. En effet, il n’a jamais été aussi facile de faire une simulation pour son prêt auto. Nous sommes un des principaux acteurs sur le marché du crédit à la consommation et à ce titre, nous avons choisi d’innover en la matière." [1:  Howwebrowse.be– Novembre 2015 Semetis ] 


Get This Car: la première app à permettre le calcul direct d’un prêt
L’app fonctionne tout simplement: vous scannez une pub pour une voiture (à la télé, à la radio, dans le journal) et quelques secondes plus tard, vous découvrez combien un prêt pour cette voiture vous coûterait chez Record Bank. L’app, qui est gratuite, vous fait gagner un temps précieux. Il vous y est aussi possible d’introduire manuellement une marque ou un modèle de voiture, ou encore de modifier la durée ou le montant de votre prêt. Vous pouvez envoyer le résultat de votre simulation – sans engagement – via WhatsApp ou par e-mail. Enfin, si vous avez besoin de conseils plus détaillés, vous pouvez rechercher dans l’app l’agent ou le courtier de crédit le plus proche de chez vous.


L’app Get This Car est dès à présent disponible dans l’App Store (smartphones et tablettes sous iOS) et sur Google play (smartphones et tablettes sous Android).
#GetThisCar



À propos de Record Bank
Record Bank est une banque belge qui s’adresse aux particuliers et aux entrepreneurs locaux. Elle compte plus de 800.000 clients à qui elle propose une large gamme complète de formules d’épargne, de placement et de crédit. À cette fin, elle collabore avec un vaste réseau de 500 agents bancaires et d’autant de courtiers de crédit, eux aussi indépendants. Ces partenaires garantissent un service chaleureux et personnalisé.

Son offre de produits financiers sûrs, simples et transparents, d’une part, et l’ancrage local de son réseau, d’autre part, permettent à Record Bank de construire une relation de confiance à long terme avec ses clients. Elle associe cette approche personnalisée à des services en ligne et mobiles qui se distinguent par leur facilité d’utilisation.

Vous trouverez toutes les informations concernant Record Bank sur www.recordbank.be.
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