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PREMIOS FÉNIX ABRE SU CONVOCATORIA PARA LARGOMETRAJES IBEROAMERICANOS DE FICCIÓN Y DE DOCUMENTAL

[bookmark: h.imt3bxao3c3y][bookmark: _GoBack]México, D.F., a 17 de marzo de 2016.– El Premio iberoamericano de cine Fénix®, organizado por la asociación Cinema23 –que promueve y difunde la cultura cinematográfica de América Latina, España y Portugal– invita a todos los realizadores de cine de Iberoamérica a registrar sus obras y participar en su tercera edición, la cual se transmitirá en vivo y en directo por televisión a más de 30 países.
[bookmark: h.q2mnj75bauw4]
[bookmark: h.z70x7gno65tu]Las categorías de éste son: Dirección, Guion, Actuación masculina, Actuación femenina, Fotografía de ficción, Sonido, Diseño de arte, Vestuario, Música original, Edición, Largometraje ficción, Largometraje documental y Fotografía documental, las cuales pueden tener hasta un máximo de cinco nominaciones cada una, excepto Largometraje de ficción que puede incluir siete.
[bookmark: h.yeff93wrxl4i]
[bookmark: h.fbcg931to46]Para participar, los largometrajes deberán cumplir con las siguientes características:
· [bookmark: h.9o77396mweno]Contar con al menos un país iberoamericano como coproductor.
· [bookmark: h.dfsg2uynwc1b]Duración mínima  de 60 minutos.
· [bookmark: h.4oohwt3ecg01]Haber sido exhibido públicamente en una sala cinematográfica –ya sea en función comercial o en festival de cine– en cualquier parte del mundo, entre el 26 de mayo de 2015 y 22 de mayo de 2016.
· [bookmark: h.82qtyyip2zha]Filmado o capturado en cualquier formato, de forma que se pueda proyectar en 35 milímetros o digitalmente.
· [bookmark: h.2og5t2t1vjqj]No se aceptan: trabajos con fines promocionales, institucionales, publicitarios o series de televisión; trabajos con formato para televisión o cualquier otra plataforma no cinematográfica; largometrajes de animación y películas estrenadas en televisión o internet.
[bookmark: h.gdxvgfsshuek]
[bookmark: h.za7w1hmlc9zw]Asimismo, las nominaciones serán establecidas por un grupo plural de destacados críticos, investigadores, académicos, promotores, directores de festivales y programadores de cine iberoamericanos, además de directores y programadores de festivales de cine de otras regiones y consejos técnicos conformados por profesionales de distintas categorías. Cabe destacar que el número de asesores participantes por cada país está establecido en relación al número de estrenos por año de cintas de ficción de cada país.
[bookmark: h.584rwsnud5cx]
[bookmark: h.q0mss4arc4uc]Para registrar las obras, favor de ingresar a http://premiosfenix.com/en/convocatoria-2016/ y llenar el formulario correspondiente. 
[bookmark: h.m6m7nd4mfyss]# # #
Para conocer más sobre el Premio iberoamericano de cine Fénix®, visita:
http://www.premiosfenix.com
twitter.com/@premiosfenix
facebook.com/Premiosfenix 
instagram.com/Premiosfenix
youtube.com/user/premiofenix

Para conocer más sobre Cinema23, visita:
http://www.cinema23.com
twitter.com/Cinema_23
facebook.com/Cinema23Oficial  
instagram.com/cinema_23
youtube.com/user/Cinema23Oficial  
vimeo.com/cinema23oficial 

Enlace para ver el video sobre Cinema23: www.vimeo.com/81518414

# # #
Acerca del Premio iberoamericano de cine Fénix®
El Premio iberoamericano de cine Fénix® es un reconocimiento anual creado por Cinema23, que celebra y destaca el trabajo de los profesionales de la industria del cine hecho en Iberoamérica, con el objetivo de dar visibilidad internacional, fortalecer vínculos entre las cinematografías de la región y cautivar a un público más amplio. 
La segunda edición del Premio iberoamericano de cine Fénix®, se llevó a cabo el 25 de noviembre de 2015 en el Teatro de la Ciudad “Esperanza Iris”, contempló 13 categorías y 4 premios especiales. La ceremonia de entrega del Premio iberoamericano de cine Fénix® se transmitió en vivo por televisión para más de 40 países de América Latina y el Caribe a través de los canales E! Entertainment Television, Studio Universal y Cinelatino. Para Estados Unidos y Canadá, especialmente por Cinelatino y por Canal 52MX para el resto de la República Mexicana. Contó con live streaming en la página oficial de Premios Fénix y Animal Político. Además de repeticiones en canales locales de algunos países de la región como INCAA TV en Argentina y Canal 13 de Paraguay. 
 
Acerca de Cinema23
Cinema23 es una asociación creada en 2012 con el fin de promover y difundir la cultura cinematográfica de Iberoamérica, conformada por personas dedicadas a los distintos quehaceres cinematográficos, con destacada trayectoria y reconocimiento, provenientes de los 22 países de Iberoamérica, y aquellos que contribuyen al cine de la región.
 
Los integrantes de Cinema23 aportan y participan activamente en las actividades y estrategias que la asociación lleva a cabo durante todo el año, como parte de un intercambio creativo, cultural y de conocimiento entre las diferentes cinematografías de las naciones que la conforman.

CONTACTO PARA PRENSA EN MÉXICO
Diego Cardoso
Another Company
México, D.F.
(+52) (55) 6392.1100 ext. 2411
diego@anothercompany.com.mx
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