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Saison Printemps-Eté 2014

La marque Brigitte Bardot s’invite chez La Redoute pour la saison printemps-été 2014 avec une collection inspirée du dressing de l’icône des années 60.

A l’approche du printemps, La Redoute nous offre un retour dans les années 60 et adopte le look Brigitte Bardot. Découvrez une collection exclusive, retro-chic inspirée de la garde-robe de la célèbre actrice : tendance hippie chic, imprimés vichy, blouses légères, combi-shorts,… Un vestiaire composé de pièces fraîches et un brin sexy qui vont mettre en valeur la beauté et la sensualité de toutes les femmes.
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A propos de Brigitte Bardot  

Créée il y a trois ans, la marque Brigitte Bardot fait revivre le mythe BB au travers de créations originales directement inspirées du dressing de l’actrice iconique. 
Collection disponible le 7 avril 2014 sur laredoute.be, à partir de 29,99 euros.
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Multispécialiste en prêt-à-porter et décoration, La Redoute, présent depuis maintenant 30 ans en Belgique, s’appuie sur un mode de distribution multicanal associant catalogues et Internet. Avec plus de 10 millions de clients actifs dans le monde, La Redoute est présente dans 26 pays. La Redoute est une marque du groupe Redcats.

