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Mex, Suisse, le 9 décembre 2024


All4Labels accélère sa transformation numérique grâce à un partenariat avec BOBST
All4Labels, l'une des principales entreprises mondiales d'impression et d'emballage, a renforcé son partenariat avec BOBST pour soutenir une transformation numérique globale de ses processus.
Récemment, All4Labels a ajouté deux innovations BOBST à son parc de plus de 250 machines à travers le monde : une BOBST NOVACUT 106 et une BOBST EXPERTCUT avec Power Register, dans le cadre d’une collaboration stratégique qui dure depuis plus de 15 ans.
Guenther Weymans, PDG d’All4Labels, déclare : "En tant que leaders dans le domaine des emballages numériques et durables, nous privilégions l’utilisation des technologies numériques pour perfectionner nos processus et répondre aux préférences changeantes des consommateurs. L’intégration de l’interconnectivité et de l’automatisation est essentielle pour créer les usines intelligentes de demain, où durabilité et progrès numérique coexistent harmonieusement.”
BOBST partage avec le Groupe All4Labels les mêmes valeurs et l’engagement d’améliorer continuellement les flux de travail dans le but de renforcer la communication avec les clients, de simplifier la chaîne d’approvisionnement et de stimuler le développement continu de la qualité et de la sécurité.
Jens Nilsson, COO d’All4Labels, a déclaré : “Nous avons réalisé des investissements importants dans de nouvelles machines BOBST qui améliorent considérablement notre capacité de production, conduisant à des flux de travail optimisés et à une plus grande efficacité globale sur nos lignes de production. Cette mise à niveau est essentielle alors que nous étendons nos opérations pour mieux répondre au nombre croissant des commandes.
“Nos clients recherchent toujours les solutions d’emballage les plus avancées, et les capacités des machines BOBST nous permettent de fournir des emballages innovants et de haute qualité tout en explorant de nouvelles opportunités de marché. Ces machines s’intègrent parfaitement à nos systèmes ERP existants, augmentant significativement notre efficacité opérationnelle globale.”
Les résultats de ce partenariat et l’engagement des deux parties envers l’innovation et l’excellence peuvent être vus dans une nouvelle vidéo témoignage disponible sur le site de BOBST: https://youtu.be/Fltlk8XZ8KQ
“Les goûts des consommateurs évoluent plus rapidement que jamais,” a expliqué Ludovico Frati, Sales & Marketing Director Folding Carton, Digital Printing and Converting chez BOBST. “Les transformateurs doivent s’adapter rapidement et fréquemment pour garantir la satisfaction des consommateurs, la sécurité et la traçabilité de leurs produits.
“Avec un partenaire comme All4Labels, qui croit fermement au pouvoir de l’automatisation, de la connectivité et de la numérisation pour nous guider vers un avenir plus durable, nous pouvons développer les technologies qui façonneront l’avenir de l’emballage de manière plus durable.”
./.
Pour en savoir plus sur BOBST et sa gamme de premier plan d’équipements et de services d’impression et de transformation, visitez le site www.bobst.com.

À propos d’All4Labels
Le Groupe All4Labels Global Packaging, dirigé par ses propriétaires, est l’une des principales entreprises d’étiquettes au monde – un pionnier des solutions d’emballage durables et numériques, avec 56 sites de production dans le monde, plus de 6 000 employés et plus de 13 000 clients. Une expertise globale cross-market en fait un partenaire de choix pour de nombreuses entreprises locales et multinationales.
All4Labels est un centre mondial d’innovation et propose des solutions inégalées comprenant des étiquettes autocollantes, des manchons rétractables et des emballages flexibles. La technologie numérique et la durabilité sont des moteurs d’activité clés, atteints grâce à une collaboration étroite avec les clients et les partenaires. Triton est l’actionnaire principal du Groupe All4Labels depuis 2019.
www.all4labels.com

A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.Notre vision de transformer l'avenir du secteur de l'emballage est basée sur quatre piliers - la connectivité, la digitalisation, l'automation et la durabilité.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 300 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.960 milliard sur l’exercice 2023.
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