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Waze, el compañero perfecto de los Reyes Magos

· Melchor, Gaspar y Baltasar ya cuentan con la mejor app de movilidad para entregar regalos a tiempo 

Bogotá, 4 de enero de 2018.- El camino desde el Lejano Oriente será mucho más sencillo para Melchor, Gaspar y Baltasar este puente de reyes con Waze, ya que la aplicación de tráfico y navegación que une a la mayor comunidad de conductores en el mundo, tiene preparadas las mejores rutas para que los Reyes Magos encuentren y lleven los regalos favoritos de los niños y familias que se portaron bien en 2017.
En dado caso que el esmog de las ciudades les impida seguir la Estrella de Belén para guiar su camino, los Reyes Magos podrán utilizar la app, la cual les indicará las calles con menos tránsito, las avenidas que se encuentran cerradas, y los mejores parqueaderos para estacionar su camello, caballo y elefante.
Si desean hacer la búsqueda de regalos sin prisas, los Reyes Magos pueden utilizar la función Planned Drives (viajes planeados), la cual les permite conocer de forma anticipada la mejor ruta, el tiempo que les tomará recorrerla y enviará un recordatorio antes de salir.
En dado caso que los Reyes se encuentren con prisa, Waze los ayudará a mantenerse seguros, ya que incluye la función Speed Limits (límites de velocidad), la cual les indica cuáles son los límites de velocidad permitidos en las calles y avenidas, para que se trasladen con seguridad y eviten alguna multa de tránsito.
Cabe destacar que Waze recientemente incorporó la funcionalidad enfocada en motociclistas, por lo que este año los Reyes Magos podrán abandonar sus tradicionales medios de transporte, para agilizar la búsqueda de regalos. Con esta función, además de las características tradicionales de Waze como alertas de policía, cámaras de velocidad, cierres de vías, restricciones, etc., los wazers tendrán acceso a rutas mejoradas basadas en información de conductores motociclistas; mejores estimaciones de tiempo de llegada (ETA), las cuales son distintas a las de automovilistas y enrutamiento a caminos estrechos donde los automovilistas no tienen permitido el acceso.
Sácale provecho a funcionalidades como la solución de “recordatorio de niño o child reminder” para no olvidar nada dentro del vehículo al final de cada viaje. Aunque la app hizo esta función para no olvidar niños en los vehículos, puede ser práctico y usarla para que te recuerde sacar los regalos recibidos en estas festividades y los juguetes de los niños que en varias ocasiones olvidan en los vehículos. 

Este puente de Reyes disfruta con tu familia la tradición y las funciones de Waze para que tu camino y el de los tuyos sea más seguro. Para la tradicional salida del 5 de enero y el congestionado regreso del 8, recuerda revisar los reportes de los wazers, asegúrate que no hayan derrumbes para tomar rutas alternas y evitar este tipo de situaciones. Para que tu viaje sea más placentero, haz uso de la integración de Spotify en Waze, la cual permite tener una experiencia más amplia, interactiva, y disfrutar de la música que más prefieres. Gracias a ello, controlarás la reproducción desde el navegador de Waze, así como estar en el reproductor de música, teniendo acceso a la app de movilidad.

Si aún no eres parte de la comunidad Waze, entra a waze.com/get y descarga la app sin costo en App Store o Google Play Store. 

La familia Waze te desea un feliz puente de reyes

# # #


Acerca de Waze

Waze es el pionero en navegación social que se apoya de la tecnología móvil y una comunidad global apasionada para redefinir las expectativas de los mapas actuales. Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com
 
Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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