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Persuitnodiging
Verkiezing Dé Gouden Ridder van de Weg 
--- zaterdag 5 juni in Schelle op de terreinen van Interescaut ---

Geachte persrelatie,	

TVM Belgium nodigt u graag uit op de verkiezing van Dé Gouden Ridder van de Weg die plaatsvindt nu zaterdag 5 juni op de terreinen van Interescaut in Schelle. 

Vier finalisten strijden er aan de hand van een speciaal opgezet behendigheidsparcours en enkele theoretische vragen voor de fel begeerde titel:
· Stephan Roggeman (58) komt uit Lebbeke werkt voor Transport Verbeken NV, rijdt jaarlijks 53.500km en vervoert chocolade en bier in België en de buurlanden Nederland, Duitsland en Frankrijk.
· Erik Storms (50) uit Lier werkt eveneens voor Transport Verbeken NV en legt gemiddeld 79.000km per jaar af. Net als Stephan vervoert hij chocolade en bier in België, Nederland, Duitsland en Frankrijk.
· Mounir Rahmani (46) is afkomstig van Hoboken. Mounir werkt voor Schenk Liquid Logistics en rijdt zo’n 70.000km per jaar. Hij vervoert brandstoffen in België. Mounir werd al bekroond met een bronzen (in 2014) én een zilveren (in 2016) Ridder van de Weg, voor respectievelijk 3 en 5 jaar schadevrij rijden.
· Jean-Pierre Mees (66) uit Mechelen is de oudste finalist en rijdt ook nog eens het meest aantal kilometers per jaar: zo’n 100.000! Jean-Pierre rijdt voor Van Dievel Transport waar hij internationaal bache vervoer doet. Ook Jean-Pierre werd in 2014 bekroond tot bronzen Ridder van de Weg; in 2016 kreeg hij het ereteken van zilveren Ridder van de Weg.

Het behendigheidsparcours is samengesteld door de afdeling Preventie & Risicobeheer van TVM Belgium. De jury die de manoeuvres en de antwoorden op de theoretische vragen zal beoordelen bestaat uit Bruno Nijs, Kurt Vandevelde en Marc Van Grootel van TVM Belgium.

Deze verkiezing is een actie die kadert in het jaarlijks terugkerende evenement ‘Ridders van de Weg’ waarbij transportverzekeraar TVM Belgium de vele Belgische vrachtwagenchauffeurs viert die aangesloten zijn bij TVM én die zich op vlak van verkeersveiligheid onderscheiden van hun vele collega’s door respectievelijk 3 (brons), 5 (zilver), 10 (goud) of zelfs 20 (diamant) jaar schadevrij te rijden. Dit jaar zijn er 17 Gouden Ridders van de Weg. Ze werden allen uitgenodigd om deel te nemen aan de verkiezing. 




PLANNING
9u	Aankomst chauffeurs
9u15	Kort welkomstwoord door Frank Van Nueten (TVM)
9u30 	Chauffeurs leggen behendigheidsparcours af
11u30	Bekendmaking winnaar Dé Gouden Ridder van de Weg

 PRAKTISCHE INFORMATIE
Plaats: terreinen van Interescaut, Interescautlaan 100 in 2627 Schelle.
Tijdstip: zaterdag 5 juni 2021 vanaf 9 uur. Huldiging om 11u30.
Interviews: tijdens en na het evenement is er tijd en ruimte voor interviews met alle betrokkenen. 

We vragen om uw aanwezigheid voor vrijdag 17 uur per mail te bevestigen naar sandra@square-egg.be

Persinformatie: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
Informatie TVM: Marie Durnez, GSM: 0472 376652.
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