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QUE TU VISIONBOARD SEA CUIDAR DE TU SALUD VISUAL 
Ciudad de México a 17 de febrero del 2025 - ¿Cuántas veces pensamos en la salud de nuestros ojos? La visión es una de nuestras capacidades más valiosas y, sin embargo, muchas veces no prestamos atención a los cuidados que necesita como cualquier otra parte de nuestro sistema de bienestar. Y desafortunadamente al 2024 hay un 44% de población en México que sufre de algún padecimiento de salud visual. Esto es algo que se puede atender de manera oportuna e inclusive prevenir para lograr una calidad de vida y salud de nuestros ojos. 
Si este año quieres enfocarte en bienestar integral, asegúrate de que tu vista sea una de tus prioridades. Essilor, el líder en soluciones ópticas puede ser el mejor aliado para proteger, mejorar y optimizar tu salud visual con sus innovadoras tecnologías que atienden diferente tipo de necesidades con la mejor calidad y respaldo científico. 
Sus marcas como — Transitions® GEN S™, Varilux®, Eyezen® y Crizal® —, Essilor se adapta a tu estilo de vida para que logres esa visión 20/20. 
Varilux®: La marca #1 de lentes progresivas que te permite darle un descanso a tu vista. 
Los lentes progresivos Varilux® continúan siendo la elección para quienes buscan una visión clara y sin interrupciones, tanto cerca como lejos. Con su tecnología de última generación, los lentes Varilux® permiten una transición suave entre distancias, eliminando la inestabilidad visual y proporcionando una experiencia visual cómoda durante todo el día. ¡Este año, disfruta de la claridad y comodidad que mereces en cada momento!
Eyezen®: Mejora tu vista en un mundo digital
En un 2025 donde las pantallas digitales son parte integral de la rutina diaria, Eyezen® se convierte en la solución perfecta para proteger tus ojos de la fatiga visualr. Especialmente diseñados para quienes pasan horas frente a dispositivos, los lentes Eyezen® ayudan a reducir la tensión ocular provocada por el uso prolongado de teléfonos, computadoras y otros dispositivos digitales. No dejes que la fatiga te limite, empieza el año cuidando tu visión digital.
Lentes Kodak®: Disfruta los colores de la vida con nitidez
¿Te imaginas perderte de cada color de la vida y esos momentos únicos por una mala visión? Lentes Kodak con su innovación y años de respaldo cuenta con soluciones para visión sencilla y progresiva que ayudarán a mejorar tu visión sin importar tu edad y a un precio asequible. Lograrás disfrutar de la nitidez que caracteriza a Lentes Kodak para que no te pierdas de disfrutar los colores de la vida. 
Crizal®: La protección total para tus ojos contra los 5 enemigos invisibles de la visión. 
Con los lentes Crizal®, optimizarás tu visión pues ofrecen protección superior contra los peores 5 enemigos de la visión: rayones, manchas, polvo, reflejos y rayos UV. Este año, puedes confiar en que tus lentes te elevaran la experiencia y mejorarán tu vista, asegurando que tu visión sea clara y nítida durante todo el día, sin importar las condiciones externas.
Transitions GEN S™: La Combinación Perfecta de Estilo, Comodidad y Protección Visual
Transitions® GEN S™ no solo ofrece una visión más clara y cómoda, sino que también se adapta a tu estilo de vida moderno, donde las transiciones entre el sol y los interiores son constantes. Con su tecnología fotocromática avanzada, estos lentes se oscurecen al instante bajo la luz del sol y se aclaran rápidamente cuando entras a un espacio cerrado, brindándote comodidad y visión sin esfuerzo, en cualquier situación.
El inicio de año es la oportunidad perfecta para cuidar lo más valioso: tu visión. Con nuestras soluciones, como Transitions® GEN S™, Varilux®, Eyezen® y Crizal®, cada persona puede comenzar el año protegiendo su vista de manera cómoda y efectiva, descubre más en https://www.essilor.com/mx-es/ 
Acerca de EssilorLuxottica
EssilorLuxottica es líder mundial en el diseño, fabricación y distribución de lentes oftálmicas, monturas y gafas de sol. Formada en 2018, su misión es ayudar a las personas de todo el mundo a ver más y ser más, atendiendo a sus necesidades de visión en evolución y a sus aspiraciones de estilo personal. La compañía reúne la experiencia complementaria de dos pioneros de la industria, uno en tecnología avanzada de lentes y el otro en la artesanía de gafas icónicas, para establecer nuevos estándares de la industria para el cuidado de la visión y la experiencia del consumidor en torno a ella. Marcas de gafas influyentes como Ray-Ban y Oakley, marcas de tecnología de lentes como Varilux y Transitions, y marcas de venta al por menor de categoría mundial como Sunglass Hut, LensCrafters, Salmoiraghi & Viganò y GrandVision forman parte de la familia EssilorLuxottica. EssilorLuxottica tiene aproximadamente 180.000 empleados. En 2021, la empresa generó unos ingresos consolidados pro forma de 21.500 millones de euros. La acción de EssilorLuxottica cotiza en el mercado Euronext de París y está incluida en los índices Euro Stoxx 50 y CAC 40. Códigos y símbolos: ISIN: FR0000121667; Reuters: ESLX.PA; Bloomberg: EL:FP. Para más información, visite www.essilorluxottica.com.
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