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Nouveauté Batibouw 2019

En 2019, le plan vasque se colore et se décline avec de nouveaux matériaux
Lavabo ultra moderne prêt à tout
Les fabricants du secteur sanitaire innovent toujours plus pour nous proposer des matériaux résistants et durables. Aujourd’hui, la salle de bains se pare de toutes les couleurs et de toutes les matières, de quoi la personnaliser jusque dans les détails. FACQ profite du salon Batibouw pour présenter La tendance 2019 : le plan vasque désormais disponible en verre coloré ou encore en HPL avec une finition marbre, béton ou bois. 
Le nouveau matériau d’Inda : le HPL ultra résistant
Le HPL (High Pressure Laminate) est un matériau idéal pour les environnements humides grâce à sa résistance à l’eau et à la vapeur.

Le HPL proposé par Inda peut être utilisé comme un plan vasque intégré (d’une hauteur de 1 cm) pour un meuble de base ou comme console (alors d’une hauteur de 14 cm) avec lavabo intégré. Disponible en plusieurs finitions dont notamment Lava, Calacatta, Texas, Oregon, le HPL peut donner à la salle de bains l’illusion de bois, de pierre ou encore de marbre. Ce matériau peut donc s’intégrer et s’adapter dans n’importe quel style de salle de bains.

Le HPL présente plusieurs caractéristiques intéressantes : il est anti-bactérien, résistant aux rayures, aux chocs, à l’eau, aux agents chimiques et organiques. Il est facile à nettoyer et peut être sans aucun problème en contact avec des aliments. Il est ignifuge et est thermo résistant jusqu’à 170°.

Son must ? Le lavabo avec fente de drainage. Celle-ci permet d’évacuer l’eau de manière esthétique. Inda propose également un lavabo avec fond amovible qui permet de dissimuler le lavabo une fois que nous n’en avons plus besoin. 
Le plan vasque en verre très esthétique de Delpha et Sanijura
Les fabricants Delpha et Sanijura mettent le plan vasque moderne en verre à l’honneur en 2019. 

Le plan en verre brillant de Delpha reflète l’image d’une esthétique très actuelle. L’aspect uniforme et la couleur délicate et profonde assurent une belle brillance de la matière. Réalisé en verre trempé laqué par-dessous, plan et vasque sont moulés d’un seul tenant et forment une surface lisse, avec une cuve confortable. Le plan vasque en verre de Delpha d’une épaisseur de 1,5 cm est disponible en 2 coloris : graphite métal ou blanc.

Chez Sanijura, le plan vasque en verre givré offre un rendu sophistiqué à la salle de bains. En 2019, deux nouvelles finitions viennent étoffer la gamme des plans vasques en verre : bronze et eucalyptus. Ces nouvelles finitions aux styles très tendances se marient à merveille avec des meubles imitation bois ou colorés dans les mêmes tons. 

Le verre que l’on fabrique à l’aide de sable et de potasse ou de soude est non-propice au développement des germes ou des bactéries. Ces plans vasques en verre de Delpha et de Sanijura ne nécessitent pas d’entretien en particulier. Très hygiénique, le plan vasque en verre est non-poreux et ne se tache donc pas.
Prix indicatifs
Prix indicatif pour un plan vasque double lavabo d’Inda de 160 x 54 cm est de 2350,00 € hors TVA avec fond amovible et de 3087,00 € hors TVA avec fente de drainage.
Prix indicatif pour un plan vasque double lavabo de Delpha de 140 cm est de 929,00 € hors TVA.
Prix indicatif pour un plan vasque double lavabo de Sanijura de 140 cm est de 1.154,00 € hors TVA.
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