CARTELERA: CELEBRA PRIDE 2024 EN W MEXICO CITY
· Bajo el lema “Take a Stance”, W MEXICO CITY promueve todo el año la libertad y la individualidad; junio es solo una oportunidad más para realizar activaciones y conmemorar este importante mes para la comunidad LGBTQ+.
Ciudad de México, 4 de junio de 2024. – A través de su lema “Take a Stance”, W MEXICO CITY siempre ha promovido la diversidad, la inclusión y la libertad de expresión, creando espacios seguros para tener conversaciones cuyo impacto sea significativo para huéspedes, visitantes y miembros de la comunidad LGBTQ+ que se acerquen al hotel en busca de conexiones de alto impacto. 
Como cada año, W MEXICO CITY se enorgullece de contar con varias activaciones que buscan contribuir a la expansión de la cultura, los valores y experiencias de la comunidad. 
La agenda comienza con una noche de Stand Up W Nights el próximo 6 de junio, con un elenco 100% PRIDE que incluirá a Erik Zamora, Beibi Benítez, André Breton y Ana Julia Yeye como juez. Esta noche promete ser una celebración de la diversidad y el talento, con risas aseguradas y momentos inolvidables.
W MEXICO CITY cree en el valor de las alianzas estratégicas a favor de causas poderosas, por ello, los siguientes happenings dentro de la cartelera para el Mes del Orgullo se llevarán a cabo de la mano de ELLA México, el primer festival internacional para mujeres LBTQ+ en Latinoamérica.
Desde el 13 de junio y hasta el 15 de julio, convertirán en conjunto al Living Room Bar de W MEXICO CITY en un espacio vibrante y lleno de expresión artística, albergando tres emocionantes propuestas culturales. Entre ellas, destaca la exposición de arte a cargo de la talentosa María Conejo, cuyo trabajo profundiza en la investigación historiográfica sobre la diversidad sexual, ofreciendo una perspectiva única y enriquecedora. 
También se podrá disfrutar de una cautivadora sesión fotográfica propuesta por Sandra Blow, una reconocida fotógrafa cuyo lente ha capturado la esencia de la escena queer de la Ciudad de México con constancia y pasión. A este espacio de expresión artística se sumará la campaña "Abraza la Diversidad" de Canal Once, cuyo objetivo es apoyar y dar visibilidad a la comunidad LGBTQ+ con diversas voces e historias inspiradoras. Estas emocionantes iniciativas ofrecerán un espacio para la reflexión, la celebración y el apoyo mutuo.  

Del 27 al 28 de junio, W MEXICO CITY se complace de ser el anfitrión de ELLA Conecta México 2024, el primer encuentro de mujeres diversas a cargo de la organización de ELLA México, un evento que reúne a una red internacional de mujeres diversas profesionistas para empoderar a otras mujeres de la comunidad LGBTQ+ mediante charlas,
networking y sinergias de negocios.

Durante dos días, desde las 9am y hasta las 6pm, el hotel será testigo de conversaciones inspiradoras, que abrirán la puerta a conexiones de alto valor entre mujeres que buscan hacer proyectos en conjunto y compartir experiencias de vida.
El evento contará con paneles protagonizados por las principales voces de mujeres dentro de la diversidad, inspirando y motivando a otras mujeres de la comunidad LGBTQ+ a alcanzar sus metas profesionales. Desde empresarias hasta artistas, activistas y líderes de opinión, ELLA Conecta México reunirá a mujeres diversas que están marcando la diferencia en sus respectivos campos.
Con la participación de 30 panelistas invitadas, entre las que destacan nombres tan influyentes como Francisca Valenzuela, Saskia Niño de Rivera, la periodista Carol H. Solís, la saxofonista mexicana de origen mixteco y activista contra la violencia hacia las mujeres, Elena Ríos, la multifacética Coty Camacho, quien es actriz, directora de cine, teatro, y cantante, María Ponce, diseñadora trans que está reinventando la moda con Queer Fashion Show, una propuesta creativa y extravagante de lo que representa la diversidad y libertad para ella, así como la destacada Beth Cravioto, fundadora y directora de ELLA México. También se sumarán otras importantes y relevantes voces de la diversidad, incluyendo a la talentosa música y cantautora mexicana Sofi Mayen, entre otras destacadas personalidades.
El evento culminará la noche del 28 de junio con un networking lunch y un performance del espectáculo transformista "El Sirenito", que celebra la diversidad de una manera única y emocionante. Con la presencia de artistas drags, esta experiencia nocturna promete ser un cierre perfecto para dos días de inspiración, conexión y empoderamiento.
Para más información ingresa a https://es.ellafestivalmexico.com/ellaconecta. 
### 
Acerca de W Hotels Worldwide  
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables, incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com.  
Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram.  
  
Acerca de Marriott Bonvoy®  
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com. 
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