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[bookmark: OLE_LINK1]Partnerschaft der Microsoft Launch-Partner IGEL und ThinPrint ermöglicht Thin-Client-Drucken in WVD-Umgebungen

[bookmark: OLE_LINK4]Mit der Integration des ezeep Connectors in IGEL Thin Clients können diese auch in Verbindung mit Windows Virtual Desktop drucken

(Berlin, Bremen, Orlando, 4. November 2019) ThinPrint, mit seiner Lösung ezeep von Microsoft ausgewählter Launch-Partner für WVD-Drucken, und IGEL, ebenfalls Microsoft Launch-Partner und weltweit führender Anbieter von Next-Gen Edge OS-Lösungen für Cloud Workspaces, gaben heute ihre erweiterte Partnerschaft bekannt. Mit der angekündigten Integration des ezeep Connectors von ThinPrint in das IGEL OS können IGEL-unterstützte Endgeräte Clients auch in Windows-Virtual-Desktop-Umgebungen einfach und schnell drucken. Die gemeinsame Lösung wird voraussichtlich im ersten Quartal 2020 verfügbar sein. 

IGEL und ThinPrint pflegen schon seit fast zwei Jahrzehnten eine Partnerschaft, um das Thin-Client-Drucken in virtualisierten Umgebungen zu ermöglichen bzw. zu vereinfachen. Nun setzen die beiden Hersteller ihre Zusammenarbeit auch im Ökosystem von Windows Virtual Desktop fort. Denn: Thin Clients selbst können die Druckdaten aus Windows Virtual Desktop nicht verarbeiten. 

In Kürze wird IGEL’s eigenes Betriebssystem IGEL OS um den ezeep Connector aus dem Hause ThinPrint erweitert. Das bedeutet, dass alle dergestalt ausgerüsteten Endpoints in Windows Virtual Desktop Umgebungen extrem einfach und schnell lokale Drucker nutzen können. Da ezeep alle druckrelevanten Vorgänge in der Cloud erledigt, sind Druckertreiber auf den Clients überflüssig. 

ThinPrints ezeep for Azure ist die branchenweite Drucklösung für Multisession-Desktops, die auf Azure gehostet werden. Es ermöglicht eine sichere, schnelle und einfache Konnektivität mit bestehenden Druckumgebungen, und ermöglicht nahtloses Drucken von jedem Gerät aus. Die Lösung kann einfach über den Azure Marketplace gebucht werden und ist nahtlos in Azure Active Directory integriert. Die Lösung stellt eine sichere Verbindung zum Druckdienst her, ohne dass ein VPN erforderlich ist. Administratoren können Druckeinstellungen über eine übersichtliche Webkonsole zentral verwalten, wobei die Benutzer die Möglichkeit haben, bestimmte Einstellungen über ein intuitives Self-Service-Portal vorzunehmen.

"Wir freuen uns, unsere Partnerschaft mit IGEL auf Windows Virtual Desktops auszudehnen. Im Zuge der fortschreitenden digitalen Transformation ist es wichtig, sichere und optimierte Endpunkte für die Benutzer zu haben, kombiniert mit innovativen Möglichkeiten zur Bereitstellung geschäftskritischer Funktionen wie dem Drucken. Unsere Kunden werden in dieser erweiterten Partnerschaft einen großen Mehrwert finden", so Henning Volkmer, President und CEO, ThinPrint, Inc.

"Durch unsere Zusammenarbeit kann jede Endpoint-Hardware mit IGEL OS auch bei der Nutzung von Windows Virtual Desktop komfortabel und schnell drucken, was mit klassischen Thin Clients und auch mit den reinen Microsoft-Bordmitteln so nicht möglich ist“, so Matthias Haas, CTO, IGEL. Ich freue mich sehr über diese für beide Seiten und natürlich auch für unsere Kunden fruchtbare Zusammenarbeit in dieser wegweisenden Virtualisierungstechnologie.“ 

IGEL finden Sie auf der Microsoft Ignite in Orlando, an Stand 2309, ThinPrint am Stand 149. 

Die Pressemitteilung von ThinPrint ist verfügbar unter: https://press.thinprint.com/, Fotos unter https://press.thinprint.com/media  

Über ThinPrint 
Netzwerke werden komplexer und heterogener, die Endgeräte differenzierter:  Ob Remote- und virtuelle Desktops, PCs, Macs, iOS-, oder Android-Geräte, Chromebooks, Thin- oder Zero Clients, Niederlassungen, Heimarbeitsplätze, ob Cloud oder On-Premises. Was bleibt, ist die Notwendigkeit oder der Wunsch, von all diesen Arbeitsplätzen zu drucken. ThinPrint, seit 20 Jahren Experte für Unternehmensdrucklösungen, bietet stets die passende Technologie für sicheres, performantes Drucken mit der perfekten Nutzererfahrung. ThinPrint-Lösungen unterstützen druckseitig alle Innovationen und helfen so bei der Vervollständigung und Realisierung zukunftsweisender Technologien vom innovativen Endgerät bis zum Endpoint Drucker.
Im Mittelpunkt der Lösungen steht dabei immer die einfache Verwaltung der Druckerinfrastruktur, die Optimierung der Netzwerkperformance und die Zufriedenheit der Nutzer. 30.000 Unternehmenskunden aus allen Branchen und Regionen sowie mehr als 100 Desktop-as-a-Service- und Software-as-a-Service-Provider setzen auf Drucklösungen aus dem Hause ThinPrint.  Als Ergänzung seines Cloudportfolios übernahm ThinPrint 2015 ezeep und seine native Cloud Technologie, die seitdem zur führenden Drucklösung für Coworking und Shared Spaces weiterentwickelt wurde. 
Entwickelt und getestet werden die Lösungen der ThinPrint GmbH im Stammsitz in Berlin. Für Präsenz und Betreuung der Kunden vor Ort sorgen darüber hinaus Niederlassungen, bzw. Büros in den USA, UK, Australien, Japan und China sowie mehr als 350 Channelpartner rund um den Globus.
[bookmark: _GoBack]Dank zahlreicher OEM-Partnerschaften sind die Client-Komponenten der ThinPrint-Technologie in einer Vielzahl von Terminals, Printboxen und Thin Clients führender Hardware-Hersteller integriert. Einen besonderen Stellenwert genießen die strategischen Partnerschaften des Unternehmens mit Brother, Citrix Systems, Fujitsu, Fuji Xerox, Hewlett-Packard, IGEL, Konica Minolta, Kyocera Mita, Lexmark, Microsoft, OKI, Parallels, Stratodesk, T-Systems, VMware, Wyse Technology, Xerox und 10Zig.
Unser Versprechen: Mit ThinPrint – der Drucklösung für innovative Unternehmen – meistern Sie alle Herausforderungen rund um das Drucken. Jetzt. Und in der Zukunft.
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