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Nieuwe Paranix Sensitive: 
100 % doeltreffende luizenbehandeling die zacht is voor huid en haar 

· Ouders willen niet kiezen tussen een doeltreffende luizenbehandeling en een verzorging die huid- en haarvriendelijk is 
· Hoofdluizenexpert Paranix brengt een nieuwe lotion die luizen en neten onschadelijk maakt zonder de huid te irriteren of het haar te beschadigen
· Doodt 100 % van de luizen en de neten in één behandeling
[bookmark: _GoBack]
Na de grote vakantie zien kinderen elkaar terug op de schoolbanken. Buiten het uitwisselen van vakantieverhalen is dit ook hét moment voor luizen om andere ‘hoofden’ te verkennen. Het eerste criterium van mama’s en papa’s voor een luizenbehandeling is de doeltreffendheid. Tegelijk willen ze hun spruiten in alle zachtheid behandelen tegen deze vervelende beestjes. 

Zacht voor huid & haar en 100 % doeltreffend
Het actieve bestanddeel van Paranix Sensitive is Oxyphthirine. Dit gepatenteerd bestanddeel beschikt over een uitstekende huidtolerantie. Het bevat geen insecticiden, geen essentiële oliën, geen parfum en geen alcohol. Daarnaast is de niet-vette lotion uiterst zacht voor het haar en kan het heel gemakkelijk worden uitgewassen.
Zacht voor haar en huid zonder te moeten inboeten aan doeltreffendheid: klinische studies wijzen uit dat één behandeling volstaat om zowel alle luizen als neten onschadelijk te maken.[footnoteRef:1]  [1:  In vivo study, Treatment of human head lice infestations in a single application with a new galenic lotion. International Journal of Cosmetic Science, October 2010.] 


Dubbele werking en gebruik
Paranix Sensitive gaat luizen en neten te lijf via een dubbele werking:
· het hecht zich vast aan de ademhalingsopeningen van de luizen en neten zodat ze verstikken;
· het dringt diep in de neten om hun ontwikkeling te stoppen.

Om van luizen en neten af te geraken breng je de lotion aan op droog haar en laat je het een nacht (minstens 8 uur) intrekken terwijl je kind slaapt. Was daarna het haar en kam het natte haar om de dode luizen en neten te verwijderen. Eén behandeling volstaat om 100 % van de luizen en de neten onschadelijk te maken. De niet-vette lotion kan heel gemakkelijk worden uitgewassen. 

Een volledig gamma
Paranix Sensitive vervolledigt samen met Paranix Spray/Lotion en Paranix Shampoo het gamma voor een anti-luizenbehandeling op ieders maat. 
Daarnaast ontwikkelde Paranix een geweldig succesvolle luizenalarmsticker om scholen en ouders te helpen een luizenplaag te voorkomen. Maar liefst 1 800 lagere scholen maken er gebruik van. 
Op www.paranix.eu/be-NL/ kan je terecht voor handige tips en nuttig advies. Je vindt er ook een leuk spelletje voor kids, perfect om tijdens de behandeling te spelen.

Paranix Sensitive mag vanaf 6 maanden gebruikt worden en is verkrijgbaar in de apotheek voor de aanbevolen verkoopprijs van:
€ 18,95 voor 150 ml.

Over Paranix
Paranix is gespecialiseerd in de behandeling tegen luizen en neten. 
Alle Paranix anti-luizenbehandelingen zijn 100 % doeltreffend dankzij hun formule met dubbele werking: 
1. verstikking van hoofdluizen en neten;
2. uitdroging van hoofdluizen en neten.
Aangezien de Paranix-producten geen chemische bestanddelen bevatten en ze een puur fysische werking hebben, kunnen hoofdluizen niet resistent worden voor de bestanddelen van het product.
- De nieuwe Paranix Sensitive, uiterst zacht voor hoofd en huid, maar tegelijk 100 % doeltreffend na 1 behandeling.
- Paranix Spray of Paranix Lotion verwijderen luizen en neten in slechts 15 minuten dankzij hun unieke formule met dimethicone (4 %) en minerale olie. Beide
producten zijn geurloos en kunnen gebruikt worden bij kinderen vanaf 6 maanden en volwassenen. Klinische testen op de Paranix Spray en Lotion tonen aan dat
100 % van de luizen in 1 keer wordt verwijderd1.
- Paranix Shampoo is de enige anti-luizenshampoo zonder insecticiden. Dit is de gebruiksvriendelijkste manier om 100 %2 van de luizen te doden. Het is even gemakkelijk als het haar wassen, de shampoo behandelt en wast en is makkelijk uit te spoelen. De shampoo is op basis van minerale olie en heeft een aangename geur.
Behandel opnieuw na 7 dagen. Vanaf 2 jaar.
-De Paranix 3-in-1-kam is een fijne metalen kam om de luizen en neten efficiënt te verwijderen zonder het haar te beschadigen, een vergrootglas om de luizen en neten gemakkelijk te kunnen zien en een borstel om de kam na gebruik te reinigen. 
-De Paranix Preventieve Spray biedt een langdurige en efficiënte bescherming tegen hoofdluizen voor de hele familie in een handige spray. 

Voor meer informatie:
PRIDE/Steven Verbeiren – steven.verbeiren@pr-ide.be - 0484 401 585

1 Omvat ook grondig kammen. Bij een nieuwe besmetting of abnormale besmetting moet de behandeling worden herhaald. /in-vivo klinisch onderzoek 2008, informatie beschikbaar.
2 Doodt 100 % van de hoofdluizen en bijna 100 % van de neten. Gebruik voldoende van het product en
kam grondig door het haar zodat alle neten zijn verwijderd. Ex-vivostudie 2010, informatie beschikbaar.
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