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Maybelline New York donará todo lo que venda hoy en Mercado Libre para apoyar el Día Mundial de la Salud Mental 
 
 
En el marco del “Día Mundial de la Salud Mental” y como parte del programa Brave Together que busca romper con el estigma en torno a la ansiedad y la depresión, Maybelline New York y Mercado Libre anuncian que el 100% de las ventas en la tienda oficial de la marca dentro de la plataforma durante el 10 de octubre se donará a Fundación Origen para brindar soporte a más personas.  
 
Brave Together ofrece apoyo y fomenta una cultura de acompañamiento a quienes están luchando contra la depresión y la ansiedad. Para ello, se implementó una línea telefónica (800 520 01 02) y un número de WhatsApp (55 3312 1678) para brindar asistencia psicológica 24/7, gratuita y anónima a todos los mexicanos que la requieran. A partir de este programa Maybelline New York busca impactar a más de 14 millones de mexicanos.  
 
Asimismo, en el sitio web de Brave Together los interesados en recibir apoyo o ayudar a alguien con depresión y ansiedad encontrarán diversas herramientas, así como recomendaciones para hacer frente a dichas condiciones, además de acceder a una comunidad que comparte experiencias e historias inspiradoras para ser valientes donde sea.   
  
### 
 
Sobre Maybelline New York  
Marca N°1 de maquillaje en el mundo, maquillaje de Nueva York hecho para todos. Tenemos productos para todos los looks, estilos y tonos de piel. Lleva a los consumidores las mejores tendencias, para que tengan el poder de expresarse con el maquillaje y logren hacer florecer toda su creatividad y originalidad.  
Más información en maybelline.com.mx/ 
FB: @maybellinemexico 
TW: @MaybellineNYmx 
YT: MaybellineMexico 

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
C1 - Internal use

image2.jpg
© origen




image1.jpg
MAYBELLINLE

SIRAVIE!
TOGCELHHER





image3.png
mercado
libre




image4.png




