Renaix, le 11 février 2022

communiquÉ de presse


HANNECARD DÉPLOIE SES PLANS DE CROISSANCE GRÂCE À LA PARTICIPATION DE BNP PARIBAS FORTIS PRIVATE EQUITY

BNP Paribas Fortis Private Equity entre dans le capital du groupe Hannecard. Grâce à cette participation, Hannecard peut pleinement envisager une croissance durable et responsable, tant au niveau local qu’international. Forte de plus de 120 ans d’expérience, cette entreprise de Renaix compte parmi les principaux fournisseurs européens de garnissages pour rouleaux et sleeves en caoutchoucs, polyuréthanes, matériaux composites et carbures à destination de nombreux secteurs. Elle a notamment élaboré un système de revêtement révolutionnaire pour les canettes pour boisson.

Aujourd’hui, Hannecard déploie ses activités à l’échelle internationale et est présente sur les cinq continents. Grâce à la participation minoritaire de BNP Paribas Fortis Private Equity, l’entreprise s'apprête à ouvrir un nouveau chapitre de son histoire et à connaître une nouvelle phase de croissance.

« Nous nous concentrons sur la croissance internationale et l’amélioration de nos services locaux, explique Dirk Vidts, CEO du groupe Hannecard. Grâce aux partenariats conclus localement, notre technologie est également disponible en dehors des frontières européennes et nous pouvons standardiser les garnissages pour rouleaux. La flexibilité et la qualité représentent notre priorité absolue, mais la durabilité joue également un rôle essentiel. Pour réaliser nos ambitions, nous avons cherché un partenaire financier fiable qui croit en notre stratégie de croissance et qui est prêt à contribuer à notre projet sur le long terme. BNP Paribas Fortis Private Equity coche toutes ces cases. »

Un acteur mondial potentiel
« Cela fait des années que nous sommes le banquier attitré de Hannecard et que nous entretenons une excellente relation, précise Raf Moons, Head of BNP Paribas Fortis Private Equity. Mais c’est son plan de croissance très étayé qui nous a convaincus de prendre une participation. Hannecard est une PME flamande solide qui a le potentiel de devenir un acteur mondial. Grâce à ses idées innovantes, ses améliorations technologiques et de nouveaux développements de produits, elle conquiert progressivement un marché de niche à l'échelle mondiale. Un projet auquel nous nous faisons un plaisir de participer. »

Efficacité et durabilité
Outre la production de garnissages pour rouleaux et de sleeves, Hannecard mise aussi pleinement sur la recherche et le développement. Chaque année, l’entreprise y consacre une partie substantielle de son chiffre d’affaires afin de concevoir de nouveaux produits et de nouvelles applications informatiques en vue de réduire les coûts, mais aussi d’augmenter la durabilité. Outre le développement de nouveaux produits et l’amélioration des solutions existantes, l’équipe R&D accorde une grande importance à l'optimisation de l’efficacité et de la durabilité des processus de production.

Ainsi, plus aucune substance cancérigène, mutagène ou toxique ne sont utilisées. Et grâce à un système de traçage, l'entreprise peut mieux suivre toutes les installations et en prévoir l’entretien, ce qui évite beaucoup d’usure, de casses et donc de déchets.
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A propos

Depuis sa création, le groupe Hannecard se spécialise dans les garnissages pour rouleaux et sleeves en caoutchoucs, polyuréthanes, matériaux composites et carbures destinés aux applications industrielles. Hannecard propose également un vaste éventail de services associés allant de la maintenance des rouleaux à leur réparation en passant par leur optimisation technique. Ces services sont notamment destinés aux industries du papier, du métal, des matières plastiques, de l’emballage, de l’impression, du textile, de l’alimentation et du bois. Aujourd’hui, le groupe Hannecard désigne un groupe d’entreprises international de premier plan, composé de 12 unités de production propres et de 9 coentreprises dans le monde. L’entreprise est établie à Renaix et emploie environ 600 personnes réparties dans 16 pays. 

BNP Paribas Fortis Private Equity, la société de capital-risque de BNP Paribas Fortis, est active depuis plus de 40 ans sur le marché du private equity en Belgique. Aujourd’hui, BNP Paribas Fortis Private Equity prend des participations minoritaires et fournit un financement mezzanine aux entreprises performantes et innovantes dotées d'un plan de croissance durable. En outre, BNP Paribas Fortis Private Equity investit dans des fonds de venture capital et de private equity spécialisés présents sur le marché belge et agit en tant que conseiller en investissement pour le Belgian Growth Fund (BGF). BNP Paribas Fortis Private Equity a des participations directes notamment dans Studio 100, Konings, Xenics, reMYND, Quality Assistance et PointChaud.

BNP Paribas (www.bnpparibas.com) est la première banque de l’Union européenne et un acteur bancaire international de premier plan. Elle est présente dans 68 pays et rassemble plus de 193 000 collaborateurs, dont près de 148 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands pôles opérationnels : Retail Banking pour l’ensemble des réseaux des banques de détail du Groupe et plusieurs métiers spécialisés parmi lesquels BNP Paribas Personal Finance ou encore Arval ; Investment & Protection Services pour les solutions d’épargne, d’investissement et de protection ; et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Fort d’un solide modèle diversifié et intégré, le Groupe accompagne l’ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d’investissement, d’épargne ou de protection. En Europe, BNP Paribas est composé de quatre marchés domestiques : la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg. Le Groupe déploie également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l’Est et sur la côte ouest des Etats-Unis. Acteur bancaire international de premier plan, le Groupe dispose de plateformes et de métiers leaders en Europe, d’une forte présence dans la zone Amériques, ainsi que d’un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique. BNP Paribas met en œuvre dans l’ensemble de ses activités une démarche de Responsabilité Sociale et Environnementale lui permettant de contribuer à la construction d’un futur durable, tout en assurant la performance et la stabilité du Groupe.


image1.jpg
o) BNP PARIBAS La banque

d’'un monde
x FORTIS qui change




