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¿EN QUÉ SE INSPIRÓ CAROLINA LEMKE BERLÍN PARA ESTA TEMPORADA?

Para la temporada primavera/verano 2020, la marca te ofrece un universo de estilos diferentes.

Ciudad de México, 12 de marzo de 2020 - Cada temporada, Carolina Lemke Berlín crea una colección de eyewear en la que presenta nuevos e increíbles modelos oftálmicos y solares, los cuales se inspiran en una estética que combina nostalgia, color, calidad, sofisticación y vanguardia. 

Para la temporada primavera/verano 2020, la firma se inspiró en diferentes épocas, texturas y colores para crear una colección que seguramente te encantará. Conoce todo lo que la marca tiene para complementar tu estilo con los diseños más hot: 

¡VIVAN LOS 70!: ¿A quién no le gusta lo retro? Esta temporada, podemos disfrutar de diseños oversize en formas rectangulares y redondas para reflejar el big mood de la época. ¿Lo mejor? A diferencia de los lentes de los 70, estos modelos no pesan casi nada. Crea un look sofisticado y extravagante con estos estilos en tonos cálidos y con marcos metálicos de color dorado.

ESTOPEROLES: Todos tenemos algo de rebelde en nosotros. Carolina Lemke Berlín lo sabe y por eso se inspira en el punk para crear modelos de estilo cat eye en acetato con estoperoles decorados a mano, que se convertirán en el complemento ideal para cualquier look rockero y atrevido. 

TEXTURA AHUMADA: Sin importar el material o el estilo, los cristales con acento smoky le dan un toque sofisticado y misterioso a cualquier armazón. Además, brindan un filtro muy cool para ver el mundo de otra manera. 

Encuentra estos y otros estilos en nuestros puntos de venta y en carolinalemke.com.mx. ¡Enamórate de todo lo que tenemos para ti esta temporada!


###


SOBRE CAROLINA LEMKE




La marca de eyewear Carolina Lemke Berlín ofrece moda chic y vanguardista a todo el mundo, en cualquier lugar. Con un enfoque único, ofertas exclusivas y una pasión inigualable, continúa conquistando mercados en todo el mundo. Carolina Lemke diseña y vende gafas de alta calidad y de moda a precios asequibles. Los diseños, inspirados en la cosmopolita y vanguardista Berlín, crean experiencias de estilo urbano-contemporáneo para los clientes. 

Carolina Lemke es una diseñadora alemana con más de 15 años de experiencia trabajando para empresas de moda líderes en el mundo. Inspirada por la sofisticación y diversidad de Berlín, y disfrutando de una perspectiva fresca y de diseño original, Carolina Lemke ha creado nuevos estándares para gafas accesibles y de moda. 	
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