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ISUZU D-Max we flocie Komendy Głównej Policji w Warszawie

Firma Astara – polski importer japońskiej marki ISUZU – informuje, że nowoczesne i trwałe pick-upy ISUZU D-Max zasiliły flotę Komendy Głównej Policji w Warszawie. Firma Marvel z Łodzi, autoryzowana placówka marki ISUZU w Polsce, wydała już funkcjonariuszom 34 oznakowane pojazdy w kolorze srebrnym z automatyczną skrzynią biegów.
W skład dostawy weszło 34 egzemplarzy ISUZU D-Max zapewniających komfort i funkcjonalność, wygodę i bezpieczeństwo. Wszystkie pojazdy mają nadwozie z podwójną kabiną, zapewniającą więcej miejsca dla pasażerów oraz aluminiową nadbudowę dostosowaną do policyjnych potrzeb. Dzięki swojej wszechstronności, niezawodności, a także wytrzymałości, ISUZU D-Max będzie wykorzystywane przez funkcjonariuszy KGP w Warszawie do realizacji zróżnicowanych zadań – od utrzymywania porządku publicznego, przez działania operacyjne, aż po transport ładunków.

Nowoczesne i niezawodne pojazdy dla funkcjonariuszy

ISUZU D-Max jest napędzany trwałym i oszczędnym silnikiem Diesla o pojemności 1,9 litra, który zapewnia odpowiednią moc do pokonywania trudnego terenu. Wytrzymałe zawieszenie oraz wzmocnione podwozie gwarantują stabilność na każdym rodzaju nawierzchni, a także umożliwiają przewóz ciężkich ładunków.

Wysoka ładowność jest jednym z kluczowych atutów D-Maxa. Pojazd oferuje przestronną pakę, która pomieści niemal 1,1 tony ładunku, umożliwiając transport specjalistycznego sprzętu. Dodatkowo, pick-up może holować przyczepę o masie do 3,5 tony, co czyni go wszechstronnym narzędziem do wymagających zadań. 

Głębokość brodzenia tego wielofunkcyjnego samochodu wynosi aż 800 mm, a kąt natarcia to 30,5°, co oznacza, że pojazd może bezpiecznie pokonać strome przeszkody bez ryzyka uszkodzenia elementów podwozia.
Radosław Przybyt, Country Manager ISUZU Automotive Polska, podkreślił: „Cieszymy się, że niezawodność, trwałość, funkcjonalność, mocny, ale oszczędny silnik, a także napęd 4x4 i znakomite właściwości jezdne ISUZU D-Max, sprawiły, że wybór Komendy Głównej Policji padł właśnie na ten model. To już kolejne służby, które nam zaufały. Jesteśmy przekonani, że samochody te doskonale sprawdzą się w codziennych zadaniach i będą znakomicie służyć swoim celom”. 
Więcej informacji na temat niezawodnego ISUZU D-Max można znaleźć na stronie: 
"
https://www.isuzu.com.pl/#d-max-home      


 
Astara: the Open Mobility Company

Jesteśmy przedsiębiorstwem działającym w obszarze mobilności, mamy spersonalizowane podejście i jesteśmy zaangażowani w zrównoważony rozwój.

Z obrotami, które w 2023 roku przekroczyły 5,2 miliarda euro, z zespołem 3000 pracowników reprezentujących niemal 50 narodowości w 19 krajach i na 3 kontynentach (w Europie, Ameryce Łacińskiej i Azji Południowo-Wschodniej), Astara oferuje kompleksowy ekosystem mobilności, obejmujący opcje zakupu, subskrypcji, car-sharingu i doradztwa, poparty analizą danych i obsługiwany przy pomocy platformy firmy Astara.

MOVE. IT’S YOUR RIGHT.

Więcej informacji na temat firmy Astara można znaleźć na stronie: www.astara.com.
Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce  z siedzibą w Warszawie przy ul. Cybernetyki 10, oddział zagranicznego przedsiębiorcy wpisany do rejestru przedsiębiorców  Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy, KRS 0000312645, NIP 107-00-12-026, REGON 141575984. Kapitał zakładowy  spółki  w wysokości 1 000 000,00 EUR został w całości wpłacony.

”Isuzu Automotive Polska” stanowi oznaczenie handlowe przedsiębiorstwa Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce.
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