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No te quedes fuera del Fin de semana más esperado del año: registra tu empresa y accede a incentivos fiscales 
· Este Buen Fin 2024 ofrece incentivos fiscales y sorteos del SAT para negocios participantes
Ciudad de México, 25 de septiembre de 2024.- El periodo del año que ilusiona a todos en México por las grandes rebajas en todos los productos imaginables, es también una fiesta para las empresas que buscan obtener beneficios de este apoyo a la economía. Sobre todo, al saber que hay incentivos fiscales para aquellos negocios que participen.
Las empresas pueden prepararse para la complejidad del sistema tributario a través de la digitalización contable, a la cual se puede acceder a través de programas como COI, de Siigo Aspel, que sirve para despachos contables y empresas de servicios comerciales, agrícolas, de manufactura y producción.
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Esta solución simplifica procesos de contabilidad, cumple con las obligaciones fiscales vigentes, facturas, define la naturaleza de las cuentas contables, clasifica, importa su catálogo y genera informes, entre muchas otras tareas que acercan a las empresas a una mayor eficiencia con todas las reglamentaciones del SAT.
Al tener este tipo de softwares contables, se pueden llevar unas buenas finanzas frente a las ofertas que ofrece Hacienda para esta temporada. Que de acuerdo con información oficial ofrece “un esquema de descuentos generalizados para el consumidor final de bienes y servicios durante el mes de noviembre de cada año, con el objetivo de apoyar la economía familiar, incentivar la actividad del mercado interno y acrecentar el comercio formal, así como garantizar el respeto a los derechos del consumidor”.
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La Secretaría de Economía señala que el registro de empresas y personas físicas que quieran participar en esta catorceava edición de El Buen Fin 2024 será a través de la página www.elbuenfin.org, para participar en la edición que se llevará a cabo del 15 al 18 de noviembre de este año.
Cabe destacar que para participar en este proceso se necesita estar registrado ante el Servicio de Administración Tributaria (SAT). Esto es importante ya que la institución organizará un sorteo el mes de diciembre, lo que quiere decir que los ganadores recibirán estímulos fiscales.
Este sorteo sirve para que las instituciones financieras puedan aplicar el estímulo fiscal consistente en acreditar contra el impuesto sobre la renta (ISR) propio o el retenido a terceros: “el monto que corresponda a la entrega de premios que efectúen dichas entidades a los ganadores en el sorteo que lleve a cabo el Servicio de Administración Tributaria, por cuenta del Gobierno Federal, a los tarjetahabientes personas físicas y comercios participantes.”
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El Diario Oficial de la Federación agrega que se otorgará a “entidades financieras y demás entidades que emitan tarjetas o por conducto de las entidades participantes en redes de medios de disposición que provean de infraestructura o terminales punto de venta y de servicios a receptores de pagos con tarjetas de crédito o débito”.
Es importante decir que, aunque se han hecho grandes avances, aún existe un rezago en el establecimiento formal de comercio. Por sólo dar unos datos, según el portal gubernamental Data México, en el primer trimestre de 2024 se registró una informalidad del 70% en el comercio nacional, lo que representa un aumento de 1.15% respecto al cuarto trimestre de 2023.
Sistemas como COI de Siigo Aspel también ayudan a presentar reportes contables que pueden facilitar la formalidad en los procesos financieros de los negocios, sobre todo ante declaraciones anuales. Una ventaja de esta solución es que no desplaza ni reemplaza a los contadores de la empresa, sino que potencia su trabajo para que puedan ser más precisos, con una mayor cantidad de cuentas e inventarios y ahora está disponible su versión en la nube de la mano de Siigo Nube.
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La digitalización contable ayuda a que una empresa pueda enfrentarse al Buen Fin, ya que puede manejar sus ingresos y egresos con mayor facilidad; además, permite acceder a estímulos fiscales que fomentarán el crecimiento de muchos negocios en el país.
¿Quieres saber más? Consulta: www.SiigoAspelmexico.com     
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***     
Sobre Siigo-Aspel:
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.
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