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Persbericht


Global Finance: 
“Basware beste leverancier van oplossingen voor werkkapitaalmanagement en Accounts Payable”

Ranking erkent Basware voor het optimaliseren van werkkapitaal & cashmanagement door automatisering van AP en Basware Commerce Network

Erembodegem, 5 februari 2016 – Basware is door Global Finance uitgeroepen tot de beste leverancier van financiële managementsystemen en -diensten binnen de categorieën ‘Best Provider of AP Solutions’ en ‘Best Provider of Integrated Working Capital Management Solutions’.

[bookmark: _GoBack]“We voelen ons vereerd om opnieuw door Global Finance te zijn erkend voor onze innovatieve oplossingen en financiële diensten die niet alleen de relatie tussen afnemer en leverancier versterken maar ook een nieuw tijdperk in de B2B-commerce inluiden”, zegt Dany De Budt, Country Manager Basware in België. “Met onze AP-oplossingen en de nieuwe financiële diensten op het Basware Commerce Network faciliteren we nieuwe mogelijkheden voor strategische factuurbetaling en andere financieringsopties. Dit draagt bij aan de handel tussen bedrijven in een markt die $100 biljoen groot is. Daarnaast verbetert het de financiële gezondheid en cashflow van ondernemingen, kleinere organisaties en overheden wereldwijd.”

Basware is door Global Finance geroemd voor zijn innovatieve leiderschap in cloudgebaseerde AP-, e-invoicing- en financieringsoplossingen en -diensten waaronder:

· Basware Invoice Automation, het paradepaardje. Deze oplossing vergemakkelijkt de factuurverwerking en biedt inzicht in en controle over cash, uitgaven en werkkapitaal.
· Basware’s e-invoicingoplossingen waarmee organisaties facturen kunnen opstellen, verzenden, ontvangen en opslaan. Niet alleen goedkoper, maar ook tijdbesparend in vergelijking met traditionele methodes. Door e-invoicing via het Basware Commerce Network kunnen leveranciers en afnemers naadloos samenwerken.
· De nieuwe Financing Services bieden verschillende mogelijkheden om een betalingsstrategie samen te stellen. Hieronder vallen onder meer een wereldwijde e-Payment-oplossing (Basware Pay), dynamische kortingen (Dynamic Discount) en de supplier driven factuurfinancieringsoplossing Basware Advance.

Over Basware
Basware is de toonaangevende leverancier van purchase-to-pay- en e-invoicing-oplossingen. Door het vereenvoudigen en stroomlijnen van de belangrijkste financiële processen stelt Basware organisaties in de gelegenheid het maximale uit hun werkzaamheden te halen. Basware Commerce Network verbindt klanten en leveranciers met elkaar waardoor er een makkelijke samenwerking tussen de verschillende partijen plaatsvindt – ongeacht de bedrijfsgrootte. Via het Commerce Network krijgen bedrijven beter inzicht in hun bedrijfsuitgaven, is er meer efficiency en ontstaat een optimale relatie tussen klanten en leveranciers. Met Basware kunnen organisaties een volledig nieuwe manier van in- en verkopen introduceren wat kostenbesparingen oplevert en een verbeterde cashflow met zich meebrengt.

Ontdek hoe Basware transacties vereenvoudigt en zakendoen vergemakkelijkt op http://nl.basware.be

www.twitter.com/basware  
www.facebook.com/BaswareCorporation 
www.linkedin.com/company/basware  
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