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DESCUBRE LOS DESTINOS ICÓNICOS PARA THE MACALLAN: UN VIAJE ÚNICO DE LUJO Y LEGADO

Ciudad de México, 19 agosto de 2024 - The Macallan, con un legado de 200 años, es una marca reconocida y aclamada por sus single malt excepcionales. Su presencia se extiende especialmente por las ciudades más icónicas del planeta, donde ha dejado una huella indeleble gracias a su proceso artesanal y legado. La curiosidad de The Macallan por conocer el mundo se refleja en su iniciativa "Distil Your World", un esfuerzo por documentar, explorar y compartir la esencia y el carácter distintivo de diversas ciudades y regiones. A través de esta serie, The Macallan colabora con expertos y visionarios para sumergirse en la cultura, la historia y los sabores únicos de cada sitio visitado. 
  
Es por esta razón que decidimos compartir algunos de los destinos en el mundo más significativos para The Macallan y cómo cada una de estas increíbles ciudades ha contribuido en la historia de la marca.

Speyside: El corazón de The Macallan
 
[bookmark: _Int_UYgqq8k0]En el corazón de Escocia se encuentra Speyside, el hogar ancestral de The Macallan. Desde 1824, esta región ha sido la cuna de su excepcional whisky, donde cada gota se destila con un profundo respeto por la tradición y el entorno natural. La propiedad de The Macallan, con su destilería de vanguardia y Elchies Brasserie ofrece a los visitantes una inmersión total en la rica herencia de la marca. Aquí, los paisajes impresionantes y la atención al detalle en cada etapa del proceso de producción se combinan para crear una experiencia única que captura la esencia de este whisky escocés.

 Jerez de la Frontera: La cuna del jerez e inspiración para The Macallan
 
Desde 1850, The Macallan ha añejado su whisky en barricas de roble armonizadas con jerez, colaborando estrechamente con Bodegas Grupo Estévez para capturar la esencia de Jerez de la Frontera. Esta región andaluza, famosa por su producción de jerez, aporta complejidad y sutileza al whisky, creando un viaje sensorial atemporal. La colección Macallan Sherry Oak, maravillosamente conducida por roble europeo curada con jerez en Jerez de la Frontera, España, es un testimonio de esta rica tradición y artesanía.

México: La magia de celebrar la vida

México, con su combinación única de paisajes impresionantes, cultura rica y hospitalidad inigualable, es el destino perfecto para disfrutar de The Macallan en escenarios de lujo. Desde los exclusivos resorts en Los Cabos hasta los paradisíacos hoteles en el Caribe mexicano, The Macallan está presente en los bares y restaurantes más selectos, ofreciendo a los visitantes la oportunidad de degustar sus distintivas etiquetas en entornos espectaculares, haciendo de cada sorbo una celebración de la excelencia y la sofisticación en los destinos más exclusivos de México.

Singapur: Experiencia de lujo y exclusividad en The Macallan House

Ubicada en el prestigioso Raffles de Singapur, The Macallan House es un espacio de más de 900 metros cuadrados que encapsula la rica herencia de The Macallan Estate en Speyside, Escocia. Este exclusivo destino, inspirado en nuestra destilería moderna y el entorno natural que la rodea, ofrece una experiencia única que fusiona nuestra maestría en la elaboración de whisky con el concepto de "Nurtured by Nature".

En The Macallan House, los visitantes pueden embarcarse en un viaje a través del tiempo y la naturaleza, descubriendo el legado de más de 200 años de The Macallan. Con una amplia colección de whiskies de malta únicos, te invitamos a explorar y disfrutar de los momentos más refinados que The Macallan tiene para ofrecer.

Bogotá: La primera galería en la región

Después de Taipéi, Dubái, Singapur y Londres, The Macallan inauguró en Bogotá el primer espacio inmersivo en Latinoamérica: The Macallan Gallery. Este exclusivo sitio de 139 metros cuadrados, ubicado estratégicamente en la zona de El Retiro, permite a los amantes del whisky explorar la maestría detrás de su reconocido single malt. La galería en Colombia ofrece una experiencia única, capturando el compromiso inquebrantable con la excelencia, innovación, creatividad y conexión con la naturaleza que caracterizan a la destilería escocesa. Los visitantes pueden aprender sobre la destilería escocesa, la creación del whisky y adquirir ejemplares de la amplia gama de productos de la marca.


Las diferentes boutiques cuentan con varias características experienciales, como un amplio muro de vídeo que comparte algunas de las historias de nuestra marca rodadas con una impresionante cinematografía, o una experiencia de degustación en realidad virtual que le transporta a Speyside a través de una narración en vídeo de 360º que explora la historia que hay detrás del corazón de nuestra marca, The Macallan Estate. 
Además de nuestra gama de productos de viaje, las boutiques de The Macallan ofrecen una impresionante gama, cuidadosamente seleccionada, de whiskies exclusivos, algunos de los cuales únicamente se pueden encontrr en las boutiques.
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Sobre The Macallan

The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.

[bookmark: _Int_NIOVjcuL]La seña de identidad de The Macallan es una obsesión por la calidad y la artesanía. La personalidad única y la calidad excepcional de cada whisky se deben al uso de unas excepcionales barricas de roble que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una propiedad de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.

Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.

Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.
 
Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a la The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.
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