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Vidanta inicia celebraciones por su 50 aniversario con una serie de emocionantes torneos de golf 


Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta, 16 mayo 2024.- El pasado fin de semana, Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta fue anfitrión del primer torneo de golf conmemorativo de su 50 aniversario. El evento fue el primero de cinco que tendrán lugar en los próximos meses en los diferentes destinos de México y estarán abiertos al público.

Con la participación de 120 jugadores, el ambiente estuvo cargado de emoción y amistad desde el primer momento. Los participantes fueron recibidos con un cóctel de bienvenida y la entrega de su exclusivo welcome kit, valuado en más de 3,250 dólares. El viernes estuvo lleno de actividades divertidas, incluyendo un concurso de putting.

El sábado fue el día principal del torneo, con los jugadores compitiendo en el espectacular Campo Vidanta Vallarta, sede el PGA Tour Mexico Open at Vidanta. Después de un delicioso desayuno, los participantes se lanzaron al campo para mostrar su talento y disfrutar de una emocionante jornada de golf, donde a lo largo del campo, hubo distintos premios, incluyendo un hole-in-one de un millón de dólares, otros con camionetas y casas.

 Al finalizar, se llevó a cabo una exquisita comida donde se entregaron los premios y se realizó una emocionante rifa, que incluyó desde carritos de golf y bolsas para equipo, hasta viajes y gadgets de última tecnología.

Además del emocionante torneo, asistieron destacadas personalidades del deporte, como Jorge Campos, Miguel Layún y el medallista Jair Ocampo, quienes compartieron su pasión por el golf y dieron un ambiente especial al evento.

Tras este exitoso torneo en Nuevo Nayarit-Vallarta, los apasionados del golf podrán vivir experiencias emocionantes en destinos como:  Puerto Peñasco el 25 de mayo, Los Cabos el 28 de septiembre, Riviera Maya el 5 de octubre y Acapulco el 26 de octubre. 

Cada uno de estos lugares ofrecen una combinación única de golf y belleza natural, asegurando que los participantes disfruten de una experiencia inolvidable en cada torneo.

Los interesados en inscribirse o asistir a los próximos torneos pueden seguir las redes sociales en @golfvidanta.

También pueden llamar directamente a las oficinas de golf al 322 226 4000 ext 51255 para obtener más información y ponerse en contacto con nuestro equipo.

Los torneos del 50 aniversario de Vidanta están abiertos a todos los participantes mayores de edad, siempre y cuando no sean profesionales, y ofrecen la oportunidad de disfrutar de una experiencia única en algunos de los campos más impresionantes de México.

¡No te pierdas la oportunidad de ser parte de esta emocionante celebración del 50 aniversario de Vidanta!

Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, cruceros, parques temáticos, así como campos de golf, bienes raíces y entretenimiento más importante de Latinoamérica. Sus exclusivos hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe -galardonado con cinco diamantes de la AAA-, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, Ocean Breeze, y espectaculares centros de entretenimiento, están ubicados en las playas más codiciadas de México como Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Grupo Vidanta es pionero en innovadoras alianzas como la colaboración con Cirque du Soleil JOYÀ, la única experiencia teatral y culinaria de Cirque du Soleil en el mundo, además de Vidanta Cruises, la primera línea mexicana de cruceros de lujo; SkyDream Parks Góndola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un universo lleno de aventuras inmersivas: VidantaWorld, parques temáticos y experienciales para todas las generaciones. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar campos de golf; su campo de golf Vidanta Vallarta en Nuevo Vallarta, es sede del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR. Por otra parte, su división de bienes raíces ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo y operación del Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes y Expansión como uno de los mejores empleadores de México, la compañía cuenta con las certificaciones EarthCheck; así como con fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta. Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com o @Vidanta en redes sociales.
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