COMMUNIQE DE PRESSE
Scoop en Belgique : La clinique vétérinaire AniCura Vetimacs est la première à installer une IRM Haut champ pour nos animaux de compagnie.  
Bruxelles (Saint-Gilles), 28 janvier 2025 – La clinique vétérinaire AniCura Vetimacs est aujourd'hui la première en Belgique à installer une IRM haut champ (1,5T) de Siemens Healthineers. Cet outil d’imagerie en coupe est d’un intérêt médicale majeur pour le diagnostic en médecine vétérinaire comme il l’est depuis plusieurs décades pour  la médecine humaine. De dernière technologie, ce dernier model de la gamme Siemens fonctionne avec une infime quantité d’hélium (0,7L), ce qui garantit une préservation/conservation de gaz rare et naturel. Avec un champ magnétique de 1,5 Tesla, et une assistance de l’intelligence artificielle, ce nouveau modèle d’IRM  fournit des images plus rapidement avec une meilleure qualité, réduisant ainsi le temps d'anesthésie pour les patients et une qualité diagnostique augmentée. L'IRM sera hissé par-dessus le toit de la clinique à l'aide d'une grue – un évènement spectaculaire à Bruxelles. Avec l'arrivée de cette IRM, Vetimacs maintient sa position de centre spécialisé en imagerie vétérinaire à Bruxelles.
Rapide, durable et sûr 
« Ce qui rend cette IRM unique, c'est sa technologie durable et innovante », explique Ariel Cohen Solal, vétérinaire et fondatrice d'AniCura Vetimacs. « Dans notre model d’IRM précèdent, environ 1 000 litres d'hélium était nécessaires pour contrôler la température du système et assurer un  champs magnétique constant et stable. De plus, ce gaz rare s’évaporait constamment ce qui nécessitait un remplissage régulier. Le nouveau système n'est rempli que de 0,7 litre d'hélium et subit un recyclage interne. Il n’y a plus d’évaporation. L'appareil est donc non seulement plus efficace, mais aussi beaucoup plus écologique. En outre, il est également plus sûr, car le gaz étant récupéré, il ne peut pas non plus s'échapper de l'appareil (accident de Quench)».

Diagnostic plus précis, moins stressant pour les animaux
AniCura Vetimacs est le seul centre spécialisé d’imagerie dédié aux animaux de compagnie en Belgique. Il est équipé d’un plateau technique complet : Radiologie, échographie, scanner et IRM. L'IRM est une technique d’imagerie en coupe qui permet d’investiguer les structures internes, et plus particulièrement le cerveau et la moelle épinière . C’est l’outil d’excellence pour les troubles neurologiques. On l’utilise aussi beaucoup en pour les problèmes orthopédiques (lésions des ligaments croisés, tumeurs). Contrairement à la tomodensitométrie, l'IRM n'utilise pas de radiations nocives et montre des lésions qui ne sont jamais visibles aux rayons X ou aux ultrasons.

L’ IRM a un champ magnétique de 1,5 Tesla, ce qui permet d'obtenir des images très détaillées et précises que les IRM de 0,2T. Ce champ magnétique élevée améliore considérablement la résolution, et offre des outils diagnostique indispensable . Cela permet aux vétérinaires d'établir des diagnostics plus rapides et plus précis. Ce nouveau système renforce la position de la clinique en tant que centre d'expertise de premier plan dans le domaine de l'imagerie médicale vétérinaire. Grace à sa nouvelle technologie innovante et encore non existante en médecine humaine, ce système fournit une qualité  d’image supérieure en moins de temps, ce qui améliore non seulement la qualité du diagnostic, mais aussi le bien-être des animaux. Le temps d'anesthésie étant plus court, les animaux récupère beaucoup plus vite. « Nous sommes fiers de cette technologie de pointe, qui nous permet de tenir notre promesse d'excellence en matière de soins vétérinaires et d'élargir encore notre gamme de capacités diagnostiques et thérapeutiques. Ce dispositif allie la précision à une approche respectueuse des animaux et souligne notre engagement en faveur de l'innovation et de la qualité », a déclaré Ariel Cohen Solal.

Installation spectaculaire
L’aimant de l’ IRM a une hauteur de 2 mètres, pèse 3,7 tonnes. Son installation est une opération impressionnante qui s'est déroulée aujourd'hui. Les différents éléments ont été déplacés au-dessus du toit de la clinique à l'aide d'une grue avant d'être raccordé dans sa cage de Faraday . L'ensemble du processus de levage et d'installation a duré une journée entière, ce qui a donné lieu à un spectacle grandiose à Bruxelles.
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Interview?
Vous souhaitez organiser une interview à l'occasion de l'arrivée de l'IRM à Vetimacs ? Contactez-nous à l'adresse delphine@loud-and-clear.be et nous nous ferons un plaisir de la programmer.
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À propos d'AniCura
AniCura est un grand réseau international de cliniques vétérinaires qui se consacre à la médecine vétérinaire de haute qualité pour les animaux de compagnie. AniCura traite chaque année plus de 4,5 millions d'animaux de compagnie dans 15 pays, dans 500 cliniques en Europe, dont 18 en Belgique. La gamme de services médicaux de haute qualité va des soins préventifs et de base aux diagnostics avancés, en passant par la médecine interne, les soins intensifs, la chirurgie et l'oncologie. AniCura est le seul groupe de cliniques vétérinaires fonctionnant selon un système de qualité de haut niveau supervisé par un système d’Audit externe indépendant. Actuellement, toutes les cliniques AniCura ont entamé un processus de qualité pour le développement et l'amélioration continus des soins aux animaux. Le réseau compte au total 11 000 employés et 4 000 vétérinaires qualifiés. Grâce à la coopération, à l'infrastructure partagée, à l'équipement moderne et aux spécialités avancées, AniCura développe la médecine vétérinaire de l'avenir. 

Pour plus d'informations : www.anicura.be
