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De bouw van de nieuwe dorpswijk in de kern van Groot-Bijgaarden biedt een opportuniteit om een bijkomende ondergrondse publieke parking te realiseren en het aantal bovengrondse parkeerplaatsen op het openbaar domein te doen dalen. Dit is echter een drastische ingreep, waardoor de investering slechts zinvol is indien deze parkeerruimte ook op ruimere schaal en op lange termijn zijn nut heeft voor de bereikbaarheid van het dorpscentrum.
De bouw van een ondergrondse parking of van een alternatieve parkeervoorziening in het centrum van Groot-Bijgaarden is dan ook geen doel op zich. Wel is het bedoeling om de kwaliteit van het openbaar domein te verbeteren. Vandaag de dag wordt die immers verstoord door de vele parkeerplaatsen en de bijhorende overheersing van wagens in het straatbeeld van het centrum. “Het openbaar domein van Groot-Bijgaarden verdient een opwaardering om aan de gebruikers en bewoners van de kern een andere beleving van de ruimte te bieden. Een globaal plan waarin een gedetaileerd multimodaal bereikbaarheidsbeleid voor de kern van Groot-Bijgaarden is uitgewerkt, moet daarom worden opgesteld”, zegt Ann Schevenels, gedeputeerde voor ruimtelijke planning.

Dit moet resulteren in een actieplan op korte termijn om de bereikbaarheid voor voetgangers, fietsers en openbaar vervoer te verhogen, maar ook om te beslissen of het Bijgaardenhof inderdaad een geschikte locatie is voor een bijkomende ondergrondse parking.
Anderzijds moet er  een mobiliteitsvisie op lange termijn opgemaakt worden, die aangeeft hoe toekomstige projecten (zowel privaat als publiek) de bereikbaarheid van de dorpskern op een kwalitatieve manier kunnen verhogen. Dit zal bovendien aantonen of de investering in een ondergronde parking ook voor de lange termijn relevant is.

Als de ondergrondse parking op korte én lange termijn nuttig blijkt, zal het onderzoek hier ook juridische ondersteuning bieden aan de gemeente om tot een samenwerking met de ontwikkelaar te komen.
Voor dit onderzoek wordt een budget van 20.000 euro voorzien door de provincie.


