TBWA en Telenet Business presenteren: het supersnelle persbericht

Telenet Business bewijst in hun nieuwste campagne dat bijleren over digitaal ondernemen helemaal niet zoveel tijd in beslag neemt als vaak wordt gedacht. Dat doen ze aan de hand van supersnelle tips. En wie nog meer wil bijleren, kan een afspraak maken voor 2 uur gratis advies.

En dat was dan ook meteen het snelste persbericht dat we ooit geschreven hebben.


TSWTRM (Too Short, Want To Read More):

5 jaar geleden startte Telenet Business met een nieuwe initiatief: De Digitale Versnelling. Een platform waarop élke ondernemer (Telenet Business-klant of niet) terechtkan voor een digitaal duwtje in de rug. Er staan niet alleen honderden contentartikels vol tips & tricks op de website, maar je kan als ondernemer ook 2 uur gratis advies aanvragen met één van de Digitale Experts of een freelancer vinden voor een project. 

Ondertussen heeft De Digitale Versnelling al meer dan 4150 ondernemers digitaal vooruitgeholpen dankzij een gratis afspraak waarin een expert 2 uur lang advies geeft over een onderwerp naar keuze.

Om te bewijzen dat je in die 2 uur tijd heel wat kan bijleren, schakelt de Digitale Versnelling nog een versnelling hoger en lanceren ze de Supersnelle Tips. Een expert deelt in korte mediaformaten, gaande van radio tot online video, de beste tips rond digitaal ondernemen. Want als je al zoveel kan leren in 5, 10 of 15 seconden, stel je dan eens voor wat je op 2 uur kan.

Meer info op www.digitaleversnelling.be



