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Chirey presentará su visión “Nuevo Eco” en el Auto Show de Beijing 2024 y la Conferencia Global de Distribuidores

· Del 25 al 30 de abril, Chirey será protagonista en el Auto Show de Beijing para presentar sus últimas innovaciones y principios de sostenibilidad. 

· Con un enfoque dirigido al usuario, la firma automotriz china mostrará su estrategia de experiencias de viaje más verdes, inteligentes y placenteras para los usuarios globales. 



Ciudad de México, xx de abril de 2024.- En un mundo impulsado por avances tecnológicos como el 5G, el big data y la inteligencia artificial, el sector automotriz atraviesa por una etapa de transformación sin precedentes, donde la experiencia del usuario y la sostenibilidad se han convertido en los motores del progreso de la industria.  
Consciente de este panorama, Chery Group, la marca china mundialmente conocida y propietaria de Chirey Motor México, ha establecido las tecnologías de energía nueva como un eje central de su estrategia. En esta línea, su objetivo es liderar la transformación verde para reducir las emisiones de carbono y contribuir así con la construcción de un futuro más sostenible.
[bookmark: _Int_9suYlheZ]Así que en el Auto Show de Beijing 2024, que se celebrará del 25 al 30 de abril, la marca compartirá su visión de la movilidad del futuro bajo el lema “Nuevo Eco” para presentar sus últimas innovaciones, así como sus principios de sostenibilidad ecológica, filantropía y protección del medio ambiente.
Brindar a los usuarios una experiencia de viaje verde 
Chirey ha puesto un énfasis especial en la tecnología verde, la familia y el compañerismo como sus pilares fundamentales, reflejando su visión de un estilo de vida sostenible y el firme compromiso de desarrollar vehículos respetuosos con el medio ambiente que se integren armoniosamente con los estándares de vida contemporáneos.
Al alinear su desarrollo de productos con los avances en internet y tecnologías de automóviles inteligentes, Chirey lidera el camino en el crecimiento de vehículos eléctricos, sistemas interconectados y plataformas inteligentes de transporte compartido. Con características como reservas simplificadas, experiencias de conducción inmersivas y opciones de pago y compartición sin problemas, "Smart Chery" está dando forma al futuro de las experiencias de viaje a los usuarios globales. 
Del mismo modo, la firma automotriz china mundialmente conocida se ha comprometido firmemente con la fabricación verde, enfocándose en la prevención de la contaminación y la eficiencia energética en todas sus operaciones. A través del aprovechamiento de las capacidades de las plataformas de internet industrial, Chirey acelera el desarrollo de "superfábricas" inteligentes conectadas que promueven la producción de alta calidad con mínimos impactos al medio ambiente. 
Aunado a su enfoque en materia de sostenibilidad, Chirey también lidera la ruta tecnológica hacia la conducción autónoma inteligente y los vehículos eléctricos de nueva energía, marcando un progreso significativo en la innovación de la industria automotriz.
A favor de acciones que generan bienestar social
Chery Group, líder global del sector automotriz, va más allá de la fabricación de vehículos. La empresa asume un papel activo en el desarrollo económico y en iniciativas de bienestar público a nivel mundial. Su compromiso se refleja en sus alianzas estratégicas con organizaciones como UNICEF, donde trabajan por la mejora de la educación y la salud infantil. Asimismo, sus acuerdos con la Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza (IUCN) demuestran su firme convicción en la protección del medio ambiente y la promoción de la sostenibilidad.
Así, Chirey continuará con su estrategia centrada en el usuario, buscando optimizar la experiencia de viaje de manera más ecológica, inteligente y placentera para los usuarios que usen todos sus vehículos a nivel mundial.  
Acerca de CHIREY
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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