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Nieuwe afwateringsinfrastructuur beschermt Antwerpen tegen overstromingen

Op vrijdag 8 september 2023 worden het nieuwe vijzelgemaal Royerssluis en pompstation Mexicostraat, dewelke samen instaan voor het transport van regen- en afvalwater van de Antwerpse binnenstad, officieel in gebruik genomen. Met 4 grote vijzels, die elk een debiet van 2 m³/s kunnen verwerken, kan het vijzelgemaal in totaal maar liefst 8.000 liter water per seconde transporteren. Het nieuwe vijzelgemaal staat daarmee onder andere in voor de bescherming van de stad tegen overstromingen, zoals voorzien in het Sigmaplan. De nieuwe installatie vervangt ook het vroegere pompstation, dat plaats moest ruimen om de uitbreiding van de Royerssluis – een belangrijke scheepvaartverbinding tussen de Schelde en het Albertkanaal – te kunnen realiseren.  De sluis wordt namelijk uitgebreid tot een performante binnenvaartsluis die moderne binnenschepen vlot en veilig zal behandelen. Ze wordt aanzienlijk langer (van 180 naar 235 meter lengte) én breder (van 22 naar 36 meter) waardoor ze grotere binnenschepen efficiënt kan versassen en het transportvolume naar het Albertkanaal verhoogd kan worden.
De aanpassingswerken aan de afwateringsinfrastructuur in opdracht van water-link i.s.m. Aquafin startten in februari 2020. Het voormalige pompstation Royerssluis, dat zich in de uitbreidingszone van de Royerssluis bevond, werd afgebroken en er werd een vijzelgemaal aan de Droogdokken gebouwd. Ook het pompstation ter hoogte van de Siberiastraat werd vervangen door een nieuw pompstation aan de Mexicostraat. Om het afvalwater van het nieuwe pompstation aan de Mexicostraat af te voeren naar de rioolwaterzuiveringsinstallatie van Aquafin, werd een persleiding aangelegd onder het Kattendijkdok. 
“De totale investering van zo’n drieëntwintig miljoen EUR voor dit project maakt duidelijk dat de oplossing voor de afvoer van water geen eenvoudige zaak is”, zegt voorzitter André Gantman van water-link. “We gaan met water-link in de volgende jaren nog zo’n 300 miljoen EUR investeren in riolen. De klimaatwijziging maakt dat we nu en in de toekomst anders moeten omgaan met water: soms is er te weinig, dan weer te veel. Veiligheid bij wateroverlast staat hierbij voorop. We willen allemaal droge voeten houden, en daarvoor gaat de realisatie van dit project in de toekomst zorgen voor een groot deel van de stad.”
Het vijzelgemaal bevindt zich deels ondergronds en deels bovengronds. Er is ook een bypass voorzien die regenwater bij laagtij gravitair laat afwateren naar de Schelde i.p.v. dat het opgevijzeld moet worden, waardoor energie bespaard kan worden. 
“De nieuwe rioleringsinfrastructuur zal instaan voor het transport van regen- en afvalwater van de binnenstad en enkele aangrenzende districten”, zegt Jan Goossens, CEO van Aquafin. “Het vijzelgemaal dient om water op te vijzelen naar een hoger gelegen punt en vervangt het vroegere pompstation. Het zal dus instaan voor het transport van regenwater, dat via de ruien vanuit de binnenstad en enkele randgebieden wordt aangevoerd en naar de Schelde getransporteerd moet worden. Het nieuwe afvalwaterpompstation aan de Mexicostraat zal het afvalwater vanuit de binnenstad via een persleiding die onder het Kattendijkdok werd aangelegd richting de waterzuivering van Antwerpen Zuid verpompen”. 
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Over water-link
De wereld kan niet zonder water.  
Zowel de mens, als zijn bedrijf en zijn leefomgeving moeten te allen tijde beschikken over water van de juiste kwaliteit, op het juiste moment en in de juiste hoeveelheid. Dit water moet geleverd worden binnen de veiligheid van weldoordachte infrastructuren voor aan- en afvoer.
Water-link biedt die zekerheid door de productie, distributie en recycling van water.  Water-link ontwikkelt kennis, deelt ze en werkt aan innovatieve oplossingen om iedereen en alles, altijd, veilig van water te voorzien.  Zo wil water-link iedereen inspireren om de kracht van water écht te benutten.       
http://www.water-link.be
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