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	Chirey celebra el Día Mundial del Vehículo Eléctrico con la nueva Tiggo 8 Pro e+

· La firma de origen chino reafirma su misión de avanzar hacia un futuro más sostenible.  
· Mejora el diseño e incorpora nuevos atributos a la Tiggo 8 Pro e+, la SUV insignia de la motorización ecológica.



Ciudad de México, 9 de septiembre de 2024.- Para conmemorar el Día Mundial del Vehículo Eléctrico, Chirey presentará la renovada Tiggo 8 Pro e+, con mejoras tanto en el exterior como en el interior para ofrecer a los usuarios una experiencia de conducción más sofisticada, en pro del medio ambiente. 

Reconocida globalmente por su liderazgo en innovación de nueva energía, Chirey ha revolucionado la industria automotriz a través de sus vehículos desarrollados con la tecnología PHEV, que combina un motor de combustión interna y un eléctrico alimentado por una batería recargable.  Entre ellos, la Tiggo 8 Pro e+ que ya está disponible en nuestro país con capacidades optimizadas en su diseño y funcionalidad. Este modelo forma parte de la división QPower, que integra diversas fuentes de energía, incluyendo ICE, PHEV y EV, con el objetivo de ofrecer una experiencia de viaje eficiente, segura y con reducción de CO₂. 

La nueva Tiggo 8 Pro e + contará con una parrilla renovada y un emblema retroiluminado que se enciende para hacer el frente del vehículo más atractivo. Por otro lado, rines de 19 pulgadas, una luz de freno elevada en forma de T y una línea continua de LED en la parte trasera. Además del nuevo aspecto exterior, esta versión también ofrecerá un habitáculo más moderno: incluye una imponente pantalla dual curvada de 24.6 pulgadas, luces ambientales en las dos primeras filas de asientos, cargador inalámbrico de 50W, asientos delanteros ventilados, botón de mando para mayor comodidad, asiento del copiloto con masaje y un volante en forma de T que añade un estilo aún más deportivo y proporciona un agarre más firme. 

“Estamos convencidos que la industria automotriz tiene que reducir su huella de carbono para avanzar hacia un futuro más verde. Como líderes del sector, nos hemos comprometido a ofrecer más y mejores vehículos híbridos enchufables. La Tiggo 8 Pro e + es un gran ejemplo de excelencia que se basa en el concepto Nueva Energía, Nueva Eco, Nueva Era. Trabajamos en estas mejoras significativas para proporcionar mayor comodidad, sofisticación al interior y, por supuesto, el respeto al medio ambiente”, dijo Diana Rodríguez, Directora de Comunicaciones y Marketing de Chirey Motor México.

En cuanto al rendimiento, la nueva Tiggo 8 Pro e+ continuará destacando por su motorización híbrida enchufable, que proporciona una autonomía eléctrica de 75 kilómetros. Con sus tres motores (uno de gasolina y dos eléctricos) que generan 308 caballos de potencia y 376 libras pie de torque, este vehículo integra una transmisión híbrida DHT, una palanca de cambios tipo E-Shif y dirección asistida eléctricamente. Además de proporcionar un rendimiento sobresaliente, estos atributos también contribuyen a la eficiencia energética y a la reducción de emisiones, posicionándola como una SUV única en el mercado nacional que acelera el camino a la sostenibilidad. 

Otro elemento que optimiza el control de entretenimiento es el sistema de conectividad inalámbrica con CarPlay® y Android Auto® para la vinculación con teléfonos inteligentes. 4
Comodidad y seguridad de otro nivel 
De igual manera, esta SUV altamente sostenible mantiene intacta su capacidad para siete pasajeros, techo panorámico, cámara de 360°, pantalla de infoentretenimiento de 12.3", cajuela eléctrica, freno de mano electrónico con Autohold  y el avanzado sistema ADAS, diseñado para elevar la seguridad mediante la prevención de colisiones, la protección con bolsas de aire y sensores de estacionamiento. 
Instituido por las empresas ABB Green TV en 2020, el Día Mundial del Vehículo Eléctrico, celebrado desde entonces cada 9 de septiembre, se centra en la importancia de adoptar la movilidad sostenible en beneficio del mundo y sus recursos naturales. Chirey hace un recordatorio sobre el rol que desempeñan las grandes empresas de la industria automotriz para presentar vehículos innovadores y alineados a las metas medioambientales.  
Con un diseño que fusiona modernidad, comodidad y sostenibilidad, la nueva Tiggo 8 Pro e+ busca posicionarse como la mejor opción dentro del segmento.

Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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