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Negocios sobre dos ruedas: cinco formas en que las motos optimizan la logística urbana 
· Gracias a su versatilidad, agilidad y eficiencia, las motocicletas se han convertido en un pilar fundamental de la paquetería, el delivery y el turismo en México. 

· Tan solo en nuestro país, 1 de cada 6 personas ha considerado trabajar como conductor o repartidor a través de plataformas, con la motocicleta como herramienta clave para poder emprender. 

Ciudad de México, 18 de marzo de 2025.- La logística urbana ha evolucionado significativamente en los últimos años, impulsada por la necesidad de mayor eficiencia, rapidez y adaptabilidad en la entrega de bienes y servicios. En este contexto, las motocicletas han emergido como una solución clave de movilidad para optimizar el transporte en ciudades congestionadas y permitir a las empresas reducir costos y tiempos de entrega. 
De acuerdo con el Estudio de opinión sobre plataformas digitales en México, realizado entre mayo y junio de 2023 con la participación de 10,866 conductores y repartidores, se estima que 2.5 millones de mexicanos generaron ingresos prestando servicios a través de plataformas digitales o redes sociales durante ese período. 
Esta cifra abarca a quienes prestaron servicios de transporte en vehículos y motocicletas. A partir de esto, exploramos cinco formas en que las motocicletas están revolucionando la logística empresarial.
1. Paquetería 
El comercio electrónico sigue en auge, y la eficiencia en la última milla se ha convertido en un factor decisivo para las empresas. Las motocicletas permiten entregas más rápidas en zonas urbanas donde el tráfico ralentiza a otros vehículos. Empresas de paquetería han incorporado flotas de motocicletas para garantizar envíos en el mismo día, reduciendo tiempos de espera y optimizando rutas con tecnología GPS.
2. Delivery
La demanda de entrega de alimentos ha crecido significativamente, y la rapidez es clave para la satisfacción del cliente. Las motocicletas, como la Trak 150, ofrecen eficiencia, potencia y durabilidad, con un motor Ecothrust de 150 cc y tecnología IOC que maximiza la productividad y las ganancias en la industria de entregas, ideal para repartidores que valoran la independencia y flexibilidad, características apreciadas por el 95% de ellos en la actualidad, según una encuesta de plataformas digitales en México. 
Durante el último año, 1 de cada 6 personas de 18 años o más ha considerado ser conductor o repartidor a través de plataformas. Con más de 45 años de experiencia en el mercado, TVS Motor continúa a la vanguardia global en la fabricación de motocicletas para entregar soluciones de movilidad que se adaptan a diversos estilos de vida y necesidades, transformando la logística empresarial. 
3. Distribución farmacéutica: entregas urgentes y seguras
El sector salud también se ha beneficiado del uso de motocicletas para distribución de medicamentos y suministros médicos. En ciudades con tráfico denso, la rapidez en la entrega de insumos críticos puede marcar la diferencia entre la vida y la muerte. Empresas farmacéuticas y hospitales han incorporado motocicletas en su logística para garantizar entregas puntuales, especialmente en situaciones de emergencia.
4. Turismo ágil y personalizado 
Las motocicletas han abierto nuevas oportunidades en el sector turístico, permitiendo recorridos ágiles y personalizados en ciudades y destinos turísticos. Empresas especializadas ofrecen tours en moto que brindan una experiencia inmersiva y eficiente, evitando congestionamientos y llegando a lugares donde otros vehículos no pueden acceder. Esta modalidad no solo optimiza la experiencia del viajero, sino que también representa una solución rentable para operadores turísticos.
5. Servicios de mantenimiento y asistencia móvil: soluciones inmediatas en cualquier lugar
Desde reparaciones de electrodomésticos hasta asistencia automotriz, las motocicletas han permitido la creación de servicios móviles eficientes. Técnicos y mecánicos pueden desplazarse rápidamente para brindar soluciones en tiempo récord, minimizando la espera de los clientes y reduciendo costos operativos. Esta modalidad ha cobrado especial relevancia en ciudades con alta demanda de servicios inmediatos.
Como puedes ver, las motocicletas han dejado de ser solo un medio de transporte personal para convertirse en una pieza clave en la logística empresarial. Con el crecimiento del ecommerce y la necesidad de respuestas rápidas, su papel en la logística urbana seguirá expandiéndose e impulsando nuevos modelos de negocio sobre dos ruedas.
Sobre TVS Motor Company 

TVS Motor Company es un reconocido fabricante de motocicletas y vehículos de tres ruedas a nivel mundial, promoviendo el progreso a través de la Movilidad Sostenible con cuatro instalaciones de fabricación de vanguardia en Hosur, Mysuru y Nalagarh en India, y Karawang en Indonesia. Con una herencia de 100 años de Confianza, Valor y Pasión por los Clientes y Exactitud, nos enorgullecemos de fabricar productos internacionalmente deseables de la más alta calidad mediante procesos innovadores y sostenibles. Somos la única empresa de motocicletas que ha recibido el prestigioso Premio Deming. Nuestros productos lideran en sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS y APEAL. Hemos sido clasificados como la Empresa Nº 1 en la Encuesta de Satisfacción del Servicio al Cliente de J.D. Power durante cuatro años consecutivos. Nuestra empresa del grupo Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emotivas del mundo. Nuestras filiales en el ámbito de la movilidad eléctrica personal, Swiss E-Mobility Group (SEMG) y EGO Movement, tienen una posición de liderazgo en el mercado de bicicletas eléctricas en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la experiencia al cliente más superior en los 80 países en los que operamos. Para más información, visite www.tvsmotor.com. 
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