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PIIT: primer parque tecnológico en México que adopta un modelo de movilidad compartida

· El PIIT, situado en Apodaca, Nuevo León, ha hecho una alianza con Waze Carpool para mejorar la movilidad de las más 2 mil 800 personas que se trasladan diariamente hacia este lugar.

Ciudad de México, a 11 de noviembre de 2019.– Waze Carpool, la app que conecta a pasajeros y conductores que comparten trayectos, y el Parque de Investigación e Innovación Tecnológica (PIIT) de Nuevo León, han firmado una alianza que permitirá mejorar la movilidad de las más de 2 mil 800 personas que se trasladan diariamente hacia este centro de innovación.

El PIIT es un parque científico y tecnológico localizado en el municipio de Apodaca de dicho estado, y cuenta con 34 centros de investigación y 3 incubadoras empresariales de alta tecnología que tienen infraestructura de clase mundial. Por este motivo, el traslado de su personal hacia y desde dicho centro ubicado sobre la autopista al Aeropuerto Internacional Mariano Escobedo, es fundamental para mejorar su calidad de vida y la movilidad de la zona. 

Waze Carpool inició operaciones en todo el territorio mexicano en marzo de 2019, con la finalidad de unir los trayectos de conductores y pasajeros que comparten trayectos, logrando así tener viajes más económicos, seguros y divertidos, además de reducir el número de vehículos que circulan en las calles, lo cual impacta de forma positiva el medio ambiente.

En una prueba piloto realizada durante el mes de octubre, más de 280 colaboradores del PIIT se sumaron a la comunidad Waze Carpool realizando alrededor de 1,900 viajes compartidos.

Por este, motivo, esta alianza firmada el día de hoy en el Centro Global de Innovación y Emprendimiento del PIIT, será de gran ayuda para mejorar el desplazamiento de alrededor de 800 vehículos que circulan en la misma dirección.

En dicho anuncio estuvo presente el Dr. Jaime Parada Ávila, director del Instituto de Innovación y Transferencia de Tecnología de Nuevo León, quien enfatizó la importancia de crear nuevos esquemas de movilidad que no solo sea amigables con el medio ambiente, sino que se adecúen a las necesidades de cada espacio y trayecto. 

A su vez, Ingrid Avilés, directora de Waze Carpool México celebró dicho acuerdo ya que “este tipo de iniciativas son un gran impulso para quienes diariamente deben invertir varias horas de su tiempo en trasladarse. Haciéndolo de manera colaborativa a través de una app, pueden planear mejor sus tiempos y tener viajes seguros y más económicos”. 

Si quieres conocer más visita www.waze.com/es/carpool o descarga la app en Google Play y App Store.

###
Acerca de Waze
Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Waze cambia la forma en que los conductores se mueven a través de actos cotidianos de cooperación. En Waze creemos que las mejores soluciones de movilidad provienen de la tecnología, lo que les permite a las personas trabajar juntas. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com

Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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