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INSPIRATO PRESENTA NUEVAS Y EXCLUSIVAS OPCIONES DE HOSPEDAJE EN LOS DESTINOS MÁS AFAMADOS DEL MUNDO

· Durante mayo, 15 nuevas opciones de hospedaje en las más lujosas residencias y suites de hoteles en la Riviera Maya, París, Londres, Texas y Miami, entre otros codiciados destinos, se incorporan al portafolio de Inspirato.

Ciudad de México, a XX de mayo.- Con el objetivo de ofrecer siempre las mejores opciones de hospedaje en los principales destinos del mundo, Inspirato –el proveedor líder en experiencias vacacionales de lujo– mes con mes incorpora a su exclusiva oferta, nuevas propiedades y experiencias para el deleite de sus miembros; por lo que durante mayo, anunció la adición de 15 lujosas residencias y suites en los hoteles más prestigiosos a nivel internacional, a su inmejorable portafolio Inspirato Collection.

Entre estas nuevas propiedades se encuentran tres hermosas villas en la Riviera Maya, una elegante casa en La Jolla, California, dos residencias en Miami, además de nuevas suites en París, Texas y Londres. 

· Villa Ensueno de dos habitaciones, Riviera Maya. 
Esta propiedad con hermosas vistas a la laguna y al campo de golf, está ubicada en la Riviera Maya e incluye múltiples terrazas al aire libre, una piscina climatizada privada y jacuzzi. Es la única villa con elevador interior y posee su propio muelle; además de ofrecer las amenidades propias del complejo Rosewood Mayakoba como sus restaurantes, bares, spa y gimnasio. 

· Villa Coral de tres habitaciones, Riviera Maya
Además de ofrecer también las amenidades del complejo Rosewood Mayakoba, esta villa de más de 1,370 metros cuadrados y dos pisos con ventanas de piso a techo, está conformada por tres habitaciones con vista al lago y terraza privada cada una, así como una terraza comunal adicional, una ducha tipo lluvia al aire libre, una piscina climatizada y jacuzzi.

· Arches, La Jolla, California. 
Una moderna casa de mediados del siglo pasado con paredes de vidrio de piso a techo, está situada cerca de un farol en uno de los puntos más altos de La Jolla, en California. Con un diseño espacioso y contemporáneo, esta propiedad presenta increíbles vistas al océano desde la sala de estar y el dormitorio principal, así como una bañera de hidromasaje y un amplio espacio de entretenimiento al aire libre que incluye bar, parrilla Evo y chimenea.


· Azure, Miami, Florida. 
Una exclusiva residencia con vistas al Atlántico en el piso 14 dentro de un lujoso hotel ecológico, ofrece acceso completo a las instalaciones del Hotel South Beach, incluyendo sus más de 180 metros de playa privada, piscinas, cabañas y restaurantes.

· The Peninsula Paris, París, Francia. 
Hito del siglo XIX en un majestuoso edificio haussmaniano, a pocos pasos del Arco del Triunfo, The Peninsula Paris es considerado como uno de los diez hoteles más importantes de la capital francesa. Meticulosamente renovado y discretamente modernizado, el hotel fue inaugurado en el 2014 y cuenta con 114 habitaciones y 86 suites, disponibles para los miembros de Inspirato.

Éstas son sólo algunas de las nuevas opciones vacacionales que presenta Inspirato y que se encuentran ya disponibles para sus miembros. Encuentre el lugar perfecto para sus próximas vacaciones en la playa, en las montañas, en el mar o en el corazón de la ciudad en los destinos más prestigiosos del mundo.


###

Acerca de Inspirato
Fundado el 1 de enero de 2011 por Brent Handler, Brad Handler y Brian Corbett, Inspirato es un proveedor de experiencias vacacionales de alta gama que ofrece acceso a más de 15,000 miembros a una colección seleccionada de opciones de vacaciones de lujo excepcionales, con presencia en más de 175 destinos, poniendo a disposición de sus miembros alrededor de 1,100 opciones para vacacionar en más de 500 hoteles y 300 lujosas casas. 

Los miembros del club Inspirato tienen acceso a una creciente cartera de viviendas multimillonarias en algunos de los destinos de vacaciones más solicitados del mundo y disfrutan de un servicio altamente personalizado en cada sitio. https://www.inspirato.com/ 

Facebook https://www.facebook.com/inspirato
Twitter https://twitter.com/inspirato
Pinterest https://www.pinterest.com.mx/inspirato/
Instagram https://www.instagram.com/inspirato/
YouTube https://www.youtube.com/inspirato
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