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PERSINFORMATIE                                                                   2 oktober  2018
SALON VAN PARIJS 2018 - TOYOTA SAFETY SENSE   
Een stap dichter bij een autowereld zonder ongevallen
Toyota rolt de tweede generatie uit van het actieve veiligheidspakket Toyota Safety Sense.
In 2015 besloot Toyota tot de democratisering van geavanceerde veiligheidssystemen in zijn wagens met ‘Toyota Safety Sense’, een verzameling actieve veiligheidssystemen om aanrijdingen in een groot aantal verkeerssituaties te voorkomen of te beperken. 
Sindsdien werden wereldwijd meer dan 8 miljoen Toyota-voertuigen uitgerust met Toyota Safety Sense. In reële verkeerssituaties is de resulterende daling in het aantal ongevallen1 duidelijk merkbaar. Zo daalde het aantal staartaanrijdingen met ongeveer 50%, en zelfs tot ongeveer 90% in combinatie met de Intelligent Clearance Sonar (ICS).
Toyota streeft naar een veilige autowereld en vindt het bijgevolg belangrijk dat mensen, voertuigen en de verkeersomgeving bij deze aanpak worden betrokken. Ook de veiligheid in de praktijk is een essentiële factor. Daarom trekt Toyota , lessen uit ongevallen en integreert die kennis in de ontwikkeling van wagens. 
Toyota lanceert nu de tweede generatie van Toyota Safety Sense en komt zo een stap dichter bij zijn ultieme doel, namelijk een autowereld zonder ongevallen.
Deze upgrade van het actieve veiligheidspakket is uitgerust met een camera met één lens en radar gebaseerd op millimetergolven. De prestaties van beide systemen werden verhoogd met een groter toepassingsgebied voor de gevaardetectie en een verbeterde functionaliteit. De nieuwe systeemeenheid is ook kleiner geworden, zodat ze gemakkelijk kan worden geïnstalleerd in het volledige assortiment van Toyota.
Toyota Safety Sense omvat nu2 geüpgradede versies van het Pre-Collision System (PCS), Adaptive Cruise Control (ACC), Lane Departure Alert (LDA), Road Sign Assist (RSA) en Automatic High Beam (AHB).
Daarnaast wordt een nieuwe Lane Trace Assist (LTA) geïntroduceerd om de bestuurder nog beter te ondersteunen.
Pre-Collision System (PCS)
Op alle Toyota's met Toyota Safety Sense van de tweede generatie detecteert de geüpgradede PCS nu voorliggers die rijden met snelheden tussen ongeveer 10 km/u en 180 km/u. Dit dringt het risico op staartaanrijdingen terug. Bij eventueel gevaar waarschuwt PCS de bestuurder auditief en visueel dat hij moet remmen. PCS bereidt het remsysteem ook voor om extra stopkracht te leveren wanneer de bestuurder op het rempedaal drukt. Reageert de bestuurder niet tijdig, dan zet het systeem automatisch de remmen aan, waardoor de snelheid met ongeveer 50 km/u3 daalt of de wagen zelfs volledig tot stilstand komt om de aanrijding te voorkomen of de kracht van de impact te beperken. 
De werkingsvoorwaarden van PCS werden verder verbeterd. Zo detecteert het systeem nu ook mogelijke aanrijdingen met voetgangers overdag en 's nachts en met fietsers overdag. In dit geval wordt automatisch afgeremd bij relatieve snelheden tussen 10 en 80 km/u, en kan de snelheid met ongeveer 40 km/u4 worden verminderd. 
Adaptive Cruise Control (ACC)
ACC helpt de bestuurder om een veilige volgafstand aan te houden. ACC detecteert voorliggers en bepaalt hun snelheid. Het systeem past vervolgens de snelheid van de auto aan om een veilige afstand tussen beide wagens te verzekeren. 
De ACC-upgrade wordt gekenmerkt door een verbeterde acceleratie- en vertragingsregeling voor nog betere prestaties en meer comfort. De ACC wordt eenvoudig bediend met een nieuwe schakelinrichting op het stuur.
ACC omvat nu ook volgen bij lage snelheid en stop-start rijden bij snelheden tussen 0 en ongeveer 30 km/u. Bij zeer druk verkeer stopt de wagen wanneer de voorligger tot stilstand komt, zodat voldoende afstand wordt gehouden. De bestuurder start zijn wagen dan opnieuw met het gaspedaal of met de schakelinrichting op het stuur, waardoor het ACC-systeem opnieuw wordt geactiveerd.
Bij snelheden van meer dan 70 km/u kunnen voorliggers vlotter worden ingehaald doordat het systeem gekoppeld is aan de richtingaanwijzers. Wanneer een voorligger trager rijdt dan de instelling van de voertuigsnelheid, wordt voorbereidend geaccelereerd wanneer de bestuurder de richtingaanwijzer bedient om van rijvak te veranderen. Als in het inhaalrijvak echter een voorligger wordt gedetecteerd, wordt de acceleratie onderdrukt om te voorkomen dat de voorligger te abrupt wordt benaderd. De bestuurder kan dus in alle gemoedsrust inhalen.
Een nieuwe intelligente Adaptive Cruise Control (iACC) is nu ook beschikbaar. De ACC is hierdoor gekoppeld aan Road Sign Assist (RSA). Wanneer de wagen met een constante snelheid rijdt zoals ingesteld door de bestuurder en RSA een verkeersbord met snelheidsbeperking herkent, kan de bestuurder zijn snelheid gemakkelijk met de schakelaars op het stuur aanpassen aan de nieuwe snelheidsbeperking.
Lane Departure Alert (LDA) 
Bij snelheden van meer dan 50 km/u helpt LDA om ongevallen en frontale botsingen te voorkomen wanneer de auto van zijn rijvak gaat. Als de wagen van het rijvak begint af te wijken zonder dat de richtingaanwijzers ingeschakeld zijn, geeft LDA de bestuurder een auditieve en visuele waarschuwing. Bovendien kan LDA stuurinput leveren om de bestuurder te helpen om weer op het ‘rechte pad’ te komen.
Het geüpgradede systeem herkent bovendien de rand van de weg op rechte wegen zonder rijvakmarkeringen. 
De Vehicle Sway Warning-functie detecteert wanneer het voertuig over de weg begint te zwalpen, bv. omdat de bestuurder zijn aandacht verliest of moe wordt. De bestuurder wordt dan auditief en visueel gewaarschuwd en aangespoord om een pauze in te lassen.
Lane Trace Assist (LTA) 
Geavanceerde ondersteuning van de bestuurder wordt nu geïntroduceerd met Lane Trace Assist (LTA). Dit nieuwe systeem vermindert de belasting van de bestuurder nog meer. 
Wanneer Adaptive Cruise Control (ACC) en LTA actief zijn, helpt het systeem de bestuurder met zachte stuurcorrecties om de wagen in het midden van het rijvak te houden, zelfs in lichte bochten op autowegen.
LTA kan van snelheden op autowegen tot nagenoeg stilstand werken, zodat de bestuurder ook in zeer druk verkeer assistentie heeft. Als het systeem de rijvakmarkeringen moeilijk of niet kan zien (bv. omdat ze afgesleten zijn), dan volgt de auto via de camera en radar zijn voorligger.
Voertuigen met LTA ondersteunen ook alle LDA-functies.
Automatic High Beam (AHB) 
AHB verbetert het zicht tijdens een traject in het donker. Het systeem detecteert de koplampen van tegenliggers en de achterlichten van voorliggers, en schakelt automatisch tussen grootlicht en dimlicht om de andere bestuurders niet te verblinden. Door vaker het grootlicht te gebruiken, kan het systeem voetgangers of hindernissen vroeger detecteren.
Road Sign Assist (RSA)
Een bestuurder ziet misschien al eens een verkeersbord over het oog. Daarom biedt RSA hem zo veel mogelijk informatie. Zo verschijnen de systeemstatus en waarschuwingsinformatie op het TFT-kleurenscherm met multi-informatie. Bij snelheidsbeperkingen geeft het systeem een visuele en auditieve waarschuwing als de bestuurder de aangegeven snelheid overschrijdt.
Het systeem herkent nu nóg meer verkeersborden, zoals snelheidsbeperking, niet inhalen, wegtoestand, stopborden, verboden in te rijden, begin/einde van snelwegen, stadscentrum, woonzone en einde van alle beperkingen. 
Toyota Safety Sense van de tweede generatie wordt geleidelijk uitgerold in het volledige Toyota-assortiment. De nieuwe RAV4 en de nieuwe Corolla zijn het eerste aan de beurt.
1 Gebaseerd op een studie uitgevoerd in Japan
2 De beschikbare functies zijn afhankelijk van het model en het type
Over Toyota :

Toyota is één van de grootste autofabrikanten ter wereld met merken als Toyota en Lexus. Toyota wil de CO²-uistoot van de verkochte auto’s verminderen met 90% tegen 2050 en is marktleider in hybride wagens. In 1997 introduceerde Toyota de eerste hybride wagen voor verkoop op grote schaal, de Prius. Vandaag biedt Toyota een volledig gamma hybride wagens aan, vanaf de Yaris over de Auris tot de RAV4. In België zijn meer dan 50% van alle verkochte wagens bij Toyota hybride. In 2015 bracht Toyota de Mirai op de markt, een wagen op waterstof. 
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