Lucien zet groei verder in Mechelen en Leuven

MECHELEN - Vandaag kondigt Lucien, de fietsendivisie van D'Ieteren, met trots de overname aan van twee gerenommeerde fietsenwinkels in Mechelen: Bike Planet Sport en Bike Planet City. Daarnaast wordt de uitbreiding naar Leuven bevestigd met de opening van een nieuwe winkel op de Diestevest 88, waar voorheen de bekende bandencentrale Banden Dupont was gevestigd.

Bike Planet Sport en Bike Planet City treden toe tot het Lucien-netwerk

Lucien verstevigt zijn positie in de Belgische fietsenmarkt door de overname van Bike Planet Sport en Bike Planet City in Mechelen. Deze winkels hebben een sterke reputatie opgebouwd in het aanbieden van hoogwaardige fietsen en innovatieve mobiliteitsoplossingen. 

Danny Huyge, oprichter van Bike Planet, deelt zijn enthousiasme over de overgang naar Lucien: "Ik ben verheugd om deel uit te maken van de Lucien-familie. De passie voor fietsen en het streven naar uitmuntendheid in mobiliteitsoplossingen zijn waarden die we delen. We kijken ernaar uit om Lucien bij de Mechelse fietsliefhebbers te introduceren."

Karl Lechat, Managing Director van Lucien, benadrukt het belang van deze uitbreiding: "Met de overname van Bike Planet Sport en Bike Planet City breiden we onze aanwezigheid uit en verbinden we Lucien met de Mechelse fietsgemeenschap. Mechelen is een toonaangevende fietsstad. De stad staat symbool voor innovatie en vooruitgang op het gebied van fietsbeleid. Het is voor Lucien van cruciaal belang om deel uit te maken van een gemeenschap die fietsen zo hoog in het vaandel draagt.”
Nieuwe fietsenwinkel in voormalige Leuvense bandencentrale

Daarnaast maakt Lucien bekend dat er een nieuwe fietsenwinkel wordt geopend op de Diestevest 88 in Leuven. Deze locatie, voorheen de bekende bandencentrale Banden Dupont, zal zich volledig richten op mobiliteit. Hier zullen een breed scala aan fietsen worden aangeboden, waaronder cargo bikes, longtails, e-bikes en speedpedelecs. 

Karl Lechat, Managing Director bij Lucien, legt de focus van de nieuwe winkel uit: "Net als Mechelen zet ook de stad Leuven voluit in op de fiets, en met onze nieuwe winkel willen we deze evolutie perfect ondersteunen. Naast Fietsen King, in de Werkhuizenstraat, dat verder op zijn huidig gamma blijft werken, willen we in de Lucien op de Diestsevest focussen op mobiliteitsoplossingen en elektrische fietsen.”
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Over Lucien

Lucien, de fietsendivisie van D'Ieteren, staat voor de mobiliteit van de toekomst. Met een duidelijke visie op meer gelukkige fietsers, biedt Lucien hoogwaardige producten en diensten om fietsen voor iedereen toegankelijk te maken. Met winkels in Brussel, Gent, Antwerpen, Leuven en nu ook Mechelen, blijft Lucien dicht bij zijn klanten staan, met een team van gepassioneerde professionals die zich inzetten voor de fietsgemeenschap.

Moving people forward 

D’Ieteren speelt een hoofdrol in de maatschappelijke veranderingen die verband houden met mobiliteit. In een wereld in volle verandering bereiden zij de toekomst voor en die is volgens hen vlot, duurzaam en bovendien toegankelijk voor iedereen. 

Om dit mogelijk te maken ontwikkelt D'Ieteren een groeiend portfolio mobiliteitsproducten en -diensten en ambieert het bedrijf om tegen 2025 in België de spontane mobiliteitskeuze te worden, ongeacht het vervoermiddel waarvoor men kiest. Op die manier moet mobiliteit voor de komende generaties een duurzame hefboom van ontwikkeling worden. 

Tot dit brede ecosysteem van merken behoren de merken van de Volkswagen-groep, de supercars van Rimac, de initiatieven van Lab-Box wat betreft elektrisch opladen, autodelen en mobiliteitsadvies en met Lucien ook de investeringen in de fietsensector.
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