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INFORMATION PRESSE                                Bruxelles, le 28 août 2018
LE GRAND RETOUR DE LA COROLLA
· Le nom Corolla a été adopté à l'échelle mondiale pour les modèles Toyota de nouvelle génération du segment C à hayon, berline et familiale qui seront lancés en Europe au début de 2019, en remplacement de l'appellation Auris.

· Ce nom coïncide avec l'adoption par la Corolla de la nouvelle plate-forme modulaire (TNGA pour Toyota New Global Architecture), qui remplacera les trois plates-formes actuelles.

· Les trois types de carrosseries Corolla bénéficieront de la toute dernière technologie hybride. 

· La Corolla est le modèle le plus vendu au monde, avec plus de 45 millions de véhicules mis en circulation depuis son lancement en 1966.

Les berlines à hayon, berlines et familiales du segment C de nouvelle génération de Toyota porteront le nom de Corolla à l'échelle mondiale, s'appuyant sur ses références mondiales en tant que modèle le plus vendu dans l'histoire de l'automobile. L'appellation Auris sera abandonnée avec l'introduction de la nouvelle génération de Corolla début 2019. 

Ce nom coïncide avec l'adoption par la Corolla de la nouvelle plate-forme modulaire (TNGA pour Toyota New Global Architecture), qui remplacera les trois plates-formes actuelles.  

"La philosophie technique et conceptuelle de la plate-forme TNGA confère une toute nouvelle dimension à nos modèles du segment C de prochaine génération. En plus de sa qualité, de sa durabilité et de sa fiabilité, la Corolla offre les valeurs émotionnelles auxquelles nos clients aspirent, telles qu'un design distinctif, un raffinement intérieur, un plaisir de conduite dynamique et des groupes motopropulseurs hybrides puissants et efficaces ", a déclaré Johan van Zyl, Président & CEO de Toyota Motor Europe. "Il n'y a pas de moment plus excitant que le lancement d'un modèle de nouvelle génération pour réintroduire le nom Corolla pour baptiser nos modèles à hayon et familiales du segment C."

La nouvelle Corolla Touring Sports sera présentée en première mondiale au Mondial de l'Automobile de Paris aux côtés de la Hatchback, toutes deux en version hybride.

Toyota est un des plus grands constructeurs automobiles au monde, avec des marques telles que Toyota et Lexus. Toyota entend réduire les émissions de CO2 des voitures vendues de 90% à l’horizon 2050, et est le leader du marché des voitures hybrides. C’est en 1997 que Toyota a commercialisé à grande échelle la première voiture hybride, la Prius. Aujourd’hui, Toyota propose une gamme complète de voitures hybrides, de la Yaris au RAV4 en passant par l’Auris. En Belgique, plus de 50% des voitures vendues par Toyota sont des hybrides. En 2015, Toyota a mis sur le marché la Mirai, une voiture à hydrogène.
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