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“Un envío diferente”: la campaña de fin de año de Mercado Libre que reúne a 1500 personas
· Reforzando su compromiso de conectar personas, la compañía invita a los más de 79 millones de usuarios que visitan su plataforma en toda Latinoamérica a celebrar las fiestas revalorizando los encuentros con sus seres queridos.
·  Además, la empresa busca promover las “Fiestas en Modo Sustentable” para celebrar este fin de año cuidando del planeta.

Ciudad de México, 6 de diciembre de 2021.- Si bien las fiestas son un momento especial para compartir con los seres queridos, las restricciones imposibilitaron estos encuentros y miles de familias quedaron separadas físicamente, teniendo sólo la posibilidad de conectarse virtualmente. 

Para reunir a algunas de estas familias y que compartan nuevamente la Navidad de forma cercana, Mercado Libre creó una campaña con el objetivo de reencontrar a 1,500 personas con sus seres queridos rompiendo las distancias y uniendo cada rincón de América Latina. De esta forma, Mercado Libre refrenda su misión de conectar a las personas, ya sea a vendedores con compradores, a pymes con consumidores, a proveedores con clientes, y a equipos de trabajos diversos para democratizar el comercio electrónico y las finanzas en toda Latinoamérica.

“En Mercado Libre creemos que las fiestas son mucho más que regalos: son momentos compartidos. Por eso nos embarcamos en el desafío de buscar historias reales de personas separadas por la pandemia y tomar acción: ser facilitadores de encuentros y acercar a las familias para que celebren las fiestas juntos. De esa manera reforzamos el compromiso que asumimos desde el comienzo de la pandemia de acompañar y apoyar a nuestros usuarios, compradores y vendedores y, al mismo tiempo, convocar a la responsabilidad colectiva de cuidarnos, porque creemos que a pesar de todo, siempre Lo mejor está llegando”, comentó Sean Summers, CMO de Mercado Libre. “Pusimos a disposición nuestra plataforma para potenciar a PyMEs y emprendimientos, convirtiéndonos en la principal fuente de ingresos para más de 900 mil familias en 2020, entre muchas otras acciones que desarrollamos para estar siempre cerca de los 17 millones de vendedores y 66 millones de compradores que confían en nosotros”, agregó.

“Un envío diferente” es la nueva y emotiva campaña de Mercado Libre, donde se seleccionaron a 160 personas provenientes de Argentina, Brasil, México, Perú, Colombia, Chile y Uruguay que fueron trasladadas a diferentes destinos de la región para festejar las fiestas junto a sus seres queridos. Se trata de historias reales y llenas de alegría, a través de las cuales Mercado Libre pone de manifiesto una nueva normalidad en la que los gestos, el contacto y los encuentros familiares vuelven a ser el centro de las celebraciones. 

“Lo que más me emociona de esta navidad son mis sobrinos, en especial, conocer al más pequeño”, comentó Luisa Verde, una de las mexicanas que podrá celebrar estas fiestas en el país. Luisa es de México, pero desde hace ya unos años se fue a vivir a Chile para romper con su relación a distancia. Ahora vive con su novio, con quien pasó las últimas fiestas: “fue la primera fiesta que me dio mucha nostalgia por estar lejos de casa y recordar como allá se celebra a lo grande. Igual fue una fiesta muy linda y llena de amor”, compartió. 

“Esta navidad tengo muchas ganas de abrazar a mi mamá”, comentó Daniel Trejo, quien se mudó de México a Buenos Aires luego de enamorarse de la ciudad en unas vacaciones, pero nunca imaginó que también lo haría de Solange, con quien vive feliz pero lejos de su país, al cual no pudo volver por la pandemia. “La última navidad teníamos el plan de pasarla con amigos, pero tenía malestar y nos generó dudas, así que cenamos pasta los dos juntos. Conforme se acercaba la media noche, algo dentro se iba apretando y nos abrazamos fuerte para decirle al otro ‘acá estoy, acá estamos para ir para adelante’”, comentó. 

En el marco de esta campaña, Mercado Libre retoma su logo original con el ánimo de invitar a las personas a volver a conectarse y valorar los vínculos de una manera diferente. Después de dos años de distanciamiento social, los abrazos, los besos y estrechar las manos son gestos que se resignifican y toman un nuevo sentido. Para Mercado Libre, esta acción es el símbolo de saberse juntos en este contexto único.

Fiestas en modo sustentable
A su vez, este año Mercado Libre invita a las personas a conectarse con el cuidado del medio ambiente promocionando “Fiestas en modo sustentable”. En un año en el que se vendieron más de 7 millones de productos de impacto positivo, la compañía busca facilitar el proceso de compra para los usuarios e incentivar cada vez más prácticas de impacto positivo. Disponible en Argentina, Brasil, Chile, Colombia, México y Uruguay, la sección permite potenciar a más de 10,000 emprendedores y ampliar la gama de productos que la plataforma ofrece a sus consumidores.

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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