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Carlos Pérez-Puelles se integra como nuevo director de ventas y marketing de W MEXICO CITY
· [bookmark: _Int_qHB5TaLn]Carlos Pérez-Puelles, especialista en hotelería y ventas en el ramo del lujo, fue nombrado el nuevo Director de Ventas del prestigioso hotel W MEXICO CITY.
[bookmark: _Int_kwycQYra]Ciudad de México, XX de febrero de 2023. – W MEXICO CITY, el renombrado hotel situado en el corazón de Polanco, se complace en anunciar el nombramiento de Carlos Pérez-Puelles como su nuevo Director de Ventas y Marketing.
Pérez- Puelles es un experimentado gerente de ventas en el ramo de la hostelería con una amplia trayectoria en la industria del entretenimiento, viajes y turismo. Su pasión por viajar lo ha llevado a interesarse profundamente por las culturas extranjeras, los idiomas y las tradiciones, lo que refleja su compromiso con el aprendizaje y la comprensión intercultural.
[bookmark: _Int_n74bIhrT]Con una amplia experiencia en el sector hotelero y de ventas de lujo, Pérez-Puelles trae consigo un historial probado de éxitos en diversas áreas de la industria. Antes de unirse a W MEXICO CITY, estuvo al frente como Director de Ventas en JW Marriott Mexico City, donde su capacidad en el liderazgo de equipos fue fundamental para alcanzar los objetivos comerciales de dicha cadena hotelera. 
[bookmark: _Int_KqzVQCsY]Su carrera incluye roles destacados en reconocidos establecimientos como Le Meridien y Viajes El Corte Ingles, donde desempeñó funciones clave en la gestión de ventas y operaciones a nivel nacional e internacional, respectivamente. Asimismo, su experiencia en InterContinental Paris Le Grand, InterContinental Malta y otras propiedades de renombre mundial le ha otorgado una perspectiva global única en el ámbito hotelero.
Su pasaporte turístico incluye la atención a clientes, visitantes, huéspedes y cuentas de diversos países como Reino Unido, Francia, España, Suiza, Alemania, Bélgica, Países Bajos, Luxemburgo, Malta, España, Italia, Estados Unidos, su actual casa en México, y servicios en Latinoamérica. 
Carlos Pérez-Puelles es graduado en Biblioteconomía y Documentación por la Universidad Complutense de Madrid, con másteres adicionales en Negocios Turísticos y Marketing en IES Tuteán de las Victorias también en Madrid, así como en Nuevas Tecnologías aplicadas a las Agencias de Viaje en la Universidad de Nebrija, en España. Su profundo conocimiento del sector y su enfoque orientado al cliente lo convierten en un activo invaluable para el equipo de W MEXICO CITY.
Con este nuevo nombramiento, W MEXICO CITY reafirma su compromiso con la excelencia en el servicio y la innovación en la industria hotelera, y espera alcanzar nuevos logros bajo el liderazgo de Carlos Pérez-Puelles en el área de ventas.
### 
Acerca de W Hotels Worldwide  
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables,  
 
incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com.  
 
Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram.  
  
Acerca de Marriott Bonvoy®  
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com. 
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