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Chiefs y Lions dominan en la Ronda Divisional de la NFL pero Ravens y Bills prometen drama, según Cloudbet
· Cloudbet reporta un 50/50 en las apuestas de Ravens-Bills; favoritos en los encuentros de la Ronda Divisional.

Ciudad de México a 17 de enero de 2025 - Mientras equipos como los Kansas City Chiefs y Detroit Lions reciben un respaldo abrumador para la Ronda Divisional, el Campeonatos de Conferencia e incluso el Super Bowl, hay un partido que destaca por su incertidumbre: los Baltimore Ravens contra los Buffalo Bills.
Según Cloudbet, una de las casas de apuestas líderes en el mercado, la división en las apuestas para el partido entre Ravens y Bills es notablemente cerrada, con un 57% de las apuestas a favor de los Ravens y un 43% a favor de los Bills al momento de esta publicación. Este encuentro promete ser uno de los más competitivos del fin de semana, en contraste con la marcada diferencia de apoyo en otros juegos.
Baltimore llega como ligero favorito con una línea de -1, y el total establecido en 51 puntos. Ambos equipos cuentan con ofensivas poderosas, promediando más de 30 puntos por partido esta temporada. Para los apostadores, gran parte del enfoque está en Lamar Jackson, el mariscal de campo de los Ravens, cuya habilidad para correr lo convierte en una amenaza constante. En Cloudbet, una de las apuestas más populares para este fin de semana es que Jackson corra más de 52.5 yardas, con una cuota de 1.85. Otro mercado interesante es el rango proyectado de puntos de Baltimore; apostar a que los Ravens anoten entre 28 y 35 puntos paga una cuota de 3.20.
“Este es el partido más parejo del fin de semana, y estamos viendo una acción equilibrada entre los apostadores”, comentó un portavoz de Cloudbet. “Mientras que otros juegos tienen una inclinación clara hacia los favoritos, este se siente completamente abierto. Es el tipo de enfrentamiento que define el fútbol americano de playoffs”.
Los favoritos dominan en otros partidos
Aunque el juego entre Ravens y Bills apunta a ser el más cerrado, el resto de la cartelera presenta favoritos claros.
Los Chiefs, con una línea de -8 frente a los Texans, están recibiendo cerca del 75% de las apuestas. Patrick Mahomes, mariscal de campo de Kansas City, sigue siendo una figura destacada tanto para los fanáticos como para los apostadores, con un récord perfecto de 6-0 en partidos divisionales. Una de las apuestas más atractivas para este encuentro es la línea de yardas por pase de Mahomes, establecida en 249.5 yardas (con una cuota de 1.87 para el Over).
Por otro lado, los Detroit Lions, ahora los favoritos absolutos para ganar el Super Bowl con una cuota de 3.92, tienen una línea de -9 frente a los Commanders. Jared Goff, mariscal de campo de los Lions, ha mostrado un rendimiento espectacular, lanzando al menos tres pases de touchdown en todos los partidos de diciembre. Para este fin de semana, la apuesta a que Goff lance más de 2.5 touchdowns está fijada en 2.45.
Los Eagles también cuentan con un fuerte respaldo, entrando a su partido contra los Rams como favoritos con una línea de -6. La defensa de Filadelfia ha sido dominante, permitiendo solo 13 puntos o menos en cada uno de sus últimos tres encuentros. Sin embargo, para los Rams, Saquon Barkley sigue siendo su jugador más consistente, superando las líneas proyectadas de yardas terrestres. Su línea para este partido está en 111.5 yardas, con el Over en 1.86.
Mirando hacia el Super Bowl
Más allá de este fin de semana, la atención de los apostadores ya se está enfocando en el Super Bowl. Cloudbet reporta un interés significativo en los mercados futuros, incluyendo los ganadores de la AFC y NFC, e incluso apuestas al enfrentamiento entre los Chiefs y el resto del campo por el título de campeón del Super Bowl. Los Lions se mantienen como los favoritos actuales para ganar el título, seguidos de cerca por los Chiefs.
Para el Super Bowl, Cloudbet planea lanzar más de 400 apuestas prop, cubriendo desde estadísticas de jugadores hasta el rendimiento por cuarto. Esta amplia gama de opciones, combinada con límites ilimitados en las apuestas de mercados principales, está atrayendo la atención de jugadores de alto perfil.
“Cloudbet es el lugar donde los apostadores serios vienen a jugar”, comentó un portavoz de la compañía. “Permitimos apuestas ilimitadas en los mercados principales, sin límites ni restricciones en la cantidad de apuestas que quieras realizar para el gran partido. Es importante para nuestros clientes VIP que esto sea posible, especialmente en eventos de gran relevancia como el Super Bowl”.
La Ronda Divisional comienza este fin de semana, con los Chiefs y Lions buscando mantener su impulso como grandes favoritos. Pero juegos como el de Ravens vs. Bills prometen el tipo de drama que hace que los playoffs de la NFL sean imperdibles.
“Para los apostadores, la acción apenas comienza, con spreads, totales y apuestas prop ofreciendo tantas oportunidades diferentes para mantenerse involucrados en el juego. Y con el Super Bowl a solo unas semanas, nos estamos preparando para el evento de apuestas más grande del año”, agregó el portavoz de Cloudbet.

Para más información sobre mercados y promociones de playoffs en la NFL, visita www.cloudbet.com. 
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ACERCA DE CLOUDBET

Fundada en 2013, Cloudbet es el casino y casa de apuestas deportivas con criptomonedas más antiguo del mundo. Durante la última década, jugadores de todo el mundo han realizado millones de apuestas utilizando más de 40 criptomonedas diferentes. En 2024, Cloudbet lanzó la oferta de bienvenida y el programa de lealtad más generosos en línea, con recompensas acumuladas y entregas diarias garantizadas en efectivo para apostadores frecuentes.
Con una amplia selección de tragamonedas, juegos de casino en vivo y mercados deportivos —que abarcan desde esports hasta apuestas en jugadores de la Premier League y la NFL— Cloudbet es el líder en apuestas seguras con criptomonedas. Visítanos en Cloudbet.com; Instagram (@cloudbetofficial); Twitter/X (@Cloudbet).
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