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¿Inspiración para redecorar tu casa? Conoce las 5 tendencias, según Pinterest

· En la plataforma de inspiración encontrarás ideas para aprovechar tus días de vacaciones y dar una nueva vibra a tu hogar. 

Santiago, Chile. Febrero de 2022.- ¿Aún te quedan días libres y buscas inspiración? Puedes recurrir a Pinterest, la fuente de ideas, que te permite aprovechar tus vacaciones para redecorar tu casa o darle nueva vida a ese rincón de tu hogar.

Como cada año, Pinterest publicó su reporte Pinterest Predicts, sobre las tendencias más relevantes para este 2022, con las que podremos encontrar ideas para cualquier aspecto de nuestra vida. Basados en este reporte, te compartimos 5 tendencias para decorar cualquier espacio.

Retorno helenístico
En este 2022 la inspiración estará en la Antigua Grecia, el Olimpo y piezas de decoración que nos transportan al pasado helénico, desde estatuas griegas como floreros hasta velas con forma de columnas corintias. 

Las búsquedas en aumento sobre esta tendencia son:
· Joyas de la antigua grecia +120 %
· Papel tapiz de afrodita aesthetic +180 %
· Antigua grecia aesthetic +65 %
· Estatua griega x3
· Columna corintia +40 %

Elogio a las curvas
Pinterest ha previsto que este año caeremos en el encanto de las curvas en lugares que anteriormente dominaban las rectas como los sofás o islas de cocina dando ese nuevo toque de movimiento a los espacios.

Más sobre esta tendencia:
· Ideas de cubierta para piscina redonda +170 %
· Sofá curvo x3 
· Decoración de paredes curvas x4 
· Diseño de bar curvo +140 %
· Ideas de isla curva para cocina x3

Cuartos de escape emocional
Con el paso de los años la tendencia va hacia una mejor aceptación y manejo de las emociones, por lo que los espacios para sentir seguridad son una realidad, entre salas de música y cabina de masaje en casa.

Lo que la gente busca al respecto es:
· Sala de ira +150 %
· Sola temáticas de música x2
· Pieza de cristal x8
· Biblioteca pequeña x12 
· Sala de masaje en casa +190 %

Diseño biofílico
Aunque las plantas en casa no son una novedad, esta inclinación busca que el diseño gire alrededor de la naturaleza, para hacernos sentir más cerca de ella con escaleras hechas jardines y techos florales.

Las búsquedas en aumento sobre esta tendencia son:
· Arquitectura biofílica +150 %
· Diseño biofílico de oficina x3
· Diseño biofílico de habitación +100 %
· Escalera de jardín +175 %
· Techo floral x3

Lujo sin límites
Este año el lujo llegará hasta los rincones más olvidados de la casa, como la pieza de servicio o loggia, el garage y el sótano convertidos en lujosos espacios en los que amarás estar.

· Ideas loggia de lujo x11
· Ideas de sótano de lujo x2 
· Sala de juegos de lujo x2
· Garage de lujo x5
· Pieza de lujo para niños x2

Para más ideas sobre decoración, puedes seguir a Aldo y Rodrigo de El Blog del Decorador. Estos diseñadores de interiores chilenos comparten sus habilidades para transformar un espacio por completo y hacer cada rincón de tu hogar más acogedor. 


Metodología: 
**Datos de búsquedas en Pinterest, global, período del análisis de octubre de 2019 a septiembre de 2021.
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