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Go Ocean haalt strategische investeerders aan boord voor meer groei en impact.
Nicolas Bearelle, Mieke Vanhuyse en Gill Scheltjens versterken start-up voor wereldwijd oceaanherstel

Gent, 3 oktober 2024 – De Belgische start-up Go Ocean, gespecialiseerd in het herstel van onderwaterecosystemen, verwelkomt nieuwe investeerders om zijn ambitieuze groeiplannen te versnellen. Het ondernemersduo Mieke Vanhuyse en Nicolas Bearelle, oprichters van duurzame vastgoedontwikkelaar Revive, en Gill Scheltjens, oprichter van climate tech bedrijf D-CRBN, nemen samen ongeveer bijna de helft van de aandelen over. Met deze kapitaalinjectie en de bijkomende expertise wil Go Ocean zijn impact en marktpositie versterken. 

Nieuwe investeerders, gedeelde visie
De nieuwe aandeelhouders brengen niet alleen kapitaal, maar ook diepgaande expertise op het gebied van duurzaamheid. Hun visie dat zowel CO₂-reductie als natuurherstel essentieel zijn voor een klimaatneutrale toekomst, sluit perfect aan bij de missie van Go Ocean.

Mieke Vanhuyse, die toetreedt als bestuurder, ziet parallellen met de oprichting van Revive 15 jaar geleden: "Initiatieven zoals Go Ocean, die een positieve boodschap verspreiden en individuen en organisaties in staat stellen om een onmiddellijke impact te maken, zijn cruciaal voor onze planeet. Ik geloof in de passie en energie van dit jonge team dat reeds een mooie basis legde. Als bestuurder wil ik hen ondersteunen bij hun groei en hen helpen om valkuilen te vermijden, zodat ze hun duurzame missie verder kunnen realiseren." Sarah Parent, Co-founder van Go Ocean vult aan: "We zijn trots zulke ervaren ondernemers aan boord te hebben. Hun expertise in duurzaamheid versterkt ons doel om oceaanecosystemen te herstellen en bij te dragen aan de gezondheid van onze planeet."

Pionier met internationale ambitie
Go Ocean richt zich op het herstel van cruciale ecosystemen zoals koraalriffen, zeegrasvelden en mangroves om wereldwijd bij te dragen aan oceaanherstel. Sinds de oprichting bouwde het bedrijf een mooie reputatie op in België, mede dankzij ambassadeur Wim Willaert, een samenwerking met Umicore en recent de testprojecten in de Noordzee met DEME, Ørsted en Ocean Health by Van Oord. Hun pioniersrol en internationale ambities sluiten naadloos aan op de expertise van Gill Scheltjens: "Bij Go Ocean zag ik meteen een unieke synergie tussen hun natuurlijke oplossingen en industriële innovatie, zoals de technologie die we bij D-CRBN ontwikkelen. We delen de overtuiging dat een duurzame toekomst enkel mogelijk is met een en-en-verhaal waarbij er zowel gereduceerd als hersteld wordt. Ik wil het team helpen hun activiteiten op te schalen en hun internationale groei te versnellen, onder andere door hen te introduceren in het uitgebreide netwerk van D-CRBN."

Langdurige samenwerking voor duurzame groei
Deze samenwerking is gericht op de lange termijn, met een gezamenlijke focus op duurzame groei. "Dit is geen kortetermijnproject," benadrukt Mieke Vanhuyse. "We willen een blijvende impact maken." Gill Scheltjens voegt toe: "Oceaanherstel speelt een cruciale rol in de strijd tegen klimaatverandering, en Go Ocean kan hierin een voortrekkersrol vervullen. Dit vraagt een lange termijn aanpak, en ik ben dan ook bereid om Go Ocean blijvend te ondersteunen in hun missie voor duurzame impact."

Dankzij de nieuwe investeerders en het extra kapitaal wil Go Ocean zijn impact vergroten en zijn wereldwijde groei versnellen. "We staan aan het begin van iets groots," zegt Sarah Parent. "Met de steun van deze ervaren ondernemers kunnen we onze pioniersrol in oceaanherstel verder versterken en onze missie wereldwijd uitrollen."


--- einde persericht ---

Download hier de afbeeldingen van het team van Go Ocean en de nieuwe investeerders:

Over Go Ocean
Go Ocean is een Belgische start-up, opgericht in 2023, die het herstel van kustlijnen en mariene ecosystemen wil ondersteunen en versnellen, de veerkracht van onze oceanen tegen bedreigingen zoals klimaatverandering wil bevorderen en habitats van zeedieren wil beschermen. Dat doen ze via het planten van koralen, zeegrassen en mangroves in Indonesië, Schotland en Madagaskar, via monitoring van bedreigde soorten en via lokale biodiversiteitsprojecten in de Noordzee. Go Ocean is het zusje van Go Forest en werd opgericht door Sarah Parent en Marte Greefs. Bezoek voor meer informatie www.goocean.be

