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"Kids Free San Diego” Vuelve este octubre con grandes ahorros para las familias. 
· Más de 100 ofertas familiares en octubre, incluyendo entrada gratis para niños menores de 12 años en atracciones, comidas infantiles gratuitas y beneficios en hoteles de todo San Diego.
· Las familias pueden ahorrar hasta $1,000 en una escapada de otoño con las ofertas de Kids Free San Diego.
· Uno de cada cinco visitantes de la región viaja con niños, lo que convierte a San Diego en uno de los destinos favoritos para diversión en familia.
SAN DIEGO, CA, 11 de septiembre de 2025 – Este octubre, las familias que visiten San Diego pueden ahorrar hasta $1,000 aprovechando las ofertas de Kids Free San Diego en toda la región.
En su 14º año consecutivo, "Kids Free San Diego" ofrece a los padres la oportunidad de estirar tanto las sonrisas como el presupuesto, con más de 100 ofertas familiares. Desde entradas gratuitas en atracciones locales hasta comidas gratis en restaurantes y experiencias especiales en hoteles, esta promoción de un mes completo se traduce en ahorros reales.
San Diego siempre ha sido un destino top para familias. Uno de cada cinco visitantes viaja con niños, atraídos por sus atracciones de clase mundial, aventuras al aire libre y una escena artística y cultural vibrante. Este octubre, mientras las multitudes del verano disminuyen y el clima se mantiene cálido, las familias pueden disfrutar de ofertas especiales y actividades divertidas, haciendo de este el momento perfecto para una escapada de otoño llena de diversión y valor.
[bookmark: _Int_QbEqyFAG]“Octubre es uno de los mejores momentos para visitar San Diego”, dijo Daniel Kuperschmid, presidente y CEO de la San Diego Tourism Authority. “El clima es perfecto, hay menos gente y, con Kids Free San Diego, las familias pueden disfrutar de experiencias increíbles a un precio excelente. Nos encanta que este programa ayude a las familias a crear recuerdos inolvidables mientras celebran todo lo que hace especial a nuestra ciudad”.

Disfruta más, gasta menos en las principales atracciones 
Sumérgete en la aventura este octubre en el Birch Aquarium, donde los niños reciben entrada gratis con cada boleto de adulto pagado. Explora la nueva Galería Living Seas, hogar de un pulpo gigante del Pacífico, coloridos arrecifes de coral y hallazgos científicos del Muelle Scripps. Afuera, descubre la Plaza Tide-Pool, con estrellas de mar y otras criaturas costeras, y no te pierdas a los adorables pingüinos Little Blue, la única exhibición de su tipo en la costa oeste.
Las familias pueden ir salvajes este octubre en el San Diego Zoo y el San Diego Zoo Safari Park, donde los niños disfrutan entrada gratis todo el mes con un adulto pagado. En el Zoo, podrán ver los únicos pandas gigantes de la costa oeste, gorilas, osos polares, elefantes y más. La entrada incluye el Recorrido en Autobús Guiado y el teleférico Skyfari. En el Safari Park, los niños pueden subir al Africa Tram y acercarse a jirafas, rinocerontes y otros increíbles animales en hábitats expansivos.
Legoland California invita a las familias a ahorrar extra este octubre con un boleto Hopper gratis para niños por cada boleto de adulto pagado. Los visitantes pueden elegir entre el pase Hopper Legoland + Sea Life Aquarium o el Resort Hopper, que incluye acceso a Legoland California, Sea Life Aquarium y el parque acuático.
Diviértete a lo grande en SeaWorld San Diego, donde los niños entran gratis con cada adulto pagado. Las familias pueden disfrutar de encuentros con animales o escalar, chapotear y jugar en la nueva zona Rescue Jr. Y con un toque de temporada, Spooktacular ofrece dulces y diversión no tan escalofriante ideal para todas las edades.

Los Niños se Hospedan, Juegan y Ahorran en Hoteles
Ocean Park Inn hace que la estadía familiar sea aún más divertida con beneficios especiales para niños, incluyendo renta de bicicletas, estacionamiento y una bolsa de regalos gratis. A pocos pasos de la playa, los huéspedes disfrutan un desayuno caliente y fácil acceso a lo mejor de Pacific Beach.
Kings Inn en Mission Valley celebra el Kids Free October con beneficios familiares todo el mes. Los huéspedes ahorran hasta 25% en su estadía, y los niños comen gratis en Amigo Spot y Waffle Spot con la compra de un platillo de adulto. Esta oferta aplica solo en restaurante y requiere al menos un adulto pagando. Las familias pueden reservar usando el código “KIDSFREE”.
El Catamaran Resort da más razones para visitar San Diego esta temporada. Las familias pueden comenzar su vacación con hasta 25% de descuento en su estadía, renta gratis de paddleboards o kayaks, y una comida infantil gratis en Oceana Coastal Kitchen, el restaurante insignia con vistas espectaculares a Mission Bay.

Los peques disfrutan ofertas deliciosas en restaurantes
Elegido “Restaurante Más Familiar de San Diego”, Casa Guadalajara hace que octubre sea aún más especial. Todo el mes, los niños reciben un platillo gratis del Menú Infantil con la compra de un plato fuerte de adulto, con favoritos como burritos de frijol con queso, quesadillas infantiles y varitas de pescado con papas.
Original 40 Brewing Company en North Park ofrece una promoción familiar este octubre: los niños comen gratis con la compra de un plato fuerte de adulto. Desde hamburguesas hasta tacos y pizzas, es una parada sabrosa para toda la familia.
Celebra Kids Free en el histórico Barrio Gaslamp de San Diego en Hasta Mañana Cantina. Todo octubre, los niños reciben un menú infantil gratis con la compra de un plato fuerte de adulto, pudiendo elegir entre quesadillas de queso, burritos de frijol con queso o tacos de pollo asado.

Arte, cultura y ofertas imperdibles para niños
El Fleet Science Center en Balboa Park, elegido Mejor Museo de San Diego 2025, hace que octubre sea especial para familias. Los niños reciben entrada gratis con un adulto pagado, pudiendo explorar más de 100 exhibiciones interactivas, desatar su creatividad en el espacio StudioX y viajar a nuevos mundos en el Teatro IMAX® Giant Dome.
Sube a bordo de uno de los portaaviones más longevos de EE. UU. en el USS Midway Museum, donde los niños entran gratis con la compra de un boleto de adulto. Las familias pueden explorar más de 60 exhibiciones, admirar 29 aeronaves restauradas en la cubierta y seguir un tour de audio narrado por exmarineros del Midway.

Más experiencias gratis y divertidas para que los niños exploren San Diego
Navega en una aventura estilo veneciano con The Gondola Company, donde hasta cuatro niños viajan gratis con un crucero pagado durante octubre. Deslízate por los Coronado Cays en una góndola privada y vive toda la magia y tradición de Venecia sin salir de San Diego.
Explora la ciudad a bordo del Old Town Trolley Tour, donde los niños viajan gratis con cada adulto pagado. Este recorrido de dos horas y con narración cubre aproximadamente 25 millas y más de 100 puntos de interés, incluyendo el histórico San Diego y Coronado. Los visitantes pueden subir y bajar en varias paradas, explorando a su propio ritmo con anécdotas coloridas, historias divertidas y datos históricos.
Los niños vuelan gratis con Corporate Helicopters en el tour helicóptero ‘Beaches & Bays’ de 30 minutos. Sobrevuela la impresionante costa de San Diego y mira delfines y bañistas desde la perspectiva de una gaviota. El tour destaca algunas de las playas más icónicas, como Solana Beach, Del Mar, Sunset Cliffs y La Jolla Cove.
Desde playas hasta parques temáticos, museos y restaurantes, Kids Free San Diego hace de octubre el mejor momento para que las familias visiten.
Una lista completa de participantes y ofertas de "Kids Free San Diego" está disponible en SanDiego.org/KidsFree. Todas las ofertas son válidas del 1 al 31 de octubre de 2024, y los límites de edad y otras restricciones varían según el lugar o actividad. Los visitantes deben verificar los detalles y términos completos en SanDiego.org/KidsFree antes de visitar cualquier atracción.
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace.

ACERCA DE SAN DIEGO TOURISM AUTHORITY
San Diego Tourism Authority es una corporación privada sin fines de lucro compuesta por más de 950 organizaciones, empresas, gobiernos locales e individuos que buscan una mejor comunidad a través de la industria turística. Sus miembros incluyen entidades relacionadas con el turismo en categorías como hospedaje, gastronomía, arte, atracciones, compras y transporte, entre otras. Visita sandiego.org para más información.
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