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En febrero, los colombianos usaron hasta un 70% más las apps de citas 

· Apps de citas como AdoptaUnMan incrementaron sus interacciones hasta en un 70% de diciembre a febrero 

Bogotá, febrero de 2018. – El uso de apps de citas sigue estando en auge en el país. Esto se debe en gran medida a las ventajas que ofrece usar este tipo de plataformas, como la facilidad para conocer personas de intereses afines y poder interactuar de una manera más sencilla. En Colombia, apps de citas como AdoptaUnMan reportaron un incremento de hasta un 70% del uso de la plataforma, desde diciembre, hasta febrero. Lo que indica, que a lo mejor los usuarios se preparan con tiempo para no pasar solos el ya tradicional 14 de febrero.

“La facilidad para encontrar pareja y conocer personas interesantes por medio de apps de citas, permite que su uso continúe creciendo en el país. El incremento que evidenciamos de diciembre a febrero, en el número de interacciones en la plataforma, es una prueba de ello, lo que además responde a la evolución de la tecnología y a la importancia de celebraciones como San Valentín”, comenta Rocío Cardosa, Project Manager de AdoptaUnMan. 

Aunque febrero es el mes más corto del año, es un mes con mucha actividad e interacciones en plataformas de citas. Las personas inician el año con nuevos propósitos, lo que se complementa con las ganas de conmemorar celebraciones como el Día de San Valentín en pareja. El uso de apps de citas continúa estando en tendencia y Colombia no es la excepción. 

En enero ya se había evidenciado un incremento significativo del uso de la app. De hecho, en Colombia las inscripciones en AdoptaUnMan incrementaron cerca del 80% al inicio de año. Esto, complementado con las cifras recibidas en febrero es una muestra clara que el uso de apps de citas está lejos de acabarse; por lo contrario, los colombianos muestran más interés en el uso de este tipo de plataformas para hacer nuevos amigos o bien, encontrar pareja.

“Nos alegra poder compartir este incremento en el uso de la app en febrero. Estas cifras dejan en evidencia que hay muchos colombianos, que usan este tipo de plataformas para conocer gente afín a sus gustos”, concluyó Cardosa.

Acerca de AdoptaUnMan
 
Fundada por los emprendedores franceses Manuel Conejo y Florent Steiner, AdoptaUnMan ha seducido ya a más de 18 millones de personas en todo el mundo, contando con el mismo número de mujeres y de hombres entre sus usuarios. Con un concepto simple como la clave de su éxito, basado en la inversión de roles, la marca continúa su desarrollo internacional en diez países y en dos continentes, manteniéndose femenina, anticonvencional y un tanto transgresora. La versión colombiana fue lanzada en septiembre de 2013.
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