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Spoločnosť Yanfeng oslavuje 20 rokov inovácií v technologickom centre v Trenčíne
Trenčín, Slovensko - 13. september 2024. Spoločnosť Yanfeng, popredný svetový dodávateľ pre automobilový priemysel, včera oslávila 20. výročie svojho technologického centra v Trenčíne slávnostným ceremoniálom so svojimi zamestnancami, miestnymi zástupcami, univerzitami a partnermi. Za posledné desaťročia sa technologické centrum neustále rozrastalo a v súčasnosti zohráva dôležitú úlohu v globálnej inžinierskej sieti spoločnosti, pri vývoji a testovaní čoraz širšieho spektra automobilových produktov.
Na podujatí vystúpili kľúčoví rečníci ako Francois Stouvenot, CCO,  viceprezident (VP), a General Manager (GM) regiónu EMEA spoločnosti Yanfeng, Elmar Dieken, výkonný inžiniersky riaditeľ EMEA, Patrik Žák, zástupca primátora mesta Trenčín a Marta Kianicová, dekanka Fakulty špeciálnej techniky Trenčianskej univerzity, ako aj Ivan Kebísek, riaditeľ technologického centra. Rečníci sa obzreli do minulosti a vyzdvihli pozoruhodný rozvoj, ktorý technologické centrum počas týchto rokov zaznamenalo. Poukázali na kultúru spoločnosti Yanfeng, ktorá je tvorená svojimi zamestnancami. Bol vyzdvihnutý fakt, ako sa výskumné pracovisko, región a jeho univerzitné prostredie navzájom pozitívne inšpirujú. Následne sa pozvaní hostia mohli prejsť cez moderné výskumno-vývojové oddelenie a testovacie laboratória. 
Prezieravé investície a dobrý tímový duch
Už v roku 2004, keď bolo centrum otvorené pod vlajkou spoločnosti Johnson Controls, bolo jedným z najväčších technologických centier automobilového priemyslu na Slovensku. Keď v roku 2015 prevzala spoločnosť Yanfeng divíziu interiérov z rúk Johnson Controls, videla dopyt a príležitosti u svojich zákazníkov a investovala do nových testovacích zariadení niekoľko miliónov eur. Najskôr pre segment interiérov v roku 2017 a len nedávno s investíciami do ďalších zariadení a vybavenia pre segment produktov pasívnej bezpečnosti. Spoločnosť Yanfeng tým posilnila svoje výskumno-vývojové a testovacie kapacity pre región strednej a východnej Európy. Z Trenčína vytvorila jedno z  hlavných európskych výskumných a vývojových pracovísk v globálnej inžinierskej sieti spoločnosti Yanfeng.
„Technologické centrum s najmodernejšími zariadeniami a motivovanými zamestnancami je dôkazom inovácií a rastu v regióne,“ povedal na podujatí CCO, VP a GM spoločnosti Yanfeng pre región EMEA Francois Stouvenot. „Sme hrdí na úspechy centra za posledných 20 rokov a tešíme sa na ďalšie rozširovanie kompetencií a portfólia produktov spoločnosti, ktoré sa v Trenčíne budú vyvíjať a testovať v nasledujúcich rokoch.“
Mnohí zamestnanci sú s nami od samého začiatku až dodnes a ich počet sa medzičasom zvýšil na viac ako 180 zanietených ľudí. Skvelým príkladom je Daniela Bystrická, ktorá oslavuje aj vlastné 20. výročie. Narodila sa v Trenčíne, vyštudovala Trenčiansku univerzitu a sľubnú kariéru našla práve tu, v technologickom centre, kde dnes vedie divíziu inžinierskych systémov a testovacieho laboratória. Povedala: „Na práci v Yanfengu najviac oceňujem možnosti kariérneho rastu, príležitosť pracovať na stále nových projektoch a výzvach. Ak človek vydá zo seba maximum, dokáže aj nemožné.“ Riaditeľ technologického centra Ivan Kebísek dodal: „Práve ľudia ako Daniela a mnohí ďalší vytvárajú skvelé prostredie, v ktorom sa z kolegov stávajú priatelia a z výziev výhry. V konečnom dôsledku práve vďaka týmto ľuďom a investíciám je technologické centrum také, aké je dnes. Všetkým našim kolegom za to úprimne ďakujem.“ Zástupca primátora Patrik Žák aj Marta Kianicová z Trenčianskej univerzity vyzdvihli pozitívny vplyv technického centra Yanfeng pre mesto a ekonomické prostredie najmä tým, že poskytuje atraktívne kariérne možnosti a aktívne obohacuje vzdelávanie budúcich odborníkov.
Silná stopa na Slovensku a vo zvyšku východnej Európy
Oddelenia v trenčianskom technologickom centre zahŕňajú vývoj produktov, benchmarking, inžinierske systémy, odborných technických expertov, testovanie a ďalšie podporné funkcie nevyhnutné pre výskum a vývoj. Dnešné testovacie kapacity v Trenčíne zahŕňajú testovacie laboratórium pre interiéry a systémy pasívnej bezpečnosti. V laboratóriu sa vykonávajú environmentálne testy, testy odolnosti, materiálov a funkčné testy vrátane validovania funkcie airbagov. Technologické centrum spracováva aj analýzy environmentálnej zhody a výpočty uhlíkovej stopy produktov, čo zahŕňa posúdenie životného cyklu od získavania surovín až po koniec životnosti vrátane recyklácie. Vďaka tejto širokej škále výskumných a vývojových kapacít centrum podporuje rast spoločnosti v európskom regióne. 
Okrem technologického centra v Trenčíne spoločnosť Yanfeng prevádzkuje závod v Námestove, kde sa vyrábajú dverové panely, stredové konzoly a ďalšie komponenty pre interiéry vozidiel. Spoločnosť má v Bratislave Automotive Business Center s oddeleniami financií, IT, nákupu, predaja, ľudských zdrojov a projektového riadenia. S existujúcimi výrobnými závodmi v Pápe (Maďarsko), Žatci (Česká republika) a Planej nad Lužnicí (Česká republika), ako aj s dvoma závodmi v Kragujevaci (Srbsko) má spoločnosť Yanfeng dobrú pozíciu na splnenie všetkých očakávaní zákazníkov v regióne.
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O spoločnosti Yanfeng
Spoločnosť Yanfeng je popredným svetovým dodávateľom pre automobily, ktorá sa zameriava na interiéry, exteriéry, sedadlá, elektroniku v kokpite a systémy pasívnej bezpečnosti. Spoločnosť Yanfeng má po celom svete viac ako 240 pobočiek a približne 57 000 zamestnancov. Technický tím 4 200 odborníkov sa nachádza v 12 výskumno-vývojových centrách a ďalších regionálnych zastúpeniach, pričom má k dispozícii všetky potrebné kapacity vrátane inžinierskeho a softvérového vývoja, dizajnu, benchmarkingu a testovacieho validovania. Spoločnosť Yanfeng so zameraním na „Smart Cabin“ riešenia a nízko hmotnostné technológie, pomáha výrobcom automobilov objavovať budúce koncepty mobility a poskytovať špičkové riešenia kabín vozidiel. Viac informácií nájdete na stránke www.yanfeng.com.
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