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L’appli de DKV Mobility utilise désormais 
Apple CarPlay et Android Auto

· Utiliser l’appli de DKV Mobility directement dans le système d’infodivertissement du véhicule
· Tous les points d’acceptation tels que stations-service, bornes de recharge ou stations de lavage disponibles s’affichent directement sur l’écran du véhicule, dans l’appli de navigation

Noordwijkerhout, 11 février 2025 - DKV Mobility, une plateforme leader en matière de prestations internationales de mobilité, utilise dès à présent Apple CarPlay et Android Auto dans l’appli de DKV Mobility. Depuis la dernière mise à jour, le conducteur peut trouver confortablement, par le biais du système d’infodivertissement de son véhicule, l’ensemble des points d’acceptation tels que stations-service, bornes de recharge ou stations de lavage disponibles, sans avoir à tenir son Smartphone à la main. Cela rend l’utilisation de l’appli de DKV Mobility pendant la conduite facile et sûre. L’écran du véhicule affiche d’une part les points d’acceptation disponibles, mais aussi des compléments d’information comme par exemple les différents carburants proposés ou la puissance des bornes de recharge disponibles. C’est avantageux notamment pour les conducteurs de véhicules électriques, du fait que les bornes de recharge disponibles s’affichent directement à l’écran du véhicule et sont faciles à repérer. L’appli de DKV Mobility est disponible gratuitement sur l’Apple App Store et sur le Google Play Store.

« En intégrant Apple CarPlay et Android Auto à l’appli de DKV Mobility, nous offrons à nos clients une navigation encore plus simple, sûre et efficace. La présentation conviviale de l’ensemble des points d’acceptation supprime tout stress pour le conducteur », déclare Markus Präßl, directeur général Sales & Customer Success chez DKV Mobility.

Pour de plus amples informations, rendez-vous sur www.dkv-mobility.com 








A propos de DKV Mobility*
Avec ~ 394 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 500 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 69 000 stations-services classiques, 893 000 bornes de recharge et ~ 24 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 35 000 points d’acceptation et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2023, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 714 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.

*Données en vigueur dès 12/2024, sauf indication contraire.
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L’appli de DKV Mobility utilise désormais Apple CarPlay et Android Auto (Photo : DKV Mobility)


Contacts pour la presse : 
Contact DKV Mobility : Greta Lammerse, tél. : +31 252345665, e-mail : Greta.Lammerse@dkv-mobility.com 
Agence RP : Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
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