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HELLO KITTY: EL LADO CUTE DE ASIA


Asia es el continente más grande y poblado del mundo, además tiene una cultura sumamente fascinante y variada. Por si fuera poco, países como China, Malasia, Dubai, Japón y Corea cuentan con espectaculares lugares que han creado de la mano de Hello Kitty, para que cuando viajes a ese continente no dejes de visitarlos sorprendiéndote con el lado más tierno de esta civilización. Conoce un poco más de estos y agregalos a tu lista de “things to do”. 

· En Japón, el parque de diversiones Sanrio Puroland tiene la casa de Hello Kitty, que por su diseño, podría ser el hogar de ensueño de toda niña. Además, junto con otros personajes de Sanrio, ella está presente en distintos shows que impactan por sus efectos especiales de luces.

· China inauguró el primer parque temático exclusivamente de Hello Kitty ¡Este lugar es impresionante! Tiene increíbles atracciones, como la enorme rueda de la fortuna que tiene a Hello Kitty en el centro y que por la noche se ilumina dejando asombrados a los visitantes, todo esto acompañado de divertidos espectáculos y desfiles temáticos. 

· En Malasia se construyó el Parque Sanrio Hello Kitty Town, donde se pueden apreciar áreas como Wishful Studio y Friendship Land. Aquí hay miles de actividades para hacer, juegos, live shows y comida deliciosa. 

· Dubai, ciudad conocida por su arquitectura moderna y lujosos lugares, es la sede del Spa Hello Kitty Beauty, ideal para pasar un rato tranquilo donde se ofrecen tratamientos de belleza como Kitty Glam Facial y al terminar se puede tomar un relajante té en el Kitty Café.

· En la Isla de Jeju, Corea, se encuentra el Lotte Hotel Jeju donde existe un área con habitaciones  totalmente decoradas de Hello Kitty, ofreciendo a los huéspedes una estadía única y especial. 

Si quieres vivir la experiencia completa puedes trasladarte de un país a otro por Eva Air, esta aerolínea tiene algunos destinos en los que ofrecen un viaje inigualable en el que desde el check-in hasta la vestimenta de las sobrecargos, las almohadillas y las comidas que se sirven durante el vuelo son temáticas de Hello Kitty, al igual que el avión en su decoración interna y externa.

Así que, es hora de planear unas vacaciones al continente asiático y conocer estos sorprendentes lugares a los que todos deben viajar, ya que Hello Kitty es todo un emblema de amistad. 


# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “small gift, big smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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