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¡Hello Kitty estrena un reality show gastronómico en YouTube!

¿Te gustan los programas de cocina? ¡Hello Kitty y sus amigos están aquí para inspirarte! Porque este Mes del Niño podrás disfrutar de Chef Star, el nuevo reality show de cocina en el que tu compañera ideal de aventuras y otros personajes del universo Sanrio crearán platillos deliciosos en seis divertidos episodios.

La primera temporada de este programa tiene a Hello Kitty como conductora y como participantes a la rana Keroppi, el pingüino Badtz-Maru y el gato Chococat. En algunas ocasiones estarán cumpliendo emocionantes desafíos individuales, mientras que en otros  trabajarán juntos, demostrando que la amistad y el compañerismo son la clave para lograr grandes cosas. 

Estos días en casa son tu oportunidad perfecta para disfrutar de grandes momentos con tu familia, e intentar cosas nuevas. Con la primera temporada de Chef Star podrás inspirarte para crear un delicioso menú con la ayuda de tus seres queridos, mientras ríen, se divierten y trabajan en equipo.


Podrás disfrutar un nuevo episodio de Chef Star todos los miércoles por la mañana en el canal de YouTube de Hello Kitty México. ¡Diviértete con este show y vive momentos alegres en compañía de tu familia!
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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