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Happy Fix, un McDo en échange d’une tâche !

Bruxelles, 8 avril 2021 – Ah, les vacances de Pâques… généralement elles sont synonymes de premiers rayons de soleil, de vacances au ski avec les potes, ou encore de journées à traîner au skatepark ou en terrasse. Et voilà… les enfants sont à l'intérieur parce qu'il fait bien trop froid dehors, ils ne peuvent pas rencontrer leurs amis et, pour ne rien arranger, il y a toujours des listes de tâches à faire. Parce qu’on ne va tout de même pas rester devant la télé toute la journée !

McDonald’s à la rescousse ! À partir d'aujourd'hui, vous pouvez négocier des tâches et corvées en tout genre en échange d'un "McDo". Un exemple ? Les parents veulent que leur ado tonde la pelouse. Ou garde son petit frère ou sa petite sœur. Ils peuvent alors offrir une récompense McDonald's® en échange ! Ou alors tu peux promettre à un copain un Big Mac s'il t’aide à déplacer un Big canapé. On a de nombreux exemples où la nouvelle fonction Happy Fix de l’app McDo est utile en cette période. Il suffit d'aller sur l'application McDonald’s, de choisir un Happy Fix et d'envoyer une tâche à qui tu veux.

Du chantage ? Mais nooooon. Parce que du coup les tâches sont faites sans râler ! Et les amis feront la file pour vous aider à déménager. C’est un win-win car tout le monde peut s’affaler plus tôt dans son canap’ à la fin de la journée. 




***


Pour plus d’infos,  veuillez contacter : 
Kristel Muls – McDonald’s Belgique – kristel.muls@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – TBWA Reputation – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Anneleen Coppens – TBWA Reputation – +32 497 05 08 81 – anneleen.coppens@tbwa.be

À propos de McDonald’s Belgique
Les 96 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 24 franchisés. Aujourd’hui, avec McDonald’s Belgique, ils comptent plus de 5400 collaborateurs, dont 55% sont des jeunes âgés de moins de 25 ans. Des formations sont données dès le premier jour. L’année dernière, les collaborateurs McDo ont pu bénéficier de 106.800 heures de formation. Depuis son arrivée en Belgique, il y a 43 ans, la durabilité constitue un élément important pour McDonald’s qui a adopté une série de mesures dans ses restaurants, comme l’utilisation d’une énergie 100% verte depuis 2007.

Plus d’infos sur : www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgique
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