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Bijlage Persbericht 

Musea stad Antwerpen 2023 : Lopende tentoonstellingen 2022-2023
Iemand Thuis?
MAS
Vanaf 17 december 2022
Op 17 december opent in het MAS de nieuwe vaste expo ‘Iemand thuis?’, helemaal op maat van families. De expo nodigt hen uit om na te denken over wat een ‘thuis’ betekent: Is het een dak en vier muren, of is het meer dan dat? Is het een plek, een gevoel of enkel een herinnering? En wat als iemand zich nergens thuis voelt? In de nieuwe fantasierijke en speelse expo met verrassende museumstukken staan de jonge bezoekers hier met hun familie bij stil. Eén antwoord valt alvast te verklappen: thuis, dat betekent voor iedereen iets anders.
https://pers.mas.be/iemand-thuis
L’invitation au voyage

Museum Plantin-Moretus

Nog tot 19 februari 2023

Dit najaar presenteert Antwerps kunstenaar Philip Aguirre y Otegui een selectie van zijn grafisch werk en tekeningen in het Museum Plantin-Moretus. De expo L’invitation au voyage is een ontdekkingsreis door het denk- en creatieproces van de kunstenaar en een uitnodiging om zijn atelier binnen te stappen.
Veelzijdig kunstenaar Philip Aguirre heeft de voorbije 40 jaar een rijk oeuvre opgebouwd in diverse kunstdisciplines. De focus op tekenen vormt de start van zijn denkproces maar technieken zoals etsen en houtsneden komen ook vaak aan bod in zijn werk. Bezoekers zullen ook de link kunnen leggen tussen een aantal tekeningen en sculpturen, en zullen kunnen ronddwalen in een soort kunstenaarskabinet. 
https://pers.museumplantinmoretus.be/ontdekkingsreis-door-philip-aguirre-y-otegui-in-museum-plantin-moretus
Meer info over dit persbericht via de websites van de musea.
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