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А1 предлага специална селекция смартфони с до 80% отстъпка през април

· Вземете нов смартфон с до 80% отстъпка с план Unlimited от A1.
· Селекцията включва модели на популярни марки като Apple, Honor, Xiaomi и други. 
· Устройствата се предлагат в комплект с практични аксесоари.

През април А1 дава възможност на своите настоящи и бъдещи клиенти да се сдобият с нов смартфон с до 80% отстъпка с план от телекома. Потребителите могат да избират между разнообразие от модели на водещи брандове като Apple, Honor, Xiaomi, Samsung и други, предлагани в комплект с практични аксесоари. Независимо дали търсите стил, мощна производителност, впечатляващи камери или дълъг живот на батерията – сред специалната селекция от А1 ще откриете устройство, което отговаря на вашите нужди и предпочитания. 
Apple iPhone 16e 
Най-новият модел от серията iPhone 16 съчетава красив и надежден дизайн, мощна производителност и усъвършенствана камера. 6.1-инчовият Super Retina OLED дисплей предлага ярки цветове и невероятен контраст, като е идеален за игри, гледане на сериали или четене. За още по-добро потребителско изживяване Action бутонът осигурява бърз достъп до любими функции, стартира приложения и улеснява комуникацията с възможността за бързо набиране на приятели и познати. Новата 48MP Fusion камера пък притежава капацитета на две камери в едно, има интегриран 2х телеобектив и заснема 4K видео в Dolby Vision с висококачествен звук. Чипът A18 гарантира забележителна скорост и плавност, а батерията е с удължен живот издържа до 26 часа видеовъзпроизвеждане, за да сте спокойни през целия ден. 
До 30 април iPhone 16e 128 GB се предлага на цена от 899,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1.
Hоnor 200 Smart 5G 
HONOR 200 Smart 5G предлага комбинация от издръжливост, производителност и интелигентни функции, които улесняват ежедневието на потребителите. Моделът се отличава с голяма батерия от 5200 mAh с 35W SuperCharge зареждане, осигуряваща до 55 часа възпроизвеждане на музика и до 19 часа стрийминг. Със сертифицирана 5-звездна устойчивост на падане от SGS и IP64 рейтинг за водо- и прахоустойчивост, този смартфон е създаден за любителите на активния начин на живот. Мощният Snapdragon 4 Gen 2 процесор в съчетание с 4 GB RAM и 256 GB вътрешна памет ви гарантират плавна работа и достатъчно пространство за съхранение на важните моменти. Със 120Hz дисплей с пикова яркост до 850 нита, двойни стерео високоговорители с Hi-Res звук и интуитивния интерфейс HONOR Magic Capsule, смартфонът е готов да отговори на нуждите на своя притежател. 
До края на април Hоnor 200 Smart 5G е наличен в А1 за 19,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra и в комплект с безжични слушалки ttec Mode.
Xiaomi 15 5G 
Новият Xiaomi 15 5G е създаден за потребителите, които търсят стил, бързина и интелигентни функции в едно устройство. Благодарение на усъвършенстваната LIPO технология, рамките са свити до едва 1,38 mm от всички страни за завладяващо визуално изживяване. 6,36-инчовият CrystalRes дисплей с  адаптивна честота на опресняване до 120Hz и яркост до 3200 нита предлага изключителна видимост при всякакви условия. А камерата с три 50MP сензора Leica – основен, телефото и ултраширокоъгълен, дава гъвкавост при заснемане в различни ситуации и кристално ясни снимки – от ултрашироки кадри до макро и портрети. Мощният процесор Snapdragon осигурява плавна и бърза работа, докато батерията от 5240 mAh с 90W HyperCharge кабелно и 50W безжично зареждане ви гарантира сигурност през целия ден. Освен това Xiaomi HyperAI и AI Creativity Assistant отключват нови възможности за генериране на изображения, видеа и редакции с помощта на изкуствен интелект.
В периода на кампанията Xiaomi 15 5G 256 GB се предлага в комплект с колонка Xiaomi Bluetooth Speaker и е на цена от 1299,98 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1. 
Пълната селекция устройства с до 80% отстъпка можете да откриете на сайта на телекома.






А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.
A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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