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C&A CELEBRA A EL AMOR, LA INCLUSIÓN Y EL RESPETO CON SMILEY Y FEEL THE LOVE

Ciudad de México, 8 de junio del 2023 – En C&A celebramos la diversidad y la inclusión, reconocemos que el respeto es necesario para hacer de este mundo un lugar mejor y defendemos con orgullo la libertad de ser quienes somos, por lo que junio es un mes muy importante, ya que celebramos el mes del orgullo LGBT+, reafirmando nuestro compromiso con uno de los valores de marca que nos inspiran todo el año para ofrecer diseños que hagan match con distintos estilos de vida y con cada integrante de la familia.

En esta ocasión quisimos ponernos nuestra mejor sonrisa para llenar de color y amor nuestras prendas, y en colaboración con Smiley World creamos una increíble colección que ya puedes encontrar en todas nuestras tiendas. En ella, los colores y las características caritas sonrientes te harán vibrar y lucir tu mejor versión.

Pero eso no es todo, como cada año desde 2018, celebramos la inclusión y la diversidad con prendas de Feel the Love, que complementan la colaboración con Smiley World en colores vibrantes que forman un arcoíris y transmiten mensajes poderosos que celebran el amor y el respeto a la diversidad, manifestándose en playeras de distintas siluetas. Nuestro Denim C&A 100% hecho en México está más presente que nunca, ayudando a resaltar la paleta de esta colección. También encontrarás sneakers multicolor y prendas con increíbles estampados, bloques de colores, gráficos Y2K y frases que le darán ese toque cool y de energía a todo tu guardarropa y serán un recordatorio de que juntxs tenemos el poder de lograr un mundo mejor.

Con la colección Feel the Love y Smiley World, así como las distintas actividades, prácticas y políticas de inclusión de C&A México, reafirmamos nuestro compromiso durante este mes y el resto del año, reconociendo el amor en todas sus formas, expresiones y colores.

En C&A México encontrarás una alternativa de moda para una gran diversidad de estilos. Te invitamos a conocer la colección en cyamoda.com y a seguirnos en nuestras redes sociales @cyamoda para que puedas vestir el cambio y lucir tu mejor versión con C&A.

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 78 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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