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Mit dem ACCUCHECK Recipe Management von BOBST hat Prealpi seine Qualitätskontrolle gestrafft

Verpackungshersteller Prealpi srl nutzt als einer der ersten Kunden die Möglichkeiten des neuen ACCUCHECK Recipe Managements innerhalb der BOBST Connect-Plattform Mit der neuen Funktion hat das italienische Unternehmen in seiner Faltschachtelherstellung mit der Faltschachtel-Klebemaschine BOBST EXPERTFOLD 80 die Rüstzeiten verkürzt und die Qualitätskontrolle verbessert. 

Im Rahmen seiner Vision für die Zukunft der Verpackungsherstellung entwickelt BOBST neue Optionen für die Vernetzung und die Automatisierung, die seinen Kunden höhere Produktivität, bessere Qualität und die Reduzierung ihrer Abfälle ermöglichen. Der Verpackungshersteller Prealpi srl mit Sitz in Castiglione Olona in der Provinz Varese nordwestlich von Mailand hat seine Qualitätskontrolle in der Faltschachtelherstellung bereits vor einiger Zeit mit ACCUCHECK automatisiert. Seither prüft dieses Inline-Qualitätssicherungssystem bei allen Faltschachtelzuschnitten, ob diese den Qualitätskriterien entsprechen, die von Kunden vorgegeben werden. Damit stellt das System sicher, dass Prealpi ausnahmslos fehlerfreie Faltschachteln ausliefert.  

Bislang luden die Maschinenführer zunächst Referenz-PDF-Dateien der zu kontrollierenden Zuschnitte in ACCUCHECK und bestimmten anschließend über die Mensch-Maschine-Schnittstelle die zu prüfenden Bereiche, die Kriterien und die Toleranzen. Mit der neuen digitalen Remote-Funktion ACCUCHECK Recipe Management - sie ist Bestandteil der BOBST Connect-Plattform - gibt BOBST seinen Kunden hier jetzt neue Möglichkeiten an die Hand. So lassen sich mit ACCUCHECK Recipe Management Rezepturen für die Qualitätskontrolle in der Faltschachtelherstellung aus der Ferne vorbereiten und unmittelbar in die ACCUCHECK-Systeme in der Produktion schicken. 

Prealpi erklärte sich spontan zum Beta-Test der innovativen Technik bereit. Damit das Unternehmen die neue Funktion nutzen konnte, musste lediglich die Steuerung seiner Faltschachtel-Klebemaschine BOBST EXPERTFOLD 80 um diese erweitert werden.  Anschließend zeigte sich im Tagesbetrieb schnell ihr signifikanter Nutzen.  „Das ACCUCHECK Recipe Management hat den Rüstprozess des ACCUCHECK-Systems unserer EXPERTFOLD 80 erheblich verbessert. Dank der Möglichkeit, die Rezepturen für die Qualitätskontrolle aus der Ferne und im Voraus zu generieren, sparen wir Zeit. Gleichzeitig konnten wir die Qualität unserer Produkte weiter verbessern“, stellt CEO Armando Zanini fest.

Prealpi verfügt im eigenen Haus über umfassende Möglichkeiten für den Verpackungsdruck und die Verpackungsherstellung. Das Unternehmen beliefert Kunden in den Bereichen Lebensmittel und Getränke, Kosmetik, Haar- und Schönheitspflege, Pharma, Gesundheitswesen, Textil und Elektronik mit hochwertigen Faltschachteln und Verpackungen aus Wellpappe, edlen Geschenkverpackungen sowie vielen Arten von Verkaufs- und Thekendisplays für den Einzelhandel. 

Das große Werk des Unternehmens umfasst zwei Produktionsstätten, ein Warenlager sowie eine Forschung und Entwicklung, die gemeinsam mit Kunden Prototypen innovativer Verpackungen entwirft.  In dem größeren Produktionsbereich mit 3.000 m2 Fläche stellt Prealpi Verpackungen und Displays aus Faltschachtelkarton und aus Wellpappe her. Der zweite, 2.500 m2 große Produktionsbereich ist der Herstellung von Faltschachteln und Faltschachtelzuschnitten gewidmet. 

Produktionsleiter Alberto Azzarri zu den Erfahrungen mit der neuen Funktion: „Unsere Maschinenführer müssen die Auftragsdaten nicht mehr vollständig neu eingeben, sondern brauchen im ACCUCHECK-Menü lediglich die Produkt-Codes oder die Artikelnamen auszuwählen. Damit haben wir unsere Auftragswechsel beschleunigt. Das System empfängt die Referenz-PDF-Dateien einschließlich der Kriterien für die Qualitätskontrolle, die an verschiedenen Arbeitsplätzen definiert werden, über unser Netzwerk. Nach dem Upload brauchen die Maschinenbediener das ACCUCHECK-System lediglich noch die Zahl der Zuschnitte lesen zu lassen, die für das Einrichten benötigt werden. Anschließend startet die Produktion. Gegenüber dem manuellen Einlesen der PDF-Dateien von USB-Sticks und der anschließenden Dateneingabe in das System bringt das eine echte Zeitersparnis mit sich.“ Tatsächlich sind heute zu allen Aufträgen die Auftragsdaten für ACCUCHECK und die Berichte mit den Daten der Qualitätskontrolle online verfügbar. Und sie können jederzeit von überall abgerufen werden.

Zudem lassen sich die Auftragsdaten für das ACCUCHECK-System jetzt unabhängig vom Zeitplan der Produktion vorbereiten. Schließlich hat die neue Funktion die Qualität der Kontrolle verbessert. So können sowohl die Druckvorstufe und das Qualitäts-Management als auch die Produktion ihren Input geben, was wie kontrolliert werden soll. Das heißt, Prealpi kann bei der Erstellung der Auftragsdaten für die Qualitätskontrolle mehr Informationen berücksichtigen.

Zanini: „Die Maschinenführer geben die Parameter nicht mehr nach eigenem Ermessen ein. Vielmehr werden die Auftragsdaten im Voraus vorbereitet, wobei das Praxiswissen verschiedener Personen innerhalb des Produktionsprozesses einfließt. Das alles hat zur Optimierung der Faltschachtelherstellung mit dieser Maschine beigetragen. Wir können ihre Leistung und den Produktionsfortschritt auf ihrem Bedienmonitor anhand des dort dargestellten Dashboards und der Grafiken in Echtzeit überwachen.

Aus unserer Sicht ist die neue Recipe Management-Funktion ein hervorragender Service, der die Rüstzeiten und die Effizienz des ACCUCHECK-Qualitätskontrollsystems von BOBST weiter verbessert. Zudem können wir es noch besser auf individuelle Anforderungen unserer Kunden ausrichten.“ 

((01_ Armando Zanini))

Laut Prealpi-CEO Armando Zanini hat der Recipe Manager die Rüstzeiten verkürzt und die Produktqualität erhöht.

((02_ Alberto Azzarri))

Heute kann Alberto Azzarri die Auftragsdaten für das ACCUCHECK-Qualitätskontrollsystem in seinem Büro vorbereiten - unabhängig von der Terminplanung der Produktion.

((03_Produktion))
 
In der Produktion werden die PDF-Dateien online abgerufen. Das Qualitätskontrollsystem ist mit wenigen Klicks eingerichtet.

Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 6 100 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2022 endete, einen Umsatz von CHF 1.841 Milliarden.
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