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CAPITANES DEBUTA EN LA LIGA NACIONAL DE BALONCESTO PROFESIONAL
· La quinteta capitalina arranca la Liga en Morelia frente a Aguacateros.

Ciudad de México, a 19 de octubre de 2017.– Capitanes, el nuevo equipo profesional de basquetbol de la Ciudad de México, debutará este fin de semana en la Liga Nacional de Baloncesto Profesional frente a Aguacateros de Morelia.

En lo que serán sus dos primeros partidos oficiales como visitante, este viernes 20 de octubre, Capitanes de la Ciudad de México se medirá contra el conjunto de Morelia en el Auditorio de la Universidad Michoacana de San Nicolás de HIdalgo a las 18.00 horas y nuevamente el domingo 22 de octubre en punto de las 16.00 horas.

Cabe recordar que Capitanes viene de ganar la Copa Querétaro, dominando los partidos de pretemporada frente a Libertadores de Querétaro, Santos de San Luis, y los mismos Aguacateros de Morelia.

La alineación de Capitanes, dirigido por el entrenador Ramón Díaz, estará conformada por:  Héctor Hernández, Pery Meza, Fernando Benítez, Gabriel Girón, Jonatan Machado, Daniel Soto, Christopher Geyne, José Estrada, Zachary Hollis , Emmanuel Andujar y Mauro Oglivie.

Para el seguimiento de los resultados de estos partidos, así como noticias y eventos del equipo, pueden consultar las redes sociales de CapitanesCDMX, en Facebook, Twitter e Instagram.

Finalmente, se anexa el calendario actualizado de Capitanes de la Ciudad de México, de acuerdo a los últimos cambios anunciados por la Liga Nacional de Baloncesto Profesional. Más información sobre venta de boletos, calendario y horario de partidos en http://www.capitanes.mx. 

Acerca de Capitanes
Capitanes es el nombre del primer equipo profesional de basquetbol de la Ciudad de México en 10 años, el cual busca revivir con fuerza la pasión de los citadinos por este deporte. Formado en 2016, Capitanes buscan poner en alto a la capital dentro de la escena competitiva del baloncesto nacional, inspirando a niños, jóvenes y adultos con su espíritu inquebrantable. 
A través de su desempeño dentro y fuera de la duela, los Capitanes demuestran su compromiso con la comunidad, perfilándose como un ejemplo de disciplina y grandeza. El equipo pertenece a la Liga Nacional de Baloncesto Profesional.
Más información sobre Capitanes en www.capitanes.mx 
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