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Panasonic Urban Viera: minimalismo y calidad cinematográfica

· La serie DX de televisores Viera forman parte la nueva línea Urban de Panasonic.
Ciudad de México, México. Octubre 00 de 2016.
Panasonic de México anuncia la disponibilidad de la Serie DX de televisores Viera que forman parte de la línea Urban. Televisores con calidad de imagen 4K Ultra HD, tecnología de procesamiento de imágenes Hexa Chroma Drive y sofisticado diseño estilizado que armoniza con cualquier espacio, son las principales características de la Serie DX, conformada por los modelos DX900X (65”), DX700X (65”) y DX650X (40”, 49” y 55”).
El concepto Urban es la respuesta de Panasonic para las parejas jóvenes y solteros citadinos que buscan un televisor completo por su desempeño para reproducir contenidos con una extraordinaria calidad de imagen, pero en un cuerpo elegante y discreto acorde al diseño interior de cualquier hogar.
Combinación perfecta entre el color, contraste y resolución

Urban Viera DX900X
La estrella de la familia Urban Viera es el modelo TC-65DX900X, un televisor creado para satisfacer la demanda de los gustos más exigentes de calidad de imagen y diseño. Cuenta con tecnología 4K PRO Ultra HD para reproducir imágenes perfectas de gran brillo gracias a las mejoras hechas en el Alto Rango Dinámico (HDR) que permite una mayor relación de contraste con negros más profundos combinados con imágenes brillantes para que el usuario perciba los detalles tan reales como los vería el ojo humano en la realidad.

La tecnología Hexa Chroma Drive Pro optimiza el despliegue de color con gran naturalidad al combinar la reproducción de los seis colores básicos y un avanzado procesamiento.
El Panel Ultra Brillante permite un mayor paso de la luz a la superficie del panel lo que mejora significativamente el nivel de brillantez gracias a una nueva y exclusiva estructura interna tipo “panal” que dirige la iluminación y consigue los brillos deseados en cada punto de la pantalla eliminando el halo de luz que se produce alrededor de los objetos brillantes con la tecnología LCD. Así se obtienen tonos de color más vivos, intensos y realistas además de negros más profundos y detallados.
El TC-65DX900X cuenta con Sistema Operativo FireFox OS para optimizar el acceso a las funciones y la gran variedad de contenidos disponibles en línea mediante la interfaz My Home Screen 2.0. El usuario podrá personalizar la pantalla principal de acuerdo a sus preferencias y hábitos de uso para que el acceso a la navegación, canales, servicios y contenidos en línea, así como a las aplicaciones y dispositivos conectados, sea inmediato y de fácil operación. 
Además, el modelo TC-65DX900X cuenta con una vasta gama de opciones de conectividad para asociarse a redes y dispositivos y sacar provecho de las funciones y la calidad de imagen. Cuenta con terminales HDMI (4), USB (3), ranura para tarjeta SD, conexión LAN inalámbrica, Bluetooth y compatibilidad para integrase a una red DLNA.
Por su excelente desempeño, este televisor ha sido acreedor a dos de las certificaciones más reconocidas de la industria cinematográfica: La 4K THX, que garantiza el estándar de calidad máxima y asegura que las imágenes llegarán al usuario a través de la pantalla tal y como los habían visualizado los directores de cine y creadores de contenidos; y la Ultra DH Premium, que certifica que el televisor cumple con los estrictos estándares de referencia para la combinación de color, contraste y resolución de las imágenes.
Urban Viera DX700X y DX650X
La Serie Urban Viera también cuenta con opciones más sencillas y de diferentes pulgadas. Se trata de los modelos DX700X con pantalla de 65 pulgadas y la DX650X con pantallas de 40, 49 y 55 pulgadas.

Características de Urban Viera TC-65DX700X
· Tecnología 4K PRO Ultra HD 

· Alto Rango Dinámico (HDR)

· Sistema Hexa Chroma Drive Plus 
· Panel Ultra Brillante

· Sistema Operativo FireFox OS

· Interfaz My Home Screen

· Conectividad HDMI, USB, LAN, DLNA
· Diseño con pedestal ajustable para adaptarse a cualquier espacio
Características de Urban Viera TC-55DX650X, TC-49DX650X y TC-40DX650X

· Tecnología 4K Ultra HD

· Sistema Hexa Chroma Drive

· Panel IPS LED (Excepto TC-40DX650X)
· Sistema Operativo FireFox OS

· Interfaz My Home Screen 

· Conectividad HDMI, USB, LAN, DLNA

· Diseño con pedestal ajustable para adaptarse a cualquier espacio y marco transparente que permite el paso de la luz para dar un efecto de estar iluminado. 
Disponibilidad y precio al público
Los nuevos modelos de la serie Urban Viera se encuentran disponibles a través de las tiendas departamentales del país con los siguientes precios:

· TC-65DX900X: $134,999.00 pesos mexicanos
· TC-65DX700X: $89,699.00 pesos mexicanos
· TC-55DX650X: $42,999.00 pesos mexicanos
· TC-49DX650X: $30,499.00 pesos mexicanos
· TC-40DX650X: $23,299.00 pesos mexicanos
Acerca de Panasonic 
Panasonic Corporation es uno de los líderes mundiales en el desarrollo, ingeniería y manufactura de tecnología electrónica y soluciones para clientes que buscan aplicaciones para uso residencial, personal, de movilidad y en el campo profesional. Desde su fundación en 1918, la compañía se ha expandido globalmente y a la fecha opera cerca de 474 empresas subsidiarias y 94 empresas asociadas, dando empleo a decenas de miles de personas en el mundo. Con sede en Osaka, Japón, Panasonic Corporation registró una cifra de ventas netas de 7,553 billones de yenes japoneses, al cierre del año fiscal que finalizó el pasado 31 de marzo de 2016. Panasonic está comprometida en ofrecer un nuevo valor por medio de la innovación en todas sus líneas de productos, con lo que busca brindar una mejor vida y un mejor mundo para todos sus consumidores. Para mayor información sobre Panasonic por favor visite el sitio corporativo en Internet: http://www.panasonic.com/global. 
En México, Panasonic opera desde 1979 con oficinas corporativas en el Distrito Federal y oficinas comerciales en las ciudades de Guadalajara, Monterrey y Tijuana, además de una planta de manufactura ubicada en el Municipio de Ixtapaluca, en el Estado de México. Para información sobre Panasonic de México por favor visite el sitio en Internet: www.panasonic.com.mx 
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