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Voor wie wakker ligt van zijn energie. Maar nu even niet, lanceren ENGIE en TBWA de nieuwe Smart App


De zomer is gedaan. En nu de temperaturen jammer genoeg dalen, gaat ons energieverbruik terug stijgen. Slim omgaan met energie wordt hierdoor opnieuw belangrijker. Of het nu is om je factuur of om je CO2 uitstoot te verlagen.

ENGIE wil z’n klanten nog beter helpen om dit op een slimme manier te doen. Met een tool die iedereen wel in z’n achter- of jaszak heeft zitten: de smartphone. 

En hoewel iedereen er een heeft, gebruiken we die allemaal op een andere manier. Er zijn bijvoorbeeld de geeks, die er constant mee bezig zijn en er zijn anderen, die het graag bij de basis houden; gewoon bellen of sms’en. 

Aangezien ENGIE er echt voor iedereen is, wil het met z’n nieuwe Smart App er ook voor iedereen zijn; of je nu simpelweg je maandelijkse energierekening wilt checken of graag tot in detail je verbruik wilt analyseren. 

De Smart App is een slimme tool. Je ontvangt bijvoorbeeld maandelijkse rapporten over je energieverbruik. Je kan dankzij het advies van ENGIE makkelijk zélf je voorschotten aanpassen. En wie geen digitale meter heeft en toch z’n verbruik wil monitoren, ontvangt herinneringen om z’n meterstanden door te geven. Handig!

Op 7 oktober lanceert ENGIE z’n nieuwe versie van de Smart App via billboards, TV, en online video. Ze tonen hoe Lola, die graag ontspannen in de zetel zit, haar voorschot kan aanpassen wanneer het haar uitkomt. Hoe Fred gemotiveerd wordt door zijn maandelijkse energierapport, én Tom, die graag een reminder krijgt om zijn meterstanden door te geven. 

De ENGIE Smart App is er voor iedereen. Dus ook voor jou. Heb jij hem al?
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