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Samen werken aan een groene toekomst – Warmte Verzilverd, een project met veel partners

Erik Broeckx, burgemeester Mortsel
“De Agfa-Gevaertfabriek speelt een cruciale rol als warmtebron voor dit warmtenet. Deze fabriek kent een lange geschiedenis en heeft Mortsel mee vorm gegeven op economisch, sociaal, cultureel en ruimtelijk vlak. Hun iconische schouw is als monument een echte landmark. Met de komst van het warmtenet schrijven  wij samen een nieuw duurzaam hoofdstuk. Uiteraard loop ik als burgemeester absoluut warm voor dit project.”

Frank Beckx, Essenscia Vlaanderen
“In de chemiesector staat energie-efficiëntie al decennia hoog op de agenda, inclusief warmterecuperatie. Nu brengt Agfa-Gevaert ook restwarmte waarvan de temperatuur te laag ligt voor hergebruik in industriële processen letterlijk tot in de nabijgelegen huiskamers. Zo gaat er geen energie verloren. Ik wil alle betrokken partners feliciteren met dit pionierswerk dat hopelijk nog veel navolging krijgt. De chemie-industrie kan zeker een sleutelrol spelen in het aanleveren van restwarmte voor residentiële warmtenetten, op locaties waar aan de juiste randvoorwaarden wordt voldaan. Dit project is een sterk staaltje samenwerking dat warme aanbeveling verdient.”

Jozef Verdonck, Agfa-Gevaert
"In 2019 zijn we er in geslaagd om het totale energieverbruik van de Agfa-Gevaert Groep met 12% te doen dalen. Dat is het gevolg van de continue analyse, opvolging en optimalisatie van ons energieverbruik en onze productie-activiteiten. De voorbije jaren hebben we sterk geïnvesteerd in duurzame oplossingen zoals onze warmtekrachtkoppeling, absorptiekoeling en warmtepompen. Wij zijn als goede buren zeer tevreden dat we via dit project ook onze directe omgeving kunnen betrekken in ons duurzaamheidsbeleid. Restwarmte die anders verloren zou gaan, krijgt zo een nuttige bestemming in de huiskamers van onze buren. De grootste winnaar van deze win-win is echter het klimaat."

Alexandre Huyghe, CIO Revive
“Naast het warmtenet, waardoor de woningen geen extra fossiele brandstoffen zullen uitstoten, is ook aan slim waterbeheer gedacht. We gaan al het regenwater maximaal hergebruiken. De wijk wordt bovendien autoluw, en als kers op de taart: er komt zo’n 23.000 vierkante meter groen. Daar waar de site tot voor kort nog zo goed als volledig gebetonneerd was - voor 92 procent om precies te zijn - komen er nu drie parken rond een wadi, twee speeltuinen, een groene rustzone, vier grote collectieve tuinen en 61 private tuinen.” 
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Karen Feyen, Warmte Verzilverd
“Het gaat om een  een lokaal verankerd project. We gaan in zee met een Vlaamse aannemer - Denys - en recupereren de restwarmte van de Mortselse Agfa-Gevaertfabriek. Daarmee worden niet alleen de nieuwe woningen en de kringloopwinkel Opnieuw & Co, maar ook een productie-eenheid van Agfa-Gevaert zelf verwarmd. Bovendien wordt dit project hoofdzakelijk gefinancierd met burgerkapitaal via lokale energiecoöperaties ZuidtrAnt-W en Ecopower. Dit betekent dat buurtbewoners zelf kunnen investeren in het warmtenet en zo bijdragen aan de groene warmte van de toekomst.” 

Cathy Berx, gouverneur provincie Antwerpen 
“Een provincie Antwerpen waarin evenveel hernieuwbare energie wordt geproduceerd als gebruikt… Daar droom ik van en daar werk ik - samen met veel partners - elke dag aan. Dit bijzondere project draagt substantieel bij tot de verwezenlijking van die droom. Zo neemt de provincie Antwerpen steeds meer het voortouw in duurzame stadsontwikkeling. Laten we daar trots op zijn. Het gaat bovendien om een coöperatief project. Dat buurtbewoners er zelf mee in kunnen investeren, juich ik sterk toe.  Zonder enige twijfel zal dit goede voorbeeld ook andere gemeenten, bedrijven en ontwikkelaars inspireren. Het is een wezenlijke stap naar een klimaatneutrale regio en een klimaatneutraal land.” 


www.warmteverzilverd.be 
info@warmteverzilverd.be
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