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Black Friday оферти от А1: Селекция смартфони на водещи марки с до 80% отстъпка 

· По случай Черния петък А1 предлага избрани модели смартфони на супер цени през целия ноември.
· Избирай между модели висок, среден и нисък клас и ги вземи с отстъпка до 80% с план Unlimited Ultra. 
· Устройствата могат да бъдат закупени в магазините на телекома или онлайн на A1.bg.

По случай Черния петък през целия ноември любителите на технологиите ще могат да избират от селекция смартфони на водещи марки от А1 с отстъпки, достигащи до 80%. Промоцията включва богато разнообразие устройства от висок, среден и нисък клас, които могат да бъдат закупени в брой или на лизинг с план Unlimited Ultra. От стилни и мощни флагмани до достъпни и функционални модели – А1 има по нещо за всеки. Сред специалните предложения попадат iPhone 15, новите Xiaomi 14T и 14T Pro, Realme 12x 5G и наскоро представения Samsung Galaxy A16. 
Ето и някои от основните характеристики на устройствата:
Samsung Galaxy А16
Най-новият модел от достъпната серия на Samsung е вече наличен за потребители на А1 на промоционална цена от 29,99 лева в брой или 1,50 лева на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra. Samsung Galaxy A16 разполага с по-голям, 6,7-инчов FHD+ дисплей и по-тънко тяло спрямо своя предшественик. Добрата производителност на устройството е гарантирана от мощния Exynos 1330 процесор, като честотата на опресняване е 90Hz. Това позволява плавно преминаване между различните приложения и качествено мобилно изживяване.
За феновете на мобилната фотография смартфонът осигурява тройна камера, състояща се от 50 MP основна, 5 MP ултраширокоъгълна и 2 MP макро камера, както и 13 MP предна камера за ефектни селфита. Galaxy A16 гарантира на своя притежател и издръжливост през целия ден с 5000 mAh батерия и възможност за 25W бързо зареждане. 



iPhone 15 
iPhone 15 също е сред топ предложенията от А1 за ноември. Смартфонът разполага с  6,1-инчов Super Retina XDR all-screen OLED дисплей и мощен чип Apple A16 Bionic, който осигурява бързина и ефективност. Моделът притежава перфектния баланс между компактен и стилен дизайн, като едновременно с това предоставя и редица функции за улеснение на ежедневието. Системата от камери на iPhone 15 позволява висококачествена фотография с 48 MP основна и 12 MP ултраширокоъгълна камера, както и 12 MP предна камера за селфи снимки. През целия ноември iPhone 15 128 GB е на цена от 50,50 лева на месец или 1039,99 лева в брой с план Unlimited Ultra от А1. 
Xiaomi 14T и 14T Pro
За феновете на Android – Xiaomi 14T и 14T Pro са чудесен избор. Двата нови модела от T серията на марката разполагат с 6,67-инчов CrystalRes AMOLED дисплей и тройна система от камери (50MP + 50MP + 12MP), разработена в партньорство с Leica. С батерия от 5000 mAh и възможност за бързо HyperCharge зареждане устройствата могат да издържат дълго време на натоварена работа. И двата флагмана са снабдени и с редица AI функции, покриващи 5 основни области – търсене, глас, текст, изображение и видео. Сред впечатляващите възможности с изкуствен интелект са функциите Circle to search за бързо търсене на екрана с един жест, AI Notes за удобни записки, както и AI Recorder и AI Portrait. 
През ноември Xiaomi 14T е достъпен за 549,98 лева в брой или 26,98 на лизинг с план Unlimited Ultra от А1, а Xioami 14T Pro срещу 989,99 лева в брой или 47,98 лева на лизинг със същия план. 
Realme 12x 5G
Realme 12x 5G е още едно предложение от А1, подходящо за всеки, който се нуждае от модел с основни функции на по-достъпна цена. Смартфонът съчетава висока производителност и изчистен дизайн, създаден да отговори на нуждите на съвременните потребители. С неговия 6.67-инчов дисплей и бърз процесор, моделът предлага едновременно плавно визуално преживяване и мигновено зареждане на съдържание. 50 MP + 2 MP основна камера на Realme 12x 5G дава възможност на потребителите да правят висококачествени снимки и видео при всякакви условия, а батерията с бързо зареждане осигурява спокойствие за целодневно ползване.
Този месец Realme 12x 5G се предлага в комплект с безжични слушалки ttec Mode+ срещу промоционална цена от 19,99 лева в брой или 1 лев на месец с план Unlimited Ultra от А1. 
Не изпускайте Black Friday предложенията на А1 през целия ноември, разгледайте специалната селекция на A1.bg!
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A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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