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Isuzu D-Max na tropie natury: kulisy współpracy z twórcami programu „Podglądacze przyrody”

Od trzech lat niezawodny pick-up Isuzu D-Max towarzyszy ekipie programu „Podglądacze przyrody” w jej wymagających wyprawach filmowych po Polsce. Produkcja, która zdobyła uznanie widzów i przyrodników, powstaje dzięki połączeniu pasji do natury, profesjonalizmu i... odpowiedniego sprzętu, zarówno filmowego, jak i motoryzacyjnego.

Ekipa White Crane Films sp. z o.o., odpowiedzialna za realizację projektu, korzysta z Isuzu D-Max, użyczonego przez firmę Astara, ponieważ dzięki napędowi 4x4, solidnej ramie i wysokiemu prześwitowi samochód pomaga jej dotrzeć do trudno dostępnych lokalizacji i gwarantuje bezpieczny transport delikatnego, specjalistycznego sprzętu filmowego.

– Bez odpowiedniego wsparcia logistycznego, jakim jest D-Max, nie moglibyśmy realizować tak zaawansowanych zdjęć w naturalnym środowisku. Często operujemy w trudnym terenie: bagna, wzniesienia, podmokłe łąki. Potrzebujemy auta, które nie zawodzi - podkreśla Robert Dróżdż, leśnik, reżyser i współtwórca programu.

Dzięki dzielnemu w terenie Isuzu, ekipa filmowa może skupić się na tym, co najważniejsze, czyli dokumentowaniu zjawisk natury i dzikich zwierząt w ich środowisku. Przestronne i ergonomiczne wnętrze samochodu, wyposażone w wygodne fotele i liczne schowki, pozwala na komfortową pracę i bezpieczne przechowywanie sprzętu w trakcie wielogodzinnych wypraw, czyniąc pick-up japońskiej marki idealnym partnerem dla twórców programu przyrodniczego. 

– Jesteśmy dumni, że Isuzu D-Max wspiera ekipę „Podglądaczy przyrody” w realizacji tego wyjątkowego projektu. To idealny przykład tego, jak nasze samochody sprawdzają się w wymagających warunkach terenowych. Są doskonałym narzędziem pracy tam, gdzie  kluczowe są: precyzja, wytrzymałość i bezpieczeństwo. Cieszymy się, że możemy wspierać inicjatywę, która promuje piękno polskiej przyrody - powiedział Radosław Przybyt Country Manager marki Isuzu w polskim oddziale firmy Astara.

O programie „Podglądacze przyrody”
„Podglądacze przyrody” to autorski program edukacyjno-przyrodniczy, produkowany przez White Crane Films sp. z o.o. dla Telewizji Polsat. Każdy 22-minutowy odcinek przenosi widzów w świat dzikiej natury. Lektorem programu jest niezastąpiona Krystyna Czubówna, która w jednym z odcinków wystąpiła również przed kamerą.

Dotychczas zrealizowano 17 odcinków, a w sezonie 2025 powstanie kolejnych 6. Program można oglądać na antenach Polsat Play, Fokus TV oraz na platformie Polsat Box Go. Premierowe odcinki nowego sezonu zostaną wyemitowane jesienią w Fokus TV.

Profesjonalizm i misja edukacyjna
White Crane Films to jedyny w Polsce profesjonalny producent filmów przyrodniczych z odpowiednimi zezwoleniami i zapleczem sprzętowym. Firma współpracuje z największymi światowymi telewizjami (m.in. NHK, National Geographic), a jej misją jest edukacja przyrodnicza i ukazywanie piękna natury. 

Dzięki wsparciu Isuzu D-max, który sprawdza się w najtrudniejszych warunkach, możliwe jest tworzenie programu, który nie tylko zachwyca obrazem, ale buduje również świadomość ekologiczną wśród widzów.
Więcej informacji na temat niezawodnego ISUZU D-Max można znaleźć na stronie: https://www.isuzu.com.pl/#d-max-home 



Astara: the Open Mobility Company

Jesteśmy przedsiębiorstwem działającym w obszarze mobilności, mamy spersonalizowane podejście i jesteśmy zaangażowani w zrównoważony rozwój.

Z obrotami, które w 2023 roku przekroczyły 5,2 miliarda euro, z zespołem 3000 pracowników reprezentujących niemal 50 narodowości w 19 krajach i na 3 kontynentach (w Europie, Ameryce Łacińskiej i Azji Południowo-Wschodniej), Astara oferuje kompleksowy ekosystem mobilności, obejmujący opcje zakupu, subskrypcji, car-sharingu i doradztwa, poparty analizą danych i obsługiwany przy pomocy platformy firmy Astara.

MOVE. IT’S YOUR RIGHT.

Więcej informacji na temat firmy Astara można znaleźć na stronie: www.astara.com.
Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce  z siedzibą w Warszawie przy ul. Cybernetyki 10, oddział zagranicznego przedsiębiorcy wpisany do rejestru przedsiębiorców  Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy, KRS 0000312645, NIP 107-00-12-026, REGON 141575984. Kapitał zakładowy  spółki  w wysokości 1 000 000,00 EUR został w całości wpłacony.

”Isuzu Automotive Polska” stanowi oznaczenie handlowe przedsiębiorstwa Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce.
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