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Viasat hace más accesible el acceso a internet en México: 
añade opciones simples de pago en tiendas Oxxo 

· Viasat habilitó los pagos en efectivo, añadiendo simplicidad a la forma en la que consumidores y negocios en México pagan por sus servicios de internet.

CIUDAD DE MÉXICO. 12 de agosto de 2021 - Viasat (NASDAQ: VSAT), compañía de telecomunicaciones global, anunció hoy que hizo más fácil el acceso a sus servicios de internet para consumidores y negocios en México, ofreciendo nuevas opciones simplificadas de pago, ahora disponibles en más de 21,000 tiendas Oxxo alrededor del país.

De acuerdo con el "Global Cash Index Americas Edition" de PYMNTS.com, el gasto en efectivo que realizan los consumidores y las pequeñas y medianas empresas (PYMES) representan aproximadamente el 90 por ciento de todas las transacciones en México. Con las nuevas opciones de pago de Viasat, consumidores y empresas que anteriormente no podían realizar transacciones sin efectivo debido a la falta de acceso a una cuenta bancaria o a tarjetas de crédito, ahora podrán realizar el pago en efectivo por el servicio de Internet de Viasat en tiendas de conveniencia Oxxo.

Desde 2019, Viasat ha implementado con éxito sus servicios de Internet rápido y confiable en todo el país, utilizando conectividad satelital para brindar conexión asequible tanto para clientes del sector residencial como para las Pymes ubicadas en áreas que anteriormente no tenían acceso a infraestructura de fibra óptica o cable. El servicio de Internet de Viasat en México utiliza ancho de banda del satélite ViaSat-2 para ofrecer conectividad de alta calidad con velocidades de hasta 50 Mbps.

Kevin Cohen, gerente general del negocio de Banda Ancha Fija en América latina de Viasat, indicó: “Estamos enfocados en hacer que el acceso a internet sea simple, rápido y conveniente para todos en México. Al ofrecer una opción de pago en efectivo podemos ayudar a generar mayor inclusión digital y social para consumidores y empresas, incluso a los ubicados en comunidades más difíciles de acceder. Como resultado, las personas que anteriormente estaban excluidas de participar en la economía digital ahora pueden pagar fácilmente por nuestros servicios confiables de internet, usando efectivo en cualquier tienda Oxxo”.

Para obtener más información sobre las ofertas de conectividad de Viasat en México, visite viasat.com.mx/negocios

Acerca de  Viasat
Viasat es una compañía global de telecomunicaciones que cree que todos y todo puede estar conectado. Por 35 años, Viasat ha ayudado a dar forma a la manera en que los consumidores, negocios, gobiernos y el cuerpo militar alrededor del mundo se conectan. Hoy, la compañía está desarrollando la mayor red de telecomunicaciones con el poder de impactar a las personas con conexiones de alta calidad, seguras y rápidas, ya sea que estén en tierra, mar o aire. Para conocer más sobre Viasat, visite  www.viasat.com.mx, el blog corporativo o siga a la compañía en Facebook, Instagram, LinkedIn, Twitter y YouTube. 





Declaraciones prospectivas
Este comunicado de prensa contiene declaraciones prospectivas que están sujetas a disposiciones creadas bajo la Ley de Valores de 1933 y Ley de Intercambio de Valores de 1934. Las declaraciones prospectivas incluyen aquellas que se refieren al las características y beneficios de Viasat de la opción de pago simplificada. Se advierte a los lectores que los resultados reales podrían diferir sustancialmente de los expresados en las declaraciones prospectivas. Los factores que podrían causar que los resultados reales difieran incluyen: riesgos asociados con fallas de los satélites, incluido el efecto de cualquier anomalía, falla operativa o degradación del rendimiento; defectos del producto; problemas de fabricación o demoras; asuntos reglamentarios; y tecnologías que no funcionan según las expectativas. Además, consulte los factores de riesgo contenidos en las presentaciones SEC de Viasat disponibles en www.sec.gov, incluido el Informe anual más reciente de Viasat en el Formulario 10-K y los Informes trimestrales en el Formulario 10-Q. Se advierte a los lectores que no depositen confianza indebida en las declaraciones prospectivas, que solo se refieren a la fecha en que se hicieron. Viasat no asume ninguna obligación de actualizar o revisar ninguna declaración prospectiva por ningún motivo.

Copyright © 2021 Viasat, Inc. Todos los derechos reservados. Viasat, el logotipo de Viasat y la señal de Viasat son marcas comerciales registradas de Viasat, Inc. Todos los demás nombres de productos o compañías mencionados se utilizan sólo con fines de identificación y pueden ser marcas comerciales de sus respectivos propietarios.
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