PERSBERICHT
Sticomax neemt Nederlandse sectorgenoot FoodeQ Engineering over en wordt een van de grootste machinebouwers voor de voedingsindustrie in de Benelux.
Staden, 24 februari 2025 – De West-Vlaamse machinebouwer Sticomax, de holding boven de ondernemingen IntOCon (BE), StuMaCo (BE), Romonta (NL), ViwateQ (NL) en DutchTecSource (NL), neemt de Nederlandse sectorgenoot FoodeQ Engineering over. FoodeQ, gespecialiseerd in specifieke (tril)transport- en procestechnologie, heeft wereldwijd een sterke reputatie in geavanceerde machines, productielijnen en turnkey-oplossingen voor de voedingsindustrie. De strategische overname creëert belangrijke synergieën en verstevigt Sticomax' positie als toonaangevende internationale speler. Met de uitbreiding groeit de groep uit tot een van de grootste aanbieders van volledig geïntegreerde hygiënisch vervaardigde productielijnen voor de voedingsindustrie.
One-stop-shop voor voedingsindustrie
“We zijn verheugd om FoodeQ Engineering in onze groep te verwelkomen," zegt Lode De Boe, CEO van Sticomax. "Hun komst versterkt niet enkel onze engineering- en salesafdelingen, dankzij de synergieën binnen onze groep bieden we klanten in de voedingsindustrie een echte one-stop-shop, zonder in te boeten op flexibiliteit. Elke unit behoudt zijn autonomie, waardoor we snel en wendbaar blijven en complexe projecten volledig geïntegreerd kunnen aanpakken. De diepgaande kennis en ervaring van FoodeQ sluiten perfect aan bij onze ambitie om innovatieve en efficiënte oplossingen te leveren aan klanten wereldwijd."
Voor FoodeQ Engineering betekent deze overname een verdere versterking van hun slagkracht en een uitbreiding van hun marktbereik. “Wij kijken ernaar uit om onze expertise en technologie te combineren met die van Sticomax,” zegt Marinus de Bruijn, Sales Director van FoodeQ. “Samen kunnen we onze klanten nog beter ondersteunen in hun productieprocessen.”
Sparringpartner en hoogwaardige dienstverlening
De overname versterkt de positie van Sticomax als strategische partner in de machinebouw voor de voedingsindustrie. FoodeQ Engineering bouwt verder op zijn sterke fundament terwijl Sticomax klanten nog beter kan ondersteunen bij groei en operationele uitdagingen. 
“Alle bedrijven binnen de groep behouden hun klantrelaties en blijven focussen op hoogwaardige dienstverlening,” zegt Lode De Boe. “Dankzij de samenwerking binnen de holding krijgen klanten toegang tot diepgaande expertise en innovatieve, efficiënte oplossingen. We bieden niet alleen geavanceerde machines en productielijnen, maar ook een volledig geïntegreerde dienstverlening, van concept tot oplevering. Onze ervaren procesengineers fungeren als sparringpartner en nemen klanten volledig mee in de realisatie van de meest veilige en hygiënische productieprocessen.”
Toekomstbestendige groei en internationale ambities
De overname, mede ondersteund door strategisch investeringspartner Vybros Capital Partners (VCP), stelt Sticomax in staat verder te bouwen aan een solide en toekomstbestendige organisatie. Medewerkers krijgen professionele ontwikkelingskansen en de mogelijkheid om hun expertise uit te breiden, kennis uit te wisselen en door te groeien in een organisatie die innovatie en samenwerking centraal stelt.
Met deze fusie groeit de groep uit tot meer dan 200 medewerkers en overschrijdt de omzet de kaap van 100 miljoen euro. "Sticomax Holding streeft naar robuustheid door te focussen op sterke productpijlers en een brede geografische spreiding. Het gaat nooit in alle sectoren en overal ter wereld slecht. Dankzij deze acquisitie versterken we onze leidende rol in de machinebouw voor de voedingsindustrie en behoren we tot de grote spelers in de Benelux," besluit De Boe.
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Over Sticomax Holding
Sticomax Holding is een vooraanstaande groep bedrijven, bestaande uit Stumaco, Romonta, IntOCon, ViwateQ, DTS en FoodeQ met een gezamenlijke toewijding aan het leveren van hoogwaardige en hygiënische machines, constructies, systemen en diensten in diverse sectoren van de voedselindustrie. Met meer dan 200 betrokken medewerkers, waarvan een 70-tal gespecialiseerd is in engineering, bedient Sticomax Holding een uitgebreid klantenbestand dat bestaat uit een paar honderd bedrijven binnen de voedingsindustrie waaronder de wereldwijde marktleiders binnen de aardappel- en groentenverwerkende voedingsindustrie. Voor meer informatie over Sticomax Holding en haar dochterondernemingen, bezoek www.sticomax.com,  www.stumaco.be, www.romontabv.eu, www.intocon.be, www.viwateq.com, www.dtsbv.nl, www.foodeq.nl



