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International fortalece el transporte refrigerado con unidades LT S13 para Frío Express

Aguascalientes, Ags., 22 de mayo de 2025.- International Motors México celebró la entrega de 10 tractocamiones LT con tren motriz integrado S13 a Frío Express, una de las empresas líderes en transporte refrigerado del país. Esta acción realizada junto con Camionera del Centro (CACESA), distribuidor oficial de la marca, representa el primer gran paso de una relación estratégica entre las compañías, enfocada en garantizar rentabilidad operativa y disponibilidad total desde el primer kilómetro.
La entrega constituye un momento significativo para International, al ser la primera vez que Frío Express suma unidades de la marca a su flota; decisión basada en criterios de eficiencia, soporte y visión compartida. Los tractocamiones LT S13 están diseñados para maximizar el costo total de propiedad (TCO), reducir tiempos de inactividad y simplificar el mantenimiento, aspectos fundamentales para una firma de logística refrigerada que trabaja bajo estándares críticos de cumplimiento; aparte de que su motor incluye tecnología SCR (reducción catalítica selectiva), lo que disminuye sus emisiones, y al funcionar con un torque más alto a bajas revoluciones consume menos combustible.
[bookmark: _Int_1nFcpEkj]“Estas unidades son mucho más que una adquisición, representan el inicio de una alianza basada en confianza, eficiencia y disponibilidad total”; afirmó Rafael Alvarenga, Presidente de Operaciones Comerciales de International Latinoamérica. “Frío Express podrá experimentar de inmediato los beneficios del tren motriz S13, con el respaldo de nuestras soluciones integrales de servicio para mantener sus vehículos en ruta el mayor tiempo posible”.
Dicho logro se articula con un hito alcanzado por la marca, también en la capital hidrocálida, durante noviembre pasado: la inauguración de la nueva agencia CACESA Aguascalientes como la primera en Latinoamérica que abrió sus puertas bajo la renovada imagen, procesos digitales y estándares de International. El complejo está equipado con 10 bahías, tecnología de vanguardia y personal especializado; todo, con el fin de acelerar el mantenimiento, garantizar la disponibilidad de refacciones y ofrecer una atención premium a los clientes. 
“Hemos dicho que la transformación de International va mucho más allá de un cambio de imagen. Se trata de brindar soluciones que aseguren mayor uptime, menores costos y una experiencia consistente. Disponibilidad es el nombre del juego”; añadió el directivo, en referencia a este modelo que hoy se consolida con Frío Express.

Infraestructura al servicio de la rentabilidad
La nueva agencia forma parte del ecosistema de servicios conectados de International, donde resalta la Torre de Control: sistema de monitoreo 24/7 que permite anticipar mantenimientos, reducir hasta un 50% el tiempo en taller y emitir alertas preventivas. Tales beneficios, ya activos en las unidades LT S13 entregadas durante el evento, brindan visibilidad total del estado de cada tractocamión y aseguran una operación fluida y rentable.
[bookmark: _Int_5N8rvWVQ]“En International, a través de la relación forjada por CACESA, encontramos un socio que comparte nuestra visión centrada en el cliente, la mejora continua y el cuidado del operador. Esta afinidad nos ha permitido construir una alianza basada en la confianza y en objetivos comunes de largo plazo”; comentó por su parte José Ramón Medrano, Director General de Frío Express.
Desde Camionera del Centro, el acompañamiento será constante: disponibilidad de partes, técnicos capacitados y atención inmediata para cualquier requerimiento de Frío Express. Mediante los 10 tractocamiones, el cliente accede a un ecosistema de servicios desarrollado con enfoque preventivo y tecnología conectada, en línea con el modelo de movilidad inteligente que impulsa International.
“Con esta entrega, Frío Express no sólo adquiere camiones, sino una red completa de soluciones integrales pensadas para ofrecer disponibilidad continua y certeza operativa. Para nosotros, es motivo de orgullo sumar a un referente nacional del transporte refrigerado a la experiencia y clientes de International”; concluyó Rafael Alvarenga.

Acerca de International:
International Motors México CV, S.R.L. de C.V. es una subsidiaria de International Motors, LLC*. Con sede en Lisle, Illinois, crea soluciones que ofrecen un mayor uptime y productividad a nuestros clientes durante todo el funcionamiento de nuestros vehículos comerciales. Fabricamos camiones y motores International®, autobuses escolares IC Bus® y comerciales, que son tan resistentes e inteligentes como las personas que los conducen. También desarrollamos partes Fleetrite®. En todo lo que hacemos, nuestra visión es acelerar el impacto de la movilidad sostenible para crear un mundo más limpio y seguro que todos merecemos. A partir de 2021, nos unimos a Scania, MAN y Volkswagen Truck & Bus en TRATON GROUP, un líder global de la industria de camiones y servicios de transporte. Para obtener más información, visite www.International.com.
*International Motors, LLC opera bajo el nombre comercial de International Motors USA en Illinois, Missouri, Nueva Jersey, Ohio, Texas y Utah.
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