COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Vydraulics renforce sa position concurrentielle grâce à l’acquisition stratégique de son homologue néerlandais Nubé Hydraulics
Dadizele, Belgique, le 27 février 2025 — Le groupe Vydraulics, acteur de premier plan dans le domaine des solutions hydrauliques et de contrôle du mouvement, annonce l’acquisition stratégique de son homologue Nubé Hydraulics, un important fabricant de collecteurs et de blocs de commande pour systèmes hydrauliques basé à Mill, aux Pays-Bas. Cette acquisition marque un jalon dans l’expansion continue de Vydraulics et renforce sa position dans le secteur des systèmes hydrauliques.
Délais de livraison réduits et fiabilité optimisée
Nubé Hydraulics est spécialisé dans la conception et la production de manifolds hydrauliques de haute qualité. Grâce à un processus de production moderne et une vaste gamme de matériaux et de traitements de surface, Nubé fournit des produits conformes aux normes de qualité les plus strictes. Cette acquisition, soutenue par le partenaire d'investissement stratégique Vybros Capital Partners (VCP), permet désormais à Vydraulics d’assurer une production plus intégrée des manifolds, ce qui réduit les délais de livraison et améliore la fiabilité : une priorité pour les clients du secteur hydraulique. Nubé compte une clientèle internationale fidèle, qui profitera également de cette acquisition.
« En intégrant l’expertise et la capacité de production de Nubé à Vydraulics Group, nous pouvons fournir des distributeurs hydrauliques intégrés encore plus performants à nos clients actuels et futurs dans le Benelux », affirme Steven Vangeersdaele, CEO de Vydraulics. « Cette expansion nous permet de proposer un service complet et d’apporter une valeur ajoutée maximale. Une fois la conception optimisée et adaptée aux besoins spécifiques du client, notre production se concentre entièrement sur l’excellence opérationnelle exigée par le marché. »
Priorité à la qualité et à l’orientation client
Nubé Hydraulics compte 17 collaborateurs et figure parmi les plus importants fabricants de manifolds du Benelux. Martin Arts, fondateur et ancien propriétaire, restera en fonction pendant les deux prochaines années pour assurer la gestion commerciale et opérationnelle quotidienne de Nubé. « Je suis ravi que Nubé rejoigne le groupe Vydraulics », se réjouit Martin Arts. « J’ai une totale confiance dans le fait que notre nouvelle maison-mère poursuivra le travail que mon équipe et moi avons accompli. Nous avons toujours mis l’accent sur la qualité et l’orientation client et je suis persuadé que Vydraulics continuera à porter ces valeurs. J’entrevois un avenir prometteur pour Nubé au sein du groupe Vydraulics et je suis convaincu que cette acquisition contribuera à la croissance et au développement de notre entreprise, tant dans le Benelux qu’à l’international. »

Un fournisseur complet de manifolds dans le Benelux
« Cette acquisition s’inscrit parfaitement dans notre stratégie de fourniture de composants et de solutions complètes en matière de technologies de mouvement et de contrôle. Avec l’intégration de Nubé Hydraulics, nous renforçons notre position d’acteur indépendant sur le marché. Nous devenons ainsi un fournisseur complet de distributeurs hydrauliques dans le Benelux. Nous concevons, produisons, intégrons les composants et testons l’ensemble du système. Notre priorité est l’expertise et la rapidité, deux qualités que nous pouvons garantir en réalisant tout au sein d’un même groupe », explique Steven Vangeersdaele.
Le groupe Vydraulics affiche une ambition de croissance claire et vise une expansion annuelle d’au moins 10 %. Grâce à cette collaboration, Vydraulics et Nubé Hydraulics unissent leurs forces pour servir au mieux leurs clients dans le Benelux et concrétiser ensemble leurs objectifs de croissance.
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À propos de Vydraulics Group
Le groupe Vydraulics regroupe différentes entreprises spécialisées dans les technologies de mouvement et de contrôle. Ensemble, nous sommes un partenaire indépendant et expérimenté pour relever les défis nécessitant des composants, des vérins, des manifolds, de la sous-traitance et des solutions complètes, de la conception à la maintenance et au service après-vente. Nous entretenons des relations solides avec nos clients issus de divers secteurs, notamment l’hydraulique, les infrastructures et les travaux publics, l’offshore et le dragage, l’énergie, l’industrie lourde, le maritime, le transport et la manutention ainsi que la défense.
Pour plus d’informations, visitez notre site web : www.vydraulics.com
