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Grupo Construlita se consolida en la industria de iluminación con su renovado Showroom de Monterrey	Comment by Arturo Martín Medina Uribe: este
[bookmark: _Int_dEwe3vFY]Ciudad de México, 24 de febrero de 2024.- El fascinante mundo de la iluminación, ya sea habitacional para acompañar los momentos de las personas o profesional con aplicaciones específicas para distintas industrias, es un mercado en constante evolución donde la tecnología y el diseño se juntan, abrazando innovaciones como el internet de las cosas (IoT, por sus siglas en inglés), en contextos domésticos o plataformas escalables de control y automatización para los sectores productivos.
Cada año las nuevas tendencias se transforman en interesantes productos, desde luminarios de alto rendimiento hasta luminarios decorativos en atractivas formas, como los que Grupo Construlita exhibió los pasados 22 y 23 de febrero en la reinauguración de su Showroom en Nuevo León, al que socios de negocio y clientes potenciales acudieron para conocer de primera mano los últimos lanzamientos y variedad de aplicaciones que la compañía ofrece al mercado nacional e internacional, bajo las marcas 100% mexicanas Construlita y Tecnolite.	Comment by Arturo Martín Medina Uribe: Reemplacemos por: luminarios decorativos
Ubicado en Rio Mississippi 419 (Del Valle, San Pedro Garza García), el objetivo de esta gala de dos días fue posicionar a Grupo Construlita como un referente en innovación, conocimiento y soluciones para generar bienestar a través de la iluminación.
Aunque el Showroom ubicado estratégicamente en la Zona metropolitana de Monterrey tiene ya dos años operando, esta reapertura oficial obedece a una remodelación de Grupo Construlita para ofrecer un espacio completamente nuevo, donde resaltan conceptos de iluminación y control que resuelven distintas problemáticas actuales en el mercado de la iluminación, con el apoyo del personal especializado de Construlita y Tecnolite.
De acuerdo Hector Olivera Director de Marketing y Transformación Digital del Grupo Construlita, la importancia del renovado Showroom radica en: "Ganar una mayor visibilidad en el segmento, potenciando la imagen de marca y dejando huella en los asistentes, encendiendo sueños, metas y momentos de vida. Siendo el regio un mercado muy competitivo, con estas instalaciones buscamos diferenciarnos mediante un espacio totalmente inmersivo, en el cual se pueden experimentar sensaciones con la iluminación, al tiempo que los usuarios podrán identificar diferentes conceptos de la luz en relación con la configuración de nuestros productos en sus espacios o proyectos".
Tendencias y sustentabilidad para los nuevos tiempos 
En el caso de Construlita, la marca B2B del Grupo, se expusieron principalmente soluciones en iluminación de última generación para aplicaciones industriales, de oficinas y en espacios comerciales. Mientras que en la parte de Tecnolite, cuyo portafolio se vende por distintos medios al consumidor final, se mostraron productos innovadores apegados a las últimas tendencias del sector, que cada vez más aprecia el confort y las propuestas de diseño cargadas de estética para interiores o exteriores.
Cabe destacar que una de las tendencias transversales en las soluciones exhibidas por ambas marcas, fue la eficiencia energética. "A partir de tecnología LED principalmente, no sólo ofrecemos ahorro de energía sino también una reducción más significativa de la huella de carbono en comparación con productos de generaciones previas, pues estamos conscientes de lo que podemos hacer para contrarrestar el cambio climático desde la proveeduría de iluminación profesional o habitacional"; comentó Héctor Olivera. 
Algunos de los presentes en la reapertura del Showroom de Grupo Construlita en Monterrey, fueron arquitectos, ingenieros eléctricos y diseñadores de iluminación, entre otros invitados de Construlita. Y por parte de la marca B2C de la firma, la audiencia se centró en distribuidores e igualmente arquitectos. Para conocer más sobre la oferta de Construlita y Tecnolite, así como de sus divisiones enfocadas en iluminación inteligente Construlita Connect y Tecnolite Connect, favor de visitar www.grupoconstrulita.com.
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