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Смартфони с до 80% отстъпка – само през май в А1
 
· Избирайте от специалната селекция смартфони с до 80% отстъпка от А1 през май.
· Кампанията включва модели на ТОП марки като Samsung, HONOR, Motorola и други.
· Устройствата се предлагат в брой и на лизинг с планове Unlimited.

През май А1 предлага специална селекция смартфони с до 80% отстъпка при покупка в брой или на лизинг за 24 месеца с план Unlimited. Кампанията е насочена към всички, които искат най-доброто от света на мобилните технологии на достъпна цена. Независимо дали търсите здравина, камера на професионално ниво или стилен дизайн – сега е моментът да направите своя избор. 
Представяме ви четири актуални модела, включени в кампанията: 
HONOR Magic7 Lite
HONOR Magic7 Lite е създаден за потребителите, които търсят здравина и надеждност, без да правят компромис с дизайна и технологиите. Смартфонът разполага с IP64 рейтинг за защита от прах и водни пръски и издържа на температури от -30°C до +55°C. Благодарение на технологията Ultra-Bounce Anti-Drop 2.0, HONOR Magic7 Lite е устойчив на изпускане от височина до 2 метра, като същевременно запазва тънък и елегантен профил с дебелина от едва 7.98 мм и 189 гр. тегло. Устройството впечатлява и с 6600mAh батерия, която осигурява до 48.4 часа онлайн възпроизвеждане на музика или 25.8 часа на видео, както и 66W HONOR SuperCharge бързо зареждане. Камерата с 108 MP с OIS и интелигентна AI обработка улавя качествени кадри, дори в движение или при слаба осветеност. А 120Hz дисплей с 1.5K резолюция, 4000 нита яркост и функции за щадене на очите и динамично затъмняване, превръща смартфона в перфектен избор за дълги часове работа и забавление.
До 31 май HONOR Magic7 Lite 256 GB е наличен в А1 на промоционална цена от 199,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra.
Motorola G35 5G 
Motorola G35 5G предлага страхотен баланс между производителност, стил и достъпност. С 6.72 инча дисплей, 120Hz честота на опресняване и технология Display Colour Boost, устройството осигурява плавно визуално изживяване и ярки и наситени цветове дори при пряка слънчева светлина. В сърцето на модела е осемядрен процесор с 5G поддръжка, който гарантира бърза и ефективна работа. Смартфонът разполага и с 50MP Quad Pixel основна камера, 8MP ултраширокоъгълен обектив  и 16MP селфи камера с Face Retouch, които превръщат всяка снимка в професионално изглеждащ кадър. Добавени са и практични функции като Magic Eraser за лесна редакция на снимки и Google Photos за автоматично архивиране.
Motorola G35 5G е снабден с издръжлива 5000mAh батерия и стъкло Corning Gorilla Glass 3, което осигурява защита срещу ежедневните предизвикателства. Устройството е подходящо и за деца, благодарение на Family Space – функция за контрол на съдържанието и времето пред екрана.
За периода на кампанията Motorola G35 5G 256 GB може да бъде ваш с 80% отстъпка срещу 19,99 лв. в брой с план Unlimited M от телекома.
realme 14 Pro+ 5G 
realme 14 Pro+ 5G съчетава функционалност, производителност и достъпна цена. Смартфонът е оборудван с 50MP основна камера Sony IMX896 с оптична стабилизация, допълнена от перископна камера с 3X оптично увеличение и възможност за до 120X цифров зум – подходящи за заснемане на обекти от разстояние и детайлни портрети. Големият 6.83" AMOLED дисплей с извити краища, 1.5K резолюция и 120Hz честота на опресняване осигурява плавна картина, а сертифицираното 3840Hz PWM затъмняване се грижи за по-малко напрежение в очите при продължително използване.
realme 14 Pro+ работи с Snapdragon 7s Gen 3 5G чипсет, подходящ за игри и мултитаскинг. Батерията е с капацитет от 6000mAh, а 80W SUPERVOOC бързо зареждане осигурява 50% заряд само за 24 минути. Освен това устройството има водо- и прахоустойчив корпус, което го прави подходящо за онези с активен начин на живот. 
През май realme 14 Pro+ 512 GB е достъпен срещу 559,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra.
Samsung Galaxy Z Flip6 
Samsung Galaxy Z Flip6 е модерен сгъваем смартфон, който съчетава издръжливост, гъвкавост и интелигентни функции с Galaxy AI. Сред тях са Live Translate, Chat Assist, Generative Edit и Circle to Search, превръщайки го в истински дигитален асистент. Устройството разполага с 50MP основна и 12MP ултраширокоъгълна камера за ясни и детайлни снимки. Дисплеят съчетава вътрешен основен Dynamic AMOLED 2X екран с адаптивна честота до 120Hz и външен 3.4” FlexWindow, който позволява бърз достъп до приложения, известия и отговаряне на съобщения, без необходимост да отваряте телефона. Освен това смартфонът работи с високоефективния и бърз процесор Snapdragon 8 Gen 3 for Galaxy, а 4000mAh батерия предлага подобрена издръжливост за да го използвате спокойно през целия ден.
До края на май Samsung Galaxy Z Flip6 256 GB може да бъде закупен от А1 срещу 1259,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra. 
Пълната селекция промоционални устройства можете да разгледате онлайн на a1.bg.








А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.



image1.jpeg




