VSV EN BONKA CIRCUS BEDANKEN HELDEN OP DE BAAN

Vandaag starten de VSV (Vlaamse Stichting Verkeerskunde) en Bonka Circus een affichecampagne om alle helden te bedanken die zich met hart en ziel inzetten om het land draaiende te houden tijdens de coronacrisis. 

“Normaal gezien startte vandaag onze nieuwe automodus-campagne, maar omdat er in corona-tijden veel minder volk op de baan is, hebben we samen besloten om die campagne uit te stellen”, vertelt Jesse Vanophalvens, Creatief Directeur bij Bonka Circus. “Wel besloten we de baanaffiches in te zetten als bedanking voor zij die wél de baan op moeten: een vroedvrouw, vuilnisophaler, vrachtwagenchauffeur, postvrouw en kassierster vertegenwoordigen nu alle helden op de baan. Want echt waar: bedankt!”, besluit de CD van het Leuvense bureau.
  
De affiches met de slogan “Aan alle helden: bedankt!” hangen tot eind april op de 315 aanplakborden langs de Vlaamse hoofdwegen. Er zijn vijf verschillende versies, telkens met een andere persoon. De vijf staan symbool voor alle helden van nu. Het gaat om gewone mensen die tussen hun drukke dagtaak door graag bereid waren om hun gezicht aan de campagne te lenen:
 
· Dave Peeters is vuilnisophaler bij Limburg.net in de regio Sint-Truiden;
· Erik Leysen is vrachtwagenchauffeur bij Van Moer Logistics in Zwijndrecht;
· Roxanne Peters werkt als vroedvrouw in het AZ Vesalius te Tongeren;
· Shara Nijs is medewerkster bij Bpost in Neerpelt;
· Tatiana Habex is filiaalassistente van de Lidl-supermarkt in Genk.
       
De bedanking aan Dave, Erik, Roxanne, Shara, Tatiana en alle andere helden van nu wordt ook via sociale media verspreid.
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