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София,
06.06.2025 г.

Посрещнете лятото с нов смартчасовник на Apple с до 200 лв. отстъпка от А1 

· Вземете най-актуалните смартчасовници на Apple с до 200 лв. отстъпка в брой с план от А1.
· Избирайте между Apple Watch Ultra 2, Series 10 и Watch SE с eSIM и останете свързани, дори когато телефонът ви не е наблизо.
· До 30 септември 2025 г. можете да вземете Extra SIM без такса за първите 3 месеца.

През юни А1 предлага най-актуалните модели Apple Watch – Ultra 2, Series 10 и SE на специална цена – с до 200 лв. отстъпка при покупка в брой с план Unlimited. За любителите на приключенията, активно спортуващите или тези, които ценят технологиите – Apple Watch е тук, за да бъде верен помощник във вашето ежедневие. Благодарение на функцията еSIM, всички модели осигуряват пълна свързаност директно от китката ви – без нужда от телефон.
Apple Watch Ultra 2 
Apple Watch Ultra 2 е перфектният спътник за всички, които обичат да изследват и да се движат без ограничения. Със своя титаниев корпус, този часовник е създаден да издържа на всякакви предизвикателства – от планински преходи до гмуркане на 40 метра дълбочина. 49-милиметровият дисплей с до 3000 нита яркост гарантира отлична видимост дори при пряка слънчева светлина, а двучестотният GPS предоставя изключително точна навигация – компас, офлайн карти, възможност за създаване на маршрути – всичко това е на китката ви. В допълнение, смартчасовникът предлага разнообразие от спортни режими като каране на ски, сноуборд, гребане, голф, както и Action бутон за по-лесното им управление.
Благодарение на S9 SiP чипа и 64 GB памет, Ultra 2 е бърз и мощен, а батерията издържа до 36 часа в стандартен режим и до 72 часа в Low Power Mode, за да сте готови за всяко приключение. 
До края на юни Apple Watch Ultra 2 се предлага с 200 лв. отстъпка на цена от 1 499,99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1.
Apple Watch Series 10 
Apple Watch Series 10 впечатлява с най-тънкия дизайн на Apple досега, като идва с алуминиев или титанов корпус в размери 42 и 46 mm. С най-големия Always-On Retina дисплей с яркост до 2000 нита, той предоставя отлично визуално изживяване.
Благодарение на новия S10 чип и 64 GB памет, Series 10 предлага разширени здравни функции като ЕКГ, измерване на кислород в кръвта, телесна температура и известия за сънна апнея, както и приложение за проследяване на психическото състояние. Поддържа богат избор от тренировки – от бягане и колоездене до тай чи, кикбокс и гмуркане с шнорхел до 6 метра дълбочина. Батерията издържа до 18 часа при нормална употреба и до 36 часа в Low Power режим, като се зарежда до 80% за около 30 минути – най-бързото досега за Apple Watch.
През целия месец Apple Watch Series 10 42 mm се предлага на промоционални цени, започващи от 989,99 лв., а 46mm – от 1039,99 лв. с план Unlimited Ultra от А1. 
Apple Watch SE 
Практичен избор за всеки ден, Apple Watch SE има лек алуминиев корпус в размери 40 или 44 mm и Retina LTPO OLED дисплей с до 1000 нита яркост. Смартчасовникът работи със S8 чип и 32 GB памет, като поддържа редица полезни функции, сред които следене на активността, мониторинг на съня и сърдечния ритъм и Fall Detection за повече сигурност. Със своята батерия, която издържа до 18 часа, SE е подходящ за активните дни, фитнеса и различни спортове като танци, плуване, йога и много други. В допълнение, с помощта на показатели като Heart Rate Zones, Power и Elevation потребителите могат да следят по-прецизно своя напредък. Освен това Apple Watch SE осигурява пълна свързаност, дори когато телефонът не е с вас.
В периода на кампанията моделът се предлага на цена от 519,99 лв. за 40 mm версия и 569,99 лв. за 44 mm в брой с Unlimited Ultra от А1.
Extra SIM от А1
И трите модела Apple Watch поддържат eSIM, което ви дава възможност да провеждате обаждания, да изпращате съобщения и да използвате интернет директно от китката си. Услугата се активира като Extra SIM към вашия мобилен номер, а за целта е важно устройствата да имат следните версии на операционната система – от iOS 18.4 нататък за iPhone и от watchOS 11.4 за Apple Watch. 
До 30 септември 2025 г. Extra SIM е с промоционална цена от 0,00 лв. за първите 3 месеца, а след това – 4,99 лв. на месец, без активационна такса.
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А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
A1 Classification: Internal
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