

ПРИМЕР ВНЕДРЕНИЯ

Меx, Швейцария, 18 сентября 2025 г.

[bookmark: _Hlk157503314]DS Smith повышает степень цифровизации с помощью аналитических инструментов BOBST Connect 

DS Smith, компания группы International Paper, ведущий международный поставщик решений в области упаковки на основе целлюлозы и экологичной упаковки, начала использование цифровой платформы BOBST Connect для оптимизации своих операций путем объединения данных и цифровых услуг на базе единой полностью подключенной платформы. Эти услуги в настоящее время используются на предприятиях DS Smith в регионе EMEA (Европа, Ближний Восток и Африка).

Компания DS Smith сотрудничает с BOBST уже более пяти десятилетий, начиная с 1971 года, когда на упаковочном предприятии в Тури, Франция, был установлен плосковысекальный пресс BOBST. Такое давнее стратегическое партнерство при приобретении специализированного бумагоперерабатывающего оборудования означает, что две трети полиграфического оборудования DS Smith было произведено компанией BOBST. В рамках этого сотрудничества компания DS Smith также внедрила технологию BOBST Connect на своем предприятии по производству упаковки из гофрокартона в Белхатуве, Польша.

Цифровизация процессов
Облачная цифровая платформа BOBST Connect предназначена для устранения разрыва между машинным оборудованием и цифровым миром, повышая производительность в процессе изготовления упаковки. Эта технология, выполняющая ключевую роль во всех операциях, объединяет информационные данные и цифровые услуги с интегрированными знаниями, такими как машинная аналитика BOBST. Платформа поддерживает производство упаковки DS Smith, предоставляя всесторонний обзор и оптимизированный поток данных, от файлов PDF до конечного продукта. 

Задачи BOBST Connect — обеспечение непрерывной цифровизации операций и предоставление решений для управления процессами, производственными данными и аналитической информацией. Эти инструменты способствуют улучшению планирования, принятию более обоснованных решений, повышению эффективности вмешательств и непрерывной оптимизации. BOBST Connect также предлагает возможности использования уникальных аналитических данных как находясь непосредственно на предприятиях DS Smith, так и удаленно. Внедрение этой основанной на данных и взаимосвязанной операционной стратегии позволяет компании DS Smith стабильно поставлять высококачественную продукцию в срок, в полном объеме и с учетом потребностей каждого клиента.

Функциональность, обеспечивающая экологичность
Являясь динамичным модульным решением, BOBST Connect постоянно развивается, получая новые функциональные возможности. К ним относятся функция Мониторинг Энергии, предназначенная для измерения энергопотребления, анализа затрат в режиме реального времени, выявления возможностей для повышения эффективности, оптимизации затрат на энергию и сокращения углеродных выбросов. 

Директор по техническому совершенству DS Smith Packaging EMEA Франсуа Дюбуэн говорит:
«Мы используем платформу BOBST Connect с момента ее создания, система была интегрирована и в недавно установленные нами линии переработки. Мы уже увидели преимущества с точки зрения эксплуатационных качеств и рады получить предоставляемый платформой доступ к богатым данным и усовершенствованиям в области эффективности и производительности и испытать эти возможности. Мы быстро расширяем наши знания о силе данных и потенциале их использования для укрепления нашего присутствия в Европе».

«Мы продолжаем расширять набор инструментов цифровизации в наших производственных процессах, а BOBST Connect способствует оптимизации наших активов и контролю сокращения энергопотребления по мере того, как мы прокладываем путь для перехода всей отрасли к экономике замкнутого цикла», — подытоживает г-н Дюбуэн.

И DS Smith, и BOBST разделяют стратегию и видение перспектив упаковочной промышленности, базирующихся на принципах устойчивого будущего и экономики замкнутого цикла, а концепция BOBST основывается на четырех ключевых принципах: возможности подключения, цифровизация, автоматизация и экологичность.

Директор по цифровым решениям BOBST Шимон Охочиньски комментирует: «Между BOBST и DS Smith на протяжении десятилетий существуют прочные партнерские отношения, целью которых всегда было создание оборудования и технологий с максимально высокими техническими характеристиками. DS Smith является ключевым новатором в упаковочной промышленности и бесценным партнером при создании возможностей подключения и цифровизации цепочки создания добавленной стоимости ради повышения эффективности и устойчивости для всех заинтересованных сторон. Мы рады внести свой вклад в переход всей отрасли к экономике замкнутого цикла при помощи BOBST Connect».

DS Smith играет ключевую роль в цепочке создания добавленной стоимости в различных секторах, включая электронную коммерцию, FMCG (товары повседневного спроса), продукты питания и напитки, здравоохранение и фармацевтику, сельское хозяйство, автомобилестроение и промышленность. 

Посредством своей цели переосмысления упаковки для меняющегося мира и своей стратегии устойчивого развития Now & Next компания стремится возглавить переход к экономике замкнутого цикла и предлагать инновационные, экологичные упаковочные решения своим клиентам и обществу в целом, наряду с заменой проблемного пластика, сокращением углеродного следа в цепочках поставок и предоставлением решений по переработке и повторному использованию. 
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Caption
From left to right: François Duboin (DS Smith), with Alexandre De Kalbermatten and Szymon Ochociński (BOBST), observe the performance impact of BOBST Connect at DS Smith’s Belchatow facility in Poland.


О компании DS Smith
DS Smith, компания группы International Paper, является ведущим мировым поставщиком экологичной упаковки на основе целлюлозы, а также занимается вторичной переработкой и производством бумаги. Компания играет центральную роль в цепочке создания добавленной стоимости в различных секторах, включая электронную коммерцию, товары повседневного спроса, продукты питания и напитки, а также промышленность. Компания приняла целевую стратегию устойчивого развития Now & Next — «Переосмысление упаковки для меняющегося мира» и стремится к переходу всей отрасли на экономику замкнутого цикла, предоставляя клиентам экологичные безотходные решения. В рамках этого обязательства основное внимание уделяется замене пластика, исключению углерода из цепочек поставок, выработке решений по переработке, инновациям и значительным инвестициям в исследования и разработки, включая альтернативные материалы и волокна. Компания применяет прогрессивный подход к обслуживанию и оптимизации экологичных цепочек поставок, хорошо известную, разработанную по специальному заказу операционную модель «От коробки к коробке за четырнадцать дней» и уникальный подход Circular Design Metrics. DS Smith, чей первоначальный бизнес по производству коробок был начат лондонской семьей Смит в 1940-х годах, является активным членом Фонда Эллен МакАртур. Веб-сайт - www.dssmith.com

О компании International Paper
International Paper (NYSE: IP; LSE: IPC) является мировым лидером в области экологичных упаковочных решений. Компания, имеющая штаб-квартиру в Мемфисе, штат Теннесси, США, и штаб-квартиру для региона EMEA (Европа, Ближний Восток и Африка) в Лондоне, Великобритания, насчитывает более 65 000 сотрудников и обслуживает клиентов по всему миру, ведя деятельность в более чем тридцати странах. Совместно с нашими клиентами мы делаем мир более безопасным и продуктивным, каждый раз предлагая экологичное упаковочное решение. Чистые продажи за 2024 год составили 18,6 млрд долларов США. В 2025 году International Paper приобрела DS Smith, что привело к появлению лидера отрасли, ориентированного на привлекательные развивающиеся регионы Северной Америки и EMEA. Веб-сайт - www.internationalpaper.com

О компании BOBST
Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услугам для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона. Наша цель — сформировать будущее мира упаковки на основе четырех столпов: интеграция, цифровизация, автоматизация и устойчивое развитие.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 21 производственную площадку в 12 странах мира и штат более 6 400 сотрудников. На 31 декабря 2024 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.891 миллиарда швейцарских франков.

Контактное лицо для прессы:
Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

Follow us:
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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