NoHa Brunch:
El concepto para disfrutar del domingo en balance y sin límites

Ciudad de México, julio 2025 — W MEXICO CITY siempre ha sido el escenario de las mejores experiencias en el corazón de Polanco. Esta vez, TRIVVU, su restaurante insignia, se convierte en el escenario perfecto para los amantes del brunch. Una experiencia creada con una visión culinaria que nutre al cuerpo del balance adecuado para cada estilo de vida, con opciones para todo tipo de dieta, ¡incluyendo a quienes se encuentran en régimen de carbohidratos!, y una barra de bebidas que enaltece el placer de hidratarse.
Así se presenta NOHA Brunch, la nueva propuesta dominical de W Mexico City, que transforma la mañana en una oferta gastronómica de posibilidades infinitas. Un homenaje para aquellos que se reúnen para desayunar en una cita con el bienestar y el estilo, donde cada platillo representa un momento para reconectar con las necesidades de nuestro cuerpo y despertar el placer de la buena mesa con música de fondo.
Desde las 6:30 AM hasta la 1:00 PM, TRIVVU abre sus puertas a corredores madrugadores, deportistas incansables, amantes del brunch, almas sociales en búsqueda de un buen café o de smoothies revitalizantes y comensales que celebran el placer de un extraordinario desayuno. NOHA está diseñado para quienes quieren vivir su domingo sin culpa y con mucha actitud.
Saludable no es aburrido. Desde el pozole vegano que reconforta el alma, los tacos de barbacoa o el omelette de claras con mole, el menú está pensado para satisfacer todo tipo de paladares, en un espacio ofrece un universo propio:
· Opciones con frutas frescas, superfoods y smoothies hechos al momento
· Barra de Cafés
· Opciones ricas en proteínas
· Platillos para dietas keto, veganas y vegetarianas, así como gluten free
· Panadería y postres
TRIVVU: diseño, música y vibra matinal
El escenario de NOHA es TRIVVU, la terraza del W Mexico City ubicada en Campos Elíseos 252, un espacio que respira diseño y frescura en medio del pulso de Polanco. La música, la luz natural, la arquitectura viva y el servicio cálido hacen de NOHA una experiencia que se vive con todos los sentidos.
El brunch que no sabías que necesitabas
NOHA Brunch es una invitación a reconectar con la mañana, con el cuerpo y con el placer.
Una experiencia curada para quienes saben que el brunch no es solo una comida: es un ritual moderno, lleno de intención.
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