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Cuando estés de viaje, siéntete como en casa en Residence Inn by Marriott

18 de octubre, 2023 - Viajar es una experiencia emocionante y enriquecedora que nos permite descubrir nuevos lugares, culturas y personas. Sin embargo, estar lejos de casa durante un período prolongado puede llegar a ser desafiante, pero en Residence Inn by Marriott es posible sentirte como si estuvieras en casa. 

A menudo, los viajeros señalan que cuando están de viaje por largas temporadas algunas de las cosas que más extrañan son su cama, sus mascotas, preparar su comida y seguir la rutina estando fuera de casa; sentirse cómodo mientras se está de viaje es crucial para disfrutar a plenitud la experiencia.

Uno de los destinos favoritos para aquellos que buscan un ambiente acogedor y confortable es Residence Inn by Marriott con sus propiedades en Playa del Carmen, Mérida y Cancún al ofrecer una gama de servicios y comodidades que hacen que sus huéspedes se sientan como en casa desde el momento en que llegan.

Una de las características distintivas de Residence Inn by Marriott son sus suites amplias y bien diseñadas, cada una equipada con una cocina que incluye un refrigerador, cocina, microondas, tostador, cafetera e incluso lavavajillas, lo que brinda a los huéspedes la flexibilidad de cocinar sus propias comidas cuando lo deseen, lo que puede ser especialmente beneficioso durante estancias prolongadas para continuar con su rutina y mantener hábitos alimenticios saludables.

Asimismo, durante una estancia prolongada, es importante contar con comodidades adicionales que te hagan sentir como en casa. Residence Inn by Marriott lo entiende y ofrece elementos como áreas de estar separadas, televisores de pantalla plana, conexión Wi-Fi gratuita y un escritorio de trabajo, además de tener la posibilidad de llevar a tu mascota y tenerla contigo durante todo este tiempo. 

Además, las camas de Residence Inn by Marriott son altamente valoradas por los huéspedes al ofrecer máximo confort y sueño reparador, lo que necesitas después de un largo día de actividades.

Todo esto se suma para crear un espacio que es no solo cómodo, sino también funcional para combinar el trabajo con el tiempo de relajación.

Las estancias prolongadas en hoteles como Residence Inn by Marriott ofrecen una solución perfecta para aquellos que desean disfrutar de la emoción de viajar, explorar lugares sin sacrificar la comodidad y la sensación de estar en casa. 

La próxima vez que planifiques un viaje prolongado, considera la opción de alojarte en una de estas propiedades y descubre cómo es posible combinar la vida viajera con todas las comodidades del hogar.
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¡Te esperamos en Residence Inn by Marriott!


###

Acerca de Residence Inn by Marriott
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas, con más de 800 propiedades ubicadas en más de 12 países y territorios. Diseñada para estadías prolongadas, la marca ofrece amplias suites con zonas de estar, de trabajo y de dormitorio independientes. Cocinas completamente funcionales, servicio de entrega de comestibles, supermercados abiertos las 24 horas y los desayunos de cortesía ayudan a los huéspedes a maximizar su tiempo mientras viajan. Cada Residence Inn ofrece conexión Wi-Fi gratuita tanto en los espacios públicos como en habitaciones, para garantizar así una conectividad continua durante su estadía.Como miembro de la cartera de Marriott International, Residence Inn se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy™, el nuevo nombre del programa de viajes de Marriott que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest® (SPG), el programa ofrece a los miembros una cartera extraordinaria de marcas globales, experiencias en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables, que incluyen la obtención de puntos para estadías gratuitas en hoteles y noches para el reconocimiento del estatus Elite. Para inscribirse sin costo o para obtener más información sobre el programa, visite MarriottBonvoy.com. Para obtener más información del hotel o reservar, visita residence-inn.marriott.com. Y para obtener consejos de viaje, lo último sobre la marca o conectar con otros viajeros, sigue nuestras redes sociales @ResidenceInn en Facebook, Twitter e Instagram.


Acerca de RCD Hotels
RCD Hotels®️ es la compañía encargada del mercadeo y comercialización para propiedades de lujo en México, el Caribe y EE. UU., incluyendo Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana (el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo) en República Dominicana; nueve propiedades en México: Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya y Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu los Cabos, UNICO 20º 87º Hotel Riviera Maya -el primer concepto de lujo todo incluido- y las más recientes aperturas de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen; así como Nobu Hotel Chicago en Estados Unidos de América. Para mayor información visita rcdhotels.com.
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