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DKV enregistre son 115 000e OBU pour Koopman Cargo
Koopman Cargo a confié la prise en charge du règlement de la nouvelle taxe kilométrique belge à DKV.
Noordwijkerhout, le 24 mars 2016 – Koopman Cargo et Koopman Autotransport, deux filiales du groupe Koopman Logistics, la plus grande entreprise de transport d’automobiles au Benelux, font appel à DKV Euro Service services pour le règlement de la nouvelle taxe kilométrique belge. Dans les prochaines semaines, le nombre de véhicules équipés d’un OBU de DKV dépassera les 330. Cela signifie que DKV Euro Service a déjà enregistré plus de 115 000 OBU pour la taxe kilométrique belge. 
[bookmark: _GoBack]Gertjan Breij, managing director de DKV Euro Service Benelux : « Chez DKV Euro Service, nous privilégions la fiabilité, la disponibilité, la continuité et la tranquillité d’esprit du client. Parce que nous avons la garantie que la Satellic Box sera disponible dès le 1er avril 2016 et parce qu’en tant qu’OBU de l’exploitant de péage, elle sera la solution la plus économique sur le marché, nous avons adopté la Satellic Box dès l’annonce de l’entrée en vigueur de l’enregistrement via technologie satellitaire de la taxe kilométrique belge. Chez DKV, les clients sont, dès lors, assurés de se voir proposer la meilleure solution au meilleur prix et nous sommes ravis et honorés qu’une société aussi importante que Koopman Cargo nous ait confié la prise en charge du règlement de la nouvelle taxe kilométrique belge. » 
Frans Westendorp, Fleet Manager chez Koopman Cargo, confirme le choix de l’entreprise. « Koopman Cargo B.V., en tant que division du groupe Koopman Logistics, est le prestataire de services fiable dans le domaine du fret non réfrigéré au Benelux et dans les régions allemandes de la Ruhr et de Rhénanie. Nous disposons d’un réseau dense au Benelux et d’une flotte qui nous permet de prendre en charge quotidiennement de grands volumes avec un planning à court terme. Le fait que DKV, tout comme Koopman Cargo, offre une vaste gamme de services qui facilitent la vie du client, nous a tout naturellement amenés à confier à DKV Euro Service l’enregistrement des OBU et la centralisation du règlement de cette nouvelle taxe. En plus de nous fournir les OBU nécessaires, nous sommes convaincus que DKV Euro Service saura nous communiquer, durant ce processus, toutes les informations requises en temps opportun. Nous avons ainsi la certitude que nous n’aurons pas à faire face à des surprises le 1er avril venu ».
Koopman Logistics Group
Koopman Logistics Group est l’une des plus grandes sociétés de logistique au Benelux. L’entreprise unipersonnelle fondée en 1930 est désormais un groupe international occupant près de 900 travailleurs aux Pays-Bas, en Belgique et en Allemagne. L’entreprise opère sur 13 sites, dont Koopman Cargo et Koopman Autotransport font partie. Koopman Logistics Group est la plus grande entreprise de transport d’automobiles au Benelux. Pour plus d’information : www.koopman.nl 
À propos de DKV Euro Service
Depuis environ 80 ans, DKV Euro Service est l'un des principaux prestataires de service dans le secteur du transport terrestre et de la logistique. De la prise en charge sans argent liquide aux 60 000 points d'acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d'optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie 780 personnes. En 2015, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d'affaires de 5,8 milliards d'euros. À l'heure actuelle, plus de 120 000 clients utilisent environ 2,5 millions de cartes DKV et unités de bord. En 2015, la carte DKV a été élue pour la onzième fois consécutive meilleure carte de carburant et de services.
Pour plus d’informations, rendez-vous sur : www.dkv-euroservice.com ou sur les médias sociaux : Twitter, LinkedIn ou notre blog. 
Partenariat avec l’UNICEF Pays-Bas
Dans le cadre du lancement du nouveau péage belge, DKV Euro Service soutient des projets sociaux en Mozambique. Ce don n’engendre pas de frais supplémentaires pour les clients de DKV Euro Service.
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