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THE MACALLAN LANZA HOME COLLECTION, RIVER SPEY

Ciudad de México, 19 de marzo de 2024 - The Macallan presenta Home Collection, River Spey, la segunda edición en una serie de lanzamientos anuales limitados inspirados en la extraordinaria belleza natural de The Macallan Estate.
El Río Spey fluye suavemente a través de The Macallan Estate y es una fuente inagotable de inspiración. Este excepcional single malt encarna la naturaleza que se encuentra en el corazón de la destilería, mostrando la belleza natural del lugar de nacimiento de la marca.
En colaboración con la artista Michelle Lucking, este excepcional whisky elaborado por única ocasión se presenta en un empaque con una pintura en acuarela que captura exquisitamente el Río Spey en su majestuosa belleza invernal. 
La Colección se presentó en junio de 2022, con el lanzamiento de The Distillery. Esta serie de single malt celebra los orígenes de The Macallan, profundamente arraigados en la comunidad desde 1824.
Steven Bremner, Whisky Maker en The Macallan, comparte: “Elaborado a partir de una combinación de barricas armonizadas con jerez de roble europeo, barricas sazonadas con jerez de roble americano y barricas de rellenado, Home Collection, River Spey, encarna la dedicación a la artesanía y creatividad incomparables, por las que The Macallan es reconocido.
"Home Collection, River Spey, reúne nuestras tradiciones honradas por el tiempo y nuestra continua inspiración de la naturaleza que fluye a través de The Macallan Estate y ofrece a nuestra comunidad - en casa y alrededor del mundo - una visión única de lo que hace a nuestros whiskies tan excepcionales a través de diferentes aspectos de nuestro hogar.”
La artista Michelle Lucking, menciona: "Para mí, el agua es una fuente constante de inspiración, me encanta explorarla, pintarla - y así cuando The Macallan me pidió capturar el majestuoso Río Spey - y su importancia para ellos, su whisky y The Macallan Estate - como parte de Home Collection simplemente sentí que era una combinación realmente brillante.
[bookmark: _Int_CqH4mAPZ]"Home Collection, River Spey, trata sobre una conexión profunda con la naturaleza - The Macallan quería que capturara el majestuoso Río Spey y su importancia para ellos, la Hacienda y el whisky. Quería transmitir la importancia no solo del río en sí, sino de todos sus elementos, los guijarros, los increíbles colores otoñales en el paisaje circundante - desde los suaves amarillos y ámbares hasta los umbras quemados y los tonos profundos de melaza - tonos que había visto reflejados en el color natural de los whiskies.
Con un PVR de alrededor de $13.000. Home Collection, River Spey, estará disponible exclusivamente en The Macallan Estate y The Macallan Boutiques a partir del 15 de febrero de 2024. Para obtener más información, visite www.themacallan.com.

Notas del Whisky Maker
ABV: 44.8%
Color: Bronce
Nariz: Pasas y sultanas, canela, manzana, pera, roble dulce, toffee quemado y vainilla.
Paladar: Sultana, caramelo de azúcar con mantequilla, roble tostado, chocolate y nuez moscada con un toque de anís.
Final: Medio con especias de roble tostado
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Sobre The Macallan
Fundado en 1824, The Macallan es conocido en todo el mundo por sus extraordinarios whiskies de malta. Su excelente calidad y carácter distintivo revelan la excelencia sin concesiones perseguida por The Macallan desde que fue establecido por Alexander Reid, en una meseta sobre el río Spey en el noreste de Escocia.

En 2018, The Macallan abrió un nuevo capítulo en su historia con el lanzamiento de su premiada destilería Speyside. Diseñado por arquitectos de renombre internacional para promover la sostenibilidad, el edificio se inspira en las antiguas colinas escocesas circundantes. Se encuentra cerca de Easter Elchies House, el Highland Manor construido en 1700, que es el hogar espiritual de The Macallan y sigue siendo el corazón de la hermosa finca de 485 acres de The Macallan.

Elaborado sin concesiones. Saboree The Macallan con responsabilidad. 

Acerca de Michelle Lucking
Michelle Lucking es una galardonada artista de pasteles internacionales especializada en realismo para crear grandes y hermosos paisajes marinos y retratos submarinos. Su arte explora el poder bruto contrastante y la serenidad calmada de los diferentes estados del agua, y el desafío técnico de capturar tanto su translucidez como movimiento. Aficionada a nadar en el mar y fotógrafa, Lucking se basa en sus propias fotos de referencia y experiencias inmediatas para recrear y transmitir las emociones y narrativas del agua, utilizando tanto el realismo como la escala, y capturando luz y movimiento, para atraer al espectador hacia sus pinturas.
 Su trabajo se colecciona y exhibe internacionalmente y en 2017 ganó el prestigioso premio Annie Longley en la exposición anual de la sociedad británica de pasteles. Es embajadora de la marca para la compañía de pasteles de renombre internacional Unison Colour y ha aparecido en varias publicaciones de revistas, incluyendo Artista e Ilustrador.
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