Weg met saaie saloncondities. Dit jaar vind je dankzij MINI en TBWA de MINI die perfect bij jou past.
 
Binnenkort start dé periode waarin de strijd om de beste saloncondities losbarst. Bij MINI doen ze het dit jaar anders. In de plaats van je te bombarderen met hun modellen en grootse saloncondities, helpen ze je om de MINI te vinden die het beste bij jouw levensstijl past. Want er is écht een MINI voor iedereen.
 
En dat bewijzen ze door 12 verschillende MINI-fans in de kijker te zetten: grote gezinnen, zelfstandige singles en alles daartussen. Om die fans te vinden, werd een oproep op Facebook geplaatst. Meer dan 600 enthousiaste fans schreven zich in voor deze bijzondere samenwerking. Daaruit werden 12 unieke profielen gekozen. Allemaal verschillend en toch allemaal MINI.
 
Samen met deze 12 fans heeft TBWA de campagne vertaald naar TV, print en digitaal. Overal ligt de focus op de fans en hun unieke levensstijl en is de belangrijkste boodschap: surf naar MINI.be en vind ook de MINI de bij jou past. Door een antwoord te kiezen op één eenvoudige vraag, wordt berekend welk model jouw unieke match is. Zelf ook benieuwd welke MINI bij jou past? Vul hier (link to lp: https://www.mini.be/nl_BE/home.html) de test in.

