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Persbericht
Brussel, 10 november 2016


My Fleet: waar LeasePlan en Partena Professional elkaar ontmoeten

Op donderdag 3 november 2016 heeft Partena Professional een nieuw partnership gesloten om zijn aanbod uit te breiden en tegemoet te komen aan de mobiliteitsnoden van ondernemers. Op basis van hun gemeenschappelijke, klantgerichte visie, hebben Partena Professional en LeasePlan besloten de handen in elkaar te slaan om een nieuwe dienst aan zelfstandigen en kmo’s aan te bieden.

Een combinatie van unieke diensten
Partena Professional en Leaseplan, marktleider op het vlak van operationele leasing in België, stellen ‘My Fleet’ voor. Een dienst die de expertise van leasing van bedrijfsvoertuigen, payrollbeheer en de wettelijke verplichtingen combineert. 

Dankzij het leasingaanbod beschikken de klanten van Partena Professional over een extra werktool, op maat gemaakt voor hun ondernemersactiviteiten én binnen een vooraf bepaald budget. Bovendien zal een beheerder van Partena Professional de vloot van voertuigen beheren voor de ondernemingen.  

‘My Fleet’ garandeert een correct dagelijks beheer en dat laat toe om aanzienlijke besparingen te realiseren. Naast het organisatorisch aspect (beheer van het contract, wijziging van bestuurder, enz.), waakt My Fleet eveneens over de wettelijke verplichtingen tegenover de overheid: de btw-aangifte, fiscale behandeling, berekening van het VAA (voordeel van alle aard), berekening van de solidariteitsbijdrage en de DMFA aangifte.

Partena Professional helpt bedrijfsleiders en HR-verantwoordelijken meer tijd vrij te maken voor hun kernactiviteiten. “Via My Fleet willen we ondernemersinitiatieven aanmoedigen en onze hulp aanbieden. Een nieuwe invulling van onze missie 'Ondernemen met ondernemers'”, legt Bernard Hullaert uit, Business Unit Director van Partena Plus (Partena Professional).



Voor meer informatie, contacteer:
PRIDE – Wilma Schippers – wilma.schippers@pr-ide.be – 0479 95 08 55
PRIDE – Sophie Boving – sophie.boving@pr-ide.be – 02 679 75 54 
Partena Professional – Greet Santy – greet.santy@partena.be – 02 549 30 87
Partena Professional – Pauline Pierart – pauline.pierart@partena.be – 02 549 36 03

[bookmark: _GoBack]Over Partena Professional
Partena Professional is een dienstverlener met een sterke focus op ondernemerschap en personeelsbeleid. Partena Professional ondersteunt en begeleidt starters, KMO’s en grote ondernemingen in hun administratieve processen en HR-beleid. Wij verlenen diensten in verband met de oprichting van een bedrijf, het sociaal statuut van zelfstandigen, het loon- en personeelsbeheer van werknemers en hun kinderbijslag, medische controle bij absenteïsme, opleidingen, juridisch advies en diverse types consultancy (HR, juridisch, …). Zowat 1.500 medewerkers bedienen ruim 200.000 bedrijven en zelfstandigen en realiseren een jaaromzet van 150 miljoen euro. Voor meer informatie, surf naar www.partena-professional.be


image1.png
PARTENA
PROFESSIONAL

Ondernemen met ondernemers




