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REPA devient le principal distributeur mondial des pièces détachées d'Eureka
Neuville-en-Ferrain – 17 octobre 2024. 
REPA, leader européen de pièces détachées pour les équipements du secteur de la restauration professionnelle, café, distribution automatique et appareils électroménagers, entité du Groupe Parts Town Unlimited depuis 2022, a signé un accord pour devenir le distributeur mondial de l’ensemble des gammes Eureka – producteur italien et florentin de moulins à café conçu et fabriqués artisanalement (assemblage à à la main).
Grâce à ce partenariat, REPA propose désormais 3.700 pièces détachées d’origine ainsi que 400 modèles de kits de maintenance, soigneusement sélectionnés pour répondre à des besoins d'entretien spécifiques. Par ailleurs, REPA aura la gestion complète des commandes et des expéditions des pièces détachées Eureka. 
En tant qu’unique interlocuteur pour le stock et la vente des pièces détachées Eureka, REPA simplifie la vie des techniciens et responsables techniques, des torréfacteurs, des acteurs du monde du café professionnel et des importateurs du monde entier. Tous peuvent désormais bénéficier de la livraison la plus rapide du secteur garantie par REPA, via sa boutique en ligne très simple d’utilisation, accessible 24h/24 et 7j/7. Ainsi, l’offre 360 proposée à présent par REPA permet à Eureka de continuer à se concentrer sur son savoir-faire : la conception et la fabrication artisanale de ses moulins à café, assemblés à la main, qui figurent parmi les plus élégants et les plus beaux au monde.
Gilberto Guidi, Group Director Professional Coffee REPA, précise : « Nous sommes fiers de devenir le distributeur unique des pièces Eureka – une marque de renommée mondiale – dont les clients recevront un service de haute qualité de la part de REPA. Prendre la responsabilité des commandes et des expéditions des pièces Eureka, tout en stockant sa gamme de pièces détachées, permet aux clients et à la marque elle-même d’être rassurés sur la qualité de service proposée par un fournisseur qui met tout en œuvre pour offrir au client final un choix, une rapidité et un service de 1er ordre. »
Maurizio Fiorani, Directeur Général d'Eureka, commente : « Notre travail quotidien a toujours consisté à offrir aux amateurs de café l’opportunité d’exercer leur plus grande passion. Cela se traduit non seulement par des équipements à la pointe de la technologie et de l'ergonomie, mais aussi par la possibilité d'un service rapide et efficace, sans compromis sur la qualité. La collaboration avec REPA est une étape supplémentaire dans cette direction, avec pour objectif de garantir à tous les clients d'Eureka un approvisionnement plus rapide et plus efficace en pièces détachées.»
REPA
REPA est à la fois le 1ER distributeur européen de pièces détachées pour les équipements de restauration, le café, les distributeurs automatiques et les appareils électroménagers et un partenaire de confiance pour les fabricants d'équipements de ces secteurs. Depuis 2022, REPA est une division de Parts Town Unlimited, le leader mondial de la distribution high-tech de pièces détachées pour équipements critiques, de produits et de services connexes pour les secteurs de la restauration, de l'électroménager et du chauffage, de la ventilation et de la climatisation. Les clients de REPA bénéficient d'une solide expertise en matière de pièces détachées, avec plus de 40 ans d'expérience sur le marché de REPA Italie, REPA Allemagne, REPA Espagne, REPA France, ATEL et Big Warehouse. REPA fournit à chaque client la bonne pièce, au bon moment, ceci partout grâce à son plus grand stock du secteur accessible dans ses boutiques en ligne, une grande disponibilité des stocks, des centres logistiques très innovants qui assurent la livraison la plus rapide des pièces détachées dans l'industrie.

www.repagroup.com

EUREKA est une entreprise leader depuis 1920 dans la conception et la fabrication de moulins à café  à la fois modernes et élégants. Fondée à Florence par Aurelio Conti, l'entreprise a débuté son activité en tant que fabricant de moulins à expresso et est rapidement devenue un symbole d'excellence. Aujourd'hui, grâce à son attractivité internationale et son dynamisme, Eureka vise à devenir l'entreprise la plus innovante dans le secteur des moulins à café : « l'état de l'art » en matière de technique de mouture pour tout type de préparation de café. La mission d'Eureka est de fournir un service impeccable, en étant toujours attentif aux besoins du client, à travers des produits compétitifs alliant design, technologie et innovation. Tout cela sans renoncer à un produit 100% « Made in Florence », entièrement assemblé à la main dans l'usine florentine : où l'organisation industrielle se mêle au savoir artisanal et à la sage maîtrise.
https://www.eureka.co.it/en/default.aspx
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