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Ein Extra-Geburtstagsgeschenk für eneloop
Branchenführende Marke von Panasonic gewinnt iF Design Awards

Zellik, 7. April 2016 - Panasonic freut sich Ihnen mitzuteilen, dass die Marke eneloop zwei iF Design Awards gewonnen hat. Der Produktdesign-Award wurde für die eneloop-Akkus „Organic Limited Edition“ verliehen und der Verpackungsdesign-Award für die bahnbrechende eneloop Verpackungslösung. 

Der deutsche iF Design Award ist heute einer der prestigeträchtigsten Wettbewerbe weltweit, bei dem die Gewinner seit über 60 Jahren mit einem Exzellenzlabel ausgezeichnet werden. Dieses Jahr wurden rund 5.300 Beiträge aus mehr als 50 Ländern eingereicht und von einer 58-köpfigen internationalen Expertenjury bewertet. Die verschiedenfarbigen eneloop-Akkus der Organic Limited Edition und die umweltfreundliche multifunktionale Verpackung setzten sich eindeutig gegen die Konkurrenz durch und wurden im Bereich Energiegeräte in zwei getrennten Kategorien ausgezeichnet. „Wir sind stolz auf die Auszeichnung unseres exzellenten Produkt- und Verpackungsdesigns durch iF Design“, sagt Vicky Raman, Marketingmanagerin Marken bei Panasonic Energy Europe. „eneloop wird auch weiterhin hochinnovative und nachhaltige Lösungen entwickeln, die den Kunden komplett neue Lifestyle-Gestaltungsmöglichkeiten bieten.“ 

[bookmark: _GoBack]Den eneloop-Akkus liegen Konzepte für Nachhaltigkeit und Umweltschutz zugrunde.  Die Marke strebt eine Gesellschaft auf der Grundlage sauberer Energie an und möchte mit langfristigen, umweltschonenden Lösungen einen Beitrag dazu leisten. Dazu wurde das Zelldesign der Organic Limited Edition angelehnt an die Erde und ihre zahlreichen Schätze. Die verschiedenen Farben sollen die Nutzer daran erinnern, welche Akkus bereits benutzt wurden. Wie der eneloop Standard-Akku kann auch dieser eneloop NiMH-Akku bis zu 2.100 Mal wiederaufgeladen werden und behält nach 10 Jahren noch 70% seiner ursprünglichen Energie. Außerdem ist er durch Solarenergie vorgeladen und kann daher sofort nach dem Kauf verwendet werden. 

eneloop erhielt den iF Verpackungsdesign-Award für ihre einzigartige Verpackungslösung, die neue Maßstäbe für die erfolgreiche Verbindung von Nachhaltigkeit und Design setzt.  Nach dem Öffnen kann die eneloop-Verpackung zur Aufbewahrung oder als Transportbox für die Akkus verwendet werden. Aus natürlich nachwachsenden Rohstoffen hergestellt, ist sie im Boden biologisch abbaubar.

In den vergangenen Jahren wurde eneloop bereits mehrfach mit iF Design Awards ausgezeichnet und gewann 2008 sogar den „iF Design Award - Gold Award“. Panasonic brachte seine einzigartige Marke umweltfreundlicher, wiederaufladbarer enloop-Akkus im November 2005 auf den Markt. Zu diesem 10-jährigen Jubiläum hat die Marke zahlreiche Initiativen gestartet, darunter eine neue Website in 13 Sprachen und verschiedene aufmerksamkeitsstarke Wettbewerbe (wie beispielsweise den derzeit laufenden europäischen Fotowettbewerb).  Außerdem veranstaltete Panasonic zwei eindrucksvolle Geburtstagsparties - in Warschau, Polen und mit spektakulären Light Shows und Präsenten in Berlin, Deutschland. Fotos sind hier verfügbar http://www.ark.be/nl/pressroom/detail/124394/panasonic-eneloop-en.


Über Panasonic Energy Europe NV
Die Zentrale der Panasonic Energy Group Europe befindet sich in Brüssel. Das Unternehmen ist Teil der Panasonic Corporation, einer der führenden globalen Hersteller von Elektronikprodukten und Elektroartikeln. Aufgrund der enormen langjährigen Erfahrung mit Unterhaltungs- und Haushaltselektronik entwickelte sich Panasonic Energy Group Europe zum größten europäischen Batteriehersteller der Gegenwart. In den Produktionsanlagen in Tessenderlo, Belgien und Gniezno, Polen werden bis zu zwei Milliarden Batterien jährlich hergestellt. Panasonic Energy Group Europe exportiert mobile Energielösungen in mehr als 30 europäische Länder. Zu dem vielfältigen Produktangebot des Unternehmens gehören Akkus, Ladegeräte, Alkali-, Zink-Kohle- und Spezialbatterien (wie Photo-Lithium-, Silberoxidbatterien, Zink-Luft-Hörgerätebatterien, Mikro-Alkali- und Lithium-Knopfzellen).
Weitere Informationen finden Sie unter www.panasonic-batteries.com.

Über Panasonic
Die Panasonic Corporation ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und Herstellung von elektronischen Produkten für die vielfältige private, gewerbliche und industrielle Nutzung. Der in Osaka, Japan ansässige Konzern erwirtschaftete zum Geschäftsjahresende am 31. März 2015 einen konsolidierten Nettoumsatz in Höhe von rund 57 Milliarden EURO. Die Aktien der Panasonic Corporation sind an den Börsen in Tokio, Osaka, Nagoya und New York (NYSE-Symbol: PC) notiert. Panasonic verfolgt das Ziel, zum 100jährigen Bestehen im Jahr 2018 das weltweit führende Unternehmen für grüne Innovationen in der Elektronikindustrie zu sein.
Weitere Informationen zum Unternehmen und zur Marke Panasonic unter http://panasonic.net.
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