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¿Cuál es la relevancia de los métodos 
de pago digitales en el comercio actual?

CIUDAD DE MÉXICO. 28 de abril de 2022.- Los hábitos de compra de los usuarios han evolucionado de manera abismal. Sobre todo durante los últimos años, en donde se vio un crecimiento abrupto del comercio electrónico en México: la Asociación Mexicana de Ventas Online destaca que en 2021 el eCommerce nacional creció 27% y representa el 11.3% de las ventas totales al menudeo.

Esa evolución se refleja en los métodos que los usuarios quieren utilizar al pagar: los consumidores buscan experiencias sencillas y con el menor contacto posible. Por ejemplo, un estudio de Visa destaca que México es una de las naciones con mayor nivel de demanda de métodos de pago digitales sin contacto, siendo los millennials quienes más incrementaron su utilización con el 60%.

Además, el dinero en efectivo pierde terreno, poco a poco, conforme pasan los años:  Banxico dicta que actualmente solo el 86% de los mexicanos lo prefieren al momento de pagar; porcentaje el cual es menor al 93% registrado antes de iniciada la pandemia.

Es decir, los usuarios no quieren que su experiencia de compra se limite a las formas tradicionales. Por el contrario, el 37% de los mexicanos de acuerdo con la AMVO indican que uno de sus principales motivadores al elegir un negocio es que éste ofrezca métodos de pago innovadores. 

Ante el panorama anterior, el ‘Buy Now, Pay Later’ (Compra ahora, paga después) posiciona como una opción innovadora para atender ese tipo de demandas del consumidor en materia de pagos digitales. 

Métodos como Zip permiten que los comercios ofrezcan pagos a plazos de forma transparente, sin intereses, sin poner en riesgo sus finanzas, su información personal y sin necesidad de utilizar una tarjeta de crédito.

Además es una excelente opción para el consumidor final, ya que ayudan a los negocios a brindar una experiencia nueva de compra en sus respectivas tiendas digitales. 

Es además un método sencillo de implementar, ya que este se integra de forma directa y rápida en la plataforma de comercio electrónico, de esta manera se logra que el usuario acceda a dicha modalidad directamente desde su smartphone y dentro del checkout del comercio, sin necesidad de salir de la tienda en línea y lo más importante, es que el proceso se completa en poco tiempo.

De ese modo, al seleccionar la opción ‘pagar con ZIP’, el usuario compra, y paga únicamente el 25% del monto total, y posteriormente tendrá que realizar tres pagos más del 25% cada uno de forma quincenal, con su tarjeta de débito o crédito. 

En conclusión, ofrecer este tipo de pagos hace que las empresas cuenten con una baraja cada vez más amplia para el consumidor, lo que permite que éste se sienta más cómodo al momento de elegir con qué método quiere comprar y no se vea limitado a lo que el comercio acepte. Además de ser un proceso que no requiere de tiempo y pasos innecesarios para completar la compra, lo cual es fundamental cuando se busca generar lealtad e incrementar el nivel de ventas.

Acerca de Zip
Zip Co Limited (Z1P: ASX), que cotiza como ASX, es una de la empresa líder en la categoría de “Compra ahora, paga después” o Buy Now, Pay Later por sus siglas en inglés BNPL, que ofrece soluciones rápidas y perfectas que simplifican la forma de pago de las personas, en todas partes.
Zip ofrece crédito a través del pago digital para las industrias minorista, del hogar, salud, automotriz y de viajes, para brindar a los consumidores, comercios y empresas de todo el mundo acceso a crédito transparente, flexible y sin intereses.
Zip, es la empresa líder de BNPL de más rápido crecimiento a nivel mundial, la cual tiene más de 10 millones de clientes activos. En diciembre de 2020, la empresa registró un aumento de 171 % en el crecimiento de las transacciones a nivel mundial en comparación con diciembre de 2019, con un volumen de transacciones anualizado de $7.5 mil millones dólares y con ingresos por más de  $480 millones de dólares.
Fundada en Australia en 2013 y con operaciones en 14 territorios como  Australia, Nueva Zelanda, Reino Unido y Estados Unidos,  Zip  cuenta con un equipo de más de 1,000 personas en todo el mundo. La empresa es un proveedor de crédito autorizado y regulado.
Para más información, visita: www.zip.co
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