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My Way Lease, de gemoedsrust van een oplossing voorbehouden voor professionals

· De ultieme all-in-one-formule in operationele leasing voor tweedehandsauto’s omvat belastingen, verzekering, mobiliteitsbijstand, onderhoud, herstellingen en banden.
· Een ruime selectie kwaliteitsauto’s die binnen de 3 weken geleverd kunnen worden.
· Een team van toegewijde experts voor een begeleiding op maat.

In de zomer van dit jaar lanceerde My Way voor zijn professionele klanten een uiterst complete operationele leasing voor tweedehands- en directievoertuigen: My Way Lease. Daarvoor ging My Way in zee met D’Ieteren Lease dat een ultieme alles-in-één-formule ontwikkelde, op maat van de professionele klanten. Deze eenvoudige, snelle en allesomvattende oplossing vereenvoudigt de klantenbeleving van onafhankelijken en ondernemingen. Ieder voertuig, dat met zorg is uitgekozen en tot nieuwstaat werd geherconditioneerd, voldoet aan de hoogste eisen die professionals stellen. Dankzij dit partnership kan My Way een ongeziene gemoedsrust garanderen zodat de professionele klanten zich in alle gemoedrust kunnen focussen op hun eigen activiteiten.

Met My Way Lease verbinden we ons ertoe om onze klanten een service van het hoogste allooi te bieden, zodat hun persoonlijke mobiliteit, maar ook die van hun teams geen bron meer is van zorgen of bekommernissen. Ons team begeleidt onze klanten vanaf de keuze van het voertuig tot aan het einde van het contract, erop toezien dat iedere beslissing die genomen wordt, volledig transparant is en perfect beantwoordt aan hun reële noden. Met deze all-in-one-formule wil My Way een antwoord bieden op de groeiende behoeften op de professionele markt.

Hoe werkt My Way Lease?
Het is een exclusieve online dient voor professionals, inclusief de expertise waar wij bekend om staan. Vincent Hallez, Marketing Project Manager bij My Way legt uit: “In een paar eenvoudige stappen kiest de klant zijn ideale voertuig uit een breed aanbod. De klant ontvangt meteen een offerte die hij makkelijk digitaal kan goedkeuren. Nauwelijks 3 weken na de ondertekening van het contract ontvangt de klant het voertuig op een adres naar keuze.” Makkelijk wordt het niet.

My Way is 20 jaar jong
Al meer dan twee decennia lang is My Way de ontegensprekelijke marktleider als het gaat over tweedehandsauto’s in België. Tegen die rijke achtergrond heeft My Way zich gespecialiseerd in tweedehandsvoertuigen van de Volkswagen-groep, waarvoor het een ongeëvenaarde knowhow biedt binnen zijn sector.
Dankzij deze strategische troeven weet My Way Lease zich te onderscheiden van zijn concurrenten en slaagt het erin om de klantentrouw te winnen van professionals die overtuigd zijn van de kwaliteit en de dienstverlening bij My Way.

Contact My Way
Vincent Hallez
Tel.: +32 474 91 60 12
E-mail: vincent.hallez@myway.be

Voor meer informatie: Leasing van tweedehandswagens, all-in, voor professionals. (myway.be)
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