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ARASH DU McDONALD’S DE WONDELGEM
REÇOIT UNE RÉCOMPENSE PRESTIGIEUSE EN FLORIDE

Wondelgem, le 31 mars 2016 – Arash Jasemian, qui est devenu, entre-temps, superviseur de six restaurants McDonald’s, a remporté un «Ray Kroc Award», un honneur accordé aux meilleurs managers de restaurant McDonald’s, à l'échelle internationale. Arash Jasemian est un des 340 meilleurs managers de restaurant McDonald’s venant du monde entier qui reçoivent cet honneur (représentant 1% des managers). La récompense comporte une somme d'argent et un trophée.
Arash Jasemian avait 23 ans lorsqu'il a fui l'Iran, afin de trouver un endroit plus sûr. C'est ainsi qu'il est arrivé en Belgique et qu'il a pu, après sa régularisation, travailler chez McDonald’s, à Wondelgem. Il a très vite appris le néerlandais et a progressé jusqu'au rang de manager d'un restaurant. Entre-temps, il est devenu le superviseur des 6 restaurants[footnoteRef:1] exploités par le franchisé Guy Bral. Arash travaille depuis 10 ans pour McDonald’s et recevra son prix le 13 avril 2016 lors du Gala Ray Kroc Awards à Orlando (Floride) des mains de Steve Easterbrook, President & Chief Executive Officer de McDonald’s et de David Fairhurst, Executive Vice-President & Chief People Officer de McDonald’s.  [1:  Wondelgem, Renaix, Gand Martelaarslaan, Gand Korenmarkt, Zingem et Lokeren] 

Le gagnant, Arash Jasemian, est heureux de recevoir cette récompense et explique ce qui est important pour lui dans ses fonctions : «En tant que manager de restaurant, je pense qu'il est nécessaire de progresser et de considérer les changements qui se produisent comme des opportunités. Cela signifie qu'il faut, de toute façon, être constamment ouvert aux nouveautés, aux évolutions».
Les franchisés et les responsables régionaux de McDonald’s désignent les managers de restaurant pour les «Ray Kroc Awards», en signe de reconnaissance pour leur dur labeur, leur dynamisme et leur engagement à l'égard de McDonald's et de ses clients. 
«Arash Jasemian a été désigné en raison de son dynamisme. Chaque jour, il constitue une équipe très variée et il parvient toujours à la faire travailler à merveille. Les collaborateurs d'Arash ne tarissent pas d'éloges à son sujet, et il agit comme un manager de restaurant : il écoute, il est actif sur le terrain, il oriente et il récompense. Nous sommes très contents de pouvoir rendre ainsi hommage à Arash pour son dynamisme envers McDonald’s», a commenté Guy Bral, franchisé du restaurant McDonald’s de Wondelgem, notamment. 
[bookmark: _GoBack]McDonald’s s'engage à offrir des possibilités aux personnes de tous les âges ainsi que de tous les horizons, et à les aider à acquérir les compétences ainsi que l'expérience nécessaires pour progresser sur le plan professionnel et avoir plus de chances sur le marché du travail. McDonald’s donne à ses collaborateurs l'occasion de gravir les échelons en interne et d'être promus : environ 90% des managers de restaurant ont débuté leur carrière comme membre de l'équipe. 
***
À propos de McDonald’s Belgique.
Les 73 des 74 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 22 franchisés. Pas moins de 1.589 postes de travail ont été créés depuis 2008. Cela signifie que McDonald’s Belgique a créé un emploi tous les deux jours depuis 2008. 
Plus d’infos sur: www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgique
***
Pour de plus amples informations, demande d’interview ou de visuels, veuillez contacter : 
Kristel Muls – McDonald’s Belgique – 02 716 04 50  
Isabelle Verdeyen – PRIDE – 0486 89 38 62 –  isabelle.verdeyen@pr-ide.be
Karima Ghozzi – PRIDE – 0485 12 77 79 –  karima.ghozzi@pr-ide.be
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