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ANA BECERRIL REVELA SUS SECRETOS DE CUIDADO PERSONAL 
ANTES DE DORMIR

Ciudad de México, 19 de octubre de 2020: En estos momentos de incertidumbre, el cuidado personal es más importante que nunca porque nos da unos momentos para recargarnos de energía y seguir luchando por cumplir nuestras metas. En Secret creemos que las mujeres no deberían sudar más para alcanzar lo que quieren, y por eso, queremos inspirarte a seguir una rutina de autocuidado, como la actriz Ana Becerril.

Ana es una mujer que sabe adaptarse a diferentes papeles, no solo en la ficción, sino también en su vida diaria, y está consciente de que no debe olvidarse de sí misma y menos en estos momentos. Por eso, todos los días lleva a cabo una rutina de autocuidado antes de dormir que le permite tener la motivación necesaria para seguir rompiendo sus propios límites. 

“Para mí, el final del día es el momento perfecto para tener un espacio para mí misma. Por eso, antes de dormir intento desconectarme de todos los aparatos electrónicos, cenar algo ligero y dedicarme a cuidar mi cuerpo y mi mente mientras escucho música que me hace sentir plena y relajada”, comenta Ana.

Mientras se relaja, Ana se desmaquilla con agua micelar y utiliza un dermolimpiador para eliminar las impurezas de su rostro. Después, utiliza un tónico de AHA para exfoliar las zonas grasas de su piel y finaliza con una capa de crema hidratante. Antes de dormir, se aplica el desodorante  Secret Clinical Gel para sentirse más cómoda y protegida al día siguiente, gracias a la fórmula que se adapta a la temperatura de su cuerpo y permite controlar el sudor durante el día siguiente, incluso después de bañarse.

Tú también puedes crear una rutina de cuidado personal como la de Ana, y disfrutar de la protección que te da Secret desodorantes para seguir alcanzando tus metas sin sudar más. Compártenos tus recomendacones de autocuidado a través del hashtag #MujeresVisibles y visita secret-la.com/es-mx para más información sobre nuestra lucha por la igualdad de oportunidades para todxs.
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Sobre Procter & Gamble:
P&G ofrece a los consumidores alrededor del mundo, uno de los portafolios más completos de marcas líderes, confiables y de calidad, las cuales incluyen: Always®, Ariel®, Ace®, Bounty®, Charmin®, Crest®, Dawn®, Downy®, Febreze®, Gain®, Gillette®, Head & Shoulders®, Maestro Limpio® Olay®, Old Spice®, Oral-B®, Pampers®, Pantene®, Salvo®, Tide® y Vicks®. La comunidad de P&G cuenta con operaciones en aproximadamente 70 países alrededor del mundo. Visite la página http://www.pg.com para conocer las últimas noticias y obtener información sobre P&G y sus marcas.

Acerca de Secret:

Lanzada en 1958 en Estados Unidos, Secret es la primera marca de antitranspirantes diseñada específicamente para mujeres. Durante los últimos 60 años ha estado a la vanguardia de la vida de las mujeres, liderando con innovación diseñada para proporcionar una protección superior contra el olor y la humedad. Con la campaña más nueva de la marca, "No Sudes, Avanza", celebra a las mujeres mexicanas mientras lidian con el sudor del estrés causado por las presiones del mundo de hoy. Para obtener más información, visite secret-la.com/es-mx o siga a Secret en Facebook (Facebook.com), Instagram (@SecretDesodorantes) y YouTube (Secret Desodorantes)
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