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3, 2, 1… Start! Arma tu estación gamer con las ofertas más top de tecnología de Mercado Libre en este Hot Sale 2021
· Con poco más de 2 millones de artículos en oferta, Mercado Libre continua con 8 días llenos  de los descuentos más ardientes de todo internet.

Ciudad de México, 24 de mayo, 2021.- Ya llegó, ya está aquí: Hot Sale 2021, una de las campañas de venta online más esperadas del año, ha llegado a Mercado Libre, el marketplace de comercio electrónico más grande de América Latina. 

La edición ya empezó y aún nos quedan 8 días llenos de descuentos irresistibles, por lo que  hasta el 31 de mayo, podrás encontrar todo aquello por lo que has estado ahorrando en estos meses en categorías como moda, belleza, electrónicos, juguetes, autopartes, hogar, supermercado y hasta depas.

Aunque si de verdaderas promociones hablamos, la categoría de gadgets y tecnología, sin duda será una de las más atractivas en Mercado Libre, donde se esperan descuentos de hasta el 60%. Y para acabar de armar tu sala gamer para los streams del Warzone, recuerda que la plataforma te ofrece beneficios como envíos gratis en compras mayores a 299 pesos, compra protegida (por si no era el mouse que querías) y envíos en menos de 24 horas hasta la puerta de tu casa. 

Para que te des un quemón de lo calientes que estarán las ofertas, checa algunos de los  descuentos que están dentro de la plataforma:

· Gaming:

Xtreme Pc Gamer - 41% OFF

Mouse de juego - 56% OFF

Audífonos gamer - 48% OFF

Silla Gamer - 20% OFF

Teclado Gamer con Mouse - 31% OFF

Monitor Gamer 24 Xtreme - 31% OFF

Tapete para Mouse - 68% OFF

· Electrónica: 
	
Mini Pro Drone - 50% OFF

Samsung Galaxy S21 - 15% OFF

Huawei P40 - 31% OFF

Roku Premier - 23% OFF

Smart TV Samsung - 20% OFF

Micrófono De Conferencia - 49% OFF

Kit De Micrófono De Condensador - 66% OFF

Repetidor Steren - 20% OFF

	Full Hd Webcam - 22% OFF
	
	Samsung Galaxy Buds Pro - 20% OFF

	
	
	
Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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