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Mex, Suiza, 25 de octubre de 2022


Keskeny Printing & Packaging aumenta la capacidad para el sector farmacéutico con las máquinas MASTERFOLD 110 G y EXPERTFOLD 110 de BOBST. 
Keskeny Printing & Packaging es la mayor empresa familiar de impresión de Hungría, con sede en Budapest y más de 400 empleados, que opera un parque de máquinas de última generación en sus instalaciones de 14 000 m2 y ofrece una gama diversa de productos, que incluyen cajas de cartón plegable, cajas de paredes rígidas y cajas de regalo rígidas desmontables y embalajes de cartón ondulado.
Keskeny Printing & Packaging concede una importancia vital al rendimiento y la automatización de su línea de producción, y se ha ganado a pulso su fama de calidad mediante un completo sistema de gestión que cuenta con la certificación ISO. 
Las instalaciones de Keskeny Printing & Packaging incluyen su sede y oficinas, almacenes, producción de cajas plegables y de troquelado e impresión comercial, así como una planta dedicada a la producción de cajas desmontables y bolsas de compra para marcas de lujo. La incorporación más reciente a estas instalaciones es una planta adicional que albergará la futura expansión de la producción de cajas desmontables a medida que crece esta categoría.
Keskeny Printing & Packaging adquirió su primera máquina BOBST en 2011, y hoy en día utiliza cinco máquinas de la gama BOBST. 
La empresa detectó que el sector farmacéutico iba a crecer y que, como resultado, Keskeny Printing & Packaging experimentaría una mayor demanda de producción. Para responder a ello, la empresa hizo su adquisición más reciente, una plegadora-encoladora BOBST EXPERTFOLD 110, para usarla sobre todo en sus operaciones de fabricación de embalajes para el sector farmacéutico. Esta instalación se suma a la plegadora-encoladora BOBST MASTERFOLD 110 que adquirió en 2021. 
Árpád Keskeny Jr., director general Keskeny Printing & Packaging, explica la decisión: «Nuestras capacidades de producción cubren un abanico de productos para nuestros principales mercados, así que para nosotros es crucial atender las necesidades de nuestros clientes lo mejor posible. Una gran proporción de nuestra actividad está destinada al mercado de marcas de lujo, así que todo lo que hagamos tiene que reflejarlo. No podemos poner en riesgo la exactitud, la precisión y la calidad en favor de la velocidad”. 
«Al añadir una nueva EXPERTFOLD 110 y MASTERFOLD 110 de BOBST a nuestra línea de máquinas, incrementamos directamente nuestra capacidad para adaptarnos al mercado. Con unas plegadoras-encoladoras de alto rendimiento, para nosotros es muy importante separar el proceso de encolado de la construcción, manteniendo clara la distinción para un proceso de producción más eficaz y limpio. Por ejemplo, con la EXPERTFOLD 110 realizamos el encolado en un solo punto y aplicamos el grabado de braille. En la MASTERFOLD, tenemos previstas unas operaciones más complicadas, como encolado especial o múltiple, o el uso de cartón ondulado. Al mantener nuestras operaciones agrupadas, conseguimos una mayor capacidad de producción y tenemos unos tiempos de reacción más rápidos para nuestros clientes. Básicamente, podemos conseguir más.»
La gama de plegadoras-encoladoras EXPERTFOLD está diseñada para dotar las impresoras de una mayor eficiencia. La máquina, sumamente versátil, puede producir una amplia variedad de tipos de cajas, en muy diversos materiales, a velocidades de hasta 450 m por minuto. 
EXPERTFOLD permite a los impresores y conversores de embalajes realizar más procesos en línea, como el grabado en braille con ACCUBRAILLE, lo que la convierte en la opción ideal para los impresores que den servicio a la industria farmacéutica. Gracias a unos tiempos cortos de preparación y de cambio al alcance de las empresas de conversión, la gama EXPERTFOLD es muy intuitiva y fácil de manejar, lo que permite incrementar la productividad y la flexibilidad, para adaptarse fácilmente a los requisitos actuales y futuros. 
La línea MASTERFOLD, que refuerza aún más la gama BOBST, constituye la plegadora-encoladora más rápida, automatizada, versátil y ergonómica del mundo. El objetivo es llegar a producir grandes volúmenes con una precisión absoluta. Con una configuración en solo unos minutos, la MASTERFOLD es capaz de convertir las líneas de embalaje en operaciones ininterrumpidas de una calidad sobresaliente. La MASTERFOLD, que funciona a unas velocidades notables de hasta 700 m por minuto, destaca por su automatización y facilidad de uso. La máquina ofrece una amplia variedad de opciones de plegado, para ayudar a las empresas de conversión de embalajes a aumentar sus capacidades y ampliar sus gamas. 
Árpád continúa: «Buscábamos soluciones que pudieran incrementar nuestros flujos de producción con velocidad y automatización. Tanto la EXPERTFOLD como la MASTERFOLD lo consiguen, proporcionando una configuración rápida incluso en las construcciones más complejas. Para nosotros, es una garantía de eficiencia y de alta calidad de producción. 
De inmediato notamos las ventajas de estas máquinas de alto rendimiento. Incrementamos nuestra capacidad de producción de cajas de fondo automático en torno a un 90 %, un logro increíble. Y aún es más impresionante en nuestras cajas de 4 puntos, donde casi hemos quintuplicado la capacidad. 
Aparte de su función principal, una de las mayores ventajas de los equipos BOBST es que además de hacer posibles unos procesos más complejos, son compactos y flexibles. Nos da más opciones de configuración que las máquinas de la competencia, y las soluciones finales de plegado y encolado ofrecen más opciones de variación.
Durante los últimos años, la velocidad y la fiabilidad han escalado puestos en nuestras prioridades y ahora son más cruciales que nunca para la industria farmacéutica a medida que el mercado sigue creciendo. Por eso es tan importante para nosotros contar con una tecnología que nos permita proporcionarles todo esto a nuestros clientes, ¡y eso convierte a BOBST en una opción idónea para nuestro negocio!”
Si desea obtener más información sobre BOBST y conocer su gama de equipos de impresión y embalajes de alta calidad, visite www.bobst.com
FIN

PIES DE FOTO
Árpád Keskeny Jr.,director general de Keskeny Printing & Packaging
Plegadora-encoladora EXPERTFOLD 110
Plegadora-encoladora MASTERTFOLD 110
Acerca de BOBST

Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 19 plantas de producción en 11 países y emplea a más 5 800 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.563  mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2021.
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