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Guía práctica para sacarle jugo al Prime Day 2025
Ciudad de México, julio 2025 – Del 15 al 21 de julio, Amazon celebra el Prime Day 2025, una semana completa de ofertas con descuentos imperdibles en tecnología, hogar, moda, belleza y más. Ojo, estas promociones son exclusivas para quienes tienen una cuenta Amazon Prime, así que si aún no eres miembro, puedes activarla por $99 MXN al mes.
Este año, Amazon y Kueski se unen para ofrecerte aún más ventajas. Al pagar con Kueski Pay, puedes obtener $200.00 MXN de descuento en compras desde $2,000 usando el código: PRIMEKUESKI. Además, recibirás 2% de cashback en cada compra desde la app: una forma de recuperar parte de tu gasto para futuras compras o simplemente para ahorrar. Todo esto, pagando en quincenas y sin presiones.
Guarda tus favoritos, activa alertas de precio y prepárate para aprovechar ofertas que sí valen la pena.
[bookmark: _3r8jt5wyr65u]Hogar y cocina
Convierte tu casa en ese espacio que siempre imaginaste. Este Prime Day es ideal para renovar tu cocina con una freidora de aire o agregar gadgets que te hagan la vida más fácil.
Ofertas sugeridas:
· Freidora Cosori con 40 % de descuento en esta temporada de Prime Days.
· Cafetera programable, licuadoras, purificadores de agua y más con rebajas irresistibles.
[bookmark: _ltx4umqnjahu]Electrónica y gadgets
Es el momento de actualizarte. Desde audífonos de alta gama hasta monitores y smartwatches, hay descuentos que no se repiten en todo el año.
Ofertas sugeridas:
· Sony WH-1000XM5 o Bose QuietComfort hasta 35 % off
· Galaxy Watch 6 o Fitbit Charge 6 hasta con 30 % de descuento
[bookmark: _ha73gd3q6rtk] Belleza y cuidado personal
Arma tu rutina completa de skincare o renueva tus herramientas de peinado sin sentir culpa. Ofertas sugeridas:
· Planchas, secadoras y depiladoras IPL
· Sets de Maybelline, NYX y L’Oréal con hasta 40 % off


[bookmark: _bkudpzww3jo3]Videojuegos y consolas
Arma tu setup gamer sin remordimientos. Desde sillas hasta bundles y tarjetas de regalo, este Prime Day también habla en lenguaje gamer.
Ofertas sugeridas:
· Juegos para PS5, Nintendo Switch y Xbox
· Controles, auriculares y sillas gamer con rebajas
[bookmark: _pf7f1cp9v3sk]Dispositivos Amazon
Los clásicos del Prime Day. Si aún no tienes un Echo o Kindle, este es tu momento.
Ofertas sugeridas:
· Echo Dot 5ta Gen 
· Ofertas flash en Fire TV, Kindle y suscripción a Kindle Unlimited por solo $9 MXN el primer mes.
Los Prime Days pueden ser un buen momento para adelantar compras útiles, aprovechar descuentos relevantes y hacer rendir mejor tu presupuesto. Herramientas como las wishlists, las alertas de precio y los pagos en quincenas con Kueski Pay permiten planear mejor cada compra y mantener tus finanzas en orden, incluso durante una semana de ofertas intensas.
En resumen: entre tantas opciones, lo que realmente importa es comprar con intención y a tu propio ritmo.

Acerca de Kueski
Kueski es la plataforma líder de compra ahora, paga después (BNPL) y crédito al consumidor en línea en América Latina, conocida por sus servicios financieros innovadores. Su producto estrella, Kueski Pay, permite a los clientes realizar compras y pagar después, tanto en línea como en tiendas físicas. Además, la empresa ofrece préstamos en línea mediante su producto Kueski Préstamos Personales. Aplicando inteligencia artificial, Kueski mejora el acceso a servicios financieros a gran escala. Hasta la fecha, ha emitido más de 25 millones de préstamos en México, beneficiando a individuos y emprendedores. Actualmente, casi 30% de los principales comercios electrónicos en México ofrecen Kueski Pay como método de pago. Además, Kueski se destaca por su excelencia en producto con una calificación de 10 y una valoración de 5 estrellas en la CONDUSEF. Para más información, visita: https://www.kueski.com
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