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The Reserve, el club de playa para disfrutar durante el torneo de Tenis en Los Cabos

Los Cabos, México, 3 de agosto del 2023.-  Este fin de semana es la clausura del torneo Tenis en Los Cabos y para los aficionados, así como deportistas que quieren seguir explorando Baja California Sur o disfrutar de unos días extra de relajación, la mejor opción es The Reserve Beach Club. 

Este extraordinario lugar ofrece una exquisita combinación de sofisticación, exclusividad y entretenimiento estableciendo nuevos estándares en experiencias frente al mar y convirtiéndose en un imperdible para los viajeros en busca de una escapada inolvidable.

Ubicado en San José del Cabo, The Reserve Beach Club captura la esencia del lujo y el descanso, proporcionando comodidades incomparables y vistas impresionantes, asegurando un divertido día bajo el sol.

Este club de playa ofrece una extraordinaria variedad de características que redefinen un día en Los Cabos, con una piscina rodeada de cómodas cabañas. Para aquellos que buscan una experiencia más exclusiva, se pueden reservar cabañas VIP de dos pisos, brindando un refugio con piscina privada y vistas al Mar de Cortés. 

Respecto a su experiencia culinaria, The Reserve presenta mixólogos que elaboran cócteles únicos, con destilados premium como es el caso de Tequila Flecha Azul, entre muchos otros. Para deleitar incluso a los paladares más exigentes, la oferta gastronómica de este lugar incluye un menú inspirado en sabores locales con influencias globales, curado por un chef de talla internacional.

The Reserve es el escenario perfecto para tomar el sol con tranquilidad y vivir una divertida experiencia de lujo y sofisticación.

Para conocer más por favor visita @TheReserveAtLosCabos

###



Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en la construcción y operación de lujosos destinos vacacionales, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, cruceros, parques temáticos, innovadoras experiencias y espectaculares centros de entretenimiento en México.

El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace que las vacaciones más extraordinarias sean una realidad en los lugares más codiciados de la costa de México -Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas y experiencias de clase mundial incluye lujosos hoteles resort; SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un nuevo universo lleno de aventuras inmersivas a través de sus parques temáticos y experienciales para todas las generaciones.

Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras, incluyendo colaboraciones como Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo ubicado en Vidanta Riviera Maya. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Además, la empresa se enorgullece al ser sede desde el 2022 del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR, en el galardonado campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Vallarta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto construido por particulares en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes, Expansión y Great Place to Work como uno de los mejores empleadores de México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus colaboradores y con las comunidades donde opera a través de su continua misión dedicada al fomento de esfuerzos sociales y ambientales, avalados por autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visite www.GrupoVidanta.com o únase a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta.
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