Nationale Loterij Corporate – PR

De Nationale Loterij en TBWA tonen dat wie wint dat nooit alleen doet.

In het leven kan je op veel manieren winnen. En om te winnen, om iets te bereiken, succes te kennen of een droom waar te maken is overgave en doorzettingsvermogen nodig. Maar ook de steun van mensen rondom jou, de kracht van je omgeving en het nodige geluk spelen een belangrijke rol. En dat wordt op een adembenemende manier getoond in de nieuwe spots voor de Nationale Loterij.

Belgian Cat Maxuella Lisowa-Mbaka, drummer Lander Gyselinck en topschaatsster Loena Hendrickx. Het zijn de hoofdrolspelers in deze campagne en stuk voor stuk winnaars, elk op hun eigen manier. En als ‘winnaar’ beseffen zij als geen ander dat ze nooit zouden geraakt zijn waar ze nu staan zonder de steun van heel wat anderen … en het nodige geluk. Geluk dat ze op hun beurt delen met mensen rondom hem, door hen te helpen, te inspireren en te steunen. 

Deze verhalen zijn het onderwerp van drie poetische films, waarin we op indrukwekkende wijze worden meegenomen in het leven van de drie hoofdrolspelers. We krijgen hun persoonlijke weg richting succes te zien met tussenstops op de belangrijke mijlpalen in hun levens. Daarin zien we verwijzingen naar de mensen die er voor hen zijn geweest én naar degenen die zij op hun beurt steunen en inspireren. Niet via een klassiek chronologisch verhaal, maar met grootse, symbolische beelden die als een choreografie aan elkaar werden gerijgd door regisseur Koen Mortier van Czar op de muziek van Lander Gyselinck.

De spots sluiten we af met de krachtige boodschap: ‘Winnen doe je nooit alleen’. Want net zoals Maxuella, Lander en Loena hun geluk delen met anderen, deelt elke winnaar van de Loterij dat succes ook met tal van organisaties en goede doelen die een verschil maken in de samenleving.

Behalve de spots, die te zien zijn op tv, online en in de bioscoop, zijn er ook social films waarin we dieper ingaan op de verhalen van Maxuella, Lander en Loena met interviews en exclusieve ‘behind the scenes’ beelden.
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