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Dies ist Ihre Chance auf eine tolle Zeit mit den POWER RANGERS 

30. Juli 2020, Zellik - Panasonic Energy bietet Fans die einzigartige Gelegenheit, das Set der POWER RANGERS zu besuchen und sogar als Statist in der Serie aufzutreten. Laden Sie auf poweryourday.win ein Video hoch und gewinnen Sie einen der zahlreichen POWER RANGERS- und Panasonic-Preise.
Was macht Sie im Alltag zum POWER RANGER? Das wollen wir von Ihnen sehen. In Rahmen einer ganzjährigen Kampagne, mit Sonderausgabe des Panasonic-Batteriepacks POWER RANGERS und einem Online-Videowettbewerb, erhalten Sie die Möglichkeit, die Kraft von Panasonic in Ihrem Spielzeug zu erleben und uns zu beweisen, warum Sie einen Besuch am POWER RANGERS-Set verdient haben.
LOS GEHT‘S KANDIDATEN!
Besuchen Sie für die Teilnahme an der Aktion poweryourday.win. Auf der Website können Sie Ihr Video einreichen, sich die Beiträge Ihrer Gegner anschauen und die Aktionspreise bestaunen.
Die Teilnahme an der Aktion läuft in vier einfachen Schritten ab. Drehen Sie erstens Ihr eigenes Kurzvideo: Seien Sie kreativ und überzeugen Sie uns mit kraftvollen Tipps und heldenhaften Tricks. Das Video kann mit dem Smartphone oder jeder anderen Kamera gefilmt werden. Laden Sie zweitens Ihr Video hoch und füllen Sie unser Website-Formular aus. Drittens wird sich eine fachkundige Jury alle Videos anschauen und diese bewerten. Am Ende jeder Aktionsphase werden dann die Erstplatzierten und die weiteren Gewinner bekanntgegeben.
Sie können sich auf der Website auch die Videos Ihrer Gegner anschauen und Ihren eigenen Beitrag auf Facebook teilen. LOS GEHT‘S POWER RANGERS! #poweryourday 
STARKE PREISE
Diese Aktion verläuft in zwei Phasen - von April bis Oktober 2020 und von November 2020 bis März 2021. Für die Teilnehmer der ersten Phase ist der Hauptgewinn eine Reise zum POWER RANGERS-Set an einem exotischen Bestimmungsort. Darin enthalten sind ein exklusiver Blick hinter die Kulissen, Flüge und Hotelübernachtungen. Die Teilnehmer der zweiten Phase können zusätzlich einen Auftritt als Statist in der TV-Serie POWER RANGER gewinnen.[footnoteRef:1] [1:  Der Auftritt als Statist ist keine Sprechrolle. Die Preise können sich aufgrund von COVID-19-Reisebeschränkungen ändern.] 

Kandidaten können zwei Videos einreichen, d. h. ein Video pro Aktionsphase. Legen Sie also los und versuchen Sie zweimal Ihr Glück!
Am Ende jeder Aktionsphase erhalten außerdem 25 weitere Gewinner starke Preise. Jede Geschenktasche für die weiteren Gewinner enthält ein POWER RANGERS Reactive Kata Schwert, eine POWER RANGERS Beast Morphers Maske und ein hochwertiges Panasonic-Batteriepack.
Und es gibt sogar noch mehr zu gewinnen! Während der gesamten Aktion erhalten pro Monat zehn Teilnehmer POWER RANGERS- und Panasonic-Geschenke. Beantworten Sie für diese MONATSGEWINNE die Zusatzfrage im Aktionsformular. Jeden Monat gewinnt der Teilnehmer, dessen Antwort der richtigen Antwort am nächsten kommt, ein POWER RANGERS Reactive Kata Schwert und ein Panasonic-Batteriepack. Die neun folgenden Gewinner erhalten eine POWER RANGERS Action-Figur und ein Panasonic-Batteriepack.
Die Aktion steht Teilnehmern aus 32 europäischen Ländern offen. Alle Informationen über die Teilnahme an der Aktion, die Bedingungen und Preise erhalten Sie auf poweryourday.win.

PANASONIC POWER
Ihre Qualität, Leistung und Langlebigkeit machen Panasonic-Batterien zur perfekten Wahl für Ihr Spielzeug, auch für das batteriebetriebene POWER RANGERS-Spielzeug.
[bookmark: _GoBack]Zusätzlich zur Online-Aktion erhalten Sie die Sonderausgabe des Batteriepacks an allen Panasonic-Verkaufsstellen in ganz Europa und in Online-Shops. Das spezielle Design erscheint auf den Packs von Panasonic EVOLTA, Pro Power, Everyday Power und Lithium-Knopfzellen, die häufig für Spielzeug verwendet werden. Holen Sie sich jetzt Ihre Sammlerstücke!



ÜBER PANASONIC ENERGY EUROPE NV
Die Zentrale von Panasonic Energy Europe befindet sich in Zellik bei Brüssel, Belgien. Das Unternehmen ist Teil der Panasonic Corporation, eines führenden globalen Herstellers von Elektronikprodukten und Elektroartikeln. Dank seiner langjährigen Erfahrung in der Sparte Unterhaltungselektronik ist Panasonic heute der größte Batteriehersteller in Europa. Die europäischen Produktionsanlagen befinden sich im belgischen Tessenderlo und in Gniezno, Polen. Panasonic Energy Europe exportiert ‚mobile‘ Energielösungen in mehr als dreißig europäische Länder. Zu dem vielfältigen Produktangebot des Unternehmens gehören Akkus, Zink-Kohle-, Alkali- und Spezialbatterien (wie Zink-Luft-, Foto-Lithiumbatterien, Lithium-Knopfzellen, Mikro-Alkali- und Silberoxidbatterien) und Ladegeräte. Weitere Informationen finden Sie unter www.panasonic-batteries.com.
ÜBER PANASONIC
Die Panasonic Corporation ist ein im japanischen Osaka ansässiges weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und Herstellung von elektronischen Produkten für die vielfältige private, gewerbliche und industrielle Nutzung. Panasonic erwirtschaftete zum Geschäftsjahresende am 31. März 2019 einen konsolidierten Nettoumsatz in Höhe von rund 69,7 Milliarden EURO. Panasonic verfolgt das Ziel, das tägliche Leben zu vereinfachen und die Welt ein Stück besser zu machen und trägt deshalb fortwährend zur Weiterentwicklung der Gesellschaft und zur allgemeinen Zufriedenheit der Menschen weltweit bei. 2018 feierte Panasonic sein hundertjähriges Bestehen. Weitere Informationen über das Unternehmen und die Panasonic-Marke finden Sie unter www.panasonic.net.
[bookmark: _pch5e9eh4scl]ÜBER HASBRO
Hasbro (NASDAQ: HAS) ist ein globales Spielwaren- und Unterhaltungsunternehmen, das sich der Schaffung der weltbesten Spiel- und Unterhaltungserfahrungen verschrieben hat. Von Spielzeug und Spielen bis hin zu Fernsehen, Film, digitalen Spielen und Konsumgütern bietet Hasbro eine Vielzahl von Möglichkeiten für das Publikum, seine ikonischen Marken zu erleben, darunter NERF, MY LITTLE PONY, TRANSFORMERS, PLAY-DOH, MONOPOLY, BABY ALIVE, MAGIC: THE GATHERING und POWER RANGERS, sowie führende Partnermarken. Mit seinen Unterhaltungslabels Allspark Pictures und Allspark Animation baut das Unternehmen seine Marken weltweit durch großartiges Storytelling und Inhalte auf allen Geräten auf. Hasbro setzt sich dafür ein, die Welt durch soziale Verantwortung und Philanthropie zu einem besseren Ort für Kinder und ihre Familien zu machen. Hasbro wurde vom CR-Magazin auf Platz 13 der Liste der 100 besten Unternehmer 2019 gewählt und vom Ethisphere Institute zu einem der ethischsten Unternehmen der Welt (World’s Most Ethical Companies®) der letzten acht Jahre ernannt. Erfahren Sie mehr unter www.hasbro.com und folgen Sie uns auf Twitter (@Hasbro) und Instagram (@Hasbro).
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