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Noordwijkerhout, 27 mai 2025 - DKV Mobility vient de commercialiser une nouvelle solution logiciel
le pour la gestion des flottes afin d’aider les entreprises à gérer leurs flottes de véhicules de façon plus efficace et économique. Ce faisant, le prestataire de services de mobilité répond aux défis croissants que les responsables des flottes doivent relever lors de la gestion des véhicules, des conducteurs et des exigences de conformité. Le nouveau logiciel de gestion de flotte (DKV Mobility Fleet Management Software) s’adresse plus particulièrement aux entreprises dont la flotte compte moins de 100 véhicules et peut également être utilisé indépendamment de la DKV Card.

Sebastian Klauke, PDG de DKV Mobility, dit à ce propos : « Je suis heureux de savoir qu’avec DKV Mobility Fleet Management Software nous élargissons encore un peu plus notre portefeuille de produits numérique. Nous continuerons systématiquement à nous diriger vers une plateforme de mobilité entièrement numérique afin d’accompagner nos clients pendant leur transformation numérique ».

Markus Präßl, directeur général Sales & Customer Success chez DKV Mobility, dit pour sa part : « Les opérations qui touchent la flotte engendrent des dépenses élevées, mais souvent il manque la transparence nécessaire pour en connaître le coût réel et les économies potentielles. DKV Mobility Fleet Management Software apporte des informations précises qui permettent un contrôle plus pointu des dépenses et aident les entreprises à optimiser leurs flottes de véhicules de façon ciblée ».

Un lieu central pour les données
Surtout dans les PME, la gestion de la flotte fait partie des tâches souvent effectuées en plus d’autres activités. Il n’est pas rare que cela mène à une surcharge pour les responsables et génère de la frustration, parce qu’avec les tableaux Excel et les classeurs ils atteignent rapidement leurs limites. DKV Mobility Fleet Management Software offre une plateforme centrale qui permet aux entreprises de gérer efficacement l’ensemble des données et de documents en rapport avec les véhicules, les conducteurs et les programmes de maintenance. Toutes les informations sont regroupées dans le DKV Cockpit en une solution conviviale et intégrée. Parmi les fonctions centrales, on trouve le suivi automatique des dates des contrôles techniques et des examens du permis de conduire ainsi que le traitement des frais de contravention. Par ailleurs, une analyse et un contrôle approfondis des coûts est possible en rapport avec la carte DKV Mobility. La solution assure par une notification automatique que les entreprises observent à tout moment les exigences de conformité de leur parc de véhicules. La solution est en permanence optimisée et enrichie de fonctions supplémentaires.
Pour de plus amples informations, rendez-vous sur www.dkv-mobility.com
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A propos de DKV Mobility*
Avec ~ 407 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 500 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 70 000 stations-services classiques, 938 000 bornes de recharge (à fin décembre 2024) et ~ 24 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 35 000 points d’acceptation et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2023, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 19 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 839 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur dès 04/2025, sauf indication contraire.
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