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Sanremo 2019: arrivano i menù dedicati 
e il kit da giurato.
Una speciale iniziativa di Deliveroo per seguire il Festival della canzone italiana in modo ancora più appassionante e divertente.

Milano, gennaio 2020 - Sanremo con Deliveroo è tutta un’altra musica.
Ci siamo, il rito del Festival della canzone italiana sta per cominciare e  Deliveroo il servizio di food delivery che consente di gustare comodamente a domicilio i piatti dei propri ristoranti preferiti, lancia una speciale iniziativa pensata per tutti quelli che si organizzeranno con amici e parenti per vedere il festival. Alcuni ristoranti hanno infatti ideato dei menù’ dedicati alla manifestazione canora a cui si accompagnerà uno speciale kit da giurato, edizione limitata disponibile sino ad esaurimento, composto da tutto il necessario per giocare in casa con amici e parenti e votare gli artisti che si esibiranno durante il festival e stilare la propria personale classifica.
[bookmark: _GoBack]Il kit sarà disponibile in esclusiva a Milano sulla piattaforma di Deliveroo, da martedì 4 fino a domenica 9 febbraio, ordinando da Berberé, This is not a Sushi Bar e Panini Durini gli speciali menù Sanremo: dalla classica pizza e limonata, ad un sushi large completo di bibita e gelato da condividere con gli amici, al panino gourmet con centrifuga energizzante. 
Ecco gli speciali menù. 
Buon Festival a tutti!

Berberé - Pizza Bufala + Limonata 
Prezzo di vendita: 10€
Punti vendita aderenti: 
· Berberé - Via Sebenico, 12 
· Berberé - Via Vigevano, 8 
· Berberé - Via Alfredo Cappellini, 18A 

This is not a Sushi Bar - Sushi Large accompagnato da Arizona Tè (a scelta tra Tè Bianco con Mirtillo, Tè Verde con Melograno, Tè Nero con Limone) e da Gelato GROM (a scelta tra gusto Nocciola, gusto Crema di Grom, gusto Cioccolato).
Prezzo di vendita: 19,90€
Punti vendita aderenti:
· This is not a sushibar - Via Nino Bixio, 18
· This is not a sushibar - Via Conca del Naviglio, 5 
· This is not a sushibar - Via Felice Casati, 1 
· This is not a sushibar - Via Raffaello Sanzio, 27 
· This is not a sushibar - Via Lazzaro Papi, 6 

Panini Durini - Pane ai cinque cereali con speck del Trentino Alto Adige Igp, fiori di zucca, ricotta di bufala e pomodorini confit gialli e rossi accompagnato da una centrifuga energizzante
Prezzo di vendita: 10€
Punto vendita aderente:
· Panini Durini - Via Orefici, 5 


Informazioni su Deliveroo
Deliveroo è un servizio di food delivery fondato nel 2013 da William Shu e Greg Orlowski. Deliveroo lavora con oltre 80.000 tra i migliori ristoranti e con oltre 56.000 rider che garantiscono la migliore esperienza di food delivery nel mondo. Deliveroo ha sede a Londra e conta più di 2.500 persone impiegate nei suoi uffici a livello globale. Deliveroo opera in oltre 500 città in 14 Paesi, inclusi Australia, Belgio, Francia, Germania, Hong Kong, Italia, Irlanda, Olanda, Singapore, Spagna, Taiwan, Emirati Arabi Uniti, Kuwait e Regno Unito. 
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