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Communiqué de presse

Un tout nouveau Maes.be
Un site interactif et complet, fruit d’une collaboration bien huilée entre Agency.com\TBWA et Alken Maes!

Bruxelles, le 03 juillet 2011 – Maes, la bière avec plus de saveur et de caractère. Agency.com\TBWA et Alken Maes sont fiers d’annoncer le lancement du tout nouveau site Internet de Maes. Avec plus de clarté et d’interactivité ! 

Alken Maes a décidé de s’associer à Agency.com\TBWA pour le développement et la stratégie digitale. Les sites Internet se doivent d’évoluer avec leur temps afin de mieux répondre aux nouvelles attentes des clients et des visiteurs. Ce nouveau site a aussi pour objectif de réunir toutes les plateformes existantes pour offrir une expérience utilisateur uniforme pour tous les visiteurs. 

Pour les techniciens
Le site a été entièrement développé à l’aide de Drupal 7 suivant le « principe d’une plateforme » : le contenu est donc à la fois disponible sur le site Internet et via l’Internet mobile. (Live à partir du 20 juillet.) Le fait est que les internautes surfent de plus en plus souvent depuis un Smartphone ou une tablette. D’où l’importance d’un site Internet mobile clair et facile à utiliser !

Qu’y a-t-il de nouveau ?
Il est possible de créer son propre compte ou de s’identifier via son compte Facebook. De cette manière, il est donc facile de rester continuellement informé des dernières actions, des news et des promotions intéressantes. Un outil pratique qui permet également à Maes de continuer à renforcer le lien qu’il construit et entretient avec ses consommateurs. 
[bookmark: _GoBack]
« Le but est qu’il y ait toujours quelque chose à trouver sur le nouveau site Internet Maes.be. Et ce, 365 jours par an », confie Xavier Laoureux, Managing Director d’Agency.com\TBWA. “Le nouveau site sera le point centrale de toutes les actions à venir.”

***

Pour plus d’informations, veuillez prendre contact avec Xavier Laoureux – Managing Director Agency.com\TBWA - xlaoureux@agency.com - +32 2 792 16 59
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