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El ratón para gaming más vendido acaba de mejorar
El día de hoy estamos emocionados de presentar el ratón para jugadores Logitech® G502 Proteus Spectrum RGB, la actualización del mejor y más vendido ratón para gaming, el Logitech® G502 Proteus Core.
El nuevo Logitech G502 Proteus Spectrum ofrece soporte RGB de más de 16.8 millones de colores mientras sigue contando con nuestro poderoso sensor PMW3366, el cual es considerado por muchos como el más preciso y de mejor calidad del mercado. También cuenta con nuestra exclusiva tecnología Logitech G Delta Zero™, misma que aumenta una orientación exacta y ofrece un enorme rango DPI de 200 a 12,000 con cero aceleración del sensor , cero alisamiento o filtrado  y cero redondeo de pixeles, convirtiéndolo en el ratón ideal para cualquiera.
El Logitech G502 Proteus Spectrum también tiene 11 botones programables, y peso extraíble para que puedas personalizar tu ratón de acuerdo a tus gustos. Cuando se combina con el Logitech Gaming Software™, puedes tomar ventaja de la configuración del juego y de más niveles de personalización.
[bookmark: _GoBack]La actualización del Logitech® G502 Proteus Core estará disponible en México durante el primer trimestre de 2016.
Para más información, por favor visita nuestra página y Facebook.
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Acerca de Logitech®
Logitech es una compañía líder a nivel mundial en dispositivos periféricos personales que contribuyen a mejorar la experiencia digital. Empezamos en 1981, creando mouse (novedad en su momento) que permitían una interacción más intuitiva con la PC. Nos convertimos en el fabricante líder de mouse y los hemos reinventado de diversas maneras, con el fin de adaptarlos a los nuevos requisitos de los usuarios de PC y computadoras portátiles.

Con productos vendidos en casi todos los países del mundo, la posición de Logitech como principal innovador del sector incluye todo tipo de periféricos personales (inalámbricos y con cable), con énfasis especial en productos de navegación en PC, juego, comunicaciones por Internet, música 
digital y control de sistemas multimedia domésticos. Logitech International es una compañía pública suiza que cotiza en el SIX Swiss Exchange (LOGN) y en el Nasdaq Global Select  Market (LOGI).

Logitech, el logo Logitech, y cualquier otra marca Logitech están registradas en Suiza y en otros países. Cualquier otra marca registrada está protegida por sus propietarios. Para más información sobre Logitech y sus productos, visita: www.logitech.com
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