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Pinterest presenta Premiere Spotlight y Catálogos de viajes 

Hoy, Pinterest presenta Premiere Spotlight y Catálogos de viajes, dos nuevas soluciones para anunciantes diseñadas para ayudarlos a lograr campañas aún más exitosas en Pinterest. 

Premiere Spotlight: alta visibilidad para causar el máximo impacto

Premiere Spotlight es una nueva solución para anunciantes de alto impacto diseñada para ayudarlos a llegar a audiencias a gran escala en los momentos más importantes. Con Premiere Spotlight las marcas pueden adueñarse de ubicaciones premium en la plataforma por el periodo que deseen para promover campañas de alta visibilidad entre los usuarios.

Premiere Spotlight presenta anuncios de video en lugares como la página de búsqueda, el primer paso de muchos usuarios a la hora de descubrir nuevas ideas en Pinterest. Premiere Spotlight permite que las marcas reserven su ubicación para lanzamientos de productos y se adueñen de la pantalla, de forma tal que ocupen alrededor de un 50% del espacio de un dispositivo móvil en la página de búsqueda de Pinterest1.

Catálogos de viajes: asistencia a los usuarios para que actúen hacia su próximo viaje

Los catálogos de viajes aprovechan la tecnología de catálogos de productos de Pinterest, lo que permite a las marcas de viajes subir fácilmente sus productos a la plataforma. Una vez que se sube el catálogo, Pinterest convierte de forma automática el listado en un Pin de productos dinámico disponible para la compra, con información relevante para el viaje, como el nombre del hotel, precios, imágenes, descripciones y más, junto con un enlace al sitio para realizar la reserva. Para llegar a más viajeros, las marcas también pueden segmentar a los usuarios de Pinterest en base a los datos de ubicación provistos en el feed.

Los catálogos son el primer paso de una marca para lograr un éxito de ventas comprobable en Pinterest. De hecho, los minoristas que subieron sus catálogos y etiquetaron sus productos vieron un aumento de cerca de 30% en las compras atribuidas. (Fuente: Datos internos de Pinterest, entre el 01/10/22 al 31/03/23 en comparación con el 01/10/21 al 31/03/22). 

Millones de usuarios de todo el mundo interactúan con contenidos de viajes en la plataforma todos los meses, utilizan Pinterest para planear sus viajes y manifestar sus aventuras. (Fuente: Datos internos de Pinterest, global, octubre de 2022). Ahora, con Catálogos de viajes, los usuarios pueden pasar de la inspiración a la reserva de sus vacaciones de ensueño de forma más sencilla que nunca. Cuando un usuario de Pinterest planee viajar, simplemente puede hacer clic en el Pin de Catálogos de viajes de una marca y realizar la reserva directamente en su sitio web. 

"Ya sea que quieras recargar el awareness con Premiere Spotlight o convertir la inspiración en vacaciones reservadas con Catálogos de viajes, nuestras nuevas soluciones para anunciantes tienen un objetivo común: ayudar a las marcas a expandirse en Pinterest a través de todo el embudo. Queremos que los anunciantes lleguen a los consumidores que les importan y los lleven del descubrimiento a la acción, todo en un lugar más positivo" - Bill Watkins, CRO de Pinterest

Premiere Spotlight ya está disponible en los EE. UU., el Reino Unido, Canadá, Alemania, Francia y Australia. Los anunciantes de viajes de todo el mundo obtendrán acceso a los Catálogos de viajes en los próximos meses.

Para obtener más información sobre las nuevas soluciones para anunciantes de Pinterest, Premiere Spotlight y Catálogos de viajes, visita business.pinterest.com

—--
1La cobertura de pantalla exacta puede variar en base al tipo de dispositivo móvil. La duración del anuncio puede variar en base a tu ubicación.


###

Sobre  Pinterest 
Personas de todo el mundo acuden a Pinterest en busca de inspiración. Pinterest es un motor de descubrimiento visual en el que la gente encuentra creadores inspiradores, compra nuevos productos y busca ideas para llevar a cabo en su vida. La gente ha guardado cerca de 330.000 millones de Pins, los intereses van desde la creación de una oficina en casa, cocinar una nueva receta hasta encontrar su próximo destino de vacaciones. Con sede en San Francisco, Pinterest se lanzó en 2010 y cuenta con más de 400 millones de usuarios activos mensuales. Está disponible en iOS y Android, y en pinterest.cl

Para mayor información, por favor contactar a:
Elina Ambriz Valencia
Cel: +56 9 351 40258
elina.ambriz@another.co
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