Vitalidad en Be Grand® Reforma: un fin de semana fitness con Síclo

Ciudad de México, 6 de mayo de 2024. Be Grand®, -firma mexicana líder en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de primer nivel- vivió un fin de semana emocionante, lleno de energía y ejercicio en colaboración con Siclo, el prestigioso estudio fitness que está redefiniendo el concepto de bienestar físico en México. 
Esta emocionante activación realizada el sábado 27 y domingo 28 de abril tuvo como objetivo principal fomentar la actividad física y promover un estilo de vida saludable entre los residentes y visitantes de Be Grand® Reforma, el más reciente hito arquitectónico que domina el skyline de la Ciudad de México.
Be Grand® Reforma se encuentra situado estratégicamente en Lafragua 13, Colonia Tabacalera, Alcaldía Cuauhtémoc, este proyecto de usos mixtos con oficinas y departamentos de lujo fusiona a la perfección el lujo contemporáneo con la sostenibilidad, estableciendo nuevos estándares en la industria. 
Be Grand® Reforma ofrece una amplia gama de amenidades de primer nivel como: alberca, gimnasio, barbería, salón de belleza, spa, salón de eventos, sports bar, coworking center, terrazas con las mejores vistas del skyline de la ciudad y exclusivos servicios. Todo ello, para garantizar una experiencia de vida incomparable para sus residentes.
[bookmark: _Int_Dr5h3wPg]Esta colaboración entre Síclo y Be Grand® Reforma ofreció una jornada llena de emoción y energía. Con una amplia variedad de disciplinas empezando con Síclo, una experiencia de outdoor cycling intensamente energética, Barre, que fusiona el ballet con Yoga, práctica que conecta el cuerpo, la respiración y la mente, y Bala, la mejor combinación de ejercicio funcional y box. 
Este emocionante evento ofreció a los asistentes activarse con instructores expertos, mientras disfrutaron de las incomparables instalaciones, vistas de las terrazas y amenidades de Be Grand® Reforma. Desde la dinámica atmósfera del sports bar hasta la estimulante energía del gimnasio, cada rincón de este oasis urbano está diseñado para inspirar y revitalizar.
Be Grand® Reforma ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a sus residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan su día a día, ubicados en una de las zonas más exclusivas y mejor conectadas de nuestra ciudad. 
Para conocer más de Be Grand®, visita https://begrand.mx/
###
ACERCA DE BE GRAND®
Be Grand® es una empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día. 
Para conocer más acerca de Be Grand®, síguenos en redes sociales: 
Facebook: https://www.facebook.com/begrand 
Instagram: https://www.instagram.com/begrand
