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ISUZU D-Max: Pick-up, który podbija polski rynek
· Astara nie zwalnia tempa – marka Isuzu się rozwija, sprzedaż D-Maxa w Polsce rośnie, a jego wszechstronność przyciąga coraz więcej klientów.

· Pick-up japońskiej marki zdobył reputację solidnego i niezawodnego narzędzia do pracy w najtrudniejszych warunkach.

· Wzrost sprzedaży w 2024 r. o 25% w porównaniu do roku 2023 oraz nowe placówki dilerskie potwierdzają rosnące zainteresowanie tym modelem.

· Marka Isuzu jako pierwszy japoński producent opracowała elektryczny model pickupa na Europę

Astara, oficjalny dystrybutor ISUZU D-Max w Polsce, potwierdza rosnącą popularność tego modelu. Dzięki niezawodnemu silnikowi Diesla, bogatemu wyposażeniu i imponującym zdolnościom terenowym, japoński pick-up zyskał uznanie wśród użytkowników na polskim rynku. Solidna konstrukcja oraz wytrzymałość sprawiają, że D-Max to idealne narzędzie pracy w wymagających warunkach, co znajduje odzwierciedlenie w 25-procentowym wzroście sprzedaży w 2024 roku w porównaniu do roku 2023 a także rozwijającej się sieci placówek dilerskich. Dowodem na zorientowaną na przyszłość motoryzacji inżynierską wirtuozerię marki jest też fakt, że to właśnie Isuzu jako pierwsza japońska marka opracowała elektrycznie napędzaną wersję pickup-a D-Max, który zadebiutuje w Europie jesienią tego roku. 
Radosław Przybyt, Country Manager w Isuzu Automotive Polska, podkreśla:

„ISUZU D-Max konsekwentnie umacnia swoją pozycję na polskim rynku, co potwierdza 25-procentowy wzrost sprzedaży. W 2024 roku sprzedaliśmy 636 egzemplarzy tego modelu, podczas gdy w 2023 roku było to 509 sztuk. Coraz więcej odbiorców docenia trwałość tego modelu, jego możliwości terenowe oraz wszechstronność. Notujemy z radością, że klienci są świadomi niezrównanej jakości wykonania tego pick-upa, charakterystycznej dla japońskiej precyzji, a także dbałości o detale, które gwarantują komfort użytkowania w wymagających i długich trasach. Nabywców Isuzu D-Max z pewnością ucieszy fakt niedawnego otwarcia trzech nowych salonów i serwisów naszej marki w tak ważnych lokalizacjach, jak Warszawa, Lublin i Bielsko-Biała i planowane rozszerzenie sieci o kolejne trzy placówki Isuzu jeszcze w 2025 roku. ”
Pełna kontrola i niezawodność
ISUZU D-Max zapewnia doskonałą stabilność na drodze dzięki nowoczesnej, wzmocnionej konstrukcji oraz udoskonaleniom w układzie przeniesienia napędu, kierowniczym i zawieszeniu. Wyposażony w silnik Diesla o pojemności 1.9 l, generujący moc 163 KM i moment obrotowy 360 Nm, staje się niezawodnym narzędziem do pracy w trudnych warunkach, chociażby do transportu materiałów budowlanych i specjalistycznego sprzętu, poruszania się po błotnistych terenach, przewozu maszyn rolniczych czy plonów. 
D-Max oferuje również system wspomagania jazdy w terenie, który, niezależnie od trybów 2H i 4H, precyzyjnie dostosowuje kontrolę trakcji, optymalizując moc oraz moment obrotowy silnika, aby skutecznie pokonywać przeszkody terenowe. Dodatkowo, wloty powietrza w przednim zderzaku poprawiają aerodynamikę pojazdu, co przekłada się na niższe zużycie paliwa.

Pojazd wyróżnia się także luksusowym wnętrzem, co stanowi istotny element, który odróżnia ten model od innych pick-upów, nawiązując do jego historycznej misji łączenia komfortu z funkcjonalnością.
Dla najbardziej wymagających

Isuzu D-Max został zaprojektowany z myślą o tych, którzy potrzebują niezawodnego pojazdu do pracy w trudnych warunkach, dlatego często wybierają go: firmy budowlane, służby ratunkowe i leśne, rolnicy, architekci krajobrazu, a nawet hodowcy koni. Co ważne, można go dostosować do wielu specjalistycznych zadań – zamontować na nim podnośnik koszowy, wywrotkę czy wiertnicę, a także zmodyfikować do wersji Arctic Trucks, przeznaczonej do jeszcze bardziej ekstremalnych warunków terenowych.

Arctic Trucks – maksymalne możliwości terenowe
Isuzu D-Max można zmodyfikować do wersji Arctic Trucks, która wyróżnia się oponami terenowymi BFGoodrich AT 315/70 R17 o średnicy 35 cali, liftowaniem nadwozia o 30 mm oraz podwyższeniem zawieszenia o 40 mm, co zwiększa prześwit o 20%. Tak duże koła znacząco poprawiają zdolności terenowe pojazdu, umożliwiając pokonywanie trudnych przeszkód, takich jak kamienie czy głębokie brody wodne.

Dzięki tym modyfikacjom model osiąga kąt najazdu 36 stopni oraz kąt zjazdu 28 stopni, co pozwala na bezpieczne pokonywanie stromych wzniesień. Wzmocniona geometria zawieszenia oraz poszerzenie rozstawu kół poprawiają stabilność, zapewniając większy komfort i bezpieczeństwo podczas poruszania się po błotnistym, piaszczystym i oblodzonym terenie.

Modyfikacja Isuzu D-Max do wersji Arctic Trucks realizowana jest wyłącznie na zamówienie przez firmę Steeler, oficjalnego dystrybutora Arctic Trucks w Polsce. Po adaptacji pojazd przechodzi badania techniczne i objęty jest 3-letnią gwarancją do 100 000 km. Dzięki temu właściciel zyskuje nie tylko wyjątkowe właściwości terenowe, ale również pewność, że pojazd spełnia najwyższe normy techniczne.

Zaawansowane systemy bezpieczeństwa Isuzu D-Max
Isuzu D-Max oferuje zaawansowane systemy bezpieczeństwa. Już wersja bazowa tego samochodu wyposażona jest w blisko 20 systemów, a wyższe wersje oferują nawet do 30. Wśród nich wyróżniają się autonomiczny hamulec bezpieczeństwa z kamerą Stereo 4. generacji, monitorowanie ruchu poprzecznego oraz asystent jazdy w korku, który utrzymuje odpowiednią odległość od pojazdu z przodu. D-Max zapewnia również kompleksową ochronę dzięki poduszkom powietrznym, w tym innowacyjnej centralnej poduszce w wersjach LSX, LSE oraz modelach z podwójną kabiną, która chroni pasażerów w razie kolizji.

Warto dodać, że pojazd uzyskał najwyższą ocenę 5 gwiazdek w testach zderzeniowych EuroNCAP.

Gwarancja i serwis
Pick-upy ISUZU wyróżniają się 5-letnią gwarancją producenta. D-Max dostępny jest również z programem opieki serwisowej ISUZU CARE, który zapewnia stałą cenę przeglądów serwisowych i umożliwia włączenie jej w ratę leasingową.

Właściciele D-Maxa mogą także bezpłatnie dołączyć do aplikacji MOJE ISUZU, która zapewnia dostęp do ważnych informacji o samochodzie, takich jak historia serwisowa, szczegóły gwarancji czy nadchodzące terminy przeglądów.

Więcej informacji na temat ISUZU D-Max znajduje się na stronie: https://www.isuzu.com.pl/
Astara: the Open Mobility Company

Jesteśmy przedsiębiorstwem działającym w obszarze mobilności, mamy spersonalizowane podejście i jesteśmy zaangażowani w zrównoważony rozwój.

Z obrotami, które w 2023 roku przekroczyły 5,2 miliarda euro, z zespołem 3000 pracowników reprezentujących niemal 50 narodowości w 19 krajach i na 3 kontynentach (w Europie, Ameryce Łacińskiej i Azji Południowo-Wschodniej), Astara oferuje kompleksowy ekosystem mobilności, obejmujący opcje zakupu, subskrypcji, car-sharingu i doradztwa, poparty analizą danych i obsługiwany przy pomocy platformy firmy Astara.

MOVE. IT’S YOUR RIGHT. 
Więcej informacji na temat firmy Astara można znaleźć na stronie: www.astara.com.
Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce  z siedzibą w Warszawie przy ul. Cybernetyki 10, oddział zagranicznego przedsiębiorcy wpisany do rejestru przedsiębiorców  Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy, KRS 0000312645, NIP 107-00-12-026, REGON 141575984. Kapitał zakładowy  spółki  w wysokości 1 000 000,00 EUR został w całości wpłacony.

”Isuzu Automotive Polska” stanowi oznaczenie handlowe przedsiębiorstwa Isuzu Benelux Spółka Akcyjna Oddział w Polsce.
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