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International Motors reconoce a CAJASA como Distribuidor del Año 2024 para Latinoamérica junto con otras concesionarias de Estados Unidos y Canadá

· El objetivo de estos premios es celebrar la excelencia, el liderazgo y el compromiso con el cliente en la red de distribuidores International.

Phoenix, Arizona, 5 de febrero de 2025.- International Motors, LLC ("International") anunció a los ganadores del premio Dealer del Año 2024 para Latinoamérica, Estados Unidos y Canadá, durante su reunión anual de distribuidores celebrada esta semana en Phoenix (Arizona) los días 3 y 4 de febrero. Los concesionarios, que son evaluados y calificados en una variedad de criterios, se dieron cita para celebrar los logros del año pasado y mirar hacia el futuro.
"La reunión anual de distribuidores es un momento muy emocionante para todos nosotros en International"; dijo Dan Kayser, vicepresidente ejecutivo de Operaciones Comerciales de International. "Esta industria se mueve muy rápidamente, por lo que es importante reflexionar y celebrar el éxito del año anterior. Nuestros concesionarios de camiones y autobuses son verdaderos socios que se dedican a ofrecer el más alto nivel de servicio a los clientes de International".
Los ganadores del premio Dealer del Año 2024 fueron seleccionados con base en su desempeño bajo diversos criterios, principalmente los que generan valor al cliente. Factores como el crecimiento en áreas clave, participación de mercado y calidad en la atención se analizaron para definir a las empresas reconocidas.
CAJASA: Dealer del Año 2024 para Latinoamérica
"CAJASA tuvo un desempeño notable en 2024, tomando realmente una posición de liderazgo para los distribuidores en Latinoamérica. Su compromiso de proporcionar un valor superior a los clientes es evidente por su éxito en muchas áreas clave, como las ventas de refacciones y de unidades LT S13"; comentó Rafael Alvarenga, presidente de Operaciones Comerciales de América Latina en International. "Aplaudo su compromiso con el crecimiento, el esfuerzo incesante y la mentalidad de crecimiento mientras mantienen a sus clientes en el centro de sus prioridades".
CAJASA opera en cinco ubicaciones del occidente mexicano y fue seleccionado como Dealer del Año, en buena parte, por su sólido desempeño comercial a lo largo del 2024. Además, destacó en varias categorías clave como las ventas del tren motriz integrado S13, incluyendo más del 60% de los clientes que sumaron a su paquete de beneficios las soluciones integrales para el S13; así como la superación de sus objetivos sobre ventas de refacciones para el año, en más del 10%.
"Ser seleccionado como Distribuidor del Año es un gran honor. Es un reconocimiento al arduo trabajo de nuestros equipos, ya sea ayudando a los clientes para encontrar las soluciones integrales que necesitan, proporcionándoles un servicio eficiente y de calidad, o apoyándolos en la adquisición de nuevos vehículos para su flota"; señaló Javier Pérez Amarante, director de CAJASA. "Estoy increíblemente orgulloso de nuestro equipo y de lo que logramos en 2024. Sé que todos esperamos construir a partir de esos logros en 2025 y más allá". 
Ganadores del premio Top International Dealer
Además del premio al Dealer del Año, International reconoce a aquellos que han logrado un rendimiento excepcional en ventas de vehículos y refacciones, número de reparaciones, nivel de satisfacción del cliente y otras métricas destinadas a impulsar la transformación del negocio. De entre los ganadores como Mejor Distribuidor de International en 2024, los de Latinoamérica fueron:
· CAJASA - Javier Pérez Amarante
· CATOSA - Martín Amarante Zertuche
· Sierra Norte CDMX - Florencio Martín Arnanz
· International de Guatemala - Manuel Antonio Siekavizza
Con estos reconocimientos, International Motors México reafirma su compromiso de reconocer y fomentar la excelencia en cada uno de sus distribuidores, destacando el impacto positivo que generan en las comunidades y en los clientes que confían en ellos. Estos logros reflejan el esfuerzo continuo por innovar, crecer y liderar en la industria, marcando el camino hacia un futuro lleno de nuevas oportunidades y éxitos.

Acerca de International:
International Motors México CV, S.R.L. de C.V. es una subsidiaria de International Motors, LLC*. Con sede en Lisle, Illinois, crea soluciones que ofrecen un mayor uptime y productividad a nuestros clientes durante todo el funcionamiento de nuestros vehículos comerciales. Fabricamos camiones y motores International®, autobuses escolares IC Bus® y comerciales, que son tan resistentes e inteligentes como las personas que los conducen. También desarrollamos partes Fleetrite®. En todo lo que hacemos, nuestra visión es acelerar el impacto de la movilidad sostenible para crear un mundo más limpio y seguro que todos merecemos. A partir de 2021, nos unimos a Scania, MAN y Volkswagen Truck & Bus en TRATON GROUP, un líder global de la industria de camiones y servicios de transporte. Para obtener más información, visite www.International.com.
*International Motors, LLC opera bajo el nombre comercial de International Motors USA en Illinois, Missouri, Nueva Jersey, Ohio, Texas y Utah.
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