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Básicos para hacer felices a los niños esta Navidad 

· Recarga tu magia esta Navidad. ¡Felices Fiestas!

Ciudad de México, 19 de diciembre de 2023.- En la mágica temporada navideña, el arte de hacer felices a los más pequeños se convierte en un regalo invaluable. La ilusión en sus ojos, la risa contagiosa y la emoción palpable son tesoros que perduran en el corazón. Descubrir los básicos para hacer felices a los niños en esta Navidad no solo implica regalos materiales, sino la creación de momentos que se harán grandes recuerdos. Desde la chispa de la decoración hasta la calidez de las tradiciones familiares, sumérgete en la esencia de la temporada. 
¡Descubramos juntos cómo hacer que esta Navidad sea inolvidable para los más pequeños! 	
Juguetes portátiles: ¡Que no se aburran! Busca un juguete que pueda ser llevado a todas partes, como para ir de visita a la casa de un familiar o amigo. Este puede ser electrónico o didáctico y debe caber en una mochila o bolsa. Puede ser desde una consola portátil, un peluche, un muñeco (no demasiado pequeño para que no se pierda). Puede ser también un cubo Rubik o un juego de acertijos, como un laberinto portátil y ganchos entrelazados. ¡Entre mayor el reto, mejor!
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Esferas divertidas: que la niña o el niño se divierta como nunca decorando el árbol de Navidad con esferas o adorno de caricaturas, animales o de su temática favorita. Una de las técnicas más populares es imprimir personajes que le gusten a los niños (de preferencia en forma de sticker) y pegarlas en cartón rígido. A estas figuras, ya recortadas, se les perfora en la parte de arriba y se les amarra un listón para poder colgarlas del árbol de navidad. 
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La música para amenizar la fiesta: busca música adecuada para niñas y niños, Te agradecería muchísimo si es de su programa favorito, aparte de los clásicos infantiles de siempre, porque Cri-Cri nunca pasa de moda.

Pilas para mayor diversión: se deben comprar baterías de larga duración. Los productos ideales para este propósito son los de Energizer, los creadores de la pila de mayor duración del mundo, ya que son seguros y guardan la energía mejor que cualquier otra batería del mercado (hasta por 10 años). Son el perfecto impulso para los juguetes y juegos electrónicos: ¡La felicidad dura más debido a su rendimiento y confiabilidad. 
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Comida divertida: pueden ser hamburguesas con ingredientes originales o pasteles con decorados navideños (esos que se les van a antojar hasta a los adultos). Hay que preguntar cuales son los sabores favoritos de niñas y niños para mejorar la experiencia. 

Decoración navideña: se pueden comprar adornos para decorar su cuarto de forma navideña. También se pueden utilizar muñecos, escarcha y figuras de cartón. Es tu oportunidad de traer a la acción esos adornos de renos y osos polares que se guardaron todo el año.
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Así que ahí lo tienes, un recorrido por los básicos que harán brillar los ojitos de los más pequeños en esta Navidad. Ya sea creando manualidades, compartiendo historias junto a la chimenea o simplemente disfrutando de las luces parpadeantes, estos simples elementos tienen el poder de convertir una temporada en algo realmente mágico. ¡Que esta Navidad esté llena de risas, amor y momentos que queden grabados en sus corazones para siempre! ¡Felices fiestas llenas de alegría y magia! 🌟🎁🎄

¿Quieres saber más? Consulta: https://energizer.lat/Mexico/ 

Contacto para medios:

Sharon Cano
PR Account Executive
sharon.cano@qprw.co
55 1812 1582


Mafer Galicia Aguilar
PR Assistant 
mariafernanda.galicia@qprw.co
55 5172 9812
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