Unibet crée une petite révolution dans notre façon de vivre le foot
Unibetfans.be regroupe un flux inédit d’informations en temps réel par et pour les vrais fans
· Unibet et la Pro League s’unissent pour ajouter une dimension à l’expérience foot des fans.
· Regarder un match est plus intense lorsque l’on possède plus d’informations et doublement passionnant quand on a parié dessus.
· Toutes les statistiques et infos des médias sociaux imaginables regroupées sur une plateforme unique incroyablement élargie, par des fans et pour des fans !
Londres, le 24 février 2013 – Il y a quelques semaines, Unibet a annoncé avec fierté être devenu le nouveau « official betting partner » de la Pro League. Une collaboration logique quand on sait que les paris sur les matches de foot restent de loin le produit le plus populaire d'unibet.be. Premier résultat de cette association, Unibet lance aujourd’hui sa nouvelle plateforme interactive unibetfans.be, qui doit rendre encore plus intense l’expérience foot des vrais supporters. En effet, plus on en sait sur les matches en cours, plus on les vit de l’intérieur.
« Pour un bookmaker, disposer d’une masse d’informations pertinentes est indispensable », explique Dennis Mariën, Country Manager Belgique chez Unibet. « Sur unibetfans.be, nous voulons partager au maximum ces informations avec les fans. Il s’agit d’une plateforme visuelle à même de proposer une foule de statistiques et de données sur le foot, avec des réactions en temps réel de vrais fans de foot. »
Pourquoi cette plateforme ?
Nous sommes submergés d’informations. Nous avons presque tous en poche un GSM connecté à internet et restons le plus possible en contact avec nos amis et branchés sur nos centres d’intérêt. Or pour beaucoup, le football est l’un de ces centres d’intérêt, voire une passion qui prend presque toute la place chaque week-end. Unibet veut continuer à alimenter cette passion du foot, que caractérise une soif inextinguible d’informations. En regroupant de façon intelligente les informations disponibles, on obtient un forum qui se met à jour en permanence et offre une importante valeur ajoutée pour un grand nombre de vrais fans. Les jours de match, un peu de la passion qui anime le stade envahit ainsi votre écran.
Comment cela fonctionne-t-il concrètement ?
Vous surfez sur www.unibetfans.be et arrivez à la page d’accueil. Vous y voyez d’un seul coup d’œil tous les matches en cours, le score intermédiaire et les faits importants (cartons, goals, penalties, etc.). En cliquant sur un match précis, vous accédez au flux d’information qui le concerne. Tous les tweets et instagrams créés avec le hashtag officiel du match (par exemple #cluand) par les fans arrivent automatiquement dans le flux. Si l’on y ajoute les actions du match, cela vous donne une foule d’informations réunies sur un seul écran. 

Les fans qui ajoutent le hashtag #unibetfans aux pronostics qu’ils envoient par Twitter ou Instagram sur un match donné augmentent ainsi encore le volume de statistiques complémentaires et ont une chance de recevoir xx€ sur leur compte Unibet. Tous les pronostics sont automatiquement traités par la plateforme, ce qui vous permet de connaître instantanément l’avis des autres fans.
Chantier en cours
« Nous sommes très fiers de cette plateforme », ajoute Dennis Mariën. « Mais si ses fondations sont déjà terminées, elle est encore loin d’être achevée. Ce n’est qu’en restant à l'écoute des vrais fans que nous pourrons proposer une plateforme dont on pourra dire qu’elle est faite par les fans, pour les fans. Ce qui est bien entendu notre objectif. » 
Pour plus de renseignements, une démonstration ou une interview personnelle, vous pouvez vous adresser à :
Pride – Arne Van Ongeval – arne.van.ongeval@pr-ide.be - 0476/817671 

À propos d’Unibet
Fondée en 1997, Unibet est cotée à l’OMX Nordic Exchange, la bourse de Stockholm, en tant qu’organisateur de jeux de hasard en ligne. Unibet est l’un des premiers organisateurs privés de jeux de hasard en ligne d’Europe et offre ses services dans 27 langues sur les sites, entre autres, www.unibet.dk, www.unibet.fr, www.unibet.it et www.unibet.com.au. L’obtention, le 4 juillet 2012, de l’autorisation de la Commission belge des jeux de hasard en vue d’offrir des paris (sportifs) en ligne a été suivie le 11 juillet 2012 par le lancement du site www.unibet.be, où les joueurs peuvent retrouver une vaste offre de paris sportifs et divers. Actuellement, Unibet compte plus de 7 millions de clients dans plus de cent pays. La politique responsable et honnête d’Unibet en matière de jeu lui a permis d’obtenir la certification eCOGRA. 
Pour plus d’informations sur Unibet, consultez : www.unibetgroupplc.com.
