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Versneld verzenden van wereldwijde e-facturen voor B2B, B2G en B2C met Basware

Basware voldoet aan voorwaarden voor internationale e-facturen

Erembodegem, 6 november 2018 – Basware biedt een wereldwijde verzendoplossing voor e-facturen waarmee organisaties al hun facturen elektronisch naar hun klanten – bedrijven, overheden en consumenten – kunnen sturen.
Dany De Budt, country manager bij Basware: “Basware is al heel lang wereldleider op het gebied van e-facturering en ondersteunt meer dan 70 e-factuurformaten. Daarnaast bieden we verschillende afleverkanalen via een ‘single access point’ voor zakelijke, overheids-gerelateerde en consumentenfacturen. We werken nauw samen met nationale en internationale partners zodat onze klanten kunnen blijven voldoen aan veranderende regelgeving. Zo neemt Singapore bijvoorbeeld de PEPPOL e-factureringsstandaard over. Daarnaast werken we er actief aan om e-facturering op deze markt te brengen als gecertificeerd PEPPOL-accesspoint en PEPPOL-expert.”

De publieke sector is vaak de drijvende kracht achter de adoptie van e-facturering. Verschillende EU-landen hebben e-facturering voor B2G-transacties ingevoerd en sommige landen zetten de volgende stap en breiden verplichte e-facturering naar B2B-transacties uit. Een recent voorbeeld is Italië, waar B2B-e-facturering vanaf januari 2019 verplicht is.

“Om aan multinationale vereisten te voldoen, zullen bedrijven meerdere manieren nodig hebben om e-facturen aan te bieden en de mogelijkheid om elk formaat te ondersteunen. Het opzetten van lokale functionaliteiten en nieuwe IT-projecten kan ingewikkeld en duur zijn”, zegt De Budt. "Het feit dat partijen dienen te voldoen aan meerdere wettelijke vereisten draagt ook niet bepaald bij aan een snelle adoptie. Maar door een single point of contact én partner voor onze klanten te zijn, kunnen we hen helpen e-facturen te versturen, hun processen te automatiseren en compliant te blijven naarmate zij groeien.”

Voor organisaties met consumenten en kleine bedrijven als klant biedt Basware in samenwerking met AcceptEasy de Invoice to Cash-oplossing. Deze cloud based online, mobiele en sociale payments service provider zorgt voor snellere en eenvoudigere manieren om e-facturen te betalen. Met Invoice to Cash kunnen Basware-klanten hun cashflow versnellen en betere zichtbaarheid over betalingen krijgen.

Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 

Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
