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¡Papalovers! Un snack para cada estilo de vida

· Atrevido, clásico y sofisticado, así son las personalidades que optan por acompañar sus tortas y sándwiches con papas Sabritas ®. 

Ciudad de México, 28 de noviembre de 2023. – En el fascinante universo de los amantes de las papas, cada quien tiene su propia personalidad, sus gustos únicos que encuentran la armonía perfecta en un sándwich o una torta. Sabritas, siempre a la vanguardia de la innovación y el deleite culinario, se une a la tendencia del Food Pairing para ofrecer experiencias gastronómicas inigualables.

Los papalovers, o los amantes de las papitas, se encuentran en todo el mundo, sin embargo, los mexicanos son los únicos en el globo que acompañan a sus papas con sus emociones, vestimenta e incluso sus alimentos favoritos. 

Un ejemplo de esto son las tortas, un alimento clásico de la gastronomía mexicana, tanto que, según cifras del INEGI, el 75.4% de los negocios preparan estos alimentos, donde la mayoría de los consumidores gustan de acompañar sus tortas con algún producto extra, como las papas. 

La tendencia del Food Pairing ha llevado a Sabritas® a convertirse en el compañero ideal para tortas, sándwiches y baguettes, ofreciendo ese toque crujiente que complementa a la perfección los sabores de cada platillo.

Es por esto, que debes conocer tu personalidad para saber cuál es tu match perfecto de papalover. Aquí las distintas personalidades:  

El atrevido

Papas Sabritas ® Crujiente o Adobadas con la torta ahogada

Para aquellos intrépidos que buscan el picante en cada bocado, la combinación perfecta es con la auténtica torta ahogada de Guadalajara. Un bolillo relleno de carnitas de cerdo que se sumerge en una salsa picante de tomate. Puedes acompañar esta explosión de sabores con unas Sabritas ® Crujiente o Adobadas. 

El clásico 

Papas Sabritas® Clásicas con la tradicional torta de jamón

Los amantes del paladar clásico encuentran su felicidad en una sencilla pero deliciosa torta de jamón. Rellena de jamón de pavo, jitomate y lechuga, esta combinación se completa con unas papas Sabritas®. La crocancia de las papas eleva el placer de cada bocado, creando una experiencia clásica pero siempre satisfactoria.

El sofisticado

Papas Sabritas ® sabor Crema y Especias con baguette, vino y aceitunas 

Para aquellos con gustos más sofisticados, la baguette es la elección perfecta. Rellenada con jamón serrano, chorizo de Pamplona, salami, queso manchego, pera y melón, esta combinación gourmet se eleva aún más con unas papas Sabritas® sabor Crema y Especias. La mezcla de sabores refinados y la textura crujiente de las papas crean una experiencia gastronómica única.

Así que la próxima vez que disfrutes de tu emparedado o torta favorita, no olvides añadir el toque especial de unas deliciosas Sabritas ®, porque cada bocado es una celebración de sabores y momentos compartidos con quienes más disfrutas de la vida. 

###

Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 110 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más 
saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonrics, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
 
Para obtener más información, visite pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex.
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