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Laadinfrastructuur: DKV Mobility treedt toe tot ChargeUp Europe
Versnelling uitbreiding infrastructuur / ondersteuning open standaards en protocollen / verkleining van marktobstakels

Noordwijkerhout, 1 juni 2023 - DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg, treedt toe tot ChargeUp Europe, spreekbuis voor de sector laadinfrastructuur voor elektrisch vervoer met als hoofdvestiging Brussel. De 27 sectorleden werken samen aan een soepele en snelle Europese introductie van laadinfrastructuur voor elektrisch rijden. De leden van ChargeUp Europe zijn in 27 EU-staten actief en beheren een acceptatienetwerk van in totaal ~500.000 laadpunten.

“Wij zijn blij om toe te treden tot ChargeUp Europe en daarmee in deze tijden van mobiliteitstransitie onze expertise te kunnen bijdragen aan succesvolle e-mobility door heel Europa met optimale, klantgerichte verzorgingsoplossingen,” aldus Christopher Schäckermann, Director eMobility bij DKV Mobility.

General Secretary ChargeUp Europe Lucie Mattera hierover: “Met DKV Mobility verwelkomt ChargeUp Europe een onderneming die zijn totaalaanbod voor opladen van elektrische voertuigen consequent uitbreidt. De toetreding van DKV Mobility tot ChargeUp Europe betekent een nog verdere versterking van onze expertise en de stem van de transportprofessional.”

Variërend van laadinfrastructuur en planning tot advies en installatie biedt DKV Mobility verzorgingsoplossingen op maat voor elektrische voertuigen en heeft hiervoor een complete, transparante verzorgingsservice paraat; langs de weg, thuis of op de werkplek.

Vanuit zijn dochteronderneming GreenFlux biedt DKV Mobility een acceptatienetwerk van ~468.000 laadpunten door heel Europa. Als onderdeel van DKV Mobility levert GreenFlux een beslissende bijdrage aan de versnelde uitbreiding van de Europese laadinfrastructuur voor elektrisch transport. Met het SaaS (Software as a Service) ondernemingsplatform kunnen laadpuntbeheerders en serviceproviders hun oplaadnetwerken en vervoerdersservice exploiteren en opschalen. Samen bevorderen DKV Mobility en GreenFlux de transitie naar een efficiënte en duurzame mobiliteitstoekomst.
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DKV Mobility treedt toe tot ChargeUp Europe voor een versnelde uitbreiding van laadinfrastructuur voor elektrisch transport, ondersteuning van open standaards en protocollen en verkleining van marktobstakels. (foto DKV Mobility)

Over DKV
DKV Mobility kent een achtergrond van ~ 90 jaar doelgerichte groei en is het toonaangevend Europees B2B-platform voor betalingen en oplossingen onderweg. Met onze DKV Mobility service cards kunnen onze ~ 301.000 actieve klanten hun voertuigen tanken en opladen binnen Europa’s grootste energie-overstijgende acceptatienetwerk. Hierin bevinden zich ~ 63.000 conventionele tankstations, ~ 468.000 elektrische laadpunten en ~ 20.000 tankstations voor alternatieve brandstof. Verder is DKV Mobility vooraanstaand provider van betaaloplossingen voor Europese tolheffingen, mobiliteitsoplossingen zoals dienstverlening aan voertuigen bij ~ 30.000 servicestations en innovatieve digitale oplossingen. Onze efficiënte financiële dienstverlening omvat tevens btw-restitutie (VAT Refund) vanuit onze rol als toonaangevend provider op het gebied van toloplossingen. Met ~ 1.900 medewerkers realiseerde DKV Mobility in 2022 een transactievolume van ~ €17 miljard en een omzet van ~ €621 miljoen. Onze bedrijfsdoelstelling is het aansturen van de transitie naar een efficiënte, duurzame toekomst voor mobiliteit.
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