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Los 5 accesorios básicos para comenzar tu nueva vida runner

· Vida nueva, accesorios nuevos.

Ciudad de México, a X de mayo de 2018.– El running puede ser una de las mejores formas para mantenerte fit y si ya te decidiste a darle un giro saludable y activo a tu vida comenzar hábitos runner podría sonar sencillo, pero solo es cuestión de decidirse a abrir la puerta y correr. Aunque en exterior puede ser un lugar desafiante, con el equipo necesario como respaldo, salir a correr puede transformarse en el momento de relajación para comenzar este acertado paso.

Y para que alcances tu nueva meta, aquí te presentamos una lista con cinco accesorios esenciales:

1. Calzado
Podrá sonar obvio, pero un par de buenos sneakers para correr son más que básicos. Aunque suene tentador y sencillo tomar los primeros que veamos en el clóset, esto podría llevarte a una lesión, así que hay que tomarnos el tiempo de decidir. Estabilidad, corrección, y confort son algunos factores que debes de considerar antes de comprar tu par ideal. El mejor consejo con este artículo es elegir el zapato que más se acomode a tu pisada.

2. Vestimenta
Al igual que con los tenis, tomar la primera prenda que veamos puede resultar en una mala decisión a la hora de comenzar a correr, el algodón por ejemplo se puede volver pesado con el sudor. La mejor opción es elegir prendas hechas de tela elástica y transpirable. Las prendas de este tipo regularmente son ligeras y de alto rendimiento y harán que correr por la ciudad siempre sea un paseo por el parque.

3. Calcetas y calcetines
Las calcetas y calcetines para corredores pueden llevarnos a alcanzar un gran estilo al correr y evitar dolorosas consecuencias, como ampollas e irritaciones. Esta clase de equipo nos proporciona amortiguación en lugares estratégicos y mantienen los pies frescos. 

4. Body fuel
Al comenzar a correr distancias más grandes, el cuerpo necesita combustible para seguir y mantenerse hidratado. Cualquier tipo de proteína y carbohidrato  es clave para tener la energía para dar ese esfuerzo extra. 

5. Un reloj para medir tu resistencia 
Ya sea velocidad o duración de la carrera, es clave medir tu progreso conforme vas haciendo del running un hábito. Para eso necesitarás un accesorio sencillo, pero resistente y funcional que te ayude a completar tu meta diaria, como el BABY-G BGA240 de la serie Urban Runners. 
Este nuevo modelo tiene dos alarmas diarias para que no se te pase salir a ejercitarte, un calendario completo para revisar tus tiempos y una memoria para que puedas registrar tu progreso. 

El nuevo BGA240 de BABY-G estará disponible en tres tonos, blanco (BGA240BC-7A), negro (BGA240BC-1A) y coral (BGA240BC-4A) para que lo puedas combinar con tu outfit runner. 
Tienen un costo estimado de $2,379 y ya están disponibles en las tiendas G-SHOCK, como en Torre Manacar, en el segundo nivel del Centro Comercial Santa Fe, G-SHOCK Plaza la Isla Cancún, 5ª Avenida Playa del Carmen, Plaza de las Américas Veracruz,  Liverpool, Palacio de Hierro y en linea en www.casioshop.mx 
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Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 

Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.
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Andrea Munguía
Another Company
(55) 10 80 01 72
andrea.munguia@another.co
 
 SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Av de los Insurgentes Sur 601, piso 16, Nápoles, 03810 Ciudad de México, CDMX.
showroom@another.co
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