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L’entreprise de Flandre occidentale Eutraco facture la nouvelle taxe kilométrique via DKV
Le partenariat de 30 ans se poursuit grâce aux services de péage belge
Bruxelles, le 28 janvier 2016 – Cette semaine, l’entreprise de Flandre occidentale Eutraco s’est inscrite auprès de DKV pour le nouveau service de péage belge. Via cette souscription, DKV élargit son offre de services actuelle pour Eutraco et lui propose des services supplémentaires pour la nouvelle taxe kilométrique en vigueur en Belgique.
Le 1er avril 2016, un nouveau système de péage géré par satellite sera lancé en Belgique pour remplacer l’actuelle Eurovignette. Bart Pattyn, directeur général et propriétaire d’Eutraco, explique pourquoi Eutraco s’associe à DKV : « Notre partenariat avec DKV Euro Service dure depuis des années. DKV nous offre une solution totale fiable et de qualité pour plusieurs services. Nous pouvons ainsi rendre nos activités plus efficaces grâce à un seul partenaire. Une facturation correcte, une réponse rapide à nos questions et un bon soutien de la part de l’équipe de DKV assurent notre collaboration depuis 30 ans. C’est donc en toute logique que nous confions également la facturation de la nouvelle taxe kilométrique belge à notre fidèle partenaire. » Eutraco a choisi de souscrire à un renouvellement annuel, afin que l’entreprise soit totalement en ordre sur le plan administratif concernant la nouvelle taxe kilométrique belge d’ici le 1er avril 2016. « DKV nous a promis une transition en souplesse de l’Eurovignette à l’On-Board Unit. Nous comptons également sur un service sans souci de DKV Euro Service, comme d’habitude », poursuit Bart Pattyn.
Gertjan Breij, directeur général de DKV Euro Service Benelux, ajoute : « Nous sommes ravis que des clients fidèles choisissent les nouveaux services de notre portefeuille. Outre la facturation du péage en Allemagne et en France et l’utilisation des cartes de carburant, nous sommes honorés de compter Eutraco parmi nos clients pour la facturation de la taxe kilométrique belge. Nous sommes convaincus que notre longue expérience et notre grande expertise en matière de systèmes de péage dans toute l’Europe ont contribué à cette situation. »
Eutraco
L’entreprise est fondée en 1967 par la famille Lievens. En 1975, elle se lance dans le transport international et en 1986, dans ses premières activités logistiques. En 2000 et 2001, elle acquiert de grands entrepôts, respectivement à Roulers (15 000 m2) et Châtelineau (25 000 m2). En 2004, les familles Pattyn-Andries et Ponlot reprennent l’entreprise. Diverses reprises ont ensuite suivi : Maes Vervoer NV (2006), Altra Colin SA (2007), Jawa NV (2008) et Luvinex (2010).
Le groupe Eutraco à Roulers est un prestataire orienté client, récompensé pour sa qualité supérieure et ses services de premier ordre. L’entreprise accorde une grande importance à la satisfaction de ses clients, à sa position de leader dans le domaine de l’informatique et à son organisation efficace. Pour atteindre ces objectifs, elle s’appuie sur quatre principes de base : la participation (encourager le travail d’équipe), l’amélioration permanente (miser sur un processus d’amélioration continue des services), la prise de décision efficace et le service aux clients tant internes (personnel) qu’externes. Aujourd’hui, le groupe Eutraco emploie quelque 300 collaborateurs et enregistre un chiffre d’affaires de 53 millions d’euros. Plus d’informations : www.eutraco.be
DKV Euro Service
DKV Euro Service est l’un des principaux fournisseurs de services dans le domaine de la logistique et du transport depuis près de 80 ans. De l’approvisionnement en carburant - sans espèces - auprès de 54.700 points de vente partenaires, jusqu’au remboursement de la TVA, en passant par la gestion des péages, DKV offre de nombreux services qui optimisent les coûts et la gestion des flottes de véhicules sur toutes les routes d’Europe. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES, qui emploie plus de 700 collaborateurs. En 2014, DKV a réalisé un chiffre d’affaires de 5,7 milliards d’euros. L’entreprise est présente dans 42 pays. 

Près de 2,5 millions de DKV CARDS et On Board Units sont actuellement utilisées par plus de 120.000 clients. En 2014, la DKV CARD a été élue, pour la dixième fois consécutive, « Meilleure Marque » dans la catégorie des cartes de carburant et de services. Pour plus d’informations, rendez-vous sur : www.dkv-euroservice.com ou sur les médias sociaux : Twitter, LinkedIn ou notre blog. 
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