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La ruta del café: Descubre la fascinante historia de esta bebida tan apreciada

Una bebida impregnada de historia, rituales y conexiones humanas que trasciende culturas.
El café es una de las bebidas más consumidas y apreciadas en todo el mundo, valorada por sus propiedades revitalizantes y su rico sabor. Desde una taza por la mañana para empezar el día hasta una pausa a media tarde, el café se ha convertido en un acompañante esencial para millones de personas.
Su versatilidad y la gran variedad de métodos de preparación han permitido que cada cultura lo acoja y adapte a sus propias tradiciones. Más allá de ofrecer una experiencia sensorial única, el café también sirve como vehículo de socialización y conexión entre las personas.
¿De dónde proviene?
Los orígenes del café se remontan a las tierras altas de Etiopía, donde -según la leyenda- un pastor llamado Kaldi descubrió sus efectos estimulantes tras observar que sus cabras se volvían más enérgicas después de comer bayas de cierto arbusto. Desde allí, el café cruzó el Mar Rojo hasta la Península Arábiga, donde se convirtió en una bebida esencial en la cultura islámica.
En el siglo XV, los conventos derviches utilizaban el café para mantenerse despiertos durante las largas horas de oración. Con el tiempo, el café se extendió a Persia, Egipto y el Imperio Otomano, convirtiéndose en parte integrante de la vida social y cultural. Las primeras cafeterías, conocidas como “qahveh khaneh”, surgieron en Oriente Medio como espacios para debates políticos, artísticos y filosóficos, consolidando el papel del café no sólo como estimulante físico, sino también mental.
El ritual del café turco: patrimonio en cada taza
El café turco es uno de los métodos de preparación más antiguos y simbólicos del mundo. Conocido por su sabor intenso y su textura espesa, se prepara en una pequeña olla llamada cezve, donde el café finamente molido se hierve lentamente con agua y, a veces, azúcar. Reconocido por la UNESCO como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad, el café turco representa la hospitalidad y la tradición. Servido en tazas pequeñas y sin filtrar, invita a una pausa ritual, a menudo seguida de la lectura de la fortuna a partir de los posos (residuos de café) que quedan en el fondo.
Viajar con sabor: Turkish Airlines y su carta de cafés
Turkish Airlines no sólo conecta destinos, sino que invita a los viajeros a descubrir el alma de su país desde el primer momento en que suben a bordo. Con una hospitalidad reconocida y un fuerte orgullo cultural, cada vuelo se convierte en un preludio de lo que aguarda en tierra: historia, sabor y tradición.
Como parte de esta experiencia envolvente, en 2025 Turkish Airlines introdujo una renovada carta de cafés para los pasajeros de clase Business en vuelos de larga distancia, que ofrece desde el icónico café turco -un símbolo nacional- hasta opciones internacionales como el flat white, el iced latte y el espresso macchiato. Servido en tazas de cerámica y acompañado de dulces tradicionales como la delicia turca, el café se convierte en un ritual que mejora el viaje, reforzando el compromiso de Turkish Airlines de ofrecer una experiencia de viaje sensorial que refleje lo mejor de Turquía, incluso a 35.000 pies de altura.

Acerca de Turkish Airlines:
Fundada en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 482 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 353 destinos en todo el mundo, 300 internacionales y 53 nacionales en 131 países. Encontrará más información sobre Turkish Airlines en su sitio web oficial www.turkishairlines.com o sus redes sociales: Facebook, X, YouTube, LinkedIn e Instagram.

Acerca de Star Alliance:
Creada en 1997 como la primera alianza de aerolíneas verdaderamente global, la red Star Alliance se basó en una propuesta de valor al cliente de alcance global, reconocimiento mundial y servicio sin fisuras. Desde su creación, ha ofrecido la mayor y más completa red de aerolíneas, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje de la Alianza.
Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United.
En total, la red de Star Alliance ofrece actualmente 17.837 vuelos diarios a más de 1.160 aeropuertos de 192 países. Juneyao Airlines, socio de conexión de Star Alliance, ofrece más vuelos de conexión.
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image4.png




image3.png




image6.jpg




image7.jpg




image5.jpg




image6.jpg
02 TURKISH AIRLINES PRESS RELEASE




