Turkish Technic e IndiGo refuerzan su asociación para la flota de Airbus A320neo

Turkish Technic, uno de los principales proveedores de servicios de mantenimiento, reparación y revisión (MRO) de aeronaves del mundo, e IndiGo, la mayor aerolínea de la India, han firmado un acuerdo durante MRO Middle East 2025, que cubre las revisiones de nueva entrega de los más de 10 aviones Airbus A320neo de IndiGo. Las empresas también se encuentran en fases avanzadas de conversaciones para otro acuerdo que cubre las operaciones de revisión del tren de aterrizaje de la flota de Airbus A320neo de la aerolínea.  
Como parte del acuerdo, Turkish Technic realizará las operaciones de revisión del tren de aterrizaje en las instalaciones de Turkish Technic en los aeropuertos de Estambul Ataturk y Sabiha Gokcen. Con décadas de experiencia a sus espaldas, Turkish Technic agilizará los controles de entrega de los aviones, garantizando unas operaciones de entrega puntuales y sin contratiempos.  
En relación con el acuerdo, Mikail Akbulut, Consejero Delegado y miembro del Consejo de Turkish Technic, ha declarado: «Estamos encantados de reforzar nuestra larga colaboración con IndiGo, basándonos en los diversos servicios de mantenimiento que les hemos prestado a lo largo de los años. Este nuevo acuerdo no sólo refleja la confianza de IndiGo en nuestros servicios, sino que también pone de relieve nuestro compromiso común de elevar la aviación india a nuevas alturas. Garantizaremos los más altos estándares de servicios de reentrega para su flota de Airbus A320neo». 	Comment by JIMY JONATHAN IZAGUIRRE MURREN (Satis Bsk.(2.Bolge) (Meksika Md.) - Kidemli Pazarlama Temsilcisi(Yd)): NO SE ENTIENDE A QUE SE REFIERE COTAS
Isidre Porqueras, director de operaciones de IndiGo, ha comentado la continuación de la asociación: «Nos complace continuar y reforzar nuestra colaboración con Turkish Technic. Estamos convencidos de la exhaustiva experiencia técnica de su equipo, su dedicado apoyo y su rápido tiempo de respuesta, que desempeñarán un papel clave en la mejora de nuestra eficiencia operativa». 
Con la continuación de su colaboración estratégica, Turkish Technic e IndiGo reafirman su compromiso con la seguridad, la fiabilidad y la excelencia operativa en la aviación. Esta sólida asociación es un testimonio de la posición de Turkish Technic como socio de soluciones de confianza para los transportistas de todo el mundo.   

