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Aunque no lo parezca a simple vista, el cabello es muy sensible a los cambios de humedad y de temperatura. Estas variaciones pueden desencadenar el frizz. Sin embargo, existen otras causas por las que tu cabello se vuelve rebelde, y también hay algunas formas con las que puedes lograr que esto no lo afecte. 
Las causas del frizz
Humedad: Una de las principales causas del frizz es el clima, ya que la humedad en el ambiente penetra dentro de las fibras capilares y las hace aumentar de tamaño. Al hacerlo, el cabello se acomoda en patrones irregulares, creando la desagradable sensación de electricidad estática y un aspecto desaliñado.
Cabello maltratado: Los procesos químicos, el uso constante de herramientas de calor y la resequedad hacen que el cabello se vuelva aún más vulnerable ante el frizz, ya que el proceso de absorción de humedad puede empeorar si la cutícula del cabello está abierta, lo cual es una constante en las fibras capilares maltratadas. 
Tipo de cabello: Si bien algunas de estas causas son externas, lo cierto es que algunas de ellas tienen que ver con la genética, pues los cabellos rizados son secos por naturaleza y suelen ser más propensos a ser afectados por el frizz. Sin embargo, algunos tipos de cabellos lacios también lo padecen, por lo que es importante cuidarlos de igual manera. 
Las maneras de eliminarlo
Acondiciona tu cabello: Una forma sencilla de mantener el frizz bajo control es a través de productos que humecten las fibras capilares, para que de ese modo no absorban más humedad de la necesaria. La mejor manera de aplicar un acondicionador, tratamiento o mascarilla hidratante es distribuyéndola de medios a puntas con ayuda de los dedos o de un peine de cerdas gruesas. Para lograr un cabello hidratado y mantener el frizz a raya no hay nada mejor que la Mascarilla Hidratante Intensa Moroccanoil, la cual ayuda a revitalizar el cabello hidratándolo y aportando proteína y devuelve el brillo y la elasticidad usándola una vez a la semana. Bastan de 5 a 7 minutos para tener un cabello manejable.
Utiliza aceites esenciales: El aceite de argán es uno de los productos estrella para el cuidado del cabello, pues lo logra nutrir a profundidad, reparar gradualmente cada fibra capilar y actuar como un filtro que protege al cabello de los elementos. Poco a poco se han descubierto más ventajas en el uso de este aceite y es por eso que su uso se ha popularizado a nivel mundial. El Tratamiento Moroccanoil, con el aceite de argán como sello característico, fortalece el cabello, aumenta su elasticidad y actúa como escudo contra los efectos producidos por el medio ambiente.
Protégelo del daño: Debido a que las herramientas de estilizado pueden quemar o resecar las fibras capilares, es muy importante que elijas los productos adecuados para que formen una barrera entre la temperatura y las fibras capilares. De esta manera, podrás minimizar el daño y mantener la salud y el brillo de tu cabello sin el molesto frizz. Si tu cabello es grueso y rebelde, puedes utilizar el Concentrado para el Secado Moroccanoil, el cual además de ayudar a reducir dramáticamente el tiempo del secado y crear un acabado ultra suave, protege el cabello y sella el brillo.
Recuerda que los productos Moroccanoil®  tienen aceite de argán como base, el cual es un aliado para nutrir el cabello desde dentro, protegerlo contra los elementos y dejarlo sedoso y manejable. Busca los productos de  Moroccanoil® en salones de belleza especializados y consigue un cabello espectacular. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com o descarga las imágenes en el siguiente link: 


#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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