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Lucien mise sur plus de 200 ans d'expérience cycliste gantois

[bookmark: _Hlk136508459]Gand - La ville de Flandre-Orientale est étroitement liée au vélo, pensez aux Lotto Six Jours de Gand (´t Kuipke) et au circuit « Het Volk ». Gand est également une ville estudiantine avec une solide tradition, et oui, eux aussi se déplacent traditionnellement à vélo. Tout comme les nombreuses jeunes familles qui peuplent cette ville. Il est temps pour Lucien de franchir le pas vers "les Flandres" après Bruxelles et Anvers. Avec Plum au cœur de Gand et Remory - Van Heddeghem à Wetteren, Lucien renforce son équipe avec pas moins de 220 ans d'expérience cycliste. Ça en jette.

Remory - Van Heddeghem de Wetteren peut être qualifié de valeur sûre dans le paysage cycliste de Flandre-Orientale avec ses 104 ans d'existence. Une équipe ambitieuse de six personnes dirigée par Laura Remory rejoint l'équipe de Lucien. Ses parents, Ronny et Lu, restent également à bord. C'est clairement une entreprise ancrée dans une solide tradition familiale et les valeurs qui y sont associées, qui s'alignent parfaitement avec l'approche personnelle que Lucien envisage. Toujours axé sur le service et la qualité.

Laura Remory: "Vendre un vélo ne suffit plus aujourd'hui. Le service devient de plus en plus déterminant pour le client. Et c'est sur cela que nous voulons surtout miser. Quiconque achète un nouveau vélo bénéficiera d'une assistance gratuite pendant un an. Et avec Lucien Finance, nous pouvons désormais proposer nous-mêmes des solutions de financement. Ainsi, nous rendons le vélo accessible à tous nos clients."

L'autre valeur sûre renforcée par Lucien est Plum. Ce magasin de vélos est solidement ancré dans le centre de Gand depuis le début du XXe siècle. Grâce à l'acquisition par Lucien, ils pourront réaliser leur ambition d'offrir de nouvelles technologies et un service encore plus efficace à leurs clients.

Depuis le début de la pandémie de Corona, Plum était entre les mains de la dirigeante Annick Houtsaeger et de son mari, soutenus par cinq collègues passionnés de cyclisme et cherchant à satisfaire au maximum les clients. Malgré des débuts difficiles, ils ont insufflé une nouvelle "vibe" à Plum en l'espace de trois ans, caractérisée par la passion et l'expertise. Pour poursuivre cette tendance croissante, ils n'ont donc pas hésité à s'associer à Lucien. L'approche reste la même, seule la gamme s'améliore.

Annick Houtsaeger: "Le renouveau est nécessaire, tout en préservant l'authenticité. Et nous ne conservons pas seulement notre nom et notre personnel passionné, mais aussi notre hospitalité. Car chez Plum, tout le monde est toujours le bienvenu, que ce soit pour une simple vis ou pour acheter un vélo, ou simplement pour dire bonjour."

Tandis que Gand prend de l'ampleur, Lucien regarde déjà vers d'autres villes. Et nous continuons à innover pleinement à Anvers et à Bruxelles. Lucien a récemment ouvert un nouveau magasin à Berchem et nos mécaniciens ont mis en place un atelier ultramoderne à Ixelles. Le projet d’un flagship store à Anvers est d'ailleurs également prévu pour l'année prochaine.

Bonne nouvelle également pour les particuliers, car nous lançons le Lucien Personal lease. Une formule de location sur mesure pour les particuliers pour une sélection de vélos Lucien.

Karl Lechat, CEO chez Lucien: “Avec Lucien, nous voulons rendre le vélo de qualité accessible à tous. Le Personal lease s'inscrit parfaitement dans cette philosophie, avec un budget fixe incluant tous les services."

Moving people forward 
D'Ieteren joue un rôle majeur dans les changements sociétaux liés à la mobilité. Dans un monde en pleine évolution, nous préparons l'avenir, qui, selon nous, doit être fluide, durable et accessible à tous. Pour rendre cela possible, D'Ieteren développe un portefeuille croissant de produits et services de mobilité et ambitionne de devenir le choix spontané en matière de mobilité en Belgique d'ici 2025, quel que soit le moyen de transport choisi. De cette manière, la mobilité devrait devenir un levier durable de développement pour les générations à venir. Parmi cet écosystème de marques, on retrouve les marques du groupe Volkswagen, les supercars de Rimac, les initiatives de Lab-Box en matière de recharge électrique, de partage de voitures et de conseils en mobilité, ainsi que les investissements dans le secteur du vélo avec Lucien.
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