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Helados Nestlé forma alianza con Kiosko para estrenar su nueva Tienda Únika en Mazatlán

· El establecimiento tendrá actividades en donde todos podrán participar y complementar su visita de una forma más inmersiva.

Ciudad de México, 15 de julio de 2024.- Helados Nestlé, en colaboración con la cadena de conveniencia Kiosko, anuncia la apertura de la Tienda Únika de Helados Nestlé en Mazatlán, Sinaloa, el próximo 11 de julio. Esta iniciativa es parte de la campaña “Vive a tu antojo,” la cual está pensada para que los clientes experimenten un consumo de helados y paletas heladas más personalizado, a su manera y sin restricciones en su día a día. 

La sucursal tematizada se ubicará en el Kiosko de Paseo Claussen 24, en la colonia Centro abierto las 24 horas. El establecimiento ofrecerá a locales y turistas activaciones especiales como una ruleta para ganar premios y productos con lo que los visitantes disfrutarán de las paletas y helados de Crunch, KitKat, Carlos V, MEGA, Lápiz de color y otras marcas de la serie indulgente de Helados Nestlé. 

“La meta es que la nueva tienda sea un espacio en donde los clientes sean partícipes en actividades que profundicen su vínculo con nosotros, al ofrecerles nuevas oportunidades de interacción. 'Vive a tu antojo' es transformar el customer journey, yendo más allá del producto al generar momentos que resalten la calidad, variedad y sabores que tenemos”, comentó Andrea Zavala, Group Marketing Manager en Helados Nestlé. 

La Tienda Únika de Helados Nestlé estará en servicio desde el 11 de julio (cuando se haga el corte el listón de inauguración) hasta el 13 de agosto, con lo que los mazatlecos y los turistas podrán saborear de un delicioso cono o una paleta helada mientras pasean por las calles bajo el cálido sol de la costa sinaloense, viviendo el antojo a su propia manera.

Sobre Helados Nestlé 
Helados Nestlé es una marca de Grupo Herdez desde 2015, donde se trabaja con los más altos estándares de calidad en la elaboración de helados, conos, paletas heladas y con cobertura para asegurar que cada momento sea una experiencia placentera. La incorporación de la marca a Grupo Herdez incluyó una planta de helados en Lagos de Moreno, Jalisco, así como la licencia exclusiva para comercializar y vender las marcas de Helados Nestlé en México, incluyendo Nestlé®, Mega®, KitKat®, Crunch®, entre otras. 

Síguenos en:

· Facebook: heladosnestlemx 
· Instagram: @heladosnestlemx  
· Youtube: HeladosNestléMx 
· Twitter: @heladosnestlemx 



Sobre Grupo Herdez 
Grupo Herdez es líder en el sector de alimentos procesados y uno de los principales jugadores en la categoría de helados en México, así como uno de los líderes en la categoría de comida mexicana en Estados Unidos. La Compañía participa en una amplia gama de categorías, incluyendo burritos, vegetales en conserva, helado de yogurt, guacamole, salsas caseras, miel, helados, mermeladas, salsa cátsup, mayonesa, mole, mostaza, productos orgánicos, pasta, especias, té, puré de tomate y atún, entre otras. Estos productos se comercializan a través de un excepcional portafolio de marcas, entre las que destacan: Aires de Campomefa, Barilla®, Búfalo®, Chi-Chi’s®, Del Fuerte®, Don Miguel®, Doña María®, Embasa®, Helados Nestlé®, Herdez®, La Victoria®, McCormick®, Nutrisa®, Wholly Guacamole® y Yemina®. Adicionalmente, la Compañía cuenta con acuerdos para la distribución en México de los productos Kikkoman®, Ocean Spray® y Reynolds®. Grupo Herdez tiene 15 plantas, 22 centros de distribución, 7 buques atuneros, 471 tiendas Nutrisa y una plantilla laboral de más de 9,100 colaboradores. La Compañía fue fundada en 1914 y está listada en la Bolsa Mexicana de Valores desde 1991 y en el mercado OTC desde 1997. Para más información, visite http://www.grupoherdez.com.mx.
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