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TBWA organise une grande fête au Heysel pour le 60e anniversaire de MINI

MINI met les petits plats dans les grands pour son 60e anniversaire.

MINI a 60 ans. Et 60 ans, ça se fête ! Voilà pourquoi MINI invite tous ses amis à sa grande fête d’anniversaire, qui aura lieu du 18 au 27 janvier au Heysel, loué pour l’occasion. Sympa, non ? Et bien sûr, tout le monde sera de la partie !

La fête d’anniversaire a été lancée par TBWA via une vidéo dans laquelle MINI invite toutes les grandes marques auto via une discussion WhatsApp. Et sur place, rien n’a été laissé au hasard non plus. À titre d’exemple, la signalisation a été organisée via WAZE et un plan pratique reprenant toutes les activités festives est mis à disposition. MINI accueillera ses invités par le biais d’une grande bâche sur le parking C. Vous ne pouvez pas être de la partie ? Aucun souci : vous pourrez suivre l’événement en direct sur les réseaux sociaux.

Les festivités débuteront le 19 janvier et se dérouleront jusqu’au 27 janvier. Plus de 450.000 invités sont attendus.

[bookmark: _GoBack]Vous n’avez pas encore reçu d’invitation ? Tentez d’en remporter 2 via ce lien et venez nous rendre visite au Palais 7 pour fêter cet événement comme il se doit. Le concours prendra fin le jeudi 17/01/19 à 12h00.
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