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ثاني مطار لها في المالديف اعتبارا من 4 فبراير 2023 
فلاي دبي تطلق رحلات يومية إلى مطار غان في المالديف   

دبي ، الإمارات العربية المتحدة ، 12 أكتوبر 2022: تواصل فلاي دبي توسيع عملياتها إلى جزر المالديف مع استعدادها لإطلاق خدمة يومية جديدة إلى مطار غان الدولي (GAN) اعتبارًا من 4 فبراير 2023.
وكان الناقلة قد بدأت عملياتها إلى جزر المالديف في عام 2013 بإطلاق رحلات مباشرة إلى مطار فيلانا الدولي (MLE) في العاصمة ماليه. ومع بدء الخدمة اليومية الجديدة إلى غان في العام المقبل ، سترتفع رحلات الشركة الى هذا السوق لتصل     إلى 28 رحلة في الأسبوع.
وتعليقًا على بدء العمليات إلى غان ، قال غيث الغيث ، الرئيس التنفيذي لشركة فلاي دبي: “إن بدء رحلاتنا اليومية إلى جزيرة غان الجنوبية سيمنح مسافرينا المزيد من الخيارات للسفر إلى جزر المالديف المدهشة. ستعمل هذه الخدمة الجديدة على تقليل وقت التنقل سواء عن طريق القارب أو الطائرة المائية لأولئك الذين يقيمون في منتجعات في جزر المرجان الجنوبية. لا تزال جزر المالديف واحدة من الوجهات الترفيهية الأكثر شعبية لعملائنا من دولة الإمارات ودول مجلس التعاون الخليجي ورابطة الدول المستقلة. كما ستعزز الرحلات الجديدة  إلى السوق أيضًا ربط حركة الرحلات من أوروبا ".
وتعد فلاي دبي هي أول شركة طيران من الإمارات تسيّر رحلات إلى مطار غان الدولي ، الذي يقع في جزيرة غان في جنوب جزر المالديف. 
تفاصيل الرحلات
ستعمل الرحلات يوميًا من المبنى رقم 3 بمطار دبي الدولي (DXB) إلى مطار غان الدولي (GAN). وستكون الرحلات ضمن الرمز المشترك مع طيران الامارات ، مما يوفر للركاب المزيد من الخيارات لرحلات الربط عبر مركز الطيران الدولي في دبي.
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تبدأ أسعار درجة الأعمال ذهابًا وإيابًا من دبي إلى غان من 7400 درهم وتبدأ أسعار الدرجة السياحية من 4،050 درهمًا  . وتبدأ أسعار درجة الأعمال ذهابًا وإيابًا من غان إلى دبي من 1600 دولارًا أمريكيًا  و أسعار الدرجة السياحية من 550 دولارًا أمريكيًا.


الرحلات متاحة للحجز على موقع flydubai.com أو تطبيق فلاي دبي الرسمي أو مركز الاتصال في دبي على الرقم 
(+971) 600 54 44 45   أو من متاجر فلاي دبي للسفر أو من خلال شركائنا في السفر.

للحصول على الجدول الزمني الكامل والأسعار ، يرجى زيارة: https://www.flydubai.com/en/plan/timetable
  
حول فلاي دبي
من مقرها في دبي، أنشأت فلاي دبي شبكة تضم أكثر من 100 وجهة يخدمها أسطول مكون من اكثر من 68 طائرة. ومنذ بدء عملياتها في يونيو 2009، التزمت فلاي دبي بإزالة الحواجز أمام السفر، وتسهيل تدفق حركة التجارة والسياحة وتعزيز التواصل بين مختلف الثقافات عبر شبكتها المتنامية باستمرار.
وصبغت فلاي دبي رحلة انطلاقتها بعدد من الإنجازات:
• شبكة موسعة: إنشاء شبكة تضم أكثر من 100 وجهة في 50 دولة عبر إفريقيا وآسيا الوسطى والقوقاز ووسط وجنوب شرق أوروبا ودول مجلس التعاون الخليجي والشرق الأوسط وشبه القارة الهندية.
• فتح الأسواق غير المخدومة: افتتاح أكثر من 70 وجهة جديدة لم يكن لها سابقًا رحلات جوية مباشرة مع دبي أو لم تكن مخدومة من قبل شركة طيران وطنية إماراتية من دبي.
• كفاءة الاسطول: تشغل أسطولًا موحدا من 68 طائرة بوينغ 737 ويتضمن: 32 طائرة بوينغ 800-737 من الجيل الجديد و 33 بوينغ 737 ماكس 8 و 3 بوينغ 737 ماكس 9.
• تعزيز التواصل: نقلت أكثر من 80 مليون مسافر منذ انطلاقتها في العام 2009.

لمزيد من الاخبار يرجى زيارة :  flydubai Newsroom.
للمزيد من المعلومات يرجى التواصل مع mediarelations@flydubai.com
او  على الرقم :  +971 555 174 642
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