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TESTIMONIANZE SOS VILLAGGI DEI BAMBINI 
PRESS TOUR CAMEO
Emi 
Emi ha 17 anni, abita in una casa famiglia del Villaggio, frequenta la scuola alberghiera e nel fine settimana lavora come barista. Da poco è stata “eletta” sindaco del Villaggio SOS nel quale vive. L’elezione del “sindaco dei ragazzi” del Villaggio viene fatta per coinvolgere tutti i giovani nella partecipazione alle scelte quotidiane. 
Ogni 3 o 4 anni, infatti, il Villaggio SOS affronta unito un tema importante: una decisione in linea con la policy internazionale di SOS Villaggi dei Bambini che pone al centro il “diritto alla partecipazione” e l’ascolto dei bambini e dei ragazzi che vivono nei Villaggi SOS. Quest’anno Emi, nel suo “programma elettorale” ha scritto di voler “ascoltare i bisogni e i desideri” di tutti i ragazzi del Villaggio.

Sonia Trevisan - educatrice residenziale
Sonia, dopo essere stata tirocinante al Villaggio SOS di Vicenza ha deciso di investire 2 anni della sua vita come educatrice residenziale. Ha così portato la freschezza dei suoi 30 anni in una casa di adolescenti, accogliendo l'energia dell'adolescenza e affrontando insieme ai ragazzi i loro momenti più difficili. La scorsa estate, Sonia ha vissuto 5 giorni di vacanza a Rimini con i ragazzi del Villaggio di Vicenza per rafforzare ancora di più l'esperienza di condivisione e affiatamento del gruppo.

Yinis Isabel Alvarez – educatrice residenziale
[bookmark: _GoBack]Yinis da 14 anni è educatrice residenziale al Villaggio SOS di Vicenza. In questi anni si è presa cura di oltre 40 bambini e ragazzi e oggi le pareti della sua cucina sono colorate con tante foto e lettere delle storie di tutti giovani che ha seguito in questi anni. Poco tempo fa, una ragazza oggi maggiorenne, che dal quarto anno della scuola primaria fino ai 14 anni aveva vissuto in casa con Yinis, ha chiesto di tornare al Villaggio per trascorrere una giornata intera nella sua vecchia casa. Ha voluto tornare per riabbracciare Yinis, riassaporare la sua cucina, chiacchierare con lei e tornare, da grande, nei luoghi dove ha vissuto la sua infanzia circondata dall’amore della famiglia SOS. Garantire il calore di una casa per ogni bambino è proprio il valore su cui si fonda la residenzialità nei Villaggi SOS. 
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