VOORSTELLING SPREKERS


[bookmark: _GoBack]Peggy Totté, projectleider 'Collectief Bouwen en Dichter Wonen' bij Architectuurwijzer en Voorzitter van de VRP Masterclass 'Kernversterking'. 
Ze schets een toekomstbeeld voor het wonen in dorpen. Voorbij het doembeeld van dichter wonen met weinig groen, kleine appartementen en geen eigen tuin. In het nieuwe dorp werken bewoners samen aan erfgoed, groen, voorzieningen en collectieve publieke ruimte.

Oswald Devisch is als hoofddocent betrokken bij Universiteit Hasselt en co-auteur van het project Verkavelingsverhalen, dat later ook vertaald is in het gelijknamige boek. 
Participatie is de rode draad in zijn onderzoekspraktijk. Samen met bewoners en besturen denkt hij samen na over hoe de monotonie van verkavelingen en woonlinten te doorbreken en ze aan de hand van bescheiden ingrepen en initiatieven een nieuwe en meer duurzame toekomst te geven.

Kris Peeters is auteur van 'Het voorruitperspectief', 'De file voorbij' en 'Weg van mobiliteit' en schrijft regelmatig opiniebijdragen, columns en houdt er een eigen mobiliteitsblog op na.
In deze bijdrage legt hij de vinger op de wonde. We moeten onze mobiliteit veranderen, of we dat willen of niet. Het moment is niet meer veraf dat we dat niet meer te kiezen hebben. Het alternatief hebben we gelukkig zelf in handen hebben. Alleen moeten we daarvoor eerst anders leren kijken naar mobiliteit.

Willy Miermans is mobiliteitsspecialist en professor emeritus, socioloog en docent verkeerskunde aan de Universiteit Hasselt.
In deze lezing schetst hij hoe onze huidige mobiliteitsproblemen tot stand zijn gekomen en legt daarbij de link naar het locatiebeleid. De oplossingen zijn heel divers. Files zijn de weerstand waardoor mensen misschien bereid zullen zijn andere dingen te gaan doen.
Bert Gellynck is samen met Nadia Casabella oprichter van het Brusselse architectenbureau 1010 en is als praktijkassistent verbonden aan de vakgroep Architectuur en Stedenbouw van de UGent.
Deze lezing gaat dieper in op het thema van de stedelijke economie en in het bijzonder de relatie tussen wonen, werken en open ruimte. Om de ruimte spaarzaam te gebruiken moet nagedacht worden over de beste manier om functies die in het verleden vaak werden gescheiden, samen te brengen.

Tom Coppens is hoofddocent van de masteropleiding stedenbouw en ruimtelijke planning aan de universiteit Antwerpen.
In deze lezing brengt hij een verhaal over het ruimtelijk-economisch beleid van de voorbije decennia dat met monofunctionele zones onze bedrijven uit de kernen heeft gelokt. Met cases uit Brussel en Antwerpen toont hij hoe we opnieuw werk kunnen maken van een productieve stad.

Griet Celen is als afdelingshoofd Projectrealisatie bij de Vlaamse Landmaatschappij betrokken bij onder meer de publicaties 'Het open ruimte offensief' en 'Operatie open ruimte'; de oprichting van het open ruimte Platform en de open ruimte Beweging en recent bij de lancering van het programma 'Water-Land-Schap'.
Onze open ruimte vormt een onmisbare bouwsteen en hefboom voor de leefbaarheid van de sterk verstedelijkte ruimte. Deze lezing schetst een toekomst waarin overheden, bewoners en organisatie samen de open ruimte vormgeven. Of hoe urgenties op grote schaal als een veelheid van kleinere projecten kunnen aangepakt worden.

