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Four Seasons enciende su majestuoso árbol navideño y comienza con la época de festividades

· Con el tradicional y emotivo encendido del árbol navideño en su patio central, el icónico hotel en Paseo de la Reforma inició las celebraciones decembrinas.

Ciudad de México, a XX de noviembre de 2021.-  El año está por concluir pero la época de festividades apenas comienza en Four Seasons Hotel Mexico City, con un concierto en vivo en el jardín central del hotel, cenas especiales, brunchs y diversos eventos alrededor de todas las fechas de la temporada de festividades, incluyendo un emotivo encendido del tradicional árbol de Navidad. 

Esta época de festividades representa una vuelta a uno de los momentos más importantes para Four Seasons, momento en el que se reúne a huéspedes, colaboradores, visitantes y locales en general para celebrar las fiestas decembrinas, la conclusión de un año más y la llegada de cuatro nuevas estaciones. 

Por ello, el pasado sábado 4 de diciembre se encendieron oficialmente las luces del increíble árbol navideño ubicado en el patio central de Four Seasons. Al tratarse de un espectáculo que, debido a la difícil situación vivida durante los últimos dos años, no tuvo lugar en 2020, esta ocasión estuvo permeada por una atmósfera de festejo y cariño sin precedentes. 

Para acompañar a las luces de este increíble símbolo navideño, los asistentes cantaron villancicos mientras los fuegos artificiales iluminaban los alrededores; los invitados disfrutaron de deliciosas tazas de chocolate caliente y ponche, los más pequeños se divirtieron decorando galletas de manera tradicional, y el grupo Mamutt musicalizó la velada con piezas propias de la época, todo para crear un festejo memorable, digno de esta temporada y de este especial momento del año. 

Durante diciembre, para seguir celebrando la época decembrina, se realizarán diversos brunch y cenas especiales con menús compuestos de platillos tradicionales y otras deliciosas opciones con ingredientes gourmet, todo para festejar cada uno de los especiales días que están por llegar: el domingo 12 de diciembre, el 25 de diciembre y el 1 de enero, se servirán diversos brunchs especiales, en los que comensales podrán disfrutar de una amplia variedad de deliciosas gastronómicas con champagne Louis Roederer y vino espumoso al gusto. 

Para la Nochebuena, Four Seasons tiene preparada una Cena de Navidad perfecta para la ocasión, con un menú especial en el que destacan platillos como una crema de alcachofa Jerusalem, queso emmental y manzana verde, o un terrina foie gras, espárragos, pan brioche y granite mandarina con azahar. 

Y, de igual forma, para Año Nuevo, se servirá un menú especial en Zanaya en el que los asistentes podrán elegir de exquisitas opciones como un cone de mousse de salmón, caviar y eneldo, rack de cordero Nueva Zelanda, costra de pistachio, zucchini y queso feta, y un delicioso turkish coffee custard con vanilla y chocolate para decirle adiós al Año Viejo y darle la bienvenida al nuevo. 

Para más información y reservaciones sobre estas actividades, visita https://www.fourseasons.com/mexico/offers/. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram y Facebook a través de @fsmexico.

 
###

Acerca de Four Seasons Hotel Mexico City
Sólo a unos pasos del Bosque de Chapultepec y de las emblemáticas colonias Condesa y Polanco, se encuentra un oasis urbano con estilo de hacienda colonial en Avenida Paseo de la Reforma: Four Seasons Hotel Mexico City, que está compuesto de 200 habitaciones con 40 suites; dos restaurantes de fine dining, Il Becco y Zanaya, con su icónico brunch dominical al fresco; Pan Dulce, una cafetería tradicional; el bar de mixología de fama mundial, Fifty Mils; servicios de spa y un fitness center en The Wellness House, una piscina al aire libre en el tercer piso del hotel, así como un equipo de concierge –todos parte de la asociación Les Clefs d’Or–, que ofrece increíbles experiencias dentro y fuera de Four Seasons, incluyendo guías turísticas a algunas de las joyas ocultas de la capital mexicana.  

Para más información y reservaciones, visita fourseasons.com. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram y Facebook a través de @fsmexico.

Acerca de Four Seasons
Como una de las compañías líderes en hospitalidad de lujo, Four Seasons Hotels and Resorts actualmente administra 120 propiedades en 47 países. Abierto desde 1994, Four Seasons Hotel Mexico City ofrece una ubicación privilegiada tanto a los viajeros que lo hacen por placer como aquellos que viajan por negocios. Además, brinda el servicio altamente personalizado que se anticipa a las necesidades de cada huésped y que caracteriza a Four Seasons en todo el mundo. Para más información sobre Four Seasons Hotel Mexico City, visita press.fourseasons.com/mexico/ o síguenos en @fsmexico.


CONTACTOS PARA PRENSA: 
Daniela Dibildox
Sr. Account Executive
Another Company
Móvil: (+52) 55 45 23 37 10
daniela.dibildox@another.co

Luis Morales
Fashion, Lifestyle & Luxury Director
Another Company
Móvil: (+52) 55 91 98 75 67
luis.morales@another.co


image1.png
FOUR SEASONS

HOTEL
MEXICO CITY




