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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Lucien breidt uit in België

BRUSSEL– 19 september 2024 – In een jaar met meerdere knappe renovaties en de opening van twee nieuwe winkels waaronder de een nieuwe flagship in Antwerpen, kondigt Lucien trots nóg drie nieuwe locaties aan. Deze uitbreiding versterkt Luciens leidende positie op de Belgische fietsenmarkt nog verder.

In Brussel is recent Lucien Anderlecht geopend, de nieuwste aanwinst in het gloednieuwe gebouw van D’Ieteren Mobility Company. De ondertussen zesde Brusselse winkel is uitgerust met het nieuwste op het gebied van fietsen en accessoires, perfect op maat van de stads- en sportieve fietser.

Karl Lechat, Managing Director bij Lucien, verduidelijkt: “Lucien wil zijn fietsers soigneren. Daarom zijn we in ook in 2024 blijven inzetten op de versterking van het Lucien-netwerk. We hebben onze winkels in het centrum van Antwerpen, Wetteren en Gent-centrum grondig gerenoveerd en omgetoverd tot moderne fietsenwinkels waar het voor de klanten nog aangenamer winkelen is. Daarnaast hebben we met Gent Arena een winkel geopend in het stadion van KAA Gent. We hebben na Brussel, ook in Wilrijk een heus Experience Center geopend. Een echt fietsparadijs van 2.000 vierkante meter vol met prachtige fietsen. Het jaar is echter nog niet ten einde en dit najaar willen we blijven verbeteren en uitbreiden.”

Oost-Vlaanderen en Vlaams-Brabant

In Oost-Vlaanderen wordt de krachten gebundeld met Daan Fietsen in Lebbeke, een bekende winkel die perfect past bij Luciens missie om fietsen toegankelijk te maken voor iedereen. Deze locatie is een hub voor fietstoeristen en pendelaars en zal onder de vlag van Lucien verder uitbreiden.

Daan Dieleman, eigenaar van Daan Fietsen, vertelt enthousiast: “De samenwerking met Lucien betekent dat we onze klanten een nog hoogwaardigere service kunnen bieden. Met Luciens brede assortiment en expertise kunnen we elke fietser nog beter helpen, van pendelaars tot toeristen.”

De derde uitbreiding is in Leuven met Lucien Wilsele, voorheen bekend als De Fietsgarage. Deze winkel is een aanvulling op de bestaande Lucien-winkels en versterkt de focus op klantvriendelijkheid.

Karel Brems, voormalig eigenaar van De Fietsgarage en nu shopmanager bij Lucien Wilsele, deelt zijn visie: “Ik heb met veel liefde mijn winkel opgebouwd en nu ik denk aan mijn pensioen, is de overgang naar Lucien een geruststelling dat mijn klanten in goede handen blijven. Ik weet zeker dat Lucien de kwaliteit en service zal blijven bieden die ze gewend zijn.”

Deze uitbreidingen zijn een bewijs van Lucien's inzet om te innoveren en te groeien, terwijl het fietsplezier en de toegankelijkheid voor iedereen voorop staan.

Karl Lechat, Managing Director bij Lucien, zegt: “Met de opening van deze nieuwe locaties kunnen we onze klanten beter dan ooit ondersteunen. We staan nu nog dichter bij de klanten en kunnen direct inspelen op hun behoeften met onze topfietsen en dito dienstverlening.”




Moving people forward

D’Ieteren speelt een hoofdrol in de maatschappelijke veranderingen die verband houden met mobiliteit. In een wereld in volle verandering bereiden zij de toekomst voor en die is volgens hen vlot, duurzaam en bovendien toegankelijk voor iedereen. 

Om dit mogelijk te maken ontwikkelt D'Ieteren een groeiend portfolio mobiliteitsproducten en -diensten en ambieert het bedrijf om tegen 2025 in België de spontane mobiliteitskeuze te worden, ongeacht het vervoermiddel waarvoor men kiest. Op die manier moet mobiliteit voor de komende generaties een duurzame hefboom van ontwikkeling worden. 

Tot dit brede ecosysteem van merken behoren de merken van de Volkswagen-groep, de supercars van Rimac, de initiatieven van Lab-Box wat betreft elektrisch opladen, autodelen en mobiliteitsadvies en met Lucien ook de investeringen in de fietsensector.
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