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3 gadgets para darle play a tu música por menos de 1,000 pesos

Te presentamos tres de las mejores opciones de bocinas inalámbricas disponibles para todos los bolsillos y con la mejor calidad de sonido.

XX de XX de 2019 — Podría sonar clavado pero lo cierto es que la vida sin música no sería igual. Incluso la ciencia lo ha dicho: escucharla nos produce placer. ¿Quién no ha cantando a todo pulmón su canción favorita rodeado de sus amigos en alguna fiesta? ¿Quién no ha pasado una noche inolvidable en un karaoke? O incluso ¿quién no escucha un clásico que lo hace recordar “tiempos mejores”? 
 
Y es que escuchar música es tan cotidiano que a veces no nos damos cuenta que utilizamos diferentes dispositivos para ello. Hoy, gracias al avance de la tecnología, tenemos muchas opciones para hacerlo cómodamente, con la mejor calidad de sonido y con productos que van con nuestro estilo de vida.

STF la marca mexicana de bocinas y audífonos con estilo, calidad y al mejor precio, nos comparte una selección de gadgets para hacer sonar nuestras canciones favoritas este verano y, lo mejor, ¡a un costo accesible para todos!:
 
1. Para la fiesta en casa

La Boom XL es perfecta para una fiesta en el patio de tu casa, ya que su sonido de 20 watts (RMS) es suficiente para poner a todos a bailar con los éxitos del verano como “Mojaita”, “Runaway” y “Con altura”. Este tipo de gadgets va con aquellos a los que les gusta pasarla bien, sin complejos y con un buen sonido que, así como su barrio, los respalde. Además, trae micrófono incluído porque todos sabemos que llega ese momento en el que queremos cantar como Luis Miguel, José José o Selena Quintanilla.


2. Portable para el entrenamiento

La Joy se perfila como una de las bocinas transportables favoritas debido a su tamaño y potencia de 9 watts RMS. Esta bocina te puede acompañar para musicalizar tus rutinas de ejercicio en casa, al aire libre o en el gimnasio. Ideal también para el picnic en el parque debido a su batería recargable para un uso de tres horas, o bien para amenizar pequeñas reuniones, ya sea en tu depa o en casa de algún amigo.



3. La batería que no debe faltar

Las baterías portables se han convertido en un indispensable para todos. Esto debido a que son muy prácticas, fáciles de transportar —caben en nuestros bolsos— y porque gracias a ellas podemos mantener cargados nuestros preciados smartphones prácticamente en cualquier sitio. La variedad de opciones es grande, pero esta PowerBank de Mobifree es la mejor inversión si de energía se trata, esto debido a sus dos puertos, 300 ciclos de vida y hasta 4 cargas completas para tus dispositivos. 

Encuentra estos gadgets y más opciones para disfrutar tu música en https://stfmobile.com/

# # #

Sobre Stuffactory
Stuffactory es una empresa mexicana fundada en 2013 en Guadalajara, Jalisco. La compañía busca democratizar el acceso a la mejor oferta de productos de tecnología y accesorios para el público mexicano a un precio accesible y con la mejor calidad. Stuffactory es dueña de la marca Cool Capital -mochilas y bolsos y STF smartphones, bocinas, audífonos y tablets-. Cuenta con oficinas en Guadalajara, Jalisco y llega a todos los rincones del país a través de alianzas de distribución en puntos de venta como Walmart, Bodega Aurrera, Sams, Costco, Best Buy, Office Depot, Radio Shack, Mixup, iShop,Liverpool, Coppel, Sears, Fábricas de Francia, Suburbia, Elektra, entre otros. Además, los productos de STF y Cool Capital cuentan con envíos sin costo a toda la República Mexicana, un marketplace dedicado en Mercado Libre y soporte técnico con base en la ciudad de Guadalajara que atiende a toda la república en horarios de oficina de lunes a viernes.

Para más información visita https://stfmobile.com/ y https://coolcapital.com.mx/
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