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SPIRIT OF BIG BANG 32 mm JEWELLERY
____
Espíritu joyero
 @Hublot #Hublot #SpiritofBigBang
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Cuando la relojería se une a la joyería, el resultado es siempre un acierto. Como si de magos se tratara, los maestros engastadores han logrado vestir de luz o convertir en arcoíris seis cajas de 32 mm. Están disponibles en oro blanco, King Gold (una aleación de 18K manufacturado por Hublot, más cálido que el oro 5N) o acero. En estas variaciones, Hublot conjuga en femenino su enfoque atípico y vanguardista. El tiempo se vuelve incandescente. Los modelos Spirit of Big Bang Jewellery, completamente engastados, se visten con sus mejores galas. Su delicadeza encarna una feminidad que sublima el brillo de sus joyas. La combinación del carácter Big Bang con el refinamiento de las gemas transforma el Spirit of Big Bang en una pieza de joyería que resplandece.
“
A nuestros relojes les gusta que los miren directamente al corazón; es así como logran despertar brillos en cada mirada. Ya no hace falta elegir entre reloj o joya. El reloj de mujer, creado a principios del siglo XX, se convirtió en una joyería para la muñeca. Desde 2007, desarrollamos cada año un modelo engastado con gemas. ¿Qué nos motiva? Ante todo, la pasión. ¿Nuestros valores? Innovar, llegar más allá de lo que se espera de nosotros, alcanzar lo excepcional... El Spirit of Big Bang de 32 mm concentra nuestro ADN. Estas piezas engastadas demuestran la perfecta maestría y artesanía excelente de nuestros joyeros, desde la meticulosa selección de las piedras hasta su exquisito engaste. Lograr proezas técnicas y estéticas y dominar la precisión en su más alto nivel es un arte que cultivamos y ponemos en práctica cada día en Hublot con un entusiasmo inagotable.
-RICARDO GUADALUPE 
CEO de HUBLOT
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Una pureza que resplandece
A modo de estrellas eternas, 27 782 facetas de 479 diamantes de talla brillante abrazan con millares de luces el Spirit of Big Bang Jewellery de acero o King Gold. El esplendor de cada piedra refleja también el de las adyacentes, lo que compone una sinfonía de luz que enciende las cajas, los biseles y las esferas con un total de 2.1 quilates. Fiel a su enfoque audaz, Hublot ha combinado esta blancura absoluta con un material por el que tiene una gran estima: el caucho natural estriado blanco o negro.

Arcoíris resplandeciente
Esquivos, fugaces y efímeros, los fenómenos celestes desaparecen cuando se oculta el sol. El Spirit of Big Bang Jewellery Rainbow encarna estos fenómenos con 493 piedras en un arcoíris resplandeciente, entre las que se encuentran las 58 piedras rectangulares de talla baguette que conforman el bisel. Un camafeo de sutiles matices elegantemente sobrio en su versión de oro blanco y exultantemente asertivo en oro King Gold. Una viva paleta cromática que recorre las correas de piel por toda su longitud.

El Spirit of Big Bang
El Spirit of Big Bang reúne el diseño del Big Bang y el singular saber hacer de la marca en un reloj con forma de tonel: seis tornillos de titanio en forma de H, el movimiento de cuerda automática de la casa, la exclusiva construcción de la caja en sándwich que permite innumerables combinaciones y materiales, y cómodas pulseras intercambiables con hebilla desplegable. Un sinfín de posibilidades para celebrar el arte de la fusión.


HUBLOT
Hublot es una manufactura relojera suiza fundada en 1980, con sede en Nyon. Para su primer reloj, esta empresa fundamentalmente disruptiva combinó el oro con una correa de caucho en una caja con un diseño inspirado en el ojo de buey de un barco (hublot, en francés). Así nació el Arte de la Fusión, mezclando tradición, innovación, artesanía, universos y talentos. Se convirtió en la firma estética y técnicaa de la marca.

Esta identidad se reforzó en 2005 con la creación del Big Bang, que hizo gala de un savoir-faire inigualable desde el punto de vista de las complicaciones, los movimientos de manufactura y el uso de materiales de última generación. En este modelo el carbono, el titanio, la cerámica y el zafiro han alcanzado unos niveles de tecnificación sin precedentes.

Este enfoque innovador y de relojería de alta calidad se resume en la filosofía «Sé El Primero, Distinto y Único». Poco a poco, otras colecciones con un diseño rompedor han ido cobrando vida: Classic Fusion, Shaped Collection (Spirit of Big Bang, Square Bang) y Manufacture Pieces. Todas ellas se sustentan en el profundo conocimiento técnico de los materiales que tanto aprecia Hublot (Magic Gold, cerámicas de vivos colores, zafiro) y en los movimientos patentados por la marca (cronógrafo Unico, Meca-10 y grandes complicaciones como el Tourbillon, la Repetición de Minutos Catedral y los movimientos consagrados a las Manufacture Pieces como el MP-11).

El universo de Hublot cristaliza en asociaciones fructíferas, que incluyen el fútbol. «Hublot Loves Football» se ha convertido en el himno de los eventos deportivos más importantes del mundo (FIFA World CupTM, Premier League, UEFA Champions League, UEFA EUROTM) y a través de sus embajadores. Este amor por el fútbol se extiende al mundo del arte, el diseño, la música, el deporte, la gastronomía y la navegación. Por último, la implicación de Hublot en proyectos medioambientales conjuntos con SORAI y Polar Pod refleja su preocupación por los temas de actualidad. Casi 130 boutiques de todo el mundo comparten el fervor y los valores de Hublot, junto con el sitio de comercio electrónico Hublot.com.
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