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Mex, Suisse, 31 août 2023


BOBST annonce un partenariat stratégique avec le Groupe Asteria

S'appuyant sur une relation établie, BOBST et le Groupe Asteria Labels & Packaging ont conclu un accord qui prévoit le déploiement de plusieurs presses tout-en-un DIGITAL MASTER dans plusieurs sites clés à travers l'Europe.

Le Groupe Asteria, un acteur important sur le marché européen des étiquettes et de l'emballage, a été créé en Belgique en 2020. Grâce à une expansion continue, ce groupe dynamique regroupe aujourd'hui 33 entreprises, qui, outre la Belgique, contribuent à la logistique locale et à l'expertise en Europe, et plus précisément au Danemark, en Estonie, en Finlande, en France, en Allemagne, en Irlande, aux Pays-Bas, au Royaume-Uni et en Espagne. Engagé dans la collaboration, l'innovation et le savoir-faire, le Groupe Asteria est animé par les visions et les forces combinées de ses membres PME. Sa mission de fournir des solutions de haute qualité, à grande valeur ajoutée et respectueuses de l'environnement est étroitement alignée sur la vision de BOBST.

"BOBST est très fier d'annoncer ce partenariat stratégique avec le Groupe Asteria, qui renforce notre engagement en faveur de l'innovation de pointe. L'investissement dans plusieurs plateformes de production tout-en-un DIGITAL MASTER ouvre la voie à des solutions d'étiquetage intelligentes et révolutionnaires pour Asteria", a déclaré Erik van Sloten, Global Key Account Manager pour l'impression Narrow Mid-Web et la transformation chez BOBST. "Notre vision partagée alimentera une croissance mutuelle et créera des expériences client inégalées, en exploitant la technologie de pointe de BOBST et l'expertise approfondie du marché du Groupe Asteria."

Cette collaboration étendue est résolument axée sur l'innovation et les pratiques durables, visant à fournir des solutions uniques sur le marché et, en fin de compte, d'avoir un impact positif sur l'industrie. Positionnés en tant qu'acteurs clés de l'industrie, BOBST et le Groupe Asteria partagent la même ambition d'excellence, redéfinissant les normes et ouvrant la voie à un avenir prometteur pour leurs clients, afin d'améliorer leur offre de produits et de leur permettre de se démarquer de la concurrence.

"Cet accord revêt une grande importance pour le Groupe Asteria, alors que nous poursuivons notre trajectoire de croissance avec l'investissement dans des technologies et des solutions de pointe et des solutions intelligentes axées sur une utilisation optimisée du temps, de l'argent et des ressources afin de permettre aux clients d'obtenir la meilleure valeur pour leur produit. La plateforme tout-en-un DIGITAL MASTER de BOBST s’aligne parfaitement sur notre engagement à offrir une flexibilité ultime, une qualité exceptionnelle et un haut niveau de durabilité", a commenté Ives Declerck, PDG du Groupe Asteria. "Nous sommes impatients de faire évoluer notre partenariat au bénéfice de nos deux entreprises ainsi que de nos clients et de l'industrie dans son ensemble."

Exploitant l'expérience avérée de BOBST en flexographie et la technologie innovante à jet d'encre, la série de presses DIGITAL MASTER offre une ligne de production entièrement numérisée et automatisée, de l'impression à l’ennoblissement et à la découpe. L'architecture modulaire permet aux clients de configurer chaque presse selon leurs besoins exacts et de la mettre à niveau ultérieurement pour répondre aux besoins changeants de leurs clients.

L'accord est entré en vigueur pendant le mois de Juin 2023. 



A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 6 100 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.841 milliard sur l’exercice 2022.
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