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Basware désormais disponible par le SAP® App Center
Nos solutions élargissent les e-facturations, les e-achats et l’automatisation AP
Erembodegem, le 3 décembre 2019 – Les solutions de Basware pour les factures et les achats électroniques et l’automatisation AP sont désormais disponibles dans le SAP® App Center, le marché numérique pour les offres de partenaires SAP. Les solutions s’intègrent dans SAP S/4HANA® et offrent des possibilités haut-de-gamme aux entreprises dans le monde entier. 
 

"Basware vise à offrir des solutions pour l’utilisation à l’aide de logiciels ERP de premier plan, dont SAP. Voilà pourquoi nous sommes heureux d’étendre notre relation en mettant à disposition nos solutions dans le SAP App Center”, affirme Dany De Budt, Country Manager chez Basware. 

 

Dans le SAP App Center, les entreprises pourront trouver environ 1.800 solutions de partenaire innovantes qui s’intègrent dans les solutions SAP et qui les élargissent en même temps. Les solutions sont validées par SAP et peuvent être classées selon la ligne de produit SAP, la branche, le type de solution et le scénario use-case. Ainsi nous créons une offre infinie de possibilités. Le site web www.sapappcenter.com vous permettra de chercher et de vous procurer des solutions de partenaire SAP. 
 

Basware est un partenaire OEM dans le programme Build SAP PartnerEdge®. C’est pourquoi nous sommes en mesure de construire, commercialiser et vendre non seulement des plateformes de technologie SAP de taille, mais également des solutions de logiciel. Le programme Build SAP PartnerEdge offre des outils d’activation pour faciliter la construction d’applications disruptives axées sur les besoins spécifiques des entreprises. Le programme offre un accès à toutes les technologies SAP pertinentes dans un seul et simple cadre et sous un contrat mondial OEM. 
À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.be
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