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“Juntos a Distancia”
Bacardí y Piso 21 te invitan a ayudar mientras disfrutas de un concierto en vivo de la banda.

Ciudad de México, 22 de abril de 2020.- En línea con las iniciativas para conectar la música y la posibilidad de ayudar a quienes más lo necesitan, Bacardi te invita el próximo sábado 25 de abril a las 6 p.m. (hora local Ciudad de México) a que disfrutes del Live Concert de Piso 21 “Juntos a Distancia”. Durante la transmisión se recolectarán donaciones para diferentes Bancos de Alimentos de América Latina.

[bookmark: _GoBack]Los integrantes de la agrupación musical pionera del “Urban-Pop”, Dim, El Profe, Pablo y Lorduy, que hoy en día se posicionan en la lista de los artistas más destacados de la escena latinoamericana, estarán desde sus casas demostrándonos que la unión hace la fuerza, y a la vez dando lo mejor de su talento para entretener a todos aquellos que quieran pasar un momento divertido y lleno de buena música. 

El concierto será transmitido a través del canal de Youtube de Piso 21, en el que podremos escucharlos cantar en vivo por primera vez la canción “Tomar Distancia”, junto a muchos otros sencillos que ya están en nuestra lista de favoritos.

Las personas que quieran participar en la donación durante el concierto podrán realizarlas ingresando a https://vaki.co/vaki/Piso21xBacardi. Todo lo recaudado será destinado a los Bancos de Alimentos de Colombia, Chile, Argentina, Perú, Panamá, Puerto Rico y México (www.bamx.org.mx.)

Para donar se pueden utilizar tarjetas de crédito de cualquier país, transferencias bancarias PSE (exclusivo para Colombia) o bien aportes en efectivo desde Colombia, México (a través de tiendas OXXO) y Perú (Baloto, Efecty, OXXO, BCP y PagoEfectivo).

#JuntosADistancia
#DoWhatMovesYou


Acerca de Piso 21

Piso 21 se ha posicionado en la lista de los artistas más destacados de la escena latinoamericana y a su vez como uno de los más escuchados en las plataformas digitales, todo de la mano del Dulcecitos Tour con el cual esperan llevar sus éxitos en vivo a centro y Suramérica durante este año. La agrupación fue seleccionada recientemente por el público como ganadores en la categoría ‘Canción con más días en el Top 50’ de los Spotify Awards, gracias a las 446 semanas que mantuvo 'Te vi' en el Top 50 de la plataforma.

Acerca de Bacardí Limited

Bacardi Limited, la empresa privada de bebidas alcohólicas más grande del mundo produce y comercializa vinos y licores de reconocimiento internacional. La cartera de marcas de Bacardi Limited cuenta con más de 200 marcas y etiquetas, como el ron BACARDÍ®, el vodka GREY GOOSE®, el tequila PATRÓN®, la mezcla de whisky escocés DEWAR'S®, la ginebra BOMBAY SAPPHIRE®, el vermut y los vinos espumosos MARTINI®, el tequila agave azul al 100 % CAZADORES® y otras marcas líderes y emergentes, como el whisky escocés WILLIAM LAWSON’S®, el licor elderflower ST-GERMAIN® y el vodka ERISTOFF®. Fundada hace más de 158 años en Santiago de Cuba y de propiedad familiar, Bacardi Limited emplea a más de 7,000 personas, opera más de 20 plantas de producción en 11 países y vende sus marcas en más de 170 países. Bacardi Limited se refiere al grupo de empresas Bacardi, incluida Bacardi International Limited. Visite www.bacardilimited.com o síganos en Instagram, LinkedIn y Twitter.
Visita www.bacardilimited.com o síguenos en:
Twitter @BacardiLimited  
Instagram @BacardiLimited1862.  
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