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Alterra Mountain Company nombra a Alchemia Communications Group como su nueva agencia de marketing integrado en México de cara a la temporada de esquí 2025/2026
Ciudad de México, 9 de septiembre 2025 — Alterra Mountain Company, propietaria y operadora del Ikon Pass, se complace en anunciar el nombramiento de Alchemia Communications Group, como su nueva agencia de marketing integrado en México, reforzando así su compromiso con el mercado mexicano en preparación para la tan esperada temporada de esquí 2025/2026.

Con un portafolio de más de 50 de los destinos de montaña más icónicos del mundo —incluyendo 19 propiedades propias como Steamboat, Winter Park, Mammoth Mountain, Blue Mountain, Tremblant y Deer Valley— Alterra Mountain Company y el Ikon Pass invitan a los viajeros mexicanos a descubrir experiencias diversas e inolvidables de esquí y snowboard en Norteamérica y más allá.

“Los viajeros mexicanos se encuentran entre los esquiadores más entusiastas y apasionados de América Latina, con una comunidad en crecimiento que cada año busca resorts únicos y diferenciados, donde la exclusividad, la aventura y las conexiones culturales auténticas definen la experiencia de viaje,” comentó Lourdes Berho, CEO de Alchemia Communications Group. “Esta audiencia de más de 10 mil mexicanos anuales, representa un segmento cada vez más importante para el turismo mundial de esquí, con una marcada demanda tanto de servicios de lujo como de destinos únicos para distintos tipos de viajeros,” agregó. 

Al fortalecer su presencia en México a través de comunicaciones y relaciones públicas especializadas, Alterra busca inspirar a más viajeros a experimentar la libertad y la aventura de la vida en la montaña que ofrece el Ikon Pass y sus extraordinarios destinos.

De cara a la temporada de esquí 2025/2026, este nuevo capítulo representa un paso significativo para conectar la pasión de los viajeros mexicanos con los paisajes extraordinarios, la hospitalidad de clase mundial y los momentos inolvidables que definen la experiencia de Alterra Mountain Company.
Página web: https://www.alterramtn.co/destinations
Página web Ikon Pass: https://www.ikonpass.com/
Para consultas de prensa, entrevistas y colaboraciones, favor de contactar a:

Rodrigo Betancourt 
Mail: rbetancourt@alchemia.com.mx 
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