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Llega MEGA House Monterrey 2024: conoce las bases para asistir gratis y conocer a Kenia Os  	Comment by Ana Karen Hernández Díaz: Me late esta opción

· Acude como invitado especial a la velada musical del año, ahora en Monterey, para disfrutar de un espectáculo en vivo de Kenia Os. Toda la información que necesitas para obtener un pase doble a MEGA House está aquí.

Ciudad de México, 08 de julio de 2024.- ¿Eres fan de Kenia Os, la buena música, los momentos inolvidables y las Paletas MEGA® de Helados Nestlé? Entonces, la siguiente promoción es para ti. MEGA® a través de tiendas OXXO regalará quince pases dobles con el viaje todo pagado para vivir la experiencia completa de la MEGA House Monterrey 2024. 
La dinámica ya se encuentra disponible hasta el 17 de julio y será válida en toda la República Mexicana. Para participar las bases son:  	Comment by Usuario invitado: 17 de julio

1. Participa a través de la app de Spin Premia
2. Compra paletas Mega en OXXO
3. Registra tu compra con Spin Premia	Comment by Usuario invitado: 1. Participa en la promoción a través de la app de Spin Premia
2. Compra Paletas Mega en OXXO
3. Registra tu compra con Spin Premia
4. Ya estás participando por uno de los 15 pases dobles para Mega House MTY. Cada compra es una oportunidad más de ganar.

Y así de fácil ya estarás participando por uno de los 15 pases dobles para Mega House MTY. Cada compra es una oportunidad para ganar.

[bookmark: _Int_SfzaYHHC]La MEGA House es más que un evento anual, es un espacio en donde la música en vivo, celebridades, influencers y público en general se unen con un solo objetivo: celebrar ser uno mismo. La edición en la capital regia se llevará a cabo el 19 de septiembre en  el Showcenter Complexde Monterrey para disfrutar del talento de la cantante Kenia Os, la nueva embajadora de MEGA®, elegida porque su autenticidad significa no tener miedo a probar otra manera de saborear la vida.

Además de los conciertos, el baile y la diversión, no faltará el sabor de MEGA® con la trilogía de paletas: Chocolate & Nuts, Chocolate & Cherry y Chocolate & Coconut. Los asistentes podrán degustar el chocolate premium de MEGA® y sus productos diseñados para que cada uno tenga unos minutos de indulgencia incomparable.

Marca en tu calendario el 19 de septiembre, compra cualquier paleta MEGA® participante y acude a tu OXXO más cercano para asegura tu lugar en la MEGA House Monterrey 2024. Te esperamos con tu mejor outfit para una noche legendaria con Helados Nestlé y Kenia Os. 

Sobre Helados Nestlé 
Helados Nestlé es una marca de Grupo Herdez desde 2015, donde se trabaja con los más altos estándares de calidad en la elaboración de helados, conos, paletas heladas y con cobertura para asegurar que cada momento sea una experiencia placentera. La incorporación de la marca a Grupo Herdez incluyó una planta de helados en Lagos de Moreno, Jalisco, así como la licencia exclusiva para comercializar y vender las marcas de Helados Nestlé en México, incluyendo Nestlé®, Mega®, KitKat®, Crunch®, entre otras. 

Síguenos en:

· Facebook: heladosnestlemx 
· Instagram: @heladosnestlemx  
· Youtube: HeladosNestléMx 
· Twitter: @heladosnestlemx 



Sobre Grupo Herdez 
Grupo Herdez es líder en el sector de alimentos procesados y uno de los principales jugadores en la categoría de helados en México, así como uno de los líderes en la categoría de comida mexicana en Estados Unidos. La Compañía participa en una amplia gama de categorías, incluyendo burritos, vegetales en conserva, helado de yogurt, guacamole, salsas caseras, miel, helados, mermeladas, salsa cátsup, mayonesa, mole, mostaza, productos orgánicos, pasta, especias, té, puré de tomate y atún, entre otras. Estos productos se comercializan a través de un excepcional portafolio de marcas, entre las que destacan: Aires de Campomefa, Barilla®, Búfalo®, Chi-Chi’s®, Del Fuerte®, Don Miguel®, Doña María®, Embasa®, Helados Nestlé®, Herdez®, La Victoria®, McCormick®, Nutrisa®, Wholly Guacamole® y Yemina®. Adicionalmente, la Compañía cuenta con acuerdos para la distribución en México de los productos Kikkoman®, Ocean Spray® y Reynolds®. Grupo Herdez tiene 15 plantas, 22 centros de distribución, 7 buques atuneros, 471 tiendas Nutrisa y una plantilla laboral de más de 9,100 colaboradores. La Compañía fue fundada en 1914 y está listada en la Bolsa Mexicana de Valores desde 1991 y en el mercado OTC desde 1997. Para más información, visite http://www.grupoherdez.com.mx.
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