About InSites
InSites Consulting fût créé en 1997, et bien qu’il s’agisse d’une société active dans la recherche marketing, les fondateurs n’ont jamais vraiment eu pour objectif de devenir des chercheurs. InSites Consulting est un mélange de personnes visionnaires, passionnées des marchés, innovatrices et déterminées à faire progresser la recherche et à ouvrir aux consommateurs la porte de la salle de réunion des clients.

Au cours des 10 dernières années, la société a grandi de 35% par an. Aujourd’hui, il y a plus de 130 employés travaillant dans les 5 différentes filiales (BE, NL, UK, RO et US) puisant leur énergie dans l’aide qu’ils apportent aux leaders mondiaux dans le but d’améliorer leurs efforts marketing et de développer des connections plus profondes avec les consommateurs à une échelle globale.

InSites Consulting a été récompensé par une quinzaine de prix internationaux.

La recette du succès : un perpétuel enthousiasme, beaucoup de travail, une culture du partage, l’innovation permanente des méthodes de recherche et un leadership marketing. Et surtout, chaque jour, surprendre positivement les clients !

Plus d’infos : www.insites.eu. Suivez InSites sur Twitter et Facebook.
