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International Motors México reafirma su liderazgo en ética empresarial con reconocimiento de AMITAI
· En la 6ta edición más reciente del ranking de AMITAI, International Motors México se ubicó en la posición número 25, consolidando su liderazgo en responsabilidad corporativa y cultura empresarial, ejes estratégicos de la compañía.
Ciudad de México, 1 de octubre de 2025.– International Motors México fue reconocida con el premio “Empresas + Éticas 2025’’ por la organización AMITAI, institución dedicada a la promoción de la ética organizacional y mejores prácticas operacionales en América Latina y Canadá. Por tercer año consecutivo, International Motors México reafirma el compromiso de una cultura basada en la ética, integridad y responsabilidad social. Este reconocimiento se enmarca en la transformación cultural que impulsa la compañía, donde la participación de su gente permite visibilizar talentos y fortalecer el crecimiento sostenible de la organización.
En esta edición, la compañía alcanzó la posición número 25 entre más de 70 participantes, consolidando al ranking como un referente en la región. Para International Motors México, este reconocimiento representa un avance significativo al escalar cinco lugares respecto a 2023, reflejo de un compromiso constante por consolidar una cultura orientada a la responsabilidad y la mejora continua. A través de esta visión, la organización impulsa prácticas que fortalecen además de la ética corporativa, también su capacidad de ofrecer un servicio de mayor calidad a sus clientes.
Este reconocimiento refuerza el compromiso de International por impulsar una cultura organizacional donde cada decisión y cada acción están guiadas por la responsabilidad, integridad y el trabajo colectivo de todo su equipo. 
Durante el proceso de evaluación participaron tanto especialistas en códigos de conducta como un porcentaje representativo de los colaboradores de cada empresa. A través de cuestionarios especializados, AMITAI validó el grado de adopción de prácticas éticas y la integración efectiva de los códigos de conducta dentro de las organizaciones.
La entrega del reconocimiento, AMITAI reunió a diversas empresas de LATAM y Canadá para celebrar los avances en materia de ética organizacional con más de tres años consecutivos en el ranking de AMITAI, International Motors México reafirma su liderazgo y compromiso con la transparencia, la responsabilidad corporativa y la consolidación de una cultura empresarial sólida que inspire confianza tanto dentro como fuera de la organización.
Acerca de AMITAI
AMITAI es una organización especializada en promover la ética organizacional en América Latina y Canadá. A través de evaluaciones y certificaciones, busca impulsar entornos empresariales más transparentes, responsables y sostenibles. Más información en www.amitai.com/es.
Acerca de International:
International Motors México CV, S.R.L. de C.V. es una subsidiaria de International Motors, LLC*. Con sede en Lisle, Illinois, crea soluciones que ofrecen un mayor uptime y productividad a nuestros clientes durante todo el funcionamiento de nuestros vehículos comerciales. Fabricamos camiones y motores International®, autobuses escolares IC Bus® y comerciales, que son tan resistentes e inteligentes como las personas que los conducen. También desarrollamos partes Fleetrite®. En todo lo que hacemos, nuestra visión es acelerar el impacto de la movilidad sostenible para crear un mundo más limpio y seguro que todos merecemos. A partir de 2021, nos unimos a Scania, MAN y Volkswagen Truck & Bus en TRATON GROUP, un líder global de la industria de camiones y servicios de transporte. Para obtener más información, visite www.International.com.
*International Motors, LLC opera bajo el nombre comercial de International Motors USA en Illinois, Missouri, Nueva Jersey, Ohio, Texas y Utah.
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