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Paqueterías y 4PL: ¿por qué son la "relación" más importante de San Valentín?
[bookmark: _Int_J5w5BPL8]Ciudad de México, 11 de febrero de 2025.- Febrero trae consigo una nueva ola de dinamismo para el comercio electrónico. Tras la cuesta de enero, periodo en el que los pedidos caen sustancialmente, San Valentín se convierte en una de las primeras grandes fechas del año para las ventas en línea.
Sin embargo, el incremento en la demanda de envíos también pone a prueba la logística de las paqueterías y su capacidad para mantener una experiencia de entrega satisfactoria. De hecho, estimaciones de Mail Boxes Etc señalan que el volumen de pedidos se incrementa desde 35% hasta en un 42% después del primer mes del año.
Aquí es donde la tecnología 4PL (Fourth-Party Logistics) juega un papel fundamental, facilitando una relación clave entre comercios y operadores logísticos para garantizar que los pedidos lleguen a tiempo y sin contratiempos.
A medida que los consumidores se acostumbran a envíos cada vez más rápidos y eficientes, la presión sobre las paqueterías aumenta. Factores como retrasos, entregas fallidas o paquetes extraviados pueden provocar insatisfacción y afectar la percepción de las marcas. De hecho, estudios recientes indican que casi el 80% de los compradores en línea no regresarían a una tienda que les haya brindado una mala experiencia de entrega.
El reto no es menor: las firmas de logística deben balancear rapidez, costos y eficiencia sin comprometer la calidad del servicio. Es en este contexto donde el modelo 4PL se consolida como una solución estratégica para las empresas que buscan optimizar sus cadenas de suministro y mejorar la gestión de pedidos en periodos de alta demanda.
· 4PL: La tecnología que transforma la logística
La evolución del comercio electrónico ha impulsado el crecimiento de los proveedores 4PL, cuyas soluciones personalizadas permiten a las empresas mejorar su gestión logística y centrarse en su negocio. Estudios señalan que el tamaño del mercado de logística 4PL en América Latina se estima en 3.42 mil millones de dólares y se espera que alcance los 5.21 mil millones en 2029, con un crecimiento anual compuesto del 8.79% hacia 2029.
Pero ¿qué hace tan relevante a los proveedores 4PL? Su impacto radica en la capacidad de integrar tecnologías avanzadas para la gestión de almacenes, automatización de procesos, seguimiento en tiempo real, control de costos y optimización de rutas de transporte. Gracias a esto, los comercios pueden reducir costos innecesarios, administrar tiempos de entrega con mayor precisión y garantizar el cumplimiento de pedidos sin fricciones.
· La "relación" que definirá el futuro de la logística
Si bien la alta demanda por San Valentín pone a prueba la eficiencia de las paqueterías y 4PL, esta "relación" logística no solo es clave para esta fecha, sino para el futuro del comercio. La exigencia de los consumidores sigue en ascenso, y la expectativa de entregas ultra rápidas y sin errores se está convirtiendo en un estándar.
Conforme la tecnología 4PL continúa evolucionando, las empresas que adopten estos sistemas tendrán una ventaja competitiva en la optimización de sus cadenas de suministro. Desde el análisis de datos predictivo hasta la inteligencia artificial aplicada a la logística, la innovación será el factor diferenciador para las firmas que quieran "enamorar" a sus clientes con experiencias de entrega impecables.
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Acerca de Mail Boxes ETC
Mail Boxes ETC es una compañía que ofrece soluciones empresariales de logística que permiten generar ahorros mediante soluciones hechas a la medida del cliente. Desde el inicio, Mail Boxes ofrece una experiencia de servicio extraordinaria y personalizada, basada en el uso de tecnología. Con presencia en 44 países del mundo y más de 2,600 tiendas a nivel global, así como 61 franquicias distribuidas en 20 ciudades de México, Mail Boxes ofrece soluciones integradas a una gama de servicios especializados en envíos, empaque e impresiones que derivan en ahorros para los clientes, entendiendo las necesidades y haciendo posible lo imposible.
	
	
	



image.png
MAILBOXESETC.




