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Strendus y Espresso Games se alían para 
reforzar la oferta de entretenimiento en Lotería

· Con esta unión estarán disponible los juegos de Power Balls y Power Balls Light, en busca de ofrecer más opciones innovadoras a los usuarios de la plataforma de entretenimiento mexicana. 

Ciudad de México, 25 de febrero de 2021.- Strendus, la plataforma en línea más segura y confiable de México, anunció su alianza comercial con Espresso Games, estudio-boutique desarrollador de videoslots y juegos de mesa, para incrementar la oferta de juegos de la plataforma, a través de una innovadora combinación de juegos de Slots y Lotería.

“Tener un socio estratégico como Espresso Games, nos ayuda a continuar con nuestro objetivo de seguir ofreciendo nueva oferta de entretenimiento a nuestros usuarios. Este desarrollador es sinónimo de garantía de calidad, que ayudará a mantener a Strendus como una elección inmediata para los que buscan entretenimiento en línea”, comentó Eduardo Peláez, Gerente de Productos Online de Logrand Entertainment Group.

Entre los juegos que Espresso Games pondrá a disposición de los usuarios mexicanos a través de Strendus destacan Power Balls y Power Balls Light, los cuales se sumarán al catálogo de la vertical de Lotería.

Power Balls

Es un juego con un sorteo común cada 75 segundos, en el que se extraen seis bolas de diferente color y números. En cada sorteo puedes tener seis tipos de apuestas:

· Predecir qué números se extraerán o cuál será su suma.
· Adivina el 6to número sorteado y si el 6to número es mayor o menor que el 1ro.
· Si la suma de los números será par o impar.
· Cuántas bolas del mismo color serán extraídas.
· También puedes elegir de colocar una apuesta al azar en los seis.
· Juegos disponibles.

Power Balls Light

Es un juego con un sorteo común cada 45 segundos, en el que se extraen seis bolas de diferente color y números. Aquí puedes tener cinco tipos de apuestas:

· Predecir qué números se extraerán o cuál será su suma.
· Si el 6to número es mayor o menor que el 1ro.
· Si la suma de los números será par o impar.
· El color que más se visualiza en las bolas sorteadas.

Con esta acción, Strendus continúa creciendo su catálogo para ofrecer los mejores títulos y brindar el mejor entretenimiento en línea para los internautas mexicanos. Actualmente la plataforma cuenta con más de 4,000 juegos divididos bajo seis verticales: Casino, Sportsbooks, Lotería, Bingo, Slots y Virtuals.

Conquista el juego desde tu computadora, tablet o smartphone en una de las plataformas de entretenimiento en línea más importantes y seguras del país. Descarga gratis Strendus en sistemas IOS o Android, o visita la página.

###


Acerca de Strendus
Strendus es la plataforma de entretenimiento en línea más segura y confiable. Con la misión de ser el líder en la creación de experiencias únicas y emocionantes que superen las expectativas de sus clientes, colaboradores y la comunidad en la industria del juego y entretenimiento, Strendus ofrece más de 4,000 juegos de las categorías de slots, video bingo, virtuals, casino, lotería y sportsbooks en un plano 100% digital y seguro.
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