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27 février 2020
SEAT et CUPRA présentent de nombreuses nouveautés au Salon de l’Automobile de Genève
· La CUPRA Formentor, le premier modèle développé en exclusivité pour CUPRA, sera dévoilée en première mondiale la semaine prochaine
· Les nouvelles CUPRA Leon 5 portes et Break feront leur première apparition publique
· La nouvelle SEAT Leon sera présentée dans une gamme complète de motorisations de substitution, dont la variante CNG
· Genève sera également le théâtre de la première de la SEAT Tarraco FR, une version très attendue qui ajoute une nouvelle dimension au plus grand SUV de la marque
· SEAT présentera également son actualité la plus récente en matière de mobilité urbaine

Cette année, le Salon de l’Automobile de Genève accueillera différentes nouveautés intéressantes et séduisantes. Parmi celles-ci, la CUPRA Formentor, premier modèle développé en exclusivité pour CUPRA, sera présentée en première mondiale et la première CUPRA Leon fera ses débuts en public.

SEAT célébrera aussi la première apparition publique de la toute nouvelle SEAT Leon, présentée dans toutes ses déclinaisons de motorisation de substitution, à savoir hybridation légère, hybride rechargeable ainsi que la version CNG, qui sera exposée pour la première fois. La SEAT Tarraco FR sera également dévoilée en primeur.

« Le Salon de l’Automobile de Genève sera l’une des premières occasions pour le public de découvrir notre offensive produits pour 2020, avec la SEAT Leon, la CUPRA Leon et la CUPRA Formentor, qui seront toutes déclinées en version hybride rechargeable. Ces produits permettront aux deux marques de passer à la vitesse supérieure », explique Wayne Griffiths, vice-président exécutif des ventes et du marketing chez SEAT et PDG de CUPRA. « Nous répondons aux souhaits du marché en proposant une gamme de véhicules sûrs, connectés, efficients et performants, en mesure de satisfaire toutes les attentes de notre clientèle tout en nous permettant de continuer à réduire notre incidence sur l’environnement. »

L’entreprise en profitera également pour présenter ses dernières nouveautés dans le domaine de la mobilité urbaine, qui devaient initialement être dévoilées à l’occasion du Mobile World Congress, avec notamment la première mondiale de l’eScooter.


La nouvelle SEAT Leon redéfinit les normes
À l’occasion du Salon de l’Automobile de Genève 2020, SEAT présentera la nouvelle Leon dans une gamme complète de motorisations de substitution.

La nouvelle SEAT Leon sera exposée pour la première fois dans ses variantes à hybridation légère (eTSI), hybride rechargeable (eHYBRID) et CNG (TGI). Un jalon important à l’heure où l’industrie cherche à diversifier les options proposées à la clientèle.

CNG (TGI)
La nouvelle SEAT Leon sera proposée pour la première fois avec une motorisation CNG, en l’occurrence un 1.5 TGI développant une puissance de 96 kW (130 ch). Elle intègre trois réservoirs de CNG d’une capacité nette totale de 17,3 kg, ce qui assure à la nouvelle SEAT Leon TGI une autonomie maximale de 440 km sans devoir ravitailler. Et si les réservoirs CNG sont vides, le moteur bascule automatiquement en mode essence.

La nouvelle SEAT Leon TGI hisse également la convivialité, le confort et l’agrément de conduite à un niveau supérieur, disposant désormais de la technologie Digital Cockpit de SEAT – une primeur pour la gamme des modèles CNG de la marque – qui offre au conducteur des informations encore plus claires.

Parmi les nouveautés figure le système Driver Profile de SEAT, qui permet aux clients de personnaliser davantage leur expérience de conduite en fonction de leurs préférences individuelles. Quatre modes sont proposés, Eco, Normal, Sport et Individual, qui renforcent encore l’attrait de la nouvelle SEAT Leon TGI.

Hybride rechargeable (eHYBRID) et hybridation légère (eTSI)
Dans la logique de l’électrification de sa gamme, SEAT propose désormais la Leon de quatrième génération avec une motorisation hybride rechargeable à la pointe de la technologie. Un moteur TSI est ainsi associé à un moteur électrique. Ces moteurs développent conjointement une puissance de 150 kW (204 ch). Avec sa batterie lithium-ion de 13 kWh, cette Leon offre une autonomie purement électrique pouvant atteindre 60 km. Elle se révèle la solution idéale pour une efficience maximale ou pour circuler dans les villes où les réglementations relatives à la qualité de l’air sont plus strictes.

La nouvelle Leon est également proposée avec la technologie d’hybridation légère (eTSI), permettant à la compacte de SEAT de garantir des niveaux d’efficience encore supérieurs. Disponible avec le 1.0 TSI de 81 kW (110 ch) et le 1.5 TSI de 110 kW (150 ch) (exclusivement proposé avec la transmission DSG et la technologie dite shift-by-wire), cette technologie associe un système d’hybridation légère 48 V et un moteur thermique. La garantie de bénéficier de l’efficience de l’électrification.

Un attrait encore renforcé pour la SEAT Tarraco
Le Tarraco est un modèle important pour SEAT. En effet, la demande pour le plus grand SUV de la gamme demeure très élevée. Comme pour les autres modèles, la clientèle attendait impatiemment la suite du déploiement des versions du Tarraco. C’est aujourd’hui au tour de la version sportive FR de faire son apparition dans la gamme.

La variante FR se caractérise par une allure encore plus sportive grâce à divers équipements extérieurs et intérieurs. Le style extérieur du Tarraco est renforcé par une calandre spécifique, des roues plus larges et des garnitures de passage de roue noires, des rails de toit et des encadrements de vitres noirs ainsi que des rétroviseurs extérieurs couleur Cosmo Grey. À l’arrière, le Tarraco FR se distingue par un nouveau spoiler sportif, un jonc lumineux s’étirant sur toute la largeur du véhicule, un diffuseur exclusif, le sigle FR sur le hayon ainsi que le monogramme Tarraco en relief.

Le Tarraco FR se dote aussi du nouveau coloris exclusif Merlot Red. La touche finale est apportée par les jantes FR en alliage de 20 pouces en option (de série, il est chaussé de jantes FR usinées en alliage de 19 pouces).

Dans l’habitacle, le Tarraco FR sort du lot avec un nouveau volant sport orné du sigle FR, un pédalier en aluminium, un grand système d’infodivertissement de 9,2 pouces et des sièges baquets exclusifs à réglage électrique avec fonction de mémoire.

Le Tarraco FR dispose aussi d’une suspension sport qui lui permet d’offrir l’agilité et le dynamisme que l’on attend d’un modèle arborant ce sigle, et qui contribue aussi à le distinguer des autres finitions disponibles (Style et Xcellence).

CUPRA en force sur le marché
CUPRA Leon
Le Salon de l’Automobile de Genève donnera aussi l’occasion au public de découvrir la première CUPRA Leon, disponible à la fois en variante 5 portes et Break, et qui se caractérise par un design dynamique avant-gardiste avec un intérieur de qualité supérieure, une expérience de conduite renforcée et une vaste palette d’options de personnalisation.

Mais ce sont surtout les performances et le dynamisme que la plupart des clients de CUPRA attendent. Et sur ce plan, la nouvelle CUPRA Leon ne les décevra pas. La gamme de motorisations inclut des moteurs essence de 2,0 l libérant 245, 300 et 310 ch (uniquement disponible en version Sportstourer avec 4Drive), tous associés à une transmission DSG avec technologie shift-by-wire. Dans un monde qui cherche constamment à réduire son incidence sur l’environnement, la CUPRA Leon propose pour la première fois une motorisation hybride rechargeable hautes performances, qui affiche une puissance de 245 ch lorsque les deux moteurs, thermique et électrique, œuvrent de concert.

CUPRA e-Racer
Les sports mécaniques évoluent et s’adaptent aux changements imposés par les décideurs politiques et la société. CUPRA participe à la transition en développant la première voiture de course de tourisme 100 % électrique.

La CUPRA e-Racer réunit tous les avantages d’un groupe motopropulseur entièrement électrique. Quatre moteurs électriques sont combinés pour offrir une puissance maximale de 680 ch et un couple de 960 Nm. Ces moteurs sont alimentés par une batterie de 65 kWh.

Dès 2021, le championnat PURE ETCR opposera des voitures de tourisme électriques, illustrant en quoi les courses de voitures électriques peuvent se différencier des autres, tout en démontrant les sensations que cette technologie peut générer.
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Ce n’est pas tout, puisque CUPRA profitera du Salon de l’Automobile de Genève pour passer à l’étape suivante de son plan de croissance en présentant en première mondiale le Formentor, le premier modèle développé en exclusivité pour CUPRA.
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. Member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), exporting 80% of its vehicles, and is present in 80 countries on all five continents. In 2019, SEAT sold 574,100 cars, the highest figure in the. 

The SEAT Group employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the highly successful Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia. 
 
The multinational has a Technical Centre, which operates as a knowledge hub that brings together 1,000 engineers who are focussed on developing innovation for Spain’s largest industrial investor in R&D. SEAT already features the latest connectivity technology in its vehicle range and is currently engaged in the company’s global digitalisation process to promote the mobility of the future.
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