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PARTICIPA EN SALES CHALLENGE CON LOGITECH G SI ERES 
DE PUEBLA Y GUADALAJARA

· Los vendedores de mayoristas participantes de Puebla y Guadalajara podrán ganarse un pase doble para la NASCAR PEAK México Series

Siguiendo las mejores recomendaciones dadas por las autoridades, la NASCAR ha decidido que Guadalajara será sede de la décima fecha de NASCAR PEAK México Series, a realizarse el próximo 13 y 14 de noviembre, carrera que originalmente correspondía a la Ciudad de México.

El Sales Challenge de Logitech continuará su dinámica considerando estos cambios invitando a los vendedores de sus mayoristas en la categoría de gaming de las ciudades de Puebla y Guadalajara a vivir una experiencia llena de adrenalina que trae consigo este deporte.

Los concursantes podrán ganar un pase doble a las carreras que se llevarán a cabo el 14 de noviembre en Guadalajara y del 4 al 5 de diciembre en Puebla, de acuerdo a las mejores ventas obtenidas durante los siguientes periodos y de acuerdo a los mayoristas autorizados:

Guadalajara
· Periodo de ventas: Del 8 al 30 de octubre
· Mayoristas: CT Internacional del Noroeste, CompuSoluciones, CVA, INTCOMEX, EXEL del Norte y PCH

Puebla
· Periodo de ventas: Del 25 de octubre al 25 de noviembre
· Mayoristas: CT, CVA, PCH y Exel

En ambas carreras estarán Rubén García Jr y Alex de Alba, pilotos de Team GP Racing, compitiendo por el liderazgo de la temporada 2021 de NASCAR Peak México, buscando llegar en primeros lugares y obtener el 1 - 2 en el podio.

A pesar del cambio de sede de último momento, los vendedores de Ciudad de México tendrán la oportunidad de participar por producto de Logitech G. Para ello se contemplarán las mejores ventas del 8 al 25 de octubre, únicamente de las sucursales de CT, Exel, Intcomex, CVA, Compusoluciones y PCH.

Para más información, cada vendedor debe contactar a su Product Manager.
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