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El amor llega por el estómago con ANIMAL Masaryk

· Convierte tu depa o casa en uno de los mejores restaurantes de la capital este 14 febrero con el menú para llevar de ANIMAL.

Ciudad de México, a 11 de febrero de 2021.- Cada 14 de febrero, se vienen a la mente diversos planes para celebrar este día de forma especial. Uno de los favoritos es, sin duda alguna, el de las cenas románticas o cenas especiales con amigos. Este año, ANIMAL ofrece la oportunidad de trasladar todo el carácter atrevido, intuitivo e indomable al hogar de sus comensales con las opciones To Go que tiene para este San Valentín.

El extenso menú que vincula dos tipos de cocinas diferentes –la japonesa y a las brasas– ofrece decenas de combinaciones para crear la cena perfecta en casa este Día del Amor y la Amistad.

Con entradas como una ensalada de Hamachi, para seguir quizás con unos tacos olvidados de pulpo o unas burguers de Wagyu, con complementos como unos esquites fuego, trufa negra o hasta wasabi fresco, tener la cena ideal para el 14 de febrero dependerá sólo de una llamada. 

Puedes ordenar a domicilio o recoger directamente los pedidos en el restaurante a través del teléfono 55-7691-3119 y por Whatsapp 55-3378-1264.

Para más información sigue sus redes:

IG @animalmasaryk 
FB Animal Masaryk


Acerca de ANIMAL
ANIMAL es el nuevo restaurante de COSTEÑO GROUP® en la Ciudad de México que vincula dos tipos de cocinas diferentes a través de un concepto atrevido, intuitivo e indomable: por un lado, los comensales pueden disfrutar de un menú de comida japonesa diseñado por el Chef Corporativo Oriol Mendivil en colaboración con el Chef Corporativo Alejandro Peréz; en el otro extremo, una cocina de brasa y fuego. Ambas estilos se unen a través de una exploración culinaria única que mezcla los ingredientes, estilos  y presentaciones de ambas gastronomías para ofrecer platillos originales y extravagantes. ANIMAL también es un escenario ecléctico que incita a la exploración: todo el mobiliario, desde el elevador, las mesas, las sillas, las barras, las cocinas, pinturas y obras artísticas, cada uno de estos aspectos fue diseñado exclusivamente para el restaurante, convirtiéndose en un lugar que conjuga los mejores sabores y un diseño atrevido para crear una atmósfera única en la Ciudad de México. 

ANIMAL se ubica en calle Calderón de la Barca No. 108, Polanco, Polanco III Secc, Miguel Hidalgo, en la Ciudad de México. 


Acerca de COSTEÑO GROUP®
COSTEÑO GROUP® fue fundado por jóvenes emprendedores con un alto gusto por la gastronomía, el lifestyle y conceptos innovadores: es un estándar, un estatus, una garantía en cada lugar que abre. Tiene un signature, un estilo ya reconocido por sus propios consumidores. Catorce años de trabajo, de empuje y de sueños que se han visto materializados con éxito en cada apertura de cada nuevo proyecto, colocándolos como líderes del fine dinning y trabajando día a día para mejorar su infraestructura, sistemas, procesos, operación y servicio. El compromiso de COSTEÑO GROUP® es la satisfacción total del cliente que visita cada una de las distintas unidades de negocio, ofreciendo un excelente ambiente y servicio de primer nivel.
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