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Zignum triunfa en los SIP Awards 2017
La novena edición del Spirits International Prestige reconoció la calidad de los mezcales Zignum en sus tres presentaciones: Silver, Reposado y Añejo 
Zignum sumó nuevos premios a su galería de medallas con las condecoraciones obtenidas en la reciente edición de los SIP Awards 2017, que se celebró en Newport Beach, California. 
Por tercera ocasión, Zignum Añejo recibió la Medalla de Platino “Mejor de su clase” en la categoría “Mezcales 100% de agave”, el mayor reconocimiento que otorga el concurso fundado en 2009. De igual forma, el mezcal Reposado fue condecorado con una Medalla de Platino y el Silver celebró una Medalla de Oro en la misma categoría. 
En la edición de 2017 de los SIP Awards participaron 673 marcas, casi el doble que en 2016, y el jurado estuvo compuesto por 118 consumidores que realizaron catas a ciegas para evaluar el sabor, el aroma y el regusto de los licores participantes. 
Los SIP Awards se fundamentan en el criterio de consumidores para garantizar que no haya jueces relacionados a la industria con inclinación a marcas determinadas. Esto otorga a los vencedores la credibilidad y confianza de ganarse el gusto y aprecio del público general.
Además, los tres mezcales de Zignum recibieron el Consumer Choice Award por segunda ocasión consecutiva, que premia a las marcas que ofrecen la mejor calidad año tras año.
Una vez más, Zignum destaca en el mundo de los destilados por su pureza, sabor excepcional y altos estándares de calidad. 
Acerca de Zignum
El único mezcal de destilado premium que presenta el agave en su forma más pura. Es el mezcal más premiado a nivel internacional, con numerosos reconocimientos en los International Wine & Spirit Competition, San Francisco World Spirit Competition, SIP Awards y Beverage Tasting Institute, entre otros. Sin olvidar sus raíces culturales, el proceso perfeccionado de Zignum, ofrece el mezcal más puro del mundo a todos los amantes de las bebidas tradicionales mexicanas, a través de sus tres variantes: Silver, Reposado y Añejo. Zignum está presente en México, España, Inglaterra, Portugal, República Checa, Polonia, Italia, Luxemburgo, Dubai, Nueva Zelanda y Estados Unidos.

Para más información sobre Zignum Mezcal, por favor ingrese a www.zignummezcal.com.mx
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