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¡Alejandra Quesada celebra los 60 años de Sanrio con una colección muy kawaii!

Ciudad de México, xx de octubre de 2020. ¡Este año es el 60 aniversario de Sanrio! Y para celebrarlo, la compañía que creó a Hello Kitty y otros grandes personajes de aventuras, decidió colaborar con Alejandra Quesada, una talentosa diseñadora mexicana y toda una Sanrio lover para una colección de prendas que te va a encantar.

Los diseños de Alejandra Quesada son súper kawaii, y el uso de colores y estampados divertidos la ha convertido en una de las diseñadoras más famosas en nuestro país. Para celebrar las seis décadas de Sanrio, Alejandra creó una línea de playeras y hoodies con estampados de Hello Kitty y algunos de sus amigos como Badtz-Maru, Chococat, Pochacco y Little Twin Stars. 

Cada una de estas prendas está diseñada para darte una máxima experiencia de confort pero sin olvidar ese toque cute que tanto te gusta en tu estilo personal. Y lo mejor es que tienes prendas para usarse con un look casual, pero también para hacer ejercicio o simplemente pasar la tarde en casa viendo tu serie favorita. 

¡Celebra el 60 aniversario de Sanrio de una forma muy kawaii! Puedes encontrar las prendas de Alejandra Quesada en cualquier sucursal de Liverpool o en su e-commerce.
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.

CONTACTO
Another Company
Aileen Alvarado
Account Supervisor
Tel: +52 1 55 4141 1284
aileen@another.co




image1.png
%’n:uo KITTY®




