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 UNA NUEVA EXPERIENCIA DE HIDRATACIÓN: THE ORDINARY LANZA SU REFORMULADO HYALURONIC ACID 2% + B5

 
Descubre la nueva fórmula de uno de los productos más queridos de The Ordinary.

The Ordinary, The Ordinary, la marca canadiense con una colección evolutiva de tratamientos que ofrecen tecnologías clínicas conocidas y eficaces creadas por DECIEM, anuncia con orgullo el lanzamiento de la nueva reformulación de su aclamado producto, Hyaluronic Acid 2% + B5. Esta nueva versión hidrata y rellena al instante, a la vez que alisa visiblemente la textura y las arrugas gracias a nuevas mejoras.

Hyaluronic Acid 2% + B5 proporciona una hidratación rellenadora instantánea para conseguir una piel más suave, tersa y de aspecto saludable. La nueva fórmula tiene una textura ligera que repone los niveles de hidratación de la piel con resultados durante todo el día y ayuda a la piel a retener la humedad para rellenar la piel seca y deshidratada. Hyaluronic Acid 2% + B5 también favorece la flexibilidad y elasticidad de la piel, a la vez que minimiza la aparición de líneas finas y secas. Esta nueva versión incluye cinco formas de ácido hialurónico, lo que aumenta su capacidad para hidratar en profundidad múltiples capas de la piel. Además, la inclusión de ceramidas y provitamina B5 refuerza la barrera cutánea y mantiene la piel protegida y nutrida durante más tiempo. La textura del sérum también se ha mejorado para proporcionar una experiencia ligera y no pegajosa que facilita la superposición de productos.

Hyaluronic Acid 2% + B5 forma parte del segundo paso del régimen de cuidado de la piel de The Ordinary (Tratamiento), es adecuado para todo tipo de pieles. Su nueva fórmula no sólo hidrata, sino que también minimiza la apariencia de líneas finas y sequedad, promoviendo una piel más elástica con una textura mejorada.

Estas son algunas de las innovaciones en la fórmula: 

- 5 Formas de Ácido Hialurónico: Incremento en la variedad de formas de ácido hialurónico para asegurar una hidratación eficaz y profunda.
- Ceramidas: Nuevas ceramidas añadidas para retener la humedad y reforzar la barrera de la piel.
- Textura Ligera: Mejora en la textura del suero, ahora más ligero y no pegajoso, ideal para integrarse en cualquier rutina de cuidado de la piel.

Notarás que el empaque del serum cambió, te compartimos las imagenes actualizadas para que puedas utilizarlas:
Nuevo empaque (link a imagenes):


Algunos de los resultados clínicos incluyen: 

-Hidratación instantánea que dura todo el día. 
-Refuerza la barrera cutánea.
-Mejora la elasticidad de la piel en 4 semanas*.  
-Minimiza la apariencia de líneas finas y secas en 4 semanas*.  
 
*Pruebas clínicas en 32 personas, 2 veces al día durante 4 semanas.

Y si te preguntas cómo se puede usar, ¡la respuesta es muy simple! Basta con aplicar unas gotas en el rostro por la mañana y por la noche.

The Ordinary se enorgullece de presentar esta nueva formulación, que sigue fiel a su compromiso de ofrecer productos de alta calidad, accesibles y efectivos. Puedes encontrarlo a partir de hoy en El Palacio de Hierro, Liverpool, Sephora y sephora.com.mx.


# # #

Acerca de The Ordinary 

The Ordinary es una colección de tratamientos en evolución que ofrece tecnologías clínicas familiares y efectivas, posicionadas para elevar el precio y la integridad de la comunicación en el cuidado de la piel, el cabello, el cuerpo y más allá. 

La marca fue creada para celebrar la integridad en su forma más humilde y verdadera. Su oferta es pionera, no por las tecnologías familiares que utiliza, sino por su honestidad e integridad. The Ordinary nació para no permitir que la mercancía se disfrace de ingenio. The Ordinary existe para comunicar con integridad y llevar al mercado tecnologías eficaces y más familiares a precios honorables. The Ordinary es "formulaciones clínicas con integridad".


Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 

A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 

DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 

Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.

La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.
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