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BAL HARBOUR VILLAGE DA LA BIENVENIDA A ART BASEL MIAMI CON ACTIVIDADES EXCLUSIVAS PARA SUS RESIDENTES Y VISITANTES

· El programa Unscripted, creado por Bal Harbour Village para promover el arte del sur de Florida, ofrece acceso anticipado a algunas de las exposiciones más importantes de Art Basel y a eventos exclusivos que no están disponibles para el público en general.
Ciudad de México a 28 de noviembre de 2022.- Bal Harbour Village –un brillante enclave de estilo impecable y contemporáneo con prístinas playas de arena blanca en Miami Beach– es el destino ideal para coleccionistas, curadores y amantes del arte que quieran disfrutar de Art Basel edición Miami Beach. Con galerías líderes que exhibirán el trabajo y las obras de más de 4,000 artistas, Bal Harbour Village a través de su programa de arte público titulado Unscripted, ofrecerá tanto a sus residentes como a sus visitantes, acceso VIP en cortesía para disfrutar de las mejores exposiciones de arte, eventos, exclusivas colecciones y ferias satélite –llamadas también ferias paralelas–, del próximo 29 de noviembre al 4 de diciembre.
Fundado en el 2013, el programa Unscripted tiene como objetivo apoyar a la comunidad artística del sur de Florida y acercar el arte contemporáneo a sus residentes y visitantes, haciéndolo más accesible para ellos. El componente crítico de este programa consiste en una exposición de arte rotativa a lo largo del sendero de la playa de Bal Harbour Village. Además, el programa Art Access de Unscripted ofrece durante todo el año, acceso gratuito a los principales museos, colecciones privadas y destinos culturales de Miami, así como a visitas privadas a los mismos.
Además de los beneficios que tiene el programa Unscripted, los residentes y huéspedes de los cuatro hoteles de Bal Harbour Village –The St. Regis Bal Harbour Resort, Ritz Carlton Bal Harbour, Quarzo Boutique Hotel Bal Harbour y Sea View Hotel– recibirán acceso* de cortesía a las siguientes ferias y eventos exclusivos durante Art Basel:
· De la Cruz Private Collection
28 de noviembre de 2022 de las 10:30 a 16:00 hrs.
Visitas programadas a la colección privada de De la Cruz en su casa en Key Biscayne.
· Leandro Erlich at Pérez Art Museum Miami (PAMM)
29 de noviembre de 2022, de las 9:00 a las 14:00 hrs.

Los residentes y visitantes de Bal Harbour pueden disfrutar de un avance especial de Leandro Erlich: Liminal en el Pérez Art Museum Miami (PAMM). PAMM se enorgullece en presentar la primera exposición monográfica de la obra de Leandro Erlich en América del Norte. Seleccionada y organizada por el curador invitado residente en Nueva York Dan Cameron, la exposición presenta 16 obras que abarcan más de dos décadas de producción de Erlich. Dispuesta a lo largo de las galerías de exhibición especiales de PAMM, la exhibición está diseñada para sugerir una narrativa oculta, conduciendo a los espectadores a través de una serie de encuentros que actúan acumulativamente para introducir dudas sobre su propia información sensorial sobre los espacios que los rodean.
· Mark Fleuridor, Sunshine, dirigida por Ferrick Adams y Luisa Munera
30 de noviembre de 9:00 a 11:00 hrs.
Los residentes y visitantes de Bal Harbour están invitados a un recorrido privado, una conversación y un desayuno en el icónico campus de YoungArts. Los invitados se unirán a la conversación de los artistas y curadores de este evento exclusivo.
· Miami Art Week Tour 
30 de noviembre de 2022 a las 14:00 hrs.
Los visitantes explorarán varios aspectos destacados de la colección del Museo, incluida la nueva exhibición The Harvesters de Jamilah Sabur y Phraseology, una nueva exhibición que explora el lenguaje en el arte moderno y contemporáneo.
Los miembros de Unscripted de Bal Harbour Access, también podrán disfrutar de horarios extendidos en el Museo Bass. The Bass estará abierto todos los días de 10 a 17 hrs. durante la Miami Art Week.

· Baker’s brunch en el complejo Bakehouse

1 de diciembre de 2022, de 9:00 a 11:00 hrs.

Los visitantes y residentes, podrán unirse a este evento anual, donde disfrutarán de un brunch mientras caminan por los estudios de los artistas y exploran las exposiciones a lo largo del campus. Las instalaciones incluyen Temple, Rock, Cloud de Chris Dougnac, New Topographies de Gabriela Gamboa y Disposability, Disrupted de Gabriela García.

· Recepción de artistas con Didier William, Leah Gordon y curadores

1 de diciembre de 2022, de 18:00 a 20:00 hrs.
El Museo de Arte Contemporáneo (MOCA) presenta una recepción exclusiva en la noche de apertura que celebra dos exposiciones y una nueva comisión de arte público. Los artistas incluyen a Didier William debutando con Nou Kite Tout Sa Dèyè , Leah Gordon presentando Kanaval y los curadores Erica Moiah James, Ph.D. y Adeze Wilford.
· [bookmark: _9jh9lrw6e4ok]Street Shrines: una fiesta VIP de Wolfsonian Art Basel Miami Beach
2 de diciembre de 2022, de 19:00 a 22:00 hrs.
La Miami Art Week en The Wolfsonian–FIU culmina con una celebración exclusiva de los Street Shrines inspirados en la colección Wolfsonian del artista superestrella Robert Lugo. Los miembros de Unscripted podrán unirse a Lugo mientras revela sus provocativas cerámicas en conversación con obras recién creadas, incluido un mural exterior a gran escala que honra a figuras de las comunidades haitiana y bahameña de Miami junto con íconos de la cultura pop.
· Painting in excess; arte ucraniano en tiempos de agitación política | mesa redonda y presentación de libro
3 de diciembre de 2022, de 10:00 a 12:00 hrs.
Dentro del Museo de Coral Gables, se abrirá un espacio para una conversación sobre los desafíos del arte ucraniano contemporáneo en tiempos de guerra en el contexto de la exposición 'Painting in excess: el renacimiento del arte de Kyiv, 1985 - 1993'.
Después de la conversación, los visitantes podrán unirse a Asia Bazdireva, Alisa Lozhkina y Julia Tulovsky, colaboradoras de la publicación académica 'Painting in Excess: Kyiv's Art Revival, 1985 – 1993' que acompaña a la exposición, mientras presentan el libro. El libro incluye ensayos de destacados expertos en arte ucraniano contemporáneo.
· Brunch de Art Basel | Museo Judío de Florida - FIU

4 de diciembre de 2022, de 10:30 a 13:30 hrs.
Se invita a los residentes de Bal Harbour y a sus invitados a asistir al Museo Judío de Florida - FIU a un evento de puertas abiertas en el que los invitados podrán conocer a algunos de los artistas de la exposición, como Silvia Cohen, Beatriz Chachamovits, Mira Lehr y Lauren Shapiro. Se servirá un almuerzo ligero.
· 18º desayuno anual en el parque del Museo de Arte Patricia y Phillip Frost FIU

4 de diciembre de 2022, de 11:00 a 14:00 hrs.
La celebración del Desayuno en el Parque de este año incluye una conversación con la artista de renombre internacional María Magdalena Campos-Pons y la innovadora curadora Elvia Rosa Castro.
Para obtener más información acerca de estos exclusivos eventos, disponibles solo para los residentes y visitantes de Bal Harbour Village, así como para conocer más acerca de los programas de promoción artística Unscripted y Art Access, o la extraordinaria oferta turística completa en el destino, por favor visite www.balharbourflorida.com.
*Las actividades y eventos descritos anteriormente, requieren un registro previo.

# # #

Acerca de The St. Regis Bal Harbour Resort
Recientemente galardonado como un resort superior en la nación por US News & World Report, un hotel de cinco estrellas de Forbes Travel Guide por octavo año consecutivo, además de ganar la distinción AAA Five Diamond, The St. Regis Bal Harbour Resort es conocido como un enclave exclusivo en Miami Beach. El complejo está ubicado en el borde del Atlántico, a solo 15 minutos al norte de South Beach y cuenta con 215 habitaciones con impresionantes vistas al mar. Ubicado directamente frente a Bal Harbour Shops, uno de los lugares de compras más famosos del mundo, los huéspedes tienen acceso a más de 100 boutiques de diseñadores. Para obtener más información, visite Marriott.com o llame al 305-993-3300.

Acerca de Bal Harbour Village
Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL


CONTACTOS DE PRENSA:

Mariana Espíritu / Sr. PR Executive / mariana.espiritu@another.co

Melissa Aladro / PR Manager / melissa.aladro@another.co
image1.png
BAL HARBOUR




