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19 de junio, 2025 
La marca Volkswagen en México presenta Nuevo Nivus 2026
	· Nuevo Volkswagen Nivus 2026 presenta novedades que resaltan su apariencia y mejoran la seguridad.
· Este integrante de la familia SUVW ahora cuenta con elementos que muestran el nuevo lenguaje de diseño de la marca.

· El Nuevo Nivus está disponible en una sola versión con un precio de $480,490 MXN.
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Puebla, Puebla. La marca Volkswagen en México presenta Nuevo Nivus 2026 con novedades que resaltan su apariencia, y equipamiento que mejora la seguridad. Fiel a su estilo que combina elementos de SUV y líneas coupés deportivas, el Nuevo Nivus mantiene su diseño innovador y disruptivo.
El estilo exterior ahora presenta nuevos elementos como entradas de aire inferiores en negro mate, la parrilla central con labio iluminado en tecnología LED, luces traseras LED y línea unificada también en LED color rojo que muestran el nuevo lenguaje de diseño de la marca. Tres nuevos colores de pintura se suman y mejoran a la paleta estética, Azul Titán, Azul Cornflower y Negro Ninja.
En cuanto al interior, Nivus 2026 integra una pantalla de infoentretenimiento de 10 pulgadas y el sistema Volkswagen Wire & Wireless App-Connect, control táctil para el sistema Climatronic, Digital Cockpit y cargador inalámbrico para Smartphone. Los asientos con vestiduras parcialmente en Leatherette bitono ahora cuentan con emblema “Nivus”; todo para cumplir con las necesidades de confort y tecnología.
Debajo del cofre del Nuevo Nivus se mantiene el eficiente motor TSI de tres cilindros turboalimentado de 1.0 litros, con una potencia de 114 HP, acoplado a una transmisión Tiptronic de seis velocidades.
El Nuevo Nivus 2026 cuenta con múltiples asistentes de manejo entre los que se encuentran: seis bolsas de aire, Control de Velocidad Crucero Adaptativo, Asistente de Colisión Frontal con Freno de Emergencia, Cámara de Visión Trasera, Detector de Cansancio, Función de Freno Multicolisión, Sensores de estacionamiento traseros y delanteros; y como novedad ahora se incluye Asistente de Mantenimiento de Carril, Monitoreo de Punto Ciego con Alerta de Tráfico y Travel Assist. Con esto la marca reafirma su compromiso con la seguridad de todos sus clientes, al brindar un nivel superior en materia de equipamiento de asistencias en el manejo. 
El Nuevo Nivus 2026, ya está disponible en toda la red de distribuidores de la República Mexicana con seis opciones de colores, en una única versión Highline con un precio de $480,490 MXN. Además, contará con los nuevos beneficios de la marca Volkswagen: 5 años de garantía o 100,000 km. 5 años de seguro de robo de partes y 5 años de Respaldo Volkswagen (Asistencia en el camino).
	Sobre Volkswagen de México

Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la Planta de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la Ciudad de México, donde se manufacturan los modelos Jetta, Tiguan (versión larga) y Taos. Esta fábrica, que inició sus operaciones en 1967, es una de las más grandes del Grupo Volkswagen y cuenta con todos los procesos necesarios para la fabricación de vehículos, desde el estampado hasta el ensamble final. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. Asentada sobre una superficie de 60 hectáreas, en ella se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888 para la producción de vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica. Como jugador clave en la estrategia de Volkswagen a nivel mundial, en 2024 Volkswagen de México registró una producción de 382,312 vehículos en la planta de Puebla y más de 430 mil motores ensamblados en la de Guanajuato.  Las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, CUPRA, Audi, Bentley y Porsche, comercializaron durante el 2024 un total de 177,261 vehículos en el mercado mexicano.   

Como resultado de su compromiso con el bienestar con su comunidad, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar” por el Great Place to Work Institute (GPTW), “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2025” por la fundación Human Rights Campaign (HRC) y como Top Employer 2025 por Top Employer Institute por décimo año consecutivo. La Armadora fue distinguida por Merco en 2024 como la empresa con mejor reputación corporativa en el sector automotriz. Entre sus acciones de sostenibilidad, sociales y de gobierno corporativo (ESG) figuran “Go To Zero”, estrategia global que tiene el objetivo de alcanzar la neutralidad de carbono (CO2) para 2050; “Por amor a México” y “Un día para el Futuro”, enfocados al impulso de la niñez, a fortalecer los vínculos comunitarios y de biodiversidad a través de proyectos colaborativos con más de 300 fundaciones.  

Como parte de su compromiso con las prácticas sostenibles y responsables, Volkswagen de México ha integrado los Diez Principios del Pacto Global de las Naciones Unidas en sus estrategias y operaciones, y se ha comprometido a respetar los derechos humanos y laborales, salvaguardar el medio ambiente y trabajar contra la corrupción en todas sus formas. Para obtener más información sobre el compromiso de Volkswagen de México con la sostenibilidad empresarial visita el siguiente enlace de Integridad y Cumplimiento https://www.vw.com.mx/es/integridad-cumplimiento.html  

Para conocer más visita: www.vw.com.mx  

Síguenos en:  

Facebook: https://www.facebook.com/VolkswagenMX/  
Instagram: https://www.instagram.com/volkswagenmexico/  

X: https://twitter.com/volkswagen_mx  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/volkswagenmx/  




                                                                                                                                                     

