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     Del manga al gaming: cómo el arte japonés inspira a la industria de los videojuegos

· G-SHOCK celebra la cultura gamer y el talento de profesionales en la industria de los videojuegos como desarrolladores, diseñadores, streamers o ilustradores con la serie GA-2100MNG, inspirada en el manga japonés. 	Comment by Usuário Convidado: Okay

CIUDAD DE PANAMÁ, 26 de agosto de 2024. — El 29 de agosto, fanáticos de todo el planeta se unen para celebrar el Día Internacional del Gamer, un día dedicado a reconocer la pasión por los videojuegos y su influencia en la cultura global. Esta celebración no solo destaca el entretenimiento digital, sino que también subraya cómo el manga japonés ha jugado un papel crucial en la construcción de estas experiencias interactivas. Las historias y estilos visuales del manga han inspirado profundamente a la industria de los videojuegos, creando una conexión que trasciende las páginas y las pantallas.

El manga, con su capacidad única para explorar emociones complejas y narrativas profundas, ha trascendido las fronteras de Japón para convertirse en un fenómeno universal. A lo largo de las últimas décadas, su influencia se ha filtrado en la cultura popular internacional, transformando la manera en que se cuentan historias y se experimentan los medios visuales. Desde sus orígenes, el manga ha encontrado un lugar especial en los corazones de toda clase de fanáticos. 

La influencia del manga va más allá del papel y la tinta, se extiende a otros medios como el anime, los videojuegos y los accesorios de uso personal. Los personajes y las historias que nacen en las páginas de un manga cobran vida en series animadas y luego en videojuegos interactivos, donde los jugadores pueden sumergirse completamente en los mundos que una vez leyeron. Al mismo tiempo, estos universos se expanden en productos físicos, desde figuras coleccionables hasta relojes temáticos, creando un ecosistema en el que los fanáticos pueden expresar su amor por sus series favoritas de múltiples maneras.

El manga japonés como inspiración para crear arte portátil en un G-SHOCK   

Es en este contexto cultural donde la estética del manga también ha inspirado el diseño de relojes como la serie GA-2100MNG de G-SHOCK Utilizando la técnica de trama screentone, comúnmente empleada por los artistas de manga para añadir textura y sombreado, estos modelos incorporan ese mismo arte en su bisel, correa y esfera. La técnica, que agrega profundidad y dimensión a los dibujos bidimensionales, se convierte aquí en un homenaje a la creatividad visual del manga japonés, transformando un accesorio funcional en una pieza de arte portátil.

La cultura japonesa, rica en simbolismo y atención al detalle, está profundamente integrada en los relojes G-SHOCK. Con modelos como el GA-2100MNG-2A y el GA-2100MNG-7A, Casio celebra esta conexión con el manga a través de detalles únicos, como el bisel octagonal que evoca los ángulos precisos de los marcos de un cómic, y los globos de diálogo impresos en la esfera. Estos elementos no son solo decorativos; cuentan historias que resuenan con la cultura del manga y recuerdan a los fanáticos las onomatopeyas y escenas icónicas que definen sus historias favoritas.
[bookmark: _Int_H2QZGyCZ]Otro detalle clave es la onomatopeya grabada en la parte posterior de la caja, donde aparece "¡Don!", el equivalente japonés de "¡Bam!" que se utiliza comúnmente en las escenas de acción del manga. Estos detalles permiten a los usuarios conectarse emocionalmente con el reloj, ya que encapsulan elementos icónicos que los fanáticos reconocen y aprecian.
El GA-2100MNG-2A en azul cielo y el GA-2100MNG-7A en color blanco clásico, son mucho más que solo relojes; son un tributo a la pasión por el manga y los videojuegos. Con su diseño inspirado en las técnicas visuales del cómic japonés, este reloj conecta emocionalmente con aquellos que han crecido inmersos en estos mundos. Desde el detalle en la correa hasta la onomatopeya grabada en la tapa trasera, cada aspecto está pensado para aquellos que ven en el manga y los videojuegos más que simples pasatiempos: ven un reflejo de su propia historia y creatividad.	Comment by Usuário Convidado: esto me gusta muchissomo

El manga, el anime y los videojuegos han dejado una huella indeleble en la cultura popular, y los modelos GA-2100MNG-2A y GA-2100MNG-7A de G-SHOCK capturan esa esencia en un reloj. Estos modelos no solo ofrecen la resistencia característica de G-SHOCK, sino que también rinden homenaje a la rica tradición del manga japonés, transportando a los fanáticos a un universo donde las historias que aman se fusionan con el diseño y la funcionalidad. Ya sea que estén jugando su videojuego favorito o recordando un manga que los inspiró, estos relojes se convierten en una pieza de su historia personal, reflejando sus pasiones y acompañándolos en cada momento épico de su vida.

Encuentra tu G-SHOCK favorito en las tiendas Tiempo, Relojín y las Casio Store by Kenex en los principales centros comerciales de Panamá. Para obtener más información sobre los relojes G-SHOCK y explorar la gama completa de productos, visita el sitio web de Casio Latinoamérica en casio-intl.com/latin/es/ y mantente conectado en Instagram a través de @gshockwomen.latam, @gshockamericalatina y @gshockpanama_oficial.

###
 
 
Acerca de G-SHOCK
 
G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”. 
 
Para más información visita, casio-intl.com/latin/es/ 
 
Acerca de Casio Computer Co., Ltd. 
 
Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.
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