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	INFORMATIONS

SOUS EMBARGO STRICT JUSQU’AU 30 AOÛT 2017
Passez au niveau supérieur : les nouvelles evel eye halfrim d’adidas Sport eyewear

– Nouvelles branches plus larges pour une protection supérieure et un look moderne –
– Points de contact aux extrémités des branches pour un ajustement encore plus sécurisé –
– Vaste gamme de verres pour toutes conditions, y compris un nouveau filtre avec adaptation automatique –

Linz, le 30 août 2017 : adidas Sport eyewear revisite les evil eye halfrim en améliorant les branches pour une protection supérieure et un maintien encore meilleur. Avec leur vision inférieure améliorée grâce à leur conception demi-cerclée et une vaste gamme de verres disponibles, aucun détail ne vous échappera sur les sentiers lors de votre prochaine sortie VTT. 

Présentant des branches plus larges pour améliorer la protection contre les éléments et de nouveaux points de contact aux extrémités garantissant un ajustement encore plus stable que leur prédécesseur, même les sentiers les plus éprouvants ne viendront pas à bout des evil eye halfrim. Avec différents réglages d’ajustement et tailles de montures proposés, les légendaires halfrim conviennent aussi bien aux hommes qu’aux femmes.

Avec une vaste gamme de verres – y compris des versions polarisées éliminant les éblouissements à la lumière directe du soleil, des filtres LSTTM permettant d’harmoniser les fluctuations de lumière et d’éviter la fatigue oculaire ainsi que des verres VARiO s’adaptant automatiquement et capables de passer d’une teinte très claire à très foncée en quelques secondes – les evil eye halfrim sont conçues pour être performantes par tout temps. Un second ensemble de verres est compris dans la version pro des evil eye halfrim, permettant de choisir facilement le meilleur verre pour chaque situation.

Principaux avantages des evil eye halfrim :
· Nouveaux points de contact aux extrémités – pour un ajustement encore plus sûr dans des conditions difficiles.
· Nouveau filtre miroir violet LSTTM VARiO brillant – combinant la technologie LSTTM de réduction de fatigue oculaire et l’adaptation automatique de la teinte du verre.
· Quick Lock System™ – remplacement rapide et simple des verres.
· Deux tailles – les options de monture de petite et grande taille garantissent un ajustement et un confort personnels optimaux.
· Double-Snap Nose BridgeTM – ajustement et maintien confortables grâce à un pont réglable.
· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]TRI.FITTM – des branches réglables dans trois positions permettent un ajustement idéal et réduisent le vent et la lumière de face.
· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]RX ready – répond à tous les besoins de correction optique grâce à des verres correcteurs, des adaptateurs ou des inserts clipsables.
· (VERSION PRO UNIQUEMENT) deuxième paire de verres – comprise avec tous les modèles pro sauf les versions avec VARiO ou filtres polarisés.

Les nouvelles evil eye halfrim d’adidas Sport eyewear seront disponibles en novembre 2017 dans treize combinaisons de coloris et filtres, à partir de 229 €. Les evil eye halfrim sans barre de retenue de la sueur sont disponibles dans onze combinaisons de coloris et filtres, à partir de 159 €.

Pour de plus amples informations, rendez-vous sur adidassporteyewear.com ou suivez la conversation sur facebook.com/asporteyewear ou @asporteyewear sur Instagram.


– FIN –

Pour plus d’informations destinées aux médias, veuillez contacter :

À propos d’adidas AG
adidas est un leader mondial du secteur des articles de sport avec les marques principales adidas et Reebok. Basé à Herzogenaurach (Allemagne), le groupe compte plus de 60 000 employés dans le monde et a enregistré un chiffre d’affaires de 19 milliards d’euros en 2016.
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