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CÓMO DAÑAN LAS CAÍDAS A TU SMARTPHONE Y QUÉ PUEDES HACER PARA PROTEGER TU INVERSIÓN 

Ciudad de México, XX de julio de 2019. Los smartphones se han convertido en un complemento muy importante de nuestras vidas, y si alguno de ellos se daña, puede ser un suceso tan desagradable como costoso: De acuerdo con un estudio, cada año los estadounidenses gastan hasta 3 billones de dólares para reparar sus dispositivos. Y es que, al impactarse contra el suelo, los smartphones pueden tener daños internos y externos que comprometen e incluso amenazan su vida útil.

Algunos de estos daños son simples y pueden solucionarse con relativa facilidad, como las 50 millones de pantallas rotas que, de acuerdo con el estudio, se deben sustituir en Estados Unidos anualmente. Sin embargo, existen otras consecuencias que un dispositivo puede tener por un impacto, y que pueden comprometer su funcionamiento: con cada caída, existe un riesgo de que partes importantes del dispositivo, tales como la antena y los lentes de la cámara, se vean afectados o se rompan, poniendo el riesgo las funciones básicas del teléfono como la imagen o la conectividad. O peor aún,  que deje de funcionar de manera súbita, lo cual evita que se haga un respaldo apropiado y provoque una pérdida de información.

¿Cómo resolverlo?

A pesar de que es imposible prever una caída, la solución para prevenir daños es blindar tu dispositivo para que sufra el menor daño posible. Esto puede lograrse con la elección de accesorios fabricados con materiales altamente resistentes como las carcasas hechas de aleaciones, tales como Vitros, iGlaze y Altra, así como los protectores de pantalla de vidrio atómicamente reforzado como IonGlass y IonGlass Privacy de Moshi. Éstas y otras piezas no solo cuentan con materiales que crean una capa resistente a impacto por caída, sino que tienen un diseño sofisticado y minimalista que ayudará a que tu smartphone luzca tan bien como funciona.


Puedes encontrar todo un universo de accesorios para tus gadgets y otros productos de Moshi en Amazon.com.mx y otros retailers alrededor del país, como MacStore y iShop.

Para más información sobre accesorios de MacBook, da click aquí, y para accesorios de iPad, da click aquí.
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Acerca de Moshi
Moshi es una casa internacional de diseño de accesorios y electrónicos móviles sofisticados e innovadores para aquellos que no quieren sacrificar el estilo por la funcionalidad. Fundada en 2005, Moshi quiere traer belleza al mundo de la tecnología por lo que combina la estética minimalista y sus raíces de Silicon Valley en ciencias materiales para crear productos que acompañan perfectamente al estilo de vida de los usuarios. Pionera en accesorios Apple, ha vendido más de 12 millones de carcasas para iPhone en los últimos 7 años, a la vez que tiene más de 100 patentes de diseño para 450 diferentes tipos de productos. Con oficinas en San Francisco, Taipéi, Shanghai y Róterdam, los productos Moshi se pueden encontrar en más de 90 países de todo el mundo. En México, los accesorios de Moshi están disponibles en iShop, MacStore, Amazon.com.mx y otros retailers del país. 
Para obtener más información acerca de Moshi, visita  www.moshi.com, o síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/moshi.usa
Twitter: https://twitter.com/moshi_life
Instagram: https://www.instagram.com/moshi/
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