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G-SHOCK revive un clásico de los ochenta

· La marca japonesa de relojes reedita una de sus piezas icónicas, lanzada originalmente en la colorida década de los 80.


Ciudad de México, a 7 de febrero de 2018.– Los primeros años de un nuevo siglo siempre están teñidos de cierto dejo de nostalgia por la gloria de los ayeres, pero también de renovación y reflexión de los aciertos y, sobre todo, éxitos del pasado.

Bajo este precepto, G-SHOCK saca del baúl de los recuerdos la reedición del icónico DW-5750, un modelo original de 1987 que parte de las series DW5700. Esta pieza consolidó el compromiso de la marca japonesa con la innovación y la búsqueda de diseños originales que 35 años después lo convertirían en uno de los gigantes de la industria de relojería.

La serie DW-5700 fue la segunda de la marca con una carátula redonda, inspirada en la tendencia futurista tan característica de la época. En 1987, después de sólo 5 años de existencia, G-SHOCK había sorprendido al mundo entero con una estructura resistente y una silueta diferente que combinaba a la perfección con el impulso innovador de la década.

Las variantes DW-5750E-1 y DW-5750E-1B, inspiradas en el modelo concebido originalmente en la época en la que Michael Jackson era el emperador indiscutible del pop, el año que vio el estreno de la revolucionaria caricatura The Simpsons y que atestiguó el entrañable discurso pacifista de Ronald Reagan sobre el Muro de Berlín, regresan como un guiño al pasado y una invitación al futuro.

Este G-SHOCK redondo marcó tal revuelo en su época que hasta a la estrella británica de rock Sting fue visto con uno en su muñeca, marcando una nueva tendencia en la moda de uso urbana que ahora coleccionistas y seguidores de la marca podrán adquirir en dos versiones.

El DW-5750E-1 constituye el modelo original con una elegante superficie negro mate, logos en rojo y pantalla LCD. Por su parte, el modelo DW-5750E-1B es una pieza completamente negra con una pantalla LCD invertida.

Cada pieza de la serie DW5700 Revival tiene un costo estimado de $2,379 y está disponible a partir de febrero en la nueva tienda G-SHOCK Torre Manacar, el quiosco ubicado en el segundo nivel del Centro Comercial Santa Fe, G-SHOCK Plaza la Isla Cancún, 5ª Avenida Playa del Carmen y Liverpool y Joyerias Bizzarro.

Mantente conectado a través de:
Twitter: @CasioGShockMX
Facebook: CASIO G-SHOCK
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Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 

Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.
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SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company –Torre Reforma Latino, Reforma 296–, en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Torre Reforma Latino, piso 36; Reforma 296
(55) 6392 1100
showroom@anothercompany.com.mx


image4.png
Absolute Toughness




image3.png




