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Transparante brandstofprijzen in Europa
DKV integreert prijsgegevens van Italiaanse, Spaanse en Portugese overheidsinstanties in DKV APP en routeplanner DKV MAPS

Noordwijkerhout, 28 februari 2017 – De aanbieder van tank- en servicekaarten DKV Euro Service biedt zijn klanten voor ritten in Europa nu nog actuelere prijsinformatie aan. Want na Duitsland en Frankrijk stellen ook de Italiaanse, Spaanse en Portugese overheidsinstanties sinds geruime tijd actuele prijsgegevens ter beschikking, die nu voor DKV producten kunnen worden gebruikt.
[bookmark: _GoBack]“Wij verheugen ons over de beslissing van de overheidsinstanties om hun prijsgegevens voor onze producten ter beschikking te stellen”, zegt Dirk Simon, Head of Fuel & Payment Autorisation bij DKV Euro Service. “Hoe meer prijstransparantie er bestaat, des te hoger de meerwaarde voor onze klanten en des te individueler zijn de ondersteunende concepten, die wij met onze klanten uitwerken.” Tot op heden was de prijsinformatie buiten Duitsland gebaseerd op de transactiegegevens van de betreffende aanbieder van de tankkaart. Dit had tot gevolg dat er voor minder bezochte tankstations geen actuele prijsinformatie beschikbaar was.
Of de verhoogde prijstransparantie in Europa gelijkwaardige resultaten zal opleveren als de inrichting ten aanzien van markttransparantie door de Duitse mededingingsautoriteit, valt momenteel nog af te wachten. „Wij zullen de markt zeer aandachtig observeren en onze klanten continu informeren over veranderingen", zegt Dirk Simon.    
   








DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2016 is de DKV Card voor alweer de twaalfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
Voor meer informatie: www.dkv-euroservice.com   
Of via social media: Twitter, LinkedIn of Blog site.
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