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Communiqué de presse
L’école primaire Balu de Lommel remporte une journée d’excursion aux Jeux olympiques avec Kim Gevaert !
· Pour s’être mise à l’heure sportive au cours des trois dernières années, l’école primaire Balu de Lommel remporte une excursion d’un jour avec Kim Gevaert aux Jeux olympiques de Londres, le samedi 4 août 2012. 
· Kim Gevaert est venue aujourd’hui informer personnellement la classe lauréate de sa victoire.  
· Depuis 2005, Go Active!™ Classe en forme encourage les enfants à bouger plus et à faire plus de sport. En 2009, Go Active!™ a relevé un nouveau défi : Go Active!™ Kim Olympics.
Lommel, jeudi 19 avril 2012 – Aujourd’hui, Kim Gevaert, marraine de Go Active!™, a apporté une fabuleuse nouvelle à une vingtaine d’élèves de l’école Balu de Lommel. En effet, ces élèves remportent une journée d’excursion exceptionnelle aux Jeux olympiques de Londres en compagnie de Kim. Ils sont ainsi récompensés pour s’être montrés sous leur jour le plus sportif au cours des trois dernières années. 
Kim Olympics
Ces trois dernières années, Go Active!™ Kim Olympics invitait les écoles belges à mettre spécialement en avant les disciplines olympiques et à organiser leurs activités sportives sur ce thème. Par leur participation, les écoles pouvaient remporter une médaille et une excursion d’un jour aux Jeux olympiques. Pour ce faire, les classes participantes devaient envoyer de chouettes photos et vidéos et des dessins sympas illustrant leurs performances sportives.
L’apothéose… 
Les médailles de bronze ont été décernées en 2010 et les médailles d’argent en 2011. Il y a deux semaines, Kim Gevaert a remis les médailles d’or à trois écoles de Gand, de Namur et du Hainaut. L’action ne s’arrête toutefois pas là. « Kim Olympics » se clôturera en effet en apothéose aux Jeux olympiques de Londres. Toutes les classes qui ont participé au programme pendant trois années scolaires avaient la possibilité de vivre une journée passionnante et inoubliable aux Jeux olympiques de Londres en compagnie de Kim Gevaert ! Cette journée promet d’être extraordinaire et de rester longtemps gravée dans les mémoires de nos jeunes athlètes débutants de Lommel. Au programme figurent des compétitions d’athlétisme le matin et de handball l’après-midi.
Pour plus d’informations, consultez le site de Go Active!™ Kim Olympics à l’adresse www.classeenforme.be. Pour obtenir des photos de la classe gagnante, veuillez envoyer un message à isabelle.verdeyen@pr-ide.be.
-FIN-
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

À propos de Go Active!™ - Go Active!™ Classe en forme est une initiative de McDonald’s Belgique qui encourage depuis 2005 les enfants à bouger plus et à faire plus de sport. En 2009, un nouveau défi s’est ajouté au programme : Go Active!™ Kim Olympics. Pendant les années scolaires 2010, 2011 et 2012, Go Active!™ Kim Olympics a invité les écoles de tout le pays à choisir des disciplines olympiques comme activité sportive. Cerise sur le gâteau, une école lauréate a été sélectionnée pour partir toute une journée aux Jeux olympiques de Londres 2012 avec Kim Gevaert. 
Pour de plus amples informations, veuillez contacter : 
Kristel Muls - McDonald’s Belgique - Tél. 02 716 04 70 
Isabelle Verdeyen – Pride – isabelle.verdeyen@pr-ide.be – 0486 89 38 62
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