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Jungala Aqua Experience, el oasis acuático de Grupo Vidanta en Riviera Maya

· De martes a domingo, Grupo Vidanta ofrece una experiencia con atracciones y amenidades de clase mundial con toboganes de 20 metros de altura, tratamientos personalizados de spa y 6 increíbles restaurantes para disfrutar de alimentos gourmet y bebidas refrescantes. 

Riviera Maya, Quintana Roo, a 28 de julio de 2022.- Grupo Vidanta -el desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas en México y Latinoamérica- ofrece excepcionales instalaciones, espectaculares amenidades y atracciones de clase mundial, incluyendo Jungala Aqua Experience, un oasis de lujo abierto al público de martes a domingo, que resulta perfecto para conmemorar la celebración de los espacios que se dedican a conjugar la diversión, con las actividades y los juegos acuáticos en todo el mundo.

Jungala Aqua Experience cuenta con diferentes espacios y servicios que tienen como objetivo ofrecer vivencias inmersivas que cubren con las expectativas de cualquiera que cruza sus puertas: con un servicio de concierge que cuida cada detalle, un diseño inspirado y vinculado a la naturaleza, cabañas privadas, gastronomía de alta gama y, por supuesto, las mejores atracciones acuáticas del mundo que aseguran una inspiradora e inigualable experiencia para toda la familia.

Horas de diversión garantizadas para los más pequeños en el Kids Rain-Fortress, la estructura de juego interactiva más grande del mundo, con más de 300 elementos como toboganes, fuentes, cañones de agua y aspersores, entre otros. Otro atractivo diseñado especialmente para ellos es el Kids Waterslide Complex, con múltiples toboganes donde pueden echar a volar su imaginación. 

Por su parte, los amantes de la adrenalina disfrutarán de increíbles atracciones como el Beachside Boomerango, un tobogán con una pronunciada caída, que termina con un momento de ingravidez que da la sensación de estar volando; Paradise Free Fall, la atracción que en tan solo 4 segundos, permite alcanzar velocidades de hasta 40 kilómetros por hora y recorrer 20 metros de altura; y la cereza del pastel, el Hoop Hoop Aqua Loop, una de las atracciones más buscadas por sus caídas turbulentas, famosa a nivel mundial por su giro vertical de 45 grados de inclinación, sin duda uno de los momentos más emocionantes en Jungala Aqua Experience. 

Una visita a este oasis acuático no estaría completa sin vivir experiencias como la alberca de olas Brave Wave, que utiliza tecnología de última generación para replicar la corriente oceánica con olas que pueden medir hasta 1.5 metros de alto. Por su parte, Tropical Whizzard inspira la sana competencia entre amigos a bordo de un tapete para deslizarse, se trata de descubrir quién es el más rápido para recorrer los toboganes de alta velocidad.  

Para brindar calma después de horas de emoción, Jungala Aqua Experience cuenta con atracciones como el Río Lento o Spa Pool para disfrutar de agua tranquilas en compañía de alimentos y bebidas. Además, cuenta con 19 cabañas privadas equipadas con cómodos camastros con opción a elegir 1 de los 5 tipos de paquetes VIP, que incluyen desde atención personalizada y caja de seguridad, hasta toallas refrescantes, comida y una botella de champagne. 

A estos espacios relajantes se le suma la increíble experiencia de spa en Kuxtal by Spatium, con tratamientos personalizados brindados por profesionales al interior de una cabaña inmersa en la serena naturaleza. Un día en este extraordinario lugar no estaría completo sin probar su amplia gama gastronómica integrada por 6 increíbles restaurantes para disfrutar de alimentos gourmet y bebidas refrescantes, algo delicioso para satisfacer cualquier gusto.

Para conocer más acerca de las experiencias que ofrece Grupo Vidanta, así como su portafolio completo de destinos, resorts e innovadoras vivencias vacacionales y de entretenimiento, por favor visite www.GrupoVidanta.com.


###

Acerca de Grupo Vidanta

Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica, el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces y entretenimiento. El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace de las vacaciones de ensueño una realidad a través de lujosos resorts turísticos y espectaculares centros de entretenimiento en los lugares más codiciados de las costas de México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–, con marcas que incluyen The Estates, Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden y Ocean Breeze, entre otras.

Desde hoteles galardonados con Cinco Diamantes por la AAA hasta una colección internacionalmente reconocida de campos de golf, Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras. Dentro de estas originales colaboraciones se incluye Cirque du Soleil JOYÀ, la primera experiencia teatral y culinaria, única en su tipo en México y permanente en la Riviera Maya; un exclusivo acuerdo a largo plazo con la compañía internacional de hospitalidad Tao Group Hospitality para presentar una serie de novedosas experiencias en entretenimiento, estilo de vida y ⁸gastronomía, empezando con OMNIA Dayclub, Casa Calavera y SHOREbar en Vidanta Los Cabos; así como una relación constante con Nicklaus Designs y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta, además del Campo de Golf Vidanta Vallarta, sede del Mexico Open at Vidanta, el único evento oficial del PGA TOUR en el Pacífico mexicano, gracias a la alianza multianual que se acordó con Grupo Salinas. 

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable de la operación del Aeropuerto Internacional del Mar de Cortés, el cual se desarrolló mediante una alianza entre el Gobierno del Estado de Sonora y Grupo Vidanta.

Nombrada frecuentemente como una de las "Mejores Empresas para Trabajar en México", la organización mantiene un fuerte compromiso con sus colaboradores y las comunidades cercanas, a través de su continua misión dedicada a esfuerzos ambientales y sociales, incluyendo el “Distintivo de Empresa Socialmente Responsable 2019” otorgado por el CEMEFI (Centro Mexicano para la Filantropía A.C.), las certificaciones EarthCheck y sus fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta.

Recientemente, Grupo Vidanta anunció la introducción The Estates a su portafolio, la más exclusiva y suntuosa propuesta de hospedaje que ofrece extraordinarias amenidades y experiencias vacacionales en México; además de Vidanta Cruises, la primera línea mexicana de cruceros de lujo.

Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com
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