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 W MEXICO CITY presenta su nuevo menú pop-up a cargo del chef galardonado con dos estrellas Michelin, Miguel Ángel de la Cruz.

[bookmark: _Int_n7iphmrJ]El chef ejecutivo de W MEXICO CITY, Matías Gallegillo, presenta en México al reconocido chef español Miguel Ángel de la Cruz, a cargo de una experiencia al nivel de sus estrellas Michelin.

Ciudad de México, XX de marzo de 2024. – TRIVVU, el restaurante de la aclamada terraza del hotel W MEXICO CITY, ofrece a partir del 18 de marzo una experiencia culinaria traída desde España, con la calidad de una estrella Michelin roja, y el cuidado al medio ambiente de una estrella Michelin verde.
[bookmark: _Int_VqFYZ8og]En una importante colaboración, el chef ejecutivo de W MEXICO CITY, Matías Gallegillo, junto al galardonado chef español, Miguel Ángel de la Cruz, lanzan a la venta un menú de una Estrella Verde, una Estrella Roja, y dos Soles de Repsol, creado por el cocinero ibérico que ha sido reconocido por su gastronomía enfocada en la preservación de los recursos naturales, el artesanal trabajo con vegetales, además de su compromiso con el ámbito rural. 
[bookmark: _Int_HJp1UW6x]El menú combina el estilo internacional y el amplio respeto a los rituales de Gallegillo, además de las recetas e investigación sustentable de Miguel Ángel de la Cruz, apodado el “cocinero recolector” por sus sabores ligeros, refinado y con un elegante sentido estético, un sello característico de la terraza TRIVVU. 
Los huéspedes y visitantes despertarán sus sentidos al probar cada platillo, para ofrecer una innovadora perspectiva sobre la cocina sustentable. 
[bookmark: _Int_GmZPtYyH]La carta inicia con el aperitivo La ciruela, que consiste en un exquisito paté inspirado en esta fruta, continuando con dos entradas: Hamachi fresco y cítricos y coliflor ahumada y ajo fermentado, uno y otro representan la fusión culinaria que ambos chefs profesan para entregar una vivencia única. 
El plato principal presenta un filete de libre pastoreo, cubierto con un velo de leche y hierbas, una joya culinaria a favor del uso eficiente de recursos del campo, conservación del suelo y el bienestar ganadero. Su sabor es un viaje de contrastes, desde la abundante textura de la proteína, la suavidad del velo de leche hasta los aromas frescos de las finas hierbas. 
Finalmente, pero no menos importante, el postre es un helado de higos secos, frutos rojos y galletas crujientes. La degustación inicia con un cocktail de bienvenida, más una copa de vino tinto, blanco o rosado, de libre elección por el cliente. 
Toda esta experiencia del nivel de una estrella verde Michelin está vigente a partir del 18 de marzo con un costo de $2,200 pesos mexicanos en TRIVVU, al interior del hotel W MEXICO CITY, ubicado en Campos Elíseos 252 en el corazón de Polanco, en la Ciudad de México. 
### 
[bookmark: _Int_dFOS2gCI][bookmark: _Int_FviO88OR]Acerca de W Hotels Worldwide  
[bookmark: _Int_lGNrqsGs][bookmark: _Int_rABLMTzj][bookmark: _Int_yJfWGJ1K][bookmark: _Int_ILGRxGtl][bookmark: _Int_Cpx23roE]Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables,  
 
incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com.  
 
[bookmark: _Int_djYnfmgP][bookmark: _Int_fruyQpNr][bookmark: _Int_LbGJQDvs]Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram.  
  
[bookmark: _Int_24T4pP1w]Acerca de Marriott Bonvoy®  
[bookmark: _Int_4CvsTOmb][bookmark: _Int_7UVDOZVn][bookmark: _Int_g0snGtUb][bookmark: _Int_3dEtJk6C][bookmark: _Int_0d4P9t1b][bookmark: _Int_KyWKg4B9][bookmark: _Int_SIcoIUBl][bookmark: _Int_6p2tTpPD]El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com. 
 
CONTACTOS DE PRENSA: 
[bookmark: _Int_XA9dnHjR]Mariana Espíritu | Sr. Account Executive 
mariana.espiritu@another.co 
 
Rodrigo De Alba | PR Manager 
rodrigo.dealba@another.co
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