Qué hacer en San Diego en otoño: Halloween y Día de Muertos
La ciudad se transforma en un escenario vibrante con experiencias que van del misterio de Halloween a la tradición del Día de Muertos, invitando a vivir el otoño con celebraciones únicas al sur de California.
Cuando el verano cede el paso al otoño, San Diego se transforma en un escenario vibrante donde la imaginación, la tradición y la memoria cobran vida. Octubre y noviembre son meses que invitan a sumergirse en experiencias únicas, desde celebraciones familiares de Halloween hasta el homenaje cultural del Día de Muertos. Entre parques temáticos, barrios históricos y actividades al aire libre, la ciudad se convierte en un destino imprescindible para quienes buscan vivir la temporada de manera diferente al sur de California.
El embrujo de Halloween
San Diego abre sus puertas a lo fantástico desde principios de septiembre, ofreciendo planes para todas las edades y gustos.
SeaWorld San Diego - Spooktacular
Del 5 de septiembre al 2 de noviembre
SeaWorld se convierte en un parque encantado lleno de personajes marinos disfrazados, calabazas gigantes, shows musicales y espacios interactivos como el Waterfront Pumpkin Patch y el Trick-or-Treat Trail. Este año, llegan nuevas sorpresas como Spookley the Square Pumpkin, un DJ set en vivo y el cuarteto de esqueletos parlantes Bone Brothers.
SeaWorld San Diego - Howl-O-Scream
Noches selectas del 12 de septiembre al 1 de noviembre
Para los más valientes (13+), Howl-O-Scream ofrece casas embrujadas, zonas de terror, espectáculos en vivo y bares temáticos. Una experiencia llena de adrenalina en medio de atracciones nocturnas.
Liberty Station – Halloween at the Station
26 de octubre
Una celebración comunitaria con música de DJ, performances de danza, show de autos de Hollywood, concursos de disfraces con premios de los comercios locales y trick-or-treat en toda la plaza. También habrá actividades infantiles, inflables y un food drive en apoyo a la comunidad.
Legoland California – Brick-or-Treat
A partir del 20 de septiembre
Los personajes LEGO® se suman a la diversión con concursos de disfraces, shows familiares y montañas de dulces en un entorno perfecto para los más pequeños.
Lions Tigers & Bears – Spooky Campover & Pumpkin Bash
24 y 25 de octubre
Este santuario de animales abre sus puertas a una experiencia única: pasar la noche acampando junto a tigres y osos rescatados, con fogata, carving de calabazas, concurso de disfraces y trivia espeluznante. Al día siguiente, el Pumpkin Bash invita a ver cómo los animales disfrutan sus calabazas rellenas de sorpresas.
Little Italy Association – Trick-or-Treat on India Street
26 de octubre
El barrio de Little Italy se convierte en un recorrido seguro y peatonal donde negocios locales reparten dulces y las familias disfrutan música, disfraces creativos y un escenario temático de El Extraño Mundo de Jack, con Jack Skellington gigante y torres de calabazas.
The Gondola Company – Haunting in Venice Cruises
Del 26 al 31 de octubre
Inspirado en la película A Haunting in Venice, este paseo nocturno en góndola por los canales de Coronado Cays combina romance y misterio. Góndoleros enmascarados, música de órgano y un ambiente elegante hacen de esta experiencia algo inolvidable.
Día de Muertos: tradición y memoria
El Día de Muertos en San Diego se celebra con respeto y alegría, creando puentes entre culturas y generaciones.
SeaWorld San Diego – Día de Muertos
1 y 2 de noviembre
Altares con ofrendas, catrinas monumentales, flores de cempasúchil y música tradicional reciben a los visitantes. Una oportunidad para honrar a los seres queridos y compartir una tradición profundamente significativa.
Downtown Chula Vista – Día de los Muertos Celebration
1 de noviembre
El centro de Chula Vista se llena de vida con un festival gratuito que incluye música en vivo, danzas, un mercado artesanal (Mercado by Las Jefas), show de lowriders decorados con ofrendas y un altar comunitario abierto a todos los visitantes.
Otros imperdibles de otoño	Comment by Guest User: https://www.sandiego.org/plan-your-trip/plan-by-season/fall/oktoberfests
Celebraciones de Oktoberfest en San Diego
Aunque la tradición nació en Alemania hace más de 200 años, San Diego sabe cómo celebrarla a lo grande. Desde mediados de septiembre hasta finales de octubre, distintos vecindarios y atracciones de la ciudad ofrecen fiestas llenas de cerveza artesanal, gastronomía bávara, música en vivo y diversión familiar.
Entre los imperdibles se encuentran: Craftoberfest en Liberty Station (19-28 de septiembre), East Village Oktoberfest (20 de septiembre), Encinitas Oktoberfest (28 de septiembre), El Cajon Oktoberfest (26 de septiembre al 5 de octubre), el Oktoberfest Party Cruise en Mission Bay (3 de octubre), La Mesa Oktoberfest (3-5 de octubre), Ocean Beach Oktoberfest (10-11 de octubre) y Carlsbad Oktoberfest (20 de octubre).
La Mesa Oktoberfest
3 al 5 de octubre de 2025
El evento bávaro más grande del sur de California celebra su edición 52 con tres biergartens, gastronomía alemana, música en vivo y actividades familiares. Reúne a más de 100,000 asistentes cada año.
San Diego, un destino para celebrar la temporada
Ya sea bajo el encanto de una góndola iluminada, la adrenalina de una casa embrujada, la risa de un niño en un desfile o el silencio reverente frente a un altar, San Diego ofrece mil maneras de vivir el otoño. Este octubre y noviembre, la ciudad no solo invita a viajar: invita a celebrar, recordar y crear nuevas memorias.
Para descargar imágenes en alta resolución, ingresar al siguiente enlace. 

ACERCA DE SAN DIEGO TOURISM AUTHORITY 
San Diego Tourism Authority es una corporación privada sin fines de lucro compuesta por más de 950 organizaciones, empresas, gobiernos locales e individuos que buscan una mejor comunidad a través de la industria turística. Sus miembros incluyen entidades relacionadas con el turismo en categorías como hospedaje, gastronomía, arte, atracciones, compras y transporte, entre otras. Visita sandiego.org para más información. 

