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Mex, Schweiz, 1. Oktober 2024

Grafica Atestina Srl erziehlt bei der Verpackungsherstellung von Pharmazeutika mit BOBST-Technologie eine Produktivitätssteigerung von 35 %
Grafica Atestina spezialisiert sich vor allem auf die Herstellung von Längsnahtschachteln, Faltbodenschachteln, Versandkisten und Beipackzetteln. Dank ihres Engagements für Innovation und Service in Kombination mit einem vorausschauenden Ansatz hat sich das Unternehmen zu einem bevorzugten Partner für Kunden aus der Pharmabranche entwickelt, die bei der Gestaltung und Herstellung von Verpackungen höchste Qualität schätzen.
Das Unternehmen produziert  über 57 Millionen Schachteln und 30 Millionen Broschüren jährlich und hat in BOBST Maschinen investiert, um seine Expansion auf dem italienischen Pharmamarkt weiter zu beschleunigen.
Grafica Atestina Srl, 1954 gegründet und auf die Verarbeitung von Papier und Karton spezialisiert, ist in Italien ein führender Anbieter in der Verpackungsbranche für Kosmetika und Pharmazeutika.
Das Unternehmen hat kürzlich seine Kapazitäten zur Verarbeitung von Kartonverpackungen für die Pharmabranche mit einer Stanze BOBST NOVACUT 106 und einer Faltschachtelklebemaschine BOBST EXPERTFOLD 110 sowie einer Faltschachtelklebemaschine BOBST VISIONFOLD 50 mit HANDYPACK aufgerüstet.
Heute ist das Unternehmen eine Gruppe mit einem Umsatz von 8,7 Millionen Euro, die in den drei Bereichen Verpackung, Druck und Digitaltechnik tätig ist.
Mit ihrem seinem modernen 4.000 Quadratmeter großen Produktionsstandort in Monselice, Norditalien, bietet Grafica Atestina umfassende Möglichkeiten in den Bereichen Offsetdruck, Binden, Stanzen, Falten und Kleben.
Barbara De Poli, Leiterin der Marketing-Abteilung von Grafica Atestina, erläutert die Beweggründe für die jüngste Investition des Unternehmens: „Seit fast einem Jahrzehnt setzen wir auf Maschinen von BOBST, deren Technologie erheblich zu unserem Wachstum beigetragen hat. Die Zuverlässigkeit, Präzision und Produktivität der Maschinen von BOBST sind entscheidende Faktoren für unsere Partnerschaft. Als es an der Zeit war, unsere Faltschachtelproduktion mit neuen Möglichkeiten zu erweitern, waren wir uns sicher, dass BOBST uns die Leistung bieten konnte, die wir benötigten.“
2019 investierte das Unternehmen in eine Faltschachtelklebemaschine BOBST EXPERTFOLD 110 A2 mit GYROBOX.
Die Firma entschied sich für diese Maschine zur Herstellung von Schachteln mit speziellen Klebestellen, stellte jedoch fest, dass sie die Qualität und Produktivität der Verpackungslinie auf unerwartete Weise steigerte.
Grafica Atestina schätzte ebenfalls die Vielseitigkeit der Maschine, die es ermöglichte, eine größere Produktpalette mit schnellerer Einrichtung und verkürzten Produktionszeiten zu verarbeiten. De Poli fügt hinzu: „Seit Jahren verfolgen wir die technische Entwicklung von BOBST, und die Entscheidung, eine Faltschachtelklebemaschine BOBST VISIONFOLD 50 anzuschaffen, fiel uns leicht. Entscheidend waren für uns die benutzerfreundliche Handhabung mit erweiterter Automatisierung sowie die stabile und zuverlässige Leistung, selbst bei hohen Geschwindigkeiten. Dies gewährleistet eine ausgezeichnete Produktkonstanz, die im Pharmasektor unverzichtbar ist. Unsere Maschinen sind zudem mit dem ACCUEJECT-Auswurfsystem und einem Codeleser ausgestattet, was ideal für die Integration von pharmaspezifischer Codierung und Serialisierung ist. Auch die Möglichkeit, spezielle Klebeprozesse mit Unterstützung von BOBST-Technikern einzurichten, spielte eine wichtige Rolle bei unserer Entscheidung. Dadurch haben wir die Vielseitigkeit und Flexibilität gewonnen, um größere Anforderungen zu erfüllen, und unsere Produktivität bei der Herstellung komplexer Schachteln ist erheblich gestiegen.“
Die Faltschachtelklebemaschine BOBST VISIONFOLD 50 ist ideal für konstante Qualität bei einer beeindruckend breiten Palette von Schachtelarten.
Mit kurzen Rüstzeiten und geringen Wartungsanforderungen ist diese Maschine eine ideale Mischung aus Leistung, Vielseitigkeit und Stabilität.
Die von Grafica Atestina gewählte HANDYPACK-Abpackanlage besteht aus einem kompakten halbautomatischen Auslagetisch, der für schnelle Rendite sorgt.
Das auf Rollen montierte Auslagemodul erhöht die Produktivität von Faltschachtelklebemaschinen, indem es den Verpackungsaufwand minimiert und die manuelle Arbeit reduziert. Es ermöglicht zudem eine anpassbare Geschwindigkeit und Stärke des Schachtelstroms.
Die im Juli 2022 installierte und von Grundlagen- und Fortgeschrittenen-Schulungen begleitete BOBST VISIONFOLD 50 mit HANDYPACK arbeitete von Anfang an auf einem hohen Leistungsniveau und hat bereits erhebliche Auswirkungen auf die Produktionskapazität gezeigt.
Grafica Atestina berichtet, dass ihre Produktionskapazität für Pharmaverpackungen um 35 % gestiegen ist und neue Kunden eingebracht hat, die nicht-standardisierte Klebeprozesse benötigen. Im Gegenzug verzeichnete das Unternehmen einen Verkaufsanstieg von 30 % und profitiert gleichzeitig von höherer Maschinenzuverlässigkeit, kürzeren Produktionszeiten, weniger Abfall und reduzierten Maschinenausfallzeiten.
De Poli beschreibt die erheblichen täglichen Vorteile der Investition in Maschinen von BOBST:
„In unserem Unternehmen setzen wir Lean-Prinzipien um, weshalb jeder Teil der Produktionskette effizient arbeiten muss. Mit unseren BOBST-Maschinen können wir selbst komplexe Schachteln in einem einzigen Durchgang stanzen, falten und kleben. Das ermöglicht uns, Verpackungen für unsere Kunden in der Hälfte der Zeit herzustellen. Diese Effizienz hat unsere Kosten gesenkt und unseren Verkaufspreis wettbewerbsfähiger gemacht. Die umfassenden Schulungen von BOBST – sowohl für Anfänger als auch für Fortgeschrittene – haben unseren Maschinenführern Sicherheit gegeben, und die verbesserte Leistung hat die Entscheidung, in diese Technologie zu investieren, voll und ganz gerechtfertigt. Die Technologie von BOBST hat unser Angebot für die für die Pharmakunden revolutioniert und ermöglicht es uns, eine breitere Palette von Anforderungen zu erfüllen, was unseren Weg zu müheloser, fehlerfreier Verpackung im Pharmasektor unterstützt.“


Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 300 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2023 endete, einen Umsatz von CHF 1.960 Milliarden.
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