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Florent représentera la Belgique à l’UEFA Euro 2012 !

Communiqué de presse et photos haute résolution des participants disponibles ici

· 2 jeunes Belges représenteront la Belgique à l’UEFA Euro 2012 en Pologne et en Ukraine
· Ils  escorteront un joueur Pro lors du ¼ de finale à Varsovie
· Le premier d’entre eux, Florent de Taviers (Namur), a été sélectionné aujourd’hui lors de la finale du concours « talent foot » au stade de Tubize !
· Toutes les infos sur www.rtbf.be/mcdonalds 
Tubize, le 9 avril 2012 - Bien que nos Diables Rouges ne prennent pas part à la phase finale de l’UEFA Euro 2012 en Pologne et en Ukraine, deux jeunes Belges, dont Florent de Taviers (Namur), vivront l’aventure de l’intérieur ! Ceci, dans la cadre du programme Player Escort de McDonald’s. Aujourd’hui à Tubize, le premier de nos deux représentants a été sélectionné au terme de l’épreuve finale du concours « Talent Foot » de la RTBF. 
[bookmark: _GoBack]Les dés sont jetés, Florent de Taviers (Namur) s’est imposé face à Romain de Schaerbeek (Bruxelles) au terme d’un « 1 contre 1 » et représentera la Belgique lors du quart de finale opposant le vainqueur du groupe A au deuxième du groupe B* à l’occasion de la phase finale de l’UEFA EURO 2012 conjointement organisée par la Pologne et l’Ukraine. Notre jeune représentant s’est qualifié balle au pied au terme d’une série d’épreuves. Alliant connaissances footballistiques, vitesse d’exécution, habilité et maitrise du ballon, Florent a su s’imposer face à ses deux plus proches concurrents : Florent de Taviers (Namur), Nassim d’Halleur (Liège) et Romain de Schaerbeek (Bruxelles). Plus tard dans la journée, l’heureux bambin est officiellement devenu Player Escort McDonald’s et s’est vu remettre son ticket pour l’événement tant attendu par la planète football. Accompagné de l’adulte de son choix, il s’envolera pour 3 jours tous frais payés à Varsovie. Au programme : entrée sur la pelouse du stade de Varsovie en compagnie d’un joueur professionnel et une foule d’activités 100% foot !
A l’occasion de l’UEFA Euro 2012, McDonald’s donne l’opportunité unique à deux jeunes footballeurs belges de participer à l’évènement organisé par la Pologne et l’Ukraine dans le cadre du programme Player Escort McDonald’s. Les Player Escort, ce sont ces footballeurs en culottes courtes qui accompagnent les joueurs professionnels lors de leur entrée sur le terrain. Ce concours, lancé mi-février, s’adressait aux jeunes passionnés de foot âgés entre 6 et 10 ans. Pour tenter leur chance, ils étaient invités à poster une vidéo d’eux montrant l’étendue de leur talent balle au pied avant le 30 mars. Sur base des vidéos reçues, un jury a sélectionné les auteurs des trois meilleures vidéos qui ont participé aujourd’hui à la finale.
Toutes les informations sont disponibles sur www.rtbf.be/mcdonalds.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
À propos de McDonald’s Belgique. 62 des 63 restaurants McDonald’s belges, sous la direction de 22 franchisés, comptabilisent plus de 37 millions de visiteurs par an. McDonald’s Belgique se distingue par son investissement dans le capital humain, l’entreprenariat durable et l’innovation. 
Pour de plus amples informations, veuillez contacter : 
Kristel Muls - McDonald’s Belgique - Tél. 02 716 04 70 
Isabelle Verdeyen – Pride - isabelle.verdeyen@pr-ide.be - Tél. 0486 89 38 62
Pierre-Antoine Van Wijmeersch – Pride – pierre-antoine.van.wijmeersch@pr-ide.be - Tél. 0470 522 179
* Ce match opposera le vainqueur du groupe A (Pologne, Grèce, Russie, République Tchèque) au 2ième du groupe B (Allemagne, Pays-Bas, Portugal, Danemark). 
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