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<TBWA en Streamz maken F*** Cancer Very Very Much kaartjes ten voordele van Think Pink >

<10/07/2023>

“Fuck cancer” denken we allemaal wel eens. En zo waarschijnlijk ook het hoofdpersonage Ann uit F*** You Very Very Much, vertolkt door Frances Lefebure. Vorige week ging het tweede seizoen van deze populaire reeks van start op Streamz en dat direct met een onverwachte plottwist: Ann heeft een tumor. 
 
Herkenbaar voor vele vrouwen (en mannen!), want elk jaar komen er in België meer dan 10.500 nieuwe borstkankerpatiënten bij. Dat zijn minstens 10.500 mensen én hun omgeving die zoeken naar de juiste woorden en die zelden vinden. 
 
Want wat zeg je tegen iemand die deze vreselijke diagnose te horen krijgt? Da’s exact waar Frances Lefebure en Karen François naar op zoek gingen. Samen met 5 (ex-)borstkankerpatiënten en Think Pink creëerden ze de F*** Cancer Very Very Much kaarten: 5 wenskaarten met een boodschap die mensen met borstkanker wél willen horen. 
 
“Soms weten we niet wat te zeggen tegen iemand die ernstig ziek is. En dan zeggen we maar niks. Maar humor kan helpen”, aldus Frances Lefebure. 
 
Ontwerpster Karen François leerde dat veel uitspraken die ze zelf gebruikte, niet oké zijn. “Neem nu iets als: ‘Je ziet er goed uit.’ Daar zit iemand met kanker niet altijd op te wachten. Misschien ziet die persoon er goed uit, maar voelt hij of zij zich belabberd.” 
 
Wat er dan wel op de kaartjes staat? Dat ontdek je op www.think-pink.be, waar de kaartjes sinds 6 juli te koop zijn. Een pakketje kost €10 en de opbrengst gaat integraal naar Think Pink. 
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