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Studenten Verpleegkunde leren Leuvenaars reanimeren op de muziek van Beyonce

Reanimatiemarathon in het kader van de Week v/d Zorg op Provinciehuis Vlaams-Brabant
 
Op 14 maart steken studenten van UCLL en van het Sint-Franciscusinstituut voor Verpleegkunde Leuven hun handen uit de mouwen om zo veel mogelijk mensen uit het Leuvense te leren hoe ze een leven kunnen redden tijdens een heuse reanimatiemarathon. Ze doen dit op de tonen van de Bee Gees, Justin Timberlake en Beyonce, wiens nummers het reanimatieritme aangeven. Een ludieke actie om zoveel mogelijk mensen te sensibiliseren voor het belang van reanimatie, want de cijfers liegen er niet om: iedere 45 seconden krijgt iemand in Europa een harstilstand. Karen Vansteenkiste, teamleider Verpleegkunde UCLL: “Wij zijn als opleiding fier dat we deze belangrijke maatschappelijke bijdrage kunnen leveren. Want het kan ieder van ons morgen zomaar overkomen.”

Elke seconde telt
Als iemand bij een hartaanval onmiddellijk start met hartmassage is er 60% meer kans op overleving. Wachten tot de ambulance arriveert, is dus geen optie. Karen Vansteenkiste, teamleider Verpleegkunde UCLL: “Een medewerker van de 112 kan je natuurlijk telefonisch begeleiden bij de reanimatie, maar het helpt als je de handelingen op voorhand al eens geoefend hebt, zodat je kan terugvallen op die aangeleerde techniek. Daarom vindt UCLL het ook belangrijk om hier te staan, vandaag, samen met haar partner het Sint-Franciscusinstituut voor Verpleegkunde Leuven.”

Onzekerheid overwinnen
De reanimatiemarathon wil vooral de drempel verlagen, want de omstaanders panikeren vaak en zijn op zo’n moment erg onzeker. Karen Vansteenkiste, UCLL: “Ook onze studenten Verpleegkunde zijn best onzeker als ze in de opleiding voor de eerste keer moeten ‘reanimeren’. Zij hebben ondertussen echter zoveel zelfvertrouwen dat ze nu aan anderen kunnen leren hoe je de symptomen van een hartstilstand herkent en tot actie overgaat. De studenten zijn dan ook het beste voorbeeld van hoe je je angst hiervoor kan overwinnen: door het gewoon te doen!”

[bookmark: _GoBack]Dag van de Zorg
De reanimatiemarathon verloopt in samenwerking met de Dag v/d Zorg, het Rode Kruis Vlaanderen en Vlaams Zorgambassadeur Lon Holtzer en wordt in 16 Vlaamse steden georganiseerd i.s.m. de regionale hoger-onderwijsinstellingen. Hogeschool UCLL is naast Leuven ook present in Genk en Hasselt en werkt daar samen met haar partners van HBO5 Verpleegkunde Genk en Hast HBO5 Verpleegkunde.
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Over hogeschool UCLL
Hogeschool UCLL biedt 30 professionele bachelor opleidingen aan op 10 campussen in Limburg en Vlaams-Brabant. Met meer dan 14.500 studenten en 1700 medewerkers is de hogeschool een van de grootste verstrekkers van hoger onderwijs in Vlaanderen. UC Leuven-Limburg is lid van de Associatie KU Leuven en zet in op vernieuwend onderwijs, investeringen en onderzoeksprojecten in de regio. Het is de ambitie van UCLL om de sterkste opleidingen in Vlaanderen aan te bieden binnen een internationaal profiel en een sterke band met de KU Leuven.

De hogeschool bestaat uit 3 groepen: ‘Lerarenopleidingen’, ‘Management en Technologie’ en ‘Gezondheid en Welzijn’. Een groep bundelt opleidingen en onderzoeks- en dienstverleningsactiviteiten. Elke groep heeft eigen partners, kansen en uitdagingen en telt ongeveer 5000 studenten en 500 medewerkers.

Meer info op www.ucll.be.


Over het Sint-Franciscusinstituut voor Verpleegkunde Leuven
Het Sint-Franciscusinstituut voor Verpleegkunde Leuven is een school die aan een 400-tal studenten een HBO5-opleiding Verpleegkunde aanbiedt in een 3-jarig modulair traject dat leidt tot het diploma van gegradueerde in de Verpleegkunde.
De studenten komen er terecht in een warme schoolomgeving waar hun leer- en groeiproces van nabij gevolgd wordt, op basis van een pedagogisch-didactisch concept waar ondersteuning op maat centraal staat.
De school werkt samen met UCLL binnen het samenwerkingsverband HBO5 Leuven. Tegen september 2019 verhuist de school van de huidige campus nabij het H. Hartziekenhuis naar Campus Gasthuisberg.

