Al estilo “Emily in Paris”: Descubra la capital parisina con lujo y elegancia

París, la Ciudad de la Luz, siempre ha sido un sinónimo de elegancia, lujo y cultura, y la popularidad de la serie "Emily in Paris" ha revitalizado el interés por descubrirla con un toque de estilo y sofisticación. Por ello, compartimos una guía exclusiva para que los viajeros disfruten de un tour parisino vibrante y estilizado, tal y como lo haría la protagonista de esta comedia romántica, Emily Cooper.
En el centro de París
[bookmark: _Int_eTMNvkFM]Rue de Buci. En el elegante distrito 6, esta calle es una parada obligatoria para aquellos que buscan una experiencia gastronómica y cultural excepcional, pues está lleno de restaurantes y bares chic. Para una experiencia culinaria de alto nivel, Atlas es un lugar perfecto para degustar steak tartar, ostras frescas y una selecta carta de vinos. Freddy's, un pequeño restaurante que ofrece tapas franco-japonesas es otra joya gastronómica que nadie puede perderse. Para sumergirse en el ambiente parisino, el Bar de Marché es ideal para tomar una copa en su terraza, mientras que el Café Buci, clasificado como monumento histórico, es un must para cualquier viajero. 
El Mur des Je T'aime. Es un mural de 40 m² formado por 612 azulejos que reproducen “te amo” en 250 idiomas y lenguas. Creado por Frédéric Baron, Claire Kito y Daniel Boulogne, ocupa un muro de la plaza Jehan-Rictus, en la plaza des Abbesses de Montmartre y está abierto al público todos los días. Es uno de los lugares más románticos de París.
Place du Tertre. Esta plaza es famosa por sus pintores y retratistas, que exponen y pintan sus obras al aire libre. El emblemático lugar de Montmartre ofrece una atmósfera bohemia y artística que transporta a la época dorada del Impresionismo. El histórico restaurante À la Mère Catherine, situado ahí y fundado en 1793, ofrece una experiencia culinaria en un entorno lleno de historia.
Place de l'Estrapade. En el histórico Barrio Latino, esta plaza ha ganado popularidad gracias a la serie "Emily in Paris". Aquí se encuentra el edificio donde viven Emily y su pretendiente Gabriel; la Boulangerie Moderne, donde Cooper prueba su primer pain au chocolat, una visita obligada para los amantes de la pastelería francesa; y el restaurante Terra Nera, conocido en la serie como "Les Deux Compères" y en donde Gabriel es chef, que ofrece una deliciosa experiencia culinaria italiana.
A solo unos pasos de la Place de l'Estrapade se encuentra el Jardin du Luxembourg, uno de los jardines más bellos y emblemáticos de París. Aquí es donde se le ve a Emily haciendo footing, una escapada serena del bullicio urbano. Los visitantes pueden pasear por los senderos sombreados, admirar las estatuas y fuentes, y relajarse junto al estanque central.
Asimismo, muy cerca se encuentra Le Panthéon, un majestuoso edificio abovedado que domina el paisaje del Barrio Latino. Este monumento histórico es el lugar de descanso final de muchos grandes pensadores y artistas franceses, como Voltaire, Rousseau y Víctor Hugo.
El encanto del Distrito 16
Rue de Passy. Para los amantes de la moda, la Rue de Passy es una visita esencial. Aquí encontrarán boutiques de lujo como Chanel, Givenchy y Sonia Rykiel. Además, la Maison de Balzac, residencia del célebre escritor Honoré de Balzac, y el Museo del Vino, ubicado en unas magníficas bodegas del siglo XV, ofrecen una rica experiencia cultural.
Le Parc de Bagatelle. Situado en el Bois de Boulogne, este jardín botánico impresionante ofrece una escapada tranquila y pintoresca. Con 25 hectáreas de hermosos paisajes y el histórico Castillo de Bagatelle, este lugar es perfecto para disfrutar de una tarde relajante.
Palais de Tokyo y Palais Galliera. El Palais de Tokyo es el centro de arte contemporáneo más grande de Europa y continuamente ofrece exposiciones de artistas emergentes y consagrados. Cerca de allí, el Palais Galliera, museo de la moda, presenta exposiciones temáticas y colecciones que celebran la alta costura y el diseño parisino.
The Peninsula Paris: El refugio para un descanso de lujo
Para una estancia verdaderamente lujosa y elegante, The Peninsula Paris es la opción ideal. Este icónico hotel, conocido como el "pequeño Versalles", combina la elegancia histórica con la modernidad de vanguardia. Con 200 habitaciones, incluidas 93 suites, el hotel ofrece algunas de las habitaciones más espaciosas de París, diseñadas para ofrecer el máximo confort y sofisticación.
Experiencias exclusivas 
Summer Getaway in Paris es un paquete de verano para vivir una experiencia de bienestar única dentro del hotel que incluye desayuno americano diario para dos personas, bienvenida VIP con una botella de Château Galoupet Rosé y acceso exclusivo al Spa.
Y si de degustar deliciosa comida se trata, The Peninsula Paris tiene varias opciones. La Terraza Kléber ofrece cenas al aire libre en un entorno elegante, con una selección de platos mediterráneos como burrata de cítricos, pissaladière, paletilla de cordero con algas o salmón a la parrilla con miso. Los postres, como panna cotta de vainilla con fresas o tiramisú con nueces caramelizadas, y la exclusiva selección de vinos y cócteles, completan la experiencia. 
Otra opción es el Restaurante Lili que ofrece un exquisito brunch de fin de semana, perfecto para los amantes de la cocina china, pues cuenta con una variedad de platos inspirados en el arte culinario de Oriente y Occidente. 
Para una experiencia muy romántica con un toque de exclusividad y elegancia, el restaurante L'Oiseau Blanc ofrece su nuevo lugar secreto, The Balcony Table, que cuenta con una terraza privada con vistas únicas a la Torre Eiffel. Aquí, los comensales pueden disfrutar de una cena romántica de 6 platos y maridajes seleccionados, en un ambiente que destaca por su tranquilidad y belleza. Además, el restaurante cuenta con dos estrellas Michelin, asegurando una experiencia gastronómica de alto nivel.
Para los momentos de relajación, The Peninsula Spa es un oasis de calma que ofrece tratamientos exclusivos, una piscina cubierta climatizada y un gimnasio de última generación. Con seis salas de tratamiento privadas, dos suites VIP para parejas y una bañera de hidromasaje independiente, este lugar es el refugio perfecto para mimarse de pies a cabeza. 
El hotel también brinda a sus huéspedes la oportunidad de descubrir los lugares más emblemáticos de la Ciudad de la Luz en un recorrido de lujo a bordo de su limusina. La experiencia incluye paradas en el Trocadero, la Torre Eiffel, el icónico Puente Alexandre III, la majestuosa Place des Invalides y Le Grand Palais. A lo largo del Sena, el conductor hará una parada en la Place de la Concorde para la foto del recuerdo. Finalmente, llega al Arco del Triunfo y regresa al hotel para disfrutar de una maravillosa velada.
The Peninsula Paris ofrece una experiencia de lujo sin igual, ideal para aquellos que desean vivir a la Ville lumière con la misma sofisticación y estilo que Emily Cooper.
Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.
Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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