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REGENERACIÓN ABSOLUT, LA INICIATIVA EN COLABORACIÓN CON ANUAR LAYON QUE LE DA SEGUNDA VIDA A LAS PRENDAS.

Ciudad de México a 20 de julio de 2022. Absolut es una compañía cuyo objetivo recae en unir a las personas a través de sus marcas y experiencias, que persiguen la formación de un grupo comprometido con la sustentabilidad, y el cuidado de la comunidad y el medio ambiente, a fin de hacer del mundo un lugar inspirador e inclusivo, Absolut ha enfocado su ideología en generar nuevos hábitos, fomentando el reciclaje y reutilización para así construir un mejor mañana es así que en colaboración con el diseñador Anuar Layon.

En 2022 muchas marcas de diferentes industrias se han preocupado por el impacto ambiental, Absolut y Anuar Layón crearon un proyecto colaborativo para crear conciencia sobre la segunda vida que puede tener cualquier prenda, donde se creará una pieza sustentable que busca fomentar la sustentabilidad a través del mundo de la moda, haciendo partícipes absolutos a la audiencia.

Ambas partes se han enfocado en crear un mundo sustentable a través de sus productos y la implementación de acciones para reducir la huella de carbono, es por eso que esta alianza entre Absolut y Anuar Layón  busca fomentar la sustentabilidad creando un total de 250 piezas basado en el sistema Recover™, un sistema de reciclaje que transforma los desechos textiles en fibras de algodón recicladas de alta calidad, con el cual se obtuvo:

· Reciclaje de más de 27 mil unidades de PET
· La reducción +15 mil kilos de las emisiones de CO2 que es igual a la contaminación de 20 mil coches
· Ahorro de +8 millones de litros de agua lo que equivale al consumo de por vida de 110 personas
· Minimizar el consumo de energía a 44 mil KWH que es el consumo de 162 hogares promedio al mes

Una campaña para crear conciencia sobre la segunda vida que puede tener cualquier prenda y para generar conversación sobre el uso de materiales que gradualmente generen una industria más amigable con el medio ambiente.

Para más información siguenos en nuestras redes sociales @absolutmx @anuarlayon 
Descarga aquí nuestro press kit.

Pernod Ricard es el segundo productor mundial de vinos y bebidas espirituosas con unas ventas consolidadas de 8.824 millones de euros en el ejercicio 21. El Grupo, que posee 16 de las 100 mejores marcas de bebidas espirituosas, posee una de las carteras más prestigiosas y completas de la industria con más de 240 marcas premium distribuidas en más de 160 mercados. La cartera de Pernod Ricard incluye Absolut Vodka, Ricard pastis, los whiskies escoceses Ballantine's, Chivas Regal, Royal Salute y The Glenlivet, whisky irlandés Jameson, coñac Martell, ron Havana Club, ginebra Beefeater, licor Malibu, champagnes Mumm y Perrier-Jouët y los vinos:Jacob's Creek, Brancott Estate, Campo Viejo y Kenwood. La estrategia de Pernod Ricard se centra en invertir en el crecimiento sostenible y a largo plazo de todos sus grupos de interés, manteniéndose fiel a sus valores fundacionales: espíritu emprendedor, confianza mutua y un fuerte sentido de la ética. La organización descentralizada del Grupo permite a sus 18.500 empleados ser embajadores sobre el terreno de su visión de "Créateurs de Convivialité". La hoja de ruta de sostenibilidad y responsabilidad de Pernod Ricard 2030 “Buenos tiempos desde un buen lugar” está integrada en todas sus actividades, desde el grano hasta el vidrio, y Pernod Ricard es reconocido como participante LEAD del Pacto Mundial de las Naciones Unidas. Pernod Ricard cotiza en Euronext (Ticker: RI; Código ISIN: FR0000120693) y forma parte de los índices CAC 40 y Eurostoxx 50.
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This isn’t just trash,
and we ABSOLUTeLy love it.

ALCOHOLINFORMATE.ORG.MX




image1.jpg
REGENERACION
ABSOLUT.

BORRANPO HUELLA A TRAVES DE LA MODA

BY

ANUAR
LAYON

trash

just

1
and we ABSOLUTelLy love

This isn’t

s
it.




