Vive la magia de la temporada festiva en The Peninsula London
Aspectos destacados incluyen: Mercado navideño en el patio, banquetes festivos, proyecciones de películas navideñas en el cine y la oportunidad de conocer a Papá Noel.
Londres, 29 de octubre 2024 - Esta temporada navideña, The Peninsula London invita a los huéspedes a experimentar la magia de la Navidad con una serie de actividades festivas únicas diseñadas para crear recuerdos inolvidables para familias y amigos. Desde visitas encantadoras con Papá Noel y proyecciones de películas navideñas, hasta opciones de bebida y comida festiva y un encantador mercado navideño, The Peninsula London ha creado lujosas ofertas para deleitar e inspirar. 
Banquetes festivos y bebidas deliciosas
En su icónica ubicación entre los parques reales y las iluminaciones de Knightsbridge, The Peninsula London presenta una selección de lugares excepcionales y entretenidos para fiestas de invierno donde compartir el espíritu de la Navidad. Los tres restaurantes del hotel ofrecen experiencias gastronómicas con un toque festivo, que incluyen el tradicional té de la tarde en The Lobby, cócteles y menús de degustación con vistas excepcionales del horizonte en Brooklands, de Claude Bosi, y la distintiva oferta de cena de celebración en Canton Blue.
Favoritos navideños en The Lobby
The Lobby, el sofisticado restaurante abierto todo el día en el corazón de The Peninsula London, ofrecerá un Peninsula Festive Afternoon Tea especial (95 £ por persona), que se servirá a diario durante todo diciembre. El menú, ideal para toda la familia, incluirá una selección de deliciosos bocados dulces y salados inspirados en la Navidad, como delicados sándwiches rellenos de jamón asado con miel y salmón ahumado; postres inspirados en la Navidad, como una esfera navideña de chocolate y un Hombre de Jengibre con dulce de leche; scones caseros; y una selección de tés calientes. The Lobby también servirá un menú de cuatro platos para el Día de Navidad (£195 por persona), que incluirá una terrina de foie gras, tortellini de langosta, pavo asado con todos los acompañamientos y pudín navideño.
Cocina sensacional en Brooklands, de Claude Bosi
Ubicado en la parte superior de The Peninsula London, el restaurante Brooklands, de dos estrellas Michelin, ofrece una experiencia gastronómica de clase mundial con vistas incomparables del icónico horizonte de Londres. Servida en un elegante comedor contemporáneo inspirado en el diseño del Concorde, el restaurante ofrecerá una exquisita cena de Nochebuena de seis platos (£295 por persona) con ostras irlandesas a la parrilla, vieiras de la Isla de Mull, langostinos escoceses y rape de Cornualles. También se servirá un almuerzo de Navidad de seis platos (£350 por persona) y una cena de Navidad de cinco platos (£245 por persona), como bacalao de Cornualles con salsa de caviar oscietra, filete de res envejecido del Distrito de los Lagos, pintada de Racan con almejas escocesas y queso horneado con trufa.
Algo diferente en Canton Blue
Ofreciendo una cocina cantonesa innovadora en interiores inspirados en el mundo marítimo, Canton Blue ofrecerá múltiples banquetes festivos durante la Navidad, entre los que se incluyen un menú especial para el solsticio de invierno (£168 por persona), disponible del 20 al 23 de diciembre, con una variedad de dim sum hechos a mano, cerdo a la barbacoa, wagyu salteado y sopa de almendra con bolas de arroz negro con sésamo. El menú de Navidad (£188 por persona) se servirá el 24 y 25 de diciembre, con platos destacados como fletán al vapor con salsa de frijol negro, langosta glaseada, almejas con jengibre y tarta de queso con sésamo negro.
Proyecciones de películas navideñas
Los huéspedes del hotel estarán invitados a acurrucarse en The Cinema, la sala de proyecciones privada de The Peninsula London con 15 sillones, para disfrutar de una tarde en la que un miembro del equipo de The Peninsula ofrecerá cestas de chocolates, galletas de jengibre y libros para colorear para los más pequeños. Del 20 de diciembre al 1 de enero, habrá tres proyecciones diarias de clásicos navideños, como Love Actually, The Holiday y una selección de películas infantiles como Elf, Santa Claus y The Polar Express.
· Proyección 1: 12:00 – 14:00
· Proyección 2: 14:30 – 16:30
· Proyección 3: 17:00 – 19:00
No hay que perderse la película navideña original de The Peninsula, que sigue la llegada de Papá Noel a The Peninsula London. En este cortometraje, los sastres de Huntsman se asociaron con The Peninsula para crear un traje verde a medida para Papá Noel, mostrando la artesanía detrás de la tradición de sastrería atemporal de Londres.
Mercado navideño en el patio
Todos los domingos, del 28 de noviembre al 29 de diciembre, el encantador patio de The Peninsula London se transformará en un mercado navideño encantador. Una variedad de puestos que servirán caviar, crepes y vino caliente, junto con música en vivo llenarán el ambiente de alegría navideña. Papá Noel también estará presente, entregando regalos de Navidad a los huéspedes y visitantes.
Fechas:
· 24 de noviembre: 16:00 – 18:00
· 1 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 8 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 15 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 22 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 29 de diciembre: 16:00 – 18:00

La Boutique & Café de The Peninsula y obsequios festivos opulentos
Cestas festivas, globos de nieve elegantes, adorables juguetes de peluche, Panettone de edición limitada, calendarios de adviento de chocolate y mucho más... La Boutique & Café de The Peninsula ofrece un tesoro de regalos pensados y encantadoras sorpresas navideñas. La galería comercial de The Peninsula es perfecta para las compras de última hora, con un útil servicio de envoltura de regalos. También se pueden adquirir exquisitas coronas y arreglos navideños en el atelier floral de The Peninsula London, además de joyería fina y regalos a medida en The Peninsula Arcade con marcas como Asprey, Mouawad, David M Robinson, Garrard y Moussaieff Jewellers.
¡Ho! ¡Ho! ¡Ho! Conoce a Papá Noel en The Peninsula
Durante las vacaciones navideñas, los huéspedes están invitados a conocer a Papá Noel en persona. Él estará visitando The Peninsula London en las siguientes fechas:
· 24 de noviembre: 16:00 – 18:00
· 1 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 8 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 15 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 22 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 23 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 24 de diciembre: 16:00 – 18:00
· 25 de diciembre: 09:00 – 15:30
· 29 de diciembre: 16:00 – 18:00

Para descargar imágenes en alta resolución, ingresar al siguiente enlace. 

Acerca de The Peninsula London
Situado en el corazón de Belgravia, con vistas a Hyde Park Corner y el Arco de Wellington, The Peninsula London ocupa una de las direcciones más prestigiosas de la ciudad. El hotel, de reciente construcción y diseñado para armonizar con los edificios históricos de los alrededores, está a pocos pasos de las atracciones más icónicas de la ciudad, incluidos los Tres Parques Reales, el Palacio de Buckingham, Harrods y el Big Ben. Sus 190 habitaciones y suites, llenas de luz, han sido exquisitamente diseñadas por Peter Marino; sus espacios para eventos incluyen varios restaurantes y bares de clase mundial, como el Brooklands, de dos estrellas Michelin, dirigido por Claude Bosi; el idílico Peninsula Spa & Wellness Centre, y una lujosa galería comercial. Sitio web: www.peninsula.com/london Instagram: @thepeninsulalondonhotel
