Le plus beau des cadeaux selon TBWA et Delhaize : prendre soin les uns des autres.

C’est certain, la période que nous venons tous de vivre nous a appris à quel point il est important de prendre soin les uns des autres et d’être en bonne santé. Voilà pourquoi Delhaize, en tant que premier défenseur du mieux manger, lance en cette fin d’année une gamme de soupes d’hiver remplies de légumes bons pour la santé. Des soupes à partager ou à offrir à quelqu'un que vous aimez et dont une partie des recettes est reversée aux Banques Alimentaires. 

Les soupes de légumes sont des bombes de vitamines et de bons nutriments. Pas étonnant donc qu'elles soient au cœur de la campagne de fin d'année de Delhaize. Ainsi, pendant les fêtes de fin d'année, vous trouverez dans tous les magasins Delhaize un assortiment de soupes arborant un adorable bonhomme de neige. Six délicieuses soupes à offrir à qui vous voulez pour leur montrer que vous tenez à ce qu’ils restent en bonne santé.

Des soupes doublement saines, car une partie des recettes est reversée aux Banques Alimentaires, une organisation qui aide ceux qui n’ont pas les moyens de s’offrir un repas frais chaque jour – une nécessité pourtant essentielle pour une vie saine. Et pour aider les Banques Alimentaires, les clients de l’enseigne ont encore d’autres possibilités : acheter des bons pour offrir des repas et, une nouveauté cette année, faire don de leurs points SuperPlus. En effet, ceux-ci peuvent être convertis en argent par Delhaize.

Pour lancer cette campagne de fin d’année, Delhaize et TBWA ont créé un film plein d'émotions et de bienveillance (avec une soupe très spéciale). Les affiches, les spots radio et les médias digitaux rappelleront également à chacun combien il est important d’être en bonne santé et de prendre soin les uns des autres. Un message qui est plus que jamais d'actualité. 

