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Yusuf Laroussi asume como Chief of Staff en LATAM en another 
Ciudad de México, 27 de noviembre de 2024 - another, agencia de comunicación estratégica con la mayor oferta de servicios en América Latina, se complace en anunciar que Yusuf Laroussi ha sido nombrado Chief of Staff, LATAM. Tras más de cuatro años de liderazgo y experiencia en another, Yusuf asumirá este nuevo cargo para fortalecer aún más la operación de la agencia en América Latina y consolidar el crecimiento a nivel regional.
Con un recorrido destacado en another y con tan solo 34 años de edad, Yusuf ha sido una figura clave en la expansión y consolidación de la agencia. Su experiencia en varios continentes en lo relacionado con la comunicación estratégica, el manejo de crisis, las relaciones públicas y el desarrollo de negocios ha sido fundamental para posicionar a la agencia como un referente en el sector de la comunicación en la región. En su nuevo rol, como Chief of Staff, Yusuf se encargará de desarrollar estrategias de alto impacto con clientes en toda la región con el fin de llevar las experiencias de los clientes a un nuevo nivel.
"Es un honor asumir este nuevo desafío en another y seguir trabajando para que another continúe evolucionando en una región tan dinámica como LATAM", expresó Yusuf Laroussi. "Mi objetivo es seguir potenciando el talento que tenemos en la región, fortalecer nuestras relaciones con clientes y partners, y seguir evolucionando la comunicación estratégica y ser referentes para la industria.
Jaspar Eyears, CEO de another, destacó: "Estamos muy orgullosos de contar con Yusuf Laroussi en este nuevo rol. Durante más de cuatro años, ha demostrado ser un líder comprometido, con una visión estratégica clara y una gran capacidad para guiar a los equipos hacia el éxito. Con su experiencia y amplio conocimiento, tanto en Latam como a nivel global, estamos seguros de que continuará impulsando nuestra presencia y crecimiento en la región".
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