De Musti Koffer, de eerste cadeaubox voor baby’s!
Geef hem een mooi plekje onder de kerstboom

Op het einde van dit jaar lanceert Mustela het kleine Musti-huisje met daarin Verzorgingswater Musti en een schattige knuffel.

www.mustela.be + @MustelaBelgium
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Viert jouw baby voor het eerst Kerst of Nieuwjaar? Dan is deze Musti Koffer het ideale cadeau.

Vanaf de geboorte parfumeert het Verzorgingswater Musti subtiel de huid van je baby. Het verzorgingswater bevat extracten van korenbloem en linde, speciaal ontwikkeld voor de gevoelige babyhuid. Het verzacht, verfrist en parfumeert subtiel de huid. Bovendien bevordert de geur het zintuigelijk ontwaken van onze allerkleinsten.

Om de Musti Koffer compleet te maken, bevat hij ook een luxe knuffel. De knuffel is verkrijgbaar in roze of grijs en zal jouw kleintje verwennen tijdens de feestdagen.

Verkrijgbaar in de apotheek vanaf €21,31.

Afgestemd op de behoeften van onze allerkleinsten
Al meer dan zestig jaar beantwoordt Mustela aan de behoeften van de babyhuid en biedt het hen tegelijkertijd een product aan voor elk moment van de dag, met respect voor het milieu.

Sinds begin september is Mustela Revolution! , een totaal nieuwe verzorgingslijn, beschikbaar bij de apothekers. Dit gamma werd ontwikkeld na tien jaar onderzoek. Uniek in dit gamma is het bestanddeel Avocadoperseose®, een natuurlijk middel die de huidbarrière versterkt en het cellenkapitaal van de huid beschermt (dit cellenkapitaal is op zijn hoogtepunt de eerste dagen na de geboorte, maar neemt snel af door externe factoren). Het actief bestanddeel werd in alle gamma's van Mustela Baby geïntegreerd.

[bookmark: _GoBack]De producten bestaan voor 92% uit ingrediënten van natuurlijke oorsprong. De flessen zijn 100% recycleerbaar en bevatten biologisch afbreekbare bestanddelen. De tolerantie en hypoallergene formules zijn getest onder dermatologisch en pediatrisch toezicht.

Voor meer informatie:
Colette De Raedt
Pride - colette.de.raedt@pr-ide.be - 0489 93 64 52 
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