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Consejos para encontrar las mejores ofertas durante el Hot Sale

La próxima semana se llevará a cabo la sexta edición de Hot Sale, la temporada de ofertas online más importante de México, así que tu computadora y smartphone estarán tomados por los anuncios de descuentos. 

Para que no te pierdas en ellos entre el 27 y 31 de mayo, y especialmente para que encuentres las mejores ofertas, Mercado Libre te comparte varios consejos ganadores que puedes utilizar dentro de la plataforma de e-commerce. Presta atención porque desde ahora comienza la búsqueda.

· Quien compra primero, recibe mejor

Si ya decidiste qué comprar y solo estás esperando el descuento, debes estar entre las primeras personas conectadas cuando comience el Hot Sale. Es como los videos donde la gente hace fila para comprar el último smartphone, pero sin las molestias de los empujones. Además de un buen timing, es importante que te fijes si la página o e-commerce donde comprarás ofrece beneficios como: compra asegurada, envíos express, rastreo de envíos y opción de devoluciones.

· Utiliza el carrito de los deseos

El simbolito de carrito de supermercado que está en la parte superior derecha de Mercado Libre no es un adorno. Utilízalo si encuentras productos que no pensabas comprar y te gustaron, porque los puedes guardar allí, comparar con otras páginas y luego volver para llevártelos. Si no es un producto muy solicitado, puedes dejarlo allí uno o dos días (recuerda que termina el 31 de mayo) y revisar al final del Hot Sale, quizá esté más barato.

· Todo a través de las páginas oficiales

Uno de los principales participantes y promotores de Hot Sale es Mercado Libre, así que puedes entrar en su página o también a través del sitio oficial del evento, que cuenta también con otras tiendas. Además, fíjate que la página tenga el candado de confianza y seguridad en donde introduces la dirección, así garantizas la seguridad y evitas entrar en páginas fraudulentas. No te dejes llevar por las ofertas que te aparecen en la computadora.

· Compra en casa o en tu teléfono

No cometas el error de comprar con una conexión pública, ni siquiera es recomendable utilizar el wifi de la oficina. Si puedes esperar, compra en casa con tu conexión, pero si la oferta es imperdible, compra en tu smartphone a través de la app de Mercado Libre.

· Presta atención al costo de envío

Muchas veces las ofertas son tan atractivas, que olvidas fijarte en el costo del envío. Ten en cuenta que suele agregarse al final, pero si compras en Mercado Libre por encima de los 549 pesos, los envíos son gratuitos y llegan en menos de 48 horas.

·  Ten cuidado con ofertas fantasmas

Hot Sale es una de las fechas más importantes para la venta online y puede haber personas que quieran aprovecharse, por eso te recomendamos comprar en sitios como Mercado Libre, que tiene tiendas oficiales y compradores con buena reputación. Además, todas tus compras están protegidas y te pueden devolver el dinero si el producto no es lo que esperabas.

· Da seguimiento y compara

Si todavía no comenzaste a hacer tu lista de compras, estás a tiempo de darle seguimiento a los productos y compararlos en varias tiendas antes de que comience Hot Sale. Una vez en la semana de ofertas, también es importante checar si hay una mejor oferta en otro vendedor de Mercado Libre o quizá alguna otra tienda. 

· Evita las compras impulsivas

Esto es un consejo de vida, no solo para Hot Sale; una compra impulsiva es mala por dos razones: descuadra tu presupuesto y no tendrás la mejor oferta. La única forma de garantizar el mejor precio es comprar con calma, comparar y navegar.

· Checa tus tarjetas de crédito

Dedica los días previos a revisar tus tarjetas y hacer espacio para las compras más grandes. También es bueno que cheques los días de corte para elegir cuál utilizas. Ten en cuenta que Mercado Libre ofrece meses sin intereses con tarjetas Banamex, Bancomer y Santander.

· Ten paciencia

Los sitios web estarán abarrotados, así que algunas páginas podrán estar más lentas que de costumbre.. Lo importante es que si encontraste la mejor oferta y compraste, lo vas a recibir en tu casa sin problema.

Acerca de Mercado Libre
[bookmark: _uy4fbe7odiw3]Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. 
[bookmark: _eh0oshuerywm]
[bookmark: _hv3jnnxgpx03]Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 30 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
[bookmark: _yd32xdu72gw9]
[bookmark: _lv6a5j1yzq8v]Para más información visita el sitio oficial de la compañía: http://www.mercadolibre.com.mx/
image1.png
=~

mercado
libre




