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Chengdu Megavision erzielt großen Erfolg im Flexodruck mit BOBST-Technologie

Von einem kleinen Start-up, das im Jahr 2005 gegründet wurde, hat sich Chengdu Megavision Design Printing Co., Ltd. zu einem der 50 führenden Etikettendruckunternehmen Chinas und zum Marktführer im Südwesten Chinas entwickelt. Das Unternehmen betreibt heute drei Schmalbahn BOBST-Flexodruckmaschinen, die es ihm ermöglichen, seine Kapazität zu erweitern und die Druckqualität zu verbessern. Doch Megavision ist weit mehr als nur ein Druckunternehmen. Es ist ein Full-Service-Unternehmen, das Etiketten-Design und die Entwicklung kompletter Produkte für seine Kunden anbietet.

Ein erfolgsversprechendes Konzept

Gründer Liu Jincheng, ein Absolvent der Fachrichtung Maschinenbau und Elektrotechnik, hatte eine Leidenschaft für Grafikdesign. Im Jahr 2003 trat er in die Etikettenbranche ein und zusammen mit drei Freunden gründete Chengdu Megavision. Ursprünglich wurden Etiketten für Tierarzneimittel gedruckt, aber das Geschäft wurde auf verschiedene Segmente wie Lebensmittel, Pharma- und Getränkeindustrie ausgeweitet. Chengdu Megavision erlangte Anerkennung und erhielt Auszeichnungen wie den Titel "Top 50 Markeneinfluss in der Etikettendruckindustrie in China 2022" und den "Best Supplier Award of Chengdu Food Industry Evaluation". Liu Jincheng betonte, dass ihr Erfolg auf Design, Innovation und dem Verständnis der Kundenbedürfnisse basiert.

"Von Anfang an haben wir Megavision nicht als reinen Etikettenhersteller definiert, sondern als Serviceunternehmen mit Designkonzepten und Innovationsbewusstsein, die einen Mehrwert für unsere Kunden schaffen. Wir verwenden Design als Grundlage, um die Bedürfnisse unserer Kunden zu verstehen und ihre Probleme zu lösen. Die Fähigkeit, ihr Unternehmenskonzept und ihre Designanforderungen für Etiketten schnell zu erfassen und dann Produkte zu herstellen, die ihre Erwartungen übertreffen, ist möglicherweise der Schlüsselfaktor für Megavisions heutige Erfolge", erklärte er.

Von Buchdruck zu Flexodruck

Vor etwa 10 Jahren traf Liu Jincheng die Entscheidung, vom Buchdruck zur Flexodrucktechnologie zu wechseln. Zwischen 2012 und 2019 installierte Chengdu Megavision drei Flexodruckmaschinen von BOBST und wurde damit zum ersten Etikettenunternehmen im Südwesten Chinas, das diese Art von hochwertigen Druckmaschinen besaß.

"Zu der Zeit war der Buchdruck eine beliebte Druckmethode für Etiketten, aber er konnte nicht die Anforderungen an hohe Produktionskapazität und kurze Lieferzeiten erfüllen. Durch Zufall begann ich mehr über den Flexodruck zu erfahren und lernte BOBST kennen. Ich entdeckte, dass die fortschrittlichen Funktionen der BOBST-Maschinen, wie hohe Kapazität und schnelle Jobwechsel, perfekt zu unserem Geschäftsmodell passten. Der Wechsel vom Buchdruck zum Flexodruck schien für uns eine gute Wahl zu sein", sagte Liu Jincheng. "Bevor wir uns endgültig entschieden, haben wir viel Aufwand betrieben, um die Geräte genau zu prüfen, und am Ende haben wir nach sorgfältiger Überlegung die BOBST EXPERT M3 ausgewählt."

Er ging näher ins Detail: "Wenn man sich die Gerätestruktur ansieht, verwenden die Flexodruckmaschinen von BOBST das Flower-Flexodruckkopf-Design und haben einen kurzen Bahnweg. Sie führen automatische Druckeinstellungen und dynamische Jobwechsel in einer Minute durch, was unseren Anforderungen nach mehr Vielfalt und kleineren Auflagen voll und ganz entspricht. Gleichzeitig ist die HMI-Touchscreen-Benutzeroberfläche sehr intuitiv und ermöglicht einen reibungsloseren Betrieb. Der wichtigste Punkt ist die hohe Produktionseffizienz, wobei die Maschine eine Druckgeschwindigkeit von 180 m/min erreicht und die Qualität sehr stabil ist."

Die richtige Entscheidung treffen

"Aus der Perspektive der Marktreputation haben viele bekannte Etikettendruckunternehmen in anderen Regionen zu dieser Zeit bereits BOBST-Flexodruckmaschinen installiert. Ein Unternehmen hatte mehr als 10 BOBST-Maschinen installiert, was uns viel Vertrauen gab, und uns veranlasste, BOBST ohne Bedenken zu wählen, da auch der Kundendienst garantiert ist", sagte Liu Jincheng.

Die Fakten haben gezeigt, dass BOBST in der Tat eine kluge Wahl für Chengdu Megavision war. Die erste EXPERT M3 Flexodruckmaschine hat seit ihrer offiziellen Inbetriebnahme eine ausgezeichnete Produktionsleistung gezeigt und die Kundenzufriedenheit erheblich verbessert. Darüber hinaus war es kaum erforderlich, dass BOBST Wartung und Service für eine der drei Maschinen bereitstellt.

Liu Jincheng lobte die BOBST-Maschinen uneingeschränkt: "Die erste BOBST EXPERT M3 Flexodruckmaschine wurde gekauft, um die Produktionskapazität zu erhöhen, während die zweite und dritte BOBST MASTER M5 Flexodruckmaschinen installiert wurden, um die Etikettenqualität zu verbessern. Von einfachen Prozessen bis hin zur Mehrprozess-Inline-Produktion haben unsere BOBST-Geräte die schnelle Entwicklung von Megavision unterstützt, weil die Maschinen ein modulares und flexibles Design mit Flexodruck-, Siebdruck-, Heißprägungs-, Stanz- und Folienmodulen und anderen kombinierbaren Modulen verwenden. Dies bedeutet auch, dass wir in Zukunft durch die leistungsstarken Funktionen dieser Geräte unseren Kunden noch reichhaltigere und wundervollere Produktergebnisse bieten und vielfältige Kundenanforderungen erfüllen können."

Ausblick in die Zukunft

Die Entwicklung eines Unternehmens wird von vielen internen und externen Faktoren wie Marktnachfrage, Kernwettbewerbsfähigkeit und Management beeinflusst. Für Chengdu Megavision hat die ausgezeichnete Leistung ihrer Geräte eine solide Grundlage für eine hohe Etikettenqualität gelegt, die dem Unternehmen weiteres Wachstum ermöglichen wird. Mit Hilfe der BOBST-Flexodruckmaschinen plant Megavision, an nationalen Etikettendruckwettbewerben teilzunehmen und sein Geschäft über Chengdu und den Südwesten Chinas hinaus auszubauen.

Was die zukünftige Entwicklung betrifft, hatte Liu Jincheng immer eine klare Vorstellung: "Egal wie sich die Zeiten ändern, unsere Suche und unser Traum von Etiketten bleiben immer gleich. Vom Innovationsforschungs- und Entwicklungsprozess bis hin zum Produkt-Design werden wir uns beharrlich darauf konzentrieren, für unsere Kunden mehr Wert mit professionelleren und maßgeschneiderten Lösungen zu schaffen."
Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 6 100 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2022 endete, einen Umsatz von CHF 1.841 Milliarden.
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