‘Prix Veuve Clicquot’ für die Spitzenfrau der Royal Nooteboom Group, einem der größten Hersteller von Straßengebundenen Spezialfahrzeugen in Europa 
MARINKA NOOTEBOOM, NEUE GESCHÄFTSFRAU DES JAHRES 2022
WIJCHEN - Marinka Nooteboom, Geschäftsführerin der Royal Nooteboom Group, wurde von der Jury des Prix Veuve Clicquot Bold Woman Award als Geschäftsfrau des Jahres 2022 ausgezeichnet. 
Die Auszeichnung ist am Montag, den 11. Oktober '21 in Anwesenheit der scheidenden Ministerin Barbara Visser (Infrastruktur und Wasserwirtschaft) in den ‘Hallen’ in Amsterdam im feierlichen Rahmen überreicht worden.
Der ‘Prix Veuve Clicquot - Bold Woman Award’ gilt als die wichtigste Auszeichnung für Unternehmerinnen in der niederländischen Wirtschaft und zielt darauf ab, die unternehmerische Initiative von Frauen zu fördern.
Seit 2012 leitet die nunmehr 50-jährige Marinka Nooteboom das Familienunternehmen, das 1881 gegründet wurde und den Familiennamen trägt. Die reiche Geschichte des Unternehmens ist von zukunftsweisenden Innovationen geprägt, welche den Kunden große Vorteile bringen. Die neue Geschäftsfrau des Jahres gehört der fünften Generation der Familie Nooteboom in der Unternehmensleitung an.
Die Jury des Prix Veuve Clicquot wird von der ehemaligen stellvertretenden Ministerpräsidentin und Vorsitzenden der VVD-Partei im Oberhaus, Annemarie Jorritsma geleitet und umfasst außerdem Ingrid Thijssen (Vorsitzende der Arbeitgeberorganisation VNO-NCW), Jacco Vonhof (Vorsitzender von MKB-Nederland), Corine Wortmann-Kool (Vorstandsvorsitzende der Stichting Pensioenfonds ABP) und Mireille Kaptein (Geschäftsfrau des Jahres 2019).
Marinka Nooteboom, die ‘39. Geschäftsfrau des Jahres’ in den Niederlanden, war von der Nominierung seitens der Jury überrascht. "Mit Nooteboom sind wir in den letzten Jahren einen neuen Weg gegangen und haben etwas gezeigt, was die Jury offensichtlich bemerkt hat", sagt Nooteboom. 
Seit 1981 wird der Prix Veuve Clicquot in den Niederlanden an besondere und erfolgreiche Geschäftsfrauen verliehen, darunter Anne-Marie Rakhorst, Elske Doets, Meiny Prins, Sylvia Tóth, Yolanda Eijgenstein, Francine Houben, Aukje Kuypers und Mireille Kaptein. Alle Geschäftsfrauen des Jahres folgen der Tradition der Witwe Nicole-Barbe Clicquot-Ponsardin, die im 19. Jahrhundert nach dem Tod ihres Mannes maßgeblich am Aufschwung des berühmten Champagnerhauses in Reims beteiligt war.
Der Prix Veuve Clicquot wird in 27 Ländern verliehen, darunter Australien, die Schweiz, Schweden, Dänemark, Frankreich, Japan und die USA. Die Geschäftsfrauen des Jahres werden sich später im Jahr in Reims, Frankreich, treffen.
Über Nooteboom
Nooteboom ist ein Marktführer in der Entwicklung, Herstellung und Lieferung von nachhaltigen Lösungen für den Straßengebundenen Spezialtransport. Dies betrifft beispielsweise Fahrzeuge für den Transport von Baumaschinen, Brückenteilen, Kranteilen oder auch Windradflügeln. 
Nooteboom ist ein ausgeglichenes und finanziell gesundes Unternehmen mit langfristigen Kundenbeziehungen. Das Unternehmen exportiert seine Produkte in mehr als hundert Länder, wobei Europa den Hauptmarkt darstellt. Nooteboom ist einer der führenden europäischen Hersteller von Anhängern für Sondertransporte auf der Straße und hat in den letzten Jahren jeweils einen Umsatz von über 100 Mio. € in der Nooteboom-Gruppe erzielt. Nooteboom hat mehr als 450 Mitarbeiter im In- und Ausland. Zusätzlich zu seinem Hauptsitz in Wijchen verfügt Nooteboom über mehrere Vertriebsbüros in Europa.
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