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Greenbizz, incubateur et ateliers de production pour PME vertes

The place-to-business de l'économie durable à Bruxelles

La Région de Bruxelles-Capitale est la première région du pays à se doter d'un espace exclusivement dédié à l'économie durable. C'est dans un bâtiment flambant neuf, basse énergie, de quelques 8.000 m², que va battre le coeur d'un écosystème destiné à encourager le développement d'entreprises vertes à Bruxelles. Au-delà d'une magnifique structure d'hébergement, Greenbizz propose de l'accompagnement et des compétences à ces entrepreneurs pour leur permettre de faire croître leur entreprise et créer de l'emploi. 

Greenbizz a une vision claire de l’entrepreneuriat d’avenir, un entrepreneuriat tourné vers une économie durable, solidaire et circulaire. Ce nom n'a pas été choisi au hasard. C'est le mariage parfait du business et de la durabilité. Qu’il s’agisse d'accueillir des entrepreneurs dans ses ateliers de production ou dans ses espaces d’incubation, Greenbizz sélectionne ses occupants. Chaque entrepreneur propose un service ou produit issu de l'économie durable, technologiquement innovant ou présentant un fort degré de différenciation par rapport au marché. L'entreprise dispose également d'un plan d'affaires solide et d'un potentiel de création d'emploi. Quatre excellentes raisons d’opter pour Greenbizz

1. Une structure d'hébergement optimale et des services accessibles aux meilleures conditions. 
2. Un accompagnement sur mesure par des experts. 
3. Un univers de travail convivial rassemblant des entrepreneurs partageant une même vision des filières vertes, durables et environnementales. 
4. Un réseau permettant l’accès à des compétences de pointe.


30% des ateliers déjà bookés

[bookmark: _GoBack]Greenbizz, ce sont quelque 5.500 m² de surface de production, soit 17 ateliers, et 2.800 m² de bureaux, soit 36 espaces dans un bâtiment passif. Les ateliers, prêts à accueillir les entrepreneurs, offrent des surfaces au sol allant de 120m² à 550m², les bureaux vont de 11m² à 50m². 

Pour que les entreprises soient immédiatement opérationnelles, tous les espaces de bureau sont équipés d’un mobilier contemporain, ergonomique, ils bénéficient d’une connexion Internet et de la téléphonie. Des services administratifs d’accueil (centrale téléphonique et réception) sont également mis à disposition des entreprises. Sans oublier le gigantesque hall polyvalent qui au gré des circonstances se mue en un espace de networking lumineux et convivial ou en centre de conférence pouvant accueillir quelque 200 personnes. A l'étage, les salles de réunions sont autant de fenêtres ouvertes sur un quartier en ébullition.

Le premier espace de vie professionnelle durable à Bruxelles

S'installer à Greenbizz est une opportunité exceptionnelle de s’immerger dans un réseau de compétences. Greenbizz a mis en place un écosystème dédié à l'économie durable s'appuyant sur des acteurs privilégiés dont peuvent bénéficier directement les entreprises: impulse.brussels pour l'accompagnement, innoviris pour un conseil à l'innovation, Bruxelles Environnement,,... 

Les premiers locataires viennent de secteurs très divers, de la construction, à l'alimentation, en passant par le traitement des déchets, l'aménagement d'intérieur ou encore les économies d'énergie. Tous ces entrepreneurs sont convaincus que se retrouver dans un projet dont tous les occupants nourrissent cette même philosophie de durabilité, donne forcément faim d’avancer. Nul doute que la structure du bâtiment, construit autour de deux rues intérieures, favorisera les échanges et l'émergence de bonnes pratiques.

"Greenbizz est un bel exemple de projet à impact positif, entre autres en aidant les entreprises à grandir, en créant de l'emploi durable et en produisant plus d'énergie que nécessaire à sa consommation. A court terme, 200 personnes vivront sur le site. C'est le premier espace de vie professionnelle durable à Bruxelles". explique Jean-Marc Bryskere, directeur de Greenbizz.

Accessible à tous

Pour un loyer de 230 EUR/mois tout compris pour les premiers espaces (11m²), les entreprises disposent de services d'accompagnement sur mesure, d'espaces ultra équipés, le tout, dans un environnement convivial et de qualité, un bâtiment neuf entièrement passif. 

A l'agenda: un programme d'accélération

Greenbizz hébergera d'avril à novembre la saison 5 de greenlab.brussels (ex BSE-Academy). Ce programme d'accélération a été initié par la Région de Bruxelles-Capitale en 2012 pour développer les marchés environnementaux. Les entreprises SUMY, TALE ME, Simone à Soif, Fyteko sont nées de ce programme.


Pour toute information pratique:
www.greenbizz.brussels
Tél: 02/233 81 00
E-mail: info@greenbizz.be
Adresse : 17, rue Dieudonné Lefèvre, 1020 Bruxelles
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WHERE SUSTAINABLE BUSINESS GROWS





