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إلقاء الضوء على الواجهات المستجيبة، وكفاءة استخدام الطاقة، والتقنيات في معرض Gulf Glass ومعرض Windows, Doors & Facades Event
انطلاق أكبر منصتين مخصّصتين لقطاعات الزجاج والنوافذ والأبواب والواجهات في منطقة الشرق الأوسط في الفترة من 24 إلى 26 سبتمبر بمركز دبي التجاري العالمي
سعادة المهندس داود الهاجري، مدير عام بلدية دبي، اليوم بالافتتاح الرسمي لأكبر معرضين مخصّصين لقطاعات الزجاج والنوافذ والأبواب والواجهات في منطقة الشرق الأوسط. وفي إطار فعالياتهما التي تنعقد في مركز دبي التجاري العالمي وتمتد إلى يوم 26 سبتمبر الجاري، يقدّم معرض Gulf Glass ومعرض Windows, Doors & Facades Event لمحة عن آفاق مدن المستقبل. 
ومن الواجهات المستجيبة إلى أحدث تقنيات الزجاج، يكشف المعرضان المقامان في موقع مشترك عن الاتجاهات السائدة في السوق والمنتجات المبتكرة التي تجلبها إلى دبي أكثر من 300 شركة إقليمية ودولية. 
وعلى هامش الفعاليات، تنعقد قمة مستقبل الواجهات، وهي مؤتمر رفيع المستوى يجمع بين أبرز المعنيين بقطاع الواجهات ويسلط الضوء على كيفية المضي قدمًا في هذا القطاع اليوم. ووفقًا لما ذكره ديفيد ج. دانيلز، مدير الهندسة المعمارية في شركة إس إس إتش وأحد المتحدثين الرئيسيين في القمة، فإن الاتجاه الرئيسي في تصميم الواجهات ومستقبل الواجهات يكمن حقًا في التقنيات. 
وقال ديفيد موضحًا: "ستصبح الواجهات في المنطقة أكثر ملاءمةً للسياق العام وأعلى استجابةً، ليس فقط للبيئة الخارجية ولكن أيضًا لشاغلي المباني وللبرامج التي يجري تنفيذها يوميًا داخل المباني". 
واختتم حديثه قائلاً: "إن آفاق قطاع الواجهات في دول مجلس التعاون الخليجي تبدو مثيرة وإيجابية للغاية من الآن فصاعدًا. كما أن السوق قد حقّق في واقع الأمر مكانةً جيدةً، ويزداد تقدمًا الآن أكثر وأكثر". 
وبفضل التقنيات الجديدة التي تظهر على الساحة، تُحوّل حلول كفاءة استخدام الطاقة مفهوم الاستدامة من مجرد كلمة طنّانة إلى المعيار السائد في القطاع. ويتوقع عمار علول، العضو المنتدب لشركة شوكو الشرق الأوسط، وهي أحد كبار المورّدين لأنظمة النوافذ والأبواب والواجهات ذات الجودة العالية ومن المشاركين في معرض Windows, Doors & Facades Event، أن "تقييمات المنازل المراعية للبيئة التي تتعلق بالإنشاءات الموفّرة للطاقة والصديقة للبيئة ستصبح معيارًا قياسيًا في كل مكان وفي وقت قريب وتحديدًا في عام 2025". 
وأضاف عمار: "إن الحلول الموفّرة للطاقة أصبحت اتجاهًا أكثر بروزًا اليوم؛ فهناك دعوة قوية لخفض الفاقد من الطاقة، كما أن دولاً مثل الإمارات العربية المتحدة والمملكة العربية السعودية تنفّذ بالفعل لوائح تنظيمية مهمة في هذا المجال. ويتزايد تقييم المباني التجارية والسكنية لتوازنها البيئي، سواء على الصعيد العالمي أو في منطقة الشرق الأوسط". 
ويسهم الزجاج بدور كبير في دفع قطاع الواجهات نحو مستقبل أكثر كفاءةً في استخدام الطاقة. وقبل مشاركتها في معرض Gulf Glass لتقديم تقنية إس دي إن الجديدة، قالت الدكتورة إلميرا ريابوفا، رئيس مجلس الإدارة والرئيس التنفيذي والمدير التقني والمؤسس لشركة أدفينيرا إنتربريزيز التي يقع مقرها الرئيسي في ولاية كاليفورنيا الأمريكية: "من المهم أن يهاجم كل الأطراف الفاعلة والمساهمين في هذه الساحة الانبعاثات ويطرحوا قضايا التلوث من كل زاوية ممكنة للتأكّد من حصول أطفالنا وأجيالنا القادمة على عالم نظيف للعيش فيه".
وأضافت إلميرا: "في حالة الزجاج، الذي يجري استخدامه على نطاق واسع في قطاعات البناء والنقل، يتمثل الهدف الأسمى في جعله أكثر كفاءةً في استخدام الطاقة بقدر الإمكان؛ ليس فقط من حيث معايير الأداء، ولكن أيضًا من حيث كفاءة عملية التصنيع".
وسيتمكّن المتخصّصون في هذا المجال من معرفة المزيد عن تقنيات الزجاج، والسلامة من الحرائق وسلامة الحياة، وتصميم المباني، ونمذجة معلومات المباني في "سلسلة ندوات الواجهات" المعتمدة للتطوير المهني المستمر والمقدّمة من معرض Gulf Glass ومعرض Windows, Doors & Facades Event والتي يمكن حضورها مجانًا على مدار يومَي 25 و26 سبتمبر.
وإضافةً إلى ذلك، ستقدّم العلامات التجارية الرائدة، ومن بينها شوكو وغلاستون وأورغاداتا وهيجلا وغوتمان وإلوماتيك وبوتيرو ورينرز وهويك وإم جيه بلدنغ ماتيريال وسانت غوبان وأساهي إنديا، أحدث الحلول والمنتجات المبتكرة في قاعات المعرض التي ستجذب الآلاف من العاملين والخبراء في المجال من شتى أنحاء المنطقة حتى يوم 26 سبتمبر. 
وتجدر الإشارة إلى أن معرض Gulf Glass ومعرض Windows, Doors & Facades Event تنظم فعالياتهما شركة دي إم جي إيفنتس، وتحظيان برعاية كريمة من شوكو ورينرز وماونتن غلاس وغلاس سورس وأيه جي سي العبيكان وداو وأدفينيرا وتوماس بيل رايت إنترناشيونال كونسلتنس وفيتروتك سان غوبان ودبي كرييتف غروب.
ويمكن زيارة المعرضين مجانًا لحضور الفعاليات التي تنعقد يوميًا من 10 صباحًا إلى 7 مساءً في الفترة من 24 إلى 26 سبتمبر بمركز دبي التجاري العالمي في قاعتي الشيخ مكتوم والشيخ راشد، ومن المقرر تدشين الدورة الجديدة من المعرضين في عام 2021. 
· أصوات العارضين
رينرز للألمنيوم، شركة أوروبية رائدة ومتخصّصة في تصنيع وتسويق حلول الألمنيوم المبتكرة والمستدامة للنوافذ والأبواب والستائر الجدارية وأنظمة الأبواب المنزلقة وألواح الوقاية من أشعة الشمس والواجهات الزجاجية، وهي من بين العلامات التجارية الكبرى المشاركة في معرض هذا العام. واحتفالاً بمشاركتها الخامسة عشرة في معرض Windows, Doors & Facades Event، قال علي خلف، العضو المنتدب لشركة رينرز الشرق الأوسط: "يضم جناح رينرز هذا العام العديد من أنماط التفاعل الرقمي التي تمكّن العملاء من تجربة المنتجات أساسًا من خلال نظام الواقع الافتراضي إتش تي سي فايف".
وأضاف قائلاً: "يتم ربط نماذج معلومات مباني محدّدة بالنظام، ما يسمح للمستخدمين بالتحرك في مساحة ثلاثية الأبعاد واستخدام وحدات التحكم المحمولة باليد والتي يتم تتبعها بالحركة للتفاعل مع البيئة المحيطة، ما يتيح بدوره لهم تجربة النظام المطلوب بشكلٍ متعمق. وعلاوةً على ذلك، يضم "عالم رينرز" منتجات الشركة معروضةً في نموذج ثلاثي الأبعاد يمكن مشاهدته على شاشات لمسية، بما يسمح للمستخدمين برؤية منتجات مختلفة بأطر وألوان مختلفة".
تكفاير، شركة رائدة تتخصّص في أنظمة الزجاج المقاوم للحريق وتشارك في بعض المشاريع الأعلى شهرةً في دولة الإمارات العربية المتحدة، والتي تمتد من متحف اللوفر إلى دبي أوبرا والعنوان سكاي فيو، وستطلق الشركة منتجات مبتكرة في معرض Windows, Doors & Facades Event. وقال خورخي دي لا روزا، الرئيس التنفيذي للشركة: "تعرض تكفاير المجموعة الأكثر ابتكارًا من أنظمة الزجاج المقاوم للحريق في السوق: نظام الأبواب المنزلقة "أليوفاير" المقاوم للحريق والجديد كليًا والذي يمتاز بمقاومة للحريق تصل إلى ساعة كاملة، كما أنه من أرفع التشكيلات في فئته بالسوق؛ ونظام الأبواب غير المؤطرة "غلاسفاير" المقاوم للحريق والجديد كليًا والذي يمتاز بمقاومة للحريق تصل إلى ساعة كاملة، كما أنه نظام أبواب مصنوع من الزجاج بدون تشكيلات؛ ونظام الأبواب المحورية المزدوجة من الألمنيوم "أليوفاير" الجديد كليًا والذي يمتاز بمقاومة للحريق تصل إلى ساعة كاملة".
تقدّم شركة إم جيه بلدنغ ماتيريال تريدنغ مجموعة واسعة من المنتجات التي تضم نظام هايلاين مينمايليست وغلاسلاين وحلول سحب الألمنيوم من إم جيه. ووفقًا لما ذكره مضر المقداد، رئيس مجلس إدارة الشركة: "تعتبر المنتجات مستدامة وصديقة للبيئة، وتقلّل من البصمة الكربونية، إلى جانب أنها تلبي متطلبات العملاء من حيث الجودة والأداء والوظائف.
وأضاف قائلاً: "يشكّل المعرض منصة متميزة لتبادل المعلومات والخبرات للعملاء والمورّدين على حدٍ سواء". 
يورغن غريم، العضو المنتدب لشركة ويس كيمي + تكنيك، وهي شركة رائدة في قطاعات المواد اللاصقة وتقنية ألواح الساندوتش، علّق قائلاً: "نحن فخورون جدًا بتوسيع مجموعتنا من المنتجات الحيوية، حيث نركّز على استخدام المواد الخام والمستدامة والخضراء في حلولنا لتحقيق مستقبل أفضل. 
وأضاف قائلاً: "نحن ندرك وجود طلب هائل على خيارات "أكثر خضرة" لدمجها في التطبيقات الحالية لتصبح أكثر استدامةً وتكون مبتكرة تقنيًا. وتمثل منطقة الشرق الأوسط إحدى أسواقنا الرئيسية المستقبلية حيث نخطّط ونعمل عن كثب على إنشاء ركيزة ضخمة وصحية لأعمالنا المستقبلية".
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