

¡Spider-Man: Lejos de Casa de Sony Pictures ya está disponible en 
Mercado Play!
Haz este quiz y revela tu verdadera identidad
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· Disfruta de la película más taquillera del personaje arácnido y vela en dónde quieras totalmente gratis. 
Los fanáticos del trepamuros tienen una nueva razón para celebrar, la película de Sony Pictures del 2019, Spider-Man: Lejos de Casa ha llegado a Mercado Play, la plataforma de streaming gratuita de Mercado Libre. Después de su éxito en cines, la película protagonizada por Tom Holland regresa en formato digital, ofreciendo a los usuarios de la plataforma amarilla la oportunidad de disfrutar de una de las aventuras más emocionantes de Peter Parker sin costo alguno. 
¿Eres un héroe intrépido o un villano misterioso? ¡Este quiz revelará tu verdadera identidad!
Con el estreno de Spider-Man: Lejos de Casa en Mercado Play, muchos fans se identifican con los personajes que habitan el universo de Peter Parker. ¿Quieres saber a quién te pareces más? Ahora, es tu turno de descubrirlo. ¿Te gustaría ser el arácnido protector de Nueva York, un líder confiable o un enigmático villano?
¿Qué personaje de Spider-Man: Lejos de Casa eres? Responde el siguiente quiz y averígualo:
1. Cuando te enfrentas a una crisis, ¿cómo reaccionas?
a. Me pongo en acción y trato de resolverlo lo más rápido posible.
b. Intento mantener la calma y pensar en la mejor estrategia.
c. Confío en mi instinto y sigo mi corazón.
d. Observo la situación y pido ayuda.
2. ¿Cómo te describirías en una palabra?
a. Audaz
b. Leal
c. Inteligente
d. Misterioso
3. ¿Cuál es tu objetivo en la vida?
a. Proteger a los demás y hacer el bien.
b. Superar mis miedos y encontrar mi lugar.
c. Conseguir poder y control.
d. No seguir las reglas, hacer lo que se me da la gana.
4. ¿Qué superpoder te gustaría tener?
a. Fuerza sobrehumana.
b. Inteligencia avanzada
c. La habilidad de manipular la realidad.
d. Invisibilidad.
5. ¿Cómo te sientes en situaciones de peligro?
a. Lo enfrento con valentía.
b. Me aseguro de que mis amigos estén a salvo.
c. Utilizo mi mente para salir de la situación.
d. Busco la manera de no salir involucrado.
6. ¿Qué opinas sobre el trabajo en equipo?
a. Es esencial; siempre trabajo mejor con aliados.
b. Me gusta sentir que soy parte de algo más grande.
c. A veces, el trabajo en equipo puede ser una carga.
d. Prefiero trabajar solo, siempre tengo un plan personal.
¿Quién eres según tus respuestas? ¡Descúbrelo ahora!
· Mayoría de respuestas A: ¡Eres Spider-Man! Un héroe valiente, siempre dispuesto a proteger a los demás, aunque a veces te sientas sobrepasado por las circunstancias.
· Mayoría de respuestas B: ¡Eres Ned Leeds! Leal y siempre al lado de tus amigos, te importa profundamente el bienestar de quienes te rodean, aunque prefieras mantenerte en un plano secundario.
· Mayoría de respuestas C: ¡Eres Mysterio! Inteligente y con un plan claro, eres un estratega que no teme manipular las circunstancias para alcanzar tus objetivos.
· Mayoría de respuestas D: ¡Eres Nick Fury! Misterioso, con un enfoque pragmático y a veces solitario, prefieres operar desde las sombras y seguir tus propios métodos para lograr lo que te propones.
Ahora que ya sabes qué personaje eres, disfruta esta trama que sigue a Spider-Man mientras trata de equilibrar su vida como adolescente y héroe, además de enfrentarse a nuevos y peligrosos desafíos, sin duda una oportunidad imperdible para los amantes de Marvel. No te pierdas esta emocionante historia llena de acción, giros inesperados y, por supuesto, el característico humor de Spider-Man completamente GRATIS en Mercado Play. 
Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 

About Spider-Man: Far From Home
Following the events of Avengers: Endgame, Spider-Man must step up to take on new threats in a world that has changed forever. Starring Tom Holland, Samuel L. Jackson, Zendaya, Cobie Smulders, Jon Favreau, JB Smoove, Jacob Batalon, Martin Starr with Marisa Tomei and Jake Gyllenhaal. The film, originally released in theaters on July 2, 2019, was directed by Jon Watts and written by Chris McKenna and Erik Sommers based on the MARVEL Comic Book by Stan Lee and Steve Ditko. Kevin Feige and Amy Pascal served as producers. 
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