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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Attracting Technical Talents chez D’Ieteren Academy comme coup d'envoi pour une nouvelle année scolaire

Au cours des deux dernières semaines d'août, D’Ieteren Academy a organisé avec grand enthousiasme un événement spécial où ils ont accueilli 119 enseignants spécialisés en mécanique automobile dans notre centre de formation. Les 21 et 22 août, 45 enseignants francophones étaient présents, suivis de 74 enseignants néerlandophones les 28 et 29 août. Ces quatre journées ont marqué une étape importante dans notre effort pour attirer et développer des talents techniques.

Durant ces journées, les enseignants et quelques étudiants ont suivi une formation approfondie sous la forme d'un programme de "train the trainer". Ils ont été mis au courant des dernières avancées et techniques dans le secteur de la mécanique automobile, afin qu'ils puissent transmettre ces connaissances précieuses à leurs élèves. De cette manière, D’Ieteren Academy veille à ce que la future génération de techniciens automobiles soit préparée avec les compétences les plus actuelles et pertinentes.

Cet événement fait partie intégrante de l’initiative "Attracting Technical Talents". En renforçant les liens avec les écoles, D’Ieteren Academy pose les bases d'une collaboration fructueuse entre les LMA’s et les établissements d'enseignement. Cette collaboration est cruciale pour attirer et soutenir davantage de techniciens dans leur développement professionnel.

Lors de l'événement, des coordonnées ont été échangées, ce qui permettra D’Ieteren Academy de mener diverses actions conjointes au cours de l'année scolaire. Parmi ces projets, on peut citer Greenpower, Triaal Leren et D'Ieteren on Tour. Ces initiatives aideront à construire ensemble un avenir solide et à renforcer notre secteur.

Nous attendons avec impatience de poursuivre cette collaboration et l'impact que nous pourrons réaliser ensemble au cours de l'année scolaire à venir.
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