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Pinterest presenta las tendencias del Fashion Week 2023

· Nueva York, Londres, Milán y París fueron las sedes que dieron vida a las nuevas propuestas de moda y belleza que serán tendencia en otoño/invierno 2023. 

Santiago, Chile. Marzo de 2023.- Encajes, prendas estampadas, plumas y maquillaje con brillos son algunos de los estilos que se robaron las miradas y las pasarelas de los Fashion Weeks de este comienzo de 2023, en NY, Londres, Milán y París. Para inspirar aún más, Pinterest presenta un resumen de los insights relacionados a los looks, diseñadores y accesorios, que los usuarios pueden encontrar en la plataforma para visualizar y planificar fácilmente sus outfits de otoño/invierno**.

Nueva York

La Semana de la Moda de Nueva York resaltó por presentar looks de los 70's, texturas drapeadas y prendas con flecos en forma de espiral. Los tonos vibrantes del rojo amapola y el amarillo mostaza, fueron tendencia al aumentar las búsquedas de “outfit con chaleco amarillo mostaza” (+55%) y “outfit rojo de cuello alto” (+85%). Otras tendencias que se robaron las miradas de las pasarelas y de los usuarios de Pinterest fueron los “trajes de pantalones anchos” con un aumento de las búsquedas del 110%, “zapatos animal print” (+55%), “outfit rosa con cuello alto” (+70%) y “vestido de encaje para mujer” (+130%). 

Londres
 
Las tendencias londinenses se enfocaron en los cuadros escoceses y las prendas con plumas. Además de causar sensación y difundirse rápidamente entre los Pinners, las búsquedas de "conjuntos de cuadros escoceses para mujer" y "vestido de cóctel con plumas" aumentaron un 55% y un 35%, respectivamente. Esta semana el diseñador más buscado fue Simone Rocha, con un aumento de búsquedas del 105%. En cuanto a las tendencias de belleza, creció el interés por "maquillaje celestial" (+55%) y "maquillaje con brillos" (+70%). 

Milán

El Fashion Week de Milán causó furor en Pinterest con un aumento del 315% en las búsquedas de "Semana de la Moda de Milán 2023". Los Pinners acudieron a la plataforma para inspirarse en algunos de los looks más atrevidos y frescos de esa semana, con un aumento del 30% en las búsquedas de "zapatos de punta", un 85% en "ideas para anudar bufandas grandes" y un 35% en "abrigo de lana". Los chokers y las botas por encima de la rodilla también fueron tendencia, con un aumento del 70% en las búsquedas de "choker aesthetics" y del 50% en "cómo llevar las botas sobre la rodilla".

París

La semana de la moda de París cerró una de las fechas más icónicas de la industria y las búsquedas de tendencias en Pinterest siguen aumentando. "Corsé sin copas" (+180%), "vestido corto con plumas" (+85%) y "estilo con chaqueta varsity" (+75%), fueron algunas de las búsquedas que más aumentaron en esta semana. Los usuarios también vieron cómo la tendencia de Pinterest Predicts 2023 “Los flecos van y vienen” cobraba vida en París provocando un mayor interés por "pantalones con flecos" y "shorts con flecos", ambos con un aumento del 55%. Looks de belleza como "peinados con cintillo" (+75%), "cintillo de perlas" (+55%) y "estilos boho con cintillo" (+35%), fueron protagonistas de las pasarelas parisinas. 
 
Pinterest es la plataforma de inspiración visual que utilizan personas de todo el mundo para comprar productos personalizados a su gusto, encontrar ideas y descubrir a los creadores más inspiradores. En la actualidad, más de 450 millones de personas acuden a la plataforma cada mes para explorar y experimentar miles de millones de ideas guardadas.

Metodología:
** Datos internos de Pinterest; Global; del 20 de febrero de 2023 al 26 de febrero de 2023 frente al 27 de febrero de 2023 al 5 de marzo de 2023.


###

Sobre  Pinterest
Personas de todo el mundo acuden a Pinterest en busca de inspiración. Pinterest es un motor de descubrimiento visual en el que la gente encuentra creadores inspiradores, compra nuevos productos y busca ideas para llevar a cabo en su vida. La gente ha guardado cerca de 330.000 millones de Pins, los intereses van desde la creación de una oficina en casa, cocinar una nueva receta hasta encontrar su próximo destino de vacaciones. Con sede en San Francisco, Pinterest se lanzó en 2010 y cuenta con más de 400 millones de usuarios activos mensuales. Está disponible en iOS y Android, y en pinterest.cl
 
Para mayor información, por favor contactar a:
Elina Ambriz Valencia
Cel: +56 9 351 40258
elina.ambriz@another.co 
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