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LABIOS GLASEADOS IRRESISTIBLES CON GLAZE CRAZE DE LANEIGE: LA NUEVA SENSACIÓN EN MÉXICO


Ciudad de México, 2025 – ¡Prepárate para complementar tu rutina de belleza con el último lanzamiento de la marca líder en tratamientos labiales! Glaze Craze Tinted Lip Serum de Laneige llega a México para mejorar tu rutina de belleza con color y brillo infundidos en un serum. Este innovador serum labial combina lo mejor de los ingredientes de cuidado de la piel con una pizca de color duradero, inspirado en los sabores más irresistibles de donas.

Desarrollado con una fórmula única que integra el 95% de ingredientes para el cuidado de la piel, Glaze Craze Tinted Lip Serum está diseñado para voluminizar y maximizar el brillo de tus labios. Enriquecido con polipéptidos y ceramidas de argán, este sérum trabaja muy duro para nutrir y fortalecer la barrera de humedad de tus labios, mientras que el ácido poliglutámico y el Aceite de Semilla de Granada proporcionan una hidratación que dura hasta 12 horas después de una sola aplicación.

Cada tono de estos sérum de labios ha sido cuidadosamente seleccionado para complementar cualquier tono de piel, ofreciendo 4 diferentes tonalidades como Sugar Glaze, Peach Glaze, Cinnamon Sugar & Chocolate Frosting. Su aplicador único garantiza una aplicación suave y uniforme, dejando tus labios con un acabado brillante y jugoso.

¡No te pierdas la oportunidad de experimentar la magia de Glaze Craze Tinted Lip Serum de Laneige! Visita Sephora y sephora.com.mx para adquirir este innovador producto y comienza a disfrutar de labios más suaves, firmes y visiblemente más plenos.  
 

Acerca de Amorepacific

Como empresa de belleza líder en Corea, Amorepacific se dedica a satisfacer los diversos estilos de vida y necesidades de los consumidores globales de todo el mundo en Asia, Norteamérica, Europa, Oceanía y Oriente Medio. Los centros de investigación de Amorepacific repartidos por todo el mundo se dedican a una I+D sostenible que combina lo mejor de los ingredientes asiáticos derivados de la naturaleza y la biotecnología avanzada. Con sus productos de categoría mundial, Amorepacific es aclamada por las formas innovadoras en que está transformando las tendencias mundiales de belleza.
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