Celebra Navidad y recibe el Año Nuevo de una forma inolvidable frente al Mar Caribe
· Grand Hyatt Playa del Carmen creó actividades de temporada para toda la familia, desde el encendido del árbol de Navidad y un show especial de Santa, hasta celebraciones inolvidable para recibir el 2024.
La cuenta regresiva para celebrar Navidad y Año Nuevo ha comenzado, llegó el momento de definir dónde y con quién pasar las vacaciones decembrinas. Si aún es un pendiente en la lista del mes, Grand Hyatt Playa del Carmen es el lugar perfecto para celebrar en familia, con amigos o pareja, ya que además de su hospitalidad inigualable, arquitectura y ubicación única, creó una serie de actividades especiales para disfrutar durante esta temporada. 
Los preparativos para celebrar Nochebuena y Navidad comenzarán desde el viernes 22 de diciembre, cuando enciendan las luces del árbol en compañía de huéspedes, invitados y música en vivo. El sábado 23, los más pequeños disfrutarán de un taller de manualidades, mientras que los adultos podrán participar en Four Elements Ceremony, una actividad con ceremonias de reflexión y bailes inspirados en el agua, aire, tierra y fuego. 
Antes que en cualquier otro lugar, el 24 de diciembre Santa Claus hará su primer parada en Grand Hyatt Playa del Carmen, en donde chicos y grandes podrán bailar, convivir y darle sus cartas y deseos. En la noche La Cocina Restaurante & Terraza ofrecerá una cena buffet de platillos que rápidamente remiten a la temporada. La celebración seguirá en grande el 25 de diciembre con un delicioso brunch que contará con entradas que van desde las pastas y dips, hasta una estación de pastas y pizza, así como un grill, con proteínas de mar y tierra.
El resort celebrará Año Nuevo con actividades llenas de inolvidables momentos. El sábado 30 iniciará el festejo con un espectacular Show de Fuego, en donde las llamas danzan en sintonía para despertar la esencia espiritual en cada espectador y comenzar un 2024 recargado de energía. El domingo 31 los pequeños podrán iniciar el día creando una auténtica piñata y combinar sus colores favoritos y creatividad en el taller Tye Die. 
Para celebrar el inicio del 2024, La Cocina Restaurante & Terraza ofrecerá una cena buffet, mientras que The Grill, el restaurante de alta cocina del hotel, tendrá un menú especial iniciando con un tentempié amuse bouche de trufa y carbón activado, entrada de salmón con costra de pimienta o un carpaccio de portobello, sopa de crema de nueces con frutos secos y como platos principales, un wagyu steak, con salsa de ajo negro, ciruelas, puré de apio y manzana verde. Ambos restaurantes la Cocina tendrán un exclusivo Show Maya y música en vivo. 
La mejor forma de iniciar el primer día del año, es con un brunch en La Cocina Restaurante & Terraza y después seguir disfrutando de las actividades del resort, como tour en kayak, clases de aqua zumba, o cycling. Para aquellos que buscan relajación extrema e iniciar el año recargados de energía, la mejor opción es Cenote Spa, inspirado en los cenotes naturales, que ofrece tratamientos inspirados en técnicas ancestrales de la región, utilizando herbolaria y elementos de la naturaleza. 
Descubre experiencias exclusivas y crea recuerdos inolvidables durante esta y todas las temporadas del año en Grand Hyatt Playa del Carmen. 
Reservaciones en: https://www.hyatt.com/es-ES/hotel/mexico/grand-hyatt-playa-del-carmen-resort/cunpc/offers

