Siigo Aspel se expande a Chile, beneficiando a sus usuarios a nivel regional 

· La integración de Kame será útil para  emprendedores que quieran expandirse de México a otras partes de Latinoamérica 

Ciudad de México, XXXXXX de mayo de 2025.- Siigo, la principal empresa de software contable de la región, anuncia un paso más de su expansión por América Latina en beneficio de sus clientes. Kame, reconocida firma de servicios contables digitales ERP en Chile, se integrará a Grupo Siigo, uniéndose a una familia empresarial que no sólo tiene presencia en tierras mexicanas, sino que también se consolida como el líder absoluto del sector en Latinoamérica y con presencia en países como Colombia, Ecuador, Perú y Uruguay, con más de 3 mil 500 colaboradores y cerca de 1.2 millones de clientes. 

[bookmark: _Int_ElDoh6RD]David Ortiz, CEO del Grupo Siigo en LATAM, destacó que "la incorporación de Kame es un paso trascendental que reafirma nuestro compromiso con el desarrollo empresarial en la región. No solo expandimos nuestra presencia geográfica, sino que fortalecemos nuestra capacidad de impactar positivamente a miles de contadores y empresarios que hoy buscan integrar herramientas tecnológicas efectivas para impulsar sus negocios”. 

“Al integrarnos con Kame, estamos apostando por el desarrollo de Chile y sus empresas, especialmente, por las miles de pymes y sus equipos contables que buscan operar con las mejores herramientas para lograr un manejo eficiente de sus recursos”, agregó. 

Grupo Siigo cuenta con el respaldo de AKKR, uno de los fondos de inversión más grandes de Silicon Valley, buscando convertirse en un referente indiscutido del mercado chileno a mediano plazo, potenciando el alcance que Kame tiene con sus usuarios. 

Dicha adquisición constituye un hito en el sector del software contable en Latinoamérica, que reafirma el compromiso con la digitalización empresarial en la región, para que pequeños y medianos empresarios tengan la posibilidad de utilizar la tecnología de Siigo y Kame como parte fundamental de sus negocios y de sus futuros planes de crecimiento. 
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  Sobre Siigo-Aspel:               
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.    
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube          
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.   


