 

[bookmark: _GoBack]Primeur printanière ! Lay’s Oven Crunchy Biscuits

Des biscuits salés irrésistibles pour l’apéritif avec 40% de matière grasse en moins.


Zaventem – le 12 mars 2013 – Ce printemps, Lay’s Oven lance, en plus de sa gamme de chips cuits au four, les nouveaux Lay’s Oven Crunchy Biscuits : des biscuits salés tout simplement irrésistibles pour l’apéritif, eux aussi cuits au four. Les nouveaux Crunchy Biscuits sont préparés à partir de trois céréales et contiennent 40% de matière grasse en moins[footnoteRef:1], précisément grâce à ce processus de cuisson au four. À l’heure actuelle, la gamme propose deux délicieuses saveurs que vous pouvez servir comme en-cas ou à l’apéritif : Paprika & Mediterranean Herbs et Tomato & Spring Onion. Une étude[footnoteRef:2] démontre que les amateurs de biscuits salés étaient à la recherche de saveurs inédites et surprenantes, mais aussi d’alternatives contenant moins de matière grasse que les biscuits salés classiques. Les nouveaux Crunchy Biscuits sont donc une nouvelle alternative pour ces fans de biscuits salés ainsi que pour tous ceux qui recherchent un délicieux en-cas. Envie de mieux connaitre les Lay’s Oven Crunchy Biscuits ? Rendez- vous sur lays.be ou facebook.com/LaysBelgium.  [1:  Que d’autres biscuits salés comparables]  [2:  Ipsos Synovate 2012 à la demande de Lay’s Belgique 
] 


Des saveurs irrésistibles et 40% de matière grasse en moins 

Lay’s Oven ne se contente plus de présenter cinq savoureuses variétés de chips cuits au four (Naturel, Paprika, Black Pepper & Sea Salt, Mediterranean Herbs et Barbecue), mais propose désormais aussi un nouveau produit que vous trouverez au rayon des biscuits salés. Ce printemps, la Belgique va faire la connaissance des Lay’s Oven Crunchy Biscuits : des biscuits salés irrésistibles préparés à partir de trois céréales et contenant 40% de matière grasse en moins. Délicieusement croquants, les Crunchy Biscuits feront l’unanimité lors d’un apéritif en famille ou avec des amis. Vous pouvez également emporter des sachets de 100g partout, ils constituent un en-cas idéal lorsque vous êtes en déplacement. 

Les Lay’s Oven Crunchy Biscuits présentent de nombreux avantages. Mais en quoi cette innovation signée Lay’s Oven est-elle si différente des biscuits salés traditionnels ? 

• 40% de matière grasse en moins : grâce au processus de cuisson au four, les Crunchy Biscuits contiennent 40% de matière grasse en moins que les autres biscuits salés. 

• Savoureux et croquants : ils sont appétissants mais surtout savoureux & croquants grâce au processus de cuisson au four Lay’s et un mélange d’ingrédients à base de 3 céréales qui entre dans leur composition. 

• Des saveurs alléchantes : deux variétés irrésistibles sont lancées simultanément : Tomato & Spring Onion et Paprika & Mediterranean Herbs. 


Persbericht												

Lay’s Oven Crunchy Biscuits 
Tomato & Spring Onion

Découvrez la saveur du printemps grâce à la combinaison rafraîchissante de cet assaisonnement à base de tomate et d’oignons de printemps.



Lay’s Oven Crunchy Biscuits 
Paprika & Mediterranean Herbs

Ces biscuits épicés aux herbes méditerranéennes vous plongent au cœur de l’été dès la première bouchée. 









Ouvrez la porte au printemps avec les Lay’s Oven Crunchy Biscuits ! 
Vous avez envie de servir ce printemps des biscuits savoureux et croquants à l’apéro ? Dans ce cas, veillez à avoir toujours des Lay’s Oven Crunchy Biscuits à la maison. Vous voulez en savoir plus à propos des Lay’s Oven Crunchy Biscuits ? Surfez sur lays.be ou facebook.com/LaysBelgium : vous y trouverez régulièrement des mises à jour aussi croquantes qu’irrésistibles ! 


Les Lay’s Oven Crunchy Biscuits sont dès à présent disponibles en deux délicieuses saveurs “Tomato & Spring Onion “et “Paprika & Mediterranean Herbs” dans les supermarchés belges au prix recommandé de 1,25 euro/100gr.

#LaysBe  
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Note pour la rédaction (à ne pas publier) :

Les dossiers, illustrations et vidéos sont disponibles sur bebble.be

Pour toute question spécifique, contactez :
Bebble PR
Ilse Lambrechts
+32 476 98 11 55
ilse@bebble.be
@bebbleboutit	


À propos de PepsiCo

Avec des marques de renom telles que 7UP, Alvalle, Doritos, Duyvis, Lay’s, Looza, Pepsi, Mountain Dew, Quaker, Snack a Jacks, Smiths et Tropicana, PepsiCo BeLux compte parmi les 8 principales sociétés agroalimentaires de Belgique. En Belgique et au Luxembourg, Pepsico Belux occupe quelque 900 collaborateurs répartis sur trois sites, dont deux usines de production. PepsiCo BeLux est une filiale du groupe PepsiCo (PEP, NYSE), un des plus grands groupes alimentaires au monde, réalisant un chiffre d’affaires de 65 milliards de dollars. PepsiCo offre un portefeuille important de marques d’aliments et de boissons regroupées sous 22 familles de produits permettant chacune de réaliser un chiffre d’affaires annuel supérieur à 1 milliard de dollars. Sous nos marques phare (Quaker, Tropicana, Gatorade, Frito-Lay et Pepsi Cola), nous produisons des centaines  d’aliments et de boissons de qualité, bien connus dans le monde entier. Le personnel de PepsiCo est lié par notre engagement unique envers la croissance durable par l’investissement dans un avenir plus sain pour notre planète et ses habitants. C’est pour nous le gage d’un avenir prospère pour PepsiCo. Notre engagement s’appelle « Performance with Purpose » : la promesse de PepsiCo d’offrir une large gamme d’aliments et de boissons adaptés aux goûts locaux ; la recherche de moyens novateurs pour réduire au minimum notre impact sur l’environnement, notamment par l’économie d’énergie et d’eau et la réduction du volume des emballages ; un lieu de travail agréable pour nos employés ; ainsi que le respect et le soutien des populations où s’exercent nos activités, et l’investissement dans ces populations. Pour de plus amples informations, veuillez consulter pepsico.com et pepsico.be.

 

 
