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Automatisch gegenereerde beschrijving]L’équipe belge de DKV Mobility embarque Lien Drieghe

Bruxelles, 24 mai 2023 – DKV Mobility, la plateforme B2B européenne leader en matière de solutions de paiement sur route, a engagé une nouvelle chargée de compte. Depuis début avril, Lien Drieghe s’active au profit du marché belge où elle s’occupera plus spécialement des différents produits et services concernant le secteur Flotte et e-mobilité.

Lien Drieghe
Précédemment, Lien était conseillère RH au groupe Cronos. Elle en connaît un rayon en matière de relations humaines et d’informatique et c’est surtout dans ce dernier domaine qu’elle est particulièrement bien armée pour commercialiser les produits numériques de DKV Mobility.

Michel Kerremans, responsable commercial en extérieur pour la Belgique et le Luxembourg chez DKV Mobility, apprécie l’arrivée de sa nouvelle collègue. « DKV Mobility se trouve devant de grands défis. Le marché évolue en permanence et aucun défi ne nous ferait reculer. Maintenant que Lien a rejoint notre équipe, nous avons une marge de manœuvre supplémentaire pour servir nos clients ».

Lien Drieghe : « Depuis une dizaine d’années, j’ai occupé diverses fonctions dans lesquels le contact avec la clientèle primait sur tout. Je me réjouis à l’idée de rendre service aux clients de DKV Mobility, cette fois, et de trouver des solutions ensemble. Je m’intéresse plus spécialement aux services en rapport avec l’informatique et le marché spécifique sur lequel s’active DKV Mobility m’aidera à me familiariser rapidement avec mes nouvelles occupations ».

Contact Lien Drieghe : lien.drieghe@dkv-mobility.com














À propos DKV Mobility
DKV Mobility est une plate-forme 2B2 européenne de premier plan en matière de règlements et solutions sur route et riche d’un historique de croissance ciblée de ~ 90 ans. Les cartes de services DKV Mobility permettent à ~ 301 000 clients actifs de faire le plein de carburant et de recharger leurs véhicules en ayant accès au plus vaste réseau d’acceptance d’Europe, quelle que soit la source d’énergie. Ce réseau totalise ~ 63 000 stations-services classiques, ~ 468 000 bornes de recharge et ~ 20 000 stations-services à carburants alternatifs. Par ailleurs, DKV Mobility est un des premiers prestataires de solutions de règlement du péage européen, et propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules dans ~ 30 000 stations-services, mais aussi des solutions numériques innovantes. Dans le domaine des solutions financières, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de remboursement de la TVA. Avec l’aide de ~ 1 900 employés, DKV Mobility a généré en 2022 un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de ~ 621 millions d’euros. DKV Mobility a pour objectif de mener la transition vers un avenir efficace et durable de la mobilité. 
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