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Press Release 

La société munichoise EVOC acquiert le fabricant suisse de sacs de transport pour vélos Tranzbag

Le leader mondial des sacs à dos de protection pour le sport et des sacs de voyage pour vélos, EVOC Sports GmbH, basé à Munich, rachète la société suisse Tranzbag, leader sur le marché des sacs de transport pliables pour vélos.

Munich - Zurich, le 25 juillet 2019: Leader mondial du marché des sacs à dos de protection pour le sport et des sacs de voyage pour vélos, la société munichoise EVOC Sports GmbH rachète le leader du marché des sacs de transport pliables pour vélos, la société suisse Tranzbag.
[bookmark: _GoBack]Tranzbag est considéré comme un innovateur dans le segment des solutions de transport légères pour vélos et détient le record mondial du sac de transport de vélo de course le plus léger produit en série avec le modèle Tranzbag ROAD. Fondée il y a 25 ans par Bendicht Luginbühl, pionnier bernois de la bicyclette, professionnel des médias et consultant en gestion, la marque a une fois de plus réalisé une innovation révolutionnaire avec le tout nouveau sac de transport pneumatique Tranzbag Air. Né à Berne, il est considéré comme l'inventeur du sac de transport pliable et fabriqué en série pour vélos.


EVOC a l'intention de développer la marque Tranzbag en parallèle 
Le leader de l'industrie EVOC considère la première prise de contrôle de son histoire comme efficace pour les deux sociétés. Bernd Stucke, gérant et co-propriétaire, commente : "Avec la reprise de Tranzbag, nous allons continuer à élargir notre champ d'action et à renforcer notre position de leader sur le marché du transport de bicyclettes. Tranzbag dispose d'un pipeline d'innovation impressionnant. Chez EVOC, nous sommes ravis de pouvoir développer Tranzbag comme deuxième marque en parallèle avec EVOC à l'avenir". 

Le propriétaire de Tranzbag, qui vend maintenant son entreprise après 25 ans d'existence, est en train de régler sa succession : "EVOC est l'entreprise leader en matière de solutions de transport fonctionnelles et de qualité pour cyclistes. Nous poursuivons une stratégie tout aussi innovante avec Tranzbag, c'est pourquoi la reprise de Tranzbag par EVOC est de loin la meilleure et la plus agréable solution pour moi."

L'entreprise munichoise, qui se positionne dans le domaine du sport, élargit sa sphère d'influence en reprenant la marque suisse. Tranzbag bénéficie de l'efficacité de la distribution mondiale de la société munichoise.

Holger Feist, gérant et copropriétaire, souligne les synergies en matière d'innovation et de production : "Bendicht Luginbühl continuera de nous accompagner à l'avenir en tant que consultant et co-développeur. Ses produits Tranzbag caractérisent le transport de vélos en Europe dans les transports publics, en voiture et avec Tranzbag Air maintenant aussi dans le transport aérien. Cette acquisition renforce notre position de leader conjoint dans ces segments."
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In the last 20 years, we have travelled to more than 50 destinations – always in search of the best trails and most amazing powder runs. Finding the right backpacks and bags that met our requirements in terms of functionality, protection and quality was difficult. So, we started developing equipment according to our personal preferences. Since 2008, EVOC has stood for evolution and the concept of high-quality, sporty backpacks, bags and luggage – with a particular focus on proper protection. EVOC – PROTECTIVE SPORTS PACKS
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