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Hotspots en todo México para celebrar el Grito de Independencia con Casa Dragones

· Desde la CDMX hasta Monterrey, Tequila Casa Dragones formará parte de diferentes experiencias junto a restaurantes y chefs aliados, así como en la Casa Dragones, situada en uno de los poblados que vio nacer el Movimiento de Independencia, San Miguel de Allende.

Ciudad de México, a 05 de septiembre de 2024.- El Grito de Independencia y toda su parafernalia, sensaciones, colores y hasta nombres también forman parte de la historia de Tequila Casa Dragones. Por ello, este 2024 la casa tequilera participará en algunas experiencias culinarias, de mixología, catas y hospitalidad, siempre teniendo como ingrediente principal el mes patrio. 

Visita Casa Dragones y sus experiencias en San Miguel de Allende

En 2009, Casa Dragones inauguró La Casa Dragones en el corazón de San Miguel de Allende, una de las ciudades más bellas y únicas de México. Este espacio se ha convertido en un santuario que combina los elementos más emblemáticos del diseño del Bajío mexicano de mediados del siglo pasado con influencias contemporáneas. Aquí, los visitantes pueden recorrer cada una de las habitaciones, descubrir la historia detrás de cada pieza y apreciar un estilo que no solo destaca en San Miguel, sino en todo el país.

Además, en La Casa Dragones están disponibles catas de las diferentes expresiones de Tequila Casa Dragones —Joven, Blanco, Añejo Barrel Blend y Reposado Mizunara—, impartidas por un sommelier experto, que compartirá, degustación a degustación, las características que hacen únicas a estas expresiones, a través de una producción innovadora, sustentable y artesanal.

En San Miguel, Tequila Casa Dragones ofrece también otras experiencias, como el Tasting Room, donde se realizan degustaciones privadas en “El Bar de Tequila más Pequeño del Mundo”, ubicado en Dôce 18 Concept House.

Por otra parte, para los entusiastas de la mixología, Casa Dragones organiza clases especiales en Bekeb, junto a la reconocida mixóloga Fabiola Padilla o también pueden acudir a el hotel Live Aqua San Miguel De Allende, un hotel que destaca por su arquitectura y diseño únicos donde se puede visitar el exclusivo Cigar Bar de Casa Dragones donde, además, este mes patrio, se llevará a cabo un takeover de mixología por parte de la marca.

Cena maridaje en Cuerno, Monterrey

Cuerno es uno de los establecimientos más icónicos que destaca por su variado menú de alta cocina de asador y parrilla que combina a la perfección con los atributos organolépticos de las diferentes expresiones de Tequila Casa Dragones, mismas que podrás degustar en una cata con maridaje en la sucursal de Cuerno ubicada en Monterrey.

Cena maridaje en Mochomos Ciudad De México

Y si el plan es pasar este mes patrio en la Ciudad de México, otro restaurante con una oferta culinaria única que destaca por su cocina con un enfoque en la riqueza sonorense que se expresa a través de sus diferentes platillos y recetas es Mochomos, el cual ofrecerá cenas maridaje con Tequila Casa Dragones en la capital del país

Con estas experiencias, Tequila Casa Dragones reafirma su compromiso con dar espacio a uno de los elementos que forman parte de su ADN: el mes patrio y el Grito de Independencia. Esto se refleja desde su nombre —el cual hace alusión a la caballería liderada por el héroe patrio, Ignacio Allende—, y hasta el esfuerzo que ha hecho la casa por poner el nombre de México en alto en todo el mundo, al ofrecer expresiones distintivas e innovadoras que, al mismo tiempo, resguardan el carácter artesanal mexicano. 

Para más información y más recetas con Tequila Casa Dragones Blanco, visita casadragones.com.mx

ACERCA DE CASA DRAGONES  
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de barricas nuevas: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com


image1.png
@ CASA+'DRAGONES"®





