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А1 вече предлага Apple Watch Ultra 2, Series 10 и SE с Extra SIM – без такса за първите 3 месеца

· Вземете най-актуалните смартчасовници на Apple от А1 – Watch SE, Watch Ultra 2 и Watch Series 10.
· Подари си свобода без граници с Extra SIM – без такса за първите 3 месеца.
· Устройствата се предлагат в брой и на лизинг за 24 месеца с планове Unlimited.

А1 разширява портфолиото си от смартустройства с добавянето на най-актуалните смартчасовници на Apple – Watch Ultra 2, Watch Series 10 и Watch SE. И трите модела поддържат eSIM, което позволява на потребителите да използват своя смартчасовник напълно самостоятелно – за обаждания, съобщения (без SMS и MMS) и достъп до интернет, дори когато iPhone-ът им не е наблизо. Тя се активира като Extra SIM към номера за мобилни гласови услуги с абонамент на клиента и се предлага както за най-новите модели, така и за всички останали, които поддържат функцията. За целта е необходимо и двете устройства да работят с най-новата версия на операционната система – iOS 18.4 за iPhone и watchOS 11.4 за Apple Watch. 
Смартчасовниците сa достъпни в брой и на лизинг за 24 месеца с планове Unlimited, като от 1 април до 30 септември 2025 г. услугата Extra SIM ще бъде с промоционална такса от 0,00 лв. за първите 3 месеца. След този период цената е 4,99 лв. на месец, като не се начислява активационна такса.
Apple Watch Ultra 2
Създаден за екстремни преживявания, Watch Ultra 2 е най-издръжливият смартчасовник на Apple досега. С титанов корпус Grade 5, сапфирено покритие и 49-милиметров дисплей с до 3000 нита яркост, той е проектиран за всякакви условия – от планински преходи до гмуркане. Неговият S9 SiP чип и 64 GB вградена памет осигуряват висока производителност, а двучестотният GPS (L1 и L5) – максимална точност при навигация и спорт на открито. Watch Ultra 2 поддържа напълно персонализирани тренировъчни режими, включително бягане, плуване, колоездене, гмуркане до 40 метра и преходи с Backtrack GPS. Action бутонът позволява бърз достъп до ключови функции, а благодарение на eSIM, смартчасовникът поддържа постоянна свързаност – без нужда от смартфон. Освен това животът на батерията достига до 36 часа при стандартна употреба и до 72 часа в Low Power Mode.
Apple Watch Ultra 2 може да бъде закупен от А1 за 81,99 лв. на месец за 24 месеца или 1689.99 лв. в брой с план Unlimited Ultra.
Apple Watch Series 10 
Apple Watch Series 10 е най-тънкият смартчасовник на Apple досега. Предлага се в алуминиев или титанов корпус с размери 46 и 42 mm и разполага с най-големия Always-On Retina дисплей – с яркост до 2000 нита и дизайн от край до край.
Моделът използва новия ултраефективен S10 чип с 64 GB памет и поддържа усъвършенствани функции за проследяване на здравето – електрокардиограма (ЕКГ), измерване на кислород в кръвта, телесна температура, известия за сънна апнея и приложение за проследяване на психическото състояние. Watch Series 10 поддържа богат избор от тренировки – от бягане и силови упражнения до йога, пилатес и танци, а усъвършенстваните функции ви помагат да постигнете баланс между натоварване и възстановяване. Часовникът е водоустойчив до 50 метра и зарежда до 80% за около 30 минути – най-бързото зареждане в Apple Watch досега.
Apple Watch Series 10 42mm/46mm е достъпен от 52,99 лв. на лизинг за 24 месеца или от 1089.99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1.
Apple Watch SE 
Apple Watch SE е перфектен избор за потребителите, които търсят балансирано решение между функционалност и достъпност. Моделът разполага с лек алуминиев корпус, Retina LTPO OLED дисплей с до 1000 нита яркост и двуядрен S8 чип с 32 GB памет за бърза и надеждна работа. Смартчасовникът предлага богат набор от функции за здраве и безопасност – проследяване на активност, мониторинг на съня, сърдечния ритъм и Fall Detection. Поддържат се десетки видове тренировки – от силови и HIIT до пилатес, йога и плуване, а усъвършенстваните показатели като Heart Rate Zones, Power и Elevation дават възможност на потребителите да проследят напредъка си. Освен това устройството предлага пълна свързаност дори когато телефонът ви не е наоколо и до 18 часа живот на батерията при нормална употреба.
Apple Watch SE 40 mm е достъпен срещу 28,50 лв. на лизинг за 24 месеца или 579.99 лв. в брой с план Unlimited Ultra от А1, а 44 mm версия – 30,50 лв. на месец и 629.99 в брой при същите условия.








А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.
A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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