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La recherche pointue de Mustela conduit à une révolution dans les soins pour bébés 


· Il s’agit bien entendu de protéger les peaux fragiles des bébés, mais aussi d’en préserver toute la richesse cellulaire. La recherche Mustela vient de découvrir que la peau des nouveau-nés renfermait une richesse cellulaire maximale à la naissance.
· Ce sont 10 années de recherches intensives qui ont conduit les chercheurs de Mustela à repenser les produits et les soins, plus naturels, plus sûrs et plus efficaces.
·  Mustela lance une nouvelle gamme de soin Révolution! composée de Perséose d’avocat qui remplit toutes les fonctions spécifiques demandées par les peaux de nos bébés
· Pour plus d’informations, rendez-vous sur le site www.mustela.be, le compte Twitter @MustelaBelgique ou la page Facebook facebook.com/mustelabelgium

[bookmark: _GoBack]Bruxelles, 18 septembre 2013 – Mustela a créé une toute nouvelle gamme de soin de la peau pour bébés. La gamme Révolution! a pu être élaborée après 10 années de recherches. Depuis des années, les soins pour bébés ont peu évolué, mais ce n’est pas sans raison. Etudier la peau des bébés est une matière complexe. Mustela est parvenu à trouver la recette “ miracle” et déclenche une révolution avec sa toute nouvelle gamme à base de Perséose d’avocat®. 

Une recherche pointue et inégalée
Les recherches entreprises depuis des années révèlent que la peau du bébé dispose dès la naissance d’un riche capital cellulaire unique au cours d’une vie. Ce capital cellulaire est extrêmement fragile durant les premiers mois de la vie bien souvent dû aux agressions du quotidien comme : Les UV, le vent, le froid, la chaleur ou encore la pollution. Raison pour laquelle il est important de le préserver. 
Durant 10 années, les chercheurs du laboratoire Expanscience se sont penchés sur des solutions naturelles afin de trouver une base protectrice pour la peau des bébés: un nouvel ingrédient s’est imposé, le Perséose d’avocat®. Ce composant apporte de nouvelles dimensions aux soins pour bébés: le renforcement de la barrière cutanée et la protection du capital cellulaire de la peau tout en régularisant l’hydratation de la peau. Il a été intégré à l’ensemble des produits pour renforcer l’épiderme mais aussi pour protéger l’avenir de la peau des enfants. 
“ L’ingrédient clé : le perséose d’avocat, va être intégré dans l’entièreté de nos gammes afin de renforcer d’une part l’épiderme mais aussi de protéger l’avenir de la peau des enfants. 
Nous avons, pour le moment, une reconnaissance de notre nouvelle gamme Révolution! auprès de 6 brevets et 15 publications scientifiques“, explique Hilde Weckx, laboratoire Expanscience. 


Une nouvelle Révolution! pour nos bébés
Mustela réinvente donc ses soins pour préserver la peau de nos bébés. Ce soin renferme encore de nombreuses ressources essentielles pour la peau, avec aujourd’hui le Perséose d’avocat® , nouvel actif protecteur. Les produits sont composés jusqu’à 92% d’ingrédients d’origine naturelle. Mustela donne la possibilité aux parents d’offrir à leur enfant un soin encore plus naturel, sûr et efficace. Mais surtout, la marque s’inscrit dans un engagement fort pour le respect de l’environnement. L’assortiment de la gamme Révolution! est composé de produits pour tous les moments de la journée: bain, soins hydratants, bien-être, change et toilette. Depuis début septembre, vous pouvez retrouver ces produits en pharmacie.

Générations futures
Depuis plus de 60 ans, Mustela pense naturellement au bien-être de chaque bébé mais aussi à leur avenir. Depuis quelques années, les produits sont élaborés de manière à ce que l’impact sur l’environnement soit minimisé. Les flacons sont 100% recyclables et contiennent des composants biodégradables. La tolérance et les formules hypoallergéniques ont été testées sous contrôle dermatologique et pédiatrique.  Les ingrédients sont d’origine naturelle.
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A PROPOS DE MUSTELA 
En 1952, Paul Berthomé a décidé de collaborer avec un pharmacien. C’est le début des laboratoires Expanscience. La mission de Mustela est de répondre à tous les besoins des peaux des bébés et contribue au bien être des futures mamans et ce dans le monde entier. 

Pour plus d’informations, veuillez prendre contact avec : 
Héloïse Richard – PRIDE – 0474677756 – heloise.richard@pr-ide.be
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