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Le dernier hit de Hooverphonic ?
Le film de consignes de sécurité de Brussels Airlines.
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Les vidéos de consignes de sécurité. Elles vous endorment avant même que vous soyez au-dessus des nuages. Et pourtant, il s'agit d'une information cruciale. Mais comme elles sont souvent ennuyeuses, froides et impersonnelles, plus personne ne les regarde.

Il est temps de changer de cap. Fidèle à sa longue tradition de placer sur la carte du monde le meilleur de la Belgique, notre compagnie aérienne nationale a embarqué avec elle le groupe belge emblématique Hooverphonic. Et leur a demandé de composer une chanson entraînante basée sur les consignes de sécurité.

Ce n'est bien sûr pas un hasard si TBWA et le réalisateur Jan Boon flirtent avec le surréalisme de Magritte pour ce clip. Car il a lui aussi des racines belges. Pour la partie technique de cette prouesse visuelle, la maison de production de réalité virtuelle Studio Regie à Merelbeke a été contactée. Elle ne se s’est pas contentée de construire le dernier Airbus A330 à partir de rien. Mais aussi tous les décors d’un monde imaginaire.

Résultat : des consignes de sécurité élégantes et extrêmement entraînantes. Voilà pourquoi elle ne sera pas ignorée mais partagée en masse. 
En bref, une nouvelle référence dans le monde de l'aviation.
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