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¡Ay Caramba! Festeja el día internacional de Los Simpson como un ciudadano de Springfield con estos artículos de Mercado Libre

· El marketplace de Mercado Libre cuenta con más de 17 mil artículos de Los Simpson, entre los que se encuentran juguetes, playeras y hasta cervezas; todos con envíos a todo México.

Hace apenas cuatro años, se llevó a cabo la firma de una petición en change.org para hacer del 19 de abril (fecha de su primera emisión), el día internacional de Los Simpson, una serie que ha permanecido al aire por más de tres décadas y que sin duda se ha convertido en uno de los shows más queridos por millones de televidentes de todo el mundo.

Esta serie, rodeada de supersticiones, personajes entrañables, una buena cantidad de premios, como el récord Guiness por las más de 600 estrellas invitadas a un show de tv, y mucha diversión, no solo se ha convertido en uno de los cultos más grandes de la cultura pop, sino que ha cambiado la historia de la televisión para siempre, al tiempo que se ha mantenido vigente hasta el día de hoy a través de Disney+, donde algunos de sus mejores episodios se encuentran disponibles de forma exclusiva.

Para celebrar sus más de 600 capítulos de existencia, Mercado Libre, la plataforma de ecommerce más grande del país, ha seleccionado dentro de sus más de 17 mil artículos de Los Simpson disponibles en el marketplace, los mejores para convertirte en un ciudadano de Springfield y festejar este día con mucha Cerveza Duff y rosquillas:

Cuadro decorativo
De acuerdo, esta reinterpretación de Moby Dick no es una gran obra de arte, pero muy probablemente veas esta imagen y enseguida suena el tema de la serie en tu cabeza. Lo ideal es tenerlo en la sala, como en la casa de Homero; aunque es un detalle tan cool que queda excelente en cualquier lugar como el estudio o tu recámara. Aprovecha que tiene envío gratis a cualquier parte de la república ¡Woo-hoo!

Mapa de springfield (Monopoly)
Lo bueno de que Springfield no sea una ciudad tan grande como Shelbyville o Ciudad Capitolio, es que puedes recorrer sus (pocos) lugares de interés, como la plaza de Jeremías Springfield o el Estadio Duff, casa de los Isótopos, en un solo día. Aunque si buscas recorrer todos los secretos de esta pequeña localidad, este Monopoly sin duda es la manera ideal. ¡Y sí! cuenta con envío full para que comiences a jugar en menos de 24 horas.

Insignia Hellfish
Los tesoros de aquella sociedad secreta de la Segunda Guerra Mundial, a la que pertenecía Abe Simpson y Montgomery Burns, aún aguarda por el último sobreviviente. Con esta insignia, podrás entrar a este desafío y hacerte acreedor a joyas, obras de arte y mucho dinero de aquel botín robado a los alemanes. 

Cerveza Duff
¿Alguna vez te has preguntado cómo sabe la cerveza Duff? Esta cerveza artesanal estilo IPA es la marca más popular en Springfield y la patrocinadora de todos los grandes eventos deportivos. Este ejemplar viene en una caja de colección edición especial, por lo que una vez que te la acabes, seguro querrás colocarla entre tus objetos coleccionables. Cuenta con envío gratuito a toda la República. 

Rosquilla
La rosquilla glaseada es otros de los manjares más populares en Springfield, sobre todo en el departamento de policía y la planta nuclear, y aunque esta no te la puedes comer, sí puedes utilizarla para descansar y ver un buen maratón de Los Simpson con tus episodios favoritos. Llega gratis hasta la puerta de tu casa en menos de 48 horas. 

Nunca antes había sido tan fácil ‘simpsonizarte’ a estos niveles. Recuerda que con Mercado Libre, todos estos artículos llegan de forma segura hasta la puerta de tu casa en un lapso de 24 a 48 horas, y que con tus Mercado Puntos, puedes obtener grandes descuentos en Disney+ para ver tus episodios favoritos de Los Simpson las veces que quieras.



Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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