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Holiday Drops: New Era presenta varias colecciones inéditas para estas fiestas decembrinas
Ciudad de México, 20 de diciembre de 2024 – Esta temporada, New Era la vuelve a romper con Holiday Drops: una serie de lanzamientos pensados para elevar el estilo de las celebraciones navideñas. 
Con algo nuevo prácticamente cada día, desde accesorios coleccionables hasta gorras exclusivas branded, para ligas deportivas o inspiradas en clásicos del cine que nunca pasarán de moda, dichas piezas llegan como el obsequio ideal para aquellos que buscan resaltar con lo mejor del streetwear. 
El encanto de los lanzamientos
De un total de 20 drops para esta Navidad, destacan MLB Gingerbread, gorras diseñadas con bordados simulando el glaseado de una galleta de jengibre, como si estuvieran salidas de un cuento navideño; y la colección Winter Photoreal que transforma paisajes de nieve para equipos selectos de la MLB, NFL y NBA.
[bookmark: _Int_nb35DTtr]Por su parte, la línea Holiday Essentials captura el espíritu navideño con gorras en siluetas icónicas como la 59FIFTY, la siempre vintage tipo golfer o knits, perfectas para quienes pretenden lucir a tono con las fiestas y las vacaciones sin entregarse a un equipo en particular. 
Con New Era Xmas los accesorios también brillan en esta curaduría muy especial, donde la pieza más top es un llavero de FFALO (mascota de New Era) luciendo su gorra edición limitada 59FIFTY cerrada y un uglysweater distintivo de la marca, que llega en cantidades reducidas para todos los collectors de la firma neoyorquina.
Celebrando el deporte y la Navidad 
Para los fans del béisbol y el fútbol mexicano resalta la cápsula Nochebuena, que combina diseños festivos con la pasión por los equipos de la LMB, LAMP y del máximo circuito del balompié nacional. Cada una de estas caps son un homenaje al deporte con toques ornamentales, similar al drop Poinsettia enfocado en MLB y NFL, que también es ideal para regalar o coleccionar.
Mientras que con una vibra de ser "doblemente encantador", se presentó el primero de sus 20 drops navideños: New Era Cap Ornament, artículos inéditos para el arbolito que son un must-have entre los amantes de la marca con ganas de llevar el estilo no sólo en su outfit.
A través de 20 líneas presentadas durante diciembre que mezclan funcionalidad, moda y una clara conexión con la cultura pop, New Era pretende con sus Holiday Drops reinventar la tradición mediante diseños contemporáneos que capturan el espíritu de estos días tan esperados.
[bookmark: _Int_Qu5pXByn]Cada uno de los drops están disponibles en canales habituales como New Era Stores y distribuidores oficiales, más newera.mx o la New Era App con todo y su gorrita de Santa para iOS o Android, donde se incluyen ediciones de venta exclusiva online.


Acerca de New Era
New Era Cap Co. Inc. es una marca internacional de moda con herencia deportiva, con más de 100 años de experiencia haciendo gorras. La compañía fue fundada en Buffalo, Nueva York, en 1920 y hoy cuenta con operaciones alrededor del mundo. Es mejor conocida por ser la gorra oficial de los equipos de Ligas Mayores de Beisbol (MLB), NFL y NBA. 
Las gorras New Era son utilizadas como un símbolo de expresión personal por atletas, artistas y gente relevante alrededor del mundo. New Era impulsa a las personas a mostrar su personalidad a través de sus productos. 
Para mayor información, visita www.newera.mx y el blog www.newera.mx/blog.


	
	
	



image.png
NEW
EE





