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· El ron más premiado del mundo quiere festejar contigo sus 90 años en México y la llegada del verano y lanza su nuevo sabor BACARDÍ Limón Verde listo para mezclar. 
· BACARDÍ Limón Verde se encuentra disponible en puntos de venta tradicionales como HEB, Soriana, Chedraui, City Market, Fresko y 7-Eleven.
Ciudad de México,  29 de julio de 2021. El verano ya llegó y BACARDÍ continua con la celebración de sus 90 años en México y para festejar, presenta el nuevo BACARDÍ Limón Verde, el cual se une a la familia de saborizados BACARDÍ Mango Chile y BACARDÍ Raspberry como parte de la estrategia de la marca para deleitar a los consumidores con sabores locales.
Sabemos que los mexicanos le ponemos limón a todo (los 14 kilos que consume cada persona al año no nos dejan mentir) y que somos los reyes de esta fruta cítrica, ya que somos el segundo productor a nivel mundial. Es por eso que BACARDÍ pensó en este nuevo sabor para acompañarte en todo lo que te mueve.
Si tienes antojo de un buen drink refrescante que te transporte a la playa, el nuevo BACARDÍ Limón Verde es para tí. Te recomendamos tomarlo con hielos y agua mineral para resaltar su inigualable sabor cítrico. Si no puedes esperar para probarlo, puedes adquirirlo a partir de hoy en Chedraui, HEB, Soriana, City Market, Fresko y 7-Eleven. 
BACARDÍ ha preparado varias actividades en puntos clave de la Ciudad de México, Monterrey y Guadalajara, cuidando que se cumplan todas las medidas de higiene y de sana distancia, para que festejemos juntos este nuevo lanzamiento. Además, tendremos varias dinámicas muy divertidas en las redes sociales de BACARDÍ® México en Instagram, Facebook y Twitter, en las que te podrás llevar increíbles premios.
Si eres un party lover no puedes dejar de probar el nuevo BACARDÍ Limón Verde. Cuando lo hagas, no olvides mencionar a @BacardiMx y utilizar los hashtags #BacardíLimónVerde y  #BacardíMx.
#BacardíLimónVerde
#Bacardí90
#DoWhatMovesYou
#BacardíMx
Síguenos en nuestras redes sociales:
Instagram: BacardiMx
Facebook: BacardiMx
Twitter: BacardiMX

Acerca de Ron BACARDÍ® – El ron más premiado en el mundo.
En 1862, en la ciudad de Santiago de Cuba, el fundador Don Facundo Bacardí Massó revolucionó el espíritu de la industria al crear un ron de cuerpo ligero con un sabor particularmente terso – BACARDÍ®. El sabor único de ron BACARDÍ® ha sido la inspiración de los pioneros del cóctel para inventar algunas de las recetas más famosas del mundo incluidas BACARDÍ® Mojito, BACARDÍ® Daiquiri, BACARDÍ® Cuba Libre, BACARDÍ® Piña Colada y el BACARDÍ® Presidente. Ron BACARDÍ® es el espíritu más premiado, con más de 900 premios otorgados por su calidad, sabor e innovación. Ron BACARDÍ® se produce principalmente en Puerto Rico donde se elabora para asegurar que su sabor permanezca intacto hasta el día de hoy como cuando se creó por primera vez en 1862.  
Visita nuestra página web: www.bacardi.com
La marca BACARDÍ® es parte del portafolio de Bacardi Limited, con sus oficinas centrales en Hamilton, Bermuda. Bacardi Limited se refiere a las compañías de Grupo Bacardi, incluyendo Bacardi International Limited.
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