Lexus encanta los sentidos con su exposición “LIMINAL CYCLES” en Miami

· La exposición cuenta con los destacados trabajos de diseñadores como Germane Barnes, Michael Bennett (Studio Kër), Suchi Reddy y Tara Sakhi (T SAKHI) 
Ciudad de México, 13 de diciembre de 2024.- La capacidad exclusiva de Lexus para encantar los sentidos no sólo está en el estilo de cada uno de sus modelos, sino también en el arte con la nueva exposición Liminal Cycles, una instalación multisensorial y reactiva creada en colaboración con el estudio y diseño de Bratislava Crafting Plastics y en asociación con el Instituto de Arte Contemporáneo de Miami. 

“Nos sentimos honrados de colaborar con algunos de los diseñadores más destacados del mundo para dar vida a la visión de Lexus de un lujo holístico y una experiencia personalizada a través de la instalación y el lanzamiento de nuestra colección cápsula de este año”, afirma Heather Updegraff, directora general de Comunicaciones Estratégicas Internacionales de Lexus. 

“Estas obras encarnan el potencial de la tecnología reactiva, los materiales sostenibles y el diseño impulsado por los sentidos, ofreciendo una visión tangible del futuro al tiempo que inspiran a los espectadores a contemplar estos conceptos en su vida cotidiana”, agregó. 

Esta representación artística busca encarnar la exploración de Lexus de nuevos materiales, con una tecnología reactiva y personalización, presentes en el Lexus LF-ZC (Lexus Future Zero Catalyst) y en su Battery Electric Vehicle (BEV). 

Cabe destacar que la base material de la escultura central es el bioplástico Nuatan® impreso en 3D, que está hecho de materiales de origen orgánico que son biodegradables, basados en recursos 100% renovables libres de microplásticos. 

La colección incluye 26 objetos de diseño creados por los diseñadores Germane Barnes, Michael Bennett (Studio Kër), Suchi Reddy y Tara Sakhi (T SAKHI) junto con Crafting Plastics. Esta exposición invita a los espectadores a considerar estos objetos como manifestaciones del espíritu central de Lexus, caracterizado por la materialidad, la innovación, el rendimiento, la sostenibilidad y la tecnología. 

“Dicha instalación representa una oportunidad única para explorar un ambicioso proyecto creativo que demuestra las amplias posibilidades de los biomateriales con un mínimo de compromisos (...) estamos orgullosos de mostrar nuestra visión junto con Lexus, una marca que comparte los mismos valores de sostenibilidad e innovación en el diseño”, afirma Vlasta Kubušová, cofundadora de Crafting Plastics. 

Esta exhibición estará disponible hasta el 15 de diciembre, marcando el tercer año de colaboración entre Lexus y el Instituto de Arte Contemporáneo de Miami, y el noveno de participación en la Semana del Arte y el Diseño de Miami. De esta forma, la marca sigue creando experiencias inspiradoras que fomentan un diálogo reflexivo centrado en la creatividad y el diseño.


¿Quieres saber más? Consulta https://www.lexus.mx/ 
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Acerca de Lexus: 
En 1989, Lexus fue lanzado con el sedán LS y una experiencia para los clientes que ayudó a definir la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del Lexus RX. Líder en ventas de híbridos de lujo, Lexus presentó el primer híbrido de lujo del mundo y desde entonces ha vendido más de 1,5 millones de vehículos híbridos. 
Lexus, una marca global de automóviles de lujo con un compromiso inquebrantable con el diseño audaz y sin concesiones, la artesanía excepcional y el rendimiento atractivo, ha desarrollado su línea para satisfacer las necesidades de la próxima generación de clientes de lujo globales y actualmente está disponible en más de 90 países en todo el mundo. 
Los asociados y miembros del equipo de Lexus en todo el mundo se dedican a crear experiencias increíbles que son exclusivamente Lexus. experiencias que son exclusivamente Lexus, y que emocionan y cambian el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx 
 






