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ASICS ATTEINT DE NOUVEAUX SOMMETS AVEC LES MODIFICATIONS APPORTÉES À UN MODÈLE  PHARE DE CHAUSSURES DE COURSE DE PLEINE NATURE

GEL-FUJI TRABUCO 3

Les GEL-FUJI TRABUCO 3 sont polyvalentes par excellence, adaptables et légères, utilisables sur toutes les surfaces. 

L'automne / hiver 2014 voit les GEL-FUJI TRABUCO 3 se doter d'un certain nombre de nouvelles technologies qui perfectionnent encore plus un modèle de prédilection des coureurs de pleine nature. 
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Pour favoriser encore plus la propulsion à l'avant du pied quand les orteils décollent du sol, ASICS a introduit la technologie TWIST GEL. Le TWIST GEL positionné précisément sous le premier métatarsien, pour favoriser le décollement des orteils et améliorer l'efficacité de tout le cycle de la marche. 

À l'arrière du pied, le GEL a été déplacé sur le côté pour améliorer la réception lors de l'impact avec le sol. Ce changement montre le souci du détail, porté à toutes les chaussures ASICS. En travaillant à partir des remarques faites par des athlètes, ASICS acquiert une meilleure vision des choses, qui lui permet de mettre au point les chaussures qui répondent le mieux aux besoins des coureurs. 

Les GEL-FUJI TRABUCO 3 sont toujours dotées des technologies qui ont fait leur succès, dont des crampons spécifiques pour les montées et descentes, qui assurent aux coureurs de meilleures performances, grâce au placement différent des pieds en montée et en descente.  
Les GEL-FUJI TRABUCO 3 offrent encore une fois aux coureurs des chaussures adaptées à leurs besoins et continueront d'être fort prisées. Le choix s'élargit entre une version Gore-Tex et une autre conçue pour les coureurs à la démarche neutre. La version pour les coureurs neutres n'est pas dotée de la technologie Duomax et a une semelle SpEVA 45 au lieu de la SpEVA 55, plus dure.
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	Anima Sana In Corpore Sano, qui signifie « Un esprit sain dans un corps sain », est une vieille maxime latine dont découle ASICS et qui représente encore aujourd'hui la base fondamentale de la marque. L'entreprise a été fondée il y a plus de 60 ans par Kihachiro Onitsuka et elle est aujourd'hui un concepteur et un fabricant de pointe de chaussures de course à pied ainsi que d'autres chaussures, appareils et accessoires. Pour d'autres informations, rendez-vous sur le site www.asics.com.
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Le motif à bandes représenté sur les côtés des chaussures ASICS® est une marque d'ASICS Corporation et une marque déposée dans la plupart des pays à travers le monde.

	



