Communiqué de presse
4 septembre 2024

Voltage et Volkswagen composent une ode à la Golf, depuis 50 ans la voiture de notre vie.

Difficile de trouver des Belges qui n’ont jamais roulé en Golf. Logique, cela fait 50 ans que cette icône est entrée dans nos vies. Depuis le trajet vers le boulot jusqu’au trip lointain pour les vacances d’été. Depuis la première leçon de conduite jusqu’au premier flirt. Depuis les week-ends entre amis jusqu’aux grandes réunions de famille. Voilà des générations que la Golf nous fait moissonner les souvenirs au fil du temps qui passe…

Pendant que s’écrivaient nos histoires, la Volkswagen Golf était là pour nous transporter. C’est exactement le propos des spots TV et radio pour la nouvelle Golf. En TV, nous voyons la Golf accompagner tantôt la mère, tantôt la fille. En radio, nous découvrons des anecdotes puisées au terreau de la vie.

Cette campagne s’inscrit parfaitement dans la lignée du slogan désormais intimement lié à Volkswagen : la voiture de votre vie. Le mieux avec une Volkswagen, c’est ce que vous en faites. Depuis 50 ans, la Golf n’a pas son pareil pour refléter cette évidence. Dans ces conditions, pas question de laisser passer ce 50e anniversaire comme ça.

Pendant tout le mois de septembre, la Golf est mise à l’honneur, en particulier ce nouveau modèle, disponible à partir de 22 990 €. Vivez l’histoire de ce modèle iconique au travers d’une grande campagne en TV, en radio, en OLV, dans les réseaux sociaux et en affichage.

TVC 60 sec : https://youtu.be/U7JeksuktG0
TVC 40 sec : https://youtu.be/RIQBxxgqcRg
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