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Grand Hyatt Playa del Carmen, el lugar ideal para celebrar Navidad y recibir el 2025 de la mejor manera 

· Para las vacaciones decembrinas el resort preparó una serie de eventos para toda la familia, desde el encendido de su árbol de Navidad, hasta una Black & White Party para despedir el año.   

La cuenta regresiva para festejar Navidad y Año Nuevo ha comenzado, es el momento de definir con quién y dónde pasar las vacaciones decembrinas. Si esto aún es una casilla no marcada en tu bucket list y estás en busca de un lugar lleno de actividades sin importar con quién viajes, Grand Hyatt Playa del Carmen es una opción perfecta,​ pues además de su hospitalidad inigualable, arquitectura y ubicación única, creó una serie de actividades especiales para disfrutar durante esta temporada.

Los preparativos para celebrar Nochebuena y Navidad iniciarán el 23 de diciembre, cuando enciendan las luces de su árbol de navidad entre huéspedes e invitados, mientras que la tarde del 24 un divertido show navideño con personajes de Disney se dará cita en el resort para convivir con chicos y grandes. 

Para la cena, el restaurante La Cocina ofrecerá deliciosos platillos como el tradicional pavo relleno, New York con hierbas, porchetta de cerdo al horno y una amplia barra caliente que incluye bacalao, salmón y mousseline de calabaza castilla y ravioles. Pero eso no es todo, el 25 de diciembre Santa hará una exclusiva parada en la propiedad y después de tomarse fotos con todos, iniciará un delicioso Brunch frente al mar. 

¡Hola 2025, adiós 2024!

Para despedir este año y dar la bienvenida al 2025 de la manera más espectacular, Grand Hyatt Playa del Carmen ha preparado una celebración exclusiva para huéspedes y visitantes: la Black & White Party. Este elegante evento comenzará a las 19:00 hrs. del 31 de diciembre, bajo el emblemático puente del hotel, y estará acompañado de un DJ en vivo y un impresionante show de luces, creando una atmósfera única llena de momentos inolvidables.

La cena será todo un festín, ya que contará con diferentes estaciones, comenzando por la de ensaladas y pasando por la de carpaccios. En su estación de Mar habrá un ronqueo de atún en vivo y en la de parrillas los invitados podrán disfrutar de platillos como brisket y pork belly ahumado, también podrán seleccionar entre espadas de pollo a la brasa, costillar de res al carbón o pulpo a la parrilla. 


Costo: 
Adultos: $6,000.00 mxn.
niños: $1,000.00 mxn. 

Además de estas actividades, Grand Hyatt Playa del Carmen diariamente ofrecerá una serie de shows de entretenimiento, que van desde espectáculos de circo, fuego y magia. Quienes buscan actividades wellness, diariamente podrán realizar actividades como cycling, yoga al amanecer o disfrutar de los múltiples servicios que se ofrecen en el galardonado Cenote Spa. Los más pequeños podrán aprovechar al máximo en divertidas actividades como Tye Die, bingo, juego de dardos y trivia. 

Grand Hyatt Playa del Carmen tiene todo para pasar Navidad y Año Nuevo de la mejor manera, con hospitalidad inigualable y actividades para todos. 

Link para reservas: 
https://www.hyattexperiences.com/grand-hyatt/cunpc#!/e/black-white-party-efc472ec

Instagram: @grandhyattplaya
Facebook: Grand Hyatt Playa del Carmen Resort
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