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Con la nueva plataforma Switch de Sabritas tus botanas favoritas ahora tienen un intercambio de sabor

· Sabritas® vuelve a innovar en el mercado de botanas con su nueva plataforma Switch, donde nada es lo que parece. 
· Con el Switch de sabores entre Sabritas®, Doritos®, Ruffles®, Kacang®, Fritos® y Cheetos® la marca busca crear una experiencia nueva en el paladar de los consumidores. 

Ciudad de México, 17 de agosto del 2023.- Sabritas®, líder mundial en botanas, lanzó la plataforma Switch: un intercambio de sabores entre las icónicas marcas de su portafolio para brindar una divertida experiencia de consumo. Estos disruptivos productos nacen de la innovación para crear un hito en la industria de los snacks en México. 

“A lo largo de más de 75 años, Sabritas® ha logrado posicionarse como el referente de las botanas en México, gracias a la diversidad de sus productos y Switch no es la excepción. Este lanzamiento surge de nuestra constante innovación, la cual nos permite entregar a los consumidores lo mejor de nuestro portafolio y crear experiencias únicas para ellos”, dijo Clara Contreras, Directora de Marketing de Sabritas®.  

Actualmente los mexicanos prefieren en un 33% el sabor de papas saladas, mientras que un 20% las que están hechas con queso y un 8% las adobadas, de acuerdo con Kantar Worldpanel. Con la misión de lanzar al mercado nuevas opciones que se adapten a las tendencias y preferencias de los consumidores, Switch ofrece un intercambio de sabores, en donde las papas Sabritas® nos deleitan con el sabor a Doritos® nacho; los Cheetos® tienen el sabor y aroma a Rancheritos®; los Fritos® tienen el sabor y aroma a Doritos® y los Ruffles® huelen y saben a Cheetos® torciditos. Además, el mismo concepto aplica para los cacahuates Kacang®, que están condimentados con el emblemático sabor a queso de los Cheetos®. 

Los productos de la plataforma Switch estarán disponibles en tiendas de autoservicio y de conveniencia, así como misceláneas de todo el país en presentaciones de 170gr para Sabritas®, Cheetos®, Fritos® y Ruffles®, mientras que para cacahuates Kacang® en su versión de 67gr.

En un mundo donde la innovación y la sorpresa siempre son bienvenidas, nada puede ser más emocionante que descubrir un giro en tus sabores favoritos. Switch te invita a aventurarte, recordar que disfrutar está primero y redescubrir tus snacks preferidos con una chispa de novedad. Prepárate para esta experiencia y recuerda que en el mundo del sabor no todo es lo que parece. ¿Estás listo para hacer Switch? 

Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 110 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonrics, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
 
Para obtener más información, visite pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex.
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