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🚨🚨 ACZINO PRESENTA ‘FLOW MEXA’:
UNA SERIE SOBRE EL HIP HOP Y EL FREESTYLE DIRECTO EN TU SMARTPHONE 🚨🚨 
Tras convertirse en uno de los máximos referentes del freestyle de México y el mundo entero, ACZINO incursiona en la creación de contenido anunciando el día de hoy el lanzamiento de su nuevo gran proyecto: FLOW MEXA, una serie única en su tipo con la que buscará llevar lo mejor de la escena urbana de habla hispana, a una de las audiencias más ávidas de rimas explosivas y nuevos beats; esta serie se transmitirá de forma exclusiva a través de YOTELCO+, la súper app de telefonía y entretenimiento 24/7.

A través de 16 episodios exclusivos de una hora de duración, la leyenda llevará de la mano a su audiencia para conocer a profundidad los orígenes de la cultura del Hip Hop y el freestyle en México; cada capítulo contará con la presencia de un invitado especial que hablará de sus mejores técnicas para rimar, anécdotas de aquellas batallas más épicas y sus mejores colaboraciones, así como una opinión de la industria musical y la vida en general.

Los nombres de los 8 primeros capítulos de FLOW MEXA ya se han dado a conocer:

1.- La palabra armada
2.- Hip Hop: El origen
3.- Del Bronx a Neza
4.- De Neza a todo México
5.- Batalla de los Gallos: El origen
6.- Los Gallos latinos: origen, campeones y anécdotas
7.- Batallas Memorables
8.- Teoría del Freestyle

FLOW MEXA será un show transmitido completamente en vivo cada sábado a partir de las 7 pm, y una vez finalizados los episodios, podrán ser disfrutados nuevamente a través de su propia burbuja en la app de YO; completamente gratis y sin uso de datos móviles para los suscriptores de la plataforma.
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