Festival Royal
Van 31 augustus tot 2 september 2018
Bibliotheek Permeke en op het De Coninckplein

Festival Royal wordt een driedaags uitbundig artistiek feest met beeld, woord en muziek, met geur en kleur, smaak en vermaak.

Op 31 augustus neemt jong, aanstormend artistiek talent het De Coninckplein over met een  mix van hiphop, etherische droom- en oude barokmuziek. Deelnemende namen zijn 3mad, Iamgunz, Davone, Tweeëntwintig, Seefsound, Cristina Sapalo, Zone 54 en Spitler (i.s.m. Youthzone). ’s Avonds wordt de barokke muurschildering onthuld die tot stand kwam tijdens masterclass graffiti onder het goedkeurend oog van Graffiti vzw en Yvon Tordoir. Afsluiter van de avond is B.O.X featuring Brihang & Tsar B. De combinatie met en het contrast tussen enerzijds sterk verbale, diepgewortelde, authentieke en charismatisch gebrachte Vlaamse rap van Brihang met de eerder lyrische, romantische en toch stevige zang van Tsar B vormt een boeiend en avontuurlijk recept. Zelfs in relatief kleine bezetting omkaderen de barokinstrumenten van B.O.X dit duo met een hybride en hedendaags ‘basso continuo’ klanktapijt. 
In bib Permeke opent om 21u de tentoonstelling ‘Family Tables’ van de gerenommeerde foodfotograaf Tony Le Duc. Hij brengt daarin familietradities en culinaire diversiteit van de buurt in beeld.  Leduc kreeg van Permeke de vraag hoe hij barokke foodstillevens in deze specifieke wijk in beeld zou brengen. Het verrassende resultaat is samengevat in 10 grote beelden en te bezichtigen in de Permeke  bibliotheek. 
De opening wordt begeleid door Natashia Kelly (stem) en Brice Soniano(bas). Dit jazzduo haalt zijn muzikale ideeën uit de vroege Barok. Door te experimenteren met herhalingen, duur, variatie, textuur en klankkleuren creëren ze nieuwe poëtische werken. De avond wordt afgesloten met een exclusieve 'Das wohltemperierte DJ-set'.
Zaterdag 1 september tussen 11u en 14u worden de bib bezoekers verrast met een 5-tal pop-up barokconcerten.  Vanaf 14u kunnen kinderen leuke barokaccessoires maken. Behoud de Begeerte nodigt onder de noemer ‘Abondance’ barokke schrijvers Pjeroo Roobjee en Delphine Lecompte uit voor een gesprek. Merel de Vilder Robier leest voor uit eigen werk. Met ‘De Grauwzone’ brengt Behoud de Begeerte een hommage aan Jean Marie Berckmans (met o.m. Hugo Matthysen, Stefaan Degand, Wim Helsen en Chris Ceustermans). Master of ceremony bij dit alles is Marcel Vanthilt. 

Laat je smaakpapillen verwennen! Op het Deconinckplein kunnen lekkerbekken tafelen voor het Diner Royal, een  exclusief zevengangenmenu met ingrediënten van over de hele wereld, geserveerd door Daphne Aalders van Food for Foodies. Geniet van dit fusion diner in barokstijl met weelderig gedekte tafels, servies met een gouden randje en uitgedoste obers.

Laat je eten zakken tijdens de try-out van ‘Lucifer’ van De Bronstige Bazooka’s met Thomas De Prins, Andy Fierens, Michaël Brijs en Britt Truyts.  
In de late avond is er Bal Royale van Radar Events, een gemaskerd universum met barok beauties, retronettes met gogo acts, een barokke photo booth, originele barokcoctails enz.  
DJ Faster PussyKat en DJ Louis Louis halen met hun eclectische dance tunes de Marie-Antoinette in jou naar boven. 

2 september, zondagnamiddag, familiedag, zorgt Sinjor Circo met straattheatergezelschap BUNK® voor een heuse kermis-circus-concert-attracties voor groot en klein. 

Om 17 uur opent de bib opnieuw haar deuren voor een aperitiefconcert van Ratas del Viejo Mund. De muzikanten ontwarren - gewapend met kanklės, luit en theorbe - de geheimen van eeuwenoude manuscripten. Er klinken zowel poëtische sarabandes uit Versailles, contrapunt uit de Duitse hoogbarok als flitsend-virtuoze Italiaanse toccata´s. Authentiek uitgevoerd of net volledig buiten de lijntjes.
Als afsluiter van het festival en als kers op de taart van de Berckmansherdenking, presenteert Behoud de Begeerte de première van de vijftig minuten durende film over J.M.H. Berckmans: De man die zijn snor in brand stak  van regisseur Wim Jammaer.
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