Teamverhalen 100km-run
Limburg
Run for Mum – Hasselt 
Mum heeft de strijd tegen kanker helaas verloren, maar Run for Mum blijft zijn 8 beste beentjes voor zetten voor alle andere kankerpatiënten!
Team Juliette – Hasselt 
In februari 2019 werd bij Juliette een hersentumor ontdekt. Na een jaar van operaties en behandelingen, zit ze nu in de controle- en revalidatiefase. Juliette is een dappere, levenslustige en vrolijke kleuter: ze is nog niet genezen, maar het gaat goed met haar!

Antwerpen
Team De Standvastige Musketiers – Mechelen 
Een bont allegaartje van doorwinterde scouts (één man, zeven vrouwen). Hun hart klopt voor 1 doel: het wetenschappelijk onderzoek rond kanker massaal steunen. Omdat hun Standvastige Mus er verdorie zo strijdlustig in was.
Team Sint-Gabriëlcollege Boechout – Boechout 
Ze werden de laatste jaren veel te vaak via collega's, leerlingen, vrienden en familie geconfronteerd met deze vreselijke ziekte. Zo was er het afscheid van collega Pieter De Baets na een harde, maar oneerlijke strijd. Uiteraard zullen ze collega Pieter meenemen in gedachten, net zoals zovelen met wie ze in gedachten meeleven. 

Vlaams-Brabant
Team Paridaens loopt <3 voor – Leuven 
Een groep leerlingen, oud-leerlingen, leraren, directie, ouders en aanhang (van het Paridaensinstituut in Leuven) die ongelooflijk gemotiveerd zijn om aan de start van de 100km-run te staan met 5 teams. Ze kennen allemaal wel iemand waarvoor ze de longen uit hun lijf willen lopen of zijn zelf ex-kankerpatiënt. 
Team GFH 4 KOTK – Buizingen 
Zij zijn team Get F*ucking Happy en de naam zegt het al: zij zijn gedreven marathonlopers die positiviteit, geluk en blijdschap vooropstellen en mensen die vandaag vechten tegen kanker de kracht willen geven om door te gaan en te ondersteunen met positieve vibes. Elk van hen heeft zijn eigen verhaal waarom ze zich willen inzetten voor het goede doel.

Oost-Vlaanderen
The A-Team – Eeklo
Een team van enthousiaste, sportieve Anesthesisten werkzaam in het AZ Alma te Eeklo. Dagelijks komen ze in hun job in aanraking met patiënten die strijden tegen kanker.
West-Vlaanderen
Team Brentalyss – Geluveld 
Teamnaam 'brentalyss' komt van een droom die hun papa nog graag had verwezenlijkt. Hij had graag een boot gekocht en deze de naam 'brentalyss' gegeven (verwijst naar zijn twee kleinkinderen Brent en Alyssa). Hij kon die droom door de kanker jammer genoeg niet meer verwezenlijken. 

Team Ist nog verre? – Rumbeke
Ze lopen voor iedereen die van ver of dicht met kanker te maken krijgt, met speciale aandacht voor de families die tegen darmkanker, borstkanker en prostaatkanker vechten, drie ziektes waar ze zelf in hun omgeving ook tegen vechten of gevochten hebben.




