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24 de abril, 2024 
Nuevo diseño, innovadora tecnología y rápido desarrollo: Volkswagen se propone deleitar a los clientes en China
	· Firmemente orientado al mercado chino: Volkswagen presenta en China el nuevo lenguaje de diseño y el estándar tecnológico para los futuros modelos de Volkswagen con el ID.CODE1 presentado en Auto China 2024.
· Experiencia de marca mejorada: Volkswagen planea acceder a nuevos grupos de clientes en China con la submarca eléctrica ID.UX.
· Amplia cartera de productos: más de 30 nuevos modelos Volkswagen en todos los trenes motrices y en todos los segmentos para clientes chinos para 2030. En China, para China: fuerte desarrollo tecnológico local y asociaciones para tiempos de desarrollo más cortos.
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Wolfsburg/Beijing. Volkswagen avanza sistemáticamente con su estrategia “en China, para China”. El objetivo es alinearse aún más con las necesidades específicas de los clientes en el mercado automovilístico más grande del mundo y ofrecerles una oferta de productos convincente en todos los segmentos relevantes. El ID.CODE1, que celebra su estreno mundial esta semana en la feria Auto China 24 de Beijing (del 25 de abril al 4 de mayo de 2024), es testigo de esta orientación sistemática a los deseos de los clientes chinos. La estética del concept car es completamente nueva y da un anticipo de un gran SUV eléctrico. El ID.CODE está diseñado para una conducción totalmente autónoma de nivel 4. La nueva submarca progresiva ID.UX también juega un papel clave en términos del perfil de Volkswagen en el mercado chino. Con modelos totalmente eléctricos y orientados al estilo de vida, esta submarca está diseñada particularmente para atraer a los clientes más jóvenes.
"La marca Volkswagen ya cuenta con 40 años de éxito en China y continuaremos esta historia de éxito en la nueva era de la movilidad, confirmando así la confianza de nuestros clientes chinos", afirmó Thomas Schäfer, CEO de la marca Volkswagen. La estrategia perfeccionada en China tiene tres pilares: una cartera integral de productos que acelera la electrificación de los modelos de la marca; un lenguaje de marca y diseño desarrollado específicamente para el mercado chino; y desarrollo técnico local con socios fuertes en China para acelerar el ritmo de la innovación. “El ID.CODE ofrece un primer adelanto del futuro de VW en China: con un nuevo diseño, un nuevo estándar tecnológico y una experiencia de marca holística, orientada específicamente a las necesidades y deseos de nuestros clientes chinos. Estamos marcando el comienzo de una nueva era de movilidad en China, junto con nuestros socios chinos” mencionó Thomas Schäfer, CEO de la marca Volkswagen.
ID. CODE debuta en el Auto China 2024

Con el estreno mundial del ID. CODE1 en Auto China 2024, Volkswagen ofrece un primer avance del nuevo lenguaje de diseño de los futuros modelos y al mismo tiempo inicia una nueva era tecnológica. El concept car fue desarrollado específicamente para clientes en China. Con sus superficies potentes, claras y fluidas, este concept car recuerda a un Gran Turismo. El exterior también funciona como una superficie de proyección para sistemas de iluminación y visualización asistidos por Inteligencia Artificial de próxima generación. Esto va bien con el espacio habitable de nuevo diseño a bordo del ID. CODE, donde el mundo real y el virtual se encuentran para crear una nueva experiencia de movilidad. El concept car eléctrico puede conducirse de forma convencional o en modo de conducción autónoma de nivel 4.
Se anuncia una amplia cartera de productos para clientes chinos para 2030

La familia ID crecerá hasta un total de 16 modelos para 2030. Esto incluye cinco vehículos eléctricos de la nueva submarca ID.UX que celebrarán su debut en el mercado en 2027. Volkswagen también está introduciendo paso a paso versiones eléctricas de sus modelos ICE y ampliando su cartera en China con nuevos híbridos enchufables altamente eficientes con una autonomía eléctrica de más de 100 kilómetros. Doce nuevos modelos ICE y seis híbridos debutarán de aquí a 2030. Además, Volkswagen está complementando las probadas arquitecturas de vehículos MQB y MEB añadiendo plataformas locales en China, por ejemplo, a través de asociaciones como la cooperación con XPENG. Además, Volkswagen China Technology Company (VCTC), con sede en Hefei, China, está desarrollando la primera plataforma eléctrica del Grupo específicamente para este mercado. Al menos cuatro modelos adicionales para el segmento eléctrico básico se construirán en la plataforma principal de China (CMP) a partir de 2026. Las múltiples plataformas permiten a Volkswagen ofrecer a sus clientes los productos adecuados en todos los segmentos relevantes y satisfacer todas las necesidades.
La nueva submarca ID.UX totalmente eléctrica amplía la gama de productos

Volkswagen está ampliando su oferta de vehículos eléctricos para nuevos grupos de clientes en China con ID.UX. Esta submarca combina las virtudes probadas de VW con el ADN de un diseño orientado al estilo de vida. Las características específicas de la marca incluyen un diseño exterior progresivo junto con un interior centrado en el conductor que presenta una pantalla y un concepto operativo (HMI) completamente nuevo para clientes jóvenes. El primer modelo ID.UX es el ID.UNYX, cuyo debut en el mercado está previsto para 2024.
Desarrollo local intensificado para una mayor innovación

Volkswagen está fortaleciendo su ecosistema de producción, desarrollo, adquisición y producción de baterías en China. A finales de año, el número de empleados en el centro de I+D de Anhui habrá aumentado hasta 3,000 expertos. La marca también está intensificando la localización para lograr ciclos de desarrollo significativamente más cortos. Socios chinos como XPENG, Horizon Robotics y Thundersoft se integrarán en una fase temprana en el proceso de desarrollo. En colaboración con XPENG, se planean dos nuevos vehículos de clase media a partir de 2026. Los empleados de la empresa conjunta CARIZON con Horizon Robotics y la empresa conjunta CARThunder con Thundersoft se dedican al desarrollo de sistemas innovadores para la conducción autónoma, el infoentretenimiento y la conectividad.

1El vehículo es un concept car y no está disponible para la venta.
	Sobre Volkswagen de México

Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la Planta de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la Ciudad de México, donde se manufacturan los modelos Jetta, Tiguan (versión larga) y Taos. Esta fábrica, que inició sus operaciones en 1967, es una de las más grandes del Grupo Volkswagen y cuenta con todos los procesos necesarios para la fabricación de vehículos, desde el estampado hasta el ensamble final. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. Asentada sobre una superficie de 60 hectáreas, en ella se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888 para la producción de vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica. Como jugador clave en la estrategia de Volkswagen a nivel mundial, en 2023 Volkswagen de México registró una producción de 349,227 vehículos en la planta de Puebla y más de 430 mil motores ensamblados en la de Guanajuato. Las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, CUPRA, Audi, Bentley y Porsche, comercializaron durante el 2023 un total de 149,936 vehículos en el mercado mexicano. 

Como resultado de su compromiso con el bienestar con su comunidad, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar” por el Great Place to Work Institute (GPTW), “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2024” por la fundación Human Rights Campaign (HRC) y como Top Employer 2024 por Top Employer Institute por noveno año consecutivo. La Armadora fue distinguida por Merco en 2023 como la empresa con mejor reputación corporativa en el sector automotriz. Entre sus acciones de sostenibilidad, sociales y de gobierno corporativo (ESG) figuran “Way To Zero”, estrategia global que tiene el objetivo de alcanzar la neutralidad de carbono (CO2) para 2050; “Por amor a México” y “Un día para el Futuro”, enfocados al impulso de la niñez, a fortalecer los vínculos comunitarios y de biodiversidad a través de proyectos colaborativos con más de 300 fundaciones. Para conocer más visita: www.vw.com.mx


 
                                                                                                                                                     

