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Chris Thompson anuncia su retiro como 
presidente y CEO de Brand USA 

Washington, DC (Julio 31, 2023) — Brand USA,  la organización de marketing de destinos de los Estados Unidos, anuncia el retiro inminente de Chris Thompson como presidente y director ejecutivo, a partir del 31 de mayo de 2024.

Después de un mandato exitoso al frente de la organización, Thompson ha decidido renunciar y dedicarse a la vida más allá del trabajo.

Durante su tiempo como presidente y director ejecutivo, Thompson desempeñó un papel fundamental en la promoción de los Estados Unidos como principal destino de viaje. Bajo su liderazgo, Brand USA logró hitos notables, que incluyen aumento de las visitas internacionales y mayor conciencia global de las diversas ofertas en todo el país.

La visión estratégica y el compromiso inquebrantable con la excelencia de Thompson han sido fundamentales para impulsar el éxito de Brand USA. Su dedicación a fomentar alianzas con partes interesadas de la industria, el gobierno, organismos y organizaciones internacionales, ha fortalecido la posición de Brand USA como líder mundial en la comercialización de destinos.

"Ha sido un privilegio increíble servir como presidente y director ejecutivo de Brand USA", dijo Thompson. "Estoy inmensamente orgulloso de lo que hemos logrado juntos, y confío en que la organización seguirá prosperando bajo un nuevo liderazgo".

La Junta Directiva de Brand USA expresó su gratitud a Thompson por su excepcional liderazgo y contribuciones significativas a la organización. “Bajo la dirección estratégica de Chris, el equipo de Brand USA ha mantenido a Estados Unidos como el destino de viaje preferido en el mundo”, afirmó Todd Davidson, presidente de la junta directiva de Brand USA y director ejecutivo de Travel Oregon. 
“La integridad, tenacidad, pasión y creencia de Chris en el poder de los viajes y industria del turismo para traer prosperidad a todos los estadounidenses, impulsó el avance de los viajes y la industria del turismo de Estados Unidos y estableció una base organizacional de innovación, resiliencia y confianza enfocada en el futuro. Todos le deseamos lo mejor en su retiro”.

Comienza la búsqueda de un nuevo presidente y director ejecutivo, y Brand USA se compromete a encontrar un sucesor, que se basará en el legado de Thompson y continuará impulsando la organización. 

La Junta Directiva trabajará en estrecha colaboración con una empresa de búsqueda de ejecutivos para identificar a un candidato con la experiencia, la visión y la pasión por promover los Estados Unidos como un destino turístico global.


Acerca de Brand USA

Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción de Viajes como la primera asociación público-privada de la nación para promover a los Estados Unidos como un destino turístico de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viaje de los Estados Unidos a los viajeros de todo el mundo. Creada como Corporation for Travel Promotion en 2010, la entidad ​ inició operaciones en mayo de 2011 y opera como Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos nueve años, las iniciativas de marketing de Brand USA han ayudado a dar la bienvenida a 7.7 millones de visitantes incrementales a los Estados Unidos, beneficiando a la economía estadounidense con más de $56 mil millones en impacto económico total y apoyando, en promedio, más de 40,000 empleos incrementales al año. Para descubrir más sobre destinos en Estados Unidos y la cultura diversa y auténtica de este país, visita: visittheusa.mx y sigue a Visit The USA en Facebook e Instagram.

Foto en alta resolución: aquí

Para consultas de medios, comuníquese con:
Colleen Mangone I Director, Public Affairs Communications
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