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#Dontstoptheeducation
Die Sennheiser SoundAcademy bringt kostenlose Webinare nach Hause

Wedemark, 01. April 2020 – Die Sennheiser SoundAcademy bietet ab sofort weltweit kostenlose Online-Schulungen im Bereich Pro Audio und digitale Produktdemonstrationen an. Die Webinare decken eine breite Palette an Themen ab – von drahtlosen Mikrofonen über Audiolösungen für Videoaufnahmen bis hin zu Deckenmikrofonen für Konferenzen mit Beamforming-Technologie. Diese Online-Seminare wurden für Kunden aus der Musik- und AV-Branche, für Film- und Videoproduktionsteams sowie für den Bildungs- und Unternehmenssektor entwickelt. Die kostenlosen Schulungseinheiten werden um 8:30, um 13:30 und um 18:00 Uhr (alle Zeiten MEZ) angeboten, so dass Menschen weltweit daran teilnehmen können. 

„Diese Webinare sind Teil unseres Drei-Säulen-Plans, um unsere Kunden während dieser einzigartigen und schwierigen Zeit zu unterstützen,“ erklärt Volker Schmitt, Director Customer Development and Application Engineering, der die Sennheiser SoundAcademy leitet. „Neben den Webinaren, die für alle frei zugänglich sind, haben wir auch individuelle Kundenschulungen in die digitale Welt verlagert. Außerdem planen wir, dass Branchenexperten ihr Fachwissen in Webcasts teilen. Wir freuen uns sehr darauf, über diese Webinare mit euch allen in Kontakt zu bleiben.“ 

Anstehende Webinare
Eine aktuelle Liste der kostenlosen SoundAcademy-Webinare einschließlich der Registrierungslinks gibt es auf https://www.sennheiser.com/webinars. Die Webinare werden in der Regel auf Englisch stattfinden, es wird aber auch Sitzungen auf Deutsch und Französisch geben. 


Folgende Themen sind für die nächsten zwei Wochen geplant (bis zum 9. April):

Installed Sound- und Businesslösungen:
· G4 Best Practice-Beispiele für Integratoren  
· Mikrofone mit Beamforming-Technologie für Konferenzräume
· Audiolösungen für den gesamten Hochschulcampus 
· SpeechLine Digital Wireless – die DECT-Methode

Live Audio:
· Microphone Basics
· Wireless Microphone Basics: Theorie 1
· [bookmark: _GoBack]Wireless Microphone Basics: Theorie 2
· Digitale drahtlose Mikrofonübertragung 
· Einführung Wireless Systems Manager Software
· Antennensysteme
· Digital 6000 Live-Demonstration

Die Sennheiser SoundAcademy freut sich sehr darauf, euch in den Webinaren zu begrüßen! 
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[bookmark: _Hlk515635723]Über Sennheiser
1945 gegründet, feiert Sennheiser in diesem Jahr sein 75-jähriges Bestehen. Die Zukunft der Audio-Welt zu gestalten und für Kunden einzigartige Sound-Erlebnisse zu schaffen – dieser Anspruch eint Sennheiser Mitarbeiter und Partner weltweit. Das unabhängige Familienunternehmen, das in der dritten Generation von Dr. Andreas Sennheiser und Daniel Sennheiser geführt wird, ist heute einer der führenden Hersteller von Kopfhörern, Lautsprechern, Mikrofonen und drahtloser Übertragungstechnik. Der Umsatz der Sennheiser-Gruppe lag 2018 bei 710,7 Millionen Euro.
www.sennheiser.com


Lokaler Pressekontakt

Stefan Peters
stefan.peters@sennheiser.com
T +49 0(5130) 600 – 1026
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