
Geschiedenis en functies van het gebouw doorheen de tijd
Het gebouw van het Nieuw Abtskwartier is een relatief recent gebouw in de lange geschiedenis van de Abdij van Vlierbeek.
Het Nieuw Abtskwartier werd ontworpen door hofarchitect architect Laurent-Benoît Dewez in 1780. Door zijn vele studiereizen naar Italië, Griekenland, Syrië en Egypte had hij een eigentijdse neoclassicistische stijl ontwikkeld. Deze heeft hij toegepast in vele abdijen in onze gewesten. In Abdij Vlierbeek zijn de kerk en het Nieuw Abtskwartier van zijn hand.  
Er was een groot plan om alle oude gebouwen op de site af te breken, maar dat werd verhinderd door financiële problemen en de Franse Revolutie. De O.L.V.-kerk (1790) en het Nieuw Abtskwartier (1780) werden volledig afgewerkt, maar de aanpalende gebouwen werden nooit gerealiseerd. Daarom eindigt het gebouw zowel aan het zuiden als aan het oosten met een wachtmuur.
Na de Franse Revolutie werden de monniken uit de abdij verdreven en werden de abdij en de bijhorende gronden verkocht op een veiling. In 1801 namen de monniken waarschijnlijk opnieuw hun intrek in de abdij. 
Tweemaal deed het Nieuw Abtskwartier dienst als militair hospitaal: in de herfst en winter van 1809-1810 (Walcherenexpeditie) en in de zomer van 1815 (Waterloo).
Zeven eeuwen lang leefden er Benedictijnse monniken in de abdij, maar na de dood van de laatste monnik (1838) verloor de abdij haar eenheid. Een groot deel van de abdijgebouwen werd omgevormd tot huurwoningen met elk een eigen hoving of tuin. Die werden bewoond door enkele adellijke families en vanaf 1894 verhuurd aan vooraanstaande professoren, die er woonden met hun gezin en bedienden. Onder hen Fernand Ranwez, Louis Van Bauwel en de architect, minister en professor Joris Helleputte.
Sinds 1950 verzorgden de zusters van Vorselaar onderwijs op de abdijsite en vanaf 1959 richtten ze op de site een klooster in. In 1963 lieten zij in het Nieuw Abtskwartier twee klaslokalen inrichten. De zusters verlieten het Nieuw Abtskwartier in 2000 en in 2004 verhuisde de Abdijschool van Vlierbeek naar een nieuwbouw net naast de abdij.
De abdijsite in Vlierbeek is uniek omwille van haar gemeenschap en het bruisende leven dat elk jaar zichtbaar is in de vele feesten en events. Met deze restauratie zijn er nieuwe mogelijkheden voor de abdijsite door de nieuwe invulling van  vergaderzalen in de historische salons en de komst van nieuwe bewoners.

 


