Communiqué de presse

Rank 1 premier à recevoir la certification CSP en Belgique

Kontich, le 5 juin 2019 – Sophos a octroyé la première certification Cloud Security Provider en Belgique à Rank 1. Le programme certifie les partenaires qualifiés de Sophos qui conseillent les organisations spécifiquement à propos des solutions de sécurité de Sophos qui peuvent être utilisées en autres dans un environnement de Amazon Web Services (AWS).  

Le programma Sophos’ Cloud Security Provider (CSP) offre aux partenaires de Sophos la possibilité de développer, mettre en oeuvre et gérer des solutions de sécurité de Sophos destinées au nuage public. Le programme CSP est une addition au programme d’affiliation existant de Sophos et permet aux partenaires de Sophos de se spécialiser en matière de sécurité du nuage public. En outre le programme CSP peut offrir un avantage concurrentiel considérable. 

‘Fiable et flexible’
Raf De Backer, Directeur Services Professionnels chez Rank1: “Nous sommes ravis de recevoir la certification CSP de Sophos. Actuellement maintes entreprises belges considèrent un passage éventuel au nuage. Notamment les PME se posent la question si certains services doivent être maintenus on-premises ou si tout doit être transféré au cloud. Pour les conseiller et pour exécuter un tel trajet, plusieurs de ces petites et moyennes entreprises sont à la recherche d’un partenaire TI fiable et flexible qui puisse les accompagner. Rank 1 est un tel partenaire qui peut exécuter ce processus de façon structurée pour les PME. Nous conseillons à nos clients de passer partiellement ou entièrement au nuage, dépendant de leur champ d’application.” 

Le portefeuille Public Cloud de Sophos pour l’environnement AWS et/ou Azure comprend les produits de sécurité next-gen de Sophos suivants : UTM (Unified Threat Management), XG (firewalls) et Intercept X for Server (protection du serveur).
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À propos de Rank 1
Rank 1 fait évoluer l’infrastructure TIC de ses clients vers un environnement always-on polyvalent, responsif et modulable, qui anticipe la stratégie d’entreprise et les besoins des utilisateurs. Rank 1 consolide, standardise, automatise et virtualise, tout en cherchant de nouvelles façons de faire des économies. Les possiblités sont légion, et Rank 1 tend toujours à un modèle de coopération à la mesure des besoins et des nécessités de ses clients. Ainsi ces derniers ont l’opportunité de prendre des initiatives stratégiques et innovantes. 

À propos de Sophos
Sophos est un leader dans la sécurité Next-Generation des systèmes Endpoint et des réseaux. En tant que pionnier en matière de sécurité synchronisée, Sophos développe son offre innovante qui comprend des solutions pour les systèmes Endpoint, les réseaux, le chiffrement, le web, les emails et les mobiles, afin de mieux travailler ensemble. Plus de 100 millions d’utilisateurs dans 150 pays font confiance à Sophos, et considèrent sa gamme complète de produits de sécurité informatique comme la meilleure solution pour se protéger contre les menaces complexes et la perte de données. Les produits Sophos sont disponibles exclusivement via un réseau mondial de plus de 39 000 partenaires enregistrés. Le siège social de Sophos se situe à Oxford (Royaume-Uni), et Sophos a été introduit à la bourse de Londres sous le nom SOPH. Plus d’informations sont disponibles sur www.sophos.com.
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