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tot 10.000 Tesla snellaadstations

Brussel, 06.12.2023 - Klanten van DKV Mobility, prominent Europees B2B-platform voor betaal- en andere oplossingen onderweg, hebben nu toegang tot 10.000 Tesla snellaadstations door heel Europa, en daarmee het voordeel van de Tesla laadervaring die binnen de sector toonaangevend is, ongeacht merk en type e-voertuig. Het Tesla snellaadnetwerk met zijn laadsnelheden tot wel 250 kW is Europa’s grootste en betrouwbaarste netwerk op dit gebied. Tesla Supercharger locaties voor elk merk en type e-voertuig zijn terug te vinden in het “Charge your Non-Tesla” domein van de Tesla app of met de DKV Mobility app. Deze nieuwe service is tot stand gekomen via het platform van DKV Mobility dochter GreenFlux, die met het complete laadaanbod van DKV Mobility belast is.


“De opname van het Tesla Supercharger netwerk in ons servicepakket is volgens plan naadloos op ons bestaande aanbod tot stand gekomen. Dus nu kunnen klanten van DKV Mobility ook hier zonder enig probleem terecht,” aldus Sven Mehringer, Managing Director Energy & Vehicle Services bij DKV Mobility. “Onze klanten hebben nu ook toegang tot Tesla Superchargers geschikt voor elk merk en type e-voertuig, en daarmee het voordeel van gebruiksgemak, brede dekking, lage kosten, sneller opladen, een duurzaam milieu en de sublieme laadervaring die Tesla biedt.”
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Opladen binnen het Tesla Supercharger netwerk kan alleen met behulp van de Tesla app. Om met een DKV CARD +CHARGE op het Tesla Supercharger netwerk te kunnen laden, moet de bestuurder van het e-voertuig eerst de Tesla app downloaden en een Tesla account aanmaken. Op zijn Tesla Account moet de DKV Mobility klant vervolgens zijn DKV CARD +CHARGE als standaard betaalmiddel instellen. Hiertoe moet de klant zijn naam en DKV CARD +CHARGE nummer op het Tesla account invoeren. Zodra DKV Mobility de handeling heeft bevestigd en goedgekeurd, wordt de DKV CARD +CHARGE voor opladen als standaard betaalmiddel ingesteld.









Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.200 medewerkers en ~322.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~66.000 conventionele tankstations, ~564.000 publieke en semipublieke laadpunten voor elektrisch transport en ~21.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~32.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2022 behaalde DKV Mobility een omzet van 621 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 30 juni 2023, tenzij anders vermeld
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