La cámara HERO 4K más pequeña de GoPro, ahora captura videos envolventes de ultra gran angular con la nueva configuración de video de 4:3

La HERO ahora es la cámara GoPro más pequeña, ligera y con la mayor toma de gran angular, lo que permite una máxima inmersión con una cámara tan pequeña que se te olvida que está ahí

Diversas reseñas destacan a la HERO como la mejor cámara de acción disponible por menos de MXN $3,499 gracias a la calidad insuperable de GoPro
 
México, 30 de enero de 2025 – La cámara de acción HERO de GoPro (NASDAQ: GPRO) pequeña, ligera y compacta tendrá una gran mejora que permitirá capturar videos más envolventes con una nueva configuración de video en 4K y relación de aspecto de 4:3. Quienes posean la HERO pueden actualizar su cámara de forma gratuita a través de la aplicación GoPro.
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La nueva relación de aspecto de 4:3 utiliza la altura y el ancho completos del sensor al filmar y es ideal para capturar lo siguiente:

· Perspectivas en primera persona ultra envolventes que hacen que tú y tu audiencia se sientan "como si estuvieran allí"

· Selfies más atractivas que ajustan fácilmente la toma para incluirte a ti, a tu familia y amigos, y a tu entorno

· Videos más altos que se pueden compartir mejor directamente en Instagram, TikTok y Facebook
 
También puedes recortar tus videos de 4:3 a una relación de aspecto de 16:9 para obtener un formato panorámico más tradicional.
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Gracias a su configuración de video de alta calidad y de 4:3 ultra gran angular, la HERO de 86 gramos ahora es la cámara GoPro combinada más pequeña, ligera y con la mayor toma de gran angular.
 
“La nueva HERO es tan pequeña y ligera que es como una cámara invisible que olvidas que está ahí. Es ideal tanto para niños como usuarios experimentados de GoPro”, afirmó Nicholas Woodman, fundador y director ejecutivo de GoPro. “Y con su nueva configuración de video de 4:3 ultra gran angular, la HERO se ha convertido en mi GoPro favorita”, agregó Woodman.
 
Reseñas independientes denominaron a la HERO como la mejor cámara de acción del mundo por menos de MXN $3,499 gracias a la calidad y simplicidad reconocidas de GoPro, así como al peso y tamaño reducidos:
 
· The New York Times Wirecutter nombró a la HERO como “la mejor cámara de acción accesible”.

· CBS News dice: “La cámara GoPro HERO tiene un precio de solo USD 200, por lo que es la cámara de acción de nivel básico perfecta, y también puede usarse como una opción para el día a día”. 

·  ZD Net indica: “La GoPro [HERO] 4K condensa las principales características que las personas buscan en una cámara de acción: resistencia, video en 4K estabilizado y una amplia base de accesorios y soportes, y las incluye en una cámara pequeña, versátil y fácil de usar”. 

· Unofficial Networks menciona el siguiente punto clave: “Para la persona que solo quiere capturar recuerdos, obtener contenido de buena calidad de su viaje o tener su primera cámara de acción, la GoPro HERO podría ser una excelente opción”. 
 
La nueva y emocionante actualización de video de 4:3 ultra gran angular de la HERO estará disponible a partir de hoy a través de la aplicación GoPro Quik en iOS y Android o en GoPro.com. Además, visita tu tienda local de GoPro para obtener las mejores ofertas de la cámara HERO.

Acerca de GoPro, Inc. (NASDAQ: GPRO)
GoPro ayuda a capturar y compartir el mundo de forma emocionante y envolvente.
 
GoPro ha sido reconocida como empleador de elección tanto por Outside Magazine como por U.S. News & World Report por estar entre los mejores lugares para trabajar. Puedes encontrar puestos vacantes en nuestra página de empleos. Para obtener más información, visita GoPro.com. 
 
Conéctate con GoPro a través de Facebook, Instagram, LinkedIn, TikTok, X, YouTube y el blog de GoPro, The Current. Los clientes de GoPro pueden enviar sus fotos y videos a GoPro Awards para tener la oportunidad de aparecer en los canales de redes sociales de GoPro y optar a premios de equipos y dinero en efectivo. Los miembros de la prensa pueden acceder a logotipos e imágenes oficiales en nuestro portal de prensa.
 
GoPro, HERO y sus logotipos respectivos son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de GoPro, Inc. en Estados Unidos y otros países.

image2.png




image1.png




