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	OPEN MONUMENTENDAG 2019 – ZONDAG 8 SEPTEMBER 2019
In de voetsporen van de monumentenwachters in Grimbergen, Leuven en Wakkerzeel (Haacht)
De monumentenwachters: wie zijn ze en wat doen ze?  Ze klauteren op kerktorens, hangen aan molenwieken en zoeken naar houtborende insecten. Maar ze doen zoveel meer…  
De 2 interieurwachters en 8 bouwkundige wachters van Monumentenwacht Vlaams-Brabant zijn dagelijks op pad om zich over ons erfgoed te bekommeren. Niet minder dan zo’n 1800 waardevolle gebouwen nemen ze onder hun hoede. Tijdens de inspecties zoeken ze verborgen gebreken op en geven ze deskundig advies aan de eigenaars. Zo blijft ons erfgoed in een goede gezondheid. 
Maak tijdens Open Monumentendag kennis met hun werking en passie voor kerken, bakovens, molens, ijskelders, … 

	Tommenmolen en bakoven - Grimbergen (14 - 18 uur) 
Toelichting over de bouwkundige houtconstructies van deze graanwatermolen aan de Maalbeek en de in 2019 gerestaureerde bakoven aan de Liermolen. 
IJskelder aan de Brusselsepoort – Leuven (10 – 18 uur)
Toelichting over het onderhoud en behoud van deze tot de verbeelding sprekende functionele bouwwerken.
Speleobox – Arenbergkasteel Leuven: klim als een monumentenwachter in deze speciaal ontworpen box aan het kasteel van Arenberg in Leuven. Gewapend met een lampje ga je op zoek naar foto's die de wachters tijdens hun inspecties maakten. Ook de ijskelder in de buurt is te bezoeken. Vanaf 8 jaar.
Sint-Hubertuskerk - Wakkerzeel (Haacht): de monumentenwachters belichten zowel hun rol in het bouwkundige aspect als het interieur (o.m. het orgel) van deze beschermde parochiekerk . Momenteel loopt er een onderzoek naar de her- of nevenbestemming.
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	Beleidsverantwoordelijken: Tom Dehaene, gedeputeerde voor erfgoed 
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