The Crystal Ship - Kunst in de stad
Van 26 maart tot en met 10 april 2016 - Oostende

[bookmark: _GoBack]Intro
The Crystal Ship is een grootschalig evenement rond kunst in de openbare ruimte en strijkt dit jaar samen met internationale en nationale kunstenaars in Oostende neer. Wereldbekende en gerenommeerde kunstenaars creëren gigantische muurschilderingen en fantastische kunstinstallaties die een artistiek parcours vormen in de binnenstad. 

Concept
Meer dan 20 internationale en nationale kunstenaars creëren tijdens de paasvakantie nieuw werk dat te zien langs een kunstroute in de binnenstad en deelgemeenten van Oostende. Geïnspireerd door muziek, dans, hedendaagse kunst en populaire cultuur ontwikkelen de kunstenaars een beeldtaal die vertaald wordt in grote muurschilderingen op flatgebouwen en dynamische kunstinstallaties in het stadslandschap. 
Vier kunstenaars doen aan creatieve buurtwerking door honderden kleine kunstinterventies te produceren in het straatbeeld. Van kleine sculpturen tot dieren uit een fantasiewereld, samen hebben ze de ambitie om elke straat van kunst en kleur te voorzien.
Twee weken aan randactiviteiten worden geprogrammeerd door onze partners bij Springtij (kindercultuurfestival) en Instant Karma (muziek).

Oproep 
The Crystal Ship wil elke inwoner en bezoeker van Oostende inspireren om het debat over kunst te voeren. Een stevige uitdaging die de organisatie en het stadsbestuur slechts kan verwezenlijken met verenigde krachten. Alle stadsdiensten springen samen op de kar, maar The Crystal Ship wil ook graag initiatieven van verenigingen, scholen, bedrijven en inwoners ondersteunen. 
· Voor een aantal van onze kunstenaars zijn we nog op zoek naar goede locatie in de Oostendse binnenstad. Bent u eigenaar of kent u iemand die eigenaar is van een grote (5-50M) muur met voldoende visibiliteit, neem dan contact met ons op.
· Jaune en Pol Cosmo willen de straten mooier maken aan de hand van kleine kunstingrepen. Bent u eigenaar van een muur en wilt u een gratis kunstwerkje (kleiner dan 1m²) op uw muur, neem dan contact met ons op. 

Deelnemende kunstenaars
Kunstroute - Concrete Canvas
Faith47 (SA), Fintan Magee (AU), Jaz (AR), Eversiempre (AR), Agostino Iacurci (IT), Ella & Pitr (FR), Robert Montgomery (UK), Elian (AR), Pixelpancho (IT), 1010 (DE), Zio Ziegler, (US), Steve Locatelli (B), Smates (B), Disorderline (B), Laura Maes (B), Siegfried Vynck (B) en meer.
Artists in residence - Urban Interventionism
Nuart presents Biancoshock (IT), Isaac Cordal (ES), Jaune (B) en Pol Cosmo (B)

Curator
Bjørn Van Poucke, oprichter The Crystal Ship.

Praktisch
26 maart - 9 april 2016: Productie en realisatie van de kunstwerken
10 april 2016: Grote openlucht vernissage op het Achturenplein
11 april 2016 - 30 maart 2018: De werken blijven minimum 2 jaar te bezichtigen
Gratis toegang op alle locaties

Meer info
info@thecrystalship.org
+32 (0) 485 17 39 39
http://thecrystalship.org
Facebook, Twitter, Instagram: thcrstlshp

