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THE ST. REGIS BAL HARBOUR SPA DEBUTA EN LA MEJOR UBICACIÓN DE MIAMI

· La experiencia de spa insignia de la marca St. Regis presenta todos los nuevos tratamientos de lujo

Ciudad de México, a 14 de noviembre de 2022 – The St. Regis Bal Harbour, el exquisito resort de cinco estrellas de Forbes y cinco diamantes de la AAA que celebra su 10º aniversario, presenta un nuevo concepto de spa, The St. Regis Spa, con un menú totalmente nuevo en tratamientos de lujo y experiencias de bienestar con más de 1,300 metros cuadrados de indulgencia, 12 salas de tratamiento, piscina de hidromasaje, sauna, sala de vapor y salón de relajación. Inspirado en Caroline Astor y reflejando la esencia del resort ubicado en el tramo de playa más glamuroso en Miami, The St. Regis Spa le da la bienvenida a los huéspedes con los mejores productos de su clase y experiencias únicas.

The St. Regis Bal Harbour rinde homenaje a la sala Iridium de The St. Regis Nueva York, donde los aristócratas y los iconoclastas de la ciudad se reunían para disfrutar de un mundo privado de espectáculo y glamour.

El Spa de St. Regis es un lujoso espacio diseñado para la reconexión y definido por la alegría de vivir. Al entrar en el perfumado salón de bienvenida, los huéspedes pueden seleccionar un tratamiento de la colección Caroline, la colección Wellness, que incluyen tratamientos de cuerpo completo, masajes y tratamientos faciales, todos ellos con productos de las marcas de spa y belleza más conocidas del mundo, como Sothy’s, Omorovcza e Intraceuticals. El spa es una zona exclusiva que invita a experimentar lo extraordinario. Desde el exuberante entorno hasta los delicados ingredientes, cada aspecto de la experiencia del spa está cuidadosamente diseñado para cautivar y celebrar el bienestar.

El tratamiento más codiciado y que ejemplifica el lujo de Caroline Astor, es la envoltura de oro de 24 quilates, un viaje personalizado de 90 minutos diseñado para relajar y reconectar la mente y el cuerpo, dejando la piel hidratada y luminosa. La experiencia comienza con una profunda exfoliación de azúcar dorado por todo el cuerpo, seguida de un suave masaje del cuero cabelludo. Mientras la mascarilla limpiadora actúa para calentar y desintoxicar la piel, un armonioso hidromasaje deja la mente profundamente relajada. Este exquisito tratamiento es exclusivo de The St. Regis Bal Harbour Spa y no puede encontrarse en ningún otro lugar en el mundo.

Las amplias salas de tratamiento para parejas del Spa son particularmente especiales, con una bañera para dos personas, regaderas de lluvia privadas y zonas de tratamiento separadas. Con una duración de 90 minutos, el viaje en pareja de los cuatro elementos es la forma perfecta de experimentar este lujoso espacio. Este tratamiento natural comienza con una consulta personal e incluye una exfoliación corporal completa, un baño de agua, un masaje de espalda  y cuero cabelludo, y utiliza productos de CBD para combatir la inflamación, nutrir la piel y promover una profunda relajación. 

Ya sea que los huéspedes estén en la ciudad por vacaciones, una boda, una reunión de negocios o para disfrutar de las renombradas tiendas de Bal Harbour Shops, el Spa del St. Regis Bal Harbour es el lugar perfecto para relajarse y recargar energías a pocos pasos de una playa del Océano Atlántico. El destino definitivo para el bienestar y la tranquilidad en Bal Harbour, el Spa del St. Regis también ofrece un amplio menú de masajes, tratamientos faciales y envolturas corporales que se pueden adaptar a cada huésped.

El St. Regis Bal Harbour es el mejor lugar para los amantes de la moda, donde todas las suites tienen una amplia vista al mar y ningún lujo fuera de su alcance. En su décimo aniversario, el glamuroso resort frente al mar vuelve a establecer el nivel de exigencia en Bal Harbour.

Para más información sobre The St. Regis Bal Harbour, hacer una reserva o reservar un tratamiento de spa, visite stregisbalharbour.com o llame al +1 (305) 993-3300.


###

SOBRE  BAL HARBOUR VILLAGE

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.


Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL


SOBRE THE ST. REGIS BAL HARBOUR RESORT

El St Regis Bal Harbour Resort, galardonado por Forbes con cinco estrellas y por la AAA con cinco diamantes por noveno año consecutivo, es un enclave en el exclusivo Bal Harbour Village. El complejo está situado al borde del Atlántico, a solo 15 minutos al norte de South Beach, y cuenta con 216 habitaciones con impresionantes vistas al mar. Situado justo enfrente de Bal Harbour Shops, uno de los destinos comerciales más reconocidos del mundo, los huéspedes tienen acceso a más de 100 boutiques de diseño de las marcas de lujo más codiciadas. Para más información, visite stregisbalharbour.com o llame al 305-993-3300. Siga en Instagram y Facebook @stregisbalharbour

SOBRE MARRIOT INTERNATIONAL INC.

Marriott International, Inc. (NASDAQ:MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU; y cuenta con una cartera de más de 7,000 propiedades bajo 30 marcas líderes que abarcan 132 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos vacacionales en todo el mundo. La empresa ofrece un programa de viajes, Marriott Bonvoy™, que sustituye a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest®(SPG). Para obtener más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com y para conocer las últimas noticias de la empresa, visite www.marriottnewscenter.com Además, conéctese con nosotros en Facebook y @MarriottIntl en Twitter e Instagram.
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