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През юли вземете нов iPhone с до 500 лв. отстъпка от А1

· [bookmark: _Hlk161763516]Вземете нов смартфон на Apple на специални цени с до 500 лева отстъпка през целия месец с план от А1.
· Абонатите  могат да се възползват и от 50% намаление от месечната такса на плановете Unlimited M, L и Ultra за първите 6 месеца.
· Промоционалните условия са валидни за смартфони iPhone 15, 15 Pro и 15 Pro Max и iPhone 12 на Apple.

През целия юли клиентите на А1 могат да закупят нов смартфон на Apple на специални цени с до 500 лева отстъпка и 50% намаление от месечната такса на план за мобилни услуги Unlimited M, L или Ultra за първите 6 месеца от договора. Лятната промоция важи за моделите iPhone 12, iPhone 15, iPhone 15 Pro и iPhone 15 Pro Max, които се предлагат онлайн на A1.bg и в магазините на телекома. 
Кои модели участват в промоцията: 
iPhone 15, 15 Pro и Pro Max 
Най-новата серия смартфони на Apple предлага множество функции, които подобряват изживяването на потребителите. Трите предлагани модела - iPhone 15, iPhone 15 Pro и iPhone 15 Pro Max, разполагат със Super Retina XDR all-screen OLED дисплеи в размери съответно 6,1 инча за iPhone 15 и 15 Pro и 6,7 инча за iPhone Pro Max. iPhone 15 е с чип Apple A16 Bionic, а по-мощните му представители 15 Pro и 15 Pro Max разполагат с Apple A17 Pro, които предоставят висока производителност и мултифункционалност. И трите модела впечатляват с камерата си, като за най-запалените фенове на фотографията серията предлага тройна камера в лицето на iPhone 15 Pro Max. 
[bookmark: _GoBack]Трите модела се предлагат от А1 с до 500 лева намаление по време на промоционалната кампания през юли. iPhone 15 128 GB в цвят Blue може да бъде при новия си притежател за 929,99 лева в брой с план Unlimited Ultra. iPhone 15 Pro 256 GB в нежния Natural цвят е с 500 лева отстъпка и цена от 1 499,99 лв. със същия план, а перлата на серията iPhone 15 Pro Max 256 GB в цвят Black очаква потребителите в онлайн магазина А1.bg и търговската мрежа на компанията на специалната цена от 1 809,99 лева отново с план Unlimited Ultra. 

iPhone 12 
iPhone 12 впечатлява с модерен дизайн и здрава изработка, включваща керамичен щит за по-голяма издръжливост на дисплея. Висококачественият Super Retina XDR OLED екран осигурява ярки цветове и отличен контраст, идеален за гледане на мултимедийно съдържание, а благодарение на мощния A14 Bionic ще се насладите на бърза и гладка работа дори при изпълнението на по-тежки задачи и игри. Освен това двойната (12 MP + 12 MP) основна камера позволява заснемането на висококачествени снимки и видеа, включително при слаба осветеност, което прави улавянето на специалните моменти още по-лесно и приятно. iPhone 12 в цвят Black може да бъде при своя нов собственик на цена от 189,98 лева в брой с план Unlimited Ultra. 







































[bookmark: _heading=h.gjdgxs]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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