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Alimenta tu alma y disfruta los sabores que te harán recordar el mejor apapacho 
 
· ¡Para cada generación, hay una bebida de arroz diferente! Es la felicidad vertida en un vaso o una taza. 

Ciudad de México, 05 de marzo de 2023.- ¿Quién diría que el arroz, esos granos presentes en nuestra gastronomía, también tiene su lado líquido? Sí, aunque no lo creas, es más que una guarnición para tus platos favoritos, también es la estrella en algunas de las bebidas más deliciosas. Lo primero que pensaste fue en la horchata, y no te culpamos, desde que tomamos el primer sorbo en nuestra vida nos enamoró con su sabor. 

Aunque, ¿has considerado la posibilidad de que existan otras bebidas a base de este cereal? Hace poco Cielito Querido Café nos sorprendió al incluir en su menú unas combinaciones de arroz con leche-amaretto y leche-lavanda, así como horchatas de mora azul y fresa para apapacharnos el paladar. Concluimos que, como el arroz estuvo siempre en la mesa de los mexicanos todos estos años, pensamos que las versiones bebibles son la mejor opción para cada fase y momento de la vida. 

De fresa para el niño (exterior e interior) 

La infancia está llena de abrazos, cariño y momentos dulces ¡y la versión de horchata-fresa es una de ellas! Con su matiz a fresa y textura cremosa, se convertirá en la favorita de los más pequeños. Ya sea en la mañanita, a la hora del lonche o como un capricho en la tarde, no hay niño que se resista al sabor de un apapacho como este. 

Mora azul y los incansables jóvenes

La frescura de un frappé de horchata de mora azul en un vaso bien helado viene como anillo al dedo ahora que se aproxima la primavera. Es la ideal para esos días soleados en los que un adolescente sale de la escuela y camina por horas sin parar a lado de sus mejores amigos en los centros comerciales. En algún punto necesitará una poción mágica para recargar sus pilas, y seguir celebrando la juventud. 

Leche-amaretto para los que no se rinden 

Nadie dijo que ser un adulto sería fácil, pero tiene sus ventajas como darse un rico apapacho con una taza de arroz con leche-amaretto bien calientita después de un día cansado. El amaretto tiene un matiz almendrado que relaja y nos da un descanso mientras pensamos con más calma cómo ordenar las responsabilidades del día. No dejes de mimarte y sorpréndete con nuevos y deliciosos sabores que sabemos que te encantarán. 

Leche-lavanda y los placeres de estar vivo

"Como te ves me vi y como me ves te verás" dice un dicho. En la tercera edad el ritmo cambia a uno en el que todo parece que ya nada asombra. Esa es la razón por la que la mezcla de arroz con leche-lavanda con su aroma floral es una experiencia gastronómica que no importa la edad, sigue sacando una sonrisa a las personas, incluyendo a las que creen haberlo visto todo.



Un sabor intergeneracional 

Cielito Querido Café es un lugar donde personas de todas las edades acuden por diferentes motivos, pero en especial para disfrutar, consentirse y crear recuerdos inolvidables con sus seres queridos. Aquí, es donde el sabor de un apapacho lo encuentras no solo en su gran variedad de bebidas de horchatas y arroz con leche -en sus diversas presentaciones, ya sea caliente, fría o granizada-, sino también encontrarás alimentos que sin duda ¡te encantarán! Así que te animamos para apapacharte con su rica ensaladas con pavo y pasta italiana; fruta a elegir, como manzana, mix de uvas, jícama y zanahoria; chapata 4 quesos; o su exquisito panque de zanahoria y pastel de frambuesa.

Cada visita a Cielito Querido Café no solo podrás conectar con lo mejor de ti, sino también podrás recibir un inesperado pero cálido apapacho. Desde que entras lo sientes y saldrás con una sonrisa en el rostro con cada bebida y alimento de tu elección. 

Acerca de Cielito Querido Café
Cielito Querido Café́ ®, una marca de Grupo Herdez desde 2020, se creó́ hace 12 años con el objetivo de promover la tradición cafetera mexicana con un concepto original inspirado por la identidad de México. La marca, referente nacional e internacional del mejor café́ de México, posee 84 sucursales con presencia en Ciudad de México, Estado de México, Querétaro y Puebla, donde ofrece sabores, calidad y tradición, así́ como una experiencia de calidez e historia a través de sus productos. Para más información visite: http://cielitoquerido.com.mx

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/CielitoQueridoOficial/
Instagram: https://www.instagram.com/cielitoqueridooficial/
Twitter: https://twitter.com/cielitoquerido


Contacto para prensa: 

Laura Merino 
55 61 24 76 02 | laura.merino@another.co

Danahé Jiménez, PR Manager
 55 17 01 77 61 | danahe.jimenez@another.co 
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