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PumaMóvil, la app para universitarios que promueve la movilidad de la mano de Waze

· Los viajes que se dirigen hacia Ciudad Universitaria de la UNAM tienen una duración promedio de 71 minutos.
· De acuerdo con Waze, en la CDMX se ocupan solo 1.2 de los lugares disponibles de los autos en los trayectos cotidianos.

Ciudad de México a 14 de agosto de 2019.- A partir de hoy se encuentra disponible en plataformas móviles (Google Play y Apple Store) la primera aplicación de movilidad integral para la comunidad universitaria de la UNAM: PumaMóvil. Esta nueva app permitirá a los estudiantes de Ciudad Universitaria obtener información relevante en tiempo real de las estaciones de Pumabús y Bicipuma, así como la opción de enlazar viajes compartidos a través de Waze Carpool. 

Desarrollada desde el Centro de Ciencias de la Complejidad (C3) de la máxima casa de estudios, PumaMóvil tiene la finalidad de encontrar la ruta más eficiente para los traslados de la comunidad universitaria, así como brindar información sobre eventos, actividades y
exposiciones que pueden visitar a su paso.

Cabe destacar que, de acuerdo a la Encuesta Origen-Destino CU-UNAM de 2017, el tiempo de viaje hacia CU es en promedio de 71 minutos, mientras que, de acuerdo a cifras de Waze, los capitalinos solamente usamos 1.2 de los lugares disponibles en los autos cuando nos trasladamos cotidianamente. 

Para Ingrid Avilés, directora de Waze Carpool en México, “formar parte del campus más grande de Latinoamérica es una gran oportunidad para contribuir a las nuevas estrategias de movilidad que mejoren la calidad de vida de los universitarios”. Avilés añadió que “Waze Carpool es una plataforma ideal para la comunidad estudiantil ya que les permite enlazar trayectos y rutas de forma segura, divertida y económica”. 

Cabe destacar que Waze Carpool está disponible en toda la República Mexicana desde el pasado mes de marzo después de lanzarse en Estados Unidos, Israel y Brasil, y tiene la finalidad de unir viajes entre usuarios a la par que estos comparten los gastos del trayecto y reducen el número de autos en las calles.

Por otra parte, Dr. Carlos Gershenso encargado del proyecto PumaMóvil de la UNAM, enfatizó que “con el uso de esta aplicación la gestión de la demanda del transporte interno será más eficiente, reduciendo la necesidad de los viajes en auto particular, lo cual a la postre, mejorará la movilidad en el campus y alrededores”.

Por último, es importante destacar que PumaMóvil cuenta con un botón de auxilio que se enlazará con el cuerpo de vigilancia de la UNAM en caso de cualquier emergencia.




Para más información visita www.waze.com/es/carpool o descarga la app en Google Play y App Store.

###
Acerca de Waze
Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Waze cambia la forma en que los conductores se mueven a través de actos cotidianos de cooperación. En Waze creemos que las mejores soluciones de movilidad provienen de la tecnología, lo que les permite a las personas trabajar juntas. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com

Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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