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Infrastructure de recharge : DKV Mobility adhère à ChargeUp Europe
Favoriser l’extension de l’infrastructure / Soutenir les normes et protocoles ouverts / Réduire les barrières commerciales

Noordwijkerhout, 1 juin 2023 - DKV Mobility, plateforme B2B européenne leader en matière de solutions de paiement sur route, adhère à ChargeUp Europe, porte-parole du secteur de l’infrastructure de recharge pour véhicules électriques, dont le siège social se trouve à Bruxelles. Les 27 membres de la branche œuvrent ensemble pour la mise en place rapide et sans heurts en Europe d’une infrastructure destinée aux véhicules électriques. Les membres de ChargeUp Europe sont actifs dans 27 états membres de l’Union européenne et gèrent un réseau d’acceptation global de ~500 000 bornes de recharge.

« Nous sommes heureux d’adhérer à ChargeUp Europe, de pouvoir apporter ainsi notre savoir-faire en ces temps de transition de mobilité et de contribuer à la réussite de l’e-mobilité en apportant les meilleures solutions d’approvisionnement axées sur le client possible partout en Europe », explique Christopher Schäckermann, directeur de la division e-mobilité chez DKV Mobility.

La secrétaire générale de ChargeUp Europe, Lucie Mattera, de compléter : « Avec DKV Mobility, ChargeUp Europe accueille une entreprise qui n’a de cesse d’étendre son offre globale en matière de recharge de véhicules électriques en Europe. L’adhésion de DKV Mobility à ChargeUp Europe renforce encore notre savoir-faire et permettra aux transporteurs commerciaux de mieux se faire entendre ».

De l’infrastructure de recharge au conseil et à l’installation, en passant par la planification, DKV Mobility propose des solutions d’approvisionnement sur mesure destinées aux véhicules électriques et met à disposition un ensemble de services d’approvisionnement complet et transparent, que ce soit sur la route, à la maison ou au travail. Par l’intermédiaire de sa filiale GreenFlux, DKV Mobility propose un réseau d’acceptation paneuropéen de ~468 000 bornes. En tant que société de DKV Mobility, GreenFlux contribue de façon significative à accélérer l’extension de l’infrastructure de recharge destinée aux véhicules électriques en Europe. La plate-forme SaaS (Software-as-a-Service) de l’entreprise permet aux exploitants des bornes et aux prestataires de services de recharge de gérer et de redimensionner leurs réseaux de recharge et leurs services aux conducteurs. Ensemble, DKV Mobility et GreenFlux mènent la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.
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DKV Mobility adhère à ChargeUp Europe afin de favoriser l’extension de l’infrastructure de recharge pour véhicules électriques, de soutenir des normes et protocoles ouverts et de réduire les barrières commerciales. (Photo : DKV Mobility)

À propos DKV Mobility
DKV Mobility est une plate-forme 2B2 européenne de premier plan en matière de règlements et solutions sur route et riche d’un historique de croissance ciblée de ~ 90 ans. Les cartes de services DKV Mobility permettent à ~ 301 000 clients actifs de faire le plein de carburant et de recharger leurs véhicules en ayant accès au plus vaste réseau d’acceptance d’Europe, quelle que soit la source d’énergie. Ce réseau totalise ~ 63 000 stations-services classiques, ~ 468 000 bornes de recharge et ~ 20 000 stations-services à carburants alternatifs. Par ailleurs, DKV Mobility est un des premiers prestataires de solutions de règlement du péage européen, et propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules dans ~ 30 000 stations-services, mais aussi des solutions numériques innovantes. Dans le domaine des solutions financières, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de remboursement de la TVA. Avec l’aide de ~ 1 900 employés, DKV Mobility a généré en 2022 un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de ~ 621 millions d’euros. DKV Mobility a pour objectif de mener la transition vers un avenir efficace et durable de la mobilité. 
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