Sennheiser biedt verbeterde samenwerkingservaringen via Webex by Cisco

TeamConnect Ceiling Medium kan nu met een druk op de knop gemutet worden op Cisco-toestellen
 
Wedemark, Duitsland — 4 november 2024 — Sennheiser, de eerste keuze voor geavanceerde audiotechnologie die samenwerken en leren makkelijker maakt, kondigde vandaag een nieuwe integratie voor Cisco-toestellen aan die de mute-status tussen Cisco-systemen en de Sennheiser TeamConnect Ceiling Medium (TCC M) synchroniseert. Door gebruik te maken van de IP-bediening bouwt deze update verder op de bestaande integratie van audio via AES67 en maakt hij bijkomende hardware overbodig.

De nieuwe integratie synct de TCC M-plafondmicrofoon met de mute-status van de Cisco-toestellen. Een speciale besturingsprocessor is daarbij niet nodig, wat zorgt voor een efficiënt installatieproces. De eliminatie van onnodige hardware drukt niet enkel de implementatiekosten, maar beperkt ook het aantal potentiële storingspunten, met een betrouwbaarder systeem tot gevolg. Als het videoapparaat de mute-status van Sennheiser niet kan updaten, wordt op het scherm een waarschuwing getoond.

“We delen een gemeenschappelijk doel met Sennheiser, namelijk het zo makkelijk mogelijk maken om onze oplossingen samen te gebruiken”, zegt Arnaud Caigniet, Head of Cisco Collaboration Devices Alliances. “Onze nieuwe macro voor de TCC M is weer zo’n voorbeeld van hoe we nauw samenwerken met Sennheiser om onze producten te integreren voor een eenvoudige installatie en gebruik.” 

[bookmark: _Hlk178068096]De TCC M is ontworpen voor permanente installatie in middelgrote meetingruimtes. Met deze oplossing biedt Sennheiser een extra ontwerpoptie en een betere connectiviteit om zijn hoorbaar superieure plafondmicrofoons op te nemen in een brede waaier van meetingruimtes en leslokalen. TCC M biedt functies als TruVoicelift, Intelligent Noise Control en Exclusion & Priority Zones. Deze werden allemaal geïntegreerd in een compacte vormfactor, en worden aangeboden tegen een aantrekkelijke prijs.

Cisco-toestellen zijn specifiek geconstrueerd om teams te helpen samenwerken en in realtime samen te creëren. Of het nu gaat om lokaal draadloos delen en hoogkwalitatieve videoconferenties of om slimme, geconnecteerde werkplekken: Cisco-toestellen zorgen voor rijke samenwerkingservaringen die de noden van werkplekken ondersteunen naarmate deze evolueren. Ze zijn gebaseerd op het RoomOS-besturingssysteem en leveren een naadloze ervaring in elke ruimte en op elk toestel. De gebruiksvriendelijke gebruikersinterface en het lichtgewicht design stellen gebruikers in staat om moeiteloos hoogkwalitatieve videomeetings te organiseren of bij te wonen, wat agile en efficiënt samenwerken mogelijk maakt.
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Meer informatie over de nieuwe Cisco-toestellen voor TCC M? Ga dan naar  Collab Devices (cisco.com).  Meer weten over TCC M? Ga dan naar Ceiling microphone TeamConnect Ceiling Medium | Sennheiser.
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