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Deja que el verano cuente tu historia en Summer Like Heaven, el mejor evento de la temporada en la Riviera Maya
La sensación de libertad, el espíritu aventurero y las experiencias vividas durante el verano contribuyen a que estos momentos se queden grabados en nuestra memoria como algunos de los más felices y emocionantes de nuestras vidas.
Ciudad de México a 8 de agosto, 2024 - No hay nada como vivir el verano en la Riviera Maya, un lugar que se caracteriza por su maravilloso clima, aguas cristalinas y playas de arena blanca que se extienden a lo largo de la costa caribeña y este 2024 promete ser el más memorable por Summer Like Heaven, un evento que conjuga lujo, entretenimiento y gastronomía de primer nivel para adultos.
A lo largo de los años Hard Rock Hotel An All-Inclusive Experience ha sido  reconocido por fusionar la energía del rock 'n' roll con la hospitalidad de lujo, lo que la ha llevado a ser un referente para quienes buscan una combinación única de música, entretenimiento, gastronomía y descanso, que hacen de cada estancia en algo memorable, pero con Summer Like Heaven está superando estos estándares.
Bajo el lema: “Deja que el verano cuente tu historia”, Summer Like Heaven es una una celebración que se apodera por primera vez de Hard Rock Hotel Riviera Maya desde el 20 de junio y hasta el 19 de agosto podrá ser disfrutado por los huéspedes de la sección Heaven del hotel, que es sólo para adultos.
Durante estas semanas los huéspedes han estado disfrutando de las impresionantes vistas del mar turquesa, música en vivo, fiestas privadas, acceso a los mejores restaurantes, clubs de playa, sesiones wellness y mucho más. 
Este verano, Summer Like Heaven se ha convertido en el punto de encuentro de talentos internacionales como los renombrados chefs como Aurélien Legay, Eduardo Zorrilla, Erik Astié, Luis Chiu, Justin Robinson, Fidel Baeza, Juantxo Sánchez, Daniel Sánchez, Maximiliano Solá y Roberto Reta, quienes han deleitado a los asistentes con sus exquisitas creaciones culinarias. 
Además, la magia de la mixología ha estado en manos de expertos como Gabriel Molina, María Fernanda Reséndiz, Christian Jaír Domínguez, Axel Larios, Guillermo Trejo, Anna Paoula, Mario Mendoza y la famosa Bad Birdy, conocida como «the One Woman Show», una bartender de renombre mundial, que ha sido capaz de crear experiencias íntimas y satisfacer a los paladares más exigentes. 
En Hard Rock Hotels an All-Inclusive…, la música es el eje que da vida a la experiencia de hospedaje, y en Summer Like Heaven, esto está yendo más allá con la presencia de DJ's internacionales como Prostyle, Rudanec y el brasileño DJ MaxToretto, quienes contagian su energía a través de diferentes mezclas para hacer de cada momento una fiesta inolvidable.
Puedes disfrutar de Summer Like Heaven hasta el 19 de agosto y vivir un verano como nunca antes en Hard Rock Hotel Riviera Maya, donde cada día es una celebración al lujo, la diversión y la buena música. 
Si buscas una estancia memorable y un verano lleno de momentos inolvidables, Summer Like Heaven es para ti.
Para conocer la agenda de actividades semanal, visita https://hotel.hardrock.com/riviera-maya/es/summer-like-heaven-evento-hard-rock-hotel-riviera-maya.aspx 

****
Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada de la promoción, comercialización y operación de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago; en el Caribe Hard Rock Hotel &amp; Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo, así como los nuevos Aloft y Marriott Piantini en Santo Domingo. Y en México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos, UNICO 20 ̊87 ̊Hotel, Riviera Maya: el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido sólo para adultos. Además de las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen; así como su más reciente apertura - AVA Resort Cancun - bajo el concepto all-inclusive de lujo para toda la familia. Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com /



Acerca de Hard Rock®
Hard Rock International (HRI) es una de las compañías más reconocidas a nivel mundial con sedes en más de 70 países que abarcan 255 ubicaciones, que incluyen Rock Shops®, recintos para presentaciones en vivo y Cafés propios, en licencia o administrados. HRI también lanzó una empresa conjunta llamada Hard Rock Digital en 2020; una plataforma de apuestas deportivas en línea, apuestas deportivas al por menor y juegos en Internet. Comenzando con una guitarra de Eric Clapton, Hard Rock posee la colección más grande y valiosa del mundo de auténtica memorabilia musical, con más de 86,000 piezas, que se exhiben en sus ubicaciones alrededor del mundo. En 2022, Hard Rock Hotels fue galardonada como la marca número uno en "Satisfacción Sobresaliente de Huéspedes", por segundo año consecutivo, entre los Hoteles de Lujo en el "Estudio de Satisfacción de Huéspedes de Hoteles de América del Norte" de J.D. Power. Es el cuarto año consecutivo que esta icónica marca ha estado entre las mejores marcas en esta categoría.

HRI es la primera compañía privada de juegos en Internet designada por segundo año como la mejor empresa administrada de EE. UU. por Deloitte Private y The Wall Street Journal. Hard Rock también fue honrado por Forbes como uno de los "Mejores Empleadores para Mujeres, Diversidad y Nuevos Graduados" y uno de los "Mejores Grandes Empleadores en la Industria de Viajes y Ocio, Juegos y Entretenimiento". En los Global Gaming Awards de 2022, Hard Rock fue nombrado "Operador Terrestre del Año" por segunda vez en cuatro años. En 2021, Hard Rock Hotels & Casinos obtuvo el primer lugar en la encuesta de satisfacción de ejecutivos de juegos de casino realizada por Bristol Associates Inc. y Spectrum Gaming Group durante seis de los últimos siete años. Actualmente, Hard Rock International posee diversos grados de inversión de las principales agencias calificadoras de inversiones: S&P Global Ratins (BBB) y Fitch Ratings (BBB). Para obtener más información sobre Hard Rock International, visita www.hardrock.com o www.shop.hardrock.com. 
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