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Bio Kurt Vandeputte, CEO van Smappee 

Kurt Vandeputte (°1969) groeide op in Vlaanderen en studeerde af als scheikundige aan de universiteit van Gent in 1991. Na zijn masterdiploma behaalde hij een PhD in chemie aan dezelfde universiteit met een studie over de quasi-niet-destructieve karakterisering en geavanceerde meettechnieken voor het dateren van oude voorwerpen en artefacten.
In 1997 vervoegde Kurt Umicore (een materiaaltechnologie- en recyclagebedrijf) in een van de Belgische fabrieken waar hij verantwoordelijk was voor de kwaliteitscontrole van producten en processen. In 2003 werd hij productmanager voor batterijchemicaliën op basis van nikkel en kobalt voor de toeleveringsketen van Li-ionbatterijen. Na verschillende managementfuncties in marketing, onderzoek, verkoop en productie leidde hij tot midden 2019 de Rechargeable Battery Materials Business Unit van Umicore, die hij liet groeien van 100 naar 2.000 mensen.
Van midden 2019 tot midden 2022 bekleedde Kurt functies in de afdelingen New Business Incubation en Global Government Affairs bij Umicore voor hij de leiding nam over de nieuwe business unit batterijrecyclage.
In november 2023 werd Kurt General Manager Battery Cell Technology voor BMW in het Battery Cell Competence Center in München. Hij leidde het team dat zich richtte op fundamenteel inzicht in batterijcellen en op de ontwikkeling van toekomstige batterijceltechnologieën voor de BMW-autoproductlijnen.
Sinds oktober 2024 is Kurt Chief Executive Officer van Smappee, een Belgisch cleantechbedrijf gespecialiseerd in slimme energieoplossingen, waar hij zich richt op de wereldwijde schaalvergroting van het bedrijf. Hij houdt ervan om jonge en dynamische mensen te motiveren, te helpen ontwikkelen en te coachen naar effectieve, sterke en inclusieve teams om ambitieuze doelen te bereiken. Hij is ervan overtuigd dat het combineren van wetenschap, technologie, digitalisering en bedrijfsgericht management de hoeksteen is om groeiplannen uit te voeren die gericht zijn op duurzame groei tijdens de wereldwijde energietransitie naar koolstofarme energie.
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