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Estados Unidos sobre Ruedas: 5 Road Trips Imperdibles para Viajar con Niños
Viajar en familia es una de las experiencias más enriquecedoras, y Estados Unidos ofrece una amplia variedad de rutas para road trips que combinan diversión, naturaleza y cultura. Pensando en las familias mexicanas que buscan aventuras inolvidables, Brand USA presenta cinco recorridos únicos que abarcan diferentes regiones del país, asegurando momentos memorables tanto para niños como para adultos, incluyendo la celebración de cientos de kilómetros de historia al recorrer los estados que atraviesa la emblemática Ruta 66 en su centenario. 
“Los road trips por Estados Unidos ofrecen la combinación perfecta de aventura, comodidad y experiencias auténticas para toda la familia. Desde la Costa Oeste hasta la Costa Este, hay rutas diseñadas para cada tipo de viajero, permitiendo que niños y adultos creen recuerdos únicos en cada parada”, comentó Chris Heywood, Vicepresidente Senior de Relaciones Públicas y Director de Comunicaciones de Brand USA. 
1. La Costa Dorada de California: De San Diego a San Francisco 
800 km, aproximadamente 10 horas de manejo 
Este road trip es ideal para familias que buscan combinar diversión con paisajes impresionantes. Comienza en San Diego, donde los niños pueden disfrutar de Legoland California, el Zoológico de San Diego y las playas familiares de La Jolla. De ahí, el viaje continúa hacia Los Ángeles, con paradas en Disneyland y Universal Studios Hollywood. Luego, los viajeros recorren la icónica Highway 1, pasando por Santa Bárbara, el mundialmente famoso Acuario de la Bahía de Monterey y los impresionantes acantilados de Big Sur en el Condado de Monterey. El recorrido concluye en San Francisco, donde el Exploratorium, el Parque Golden Gate y los históricos tranvías son el cierre perfecto de esta aventura. 

2. Texas y el Sur Profundo: De Houston a Nueva Orleans 
560 km, aproximadamente 6 horas de manejo Este viaje inicia en Houston, hogar del Centro Espacial de la NASA, y continúa hacia la histórica San Antonio, donde las familias pueden explorar El Álamo y el animado Riverwalk. En Austin, los niños disfrutarán de Barton Springs y la vibrante escena musical de la ciudad, mientras que en Dallas, el Museo Perot de Naturaleza y Ciencia sorprenderá a los pequeños exploradores. La ruta termina en Nueva Orleans, donde un paseo en barco de vapor por el Río Misisipi y una caminata por el colorido Barrio Francés ofrecen un gran final para esta aventura sureña. 

3. La Gran Aventura del Oeste: De Denver al Monte Rushmore 
850 km, aproximadamente 9 horas de manejo 
Para las familias amantes de la naturaleza y la historia, este road trip es ideal. Comenzando en la vibrante ciudad de Denver, con su Museo de Naturaleza y Ciencia, la ruta conduce hacia los impresionantes géiseres del Parque Nacional de Yellowstone. Luego, una parada en el Monte Rushmore permite a los niños ver los rostros más icónicos de la historia de EE.UU., antes de maravillarse con los dramáticos paisajes del Parque Nacional Badlands. 

4. Costa Este Cultural: De Washington D.C. a Boston 
730 km, aproximadamente 8 horas de manejo 
Este viaje es una excelente manera de aprender sobre la historia de Estados Unidos mientras se disfrutan atracciones interactivas. En Washington D.C., los museos Smithsonian ofrecen experiencias gratuitas para todas las edades. Filadelfia invita a los visitantes a subir los famosos escalones de Rocky, mientras que en Nueva York, Central Park y Broadway encantarán a los viajeros más jóvenes. La ruta finaliza en Boston, donde el Acuario de Nueva Inglaterra y el Freedom Trail ofrecen un cierre educativo y divertido. 

5. Florida Mágica: De Orlando a los Cayos de Florida 
530 km, aproximadamente 6 horas de manejo 
Para los amantes de la aventura, Florida es el destino ideal. En Orlando, Walt Disney World y Universal Studios prometen días llenos de emoción. Más adelante, en Tampa Bay, Busch Gardens combina emocionantes montañas rusas con encuentros cercanos con animales. El viaje continúa a través de los Everglades, donde un paseo en hidrodeslizador ofrece una experiencia única, antes de terminar en Miami y Key West, con playas paradisíacas y actividades acuáticas para toda la familia. 
Con estos cinco road trips, Brand USA invita a las familias mexicanas a descubrir la diversidad de Estados Unidos a través de aventuras en carretera cuidadosamente diseñadas tanto para niños como para adultos. Desde parques temáticos y reservas naturales hasta ciudades vibrantes y rutas históricas, cada viaje ofrece momentos inolvidables para compartir en familia. 
###
Para más información sobre estos y otros destinos en Estados Unidos, visita: https://www.visittheusa.mx/
Acerca de Brand USA
Brand USA es la organización nacional de promoción turística, dedicada a fomentar el turismo internacional legítimo hacia Estados Unidos para fortalecer la economía del país, impulsar las exportaciones, generar empleos de calidad y fomentar la prosperidad de las comunidades. A través de campañas basadas en datos y unificando mensajes entre la industria y el gobierno, Brand USA posiciona a Estados Unidos como un destino global de primer nivel, proporcionando además información actualizada sobre visados y requisitos de entrada.
Establecida por la Ley de Promoción del Turismo en 2010, en la última década Brand USA, en colaboración con socios de la industria turística, ha sido responsable de atraer 8.7 millones de visitantes adicionales que gastaron cerca de 29 mil millones de dólares en Estados Unidos, generando 63 mil millones en producción económica y sosteniendo cerca de 37,000 empleos al año. Sin ningún costo para los contribuyentes, estos esfuerzos han generado 8.3 mil millones en ingresos fiscales y han devuelto 20 dólares a la economía estadounidense por cada dólar invertido.
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