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LA  ICÓNICA CASA DRAGONES REABRE SUS PUERTAS EN SAN MIGUEL DE ALLENDE

· Además, el famoso Tasting Room del productor independiente de tequila también le da la bienvenida una vez más a todos los visitantes de esta emblemática ciudad guanajuatense para adquirir sus tres emblemáticas etiquetas.

Ciudad de México, 28 de septiembre de 2020.- Tequila Casa Dragones anuncia oficialmente que ya están disponibles las reservaciones para disfrutar de las experiencias de degustación de tequila en La Casa Dragones, ubicada en San Miguel de Allende. De igual forma, también se están llevando a cabo catas personalizadas en la terraza de la casa histórica Dôce 18, lugar que alberga el emblemático Tasting Room el cual, por el momento, únicamente estará disponible para la explicación y adquisición de productos, y posteriormente realizar las catas en la terraza de este Concept House.  

Las calles de San Miguel de Allende poco a poco vuelven a ser recorridas por visitantes, turistas y amantes de este pueblo mágico, considerado como una de las mejores ciudades del mundo y como la casa espiritual de Tequila Casa Dragones. Por ello, el productor independiente de tequila quiere dar la bienvenida una vez más a todos a su casa, un lugar en el que se puede disfrutar de las tres emblemáticas opciones que ofrece Casa Dragones de la mano de expertos: Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco y Tequila Casa Dragones Añejo.

Cada una de estas experiencias se llevan a cabo bajo las medidas de seguridad recomendadas por la CDC y las autoridades locales en materia de salud. 

Si estás planeando visitar San Miguel de Allende, da click en este LINK para conocer más a detalle sobre estas experiencias y realizar tu reservación. 

###


ACERCA DE CASA DRAGONES 
Casa Dragones es un productor minorista independiente de tequila conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco y Tequila Casa Dragones Añejo, bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, el productor minorista independiente presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, el productor independiente amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de toneles: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. www.casadragones.com
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