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ROMÁNTICO RETIRO EN CHABLÉ HOTELS 

· Tratamientos de spa en pareja en medio de escenarios naturales, emocionantes actividades y una singular gastronomía local, son solo algunas de las experiencias que Blissful Romance de Chablé Hotels ofrecerá a los enamorados para una escapada romántica. 

Ciudad de México, a 27 de enero de 2022.– Celebrar al amor toma un significado especial durante el mes de febrero con la llegada de San Valentín, un día para el que Chablé Hotels –una marca mexicana sostenible de hoteles boutique de ultra lujo– ha diseñado una serie de experiencias exclusivas, a través de su programa Blissful Romance, para convertirse en el escenario ideal que brinda a los enamorados una manera única de crear recuerdos inolvidables en algunos de los lugares más hermosos del país.

Disponible en las dos propiedades del grupo actualmente en operación, Chablé Yucatán y Chablé Maroma, Blissful Romance ofrece excepcionales amenidades que incluyen una decoración especial de la piscina privada en cada villa o casita y una botella de vino lista para disfrutarse en medio de la naturaleza, en la selva o frente a la playa, además de una exclusiva sesión de spa en pareja con tratamientos holísticos y un masaje de 60 minutos que comienza con la ceremonia del agua, una armonización de bienvenida, decoración con temática de San Valentín en la cabina y tónico del alma, seguido por un delicioso desayuno.
 
Para quienes decidan disfrutar de un romántico retiro de tres días en Chablé Yucatán con Blissful Romance, los espacios llenos de historia de esta hacienda del siglo XIX brindarán un toque de misticismo a las experiencias dentro de la propiedad, rodeadas por la flora y fauna locales como el venado de cola blanca, coloridas aves e iguanas que pasean libremente por sus áreas al aire libre. ¿El mejor complemento? La gastronomía de alto nivel de sus restaurantes Ixi'im o Ki’ol, en los que mesas para dos en espacios privados serán la culminación ideal de la noche perfecta con el ser amado.

Por su parte y con increíbles vistas al mar Caribe, Chablé Maroma a través de Blissful Romance, pone a disposición de los enamorados experiencias de conexión a nivel espiritual con rituales tradicionales y románticas cenas en la playa a la luz de la luna, creadas por alguno de sus restaurantes insignia como Bu’ul y Kaban. Lo mejor… Una sesión de temazcal para dos, la cual brinda beneficios a la salud del cuerpo y la mente, además de bienestar holístico integral, con un cargo adicional.

Celebrar al amor con un retiro romántico en alguna de las sorprendentes propiedades de Chablé Hotels, abrirá la puerta a un nuevo y mejorado capítulo en su historia de amor, repleto de espiritualidad, reconexión y naturaleza.

Para reservar la exclusiva experiencia Blissful Romance o para conocer la excepcional oferta completa de Chablé Hotels, por favor visite ChableHotels.com o a través de Instagram, Twitter y Facebook.
 
###
Acerca de Chablé Hotels
 
Espacios sustentables con un diseño y una arquitectura impecables en armonía con la naturaleza, que fusionan a la perfección experiencias gastronómicas únicas con un servicio del corazón, y cuyos detalles interactúan con las tradiciones locales, la naturaleza, la comunidad y el legado de los destinos en los que se encuentran, definen a Chablé Hotels. Una colección de hoteles boutique de ultra lujo que dan una cálida bienvenida a todos aquellos que buscan un lugar dentro de los paisajes naturales e históricos más diversos de México. Los elementos distintivos de Chablé Hotels son la sustentabilidad como el eje central de todas sus operaciones; una arquitectura y diseño en medio de paisajes naturales para fomentar una conexión cercana con la naturaleza; el bienestar redefinido como una mejora de la vida en un espacio que ayude a reconectar, reír y celebrar la mente, cuerpo y alma; un servicio de corazón en el que sus colaboradores crean conexiones con cada uno de sus huéspedes y exceder sus expectativas con un trato empático, amable y entusiasta; además de experiencias gastronómicas únicas, diseñadas por el afamado chef Jorge Vallejo, cuyo restaurante Quintonil en la Ciudad de México ha sido galardonado varias veces como uno de ‘Los 50 mejores restaurantes del mundo’. Debido al cuidado y perfeccionamiento en cada uno de los  detalles que ofrecen sus servicios y espacios, sus propiedades insignia han sido acreedoras a diversos reconocimientos a nivel mundial: Chablé Yucatán por ejemplo, ha sido galardonado con el Prix Versalles, un premio internacional promovido por la UNESCO y la Unión Internacional de Arquitectos, como el ‘Mejor hotel en el mundo’ - 2017; un año después, su restaurante Ixi’im ganó el mismo premio como el ‘Mejor restaurante en el mundo’ - 2018; el ‘Travel & Leisure The Top 5 International Spas’ - 2020; el ‘Condé Nast Traveller The Best Hotels & Resorts in Mexico & South America’ - 2019; el ‘Elite Travel Top Three Spa Resorts in the World’ - 2019; y el ‘Spa & Wellness MexiCaribe Luxury Resort Spas’ - 2019, entre muchos otros más. Chablé Maroma por su parte, destaca por haber obtenido también el Prix Versalles como el ‘Mejor hotel en Norte América’ - 2020. Para más información, por favor visite chablehotels.com o a través de Instagram, Twitter y Facebook.
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