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Neumann - Merging Technologiesとの提携を発表

2022年7月5日、ベルリン－ドイツのスタジオスペシャリスト、Neumann.Berlinと、ハイレゾ・デジタルオーディオ・レコーディングシステムの世界有数のメーカーとして知られるスイスのMerging Technologiesは今後、Sennheiserグループ傘下の企業として提携して事業展開致します。Sennheiserはこのたび、Merging Technologiesの全株式を取得しました。Neumann.Berlinはこれを足掛かりとして、高品質オーディオソリューション製品の一層の多様化を目指してまいります。

伝説的なマイクロフォン、モニタースピーカー、ヘッドフォンを市場に届け続けるNeumann.Berlinは、レコーディングスタジオや放送局をはじめとするプロユーザーはもちろん、セミプロユーザーからも「リファレンス」として世界的に認知されています。Neumannのソリューションには、信頼性と色褪せない価値という観点からも、また究極のサウンドクオリティという観点からも比肩するものがありません。この確たるポジションを守り続けるNeumannは、これからさらにその製品レンジを戦略的に拡大してまいります。このたびのMerging Technologiesとの提携も、Neumannの成長戦略の1つです。
Georg Neumann GmbHのCEOを務めるRalf Oehlは次のように述べています。「Neumannの製品を一層強化する計画です。特にデジタルワークストリームの領域に注力し、スタジオクオリティの統合的なオーディオソリューションをお客様にお届けしたいと考えています。Merging Technologiesの製品とソリューションは、Neumannの製品ポートフォリオを申し分なく補完してくれることでしょう。Merging Technologiesのチームとの協働を、心から楽しみにしています」。
Merging TechnologiesはAD／DAソリューションおよびデジタルオーディオ・ワークステーションの世界有数のメーカーで、AES67標準対応のソフトウェア開発のパイオニアとしても知られています。

またMerging Technologiesの創業者でCEOを務めるClaude Cellierも提携を歓迎し、「Neumann.BerlinとMerging Technologiesは完璧なパートナーです。このたびのコラボレーションは両社に新たな機会をもたらすことでしょう。『卓越』への情熱を共有する私たちは、オーディオの世界で新たなスタンダードを打ち立てることを常に目指しています」と話しています。今回の提携による、2社の既存の製品ポートフォリオに変更はありません。最初のコラボレーション製品としては、Neumann製品とデジタルインターフェースの100％統合を実現する、Neumannオーディオインターフェースの開発を予定しています。

なおこのたびの買収により、Merging Technologiesは戦略的パートナーシップのもと、Sennheiser グループの傘下に入りました。Merging Technologiesの約20名のスタッフは今後もスイス・ピュイドゥーの同社拠点に籍を置きつつ、ベルリンのNeumannチームと緊密に連携し、優れた成果を治めるべく協働してまいります。両社は特に開発とイノベーションの領域で、新たなコラボレーションがもたらす高い可能性に期待しています。Sennheiser グループの共同CEOを務めるAndreas Sennheiserは次のように語ります。「グループの一員として、Merging Technologiesの従業員の皆さんを心から歓迎します。ファミリー企業である私たちは今後も独自のリソースを強みとしつつ、サステナブルな成長を遂げていきたいと考えています。この目標の達成に向け、これからもプロフェッショナルオーディオビジネスに大規模投資を行っていく計画です」。なお両社は、今回の買収について詳細を公開しないことで合意しています。

Neumannについて
[bookmark: _Hlk108012029]「Neumann.Berlin」の名で知られるGeorg Neumann GmbHは、スタジオグレードのオーディオ機器に特化した世界的なトップメーカーであり、U 47、 M 49、U 67、U 87をはじめとするレコーディング用マイクロフォンの伝説的名機の生みの親としても知られています。1928年の創業以来、Neumann.Berlinは数々の技術的イノベーションを起こし、いくつもの国際的な賞を授与されてきました。専門は電気音響変換機の開発ですが、2010年よりテレビやラジオ放送、レコーディング、オーディオ制作といったスタジオモニター市場向けの製品開発も手掛けています。Neumann初のスタジオヘッドフォンは2019年初頭にリリースされました。Georg Neumann GmbHは1991年よりSennheiser グループの傘下に入り、製品は現在、Sennheiserが世界中で展開する拠点ネットワークのほか、長期的な関係を構築してきた販売代理店を通じて各国で販売されています。

Merging Technologiesについて
Merging Technologies SAは、25年以上にわたり画期的なプロフェッショナル・オーディオ＆ビデオ製品の開発に従事しているスイスのメーカーとして、多種多様なエンターテインメントおよびメディア業界に製品を提供してまいりました。現在では、音楽、映画、テレビ、マスタリング、各種パフォーマンスなどさまざまな業界の一流ユーザーの皆様に製品をご愛用いただいており、いかなる用途であれ、並ぶもののない品質と柔軟性を兼ね備えた多彩な製品の開発に絶えず務めています。お使いのオーディオ＆ビデオシステムからより多くを引き出したいと考えるユーザーの皆様のため、常に革新的なツールを開発し、限界を超え続けることを信条とし、品質第一主義を貫いています。Merging Technologiesの詳細はウェブサイトをご覧ください：www.merging.com
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