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Sennheiser présente le Wireless Planner pour une configuration rapide et facile
Le nouvel outil en ligne aide les clients à planifier rapidement une installation complète SpeechLine Digital Wireless ou EW-DX.

Wedemark, 6 août 2025 - Sennheiser, premier choix en matière de technologie audio avancée facilitant la collaboration et l'apprentissage, a annoncé aujourd'hui son nouvel outil en ligne gratuit pour une configuration simple de ses solutions de microphones sans fil.  Baptisé Wireless Planner, cet outil offre aux clients qui optent pour un nouveau système de microphone SpeechLine Digital Wireless ou EW-DX un moyen rapide et facile de choisir la bonne solution Sennheiser et de la configurer au mieux lorsqu'il s'agit de concevoir des environnements éducatifs, d'entreprise ou en direct.

Wireless Planner est conçu pour aider les clients confrontés à des délais serrés à réaliser rapidement une configuration de microphone sans fil Sennheiser, ce qui en fait un outil idéal pour les projets soumis à des contraintes de temps.  L'interface Web intuitive accompagne étape par étape, et permet aux utilisateurs de sélectionner le nombre de canaux, les récepteurs, les émetteurs, les batteries, les chargeurs, les antennes et plus encore, afin de répondre aux exigences spécifiques de leur projet.

"S'appuyant sur le succès du Room Planner de Sennheiser, notre nouveau Wireless Planner vise à offrir la même expérience conviviale aux clients qui déploient un nouveau système de microphone sans fil ", déclare Simon Poulton, Product Marketing Manager, Wireless, Sennheiser. "Comme Sennheiser propose des solutions de microphones sans fil pour tous les cas d'utilisation et tous les environnements, cet outil facile à utiliser et qui fait gagner du temps permet aux clients de concevoir et de configurer rapidement et facilement un système SpeechLine Digital Wireless ou EW-DX qui répond expressément aux besoins de leur projet."

Après avoir effectué une configuration à l'aide de Wireless Planner, les utilisateurs recevront un résumé complet de leur projet, y compris une vue d'ensemble du système, une nomenclature détaillée, les noms des produits, les fiches techniques et les numéros d'article.  Pour s'assurer que chaque détail du projet répond aux spécifications de l'utilisateur, une assistance supplémentaire des équipes techniques et commerciales de Sennheiser est également disponible en cas de besoin.

Sennheiser Wireless Planner est disponible dès maintenant et peut être consulté ICI. 
Pour plus d'informations sur Sennheiser et ses solutions sans fil, visitez le site sennheiser.com/fr-de/catalogue/produits/systèmes sans fil.
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[bookmark: _Hlk515635723]À propos de la marque Sennheiser - 80 ans de construction de l'avenir de l'audio
Nous vivons et respirons l'audio. Nous sommes animés par la passion de créer des solutions audio qui font la différence. Cette passion nous a conduits des plus grandes scènes du monde aux salles d'écoute les plus silencieuses - et a fait de Sennheiser le nom de l'audio qui ne se contente pas de sonner bien : il se sent vrai. En 2025, la marque Sennheiser fêtera son 80e anniversaire. Depuis 1945, nous construisons l'avenir de l'audio et offrons à nos clients des expériences sonores remarquables. Alors que les solutions audio professionnelles telles que les microphones, les solutions de réunion, les technologies de streaming et les systèmes de contrôle font partie des activités de Sennheiser electronic SE & Co. KG, les activités liées aux appareils grand public tels que les casques, les barres de son et les appareils auditifs à amélioration vocale sont gérées par Sonova Holding AG sous la licence de Sennheiser. 
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