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CONTPAQi® lanza CONTPAQi Analiza®, la herramienta que protege a las MiPyMEs de errores fiscales y sanciones del SAT

· La complejidad y velocidad de cambios regulatorios del entorno fiscal expone a las empresas a riesgos de incumplimiento y solicitudes ante el SAT.

· Estos aspectos generan incertidumbre en la deducibilidad y cálculo de los impuestos para cumplir sus obligaciones exitosa y oportunamente.

· Actualmente, más del 18% de las MiPyMEs en México enfrentan complicaciones por facturas fuera de período o errores fiscales, porcentaje que se eleva 34% en el caso de empresas B2B, acorde con datos oficiales.

Ciudad de México a 8 de abril de 2024 — Los desafíos fiscales y administrativos son uno de los principales retos para el flujo de operación de las empresas. Ante esta realidad, CONTPAQi® presenta CONTPAQi Analiza®, una solución diseñada para simplificar la gestión fiscal de las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs).

Este “guardián fiscal” actúa como un experto contable digital, que ayuda a identificar errores, facilita la corrección contable y en las emisiones de las transacciones comerciales digitales (CFDIs), lo que optimiza la conciliación de datos con el Servicio de Administración Tributaria (SAT) y garantiza el cumplimiento normativo. Además, genera indicadores y reportes personalizados, que ofrecen prevención oportuna ante sanciones.

“Sabemos que el día a día de las MiPyMEs está lleno de retos fiscales que pueden complicar mucho su operación. Por eso, desarrollamos CONTPAQi Analiza®, para que las empresas y los contadores cuenten con una solución que les permita agilizar su gestión contable de forma sencilla, rápida y confiable”, explicó René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®.

¿Qué puede hacer CONTPAQi® Analiza por las MiPyMEs?

· Analizar y comparar CFDIs de ingresos, egresos, nóminas y complementos de pago, permitiendo detección de errores oportunas en la Contabilidad.
· Generar reportes especializados y visualizar datos para la toma de decisiones del contador y empresario.
· Personalizar la creación de informes personalizados con base en las necesidades del usuario.
· Exportar datos fácilmente a hojas de trabajo para una gestión más práctica y ágil.
· Visualizar un resumen claro y ejecutivo de indicadores clave, por medio de panel de control que ofrece datos certeros para Contadores y empresarios.

Con estas capacidades, la solución simplifica la operación contable y gestiona eficientemente la complejidad fiscal, permitiendo a los negocios operar con confianza, transparencia y oportunamente con sus obligaciones.

“En CONTPAQi®, entendemos la importancia del cumplimiento fiscal de las MiPyMEs. por ello, con CONTPAQi Analiza® ofrecemos nuestro respaldo, que nos destaca por más de 40 años en el mercado. Nuestro compromiso se centra en maximizar cada paso hacia el crecimiento de los negocios mexicanos, con la plena confianza de cumplir sus obligaciones y auditorias fiscales. concluyo René Martín Torres Fragoso.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores y empresarios en México, siendo además un referente fiscal en el país. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2024 recibió por segunda ocasión el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México , con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
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