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Mantente actualizado con las nuevas normativas para el subsidio al empleo

· Más de 10 mil usuarios se benefician con los nuevos servicios para el subsidio al empleo que Siigo Aspel implementa en sus programas.

Ciudad de México, 24 de mayo de 2024.- Siigo Aspel, adaptándose a las nuevas normativas para el subsidio al empleo, se ha actualizado para que las empresas que utilizan NOI puedan realizar este nuevo cálculo de forma automática, en total sintonía con el Servicio de Administración Tributaria (SAT). Actualmente, se han beneficiado 10,335 usuarios activos de la plataforma.

Según un boletín del gobierno, el primero de mayo se actualizó esta normativa en el Diario Oficial de la Federación para beneficiar a 8.2 millones de personas, bajo la condición de que ganen menos de 9 mil 81 pesos al mes. 

En el comunicado se explica que esta acción es derivada “de que los incrementos al salario mínimo rebasaron los subsidios otorgados al ISR, lo que impactó en el monto final del pago realizado a la población trabajadora, ya que, para quienes fueron beneficiados por el último incremento de los salarios mínimos de 20%, el 6% del aumento se iba al pago de impuestos”. 

Por lo tanto, todas las personas trabajadoras que ganen alrededor de 1.2 salarios mínimos verán una reducción del impuesto a pagar (ISR), lo que permitirá que reciban de manera legal “el 20% de incremento del salario mínimo más reciente”. “Esta es una medida que beneficia a (...) personas trabajadoras que menos ganan (el 37.1% de toda la población trabajadora formal)”. 
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Desde que Siigo Aspel realizó la actualización, NOI tuvo un incremento en usuarios del 612%, lo que refleja a creciente necesidad de las empresas para gestionar nóminas de manera eficiente, cumpliendo con todas las regulaciones del SAT de manera sencilla. 

NOI es el Sistema de Nómina de Siigo Aspel que permite generar la nómina de una empresa y crear bases de datos. También realiza la dispersión de la nómina desde un mismo lugar, ya que se conecta a portales bancarios de forma segura. 

Esta plataforma cumple con las disposiciones fiscales vigentes a través de un sistema que se actualiza constantemente conforme a la normatividad oficial. De esta manera es más fácil preparar informes de impuestos y aportes de seguridad social para los trabajadores, lo que da más seguridad y confianza a las empresas pequeñas, medianas y grandes que quieren estar en regla con Hacienda. 

¿Quieres saber más? Consulta: www.SiigoAspelmexico.com    
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***   
  
Sobre Siigo-Aspel:   
  
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.   
  
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube  
  
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Siigo Latam está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Siigo Latam invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.   
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