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Semblanza de Esteban Tamayo
Nacido el 6 de abril de 1991 en Culiacán, Sinaloa, Esteban Tamayo es un diseñador multidisciplinario mexicano reconocido por su enfoque innovador que entrelaza el diseño industrial con la moda contemporánea. Egresado del Centro de Diseño, Cine y Televisión en la Ciudad de México, Tamayo ha desarrollado una práctica creativa que difumina magistralmente los límites entre la artesanía tradicional y la estética del diseño contemporáneo.
Su obra se distingue por abordar y redefinir las fronteras entre funcionalidad y poesía visual. Cada una de sus piezas surge de una profunda introspección, resultado de una búsqueda personal y emocional. A través de objetos utilitarios como mobiliario y piezas escultóricas, Esteban propone una reflexión estructural, provocando una resignificación de los elementos cotidianos al confrontarlos con materiales industriales y tecnologías emergentes.
Frecuentemente, sus creaciones abordan temas urbanos y ambientales, fusionando la naturaleza cruda con técnicas tecnológicas de vanguardia. Este enfoque lo lleva no solo a crear objetos únicos, sino también a generar diálogos críticos sobre la forma en que nos relacionamos con nuestro entorno físico y simbólico.
Más allá del dominio técnico, Tamayo se distingue por su sensibilidad artística. Su obra no busca únicamente impresionar desde lo visual, sino también provocar emocionalmente, confrontar lo establecido y abrir posibilidades hacia nuevas formas de habitar y sentir los objetos. Su aproximación holística al diseño ha cimentado la base de su práctica, llevándolo a desarrollar piezas que no sólo tienen una función práctica, sino también conceptual y narrativa.
En su más reciente proyecto, "Under the Sun", presentado en la feria Unique Design x Mexico en Expo Reforma (febrero 2025), Tamayo reflexiona sobre la fragilidad de nuestra existencia frente al deterioro ambiental y el avance tecnológico. A través de piezas como bancos fabricados con cubos metálicos comprimidos o sillas de estructura industrial, propone una metáfora de la resistencia, la adaptación y la memoria ante una modernidad acelerada.
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