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Guía de lujo por Bal Harbour Village: actividades para unas vacaciones en la icónica ciudad ubicada en el “Estado del sol”
 
· La vibrante Miami se distingue por sus hoteles de lujo que ofrecen impresionantes vistas al Caribe, bares que presentan una mixología de autor innovadora, boutiques exclusivas con las últimas tendencias y gastronomía a nivel internacional.
 
Bal Harbour Village, Florida, 23 de julio de 2024. Cuando se piensa en las vacaciones de verano, la imagen que viene a la mente es la de un destino de playa donde el sol brilla y el sonido de oleaje invita a la relajación. Miami personifica esta visión con su vibrante energía y oferta turística incomparable. Con sus playas bañadas por el Caribe, atracciones naturales, boutiques de lujo, hoteles de cinco estrellas y una gastronomía reconocida internacionalmente, esta ciudad es el lugar perfecto para disfrutar del verano.
Según el último reporte de Google Flights, la ciudad de Miami y en general diversos sitios de Florida se encuentran entre el top 20 de los mejores destinos para visitar en el 2024 durante el verano, basándose en las preferencias de los viajeros de todo el mundo. 
[bookmark: _Int_u3wrVsH6]Al norte de Miami, Bal Harbour Village destaca como una de las áreas más exclusivas.  Este lugar ofrece a los visitantes la posibilidad de hospedarse en hoteles de lujo con vistas al mar, explorar una amplia variedad de actividades al aire libre, o simplemente deleitarse con experiencias únicas diseñadas para satisfacer a todo tipo de viajeros. 
Por todo esto, te invitamos a descubrir una guía de lujo por el “Estado del Sol” en tus próximas vacaciones. 
Haulover Marina: El Punto de Partida para Nuevas Aventuras
Haulover Marina es el puerto deportivo ideal para los amantes del mar, ofreciendo una amplia gama de actividades acuáticas. Desde emocionantes charters de pesca de altura hasta alquiler de motos acuáticas, este puerto lo tiene todo. Además, el entorno vibrante se complementa con eventos como fiestas con food trucks y refrescantes cócteles, todo con impresionantes vistas panorámicas del océano Atlántico.
Oleta River State Park: Un Oasis de Naturaleza Salvaje
Oleta River State Park, el parque urbano más grande de Florida, es un verdadero paraíso para los aventureros al aire libre. Aquí, ciclistas de montaña, remeros, pescadores y nadadores encuentran su hogar. Puedes disfrutar de un picnic junto a la hermosa bahía de Biscayne, explorar 15 kilómetros de senderos todoterreno para bicicletas, o remar a través de abundantes manglares descubriendo las maravillas naturales del parque. Este refugio natural está abierto los 365 días del año desde las 8:00 am. 
Caminata por una playa exclusiva 
[bookmark: _Int_hrNiudHU]Bal Harbour presume de una de las playas más bellas del norte de Miami. Su malecón es perfecto para un paseo en bicicleta, una caminata por la fina arena o simplemente para relajarse mientras caminas a la orilla del mar. A lo largo de este camino, encontrarás esculturas artísticas que embellecen el paisaje, haciendo de cada paseo una experiencia única.
Shopping y Gastronomía en un Solo Lugar 
Bal Harbour Shops es el epicentro del lujo en Miami. Este exclusivo centro comercial alberga boutiques de prestigio internacional y una exquisita oferta gastronómica. Destaca el recién inaugurado Avenue 31 Café, una cafetería abierta las 24 horas que combina la rica tradición de las recetas de café italianas con un servicio y ambiente de primera clase. Además, la experiencia culinaria se completa con propuestas como Aba, con su menú de cocina mediterránea; Makoto, una fusión de gastronomía japonesa; Le Zoo, un encantador bistró francés; y Carpaccio, un restaurante italiano de renombre.
Para los aficionados al shopping, Bal Harbour Shops es un verdadero paraíso, con marcas de lujo como Salvatore Ferragamo, Alexander McQueen, Balenciaga, Brioni, Chanel, Dolce & Gabbana, Fendi, Goyard, Harry Winston, Prada, Richard Mille, Van Cleef & Arpels, y Versace.
¿En dónde hospedarse? 
The St. Regis Bal Harbour
Este hotel de cinco estrellas ofrece suites de lujo equipadas con todas las comodidades modernas, piscinas con vista al mar, y restaurantes de clase mundial. Su spa, con tratamientos de belleza y relajantes, es el lugar perfecto para una escapada de relajación única.
The Ritz-Carlton Bal Harbour
Otra excelente opción es The Ritz-Carlton Bal Harbour, que cuenta con una piscina climatizada al aire libre y cabañas privadas, un spa con tratamientos de belleza y relajación, sauna, gimnasio y habitaciones premium. Su programa Ritz-Kids ofrece guías turísticas personalizadas para niños y adolescentes, lo que convierte a este hotel en la opción ideal para familias.
Beach Haus Bal Harbour
Para aquellos que viajan en grupo a partir de 4 personas, Beach Haus Bal Harbour es una de las opciones favoritas, ya que es una propuesta de renta vacacional a solo una caminata de distancia Bal Harbour Shops; con amplios espacios comunes de sala, comedor, cocina, terraza y televisores en la sala, acceso y servicio de playa de alto nivel, estacionamiento, servicio de limpieza incluido en las reservaciones realizadas directamente en la página web, WiFi gratuito, horarios extendidos de atención en la recepción y check-in virtual para aquellos visitantes que llegan después de las horas de atención.

###

Acerca de Bal Harbour Village

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua cristalina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más deseados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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