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About Vandemoortele
Le groupe Vandemoortele est un groupe alimentaire leader en Europe. Le Groupe dispose de deux activités : les matières grasses (Lipids) et les produits de boulangerie surgelés (Bakery Products).
Dans le domaine des matières grasses, le groupe vise autant les utilisateurs professionnels disposant d’un vaste portefeuille de produits combinant facilité de traitement, goût, texture, et des standards nutritionnels élevés, que les distributeurs disposant d’une gamme de marques propres en margarines et en matières grasses pour la friture. En outre, Vandemoortele dispose, au Benelux, de nombreuses marques de margarines, huiles et sauces, telles que Vandemoortele®, Vitelma®, Diamant® et Gouda’s Glorie®.

Dans le secteur des produits de boulangerie surgelés, Vandemoortele est également un acteur important sur le marché européen. Le groupe produit une vaste gamme de pains, donuts, muffins, cookies et pâtisseries pour des utilisateurs professionnels membres des secteurs de la boulangerie, de la restauration ou encore de la distribution. Tous apprécient les produits Vandemoortele pour leur qualité et leur facilité d’utilisation.

En 2014, le groupe Vandemoortele a réalisé un chiffre d’affaires de 1,3 milliard d’euros. Il emploie 5,000 personnes sur des sites de production ou des bureaux commerciaux dans 12 pays européens. Le siège social du groupe est situé à Gand en Belgique.
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