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Věřte přirozenosti a hojivé síle organismu při problémech s močovými cestami
Podzim a změny teplot jsou častou příčinou zdravotních komplikací. Jen máloco však dokáže znepříjemnit život tak jako infekce močových cest. Naslouchejte svému vnitřnímu hlasu a podpořte své tělo již s prvními předzvěstmi problémů. Důvěřujte svému tělu a pamatujte, že existují i šetrné způsoby, které lze v těchto případech využít. Objevte sílu D-manosy a brusinek, přírodních látek, které přináší naše podzimní bohatství. Věřte v přírodní látky a svou přirozenou ženskost a podpořte hojivou sílu svého těla, které dokáže zázraky. 
[bookmark: _GoBack]Přichází podzim, příroda se pomalu uklidňuje a připravujeme se na zimní období stejně jako náš organismus. To, co ale harmonické naladění spolehlivě rozhodí, jsou problémy s močovými cestami. Ozývají se velmi rychle nepříjemnými projevy, jako je bolest v podbřišku a otravné pálení a řezání. Nejčastěji za ní stojí malá bakterie E. coli, která je v souladu s naším tělem pouze tehdy, pokud kolonizuje trávicí trakt. Když se z různých důvodů – ať už se jedná o sex, nebo nevhodné hygienické návyky – dostane do močových cest, způsobuje problémy. Není to nic příjemného, ale také nepatří k potížím, se kterými by si tělo nemohlo poradit samo, pokud jej podpoříme vhodně zvolenými přírodními prostředky. V nich bývají mimo jiné obsažené přírodní látky jako například D-manosa a brusinky. Ty jsou v těchto situacích neocenitelným pomocníkem.
D-manosu naše tělo dobře zná
Matka příroda nás obdarovává, nezapomeňte se na ni obrátit. Důvěřujte svému tělu a vsaďte na tradiční látky, jako je například D-manosa, kterou již znaly naše babičky. Jedná se o organický monosacharid s netypickou skladbou molekul. Našemu tělu není vůbec cizí, vyskytuje se zde přirozeně. V menší míře se nachází v plodech ovoce, v našich zeměpisných šířkách nejčastěji v jablkách nebo hruškách. Není naším tělem metabolizována, ale je vylučována do moči, kde přináší přirozenou podporu.
Tradiční kanadské brusinky
Dalšími přírodními spojenci jsou při těchto obtížích také brusinky, neméně známé již našim babičkám. Kanadské brusinky mají vysoký obsah proanthokyanidinů, které stejně jako D-manosa přecházejí s močí do močových cest. Vhodná je tedy kombinace D-manosy a kanadských brusinek pro vyplavování močového měchýře. Obě látky pocházejí z přírody, a tedy nejsou pro organismus zátěží, podporují jej. Nabízí se tak jednoduchý a šetrný způsob v péči o močové cesty.
Podpořte hojivou sílu vašeho těla
Podporu z přírody přináší produkt Uroval manosa Akut+. Obsahuje jedinečnou kombinaci složek – kvalitního extraktu kanadských brusinek s vysokým obsahem proanthokyanidinů, monosacharidu D-manosa a lyzátu bakterie E. coli. Brusinky společně s D-manosou se vstřebávají do krve, odkud jsou filtrovány močí, která vyplachuje močový měchýř. Složky tohoto produktu pocházejí z přírody a jsou považovány za bezpečné. Jsou vhodné pro děti od 3 let a také pro těhotné a kojící ženy. Uroval nabízí řešení z přírody.
Více informací na www.uroval.cz 

Kontakt pro média: 
Markéta Hrabánková, HAVAS PR PRAGUE, PR Manager, marketa.hrabankova@havaspr.com, mob. +420 702 213 341
Daniela Orgoníková, HAVAS PR PRAGUE, PR Executive, daniela.orgonikova@havaspr.com, mob. +420 728 945 645
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