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Así gastan los adultos en el e-commerce para celebrar el Día del Niño en México

· Videojuegos es la categoría en la que más gastan los papás en estas fechas.
· Del 15 de enero y hasta el 29 de abril vuelve a repuntar la adquisición de juguetes.
· Las ventas de juegos y juguetes dentro de Mercado Libre aumentaron 13% a inicios de abril del 2021.
Las infancias, ya sean nuestros hijos, sobrinos, hermanos u otro parentesco, nos muestran el asombro que experimentan al vivir el mundo desde la curiosidad y la sorpresa. Cada 30 de abril, el Día del Niño y de la Niña, es un pretexto para festejarles, y ellos lo esperan con mucha ilusión y alegría.

De acuerdo con Mercado Libre, durante la campaña que se implementó el mes de abril del 2021 dentro de la plataforma, el ticket promedio que gastaron los adultos fue de 622 pesos, siendo Videojuegos la categoría con el valor más alto, con un gasto promedio de 776 pesos. 
Muchos papás y mamás anticipan sus compras apenas los y las pequeñas terminan de abrir sus regalos del Día de Reyes, pues se muestra que a partir del 15 de enero y hasta el 29 de abril vuelve a repuntar la adquisición de juguetes dentro de la plataforma; sin embargo, las cifras aumentan durante la campaña creada para esta fecha tan especial, que durante el 2021 mostró un crecimiento del 13% a inicios del mes de abril.
Por otro lado, los artículos más vendidos durante la campaña del 2021 fueron los trampolines de diversas dimensiones, seguidos de la figura de Baby Yoda y el videojuego de SuperMario 3D World.

En sus marcas, listos…

En Mercado Libre se reporta que este 2022 las ventas se han mantenido estables desde la semana del 9 de enero y se mantiene la expectativa de mantener el alza de las ventas al inicio de la campaña el próximo 18 de abril.  La plataforma de ecommerce ya está alistó la nueva campaña de descuentos y promociones para que ningún niño se quede sin regalo. A continuación algunas de las opciones de los miles de productos que se podrán encontrar en Mercado Libre para regalar este 30 de abril a los consentidos de la casa:

· [bookmark: _1jn2f3k5xya9]Trampolín/Brincolín de 2.43 m de diámetro — 34% OFF
· [bookmark: _crk0bmou7y5w]Nerf lanzador de agua Super Soaker —27% OFF
· [bookmark: _4ug03xpyoqr]Barbie guardería de perritos - 3% OFF
· [bookmark: _a23ojutremlb]Coche a control remoto rotación de 360°—50% OFF
· Set de construcción Lego Classic Creative 500 piezas 
· Tienda plegable con forma de cohete espacial —61% OFF
· [bookmark: _ibgetzy1o0xr]Juego de mesa Twister Hasbro — 31% OFF

En el marketplace amarillo se puede encontrar hasta lo que no se te había ocurrido, más 76 mil artículos listos para llegar a casa y alegrar a los pequeños; la calidad y diversificación de la oferta permite que se elija lo más conveniente; además todos los envíos a partir de 299 pesos son gratis y muchos de ellos pueden llegar hasta en 24 horas o menos, justo a tiempo para celebrar a los pequeños.


Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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