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Un Ferrari F50 GT1 de 1996 gana el "Best of Show" en The Quail, A Motorsports Gathering 2025
El evento estrella de la Monterey Car Week reunió a los principales fabricantes, leyendas del motor y más de 200 vehículos icónicos en un ambiente de distinción y celebración.
Carmel, California – 19 de agosto de 2025.– The Quail, A Motorsports Gathering celebró su 22ª edición en los inmaculados campos de The Quail Golf Club, donde un Ferrari F50 GT1 de 1996 fue galardonado con el máximo premio, “Best of Show”.
Propiedad de Art Zafiropoulo, este F50 GT1 de 1996 fue seleccionado entre un exclusivo grupo de más de 200 participantes, destacando por su diseño excepcional, su impecable factura y su profundo valor histórico. El vehículo ganador fue incorporado al prestigioso Rolex Circle of Champions, una tradición que celebra la cumbre de la excelencia automovilística. Su propietario recibió un reloj Oyster Perpetual Datejust 36 con un engravado especial, presentado por Luca Bernasconi, presidente y CEO de Rolex USA.
El Ferrari F50 GT1 de 1996 es uno de los Ferraris más raros y extremos jamás construidos. Se trata de un prototipo creado para competir en la élite de la categoría GT1. El chasis número 001, el único coche de pruebas ensamblado en la fábrica combina una evolución de 750 caballos del motor V12 de 4.7 litros de Ferrari con un monocasco de fibra de carbono, una aerodinámica perfecta para su época y componentes de competición dignos de la parrilla de la Fórmula 1. Aunque fue construido para la clase GT1 internacional, nunca llegó a competir tras la cancelación del programa por parte de Ferrari en 1997, permaneciendo desde entonces con su primer y único dueño privado, Art Zafiropoulo. Con su carrocería de carbono, sus llantas Speedline negras y sus proporciones atemporales, el F50 GT1 se erige como uno de los deportivos de competición más codiciados y formidables de la marca.
Otros galardonados de este año en The Quail, A Motorsports Gathering 2025 incluyen:
· Spirit of The Quail: Prototipo Shelby EXP500 Coupé de 1967, propiedad del Sr. y la Sra. Craig Jackson.
· Premio de la Fundación Hagerty Drivers: Sunbeam MK2 de 1967, propiedad de Richard Thompson.
Puede consultar la lista completa de ganadores aquí.
The Quail se consolida una vez más como el epicentro de la innovación automotriz, con 18 de los fabricantes y diseñadores más destacados presentando sus últimas creaciones. Entre los estrenos mundiales más destacados se encontraron el Lamborghini Fenomeno, el Guntherwerks Project F-26, los Conceptos Corvette CX y CX.R Gran Turismo, así como una edición especial Corvette ZR1x Silver Quail, el Lexus Sport Concept, el Cadillac Elevated Velocity, el Superlegerra Veloce 12, los Gordon Murray Automobiles GMSV Le Mans GTR y GMSV S1 LM, el Bugatti Brouillard y el Aston Martin DBS de 1971 de Ringbrothers.
Además de estos estrenos, los ejemplares excepcionales de las cuatro clases temáticas de este año ocuparon un lugar central. Las entradas en estas cuatro categorías únicas fueron uno de los grandes atractivos de la celebración de 2025. El 30º Aniversario del Ferrari F50 rindió homenaje a uno de los superdeportivos modernos más celebrados de Maranello, resultando ganador un Ferrari F50 de 1995 propiedad del Museo Carde, en una clase que contó con 17 participantes. El 60º Aniversario del Shelby Mustang GT350 rindió tributo al legendario icono del muscle car americano de Carroll Shelby, destacando el Shelby Mustang GT350R Modelo #98 de 1965, en color blanco, propiedad de John Dwyer. El 60º Aniversario del Iso Grifo puso en valor la distintiva fusión de estilo y rendimiento de este gran turismo italo-americano, representado por el Iso Griffo A3/L Prototipo de 1963 de Peter Wilde. Por último, la clase «Liveries of F1» celebró la rica herencia visual de la Fórmula 1, donde un Ferrari F1310B de 1997 de J.R. Amantea se alzó con el premio gracias a su icónica librea, fiel a la época. The Quail, A Motorsports Gathering también presentó ocho clases tradicionales que exhibieron vehículos de diversas décadas, marcas y diseños.
“Desde coleccionistas de renombre mostrando los vehículos más exclusivos del mundo hasta nuestros patrocinadores debutando lo último en arte y tecnología automotriz, The Quail, A Motorsports Gathering es el epicentro de la cultura del motor”, declaró Kai Lermen, Vicepresidente Senior de The Peninsula Signature Events. “La diversidad de nuestro show field, nuestro enfoque en ofrecer un ambiente festivo y distinguido, y la increíble cantidad de estrenos mundiales son lo que hace que este evento sea verdaderamente único. Agradecemos a nuestros patrocinadores, invitados y a la comunidad automovilística su continuo apoyo, haciendo de The Quail el evento más exclusivo e impactante de la Monterey Car Week”.
Este año, el evento también contó con un reencuentro sin precedentes de leyendas de la IROC, con más de 20 coches históricos de la serie y sus legendarios pilotos trasladándose desde el WeatherTech Raceway Laguna Seca hasta The Quail. Por primera vez, múltiples generaciones de campeones de la IROC, incluyendo a Jeff Gordon, Jenson Button, Kurt Busch, Mark Martin, Danny Sullivan, Ken Schrader, Bill Elliott, Zak Brown y Bruce Canepa, se reunieron para una exhibición única de legado automovilístico, donde los invitados disfrutaron de una vuelta de parade especial y pudieron admirar de cerca estos autos de carreras y a sus pilotos.
Además de celebrar los vehículos de clase mundial, los invitados disfrutaron de una exquisita oferta gastronómica en cinco pabellones culinarios distintos, complementados con una selección cuidada de vinos y champanes galardonados. Como punto destacado del evento, la tradicional “Fireside Chat” contó con una animada conversación con el mundialmente famoso comediante y coleccionista de automóviles Adam Corolla. La música en vivo y el entretenimiento pusieron el broche de oro a un día emocionante para los asistentes, quienes también tuvieron la oportunidad exclusiva de experimentar la 28ª Subasta Anual de Bonhams “The Quail Auction”, la subasta más longeva y prestigiosa de la Monterey Car Week.
La próxima edición de The Quail, A Motorsports Gathering tendrá lugar el viernes 16 de agosto de 2026. Visite el sitio web del evento para obtener más información y siga a The Quail Events en Facebook e Instagram para mantenerse al día de las actividades y anuncios del evento.
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Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (Código de Bolsa: 45)
Fundada en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong, The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited es la empresa matriz de un grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y operación de hoteles de lujo, así como de propiedades comerciales y residenciales en ubicaciones clave de Asia, Europa y Estados Unidos. El portafolio de The Peninsula Hotels incluye propiedades en Hong Kong, Shanghái, Beijing, Tokio, Londres, París, Estambul, Nueva York, Chicago, Beverly Hills, Bangkok y Manila. También son propietarios de inmuebles icónicos como The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio “Retail and Others” incluye el histórico Peak Tram en Hong Kong, The Quail en Carmel, California, Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising, y Tai Pan Laundry.
Más información en www.peninsula.com o síguenos en Facebook e Instagram.

Sobre The Peninsula Signature Events
The Peninsula Signature Events son organizados por The Peninsula Hotels y están dedicados a la creación de eventos a medida de clase mundial en sus propiedades. The Quail acoge los siguientes eventos insignia de Peninsula: The Quail Ride, The Quail MotoFest y The Quail, A Motorsports Gathering. Para más información: peninsula.com/signatureevents.
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