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inDrive lanza en México “Supernovas”, iniciativa social para transformar comunidades a través del fútbol infantil

· El programa sin fines de lucro busca empoderar a la población infantil de 5 a 12 años, a través de la práctica del futbol comunitario en poblaciones vulnerables localizadas en 198 ciudades de 17 estados del territorio nacional.

· Para ello, a partir del 20 de septiembre y hasta el 16 de octubre, Supernovas se abocará a la tarea de buscar mentores deportivos que busquen inspirar un cambio positivo para que se postulen como entrenadores del programa. 

Ciudad de México, a 25 de septiembre de 2024 — Hoy en día, actividades que antes parecían cotidianas como correr, saltar o jugar al aire libre se han vuelto poco frecuentes en México, lo que se traduce en un desafío crítico. De hecho, casi 7 de cada 10 niños y adolescentes no practican ningún tipo de actividad física, lo que ha contribuido a que el 37% de la infancia en el país sufra de sobrepeso u obesidad, de acuerdo con datos oficiales.

[bookmark: _Int_ObzjbQps]Para hacer frente a este reto, inDrive —la plataforma de movilidad y servicios con mayor crecimiento del mundo— presentó “Supernovas”, iniciativa sin fines de lucro para empoderar a niños y niñas de 5 a 12 años, a través de la práctica del futbol comunitario en poblaciones vulnerables. El programa llega al país luego de impactar a más de 2 mil infantes a nivel global, y se ha posicionado como una alternativa deportiva y de igualdad de oportunidades en países como Colombia y Chile. 

De acuerdo con Laura Melissa González, Project Manager de Supernovas, “La falta de actividad física se ha normalizado en muchos hogares, y eso representa uno de los grandes retos de esta generación. Por ello, es muy importante fomentar entornos donde los niños puedan moverse libremente, desarrollarse física y mentalmente, y crecer más activos y saludables. Supernovas generará esos espacios, donde los pequeños puedan expresar su gusto por el futbol recreativo, a través de entrenamientos gratuitos para todos aquellos que se interesan por este deporte o simplemente quieran interactuar de forma sana y lúdica”.

Supernovas llega a 198 ciudades en 17 estados del territorio nacional, entre los que se encuentran Coahuila, Nuevo León, Chihuahua, Morelos, Yucatán, Jalisco, Campeche, Baja California, Oaxaca, San Luis Potosí, Quintana Roo, Puebla, Sonora, Veracruz, Tlaxcala, Aguascalientes y el Estado de México.

Para ello, a partir del 20 de septiembre y hasta el 16 de octubre, Supernovas buscará mentores con aptitudes para que se postulen y como entrenadores puedan inspirar un cambio positivo en poblaciones pequeñas, de 5,000 a 50,000 habitantes. Todas las solicitudes serán cuidadosamente revisadas y los perfiles seleccionados recibirán una formación especializada en las mejores prácticas para el desarrollo infantil deportivo.

Por lo mismo, Supernovas busca a entrenadores que disfruten de trabajar en el ámbito social e infantil. Idealmente, deben residir en comunidades donde no haya escuelas de fútbol, lo cual permitirá ofrecer una oportunidad única a los pequeños. Además, es fundamental que estén comprometidos con el proyecto, tomen iniciativa y colaboren activamente con la comunidad.

Como parte del proceso, las y los entrenadores transmitirán no solo habilidades deportivas, sino valores y principios fundamentales como la comunicación, respeto mutuo, resiliencia, honestidad y tolerancia. De esta manera, en las comunidades donde se implemente el programa, inDrive colaborará con estas personas y los grupos de interés en la selección de campos de fútbol con las condiciones óptimas para generar un adecuado involucramiento de los niños y las niñas, garantizando así la implementación de un proyecto recreativo de calidad.

[bookmark: _Int_gTH1xTXl]“En línea con nuestro compromiso social y comunitario, también brindaremos apoyo metodológico, psicológico, uniformes e insumos deportivos a los niños y niñas. Esto para fomentar su involucramiento en eventos competitivos a nivel local, además de asegurar un seguimiento continuo que impulse su desarrollo deportivo mediante actividades de esparcimiento claves para la vida”, concluyó Laura Melissa González.

Para conocer más sobre Supernovas de inDrive, puedes consultar la página oficial.
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Acerca de inDrive 
Sobre inDrive:inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.inDrive opera en 779 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
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