Persbericht

Leuven, 10 juni 2010 

Cuptweets.com maakt uniek klassement op basis van alle getwitterde WK-pronostieken 
Het is al WK wat de klok slaat. Ook op Twitter. En iedereen die ook maar iets van voetbal denkt te kennen, probeert zijn voetbalinzicht te bewijzen met pronostieken over het WK. Daarom creëerde Boondoggle LifeLabs “cuptweets.com”. Cuptweets.com verzamelt alle WK-pronostieken die op Twitter worden geplaatst en gebruikt die om een uniek klassement van alle twitteraars te maken. Vrienden en collega’s die zich met elkaar willen meten, kunnen heel eenvoudig hun eigen groepsklassement creëren.

Om deel te nemen, hoeft een twitteraar enkel twee hashtags te integreren in zijn tweet: de hashtag #cuptweets en een hashtag die de pronostiek voor een match aanduidt bv. #ENG-USA 2-1 (=Engeland zal met 2-1 winnen van de Verenigde Staten). Deze “cuptweets” worden herkend en opgehaald door cuptweets.com. 

Op de site www.cuptweets.com kunnen deelnemers ook via een handige widget “cuptweets” aanmaken met de juiste hashtags.

Speciaal voor Sporza ontwikkelde cuptweets.com een widget voor de Vlaamse voetbalfan-twitteraar, die de hashtag #sporzawktweets kan gebruiken.

Op basis van de uiteindelijke matchuitslagen, wordt zo een uniek klassement gecreëerd. De twitteraar krijgt 1 punt voor een pronostiek met de juiste winnaar of gelijkspel, 3 punten voor de juiste score. 

De deelnemers kunnen hun pronostieken en rangschikking terugvinden op www.cuptweets.com/twitter_username.

Een groep vrienden of collega’s kan bovendien een eigen klassement aanmaken, door gebruik te maken van een twitter-lijst (=een groep twitteraars). Alle pronostieken van twitteraars uit zo’n lijst, worden samengebracht op www.cuptweets.com/twitter_username/twitter_list, met een eigen “Hall of Fame”. 

Het is dus niet nodig om in te loggen, te registreren of te betalen. Tweeten is de boodschap!

Boondoggle LifeLabs is een unieke creatieve cel van 9 mensen binnen Boondoggle, die innoverende, originele en digitale ideeën bedenken en uitwerken.

Ontdek op www.lifelabs.be onze huidige creaties.
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