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Un gran hito en la historia de International: alcanza un millón de unidades ensambladas en Escobedo, Nuevo León, México
· Con este logro International consolida su relevancia para la industria de vehículos pesados en México, con enfoque en soluciones de movilidad y centrados en experiencia del cliente.
· La unidad es un tractocamión LT S13 vendido a Directo Express, empresa con más de 100 vehículos amparados por los servicios integrales de International.
· En 2024, la firma tuvo un crecimiento del 49.3% en el segmento de tractocamiones.
· 40% de sus unidades con tren motriz integrado S13 vendidas en el país ya están cubiertas por los nuevos contratos de servicio integral de International.

Escobedo, Nuevo León, 6 de febrero de 2025.- International Motors México celebró este día un logro histórico: la producción de su unidad número un millón en su planta de Escobedo (Nuevo León), que tras ser inaugurada en 1998 se ha posicionado como un referente de innovación en la industria automotriz.
Más allá de la relevancia de esta cifra, dicho logro es el resultado del esfuerzo y dedicación de cada uno de los colaboradores del complejo, quienes representan la parte más importante de la compañía generadora de miles de empleos en beneficio del desarrollo económico y social del país.
Su compromiso con la excelencia se ha reflejado en reconocimientos como el Premio Nuevo León a la Calidad 2005 o ser la primera planta de su tipo en México que obtuvo la certificación ISO 45001 (seguridad y salud en el trabajo), aparte de contar con otros estándares internacionales como ISO 9001 (calidad) o ISO 14001 (medio ambiente).
El gran hito llega tras un año crucial para la compañía, donde completó una renovación de marca que va más allá del cambio de identidad visual o de nombre. Con innovaciones que incluyen contratos de servicio integral, la optimización de su red de distribuidores o la inauguración de instalaciones como las de CACESA en Aguascalientes, diseñadas para ofrecer un servicio de mantenimiento en horas y no en días, con procesos de taller que entregan las unidades en tiempo récord. Esto es posible gracias a la implementación de la Torre de Control, un sistema que monitorea permanentemente las unidades LT y permite que las unidades pasen más tiempo en el camino y menos tiempo en el taller.
[bookmark: _Int_Qu9XD7WG]"International ha sido más que una marca de camiones. Nos consolidamos como un socio para los clientes, ofreciéndoles vehículos confiables pero también soluciones integrales que realmente transforman sus operaciones. Desde planes de financiamiento diseñados a la medida, hasta los más avanzados programas de servicio"; comentó Rafael Alvarenga, presidente de International Latinoamérica.
Directo Express, un cliente emblemático
La unidad número un millón que reunió a directivos de la firma, colaboradores, clientes y distribuidores, entre otros invitados especiales, fue entregada a Directo Express: empresa con operaciones en México y Estados Unidos que desde 2013 ha confiado en International para ampliar y optimizar su flota.
Conocida como DX, cuenta con más de 100 unidades LT con tren motriz integrado respaldadas por los nuevos contratos de servicio integral de International, producto 360 grados cuyos beneficios aprovechan 4 de cada 10 tractocamiones LT S13 vendidos en territorio nacional, con valores agregados como menor tiempo de inactividad y una mayor eficiencia operativa.
"Hoy, además de celebrar una cifra contundente, también celebramos el impacto que hemos logrado a través de productos de movilidad innovadores y de alta calidad. Este hito no sería posible sin la confianza de los clientes y el compromiso de nuestro equipo, quienes han hecho de International un referente en el mercado. Nosotros nos encargamos de sus unidades para que ustedes puedan concentrarse en hacer crecer sus negocios"; agregó por su parte Carlos López, director de Ventas de Soluciones de International.
Después de un emotivo reconocimiento a colaboradores de la planta con más de 25 años de antigüedad, quienes han sido testigos del crecimiento e innovación de la planta, y en gratitud de su confianza, el equipo comercial de International entregó un reconocimiento especial a Don Gustavo Martínez Barrera, fundador de Directo Express, por su trayectoria como ejemplo inspirador de la visión integral de un negocio que ofrece soluciones de movilidad a sus clientes y de cómo lo ha logrado en sinergia con todos sus colaboradores. 
La estrecha sinergia entre DX e International propició que Iago Cano, gerente comercial de Directo Express, presentara al equipo que le acompañó y compartiera unas palabras sobre el impacto de las modernas soluciones de International en la operación diaria de su empresa. El evento cerró con una develación del tractocamión número un millón y menciones honorificas a los operadores más destacados de su flota.
Este hito marca el inicio de un nuevo capítulo para International Motors México, que sigue apostando por la innovación y el desarrollo en una industria clave para el crecimiento económico local y regional, pues sus unidades ensambladas en el complejo de Escobedo también recorren caminos en países como Estados Unidos y Canadá.

Acerca de International:
International Motors México CV, S.R.L. de C.V. es una subsidiaria de International Motors, LLC*. Con sede en Lisle, Illinois, crea soluciones que ofrecen un mayor uptime y productividad a nuestros clientes durante todo el funcionamiento de nuestros vehículos comerciales. Fabricamos camiones y motores International®, autobuses escolares IC Bus® y comerciales, que son tan resistentes e inteligentes como las personas que los conducen. También desarrollamos partes Fleetrite®. En todo lo que hacemos, nuestra visión es acelerar el impacto de la movilidad sostenible para crear un mundo más limpio y seguro que todos merecemos. A partir de 2021, nos unimos a Scania, MAN y Volkswagen Truck & Bus en TRATON GROUP, un líder global de la industria de camiones y servicios de transporte. Para obtener más información, visite www.International.com.
*International Motors, LLC opera bajo el nombre comercial de International Motors USA en Illinois, Missouri, Nueva Jersey, Ohio, Texas y Utah.
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