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“Una década en movimiento”: The Cape, a Thompson Hotel, celebra 10 años de redefinir el lujo en Los Cabos
A orillas del Pacífico, donde el desierto se difumina en el mar y el sol se esconde detrás de El Arco al caer la tarde, se encuentra The Cape, a Thompson Hotel: un refugio contemporáneo que, desde su apertura en 2015, ha revolucionado el concepto de hospitalidad en Los Cabos. Parte del portafolio de estilo de vida de los hoteles Thompson, The Cape representa una mezcla armónica entre diseño vanguardista, autenticidad local y una energía creativa que fluye por cada rincón del hotel.
Enclavado sobre las dunas doradas de la playa Monumentos —uno de los secretos mejor guardados para surfistas—, The Cape no es solo un hotel, sino una experiencia inmersiva. Su arquitectura, concebida por el aclamado arquitecto mexicano Javier Sánchez, fusiona líneas modernas con materiales naturales de la región, generando una conexión constante entre el paisaje y la estructura. Paredes de concreto expuesto, detalles de madera, amplias terrazas abiertas al mar y el uso de piedra natural son elementos que rinden homenaje al entorno sin sacrificar la sofisticación. Cada una de sus habitaciones, suites y villas está diseñada para enmarcar la vista al océano, con ventanales de piso a techo que convierten cada amanecer en un espectáculo privado.
Los interiores son obra de Marisabel Gómez Vázquez los cuales ofrecen una estética relajada pero refinada, con influencias mid-century y artesanía mexicana en cada detalle. El equilibrio entre lo moderno y lo orgánico crea una atmósfera que seduce tanto a los viajeros de espíritu libre como a los exploradores urbanos que buscan conexión, autenticidad y estilo.
Este 2025, The Cape celebra su décimo aniversario bajo el lema “Una década en movimiento”, un homenaje a diez años de constante evolución, inspiración y compromiso con la comunidad de Los Cabos.
[bookmark: _GoBack]“The Cape nació con una visión clara: ser un motor de cambio en Los Cabos. Hoy, diez años después, me enorgullece ver cómo hemos sido parte del crecimiento de este destino, impulsando no solo el turismo de alto nivel, sino también la cultura local y el talento mexicano. Este aniversario es un homenaje a nuestro equipo, nuestros huéspedes y la comunidad que nos inspira todos los días”, — Eduardo Segura, Director General de The Cape, a Thompson Hotel.
Desde su icónico The Rooftop con vista panorámica de 360 grados y el primero en su tipo en Los Cabos, hasta su emblemático restaurante Manta, dirigido por el chef Enrique Olvera, The Cape, ha sido el epicentro de experiencias culinarias, eventos culturales y encuentros memorables que reafirman su posición como uno de los hoteles más distinguidos de México.
Pero más allá de los premios y las fotografías, The Cape ha sido un espacio de inspiración para artistas, diseñadores, músicos, chefs y soñadores. Ha visto surgir bodas frente al mar, encuentros íntimos entre amigos, y momentos de introspección al ritmo de las olas.
Este aniversario marca el inicio de una serie de celebraciones, colaboraciones especiales y experiencias únicas que honrarán su legado y visión de futuro. The Cape continúa en movimiento, con los ojos puestos en lo que viene, y la promesa de seguir ofreciendo momentos que se sienten tan únicos como el lugar donde nacen.
###

Sobre The Cape
 
The Cape, a Thompson Hotel, se ubica en la región de Cabo San Lucas, Baja California Sur, México, en una de las franjas de arena blanca más codiciadas de Los Cabos. 
Su costa apartada y sus entornos cercanos al extremo más meridional de la Península de Baja California Sur, inspiraron el nombre del resort. "The Cape” se traduce como “El Cabo”. 
The Cape se inauguró en el año 2015 y cuenta con una ubicación insuperable.
Currents Spa, es un espacio íntimo de relajación absoluta, ubicado en el extremo más occidental de The Cape, y un ejemplo sorprendente de la visión del arquitecto Javier Sánchez.
Esta innovadora propuesta reunió a un prestigioso grupo de colaboradores creativos como los aclamados arquitectos Javier Sánchez y Benedikt Fahlbusch de JSa Arquitectura, la reconocida firma de diseño Arquitectura de Interiores dirigida por Marisabel Gómez Vázquez y el prestigiado chef Enrique Olvera, cuyos restaurantes ocupan los primeros lugares de la lista World’s 50 Best Restaurants de San Pellegrino, además de haber sido acreedor a 2 estrellas Michelin con Pujol y el premio como Mentor Chef 2024 por la Guía Michelin.
The Cape, a Thompson Hotel recibió en 2025 el reconocimiento de la revista international Travel + Leisure como uno de los 500 mejores hoteles en el mundo y nombrado en el puesto #3 de los mejores hoteles en México. Además, recibió el premio de los Readers’ Choice Awards, como uno de los 10 mejores hoteles de la región Oeste de México por Condé Nast Traveler 2024.
Sitio web: https://www.hyatt.com/thompson-hotels/es-ES/cslth-the-cape
Teléfono: 624.163.0000 y Reservaciones: 800.508.4322
Redes sociales: Instagram @thecapehotel @mantacabo y @the.rooftop.cape | Facebook TheCapeHotel
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