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Persbericht


Veiligheid van tankkaarten: DKV breidt klantenaccount uit met veiligheidsopties
Flexibele limieten / Kaart tijdelijk (de)activeren / Individuele alerts

Brussel, 2 augustus 2017 - DKV Euro Service heeft zijn elektronische klantenaccount, de DKV COCKPIT, uitgebreid met functies om de veiligheid van tankkaarten te verbeteren. DKV klanten kunnen vanaf nu – aangepast aan hun voorzieningsbehoeften – voor elke kaart flexibele limieten instellen. Daarnaast is het mogelijk om elke kaart tijdelijk te (de)activeren. Bovendien stelt de DKV eREPORTING een alert functie per e-mail ter beschikking. Dit is handig in het geval klanten niet alleen de limiet van hun kaarten willen begrenzen, maar ook bij elk gebruik of bij verkeerde invoer van de PIN geïnformeerd willen worden. Op die manier kan de klant het gebruik van de kaart live volgen. 

“Bij het thema veiligheid van tankkaarten is de opmerkzaamheid van de klant ondanks alle voorzorgsmaatregelen een doorslaggevende factor”, zegt Gertjan Breij, managing director van DKV Euro Service Benelux. “Met de uitbreiding van de DKV COCKPIT willen wij onze klanten de mogelijkheid bieden om hun veiligheidsinstellingen aan te passen aan hun tankgedrag en hun persoonlijke behoeften”. 
Meer informatie op www.dkv-euroservice.com
DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2017 is de DKV Card voor alweer de 13e achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
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