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MEDIENINFORMATION	 22. Oktober 2015


Hyundai an der Auto Zürich Car Show, 29.10.-1.11.2015
Öffentliche Testfahrten mit dem ersten serienmässigen Wasserstoff-Fahrzeug von Hyundai an der Auto Zürich Car Show

Die Zukunft fährt bereits auf den Schweizer Strassen – still, leise, effizient und sehr sauber. Während der kommenden Auto Zürich Car Show können sich die Besucher selber hinter das Lenkrad des weltweit ersten serienmässigen Wasserstoff-Fahrzeugs setzen und den Hyundai ix35 Fuel Cell auf der öffentlichen Strasse fahren. Der Crossover wird mit reinem Wasserstoff betrieben und emittiert ausschliesslich Wasserdampf. Am Stand von Hyundai sind zudem der i20 Active als Schweizerpremiere und alle aktuellen Modelle zu sehen – unter anderem die vor wenigen Wochen eingeführten New Hyundai ix20, All-New Tucson, New i40 Wagon, wie auch der New Santa Fe. 

Hyundai macht Dampf – Wasserdampf, statt viel Rauch um nichts. Mit dem Hyundai ix35 Fuel Cell fährt seit September das erste serienmässige Wasserstoff-Fahrzeug auf den Schweizer Strassen. Einige davon bringt Hyundai an die Auto Zürich Car Show 2015. Sie stehen allerdings nicht auf dem Stand in Halle 2. Viel besser: Hyundai bietet während der Auto Zürich Car Show Testfahrten auf der öffentlichen Strasse. Wer sich diese kleine Sensation nicht entgehen lassen will, kann die erste Fahrt im Wasserstoff-Fahrzeug direkt am Stand von Hyundai buchen, in der Halle 2. Wichtig: Führerschein mitnehmen!

Hyundai ix35 Fuel Cell – die Revolution ist Realität
Was noch vor wenigen Jahren unvorstellbar schien, ist heute Realität. Seit Produktionsbeginn anfangs 2013 fahren auf Europas Strassen mehrere hundert Hyundai ix35 Fuel Cell, und seit einigen Wochen sind sie auch auf Schweizer Strassen anzutreffen.  Der Crossover vereint alle Annehmlichkeiten eines kompakten Allrounders mit einer höchst innovativen, umweltfreundlichen Technologie.

Der Antrieb des Hyundai ix35 erfolgt zu 100% elektrisch. Der grosse Vorteil gegenüber herkömmlichen Elektrofahrzeugen liegt in der Stromerzeugung, die direkt im Fahrzeug erfolgt und dadurch eine Reichweite von 600 km ermöglicht. Als Energiequelle dient Wasserstoff. Dieser wird in der Brennstoffzelle in elektrischen Strom umgewandelt, wobei als Emission ausschliesslich Wasserdampf entsteht.

Der Hyundai ix35 Fuel Cell ist in der Schweiz bereits bestellbar, entweder zum Preis von CHF 66‘990.- oder im Leasing.

Schweizerpremiere: New Hyundai i20 Active
Nach der Weltpremiere an der IAA präsentiert Hyundai an der Auto Zürich den New Hyundai i20 Active erstmals vor Schweizer Publikum. Der New Hyundai i20 Active dürfte in der Schweiz ab Februar 2016 verfügbar sein. Hyundai baut damit die aktuelle Palette mit dem geräumigen, funktionalen 5-Türer New Generation i20 und dem sportlichen New i20 Coupé aus.

Mit dem eigenständigen, kraftvollen Design unterscheidet sich der neue Crossover deutlich von den konventionellen Modellen im B-Segment. Als Basis dient der 5-türige New i20, von dem der neue Crossover auch die Geräumigkeit, den Komfort und die bekannt hohe Qualität übernimmt. Mit über 50% an neuen, geänderten Karosserieteilen unterscheidet er sich trotzdem deutlich. 

Parallel zur Einführung des New i20 Active bringt Hyundai einen neuen, kleinvolumigen Benzinmotor auf den Markt, der ab Ende 2015 auf allen New i20-Modellen verfügbar ist. Der höchst effiziente, auf Fahrdynamik ausgelegte 1,0 Liter T-GDI Dreizylinder Turbo mit Direkteinspritzung stammt aus der Kappa-Familie. Er steht in zwei Leistungsvarianten im Angebot. Bei der Basisversion mit 100 PS liegt der Fokus auf der Effizienz im Verbrauch und auf dem Fahrkomfort. Die leistungsstärkere Version mit 120 PS ermöglicht dynamischere Fahrwerte bei trotzdem hoher Effizienz im Verbrauch.

Der Preis für den New Hyundai i20 Active steht zurzeit noch nicht fest.

Junge, breit gefächerte Modellpalette 
Rund um den New i20 Active präsentiert Hyundai an der Auto Zürich Car Show alle aktuellsten Modelle. Einige davon wurden vor wenigen Wochen in der Schweiz eingeführt.

Der kompakte, 5-türige New Hyundai ix20 mit dem überarbeiteten Designelementen ist ab CHF 17‘490.- erhältlich (Origo 1.4).

Den New i40 Wagon führte Hyundai im September mit dem weiterentwickelten 1.7 CRDi Turbodiesel und dem vollständig neuen 7-Gang-Doppelkupplungsgetriebe (DCT) ein. Der Preis beginnt bei CHF 24‘990.-

Der kompakte Crossover All-New Hyundai Tucson steht mit Frontantrieb (2WD) ab CHF 24‘950.- und mit Allradantrieb (4WD) ab CHF 34‘150.- im Angebot.

Die nochmals überarbeitete dritte Generation des New Santa Fe verfügt mit dem EURO 6 kompatiblen 2.2 CRDi Dieselmotor neu über 200 PS und über ein höheres Drehmoment von 440 Nm. Hinzu kommt eine lange Liste an Hightech-Ausstattungen mit neuen Assistenzsystemen. Der Preis: als 5-Plätzer ab CHF 33‘940.- (Origo 2.2 CRDi 4WD), als 7-Plätzer ab 42‘240.- (Amplia 2.2 CRDi 4WD).

Alle Informationen über Hyundai, das Wasserstoff-Fahrzeug Hyundai ix35 Fuel Cell und die gesamte Modellpalette sind auf www.hyundai.ch zu finden.

An der Auto Zürich Car Show 2015 stellt Hyundai in der Halle 2 aus.
 

*  *  *
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