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А1 вече приема предварителни поръчки за новия iPhone 16 





· Поръчай предварително най-новите модели iPhone 16 от А1 до 20 септември.
· Вземи в брой или на лизинг с план Unlimited Ultra.
· Доставките към клиентите ще започнат от 20 септември.

От 13 до 20 септември А1 приема предварителни поръчки за четирите нови модела iPhone 16. Устройствата могат да бъдат заявени онлайн на A1.bg в брой или на лизинг за 36 месеца с план Unlimited Ultra. Доставките към клиентите на телекома ще започнат от 20 септември.
Новият iPhone 16 128 GB e достъпен за 52,98 лева на месец за 36 месеца с план Unlimited Ultra или за 1 499,98 лева в брой, а iPhone 16 Plus 128 GB – за 62,98 лева на месец или за 1 769,98 лева в брой със същия план. Двата смартфона идват в пет впечатляващи цвята: Black, White, Pink, Teal и Ultramarine, като се предлагат и във варианти от 256 GB и 512 GB памет. Премиум моделът iPhone 16 Pro 128 GB е наличен за 68,98 лева на месец или 1 949,98 лева в брой, а iPhone 16 Pro Max 256 GB може да се поръча предварително за 84,98 лева на месец или за 2399,98 лева в брой с план Unlimited Ultra. Te се предлагат в цветовете Natural Titanium, Black Titanium, White Titanium и най-новият – Desert Titanium, като потребителите могат да избират от различни вариации на паметта, достигащи до 1 TB. 
Защо да изберем iPhone 16
iPhone 16 и iPhone 16 Plus са с изцяло нов чип A18, специален бутон Camera Control и усъвършенствана система от камери. Сред предимствата са и нов Action бутон за бърз достъп до редица полезни функции и значително по-дълъг живот на батерията. 
iPhone 16 Pro и iPhone 16 Pro Max са задвижвани от чип A18 Pro, който осигурява водеща в индустрията производителност и се отличават с по-големи размери на дисплея, Camera Control, иновативни професионални функции на камерата и значително по-голяма издръжливост на батерията.
В периода на кампанията клиентите на А1 ще имат възможността да поръчат предварително и новите AirPods 4 във вариант с или без Active Noise Cancellation, както и AirPods Max.
С покупката на смартфон от най-новата серия iPhone 16 от А1 клиентите на телекома ще могат да се насладят на водещи в индустрията технологии, съчетани с най-бързата мобилна мрежа в България за 2024 г. според Ookla® SpeedtestTM .























[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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