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Día Internacional de la Mujer Emprendedora: 6 de cada 10 colaboradores en microempresas son mujeres

· A pesar de los desafíos, las emprendedoras promueven un cambio importante al impulsar empresas que no solo generan la mayoría de los empleos en México, sino también tienen un impacto social.

· El acceso a herramientas es clave para potenciar aún más el impacto de las mujeres emprendedoras, en un contexto en el que 9 de cada 10 MiPyMEs que han adoptado tecnologías reportaron un incremento notable en ventas.

Ciudad de México a 20 de noviembre de 2024.- Actualmente, miles de mujeres en México abren caminos que antes parecían inalcanzables. Con manos decididas y una visión clara, fortalecen la economía con esfuerzo colectivo y sueños compartidos. En el marco del “Día Internacional de la Mujer Emprendedora”, que se celebra el 19 de noviembre de cada año, es crucial reconocer el impulso transformador de las mujeres en el ámbito empresarial, donde su impulso en las microempresas demuestra que su liderazgo suma y redefine realidades.

De acuerdo con el estudio “MiPyMEs en México: Desafíos y oportunidades frente a la comercialización en 2024” de CONTPAQi®, en las microempresas del país, 6 de cada 10 colaboradores son mujeres, lo que refleja un avance hacia la paridad de género en estos espacios de trabajo. Así, en los pequeños negocios destaca el papel fundamental de las mujeres como fuerza laboral clave para el crecimiento y dinamismo, pues es este sector empresarial, en general, el que aporta la mayoría de los empleos a nivel nacional y poco más de la mitad de PIB.

Esto se refleja en un movimiento comercial importante, pues 8 de cada 10 empresas encuestadas comercializan en el país, lo que confirma que son estas unidades económicas las que “mueven” la economía nacional, mientras que solamente 2 de cada 10 son exportadoras y 11 por ciento del total tiene tanto comercio local como internacional.

[bookmark: _Int_rCBLeI6H]Para Marlene García Padilla, Directora General de CONTPAQi®, “Las mujeres emprendedoras son el impulso de un cambio profundo en México. Cada día, con empeño, fortalecen sus empresas y transforman sus comunidades, sectores e industrias. En este camino, enfrentan grandes retos: competir en un mercado digital y acceder a las herramientas que sus negocios necesitan para crecer. Su avance es claro y para que tome mayor fuerza, es esencial brindarles acceso a soluciones tecnológicas que impulsen su talento y refuercen sus proyectos en un entorno empresarial muy competitivo y en constante cambio”.

El avance de las mujeres líderes emprendedoras

El papel de las mujeres emprendedoras líderes ha dado un giro importante en los recientes años. Antes, su presencia era limitada y enfrentaban más barreras para emprender, participar o dirigir un negocio. Sin embargo, hoy casi la mitad (47.35 por ciento) de las pymes en México son dirigidas por una mujer, de acuerdo con datos del INEGI, lo que refleja un cambio positivo en el panorama de los negocios.

Por su lado, el estudio de CONTPAQi® revela que 5 de cada 10 microempresas son dirigidas por un miembro de la generación X, es decir un hombre o mujer con una edad de entre 43 y 60 años. Recordemos que esta generación es conocida por su alto compromiso y lealtad a sus empresas. Además, ha enfrentado cambios sociales, económicos y tecnológicos, lo que los ha hecho adaptables e independiente en el lugar de trabajo, cualidades altamente valoradas por los empleadores. 

Digitalización: impulso para la economía y la formalización

Para muchas emprendedoras, la digitalización representa un reto, especialmente en áreas como administración y contabilidad. No obstante, el reporte de CONTPAQi® muestra que el 26 por ciento de las MiPyMEs encuestadas señalaron que nacieron digitalizadas años antes de la pandemia, a diferencia del 20 por ciento, que lo hizo durante dicho periodo. 

Entre las ventajas de la digitalización, 9 de cada 10 de las MiPyMEs que han adoptado tecnologías reportaron un incremento notable en ventas y lograron acceder a nuevos mercados, lo que ha fortalecido sus negocios y generado más puestos de trabajo de calidad en el proceso. Este tipo de tecnología, además de facilitar la formalización de sus negocios, abre la puerta a oportunidades de financiamiento y contribuye a la equidad en el ecosistema empresarial mexicano.

La implementación de sistemas digitales también permite la expansión comercial, especialmente en marketing en línea y ventas, áreas clave para aumentar la competitividad y el alcance de sus empresas. Apoyar a las emprendedoras con estas herramientas no solo mejora el orden financiero de sus negocios, sino que impulsa su crecimiento acelerado, lo que permite que compitan en igualdad de condiciones.
Un futuro inclusivo y resiliente para México
Las nuevas tecnologías de administración y contabilidad para los negocios de las emprendedoras mexicanas no solo las impulsan ellas, sino que también fortalecen la economía nacional. La transición ha sido respaldada por una mayor capacitación: el 75 por ciento de las empresas considera que hoy existe suficiente información y asesoría para facilitar este cambio. Con esta capacitación, las emprendedoras logran superar los obstáculos iniciales y aprovechan al máximo las innovaciones.

Es importante distinguir los beneficios de la digitalización. Mientras que la contabilidad digital organiza las finanzas, digitalizar el área comercial impulsa el crecimiento a través del marketing en línea y la expansión de ventas. Esto permite a las emprendedoras crecer más rápido. En ambos casos, las herramientas digitales son clave para mejorar sus estrategias organizacionales.

“En el contexto del Día Internacional de la Mujer Emprendedora, las mujeres emprendedoras en México son la base de un cambio económico y social clave. Enfrentan retos en el acceso a tecnología y financiamiento, pero su impacto en las microempresas es profundo. Por ello, reforzamos nuestro compromiso de brindarles las herramientas digitales necesarias fortalecerá su papel y permitirá que sus negocios crezcan, lo que impulsa un futuro más inclusivo y próspero para el país”, concluye Marlene García Padilla de CONTPAQi®.
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores y empresarios en México, siendo además un referente fiscal en el país. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2024 recibió por segunda ocasión el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México , con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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