Be Grand llega a Guadalajara con proyectos de lujo en la exclusiva zona Country Club
Guadalajara, 30 de julio de 2024 — Según el estudio Perspectivas del Mercado Inmobiliario 2024 realizado por Tinsa, las unidades vendidas en la zona metropolitana de Guadalajara en 2023 superaron las expectativas, mostrando un crecimiento del 26% respecto al 2022.
Asimismo, señala que el mercado de vivienda en la localidad continúa mostrando un crecimiento acelerado con incrementos significativos en los precios de venta, lo que lo convierte en el segundo mercado inmobiliario más alto de México, solo superado por la capital mexicana. Además, se mantiene un ritmo constante en la comercialización de propiedades. Las perspectivas para 2024 son prometedoras, con un crecimiento proyectado del 5% en el total de ventas registradas durante el año.
[bookmark: _Int_fzcBezdV]Reconociendo estos atributos y el potencial del mercado inmobiliario local, Be Grand (empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo y comercialización de proyectos inmobiliarios de alta calidad) anuncia oficialmente su llegada a Guadalajara, con dos proyectos residenciales de lujo: Be Grand Country y Be Grand Park Country.
Be Grand cuenta con una destacada trayectoria en desarrollos residenciales, comerciales y de oficinas en zonas AAA en México y España. Su portafolio incluye proyectos en Ciudad de México, Monterrey, Madrid y Málaga, consolidándose como un referente en el sector inmobiliario de alta gama.
Be Grand Country: el estilo de vida que mereces
Este nuevo desarrollo de departamentos de lujo se ubica en Avenida de Las Américas, dentro de la exclusiva colonia Country Club.
Be Grand Country se concentra en una torre de 31 niveles que ofrece 220 departamentos con acabados de lujo y opciones de 1 a 3 recámaras, que van desde los 42 m² hasta los 185 m², adaptándose a diversas necesidades de espacio.
Las amenidades que ofrece están diseñadas para proporcionar un estilo de vida cómodo y sofisticado, tales como: alberca, gimnasio, kids club, coffee shop, open kitchen, barbershop, beauty salon, coworking, spa, entre otras más, asegurándoles a los residentes acceso a todo lo necesario para su bienestar y entretenimiento sin salir de casa.
Además, la planta baja del desarrollo contará con una exclusiva área comercial en donde se encontrará una amplia gama de servicios y productos, añadiendo conveniencia y valor a la vida de los residentes.
Be Grand Park Country: vive en pleno confort, lujo y exclusividad
Este desarrollo pertenece a la gama Park, línea de gran lujo de Be Grand, constará de 70 departamentos hiper-exclusivos que ofrecerán un nivel de vida excepcional, adicional este proyecto contará con un acceso independiente al de Be Grand Country y será por la calle Mar Mediterráneo. 
La torre de 16 niveles de Be Grand Park Country alberga departamentos que van desde los 132 m² con opciones de 2 y 3 recámaras. Cada espacio está diseñado con acabados de autor y materiales de marcas premium, asegurando que cada detalle refleje lujo y sofisticación.
Por su parte, dentro de las amenidades que este complejo ofrece se encuentran: alberca, gimnasio, sports bar, kids club, terrazas con asadores, entre otras más, ofreciendo un ambiente tipo resort que garantiza exclusividad y bienestar para sus residentes, lo que subraya el carácter único de Be Grand Park Country.
Cabe destacar que ambos complejos inmobiliarios están estratégicamente ubicados en una de las zonas más convenientes de la ciudad, rodeados de todos los servicios esenciales y opciones de entretenimiento que la ciudad ofrece.
Be Grand Country y Be Grand Park Country prometen elevar el estilo de vida de sus residentes, ofreciendo un ambiente de lujo y confort en una de las zonas de mayor prestigio. 
Bienvenido a un GRAND estilo de vida.
Para conocer más de Be Grand visita:
www.begrand.mx
Facebook begrand
Instagram begrand
#BeGrand
 #BeGrandGuadalajara
ACERCA DE BE GRAND
Be Grand es una empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día.

