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L’impression numérique à jet d’encre vue par BOBST : le cluster d’impression qui révolutionne la production d’étiquettes

Une solution compacte, fiable, connectée, évolutive et écologique :  ce sont des priorités pour tout choix de technologie, que cela soit pour l’achat un aspirateur ou une voiture !
Devenus quasiment indissociables, ces critères constituent aujourd’hui le fondement des innovations réussies et durables dans des secteurs de haute technologie. 
C’est justement sur la base de ces principes que BOBST a créé le groupe d’impression Mouvent Cluster.
C’est la première fois dans l’histoire de l’impression à jet d'encre qu’un dispositif aussi compact et performant voit le jour grâce aux dernières avancées de la technologie d’impression 3D. Le Cluster de Mouvent est une unité composée de quatre têtes d’impression à jet d’encre et de leur système de contrôle de l’encre, encapsulé dans un boîtier très compact. Et son petit gabarit n’est pas seulement avantageux en termes de taille. Il permet aussi de réduire le nombre de pièces mobiles tout en obtenant un positionnement optimal des éléments internes et un meilleur agencement des câbles et des connexions.
Cette conception unique offre des avantages sans précédent.
Le fait d’avoir moins de pièces mobiles permet de réduire les besoins de maintenance et les risques de panne. Mais le positionnement précis des éléments internes permet également un contrôle plus rapide et plus précis de la température et des lignes de distribution plus courtes des fluides (moins de pertes de température et d’équilibrage de la pression)
Les unités intégrées de contrôle de l’encre et de la température du Cluster Mouvent obéissent par ailleurs à une règle d’architecture très simple :  chaque unité est autonome et chaque tête d’impression à jet d’encre est contrôlée par un dispositif distinct en boucle fermée, doté de ses propres systèmes de contrôle de la pression et de la température.
Il s’agit d'un changement technologique radical dans le monde de l’impression à jet d’encre, qui, en offrant un contrôle total du jet d’encre, garantit une indépendance totale sur la vitesse d’impression, la couverture d'encre ou le niveau de détail du fichier imprimé.
Le principal avantage du contrôle de l’encre à une distance aussi courte du jet d’encre et en boucle fermée est la cohérence de la taille de la goutte d’encre et l’efficacité du système sur des longs cycles de production.
Suppression du brouillard d’encre, contrôle absolu de la température de la tête d’impression et production ininterrompue sans avoir à faire de pauses pour nettoyer l’appareil ou le laisser refroidir.
La connectivité est également l’un des principes fondamentaux de la conception pour des performances fiables. Performances basées sur des analyses de données à la volée et des calculs algorithmiques, pour un contrôle optimal et une adaptation immédiate. 
En résumé, le système de cluster dispose de sa propre intelligence modulaire avancée pour se réadapter lorsque c’est nécessaire tout en étant connecté à un serveur central à haut débit et à un flux de données d’images.
Le « cerveau » du système, l’électronique, est un dispositif entièrement programmable. Ce système a été conçu à l’aide d’une méthode de calcul déterministe, afin d’offrir des performances évolutives, avec une consommation d’énergie réduite et une plus grande sécurité opérationnelle.
Les mises à jour et les adaptations peuvent être effectuées directement sur la presse et déclenchées à distance par des ingénieurs du service d’assistance technique, garantissant ainsi que la technologie tienne toutes ses promesses.
En un mot, la technologie de Cluster de BOBST fait passer l’impression à jet d’encre à l’étape supérieure en ouvrant de nouveaux horizons dans l’industrie de l’emballage.
./.
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