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DKV Box Europe dekt nu 19 toldiensten in 16 landen

Noordwijkerhout, 1 oktober 2025 - DKV Mobility, toonaangevend B2B-platform voor afrekenen onderweg breidt zijn EETS-toloplossing uit. Vanaf nu kan ook tol in Tsjechië met de DKV Box Europe tol worden afgerekend. EETS (European Electronic Toll Service) maakt het mogelijk om tol op een verscheidenheid aan Europese wegen met slechts één contract en één tolbox af te rekenen – los van het landelijk gebruikte tolsysteem. Voordien kon Tsjechische tol alleen met nationale tolboxen zoals MYTO CZ worden afgerekend. 

Uniform tol afrekenen in Europa
De DKV Box Europe maakt simpel en centraal afrekenen van tol voor voertuigen vanaf 3,5 ton door heel Europa mogelijk. Momenteel kan de tol van 19 instanties met één en dezelfde on board unit worden afgerekend in 16 landen, te weten Duitsland, Oostenrijk, Zwitserland, België, Frankrijk, Portugal, Spanje, Italië, Polen, Slowakije, Slovenië, Bulgarije, Hongarije, en nu dus ook Tsjechië. Verder omvat de dekking van de DKV Box Europe bepaalde bruggen en tunnels, zoals de Duitse Warnow- en Herrentunnel, de Belgische Liefkenshoektunnel en de Scandinavische bruggen. 

Jérôme Lejeune, Managing Director Toll & Refund Services bij DKV Mobility zegt: “Voor veel van onze logistieke klanten speelt Tsjechië in het Europees goederentransport een centrale rol. Met de DKV Box Europe kunnen deze klanten hun tol nu aanmerkelijk simpeler en centraler afrekenen en daarbij ook alle relevante data rechtstreeks via het klantportaal opvragen, wat tijd en inzet van kostbare middelen bespaart.”

Installatie en configuratie van de DKV Box Europe is simpel. Bestaande gebruikers kunnen de nieuwe tolservice gewoon online activeren, terwijl hun huidige tolbox niet voor een nieuwe hoeft te worden omgeruild. Dankzij mobiele interfaces komen updates en uitbreidingen ”over the air” binnen. Ook brengt DKV Mobility in het vierde kwartaal van 2025 een nieuwe generatie DKV Box Europe met 4G-technologie op de markt, waarmee de mobility service provider inspeelt op de aanstaande de-activering van mobiele 2G-netwerken in diverse Europese landen.

Nederlandse kilometerheffing
Vanaf 1 juli 2026 voert Nederland een kilometerheffing in voor vrachtwagens vanaf 3,5 ton. Zowel binnen- als buitenlandse transporteurs betalen dan per gereden kilometer op alle snelwegen en een aantal provinciale en gemeentelijke wegen. Het Eurovignet verdwijnt en de motorrijtuigenbelasting gaat omlaag. De DKV BOX EUROPE wordt voorbereid op deze nieuwe regelgeving, zodat u ook in Nederland probleemloos en automatisch aan uw verplichtingen voldoet.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.

Over DKV Mobility* 
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.700 medewerkers en ~416.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met ~70.000 conventionele tankstations, ~1 miljoen publieke en semipublieke EV-laadpunten en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~36.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2024 behaalde DKV Mobility een rendement van 839 miljoen euro bij een omzetvolume van 19 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 06/2025, tenzij anders vermeld  
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Uniform tol afrekenen door heel Europa met de DKV Box Europe nu ook in Tsjechië (foto DKV Mobility)
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