	

	



	
	Chirey alcanza otro mes histórico en agosto: más de 211,000 unidades vendidas a nivel mundial  


· La marca china de alcance global acumula 1,508,259 unidades vendidas durante el 2024, lo que representa un aumento interanual del 41.9%. 

	
	


Ciudad de México, 17 de septiembre de 2024.- Chery Holding Group (Chirey) sumó otro capítulo histórico al reportar en agosto ventas a nivel mundial de 211,879 vehículos, lo que representa un aumento interanual del 23.7%. Este hito incluye la venta de 46,526 vehículos de nueva energía (NEV), con un notable crecimiento del 158.5% en comparación con el año anterior, y 97,866 vehículos exportados, cuyo incremento es del 12.7% respecto a 2023. 

Lo que va del 2024, la firma automotriz china consolida su liderazgo de la industria en tecnología e innovación. De enero a agosto, Grupo Chery alcanzó 1,508,259 unidades vendidas, registrando un aumento interanual del 41.9%. Sólo en agosto, la marca comercializó 131,734 unidades y acumuló 961,624 unidades de enero a agosto, lo que refleja un incremento del 34.8% respecto al mismo periodo del año anterior. 
“Nuestra apuesta en tecnología de última generación y un enfoque centrado al usuario ha generado cifras muy positivas en nuestras ventas mundiales de los últimos meses. Gracias a las capacidades tecnológicas de Tech Chery, hemos desarrollado vehículos que combinan combustión interna y electricidad, ofreciendo soluciones de movilidad adaptadas a los distintos mercados y cambiantes necesidades de los usuarios. Nos llena de orgullo compartir que hemos experimentado un crecimiento integral en nuestras cuatro áreas clave: vehículos de nueva energía, combustión, así como los nacionales e internacionales”, dijo Alex Lee, vicepresidente de Chirey México.  
Entre enero y agosto, las ventas internacionales de Chirey alcanzaron las 720,305 unidades, dando como resultado un crecimiento interanual del 25.2%. Los vehículos de combustión registraron 1,235,412 unidades vendidas, un incremento del 27.6% en respecto al año anterior, mientras que se vendieron un total de 272,487 unidades, reflejando un notable aumento del 187% interanual. Además, agosto enmarcó la inclusión de Chery Holding Group, por primera vez, en la prestigiosa lista Fortune Global 500 de 2024, tras ocupar la posición 385. 
Por otro lado, Chirey lanzó la selección global de campeones automotrices en mercados internacionales. Los ganadores tendrán la oportunidad de viajar a la sede de Grupo Chery en Wuhu, China, y participar en la cumbre internacional de usuarios de la marca en 2024. El propósito de este evento es reconocer a los destacados key opinion consumers (KOC) del ámbito automotriz en cinco categorías: tráfico, recomendaciones, gestión de grupos, actividades de clubes y estilo de vida, lo que promueve la diversificación en la cultura automotriz.  
De esta manera, Chirey continúa con su incesante aceleración en la innovación tecnológica, de servicio y sostenibilidad, con el objetivo de aportar valor a los usuarios. 
Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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