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Recorre los hotspots de México con Tequila Casa Dragones 

· Con la llegada de la primavera y las vacaciones de Pascua, la casa tequilera mexicana tiene sus mejores cocteles en distintos hotspots del país, ideales para refrescarse en esta temporada.


Ciudad de México, xx de marzo de 2023. Por fin llegó la primavera y con ella los días soleados y las tardes calurosas que nos invitan a querer refrescarnos. A esto se suman las vacaciones de Semana Santa y Pascua que sin duda son un buen momento para disfrutar del tiempo libre en algunos de los maravillosos destinos que tenemos en México. 

Además de las maravillas naturales que existen en el país, disfrutar de la mejor gastronomía acompañada de la mejor mixología, hace que el tiempo de descanso sea perfecto. Por esta razón, Casa Dragones, la casa tequilera premium está presente en las mejores barras de los resorts de lujo mexicanos, para deleitar con su insuperable sabor. 

Riviera Maya 

El azul turquesa del mar caribe, las noches de fiesta y las vistas paradisíacas, hacen de este destino uno de los más visitados de México y el mundo. Durante estas vacaciones, Casa Dragones tendrá disponible mixología de autor preparada con sus tequilas. Por ejemplo, en  Xcaret – Casa de La Playa y Hotel Arte habrá ofrece una gran variedad de maridajes y coctelería exclusiva. También podrás disfrutar de deliciosos cocteles y hasta un Flight con una cena maridaje en uno de los mejores restaurantes de la zona, Arca Tulum, que es parte de la lista de 50 Best. 

Además, podrás descubrir algunos de los mejores  cocteles de la región en Alux y en el Hotel Vidanta, quienes han preparado exclusivas recetas inspiradas en el característico perfil de Casa Dragones. 


Los Cabos 

El Mar de Cortés, el clima desértico, así como una gastronomía reconocida a nivel internacional te esperan en este destino que se ha convertido en un hotspot de lujo para los viajeros de todo el mundo. Por eso no es de extrañarse que Casa Dragones esté presente en los mejores resorts, tal es el caso de Casa Matt de JW Marriott en donde habrá una amenidad de una botella de Casa Dragones en versión de 375 ml y un coctel  elaborado con algunos de los tequilas premium de la marca mexicana. 

Por otro lado, las personas podrán disfrutar en One & Only Palmilla del delicioso coctel, un Dragon Flight y la Margarita de la casa. En el caso del Waldorf Astoria ofrecerá un tasting de Casa Dragones, así como un maridaje con el reconocido chef con estrella Michelin, Carlos Gaytan, esto como parte de sus experiencias culinarias exclusivamente creadas para esta semana de Pascua.    

 Punta Mita

Relajación, resorts all inclusive y las mejores playas privadas se encuentran en este destino mexicano que en los últimos años ha elevado el lujo para vacaciones de parejas a otro nivel. 
Qué mejor que completar la experiencia con el sabor de Casa Dragones, el cual estará presente en Blue Shrimp & Lobster Paradise con coctelería elaborada con Tequila Casa Dragones Añejo y Mizunara Reposado.  

En cuanto a One & Only Mandarina durante viernes y sábado de Semana Santa, se llevará a cabo una  activación de mixología, así como cena maridaje con Olver Deoboisse. 

Además, en el caso de Susurros del Corazón, durante el jueves santo habrá una activación de coctelería. Por último, en el Four Seasons estará disponible la Margarita Dragones en un Floating Bar para que los huéspedes puedan disfrutar de la esencia pura del agave sin tener que salir de la alberca.

Para más información acerca de las actividades de Tequila Casa Dragones y la adquisición de sus productos, visita www.casadragones.com y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.

###



Sobre Tequila Casa Dragones

Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de barricas nuevas: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com.mx.
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