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Celebraciones inolvidables del Día de San Patricio en Estados Unidos
Cada 17 de marzo, Estados Unidos se viste de verde para celebrar el Día de San Patricio, una festividad que ha trascendido sus raíces irlandesas para convertirse en una de las celebraciones más vibrantes y esperadas del país. Desde desfiles multitudinarios hasta ríos teñidos de esmeralda, ciudades de todo el país rinden homenaje a la cultura y tradiciones irlandesas con eventos espectaculares que atraen a turistas y locales por igual. 
Si bien muchas ciudades tienen celebraciones destacadas, hay algunas que se destacan por la magnitud y originalidad de sus festividades. A continuación, te presentamos los mejores lugares en EE.UU. para vivir una experiencia inolvidable del Día de San Patricio.
Nueva York, Nueva York
La ciudad de Nueva York alberga el desfile del Día de San Patricio más grande del mundo, con una tradición que se remonta a 1762. Cada año, aproximadamente 150,000 participantes desfilan por la icónica Quinta Avenida, atrayendo a más de dos millones de espectadores. El evento cuenta con la participación de bandas de música, grupos de bomberos, organizaciones militares y culturales, y es liderado tradicionalmente por el 69º Regimiento de Infantería de Nueva York. Sin duda, es una de las celebraciones más impresionantes para quienes buscan un desfile majestuoso y una gran energía festiva en la Gran Manzana.
Savannah, Georgia
Savannah es conocida por su vibrante celebración del Día de San Patricio, que data de 1824. La ciudad organiza uno de los desfiles más grandes de Estados Unidos, complementado con festivales callejeros, música en vivo y eventos culturales que reflejan la rica herencia irlandesa de la comunidad. Una de las tradiciones más singulares de Savannah es la coloración verde de las fuentes de la ciudad, creando una atmósfera única y festiva. Además, los bares y restaurantes de la ciudad se suman a la celebración con eventos temáticos, convirtiendo el centro de Savannah en un epicentro de alegría y diversión.
Chicago, Illinois
Chicago es mundialmente famoso por teñir de verde las aguas del río Chicago en honor al Día de San Patricio, una tradición que comenzó en 1962 cuando los trabajadores de saneamiento utilizaron un tinte ecológico para marcar fugas en el agua y decidieron aplicar la misma técnica a gran escala para la celebración. Hoy en día, miles de personas se congregan en los puentes y riberas del río para presenciar este espectáculo único. Además del río esmeralda, Chicago alberga dos grandes desfiles: el Desfile del Centro de Chicago y el Desfile del Lado Sur, cada uno con su propio estilo y carácter, atrayendo multitudes de espectadores. Restaurantes, bares y pubs irlandeses de toda la ciudad organizan fiestas con música en vivo, cervezas tradicionales y comida típica como el corned beef con repollo y el clásico shepherd’s pie.
Boston, Massachusetts
Con una significativa población de ascendencia irlandesa, Boston celebra el Día de San Patricio con entusiasmo. El desfile en el vecindario de South Boston es uno de los más antiguos de Estados Unidos, destacando bandas de música, carrozas y una fuerte participación comunitaria que refleja la profunda conexión de la ciudad con la cultura irlandesa. Además, la ciudad ofrece una amplia variedad de eventos temáticos, desde festivales de música celta hasta recorridos por pubs históricos, haciendo de Boston un destino ideal para sumergirse en la esencia de la celebración.
Filadelfia, Pensilvania
Filadelfia conmemora el Día de San Patricio con un desfile que data de 1771, uno de los más antiguos del país. El evento presenta una variedad de bandas, carrozas y grupos culturales que desfilan por el centro de la ciudad, celebrando la rica herencia irlandesa de la región. Además del desfile, la ciudad ofrece múltiples eventos en bares y restaurantes, donde los asistentes pueden disfrutar de música en vivo, danzas tradicionales y una auténtica atmósfera festiva.
El Día de San Patricio en Estados Unidos es mucho más que una festividad irlandesa; es una manifestación de alegría, comunidad y tradición que ha sido adoptada con entusiasmo por personas de todas las nacionalidades. Desde el impresionante desfile de Nueva York hasta la transformación del río Chicago en un vibrante color verde, cada ciudad ofrece una experiencia única e inolvidable. Ya sea que prefieras disfrutar de un desfile masivo, recorrer bares y restaurantes temáticos o simplemente sumergirte en la energía festiva, hay un destino perfecto para celebrar este día. Así que, este 17 de marzo, ponte algo verde, alza una pinta y únete a la celebración en una de estas ciudades emblemáticas.
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Acerca de Brand USA
Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción del Turismo como la primera asociación público-privada del país para promocionar a Estados Unidos como un destino turístico de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viaje de EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los Estados Unidos para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen del país a nivel mundial. Formada como la Corporación para la Promoción del Turismo en 2010, esta entidad público-privada comenzó a operar en mayo de 2011 y opera bajo el nombre de Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos 11 años, los esfuerzos de marketing de Brand USA han generado 8.7 millones de visitantes incrementales, cerca de $28,800 millones en gasto incremental, más de 36,800 empleos incrementales apoyados cada año, $8,300 millones en impuestos federales, estatales y locales, y cerca de $63,000 millones en impacto económico total.
Para información sobre la industria o socios de Brand USA, visita TheBrandUSA.com o síguenos en Facebook, LinkedIn y X/Twitter. Para descubrir más sobre los Estados Unidos y la infinita diversidad de experiencias de viaje y cultura auténtica y rica de América, visita el sitio web para consumidores de Brand USA, VisitTheUSA.com; sigue a Visit The USA en Facebook, TikTok, e Instagram; y disfruta de programas de viaje en GoUSATV.
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