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София,
18.11.2024 г.

A1 с ексклузивни права за излъчването на Купата на краля през следващите 3 сезона


· Футболните феновете в България могат да очакват с нетърпение декемврийската елиминационна фаза, в която най-добрите испански отбори се изправят срещу решените за победа клубове от по-ниските нива, създавайки нови незабравими мигове.
· В момента богатото портфолио от права за спортни събития на MAX Sport включва редица интригуващи първенства и турнири от света на спорта, като УЕФА Шампионска лига, Ла Лига, Серия А и още много други.


[bookmark: _Hlk182497493]A1 придоби ексклузивните права за излъчване на Купата на краля (Copa del Rey) през следващите три сезона и ще предложи на футболните фенове незабравими моменти от най-престижния испански турнир. От декември тази година MAX Sport ще предоставя на зрителите в България директни предавания, задълбочени анализи и ексклузивни материали.

Купата на краля е най-старият футболен турнир в Испания, датиращ от 1903 година, и известен със своето уникално съчетание от традиции и напрегнати двубои. Тази година 120 отбора от Ла Лига, Сегунда Дивисион и по-ниските дивизии се борят за трофея, което обещава надпревара, изпълнена с вълнения, обрати и драматични срещи. Очаква се отбори като Реал Мадрид и Барселона да се завърнат в Купата на краля, готови да защитят своята репутация и да поведат феновете към нови емоции в преследване на престижния трофей. По традиция носителят на Купата на краля ще си осигури място в Лига Европа за следващия сезон и участие в турнира за Суперкупата на Испания през 2026 г.

„Развълнувани сме да пренесем силата и вълнението на Купата на краля директно на екраните на българските зрители“, каза Симеон Донев, старши директор „Маркетинг“ в A1 България. „Тазгодишното издание на турнира въплъщава духа на футбола - страст, устойчивост и тръпката от неочакваното. Ние в А1 сме горди да предложим на футболните фенове в страната ексклузивен достъп до едно от най-любимите състезания в света и каним всички да станат част от спортните канали MAX Sport за предстоящия исторически сезон.“

С мачовете през декември турнирът навлиза във втория кръг, в който феновете ще станат свидетели на нови сблъсъци между клубовете, преминали през първите елиминации.

Жребият ще определи двойките, като отборите от по-ниските дивизии ще се изправят срещу тези от по-горната част на класацията, успешно преодолели първия кръг. В 1/16-финалите към надпреварата ще се присъединят топ отборите от Ла Лига, които участваха и в Суперкупата на Испания – включително легендарни клубове като Барселона и Реал Мадрид. Това ще внесе ново ниво на вълнение, тъй като елитните тимове ще се срещнат с решени да докажат себе си противници от по-ниските нива. Феновете ще могат да се насладят на класически битки в стил „Давид срещу Голиат“. Очарованието на Купата на краля е в неговата отворена структура, където по-малките клубове се изправят срещу гигантите, подлагайки своите хъс и умения на истинско изпитание. 

MAX Sport ще приближи феновете до всяка фаза на турнира, предавайки емоцията и драмата на Купата на краля. Всеки кръг обещава незабравими моменти, в които отборите от по-ниските дивизии ще се опитат да предизвикат фаворитите и да продължат своето пътешествие към финала.

Към момента в богатото портфолио на MAX Sport от права за спортни събития се включват редица интересни първенства и турнири от света на спорта. От футбола това са УЕФА Шампионска лига, УЕФА Лига Европа, УЕФА Лига на конференциите, испанската Ла Лига, италианската Серия А, Купата на Италия, Купата на Франция, Купата на Турция, Копа Либертадорес, Копа Судамерикана. 







[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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