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THE MACALLAN COLABORA CON EMELI SANDÉ EN UNA NUEVA CAMPAÑA PARA CELEBRAR SU 200 ANIVERSARIO
· La cantante británica Emeli Sandé y Ollie Green lanzan “Roots”, una nueva canción inspirada en el legado de The Macallan.

· "Roots" será el soundtrack del un nuevo video musical que mostrará el pasado, presente y futuro de la renombrada marca de whisky, protagonizado por el actor David Tennant y dirigido por Jérémie Rozan.

Ciudad de México, 10 julio de 2024 - The Macallan colabora con la cantante Emeli Sandé en una nueva celeración para resaltar el hito de los 200 años de la aclamada marca de whiskies single malt. La campaña se lanzará con una canción compuesta por Sandé y Green, inspirada en el legado de la firma escocesa, la cual se presentará en un exclusivo video musical protagonizado por el actor David Tennant.

El emotivo soundtrack "Roots" fue creado como una celebración del legado de la marca: sus raíces en la naturaleza, la artesanía y el espíritu comunitario a lo largo de dos siglos de historia, al mismo tiempo que mira hacia el futuro. Es un tema evocador, tanto melódicamente como líricamente que articula cómo las raíces de The Macallan trascienden en el tiempo.

Emeli Sandé está particularmente conectada con sus raíces al noreste de Escocia, hogar de The Macallan Estate en Speyside, ya que creció en Aberdeenshire y comparte la profunda afinidad de la marca con la naturaleza y su historia.

El video musical de "Roots", dirigido por Jérémie Rozan, muestra el espíritu de viajar en el tiempo a través de las generaciones pasadas, presentes y futuras de The Macallan. El film comienza con una interpretación íntima y cruda de "Roots" por Sandé en la Cave Privée, un espacio atmosférico único en la destilería de The Macallan. La cinta retrata a dos personajes atemporales que recorren el pasado y futuro de The Macallan, con el actor escocés David Tennant interpretando ambos papeles. El cortometraje muestra cómo los cimientos inquebrantables de la marca han perdurado durante dos siglos y seguirán siendo firmes en el futuro, gracias a la tranquilidad de la naturaleza en The Macallan Estate y los meticulosos estándares de artesanía que siempre han guiado y continuarán guiando a la marca.

La campaña se difundirá en diversos medios de publicidad, incluyendo cines y plataformas digitales, así como en fotografías estáticas que presentan a Sandé en The Macallan Estate.

Jaume Ferras, Director Creativo de The Macallan, comentó: "En The Macallan, nuestras raíces son profundas. Hemos destilado desde 1824 en Easter Elchies, donde nuestra destilería todavía prospera hoy en día. "Roots" es la historia de la progresión de The Macallan: se trata de tiempo y paciencia mientras viajamos continuamente del pasado al presente y proyectamos hacia el futuro, y esta es la mejor manera de expresar artísticamente nuestro legado en todo el mundo".
 
La cantante Emeli Sandé compartió sobre la campaña: "Me encantó que al trabajar con The Macallan nos permitieran emprender nuestro propio viaje creativo. Esa libertad nos hizo dar lo mejor de nosotros. Crecí en Aberdeenshire, que está a aproximadamente una hora de The Macallan Estate. Esta área de Escocia es mi hogar, siempre será el lugar al que volveré y al que me sentiré arraigada. “Roots” significa legado. Tienes tus raíces y se extienden por todo el suelo circundante. Tienes tu tronco y ese es tu viaje por la vida: las ramas pueden ir  por aquí o para allá, pero al final del día, todo proviene del mismo punto".
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Sobre The Macallan

The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.

La seña de identidad de The Macallan es una obsesión por la calidad y la artesanía. La personalidad única y la calidad excepcional de cada whisky se deben al uso de unas excepcionales barricas de roble que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una finca de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.

Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.

Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.
 
Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a la The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.

Acerca de Emeli Sandé:
 
El álbum debut de la cantautora británica Emeli Sandé, Our Version of Events, ha vendido más de 5,4 millones de copias hasta la fecha. Fue el álbum más vendido en el Reino Unido en 2012 y 2013 y está certificado como platino siete veces en el Reino Unido e Irlanda. Emeli siguió su debut con el aclamado por la crítica 'Long Live The Angels' en 2016, el EP Kingdom Coming en 2017 y Real Life en 2019. Con 19 millones de sencillos vendidos, incluidos 3 sencillos número 1 en el Reino Unido, 6 millones de álbumes y cuatro Premios BRIT (incluido dos veces Mejor Mujer), Emeli recibió un MBE por Servicios a la Música en 2018 y, en julio de 2019, se convirtió en rectora de la Universidad de Sunderland. 
 
Emeli Sandé es una artista de renombre internacional y una escritora muy solicitada con fuertes valores. Utiliza su perfil con un propósito moral para apoyar campañas importantes. Su poderosa postura sobre la justicia social es evidente a través de su composición y es la fuerza impulsora de su carrera.
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