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Amanda Rasch nieuwe Managing Director DKV Mobility

Noordwijkerhout, 2 november 2022 – Amanda Rasch is sinds september 2022 de nieuwe Managing Director van DKV Mobility in de Benelux. Ze volgt Pieter van Wel op. Van Wel keert als CEO terug naar zijn oude werkgever Remobis, een zusterorganisatie van DKV Mobility. Amanda Rasch rapporteert aan Guillaume Cunty, Sales Direct West-Europa bij DKV Mobility.

Rasch studeerde af als transporteconoom en socioloog aan de Erasmus Universiteit in Rotterdam aangevuld met een Executive MBA bij Tias. Ze begon haar carrière als consultant in de transport- en logistiekbranche en werkte onder andere aan verschillende projecten voor de Europese Unie. Later bekleedde ze legio posities bij verschillende (medische) IT- en softwarebedrijven. Ze was als laatst werkzaam als CTO bij softwaremaker WoodWing.

Ontwikkeling van dienstverlening
DKV Mobility is al meer dan 90 jaar het toonaangevende Europese B2B-platform voor betalingen en oplossingen voor onderweg Het bedrijf ondersteunt organisaties met alle essentiële diensten en processen op het gebied van mobiliteit, zoals tol, elektrisch laden, fossiele brandstof, btw-restitutie en service onderweg. Rasch zal zich binnen DKV Mobility richten op de verdere ontwikkeling van de dienstverlening, om klanten op die manier nog beter bij te kunnen staan. Verder zal ze DKV Mobility’s mobiliteitsoplossingen binnen de Benelux verder uitbreiden en toezien dat het bedrijf zijn ‘Green Pledge’, de belofte van verduurzaming, naleeft.

Amanda Rasch: “Ik ontwikkelde me de afgelopen jaren op een breed vlak en voelde dat het tijd was om terug te keren naar de transportsector, waar ik mijn carrière ooit begon. Mijn passie voor transport en logistiek is er altijd geweest. Het is een complex, competitief landschap waarin ik geloof dat medewerkers de sleutel tot succes vormen. Zonder goede werkgever te zijn, zul je klanten namelijk nooit optimaal kunnen helpen.”

Guillaume Cunty, Sales Direct West-Europa bij DKV Mobility: We zijn verheugd dat Amanda toetreedt tot de DKV Mobility Group. Haar leiderschapsstijl heeft ons geraakt en we zijn er dan ook van overtuigd dat ze zowel onze huidige als toekomstige activiteiten zal sturen naar het ambitieniveau dat we nastreven in de Benelux."




Over DKV Mobility
DKV Mobility is al meer dan ~90 jaar het toonaangevende Europese B2B-platform voor betalingen en oplossingen voor onderweg. Met de servicekaarten van DKV Mobility kunnen ~259.000 actieve klanten hun voertuigen tanken en opladen binnen het grootste Europese energie neutrale acceptatienetwerk. Het netwerk bevat: ~67.000 tankstations voor traditionele brandstoffen, ~20.000 tankstations voor alternatieve brandstoffen en ~310.000 openbaar toegankelijke laadpunten. DKV Mobility biedt daarbij een uitgebreid scala aan betaal- en mobiliteitsoplossingen om het wagenpark in Europa te optimaliseren, waaronder dienstverlening aan voertuigen bij circa ~30.000 servicestations en btw-restitutie. Met ~1.700 medewerkers realiseerde DKV Mobility in 2021 een transactievolume van 12 miljard euro en een winst van 492 miljoen euro. Het doel van de mobility serviceprovider is het aansturen van de transitie naar een efficiënte, duurzame toekomst voor mobiliteit. Meer informatie op www.dkv-euroservice.com/nl.
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