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BOBST的SPEEDPACK帮助BOURQUIN业务更上一层楼 
BOURQUIN是一家不断发展并与时俱进的企业。这家总部位于瑞士的公司成立于19世纪，当时是一家稻壳制造商，20世纪初才成立瓦楞纸板厂。   
 现在，它是一家综合性的包装解决方案供应商，为电子商务、制药、医疗技术、酒类、饮料及图形领域的15,000名客户提供包装解决方案。 
BOBST也相信进化论。该公司为BOURQUIN，以及其他的世界各地的折叠纸盒、瓦楞纸板和软包装行业的包装和标签制造商提供设备和服务。BOBST以领先于包装行业的最新趋势而自豪，公司倾听客户的意见，了解他们的需求，并能够提出尽可能高性能的解决方案。
公司理念的相似性解释了为什么BOURQUIN和BOBST有着如此长久而成功的合作关系。BOURQUIN于1972年首次购买了第一台BOBST机器：BOBST Autoplaten SPO 1575 EEG，以及一台双色的Flexo 1575。从那以后，两家公司在相互信任和理解的基础上保持着牢固的关系。 
“我们两家公司之间的联系不仅仅是简单的客户与供应商关系，”BOURQUIN Couvet工厂的生产经理Luis Manuel Luis解释道。“我们是合作伙伴。BOBST倾听我们的想法；他们了解我们需要什么，并会不厌其烦地找到适合我们的解决方案。就像我们为自己的客户所做的那样。”
SPEEDPACK的投资回报 
BOURQUIN以其产品质量和灵活性而闻名；它还关注消费者习惯的快速变化，并具有多种适应能力。因此，能够帮助公司实现高生产率和极短安装时间的多功能机械非常具有吸引力。 
以BOBST的SPEEDPACK为例。SPEEDPACK是一款全自动包装机，兼容众多纸盒幅面和类型。SPEEDPACK采用模块化设计，生产效率高，是适用于所有多点糊盒生产线的理想包装设备。对于BOURQUIN来说，它是BOBST MASTERFOLD 230 A4糊盒机的完美补充。 
“多年来，我们一直在期待像SPEEDPACK这样的机器，因为我们是折叠和糊盒方面的专家，” Luis Manuel Luis先生说。“在这个广阔的领域，我们需要一台简单、多功能、可靠和快速的机器，以减少糊盒机收纸部的工作量。我们还需要一个解决方案来提高我们的生产线的生产力，无论包装的类型，幅面，甚至瓦楞纸板的类型。SPEEDPACK适合各类纸盒。” 
SPEEDPACK是一款创新的瓦楞包装的自动包装机，可让用户充分发挥BOBST糊盒生产线的潜力。此款包装机每小时可生产最大可能的批次，且设置时间极短，因此生产力得以大幅提升。 
该包装机在纸盒退出全自动糊盒机时将其轻轻收起，并以正确的方式快速、可靠地批量收集包装纸盒，同时还能保证纸盒的质量。 
  
它具有异常流畅的操作、最小的占地面积、最佳的人体工程学和良好的可达性，使得重复订单的设置时间可以忽略不计。所有这些都意味着，此款强大的包装机可以处理任何类型的纸盒，同时保持无可挑剔的质量水平。
“这台机器不仅完美地满足了我们所有的期望，而且在安装和设置阶段，我们与BOBST进行了很好的合作”，Luis Manuel Luis先生说。“我们已经看到了所有优势 - 它的可靠性、灵活性、易用性、极短的安装时间，以及针对所有类型纸盒的超高生产率。我们还减少了员工工作的难度。这是一个显著优势，特别是对于大幅面包装和五层瓦楞纸板。”
这是BOURQUIN成功进化的最新例证。在BOBST不断创新的帮助下，公司将继续发展，满足未来客户的需求。 
“就像BOBST一样，我们始终关注未来，” Luis Manuel Luis先生说。“总有可以改进的方法，通过我们的特殊合作，我们期待着在未来找到进一步推进折叠和糊盒的方法。” 


关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在11个国家拥有19家工厂，全球员工5600多名。截至2020年12月31日，公司的合并营业额为13.72亿瑞士法郎。
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