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Con quattro macchine digitali BOBST Richmark Label alza ancora l’asticella

Con sede a Seattle, Richmark Label ha da poco raddoppiato l’investimento in BOBST aggiungendo altre due macchine a getto d’inchiostro UV che erano state acquistate all’inizio del 2021. Le quattro macchine digitali si basano sulla Tecnologia Inkjet Digitale di BOBST per offrire velocità, qualità e produttività impareggiabili.

Richmark Label è una delle aziende di stampa di etichette più longeve del paese. Fondata oltre 70 anni fa, adesso risiede nello storico Capitol Hill di Seattle. 
L’azienda stampa etichette autoadesive digitali e flessografiche per clienti in tutti e 50 gli Stati americani.

Ad Ottobre 2020, Richmark ha investito in due macchine per etichette digitali di BOBST: una LB701-UV e una LB702-UV con l’obiettivo di sostituire le vecchie macchine per le corte tirature con nuove macchine che potessero gestire quelle lunghe. Bill Donner, il Presidente  di Richmark Label, prima di scegliere BOBST aveva infatti valutato diverse opzioni per trovare la combinazione perfetta di qualità d’immagine, prezzo competitivo e velocità elevata – evitando tutti gli incovenienti in cui si era imbattuto precedentemente. 

“In media, un lavoro costa 1100 dollari, quindi è ovvio che avessimo bisogno di macchine da stampa efficienti e vantaggiose per ottimizzare la produzione”, spiega. “Abbiamo scelto le LB701-UV e la LB702-UV di BOBST e siamo stati talmente impressionati che un anno dopo ne abbiamo acquistate altre due.”

“La qualità di stampa e la facilità con cui gli operatori hanno imparato ad utilizzare le macchine hanno decisamente superato le aspettative. Il tempo di installazione, che è sempre critico per le corte tirature, è eccellente e la velocità di stampa per alcuni ordini è incredibile”.

La perfetta soluzione a getto d’inchiostro

Interamente sviluppata e di proprietà di BOBST, la Tecnologia Inkjet Digitale alla base di LB701-UV e LB702-UV, offre una risoluzione nativa elevata di 1200 x 1200 dpi. Inoltre, permette a Richmark non solo di produrre etichette a livello industriale in modo facile e veloce, ma anche di stampare su una ricca gamma di supporti inclusi carta, autoadesivo e materiali flessibili, rivelandosi più vantaggiosa anche dei processi tradizionali più economici. 

La macchina con luce di stampa maggiore, la LB702-UV, gestisce economicamente il 90% di tutti i lavori di etichette fino a 26.000 piedi lineari in lunghezza, con una capacità di stampare oltre 2,1 milioni di piedi quadrati al mese a una velocità di stampa che raggiunge i 330 piedi al minuto. La LB701-UV invece può produrre oltre 800.000 piedi quadrati di etichette al mese, stampando a 230 piedi al minuto. Entrambe le macchine permettono anche cambi lavoro rapidi e frequenti con un breve passaggio carta che riduce i tempi di preparazione e gli sprechi, facendone opzioni altamente sostenibili per le aziende di etichette.

Convinta del fatto che la tecnologia sarebbe stata la scelta perfetta per l’attività, la Richmark Label ha anche deciso di collaborare con BOBST per via della sua vision forte incentrata sulla digitalizzazione, l’automazione, la connettività e la sostenibilità. 

“Il mercato digitale si evolve rapidamente per cui avevamo bisogno di un partner che avesse un percorso chiaro verso il futuro. Il team BOBST vanta anche conoscenze incredibili nella stampa digitale e una profonda conoscenza del mercato delle etichette, componenti chiave nel nostro processo decisionale finale”, conclude Bill.

“In quanto parte integrante del portfolio oneLABEL di BOBST, le stampanti BOBST a getto d’inchiostro UV offrono una produzione di etichette digitali redditizia e illimitata, oltre ad aver portato Richmark Label a un nuovo stadio di evoluzione”, commenta Dean Haertel, Business Director oneLABEL del Nord America. “Con quattro di queste macchine ultraproduttive ed economicamente vantaggiose, l'azienda può garantire consegne più rapide, qualità più elevate e prezzi più competitivi, sancendo così la propria posizione di leadership nella fornitura di etichette”.  


A proposito di BOBST

Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 19 stabilimenti produttivi in 11 paesi e impiega oltre 5 800 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2021 si è attestato a CHF 1,563 miliardi.
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