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VLAAMSE JEUGDBEWEGINGEN ROEPEN LOKALE GROEPEN OP OM KINDEREN MET EEN BEPERKING WELKOM TE HETEN 

Geëngageerde groepen hijsen de Doemamee-vlag op 3 december: de Internationale Dag van Mensen met een Beperking


Brussel, 3 december – Doemamee is een platform van en voor Vlaamse jeugdbewegingen om kinderen met én zonder een beperking samen te laten spelen. Samen spelen is belangrijk voor de algemene ontwikkeling van elk kind en dat is nergens leuker dan bij de jeugdbeweging. Meer dan 200 lokale jeugdbewegingen hijsen op zondag 3 december, de Internationale Dag van Mensen met een Beperking, de Doemamee-vlag om te vieren dat ook kinderen met een beperking er welkom zijn. Ze hopen daarmee zoveel mogelijk andere lokale groepen te enthousiasmeren om mee op de kar te springen.

Doemamee is een initiatief van De Genereuzen samen met de negen grootste Vlaamse jeugdbewegingen, dat wordt ondersteund door De Warmste Week en Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding. Het is een warme oproep naar alle lokale groepen om ook kinderen met een beperking te verwelkomen en in dialoog te gaan met (ouders van) die kinderen om dit mogelijk te maken. 

Het is voor elk kind, beperking of niet, van groot belang om op te groeien met leeftijdsgenootjes. Alleen zo wordt samenleven echt vanzelfsprekend. Lokale jeugdbewegingen zijn dé plaats bij uitstek voor kinderen om zichzelf te zijn, samen te spelen en vrienden voor het leven te maken. De leiding van verschillende lokale groepen verwelkomen al kinderen met (en zonder) een beperking. Zij doen dit op eigen initiatief, vanuit een vrijwillig engagement. Doemamee hoopt dan ook dat deze succesverhalen een extra stimulans mogen zijn voor andere lokale groepen om mee op de kar te springen. 

“Er zijn al heel wat leidingsploegen voor wie het evident is dat kinderen met een beperking gewoon mee spelen. Zij zijn heel enthousiast en zien dat het voor alle kinderen leuk is. Hun enthousiasme inspireert leiders in andere groepen om ook kinderen met een beperking welkom te heten“, licht Lop Vansteenbrugge toe, woordvoerster Doemamee namens de Vlaamse Jeugdbewegingen.

Doemamee wil zoveel mogelijk lokale groepen warm maken en inspireren om ook kinderen met een beperking welkom te heten. Vrijwilligers van de verschillende jeugdbewegingen ontwierpen daarom het Doemamee-gespreksspel, waarin alle mogelijke vragen over inclusieve jeugdwerking bespreekbaar worden gemaakt. Het spel bestaat uit vier soorten printbare praatkaarten – bestaande uit opdrachten, stellingen, weetjes enzovoort – die groepen van 2 tot 18 spelers kunnen bespreken of uitvoeren. 

Ook werd een spellendatabank ontwikkeld, waarin populaire spelletjes – waaronder 123 Piano of de stoelendans – een creatieve draai krijgen om alle leden in het spel te betrekken. Samen spelen begint immers met samen op zoek gaan naar simpele oplossingen om spelletjes toegankelijk te maken voor iedereen. 

Bob Peeters steekt als ambassadeur en ex-scoutslid zijn schouders mee onder het initiatief: “Ik ging graag naar de scouts omdat ik gewoon één van hen was. En ik mocht er net zoals iedereen meehelpen bij het koken en kampvuur maken.”

Sinds de lancering schreven zich in Vlaanderen al meer dan 200 lokale jeugdbewegingen in. Groepen die zich registreren, ontvangen gratis de officiële Doemamee-vlag. Die hijsen ze op 3 december, de Internationale Dag van Mensen met een Beperking. Hiermee tonen zij aan de hele omgeving dat ze openstaan voor leden met een beperking. 

Doemamee toont enerzijds de afdelingen waar vrijwilligers nu al met veel enthousiasme met alle kinderen aan de slag gaan. Anderzijds wil ze andere afdelingen motiveren om mits wat ondersteuning ook de deuren open te zetten, zonder onderscheid. Op die manier kunnen binnenkort veel meer ouders en hun kinderen met een beperking die dat wensen terecht in een afdeling in de buurt. Meer info over het initiatief is terug te vinden op www.doemamee.be.

Er is een mogelijkheid tot interviews met de initiatiefnemer De Genereuzen en/of met de woordvoerster van de Vlaamse Jeugdbewegingen. Daarnaast zijn ook plaatsbezoeken bij deelnemende lokale groepen mogelijk. Gelieve ons te contacteren om de mogelijkheden te bespreken: Marco Bellusci, marco.bellusci@make.be, +32 494 37 14 53.
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