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Malires installe la première BOBST NOVAFOLD au Brésil

Le plus grand imprimeur brésilien a choisi une plieuse-colleuse NOVAFOLD 110, équipée d’un module pour boîtes à fond de fermeture, afin de développer ses activités d'emballage pendant la pandémie, et cherche désormais à faire de nouveaux investissements auprès de BOBST.

L'accélération de la demande de ventes en ligne et de livraison à domicile provoquée par la pandémie mondiale a permis au secteur de l'emballage d'enregistrer une forte croissance durant la période. Forte d’un site de fabrication doté d'équipements de pointe et présente sur le marché depuis plus de 30 ans, la société Malires Gráfica a su tirer parti de ce pic. L'imprimerie brésilienne avait fait une découverte importante début 2019, comme l'explique Wagner Linares, son PDG :

« J’ai eu une surprise en 2019. Je pensais que l’emballage n'était pour nous que l'un des segments mineurs de notre portefeuille. Mais en mai 2019, nous avons constaté que notre plus gros chiffre d'affaires émanait de l’emballage, et à partir de ce jour, nous avons commencé à le voir différemment », déclare-t-il.

Cette focalisation sur l'emballage a poussé Malires à investir davantage dans de nouveaux équipements et technologies afin de renforcer l'agilité, la qualité et la compétitivité de l'opération. L’investissement le plus récent concerne l'acquisition d'une plieuse-colleuse NOVAFOLD 110, dotée d’un module pour boîtes à fond automatique, la première vendue au Brésil par BOBST, fabricant leader. 

Selon Wagner, le choix de la machine reposait sur une série de recommandations. L’entrepreneur connaissait déjà BOBST en tant que fournisseur clé sur le marché, mais le facteur décisif a concerné les conseils qu'il a reçus lors de discussions sur ses plans d'investissement. « Je connais plusieurs imprimeurs qui desservent les plus grandes entreprises du pays, et tous m'ont expliqué que les principaux transformateurs d'emballages du monde entier utilisent des machines BOBST. En réfléchissant à cette idée et désireux de continuer à différencier notre entreprise dans ce secteur, pour faire partie des meilleurs, nous avons choisi BOBST », explique l'entrepreneur.

Il s'agissait du premier investissement de Malires en collaboration avec BOBST, une agréable surprise pour tous d’après Wagner. Outre la qualité élevée déjà prévue de la machine, la qualité du support technique et le professionnalisme de BOBST lors de l'installation, ainsi que la formation technique et l'assistance en général, se sont avérés nettement supérieurs aux attentes.

« Durant les deux semaines d'installation, nous avons vécu une expérience que nous n'avions jamais connue auparavant lors de l'achat d'équipement, à savoir un véritable professionnalisme. Tout s’est passé comme prévu. Le technicien est arrivé à l’heure et l’ensemble du processus s'est déroulé comme on nous l’avait expliqué, dépassant ainsi largement nos attentes », confirme Wagner.

Le PDG affirme également que cette bonne expérience a commencé avant même l'achat de la plieuse-colleuse. « J’ai été surpris dès le jour où j’ai visité les installations de BOBST à Itatiba-SP. L'accueil chaleureux, l’attention, ainsi que les négociations, tout était vraiment exceptionnel ». 

Avec l'acquisition de la NOVAFOLD 110, Wagner attend beaucoup de la croissance de Malires dans le segment de l'emballage. « Même pendant la phase de tests, à la fin de l'installation, nous réalisions déjà des travaux client bien réels sur la machine ; nous avons donc pu immédiatement observer l’ampleur de la capacité ajoutée à nos opérations grâce à cet investissement. Dès le départ, il était évident que la nouvelle BOBST NOVAFOLD nous permettait d’ouvrir tout un nouveau monde de possibilités ! »

Malires profite actuellement des avantages de l'équipe technique de BOBST qui, en plus d'installer la machine et de la livrer prête pour un fonctionnement quotidien, effectuera une analyse d'optimisation des processus et fournira des instructions sur la façon d’obtenir la productivité la plus élevée de la machine. 

Suite à cette formidable expérience et avec des attentes élevées concernant la nouvelle plieuse-colleuse NOVAFOLD, l'entreprise, déjà très présente dans le secteur des étiquettes, de l'impression commerciale et de la communication visuelle, a considérablement renforcé ses activités d’emballages. Ainsi, Wagner a déjà commencé à envisager de futurs investissements, à la fois des équipements pour la ligne de boîtes pliantes, ainsi que les imprimantes d’étiquettes numériques récemment lancées par BOBST. 

« Malires cherche toujours à investir et nous avons déjà un œil sur la presse d'impression numérique, afin de conférer plus de flexibilité à notre activité liée aux étiquettes. L'excellente expérience liée à l'acquisition de la NOVAFOLD 110 a amené notre équipe à analyser attentivement les lancements récents de BOBST dans ce domaine », conclut l'entrepreneur.



A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 5 800 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.563 milliard sur l’exercice 2021.
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