monday.com fue nombrado Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® para la
gestión colaborativa del trabajo
monday.com ocupa el primer lugar en ‘Visión integral’
Ciudad de México a 5 de diciembre de 2024 – monday.com Ltd. (NASDAQ: MNDY) (“monday.com”), la plataforma multiproducto que ejecuta todos los aspectos básicos del trabajo, anunció hoy que fue nombrada Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® de 2024 para gestión colaborativa del trabajo. Este reconocimiento marca el segundo año consecutivo de monday.com como Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® para la gestión colaborativa del trabajo, y la empresa ocupa el primer lugar en la categoría ‘Visión integral’ este año. 

Durante el último año, monday.com ha permitido gestionar flujos de trabajo complejos a escala a sus más de 225,000 clientes en todo el mundo. Las actualizaciones recientes incluyen mejorar las capacidades de monday work management con el lanzamiento de la función Gestión de cartera e implementar mondayDB 2.0, la última versión de su avanzada infraestructura, lo cual aumenta significativamente la escala de la plataforma y permite tener tableros con hasta 100,000 elementos y elementos enlazados, y paneles con 500,000 elementos.

“Creemos que el reconocimiento como Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® para la gestión colaborativa del trabajo por segunda vez refleja nuestro compromiso con ofrecer soluciones de gestión del trabajo sólidas para las empresas. Estamos seguros de que la plataforma flexible monday.com está estableciendo un nuevo estándar innovador en el trabajo colaborativo, que permite a las empresas gestionar sin problemas los procesos de trabajo, impulsar la colaboración entre equipos y dar soporte a una amplia gama de casos de uso a medida que escalan”, afirmó Daniel Lereya, director de Productos y Tecnología de monday.com. “Estamos orgullosos de este reconocimiento y esperamos fortalecer nuestra oferta de productos el próximo año con capacidades de IA mejoradas, incluidas evaluaciones de riesgos impulsadas por IA, herramientas sólidas de gestión de recursos y más”.

Este reconocimiento llega después de que monday.com fuera nombrado Líder en el Magic Quadrant™ de Gartner® de 2024 para la generación de informes y gestión de proyectos adaptativos (APMR) en septiembre de 2024 por tercera vez y de que ocupara los primeros lugares en las categorías "Visión integral".

Los informes Magic Quadrant™ de Gartner® son la culminación de una investigación rigurosa y basada en hechos en mercados específicos, que ofrecen una visión amplia de las posiciones relativas de los proveedores en mercados donde el crecimiento es alto y la diferenciación entre proveedores es clara. Las evaluaciones se basan en criterios específicos que analizan la capacidad general de ejecución de una empresa y su visión integral. 

Para más información sobre el reconocimiento de monday.com como Líder, puedes descargar el informe gratuito aquí.
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​​Sobre monday.com
El sistema operativo de trabajo monday.com es una plataforma de código bajo/sin código que democratiza el poder del software para que las organizaciones puedan crear fácilmente herramientas para la gestión del trabajo y aplicaciones de software que se ajusten a sus necesidades. La plataforma conecta intuitivamente personas con procesos y sistemas, y les permite a los equipos destacarse en cada aspecto de su trabajo en un entorno de transparencia comercial. monday.com tiene oficinas en Tel Aviv, Nueva York, Denver, Chicago, Londres, Varsovia, Sídney, Melbourne, San Pablo y Tokio. Se puede personalizar por completo para adaptarse a cualquier sector, y más de 225,000 clientes la usan hoy en día en 200 sectores y más de 200 países y territorios.
Visítanos en LinkedIn, X (anteriormente Twitter), Instagram, YouTube, TikTok y Facebook. Para más información sobre monday.com, visita nuestra Sala de prensa.
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