

ПРЕСС-РЕЛИЗ


Ме, Швейцария, 9 июня 2020 г.


Новая концепция компании BOBST определяет будущее всей упаковочной индустрии. Глубокая трансформация поможет производителям упаковки качественно выполнять новые и наиболее важные требования владельцев брендов. 

Концепция BOBST формирует иную реальность, в которой основой производства упаковки станут возможности подключения, цифровизация, автоматизация и устойчивое развитие. BOBST по-прежнему предлагает лучшее в своем классе оборудование, дополняя его интеллектуальными решениями, программным обеспечением и облачными платформами. Мы стремимся к совершенству в производстве упаковки!

Крупные и небольшие производители сталкиваются с постоянной конкуренцией на местном и международном уровне, а также с непрерывно меняющимися условиями на рынке. Им приходится решать множество сложных задач: сокращение времени вывода продукции на рынок, уменьшение размеров партий, обеспечение согласованности между физическими и онлайн-продажами. Современная производственно-сбытовая цепочка в упаковочной отрасли остается весьма раздробленной, где каждый этап процесса выполняется изолированно. По новым требованиям все ключевые участники должны видеть полную картину. Полиграфисты и изготовители упаковки хотят избавиться от факторов, приводящих к производству отходов и допущению ошибок при выполнении операций.

Мы стремимся быть первыми, кто предложит великую и своевременную трансформацию упаковочной отрасли и сделает производственную цепочку более гибкой и устойчивой. Эти преобразования основаны на четырех главных факторах: возможность подключения, цифровизация, автоматизация и устойчивое развитие.
 
Необходимо принимать своевременные и основанные на фактах решения на всех этапах рабочего процесса. У BOBST есть концепция будущего, в котором вся линия производства упаковки будет подключенной. Производители упаковки и оснастки, упаковщики и розничные продавцы станут частью бесперебойной цепочки поставок и получат возможность доступа к данным на любом этапе рабочего процесса. Все машины и инструменты будут «взамодействовать» друг с другом, бесперебойно обмениваясь данными через облачную платформу и управляя всем процессом производства с помощью систем контроля качества.

В целях достижения максимальной эффективности и гибкости мы предлагаем полиграфистам и производителям упаковки новые услуги для оптимизации рабочих показателей оборудования, повышения общей производительности предприятия и предотвращения неожиданных остановок. Мы хотим автоматизировать производственные площадки и рабочие процессы с помощью интеллектуальных систем, способных выполнять ключевые операции. Это повысит качество, снизит затраты времени, трудозатраты и другие издержки.

Последняя и самая масштабная задача, которую нам предстоит решить, — это продолжение устойчивого развития, производство экологически чистой упаковки с барьерной защитой и возможностью переработки, соответствующей требованиям производителей и потребителей.

BOBST Connect станет ключевым компонентом многоцелевой платформы, которая позволит нашим клиентам подключаться к цифровому автоматизированному рабочему процессу, а нам — поставлять лучшие в классе машины и оказывать высококачественные услуги для претворения нашей концепции в жизнь. BOBST Connect поможет контролировать производственный процесс от PDF-файла клиента до конечного продукта и составления отчета о качестве.

«Цифровизация процессов печати — наиболее заметный элемент развития упаковочной отрасли», — говорит Жан-Паскаль Бобст, исполнительный директор Bobst Group. — В ближайшие годы цифровая печать и производство упаковки будут стремительно развиваться. Решения становятся доступными, однако основное внимание полиграфисты и производители упаковки уделяют не отдельным печатным станкам, а преобразованию рабочего процесса в целом». 

«Компания BOBST создала полностью автоматизированный и контролируемый рабочий процесс: от разработки проектного файла до изготовления этикетки, пакета или коробки. Наша концепция отвечает потребностям производителей упаковки. BOBST и отраслевые партнеры компании уже внедрили ряд инноваций и не планируют останавливаться. Мы идем в верном направлении», — добавляет Жан-Паскаль Бобст. Наша концепция простая, смелая и амбициозная, и цель ее состоит в том, чтобы сформировать будущее упаковочной индустрии, с усердием и вместе с нашими клиентами».

BOBST определяет будущее упаковочной индустрии, активно способствуя преображению отрасли за счет внедрения цифровых технологий и перехода от машин к технологическим решениям для всех этапов рабочего процесса. Эта новая концепция и соответствующие решения принесут пользу всем отраслям, с которыми работает BOBST, снизят экологическую нагрузку и сформируют будущее упаковочной отрасли во всем мире.


Images: www.bobst.com/june2020pressconference
Videos to share publicly: 
BOBST Industry Vision: https://youtu.be/gTnvaAriWWk
BOBST Connect:  https://youtu.be/QUVhvjkorRc


О компании BOBST

Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 15 производственных площадок в 8 странах мира и штат более 5 500 сотрудников. На 31 декабря 2019 года компания показала консолидированный оборот в размере 1 636 миллионов швейцарских франков.

Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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