Mondial de l’Automobile de Paris 2016 – Dossier de presse
CH1 : Lexus UX Concept 
 PREMIÈRE MONDIALE DU LEXUS UX CONCEPT

· Le SUV compact de l’avenir selon Lexus
· Spectaculaire, le concept « inside-out » crée une forte synergie entre les designs intérieur et extérieur 
· Technologie d’interface homme-machine (IHM) innovante et 3D pour une expérience de conduite immersive unique
· Première interprétation du design de la technologie révolutionnaire des sièges cinétiques de Lexus
· Conçu par le centre de design européen de Lexus, ED2


Nouveau concept de crossover compact, l’UX Concept sera dévoilé lors du Mondial de l’Automobile 2016 à Paris, véritable vitrine du SUV compact de demain selon Lexus. Conçu par ED2, le centre de design européen de Lexus établi dans le sud de la France, l’UX Concept constitue un nouveau jalon du parcours de Lexus dans le monde du design et redéfinit l’expérience de conduite. 
« Créer quelque chose de neuf et d’original, sans pourtant s’aliéner le consommateur et la marque, constitue toujours le plus grand défi de tout designer. Dans l’ensemble, il s’agit d’un produit révélateur du potentiel de l’approche stylistique de Lexus à satisfaire ces critères.  L’expression d’un produit évolutif, à forte personnalité, mais aussi haut de gamme et artistique, qui renforce davantage la position unique et ambitieuse de la marque Lexus. »
Simon Humphies, Président d’ED²
Puissante réinterprétation des signatures stylistiques Lexus, l’UX Concept traduit la volonté de la marque de conférer à chacun de ses modèles un caractère unique et autonome, sous-tendu par un concept fort, représenté ici par la puissance du design « inside-out » et le style intérieur déstructuré. 
Ce design audacieux se combine à des technologies imaginatives et avant-gardistes afin de plonger le conducteur et les passagers dans une expérience pleinement immersive. Cette sensation est générée par l’ergonomie du poste de pilotage qui s’inscrit dans le prolongement du corps du conducteur et par une technologie innovante IHM en trois dimensions. 
Le véhicule interprète aussi pour la première fois sous l’angle du design une technologie de siège de pointe, le siège cinétique (Kinetic Seat), conçu par Lexus en réponse à une réévaluation des principes d’assises automobiles. 
Le Lexus UX Concept s’enracine dans l’expertise inégalée de Lexus sur le marché des SUV. Lexus a ouvert la voie aux SUV dans les années 1990 avec le RX et le LX, alliant capacité tout-terrain à un luxe haut de gamme, une première dans l’industrie automobile. En 2004, le RX hybride a été le premier SUV hybride premium sur le marché. En 2014, le NX, un SUV de taille moyenne, démontrait que le mot « utility » pouvait aller de pair avec une personnalité unique et remarquable.
Le segment des SUV compacts premiums est le segment automobile à plus forte croissance en Europe.  Il est par ailleurs appelé à devenir le principal segment des SUV pour deux raisons : les jeunes consommateurs sont à la recherche d’un style exclusif, d’un intérieur polyvalent et d’une expérience de conduite gratifiante et haut de gamme, et les clients premium cherchent un véhicule plus compact sans sacrifier le confort, la position de conduite et l’espace. 
L’UX Concept souligne l’intention de Lexus d’attirer pour la première fois un groupe toujours plus large de consommateurs plus jeunes et plus connectés que jamais, les « Urbanites » (citadins). 

TOUT L’ARSENAL D’UN CROSSOVER COMPACT RADICAL
« ‘Nous avions pour objectif de créer un nouveau genre de crossover compact, un véhicule capable de générer une nouvelle expérience utilisateur et de plonger passager et conducteur dans un nouveau monde. Notre inspiration a été multiforme, mais la principale source d’inspiration tient en deux expressions clés, révélant parfaitement le caractère de la voiture :  « Robuste, mais agile » et « Concept de design in and out ». Elles découlent d’un des fondamentaux de Lexus, la philosophie « Yet ». Nous recherchions l’inspiration représentant la synergie des valeurs contrastantes, en architecture, dans la mode ou dans la nature, en vue de fusionner les valeurs émotionnelles, artistiques, structurelles et de transparence. » 
Stefan Rasmussen, Exterior Designer, ED2
L’UX Concept est une nouvelle espèce de crossover à 4 places : il illustre le contraste le plus saisissant entre un baroudeur musculeux, presque brutal, et un coupé, que rappellent la faible garde au sol et la position de conduite. Autant d’éléments qui renforcent la promesse de performances dynamiques annoncées par le design et la compacité extérieurs. 

CONCEPT DE DESIGN UNIQUE « INSIDE-OUT »
« Le concept inside-out est le fruit de nombreuses discussions au sein de l’équipe. Nous voulions montrer avec force que le concept était résolument orienté sur l’homme tant visuellement que philosophiquement. Les designers ont estimé qu’une forte symbiose entre l’extérieur et l’intérieur était déterminante. Un des objectifs clés était donc de créer un extérieur qui annonce l’intérieur grâce à un lien visuel qui s’y prolonge. » 
Alexandre Gommier, Interior Designer, ED2
Le cœur du design est un concept « inside-out » futuriste qui crée une forte synergie entre les styles intérieur et extérieur. En vue d’hélicoptère, cette philosophie s’exprime avec le plus de force par un mouvement en forme de « X » de l’architecture de l’habitacle vers l’extérieur et inversement. 
À l’avant, les ailes semblent s’intégrer parfaitement à l’habitable en enveloppant les écrans des e-mirrors qui affichent les images des caméras de porte tournées vers l’arrière.  Le dessus du tableau de bord est inférieur à ces écrans afin de combiner le look déstructuré à une excellente visibilité vers l’avant. À l’arrière, la carrosserie s’invite à nouveau dans l’habitacle, formant la structure principale des appuie-têtes des sièges arrière.
Le mouvement en forme de « X » de l’intérieur vers l’extérieur est renforcé de la même manière par les ailes musculeuses évoquant très clairement le style des 4x4, avec une garniture de passage de roue aérodynamique qui donne encore une autre dimension au design.

SQUELETTE INTERNE VISIBLE
Le thème de style « inside-out » est encore souligné par les passages de roue, les barres de toit et les caméras des portes. Ces éléments présentent tous le même matériau de finition et représentent une forme de structure osseuse continue, mais interrompue, le squelette interne du véhicule apparaissant clairement, par exemple, où la barre de toit pénètre dans l’habitacle, en créant la structure du montant A et réapparaissant comme la fixation de la caméra sur la porte.

DESIGN FLUIDE ET TRÈS SCULPTURAL
« Nous avons travaillé intensément à la fois avec de l’argile et avec des méthodes numériques, non pas pour être les plus efficaces, mais pour pouvoir atteindre la meilleure qualité de design et de surfaçage. Comme nous disposions, dans le cadre du projet, de l’expertise d’une équipe de Takumi hautement qualifiés en modélisation sur argile, nous avons pu explorer de nombreuses manières de créer de belles interactions de surfaces, les éléments clés de l’audace musculeuse, mais élégante du design.
Stefan Rasmussen, Exterior Designer, ED2
Une nouvelle évolution de la calandre trapézoïdale de Lexus constitue un pas important en avant. En effet, l’ensemble du volume entourant la calandre, plus que la calandre proprement dite, crée désormais l’identité du véhicule ; un point de départ plus tridimensionnel qui annonce résolument la forme de la carrosserie.
Ces éléments externes clés sont liés entre eux par des surfaces très sensuelles et sculpturales qui ne sont pas sans évoquer les voitures de sport classiques. Cette architecture est unique : l’horizontalité audacieuse du design obtenue par un jeu de volumes plutôt que par de simples lignes de relief où la somme de ces lignes est équivalente à l’axe horizontal de la voiture.
De profil, on remarque que la longueur du capot souligne encore davantage l’horizontalité prononcée du design, alors que le sommet de la cabine est délibérément placé loin en arrière afin de créer un profil dynamique caractéristique.
Ces éléments architecturaux externes sont liés entre eux par des surfaces très sensuelles et sculpturales qui confèrent un design audacieux, mais riche en détails.
QUAND LA PEINTURE MET LES FORMES
Même la peinture de la carrosserie est conçue pour souligner la forme de la voiture. En l’absence de lignes de relief, la profondeur multicouche de la nouvelle peinture immersive Amethyst contribue à souligner les changements de volumes, définissant la sculpture dans l’espace et exprimant la voiture comme un volume plutôt qu’un design soutenu par des lignes.

UNE SIGNATURE ESTHÉTIQUE INNOVANTE JUSQUE DANS LES DÉTAILS
Le concept « inside-out » ne transparaît pas simplement dans l’architecture globale du design, mais également dans un florilège de détails intérieurs et extérieurs répartis sur tout le véhicule, dont certains sont une interprétation ultime de plusieurs signatures stylistiques de Lexus.
Généralement situés en dessous des projecteurs avant, les feux de jour en forme de « ‘L » (DRL) sont désormais positionnés pour traverser les phares principaux. Quant aux feux arrière, ils sont désormais tridimensionnels et s’intègrent au spoiler arrière. Ensemble, les éclairages avant et arrière créent un axe horizontal puissant qui chemine sur toute la longueur de la carrosserie.
Nouvelle évolution du principe DRL, la forme des fibres optiques qui enjambent les prises d’air aux extrémités du bouclier avant rappelle le motif de la calandre. Le maillage de la calandre rayonne du logo vers l’extérieur et fait écho aux fibres optiques adjacentes, soulignant la largeur de la voiture en lui conférant une présence encore plus athlétique sur la route.
Même les pneus exclusifs brouillent les frontières classiques des matériaux. Le design du pneu est le fruit de processus de gravure laser et exprime deux aspects uniques. Le design de la bande de roulement évoque le sport en maximisant le contact avec la route et l’adhérence dynamique, alors que les flancs soulignent la personnalité de crossover moyennant des sections uniques et une intégration harmonieuse avec le design de la jante.  Une section de la jante se prolonge ainsi par une partie correspondante du caoutchouc, les branches de la jante devenant un trait d’union visuel entre les différentes sections du pneu. Résultat : jante et pneu ne font plus qu’un et ne semblent plus des éléments séparés. 

MONTANT A TRANSPARENT UNIQUE
Un montant A unique « transparent » brouille une fois de plus les frontières entre l’extérieur et l’intérieur. Alors que la création d’un montant A en polycarbonate complètement transparent est faisable, l’UX Concept communique son message de transparence en utilisant des ailerons en polycarbonate enchâssés dans une structure en aluminium. 

DEUX PERCEPTIONS DU LUXE DANS UN SEUL HABITACLE
L’extérieur annonçait déjà la dualité de perception du luxe dans un seul volume entre des ailes avant incisives et agressives et des ailes arrière plus douces, plus accueillantes. 
L’avant de l’habitacle est sophistiqué, vif, orienté sur le conducteur, alors que l’arrière évoque un canapé lounge accueillant qui s’enroule dans les portes antagonistes arrière. En somme, tout le confort et l’espace d’un solide SUV.
Reliées à la fois par une console centrale flottante qui s’étire sur toute la longueur de l’habitacle et par la transparence des sièges avant de conception unique, les différences des espaces avant et arrière sont encore renforcées par la combinaison de couleurs intérieures. L’avant est sombre afin de communiquer une sensation premium et un environnement dédié au conducteur, alors que l’arrière est clair et nettement plus lumineux afin de créer un lieu attirant et accueillant.

INTÉRIEUR DÉSTRUCTURÉ
La « 'déstructuration » est un deuxième principe phare qui a présidé à la création du nouveau Lexus UX Concept. Elle s’exprime avec le plus d’acuité à l’avant de l’habitacle où le tableau de bord classique a cédé la place à un chevauchement et un entrelacs de formes angulaires et incisives qui créent une forte interaction d’ombres et de contrastes. Difficile d’en voir le début et la fin. De quoi renforcer le mystère de l’approche « inside-out ».
Cette approche très japonaise du design suggère que pour créer un point fixe, il suffit d’indiquer sa position notionnelle avec des lignes convergentes. Le cerveau se chargera de combler les vides et de créer la ligne inconsciemment. Une telle « expression indirecte » - le postulat selon lequel vous n’avez pas besoin de pouvoir voir quelque chose afin de le comprendre – est au cœur de la philosophie du design L-finesse de Lexus.
Dans cet intérieur déstructuré unique, le principe « Seat in Control » reste une signature de la marque Lexus. L’espace des passagers avant figurait délibérément en tête de la liste des priorités afin de souligner la maîtrise de l’environnement par le conducteur.

TECHNOLOGIE DE SIÈGE RÉVOLUTIONNAIRE
Les sièges du Lexus UX Concept s’inspirent de la nouvelle technologie de siège de Lexus, le concept de siège cinétique, pour améliorer le ressenti du conducteur et créer une sensation d’espace et de transparence.
Le concept des sièges cinétiques est expliqué plus en détail dans un article séparé de ce dossier de presse. 

TECHNOLOGIE 3D IMAGINATIVE  
Évolution de l’approche de l’instrumentation bizone de Lexus, toute la technologie de l’interface homme-machine embarquée a été conçue pour offrir une expérience conducteur tridimensionnelle et innovante à tout consommateur dans l’air du temps qui vit et travaille dans un environnement de plus en plus connecté.
Le ressenti hautement 3D de l’instrumentation est un autre exemple des techniques de déstructuration radicales utilisées dans ce concept, alors qu’un jeu de proximité (climatisation) et d’éloignement (système de navigation) donne plus de relief et crée une sensation d’espace plus généreux.
L’écran supérieur, par exemple, semble être très éloigné, sous le capot, pour faciliter la lecture lors de la conduite. Le combiné d’instruments du conducteur accueille un globe transparent, flottant à la manière d’un hologramme, dans lequel un mix d’informations numériques et analogiques exprime une interface utilisateur fonctionnelle, quoiqu’inattendue.  
La console centrale accueille une étonnante structure cristalline multifacette dans laquelle un écran de type holographique affiche des informations relatives à l’infodivertissement et à la climatisation. Il est clairement visible tant par le conducteur que par le passager avant. 

DERNIÈRES ÉVOLUTIONS EN TECHNOLOGIE ÉLECTRIQUE 
Le nouvel UX Concept est aussi la vitrine des dernières avancées en matière de technologie électrique. Il est équipé de vitres électrochromatiques et les rétroviseurs sont remplacés par des boîtiers avec une caméra (e-mirror) nettement plus effilés que les coques de rétroviseurs classiques. 
Les images des e-mirror de gauche et de droite s’affichent sur des écrans internes, dont l’intégration – allant bien au-delà du simple détail – est révélatrice de l’architecture « inside-out » déstructurée du design du tableau de bord. 
Toutes les commandes sont électrostatiques et placées sous un couvercle transparent.  Et le passager avant, qui vit une expérience différente du tableau de bord déstructuré que celle du conducteur, dispose d’un pavé tactile dans le panneau de l’accoudoir de porte, qui commande un écran central séparé.
Enfin, le motif en aileron du montant A fait chorus avec une nouvelle expérience audio pour les plus jeunes clients de Lexus : une barre de son démontable intégrée dans la partie passager du tableau de bord.



UNE NOUVELLE APPROCHE DE L’ERGONOMIE DE LA CONDUITE
Initiant une ère nouvelle pour le concept d’interface homme-machine (IHM) de Lexus, l’ergonomie du tableau de bord tourne le dos à une configuration traditionnelle du tableau de bord, puisqu’elle part du corps du conducteur, via le siège, et remonte vers le volant. 
En combinaison avec la technologie d’IHM 3D innovante, cette approche stylistique crée une expérience de conduite immersive unique.

SPÉCIFICATIONS
	Longueur
	4 400 mm

	Hauteur
	1 520 mm

	Largeur
	1 900 mm

	Empattement
	2 640 mm

	Nombre de places
	Quatre

	Jantes et pneus
	Pneu et jante fusion 21" uniques 255/50/R21
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