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Noches iluminadas: los mejores lugares para observar estrellas en Estados Unidos

Recorre Estados Unidos en busca de las mejores noches estrelladas en algunos de los parques nacionales más representativos del país.

Durante todo el año, podrás encontrar la época perfecta para disfrutar de cielos despejados y noches estrelladas en algunos de los espectaculares destinos de Estados Unidos. De acuerdo con cada región, las condiciones meteorológicas y la ausencia de contaminación lumínica en ciertos lugares crean el escenario ideal para la observación de estrellas. 

Si eres un entusiasta de la astronomía o simplemente buscas una experiencia mágica bajo las estrellas, aquí te presentamos los mejores lugares para hacerlo, junto con toda la información que necesitas para planificar tu viaje.

1. California: El cielo estrellado en Joshua Tree National Park
· Aeropuerto más cercano: Palm Springs International Airport.
· Mejores fechas: Todo el año, pero es más impactante durante el Night Sky Festival, celebrado cada otoño.
· Equipo especial: No es necesario, pero los tours con astrónomos están disponibles durante el festival.
   
Joshua Tree es reconocido como uno de los mejores lugares para la observación de estrellas en Estados Unidos. Este parque nacional, ubicado en el Alto Desierto de California, ha sido designado como un Parque de Cielo Oscuro por la International Dark Sky Association. Cada otoño, el Night Sky Festival atrae a aficionados de la astronomía con actividades como conferencias, observación solar, y tours guiados por expertos en el Sky’s the Limit Nature Center and Observatory.

2. Nevada/California: Noches despejadas en Lake Tahoe 
· Aeropuerto más cercano: Reno-Tahoe International Airport.
· Mejores fechas: Todo el año.
· Equipo especial: No es necesario, pero se ofrecen tours con astrónomos a través de Tahoe Star Tours.
   
Con hasta 300 noches sin nubes al año, Lake Tahoe es un paraíso para los observadores de estrellas. Durante el verano, la lluvia de meteoros de las Perseidas ilumina el cielo nocturno, atrayendo tanto a astrónomos profesionales como a aficionados. Las áreas desoladas como Hope Valley ofrecen cielos abiertos ideales para disfrutar de este espectáculo natural.



3. Utah: Un escenario espectacular en Arches National Park 
· Aeropuerto más cercano: Salt Lake City International Airport
· Mejores fechas: todo el año
· Equipo especial: No es necesario, pero es recomendable asistir a los eventos temáticos con astrónomos locales.
   
Situada en medio de impactantes formaciones de roca, este espacio desértico es uno de los secretos mejor guardados del estado para observar las constelaciones. En zonas como Balanced Rock Picnic Area, famosa por un monolito de piedra roja, se pueden tomar algunas de las mejores imágenes del cielo nocturno.

4. Texas: Desierto y firmamento en Big Bend National Park
· Aeropuerto más cercano: Midland International Air & Space Port.
· Mejores fechas: Todo el año.
· Equipo especial: No es necesario, pero se recomienda traer una manta o una silla para mayor comodidad.
Con más de 3 mil 200 kilómetros cuadrados y poca o nula contaminación lumínica, Big Bend es uno de los lugares más destacados para la observación de estrellas en Estados Unidos. Reconocido como un Parque de Cielo Oscuro, aquí puedes disfrutar de una experiencia inolvidable mientras te sumerges en el vasto desierto de Chihuahua.

5. Florida: Noches tropicales en el Everglades National Park.
· Aeropuerto más cercano: Miami International Airport.
· Mejores fechas: Invierno y primavera.
· Equipo especial: Es recomendable traer o alquilar una embarcación para una experiencia completa.
   
A pesar de que estar ubicado cerca de Miami, este parque nacional sobresale por su oscuridad casi total, lo cual es perfecto para los fanáticos del stargazing. Las noches de invierno son ideales para contemplar la luna, y el parque realiza diferentes programas de astronomía. ¡No olvides llevar repelente de mosquitos!
 
6. Hawaii: Estrellas sobre los volcanes en Hawaii Volcanoes National Park
· Aeropuerto más cercano: Hilo International Airport.
· Mejores fechas: Todo el año.
· Equipo especial: No es necesario, pero los mapas estelares proporcionados por los guardaparques son útiles.
   
Ubicado en una de las islas más icónicas del mundo, el Hawaii Volcanoes National Park ofrece un entorno único para la observación de estrellas. Desde aquí, se dice que se pueden ver más estrellas que granos de arena en la playa, lo que lo convierte en un destino imprescindible para los amantes de la astronomía.

En estos destinos, las estrellas iluminan la noche hasta el infinito. Disfruta de una nueva forma de observar las maravillas del universo mientras experimentas un nuevo acercamiento a la naturaleza. 
 
###

Acerca de Brand USA
Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción de Viajes como la primera asociación público-privada del país para promover a los Estados Unidos como un destino de viajes de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viajes de los EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los EE. UU. para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen de los Estados Unidos en todo el mundo. Constituida como Corporación de Promoción de Viajes en 2010, la entidad público-privada inició operaciones en mayo de 2011 y opera como Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos cuatro años las iniciativas de marketing de Brand USA han ayudado a dar la bienvenida a 4,3 millones de visitantes incrementales a los EE. UU., beneficiando a la economía estadounidense con casi $30 mil millones en impacto económico total, lo que ha sustentado, en promedio, 51,000 empleos incrementales al año.
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