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Falck Sélectionne solution P2P de Basware pour facturation automatisée mondiale 
Erembodegem, le 5 juillet 2018 – Basware va mettre en oeuvre sa solution P2P chez Falck, en tant que partie intégrante du processus de numérisation et de normalisation mondiale de cette organisation leader. 

Les douze derniers mois Falck a largement testé le système Basware au Danemark. En mettant en oeuvre le même système au niveau mondial, la direction de Flack pourra plus facilement avoir un aperçu complet et analyser les processus de gestion d’entreprise à tous les niveaux. Elle pourra également définir les champs d’action potentiellement intéressants et intégrer des pourcentages de réduction dans les contrats de livraison. 

" L’implémentation de la solution Basware soutient la stratégie IT de croissance et normalise notre utilisation des systèmes P2P”, déclare Alan Kjer, Vice Président Global Business Services chez Falck. “Nous nous attendons à ce que nous pourrons améliorer notre conformité et automatiser nos processus internes d’achat, de paiement et de comptabilité.” Allan Kjer prévoit que la nouvelle solution Basware traitera 700.000 transactions par an. 
Basware offre une plateforme P2P avancée, soutient des e-transactions et assure en grande partie un alignement automatisé entre factures et commandes d’achat approuvées. Basware est utilisé par différentes entreprises internationales telles que Pfizer, GE Healthcare et Astra Zeneca.

“Falck peut réaliser des économies, élaborer des processus de gestion rapides, réduire au minimum les erreurs humaines et s’organiser mieux encore pour agir selon les directives internes et la législation actuelle. Tout cela mènera à une conformité élevée”, nous dit Henrik Stanley-Madsen, Managing Director de Basware au Danemark.

À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.com
Suivez Basware sur Twitter via @BaswareBV en @Basware. Pour les dernières nouvelles trouvez Basware sur LinkedIn, Facebook et leur blog. Inscrivez-vous ici pour recevoir leur newsletter et rester au courant des derniers développements. 
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