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[bookmark: _Hlk157503314]BOBST NOVAFOLD si evolve con nuovi potenti aggiornamenti per aumentare l'efficienza e la precisione
BOBST ha introdotto una serie di importanti aggiornamenti e nuove opzioni sulla sua linea di piega-incollatrici NOVAFOLD, rafforzando la posizione della macchina come soluzione efficiente e affidabile per le odierne aziende di trasformazione del settore del packaging. 
Grazie a questi miglioramenti appena annunciati, NOVAFOLD apre le porte a un'automazione più intelligente, velocità più elevate e maggiore flessibilità, adattandosi perfettamente alle diverse esigenze dell'industria del packaging contemporanea.
Progettati per una produzione ininterrotta 24 ore al giorno 7 giorni su 7 di scatole lineari, a chiusura automatica e a 4 e 6 angoli, i modelli NOVAFOLD 50, 80 e 110 offrono ora maggiore velocità e controllo. La velocità delle cinghie è stata aumentata da 300 a 350 metri al minuto, mentre la capacità di piegatura è stata potenziata a 22.000 scatole all'ora.
La macchina beneficia inoltre di una sezione di piegatura estesa, che passa da 2.300 mm a 3.000 mm. Ciò consente un processo di piegatura più controllato e graduale, particolarmente vantaggioso quando si lavorano formati più grandi o materiali sensibili, con conseguente miglioramento della qualità di piegatura e riduzione degli sprechi.
In linea con l'impegno di BOBST verso l'automazione intelligente e il potenziamento delle capacità degli utenti, la versione aggiornata di NOVAFOLD può essere dotata anche dell'interfaccia macchina SPHERE. Questo sistema consente la memorizzazione digitale delle impostazioni di lavoro, guidando gli operatori con istruzioni di posizionamento precise tramite indicatori digitali. Gli operatori possono salvare e richiamare tutte le impostazioni di lavoro con un intervento minimo, riducendo i tempi di fermo e assicurando uniformità costante nelle tirature ripetute.
Questa configurazione avanzata è ulteriormente supportata dalla gestione digitale dei lavori e delle ricette, che consente di creare parametri di lavoro nel back office e di inviarli direttamente a NOVAFOLD tramite l'interfaccia SPHERE. Una volta ricevuti, il sistema fornisce agli operatori un elenco chiaro dei lavori imminenti, eliminando la necessità di inserirli o consultarli manualmente. Ciò consente una preparazione del lavoro proattiva e precisa, configurazioni più rapide e una qualità costante nei vari turni e cambi di operatore. 
La linea NOVAFOLD assicura inoltre il mantenimento di una qualità al 100%. ACCUEJECT, già disponibile, garantisce l’espulsione automatica delle scatole difettose alla massima velocità di produzione, assicurando una qualità di produzione stabile e costante. 
Inoltre, l'aggiornamento della rampa del mettifoglio introduce un sistema di bloccaggio pneumatico che semplifica le regolazioni laterali, migliorando l'ergonomia e riducendo i tempi di configurazione manuale.
I miglioramenti introdotti confermano la volontà di BOBST di investire continuamente nell’innovazione tecnologica per rispondere alle esigenze dei clienti. Che l'obiettivo sia quello di migliorare l'efficienza, semplificare le operazioni o aumentare le capacità di trasformazione, la versione aggiornata di NOVAFOLD offre una piattaforma di piega-incollatura moderna e intelligente in grado di crescere con l'azienda.
"Con questi aggiornamenti, offriamo ai trasformatori una NOVAFOLD più intelligente e performante, perfettamente allineata alle reali esigenze produttive", ha affermato Pierre Binggeli, responsabile della linea di prodotti piega-incollatrici di BOBST. "Ci siamo concentrati sull'aumento della velocità, sul miglioramento della qualità della piegatura e sulla semplificazione dell'impostazione e del cambio dei lavori. Si tratta di un grande passo avanti in termini di prestazioni per una piattaforma che era già altamente affidabile".
La gamma NOVAFOLD è supportata dalla rete di assistenza globale BOBST ed è pronta per l'integrazione con BOBST Connect, offrendo visibilità delle prestazioni e processi decisionali basati sui dati.
Con questi ultimi sviluppi, NOVAFOLD continua a incarnare la promessa fondamentale di BOBST: fornire soluzioni di trasformazione affidabili e di alta qualità che consentano ai trasformatori di progredire a ogni scatola, a ogni turno e ogni giorno.
./.

A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato. La nostra visione è quella di plasmare il futuro del mondo del packaging basandoci su quattro pilastri: connettività, digitalizzazione, automazione e sostenibilità.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 21 stabilimenti produttivi in 12 paesi e impiega oltre 6 400 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2024 si è attestato a CHF 1,891 miliardi.
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