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DKV Mobility stelt Michel Kerremans aan
als nieuwe Sales Team Manager voor België en Luxemburg

Brussel, xx april 2022 – DKV Mobility stelt per 1 april 2022 Michel Kerremans aan als de nieuwe Manager voor het salesteam in BeLux. Michel kwam in september 2018 aan boord en kon de voorbije drie jaar heel wat expertise en ervaring opdoen in de sector. In zijn nieuwe functie volgt hij Hans Cousserier op.

Michel Kerremans ging na zijn studies Bedrijfsmanagement Rechtspraktijk in 2009 aan de slag bij de autoverhuurder Dockx Rental waar hij verschillende verkoopsfuncties bekleedde. Sinds 2018 is Michel aan de slag bij DKV Mobility, eerst als accountmanager en vanaf 1 april 2022 als de nieuwe Sales Team Manager voor BeLux. In zijn nieuwe functie zal hij, samen met Leentje Huygebaert, Diederik Brutsaert en Sven Verbist, het BeLux team begeleiden in het verschuivende mobiliteitslandschap.

Michel Kerremans: “Het is een fijne gedachte dat ik het vertrouwen heb gekregen om het enorm hechte en sterke BeLux team te mogen sturen naar toekomstige successen. Nu meer dan ooit zijn wij bij DKV Mobility klaar voor de toekomst, klaar voor de energietransitie en klaar om onze klanten elke dag opnieuw zo goed als mogelijk te begeleiden in deze uitdagende tijden. ‘’ 

Michel Kerremans volgt Hans Cousserier op die al sinds 2005 deel uitmaakt van de DKV Mobility familie. Na een jarenlange carrière als accountmanager werd hij in 2018 Sales Team Manager Benelux. Hans verhuist naar Polen waar hij nieuwe uitdagingen aangaat. 

DKV Mobility
DKV Mobility behoort al ruim 85 jaar tot de toonaangevende mobility service providers in de transport- en logistieke sector en heeft inmiddels meer dan 1.400 medewerkers. Variërend van cashfree verzorging onderweg bij merkoverstijgende acceptatiepunten tot tolservice en btw-restitutie, biedt DKV Mobility uitgebreide, all-in service voor optimaal fleet management en het aansturen van wagenparken door heel Europa.  In 2020 behaalde DKV een omzetvolume van 9,3 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop bij circa 213.000 actieve klanten. In 2021 is de DKV CARD voor de zeventiende keer op rij onderscheiden als Best Brand in de categorie fuel & service cards. 
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