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Capsule Desk Loop
Warm up just your desk



In de transitie naar een duurzamer gebruik van grondstoffen introduceert De'Longhi de Capsule Desk Loop: De'Longhi's eerste product dat van gerecycled plastic gemaakt is, een mijlpaal in het streven van het merk naar duurzaamheid.

De Capsule Desk Loop zelf is gemaakt van 50 procent gerecycled plastic. Het verpakkingsmateriaal, dat wil zeggen de doos en het beschermingsmateriaal binnenin, is zelfs gemaakt van 100 procent gerecyclede materialen, om zo nog meer bij te dragen aan verantwoorde oplossingen voor een beter milieu.
De Capsule Desk Loop heeft een 5,5 keer lager energieverbruik* (*in vergelijking met een traditionele De'Longhi ventilatorkachel uit de HFX60-HFX65 series) en creëert zodoende op een milieuvriendelijke en duurzame wijze het perfecte microklimaat. Met 360 Watt levert de bureaukachel precies de juiste hoeveelheid warmte die je nodig hebt om in een behaaglijke warmte urenlang te kunnen werken aan je bureau, ongeacht de temperatuur en afmeting van de kamer en zonder onnodig energie te verspillen.

Geniet van optimaal comfort met een energiezuinig product dat van 50 procent gerecycled plastic is gemaakt en in een 100 procent gerecyclede verpakking wordt geleverd.

Dankzij het speciale ontwerp van het luchtrooster in combinatie met de optimale luchtstroomsnelheid en het feit dat de bureaukachel exact het benodigde vermogen levert, is dit de perfecte oplossing voor als je aan je bureau zit te studeren, werken of ontspannen. Als je lang stil zit, kun je immers koude handen krijgen, ook al zit je in een verwarmde kamer en dan zet je de Capsule Desk Loop gewoon op je bureau of een andere plek dichtbij neer.

Luister naar niets anders dan het geluid van jouw eigen ideeën: met 39 dB (op 50 cm afstand) is het net zo stil als in een bibliotheek en dat is prettig werken, studeren of ontspannen. 

De bureaukachel heeft een mooi design en staat daarmee stijlvol op elke plek bij jou in de buurt. Bovendien kun je hem dankzij de handige draaggreep eenvoudig overal mee naartoe nemen. 

Dankzij de ultra-eenvoudige bedieningselementen is de Capsule Desk Loop eenvoudig en intuïtief te gebruiken. Bovendien is het luchtrooster verstelbaar, zodat je de luchtstroom precies daar kunt richten waar je de meeste warmte nodig hebt. 

--- --- --- --- ---






Over De'Longhi

Ons verhaal gaat over een Italiaans bedrijf dat in slechts enkele decennia de top van de internationale markt heeft weten te bereiken en nu is uitgegroeid tot een wereldleider en grote multinationale groep.
De'Longhi staat synoniem voor innovatieve huishoudelijke apparatuur met een unieke combinatie van design en kwaliteit, waardoor elke dag beter wordt.
Wij zijn internationaal georiënteerd en onze medewerkers zetten zich met veel passie en toewijding in om het succes van De'Longhi verder uit te breiden.
Bij de ontwikkeling en vervaardiging van onze klimaat-producten passen we consequent state-of-the-art technologieën toe. Onze mobiele airconditioners zijn dan ook zeer effectief en betrouwbaar en gaan meer dan 40 jaar mee. Het zijn innovatieve en efficiënte producten, uitgerust met de meest geavanceerde technische eigenschappen en zeer duurzaam, die aan de wensen van onze consumenten overal ter wereld tegemoetkomen.
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