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La DKV Box Europe englobe désormais 19 services de télépéage dans 16 pays

Noordwijkerhout, 1 octobre 2025 - DKV Mobility, la plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route, élargit ses solutions de télépéage SET. Le règlement paneuropéen du péage est désormais également possible en République tchèque avec la DKV Box Europe. Le Service Européen de Télépéage (SET) permet de s’acquitter avec un seul contrat et un seul dispositif du péage des différentes routes européennes, quel que soit le système de péage national. Jusqu’à présent, le règlement du péage tchèque a été possible, entre autres, avec des badges nationaux tels que le MYTO CZ.

Règlement paneuropéen du péage 
La DKV Box Europe permet aux véhicules de plus de 3T5 de régler en Europe le péage en toute simplicité et de façon centralisée. Une seule unité embarquée suffit actuellement pour utiliser 19 services de télépéage dans 16 pays, dont : l’Allemagne, l’Autriche, la Suisse, la Belgique, la France, le Portugal, l’Espagne, l’Italie, la Pologne, la Slovaquie, la Slovénie, la Bulgarie, la Hongrie et maintenant aussi la République tchèque. De plus, la Box couvre également certains ponts et tunnels, tels que les tunnels Warnow et Herren en Allemagne, le tunnel du Liefkenshoek en Belgique et les ponts scandinaves.

Jérôme Lejeune, le PDG responsable de la division Toll & Refund Services chez DKV Mobility, affirme : « La République tchèque joue pour de beaucoup de nos clients logisticiens un rôle central au sein du trafic de marchandises européen. Avec la DKV Box Europe, ils peuvent maintenant régler le péage nettement plus facilement et de façon centralisée et lire toutes les informations pertinentes directement dans le portail clients. Cela fait gagner du temps et économiser de précieuses ressources ».

La DKV Box Europe s’installe et se configure très facilement. Pour les utilisateurs existants il suffit d’activer le nouveau service de péage en ligne, inutile de demander une nouvelle box. Grâce à l’interface de téléphone mobile, les mises à jour et les extensions arrivent ‘over-the-air’. Au cours du 4e trimestre 2025, DKV Mobility commercialisera à cet effet une DKV Box Europe nouvelle génération dotée de la technologie 4G. Le prestataire de services de mobilité répond ainsi à la suppression imminente des réseaux de téléphone mobile 2G dans plusieurs pays européens.

Taxe kilométrique néerlandaise
A compter du 1er juillet 2026, les Pays-Bas instaureront un péage pour tous les PL d’un poids supérieur à 3T5. Les transporteurs néerlandais comme les étrangers devront alors s’acquitter d’une taxe par kilomètre parcouru sur les voies rapides et certaines routes provinciales et communales. L’eurovignette sera supprimée et la taxe de circulation des véhicules à moteur sera vue à la baisse. La DKV BOX EUROPE sera adaptée à cette nouvelle réglementation, si bien qu’aux Pays-Bas vous satisferez sans heurts et automatiquement à vos obligations.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur : www.dkv-mobility.com.

Contacts pour la presse : 
Contact DKV Mobility : Greta Lammerse, tél. : +31 252345665, e-mail : Greta.Lammerse@dkv-mobility.com 
Agence RP : Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816

A propos de DKV Mobility* 
Au service d’environ 416 000 clients actifs dans plus de 50 pays européens avec quelque 2 700 employés, DKV Mobility est la plateforme B2B leader en matière de paiements et autres solutions sur route. L’entreprise est riche d’une une histoire de croissance d’environ 90 ans. Nous proposons l’accès au plus vaste réseau d’acceptation d’Europe toutes marques confondues, qui comprend environ 70 000 stations-service de carburant classique, 1 million de bornes de recharge électrique publiques et semi-publiques et 24 000 stations-service de carburants alternatifs. De plus, DKV Mobility est un des plus grands fournisseurs de solutions de péage d’Europe et propose par ailleurs des solutions de mobilité, dont des services aux véhicules, dans quelque 36 000 stations-service, ainsi que des solutions numériques innovantes. En vertu de notre chiffre d’affaires issu de solutions financières, nous sommes le premier fournisseur de services de restitution de la TVA. En 2024, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 19 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 839 millions d’euros. Nous avons pour objectif de mener la transition vers une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur à juin 2025, sauf indication contraire.
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