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¡Los encontramos! Burger King cumple su promesa

Ciudad de México, 18 de febrero de 2024. La búsqueda terminó. Después de que su historia conmoviera a millones de personas en redes sociales, Burger King, con la ayuda de todos, ha encontrado al valiente soldado caído que el pasado 14 de febrero fue rechazado al proponer matrimonio en una de sus sucursales. 
Pero eso no es todo, ¡Burger King también logró localizarla a ella! Porque tan valiente es quien se anima a confesar su amor, como quien tiene la honestidad de responder con el corazón. 
Y así como se prometió, ninguno de los dos se quedará con las manos vacías. En reconocimiento a la valentía y honestidad de ambos, Burger King les otorgará Whopper® de por vida, porque los verdaderos valientes siempre merecen ser bien recompensados.
[bookmark: _Int_gaLau8CO]Pero ellos no son los únicos que han enfrentado una situación como ésta. Existen hombres, mujeres, todos aquellos que alguna vez se entregaron al amor con todo su corazón… y no salió como esperaban. Para ellos, Burger King lanza en su app la promoción Combo Gourmet Selección a nivel nacional, donde podrán elegir entre una hamburguesa Angus Fondue o una Angus Parmesano, acompañada de papas y refresco chicos a un precio especial.
Porque tanto en el amor, como en la parrilla, lo importante es entregarse por completo. Y si el corazón duele, una hamburguesa bien hecha siempre es un buen consuelo. 
Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico


Acerca de Burger King

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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