Préparez-vous à la révolution en termes de protection
24MX.fr présente le Strongflex Protect de la marque RXR.

Vous voulez ce qui se fait de mieux pour votre moto, mais vous utilisez encore un pare-pierres qui est fondamentalement le même depuis les années soixante-dix. C'est simplement de la pure folie ! Suite à l'évolution des protections pour les genoux (genouillères) et pour le cou (minerve), il est temps de donner à votre torse la protection qu'il mérite. RXR Protect vous offre une protection révolutionnaire grâce à la technologie brevetée Air Shock Absorber.
Les blessures font malheureusement partie des nombreux sports d'action, et notamment le motocross et l'enduro. Bien qu'entre pilotes, c'est un sujet que nous ne préférons pas aborder, il n'y a aucune raison pour que vous ne puissiez pas vous protéger de manière adéquate. Les tests effectués lors de l'homologation CE ont révélé l'efficacité de la protection RXR. Le Stronglex RXR procure à l'usager 5 fois plus de protection au niveau de la poitrine et 8 fois plus de protection au niveau du dos et de la colonne vertébrale.  

Contrairement à la fine couche de plastique dur utilisée sur la plupart des plastrons, l'ASA (Air Shock Absorber) permet d'absorber l'énergie d'un impact. Le génie de ce système est son coussin d'air avec différents compartiments permettant à l'air de passer d'une chambre à une autre. Ainsi, la force d'un choc violent sera répartie sur une plus grande surface, absorbant l'énergie de l'onde de choc plus efficacement que toute autre protection actuellement disponible sur le marché. Contrairement aux coussins d'air utilisés dans les blousons en cuir pour motard haut de gamme sous forme d'airbag, la technologie ASA peut être réutilisée et devient donc beaucoup plus rentable.  
Parce qu'une révolution en matière de sécurité ne serait rien sans les pilotes eux-mêmes, RXR a fait en sorte que leur plastron Strongflex soit également très confortable à porter : - Conception offrant flexibilité et liberté de mouvement - Réglable au niveau des épaules et de la taille pour un ajustement personnalisé - Conçu pour être porté sous votre maillot ou votre veste - Disponible en tailles enfants et adultes  

Le Protect Stronglex RXR a été essayé, testé et développé avec la collaboration de pilotes de motocross tel que Nicolas Aubin (vainqueur de GP, plusieurs fois champion de France, champion national Red Bull Pro), Steven Lenoir (champion d'Europe MX2) et Mike Valade (l'un des meilleurs pilotes de pitbike au monde). RXR a également collaboré avec des athlètes d'autres sports extrêmes comme la légende du VTT Cédric Gracia.  Protect Strongflex RXR est maintenant disponible sur 24MX.fr, au prix de 179€ pour les tailles enfants et 199€ pour les tailles adultes.

