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INTERprotección te acerca a Checo Pérez y te asesora para elegir el mejor seguro de auto


· Checo Pérez presta su voz para ser tu guía en el camino a través de la aplicación Waze.
· Coche Seguro te trae cinco puntos para contratar el mejor seguro de  auto.


Ciudad de México, a 12 de noviembre del 2020.-  INTERprotección, en alianza con la app Waze, lanza la campaña de su nuevo producto “Coche Seguro”, con la voz de Sergio Pérez para ser tu guía en el camino. Si quieres escuchar al piloto mexicano guiarte por Waze en el trayecto a tu destino, solo tienes que entrar a: Ajustes > Voz y sonido > Sonidos > Escoge la opción.

“Para nosotros en Waze la seguridad de nuestros usuarios es importante, por esta razón, nuestra alianza con INTERprotección es vital para lograr nuestro objetivo de hacer los viajes en automóvil lo más rápidos, seguros y divertidos posibles por lo que creemos que Sergio ‘Checo’ Pérez es la persona indicada para guiar el camino que los conductores tienen que seguir” indicó Anasofía Sánchez Juárez, Directora de Waze en México e Hispanoamérica.

La nueva campaña de INTER “Seguro, Seguro” trae consigo grandes embajadores como el piloto mexicano, los cuales ayudan a la audiencia a sentirse identificados y da oportunidad de crear alianzas divertidas como esta.

“Estoy muy contento de prestar mi voz a Waze como embajador de  INTERprotección y Coche Seguro. Durante los próximos meses  los acompañaré recorriendo las calles de la ciudad, haciendo su viaje más seguro y divertido. Además, me encanta la idea de saber que estaré en el camino de varios fomentando una buena cultura vial en nuestro país” mencionó Checo Pérez, Piloto de F1.

“Coche Seguro” es el nuevo producto de INTERProtección que te garantiza hasta un 30% menos que la competencia,  el mejor precio del mercado con las mejores condiciones.

Con 40 años de experiencia en el mercado de seguros, INTERProtección es un gran promotor de la prevención financiera, es por esto que te da cinco puntos que debes considerar al contratar un seguro de autos: 

Compara
A la hora de elegir siempre es recomendable comparar precios. Son muchas las variantes que se necesitan para obtener una cotización: modelo, año, ciudad de residencia, edad, entre otros. Un asesor de seguros como INTERprotección siempre te dará la mejor opción que se ajuste a tus necesidades.

Cobertura
Siempre revisa qué incluye tu cobertura. Existen diversos tipos de coberturas, amplia, básica y limitada; en México es obligatorio contar al menos con cobertura de responsabilidad civil para transitar. 




Presupuesto
Recuerda que un seguro es una inversión; te ayuda a que no pierdas estabilidad financiera en caso de un siniestro, te protege a ti, a tu automóvil o a terceros. Revisar atentamente las condiciones es elemental para estar preparado.

Asesoría
Asesórate con expertos en el tema, pueden brindarte varias opciones con diferentes aseguradoras y responder todas tus dudas así como encontrar la mejor opción para tus necesidades. INTERprotección cuenta con asesores disponibles 24/7 y son gratis. 

Asistencias
Todos los seguros cuentan con asistencias especiales, revisa cuáles tiene tu póliza. INTERprotección cuenta con coberturas exclusivas, como daños a  terceros con un coche rentado, asistencias adicionales como la pérdida de boleto de estacionamiento, o la reposición de tu llave en caso de pérdida.

No olvides que la póliza es el contrato que debes llevar siempre, INTERprotección para facilitar ese trabajo ofrece una app donde se puede dar de alta varias pólizas o verificarlas, es una manera fácil y rápida de acceder a ella.

Visita nuestra página www.inter.mx para cotizar y contratar de manera rápida, sencilla y segura, sin letras chiquitas.

Para estar al tanto de nuestras noticias, síguenos en nuestras redes sociales: 


www.inter.mx
Twitter: @interproteccion
Instagram: @interproteccion
FB: facebook.com/interproteccionmx/

#INTERconMéxico
#SeguroSeguro

Sobre INTERprotección
Es un grupo mexicano de empresas expertas en corretaje de seguros, reaseguro y fianzas. Con presencia y reconocimiento a nivel global y con más 40 años de experiencia en administración y consultoría integral de riesgos en el mercado. Su modelo de negocio es colocar al cliente en el centro, ofrecerle el mejor servicio y contar con productos innovadores y disruptivos.

Acerca de Waze
Waze alberga la red más grande de conductores, los cuales trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Waze cambia la forma en que los conductores se mueven a través de actos cotidianos de cooperación. Para Waze las mejores soluciones de movilidad provienen de la tecnología, lo cual permite a las personas trabajar juntas. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com
 
Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
 

 Para mayor información, contactar a:
 

Band of Insiders

Alejandra Govea
Ejecutiva de Cuenta
5551440854
alejandra@bandofinsiders.com
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