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Día Internacional de la Contabilidad: 45% de las MiPyMEs en México ya tienen digitalizada su área contable

· La contabilidad ha evolucionado de ser un simple registro financiero manual al que se le dedicaban largas jornadas, a convertirse en una herramienta esencial que impulsa y empodera a los negocios emergentes en México.

· Digitalizar esta área clave da a las MiPyMEs una herramienta más útil y precisa, además les facilita el cumplimiento fiscal, les permite adaptarse mejor al mercado y enfocarse en crecer sus modelos de negocio.

Ciudad de México a 11 de noviembre de 2024.- Lo que alguna vez fue una labor artesanal, con números anotados a mano en libros pesados, ahora es un flujo digital que convierte cada dato en oportunidad. La contabilidad pasó de cálculos pausados a sistemas que procesan millones de cifras en segundos, y convirtió al contador en un estratega clave para el crecimiento empresarial. Con cada clic, la precisión sustituye la intuición y da a las empresas una base sólida para decisiones fundamentadas y ágiles. 

De acuerdo con el estudio “MiPyMEs en México: Desafíos y oportunidades frente a la comercialización en 2024” de CONTPAQi, el 45% de las MiPyMEs en México ya ha digitalizado su área contable. Esta transformación les facilita el acceso a datos instantáneos, reduce errores y agiliza los procesos financieros. La digitalización no solo optimiza los tiempos de respuesta, sino que permite a los emprendimientos tomar decisiones informadas con mayor rapidez, lo que incrementa así su competitividad en un contexto retador.

[bookmark: _Int_X5NuNCue]Para René Martín Torres Fragoso, Co fundador y Presidente de CONTPAQi®, “Los emprendedores dedicaban largas jornadas a tareas contables manuales, pero hoy, gracias al desarrollo de software, esas labores se han transformado en decisiones rápidas y estratégicas desde plataformas digitales. En el contexto del Día Internacional de la Contabilidad este 10 de noviembre, es importante destacar cómo esta disciplina ha evolucionado de ser un simple registro financiero para convertirse en una herramienta esencial que impulsa y empodera a los negocios emergentes, permitiéndoles competir y crecer en un entorno dinámico”.

Beneficios de la digitalización contable

La modernización tecnológica facilita a las MiPyMEs operar con mayor precisión y celeridad al reducir procesos manuales. Esto les permite acceder a datos en tiempo real, responder rápidamente al mercado y dedicar más recursos a áreas específicas. En consecuencia, se adaptan mejor a un entorno empresarial en constante cambio. 

En el ámbito administrativo y contable, la transformación digital mejora la organización de los registros financieros y facilita la organización contable. Las plataformas digitales simplifican auditorías y aseguran la integridad de la información, lo que permite resoluciones económicas más confiables y fortalece la transparencia empresarial.

¿Por qué abrazar más esta tendencia?

Aunque el 45% de las MiPyMEs han digitalizado su contabilidad, muchas aún pueden aprovechar está transformación. Digitalizar esta área representa una inversión que mejora la eficiencia, protege la información y permite una gestión fiscal precisa, lo cual es esencial en un ámbito cada vez más competitivo.

Para las empresas que aún gestionan su contabilidad de manera manual, adoptar herramientas digitales puede marcar una diferencia decisiva en su desarrollo. Modernizar su administración y contabilidad les permite enfrentar los retos del sector con una base sólida, y abre paso a estrategias que fomentan la expansión y una adaptación continua a las necesidades del entorno. 

En un entorno donde cada decisión marca el camino, la contabilidad se convierte en la brújula que orienta a las MiPyMEs hacía nuevas oportunidades. Al aprovechar sus datos de forma efectiva y mantener una gestión confiable, las pymes encuentran en la tecnología un apoyo clave. Este avance no solo mejora los procesos, sino que también les da el control necesario para competir con agilidad y precisión, lo que coloca a esta rama como una base firme para su crecimiento. 
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable que atiende los procesos de contabilidad, administración, facturación, nómina, viáticos de las empresas mexicanas en crecimiento con el objetivo de desarrollarlas y fortalecerlas en la digitalización de sus procesos. Con sede en Guadalajara, Jalisco, CONTPAQi® surgió en 1984 como la primera empresa de software empresarial 100% mexicana que revolucionó los procesos contables, por lo que se ha posicionado como el software favorito de los contadores y empresarios en México, siendo además un referente fiscal en el país. Por 40 años ha sido un aliado estratégico para las Micro Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs) a nivel nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1 millón 200 mil empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2024 recibió por segunda ocasión el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Además, desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2023 ingresó por primera vez al ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales 2023” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México , con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2023, a más de 1 millón 440 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
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YouTube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
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