

COMUNICATO STAMPA


Mex, Svizzera, 23 ottobre 2023


BOBST dà forma al futuro del mondo del packaging: 
un portafoglio più ampio per un maggior livello di digitalizzazione, connettività, automazione e sostenibilità.

La visione dell'azienda è quella di fornire ai clienti soluzioni end-to-end e migliorare la propria offerta, interamente integrata nel flusso di lavoro, portando a un livello completo di digitalizzazione, connettività e automazione. BOBST ha aumentato la propria capacità investendo in stampatrici-slotter flessografiche, piega-incollatrici flessografiche di grandi dimensioni e robotica. 

Attraverso questo ampliamento di gamma, BOBST offrirà una soluzione aggiuntiva per applicazioni di grandi dimensioni tramite una nuova soluzione BOBST JUMBO. Si tratta di una piega-incollatrice flessografica di grande formato, che consente la produzione di scatole di grandi dimensioni e ad alta resistenza, comprese applicazioni di cuciture e nastrature. La tecnologia robotica amplia ulteriormente l’offerta con apparecchiature periferiche, facendo della digitalizzazione il cuore delle performance operative.

"Con l'aumento costante della varietà e del numero di scatole di cartone ondulato richieste, non c'è mai stata una necessità così grande di scelta nel segmento delle piega-incollatrici flessografiche e delle apparecchiature periferiche", ha affermato Jean-Pascal Bobst. “Con questa aggiunta, BOBST dispone di un portafoglio completo di soluzioni, garantendo ai nostri clienti di trovare sempre quella che soddisfa esattamente le loro esigenze. La soluzione BOBST JUMBO è un’opzione eccellente per chiunque desideri produrre scatole di grandi dimensioni e ad alta resistenza per la protezione dei prodotti”. 


A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 19 stabilimenti produttivi in 11 paesi e impiega oltre 6 100 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2022 si è attestato a CHF 1,841 miliardi.
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Seguiteci su:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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