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Minder plastic: DKV Mobility introduceert eerste milieuvriendelijke tank- en oplaadkaart van gerecycleerd PETG in de transportsector
90% gerecycleerd materiaal / 42% minder CO2-emissies per kaart in vergelijking met conventionele PVC kaarten/ Kaarten vanaf februari 2022 verkrijgbaar

Noordwijkerhout, 13 december 2021 - DKV Mobility, één van Europa’s meest vooraanstaande mobility service providers, introduceert de eerste milieuvriendelijke tank- en oplaadkaart binnen de transportsector, gemaakt van gerecycleerd polyethyleentereftalaat (PET) vermengd met glycol. Omdat de nieuwe, duurzame tank- en oplaadkaarten van DKV Mobility voor 90% uit gerecycleerd materiaal bestaan, betekent dit een afname van 42% aan CO2-emissies per kaart in vergelijking met conventionele PVC-kaarten. De nieuwe milieuvriendelijke kaarten komen vanaf 22 februari 2022 in omloop.

Marc Erkens, Head of Sustainability, New Mobility and Public Affairs bij DKV zegt: “Plastic afval is een groot mondiaal probleem waarmee we allemaal te maken hebben.  Met de introductie van gerecycleerde PETG-kaarten houden we binnen de transportsector rekening met deze milieuproblematiek en kunnen we onze klanten een ecologisch optimale keuze bieden, zonder afbreuk aan kwaliteit.”


In tegenstelling tot PVC komen er tijdens de totale levensduur van gerecycleerd PETG geen schadelijke stoffen vrij. Gerecycleerd PETG wordt gewonnen uit geregistreerde en gecontroleerde postindustriële afvalbronnen uit Europa. Bovendien hebben deze kaarten alle vereiste kwaliteitstests op hitte- en buigresistentie met glans doorstaan. De nieuwe duurzame tank- en oplaadkaarten vormen onderdeel van de inspanningen van DKV Mobility richting een circulaire economie. De voordelen van het nieuwe materiaal zijn afname in het gebruik van natuurlijke, niet-herwinbare grondstoffen, minder vraag naar nieuw-vervaardigde kunststof en hergebruik van afval en dragen bij tot een duidelijk verbeterde CO2-balans. De kaarten worden geproduceerd in een Oostenrijkse fabriek die volledig op herwinbare energie draait. De transitie naar duurzamer materiaal voor tank- en oplaadkaarten harmonieert met de bedrijfsdoelstellingen van DKV Mobility: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility. DKV Mobility streeft voor 2023 naar een klimaatpositieve status als onderneming en wil zijn klanten ondersteunen bij hun pogingen de CO2-intensiteit van hun wagenparken terug te dringen met 30% vergeleken met het uitgangsjaar 2019. 
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DKV Mobility
DKV Mobility behoort al ruim 85 jaar tot de toonaangevende mobility service providers in de transport- en logistieke sector en heeft inmiddels meer dan 1.400 medewerkers. Variërend van cashfree verzorging onderweg bij merkoverstijgende acceptatiepunten tot tolservice en btw-restitutie, biedt DKV Mobility uitgebreide, all-in service voor optimaal fleet management en het aansturen van wagenparken door heel Europa.  In 2020 behaalde DKV een omzetvolume van 9,3 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop bij circa 213.000 actieve klanten. In 2021 is de DKV CARD voor de zeventiende keer op rij onderscheiden als Best Brand in de categorie fuel & service cards. 

Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
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De nieuwe duurzame tank- en oplaadkaarten van DKV Mobility bestaan voor 90 procent uit gerecycled materiaal en leiden tot een afname van CO2-emissies van 42 procent per kaart vergeleken met conventionele PVC-kaarten. (foto DKV Mobility) 
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