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Motores, adrenalina y comunidad: así se vivió el Demo Day 2025 de TVS Motor en Guadalajara
· Así se vivió el primer Demo Day 2025 de TVS Motor en Guadalajara con más de 300 asistentes
Guadalajara, Jalisco, 07 de mayo de 2025 – La Calzada Federalismo fue el punto de partida este fin de semana para el arranque oficial del Demo Day 2025 de TVS Motor México. El evento, celebrado el sábado 26 de abril, reunió a decenas de motociclistas, fanáticos de la marca y curiosos del motociclismo urbano en una jornada diseñada para vivir la emoción de rodar y probar lo mejor de la ingeniería de la firma india.
Desde las 9:30 AM, el rugido de los motores marcó el inicio de una ruta llena de energía, comunidad y adrenalina. La caravana partió desde TVS Federalismo rumbo al CEMOVIAL, donde los participantes tuvieron la oportunidad de probar modelos como la Apache RTR 310, la Ronin 250, entre otros. Fue una experiencia que les permitió conocer de primera mano el rendimiento, diseño y versatilidad que distinguen a la gama actual de TVS Motor.
Además de las pruebas de manejo, la experiencia se enriqueció con actividades de convivencia entre motociclistas, asesoría técnica especializada y un ambiente festivo encabezado por el influencer y host Cach Sánchez, quien conectó con el público con su estilo directo y entusiasta.
La iniciativa forma parte de la estrategia de TVS Motor para acercar sus productos y filosofía de marca a las comunidades bikers del país, consolidando su vínculo con quienes buscan experiencias auténticas sobre dos ruedas.
TVS Motor continuará acelerando su presencia en México con nuevas vivencias y puntos de encuentro para los apasionados del motociclismo. La próxima cita será en Expo Moto Guadalajara, donde la marca tendrá una participación destacada con sorpresas, actividades especiales y lo mejor de su portafolio de motocicletas. Motores, adrenalina y comunidad volverán a ser protagonistas en un evento pensado para quienes viven el motociclismo con pasión.
Sobre TVS Motor Company 
TVS Motor Company es un reconocido fabricante de motocicletas y vehículos de tres ruedas a nivel mundial, promoviendo el progreso a través de la Movilidad Sostenible con cuatro instalaciones de fabricación de vanguardia en Hosur, Mysuru y Nalagarh en India, y Karawang en Indonesia. Con una herencia de 100 años de Confianza, Valor y Pasión por los Clientes y Exactitud, nos enorgullecemos de fabricar productos internacionalmente deseables de la más alta calidad mediante procesos innovadores y sostenibles. Somos la única empresa de motocicletas que ha recibido el prestigioso Premio Deming. Nuestros productos lideran en sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS y APEAL. Hemos sido clasificados como la Empresa Nº 1 en la Encuesta de Satisfacción del Servicio al Cliente de J.D. Power durante cuatro años consecutivos. Nuestra empresa del grupo Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emotivas del mundo. Nuestras filiales en el ámbito de la movilidad eléctrica personal, Swiss E-Mobility Group (SEMG) y EGO Movement, tienen una posición de liderazgo en el mercado de bicicletas eléctricas en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la experiencia al cliente más superior en los 80 países en los que operamos. Para más información, visite www.tvsmotor.com. 
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