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CONFORT + MODA = UGG

Ciudad de México, a 17 de septiembre de 2020 - El confort es tan importante como el glamour. Y, ante el inicio de una época comfy chic, para UGG es más importante que nunca combinar funcionalidad y sofisticación a través de calzado que te permita vivir tu día a día, pero sin sacrificar la expresión de tu estilo personal. 

Esta temporada, UGG quiso llevar sus diseños hasta el límite del estilo y la comodidad, a través de modelos que son statement pieces y cuentan con la tecnología necesaria para llevarlos durante horas. Cada uno de estos sneakers tiene ese algo que complementará tu look y le dará una suavidad extraordinaria a tus pasos. ¡Conócelos y elige tu favorito!

Para ellos

· Miwo Sport High: Gracias a sus suelas de Vibram, cuentan con tracción y estabilidad a cada paso. Además, el interior cuenta con el exclusivo ENERG Comfort System, el cual se acopla al movimiento natural del pie y le da un mayor confort. ¡Y combinan con todo!

· Union Derby: El diseño de un zapato casual con la comodidad de un calzado deportivo. El tejido HyperWeave les da una flexibilidad sin igual, mientras que la suela tiene una exclusiva tecnología Treadlite, que absorbe el impacto en todo momento. 

· Pismo: Minimalista y ligera, esta línea ofrece lo mejor de dos mundos. Para los días casuales, el modelo slip on es el calzado perfecto, mientras que la versión low tienen esa versatilidad que permite llevarlas con cualquier outfit.
 

Para ellas

· LA Daze: La logomanía es una de las tendencias del momento, y este modelo la combina con una silueta inspirada en los 90. Su suela interior de EVA, un polímero ligero y flexible, y su tecnología Treadlite amortigua el impacto de cada paso. 

· Neutra: ¿Un par de zapatos de estilo jogger pueden imponer tendencia? La respuesta es sí, porque su diseño de inspiración futurista con neopreno, elástico con logo de UGG y forro textil las hacen suaves y flexibles, mientras que su suela interior de EVA y tecnología Treadlite permiten que los uses durante horas sin cansarte.

· Adaleen: Inspirado en la vida urbana, este diseño va con cualquier look casual, pero su plantilla de espuma, suela de EVA y materiales ultraligeros lo convierten en una opción sport para el día a día.

· LA Hills: Con un diseño más sport, estos sneakers están pensados para ser statement pieces, pues combinan texturas del mismo color en un patrón armonioso, mientras que la suela de EVA los convierten en un comfort shoe ideal. 


Inicia una nueva época de comodidad con estos y otros modelos de la colección otoño/invierno 2020 de UGG. Si deseas adquirir alguno de estos artículos, visita nuestras tiendas UGG o entra a https://elpalaciodehierro.com/ugg.




###
Acerca de UGG

Fundada en 1978 por Brian Smith, UGG es una firma californiana que ha destacado por su icónico diseño con forro de oveja. Gracias a su suavidad, versatilidad y desenfado natural, UGG es, desde hace varios años, el calzado favorito de la realeza hollywoodense, y ha creado exitosas colaboraciones con Jimmy Choo, Phillip Lim y Y/Project, además de crear diferentes categorías de producto en calzado y accesorios. 


Para mayor información:
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lucia.angel@another.co
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