Lexus Hybrid Drive: tecnología en el tiempo correcto

· En la actualidad, los vehículos híbridos de Lexus representan más del 70% del volumen de ventas en México
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CDMX, 23 de mayo de 2024.- La industria de la tecnología ha crecido hasta convertirse en una de las más importantes para la humanidad. Pero con ella también llegan cambios de paradigmas y nuevos retos, sobre todo cuando hablamos de temas tan complejos como lo son el cuidado al medio ambiente y la movilidad del futuro. 	Comment by Maribel  López: si tenemos hoy el ok de cliente, liberemos hoy por fa. algunas marcas ya salieron con comunicacion.

Lexus ha sido pionera desde sus orígenes y, hablando de una movilidad sustentable, fue la creadora del segmento de los SUV híbridos de lujo cuando presentó RX 400h en el año 2006. 	Comment by Miguel Ángel Teposteco Rodríguez: Sonaba cacofónico: cambié la estructura, pero no sé si la idea se mantenga, ¿cómo ves, @Ernesto Roy? 

Este conjunto de tecnologías que combinan motores de combustión interna con sistemas eléctricos (Hybrid Electric Vehicles, HEV, por sus siglas en inglés) ha evolucionado hasta convertirse en lo que hoy se conoce como el sistema Lexus Hybrid Drive, que ofrece sistemas altamente eficientes y potentes, pero que también se han perfilado como la alternativa más viable para el futuro.

La aceptación de los Lexus alimentados con gasolina y baterías ha sido uno de los grandes éxitos de la compañía, pues actualmente y sólo en México, representan un 74.2% de las ventas en lo que va de 2024 al corte de marzo. 





Más allá del qué, es el cómo

Es cierto que mucho se ha hablado acerca de la electromovilidad, sin embargo, en Lexus es muy importante tener las tecnologías adecuadas en el momento adecuado y al precio adecuado. Es por eso que nuestra mayor apuesta se concentra en optimizar aún más el funcionamiento de nuestros híbridos eléctricos en el corto y mediano plazo. 

Está demostrado que este esquema es mucho más sostenible en la actualidad que la migración completa a la electromovilidad, sobre todo en mercados donde la infraestructura de carga y las energías limpias apenas comienzan a desarrollarse. 	Comment by Miguel Ángel Teposteco Rodríguez: ¿Podemos agregar algún dato estadístico para esta sentencia? 

Dentro de las ventajas que representan nuestros híbridos eléctricos están los motores de combustión de muy buena eficiencia termodinámica. Estos se conjugan con uno o dos motores eléctricos, dependiendo del modelo y versión, cumpliendo con la función de cargar el paquete de baterías de Níquel Hidruro metálico (NiMH) en el caso de RX 350h, RX 500h, TX 500h F Sport y UX 300h (ion litio para ES 300h y NX 350h), cuando el automóvil viaja a velocidad crucero, o incluso cuando soltamos el acelerador en una pendiente descendiente.	Comment by Miguel Ángel Teposteco Rodríguez: Cambié un poco la puntuación porque me parecía que eran muchas ideas sucesivas, ¿está bien el significado que quedó? 



Sin embargo, cuando requerimos una mayor capacidad de aceleración, la energía almacenada en el paquete de baterías alimenta al o los motores eléctricos para ofrecer una respuesta inmediata que complemente la energía del motor de combustión, ofreciendo un mayor desempeño en aceleraciones y dinamismo en general, sin penalizar de manera sustancial en el consumo de combustible. 

En el caso de productos como el TX 500h F Sport, con dos motores, uno conectado al motor de combustión (cuatro cilindros en línea de 2.4 litros) y a las ruedas delanteras, siendo generador o auxiliar al movimiento según el momento de conducción. El motor complementario está conectado al eje posterior, complementando la capacidad de aceleración y generando de esta manera una tracción integral, lo que aumenta la estabilidad en curva. 

La carga de las baterías se lleva a cabo durante el movimiento por inercia (cuando se avanza sin pisar demasiado el acelerador) o mediante el sistema de frenado regenerativo. 

Si nuestro invitado entra en la mentalidad de ser aún más eficiente y es cuidadoso con su técnica de conducción, podría lograr incluso desplazamientos libres de emisiones de carbono en la ciudad, lo que ampliaría su rango de autonomía de manera muy positiva.

La evolución de este tipo de tecnologías es continua, pues forma parte del programa Beyond Zero de Toyota Group, del que forma parte Lexus, que tiene como visión alcanzar la neutralidad de emisiones de carbono en la operación de la compañía para el año 2050. 

[bookmark: _Int_ij793BnW]Esto implica no sólo ofrecer productos altamente eficientes, sino que también formen parte de un ecosistema verde que impacte de manera positiva la vida de las personas mediante una cadena de reutilización de componentes, investigación y desarrollo continuos y la creación de nuevos modelos de negocio inteligentes y conectados. 

En México, Lexus ofrece 9 diferentes modelos, de los cuales 6 cuentan con alternativas híbridas auto recargables que se han posicionado como una alternativa de lujo, sofisticación, desempeño y, sobre todo, cuidado al medio ambiente. 




¿Quieres saber más? Consulta https://www.lexus.mx/ 
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Acerca de Lexus: 
En 1989, Lexus fue lanzado con el sedán LS y una experiencia para los clientes que ayudó a definir la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del Lexus RX. Líder en ventas de híbridos de lujo, Lexus presentó el primer híbrido de lujo del mundo y desde entonces ha vendido más de 1,5 millones de vehículos híbridos. 
Lexus, una marca global de automóviles de lujo con un compromiso inquebrantable con el diseño audaz y sin concesiones, la artesanía excepcional y el rendimiento atractivo, ha desarrollado su línea para satisfacer las necesidades de la próxima generación de clientes de lujo globales y actualmente está disponible en más de 90 países en todo el mundo. 
Los asociados y miembros del equipo de Lexus en todo el mundo se dedican a crear experiencias increíbles que son exclusivamente Lexus. experiencias que son exclusivamente Lexus, y que emocionan y cambian el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx 
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