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INFORMATION AUX MÉDIAS	 11 août 2016


Une voiture pour tous: Hyundai Motor dévoile les premiers détails de New Generation Hyundai i30

· New Generation Hyundai i30: premiers aperçus avant la présentation mondiale à venir le 7 septembre 2016
· Une voiture pour tous – conçue, développée et testée en Europe
· Un design plus raffiné et intemporel qui met en avant la nouvelle calandre Cascading 

Hyundai a dévoilé aujourd’hui les premiers indices concernant New Generation i30, qui sera présentée en première mondiale le 7 septembre 2016 avant de faire ses débuts au Mondial de l’Automobile de Paris le mois prochain.

Peter Schreyer, président et Chief Design Officer de Hyundai Motor Group: «Il s’agit d’une voiture pour tous – pour le design de New Generation i30, nous ne nous sommes pas focalisés sur un type de consommateur mais sur un ensemble plus large de différentes personnes. Le design est une évolution du langage stylistique de Hyundai Motor avec ses lignes naturellement fluides, ses surfaces raffinées et son corps sculpté afin de créer une apparence intemporelle. Avec New Generation i30, nous présentons notre calandre récemment développée: la calandre Cascading.» 

Conçue, développée et testée en Europe, New Generation i30 est la voiture située au centre de la gamme Hyundai qui représente le cœur de la marque. 

Alors que les comportements et centres d’intérêts des gens se portent de plus en plus vers des solutions guidées par la technologie, l’individualité et la flexibilité, Hyundai Motor évolue, redéfini son offre et franchit une nouvelle étape avec ses clients. New Generation i30 propose la plus haute valeur, une gamme de motorisations efficiente et dynamique ainsi qu’une sécurité et une connectivité de pointe afin de satisfaire les besoins de ses clients européens et mondiaux.

New Generation Hyundai i30 sera dévoilée en Europe le mercredi 7 septembre 2016 sur www.hyundai.news  

[bookmark: _GoBack]Plus d’informations sur New Generation i30 ainsi que des aperçus sur le design par Peter Schreyer dans le teaser vidéo en lien ci-dessous: (https://youtu.be/fH-qNKCZd-M)
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Personne de contact:
Nicholas Blattner, Public Relations Manager
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