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[bookmark: _GoBack]Bijlage 1: Het onderzoek en de restauratie van ‘De kunstkamer van Cornelis van der Geest’ in detail  
Na een complexe restauratie van ruim twee jaar hangt ‘De kunstkamer van Cornelis van der Geest’ terug in het Rubenshuis. Het internationaal topstuk uit de eigen collectie kreeg in het Koninklijk Instituut voor het Kunstpatrimonium (KIK) een integrale conservatie- en restauratiebehandeling. Dankzij een zorgvuldige restauratie van het houten paneel, een vooruitstrevende ondersteuning aan de achterzijde en een bescherming op maat, is de duurzame bewaring van dit topstuk verzekerd voor toekomstige generaties.
In 2009 wijdde het Rubenshuis de tentoonstelling Kamers vol Kunst aan het schilderij en het unieke genre van de kunstkamers. De kunstkamer van Cornelis van der Geest werd hiervoor speciaal gerestaureerd. De focus lag toen op de verflaag en de inlijsting. Rond het schilderij kwam een klimaatbox om de stabiliteit van het houten paneel te vergroten. 
Restauratie na restauratie
Ondanks die maatregelen verschenen tien jaar later op verschillende plaatsen opnieuw barsten, verfopstuwingen en craquelures. Het grote probleem was de drager zelf. Het eikenhouten paneel is opgebouwd uit zeven horizontale en één verticale plank die in tegengestelde richting krimpen en uitzetten. Deze complexe structuur veroorzaakt spanningen in het paneel met barsten tot gevolg. 
Uit het onderzoek tijdens de restauratie blijkt dat de centrale voeg het al in de 18de eeuw moet hebben begeven. In de 19de en 20ste eeuw werden al verschillende pogingen ondernomen om het paneel te stabiliseren. Helaas resulteerden deze ingrepen in de verdere achteruitgang van het schilderij. Rond 1850 bracht men een niet-flexibele houten lattenstructuur aan op de achterzijde van het paneel, een zogenaamde ‘parkettering’. Het systeem belemmerde echter het natuurlijke zwel- en krimpgedrag van de planken en veroorzaakte in combinatie met klimaatschommelingen nog meer barsten. In 1970 werd de parkettering vervangen door klampen. Ook die houten blokjes gaven het gehavende paneel te weinig ondersteuning en bewegingsvrijheid met zichtbare schade in de verflaag tot gevolg.
Een duurzame restauratie
Een duurzame oplossing, die rekening houdt met de bewegingen in het paneel zelf, drong zich op. Op 1 april 2019 vertrok het topstuk van Willem van Haecht naar het Koninklijk Instituut voor het Kunstpatrimonium (KIK) in Brussel voor onderzoek en restauratie door paneelexperte Aline Genbrugge. Als Vlaams Topstuk kon het schilderij hiervoor rekenen op subsidies van de Vlaamse Gemeenschap.
Het onderzoek en de ontdekkingen
Het KIK onderwierp het schilderij eerst aan een uitgebreid onderzoek om zo de totstandkoming en fysieke geschiedenis van het werk in kaart te brengen. Het multidisciplinair onderzoek – met visuele analyse, beeldvorming (UV, IR, RX scans), labo-onderzoek en chemische beeldvorming (ma-xrf scan) –bracht aan het licht dat het paneel tijdens de uitvoering vergroot werd met twee planken. Deze werden toegevoegd in de fase van de ondertekening, die op dat moment ook werd gewijzigd. De beeldvorming toont aan dat bijna elk afzonderlijk schilderijtje geschilderd werd op een mise-en-carreau, een raster om een afbeelding op schaal te brengen. De onderzoekers konden ook het vluchtpunt in de kunstkamer identificeren. De onzichtbare 

perspectieflijnen leiden de blik naar De Amazonenslag van Rubens, een compositie die Rubens vermoedelijk in 1615 voor Van der Geest had geschilderd (nu te zien in de Alte Pinakothek in München). 
De restauratie
In een eerste fase werd het schilderij ontdaan van alle latere toevoegingen. De verflaag werd zorgvuldig gereinigd, waardoor de frisse, originele kleuren weer zichtbaar zijn. Alle latere toevoegingen en restauraties werden stapsgewijs verwijderd: de latjes aan de buitenzijde, de houten blokjes (klampen) en een dikke waslaag aan de achterzijde  Ook de voegen en barsten werden gereinigd. Onder sommige oude vullingen kwam zelfs de originele verflaag opnieuw vrij. Zo kregen de ogen van Willem van Haecht, die zichzelf vermoedelijk in de deuropening schilderde, hun originele kleur terug. Na reiniging werden de voegen en barsten verlijmd en opgevuld met kleine stukjes van een zachte houtsoort, waardoor geen extra druk ontstaat op de eiken planken.
De grootste uitdaging in het restauratieproces lag ongetwijfeld in de structurele ondersteuning van het paneel, die een gecontroleerde beweging van de houten planken mogelijk moest maken. Restaurator Aline Genbrugge ontwierp hiervoor een flexibele secundaire drager met ‘tapered battens’, een principe uit de luchtvaartsector. Dit vooruitstrevende systeem werd ontwikkeld aan het Hamilton Kerr Instituut (gelieerd aan het Fitzwilliam Museum) en de Universiteit van Cambridge en streeft naar een optimale flexibiliteit. Voor de kunstkamer is de drager op maat ontworpen in sitkaspar. De hoge elasticiteit maakt deze houtsoort uitermate geschikt om de bewegingen van de planken op te vangen zonder blokkerend te werken. Tenslotte werd ook de verflaag opnieuw gerestaureerd en van een slotvernis voorzien. Het schilderij is opnieuw gestabiliseerd, zowel op niveau van de drager als op niveau van de verflaag. Een flexibel inlijstingssysteem, eveneens uitgevoerd in sitkaspar, geef het paneel maximale bewegingsvrijheid. De klimaatbox, die in de lijst ingewerkt is, beschermt het werk tegen klimaatschommelingen. Een draadloze logger monitort het klimaat in de box.
Duurzaam bewaard voor de toekomst 
Dankzij al deze duurzame conservatie-ingrepen is dit Vlaams en internationaal topstuk van het Rubenshuis opnieuw gestabiliseerd, zowel op niveau van de drager als op niveau van de verflaag. De flexibele drager, in combinatie met de klimaatbox, maakt dit paneel met complexe opbouw bestand tegen de tand des tijds.
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