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22 februari 2017
Flanders Investment & Trade
BASF (Duitsland) sleept Lifetime Achievement Trophy in de wacht op de Foreign Investment Trophy 2017
Vijf decennia na de opening van BASF in de Antwerpse haven wint de Duitse chemiereus de Lifetime Achievement Trophy op de Foreign Investment Trophy 2017. De prijsuitreiking vond plaats op 21 februari in de Ghelamco Arena in Gent en werd voor de vijfde maal op rij georganiseerd door Flanders Investment & Trade. Met dit prestigieuze evenement wil het agentschap vooral het belang onderstrepen van buitenlandse investeringen als een essentiële motor van de Vlaamse economie en een bron van tewerkstelling.
Wouter De Geest, de topman van BASF Antwerpen, mocht de Lifetime Achievement Trophy in ontvangst nemen uit handen van Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport Philippe Muyters. Naast BASF vielen nog twee andere buitenlandse bedrijven in de prijzen. Noorse houtproducent Kebony ging aan de haal met de titel van Newcomer of the Year. De Franse farmareus Sanofi neemt de felbegeerde trofee voor Foreign Investment of the Year mee naar huis.

De kroon op jarenlange investeringen in Vlaanderen
“Dat we deze trofee in ontvangst mogen nemen, beschouw ik vooral als een aanmoediging om op hetzelfde elan door te gaan”, reageert Wouter De Geest, gedelegeerd bestuurder bij BASF Antwerpen, na de overwinning op de Foreign Investment Trophy. “Het is een hart onder de riem dat Vlaanderen de jarenlange investeringen en inspanningen van BASF en onze medewerkers waardeert.”

Het Duitse chemiebedrijf kreeg voor het eerst voet aan de grond in Vlaanderen in de jaren 60. Toen zocht BASF een locatie voor een nieuwe Verbund-site: een grootschalige, geïntegreerde productievestiging. Antwerpen kwam als ideale keuze uit de bus. Doorslaggevende factoren waren onder meer de interessante logistieke ligging in het noorden van de haven en de ondersteuning van de overheid om het project te helpen realiseren.

Een drietal investeringsgolven later groeide de Antwerpse site uit tot de op één na grootste productievestiging van BASF wereldwijd. Vandaag zijn er ongeveer 3100 medewerkers aan de slag. Bovendien blijft de Duitse chemiereus jaarlijks gemiddeld om en bij de 150 miljoen euro in de Vlaamse site investeren.

Zo kondigde BASF in 2015 nog een grote investering aan in Antwerpen. De site wordt als eerste uitgebreid met een baanbrekende technologie voor de productie van superabsorberende polymeren. In verhouding tot hun eigen massa kunnen die polymeren extreem grote hoeveelheden vloeistof absorberen, waardoor ze onder meer als basiscomponent in luiers en incontinentieproducten worden gebruikt.

Spilfiguur in de Vlaamse chemische industrie

“Naast een sterk verankerde speler in Vlaanderen is BASF ook een spilfiguur in de toekomst van het Vlaamse economische landschap”, zegt Claire Tillekaerts, gedelegeerd bestuurder van Flanders Investment & Trade. “Zo is het Duitse chemiebedrijf van strategisch belang voor de verdere uitbouw van Antwerpen als grootste chemiecluster in Europa en engageert BASF zich bovendien ook op socio-economisch en ecologisch vlak in Vlaanderen.”

Het is de eerste keer dat de Lifetime Achievement Trophy naar een Europees bedrijf gaat. Daarmee verzilvert BASF een plek op het erepodium tussen Amerikaanse multinationals Johnson & Johnson en ExxonMobil, alsook het onder het Chinese Geely opererende Volvo Cars.

Meer informatie over de Foreign Investment Trophy en de bekroonde investeringen is beschikbaar op www.foreigninvestmenttrophy.be.

Quotes:

Claire Tillekaerts (gedelegeerd bestuurder Flanders Investment & Trade): “Mijn felicitaties aan BASF voor het winnen van de Lifetime Achievement Trophy. Dat die trofee meer dan verdiend is, spreekt voor zich: in de voorbije 50 jaar heeft het chemiebedrijf continu én op hoog niveau geïnvesteerd in zijn Antwerpse productiesite. De Lifetime Achievement Trophy is in eerste instantie dan ook een blijk van erkenning voor de vele inspanningen en het niet aflatende vertrouwen van BASF in Vlaanderen. Buitenlandse investeringen zijn dan ook een cruciale motor voor onze economie: ze creëren jobs en trekken op hun beurt andere investeerders over de streep. Zo pompten buitenlandse bedrijven vorig jaar 1,87 miljard euro in Vlaanderen: goed voor 198 nieuwe projecten en 4260 jobs.”

Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport: “Buitenlandse investeerders zoals BASF spelen een essentiële rol voor de Vlaamse economie en de tewerkstelling in onze regio, dat staat buiten kijf. Het is dan ook met veel plezier dat ik de Lifetime Achievement Trophy aan BASF overhandig. De trofee spant de kroon op 5 decennia van investeringen, die de Vlaamse chemische industrie en de petrochemische cluster in Antwerpen danig hebben versterkt. Dat BASF gemiddeld 150 miljoen euro per jaar in zijn Antwerpse site blijft investeren en er maar liefst 3100 mensen tewerkstelt, zet het belang van deze buitenlandse investeerder voor Vlaanderen nog meer in de verf.”
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Over FIT
Flanders Investment & Trade (FIT) bevordert het internationaal ondernemen in Vlaanderen op een duurzame wijze, als sleutelelement in de sociaaleconomische ontwikkeling van onze regio. FIT doet dat door Vlaamse bedrijven te ondersteunen in hun internationale activiteiten en buitenlandse investeerders naar Vlaanderen te halen. FIT begeleidt, ondersteunt en stimuleert bedrijven bij het internationaal zakendoen. FIT biedt advies en begeleiding op maat. Bedrijven kunnen een beroep doen op zijn netwerken van contacten in binnen- en buitenland. En FIT verstrekt financiële steun en informatie over uiteenlopende financiële incentives.
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