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Inspirado en los cenotes de la Riviera Maya, Cenote Spa es un refugio de serenidad que ofrece una experiencia única y más allá de lo convencional
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El hotel Grand Hyatt Playa del Carmen ofrece un espacio de relajación incomparable en la Riviera Maya: Cenote Spa. Desde el instante en que se cruza la entrada, su diseño y personal invitan a adentrarse en una experiencia de bienestar que va más allá de lo convenvional. Diseñado para evocar la esencia de los cenotes naturales de la región, Cenote Spa es un oasis de tranquilidad entre un manglar protegido, donde la conexión con la naturaleza y el agua llevan al siguiente nivel la relajación. 

El suave murmullo del agua y la penumbra de las formaciones geológicas que recrean este espacio te envuelven, creando una atmósfera donde la naturaleza y la espiritualidad se entrelazan. A medida que uno explora este espacio,  se siente una conexión profunda con la tierra, lejos del mundo exterior. Cada inhalación se llena de la pureza del entorno, y cada exhalación libera el estrés, dejando en su lugar una sensación de paz y renovación.
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En Cenote Spa, cada rincón está diseñado para ofrecer una sensación de frescura, renovación y relajación, con una variedad de tratamientos corporales que abarcan desde masajes relajantes hasta técnicas avanzadas como aromaterapia, terapias de pindas herbales y piedras calientes. Cada sesión está personalizada para adaptarse a las necesidades individuales, proporcionando una experiencia de sanación profunda y revitalización.

Más allá de los tratamientos tradicionales, Cenote Spa ofrece una variedad de espacios y actividades diseñados para complementar tu viaje de bienestar. Los visitantes pueden relajarse en una alberca semi-olímpica de 25 metros, revitalizar su cuerpo en el área de hidroterapia, y elevar su mente y espíritu con clases privadas de yoga y meditación. La avanzada tecnología del gimnasio y el delicioso té restaurador en el área de descanso completan esta experiencia única, todo enmarcado por la belleza natural de los manglares que lo rodean.
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Para aquellos que buscan una escapada romántica, el Cenote Spa ofrece experiencias diseñadas especialmente para parejas. En sus cabinas dobles podrán compartir un masaje relajante, seguido de una sesión privada de hidroterapia en un entorno íntimo. Para completar el día una clase de yoga en pareja, donde podrán sincronizar sus energías y fortalecer su conexión. Aquí, cada momento está pensado para renovar no solo el cuerpo y la mente, sino también el lazo que los une.
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Cenote Spa en el Grand Hyatt Playa del Carmen no es solo un spa, es una inmersión en una iencia de rejuvenecimiento para el cuerpo, mente y alma. Experimenta la fusión de lujo y naturaleza, y déjate llevar por la magia de un espacio que celebra la conexión ancestral entre la tierra y el bienestar. 

Facebook: facebook.com/GrandHyattPlayaDelCarmenResort
Instagram: instagram.com/grandhyattplaya
Instagram Cenote Spa:instagram.com/Cenotespamx

Para mayor información y prensa: 
Roberto Castro 
rcastro@alchemia.com.mx

Adriana León 
aleon@alchemia.com.mx 
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