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Qué vivan los emojis 🎉 ; el pasado y presente de los gráficos que cambiaron la comunicación para siempre

· El 17 de julio es el Día Mundial del Emoji y te contamos datos curiosos sobre esta divertida forma de expresarnos
· Su importancia es tal que incluso ya existen recomendaciones para su “ortografía” y se han diseñado teclados y mouses con accesos directos a los emojis favoritos en un sólo clic. 

Esos pictogramas que ya son parte de la comunicación de todas las personas en la cotidianidad y que han permitido darle emociones y carácter a las conversaciones, son dignos de una presentación a lo grande: ¡démosle paso a los emojis! Aprovechemos que se acerca su día para conocer algunos datos curiosos sobre estos. 

Sabías qué… 

El origen de esta palabra está en el japonés e: imagen, y moji: palabra o carácter; estas imágenes cargadas de significado, nacieron en el país nipón con una gran inspiración en el manga, las famosas historietas japonesas, de la mano del diseñador de interfaces de la misma nacionalidad Shigetaka Kurita, quien además creó ¡176 emojis! los cuales cambiarían la forma en la que el planeta se “habla”. 

De Japón para el mundo 
	
Gracias a que la empresa de telecomunicaciones NTT Docomo pidió la creación de símbolos con los que se pudieran comunicar debido, principalmente, a la complejidad de su escritura, los emojis se convirtieron en una alternativa de comunicación sencilla de comprender, fácil de usar y universal. Fue así como estos íconos se usaron por primera vez en la isla japonesa y se trasladaron alrededor del mundo gracias a que compañías los incorporaron en sus celulares y otros dispositivos. 
De hecho, algunos emojis tienen una clara referencia a la cultura japonesa como:
· Los tres monos que simbolizan: no oír, no ver y no hablar del mal.
· La bandera que muestra dos peces: uno azul y otro rojo, llamada koinobori, y que se iza los días que celebran a las y los niños. 
· La máscara del demonio Namahage. 

El futuro de los emojis a un click de distancia 

Marcas como Logitech han aceptado su impronta en el lenguaje universal por lo que han desarrollado teclados y mouses que los incluyen en teclas específicas para acceder a los emojis favoritos o más usados en un sólo clic. 

Por ejemplo, POP Keys ofrece ocho teclas de emojis intercambiables que se pueden combinar según el estado de ánimo, ideas o personas con las que se mantenga la comunicación y se puede asignar a cualquier emoji existente; por otro lado, el POP mouse cuenta con un botón superior con el que se puede desplegar el menú de emojis para usarlos, o se le puede asignar alguna selección a través del software Logi Options+ para enviar los emojis favoritos de cada quien con una sola pulsación. 

Emojis: a través de las palabras…

Los emojis han ido evolucionando y tomando un significado diferente según las culturas, países e incluso individuos o grupos de personas que se comunican a través de ellos. No es lo mismo que la ya nombrada máscara del demonio Namahage se use en Japón con todo el contexto cultural que en México, donde quizás quieres bromear con tus hermanos sobre cómo se puso la tía cuando diste un comentario desatinado. Además, cada día que pasa se suman nuevos emojis que van respondiendo a las necesidades de las personas, como la diversidad de apariencias, colores de piel, géneros, familias, banderas y representaciones. 

Tal es su importancia que incluso ya se ha creado una lista de recomendaciones para su uso en la escritura y puntuación por la RAE. Sin duda los emojis ya son una herencia global de Kurita que seguirá evolucionando y adaptándose a las sociedades, resignificándose y cambiando dependiendo quién lo mande, quién lo reciba y todo lo que pase en medio de la comunicación a través de emojis. 


Acerca de Logitech
Logitech ayuda a todas las personas a perseguir sus pasiones diseñando experiencias para que todos puedan crear, lograr y disfrutar más. Logitech diseña y crea productos que unen a las personas a través de la informática, los juegos, el vídeo, el streaming y creación, y la música. Las marcas de Logitech incluyen Logitech, Logitech G, ASTRO Gaming, Streamlabs, Blue Microphones, Ultimate Ears y Jaybird. Fundada en 1981 y con sede en Lausana (Suiza), Logitech International es una empresa pública suiza que cotiza en el SIX Swiss Exchange (LOGN) y en el Nasdaq Global Select Market (LOGI). Encuentre a Logitech en www.logitech.com, el blog de la empresa o @LogitechMex.
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