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[bookmark: _Hlk129619040]11 innovatieve 5G-proefprojecten op het netwerk van Orange Belgium zijn door de federale regering geselecteerd voor subsidies om 5G in België te versnellen

· Mobiele chirurgische samenwerking en assistentie van overal
Chirurgische ingrepen worden steeds gespecialiseerder en er wordt gebruik gemaakt van complexere medische apparatuur zoals chirurgische robots. Daarnaast is er een groeiend tekort aan chirurgen en specialiseren chirurgen zich steeds vaker in één of enkele procedures. Een mogelijke oplossing is dat het team in de operatiekamer op afstand samenwerkt met externe deskundigen. Barco Nexxis live, bijvoorbeeld, is een softwareoplossing die het mogelijk maakt voor externe experts om in realtime te communiceren met het team in de operatiekamer. Dit 5G-project heeft twee hoofddoelstellingen: enerzijds de creatie en (klinische) validatie van een oplossing van de nieuwe generatie voor samenwerking op afstand met teams in de operatiekamer, en anderzijds het experimentele onderzoek om te zien of het (op termijn) mogelijk is om ook de chirurgische robot op afstand (via 5G) te besturen. Daardoor zou een externe deskundige de operatierobot op afstand gecontroleerd kunnen bedienen voor een (beperkt, maar kritisch) deel van de operatie.

· Flanders Smart Fieldservices 4 Emergency assistance, healthcare and public safety
In dit project analyseren e-BO Enterprises, POM West-Vlaanderen, Jan Yperman Ziekenhuis, Howest en KU Leuven verschillende toepassingen van 5G voor hulpdiensten, gezondheidszorg en openbare veiligheid. Zo willen ze bijvoorbeeld medisch transport via drones onderzoeken. Ook willen ze een realtime videoverbinding inzetten om interventieteams op afstand ondersteuning van artsen te bieden. Verder willen ze langdurig zieke patiënten een betere ervaring en begeleiding bieden via virtual reality. Bovendien is de realisatie van een lokaal zeer betrouwbaar communicatienetwerk ook een van de toepassingen van dit project. Het moet hulpdiensten ondersteunen tijdens grote evenementen met een hoge mobiele inzet en slimme publieksmonitoring. Voor de validatie van deze toepassingen zal ook een toepassingsgerichte onderzoeksinfrastructuur worden opgezet.

· Flanders Smart Fieldservices 4 Unmand Inland Shipping: 
Via een 5G-verbinding willen Seafar, POM West-Vlaanderen, Howest, KU Leuven, e-BO Enterprises en Orange inzetten op onbemande en semi-autonome binnenvaart in de Westhoek met ondersteuning op afstand. Na succesvolle proefvaarten willen ze het concept verder ontwikkelen om de operationele veiligheid via een stabiele netwerkverbinding te maximaliseren. Zo moet een 360°-livestream met zicht op de boot en zijn omgeving de kapitein in staat stellen de controle over het schip op afstand over te nemen wanneer dat nodig is. Bovendien geven autonome schepen veel toekomstmogelijkheden voor de binnenvaart en kunnen ze huidige pijnpunten oplossen. Seafar maakt momenteel al gebruik van 4G-connectiviteit. De uitbreiding naar 5G is nodig om het project op te schalen naar een grotere operationele inzet.

· Op afstand bediend containerbinnenvaartschip
Met de toename van de binnenvaart en het nijpende tekort aan gekwalificeerd personeel zouden geautomatiseerde schepen een technologische revolutie in de scheepvaart kunnen betekenen. Daarvoor is een stabiel netwerk belangrijk. Het scheepstransport tussen Luik en Antwerpen is gebaseerd op 4G. Seafar en Orange willen samen het huidige netwerk benchmarken naar een 5G-oplossing om het daarna te implementeren met een verhoogde mate van bandbreedte, dekking en latency. Het doel is om enkele op afstand bediende binnenschepen uit te rusten voor containervervoer op het Albertkanaal, om de technologie vervolgens uit te breiden naar een grotere vloot.

· Flexproductie: 
De exponentiële groei van videocontent vergt een grote technische en menselijke inzet om een live audiovisuele productie op locatie op te zetten, vooral voor kleinere evenementen. EVS Broadcast Equipment wil, samen met Orange, de productie op een gecentraliseerde locatie kunnen draaien. Dat biedt meer flexibiliteit en bereikbaarheid voor een productiebedrijf, met een positief effect op de kosten en het milieu. Tegelijkertijd geeft dit een impuls aan een sector die onder druk van buitenlandse content staat. 5G zal worden gebruikt in verschillende gebruikssituaties betreffende de oprichting van een live productiecentrum bij La Grand Poste in Luik, het opzetten van producties op locatie met behulp van 5G en het opzetten van een multidisciplinair team om het productieproces te verbeteren.

· Communiceren zonder grenzen: 
i-mens is een thuiszorgorganisatie met diensten als thuisverpleging, gezinszorg, poetsen en kinderopvang. Het doel is een tool te ontwikkelen voor thuiszorgmedewerkers die het probleem van vacatures en de vraag naar directe communicatie kan ondersteunen met functionaliteiten als simultane vertaling in live gesprekken en prioritaire gesprekken met beeld en vertaling op afstand. Door de taalbarrière te omzeilen, kunnen mogelijk ook (super)anderstaligen worden ingeschakeld. Ook wanneer zorgpersoneel zich onveilig voelt, maakt live beeldverbinding, ondertiteld in de eigen taal, direct contact met de leidinggevende mogelijk. In Brussel en de regio Gent worden hiervoor drie pilootinstellingen ontwikkeld.

· Slimme Stad – Een slimme stad is een veilige stad: 
De beschikbaarheid van beelden vanuit meerdere hoeken of perspectieven voor nood- en veiligheidsdiensten draagt bij tot een verbeterd situationeel bewustzijn, menigtecontrole en mobiliteit. Securitas wil samen met Robovision en Orange zorgen voor gegarandeerde capaciteit en snelheid van de videostream dankzij 5G-connectiviteit met een toegepaste slice. De gegevens krijgen extra context door toepassing van AI, die de "big data" uit de beelden omzet in bruikbare informatie. De connectiviteit tussen sensoren, centrale infrastructuur en eindgebruikersapparaten verloopt via 5G. Door slicing kan deze gebruikssituatie rekenen op gegarandeerde capaciteit en snelheid van beeldoverdracht.

· 5G voor industriële drone-inspecties:
Industriële bedrijven in de havengebieden hebben behoefte aan betere inzichten in preventief onderhoud van hun kritieke infrastructuur (bv.: kranen, gebouwen, pijpenrekken,...) en veiligere, meer kostenefficiënte en kwalitatieve inspectie-instrumenten. Frequente inspecties en de goede staat van deze infrastructuur zijn van cruciaal belang om een maximale uptime te garanderen. Onvoorziene defecten leiden tot aanzienlijke kostenstijgingen door meer stilstand, extra onderhoudswerkzaamheden en een onveilige werkomgeving. 
SkyeBase is van plan om samen met Orange een Proof of Concept te ontwikkelen waarbij drones industriële infrastructuur op een veilige, efficiënte en kwaliteitsvolle manier inspecteren. Camera's leggen informatie vast voor data-analyse en inspectierapportage via hun I-Spect-platform dat gebruik maakt van AI en digital twins. Dat om maximale uptime te garanderen en kostenstijgingen te voorkomen. 5G zal fungeren als schakel tussen de drones, het commandovoertuig, het competentiecentrum, de data-analysetools en het I-Spect-platform. 5G zal hier livestream mogelijk maken, evenals realtime AI-gestuurde defectdetectie en stabiele, snelle en veilige gegevensoverdracht van inspectiebeelden.


· 5GENIBUS:
TRES wil samen met Keysight Technologies en Orange een 5G-gebruikssituatie voor autonome en groene mobiliteit realiseren. In Leuven zal een 5G-netwerk, met slimme stadspalen en een glasvezelnetwerk, uitgebreid getest worden om autonoom (openbaar) vervoer in de stad mogelijk te maken. 5G mobiele netwerken voldoen aan de hoge eisen voor autonome mobiliteit. Op korte termijn zal een ecologische elektrische pendeldienst worden aangeboden voor bewoners en bezoekers tussen de stadsrand en het centrum. Die kan ook worden gebruikt voor logistieke diensten. Deze technologie is 24/7 inzetbaar, milieuvriendelijk, veiliger en vermindert het aantal auto's in de stad. Het is ook gemakkelijk schaalbaar en maakt gebruik van AI om beslissingen te verfijnen en te verbeteren.

· Missiekritisch en veiligheidscommunicatienetwerk voor Belgische Defensie:
Het doel van dit project is de analyse van het gebruik van een 5G-installatie voor de "missiekritische" netwerken van defensiebases. Deze netwerken worden gebruikt voor basisoperaties en -beveiliging, voor logistieke en technische ondersteuning en als onderdeel van crisisplannen. Daarom is het voor Defensie van cruciaal belang te beoordelen welk type 5G-infrastructuur voldoet aan onze behoeften op het gebied van informatiebeveiliging (vertrouwelijkheid, integriteit en beschikbaarheid) en communicatie (integratie met onze bestaande netwerken, specifieke diensten,...).

· 5G automation platform: 
Het doel van dit project is om in samenwerking met Orange Belgium automatiseringsmogelijkheden te ontwikkelen voor 5G-gebruikssituaties op een opkomend Ericsson-platform. De oplossing zal gekoppeld worden aan de multi-vendor telecominfrastructuur van de operator op nationale schaal. De oplossing zal de configuratie, schaling, reservering en beveiliging mogelijk maken van (virtuele) apparatuurbronnen die worden gebruikt voor elk type 5G-communicatie en die relevant zijn voor consumenten, ondernemingen, de overheid en kritieke infrastructuur. Hierdoor zullen bedrijven en openbare instellingen over aangepaste netwerken kunnen beschikken waar en wanneer ze die nodig hebben. In het geval van een onfortuinlijke gebeurtenis kan de exploitant onmiddellijk voorrang geven aan datacommunicatie voor gezondheids- en veiligheidsdiensten en de infrastructuur voor consumenten beperken, de resterende middelen controleren en de bedrijfscapaciteit waar mogelijk verhogen. Deze flexibiliteit draagt ook bij tot een efficiënt gebruik van middelen: het is niet langer nodig om voortdurend maximale capaciteit te reserveren, maar om alleen te gebruiken wat nodig is en waar het nodig is, wat een aanzienlijke impact heeft op het energieverbruik van de infrastructuur. Door automatisering te integreren in zijn activeringsketen kan Orange Belgium de markt van kmo's en grote ondernemingen aanspreken en de aanpassing naar 5G versnellen.


Over Orange Belgium
Orange Belgium is een van de grootste telecomspelers in België, waar het ruim 3 miljoen klanten telt, en in Luxemburg, via zijn dochteronderneming Orange Communications Luxembourg.
Als convergente speler levert Orange connectiviteitsdiensten van de nieuwste generatie aan residentiële klanten via multigigabit mobiele, kabel- en glasvezelnetwerken, ook voor het Internet of Things. Zijn hoogwaardige mobiele netwerk is uitgerust met de nieuwste technologieën en er wordt continu in geïnvesteerd. Als een verantwoorde operator investeert Orange Belgium ook om zijn ecologische voetafdruk te verkleinen en duurzame en inclusieve digitale praktijken te bevorderen.
Orange Belgium is een filiaal van de Orange-groep, een van de grootste operatoren in Europa en Afrika voor mobiele telefonie en internet en een wereldleider in telecomdiensten voor bedrijven.
Orange Belgium staat genoteerd op de Beurs van Brussel (OBEL).

Ga voor meer informatie naar: corporate.orange.be, www.orange.be of volg ons op Twitter: 
@pressOrangeBe.
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