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Basware et Xerox conjuguent leurs forces dans un accord mondial de gestion intégrée de services 
Xerox effectue des services de scan & capture dans plus de 28 pays et soutient ses clients dans leur trajet de transformation numérique. 

Erembodegem, le 13 juillet 2018 - Basware a sélectionné Xerox pour ses activités Scan&Capture de 24 millions de factures par an dans plus de 28 pays. La collaboration est une solution rapide et économiquement efficiente pour plus de 400 clients de Basware mondiaux qui cherchent à traiter leurs factures sur papier et e-mail dans leur processus de numérisation. 

Cette collaboration entre Xerox et Basware donnera aux clients des deux organisations la possibilité d’accéder au plus grand réseau mondial de e-facturation et aux meilleures solutions Scan&Capture de Xerox. 
Le PDG de Basware, Vesa Tykkyläinen, explique: "Nous voulons aider nos clients à simplifier leurs activités, à gérer leurs dépenses de façon plus intelligente et à numériser leurs procédures d’achat. Cette collaboration démontre très clairement comment nous élargissons notre focus opérationnel et comment nous déployons notre stratégie. Nous focalisons très clairement sur ‘le cloud’ et l’élaboration d’une entreprise mondiale modulable. Nous avons retenu Xerox parce que cette société nous offre les meilleures technologies et services au niveau de l’enregistrement de documentation et des solutions multilingues. En outre elle partage nos valeurs pour la construction d’un écosystème de partenaires.”

"Les forces conjuguées de Basware et Xerox traduisent notre promesse de la réalisation de la transformation numérique,” ajoute Hervé Tessler, Président Opérations Internationales chez Xerox. “Basware et Xerox visent les mêmes objectifs : offrir les meilleurs services aux clients et soutenir la croissance des clients par l’innovation.”

À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.com
Suivez Basware sur Twitter via @BaswareBV en @Basware. Pour les dernières nouvelles trouvez Basware sur LinkedIn, Facebook et leur blog. Inscrivez-vous ici pour recevoir leur newsletter et rester au courant des derniers développements. 
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