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La solution pour les emballages e-commerce – pendant et après le COVID-19 

L’e-commerce était déjà un marché en pleine croissance avant le COVID-19, avec des ventes atteignant plus de 3,5 trillions de dollars en 2019 et des projections à 6,5 trillions de dollars d’ici à 2022. 1

Mais depuis le début de la pandémie, les achats en ligne ont encore augmenté. Les ventes mondiales ont bondi de 20 % 2 et dans certains pays, ce chiffre est encore plus élevé. Par exemple, aux États-Unis, les ventes en ligne de biens de consommation emballés (CPG) pour la semaine se terminant le 18 avril ont augmenté de 56 % par rapport à la même période de l’année précédente 3. Et ce schéma s’est répété dans d’autres pays, partout dans le monde.

Cette hausse spectaculaire est en grande partie liée à une explosion de la demande de produits essentiels (denrées alimentaires, boissons, produits d’entretien, produits pharmaceutiques) pour la vie quotidienne à la maison durant la pandémie. Mais les articles non essentiels, comme les produits ménagers, les vêtements, les jouets et les jeux, ont également vu leurs ventes s’envoler, les personnes confinées ressentant le besoin d’améliorer leur nouvelle vie à la maison. Il est intéressant de constater que le nombre d’acheteurs en ligne uniquement a augmenté de 40 % au premier trimestre de la pandémie, signe que les gens s’adaptent à cette nouvelle réalité 2. La plupart des nouveaux comportements de consommation apparus durant cette période persisteront après la fin de la pandémie. 

Le secteur du carton ondulé tient la cadence 

La plupart des emballages de produits pour l’e-commerce sont en carton ondulé. D’après les estimations, ce segment devrait se développer avec un TCAC impressionnant (14,3 %) d’ici à 2022 (par comparaison, le TCAC de l’ensemble du secteur de l’emballage serait de 2,9 %).4 

Cependant l’impact pour les fabricants d’emballages a été différent selon leur portefeuille de clients. Si les producteurs de denrées alimentaires et l’industrie du divertissement ont connu une explosion de la demande, les fournisseurs travaillant pour des secteurs dont la demande a chuté (comme la vente d’emballages alimentaires pour la restauration) ont souvent vu leurs ventes reculer.

Il est certain que cette situation était difficile à prévoir. Les pics de demande peuvent être très difficiles à prévoir et à gérer en particulier pendant la pandémie, compte tenu de l’impact qu’ont le confinement et la distanciation sociale sur la gestion du personnel. 

« Dans cette nouvelle normalité qui est la nôtre, les fabricants savent qu’ils doivent se préparer à faire face à des pics d’activité imprévus » , souligne David Arnaud, Directeur Marketing produit de BOBST Lyon. « L’époque de la croissance lente et prévisible est terminée. Nous sommes dans une période disruptive ; avant même l’arrivée de cette pandémie mondiale, la technologie avait bouleversé le commerce et la production dans le monde entier. Aujourd'hui, les entreprises doivent savoir gérer les imprévus. » 
BOBST : une automatisation « augmentée » pour vous aider à garder une longueur d’avance 

Alors que personne ne pouvait prévoir cette pandémie, BOBST était déjà un leader dans l'adaptation et la transformation de l'industrie du carton ondulé. BOBST a construit cette transformation autour de quatre piliers majeurs : la connectivité, la numérisation, l’automatisation et le respect de l'environnement. Aujourd'hui, ces valeurs, et en particulier l’automatisation et la connectivité, sont plus importantes que jamais.

« Chez BOBST, nous fabriquons des machines hautement automatisées, qui font partie d'un système très interconnecté », explique David Arnaud. « La réduction des temps de réglage et la très haute productivité des machines BOBST permettent de gérer des commandes de très gros volumes. Les lignes entièrement automatisées et les systèmes de contrôle qualité intégrés se traduisent par une réduction du nombre d’opérateurs nécessaires, ainsi la réglementation sur la distanciation sociale peut être appliquée sans impacter la production. »

Dans le secteur du carton ondulé, deux produits développés par BOBST illustrent parfaitement cet aspect: la FFG 8.20 EXPERTLINE et la MASTERFOLD 230. Ces deux machines disposent de tous les outils nécessaires pour aider les fabricants à rester efficaces dans le contexte actuel et dans le futur.

La FFG 8.20 EXPERTLINE est une ligne complète hautement automatisée qui peut produire jusqu’à 24 000 boîtes par heure, avec des temps de réglage et de changement de commandes très rapide (seulement une à deux minutes). 

Une prouesse rendue possible par son automatisation avancée, qui permet une alimentation ininterrompue à vitesse nominale et des changements de commandes ultra-rapides. L'alimentation est automatique et s’effectue sans aucune intervention de l’opérateur, tout comme l’introduction des premières feuilles de chaque commande. La machine s'appuie sur un système de changement de commande ultra-rapide le SOC (Sequential Order Change) qui permet d’obtenir des temps de calage très rapides. Les réglages des éléments amonts de la ligne s'effectuent automatiquement alors que la commande en cours n'est pas encore terminée. 

Grâce à ce niveau d’automatisation avancé, seulement 2 opérateurs peuvent conduire la ligne. ils bénéficient d'une interface très conviviale, complétée par une HMI (Interface homme-machine) permettant un contrôle total de la machine via un outil de visualisation des boîtes. La simplicité d'utilisation de la ligne permet aux nouveaux opérateurs d'être directement opérationnels notamment lorsqu’ils sont amenés à travailler sur plusieurs lignes de production.

Le pliage est entièrement automatisé vous avez l’assurance de produire des boîtes d’une fiabilité et d’une qualité constante. Une des caractéristiques majeures de l’EXPERTLINE est sa capacité à produire des emballages pour l’e-commerce à très haute vitesse. C’est ce qui a permis à l’entreprise Mitchel-Lincoln Packaging Ltd, implantée au Québec (Canada), de battre le record de production de boîtes en carton ondulé. En 8 heures et avec une seule équipe, l’entreprise a produit 162 136 boîtes imprimées, pliées et collées. 

« Si je devais trouver une expression pour décrire cette machine, ce serait ‘Productivité totale’ », déclare Jimmy Garfinkle, président de l’entreprise. « Elle nous a fourni les capacités dont nous avions besoin, grâce notamment aux changements rapides des commandes et à la possibilité d’effectuer des réglages en cours de production. Non seulement nous avons remplacé une machine vieillissante, mais nous avons plus que doublé notre productivité sur cette ligne, et l’évolution a été remarquable en matière d’efficacité! »

En plus d'une productivité exceptionnelle, la ligne est capable de produire plusieurs tailles de boîtes en grande série. Ceci permet de réduire l’impact environnemental et les coûts pour l’e-commerce grâce à l’optimisation des volumes expédiés, dont 40 % sont actuellement transportés par voie aérienne.

La meilleure plieuse-colleuse au monde 

La MASTERFOLD 230 de BOBST est la machine incontournable pour la majorité des fabricants de boîtes en carton ondulé, et sans aucun doute la meilleure plieuse-colleuse au monde. Avec une très haute productivité, des réglages entièrement automatisés, plusieurs systèmes optimisés et une configurabilité extrême, la MASTERFOLD est actuellement la plieuse-colleuse la plus rapide, la plus automatisée et la plus polyvalente du marché. 

Avec son architecture modulaire, sa configuration en une seule boîte et sa remarquable fiabilité, la MASTERFOLD est conçue pour durer : elle ne constitue pas seulement la réponse idéale aux besoins de production actuels, mais saura aussi s’adapter aisément aux évolutions futures de votre activité et du marché. Sa rapidité de réglage vous confère une réactivité optimale sur les courts tirages. Et sur les plus longues séries, des fonctionnalités comme la technologie de prévention des bourrages et la vidéosurveillance permettent aux utilisateurs de tirer pleinement parti de la vitesse incroyable de la machine.

De plus, elle dispose désormais d'une configuration spécifiquement pensée pour l’e-commerce, ce qui en fait sans conteste la machine de référence pour la production de boîtes destinées à ce secteur, capable de produire des boîtes complexes à usages multiples plus rapidement et efficacement que jamais auparavant... Le tout en une seule opération ! 
 
« Pour garder une longueur d’avance sur leurs concurrents, les fabricants peuvent également optimiser la MASTERFOLD avec des modules complémentaires développés par BOBST, qui leur permettront d’exploiter encore plus efficacement sa très grande productivité », indique Pierre Binggeli, Directeur Marketing de la ligne de produits Plieuses-colleuses de BOBST. « Ces outils remarquables, spécialement conçus pour le secteur de l’e-commerce, maximiseront la créativité, la productivité et l'efficacité des lignes MASTERFOLD et transformeront vos boîtes en une source de valeur ajoutée et de bénéfices. » 

L’EXTENDED FEEDER offre un démarrage plus rapide et plus fluide pour la confection des boîtes très longues. Il est doté d’un margeur à temps et d’une alimentation motorisée assurant un traitement précis et régulier des boîtes de grande taille

POLYVACUUM XL est un module pour application en ligne de bandes, de rubans autoadhésifs et de dispositifs de pliage spéciaux. Il est doté de systèmes de transports inférieurs sous vide pour une parfaite stabilité des flans et de transports supérieurs personnalisés, permettant l'installation de dispositifs applicateurs externes.
 
GYROBOX XL assure quant à lui une rotation de découpe allant de 0° à 180° dans n'importe quelle direction. Il est reconnu dans le secteur pour sa qualité exceptionnelle et sa production très rapide et en un seul passage d’emballages complexes tels que les boîtes à double pliage.
 
ACCUEJECT XL permet l’éjection automatique des boîtes non conformes à la norme définie, garantissant un emballage sans défaut et l’entière satisfaction des clients. Et ce, sans aucun ralentissement du processus de production !

Dans un marché très concurrencé, ces modules complémentaires vous offriront une longueur d’avance décisive.

Se préparer à l’incertitude

Afin d'assurer la continuité des activités en cette période durant laquelle la présence des techniciens sur site n’est pas encore envisageable, nous continuons à fournir une assistance à distance pour toutes nos machines via les services Helpline Plus et Premium de BOBST. Les techniciens BOBST accèdent directement à la machine via une connexion internet sécurisée et résolvent 80 % des problèmes électriques à distance. Et avec Helpline Plus AR, vous pouvez également utiliser des lunettes connectées pour être directement mis en contact avec un expert BOBST via un flux vidéo synchronisé. Vos lunettes connectées utilisent la réalité augmentée (AR), qui permet au technicien BOBST de voir exactement la même chose que vous, de résoudre le problème et de vous guider pas à pas et en temps réel vers la solution.

« Les événements récents soulignent qu'il est difficile de prédire l’avenir », ajoute David. « Cependant nous pouvons nous préparer à l’incertitude. Pour les fabricants d’emballages, cela signifie d'être prêt lorsque de fortes demandes surviennent, en particulier sur Internet. Pour les acteurs de l'industrie du carton ondulé, il faudra miser davantage sur l’automatisation, la connectivité, la flexibilité et le contrôle qualité dans les lignes de production, afin de réduire les risques et de transformer ces défis en opportunités. »
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A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 15 sites de production dans 8 pays et emploie plus de 5 500 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1 636 millions sur l’exercice 2019.
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