Fini les conditions Salon ennuyeuses.
Cette année, grâce à MINI et TBWA, vous trouverez la MINI
qui vous correspond parfaitement.
 
Bientôt, s’engagera la bagarre des meilleures conditions Salon. Chez MINI, ils ont décidé de faire les choses autrement cette année. Au lieu de vous bombarder avec leurs modèles et leurs conditions Salon exceptionnelles, ils vous aident à trouver la MINI qui correspond le mieux à votre style de vie. Parce qu’il existe effectivement une MINI pour tout un chacun.
 
Et ils le prouvent en mettant en avant 12 fans de MINI différents : des familles nombreuses, des célibataires indépendants et tout ce qui se situe entre les deux. Pour trouver ces fans, ils ont lancé un appel sur Facebook. Plus de 600 fans enthousiastes se sont inscrits pour cette collaboration inédite. Parmi eux, 12 profils ont été retenus. Totalement différents, et pourtant complètement MINI.
 
TBWA a traduit le témoignage de ces 12 fans en une campagne TV, print et digitale. Quel que soit le canal, l’accent est mis sur les fans et leur style de vie unique, et le message principal est le suivant : surfez sur MINI.be et trouvez, vous aussi, la MINI qui vous correspond. En sélectionnant une réponse à une simple question, le système calcule quel est le modèle qui vous correspond le mieux. Envie de savoir quelle serait votre MINI idéale ? Faites le test ici (https://www.mini.be/fr_BE/home.html).

