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Así fue la XIII edición del Punta Mita Gourmet & Golf
Punta Mita, Riviera Nayarit, México, XX de diciembre de 2024 -Del 5 al 8 de diciembre de 2024, Punta Mita, uno de los destinos más espectaculares de México, fue sede de la XIII edición del Punta Mita Gourmet & Golf, un evento que combinó de manera extraordinaria el golf de clase mundial, experiencias culinarias de alto nivel y un entorno natural inigualable en la Riviera Nayarit. 
Durante cuatro días, los asistentes disfrutaron de un torneo de golf, catas de vinos, cocina internacional, clases de mixología y actividades únicas, reafirmando a Punta Mita como un referente en turismo. 
El evento contó con la presencia de figuras legendarias como Rafael Alarcón reconocido por su destacada trayectoria como golfista profesional y entrenador de Lorena Ochoa, siendo fundamental en el desarrollo del golf en México. 
Por su parte, Lorena Ochoa la golfista mexicana más destacada de todos los tiempos participó en una clínica de golf y compartió su experiencia con los asistentes, además de presentar su libro “Soñar en Grande”.	Comment by Guest User: aqui tambien mencionar a Rafael Alarcon despues de Lorena Ochoa como:  Reconocido por su destacada trayectoria como golfista profesional y entrenador de Lorena Ochoa, ha sido fundamental en el desarrollo del golf en México.
También participó Craig Stadler, conocido cariñosamente como "La Morsa", ícono del PGA Tour y ganador del Masters de 1982, quien sumó un toque especial al torneo.
Los legendarios campos Bahía y Pacífico, diseñados por Jack Nicklaus, fueron el escenario perfecto para los torneos de esta edición. Con siete hoyos frente al mar, el campo Pacífico incluye el icónico hoyo 3B, “Cola de Ballena”, el único green ubicado en una isla natural. Por su parte, el campo Bahía ofreció cinco hoyos con vistas espectaculares al océano, trampas de arena desafiantes y fairways ondulantes, destacándose como el complemento ideal para el campo Pacífico.
Ambos días de torneo comenzaron con un desayuno continental en el campo de prácticas, seguido por dinámicas de golf que incluyeron los formatos “Best Ball” en el campo Pacífico y “Scramble” en el campo Bahía, otorgando una experiencia técnica y entretenida para jugadores de todas las categorías. Los ganadores fueron reconocidos con trofeos, además de premios especiales para el drive más largo y el tiro más cercano al hoyo.
Gastronomía de alto nivel
La oferta gastronómica fue un pilar esencial del evento. El cóctel inaugural, realizado en el Four Seasons Resort Punta Mita, dio inicio a esta extraordinaria experiencia con platillos de chefs como Leslie Durso, Charles Pan, Héctor Leyva y Thierry Blouet quienes destacaron por su innovación y creatividad en cada propuesta.

Reconocidos chefs internacionales como Xavier Salomon (Montage Hotels), Marc Narongchai (Talay Thai en Montage Los Cabos), Ben Martinek (Pendry Hotels) y Sam Choy, leyenda de la cocina hawaiana, ofrecieron impresionantes menús en locaciones emblemáticas como Hector’s Kitchen, Kupuri y The Deck. Además, el chef Juan Manuel Guizzo y Pablo Arias del St. Regis Punta Mita celebraron “El Almuerzo de los Campeones” en honor a las victorias deportivas de Argentina y España en 2024.	Comment by Guest User: Falta agregar a Thierry
Blouet
Actividades complementarias y experiencias memorables
Además del golf y la gastronomía, los asistentes disfrutaron de actividades excepcionales como el avistamiento de ballenas en la Bahía de Banderas, una experiencia que permitió admirar la majestuosidad de la fauna marina en un entorno privilegiado. Otros eventos destacados incluyeron una clase de mixología en el St. Regis Punta Mita Resort, donde se aprendió a preparar cócteles artesanales, y una cata de vinos guiada por el sommelier Alberto Hernández en el Pacifico Beach Club, que ofreció un recorrido sensorial a través de etiquetas exclusivas.
Una Celebración única 
La XIII edición del Punta Mita Gourmet & Golf no solo celebró la excelencia deportiva y gastronómica, sino también el arte de crear experiencias únicas en un destino que combina, hospitalidad y naturaleza. Con una propuesta que integró a golfistas, amantes de la cocina y turistas en busca de lo extraordinario, este evento se consolida como una tradición imperdible en el calendario de la Riviera Nayarit.
Punta Mita agradece a sus socios, patrocinadores e invitados por hacer de esta edición un éxito y espera con entusiasmo la XIV edición, que promete superar todas las expectativas en 2025.
SOBRE PUNTA MITA:
Situado en una península a lo largo de la Riviera Nayarit, en rápido desarrollo en México, Punta Mita es un complejo y comunidad residencial de 700 hectáreas rodeada de 14 kilómetros de playas y exuberante flora tropical. Este apartado destino alberga 25 comunidades residenciales, una colección de propiedades en renta y administración de propiedades por Punta Mita Rentals & Property Management by Brickon, cinco clubes de playa residenciales y tres hoteles galardonados: The St. Regis Punta Mita, Four Seasons Resort Punta Mita y el recién inaugurado Four Seasons Resort Naviva, así como las próximas aperturas Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita. Residentes y huéspedes cuentan con acceso a dos espectaculares campos de golf de la firma Jack Nicklaus y ofertas culinarias de clase mundial, junto con una lista de actividades acuáticas que incluyen kayak, avistamiento de ballenas, surf, e-foiling y mucho más, a sólo 45 minutos al norte de Puerto Vallarta.

SOBRE DINE:
DINE es un desarrollador inmobiliario enfocado en un mercado de alto poder adquisitivo. Con más de 40 años de experiencia en la industria la Compañía ha desarrollado propiedades residenciales, turísticas, comerciales y corporativas. Para más información, visite www.dine.com.mx
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