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Automatisch gegenereerde beschrijving]DKV Mobility - Michel Kerremans, nouveau responsable de l’équipe commerciale Belgique-Luxembourg

Bruxelles, xx avril 2022 – Le 1er avril 2022, Michel Kerremans a été nommé nouveau responsable de l’équipe commerciale Belgique-Luxembourg de DKV Mobility. Michel avait rejoint DKV en septembre 2018 et a pu, ces trois dernières années, acquérir l’expertise et l’expérience nécessaires au secteur. Il succède à Hans Cousserier.

En 2009, son diplôme de gestionnaire d’entreprise, spécialité pratique juridique, en poche, Michel Kerremans commence sa vie professionnelle chez le loueur de véhicules Dockx Rental au sein de laquelle il exerce diverses fonctions commerciales. En 2018, Michel rejoint DKV Mobility, dans un premier temps comme gestionnaire de compte, puis, le 1er avril 2022, comme nouveau responsable de l’équipe commerciale Belgique-Luxembourg. Dans sa nouvelle fonction, il accompagnera, avec Leentje Huygebaert, Diederik Brutsaert et Sven Verbist, l’équipe Belgique-Luxembourg dans un environnement de mobilité en pleine évolution.
Michel Kerremans : « Il est rassurant pour moi de savoir que DKV Mobility me fait confiance pour amener vers de futures réussites une équipe Belgique-Luxembourg particulièrement forte et soudée. Plus que jamais, DKV Mobility est prêt à affronter l’avenir, prêt pour la transition énergétique et prêt à accompagner ses clients de son mieux, jour après jour, en ces temps riches en défis ».
Michel Kerremans succède à Hans Cousserier qui faisait partie de la famille DKV Mobility depuis 2005. Après une longue carrière de gestionnaire de compte, il était responsable de l’équipe commerciale Benelux depuis 2018. Hans est parti en Pologne pour y relever de nouveaux défis.
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Depuis plus de 85 ans, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique et compte aujourd’hui plus de 1 400 employés. De la prise en charge sans argent liquide dans des points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose une gamme de services complète destinée à la gestion de flottes de véhicules partout en Europe et à l’optimisation de cette gestion. En 2020, les transactions ont permis à DKV de réaliser un chiffre d’affaires de 9,3 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées par plus de 213 000 clients actifs. En 2021, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la dix-septième fois consécutive.
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