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VIVE UNA NUEVA AVENTURA CON MONSTERS INC X PANDORA

¡Que no falten las risas! En el mes de la niñez, Mike y Sulley te transportan a Monstruopolis para seguir atesorando momentos increíbles junto a Pandora.

Disney ha sido el compañero de aventuras de varias generaciones durante 100 años. Sus personajes e historias nos recuerdan que el amor y la amistad son vínculos esenciales en la vida de grandes y chicos. En el mes de la niñez, Pandora se une una vez más en colaboración con la fábrica de sueños de Disney para celebrar a los más pequeños de la casa, y también a los adultos con alma de niño.

Este nuevo lanzamiento nos transporta hasta Monstruopolis, ciudad donde se desarrolla la película Monsters INC, que nos regaló a una de las parejas más singulares del universo Disney: Sulley Sullivan y Mike Wazowski.

Esta divertida colección consta de 4 charms diferentes hechos en plata esterlina, oro de 14 quilates y coloridos acentos en esmalte. Cada uno representa a los personajes principales de Monsters INC para coleccionarlos todos y seguir atesorando momentos increíbles junto a Pandora.

Para ver la colección completa y descargar las imágenes en alta resolución, haz click aquí.

#DisneyxPandora
#MonstersInc
#Pandora 
Tamara Marambio G. | Senior PR Executive
tamara.marambio@another.co 

ACERCA DE  PANDORA
Pandora diseña, manufactura y vende joyería con acabados a mano, contemporánea y a precios accesibles. Los diseños de Pandora son vendidos en más de 100 países en seis continentes a través de aproximadamente 7,500 puntos de venta, incluyendo más de 2,200 concept stores. 

Fundada en 1982 y establecida en Copenhagen, Dinamarca, Pandora emplea a más de 26,000 personas a nivel mundial de las cuales aproximadamente 11,500 están localizadas en Tailandia, donde la empresa manufactura sus joyas. Pandora está listado públicamente en la bolsa de cambio NASDAQ Copenhagen en Dinamarca. En 2018, el ingreso total de Pandora fue de DDK 22.800 mil millones (aproximadamente EUR 3.1 billones).
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