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Ven por el Mundial, quédate por Dallas: la ciudad texana que mezcla tradición, innovación y mucha pasión futbolera
La pasión del fútbol llegará al corazón de Texas, donde los goles resonarán entre pantallas gigantes y una atmósfera que solo Dallas puede ofrecer.
Dallas no es solo vaqueros, rodeos y sombreros de ala ancha (aunque eso también tiene su encanto). Esta ciudad del norte de Texas, una de las más vibrantes de Estados Unidos, será sede del Mundial de 2026 y tiene todo listo para que vivas una experiencia inolvidable, tanto dentro como fuera del estadio.
Fútbol con sabor texano
Los partidos del Mundial se jugarán en el AT&T Stadium, también conocido como el hogar de los Dallas Cowboys. Este imponente recinto, ubicado en Arlington (a solo 30 minutos del centro de Dallas), es uno de los estadios techados más grandes del mundo, y promete una atmósfera eléctrica para los partidos mundialistas.
Y si después de gritar goles todavía tienes energía, puedes vivir la pasión local asistiendo a un partido del FC Dallas en el Toyota Stadium o visitar el National Soccer Hall of Fame, donde la historia del fútbol en Estados Unidos cobra vida.
Una ciudad donde la modernidad abraza la historia
Dallas tiene un skyline impresionante y un centro urbano lleno de vida, arte y cultura. Puedes comenzar por el Distrito de las Artes, el más grande de su tipo en Estados Unidos, donde te esperan el Museo de Arte de Dallas, la ópera, y espacios como el Nasher Sculpture Center o el majestuoso Winspear Opera House.
Pero también es una ciudad que honra su historia. Visita el Sixth Floor Museum, ubicado en el edificio desde el cual se dispararon los tiros que terminaron con la vida del presidente John F. Kennedy. Es una parada conmovedora y esencial para entender parte del pasado del país.
Una cocina que va más allá del BBQ
En todo Texas, hay brisket, costillas y tacos de barbacoa en cada esquina. Pero Dallas también presume una de las escenas gastronómicas más diversas del país. Date una vuelta por Bishop Arts District, un barrio bohemio lleno de restaurantes con propuestas únicas, desde comida del Medio Oriente hasta fusión asiático-mexicana.
Y si eres fan de los mercados, no te pierdas el Dallas Farmers Market, donde puedes probar productos locales y platillos típicos en un ambiente relajado y familiar.
Planes para todos los gustos
Dallas es una ciudad para explorar sin prisa. Si viajas con familia, visita el Dallas World Aquarium o el Perot Museum of Nature and Science. Para desconectarte de todo, escápate a White Rock Lake o disfruta de un picnic en Klyde Warren Park, un parque urbano construido encima de una autopista.
Y si quieres llevarte una experiencia local auténtica, ve a una función de rodeo o súbete a un toro mecánico en algún bar de estilo country. ¡Vas a entender por qué el espíritu tejano es tan único!
Ven por el Mundial, quédate por la calidez de su gente, la mezcla de culturas, y esa energía vibrante que hace de Dallas una de las joyas del sur de Estados Unidos. Esta ciudad no solo será escenario de grandes partidos, también será el punto de partida de recuerdos que van a durar toda la vida.
Descarga imágenes en alta resolución en esta liga.
Acerca de Brand USA
Brand USA es la organización nacional de promoción turística, dedicada a fomentar el turismo internacional legítimo hacia Estados Unidos para fortalecer la economía del país, impulsar las exportaciones, generar empleos de calidad y fomentar la prosperidad de las comunidades. A través de campañas basadas en datos y unificando mensajes entre la industria y el gobierno, Brand USA posiciona a Estados Unidos como un destino global de primer nivel, proporcionando además información actualizada sobre visados y requisitos de entrada.  
Establecida por la Ley de Promoción del Turismo en 2010, en la última década Brand USA, en colaboración con socios de la industria turística, ha sido responsable de atraer 8.7 millones de visitantes adicionales que gastaron cerca de 29 mil millones de dólares en Estados Unidos, generando 63 mil millones en producción económica y sosteniendo cerca de 37,000 empleos al año. Sin ningún costo para los contribuyentes, estos esfuerzos han generado 8.3 mil millones en ingresos fiscales y han devuelto 20 dólares a la economía estadounidense por cada dólar invertido.  
Contacto de prensa:  
Carolina Trasviña, Public Relations Director | crasvina@thebrandusa.mx
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