Streamz en TBWA lanceren de streamingdienst van bij onz.

Waarschuwing: de inhoud van dit persbericht kan leiden tot ongecontroleerd binge-gedrag.

Streamz, dat is dé streamingdienst van bij ons. Die ons en onze typische Vlaamse goesting kent als geen ander. Daarom weten we ook dat niemand van ons zot is van lange, uitgebreide persberichten. Dus we houden het kort:

De streamingmarkt wordt al jaren gedomineerd door internationale spelers. Die leveren geweldige content, maar niet op maat van de Vlaamse consument. En laat dit nu net de kracht zijn van Streamz. Op Streamz vind je fantastische fictie van hier en overal. Denk aan topreeksen van zenders zoals VTM, VIER, VIJF en één. Maar ook buitenlandse must-sees en ultieme klassiekers waarvan zeker is, dat ze hier gesmaakt zullen worden. Een belofte die waargemaakt kan worden dankzij een unieke samenwerking van DPG en Telenet.

Met “Da’s van onz” vertaalde TBWA deze positionering door naar een creatief platform mét een knipoog naar de – ondertussen al veelbesproken – “z” in Streamz. 

In radio en tv wordt ingespeeld op situaties die élke Belg herkenbaar vindt. Van file, tot politieke chaos. En tussen ons gezegd en gezwegen: die radiospots blijven hangen. De lijnen die via OOH over heel Vlaanderen verspreid worden, spelen dan weer in op ons collectieve geheugen en spreken alleen de échte fans van Vlaamse fictie aan.

Zin gekregen om ook vollenbak nieuwe series, Vlaamse klassiekers én internationale content te bingen? Je kan je vanaf vandaag abonneren op streamz.be voor slechts €11,95 per maand. En de eerste 2 weken kijk je op onz kosten. ’t Is te zeggen, op die van Streamz. Veel plezier!




