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· Según SECTUR, en 2023 más de 71 millones de turistas nacionales se desplazaron dentro del país; 80% lo hizo por carretera.

· inDrive ha registrado un crecimiento superior al 40% en solicitudes de viajes Ciudad a Ciudad, comparando 2024 con el año previo. 
México, 14 de abril de 2025 — Cada vez más mexicanos buscan escapadas rápidas y viajes espontáneos de fin de semana, y la economía colaborativa está transformando la manera en la que nos movemos entre ciudades. El creciente uso de los viajes interurbanos por aplicación ofrece a los pasajeros mayor libertad para explorar, sin necesidad de un vehículo propio e independiente de terminales de transporte.
De acuerdo con la Secretaría de Turismo (SECTUR), más de 71 millones de turistas nacionales se desplazaron dentro del país durante 2023—el 80% lo hizo por carretera. En respuesta a esta tendencia, inDrive, la app de servicios urbanos pionera en la libre negociación de precios justos, ha ampliado sus servicios Ciudad a Ciudad.
“Estamos viviendo una nueva era para los viajes por carretera”, señaló Rafael Garza, director general de inDrive en México. “Los viajes Ciudad a Ciudad ofrecen a los pasajeros una forma más inteligente, segura y cómoda de trasladarse entre localidades, ya sea para una escapada de fin de semana o una visita familiar. Así, nuestra propuesta está facilitando que las personas vuelvan a viajar de forma espontánea.”
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Partiendo de urbes como Ciudad de México, Guadalajara, León, Querétaro y Saltillo, los pasajeros pueden llegar fácilmente a destinos turísticos atractivos:
· Desde Ciudad de México: Disfruta del encanto colonial y viñedos de Tequisquiapan, las cascadas de Huasca de Ocampo, o un fin cultural en Puebla.
· Desde Guadalajara: Explora el Pueblo Mágico de Mazamitla, las calles llenas de arte en Tlaquepaque, o relájate frente al lago en Chapala.
· Desde León: Escápate a San Miguel de Allende para disfrutar del arte y la gastronomía, o visita la cuna de la independencia en Dolores Hidalgo.
· Desde Querétaro: Recorre la ruta del vino y el queso en Bernal y Ezequiel Montes, o adéntrate en los paisajes de la Sierra Gorda.
· Desde Saltillo: Vive una experiencia natural en los Bosques de Monterreal, o explora la belleza del desierto en Parras de la Fuente, uno de los pueblos vinícolas más antiguos de México.
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Comparando 2024 con el año previo, inDrive ha registrado un crecimiento superior al 40% en solicitudes de viajes Ciudad a Ciudad, con los fines de semana—especialmente viernes y domingo por la tarde— concentrando alta demanda. Los usuarios destacan la comodidad, la puntualidad y la seguridad como las principales razones para elegir este tipo de transporte, con un 99.9% de viajes en la plataforma completados sin reporte de incidentes. Aquí otros motivos: 
· Precios competitivos: Costos similares o inferiores al autobús, especialmente si se comparte con familiares o amigos.
· Horarios flexibles: Tú decides cuándo salir, sin depender de itinerarios fijos.
· Seguridad confiable: Seguimiento en tiempo real, botón de emergencia, chat dentro de la app y conductores verificados.
· Comodidad puerta a puerta: Sin terminales ni transbordos, el viaje va directo de tu casa a tu destino.
· Privacidad y confort: Viaje privado, con aire acondicionado y más espacio.
“Creemos que el valor por tu dinero también significa tranquilidad”, agregó Rafa Garza. “Por eso hemos diseñado una experiencia que le da al pasajero control, confianza y comodidad—para que pueda enfocarse en disfrutar del viaje.”
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 280 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada por tercer año consecutivo. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, entregas, además de servicios financieros. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.inDrive opera en 888 ciudades de 48 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com
Contacto para medios:
Eduardo Abud
[bookmark: _heading=h.wnnf97n24d59]Communications Director - LATAM | inDrive
eduardoa@indrive.com
Luis G. Fiscal
Sr. PR Expert | another
luis.fiscal@another.co

	
	
	



image1.png
1D inDrive




