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Incendios forestales: un riesgo cada vez "más urbano" 
CIUDAD DE MÉXICO. 12 de junio de 2025.- Los incendios forestales en México durante 2025 alcanzan niveles alarmantes, tanto en número como en severidad. Para inicios de abril, se habían registrado 2,097 incendios en las 32 entidades federativas, afectando más de 132,000 hectáreas, según datos del Servicio Meteorológico Nacional. 

En un solo día, según datos presentados en una conferencia de prensa gubernamental, se reportan hasta 114 incendios activos de forma simultánea, 20 de ellos en áreas naturales protegidas.
Una de las entidades más afectadas es Morelos, dónde se contabilizaron 10 incendios forestales al mismo tiempo, 4 de ellos cercanos a Tepoztlán, un municipio turístico donde el fuego ya provocó cierres viales, cancelaciones de hospedajes y riesgos de evacuación. En total, más de 38,000 hectáreas han sido afectadas en dicho estado, lo que refleja un cambio de escala en la emergencia.
Pero esto no es casualidad. Los climas extremos y sus consecuencias, como la sequía y los incendios forestales, son hoy uno de los principales factores de alerta para la estabilidad en el mundo. El Reporte de Riesgos Globales de Zurich 2025 lo ubica como el segundo riesgo más grave que enfrenta el mundo hacia 2035, y advierte que ya le cuesta a la economía mundial 2 billones de dólares.
En México, la situación climática es clara: según el Monitor de Sequía del SMN, hasta el 41.8% del territorio nacional presentaba condiciones de sequía durante el primer trimestre del año. Menos lluvias, mayor calor y vegetación seca, figuran como los ingredientes perfectos para un incendio.
· ¿Por qué deberías prevenirte si vives en la ciudad?
Los incendios forestales impactan directa o indirectamente a la población urbana. El humo, por ejemplo, puede recorrer cientos de kilómetros y afectar la calidad del aire, lo que eleva el riesgo de enfermedades respiratorias. 
Las cenizas y contaminantes también pueden contaminar fuentes de agua potable, mientras que los cierres viales o la evacuación de zonas turísticas cercanas complican la logística, el comercio y el transporte.
Además, los incendios agravan la crisis climática al liberar gases de efecto invernadero, lo que genera más calor, más sequía y más incendios. Es un ciclo del que nadie está realmente aislado.
Desde Zurich México compartimos las claves para hacer tu hogar más resiliente, sobre todo si vives cerca de zonas forestales, periféricas o de alta exposición:
Revisa tu póliza de seguro de hogar: es fundamental buscar coberturas específicas, tanto si el fuego se origina al interior o proviene de las afueras del inmueble. 
Esta cobertura aplica tanto a la estructura del inmueble como al interior del hogar, es decir, tus muebles, electrodomésticos y objetos personales están protegidos. Y en situaciones donde el incendio no consume por completo la vivienda, pero sí deja daños por humo o calor, Zurich también contempla indemnización por afectaciones parciales.
Limpia regularmente tu terreno: Retira maleza, ramas secas y basura alrededor de tu casa, sobre todo si estás cerca de áreas arboladas. 
Elabora un plan de emergencia familiar: Define rutas de evacuación, identifica refugios temporales y mantén un kit de emergencia a la mano.
Documenta tus bienes: Guarda un respaldo digital con fotos y videos de los objetos valiosos de tu casa. Esto agiliza procesos de indemnización en caso de siniestro.
El fuego no solo quema bosques: afecta hogares, salud, economía y estabilidad climática. Estar protegidos, desde la conciencia hasta la cobertura financiera, es una responsabilidad compartida.
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Acerca de Zurich
Zurich Insurance Group (Zurich) es una aseguradora líder multicanal que se especializa en gestión y prevención de riesgos. Zurich atiende tanto a personas como a empresas en más de 200 países y territorios. Fundada hace 150 años, Zurich está transformando los seguros ya que ofrece cada vez más servicios de prevención, como aquellos que promueven el bienestar y mejoran la resiliencia climática. Reflejando su propósito de “crear juntos un futuro mejor”, Zurich aspira a ser una de las empresas más responsables y de mayor impacto en el mundo. Tiene como objetivo emisiones netas cero para 2050, y tiene la calificación ESG más alta posible de MSCI. El Grupo Zurich tiene alrededor de 60,000 empleados y tiene su sede en Zurich, Suiza.
Como empresa especializada en seguros de autos, entre otras verticales, Zurich cuenta con diferentes opciones, coberturas y asistencias para cubrir las necesidades de cada usuario. Para conocer más sobre la cartera de productos de Zurich y sobre esta alianza, visita: https://www.zurich.com.mx/es-mx/nuestros-seguros/autos
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