

NOTA DE PRENSA


Mex, Suiza, 10 de julio de 2025


TOMEX instala la prensa de etiquetas Todo-en-Uno BOBST DIGITAL MASTER 340
La plataforma modular DIGITAL MASTER 340 está diseñada para elevar las capacidades de la empresa de impresión polaca, permitiéndole la producción de etiquetas listas para enviar en una sola pasada. Esta prensa altamente automatizada maximizará su rentabilidad en todas las aplicaciones y tiradas, desde las más cortas hasta las más largas, con la más alta calidad.
El convertidor de etiquetas TOMEX celebra su 15º aniversario con una nueva inversión: la adquisición de una prensa de etiquetas Todo-en-Uno DIGITAL MASTER 340 de BOBST. Esta prensa combina impresión digital, impresión flexográfica, embellecimiento y troquelado en una sola pasada, con una integración de base y total de todos sus componentes y módulos. Incluye BOBST ACCUCHECK para una calibración automática y control de calidad en línea del 100 %. Además, está diseñada para potenciales futuras actualizaciones, lo que permite añadir nuevas capacidades de producción en el futuro para poder, así, adaptarse a las demandas cambiantes de los clientes.
TOMEX ya conoce bien las ventajas de la tecnología de impresión de BOBST para etiquetas. En 2021, se instalaron dos prensas flexográficas en línea MASTER M5 de 10 colores en sus modernas instalaciones en Sośnicowice, aumentando su productividad. La incorporación de la DIGITAL MASTER 340 reforzará su posición como líder en impresión de etiquetas en Polonia y en la región de Europa Central y del Este.
La decisión de invertir en BOBST se tomó tras meses de análisis exhaustivo del mercado, según el propietario Tomasz Woźniczko. Declaró:
«¡Estamos orgullosos de presentar la DIGITAL MASTER 340, la máquina híbrida digital-flexográfica más avanzada de BOBST, en nuestra planta de TOMEX! Este logro es el resultado de una década de esfuerzo y planificación estratégica. Gracias a esta inversión, ahora podemos imprimir todo tipo de etiquetas de calidad con precisión digital y satisfacer las necesidades de cada cliente.»
El Sr. Woźniczko también elogió al agente de BOBST en Polonia, Rotary Sp. z o.o, que facilitó la compra, así como el continuo y fiable soporte técnico del equipo de servicio de BOBST. Afirmó que su enfoque profesional durante todo el proceso de compra e implementación fue clave para el éxito de este importante proyecto, y añadió:
«¡A partir de ahora, estamos listos para cualquier desafío!»
Patrick Graber, director de marketing, comentó:
«En BOBST estamos muy emocionados de dar la bienvenida a nuestro socio TOMEX al club de propietarios de DIGITAL MASTER. Con su nueva DIGITAL MASTER 340 en funcionamiento, el equipo cuenta con un socio excepcional en su planta de producción, simplificando la fabricación de etiquetas, maximizando oportunidades, elevando la calidad y mejorando la sostenibilidad.»

./.

Captions: 

Tomex_group pic 1 & 2: 
From left to right (in Tomex plant): Tomasz Woźniczko, owner of TOMEX, Leszek Trzaskowski, Sales Representative Rotary Sp Zoo, Andrzej Cer, Production Manager at TOMEX 
Tomex_group pic_3:
From left to right (in BOBST plant): Wim Koning, Area Sales Manager BOBST, Leszek Trzaskowski, Sales Representative Rotary Sp Zoo, Andrzej Cer, Production Manager at TOMEX, Tomasz Woźniczko, owner of TOMEX, Giorgio Deliziosi, Technical Sales Manager BOBST, Francesco Bruni, Project Manager BOBST. 


Acerca de BOBST
Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado. Nuestra visión es dar forma al futuro del mundo del packaging basándonos en cuatro pilares: conectividad, digitalización, automatización y sostenibilidad.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 21 plantas de producción en 12 países y emplea a más 6 400 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.891 mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024.


Contacto prensa:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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