COMMUNIQUÉ DE PRESSE

GAMMA fait de la peinture un vrai plaisir avec sa toute nouvelle ligne de peintures et des coloris très tendance

Il n'est pas toujours évident de s'y retrouver rapidement parmi la multitude de peintures que propose le marché. C'est pourquoi GAMMA a décidé de lancer une toute nouvelle ligne qui facilitera, de manière simple et claire, le choix de tout un chacun. Elle se compose de GAMMA Peinture murale, GAMMA SUPERIEUR et GAMMA QUALITY LINE. Trois peintures de qualité disponibles à la fois en pots prêts à l'emploi ainsi qu'au comptoir Mélange de peinture. 

En parallèle, GAMMA lance aussi une peinture monocouche et vaporisable, un concept de Blanc distinct, uniquement disponible dans l'offre de peintures prêtes à l'emploi. 
La peinture qu'il faut, là où il faut

Le choix de la peinture de qualité appropriée ne dépend pas seulement de l'espace à peindre mais aussi de la facilité de mise en œuvre, du niveau de finition souhaité et du budget. Ainsi, pour la salle de séjour, vous opterez de préférence pour une peinture plus durable et qualitative telle GAMMA SUPERIEUR ou GAMMA QUALITY LINE – car il s'agit d'un espace où, contrairement à un garage, vous passez beaucoup de temps. Votre cuisine et votre salle d'eau réclament pour leur part une peinture murale spéciale à même de résister à l'humidité et aux graisses. Et si vous souhaitez peindre un mur extérieur, vous aurez alors besoin d'une qualité de peinture résistante aux intempéries. Enfin, pour donner un coup de frais à l’ensemble de votre maison ou appartement, il y a GAMMA monocouche et GAMMA vaporisable. Le choix parfait pour tous ceux qui souhaitent couvrir un maximum de mètres carrés en un minimum de temps. 
Pour toutes ces raisons, GAMMA a donc mis au point une nouvelle ligne de peintures qui facilitera la vie des bricoleurs mais aussi des peintres professionnels.

Des couleurs branchées pour l'automne

En plus des couleurs à succès existantes, GAMMA lance cet automne une série de nouveaux coloris tendance ainsi que diverses couleurs complémentaires tout aussi branchées. Dans la palette GAMMA SUPERIEUR, on retrouve, d'une part, des pastels envoûtants – brume du matin et bleu tendre, par exemple – et d'autre part, des complémentaires tels qu'azur, bleu pétrole, cupcake et moutarde. Si le choix des couleurs complémentaires n'a rien d'évident, force est de constater que les styles modernes recourent toujours davantage aux parois en contrepoint. À bon escient, du reste, car le fait de jouer avec les coloris confère à votre intérieur un surcroît de vie et de dynamisme. Et l'application d'une combinaison chromatique judicieuse sur vos différents murs exercera une influence considérable sur la manière dont vous vous sentirez dans votre habitation.
Pour la cuisine et la salle d'eau, des couleurs douces, telles que dune de sable, menthe et mer du Nord, sont très en vogue cette année. 

Vite et bien
Beaucoup se perdent littéralement dans l'offre foisonnante de peintures.  À priori, choisir rapidement la peinture qui convient pour telle ou telle surface n'est pas chose aisée. C'est pourquoi, en plus de proposer une nouvelle ligne de peintures, GAMMA s'est aussi attachée à revoir la présentation de ses produits. Désormais, le nouveau conditionnement permettra au client de se décider encore plus rapidement. Il indique en effet clairement le nombre de mètres carrés couverts par le contenu du pot, le degré de brillance ainsi que le fini assuré par chaque qualité, et si la peinture est lavable. GAMMA a par ailleurs publié un livret pratique qui donne au client un aperçu complet des possibilités et devrait lui permettre de faire à coup sûr le bon choix. Bien entendu, les clients sont aussi assurés de trouver en magasin toutes les informations nécessaires pour bien choisir leur peinture, rapidement et en toute connaissance de cause.

--- fin du communiqué ---

GAMMA Belgique

En Belgique, GAMMA fait partie du top 3 des magasins de bricolage. Chaque semaine, quelque 160.000 clients visitent nos 83 magasins, où un millier de collaborateurs se tiennent à leur service.

Dans ses magasins de bricolage grand public GAMMA, Intergamma propose au consommateur des produits et services permettant de réaliser tous les travaux de construction et de rénovation, à l’intérieur et à l’extérieur de la maison.

Pour plus d'informations : www.gamma.be
Note pour la rédaction (non destiné à la publication):

GAMMA




Pride
Eveline Rubbens



Sally Herygers
+32 (0)3 202 53 77



+32 472 679 703
e.rubbens@intergamma.be


sally.herygers@pr-ide.be
