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3 tips para moverte por la ciudad de forma rápida y segura en invierno

· Las apps de movilidad pueden ser grandes aliadas cuando el frío, y especialmente la lluvia, complica el movimiento de la ciudad al generar más tacos, calles anegadas por las que es difícil transitar a pie, entre otros problemas.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Santiago de Chile, XX de julio de 2024 — Este año, hemos registrado lluvias más generosas de lo esperado debido a la influencia del fenómeno El Niño, con un total de 116 mm caídos en la capital durante el mes de junio. Y no es sorpresa para nadie que transitar por las calles de la ciudad en los días invernales es una tarea que se dificulta aún más. Por eso, es fundamental contar con estrategias y herramientas que permitan moverse de manera eficiente y segura en días de frío y lluvia. 

En este contexto, el uso de servicios de transporte compartido o apps de movilidad se presenta como la opción ideal para enfrentar las inclemencias del tiempo sin sacrificar comodidad ni tiempo. Para los expertos de inDrive, la plataforma de movilidad y servicios con mayor crecimiento del mundo, planificar los desplazamientos con antelación ayuda a evitar imprevistos en esos días difíciles. A continuación, te entregamos algunos consejos a considerar para lograr para moverte de manera rápida y segura por la ciudad durante el invierno: 

1. Planifica tu viaje con anticipación

Planificar tu viaje con anticipación y solicitar un conductor justo cuando lo necesites es una de las mayores ventajas de las apps de movilidad. Al programar tu viaje con antelación, podrás asegurarte de tener un vehículo disponible a la hora que más te convenga, evitando esperas innecesarias bajo la lluvia o el frío.

2. Elige evitar el estrés del tráfico en días de lluvia
 
Los conductores de las apps suelen estar familiarizados con las mejores rutas de la ciudad y pueden evitar las áreas con mayor tráfico, asegurando un viaje rápido y eficiente, sobre todo cuando la lluvia acecha. Además, toma decisiones informadas revisando en tiempo real el estado del tráfico y ajusta la ruta si es necesario. Así mismo, los vehículos están equipados para ofrecerte un viaje cómodo y seguro con un ambiente cálido y seco dentro del vehículo, evitando así la exposición directa al mal tiempo. 

3. Flexibilidad en el pago y seguridad
 
Una de las ventajas de inDrive es la flexibilidad en el pago, ya que puedes negociar la tarifa del viaje directamente con el conductor y encontrar una opción que se ajuste a tu presupuesto. Además, puedes pagar en efectivo o mediante tarjeta, según tu preferencia. Y como la seguridad es uno de sus pilares fundamentales, también ofrece la opción de compartir tu ubicación en tiempo real con amigos y familiares. Esta función añade una capa adicional de seguridad a tu viaje, permitiendo que tus seres queridos sepan exactamente dónde te encuentras y cuándo llegarás a tu destino.

Moverse por la ciudad en días invernales no tiene por qué ser una tarea ardua. Con la ayuda de inDrive y estos sencillos consejos, podrás llegar a tu destino de manera rápida, segura y sin contratiempos. ¡Aprovecha la tecnología y disfruta del invierno sin preocupaciones!
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. inDrive opera en 749 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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