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Encuentra el oasis perfecto para disfrutar de la temporada más vibrante, calurosa y divertida del año 
Sumérgete en el azul cristalino del Caribe y disfruta del lujo exclusivo de UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya, el escenario perfecto para lucir tu bikini favorito este verano.
En julio se celebra el Día Internacional del Bikini, marcando el inicio de la temporada más soleada y vibrante del año: el verano. Es la época perfecta para disfrutar del cálido sol y las refrescantes aguas del Caribe mientras luces tu bikini favorito.
UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya se posiciona como el lugar ideal para vivir esta temporada, invitando a todos a experimentar el lujo y el confort de unas vacaciones todo incluido que redefine el concepto de verano.
El spot ideal para lucir tu bikini
UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya ofrece un entorno de ensueño para quienes desean disfrutar del verano en su máxima expresión. Con piscinas infinitas y playas de arena blanca que resaltan el azul turquesa del mar, cada rincón del resort está diseñado para ofrecerte el lugar perfecto donde lucir tu bikini con estilo. 
El hotel se distingue por su magnífico menú de cócteles de autor y bebidas espirituosas, diseñados por expertos mixólogos con reconocimiento internacional. En el Bar Balam, por ejemplo, el espacio que da la bienvenida a todos los huéspedes, existen deliciosas opciones perfectas para la temporada de verano, como el Balam, un refrescante trago con tequila blanco, jugo de limón y jarabe de jamaica, o el Kukulkan, con Jagermeister, tamarindo y fresa. Estas bebidas, inspiradas en la cultura maya y su cautivadora mitología e historia, son ideales para disfrutar junto a la piscina bajo el sol caribeño y el bikini perfecto. 
Si hay algo que resalta en UNICO 20º87º Hotel Riviera Maya, es su excepcional gastronomía. Sus restaurantes, como Cueva Siete, Mi Carisa y Mura House, ofrecen menús de alta cocina con platillos originales que cautivan el paladar. Desde comida mexicana con un toque contemporáneo o japonesa y sushi con ingredientes frescos y de alta calidad, hasta elegantes cenas con atmósfera italiana y clásicos snacks y botanas, ideales para acompañar una tarde soleada junto a la piscina y disfrutar de la brisa veraniega.
Celebra el verano en un exclusivo refugio para adultos diseñado para quienes buscan una experiencia única. Sumérgete en la esencia de UNICO 20˚87˚ con actividades culinarias y de bebidas excepcionales. Desde románticas cenas junto a la piscina hasta emocionantes catas de tequila, y vibrantes clases de cocina mexicana, hay algo para todos los gustos. Dale la bienvenida a esta temporada con un desayuno refrescante y espumoso, acompañado de un brunch especial en la habitación y una botella de Möet Chandon. Además, disfruta de experiencias como clases de mixología artesanal, catas de vinos y embutidos, y degustaciones de tequila y mezcal para hacer que tu verano sea aún más vibrante y memorable. 
Y como el verano es la temporada para disfrutar sin preocupaciones, UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya destaca notablemente gracias a la atención al detalle y al servicio especializado de un anfitrión local asignado. Este se encargará de atender puntualmente las solicitudes de los huéspedes, asegurando así una experiencia all-inclusive con un sinfín de posibilidades para disfrutar de unas vacaciones de verano de ensueño.

Acerca de UNICO 20˚87˚ Hotel Riviera Maya
 
UNICO 20˚87˚ Hotel Riviera Maya abraza la cultura contemporánea de la región. Este hotel todo incluido, único en su tipo, ofrece a los viajeros sofisticados una experiencia real y sin filtros, en un contexto de lujo relajado completo, con arte de origen local y elementos de diseño artesanal cuidadosamente seleccionados. Las experiencias de inspiración cultural en la propiedad incluyen demostraciones artísticas en vivo de músicos y pintores, y un mixólogo que infunde sabores e ingredientes locales para elaborar cócteles especiales en todo el hotel. También se invita a nuestros huéspedes a sumergirse en nuestra experiencia, a través de excursiones privadas fuera de propiedad que han sido desarrolladas exclusivamente para ellos. Desde explorar los rincones menos conocidos de la región hasta cenar en los restaurantes y bares preferidos de los creadores de tendencias locales.
 Para obtener más información o reservar una estadía en UNICO 20° 87° Hotel Riviera Maya visita www.unicohotelrivieramaya.com. O síguenos en redes sociales -Facebook, Instagram y Twitter- @unico2087
 
Acerca de RCD Hotels
 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/
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