La miel que tomó por sorpresa a la ciudad 

Seamos honestos ¿quién no ama la miel? es un ingrediente que hace de cualquier alimento o bebida, algo aún más placentero. 

Es por ello que Jack Daniel’s lanza su nueva lata Honey Mineral, una deliciosa combinación de su ya clásica etiqueta Jack Daniel’s Tennessee Honey con un toque de agua mineral. 

Jack Daniel’s se inspiró en la hora dorada la cual ocurre durante las puestas de sol. Momento perfecto en el que los últimos rayos de sol, iluminan la ciudad, haciéndola parecer como si la miel cubriera cada edificio, cada fachada, cada rincón. 

Algunos fueron los afortunados en conocer Honey Mineral, antes que nadie. Los sorprendieron durante una soleada tarde en la que, con drones simularon el vuelo de las abejas y llegó hasta su ventana, la gota más Honey de Jack. 

Como ellos, te puedes sorprender con esta infalible combinación que Jack Daniel’s preparó para ti. Podrás encontrar Honey Mineral en tiendas de conveniencia, a lo largo de la República. La gota más dulce de Jack ahora de manera práctica y con la combinación ideal.

Al igual que Jack, siéntate a observar los últimos rayos de sol.
 


Acerca de Jack Daniel’s Tennessee Whiskey
Jack Daniel's®, el whiskey más vendido en el mundo, proviene de la destilería más antigua registrada en Estados Unidos, la Destilería Jack Daniel. Fundada en 1866 por Jasper Newton Daniel, mejor conocido como Mr. Jack Daniel en Lynchburg, Tennessee, donde después de más de 150 años se sigue haciendo cada gota de éste icónico whiskey.  Jack Daniel's está hecho con la mejor malta de maíz, centeno y cebada. El proceso se realiza con agua del manantial de la cueva Spring Hollow que es libre de hierro, para después pasar por un filtro de carbón de maple cuyo resultado reposa en barricas de roble blanco americano, que son utilizadas solo una sola vez.  

La familia de Jack Daniel’s está conformada por: Jack Daniel’s Old No. 7, Jack Daniel’s Tennessee Honey, Jack Daniel’s Gentleman Jack, Jack Daniel’s Single Barrel, algunas Ediciones Especiales y los  Jack Daniel’s Ready to Drink. Jack Daniel's es una marca que pertenece a Brown-Forman Corporation y que cotiza públicamente en el New York Stock Exchange (NYSE).

Para saber más visita: https://www.jackdaniels.com

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/JackDanielsMx
Twitter: https://twitter.com/jackdaniels_mx
Instagram: http://instagram.com/jackdanielsmexico
YouTube: https://www.youtube.com/user/JackDaniel



