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Communiqué de presse

Fun garanti sur un e-lotto.be 

· Six nouveaux jeux instantanés et une ergonomie repensée
· Une réalisation signée Agency.com\TBWA et La Loterie Nationale
· Vivez l’expérience sur www.e-lotto.be
[bookmark: _GoBack]
Bruxelles, le 23 juillet 2012 –  Après les jeux de tirage – Lotto, Euro Millions et Keno – dont les versions onlines ont été lancées il y a deux ans, la Loterie Nationale frappe fort en lançant 6 jeux instantanés. Trois d’entre eux sont des versions électroniques de jeux à gratter bien connus comme le Presto. Les 3 autres jeux sont des nouveautés entièrement développées sur mesure avec pour seuls objectifs de fournir une expérience de jeu plus fun et de mieux répondre aux nouvelles attentes des clients.

Le lancement de ces 6 nouveaux jeux a été l’occasion rêvée d’optimiser l’expérience utilisateur sur le site. En effet, l’ensemble de son ergonomie ainsi que son architecture et son design ont été revus pour y apporter plus de clarté. 

Pour mener à bien cette ambitieuse mission, la Loterie Nationale a pu compter sur les compétences des experts d’Agency.com\TBWA. 

Le résultat est à découvrir sur e-lotto.be : les versions digitales des jeux de grattage Presto, Subito et 21. Et 3 jeux flambants neufs uniquement disponibles sur le site Internet : Les Petits Cochons, SuperSafe et 3, 2, 1, lapin ! 

Agency.com\TBWA et la Loterie Nationale ont développé ensemble les concepts des nouveaux jeux sur base de quoi, l’agence s’est chargée du design et du développement de tous les jeux instantanés. Yann Billen, Account Director sur le projet ajoute « Si les jeux de grattage reprennent le look des versions papiers, l’accent a été mis sur un design original et résolument plus fun pour les 3 jeux exclusifs. Le développement s’est focalisé sur une expérience de jeu toute en fluidité. »
 
N’attendez plus, ouvrez un compte sur www.e-lotto.be et jouez ! 

***

Pour plus d’informations, veuillez prendre contact avec Xavier Laoureux – Managing Director Agency.com\TBWA - xlaoureux@agency.com - +32 2 792 16 59
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