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G-SHOCK SE PERFILA HACIA EL FUTURO

· La nueva G-Store, en la nueva Torre Manacar, continúa el legado del renombrado cine homónimo.

El pasado 27 de julio se inauguró la Torre Manacar, la flamante mega estructura construida por parte de la empresa desarrolladora Mexicana Pulso Inmobiliario, bajo la dirección del arquitecto Teodoro González de León, uno de los profesionales mexicanos de la edificación más notables. Esta inauguración suscita un sentimiento tan nostálgico como esperanzador por la pérdida del antiguo Cine Manacar, demolido el 20 de abril del 2013.

Un bastión al Sur de la ciudad
El conjunto Manacar, bautizado así como acrónimo de los nombres de los dueños, Manuel, Antonio y Carlos Santacruz, fue edificado en 1963 por el arquitecto Enrique Carral, con la colaboración de Víctor Bayardo y Héctor Meza, e incluyó una torre de oficinas, un gran cine y locales comerciales. Desde entonces, su nombre se convirtió en un referente para el sur, ya que la ciudad aún no se había desarrollado aún en su zona austral. La sala cinematográfica se inauguró el 25 de marzo de 1965 con la versión en Cinerama de La conquista del oeste (1962).

Plenitud y ocaso
El Cine Manacar incorporó un hermoso diseño personalizado: la pantalla de la sala estaba acondicionada con un telón-mural plegable que incluía incrustaciones sobre madera. Esta obra, realizada por el pintor Carlos Mérida en 1964 titulada “Los bailarines” fue una de las características más memorables. Desafortunadamente, el edificio sufrió daños irreparables durante el sismo del 85 que lo sumieron en el olvido hasta el incendio del 19 de marzo del 2013, que terminó por derrumbar el techo y poner punto final al inmueble.

Hacia el futuro
Al igual que su contraparte sesentera, la Torre Manacar es un desarrollo inmobiliario de uso mixto al sur de la ciudad de México e incluye espacios para oficinas, espacios comerciales, y diferentes amenidades. Además, cuenta con varios niveles subterráneos para estacionamiento, cinco niveles para el centro comercial, un nivel para entretenimiento, otro más para un gimnasio y 22 niveles de oficinas. Adicionalmente, como parte del rescate nostálgico, el magno proyecto ubicó el icónico mural del guatemalteco dentro del vestíbulo y acceso principal, como un guiño cultural para las generaciones pasadas y por venir.

De la misma manera, G-SHOCK se une a esta celebración del pasado, marcando el paso del tiempo y continuando su admirable expansión por el mercado mexicano, mientras se une a propuestas que buscan rescatar y acrecentar el crecimiento cultural y económico, con su nueva G-Store en Torre Manacar.

La nueva G-Store está abierta todos los días del año. Conoce su amplia variedad de líneas como G-Steel, Master of G, y colaboraciones especiales con artistas de renombre. Sé parte de la experiencia de compra personalizada y llévate el G-SHOCK que mejor vaya con tu personalidad y estilo de vida.



Mantente conectado a través de:
Twitter: @CasioGShockMX
Facebook: CASIO G-SHOCK


# # #


Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 

Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.


CONTACTO
Jorge Alvarez
Another Company
(55) 6392 1100 ext. 2407
jorge@anothercompany.com.mx

Andrea Munguía
Another Company
(55) 3480 1770
andrea.munguia@anothercompany.com.mx
 
SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company, en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Río Rhin 27, Col Cuauhtémoc
(55) 6392 1100 ext. 2600
showroom@anothercompany.com.mx
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