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Estambul, Julio 11 de 2025

Turkish Airlines y Airlink firman un acuerdo de código compartido
Turkish Airlines, la aerolínea bandera de Turquía, ha firmado un acuerdo integral de código compartido con Airlink, con sede en Sudáfrica, para fortalecer su presencia en el continente africano. El acuerdo, que entrará en vigor el 1 de agosto de 2025, fue firmado durante una ceremonia en la sede central de Airlink en Johannesburgo, con la participación de altos ejecutivos de ambas compañías.
Esta colaboración estratégica ampliará significativamente las opciones de viaje para los pasajeros al integrar la red global de Turkish Airlines con las extensas rutas domésticas y regionales de Airlink en Sudáfrica y su región. La asociación permitirá viajes multietapa sin interrupciones con un solo boleto, ofreciendo mayor comodidad y flexibilidad para los viajeros internacionales y regionales.
Según el nuevo acuerdo, Turkish Airlines colocará su código de vuelo “TK” en vuelos operados por Airlink, lo que facilitará conexiones fluidas desde los servicios de Turkish Airlines hacia Ciudad del Cabo y Johannesburgo, con una amplia variedad de destinos sudafricanos y regionales.
Levent Konukcu, Director de Inversiones y Estrategia de Turkish Airlines, comentó:
“En Turkish Airlines, damos gran importancia a esta cooperación con Airlink para mejorar nuestra conectividad en Sudáfrica y la región. Nuestro objetivo es fortalecer la asociación para maximizar las oportunidades de viaje que ofrecemos a nuestros huéspedes. Creemos que esta colaboración no solo beneficiará a ambas aerolíneas desde una perspectiva comercial, sino que también fomentará las relaciones culturales y turísticas entre ambos países.”
De Villiers Engelbrecht, CEO de Airlink, añadió:
“Esta colaboración con Turkish Airlines representa una oportunidad significativa para profundizar los lazos entre ambas aerolíneas. El acuerdo es además un reconocimiento a la marca Airlink, y para nuestros respectivos clientes significa opciones de viaje más convenientes, con un servicio de clase mundial y acceso más fácil a destinos dentro de nuestras redes combinadas y extensas.”
Con esta colaboración, Turkish Airlines no solo fortalecerá su crecimiento estratégico en África, sino que también consolidará aún más su presencia regional al ofrecer más y mejores opciones a sus pasajeros.
Para descargar imágenes en alta resolución, ingresar al siguiente enlace. 

Sobre Turkish Airlines:
Establecida en 1933 con una flota de cinco aeronaves, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 485 aviones (de pasajeros y de carga) que vuelan a 353 destinos en todo el mundo: 300 internacionales y 53 nacionales en 131 países.
Puedes encontrar más información sobre Turkish Airlines en su sitio web oficial www.turkishairlines.com o en sus cuentas de redes sociales en Facebook, X, YouTube, LinkedIn e Instagram.
 
Sobre Airlink
Airlink fue fundada en 1992 y es la principal aerolínea regional de propiedad privada en el sur de África.
Con una flota de más de 65 aviones jet modernos, Airlink opera vuelos hacia estas ciudades y otros destinos en toda el África austral, así como a Madagascar y la Isla Santa Elena. Ofrece conexiones a nivel mundial a través de sus socios, que incluyen muchas marcas intercontinentales reconocidas y de confianza, 10 de las cuales son socios en acuerdos de código compartido, además de su franquicia FlyNamibia.
El innovador programa de viajero frecuente de Airlink, “Skybucks”, recompensa a sus clientes leales.
Airlink es miembro de la Asociación Internacional de Transporte Aéreo (IATA), acreditada bajo su programa de auditoría de seguridad IOSA y certificada mediante la Evaluación Ambiental de IATA (IEnvA). www.flyairlink.com 
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