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Bijlage Persbericht 

Musea stad Antwerpen 2022 : Lopende tentoonstellingen 2021-2022
Vracht

MAS

Vanaf 11.12.2021

In december 2021 opent de nieuwe vaste expo ‘Vracht’. Deze tentoonstelling neemt je mee in de kleurrijke geschiedenis van de zeevaart en de wereldhandel.

Waar liggen de vroegste wortels van de havenstad Antwerpen? Welke vrachten gaan sinds eeuwen de stad in en uit, en wat vervoeren de containerschepen die vandaag de dokken aandoen?Wie vertrok er in Antwerpen, en met wie kwamen deze reizigers op hun overzeese tochten in contact? Hoe verliepen die ontmoetingen echt? Was het gelijke handel of uitbuiting? Zeevaart bracht rijkdom in Antwerpen,maar welke sporen liet dat elders na? Antwerpen is ook vandaag één van de grootste Europese havens. Zijn de haven en de handel klaar voor de toekomst? 

 ‘Vracht’ is het verhaal van een haven in de lange geschiedenis van de globalisering. Van de Vikingen tot vandaag. Een verhaal over glansrijke periodes en aparte ontmoetingen, maar ook over de schaduwkanten van economische groei.
www.mas.be
Madonna ontmoet Dulle Griet. Verzamelaars in topstukken gevat
Museum Mayer van den Bergh
Tot 09.01.2022

Meesterverzamelaars Florent van Ertborn en Fritz Mayer van den Bergh vertellen in het Museum Mayer van den Bergh een verhaal van passie, gedrevenheid en schoonheid. De tentoonstelling ‘Madonna ontmoet Dulle Griet. Verzamelaars in topstukken gevat’ toont pareltjes die deze visionaire collectioneurs dikwijls voor een prikje konden aankopen. Hoogtepunten zijn de mysterieuze Madonna van Jean Fouquet en Dulle Griet van Pieter Bruegel de Oude.

De tentoonstelling is een coproductie met het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen. 

 

https://www.museummayervandenbergh.be/nl/activiteit/madonna-ontmoet-dulle-griet
www.museummayervandenbergh.be
The holes will be filled again

Middelheimmuseum

Tot 16.01.2022

Het Middelheimmuseum, Middelheim Promotors en Delen Private Bank presenteren het Young Artist Fund, een gerichte uitnodiging aan drie jonge kunstenaars om nieuwe site-responsieve creaties te maken in het Middelheimmuseum. Een commissie selecteerde Maika Garnica, Mostafa Saifi Rahmouni en mountaincutters. Vanaf 18 september stellen de drie jonge kunstenaars hun nieuwe kunstwerken voor in de groepstentoonstelling ‘The holes will be filled again’. In het formele landschap van Hortiflora benaderen ze het medium sculptuur op een persoonlijke, hedendaagse manier.
https://pers.middelheimmuseum.be/the-holes-will-be-filled-again
www.middelheimmuseum.be
Helden in harnas. 16de-eeuwse Nederlandstalige ridderromans
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience 

Tot 23.01.2022

Antwerpen was in de zestiende eeuw hét centrum van de boekdrukkunst in de Nederlanden en had een afzetmarkt over heel Europa. De Scheldestad speelde een belangrijke rol bij de verspreiding van de ridderroman, zowel in het Nederlands als in andere talen. In de expo Helden in harnas. Ridderverhalen van Karel ende Elegast tot Don Quichot brengt de Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience ridderromans uit de vijftiende en zestiende eeuw uit binnen- en buitenland samen naar de plek waar ze oorspronkelijk gedrukt zijn: Antwerpen.
https://pers.consciencebibliotheek.be/ridderverhalen-van-karel-ende-elegast-tot-don-quichot
www.consciencebibliotheek.be
E/MOTION. Mode in transitie en Collectiepresentatie

MOMU
Tot 23.01.2022

MoMu blikt met deze tentoonstelling terug op gebeurtenissen van de voorbije drie decennia en stelt vragen over de manier waarop mode zich als industrie kan heruitvinden en over de rol die modeontwerpers daarbij in de toekomst kunnen spelen. De tentoonstelling is een onderdeel van 'Mode 2.021 Antwerpen - Mode/Bewust' het heropeningsprogramma van het museum. 
www.momu.be
Komt een Italiaan naar de Nederlanden
Museum Plantin-Moretus

Tot 06.03.2022
In 2021 vieren we de 500ste verjaardag van de Italiaanse schrijver Lodovico Guicciardini die in 1582 een bestseller publiceerde: Description de touts les Pais-Bas. In dit boek beschrijft hij alle steden van de Nederlanden, de economie, staatkunde, taal, flora, fauna en volksaard van de welvarende Nederlanden. Opvallend veel aandacht gaat naar zijn woonplaats Antwerpen. Over de inwoners zegt hij: ‘Zy zijn vervaren ende gheschikt om over al ter wereldt te handelen, ja oock de vrouwen persoonen (al en hebben zy noyt buytens landts geweest) connen drie oft vier, sommighe vijf, ses ende seven talen spreken: welck een gherieffelijck ende wonderlijck dinck is.’ Guicciardini’s blik als Italiaanse inwijkeling wordt geplaatst naast hoe inwijkelingen van vandaag naar onze Nederlanden kijken.

https://pers.museumplantinmoretus.be/museum-plantin-moretus-brengt-16de-eeuw-naar-antwerpen
www.museumplantinmoretus.be
Masculinities: Liberation through Photography

FOMU
Tot 13.03.21

Masculinities: Liberation through Photography is een ambitieuze groepstentoonstelling over mannelijkheid. Aan de hand van film en fotografie van de jaren 1960 tot vandaag laat de tentoonstelling zien hoe mannelijkheid wordt ervaren, uitgedragen en gevormd.

Er is werk te zien van meer dan vijftig grensverleggende internationale kunstenaars, fotografen en filmmakers, onder wie Richard Avedon, Rineke Dijkstra, Peter Hujar, Isaac Julien, Rotimi Fani-Kayode, Robert Mapplethorpe, Catherine Opie en Wolfgang Tillmans.

De tentoonstelling is samengesteld door Barbican Centre in Londen, curator Alona Pardo.
www.fomu.be
Max Pinckers – Double Bind
FOMU
Tot 13.03.21
Kan een foto iets over de wereld zeggen? Max Pinckers (BE, 1988) onderwerpt de fotografie aan een diepgravende analyse. Hij verkent de grenzen van documentaire en toont haar manipulatieve karakter. Pinckers’ artistieke antwoord is speculatieve documentaire, waarin fictie en realiteit in elkaar overvloeien. De tentoonstelling in het FOMU biedt voor het eerst een overzicht van zijn werk van de afgelopen vijf jaar.

www.fomu.be
De Marina

MAS
Tot 30.04.2022
MAS in Jonge Handen, de jongerenploeg van het museum, opende op 2 december in één van de paviljoenen naast het MAS een echte plek voor jongeren: ‘ de Marina’. Met activiteiten en interventies van Artist in Residence Karen François nodigt het MAS jongeren uit om ‘coronaproof’ te komen studeren, zich te amuseren en stil te staan bij het erfgoed van morgen. Want het MAS zoekt naar een antwoord op de vraag: ‘Wat is erfgoed en wat is erfbeter?’. Want het MAS wil van de jongeren weten wat voor hen erfgoed is van morgen.
https://pers.mas.be/mas-opent-jongerenpop-up-de-marina
www.mas.be
Luister 

MAS

Tot 2023

In 2021 viert het MAS de museumcollectie met een kleurrijke, aparte expo. In het jaar van de tiende verjaardag pakt het museum uit met spannende en ontroerende verhalen uit Antwerpen over hebzuchtige reuzen, woelige liefdesavonturen, demonen en Oosterse grapjes. Samen met schrijver en theatermaker Dimitri Leue voert het museum de collectiestukken op in een meeslepend luisterspel. Dimitri Leue duikt in mythes, legendes en wereldse verhalen en laat de bezoeker met een auditieve belevenis anders kijken naar de objecten. Iconische personages zoals Brabo, Hodja, Lange Wapper, de zwanenridder of Chamunda spelen de hoofdrol in de ontroerende en ook grappige vertellingen die de bezoeker meenemen langs een fantasierijke en theatrale scenografie. Hij trekt met een theatervoorstelling op basis van deze en andere verhalen rond in gans Vlaanderen.


https://pers.mas.be/luister-feeerieke-stadsverhalen-in-het-mas
www.mas.be
Ontmoet Henriëtte

Rendez-vous met een visionaire dame

Museum Mayer van den Bergh

Een museum als eerbetoon. Dat verwezenlijkt Henriëtte Mayer van den Bergh (1838-1920) op nauwelijks drie jaar tijd. Na de plotse dood van haar zoon Fritz realiseert ze zijn onvervulde wens: een museum om zijn adembenemende collectie tentoon te stellen.

www.museummayervendenbergh.be
https://pers.museummayervandenbergh.be/media/album/11640
Meer info over dit persbericht via de websites van de musea.
Perscommunicatie Cultuur Antwerpen
Nadia De Vree, tel +32 475 36 71 96, nadia.devree@antwerpen.be
Inge De Rouck, tel +32 495 89 33 12, inge.derouck@antwerpen.be
Verantwoordelijke schepen: Nabilla Ait Daoud, schepen voor cultuur
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