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Communiqué de presse


CETTE SAISON, PARTEZ À L'ASSAUT DES SENTIERS AVEC LES TOUTES DERNIÈRES NOUVEAUTÉS D'ASICS EN ÉQUIPEMENT DE COURSE À PIED
Que vous préfériez traverser des forêts luxuriantes, des prairies gelées à la campagne ou gravir des sommets, ASICS a actualisé sa collection, conçue spécialement pour le nombre croissant de coureurs de pleine nature.
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Sur toute la gamme ASICS a privilégié un certain nombre de caractéristiques indispensables en course de pleine nature, comme des détails réfléchissants en tissu spécial IQ Seen, visible à 150 mètres, des solutions de rangement supplémentaires pour les courses plus longues et une protection supplémentaire sur des vêtements indispensables, pour vous protéger des éléments de l'hiver. 

Styles saisonniers indispensables - Hommes

Collant FUJI

Vêtement incontournable cette saison, le nouveau collant FUJI tiendra chaud à vos jambes et les protègera pendant les mois les plus froids. Le collant FUJI a été conçu avec des bandes en caoutchouc antidérapant sur les cuisses pour assurer un renfort lorsque vous gravissez des pentes raides. Ces collants techniques sont aussi dotés d'inserts en mailles derrière les genoux pour une respirabilité maximale et de panneaux de protection tissés en bas des mollets, pour protéger le bas des jambes des branches basses, des pierres ou des chardons.
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Veste repliable FUJI
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Cette élégante veste légère est entièrement ornée d'un motif de saison, imitation bois ; elle est dotée d'une fermeture éclaire réfléchissante pour plus de visibilité par faible luminosité. Idéale à porter quand la météo hivernale se fait clémente, cette veste qui ne fait pas de bruit a été conçue pour se replier dans sa poche avant, ce qui facilite son transport pendant les longues courses en pleine nature. La nouvelle veste repliable FUJI est conçue avec la technologie exclusive d'ASICS Motion Dry, qui vous garde au sec et vous protège du vent et de la pluie.

Maillot de course de pleine nature à manches longues FUJI 

Idéal pour les longues courses hivernales en pleine nature, ce maillot cintré à manches longues est conçu pour vous tenir au sec et vous aérer, grâce à son excellente évacuation de la transpiration, qui vous permet de vous concentrer sur vos performances de course. Ce maillot léger est fabriqué en tissu écologique Cocona, conçu pour contrôler les mauvaises odeurs et fournir une protection anti-UV.
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Styles saisonniers - Femmes

Parfait à superposer pendant les durs mois d'hiver, le nouveau sweat à capuche FUJI offre en cette saison une élégante silhouette aux adeptes féminines de la course de pleine nature. Fabriqué en tissu brossé doux pour le confort et orné d'un motif chiné de saison, la conception de ce vêtement comprend un certain nombre de caractéristiques spéciales course de pleine nature, dont : surface antidérapante sur chaque épaule pour réduire au maximum les mouvements du sac à dos et une grande poche de poitrine zippée et ornée d'une bande, pour ranger en toute sécurité vos clés ou votre carte de crédit. Cet élégant sweat à capuche entièrement zippé est aussi doté de coutures flatlock pour réduire les frottements, d'orifices pour les pouces pour plus de protection et d'une capuche douillette pour vous couvrir lorsque vous courez dans des zones boisées.

Veste en softshell

Faite pour être portée pendant les mois d'hiver les plus froids, cette veste en softshell est conçue pour vous tenir chaud, tout en vous protégeant des éléments, grâce à la technologie Motion Protect d'ASICS, imperméable et coupe-vent. Disponible en deux couleurs vives, cette couche extérieure qui flatte la silhouette est dotée de coutures scellées et d'un élégant motif Fuji dans le dos, pour vous distinguer à coup sûr en cette saison sur les sentiers. 
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	Anima Sana In Corpore Sano, qui signifie « Un esprit sain dans un corps sain », est une vieille maxime latine dont découle ASICS et qui représente encore aujourd'hui la base fondamentale de la marque. L'entreprise a été fondée il y a plus de 60 ans par Kihachiro Onitsuka et elle est aujourd'hui un concepteur et un fabricant de pointe de chaussures de course à pied ainsi que d'autres chaussures, appareils et accessoires. Pour d'autres informations, rendez-vous sur le site www.asics.com.
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Le motif à bandes représenté sur les côtés des chaussures ASICS® est une marque d'ASICS Corporation et une marque déposée dans la plupart des pays à travers le monde.

	



