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Les Chicken McNuggets© font leur rentrée en mode spicy

Bruxelles, le 13 septembre – Chaud devant ! Dès demain, les fans de Chicken McNuggets© retrouveront de délicieux Chicken McNuggets© revisités avec une touche épicée : les Spicy Chicken McNuggets©. Panés avec un enrobage de tempura à base de poivre de Cayenne et de piment, ces nouveaux Spicy Chicken McNuggets© regorgent de saveur et d'épices : du bonheur à chaque bouchée !
Cette version délicieusement piquante des Chicken McNuggets© est à déguster d’urgence en solo ou à partager en bande puisque les Spicy Chicken McNuggets© seront disponibles à la carte en 4, 6, 9 ou 20 pièces, mais aussi en McMenu Medium & Large (6 pièces).

Les Spicy Chicken McNuggets© seront à découvrir à partir du 14 septembre jusqu’au 6 décembre prochain dans tous les restaurants McDonald’s de Belgique. 
Les prix conseillés des Spicy Chicken McNuggets© à la carte s’élèvent à 3,30 € pour 4 pièces, 4,50 € pour 6 pièces, 5,25 € pour 9 pièces et 10,15 € pour 20 pièces. Les Spicy Chicken  McNuggets© en McMenu (6 pièces) ont un prix conseillé à partir de 7,05 € pour un menu medium et à partir de 7,60 € pour un menu large.
***

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen: 
Isabelle Verdeyen – McDonald’s Belgique – isabelle.verdeyen@be.mcd.com
Karen Schellekens – McDonald’s Belgique – karen.schellekens@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – TBWA Reputation – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Quentin Glodé – TBWA Reputation – +32 493 04 57 30 – quentin.glode@tbwa.be	

À propos de McDonald’s Belgique 
Les 97 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 24 franchisés. Aujourd’hui, avec McDonald’s Belgique, ils comptent plus de 5400 collaborateurs, dont 55% sont des jeunes âgés de moins de 25 ans. Des formations sont données dès le premier jour. L’année dernière, les collaborateurs McDo ont pu bénéficier de 106.800 heures de formation. Depuis son arrivée en Belgique, il y a 43 ans, la durabilité constitue un élément important pour McDonald’s qui a adopté une série de mesures dans ses restaurants, comme l’utilisation d’une énergie 100% verte depuis 2007.
Plus d’infos sur : www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgique
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