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El equipo mexicano amateur Raiju Gaming presente en la final regional de League of Legends
[bookmark: h.gjdgxs]Luego de resultar ganadores del torneo Logitech Challenge México, el equipo de gaming amateur originario de Monterrey, Nuevo León, participaron en esta edición 2016.

México D.F. a 5 de diciembre de 2016 – El equipo de gaming amateur Raiju participó en la edición 2016 de Logitech Challenge, torneo organizado por Logitech, líder mundial en periféricos, en el marco de la final regional de League of Legends en Buenos Aires, Argentina.

Durante el evento, el equipo de jóvenes mexicanos se enfrento con varios equipos internacionales representando a nuestro país en uno de los torneos más importantes de la región. Raiju Gaming resultó ganador del torneo Logitech Challenge México ganando así su boleto al evento organizado por Riot Games patrocinados por Logitech. 

Con este tipo de iniciativas Logitech apoya al talento local e impulsa los esports en nuestra país. 

Para mas información ingresa a http://www.logitechmexico.com/logitechchallengemexico/index.php y el Facebook Oficial de Logitech. 
	
###
Acerca de Logitech
Logitech es una empresa de tecnología dedicada a la fabricación de dispositivos periféricos para computadoras, pantallas de TV, smartphones y tablets. Sus productos incluyen mouse, teclados, cámaras web, accesorios para juegos y parlantes de música, entre otros. Fundada en Suiza en 1981, la compañía cuenta con más de 7 mil empleados alrededor del mundo.	
Abarcando múltiples plataformas de computación, comunicación y entretenimiento, combina hardware y software que mejora la navegación digital, la música y los videos, los juegos y las redes sociales.
Logitech International es una compañía pública suiza que cotiza en el SIX Swiss Exchange (LOGN) y en el Mercado Selecto Mundial Nasdaq (LOGI). 
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