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[bookmark: _1lwgzs13eqtv]Atletas Under Armour ganan el maratón de NY y el 70.3 de Los Cabos con apoyo de la tecnología de los tenis “Flow Velociti Elite”

Como atletas Under Armour, la keniata Sharon Lokedi, debutante que ganó el New York City Marathon, y la mexicana Cynthya Lozada resaltaron entre competidores de todo el mundo portando los Flow Velociti Elite, que les proporcionaron flexibilidad y amortiguación durante sus carreras 

México se está preparando para la llegada de los Flow Velociti Elite en abril de 2023, el calzado deportivo diseñado para largas distancias que avanzan con velocidad y eficiencia en los ambientes profesionales más exigentes. El pasado 6 de noviembre, dos deportistas Under Armour triunfaron con este modelo: Sharon Lokedi, que ganó el primer lugar en el maratón de la ciudad de Nueva York, siendo su debut en este tipo de competencias; y la mexicana Cynthya Lozada, quien se alzó con el primer puesto en la carrera de 70.3 de Los Cabos.

Mayor elevación y retorno de la energía para despegues ganadores

Los Flow Velociti Elite cuentan con un diseño que contiende con los mejores calzados del mercado; proporciona equilibrio de flexibilidad y amortiguación en sus tenis de carrera. Cada zancada se verá amplificada por una placa de fibra de carbono de longitud completa, intercalada con una espuma suave en la entresuela que se comprime y se recupera para una mayor elevación y retorno de la energía, que son la fórmula para despegues explosivos. 

Este calzado cuenta con una parte superior dinámica WARP 2.0 que se integra para mejorar la transpiración y la contención de peso; a esto se suma una espuma Flow supercrítica que crea una conducción más ligera y sin fisuras. También cuentan con una plantilla de TPE para mejorar la resistencia y el rebote en cada pisada.

No se dejó al azar ni un solo detalle: la lengüeta, la plantilla, la construcción del talón, los cordones y el peso, todo está pensado para proporcionar a la corredora o corredor todo lo que necesita para destacar el día de la competición, para que su talento alcance su máximo potencial. 

Sharon Lokedi es una corredora keniata, ha ganado 12 veces el Big 12 en Estados Unidos.  Además, ganó los 10 mil metros en los Campeonatos de atletismo al aire libre de la División I de la NCAA 2018. Cynthya Lozada es una maratonista profesional de origen tlaxcalteca que ha participado en maratones como el de Boston y en el IRONMAN 70.3 de Cozumel. También es una destacada ciclista. 

Ambas atletas son un ejemplo de potencia, profesionalismo y velocidad, cuyo esfuerzo rompe nuevos límites con los nuevos Flow Velociti Elite, que pronto estarán en México como parte del equipo de atletas de alto rendimiento, listos para las pistas y los competidores más exigentes.  


ADN del producto 

· Diseñado para ofrecer velocidad, propulsión y eficiencia en más de 42.195 km.
· Placa de carbono a lo largo de la entresuela para despegues explosivos
· Nueva composición de Flow con menos peso y más respuesta
· Su WARP 2.0 reduce el peso y aumenta la transpirabilidad
· Construcción mínima de talón, lengüeta microperforada, espuma Pebax y plantilla de TPE, elementos que mejoran el rendimiento

###

Sobre Under Armour, Inc.: 
Under Armour (NYSE: UA), con oficinas centrales en Baltimore, Maryland, es líder inventor, comercializador y distribuidor de calzado, ropa y equipamiento de alto desempeño. Diseñada para hacer a todos los atletas mejores, los innovadores productos de la marca son vendidos en todo el mundo a atletas de todos los niveles.  La plataforma Under Armour Connected FitnessTM alberga a la comunidad más grande de atletas y salud digital. Para más información, por favor visite el sitio web de la compañía: www.uabiz.com
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