Télématique : Le nouveau portail LIVE de DKV propose des données en temps réel
DKV LIVE propose un service de suivi et d’estimation de l’heure d’arrivée conforme à la règlementation en matière de temps de conduite et de repos / le planning du meilleur itinéraire et des arrêts pour ravitaillement / un portail LIVE avec des données en temps réel

Ratingen, le 6 juillet 2020 - Avec DKV LIVE, le prestataire des services de mobilité DKV est sur le point de sortir un système de télématique complet avec de nombreuses fonctions additionnelles. Ce système permet à l’utilisateur d’avoir accès à la chaine d’approvisionnement en temps réel tout en respectant la règlementation en matière de temps de conduite et de repos du chauffeur. DKV LIVE, c’est aussi le planning du meilleur itinéraire à partir de la cartographie haut de gamme du fournisseur Here. Pour la planification de l’itinéraire, il est tenu compte du niveau de carburant du PL et de la station-service la moins chère et la plus proche mais aussi des réductions éventuelles dont peut bénéficier le client.

Tout ce qu’il vous faut est un boîtier de la taille d’un paquet de mouchoirs jetables que vous connectez à l’interface de gestion de flotte (Fleet Management Interface) installé dans le véhicule. Celui-ci fournira les informations requises qui sont alors traitées et transmises via le Cloud. Toutes les données sont consultables en temps réel sur le portail DKV LIVE.

« DKV LIVE apporte à ses clients ces solutions numériques que nous connaissons déjà dans le secteur B2C et qui sont désormais accessibles au secteur B2B, » précise Hans Cousserier, Sales Team Leader chez DKV. « Ces solutions comprennent notamment le suivi en temps réel des livraisons et des flottes. Ainsi, ces nouveaux produits et services tels que le calcul précis de l’heure d’arrivée estimée peuvent améliorer de façon significative la transparence des transports et réduire efficacement les coûts et les émissions de CO2. »

De nombreuses extensions de DKV LIVE sont prévues pour le second semestre de cette année. D’ici-là, les chauffeurs et les expéditeurs communiqueront via l’appli DKV LIVE qui se deviendra progressivement une solution globale permettant une gestion intelligente de la flotte. 

Pour plus d’information, rendez-vous sur www.dkv-euroservice.com/de/dkv-live












DKV Euro Service
Depuis plus de 85 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de service en matière de transports routiers et de logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 100 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie quelque 1 000 personnes. En 2019, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 9,9 milliards d’euros. A l’heure actuelle, environ 230 000 clients utilisent 4,2 millions de cartes et unités de bord. En 2019, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la quinzième fois consécutive.
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