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Clara es reconocida como una de las startups más prometedoras en México y Latinoamérica de acuerdo al ranking Top Startups 2022 de Linkedin

La plataforma latinoamericana de gestión de gasto empresarial ha sido reconocida por segunda vez consecutiva en el ranking “Top Startups México” y por primera vez ha sido incluida en el listado “Top Startups” a nivel Latinoamérica 

Ciudad de México, 29 de septiembre – La influyente red social profesional LinkedIn ha dado a conocer la cuarta edición de su ranking Top Startups que reconoce a las empresas de mayor innovación y crecimiento. Por segunda ocasión consecutiva, Clara, la plataforma líder de gestión de gasto empresarial, ha sido incluida dentro del ranking y este año ocupa el segundo lugar como una de las compañías más prometedoras y de mayor consolidación no solo en México, sino también en Latinoamérica, y que además destaca como una empresa que sobresale por sus estrategias de atracción y retención de talento con una atractiva propuesta centrada en el bienestar de las personas y una cultura laboral basada en valores. 

“Estamos muy orgullosos que desde nuestro primer año de lanzamiento hemos sido considerados por Linkedin, como una de las startups más prometedoras a nivel regional. Sin duda, este es un reconocimiento para nuestros más de 300 colaboradores en Latinoamérica quienes han hecho posible consolidar la propuesta de valor de Clara, además de que representa un claro reflejo de nuestra capacidad de adaptabilidad frente a un entorno desafiante”, señaló Gerry Giacomán Colyer, CEO y co-fundador de Clara.

Por su parte, Carolina Astaiza, Global Head of People en Clara, mencionó que “este reconocimiento refuerza el compromiso de la empresa por continuar afianzando una nueva cultura laboral colaborativa y competitiva internacionalmente, donde todas las acciones tienen como centro a las personas”

A dos años de su lanzamiento, el unicornio latinoamericano ha crecido a un ritmo acelerado, con un portafolio compuesto por más de 6,000 empresas en la región y sus soluciones de financiamiento y gestión de gasto empresarial han sido adoptadas cada vez más por empresas de los sectores mid-market y enterprise. 
###
Sobre Clara
Clara es la plataforma líder de control de gastos para empresas en Latinoamérica. Nuestras soluciones de financiamiento integral que incluyen tarjetas corporativas emitidas localmente, un producto de pago y un software de gestión de gasto, ya son utilizadas por miles de las empresas más exitosas en la región. 
Clara cuenta con el respaldo de los líderes de inversión más importantes a nivel regional y global, tales como Coatue, DST Global, General Catalyst, monashees, Kaszek, Canary, A*, BoxGroup, SV Angel, GFC, Picus Capital, Avid Ventures, ICONIQ Growth, Goldman Sachs, y reconocidos inversionistas ángeles. 
Para conocer más, ingresa a clara.com
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