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Si papá y el tiempo son inseparables, sólo hay un regalo para este 20 de junio

Ciudad de México, a 8 de junio de 2021.- Probablemente él fue primero en conocer la hora exacta en la que llegamos al mundo. Desde ese momento, el tiempo adquirió otro sentido para papá: todas las rutinas conducían al encuentro con la familia para resguardar  cada segundo junto a ella. Por esto y más, un reloj siempre ha sido una parte fundamental en la vida de cualquier papá, y el regalo perfecto para que siga atesorando cada momento a lado de sus seres queridos.

Para el todoterreno

“Resistencia” suele ser una palabra que relacionamos con papá. Su ímpetu por protegernos, por sortear cualquier obstáculo para que sigamos avanzando y mostrarnos un camino menos accidentado hacia nuestros triunfos, lo hacen una persona sumamente resistente y preparada. Para él, el Tissot Seastar 2000 Professional es el reloj perfecto para seguir adelante con ese temerario deporte de ser papá: 

· Es resistente al magnetismo ya que está fabricado con una aleación a base de titanio, un metal totalmente lo protege del efecto de cualquier imán. 
· Siempre sigue adelante gracias al calibre Powermatic 80, que ofrece uno de los movimientos más resistentes, precisos y eficaces, con una reserva de marcha de 80 horas.
· Aguanta todos los golpes gracias a su caja de acero de tipo 316L, la aleación de acero más eficaz contra la corrosión según las especificaciones de Tissot. Sus superficies planas se pulen y las paredes verticales se satinan, al igual que el refuerzo que rodea la corona y la protege de los impactos.
· Es resistente a las profundidades ya que está pensado para los profesionales del buceo que deben soportar condiciones extremas. Por este motivo, la corona y los pulsadores son enroscables. Este dispositivo está reservado para buzos de saturación que superan los 300 metros de profundidad.

Para el caballero eterno 

Ahora, otro término que asociamos rápidamente con aquel que nos cuida desde pequeños es “elegancia”. Cuando lo vemos partir hacia el trabajo o cuando salimos los fines de semana con él, el estilo siempre lo acompaña y siempre hay un elemento, un punto final para cada uno de sus outfits, esa cereza del pastel que nunca puede faltar: su reloj. Para darle un nuevo motivo para ser ese caballero de siempre, Tissot Gentleman es el regalo perfecto para este 20 de junio:

· Es uno de los Tissot más versátiles por ser ergonómico y elegante a la vez, brindando un estilo neutro que se adapta a cualquier ocasión.
· Los materiales que porta, como el acero empleado en la embellecido con un bisel de oro rosa de 18 quilates,  intensifican las tonalidades del Gentleman y lo hacen un accesorio perfecto.
· Diversos elementos –como la gama de colores para los brazaletes y los detalles que resaltan en aspectos del reloj– generan un diseño único para este reloj, diseño que conjuga elegancia con funcionalidad, porque llegar siempre a tiempo es el primer gesto de educación de cualquier caballero. 

Para el mejor entrenador 

Lo escuchamos decir perseverancia muchas veces en la vida. Probablemente heredamos su afinidad por un deporte, su pasión por un equipo o sus ganas por activarse y seguir adelante. Para él, el tiempo también es un cronómetro eterno que mide su llegada a cada una de sus metas planeadas, y por eso siempre debe tener la exactitud de su lado, exactitud que sólo puede encontrar en los modelos de la colección Tissot Super Sport Chrono:

· La colección Super Sport Chrono simboliza el vínculo inquebrantable que Tissot mantiene desde 1853 con el deporte y, en particular, con el rugby, vínculo que seguramente cualquier papá comparte. 
· Estos modelos llegan al terreno de juego formando un equipo de ocho referencias. Su cuerpo imponente, de 45,5 mm, se ha tallado en acero, con varias opciones de color, negro u oro rosa, gracias a la tecnología de recubrimiento PVD. Además, este modelo se realza con una gama completa de pulseras que van desde los brazaletes de acero a las correas de piel con destacados pespuntes.
· En homenaje a los valores universales del rugby, la Colección Super Sport Chrono está disponible en una amplia gama de tonos. Esta amplia propuesta satisfará todos los gustos y personalidades a un costo acorde a uno de los valores de Tissot, que es el de ofrecer siempre una relojería de alta calidad a precios asequibles.

[bookmark: _30j0zll]Puedes adquirir el regalo para papá en la tienda oficial de Tissot dentro de Mercado Libre o en tiendas departamentales como Liverpool y Palacio de Hierro y cadenas joyeras. En estás, existe una amplia gama de modelos y colecciones perfectos para este Día del Padre que pueden llegar a la puerta de cualquier hogar de forma segura y rápida.

###

ACERCA DE TISSOT:  
El signo + de la bandera de Suiza que figura en el logotipo de Tissot simboliza la calidad y fiabilidad suizas que la marca ha demostrado desde 1853. La venta de relojes en todo el mundo, con unas cifras de exportación que superan los 4 millones de unidades anuales, convierte a Tissot en líder del sector de la relojería tradicional suiza. Tissot permanece fiel a su lema: «Innovators by Tradition». La alta calidad de cada uno de los componentes de la marca goza de reconocimiento internacional. Tissot ha sido nombrado cronometrador y socio oficial de múltiples citas deportivas internacionales en disciplinas como el baloncesto (NBA y FIBA), el ciclismo (Tour de Francia y Campeonatos del Mundo de Ciclismo UCI), los deportes de motor (MotoGP™ y Campeonatos del Mundo de Superbike FIM) y otros deportes como el hockey sobre hielo, la esgrima o el rugby. Entre sus productos estrella se cuentan el Tissot T-Touch (el primer reloj táctil, presentado en 1999); el Tissot Le Locle, un reloj automático, clásico y atemporal con 80 horas de reserva de marcha; y el Tissot T-Race, el modelo de diseño deportivo por excelencia.
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