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ASÍ SE VIVIÓ MONUMENTOS, EL TORNEO DE SURF ESTATAL QUE IMPULSA A JÓVENES PROMESAS DE ESTE DEPORTE EN LOS CABOS
 
· The Cape, el hotel de lujo ubicado en Los Cabos, refuerza su compromiso con la comunidad local impulsando el talento de jóvenes surfistas con esta competencia estatal que forma parte de la agenda de Switching Gears. 

Los Cabos, Baja California Sur, 7 de agosto de 2024.- El surf es uno de los deportes icónicos de Baja California Sur, gracias a la importancia que ha tomado el deporte desde sus inicios en México durante la década de 1960, donde se popularizaron los dones naturales de los miles de kilómetros de costa que son casa de algunas de las mejores olas del mundo.
En celebración de este espectáculo natural de fuerza y poder, y con el objetivo de seguir impulsando al talento local, The Cape, a Thompson Hotel en colaboración con la Asociación de Surf de Baja California Sur (ASBCS), son anfitriones de Monumentos, un torneo que premia a los surfistas más destacados en las olas de la playa que nombra el encuentro.
Esta edición de la competencia formó parte de Switching Gears, una experiencia única creada por The Cape con el fin de reunir a talentos de todo el mundo para que compartieran aprendizajes, se aventuraran a lo desconocido e intentaran practicar actividades llenas de aventura como ciclismo, senderismo, gastronomía y por supuesto, surf. Todo esto a través de una agenda que permite descubrir las maravillas naturales de Los Cabos, junto a otras personas con las que pudieron conectar, gracias a un sinfín de nuevas vivencias. 
Dentro de las experiencias que conformaron la agenda del torneo Monumentos, se encuentra la masterclass impartida el 3 de julio por Angelo Donnanno: surfista de ola grande de Puerto Escondido, co-fundador de la academia Art of Surfing, profesional de Jiu Jitsu y coach de la selección mexicana juvenil de Surf. Con su expertise, Angelo compartió todo un día completo de entrenamiento que incluyó introducción teórica, práctica en las olas de playa Monumentos, video análisis post-surf, estiramiento, movilidad, trabajo mental, así como una sesión en tina de hielos para concluir la actividad. 
“En nuestras sesiones de coaching, no solo enseñamos técnicas de surf, sino que también promovemos valores como la disciplina, la resiliencia y el respeto por el océano y la comunidad. Creemos en transformar los paradigmas del deporte y la vida en la playa, creando un ambiente inclusivo y motivador donde todos puedan aprender y crecer”, compartió Angelo Donnanno. 
El viernes 5 de julio la competencia de surf comenzó con “Wheel of Shred”, un torneo exhibición en colaboración con Catch Surf, una marca americana de tablas de Surf, donde los concursantes eligieron una tabla de manera aleatoria girando una ruleta con doce opciones de para competir entre los 32 atletas inscritos en la categoría. Durante este primer día de competencia se invitó a profesionales como Blair Conklin, Sasha & Angelo Donnanno, Ivy Miller, Tyler Stanaland, Chris Monroe (Catch Surf), Johnny Redmond (Catch Surf), Juan José “Chóforo” Jaramillo (Catch Surf Mx) y Ana Laura & Ana Lyllia González. Todos ellos junto con surfers locales haciendo una interacción inigualable de gran nivel.
Además, el 6 y 7 de julio se llevaron a cabo los torneos de las categorías abiertas de hombres y mujeres, así como sub18 de los hombres en modalidad de tabla corta. Esta competencia, brindó un espectáculo en el que las jóvenes promesas demostraron todo su talento. 

Los ganadores de cada categoría en las competencias de Monumentos 2024 fueron: 

· Wheel of Shred y Final abierta Hombres 
Cooper Roberts, un deportista de 17 años nacido en Nueva Zelanda, mexicano de corazón (residente tramitando nacionalidad) que vive en Cerritos, Baja California. 

· SUB-18 

Vali Olea, deportista local que vive en Cerritos. 

· Final abierta mujeres 

Georgina Arciga García "La Peke", deportista local de Playa Monumentos


Monumentos es solo una de las iniciativas con las que The Cape, a Thompson Hotel y la Asociación de Surf de Baja California Sur, promueven la cultura y riqueza de talentos que existen en este Estado, apoyando los sueños de los participantes, mientras se continúa posicionando el destino como la cuna de una comunidad llena de inspiración con los paisajes más especiales hacia El Arco.

Contacto Asociación de Surf de Baja California Sur (ASBCS)
mail: info@asbcs.org
IG / FB: surfingbcs
Página eventos: www.liveheats.com/surfingbcs


###
Sobre The Cape
 
The Cape, a Thompson Hotel, se ubica en la región de Cabo San Lucas, Baja California Sur, México, en una de las franjas de arena blanca más codiciadas de Los Cabos. 
Su costa apartada y sus entornos cercanos al extremo más meridional de la Península de Baja California Sur, inspiraron el nombre del resort. "The Cape” se traduce como “El Cabo”. 
The Cape se inauguró en el año 2015 y cuenta con una ubicación insuperable.
Currents Spa, es un espacio íntimo de relajación absoluta, ubicado en el extremo más occidental de The Cape, y un ejemplo sorprendente de la visión del arquitecto Javier Sánchez.
Esta innovadora propuesta reunió a un prestigioso grupo de colaboradores creativos como los aclamados arquitectos Javier Sánchez y Benedikt Fahlbusch de JSa Arquitectura, la reconocida firma de diseño Arquitectura de Interiores dirigida por Marisabel Gómez Vázquez y el prestigiado chef Enrique Olvera, cuyos restaurantes ocupan los primeros lugares de la lista World’s 50 Best Restaurants de San Pellegrino.
The Cape, a Thompson Hotel recibió en 2024 el reconocimiento de la revista international Travel + Leisure como uno de los 500 mejores hoteles en el mundo y dentro de los 10 mejores hoteles en México. Además, recibió el premio de los Readers’ Choice Awards, como uno de los 10 mejores hoteles de la región Oeste de México por Condé Nast Traveler.
 
Sitio web: The Cape, a Thompson Hotel
Teléfono: 624.163.0000 y Reservaciones: 800.508.4322
Redes sociales: Instagram @thecapehotel @mantacabo y @the.rooftop.cabo | Facebook TheCapeHotel

 
CONTACTOS DE PRENSA:
Ximena Chávez | Sr. Account Executive
ximena.chavez@another.co
 
Rodrigo De Alba | Client Services Manager
rodrigo.dealba@another.co








	
	
	



image1.png
&

THE CAPE

DDDDDDDDDDDDD




