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La paleta hot del verano tiene más de una forma de comerse
·  Dale un giro a tu tarde con ideas sencillas para disfrutar la nueva paleta Flamin’ Hot x Holanda.
· PepsiCo, a través de Flamin’ Hot, sigue sorprendiendo a los amantes del picante con experiencias innovadoras de consumo. 
El verano trae calor, planes espontáneos y muchas ganas de algo refrescante... pero con actitud. La nueva paleta Flamin’ Hot®, la marca de PepsiCo que lleva el arte del enchilamiento a otro nivel, realizada en colaboración con Helados Holanda®, no es cualquier postre: es dulce, picosita y atrevida, perfecta para quienes buscan un sabor diferente en los momentos más cotidianos.
¿La mejor parte? Puedes llevarla al siguiente nivel de disfrute con ingredientes sencillos. Aquí te dejamos 3 formas fáciles y llenas de sabor para disfrutarla como se debe.
Refrescante, natural y con un toque atrevido
¿Acabas de terminar una clase, una caminata intensa o simplemente buscas algo que te reviva? Esta preparación es ideal para quienes necesitan recargar energía con sabor y frescura.
Empieza por picar en cubitos pequeños frutas como mango, piña y pepino fresco. Sirve las frutas en un vaso, agrega un poco de jugo de limón recién exprimido, una pizca de sal y espolvorea chile en polvo al gusto.
Después, coloca al centro la paleta Flamin’ Hot® x Holanda, como si fuera una brocheta clavada en la fruta. A medida que se derrite, su sabor swicy —esa mezcla de dulce y picante— se fusiona con los jugos naturales de la fruta, creando una especie de chamoy natural que se intensifica con cada bocado.
El resultado es una preparación sencilla pero vibrante: refresca, enchila y despierta. Perfecta para quienes disfrutan los contrastes y buscan nuevas formas de darle sabor a cada momento.

Bowl con power: botanas Flamin’ Hot® + paleta swicy
No necesitas un gran plan para subirle la intensidad a tu tarde. Solo hace falta una buena mezcla de botanas, tu paleta Flamin’ Hot® x Holanda bien congelada… y muchas ganas de romper la rutina.
Preparar este bowl es fácil, pero el resultado tiene todo el punch:
 Combina Cheetos® Flamin’ Hot®, Ruffles® Flamin’ Hot® y Sabritas® Flamin’ Hot®. Mézclalas en un bowl grande, colócalo al centro y ajústalas a tu gusto —puedes añadir limón, más chile o lo que tú prefieras.
Ahora sí, lo interesante comienza cuando la paleta entra en escena. Su dulzor helado con sabor a mango se mezcla con el fuego de las botanas en cada interacción. No es solo un snack, es un juego sensorial: un contraste que enciende el paladar, baja con dulzor y vuelve a explotar.
Ideal para tardes con energía, para compartir, para acompañar lo que sea que estés viendo o escuchando. Y lo mejor: sin complicaciones. Solo sirve, mezcla y disfruta como tú sabes
Como frappé casero para relajarte

Después de un día que exigió todo de ti, toca bajar el ritmo… sin perder la intensidad. Este frappé es justo para eso: una pausa con personalidad, fría, potente y lista en minutos.
¿Quieres algo fácil, pero con todo el sabor? Aquí va:
Ingredientes:
· 1 paleta Flamin’ Hot® x Holanda
· 1 taza de hielos
· ½ taza de jugo de mango (también funciona naranja o guayaba)
· Chile en polvo o sal con limón para escarchar
Cómo se prepara:
 Licúa los hielos, la paleta y el jugo hasta lograr una textura tipo granizado.
 Escarcha el borde de un vaso con limón y chile en polvo o sal con limón.
 Sirve de inmediato. Si quieres más acidez, unas gotas extra de limón lo llevan al siguiente nivel.
El resultado es una bebida sweet + spicy que juega con lo dulce, lo ácido y lo picosito, sobre una base helada que refresca sin perder el sabor.
¡Ahora ya lo sabes! La paleta Flamin’ Hot® x Holanda no es solo una innovación: es una forma distinta de vivir el sabor. Con esta colaboración, PepsiCo demuestra que lo picosito también puede refrescar, emocionar y transformar lo cotidiano en algo totalmente inesperado.
Acerca de PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 116 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonric’s, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
PepsiCo Positive (pep+) es nuestra filosofía para posicionarnos hacia el crecimiento a largo plazo. Esta transformación estratégica coloca a las personas y la sustentabilidad en el centro de cómo crearemos valor y crecimiento, a la vez que promueve un cambio positivo para el planeta y las personas. Para obtener más información, visite www.pepsico.com.mx y síganos en Twitter, Instagram, Facebook, YouTube y LinkedIn.
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