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Tokio, una metrópolis donde la tradición milenaria y la modernidad más vanguardista coexisten en perfecta armonía, ofrece a los viajeros de lujo una serie de experiencias únicas que satisfacen los gustos más exigentes. Ya sea disfrutando de sus serenos santuarios durante el día o explorando su vibrante vida nocturna, Tokio garantiza una estancia inolvidable para quienes buscan lo mejor en elegancia, comodidad y atención excepcional. Descubre los rincones más exclusivos y las actividades imperdibles que Tokio tiene para ofrecer.
Experiencias diurnas de elegancia y serenidad
Santuario Meiji. En el corazón de Tokio, este santuario se alza como un oasis de paz y naturaleza. Fundado en 1921 en honor al Emperador Meiji y la Emperatriz Shoken, Meiji es un lugar donde los viajeros pueden pasear por sus vastos jardines, bajo la sombra de imponentes árboles, viviendo una experiencia que conecta la espiritualidad con la historia de Japón.
Palacio Imperial. Situado frente al lujoso hotel The Peninsula Tokyo, esta joya histórica transporta a sus visitantes a la era del Shogunato Tokugawa. Los visitantes pueden explorar los jardines orientales y maravillarse con la arquitectura que ha perdurado a lo largo de los siglos. Es un recorrido que mezcla la majestuosidad del pasado con la serenidad del presente.
Asakusa. Conocido por el emblemático templo Senso-ji, este distrito combina la tradición con la vitalidad moderna. Pasear por Nakamise-dori, la calle comercial que conduce al templo permite experimentar la artesanía local y la gastronomía típica, pero al mismo tiempo, disfrutar de su energía contemporánea, con tiendas y cafés con toques únicos.
Akihabara. Conocida como la mayor ciudad electrónica del mundo, este lugar es un semillero de innovación y cultura otaku. Desde las últimas novedades en gadgets hasta piezas electrónicas exclusivas, Akihabara ofrece una experiencia de compra incomparable. Los viajeros pueden perderse en sus numerosas tiendas y descubrir productos que no se encuentran en ningún otro lugar.
Noches de lujo y encanto
Cuando el sol se pone, Tokio se transforma en una ciudad llena de luces y magia. Las noches en esta ciudad ofrecen experiencias que satisfacen los deseos más sofisticados y románticos.
Tokyo Skytree. Con 634 metros de altura, la torre más alta de Japón ofrece una vista panorámica de 360 grados de la ciudad. Ascender en su rápido elevador es una experiencia emocionante que culmina con una vista espectacular de Tokio iluminado. La reserva y compra de entradas se realiza en línea.
Paseo nocturno en helicóptero. Una experiencia verdaderamente exclusiva, es sobrevolar el centro de Tokio o aventurarse hacia el monte Fuji en helicóptero obteniendo una perspectiva única y romántica de la ciudad, creando recuerdos imborrables bajo las estrellas.
Gastronomía nocturna. Tokio es un paraíso culinario, y su escena gastronómica nocturna es simplemente impresionante. A través de guías turísticos privados, los viajeros pueden explorar los escondites gastronómicos de Shibuya, desde restaurantes modestos pero aclamados hasta sofisticados bares de sushi. 
Festival Kōenji Awa Odori. Cada último fin de semana de agosto, este festival ilumina las noches de Tokio con un vibrante desfile de 10,000 bailarines y músicos. El evento, con 400 años de antigüedad, ofrece una muestra fascinante de la cultura japonesa. Los visitantes pueden unirse a la multitud y disfrutar de una noche de música, danza y tradición en un ambiente festivo y colorido.
Noche de las velas de Hodogaya. Este evento, también celebrado en agosto, ilumina el jardín de ciruelos (ume-en) del Parque Hodogaya con miles de velas que bordean los caminos, acompañadas de una banda sonora espiritual. Las actuaciones de Tsugaru Jamisen y los bailarines de fuego son imperdibles.
The Peninsula Tokyo: La opción perfecta para viajeros exigentes
Para los viajeros que buscan una estancia de lujo inigualable, The Peninsula Tokyo se presenta como la opción ideal. Este prestigioso hotel ganó la Guía de Viajes Forbes en 2024 por noveno año consecutivo, reafirmando su estatus como uno de los mejores hoteles del mundo. Además, su Peninsula Spa & Wellness Center ha recibido la categoría de Cinco Estrellas de Forbes por décimo año consecutivo, destacándose por su excelencia en el servicio y la atención excepcional.
Experiencias exclusivas solo para huéspedes
El programa de experiencias de The Peninsula Tokyo, Keys to the City, ofrece a los huéspedes acceso privilegiado a experiencias únicas y exclusivas en la ciudad. Diseñado para resaltar la cultura y tradiciones más emblemáticas de Japón, este programa incluye una selección curada de las mejores ofertas de la ciudad en arte, historia, artesanía, compras, vida nocturna y gastronomía.
Entre estas experiencias exclusivas se encuentran compras privadas en Tokyu Plaza, un almacén de 13 plantas con tiendas de alta gama como Bally, Emporio Armani, Hackett London, Strasburgo, Hunter y Globe Trotter; sesiones de estilismo personal y servicios de peluquería con descuentos especiales en la boutique Dunhill, una casa de lujo masculina con 130 años de historia en el Reino Unido; entradas prioritarias con tarifas especiales a atracciones como el teamLab Planets que alberga siete exhibiciones de arte digital multisensorial y envolvente creando experiencias sin igual, o al Warner Bros. Studio Tour Tokyo, que lleva a los visitantes tras las cámaras para que conozcan la producción cinematográfica la película de Harry Potter & Fantastic Beasts.
También puede obtener descuentos especiales en Matsumoto Kiyoshi, una de las mayores cadenas de farmacias dermocosméticas de Japón; bebidas de cortesía al visitar el popular club-restaurante Kento’s Bar, o adquirir cortes de carne premium, como Kobe Beef, Miyazaki Beef y Sendai Beef, en los restaurantes del hotel para llevar a casa.
Todos los hoteles Peninsula está diseñados para ofrecer una experiencia de lujo con un servicio impecable y atención personalizada que convierte cada estancia en una experiencia memorable.

Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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