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01 de julio, 2025 
Vuelta al mundo en modo eléctrico: récord de conducción con el ID. Buzz por más de 75 países
	· Porque es posible: vuelta al mundo en el bus eléctrico de Volkswagen Vehículos Comerciales.
· El objetivo: romper el récord mundial de más países visitados durante un viaje en un vehículo eléctrico. 
· Volkswagen Vehículos Comerciales, el proveedor de electricidad Elli y otras empresas apoyan al conductor privado Rainer Zietlow y a su equipo. 
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Más información en:

https://www.vwcomerciales.com.mx/


Hannover, Alemania. Se habla mucho sobre la movilidad eléctrica y la expansión de la infraestructura de carga. Y hay alguien que quiere demostrar que los vehículos eléctricos no solo pueden llegar a cualquier parte, sino incluso viajar por el mundo: Rainer Zietlow, ocho veces poseedor del récord Guinness, se ha embarcado hoy precisamente en esta misión, viajando en un ID. Buzz. Punto de partida: Volkswagen Vehículos Comerciales en Hannover, centro de atención al cliente de la fábrica de autobuses de VW. 
Un proyecto sin igual. El hombre de 55 años, originario de Mannheim, quiere recorrer 75 países con su equipo. En su sitio web, wwwiddbuzz-worldtour.com, los interesados pueden encontrar la ubicación actual, así como informes sobre tramos anteriores de la ruta. El tour llevará a Zietlow a Nueva Zelanda por la parte Este de la ruta y luego Vancouver, Canadá, por la parte Oeste. Donde quiera que haya carreteras, el equipo realizará el viaje récord sobre las cuatro ruedas del vehículo, con solo los pases en barco y las interrupciones necesarias para el despacho de aduanas como descansos. La gira mundial del ID. Buzz durará más de ocho meses. 
“Con la batería de 86 kWh del ID. Buzz, podemos alcanzar una autonomía de más de 400 kilómetros por carga”, explica Zietlow, “lo que también permite cubrir etapas en tramos poco concurridos de la ruta”. Su ID. Buzz es similar a la versión de producción, pero cuenta con un cargador integrado adicional que le permite procesar corriente alterna de alto voltaje (CA, hasta 125 A) y convertirla en corriente continua (CC) donde no hay cargador rápido o un estándar diferente para carga de CC. A Zietlow no le falta experiencia: “He viajado a más de 110 países hasta ahora y ya llegué a Qatar con mi predecesor ID.Buzz”, recuerda el explorador de Mannheim, Alemania. Le ha llevado casi un año prepararse para la gira actual: “No soy conductor de empresa; conduzco por mi cuenta y riesgo, con el apoyo de mis socios”. 
Esto también incluye a Volkswagen Vehículos Comerciales, fabricante del ID. Buzz. “Estamos muy impresionados de que Rainer tenga la valentía y la experiencia necesaria para emprender una gira mundial como esta con nuestro vehículo eléctrico”, afirma Lars Krause, miembro del Consejo de Administración de la marca, en su comienzo en Hannover. “Yo mismo viajo largas distancias con el ID. Buzz y puedo afirmar que el tema de la carga ya no es un problema, al menos en Europa. Con esta gira, el equipo de Rainer sin duda inspirará a mucha gente a cambiarse a un vehículo totalmente eléctrico”. 
El suministro de repuestos para el ID. Buzz también está asegurado en caso de emergencia: el modelo ya se comercializa en muchos países que Rainer Zietlow visitará, como Indonesia, Australia, Taiwán, Japón, EE. UU. Y Canadá. 
	Sobre Volkswagen de México 
Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la Planta de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la Ciudad de México, donde se manufacturan los modelos Jetta, Tiguan (versión larga) y Taos. Esta fábrica, que inició sus operaciones en 1967, es una de las más grandes del Grupo Volkswagen y cuenta con todos los procesos necesarios para la fabricación de vehículos, desde el estampado hasta el ensamble final. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. Asentada sobre una superficie de 60 hectáreas, en ella se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888 para la producción de vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica. Como jugador clave en la estrategia de Volkswagen a nivel mundial, en 2024 Volkswagen de México registró una producción de 382,312 vehículos en la planta de Puebla y más de 430 mil motores ensamblados en la de Guanajuato.  Las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, CUPRA, Audi, Bentley y Porsche, comercializaron durante el 2024 un total de 177,261 vehículos en el mercado mexicano.   

Como resultado de su compromiso con el bienestar con su comunidad, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar” por el Great Place to Work Institute (GPTW), “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2025” por la fundación Human Rights Campaign (HRC) y como Top Employer 2025 por Top Employer Institute por décimo año consecutivo. La Armadora fue distinguida por Merco en 2024 como la empresa con mejor reputación corporativa en el sector automotriz. Entre sus acciones de sostenibilidad, sociales y de gobierno corporativo (ESG) figuran “Go To Zero”, estrategia global que tiene el objetivo de alcanzar la neutralidad de carbono (CO2) para 2050; “Por amor a México” y “Un día para el Futuro”, enfocados al impulso de la niñez, a fortalecer los vínculos comunitarios y de biodiversidad a través de proyectos colaborativos con más de 300 fundaciones.  

Como parte de su compromiso con las prácticas sostenibles y responsables, Volkswagen de México ha integrado los Diez Principios del Pacto Global de las Naciones Unidas en sus estrategias y operaciones, y se ha comprometido a respetar los derechos humanos y laborales, salvaguardar el medio ambiente y trabajar contra la corrupción en todas sus formas. Para obtener más información sobre el compromiso de Volkswagen de México con la sostenibilidad empresarial visita el siguiente enlace de Integridad y Cumplimiento https://www.vw.com.mx/es/integridad-cumplimiento.html  

Para conocer más visita: www.vw.com.mx  

Síguenos en:  

Facebook: https://www.facebook.com/VolkswagenMX/  
Instagram: https://www.instagram.com/volkswagenmexico/  

X: https://twitter.com/volkswagen_mx  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/volkswagenmx/  






