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Mex, Switzerland, 25 de novembro de 2021


Nordic Printing se estabelece como fornecedor de etiquetas digitais com novo investimento da BOBST

Empresa especialista de longa data em marcações de tubos, Nordisk Rörmärkning AB, na Suécia, acrescentou a impressão de etiquetas ao seu portifólio com a ajuda de uma impressora a jato de tinta UV BOBST. A BOBST Mouvent LB701-UV abriu novas oportunidades, permitindo à empresa oferecer uma entrega rápida de etiquetas de alta qualidade, além de suas linhas de produtos estabelecidas.

Inicialmente , a Nordisk Rörmärkning escolheu a impressora a jato de tinta Mouvent LB701-UV com seis cores (CMYKOV) e branco da BOBST para otimizar a produção de marcações, decalques, adesivos e fitas para tubos em sua fábrica em Älvängen, ao norte de Gotemburgo. 

No ano passado, a empresa familiar sueca, que está em operação desde 1984, decidiu mudar da impressão flexográfica para a digital para aumentar a flexibilidade e a produtividade. O jato de tinta era a tecnologia digital óbvia devido à alta durabilidade das tintas, já que esses tipos de produtos industriais são frequentemente usados ​em locais externos e, portanto, sujeitos às severas condições climáticas escandinávias. A equipe percebeu que a BOBST Mouvent LB701-UV era a solução perfeita para suas necessidades depois que as tintas passaram no rigoroso regime de testes do simulador de clima interno, que sujeita a impressão a uma exposição prolongada de sol, vento e chuva. 

“Precisamos de tintas altamente duráveis ​porque oferecemos uma garantia de 10 anos em nossos produtos de longa duração”, diz o CEO e proprietário Christian Kjellberg, que é filho do fundador Claes Kjellberg. “Depois de avaliar as capacidades da BOBST Mouvent LB701-UV, que imprime a 70 metros por minuto, comecei a perceber que não apenas era a melhor escolha para nosso portifólio atual, mas a alta produtividade significava que também teríamos capacidade sobressalente. Isso me fez pensar.”

Com isso em mente, a ideia de uma entidade separada focada na impressão de etiquetas começou a se formar e a Nordic Printing Production AB logo se tornou uma realidade.
 
Mudando para as etiquetas digitais

O crescente mercado de etiquetas continua a atrair mais empresas interessadas em expandir seu alcance e aproveitar a experiência adquirida em outras áreas de impressão. Com as impressoras de etiquetas digitais de fácil utilização para o operador da BOBST, que funcionam em algumas das velocidades mais altas do mercado, as empresas podem abordar a mais ampla variedade de trabalhos de etiquetas com economia sustentável. 

Como parte do portfólio BOBST oneLABEL, a BOBST Mouvent LB701-UV é o início perfeito para empresas, como a Nordisk Rörmärkning, que desejam passar para a produção de etiquetas digitais em cores. Ela imprime em uma resolução nativa de 1200 x 1200 dpi, e a velocidade de 70 m/min tem o potencial de retornar uma produção de até 75.000 m² de etiquetas por mês, com apenas um operador utilizando a impressora a jato de tinta UV. Projetada para configurações e trocas rápidas, ela ocupa pouco espaço devido à compactação dos cabeçotes de impressão exclusivos e de propriedade da BOBST, com tecnologia Mouvent. 

A nova impressora digital que destaca a participação da Nordic Printing globalmente é parte de um investimento de 4,5 milhões de SEK (451.000 EUR) que também inclui uma linha de acabamento do fabricante sueco Grafotronic. Para uma empresa com um faturamento de 12 milhões de SEK (1,2 milhões de euros), isso é uma grande soma de dinheiro, mas Kjellberg está certo de que este novo empreendimento será um sucesso.

“A impressão digital de etiquetas pode ser uma nova área de negócios para nós, mas o conhecimento técnico que temos de fazer placas, decalques e adesivos por muitos anos significa que sabemos tudo sobre substratos, tintas e conversão, além de também ter muita experiência venda online”, diz ele. 

As etiquetas impressas digitalmente são vendidas em um novo site onde os clientes podem criar as próprias etiquetas, especificar o substrato (papel, PE ou PP), tamanho e tipo de laminação. As etiquetas são entregues em rolos ou folhas prontas para uso em apenas três a cinco dias. A empresa incluiu as categorias de decalques, placas, adesivos e fitas sob a responsabilidade da Nordic Printing, o que significa que os clientes podem solicitar vários tipos de produtos no mesmo site.

Satisfação garantida

Para Christian Kjellberg e sua equipe experiente, a transição para o digital foi tranquila. Eles compraram a impressora por meio de um agente da BOBST na Suécia, Tec AB, e já viram os benefícios dos custos de operação reduzidos e do tempo de execução mais rápido. A máquina não só assumiu o trabalho de flexografia, mas os trabalhos que eram anteriormente impressos na tela também foram transferidos com sucesso para a impressora a jato de tinta BOBST Mouvent LB701-UV.

“Agora temos flexibilidade para produzir qualquer tiragem de etiquetas de que nossos clientes precisem, e a qualidade de impressão é fantástica. Já se foi o tempo de pagar altos custos de reprogramação, esperar que as chapas flexográficas fossem feitas, lidar com configurações longas e se preocupar com tempo de inatividade indesejado”, diz ele. 

“As possibilidades com esta máquina de alta produtividade são grandes e nós estamos apenas começando. Com a LB701-UV da BOBST aqui, podemos facilmente cumprir nosso lema de ‘Entrega rápida, bom atendimento, garantia de satisfação' e continuar a fazer a empresa crescer com a segurança de que investimos nas melhores Impressoras a jato de tinta UV do mercado.” 

./.

Sobre a BOBST

Somos um dos principais fornecedores mundiais de equipamentos e serviços para conversão, impressão e processamento de substratos para as indústrias de etiquetas, embalagens flexíveis, papel-cartão e papelão ondulado.

Fundada em 1890 por Joseph Bobst em Lausanne, Suíça, a BOBST está presente em mais de 50 países, administra 19 fábricas em 11 países e emprega mais de 5.600 pessoas em todo o mundo. A empresa registrou um faturamento consolidado de 1,372 bilhão (em francos suíços) para o ano encerrado em 31 de dezembro de 2020.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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