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Guía de regalos a todo Volumen: 
Esta Navidad, obsequia ¡música para todos los oídos!
 
JBL tiene opciones para regalar con lo más sofisticado en tecnología y diseño, para todos los gustos y para todo tipo de actividades.
 
Quedan sólo unos días para las fiestas de fin de año y si aún no sabes qué regalar a tus seres queridos, te invitamos a que obsequies más que un objeto. Regala “emociones”, ¿cómo? Con dispositivos tecnológicos durables y que les permitan revivir los mejores momentos y sentir la buena vibra de su música o contenido favorito.

JBL, la marca líder de audio, presenta la guía para encontrar el dispositivo de audio perfecto según cada personalidad en tu lista:
 
Para el más geek: Tour Pro 3
Para tu hermano o primo favorito, que siempre busca tener en sus manos lo último en tecnología, te presentamos los JBL Tour PRO 3, el producto más nuevo de la marca. Son los audífonos True Wireless Stereo (TWS) más avanzados hasta la fecha por contar con audio inmersivo con JBL Sparial 360 y seguimiento de cabeza, cancelación de Ruido Adaptativa 2.0 y un estuche de carga inteligente. 

Este dispositivo tiene además una práctica pantalla táctil repleta de funciones para que se conecte fácilmente a cualquier dispositivo Bluetooth y se sumerja en su música, películas y videojuegos favoritos en múltiples dispositivos. Otra ventaja que amará quien reciba este regalo, es que el smart case de los JBL Tour Pro ofrece hasta 44 horas de reproducción y se pueden recargar de forma inalámbrica.

Consiente a mamá con Live Beam 3
Mamá también merece disfrutar de su música favorita, los JBL Live Beam de tercera generación, combinan comodidad y elegancia con un sonido excepcional. Ideal para acompañarla en sus momentos de relax o animar sus días con las melodías que más le gustan.

Sin lugar a dudas estos audífonos convertirán en sus favoritos, ya que no es necesario que esté revisando su celular para controlarlos mientras trabaja o realiza tareas del hogar, y a distancia podrá ajustar el volumen y el ecualizador, controlar su música, responder llamadas incluso en ambientes muy ruidosos y hasta revisar mensajes de texto.  Además, los JBL Live Beam 3 vienen en colores que fácilmente podrá combinar con sus outfits, como morado, plata y negro.

Partybox para “el alma de la fiesta”
Para aquellos espíritus alegres que piensan que ¡la vida es una fiesta! La Partybox Club 120 de JBL será su compañero ideal en esta época, ya que está diseñada para quienes disfrutan de los ritmos más enérgicos y no pueden resistirse a una buena sesión de baile, con graves más profundos y una portabilidad asombrosa.

Por si fuera poco, la fiesta portátil, mezcla ese sorprendente sonido con un emocionante espectáculo de luces que se sincronizan con los ritmos y aguanta hasta 12 horas de reproducción continua, por lo que desde el primero en llegar hasta el último en irse, podrá disfrutar del mejor sonido con una sola carga. Además, cuenta con entradas para micrófono y guitarra, ecualización de karaoke y desde la app disponible para el smartphone, puedes agregar efectos de fiesta interactivos, controlar la música, ajustar la configuración del ecualizador y personalizar los colores y patrones del espectáculo de luces.

Efectos auditivos de otro nivel para papá
Para que el Rey de la Casa pueda ver los partidos de su equipo favorito como si estuviera en el mismo estadio, la opción ideal es la barra de sonido Cinema SB550 de JBL. Diseñado con 3.1 canales con subwoofer inalámbrico para optimizar la experiencia audiovisual y sistema Dolby Audio integrado, este regalo lo hará sentir una experiencia verdaderamente envolvente, desde la comodidad de su hogar.

Además, no hay que ser un experto en tecnología para manipular este dispositivo, ya que su conexión HDMI ARC de un solo cable, permite la configuración más sencilla y una experiencia de usuario sin complicaciones, y teniendo en cuenta que tiene Bluetooth 5.3, podrá también disfrutar de música sin cables desde cualquier dispositivo móvil. 

Para los aventureros, ¡que no falte la buena música!
Si quieres darle un regalo a esa persona que ama las actividades al aire libre como las caminatas en la montaña o largas jornadas en la playa, que donde busque aventura, ¡no le falte la buena música! Y para ello, te recomendamos la ultraportátil y resistente al agua Clip 5 de JBL. Sus 285 gramos le darán audio duradero y con gran potencia. 

Su amplificador y el radiador pasivo ofrecen un sonido JBL Pro más alto y potente, así como unos graves contundentes y una sola carga ofrece hasta 12 horas de reproducción e incluso más si Playtime Boost está activado. Con su nuevo mosquetón rediseñado e integrado, puede engancharse en cualquier sitio, desde la mochila hasta la hebilla del cinturón, para llevar la música todo el día y a todas partes. 

Estos productos, disponibles en almacenes de prestigio, ofrecen una calidad de audio insuperable. Con la tecnología de JBL, los usuarios pueden disfrutar de una experiencia sonora excepcional, diseñada para consentir a toda la familia. Ya sea para un momento de entretenimiento o para disfrutar de la música en casa, estos equipos garantizan el mejor rendimiento y fiabilidad, creando momentos inolvidables para todos.


###
Sobre JBL
Durante más de 75 años, JBL ha dado forma a los momentos más memorables de la vida en la intersección de la música, el estilo de vida, los juegos y los deportes. JBL eleva las experiencias auditivas con una calidad de audio superior y diseños de productos que fomentan la individualidad y la autoexpresión. Con credenciales profesionales inigualables e innovación líder en la industria, JBL es un pionero en la industria del audio gracias a ingenieros y diseñadores apasionados y talentosos de todo el mundo. JBL Pro Sound es la tecnología más importante que impulsa la cultura a través de importantes eventos de cultura pop y asociaciones con los mejores talentos del mundo en el ámbito de la música, los deportes y los deportes electrónicos.

Sobre HARMAN
HARMAN (harman.com) designs and engineers connected products and solutions for automakers, consumers, and enterprises worldwide, including connected car systems, audio and visual products, enterprise automation solutions; and services supporting the Internet of Things. With leading brands including AKG®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson® and Revel®, HARMAN is admired by audiophiles, musicians and the entertainment venues where they perform around the world. More than 50 million automobiles on the road today are equipped with HARMAN audio and connected car systems. Our software services power billions of mobile devices and systems that are connected, integrated and secure across all platforms, from work and home to car and mobile. HARMAN has a workforce of approximately 30,000 people across the Americas, Europe, and Asia. In March 2017, HARMAN became a wholly-owned subsidiary of Samsung Electronics.
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