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La vision de l’industrie de BOBST devient réalité en répondant aux besoins des clients 
À l'approche de la Drupa 2024, le salon leader mondial des technologies d'impression, BOBST passe en revue certains des thèmes et sujets clés qui façonnent notre industrie. Tout d’abord, nous considérons notre propre vision de l’industrie – et si nous la voyons devenir une réalité largement répandue au moment où nous atteindrons la Drupa.
En 2020, nous avons défini la vision de l’industrie de BOBST consistant à « façonner l’avenir du marché de l’emballage », avec pour piliers la connectivité, la numérisation, l’automatisation et la durabilité. Depuis, le monde a été confronté à une pandémie sans précédent, à des conflits mondiaux et à des pressions extraordinaires sur l’industrie en raison de différents facteurs, notamment l’économie mondiale, les chaînes d’approvisionnement internationales et la pénurie de ressources.
Parallèlement, les donneurs d’ordres, les imprimeurs et les transformateurs sont plus que jamais soumis à la pression des attentes changeantes du marché. Ils font face à de nombreux défis, tels que la réduction des délais de commercialisation, la diminution des tailles de lot et la nécessité d’assurer une cohérence entre les ventes physiques et en ligne. 
Il s’agit d’un environnement en évolution rapide, mais pour BOBST, la vision est restée stable et cohérente tout au long du processus. Au contraire, les événements mondiaux de ces dernières années ont renforcé l’approche que nous adoptons actuellement. Alors que nous nous tournons vers la Drupa 2024, notre vision ne cesse de progresser à un rythme soutenu. Alors, où en sommes-nous ? Et qu’est-ce que cela signifie pour l’industrie dans son ensemble ? 
Connecter la chaîne de valeur de l’emballage 
Nous avons progressé vers notre vision au cours des dernières années, en proposant une transformation constante de l’industrie de l’emballage, ainsi que de nos gammes de produits et services. 
Jusqu'à présent, la chaîne de valeur de l'emballage est restée très fragmentée, ce qui entraîne trop d'erreurs et de gaspillage dans les opérations des imprimeurs et des transformateurs.
Notre vision consiste à stimuler cette transformation en faisant passer l’industrie du monde mécanique au monde numérique ainsi que des machines de production aux solutions de traitement tout au long du processus. En collaboration avec nos clients, nous souhaitons transformer la chaîne de valeur de l'emballage d'une série de silos isolés en une vue d'ensemble connectée de bout en bout.
BOBST Connect est au cœur de cette vision. Il s’agit d’une plateforme numérique basée sur le cloud qui optimise l’efficacité et la productivité de la conception d’emballages. 
BOBST Connect réunis les données et services numériques en une plateforme entièrement connectée, qui intègre les perspectives et l’expertise machine de BOBST, permettant une vue d’ensemble et une orchestration du processus de production. BOBST Connect est en constante évolution et sert donc tant nos clients d'aujourd'hui que de demain. 
Dans le même temps, nous façonnons l’industrie dans chaque segment, qu’il s’agisse des étiquettes, des emballages flexibles, des boîtes pliantes et du carton ondulé, afin de garantir des flux de travail connectés de bout en bout et une innovation continue dans un environnement en constante évolution. Nous obtenons des informations pour aider durablement nos clients à répondre aux besoins actuels et futurs des consommateurs, mais également à relever les défis des donneurs d’ordres de marques, des détaillants et des e-commerçants grâce à un flux de travail flexible et agile.
Se tourner vers le chemin à parcourir
Alors, à quoi peut-on s’attendre en 2024 ? Notre parcours sur le chemin que nous suivons continuera de s’accélérer. 
Au final, l’ensemble des machines et des outils « communiqueront » ensemble, en transmettant des données de manière fluide par le biais d’une plateforme dans le Cloud, orchestrant l’ensemble du processus de production avec des systèmes de contrôle de la qualité. Nous le constatons déjà, avec un intérêt accru pour l'utilisation des données du PDF au Twin PDF, les recettes de travail, l'apprentissage automatique, l'IA et l'utilisation des meilleures informations tout au long du flux de production, de bout en bout.
Pour les entreprises qui adoptent cette approche, tout au long du flux de production, des décisions plus fondées sur des faits et en temps opportun seront prises, et une productivité plus élevée, une efficacité accrue et une réduction des déchets deviendront une réalité.
Parallèlement, BOBST continuera à agir en tant que partenaire stratégique pour ses clients. Une nouvelle offre verra le jour en 2024, baptisée BOBST Application Management, un service de conseil innovant et pratique, conçu pour les besoins des transformateurs et des donneurs d’ordres. Grâce à BOBST Application Management, les clients peuvent recevoir des conseils sur les technologies, les matières premières, les processus et les analyses de rentabilité tout au long de la chaîne de valeur de l'emballage. 
Ainsi, la vision de BOBST devient déjà réalité, malgré tous les défis externes de ces dernières années. D’ici la Drupa 2024, nous disposerons d’encore plus de preuves pour démontrer son impact. 


A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 6 100 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.841 milliard sur l’exercice 2022.
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