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• Grupo Volkswagen lanzará modelos eléctricos con un valor de 20,000 euros, previstos para su estreno mundial en 2027.
• Oliver Blume, CEO del Grupo Volkswagen: “Generaciones de personas asocian las marcas fuertes del Grupo Volkswagen con su primer automóvil y con una movilidad asequible. Como grupo con marcas fuertes, seguimos asumiendo esta responsabilidad social hasta el día de hoy. Es por eso que estoy muy contento de que estemos lanzando un proyecto orientado al futuro. Se trata de movilidad eléctrica básica de Europa para Europa”.  
• Thomas Schäfer, CEO de la marca Volkswagen y director del Brand Group Core: “Nuestra promesa de marca es: electromovilidad para todos. En Brand Group Core cumplimos esta promesa. A pesar del atractivo precio, nuestros autos eléctricos establecerán estándares en el segmento básico en términos de tecnología, diseño, calidad y experiencia al cliente”.  


Wolfsburg, Alemania. El consejo de Administración del Grupo Volkswagen ha decidido democratizar la movilidad básica totalmente eléctrica. El Grupo de marcas de volumen traerá al mercado vehículos eléctricos asequibles de Europa y para Europa. El estreno mundial está previsto para 2027. Volkswagen trabaja desde hace tiempo para ofrecer vehículos eléctricos compactos y especialmente económicos, en el rango de precios de unos 20,000 euros. De esta manera, las marcas de volumen del Grupo cumplen su promesa de crear movilidad para todos y seguir facilitando la entrada a la movilidad eléctrica. Con su diversidad de marcas, el Grupo Volkswagen también asume la responsabilidad social de una movilidad asequible y sostenible.

Oliver Blume, CEO del Grupo Volkswagen: “Generaciones de personas asocian las marcas fuertes del Grupo Volkswagen con su primer automóvil y con una movilidad asequible. Como grupo con marcas fuertes, seguimos asumiendo esta responsabilidad social hasta el día de hoy. Es por eso por lo que estoy muy contento de que estemos lanzando un proyecto orientado al futuro. Se trata de movilidad básica de Europa para Europa. Al hacerlo, combinamos un compromiso claro con Europa como lugar industrial, una política industrial europea y, en última instancia, actuamos en interés de los clientes europeos”.

Thomas Schäfer, CEO de la marca Volkswagen y director del Brand Group Core: “El futuro es eléctrico. Para que la electromovilidad se generalice, se necesitan vehículos atractivos, especialmente en el segmento básico. Nuestra promesa de marca es: electromovilidad para todos. Esta promesa ahora se está cumpliendo en Brand Group Core. A pesar del atractivo precio, nuestros vehículos marcarán la pauta en el segmento básico en términos de tecnología, diseño, calidad y experiencia del cliente. Esta tarea se ha vuelto más exigente debido al aumento de los costos de energía, materiales y materias primas. Una cosa está clara: la electromovilidad de Europa para Europa sólo puede tener éxito con apoyo político y condiciones competitivas. 

Para este proyecto, Volkswagen dependerá de un alto grado de localización en Europa, lo que a su vez beneficiará a Europa como ubicación industrial. Otra ventaja: se reducen los largos trayectos de transporte de los componentes y, por tanto, se evita la contaminación por CO2. 

El proyecto ahora decidido es otro hito en el camino hacia la generalización de la electromovilidad en Europa. Ya se está trabajando intensamente en la “Familia de autos urbanos eléctricos”, con la que el Grupo de marcas de volumen presentará autos eléctricos por menos de 25,000 euros a finales de 2025. Dos nuevos autos compactos, uno de VW y otro de CUPRA, así como dos SUV pequeños uno de Skoda y otro de VW están previstos. Los cuatro vehículos se fabricarán en España. Con el proyecto de movilidad básica totalmente eléctrica por 20,000 euros, el Grupo Volkswagen ahora se encuentra tomando el siguiente paso consistente.
	Sobre Volkswagen de México
Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la Planta de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la Ciudad de México, donde se manufacturan los modelos Jetta, Tiguan (versión larga) y Taos. Esta fábrica, que inició sus operaciones en 1967, es una de las más grandes del Grupo Volkswagen y cuenta con todos los procesos necesarios para la fabricación de vehículos, desde el estampado hasta el ensamble final. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. Asentada sobre una superficie de 60 hectáreas, en ella se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888 para la producción de vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica. Como jugador clave en la estrategia de Volkswagen a nivel mundial, en 2023 Volkswagen de México registró una producción de 349,227 vehículos en la planta de Puebla y más de 430 mil motores ensamblados en la de Guanajuato. Las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, CUPRA, Audi, Bentley y Porsche, comercializaron durante el 2023 un total de 149,936 vehículos en el mercado mexicano. 
Como resultado de su compromiso con el bienestar con su comunidad, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar” por el Great Place to Work Institute (GPTW), “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2024” por la fundación Human Rights Campaign (HRC) y como Top Employer 2024 por Top Employer Institute por noveno año consecutivo. La Armadora fue distinguida por Merco en 2023 como la empresa con mejor reputación corporativa en el sector automotriz. Entre sus acciones de sostenibilidad, sociales y de gobierno corporativo (ESG) figuran “Way To Zero”, estrategia global que tiene el objetivo de alcanzar la neutralidad de carbono (CO2) para 2050; “Por amor a México” y “Un día para el Futuro”, enfocados al impulso de la niñez, a fortalecer los vínculos comunitarios y de biodiversidad
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