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Kompas uit Kortrijk voor het “Woonproject” – steun: € 11.500
Kompas is een opvangcentrum voor mensen met drugsproblemen. De groep jongvolwassenen (17 tot 25 jaar) die een ontwenningsprogramma afronden en zelfstandig gaan wonen, ervaren vaak praktische en financiële problemen. Hiervoor ontwikkelde Kompas een beschermde omgeving waar ze werken aan de overgang naar de maatschappij, school en/of werk. Voor dit woonproject wil Kompas vzw in een bestaand gebouw enkele studio’s realiseren.
De Berkjes uit Brugge voor het project “Buiten kookhoek” – steun: € 6.000
De Berkjes is door de Provincie West-Vlaanderen opgericht om hulpverlening te verrichten en een begeleidingsmodel te ontwikkelen om kinderen met ernstige emotionele en/of gedragsmoeilijkheden en hun ouders uit een geblokkeerde situatie te halen. Eén van de manieren om dit te doen, is leren koken en daarvoor willen ze het huidige dierenperk ombouwen tot buitenkookhoek.
De Walhoeve uit Westvleteren voor het project “Waterspeelplaats” – steun: € 24.000
Vzw De Walhoeve is een jeugdzorgorganisatie die ouders en kinderen begeleidt die te maken hebben met problematische leefomstandigheden. Momenteel bouwen ze aan een waterspeelplaats die de fantasie van de kinderen stimuleert en ze motiveert om actief buiten bezig te zijn. Dit draagt bij aan de fysieke, sociale, psychische en emotionele ontwikkeling en het welzijn van kinderen.
Jongeren Welzijnswerk Zuid-West-Vlaanderen uit Ieper voor het project “Ruimte scheppen voor betere kansen” – steun: € 4.000
Jongeren Welzijnswerk Zuid-West-Vlaanderen biedt financiële steun aan kinderen en ouders uit (kans)arme gezinnen. In sommige gevallen is het noodzakelijk dat deze kinderen in het lager onderwijs een bijkomende "Logo" opleiding volgen rond taal en rekenen, deze vergroot hun doorstroomkansen in het onderwijs. Daarom steunt de organisatie de ouders hierbij financieel.
De Wervel uit Poperinge voor het project “Nascholing en Huiswerkbegeleiding” – steun: € 4.000
De Wervel steunt kansarmen op verschillende manieren, de vzw voorziet materiële hulp, maar biedt ook een luisterend oor voor mensen in moeilijkheden. Kinderen uit de lagere school kunnen bij de vzw terecht voor naschoolse huiswerkbegeleiding, die moet de doorstroom naar het middelbaar vlotter laten verlopen. Om die werking te optimaliseren investeerde De Wervel in computermateriaal en educatieve softwarepakketten.


Vzw kleinVerhaal uit Oostende voor het project “Ostend is Music” – steun: € 10.000
Vzw kleinVerhaal zet zich in voor culturele ontplooiing voor iedereen, ongeacht sociaaleconomische of etnisch-culturele achtergrond. Voor het project “Ostend is Music” ontwikkelden ze het concept “studiotijd”: een professionele muzikant werkt samen met de jongere een periode aan zijn of haar repertoire. Het doel van deze ateliermomenten is een kwaliteitsvol eindproduct dat gefilmd wordt. Op jaarlijkse basis organiseren ze ook een podiummoment voor het grote publiek.
CKG Kapoentje uit Oostende voor het project “D’n Opvang Oudcreche” – steun: € 19.000
CKG Kapoentje biedt vroegtijdige hulp aan kansarme gezinnen met kinderen tussen 0 en 12 jaar op het gebied van opvoeding en ontwikkeling. Deze gezinnen krijgen vaak het stigma ‘slechte opvoeder’. Daarom startte de organisatie met ‘D’n Opvang’ voor kinderen tussen 0 en 3 jaar waarbij naast twee vaste begeleiders, ook moeders en vaders meewerken. Er zijn al 12 afgestudeerde ouders aan de slag. Er is steun nodig voor de inrichting van de nieuwe huisvesting.
Dominiek Savio Instituut uit Hooglede voor het project “Samen kansen bouwen – Trainingslokaal” – steun: € 10.000
Dominiek Savio ondersteunt met wonen, onderwijs en therapie kinderen, jongeren en volwassenen met een (neuro-)motorische of meervoudige beperking. Voor de jongeren van het secundair onderwijs met zware beperkingen maar wel voldoende motorische en cognitieve mogelijkheden, ontwikkelt de organisatie een aangepast trainingslokaal. Dit is een ruimte waar ze kennis maken met en oefenen op vaardigheden uit het dagelijkse leven op maat van hun mogelijkheden.
De Bieweg uit Roeselare voor het project “De Goedgevoelstoel” – steun: € 1.500
Beschut Wonen Roeselare -Tielt huisvest en begeleidt psychisch kwetsbare mensen. Ze ondersteunen deze groep ook bij de terugkeer naar maatschappij en naar het gezin, na een vaak langere periode van psychisch ziek zijn. Lotgenotencontact helpt hierbij. Daarom willen ze met dit project het ervaringsdelen door een professional laten begeleiden.
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