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NFA est un cabinet d’architectes qui aborde l’architecture et l’urbanisme comme des disciplines de recherche permanente. Basé à Bruxelles depuis 2006, il a entamé plusieurs collaborations internationales, notamment avec Rem Koolhaas (OMA), l’AUC, Emmanuel Combarel et Michel Desvigne. Le cabinet a pour ambition d’importer un large éventail de pratiques architecturales européennes en région bruxelloise. 
NFA a l’habitude des projets à Bruxelles, dans toute leur complexité. Le cabinet se consacre actuellement au développement d’un plan directeur pour le quartier de la gare de Bruxelles-Midi et à la reconversion du stade Constant Vanden Stock dans la commune d’Anderlecht. La relation entre le développement de l’immobilier résidentiel et la zone du canal est également familière au cabinet NFA. Fin 2015, il a été sélectionné pour participer au concours axé sur la réorganisation du plan directeur de la « Zone M ». Lancée par Extensa et réalisée par NFA en collaboration avec les architectes Stéphane Beel et l’agence belgo-parisienne uapS, l’étude visait à élaborer un plan offrant 90 000 m2 logements. 
Le cabinet NFA a également été sélectionné pour prendre part à des projets résidentiels de grande envergure (entre 140 et 200 logements) à Paris et en Flandre (Tongres). Ces références et les autres projets menés par NFA reposent tous sur l’idée selon laquelle la recherche spatiale vise à apporter une valeur ajoutée à la relation entre l’architecture, l’espace urbain et leurs points communs. 



