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Una colaboración icónica: Descubre la colección de aniversario de Hello Kitty y Cloe

Ciudad de México, 19 de noviembre de 2024 – Cloe y Sanrio presentan con entusiasmo una colaboración única que celebra el 50 aniversario de Hello Kitty. Esta colección exclusiva combina el estilo sofisticado de Cloe con la dulzura de Hello Kitty, teniendo como resultado una línea que incluye desde bolsos y billeteras, hasta accesorios de viaje y gafas, perfectos para quienes buscan añadir un toque especial a su vida diaria.

Cada pieza de esta colección incorpora elementos inspirados en la ternura de Hello Kitty. Esta colaboración, además de los bolsos y billeteras también incluye equipaje, versátiles cosmetiqueras y una encantadora pañalera que destacan por sus colores icónicos y motivos que evocan la alegría del personaje.

“Estamos encantados de colaborar con Sanrio en esta colección única. La combinación del estilo distintivo de Cloe con la simpatía de Hello Kitty ha resultado en una línea de productos que están llenos de tendencias de moda, con una personalidad encantadora. Cada pieza ha sido diseñada con gran atención al detalle, reflejando nuestro compromiso con la innovación y el diseño de alta calidad. Esperamos que nuestras seguidoras disfruten de esta colección tanto como nosotros disfrutamos creándola”, dice Carlos Ruiz Velasco, director creativo de la firma.  

¡No te pierdas esta oportunidad de explorar la colección de Cloe y Hello Kitty!, que es ideal para quienes buscan un toque de elegancia y ternura. Disponible a partir del 20 de noviembre en boutiques Cloe y en www.cloe.com.mx, y a partir del 1 de diciembre en establecimientos como Liverpool, El Palacio de Hierro y Sears, esta colaboración representa el espíritu innovador de Cloe.

Cada pieza es una invitación a celebrar el medio siglo de la marca Hello Kitty a través de diseños que combinan modernidad y encanto.


# # #
SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™,Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.

Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica

SOBRE CLOE®
Cloe, una marca global con presencia internacional. Desde 1988 se ha destacado por integrar en sus creaciones el arte del diseño con una visión de vanguardia, para crear una propuesta de estilo de vida. Su gama de productos incluye bolsos, calzado, equipaje, lentes, relojes, billeteras, cosmetiqueras, mochilas, pañaleras y artículos para caballeros. Cuenta con 55 puntos de venta propios en México y está presente en 424 puntos de venta y tiendas departamentales. Hoy Cloe continúa su expansión hacia otras fronteras. Destacadas revistas de negocios la ubican como una de las principales empresas en México y es líder en el segmento de consumo discrecional en el ranking de Responsabilidad Social Empresarial.
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