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Colaboración, innovación y desarrollo; pilares de esta edición del Smart City Expo Latam Congress 2019

· En el marco de este evento, se lograron firmar colaboraciones importantes y establecer acuerdos de cooperación diversos en vías de generar una agenda que mejore la calidad de vida de las ciudades y territorios de la región.
Ciudad de Puebla a 22 de julio de 2019.- Los pasados 2, 3 y 4 de julio, se llevó a cabo en la ciudad de Puebla, México, el Smart City Expo LATAM Congress, como el gran evento latinoamericano de transformación urbana que reunió a los principales actores y tomadores de decisiones en la región, dejando tras de sí acuerdos de colaboración importantes entre ciudades, instituciones y empresas en beneficio de la región, así como una derrama económica de más de 100 millones de pesos en la ciudad de Puebla. 
Como la plataforma más importante de colaboración para el cambio de ciudades y territorios en América Latina, el gran objetivo de este evento es generar sinergias de valor, destacando en esta edición la firma de colaboraciones importantes, estableciendo acuerdos de cooperación en diversas aristas con foco en generar una agenda que mejore la calidad de vida de las ciudades y territorios de la región. 
Como parte de los sucesos más relevantes de esta edición se destacan:

· Las sesiones de trabajo en conjunto con instituciones nacionales e internacionales entre las que se encuentran el planteamiento de un Programa de Internacionalización de Ciudades para un Desarrollo Local Sostenible por parte de la Dirección General de Coordinación Política, Secretaría de Relaciones Exteriores.(SRE)
· [bookmark: _GoBack]El Taller para la Gestión Municipal Inteligente, impartido por el Instituto Nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal por parte de la Secretaría de Gobernación.(INAFED)
· La vinculación de los medios de comunicación asistentes en una agenda de ciudades inteligentes a cargo de Smart City Expo LATAM Congress y UN-Hábitat.
· La inclusión a través de la cultura y el turismo por UNESCO México. 
· La implementación de las agendas globales explicado por UN-Hábitat.
· La sostenibilidad de las ciudades y la importancia de empoderar a los ciudadanos  por parte de World Smart Sustainable Cities Organization (WeGO).
· Concientización acerca de la importancia de la conectividad y transformación digital así como la tecnología 5G en Latinoamérica por Mobile World Capital. 

De igual manera resaltan la temática iWater, coorganizada por el Foro de la Economía del Agua en la que se reunieron los principales actores dentro del ciclo integral del agua, su conservación, gestión y distribución.

Entre los vínculos forjados en el evento se encuentran el firmado por la Alcaldesa de Puebla, Claudia Rivera Vivanco, con alcaldes de Brasil para generar políticas de ciudades inteligentes alineado a la Nueva Agenda Urbana 2030 de la ONU, así como los acuerdos pactados con la delegación argentina que participó en el congreso. 

Además de este valor generado para las ciudades y territorios latinoamericanos el Smart City Expo LATAM Congress logró cifras importantes para el flujo económico en su sede, con una ocupación hotelera del 65% en promedio sostenido desde su primera edición. 

Este evento realizado por Fira Barcelona México, es considerado como el más grande de los realizados en sus diferentes sedes alrededor del mundo, por ser el que mejor alineado está con todas las temáticas de desarrollo sostenible planteadas en ese modelo de ciudad, además de ser el que concentra una mayor cantidad de profesionales y actores de transformación. 



Smart City Expo Latam Congress (SCELC)

Smart City Expo LATAM Congress es la plataforma y el punto de encuentro y debate entre los principales actores de cambio, innovación, transformación y colaboración de ciudades latinoamericanas que reúne a los principales actores de transformación urbana. Representa una oportunidad para la vinculación efectiva de todos los actores de transformación, para tener una mejor calidad de vida y responder de manera favorable y eficaz a los retos de cara al futuro. 

Es una fuente de conocimiento en el que se exponen las últimas tendencias en tecnología y en donde se generan iniciativas Smart; asimismo, se comparten experiencias y nuevas ideas, en un espacio donde los agentes de transformación se vinculan entre sí, llegando a importantes acuerdos que buscan el crecimiento inteligente de sus respectivas ciudades.

Para mayor información, visita: https://smartcityexpolatam.com

Fira Barcelona México

Fira Barcelona México es la filial de la matriz europea. Está dedicada a desarrollar salones profesionales que abarcan los principales sectores de la economía en México, local, nacional y regional, organizando eventos con los más altos estándares de calidad, que generan impacto político, económico y social. Además, Fira Barcelona México brinda consultoría a recintos para que logren eventos de gran valor, efectividad e influencia en distintos ámbitos.

Para mayor información, visita: http://firabarcelonamexico.com/
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