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Persinformatie


DKV wint imagoprijs ‘Beste merk 2017’ 
Europa's meest toonaangevende mobiliteits- & dienstverlener wint opnieuw in de categorie ‘tankkaarten’

Brussel, 04-06-2017. Duitse transportprofessionals hebben gekozen: Voor de 13e keer op rij riepen de lezers van ‘lastauto omnibus’, ‘trans aktuell’ en ‘FERNFAHRER’ DKV Euro Service uit tot het beste merk in de categorie ‘tankkaarten’. De feestelijke prijsuitreiking vond plaats op 21 juni 2017 in Slot Ludwigsburg. 
“Wij zijn trots op het feit dat DKV in haar thuismarkt bij deze belangrijke verkiezingen opnieuw bovenaan is geëindigd,” zegt Gertjan Breij, Managing Director DKV Euro Service Benelux. “Wij streven onze klantgerichte dienstverlening niet alleen na via uitstekende service maar werken ook wat betreft de ontwikkeling van ons servicepakket nauw samen met onze klanten. Deze waardering vanuit de markt geeft ons veel voldoening.”

Er hebben bijna 10.000 lezers gestemd
In totaal deden 9.680 zeer betrokken lezers mee aan deze verkiezing, die met ondersteuning van de keurings- en certificeringsorganisatie DEKRA werd uitgevoerd. De lezers gaven hun oordeel via een vragenlijst bestaande uit 24 categorieën over merken waarvan de producten een indruk op ze had gemaakt. De resultaten vormen een betrouwbare graadmeter binnen de industrie.

Meer informatie via www.dkv-euroservice.com 

DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 65.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2017 is de DKV Card voor alweer de dertiende achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
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DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2017 is de DKV Card voor alweer de 13e achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.


