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Baby Linens: un espacio de cuidado para los que más quieres 
by ilò

Hoy en día, la decoración del cuarto de tu bebé juega un papel muy importante en el hogar. Es un espacio que tiene que sentirse acogedor, divertido, cálido, pero sobre todo que haga sentir a tu bebé el más querido. Cada detalle logra que en conjunto la habitación se convierta en un espacio único de descanso y con personalidad.
Sin duda, uno de los elementos más importantes es el color de la habitación. El usar tonos pasteles y claros transmitirán paz y reposo a tu bebé. Por ello estos se convierten en los colores protagonistas y preferidos de ilò al diseñar sábanas y edredones en cinco colores diferentes para brindarle frescura y confort a su descanso.
Para agregar ese toque aún más especial a la cuna de tú bebé, puedes incorporar los edredones rellenos de exclusivo microfeather que asemeja la sensación de la pluma de ganso más fina, con la ventaja de ser hipo alergénico y así cuidar de la delicada piel de tu pequeño. Esta línea tiene cinco bordados con diferentes animalitos como elefante, conejo, flores, oso y borrego.
Por su parte, el baño y cuidado de los bebés es esencial para su salud; es un momento que genera un lazo de complicidad entre padres e hijos. Por ello las toallas confeccionadas con la exclusiva tela Cloud Terry cuentan con el equilibrio perfecto entre suavidad y absorción para secar y no lastimar su suave piel. 
[bookmark: _GoBack]No olvidemos que las cobijas además de hacerlos sentir protegidos, son básicas y uno de los regalos perfectos. Envuelve a tu bebé con las mantas confeccionadas con la exclusiva tela Supreme Cotton por un lado y franela de algodón por el otro. Sin duda ese detalle que hará sentirlos apapachados.
Sin duda todo lo necesario para tu bebé lo puedes encontrar dentro de la colección Noble Baby de ilò.
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