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Mex, Suisse, le 30 juillet 2024


Haitoglou SA Graphic Arts booste sa production d’étiquettes en investissant dans une BOBST MASTER M5
Avec un œil sur la croissance future, l’équipe de direction du spécialiste des étiquettes auto-adhésives Haitoglou SA Graphic Arts, établi à Thessalonique en Grèce en 2008, a opté pour une solution entièrement automatisée les préparant à un avenir digitalisé.
La dernière addition à leur parc machine, la BOBST MASTER M5, est arrivée alors que la société cherchait à atteindre le niveau supérieur. “L’un de nos plus grands défis est la nouvelle technologie – plus les machines évoluent, plus nous devons évoluer pour faire face à ce changement et avancer”, déclare Mme Denise Haitoglou, PDG et propriétaire.
La société devait augmenter sa capacité après une période de croissance rapide. Elle opère maintenant sur deux sites d’une superficie combinée de 3000 m2, emploie 55 personnes dévouées et génère un chiffre d’affaires de plus de 4,5 millions de dollars par an. Et bien qu’elle se soit initialement concentrée sur le prépresse et l’impression flexographique, elle offre aujourd’hui des capacités impressionnantes en toner numérique et UV, ainsi que des techniques de post-presse améliorées, le tout livré par cinq presses d’impression et trois lignes de transformation.
“Nous servons principalement le marché domestique ici en Grèce, mais nos exportations vers l’Europe représentent environ 5% de notre activité. L’acquisition de la nouvelle machine BOBST est née de notre besoin d’augmenter la capacité tout en améliorant la qualité d’impression”, poursuit-elle.
Lorsqu’ils ont contacté BOBST avec une spécification pour une machine qui les aiderait à renforcer la présence de l’entreprise à l’échelle nationale et internationale, il était clair que la MASTER M5 était la solution idéale.
Conçue pour une productivité exceptionnelle, la presse utilise un flux de travail digitalisé avec des systèmes d’impression et de transformation intégrés pour garantir des tirages de haute et consistante qualité tout au long de la production, le tout couplé à des niveaux d’automatisation élevés.
“Nous nous spécialisons dans l’impression flexo UV, les toners numériques et l’impression UV numérique, ainsi que dans diverses techniques de post-presse telles que la sérigraphie, le marquage à chaud, le gaufrage et l’application holographique”, explique Mme Haitoglou. “Nos principaux secteurs d’activité comprennent l’agro-alimentaire, les cosmétiques et le vin – qui peuvent tous utiliser des substrats très différents.”
C’est un autre domaine où la MASTER M5 a répondu aux attentes puisqu’elle peut traiter tout type de substrat avec une efficacité optimale. Cela signifie que Haitoglou Graphic Arts peut offrir des délais de mise sur le marché rapides à ses clients, quelles que soient les exigences de la tâche.
Cette polyvalence ne signifie rien si elle n’est pas accompagnée de cohérence pour offrir des résultats de haute qualité et reproductibles à chaque tâche. La MASTER M5 comprend plusieurs fonctionnalités conçues pour maintenir la cohérence à chaque étape du processus d’impression. Cette presse peut être équipée de la technologie oneECG qui digitalise la correspondance des couleurs avec une gamme étendue de 7 couleurs, réduisant ainsi le besoin d’encres spéciales, coûteuses et souvent gaspillées, et rendant la reproduction des couleurs cohérente et répétable.
Les flux de travail digitalement automatisés avec des technologies d’impression et de transformation intégrées, telles que l’enregistrement automatique DigiFlexo avec le système intelligent de caméras Print Tutor, raccourcissent les temps de changement de jobs de la BOBST MASTER M5 à seulement quelques minutes, réduisant d’autant les coûts d’exploitation et maximisant le temps de fonctionnement de la machine.
“Sa mise en œuvre a eu un grand impact sur notre travail”, déclare Mme Haitoglou. “Depuis l’introduction de la MASTER M5, nous avons augmenté nos mètres imprimés totaux de 35% et nos ventes de 15%.
“Les caractéristiques qui nous ont fait choisir ce modèle étaient ses hauts niveaux d’automatisation, la réduction des déchets, une vitesse plus rapide et une plus grande capacité. Une fois installée, nous avons également trouvé d’autres avantages. Sa configuration et son fonctionnement intuitifs ont facilité l’acclimatation de nos opérateurs à la machine, ce qui aide à assurer encore plus la précision sur la presse”, poursuit-elle.
“Elle offre également un meilleur registre, ce qui est nécessaire pour suivre les exigences des clients d’aujourd’hui qui demandent de plus en plus de couleurs, des motifs plus complexes et des finitions post-presse sans aucun compromis sur la qualité.”
La combinaison de la polyvalence et de la cohérence fait de la MASTER M5 un maître dans tous les domaines. Elle permet à Haitoglou Graphic Arts de passer d’une tâche à l’autre en quelques minutes, maximisant ainsi le temps de fonctionnement de la presse sur leurs journées de deux à trois équipes. Ses fonctionnalités de connectivité avancées facilitent l’accès des opérateurs et des managers aux données de chaque tirage pour faciliter la prise de décision et optimiser davantage les opérations.
Tina Papadimitriou, PDG d’Omnicom S.A., a ajouté : “Nous sommes très heureux que pour la première machine BOBST M5 sur le marché grec, nous ayons coopéré avec Haitoglou Graphic Arts. Nous sommes reconnaissants pour leur confiance et la collaboration avec l’équipe. Nous sommes également très fiers que tant d’étiquettes pour des produits d’origine grecque fabriquées par la famille Haitoglou et exportées à l’étranger soient imprimées avec la technologie BOBST.”
La MASTER M5 est une machine prête pour l’avenir, quoi qu’il réserve. Et il est clair qu’elle joue un rôle important dans la croissance excitante de Haitoglou sur le marché européen des étiquettes, en étant durable et rentable.


A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 300 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.960 milliard sur l’exercice 2023.
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