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Mex, Suiza, 28 de febrero de 2025


Stora Enso aumenta su eficiencia y capacidad de producción gracias a la colaboración con BOBST 
Stora Enso Packaging, proveedor de embalajes de cartón ondulado con varias plantas de conversión en Suecia, ha experimentado un aumento de la capacidad de producción del 4,4 % y un incremento de la eficiencia de producción del 3,3 % tras implantar BOBST Connect. 
Dos plantas de transformación de Stora Enso Packaging, ubicadas en Skene y Jönköping, colaboran estrechamente para producir envases de consumo, embalajes de transporte, envases agrupados y para la venta al por menor y hojas de cartón ondulado. Su planta de Jönköping está equipada con maquinaria avanzada de BOBST, incluidas dos troqueladoras planas MASTERCUT 2.1 y dos postimpresoras flexográficas MASTERFLEX. Además de la maquinaria, la asociación entre BOBST y Stora Enso incluye la integración de BOBST Connect, formación personalizada y asistencia integral para la maquinaria a través del plan de servicio BOBST Maintenance Plus.
La plataforma BOBST Connect genera datos de producción en tiempo real para proporcionar a los equipos de Stora Enso Packaging información crítica sobre las máquinas para un rendimiento óptimo y una toma de decisiones informada. Además, BOBST también ha proporcionado formación a medida para mejorar las competencias del equipo de producción de Stora Enso Packaging y ofrece un mantenimiento y una asistencia proactivos a través del plan Maintenance Plus de BOBST.
Fredrik Wiell, director de mantenimiento de Stora Enso Packaging, añade: «BOBST es socio de Stora Enso desde hace muchos años: es sencillamente uno de los mejores proveedores de máquinas de embalajes de cartón ondulado. Tras implantar BOBST Connect, hemos registrado un aumento de la capacidad de producción del 4,4 % y de la eficiencia productiva del 3,3 %. Ahora hemos alcanzado una disponibilidad de la máquina del 98,5 %, lo que es un gran resultado para nosotros.
Queríamos conocer mejor el funcionamiento de nuestras máquinas para maximizar nuestros esfuerzos, y también hemos observado un menor tiempo de inactividad de las máquinas y una reducción del desperdicio. La digitalización y la conectividad son muy importantes para nosotros, y hemos invertido en varios paquetes de formación de BOBST, adaptados a nuestras necesidades, así como en el completo plan de servicio Maintenance Plus para que nuestras máquinas sigan funcionando a pleno rendimiento.»
Karim El-Jamal, director del servicio técnico de Bobst Escandinavia, comenta: «En un sector de embalajes de cartón ondulado cada vez más exigente, nuestra colaboración con Stora Enso demuestra el impacto de la colaboración y la innovación. Al proporcionar unas soluciones tecnológicas avanzadas que responden a a las necesidades del mercado y gracias al soporte específico tan conocido de BOBST, ayudamos a socios como Stora Enso a alcanzar nuevos niveles de rendimiento y eficiencia.»
Combinando la experiencia tecnológica de BOBST y su enfoque centrado en el cliente con el liderazgo industrial de Stora Enso, la planta de Jönköping se ha convertido en una nueva referencia en cuanto a eficiencia y rendimiento en el sector de los embalajes de cartón ondulado.
La asociación entre Stora Enso Packaging y BOBST ejemplifica el poder de la colaboración y la innovación. Podrá encontrar más información en el último vídeo testimonial de la empresa https://youtu.be/YzI7Rcenk-U .
Para obtener más información sobre esta historia de éxito y saber cómo puede ayudarle BOBST a conseguir unos resultados similares, visite www.bobst.com.


Acerca de BOBST
Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado. Nuestra visión es dar forma al futuro del mundo del packaging basándonos en cuatro pilares: conectividad, digitalización, automatización y sostenibilidad.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 21 plantas de producción en 12 países y emplea a más 6 300 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.960 mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2023.
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