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Transforma tu look en el nuevo Hello Kitty Beauty Salon


San Pedro Garza García, 13 de noviembre de 2024 – ¡Prepara tus sentidos para una experiencia completamente encantadora! Porque a partir del 25 de noviembre abre sus puertas el nuevo Hello Kitty Beauty Salon, situado en el corazón de Plaza Auriga, San Pedro Garza García. Inspirado en el adorable mundo de Hello Kitty y celebrando el 50° aniversario de la marca, este salón de belleza no es solo un lugar para embellecerse, sino un destino que promete hechizarte con su ambiente kawaii.
 
Desde peinados inspirados en el icónico estilo de este lindo personaje hasta maquillajes que te harán brillar y servicios de uñas para completar tu look, el Hello Kitty Beauty Salon ofrece una gama de servicios diseñados exclusivamente para asegurar que cada visita sea inolvidable. Su equipo de profesionales expertos está preparado para mimarte y hacer que cada momento sea especial.

Además de los servicios de belleza, el salón te invita a disfrutar de su sweet station, donde podrás deleitar tu paladar con dulces y postres, y explorar su tienda con mercancía exclusiva. ¿Planeas un evento especial? Este lugar también cuenta con un salón de eventos perfectamente equipado para celebraciones íntimas, con capacidad para hasta 24 invitados, ofreciendo un espacio ideal tanto para niños como adultos.
 
Operado por Timeless Brands bajo licencia oficial de Sanrio, Hello Kitty Beauty Salon no solo garantiza un servicio excepcional y una decoración espectacular, sino que también proporciona un espacio único para conectar con Hello Kitty en un entorno relajante y divertido.
 
¡No te pierdas esta experiencia única! Visita Hello Kitty Beauty Salon en Plaza Auriga y sumérgete en un mundo donde la belleza y la diversión se encuentran. Para más detalles, consulta su página web y síguelos en redes sociales para no perderte ninguna novedad.








# # #	Comment by Usuário Convidado: Después de realizar los ajustes solicitados, creo que lo mejor es revisar el orden de las curiosidades para incluir información que se "complemente" entre sí.

SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™, Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.
Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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