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BOBST renforce sa présence mondiale avec l’ouverture d’un nouveau Centre de Compétence pour Étiquettes et Emballages Souples en Italie

Avec plus de 350 employés dédiés à l'impression et à la transformation de bandes étroites et moyennes, BOBST continue de faire avancer sa vision de l'avenir de la production d'étiquettes et d'emballages flexibles, axée sur la connectivité, la digitalisation, l'automatisation et la durabilité. Avec une base installée en pleine expansion de plus de 1300 presses à bande étroite et moyenne, l'entreprise a étendu ses capacités de démonstration et sa présence mondiale dans ce segment avec un nouveau Centre de Compétence ultramoderne à Florence, en Italie.

Après le succès de l’ouverture du Centre de Compétence d'Atlanta aux États-Unis, BOBST a inauguré un tout nouveau Centre de Compétence de 1200 m² dédié aux étiquettes et aux emballages souples, situé à Florence. Offrant un accès à l'ensemble de la gamme de solutions d'impression de l'entreprise avec six lignes de production complètes (y compris les technologies flexo en ligne, numériques et All-in-One), la nouvelle installation italienne de BOBST est conçue pour servir les clients à travers la proximité et l'expertise locale, tout en étant un centre de collaboration et d'innovation.

Du 8 au 10 octobre, plus de 200 clients ont assisté à l’inauguration du nouveau Centre de Compétence à Florence. Ils ont pu découvrir une présentation complète de la proposition de valeur de BOBST pour le marché des bandes étroites et moyennes, comprenant la prépresse, les machines, le salon technologique, la plateforme numérique basée sur le cloud BOBST Connect et les applications finales. L'événement a été soutenu par des partenaires industriels de premier plan représentant l'ensemble de l'écosystème de la chaîne de valeur.

« Le grand investissement dans la ligne de produits pour l’impression et la transformation des bandes étroites et moyennes démontre l'engagement fort du Groupe Bobst dans ce segment », a déclaré Matteo Cardinotti, Responsable de la ligne de produits pour l’impression et la transformation des bandes étroites et moyennes. « BOBST a connu une croissance exceptionnelle dans le domaine des étiquettes ces dernières années, et nous soutenons ce développement en ouvrant davantage de Centres de Compétence locaux et en recrutant plus de personnel à l'échelle mondiale. En Italie, en particulier, nous avons également agrandi nos installations de production et renforcé notre organisation de services pour répondre aux besoins de nos clients européens. »

Des solutions intégrées de bout en bout pour les étiquettes et les emballages souples
Comme vu à drupa et à Labelexpo Americas 2024, l'industrie évolue au-delà de l'innovation isolée entre équipement et logiciel vers une intégration complète des processus. Dans ce contexte, BOBST mène la voie avec son portefeuille de flux de travail complets conçus pour l'avenir de la production d'emballages.

Lors de l’évènement à Florence, les invités ont pu assister à des démonstrations en direct de l'ensemble du portefeuille « Label Solutions by BOBST ». Le concept All-in-One de BOBST, avec la technologie jet d'encre et flexo en ligne, a été présenté avec la presse DIGITAL MASTER 340 qui produisait des étiquettes adhésives pour le secteur de la cosmétique. Pour la flexo en ligne, la BOBST MASTER M5 a démontré la production en un seul passage d’étiquettes multicouches avec la technologie oneECG (gamme de couleurs étendue) et l’automatisation DigiFlexo.

Les lignes de production présentées comprenaient une solution complète pour des applications d’emballages flexibles à tirage court à moyen – une presse flexo BOBST MASTER M6 parfaitement intégrée à une complexeuse en ligne à bande moyenne, la BOBST NOVALAM MV. Cet ensemble, combiné à la technologie d'impression oneECG et à DigiFlexo, est la solution idéale pour les imprimeurs flexo souhaitant produire des emballages souples à tirage court à moyen et des manchons thermo rétractables ; un segment qui n’utilise pas de technologie numérique de manière rentable.
Toutes les presses présentées en direct fonctionnaient avec une intégration directe à BOBST Connect, la plateforme numérique avancée qui offre une automatisation, une digitalisation et une connectivité de niveau supérieur pour soutenir une production durable, efficace et rentable.

Boucler la boucle avec des flux de travail connectés
En tant que centre de données central, BOBST Connect intègre parfaitement chaque aspect du flux de travail, de la gestion des applications et de la configuration de la prépresse à l’impression, la transformation et le contrôle qualité, tout en collectant les données de production. La capacité de capturer ces informations précieuses permet aux transformateurs d'améliorer la planification de leur entreprise et d'optimiser l'ensemble du processus de production. La plateforme évolue continuellement avec l'ajout de nouvelles fonctionnalités, telles que la nouvelle bibliothèque de substrats certifiés BOBST, les rapports de qualité des travaux et la « gestion des travaux et des recettes », qui apportent des économies significatives en termes de coûts et de déchets en rationalisant l'intégration des machines et en permettant des configurations plus rapides.

« BOBST a concrétisé l’idée du flux de travail en boucle fermée, du PDF au concept de twin-PDF, en répondant aux principales tendances de l’industrie avec des machines faciles à utiliser, toutes orchestrées par BOBST Connect », a commenté Cardinotti. « Notre principal objectif est de fournir à nos clients des flux de travail complets qui les aident à surmonter une multitude de défis du marché, leur permettant de livrer des résultats constants et de haute qualité beaucoup plus rapidement et avec peu de déchets, sans avoir à se reposer sur des opérateurs hautement qualifiés. »

La cohérence des couleurs à travers les technologies et les applications
Un autre sujet crucial abordé lors de l'événement était la manière de maintenir la cohérence des couleurs à travers différentes technologies et applications, et dans le temps. Au-delà des étiquettes, les transformateurs exploitent également la technologie flexo en ligne BOBST pour produire une gamme d'applications d'emballages souples à tirages courts, telles que des sachets, des manchons thermo rétractables et des étiquettes entourantes. Avec un marché aussi complexe, il est difficile pour les transformateurs de maintenir la consistance des couleurs des marques d'un travail à l'autre.
Lors de l'événement, BOBST, en collaboration avec son réseau de partenaires, a démontré comment oneECG garantit une compatibilité croisée pour l'optimisation de la production en digitalisant la gestion des couleurs. En standardisant les couleurs sur la presse et en automatisant le processus d'accord des couleurs – en le déplaçant de la salle de presse vers la prépresse – les compétences des opérateurs auront beaucoup moins d'impact sur le résultat.

Les avantages de l’impression oneECG sur les presses flexo en ligne incluent également des économies sur les encres et les coûts de plaques, la réduction des déchets de substrats, des configurations plus rapides et une réduction du temps de nettoyage et des consommables associés. Fondamentalement, cela permet d'imprimer des tirages plus courts de manière plus rentable, ce qui signifie que les transformateurs peuvent se diversifier dans l'emballage flexible, comme cela a été démontré lors de l'événement avec la MASTER M6.

Un SEUL partenaire unique offrant des solutions dans toutes les technologies et processus, de l'impression à la transformation
Les invités ont également pu découvrir les avantages d'une organisation de services mondiale et étendue, dédiée à les soutenir avec une large gamme de services visant à améliorer la productivité et l'efficacité globale des machines, allant des services connectés (support à distance) pour une résolution rapide des problèmes au support sur place pour l'augmentation de la production.

Ajouter de la valeur grâce aux partenariats industriels
BOBST ne travaille pas seule pour façonner l'avenir de la production d'emballages, mais collabore avec des fournisseurs clés pour offrir une valeur maximale à ses clients. L'événement a renforcé l'écosystème de partenariats industriels de BOBST avec la présence d'Esko, Kurz, Avery Dennison, Sun Chemical, Kongsberg PCS, DuPont et Lohmann.

« Le nouveau Centre de Compétence pour Étiquettes et Emballages Souples offre le cadre idéal pour que les imprimeurs et les propriétaires de marques comprennent pleinement la vision de BOBST pour l'avenir de la production d'emballages. Les invités à l’inauguration ont pu voir notre portefeuille complet de solutions d'impression en action et découvrir comment nos innovations et nos partenariats façonnent les évolutions, tout en découvrant comment améliorer et simplifier leur production d'étiquettes », a conclu Cardinotti.

./.

A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 300 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.960 milliard sur l’exercice 2023.
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