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Be Grand® adquiere 50% de portafolio de casi 2,000 departamentos y lanza su nueva marca: Vitant by Be Grand®
Ciudad de México a 12 de julio de 2023. Be Grand® -una de las principales desarrolladoras residenciales del segmento de lujo en México-, fortalece su estrategia de expansión con la compra del 50% de 6 inmuebles en la Ciudad de México y Monterrey, los cuales fueron adquiridos por $5,560 millones de pesos. 
Es una adquisición estratégica, que representa más de 156 mil m2 vendibles y cerca de 2,000 departamentos.  Con ella Be Grand® busca ampliar su portafolio en la Ciudad de México, llegar a un público más joven y expandirse dentro del país con 3 desarrollos dentro del área metropolitana de Monterrey, en Nuevo León.
Nicolás Carrancedo, CEO de Be Grand®, mencionó: “con esta transacción vimos una gran oportunidad para entrar en nuevos mercados estratégicos como Monterrey; cuya demanda de vivienda continuará al alza gracias a los beneficios del nearshoring y la llegada de nueva inversión extranjera. Además, este portafolio nos habilitará nuevos puntos de precio (con departamentos desde $1.5 MDP) y por último, nos permite ofrecer a más clientes la oportunidad de vivir de primera mano la experiencia Be Grand®. Esto lo haremos a través del lanzamiento de una nueva marca: Vitant by Be Grand®.”
La adquisición de este portafolio da luz a Vitant by Be Grand®, la nueva marca de esta empresa mexicana que destaca por ofrecer departamentos en ubicaciones privilegiadas, de alta plusvalía y con las mejores amenidades.
La estrategia de Vitant by Be Grand® será la de dar la oportunidad a los clientes de vivir en las mejores ubicaciones de la ciudad y con las mejores amenidades a un precio muy atractivo.  Los departamentos se ofrecerán tanto en venta como en renta.  En la CDMX los desarrollos son en la colonia Del Valle, dentro del conjunto condominal Mitikah, en Santa Fe (junto al parque La Mexicana), y en Nuevo Polanco.  Además de abrirse mercado en Monterrey con desarrollos en San Pedro, Santa Lucía y Garza Sada. 
Con esta importante inversión, Be Grand® continúa mostrando su compromiso de largo plazo para seguir invirtiendo y creciendo en México. 
###
Be Grand ® es una empresa mexicana con más de 19 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los inmuebles, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a los residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan su día a día. Para conocer más acerca de Be Grand®, síguenos en redes sociales Facebook: https://www.facebook.com/begrand 
Instagram: https://www.instagram.com/begrand
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