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¡VIVA MÉXICO! HUBLOT PRESENTA 
SU HOMENAJE A MÉXICO


BIG BANG UNICO TITANIUM GREEN CERAMIC 


· Presentado en exclusiva en el Salón Internacional de Alta Relojería (SIAR), el nuevo Big Bang Unico Titanium Green Ceramic adopta el color del cactus, la planta icónica de los desiertos mexicanos, su correa de caucho está recubierta de una fina piel de la icónica planta mexicana. 
· Exclusividad, técnica e innovación en una edición limitada de sólo 50 piezas. 



«México es un mercado clave para Hublot y sus coleccionistas son muy receptivos a nuestro espíritu innovador. Se trata de un país que adora a Hublot, y este Big Bang es una muestra de amistad y fidelidad por nuestra parte. Después del Classic Fusion Maya, hoy presentamos una nueva edición inspirada en esta planta emblemática de los desiertos mexicanos, que evoca el agave, el tequila y el propio México». 

Ricardo Guadalupe
CEO de Hublot
»

México es desde hace tiempo una de las estrellas más brillantes del universo Hublot gracias a su profundo entusiasmo y sus lazos con la marca. Este nuevo Big Bang, creado especialmente para el SIAR,que se celebrará en Ciudad de México del 17 al 19 de octubre, es una auténtica celebración de este país, desde la caja hasta la correa.
Se trata de un doble homenaje. Por una vez, es la correa lo que distingue al reloj: su corazón de caucho está recubierto de una segunda piel de cactus. Se trata de un diseño inédito para Hublot y, probablemente, para la industria relojera. Este avance, claramente, debía presentarse en México, el emblemático país del cactus. Las correas de materiales vegetales suponen una alternativa a las de piel y la correa de cactus del nuevo Big Bang Unico Titanium Green Ceramic es un ejemplo de ello. Su durabilidad, color y rendimiento son equivalentes a los del cuero, pero es renovable prácticamente hasta el infinito, totalmente natural y trazable, y está fabricada sin agentes químicos. Su uso responde al deseo de Hublot de presentar en el SIAR un proyecto inédito, único y diferente, pero no es único motivo: la piel de cactus no es alergénica, prácticamente no se raya, ofrece una amplia gama de acabados y colores y es muy suave al tacto. Asimismo, se necesita un mínimo de agua para cultivar la planta y el material puede teñirse enteramente con tintes orgánicos. Todas estas cualidades confirman su legitimidad en la industria relojera con un enfoque innovador y responsable. 
Además ste no es el único homenaje a México de la pieza, ya que está decorada con un verde intenso y uniforme que se inspira en la bandera del país, cuya primera franja —de color verde— representa el espíritu independiente mexicano. Una imagen potente y simbólica, y cargada de historia. La manufactura Hublot comparte este espíritu independiente, ya que su razón de ser se basa sobre todo en la innovación y la disrupción.
Hublot ha combinado diferentes áreas de conocimientos para obtener este tono verde uniforme y, para el bisel, ha empleado cerámica tintada en la masa con un verde que armoniza con los tonos naturales de la correa. La superficie está microarenada y pulida, y así permanecerá, ya que la cerámica es inalterable y resistente a los arañazos. 
El realce y el segundero pequeño de las 3 están acabados en un lacado que complementa a la perfección el bisel. Por lo demás, este nuevo Big Bang es una creación de puro esqueleto que muestra la mecánica del calibre de manufactura Unico (con reserva de marcha de 3 días) y la emblemática rueda de columnas en las 6 horas. Alrededor del movimiento se encuentra el disco de la fecha, cincelado con extrema precisión para que cada día pase por un recorte especialmente diseñado en el corazón del pequeño segundero sin perder ni un ápice de su geometría ni su armonía. La pieza también incluye una segunda correa con cierre de Velcro®.

HUBLOT 

Hublot es una manufactura relojera suiza fundada en 1980, con sede en Nyon. Para su primer reloj, esta empresa fundamentalmente disruptiva combinó el oro con una correa de caucho en una caja con un diseño inspirado en el ojo de buey de un barco (hublot, en francés). Así nació el Arte de la Fusión, mezclando tradición, innovación, artesanía, universos y talentos. Se convirtió en la firma estética y técnica de la marca.
Esta identidad se reforzó en 2005 con la creación del Big Bang, que hizo gala de un savoir-faire inigualable desde el punto de vista de las complicaciones, los movimientos de manufactura y el uso de materiales de última generación. En este modelo el carbono, el titanio, la cerámica y el zafiro han alcanzado unos niveles de tecnificación sin precedentes. 
Este enfoque innovador y de relojería de alta calidad se resume en la filosofía «Sé El Primero, Distinto y Único». Poco a poco, otras colecciones con un diseño rompedor han ido cobrando vida: Classic Fusion, Shaped Collection (Spirit of Big Bang, Square Bang) y Manufacture Pieces. Todas ellas se sustentan en el profundo conocimiento técnico de los materiales que tanto aprecia Hublot (Magic Gold, cerámicas de vivos colores, zafiro) y en los movimientos patentados por la marca (cronógrafo Unico, Meca-10 y grandes complicaciones como el Tourbillon, la Repetición de Minutos Catedral y los movimientos consagrados a las Manufacture Pieces como el MP-11). 
El universo de Hublot cristaliza en asociaciones fructíferas, que incluyen el fútbol. «Hublot Loves Football» se ha convertido en el himno de los eventos deportivos más importantes del mundo (FIFA World CupTM, Premier League, UEFA Champions League, UEFA EUROTM) y a través de sus embajadores. Este amor por el fútbol se extiende al mundo del arte, el diseño, la música, el deporte, la gastronomía y la navegación. Por último, la implicación de Hublot en proyectos medioambientales conjuntos con SORAI y Polar Pod refleja su preocupación por los temas de actualidad. Casi 130 boutiques de todo el mundo comparten el fervor y los valores de Hublot, junto con el sitio de comercio electrónico Hublot.com.
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	REFERENCIA
	CAJA
	FONDO DE CAJA
	BISEL

	
441.NG.5220.NR.MEX23
Edición limitada a 50 unidades



	
titanio pulido y satinado 
Diámetro: 42 mm 
Grosor: 14,5 mm
Hermeticidad: 10 atm / 100 m


	
Titanio satinado
	
Cerámica verde chorreada con arena y pulida




	ESFERA
	MOVIMIENTO
	CORREA Y CIERRE
	

	Esfera esqueletizada totalmente verde 
	Manufactura Unico, 
de cuerda automática
Cronógrafo

Frecuencia: 4 Hz (28 800 alt/h)
Reserva de marcha (horas): 72
Número de componentes: 354
Rubíes: 43

	Primera correa: verde cactus con hebilla desplegable de titanio.

Correa adicional: tejido verde con cierre de Velcro® y hebilla deportiva de cerámica negra chorreada con arena.
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