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Conductores protegidos desde la cabina: flotas mexicanas apuestan por tecnología predictiva
· Dashcams con IA, telemetría avanzada y análisis de hábitos de conducción: la tecnología se convierte en aliada para reducir siniestros y formar operadores más conscientes.
Ciudad de México, 14 agosto de 2025. – Con más de 24,000 robos al transporte de carga registrados en 2024, de acuerdo con cifras de Total Protect, el sector logístico en México enfrenta un momento crítico. Ante esta realidad, algunas empresas están recurriendo a tecnología de análisis predictivo no solo para rastrear unidades, sino para cuidar a los operadores que las conducen.
Entre las medidas más recientes, algunas flotas han comenzado a integrar tecnologías como telemetría avanzada, video en cabina con inteligencia artificial y análisis de comportamiento del conductor. El objetivo no es solo prevenir pérdidas, sino también formar hábitos de conducción más seguros y reducir riesgos antes de que escalen.
“El verdadero valor de la tecnología en carretera no está en la cantidad de dispositivos instalados, sino en su capacidad para generar información accionable que permita proteger al operador y tomar decisiones oportunas”, señala María de los Ángeles Useche Serrano, directora comercial de Total Protect.
Entre las variables que se pueden monitorear en tiempo real están frenados bruscos, aceleraciones indebidas, señales de fatiga, distracción visual y uso del celular. Cuando alguno de estos comportamientos se detecta, el sistema genera alertas que son revisadas por monitoristas capacitados. En ciertos casos, también se puede restringir remotamente el movimiento del vehículo o contactar a las autoridades.
Este enfoque permite identificar patrones de riesgo, zonas inseguras o rutas que exponen a los operadores a condiciones críticas. Algunas empresas que han implementado este tipo de monitoreo han logrado reducir hasta 98.5 % las pérdidas relacionadas con siniestros, además de mejorar la puntualidad y disminuir la rotación de conductores.
“La prioridad no es solo hacer más eficientes las rutas. Es que los operadores lleguen bien a casa. Esa es la diferencia”, afirma Useche.
Empresas del sector ya están explorando el uso de este tipo de soluciones en auditorías internas y esquemas piloto que permiten observar el comportamiento operativo antes de tomar decisiones estructurales.
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Sobre Total Protect.
Total Protect es una empresa de Grupo Salinas que ofrece tecnología y soluciones avanzadas de seguridad privada para la geolocalización, protección, prevención y eficiencia para personas, vehículos y mercancías en todo el país. La compañía se enfoca en proporcionar tranquilidad, confianza y ahorro a sus clientes, especialmente en el sector de flotas. Con una impresionante tasa de recuperación del 99% de vehículos robados y la gestión segura de más de 34 mil traslados de mercancía anuales, Total Protect ha atendido más de 20 mil eventos de riesgo, contribuyendo a la seguridad en las principales carreteras de México. Para más información, visita https://totalprotect.mx/.
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