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[bookmark: _Hlk138337400]Astara mianuje nowego prezesa, by poprowadził firmę do wzrostu w Polsce
Kontich, Belgia, 22 maja 2024 r. – firma Astara Western Europe, wyłączny importer samochodów Nissan, Mitsubishi i Isuzu w Polsce, ogłosiła dziś nominację Piotra Laube na stanowisko prezesa w Polsce (Country Manager) z natychmiastowym efektem. W swojej nowej roli Laube będzie odpowiedzialny za zarządzanie działaniami firmy Astara w Polsce raportując bezpośrednio do Oliviera Sermeusa, dyrektora zarządzającego Astara Western Europe.
Piotr Laube dołączył do zespołu Astara w Polsce we wrześniu 2023 roku. Przez ostatnie 15 lat zajmował wysokie stanowiska w BMW Group Poland i Inchcape. Laube jest wysokiej klasy menadżerem z ogromnym doświadczeniem w sektorze motoryzacji i znaczącymi sukcesami w obszarze rozwijania biznesu i satysfakcji klientów.
„Cieszymy się z nowej roli Piotra w firmie Astara w Polsce” – powiedział Olivier Sermeus, dyrektor zarządzający Astara Western Europe. „Jego szerokie doświadczenie na polskim rynku motoryzacyjnym i pasja, z jaką traktuje obsługę klienta, to ważne atuty w procesie umacniania naszej czołowej pozycji wśród importerów japońskich samochodów w Polsce” – dodał.
Jako Country Manager, Laube nadal będzie pełnił rolę szefa marki Nissan w Polsce. Za zarządzanie markami Mitsubishi i Isuzu odpowiadać będą jak dotąd Piotr Szewczyk i Radosław Przybyt.
„Jestem zaszczycony, że mogę podjąć to nowe wyzwanie w firmie Astara w Polsce” – powiedział Piotr Laube, nowo mianowany Country Manager. „Astara zyskała pozycję kluczowego gracza na polskim rynku motoryzacyjnym dzięki swojemu portfolio innowacyjnych samochodów wysokiej jakości marek Nissan, Mitsubishi i Isuzu. Cieszę się na perspektywę współpracy z tymi zespołami i dalsze budowanie ich sukcesów w celu wzmocnienia pozycji firmy Astara i uczynienia z niej lidera wśród grup motoryzacyjnych w naszym kraju” – dodał.
Kontakty dla przedstawicieli mediów:
Kinga Ossowska, tel. +48 609 290 133, kinga.ossowska@astara.com
Dorota Pajączkowska, ​ tel. +48 693 061 789, dorota.pajaczkowska@astara.com
Agnieszka Boraczyńska, tel. +48 509 105 762, agnieszka.boraczynska@astara.com
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Astara: the Open Mobility Company
Jesteśmy przedsiębiorstwem działającym w obszarze mobilności, mamy spersonalizowane podejście i jesteśmy zaangażowani w zrównoważony rozwój.
[bookmark: _Int_zsosqGJN]Z obrotami, które w 2023 roku przekroczyły 5,2 miliarda euro, z zespołem 3000 pracowników reprezentujących niemal 50 narodowości w 19 krajach i na 3 kontynentach (w Europie, Ameryce Łacińskiej i Azji Południowo-Wschodniej), Astara oferuje kompleksowy ekosystem mobilności, obejmujący opcje zakupu, subskrypcji, car-sharingu i doradztwa, poparty analizą danych i obsługiwany przy pomocy platformy firmy Astara.

MOVE. IT’S YOUR RIGHT.

Więcej informacji na temat firmy Astara można znaleźć na stronie: www.astara.com.
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