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PERSBERICHT EINDE WORLD CHOIR GAMES


World Choir Games blikken terug op geslaagde editie
7 november 2021 | Antwerpen & Gent


Vlaanderen kan trots terugblikken op een geslaagde 11de editie van de World Choir Games. Tussen 30 oktober en 7 november vonden er in gaststeden Antwerpen en Gent tientallen muzikale evenementen plaats. Niet minder dan 22.000 digitale en fysieke toeschouwers waren getuige van de unieke sfeer die de zogenaamde ‘Olympische Spelen voor zangkoren’ kenmerkt. De meer dan 300 deelnemende koren sloten op zondag 7 november de World Choir Games feestelijk af tijdens de Slotceremonie in Antwerp Expo. Deze Vlaamse editie onderscheidde zich bij uitstek door haar inclusief karakter en innovatieve aanpak. In 2022 vinden de 12de World Choir Games plaats in het Zuid-Koreaanse Gangneung.

In 2018 werd, op de Slotceremonie van de Zuid-Afrikaanse World Choir Games, Vlaanderen aangekondigd als volgende gastregio. De World Choir Games in Vlaanderen  zouden “the most inclusive games ever” worden, een uitdaging van formaat. In de afgelopen drie jaar werkte de organisatie aan een groots feest waarin mensen met de meest diverse achtergronden werden betrokken en samenhorigheid en solidariteit centraal stonden. 

Games Director Koenraad De Meulder kijkt met veel fierheid terug op de voorbije editie: ‘‘Wat schier onmogelijk leek, hebben we met de 11de editie van de World Choir Games mogelijk gemaakt. Terug kunnen zingen, op een podium staan en samen genieten: het was een geschenk uit de hemel. Op het elan van de 11de editie gaan we voort om nog meer mensen de kans te geven om samen te zingen.”



INCLUSIE EN INNOVATIE

De World Choir Games blonken niet enkel uit op vlak van inclusie. De coronapandemie dwong de organisatoren ertoe om het concept van de World Choir Games drastisch te herdenken. Voor het eerst in haar geschiedenis werden de World Choir Games in hybride vorm gehouden. Dankzij de Virtual Village konden koren uit de hele wereld het evenement mee beleven en er zelfs actief aan deelnemen. Bovendien ontwikkelden de World Choir Games, in samenwerking met IMEC, de Music Box. Met behulp van deze hoogstaande technologie zullen koren van over heel de wereld op afstand kunnen samen zingen zonder vertragingen en met optimale geluidskwaliteit. Vandaag de dag schieten de verschillende vergadersoftwares hierin tekort.

"Door covid was dit evenement natuurlijk de meest ongewone World Choir Games die de Choral Olympic Movement ooit heeft meegemaakt", zegt INTERKULTUR-voorzitter Günter Titsch. “De Virtual Village en Virtual Competitions waren een uitstekende oplossing om deelname ook mogelijk te maken voor diegenen die niet konden reizen om de Spelen hier in Vlaanderen live te bekijken en ervan te genieten. Ik ben blij dat zoveel internationale koren de kans hebben aangegrepen om virtueel deel te nemen, en ik ben bijzonder trots op alle koren die ons de afgelopen week tijdens de vele fantastische concerten hebben weten te betoveren met hun prachtige muziek.”



MUZIKAAL VLAANDEREN

Ook op muzikaal terrein waren de World Choir Games een groot succes. Ondanks de coronarestricties namen meer dan 300 koren live en digitaal  deel aan de 11de editie. Een geschatte 17.000 fysieke toeschouwers hebben hen tijdens de verschillende Ceremonies, Competities en Galaconcerten kunnen bewonderen. Ook de gratis, niet-competitieve Vriendschapsconcerten konden 6.000 nieuwsgierige toeschouwers bekoren. Dit jaar sprong vooral het Belgische koor Amaranthe uit het oog. Met een score van 93 punten, staan ze voortaan mee in het lijstje van best scorende koren ooit. 
 
“Een onverhoopt succes! Wat een sfeer, wat een emotie! Bij de zangers tijdens de shows en hun Competities, maar minstens evenzeer bij het hele team dat een onwaarschijnlijke prestatie leverde om zo’n groot internationaal zangevenement mogelijk te maken in de huidige context. Warmte, verbinding en lachende gezichten, dát is wat ik onthou van de World Choir Games 2021 Flanders!”, aldus Sophie Detremmerie, COO van de World Choir Games 2021 Flanders.
 
"We waren de afgelopen negen dagen allemaal getuige van een uniek en hartverwarmend evenement. De World Choir Games hebben ons het belang van de amateurkunsten duidelijk gemaakt", stelde Luc Delrue, secretaris-generaal van het Departement Cultuur, tijdens de Slotceremonie. "We gaven de vele duizenden zangers en koorliefhebbers terug een podium. We zagen de passie en pure vreugde om opnieuw samen te musiceren, te zingen en het heeft zichtbaar deugd gedaan!”.



KOORVLAM VERTREKT NAAR ZUID-KOREA

Na deze 11de editie van de World Choir Games komt Vlaanderen samen met steden als Bremen, Cincinnati en Sotsji in het rijtje te staan van ex-gastregio’s. INTERKULTUR organiseert de World Choir Games om de twee jaar. Door de coronacrisis en de daarbij horende restricties is de Vlaamse editie van het zangfestival met een jaar uitgesteld. Dit heeft als gevolg dat de volgende Games al volgend jaar zullen plaatsvinden. De Zuid-Koreaans kuststad Gangneung neemt de Koorvlam over van Antwerpen en Gent.


De World Choir Games zijn een internationaal koorevenement van INTERKULTUR. De WCG 2021 worden in Vlaanderen georganiseerd op initiatief van EventFlanders, (een samenwerkingsverband van Toerisme Vlaanderen, het departement Cultuur, Jeugd en Media en het Departement Buitenlandse Zaken) de steden Antwerpen en Gent en Koor&Stem vzw.  www.wcg2021.be
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