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Rapder le da a México el campeonato internacional en la Red Bull Batalla de los Gallos 2020
· La bestia de occidente se llevó el título de campeón internacional tras una intensa final sin público en República Dominicana y sobre un escenario virtual contra Skone.
· Aczino se posicionó en el tercer sitio, por tercera ocasión, y aseguró su pase a la Final Internacional 2021. 

Eder Ernesto Lozano, mejor conocido como Rapder y originario de Guadalajara, se coronó como el nuevo campeón internacional de Red Bull Batalla de los Gallos 2020, después de enfrentar al madrileño Skone, uno de los MCs favoritos para ganar.

“No sólo es la felicidad de ganar, sino todo el proceso que pasé para llegar aquí. Es poder superarme a mí mismo y también pienso en toda la gente que me ha apoyado, por esto estoy agradecido. Estoy muy feliz, me llena de orgullo este triunfo para limpiar todo lo malo que había ocurrido y todavía no lo creo”, comentó Rapder. 

Rapder, bicampeón nacional, hizo historia logrando su primera victoria en una final internacional y puede ser denominado el “campeón renacido”, ya que en 2018 logró su primera victoria en la final nacional venciendo a Lobo Estepario, lo cual le otorgó el pase a su primera internacional en Buenos Aires, donde cayó frente al campeón del día, Wos. 

Ahora en 2020, Rapder no se quedaría atrás, avanzó fuerte y con rimas potentes frente a Stick en octavos; después con el puertoriqueño Yatzi demostró que su objetivo claro era llegar a la final sin importar nada y en la semifinal contra Éxodo Lirical reforzó su energía, temple y talento, lo que lo puso en la final para enfrentarse a Skone. 

La gran final de Rapder vs Skone comenzó con rimas a capella para pasar al desierto y a la montaña nevada,  pero el jalisciense se la llevó tras un enfrentamiento épico en el que el jurado conformado por Arkano, Jony Beltran, Blazzt, Mozart La Para y Muphasa, necesitó una réplica para determinar al ganador.

Rapder recientemente también había estrenado su capítulo en la miniserie de Red Bull llamada “Fuera de la Batalla” en la que comparte sus inicios, sueños y vivencias personales. 

México se apodera del freestyle

El 2020 sigue dando de qué hablar y el poder de los mexicanos se hizo presente, Aczino se llevó el tercer lugar por tercera ocasión en su carrera, en 2015 en Chile, 2019 en España y 2020, y su pase a la internacional del próximo año. De esta forma, en conjunto con Rapder, seguirá poniendo en alto el talento mexicano en la escena del freestyle que va creciendo y dando oportunidad a los nuevos MCs. 

Además, de los freestylers, otros mexicanos también se apoderaron del escenario de la final internacional como Jony Beltrán, como juez, Serko Fu, host, DJ Soniko poniendo los beats y TESLA como caster para analizar las batallas. 

Esta edición de la Final Internacional de Red Bull Batalla de los Gallos, realizada en República Dominicana, fue diferente al contar con escenarios virtuales, sin público y con temáticas que hicieron sentir a los freestylers en distintos lugares. La competencia de freestyle más esperada del mundo tuvo más de un millón de espectadores, quienes presenciaron la transmisión desde sus casas, número que rompe el récord de vistas del año pasado.

----

Acerca de Red Bull Batalla de los Gallos

Red Bull Batalla de los Gallos es una competencia de rap improvisado que desde el año 2005 provee una plataforma para el desarrollo de los mejores improvisadores del hip hop de habla hispana. En los últimos años, se ha convertido en el evento internacional de batallas de improvisación más relevante que une a los países de Latinoamérica y España.

Las raíces de esta escena encuentran una profunda conexión tanto en el hip hop como en el estilo de improvisación de los trovadores tradicionales, evolucionando en Hispanoamérica a un estilo propio independiente del hip hop tradicional norteamericano.

A través de Batalla de los Gallos, Red Bull da oportunidad a jóvenes artistas –llamados MCs– de entrenar, demostrar y mejorar en sus habilidades y talentos únicos en la improvisación.

# TODA LA INFO DE BATALLA en WWW.REDBULL.COM/BATALLA 

# FOTOS Y MATERIAL AUDIOVISUAL EXCLUSIVO en: https://www.redbullcontentpool.com/search?q=batalla%20world%20final

Sigue y entérate de todo a través de los canales de Red Bull Batalla de los Gallos y Red Bull México en el sitio oficial www.redbull.com/batalla y en sus redes sociales:
| Facebook: https://www.facebook.com/RedBullBatalla
| Instagram: @redbull_batalla / @redbullmexico
| YouTube: youtube.com/user/RedbullOficialGallos
| Twitter: @RedBullBatalla / @redbullMEX
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