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THE PENINSULA HOTELS SE ASOCIA CON LA MARCA PREMIUM PARA BEBÉS STOKKE Y OFRECE LA EXCLUSIVA V.I.B. EXPERIENCE

Muebles y equipo de lujo de la marca noruega Stokke, junto con los nuevos programas de Peninsula Academy y experiencias mejoradas para niños, hacen de The Peninsula la mejor opción para las vacaciones familiares.

Este verano, The Peninsula Hotels expande su gama de programas familiares con el anuncio de una exclusiva alianza con Stokke, marca noruega premium para bebés, que ofrece una variedad de muebles y equipo para las familias que se hospeden en una de las suites de cualquiera de las 10 propiedades del grupo. Adicionalmente, los programas mejorados de Peninsula Academy brindan una forma única de explorar cada destino y mantienen a toda la familia unida durante las vacaciones.

Viajar con bebés y niños pequeños puede resultar una tarea abrumadora para algunas familias, por lo que la Stokke V.I.B. (Very Important Baby) Experience se anticipa a esas necesidades con amenidades personalizadas que les evitan el estrés de empacar. Esta experiencia incluye una cuna Stokke Sleepi y un cambiador Stokke Care, una silla alta Tripp Trapp y una silla mecedora Stokke Steps. Para los más pequeños, una tina Stokke Flexi con soporte para recién nacido que hace del baño un momento más divertido. 

A su llegada al aeropuerto, las familias no necesitan preocuparse por traer una silla para carro o una carriola si reservan la V.I.B. Airport Experience, pues incluye un traslado en un auto adaptado con carriola Stokke Xplory y Stokke iZiGo (para hoteles en Asia), o un asiento de coche PIPA™ de NUNA® (para hoteles en Estados Unidos). Todos los productos de Stokke se ofrecen a los huéspedes en la suite, disponible para reservación bajo pedido y sujeta a disponibilidad.

Cuidadosamente seleccionadas, las actividades de Peninsula Academy involucran y entretienen a todos los integrantes de la familia, tanto a jóvenes como adultos, y brindan conocimientos llenos de diversión sobre la cultura local y el estilo de vida de cada ciudad. Los nuevos programas en los distintos hoteles están diseñados para que las familias con niños de todas las edades experimenten juntos o separados. 

Las familias podrán compartir un emocionante paseo en helicóptero sobre el paisaje urbano de Chicago o filmar una mini película al estilo de Hollywood en Beverly Hills. Una caminata a través del pasado y la vida local de Beijing llevará a los huéspedes en un paseo en rickshaw por los tradicionales callejones de Beijing, y un tour por el arte del grafiti en Manila explica la inspiración cultural detrás de estas coloridas escenas callejeras.



Mantener activa la mente de los niños durante las vacaciones es una prioridad para los padres. Además de las actividades existentes, se han desarrollado experiencias con temática Scavenger Hunts en cada hotel Peninsula para que, durante su estancia dentro del hotel, toda la familia participe en un viaje divertido hacia el descubrimiento de la localidad. 

A lo largo de cada hotel hay senderos interactivos, desde la terraza hasta el Lobby, con visitas al restaurante chino, a The Peninsula Arcade, incluso al garage para captar una foto familiar con un Rolls-Royce antiguo. En el camino, niños y adultos deben completar misiones especiales como el Chopstick Challenge en el restaurante Spring Moon en Hong Kong, o el Calligraphy Challenge en Huang Ting en Beijing. Resolviendo pistas relacionadas con la cultura local, la historia, piezas de arte y elementos únicos del diseño en cada recinto, guían a los involucrados hacia la siguiente etapa.

Después de completar exitosamente la búsqueda del tesoro, los niños son recompensados con un recuerdo personal como una obra artesanal de chocolate, una obra de arte china o un oso de chocolate de The Peninsula para llevar a casa, así como un recuerdo inolvidable para la familia.

Para más información acerca de la Stokke V.I.B. (Very Importan Baby) Experience, y los programas de Peninsula Academy, por favor visite: peninsula.com/family.


# # #

Acerca de The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Incorporado en 1866 al listado del Hong Kong Stock Exchange (00045), The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited es la compañía de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y manejo de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en locaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como al suministro de turismo y entretenimiento, gestión de clubes y otros servicios.El portafolio de The Peninsula Hotels está conformado por The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills y The Peninsula Paris. Los proyectos en desarrollo incluyen a The Peninsula London y The Peninsula Yangon. El portafolio de propiedades del Grupo, incluye al complejo The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y el edificio St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; 1-5 Grosvenor Place en Londres, Reino Unido y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluyen The Peak Tram en Hong Kong; Thai Country Club en Bangkok, Tailandia; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; la consultora Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.

Acerca de Stokke AS
Fundada en Ålesund, Noruega, en 1932, Stokke nació como una manufacturera de muebles de alta calidad. El primer producto para niños fue lanzado en 1972 – la icónica silla Tripp Trapp®, que ha vendido más de 9 millones de unidades y se mantiene como un producto central de la colección Stokke. Desde 2006, Stokke se ha enfocado exclusivamente en diseñar mobiliario premium para niños y equipo dentro de los segmentos de las sillas altas, coches infantiles, carriolas, telas para el hogar y guarderías. Nuestros productos promueven los lazos entre el padre y el hijo, y aseguran un desarrollo saludable para los niños pequeños. Propiedad de la familia Stokke y operada por tres generaciones hasta 2014, Stokke, fue adquirida por NXMH, grupo basado en Bélgica, y pasó a ser propiedad por completo de NXC, con base en Corea del Sur. Stokke se distribuye mundialmente en más de 80 países, así como en sus subsidiarias en Europa, Estados Unidos y Asia.
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