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Basware introduit de nouveaux tableaux de bord Analytics pour les plans de paiement
Erembodegem, le 17 juillet 2018 - Basware a amélioré le système pour visualiser les données relatives aux plans de paiement. Ainsi les utilisateurs peuvent tirer le maximum de cette fonctionnalité au sein de la solution Purchase-to-Pay de Basware. Avec ces nouveaux tableaux de bord les clients pourront voir les tendances à haut niveau et vérifier les détails concernant les plans de paiement. 

Kevin Kamau, Product Manager de P2P Analytics chez Basware, déclare : " Avoir une idée claire des factures sans numéro PO est un véritable défi pour beaucoup d’organisations. 30% environ des factures ‘non-PO’ sont répétées mensuellement, bimensuellement, voire toutes les deux semaines. En utilisant le plan de paiement il sera possible d’automatiser ces factures ‘non-PO’ récurrentes et d’avoir une meilleure notion du domaine des dépenses. Les nouveaux tableaux de bord analytiques permettent aux clients d’optimiser leurs plans de paiement et d’étendre l’administration des comptes créditeurs. »
Grâce à la solution Purchase-to-Pay de Basware les utilisateurs peuvent consulter deux tableaux de bord pour les plans de paiement : 

• Le tableau de bord Payment Plan Summary permet aux utilisateurs de regarder très rapidement les plans de paiement actifs auprès des différents fournisseurs, combien d’argent est payé par des plans de paiement, combien d’argent est consacré aux plans de paiement et quel est le montant résiduel. 

• Le tableau de bord Payment Plan Compliance aide à comprendre pourquoi les factures faisant l’objet d’un plan de paiement ne correspondent pas. Ce tableau de bord procure l’intelligence pour que le plan de paiement n’échoue pas et soit correctement configuré pour éviter des sous- ou des surpaiements. 
La nouvelle analyse des plans de paiement introduit également un nouveau concept du tableau de bord. Grâce à l’Example Dashboard les rapports peuvent être adaptés pour améliorer les analyses et avoir une meilleure compréhension. Les utilisateurs peuvent dorénavant adapter les tableaux de bord template-ready, les sauvegarder et les partager dans toute l’organisation. 
À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.com
Suivez Basware sur Twitter via @BaswareBV en @Basware. Pour les dernières nouvelles trouvez Basware sur LinkedIn, Facebook et leur blog. Inscrivez-vous ici pour recevoir leur newsletter et rester au courant des derniers développements. 

Informations pour la presse : 
Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, +32 497 25 18 16
Basware: Sharon Sonck, Field Marketing Manager Basware, +32 475 72 00 77
