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C&A CELEBRA SU TRAYECTORIA DE 25 AÑOS CONTIGO EN MÉXICO 
  
[bookmark: _Int_LPKqHszK][bookmark: _Int_GvlGiWb3][bookmark: _Int_oCyrkkdn]Ciudad de México, 2 de octubre de 2024 – C&A Hace 25 años, en un México vibrante donde la realeza del pop iluminaba las pantallas y los adolescentes comenzaban a definir su estilo, C&A hizo su gran entrada con una propuesta que transformaría el panorama de la moda. Desde nuestra primera tienda en Puebla en 1999, hemos sido parte de los momentos especiales de los mexicanos, creando recuerdos imborrables junto a ellos e innovando en la industria de Fashion Retail con un concepto de tienda único en México.
[bookmark: _Int_qY5OXUwZ]Desde aquel entonces, nuestros pasillos están llenos de jóvenes soñadores, explorando una moda europea que, con su frescura y originalidad, ofrece mucho más que solo ropa; brinda una experiencia sensorial que une música, alegría y estilo. En cada prenda, la promesa de un look único que te acompaña en cada aventura.	Comment by Guest User: cambiar esta parte pareciera que ahora ya no están. 	Comment by Usuario invitado: Listo, ya se ajusto este párrafo para que se sienta presente desde entonces
Hoy, celebramos nuestro aniversario de plata con orgullo y gratitud. Con más de 83 sucursales en 57 ciudades y una tienda en línea cyamoda.com, seguimos comprometidos con la moda accesible y con estilo. Este año continuando con la celebración, sumaremos en los próximos meses cinco nuevas sucursales en La Perla, Guadalajara; Centro Toluca, Vía Vallejo en el Estado de México; Parque Puebla y cerrando el año en San Juan del Río, Querétaro, acercándonos aún más a ti.
[bookmark: _Int_MJH9y6TR][bookmark: _Int_JcrMXjm6]Estos 25 años contigo, hemos sabido escuchar y adaptarnos a los gustos y necesidades de nuestros clientes, presentando piezas icónicas que han marcado tendencias. En 2017, lanzamos ReutiliC&A, que no solo marcó un hito en nuestro camino hacia la circularidad, sino que brinda a nuestros clientes la oportunidad de extender el ciclo de vida de sus prendas, resultando en más de 25.3 toneladas textiles reutilizados, integrando la sostenibilidad en los procesos creativos de C&A. 
[bookmark: _Int_eFdastVE]Este compromiso con la moda responsable nos conecta aún más con los valores de los jóvenes y sus expectativas hacia el futuro, como nuestras prendas Bio-Wash en la cual nuestra mezclilla utilizada en tus jeans, chamarras, faldas y vestidos que  durante su proceso de confección ahorra al menos un 60% de agua, en comparación con un lavado convencional de 80 litros por prenda, y que desde 2018 hemos ahorrado aproximadamente 620,000 m3 de agua y en 2022 nos permitió que el ahorro fuera de 194,000 m3, que equivaldría a 9.7 millones de garrafones de agua; hasta que el 80% de nuestras prendas sean producidas en México.

[bookmark: _Int_kkTv7t8S][bookmark: _Int_KEP3bK54]A lo largo de los años, hemos tenido el honor de colaborar con grandes artistas y talentos mexicanos como Aaron Jandette, quien se inspiró en el humor de las y los mexicanos, buscando en todo momento encontrar lo gracioso en distintas situaciones ligadas a la Navidad, diseñando los icónicos Ugly Sweaters de C&A y Charlotte con su colección de Latidos Unidos Mexicanos, que con sus imágenes alegres y un mensaje positivo, nos recuerda que incluso en los periodos más complicados lo más cotidiano nos conecta. Cada uno de ellos ha aportado su esencia a nuestras colecciones, creando piezas que cuentan historias y conectan con nuestras pasiones y tradiciones. Estas colaboraciones han sido una plataforma para que estos talentos emergentes muestren su creatividad, elevando la moda mexicana y ofreciendo al público prendas que son verdaderas obras de arte.	Comment by Guest User: este parrafo pierde mucho la lectura, mejor incluyamos con tiendas iconicas como la del centro, etc	Comment by Guest User: este parrafo pierde mucho la lectura, mejor incluyamos con tiendas iconicas como la del centro, etc	Comment by Guest User: acotaria en el parrafo que se habia enviado Entre nuestros grandes hitos, se encuentra lo acontecido en 2017, cuando se inició un camino hacia la moda más sustentable, con la iniciativa que hoy conocemos como ReutiliC&A. Además, haber colaborado con talentos nacionales como Ricardo Luévanos, Raul Urias, Priscila Zamora, Aaron Jandette, Charlotte, Luis Roca y Mariana Motoko entre muchos otros más, promoviendo la inclusión, talento mexicano a través de increíbles colecciones. Cada campaña ha reflejado la esencia de lo que nos apasiona y cómo vivimos nuestras vidas. 
C&A ha dejado una huella significativa en la moda mexicana con tiendas emblemáticas como la del Centro Histórico, donde tradición y modernidad se entrelazan y la primera tienda abierta en Puebla, que se ha convertido en un punto de referencia para la comunidad. Estas tiendas no solo reflejan la esencia de C&A, sino también la riqueza cultural de México, celebrando la creatividad y la conexión entre las personas.
Sin olvidar nuestras nuevas colecciones de invierno, que incluyen diseños y personajes de Beetlejuice y El Extraño Mundo de Jack, también encontrarás una variedad de chamarras, chalecos, sudaderas y suéteres que te acompañarán en cada día. Estas prendas no solo ofrecen estilo, sino también comodidad y calidez para enfrentar la temporada con alegría y personalidad.
Mirar hacia el futuro, nos llena de entusiasmo el camino que hemos recorrido y el que aún queda por delante. Con aliados locales que aseguran la calidad de nuestros materiales, seguimos enalteciendo nuestro compromiso con México.
En esta celebración de 25 años, estamos entusiasmados por todo lo que hemos compartido y logrado junto a nuestros clientes. Cada prenda que ofrecemos lleva la esencia de sus diseñadores, y queremos que nuestros clientes sientan esa conexión especial con cada compra. Para festejar estos 25 años de historias compartidas, hemos preparado una dinámica emocionante donde podrás ganar tres autos y más de 6,000 premios durante los meses de octubre, noviembre y diciembre.	Comment by Guest User: incluir que estamos emocionados por el aniversario y que estamos centrados en el cliente y que en co celebracion con nuestra tarjeta de casa C&A Pay celebraremos ... extender mas esta parte y darle foco
[bookmark: _Int_ybGWkE5b]Además, en celebración con nuestra tarjeta Casa C&A Pay, C&A Trend y C&A Visa hemos creado opciones de crédito que brindan ofertas exclusivas que reflejan nuestro compromiso de poner al cliente en el centro de todo. Queremos que cada experiencia de compra sea inolvidable y gratificante. No olvides visitar nuestras redes sociales y nuestro sitio oficial en cyamoda.com/aniversario para conocer todas las bases y participar. ¡Únete a la celebración y sé parte de esta historia!
Mirar hacia el futuro, nos llena de entusiasmo el camino que hemos recorrido y el que aún queda por delante. Con aliados locales que aseguran la calidad de nuestros materiales, seguimos enalteciendo nuestro compromiso con México.
Te invitamos a celebrar estos 25 años con nosotros. Descubre las promociones y actividades especiales en nuestras tiendas o en www.cyamoda.com. ¡Porque cada momento merece ser celebrado y vivido con estilo! 
En C&A, seguimos contigo en cada paso de esta emocionante aventura de moda. ¡Celebremos juntos!
 
Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 83 sucursales en el interior de la República Mexicana además de una tienda en línea.

Para más información visita: http://www.cyamoda.com o síguenos en:

Facebook: http://www.facebook.com/cymoda 
Instagram: http://www.instagram.com/cyamoda 
Twitter: http://www.twitter.com/cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Laura Briones
Ejecutiva de cuenta
laura.briones@another.co
Tel: 55 1372 9330

	
	
	



image1.png




