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„Грешници“ – тайнственият свят оживява във Видеотеката на A1 Xplore TV

· Лентата комбинира драма, трилър и свръхестествени елементи в едно незабравимо киноизживяване.
· Режисьорът Райън Куглър и Майкъл Б. Джордан се събират отново за мрачен, многопластов трилър.
· Филмът може да се наеме за 48 часа и да се гледа неограничен брой пъти в този период.
„Грешници“ – едно от най-обсъжданите кино заглавия на годината, вече е част от Видеотеката на A1 Xplore TV. Под режисурата на Райън Куглър („Крийд“, „Черната пантера“) и с участието на Майкъл Б. Джордан в двойна роля, филмът впечатлява с майсторско съчетание на драма, трилър и мистерия с нотки на свръхестественото.
Историята ни отвежда в американския Юг от 30-те години на миналия век – време на промени, напрежение и тъмни тайни. В сърцевината на сюжета стои борбата за ново начало, сблъсъкът с миналото и въпросът: може ли човек да избяга от греховете си? Двама братя, белязани от обща травма и амбиция за по-добър живот, се опитват да изградят нова реалност, но са принудени да се изправят срещу сили – човешки и свръхестествени, които заплашват да ги разрушат отвътре.
„Грешници“ се отличава със силни актьорски изпълнения, въздействаща атмосфера и впечатляващ музикален съпровод от Лудвиг Йорансън, които превръщат филма в незабравимо преживяване. Продукцията вече е високо оценена от критиката – с 97% одобрение в Rotten Tomatoes и място сред най-касовите филми на 2025 година.
Видеотеката на A1 Xplore TV предлага разнообразие от български и чуждестранни заглавия във всички жанрове. Всеки месец се добавят нови предложения, които могат да се наемат за 48 часа и да се гледат неограничен брой пъти. Благодарение на вграден изкуствен интелект, платформата предлага персонализирани препоръки според вкуса на зрителя.





























[bookmark: _Hlk165307380][bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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