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Mercado Libre y Fisher Price ofrecen un curso digital de desarrollo integral para mamás y papás primerizos

Con el objetivo de ayudar a los padres primerizos en el desarrollo motriz del bebé, Mercado Libre, la plataforma de e-commerce más grande de América Latina, y Fisher Price, el experto en juguetes para los primeros años de vida de un niño, se unen para ofrecer un curso digital de desarrollo integral en donde los papás podrán aprender sobre la importancia de la motricidad en bebés de 0 a 2 años, incluyendo el gateo y los primeros pasos.  

Este curso será impartido por Mijal Weissberger y Karen Zaltzman de Naran Xadul, comunidad en donde se ofrecen cursos en línea para ayudar a las mamás y papás en la crianza de sus hijos. El curso estará disponible de manera on demand y gratuita para todos los usuarios que compren cualquiera de los 30 juguetes seleccionados dentro de la tienda Oficial de Fisher Price en Mercado Libre. Una vez hecha la compra, el usuario recibirá un link junto con un código de acceso para que pueda ingresar al curso en el momento que decida desde la página de Naran Xadul.

“En Mercado Libre estamos celebrando el mes de bebé por lo que nos pareció una iniciativa relevante para festejarlo. Sabemos que esta etapa es fundamental para el desarrollo y formación de los bebés, es por eso que nos sentimos muy orgullosos de formar parte de esta acción de Fisher Price que sin duda será de gran ayuda para nuestros usuarios”, indicó Alejandro Caballero, director comercial del marketplace softline en Mercado Libre.

Dentro de la plataforma, los usuarios tendrán acceso a más de 150 juguetes diferentes, entre los que destacan: Domo portatil para bebé, gimnasio aprendizaje sensorial, el cojín de actividades, el Pequeño Snoopy, el cohete pelotitas divertidas, el carrito de bloques, el elefante camina conmigo, el cachorro salta y aprende conmigo, el smartphone azúl de aprendizaje y la andadera para bebés. Cada uno participa para obtener el curso de manera gratuita, junto con todos los beneficios que la plataforma ofrece como compra protegida, envíos gratis a partir de $499 pesos y en menos de 24 horas.

Acerca de Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. 

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 30 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
Para más información visita el sitio oficial de la compañía: http://www.mercadolibre.com.mx/
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