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¡Vuelve La Gran Carrera Hello Kitty and Friends 2022!


Si eres Hello Kitty lover y te gusta correr, seguramente has participado en las ediciones pasadas de la Carrera Hello Kitty and Friends Fun Run. Este año, tu evento deportivo favorito regresa y podrás disfrutarla de una manera presencial después de una larga espera. 

El próximo domingo 30 de octubre, se llevará a cabo la Carrera Hello Kitty and Friends Fun Run 2022, en el ya conocido Circuito Ghandi, Reforma, en Chapultepec, tanto para pequeños de 3 a 8 años, como para corredores desde 15 años, sin límite de edad.
 
Las inscripciones estarán abiertas a partir del 16 de agosto a través de la página oficial de Fhinix, tiendas Oxxo y tiendas Innovasport a nivel nacional. Este año podrás participar en tres categorías: 3, 5 y 10 kilómetros. Al inscribirte, recibirás un kit de corredor que incluye playera oficial de la carrera, número de corredor y medalla.

A lo largo del camino, los corredores contarán con diversos servicios como zona de recuperación e hidratación, así como guardarropa. Al término de la competencia hay una convivencia familiar, en la cual Hello Kitty estará presente para tomarse fotos con los asistentes. 

¡Es momento de iniciar una nueva aventura en la Hello Kitty and Friends Fun Run 2022! Y disfrutar de una rutina de ejercicio que se adapte mejor a ti. Visita la página oficial de Fhinix Sports para inscribirte y conocer más detalles. 
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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