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	Chirey Motor México celebra el éxito del TechniXian Challenge 2024 y presenta al mejor técnico de la red nacional
· La marca china impulsa el desarrollo profesional y reconoce las habilidades de sus técnicos en una competencia nacional por segundo año consecutivo.


Ciudad de México, 2 de diciembre de 2024.- Chirey, la marca china mundialmente conocida, se enorgullece en anunciar el exitoso desarrollo del TechniXian Challenge 2024, una competencia nacional que, por segundo año consecutivo, reunió a los mejores técnicos mecánicos de la red de distribuidores de Chirey, OMODA y JAECOO. Este evento, realizado el pasado 26 de noviembre en la Ciudad de México, refleja el compromiso de la compañía por mejorar continuamente el servicio postventa y maximizar la satisfacción de sus clientes.
El TechniXian Challenge 2024 es una iniciativa que busca cultivar y reconocer las habilidades integrales de los técnicos automotrices, posicionando a Chirey como líder en la industria automotriz nacional y dentro de Chery Internacional. A través de competencias como esta, la empresa promueve la innovación, la excelencia y el espíritu pionero entre sus colaboradores.
[bookmark: _Int_BiZ74xaz]Miguel Mercado, Subdirector de Postventa de Chirey Motor México, expresó su reconocimiento a todos los participantes: "La dedicación y el alto nivel de competencia demostrados por nuestros técnicos refuerzan nuestro compromiso por ofrecer un servicio excepcional a nuestros clientes. Su constante actualización y profundo conocimiento de los sistemas tecnológicos de los vehículos son fundamentales para satisfacer las necesidades del mercado actual. Los exhortamos a continuar siendo pioneros y a mantener la excelencia que nos distingue como marca."
Desarrollo del TechniXian Challenge 2024
Los participantes del concurso fueron seleccionados tras un riguroso proceso que inició con entrenamientos y capacitaciones durante el primer semestre del año. De un grupo inicial de técnicos, 50 fueron elegidos entre agosto y octubre para acceder a la primera fase de la competencia, basándose en su desempeño y compromiso. Posteriormente, los 30 mejores avanzaron a una segunda fase, donde enfrentaron un examen teórico para determinar a los 10 finalistas.
Los 10 técnicos finalistas, procedentes de seis estados de la República Mexicana, se reunieron en la Ciudad de México para representar a sus respectivos distribuidores en la etapa final del TechniXian Challenge. La competencia se dividió en dos pruebas clave:
Prueba Teórica: Evaluación de conocimientos adquiridos durante sus entrenamientos, abarcando aspectos técnicos y tecnológicos de los vehículos.
Prueba Práctica: Con una duración de tres horas, los técnicos debían diagnosticar y solucionar problemas específicos, utilizando herramientas especializadas y técnicas de análisis avanzadas.
Los participantes fueron evaluados en cuatro pilares fundamentales: velocidad, enfoque, uso de tecnología y comunicación, criterios que reflejan las competencias esenciales para enfrentar los retos de la industria automotriz moderna.
Anuncio del ganador y representación internacional
Tras una destacada participación, José Félix García, del distribuidor OMODA JAECOO LOMAS ubicado en San Luis Potosí, fue reconocido como el ganador del TechniXian Challenge 2024. Además de recibir el título de mejor técnico de la red a nivel nacional, José Félix representará a México en el concurso internacional de técnicos que se llevará a cabo en China en 2025, compitiendo con las subsidiarias de Chery Group a nivel mundial.
Chirey Motor México reafirma, a través del TechniXian Challenge, su objetivo de formar técnicos altamente capacitados, capaces de manejar con precisión y eficiencia las complejidades de los sistemas automotrices modernos. Este enfoque mejora la experiencia del cliente en cada visita a los talleres, y contribuye al avance de la industria automotriz en México.
El término TechniXian incorpora el glifo chino "先", que significa "primero", "pionero" o "adelante". Este símbolo enfatiza la esencia del concurso: ser los mejores y avanzar constantemente hacia la innovación y la excelencia.
Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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