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Neverwinter: Elemental Evil Geliyor!
Sevilen ücretsiz MMORPG Neverwinter’ın en yeni ve 6. Modülü Elemental Evil çok yakında yayınlanacak. 2015’de yapılacak güncellemeler ile, oyunculardan çok istek alan Yeni Sınıflar ve Kaleler gibi pek çok özellik oyuna eklenecek.
Perfect World Entertainment ve Cryptic Studios, Wizards of the Coast’un fenomenal Dungeons & Dragons Unutulmuş Diyarlar evreninde geçen en yeni aksiyon MMORPG macerasını duyurdu: Neverwinter: Elemental Evil! Cryptic Studios, Neverwinter’ın bu 6. Modülünü yayınlandıktan sonra yeni modüller yayınlamaya ve oyuna oyunculardan çok istek alan kaleler ve Dungeons & Dragons efsanesinden tanınmış karakterler gibi yeni özelliklerle güncellemeye devam edeceğini de açıkladı.

Şimdiye kadarki en büyük Neverwinter güncellemesi olan Neverwinter: Elemental Evil ile birlikte oyuna yepyeni bir oynanabilir sınıf katılıyor ve böylece sınıfların sayısı sekize çıkıyor. Bu yeni sınıf, MMORPG oynayanların aşk ve nefret ilişkisi yaşadığı Paladin. Güç dengelerini rahatlıkla değiştirebilecek bu sınıf için Cryptic Studios çok çalışmış ve oyunun dengesini alt üst etmeyen bir Paladin yaratmayı başarmışlar. Neverwinter’ın Paladin’ini oynamak isteyenler şifacı veya tank oynanışına yoğunlaşabilecek, karakterini şifa dağıtmak veya tanklık yapmak için geliştirebilecekler.
Yeni modül Neverwinter: Elemental Evil ile birlikte seviye sınırı da 60’dan 70’e çıkacak ve böylece oyuna yeni bir görev ağacı, başarılar ve sınıflara özgü, slotlara yerleştirilebilen güçler gelecek.
Neverwinter: Elemental Evil’ın bir önemi de, Wizards of the Coast ile Perfect World Entertainment ve Cryptic Studios arasındaki uyumlu işbirliğinin devamını müjdelemesi. Wizards of the Coast’un efsanevi masaüstü oyununa eklenen modüller Cryptic Studios tarafından Neverwinter’a eklenmeye ve Perfect World Entertainment tarafından yayınlanmaya devam edecek. Neverwinter oyuncuları, masaüstü oyuna çok yakında eklenecek olan Elemental Kötülük Tapınağı modülünde de yer alan ve Koruyucu’nun Yerleşimi için büyük tehlike arz eden yeni düşmanla savaşarak yepyeni maceralara yelken açacaklar. Bu yeni ve ürkütücü düşmanın adı: Elemental Kötülük Tarikatları.
Cryptic Studios 2015’de gelecek yeni modüllerde Neverwinter’a heyecanla beklenen ve merak edilen pek çok özellik ve içerik güncellemeleri entegre edecek. Yıl boyunca, oyuncular Dungeons & Dragons evreninden ikonik karakterlerle etkileşimde olacak. Oyuncular ayrıca, Neverwinter’ın “guild barınağı” versiyonu diyebileceğimiz kendi kalelerine adım atabilecekler. Tüm bu yeniliklerle ilgili detaylar önümüzdeki günlerde paylaşılacak.
Hız kesmeyen savaşları ve epik zindanlarıyla MMORPG dünyasının vazgeçilmez aksiyonlarından olan Neverwinter şu anda sadece PC’de oynanabiliyor ancak çok yakında Xbox One’da da yayınlanacak. 5 -8 Şubat arasında yapılacak Xbox One kapalı betasına hemen kayıt olabilirsiniz: www.playneverwinter.com/xbox
Neverwinter hakkında daha fazla bilgi edinmek ve oynamak için: http://www.arcgames.com/tr/games/neverwinter 
