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Sophos benoemt Kevin Isaac als 
Senior Vice President of Sales voor EMEA
[bookmark: _GoBack]
Oosterhout, 16 oktober 2020 –  Kevin Isaac komt Sophos versterken als Senior Vice President Sales voor Europa, het Midden-Oosten en Afrika (EMEA). Isaac heeft meer dan 25 jaar leiderschap op het gebied van cyberbeveiliging en heeft ervaring in de EMEA-regio waar hij recentelijk Chief Revenue Officer bij Forcepoint was. 

"Kevin is een strategische toevoeging aan het senior managementteam van Sophos, en zijn decennialange expertise zal cruciaal zijn bij het helpen van onze partners om hun beveiligingsstrategieën te ontwikkelen en zich te verdedigen tegen de hardnekkige aanvallers van vandaag", aldus Michael Valentine, Chief Revenue Officer bij Sophos. “Er is een enorme kans voor partners over de hele wereld om gebruik te maken van ons sterke portfolio van de volgende generatie cyberbeveiligingsoplossingen en managed threat hunting en response-diensten om hun klanten te beschermen terwijl ze zich aanpassen aan het constant veranderende dreigingslandschap en de behoeften van externe en lokale medewerkers. Kevin erkent dit en is dan ook een toegewijde ondersteunende partner."

Over Sophos
Als een wereldwijde leider in next-gen cybersecurity beschermt Sophos meer dan 400.000 organisaties, ongeacht bedrijfsgrootte, in meer dan 150 landen tegen de meest geavanceerde cyberdreigingen van vandaag. Aangedreven door SophosLabs, een wereldwijd team gespecialiseerd in bedreiginginformatie en wetenschappelijke data, beveiligen Sophos’ cloud-native en AI-verbeterde oplossingen endpoints (laptops, servers en mobiele apparaten) en netwerken tegen immer evoluerende cybercriminele tactieken en technieken. Hieronder vallen onder meer geautomatiseerde en actieve, vijandige inbreuken, ransomware, malware, exploits, data-exfiltration, phishing en meer. Het cloudgebaseerde Sophos Central-platform integreert Sophos’ gehele portfolio - van Intercept X-endpointoplossing tot XG Firewall - in een enkel systeem: Synchronized Security. 

Sophos-producten zijn exclusief verkrijgbaar via een wereldwijd kanaal van meer dan 53.000 partners en Managed Service Providers. Sophos stelt zijn innovatieve commerciële technologieën ook beschikbaar aan consumenten via Sophos Home. Het bedrijf is gevestigd in Oxford, Verenigd Koninkrijk. Meer informatie: www.sophos.com.

Voor meer informatie, interviewmogelijkheden of beeldmateriaal:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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