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1 octobre 2020
SEAT élargit la gamme de la Leon avec une version e-Hybrid, la première hybride rechargeable de la marque
· [bookmark: _GoBack]Il s’agit de la Leon la plus verte, faite sur mesure pour les particuliers comme pour les professionnels
· Une hybride à part entière avec une déductibilité fiscale de 100 % et un ATN minime
· Deux variantes et deux niveaux d’équipement quasiment au même prix

Les solutions de mobilité respectueuses de l’environnement sont plus que jamais à la une de l’actualité, tant pour les particuliers que pour les professionnels. C’est pourquoi SEAT ajoute désormais la Leon e-Hybrid, la première hybride rechargeable de la marque, à son offre actuelle de motorisations alternatives (CNG et électricité). Ce modèle propose une consommation extrêmement basse, des émissions tout aussi faibles ainsi que toutes les qualités et possibilités d’équipement de la génération la plus récente de la Leon.

Deux moteurs pour une consommation moindre
Le cœur de la Leon e-Hybrid est son moteur 1.4 TSI de 150 ch associé au moteur électrique de 85 kW. La puissance combinée, transmise par l’intermédiaire d’une boîte DSG à 6 rapports, s’élève à 204 ch et le couple est de 350 Nm. Ensemble, ils garantissent des performances exceptionnelles.
 
Cependant, ce sont surtout les chiffres de consommation qui sont les plus parlants. Grâce à la capacité de 13 kWh de la batterie, entre autres, la Leon e-Hybrid affiche une autonomie 100 % électrique de 60 km (WLTP). En ce qui concerne la consommation combinée selon le cycle WLTP, elle se situe entre 1,1 et 1,3 litre/100 km tant pour la version 5 portes que break. Les émissions de CO2 sont comprises entre 25 et 30 g/km. D’un point de vue fiscal, la Leon e-Hybrid est aussi considérée comme une hybride « à part entière », avec une déductibilité de 100 % tant pour le véhicule que pour le carburant (il n’y a pas non plus de taxe de mise en circulation ni de taxe de circulation en Flandre).

Les clients comme les gestionnaires de flotte suivent eux-mêmes de près les coûts de consommation et savent que l’autonomie électrique de 60 km couvre largement la moyenne nationale des kilomètres parcourus par jour (41 km). À condition d’avoir le bon profil d’utilisateur, le TCO de cette hybride rechargeable est exceptionnellement bas, plus bas que toutes les autres variantes de la Leon.

Deux versions de carrosserie, deux niveaux d’équipement
Du point de vue de l’extérieur, la Leon e-Hybrid ne passe pas inaperçue grâce à ses jantes uniques, à son logo e-Hybrid, à sa prise de recharge sur l’arche de roue avant côté conducteur et à son système de sécurité e-Sound. Ce générateur de bruit pour moteur ou AVAS (Acoustic Vehicle Alerting System) est un système de sécurité produisant un son jusqu’à 20 km/h qui ressemble à celui d’un moteur à combustion afin d’alerter les usagers faibles. 

À l’intérieur, la Leon e-Hybrid est équipée d’un tableau de bord unique, qui donne des informations sur le fonctionnement des deux moteurs. En outre, le compartiment à bagages des modèles Leon e-Hybrid est agencé différemment : c’est une conséquence logique de la batterie haute tension installée à l’arrière et du réservoir à carburant de 40 litres intégré à un autre endroit. 

La Leon e-Hybrid est proposée en deux variantes (5 portes ou break) et avec deux niveaux d’équipement : la finition luxueuse Xcellence et la finition plus sportive FR. Leur prix est identique : 34 290 euros (TVA comprise) pour la 5 portes et 35 190 euros (TVA comprise) pour le break. En outre, elles sont livrées de série avec deux câbles de recharge (mode 2 et type 2 ainsi que mode 3 et type 2) et un système de navigation comprenant Full Link et Connect, le système de commande à distance.
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. A member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), sells vehicles under the SEAT and CUPRA brands, while SEAT MÓ covers urban mobility products and solutions. SEAT exports 81% of its vehicles, and is present in more than 75 countries. In 2019, SEAT sold 574,100 cars, posted a profit after tax of 346 million euros and a record turnover of more than 11 billion euros.  

SEAT employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia. These plants are joined by SEAT:CODE, the software development centre located in Barcelona.

SEAT will invest 5 billion euros through to 2025 in R&D projects for vehicle development, specially to electrify the range, and to equipment and facilities. The company aims to make Martorell a zero carbon footprint plant by 2050.
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