NRG Fitness en Light for the World bundelen krachten in strijd tegen vermijdbare blindheid
Vrijdag 20 december grote actiedag. Ambassadrice Gella Vandecaveye sport mee in de NRG Fitness club in Schoten

Schoten, 17 december 2024 – Op vrijdag 20 december organiseren alle 40 Belgische vestigingen van NRG Fitness een bijzondere actie om vermijdbare blindheid te bestrijden. Gella Vandecaveye, ambassadrice van NRG Fitness én Light for the World, zag meteen de synergie tussen beide organisaties en zette mee haar schouders onder dit prachtige initiatief.
Warmte en solidareit staan centraal in de 40 NRG Fitness clubs
Op vrijdag 20 december motiveert NRG Fitness haar klanten en partners om samen kinderen te helpen die onze steun hard nodig hebben. De opbrengst van deze actie gaat rechtstreeks naar Light for the World die op zijn beurt cataractoperaties financiert voor kinderen in Congo, Rwanda en Tanzania.
Met als motto ‘Je familie kunnen zien, is onbetaalbaar’ biedt deze actie een kans om echt verschil te maken. Tijdens de actiedag kunnen bezoekers in de 40 NRG Fitness-vestigingen deelnemen aan speciale lessen, waarvan de volledige opbrengst naar Light for the World gaat. Daarnaast zullen ook de integrale inkomsten van de verkoop van warme dranken en smoothies worden geschonken. Om nog meer steun te krijgen, worden klanten en partners van NRG Fitness aangemoedigd om te doneren via de website lightfortheworld.be/NRGFitness.
Cataractoperaties redden levens
De nood is hoog: jaarlijks worden duizenden kinderen in Congo, Rwanda en Tanzania geboren met cataract of ontwikkelen ze deze aandoening op jonge leeftijd. Zonder ingrijpen blijven zij hun hele leven blind, terwijl een eenvoudige operatie hun zicht en kansen op een beter leven kan herstellen. Met een kostprijs van slechts 150 euro per operatie kan een kind opnieuw zien, spelen en leren. Dankzij de steun van NRG Fitness en haar klanten kan Light for the World deze levensveranderende ingrepen financieren.
Een lichtpunt in de kerstperiode
“Het idee dat je je familie kunt zien – een glimlach, een handgebaar – is onbetaalbaar. Toch is dit niet voor iedereen vanzelfsprekend,” zegt Lennert Waegemans, HR Field Director van NRG Fitness. “Met deze actie willen we niet alleen fondsen inzamelen, maar ook bewustwording creëren voor de impact van vermijdbare blindheid en het belang van inclusieve oogzorg.”
Erwin Telemans, CEO van Light for the World, benadrukt de waarde van deze samenwerking: “De kerstperiode is een moment waarop we stilstaan bij wat echt belangrijk is. Het is prachtig om te zien hoe NRG Fitness deze tijd benut om een lichtpunt te bieden aan mensen die vaak in de schaduw staan. Dankzij deze actie kunnen we het leven van duizenden kinderen verbeteren.”
Een zichtbare toekomst
De opbrengst van de actie op 20 december wordt gebruikt voor concrete projecten, zoals de financiering van cataractoperaties in Congo, Rwanda en Tanzania. Deze ingrepen bieden niet alleen directe hulp maar bouwen ook aan een duurzame toekomst voor de betrokken kinderen en hun families.

---

Over Light for the World Belgium
Light for the World België is een Belgische erkende ngo die samenwerkt met partnerorganisaties om vermijdbare blindheid te bestrijden en de inclusie van personen met een visuele beperking te bevorderen in Congo, Rwanda en Tanzania. De ngo maakt kwalitatieve oogzorg toegankelijk door de bouw en opstart van oogziekenhuizen en organiseert inclusief onderwijs voor kinderen en jongeren met een visuele beperking.
Over NRG Fitness
NRG Fitness is een toonaangevende fitnessketen met 40 vestigingen verspreid over heel België. Deze week kwam het nieuws dat de succesvolle fitnessketen NRG Fitness wordt ondergebracht bij Jims van Colruyt Group. Meer informatie over die aankondigiging leest u hier: http://prez.ly/D3Zc
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