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¡Ve al grano!: The Ordinary lanza Sulfur 10%, el tratamiento puntual que actúa en 1 hora para que el grano no arruine tu día.	Comment by Guest User: Yo me iriía por esta opción. Solo que no son 30 minutos. Es 1 hora	Comment by Guest User: nos vamos por esta opción

Julio 2025 – Ve al grano, literal. The Ordinary presenta Sulfur 10% Powder-to-Cream Concentrate, un tratamiento puntual diseñado para actuar directamente sobre los brotes de acné activos y visibles… ¡en tan solo 1 hora!
Con su formato polvo a crema, esta fórmula se activa al contacto para brindar un tratamiento preciso, efectivo y fácil de aplicar en cualquier momento del día —desde el baño en casa hasta una cita sorpresa o justo antes de dormir.
¿Lo mejor? Es tan eficiente como inteligente: una sola botella rinde más que 150 pimple patches, convirtiéndolo en un must de tu rutina por su duración e impacto. Ideal para quienes buscan cuidar su piel de manera accesible y sin sacrificar resultados reales.
Sulfur 10% refleja un compromiso con la transparencia, la accesibilidad y la innovación sin complicaciones. Porque cuando se trata de cuidar la piel, más ciencia y más resultados visibles. 
¿Un brote inesperado? No hay problema. Este concentrado puntual es tu aliado de confianza: fácil de usar, cómodo de llevar y con efecto rápido. Tu piel (y tu agenda) te lo van a agradecer.
Y si quieres ir más allá del momento de crisis, súmalo a tu rutina de solo 3 pasos: Prepara Trata y Sella, con los productos icónicos de The Ordinary. Desde el clásico Squalane Cleanser, hasta el siempre confiable Niacinamide 10% + Zinc 1% y el hidratante favorito Natural Moisturizing Factors + HA —todo diseñado para lograr una piel equilibrada, clara y feliz. Accesible, efectiva y sin vueltas. Así es la rutina The Ordinary.
El poder del azufre
Con 10% de azufre, 5% de L-Carnitina y 4% de Niacinamida, esta fórmula en polvo que se transforma en crema:
· Reduce rojez e inflamación de granos activos.
· Ofrece resultados en 60 minutos.
· Es adecuada para pieles sensibles.
· Puede usarse hasta 3 veces al día, incluso bajo maquillaje.
· Una sola botella de Sulfur 10% equivale hasta 150 aplicaciones.	Comment by Guest User: Poner mas info sobre nuestra gran innovación: Este producto no solo prioriza la transparencia, sino también la innovación accesible, ya que una sola botella de Sulfur10% Powder-to-Cream Concentrate equivale a más de 150 pimple patches	Comment by Aileen  Alvarado: Se menciona arriba y acá se reforzó un poco
Régimen completo en 3 pasos:
1. Preparar
· Squalane Cleanser: limpia e hidrata sin alterar la barrera cutánea.
2. Tratar – Recuerda que sea de acuerdo a la necesidad de tu piel.
· Niacinamide 10%: regula sebo y reduce poros.
· Glycolic Acid 7%: exfolia suavemente, recuerda que su uso es solo por las noches, 3 veces por semana.	Comment by Guest User: poner: Recuerda solo usarlo por las noches, tres veces a la semana.
· Hyaluronic Acid 2%: hidrata en profundidad y al instante.	Comment by Guest User: hidratación al instante
· Salicylic Acid 2% Solution: ideal para puntos negros y poros congestionados.
· Sulfur 10% Powder-to-Cream Concentrate: perfecto para brotes “angry” o inflamados en 60 minutos*
*Pruebas clínicas en 30 participantes tras una sola aplicación
3. Sellar
· Natural Moisturizing Factors + HA: hidratación duradera con componentes similares a los de la piel.

Y un bonus: ¿Sabes cuál es la diferencia entre el ácido salicílico y el azufre?
 Ambos son ingredientes icónicos para el tratamiento del acné, pero actúan de forma distinta.
· El ácido salicílico penetra en los poros y ayuda a desobstruirlos, siendo ideal para puntos negros, blancos y textura desigual. 
· El azufre, en cambio, es más suave e ideal para pieles sensibles, ya que calma el enrojecimiento y reduce la inflamación sin resecar en exceso. Perfecto para esos brotes “angry” que aparecen de forma repentina.
Tip pro: Para evitar irritación, utiliza Salicylic Acid 2% Solution en zonas más amplias donde haya textura o tendencia a imperfecciones. Deja que Sulfur 10% actué solo sobre el grano para salvar tu día. 	Comment by Guest User: Especificar que sulfur es especifico para brotes (no se aplica en zonas) y ácido salicílico si

Ciencia que transforma 
The Ordinary, parte de DECIEM, continúa redefiniendo el cuidado de la piel con fórmulas honestas, funcionales y con precios justos. Sulfur 10% Powder-to-Cream Concentrate reafirma este compromiso, ofreciendo resultados reales, visibles y rápidos. Encuentra estos productos en Sephora y sephora.com.mx.	Comment by Guest User: dejar solo sephora
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Acerca de The Ordinary 

The Ordinary es una colección de tratamientos en evolución que ofrece tecnologías clínicas familiares y efectivas, posicionadas para elevar el precio y la integridad de la comunicación en el cuidado de la piel, el cabello, el cuerpo y más allá. 

La marca fue creada para celebrar la integridad en su forma más humilde y verdadera. Su oferta es pionera, no por las tecnologías familiares que utiliza, sino por su honestidad e integridad. The Ordinary nació para no permitir que la mercancía se disfrace de ingenio. The Ordinary existe para comunicar con integridad y llevar al mercado tecnologías eficaces y más familiares a precios honorables. The Ordinary es "formulaciones clínicas con integridad".


Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 

A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 

DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 

Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.

La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.


CONTACTO

Daniela Luna
Senior PR Executive
daniela.luna@another.co
Cel: 5537345615


image1.png
THE
ABNORMAL
BEAUTY
COMPANY.

DECIEM




