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[bookmark: _gjdgxs]GRUPO VIDANTA ENTREGA UN RECONOCIMIENTO ESPECIAL A LOS PREMIOS PLATINO DEL CINE IBEROAMERICANO 2018


· Durante una función especial de su extraordinario espectáculo residente Cirque du Soleil JOYÀ, Grupo Vidanta otorgó un reconocimiento a los Premios Platino del Cine Iberoamericano por promover la cultura mexicana y apoyar la industria del entretenimiento


Ciudad de México, a 30 de abril de 2018.- Reafirmando su compromiso con la industria del entretenimiento a través de las artes y durante una excepcional función de su multisensorial espectáculo Cirque du Soleil JOYÀ, Grupo Vidanta –desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas en México y Latinoamérica– entregó a los Premios Platino del Cine Iberoamericano el pasado 27 de abril, un reconocimiento especial por promover la cultura mexicana y apoyar la industria del entretenimiento en nuestro país, al elegir como sede de su quinta edición a la Riviera Maya.

[bookmark: _30j0zll]Enrique Cerezo, presidente ejecutivo los Premios Platino del Cine Iberoamericano y presidente de la Entidad de Gestión de Derechos de los Productores Audiovisuales (EGEDA), fue el encargado de recibir el galardón de manos de Norma Preciado, directora de mercadotecnia y estilo de vida de Grupo Vidanta.

“En Grupo Vidanta seguimos consolidando nuestro compromiso con la industria del entretenimiento a través de las artes y la promoción de la cultura mexicana. Estamos muy emocionados de entregar a los Premios Platino del Cine Iberoamericano este reconocimiento, no solo por la afinidad que tienen con nuestros valores y compromiso con la industria, sino también por la difusión que le han dado a la Riviera Maya, una de las regiones más representativas del país, como el destino turístico perfecto”, comentó Norma Preciado, directora de mercadotecnia y estilo de vida de Grupo Vidanta.

Los Premios Platino del Cine Iberoamericano reúnen a los más destacados directores, actores, actrices, guionistas, músicos y productores de la Península Ibérica, América Latina y el Caribe; por lo que después de la función especial de Cirque du Soleil JOYÀ –el exclusivo espectáculo residente de la compañía en nuestro país y el único en el mundo que incluye una experiencia gastronómica–, los asistentes, entre ellos figuras de nivel internacional como Eugenio Derbez,  Joaquim De Almeida, Luis Gerardo Méndez, Tini Stoessel, Asier Etxeandia, y Claudia Álvarez, disfrutaron de una espectacular afterparty en el bar Nektar en Vidanta Riviera Maya.

El patrocinio de Grupo Vidanta a los Premios Platino del Cine Iberoamericano 2018, se suma a las acciones para respaldar su constante apoyo a la industria del entretenimiento, entre las que destacan el apoyo para la grabación de la película de James Bond ‘Spectre’ en la Ciudad de México y las asociaciones estratégicas con Cirque du Soleil y Hakkasan Group.

Para más información sobre las opciones de entretenimiento en Vidanta, por favor visite vidanta.com.  

Para más información sobre los Premios Platino del Cine Iberoamericano, por favor visite premiosplatino.com.

# # #

Acerca de Premios Platino del Cine Iberoamericano
Los galardones fueron creados por la Entidad de Gestión de Derechos de los Productores Audiovisuales (EGEDA) en colaboración con la Federación Iberoamericana de Productores Cinematográficos y Audiovisuales (FIPCA), las academias de cine Iberoamericanas, Latin Artist e institutos de cine. Estos premios reconocen a los profesionales de la industria cinematográfica cuyas películas provengan de la Península Ibérica, América Latina y el Caribe. La ceremonia de premiación ha tenido diferentes sedes: Ciudad de Panamá (2014), Marbella, España (2015), Punta del Este, Uruguay (2016) y Madrid (2017). 

Acerca de JOYÀ
JOYÀ, el primer espectáculo permanente de Cirque du Soleil en México, combina artes culinarias y escénicas en un teatro íntimo diseñado para envolver al público a través de los cinco sentidos. JOYÀ habla de la aventura de una adolescente que es repentinamente catapultada al corazón de una jungla misteriosa que se encuentra dentro del universo de su abuelo, un hombre extravagante amante de la naturaleza, quien busca sin cesar el sentido de la vida. Presentándose de manera permanente en el Teatro Vidanta en Riviera Maya, es un show en el que la felicidad, la fuerza y la amistad conquistan todo.

[bookmark: _1fob9te]Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica, el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces, infraestructura turística y entretenimiento. El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace de las vacaciones de ensueño una realidad a través de lujosos resorts turísticos y espectaculares centros de entretenimiento en los lugares más codiciados de las costas de México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–, con siete marcas distintas que incluyen Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden y Ocean Breeze, con más en desarrollo.
Desde hoteles galardonados con Cinco Diamantes por la AAA hasta una colección internacionalmente reconocida de campos de golf, Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras. Dentro de estas originales colaboraciones incluyen el estar trabajando con Cirque du Soleil para crear JOYÀ, la primera experiencia teatral y culinaria, única en su tipo en México y permanente en la Riviera Maya; un exclusivo acuerdo a largo plazo con la compañía internacional de hospitalidad Hakkasan Group para presentar una serie de experiencias novedosas de nightlife, estilo de vida y gastronómicas, empezando con Omnia Dayclub, Herringbone, Casa Calavera y SHOREbar en Vidanta Los Cabos; así como una relación constante con Nicklaus Designs y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta.
La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable de desarrollar el primer aeropuerto privado en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.
[bookmark: _3znysh7]Nombrada frecuentemente como una de las "Mejores Empresas para Trabajar en México" y actualmente clasificada entre los 10 primeros lugares en la lista Great Place to Work® de 2018, la organización mantiene un fuerte compromiso con sus 15,000 empleados y las comunidades cercanas, a través de su continua misión dedicada a esfuerzos ambientales y sociales, incluyendo las certificaciones EarthCheck y sus fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta. Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com.
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