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Airia Desk & Media Cabinet, una línea diseñada por Observatory Design para Herman Miller

· En el marco del Design Week 2015, la marca presenta su lanzamiento exclusivo en México, con el cual sorprende al segmento de mobiliario para la oficina en casa.

México, D.F., 24 de octubre de 2015.– Herman Miller presenté durante la Ruta del Diseño de Design Week 2015, su línea Airia Desk y Airia Media Cabinet, dos elegantes piezas diseñadas especialmente para la oficina en casa, bajo la filosofía de Living Office. Su lanzamiento exclusivo convierte a México en el único país de América en donde estarán disponibles.

Herman Miller y Observatory Design diseñaron en conjunto la línea Airia con el objetivo de cubrir las necesidades de funcionalidad, comodidad y tecnología, la cual representa uno de los usos más populares hoy en día: la oficina en casa. 

Además de poseer un diseño excepcional caracterizado por una elegancia poética que no sacrifica la practicidad, la silueta del Airia Desk y Airia Media Cabinet reconoce que la oficina en casa tradicional pasa de ser un lugar para la productividad a uno social, dinámico y multiusos en el cual todos los integrantes de la familia pueden realizar sus actividades. 

Design Week 2015 –evento que acoge exposiciones, conferencias, talleres y documentales, todo relacionado con el diseño, la arquitectura, el arte e interiorismo, en las sedes más importantes de diseño en México como el Museo de Arte Moderno y el Museo Tamayo del 21 al 25 de octubre– es el escenario perfecto para descubrir la razón que impulsó a Herman Miller para tomar la decisión de regresar al segmento de mobiliario para oficina en casa.

Como parte de las actividades, y para que todos puedan conocer las aplicaciones de Airia Desk y Airia Media Cabinet, así como las novedades de la marca, Herman Miller abrió las puertas de su showroom (Alfonso Reyes 5, Hipódromo Condesa) durante todo el día.

Ahí, tres reconocidos arquitectos se encargaron de montar distintos ambientes en los que se pueden usar Airia Desk y Airia Media Cabinet. Ellos son: Germán Velasco, de Velasco Arquitectos; Goko Arquitectura, y  Nowicka Studio, todos especializados en arquitectura e interiorismo.

Con esta adaptación, queda claro que la visión de la gama Lifework® deja de ser exclusiva del trabajo y se extiende a otras actividades que se realizan con o sin computadora; diseñada además, para destacar otro de los objetivos de estos productos: incrementar la inclusión de la tecnología en la vida diaria, dado que actualmente vivimos en un mundo conectado y en el que utilizamos múltiples dispositivos. Es así como se borra la línea que separa el hogar de la oficina.

Desde su primera presentación en la Feria Internacional de Mobiliario Contemporáneo en Nueva York en 2008, el escritorio Airia Desk ha sido todo un éxito. La colección Lifework® de Herman Miller compartió el premio “Body Work” de ICFF Editor’s Award y recibió el premio Good Design Award por parte de Chicago Atheneum. 

Airia Desk y Airia Media Cabinet están disponibles en nogal, laminado, aluminio fundido y acero lacado, y podrás encontrarlos en El Palacio de Hierro, Casa Palacio y directamente en el showroom de Herman Miller México.

Herman Miller® México
Alfonso Reyes 5
Hipódromo Condesa, C.P. 06170
México, D.F.

Para más información, visita: http://www.hermanmiller.com.mx
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Acerca de Observatory Design

Observatory Design, antes Kaiju Studios, crea productos útiles y experiencias a través de una simplicidad poética, pensamiento creativo y elegancia en función y forma. Creemos que un diseño exitoso solo puede conseguirse con un profundo entendimiento de las necesidades y aspiraciones del cliente y de su consumidor, y cultivamos este conocimiento a través de investigación, observación y análisis. De igual manera pensamos que crear una conexión emocional entre objetos e individuos es una cuestión más de arte que de ciencia. Es algo que logramos gracias a la intuición informada por la experiencia. En todo nuestro trabajo, Kaiju Studios pretende unir lo racional con lo emotivo


Acerca de Herman Miller Collection

[bookmark: _GoBack]Herman Miller Collection se basa en la visión que George Nelson tuvo en 1952 de "una colección permanente diseñada para satisfacer plenamente las necesidades de la vida moderna”. Su amplia cartera ofrece una variedad de productos para amueblar entornos completos en infinidad de configuraciones, tanto elegantes como casuales a través de una diversa gama de colores, materiales y acabados. La creación de cada pieza se considera en relación con todo: las habitaciones en las que se utilizará, las personas que la utilizarán y sus necesidades en continua evolución. La colección incluye piezas de archivo actualizadas, así como nuevos diseños creados por quienes comparten los valores de la compañía –un puente entre el Herman Miller pasado, el presente y el futuro–.  Más información en www.hermanmiller.com/collection
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