


Networking, talleres temáticos y cursos de capacitación de valor para el sector turístico, integrados y listos para la 7ª edición del Sustainable & Social Tourism Summit

· Por segundo año consecutivo se llevará a cabo este evento en la ciudad sede León, Guanajuato.
· Con el tema “Integración para la Colaboración”, personalidades globales y nacionales del sector turístico, ambiental, cultural y social conversarán y compartirán este año conocimientos, soluciones, herramientas y experiencias en el Summit. 
Ciudad de México, a 11 de agosto de 2023. Teniendo como sede el Hotel Presidente Intercontinental, se llevó a cabo la conferencia de prensa de la 7ª edición del Sustainable & Social Tourism Summit, el evento de turismo sustentable y social más importante de Iberoamérica, que tendrá lugar del 30 de agosto al 2 de septiembre de 2023 en Poliforum León. 
Fernando Mandri Bellot, Presidente del Comité́ Organizador del Sustainable & Social Tourism Summit, dio a conocer los pormenores del evento y presentó las novedades del programa 2023, además de anunciar algunos de los temas y conferencistas más importantes que participarán este año incluyendo a: Glenn Mandzuik, Chief Executive Officer del Sustainable Hospitality Alliance, Dolores Barrientos Alemán, Representante en México del Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA), Ernesto Ottone, Subdirector General de Cultura de la UNSECO, David Leventhal, Co Fundador de Playa Viva, Dirk Glaesser, Director de Turismo Sostenible de la OMT,  Antonio Peral, Encargado del Patronato de Alhambra y el Generalife, Granada, España, Isabel Novoa, Presidente de la Organización Internacional de Turismo social ISTO.

Añadió que el Networking seguirá siendo parte fundamental del Summit y, para esta séptima edición, se crearán espacios de intercambio para que las personas asistentes puedan seguir creando la comunidad de profesionales más importante en el tema.

Por otro lado, anunciaron la realización de cuatro talleres temáticos, que están incluidos en el costo del evento, y que serán impartidos por instituciones líderes en su sector; los talleres son: 











· “Menos plástico en el sector turismo”, impartido por la GIZ México.
· “Cadenas de Abastecimiento y Km 0 para hoteles y restaurantes”, impartido por el conservatorio de la Cultura Gastronómica.
· “Gestión y manejo de visitantes y capacidad de carga en espacios naturales y culturales”, impartido en colaboración con la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas y la Alhambra en España. 
· “Indicadores de Sostenibilidad”, impartido por la Organización Internacional de Turismo Social.
Fernando Mandri comentó que en la ceremonia de Inauguración del evento, el 30 de agosto en el Teatro Manuel Doblado, se llevará a cabo la entrega del Premio al Turismo Sostenible y Social en Iberoamérica en su 2ª edición, que premia a 5 iniciativas de las más de 50 que concursaron de toda Iberoamérica.  
También se anunció que, como cada año, EXPO SUMMIT abrirá sus puertas al sector turístico interesado en la sustentabilidad, la responsabilidad social y las buenas prácticas en turismo, los días 1 y 2 de septiembre en el Poliforum León, en donde se contará con la participación de proveedores y prestadores de servicios tanto del sector turístico como de otros sectores para presentar productos, soluciones y herramientas que sirvan para la gestión más rentable y sustentable de las empresas del sector. Los temas principales de esta Expo son: destinos sostenibles, tecnología, producción comunitaria local, agua, energía, transporte, entre otros. 
Acotó también que en el marco del evento se llevarán a cabo dos cursos de capacitación, con costo adicional para los asistentes: 
El primero llevado a cabo de manera virtual en vivo, denominado: “Turismo y los Objetivos de Desarrollo Sostenible”, que será impartido por Francisco Pastor, Doctor experto en sostenibilidad del Centro Internacional de Formación para Autoridades y Líderes (CIFAL) de Málaga, España, y que cuenta con reconocimiento de la ONU. 
El segundo curso se impartirá de forma presencial: “Turismo sostenible e interpretación del patrimonio”, dirigido a Guías de Turistas y a todos los interesados en actualizarse en ese tema, que será impartido por Manuel Peregrina, Director de Arte & CIA de Málaga, España.
El Presidente el comité organizador del Summit, comentó que este año, el Summit continúa con grandes aliados, por lo que agradeció especialmente al Gobierno del estado de Guanajuato, Secretaría de Turismo de Guanajuato, Municipio de León, GIZ México, Alchemia Communications Group, Secretaría de Turismo de Querétaro, Secretaría de Turismo de Chiapas, Fideicomiso de Turismo de Morelos, Municipio de Irapuato, Mobility ADO, Secretaría de Turismo de Durango, Grupo Presidente, así como a las asociaciones y cámaras  del sector que han apoyado y seguido el evento. 

En la rueda de prensa estuvieron presentes: Judith Guerra, Presidente del Grupo Mexicano de Asociaciones de Agencias de Viajes y Empresas Turísticas GMA, Antonio Pinto, Vicepresidente de la Asociación Metropolitana de Agencias de Viajes, Lourdes Berho, CEO de Alchemia, Julián Arroyo, Presidente de la Asociación Mexicana de Agencias de Viajes de la CDMX y Martín Santos, Representante de Mobility ADO, entre otros invitados especiales.


Acerca del Sustainable & Social Tourism Summit® 
Considerado el evento de turismo sustentable y social más importante de Iberoamérica, el Sustainable & Social Tourism Summit realizó su primera edición en 2017. En sus 6 ediciones anteriores, el “Summit” ha reunido a más de 3,150 participantes, 250 conferencistas internacionales y nacionales. Sus speakers han venido de más de 35 países de los 5 continentes y ha contado con la participación de todos los estados de la República Mexicana. 
#	#	#
Contacto con medios: 
Miguel Ángel Robles / Alchemia Communications Group
mrobles@alchemia.com.mx 
Los invitamos a visitar nuestra página web y redes sociales, donde encontrarán mucha más información https://sustainablesocialtourism.org/
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