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Be Mobilmix, et gagnez du temps, de l’argent, et de la qualité de vie
Du samedi 16 au vendredi 22 septembre, Bruxelles célébrera de manière festive la mobilité dans le cadre de la 17ème édition de la Semaine européenne de la Mobilité. Avec la campagne « Be Mobilmix », la capitale entend prouver à ses habitants qu’une combinaison intelligente de différents moyens de déplacement est synonyme d’un gain de temps, d’argent, mais aussi de plus d’efficacité, de durabilité, et – finalement – d’une meilleure qualité de vie. En un mot, être Mobilmix, c’est gagner sur tous les plans. 
Le mot d’ordre de la campagne cette année : tous les Bruxellois sont Mobilmix. Les nombreux avantages d’une mobilité mixée sont donc mis sur le devant de la scène. Dans cette optique, des évènements tels que la Semaine de la Mobilité par exemple, ou encore le très populaire Dimanche sans Voiture, sont bien entendu l’occasion idéale de mettre en valeur les nombreuses nouvelles initiatives autour de la mobilité à Bruxelles.
Vous trouverez tous les avantages de la mobilité mixée dans les pages qui suivent.
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Les 200 ans du vélo et les 10 ans de la Campagne « A L’Ecole/au travail sans voiture » au cœur de la Semaine de la Mobilite 
Cette édition de la Semaine bruxelloise de la Mobilité promet d’être festive. Cette année 2017 marque en effet le 200ème anniversaire de la création du vélo ainsi que la dixième édition de l’action « A l’école/au travail sans voiture » organisée par Bruxelles Mobilité. Afin de célébrer cette année exceptionnelle, de nombreuses activités au programme mettront le vélo et les cyclistes en valeur auprès des écoles et des entreprises bruxelloises.
Le vélo, vedette de la Semaine de la Mobilité et du Dimanche sans Voiture
Création d’un premier vrai salon du vélo à Bruxelles !

Le vélo est à la fête pour ses 200 ans lors de la Semaine de la Mobilité ! Du 15 au 22 septembre, le vélo sera ainsi mis à l’honneur grâce à Bike Brussels, un salon entièrement dédié au vélo et à la mobilité active, grâce à des parades, et à bien d’autre activités encore. 
Un village du vélo pendant le dimanche sans voiture

Cette année encore, le Dimanche sans Voiture, fixé au 17 septembre, sera sans aucun doute l’un des points forts de la semaine, avec – entre autres – le Village des 200 ans du Vélo, la Parade des 200 ans du Vélo, Kidz on Wheels, la fête guinguette Kring et la Mobilmix Party comme attractions phares. 
Écoles et entreprises
Pour la dixième fois, les écoles et les entreprises bruxelloises prendront elles aussi la direction des opérations et organiseront des activités sur la mobilité, tout au long de la semaine. Pour ce faire, elles bénéficieront du soutien de Bruxelles Mobilité, avec l’action « À l’école / Au travail sans voiture ».
19 écoles bruxelloises, une pour chaque commune de la Région, pédaleront à cette occasion le long de la Petite Ceinture bruxelloise depuis le site de Tour & Taxi, sous accompagnement et protection policière.

MaestroMobile 2.0

Après l’immense succès de l’année dernière, MaestroMobile revient ! Les entreprises seront quant à elles mises au défi par MaestroMobile, un jeu interactif grandeur nature dans la ville qui opposent différentes équipes afin qu’elles trouvent les meilleures solutions en matière de mobilité pour atteindre différents lieux dans la ville.
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La Toolbox Maestromobile

Pour la Semaine de la Mobilité, Maestromobile a développé une toolbox en collaboration avec Bruxelles Mobilité. Celle-ci regroupe tous les services et apps de mobilité présents à Bruxelles, et constitue donc l’outil idéal pour découvrir – et tester – de nouvelles formes de mobilité. 

Plus d’informations : http://www.fr.maestromobile.eu/navigation 
Ahooga & Oli-B

Enfin, la Semaine de la Mobilité, c’est aussi l’occasion d’encourager la créativité. La marque de vélos bruxelloise Ahooga par exemple, s’est ainsi associée à l’artiste bruxellois Oli B pour cette édition. Oli B, qui a déjà plus d’une plume à son chapeau, dont la décoration du Data Center de Google en Belgique, a customisé pour l’évènement quatre vélos électriques pliables signés Ahooga. Ces quatre éditions limitées totalement exclusives seront en vente sur le site Internet d’Ahooga. 
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Bruxelles est Mobilmix : Brussels through #mobilmix eyes
Bruxelles est Mobilmix ! Les 12 ambassadeurs bruxellois de Mobilmix en ont apporté la preuve. Pendant un mois, ils ont immortalisé leurs déplacements dans Bruxelles avec un appareil photo jetable. 

Le résultat ? Un reportage photo qui illustre les différentes facettes de la mobilité à travers la vie de citoyens bruxellois. Des entrepreneurs, des DJ’s de la vie nocturne bruxelloise, des parents qui travaillent, chaque profil est Mobilmix à sa façon. Vous pourrez admirer les photos du 15 au 22 septembre, au Flamingo à Bruxelles.
Ci-dessous, vous trouverez déjà un aperçu de leurs photos Mobilmix. 
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< Chloé, 28 ans, cofondatrice de CocoDonuts
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Moyen de transport préféré : à pied
Habite à proximité du Sablon
> Parole, 34 ans, artiste
Moyen de transport préféré : le vélo
Habite à Schaerbeek
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< ISHA, 31 ans, travailleur social, rapper
Moyen de transport préféré : le métro

Habite à Molenbeek
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 > Caroline, 37 ans, travaille dans le secteur financier et tient un blog, « A Mother in the City »
Moyen de transport préféré : le triporteur
Habite dans le quartier Dansaert
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 ^ Bénédicte Deprez, 31 ans, présentatrice à la radio PureFM et à la TV sur La Deux
Moyen de transport préféré : à pied
Habite à Woluwe-Saint-Lambert
> Lore Devos, 29 ans, travaille chez Bruzz
Moyen de transport préféré : les transports en commun
Travaille à Flagey
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< Pascal Smet, 50 ans, Ministre bruxellois de la Mobilité
Moyen de transport préféré : à pied et à vélo 
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Habite dans le quartier Dansaert
> Ine Keyen, 31 ans, enseignante dans le primaire
Moyen de transport préféré : à pied et à vélo
Habite à proximité de Schaerbeek
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^ Maxime et Julian, de Play Label, 31 et 26 ans, membres d’un collectif bruxellois d’artistes 
Moyen de transport préféré : scooter et transports en commun
Habitent dans le quartier de Forest
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< Cathy, professeur à la VUB, spécialisée dans la mobilité urbaine, et directrice de MOBI
Moyen de transport préféré : le vélo et les transports publics électriques
Etablie au campus d’Etterbeek
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> Florence et Victoire, 60 et 28 ans, bloggueuses chez Expats in Brussels

Moyen de transport préféré : Drive me now, et vélo électrique
Habitent à Woluwé-Saint-Pierre
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< Wim Ballieu, 34 ans, entrepreneur et fondateur de Balls & Glory

Moyen de transport préféré à pied

Habite à Molenbeek

Gagner du temps, de l’argent, et de la qualité de vie ? Quelques faits & chiffres :
Etre Mobilmix ne comporte que des avantages. Si tous les Bruxellois utilisaient leur voiture pour se rendre chez le boulanger du coin, notre capitale serait archi bouchée. En préférant un autre moyen de transport à votre bolide préféré, vous gagnez du temps, et une meilleure qualité de vie. Et des exemples convaincants, il y en en nombre :

Vélo

· Plus rapide
Pour des distances de 1 à 5 kilomètres à Bruxelles, le vélo bat tous les autres moyens de transport. (Source : ProVelo)

· Plus durable
Villo! a réduit notre rejet de CO2 de presque mille tonnes. (Source : Villo!)

· Plus électrique
Deux vélos vendus sur cinq sont des vélos électriques. (Source : Touring)

· Plus viable
5 Itinéraires Cyclables Régionaux (ICR) sont déjà totalement terminés et balisés, prêts à être explorés. (Source : Bruxelles Mobilité)

· Meilleur marché
Le nombre de salariés bénéficiant d’une indemnité vélo a augmenté de 16 % depuis 2008. (Source : La Libre Belgique)

· Plus rentable
À Bruxelles, celui qui se rend au travail en vélo reçoit une indemnité de 23 centimes par kilomètre. (Source : Bruxelles Mobilité)

· Plus populaire
En 2016, Villo! a enregistré plus de 1,5 million de locations de vélo. C’est presque 5 % de plus que l’année précédente. (Source : La Dernière Heure)

· Plus populaire
Entre 8 et 9 heures du matin, ProVelo compte environ 278 cyclistes. C’est 30 % de plus que l’année passée. (Source : ProVelo)

À pied
· Plus rapide
Marcher un kilomètre dans les rues de Bruxelles prend environ 12 minutes. (Source : Bruxelles Mobilité)

· Plus habituel
Les Bruxellois effectuent pas moins d’un tiers de leurs déplacements à pied. (Source : Beldam)

· Évident
Presque tous les Bruxellois qui prennent les transports en commun s’y rendent à pied (85 %). (Source : Beldam)

Bus, tram & métro

· Meilleur pour l’environnement
Les trams, bus et métros bruxellois représentent quelque 370 millions de déplacements par an. Cela revient à une diminution de 75 % du rejet de CO2, en comparaison avec les mêmes déplacements effectués avec une voiture personnelle. (Bron : STIB)

· Plus agréable
Les transports publics à Bruxelles ne cessent d’améliorer leur score auprès des utilisateurs, avec un score moyen de 7 sur 10. (Source : L’Avenir)

· Efficace
Un bus transporte autant de personnes que 40 voitures. (Source : Bruxelles Mobilité)

· Encore plus efficace
Un tram transporte autant de personnes que 140 voitures. (Source : Bruxelles Mobilité)

· Meilleur marché
De nombreux employeurs remboursent 80 % de votre abonnement de train, de tram, ou de bus. (Source : Bruxelles Mobilité)

Le covoiturage & le carsharing
· Moins de permis de conduire
En 2015, le nombre de jeunes ayant sollicité un permis de conduire a diminué de 10 % par rapport à 2010. (Source : Le Soir).

· Plus économe
En moyenne, une voiture belge reste inutilisée pendant 95 % du temps. (Source : La Libre Belgique)

· Meilleur marché
En optant pour le partage de voitures, vous pouvez économiser de 1 000 à 3 000 euros par an. (Source : Cambio)

· Meilleur pour l’environnement
Une voiture Cambio remplace environ 12 voitures privées. (Source : Cambio)

Semaine de la Mobilité – Le Programme
Le vélo et l’opération “A l’école/au travail sans voiture” ont un petit quelque chose de particulier à fêter cette année. En effet, la petite reine fête le bicentenaire de son existence, et l’opération “A l’école/au travail sans voiture” en est à sa dixième édition. C’est pourquoi tous deux sont au centre du programme des festivités de la Semaine de la Mobilité 2017. Ci-dessous, le détail des activités:

Kick-Off : conférence de presse, 7/9/2017

Le jeudi 7 septembre, le ministre bruxellois de la Mobilité, Pascal Smet, donnera le coup d’envoi officiel de la Semaine de la Mobilité. Il dévoilera la campagne Mobilmix et présentera le programme de la semaine pendant une conférence de presse. 

En parallèle, et au même endroit, la Région organisera la Mobilmix Winning Start. Cette année, la campagne Mobilmix pose un constat : en étant Mobilmix, vous gagnez soit de l’argent, soit du temps ou l’occasion de voir la ville autrement. Une série d’animations seront ainsi organisées autour de cette thématique afin de remercier les piétons, les cyclistes et les utilisateurs des transports en commun d’être Mobilmix toute l’année. Une ambiance musicale, des séances de massages, un petit déjeuner et un Photomaton original accueilleront les passants afin de commencer la journée de manière optimale. L’objectif ? Convaincre le public de tester de nouvelles formes de mobilité pendant la Semaine de la Mobilité. Grâce à la nouvelle toolbox de Maestromobile, réalisée en collaboration avec Bruxelles Mobilité, les bruxellois auront désormais accès à un large registre de tous les modes de déplacements présents à Bruxelles.
🚲 Quand ? Jeudi 7 septembre. La conférence débutera à 8h30 et se terminera vers 10h00.

🚲 Où ? À la station de métro Saint-Guidon.

Activités organisées lors du Dimanche sans Voiture, le 17/9/2017
Village des 200 ans du vélo 
En 2017, le vélo soufflera 200 bougies ! Un évènement de taille, qui sera célébré au Village des 200 ans du vélo. Pendant le Dimanche sans Voiture, n’hésitez donc pas à y faire une petite excursion festive en famille. Cette exposition dédiée à l’histoire du vélo, de 1817 à nos jours, fera remonter le temps à ses visiteurs. Venez également chiner sur le marché d’antiquaires et de brocanteurs. Ou tester un ancien modèle vélo ou pourquoi pas vous essayer à jouer avec des billes sur un circuit de sable. 

🚲 Où ? Place Poelaert

🚲 Quand ? Dimanche 17 septembre, de 10 h 30 à 18 h 00.

🚲 Plus d’infos : www.Mobilmix.brussels
Parade des 200 ans du vélo 
Une parade d’anciens vélos partira du Village des 200 ans du vélo. Préférez-vous une draisine, un grand-bi ou plutôt un vélo de course ? Plusieurs vélos de 1817 à nos jours se mettront sur leur 31 pour un parcours de 10 km. De la Place Poelaert, ils emprunteront l’Avenue Louise en direction du Bois de la Cambre, avant de revenir à leur point de départ.

🚲 Où ? Place Poelaert

🚲 Quand ? Dimanche 17 septembre, départ à 15 h 00.

🚲 Plus d’infos et inscriptions : www.Mobilmix.brussels
Mobilmix Party

L’année 2015 fut celle de la Tunnel Party, en 2016 les meilleurs DJ électro ont quant à eux mis le feu au public réuni sur Place Poelaert. Cette année encore, un endroit spécial se transformera en piste de danse. L’adresse exacte ne sera révélée qu’à la dernière minute. Surveillez donc la page www.Mobilmix.brussels ! En collaboration avec Play Label.
🚲 Où ? Dans un lieu tenu secret !
🚲 Quand ? Dimanche, de 12 h 00 à 18 h 00.
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Kidz on Wheelz (KOW) : kids à vélo 

KOW entend faire la promotion du vélo auprès des jeunes de 5 à 14 ans. Au programme : du vélo sur rouleaux, un parcours d’agilité, un BMX Pump Track, un parcours du combattant, le « Dernier Kilomètre », une compétition de ‘surplace’, le Trial Show avec la demoteam Get Insane!, et bien d’autres encore… Les enfants pourront également tester toute une panoplie de vélos, de quoi faire le bonheur de tous – même de ceux qui ne possèdent pas de bicyclette. 

🚲 Quand ? Le dimanche 17 septembre de 11h00 à 18h00, inscriptions sur place.

🚲 Où ? Toutes les activités de Kidz On Wheelz 2017 se dérouleront sur le site de Tour & Taxis à Bruxelles (Avenue du Port 86C)

🚲 Plus d’infos : www.kidzonwheelz.be 
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Le Beau Vélo de RAVeL à Bruxelles !

Cette année, le Beau Vélo de RAVeL fera un parcours au Dimanche sans Voiture à Bruxelles. La balade de 26 km partira à 12h45 au pied de l’Atomium. Chaque participant pourra choisir son moyen de transport : vélo, handbike, skate, rollers, à pied… La promenade passera par le Domaine royal, par les communes de Bruxelles, Schaerbeek, Etterbeek, Molenbeek, Koekelberg, Berchem, Ganshoren et Jette, et terminera par le Parc Roi Baudoin.

🚲 Quand ? Le dimanche 17 septembre, inscriptions à partir de 10h00 au pied de l’Atomium. Le départ de la promenade sera donné à 13h00.

🚲 Où ? Au pied de l’Atomium.

Kring

Lors du Dimanche sans Voiture, Kring invite tous les amateurs de vélo sur la Place du Jardin aux Fleurs. C’est une véritable fête citadine qui s’annonce, au cœur de Bruxelles, avec des animations cyclistes pour petits et grands, des essais de vélos, des compétitions de vélo sur rouleaux, et bien d’autres activités qui mettront la mobilité douce de la capitale sous les feux de la rampe. 

🚲 Quand ? Le samedi 16 et le dimanche 17 septembre

🚲 Où ? Place du Jardin aux Fleurs

🚲 Plus d’infos sur la page Facebook de Kring.

#WeAreMobility Tour

La Fédération Belge de L’Automobile entend elle aussi faire découvrir de nouvelles solutions de mobilité urbaine au grand public pendant la Semaine de la Mobilité, et ce en toute sécurité. Monocycles, hooverboards, trottinettes électriques, cyclomoteurs électriques et/ou partagés, ne sont que quelques exemples des nombreuses options de mobilité qui ont su convaincre les utilisateurs. Des démonstrations et des essais seront organisés lors de deux dates et deux espaces différents dans Bruxelles. 

🚲 Quand et où ? Le samedi 16 septembre, #WeAreMobility Tour fera halte devant l’entrée principale de la Gare Centrale. Le dimanche 17 septembre, un stand sera tenu sur le parking tout près du rond-point Louise. 
Les Villages de la Mobilité
Les communes bruxelloises suivantes organisent diverses activités à l’occasion du Dimanche sans Voiture. Pour obtenir le programme détaillé de ces activités, rendez-vous sur www.Mobilmix.brussels. 
🚲 Anderlecht, Place de la Vaillance

�� Auderghem, Square du Sacré-Coeur 

🚲 Berchem, Parvis Sainte Agathe

🚲 Etterbeek, Croisement de l’Avenue Nouvelle et de l’Avenue de la Cavalerie

🚲 Evere, Parvis de l’Eglise Saint Vincent 
🚲 Forest, à l’angle de la Chaussée de Bruxelles et de la rue des Châtaignes

🚲 Ganshoren, Place Reine Fabiola

🚲 Jette, Place Cardinal Mercier

🚲 Saint-Gilles, Place Loix
🚲 Saint-Josse-ten-Noode, Avenue des Arts

🚲 Schaerbeek, Place de la Reine

🚲 Watermael-Boisfort, Place Léopold Wiener

🚲 Woluwé Sain-Pierre, Place du White Star
Activités organisées pendant la Semaine de la Mobilité à Bruxelles, du 16 au 22 septembre 

Urban mobility, rebuild your city 

Pendant la Semaine Européenne de la Mobilité, des écrans géants seront placés à trois endroits dans la capitale : Schuman, Mont des Arts, et Flagey. Sur ces écrans vous pourrez découvrir en images les projets et initiatives « Urban Mobility » mis en œuvre dans différentes villes européennes, ainsi que les photos Instagram de ces projets, prises par des citoyens. 

Cette initiative est signée Eurocities, un réseau de grandes villes européennes, auteur de différents projets phares.

🚲 Quand ? L’inauguration des écrans a été fixée au 15 septembre, à 9h30, sur la Place Schuman. Le ministre bruxellois de la Mobilité, Pascal Smet sera sur place, accompagné de différents représentants de chaque institution européenne ainsi que des représentant officiels de Eurocities et la European Cyclist Federation. Les écrans resteront en activité jusqu’au 22 septembre inclus.

🚲 Où ? Au Mont des Arts, sur la Place Schuman et à Flagey.

Bike Brussels

Bike Brussel, du 15 au 18 septembre, est un salon entièrement dédié au vélo et à la mobilité active. C’est l’évènement incontournable pour (re)-découvrir le vélo : un moyen de transport efficace, sain et agréable, adapté à la ville et à tous ceux qui la parcourent. En somme, c’est l’évènement idéal pour partir en quête d’inspiration, d’idées, pour découvrir des nouveautés pratiques et participer à des activités.

🚲 Quand ? Le vendredi 15, samedi 16, dimanche 17 septembre de 11h00 à 18h00. Le lundi 18 septembre de 11h00 à 17h00.
🚲 Où ? À Tour & Taxis

🚲 Plus d’infos : http://www.bikebrussels.be/ 

Parade vélo 

Pendant la Semaine de la Mobilité, une multitude de parades seront organisées en lien avec le thème.
🚲 La Roller Bike parade, le vendredi 15/9, 20h00, Place Poelart.

La Roller Bike Parade est un concept original et ludique consacré à tous les engins sur roues et sans moteur. Plus d’infos : http://rollerbikeparade.be/de/#story 
🚲 La Bakfietsparade, le samedi 16/9.

Cet évènement incluant plein d’activités ludiques se veut être la vitrine incontournable du monde du vélo-cargo à Bruxelles, et des solutions de transport à vélo pour usage privé et professionnel. Plus d’infos :http://cycloperativa.org/bakfeest.html 

 🚲 Parade des 200 ans du vélo, le dimanche 17/9 à 15h00, à la Place Poelaert.

Départ de la Place Poelaert. Enfourchez l’un des vélos rétro et partez pour un parcours qui vous emmènera vers le Bois de la Cambre en passant par l’Avenue Louise, avant de revenir à votre point de départ. 

🚲 Parade des écoles, lundi 18/9, 11h00, Tour & Taxis.

19 écoles bruxelloises, une pour chaque commune de la Région, pédaleront à cette occasion le long de la Petite Ceinture bruxelloise depuis le site de Tour & Taxi, sous accompagnement et protection policière.

MAD Bike

Parce qu’une mère de famille nombreuse n’achète pas en priorité son propre vélo, parce qu’il est difficile de garer un vélo quand on habite en appartement ou parce que nombreuses sont les femmes n’ayant jamais osé faire du vélo en ville, Cyclo, Pro Velo et MAD, Brussels Fashion and Design Platform, s’associent pour proposer un service leur facilitant l’usage du vélo.

Après une phase d’analyse en profondeur sur le terrain, les règles et objectifs du service seront présentés pendant Bike Brussels.
🚲 Quand ? Le vendredi 15, samedi 16 et dimanche 17 de 11 h 00 à 18 h00. Le lundi 18 septembre de 11 h 00 à 17 h 00. 

🚲 Où ? À Tour & taxis

🚲 Plus d’infos : http://www.bikebrussels.be/ 

MaestroMobile : les entreprises se mobilisent 

MaestroMobile, c’est un challenge ludique lors duquel différentes entreprises s’affrontent dans une course à la meilleure solution de mobilité. Des équipes formées de 4 membres sont envoyées en ville et doivent atteindre dix destinations. La consigne : utiliser un maximum de moyens de transport, et réduire autant que possible leur impact sur l’environnement. 

🚲 Où ? Aux Halles Saint-Géry, à Bruxelles

🚲 Quand ? Jeudi 21 septembre et vendredi 22 septembre, de 12h00 à 15h00.

🚲 Plus d’informations : maestromobile.eu
	Location et réparation de vélos ! 

Lors du Dimanche sans Voiture, vous pourrez louer des vélos à différents endroits en ville et via le réseau Villo! 
Pour dépanner les cyclistes confrontés à un pépin technique, l’asbl CyCLO est joignable toute la journée au numéro gratuit 0800 25 260. Pas moins de 20 réparateurs de vélo se déplaceront dans la capitale pour vous aider le plus vite possible. 


10ème édition de l’action « À l’école / Au travail sans voiture » 

Depuis plusieurs années, les entreprises et les écoles bruxelloises collaborent avec Bruxelles Mobilité afin de mener une réflexion profonde sur les enjeux de mobilité dont ils sont confrontés au quotidien. Lors de la Semaine de la Mobilité, l’action « A l’école/Au travail sans voiture » offre ainsi le cadre idéal pour les écoles et entreprises d’essayer de nouvelles alternatives mobilité et de dégager des solutions en interne pour améliorer tant les volets mobilité que sécurité routière grâce, entre autre, à la mise en place de plans de déplacement. 

Pour les aider à organiser une action de sensibilisation auprès des membres de leur personnel, des élèves et des professeurs, Bruxelles Mobilité organise, du 16 au 22 septembre, la 10ème  édition de l’action « À l’école / Au travail sans voiture ». 

Le but de cette action est de faire découvrir de nouvelles alternatives mobilité aux 25 entreprises et 92 écoles sélectionnées, et de les encourager à opter pour des moyens de transport plus durables. 

Grâce au soutien des partenaires STIB, SNCB, De LIJN, TEC et Villo!, ainsi que la remise de bons de réduction valables chez Pro Velo, CyCLO, Les Ateliers de la rue Voot, Bike to Work et Taxistop, les écoles et les sociétés peuvent s’adonner aux joies du Mobilmix  sans compter !
Outre ces 25 entreprises sélectionnées, 170 autres entreprises participantes recevront les moyens de communication nécessaires pour organiser leur semaine de la mobilité. 

Enfin, les élèves, parents et professeurs de plus de 90 écoles bruxelloises seront encouragés à troquer leur voiture contre le vélo, les transports en commun, ou tout simplement la marche à pied, pour se rendre à l’école. En effet, rien de tel qu’une nouvelle année scolaire pour mettre en place de bonnes habitudes !

Bilan des éditions précédentes

Depuis 2008, les entreprises ont pris une multitude d’initiatives afin d’encourager leur personnel à tester un autre moyen de transport que leur voiture : fermeture du parking, chèques-cadeaux, tests de vélos électriques, actions de sensibilisation au covoiturage, stands d’info sur la mobilité durable, entretien de vélos ou vérification de la pression des pneus. 

Projets mis en place par les écoles et les entreprises : quelques exemples

🚲 École Aurore à Evere : cette école organise des leçons spéciales sur le thème de la mobilité pour les deux dernières années de l’école primaire. La Semaine de la Mobilité se terminera par un « Goûter de la Mobilité » pour les élèves, les parents et les professeurs. A cette occasion, l’école proposera des solutions de mobilité alternatives ainsi qu’un chouette parcours vélo à découvrir. Quant au totem indiquant les différents moyens de transport, il recevra cette année un nouveau look. 

🚲 Lycée Maria-Boodschap à Bruxelles : Les ambassadeurs vélo Stars du Lycée Maria-Boodschap, ce sont 10 élèves, de différentes années, qui développent des campagnes sur le vélo et des actions de mobilité. Leur objectif : encourager davantage d’élèves à se rendre à l’école en vélo. La première initiative est prévue le 19 septembre dans le cadre de l’action « À l’école sans voiture ». Les ambassadeurs vélo dérouleront le tapis rouge pour tout ceux qui viendront à l’école en vélo. Cerise sur le gâteau : un DJ spécial vélo, pour une ambiance de feu. D’autres actions suivront dans le courant de l’année scolaire.

🚲 École primaire communale De Vijvers à Anderlecht : Toutes les classes participeront à des ateliers sur le vélo, du regonflage des pneus au lavage d’un deux-roues. Un parcours vélo et un parcours trottinette seront également prévus. Par ailleurs, différentes situations de circulation seront représentées sur un tableau vivant, que les enfants pourront prendre en photo. Ils seront ensuite invités à expliquer pourquoi ils ont choisi telle ou telle situation. Les plus petits apprendront quant à eux à faire la différence entre le vélo et la voiture en choisissant les attributs correspondants.
🚲 La Commission européenne propose des tickets gratuits pour les transports en commun et pour l’utilisation du service Villo!. Grâce au lancement de l’application Social Car, la Commission entend faire la promotion des transports en commun et du covoiturage. Deux balades guidées à vélo seront également organisées, ainsi qu’un « Bike Project », durant lequel 40 participants auront l’occasion d’utiliser un vélo pour se rendre au travail pendant deux semaines. 

Pour plus d’infos sur ces projets ou d’autres projets et pour entrer en contact avec ces écoles pour une interview, veuillez contacter Alexandra Curelea – +32 (0) 487 38 66 17 – Mobilmixpress@voice.be.
Contacts

Consultez le site www.Mobilmix.brussels pour plus de détails et les dernières mises à jour du programme de la Semaine de la Mobilité et du Dimanche sans Voiture.  

Le Cabinet du Ministre Smet : Marc Debont - +32 (0) 473 98 08 75 - mdebont@gov.brussels 
Pour Bruxelles Mobilité : Camille Thiry - +32 (0) 0499 588 199 -  cthiry@sprb.brussels 

	Facebook
	https://www.facebook.com/SMOB.AUZO/ 

	Instagram Mobilmix
	https://www.instagram.com/mobilmix/

	Twitter #Mobilmix
	https://twitter.com/Mobilmix 

	Youtube
	https://www.youtube.com/user/MobielBrussel

	Snapchat
	https://www.snapchat.com/add/mobilmix


Journée sans voiture : une fête en toute sécurité
· La circulation sera interdite de 9h30 à 19h.
· La vitesse maximale de circulation est de 30 km/h. 
· Les piétons et cyclistes doivent utiliser respectivement les trottoirs et les pistes cyclables ou le bord droit de la chaussée.

· Chacun doit respecter le code de la route, les sens de circulation, les priorités et les feux. Il y a 7 règles de sécurité à respecter :

1. Traversez ou circulez quand le feu est VERT.

2. Ne roulez pas à vélo sur les trottoirs.

3. Cédez le passage aux piétons qui traversent sur un passage pour piétons.

4. Rappelez-vous que le tram a priorité sur TOUS les usagers et n’entravez pas la circulation des bus.

5. Ne vous garez pas sur le trottoir ou sur un passage pour piétons, sur une piste cyclable, sur les arrêts des transports en commun. N’empruntez pas les sites propres.

6. Utilisez vos clignotants pour annoncer un changement de bande ou de direction.

7. Respectez les usagers du transport public qui montent ou descendent d’un véhicule.

Nos partenaires
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