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Mercado Libre y Juguetón se unen para ayudar a los Reyes Magos 

· Del 01 de diciembre al 05 de enero se podrán comprar juguetes para donar a niños en situación vulnerable, a través del sitio web de Juguetón creado por Mercado Shops.
· Habrá más de 35 mil juguetes disponibles con precios desde 99 pesos. 

Ciudad de México, 01 de diciembre 2020 - Mercado Shops, la plataforma digital de Mercado Libre que permite crear sitios de e-commerce propios, y Juguetón, la campaña anual de colecta y entrega de juguetes organizada por Fundación Azteca, se unieron para crear www.tiendajugueton.com.mx, un sitio donde todos podemos donar juguetes a niños en situación vulnerable en México, sin tener que salir de casa.

Del 01 de diciembre al 05 de enero, se podrá ingresar al sitio, elegir el juguete que quieran donar, de los 35 mil disponibles en la tienda, pagarlo con el método favorito y agregar la dirección del centro de acopio de Juguetón, en las instalaciones de Tv Azteca: Periférico Sur 4121, Col. Fuentes Del Pedregal, C.P. 14140, CDMX. De esta forma, la red logística de Mercado Libre estará entregando los juguetes directamente a Juguetón para poder llevar alegría a cientos de niños el día de reyes. 

De igual manera, como en años anteriores, si las personas tienen juguetes nuevos que deseen donar, podrán agendar una cita para entregarlos directamente en las instalaciones de TV Azteca.

“En Mercado Libre estamos muy felices de ofrecer nuestras plataformas digitales para colaborar con este tipo de iniciativas que nos generan valor como sociedad. Estamos seguros que gracias a esta acción, este año muchas personas colaborarán para hacer del Día de Reyes un día especial para niños que hoy más que nunca necesitan una sonrisa”, indicó Alejandro Caballero, director de marketplace en Mercado Libre.

Con esta alianza, Juguetón busca llegar a más personas de forma digital en esta nueva normalidad, con la seguridad de que cuentan con todos los beneficios que Mercado Libre ofrece, como la compra protegida, artículos con envíos gratuitos y diversidad de opciones de pago.


Acerca de Mercado Libre
[bookmark: _uy4fbe7odiw3]Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. 
[bookmark: _eh0oshuerywm]
[bookmark: _hv3jnnxgpx03]Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 30 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
[bookmark: _yd32xdu72gw9]
[bookmark: _z75ev88w9ptg]Para más información visita el sitio oficial de la compañía: http://www.mercadolibre.com.mx/
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