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Doorvoerroutes Balkan nu compleet afgedekt met tolservice Kroatië
DKV Euro Service rekent als eerste buitenlandse provider post-pay tol af in Kroatië

Ratingen, 08.05.2017. Uit logistiek oogpunt is Kroatië een belangrijk doorvoerland. Internationale vervoerders komen door dit Balkanland heen bij goederentransporten vanuit Turkije, Servië, Griekenland, Bulgarije, Roemenië of Hongarije naar Italië of Spanje en bestemmingen in Midden- of Noord-Europa. 
Om een eind te maken aan de lange wachttijden en dito hoge kosten komt DKV Euro Service als eerste buitenlandse aanbieder van tol- en servicecards sinds 25 april 2017 met een afrekenservice voor tolheffingen binnen het netwerk van de Kroatische tolexploitanten HAC en ARZ. Voor DKV klanten met voertuigen vanaf 3,5 ton maximum toegestaan gewicht is de ENC on board unit beschikbaar.

Hiermee komen ze bij de tolexploitanten in aanmerking voor kortingen tot 35 %. Bovendien wint de chauffeur bij de tolstations tijd door gebruik te maken van de speciale ENC-rijbanen. De ENC on board unit is na snelle en simpele registratie bij een verkooppunt verkrijgbaar met de DKV Card en kan vervolgens direct in het voertuig worden aangebracht. De tolkosten staan overzichtelijk op de DKV factuur gespecificeerd.
Meer informatie op www.dkv-euroservice.com/maut


DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV CARDS en on board units in omloop bij meer dan 120.000 klanten. In 2016 is de DKV Card voor alweer de twaalfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
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Greta Lammerse, Tel.: +31 252345655, E-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com
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