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[bookmark: _sdfcbgh99vii]LOGRA UN PEINADO ELEGANTE Y VERSÁTIL COMO EL QUE MOROCCANOIL® CREÓ PARA OSCAR DE LA RENTA

Durante la temporada Resort 2018, Oscar de la Renta presentó su colección crucero, para la cual Moroccanoil® y Kevin Hughes, su director artístico, crearon los sofisticados peinados que lucieron las modelos en la pasarela.
La colección está llena de piezas clásicas de la marca pero con un toque contemporáneo que se logró a través de piezas con largos irregulares, grandes estampados y colores brillantes. Es una colección perfecta para la mujer que busca actualizar su guardarropa con piezas vibrantes y sofisticadas. Para complementarlo, Hughes creó un peinado con ondas suaves y raya en medio, ideal para las piezas casuales y los vestidos de gala de la colección.
Para lograr este peinado, Kevin Hughes usó la siguiente técnica: 
· Kevin aplicó un pump del Tratamiento Moroccanoil (o Tratamiento Moroccanoil Light para tonos más claros) en el cabello húmedo para proveer al peinado de una estructura adecuada. 
· Posteriormente, Kevin distribuyó el Voluminizador de Raíces Moroccanoil en las raíces para lograr más control y cuerpo.
· Como siguiente paso, Kevin creó una raya en la mitad del cabello y utilizó la Secadora Para El Cabello Serie Profesional MO2000 de Cerámica Turmalina y el Cepillo Redondo de Cerámica  55 mm Moroccanoil para alisar el cabello.
· Kevin separó secciones de aproximadamente 4 centímetros y las roció con la Loción Voluminizadora Moroccanoil para proteger el cabello del calor.
· Con una plancha de aproximadamente 4 centímetros de ancho, Kevin creó ondas suaves en el cabello, y selló las puntas con la Infusión Reparadora Moroccanoil.
· Para terminar el look y alejar el cabello del rostro, Kevin roció el Fijador Luminoso Extra Fuerte Moroccanoil.
Consigue este increíble estilo inspirado en la pasarela Oscar de la Renta Resort 2018 con los productos de Moroccanoil®, los cuales puedes conseguir en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com o descarga las imágenes en el siguiente link: https://goo.gl/Tqibzv
#ArganEveryDay
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Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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CONTACTO
Aileen Alvarado Arteaga 
Account Executive
Another Company 
Cel: 044 55 41 41 12 84
aileen@another.co
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