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 MOROCCANOIL® SE INSPIRA EN EL BALLET PARA EL DESFILE DE KRISTIAN AADNEVIK EN LFW

Londres, 18 de febrero de 2018 – El pasado domingo 18 de febrero, durante la Semana de la Moda de Londres, se llevó a cabo la pasarela Fall/Winter 2018 de Kristian Aadnevik. En ésta, el embajador y estilista global de Moroccanoil®, Antonio Corral Calero, creó un look minimalista y sofisticado que complementó a la perfección las prendas del diseñador.
Antonio Corral Calero, embajador global de Moroccanoil®,  tomó como punto de partida la inspiración de Kristian Aadnevik, la cual se basó en El Lago de los Cisnes y creó una versión moderna y sofisticada del recogido que suelen lucir las bailarinas en escena. 

Para lograr este look, Antonio utilizó la siguiente técnica:

· Antonio aplicó dos pumps del Tratamiento Regular Moroccanoil o, en el caso de las modelos con cabello rubio o muy delgado, Tratamiento Ligero Moroccanoil  para lograr la base perfecta para el estilizado.
· Con un movimiento en zig zag, Antonio roció el Spray Texturizante Seco Moroccanoil en todo el cabello para crear más volumen. En los cabellos más gruesos, aplicó la Loción Suavizante Moroccanoil para hacerlos más manejable.
· Posteriormente creó una base para una cola de caballo y usó el Cepillo Plano de Cerámica Moroccanoil para acomodar el cabello en forma vertical entre la coronilla y la línea del cabello y así crear una simetría perfecta entre los ojos. 
· Para sujetar la cola de caballo, Antonio reservó una liga elástica. 
· Antonio aplicó un pump de Loción Suavizante Moroccanoil, lo distribuyó en las palmas y recorrió la cola de caballo con las manos para hidratarla de manera efectiva.  
· Al amarrar la cola de caballo con la liga elástica, Antonio le dio vueltas al cabello para crear el recogido, sujetó las puntas con un pasador y se aseguró de que no estuviera a la vista. 
· Una vez que el recogido estuvo completo, Antonio le dio un toque de deconstrucción al calentar la Crema Moldeadora Moroccanoil  en las palmas de sus manos y deshaciendo los mechones en las zonas de la nuca y el rostro.
· Antonio finalizó el look rociando una cantidad generosa de la Laca Fijadora Luminosa de Fijación Media Moroccanoil.

Consigue estos increíbles estilos inspirados en la pasarela Kristian Aadnevik Fall/Winter 2018 con los productos de Moroccanoil®, los cuales puedes conseguir en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.
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Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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CONTACTO
Aileen Alvarado Arteaga 
Account Executive
Another Company 
Cel: 044 55 41 41 12 84
Tel: 63 92 11 00 ext. 3410
aileen@anothercompany.com.mx






image11.jpg




image6.jpg




image8.jpg




image4.jpg




image12.png




image10.png
MOROCCA

NOIL




