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TBWA, Telenet et njam! apprennent à la Flandre à cuisiner le gibier
Voilà, c’est l’automne ! La saison que tous les amateurs de gibier attendent. Mais franchement, qui d’entre nous sait cuisiner le gibier ? Voilà pourquoi TBWA et Telenet ont fait appel aux talents de Johan Segers de njam!, célèbre chef étoilé de talent. 
Ce 9 novembre dès 18 h, Johan sortira ses couteaux sur njam! pour apprendre à la Flandre entière comment cuisiner le gibier... et en direct !
Les clients Telenet pourront ainsi préparer leur propre plat, étape par étape. Grâce à l’application de Yelo TV, ils pourront même regarder ce programme dans leur cuisine, sans déplacer leur télé. Ceux qui seront dans la purée pourront poser leurs questions via la page Facebook de Telenet. Un chef en ligne leur donnera toutes les réponses en direct. Tous les ingrédients pour 1.000 couverts peuvent être gagnés ou commandés à partir du 23 octobre via www.njamshop.be. Vous pouvez aussi aller chercher votre faisan auprès des bouchers participants.
Envie de touiller dans la même tambouille ? Jetez vite un œil sur: telenet.be/vlaanderenkooktwild et branchez-vous sur njam! le 9 novembre à 18h !
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TBWA, Telenet et njam! apprennent & a Flandre
a cusiner le gibler




