PERSBERICHT
Grasarenseizoen in aantocht: gevaar voor honden vaak onderschat
Brussel, 24 april 2025 – Met de komst van het voorjaar kijken veel hondenliefhebbers uit naar lange wandelingen in de natuur. Maar het lenteseizoen brengt ook een hardnekkig gevaar met zich mee: grasaren. Deze kleine, scherpe zaden van wilde grassoorten duiken vanaf mei tot en met augustus op en kunnen ernstige gezondheidsproblemen veroorzaken bij honden.
Ernstige complicaties zonder snelle behandeling
Grasaren hebben weerhaakjes die zich gemakkelijk hechten aan de vacht van een hond en vervolgens via openingen zoals neusgaten, oren of oogleden het lichaam binnendringen. Eenmaal binnen bewegen ze zich steeds verder het lichaam in, wat leidt tot pijn, ontstekingen en soms zelfs tot chirurgische ingrepen.
“We zien elk voorjaar een piek in het aantal honden met grasaren. Het begint vaak onschuldig, maar de complicaties kunnen ernstig zijn,” vertelt dierenarts Koenraad Florizoone van AniCura Het Binnenhof. “Zonder snelle behandeling kunnen grasaren zich diep in het lichaam nestelen. Dat kan leiden tot abcessen, kreupelheid, chronische infecties, beschadiging van organen of in zeldzame gevallen zelfs longproblemen.”
Grasaren zetten zich met name vast:
· Tussen de tenen, wat leidt tot ontstekingen, abcessen, en kreupelheid.
· In de oren, met symptomen als hevig schudden, krabben en hoofd scheefhouden.
· In de neus, wat gepaard gaat met niezen, bloedneuzen en benauwdheid.
· Achter de oogleden, wat kan leiden tot ontstekingen en beschadigingen aan ogen.
Voorkomen is beter dan genezen
AniCura raadt hondeneigenaren aan om hun viervoeter na elke wandeling goed te controleren, vooral tussen de tenen en rond de oren en neus. Daarnaast helpt het om wandelroutes met hoog gras of wilde begroeiing te vermijden. Thuis het gras kort houden vermindert ook het risico.
Als je vermoedt dat je hond last heeft van een grasaar, is het belangrijk om snel contact op te nemen met je dierenarts. Een vroege ingreep voorkomt ernstige complicaties en pijn bij het dier. Grasaren moeten doorgaans onder lichte narcose worden verwijderd met speciaal materiaal.
Meer informatie over deze aandoeningen vind je op www.anicura.be en www.anicura.nl. 
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Over AniCura 
AniCura is een groot internationaal netwerk van dierenklinieken dat zich heeft toegelegd op hoogkwalitatieve diergeneeskunde voor huisdieren. AniCura behandelt in 15 landen meer dan 4,5 miljoen huisdieren per jaar in 500 klinieken in Europa, waarvan 18 in België. Het aanbod van hoogkwalitatieve medische diensten omvat alles van preventieve en basiszorg tot en met geavanceerde diagnostiek, interne geneeskunde, intensieve zorg, chirurgie en oncologie. AniCura is de enige groep van dierenklinieken die werkt volgens een hoogwaardig kwaliteitssysteem onder toezicht van een onafhankelijke, externe partij. Momenteel zijn alle AniCura klinieken gestart met een kwaliteitstraject voor een continue ontwikkeling en verbetering van de dierenzorg. Het netwerk telt in totaal 11.000 medewerkers en 4.000 gediplomeerde dierenartsen. Door samenwerking, een gemeenschappelijke infrastructuur, moderne apparatuur en geavanceerde specialismen ontwikkelt AniCura diergeneeskunde voor de toekomst. 
Voor meer informatie: www.anicura.be

















