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Maniet-Luxus lance son nouvel e-shop et gagne de nouveaux marchés !


Wavre, le 15 mai 2014 – Après avoir pris possession du marché belge par le biais de ses 30 enseignes Maniet et Luxus, la S.A. Chaussures Maniet surfe sur la vague du digital et lance dès aujourd’hui son nouvel e-shop (www.maniet.be), accessible à travers le monde. L’entreprise propose le plus grand choix de chaussures, accessoires et textiles de marque. 

Avec une présence digitale déjà bien implantée (site web, blog, réseaux sociaux), le multi-marques belge a décidé de s’ouvrir les portes du monde avec son e-shop qui référencera pas moins de 2000 modèles et 250 marques pour femme, homme et enfant. On y trouve notamment les modèles de l’enseigne mais aussi d’autres marques telles que Converse, Geox, Hush Puppies, Clarks, Calvin Klein, …

L’e-shop sera disponible en français, néerlandais, anglais et est conçu pour être accessible sur tous les supports existants, tablettes et smartphones compris. Il sera également présents sur les market places et les comparateurs de prix.

[bookmark: _GoBack]Le nouveau site offre divers services facilitant l’achat en ligne : livraison gratuite en Belgique ; livraison à domicile, en magasin, via B-post ou Kiala ;; retour gratuit dans les 15 jours ; modes de paiement OGONE ; etc.



Pour de plus amples informations, n’hésitez pas à contacter :
[bookmark: GoBack]PRIDE – Karima Ghozzi – karima.ghozzi@pr-ide.be - 02 792 16 54
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