Conoce los beneficios de arrendar tu propiedad 10 veces más rápido a través de una plataforma inmobiliaria 
·        Con su capacidad para agilizar el proceso de arrendamiento, las plataformas inmobiliarias están cambiando las reglas del juego y abriendo nuevas puertas hacia un futuro inmobiliario más eficiente y rentable. 
Ciudad de México, 8 de abril de 2024. En un mundo donde la tecnología redefine constantemente nuestras interacciones y procesos diarios, no es sorprendente que el sector inmobiliario también esté experimentando una revolución digital. En México, el boom de las plataformas digitales inmobiliarias está transformando la forma en que los propietarios gestionan la renta de sus propiedades, ofreciendo una serie de ventajas, todas diseñadas para hacer que el proceso sea más rápido, eficiente y seguro.
Según la más reciente Encuesta Nacional de Vivienda (ENVI), de los 35.3 millones de viviendas particulares habitadas, 5.8 millones son rentadas, de las cuales 54% tiene un contrato de renta vigente, cifras que estiman los expertos, pueden incrementarse en los próximos años si las plataformas inmobiliarias siguen innovando aún más en sus servicios.
El equipo interno de research de Houm, plataforma digital inmobiliaria que renta, vende y ofrece protecciones de renta, realizó una encuesta a sus usuarios para saber qué atributos buscan en una plataforma inmobiliaria para tener una experiencia satisfactoria como arrendadores. A continuación, detallamos los más mencionados:
·        Velocidad y eficiencia. Poder encontrar un arrendatario adecuado para la propiedad en cuestión de días, en lugar de semanas o meses, ahora es una realidad tangible con las plataformas digitales. Estas utilizan algoritmos avanzados y herramientas de búsqueda intuitivas que conectan a propietarios con inquilinos potenciales de manera rápida y eficiente, reduciendo significativamente los tiempos de espera y maximizando la ocupación de tu propiedad.
·        Reducción de papeleo y burocracia. Ahora, en lugar de tener que lidiar con un sinfín de documentos y trámites complicados, los propietarios pueden gestionar todo el proceso de manera digital, desde la publicación de la propiedad hasta la firma del contrato de arrendamiento. Esto no solo ahorra tiempo y esfuerzo, sino que también reduce el riesgo de cometer errores costosos durante el proceso.
·        Seguridad y soporte legal. Una de las mayores preocupaciones para cualquier propietario es garantizar la seguridad tanto de su propiedad como de su inversión. Estas plataformas ofrecen un marco seguro y confiable para llevar a cabo transacciones, con medidas de seguridad robustas y protocolos de encriptación de datos que protegen la información sensible de las partes involucradas. Además, muchas de ellas también proporcionan asesoramiento legal y soporte jurídico para resolver cualquier problema que pueda surgir durante el proceso de arrendamiento.
·        Servicio y atención personalizada al arrendador. A pesar de la naturaleza digital de estas plataformas, el factor humano sigue siendo fundamental. Los propietarios pueden esperar un servicio personalizado y atención dedicada por parte de expertos en bienes raíces que los guiarán en cada paso del arrendamiento. Esta combinación de tecnología y atención personal asegura una experiencia satisfactoria y libre de estrés para todos los involucrados.
·        Flujo seguro de ingresos. Al llegar a una amplia audiencia de posibles inquilinos y agilizar el proceso de renta, estas plataformas permiten a los propietarios maximizar el potencial de sus propiedades y asegurar un flujo constante de ingresos.
Renta tu inmueble 10 veces más rápido
"Houm se destaca como una opción líder en el mercado mexicano, ofreciendo una solución integral para arrendar, vender y administrar propiedades en la Ciudad de México y Guadalajara, hasta 10 veces más rápido que la manera tradicional", afirma Benjamín Labra, Cofundador y CEO de Houm.
¿Cuál es el secreto de su éxito? Una combinación perfecta de tecnología avanzada y la experiencia de los Houmers, sus agentes inmobiliarios especializados. Utilizan algoritmos avanzados y herramientas de búsqueda intuitivas que conectan a propietarios con inquilinos potenciales de manera rápida y eficiente.
De principio a fin, el proceso de arriendo con Houm es ágil y sencillo. Los Houmers realizan una sesión profesional de fotos y publican la propiedad en los principales portales sin exclusividad.
Luego, promocionan el inmueble, realizan visitas y seleccionan al arrendatario ideal. El arriendo se gestiona online, reduciendo burocracia y tiempos de espera. Además, Houm ofrece servicio de administración y pago garantizado, asegurando el pago puntual de la renta cada mes, incluso si el inquilino no cumple.
Houm se compromete a brindar tranquilidad a los propietarios, garantizando el pago puntual de su renta cada mes, rapidez en conseguir un inquilino y seguridad en caso de conflictos legales. La plataforma de origen chileno busca que sus clientes se sientan respaldados y satisfechos siempre.
####
Acerca de Houm
Houm, fundada en Chile en 2018 por Benjamín Labra y Nicolás Knockaert, ofrece una solución integral para dueños de propiedades que desean rentar o vender sus inmuebles de manera rápida y sin burocracia. Operando en Chile, Colombia y México, hemos revolucionado el mercado inmobiliario. Hasta la fecha, hemos servido a miles de clientes en tres países, acelerando sus transacciones en hasta 10 veces el tiempo tradicional. A través de diferentes rondas de inversión, incluidas la liderada por Y Combinator y la Serie A, Houm ha levantado más de USD $50 millones. Para más información, visita https://houm.com/mx
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