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ARK Communication prend Communication Matters à son bord

[bookmark: _GoBack]Rupelmonde, 28 novembre 2017 – ARK Communication a repris Communication Matters, un bureau de conception et communication de Saint-Nicolas. Son copropriétaire créatif Gert Fransen s’embarque avec nous.

Tout comme ARK, Communication Matters est spécialisé en stratégies de communication B2B et B2C. « Nous partons des besoins en communication du client et nous déterminons l’objectif qu’il veut atteindre. Ce n’est qu’ensuite que nous traduisons la stratégie en une idée ou un concept créatif », explique Gert Fransen. Depuis la reprise, il peut compter sur l’équipe spécialisée d’ARK. De la stratégie à la création en passant par la conceptualisation, l’implémentation et le suivi, tout se passe sous un même toit.

Ben Verleysen, le Managing Director d’ARK, parle de cet investissement comme d’une ‘évolution logique’. « Tant les objectifs, que l’identité et le portefeuille de clients de Communication Matters sont parfaitement en ligne avec les activités actuelles d’ARK. Cette reprise nous permet de poursuivre notre optimalisation. »

La nouvelle équipe recomposée d’ARK Communication compte 18 collaborateurs. Les bureaux réalisent un chiffre d’affaires cumulé brut de 3.400.000 d’euros. Ensemble, ils peuvent s’appuyer sur plus de 37 ans d’expérience en marketing & communication.


À propos de ARK Communication
ARK Communication est un bureau de communication belge full-service. Notre équipe assiste nos clients dans toutes les facettes de leur communication professionnelle : du conseil marketing stratégique, au contenu, RP et création conceptuelle à l’intégration digitale. ARK Communication est membre du BBN Ltd, une agence internationale B2B de bureaux de communication indépendants qui soutiennent des marques internationales dans différents pays. Pour en savoir plus : www.ark.be.
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