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¡VIVE LA EXPERIENCIA K-BEAUTY EN EL MDC FESTIVAL 2024 EN CDMX!

Ciudad de México, 19 de agosto de 2024.- La vibrante cultura coreana llega al corazón de la Ciudad de México con el MDC K-BeautyFestival 2024, un evento que promete sumergir a los asistentes en lo mejor del cuidado personal y la belleza que ofrece Corea del Sur. Del 19 al 25 de agosto, se llevará a cabo una celebración sin igual que destacará marcas icónicas de skincare, maquillaje, dermatología y cuidado capilar. 

¿Eres fan del K-POP? ¿Te encantan los rituales de belleza? ¿O simplemente buscas algo diferente y divertido para hacer? Este festival lo tiene todo. Podrás aprender a bailar como tus ídolos favoritos, disfrutar de música en vivo, y probar delicias coreanas que te dejarán con ganas de más. Y eso no es todo: tendremos un laboratorio de skincare para que descubras lo último en este rubro, una estación de charms en la que podrás crear un llavero súper especial para tu lipstick o lipbalm favorito, y muchas sorpresas más.
Este festival no solo es una ventana a la excelencia en belleza coreana, sino también una experiencia cultural completa. También contará con actividades de Dalgona, y múltiples oportunidades para fotos, incluyendo una ruleta de regalos y un concurso de Just Dance que promete ser un éxito entre los fanáticos de la cultura pop coreana.
Del 19 al 25 de agosto, de lunes a jueves de 11:00 am a 7:00 pm, y de viernes a domingo hasta las 8:00 pm, en República de El Salvador 81, Centro Histórico, CDMX. ¡Justo en el corazón de la ciudad! La entrada es gratuita, pero si quieres aprovechar todas las actividades al máximo, puedes adquirir el Pase de Actividades por $150 pesos, que incluye acceso completo, un postre delicioso y la oportunidad de ganar premios increíbles. Los pases estarán disponibles en Mundo Dermocosmético desde el 12 de agosto y durante el festival.
No importa si tienes 15, 25 o 35, ¡este festival es para ti! Ven y disfruta de un día lleno de diversión y cultura coreana. Y si eres fan de marcas top de skincare como Cosrx, Torriden o Beauty of Joseon, ¡no te lo puedes perder!
Grandes marcas coreanas nos respaldan, incluyendo a SIIA, 11 Village, Mizon, Skin 1004, Banobagi y Medicube como Patrocinadores Oficiales. Además, nos acompañarán muchas marcas que te van a encantar.
¡No faltes! Conoce más información en www.mdcparis.com.mx.



###

Acerca de Mundo Dermocosmético
Para más información, los medios interesados pueden contactarnos a través de: 
Instagram: Mundo Dermocosmético 
Correo Electrónico: mdc.fp91@gmail.com 
Esperamos contar con su presencia para disfrutar de esta celebración única de la cultura y belleza coreana. ¡Nos vemos en el festival!

CONTACTO 
Another 
Laura Briones 
Account Executive 
Tel: (+52) 55 1372 9330 
laura.briones@another.co
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