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Focus 6
WORLD PASTA DAY & CONGRESS 2015: TUTTI GLI INTERVENTI IN PROGRAMMA
NEI TRE GIORNI DEDICATI AL PIATTO SIMBOLO DELLA DIETA MEDITERRANEA

“Vogliamo raccontare una storia, vogliamo parlare di un prodotto unico, incredibilmente versatile e che può davvero fare la differenza sulle tavole di tutto il mondo, sia dal punto di vista ambientale che da quello nutrizionale. Vogliamo parlare di Pasta!”. Così il Presidente dei pastai di tutto il mondo, Riccardo Felicetti, introduce il programma della prossima edizione del World Pasta Day & Congress (25-17 ottobre). 

Nella giornata del World Pasta Day, il 25 ottobre prossimo, si aprirà a Expo2015 una vera e propria festa della pasta e a celebrarla interverranno, oltre alle autorità di riferimento del mondo istituzionale, come l’UNESCO, la cui Commissione Italiana ha concesso il patrocinio alla manifestazione, le Amministrazioni vicine al settore alimentare, il celebre chef Massimo Bottura, che racconterà la sua visione della pasta tra tradizione e modernità ed altre importanti celebrità. 

L’intervento di Danielle Nierenberg, Presidente di Food Tank e esperta di agricoltura sostenibile presenterà le sfaccettature e le contraddizioni legate al cibo e alla food safety dal punto di vista della geopolitica. 

Durante la cena di gala che si terrà presso la "Terrazza di Palazzo Italia", un altro famoso chef, il cuoco italo americano Bruno Serato, dimostrerà che la pasta, in quanto alimento altamente nutriente ed economico, può davvero nutrire il mondo raccontando la sua esperienza diretta: lo chef, incluso nel 2013 dalla CNN tra i dieci eroi dell’anno, sarà infatti premiato dai pastai italiani per il suo impegno, tramite la sua “Fondazione Caterina” di Anaheim (California), a servire a più di 1.200 bambini indigenti, un pasto nutrizionalmente equilibrato a base di pasta e verdure fresche, 365 giorni all'anno.

Nei due giorni seguenti, lunedì 26 e martedì 27, sarà la fiera HOST 2015 ad ospitare i lavori del V° World Pasta Congress, che prevede diverse sessioni sui temi dell’ambiente, dell’innovazione e della nutrizione, cui prenderanno parte speaker di primo livello.

Il 26 ottobre il Presidente di IPO (International Pasta Organisation) Riccardo Felicetti introdurrà il tema della lotta contro la disinformazione sul ruolo chiave dei carboidrati in ogni pasto. La "verità sulla Pasta" è un progetto di IPO finalizzato a cambiare la percezione sulla pasta informando, educando e incoraggiando  a mangiare la pasta, come parte di una dieta e di uno stile di vita sano. 

Se la pasta è un’ottima risposta alle sfide di oggi "per nutrire il pianeta”, quanta pasta viene prodotta, distribuita e consumata in tutto il mondo? Ci sono mercati in crescita? La disponibilità di materia prima è un problema? Queste domande avranno una risposta nell’intervento di Jack Skelly della società di ricerca e analisi Euromonitor International, “Pasta is global: overview of wheat and pasta market trends” .
Successivamente la giornalista del Sole 24 Ore Fernanda Roggero descriverà lo stato di salute della popolazione mondiale e delle relative aspettative, esigenze e caratteristiche che il cibo del futuro deve avere.



Roberto Ciati, direttore della comunicazione scientifica di Barilla Group, spiegherà come la pasta può soddisfare tali esigenze, mentre Carmen Lamacchia, professoressa dell'Università di Foggia (Italia), presenterà il risultato di una recente ricerca che mostra come conciliare le proprietà tecnologiche e nutrizionali di proteine del grano con la sicurezza per i pazienti celiaci.

Durante il successivo intervento, “Pasta is good for the planet”, Duncan Williamson, del WWF UK e Riccardo Valentini, docente dell'Università della Tuscia (Italia) avranno la possibilità di spiegare che alcuni alimenti, tra cui la pasta, possono vantare un "indice di sostenibilità" molto alto. 

Nella sessione di chiusura del 27 ottobre si tratterà dell’importante tema della nutrizione: “Pasta is good for your health”. Le prove scientifiche sulle valenze nutrizionali della pasta e il suo ruolo centrale nella dieta mediterranea vengono ribadite da un gruppo di nutrizionisti internazionali (istituito da IPO e coordinato dall’organizzazione Oldways) che si incontreranno per aggiornare la dichiarazione di consenso scientifico sui benefici di pasta e presenteranno le nuove scoperte durante la sessione nutrizione. Sara Baer-Sinnott, presidente di Oldways, introduce e presenta il gruppo di nutrizionisti. Kantha Shelke, Principal di Corvus Blue LLC (Chicago, USA), presenterà il Documento di Consenso Scientifico Healthy Pasta Meals 2015. 
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