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Intégration de BOBST au consortium CEFLEX : un engagement fort en faveur de la durabilité et de l’économie circulaire

BOBST est désormais membre de CEFLEX (Circular Economy for Flexible Packaging – Économie circulaire pour les emballages souples), l’initiative collaborative d’un consortium européen d’entreprises et d’associations représentant l’ensemble de la chaîne de valeur du secteur des emballages souples. BOBST adhère à la mission de CEFLEX : continuer à renforcer les performances des emballages souples en matière d’économie circulaire, notamment en concevant de nouvelles solutions systèmes et en améliorant celles qui existent déjà, grâce à la collaboration d’entreprises représentant l’ensemble de la chaîne de valeur du secteur. 

Toute économie circulaire s’appuie sur des principes de conception qui luttent contre les déchets et la pollution dans les chaînes de production en conservant les produits et les matériaux grâce à la réutilisation et le recyclage.

Eric Pavone, directeur Business Development de la BU Web-fed chez BOBST, explique : « Nous partageons la vision et les ambitions de la CEFLEX et sommes convaincus que ce partenariat nous aidera à atteindre plus rapidement nos objectifs communs, dans l’intérêt aussi bien de l’industrie des emballages que de l’environnement. Le secteur des emballages souples présente des défis particuliers en matière de recyclage : trouver des solutions industrielles constitue actuellement l’une de nos préoccupations majeures. Avec plus de 130 membres représentant l’ensemble de la chaîne de valeur et concentrés sur le même objectif, le consortium CEFLEX possède des moyens d’action très puissants pour concrétiser une économie véritablement circulaire dans le secteur des emballages souples. Nous sommes impatients d’allier notre expérience et notre expertise à celles des autres participants à l’initiative. »

Le recyclage des emballages souples (sachets stand-up, sachets, films, sacs, revêtements, pellicules, etc.) constitue un vrai défi car ces derniers sont fabriqués dans une grande variété de matériaux qui conduit souvent à la superposition de plusieurs couches de films polymères différents. BOBST et ses partenaires travaillent actuellement à la création de solutions de monomatériaux contre collés haute barrière, conçues pour faciliter le recyclage, ainsi qu’à la conception de structures biofilm et papier haute barrière alternatives. À l’occasion du salon des matières plastiques qui s’est tenu récemment (K 2019), BOBST et plusieurs entreprises partenaires ont présenté leurs premiers résultats industriels : plusieurs solutions inédites de monomatériaux contre collés haute barrière, garantissant que l’ensemble des exigences industrielles sont remplies (processabilité, barrière, sécurité et qualité optique).

[bookmark: _GoBack]Eric Pavone précise : « Les solutions de contrecollage de monomatériaux haute barrière ont un rôle majeur à jouer dans la concrétisation d’une économie circulaire dans le secteur des emballages souples. Nous avons hâte de pouvoir présenter nos progrès en la matière dans l’année à venir. Entretemps, nous sommes ravis de commencer à travailler avec CEFLEX et de découvrir ce que nous pouvons accomplir ensemble pour renforcer la durabilité du secteur. » 
A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 15 sites de production dans 8 pays et emploie plus de 5 500 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1 636 millions sur l’exercice 2019.
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