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inDrive actualiza sus Alertas de Zonas de Riesgo para reforzar la seguridad en Chile
· Esta función permite que los conductores reciban alertas sobre zonas peligrosas basadas en el número de accidentes reportados en la aplicación y entrevistas que inDrive realizó a 1.000 conductores. 
Santiago de Chile, 28 de mayo de 2025.- inDrive, la plataforma global de movilidad y servicios urbanos, actualizó la función para mejorar significativamente la seguridad de sus conductores al permitir que reciban alertas sobre zonas de riesgo basadas en el número de incidentes reportados en la aplicación y entrevistas realizadas a 1.000 conductores. Esta función busca reducir la incidencia de cancelaciones no deseadas y posibles riesgos para los usuarios.
La plataforma, que cuenta con un crecimiento sólido en el país desde 2018, tiene como compromiso la mejora constante de sus medidas de seguridad para garantizar la misma tanto de usuarios como de conductores. Con esta actualización, además de permitir que los conductores visualicen el destino final de los viajes, ahora se suma la función de alertas de zonas peligrosas, lo que ayudará a que tomen decisiones más informadas.
“Con esta nueva función, damos a los conductores la posibilidad de tomar el control de sus rutas al decidir no aceptar pedidos de zonas peligrosas. Lo anterior, no se trata sólo de evitar riesgos, sino también de aumentar la confianza de los conductores en todo Chile. Creemos que cuando los conductores se sienten seguros, pueden brindar el mejor servicio a los usuarios", comentó Christiam Alfonso, gerente de seguridad en inDrive para Latinoamérica. 
La app continuará utilizando los comentarios de los conductores para contribuir a ampliar la base de datos de zonas inseguras y así mantener su compromiso de actualizar y perfeccionar continuamente esta función, garantizando que todos los conductores se beneficien de medidas de seguridad mejoradas mientras se mantienen altos estándares operativos.
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Sobre inDrive:

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 280 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada por tercer año consecutivo. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, entregas, además de servicios financieros. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.

inDrive opera en 888 ciudades de 48 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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