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Basware en TriFinance sluiten partnership voor gespecialiseerd aanbod op vlak van Procure-to-Pay diensten

[bookmark: _GoBack]Erembodegem/Antwerpen 28 oktober 2020 – Basware en TriFinance Belgium hebben een partnership gesloten voor samenwerking op het vlak van een e-procurement dienstenaanbod. Door hun complementariteit kunnen beide bedrijven sterke, pragmatische oplossingen bieden op het vlak van Procure-to-Pay. De samenwerking start in België en wordt later uitgebreid naar Nederland en Duitsland.

Procesoptimalisatie
De concrete samenwerking tussen Basware en TriFinance verloopt via de TriFinance Blue Chip Boutique CFO Services,  een van de advisory units gespecialiseerd in risk management, procesoptimalisatie en transformatie.

‘Basware is een sterke global player,’ zegt CFO Services Client Partner Filip Ceulemans. ‘In projecten waar wij het Procure-to-Pay proces bij klanten optimaliseren, is de Basware-technologie een waardevolle add-on op onze procesverbetering. De keuze voor Basware past in onze strategie om voor de optimalisatie van businessprocessen structureel samen te werken met technologiepartners.’ 

Bedoeling van het partnership is onder meer dat bestaande klanten voordeel halen uit de kruisbestuivingen tussen beide bedrijven. Zo kan Basware TriFinance introduceren voor meer conceptuele omkadering en pragmatisch advies. Voor Basware geldt dan weer dat de nieuwe samenwerking belangrijke schaalvergroting kan meebrengen, omdat TriFinance de Basware-oplossingen rond procurement meeneemt in business cases, onder andere die waar vendor selection aan de hand van RFQ de norm is. 

Optimale eindoplossing
Uiteraard kunnen ook totaal nieuwe projecten gezamenlijk worden aangepakt om klanten een op maat gemaakte totaaloplossing aan te bieden. De eindklant krijgt dan een optimale eindoplossing die zowel de SaaS-diensten van Basware omvat maar ook de hele omkadering van TriFinance, van consulting, change management, business optimalisatie enzovoort.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Dany De Budt, country manager bij Basware Benelux: “De diensten van Basware en TriFinance zijn bijzonder complementair met een enorme toegevoegde waarde voor de eindklanten. Met TriFinance hebben we een uitstekende partij gevonden die over een belangrijk netwerk beschikt. Eindklanten zullen hier vast en zeker munt uitslaan aangezien ze op bijkomende service en expertise kunnen rekenen.”




Basware’s e-procurement oplossing is de meest geavanceerde oplossing op de markt. Dankzij Basware is het mogelijk om 100% gebruikersacceptatie te bereiken en het volledige inkoopproces te automatiseren, van catalogusbeheer tot orderaanvraag tot en met snelle goedkeuringsworkflows, levering van bestellingen, ontvangst van goederen, uitgavenanalyses en meer.

Over Basware
Basware is de enige aanbieder van procure-to-pay- en e-factureringsoplossingen dat bedrijven in staat stelt om 100% zichtbaarheid van uitgaven te verkrijgen door het vastleggen van data. Basware’s cloudgebaseerde technologie maakt het voor organisaties mogelijk hun uitgaven volledig te beheren, financiële risico's te beperken en via automatisering operationele kosten te verlagen. Met 's werelds grootste open businessnetwerk en een open technologisch ecosysteem is Basware uniek gepositioneerd om de oplossing te leveren die vereist is voor Visible Commerce. Dit biedt klanten volledige transparantie in hun financiële, producten- en dienstenflows over de hele wereld. Wereldwijd heeft Basware een kantoor in veertien landen en wordt het verhandeld op de beurs van Helsinki (BAS1V: HE). Voor meer informatie: www.basware.com. 

Over TriFinance
TriFinance is een innovatieve dienstverlener met een focus op Finance & Advisory in België, Nederland, Duitsland en Luxemburg. Naast transition en support, interim management en projectimplementatie via projectsourcing (Programmawet van 27 december 2012) biedt het bedrijf diensten op het vlak van werving en selectie. TriFinance beschikt daarvoor over een vaste pool sterk gespecialiseerde en flexibel inzetbare project consultants.
Belangrijke groeipool van TriFinance is de managementconsultingactiviteit, waarbij multidisciplinaire teams pragmatisch advies verlenen aan bedrijven uit de private en publieke sector en aan financiële instellingen. TriFinance zorgt daarbij ook voor implementatie en realisatie.
TriFinance heeft vestigingen in Amsterdam, Rotterdam, Antwerpen, Gent, Brussel, Hasselt, Louvain-la-Neuve, Hamburg, München, Düsseldorf en Luxemburg. Als netwerkorganisatie met een sterke focus op human development, kennisdeling, innovatie en organisatieontwikkeling behoort het tot het Nederlandse Parklane Insight, een Europees groeibedrijf met 800 medewerkers. De missie is ‘Furthering People for Better Performance in Do-How’.

Meer informatie:
Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816
Dirk van Bastelaere, Communicatiemanager TriFinance CFO Services, dirk.vanbastelaere@trifinance.be, 0498 946 952
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