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Turkish Technic alcanza un hito en su primera conversión A330P2F
Turkish Technic, la destacada empresa MRO certificada como organización Parte 145 y Parte 21 de J&G, ha iniciado transiciones A330P2F en colaboración con Elbe Flugzeugwerke GmbH (EFW), el centro de excelencia para las conversiones de pasajeros a carga (P2F) de Airbus.
Al ser la primera empresa MRO en operar como casa de conversión en colaboración directa con EFW para A330P2F, Turkish Technic ha alcanzado recientemente un hito clave al realizar el corte del Upper Frame Shell (UFS) y ubicar con éxito el nuevo UFS, un paso fundamental para la instalación de la puerta principal de carga en la cubierta principal. La primera conversión es parte de una serie de proyectos P2F que se planean completar a mediados de 2024.
Al comentar sobre  la primera conversión P2F, Mikail Akbulut, CEO de Turkish Technic, dijo: "Nos complace alcanzar un hito importante en la primera conversión mientras colaboramos con EFW para satisfacer la alta demanda en el mercado. Las conversiones de pasajeros a carga requieren una combinación de experiencia en la industria, habilidades estructurales y excelencia operativa. Aprovechando nuestro extenso conocimiento y sólida colaboración con socios y proveedores, estamos completamente equipados para ofrecer servicios técnicos y soluciones innovadoras. Esperamos completar con éxito la conversión y brindar el mejor rendimiento posible a nuestros clientes con nuestras amplias capacidades de modificación estructural y aviónica".
Material de video destacando el hito: https://we.tl/t-b6cbsY0F8T  

Acerca de Turkish Technic
Turkish Technic (IATP: TKT), una asociación de empresas del grupo Turkish Airlines (Bolsa de Estambul: THYAO), es uno de los principales proveedores de servicios de aviación del mundo, donde se realizan servicios integrales de mantenimiento, reparación, revisión, modificación y reconfiguración con una fuerza laboral altamente calificada de 10,500 empleados en las instalaciones del Aeropuerto de Atatürk de Estambul, el Aeropuerto Sabiha Gökçen y el Aeropuerto de Estambul en dos continentes diferentes. Además de sus actividades de ingeniería y mantenimiento, Turkish Technic respalda a los operadores y propietarios de aeronaves en todo el mundo con servicios de agrupación de componentes, diseño, certificación y producción. Para obtener más información: visite nuestro sitio web o conéctese con nosotros en Facebook, X, Youtube, Linkedin e Instagram.
	
	
	



