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Vooruitblik op de serieproductie: de Audi e‑tron quattro concept op de IAA 2015

- Nieuwste batterijtechnologie en superieure aerodynamica zorgen voor meer dan 500 kilometer rijbereik 

- Sportieve SUV met zuiver elektrische aandrijving gaat in 2018 in productie 

Bij Audi is elektrisch rijden een genot en geen straf. Dat illustreert het merk met de Audi e‑tron quattro concept op het komende internationale autosalon (IAA) in Frankfurt. De sportieve SUV biedt ons een vooruitblik op het eerste elektrische serieproductiemodel van het merk. 

De Audi e‑tron quattro concept is van meet af aan ontworpen als een elektrische auto en lijkt op het eerste gezicht al baanbrekend in zijn segment. Hij volgt het ‘Aerosthetics’-concept van Audi, dat technische ingrepen om de luchtweerstand te verminderen verzoent met creatieve designoplossingen. Beweegbare stroomlijnelementen aan de voorkant, op de flanken en aan de achterzijde optimaliseren de luchtstroom rond de auto. De aerodynamisch geoptimaliseerde bodemplaat is volledig afgesloten. Met een luchtweerstandscoëfficiënt (Cx) van 0,25 vestigt de auto een nieuw record in het SUV-segment. Dit draagt bij tot het ruime rijbereik van meer dan 500 kilometer. 

Het studiemodel is gebaseerd op het MLB-platform van de tweede generatie, dat veel speelruimte laat voor de aandrijving en de batterijpacks. Qua lengte situeert de auto zich tussen de Q5 en de Q7. Met zijn typische SUV-koetswerk en zijn lage, coupé-achtige daklijn oogt de Audi e-tron quattro concept bijzonder dynamisch. Het ruime interieur biedt plaats aan vier personen. 

De grote lithium-ionbatterij ligt tussen de twee assen en onder de passagiersruimte. Deze architectuur zorgt voor een laag zwaartepunt en een evenwichtige lastverdeling, wat zich in een superieure rijdynamiek en -veiligheid vertaalt voor een auto uit dit segment. 

Voor de aandrijving maakt Audi gebruik van zijn ervaring met de elektrisch aangedreven Audi R8 e‑tron. De Audi e‑tron quattro concept wordt aangedreven door drie elektromotoren – één aan de vooras en twee aan de achteras. Met zijn vierwielaandrijving is de elektrische e-tron quattro tegelijk efficiënt en dynamisch.
De Audi-groep stelt wereldwijd meer dan 73.000 personen te werk, waaronder 2.547 in België en 9.832 in Onderzoek & Ontwikkeling. In 2013 verkocht het merk met de vier ringen wereldwijd ca. 1.575.500 nieuwe wagens, waarvan er 29.305 ingeschreven werden in België. In ons land bereikte Audi in 2013 een marktaandeel van 6,04%.Van 2014 tot 2018 plant de onderneming een totale investering van ongeveer 22 miljard euro, voornamelijk in nieuwe producten en duurzame technologieën.
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