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Le groupe Bobst accélère son virage numérique

Bobst Group et SEI Laser annoncent la création d'une nouvelle activité dédiée au façonnage par découpe laser pour les secteurs de l'étiquette et de l'emballage

Bobst Group et SEI Laser uniront leurs forces pour accélérer le développement de solutions de découpe numérique pour les secteurs de l'étiquette et de l'emballage. Les synergies créées entre les deux sociétés permettront de développer des solutions et des approches inédites répondant aux besoins des clients.
La nouvelle unité développera et commercialisera des solutions de découpe numérique globales pour les industries des étiquettes, des emballages flexibles, de la boîte pliante et du carton ondulé.
Une fois tous les accords conclus, Bobst Group fournira plus d’informations, continuant à transformer l'avenir du secteur de l'emballage.

BOBST accélère ses investissements dans le digital

BOBST annonce aujourd'hui avoir acquis les 49.9% restants de Mouvent AG pour accélérer le développement de ses solutions d’impression numérique.
BOBST a acquis 50.1% de RADEX en juin 2017 et développé Mouvent AG, une start-up spécialisée dans l'impression jet d'encre numérique, pour explorer et proposer des innovations technologiques susceptibles de bouleverser la production d'emballages. Le travail accompli en l'espace de trois ans a été très important et positif.

La technologie révolutionnaire de cluster Mouvent a été intégrée aux presses LB701-UV et LB702-UV de Mouvent, et à la MASTER DM5 de BOBST. En dépit de la pandémie de Covid-19, plus de 20 presses ont été vendues en Europe et aux États-Unis en 2020. Les solutions d'impression numérique de BOBST ouvrent de nouveaux horizons aux convertisseurs d'étiquettes, avec un équilibre parfait entre résultats de haute qualité, productivité élevée et rendement économique. Cela répond à la demande croissante en matière de tirages courts, de réduction des délais de mise sur le marché, de personnalisation et de produits saisonniers.

Avec cette acquisition, BOBST est sur le point d'asseoir son leadership en impression et façonnage. De nouvelles solutions d'impression jet d'encre numérique et des encres à base d'eau seront prochainement annoncées. Elles répondront aux exigences environnementales et transformeront l'avenir du monde de l'emballage.


A propos de BOBST
Bobst Group est un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.
Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 15 sites de production dans 8 pays et emploie plus de 5 500 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1 636 millions sur l’exercice 2019.
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A propos de SEI Laser
La société italienne SEI Laser est un des leaders mondiaux de la conception et la fabrication de systèmes laser innovants pour la finition dans les secteurs des arts graphiques, de l'emballage et d'autres marchés de découpe et de marquage.
Depuis 1982, SEI Laser se focalise en priorité sur la recherche et l'innovation. Le laser, qui a déjà révolutionné la machine-outil standard, est la technologie numérique du futur.
Située dans la région de Bergame, en Italie, SEI Laser vend et installe environ 200 systèmes par an, avec un chiffre d'affaires de 35 millions d'euros en 2019.
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