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Saturdaze Brunch at Fifty Mils: sábados con la mejor coctelería y los platillos más deliciosos 

Ciudad de México, a XX de octubre de 2021.- Four Seasons Hotel Mexico City presenta una oportunidad más de disfrutar de una de sus experiencias gastronómicas más emblemáticas: Saturdaze Brunch at Fifty Mils. Como su nombre lo sugiere, este nuevo brunch se realiza todos los sábados, de las 12:00 a las 17:00 horas, en la terraza del icónico bar Fifty Mils, al interior del hotel ubicado en Paseo de la Reforma. 

Saturdaze Brunch at Fifty Mils ofrece un menú que combina la  coctelería original creada por mixólogos expertos de Fifty, con deliciosos platillos de street y comfort food que incluyen opciones como una estación en vivo de hamburguesas de Fifty Mils, recientemente recreadas por el chef de Four Seasons Buenos Aires, Juan Gaffuri, en colaboración con nuestro chef ejecutivo de FS Mexico City Emiliano Rabía; otra estación más de pasta de Il Becco; un sandwich de mantarraya empanizada; mac & cheese con esencia de trufa; aguachile rojo con pescado del día, tacos de vacío o de camarón a la parrilla, entre otras opciones más.

Otra particularidad de estos brunch de sábado son los pop-ups que diversas marcas afines a Fifty Mils realizarán por temporadas. Durante estas semanas, por ejemplo, Aperol ha sido la responsable de darle un tono diferente al Saturdaze Brunch, con un carrito especial en el que se preparan deliciosos tragos con este icónico aperitivo. 

Saturdaze Brunch at Fifty Mils puede disfrutarse en la terraza del icónico bar al interior de Four Seasons Hotel Mexico City, todos los sábados de 12:00 a 17:00 horas.  

Para más información y reservaciones para el Saturdaze Brunch at Fifty Mils, visita fourseasons.com. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram y Facebook a través de @fsmexico.

 
###

Acerca de Four Seasons Hotel Mexico City
Sólo a unos pasos del Bosque de Chapultepec y de las emblemáticas colonias Condesa y Polanco, se encuentra un oasis urbano con estilo de hacienda colonial en Avenida Paseo de la Reforma: Four Seasons Hotel Mexico City, que está compuesto de 200 habitaciones con 40 suites; dos restaurantes de fine dining, Il Becco y Zanaya, con su icónico brunch dominical al fresco; Pan Dulce, una cafetería tradicional; el bar de mixología de fama mundial, Fifty Mils; servicios de spa y un fitness center en The Wellness House, una piscina al aire libre en el tercer piso del hotel, así como un equipo de concierge –todos parte de la asociación Les Clefs d’Or–, que ofrece increíbles experiencias dentro y fuera de Four Seasons, incluyendo guías turísticas a algunas de las joyas ocultas de la capital mexicana.  

Para más información y reservaciones, visita fourseasons.com. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram y Facebook a través de @fsmexico.

Acerca de Four Seasons	Comment by Renato Leduc Castrejón González: BP global de Four Seasons.
Como una de las compañías líderes en hospitalidad de lujo, Four Seasons Hotels and Resorts actualmente administra 120 propiedades en 47 países. Abierto desde 1994, Four Seasons Hotel Mexico City ofrece una ubicación privilegiada tanto a los viajeros que lo hacen por placer como aquellos que viajan por negocios. Además, brinda el servicio altamente personalizado que se anticipa a las necesidades de cada huésped y que caracteriza a Four Seasons en todo el mundo. Para más información sobre Four Seasons Hotel Mexico City, visita press.fourseasons.com/mexico/ o síguenos en @fsmexico.
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