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‘Between us and everybody else’ - Kim Snauwaert en Anyuta Wiazemsky Snauwaert 
In de expo is ook een kunstinstallatie te zien van Kim Snauwaert en Anyuta Wiazemsky Snauwaert.
Zij trouwden in 2018 als onderdeel van een artistiek project over huwelijk, liefde en migratie en om verder te bouwen aan de duurzaamheid van hun relatie.
Wie een buitenlandse partner wil overbrengen, moet bewijzen dat er een duurzame relatie is. Ook kunstenaars Kim Snauwaert en Anyuta Wiazemsky Snauwaert. Ze trouwen in 2018, Want vooral dat begrip willen ze onderzoeken. Anyuta verkrijgt als Russische studente papieren via het huwelijk. Wanneer het project via de media bekendheid krijgt, dient iemand een klacht in, op verdenking van een schijnhuwelijk. Het parket wordt ingeschakeld. 
De politie komt hun huiselijk leven controleren. Hoewel ze geen traditioneel liefdeskoppel vormen, overtuigen ze de Belgische autoriteiten dat ze geen schijnhuwelijk hebben. Het politiedossier met daarin de beschrijving van hun slaapkamer inspireert de kunstenaars tot de installatie. Het werk doet nadenken over de gevoelige verhoudingen tussen staat, liefde, intimiteit en controles. 




