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Hábitos (de moda) de la cuarentena que debemos conservar
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Colombia, agosto de 2020.- Los últimos meses han sido extraños y muy particulares para todo el mundo. Hemos tenido que trasladar prácticamente nuestro día a día al interior de nuestros hogares. Trabajar, cocinar, incluso convivir con amigos y familiares son actividades que se han transformado sustancialmente, unas para bien y otras también. 

La realidad es que estas semanas de resguardo nos han ayudado a entender mejor qué funciona y qué no en nuestra cotidianidad; a adoptar soluciones creativas para resolver viejos y nuevos problemas, y a entender mejor nuestros gustos, estilos y todas las cosas que aportan a nuestra personalidad. En resumen, estos meses han traído hábitos que podrían funcionar muy bien para la nueva normalidad. 

Tu estilo es tu mejor aliado 
Hay tendencias en la moda que apuestan más por la improvisación, por la inmediatez, por la practicidad. Durante estas semanas, la ropa que vestimos ha adquirido un carácter que va más allá: esa falda Eco Warrior de Johanna Ortiz se convirtió en una aliada, dándonos comodidad pero también subiéndonos el ánimo en esos días difíciles; o qué tal esos tenis Veja, perfectos para ir de la sala al balcón, y después bajar al patio a estirar un poco las piernas; o la camisa estampada de Esteban Cortazar, que te dio la confianza suficiente durante esas videollamadas  del trabajo. 
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Todas y cada una de las prendas que utilizaste a lo largo de estos meses, te han acompañado y ayudado a adaptarte mejor a todo esto. Cada día ha sido diferente gracias a ellas, y la mejor forma de agradecerles es seguirlas utilizando de manera inteligente y con estilo. 

Experimentar
Muchas veces nos vestimos para los otros. Armamos nuestras combinaciones pensando simplemente en el “qué dirán”. Los comentarios y apreciaciones que los otros tengan de nosotros y de lo que vestimos no son necesariamente malos, pero tampoco lo son todo. Así, durante estas semanas, hemos encontrado al mejor crítico de modas, uno que está del otro lado del espejo: nosotros mismos. 

Y de ahí todo cambió. Usamos prendas que no parecían afines en el pasado pero que ahora no podemos separar: tus pantalones de chándal a rayas Danielle Guizio combinaron a la perfección con tu top fruncido de A.W.A.K.E; y tus botines Western de Versace inesperadamente quedaron perfectos con tu jumpsuit Cinq a Sept. Los límites los estableces tú ¿por qué no conservar ese criterio?
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Comprar tu ropa en línea 
Nada, absolutamente nada va a sustituir la experiencia de ir de compras a un centro comercial. Ver las nuevas colecciones, probarte la ropa y saber qué te va bien o no en ese momento…. ¿nada? Quizás en estas últimas semanas vimos el otro lado de la moneda, y gracias a eso tuvimos que adoptar nuevas formas de comprar nuestra ropa favorita desde casa. 
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Estar muy pendientes de las tallas, ver la disponibilidad y esperar a que llegue nuestro paquete son los peros que se vienen primero a la cabeza a la hora de hablar de compras de ropa en línea. Sin embargo, son cosas muy fáciles de solucionar, y se ven superadas con creces cuando enumeramos las facilidades y ventajas de este formato. 
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En Farfetch, por ejemplo. tienes a tu disposición un catálogo enorme de opciones,  de diversas regiones, diseñadores, estilos y colores; puedes ir de los vestidos a los accesorios, pasando por los jeans, en unos cuantos clicks; las compras son rápidas y seguras, además de que llegan hasta la puerta de tu casa en tan solo unos días, sin que tengas que exponerte a algún riesgo o fila. Al final, tienes las últimas colecciones y las prendas del momento y moda a tu disposición, de manera fácil y segura. ¿Qué podríamos pedir?


#SUPPORTBOUTIQUES - UN MENSAJE DE JOSÉ NEVES, FUNDADOR Y CEO DE FARFETCH

LINK AL MENSAJE

Para cualquier información o solicitud de prensa, favor de contactar a:
[bookmark: _j06fa9396z92]Rafael Acero/ Account Executive
[bookmark: _3jw66bzdh6xr]rafael.acero@another.co
[bookmark: _11e2s53ez0sv]
FAQs SOBRE COVID-19 

Dada la situación actual con la pandemia del COVID-19, algunos de nuestros clientes pueden tener preguntas sobre sus pedidos. 
En el siguiente link dejamos las Preguntas Frecuentes. Si tienes otras inquietudes que no estén incluidas a continuación, ponte en contacto con nosotros.
FAQS EN FARFETCH.COM

Acerca de Farfetch 

[bookmark: _gjdgxs]Farfetch Limited es la plataforma global de tecnología líder para la industria de la moda de lujo. Fundada en 2007 por José Neves por el amor a la moda y lanzada en 2008, Farfetch comenzó como un mercado de comercio electrónico para las boutiques de lujo de alrededor  del mundo. Hoy tiendas n día, el Mercado de Farfetch.com conecta a clientes de más de 190 países con artículos de más de 50 países y más de 1,100 de las mejores marcas, boutiques y tiendas departamentales del mundo, brindando una experiencia de compra verdaderamente única y acceso a la más amplia selección de lujo en una sola plataforma. Los negocios adicionales de Farfetch incluyen Farfetch Platform Solutions, el cual ofrece servicios de capacidades de e-commerce y tecnología para empresas, así como Browns y Stadium Goods los cuales ofrecen productos de lujo a sus consumidores. Farfetch también invierte en innovación para Store of the Future, su solución tecnológica de retail aumentado, y además desarrolla tecnologías clave, soluciones de negocio, y servicios para la industria de la moda de lujo.

Para más información, sobre Farfetch visite: aboutfarfetch.com 
Instagram: @farfetch
Contacto
Another Company 
farfetch@another.co
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