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Edwin Luna, uno de los íconos actuales de la música regional mexicana hace entrega de una prenda emblemática para sumarla a la colección  de memorabilia de Hard Rock Hotels
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28 de diciembre, 2023- Por más de 45 años  Hard Rock Hotels, ha sido reconocido por poseer piezas con valor histórico vinculadas al mundo de la música y el entretenimiento, que hoy día son tan variadas que incluyen artistas de todos los géneros e idiomas. Así, para destacar  la riqueza cultural de la música regional mexicana, el compositor y vocalista de La Trakalosa de Monterrey, Edwin Luna, se suma a la lista de celebridades que donan una pieza destacada a esta icónica colección de memorabilia.
El cantante, quién ha destacado en la escena musical mexicana y de muchos otros países de Latinoamérica decidió donar una pieza que marcó un momento importante en su carrera: un traje que usó exclusivamente durante la alfombra roja de los Premios Bandamax del Regional Mexicano en este 2023, donde Edwin recibió un reconocimiento por su trayectoria y contribución como compositor y presencia en la escena musical mexicana, lo que hace que esta prenda sea aún más especial por su diseño único y la historia que lleva consigo. 
El traje está adornado con una decoración tipo plumas, una elección que refleja la creencia personal de Edwin en las aves, especialmente en el búho, y que fue la inspiración en la vestimenta del artista durante todo el año 2023, creando un vínculo simbólico entre su música, su estilo y su conexión con la naturaleza.
Esta prenda se suma a la colección de Hard Rock Hotels, que cuenta con  más de 86,000 piezas, algunas de las cuales se exhiben en las cinco propiedades ubicadas en México y el Caribe  de la mano de RCD Hotels y en muchos otros hoteles Hard Rock alrededor del mundo, lo que permite a los visitantes sumergirse en la historia detrás de la música.
Año con año, la colección de memorabilia de Hard Rock Hotels se enriquece con nuevas piezas y cada 10 años, las piezas rotan entre hoteles , para que sus visitantes puedan vivir una experiencia continuamente renovada. 
Así, el traje de Edwin Luna se suma a prendas icónicas como los vestidos de Shakira, Jenny Rivera, Katy Perry, vestimentas  y trajes memorables de Gloria Estefan, Paulina Rubio, Lady Gaga o Britney Spears,  la guitarra personalizada de Miley Cyrus y Rhonda Smith así como el famoso "cone bra" de Madonna o unos zapatos de Michael Jackson.
Por tanto, cada visita a Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience es una oportunidad para descubrir estas piezas fascinantes que forman parte de la historia de la música y ser un tributo a la creatividad y el impacto de los artistas en el mundo del entretenimiento.
¡Vive la historia de la música y el entretenimiento en Hard Rock Hotels An All -Inclusive Experience!

 

#####
Acerca de Hard Rock®
Hard Rock International (HRI) es una de las compañías más reconocidas a nivel mundial con sedes en más de 70 países que abarcan 255 ubicaciones, que incluyen Rock Shops®, recintos para presentaciones en vivo y Cafés propios, en licencia o administrados. HRI también lanzó una empresa conjunta llamada Hard Rock Digital en 2020; una plataforma de apuestas deportivas en línea, apuestas deportivas al por menor y juegos en Internet. Comenzando con una guitarra de Eric Clapton, Hard Rock posee la colección más grande y valiosa del mundo de auténtica memorabilia musical, con más de 86,000 piezas, que se exhiben en sus ubicaciones alrededor del mundo. En 2022, Hard Rock Hotels fue galardonada como la marca número uno en "Satisfacción Sobresaliente de Huéspedes", por segundo año consecutivo, entre los Hoteles de Lujo en el "Estudio de Satisfacción de Huéspedes de Hoteles de América del Norte" de J.D. Power. Es el cuarto año consecutivo que esta icónica marca ha estado entre las mejores marcas en esta categoría.
HRI es la primera compañía privada de juegos en Internet designada por segundo año como la mejor empresa administrada de EE. UU. por Deloitte Private y The Wall Street Journal. Hard Rock también fue honrado por Forbes como uno de los "Mejores Empleadores para Mujeres, Diversidad y Nuevos Graduados" y uno de los "Mejores Grandes Empleadores en la Industria de Viajes y Ocio, Juegos y Entretenimiento". En los Global Gaming Awards de 2022, Hard Rock fue nombrado "Operador Terrestre del Año" por segunda vez en cuatro años. En 2021, Hard Rock Hotels & Casinos obtuvo el primer lugar en la encuesta de satisfacción de ejecutivos de juegos de casino realizada por Bristol Associates Inc. y Spectrum Gaming Group durante seis de los últimos siete años. Actualmente, Hard Rock International posee diversos grados de inversión de las principales agencias calificadoras de inversiones: S&P Global Ratins (BBB) y Fitch Ratings (BBB). Para obtener más información sobre Hard Rock International, visita www.hardrock.com o www.shop.hardrock.com. 
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