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EDI - ELECTRIC BY D’IETEREN A ACQUIS GO-SOLAR 
La filiale de D’Ieteren couple désormais son offre de bornes de recharge de véhicules électriques à celle de l’installation de panneaux photovoltaïques et de batteries pour promouvoir l’électromobilité en Belgique 
Via l’acquisition de Go-Solar, EDI, leader en Belgique dans la commercialisation et l’installation de bornes de recharge pour véhicules électriques, complète son offre aux automobilistes en leur proposant d’être à la fois producteur et consommateur d’énergie verte.  
Go-Solar occupe une position de leader en Belgique dans l’installation de panneaux photovoltaïques et de batteries domestiques permettant d’optimaliser l’autoconsommation de la production d’énergie verte et dès lors de réduire les frais de consommation d’électricité de ses clients.  
Denis Gorteman, CEO D’Ieteren : « L’acquisition de Go-Solar par EDI est une opération stratégique qui, en simplifiant l’expérience client au travers d’une offre complète, va contribuer à promouvoir l’électromobilité en Belgique. Elle participe à la réduction de l’empreinte carbone de la mobilité et s’inscrit en droite ligne dans notre mission d’œuvrer à une mobilité fluide et durable pour tous. »
Créé en 2008, Go-Solar est une entreprise familiale belge qui dispose d’une expertise reconnue dans l’installation de panneaux photovoltaïques ainsi que de batteries domestiques.  Cette approche intégrée est un facteur-clé de réussite dans un marché en pleine expansion.  L’entreprise, qui enregistre une croissance à deux chiffres, est principalement active en région flamande et ambitionne d’étendre ses activités à l’ensemble du pays en capitalisant notamment sur le potentiel d’activités que lui offre son rapprochement avec EDI.   

Via l’acquisition de Go-Solar, EDI vise à consolider sa position de leadership dans son marché, en ligne avec sa mission de faciliter l’électromobilité en Belgique, tout en apportant un avantage à la fois économique et écologique à ses clients pour leur consommation d’énergie. 
Nicolas Paris, CEO d’EDI : « Les véhicules équipées d’une prise pour la recharge devraient occuper une part de 50% dans les ventes de véhicules neufs dès 2025.  En acquérant Go-Solar, nous cherchons à faciliter la vie de nos clients en leur proposant un écosystème électrique complet et en nous appuyant sur l’expertise reconnue, la qualité des équipes et la fiabilité des installations de Go-Solar. »
Chris Poppe, Fondateur/ Managing Director de Go-Solar : « Nous associer à un partenaire solide qui se donne les moyens de ses ambitions pour promouvoir l’électromobilité est une opportunité que nous voulions saisir.  Coupler nos deux activités et combiner nos forces nous permettront d’apporter une contribution positive aux défis climatiques, énergétiques et économiques que nous connaissons.  L’esprit d’entreprenariat et l’attention à la qualité qui lient nos deux entreprises nous laissent présager un avenir prometteur. »



À propos d’EDI :
EDI, leader sur le marché belge, propose une large gamme de solutions de recharge, allant du câble connecté fonctionnant sur une prise classique à des bornes haut de gamme régulant automatiquement la vitesse de charge en fonction de la puissance électrique disponible et de la production photovoltaïque sur le toit. La force d’EDI réside dans l’accompagnement de ses clients de A à Z avec des équipes expérimentées, une attention particulière à la qualité des produits proposés et une offre de services complète, incluant la facturation partagée des consommations électriques pour les véhicules de société, l’optimisation en temps réel de la vitesse de charge et l’accès à un réseau de 250 000 bornes publiques en Europe.
Plus d’informations : EDI I Bornes de recharge pour véhicules électriques et hybrides rechargeables
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