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Pressemitteilung 


Zwei Partner mit sozialer Verantwortung in ihren Gemeinden in Südafrika 

Yanfeng und SolarAfrica unterstützen die African-Angels-Schule mit Solarenergie

Neuss, Deutschland – 30. Juni 2023. Gemeinsam mit SolarAfrica, einem Anbieter von Energielösungen, hat der weltweit tätige Automobilzulieferer Yanfeng das neue Photovoltaiksystem für die African-Angels-Schule finanziert. Es wurden insgesamt 24 Solarpaneele auf dem Gelände der Schule installiert, um Sonnenlicht in nachhaltigen und kostensparenden Strom umzuwandeln. Das neue, auf dem Boden montierte System ist bereits in Betrieb und wird jährlich 20.843 kWh Strom erzeugen. Die Installation hat eine Woche gedauert. Dank des neuen Solarenergiesystems ist die Grundschule nun vor den täglichen Stromausfällen geschützt, die vom nationalen Energieversorger verursacht werden. Dies ist ein echter Vorteil für die Schule, die 153 Kinder aus den Townships Chintsa East und Glen Eden sowie von den umliegenden Farmen betreut. Alle Kinder kommen aus sozial und wirtschaftlich benachteiligten Familien. Das neue System hilft der Schule auch, jährlich etwa 19 Tonnen CO2 einzusparen und gleichzeitig ihre monatlichen Kosten zu senken. 
Energie ist eine knappe Ware und in Südafrika wird der Strom täglich mehrere Stunden lang abgestellt. Diese Stromabschaltungen, die als Lastabschaltung bekannt sind, gibt es schon seit mehreren Jahren, aber noch nie waren sie so gravierend wie jetzt. Der staatliche Energieversorger Eskom, der das landesweite Netz betreibt und fast die gesamte Energie für Südafrika bereitstellt, möchte mit dieser Maßnahme einen kompletten Blackout verhindern. 

„Dank des großartigen Beitrags von Yanfeng und SolarAfrica konnte unsere Schule nun ihre Abhängigkeit vom nationalen Stromnetz verringern und die Einsparungen können in die weitere Ausbildung unserer Kinder investiert werden“, sagt Lou Billett, Vorsitzende und Gründerin des African Angels Trust.

Die Schule befindet sich am Ostkap von Südafrika, etwa 40 km außerhalb von East London. Die Schule ist eine englische Mittelschule und unterrichtet maximal 20 Kinder pro Klasse, weshalb jedes Kind individuell betreut und gefördert werden kann.

„Wir glauben, dass hochwertige Bildung unsere Kinder in die Lage versetzt, später im Leben die Chance zu ergreifen, produktive, arbeitende und verantwortliche Bürger Südafrikas zu werden“, erklärt Lou Billett.

Der Aufbau einer Nation durch Bildung erfordert auch eine stabile Stromversorgung 
Dies ist nicht das erste Projekt, das Yanfeng mit den African Angels durchführt. Einige Mitarbeitende haben bereits zuvor Freiwilligendienste an der Schule geleistet. 
„Wir sind uns unserer sozialen Verantwortung als Unternehmen bewusst und wissen, dass es in unseren Gemeinden benachteiligte Menschen gibt. Deshalb haben wir uns entschlossen, dieses lokale Schulprojekt gemeinsam mit SolarAfrica als unserem Partner weiterhin zu unterstützen“, sagt Simon Pella, Senior Manager Procurement bei Yanfeng. „Mein besonderer Dank gilt den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern von SolarAfrica und ihrem CEO David McDonald, da sie 50 Prozent des Projekts finanziert haben.“ 
SolarAfrica hat auch das Solarpaneelensystem entwickelt und kann es aus der Ferne kontrollieren – wodurch das Unternehmen jederzeit Zugriff auf die Betriebsinformationen hat, was künftige Wartungsarbeiten vereinfacht. 
Beide Partner freuen sich, eine Schule in Südafrika zu unterstützen und einen Beitrag zur grünen Wirtschaft und zum Bildungssystem des Landes zu leisten. Diese Bemühungen ergänzen das Motto der Schule: „Wir bauen unsere Nation durch Bildung auf – dank einer stabilen Stromversorgung mit unserer neuen Solarpaneelengeneration.“



Für weitere Informationen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung:
Yanfeng International
Jagenbergstraße 1
41468 Neuss
Deutschland
Astrid Schafmeister
Tel.: +49 2131 609-3028
E-Mail: astrid.schafmeister@yanfeng.com 
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Yanfeng ist ein weltweit führender Automobilzulieferer, der sich auf automobiles Interieur, Exterieur, Sitze, Cockpit-Elektronik und passive Sicherheitssysteme fokussiert und aktiv neue Geschäftsfelder erschließt. Das Unternehmen beschäftigt global rund 57.000 Mitarbeiter an über 240 Standorten. Das technische Team von 4.100 Experten ist in 
12 Forschungs- und Entwicklungszentren und anderen regionalen Büros tätig und verfügt über umfassende Kompetenzen, einschließlich Engineering und Softwareentwicklung, Design und Testvalidierung. Yanfeng ist auf Smart-Cabin-Konzepte (Konzepte für intelligente Fahrgasträume) und Leichtbautechnologien spezialisiert und unterstützt Automobilhersteller dabei, mit marktführenden Lösungen den mobilen Innenraum der Zukunft zu gestalten. Weitere Informationen finden Sie unter www.yanfeng.com.
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