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El boom de la innovación tech femenina: 52% de los negocios digitales ya son liderados por ellas

· Las mujeres en los emprendimientos digitales están adoptando, cada vez más, innovaciones como la IA y los asistentes virtuales en sus tiendas en línea.
· También, plataformas de movilidad ofrecen oportunidad para realizar viajes con precios justos: según datos de inDrive, la proporción de usuarias mujeres ronda el 40%. 

Ciudad de México, 28 de mayo de 2025 — Cada vez son más las mujeres que crean desde lo digital con una intención clara: hacer las cosas de una manera diferente. Donde otros replican modelos, ellas apuestan con constancia por lo propio. Hoy, las mujeres que emprenden se abren camino con herramientas tecnológicas y decisiones firmes.

De hecho, el 52% de los negocios digitales en México están liderados por mujeres millennials, según datos del sector. Se trata de una tendencia en la que muchas de ellas desarrollan, entre otras alternativas, tiendas online donde integran herramientas como asistentes virtuales, probadores con realidad aumentada o sistemas de pago accesibles. A estos sectores se suman otros como el de la movilidad y el emprendimiento con causa.

“Observar cómo tantos proyectos de mujeres mexicanas toman forma desde lo digital es una señal clara de hacia dónde se mueve el cambio de los negocios en el país. Si bien no hay una fórmula única, sí hay tecnologías que acompañan y propuestas que crecen con propósito. Esa combinación de visión tecnológica y sostenibilidad es lo que realmente define esta nueva etapa del emprendimiento femenino”, afirma Rafael Garza, director general de inDrive en México.

Ellas toman el volante en plataformas de Ecommerce y movilidad

Cada vez es más común que los negocios liderados por mujeres —particularmente de salud y belleza, moda, mascotas, regalos y juguetes— integren herramientas de inteligencia artificial (IA) y una estrategia multicanal; en particular, 39% ya suma chatbots y 22% implementa a la IA en procesos de venta online y atención al cliente.

[bookmark: _heading=h.vym3uj4mmnd5]Por otro lado, la innovación tecnológica para las emprendedoras también incluye la movilidad, donde ellas también lideran. Por ejemplo, plataformas de servicios urbanos como inDrive les ofrecen una alternativa para realizar viajes con precios justos, sin depender de horarios y todo al alcance de su smartphone. En estos casos, lo digital se equilibra con su propio estilo de vida.

Datos de la plataforma revelan que actualmente, la proporción de usuarias mujeres ronda el 40%, y los ingresos de las conductoras se incrementan a una tasa anual superior al 22%; lo que marca una tendencia clave.

El impulso es más favorable cuando respeta el ritmo propio

[bookmark: _heading=h.4cs6tm3nkrpp]El conocimiento para emprender es fundamental. Por ello, plataformas como Emprende Pro Mujer se han posicionado como aliadas para que ellas refuercen el cómo idear, crear y transformar sus negocios, manejando sus finanzas y usando las redes sociales; así como para prepararse en la búsqueda de financiamiento.

[bookmark: _heading=h.57lz8v3l7k35]Lo anterior es toral, ya que 39.1% de las empresas fundadas por mujeres carece de préstamos o un crédito empresarial, de acuerdo con datos oficiales. Ante ello, Pro Mujer e inDrive lanzaron recientemente “Viajes con Causa”, iniciativa en la que cada trayecto realizado a través de la plataforma contribuye a un fondo destinado a apoyar a mujeres emprendedoras en México.

“La transformación no se trata de adaptar la vida a la tecnología, sino de usar las herramientas digitales para avanzar con autonomía. Cuando eso ocurre, la esfera digital empieza a ser una extensión de lo que se construye todos los días”, concluye Rafa Garza. 
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 280 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada por tercer año consecutivo. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, entregas, además de servicios financieros. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.inDrive opera en 888 ciudades de 48 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com
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