Persbericht Archeologische site Bierwerf
Bijschriften Beeldmateriaal

Opgravingsfoto’s
Foto 1. Overzicht van het havenhuis gebouwd tegen de stadsmuur aan de Kleine bierpoort, met het materiaal van de archeologen verspreid over de werkput. Achteraan is de stadsmuur te zien in witte natuursteen. (© Stad Antwerpen, Foto: Frederik Beyens)
Foto 2. Overzicht van de stadsmuur aan de Kleine Bierpoort met daarachter het havenhuis. In de hoek zijn blauwe Delftse tegels van de haard te zien. De archeologen zijn aan het werk (© Stad Antwerpen, Foto: Frederik Beyens)
Foto3.  Overzicht stadsmuur met het havenhuis tegen gebouwd en achteraan de Kleine Bierpoort. In het huisje zijn de blauwe Delftse tegels van de haard te zien. De muur wordt proper gemaakt met een borstel (© Stad Antwerpen, Foto: Frederik Beyens).
Foto4.  Detail van de opkuis van de vloer van het havenhuis gebouwd tegen de stadsmuur aan de Kleine Bierpoort. Achteraan zijn blauwe Delftse tegels van de haard te zien. (© Stad Antwerpen, Foto: Frederik Beyens).
Foto 5.  Detail van de Kleine Bierpoort met een dorpel in blauwe hardsteen. Hierin is nog een uitsparing voor de vergrendeling van een poort te zien (© Stad Antwerpen, Foto: Frederik Beyens).
Foto 6.  Overzicht van de stadsmuur aan de Grote Bierpoort. Hier is de noordelijke poortzuil te zien met onderaan nog een fragment blauwe hardsteen met een ronde uitsparing voor de vergrendeling van een poort. Aan de linkerkant is een beschoeide put geplaatst om de stadsmuur beter in de diepte te kunnen onderzoeken (© Stad Antwerpen, Foto: Frederik Beyens).

Historische beelden
Beeld 7a. Redezicht ‘Antverpia Mercantorum Emporium’ uit 1515. Snede van de Antwerpse rede tussen de Bakkerstoren aan de Suikerrui en Sint-Jansvliet. Centraal is de Bierwerf of het Bierhoofd gelegen (© Museum Plantin-Moretus)
Beeld 7b Redezicht ‘Antverpia Mercantorum Emporium uit 1515. Detail van de Bierwerf (© Museum Plantin-Moretus)
Beeld 8a Vogelvluchtzicht van Antwerpen van J. Hoefnagels uit 1574 (© Museum Plantin-Moretus)
Beeld 8a Vogelvluchtzicht van Antwerpen van J. Hoefnagels uit 1574, aanduiding ligging Bierwerf (© Museum Plantin-Moretus)
Beeld 9 Redezicht van Antwerpen van J. B. Vrients uit 1616, snede tussen Bakkerstoren aan Suikerrui tot Bierwerf
Beeld 9 Redezicht van Antwerpen van J. B. Vrients uit 1616, snede tussen Bakkerstoren aan Suikerrui tot Bierwerf, met aan duiding van de twee Bierpoorten
Beeld 10 Aankomst van Napoleon en Joséphine in Antwerpen via de Grote Bierpoort in 1803 ((© MAS-collectie)



