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Celebra el Día Internacional del Tequila con Casa Dragones

Ciudad de México, a 18 de julio de 2022.- El tequila se ha convertido en una carta de presentación de México para el mundo; de ese carácter artesanal tan propio del país, del cuidado en cada detalle y de ese orgullo por aquellas cosas que dan forma a la cultura mexicana. Por ello, este histórico destilado ya se celebra a nivel mundial durante el Día Internacional del Tequila, establecido por la UNESCO para rendir honor a los hipnóticos paisajes del agave y las antiguas instalaciones industriales de Tequila, legado al que Casa Dragones rinde tributo en cada una de sus etiquetas. 

Tequila Casa Dragones Joven, por ejemplo, es un tequila 100 de agave azul de edición limitada, producido en pequeños lotes, una mezcla de tequila blanco con tequila extra-añejo, añejado en barricas nuevas de roble americano para que alcance un suave y complejo sabor, perfecto para degustarse solo o para maridar con diversos platillos.

Otra de las expresiones perfectas para celebrar el Día Internacional del Tequila es Casa Dragones Blanco, un tequila 100 por ciento puro de agave azul, producido en pequeños lotes mediante un proceso innovador que se enfoca en la pureza del agave. Nombrado también como “El mejor tequila blanco”, Casa Dragones Blanco ofrece un sabor fresco y suave que puede disfrutarse a la perfección en las rocas o en cocteles de autor.

Por otra parte, este 24 de julio es ideal para explorar la tercera expresión que llegó a este distinguido portafolio: Tequila Casa Dragones Añejo, un tequila añejo 100 por ciento de agave azul, que alcanza su carácter distintivo al ser madurado en dos tipos de barricas nuevas de madera, hechas de roble francés y de roble americano, cada una seleccionada por sus particulares características de sabor. Al final del proceso de añejamiento, el contenido de los dos estilos de barricas se mezcla para crear un sabor suave y vanguardista.

Tres expresiones que forman parte de la historia de Tequila Casa Dragones, un productora en pequeños lotes que, durante más de una década, ha redoblado sus esfuerzos para que cada una de sus etiquetas sea símbolo de lo mejor que representa la cultura del tequila, cultura que establecida ya en diversas regiones del mundo, convirtiéndose en una de las bebidas favoritas de millones de personas, quienes seguramente brindarán este Día Internacional del Tequila con una copa de Joven, un perfect serve con Blanco o quizá mariden sus postres favoritos con Añejo. 

Para más información acerca de las actividades de Tequila Casa Dragones y la adquisición de sus productos, visita www.casadragones.com.mx y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.

###

ACERCA DE CASA DRAGONES 
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocida por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco y Tequila Casa Dragones Añejo, bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustar solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de toneles: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. www.casadragones.com.mx
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