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Hello Kitty and Friends Fun Run CDMX 2025: ¡Una Aventura Rosa en Paseo de la Reforma!


Ciudad de México, 02 de julio de 2025 – ¡Saca tus moños y tutús y prepara tu outfit más kawaii y alístate para correr al estilo Sanrio! Regresa a la capital la Hello Kitty and Friends Fun Run CDMX 2025, un evento deportivo lleno de ternura, colores pastel y sonrisas para toda la familia.
La cita es el domingo 5 de octubre sobre la icónica Avenida Paseo de la Reforma, uno de los escenarios más bonitos de la ciudad, que se transformará en un mundo mágico decorado al estilo de Hello Kitty y sus adorables amigos.

Distancias disponibles:
· Carrera 10K – para quienes aman correr con estilo
· Carrera 5K – perfecta para compartir con tu squad
· Caminata 3K – ideal para familias, niños y caminantes felices

El evento no solo es una carrera: es una fiesta al aire libre donde cada paso estará acompañado de música, activaciones kawaii y muchas sorpresas. ¡Prepárate para selfies, glitter, pompones y mucha alegría!

Tu inscripción incluye:
· Playera oficial con diseño exclusivo
· Morral temático adorable
· Número de participante
· Medalla brillante (al finalizar tu ruta)
· Chip de cronometraje (para 5K y 10K)
· Servicios completos: hidratación, guardarropa y asistencia médica

Además, podrás disfrutar de estaciones de fotos, decoración temática, interacción con personajes, y un ambiente lleno de amor, amistad y comunidad.

¡No dejes pasar esta experiencia llena de magia, música y moños! Inscríbete hoy en www.fhinix.com y asegura tu lugar antes de que se agoten los accesos.
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SOBRE HELLO KITTY®
Creada en 1974 por Sanrio®, Hello Kitty® es un símbolo atemporal que trasciende generaciones y conecta con toda la familia. Reconocida por atributos como la amistad y el optimismo, el personaje se ha consolidado como un ícono de la cultura pop y una referencia en el mercado de licencias. Su presencia global se refuerza con una amplia gama de productos, experiencias inmersivas y campañas promocionales innovadoras, además de colaboraciones estratégicas con marcas de moda y lifestyle.
 
SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca global que encanta al mundo con personajes icónicos como Hello Kitty®, creada en 1974, y muchas otras figuras queridas, como My Melody™, Kuromi™, Keroppi™, Chococat™, Badtz-Maru™, Cinnamoroll™, Little Twin Stars™, Pompompurin™, Pochacco™, Gudetama™ y Aggretsuko™. Fundada con la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a todas las personas, la empresa inspira sonrisas y conecta corazones desde 1960. Actualmente, sus productos y contenidos están presentes en más de 130 países, llevando alegría y experiencias mágicas a fans de todas las edades con el slogan "One World, Connecting Smiles".
Para saber más, visita la página sanrio.com.br/mx y sigue los perfiles @sanriomexico y @hellokittymexico en Instagram y Facebook; @hellokittylatinoamerica en TikTok y Hello Kitty & Amigos México en YouTube.
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