Wat geven we met kerst?
- Nieuwigheden van TomTom zijn ideale kerstgeschenken -

Traditioneel draaien kerstgeschenken rond genot en verwennerij. Maar dankzij TomTom haal je zo veel meer uit die traditionele kerstgeschenken, het hele jaar door.

Van fitness wearables tot GPS-systemen… Geef dit jaar avontuur, ontdekking en een actief leven cadeau aan je dierbaren en maak er een bijzondere kerst van. Zo wordt het vast en zeker de allerbeste kerst ooit!

TomTom Touch
Zorg ervoor dat die goede voornemens voor het nieuwe jaar nu wél blijven plakken! Deze fitness tracker is de allereerste die de volledige set van fitness tracking (stappen, slapen, hartslag 24/7) met lichaamssamenstelling meet. Vanaf nu kun je eenvoudig je lichaamsvet en spiermassapercentage vanaf de pols meten. Zo kom je in het nieuwe jaar te weten hoe actief je bent, maar ook hoe je activiteiten een invloed hebben op je lichaam.
Prijs: 149,95 euro

TomTom Adventurer
Met een ingebouwde GPS, hartslagmeter, muziekspeler, barometer en kompas is de TomTom Adventurer het perfecte cadeau voor de outdoor-lovers. De toegewijde functies voor hiking, trail running, skiën en snowboarden zorgen ervoor dat je overal naartoe kunt waar het avontuur je meeneemt. Met de automatische liftdetectie zie je zelfs tussentijdse statistieken van die laatste afdaling zodra je op de lift zit. 
[bookmark: _GoBack]Prijs: 299,95 euro

TomTom Spark3
Deze nieuwe Spark kreeg de nieuwe functie Route Exploration waardoor je gemakkelijk je weg naar huis terugvindt. Met deze nieuwe Spark, inclusief ingebouwde muziekspeler, kan je nog beter nieuwe routes verkennen en doelen stellen. Met aangepaste polsbreedtes voor de smalle en minder smalle pols.
Prijs: vanaf 129,95 euro

TomTom Runner3
Ontworpen voor de toegewijde lopers, is deze Runner er met ingebouwde hartslagmeter en muziekspeler, naast de nieuwe Route Exploration waardoor lopers gemakkelijk hun weg naar huis terugvinden. Nieuwe kleuren zorgen ervoor dat het horloge bij je nieuwe outfit past en je dus moeiteloos de nieuwe looptrends blijft volgen.
Prijs: vanaf 129,95 euro

TomTom Via
Vanaf nu komt iedereen op tijd dankzij de TomTom Via met intelligente routes en real-time traffic waardoor bestuurders op elk moment de drukste wegen vermijden en alternatieve routes kunnen volgen. Nieuw is de functie handenvrij bellen voor nog meer veiligheid op de baan.
Prijs: vanaf 199,95 euro

TomTom Vio
Dé allereerste GPS voor scooters zorgt voor meer focus op de weg. De Vio heeft een handschoenvriendelijk waterproof design, lifetime speed camera’s en verkeersinformatie. Dit alles draagt bij tot meer veiligheid en pret op de weg.
Prijs: 169,95 euro

TomTom Go met Wifi
De nieuwste TomTom Go is er voor de gadget-freak die over alle snufjes wil beschikken. Wifi updates zorgen ervoor dat het toestel op elk moment up-to-date is. Dit betekent ten allen tijden gratis verkeersinformatie en kaartenupdates. De nieuwe Go leest ook je berichten luidop, zegt wie er belt en connecteert zelfs met Siri en Google Now.
Prijs: vanaf 229,95 euro

TomTom Curfer
De nieuwe Curfer geeft je meer informatie over je rijstijl (versnellingen, remmen, brandstofverbruik, etc.), wanneer aangesloten op de wagen en draadloos geconnecteerd met een smartphone. Met de nieuwe Curfer rijd je veiliger en bespaar je op benzine en onderhoud.
Prijs: 79,95 euro
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