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PERSBERICHT


BNP PARIBAS FORTIS EN CLIMACT SLUITEN PARTNERSCHAP OM DE BEDRIJFSKLANTEN VAN DE BANK TE HELPEN HUN IMPACT OP HET KLIMAAT TE VERMINDEREN

BNP Paribas Fortis en Climact – een Belgisch bedrijf dat ondernemingen, overheden en andere organisaties helpt bij hun transitie naar een duurzame koolstofvrije samenleving – sluiten een strategisch partnerschap. Bedrijfsklanten van de bank kunnen een beroep doen op de diensten van Climact, dat instaat voor een grondige analyse van de klimaatvoetafdruk en concreet toepasbare oplossingen aanreikt voor een verduurzaming van de activiteiten. 

Steeds meer bedrijven zien opportuniteiten in de ‘verplichte’ transformatie naar een koolstofvrije economie. Om die bedrijven bij te staan, biedt BNP Paribas Fortis al een gericht ‘groen’ aanbod aan. Met de financiering van hernieuwbare energie, green bonds, green loans, sustainable loans en de groene hedging beschikt de bank over een groeiend aanbod aan duurzame financiering voor haar bedrijfsklanten. 

Partnerschap met Climact
BNP Paribas Fortis wil nu nog een stap verder gaan om zijn klanten te helpen. Om die reden gaat de bank een partnerschap aan met Climact, een Belgisch bedrijf dat al sinds 2007 ondernemingen, overheden en andere organisaties bijstaat in hun transitie naar meer duurzaamheid. De bedrijfsklanten van BNP Paribas Fortis die dat wensen, kunnen een beroep doen op Climact voor een analyse van hun klimaatvoetafdruk. De expert ontwikkelt vervolgens een strategie om die te verkleinen en stelt concrete, werkbare oplossingen voor. Het kan gaan om zogenaamde ‘quick wins’, maar evengoed om de uitwerking van een langetermijnbeleid. 

De diensten van Climact zijn perfect complementair met de adviezen van het Sustainable Business Competence Centre van BNP Paribas Fortis. Dat laatste informeert klanten over belangrijke duurzaamheidstrends, toetst de financiële haalbaarheid van specifieke projecten en denkt met de klant mee over de evolutie van het businessmodel. Climact geeft strategisch advies en maakt technische detailberekeningen van de klimaatvoetafdruk, en stelt op basis daarvan een decarbonisatiestrategie voor het bedrijf op. 

Didier Beauvois, hoofd van Corporate Banking bij BNP Paribas Fortis: “Het partnership met Climact sluit perfect aan op de inspanningen die BNP Paribas Fortis sedert jaren levert voor het begeleiden van zijn bedrijfsklanten op het vlak van duurzaamheid. We merken dat bedrijven het belang en de opportuniteiten van de ecologische transitie steeds meer onderkennen. De complementariteit tussen het gespecialiseerde team van Climact en de diensten van BNP Paribas Fortis zal bedrijven toelaten om hun activiteiten te verduurzamen.”

De missie van Climact is hun klanten in staat stellen actie te ondernemen tegen klimaatverandering, met het oog op een zero-emissiemaatschappij in 2050. Het bedrijf is compleet onafhankelijk en meet zijn succes aan de hand van drie pijlers: het bereiken van deze missie en de daarmee gepaard gaande tussentijdse doelstellingen, de ontwikkeling en de voldoening van zijn team van medewerkers, en zijn financiële duurzaamheid. 

Hugues de Meulemeester, co-founding partner bij Climact: “Wij zijn zeer verheugd dit strategische partnerschap met BNP Paribas Fortis aan te gaan om zijn bedrijfsklanten op deze weg te steunen. BNP Paribas Fortis zet zich op verschillende vlakken in voor duurzaamheid en de vermindering van de impact van de activiteiten van zijn klanten op het klimaat is een van hun grootste prioriteiten. Wij zijn enthousiast over het hefboomeffect dat dit partnerschap zal genereren voor correcte klimaatactie en kijken ernaar uit om van dit partnerschap een succes te maken voor onze BNP Paribas Fortis-bedrijfsklanten.”

Door middel van een opleiding zullen relatiebeheerders van BNP Paribas Fortis een stevige basis krijgen over de effecten van klimaatverandering, de noodzaak aan uitstootvermindering en de daarmee gepaard gaande risico’s en opportuniteiten. 

Met die kennis zullen de relatiebeheerders een gesprek aangaan met hun bedrijfsklanten over hun energietransitie, waarna een introductie door Climact zelf mogelijk is. Indien de klant overtuigd is, wordt zonder tussenkomst van BNP Paribas Fortis een overeenkomst afgesloten met Climact. BNP Paribas Fortis blijft uiteraard aan de zijde van zijn klanten en ondersteunt hen graag bij de uitwerking van de voorgestelde duurzaamheidsoplossingen. 
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[bookmark: _Hlk59028561]BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) biedt in België een totaalpakket van financiële diensten aan particulieren, zelfstandigen, beoefenaars van vrije beroepen, ondernemingen en publieke instellingen. Op het gebied van verzekeringen werkt BNP Paribas Fortis nauw samen, als verbonden agent, met AG Insurance, leader op de Belgische markt. De bank verstrekt internationaal ook maatoplossingen aan vermogende particulieren, grote ondernemingen en publieke en financiële organisaties. Daarbij maakt zij gebruik van de knowhow en het wereldwijde netwerk van BNP Paribas.

BNP Paribas (www.bnpparibas.com) is de grootste bank van de Europese Unie en een belangrijke internationale bankspeler. De groep is actief in 68 landen en telt ruim 193.000 medewerkers, van wie meer dan 148.000 in Europa. Ze bekleedt sleutelposities in haar drie kernactiviteiten: Retail Banking, met alle retailbankingnetwerken van de groep en een aantal gespecialiseerde metiers, zoals BNP Paribas Personal Finance en Arval; Investment & Protection Services, met de spaar-, beleggings- en verzekeringsoplossingen van de groep; en Corporate & Institutional Banking, dat zich op bedrijfsklanten en institutionele klanten toelegt. Op basis van zijn gediversifieerde en geïntegreerde model helpt BNP Paribas al zijn klanten (particulieren, verenigingen, ondernemers, kmo’s, grote bedrijven en institutionele klanten) met financierings-, beleggings-, spaar- en verzekeringsoplossingen om hun projecten te realiseren. De groep heeft vier thuismarkten in Europa (België, Frankrijk, Italië en Luxemburg) en ontplooit haar geïntegreerde retailbankingmodel ook in het Middellandse Zeegebied, Turkije, Oost-Europa en het westen van de Verenigde Staten. Als vooraanstaande internationale bankspeler beschikt BNP Paribas over toonaangevende platformen en metiers in Europa, een sterke aanwezigheid in Noord- en Zuid-Amerika en solide en snelgroeiende activiteiten in Azië-Pacific. BNP Paribas hanteert in al zijn activiteiten een maatschappelijk verantwoorde en milieubewuste aanpak. Op die manier kan het meebouwen aan een duurzame toekomst en tegelijkertijd goede resultaten en de stabiliteit van de groep verzekeren.

Climact (www.climact.com)  is een advies bedrijf dat actief is in de energietransitie en de strijd tegen klimaatverandering. Het is gevestigd in Louvain-la-Neuve en Brussel en heeft een staf van ongeveer 30 personen. Hun missie is “Onze klanten in staat stellen om actie te ondernemen op het gebied van klimaatverandering”, naar een duurzame klimaatneutrale maatschappij in 2050. We steken al onze energie en expertise in het wegnemen van barrières en het faciliteren van oplossingen. Climact biedt diensten aan die uitgebreide, geloofwaardige en pragmatische end-to-end oplossingen bieden: van beleidsondersteuning tot juridisch advies en klimaatveranderingsstrategieën. De klimaattransitie vereist een wereldwijde verandering in ons gedrag, onze bedrijven, ons energiesysteem en de technologieën die we gebruiken. De wereld van morgen zal meer moeten samenwerken, kan minder kosten, nieuwe lokale banen creëren en nieuwe kansen bieden. Het zal efficiënter, meer geëlektrificeerd en meer hernieuwbaar zijn.
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