DSR Logistics et DKV Mobility Benelux 
partenaires depuis plus de 5 ans

Evergem, le 15 avril 2025 – Cela fait plus de cinq ans que DSR Logistics, spécialisée dans le transport de produits frais et surgelés, et DKV Mobility, une plateforme de premier plan pour les services de mobilité internationale, sont des partenaires étroits. Depuis la création de DSR Logistics en 2019, l'entreprise de transport s'est associée à DKV Mobility pour les cartes de service, la DKV BOX EUROPE et le service de remboursement. Le vaste réseau d'acceptation, la convivialité et les prix ont été les principales raisons du choix pour DKV Mobility. 

DSR Logistics organise des transports frigorifiques (inter)nationaux en Belgique, en France, en Allemagne et aux Pays-Bas. La simplification administrative est importante, tout comme la facilité d'utilisation et la transparence du suivi et du rapportage. Avec quelque 60 camions opérationnels, il est important d’être vigilant à tout moment et de savoir qui conduit où.

Robin Desoete, PDG de DSR Logistics, explique pourquoi DSR Logistics travaille avec DKV Mobility depuis le début : "DKV Mobility est un acteur international et nous voulions surtout travailler avec un partenaire durable. Nous sommes une entreprise en pleine croissance et il nous importe que nos partenaires nous accompagnent parfaitement dans cette croissance, afin que nous puissions continuer à nous concentrer sur notre cœur de métier. En outre, nous tenons au principe du one-stop-shopping : il est très efficace de pouvoir nous adresser à un seul partenaire pour les différentes solutions de paiement en déplacement et cela nous permet de réduire les coûts."

Leentje Huygebaert, Account Manager chez DKV Mobility : " Avec DKV Mobility, nous pouvons nous appuyer sur plus de 90 ans d'expérience dans le secteur du transport. Au cours des années, nous avons investi massivement dans les innovations technologiques, ce qui nous permet aujourd'hui d'offrir un réseau inégalé à nos clients. Outre cette couverture exceptionnelle, nous sommes fiers de leur proposer des prix clairs. Avec l'application DKV Mobility, les clients ont accès à tous les services de DKV Mobility. Grâce à de puissantes fonctions de filtrage, ils peuvent trouver le bon point d'acceptation DKV Mobility. Ils peuvent également consulter des informations détaillées à propos de chaque station et comparer les prix, qui sont également mis à jour quotidiennement. La facture peut ensuite être réglée depuis le véhicule grâce au paiement mobile. De cette manière, DKV Mobility permet non seulement d'économiser des frais de carburant, mais aussi d'arriver plus rapidement à destination. Outre le traitement facile des paiements par le biais de la carte carburant et de la DKV Box Europe, DKV Mobility traite également toutes les demandes de remboursement de la TVA et des taxes, même pour les reçus et les factures qui ne proviennent pas de DKV Mobility. Quel soulagement !

A propos de DSR Logistics
Début 2019, DSR Logistics -Desoete & Roelandt Logistics- a démarré mais en 2020, la famille Desoete a repris les parts de la famille Roelandt. L'entreprise est spécialisée dans le transport de produits frais et congelés. La livraison de produits réfrigérés doit souvent être rapide. C'est pourquoi les produits sont livrés 24 heures sur 24, 7 jours sur 7. Le parc de véhicules a évolué pour atteindre 60 camions en 5 ans. Plus d'informations : https://dsrlogistics.be

A propos de DKV Mobility*
Avec ~ 394 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 500 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 69 000 stations-services classiques, 893 000 bornes de recharge (à fin décembre 2024) et ~ 24 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 35 000 points d’acceptation et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2023, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 714 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur dès 12/2024, sauf indication contraire.
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