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Ruffles® y Wingstop crean las alitas sabor Salsa Suave + Ruffles® Queso, la botana de la temporada NFL
· Del 16 de diciembre al 16 de febrero, los restaurantes Wingstop a nivel nacional ofrecerán este delicioso snack, ideal para disfrutar cada partido de futbol americano en compañía de amigos y familia.
· Con esta colaboración, PepsiCo® busca impulsar los momentos de disfrute de sus productos durante los momentos deportivo más épicos.

Ciudad de México, XX de enero 2024.- Ruffles® y Wingstop han creado una alianza única para todos los apasionados del futbol americano y las botanas. Ambas marcas presentan una innovación culinaria que promete conquistar el paladar de los mexicanos fans de este deporte: las alitas sabor Salsa Suave + Ruffles® Queso. 
Esta delicia combina el característico sabor de las papas Ruffles Queso con la experiencia y calidad que distingue a los platillos de Wingstop, para ofrecer la botana perfecta durante esta temporada NFL.
Disponibles del 16 de diciembre de 2024 al 16 de febrero de 2025 en todos los restaurantes del país*, estas alitas están diseñadas para acompañar cada jugada, reuniendo a amigos y familiares en torno a una experiencia inolvidable de sabor y pasión deportiva.
“A través de Ruffles®, PepsiCo® se consolida como el grupo con los productos esenciales para disfrutar plenamente cada partido de la NFL y refuerza su compromiso de estar presente cuando los mexicanos viven su pasión por los deportes”, destacó Clara Contreras, directora de marketing de Sabritas®, Ruffles® y Mixes PepsiCo®.
Con esta colaboración, PepsiCo® y Ruffles® refuerzan su compromiso de impulsar momentos memorables, llevando a los consumidores una opción que combina innovación y sabor para disfrutar como nunca los encuentros deportivos. 
Con una preparación que asegura la jugada clave en cada bocado, las alitas sabor Ruffles Queso se perfilan como la botana campeona para disfrutar la temporada NFL hasta el silbatazo final. ¿Qué esperas para probarlas? Visita el Wingstop para cercano o llévalas a casa.

*Promoción válida en todos los restaurantes Winstop de México, excepto en la sucursal Estadio Azteca.




COME BIEN
Sobre PepsiCo Alimentos
PepsiCo Alimentos México es una de las compañías agroindustriales más grandes del país. PepsiCo es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 100 años en los hogares mexicanos, con productos como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, y Gatorade, con presencia a nivel nacional. Junto con nuestro embotellador, somos fuentes de más de 80,000 empleos directos y tenemos un impacto significativo en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales. Para obtener más información, visite www.pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex
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