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DKV Mobility offre un accès à l'un des plus grands réseaux de recharge électrique d'Europe avec plus de 651 000 points de recharge
Expansion rapide avec une moyenne de 20 000 nouvelles connexions par mois
Leader, en Allemagne, avec une couverture réseau de près de 100 %*
Conduisez en toute détente grâce à une couverture élevée le long des principaux axes de circulation européens

Noordwijkerhout, 12 mars 2024 - DKV Mobility, première plateforme B2B européenne de solutions de paiement en déplacement, offre désormais un accès à plus de 651 000 points de recharge électrique et constitue ainsi l'un des plus grands réseaux de recharge d'Europe. Dès juin 2023, DKV Mobility a réussi à franchir le cap des 500 000 points de recharge et a connu, par la suite, une croissance d’environ 20 000 nouvelles connexions en moyenne, chaque mois. DKV Mobility réalise ainsi l’expansion prioritaire de son réseau européen de points d'acceptation, proposant des capacités de charge optimales et une couverture de près de 100 % en Allemagne et le long des principaux axes de circulation européens. Enfin, les clients de DKV Mobility ont désormais accès à plus de 10 000 Superchargers Tesla et bornes de recharge à haut rendement de Milence. Ces dernières, d'une capacité allant jusqu'à 400 kW, sont spécialement équipées pour les e-trucks.

« L'expansion de notre réseau de recharge progresse à grands pas. Il s’agit, pour nous, d'un facteur décisif pour le succès futur de l'e-mobilité et la transition énergétique dans le transport routier », déclare Sven Mehringer, directeur général de l'énergie et des services aux véhicules chez DKV Mobility. Outre l'accès à plus de 651 000 points de charge, nous pouvons offrir à la clientèle un surplus de confort en proposant de plus en plus de points de charge rapides DC et des services numériques encore plus intuitifs et fluides, tels que l'application DKV Mobility et notre portail client. »

Le réseau de recharge mis à disposition par DKV Mobility est contrôlé, sur le plan technique à partir de la plateforme de la filiale GreenFlux, laquelle gère l’ensemble de l’offre de recharge électrique de DKV Mobility. Outre l'accès aux bornes de recharge publiques et semi-publiques, DKV Mobility propose également des solutions de recharge sur les sites d'entreprise ou au domicile des conducteurs, y compris un ensemble complet de services de gestion allant du conseil technique et de l'installation, à la transparence de la facturation et du paiement.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur www.dkv-mobility.com

*Calculé sur la base des données de la plateforme Going Electric et de la Bundesnetzagentur.



A propos de DKV Mobility*
Avec ~ 356 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 400 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 66 000 stations-services classiques, 633 000 bornes de recharge publiques et semi-publiques et 21 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 32 000 partenaires contractuels et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2022, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 621 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur au 31 décembre 2023, sauf indication contraire.
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DKV Mobility offre désormais un accès à plus de 651 000 points de recharge électrique, et devient, ainsi, l'un des plus grands réseaux de recharge d'Europe. (Photo : DKV Mobility)
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