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McDonald’s België voegt macarons toe 
aan haar assortiment desserten 



Vanaf 19 december 2012 breidt McDonald’s België haar aanbod uit met een nieuw gamma patisserie :  heerlijke macarons, met vier verfijnde en verrassende smaken.

McDonald’s wil haar klanten steeds een  gevarieerder assortiment aanbieden en lanceert daarom een nieuw kwaliteitsdessert: macarons. De macaron is een luxeproduct dat de voorbije jaren alsmaar aan populariteit heeft gewonnen. Haar zachte vulling en luchtige, krokante koekje smelten dan ook in de mond.

De macarons zijn te verkrijgen in 4 heerlijke smaken: vanille, pistache, framboos en chocolade. Voor elk wat wils. Voor één macaron betaal je 0,95 euro, voor twee 1,80 euro en voor vier macarons 3 euro. Het McDonald’s restaurant is de place-to-be om je eens te laten verwennen met een lekker dessertje en een (h)eerlijke kwaliteitskoffie van het merk Segafredo, die bovendien het fairtrade label ‘Rainforest Alliance’ draagt. 

[bookmark: _GoBack]-einde-

Over McDonald’s België. 64 van de 65 Belgische McDonald's restaurants, onder leiding van 22 franchisenemers, zijn goed voor meer dan 37 miljoen bezoekers per jaar. McDonald's België onderscheidt zich door te investeren in mensen, milieu en innovaties. 
Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met: 
Kristel Muls - McDonald’s België - Tel. 02 716 04 70 
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