HYDRAMEMORY SUBLIME SKIN GEZICHTSAMPULLEN
PERSBERICHT
[ comfort zone ] presenteert twee nieuwe, hoogst effectieve ampullen voor het gelaat. Binnen 7 dagen is het resultaat al zichtbaar; een stralende en verjongde huid! Hiermee voldoet Comfort Zone aan de groeiende vraag naar producten op basis van dermatologische behandelingen, waarvan de effecten snel te zien zijn.
HYDRAMEMORY HYDRA & GLOW en SUBLIME SKIN LIFT & FIRM AMPOULES zijn de perfecte thuisoplossing voor iedereen die ten tijde van de lockdown niet voor een behandeling naar haar beautyspecialist kan gaan. Voor gelukkigen die wel naar de spa of schoonheidssalon kunnen, zijn de ampullen een ideale toevoeging op de gezichtsbehandeling.
In lijn met Comfort Zone’s Conscious Skin Science™ zijn de producten rijk aan natuurlijke en veilige high-tech ingrediënten, volledig clean en vrij van dierlijke derivaten, kunstmatige kleurstoffen, parfums en parabenen. Ideaal voor vegans en iedereen die zoekt naar duurzame huidverzorgingsproducten.
Beide producten zijn geproduceerd in de Davines Village, een CO2-neutrale productiefaciliteit en gecertificeerde B Corporation. Dit houdt in dat hier uitsluitend wordt gewerkt met hernieuwbare energiebronnen en volledig recyclebare en CO2-gecompenseerde verpakkingen.
[ comfort zone ] lanceert ook de nieuwe Microsonic Facial Device, een thuis te gebruiken apparaat dat de huid verjongt door ultrasound en microcurrent, micro ampèrestroom. Zo wordt de huid op celniveau verstevigd. De ideale manier voor een diepe reiniging en detox van de huid. Het verbetert ook de werkzaamheid van actieve ingrediënten in huidverzorgingsproducten, en is dus een perfecte match met de ampullen.
HYDRAMEMORY 
HYDRA & GLOW AMPUL
Hydraterend en verlichtend concentraat dat de huid voller, gladder en stralender maakt. Aangeraden voor de jongere huid, voor 25 tot 40-jarigen en/ of voor de oudere huid in een erg heet klimaat. 
Actieve ingrediënten
NIACINAMIDE: Ook bekend als vitamine PP, is hydraterend, maakt de huid lichter en beschermt de weerbaarheid van de huid.
NAG N-ACETYL GLUCOSAMINE: Wordt verkregen door het natuurlijke proces van gisting en zorgt in combinatie met niacinamide voor een optimale glans en antioxidantbescherming.
PGA POLYGLUTAMIC ACID Wordt verkregen door middel van het natuurlijke proces van fermentatie en bootst de werking van hyaluronzuur na. Het verbetert de diepe hydratatie en voorkomt uitdroging van de huid.
EFFICIËNTIE TEST
ONMIDDELLIJK
95% van de vrouwen geeft aan dat hun huid beter gehydrateerd is.
90% van de vrouwen geeft aan dat hun huid gladder is.
NA EEN WEEK
100% van de vrouwen geeft aan dat hun huid elastischer en lichter is.
* Klinische tests afgenomen door een onafhankelijk laboratorium, panel van 20 mensen tussen de 25 en 40 jaar.
94,5% NATUURLIJKE INGREDIËNTEN
GEURVRIJ
Inhoud: 7 ampullen van 2ml
Geproduceerd in Italië van herbruikbare grondstoffen. 
Glas.
Gerecycled FSC-gecertificeerd papier.
CO2-gecompenseerd, volledig recyclebare verpakking 
SUBLIME SKIN 
LIFT & FIRM AMPUL
Een verstevigend anti-aging concentraat dat rimpels minder zichtbaar maakt. De huid wordt gelift en strakker gemaakt. Aangeraden voor de 40+ huid en bij vroegtijdige verouderingsverschijnselen zoals rimpels en een minder stralende huid.
ACTIEVE INGREDIËNTEN
ACETYL HEXAPEPTIDE 1: Een biomimetische peptide die spiersamentrekkingmechanismen remt, wetenschappelijk ontworpen om de werking van botox na te bootsen. Rimpels aan de oppervlakte worden zowel in volume als in diepte verminderd.
EPIDERMAL GROWTH FACTOR (EGF): Een plantaardig eiwit dat de regeneratie van de huid en de synthese van extracellulaire matrixbestanddelen die verantwoordelijk zijn voor de volheid en de tint van het gezicht bevordert. Het stimuleert de natuurlijke productie van hyaluronzuur, collageen en elastine, die de elasticiteit van de huid aanzienlijk vergroten. 
MACRO HYALURONIC ACID: Een actief hydraterend en aanvullend high-tech ingrediënt met een onmiddellijk verstevigend en liftend effect.
EFFICIËNTIE TEST
ONMIDDELLIJK
100% van de vrouwen geven aan dat hun huid voller, strakker en steviger is.
NA EEN WEEK
90% van de vrouwen geeft aan dat oppervlakkige rimpels en huidtekeningen minder zichtbaar
* Klinische tests afgenomen door een onafhankelijk laboratorium, panel van 20 mensen tussen de 25 en 40 jaar.
99,5% NATUURLIJKE INGREDIËNTEN
GEURVRIJ
Inhoud: 7 ampullen van 2ml
Gemaakt in Italië van herbruikbare grondstoffen. 
Glas.
Gerecycled FSC-gecertificeerd papier.
CO2-gecompenseerd, volledig recyclebare verpakking
HYDRAMEMORY en SUBLIME SKIN AMPULLEN 
GEBRUIK & BEAUTYROUTINES 
Gebruik de ampullen wanneer de huid intensieve verzorging nodig heeft of na een professionele gezichtsbehandeling, om de resultaten te verlengen.
AANBEVOLEN TOEPASSING: Tweemaal daags gedurende zeven dagen, 's morgens en’s avonds, een halve ampul per keer.
MICROSONIC FACE DEVICE 
ANTI-AGING
DIEP REINIGEND
GEZICHTSBEHANDELING
Een technologie geïnspireerd op professionele apparaten zoals ultrasound en microcurrent, met drie belangrijke functies: diepe reiniging van de huid, regeneratieve anti-aging stimulatie en optimale opname van producten in de huid.
ULTRASOUND
Deze technologie bevordert een diepe reiniging van de huid en de poriën, zonder mechanisch in de huid te knijpen. Het stimuleert de verwijdering van de dode huidcellen aan de oppervlakte, wat een perfecte voorbereiding is voor het aanbrengen van huidverzorgingsproducten.
De geluidsgolven dringen door in de huid, zonder ongemak of nadelige bijwerkingen te veroorzaken. Hierdoor is het proces zeer doeltreffend, zonder roodheid, pijn of inwerktijd.
De geluidsgolven verwijden de bloedvaten, waardoor de bloedsomloop en de cellulaire hydratatie verbeteren. Ook stimuleert het de aanmaak van nieuw collageen door het lichaam, het natuurlijke eiwit dat de huid zijn jeugdige stevigheid en elasticiteit geeft.
MICROCURRENT
Regeneratieve anti-aging stimulatie van de diepere huidlagen, die dient als krachtige stimulator van de celstofwisseling en de microcirculatie. 
