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Bijlage Persbericht 

Musea stad Antwerpen najaar 2022: Lopende tentoonstellingen 
Camille Henrot, Wet Job
Middelheimmuseum
Tot 16 oktober 2022 
Het Middelheimmuseum presenteert Wet Job, de eerste solotentoonstelling in België van kunstenares Camille Henrot (*1978). Het is bovendien de eerste keer dat de kunstenares uitsluitend sculpturen presenteert: de tentoonstelling brengt bijna 40 werken, gemaakt in de afgelopen tien jaar, samen in de uitgestrekte openluchtomgeving van het museum. In de context van dit project heeft Wet Job een meervoudige en veranderlijke betekenis: het verwijst naar de geboorte, naar het geven van borstvoeding en het afkolven (denk aan het Engelse 'wet nurse') en tegelijkertijd naar de dood (denk aan 'wet work’, een eufemisme voor moord), de vloeibaarheid van identiteit en de soms rommelige aard van menselijke relaties. Bijzonder opvallend is de keuze van de kunstenares om brons, een van de meest traditionele, duurzame materialen, te gebruiken om de vluchtige vergankelijkheid van de menselijke ervaring vast te leggen.
https://middelheimmuseum.be/nl/camille-henrot
Vluchtverhalen

1951-2021

Red Star Line Museum
Tot 11 december 2022

In 2021 is het exact 70 jaar geleden dat het vluchtelingenverdrag in Genève door 24 landen werd ondertekend. In de nasleep van de Tweede Wereldoorlog bepaalde dit verdrag wie wettelijk vluchteling was en wie recht had op asiel. Het is vandaag nog steeds de basis van ons vluchtelingenbeleid. Er zijn nu wereldwijd zo’n 80 miljoen mensen op de vlucht; en het thema beroert onze maatschappij. Naar aanleiding van deze verjaardag opent het Red Star Line Museum de tentoonstelling 'Vluchtverhalen 1951 – 2021’, een pakkende en confronterende reis langs de authentieke verhalen van mensen die de laatste 70 jaar als vluchteling naar België zijn gekomen. 

De expo ‘Vluchtverhalen 1951 – 2021’ onderzoekt wat het naast wetten en politieke akkoorden betekent om op de vlucht te zijn. Hoe was de reis naar ons land? Hoe was het onthaal? Hoe was het om hier een nieuw leven uit te bouwen? En wat met het etiket ‘vluchteling’? Geraak je dat ooit kwijt? Onze getuigen vertellen over frustraties, onzekerheden en trauma’s, maar ook over moed, veerkracht en doorzettingsvermogen? Daarnaast tonen ze ons een selectie aan persoonlijke objecten met een hoge symbolische en emotionele waarde. Vaak gaat het om dagdagelijkse, soms onooglijke voorwerpen. Maar ze zijn de sleutel tot een aangrijpend en belangrijk verhaal.

‘Vluchtverhalen 1951 – 2021’ schetst een caleidoscopisch beeld van 70 jaar vluchtelingengeschiedenis door de ogen van zij die het hebben meegemaakt, en zet de bezoeker aan het denken.

www.redstarline.be
Kunstenaars in de Nottebohmzaal
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience

Zomer en najaar 2022

Vanaf de zomer gaat de historische Nottebohmzaal in dialoog met twee hedendaagse kunstenaars. Van 15 juni tot 11 september toont Camiel Van Breedam (1936, Boom) een reeks collages die refereren naar de boekenwereld. Ze illustreren de bijzondere band en liefde die de kunstenaar heeft met het boek als medium en als object. Van Breedam ‘recycleert’ oude boeken en ontdoet ze van hun oorspronkelijke verhalen. Daar waar het boekblok zat creëert hij een nieuwe wereld die hij met behulp van oude foto’s, houten en metalen blokjes en staafjes en ander recyclagemateriaal vormgeeft. Het eindresultaat zijn prachtige ‘boekenkastjes’ die imponeren tussen alle andere eeuwenoude werken in de Nottebohmzaal. 

www.consciencebibliotheek.be
Bertien van Manen
FOMU
Van 1 april tot 28 augustus 2022
Intiem, poëtisch, ongepolijst en diep menselijk. Het zijn slechts een paar van de woorden die rondzingen in de vele lofzangen op het werk van Bertien van Manen (NL, 1942). Met haar simpele kleinbeeldcamera weet ze dicht op de huid van haar onderwerpen te komen. Sinds de jaren 1970 legt ze het dagelijks leven vast van de vele mensen die ze tijdens haar reizen ontmoet. Van Nederland tot China en van de (voormalige) Sovjet-Unie tot de Appalachen. Het zijn de terloopse, rommelige momenten die haar interesseren. Het levert een indrukwekkende reeks verhalen op die lezen als een visueel dagboek. 

De retrospectieve in het FOMU neemt je mee op reis en laat je meekijken over haar schouder. De tentoonstelling komt tot stand in nauwe samenwerking met Van Manen en grafisch ontwerper Hans Gremmen, die voor haar overzichtsboek Archive (MACK, 2021) anderhalf jaar onderzoek deed in haar archief.  
www.fomu.be
Diana Markosian – Santa Barbara
FOMU

Van 1 april tot 28 augustus 2022
Het FOMU organiseert de Europese première van het project Santa Barbara van de talentvolle fotograaf en filmmaker Diana Markosian (RU/AR, 1989). Op even verrassende als ontroerende wijze vertelt Markosians het migratieverhaal van haar gezin. Midden jaren negentig besluit Markosians moeder Rusland in te ruilen voor de Verenigde Staten. Geïnspireerd door de Amerikaanse soapserie Santa Barbara gaat zij op zoek naar een beter leven voor haarzelf en haar twee kinderen. Dit langdurige project is Markosians poging om de keuzes van haar moeder beter te begrijpen. Niet alleen dook zij de archieven in, ook reconstrueerde ze haar familieverhaal in de vorm van een soap – in samenwerking met de oorspronkelijke makers van Santa Barbara. Santa Barbara was eerder te zien in het San Francisco Museum of Modern Art en International Center of Photography in New York. Het gelijknamige boek is uitgebracht door Aperture.

www.fomu.be
Meer info over dit persbericht via de websites van de musea.
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