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TEQUILA CASA DRAGONES JOVEN, ES UNO DE LOS 20 PRODUCTOS INCLUIDOS EN LA EDICIÓN DEL 20 ANIVERSARIO DE LA O LIST DE THE OPRAH MAGAZINE
*All time favorite things

20 nuevos descubrimientos y los favoritos clásicos conforman la edición de mayo de O, The Oprah Magazine y en OprahMag.com

Ciudad de México, a 24 de abril de 2020.- Tequila Casa Dragones, la casa tequilera independiente de edición limitada cofundada en 2009 por su CEO Bertha González Nieves, anuncia que Tequila Casa Dragones Joven fue incluido en la edición especial del 20 aniversario de la O List, la cual está compuesta por 20 nuevas recomendaciones y los clásicos favoritos dentro de la edición de mayo de 2020 de O, The Oprah Magazine y en OprahMag.com. Casa Dragones es uno de los 20 descubrimientos favoritos de todos los tiempos, ambos nuevos y clásicos, de Oprah por más de 10 veces. 

Como Oprah declara en la edición de mayo de O, The Oprah Magazine, “Si realmente quieres darte un lujo, esta mezcla de edición limitada de tequila blanco cien por ciento agave azul y tequila extra añejo, es la mejor opción que puedes tener. Brinda con esta deliciosa y suave bebida y –como la botella sugiere sabiamente– vive tu mejor vida”.

Tequila Casa Dragones ha formado parte de The Oprah Winfrey Show, O, The Oprah Magazine y ha sido incluido en las Oprah’s Favorite Things por más de diez ocasiones. Para la edición de 20 aniversario de la O List de la Oprah Magazine, Casa Dragones destacó como una de las quince “compañías favoritas independientes de todos los tiempos” con base en la nota editorial que afirma: “Este es el tequila que Oprah ha considerado como su favorito de toda la vida, y es lo que sirve en su casa”. 

“Estamos encantados y honrados de nuestra inclusión en esta prestigiosa lista durante varios años y no podríamos estar más emocionados de continuar celebrando que Casa Dragones Joven es parte del especial de aniversario de la O List de Oprah”, declaró González Nieves, la primera maestra tequilera del mundo. 

En 2017, tanto Tequila Casa Dragones Joven como Tequila Casa Dragones Blanco fueron destacados con la siguiente observación de Oprah en la edición de O, The Oprah Magazine: “He probado tequilas alrededor del mundo, pero Casa Dragones sigue siendo mi primera opción. Blanco es delicioso al mezclarse en cocteles, pero el que realmente amo para brindar y disfrutar es Tequila Casa Dragones Joven. Es un maridaje de tequila blanco con tequila extra-añejo –y créanme, madura con elegancia”. 

Tequila Casa Dragones Joven es un maridaje de tequila blanco cien por ciento de agave azul y tequila extra-añejo, que reposa en barricas nuevas de roble americano durante cinco años, para un complejo y suave sabor que es perfecto para brindar o maridar con comida. Demostrando el compromiso de la compañía con el carácter artesanal mexicano, cada botella de Tequila Casa Dragones Joven se crea utilizando cristal puro sin plomo y se graban de manera individual utilizando la técnica tradicional mexicana de grabado de pepita. Adicionalmente, cada botella es etiquetada, firmada y numerada a mano, haciéndola totalmente única. Cada botella personalizada de Tequila Casa Dragones Joven es marcada a mano por un calígrafo experto con el nombre del cliente o con un mensaje de igual forma personalizado.

Para conocer  la lista completa de artículos visita: https://www.oprahmag.com/style/g32101797/the-o-list-20th-anniversary-edition/ 

La edición de mayo de O, The Oprah Magazine, la cual incluye a Tequila Casa Dragones Joven en la lista de este año, se pondrá a la venta a partir del 21 de abril en Estados Unidos.  

Para más información, favor de visitar nuestra página de internet http://www.casadragones.com/  o síguenos en @casadragones en Facebook, Instagram o Twitter. 

###

Realiza tu pedido a domicilio de Casa Dragones a través de los sitios web de La Europea, El Palacio de Hierro, Vinoteca, Vinos América, La Castellana, City Market o Liverpool. 


Acerca de Tequila Casa Dragones
Casa Dragones es una casa tequilera independiente de edición limitada, conocida por Tequila Casa Dragones Joven y Tequila Casa Dragones Blanco, bebidas que reflejan el cuidado y precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse derecho y maridar con la comida. Reconocido por Wine Enthusiast con las más alta calificación obtenida por un tequila.  En 2014, la Casa Dragones presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, un tequila que tiene como objetivo preservar la pureza y calidad de su agave a través de un proceso ultra moderno entregando la elegancia y sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. Este tequila ha acumulado, de igual manera, fidelidad por parte de los mixólogos más importantes a nivel internacional, quienes han creado recetas originales que resaltan los atributos de esta bebida.  Para más información favor de visitar nuestra página de internet http://www.casadragones.com/  o síguenos en @casadragones en Facebook, Instagram o Twitter.
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