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Women’secret te acompaña durante tu embarazo


Ciudad de México a 24 de octubre del 2019 – La comodidad durante el embarazo no tiene porque estar peleada con el estilo. Por esa razón, Women’secret, la firma especialista en lencería y corsetería femenina, presenta Maternity, una colección para mujeres embarazadas o en periodo de lactancia.

La paleta de colores está basada en tonos neutros como off white, silk y gris resaltando la feminidad de cada prenda con terminaciones en encaje. En corsetería, la marca ofrece bras en copas en B y C, con coberturas amplias, para asegurar el soporte y comodidad que necesitas en esta etapa. 

Para esta colección la marca también integra piezas de lencería como camisones y pijamas confeccionados en viscosa y elastano, lo que asegura, ligereza, frescura y comodidad absoluta. Entre estas piezas  destacan los camisones, los cuales están acompañados con tejido de encaje tipo blonda y tirantes con ganchos de lactancia, los cuales se ajustan al brasier permitiendo libre movimiento y practicidad. También integra modelos  de manga corta con corte bajo el pecho y escote abotonado, o con cuello redondo y mayor volumen.

Como novedad, la marca añade pijamas con un corte amplio prendas superiores como camisetas con un corte perfect fit y bottoms como pantalones, los cuales cuentan con una cintilla adaptable. Además, Women’secret incluye una bata combinable con los camisones y pijamas.

En accesorios, la colección cuenta con un bolso grande y neceser con bolsillos exteriores en colores crudos permitiendo un mejor almacenamiento. Todo esto refuerza el tema principal de la colección: combina feminidad y practicidad en prendas de maternidad. 

Ya puedes encontrar Maternity en las boutiques de Women’secret, además de corners y tienda online de El Palacio de Hierro.  

Visita la boutique de Women’secret en:

Women’secret | Parque Lindavista
Colector 13 No. 280
Col. Magdalena de las Salinas
Delegación Gustavo A. Madero
C.P. 7760, México, D.F.
Tel: 5516610510

Lunes a domingo de 11:00 am -  9:00 pm



###


SOBRE WOMEN’SECRET

Women’secret forma parte de Grupo Cortefiel, empresa referente en el sector de moda a nivel mundial.

Women’secret como especialista en íntimo femenino, es la marca líder de ropa interior, de dormir y de baño dirigida a una mujer de 25 a 45 años que quiere sentirse guapa, cómoda y sexy en cualquier ocasión. Fue creada en 1993 con la firme visión de convertirse en líder y referente dentro del sector de corsetería y lencería. En 2001 inició su expansión internacional y, a día de hoy, está presente en 70 países y más de 650 puntos de venta. También disponible en:
https://www.elpalaciodehierro.com/womensecret

Durante el ejercicio actual Women’secret tiene previsto abrir cerca de 100 puntos de venta a nivel mundial.

Siguenos en:

Facebook: https://www.facebook.com/WomenSecret/
Pinterest: https://www.pinterest.com.mx/womensecret/
Twitter: https://twitter.com/womensecret
Instagram: https://www.instagram.com/womensecretofficial/
Youtube: https://www.youtube.com/user/womensecretvideos

Visita: https://womensecret.com/es/es/homepage


ACERCA DE EL PALACIO DE HIERRO

Nacida en 1888, El Palacio de Hierro, perteneciente a Grupo Bal, es la referencia obligada en México al hablar de estilo y tendencias. Cuenta con 13 almacenes: 8 ubicados en DF y área metropolitana, y en Puebla, Monterrey, Guadalajara, Villahermosa y Querétaro, además de Casa Palacio Antara y Santa Fe y la tienda concepto La Boutique Palacio en Acoxpa, Acapulco y Cancún.

Acuñada en 1996 por el presidente de Grupo Bal, Don Alberto Baillères, la icónica frase “Soy Totalmente Palacio”, además de generar un sentido de pertenencia en México, se ha convertido en el ADN de su cultura empresarial. Distribuidor exclusivo de marcas como Burberry, CH Carolina Herrera,  Tiffany & Co, H.Stern, Christian Dior, Loewe y Socio Comercial Estratégico de las principales marcas del Grupo LVMH, Kering, Estee Lauder, L’Oréal y Richmont, y boutiques propias de Mango, Springfield, Bebe, Aldo, UGG, Tory Burch, y Michael Kors, El Palacio de Hierro ha sido capaz de crear un verdadero estilo de vida “Totalmente Palacio”.

Siguenos en:

Facebook: https://www.facebook.com/PalaciodeHierro
Instagram: https://www.instagram.com/palaciodehierro/
Twitter: https://twitter.com/palaciohierro
Pinterest: https://www.pinterest.com.mx/palaciodehierro/
YouTube: https://www.youtube.com/user/ElPalacioDeHierro

Visita www.elpalaciodehierro.com


Contacto para prensa 
Another Company
Paola Martínez, Fashion Account Executive
(55) 1335 8852 | paola.martínezcruz@another.co

Nallely Enríquez, Fashion Account Manager
(55) 2559 8113 | nallely@another.co
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GUAPA, COMODA & SEXY




