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La montaña rusa del peso, ¿cómo la pueden enfrentar las empresas?
· Desde la digitalización contable hasta la reestructuración de deudas extranjeras son buenas formas de protegerse de la volatilidad de los mercados
Ciudad de México, 17 de julio de 2024.- Luego de las elecciones, el peso mexicano, que hasta hace un tiempo se mantenía fuerte, tuvo una fluctuación: primero perdió valor frente al dólar y luego, poco a poco, empezó a recobrar fuerza y recuperarse con el anuncio del nuevo gabinete presidencial. Sin embargo, queda la duda de qué deben hacer las empresas frente a un valor del peso cambiante, ¿cómo se pueden adaptar? Nosotros podemos ofrecer algunos consejos:
Diversifica monedas
Es una de las opciones más antiguas para enfrentar las crisis, y por algo sigue en el tablero: si una empresa aprende a diversificar sus activos y pasivos en diferentes monedas, reduce el riesgo cambiario. En especial si son monedas fuertes, como el euro o los tipos de cambio de algunas naciones asiáticas (como el yuan) o el dinar kuwaití de Medio Oriente (para muchos, la moneda más sólida del planeta). Sonará extravagante, pero en la práctica, funciona.
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Tener unas finanzas sanas
A veces la mejor protección contra las enfermedades es llevar una vida sana. Lo mismo para las empresas: la mejor forma de protegerse es saber en qué se está gastando, cómo se está gastando y en qué hay que ahorrar. La forma más sólida para hacerlo es a través de la digitalización de la contabilidad con soluciones en la nube.
Uno de los caminos más sanos para hacerlo es el software de Siigo. Por ejemplo, a través de Siigo Nube+COI se pueden generar desde cualquier lugar facturas electrónicas, reportes y automatizar la contabilidad, todo en concordancia con las normativas vigentes del SAT, que son los ejes rectores ante cualquier movimiento económico de las empresas, y, por lo tanto, están coordinadas con los cambios de los valores de moneda.
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A esto se puede sumar un sistema para tener una buena gestión de recursos humanos, que es fundamental para las finanzas de la empresa. Con NOI, la solución de nómina integral de Siigo Aspel, se puede administrar la información de los colaboradores, realizar la nómina fácilmente y precisa y aplicar el nuevo cálculo del subsidio para el empleo, publicado el 1 de mayo de 2024, a la nómina de tus trabajadores.
Préstamos en moneda local
Para las empresas, es mejor pedir préstamos en pesos si los ingresos de la organización están en moneda nacional. Así se protege al negocio de la exposición cambiaria o riesgo de cambio. Este término se refiere a la posibilidad de que las ganancias de un negocio se vean afectadas por fluctuaciones de cambio, préstamos en moneda extranjera e inversiones en moneda extranjera.
También es importante que factures en la misma moneda en la que haces tus transacciones. Evita la exposición cambiaria y protege tu inversión ante un mercado que puede tener cambios rápidos (que son relativamente normales luego de la época electoral).
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Reestructura deudas extranjeras
Sobre todo si tu negocio está creciendo con miras al exterior, es importante que reestructures tus deudas si las tienes en monedas extranjeras, como el dólar. De esta manera, podrás tener un terreno más favorable para pagar, sin temer porque los pagos se vean afectados por el cambio del valor de la moneda nacional o extranjera.

El bienestar financiero de tu empresa es una de las labores más importantes para un rápido crecimiento en un mercado competitivo. Ábrete a las posibilidades y a las buenas decisiones, digitalízate y protege tus inversiones. Es parte de empezar a tomar mejores decisiones.
¿Quieres saber más? Consulta: www.SiigoAspelmexico.com
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***
Sobre Siigo-Aspel:
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.
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