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Технологии за активен живот – смартчасовници Huawei и Samsung с до 30% отстъпка в А1
· Изберете актуален смартчасовник с до 30% отстъпка от А1 до края на май.
· В кампанията са включени иновативни модели от водещи производители като Huawei и Samsung.
· Офертата е валидна при покупка в брой или на лизинг с план Unlimited.
[bookmark: _GoBack]През май А1 стартира специална кампания с до 30% отстъпка на едни от най-актуалните смартчасовници на пазара – при покупка в брой или на лизинг с план Unlimited.
В промоцията са включени иновативни модели от водещи производители като Huawei и Samsung, които съчетават технологии от ново поколение със стилен дизайн и практични функции – перфектни както за спорт и активен начин на живот, така и за динамичното ежедневие в града.
Huawei Watch GT 5 се отличава с елегантен и тънък Sharp-Edged дизайн, съчетан с AMOLED дисплей с висока яркост и отлична видимост дори при пряка слънчева светлина. Смартчасовникът се предлага в два размера – 41 mm и 46 mm, както и в различни варианти на каишките, подходящи както за дамите, така и за господата. Създаден за активно използване, Huawei Watch GT 5 поддържа над 100 спортни режима, сред които бягане и колоездене, автоматично разпознаване на тренировки, усъвършенствана навигация в реално време и подобрени функции за следене на пулс, кислород в кръвта, сън и стрес. С батерия, издържаща до 14 дни, часовникът осигурява на потребителя постоянна свързаност и мониторинг на здравето без нужда от често зареждане – идеален спътник както за офиса, така и за фитнеса. А приложението Stay Fit помага за изчисляването на калорийния дефицит и откриването на перфектния баланс между хранене и спорт.
До 31 май Huawei Watch GT 5 41 mm Blue Silicon може да бъде закупен от А1 на промоционална цена от 17,98 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra, а 46 mm Blue – на същата цена и при същите условия.
Samsung Galaxy Watch7 в размери 40 mm и 44 mm (LTE) представя нов стандарт при смартчасовниците, базиран на интелигентните възможности на Galaxy AI. Устройствата са оборудвани с мощен 3-нанометров чипсет, който осигурява бърза работа и оптимизирана енергийна ефективност за по-дълга употреба между зарежданията. Освен това новият BioActive сензор позволява още по-прецизно следене на ключови здравни показатели като пулс, ниво на стрес и качество на съня. А функцията Energy Score анализира данните в реално време и предлага персонални насоки относно баланса между активност и почивка, като така потребителите могат да взимат информирани решения за своето благосъстояние. Възможностите за спорт и активност са значително разширени – часовникът автоматично разпознава различни типове тренировки, поддържа специален режим Race за бягане и колоездене и включва подробен анализ на телесния състав чрез BIA измервания.
През май Galaxy Watch7 40 mm LTE се предлага от А1 на цена от 19,50 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra, а 44 mm LTE – за 21,50  лв. при същите условия.
Премиум моделът Samsung Galaxy Watch Ultra надгражда възможностите на базовата версия, като е най-здравият Galaxy Watch досега. С титаниев корпус, сапфирено стъкло и водоустойчивост до 10ATM, устройството е готово да се справи и с най-екстремните условия – от гмуркане и колоездене до преходи при височина до 9000 метра и температури до 55°C. Батерията с капацитет 590 mAh издържа до 100 часа в енергоспестяващ режим, а високият клас на защита и удароустойчив дизайн гарантират надеждност дори при интензивно използване. Смартчасовникът предлага усъвършенстван мониторинг на ключови здравни показатели като сън, кислород в кръвта, телесна температура и нива на стрес, както и персонализирани спортни режими с автоматично разпознаване на активности, включително тренировки за издръжливост като триатлон, дуатлон, акватлон.
В периода на кампанията Samsung Galaxy Watch Ultra 47 mm LTE може да бъде закупен от А1 на промоционална цена за 36,50 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra.
Пълната селекция смартчасовници на Huawei и Samsung с до 30% отстъпка може да разгледате онлайн на a1.bg.














А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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