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BBDO BELGIUM NV-SA, SCHELDESTRAAT 122 RUE DE L'ESCAUT, 1080 BRUSSELS - PHONE +32 2 421 23 60 - BBDO.BE 
Belgacom et BBDO testent votre internet

[bookmark: _GoBack]Belgacom a récemment renouvelé sa gamme de produits internet. Les clients internet de Belgacom peuvent désormais surfer rapidement aussi bien à la maison que dans 6 millions d’endroits en Belgique et à l’étranger, grâce à la coopération avec Fon, le plus grand réseau au monde de hotspots Wi-Fi. Et il leur est également possible de rester en ligne quand ils sont en route via le réseau 3G de Proximus. En plus, tout ceci est compris dans leur abonnement internet de la maison, sans supplément de prix.

BBDO a développé une campagne pour faire connaître cette nouvelle formule internet tout à fait innovante. Tous les médias poursuivent le même but : vous amener à tester si vous avez déjà la nouvelle version de l’internet, autrement dit Belgacom Internet Partout.

Le spot TV pose 4 questions au téléspectateur pour vérifier avec lui si sa connexion est encore à jour. Pareil pour le film interactif posté sur YouTube auquel renvoient du bannering et des annonces dans la presse quotidienne. Les consommateurs peuvent aussi scanner le QR-code des annonces pour se rendre sur une plate-forme digitale où ils peuvent également faire le test. Que ce soit avec leur laptop, ou via leur smartphone.

“Belgacom Internet Partout est une grande avancée dans le domaine de l’internet et offre déjà de nombreuses possibilités supplémentaires. Et comme pour tout ce qui est nouveau, il faut prendre du temps pour l’expliquer clairement aux gens”, raconte Jan Dejonghe, Directeur de création.

Le spot TV et les banners seront visibles à partir du 23 juin et les annonces dans la presse à partir du 25 juin.


Pour plus d’infos :
BBDO BELGIUM
Kristof Persoons: 0478/298.816
Jan Dejonghe: 0478/988.625
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