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De wereld bereiken vanuit Barcelona: CASA SEAT beleeft wereldpremière met online inhuldiging
· Vandaag, donderdag 4 juni, zal CASA SEAT virtueel worden ingehuldigd
· De digitale inhuldiging is vanaf 12.00 u (CET) te volgen op het YouTube-kanaal van SEAT
· CASA SEAT werd gecreëerd als eerbetoon van SEAT aan de stad waar het merk 70 jaar geleden werd geboren
· CASA SEAT zal fysiek zijn deuren openstellen van zodra de omstandigheden dat toelaten (COVID-19)

CASA SEAT opent vandaag, donderdag 4 juni, voor het eerst zijn deuren tijdens een virtuele presentatie waarin het gebouw in het hartje van Barcelona wordt onthuld. Het topmanagement en de merkambassadeurs zullen virtuele bezoekers rondleiden door de verschillende ruimtes om zo tekst en uitleg te verschaffen bij alles wat CASA SEAT te bieden zal hebben zodra een fysieke opening mogelijk is.

Vice-president for Sales and Marketing van SEAT en CEO van CUPRA, Wayne Griffiths, is een van de gidsen die bezoekers doorheen de virtuele inhuldiging van CASA SEAT zal leiden. De video zal in het Engels ondertiteld zijn en vanaf 12.00 uur (CET) te bekijken zijn op het YouTube-kanaal van SEAT.

CASA SEAT werd gecreëerd als eerbetoon aan Barcelona, de stad waar het merk SEAT 70 jaar geleden ontstond. Tegelijkertijd wil CASA SEAT als mobiliteitshub voor de stad een plaats zijn van waaruit het merk toekomstgericht kan vooruitkijken, de stadscultuur kan onderbouwen en mensen een ontmoetingsplaats kan bieden waar nieuwe ideeën en gesprekken op gang kunnen worden gebracht en waar ze kunnen samenzitten rond de toekomstige uitdagingen op het vlak van mobiliteit en duurzaamheid.


DETAILS OVER DE VIRTUELE INHULDIGING
· Donderdag 4 juni 2020
· 12.00u CET
· https://www.youtube.com/seat


Press contact
Dirk Steyvers
PR & Content Manager
M +32 476 88 38 95
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SEAT is the only company that designs, develops, manufactures and markets cars in Spain. Member of the Volkswagen Group, the multinational has its headquarters in Martorell (Barcelona), exporting 80% of its vehicles, and is present in 80 countries on all five continents. In 2019, SEAT sold 574,100 cars, the highest figure in the. 

The SEAT Group employs over 15,000 professionals and has three production centres – Barcelona, El Prat de Llobregat and Martorell, where it manufactures the highly successful Ibiza, Arona and Leon. Additionally, the company produces the Ateca in the Czech Republic, the Tarraco in Germany, the Alhambra in Portugal and the Mii electric, SEAT’s first 100% electric car, in Slovakia. 
 
The multinational has a Technical Centre, which operates as a knowledge hub that brings together 1,000 engineers who are focussed on developing innovation for Spain’s largest industrial investor in R&D. SEAT already features the latest connectivity technology in its vehicle range and is currently engaged in the company’s global digitalisation process to promote the mobility of the future.
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