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CAPITANES IMPONE SU LEY ANTE LIBERTADORES 

· Los capitalinos dominaron de nueva cuenta la duela del Gimnasio Olímpico “Juan de la Barrera”, en jornada 22 de la LNBP.
 
Ciudad de México, a 17 de diciembre de 2017.– Al término de la primera ronda regular, Capitanes de la Ciudad de México triunfó sobre Libertadores de Querétaro 89-70 para llevarse la serie como locales en el Gimnasio “Juan de la Barrera”, en la jornada 22 de la Liga Nacional de Baloncesto Profesional. 
 
El seleccionado nacional Pery Meza resultó ser el mejor ofensivo de Capitanes con 21 puntos, seguido del puertorriqueño Emmanuel Andujar con 14; Ernesto Oglivie, 13; Fernando Benítez, 10; Gabriel Girón, 8; Gabriel Rogers Jr. y José Estrada, 7; Jonatan Machado, 4; Christopher Geyne, 3; y Zachary Hollis, 2.

El base Pery Meza Rangel, de 32 años y originario de Culiacán, Sinaloa, declaró al final del partido: “feliz porque es el último juego de la primera vuelta, teníamos que terminar bien para iniciar la siguiente ronda con el pie derecho, aunque salimos un poco desconcentrados al principio, logramos sacar el triunfo”.

Por su parte, el entrenador de Capitanes, Ramón Díaz mencionó: “como todos los triunfos es bueno seguir sumando y más aquí en casa, así que contento con la victoria”. 

Del lado del conjunto de Libertadores de Querétaro, los líderes en puntaje fueron Jonathan Rodríguez, 26; Christopher Moore, 18; Gerard Devaughn, 15; Ramsés Suárez, 7; Carlos Zesati y Miguel Ramírez, 2.
 
Durante el primer cuarto, las dos escuadras se mantuvieron parejas con un parcial de 20-23. Pero en el segundo período, Capitanes escaló en el marcador para dar la vuelta e irse al descanso 40-36.

En el tercer período, la quinteta capitalina continuó arriba en el marcador con su juego defensivo para finalizar el parcial 65-52 y, para el complemento final, Capitanes mantuvo su poderío frente al visitante para cerrar el encuentro 89-70.
  
La alineación de Capitanes, dirigida  por el entrenador Ramón Díaz, saltó a la duela con:  Pery Meza, Fernando Benítez, Gabriel Girón, Gabriel Rogers Jr., Jonatan Machado, Christopher Geyne, José Estrada, Zachary Hollis, Emmanuel Andujar y Mauro Oglivie. Cabe destacar que Héctor Hernández descansó por recomendación médica tras presentar un malestar estomacal. 
 
Libertadores de Querétaro disputó el encuentro con: Carlos Zesati, Miguel Ramírez, Ramsés Suárez, Raúl Bórquez, Jacob Ríos, Jonathan Rodríguez, Christopher Moore Jr., Cristopher Silva y Gerard Devaughn.
 
Capitanes de la Ciudad de México jugará una doble serie en casa y recibirá a Aguacateros de Morelia los próximos 20 y 22 de diciembre a las 20.30 y 21.00 horas respectivamente para los partidos correspondientes a la jornadas 23 y 24 de la LNBP.
 
Para más información sobre venta de boletos, calendario y horarios de partidos, consulta las redes sociales de CapitanesCDMX, en Facebook, Twitter e Instagram así como su página oficial: http://www.capitanes.mx
 
Acerca de Capitanes
Capitanes es el nombre del primer equipo profesional de basquetbol de la Ciudad de México en 10 años, el cual busca revivir con fuerza la pasión de los citadinos por este deporte. Formado en 2016, Capitanes buscan poner en alto a la capital dentro de la escena competitiva del baloncesto nacional, inspirando a niños, jóvenes y adultos con su espíritu inquebrantable. 
A través de su desempeño dentro y fuera de la duela, los Capitanes demuestran su compromiso con la comunidad, perfilándose como un ejemplo de disciplina y grandeza. El equipo pertenece a la Liga Nacional de Baloncesto Profesional.
Más información sobre Capitanes en www.capitanes.mx 

CONTACTO:
Claudia Ruiz
Directora de Medios Deportivos
Another Company
(55) 1835 8136
claudia@anothercompany.com.mx

image2.png




