L’envoi et la réception de factures électroniques de Basware intégrés dans Oracle Cloud et bientôt disponibles sur Oracle Cloud Marketplace
Erembodegem, le 8 août 2019 – Basware, membre Gold-level du réseau de partenaires Oracle, a intégré ses solutions d’envoi et de réception d’e-factures dans Oracle Cloud. Désormais, la solution est également accessible au sein d’Oracle Cloud Marketplace. Cette intégration offre une plus-value aux clients d’Oracle Financials Cloud. 

Grâce au réseau de Basware, les entreprises peuvent, facilement et de façon avantageuse, recevoir et envoyer des e-factures avec leurs partenaires commerciaux dans le monde entier – et par le biais d’une seule et unique connexion. Actuellement, le plus grand réseau ouvert de ce type relie mondialement plus d’un million de sociétés. 

[bookmark: _GoBack]Oracle Cloud Marketplace est un guichet unique pour les clients d’Oracle qui sont à la recherche d’applications professionnelles fiables et de fournisseurs de service proposant des solutions professionnelles uniques, telles que les solutions qui élargissent les applications Oracle Cloud. Oracle Cloud est le nuage public le plus large et le plus complet dans la branche et fournit des services métier à tous les niveaux de la cloud-technologie, entre autres Platform as a Service (PaaS), Infrastructure as a Service (IaaS) et Software as a Service (SaaS).

“Faire partie d’Oracle Cloud Marketplace est un énorme pas en avant pour nous. Nous essayons de saisir cette occasion pour entrer en contact avec la communauté Oracle ERP du nuage et pour montrer au grand public l’e-facturation incontournable et les services de financement innovateurs de Basware,” dit Dany De Budt, Country Manager, Basware. “La participation de Basware à Oracle Cloud Marketplace augmente notre engagement vis-à-vis de la communauté Oracle et permet aux clients de profiter facilement des avantages des solutions d’envoi et de réception des e-factures de Basware. Nous nous réjouissons de bientôt pouvoir utiliser la force d’Oracle Cloud pour nous aider à atteindre nos objectifs professionnels.”

"Le nuage offre une énorme opportunité pour notre communauté de partenaires”, témoigne David Hicks, vice-président mondial ISV Cloud Business Development, Oracle. “La volonté de Basware d’innover avec Oracle Cloud et d’offrir de la qualité, aide nos clients communs à recevoir des solutions d’e-facturation en nuage qui sont prêtes à satisfaire à tous les besoins professionnels critiques.”

L’intégration dans Oracle Cloud permet de reconnaître des solutions (partielles) OPN testées ou vérifiées pour s’intégrer dans les applications Oracle Cloud. Oracle Cloud Marketplace offre une interface d’utilisateurs intuitive dans la recherche d’applications et de services disponibles, ainsi que des évaluations d’utilisateurs pour aider les clients à déterminer les meilleures solutions professionnelles pour leur organisation. Grâce aux nouvelles fonctions d’installation automatisées les clients pourront facilement mettre en oeuvre des applications professionnelles de fournisseurs depuis une interface en nuage centralisée. 


À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.be
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