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Basware introduceert dashboard ‘Spend Insights’ voor aanbevelingen rondom uitgaven en kostenbesparingen

Gegevens omvatten directe, indirecte, PO en niet-PO-uitgaven

Erembodegem, 24 november 2020 – Basware heeft twee features aan zijn Analytics-oplossing toegevoegd: een nieuw, visueel Spend Insights-dashboard en een nieuwe functionaliteit om de analyse van betalingsprestaties mogelijk te maken.
Het Spend Insights-dashboard biedt een overzicht van de volledige uitgaven van een organisatie - direct, indirect, PO en niet-PO - en doet aanbevelingen voor voorgestelde acties. Deze zijn ontworpen om inkoopafdelingen te helpen met het identificeren van mogelijke besparingen. De functie voor betalingsprestaties omvat nu de betalingsstatus en gerelateerde details, waardoor de financiële afdeling met leveranciers kan samenwerken om de datakwaliteit te verbeteren, naast het proces voor het indienen van facturen.

"Gezien de recente algemene financiële onzekerheden is bestedingsconsolidatie een van de belangrijkste strategieën voor organisaties", zegt Dany De Budt, country manager bij Basware Benelux. “Maar voordat ze onnodige kosten gaan besparen, willen organisaties precies weten waaraan ze hun geld uitgeven. En dat is waar het Spend Insights-dashboard voor dient. Het dashboard is gebouwd op de ruggengraat van Basware's vermogen om 100% van de facturen van een organisatie vast te leggen en zo 100% zichtbaarheid van de uitgaven te bieden. Het dashboard is revolutionair omdat het deze volledige zichtbaarheid op een geautomatiseerde manier aanbiedt. Hierdoor kunnen organisaties effectievere, op gegevens gebaseerde beslissingen nemen."

Het Spend Insights-dashboard presenteert data in een nieuwe, vereenvoudigde gebruikersinterface die een logische stroom naar het gegevensverhaal van een organisatie mogelijk maakt; het biedt in slechts enkele klikken gedetailleerde gegevens, zoals inzicht in geautoriseerde en contractgerelateerde uitgaven. Naast het faciliteren van een meer intuïtieve bestedingsanalyse, introduceert het dashboard ook dynamische, datagestuurde aanbevelingen. Het belicht niet alleen de drijfveren voor de belangrijkste bestedingen van een organisatie, maar biedt ook aanbevelingen over welke acties ze kunnen ondernemen om hun leveranciersbestand te optimaliseren en risico's te minimaliseren.

Over Basware

Basware is de enige aanbieder van procure-to-pay- en e-factureringsoplossingen dat bedrijven in staat stelt om 100% zichtbaarheid van uitgaven te verkrijgen door het vastleggen van data. Basware’s cloudgebaseerde technologie maakt het voor organisaties mogelijk hun uitgaven volledig te beheren, financiële risico's te beperken en via automatisering operationele kosten te verlagen. Met 's werelds grootste open businessnetwerk en een open technologisch ecosysteem is Basware uniek gepositioneerd om de oplossing te leveren die vereist is voor Visible Commerce. Dit biedt klanten volledige transparantie in hun financiële, producten- en dienstenflows over de hele wereld. Wereldwijd heeft Basware een kantoor in veertien landen en wordt het verhandeld op de beurs van Helsinki (BAS1V: HE). Voor meer informatie: www.basware.com. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816.
