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Esta rutina de skincare se convertirá en tu mejor aliada esta primavera.

Despídete del invierno y recibe la primavera luciendo una piel radiante con esta rutina.


Ciudad de México, 07 de marzo de 2023 – En ocasiones nos cuesta adaptarnos al cambio estacional, haciendo a un lado de que hay días tan raros en los que en un momento hay mucho calor y de repente cambia radicalmente a una brisa súper fresca que no nos gustaría que se acabara, hay otro factor aún más visible que nos impide sentirnos a gusto durante este periodo del año: nuestra piel.

Manchas, resequedad e irritación son algunas de las consecuencias que nuestra piel sufre cuando pasamos del invierno a la primavera, sobre todo porque son estaciones completamente opuestas y en primavera estamos más expuestos a latas radiaciones UV que aceleran signos de la edad y pueden causar otros padecimientos. A veces, nuestros cuidados básicos de skincare no son suficientes para combatirlas y resulta completamente normal que nuestra piel nos pida un S.O.S y afortunadamente puedes ayudarla con unos simples pasos para darle un rehab y volver a su estado saludable. 


Paso 1: Limpia. Para poder comenzar, es importante eliminar hasta la última capa de suciedad, maquillaje y contaminación de nuestro rostro. El Limpiador de Aloe y Aminoácidos con Escualano de Biossance te brindará una limpieza profunda y satisfactoria a través de su suave gel que envuelve la piel en antioxidantes y proporciona suavidad e hidratación al rostro.

Paso 2: Desinflama. El siguiente paso consta en el cuidado de una zona particularmente delicada de nuestro rostro: los ojos. El Escualano + Péptido Gel para el Área de los Ojos de Biossance tiene una función ultra hidratante de 360° ya que se puede utilizar alrededor de toda el área de los ojos para así, reducir la hinchazón, flacidez, ojeras visibles y la apariencia de líneas finas y arrugas en la zona.

Paso 3: Hidrata. Ideal para todo tipo de piel, incluyendo la más sensible; el Escualano + Gel Hidratante Probiótico de Biossance es ideal para hidratar, iluminar y equilibrar la piel. Con su poderosa tecnología, mejora la barrera cutánea, disminuye el enrojecimiento y le brinda un aspecto más saludable a tu piel. ¡Todo al máximo nivel!

Paso 4. Repara. El Suero Rellenador Rápido de Escualano + Péptido de Cobre de Biossance le ofrece a tu piel una reparación máxima a tu rostro. No solo te mantiene continuamente hidratadx y nutrida, sino que la fortalece gracias a que su péptido de cobre azul estimula la producción de colágeno, lo que le brinda elasticidad a tu piel.

Paso 5. Protege. Por supuesto que una rutina de skincare no está completa sin la protección a tu piel. Por eso el Escualano + Bloqueador Solar Mineral SPF 45 de Biossance te brinda el cuidado e iluminación que necesitas durante tu día a día. Este es un bloqueador solar mineral no tóxico y ligero que protege contra los rayos UVA/UVB y los factores estresantes ambientales. Como plus, ¡facilitan la aplicación de maquillaje!


Paso 6. Retoca. Extiende el cuidado al resto de tu cuerpo con el Aceite 100% Escualano de Biossance ya que al ser multipropósito, hidrata instantáneamente ¡tu rostro, cuerpo y cabello! Además acelera la renovación celular y retiene la humedad esencial para que te sientas frescx de los pies a la cabeza.

Consiente tu piel y combate el cambio estacional con estos productos que además, son amigables con el planeta. Accede a estos y más productos en el sitio e-commerce de Sephora y disfruta de todos los beneficios que Biossance tiene para ti.

Acerca de Biossance
Pioneros en belleza sostenible a través de la biotecnología, en Biossance creamos una línea de cuidado de la piel 100% vegetal que ofrece la mejor crema hidratante para la piel, al mismo tiempo que sólo utiliza ingredientes seguros y sostenibles. Formulamos con un enfoque de No Compromise™, poniendo en una lista negra con orgullo más de 2,000 ingredientes potencialmente dañinos porque los productos que usas hacen una diferencia para tu salud y la salud del planeta. Biossance se asegura de que sólo los ingredientes más confiables y poderosos hagan el corte final. Porque creemos y nos comprometemos a ofrecer los productos de belleza de mejor rendimiento y más limpios. La línea completa de cuidado de Biossance se puede encontrar en Sephora.


Para más información visita https://biossance.com o síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/pg/biossance
Twitter: https://twitter.com/biossance
Instagram: https://www.instagram.com/biossancelatam/
#cleanbeauty #BiossanceMexico
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