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SCHLADMIG IDENTITY – een zwiegenähte winterlaars
Meer dan 300 jaar maakt Meindl in Kirchanschöring in het mooie Chiemgauer Land schoenen van de allerhoogste kwaliteit. Door de eeuwen heen is de bergschoenspecialist met vele innovaties op de markt gekomen: de nieuwste uitvinding heet IDENTITY – leer met bewijs van herkomst. Meindl is de eerste schoenenfabrikant die er in slaagt om volledig transparant te zijn over het productieproces – te beginnen op de bergweide waar de runderen ecologisch verantwoord grazen en leven, over de leerlooierij tot aan de productie van de schoenen zelf. Met een schoen uit dit assortiment krijgt u van Meindl een gedetailleerd bewijs van herkomst van het gebruikte bovenleer. 

Meindl breidt zijn Identity-collectie in de winter van 2012-2013 verder uit. De SCHLADMING IDENTITY en de SCHLADMING LADY IDENTITY 
zijn modieuze winterlaarzen met een echte, 12 mm dikke lamsvacht, die volledig in de schoen is verwerkt en behaaglijk warme voeten op koude winterdagen garandeert. En als ‘echte zwiegenähte’ laars staat deze schoen voor traditie en meesterlijke schoenambacht. De SCHLADMING IDENTITY onderscheidt zich eveneens door ons nieuwe, unieke voetbed. Voor een nog beter draagcomfort is het voetbed uit echte lamsvacht voorzien van een permanent dempend en circulerend schuim. Het luchtkussen geeft dan weer extra demping op de voorvoet en draagt samen met de ronding in de zool bij aan een prettige afrol van de voet. 
Aan de binnenkant van de manchet is een vijfcijferig nummer gestanst, het zogenoemde Identity-nummer. Met dit nummer kunt u op de website www.identity-leder.de zelf de ontstaansgeschiedenis van uw schoen nagaan.

wwww.meindl.de
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Eigenschappen SCHLADMING IDENTITY:

Buitenmateriaal: anilineleer 
Voering: echte lamsvacht
Voetbed: echte lamsvacht met dempend schuim 

Zool: Latex rubberen profielzool, met dubbele stiksels (zwiegenäht) en luchtkussen
Damesmaten: 3,5 t/m 9 - Herenmaten: 6,5 t/m 12

Kleur: donkerbruin (dames en heren)

Adviesverkoopprijs: € 364,90 
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Consumenteninformatie: info@muspotex.nl of 030-69 11 311

Contact voor meer informatie – enkel voor pers, niet voor publicatie:

Members Communication - PR & Communication 

Véronique Van Baelen / veronique@memberscommunication.be / +32 (0)478 32 69 44
