[bookmark: _GoBack]Noémie Collado : Le vêtement, reflet d’une personnalité
Le métier – Artiste touche à tout depuis son plus jeune âge, Noémie apprend à coudre grâce à sa grand-mère. Elle s’améliore et n’a qu’une envie : créer. Créer, surtout à partir de rien. « J’aime m’inspirer de trois fois rien. Voir un tissu, avoir une idée, la réaliser. La mode, c’est créer de A à Z. ».
L’écologie est une valeur importante pour Noémie et dès le début de ses études, la couturière a tenu à rester en accord avec elle-même. Upcycling et recycling font partie intégrante de ses collections.
L’aventure WorldSkills Belgium – Dans son travail, Noémie utilise les compétences acquises grâce aux formations et à la compétition. « Depuis le début de mon parcours avec WorldSkills Belgium, j’ai gagné en assurance. Je m’affirme dans mon travail et j’ai confiance en mes capacités techniques ! ».


Aurélien De Noble : Une faim d’apprendre
Le métier - A 8 ans, Aurélien découvre l’univers de la cuisine et à 10 ans à peine, il réalise son premier magret de canard. Cette passion, elle ne le quittera plus. Grâce à ses compétences, il peut rendre les gens heureux, c’est ce qui l’anime !
L’aventure WorldSkills - En 2018, alors encore sur les bancs de l’école, Aurélien décide de se lancer dans l’aventure WorldSkills Belgium. « Sur les réseaux sociaux, je suivais les aventures des compétiteurs et je voulais être à leur place ! »
C’est à force de travail qu’on atteint ses objectifs : « Je manque de précision dans ma cuisine et c’est pour cela que j’ai choisi de m’inscrire aux Startech’s ; pour recevoir des formations de qualité et atteindre l’excellence ! Les Startech’s sont la seule compétition où tout est mis en place pour te motiver et t’aider à réussir. »

Charles Liesenborghs : Bien plus qu’un manuel 
Le métier - Tout petit déjà, Charles était un bricoleur touche à tout. Alors, c’est contre l’avis de son oncle qui pensait que - les études techniques ne sont pas de vraies études -, que Charles choisit de s’orienter vers l’électricité et plus tard, la programmation.  « J’ai la chance aujourd’hui de faire un travail dans lequel je ne m’ennuie jamais ! Il m’arrive de me réveiller la nuit pour écrire ce que j’aimerais programmer le lendemain. »
L’aventure WorldSkills – Charles s’est inscrit dans le processus des Startech’s depuis 2018. Ces années successives de compétitions belges l’ont fait grandir : « Aussi bien techniquement que mentalement, mon évolution est significative. J’ai pris confiance en moi et j’ai une technique de programmation supérieure. WorldSkills m’a appris qu’un métier technique ne valait pas moins qu’un métier intellectuel. Nous sommes importants ! »

John Wiesmes : Vibrer par passion
Le métier – Passionné de voitures et de compétition depuis tout petit, John trouve sa voie professionnelle naturellement. « J’aime être actif de mes mains, trouver les pannes, les résoudre et surtout travailler dans un milieu qui me passionne ! » 
L’aventure WorldSkills Belgium – John s’inscrit aux Startech’s Days en se disant qu’après tout, il n’a rien à perdre. Son objectif est d’atteindre SON meilleur résultat. « La compétition m’aide à surmonter mon stress mais surtout à me dépasser. Atteindre l’excellence est avant tout une victoire personnelle. En m’inscrivant, je voulais faire de mon mieux, sortir de ma zone de confort et voir où ça pouvait me mener. » L’expérience internationale lui permettra de s’ouvrir sur le monde et de (re)découvrir son métier !  

Kilian Bovée : L’étincelle dans les yeux
Le métier - Kilian ne rencontre l’univers de la soudure que tardivement dans son parcours scolaire. « J’étais dépressif ; ce que j’apprenais à l’école ne me plaisait pas. » Lorsque le soudage s’ajoute à son cursus, Kilian devient immédiatement un mordu ! Sa voie professionnelle est trouvée, il sera soudeur !
La beauté et la difficulté du métier le séduisent. « Tu démontres ton savoir-faire grâce à la qualité et la complexité de tes soudures. J’ai ma propre façon de travailler, cela signifie que toutes les pièces que je crée portent ma signature. » 
L’aventure WorldSkills - L’objectif premier de Kilian en concourant aux Startech’s était d’être un meilleur soudeur à la fin de l’aventure. Perfectionniste de nature, Killian a appris à transformer ses faiblesses en forces. En compétition, la précision est de mise mais, la gestion du temps aussi !

Maxime Vieubled : Un comédien minutieux
Le métier - Pour Maxime, l’HoReCa est avant tout une histoire de famille. Enfant, Maxime regardait sa grand-mère cuisiner et collectionnait les recettes dans les magazines pour constituer sa propre carte. 
Aujourd’hui, Maxime slalome entre les tables le sourire au visage, il se sent à sa place. « La salle, c’est un travail de comédien. A chaque service, tu fais ton spectacle ; j’adore ! » 
L’aventure WorldSkills – « Grâce au processus WorldSkills, je suis devenu plus minutieux dans ma façon de travailler. » La compétition, il est vrai, demande exigence et rigueur. « Tout est tellement carré en compétition, que notre travail s’en ressent. » Malgré son jeune âge, Maxime apprend à se faire confiance et à s’affirmer. Grâce à la compétition, il sait qu’il est capable de faire de belles choses.

Nicolas Piette : Indissociables savoir-être & savoir-faire
Le métier – Le premier souvenir de Nicolas lié à l’horticulture, c’est à 3 ans, sur les genoux de son papa alors qu’il conduisait la mini-pelle. « J’ai toujours su que je voulais suivre cette voie. » Exercer ce métier lui permet non seulement d’être en contact avec la nature mais aussi de toucher plusieurs secteurs d’activités : travailler le bois, la pierre, les plantations… Nicolas est comblé !
L’aventure WorldSkills Belgium – En compétition internationale, Nicolas découvre une famille : « Le Team, l’équipe WorldSkills Belgium et le comité métier sont un soutien indispensable durant tout le processus ! » Nicolas ressort grandit de son aventure : « J’ai appris à gérer mon stress et les team buildings m’ont offert des outils qui me serviront toute la vie ! » Être compétiteur WorldSkills, c’est un savoir-faire ET un savoir-être pour devenir un être accompli. 

Valentin Servais : WorldSkills ? Il faut le faire !
Le métier – Valentin découvre l’horticulture après un début d’études comme maréchal-ferrant. Lui qui aime bâtir, construire, aménager, se retrouve dans un processus de création, et ça marche ! Valentin aime partir de rien pour créer un environnement nouveau. « Tu dois être capable de tout apporter à un jardin : terrasse, piscine, plantations … ».
L’aventure WorldSkills – Valentin est un compétiteur dans l’âme : « J’aime l’adrénaline et j’adore me prouver que je suis capable de me dépasser ». A force d’entraînements et de formations, Valentin perfectionne sa technique.
« WorldSkills, c’est une expérience qu’on ne peut faire que deux fois dans sa vie au niveau international Il faut le faire ! C’est lorsqu’on entend sonner la fin de la compétition qu’on se rend compte du chemin parcouru et à quel point c’est incroyable d’être arrivé jusqu’ici ! ». 

