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София,
09.04.2024 г.

Вземи нов Samsung Galaxy S24 или Galaxy Z Flip5 с безплатна застраховка „Моят телефон“ от А1 

· Кампанията е активна през целия април
· Промоцията включва всички модели от серията Samsung Galaxy S24 и Galaxy Z Flip5, в комплект с безжични слушалки ttec MODE
· Застраховката е безплатна за първите 6 месеца и включва счупване, обир, намокряне и други инциденти

През целия април клиентите на А1 могат да закупят смартфон от серията Samsung Galaxy S24 или Galaxy Z Flip5 с план Unlimited и безплатна застраховка „Моят телефон“ за първите 6 месеца от договора. Промоционалната кампания включва всички модели и разновидности на паметта от серията, а застраховката покрива неволно счупване, обир, грабеж, увреждане от намокряне или оксидация, както и появата на дефекти на устройството извън предоставените гаранции на производителя. 

Флагманът на серията Samsung Galaxy S24 Ultra разполага с 6,8-инчов екран с Dynamic AMOLED 2x дисплей и мощен процесор Qualcomm Snapdragon 8 Gen 3 for Galaxy. Моделът има рамка, направена от титан и защитен дисплей с Corning Gorilla Armor. По-широкият телеобектив с оптична стабилизация (OIS) и четирите основни камери 200 MP + 50 MP + 10 MP + 12MP ще впечатлят притежателите си с кадрите, които създават. Galaxy S24+ и Galaxy S24 също не отстъпват по иновативни функции и стилен дизайн. Устройствата разполагат с Dynamic AMOLED 2X и три основни камери - 50 MP + 10 MP + 12 MP. 

И трите устройства идват с Galaxy AI – високотехнологичен пакет от функции, задвижвани от изкуствен интелект, които позволяват множество възможности за превод, търсене и още по-професионално изглеждащи снимки.

Сгъваемият Galaxy Z Flip5 разполага с 6,7-инчов основен Dynamic AMOLED 2X дисплей с FHD+ резолюция и честота на опресняване до 120Hz, а външният екран е с размер 3,4 инча. Смартфонът предлага 10МР селфи камера, а основната камера е двойна – два сензора по 12MP. Z Flip5 използва чипсет Snapdragon 8 Gen2 for Samsung. 

Повече информация за моделите и техните цени може да намерите тук. 

Топ 3 предимства на смартфоните на Samsung: 

· Професионална камера за мобилна фотография – всички Samsung Galaxy устройства притежават последно поколение камери, с които можете да създавате професионално изглеждащи кадри. Функциите за редакция позволяват редактиране на снимките и видеоклиповете директно на телефона, а нощният режим на моделите снима отлично дори и при слаба светлина. 
· 5G съвместимост – смартфоните на Samsung поддържат 5G. Това означава, че ще можете да се възползвате максимално от гигабитовите скорости в 5G ULTRA мрежата на А1 и ще имате бърза и надеждна връзка на мобилния интернет.
· Красив дизайн – Samsung Galaxy моделите впечатляват не само с функционалност и възможност за мултитаскинг, но и със своите изящни форми и впечатляващ дизайн. Независимо дали предпочитате по-големите дисплеи, или компактните смартфони със стилен дизайн, Samsung със сигурност има правилния модел за вас. 

А със застраховка „Моят телефон“ от А1 може винаги да бъдете спокойни за сигурността на смартфона си. Моделите от серията Galaxy S24 и Z Flip5 могат да бъдат закупени от А1.bg или физическите магазини на телекома в комплект с безжични слушалки ttec MODE, с плановете Unlimited и безплатна застраховка „Моят телефон“ за първите 6 месеца от договора. 

















А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2022 г. A1 България отчита приходи от 640,4 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 254,4 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 26 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2022 година надхвърлят 5 милиарда евро. Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни и онлайн разплащанията. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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