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Mensen met een beperking steken thuiszittend Vlaanderen
al zingend een riem onder het hart, onder begeleiding
van TBWA en De Genereuzen

“Waarmee kunnen wij je helpen?”. Geef toe, niet meteen een vraag die je verwacht van mensen met een beperking. En da’s nu nét waar dit hartverwarmend initiatief om draait. Onder de noemer ‘Vriendschap kent geen beperking.’ fleurden 53 mensen met een beperking alle thuisblijvers op door samen ‘Ik hou van u’ van Noordkaap te zingen. Weliswaar iedereen vanuit zijn kot. Een hoopvol duwtje in de rug wat in deze woelige tijden meer dan welkom is.

Maar daarmee waren ze nog niet uitgezongen. Diezelfde thuisblijvers werden immers uitgenodigd om mee te zingen. En daar werd massaal op ingegaan. Het mooiste bewijs dat vriendschap geen beperking kent.

Dat het niet evident is om in Coronatijden van complete isolatie bruggen te bouwen, spreekt voor zich. Maar moeilijk gaat ook. Dat hebben deze mensen met een beperking eens te meer bewezen.

Door samen dit soort leuke dingen te doen willen De Genereuzen en Allez, Chantez!  de drempels tussen mensen mét en zonder beperking weghalen zodat straks iedereen er gewoon bij hoort. Wat uiteraard niet meer dan normaal is. 
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