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GrowPro celebra su décimo aniversario con récord de facturación y nueva inversión

· Recientemente, la startup española conmemoró su décimo aniversario, celebrando el gran crecimiento que ha experimentado a lo largo del tiempo. 
· En el primer semestre del año, GrowPro facturó +21 mdd, igualando las ventas de todo 2022. Asimismo, acaba de cerrar su segunda ronda de financiación de +1.5M mdd, liderada de nuevo por Kfund.

Ciudad de México, 17 enero de 2024. El décimo aniversario de GrowPro Experience es un testimonio de su excepcional crecimiento, superando la estadística que sugiere que la vida promedio de una startup es de solo dos años. La empresa ha ayudado a más de 25,000 estudiantes a cumplir sus metas y espera cerrar el año con una facturación de más de 43 mdd, habiendo igualado las ventas de todo 2022 en el primer semestre de 2023. Actualmente, el equipo de GrowPro está compuesto por más de 350 personas de más de 15 nacionalidades diferentes.

En un giro emocionante, GrowPro también ha asegurado una inversión adicional de +1.5 mdd de Kfund, en una segunda ronda de financiación en 2023. El fondo que ya había invertido en la compañía en abril de ese año, ha respaldado nuevamente a la startup. Esto eleva el total de financiamiento obtenido por GrowPro en 2023 a 323 mdd.

Pablo Ventura, General Partner en Kfund aseguró que: "hemos pasado de una época donde los jóvenes decidían qué querían estudiar o trabajar, a otra donde deciden en qué lugar quieren hacerlo. GrowPro ha demostrado ser un agente importante en ese proceso, brindando nuevas opciones y facilitando lo que en realidad es muy complejo (visados, incertidumbre, miedos...). En Kfund, creemos firmemente que esta tendencia no va a hacer más que acelerarse y GrowPro tiene un maravilloso desafío por delante".

Esta inversión se utilizará para fortalecer aún más los productos y servicios de GrowPro, quien quiere seguir proporcionando a más personas alrededor del mundo la oportunidad de vivir experiencias de crecimiento personal y profesional en el extranjero.

Este año, GrowPro ha ofrecido más de 10,000 experiencias internacionales a viajeros de más de 20 nacionalidades en 7 destinos. Además, su área de negocios B2B, dirigida a pequeñas y medianas agencias de estudio internacionales, ha representado más del 15% de sus ingresos trimestrales, con un crecimiento promedio del 28% en los últimos doce meses.

Goiko Llobet, CEO y fundador de GrowPro, expresó: "Mirando atrás, ha sido un camino de retos y logros cumplidos, pero nuestro ADN nos impulsa a seguir cambiando la vida de las personas a través de los viajes. Sabemos que el futuro pertenece a aquellos dispuestos a enfrentar desafíos, abandonar la comodidad y explorar el mundo. Esta inversión respalda una década de expansión internacional creando una comunidad global única. El apoyo financiero de Kfund será clave para seguir nuestro proceso de digitalización, fortaleciendo aún más nuestros productos y servicios, para ser la plataforma de referencia de Growth Travel es decir, viajes con propósito, ayudando a que cada vez más personas en todo el mundo vivan experiencias de gran crecimiento profesional y personal en el extranjero”. 


GrowPro se ha consolidado como la plataforma líder para estudiantes que buscan aventuras educativas y laborales en el extranjero, ofreciendo apoyo en áreas clave como visados, trabajo, comunidad y alojamiento. Sin duda, la inversión de Kfund refuerza su posición y su compromiso de continuar su exitosa trayectoria.

##########

Sobre GrowPro Experience
GrowPro Experience es una plataforma de experiencias educativas internacionales fundada en 2013 por Goiko Llobet (actual CEO de la compañía) y Pablo Gil en Melbourne, Australia, que nació con el objetivo de que ninguna persona estuviera sola al aterrizar en destino. 
Actualmente, la plataforma opera en seis destinos: Australia, Canadá, Estados Unidos, Irlanda, Malta y Nueva Zelanda. El equipo de GrowPro Experience se encarga de ofrecer todos los servicios que los estudiantes necesitan para organizar y disfrutar de su experiencia en el extranjero, con una diferenciación muy clara, el acompañamiento en el destino y la tecnología presente en todo el proceso con su propia app, web y software de gestión y cotización. A día de hoy, más de 25,000 estudiantes han disfrutado de una experiencia internacional gracias a GrowPro Experience.


Contacto de prensa

Fernando Fuentes | Public Relations Executive
fernando.fuentes@another.co

image1.png
GROWPRO®




