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[bookmark: _Int_h7pf5IcA]THE PENINSULA ANUNCIA UNA EMOCIONANTE NUEVA COLABORACIÓN CON EL VICTORIA & ALBERT MUSEUM

La colaboración expande el programa ‘Art in Resonance’ de The Peninsula con una innovadora asociación que une a dos instituciones para apoyar a artistas contemporáneos emergentes y en etapa media de carrera.
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The Peninsula, que durante décadas ha mantenido un compromiso continuo con el arte innovador en sus propiedades alrededor del mundo, anunció un nuevo capítulo en esa larga relación. A partir de 2025, la legendaria marca hotelera lanzará una serie de instalaciones de arte contemporáneo curadas en colaboración con el ilustre Victoria and Albert Museum (V&A) de Londres, iniciando con una exposición en The Peninsula Hong Kong, que se estrenará coincidiendo con Art Basel Hong Kong 2025.
Esta nueva colaboración, que une a dos instituciones icónicas reconocidas por su herencia compartida y su dedicación a la excelencia, busca elevar los estándares de las experiencias artísticas de clase mundial en el ámbito de los hoteles de lujo.


“No podríamos estar más emocionados de trabajar con el V&A, el principal defensor colectivo de las artes creativas en el mundo”, dijo Gareth Roberts, Director Ejecutivo y Director de Operaciones de la empresa matriz de The Peninsula, The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited. “En muchos sentidos, esta asociación se siente como el siguiente paso natural para nuestro programa ‘Art in Resonance’, a través del cual nos esforzamos por ofrecer experiencias artísticas inmersivas y visionarias para nuestros huéspedes y el público en general”.
Ampliando el alcance del arte innovador
A través de su acuerdo multianual, The Peninsula y el V&A tienen como objetivo ampliar conjuntamente la exposición pública a obras de arte contemporáneo innovadoras. El V&A aportará su experiencia curatorial al aclamado programa ‘Art in Resonance’ del grupo hotelero, proporcionando una perspectiva fresca y un acceso verdaderamente global a artistas emergentes y en etapa media de carrera, quienes se beneficiarán directamente del programa.
La colaboración encargará obras especialmente creadas tanto para el V&A como para diversas ubicaciones de The Peninsula, permitiendo que las comisiones de ‘Art in Resonance’ lleguen a nuevas audiencias.
La primera iteración de este esfuerzo colaborativo debutará a finales de marzo de 2025 con una nueva instalación de ‘Art in Resonance’ en la propiedad insignia de The Peninsula en Hong Kong. Para esta exposición, que coincidirá con Art Basel Hong Kong 2025, The Peninsula y el V&A presentarán una obra recién comisionada, curada por la doctora Xiaoxin Li, Conservadora del V&A, Departamento de Asia, que se exhibirá de manera destacada en el majestuoso Lobby del hotel. Esta obra será complementada por otras dos nuevas comisiones de creadores de ‘Art in Resonance’, en una nueva exhibición que presentará la fachada histórica y los interiores clásicos del hotel bajo una luz deslumbrante, accesible tanto para los huéspedes como para el público en general.
“La visión creativa compartida por estos artistas seleccionados encarna perfectamente el espíritu de nuestra nueva colaboración”, dijo Tim Reeve, Subdirector y Director de Operaciones del V&A. “Trabajar con The Peninsula para ampliar el alcance de estas obras refleja la misión del V&A de promover el diseño y la creatividad en todas sus formas, avanzar en el conocimiento cultural e inspirar a creadores, diseñadores e innovadores en todo el mundo”.


Sobre Art in Resonance
Desde 2019, el programa basado en comisiones Art in Resonance de The Peninsula ha destacado el trabajo de importantes artistas emergentes y en etapa media de carrera. Al proporcionar financiamiento, apoyo curatorial y espacio de exhibición, Art in Resonance permite a estos creadores producir nuevas obras de arte públicas significativas, mientras ofrece a los huéspedes de The Peninsula experiencias artísticas profundamente inmersivas.
Puedes encontrar más información en la página web del programa Art in Resonance de The Peninsula: www.peninsula.com/art.
Sobre el Victoria & Albert Museum
El V&A es una familia de museos ubicados en todo el Reino Unido, dedicados al poder de la creatividad. Nuestra misión es promover el diseño y la creatividad en todas sus formas, avanzar en el conocimiento cultural e inspirar a creadores, diseñadores e innovadores en todo el mundo. Compartimos una historia de 5,000 años de creatividad a través de exposiciones, eventos, programas educativos, experiencias digitales, conservación, investigación y una colección nacional en constante evolución de más de 2.8 millones de objetos que abarcan todas las disciplinas creativas.
Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la empresa matriz de un grupo que se dedica a la propiedad, desarrollo y gestión de hoteles, propiedades comerciales y residenciales prestigiosas en ubicaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como a la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. 
El portafolio de hoteles The Peninsula incluye: The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila. El portafolio de propiedades del Grupo incluye: The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John’s Building en Hong Kong, The Landmark en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam, 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluye: The Peak Tram en Hong Kong, Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California, Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
Obtén más información en www.peninsula.com o síguenos en Facebook e Instagram.
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