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No te pierdas la Final Argentina de Red Bull Batalla de los Gallos

· Será el próximo sábado 21 de noviembre a las 2:00pm  y transmitida por Red Bull TV y su canal de Youtube

Red Bull Batalla de los Gallos, la competencia más importante del freestyle en español, tendrá el próximo sábado 21 de noviembre la Final Nacional en Argentina, en donde se encontrarán los mejores 16 MCs del país en un evento sin público presente, pero con miles de seguidores acompañando a sus MCs favoritos desde sus casas.

La edición de este 2020 tendrá entre los finalistas a Wolf y Roma, quienes consiguieron el segundo y cuarto lugar el año pasado; a un excampeón nacional, Tata; el debut en Batalla de los Gallos de Dani,un referente de la escena que incluso había anunciado su retiro del freestyle, junto a Brasita y Tiago; al consagrado Acru, cuya última participación en BDLG fue en 2015; y la presencia de figuras de los últimos tiempos, como Nacho, Sub, Klan, Stuart, Mecha, Cacha, Zaina. Se sumaron MP y Kusa, quienes ingresaron como suplentes ante la baja de MKS y Papo, respectivamente.

El jurado está conformado por: Trueno, campeón argentino de Red Bull Batalla de los Gallos 2019, el cantante y freestyler Lit Killah y Bizarrap, productor referente de la escena actual. La anfitriona del encuentro será Taty Santa Ana, productora y presentadora de eventos de freestyle, quien el año pasado fue comentarista de la Final Internacional de Red Bull Batalla de los Gallos realizada en España. 

A cargo de los beats, estará por quinto año consecutivo Zone, el DJ más importante del hip hop freestyle argentino. Por su parte, Dtoke, campeón argentino en 2013 y 2015 e internacional en 2013, y Coscu, el streamer más popular, serán los comentaristas de la transmisión por Red Bull TV.

Rumbo a la Final Internacional
	
Los campeones nacionales de Latinoamérica, España y Estados Unidos, junto a los 3 mejores del año anterior (BNET, Valles-T, Aczino) se medirán en la Final Internacional de Red Bull Batalla que se hará el 12 de diciembre en República Dominicana.

Los mejores raperos de habla hispana se medirán por el título de campeón internacional en un encuentro a puertas cerradas que se transmitirá en directo a través de Red Bull TV y su canal de Youtube


Acerca de Red Bull Batalla de los Gallos

Red Bull Batalla de los Gallos es una competencia de rap improvisado que desde el año 2005 provee una plataforma para el desarrollo de los mejores improvisadores del hip hop de habla hispana. En los últimos años, se ha convertido en el evento internacional de batallas de improvisación más relevante que une a los países de Latinoamérica y España.

Las raíces de esta escena encuentran una profunda conexión tanto en el hip hop como en el estilo de improvisación de los trovadores tradicionales, evolucionando en Hispanoamérica a un estilo propio independiente del hip hop tradicional norteamericano.

A través de Batalla de los Gallos, Red Bull da oportunidad a jóvenes artistas –llamados MCs– de entrenar, demostrar y mejorar en sus habilidades y talentos únicos en la improvisación.

# TODA LA INFO DE BATALLA en WWW.REDBULL.COM/BATALLA 

# FOTOS Y MATERIAL AUDIOVISUAL EXCLUSIVO en: https://www.redbullcontentpool.com/search?q=batalla%20world%20final

Sigue y entérate de todo a través de los canales de Red Bull Batalla de los Gallos y Red Bull México en el sitio oficial www.redbull.com/batalla y en sus redes sociales:
| Facebook: https://www.facebook.com/RedBullBatalla
| Instagram: @redbull_batalla / @redbullmexico
| YouTube: youtube.com/user/RedbullOficialGallos
| Twitter: @RedBullBatalla / @redbullMEX
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