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IT-bedrijf Userfull uit Boom ontwikkelt nieuwe technologie voor Toontjeshuis   
“Met deze ‘digitale vriend’ is het makkelijker om zelfstandig te gaan (of blijven) wonen”
Boom, 8 december 2022 – Nog voor de zomer nemen 14 (jong)volwassenen met een beperking hun intrek in het Toontjeshuis in Boom. Ze zullen er meteen ook een nieuwe digitale communicatiehub in gebruik nemen die speciaal voor hen werd ontwikkeld door het Boomse IT-bedrijf Userfull. Met deze nieuwe technologie wordt het makkelijker om zorg en ondersteuning te bieden aan de bewoners. Ze zal niet alleen geïntegreerd worden in de andere Toontjeshuizen, maar is op termijn ook toepasbaar in andere woonzorgvoorzieningen én kan zelfs mensen helpen om langer zelfstandig thuis te blijven wonen. 
Op dinsdag 13 december om 17u30 stelt Userfull deze nieuwe technologie voor tijdens een demo.
De werken aan het Toontjeshuis in de Groene Hofstraat in Boom schieten goed op. Nog voor de zomer van 2023 zullen 14 (jong)volwassenen met een beperking er, in de mate van het mogelijke, zelfstandig kunnen samenwonen. De lokale zorgpartner Pegode vzw zal zorg en ondersteuning op maat voorzien voor de bewoners. Daarnaast vindt Toontjeshuis het belangrijk dat ook het netwerk van familie en vrienden van de toekomstige bewoners een nog grotere rol kan spelen in dit ondersteuningsverhaal, ook vanop afstand. Daarom gingen ze aankloppen bij het Boomse IT-bedrijf Userfull om een digitale oplossing op maat uit te werken.
“De bestaande digitale zorgsystemen voldoen niet aan wat we nodig hebben. We waren daarom op zoek naar een flexibel en innovatief systeem op lange termijn. Zo kwamen we terecht bij Userfull, die de uitdaging meteen aanging. We willen zowel het netwerk van familie en vrienden kunnen ondersteunen en ontzorgen als de bewoners sterker in hun schoenen laten staan,” zegt Lara Vandecappelle, coördinator Toontjeshuis. 
“De gebruiksvriendelijke technologie die we voor Toontjeshuis ontwikkelden, met input van bewoners en hun ouders, gaat veel verder dan een klassiek noodoproepsysteem. Het laat de toekomstige bewoners toe om er nog zelfstandiger te leven en wonen. Naast functionaliteiten als een digitaal oproep- en waarschuwingssysteem en een agenda omvat het ook een digitaal fotoboek, … , dit alles op maat van de persoon,” zegt Lisa Slisli, projectmanager van Userfull. 
Een ‘digitale vriend’ die de zorg en ondersteuning makkelijker maakt
Koen Verniers, vader van een toekomstige Toontjeshuisbewoonster in Boom, ziet niks dan voordelen aan dit systeem. “Als ouder vind ik het belangrijk om mijn dochter te steunen in haar wens om zelfstandig te gaan wonen. Toch is dit zowel voor ons als voor ons dochter, een heel grote stap. Met deze ‘digitale vriend’ kunnen we haar makkelijker ondersteunen en dat is voor ons een hele geruststelling! Zo kunnen we bijvoorbeeld helpen bij het maken van een afspraak, maar kunnen we haar ook horen en zien als zij dat wil. Hetzij om even bij te kletsen, of in geval van nood.” 
Benieuwd naar wat dit partnerschap kan betekenen voor de toekomst van het zorglandschap? Herken jij jezelf of iemand uit je omgeving voor wie deze technologie hulp kan bieden? Kom dan op dinsdag 13 december om 17u30 zeker langs op een demo bij Userfull (Scherpenhoek 91 in Boom).
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Voor meer informatie kan je contact opnemen met:
Toontjeshuis, Lara Vandecappelle: 0475 50 16 29 of lara.vandecappelle@toontjeshuis.be
Userfull, Lisa Slisli: 0491 25 83 44 of Lisa.slisli@userfull.be
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