El epítome del lujo y bienestar: Un retiro de verano en The Peninsula Istanbul y The Peninsula Bangkok
Para aquellos que buscan no solo una escapada de lujo, sino una experiencia transformadora de bienestar este verano, The Peninsula Istanbul y The Peninsula Bangkok ofrecen refugios incomparables que elevan el concepto de spa y relajación a nuevas alturas. Enclavados en destinos icónicos y reconocidos por su excelencia en el servicio, estos santuarios del bienestar prometen una inmersión completa en la elegancia, la comodidad y la atención excepcional.
The Peninsula Istanbul: Un oasis de serenidad y tradición
Ubicado en la planta baja del edificio principal, el Peninsula Spa and Wellness Centre de The Peninsula Istanbul es un refugio de mármol que destila calma y confort. Aquí, ocho suites de tratamiento privadas, dos de ellas diseñadas especialmente para parejas, proporcionan el escenario perfecto para una serie de tratamientos rejuvenecedores.
Experiencias destacadas de bienestar
· Retiro de bienestar: Incluye un tratamiento Blissful Marma de 60 minutos con productos Subtle Energies, un delicioso desayuno en The Lobby y bebidas desintoxicantes post-sesión, diseñadas para revitalizar tanto el cuerpo como el espíritu.
· Retiro en pareja: En una suite privada para parejas con jacuzzi, este retiro ofrece un masaje de 90 minutos a elección después de una relajante sesión en el jacuzzi, proporcionando dos horas de pura tranquilidad compartida.
· Baño Turco Hammam: Esta experiencia atemporal combina una exfoliación corporal tradicional con un guante Kese y un delicado masaje con burbujas de jabón auténticas, promoviendo la renovación celular y estimulando la circulación.
· Masaje Blissful Marma: Un tratamiento de 90 minutos que alivia las tensiones relacionadas con el estrés mediante movimientos largos y fluidos, balanceo de chakras y un baño aromático relajante que reduce la ansiedad.
· MBR Age Defying Facial personalizado: Un tratamiento avanzado que utiliza concentraciones elevadas de ingredientes activos para tratar la piel a nivel celular, ideal para quienes buscan una reducción significativa de arrugas y daños causados por el sol.

The Peninsula Bangkok: Un refugio de bienestar a orillas del río Chao Phraya
El Spa de The Peninsula Bangkok, ubicado en un elegante edificio de estilo colonial tailandés, ofrece una experiencia de bienestar única con vistas al majestuoso río Chao Phraya. Con una combinación perfecta de filosofías europeas, orientales y ayurvédicas, este spa se destaca por su autenticidad y lujo contemporáneo.
Experiencias destacadas de bienestar
· Summer Spa Bliss: Incluye un masaje de 75 minutos, acceso gratuito a instalaciones termales y un frasco de aceite corporal orgánico.
· Vigorizantes ofertas de spa y bienestar: Clases o actividades privadas de 60 minutos en el Centro de Fitness con la opción de compartir la experiencia con un acompañante.
· Masaje Asian Trinity Signature: Un tratamiento de 90 minutos que combina técnicas de masaje tailandés, japonés y chino, acompañado de relajantes sonidos de un cuenco tibetano.
· Margy's Monte Carlo: Este facial utiliza ingredientes activos excepcionales y técnicas de masaje para reequilibrar e iluminar la piel.
· Actividades diarias de salud y bienestar: Ofrece clases diarias gratuitas de yoga, aquafit y más, asegurando una estancia saludable y renovadora.
Para los viajeros más exigentes que buscan escapar del estrés cotidiano y sumergirse en un mundo de lujo y tranquilidad, un retiro de verano en The Peninsula Istanbul o The Peninsula Bangkok ofrece la combinación perfecta de elegancia, comodidad y excelencia en el servicio. Es más que una escapada; es una inversión en bienestar y una celebración del lujo en su máxima expresión.

Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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