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2025: El Año para Descubrir Ron Brugal

Ciudad de México, 17 de Enero del 32025- Este año está destinado a ser un año revelador para los amantes de los destilados, y qué mejor manera de comenzar este viaje que adentrándose en el fascinante mundo de Ron Brugal. Con su versatilidad, historia rica y perfil de sabor inigualable, Brugal ha evolucionado para convertirse en un destilado de lujo que cada vez atrae a más paladares exigentes. Brugal, con su tradición centenaria y destilación artesanal, es el ron perfecto para aquellos que buscan algo más que una bebida, sino una experiencia sensorial única.
Este año, los aficionados a la coctelería tendrán la oportunidad de experimentar una variedad de cócteles únicos con Brugal 1888, ideales para cualquier ocasión especial. El clásico Espresso Brugal, que fusiona el sabor del café con las suaves notas de Brugal 1888, es perfecto para quienes buscan un cóctel elegante y audaz. Brugal Breeze, una refrescante mezcla de ron y cítricos, evoca la frescura tropical y es ideal para compartir entre amigos. Y no podemos olvidar el exótico Don Nano's, que captura la esencia del Caribe con su delicado toque de agua de coco.
Pero más allá de los cócteles, 2025 también es el año para comenzar a coleccionar rones premium. En un mundo cada vez más inclinado hacia la autenticidad y la calidad, el ron ha pasado de ser una bebida de uso común en cócteles, a convertirse en un verdadero tesoro para los conocedores y coleccionistas. 
Brugal 1888, con su proceso de doble añejamiento, ofrece una complejidad y suavidad que lo posicionan como uno de los rones más exclusivos y sofisticados del mercado. Su envejecimiento en barricas de roble americano ex-Bourbon y de roble europeo ex-Jerez, le aporta un perfil de sabor con notas de vainilla, frutos rojos, cacao y especias, que se vuelven más profundas con cada sorbo, convirtiéndolo en una pieza de colección codiciada por su carácter único. Con cada botella, los coleccionistas adquieren no solo una obra de arte líquida, sino también un pedazo de historia, reflejo del legado de la destilación artesanal que Brugal ha perfeccionado durante más de 130 años.
En este 2025, Brugal se consolida como un ron ultra premium para los paladares más exigentes, invitando a nuevos consumidores a explorar sus notas complejas y a vivir una experiencia de lujo en cada sorbo. 
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Acerca de Brugal 1888
Brugal 1888 es un ron verdaderamente extraordinario, producido en la República Dominicana, que combina los ricos sabores de las barricas ex Bourbon y ex Jerez mediante un proceso de Doble Añejamiento. Es un espirituoso complejo pero equilibrado que estimula los sentidos y evoluciona en la copa: recomendado para ser disfrutado sorbo a sorbo.
Doblemente destilado y doblemente envejecido en barricas de roble americano, que previamente añejaron Bourbon, y luego en barricas de roble europeo ex Jerez, Brugal 1888 es extremadamente suave, con ligeras notas dulces, especiadas y amaderadas. El envejecimiento aporta tonos profundos de caramelo y vainilla, con ligeras especias. El final es largo y meloso.
Con una rica historia en Puerto Plata, y fundada por Don Andrés Brugal Montaner, ron Brugal 1888 sigue siendo elaborado por la familia Brugal; ahora por la quinta generación de maestros roneros, Jassil Villanueva Quintana, Miguel Ripoll y Gustavo Ortega Zeller.



INTERNAL

INTERNAL

	INTERNAL

	
	



image1.png




