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	Chirey México impulsa la movilidad sostenible con su tecnología híbrida enchufable (PHEV) 

· La marca china de alcance global líder en innovación automotriz presenta sus soluciones tecnológicas para el mercado mexicano, destacando su compromiso con la seguridad y el medio ambiente.



Ciudad de México, 08 octubre de 2024.- Chirey Motor México presentó con entusiasmo la introducción de su avanzada tecnología híbrida enchufable (PHEV), bajo el Programa regional de la movilidad eléctrica en América Latina, reafirmando su compromiso con la movilidad sostenible y la seguridad en el país. Con el objetivo de liderar el cambio hacia un futuro más verde, Chirey introdujo sus innovaciones que combinan eficiencia energética con estándares de seguridad excepcionales.
La tecnología PHEV de Chirey representa un hito en la industria automotriz, integrando un sistema de batería de 55 Ah (amperios-hora) y un voltaje nominal de 350.4 Voltios, que asegura una carga total de 19.27 kWh (kilowatt-hora). Este sistema está diseñado para operar eficientemente dentro de un amplio rango de temperaturas, garantizando un rendimiento óptimo en diversas condiciones climáticas.
Además, la seguridad es una prioridad para Chirey. Las baterías han sido sometidas a rigurosas pruebas de seguridad, superando estándares nacionales con inmersiones de hasta 10 metros y extrusiones de 200 KN (Kilonewtons). Estas pruebas aseguran que los vehículos además se ser eficientes, también son excepcionalmente seguros para los conductores y pasajeros.
La firma automotriz china también ha implementado estrictas directrices para el cuidado de sus sistemas PHEV, promoviendo prácticas que extienden la vida útil de las baterías y mejoran la experiencia del usuario. Estas incluyen recomendaciones sobre el uso de frenado regenerativo y la importancia de mantener el software del vehículo actualizado.
“Estamos emocionados de traer al mercado mexicano una tecnología que además de ser innovadora, también respeta nuestro compromiso con el medio ambiente y la seguridad de nuestros clientes. En Chirey, creemos que el futuro de la movilidad es eléctrico, y estamos orgullosos de ser parte de esta evolución”, comentó Roberto Ramírez, Sales Training Manager de Chirey Motor México.
Con esta propuesta, Chirey Motor México continúa su misión de consolidarse como líder en el sector automotriz, ofreciendo productos que no solo cumplen con las expectativas de los consumidores, sino que también contribuyen significativamente a un futuro más sostenible y seguro.
Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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