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GAMMA maakt van schilderen een waar genot met een gloednieuwe verflijn en trendy kleuren
Het is niet altijd evident om snel wegwijs te geraken uit het dermate grote verfaanbod. Daarom heeft GAMMA besloten om een gloednieuwe verflijn te lanceren die iedereen snel verder helpt op een duidelijke en eenvoudige manier. Deze lijn bestaat uit GAMMA Muurverf, GAMMA SUPERIEUR en GAMMA QUALITY LINE. Drie kwaliteitsverven die zowel beschikbaar zijn in kant en klare potten als aan de verfmengbalie. 
Hiernaast lanceert GAMMA 1x dekkend en verspuitbare verf, een apart wit-concept enkel beschikbaar in het kant en klaar verfaanbod. 
Het juiste likje verf 
De keuze van de juiste kwaliteitsverf hangt niet enkel af van de ruimte maar ook van het klusgemak, de afwerkingsgraad en het budget. Voor de woonkamer kies je sneller voor een duurzamere en kwaliteitsvollere verf zoals GAMMA SUPERIEUR of GAMMA QUALITY LINE omdat dit een ruimte is waar heel wat tijd wordt doorgebracht in tegenstelling tot een garage. Je keuken en badkamer vragen om een speciale muurverf die vocht en vet extra kan weren. En wie een buitenmuur wenst aan te pakken heeft dan weer een kwaliteit van verf nodig die weersbestendig is. Voor een opfrisbeurt voor je hele huis of appartement is er  GAMMA 1x dekkend en GAMMA verspuitbare verf. De perfecte keuze voor wie veel vierkante meters wit wil verven op korte tijd. 
GAMMA heeft daarom een nieuwe verflijn ontwikkeld die zowel thuisklussers als professionele schilders snel wegwijs maakt.
Hippe kleuren voor het najaar
GAMMA lanceert dit najaar naast de topkleuren ook nieuwe trendkleuren en enkele hippe accentkleuren. In het palet van GAMMA SUPERIEUR vinden we enerzijds de power van pastelkleuren terug zoals ochtendnevel en zacht blauw en anderzijds accentkleuren zoals azuur, petrolblauw, cupcake en mosterdkleur. Accentkleuren kiezen is niet evident. Accentwanden of accentmuren vinden we steeds vaker terug in moderne stijlen. Een terechte keuze want spelen met kleur doet je interieur leven en dynamisch aanvoelen. De combinatie van de juiste kleur op een weldoordachte muur kan bovendien ook een enorme invloed hebben op de ruimtelijke ervaring van je woning.
Voor de keuken en badkamer zijn zachte kleuren zoals zandduin, munt en noordzee dit jaar zeer in trek. 
Snel wegwijs
Heel wat mensen verliezen letterlijk hun weg in het gigantische verfaanbod. Het is niet zo evident om snel de juiste verf te kiezen voor een bepaalde oppervlakte. Daarom dat GAMMA naast een nieuwe verflijn ook de verpakking grondig heeft aangepakt. Dankzij deze nieuwe verpakking kan de klant nu nog sneller een keuze maken. Op de nieuwe verpakking staat duidelijk aangegeven voor hoeveel vierkante meters de pot in aanmerking komt, welke glansgraad en afwerking elke kwaliteit heeft en in welke mate het afwasbaar is. Hiernaast geeft GAMMA ook een handig boekje uit zodat de klant een volledig overzicht heeft en de juiste keuze kan maken. Natuurlijk vinden de klanten in de winkel ook de nodige communicatie om snel en gericht een correcte keuze te maken.
--- einde bericht ---

GAMMA België

In België behoort GAMMA tot de top 3 in de Doe Het Zelfwinkels. Wekelijks komen bij de 83 GAMMA winkels in België een 160.000 klanten over de vloer. Een 1000-tal medewerkers staan op de winkelvloer onze klanten ten dienste.

Via de doe-het-zelfwinkels GAMMA biedt Intergamma consumenten producten en diensten aan voor alle constructie -en verbeteringsklussen in en rondom huis.

Voor meer informatie: www.gamma.be
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