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LEGA DEL FILO D’ORO: AL VIA LA CAMPAGNA DI RACCOLTA FONDI “INSIEME PER LORO”
Ridurre le lunghe liste di attesa e proseguire i lavori di costruzione del nuovo Centro Nazionale permettendo così, a un numero maggiore di bambini e adulti sordociechi e pluriminorati psicosensoriali di accedere alle cure riabilitative della Lega del Filo d’Oro. Sono questi gli obiettivi della campagna di raccolta fondi “Insieme per loro” lanciata dalla Lega del Filo d’Oro e a cui si può contribuire con un sms o chiamata da rete fissa al 45543 dal 9 al 29 ottobre.

Per un bambino da zero a 4 anni i tempi di attesa per ricevere un intervento precoce con diagnosi valutativa delle difficoltà sensoriali presso la Lega del Filo d’Oro arrivano, in media, fino a 7 mesi, ma si possono protrarre fino a 18 mesi per i bambini dai 4 anni in su. Ridurre i lunghi tempi delle liste di attesa per offrire assistenza e cura a sempre più bambini e adulti sordociechi e pluriminorati psicosensoriali e alle loro famiglie attraverso il nuovo Centro Nazionale della “Lega” è l’obiettivo della campagna di raccolta fondi “Insieme per loro” lanciata dalla Lega del Filo d’Oro e a cui si può contribuire con un sms o chiamata da rete fissa al 45543 dal 9 al 29 ottobre. 

Nato di 4 chili e mezzo alla 42esima settimana di gestazione Francesco, che oggi ha 9 anni, ha affrontato da subito una serie di complicazioni e difficoltà: una crisi epilettica al quinto giorno di vita lo costringe a cure d’emergenza e gli provoca danni cerebrali con una diagnosi di cecità e molte incertezze sulla futura capacità di udire e camminare. Eppure oggi può frequentare la scuola elementare. Ma Francesco non è stato l’unico bambino ad arrivare alla Lega del Filo d’Oro con poche speranze per il futuro. Ci sono stati anche Agostino, Nicolò, Sofia, Melissa e tanti altri. Nomi che racchiudono storie diverse, ma con un destino comune, l’approdo alla Lega del Filo d’Oro per avere una diagnosi completa e iniziare le cure riabilitative.

Infatti oggi in Italia le persone affette da problematiche legate sia alla vista che all’udito sono 189 mila, un dato esponenziale rispetto alle stime precedenti. Oltre la metà di queste persone, circa 108 mila, vive di fatto confinata in casa, non essendo autosufficiente nelle più elementari necessità quotidiane (camminare, lavarsi, vestirsi, prendere un mezzo pubblico). Molto spesso, infatti, alle disabilità di base si aggiungono problemi motori (5 volte su 10) o danni permanenti da insufficienza mentale (4 volte su 10). 

Il nuovo Centro Nazionale sarà una struttura all’avanguardia in Europa e nasce con l’intento di costruire un ambiente progettato per assicurare alle persone sordocieche e con gravi disabilità, la più completa vivibilità degli spazi. 

“Il Centro permetterà infatti alla Lega del Filo d’Oro di migliorare la qualità dei servizi, aumentare la capacità di accoglienza degli utenti e delle loro famiglie ed accorciare i tempi delle liste di attesa per una prima valutazione, particolarmente importante soprattutto nei bambini. È proprio nelle prime fasi dello sviluppo del bambino che si riescono ad ottenere le migliori risposte ai trattamenti educativi e riabilitativi, valorizzando tempestivamente anche le sue abilità residue – dichiara Rossano Bartoli Segretario Generale della Lega del Filo d’Oro – Per aiutarci ad offrire assistenza e cure a sempre più persone abbiamo bisogno del vostro aiuto, basta un sms o una chiamata da rete fissa al 45543 per sostenere la campagna e essere tutti Insieme per loro”.

Il Centro Nazionale di Osimo occuperà in totale una superficie di 56 mila mq e 24 mila mq di spazi verdi e sarà composto da 9 edifici, 37 tra ambulatori medici – per la diagnosi e la riabilitazione – e laboratori per l’attività occupazionale, 40 aule didattiche, foresterie per i familiari, 4 palestre per la fisioterapia e 2 piscine per l’idroterapia. Gli utenti, anche con problemi motori gravi, potranno fruire in sicurezza di spazi interni ed esterni appositamente concepiti e attrezzati per le loro esigenze.

LA CAMPAGNA “INSIEME PER LORO” Ridurre i tempi di attesa per le diagnosi e le cure riabilitative e sostenere la realizzazione del nuovo Centro Nazionale sono gli obiettivi della campagna di raccolta fondi “Insieme per loro” lanciata dalla Lega del Filo d’Oro e a cui tutti possono contribuire con un sms o chiamata da rete fissa al 45543 dal 9 al 29 ottobre. Il valore della donazione sarà di 2 euro per ciascun SMS inviato da cellulari Wind Tre, TIM, Vodafone, PosteMobile, Coop Voce e Tiscali e di 5 o 10 euro per ciascuna chiamata fatta allo stesso numero da rete fissa Wind, Tre, TIM, Fastweb e Tiscali, di 5 per ciascuna chiamata fatta sempre al 45543 da rete fissa Vodafone, TWT, Convergenze e PosteMobile.

In particolare con i fondi raccolta dalla campagna “Insieme per loro”, la “Lega” mira alla realizzazione di strutture che offrano soluzioni idonee alla riabilitazione dei bambini e ragazzi sordociechi e pluriminorati psicosensoriali. In ciascun ambiente infatti l’organizzazione degli spazi e la progettazione e realizzazione degli arredi, i percorsi ad hoc, l’illuminazione, i segnali tattili e gli indicatori multisensoriali, sono tutti strumenti necessari per garantire agli ospiti la capacità di compiere in autonomia i piccoli gesti della quotidianità, come vestirsi, lavarsi o apparecchiare la tavola da soli. Il punto di partenza della Lega del Filo d’Oro è insomma la consapevolezza che nella risposta al percorso riabilitativo di una persona sordocieca sia fondamentale l’assenza di barriere architettoniche.

DUE INIZIATIVE SPECIALI A SOSTEGNO DELLA CAMPAGNA “INSIEME PER LORO”
L’8a giornata della Serie A TIM sarà dedicata alla campagna di sensibilizzazione e raccolta fondi “Insieme per loro” della Lega del Filo d’Oro. Tutte le squadre della Serie A scenderanno in campo a sostegno di questa iniziativa invitando tutti i tifosi a sostenere la Lega del Filo d’Oro con un sms o chiamata al 45543.

Ma non finisce qui, perché la Lega del Filo d’Oro sarà protagonista, come charity partner, della tappa milanese di Panorama d’Italia (15-22 ottobre). Tantissimi gli appuntamenti in programma e un evento speciale ed esclusivo: il concerto di Benji & Fede (16 ottobre, Teatro Nazionale CheBanca!) a favore della Lega del Filo d'Oro. 

CONDIVIDI #INSIEMEPERLORO Sui social network la campagna di raccolta fondi della Lega del Filo d’Oro verrà amplificata tramite la condivisione di un gesto simbolico con l’hashtag #insiemeperloro. 








Per informazioni e/o richiesta di interviste potete contattare l’Ufficio Stampa della Lega del Filo d’Oro c/o INC Istituto Nazionale per la Comunicazione:

Barbara Cimino 335.5445420 – 06. 44160884; b.cimino@inc-comunicazione.it
Francesca Riccardi 335.7251741 – 06.44160887; f.riccardi@inc-comunicazione.it
Marco Simonelli 373 .55151109 – 06. 44160821; m.simonelli@inc-comunicazione.it 
Chiara Ambrogini 071 72451 – 338 780 23 98; ambrogini.c@legadelfilodoro.it


[bookmark: _GoBack]Lega del Filo d’Oro fondata nel 1964, opera per l’assistenza, la riabilitazione, l’educazione e il reinserimento nella famiglia e nella società, delle persone sordocieche e pluriminorate psicosensoriali. È presente in 8 regioni con 5 Centri Residenziali, a Osimo (AN), Lesmo (MB), Modena, Molfetta (BA), Termini Imerese (PA) e 3 Sedi Territoriali a Padova, Roma e Napoli e offre servizi a circa 800 utenti ogni anno. Per ogni ospite accolto, la Lega del Filo d’Oro elabora una terapia riabilitativa personalizzata e sistemi adeguati di comunicazione, per permettere loro di stabilire relazioni col mondo e recuperare, quanto più possibile, una dimensione fatta di dignità e autonomia. Per maggiori informazioni visita: http://www.legadelfilodoro.it/
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