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София,
21.02.2025 г.

А1 приема предварителни поръчки за новия iPhone 16e
А1 започва да предлага новия iPhone 16e, който впечатлява с революционен живот на батерията, бърз чип A18, Apple Intelligence¹ и 48-мегапикселова 2 в 1 система от камери – и всичко това на невероятна цена. 
Клиентите могат да поръчат предварително новия iPhone 16e от 15:00 ч. на 21 февруари до 07:59 ч. на 28 февруари на сайта на А1. Смартфонът е наличен в два елегантни матови цвята – черен и бял, и в няколко вариации на паметта – 128, 256 и 512 GB, като цените започват от 999,99 лв. в брой или 34,50 лв. на лизинг за 36 месеца с план Unlimited Ultra. Доставките към потребителите ще стартират от 28 февруари.  
¹ Apple Intelligence е наличен на локализиран английски език за Австралия, Канада, Ирландия, Нова Зеландия, Южна Африка, Обединеното кралство и САЩ. Допълнителни езици, включително френски, немски, италиански, португалски (Бразилия), испански, японски, корейски и китайски (опростен), както и английски (Сингапур) и английски (Индия), ще бъдат налични през април. Някои функции, приложения и услуги може да не са достъпни във всички региони или на всички езици.



[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
[bookmark: _GoBack]Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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