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ON EXHIBITION: Arte y Cultura en Nobu Hotel Los Cabos
 Durante todo octubre, el programa Artist in Residence trae a Evgen Čopi Gorišek, un artista de talla mundial que transformará los espacios del hotel con su arte en vivo, conectando a los huéspedes con una experiencia única.
Ciudad de México, a 07 de octubre de 2024- Para Nobu Hotel Los Cabos, el arte es una expresión básica e intrínseca en el ADN de la propiedad, desde el diseño minimalista de sus espacios hasta la meticulosa hospitalidad que recibe cada huésped, el hotel transporta a sus visitantes a un mundo de sofisticación y calma. 
Más allá de su diseño, inspirado en los principios de equilibrio y belleza, el hotel no solo destaca por su arquitectura y paisajismo que reflejan serenidad, sino también por su compromiso con el arte y la cultura, creando oportunidades que le ofrezcan a sus huéspedes una experiencia única. 
Por ello, este octubre, Nobu Hotel Los Cabos se convierte en el escenario de ON EXHIBITION, una nueva edición del programa Artist in Residence. Durante todo el mes, del 2 al 31 de octubre, el renombrado artista internacional Evgen Čopi Gorišek traerá su visión única a la propiedad. Con exposiciones en ciudades como Hong Kong, Londres, Milán, Seúl y Ámsterdam, Gorišek explora las divisiones creadas por la cultura de la imagen popular, ofreciendo una perspectiva perspicaz y provocadora.
El programa comenzará con un cóctel de lanzamiento en el lobby de Nobu Residences el miércoles 2 de octubre a las 4 pm, donde los asistentes podrán conocer al artista y descubrir más sobre su obra. Gorišek trabajará en una pieza especial todas las mañanas en el lobby de Nobu Residences, mientras que por las tardes se le podrá ver creando en diferentes áreas del hotel, ofreciendo una experiencia artística en vivo.
Además, todos los viernes de octubre, de 6 pm a 8 pm, en el M Bar, se llevarán a cabo los Sunset Cocktail | Viernes de M Bar, un evento donde los huéspedes y visitantes podrán disfrutar de un menú exclusivo de alimentos y bebidas, acompañados de música en vivo, mientras conocen al artista y aprecian su trabajo.
Nobu Hotel Los Cabos no solo es un lugar de descanso y lujo, sino también un destino donde el arte y la cultura convergen, invitando a sus huéspedes a vivir una experiencia inolvidable.
Para conocer más de Nobu Hotel Los Cabos y reservar una experiencia culinaria inolvidable en Ardea Steakhouse por favor visita www.LosCabos.NOBUHotels.com
###
Acerca de Nobu Hotel Los Cabos Creado y detallado por el famoso chef japonés, el chef Nobu Matsuhisa y el actor ganador de un premio de la Academia, Robert De Niro, el concepto de Nobu Hotel trae una experiencia iluminadora y única a las costas de Cabo San Lucas. La propiedad de 200 habitaciones combina a la perfección el minimalismo japonés contemporáneo con materiales y acabados mexicanos naturales de origen local. El exclusivo restaurante y bar Nobu está ubicado frente a la playa del océano Pacífico ofreciendo la famosa experiencia Nobu con una vista extraordinaria. El complejo de playa cuenta con amplias instalaciones que incluyen espacios para eventos y reuniones, un lujoso spa, tiendas minoristas, así como una variedad de experiencias gastronómicas y de descanso únicas. Para obtener más información visita www.LosCabos.NOBUHotel.com.
RCD Hotels® es la compañía encargada de la promoción, comercialización y operación de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago; en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo, así como los nuevos Aloft y Marriott Piantini en Santo Domingo. Y en México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos, UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya: el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido sólo para adultos. Además de las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen; así como su más reciente apertura - AVA Resort Cancun - bajo el concepto all-inclusive de lujo para toda la familia.
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/
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