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Regreso a clases: ¿Por qué incluir un smartphone 
en la lista de útiles escolares?
· “Electrónicos”, en donde destacan los celulares, es una de las 4 categorías de mayor venta en el back to school.
· Además de la comunicación, el teléfono celular ayuda a los estudiantes a optimizar sus tareas, organizarse mejor e investigar en instantes.
CIUDAD DE MÉXICO. 28 de agosto de 2024.- El calendario oficial de la Secretaría de Educación Pública (SEP) marcó el regreso a clases en México el pasado lunes 26 de agosto, iniciando así un nuevo ciclo escolar. Durante las últimas semanas de ese mes, millones de mexicanos se apresuraron a completar la lista de útiles escolares, adquiriendo uniformes, libros y otros productos esenciales para preparar a los estudiantes. 

Sin embargo, en el contexto actual, existe un artículo que ha ganado relevancia como herramienta clave en la educación: el smartphone.
“Aunque tradicionalmente se pensaba en lápices, cuadernos y mochilas como las únicas herramientas indispensables para alcanzar un buen rendimiento académico, el avance de la tecnología ha cambiado esta percepción. Sobre todo, para los estudiantes de educación media superior y superior, el smartphone se ha convertido en un recurso valioso, capaz de reforzar el aprendizaje, agilizar la realización de tareas y facilitar la comunicación con padres y tutores”, explica Alejandra Ruíz, Sr Commercial Operations Manager en PayJoy, la plataforma segura, confiable e innovadora que ofrece crédito para acceder a un smartphone.

Este dispositivo no solo conecta a los estudiantes con información relevante, sino que también les permite desarrollar habilidades digitales críticas para su futuro académico y profesional. 
Tan importante se ha vuelto el uso del smartphone en el entorno escolar que la categoría de Electrónicos que incluye smartphones, tablets y laptops, se posiciona cada año entre las cuatro con mayor nivel de ventas durante el "back to school", según la Asociación Mexicana de Venta Online (AMVO), junto con Ropa y Accesorios, Calzado y Útiles Escolares.
Bajo ese contexto, PayJoy presenta cinco razones clave por las que un teléfono celular debería formar parte de la lista de útiles escolares de este año:
1. Acceso a recursos y apps educativas 
El smartphone abre la puerta a una amplia gama de aplicaciones educativas, desde plataformas de idiomas, cursos que complementan el aprendizaje y herramientas de almacenamiento de información y documentos. Estas apps permiten a los estudiantes acceder a materiales didácticos, practicar habilidades específicas y reforzar conceptos, todo desde la palma de su mano.
2. Organización y gestión del tiempo
Con aplicaciones de calendario, recordatorios y notas, un smartphone ayuda a los estudiantes a gestionar su tiempo de manera más eficiente. Organizar tareas, asignaciones y fechas importantes se vuelve más sencillo, lo que contribuye a un mejor rendimiento académico y a la reducción del estrés. 
3. Comunicación inmediata y segura
Para los estudiantes que comienzan a ganar independencia, el smartphone se convierte en un medio crucial para mantenerse en contacto con sus padres y tutores. En caso de emergencias o cambios en la rutina diaria, tener un dispositivo que facilite la comunicación rápida es fundamental para la tranquilidad de las familias.
4. Herramienta para la investigación
La posibilidad de buscar información en cualquier momento es una de las grandes ventajas. Los estudiantes pueden consultar fuentes confiables en el celular, investigar temas de interés y acceder a bibliotecas digitales que enriquecen su conocimiento, todo de forma inmediata y en pocos clics.
5. Desarrollo de habilidades digitales
Actualmente y hacia el futuro profesional de los estudiantes, las habilidades digitales son esenciales. El uso de un smartphone más allá de los fines de entretenimiento y con un enfoque en lo académico, no solo familiariza a los estudiantes con plataformas como Microsoft Office o Google Drive, sino que también les permite desarrollar competencias que serán vitales cuando avancen hacia el campo laboral, en el futuro.
Ante la creciente importancia de los smartphones en la educación, PayJoy ofrece una solución accesible para que los estudiantes puedan adquirir estos dispositivos sin la necesidad de un pago de contado, el cual suele representar un alto monto. Esto gracias a su modelo de financiamiento que permite acceder a smartphones de gama media, ajustando los pagos de manera que se adapten a sus posibilidades económicas.
La tecnología es indispensable e impulsa el aprendizaje en los estudiantes. No se trata de un lujo ni de un elemento distractor; por el contrario, contar con un smartphone puede ser la diferencia entre la optimización de tareas y, por consecuencia, la mejora en las calificaciones. 
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Sobre Payjoy
PayJoy es una plataforma de financiamiento que facilita el acceso a tecnología y soluciones financieras para personas en mercados emergentes. A través de tecnología y modelos de machine learning, PayJoy permite a los consumidores obtener un smartphone con financiamiento de forma fácil y accesible, impulsando su inclusión financiera y contribuyendo a su bienestar económico. Con transparencia y responsabilidad, PayJoy se dedica a transformar el panorama del crédito en regiones en desarrollo, ofreciendo soluciones adaptadas a las necesidades de cada usuario. Con un sólido historial de crecimiento en más de 8 países y una visión clara para el futuro, PayJoy se posiciona como un líder en la transformación del crédito, proporcionando oportunidades de inversión atractivas en un sector con alta demanda.

	
	
	



image1.png
/4 PAY.




