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MANGO REABRE SUS PUERTAS EN GUADALAJARA Y QUERÉTARO
Teniendo reabiertos ya más de 1.000 puntos de venta en 50 países, MANGO comienza a reactivar sus tiendas en diversas ciudades de México.

Ciudad de México, 17 de junio de 2020 –  MANGO anuncia oficialmente la reapertura de sus tiendas ubicadas al interior de la plaza Centro Comercial Andares, en Guadalajara, y en Antea Lifestyle Center, en Querétaro, respondiendo a la paulatina reactivación económica de ciertas zonas que ya pueden comenzar con el regreso a la nueva normalidad de manera escalonada en México. 

De la misma forma que la apertura de tiendas MANGO en otros países y regiones del mundo –Austria, Bélgica, Suiza, Israel, Holanda, Polonia, España, Francia, Sudáfrica, entre otras más–, éstas cumplirán con todos los protocolos de seguridad y sanidad oficiales, con la firme intención de salvaguardar la integridad de los clientes y los trabajadores de la tienda. 

La reapertura de estas tiendas viene acompañada de una nueva normalidad para todas las partes involucradas: clientes, trabajadores y operadores en general. Por ello, se seguirán puntualmente las más estrictas medidas de prevención en cada una de las tiendas para garantizar la seguridad y salud de todas las personas que entren y salgan de éstas. Las recomendaciones de las autoridades sanitarias a nivel federal como estatal serán implementadas para establecer así espacios seguros en los que se evite cualquier situación de riesgo. 

Los horarios de servicio para esta reapertura, establecidos dependiendo de cada sede, son los siguientes: 

· MANGO Andares Centro Comercial, en Guadalajara: reabierto a partir del 15 de junio de 2020,  de lunes a viernes (exceptuando los fines de semana hasta nuevo aviso), de 12:00 a 19:00 horas
· MANGO Antea Lifestyle Center, en Querétaro: reabierto a partir del 17 de junio de 2020, de lunes a domingo, de 12:00 a 19:00 horas. 

Durante las próximas semanas, se anunciará la reapertura de más tiendas MANGO ubicadas en diversas regiones y ciudades de México, según la etapa en la que estén respecto al semáforo epidemiológico oficial. 
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Acerca de MANGO:



MANGO nació en 1984 y, a día de hoy, es uno de los principales grupos de moda del mundo. Con origen y sede central en Barcelona, dispone de una extensa red de más de 812.000 m2 en más de 110 países. Desde su Centro de Diseño “El Hangar” en Palau-solità i Plegamans se diseñan cada año más de 18.000 prendas y accesorios acordes a las tendencias de la temporada. La compañía cerró 2018 con unas ventas de 2.233 millones de euros. 

Más información en www.Mango.com


Para mayor información:

Ana Lucía Tenorio / Account Executive
lucia.angel@another.co
Cel: (+52) 951 128 49 68

Nallely Enríquez / Fashion Retail & Lifestyle Director 
nallely@another.co
Cel: +52 55 2559 8113
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