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Lleva a México contigo este puente patrio: 
Destinos ideales para escaparte sin desconectarte

· 9 de cada 10 personas se manifiestan “orgullosamente mexicanas” y el 88% valora más nuestras tradiciones. 
· Te compartimos siete destinos internacionales perfectos para una escapada de 4 días en la que puedes resaltar tu orgullo mexicano.
Ciudad de México, Septiembre de 2025.- Este 16 de septiembre, el espíritu mexicano cruza fronteras. El puente patrio es mucho más que una celebración nacional, es la excusa perfecta para escapar de la rutina, descubrir nuevos horizontes y llevar contigo eso que te hace único: tu identidad, tu cultura y tu manera de ver el mundo… incluso si estás en una playa caribeña.

“Prácticamente 9 de cada 10 personas se manifiestan orgullosamente mexicanas. Celebrar nuestra mexicanidad fuera de nuestras fronteras también implica seguir cerca de lo que nos une. La conexión nos permite levantar la copa en otro país y, al mismo tiempo, brindar con quienes nos esperan en casa”, señala Carlos Alberto Torres, Growth Director en Airalo.

Cada septiembre, los colores verde, blanco y rojo se sienten más vivos. Las calles se llenan de música, antojitos y abrazos. Es una fecha que une, que celebra la historia y la identidad. Y es que, de acuerdo con un estudio, nuestras tradiciones (87.7% de las respuestas) son lo que nos hace sentir más orgullosos de ser mexicanos. 

Por eso, este Mes Patrio es el momento perfecto para llevar esa mexicanidad al mundo: resaltar quién eres más allá de nuestras fronteras, compartir tus raíces y conectar con otras culturas sin dejar de lado la tuya.

¿Una escapada de 4 días? ¡Sí es posible!
Si ya decidiste aprovechar los próximos días libres pero aún no sabes hacia dónde ir, desde Airalo, la tienda global de eSIM, nos comparten una lista de destinos ideales para celebrar fuera de México, sin desconectarte de lo que importa.

🇨🇴 Bogotá, Colombia
Una capital llena de energía, historia y café. Con un vuelo directo de entre 4 y 5 horas, podrás visitar el barrio de La Candelaria, el Museo del Oro, y descubrir una ciudad que mezcla lo antiguo con lo contemporáneo.

🇵🇦 Ciudad de Panamá
Una ciudad moderna con sabor tropical. En sólo un fin de semana puedes recorrer su famoso Canal, pasear por el Casco Antiguo y disfrutar de una gastronomía que se siente familiar, pero con un toque distinto.

🇬🇹 Antigua, Guatemala
Colorida, tranquila y llena de historia, esta ciudad es ideal para viajes cortos en los que cada calle empedrada y cada iglesia parecen detener el tiempo.

🇨🇺 La Habana, Cuba
Música en vivo, autos clásicos y un ritmo de vida que invita a bajar la velocidad. La capital cubana es perfecta para reconectar con lo esencial y disfrutar de cada momento.

🇩🇴 Punta Cana, República Dominicana
Si tu idea de puente patrio incluye arena blanca y mar turquesa, este es el lugar. Ideal para descansar, reconectar y brindar ¡por México! desde una hamaca.

Si cuentas con visa para viajar a los Estados Unidos y quieres conocer emblemáticas ciudades donde la mexicanidad tiene una fuerte presencia, considera visitar: 

🇺🇸 Los Ángeles, Estados Unidos
Multicultural, vibrante y a solo unas horas de vuelo. Recorre Venice Beach, visita museos o camina por el Paseo de la Fama. Y si extrañas los sabores de casa, siempre encontrarás un buen taco al pastor cerca.

🇺🇸 Las Vegas, Nevada
Entre luces, espectáculos y celebraciones, Las Vegas se convierte en el lugar perfecto para un puente festivo. Ideal si viajas con amigos y quieres volver con mil historias (y muchas fotos).

Conectividad sin fronteras
“Viajar sin conexión ya no es opción. Estar en línea significa compartir, orientarte y mantenerte cerca de lo que te importa. Las eSIM como Airalo facilitan esa conexión inmediata, haciendo que el viaje sea tan fluido como las historias que llevas contigo”, comparte Torres.

Para este tipo de viajes, recomienda las eSIM de Airalo, que es una alternativa práctica, segura y sin complicaciones para mantenerte en línea desde que aterrizas. Puedes instalar planes de datos internacionales directamente desde tu celular, sin buscar chips físicos ni pagar roaming. Todo en minutos y con cobertura en más de 200 países.


Celebrar también es moverse
Este puente patrio, deja que el orgullo de ser mexicano te lleve lejos. Pero no tan lejos como para desconectarte. Hoy, la tecnología permite compartir tu viaje en tiempo real, conocer nuevas culturas y seguir conectado a lo que te hace sentir en casa.

Celebra tu historia. Comparte tu presente y lleva a México contigo, ¡a donde sea que vayas!

###
Sobre Airalo
Fundada en 2019, Airalo es la primera y mayor proveedora de eSIMs de viaje del mundo. Con más de 20 millones de usuarios atendidos hasta la fecha, Airalo ofrece paquetes de eSIM en más de 200 países y regiones, lo que permite a los usuarios conectarse instantáneamente a redes móviles en todo el mundo. Con sede en Estados Unidos y un equipo remoto distribuido en 55 países, Airalo tiene el compromiso de hacer que la conectividad móvil en movimiento sea más fácil, accesible y asequible para todos.

Airalo cuenta con el respaldo de una red global de inversores de capital de riesgo, private equity y empresas estratégicas de telecomunicaciones, incluidos CVC, Peak XV, e& capital, Antler, KPN Ventures, Wayra Ventures (Telefónica), Bell Ventures, Orange Ventures, Liberty Global Ventures, Rakuten Capital, Singtel Innov8, Telekom Innovation Pool, LG Technology Ventures, GO Ventures, Plug and Play, entre otros inversores.

Conoce más a www.airalo.com y www.partners.airalo.com. 
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