GAMECLUB: EL PRIMER SERVICIO MULTIPLATAFORMA 
DE JUEGOS PARA CELULAR

· GameClub está disponible para iOS y Android con 125 juegos premium y un Plan familiar de $69 pesos al mes, sin anuncios ni compras en la app

CIUDAD DE MÉXICO. 18 de junio de 2020 - GameClub, el primer servicio de suscripción de videojuegos para celular, anunció que a partir de hoy se encuentra disponible para Android, lo que lo posiciona como la única experiencia multiplataforma de juegos premium que llega a más de tres mil millones de usuarios de teléfonos inteligentes. 

"La suscripción es una forma más sana y menos costosa de disfrutar los juegos, sin anuncios ni compras, para ofrecer una experiencia free-to-play”, dijo Dan Sherman, CEO de GameClub. “GameClub es el único servicio que da estos beneficios a todo el mundo, ya sean usuarios de iOS o Android. Estamos ampliando nuestra oferta para brindar entretenimiento accesible y basado en habilidades a todo tipo de jugadores, en casi cualquier teléfono móvil o tableta".

El diverso catálogo de GameClub es curado por Eli Hodapp, ex editor en jefe de TouchArcade, el sitio líder de juegos móviles, y representa los mejores juegos lanzados en la historia de los celulares. Como parte de su vasta colección de títulos aclamados por la crítica, la oferta de lanzamiento de GameClub para Android incluye más de una docena de exitosos juegos que no habían sido lanzados anteriormente para éste sistema operativo. Además, se agregarán más cada semana. 

GameClub ha crecido rápidamente desde su lanzamiento para iOS en octubre de 2019. Quienes ya tengan una suscripción para iOS, podrán disfrutar de GameClub en cualquier dispositivo Android, y viceversa con su mismo usuario. 

Por sólo $69 pesos al mes, GameClub le dará acceso hasta a 12 personas a un catálogo exclusivo, y cada vez mayor, de juegos para iOS y Android para jugarse en línea o sin conexión, sin compras en la aplicación ni anuncios. La suscripción incluye una prueba gratuita.

Mira aquí nuestro nuevo tráiler y descarga imágenes.


Descarga la aplicación GameClub en Google Play aquí o en App Store en este enlace.

Acerca de GameClub
GameClub es la plataforma de suscripción “juega todo lo que puedas” en la que disfrutarás de los mejores títulos premium para dispositivos móviles. GameClub ofrece acceso ilimitado y exclusivo a un catálogo de más de 100 títulos actualizados y optimizados para los dispositivos iOS y Android más nuevos del mercado. La suscripción puede cancelarse en cualquier momento y por $69.00 pesos al mes brinda a los usuarios una prueba gratuita de un mes gratis, así como descripciones detalladas, historiales, consejos, estrategias y enlaces directos a juegos.

Para obtener más información, visita www.gameclub.io y sigue a GameClub en Twitter (@GameClub), Discord (discord.gg/gameclub), Facebook (facebook.com/GameClub), Instagram (instagram.com/GameClub) y YouTube (https://bit.ly/2kwd6cw). 

###

Contacto
Corey Wade
Sandbox Strategies para GameClub
corey@sandboxstrat.com
www.sandboxstrat.com
