Estambul, 19 de diciembre de 2024
Turkish Airlines establece un récord Guinness™ por la “Mayor cantidad de países volados por una aerolínea”
· Turkish Airlines lidera con 30 países más que su competidor más cercano en este récord difícil de superar.
Turkish Airlines, que ha ostentado el título de la aerolínea que vuela a más países del mundo desde 2012, ha sido reconocida oficialmente por Guinness World Records™ como poseedora del récord. La aerolínea bandera nacional ha logrado el título Guinness World Records™ por la “Mayor cantidad de países volados por una aerolínea”.
El certificado del récord fue entregado en el Aeropuerto Internacional Arturo Merino Benítez de Santiago tras el vuelo inaugural de Turkish Airlines a Chile. La ceremonia contó con la presencia de ejecutivos de Turkish Airlines y representantes de Guinness World Records™.
Con base en los criterios de evaluación de Guinness World Records™, Turkish Airlines estableció el récord con vuelos a 120 países, reflejando únicamente las rutas activas de los últimos 12 meses. No obstante, incluyendo rutas suspendidas temporalmente y el vuelo inaugural de hoy a Chile, la red de vuelos de Turkish Airlines ahora abarca 131 países.
Al respecto, el CEO de Turkish Airlines, Bilal Ekşi, expresó:
“Estamos encantados de estar en Santiago, Chile, nuestra nueva ruta inaugurada hoy, y de recibir el título Guinness World Records™ por la Mayor cantidad de países volados por una aerolínea. Como la única aerolínea que ostenta esta distinción durante más de una década, mostramos con orgullo la fortaleza de nuestra red de vuelos y reforzamos nuestra misión de conectar personas, culturas y destinos en todo el mundo.”
Por su parte, Talal Omar, Vicepresidente de MENA y Turquía en Guinness World Records™, comentó:
“Hoy marcamos un hito distinguido para Turkish Airlines, cuya inquebrantable dedicación a conectar el mundo ejemplifica visión y excelencia en la aviación. Este logro extraordinario reafirma su papel vital en el panorama global de la aviación, alcanzando más destinos internacionales que cualquier otra aerolínea. Felicitamos a Turkish Airlines por este logro extraordinario y los declaramos, con gran distinción, Oficialmente Asombrosos™.”
Enlace al video de la ceremonia: https://we.tl/t-qmXlTTPIiQ 
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace.

Acerca de Turkish Airlines:  
Establecida en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 447 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 345 destinos en todo el mundo, incluyendo 292 destinos internacionales y 53 nacionales en 129 países. Más información sobre Turkish Airlines se puede encontrar en su sitio web oficial www.turkishairlines.com o en sus cuentas de redes sociales en Facebook, X, Youtube, Linkedin e Instagram.   
 
Acerca de Star Alliance  
Establecida en 1997 como la primera alianza de aerolíneas verdaderamente global, la red de Star Alliance se fundó sobre una propuesta de valor para el cliente basada en el alcance global, el reconocimiento mundial y un servicio sin interrupciones. Desde su creación, ha ofrecido la red de aerolíneas más grande y completa, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje dentro de la Alianza.  
Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United.  

