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TBWA et la Loterie Nationale montrent que la mise des joueurs fait une grande différence pour notre société.

La crise du coronavirus a sérieusement ébranlé nos vies. Plus que jamais, la vulnérabilité et la santé de tous sont au centre de nos préoccupations, et la solidarité s’avère plus que jamais indispensable à différents niveaux.

Avec sa dernière campagne corporate, la Loterie Nationale révèle l’immense contribution que ses joueurs peuvent apporter en jouant simplement de temps en temps. C’est grâce au soutien de ces joueurs que de nombreuses organisations caritatives peuvent accomplir leur action cruciale.

Les recherches biomédicales fondamentales de l’Institut Duve, par exemple, s’avèrent d’une importance capitale pour faire progresser la médecine. Les équipes de l’Institut Duve étudient les mécanismes qui peuvent entraîner une maladie, afin de développer de meilleurs traitements.

L’ASBL Infirmiers de rue s’engage, quant à elle, depuis des années, à tendre une main secourable aux personnes les plus fragilisées de notre société, celles qui ont besoin d’un soutien de tous les instants. Surtout maintenant.

La crise sanitaire a aussi des répercussions économiques graves. Pour quelque 200 000 personnes, un colis alimentaire fait toute la différence. Plus de 300 bénévoles des Banques Alimentaires viennent quotidiennement en aide aux plus démunis.

Toutes ces organisations s’investissent corps et âme dans leur cause. À côté de nombreuses autres organisations caritatives, elles font la différence dans notre société grâce aux joueurs de la Loterie Nationale.

Pour ce deuxième film, TBWA a fait appel à Billy Pols et Czar. Il s’agit d‘un hommage vibrant et inspirant à toutes celles et ceux qui, derrière les écrans, unissent leurs forces pour une société plus chaleureuse. La Loterie Nationale ne se limite pas aux jeux, c’est évident.

Découvrez la campagne dès le 02/10 à la télévision, via les médias sociaux et sur loterie-nationale.be.

Nos remerciements vont aux Banques Alimentaires, à l’Institut Duve, à l’ASBL Infirmiers de rue, au concours Reine Elisabeth, à To Walk Again, à Opera Ballet Vlaanderen, The Belgian Paralympic Committee, ...
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