Delhaize et TBWA vous souhaitent le plus beau des cadeaux : la santé !

S’il y a bien une chose que l’on a apprise durant cette improbable année 2020, c’est que la santé est ce qu’il y a de plus important. Mais aussi que nous avons besoin les uns des autres. Depuis quelques années déjà, Delhaize a mis la santé au centre de ses préoccupations. Il est donc tout à fait logique que ce que la marque souhaite aux Belges pour 2021 soit : la santé !

La santé est profondément ancrée dans l'ADN de Delhaize : manger plus sainement est important pour vivre mieux et se sentir bien dans sa peau. Avec une énorme offre de produits sains, ainsi qu’avec le Nutri-Score et SuperPlus, Delhaize fait, depuis longtemps déjà, de son mieux pour que l'alimentation équilibrée soit accessible de tous. Mais en cette année particulière, être en bonne santé ce n’est pas aussi évident que ça. Et lorsque nous lèverons notre verre en disant ‘santé !’, ce mot que nous avons tant dit sans en prendre conscience prendra tout son sens.

Cependant, nous ne savons pas encore exactement comment se passeront les fêtes. Certainement pas autour de grandes tables et dans des salons remplis d’invités. Ce qui est sûr, c’est qu’elles seront exceptionnelles. Mais quoi qu’il arrive, nous pourrons être reconnaissants de pouvoir être ensemble et en bonne santé. N’est-ce pas là le plus beau des cadeaux, finalement ? 

Et pour offrir ce message à tous les Belges, TBWA a développé un film touchant de 90 secondes qui insiste sur le fait que la santé est ce qu’il y a de plus important. Parce que nous avons compris que, sans la santé, nous sommes privés des bras de ceux qu’on aime.

La santé, c’est le plus beau des cadeaux, mais pouvoir trinquer ensemble autour des meilleurs produits, c’est aussi un beau cadeau. Des produits que vous trouverez chez Delhaize, évidemment. Ce message, vous pourrez le retrouver en OOH, sur les réseaux sociaux, door-to-door, DM, dans des spots dédiés aux produits en TV et aussi en radio.
Quant aux membres SuperPlus, ils bénéficient de promos supplémentaires pour que les fêtes restent abordables… et ils peuvent participer à un super concours avec, à la clé : 100 délicieuses tables de fête à gagner. Il ne nous reste plus qu’à croiser les doigts, espérer pouvoir passer Noël et Nouvel An en bonne compagnie, et que nous pourrons tous nous souhaiter : Santé ! Le plus beau des cadeaux.


