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inDrive se asocia con MIC Global y lanza seguros para pasajeros y conductores 
· El seguro brinda cobertura de accidentes personales y gastos médicos a los conductores y pasajeros de inDrive en todo el mundo, comenzando por América Latina.
Santiago de Chile, 30 de julio de 2024 – inDrive, plataforma global de servicios urbanos y movilidad, anuncia una asociación estratégica con MIC Global (MIC), un destacado proveedor de soluciones integradas de microseguros. Esta colaboración tiene como objetivo brindar cobertura de accidentes personales y gastos médicos a los conductores y pasajeros de inDrive en viajes compartidos urbanos y Ciudad a Ciudad en todo el mundo.
El seguro, que tendrá cobertura a lo largo de cada país, ya se encuentra activo en Chile, Colombia, Perú, México y Brasil y estará disponible para toda la región este año. A medida que inDrive continúa su expansión global, la compañía mantiene su compromiso de mejorar el apoyo al conductor a través de ofertas de seguros innovadoras, enriqueciendo así el valor del servicio, reteniendo a los usuarios actuales y atrayendo a otros nuevos.
Arsen Tomsky, CEO de inDrive, comentó que “en inDrive, nuestra comunidad está en el centro de todo lo que hacemos. Al asociarnos con MIC Global, estamos dando un paso importante para garantizar su bienestar y seguridad financiera. Esta iniciativa es parte de nuestro compromiso más amplio de empoderar a nuestros usuarios y mejorar su experiencia en nuestra plataforma”.
Andries Smit, VP de New Ventures en inDrive, añadió que “estamos encantados de unir fuerzas con MIC Global, un socio que comparte nuestra visión de desafiar la injusticia social y apoyar a los conductores y pasajeros en los mercados emergentes. La agilidad y el compromiso de MIC para desarrollar soluciones excepcionales han sido realmente inspiradores. Esta asociación presenta una oportunidad importante para generar un impacto positivo”.
A través de la plataforma de reaseguro digital MiIncome de MIC y la colaboración con aseguradoras locales, inDrive está presentando un conjunto de productos diseñados para abordar los desafíos cotidianos que enfrentan sus conductores y pasajeros. Las ofertas iniciales incluyen cobertura de accidentes personales (Muerte Accidental e Invalidez Permanente Total) y cobertura de gastos médicos accidentales (Dinero Hospitalario y Reembolso de Gastos Médicos). Estas coberturas brindan apoyo financiero oportuno, lo que permite a los conductores administrar los costos médicos y hospitalarios y proteger a sus familias en caso de incapacidad permanente o muerte.
Jamie Crystal, Co-Fundador & CEO de MIC Global, expresó que “nos complace asociarnos con inDrive y continuar nuestra misión de brindar la solución de reaseguro MiIncome con sus desencadenantes de riesgo de pérdida de ingresos habilitados por tecnología a personas desatendidas en todo el mundo. Esperamos con ansias lo que nos depara el futuro mientras trabajamos en estrecha colaboración con inDrive, desarrollando nuevas innovaciones integradas en microseguros que brinden tranquilidad a sus conductores y usuarios”.
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Acerca de inDrive
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.
inDrive opera en 749 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
Acerca de MIC Global:
MIC Global es un proveedor de microseguros integrado y completo diseñado específicamente para transformar la industria de seguros al reinventar e integrar productos de seguros simples y relevantes que brindan cobertura por pérdida de ingresos a las personas para que puedan mantener a sus familias y recuperarse rápidamente. MIC se fundó con el objetivo de ayudar a cerrar la brecha de protección de seguros brindando seguros inclusivos y asequibles a las personas y apoyándolas en sus momentos de necesidad.
Para obtener más información, visite https://www.micglobal.com
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