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Cloudbet revela tendencias NFL 2026: favoritos, sorpresas y apuestas clave rumbo al Super Bowl LX 
· Los momios ya están activos en la plataforma cripto líder en apuestas deportivas; Baltimore, Philadelphia y Detroit lideran las expectativas para la próxima temporada.
Ciudad de México, 7 de agosto de 2025. – A pocas semanas del inicio de la temporada 2026 de la NFL, Cloudbet, plataforma especializada en entretenimiento en línea con criptomonedas, ya tiene disponibles las predicciones basadas en la actividad reciente de sus usuarios, incluyendo apuestas al Super Bowl LX, el MVP de la liga y mercados por conferencia y división. Con el arranque de la temporada programado para el 4 de septiembre, los apostadores más analíticos ya están tomando posiciones antes de que los partidos de pretemporada sacudan las probabilidades.
Super Bowl LX: Baltimore o Detroit ¿nos darán la sorpresa?
Según datos recopilados en el mes de julio a través de la plataforma Cloudbet.com, los cinco equipos con mejores probabilidades para llegar a la final del Super Bowl son Baltimore Ravens (7.44), quienes encabezan las proyecciones para levantar el trofeo, seguidos de cerca por los Philadelphia Eagles (7.95), que llegan motivados tras su contundente victoria sobre los Chiefs el año pasado. A pesar de la historia reciente, Kansas City (9.18) vive un proceso de renovación tras quedarse a un paso del histórico "three-peat". El caso más llamativo es Detroit (11.4), que tras dos títulos divisionales consecutivos y una de las mejores ofensivas, comienza a ser tomado en serio. Además, estos datos se van actualizando y varios usuarios pueden consultar Cloudbet.com para mantenerse más informados.
MVP 2026: dominio de QBs, ¿quién será el favorito este año?
La pelea por el MVP tiene, como siempre, acento de mariscal de campo. Lamar Jackson (5.95), Josh Allen (6.71), Joe Burrow (6.76) y Patrick Mahomes (7.23) lideran la tabla. Sin embargo, la sorpresa podría venir desde el backfield: Bijan Robinson, corredor de Atlanta, aparece como un outsider intrigante con momios de 144, gracias a su rol protagónico y comparaciones tempranas con LaDainian Tomlinson.
Apuestas por división: caos al sur, fragilidad al oeste
Cloudbet también destaca divisiones particularmente abiertas:
· En la AFC East, los Bills dominan con 1.37, muy por delante de los Patriots (6.04).
· En la NFC West, los 49ers lideran con 2.54, pero su fragilidad en la posición de quarterback suplente podría dar pie a sorpresas.
· Las divisiones AFC South y NFC South lucen impredecibles, sin claros favoritos.
Cloudbet recomienda a los usuarios anticiparse: los cambios en las alineaciones, lesiones en pretemporada y la reacción del público masivo pueden modificar radicalmente los momios. “Los underdogs brillan más cuando eres el primero en creer en ellos”, afirma el equipo de analistas de Cloudbet.
Consulta todos los mercados de la NFL en Cloudbet y anticípate a la jugada.
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ACERCA DE CLOUDBET
Fundada en 2013, Cloudbet es el casino y casa de apuestas con criptomonedas más antiguo del mundo. Durante la última década, jugadores de todo el mundo han realizado millones de apuestas utilizando más de 40 criptomonedas diferentes. En 2024, Cloudbet lanzó la oferta de bienvenida y el programa de lealtad más generosos en línea, con recompensas acumuladas y entregas diarias garantizadas en efectivo para apostadores frecuentes.
Con una amplia selección de tragamonedas, juegos de casino en vivo y mercados deportivos —que abarcan desde esports hasta apuestas en jugadores de la Premier League y la NFL— Cloudbet es el líder en apuestas seguras con criptomonedas. 
Visítanos en Cloudbet.com; Instagram (@cloudbetofficial); Twitter/X (@Cloudbet).
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