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W Mexico City sorprende con el estreno de Stand Up W Nights. 
· W MEXICO CITY abre sus puertas a la comedia mediante la creación de Stand Up W Nights, de la mano del reconocido conductor y standupero, Gonzalo Curiel.  
 
[bookmark: _Int_zRgOq5ir]Ciudad de México, 15 de abril de 2024. – El pasado 4 de abril, W MEXICO CITY se convirtió en el escenario de una batalla épica, dominada por la colisión de humor de tres talentos emergentes, y el ambiente del Living Room Bar, que encendieron las risas del público, quienes coronaron a la próxima figura del stand up.
 
Conocido por siempre ofrecer entretenimiento, cultura y diversión, el icónico hotel ubicado en el corazón de Polanco abrió sus puertas al mundo de la comedia con Stand Up W Nights, una noche llena de humor para un jueves desenfadado que dé por iniciado el fin de semana, y que promete sacar carcajadas a sus visitantes. 
 
[bookmark: _Int_PXCkowQl]El evento contó con la brillante conducción de Gonzalo Curiel, también conocido como Gon Curiel, un comediante y standupero de renombre con una amplia experiencia en televisión y cine. Curiel fue el host toda la noche, donde compitieron tres talentosos comediantes emergentes, Sebastián PM, Mitch Mendoza y Mónica Basila, quienes se enfrentaron con ingenio y ocurrencias para conquistar al público del Living Room Bar.
 
Bajo la atenta mirada del juez invitado, Domingo Aceves, un genio del stand up en la Ciudad de México, cada comediante realizó su mejor rutina para conquistar el título de campeón de Stand Up W Nights. 
 
Y esto es solo el comienzo. W MEXICO CITY anuncia que seguirá activando estas noches de comedia mes con mes, de la mano de Gonzalo Curiel, con nuevos jueces invitados y concursantes que cautivarán a los huéspedes y visitantes en Campos Elíseos 252, en Polanco.


### 
Acerca de W Hotels Worldwide  
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables,  
 
incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com.  
 
Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram.  
  
Acerca de Marriott Bonvoy®  
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com. 
 
CONTACTOS DE PRENSA: 
Mariana Espíritu | Sr. Account Executive 
mariana.espiritu@another.co 
 
Rodrigo De Alba | PR Manager 
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