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[bookmark: _Int_fyPhhMEa]GAME ON: E.L.F. COSMETICS PRESENTA SU NUEVA CAMPAÑA «EYES. LIPS. FACE. FANDOM.» PARA REUNIR A LOS AFICIONADOS AL DEPORTE JUNTO A SU POWER GRIP PRIMER 
Joey King y Lucien Laviscount utilizan Power Grip Primer para prepararse para cada jugada en la últimacampaña de e.l.f. cargada de entretenimiento. 

 
Ciudad de México, 22 de enero de 2025 – e.l.f. Cosmetics está listo para brillar en Prime Time con su Power Grip Primer, redefiniendo lo que significa ser EL favorito de los fans. Inspirados por el poder de la comunidad y el fandom, los actores Joey King y Lucien Laviscount protagonizan la campaña «eyes. lips. face. fandom», demostrando que, en cualquier rivalidad, el maquillaje perfecto puede ser el verdadero MVP. 

Inspirados en el poder de la comunidad y el fandom, Joey King y Lucien Laviscount protagonizan la campaña "eyes. lips. face. fandom", demostrando que, en cualquier rivalidad, el maquillaje perfecto puede ser el verdadero MVP. “No importa de qué seas fan, los fandoms unen a las personas. Esta campaña celebra la individualidad, pero también nos recuerda lo que nos conecta, como un gran primer de e.l.f. o el amor por el equipo local”, comparte Joey King.

Con una nueva campaña multiplataforma, King y Laviscount se enfrentarán a la eliminatoria definitiva en casa: conocer a los padres. El día del partido. En equipos contrarios.
«No importa de qué seas fan, los fandoms unen a la gente», dice King. «E sta campaña, al igual que el fandom, anima a todo el mundo a expresarse y a mostrar su individualidad. Pero también nos recuerda las cosas que nos ayudan a mantenernos unidos, como una imprimación genial de e.l.f. o el amor por el equipo local”.
En Estados Unidos, el Power Grip Primer es el #1 en ventas* por una razón: su fórmula en gel no solo fija el maquillaje, sino que prepara la piel para un acabado impecable que dura todo el día, incluso en la temporada más intensa. “Nunca imaginé estar en una campaña de maquillaje, pero hacerlo con una marca que rompe reglas como e.l.f. ha sido lo mejor de mi temporada”, confiesa Lucien Laviscount.
En esta última campaña, e.l.f. se dirige directamente a todos los ojos, labios, caras y fandoms. No importa a quién apoyes, todos son del equipo e.l.f., Ya sea que estés viendo el partido desde casa o celebrando con amigos, asegúrate de tener tu mejor look usando el Power Grip Primer, disponible en Sephora México y sephora.com.mx.

Ve “ojos. labios. cara. fandom" aquí.

Sobre e.l.f. Cosmetics 
e.l.f. Beauty (NYSE: ELF) está impulsada por la creencia de que cualquier cosa es e.l.f.ing posible. Somos una empresa diferente que rompe normas, moldea la cultura y conecta comunidades a través de la positividad, inclusión y accesibilidad. e.l.f. Cosmetics, nuestra marca insignia global, hace que lo mejor de la belleza sea accesible para cada ojo, labio y rostro al reunir lo mejor de la belleza, cultura y entretenimiento. Nuestro superpoder es ofrecer productos universales de calidad premium, a precios accesibles, siendo limpios, veganos, y con doble certificación de ser libres de crueldad por Leaping Bunny y PETA, y con certificación Fair Trade™. 
Aprende más en www.elfcosmetics.com 
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