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Sociale huisvestingsmaatschappij Providentia[footnoteRef:1] behaalt een uitstekend resultaat op vlak van energierenovatie door de renteloze leningen van de provincie [1:  Providentia is als sociale huisvestingsmaatschappij actief in 22 gemeenten in de provincie Vlaams-Brabant en beschikt er momenteel over 3.138 huurwoongelegenheden. ] 



Providentia deed de voorbije jaren actief een beroep op de renteloze leningen van de provincie, voornamelijk voor wat betreft haar taakstelling inzake het energierenovatieprogramma. 
Het energierenovatieprogramma 2020 (ERP 2020) is een urgentieprogramma van de Vlaamse overheid om tegen 2020 geen energieverslindende woningen meer te hebben. De prioriteiten zijn:
- het isoleren van daken
- het vervangen van enkelvoudig glas
- het vervangen van verouderde verwarmingssystemen

Providentia zette in de eerste plaats actief in op het vervangen van enkelvoudig glas. Momenteel beschikken alle woongelegenheden over dubbel of hoogrendementsglas. 
Verder werden daar waar nog geen dakisolatie aanwezig was, de zoldervloeren geïsoleerd. Slechts 1% van ons patrimonium dienen we nog te voorzien van dakisolatie. 
Momenteel zetten we vooral in op het vervangen van de verouderde verwarmingssystemen door een centrale verwarming met een hoogrendement condenserende gaswandketel. 

Providentia is bijna conform met deze Energierenovatie-doelstellingen. Uit de laatste meting blijkt dat het % huurwoningen binnen ons patrimonium dat voldoet aan de ERP2020-vereisten: 
- 95% voor appartementen (het gemiddelde binnen het Vlaams Gewest ligt op 75%)
- 97% voor woningen (het gemiddelde binnen het Vlaams Gewest ligt op 71%)

Deze goede score hebben wij mede te danken aan de provincie Vlaams-Brabant. Door de renteloze leningen was Providentia in staat om de energierenovaties veel sneller te realiseren. Onze huurders beschikken zo over een meer kwaliteitsvolle woning en kunnen genieten van een fikse verlaging van hun energiefactuur. 




Informatie voor de pers: 
Directeur: Leen Deraedt, 02/454.18.60, leen.deraedt@providentia.be
Projectleider: Oscar De Vet, 02/454.17.80, oscar.devet@providentia.be
Teamcoach onderhoud patrimonium: Alex Heyvaert, 02/454.18.64, alex.heyvaert@providentia.be
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