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博斯特机器人解决方案为瓦楞纸箱及其他领域进行端到端高效赋能

自动化操作已成为包装行业的核心驱动力，能够为企业带来更快速、更可靠且更具成本效益的解决方案。

机器人技术堪称自动化的典范。这项尖端技术通过其智能应用，能够显著提升生产精度、有效减少操作误差并全面优化生产效率。

自收购瓦楞纸箱行业上料和码垛机器人领域的领军企业——杜克机器人公司以来，博斯特已在该机器人技术领域深耕细作两年之久。此次收购不仅彰显了博斯特将自动化视为核心战略支柱的坚定决心，更使其与连接性、数字化和可持续性一道，共同支撑起博斯特“塑造包装世界的未来”的行业愿景。从2023年起，机器人技术已正式成为博斯特瓦楞纸箱产品线的重要组成部分，持续助力客户实现从前端到后端的全流程高效运营。

如今，博斯特已在平压平模切机、糊盒机以及柔印模切折叠粘箱联动线等设备上，全面部署了成套的上料和码垛机器人解决方案。凭借两年积累的尖端技术应用经验，我们正迈向机器人技术发展的新阶段。

机器人技术在瓦楞纸箱行业的价值验证

“瓦楞纸箱行业客户高度认可我们‘一站式管理全产业链’的解决方案能力，”糊盒机及机器人产品线负责人皮埃尔·宾格利表示。“机器人技术是实现这一愿景的关键环节，它通过核心工序的自动化，有力助推了无缝衔接的完整生产线构建。”

博斯特行业领先的机器人解决方案涵盖了ROBOLOADER上料机器人、ROBOPALLETIZER码垛机器人，以及用于确保托盘安全运输和精准贴标的各类辅助机器人。

ROBOLOADER上料机器人能够实现纸堆的自动精准转移，从而在上料端完全无需任何人工干预。该机器人确保机器在最高速度下也能进行规律且一致的上料操作，有力帮助生产线实现卓越的生产力。

ROBOPALLETIZER码垛机器人能够以多种方式对纸堆或批次进行高效码垛，从而全面实现了码垛流程的自动化。这些机器人用途极为广泛，这得益于其支持多种抓手类型，并可根据客户的具体需求灵活组合搭配不同型号的机器人，量身定制专属解决方案。

ROBOTOP、WRAPPER和ROBOLABEL三款机器人协同工作，共同确保货物在托盘上稳固放置，同时加速包装流程的安全性，提供全面防护并实现精准贴标，从而确保托盘能够安全、无误地抵达指定目的地。

未来机器人技术的巨大潜力 

机器人应用的势头正日益增强。越来越多的加工商已深刻认识到，机器人技术的潜力远不止局限于生产线的自动化改造。

博斯特的机器人解决方案不仅能够帮助加工商在日益严苛的市场环境中充分发挥现有设备的巨大潜力，更能显著提升其生产速度和整体效率。此外，机器人还具备强大的适应性，可根据特定的上料和码垛需求进行调整，从而最大限度地减少材料浪费，有效优化生产流程，并始终保持纸板、坯料和最终纸箱的完整性。引入机器人技术还能显著减少操作员面临的大量重复性劳动，从而为工作场所的可持续发展理念做出积极贡献。

“机器人技术所带来的可持续性优势，同样是客户高度重视的关键点之一，”皮埃尔·宾格利这样强调道，“他们期望通过技术手段，将生产中的浪费降至最低，并持续改善员工的工作环境。我们完全可以预见：未来，机器人将成为所有瓦楞纸箱生产线上不可或缺的核心组成部分，它们通过将浪费和停机时间降至最低，将助力纸箱工厂实现最大化的产能释放。”

事实上，将机器人技术成功整合到博斯特瓦楞纸箱产品线中的实践，也为其他相关行业领域带来了巨大的潜在发展机遇。。

预计在不久的将来，其他行业也将能够显著受益于博斯特的机器人解决方案，这些方案将有效帮助客户满足日益紧迫的交期要求，并实现零缺陷包装与最小化浪费的生产目标。瓦楞纸箱行业所展示的机器人技术应用范例，已充分证明其在不同场景下的广泛潜力。。让我们共同期待机器人技术在未来的更多突破与发展。。

Captions: 

Image_01: Robots allow to optimize the production workflow on converting lines
Image_02: Automation and user-friendly ergonomics improve workplace sustainability
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关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。我们的愿景是以连接性、数字化、自动化和可持续性为四大基石，致力于塑造包装世界的未来。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在12个国家拥有21家工厂，全球员工6300多名。截至2023年12月31日，公司的合并营业额为19.60亿瑞士法郎。
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