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Tecnología detrás del consumo de tabaco: 
¿Qué alternativas existen para reducir el daño?

CIUDAD DE MÉXICO. 12 de septiembre de 2023.- En el mundo apenas el 30% del total de personas fumadoras tienen acceso a productos alternativos al cigarro que pueden ayudar a reducir el daño que provoca fumar de la forma convencional, de acuerdo con la Organización Panamericana de la Salud.

En el caso de México, en el que hay más de 17 millones de fumadores adultos, la falta de acceso a información veraz sobre las alternativas existentes para cambiar el hábito por opciones menos dañinas también es una realidad.

Esto se debe a que existe mucha desinformación en torno al tabaquismo. La sociedad desconoce que el principal riesgo de este hábito no está en el tabaco en sí y/o la nicotina, sino en la forma de consumirlo. 

· ¿Qué son y cómo funcionan los calentadores de tabaco?

Actualmente los calentadores de tabaco destacan como una de las alternativas más innovadoras ya que, basados en tecnología, reducen en un 95% la cantidad de sustancias tóxicas que se encuentran en el humo del cigarro, sin dejar de experimentar el sabor a tabaco.

Estos dispositivos funcionan mediante una fuente de calor que eleva la temperatura del tabaco, pero de forma regulada para evitar que se queme. En el particular caso de IQOS, se utiliza una tecnología llamada HeatControl que integra una lámina de calentamiento de cerámica con rastros de oro y platino. 

De ese modo, en los calentadores, el tabaco alcanza una temperatura suficiente para desprender un aerosol parecido al vapor, pero sin alcanzar el punto de combustión. De este modo se elimina el humo, las cenizas y el olor a cigarro, mejorando la experiencia para el fumador adulto y e incluso para las personas a su alrededor.

Después del uso, el cartucho de tabaco se retira del dispositivo y se desecha. Es importante mencionar que este tipo de dispositivos requieren de un proceso de limpieza regular, para su óptimo funcionamiento.
 
· ¿Por qué optar por un calentador de tabaco?

La principal diferencia que ofrece el calentador de tabaco con respecto a los vaporizadores radica en que incluye tabaco real. Los vaporizadores, por otra parte, son dispositivos electrónicos que se basan en calentar una solución líquida que puede o no contener nicotina, a la cual suelen añadirse otros componentes como saborizantes. Al ser calentada, esa solución se convierte en vapor, pero no se utiliza tabaco real durante este proceso.

En conclusión, las personas que tienen el hábito de fumar deben contar con herramientas que les permitan tomar decisiones más informadas cuando se trata de cambiar el hábito de consumo de cigarro por alternativas de riesgo reducido. 

Si bien la mejor opción siempre será dejar de fumar, es una realidad que existen usuarios que deciden no dejar de hacerlo, por lo que ofrecerles mejores alternativas para que comiencen a utilizar productos que reduzcan el daño asociado al consumo tradicional de tabaco es fundamental.
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