Lujo y exclusividad: Vitant Polanco brinda la oportunidad de experimentar un estilo de vida único con sus departamentos
 
Ciudad de México, 24 de octubre de 2024 — En una de las zonas más codiciadas de la Ciudad de México, se ubica Vitant Polanco, el desarrollo inmobiliario que ofrece una oportunidad única para quienes buscan más que solo un hogar. Ubicado estratégicamente en el centro cultural, gastronómico y social de la capital, este desarrollo representa la mejor opción para adquirir un departamento en una zona que asegura plusvalía y calidad de vida inigualables.
Ubicación privilegiada y plusvalía garantizada
Vitant Polanco se encuentra a unos minutos de Masaryk, en una de las áreas con mayor demanda y prestigio en la Ciudad de México. Las actividades que se pueden realizar nutren el estilo de vida cosmopolita de diferentes formas, desde disfrutar de una caminata en el bosque de Chapultepec, visitar el Museo Soumaya, ir de compras a las mejores tiendas en Plaza Antara, y cercano a los mejores hospitales como el Hospital Español.   
La plusvalía de los inmuebles en Polanco ha demostrado un crecimiento sostenido, y Vitant Polanco no es la excepción. Este desarrollo se posiciona como una inversión inteligente para quienes buscan asegurar su patrimonio en una de las zonas más consolidadas de la capital, garantizando retornos sólidos a largo plazo.
Departamentos de lujo y amenidades exclusivas
Vitant Polanco no solo ofrece departamentos, sino una experiencia de vida exclusiva. Los lofts y departamentos de 1 y 2 recámaras, con superficies que van desde 41 m² hasta 136 m², están diseñados para satisfacer las necesidades de quienes buscan un espacio moderno, funcional y elegante. Cada unidad se distingue por su diseño exclusivo y vanguardista, donde la arquitectura contemporánea se fusiona con el lujo y la comodidad de Be Grand, creando un entorno ideal para jóvenes profesionales y familias que desean un hogar funcional y lleno de estilo.
Además, el desarrollo cuenta con una gama de amenidades hechas y diseñadas por Be Grand, garantizando exclusividad y lujo que complementan el estilo de vida de sus residentes. Desde una Grand Pool para disfrutar los días soleados, un Grand Gym totalmente equipado, un Grand Sports Bar para compartir momentos con amigos. Para las familias, el kids club y la terraza son espacios perfectos para convivir y relajarse, mientras que el pet park asegura que las mascotas también disfruten de su nuevo hogar. Los residentes de Vitant Polanco cuentan con todas las facilidades para trabajar desde casa gracias al espacio de coworking y el salón de usos múltiples, ideales para eventos y reuniones.
Vitant Polanco forma parte del prestigioso portafolio de Vitant by Be Grand®, una marca reconocida por su trayectoria en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas exclusivas de México y España. Con más de 20 años de experiencia, Be Grand® se ha consolidado como un referente en el sector, garantizando la excelencia y durabilidad de cada uno de sus proyectos. Vitant Polanco no es solo un desarrollo más, sino una apuesta segura para quienes buscan un hogar con estilo, comodidad y una ubicación que asegura el éxito de su inversión.


Para conocer más de Vitant by Be Grand® y Be Grand® visita: 
https://vitant.mx/    
https://begrand.mx/    
Facebook:
· Be Grand
· Vitant by Be Grand 

Instagram: 
· @begrand
· @vitant.mx
#BeGrand 
#VitantByBeGrand 
 
ACERCA DE BE GRAND 
Be Grand es una empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día. 

