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	INFORMATIONS

SOUS EMBARGO STRICT JUSQU’AU 30 AOÛT 2017
Évolution des evil eye evo par adidas Sport eyewear

– Nouvelles branches plus larges pour une protection supérieure et un style rafraichissant –
– Points de contact aux extrémités des branches pour un ajustement encore plus sécurisé –
– Vaste gamme de verres pour toutes conditions, y compris un nouveau filtre avec adaptation automatique –

Linz, le 30 août 2017 : adidas Sport eyewear revisite les légendaires evil eye evo en redessinant les branches pour offrir une protection supérieure et un meilleur maintien tout en offrant un look moderne. Avec une gamme de verres encore plus large – comprenant le nouveau filtre miroir violet LSTTM VARiO brillant – les evil eye evo revisitées sont prêtes pour toutes les aventures. 

Plus le parcours est ardu, plus les nouvelles evil eye evo brilleront. Que vous gravissiez ou dévaliez les collines sur votre VTT, elles vous permettent de garder le contrôle – en augmentant la surface des branches pour une protection supérieure contre les éléments ainsi qu’en ajoutant des zones antidérapantes supplémentaires aux extrémités des branches, les nouvelles evil eye evo sont bien en place pour garantir une vision sans obstacle dans les situations les plus difficiles.
Les evil eye evo sont également disponibles en version pro avec une barre de retenue de la sueur amovible ainsi qu’une deuxième paire de verres pour les remplacer aisément dans toutes les situations météorologiques.

Principaux avantages des evil eye evo :
· Nouveaux points de contact aux extrémités – pour un ajustement encore plus sûr dans des conditions difficiles.
· Nouveau filtre miroir violet LSTTM VARiO brillant – combinant la technologie LSTTM de réduction de fatigue oculaire et l’adaptation automatique de la teinte du verre.
· Lens Lock System™ – remplacement rapide et simple des verres pour s’adapter aux différentes conditions météorologiques.
· Deux tailles – les options de monture de petite et grande taille garantissent un ajustement et un confort personnels optimaux pour les hommes et les femmes.
· TRI.FITTM – des branches réglables dans trois positions permettent un ajustement idéal et réduisent le vent et la lumière de face.
· RX ready – répond à tous les besoins de correction optique grâce à des verres correcteurs, des adaptateurs ou des inserts clipsables.
· (VERSION PRO UNIQUEMENT) deuxième paire de verres – comprise avec tous les modèles pro sauf les versions avec VARiO ou filtres polarisés.


Les nouvelles evil eye evo d’adidas Sport eyewear seront disponibles en novembre 2017 dans treize combinaisons de coloris et filtres, à partir de 229 €. Les evil eye evo sans barre de retenue de la sueur sont disponibles dans onze combinaisons de coloris et filtres, à partir de 159 €.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK7]Pour de plus amples informations, rendez-vous sur adidassporteyewear.com ou suivez la conversation sur facebook.com/asporteyewear ou @asporteyewear sur Instagram.

– FIN –


Pour plus d’informations destinées aux médias, veuillez contacter :


À propos d’adidas AG
adidas est un leader mondial du secteur des articles de sport avec les marques principales adidas et Reebok. Basé à Herzogenaurach (Allemagne), le groupe compte plus de 60 000 employés dans le monde et a enregistré un chiffre d’affaires de 19 milliards d’euros en 2016.
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