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San Giorgio Monferrato, Italien, 11. November 2021


BOBST schließt die Übernahme von Cerutti ab

BOBST, einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe, gibt bekannt, dass das Verfahren im Zusammenhang mit dem erfolgreichen endgültigen Übernahmeangebot von Bobst Italia SpA für die Vermögenswerte von Officine Meccaniche Giovanni Cerutti SpA und Cerutti Packaging Equipment SpA, einschließlich der Servicegesellschaft 24/7 Cerutti Service S.r.l., (Cerutti), am 11. November 2021 abgeschlossen wurde. 

Bobst Italia mit Sitz in San Giorgio Monferrato ist das weltweite Kompetenzzentrum von BOBST für Tiefdruck-, Kaschier- und Beschichtungstechnik für die Herstellung flexibler Verpackungen. Die Übernahme von Cerutti steht im Einklang mit dem strategischen Ziel von BOBST, seine Technik- und Marktführerschaft im weltweiten Tiefdruckmarkt weiter zu konsolidieren.

Gruppo Cerutti wurde 1920 in Casale Monferrato im Nordwesten von Italien gegründet und entwickelte sich zu einem weltweit renommierten Hersteller von Tiefdruckmaschinen für den Verpackungs-, den Verlags- und den Spezialdruck sowie zugehöriger Technik für die Weiterverarbeitung. Mit dieser Übernahme ergänzt die Bobst Group ihre Vermögenswerte um die Marke Cerutti, die geistigen Eigentumsrechte von Cerutti und alle immateriellen Vermögenswerte von Cerutti. 30 ehemalige Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von Cerutti werden das Team von Bobst Italia am Standort des Unternehmens in San Giorgio Monferrato verstärken. 

„Wir freuen uns sehr, dass das Verfahren nun abgeschlossen werden konnte und damit für die Interesseneigner an Cerutti vor Ort und in aller Welt eine Phase der Unsicherheit beendet wurde”, erklärt Davide Garavaglia, Geschäftsführer und Head of Product Lines Gravure, Vacuum, Coating & Laminating bei Bobst Italia. 

„Das Unternehmen Bobst Italia steht für finanzielle und soziale Beständigkeit und schafft damit langfristig Werte. Nach Abschluss der Übernahme werden wir die Technik und die Experten von Cerutti in unsere Organisation integrieren und damit unser Know-how und unsere Möglichkeiten erweitern können. Darüber hinaus können wir unsere hochwertigen technischen Services jetzt auch für die in aller Welt installierten Cerutti-Maschinen bieten.”  


Bildunterschrift:
Die Produktionsstätte von Bobst Italia in San Giorgio Monferrato, Italien


Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 5 600 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2020 endete, einen Umsatz von CHF 1.372 Milliarden.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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