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Месец на любовта и здравето в А1 с отстъпки до 150 лева на смартчасовници Huawei Watch GT5 
 
· Зарадвай любим човек през февруари с нов смартчасовник от серията Huawei Watch GT5.
· Вземи го с до 150 лева отстъпка от цената в брой с план Unlimited Ultra.
· Избери Huawei Watch GT5 46mm Black или Watch GT5 41mm Gold Millanese и ще го получиш в комплект със смарткантар Huawei Scale 3.

През февруари А1 ти дава възможност да зарадваш любим човек или да се погрижиш за собственото си здраве с нов смартчасовник от серията Huawei Watch GT5. До края на месеца всички модели от линията се предлагат с до 150 лева отстъпка от цената в брой с план Unlimited Ultra, а Huawei Watch GT5 46mm Black или Watch GT5 41mm Gold Millanese идват и в комплект със смарткантар Huawei Scale 3. 
Смартчасовник за него
Huawei Watch GT5 (46mm) е идеалният подарък за любимия съпруг или приятел. Устройството е с елегантен здрав корпус от неръждаема стомана, черна флуороеластомерна каишка и до 2 седмици живот на батерията. Часовникът разполага с над 100 спортни режима, сред които бягане и колоездене, както и с усъвършенствана навигация в реално време и по-прецизно позициониране. А благодарение на Running form analysis, който проследява специфични данни по време на тичане, притежателите на устройството могат да подобрят формата си и да се наслаждават на спортните си постижения лесно и удобно. 
Моделът разполага и с надеждна система за измерване на жизнените показатели Huawei TruSense, която наблюдава 6 основни системи, сред които дихателната, нервната и двигателната. С подобрен оптичен дизайн и по-прецизна технология за мониторинг на здравето, часовниците от серията Huawei Watch GT5 са първите модели със сертификат за точност на динамичния пулс, издаден от SGS Швейцария. 
До края на февруари можете да закупите Huawei Watch GT5 46mm Black за 379,99 лева в брой вместо за 499,99 лева с план Unlimited Ultra и в комплект със смарткантар Huawei Scale 3. 


Смартчасовник за нея
За дамите Huawei Watch GT5 идва в по-нежен вариант с тънък (41.3 мм × 41.3 мм × 9.5 мм) и лек (35 гр.) корпус и разнообразие от красиви каишки. Устройството е също толкова добре оборудвано с всички иновативни функции за следене на здравето и множество спортни режими, както и допълва разнообразието от предлагани циферблати с цели 11 нови теми. 
Освен това смартчасовникът се отнася с изключително внимание към дамите и тяхното здраве, осигурявайки им специална функционалност за следене на овулацията, фертилно време и други данни като анализ и проследяване на съня. А приложението Stay Fit помага за изчисляването на калорийния дефицит и откриването на перфектния баланс между хранене и спорт. 
През целия месец Huawei Watch GT5 41mm Gold Millanese се предлага с отстъпка от 150 лева на цена от 449,99 лева в брой с план Unlimited Ultra от А1 и в комплект със смарткантар Huawei Scale 3. 
Независимо дали искате да зарадвате любим човек по случай празника на любовта, или да се погрижите за собственото си здраве, всички смартчасовници от серията Huawei Watch GT5 са с до 150 лева отстъпка при покупка в брой с план Unlimited Ultra от А1. Те съчетават стил, интелигентни функции и удобство, за да отговорят на всички ваши критерии. Разгледайте пълната гама на A1.bg.





































[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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