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Le Basware Climate Change Impact Score de CDP dépasse la moyenne du secteur de l’ IT/Software Development
 
Erembodegem, le 20 décembre 2021 — Basware a obtenu un score ‘B’ de CDP, une organisation à but non lucratif mondiale qui gère la plateforme d’information écologique principale au monde. Ce score est même meilleur qu’en 2020. Basware rapporte chaque année son empreinte écologique par le biais du questionnaire international de CDP sur le changement climatique, destiné aux entreprises cotées en bourse. En comparaison avec le groupe de pairs, Basware a progressé énormément en 2021, surtout au niveau des initiatives pour la réduction d’émissions, la gouvernance d’entreprise et la communication de risques. Le score ‘B’, obtenu pour le management, est supérieur au score ‘C’, la moyenne du secteur du développement des TI et des logiciels et au même niveau que la moyenne régionale en Europe. 

"Nous voulons que le monde dans lequel nous vivons continue d’exister pour les générations futures. Il est absolument indispensable que nous, en tant qu’entreprise, contribuions à la durabilité. Il nous faut commencer par notre propre effectif”, dit Klaus Andersen, PDG de Basware. “Nous œuvrons non seulement pour 100% de transparence, mais nous sommes aussi constamment à la recherche de moyens pour réduire l’empreinte écologique de notre entreprise. Nous le faisons par le biais d’actions comme l’amélioration de l’efficacité énergétique de nos bureaux, la réduction des voyages d’affaires grâce aux technologies de collaboration et d’outils de réunions en ligne. En outre, le cas échéant, nous faisons appel à des sources énergétiques renouvelables.”

En 2021 Basware a reçu le score ‘B’, pour leur niveau de management, un score plus élevé que la moyenne européenne et la moyenne pour le développement des TI et des logiciels, qui ont reçu un score ‘C’. La même année, Basware a reçu également le Supply & Demand Chain Executive Green Award, une reconnaissance des fournisseurs de solutions et services de la chaine d’approvisionnement, qui aident leurs clients à atteindre des objectifs durables mesurables. De surcroît Basware dispose d’une politique d’entreprise environnementale, qui expose comment la direction d’entreprise tient compte des défis environnementaux. 

“Le consensus scientifique à propos de la nécessité d’agir urgemment contre le changement climatique n’a jamais été aussi clair. L’ambition de notre décennie déterminera si nous pouvons protéger nos ressources naturelles de façon efficace et éviter les plus graves effets du changement climatique mondial. Pendant que les protagonistes du monde politique et d’entreprise continuent à développer des stratégies pour la protection de notre environnement et une transition pauvre en CO2, la disponibilité de données fiables et comparables sera d’une cruciale importance. En donnant toutes ces données à CDP en 2021, Basware a fait preuve de sa volonté d’être transparent au niveau environnemental. Ainsi l’entreprise a contribué énormément à une économie en faveur de l’homme et de la planète”, dit David Lammers, Deputy Director Corporate Engagement, CDP Europe.

CDP encourage les entreprises et les gouvernements à réduire leurs émissions de gaz à effet de serre, à sécuriser leurs réserves d’eau et à protéger leurs forêts. En 2021, plus de 13.000 entreprises avec plus de 64% de valeur boursière mondiale ont publié leurs données environnementales par le biais de CDP. Elles s’ajoutent à plus de 1.1000 villes, états et régions qui ont également publié leurs informations. Cela fait de CDP une des plateformes d’information les plus riches du monde qui permet de voir comment les entreprises et gouvernements stimulent les changements environnementaux. 

À propos de Basware
Basware est un fournisseur influent de solutions P2P en réseaux, de e-facturation et de services financiers innovants. Le réseau commercial et financier de Basware et présent dans plus de 100 pays et relie des entreprises dans le monde entier. Basware dispose également du plus grand réseau commercial ouvert du monde qui génère une excellente collaboration entre les entreprises, quelle que soit leur taille. En simplifiant et en harmonisant les processus financiers, ces entreprises peuvent tirer le maximum de leurs activités commerciales. Elles peuvent ainsi réaliser d’importantes économies, élaborer des modes de paiement plus efficaces et construire de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Pour plus d’infos : www.basware.be

Pour de plus amples informations contactez :
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816.
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