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Falck selecteert P2P-oplossing van Basware voor wereldwijde factuurautomatisering
Erembodegem, 5 juli 2018 – Basware gaat zijn P2P-oplossing bij Falck implementeren, dit als onderdeel van het wereldwijde digitalisering- en standaardisatieproces van deze toonaangevende organisatie.
Falck heeft in de afgelopen twaalf maanden Basware’s systeem uitvoerig in Denemarken getest. Door hetzelfde systeem wereldwijd te implementeren, zal het voor het management van Falck eenvoudiger zijn een ​​volledig overzicht te krijgen en de bedrijfsprocessen op alle niveaus te analyseren, potentieel interessante gebieden te benoemen en ervoor te zorgen dat kortingspercentages in leveringscontracten worden opgenomen.

"De implementatie van de Basware-oplossing ondersteunt de IT- en groeistrategie van Falck en standaardiseert ons gebruik van P2P-systemen”, zegt Allan Kjer, Vice President Global Business Services bij Falck. “We verwachten dat we onze compliance verder verbeteren en interne processen met betrekking tot inkoop, betalingen en boekhouding automatiseren.” Allan Kjer verwacht dat Basware’s nieuwe oplossing jaarlijks tot 700.000 transacties zal verwerken.

Basware biedt een geavanceerd P2P-platform, ondersteunt e-transactions en zorgt voor een hoge mate van automatische matching van facturen met goedgekeurde inkooporders. Basware wordt gebruikt door verschillende internationale bedrijven zoals Pfizer, GE Healthcare en Astra Zeneca.

"Falck kan kostenbesparingen realiseren, snellere werkprocessen opzetten, menselijke fouten tot een minimum beperken en organisatorisch nog beter worden om te handelen volgens interne richtlijnen en de huidige wetgeving. Dit alles zal leiden tot een hoge mate van compliance", zegt Henrik Stanley-Madsen, Managing Director van Basware in Denemarken.

Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be 

Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
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