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Persbericht

Sushi Daily komt op het menu bij PRIDE\

[bookmark: _GoBack]Brussel, 5 juli 2016 – Sushi Daily, de sushispecialist die geïntegreerd is in het hart van de supermarkten Carrefour Market en Hypermarket, koos PRIDE\ (deel van TBWA Group) als haar communicatiebureau in België. Het bureau werd na een pitch geselecteerd omwille van haar expertise en innovatieve aanpak binnen het domein van de voeding, met klanten als McDonald's, Aoste, Marcassou en Dilea.

Als leider van de Europese markt, heeft Daily Sushi momenteel maar liefst 500 sushi kiosken in Europa. In België telt Daily Sushi 53 kiosken en biedt ze op die manier werk aan meer dan 200 ervaren vakmensen. Zij bereiden ter plaatse meer dan 100 verschillende sushirecepten, voor het oog van de consument.

Het merk is van plan om tegen einde 2016 in België uit te breiden naar 60 kiosken. Het zal ook blijven zoeken naar nieuwe, verrassende recepten om op die manier de Belgen een unieke smaakbeleving te kunnen bieden. Om de beste kwaliteit en de meest verse producten te kunnen garanderen, worden de ingrediënten zorgvuldig geselecteerd en dagelijks geleverd, terwijl de kiosken ook voldoen aan de strengste voedselveiligheid voorschriften en maatregelen.


Over Sushi Daily
Het succes van Sushi Daily is het gevolg van een nieuw concept van kiosken die geïntegreerd zijn in het hart van supermarkten. Sushimeesters bereiden voor het oog van de klanten originele creaties met verse kwaliteitsproducten, en bieden een ruim aanbod van dagverse sushi’s aan. Sushi Daily is gesticht in 2010 en in nauwelijks 5 jaar is het uitgegroeid tot dé sushispecialist, die de sushi in ons dagelijks leven heeft geïntroduceerd. De onderneming telt vandaag 500 verkooppunten in heel Europa, waarvan 53 in België.
Meer informatie vindt u op de website van Sushi Daily, sushidaily.com, op de blog van Kelly sushidaily.com/blog of op de Sushi Daily pressroom: sushi-daily.prezly.com.


Perscontact
PRIDE \ - Joachim Deman – joachim.deman@pr-ide.be - Tel +32 279 216 56
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Your Sushi Artisans





