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While it is true that the pandemic has transformed our lives, the world of work has been subject to one of the most profound changes: a year ago, only 4 out of 10 Mexican companies considered remote work. Today, 67% of companies plan to carry out home office permanently, even when the lockdown has ended.
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“The evolution of remote work during these months has undoubtedly tested the adaptability of several organizations in different ways. In this sense, it will be crucial for companies to make the most of teamwork and their technological resources, in order to find tangible solutions to the upcoming challenges that 2021 will bring”, says Carlos Kamimura, Director of Channel Partnerships, LATAM at monday.com, the work OS that empowers individuals and entire teams to design their own workflow.

In this context, Kamimura reviews some of the changes that telework has gone through during these months in order to reveal some insights that could help companies better adapt to this model during 2021:

Technology to optimize processes 
Although the technology was already fundamental for remote work before the pandemic, the truth is that this has been one of the aspects that have evolved the most in past months.

Where a couple of apps used to be enough to make video calls or store files in the cloud, today tools are needed to help improve people's productivity. As proof of this phenomenon, 66% of companies that have used management platforms to design their workflow, complete their projects within their original budget, so their deployment will be crucial during 2021.



Collaborative work
In 2018, only 19% of Mexican companies provided a work-from-home option to their employees. Today, 69% of companies work in this way, moving a large part of their activities to virtual space, where communication has proven to be the greatest obstacle for 20% of work teams.

Given this scenario, optimizing collaborative work will be one of the most crucial factors for companies working remotely during 2021. According to a study conducted by PwC Mexico, collaborative work has allowed 47% of employees to increase their productivity during the pandemic.

Increasingly flexible leadership
The pandemic has also brought new challenges in terms of employees personal development: 19% of professionals declare that loneliness caused by confinement is a great disadvantage when working from home. In light of this, it will be necessary for managers to be aware of their collaborators' workloads or to allow them to design a workflow that allows them to work in a more comfortable way and at their own pace.

While remote working is likely to continue to evolve over the next year, these measures will help organizations adapt more easily to a remote mode that not only seems to stay for many more years, but will also demand the use of complex technological tools that allow them to focus on creating impact, innovating constantly or finding solutions to several challenges in a collaborative way.
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¿Qué tanto ha cambiado el trabajo remoto durante la pandemia?
3 sencillos tips para adaptarse mejor a este modelo en 2021

Si bien es cierto que la pandemia ha transformado buena parte de nuestro estilo de vida, quizás sea el terreno laboral donde hemos experimentado los cambios más importantes: hace apenas un año, solo 4 de cada 10 empresas mexicanas consideraban el trabajo remoto; hoy el 67% de las compañías planea implementar el home office de forma permanente, aún cuando haya terminado el confinamiento.

“La evolución del trabajo remoto durante estos meses, sin duda ha puesto a prueba la capacidad de adaptación de diversas organizaciones en distintos aspectos. En este sentido, será crucial que las empresas saquen el mayor provecho posible al trabajo en equipo y sus recursos tecnológicos, a fin de encontrar soluciones tangibles a los próximos retos que traerá el 2021”, comenta Carlos Kamimura, Director de Alianzas LATAM de monday.com, el sistema operativo de trabajo que empodera a personas y equipos enteros para diseñar su propio flujo de trabajo.

Bajo este contexto, Kamimura repasa algunos de los cambios por los que ha pasado el teletrabajo durante estos meses a fin de revelar algunos insights que podrían ayudar a las empresas a adaptarse de mejor forma a este modelo durante el 2021:

Tecnología para optimizar procesos 
Aunque la tecnología ya era fundamental para el trabajo remoto antes de la pandemia, lo cierto es que este ha sido uno de los aspectos que más ha evolucionado en estos meses.

Donde antes bastaba un par de apps para hacer videollamadas o almacenar archivos en la nube, hoy se requieren herramientas que ayuden a mejorar la productividad de las personas. No por nada, el 66% de las empresas que han usado plataformas para gestionar su flujo de trabajo logran completar sus proyectos sin agotar su presupuesto inicial, por lo que su implementación será crucial durante el 2021.



Trabajo colaborativo
En 2018, solo el 19% de las compañías mexicanas ofrecía a sus colaboradores la opción de Home Office. Hoy el 69% de las empresas trabajan de esta forma, trasladando así gran parte de sus actividades al espacio virtual, en donde la comunicación ha resultado ser el mayor obstáculo para el 20% de los equipos de trabajo.

Ante este panorama, optimizar el trabajo colaborativo será uno de los factores más importantes para las empresas al trabajar de forma remota en 2021. De acuerdo con un estudio realizado por PwC México, el trabajo en equipo ha permitido al 47% de los colaboradores incrementar su productividad durante la pandemia.

Liderazgo cada vez más flexible
La pandemia también ha traído nuevos desafíos en cuanto al desarrollo personal de los colaboradores: el 19% de los profesionistas declara que el sentimiento de soledad provocado por el confinamiento, es una gran desventaja al trabajar desde casa. Ante ello, será necesario que los managers estén al tanto de las cargas de trabajo de sus colaboradores o les permitan diseñar un flujo de actividades que los ayude a trabajar de una forma más cómoda y a su propio ritmo.

Aunque es probable que el trabajo remoto siga evolucionando durante el 2021, estas medidas ayudarán a las organizaciones a adaptarse más fácil a una modalidad remota que, si bien parece quedarse por muchos años más, también demandará el uso de herramientas tecnológicas más completas que les permitan concentrarse en crear impacto, innovar constantemente o encontrar soluciones a diversos problemas de forma colaborativa.
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Sobre monday.com

monday.com es un sistema operativo de trabajo personalizable donde los equipos crean y dan forma a los flujos de trabajo para planificar, ejecutar y hacer un seguimiento de sus procesos, proyectos y operaciones. Como plataforma SaaS basada en la web, monday.com facilita una forma más eficiente e intuitiva de gestionar equipos y organizaciones de todos los tamaños. La plataforma conecta a las personas con los procesos y sistemas, capacitando a los equipos para sobresalir en cada aspecto de su trabajo, mientras crea un ambiente de transparencia en los negocios. monday.com tiene oficinas en Tel Aviv, Nueva York, San Francisco, Miami, Londres y Sydney y ha recaudado hasta la fecha $234.1 millones de dólares de inversionistas como Sapphire Ventures, Hamilton Lane, HarbourVest Partners, Ion Asset Management, Vintage Investment Partners, Stripes Group, Insight Partners y Entrée Capital. La plataforma es totalmente personalizable y se adapta a cualquier vertical de negocio. Actualmente es utilizada por más de 115.000 equipos en todo el mundo, de más de 180 países.


Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/mondaydotcom/ 
Twitter: https://twitter.com/mondaydotcom
Instagram: https://www.instagram.com/mondaydotcom/?hl=es-la 
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCA9UvBiKHly15rN8u_Km3BQ
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/mondaydotcom
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