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Tres expresiones, un regalo perfecto para esta época

· Con la llegada de la época de festividades, llega, a su vez, el momento de elegir los regalos perfectos para cada ser querido.  Para facilitar esa elección, Tequila Casa Dragones presenta un set especial que contiene algunas de sus expresiones más emblemáticas, listas para protagonizar los brindis durante estas últimas semanas de 2023.

Ciudad de México, a XX de noviembre de 2023.-  Tequila Casa Dragones siempre prepara diferentes sorpresas para la época de festividades: la cúspide del año, perfecta para estar más cerca familia y amigos, brindando por lo que fue y vendrá. Este 2023 no será la excepción. Esto, gracias al exclusivo set de regalo que incluye las presentaciones de 375 ml de Casa Dragones Añejo Barrel Blend, Reposado Mizunara y Casa Dragones Blanco, tres expresiones que hablan, desde sus respectivas categorías, sobre el cuidado en el detalle que caracteriza a esta productor de tequila en pequeños lotes. 

Cada una de las etiquetas que conforman este set de regalos representa una expresión distinta e innovadora del agave. Casa Dragones Añejo Barrel Blend, por ejemplo, es el resultado de un proceso único que tiene como protagonista a la madera, específicamente a la que da forma a las barricas donde se añeja este tequila: el roble francés y el roble americano, que ofrecen un combinación inusitada para el añejamiento de esta expresión, y dan como resultado un tequila diferente, especial y único dentro de esta categoría.

El segundo protagonista lleva por nombre Casa Dragones Reposado Mizunara, la más reciente añadidura a un portafolio que ha cautivado a expertos y aficionados por igual. Como sus predecesores, esta etiqueta llegó para ofrecer algo nuevo con respecto a tequilas reposados. 

Esto es posible, una vez más, gracias al sentido de innovación que acompaña a la casa: el uso de barricas nuevas de roble Mizunara –una de las maderas más codiciadas del mundo, cuidada a través de una sólida tradición en el país del sol naciente–, genera el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, para obtener así una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido.

Y por último, volvemos a los orígenes, a una de las expresiones que cimentó el perfil y reputación que hoy tiene Casa Dragones dentro de la industria tequilera: Tequila Casa Dragones Blanco.  Aquí, estamos frente a una bebida plata, que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo de calidad y versatilidad. Esta expresión ha adoptado diferentes rostros a través de la coctelería de alta gama, diseñada por mixólogos de renombre que se inspiran, año con año, para ofrecer recetas únicas en las mejores barras del mundo. 

Cada una de estas etiquetas puede adquirirse por separada o dentro del nuevo set de regalo: un regalo ideal, versátil y único, que satisfará al conocedor o a aquella persona que desea explorar, por primera vez, las diferentes expresiones que dan forma al portafolio de esta casa tequilera. Además, la elegante caja con el característico azul de la marca, es el complemento perfecto para brindar una grata sorpresa para cualquiera durante esta época de festividades.

Para más información, visita https://casadragones.com.mx/ 


ACERCA DE CASA DRAGONES  
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de barricas nuevas: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com
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