Sich selbst eine Freude machen mit den Sennheiser Black Friday Deals
Hochwertige Audioqualität zum günstigen Preis   
 
Wedemark, Deutschland, 18. November 2024 – Der diesjährige Black Friday steht vor der Tür und er kommt mit attraktiven Angeboten für Sennheiser Kopfhörer und Soundbars. Vom 18. November bis zum 2. Dezember 2024 haben Kund*innen die Möglichkeit, sich über sennheiser-hearing.com selbst ein Geschenk zu machen und dabei Geld zu sparen.
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Bis zu 60 Stunden lang Gänsehaut 
MOMENTUM 4 Wireless: 229,99 statt 370 Euro (38 Prozent Rabatt) 
Mit dem MOMENTUM 4 Wireless erleben Nutzer*innen mitreißenden Sound und bleiben dank adaptiver Geräuschunterdrückung ganz bei der Sache. Die Akkulaufzeit von bis zu 60 Stunden sorgt für einen langanhaltenden Hörgenuss. Die Kopfhörer sind in den Farben Black, Graphite und White erhältlich, angenehm zu tragen und somit für jede Gelegenheit geeignet.
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Kompromissloser Sennheiser-Sound im kompakten Design 
MOMENTUM True Wireless 4: 199,99 statt 300 Euro (33 Prozent Rabatt)
Der MOMENTUM True Wireless liefert erstklassige Audioqualität gepaart mit zukunftsweisenden Features. Der Klang ist auf die Vorlieben der Nutzer*innen zugeschnitten, außerdem bieten die kabellosen Earbuds innovative Funktionen wie Auracast und anpassbares ANC mit einer Laufzeit von bis zu 30 Stunden. Erhältlich in den Farben Graphite, Black Copper und Metallic Silver. 
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Umsteigen auf kabellosen, atemberaubenden Sound 
HD 450BT: 79 statt 140 Euro (44 Prozent Rabatt) 
Der HD 450BT liefert jeden Tag großartigen Sennheiser-Sound und dazu eine überzeugende Kombination aus Audioqualität, kabelloser Freiheit, einer Akkulaufzeit von 30 Stunden sowie nahtlosen Zugriff auf den Sprachassistenten. Darüber hinaus verfügt der HD 450BT über eine aktive Geräuschunterdrückung, die dafür sorgt, dass die Nutzer*innen unabhängig von der Umgebungslautstärke ein Klangerlebnis ohne Ablenkungen genießen können.
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Immersiver 3D-Sound trifft auf ein kompaktes Design 
AMBEO Soundbar Mini: 449 statt 799 Euro (44 Prozent Rabatt) 
Trotz ihres kompakten Designs überzeugt die AMBEO Soundbar Mini mit raumfüllendem Klang. Dabei passt sich die Soundbar, die sich nahtlos in jede Einrichtung einfügt, automatisch der Akustik des Raumes an. Das Angebot gilt ab dem 25. November.

Über die Marke Sennheiser
Wir leben Audio. Wir atmen Audio. Immer und jederzeit. Es ist diese Leidenschaft, die uns antreibt, für unsere Kund*innen Audiolösungen zu entwickeln, die einen Unterschied machen. Die Zukunft der Audio-Welt zu gestalten und einzigartige Sound-Erlebnisse zu schaffen – dafür steht die Marke Sennheiser seit mehr als 75 Jahren. Während professionelle Audiolösungen wie Mikrofone, Konferenzsysteme, Streaming-Technologien und Monitoring-Systeme zum Geschäft der Sennheiser electronic SE & Co. KG gehören, wird das Geschäft mit Consumer Electronics-Produkten wie Kopfhörern, Soundbars und sprachoptimierten Hearables von der Sonova Holding AG unter der Lizenz von Sennheiser betrieben.
 
www.sennheiser.com
www.sennheiser-hearing.com
 
Über Sonova Consumer Hearing
Sonova Consumer Hearing bietet Premium-Kopfhörer und Hearables – hauptsächlich im True-Wireless-Segment – sowie audiophile Kopfhörer, Hörlösungen und Soundbars unter der Marke Sennheiser an. Das Unternehmen ist Teil der Sonova Group, einem weltweit führenden Anbieter von innovativen Hörlösungen mit Hauptsitz in der Schweiz und mehr als 17.000 Mitarbeiter*innen weltweit.
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