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Basware benoemt Martti Nurminen tot CFO
Erembodegem, 2 juli 2019 – Martti Nurminen is aangesteld als CFO van Basware en tevens als lid van het Executive Team. Nurminen komt uiterlijk in januari 2020 bij Basware aan boord en zal daarbij rapporteren aan Klaus Andersen, die onlangs tot CEO werd benoemd. Tuija Mäntyniemi, Vice President Group Controlling, gaat verder als interim-CFO bij Basware tot Nurminen zijn functie opneemt.
 

Martti Nurminen is afkomstig van Solteq Plc, een beursgenoteerd Scandinavisch IT- en softwarebedrijf, waar hij momenteel de functie van CFO vervult. Eerder werkte Nurminen in verschillende senior functies voor financieel management, zoals de CFO van Affecto Plc en als Finance Director bij Johnson Controls.

 

"We zijn blij om Martti Nurminen te verwelkomen in het Basware Executive Team", zegt Klaus Andersen, CEO van Basware Corporation. “In zijn vorige functies heeft Martti diverse business development trajecten voltooid en winstgevende groei in een internationale en snel veranderende omgeving gerealiseerd."

Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 

Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
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