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PREPARA TUS LOOKS DE FIN DE AÑO CON PANDORA Y LOS TIPS DE DANNA PAOLA, SEBASTIÁN YATRA Y LUISA SONZA
¿Listo para crear los mejores looks con un plus muy amigable para tu bolsillo?

Sabemos que elegir brazaletes, charms, collares y anillos puede ser una total adicción. Y también sabemos que los accesorios que elijas pueden cambiar por completo tu look. Por eso, Pandora tiene un par de tips que te serán muy útiles en este mes lleno de reencuentros y eventos, donde la persona más especial del mundo debe ser el protagonista, ¡tú!

Reunimos a Danna Paola, Sebastián Yatra y Luísa Sonza, tres de los integrantes del squad Beats of Pandora, para que eligieran un look perfecto para las fiestas de fin de año que te sirva de inspiración para crear el outfit de tu próxima fiesta, con una sorpresa muy amigable para tu bolsillo.

Danna Paola: La icónica artista mexicana adora el brillo y sobre todo utilizar diferentes texturas. Por lo cual, optó por mezclar el brazalete Pandora Reflexions con un brazalete Pandora Moments, y como toque final una combinación de anillos ¡para empoderar esas manos!

Sebastián Yatra: El cantante colombiano es fan de la tendencia del momento: el layering. Es por esto que combinó muchos collares con dijes que le permiten transmitir una personalidad muy fuerte y atractiva en todo momento. Además, agregó brazaletes de la colección Pandora Moments llenos de charms en una sola tonalidad, para llevar a todos lados sus inspiraciones y pasiones. 

Luisa Sonza: Para la estrella brasileña, ¡más es más! Y no podría ser diferente para alguien encargada de marcar tendencia en la música brasileña. Sonza es amante de juntar más de 3 brazaletes de diferentes colecciones, mezclando tonalidades contrastantes que le aseguran ese toque de brillo en todo momento. 

Al igual que el squad Beats of Pandora, tú también puedes sorprender a todos con tu estilo a un precio único. Del 14 al 30 de noviembre podrás encontrar un ¡50% off en toda la tienda!  Consulta términos y condiciones.

¡Es hora de resplandecer como toda una estrella! Atrévete a brillar con todo lo que el universo de Pandora tiene para ti. 

#BeatsOfPandora                   #PandoraPinkFriday22                   
Para ver los looks completos y descargar las imágenes y videos en alta resolución, haz click aquí.

Para mayor información por favor contactar a:

Tamara Marambio G.| Senior PR
tamara.marambio@another.co 

ACERCA DE  PANDORA
Pandora diseña, manufactura y vende joyería con acabados a mano, contemporánea y a precios accesibles. Los diseños de Pandora son vendidos en más de 100 países en seis continentes a través de aproximadamente 7,500 puntos de venta, incluyendo más de 2,200 concept stores. 

Fundada en 1982 y establecida en Copenhagen, Dinamarca, Pandora emplea a más de 26,000 personas a nivel mundial de las cuales aproximadamente 11,500 están localizadas en Tailandia, donde la empresa manufactura sus joyas. Pandora está listado públicamente en la bolsa de cambio NASDAQ Copenhagen en Dinamarca. En 2018, el ingreso total de Pandora fue de DDK 22.800 mil millones (aproximadamente EUR 3.1 billones).
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