
¡Festejo a domicilio! Mamá merece recibir lo mejor en su día sin salir de casa.

Con numerosas opciones de menús, regalos, promociones y tiendas, con Cornershop by Uber puedes armar tu festejo a domicilio. Ordena cuando y de donde tú quieras

Tradicionalmente una ocasión para celebrar en familia, este Día de las Madres será muy distinto que en años anteriores, sin embargo, esto no significa que tiene que ser menos memorable. Mira estas alternativas que preparamos para ti. 
Promociones y detalles deliciosos 
Si estás planeando tu regalo de Día de las Madres, Cornershop by Uber te ofrece, hasta el 10 de mayo, 30% de descuento y envíos gratis en tiendas seleccionadas como: 
· Tommy Hilfiger
· The Home Store
· Bed, Bath and Beyond
· Krispy Kreme
· L'Occitane
· Sanborns
· Fantasías Miguel
Y diez marcas más. ¡Puedes ordenar y recibir tu regalo el mismo día!
Ahora bien, si prefieres las flores,  puedes ordenar en diversos lugares. ¿Qué tal una caja de regalo con 24 rosas y 2 orquídeas de Merak (con precios desde $873) o un arreglo de tulipanes de Floralia. También en Verbena podrás encontrar arreglos de girasoles (desde $360MX hasta $750MX).
Si quieres darle a mamá una dulce sorpresa, la app tiene una selección de chocolates premium, como Mucho Chocolate (100 gramos de frutas con chocolate desde $70MX), Le chocolat (una caja de 250 gramos de trufas desde $290MX), o bien, chocolates surtidos de Chocolates Picard (desde $255MX).
Festejen sin ponerla a cocinar y de manera saludable
Sorpréndela con un almuerzo o una cena hecha por ti. Los supermercados disponibles en la app ofrecen alimentos como carne, queso, frutas y verduras, o productos especiales como vino, chocolates y pasteles. En todo México, encontrarás  cadenas aliadas  como Chedraui, Costco, Soriana, La Comer, City Market, HEB, Al Super, entre otras.
Para cuidar su alimentación, podrás elegir entre opciones de tiendas con productos naturales, como Healthy Boutique o Green Republic. Todo a sólo unos clics de distancia.
Sobre Cornershop by Uber
Es una plataforma tecnológica diseñada para ayudarte a comprar productos de supermercados y tiendas especializadas. Podrás comprar todos tus regalos para el Día de las Madres, sin importar si el festejo será presencial o a distancia. Hay opciones para organizar una comida especial o adquirir y enviar un regalo único.  
Con una amplia variedad de opciones disponibles para celebrar en casa, los usuarios también disfrutarán de una atención personalizada y adecuada al recibir sus productos, hasta en 60 minutos.
Lo anterior se logra gracias al trabajo de los shoppers, quienes reciben los pedidos, seleccionan cuidadosamente los productos en la tienda, y entregan hasta la puerta de los hogares. 
Las órdenes son personalizadas de acuerdo con las necesidades de cada persona, y la entrega se hace con estrictos protocolos de seguridad. Los usuarios pueden pedir a sus shoppers si prefieren frutas maduras, un determinado corte de carne, o incluso pan menos crujiente.

Actualmente, Cornershop by Uber está disponible en 13 ciudades de México. Se puede ordenar  donde y cuando se prefiera, a través de la página de internet (web.cornershopapp.com) o usando la app disponible para Android y iOS, a la cual también se puede acceder mediante el botón “Súper” de las apps de Uber y Uber Eats.

*****
Acerca de Cornershop
Con sede en San Francisco, Cornershop es una plataforma de tecnología diseñada para que los consumidores busquen y compren productos de supermercados locales, tiendas de comestibles independientes y tiendas especializadas locales para entrega al momento o programada en menos de 90 minutos. Lanzado por primera vez en Chile, el servicio fue fundado por los amigos Oskar Hjertonsson, Daniel Undurraga y Juan Pablo Cuevas, y ahora está disponible en Chile, Perú, Brasil, Colombia, México, Estados Unidos, Costa Rica y Canadá. Cornershop está respaldado por Accel, ALLVP, Creandum y JSV.
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