PERSBERICHT
Belgische Sticomax neemt Nederlandse DutchTecSource (DTS) over en groeit uit tot wereldspeler in machines en systemen voor de voedingsindustrie.
Staden (België), 22 augustus 2024 - De West-Vlaamse machinebouwer Sticomax, een toonaangevende holding in de machinebouw voor de voedingsindustrie, kondigt de overname aan van Nederlandse sectorgenoot DutchTecSource (DTS). DTS is een gerenommeerde wereldleider op vlak van schroeftechnologie voor machines en productielijnen in de voedingsindustrie en vormt een perfecte aanvulling op het huidig aanbod van Sticomax. Met deze strategische overname plaatst Sticomax zich naast de grootste wereldwijde integratoren en breidt zijn aanbod voor machines, constructies en systemen voor de voedingsindustrie verder uit.
Geavanceerd totaalaanbod voor voedselverwerking
DTS heeft de voorbije 30 jaar een sterke reputatie opgebouwd dankzij hun geavanceerde schroeftechnologieën en expertise in thermische processen, zoals blancheren, koken en koelen. Het bedrijf staat wereldwijd bekend om zijn state-of-the-art blancheurs, koelers en cookers, die een cruciale rol spelen in de verwerking van uiteenlopende voedingsproducten, waaronder soja, maïs, zeevruchten en vlees(vervangers). Bovendien is DTS een marktleider op het gebied van snijsystemen voor de champignon verwerkende industrie. Het Nederlandse bedrijf heeft dan ook de grote globale spelers uit de voedingsindustrie in zijn klantenportfolio, wat hun positie als toonaangevende partner in de sector bevestigt.
Een wereldwijde marktleider
Met de overname van DTS breidt Sticomax zijn aanbod en marktpositie aanzienlijk uit, waardoor het zich nu kan positioneren als een van de grootste integratoren in de voedingsindustrie. Ondanks de groei behouden alle bedrijven binnen de groep, waaronder DTS, hun eigen identiteit en operationele autonomie. Dit zorgt voor flexibiliteit en snelheid in hun dienstverlening. Tegelijkertijd zal er intensief kennis en expertise worden gedeeld tussen de bedrijven, wat leidt tot betere en efficiëntere oplossingen waar de klant direct voordeel uit haalt.
"Wij zijn verheugd om nu deel uit te maken van de Sticomax-familie," zegt het managementteam van DTS. "Onze gedeelde visie en complementaire technologieën en marktbenadering bieden een solide basis voor verdere groei en innovatie voor hoogwaardige oplossingen aan de voedingsmiddelenindustrie." Het huidig managementteam - Marcel van de Pol, Peter van der Stouwe en Vincent Wunnink- blijft DTS leiden en zal rapporteren aan Lode De Boe, CEO van de Sticomax groep.
Strategisch groeiplan
De overname van DTS past perfect binnen de duurzame groeistrategie van Sticomax. Dit is al de derde overname in Nederland in korte tijd voor het Belgische bedrijf, na de acquisitie van Romonta, specialist in bordessen en transportbanden voor de voedingsindustrie, en ViwateQ, specialist in hygiënische oppervlaktebewerkingstechnologie voor roestvrijstalen machines en constructies, twee maanden geleden. Door de toevoeging van DTS groeit de jaarlijkse omzet van Sticomax boven de 60 miljoen euro en breidt het team uit tot bijna 200 medewerkers.
"Deze overname is een belangrijke stap in onze groeistrategie. Het onderstreept onze ambitie om wereldwijd een referentie te worden in de productie van constructies en machines alsook als integrator van productielijnen voor de voedingsindustrie, met een breed scala aan geavanceerde oplossingen voor elke fase van de voedselverwerking," zegt Lode De Boe, CEO van Sticomax BV. "Met de geavanceerde technologieën van DTS kunnen we onze klanten nog beter bedienen met innovatieve, hygiënische verbindings- en transportsystemen."
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Over Sticomax Holding
Sticomax Holding is een vooraanstaande groep bedrijven, bestaande uit Stumaco, Romonta, Intocon, ViwateQ en DTS met een gezamenlijke toewijding aan het leveren van hoogwaardige en hygiënische machines, constructies, systemen en diensten in diverse sectoren van de voedselindustrie. Met bijna 200 betrokken medewerkers, waarvan een 45-tal gespecialiseerd is in engineering, bedient Sticomax Holding een uitgebreid klantenbestand dat bestaat uit meer dan honderd bedrijven binnen de voedingsindustrie waaronder de wereldwijde marktleiders binnen de aardappel- en groentenverwerkende voedselindustrie. Voor meer informatie over Sticomax Holding en haar dochterondernemingen, bezoek www.stumaco.be, www.romontabv.eu, www.intocon.be, www.viwateq.com, www.dtsbv.nl



