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con su nueva búsqueda mágica
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Con el fin de brindar una experiencia única y divertida, la plataforma francesa                      
trae al país su asistente de voz y mejora su sistema de búsqueda

Bogotá, diciembre de 2018. – La era de las apps de citas ha cambiado la dinámica de conocer personas, así como la idea de que los hombres son los que marcan las reglas del juego y dan el primer paso. Es momento de que todas tomen la iniciativa y demuestren que las mujeres con decisión no son una especie rara o exótica. 

Por suerte, existen alternativas como AdoptaUnMan, que sigue revolucionando la manera en que los colombianos se relacionan, con el concepto de ser una tienda virtual donde las mujeres pueden adoptar al hombre ideal con sólo colocarlo en el carrito de compras. Pero, en un mundo en el que cada vez buscamos una experiencia más personalizada, ¿cómo lograr lo mismo al momento de conocer a alguien en línea? 

Con el propósito de ofrecer una experiencia más a la medida, AdoptaUnMan se renueva y suma la búsqueda mágica –un sistema que hará mucho más fácil y divertido encontrar a la persona perfecta–, y presenta a Cyra, la asistente de voz para los usuarios de la aplicación móvil. Además, la plataforma estrena en Colombia su sección “Pyjama Party”, un espacio en donde sus usuarios podrán compartir sus historias más conmovedoras, experiencias graciosas o incluso hacer dedicatorias. 

“Queremos que tanto la página como la aplicación reflejen un espíritu innovador. Estamos muy contentos de lanzar este espacio y el asistente de voz en Colombia, pues estamos seguros de que será un verdadero plus para nuestros usuarios” indicó Rocío Cardosa, Project Manager de AdoptaUnMan.

La búsqueda mágica 
Porque no basta con rezarle a San Antonio para que te mande al hombre ideal, AdoptaUnMan lanza para Colombia la búsqueda mágica, una herramienta para explorar a través de hashtags los miles de perfiles en la plataforma, tanto en la web como en Android e iOS. Además, los usuarios de la app que no quieran realizar su búsqueda escribiendo, también contarán con la ayuda de Cyra, una muy buena amiga de Siri que se encargará de facilitar la búsqueda por voz, recomendando siempre los mejores perfiles, aprovechando los hashtags para asesorar a todos sus usuarios.

¿Qué es el Pyjama Party?

El Pyjama Party es una sección donde los usuarios de AdoptaUnMan podrán compartir sus testimonios y experiencias de forma divertida o anecdótica, permitiendo que los demás miembros de la comunidad se identifiquen con este tipo de situaciones tan propias de una primera cita o de las relaciones de pareja. La idea es demostrar que lo que nos pasa a nosotros, otros ya lo han vivido y que en temas del amor, tenemos mucho más en común con los demás de lo que podemos imaginar. 

Testimonios como “Tengo días babeando por un hombre súper lindo. Lo importante es que ahora sí creo que superé a mi ex” o “Hoy al llegar a mi trabajo, el chico que me encanta me vio y se paró a mi lado. Al momento de verlo, choqué contra la puerta” se pueden encontrar ya en la plataforma.  

 
Acerca de AdoptaUnMan
 
Fundada por los emprendedores franceses Manuel Conejo y Florent Steiner, AdoptaUnMan ha seducido ya a más de 21 millones de personas en todo el mundo, contando con el mismo número de mujeres y de hombres entre sus usuarios. Con un concepto simple como la clave de su éxito, basado en la inversión de roles, la marca continúa su desarrollo internacional en diez países y en dos continentes, manteniéndose femenina, anticonvencional y un tanto transgresora. La versión colombiana fue lanzada en septiembre de 2013.
 
Síguenos en:
 
Facebook: AdoptaUnMan
Twitter: @AdoptaUnMan
Instagram: AdoptaUnMan
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