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 LA MIOPÍA Y SU PROYECCIÓN PARA 2050 SI NO ES ATENDIDA

Estudios revelan que una de cada 10 personas de todo el mundo estará en riesgo de desarrollar ceguera permanente para 2050 si la miopía no es atendida.



Ciudad de México, 03 de julio de 2023 - En los últimos años, diversos estudios científicos han observado un aumento en la prevalencia de la miopía alrededor del mundo, llegando a registrar niveles de hasta 90% de prevalencia en jóvenes.

Esta cifra es sumamente alarmante, ya que estos mismos estiman que para 2050 aproximadamente el 50% de la población mundial padecerá miopía en alguno de sus niveles y 1 de cada 10 correrá con el riesgo de desarrollar ceguera permanente a causa de esta.

Esto no solo podría generar costos exorbitantes para la salud pública, sobre todo porque la miopía también está asociada a otras enfermedades oculares como el desprendimiento de retina, glaucoma o degeneraciones de la retina relacionadas con la gravedad de la miopía.

Se ha demostrado que el crecimiento ocular y el avance de la miopía en la niñez varía en función de la época del año, teniendo efectos más lentos en verano, cuando se tiene la oportunidad de pasar más tiempo al aire libre y más rápidos durante el invierno, cuando la luz ambiental es menor.

Como padres de familia, es indispensable cuidar la salud ocular y visual de nuestros hijos, ya que al detectar problemas visuales desde temprana edad se puede evitar no solo gastos mayores, sino que también secuelas que pongan en riesgo la salud del ojo y de la vista de tus hijos. Por esto, es indispensable acudir a un especialista a la más mínima señal de problemas visuales.

Una vez teniendo el diagnóstico correcto, el profesional de la visión hará sus recomendaciones adecuadas a cada necesidad del paciente, y como recomendación un diagnóstico anual como mínimo.

Essilor® ha desarrollado la línea Essilor Stellest™, los cuales cuentan con la tecnología H.A.L.T (Highly aspherical lenslets target),  única que ayuda a desacelerar la progresión de la miopía infantil hasta en un 67% comparado con lentes monofocales, si se utilizan durante 12 horas al día mínimo, todos los días.

Esta tecnología está basada en una constelación única de microlentes contiguos, que crean una señal de volumen de luz no enfocada delante de la retina, en el ojo, controlando así la elongación ocular, es decir, el crecimiento ocular. Este volumen permite controlar el alargamiento del ojo a través de una intervención óptica estética, segura y sencilla.

Por su parte, las lentes Eyezen® Kids están diseñadas para dar mejor claridad de la visión, proteger de la luz nociva y proveer una mayor comodidad visual al momento de utilizar dispositivos electrónicos.

Esta línea cuenta también con la tecnología Eyezen® DualOptim™ Kids que proporciona campos visuales más amplios en una lente más cómoda, brindando una mayor superficie de lente y un campo visual hasta 60% más amplio que el de una lente estándar.

Si deseas conocer más sobre la miopía infantil, acude a un especialista para conocer más información, efectuar un diagnóstico adecuado y mejorar la calidad de vida visual de tus hijos.

Descubre más sobre Essilor® en el sitio web global.essilor.com/mx.
 


Acerca de EssilorLuxottica
EssilorLuxottica es líder mundial en el diseño, fabricación y distribución de lentes oftálmicas, monturas y gafas de sol. Formada en 2018, su misión es ayudar a las personas de todo el mundo a ver más y ser más, atendiendo a sus necesidades de visión en evolución y a sus aspiraciones de estilo personal. La compañía reúne la experiencia complementaria de dos pioneros de la industria, uno en tecnología avanzada de lentes y el otro en la artesanía de gafas icónicas, para establecer nuevos estándares de la industria para el cuidado de la visión y la experiencia del consumidor en torno a ella. Marcas de gafas influyentes como Ray-Ban y Oakley, marcas de tecnología de lentes como Varilux y Transitions, y marcas de venta al por menor de categoría mundial como Sunglass Hut, LensCrafters, Salmoiraghi & Viganò y GrandVision forman parte de la familia EssilorLuxottica. EssilorLuxottica tiene aproximadamente 180.000 empleados. En 2021, la empresa generó unos ingresos consolidados pro forma de 21.500 millones de euros. La acción de EssilorLuxottica cotiza en el mercado Euronext de París y está incluida en los índices Euro Stoxx 50 y CAC 40. Códigos y símbolos: ISIN: FR0000121667; Reuters: ESLX.PA; Bloomberg: EL:FP. Para más información, visite www.essilorluxottica.com.
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