Teamverhalen 1000 km 2023
Limburg
Marco Specci - Ulbeek
Arno Grosemans verloor zijn grootvader en vader aan kanker. Hij wil er nu alles aan doen om kanker een halt toe te roepen en ervoor te zorgen dat de ziekte niet langer van generatie op generatie geliefden doet wegvallen.
Tsjik Tsjak Volle Bak - Heusden
Geert Roosen kreeg al kanker in 2012 en 2017 en werd dit jaar opnieuw geconfronteerd met de ziekte. Alleen 1000 km fietsen, zoals voorheen, lukt dus niet, maar zijn vrienden springen bij om hem een hart onder de riem te steken.

Antwerpen
Door wilskracht sterk - Merksem
Joris en Rudi zijn genezen van kanker en wensen iedereen die met de ziekte geconfronteerd werd evenveel wilskracht, moed en steun als ze zelf mochten ontvangen.
We trappen door - Kalmthout
Armand Konings en zijn echtgenote kregen allebei kanker. Gelukkig konden ze allebei van de ziekte genezen, maar de regelmatige controles blijven spannende momenten. Dus gaan Ria en Armand door, zodat in de toekomst niemand nog hoeft mee te maken wat zij meemaakten.

Vlaams-Brabant
Anja Van Rompaey - Linden
In december 2021 werd bij Anja Van Rompaey colonkanker vastgesteld. Een zware klap voor haar en haar familie en vrienden. Zij blijven Anja steunen, ook nu ze zich samen met haar gezin inzet voor Kom op tegen Kanker. Als fietsfans was de keuze voor de 1000 km snel gemaakt.
Basecamp - Drieslinter
6000 trainingskilometers zal Pieter Maes tegen het hemelvaartweekend in de benen hebben. Hij nam zich dan ook voor om zijn collega-fietsers van het internationale peloton van de 1000 km te ondersteunen waar hij kan. Met in zijn hart de vrienden, familieleden en collega’s die hij verloor aan kanker. Zijn 1000 km is een eerbetoon aan hen.

Oost-Vlaanderen
Los Ciclistas - Lembeke
Soraya Holderbeke fietst voor de tweede keer mee met de 1000 km, terwijl ze momenteel zelf in behandeling is voor kanker. Met haar deelname wil ze graag anderen inspireren. ‘Ik ben trots dat ik er toch in slaag om een rit van 125 km voor mijn rekening te nemen.’
Cima Coppi - Gontrode
Nick De Heem fietste eerder al eens mee met de 1000 km. Nu heeft hij een heel goede reden om dat opnieuw te doen. Zijn echtgenote heeft momenteel kanker. Samen willen ze niet alleen het kankeronderzoek een boost geven, maar ook Kom op tegen Kanker zelf, omdat ze in het ziekenhuis veel hadden aan de steun van de zorgvrijwilligers van de organisatie.

West-Vlaanderen
OLSAN DEURE DOEN - Wielsbeke
Het is de eerste keer dat OLSAN DEURE DOEN deelneemt aan de 1000 km, maar heeft zijn start niet gemist. Ze komen meteen met drie teams aan de meet én met een grote dosis motivatie. Ze trappen immers ter herdenking van een vriend die overleed aan kanker.
Stad Waregem - Waregem
Waregem is vast van plan om de fietsers van de 1000 km een enorm warm welkom te geven wanneer ze er op zaterdag 20 mei ’s middags aankomen en vertrekken. Maar er is meer: de stad vaardigt zelf ook maar liefst drie fietsteams af, met medewerkers die vier dagen lang mee zullen trappen tegen kanker.

