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CH2: Kinetic Seat Concept

WERELDPREMIÈRE VAN HET LEXUS 'KINETIC SEAT CONCEPT’

· Revolutionaire constructie in vezelnet brengt nieuwe kijk op de bezettingsprincipes van autozetels.
· Draaibewegingen van zitkussens en rugleuningen simuleren de fundamentele ruggengraatbewegingen van de menselijke mobiliteit om het hoofd beter te stabiliseren.
· Het flexibele net in spinnenwebpatroon sluit nauw aan bij de vorm van het koetswerk en verspreidt het gewicht voor meer comfort tijdens lange ritten en een optimale ondersteuning van het lichaam.
· De hoofdsteunen achterin zijn gemaakt van milieuvriendelijke, synthetische spinzijde.* 
BEWEGENDE ZITKUSSENS EN RUGLEUNINGEN
Bij de mens fungeert de ruggengraat als stabilisator voor het hoofd. Hij maakt het mogelijk om het bekken en de borstkas in tegengestelde richting te laten draaien en de beweging van het hoofd te stabiliseren, zelfs wanneer we wandelen of joggen. 
Om die beweging na te bootsen in autozetels werden de zitkussens en rugleuningen ontworpen om op kinetische wijze mee te bewegen met het gewicht van de passagier en externe krachten. Gewoon in de zetel zitten helpt de hoofdbewegingen als gevolg van de bewegingen van de auto te stabiliseren, waardoor de bestuurder ook een stabieler gezichtsveld heeft. Dat reduceert vermoeidheid bij de inzittenden en verhoogt het rijgemak en comfort.
NETZETELS MET SPINNENWEBPATROON
De bekleding van het zetelframe omvat een net in spinnenwebpatroon met draden die zich radiaal uitstrekken vanaf het midden van de rugleuning. Het net is voldoende flexibel om nauw aan te sluiten op de vorm van het lichaam en spreidt de belasting zodat men lange tijd comfortabel kan zitten. 
Het midden van de rugleuning bevindt zich ter hoogte van de schouderbladen, wat leidt tot rotatiebewegingen van de borstkas rond de spilas van de zetel. Dat helpt het hoofd te stabiliseren en garandeert een uitstekende ondersteuning. De zetel werd ook dunner gemaakt, waardoor het totaalgewicht van de auto daalt.
PROTEÏNEMATERIAAL
De draden van de spinnenwebconstructie voor de rugleuning zijn gemaakt van milieuvriendelijke, synthetische spinzijde* in plaats van petroleumhoudende materialen. Het hoofdbestanddeel daarvan zijn proteïnen. Die worden gecreëerd door microbiotische fermentatie en vervolgens gesponnen en verwerkt tot een nieuw materiaal dat superieure schokdempende eigenschappen (robuustheid) biedt.
*QMONOSTM-materiaal ontwikkeld door Spiber Inc.
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