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PREPÁRATE PARA EL FRÍO: LOS IMPRESCINDIBLES DE THE ORDINARY PARA TU PIEL

¡Prepara, trata y sella tu piel para el frío con productos efectivos de The Ordinary!

Ciudad de México, octubre de 2024 – ¡Ya estamos en otoño! Y a medida que el clima se hace más frío y seco, tu piel requiere una atención especializada para mantenerse hidratada y protegida. Por eso, es importante que elijas los productos adecuados para cuidar de ella, y para eso no hay nada mejor que una rutina breve pero muy efectiva. 

The Ordinary te ofrece una rutina simplificada de tres pasos que te asegura una piel radiante durante otoño e invierno. Descubre cómo estos productos, formulados con ingredientes de alta eficacia, pueden transformar tu cuidado diario.

Preparar
 
El primer paso en la rutina de skincare de The Ordinary es la preparación, que se enfoca en limpiar e hidratar tu piel. Para ello, Squalane Cleanser es tu mejor opción, ya que remueve impurezas y maquillaje, complementando la barrera de humectación de la piel a través de la hidratación. Sus propiedades de limpieza de la piel aprovechan el escualeno de origen vegetal, un agente hidratante muy estudiado, junto con ésteres lipofílicos que dejarán tu piel suave y tersa mientras disuelven el maquillaje.

Tratar

Continúa con el Saccharomyces Ferment 30% Milky Toner. Este tónico suave pero efectivo utiliza el poder del 30% de fermento de saccharomyces (un microorganismo probiótico) con 3% de N-acetilglucosamina (NAG) para exfoliar, iluminar y hidratar la piel profundamente. Su fórmula es ideal para mejorar la textura de la piel y reducir la aparición de manchas oscuras. Este producto ha demostrado promover una piel más suave y radiante con hidratación duradera y fortalecer la barrera cutánea en solo 8 horas después de una aplicación*. 

*Pruebas clínicas realizadas en 38 personas tras una sola aplicación.

Aplícalo en las mañanas y noches con los dedos o un pad de algodón, ¡y listo! Recuerda usarlo solamente en piel sin imperfecciones. 

Continúa con el Hyaluronic Acid 2% + B5 (with Ceramides). Este sérum revolucionario no solo proporciona una hidratación instantánea y duradera, sino que también fortalece la barrera cutánea gracias a la inclusión de cinco tipos de ácido hialurónico y ceramidas, combatiendo la resequedad y las líneas finas. Este producto ha demostrado mejorar la elasticidad y la suavidad de la piel, y minimizar la apariencia de líneas finas y secas en solo 4 semanas*. 

*Probado en 32 participantes, 2 veces al día durante 4 semanas.


Sellar

Concluye tu rutina con Natural Moisturizing Factors + HA, un humectante que apoya la barrera natural de hidratación de la piel a través de ingredientes que se encuentran naturalmente en esa zona, como como aminoácidos, ácidos grasos, PCA sódico y ácido hialurónico, esta crema mantiene la capa externa de la piel protegida y bien hidratada, sin sensación grasa.
 
Y para áreas específicas como labios, cutículas y codos, no olvides aplicar el Squalane + Amino Acids Lip Balm. Este bálsamo multifuncional ofrece una hidratación intensa y duradera, perfecto para esas zonas que necesitan un cuidado extra durante los meses más fríos.

Incorpora estos productos en tu rutina de skincare y disfruta de los beneficios de una piel bien cuidada durante los meses más fríos del año. Encuentra estos productos en El Palacio de Hierro, Liverpool, Sephora y sephora.com.mx.


# # #

Acerca de The Ordinary 

The Ordinary es una colección de tratamientos en evolución que ofrece tecnologías clínicas familiares y efectivas, posicionadas para elevar el precio y la integridad de la comunicación en el cuidado de la piel, el cabello, el cuerpo y más allá. 

La marca fue creada para celebrar la integridad en su forma más humilde y verdadera. Su oferta es pionera, no por las tecnologías familiares que utiliza, sino por su honestidad e integridad. The Ordinary nació para no permitir que la mercancía se disfrace de ingenio. The Ordinary existe para comunicar con integridad y llevar al mercado tecnologías eficaces y más familiares a precios honorables. The Ordinary es "formulaciones clínicas con integridad".


Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 

A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 

DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 

Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.

La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.
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