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Al-Shamrani通过VISION CI卫星式柔印机提高产能并实现柔印技术现代化！

ALI M. Al Shamrani工业公司 (以下简称 “Al-Shamrani”) 位于沙特阿拉伯首都利雅得，是沙特阿拉伯国
内领先的聚乙烯 (PE) 软包装生产商。为了进一步实现生产现代化，并提高产能，Al-Shamrani投资购买了一台新的博斯特VISION CI卫星式柔印机。

Al-Shamrani成立于1994年，通过投资超过1.2亿里亚尔 (SR) 不断发展壮大。其工厂目前占地25,000平方米，拥有包括薄膜生产，薄膜印刷、分切和加工在内的28条生产线，以及120多名员工。除了向食品行业供应PE软包装外，Al-Shamrani还可在各种聚乙烯 (PE) 、聚丙烯 (PP)、复合材料、双向拉伸聚丙烯 (BOPP) 和流延聚丙烯 (CPP) 材料上进行印刷。

Al-Shamrani总经理阿里·穆罕默德·马什马拉尼先生解释了公司这笔最新投资背后的驱动力： “2019年，我们购买了第一台博斯特机器，即EXPERT CI 卫星式柔印机。经过数年时间的生产和使用，我们已经完全体会到了这台印刷机为我们的生产工作流程带来的稳定性和卓越性能。因此，当我们需要增加新的卫星式柔印机时，博斯特毋庸置疑是最合适的合作伙伴。这家公司不仅在包装印刷行业享有盛誉，而且其产品质量也证明了这一点。”

“与世界各地的许多包装加工商一样，我们热衷于扩大产能，并缩短交货时间，同时又不会影响到交付给客户的产品质量。如今的包装市场竞争非常激烈，我们必须在竞争中占据优势。这就是博斯特为我们的业务带来的好处，因此VISION CI卫星式柔印机是非常理想的选择。”马什马拉尼先生进一步解释道。

博斯特的VISION CI卫星式柔印机是一种领先的解决方案，旨在为各种基材的长、短订单印刷生产带来卓越性能。它具有设置快、换单快的特点，凭借技术创新和自动化功能确保印刷品质的重复一致性、大幅度减少浪费、简化生产操作。它功能强大、性能可靠，是包装企业理想的柔印设备。

马什马拉尼先生补充道：“在Al-Shamrani，我们在五个不同的部门实行24小时轮班制，因此在进行投资时需要考虑很多变动因素。我们有两个关键驱动因素——我们希望利用最新的柔印技术实现生产的现代化，并提高我们的产能，在更短的时间内生产更多的产品。显然，进一步得到增强的自动化是关键，而博斯特的VISION CI卫星式柔印机绝对可以做到。这台印刷机配有自动开关轴承以及预压系统。易于使用则意味着我们可以实现极其快速的机器启动，便捷地访问所有印刷单元，以及实现简单的维护和清洁等操作。”

他指出，“自从安装这台机器以来，我们的业务发展有了非常明显的提升。经过博斯特技术团队的综合培训，员工们也能够更好地使用新的机器。整个公司的产能进一步增加，因此我们也能接更多的订单，从而增加了公司的业务销售额。此外，我们还能够吸引新客户，因为我们可以满足新的、更复杂的市场需求。随着我们不断发展以满足不断增长的市场需求，这项投资为我们带来了更多的稳定性和更强的力量。”

展望未来，Al-Shamrani的目标是根据沙特2030年愿景计划实现平衡增长，该计划旨在增加该地区的经济、社会和文化多样性。Al-Shamrani坚信博斯特的这台VISION CI卫星式柔印机的优势是释放这一增长潜力的关键。
凭借卓越的印刷机设计和质量、高效的干燥能力以及用户友好的操作，博斯特的VISION CI卫星式柔印机为用户提供了无与伦比的可靠性和性能。其创新功能和先进的自动化使其成为Al-Shamrani等公司不可或缺的 “生产利器”，使他们能够满足不断变化的客户需求、减少浪费，并提高运营生产力。


关于博斯特

我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在12个国家拥有21家工厂，全球员工6300多名。截至2023年12月31日，公司的合并营业额为19.60亿瑞士法郎。
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