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¡Recalentado time! 3 ideas de tortas que puedes hacer con tus platillos favoritos de estas fiestas decembrinas
· Los platillos después de las cenas de Navidad y Año nuevo saben mejor porque tienen mayor tiempo para unificar su sabor.
· De acuerdo con el Diccionario del español de México, el recalentado es aquella comida para aprovechar los sobrantes del día anterior. Reinventa el recalentado para crear tortas o sándwiches acompañados con tus papas Sabritas®
Ciudad de México, 17 de diciembre de 2024.- ¡Se acercan las fechas más especiales del año para disfrutar y compartir con nuestros seres queridos! Esta temporada de fiestas decembrinas están llenas de abrazos, risas, regalos y, por supuesto, de la comida tradicional que tanto esperamos para poder degustar.
Bacalao a la vizcaína, romeritos y pierna horneada son solo algunos de los deliciosos platillos que solemos disfrutar durante la cena de Navidad y Año Nuevo. Algo que nos encanta de ellos es que saben mejor como “recalentado”, o al día siguiente, ya que, de acuerdo con Larousse Cocina, al pasar más tiempo juntos sus sabores se homogenizan y por tanto saben más ricos, debido a reacciones químicas. Y no hay nada mejor que poder transformarlos en tortas y sándwiches para disfrutarlos de mejor manera. 
Por ello, te compartimos tres deliciosas opciones de tortas de recalentado para que puedas acompañaras con tus papas Sabritas® favoritas y crear El Dueto Perfecto®:
1. Torta de pavo: El pavo es una excelente opción que, al combinarlo con bolillo, aguacate, cebollitas y chiles chipotles se convierte en un manjar perfecto para disfrutar con la familia. Y su complemento ideal son unas deliciosas Sabritas® Adobadas, ya que su sabor único con un toque de chile añade un toque irresistible de textura y sazón a cada bocado.
2. Torta de bacalao: Imagina un bolillo con un toque de mayonesa relleno de bacalao a la vizcaína, con su mezcla de aceitunas, alcaparras, jitomate acompañado de unas Sabritas® Originales para darle ese toque crujiente y diferente, en donde su textura y sabor inconfundible aportan ese contraste perfecto, convirtiendo esta combinación en un verdadero placer para el paladar.
3. Torta de romeritos: Ahora, imagina disfrutar de esta delicia en un bolillo suave y fresco, relleno con romeritos perfectamente sazonados, y acompañarlo con unas crujientes Sabritas® Crema y Especias. Su sabor cremoso y especiado complementa a la perfección los romeritos, creando una experiencia única que combina tradición y un toque moderno en cada bocado.
Ahora ya tienes tres opciones deliciosas de tortas para acompañar con tus Sabritas® favoritas y sorprender a todos durante el día del recalentado. Recuerda que El Dueto Perfecto® para las tortas, sándwiches y comidas prácticas están con las papas Sabritas®. ¡Hechas para disfrutar y hacer de estas reuniones algo aún más especial!

Sobre Sabritas®
Papas Sabritas®, una de las marcas del portafolio de productos de PepsiCo Alimentos México, cumple 80 años de ser la marca de botanas más icónica y favorita de nuestros consumidores por su increíble sabor y naturalidad. Al estar preparadas solo con tres ingredientes: papa, aceite y un toque de sal, Sabritas® ofrece una inigualable experiencia y promueve encontrar momentos de alegría en los que #DisfrutarEstáPrimero.
[bookmark: _Int_cQTkp8fb]Para más información sobre Sabritas® síganos en nuestras redes sociales: en Instagram @PapasSabritas, Twitter @Papas_Sabritas y Facebook www.facebook.com/PapasSabritas 
[bookmark: _Int_og5mJRRb]COME BIEN
Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 110 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonrics, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
[bookmark: _Int_L7Mej7rC]Para obtener más información, visite pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex.
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