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Descripción generada automáticamente]
Hospédate en Residence Inn by Marriott y disfruta de las mejores playas de la Península de Yucatán
El mar ha sido desde tiempos inmemoriales un refugio de paz y tranquilidad para la humanidad ya que puede revitalizar el cuerpo y el alma. La combinación de los sonidos relajantes de las olas, el aire fresco y salado, y la inmensidad del horizonte actúan como un verdadero bálsamo para nuestra mente. El contacto con el mar nos ayuda a reducir el estrés, mejorar el estado de ánimo y recargar energías.
Ciudad de México a 03 de junio de 2024 - El océano ofrece una oportunidad única para desconectarse de la rutina diaria, permitiendo una conexión profunda con la naturaleza. La sensación de la arena bajo los pies, el agua tibia rodeando el cuerpo y el sol acariciando la piel son experiencias sensoriales que inducen una calma inigualable.
[bookmark: _heading=h.q4h9tmyugj8f]Para aquellos que buscan disfrutar de estas maravillas, Cancún, Playa del Carmen y las playas cercanas a Mérida son destinos reconocidos por sus impresionantes paisajes marinos y su belleza natural.
· [bookmark: _heading=h.uxpgyi6rkxdy]Cancún: Este lugar es famoso por sus playas de arena blanca y aguas cristalinas como playa Delfines y playa Norte en Isla Mujeres son verdaderos paraísos terrenales. 
· [bookmark: _heading=h.qfb5yx7qp3fd]Playa del Carmen: Situada en el corazón de la Riviera Maya, es conocida por su atmósfera cosmopolita y sus hermosas playas como Playa Mamitas y Xpu-Ha. Este destino combina perfectamente el encanto del mar Caribe con la cultura local y una variedad de opciones gastronómicas y de entretenimiento.
· [bookmark: _heading=h.yleyg5ev9y03]Playas Cercanas a Mérida: Lugares como Progreso, Celestún y Sisal, ofrecen una experiencia más tranquila y auténtica. Estas playas son ideales para quienes buscan un ambiente relajado y la oportunidad de explorar la biodiversidad de la región, como los flamencos en Celestún.
[bookmark: _heading=h.3900b7m3agkd]Para disfrutar al máximo de estas playas, las propiedades de Residence Inn by Marriott ubicadas estratégicamente en Cancún, Playa del Carmen ó Mérida son la opción perfecta, ya que estos hoteles ofrecen proximidad a los spots naturales más espectaculares del área.
[bookmark: _heading=h.rdeb3bd8er15]Hoteles conocidos por su excelente servicio y comodidad, especialmente para aquellos que planean estancias largas: las suites están diseñadas para que los huéspedes se sientan como en casa, equipadas con sala de estar, sofá cama, dormitorio independiente, área de trabajo, baño y cocina con refrigerador, microondas, tostador, cafetera e incluso lavavajillas. Además, cuentan con televisores de pantalla plana y conexión Wi-Fi gratuita.

En Residence Inn by Marriott Cancún, Playa del Carmen ó Mérida los huéspedes pueden disfrutar de espacios como el gimnasio y el rooftop con piscina al aire libre, ideales para relajarse y socializar. Además, el hotel ofrece desayuno, lavandería y un mini super para mayor conveniencia. Y si viajas con tu mascota, no tienes de qué preocuparte, ya que el hotel es petfriendly.
Residence Inn by Marriott Cancún, Playa del Carmen ó Mérida se han convertido en los alojamientos favoritos para aquellos que desean conocer y disfrutar de las zonas naturales de la Península de Yucatán, ofreciendo una combinación perfecta de confort, ubicación y servicio excepcional.
Una visita al mar no solo es una escapada relajante sino una necesidad para nuestra salud mental y emocional. Y qué mejor manera de disfrutarla que hospedándote en Residence Inn by Marriott Cancún, Playa del Carmen ó Mérida, donde cada detalle está pensado para hacer de tu estancia una experiencia inolvidable.

***

Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 

Acerca de Residence Inn by Marriott
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas, con más de 800 propiedades ubicadas en más de 12 países y territorios. Diseñada para estadías prolongadas, la marca ofrece amplias suites con zonas de estar, de trabajo y de dormitorio independientes. Cocinas completamente funcionales, servicio de entrega de comestibles, supermercados abiertos las 24 horas y los desayunos de cortesía ayudan a los huéspedes a maximizar su tiempo mientras viajan. Cada Residence Inn ofrece conexión Wi-Fi gratuita tanto en los espacios públicos como en habitaciones, para garantizar así una conectividad continua durante su estadía.Como miembro de la cartera de Marriott International, Residence Inn se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy™, el nuevo nombre del programa de viajes de Marriott que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest® (SPG), el programa ofrece a los miembros una cartera extraordinaria de marcas globales, experiencias en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables, que incluyen la obtención de puntos para estadías gratuitas en hoteles y noches para el reconocimiento del estatus Elite. Para inscribirse sin costo o para obtener más información sobre el programa, visite MarriottBonvoy.com. Para obtener más información del hotel o reservar, visita residence-inn.marriott.com. Y para obtener consejos de viaje, lo último sobre la marca o conectar con otros viajeros, sigue nuestras redes sociales @ResidenceInn en Facebook, Twitter e Instagram.
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