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PETER PAUL RUBENS EN HET PLANTIJNSE HUIS

Toen Peter Paul Rubens op 30 mei 1640 overleden was, schreef Balthasar Moretus aan Mathieu de Morgues, de provoost van Harelbeke: “Vrayement nostre ville a beaucoup perdu par la mort de Mons. Rubens, et moy en particulier un de mes meilleurs amis”. Met het overlijden van Rubens verloor Balthasar Moretus inderdaad een oude vriend. Ze hadden elkaar al van jongsaf gekend en waren in contact gebleven tot hun beider oude dag. 

Aan Peter Paul Rubens’ jongere broer Filips schreef Balthasar in 1600 dat hij Peter Paul als jongeling in de school gekend had en erg op hem gesteld was. Of hieruit het besluit kan worden getrokken dat ze toen al vrienden waren en samen naar school gingen, is wellicht te vergaand. Balthasar had meer contact met Filips Rubens die net als hij had deel uitgemaakt van Justus Lipsius’ groep van studenten in Leuven. Toen beide broers in Italië verbleven in de vroege jaren van de 17de eeuw was het met Filips dat hij correspondeerde.

In 1608 keerde Rubens terug naar de Nederlanden. Voor het boek dat zijn broer had geschreven over de Romeinse oudheid leverde hij enkele tekeningen van monumenten die hij in Italië had gemaakt. Het was Rubens’ eerste bijdrage aan de illustratie van edities van de Plantijnse uitgeverij. Enkele jaren later, toen Balthasar I en Jan II Moretus hun vader waren opgevolgd aan het hoofd van het bedrijf, maakte Rubens ontwerptekeningen voor nieuwe illustraties voor het folio Missale Romanum van 1613 en het Breviarium Romanum van 1614. Vanaf dan maakte hij regelmatig nieuwe ontwerpen voor de Moretussen. Hoewel hij soms ook voor andere Antwerpse uitgevers tekeningen maakte, was het overgrote deel ervan toch bestemd voor de Plantijnse uitgeverij. Niet altijd was Rubens beschikbaar om ontwerptekeningen te leveren. Regelmatig was hij op reis in het buitenland zoals in de jaren 1629-1630 toen hij deelnam aan de vredesbesprekingen in Engeland.

Rubens’ leveringen van ontwerptekeningen werden vanaf 1613 samen met de kosten voor zijn schilderijen in de boekhouding van de Plantijnse uitgeverij opgetekend. Rubens schilderde voor Moretus zowel portretten van familieleden onder wie Christoffel Plantijn en Jan I Moretus als van humanisten zoals Abraham Ortelius en Justus Lipsius. Deze portretten zijn nog steeds bewaard in het Museum Plantin-Moretus. Andere schilderijen die hij in de loop van de volgende jaren leverde, zoals bv. het portret van de Griekse filosoof Plato of enkele religieuze taferelen verdwenen uit de collectie van de Moretussen. Een schilderij van Rubens was erg bijzonder voor de Moretusfamilie. Dit was het schilderij De verrijzenis van Christus dat boven de grafsteen van Jan I Moretus in de Antwerpse O.L.V-kathedraal gehangen werd en waarvoor Balthasar het hoge bedrag van 600 gulden aan Rubens betaalde.


Als betaling van deze leveringen van schilderijen en tekeningen staan de aankopen van boeken door Rubens. In totaal kocht hij tussen 1613 en 1640 een 200-tal boeken. Welke er bestemd waren voor zijn eigen bibliotheek en welke hij kocht om aan vrienden en kennissen te leveren, weten we echter niet. Rubens gebruikte een aantal van deze boeken wellicht als documentatie voor zijn schilderwerk. Hij was immers bijzonder goed op de hoogte van antieke mythologie en geschiedenis en niet voor niets noemde Philippe Chifflet hem in een brief aan Balthasar “le plus sçavant peintre du monde”. In 1632 opende Rubens een tweede rekening voor de aankoop van boeken. Die waren bedoeld voor de studie van zijn zoon, de jurist Albert. De boeken op deze rekening werden betaald met het bedrag dat Moretus Rubens schuldig was voor de aankoop van 328 exemplaren van de werken over antieke munten van Hubertus Goltzius en de koperplaten die voor de illustratie van deze werken hadden gediend. Het is soms echter niet duidelijk welke boeken bestemd waren voor Albert en welke voor Peter Paul.

Behalve boeken leverde Balthasar Moretus ook een enkele keer 2000 houtsneden aan Rubens. Dit waren houtsneden die Christoffel Jegher maakte naar ontwerpen van Rubens. Spijtig weten we niet veel meer dan dat in 1633 in de drukkerij inderdaad deze figuren gedrukt werden.

Als tekenaar was Rubens de uitgelezen persoon voor Balthasar Moretus. Beide erudiete mannen, die een uitmuntende kennis hadden van de Romeinse mythologie en christelijke iconografie, vulden elkaars werk uitstekend aan. Dat ze daarnaast ook een warme vriendschap deelden, maakte deze samenwerking des te meer buitengewoon.

Dirk Imhof
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