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Vive los días más felices en el mejor lugar: Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience 
Vivir días felices es esencial para nuestro bienestar general, ya que la felicidad no solo mejora nuestra salud mental y física, sino que también fortalece nuestras relaciones, aumenta nuestra productividad y nos ayuda a enfrentar los desafíos con una actitud positiva. 
Ciudad de México a 10 de junio, 2024 - El 20 de junio se conmemora el Día Internacional de la Felicidad, una ocasión especial para reflexionar sobre lo que nos brinda alegría y satisfacción en la vida. Entre las muchas fuentes de felicidad, viajar se destaca como una de las actividades más gratificantes ya que nos permite desconectar de la rutina, explorar nuevos horizontes y crear recuerdos inolvidables. 
En este sentido, Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience es el mejor lugar para vivir días felices porque combina a la perfección lujo, entretenimiento y comodidad en un entorno vibrante y acogedor. Su propuesta turística eleva la experiencia de viaje a niveles excepcionales. Así que, si buscas una opción ideal para alcanzar la felicidad máxima durante tus vacaciones, te decimos cuatro aspectos que hacen de Hard Rock Hotels la mejor opción.
 1. Disfrutar de Destinos Turísticos de Ensueño
Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience está ubicado en algunos de los destinos más paradisíacos del mundo, ofreciendo escenarios naturales impresionantes en sus propiedades de Los Cabos, Cancún, Punta Cana, Riviera Maya y Vallarta.
[bookmark: _heading=h.fe6y23h1p170]2. Experiencia gastronómica
La oferta gastronómica en Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience es una auténtica celebración de sabores y creatividad culinaria. Cada propiedad cuenta con restaurantes de especialidades en los que cada comida se convierte en una experiencia gourmet que va desde la fusión asiática en “Zen”, pasando por la comida italiana casera de “Ciao” o los extraordinarios cortes de carne en “Ipanema” o “Toro”, las delicias mexicanas en “Frida” o el buffet internacional en “The Market”.  Sus bares “Sunset”, “Splash Bar” al lado de la alberca o el “Dive Bar” en el que no tendrás que salir del agua para disfrutar de una amplia selección de bebidas y cócteles premium, ideales para enmarcar los momentos más divertidos y refrescantes de las vacaciones.
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La diversión es un elemento central en Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience, con una oferta de actividades diseñadas para todas las edades y gustos, donde la música juega un papel fundamental en la creación de una atmósfera vibrante y emocionante.
· Música: Este aspecto es el corazón de la experiencia en la marca Hard Rock. Con el programa The Sound of Your Stay, los huéspedes pueden disfrutar de la música de manera íntima y personalizada. Además, la memorabilia que adorna cada hotel incluye piezas originales de la historia del entretenimiento, creando una conexión única con el mundo de la música.
· Albercas y toboganes: ofrece diversas piscinas y emocionantes toboganes donde los huéspedes pueden disfrutar del sol y el agua, creando momentos de pura diversión y adrenalina.
· Fiestas en la alberca: Los eventos diarios en las piscinas combinan música en vivo con un ambiente festivo, convirtiéndo cada día en una celebración continua.
· Shows en vivo y conciertos: Desde espectáculos temáticos hasta conciertos, en Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience el entretenimiento de alta calidad está asegurado para todos los amantes de la música y las artes escénicas, manteniendo la energía y la emoción en todo momento.
· Roxity Kids Club™: Ofrece una variedad de actividades como formar su propia banda, disfrutar de manualidades y juegos interactivos, garantizando diversión y entretenimiento para los niños mientras los adultos se relajan.
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Después de días llenos de actividades, el descanso y la relajación son esenciales. Las habitaciones están diseñadas para ofrecer el máximo confort y lujo. Las suites cuentan con balcones privados, vistas al mar, bañeras de hidromasaje y comodidades modernas, cada habitación es un refugio de tranquilidad. Mientras que en Rock Spa® los huéspedes encuentran un oasis de relajación con tratamientos rejuvenecedores, masajes y terapias como el exclusivo menú inmersivo Rhythm & Motion, que utiliza vibraciones amplificadas para una experiencia única de bienestar. El centro fitness Body Rock® y el Posh Beauty Salon también contribuyen a una experiencia completa de wellness y relajación.
En Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience, cada día está lleno de oportunidades para disfrutar, relajarse y vivir momentos inolvidables, haciendo de cada estancia una verdadera celebración de la felicidad.
¡Descubre la felicidad en su máxima expresión con Hard Rock Hotels!

****


Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 



Acerca de Hard Rock®
Hard Rock International (HRI) es una de las compañías más reconocidas a nivel mundial con sedes en más de 70 países que abarcan 255 ubicaciones, que incluyen Rock Shops®, recintos para presentaciones en vivo y Cafés propios, en licencia o administrados. HRI también lanzó una empresa conjunta llamada Hard Rock Digital en 2020; una plataforma de apuestas deportivas en línea, apuestas deportivas al por menor y juegos en Internet. Comenzando con una guitarra de Eric Clapton, Hard Rock posee la colección más grande y valiosa del mundo de auténtica memorabilia musical, con más de 86,000 piezas, que se exhiben en sus ubicaciones alrededor del mundo. En 2022, Hard Rock Hotels fue galardonada como la marca número uno en "Satisfacción Sobresaliente de Huéspedes", por segundo año consecutivo, entre los Hoteles de Lujo en el "Estudio de Satisfacción de Huéspedes de Hoteles de América del Norte" de J.D. Power. Es el cuarto año consecutivo que esta icónica marca ha estado entre las mejores marcas en esta categoría.

HRI es la primera compañía privada de juegos en Internet designada por segundo año como la mejor empresa administrada de EE. UU. por Deloitte Private y The Wall Street Journal. Hard Rock también fue honrado por Forbes como uno de los "Mejores Empleadores para Mujeres, Diversidad y Nuevos Graduados" y uno de los "Mejores Grandes Empleadores en la Industria de Viajes y Ocio, Juegos y Entretenimiento". En los Global Gaming Awards de 2022, Hard Rock fue nombrado "Operador Terrestre del Año" por segunda vez en cuatro años. En 2021, Hard Rock Hotels & Casinos obtuvo el primer lugar en la encuesta de satisfacción de ejecutivos de juegos de casino realizada por Bristol Associates Inc. y Spectrum Gaming Group durante seis de los últimos siete años. Actualmente, Hard Rock International posee diversos grados de inversión de las principales agencias calificadoras de inversiones: S&P Global Ratins (BBB) y Fitch Ratings (BBB). Para obtener más información sobre Hard Rock International, visita www.hardrock.com o www.shop.hardrock.com. 
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