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Hello Kitty y Loly in the sky te sorprenden con una nueva colección 


Ciudad de México, 15 de abril de 2021. ¡La Hello Kitty mania vive en nuestros corazones desde siempre! Porque este lindo personaje nos ha acompañado a lo largo de los años, recordándonos la importancia de la amistad. Y para que no olvidemos ese valor, Hello Kitty está de regreso con Loly in the sky, ahora con un arte retro pop que nos llena de recuerdos y nostalgia. 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Esta nueva colección de edición especial llega este año con un mensaje muy especial: juntas somos más y sin importar las adversidades “we can do it”. Y sin duda, estos últimos meses nos han enseñado que la amistad y la unión nos llenan de fuerza, porque no hay obstáculo ni montaña que nos derrumbe cuantos estamos juntas. 

Para esta colaboración, esta love brand nacional y este simpático personaje se unen para fascinar a miles de mujeres mexicanas a través de 16 piezas irresistibles, desde tenis, bolsas, accesorios y hasta cubrebocas con ese toque kawaii que te hace sonreír cada vez que los uses. 

Recuerda que todos los diseños de Loly in the sky, son 100% veganos, cruelty free y mexicanos, ya que están hechos en León, Guanajuato. Los Lolys se caracterizan por ser muy cómodos, ya que cuentan con una tecnología Cloud Comfort para que sientas como si estuvieras caminando entre las nubes. ¡Una vez que los pruebes no querrás quitártelos! 

Esta nueva colección estará disponible en https://www.lolyinthesky.com.mx/, tiendas Loly, Liverpool, Mercado Libre y Amazon México a partir del 15 de Abril del 2021.  No te quedes sin esta increíble colaboración!
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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