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Mex, Schweiz, 28. Februar 2025


In partnerschaftlicher Zusammenarbeit mit BOBST steigert Stora Enso die Effizienz und Kapazität seiner Produktion 
Stora Enso Packaging - ein Hersteller von Verpackungen aus Wellpappe mit mehreren Produktionsstandorten in Schweden - hat mit BOBST Connect seine Produktionskapazität um 4,4 % erhöht und seine Effizienz um 3,3 % verbessert. 
Die beiden Verpackungswerke von Stora Enso in Skene und Jönköping arbeiten in der Herstellung von Verpackungen für Konsumartikel, für den Einzelhandel, bei Transport- und Sammelverpackungen sowie bei Verpackungen aus Wellpappe eng zusammen. Das Werk in Jönköping ist mit modernsten Maschinen von BOBST ausgestattet, darunter zwei Flachbettstanzen MASTERCUT 2.1 und zwei MASTERFLEX-Linien für den Postprint-Flexodruck. Weitere Bereiche der Zusammenarbeit umfassen BOBST Connect, maßgeschneiderte Schulungen, umfassende technische Unterstützung und die Wartung der bei Stora Enso installierten Maschinen im Rahmen des Maintenance Plus-Services von BOBST.
Die BOBST Connect-Plattform stellt in Echtzeit die wichtigsten Produktionsdaten zur Verfügung, womit Stora Enso wertvolle Einblicke in seine Maschinen bekommt. So kann das Unternehmen ihre Leistung optimieren und faktenbasierte Entscheidungen treffen. Darüber hinaus hat BOBST das Produktionsteam von Stora Enso durch maßgeschneiderte Schulungsprogramme weitergebildet. Zudem steht BOBST dem Verpackungshersteller mit Maintenance Plus pro-aktiv in der technischen Unterstützung und Wartung zur Seite. 
Fredrik Wiell, Wartungsleiter bei Stora Enso Packaging: „BOBST und Stora Enso sind seit vielen Jahren Partner. BOBST zählt zu den besten Lieferanten von Maschinen für die Herstellung von Verpackungen aus Wellpappe. Bereits kurze Zeit nach der Implementierung von BOBST Connect verfügten wir in unserer Produktion über eine um 4,4 % höhere Kapazität. Gleichzeitig hatten wir unsere Effizienz um 3,3 % verbessert. Inzwischen erreichen wir eine Maschinenverfügbarkeit von 98,5 %. Das ist für uns ein großartiges Ergebnis.
Wir wollten mehr über die Leistung unserer Maschinen im laufenden Betrieb erfahren – mit dem Ziel, diese zu maximieren. Gleichzeitig haben wir die Stillstandszeiten unserer Maschinen verkürzt und den Abfall reduziert. Die Digitalisierung und Vernetzung sind für uns von zentraler Bedeutung. m sicherzustellen, dass unsere Maschinen bestmögliche Ergebnisse liefern, haben wir zudem in mehrere, auf unsere individuellen Bedürfnisse zugeschnittene Schulungspakete und in ein umfassendes Maintenance Plus-Servicepaket von BOBST investiert.“
Karim El-Jamal, Technical Service Manager bei Bobst in Skandinavien: „In der Herstellung von Verpackungen aus Wellpappe stellt der Markt stetig höhere Anforderungen. Unsere Partnerschaft mit Stora Enso zeigt, welche positiven Auswirkungen eine solche Zusammenarbeit in Kombination mit innovativer Technologie haben kann.  Indem wir innovative, auf Basis der Anforderungen des Marktes entwickelte technische Lösungen zur Verfügung stellen und diese mit der engagierten technischen Unterstützung flankieren, für die BOBST bekannt ist, helfen wir Partnern wie Stora Enso, ihre Leistungsfähigkeit und Effizienz auf ein neues Niveau zu heben.“
So konnte das Werk in Jönköping in der Herstellung von Verpackungen aus Wellpappe in Sachen Effizienz und Leistungsfähigkeit neue Maßstäbe setzen. Das Zusammenspiel des technischen Know-hows und des kundenorientierten Ansatzes von BOBST mit der marktführenden Position von Stora Enso hat dies ermöglicht.
Interessenten finden weitere Informationen zur Partnerschaft von Stora Enso und BOBST im neuesten Video des Unternehmens https://youtu.be/YzI7Rcenk-U . 

Weitere Informationen, wie BOBST Herstellern von Verpackungen aus Wellpappe zu vergleichbaren Ergebnissen verhelfen kann, finden Interessenten auf folgender Webseite: www.bobst.com


Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe. Unsere Gruppe hat eine Vision formuliert, wie wir die Zukunft der Verpackungswelt auf Basis der vier Säulen Vernetzung, Digitalisierung, Automatisierung und Nachhaltigkeit gestalten wollen.


Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 300 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2023 endete, einen Umsatz von CHF 1.960 Milliarden.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
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