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BOBST和CITO-SYSTEM宣布战略投资，促进工具和模切刀版行业的创新和标准化



瑞士Mex，2020年4月9日, 位于瑞士Mex的Bobst Group SA（“博斯特集团”或“BOBST”）确认对位于德国施瓦格的CITO-SYSTEM GmbH（“CITO-SYSTEM”或“公司”）进行战略投资，利用两家公司的优势推动全球工具和包装生产的创新。

2020年4月8日，BOBST收购了CITO-SYSTEM公司51%的多数股权，而CITO-SYSTEM的管理层保留了公司49%的股权。 CITO-SYSTEM将继续在其现有的全球知名品牌和代理网络的同一管理下运行。 该公司拥有纸张、纸板和瓦楞纸板方面的专业知识，为加工和模切刀版制造行业提供多种组件并因此而闻名。 公司的耗材和服务以CITO-SYSTEM品牌销售。

“在一个敏捷性和可持续性是包装生产最关键要素的世界里，BOBST充分认识到工具所发挥的战略作用。 我们与CITO-SYSTEM的合作将在创新和标准化方面优化整个包装链，”博斯特服务事业部总裁Julien Laran说。  “我们可以共同帮助优化和改造非常分散的行业，确保模切刀版制造商能够制造和分销最适合敏捷包装生产的工具，为加工商提供显著的竞争优势。”

“生产性能和质量是由高科技机器与完美工具和工艺结合而成的。 现在，包装和工具行业领先的供应商——BOBST和 CITO-SYSTEM正携手通力合作。结合两家公司的创新专业知识，我们可以提高性能和质量，并为客户带来收益。 我对这种新形势感到高兴，因为这家合资企业使CITO-SYSTEM成为我们客户成功更强有力的合作伙伴。”CITO-SYSTEM常务董事Jürgen Mariën如是说。

BOBST已经认识到，整合所有有助于包装生产的关键组件，对推动包装世界的未来发展正变得越来越重要。 工具非常重要，多年来BOBST进行了一系列的工具方面的创新开发。2017，BOBST收购了BOXPLAN GmbH&Co.KG的多数股权。 Boxplan为包装行业提供了大量的模切创新，包括Hybridsetter，这是针对模切机动态清废生产的终极设备。 2018年，BOBST建立了BOBST认证计划，以支持当地的模切刀版制造商为BOBST机器提供尽可能最好的模具。

“与CITO-SYSTEM的合作是一个新的关键问题。 虽然我们在工具方面拥有丰富的专业知识，但我们希望合作伙伴在市场上更快地开发和推广模切刀版，”博斯特服务事业部的销售和营销主管Raphaël Indermühle说。 “CITO-SYSTEM是这一领域的领先供应商之一。 现在，我们凭借BOBST、认证计划、Boxplan和CITO‑SYSTEM，完全有能力进一步推动创新和标准化，帮助开创工具和包装生产的未来。”


关于BOBST
Bobst集团是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠纸盒和瓦楞包装等行业提供产品与服务。

BOBST由Joseph Bobst于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在8个国家拥有15家工厂，全球员工5500多名。 截至2019年12月31日，该公司的合并营业额为16.36亿瑞士法郎。
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关于CITO-SYSTEM 
CITO-SYSTEM是一家私营国际公司，总部位于德国施瓦格。 CITO-SYSTEM是包装行业压痕系统领域的领先公司之一。 该公司起源于1906年成立的一家制盒公司。 CITO-SYSTEM是生产纸张、纸板和瓦楞纸板包装方面的专业公司之一。 它向各大洲的瓦楞纸板加工商、展示包装生产商、折叠彩盒公司、模切刀版制造商、印刷公司提供产品。 CITO-SYSTEM雇佣了240名员工。

对于CITO-SYSTEM
Jürgen Mariën
CITO-SYSTEM GmbH
常务董事 
电话：+49 911 95885 0-0
电子邮件：info@cito.de


Security symbols
SIX SWISS EXCHANGE: BOBNN or 1268465
ISIN: CH0012684657
SIX Telekurs: BOBNN,4 or 1268465,4
Bloomberg: BOBNN SW
Reuters: BOBNN.S

Disclaimer
Forward looking statements are subject to uncertainties and risk. Actual future results may differ materially from those expressed in or implied by the statements. Some of these uncertainties and risks relate to factors that are beyond BOBST’s ability to control or estimate precisely, such as, in particular, future market conditions, currency fluctuations, or behavior of other market participants. Readers are cautioned not to put undue reliance on forward looking statements, which speak only of the date of this communication. BOBST disclaims any intention or obligation to update and revise any forward looking statements constantly, whether as a result of new information, future events or otherwise.
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