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COMUNICADO DE IMPRENSA


Mex, Switzerland, 18 de janeiro de 2022


Completando o time dos sonhos das dobradeiras-coladeiras: a BOBST apresenta a novíssima NOVAFOLD

Fabricante líder global de tecnologias de impressão e embalagem, a BOBST apresenta uma nova adição à sua linha de máquinas - a NOVAFOLD. A adição consolida a variedade de dobradeiras-coladeiras da marca, como uma das mais diversificadas e de alto desempenho disponíveis para as gráficas e convertedores de embalagens.

Projetados para ajudar as empresas de embalagens a impulsionar a capacidade e a qualidade dos produtos acabados, os novos modelos NOVAFOLD 50, 80 e 110 oferecem uma poderosa mistura de confiabilidade, precisão e versatilidade. As máquinas podem produzir uma variedade de estilos de caixas em diversos substratos, a velocidades de até 300 metros por minuto.

Disponível no mercado a partir de janeiro de 2022, a adição da NOVAFOLD consolida a liderança da linha de produtos BOBST em dobradeiras-coladeiras para a indústria de embalagens de papel-cartão, que inclui a VISIONFOLD 50-110, a EXPERTFOLD 50-110 e a MASTERFOLD 75-110, que podem ser turbinadas com dispositivos ou periféricos dedicados para melhorar ainda mais seu desempenho.  

Pierre Binggeli, diretor da linha de produtos dobradeiras-coladeiras da BOBST, comenta: "Na BOBST, temos orgulho de colocar as necessidades do nosso cliente em primeiro plano. Ao identificar as reais necessidades da indústria e usá-las para informar nossa área de desenvolvimento de produto, estamos entregando soluções que fazem uma verdadeira diferença comercial. 

[bookmark: _Hlk91148200]"A NOVAFOLD é um exemplo dessa abordagem na prática, e estamos orgulhosos de lançar essa nova máquina para os clientes da BOBST. A dobradeira-coladeira conta com os recursos essenciais, eficientes e confiáveis, desde alimentador altamente estável até alinhador de pilhas, pré-vincagem precisa, módulo de fundo automático flexível e dispositivo de 4 e 6 cantos. Sua tecnologia permite produzir facilmente todas as embalagens padrão, abrindo caminho para a diversificação para convertedores que buscam ampliar suas capacidades."

A nova gama de máquinas também se beneficia da configuração rápida em todos os tipos, e a maioria dos tamanhos, de cartuchos de 4 e 6 cantos, produzidas a velocidades de até 18.000 cartuchos por hora. A Interface Homem Máquina (HMI) permite que as configurações sejam salvas, com posicionamento automatizado e controle remoto para trocas de trabalho mais rápidas e precisas.

A NOVAFOLD também pode ser equipada com o dispositivo ACCUEJECT, que fornece maior garantia de qualidade. Operando em conjunto com todos os sistemas de aplicação de cola comumente usados, o ACCUEJECT ejeta automaticamente caixas que não atendem às especificações de controle de qualidade. O dispositivo garante 100% de ejeção de caixas defeituosas a toda velocidade e permite fornecer produtos acabados de alta qualidade.

Binggeli acrescenta: "Há uma enorme demanda de mercado por máquinas sólidas e confiáveis que oferecem uma combinação de qualidade e eficiência, juntamente com o design robusto necessário para entregar continuamente. Isso é precisamente o que os convertedores recebem com máquinas BOBST. Com pura confiabilidade e desempenho em um único pacote, a NOVAFOLD é verdadeiramente a essência da expertise BOBST; ergonomia amigável, redução de desperdício e desempenho de qualidade superior."

A BOBST oferece demonstrações locais e virtuais da máquina e suas capacidades, que podem ser reservadas através do site da BOBST. Para saber mais sobre a NOVAFOLD e a impressionante variedade da BOBST, visite  www.bobst.com 


Sobre a BOBST

Somos um dos principais fornecedores mundiais de equipamentos e serviços para conversão, impressão e processamento de substratos para as indústrias de etiquetas, embalagens flexíveis, papel-cartão e papelão ondulado.

Fundada em 1890 por Joseph Bobst em Lausanne, Suíça, a BOBST está presente em mais de 50 países, administra 19 fábricas em 11 países e emprega mais de 5.600 pessoas em todo o mundo. A empresa registrou um faturamento consolidado de 1,372 bilhão (em francos suíços) para o ano encerrado em 31 de dezembro de 2020.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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