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Focos vintage, el lado más romántico de la iluminación
Ciudad de México, 09 de febrero de 2024.- Para disfrutar sin prisas y de paso ahorrar este San Valentín, ya sea en compañía de tu "media naranja" o con los amigos, pues recuerda que aparte del amor se celebra la amistad de quienes nos han brindado grandes momentos, te proponemos dejar de lado los bares y restaurantes que siempre se llenan cada 14 de febrero, y en su lugar "tunear" tu casa o depa para experimentar una velada con la suavidad que la fecha y esas personas tan especiales se merecen.
[bookmark: _Int_12Cdjddz][bookmark: _Int_ctJUY3pQ]¿Cómo lograrlo? Con los llamados "focos vintage" a base de LED, que seguramente ya has visto en cafés y restaurantes pero que también puedes tener en el hogar, gastando realmente poco si consideras que duran más de 5 años según la garantía y su tecnología favorece a un consumo de energía más responsable. Los nuevos avances en iluminación hacen que su variedad sea tan amplia como tu creatividad; con diferentes formas, texturas y tamaños para crear efectos de luz que transforman por completo los espacios en ambientes acogedores y hasta románticos.
[bookmark: _Int_E0KNBV9W]A continuación, los expertos de Tecnolite, marca mexicana líder en iluminación para enriquecer los momentos de vida de las personas, te dan 5 ideas para aprovechar al máximo los beneficios de estos focos vintage en San Valentín, a los que puedes sumar otras innovaciones como tiras LED o series de foquitos tipo guirnalda igualmente sustentables:
· Cena romántica bajo una lluvia de luces. Cuelga una serie o distintos tipos de focos vintage sobre la mesa del comedor, a diferentes alturas, creando un cielo estrellado de luces cálidas y tenues para disfrutar de una cena con atmósfera íntima. 
· Camino de luces. Bajo la inspiración de "cada paso te acerca más a mi corazón", usa focos vintage para iluminar un sendero en tu casa o departamento, que guíe a la pareja a un espacio sorpresa decorado especialmente para la ocasión. 
· Terraza de ensueño. Si tienes terraza o balcón, crea un espacio acogedor con focos vintage alrededor del perímetro y sobre el mobiliario exterior, a los que puedes añadir mantas y cojines para darle un toque extra de comodidad a esa reunión entre dos o más personas, donde "las estrellas los envidiarán". 
· [bookmark: _Int_5C57Z8nY]Muro de recuerdos. No hay duda de que los recuerdos con los seres queridos iluminan nuestra vida para seguir adelante; con este sentimiento, una buena opción que apapacha a la pareja o los amigos es colgar focos vintage en una pared y sujetar con pinzas fotos de momentos especiales que hayan vivido juntos. 
· Barra de bebidas retro. Una idea ganadora, sobre todo para disfrutar con amistades, es decorar tu barra o carrito de cocteles con focos vintage o tiras LED, a los que puedes añadir carteles con las frases favoritas de cada invitado o mensajes románticos en caso de que la cita sea entre dos. 
La iluminación vintage transforma por completo el ambiente de cualquier espacio, ofreciéndote la libertad de crear un lugar con tu estilo favorito. Algunos modelos son tan innovadores, que incluso puedes controlarlos desde una app gratuita o con asistentes de voz para atenuar su intensidad, cambiar de color o controlar su encendido y apagado, entre otras funciones según el mood; como sucede con los focos de la marca Tecnolite Connect, que llevan la tendencia y automatización del internet de las cosas (IoT, por sus siglas en inglés) al hogar. 
[bookmark: _Int_yvND1FS9]Dicen que las modas van y vienen, pero la calidez de lo vintage se mantiene a la vanguardia para crear atmósferas de confort este San Valentín. Si quieres darle un gran toque final a esas reuniones de amor o amistad, dos sugerencias de regalo son los focos vintage que aparte de lucir muy cute incluyen en su interior las palabras Love o Hope. 
Por último, con el fin de celebrar el mes, la marca de iluminación ha curado una selección especial de productos llamada "Perfect Match", con ofertas y facilidades que se explican en su página tecnolite.mx, donde también se anunciarán en próximos días los descuentos especiales con motivo del 35 aniversario de Tecnolite, que cae precisamente el 14 de febrero.
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Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 34 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
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