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‘SEE MORE. PLAY MORE.’ avec l’app Facebook 360° et le messenger bot de TBWA et Telenet

Des histoires enracinées dont on se souvient forcément, une offre forte, 2 chaînes exclusives, 4 chaînes supplémentaires dans 4 genres différents, une incroyable équipe de cinéphiles avec entre autres Erik Van Looy et Lieven Trio… Depuis le 16 décembre, Play More vous apporte encore plus de divertissement de classe mondiale !

TBWA et Telenet relancent donc Play More avec la promesse: ‘SEE MORE. PLAY MORE.’. Un slogan soutenu par un spot TV où l’on voit un homme courir dans les rues sombres d’une ville, et voir dans les petites choses de la vie quotidienne des scènes de films et de séries. 

Mais ce n’est pas tout…

En plus d’une incroyable équipe de cinéphiles - parmi lesquels Erik Van Looy et Lieven Trio – vous pouvez désormais vous laisser guider par Mr. More.
Mr. More est une application super pratique qui fonctionne avec Facebook Messenger. Mr. More commencera la conversation en vous posant plusieurs questions très ciblées, puis vous proposera les meilleures suggestions correspondant à vos goûts. Ce Messenger bot, basé sur les techniques d’apprentissage des machines mises au point par Froomle, est une première en Belgique. Vous le retrouverez sous le nom playmorebe dans Messenger.

En plus de ce bot, Telenet et TBWA ont également développé une photo 360° dans Facebook. Une photo basée sur le spot TV et dans laquelle vous retrouverez des éléments tirés de plus de 30 films et séries ! Un défi pour tous les fans: retrouver le plus vite possible toutes ces références. Essayez ici !

Mr. More ainsi que la photo 360° sont en ligne depuis le 16 décembre.
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'SEE MORE. PLAY MORE. avec Iapp Facebook
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