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OSuper Bowl LVI: suben 698% visitas en artículos de Bengals y Rams en Mercado Libre
· Los Bengals van ganando la carrera en visitas dentro de la plataforma con un 52% contra un 48% de los Rams.

Después de 18 semanas de temporada regular y 3 de playoffs, sorpresas, retiros y nuevos récords, el emparrillado ya tiene a los finalistas que jugarán el Super Bowl LVI: los Rams de Los Ángeles, quienes estarán en casa y solo han esperado tres temporadas para volver a colarse a un Súper Tazón; y los Bengals de Cincinnati, quienes sorprendieron quedándose con la corona del norte de la Conferencia Americana y acabaron con su sequía de 33 años sin llegar al domingo más importante de la NFL. 

Entre el 29 y 30 de enero, cuando se conoció que ellos serían los protagonistas del Súper Juego, Mercado Libre presentó un incremento del 698% en visitas en artículos de ambos equipos. De acuerdo con cifras de la plataforma, ​​antes del 30 de enero, las visitas al abanderado de Ohio eran del 45% mientras que el de California lo rebasaba con un 55%; sin embargo, después de esa fecha los números cambiaron a favor de los bengalíes con el 52% y el 48% para los carneros, convirtiéndolos en los victoriosos del ecommerce.

Si eres fan de alguno de estos equipos,  Mercado Libre, te quiere compartir los artículos ideales para vestirte de los colores de tu team favorito y vivir intensamente el Super Bowl, así como el famoso medio tiempo a cargo de Dr. Dre, Eminem, Snoop Dogg, Mary J. Blige y Kendrick Lamar:

Si vas con Burrow y los Bengals

Ármate para disfrutar con este plato botanero en forma de balón de americano y un tarro cervecero previo al partido, y ya para la carnita asada cúbrete con el mandil ideal de la tarde. 

Además, podrás elegir lo que más te acomode para vestirte entre una chamarra conmemorativa de los 100 años de la NFL o una sudadera, disponible en color negro y blanco. 

También podrás encontrar accesorios como un vaso térmico, cubrebocas y hasta Firulais podrá apoyarte con este modelo. Además vas a necesitar tener una imagen representativa de dos estrellas del equipo: este Funko Pop Burrow y la figura de Carson Palmer para los fanáticos de corazón, fieles al equipo desde muchos años atrás.

Si prefieres que sea McVay con los carneros 

Repasemos, se va a necesitar una buena hielera flexible con el logo de los Rams para tener bien frías las bebidas, además de estos cuchillos originales y únicos para cortar la carne que se asará; tampoco olvides tu mandil.  

Tanto tú como tu familia podrán vestirse para apoyar al equipo con esta sudadera y playera, para los más peques estos pañaleros son ideales, y tu lomito no se puede quedar atrás con su jersey.

Otros accesorios como los cubrebocas, portagafete, el llavero de los carneros y una bandera para tu auto completarán el estilo para ser el más lucido en este Súper Tazón. 

En Mercado Libre podrás encontrar más de 2 mil artículos de cada uno de los equipos para vivir la emoción de la final más importante de la temporada deportiva del mundo, así como productos para el medio tiempo como este vinil de Dr Dre, sudaderas de Eminem, CDs de colección de la reina del Hip-Hop soul Mary J. Blige, Damn de Kendrick en vinil o un pin muy original de Snoop Dogg.


Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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