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Най-доброто от „Оскарите“ и световното кино – сега в A1 Видеотека 

· [bookmark: _GoBack]Най-добрите наградени и номинирани филми –в специална селекция в A1 Видеотека на A1 Xplore TV.
· „Анора“, „Опенхаймер“, „Вавилон“ и „Елвис“– киношедьоври, които не бива да пропускате.
· Заглавията могат да бъдат наети за 48 часа и да бъдат гледани многократно в този период с A1 Xplore TV.

A1 Видеотека на A1 Xplore TV предлага на зрителите селекция от първокласни филми, отличени и номинирани за престижните награди на филмовата академия на САЩ. Сред тях е „Анора“ – носителят на престижното отличие на Академията за „Най-добър филм“, който впечатли публиката със силния си сюжет и въздействаща режисура. Колекцията включва още заглавия като „Опенхаймер“, „Вавилон“ и „Елвис“ – истории, които пресъздават емблематични личности и събития с изключителна кинематографична визия. Абонатите на A1 Xplore TV могат да се потопят в тези вдъхновяващи разкази, създадени от едни от най-талантливите творци на съвременното кино.
„Анора“ на режисьора Шон Бейкър е едно от най-обсъжданите заглавия тази година. Драматичната история проследява живота на младата Анора – момиче от Бруклин, което по стечение на съдбата се оказва въвлечено в свят, изпълнен с власт, зависимости и трудни морални избори. Силният сценарий, комбиниран с впечатляващо актьорско изпълнение, прави този филм истински емоционален шедьовър. „Анора“ не само завоюва „Оскар“ за най-добър филм, но и спечели „Златна мечка“ на Берлинале, утвърждавайки се като кинематографично явление, което дълго ще резонира в съзнанието на зрителите. С майсторска режисура и дълбоко въздействащ сюжет, филмът провокира размисъл и оставя траен отпечатък върху всеки, който го гледа.
Историческата драма „Опенхаймер“ разкрива житейската история на изключителния американски физик Робърт Опенхаймер – гения, стоящ зад създаването на атомната бомба. Филмът представя не само сложния му личен живот, изпълнен с предизвикателства, но и драматичния процес по разработката на първото ядрено оръжие. Впечатляващите визуални ефекти и емоционално наситените сцени, съчетани с брилянтната игра на Килиън Мърфи в главната роля, превръщат тази продукция в истинско преживяване. Абонатите на A1 Xplore TV могат да наемат и гледат този завладяващ разказ неограничен брой пъти в рамките на 48 часа.
Част от селекцията е заглавието „Вавилон“ – Деймиън Шазел представя пищен, емоционален разказ за амбицията, славата и разрухата на ранния Холивуд. С участието на Марго Роби и Брад Пит, този филм е истинско събитие. В лентата „Елвис“ – Баз Лурман вдъхва нов живот на историята на Елвис Пресли с грандиозна визия и мощна актьорска игра. Остин Бътлър впечатлява с изпълнението си, което пренася зрителите в златната ера на рокендрола.
A1 Видеотека на A1 Xplore TV предоставя богат избор от български и чуждестранни филми в разнообразни жанрове. Каталогът постоянно се разширява с нови заглавия, като всеки месец се добавя атрактивно филмово съдържание. Зрителите могат да наемат избраните филми за 48 часа и да ги гледат неограничен брой пъти в този период. С помощта на изкуствения интелект A1 Видеотека персонализира препоръките, като предлага специално подбрани заглавия, съобразени с вкусовете и предпочитанията на всеки зрител.









[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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