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Última oportunidad de vivir el Cheesyverse, un plan divertido y riquísimo en la CDMX 

· ¿Quieres vivir nuevas sensaciones culinarias y experiencias inspiradas en tus botanas favoritas? La nueva casa temática de Cheetos® te espera con exquisita comida, sorpresas y actividades intrépidas. 

· Arma tu plan foodie y divertido con tus amigos y familia en el Cheesyverse®, ubicado en el Frontón Bucareli de lunes a domingo de 12:00 a 19:00 horas. ¡No olvides que tienes hasta el 25 de agosto como fecha límite! 
Ciudad de México, xx de agosto del 2024.- Una cosa es segura: a todos nos encantan los Cheetos®. Su versatilidad en formas, sabores y texturas nos producen sensaciones increíbles en cada bocado. Desde Torciditos®, Flamin' Hot®, Bolitas®, Colmillos® hasta Palomitas®, su queso y su crujiente variedad. 
El riquísimo sabor, estilo inconfundible y concepto de diversión fueron llevados a un destino increíble: el Cheesyverse®. El multiverso de Chester, ubicado en el corazón de la Ciudad de México, integra áreas de entretenimiento, spots para fotos aesthetic, una zona gourmet con un menú hecho de Cheetos® y prendas espectaculares para ofrecer una inigualable experiencia inmersiva. 
[bookmark: _Int_VsKdBDly]Esta semana es tu última oportunidad para organizar una aventura épica con tus personas favoritas en el Cheesyverse®. Decorado con los colores, las machas y formas icónicas del snack de queso, en este fantástico sitio es posible conocer y disfrutar los diferentes mundos de Cheetos®. En el Colmillo World, el misterio y suspenso cobran vida, mientras que en el Torciditos World las percepciones distorsionadas son las protagonistas. También es posible explorar el Flamin’ Hot World con sus ardientes y divertidos desafíos, sobre todo, por sus spots perfectos para compartir en redes sociales. La vibrante travesía se completa con las sorpresas del Palomitas World y Bolitas World, cuyo propósito es ‘redondear’ la experiencia de cada visitante. 
Otras formas deliciosas de probar Cheetos®
Este emblemático multiverso incluye una zona gourmet, con la colaboración de Butcher & Sons se presentan exquisitos platillos inspirados en los diferentes productos de la marca. WLB Meet Flamin’ Hot es una hamburguesa de res cargada de sabor con tocino glaseado con Flamin’ Hot, doble queso americano y, por supuesto, Cheetos® Flamin’ Hot. ¡El aperitivo ardiente que detiene el tiempo con cada mordida!
¿Quién puede resistirse a unas papas a la francesa? Probablemente nadie, y menos cuando se llevan al siguiente nivel. Descubre las Colmillos® Cheese Fries, las papas fritas sazonadas con polvo de Cheetos® Colmillos® y acompañadas de una salsa casera irresistible. Así se sirven en el Cheesyverse 3.0.

Después de comer aperitivos exquisitos, te convertirás en el protagonista del mundo de moda de Cheetos®, ya que puedes adquirir prendas únicas con el animal print: jerseys anaranjados, buckets hats en tonos azules, naranjas y amarillos, y hasta calcetines con referencias de los Cheetos® Flamin’ Hot®.

El Cheesyverse® 3.0 te espera en el Frontón Bucarelli hasta el 25 de agosto, de 12:00 a 19:00 horas. No dejes pasar una travesía gastronómica con mucho queso y consigue tus entradas en la taquilla o en Ticketmaster y disfruta de un plan épico en compañía de los que más quieres. 

Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 110 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonrics, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
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