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През септември A1 предлага най-новите Samsung Galaxy Watch с 0% лихва и Extra SIM без такса за 6 месеца
· Вземете новите Samsung Galaxy Watch Ultra, Galaxy Watch8 и Watch8 Classic с 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план Unlimited от A1.
· Бъдете винаги свързани с Extra SIM без такса за първите 6 месеца.
· Офертата е валидна до 30 септември 2025 г.

През септември клиентите на А1 могат да се сдобият с най-новите смартчасовници на Samsung – Galaxy Watch Ultra 2025, Galaxy Watch8 и Watch8 Classic – на лизинг с 0% лихва за 24 месеца при покупка с план Unlimited. Освен това, услугата Extra SIM е без такса през първите шест месеца – за разговори, съобщения и мобилен интернет директно от часовника. Всички модели предлагат усъвършенстван здравен мониторинг, интелигентно проследяване на активността, подробен анализ на съня и са първите с интегриран Google Gemini, който осигурява бърз и удобен достъп до информация и помощ само с гласови команди.
Със своя лек корпус от армиран алуминий в два размера – 40 и 44 мм, Galaxy Watch8 LTE е създаден за комфорт и издръжливост. Новият 3 nm процесор, 2 GB RAM и 32 GB памет осигуряват бърза работа, а яркият AMOLED дисплей до 3000 нита предлага отлична видимост дори при силно слънце. Смартчасовникът следи ключови здравни показатели – пулс, кръвно налягане, кислород в кръвта, телесна температура, сърдечно-съдово натоварване, AGEs индекс и нива на антиоксиданти. Усъвършенстваното проследяване на съня включва и функция за откриване на признаци на сънна апнея, одобрена от FDA. За активните потребители са налични десетки адаптивни тренировъчни режими и подробен анализ на представянето, а батерията е създадена да издържа на динамично ежедневие.  До 30 септември Galaxy Watch8 се предлага на цена от 34,98 лв./17,88 евро с 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra от А1.
Galaxy Watch8 Classic 46 mm LTE впечатлява с елегантен корпус от неръждаема стомана и емблематичен въртящ се безел за лесно управление. С 64 GB вградена памет ще имате достатъчно място за съхранение на приложения и съдържание, а Quick бутонът осигурява мигновен достъп до основните функции. Часовникът разполага с пълния набор от възможности за проследяване на активността, съня и здравните показатели, налични в Watch8, което го прави перфектен за хора, които ценят класическия стил, съчетан с иновативни технологии. През септември можете да закупите Galaxy Watch8 Classic за 45,78 лв./23,41 евро на лизинг за 24 месеца с 0% лихва и план Unlimited Ultra от А1.
Новият Galaxy Watch Ultra 47 mm Navy LTE 2025 е създаден за приключения без граници – от гмуркане и колоездене до изкачвания на 9000 м и температури между -20°C и 55°C. С титаниев корпус, водоустойчивост 10ATM и удароустойчив дизайн, той е готов за всяко предизвикателство. Усъвършенстваните сензори следят съня, нивата на кислород в кръвта, телесната температура и стреса, а персонализираните спортни режими обхващат дори дисциплини за издръжливост като триатлон, дуатлон и акватлон. А мощната батерия от 590 mAh издържа до 100 часа в енергоспестяващ режим, за да сте винаги в движение, без да се притеснявате за зареждането. В рамките на кампанията Galaxy Watch Ultra 47 mm Navy се предлага за 57,06 лв./29,17 евро с 0% лихва на лизинг за 24 месеца и план Unlimited Ultra от А1.
Пълната селекция смартчасовници на Samsung с 0% лихва на лизинг през септември можете да разгледате на a1.bg.






















А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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