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MOROCCANOIL® COMPLEMENTA LAS CREACIONES DE COURRÈGES SS17 DURANTE LA SEMANA DE LA MODA DE PARÍS

Ciudad de México, 30 de Septiembre de 2016.– El pasado miércoles 28 de septiembre, se llevó a cabo la pasarela de Courrèges Spring/Summer 2017 durante la Semana de la Moda de París, para la cual la estilista de Moroccanoil®, Odile Gilbert, propuso un peinado sofisticado y perfecto, acorde al estilo de las prendas.

En esta ocasión, Gilbert optó por complementar el elegante estilo minimalista de la colección creando coletas estilizadas y brillantes, utilizando el Moroccanoil Treatment, que añadió brillo y suavidad de forma instantánea al cabello de las modelos; el Moroccanoil Luminous Hairspray Strong y el Moroccanoil Luminous Hairspray Medium para mantener sus creaciones intactas durante todo el evento, sin residuos pegajosos ni acumulaciones; así como el Moroccanoil Hydrating Styling, el cual acondiciona e hidrata el pelo, le da definición y combate el frizz.

Para más información acerca de éstos y otros productos de Moroccanoil®, ingresa a www.moroccanoil.com. Asimismo, tanto en su página oficial como en salones de belleza especializados, podrás conseguir estas fórmulas innovadoras que transforman drásticamente todo tipo de cabello.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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