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Jour après jour, Delhaize et TBWA cuisinent des produits frais… et ça fait du bien

Cuisiner des produits frais devient encore plus important depuis que nous sommes obligés de rester à la maison. Voilà pourquoi Delhaize nous inspire tous les jours avec des recettes délicieusement simples. Parce que #CestBonDeCuisinerEnsemble... et ça fait du bien au moral. 

C’est une période un peu particulière – au risque de nous répéter –, mais nous ne pouvons malheureusement pas y échapper. Depuis le début de l’année, Delhaize s'engage à 100% pour aider ses clients à manger plus sainement. Les Motivés du mieux. À une époque où être en bonne santé et le rester est en tête des priorités, manger sainement est devenu encore plus important. 

Cuisiner un repas frais et sain chaque jour est souvent un défi, mais aujourd'hui, c’est aussi une distraction bienvenue et un moment fort de la journée. Un moment où l’on se réunit en famille pour préparer un bon petit plat tout frais, avant de le déguster ensemble. Parce que ça fait du bien, tout simplement. 

Voilà pourquoi, pendant 7 semaines, Delhaize aidera ses clients avec des recettes saines, fraîches et savoureuses. Des recettes faciles à préparer (en famille) et à base de produits de qualité. Et ce, pour un prix compétitif et corona-resistant.
Ce message sain et encourageant sera diffusé en télévision et en radio. Les images du spot télévisé ont été enregistrées juste avant le confinement. Le copy et les scripts radio ont été rapidement modifiés, enregistrés et montés durant la quarantaine.

De grands chefs cuisineront en ligne avec leur fille ou leur fils afin de montrer comment préparer de vrais classiques de manière délicieusement simple. Nous avons même eu le droit de jeter un coup d'œil dans leurs casseroles. Retrouvez également, chaque jour, des conseils et astuces, ainsi que des food hacks sur le site web de Delhaize.
[bookmark: _GoBack]Des recettes faciles à réaliser à la maison, maintenant qu’on a tous plus de temps pour préparer nos propres repas. C'est sain, ça donne du courage... et ça fait du bien.
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