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BACARDÍ PRESENTA LA NUEVA EDICIÓN ESPECIAL DE HALLOWEEN

· BACARDÍ HALLOWEEN ha vuelto con su edición limitada “Glow in the Dark” exclusiva para México.
· La botella ya está disponible en Bodegas Alianza, Mercado Libre, La Europea, Rappi, Walmart y Superama.

Ciudad de México, 1º de octubre de 2021.- BACARDÍ lanza una botella edición especial para festejar Halloween por segundo año consecutivo, esta vez exclusiva para México. BACARDÍ celebra la noche del murciélago con el cambio temporal de imagen de BACARDÍ Carta Blanca 750 ml, un diseño increíble que además brilla en la oscuridad.

Esta nueva presentación ya está disponible en puntos de venta. Además, para festejar en grande, la marca contará con kits especiales en Bodegas Alianza los cuales incluyen unos tarros calavera, recetas exclusivas de temporada y playlists en Spotify especiales para el “mood” de Halloween.

A noventa años de su llegada a México, el ron más premiado del mundo busca seguir creando experiencias divertidas como el 60 seconds challenge, un reto en sus redes sociales para que los seguidores de la marca puedan ganar artículos edición especial de Halloween de nuestra tienda oficial.

No te quedes fuera de esta celebración y festeja en compañía de BACARDÍ. Te invitamos a seguir atento a nuestras redes sociales en Instagram, Facebook y Twitter para que seas el primero en conocer todas las sorpresas que tenemos para ti. Además, compártenos cómo festejas Halloween mencionando a @BacardiMx y utilizando los hashtags #DoWhatMovesYou, #BacardíMx, #Bacardi90 y #Bacach🎃

Sigue las redes sociales de BACARDÍ:

Instagram: BacardiMx
Facebook: BacardiMx
Twitter: BacardiMx

Acerca de Ron BACARDÍ® – El ron más premiado en el mundo.
En 1862, en la ciudad de Santiago de Cuba, el fundador Don Facundo Bacardí Massó revolucionó el espíritu de la industria al crear un ron de cuerpo ligero con un sabor particularmente terso – BACARDÍ®. El sabor único de ron BACARDÍ® ha sido la inspiración de los pioneros del cóctel para inventar algunas de las recetas más famosas del mundo incluidas BACARDÍ® Mojito, BACARDÍ® Daiquiri, BACARDÍ® Cuba Libre, BACARDÍ® Piña Colada y el BACARDÍ® Presidente. Ron BACARDÍ® es el espíritu más premiado, con más de 900 premios otorgados por su calidad, sabor e innovación. Ron BACARDÍ® se produce principalmente en Puerto Rico donde se elabora para asegurar que su sabor permanezca intacto hasta el día de hoy como cuando se creó por primera vez en 1862.  
Visita nuestra página web: www.bacardi.com
La marca BACARDÍ® es parte del portafolio de Bacardí Limited, con sus oficinas centrales en Hamilton, Bermuda. Bacardi Limited se refiere a las compañías de Grupo Bacardi, incluyendo Bacardi International Limited.

Para mayor información favor de contactar a:
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+52 55 3933 9310
 
Diego Abrego
Gerente de Cuenta
Band of Insiders
diego@bandofinsiders.com
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