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	Over Proximus
De Proximus Groep (Euronext Brussel: PROX) is een leverancier van digitale diensten en communicatieoplossingen die actief is op de Belgische en internationale markt. Door communicatie- en entertainmentervaringen aan te bieden aan residentiële consumenten en de digitale transformatie van ondernemingen te faciliteren, openen we een wereld van digitale mogelijkheden zodat mensen beter leven en slimmer werken. Dankzij geavanceerde, geïnterconnecteerde vaste en mobiele netwerken verleent Proximus zijn klanten overal en altijd toegang tot digitale diensten en data, alsook tot een brede waaier van multimediacontent. Proximus is voortrekker op het gebied van ICT-innovatie, met geïntegreerde oplossingen gebaseerd op IoT, data analytics, cloud en beveiliging.
Proximus heeft de ambitie om de referentie-operator in Europa te worden onder impuls van netwerken van de volgende generatie, een volledig digitale mindset en een open ingesteldheid ten opzichte van partnerschappen en ecosystemen. Tegelijk draagt het bij aan een inclusief, veilig, duurzaam en welvarend digitaal België.

In België biedt Proximus zijn voornaamste producten en diensten aan onder de merken Proximus en Scarlet. De Groep is ook actief in Luxemburg als Proximus Luxembourg SA, onder de merknamen Tango en Telindus Luxembourg, en in Nederland via Telindus Nederland. De internationale carrieractiviteiten van de Groep worden uitgevoerd door BICS, een toonaangevende enabler van internationale communicatie, een van de belangrijkste wereldwijde spraakcarriers en de grootste aanbieder van mobiele datadiensten wereldwijd.

Met zijn 12.931 medewerkers, die zich allemaal inzetten om een superieure klantenervaring te bieden, realiseerde de Groep eind 2019 een onderliggende groepsomzet van 5.686 miljoen EUR.

Surf voor meer informatie naar www.proximus.com en www.proximus.be.


Over SkeyDrone
SkeyDrone is een volle dochteronderneming van skeyes - de Belgische luchtvaartnavigatiedienstverlener - opgericht in 2020 met de ambitie om een geïntegreerd luchtruim met gelijkwaardige toegangsrechten voor alle soorten luchtruimgebruikers mogelijk te maken.
Op het gebied van droneverkeersbeheer ontwikkelt en levert het software-gebaseerde diensten waarmee drone-operatoren en lokale autoriteiten dronevluchten op een veilige en efficiënte manier kunnen beheren. Om de toekomst voor te bereiden op een veilig en open luchtruim, biedt SkeyDrone ook een reeks van software- en hardware-gebaseerde dronebeschermingsdiensten voor beheerders van kritieke infrastructuur. 
Voor meer informatie en contactgegevens: www.skeydrone.aero

Over DroneMatrix
DroneMatrix is een Belgisch/Europees hoogtechnologisch bedrijf dat de volgende generatie dronetechnologie bouwt én implementeert. Het bedrijf maakt deel uit van RiskMatrix, een groep technologiebedrijven die zich richt op smart technology, innovatieve software en drone-oplossingen. Hun geautomatiseerde intelligente drones zijn de veiligste en meest betrouwbare die momenteel op de markt te vinden zijn. Ze zijn ook flexibel te implementeren in alle soorten professionele omgevingen, maar DroneMatrix bouwde vooral expertise op in de bewakingsindustrie. DroneMatrix heeft soft- en hardware-oplossingen ontwikkeld, getest en geïmplementeerd voor verschillende services voor verschillende bewakings- en veiligheidsinstanties en overheden, zowel lokaal als internationaal.
Meer op www.dronematrix.eu
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