
monday.com fue nombrada líder en Gartner® Magic Quadrant™ 2025 para la gestión adaptativa de proyectos y la generación de informes por cuarto año consecutivo.

monday.com obtuvo el puesto más alto en las categorías “Completeness of Vision” (integridad de visión) y “Ability to Execute” (capacidad de ejecución) por segundo año consecutivo.

Ciudad de México a 29 de septiembre de 2025.- monday.com (NASDAQ: MNDY) anunció hoy que ha sido reconocida como líder en Gartner® Magic Quadrant™ 2025 para la gestión adaptativa de proyectos y la generación de informes (APMR).

Este es el cuarto año consecutivo en que monday.com ha sido reconocida como líder en Gartner® Magic Quadrant™ 2025 para APMR. Por segundo año consecutivo, monday.com está a la cabeza en las categorías “Completeness of Vision” (integridad de visión) y “Ability to Execute” (capacidad de ejecución).

monday.com sigue demostrando su determinación en ayudar a organizaciones de todos los tamaños a gestionar proyectos complejos, coordinar equipos y obtener resultados a gran escala mediante un enfoque innovador y adaptativo de la gestión de proyectos y del trabajo. A medida que las empresas enfrentan cambios rápidos y una complejidad cada vez mayor, monday.com se mantiene a la vanguardia, impulsando la agilidad, la unificación y la colaboración fluida entre equipos distribuidos.

“Creemos que este reconocimiento como líder en Gartner® Magic Quadrant™ para APMR por cuarto año consecutivo es más que una simple validación: es un testimonio de nuestra sólida experiencia en innovación y desempeño”, afirmó Daniel Lereya, director de Producto y Tecnología de monday.com. “Como parte de nuestra visión de crear productos que a los usuarios les encante usar para gestionar todos los aspectos centrales de su trabajo, acompañamos a nuestros clientes en su camino hacia la IA. Al integrar la IA en todo nuestro paquete de productos, hemos dado un giro significativo, pasando de ser una plataforma que gestiona el trabajo a una que lo hace por ti, lo que permite a los equipos avanzar más rápido y centrarse en lo que realmente genera impacto. Nos comprometemos a ampliar nuestra plataforma para garantizar que siga siendo un factor diferenciador clave para las organizaciones que buscan una ventaja competitiva”.

La visión de producto de monday.com sigue ampliando los límites de la gestión moderna de proyectos. Entre las funciones y soluciones más recientes se incluyen las siguientes:

· Alineación estratégica: monday.com ha lanzado nuevas funciones que permiten a los líderes gestionar iniciativas estratégicas a gran escala y garantizar que todos los proyectos se mantengan alineados, sin ralentizar el trabajo de los equipos. Desde la estandarización y la alineación hasta la obtención de información en tiempo real sobre el progreso y el rendimiento de todos los proyectos con los paneles de control de carteras, estas funciones conectan la estrategia con la ejecución y permiten a los líderes generar un impacto con mayor rapidez, coherencia y confianza a escala empresarial. 
· Gestión de recursos avanzada: La gestión eficiente de los recursos es clave para planificar proyectos con éxito, por eso monday.com ha lanzado varias funciones nuevas para mejorar la visibilidad de los líderes. El Directorio de recursos, el Planificador de recursos y el Gestor de capacidad ofrecen una visión completa de los recursos disponibles, qué habilidades tienen y cuál es la manera más eficiente de asignarlos. Con estos datos centralizados, una planificación con visión de futuro e información en tiempo real sobre la capacidad, los líderes pueden optimizar los recursos, reducir el agotamiento y entregar proyectos con confianza.
· Plataforma con tecnología de IA: monday.com está integrando a la perfección la IA en todo su paquete de productos para ayudar a los clientes a abordar sus desafíos más críticos, desde la gestión predictiva de recursos y riesgos hasta informes ejecutivos generados por la IA y la automatización de tareas mediante la IA. Estas capacidades permiten a los equipos tomar decisiones más rápidas y optimizar los procesos. La IA de monday.com analiza continuamente datos estructurados y no estructurados, entre ellos, el estado de las tareas, las dependencias y las conversaciones, para detectar riesgos de forma temprana y señalar lo que requiere atención inmediata.

La gestión adaptativa de proyectos y la generación de informes (APMR) es uno de los tres informes de Gartner® Magic Quadrant™ en los que monday.com ha sido reconocida anteriormente como líder, junto con la gestión colaborativa del trabajo y la gestión colaborativa del trabajo de marketing, y este último reconocimiento marca un sólido comienzo para otro año de conquistas.

El informe Magic Quadrant™ de Gartner® ofrece una representación gráfica del posicionamiento competitivo de cuatro tipos de proveedores de tecnología en mercados con un alto crecimiento y una clara diferenciación entre proveedores. Descarga aquí el informe gratuito para obtener más información sobre por qué monday.com ha sido reconocida como líder.
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###

Sobre monday.com: 
monday.com es una empresa de software global que crea productos que a los usuarios les encanta usar para gestionar todos los aspectos centrales de su trabajo. Nuestro paquete de productos se adapta a las necesidades de diversos sectores y casos de uso dentro de una sola plataforma realmente poderosa. Nuestros aproximadamente 245,000 clientes están reinventando su manera de trabajar, impulsando una mayor eficiencia y escalando como nunca antes. Para obtener más información, visita monday.com.
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