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Ivan Kebísek 
Engineering Director and Site Leader 
Yanfeng Tech Center, Trenčín



Ivan Kebísek ist Engineering Director und Leiter des Yanfeng Tech Centers in Trenčín, Slowakei. In seiner Funktion ist er auch für die europäischen Engineering Teams für die Marken Fiat, Alfa Romeo, Jeep und Maserati der Stellantis-Gruppe und Suzuki zuständig. Sein Verantwortungsbereich umfasst auch die Forschungs- und Entwicklungsaktivitäten für die YF-Produkte. Dazu zählen Instrumententafeln und Cockpits, Mittelkonsolen, Türverkleidungen sowie Sicherheitskomponenten.
Ivan Kebísek wurde 1973 geboren und verfügt über mehr als 25 Jahre Erfahrung in der Automobilbranche mit einem Fokus auf der Entwicklung von Fahrzeuginnenräumen. Vor seiner jetzigen Rolle als Engineering Director von YF war Ivan Kebisek als Standortleiter für die Interiors Group im technischen Zentrum von Johnson Controls in Trenčín verantwortlich. Er begann seine Tätigkeit für Johnson Controls im Jahr 2004 und arbeitete in den ersten drei Jahren als External Engineering Manager. Er begleitete die Gründung der neu geschaffenen Einrichtung und war für den Aufbau neuer Teams und den Start der ersten Programme für den Geschäftsbereich Interiors and Seating verantwortlich. Ab 2007 übernahm er die Rolle des Chefingenieurs für die Produktentwicklungsgruppe Instrumententafel, Cockpit und Mittelkonsolen in Trenčín. 
Bevor er zu Johnson Controls kam, war Ivan bei Technodat CAE systémy als technischer Leiter tätig, wo er Produktentwicklungsteams und Projekte für verschiedene Tier 1-Automobilzulieferer, hauptsächlich Faurecia Meru, Frankreich, leitete. Er begann 1998 bei Technodat als Designingenieur. Seine berufliche Laufbahn begann 1996 bei Leoni Autokabel Slovakia als technischer Ingenieur für Kabelbaumsysteme. 

Danach war er bei ZTS Dimex als technischer Leiter für die Vorbereitung der Markteinführung von Hydraulikbaggern zuständig. 
Ivan Kebísek schloss sein Studium an der Fakultät für Maschinenbau an der Universität für Landwirtschaft in Nitra (Slowakei) mit Auszeichnung ab und erwarb einen Master of Engineering in Transport and Handling Machinery. Neben seiner Muttersprache Slowakisch spricht er auch fließend Englisch. Ivan hat durch verschiedene Einsätze in Frankreich, Deutschland und Italien umfangreiche Erfahrungen im Ausland gesammelt.
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