Las 25 mejores cosas para ver y hacer en San Diego en 2025
· Desde encuentros con elefantes hasta espectáculos deportivos y eventos culturales impresionantes, San Diego rebosa emoción en 2025.
Atracciones y Sitios Emblemáticos
Elephant Valley en el Safari Park del Zoológico de San Diego
Los elefantes del Safari Park tendrán un nuevo hogar con la apertura, a finales de 2025, de Denny Sanford Elephant Valley. Este será el proyecto más grande del mundialmente famoso parque desde su inauguración hace más de 50 años.
Medusas y Más en SeaWorld
SeaWorld San Diego prepara otra gran apertura: Jewels of the Sea, the Jellyfish Experience. Además, reimaginará su atracción Journey to Atlantis, que reabrirá en 2025 con una narrativa renovada y nuevos elementos frescos.
Construyendo Diversión en LEGOLAND California
El nuevo año promete ser emocionante en LEGOLAND California, con el regreso planeado del popular World Parade este verano, además de las aventuras continuas en el recién inaugurado Dino Valley y otras atracciones diseñadas para toda la familia.
Artes y Cultura en Escena
Estrenos Teatrales Principales
El Old Globe Theatre en Balboa Park presentará cinco estrenos mundiales, mientras que La Jolla Playhouse producirá los musicales debut “Working Girl” (con música de Cyndi Lauper, ícono de los años 80) y “3 Summers of Lincoln”, junto con otras obras nuevas.
Apertura de The Joan
Este verano marca la tan esperada inauguración oficial del Joan & Irwin Jacobs Performing Arts Center en ARTS Center Liberty Station en Point Loma. Este espacio servirá como hogar permanente para el Cygnet Theatre.
Arte al Aire Libre
El festival WOW (Without Walls) de La Jolla Playhouse regresa a su sede en UCSD en abril, con más de 20 experiencias artísticas innovadoras. Los paseos de arte anuales llenarán nuevamente las calles y senderos de Little Italy, Liberty Station, Leucadia y Carlsbad. El festival Wonderfront Music & Arts Festival regresa en mayo para deleitar a los amantes de la música y llenar de vida el Embarcadero. Además, la impresionante Rady Shell at Jacobs Park del San Diego Symphony ofrecerá una temporada completa de entretenimiento frente al mar bajo las estrellas.
El Regreso del Jacobs Music Center
San Diego Symphony tendrá nuevamente un espacio bajo techo con la reapertura del Jacobs Music Center, bellamente restaurado como parte de un proyecto de renovación de 125 millones de dólares que tomó cuatro años.
Sensaciones Deportivas
El Breeders’ Cup Regresa
Tras exitosos eventos en 2021 y 2024, el Breeders’ Cup regresa a Del Mar en 2025, trayendo emoción y atención mundial a la pista donde “the turf meets the surf”.
San Diego FC Entra en Acción
El primer equipo de la Major League Soccer de San Diego llega finalmente en la primavera de 2025. San Diego FC se unirá a otro innovador equipo profesional de fútbol, el San Diego Wave, que comenzará su cuarta temporada en la National Women’s Soccer League.
La Copa Oro Brilla de Nuevo
El Concacaf Gold Cup regresa al Snapdragon Stadium en verano de 2025, con partidos clave entre equipos nacionales de fútbol masculino y femenino. Además, Snapdragon será la sede de la ronda final de la SheBelieves Cup en febrero.
Una Carrera para la Historia
La serie de carreras internacionales Rock ‘n’ Roll Running Series alcanzará un nuevo hito en septiembre de 2025, siendo el primer lugar en Estados Unidos en albergar los World Athletics Road Running Championships.
Baloncesto Festivo y Más
El Rady Children’s Invitational (producido por Sports San Diego) volverá a presentar a cuatro equipos élite de baloncesto universitario en el campus costero de la UCSD. Además, el DIRECTV Holiday Bowl regresará con un partido que enfrentará a destacados equipos de fútbol americano universitario, como parte de un fin de semana festivo que incluirá un desfile en el centro de San Diego y mucho más
Gastronomía en el centro de atención
Nuevos restaurantes debutan
La vibrante escena gastronómica de San Diego abarca desde restaurantes galardonados con estrellas Michelin hasta excepcionales taquerías de barrio, y todo lo que hay entre ambos. Entre las emocionantes novedades culinarias que llegarán en 2025 se incluyen:
· Tony Hawk, icono local del skateboarding profesional, abrirá el tan esperado Chick N Hawk en Encinitas junto al Chef Andrew Bachelier. El lugar se especializará en sándwiches de pollo frito y rendirá homenaje a la cultura skate y surf de los años 90.
· Ponyboy, el nuevo bar/restaurante del Pearl Hotel en Point Loma, ofrecerá un estilo modernista de mediados del siglo XX con cócteles clásicos y un menú elaborado bajo la dirección de dos exalumnos del restaurante Addison, con estrella Michelin, en el Fairmont Grand Del Mar.
· El celebrado Chef Travis Swikard, propietario del reconocido Callie en el centro de San Diego, está preparando la apertura de un restaurante aún sin nombre en La Jolla este verano, con enfoque en la cocina francesa.
· Liberty Wing Co., fundada por una exalumna del programa Tourism Accelerator de la Autoridad de Turismo de San Diego, abrirá en el mercado gastronómico Liberty Public Market en Liberty Station.
· El Convoy District en Kearny Mesa, famoso por su variedad de restaurantes, continúa siendo un hervidero de creatividad culinaria con delicias panasiáticas.
Festivales para amantes de la comida
El otoño traerá tanto el Del Mar Wine + Food Festival como el San Diego Food + Wine Festival, además de la San Diego Beer Week, ideal para los aficionados a las famosas cervezas artesanales de la región.
Sabores en los estadios
Petco Park, Snapdragon Stadium y ahora la nueva Frontwave Arena en Oceanside ofrecen una variedad de opciones culinarias locales y cervezas artesanales. Los proveedores incluyen Seaside Market y Gelati & Piccati.
Hitos y regresos
Belmont Park celebra 100 años
Icono de San Diego, Belmont Park ha sido parte vibrante del paseo marítimo de Mission Beach desde 1925. Este año celebra su centenario con una serie de eventos especiales, incluyendo el sorteo de un pase vitalicio.
Homenaje a los letreros de vecindarios
San Diego es una colección de barrios únicos, cuya identidad se realza con los queridos letreros icónicos que los representan. El más reciente celebra el Convoy District, famoso por su rica cultura panasiática.
Dos íconos de la cultura pop
El verano recibe la Comic-Con International: San Diego, la celebración mundialmente conocida de los cómics, Hollywood y mucho más. En octubre, llega TwitchCon, enfocado en el universo del streaming en vivo y los videojuegos.
Frontwave Arena abre sus puertas
La nueva sede de deportes y música del área de San Diego, Frontwave Arena, está abierta en Oceanside. Albergará conciertos, partidos de fútbol y eventos comunitarios especiales.
Vuelve “Kids Free San Diego”
En octubre regresa el programa Kids Free San Diego, que permite a los pequeños comer, jugar y alojarse gratis cuando visitan muchas de las increíbles atracciones, hoteles y restaurantes de San Diego con sus familias.
Novedades y renovaciones
Renacimiento victoriano del Hotel del Coronado
La arquitectura victoriana del Hotel del Coronado es su rasgo distintivo. Ahora, su estructura original con torres rojas ha sido revitalizada como parte de un proyecto de restauración de $160 millones.
El Edificio Botánico y más en Balboa Park
El Edificio Botánico de Balboa Park ha reabierto tras una reconstrucción total. Los visitantes pueden disfrutar nuevamente de cientos de plantas raras, tropicales e indígenas, o relajarse con las vistas al tranquilo Lily Pond.
La siguiente gran fase del aeropuerto
El proyecto New T1 del Aeropuerto Internacional de San Diego inaugurará una terminal completamente renovada en 2025. Contará con 19 nuevas puertas de embarque y una gran variedad de opciones gastronómicas para los viajeros.
Playas y maravillas al aire libre
Una ruta panorámica de 59 millas
San Diego es una región extensa, y una gran manera de explorarlo es recorrer las 59 millas del Scenic Drive, que ofrece vistas desde la impresionante costa del Pacífico hasta el brillante horizonte del centro de la ciudad.
Tu visita perfecta a la playa
Aunque siempre hay cosas nuevas por hacer y ver en esta región dinámica, puedes contar con sus 70 millas de costa para garantizar que tu visita sea inolvidable.
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