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Une aubaine en matière de machines agricoles et de terrassement
Troostwijk vend une sélection de matériel des plus grandes marques
Troostwijk est la plus grande société de vente aux enchères industrielles d'Europe spécialisée notamment dans les machines du secteur agricole et horticole. L’entreprise organise une vente en ligne de matériel agricole et de terrassement, pour une valeur d'environ 2 millions d’euros, répartis parmi quelque 1 000 lots au total. Des journées d'exposition sont organisées le samedi 25 et le lundi 27 février à Deinze, dans un lieu de 12 000 m2. La vente en ligne se termine le mardi 28 février.
Parmi les plus beaux objets mis en vente, citons les tracteurs de grandes marques telles que Fendt, John Deere et New Holland. Du matériel neuf et ancien est proposé. Le succès des ventes en lignes de Troostwijk n'est pas difficile à expliquer. Les acheteurs bénéficient d'un service de grande qualité et peuvent élargir leur parc de machines de manière rapide et efficace avec les plus grandes marques. Pour les vendeurs, c'est la meilleure méthode pour se séparer facilement de leur matériel superflu. Ils peuvent par ailleurs profiter de l'impressionnante clientèle internationale de Troostwijk. La dernière vente publique, qui remonte à décembre 2016, a par exemple compté plus de 3 000 enchérisseurs issus de pas moins de 46 pays.
Troostwijk Agri
Troostwijk propose des ventes en ligne permanentes, dans les secteurs agricole et horticole, d'articles tels que des tracteurs et des machines agricoles, d'élevage, pour parcs et jardins et d'horticulture. Ces machines et articles, souvent modernes, peuvent faire l'objet d'une offre. Troostwijk prévoit une dizaine de ventes en 2017, principalement dans ses implantations de Deinze et Hotton. 
Vente publique de février à Deinze :
•	Date de clôture : 28 février 2017 – 17h00 CET
•	Jours de visite : 25 février 2017 – de 10h00 à 13h00 CET
                    27 février 2017 – de 9h00 à 16h00 CET
Adresse : Vaart Rechteroever (à l'intersection avec la Vaartlaan) 41, 9800 Deinze
Pour de plus amples informations : https://www.troostwijkauctions.com/fr/landbouw/01-23887/

À propos de Troostwijk :
Troostwijk Auctions est la plus grande entreprise de ventes aux enchères industrielles d’Europe. Les objets mis en vente sont généralement des machines ou des produits issus
d’entreprises en faillite, de réorganisations ou de fermetures d’entreprises volontaire. La vente aux enchères en ligne est la méthode la plus courante pour vendre des machines et fournitures de seconde main. Nous proposons une large gamme de produits de qualité à prix raisonnable. Troostwijk possède des bureaux dans les principaux pays européens.

Pour plus d'informations (non destiné à la publication)
Troostwijk
Tél. : +32 (0)3 287 62 62
E-mail : info@troostwijk.be
Site Internet : www.TroostwijkAuctions.com 

ou 

Ward Vanhee
Tél. : +32 (0)2 773 50 26 
E-mail : wv@twocents.be


image1.jpg




