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CYBEX WINT TWEE RED DOT DESIGN AWARDS


Cybex overtuigde de jury met de baby autostoel Aton Q en de kinderautostoel Solution Q-fix, beide behorend tot de PLATINUM-familie.


Bayreuth, 25 maart 2014: Niet één, maar zelfs twee CYBEX-producten wonnen de prestigieuze internationale ontwerpprijs Red Dot Design Award voor hun vernieuwende en harmonieuze designconcept. De winnaars zijn de nieuwe baby autostoel Aton Q en de kinderautostoel Solution Q-fix, beide behorend tot de PLATINUM-familie. De jury van internationale experts was vooral onder de indruk van het iconische ontwerp van de PLATINUM-familie, een consistent kenmerk van alle PLATINUM-producten. 

Martin Pos, CEO en oprichter van CYBEX, was zeer verheugd over de toekenning: “CYBEX PLATINUM staat voor de esthetische versmelting van veiligheid en functionaliteit met gebruiksvriendelijkheid en een uitzonderlijke, iconische vormgeving. We zijn trots en vereerd dat niet één, maar zelfs twee producten uit de PLATINUM-familie met deze belangrijke prijs zijn bekroond.”

Geheel in overeenstemming met het motto 'Op zoek naar excellentie' stond de jury voor de taak 1816 inzendingen van producenten, ontwerpers en architecten uit 53 landen te beoordelen om de felbegeerde prijzen aan de beste ontwerp- en productconcepten toe te kennen. “Veertig experts hebben met de uiterste zorg en aandacht de kwaliteit van de inzendingen beoordeeld,” zei Prof. Dr. Peter Zec, initiatiefnemer en CEO van Red Dot, over het besluitvormingsproces van de jury van de Red Dot Award. “Maar de jury kent alleen aan de beste producten een prijs toe. Dat blijkt wel uit het percentage succesvolle inzendingen voor de Red Dot Award, dat veel lager ligt vergeleken met andere internationale ontwerpwedstrijden. De winnaars kunnen dus trots zijn op hun prestatie,” voegde Zec toe.

De CYBEX Aton Q: Veiligheid ontmoet Design

De baby autostoel Aton Q combineert maximale veiligheid, uniek design en een slimme ergonomie met intelligente functionaliteit. Wat actieve veiligheid betreft heeft de Aton Q een nieuwe, in hoogte verstelbare hoofdsteun met geïntegreerde harnasgeleider - de lengte van het harnas wordt automatisch aangepast als de hoofdsteun wordt versteld. Het beproefde L.S.P.-systeem (Linear Side-impact Protection) is nog verder verbeterd met een nieuwe telescopische side-impact bescherming. De allereerste krachten van impact worden overgedragen door de uitschuifbare zijbeschermer aan de kant van het portier en worden dan geabsorbeerd door het flexibele materiaal en de structuur van de schaal van de stoel. Samen met Duitse medisch specialisten en verloskundigen werd een nieuwe functie ontwikkeld die voor de vlakst mogelijke hoek tussen hoofd, nek en borst zorgt. Het risico op plotselinge ademhalingsproblemen wordt verminderd door middel van de automatische verandering van de zithoek. 

De CYBEX Solution Q-Fix: DE VEILIGSTE OPLOSSING OOIT

De nieuwe CYBEX Solution Q-fix bouwt voort op het bekroonde veiligheidsconcept van de CYBEX Solution-familie en combineert dit met ontwerpkenmerken die gebaseerd zijn op het iconische design van de CYBEX Sirona, die in 2012 ook een Red Dot Design Award won. De Groep 2/3-autostoel voor kinderen van ongeveer 3-12 jaar (15-36kg) wordt gekenmerkt door de combinatie van vele jaren ervaring van een succesvolle productlijn met de nieuwste ontdekkingen op het gebied van materiaal- en veiligheidsonderzoek. Op basis van een nieuwe totaalanalyse van de stoelgeometrie konden we het reeds hoge veiligheidsniveau van de Solution-serie verder ontwikkelen in de nieuwe generatie autostoelen. De essentiële combinatie van zijbeschermers, de achteroverhellende hoofdsteun en het geoptimaliseerde L.S.P.-system Plus (Linear Side Impact Protection) werd opnieuw uitgelijnd, waardoor de veiligheid bij een zijdelingse botsing nog beter kan worden gewaarborgd.

Een onmisbaar onderdeel van het veiligheidsconcept van de Solution-serie is de gepatenteerde, in drie standen verstelbare achteroverhellende hoofdsteun, waarmee voorkomen wordt dat het hoofd gevaarlijk voorover komt te hangen wanneer het kind in slaap valt. Ook in dit opzicht zijn we erin geslaagd de bescherming bij zijdelingse botsingen nog verder te verbeteren door middel van een nieuwe configuratie. Om tijdens de hele gebruiksduur de best mogelijke bescherming en het beste comfort te kunnen bieden, heeft de nieuwe CYBEX Solution Q-fix een nieuwe, geïntegreerde hoogte- en breedteafstelling. Dit is een veiligheidsfunctie waarmee de stoel op flexibele en optimale wijze aan de grootte van het kind kan worden aangepast.


– EINDE PERSBERICHT –




OVER CYBEX
Het Duitse bedrijf CYBEX ontwikkelt veilige, innovatieve en op lifestyle gerichte baby- en kinderproducten voor ouders. Onze visie is om het schijnbaar onmogelijke te bewerkstelligen. 
Dit komt tot uitdrukking in het S.D.F.-innovatiebeginsel van CYBEX, dat erop gericht is superieure veiligheid (Safety) en kwaliteit te combineren met een vormgeving (Design) die zich onderscheidt en met vernuftige functionaliteit (Functionality). 
Ga voor meer informatie naarwww.cybex-online.com
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