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Sennheiser Group perkuat inisiatif audio imersif

Jakarta, 9 April 2025 - Sennheiser Group mengonsolidasikan dan memperkuat aktivitasnya di bidang audio imersif di bawah merek AMBEO. Untuk memaksimalkan potensinya di masa depan, Dear Reality tidak akan lagi beroperasi sebagai perusahaan independen dan merek tersebut akan dihentikan secara bertahap.

Sennheiser memiliki keahlian yang telah teruji dalam mengembangkan teknologi audio imersif, yang kini semakin menjadi elemen penting dari industri audio profesional. Beberapa contoh solusi yang dimiliki, di antaranya AMBEO 2-Channel Spatial Audio, Sennheiser Mobility (AMBEO In-Car sound systems), dan AMBEO Soundbar. Untuk dapat memaksimalkan peluang di masa mendatang, Sennheiser Group kini mengonsolidasikan inisiatif audio imersifnya. Sebagai bagian dari transisi ini, Dear Reality tidak akan lagi beroperasi sebagai perusahaan dan merek independen.

Mulai tanggal 25 Maret 2025, seluruh kanal komunikasi Dear Reality akan dihentikan. Website dan toko daringnya akan dialihkan ke website resmi Sennheiser. Pada saat yang sama, kanal media sosial Dear Reality akan diintegrasikan ke dalam platform milik Sennheiser, dan newsletter Dear Reality juga akan digabungkan dengan newsletter Sennheiser AMBEO.

Portofolio produk Dear Reality yang ada saat ini tidak akan lagi dikembangkan atau dilanjutkan, dan seluruh lisensinya akan dinonaktifkan pada tanggal 31 Juli 2025. Para pelanggan dapat mengunduh versi lengkap dari plug-in yang sudah dibeli tanpa memerlukan lisensi agar tetap dapat digunakan sepenuhnya. Para pelanggan akan mendapatkan informasi dan dukungan selama masa transisi untuk memastikan pengalaman yang lancar dan tanpa hambatan.

Selain itu, Sennheiser akan membuka akses bagi siapapun untuk mulai memproduksi audio imersif. Oleh karena itu, mulai tanggal 25 Maret, versi lengkap dari sebagian besar plug-in Dear Reality akan tersedia secara gratis di website Sennheiser dan dapat diunduh serta digunakan tanpa batas setelah melakukan registrasi pada newsletter Sennheiser AMBEO.
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