4 vragen over de wifibussen en -trams

Hoe weet je als reiziger dat je op een wifibus of –tram zit? Wordt dat aangeduid?
De wifibussen en –trams zijn herkenbaar aan een grote affiche van Hello bank! op de zijkant. Hello bank! is onze partner die zorgt dat de wifi gratis is. In het voertuig hangen affiches met uitleg over hoe je je kunt registreren om het netwerk te gebruiken.
Hoe kan je als reiziger gratis surfen op de tram / bus?
Als je gebruik wil maken van het netwerk, moet je je eerst registreren op het wifinetwerk op het voertuig. Dat doe je door op de landingspagina je gsm-nummer in te voeren en een wachtwoord te kiezen. Vervolgens krijg je een sms’je met een code die je moet invoeren. Zodra dat gebeurd is, kan je surfen.

Voor de reiziger is het gebruik van het wifinetwerk op onze voertuigen gratis. Je moet natuurlijk wel een geldig vervoerbewijs hebben.
Wat is de downloadlimiet? 
Geregistreerde reizigers mogen 250 megabyte per kalendermaand gebruiken. Dat is ruimschoots voldoende om te surfen, social media te gebruiken en mails te lezen. 
Het verbruik wordt bijgehouden per kalendermaand. Op de eerste dag van een nieuwe maand wordt de teller weer op nul gezet. Op je loginpagina kan je je verbruik van die maand online controleren.
Zijn er beperkingen qua gebruik?
Je kan vrij surfen, behalve naar illegale downloadsites, torrentsites  en porno. Ook extreem religieuze websites worden geblokkeerd. Die selectie is gebaseerd op een lijst van een gespecialiseerde organisatie.
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