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Открий звука на лятото с до 30% отстъпка на безжични слушалки Huawei от А1

· До 30% отстъпка за безжични слушалки Huawei с план Unlimited от А1 през юли.
· В кампанията участват моделите Huawei FreeClip, FreeBuds Pro 4, FreeBuds SE3, FreeBuds 6i и FreeArc.
· Офертата е валидна до 31 юли за покупка в брой и на лизинг.

До края на юли А1 предлага специална селекция безжични слушалки Huawei с до 30% отстъпка при покупка в брой или на лизинг с план Unlimited. Лятото е сезон за музика и приключения – идеален момент да се насладите на качествен звук по време на градските разходки, почивките край морето или вечерите с приятели. Съвместими с iOS и Android, слушалките Huawei осигуряват кристално чисто аудио, интелигентни функции и удобство при носене през целия ден.
Huawei FreeClip
Huawei FreeClip разполагат с иновативен C-bridge дизайн, който удобно и стилно прилепва към ухото. С тегло от само 5.6 грама на слушалка и open-fit технология, те позволяват на ушите да „дишат“ свободно и в най-горещите летни дни. Благодарение на AI технологията за шумопотискане, разговорите са ясни дори на шумен плаж или в оживено градско заведение. Батерията издържа до 8 часа с едно зареждане и до 32 часа с кутията, като само 10 минути осигуряват до 3 часа допълнително слушане. Чрез приложението AI Life лесно можете да споделите любимите си песни с втори чифт слушалки и да превърнете летните вечери в специални моменти.
До края на юли можете да закупите Huawei FreeClip за 259,99 лв. в брой или 12,98 лв. на месец с план Unlimited Ultra от А1.
Huawei FreeBuds Pro 4
Huawei FreeBuds Pro 4 са създадени за ценителите на качествения звук. Те поддържат безжично предаване без загуби до 2.3 Mbps, сертифицирано от HWA Lossless и Hi-Res Wireless Audio. A звукът е прецизно настроен от музиканти от Централната музикална консерватория, предоставяйки два изключителни режима – Classical и Balanced за още по-богато аудио изживяване. Благодарение на интелигентното динамично активно шумопотискане (ANC) елиминирате шума – дори по време на полети или във високоскоростни влакове. Със стилен Silver String дизайн и керамична DECO повърхност, слушалките са устойчиви и елегантни. AI технологията за намаляване на шума гарантира ясни разговори, а батерията предлага до 4 часа слушане с ANC и до 30 часа с кутията за зареждане. Освен това можете лесно да свързвате две устройства едновременно и да превключвате между тях с лекота.
С план Unlimited Ultra моделът е наличен за 319,99 лв. в брой или 15,50 лв. на месец на лизинг за 24 месеца.
Huawei FreeBuds SE3
Huawei FreeBuds SE3 са перфектният избор за дългите летни дни – леки, с тегло от само 3.8 грама на слушалка, и ергономично проектирани за максимален комфорт. Bluetooth 5.4 осигурява стабилна връзка без забавяне, идеална за гледане на филми или слушане на аудиокниги край басейна, както и игри на плажа. Батерията осигурява до 42 часа слушане с кутията, а само 10 минути зареждане са достатъчни за 3 часа възпроизвеждане. IP54 рейтингът гарантира защита срещу прах и водни пръски, което ги прави подходящи за спорт и активности на открито.
Huawei FreeBuds SE3 са на цена от 79,99 лв. в брой или 3,99 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra до края на юли.
Huawei FreeArc 
FreeArc са първите open-ear слушалки на Huawei, създадени специално за активното ежедневие. Интелигентно извитите кукички за уши осигуряват стабилност и удобство при носене, независимо дали тичате край морския бряг или карате велосипед в града. А с IP57 рейтинг за водоустойчивост, FreeArc издържат дори на летните дъждове. AI технологията за шумопотискане гарантира ясни разговори, а впечатляващият Bluetooth обхват достига до 400 метра на открито. Освен това батерията осигурява до 7 часа слушане с едно зареждане и до 28 часа с кутията. Удобните сензорни контроли и пълната персонализация през приложението AI Life правят FreeArc незаменим спътник за лятото.
До края на юли моделът е на цена от 159,99 лв. в брой или 7,99 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra.
Huawei FreeBuds 6i
Huawei FreeBuds 6i въвеждат нов стандарт в безжичното аудио – с интелигентно динамично шумопотискане 3.0, което се адаптира в реално време към обкръжаващата среда. Благодарение на алгоритъм, обучен за 34 различни сценария, слушалките предлагат до 27 dB ефективно намаляване на шума. Вградени 11 mm четиримагнитни драйвери, сертифицирани по Hi-Res Audio стандарт, осигуряват наситен, мощен звук с отчетлив бас, който се усеща. Слушалките предлагат до 8 часа възпроизвеждане с едно зареждане и до 35 часа с калъфа. Интуитивните жестови команди правят управлението лесно и удобно, независимо дали лежите под чадъра или пътувате.
Huawei FreeBuds 6i са на цена от 129,99 лв. в брой или 6,50 лв. на лизинг за 24 месеца с план Unlimited Ultra до 31 юли.
Пълната селекция безжични слушалки Huawei с 30% отстъпка можете да разгледате онлайн на а1.bg.


А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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