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Diego Boneta se une a Banco Sabadell para lanzar 'La Incondicional', la nueva cuenta de ahorro digital

· El banco de origen español se adentra en el segmento de Banca Personal en México con un nuevo producto que garantiza seguridad y simplicidad, permitiendo a los mexicanos hacer crecer su dinero mientras lo mantienen 100% disponible para cualquier eventualidad.

Banco Sabadell y el multifacético actor mexicano Diego Boneta se unen para presentar una innovadora herramienta de ahorro digital que llega para transformar la forma en que los mexicanos manejan su dinero.
La Cuenta de Ahorro La Incondicional de Banco Sabadell es un nuevo producto bancario digital que ofrece rendimientos desde el primer peso. Es completamente libre de comisiones y cargos adicionales, y no requiere de un monto mínimo de apertura. Desde el primer peso guardado, brinda un 5% de rendimiento anual y permite personalizar la cantidad y la frecuencia con que se quiere ahorrar, adaptándose completamente a las necesidades y posibilidades del usuario.
Esta herramienta 100% digital, es una solución financiera ideal para aquellos que buscan simplicidad y eficiencia en el manejo de sus ahorros. Diseñada por el prestigioso Banco Sabadell de España, 'Cuenta de Ahorro La Incondicional' garantiza una experiencia de usuario intuitiva y accesible, permitiéndole gestionar sus finanzas 24/7 de manera cómoda y segura desde su smartphone. 
“Grupo Sabadell confía plenamente en la estrategia de crecimiento de México. Con esta propuesta en la que llevamos más de un año trabajando buscamos ser “el segundo banco”, ese que protege los esfuerzos, simplifica las finanzas y ayuda a evitar gastos innecesarios, para gestionar imprevistos. Mencionó Albert Figueras, CEO de Banco Sabadell en México.
En el reciente evento de lanzamiento de la Cuenta de Ahorro La Incondicional de Banco Sabadell, celebrado en el Hotel Hyatt Regency de Ciudad de México, importantes directivos, empresarios, medios de comunicación de marketing y reconocidos influencers quedaron encantados con sus cualidades. Además, conocieron detalles de la campaña de marketing protagonizada por Boneta y creada por la agencia creativa Anónimo liderada por el publicista Raúl Cardós, quien ha sido galardonado con tres Leones en Cannes y diversos premios en el Círculo Creativo de México. En el proceso de selección de la agencia Anónimo participó la compañía independiente SCOPEN.
La campaña de 'La Incondicional' incluye anuncios innovadores en radio, televisión, prensa y redes sociales a nivel nacional, alineándose perfectamente con el estilo de vida y las necesidades de ahorro de los mexicanos. 
Si quieres saber más sobre la Cuenta de Ahorro La Incondicional de Banco Sabadell y cómo puedes empezar a ahorrar de manera inteligente, fácil y para el ahora, visita su página web.

Sobre Banco Sabadell 
Banco Sabadell, con más de 30 años en México y desde hace 8 años presencia en las principales ciudades del país, ofrece una cartera de crédito empresarial con más de 90,123 MDP y 60,748 MDP, respectivamente, al 31 de mayo de 2024.  

En México, Banco Sabadell llegó con el objetivo de facilitar a las empresas la toma de las mejores decisiones financieras con un servicio personalizado y soluciones inteligentes para impulsar el desarrollo económico del país.   

Ahora extiende su oferta hacia la Banca Personal con la nueva Cuenta de Ahorro La Incondicional, un producto digital diseñado para ofrecer disponibilidad inmediata del dinero, rendimiento desde el primer peso, sin condiciones ni comisiones, y sin la necesidad de cambiar de banco.  

Esta entidad financiera pertenece a Grupo Banco Sabadell, cuarto grupo bancario español con un beneficio acumulado de 308 millones de euros en el 1T de 2024, que destaca como líder en el segmento empresarial internacional, con 1,463 oficinas y 19,000 colaboradores en 15 países. Para más información, visita www.bancosabadell.mx   
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