Les barres TeamConnect de Sennheiser désormais disponibles dans le programme Barco Try & Buy
[bookmark: _Hlk179280813]Les entreprises à travers toute l’Europe peuvent désormais découvrir les barres TeamConnect avec Barco ClickShare Conference grâce à une nouvelle offre d’essai
 
Bruxelles, le 9 décembre 2024 — Sennheiser annonce que ses solutions TeamConnect (TC) Bar sont désormais incluses dans le programme Try & Buy de Barco pour les clients finaux en Europe. Dans le cadre de ce programme, les clients peuvent emprunter gratuitement une solution Barco ClickShare avec une TC Bar S ou TC Bar M pour une durée de 30 jours. Les participants au programme seront mis en relation avec un revendeur certifié qui les accompagnera tout au long du processus d’essai.

Les solutions TC Bar de Sennheiser (TC Bar S et TC Bar M) s’intègrent sans effort avec Barco ClickShare Conference, offrant ainsi une expérience fluide et intuitive. Une qualité audio premium assure des conversations claires, tandis que la technologie brevetée de beamforming garantit des transitions fluides entre les intervenants. Le port Dante permet l’ajout de micros et une configuration flexible des espaces, tandis que la vidéo 4K enrichie par l’intelligence artificielle optimise chaque détail pour les participants à distance. Diverses options de montage facilitent l'intégration dans n'importe quel espace, et l’intégration certifiée avec Barco ClickShare garantit un processus d'installation simple et rapide.

ClickShare permet de démarrer les réunions instantanément et de partager facilement du contenu, en s'appuyant sur les barres TC pour créer un environnement convivial où la technologie améliore discrètement le déroulement des discussions. ClickShare Conference simplifie la collaboration sans fil et, associée aux barres vidéo tout-en-un de Sennheiser, elle crée des environnements de réunion organisés et dégagés, garantissant des expériences de réunion percutantes.

« Nous entretenons depuis plusieurs années un partenariat précieux avec Barco, partageant une vision commune : créer des environnements de réunion intuitifs qui augmentent les chances de réussite », déclare Charlie Jones, Responsable mondial des relations partenaires chez Sennheiser. « L'ajout de nos solutions TC Bar au programme Try & Buy de Barco est une nouvelle manière de collaborer pour offrir une technologie qui permet à chacun d’entendre clairement, de voir parfaitement et d’interagir librement dans les environnements de réunion. »

« Notre partenariat de longue date avec Sennheiser repose sur un engagement commun à créer des expériences utilisateurs exceptionnelles dans un environnement de travail hybride », affirme Dan Root, Responsable des alliances stratégiques mondiales chez Barco ClickShare.    « L'intégration de nos solutions communes dans le programme Try & Buy est une nouvelle étape dans le renforcement de notre partenariat. Ensemble, nous établissons une nouvelle norme pour les clients cherchant une collaboration vidéo immersive dans tout type de salle de réunion. »

Pour participer au programme Barco Try & Buy, les clients peuvent remplir un formulaire de demande via le site de Barco : TC Bar S & CX-30 Try & Buy,  TC Bar M & ClickShare CX-30 Try & Buy. Pour plus d'informations sur le partenariat entre Sennheiser et Barco, rendez-vous sur https://www.sennheiser.com/en-us/global-cooperation/barco.
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À propos du Groupe Sennheiser

Construire l'avenir de l'audio et créer des expériences sonores uniques pour les clients - voilà l'aspiration qui unit les employés du Groupe Sennheiser dans le monde entier. L'entreprise familiale indépendante Sennheiser, dirigée en troisième génération par le Dr Andreas Sennheiser et Daniel Sennheiser, a été fondée en 1945 et est aujourd'hui l'un des principaux fabricants dans le domaine de la technologie audio professionnelle. 
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