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PANDORA CELEBRA SEPTIEMBRE CON CHARMS INSPIRADOS EN SÍMBOLOS MEXICANOS
Una colección que transforma historia y folclore en joyería emocional
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Ciudad de México, 10 septiembre de 2025 — Este mes patrio, Pandora conmemora el orgullo y amor por México con una selección especial de charms inspirados en los símbolos más representativos de nuestra cultura. Una propuesta que celebra la identidad, la tradición y los lazos que nos unen, a través de piezas diseñadas para llevar siempre cerca de tu corazón.
Símbolos que nos definen
Cada charm de esta colección está pensado como un emblema de orgullo:
· Charm Colgante Sombrero Charro: una pieza elaborada en plata esterlina que simboliza la tradición del mariachi y la fuerza de nuestra música.
· Charm Sombrero Viva México: con esmalte verde y rojo, lleva grabado el icónico grito que une a todos en septiembre.
· Charm Bandera México: un diseño personalizable con grabado, que combina el símbolo tricolor con detalles florales de dalia, la flor nacional.
· Charm Colgante Doble Aguacate: divertido y contemporáneo, representa uno de los tesoros más reconocidos de nuestra tierra, perfecto para quienes celebran México con un toque fresco y único.
Orgullo que se lleva puesto
Esta colección busca ser un recordatorio de que la cultura mexicana es un patrimonio vivo, lleno de colores, sabores, música y símbolos que trascienden fronteras. Cada charm no solo adorna, sino que se convierte en una declaración personal de amor por nuestras raíces.
Con esta propuesta, Pandora reafirma su compromiso de crear joyería que cuenta historias: piezas que transforman la tradición en recuerdos atesorables, y que hacen de la identidad un símbolo que siempre viaja con nosotros.
· Charm Colgante Sombrero Charro 
· Charm Sombrero Viva México 
· Charm Bandera México con Dalia 
· Charm Colgante Doble Aguacate
Descarga imágenes aquí 
Para mayor información por favor contactar a:
alberto.guerrero@another.co – Alberto Guerrero

SOBRE PANDORA
Pandora es la marca de joyería más grande del mundo. Sus joyas, elaboradas a mano con materiales de alta calidad, ofrecen infinitas posibilidades de personalización, permitiendo que las personas expresen su estilo personal a través de sus piezas. Lo que comenzó como una pequeña tienda de joyería en Copenhague, Dinamarca, hace más de 40 años, hoy está presente en más de 100 países. Pandora está comprometida con el liderazgo en sostenibilidad y elabora todas sus joyas utilizando únicamente oro y plata reciclados. Además, la compañía se ha propuesto reducir a la mitad las emisiones de gases de efecto invernadero en toda su cadena de valor para 2030.
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