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DKV Mobility biedt gratis toegang tot transportplatform Trans.eu
Mobility service provider DKV maakt transportplatform gratis toegankelijk via digitale assistent DKV LIVE
Doel: vermindering van leegritten en CO2

Ratingen, 27.05.2021 - Service provider DKV Mobility en digitaal logistiek platform voor wegtransport Trans.eu zijn een nauwe samenwerking aangegaan. Via DKV LIVE, de digitale vloot- en tankassistent van DKV, heeft de klant nu gratis toegang tot het Trans.eu platform. Voor het takenpakket betekent dit een veel nauwer samenvallen van fleet- en transportmanagement binnen de digitale dienstverlening. Door de combinatie van beide oplossingen kunnen planners hun voertuigen nu nog beter en efficiënter inzetten. 

Klanten van DKV hebben nu het voordeel van Load Matching, een geïntegreerde functie van Trans.eu. Daarmee vinden ze vrachtaanbod op basis van de real-time posities van hun trucks en kunnen ze leegritten voorkomen en routes en bevrachting optimaal plannen. Nog een positief bijeffect: dankzij het positie-gebaseerd vrachtaanbod reduceren gebruikers van DKV LIVE hun CO2 uitstoot en beschermen ze het milieu. Hiervoor hebben ze de beschikking over het ladingsaanbod van circa 40.000 Trans.eu gebruikers door heel Europa. En behalve deze DKV oplossing is er ook nog eens toegang tot het vrachtaanbod van geverifieerde Oost-Europese verladers.

Prijsprognoses voor makkelijker onderhandelen
Voor het aangaan van transportovereenkomsten op basis van vrachtaanbod worden gebruikers van het DKV platform rechtstreeks doorgelinkt naar vrachtportaal Trans.eu, waar alle functies toegankelijk zijn. Hieronder een prijsprognose-algoritme dat snel overzicht verschaft van prijzen die voor bepaalde vervoerders op de open vrachtmarkt haalbaar zijn. Met Trans.eu en de geïntegreerde ‘messenger’ met automatische vertaalfunctie wordt onderhandelen over vrachtaanbod een stuk makkelijker. De gebruiker ziet allereerst de gegevens over de aangeboden lading, waarna hij contact kan opnemen met de betreffende verlader. Als de gunning vervolgens binnen is, zijn alleen nog de standaard gebruiks- en bemiddelingskosten van het platform verschuldigd. “We hanteren een prijs voor twee digitale platforms. Hierdoor krijgen DKV gebruikers zonder abonnement toch rechtstreeks toegang tot onze vrachtpool en betalen ze alleen transactiekosten. Snel en simpel toch!” benadrukt  Bogdan Kosturek, Vice President Technology and Product Development bij Trans.eu. “Door de versmelting van beide portalen kunnen onze klanten hun wagens nu nog duurzamer inzetten. Immers, het is nu nog makkelijker om lading te vinden die zich dicht in de buurt van de wagen aandient. Laat dat nu ook een hele milieuwinst zijn,” vult Manuel von Mohrenschildt, Director Partner & Solution Sales bij DKV aan. 






Over DKV LIVE
Het nieuwe digitale portaal DKV LIVE effent de weg naar digitaal fleet management. Voor de gebruiker betekent DKV LIVE voortdurende optimalisatie van het logistieke aspect in het werk van planners, chauffeurs en klanten. Zo zien ze de voortgang van elke rit van elke afzonderlijke truck op een digitale kaart. En hebben ze real-time overzicht van alle belangrijke informatie. Dankzij live tracking weet een gebruiker van DKV LIVE waar zijn trucks zijn, en hoe snel ze rijden. Een simpele manier ter voorkoming van inefficiënte processen tijdens de ritplanning. Verder worden alle data soepel en volledig gedocumenteerd, met als gevolg meer tijdbesparing. Met de routeplanner van DKV LIVE en de smart technology van de alarm manager voorkomt de fleet manager onverwachte vertraging. En in het licht van de wettelijke bepalingen van het rijtijdenbesluit is er de Tachomanager, waarin alle tachodata worden opgeslagen.

Met DKV LIVE kan de klant zijn ritplanning optimaliseren en daarmee tijd, kosten en CO2 uitstoot besparen. Ook kunnen de geboden oplossingen leiden tot duurzame verbetering van rijgedrag en benutting van laadvermogen.

DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 85 jaar een van de meest vooraanstaande service providers op gebied van mobiliteit in logistiek en wegtransport. Met een aanbod dat varieert van cashfree afrekenen bij meer dan 200.000 merkonafhankelijke acceptatiepunten onderweg en tolafrekening tot restitutie van buitenlandse btw levert DKV all-in service voor optimale aansturing van wagenparken door heel Europa. DKV Euro Service behoort tot de DKV MOBILITY Group, die in 45 landen actief is. Met ruim 1.200 medewerkers realiseerde de groep in 2019 een omzet van 9,9 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop en gebruik bij meer dan 250.000 contractpartners. In 2020 is de DKV CARD voor de zestiende maal op rij uitgeroepen tot Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
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Met de digitale telematica assistent DKV LIVE hebben klanten van DKV nu gratis toegang tot het Trans.eu platform. (foto DKV)
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