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McDonald’s® en TBWA brengen de iconische Wacko Guaco terug! 

31 mei 2022

Elke McDo-fan heeft er lang op moeten wachten… Velen hebben ernaar gevraagd… Sommigen zelfs gesmeekt… Maar ’t is eindelijk zover. De Wacko Guaco is terug! In 3 versies deze keer: kip, rundvlees en veggie. 

Jawel! Deze legendarische burger met sappige tomaten en verse avocado zit weer in het assortiment van McDonald’s®. En er is voor ieder wat wils! Je kan kiezen uit een Wacko Guaco met kip, rundvlees of een 100% veggie variant. Zo is iedereen klaar voor een fiesta! 

Oh ja, de Wacko Guaco is trouwens niet de enige nieuweling. Nee! Hij brengt ook een nieuwe variant frietjes met zich mee. De Smokey Chili Tomatoes McFlavor® Fries. Tja, een langere naam vonden we niet. Deze knapperige frietjes met een lichtpikante chipotlesaus en pico de gallo-salsa verdienen natuurlijk wel alle aandacht. Ze zijn o-ver-heer-lijk én veggieproof!

Uiteraard hoort hier een grote comeback-campagne bij. Die loopt van 31 mei tot 27 juni 2022. Je ziet ze op tv, op sociale en digitale kanalen, in de restaurants én in out-of-home. 
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