Relojes: Por qué son el mejor regalo para el Día del Padre

· En este Día del Padre, sorprende al tuyo con un detalle personal, duradero y memorable como
un reloj que atesore siempre

Ciudad de Panamá, 7 de junio de 2021.- Regalar un reloj a un hijo es un gesto que, casi universalmente, se ha convertido en un rito de paso o de iniciación a la vida adulta. Al cumplir quince años, por la graduación, al alcanzar la mayoría de edad, son algunas de las ocasiones en que un padre suele obsequiar a su hija o hijo una pieza de relojería. Es por ello que, si pensamos en cuál podría ser un detalle personal, sentimental y utilitario para sorprender a papá en su día, sin duda “devolverle el gesto” con un reloj es una idea infalible.

Más allá del aspecto o el precio del reloj, el valor estará en el tiempo que te has tomado para elegir una pieza que realmente le guste y le acompañe a diario, adaptándose a su estilo de vida y sus actividades cotidianas. Existe una infinidad de piezas de relojería, sin embargo, cada papá es un mundo, por ello es importante elegir un modelo que se adapte a su gusto, personalidad y su cotidianidad. Un plus sin duda es escoger una pieza que sea duradera y resistente, para que ese hermoso gesto perdure en el tiempo.

A propósito de la celebración del Día del Padre, Casio, líder mundial en la industria de la electrónica y fabricante de algunos de los relojes más icónicos de la cultura moderna, comparte una selección de cinco modelos de sus líneas G-SHOCK y EDIFICE para sorprender a papá según sus gustos y estilo de vida:

· Diseño robusto y urbano: Si tu papá aprecia el estilo urbano y moderno, el GA-900A-1A9 de G-SHOCK es una excelente opción. Su diseño de inspiración industrial se crea con un marco de 10 lados que se asemeja a la forma de una tuerca, así como con sus llamativos colores amarillo y negro. El marco fijado mediante cuatro tornillos le da una apariencia resistente y robusta, mientras que su correa está diseñada para ajustarse de manera cómoda sin deslizarse. Este reloj es resistente a impactos y al agua hasta a 200 metros de profundidad, perfecto para acompañarle en cualquier tipo de actividad o entorno.

· Funciones para entrenar: El GBD-H1000-1A7 de la familia deportiva G-SQUAD de G-SHOCK, es un reloj ideal para ayudar a papá a monitorear sus entrenamientos y potenciarlos. Con la característica resistencia de esta marca, este modelo está equipado con un monitor de ritmo cardíaco y GPS. Cuenta con útiles funciones de entrenamiento como conteo de pasos, registro de la información de running, como la distancia, la velocidad, el ritmo y mucho más. Su conectividad Bluetooth con smartphones permite configurar los ajustes del reloj de manera más sencilla y gestionar los entrenamientos en su teléfono móvil.

· Estilo metálico fashionista: Sorprende a papá con un reloj que le de fuerza a sus looks más trendy. El GM-110G-1A9, modelo analógico-digital de la colección Metal Covered, tiene un marco de acero inoxidable con un deslumbrante color dorado que se ha forjado, cortado y pulido para que obtenga su diseño distintivo. Este reloj tiene la característica resistencia a impactos, resistencia magnética y al agua hasta a 200 metros que ofrece G-SHOCK en sus piezas.

· Precisión, velocidad y tecnología: Si tu papá es fanático de los deportes de motor, sin duda un EDIFICE como el ECB-20CL-1A será un regalo perfecto. Para crear este y otros cronógrafos de alto rendimiento, Casio incorpora retroalimentación directa de los equipos de carreras. Cuenta con conectividad Bluetooth para vinculación con smartphones que garantiza exactitud en la indicación de la hora, permite visualizar registros del cronómetro (hasta 200 tiempos de vuelta), buscar tu teléfono, ajustar la hora mundial y más.
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· Pulsera de eslabones y estilo clásico: Para quienes prefieren relojes de acero con eslabones, perfectos para usar en el día a día u ocasiones especiales, el EQB-1000XD-1A de EDIFICE es una excelente elección. Con un marco con taquímetro y detalles en rojo que le dan un aspecto fresco y alusivo al mundo del automovilismo, este modelo también cuenta con interesantes funciones tecnológicas. Además de su vinculación con smartphones vía Bluetooth®, tiene un sistema de alimentación Tough Solar (carga solar) que permite la carga incluso por exposición a luz fluorescente, todo incluido en una carcasa de tan solo 8,9 mm de espesor que resiste el agua hasta a 100 metros.

El simple hecho de obsequiar a alguien un reloj, es un acto personal y sentimental que puede ser muy grato, más aún si quien recibe el obsequio es alguien tan especial como tu propio padre, esa persona que te ha acompañado a lo largo de tu vida y ha estado ahí para ti en todo momento. Es por ello, que si quieres elegir un detalle significativo, independientemente de su costo, asegúrate de tomarte el tiempo necesario para que tu elección vaya acorde a su gusto, necesidad y estilo de vida. Elige algo lo suficientemente duradero y resistente que lo acompañe siempre, como uno de estos relojes Casio.

Encuentra estos modelos G-SHOCK y EDIFICE por un precio aproximado entre USD $130 y $420 en las tiendas autorizadas Relojin, Tiempo y Casiolandia, en los principales centros comerciales de la Ciudad de Panamá: Albrook Mall, Altaplaza Mall, Metromall, Multiplaza, Multicentro, Town Center y Westland Mall o en línea. Para mayor información visita el sitio de G-SHOCK Latinoamérica en www.gshocklatam.com. Mantente conectado a través de Instagram gshockpanama y Facebook G-Shock-Panama.

Acerca de G-SHOCK

G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”.

Para más información visita, www.gshocklatam.com

Acerca de Casio Computer Co., Ltd.

Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.
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