Commencez déjà à rêver de 20 000 € par mois grâce à la campagne de lancement d'EuroDreams, signée TBWA et la Loterie Nationale.
 
<26.10.2023> 
 
Qui ne rêve pas de gagner un jour le gros lot ?
Une nouvelle maison, une belle voiture, un long voyage… Mais quand on rêve d'EuroDreams, on rêve beaucoup plus grand ! Parce qu'avec EuroDreams, vous recevez 20 000 € par mois, et cela pendant 30 ans.
 
Vous pouvez donc avoir les rêves les plus fous. Un tour du monde en montgolfière ? Boire le thé avec des orques ? Danser avec des girafes dans un magnifique désert ? Chaque mois, vous pouvez ajouter de nouveaux rêves à votre liste…

Pour cette campagne de lancement, TBWA a créé tout un monde onirique. Un monde où de joueur, on devient explorateur. On échappe à la réalité, et on façonne le monde selon ses envies. Après tout, chacune et chacun rêve à sa manière, non ? Et tout cela, vous pouvez le découvrir dans un spot TV, sur des affiches et dans les médias numériques.

Enfin, des spots radio vous permettent d'écouter la Centrale des Rêves de la Loterie Nationale, où des joueuses et des joueurs EuroDreams racontent leurs rêves.

Vous avez envie de gagner 20 000 € par mois ? Le premier tirage aura lieu le 6/11. Puis, il y aura deux tirages par semaine, le lundi et le jeudi. Donc, deux chances par semaine de donner vie à vos rêves les plus exubérants. Et tout cela ne vous coûte que 2,50 € par tirage.
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