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Aprovecha las ofertas finales de los Unboxing Days en Mercado Libre

· Todo listo para que aproveches las últimas rebajas de los Unboxing Days, y te lleves esos productos que tanto has deseado a un precio irresistible

Ciudad de México a 19 de julio de 2024.- ¡Los Unboxing Days mantienen sus ofertas alucinantes en Mercado Libre, el marketplace más rápido de México! Durante esta semana de descuentos y hasta el 21 de julio, disfruta de rebajas de hasta el 50% en millones de productos disponibles!

Pero como dicen, ¡lo mejor siempre llega al final! Por eso, hemos recopilado las promociones más destacadas de los Unboxing Days de diversas categorías. 

Siente el futuro en tus manos
En los Unboxing Days, Mercado Libre tiene descuentos exclusivos en tecnología que no encontrarás en otro lugar. Te presentamos algunos artículos con rebajas sobresalientes:

· Aprovecha la pantalla Hisense 65” 4K con 63% de descuento, disponible en la tienda oficial de Hisense.
· Compra el Samsung Galaxy S24 Plus que siempre soñaste con el 40% de descuento en la tienda oficial de Samsung en Mercado Libre.
· Graba tus aventuras más extremas con la Videocámara Insta360 X3 5.7K que tiene 28% de descuento.

Siempre a la moda
El marketplace amarillo será tu pasarela digital con promos para renovar tus outfits sin vaciar tu bolsillo, de acuerdo al Fashion Lab realizado por Elogia en 2023, Mercado Libre es la tienda de moda online con los clientes más fieles. Descubre las liquidaciones en marcas y los diseños como:

· Playera New Balance Q Speed Jacquard tiene el 53% de descuento en la tienda oficial de la marca.
· Los tenis adidas tienen grandes promociones en su tienda oficial, como los Streetcheck Cloudfoam Court Low que tienen 41% de rebaja.
· La Polo Boss Para Hombre Con Logo Bordado cuenta con 35% de descuento en el sitio oficial de Hugo Boss en Mercado Libre.

Tu cuerpo, tu esencia
La belleza y el cuidado personal también toman protagonismo en las rebajas de Mercado Libre, con una amplia selección de artículos, entre los que destacamos:

· Cuida tu piel con el Gel Limpiador La Roche Posay Piel Grasa Effaclar, que tiene 25% de descuento.   
· Para el hombre que gusta cuidarse está el Kit Antiedad L´oreal Vitalift con 35% de rebaja.
· Para los días que el sol no para, la tienda oficial de Nivea tiene el Protector Solar Facial Nivea Sun Antiedad Fps50 con 25% de descuento.

Renueva tu hogar
Transforma tu casa con esos detalles que siempre quisiste tener en tu hogar. ¿Te caerían bien unos muebles en tendencia? Checa lo siguiente:

· Descansa después de hacer las compras de los Unboxing Days en el Colchón Emma Matrimonial + 2 Pack Almohadas, que tiene el 64% de descuento.
· Con el 32% de rebaja, el Juego de sartenes de Aluminio Vital Tefal te ayudará a probar nuevas recetas en la cocina. 
· Dale una nueva imagen a tu hogar con la Sala Esquinera Minimalista de Dimobeler que cuenta con 19% de descuento.

Ya se vienen las clases
Cada vez falta menos para que los niños regresen a clases. Más vale prevenir que estar a prisas, hay que adelantar lo de la escuela. Te dejamos las siguientes recomendaciones:

· La tienda oficial de Nike tiene para ti la Mochila Elemental Air con 15% de rebaja.
· Para que los pequeños vayan con la mezcla entre comodidad y estilo, los Tenis Puma Casual St Runner V2 tienen 43% de descuento en la tienda oficial de Marti.
· Deja volar su imaginación con los Lápices De Colores Bic, disponibles en la tienda oficial de Bic con el 15% de rebaja.


Aún tienes tiempo

Tienes hasta este domingo 21 de julio para aprovechar las últimas rebajas de los Unboxing Days. Para que te regales algo más que sólo una sonrisa, Mercado Libre tendrá 12 meses sin intereses (MSI) y hasta 18 MSI al comprar con la tarjeta de crédito. 

Si te quedas con ganas de más, puedes unirte a Meli+, con la que obtienes envíos totalmente gratis (en 24 horas o menos en 24 ciudades de México), descuentos exclusivos cada mes, rebajas sorpresa, acceso al catálogo de Disney+ y 12 meses gratis de Deezer. Este servicio también tiene descuento por Unboxing Days, contrata Meli+ por $65 pesos al mes durante los dos primeros meses.



Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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