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Noordwijkerhout, 27.05.2025 - DKV Mobility introduceert de nieuwe Fleet Management Software om bedrijven en ondernemingen te helpen hun vloot efficiënter en meer kostenbewust te beheren. Hiermee speelt DKV Mobility in op de steeds zwaardere eisen die gesteld worden aan fleet management voor het aansturen van voertuigen en bestuurders en het voldoen aan de compliance voorschriften. De nieuwe DKV Fleet Management Software is speciaal ontwikkeld voor ondernemingen met een wagenpark tot 100 voertuigen en werkt ook onafhankelijk van de DKV Card.

Sebastian Klauke, CEO van DKV Mobility: “Ik ben blij met de komst van de nieuwe DKV Fleet Management Software als verdere uitbouw van ons digitaal productfolio. We blijven onveranderd op weg naar een volledig digitaal mobiliteitsplatform, met als doel onze klanten bij hun eigen digitale transformatie te begeleiden.”

Markus Präßl, Managing Director Sales & Customer Success bij DKV Mobility vult aan: “Hoewel fleet operation met hoge kosten gepaard gaat, mist men vaak de transparantie die nodig is voor echt inzicht in de feitelijke kosten en potentiële besparingen. Onze nieuwe DKV Fleet Management Software levert exacte informatie waarmee ondernemingen hun vlootkosten nauwkeuriger kunnen controleren en doelgericht optimaliseren.”

Een centrale plek voor data
Vooral bij kleine en middelgrote ondernemingen is fleet management vaak één van de taken die naast de andere activiteiten moeten worden uitgevoerd. Dit leidt nogal eens tot overbelasting en frustratie bij verantwoordelijken die met alle Excel tabellen en ordners al snel tegen hun grenzen oplopen. De DKV Fleet Management Software voorziet in een centraal platform waarmee ondernemingen al hun data en documenten over voertuigen, bestuurders en gepland onderhoud efficiënt kunnen beheren en aansturen. De software is beschikbaar binnen DKV Cockpit, het centrale klantportaal van DKV Mobility. Binnen dit portaal vormt de DKV Fleet Management Software een apart onderdeel, waarin belangrijke functies samenkomen zoals automatische termijnbewaking voor voertuigkeuring en rijbewijscontroles en het administreren van boetes. Samen met de DKV Card kan de software bovendien worden gebruikt voor all-in kostenanalyse en -controle. De door de software gegenereerde automatische berichtgeving garandeert bovendien dat ondernemingen altijd aan hun fleet compliance verplichtingen voldoen. De DKV Fleet Management Software wordt doorlopend geoptimaliseerd en van nieuwe functies voorzien.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
De nieuwe DKV Fleet Management Software, voor efficiënter fleet management (foto DKV Mobility)


Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.700 medewerkers en ~407.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~70.000 conventionele tankstations, ~938.000 EV-laadpunten en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2024 behaalde DKV Mobility een omzet van 839 miljoen euro bij een transactievolume van 19 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 4/2025, tenzij anders vermeld  

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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