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Nouvelle direction pour Audi Import
Le 1er septembre 2017, Didier Willems fera le passage de directeur d’Audi Import vers Chief Operations Officer de Volkswagen D’Ieteren Finance. Il sera succédé par Stefan Kerckhoven à la tête d’Audi Import.
Pour Didier Willems cela signifie un retour aux sources puisqu’il a débuté sa carrière chez D’Ieteren Lease en 1989. Fort de son expérience, en 2004 il fut nommé directeur de Skoda Import, une position qu’il a occupé jusqu’en 2011. Ensuite Didier Willems fut nommé directeur d’Audi Import où il a activement contribué à la croissance spectaculaire et au positionnement de la marque aux quatre anneaux  dans le segment premium.
Stefan Kerkhoven succède à Didier Willems comme directeur d’Audi Import. Stefan Kerckhoven a connu un parcours très riche depuis son arrivée en 1999 chez D’Ieteren Auto. Il a successivement maîtrisé plusieurs des fonctions-clés  au sales, au pricing, au product planning, aux  field operations et au développement réseau chez Volkswagen Import et Audi Import. Il a ensuite été nommé directeur de Volkswagen Commercial Vehicles en 2005.


Le Groupe Audi emploie plus de 88 000 personnes dans le monde, dont 2 525 en Belgique. En 2016, la marque aux quatre anneaux a vendu près de 1,8 million de voitures neuves. Parmi celles-ci, 33 225 ont été immatriculées en Belgique, où la part de marché d’Audi était de 6,20 % en 2016. Audi se concentre sur le développement de nouveaux produits et de technologies durables pour la mobilité du futur.
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