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REYNAERS ALUMINIUM BRINGT INNOVATIONSSTARKE DIMENSIONEN AN DIE BAU 2019
Duffel, November 2018 - Reynaers Aluminium, führender europäischer Anbieter von nachhaltigen, architektonischen Aluminiumlösungen, lädt die Besucher dazu ein, an ihrem innovativen Stand auf der BAU 2019 eine Welt neuer Dimensionen zu erleben. Reynaers zeigt, was es heißt, als Marktführer eine erfolgreiche Integration von architektonischem Design und innovativer Gebäudetechnik, gepaart mit modernster Technologie, mit den Produktwelten der Fenster-, Tür-, Schiebe- und Fassadesysteme zu vereinen. Vom 14. bis 19. Januar 2019 findet die BAU in München statt.

Reynaers fokussiert sich auf die neuesten Aluminiuminnovationen und digitalen Lösungen für die Bauindustrie. Dies passt zum mehrdimensionalen Thema der BAU 2019, wo alle Bereiche der Bauwirtschaft präsent sind. Was Reynaers auszeichnet, ist die permanente Bemühung, durch die ausgeprägte kundenorientierte und partnerschaftlichen Herangehensweise Innovationen und individuelle Lösungen für alle Anforderungen von Interessenten zu finden.

Together for Better
Reynaers konzentriert sich auf die Bildung von Partnerschaften über die gesamte Prozesskette hinweg. Die Together for Better-Philosophie unterstreicht diesen starken Fokus von Reynaers. Dies reicht von der ausgeprägten Interaktion mit und bei dem Kunden über die interne Teamarbeit bis hin zu den besten Beziehungen zu den Funktionsträgern in Architektur, Design und Bauwesen.  Es ist unser Antrieb und die Innovationskraft des Unternehmens. Es ist die Voraussetzung für die Entwicklung individueller und kundenspezifischer Systemlösungen.

Die digitale 2.0-Welt des Aluminiums 
Eine der Hauptattraktionen auf dem Reynaers-Stand wird eine Version von AVALON sein, einem Virtual Reality Room des Reynaers Campus.  AVALON ist ein hochmoderner VR-Simulationsraum, welcher speziell entwickelt wurde, um architektonische Lösungen erlebbar zu machen. AVALON ermöglicht es sich in einem Gebäude, das sich noch in der Entwurf- oder Planungsphase befindet, virtuell zu bewegen.  
Der ausgestellte VR-Raum ist eine transportable Version, die von Barco, dem führenden Experten für Visualisierung und Projektionen, entwickelt wurde. Die Besucher am Stand können die Leistungsfähigkeit von Virtual Reality in der Bauindustrie live und vor Ort erleben.
Ein weiteres Highlight auf dem Stand unterstreicht anschaulich den Schwerpunkt auf digitale Innovationen: Die „World of Reynaers“ und deren Anwendungsbereiche. Diese innovative digitale Anwendung ermöglicht es dem Besucher, ein breites Spektrum an Lösungen in vielen unterschiedlichen Dimensionen zu entdecken. Sie eröffnet den Messebesuchern eine neue Perspektive und nutzt die Multimedia-Technologie, um neue Wege für den Informationsaustausch zu eröffnen. Benutzer können Produktfarben, Öffnungsarten und viele andere Designaspekte ändern, um verschiedenste Kombinationen zu testen. Die World of Reynaers mit ihren Anwendungsbereichen ist auch im VR-Simulationsraum AVALON integriert.

Neue Grenzen setzen für Anforderungen von Morgen
[bookmark: _GoBack]Mit der Präsentation innovativer Aluminiumlösungen bestätigt Reynaers seine Technologie-führerschaft. Unterstrichen wird dies durch die Art und Weise, wie Reynaers Aluminium sich im Markt platziert und der Know-how-Transfer zwischen Partnern und Unternehmen kontinuierlich betreibt. Aus dieser Zusammenarbeit werden die Bedürfnisse identifiziert und die Lösungen dazu, die weit über den Marktanforderungen liegen, entwickelt.
Größere und transparentere Designkonzepte in Verbindung mit hohen Leistungseigenschaften, z.B. Isolationswert, verbesserter Anpassung an die Hausautomation, ermöglichen es den Designern, Planern und Architekten aus nahezu unbegrenzten Möglichkeiten individuelle Lösungen bei Fenster-, Tür-, Schiebe- und Fassadesysteme anzubieten.
Reynaers Aluminium zeigt auf der BAU 2019, wie sein neuestes Sortiment an Aluminiumlösungen Architekten und Aluminiumverarbeitern die Freiheit gibt, fast jeden architektonischen Traum in die Realität umzusetzen. Die Vielzahl der ausgestellten Systeme und Lösungen von Reynaers spiegelt die weltweit vorherrschenden Trends im Bereich Bauwesen wider und zeigt, inwieweit es gelungen ist, Design und Technologie an die regionalen Bedürfnisse und die einzigartigen Klima- und Wetterbedingungen weltweit anzupassen.
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Über Reynaers Aluminium
Reynaers Aluminium ist ein führender europäischer Anbieter von innovativen und nachhaltigen architektonischen Aluminiumlösungen. Dazu gehören eine Vielzahl von Fenster- und Türsystemen, Schiebesystemen, Vorhangfassaden, Sonnenschutz, Wintergärten, Oberlichtern, Sichtschutz und andere architektonischen Anwendungen. Reynaers Aluminium wurde 1965 gegründet und hat seinen Hauptsitz in Duffel, Belgien. Reynaers Aluminium hat Niederlassungen in mehr als 40 Ländern weltweit. www.reynaers.com
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