ECOVER LAAT BIJTJES LOS OP ROCKVILLAGE IN WERCHTER


Malle, 4 juli 2013 – Ecover stunt deze zomer door een zwerm bijtjes los te laten op de luxe festivalcamping Rockvillage op Rock Werchter. De bijtjes van Ecover houden van 4 tot 7 juli Rockvillage fris en proper dankzij eco-surfactants in de Ecover-producten.  Samen met Ecover kleurt Werchter dit jaar groen. 

Bzzzzz!
Ecover stunt dit jaar op de festivalweide van Werchter door bijtjes Rockvillage te laten reinigen. Het dorp wordt op deze manier een duurzame luxe-camping dat zijn gasten aanmoedigt om milieuvriendelijker en bewuster te leven. Zo heeft het een minimale impact op het milieu en maatschappij. Ecover sponsort de luxe festivalcamping door alle schoonmaakproducten te voorzien zodat er tijdens het festival enkel gebruik zal gemaakt worden van ecologische reinigingsmiddelen. 

Waarom bijtjes en wat zijn eco-surfactants?
In de jaren ’60 ontdekten wetenschappers in een hommelnest een uniek gist met surfactants-eigenschappen. Na jaren onderzoek kon de ideale broei-omgeving voor dit gist ontwikkeld worden, in een bioreactor, om het zo op grote schaal te produceren. Dit proces is de bron van de krachtige reinigingsmiddelen uit het Ecover Eco-Surfactants gamma. Eco-surfactants zijn de natuurlijke variant van oppervlakte-actieve stoffen. 

Eco-surfactants van Ecover zijn een mooi voorbeeld van biologische alternatieven die terug te vinden zijn in de natuur. Door continu research te doen, kan Ecover alternatieve manieren ontwikkelen om het gebruik van petrochemische stoffen te minimaliseren en zelfs te neutraliseren. 


Ecover biedt met het Eco-Surfactants gamma een volledig biologisch afbreekbaar alternatief van natuurlijke oorsprong aan. Andere fabrikanten grijpen vaak terug naar petrochemische stoffen als detergent. Stoffen die schadelijk kunnen zijn voor mens en milieu. Ecover gaat daarom steeds op zoek naar een natuurlijk en veilig alternatief dat gezonder is voor ons en het milieu. 

 De Ecover Eco-Surfactants reinigingsmiddelen laten geen onnodige chemicaliën achter in je huis, worden volledig biologisch afgebroken, zijn zacht voor de huid en minstens even krachtig als de conventionele reinigingsmiddelen met petrochemisch vervaardigde surfactants.

Rockvillage
Rockvillage is een luxueuze alternatief om tijdens Rock Werchter te logeren. Festivalgangers verblijven er in chalets i.p.v. tenten en kunnen gebruik maken van een zwembad, jacuzzi, eigen bar, eigen terras, huis dj, etc.

Over Ecover:
[bookmark: _GoBack]Ecover is de grootste producent van ecologische was- en schoonmaakmiddelen in Europa. Ecover heeft zijn hoofdvestiging in Malle en de producten zijn beschikbaar in meer dan 35 landen. Met meer dan 30 jaar ervaring in onderzoek en ontwikkeling, produceert Ecover was- en schoonmaakmiddelen op basis van plantaardige grondstoffen en mineralen, die de beste resultaten leveren aan een eerlijke prijs. Dankzij het uitgebreid gamma van producten kan elke consument op een makkelijke manier een steentje bijdragen voor een beter milieu. Ecover voldoet aan de extern gecontroleerde ISO 14001 milieunorm. Time Magazine en United Nations Environment Programme (UNEP) kenden Ecover in het verleden diverse awards toe. Meer informatie over Ecover is te vinden op: www.ecover.com
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