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Un regalo y una etiqueta diferente para cada momento especial

· Este set de regalo de Tequila Casa Dragones es la opción ideal para obsequiar estas fiestas decembrinas

La decisión ya está tomada: el regalo perfecto para estas fiestas decembrinas es la colección de Tequila Casa Dragones. ¿Las razones de esta elección? Fáciles: desde la calidad de cada una de la expresiones que contiene este set de regalo hasta la versatilidad que ofrece el no tener que decidir entre una sola de ellas.

Esta colección es ideal para amantes del tequila pues incluye tres expresiones únicas elaboradas en pequeños lotes, en presentación de 375ml: Casa Dragones Añejo Barrel Blend, Casa Dragones Reposado Mizunara, y Casa Dragones Blanco, todo dentro de un elegante estuche azul que está listo para convertirse en el regalo ideal para esta temporada.

Cada unos de estos tequilas, cuenta con un carácter especial y distintivo que los hace ideales para diferentes momentos de brindis en compañía de amigos, familia y seres queridos:

Casa Dragones Blanco: Casa Dragones Blanco es elaborado mediante un proceso innovador que se enfoca en la pureza del agave y en la pureza del agua, entregando un sabor balanceado que es perfecto para disfrutar en las rocas o en coctelería de alta gama.

Casa Dragones Reposado Mizunara: un tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara. Explorando las posibilidades entre la madera y el agave, es un tequila delicadamente reposado que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido.

Casa Dragones Añejo Barrel Blend: un maridaje artesanal inspirado en dos estilos de barricas, celebrando las notas predominantes de agave, elegantes y suaves, que revelan un perfil infinitamente rico y matizado, resultando en una expresión única e inigualable entre la madera y el agave.

En esta época de fiestas decembrinas, sin importar cuál sea tu expresión favorita, disfruta de los mejores momentos con tu familia y amigos junto a Tequila Casa Dragones, una bebida perfecta para brindar por los recuerdos y las añoranzas. 

Para más información y recetas, visita casadragones.com.mx







ACERCA DE CASA DRAGONES  
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de barricas nuevas: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com
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