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Newmixer, 
prepara tu outfit para el Dreamfields 2024

· El icónico festival de música electrónica regresa a la  Explanada Akron, en Zapopan,  el próximo sábado 16 y domingo 17 de noviembre
·  Es el festival más grande de música electrónica en Bajío.

New Mix patrocina las mejores fiestas y en los mejores eventos, por eso no podía quedarse atrás en el único y más grande festival de música electrónica de su natal Guadalajara: ¡Dreamfields!, que este año cautivará a todos con la temática The Color of Harmony, un mensaje de respeto y amor que sin duda se verá reflejado en más de un set de los DJ’s que sorprenderán a los asistentes durante ese fin de semana, ¿estás listo para darte una vuelta por allá?

La temática The Color of Harmony busca demostrar cómo la energía de los sueños puede prevalecer en nuestras vidas a través de la felicidad, la armonía y la esperanza. Un festival de música que hace vibrar a todos sus asistentes.

Dreamfields aterrizó en México desde Holanda en 2018 con el objetivo de crear un ambiente único que hiciera bailar a la ciudad de Guadalajara con sus beats. 
Este año celebra su quinto aniversario, ¡reventando las bocinas con los tapatíos! 
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Si eres de los afortunados que ya tiene su boleto para el fin de semana más eléctrico, pero aún no sabes qué outfit llevar ¡no te preocupes!, New Mix te respalda. Checa las recomendaciones que El Mix de Sabor preparó para que brilles al lado de tus DJ’s favoritos.

Para los psytranceros:

Si lo tuyo es el psytrance y no puedes esperar a bailar junto con Vini Vici, el dúo israelí de Infected Mushroom o los sets de Mandragora, te recomendamos armarte con unas buenas army boots, un vestido con capucha o unos pantalones holgados y un chaleco ya sea transparente o de efecto piel. Así como con New Mix los complementos son importantes, te sugerimos no olvidar tu sombrero, gafas hindi, pulseras y collares metálicos o tipo madera, y un maquillaje muy psicodélico en colores azules, blanco y dorado. 
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¡Jalen combinados!
¿No puedes esperar a estar bailando con tus amigos mientras toca Nicky Romero? Combina tu outfit con el de tu crew para que todos los volteen a ver mientras van caminando al stage. Pueden combinar colores, prendas y texturas; si son más atrevidos, el maquillaje, peinado y accesorios también pueden hacer match para tener las mismas vibras cool, tal como New Mix, lo hace en todas sus mezclas.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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Sean los más esperados de la noche

Bien preparadas y preparados con glitter en su maquillaje y luciendo sus kandis, tú y tus reales mostrarán un outfit que destaque en redes. Para el festival tienes que usar mucho color, texturas y brillo, ¡a brillar hermanas! Brillen mientras bailan el tech-house de los más esperados de la noche como Carl Cox, John Summit y el legendario Paul van Dyk.
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No te pierdas la cobertura de este evento en las redes sociales de el patrocinador oficial New Mix, porque te sorprenderá con el stand que trae este año para celebrar la quinta edición de Dreamfields; chance y sales en el video recap, así que pilas con tu maquillaje, outfit y peinado. ¡Ya casi nos vemos!



Acerca de New Mix                                             		
                                                           
En 1997 nace New Mix, la primera bebida premezclada, lista para tomar con Tequila el Jimador. New Mix cuenta con una variedad de mezclas de sabores increíbles: Paloma, Vampiro, Mineral Limón, Mineral Naranja y ahora Cantarito 
New Mix es una marca propiedad de Brown-Forman Corporation. 
  
Síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/NewMixOficial 
Instagram: https://www.instagram.com/newmixmx/ 
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UClcwd8J_5nsgGsQ9wUFrYuA 
  
Contacto para prensa: 
quantum 
Mafer Galicia 
mariafernanda.galicia@qprw.co 
55 5172 9812     
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