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tot 300 stations
Europese mobility service provider werkt continu aan uitbreiding servicenetwerk alternatieve brandstoffen

Noordwijkerhout, 9 februari 2022 - De Europese service provider DKV Mobility verhoogt de druk op de uitbreiding van zijn LNG-acceptatienetwerk en biedt zijn klanten vanaf nu toegang tot meer dan 300 LNG-stations in tien landen: Duitsland, Oostenrijk, België, Nederland, Italië, Frankrijk, Spanje, Polen, Zweden en Finland. Hiermee blijft DKV Mobility met ruim twee derde van alle Europese LNG-stations de aanbieder van het grootste merkonafhankelijke LNG-netwerk van Europa.

LNG (vloeibaar aardgas) en Green LNG (vloeibaar bio-aardgas) behoren tot de belangrijkste alternatieven voor conventionele brandstof, in de aanloop naar meer duurzaamheid in mobiliteit bij het wegvervoer. Hiermee kunnen vervoerders en logistieke ondernemingen de CO2-emissies van hun voertuigen tot 20% (LNG) resp. 90% (Green LNG) terugdringen ten opzichte van gewone dieselvoertuigen. 
“Voor ons is het bereiken van deze belangrijke mijlpaal van 300 LNG-stations een aanleiding de energietransitie in onze sector nog meer kracht bij te zetten,” zegt Sven Mehringer, Managing Director Energy & Vehicle Services bij DKV Mobility. Om in te spelen op de toenemende vraag naar alternatieve brandstof neemt DKV Mobility elk jaar 5.000 tankstations in zijn netwerk op, met daarbij een sterke nadruk op ‘multi-energy stations’ die ook brandstofalternatieven als LNG, CNG, LPG of waterstof aanbieden. Deze actieve aanmoediging tot het overstappen op alternatieve brandstof is helemaal in lijn met het ‘corporate purpose’ van DKV Mobility: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
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DKV Mobility biedt zijn klanten vanaf nu toegang tot ruim 300 LNG-stations in tien landen. (foto DKV Mobility)
Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.

DKV Mobility
DKV Mobility behoort al ruim 85 jaar tot de toonaangevende mobility service providers in de transport- en logistieke sector en heeft inmiddels meer dan 1.400 medewerkers. Variërend van cashfree verzorging onderweg bij merkoverstijgende acceptatiepunten tot tolservice en btw-restitutie, biedt DKV Mobility uitgebreide, all-in service voor optimaal fleet management en het aansturen van wagenparken door heel Europa.  In 2020 behaalde DKV een omzetvolume van 9,3 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 5,1 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop bij circa 213.000 actieve klanten. In 2021 is de DKV CARD voor de zeventiende keer op rij onderscheiden als Best Brand in de categorie fuel & service cards.
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