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Festeja la elegancia y esencia de mamá con BELA, la nueva fragancia de Ésika


Ciudad de México, mayo de 2020 – Tu mamá tiene ese toque que la hace auténtica. Puede ser una actitud increíble, o una espontaneidad que conquista a todo el mundo. O quizá expresa su estilo con una naturalidad que a todos les gusta. Su esencia ha logrado que sea  un ícono para las personas que la conocen y queremos que celebré resaltando la naturalidad de su estilo con Bela, una fragancia de edición especial de ésika con la que podrá disfrutar y resaltar su elegancia. Creada con la asesoría de la perfumista Ann Gottlieb, quien ha creado grandiosos aromas para casas de lujo internacionales, Bela es única en su tipo, pues se inspira en la rosa búlgara tanto para su empaque en tonos millenial pink como para crear una combinación irresistible y elegante. 

Esta flor, que crece exclusivamente en los valles de Europa Oriental, es considerada  como la reina de las flores por su exquisito aroma y su elevado valor. Para Bela, Ann eligió el aceite de esta flor para el cual se necesitan 30 pétalos sólo para crear una sola gota haciéndola una fragancia de las más exclusivas. 

Este valioso aceite le da una mayor profundidad, y está combinado con ingredientes que lo hacen resaltar resaltar: la frescura del neroli y la flor de pera francesa son parte de las notas de salida. Como parte de las notas de corazón, la rosa búlgara destaca y se combina con flor de naranjo para darle más potencia. Y finalmente, las notas de fondo incluyen madera de cedro y almizcle, los cuales le brindan un acento tan inigualable como el estilo de tu mamá. 

Además, su fórmula es de muy alta duración gracias a nuestra exclusiva tecnología Essent Tech, la cual maximiza la calidad y duración de todas nuestras fragancias. Esto quiere decir que, sin importar lo largo de tu día, el aroma de Bela va a durar contigo más y mejor. 

¡Celebra la dulzura de mamá con Bela! Busca esta y otras fragancias a través de tu distribuidora independiente de belleza ésika, o en el catálogo digital de la marca. Si buscas recomendaciones más adecuadas para ti, descarga nuestra app Asesor de Belleza, la cual está disponible en Google Play. 



# # #

Acerca de Ésika
Fundada en Perú, Ésika es una marca de cosméticos y cuidado personal que cree en la belleza de todas las mujeres, sin importar el tonos de piel, estilo y personalidad. Ésika co-crea los productos más innovadores, con la más alta tecnología y calidad ¡No testea en animales! y está comprometida a cuidar y proteger el medio ambiente. Ésika tiene presencia en 14 países de Latinoamérica, forma parte de Belcorp y cuenta con L’Bel y Cyzone como marcas hermanas, así como una creciente presencia digital que puede encontrarse a través de sus catálogos en línea y su app Asesor de Belleza.


 
Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/esika.belcorp
Instagram: https://www.instagram.com/esikabelcorp/
Twitter: https://twitter.com/EsikaBelcorp
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