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Berkshire Labels entscheidet sich für die All-in-One-, All-Inline-Etiketten-Druckmaschine BOBST DIGITAL MASTER 340 zur Unterstützung seiner ambitionierten Wachstumspläne.

Berkshire Labels, in Großbritannien ein führender Hersteller hochwertiger und innovativer Selbstklebeetiketten, Aufkleber und Schrumpfschläuche, hat mit BOBST einen Vertrag über den Kauf einer Etikettendruckmaschine BOBST DIGITAL MASTER 340 unterzeichnet. Bei ihr handelt es sich um eine vollständig digitalisierte und automatisierte Produktionslinie. 

Das ist die erste Vereinbarung zwischen den beiden Unternehmen. Sie spiegelt die wachsende Nachfrage nach den neuen Hybridlösungen von BOBST in der Etikettenindustrie wider. Die DIGITAL MASTER 340 ist der jüngste Neuzugang im All-in-One-, All-Inline-Portfolio von BOBST. Bei nahtloser nativer Integration zwischen dem digitalen UV-Inkjet-Druckwerk sowie den Modulen für den Flexodruck und die Weiterverarbeitung drucken, veredeln und stanzen die Maschinen in einem Arbeitsgang.

„Wir sind überzeugt, dass der hybride Ansatz der DIGITAL MASTER 340 unserem Unternehmen erhebliche Vorteile in Form höherer Effizienz, Geschwindigkeit und Maschinenverfügbarkeit bringen wird. Zudem werden wir mit ihr unser Produktangebot erweitern können“, so Berkshire Labels- Geschäftsführer und -Inhaber Paul Roscoe.  „Ich habe mich bereits seit einiger Zeit mit dem Thema Inkjet beschäftigt und auf dem Markt umgeschaut. Ich bin überzeugt, dass die DIGITAL MASTER 340 die perfekte Maschine für die Ergänzung unserer Digitaldruckabteilung ist. Gleichzeitig passt sie gut zu unseren modernen Flexodruckmaschinen mit Servoantrieb.  Wir haben ambitionierte Wachstumspläne und glauben, dass die DIGITAL MASTER 340 eine wesentliche Rolle spielen wird, diese erreichen zu können.“  

Bei Geschwindigkeiten bis 100 m/min mit vier oder sechs Farben und optional digitalem Weiß schließen die Druckmaschinen der DIGITAL MASTER SERIES die Lücke zwischen den traditionellen Digitaldruck- und Flexodruckmaschinen. Bei einer außergewöhnlichen Qualität von 1.200 dpi bieten sie hohe Flexibilität und kurze Durchlaufzeiten. Dank ihrer modularen Architektur können Kunden die Maschinen exakt nach ihren Anforderungen konfigurieren – angefangen bei reinen Digitalversionen bis hin zu hochgradig kundenspezifischen Konfigurationen, die sämtliche Module integrieren, die für den Inline-Flexodruck verfügbar sind. Bei Bedarf lassen sie sich jederzeit auch nachträglich erweitern. 

Berkshire Labels hat in eine DIGITAL MASTER 340 investiert, die mit zwei Flexo-Einheiten, mit Möglichkeiten für Laminierung und Kaltfolienprägen und mit Inline-Stanzen konfiguriert ist. Als führender Etikettenhersteller in Großbritannien bietet das Unternehmen seinen Kunden eine gleichbleibend optimale Qualität, kostengünstige Lösungen für kleine bis mittlere Druckauflagen und die Personalisierung von Etiketten bis hin zu größeren Auflagen.

„Berkshire Labels ist eine der angesehensten unabhängigen Etikettendruckereien in Großbritannien. Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit mit diesem Unternehmen“, erklärt Steve Lakin, Sales Manager bei BOBST UK. „Wir sind zuversichtlich, dass die DIGITAL MASTER 340 ihnen helfen wird, ihre Möglichkeiten in der digitalen Etikettenproduktion weiterzuentwickeln und ihr bereits sehr erfolgreiches Geschäft auf die nächste Stufe zu heben.“

./.

Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 5 800 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2021 endete, einen Umsatz von CHF 1.563 Milliarden.
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Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
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