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Regalos que suenan PADRE: 
JBL tiene el match perfecto para cada tipo de papá
Este Día del Padre, olvida la corbata y las tazas con frases. Si de verdad quieres sorprenderlo, regálale algo que disfrute todos los días: tecnología de audio que se escuche y se sienta espectacular. JBL tiene opciones para cada estilo de papá, con productos diseñados para acompañarlo en su rutina, su tiempo libre y sus momentos favoritos.
Papá ejecutivo: JBL Tour Pro 3
Siempre conectado, siempre en movimiento.
Este papá empieza su día con juntas, llamadas o podcasts en camino al trabajo. Necesita un dispositivo que lo acompañe con comodidad, estilo y rendimiento. Los JBL Tour Pro 3 son unos audífonos inalámbricos premium con True Adaptive Noise Cancelling, que eliminan el ruido del entorno para lograr concentración total.
Su diseño ergonómico y elegante combina con cualquier look, y su pantalla inteligente en el estuche le permite controlar la reproducción o ver el estado de batería de forma rápida. Además, con hasta 11 horas de reproducción continua más 3 cargas completas con el estuche de carga), puede olvidarse del enchufe por mucho tiempo. Ideal para papás multitarea que buscan calidad de audio sin interrupciones.
Papá aventurero: JBL Charge 6
El que siempre tiene un plan al aire libre.
Ya sea en la bici, acampando o en la alberca, este papá disfruta estar en movimiento. Por eso necesita una bocina que resista todo y lo mantenga conectado. La JBL Charge 6 ofrece 20 horas de reproducción, es resistente al agua, al polvo y caídas (IP67), además tiene conectividad Bluetooth multipunto, lo que le permite alternar fácilmente entre dos dispositivos.
 Pero su gran ventaja es que también funciona como powerbank, así que puede cargar su celular en plena excursión. Con un sonido potente y bajos profundos, esta bocina hace que cada salida tenga su propio soundtrack.
Papá relajado: JBL Flip 7
El que disfruta los pequeños momentos con buena música.
Este papá se toma el tiempo para leer, cocinar o simplemente relajarse escuchando sus canciones favoritas. La nueva JBL Flip 7 es ideal para ambientar cada momento: pequeña pero poderosa, con JBL Original Pro Sound y bajos sorprendentes para su tamaño.
Tiene resistencia al agua, polvo y caídas (IP67), batería de larga duración y un diseño compacto que la hace fácil de llevar a cualquier rincón de la casa o incluso al parque. Es perfecta para quienes valoran la sencillez con estilo y sonido de alto nivel.
 Papá cinéfilo: JBL Bar 1000
El que convierte su sala en una experiencia de cine.
Hay papás que disfrutan las películas como si fueran directores, que viven los partidos con intensidad y que aman compartir series con la familia. Para ellos, la JBL Bar 1000 es el regalo perfecto: una barra de sonido con Dolby Atmos® y sonido envolvente real, gracias a sus altavoces traseros desmontables y subwoofer inalámbrico.
Ofrece una experiencia cinematográfica completa, sin necesidad de cables ni instalaciones complicadas. Compatible con asistentes de voz y conectividad Wi-Fi, convierte cualquier contenido en una experiencia envolvente. Ideal para los que buscan calidad, potencia y diseño en su sistema de entretenimiento.
Este año, haz que el día del padre suene diferente
Ya sea para trabajar, explorar, relajarse o disfrutar el cine en casa, hay un JBL para cada tipo de papá. Porque este Día del Padre, regalar sonido también es regalar momentos.

Sobre harman.mx
HARMAN (harman.com) diseña y desarrolla productos y soluciones conectados para fabricantes de automóviles, consumidores y empresas de todo el mundo, incluidos sistemas de automóviles conectados, productos audiovisuales y soluciones de automatización empresarial; así como servicios que son compatibles para el Internet de las cosas. Con marcas líderes que incluyen AKG®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson® y Revel®, HARMAN es admirado por audiófilos, músicos y los lugares de entretenimiento donde actúan en todo el mundo. Más de 50 millones de automóviles que circulan hoy en día están equipados con sistemas de audio y automóviles conectados HARMAN. Nuestros servicios de software impulsan miles de millones de dispositivos y sistemas móviles que están conectados, integrados y seguros en todas las plataformas, desde el trabajo y el hogar hasta el automóvil y los dispositivos móviles. HARMAN tiene una fuerza laboral de aproximadamente 30.000 personas en América, Europa y Asia. En marzo de 2017, HARMAN se convirtió en una subsidiaria de propiedad total de Samsung Electronics Co., Ltd. 

Durante más de 75 años, JBL ha dado forma a los momentos más memorables de la vida en la intersección de la música, estilo de vida, gaming y deportes. JBL eleva las experiencias auditivas con una calidad de audio superior y diseños de productos que fomentan la individualidad y la autoexpresión. Con credenciales profesionales inigualables y una innovación líder en la industria, JBL es pionero en la industria del audio gracias a ingenieros y diseñadores apasionados y talentosos de todo el mundo. JBL Pro Sound es la tecnología más avanzada que impulsa la cultura a través de importantes eventos de cultura pop y asociaciones con los mejores talentos del mundo en música, deportes y deportes electrónicos.
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