

ÉTUDE DE CAS CLIENT


Mex, Suisse, le 2 novembre 2023


Comment Ingogroup promeut la durabilité et la productivité grâce à l'innovation

Ingogroup SA a réussi à augmenter son efficacité et à améliorer l'empreinte environnementale de sa production d'emballages flexibles grâce à une presse flexo en ligne BOBST MASTER M6 équipée de la technologie de durcissement UV LED.

Ingogroup, situé à Gérone dans le nord de l’Espagne, s'est imposé comme un leader dans son domaine, reconnu pour son engagement envers la productivité et la durabilité environnementale, établissant de nouvelles normes qui lui ont valu reconnaissance et respect dans l'ensemble de l'industrie. Au départ imprimeur d'étiquettes, l'entreprise s'est diversifiée dans la production d'emballages flexibles à court et moyen terme 12 ans plus tard avec le lancement de la solution innovante "Ingoflex". L'installation d'une BOBST MASTER M6 avec des lampes UV LED de GEW, des encres à faible migration de Flint, et d'un stratifieur sans solvants de Comexi a permis à l'entreprise de proposer une offre de haute qualité à ses clients dans le secteur de l'emballage alimentaire, souple, rentable, rapide et, surtout, plus respectueuse de l'environnement.

"Nous avons constaté que nos clients, propriétaires de marques, exprimaient un intérêt croissant pour des alternatives durables dans le domaine des emballages flexibles, afin d’améliorer les aspects environnementaux aux yeux des consommateurs", a déclaré Iñigo Pons, PDG et fondateur de la société. Ce pionnier est convaincu que le progrès technologique et la durabilité peuvent aller de pair. "En conséquence, nous souhaitions offrir de nouvelles solutions ayant un impact environnemental moindre à la fois dans le processus de fabrication et dans le produit final. Aujourd'hui, je suis fier d’affirmer que notre détermination à offrir une durabilité maximale à un coût moindre, avec des produits expédiés en moins de 10 jours, a été couronnée de succès."

En adoptant cette approche stratégique qui allie progrès technologiques et conscience environnementale, Ingogroup a spécifié la MASTER M6 avec la technologie de durcissement UV LED de GEW, ce qui a permis à l'entreprise de gagner en efficacité et de réduire sa consommation d'énergie de manière remarquable de 80 %. "Le choix du durcissement UV LED souligne notre engagement envers l'efficacité énergétique et la réduction de l'impact environnemental. Ces lampes améliorent non seulement la qualité d'impression, mais consomment beaucoup moins d'énergie par rapport aux lampes UV traditionnelles, et leur durée de vie est jusqu'à 20 fois plus longue", a souligné M. Pons.

La MASTER M6 peut également être configurée avec la technologie BOBST oneECG (Extended Color Gamut) et l'automatisation DigiFlexo, des fonctionnalités de digitalisation qui simplifient et optimisent la production, réduisant ainsi les déchets au minimum. BOBST calcule que trois travaux quadrichromiques réalisés en 8 heures avec oneECG doubleront la productivité par rapport à l'utilisation de la technologie DigiFlexo en couleur spot, ce qui a un impact significatif en termes de durabilité.

"Notre partenariat avec BOBST a été essentiel dans notre quête d'un avenir plus lumineux et durable. En adoptant des technologies innovantes et en intégrant des solutions économes en énergie telles que les lampes UV LED, nous avons non seulement augmenté notre productivité, mais avons également fait des pas substantiels vers la réduction de notre empreinte environnementale", a conclu M. Pons.

La MASTER M6 équipée de la technologie de durcissement UV LED et de la technologie oneECG était au centre de l'attention sur le stand de BOBST à Labelexpo Europe 2023. La presse executait des travaux en direct avec les encres flexo UV LED SolarWave™ de Sun Chemical, qui ont été développées pour apporter des améliorations environnementales dans les processus industriels. Elle a également démontré des changements de travaux en temps réel prenant moins d'une minute, avec seulement quelques mètres de déchets.
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A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 6 100 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.841 milliard sur l’exercice 2022.
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