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San Diego será sede de la primera carrera callejera de NASCAR en una base naval activa en 2026
San Diego, California (30 de julio de 2025) – En un hecho sin precedentes, NASCAR ha anunciado que celebrará un nuevo evento de su calendario 2026 en la Base Naval de Coronado del 19 al 21 de junio de 2026. Este evento, denominado NASCAR San Diego Weekend, no solo conmemorará el 250 aniversario de la Armada de los Estados Unidos, sino que también será la primera vez que una carrera de la NASCAR Cup Series se celebre en una base militar en activo.
Un fin de semana lleno de emoción y velocidad
El NASCAR San Diego Weekend reunirá a los mejores pilotos de las tres principales categorías de NASCAR:
· Viernes 19 de junio de 2026 – NASCAR Xfinity Series
· Sábado 20 de junio de 2026 – NASCAR CRAFTSMAN Truck Series
· Domingo 21 de junio de 2026 – NASCAR Cup Series (carrera estelar)
Las transmisiones serán a través de Prime Video (Cup Series), The CW (Xfinity Series) y FOX Sports (Truck Series). El evento también marca la segunda ocasión en la historia de NASCAR que se realiza una carrera callejera para la Cup Series, y la primera vez en una base militar activa.
Una oportunidad única para los fanáticos mexicanos
La llegada de NASCAR a San Diego abre una nueva puerta para los aficionados al deporte motor que buscan vivir experiencias únicas sin ir demasiado lejos. A tan solo unas horas de México, San Diego se suma a ciudades como Miami, Las Vegas o Austin que han sabido consolidarse como sedes vibrantes del automovilismo internacional.
Con una propuesta diferente —una carrera callejera dentro de una base naval activa frente al mar— el NASCAR San Diego Weekend no solo atraerá a fanáticos de la velocidad, sino también a quienes disfrutan de combinar el deporte con el turismo, la historia y el estilo de vida californiano. Todo esto, en una ciudad que lo tiene todo para una escapada inolvidable.
Sobre la Base Naval de Coronado
Conocida como la “puerta del Pacífico”, la Base Naval de Coronado es una de las instalaciones militares más relevantes de Estados Unidos. Alberga portaaviones, escuadrones de aviación, comandos SEAL y otras unidades estratégicas. Su apertura para este evento deportivo representa un gesto de integración sin precedentes entre la comunidad militar y civil.
Un logotipo lleno de simbolismo
El logotipo oficial del evento incluye un avión F/A-18E/F Super Hornet, utilizado exclusivamente por la Armada. Las tres estrellas representan los tres entornos en los que opera: tierra, mar y aire. El arco hace alusión a la arquitectura colonial californiana, mientras que las franjas simbolizan a las cuatro ramas principales del ejército estadounidense: Marina, Fuerza Aérea, Ejército y Cuerpo de Marines.
Lo que sigue
El diseño del circuito callejero será revelado próximamente. Los boletos saldrán a la venta en otoño de 2025, y los interesados podrán asegurar acceso anticipado dejando un depósito en NASCARSanDiego.com. También se pueden seguir las últimas actualizaciones en las cuentas oficiales de @NASCARSanDiego en Facebook, Instagram y X.
Para ver el video del anuncio, entrar al siguiente enlace.
Para más información, entrevistas o recursos visuales, contáctanos directamente. Estamos listos para ayudarte a cubrir esta historia histórica.
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