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Новата Motorola Edge 50 Pro идва в комплект с домашна камера за видеонаблюдение Aqara Camera E1 онлайн или в магазините на А1


· Вземи Motorola Edge 50 Pro онлайн или от магазините на А1 
· Купи в брой за 629,99 лева или на изплащане срещу 30,50 лева на месец с план Unlimited Ultra
· В комплект с AQARA Home camera E1



Новата Motorola Edge 50 Pro е вече налична в търговската мрежа на А1 и онлайн в електронния магазин на A1.bg. Моделът се предлага на специални цени, в комплект с камера за видеонаблюдение AQARA Home Camera E1. Всеки може да закупи устройството с двугодишен план Unlimited Ultra срещу 629,99 лева в брой или на лизинг срещу 30,50 лева на месец. 

Motorola Edge 50 Pro разполага с мощен Snapdragon 7 Gen 3 процесор и Super HD (1220p) дисплей. Благодарение на бързата честота на опресняване от 144 Hz, превключването между различните игри и приложения става плавно и безпроблемно. Смартфонът е снабден с тройна задна камера (50 MP + 13 MP + 10 MP) и 50-мегапикселова селфи камера. 

Какво прави Motorola Edge 50 Pro неповторим?

Балансиран и стилен дизайн

Motorola Edge 50 Pro е изработен от естествени материали и е с удобни за хващане в ръка извивки. Устройството разполага с красив дизайн на задния панел от веган кожа, който се предлага в няколко цвята – „Черна красота“ и „Луксозно лилаво“, и неповторимия „Лунна перла“. Със своя дисплей с извити краища без рамка, моделът създава удобно и естествено усещане при хващане в ръка.

Безпроблемно заснемане в движение

Заснемането на движещи се обекти е по-лесно от всякога с Motorola Edge 50 Pro. Благодарение на адаптивната стабилизация и Photo Enhancement Engine, качеството на кадрите остава високо. С помощта на изкуствен интелект устройството разпознава движенията по време на снимане и регулира нивото за оптимален резултат. Освен това моделът разполага с по-големи пиксели за изключителна производителност дори през нощта, а новият режим на дълга експозиция позволява заснемането на обекти като водопади и светлинни пътеки без нуждата от професионална камера.  

Най-бързото зареждане 

С най-бързото TurboPower™ зареждане досега собствениците на този смартфон могат да получат енергия за деня след само 4 минути зареждане при скорост от 125 W. Мощната батерия от 4500 mAh осигурява до 40 часа заряд, а моделът идва и с възможност за бързо безжично зареждане TurboPower™ 50W. 

Сега при закупуване на Motorola Edge 50 Pro от А1 получавате и смарт камера AQARA Home camera E1, която да помогне в интелигентното управление и сигурност в дома. Тя работи със стабилна WiFi 6 връзка и разполага с power-off памет за възстановяване при непредвидени ситуации като спиране на тока. Има възможност за 360-градусово следене и заснема всеки момент с висока 2K резолюция. Режимът за нощно виждане и двустранното аудио също са част от портфолиото с функции на тази смарт джаджа.





































А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2022 г. A1 България отчита приходи от 640,4 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 254,4 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 26 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2022 година надхвърлят 5 милиарда евро. Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни и онлайн разплащанията. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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