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	STREET XMAS C&A, LA NAVIDAD MÁS URBANA Y EN TENDENCIA



Ciudad de México, XX de Noviembre del 2019 – La navidad está por llegar a C&A con nuevas colecciones, regalos increíbles y looks de fiesta. La marca de moda está lista para cerrar el año con las mejores prendas y colecciones que te fascinarán esta temporada.  

Looks urbanos y desenfadados, pero con mucho estilo para salir, conforman los outfits de C&A para el invierno. Street Xmas es el nombre de la campaña que dará vida a las colecciones de esta temporada y que inicia con una amplia oferta de blusas y camisas desde $299 que complementan los mejores outfits de invierno, para luego dar paso a las nuevas colecciones de vestidos desde $599, ideales para las fiestas y posadas que están por comenzar. 

Para C&A, la Navidad es uno de los momentos más importantes del año y 2019 no será la excepción, pues este año han diseñado una cápsula especial de Ugly Xmas Sweaters desde $499 para hombre, mujer, niños y bebés, que se complementarán con beanies, bufandas y pantuflas bajo esta misma temática. ¡Looks navideños para toda la familia! 

Pero eso no es todo, pues también encontrarás prendas exclusivas de tus personajes favoritos: Star Wars, Mickey Mouse, Harry Potter, Stranger Things, Friends muchos más. Continuando con el ritmo urbano y la iluminación citadina, C&A llega al momento cúspide de la Navidad. Abrigos, brillos, lentejuelas, intarsias y muchos regalos llegan a sus más de 77 tiendas para vestir de rojo y dorado la época favorita de las familias C&A. 

La Navidad es una época para compartir y en C&A encontrarás muchas opciones para hacer de esta temporada la más memorable del año. Una Gift Card de C&A es una excelente opción para intercambios, posadas y para darle a esa persona especial la oportunidad de elegir su regalo.

Te invitamos a vivir el Street Xmas de C&A esta Navidad. 
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C&A México es una marca que diseña, produce y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Tiene como misión sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con más de 77 sucursales en el interior de la República Mexicana y con planes de expansión de al menos 5 nuevas tiendas por año de aquí al 2021.
 
Para mayor información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instragram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Lorena Hernández
Brand Manager 
mhernandez@cyamexico.com

(33) 3134 0000

Contacto de Relaciones Públicas:
Valeria García
Ejecutiva de cuenta
diana.garcia@another.co

(044)  55 42 74 95 73 
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