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Moda vintage, la tendencia sostenible ante el Cambio Climático
Santiago, Chile. Noviembre de 2022. La moda y el estilo son una decisión personal que se forma a lo largo de la vida y se va definiendo a través de experiencias, oportunidades y referentes que marcan a cada generación. Sin embargo, la verdad ineludible es que el consumo y la producción de ropa tienen importantes consecuencias ambientales. 
Según datos de la ONU, la industria de la moda es la segunda más contaminante en todo el mundo después del petróleo. Los principales problemas durante el desarrollo de estos productos son el consumo y contaminación del agua, el uso de productos químicos y la acumulación de desechos. Cada año, en la industria textil se utilizan 93.000 millones de metros cúbicos de agua y se arrojan al mar anualmente medio millón de toneladas de microfibra, lo equivalente a tres millones de barriles de petróleo. 
Por esto, la ropa más sustentable y que menos contamina es, sin duda, la que ya existe. La ropa vintage nos permite vestir con estilo, exhibir prendas de calidad, adquirirlas a buen precio y lo más importante, contribuir al cuidado del planeta. 
Además de reutilizar y reciclar al dar una segunda oportunidad a las prendas, la moda sostenible promueve un consumo consciente y diferente que se convirtió en tendencia. De acuerdo con Pinterest, la plataforma de inspiración clave en la industria de la moda, las búsquedas de ropa vintage y sostenible han aumentado recientemente**:
· Moda vintage de los 90 +98%
· Ropa vintage +61%
· Vestidos de novia vintage +24%
· Disfraces en material reciclable +20x
En el marco de la Conferencia de la ONU sobre el Cambio Climático -COP27-, donde sin duda se abordan estos temas, es hora de considerar las prendas vintage, que harán nuestro closet más sostenible y circular, ya que la moda de décadas anteriores siempre vuelve para inspirar la evolución de la industria y el estilo personal, y le permite a los aficionados al vintage encontrar prendas originales y únicas, que además ayudan a cuidar el medio ambiente.
Metodología:
**Datos de búsqueda internos de Pinterest; Global; al 18 de octubre de 2022.

###

Sobre  Pinterest 
Personas de todo el mundo acuden a Pinterest en busca de inspiración. Pinterest es un motor de descubrimiento visual en el que la gente encuentra creadores inspiradores, compra nuevos productos y busca ideas para llevar a cabo en su vida. La gente ha guardado cerca de 330.000 millones de Pins, los intereses van desde la creación de una oficina en casa, cocinar una nueva receta hasta encontrar su próximo destino de vacaciones. Con sede en San Francisco, Pinterest se lanzó en 2010 y cuenta con más de 400 millones de usuarios activos mensuales. Está disponible en iOS y Android, y en pinterest.cl
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