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Sennheiser soutient les événements AVIXA Xchange LIVE: TRENDS à Londres et Dublin
Inesh Patel présentera les systèmes de voice-lift en novembre

Bruxelles, le 28 Octobre 2024 – Sennheiser, leader des technologies audio conçues pour faciliter la collaboration et l’apprentissage, annonce sa participation aux événements AVIXA Xchange LIVE: TRENDS, qui se tiendront à Londres le 4 novembre et à Dublin le 7 novembre. Ces rencontres sont des plateformes incontournables pour les professionnels du secteur audiovisuel, leur permettant d’échanger sur les tendances émergentes et d’explorer les dernières avancées technologiques en matière d’audiovisuel.

À cette occasion, Inesh Patel, Business Development Manager chez Sennheiser, animera une session intitulée « Touchless Voice-Lift : Améliorer l’intelligibilité et aller au-delà de la conférence ». Il y expliquera en détail le concept des systèmes de voice-lift, en quoi ils diffèrent des systèmes de sonorisation classiques, comment les configurer pour obtenir les meilleurs résultats, et comment la technologie des microphones à beamforming permet d’atteindre un environnement entièrement sans contact, notamment grâce au système TruVoiceLift de Sennheiser.

« Sennheiser est depuis 80 ans à la pointe de l’innovation dans l’industrie audio. Tout comme AVIXA, nous croyons fermement à l’importance de l’éducation et du partage de connaissances pour faire avancer notre secteur et promouvoir les meilleures pratiques. Nous sommes ravis de soutenir les événements AVIXA Xchange LIVE: TRENDS, qui offrent une opportunité unique de partager notre expertise et de contribuer à l’avenir de l’audio », déclare Patel.

Il s’agit de la quatrième participation de Sennheiser à ces événements organisés par AVIXA au cours des sept dernières années.

« Notre objectif est de renforcer les connaissances audio des participants tout en mettant en lumière les solutions de Sennheiser », ajoute Patel. « Nous souhaitons que les participants repartent non seulement avec une compréhension plus approfondie de la technologie audio, mais aussi avec une connexion personnelle à Sennheiser, sachant exactement vers qui se tourner en cas de besoin. »

La session « Touchless Voice-Lift : Améliorer l’intelligibilité et aller au-delà de la conférence » sera l'une des six sessions validées RU (Unités de renouvellement) lors des événements.

Patel conclut en soulignant l’importance d’AVIXA dans l’établissement des standards internationaux de l’industrie audiovisuelle : « Sennheiser est fier de soutenir la mission d’AVIXA en partageant son expertise et en aidant les professionnels de l’audiovisuel à appliquer des solutions concrètes aux défis quotidiens. Les événements Xchange LIVE: TRENDS permettent aux professionnels AV d’enrichir leur boîte à outils de connaissances avec des solutions pratiques et applicables au quotidien. »

À propos du Groupe Sennheiser

Construire l'avenir de l'audio et créer des expériences sonores uniques pour les clients - voilà l'aspiration qui unit les employés du Groupe Sennheiser dans le monde entier. L'entreprise familiale indépendante Sennheiser, dirigée en troisième génération par le Dr Andreas Sennheiser et Daniel Sennheiser, a été fondée en 1945 et est aujourd'hui l'un des principaux fabricants dans le domaine de la technologie audio professionnelle. 
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