Lujo y confort en una de las colonias más prestigiosas de la CDMX
· Be Grand inaugura amenidades de lujo en una de las colonias más prestigiosas y mejor conectadas de la capital
Ciudad de México, 10 de mayo de 2024 — Be Grand® -empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo y comercialización de departamentos y oficinas de alta calidad- marcó una nueva pauta en el mercado inmobiliario de lujo con la inauguración oficial de las amenidades en su desarrollo más reciente, Be Grand® Del Valle. 	Comment by Usuario invitado: se repite de lujo 
Ubicado estratégicamente en el corazón de una de las colonias más prestigiosas y mejor conectadas de la ciudad, Be Grand® Del Valle se posiciona como un espacio de lujo y conveniencia. La zona, conocida por su accesibilidad y cercanía a importantes puntos de interés como el World Trade Center, Parque Delta y numerosas sedes corporativas, ofrece un atractivo sin igual para profesionales y familias que buscan la sinergia perfecta entre trabajo y vida personal. 
La celebración, contó con un elegante coctel y un recorrido exclusivo por las amenidades, destacando cómo este proyecto no solo eleva el estándar de vida residencial, sino que también impulsa el valor de la inversión inmobiliaria en la Colonia Del Valle.
Las amenidades incluyen una gama de espacios diseñados para satisfacer y superar las expectativas de los residentes más exigentes, ofreciendo un moderno gimnasio, alberca, spa, beauty salon, coworking, kids club, dog park, sports bar y mucho más; estos espacios promueven un estilo de vida saludable y socialmente activo. Este desarrollo no solo refleja el compromiso de Be Grand® con la calidad y el detalle, sino que también están diseñados para potenciar la interacción y el bienestar de sus habitantes. 	Comment by Usuario invitado: revisar este hilo conductor por favor 	Comment by Usuario invitado: este desarrollo	Comment by Usuario invitado: esta diseñado 
"En Be Grand® Del Valle, no solo ofrecemos un lugar para vivir, sino una inversión en calidad de vida. Nuestras amenidades están diseñadas para fomentar una comunidad vibrante y activa, donde cada espacio es un reflejo de nuestras altas expectativas de confort y exclusividad", comentó Nicolás Carrancedo, CEO de Be Grand®. 
Con departamentos que van desde 62m2 hasta 265m2, Be Grand® Del Valle está redefiniendo el concepto de vivienda de lujo en la Ciudad de México. Con este proyecto, Be Grand® no solo promete un hogar, sino un estilo de vida envidiable, respaldado por una ubicación privilegiada y amenidades de primer nivel. 
Para más información sobre Be Grand® y la oportunidad de vivir en el epicentro de la modernidad y la conveniencia, visita https://begrand.mx/.

###


ACERCA DE BE GRAND®
Be Grand® es una empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día. 
Facebook: https://www.facebook.com/begrand 
Instagram: https://www.instagram.com/begrand

