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4 productos que necesitas para aplicar el método de Marie Kondo en tu recámara

Seguramente ya sabes quién es Marie Kondo, la gurú japonesa del orden que mide 1,43 metros y tiene 34 años. Todos hablan de ella y aparece en las redes sociales sin descanso desde que el 1 de enero se estrenó la serie ¡A ordenar con Marie Kondo! en Netflix.

La serie de ocho capítulos popularizó todavía más a una mujer que en 2015 fue nombrada entre las 100 personas más influyentes del mundo por la revista Time, ha vendido más de siete millones de copias de su famoso libro La magia del orden y tiene más de dos millones de seguidores en sus redes. 

Si te gustan sus consejos, especialmente su método Konmari, Mercado Libre te recomienda productos específicos que te permitirán seguir sus recomendaciones para ordenar tu recámara.

Cajones y más cajones

La gran especialidad de Marie Kondo es doblar ropa y acomodarla en cajones o cómodas de forma vertical. Así que si tu armario no tiene esa disposición o no tienes suficientes gavetas para tu ropa, vas a necesitar cajones. Muchos. Puede ser este juego de seis piezas de la marca Homfa; otro juego de cestas tejidas de Storage Concept; o cajones organizadores que también incluyen múltiples celdas de Miu Color. Cualquiera de estas opciones servirán para seguir los consejos de la gurú japonesa sin tener que comprar sus cajas exclusivas que cuestan 89 dólares.

Cómodas

La clave del doblado de la ropa y su disposición vertical es que así puedes ver todas tus opciones e incluso ordenarlas por colores. De esta forma resuelves dos problemas: no arrugas la ropa que queda hasta el fondo de la pila ni te olvidas de ella porque nunca la encuentras. Si en tu casa no tienes un armario con gavetas y tampoco quieres comprar cajones, lo mejor es tener una cómoda que también le de estilo a tu recámara, como las que están en Espacios de Diseño de Mercado Libre, una sección especial con muebles de diseñadores mexicanos. Este buró negro con tres cajones  se verá espectacular si tienes muebles de colores oscuros o quizá prefieras esta cómoda de color claro con ocho cajones de Madera Viva.

Zapatera





Si ya viste a Marie Kondo, seguro sabes que debes tomar todas tus prendas y ver si todavía te hacen sentir felicidad. Ella promueve el desprendimiento de lo que no necesites, pero todos sabemos que con los zapatos es muy difícil, así que al menos reacomódales con esta zapatera blanca que hará lucir tu recámara como un lugar de orden y estilo. Los productos que consigas en Espacios de Diseño tienen envíos gratuitos a cualquier lugar del país.

Clóset minimalista

Marie Kondo quiere que tengas menos cosas en tu recámara para encontrar la paz y promueve que la mayoría de las prendas se doblen, pero como siempre vas a necesitar colgar ropa porque el material no es para doblarse, puedes pedir este clóset minimalista armable. Es perfecto para los que se acaban de mudar o no tienen clóset en la habitación. Y al ser armable, puedes llevarlo a cualquier otro lugar de la casa o llevártelo si te mudas. Solo recuerda que deberás complementarlo con cajones organizadores para que puedas doblar la ropa como solo la famosa japonesa sabe hacerlo.

De ahora en adelante tu recámara estará más ordenada con estas recomendaciones y podrás disfrutar de todas las ventajas del método Konmari, pero primero te recomendamos ver toda la serie para que seas tú quien busque otros productos en la plataforma de e-commerce más grande de México y América Latina. 
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