Warszawa, 29.07.2025 r.


„Nie chcę prezentów – chcę ratować życie dzieci”! 
Ruszyła wyjątkowa zbiórka urodzinowa siatkarza


Zamiast przyjmować życzenia, sam postanowił je spełniać – dla innych. Znany siatkarz uruchomił urodzinową zbiórkę charytatywną „TeamBedni 2025”, z której dochód trafi do Fundacji Herosi. Celem jest zakup nierefundowanej chemii dla dzieci chorych na raka. Zbiórka już trwa na Pomagam.pl.
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Podobnie jak w ubiegłym roku, środki trafią do Fundacji Herosi – wspierającej dzieci i młodzież zmagające się z nowotworami. Pieniądze zostaną przeznaczone na zakup nierefundowanej chemii – nowoczesnej terapii, która daje szansę na życie wtedy, gdy inne metody zawodzą.
· Drodzy Kibice, z okazji moich urodzin chciałbym poprosić Was o wyjątkowy prezent. Zamiast życzeń czy upominków – wesprzyjmy wspólnie tych, którzy naprawdę potrzebują naszej pomocy. – pisze Bartek Bednorz na stronie zbiórki.
Fundacja Herosi od lat ratuje dzieci, których leczenie przekracza możliwości systemu. Często chodzi o terapię celowaną – drogie leki przyjmowane doustnie w domu, bez skutków ubocznych znanych z tradycyjnej chemii. Dla dzieci oznacza to możliwość normalniejszego życia, zachowania włosów, unikania długich hospitalizacji i przede wszystkim – realną szansę na wyzdrowienie.
To wszystko kosztuje. Jedna miesięczna dawka leków potrafi wynieść kilkanaście lub nawet kilkadziesiąt tysięcy złotych – kwoty, których rodziny nie są w stanie udźwignąć samodzielnie.
· Wasze wsparcie, nawet najmniejsze, może realnie zmienić ich codzienność i dać nadzieję na lepsze jutro. Pokażmy, jak wielką siłę ma siatkarska społeczność – razem możemy naprawdę wiele!  – apeluje zawodnik, podkreślając, jak ważna jest siła sportowej społeczności.
Każda wpłata ma znaczenie. To realna pomoc dla dzieci, dla których każdy dzień to walka z czasem i chorobą. Jeśli nie uda się zebrać środków – leczenie nie ruszy. A wtedy marzenia dzieci i ich rodzin mogą się nie spełnić…
Zbiórka „TeamBedni 2025” to nie tylko wsparcie finansowe – to także symbol siły, solidarności i nadziei. Udostępnij ją dalej i zrób coś dobrego w urodziny kogoś, kto zamiast prezentu… postanowił uratować komuś życie.
Link do zbiórki: https://pomagam.pl/teambedni2025
Pomagam.pl to serwis do zakładania darmowych zbiórek online – bez prowizji i opłat. Umożliwia szybkie i bezpieczne wsparcie leczenia, bliskich w potrzebie oraz inicjatyw społecznych i kulturalnych. Przy serwisie działa także Fundacja Pomagam.pl, która reaguje wszędzie tam, gdzie jest taka potrzeba, łącząc ludzi i organizacje oraz ułatwiając działania na rzecz osób poszkodowanych i potrzebujących.

Widget do wstawienia na stronę: 
<iframe frameborder="0" width="430" height="500" scrolling="no" src="https://pomagam.pl/teambedni2025/widget/large"></iframe>



Kontakt do mediów: media@pomagam.pl

image1.jpg




