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Hispanos: 

Vive el Festival de Trap más grande de latinoamérica en tu pantalla totalmente gratis

· Siéntete parte del Buenos Aires Trap en Mercado Play, no es necesario crear una cuenta nueva ni pagar una suscripción. 

México.- El trap latino está que arde y no deja de ganar terreno como uno de los movimientos más potentes del momento. Por ello, el Buenos Aires Trap llegó a la región como el festival más grande y épico de música urbana en Latinoamérica.

Con una mezcla súper original de sonidos locales y globales, cada vez hay más artistas latinos que incendian los escenarios llevando su flow a nuevos públicos, haciendo que el trap sea un fenómeno que no para de crecer y sorprender. Por eso, Mercado Libre se suma con Mercado Play, este 7 y 8 de diciembre de 2024, para que todos los fans en 8 países puedan disfrutar de la presentación en vivo de Bizarrap, Duki, Nicki Nicole, Neo Pistea, Eladio Carrión, Cazzu, Khea y muchos más.
 
En Vivo, directamente desde tu pantalla, ¡y totalmente GRATIS! podrás ver todos los shows completos de los máximos exponentes del Trap, no importa si estás en Argentina, México, Colombia, Chile, Ecuador o Perú, el flow no tiene fronteras, y Mercado Play lo lleva directo a ti.

No te pierdas esta oportunidad única de sentir la vibra del movimiento, conectar con los máximos exponentes y ser parte de un movimiento que está dejando huella. Sube el volumen, conéctate a Mercado Play y vive el Buenos Aires Trap a full, ¡como si estuvieras en el festival!

Velo completo acá: https://play.mercadolibre.com.ar/ver/buenos-aires-trap/6e53631e712442b78dac828dbafd201d 


Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007, y es uno de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
image1.png




