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WHOPPER® con queso, el favorito de Burger King, 
se incorpora a los Combos del Rey por $99
· Burger King, la casa del WHOPPER®, celebra en grande y suma su producto insignia a la plataforma Combos del Rey. Comidas completas y accesibles, por sólo $99 pesos.
· WHOPPER® con queso, a precio especial por tiempo limitado. Burger King suma su favorito a la plataforma Combos del Rey, para todos los de buen diente.
Ciudad de México, XX de agosto de 2025.- Burger King, la casa del icónico WHOPPER®, celebra en grande al sumar a su producto insignia a la plataforma Combos del Rey, con una opción completa y accesible por sólo $99 pesos. Ahora, los amantes del sabor a la parrilla podrán disfrutar del WHOPPER® con queso en un combo especial (papas y refresco chicos), disponible por tiempo limitado en todos los restaurantes Burger King. 
“En Burger King siempre escuchamos a quienes nos visitan. Sabemos que la hamburguesa WHOPPER® con queso es una de las favoritas, así que decidimos sumarla a los Combos del Rey con un precio que todos puedan disfrutar. Lo hacemos pensando en las familias que buscan comer rico, pasarla bien y sentirse a gusto con lo que eligen”, afirma Rodrigo Suárez Urquiza, Director de Marketing de Burger King México.
Con el lema “Para los que tienen buen diente”, la campaña celebra el gusto por comer con antojo y sin complicaciones. La WHOPPER® con queso conserva todo lo que la ha convertido en un clásico: ingredientes reales, sabor auténtico y ese toque único que distingue a la marca desde hace más de 70 años.
Burger King refuerza además su compromiso con la calidad al ofrecer todos sus ingredientes sin conservadores, colorantes ni sabores artificiales. Así, cada WHOPPER® con queso mantiene su autenticidad y frescura, destacando la filosofía de la marca de servir hamburguesas con un sabor real y con sabor a la parrilla.
¡Acude a tu Burger King más cercano y disfruta de los Combos del Rey, una experiencia hecha para compartir y disfrutar en cualquier ocasión!


*Los términos y condiciones de estas promociones están disponibles en www.burgerking.com 

Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico
Acerca de Burger King®
Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.
Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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