COMMUNIQUE DE PRESSE 

Play Sports a rassemblé les supporters dans un match public unique pour le dernier jour des Play Offs.

Après presque toute une saison à huis clos, Play Sports a réuni dimanche près de 300 supporters pour assister à la célébration de la victoire du Club Brugge contre le KRC Genk dans un stade fictif. Et tout ça, dans le respect des mesures corona bien sûr !

Le groupe sportif a loué l'hôtel Van Der Valk, dans leur ville natale de Malines pour l'occasion. Un hôtel dont les chambres donnent, depuis le balcon, sur une cour, où le match a été retransmis sur un écran géant. Les fans de football ont ainsi pu profiter du match et de l'ambiance dans des bulles de 4 personnes maximum, depuis la terrasse de leur chambre, en toute sécurité. Tous ensemble de manière symbolique, mais assez éloignés les uns des autres comme l’exigent les temps actuels.

Les fans de football rassemblés d'une manière unique
Parce que le football est plus qu'un simple sport. Le football est un état d'esprit. C'est faire partie de la même équipe. Être là pour l'équipe en tant que supporter, tout comme l'équipe est là pour ses supporters. Se porter dans le coeur l’un de l’autre. Le football est aussi un moyen de rassembler les gens : sur le terrain, dans les gradins et dans la tête. Et si les supporters ont continué à soutenir leur club de football de coeur au cours de l'année corona passée, ils l'ont fait seuls, depuis leur siège. Pas de matchs publics, des tribunes vides. C'est non seulement un vide pour les supporters, mais aussi pour les footballeurs. Une victoire sans public ne donne pas les mêmes frissons, ni la même satisfaction. Un stade sans supporters, c'est comme un bar sans bières. 

Stefaan Kestens, directeur de Play Sports, explique : "Plus d'un an sans matchs publics : c’est une grande perte. Non seulement pour les athlètes belges et leurs fans, mais aussi pour Play Sports. Nous ressentons la douleur des joueurs et de leurs fans. Après la décevante célébration des champions de l'année dernière, nous avons voulu donner à quelques fans chanceux l'occasion de célébrer le titre ensemble. Nous sommes donc heureux d’avoir pu les laisser profiter du match dans un environnement sûr, ensemble - mais toujours séparément."

La sécurité avant tout!
Play Sports a strictement respecté toutes les mesures de sécurité pour l'organisation de cet événement et a consulté le coordinateur des plans d'urgence de la ville de Malines et le bureau du maire adjoint Alexander Vandersmissen.

Un résumé des mesures mises en place :
- Un coordinateur officiel de COVID-19 était présent pour superviser le respect de toutes les mesures sanitaires.
- Dès l'entrée dans l'hôtel, les cinq infirmières présentes, accompagnées de deux assistants, ont effectué un test rapide COVID sur chacun des 288 clients et sur tous les employés. Ces tests ont eu lieu dans les 10 tentes qui étaient prévues à cet effet devant l'hôtel.
- Les invités ont été informés en détail des mesures de sécurité à respecter. 
- Les 288 clients de l'hôtel se sont vus attribuer une chambre en bulles de 4 personnes maximum, d'où ils ont pu suivre le match de football depuis leur terrasse donnant sur la cour intérieure. Pendant le match, ils ont du rester assis à leur table.
- Tous les clients ont logé à l'hôtel après le match, dans des chambres de 2 personnes maximum.  
- Les règles Horeca ont également été respectées à la lettre, la consommation n'était possible qu'en restant assis à la table sur la terrasse.
- La nourriture et les boissons ont été apportés dans les chambres par le personnel de l'hôtel de manière sûre, et récupérés après consommation. Chaque étage comptait 3 à 4 personnes chargées de s'occuper des commandes des clients.
- 8 agents de sécurité ont veillé à ce que toutes les règles soient respectées.

