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Herbal Essences, marca #CrueltyFree, anuncia asociación exclusiva con los Jardines Reales, Kew (The Royal Botanic Gardens, Kew)

Con la alianza, Herbal Essences se convierte en la primera marca global de cuidado del cabello certificada por Kew, una autoridad líder en plantas con 260 años de experiencia botánica 

Ciudad de México, 01 de octubre de 2020 - Herbal Essences, con más de 40 años de experiencia en productos inspirados en la naturaleza se une con los Jardines Reales, Kew - una de las principales autoridades globales en plantas - en una asociación exclusiva que combina los conocimientos en belleza con la experiencia en ciencia botánica de vanguardia para traer la línea de shampoos y acondicionadores bio:renew de Herbal Essences. 

La alianza consiste en la identificación y autenticación, por parte de los expertos de Kew, de ingredientes botánicos clave utilizados en las fórmulas de los productos bio:renew de Herbal Essences. Esto significa que los botánicos son reales y de alta calidad, asegurando a las mujeres que los productos bio:renew son hechos con ingredientes naturales de verdad. 

Los shampoos, acondicionadores y tratamientos intensivos de la línea ofrecen una mezcla exclusiva de Aloe, algas marinas y un antioxidante activo que renuevan e hidratan el pelo, para que se sienta y luzca lleno de vida. Además, son libres de químicos que pueden ser dañinos para el pelo, como parabenos, colorantes y, en algunos casos, siliconas. 

"Los Jardines Reales, Kew tiene un conocimiento incomparable sobre las plantas y sus poderes, el cual lo convierte en el socio perfecto para Herbal Essences", explica Carla Díaz, Brand Vice-president, Commercial Operations, beauty & Feminine Care Mexico. "Al tener sus fórmulas certificadas por una autoridad global en plantas, Herbal Essences brinda a las mujeres la confianza de que están eligiendo productos con ingredientes botánicos reales que podrán usar en su rutina diaria del cuidado del cabello", complementa.

Establecido hace más de 260 años a las afueras de Londres, RBG Kew posee una colección de más de 50 mil plantas vivas y un equipo de más de mil personas que se dedican en investigar el potencial que tienen las plantas para los seres humanos. "Nuestros científicos han evaluado rigurosamente todas las fórmulas de Herbal Essences bio:renew para autenticar los ingredientes botánicos clave. Esto implica que hemos confirmado que los botánicos son reales, de alta calidad y no han sido adulterados de ninguna forma”, comenta la Profesora Monique Simmonds, Directora Adjunta de Ciencia en los Jardines Reales, Kew.
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Con esta asociación, Herbal Essences se convierte en la primera marca global de cuidado del cabello del mundo en tener sus ingredientes botánicos certificados por RBG Kew. La marca también es reconocida por PETA (People for the Ethical Treatment of Animals), la organización de derechos de los animales más grandes del mundo, como libre de crueldad hacia animales, lo que significa que Herbal Essences no prueba en animales en ningún lugar del mundo. 

Acerca de Herbal Essences
Herbal Essences nace inspirado en la naturaleza con un espíritu libre y un corazón alegre. Nuestras raíces “boho chic” todavía tienen el poder para inspirar a las mujeres hoy en día con productos que reúnen el poder de la naturaleza y lo mejor de la ciencia. Porque siempre habrá mujeres que buscan una belleza única y auténtica que sólo puede venir de la cercanía con la naturaleza y un verdadero sentido de sí mismas. Herbal no tiene nada que ver con problemas, sino con la libertad para sumergirse en la naturaleza y disfrutar de la emoción de permitirse un momento de alegría. Herbal cree en ingredientes con intención en productos de belleza para ella y para la tierra, en los colores de la naturaleza, en fragancias irresistiblemente deliciosas, en fórmulas que contienen el poder de la naturaleza y que son tan limpias como es posible que crean los resultados que las mujeres desean. ¿Y el pelo Herbal? El pelo Herbal es pelo despeinado, natural y suelto, como las mujeres que lo eligen. En pocas palabras, Herbal Essences renueva tu pelo.
Para obtener más información acerca de Herbal Essences, visite www.HerbalEssencesLa.com
Acerca de Procter & Gamble
P&G ofrece a los consumidores alrededor del mundo, uno de los portafolios más completos de marcas líderes, confiables y de calidad, las cuales incluyen: Always®, Ariel®, Ace®, Bounty®, Charmin®, Crest®, Dawn®, Downy®, Febreze®, Gain®, Gillette®, Head & Shoulders®, Maestro Limpio® Olay®, Old Spice®, Oral-B®, Pampers®, Pantene®, Salvo®, Tide® y Vicks®. La comunidad de P&G cuenta con operaciones en aproximadamente 70 países alrededor del mundo. 
Visite la página http://www.pg.com para conocer las últimas noticias y obtener información sobre P&G y sus marcas.

About Royal Botanic Gardens, Kew 

The Royal Botanic Gardens, Kew is a world-famous scientific organisation, internationally respected for its outstanding collections as well as its scientific expertise in plant diversity, conservation and sustainable development in the UK and around the world. Kew Gardens is a major international and a top London visitor attraction. RBG Kew’s 132 hectares of landscaped gardens, and Wakehurst, Kew’s wild botanic garden, attract over 2.5 million visits every year. Kew Gardens was made a UNESCO World Heritage Site in July 2003 and celebrated its 260th anniversary in 2019. Wakehurst is home to Kew's Millennium Seed Bank, the largest wild plant seed bank in the world. RBG Kew receives approximately one third of its funding from Government through the Department for the Environment, Food and Rural Affairs (Defra) and research councils. Further funding needed to support RBG Kew’s vital work comes from donors, membership and commercial activity including ticket sales.
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