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[bookmark: _GoBack]Fortino Capital Partners investit dans Maxxton, une suite logicielle ERP tout-en-un destinée au secteur de la location d’hébergements. 

(Le 6 juin 2019) - Fortino Capital Partners investit dans Maxxton, une suite logicielle tout-en-un spécialement pensée pour les gestionnaires de locations de vacances et d’hébergements à court terme. Maxxton, société employant 200 collaborateurs, possède son siège social à Middelburg aux Pays-Bas et a des bureaux à travers le monde. Fortino Capital épaulera la direction de Maxxton dans ses efforts visant à poursuivre son expansion à l’international.
Une suite logicielle unique 
Maxxton est un fournisseur de logiciels en tant que service (SaaS) dont la mission consiste à simplifier les processus complexes de réservation numérique des gestionnaires d’hébergements. Sa plate-forme de planification des ressources d'entreprise (ERP) répond aux besoins spécifiques du secteur de la location d’hébergements. Maxxton remplace les tâches manuelles chronophages par des processus entièrement ou partiellement automatisés afin de garantir une efficacité accrue et une réduction des frais de personnel des entreprises actives dans le secteur de l’hébergement. 

À l’origine, Jean-Pierre Mampaey, fondateur et CEO de Maxxton, a initialement mis au point ce logiciel pour des grands groupes comme Roompot, un leader européen dans le secteur des parcs de vacances et campings. Jean-Pierre possède une très grande expérience dans le secteur touristique et a introduit Maxxton auprès de clients aux quatre coins du monde pour des clients tels que Roompot, Novasol ou Castle Resorts.
Opportunités de croissance
Le marché fragmenté des PMS (Property Management Software) offre des perspectives d'investissement attrayantes, stimulé par un secteur touristique en pleine expansion et en particulier dans le marché de la location d’hébergements et des appartements meublés. Maxxton jouit aujourd’hui d’une position de leader dans ce segment et déploie actuellement une nouvelle version de son logiciel qui reçoit des retours très positifs de ses clients.

Un nouvel actionnaire majoritaire
En tant qu’actionnaire majoritaire, Fortino Capital aidera Maxxton à poursuivre son expansion à l’international et à renforcer sa présence dans le secteur touristique. 
Matthias Vandepitte, Partner chez Fortino Capital, nous en dit davantage : « Nous nous réjouissons d’aider Maxxton à réaliser son ambitieuse stratégie de croissance et de mettre notre expertise en logiciel B2B à la disposition de Jean-Pierre et de son équipe ».

Jean-Pierre Mampaey, fondateur de Maxxton, ajoute : « Au cours des deux dernières décennies, nous avons mis au point une suite logicielle ERP de qualité, à l’origine pour Roompot, mais qui répond aujourd’hui aux besoins complexes de clients à travers le monde. Ensemble avec Fortino Capital, nous sommes désormais en mesure de franchir une étape supplémentaire avec Maxxton en consolidant notre structure commerciale et en élargissant notre gamme de produits. »


------

A propos de Fortino Capital Partners 

Fortino Capital est une société d’investissement créée en 2013 et gérée par Duco Sickinghe, Renaat Berckmoes et Matthias Vandepitte. Fortino investit dans des entreprises remarquables d’aujourd’hui et de demain et les aide activement à saisir les opportunités. Ils accélèrent les activités et transforment l’ambition en croissance. Fortino Capital gère un fonds de capital-risque de 80 millions d’euros et un fonds de croissance numérique de 200 millions d’euros, l’accent portant sur la transformation logicielle et digitale. Dans le portefeuille d'investissement de Fortino Capital, on retrouve notamment MobileXpense, Teamleader, BuyBay et Letsbuild. Pour de plus amples informations, rendez-vous sur www.fortino.be.


A propos de Maxxton

Maxxton, fondé en 1998, est une société de logiciel en croissance, dirigée par Jean-Pierre Mampaey. Maxxton, à l’origine une société néerlandaise, est devenue une multinationale avec des clients dans le monde entier, tels que Roompot, Novasol et Castle Resorts. Maxxton a mis au point une série de solutions de réservation et de gestion pour le secteur du tourisme. Pour plus d'informations: www.maxxton.com

