UNICO 20°105° Hotel Riviera Nayarit 
eleva el nivel del lujo todo incluido personalizado 
· La nueva propiedad de UNICO Hotel Collection ofrece una experiencia hotel boutique de lujo todo incluido diseñada exclusivamente para adultos, única en su tipo y en un entorno íntimo frente al mar, a solo 20 minutos del corazón de Puerto Vallarta.
4 de agosto de 2025 – UNICO 20°105° Hotel Riviera Nayarit, la más reciente incorporación de UNICO Hotel Collection del corporativo RCD Hotels, abre oficialmente sus puertas y presenta un sofisticado santuario de lujo, lleno de luz y privacidad, ubicado frente al majestuoso Pacífico Mexicano, a pocos minutos del vibrante arte, gastronomía y energía de Riviera Nayarit. Diseñado exclusivamente para adultos, UNICO 20°105° pone énfasis en una atención personalizada excepcional, que incluye servicio de anfitrión local para atender cualquier solicitud de los huéspedes.
Ubicado a tan solo 20 minutos del Aeropuerto de Puerto Vallarta, este hotel frente al mar cuenta con vistas panorámicas al océano desde casi todas sus habitaciones, suites y su exclusiva Villa Oceanfront 20°105°. Dispone de cuatro restaurantes, uno de ellos de autor, y cuatro bares y lounges, entre ellos ALTO 20º 105º Rooftop, con una de las vistas al mar más espectaculares de la región.
“En UNICO 20°105° nuestra visión fue crear un santuario que fusionara a la perfección la riqueza cultural de la región con la intimidad de una experiencia boutique de lujo”, expresó Bernardo Santillana, Director Comercial de RCD Hotels. “Cada detalle, desde el servicio personalizado hasta la gastronomía y el diseño inspirados en lo local, fue cuidadosamente curado para ofrecer a nuestros huéspedes una experiencia todo incluido elevada, que se sienta natural, auténtica y profundamente conectada con el alma de la Riviera Nayarit”.
UNICO 20°105° alberga también su ya reconocida marca de spa ESENCIA de clase mundial, inspirado en la tranquilidad natural y las propiedades curativas de las plantas locales. Su menú incluye masajes, faciales, tratamientos corporales y de cuidado de la piel personalizados, además de circuito de hidroterapia, aromaterapia a la medida, saunas, vapor, gimnasio, un lounge de recuperación y un extenso programa de bienestar. Dos amplias piscinas, con bar acuático y áreas lounge, ofrecen servicio completo junto a la alberca y cómodas cabañas privadas.
Tras el éxito de casi nueve años de su propiedad hermana galardonada, UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya, esta expansión hacia la costa oeste reafirma el compromiso de la marca con el arte y la cultura regional. Los interiores del hotel fueron diseñados con materiales naturales y cálidos, piezas artesanales locales y obras originales de artistas mexicanos reconocidos como Fidencio Benítez, Ismael Vargas, Sergio Bustamante, y artesanos Wixárika.
La gastronomía es uno de los pilares de la experiencia UNICO. Sus menús, distintivos y llenos de inspiración, están elaborados con ingredientes de origen local. El reconocido chef Nicolás Cano lidera la cocina del restaurante insignia Agua Madre, donde se sirve cocina regional mexicana. El chef toma inspiración de las tradiciones culinarias de su familia y de su firme compromiso con la conservación ambiental y la cocina orgánica, nutritiva y consciente.
La ubicación privilegiada de UNICO 20°105° permite explorar fácilmente la riqueza natural y cultural de la Riviera Nayarit y Puerto Vallarta: desde pueblos históricos y mercados locales hasta experiencias costeras inolvidables. Los huéspedes podrán disfrutar de un calendario cuidadosamente curado de actividades como clases de cocina y mixología, caminatas, esnórquel, cabalgatas, paseos en yate, visitas a galerías de arte y catas de vino frente al mar, entre muchas otras opciones al aire libre.
El hotel también es una sede ideal para bodas y celebraciones privadas, con espacios flexibles para eventos que incluyen dos salones y un elegante vestíbulo. Su equipo especializado en eventos y bodas está disponible para coordinar hasta el más mínimo detalle antes, durante y después de cada celebración.
Para reservar tu estancia y conocer más sobre UNICO 20°105° Hotel Riviera Nayarit, visita: https://www.unicohotelcollection.com/vallarta/ o en Instagram: @unicorivieranayarit
UNICO Hotel Collection ofrece lujo frente al mar con el servicio personalizado de un hotel boutique y las comodidades de un resort de gran escala. Se trata de un universo de escapadas a la playa y descubrimiento cultural, diseñado exclusivamente para adultos, ubicado en algunos de los destinos más deslumbrantes del mundo, con el alma y la esencia de cada lugar como eje central de la experiencia.

Acerca de RCD Hotels
RCD Hotels® es la compañía encargada de la promoción, comercialización y operación de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago; en el Caribe Hard Rock Hotel Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo, así como los nuevos Aloft y Marriott Piantini en Santo Domingo. Y en México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos, UNICO 20º87º Hotel, Riviera Maya: el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido sólo para adultos. Además de las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen; así como su más reciente apertura - AVA Resort Cancun - bajo el concepto all-inclusive de lujo para toda la familia. Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com 
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