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Affiliation de 384 bornes de recharge supplémentaires aux Pays-Bas

Noordwijkerhout, le 18 octobre 2022 - DKV Mobility, plateforme B2B européenne leader en matière de règlements et solutions sur route, affilie aux Pays-Bas 384 bornes de recharge semi-publiques supplémentaires exploitées par ConnectNed. ConnectNed et GreenFlux, une filiale de DKV Mobility qui gère l’ensemble de l’offre de recharge de DKV Mobility, viennent de signer un contrat de coopération dans ce domaine.

Les bornes sont accessibles avec la carte DKV +Charge comme avec la fonction de paiement APP&GO sur l’appli de DKV Mobility. « Nous nous réjouissons de ce partenariat avec ConnectNed et de la possibilité de rendre notre réseau de recharge néerlandais encore plus attractif », confirme Sven Mehringer, directeur Energie et Services aux véhicules chez DKV Mobility. « Le partenariat avec DKV Mobility nous permet de proposer nos bornes de recharge à une clientèle bien plus vaste et de promouvoir davantage encore la mobilité électrique », dit Bram Pollmann, directeur commercial de ConnectNed.

L‘ensemble du réseau de recharge de DKV Mobility comprend désormais quelque 310 000 bornes un peu partout en Europe. L’assistance au passage à des carburants et à des types de moteur respectueux du climat concorde avec l’objectif de DKV Mobility : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.

DKV Mobility s’est fixé pour objectif de devenir positive du point de vue climatique d’ici 2023 et d’aider ses clients à réduire, d’ici 2030, l’intensité en carbone de leurs flottes de 30% par rapport à l’année de référence 2019.
Pour en savoir plus, connectez-vous à : www.dkv-mobility.com
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À propos DKV Mobility
Depuis plus de ~90 ans, DKV Mobility est la première plateforme B2B européenne pour les paiements et les solutions en déplacement. Les cartes de service de DKV Mobility permettent à environ ~259 000 clients actifs de faire le plein et de recharger leurs véhicules dans le plus grand réseau d'acceptation neutre en énergie d'Europe. Le réseau comprend : ~67 000 stations-service pour les carburants traditionnels, ~20 000 stations de ravitaillement pour les carburants alternatifs et ~310 000 points de recharge publiquement accessibles. DKV Mobility offre ainsi un vaste éventail de solutions de paiement et de mobilité pour optimiser les flottes de véhicules en Europe, y compris le service aux véhicules dans environ 30 000 stations-service et la restitution de la TVA. Avec ~1 700 employés, DKV Mobility a réalisé en 2021 un volume de transactions de 12 milliards d'euros et un bénéfice de 492 millions d'euros. L'objectif du fournisseur de services de mobilité est de favoriser la transition vers un avenir efficace et durable pour la mobilité. De plus amples informations sur www.dkv-euroservice.com/fr.
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Un partenariat avec ConnectNed permet à DKV Mobility d’affilier 384 bornes de recharge semi-publiques aux Pays-Bas. (Photo : ConnectNed)
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