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Brand USA destaca una muestra de novedades en los Estados Unidos para 2025
WASHINGTON, D.C. (9 de diciembre de 2024) — Explora la tradición culinaria de la barbacoa en un nuevo museo en Kansas City, observa a los mejores clubes de fútbol soccer del mundo competir en ciudades de EE. UU., viaja a Alaska para ver una famosa carrera de perros en trineo y visita el nuevo parque Epic Universe de Universal Orlando.
Estas atracciones y eventos, junto con muchos otros, hacen que 2025 sea un año verdaderamente emocionante para visitar los EE. UU. "Ya sea que estés en un viaje por carretera explorando nuestros paisajes espectaculares e historia diversa, o visitando un parque temático, evento deportivo o museo, nunca ha habido un mejor momento para planificar un viaje a los Estados Unidos” dijo Fred Dixon, presidente y CEO de Brand USA, la organización de marketing de destinos de la nación.

NUEVAS ATRACCIONES Y ALOJAMIENTO: UNIVERSAL, YOSEMITE Y MÁS
En Orlando, Florida, la capital mundial de los parques temáticos, Universal Orlando abre su nuevo parque Epic Universe el 22 de mayo, duplicando el tamaño actual del parque con 50 nuevas atracciones y espacios que ofrecen historias inmersivas y emocionantes montañas rusas. Los cinco mundos nuevos de Epic incluyen How to Train Your Dragon – Isle of Berk; Dark Universe, hogar de Drácula y Frankenstein; una nueva instalación del Mundo Mágico de Harry Potter llamada Ministry of Magic; los jardines y fuentes de Celestial Park, y diversión en Super Nintendo World.
Cerca de allí, las nuevas atracciones de Walt Disney World incluyen una taberna con temática de Piratas del Caribe en Adventureland; Spaceship Earth Lounge en EPCOT; un desfile nocturno en Magic Kingdom con personajes de Frozen y Encanto, y nuevos espectáculos con La Sirenita, Zootopia y villanos de Disney. Este también será el primer año completo para Tiana’s Bayou Adventure, un paseo en bote que reemplaza a Splash Mountain en Magic Kingdom de Disney World en Florida y Disneyland en Anaheim, California. Tiana, de La Princesa y el Sapo, es la primera princesa negra de Disney. El paseo en Disneyland se encuentra en la recién renombrada área Bayou Country, que hace referencia a la ciudad natal de Tiana, Nueva Orleans, Louisiana.
Para celebrar el 70º aniversario de Disneyland, que comienza el 16 de mayo y continuará hasta el verano de 2026, el parque tiene varias ofertas nuevas. Entre ellas, una fiesta nocturna de los años 90 y una figura animatrónica que representa al fundador del parque, Walt Disney como parte de una atracción llamada Walt Disney: A Magical Life. Disneyland también revivirá varias experiencias pasadas, como el desfile nocturno Paint the Night y el espectáculo nocturno Wondrous Journeys, mientras que Disney California Adventure trae de vuelta el desfile Better Together: A Pixar Pals Celebration!.
Kansas City, Missouri, ha sido conocida durante mucho tiempo como uno de los principales destinos para disfrutar de un delicioso barbecue, y en marzo, la ciudad abrirá el primer Museo del BBQ del mundo. La experiencia inmersiva explora la historia y cultura de la comida, incluidos los diferentes estilos de barbacoa de Texas, Carolina del Norte y del Sur, y Memphis, Tennessee. Otras atracciones de Kansas City incluyen el Museo Americano de Jazz, el Museo de las Ligas Negras de Béisbol y el Museo de Arte Nelson-Atkins
San Antonio, Texas, que aparece en la lista de Travel + Leisure como uno de los mejores lugares para visitar en 2025, tiene muchas nuevas atracciones para el nuevo año, incluidos nuevos hoteles Kimpton, InterContinental y Plaza. Pero el alojamiento más inusual de la ciudad se encuentra dentro de su zoológico: el Spekboom Lodge es un lujoso refugio que ofrece estancias nocturnas para visitantes (humanos) dentro del nuevo hábitat Naylor Savanna para cebras, jirafas, rinocerontes y otros animales. Mientras tanto, el famoso River Walk de San Antonio está recibiendo una nueva experiencia inmersiva de comida, entretenimiento y compras llamada Mexico Ceaty, que presenta la gastronomía y cultura de México y San Antonio.
¿Recuerdas el Álamo? Es la histórica misión española que se utilizó como fortaleza en la guerra de Texas por la independencia de México. El legendario pionero Davy Crockett estuvo entre los 200 hombres que murieron allí en la batalla del 6 de marzo de 1836. Hoy en día, el Álamo es parte del Parque Histórico Nacional de las Misiones de San Antonio y el único sitio de Patrimonio Mundial de la UNESCO en Texas. En enero, se inaugurará un nuevo Centro de Patrimonio Mundial que explorará la historia, el arte y la cultura local.
En Oklahoma City, Oklahoma, el nuevo OKANA Resort & Indoor Waterpark abrirá a finales de febrero en el Distrito de Horizontes de la ciudad, cerca del Museo de los Primeros Americanos y la Exposición C Gallery, que se centran en el arte, la historia y la cultura de los nativos americanos. Otras atracciones locales incluyen el Oklahoma City National Memorial, un emotivo tributo a las víctimas del atentado de 1995, y el National Cowboy & Western Heritage Museum. OKC fue incluido en la lista de los mejores lugares para visitar en 2025 de la revista de viajes AFAR, que también destacó el restaurante galardonado con el Premio James Beard, Grey Sweater, el hotel boutique Bradford House y el DeadCenter Film Festival.
El Parque Nacional de Yosemite en California está recibiendo una serie de nuevas y renovadas opciones de alojamiento, incluido la reapertura del Tuolumne Meadows Campground este verano y la reapertura completa del Ahwahnee Hotel después de las modificaciones para cumplir con las normas de seguridad sísmica. Nuevos alojamientos cercanos al parque incluyen el Outbound Yosemite, un hotel de estilo de vida al aire libre, y Under Canvas glamping. El año pasado, se abrieron lugares como Firefall Ranch y Wildhaven Yosemite glamping, junto con las nuevas habitaciones remodeladas del Tenaya at Yosemite
Los Ángeles está mirando hacia finales de 2025 y principios de 2026 para la apertura del primer museo de arte con IA del mundo, DATALAND, en el complejo de compras y entretenimiento Grand LA; Destination Crenshaw, un museo al aire libre de 1.3 millas que celebra a la comunidad afroamericana de LA; y el Automated People Mover en el Aeropuerto LAX, un tren eléctrico gratuito que debutará en enero de 2026 y permitirá a los visitantes acceder a las terminales, estacionamientos, servicios de transporte y el sistema de metro.
En mayo, Virginia Beach, Virginia, abrirá Atlantic Park, que ofrecerá surf todo el año, además de clases y campamentos de surf, en una laguna de 2 acres que utiliza tecnología de olas. El desarrollo de $350 millones de dólares, en un terreno de 40,000 m2, incluye tiendas y restaurantes de lujo, así como The Dome, un anfiteatro cubierto y al aire libre. Los visitantes también podrán poner a prueba sus habilidades en el surf en las verdaderas olas del océano Atlántico al otro lado de la calle. Virginia Beach también acoge los East Coast Surfing Championships, que se celebran cada año el último fin de semana de agosto. El festival de música Something in the Water de Pharrell Williams, nacido en Virginia Beach, regresará a la ciudad el 26-27 de abril, justo antes del estreno en mayo de la película musical sobre la juventud de Pharrell, Golden.

HITOS Y ANIVERSARIOS, DESDE NASHVILLE HASTA ALASKA
A las afueras de Cleveland, Ohio, el Parque Nacional del Valle Cuyahoga celebra su 50º aniversario con una serie de caminatas guiadas, paseos en tren panorámicos, excursiones por el río y eventos culturales a lo largo del año. Mientras estés en la zona, no te pierdas el histórico West Side Market de Cleveland y el Rock & Roll Hall of Fame.
En Nashville, Tennessee, el Grand Ole Opry, un legendario lugar de música country, celebra el centenario de su primer espectáculo en 1925 con una serie de actuaciones especiales de Opry 100. En otro lugar de Tennessee, el parque temático Dollywood de la cantante Dolly Parton celebra su 40º aniversario junto con la primera temporada completa para la Dolly Parton Experience, un museo sobre su vida. Dollywood se encuentra en Pigeon Forge, la puerta de entrada al Parque Nacional Great Smoky Mountains
En Virginia, el Chincoteague National Wildlife Refuge celebra el 100º aniversario de su Pony Swim anual en julio, cuando miles de personas se reúnen para ver a los vaqueros guiar a los ponis salvajes a través del Assateague Channel. El destino también es conocido por sus playas, observación de estrellas, paseos en kayak y avistamiento de aves.
Alaska celebra los 100 años desde que un equipo de perros de trineo recorrió 365 millas en la gélida tundra para llevar medicina salvavidas a miles de niños durante una epidemia de difteria. El heroísmo de los perros es recordado cada año con la carrera de trineos Iditarod, que comienza el 1 de marzo en Anchorage. El Wildbirch Hotel, el primer hotel importante en Anchorage en 20 años y su primer alojamiento boutique de lujo, abrirá a principios de 2025. El hotel Wildbirch está ubicado en el Mushing District de Anchorage, donde se celebra la historia y cultura del trineo de perros. Mientras tanto, la ciudad de Nome, donde se entregó el suero contra la difteria en 1925, marcará el centenario de lo que los lugareños llaman el Serum Run con una semana de eventos del 25 de enero al 2 de febrero. Una visita en invierno a Alaska también ofrece oportunidades para ver la aurora boreal, que se espera tenga un año fuerte en 2025.

EVENTOS Y APERTURAS, DESDE DEPORTES HASTA ORGULLO Y BROADWAY
La Copa Mundial de Clubes de la FIFA traerá a 32 equipos de fútbol de todo el mundo para jugar 63 partidos en los EE. UU. desde el 15 de junio hasta el 13 de julio. Las ciudades anfitrionas serán Atlanta, Georgia; Charlotte, Carolina del Norte; Cincinnati, Ohio; Los Ángeles, California; Miami, Florida; Nashville, Tennessee; Orlando, Florida; Filadelfia, Pensilvania; Seattle, Washington; Washington, D.C. y East Rutherford, Nueva Jersey, justo afuera de la ciudad de Nueva York, donde se jugará el partido final en el estadio MetLife. El torneo de clubes se llevará a cabo un año antes de la Copa Mundial 2026, que se jugará en los EE. UU., México y Canadá.
El partido de campeonato de la NFL, el Super Bowl LIX, se celebrará el 9 de febrero en Nueva Orleans, con el rapero Kendrick Lamar como protagonista del show de medio tiempo. Los espectaculares desfiles de Mardi Gras de Nueva Orleans comenzarán el 4 de marzo, seguidos por el French Quarter Fest del 10 al 13 de abril; el New Orleans Jazz & Heritage Festival del 24 de abril al 4 de mayo, y el Essence Festival of Culture del 3 al 6 de julio.
WorldPride se celebrará del 17 de mayo al 8 de junio en Washington, D.C., celebrando a la comunidad LGBTQ+ global y marcando el 50º aniversario de las celebraciones del Orgullo en la capital de la nación. Los eventos incluirán un desfile y festival en la calle, marcha y mitin, conferencia sobre derechos humanos y programas culturales. Si vuelas al Aeropuerto Nacional Ronald Reagan de D.C., no te pierdas el recientemente inaugurado Capital One Landing, una sala VIP para viajeros con tarjetas de crédito Capital One. El menú estilo tapas es curado por el renombrado chef José Andrés, cuyos restaurantes populares incluyen Jaleo en Washington y Mercado Little Spain en Nueva York.
La cartelera de Broadway de Nueva York se expandirá en 2025 con una serie de nuevos y emocionantes espectáculos, entre ellos: el actor legendario Denzel Washington interpretando a Otelo de Shakespeare; la ganadora del Premio Tony Idina Menzel en un nuevo musical, Redwood; la estrella de Succession, Sarah Snook, interpretando los 26 personajes en una producción unipersonal de The Picture of Dorian Gray; Nick Jonas (de los Jonas Brothers) en The Last Five Years; una precuela del éxito de Netflix Stranger Things llamada Stranger Things: The First Shadow; y una nueva versión de Waiting for Godot con los actores de Bill & Ted’s Excellent Adventure Keanu Reeves y Alex Winter.
Nueva York también espera varias reaperturas importantes, entre ellas el Studio Museum de Harlem, que se espera abra a finales de año en un nuevo sitio en la 125ª calle, y la Frick Collection, que reabrirá en abril y planea un espectáculo de Vermeer en junio. El Bronx Zoo abrirá World of Darkness, una exhibición de criaturas nocturnas, el próximo verano; su exhibición original de World of Darkness cerró en 2009.
En enero, el Museum of Jewish Heritage en el Bajo Manhattan abrirá una recreación a gran escala de la casa en Ámsterdam donde Anne Frank se escondió con su familia durante la Segunda Guerra Mundial antes de ser capturada por los nazis. Anne murió a los 15 años en un campo de concentración; su diario es uno de los libros más famosos del siglo XX.
Mientras tanto, en el norte del estado de Nueva York, se completará la última sección del Adirondack Rail Trail de 54 kilómetros, que ofrecerá recreación durante todo el año para actividades como ciclismo, avistamiento de aves, motonieve y esquí de fondo. El punto más oriental del sendero es Lake Placid, que fue sede de los Juegos Olímpicos de Invierno de 1932 y 1980, y sigue siendo un destino encantador, especialmente para las vacaciones de invierno.
Alabama lanzará en 2025 el Año de los Senderos de Alabama, destacando 20 itinerarios temáticos que van desde la Guerra Civil y el Movimiento por los Derechos Civiles hasta actividades como avistamiento de aves, jardines, golf, caza y pesca. Varios de los sitios históricos más fascinantes del estado están ubicados en la ciudad capital, Montgomery, incluidos el solemne National Memorial for Peace and Justice, que honra a las víctimas negras de linchamientos; el Rosa Parks Museum, en honor a la activista negra que se negó a ceder su asiento en un autobús a un hombre blanco; y la Dexter Avenue King Memorial Baptist Church, donde el reverendo Dr. Martin Luther King sirvió como pastor y alcanzó la fama.
El área de Palm Springs, en el sur de California, celebra la arquitectura, el arte, el diseño de interiores y la cultura del modernismo de mediados de siglo con recorridos, fiestas y exhibiciones durante Modernism Week, del 13 al 23 de febrero. Desde el 8 de marzo hasta el 11 de mayo, Greater Palm Springs albergará Desert X, un festival gratuito de arte contemporáneo que presenta obras que responden al árido entorno desértico y promueven el diálogo sobre el medio ambiente, los pueblos indígenas y la comprensión cultural.

PENSANDO EN EL FUTURO: CENTENARIO DE LA RUTA 66 Y EL AMÉRICA 250
Mirando hacia 2026, los EE. UU. conmemorarán dos grandes aniversarios: el centenario de la Ruta 66, la carretera icónica que conecta Chicago con Los Ángeles, y el América 250, que celebra los 250 años desde la fundación de la nación con la firma de la Declaración de Independencia el 4 de julio de 1776.
La Ruta 66, también conocida como la Madre de las Rutas, fue la primera carretera completamente pavimentada de los EE. UU., que se extendía por casi 2,500 millas a través de ocho estados: Illinois, Missouri, Kansas, Oklahoma, Texas, Nuevo México, Arizona y California. La ruta legendaria ayudó a lanzar la tradición del Gran Viaje por Carretera Americano, con cientos de moteles clásicos, sitios históricos, atracciones en la carretera y encantadoras calles principales de pequeños pueblos para que los viajeros las visiten en el camino.
La Ruta 66 sigue siendo una forma divertida, relajante y nostálgica de hacer turismo y experimentar la verdadera América, ya sea conduciendo a través de grandes ciudades como Tulsa, Oklahoma, o Albuquerque, Nuevo México, o buscando esa esquina legendaria en Winslow, Arizona, que se hizo famosa en la canción Take It Easy de los Eagles. Considera recorrer toda la ruta en un viaje relajado de dos o tres semanas, desde su punto de inicio cerca del Art Institute of Chicago hasta la última parada en el Santa Monica Pier en California, con vistas al océano Pacífico.
Aunque la gran celebración del 250º cumpleaños de los EE. UU. no ocurrirá hasta el 4 de julio de 2026, algunos destinos ya están conmemorando los primeros capítulos de la Guerra Revolucionaria de América este año. Esa guerra, también llamada la Guerra de Independencia, se libró para acabar con el colonialismo británico y establecer una democracia.
Las primeras batallas importantes de la guerra tuvieron lugar en 1775 en Boston y sus alrededores, por lo que estos sitios celebrarán sus aniversarios 250 este año. Lo que los historiadores llaman el disparo que se oyó en todo el mundo se disparó el 19 de abril de 1775, en las batallas de Lexington y Concord. El Minute Man National Historic Park marcará el aniversario con una recreación de la batalla el 19 de abril y muchos otros eventos. La Batalla de Bunker Hill tuvo lugar el 17 de junio de 1775 en el vecindario de Charlestown en Boston, y el Boston National Historical Park celebrará el 250º aniversario con recorridos y programas.
Otros estados con eventos relacionados con América 250 en 2025 incluyen Pennsylvania, donde George Washington fue nombrado comandante del Ejército Continental en mayo de 1775 en Filadelfia. Esa reunión tuvo lugar en lo que ahora es Independence Hall, donde se firmó la Declaración de Independencia un año después. El Independence Hall es parte del Independence National Historic Park, junto con dos docenas de sitios, incluido la Liberty Bell, el Museum of the American Revolution, el National Constitution Center, casas históricas y cementerios.
En Virginia, las exposiciones en museos y otros programas conmemorarán el famoso discurso de Patrick Henry, uno de los Padres Fundadores, “Dame libertad o dame muerte”, pronunciado hace 250 años, el 23 de marzo de 1775, en la St. John’s Church de Richmond. Otros sitios históricos importantes de Virginia incluyen Colonial Williamsburg, la casa de George Washington en Mount Vernon y la casa de Thomas Jefferson, Monticello.
Puedes esperar más eventos emblemáticos de América 250 en 2026.

NOTA PARA EL EDITOR 
Imágenes en alta resolución se pueden descargar aquí.

###
Acerca de Brand USA
Brand USA, la organización de marketing de destinos para los Estados Unidos, fue establecida por la Ley de Promoción de Viajes como la primera asociación público-privada del país para promover a los Estados Unidos como un destino de viajes de primer nivel y comunicar las políticas y procedimientos de viajes de los EE. UU. a los viajeros de todo el mundo. La misión de la organización es aumentar las visitas internacionales a los EE. UU. para impulsar la economía estadounidense y mejorar la imagen de los Estados Unidos en todo el mundo. Constituida como Corporación de Promoción de Viajes en 2010, la entidad público-privada inició operaciones en mayo de 2011 y opera como Brand USA. Según estudios de Oxford Economics, en los últimos cuatro años las iniciativas de marketing de Brand USA han ayudado a dar la bienvenida a 4,3 millones de visitantes incrementales a los EE. UU., beneficiando a la economía estadounidense con casi $30 mil millones en impacto económico total, lo que ha sustentado, en promedio, 51,000 empleos incrementales al año.
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