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Casa Dragones regresa, por cuarto año, como el Socio Oficial de Destilados de Agave de Art Basel Miami Beach

En esta edición de Art Basel destaca el Tasting Room diseñado por Gloria Cortina en el Collectors Lounge, el espectacular candelabro de 500 botellas de Tequila de Casa Dragones creado por Tatiana Bilbao y una exclusiva Collector’s Cup en colaboración con el artista Petrit Halilaj.
Miami Beach, FL (diciembre de 2024) – Casa Dragones, el aclamado tequila ultra-premium de pequeños lotes cofundado por la CEO Bertha González Nieves, se enorgullece de entrar por cuarto año como Socio Oficial de Destilados de Agave de Art Basel Miami Beach (6-8 de diciembre), reafirmando así, su compromiso con el arte contemporáneo, el diseño innovador y la artesanía mexicana; y destacándose como el único socio de destilados de agave. 
En el Collectors Lounge de Art Basel Miami Beach, un espacio dedicado al arte y experiencias interactivas, Casa Dragones presenta el “Quiote Bar”, un espacio de degustación personalizado y diseñado por Gloria Cortina, una de las principales diseñadoras de México. Inspirado en el galardonado Tasting Room de Casa Dragones en el corazón histórico de San Miguel de Allende, el diseño de Cortina integra elementos orgánicos provenientes de los campos de agave de Casa Dragones en un espacio eco-consciente, similar a un museo.
Tomando como inspiración el quiote—la imponente y elegante flor que surge del corazón del agave—cada pared cuenta con formas escultóricas inspiradas en esta maravilla natural, que se extienden en vitrinas artísticas. Estas vitrinas exhiben por primera vez, la colección completa de las distintas ediciones especiales de Tequila Casa Dragones Joven que han sido intervenidas por artistas de renombre como Gabriel Orozco, Danh Vo, Pedro Reyes y Petrit Halilaj, cuyas obras más recientes se presentan actualmente en instituciones como The Met y Kurimanzutto en Nueva York. Cada edición encarna la artesanía y el legado que son fundamentales para Casa Dragones. 
“Es un honor continuar nuestra colaboración con Art Basel Miami Beach y trabajar junto a nuestra querida amiga Gloria Cortina para crear un espacio que encapsula nuestra colección Artist Edition. Cada botella de esta serie refleja relaciones únicas y una dedicación compartida con la artesanía”, afirma Bertha González Nieves. “Esta exhibición no sólo es una muestra, sino una celebración de las conexiones y expresiones creativas que nos inspiran, honrando así, la artesanía con el mismo cuidado al detalle con el que producimos cada botella”.
Por primera vez, Casa Dragones también abre su esperada serie de “Art-Tender” al público ubicándolo dentro de las salas de exhibición. Bajo un impresionante candelabro de 500 botellas de Casa Dragones diseñado por la reconocida arquitecta mexicana Tatiana Bilbao, la serie Art-Tender invita a destacados representantes del mundo del arte—incluyendo a Tavares Strachan, Mario García Torres, Leilah Babirye y Wilfredo Prieto—a servir como mixólogos invitados, creando cocteles inspirados en su práctica artística. Esta experiencia interactiva combina de manera perfecta creatividad y mixología, ofreciendo una visión única de la devoción de Casa Dragones tanto por el arte como por la hospitalidad.
El programa completo de Art-Tender está disponible en casadragones.com y a través de las listas de eventos de Art Basel Miami Beach, brindando a los asistentes la oportunidad de disfrutar de una rotación de artistas, cada uno presentando un coctel que refleja su visión artística personal.
Adicionalmente, Casa Dragones presenta la exclusiva Collector’s Cup en Art Basel Miami Beach, un diseño personalizado de edición limitada creado por el célebre artista Petrit Halilaj. Este vaso especial y reciclable esta disponible para su compra durante la feria junto con el Signature Cocktail. Las ganancias serán destinadas a la Fundación Hajde, seleccionada personalmente por Halilaj, que apoya el arte y la cultura en su ciudad natal en Kosovo, subrayando aún más el compromiso de Casa Dragones con causas que son importantes para los artistas con los que colabora.
Durante Art Basel Miami Beach, Casa Dragones es la única marca de tequila servida en todas las ubicaciones oficiales de la feria, incluyendo los bares oficiales y eventos VIP, así como en las fiestas, bares y restaurantes más exclusivos de la ciudad, llevando la experiencia Casa Dragones al corazón de la reunión más prestigiosa del mundo del arte.

Para más información sobre Casa Dragones, visita casadragones.com y sigue a @casadragones.

ACERCA DE CASA DRAGONES

Fundada y liderada por la CEO Bertha González Nieves, la primera Maestra Tequilera, Tequila Casa Dragones es un productor de lotes pequeños reconocido por sus tequilas ultra-premium para degustar. Lanzada en 2009 en México, Casa Dragones cuenta con cuatro expresiones de tequila excepcionalmente suaves. Casa Dragones Joven tiene un sabor complejo y suave, perfecto para maridar con alimentos, mientras que Casa Dragones Blanco, con su sabor fresco y agave-forward, es ideal para cocteles de autor o en las rocas. Casa Dragones Añejo Barrel Blend es el resultado de añejar su tequila en dos tipos de barricas de madera nueva, logrando un carácter distintivo y rico. Su expresión más reciente, Casa Dragones Mizunara, un tequila reposado 100% de agave azul, es el primero descansado exclusivamente en barricas de Mizunara, un roble raro originario de Japón y tradicionalmente utilizado para envejecer whiskies japoneses. La misión de Casa Dragones es ser parte de los productores de tequila que moldean el futuro de la industria a través de la innovación, la producción sostenible y la artesanía mexicana.
El nombre Casa Dragones se inspira en la legendaria caballería Dragones que inició el Movimiento de Independencia de México en 1810. La Casa Dragones en San Miguel de Allende, hogar espiritual de la marca, es una histórica caballeriza del siglo XVII transformada en una lujosa casa de cuatro habitaciones y un escaparate del diseño mexicano. San Miguel de Allende también alberga la Casa Dragones Tasting Room, conocida como “el bar de tequila más pequeño del mundo”. Casa Dragones está disponible en línea en www.casadragones.com y en todo EE. UU., México y selectos mercados en Europa.

ACERCA DE ART BASEL

Fundada en 1970 por galeristas de Basilea, Art Basel organiza hoy las ferias de arte más importantes del mundo para el arte moderno y contemporáneo, con ediciones en Basilea, Miami Beach, Hong Kong y París. Cada feria refleja la ciudad y región que la alberga, lo que se manifiesta en sus galerías participantes, las obras de arte presentadas y los programas paralelos producidos en colaboración con instituciones locales. Art Basel ha ampliado su compromiso más allá de las ferias a través de nuevas plataformas digitales e iniciativas como el Art Basel y UBS Global Art Market Report y The Art Basel Shop. El socio global de medios de Art Basel es Financial Times. Para más información, visita artbasel.com.
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