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CANCÚN, EL DESTINO PERFECTO PARA TUS VACACIONES 


XXX, 2024 - Ubicado en la costa caribeña de México, Cancún emerge como un destino emblemático que seduce los sentidos y despierta la imaginación de viajeros de todos los rincones del mundo. Esta joya de la Riviera Maya cautiva con su mezcla única de belleza natural, rica historia y vibrante cultura, convirtiéndola en el epicentro del Caribe mexicano.
Con una diversidad cultural que abarca desde las antiguas civilizaciones mayas hasta las influencias contemporáneas, Cancún se distingue como un semillero de culturas. Sus ruinas arqueológicas, cenotes, playas y selva narran historias ancestrales, mientras que sus festivales tradicionales y exquisita gastronomía deleitan los sentidos de quienes la visitan.
Enmarcado por espectaculares maravillas naturales, Cancún deslumbra con sus playas de arena blanca y aguas cristalinas que se extienden hasta donde alcanza la vista. Este paraíso ofrece una entrada a algunos de los ecosistemas más diversos del planeta, desde la selva tropical hasta los cenotes subterráneos y la segunda barrera de arrecifes de coral más grande del mundo. La abundante biodiversidad y la belleza natural hacen de Cancún un destino imprescindible para los amantes de la naturaleza y los aventureros por igual.
Residence Inn by Marriott, es el hospedaje ideal para descubrir este destino turístico, además de ser la mejor opción por su ubicación y espacios maravillosos para viajeros aventureros, en familia o para estancias largas.
Las suites se distinguen por su espacio, diseño cuidadoso y sus camas, que son altamente valoradas por los huéspedes, ofreciendo máximo confort y sueño reparador. Además, brindan una sensación reconfortante de hogar al contar con una cocina totalmente equipada que comprende refrigerador, cocina, microondas, tostador, cafetera e incluso lavavajillas. Esta completa gama de facilidades permite la preparación de alimentos en cualquier momento, lo cual resulta especialmente ventajoso durante estancias prolongadas.


El hotel ofrece una amplia gama de comodidades para garantizar una experiencia ideal a sus huéspedes. Cuenta con un gimnasio totalmente equipado para los que buscan mantenerse activos durante su estadía, también brinda la oportunidad de relajarse y socializar en el rooftop, que incluye una agradable piscina, convirtiendo este espacio en el escenario perfecto para encuentros y momentos memorables entre amigos y familiares. Además, cabe recalcar que es una propiedad pet-friendly, por lo que podrás disfrutar de la compañía de estos integrantes de la familia también durante tu estadía. 
Adicionalmente ofrece servicios de lavandería, mini super abierto las 24 horas y los desayunos de cortesía ofreciendo una selección de platillos saludables y deliciosos. Esta atención al detalle garantiza que cada comienzo de día sea energético y nutritivo, preparando a los huéspedes para aprovechar al máximo todas las experiencias que les esperan en el día.
Residence Inn by Marriott ofrece una gran ventaja para aventurarse a salir durante todo el día y explorar las maravillas cercanas; su conveniente ubicación sirve como punto de partida para explorar destinos cercanos, como las hermosas islas de Cozumel e Isla Mujeres, visitar parques temáticos o descubrir maravillas naturales, siendo innumerables las posibilidades de aventura en Cancún y sus alrededores.
Ya sea para relajarse en sus playas, descubrir la grandiosa historia y cultura de México o embarcarse en emocionantes aventuras al aire libre, Cancún lo tiene todo. Haz que tus vacaciones sean inolvidables y deja que Residence Inn by Marriott sea tu hogar lejos de casa. 


#####




Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 


Acerca de Residence Inn by Marriott
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas, con más de 800 propiedades ubicadas en más de 12 países y territorios. Diseñada para estadías prolongadas, la marca ofrece amplias suites con zonas de estar, de trabajo y de dormitorio independientes. Cocinas completamente funcionales, servicio de entrega de comestibles, supermercados abiertos las 24 horas y los desayunos de cortesía ayudan a los huéspedes a maximizar su tiempo mientras viajan. Cada Residence Inn ofrece conexión Wi-Fi gratuita tanto en los espacios públicos como en habitaciones, para garantizar así una conectividad continua durante su estadía.Como miembro de la cartera de Marriott International, Residence Inn se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy™, el nuevo nombre del programa de viajes de Marriott que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest® (SPG), el programa ofrece a los miembros una cartera extraordinaria de marcas globales, experiencias en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables, que incluyen la obtención de puntos para estadías gratuitas en hoteles y noches para el reconocimiento del estatus Elite. Para inscribirse sin costo o para obtener más información sobre el programa, visite MarriottBonvoy.com. Para obtener más información del hotel o reservar, visita residence-inn.marriott.com. Y para obtener consejos de viaje, lo último sobre la marca o conectar con otros viajeros, sigue nuestras redes sociales @ResidenceInn en Facebook, Twitter e Instagram.
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