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Turkish Technic y Air India Express amplían su colaboración mediante un nuevo acuerdo 
Turkish Technic, una de las principales empresas de mantenimiento, reparación y revisión (MRO) del mundo, ha firmado un acuerdo con Air India Express, filial del grupo Air India, que cubre su flota de Boeing 737-8 y 737-10.  
 El acuerdo cubre las necesidades de soporte de componentes y soluciones de 190 aeronaves Boeing 737-8 y 737-10, permitiendo a Air India Express beneficiarse de amplios servicios de componentes, tales como pooling de componentes, reparación, revisión, modificación y servicios logísticos de Turkish Technic. Aprovechando su extensa cadena de suministro global y su experiencia técnica, Turkish Technic continúa mejorando la eficiencia operativa y la fiabilidad de la flota de Air India Express.  
 Comentando el acuerdo, Mikail Akbulut, CEO y miembro del Consejo de Turkish Technic, dijo: «Estamos encantados de fortalecer aún más nuestra asociación con Air India Express a través de un nuevo acuerdo. La continuación de nuestra cooperación es un testimonio de nuestra fiabilidad en el soporte de componentes, suministro y servicios de soluciones. Confiamos en nuestras capacidades y en nuestra red global de cadena de suministro para seguir mejorando su eficiencia operativa. Agradecemos a Air India Express que nos haya elegido como su socio de soluciones de confianza. Nos entusiasma contribuir a la elevación de la aviación india». 
En cuanto a la continuación de la asociación, Aloke Singh, Director General de Air India Express, dijo: «Estamos encantados de contar con Turkish Technic como nuestro socio para el servicio de soporte de componentes y soluciones para los aviones B737-8 y B737-10. La colaboración reforzará aún más nuestras competencias de reparación y mantenimiento para la familia de aviones B737 de la aerolínea, que está creciendo rápidamente, y mejorará nuestra fiabilidad y disponibilidad de componentes para las operaciones de las aeronaves.» 
Turkish Technic ha sido un socio de soluciones de confianza para Air India Express, proporcionando diversas soluciones de mantenimiento durante muchos años. Este acuerdo consolida aún más la confianza mutua y la colaboración entre las dos empresas y refuerza la dedicación de Air India Express a la eficiencia operativa, ya que Turkish Technic garantiza operaciones ininterrumpidas y sin problemas para la aerolínea.
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