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Colección de película: Burger King y DreamWorks traen a tus personajes favoritos con llaveros exclusivos
 
· En la compra de 1 combo King Jr., los invitados más pequeños podrán llevarse un llavero con sus personajes favoritos de algunas de las películas más icónicas de DreamWorks: Kung Fu Panda, Shrek y Trolls.
· La promoción estará vigente del 10 de marzo al 20 de abril en sucursales seleccionadas de Burger King a nivel nacional.
Ciudad de México, 25 de marzo de 2025.- Los fanáticos del cine animado y de las hamburguesas a la parrilla están a punto de vivir una experiencia llena de sabor y nostalgia. Burger King y DreamWorks han unido fuerzas para llevar a la mesa de sus invitados a los personajes más queridos de la pantalla grande con una colección exclusiva de llaveros de peluche.
Del 10 de marzo al 20 de abril, quienes compren un combo King Jr. en mostrador o Auto-King recibirán un llavero de peluche de alguno de los personajes más icónicos de DreamWorks: Desde ‘Po’ de Kung Fu Panda, hasta Shrek, Burro y El Gato con Botas de Shrek 2, sin olvidar a Branch y Poppy de Trolls. Esta colección está lista para conquistar a los fans de estas inolvidables películas.
A diferencia de otras promociones, esta tiene un giro especial: no todas las sucursales de Burger King contarán con los llaveros, así que los verdaderos fanáticos tendrán que emprender su propia misión para encontrarlos. 
“En ocasiones anteriores, ya hemos ofrecido juguetes inspirados en las películas de DreamWorks, como la campaña que realizamos con Kung Fu Panda, y esta vez quisimos darles a nuestros invitados algo igual de emocionante. Queremos que cada visita a nuestras sucursales sea una experiencia divertida tanto para niños como para adultos, y estos llaveros son una forma perfecta de lograrlo” mencionó Rodrigo Suárez Urquiza, director de Marketing de Burger King México. 
Desde 2019, Burger King ha reafirmado su compromiso con la comida auténtica, eliminando conservadores, colorantes y saborizantes artificiales de su menú bajo la premisa de que "Lo real sabe mejor". Hoy, con más de 450 sucursales en México, la marca sigue ofreciendo hamburguesas preparadas a la parrilla, con ingredientes frescos y de alta calidad, manteniendo su esencia y autenticidad en cada bocado.
Si eres un verdadero fanático de DreamWorks y del sabor a la parrilla, esta es tu oportunidad para armar tu colección. Visita las sucursales participantes, pregunta por la disponibilidad y descubre cuál de estos entrañables personajes se unirá a tu aventura. ¡No dejes que tu favorito se te escape!

Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico


Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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