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Hotel Xcaret Arte será la sede de la segunda edición del  Festival PAAX GNP reuniendo a lo mejor de la música sinfónica y la danza del mundo en la Riviera Maya 

· Por segundo año consecutivo se presenta este festival bajo la dirección artística de Alondra  de la Parra, acompañada por el grupo de solistas de talla mundial que conforman La Orquesta Imposible. 
· Hotel Xcaret Arte hospeda eventos y artistas que invitan a sentir la inspiración y conexión con uno mismo. 
· Los boletos están disponibles en la página oficial del Festival PAAX GNP 2023 www.festivalpaaxgnp.com


Playa del Carmen, Quintana Roo, 12 de junio de 2023.- Hotel Xcaret Arte recibe a Alondra de la  Parra y a destacados artistas internacionales del 29 de junio al 8 de julio con el fin de llevar a cabo la segunda edición del Festival PAAX GNP. Se trata de 10 días de conciertos, ballet y otras manifestaciones artísticas que se enfocan en celebrar la creatividad, el respeto y la conexión humana, donde las bellas artes juegan un papel fundamental.  
Este festival es un evento único que combina la belleza del arte con la maravilla natural del Caribe Mexicano. Una experiencia que no se pueden perder los amantes del arte y la música. Además de los programas de música y ballet, se busca vincular a niños y jóvenes de la región a través de un programa de instrucción y práctica colectiva de la música orquestal llamado “Armonía Social” que tiene como fin crear orquestas regionales y formar futuros músicos. 
El Festival PAAX GNP es una oportunidad única de descubrir nuevas expresiones artísticas y de disfrutar una vivencia sensorial inolvidable en un paraíso natural como lo es Xcaret. Se buscará dar a los participantes una experiencia única en la que la creatividad y el talento los lleve a un viaje a través de un despertar de todos los sentidos, es decir, la música al oído, el ballet a la vista, el gusto, el tacto y el olfato con la mejor comida de México ofrecida por el Colectivo Gastronómico más importante del país de Grupo Xcaret.
Entre los solistas internacionales que actuarán en el festival se encuentran los pianistas María  Hanneman y Thomas Enhco, así como los violinistas Alexis Cárdenas y Aleksey Igudesman. También se presentarán destacados bailarines como Amanda Assucena y Robbie Fairchild entre otros. La Gala de Ballet contará con Christopher Wheeldon, coreógrafo en residencia del Festival PAAX GNP, uno de los más destacados de nuestro tiempo. Habrá charlas a cargo de los artistas invitados, quienes compartirán su experiencia y conocimientos con el público asistente.
Hotel Xcaret Arte hospeda artistas y eventos que llevan a sentir la inspiración y conexión con uno mismo. Este gran festival brinda la posibilidad de disfrutar de las actividades recreativas que ofrece Grupo Xcaret con los diferentes parques a través de la modalidad All-Fun Inclusive ® teniendo acceso ilimitado a la oferta de 9 parques naturales y de aventura así como la posibilidad de experimentar nuevas aventuras como Xunset, en la que se puede apreciar el atardecer a bordo de un catamarán, Xcaret Xailing así como Xcaret Xpeditions. 
La compra de boletos está disponible en la página oficial del festival www.festivalpaaxgnp.com
# # # 
Acerca de Grupo Xcaret 
Grupo Xcaret es una empresa mexicana, con más de 30 años de experiencia, especializada en ofrecer  experiencias únicas e inolvidables a sus visitantes, inspiradas en el respeto por la naturaleza, la cultura y la vida  cuya trayectoria en la recreación turística sostenible inició en 1990, posicionándose, hoy en día, como los líderes  en esta industria. Cuenta con tres unidades de negocio divididas en: Parques, bajo la que opera los parques  más emblemáticos de Cancún y la Riviera Maya: Xcaret, Xel-Há, Xplor, Xplor Fuego, Xoximilco, Xenses y  Xavage; Hoteles, unidad de negocio que inició operaciones con la apertura en 2017 de Hotel Xcaret México,  Hotel Xcaret Arte, y el recientemente inaugurado La Casa de la Playa; y Tours en los que ofrece recorridos  únicos por Xichén, Cobá, Tulum y Xenotes. Uno de sus grandes logros alcanzados para los visitantes, es la  garantía de experiencias y entornos seguros e higiénicos, integrada en su Modelo Xeguridad 360. 

Acerca de Alondra de la Parra
La mexicana Alondra de la Parra estudió composición en el Centro de Investigación y Estudios de la Música (CIEM) en México, un BM en ejecución pianística con Jeffrey Cohen en la Manhattan School of Music y una Maestría en Dirección Orquestal con Kenneth Kiesler. Aún en Nueva York, a los veintitrés años, fundó la Orquesta Filarmónica de las Américas (POA) con la que grabó su primer álbum: “Mi Alma Mexicana”, que fue producido en 2010 por Sony Classical. El disco estuvo entre los “top 10” del “Billboard Chart” de los Estados Unidos y fue el primer álbum clásico en lograr la categoría “Platino” en México en menos de dos meses. Ha dirigido las más prestigiosas orquestas de Francia, Alemania, Estados Unidos, Japón, Brasil, Suecia, Rusia y Austria incluyendo la Orquesta de París, la Orquesta Filarmónica de Londres, la Orquesta Sinfónica del Radio de Berlín, la Cameristi della Scala de Milán y la Ópera del Estado de Berlín, así como el Royal Opera House en Londres, la Orquesta Sinfónica de la Radio de Viena y la Orquesta Sinfónica de Queensland.

Acerca de GNP Seguros
GNP Seguros es una empresa aseguradora mexicana multirramo con 121 años de experiencia y líder en el Sector Asegurador de México. Forma parte de uno de los conglomerados empresariales más importantes de México, GRUPO BAL, el cual está constituido por instituciones de gran prestigio y destacadas en cada uno de sus sectores: seguros, pensiones, financiero, comercial, industrial y educativo.
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