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Benoeming
Dr. Christian Vollmer, nieuwe vicevoorzitter voor productie bij SEAT
Dr. Vollmer krijgt de leiding over de productie bij SEAT in een periode van digitale transformatie en van engagement inzake Industry 4.0
Hij zal zijn functie in Martorell opnemen nadat hij de functie van technisch uitvoerend vicevoorzitter voor SAIC VOLKSWAGEN in Shanghai heeft bekleed.

Dr. Christian Vollmer is, met ingang vanaf 1 juli 2018, benoemd tot nieuwe vicevoorzitter voor productie bij SEAT. Tot nu toe was Dr. Vollmer technisch uitvoerend vicevoorzitter van SAIC VOLKSWAGEN, de joint venture die in 1984 tussen SAIC Motor en de Volkswagen-groep werd gesloten.

De nieuwe vicevoorzitter neemt hiermee de taken over van Dr. Andrea Tostmann, die werd benoemd tot nieuw lid van de raad van bestuur voor productie en logistiek voor het merk Volkswagen.

Dr. Vollmer, die rechtstreeks zal rapporteren aan SEAT-voorzitter Luca de Meo, wordt verantwoordelijk voor het beheer van de drie productiesites van het merk: Martorell, El Prat de Llobregat (SEAT Componentes) en Barcelona. In deze periode van digitale transformatie en engagement inzake Industry 4.0 krijgt hij ook de leiding over de verdere uitbouw van strategieën die verband houden met duurzaam milieubeleid en met de uitdagingen die de mobiliteit van de toekomst met zich meebrengt.

Dr. Christian Vollmer (48) beschikt over een doctoraatstitel in mechanica en maakt sinds 1999 deel uit van de Volkswagen-groep. Hij begon zijn carrière op het hoofdkwartier van de groep in Wolfsburg op de afdeling Press Planning voor hij assistent-vicevoorzitter werd. In 2005 verhuisde hij naar Bratislava (Slovakije) om daar de productieafdeling te leiden. In 2010 werd hij overgeplaatst naar China als uitvoerend directeur voor productie in Shanghai, waar hij sinds 2014 de rol van technisch uitvoerend vicevoorzitter op zich nam voor SAIC VOLKSWAGEN.

SEAT-voorzitter Luca de Meo heette de nieuwe vicevoorzitter voor productie welkom: “Ik ben ervan overtuigd dat de uitgebreide ervaring van Dr. Vollmer in positieve zin zal bijdragen tot de globalisering van SEAT. Bovendien zal hij nog een extra boost geven aan de ontwikkeling van onze productieprocessen zodat wij vooruitgang kunnen blijven boeken en evolueren op belangrijke vlakken zoals Industry 4.0, digitalisering van de productie en de duurzaamheid van de SEAT-productiesites.”

Dr. Vollmer vervoegt de Martorell-site van SEAT in het jaar dat de fabriek zijn 25ste verjaardag viert en zowat 10 miljoen voertuigen heeft geproduceerd.







SEAT is de enige constructeur die in Spanje wagens ontwerpt, ontwikkelt, bouwt en commercialiseert. De multinational, die deel uitmaakt van de Volkswagen-groep, heeft zijn hoofdzetel in Martorell (Barcelona) en exporteert ruim 80% van zijn wagens naar meer dan 80 verschillende landen. In 2017 verkocht SEAT wereldwijd 470.000 wagens.
De SEAT-groep stelt meer dan 14.700 personen tewerk in zijn drie productiecentra in Barcelona, El Prat de Llobregat en Martorell, waar onder andere de succesvolle Ibiza, Leon en Arona worden gebouwd. Verder bouwt SEAT de Ateca en Toledo in Tsjechië, de Alhambra in Portugal en de Mii in Slovakije.
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