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¡Fan Army tiene todo para los Sanrio Lovers!


Ciudad de México, 6 de Mayo de 2021.  Si hay algo que ha hecho especiales a los fans de Hello Kitty es que llevan ese amor a todos los aspectos de su vida, compartiéndolo con sus seres queridos y otros fans de este simpático personaje, así como otros integrantes del universo Sanrio. Y si tú eres una de esas personas, entonces tenemos una noticia que te encantará, porque ahora podrás disfrutar de una nueva experiencia de compra. 

A partir del 6 de mayo podrás disfrutar de Fan Army, una tienda en línea para los verdaderos fanáticos de prendas exclusivas de tus personajes favoritos. En ella podrás encontrar grandes complementos para tu guardarropa, como playeras, sudaderas, bolsos tote, ¡y mucho más!, con estampados exclusivos de Hello Kitty, Gudetama, Badtz Maru y Aggretsuko, entre otros.

Fan Army tiene un novedoso modelo print on demand. Esto quiere decir que solo se producirá lo que los Sanrio lovers vayan solicitando. Además de diseños personalizables, así que esta es tu oportunidad para elegir un exclusivo modelo que tenga esos detalles que lo harán único. 

¿Ya encontraste o personalizaste tu prenda favorita? ¡Súper! En unos cuantos días la podrás tener en tus manos, porque Fan Army cuenta con envíos a todo México. Además, la tienda cuenta con diseños para todos los géneros y edades, por lo que podrás encontrar algo especial para ti.

¡Únete a la Fan Army! Y descubre nuevas y fabulosas propuestas de tus personajes favoritos. Ingresa a https://sanrio.fanarmy.shop/ y deléitate con todo lo que este nuevo e-commerce tiene para ti. 
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.


CONTACTO
Another Company 
Víctor Sánchez
Account Executive
Tel: (+52) 55 1360 3390
victor.sanchez@another.co

Another Company
Aileen Alvarado
Business Manager
Tel: (+52) 55 4141 1284
aileen@another.co





image1.png
%’n:uo KITTY®




