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Happy Fix, da’s McDonald’s in ruil voor een taakje

Brussel, 8 april 2021 – De paasvakantie… dat is normaal gezien genieten van de eerste echte warme dagen, gaan skiën met vrienden of urenlang rondhangen in het skatepark of op terrasjes. En daar zitten de kinderen dan. Binnen omdat het te koud is, ze mogen hun vrienden niet zien en tot overmaat van ramp komen die ouders opdraven met takenlijstjes. ‘Want ze kunnen toch niet  de hele dag voor tv hangen he!’.

McDonald’s to the rescue! Want vanaf vandaag kan je eender wie je wil een taakje toewijzen voor ‘een McDo’ke’ in ruil. Een voorbeeldje? Ouders willen dat zoon- of dochterlief het gras afrijdt. Of babysit op jongere broer of zus. Dan kunnen ouders nu een McDo beloning in het vooruitzicht stellen. Of je kan een vriend een Big Mac beloven als hij je helpt een Big Sofa te verhuizen. Voorbeelden genoeg waarbij de Happy Fix van pas komt deze tijden. Je gaat gewoon naar de app, je kiest voor Happy Fix en verstuurt een opdracht naar wie je wil.

Beetje omkoperij? Nah. Want eindelijk krijg je het als ouder gedaan om zonder gemor wat hulp te krijgen. Of staan je vrienden in de rij om je te helpen bij je verhuis. Win-win, want zo kan iedereen op het einde van de dag sneller in de zetel ploffen. Met een Big Mac.


***

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen: 
Kristel Muls – McDonald’s België – kristel.muls@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – TBWA Reputation – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Anneleen Coppens – TBWA Reputation – +32 497 05 08 81 – anneleen.coppens@tbwa.be

Over McDonald’s België 
De 96 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 24 franchisenemers. Samen met McDonald’s België stellen zij 5.405 medewerkers tewerk, waarvan 55% jongeren onder de 25 jaar. Meteen vanaf de eerste dag krijgen zij permanente opleidingen. Vorig jaar konden de McDo medewerkers van zo’n 106.800 uren opleiding genieten. Sinds zijn komst naar België, 43 jaar geleden, draagt McDonald’s duurzaamheid hoog in het vaandel en nam het hiervoor concrete maatregelen aan zoals het invoeren van 100% groene energie sinds 2007.
Meer info op: www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgie
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