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¡EL MEJOR REGALO PARA LA VISIÓN DE LOS MÁS PEQUEÑOS!

Porque cuidar la salud visual es una muestra de amor más grande que cualquier otro regalo.

Ciudad de México, 27 de abril de 2023 - Cuando nacemos, contamos con todas las estructuras necesarias para alcanzar la visión, las cuales se desarrollan durante nuestros primeros años de vida. Sin embargo, no existe certeza alguna de que este proceso logre completarse exitosamente, por lo que a lo largo del desarrollo, se presentan problemas de visión.

La visión juega un papel clave en el desarrollo y crecimiento de los niños, por lo que como padres debemos nutrir y promover una visión saludable durante los años escolares de nuestros hijos, especialmente cuando su sistema visual aún se está desarrollando. Y puede resultar complicado en un mundo cada vez más conectado y digitalizado.

La exposición a las pantallas, puede ser perjudicial para los niños con problemas de miopía, hipermetropía o astigmatismo, dando como resultado el impedimento de una buena calidad de vida, dificultades de aprendizaje y hacer que no alcancen su potencial.

Lo ideal es encontrar una opción de lentes adecuada que se adapte a sus necesidades y estilo de vida, que les permita seguir descubriendo, aprendiendo sin dejar de disfrutar cada segundo de su infancia, por lo que Essilor® ofrece dos grandes opciones para los más pequeños del hogar.

Las lentes EYEZEN® KIDS son ideales para niños entre 6 y 12 años, ya que ofrecen una solución todo en uno que ha sido probada en condiciones reales y ofrecen tanto comodidad como protección.

Además de relajar y proteger sus ojos en circunstancias normales, también lo hacen cuando estos se encuentran frente a las pantallas, les brindan una visión más nítida en cualquier dirección y se adaptan de una manera cómoda a cualquiera de sus actividades diarias.

Por su parte, las lentes Stellest™ poseen una tecnología que ayuda a frenar la progresión de la miopía en los niños, ralentizándola un 67% en comparación con los lentes monofocales y brindándole a los pequeños un 100% de adaptabilidad durante su primera semana de uso.

Estas lentes están diseñadas con 2 partes complementarias que juntas, ayudan a corregir y aportar nitidez en la visión de tus hijos así como frenar la progresión de la miopía, además de brindar comodidad y seguridad a sus usuarios.

No existe una muestra de amor más grande que regalarle a nuestros hijos las herramientas necesarias para contar con una mejor salud visual y por consiguiente, una mayor calidad de vida.

Recuerda que antes de tomar una decisión respecto a la salud visual de tus hijos, es indispensable consultar con un especialista. Conoce más sobre EYEZEN® KIDS en el sitio web https://global.essilor.com/mx/productos/eyezen/eyezen-kids y  sobre Stellest™ en https://global.essilor.com/mx/productos/stellest.

Acerca de EssilorLuxottica
EssilorLuxottica es líder mundial en el diseño, fabricación y distribución de lentes oftálmicas, monturas y gafas de sol. Formada en 2018, su misión es ayudar a las personas de todo el mundo a ver más y ser más, atendiendo a sus necesidades de visión en evolución y a sus aspiraciones de estilo personal. La compañía reúne la experiencia complementaria de dos pioneros de la industria, uno en tecnología avanzada de lentes y el otro en la artesanía de gafas icónicas, para establecer nuevos estándares de la industria para el cuidado de la visión y la experiencia del consumidor en torno a ella. Marcas de gafas influyentes como Ray-Ban y Oakley, marcas de tecnología de lentes como Varilux y Transitions, y marcas de venta al por menor de categoría mundial como Sunglass Hut, LensCrafters, Salmoiraghi & Viganò y GrandVision forman parte de la familia EssilorLuxottica. EssilorLuxottica tiene aproximadamente 180.000 empleados. En 2021, la empresa generó unos ingresos consolidados pro forma de 21.500 millones de euros. La acción de EssilorLuxottica cotiza en el mercado Euronext de París y está incluida en los índices Euro Stoxx 50 y CAC 40. Códigos y símbolos: ISIN: FR0000121667; Reuters: ESLX.PA; Bloomberg: EL:FP. Para más información, visite www.essilorluxottica.com.
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