 
Rolverdeling 
  
1. Rik Van de Walle (UGent)                                         
Inleiding: UGent, UAntwerpen en VUB kondigen 
de alliantie aan tussen de 3 universiteiten en de samenwerking op vlak van levenslang leren. 
2. Caroline Pauwels (VUB)                                              
Het eerste resultaat: Lancering van het platform NOVA Academy waarop het LLL -aanbod staat van de drie universiteiten. “Dicht bij de Burger” 
3. Herman Van Goethem (UAntwerpen)                    
De toekomst: Microcredentials en nieuwe gezamenlijke opleidingen in de toekomst: Dit najaar Diginova,  nwe opleiding Internet Of Things 
 

 
Wij zijn hier vandaag samen om aan jullie onze alliantie en samenwerking voor te stellen. 
 
Wij zijn drie universiteiten die dezelfde visie en ambitie delen op een aantal terreinen en overtuigd zijn van het feit dat we door samen te werken onze expertise optimaler en efficiënter kunnen benutten en dat dit de maatschappij ten goede kan komen. 
 
De drie universiteiten streven hierbij niet alleen naar een sterkere gezamenlijke alliantiewerking, maar ook naar een versterking van elke universiteit afzonderlijk. we bouwen voort op bestaande samenwerkingen en een gemeenschappelijke visie op de rol en de verantwoordelijkheid van universiteiten in de samenleving. We streven een samenwerking na op voet van gelijkwaardigheid en met respect voor de eigenheid, het profiel en de autonomie van elke partner. De alliantie tussen de UGent, UAntwerpen en VUB opent nieuwe perspectieven voor het hoger onderwijs in België, maar is ook een meerwaarde op internationaal niveau.  
Deze samenwerking is tegen niemand gericht, samenwerking met anderen blijft mogelijk (trouwens uiteraard en in de eerste plaats ook met buitenlandse instellingen, een terrein waarop we nu ook al heel actief zijn), maar we zien elkaar op een aantal terreinen als geprivilegieerde partners.  Het is niet de bedoeling lopende of toekomstige samenwerkingsinitiatieven met universiteiten buiten het consortium van onze drie instellingen te beknotten.  
Het is wel de bedoeling om elkaar als eerste aanspreekpunt te beschouwen.  
 
In eerste instantie willen we met deze alliantie concreet werk maken van het samenwerken op vlak van ‘levenslang leren’.  
 
Leren stopt niet zodra je het diploma behaald hebt, wel integendeel.  In de technologisch snel veranderende en zich ontwikkelende maatschappij is het belangrijk dat dat iedereen blijft werken aan het her- en vernieuwen van zijn of haar competenties. In de maatschappij van vandaag veroudert kennis snel. Levenslang leren is de manier om als persoon klaar te staan voor die veranderingen. Zo kunnen burgers voortdurend op de hoogte blijven van de ontwikkelingen binnen hun domein en zo bijdragen aan de noden van de maatschappij. 
Er is eensgezindheid over de vaststelling dat vorming en opleiding de sleutel zullen vormen voor de arbeidsmarkt van de komende jaren. Ze zijn met name cruciaal voor de relance en voor de transitie naar een groene en digitale economie. Maar evenzeer gaat het om initiatieven in het kader van persoonlijke ontplooiing en een goede mentale gezondheid. 
Een gezonde maatschappij dus in verschillende betekenissen van het woord. En uiteraard is levenslang leren een voorwaarde om op Europees en internationaal niveau een competitieve kennisregio te blijven. 
 
De drie universiteiten onderschrijven het belang van levenslang leren voor de maatschappij en het individu en we zien hierin een belangrijke maatschappelijke taak voor onszelf wegelegd. 
Als academische aanbieders hebben de universiteiten de taak om de nieuwste innovaties en ontwikkelingen in het wetenschappelijke onderzoek te vertalen naar de samenleving. Dit is een opdracht die veel inspanningen, expertise en middelen vereist, ook daarom willen we hier de krachten bundelen.  
 
Inzetten op levenslang leren is een absolute prioriteit voor onze alliantie. Universiteiten hebben een belangrijke maatschappelijke rol en net daarom moeten we hier blijvend op inzetten 
Samen kunnen we inzetten op regionale spreiding en complementariteit en zo meer lerenden bereiken. Zo dragen we bij aan het versterken van levenslang leren in Vlaanderen. Uit verschillende studies blijkt immers dat de participatie aan levenslang leren in Vlaanderen nog steeds beperkt is en lager dan in veel andere Europese landen. Daarenboven kunnen we met de nieuwe focus op Levenslang Leren ook  een meerwaarde zijn op internationaal vlak.  
 
We richten hiervoor Nova Academy op. Onder Nova Academy zullen verschillende gemeenschappelijke (opleidings-)initiatieven worden uitgebouwd. Met Nova Academy willen de drie universiteiten het levenslang leren in Vlaanderen versterken onder het motto ‘Bringing Learning to life’. 
  

