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Pressemitteilung
Adient kündigt umfassendes Transformationsprogramm angesichts der Schwäche des europäischen Marktes an
Burscheid, 22. April 2024 – Adient, international führender Anbieter von automobilen Sitzsystemen, hat heute ein strategisches Transformationsprogramm in Europa angekündigt. Das Unternehmen reagiert damit auf die anhaltende Marktschwäche und den hohen Preisdruck in der Automobilindustrie. Betroffen ist unter anderem das Entwicklungszentrum in Kaiserslautern, an dem 40 der 280 Positionen entfallen sollen.
Der tiefgreifende Wandel, den die Automobilindustrie derzeit durchläuft, stellt Fahrzeughersteller und Zulieferer vor große Herausforderungen. Zu den Hintergründen gehören etwa der Übergang zur E-Mobilität, die Folgen von Krisen und Unterbrechungen der Lieferketten sowie Überkapazitäten und hoher Wettbewerbsdruck. Für Adient als Zulieferer ist das angekündigte Transformationsprogramm daher unumgänglich, um sich auf das langfristig geringere Marktvolumen einzustellen. 
Unter anderem betreffen die geplanten Maßnahmen, die bis spätestens zum Jahr 2027 abgeschlossen sein sollen, europaweit rund 360 Stellen in der Verwaltung und Entwicklung. Während ein Teil davon an andere Standorte des Unternehmens verlagert werden soll, bedauert Adient, dass damit auch der Abbau von 220 Positionen in Europa unumgänglich wird. Dies betrifft unter anderem den Standort Kaiserslautern, an dem 40 der dort ansässigen 280 Positionen entfallen sollen. 
Die geplante Neuausrichtung der Verwaltungs- und Entwicklungsstrukturen stellt nur einen Teil des europaweiten Transformationsprogramms dar, mit dem das Unternehmen den aktuellen Marktherausforderungen begegnet. Ziel des umfassenden Programms ist insgesamt eine Effizienzsteigerung, Prozessoptimierung und Erhöhung der Wettbewerbsfähigkeit, vor allem im Hinblick auf die anhaltende Marktschwäche. 
Belegschaft und Arbeitnehmervertretung wurden heute auch in Kaiserslautern entsprechend informiert, so dass die Verhandlungen der Sozialpartner in Kürze beginnen können. Das Unternehmen ist bestrebt, die notwendigen Maßnahmen sozialverträglich umzusetzen und möglichst viele der betroffenen Stellen im gegenseitigen Einvernehmen abzubauen.

Über Adient: 
Adient (NYSE: ADNT) ist ein global führender Anbieter von Automobilsitzen. Mit mehr als 70.000 Mitarbeitern in 29 Ländern betreibt Adient 200 Produktions- und Montagewerke weltweit. Wir produzieren und liefern Automobilsitze für alle großen Automobilhersteller. Unsere Expertise umfasst alle Stufen des automobilen Sitzherstellungsprozesses, von kompletten Sitzsystemen bis hin zu einzelnen Schaumstoff-, Bezugs- und Metallkomponenten. Unsere integrierten, firmeninternen Kompetenzen decken die gesamte Wertschöpfungskette von der Forschung und Entwicklung über das Design bis zur Konstruktion und Fertigung ab. Jedes Jahr statten wir Millionen von Fahrzeugen aus. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.adient.com.
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