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TomTom Bandit, pour des vidéos de vacances 
ultra-mémorables !
- Encore plus de plaisir avec les nouveaux packs aventure et vélo - 

Gand, le 26 mai 2016 – Cette année, personne n’oubliera d’emporter TomTom Bandit dans ses bagages ! Prendre de chouettes vidéos de vacances est à la portée de chacun avec cette caméra d’action compacte et pratique : paysages fantastiques, moments spéciaux en famille ou entre amis, excursions aventureuses… La vie est suffisamment chargée, il est agréable de revoir à l’occasion les bons moments qui font qu’elle en vaut la peine. Et grâce à la fonction « shake & edit », monter une vidéo est un jeu d’enfant et partager ses aventures ne prend que quelques minutes. Ainsi, ceux qui sont restés à la maison peuvent aussi en profiter ! 
*NOUVEAU* Pack aventure 

TomTom a créé un pack spécialement dédié aux voyageurs du genre aventureux, dans lequel la TomTom Bandit, équipée d’un support supplémentaire à fixer par exemple sur un sac à dos, est accompagnée d’accessoires supplémentaires tels qu’un cache lentille de plongée. Avec ce pack, les aventuriers ont désormais sous la main tout ce qu’il leur faut pour filmer leurs exploits. Qu’il s’agisse d’une death ride complètement dingue ou de plongée en mer, toutes les occasions de fixer l’instant en haute résolution peuvent maintenant être saisies, afin de revivre à volonté ces expériences uniques par la suite et de les partager avec ses amis.  
Prix : 299,95 euros
*NOUVEAU* Pack vélo
TomTom fait maintenant aussi le bonheur des fous de vélo : avec le nouveau pack vélo, les cyclistes seront totalement parés pour sillonner le monde à vélo et capter ces moments en images. Le pack vélo comprend évidemment une caméra TomTom Bandit, plus un support spécial vélo et des accessoires pratiques.
Prix : 349,95 euros
Shake & edit

Grâce au serveur média intégré, plus besoin de télécharger les vidéos avant de les monter. La caméra fonctionne avec une application mobile qui permet de monter et partager ses films en quelques minutes grâce à la fonction « shake to edit ». 
Appli pour smartphone 

TomTom Bandit fonctionne avec une application gratuite, qui propose un écran de visualisation tout en filmant et un outil de tri des vidéos ultra-rapide. Les images peuvent être regardées instantanément avec l’application grâce au serveur média intégré à la caméra. Pour monter une vidéo en quelques secondes à partir des moments forts retenus, il suffit de secouer son smartphone. Les utilisateurs peuvent facilement modifier les vidéos, y ajouter de la musique ou des filtres (ex. : vitesse) avant de les partager sur les réseaux sociaux ou avec leurs amis. 

Étanche & de qualité supérieure
Pour produire de superbes vidéos, la caméra d’action TomTom Bandit est équipée d’une lentille grand angle, d’un capteur 16 MP CDD et d’un puissant processeur. Elle est également étanche, ce qui rend inutile l’utilisation d’un boîtier de protection
. Un cache lentille supplémentaire lui permet de rester étanche jusqu’à une profondeur de 50 mètres. Le système de fixation est très facile à actionner pour monter sa caméra sur différents supports. Le Batt-stick détachable a été spécialement conçu pour intégrer à la fois une batterie longue durée, un emplacement pour une carte MicroSD et un port USB 3.0. Il suffit de le connecter à son ordinateur pour recharger la batterie tout en transférant les vidéos. Aucun câble supplémentaire ou adaptateur n’est nécessaire. 

Disponibilité
La TomTom Bandit peut être achetée sur tomtom.com et dans une sélection de points de vente.
Le pack aventure coûte 299,95 euros et le pack vélo 349,95 euros.
Toute une série d’accessoires sont également disponibles.

Pour en savoir plus, consultez http://www.tomtom.com/action-camera/.
Caractéristiques techniques

· Vidéo 1080p30, 180p60, 72p60, 720p120

· Cinematic 2.7k30, 4K15

· Time lapse de base 4k30, 1080p30 (divers intervalles de capture)

· Slow motion de base 1080p x2, 720p x4, WVGA x6

· Mode en rafale : 16MP pour 10/s

· Wi Fi, Bluetooth et USB 3.0 

· Plusieurs accessoires disponibles

· Au moment du lancement, l’appli pour smartphone sera uniquement disponible pour iOS. Une version Android viendra bientôt la compléter. Cela est valable pour les 2 packs.
À propos de TomTom
TomTom (TOM2) favorise le mouvement. Chaque jour, des millions de personnes dans le monde s'appuient sur les solutions TomTom pour prendre des décisions plus éclairées. Nous nous attachons à concevoir et développer des produits innovants, permettant à leurs utilisateurs d'atteindre plus facilement leurs objectifs. Plus connu comme le leader mondial de solutions de cartographie et de navigation, TomTom développe également des montres de sport GPS et des solutions de gestion de flotte à la pointe de la technologie, sans oublier des produits basés sur la localisation qui compte parmi les plus sophistiqués du secteur. Notre activité est composée de quatre business units orientées clients : Consumer, Automotive, Licensing et Telematics. Fondée en 1991, notre société, dont le siège est basé à Amsterdam, emploie aujourd'hui 4000 collaborateurs répartis à travers le monde et commercialise ses produits dans plus de 41 pays.
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