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Estrena la motocicleta que siempre soñaste con los increíbles bonos del Moto Fest 2024 
· En esta temporada de precios especiales, TVS Motor México acelera tus pulsaciones con los precios más bajos del 2024 en cuatro de sus modelos más buscados: XL 100, RTR 160, Stryker 3V y la icónica Ronin.  

Ciudad de México, 13 de noviembre de 2024.- La temporada de descuentos en el motociclismo puede hacer que a cualquiera se le libere la adrenalina. Tan solo en México, se prevé que el mercado de motocicletas continúe su aceleración en los próximos años con una tasa de crecimiento anual compuesta del 4.67% entre 2024 y 2029, según Statista. 
[bookmark: _Int_eP0hxy2X]Esta cifra evidencia que el amor por las motocicletas cada vez es más grande. Por eso, TVS Motor México, el tercer mayor fabricante de vehículos de dos ruedas del mundo, sorprende a los amantes de las motocicletas con descuentos de hasta $13,000 pesos a través del Moto Fest 2024, donde entras caminando y sales rodando. 
Aprovecha esta gran fiesta de descuentos irresistibles para estrenar una motocicleta con la tecnología, calidad en el ensamble y durabilidad que distingue a cada uno de los modelos de TVS Motor México. 
Este fin de año, el fabricante de motocicletas de India con el mayor portafolio del mundo, tiene los precios más bajos del año en cuatro de sus motocicletas más buscadas en México, gracias a sus bonos de contado.
XL 100 con bono de $5,000: Experimenta una conducción cómoda y eficiente en el día a día con esta increíble motocicleta, diseñada para las demandas más duras. Ya sea para desplazarte al trabajo o para explorar nuevos lugares en la ciudad, esta motocicleta te brindará la agilidad y durabilidad que necesitas en cada recorrido. 

RTR 160 4V con bono de $10,000: Si lo que buscas es una sensación deportiva, este icónico modelo te permitirá alcanzar el máximo rendimiento en la pista que siempre has soñado. Cuenta con una pantalla digital inspirada en carreras y motor RTR para que puedas rodar con libertad y a tu ritmo. 

Stryker 3V con bono de $6,000: ¿Buscas una motocicleta para la aventura en el día a día? La Stryker 3V es lo que necesitas: su estilo deportivo, rendimiento líder en su clase y comodidad harán que cada viaje se convierta en una experiencia llena de emoción y libertad. Diseñada para quienes buscan una mezcla de agilidad y potencia, esta moto te acompañará tanto en tus trayectos urbanos como en escapadas fuera de la ciudad.

Ronin con bono de $13,000: ¡Esta motocicleta es incomparable! Ya sea en calles, colinas o senderos, vas a alcanzar un equilibrio perfecto de conducción entre potencia y maniobrabilidad. 

¿Listo para rodar con emoción en este fin de año? Consulta https://mexico.tvsmotor.com/es/ y sácale provecho al Moto Fest 2024; tienes hasta el 30 de noviembre del 2024 para encender el motor de tu motocicleta favorita. 

Sobre TVS Motor Company 

TVS Motor Company es un reconocido fabricante de motocicletas y vehículos de tres ruedas a nivel mundial, promoviendo el progreso a través de la Movilidad Sostenible con cuatro instalaciones de fabricación de vanguardia en Hosur, Mysuru y Nalagarh en India, y Karawang en Indonesia. Con una herencia de 100 años de Confianza, Valor y Pasión por los Clientes y Exactitud, nos enorgullecemos de fabricar productos internacionalmente deseables de la más alta calidad mediante procesos innovadores y sostenibles. Somos la única empresa de motocicletas que ha recibido el prestigioso Premio Deming. Nuestros productos lideran en sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS y APEAL. Hemos sido clasificados como la Empresa Nº 1 en la Encuesta de Satisfacción del Servicio al Cliente de J.D. Power durante cuatro años consecutivos. Nuestra empresa del grupo Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emotivas del mundo. Nuestras filiales en el ámbito de la movilidad eléctrica personal, Swiss E-Mobility Group (SEMG) y EGO Movement, tienen una posición de liderazgo en el mercado de bicicletas eléctricas en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la experiencia al cliente más superior en los 80 países en los que operamos. Para más información, visite www.tvsmotor.com. 
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