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[bookmark: _GoBack]         CREATISTA PLUS : DE EERSTE NESPRESSO-MACHINE WAARMEE KOFFIELIEFHEBBERS VERBLUFFENDE LATTE ART KUNNEN MAKEN 

Brussel, september 2017 – Bij uw thuis als barista experimenteren wordt nu helemaal werkelijkheid, dankzij de lancering van Creatista Plus: de eerste Nespresso-machine waarmee u latte art in al zijn romige texturen kunt creëren. Creatista Plus is het resultaat van een samenwerking tussen twee iconische merken die hun expertise hebben samengevoegd. Nespresso wendt zijn expertise en de kwaliteit van zijn koffie, het unieke systeem, het gemak en de eenvoud aan, terwijl Breville zijn verbluffende design van keukentoestellen en unieke automatische stoomtechnologie inzet. 
Met Creatista Plus kunnen koffieliefhebbers met een voorliefde voor warme recepten op basis van melk alles gemakkelijk bereiden: van een klassieke romige Cappuccino tot een fluweelzachte Flat White of zelfs een Latte die ze kunnen afwerken met een mooi ontwerp in melkschuim. En dat alles comfortabel in eigen huis. 
Met Creatista Plus geen gedoe meer. Hij doet het harde werk in uw plaats: nadat u uw favoriete koffie hebt gekozen, vult u gewoon het bijgeleverde melkkannetje en plaatst u het op de temperatuursensor. De melk wordt automatisch verhit tot de ideale temperatuur en het stoompijpje schuimt de melk op tot de perfecte textuur die nodig is voor de koffie die u hebt gekozen. Het apparaat beschikt over een menu met melkrecepten met verschillende schuimtexturen, temperaturen en hoeveelheden die worden aanbevolen door Nespresso-experts. U kunt de instellingen op elk moment ook zelf aanpassen via het gebruiksvriendelijke menu. 
Innovatie, stijl en design spelen de hoofdrol bij Nespresso. Het merk past voortdurend zijn toestellen aan om koffieliefhebbers altijd een optimale koffie-ervaring te bieden. Met de nieuwe Creatista Plus-machine kunnen we beantwoorden aan de vraag van de steeds groter wordende groep die hun koffiemoment wil personaliseren. De machine heeft een breed scala functies die allemaal ontworpen werden met het oog op een rijkere koffie-ervaring: 
· Instelbare automatische melkopschuiming voor Flat White, Cappuccino, Café Latte en Latte Macchiato. Maakt ook 'microschuim', wat essentieel is om latte art te maken (8 texturen);
· Verstelbare melktemperatuur (11 temperaturen);
· Snelle zelfreiniging; 


· Intuïtief kleurendisplay met stapsgewijze ondersteuning voor het personaliseren van koffie en voor het onderhoud;
· Snel opwarmen (3 seconden);
· Automatische uitschakeling na 10 minuten.
Claire Cloatre-Vinzant, Head of Machines Marketing bij Nespresso, vertelt: "We zoeken voortdurend naar nieuwe en spannende manieren om koffieliefhebbers thuis van koffie te laten genieten. Voor de lancering van Creatista Plus gingen we een partnerschap aan met het iconische Australische merk van keukentoestellen Breville, dat bekendstaat voor innovatie en doordacht design. Dankzij de combinatie van onze koffie-expertise en het baanbrekende Nespresso-machinesysteem met de automatische stoomtechnologie van Breville kunnen we heel wat melkschuimtexturen en temperaturen aanbieden. Zo kunnen gebruikers hun koffie personaliseren en indrukwekkende latte art creëren om hun gasten te imponeren.”
Het Australische merk van keukentoestellen Breville staat bekend voor innovatie en stijlvolle, hedendaagse designs. De Creatista Plus-machine kreeg het typische design, met een buitenkant in hoogglans, afgeronde hoeken en chromen details en is de ideale metgezel in elke keuken. De Creatista Plus is beschikbaar in opvallend roestvrij staal, en uitgerust met een melkkannetje.
De nieuwe Nespresso Creatista Plus-machines zullen beschikbaar zijn vanaf 7 september bij de Nespresso Boutiques en online op www.nespresso.com, voor de prijs van 499 euro. 
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Over Nestlé Nespresso SA
Nestlé Nespresso SA is de pionier en referentie voor koffiecapsules van de hoogste kwaliteit. Nespresso is vanuit zijn hoofdzetel in Lausanne (Zwitserland) actief in 64 landen en heeft meer dan 12.000 werknemers. In 2015 beschikte het merk over een wereldwijd verkoopnetwerk van meer dan 450 exclusieve Boutiques. Meer informatie vindt u op de website van Nespresso: www.nestle-nespresso.com. 

Over Breville: 
In de afgelopen 80 jaar is Breville uitgegroeid tot een iconisch Australisch merk. Het heeft het leven van mensen verbeterd met doordacht design en briljante innovaties. Breville levert keukenproducten in meer dan 70 landen over de hele wereld. Breville is een merk van keukentoestellen dat inzet op innovatie die is gebaseerd op consumenteninzichten, en mensen de mogelijkheid biedt om met gemak méér te realiseren in hun eigen keuken dan ze voor mogelijk hadden gehouden.  Om meer te weten te komen, surf naar: www.breville.com 
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