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En el Mes de la Tierra, conoce las resinas de origen biológico con las que G-SHOCK fabricará relojes a partir de 2023

De acuerdo con un informe del World Resources Institute, la remoción de dióxido de carbono ahora es esencial para limitar el aumento de la temperatura global a 1.5 °C, por lo que empresas líderes como CASIO crean tecnología para compensar la huella de carbono y reducir su impacto en el planeta. 

Panamá, 25 de abril del 2023 – ​​El tema de las emisiones de carbono se ha vuelto cada vez más apremiante a medida que la necesidad de protección ambiental se vuelve más urgente. Después del Acuerdo de París (COP21), muchos países comienzan a avanzar hacia los objetivos de neutralidad de carbono. Al hacerlo, las innovaciones tecnológicas verdes y la energía limpia son los factores esenciales que pueden ayudar a lograr el objetivo de la neutralidad de carbono. 

La tecnología ecológica puede sentirse como un tema contemporáneo, pero el mundo de la innovación sostenible tiene una larga historia. Tomemos como ejemplo la energía solar: los humanos estaban aprovechando la energía del sol en el siglo VII a.C. para encender fuegos de lupa. Y aunque los vehículos de batería pueden parecer una nueva tendencia, el 90 % de los taxis de la ciudad de Nueva York a principios del siglo XIX eran vehículos eléctricos.

Los humanos han estado trabajando en soluciones sostenibles para las necesidades diarias durante mucho tiempo. Pero hoy, las soluciones innovadoras a nuestros problemas ambientales son más populares y más necesarias que nunca. Es por ello que referentes tecnológicos como CASIO trabajan en soluciones para compensar su huella de carbono y reducir su impacto en el planeta tierra. Con esta visión a futuro de la compañía japonesa, G-SHOCK, su marca de relojes resistentes a los impactos, adoptó la Sostenibilidad como uno de sus principales pilares de cara a su 40 Aniversario, cumplido el pasado 12 de abril.

A partir de este año, G-SHOCK fabricará sus modelos con materiales de origen biológico. Las resinas de base biológica son polímeros producidos mediante síntesis química o biológica de materiales procedentes de materia vegetal u otras sustancias orgánicas renovables. Ayudan a reducir el impacto ambiental y promueven el cambio a una economía circular. 

Pero, ¿qué son las resinas de biomasa, qué biomateriales nacen del proceso y cómo se llega a biopolímeros más respetuosos con el medio ambiente para la fabricación de relojes?

Los componentes extraídos de materiales de origen vegetal, una vez convertidos en resinas de biomasa, son entonces granulados y se utilizan para modelar los componentes del reloj, incluidos la parte frontal y posterior de la carcasa, y la correa del reloj. El uso de estos materiales refinados para el moldeo de los modelos ha permitido la elaboración de productos con una calidad consistente con la acostumbrada por una marca como G-SHOCK.

G-SHOCK emplea de base biológica polímeros producidos mediante síntesis química o biológica de materiales procedentes de materia vegetal u otras sustancias orgánicas renovables, con la intención de aminorar la dependencia de recursos fósiles o sintéticos. Ayudan a reducir el impacto ambiental y promueven el cambio a una economía circular, al usar materias primas de origen biológico para fabricar nuevos artículos. Las resinas que emplea son de base biológica, hechas de materiales extraídos de semillas de ricino y de maíz, para fabricar materiales con potencial de cambio que contribuyen a los esfuerzos globales por revertir la curva de concentración de carbono (CO2) en el ambiente. 

En el último eslabón de la vida útil de la biomasa, que se utiliza como materia de estos nuevos relojes de G-SHOCK, se incinera al ser descartada. Las plantas que son la fuente de este material, al crecer nuevamente, capturan casi la misma cantidad de CO2  a través de la fotosíntesis mientras crecen que la que se libera cuando se quema la biomasa, lo que puede hacer que la misma sea una fuente de energía neutra en carbono, de acuerdo con la USA Energy Administration. En consecuencia, se cree ampliamente que el uso de resinas de base biológica producidas con materiales de biomasa ayuda a reducir las emisiones de CO2  a la atmósfera. Además, dado que se producen a partir de recursos orgánicos renovables, pueden ayudar a reducir el uso de recursos finitos como los fósiles.

Otra de las acciones que G-SHOCK está impulsando en sus modelos contra el cambio climático, es el empleo de Tough Solar, una tecnología propia de CASIO, donde el reloj tiene un panel solar que capta cualquier fuente luminosa (sol o luz artificial, incluso de fuentes débiles) que será almacenada en una batería recargable, y así siempre estará cargada sin necesidad de intercambiar la batería del reloj – de esta forma los pequeños paneles solares hacen que los modelos que cuentan con esta función no tengan que cambiar nunca su batería.

Además, a través de sus distribuidores locales, G-SHOCK ha comenzado un plan de limpieza de playas que ya dio inicio en Panamá y que continuará a través del año en otros países de la región, como parte de una estrategia de voluntariado corporativo en América Latina. 

Para mayor información, visita el sitio de Casio Latinoamérica en casio-intl.com/latin/es/ y mantente conectado a través de Instagram en @gshockamericalatina.

Acerca de G-SHOCK

G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983 el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”. 

Para más información visita, www.gshocklatam.com 

Acerca de Casio Computer Co., Ltd. 

Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.







/3
image1.jpg
G-SHULK

Resistencia Absoluta




