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Be Grand presenta su exclusiva “Gran Preventa 2024” con sus nuevos desarrollos en Ciudad de México, Nayarit y Madrid
Ciudad de México, 14 de octubre de 2024 — Be Grand, empresa mexicana con más de dos décadas de experiencia en el desarrollo y comercialización de proyectos inmobiliarios de alta calidad, se posiciona una vez más como líder en el sector con el lanzamiento de su Gran Preventa 2024 en dos importantes países: México y España.

Nuevos desarrollos en México
México, uno de los mercados principales de esta marca inmobiliaria, sigue siendo el eje de su expansión. La Gran Preventa presenta tres proyectos que destacan por su ubicación estratégica y el valor añadido que ofrecen a sus residentes.

Be Grand Ocean Nuevo Nayarit

Be Grand Ocean, es la nueva marca de Be Grand, y se estrena con un impresionante desarrollo residencial en Costa Flamingos, en la Bahía de Banderas, en Nuevo Nayarit. Este es el primer proyecto inmobiliario de la marca en playas mexicanas, ofreciendo un estilo de vida único y sofisticado con vistas privilegiadas al mar. Su diseño estuvo a cargo de la prestigiosa firma de arquitectos Legorreta, creando el entorno ideal para disfrutar al máximo los días de descanso con lujo y sofisticación.

Be Grand Alto Polanco Torre 5
Ubicado en una de las zonas con mayor crecimiento de la Ciudad de México, Be Grand Alto Polanco Torre 5 se encuentra a pocos pasos de la icónica avenida presidente Masaryk. Este nuevo desarrollo residencial no solo ofrece exclusividad, sino también cercanía a las principales áreas comerciales y culturales de Polanco, una de las zonas más codiciadas de la ciudad. Con este proyecto, Be Grand reafirma su compromiso de entregar espacios modernos y funcionales en ubicaciones premium.

Downtown Del Valle
La compañía también expande su oferta en el sur de la capital mexicana con Downtown Del Valle, una nueva torre de oficinas y consultorios médicos de lujo, que forma parte de su marca especializada en espacios corporativos, Downtown by Be Grand. Este complejo está diseñado para empresas y profesionales que buscan oficinas de alta categoría en una de las áreas más dinámicas de la capital, rodeada de centros comerciales, hospitales y sitios culturales, garantizando una experiencia superior en un entorno de clase mundial.

Expansión internacional: Be Grand en Madrid
El crecimiento a nivel internacional de la marca cobra más fuerza con el anuncio de dos nuevos proyectos inmobiliarios en España, específicamente en Madrid: uno ubicado en el Barrio de Jerónimos y otro en el Barrio Las Letras, una de las zonas más trendy de la capital española.


Be Grand Jerónimos
Este desarrollo inmobiliario se sitúa a pocos metros del famoso Parque del Retiro, una de las áreas más distinguidas de la capital española. Be Grand Jerónimos es un proyecto de rehabilitación de un edificio del siglo XIX, que fusiona tradición y modernidad, lo que hace de este espacio una propuesta única para quienes buscan exclusividad en el corazón de la capital española.

Be Grand Las Letras
Este desarrollo se encuentra dentro del barrio más trendy de Madrid, ya que está situado en pleno centro de la ciudad, justo en medio de dos zonas de alto interés turístico como Sol-Gran Vía y el Paseo del Arte. Además, está cercano al Parque del Retiro y al Museo del Prado. 
Be Grand Las Letras es un conjunto residencial diseñado para experimentar lujo, modernidad e historia, a través de sus residencias de alta gama, con amenidades exclusivas como un solarium y un rooftop con vistas espectaculares.

El lujo y la perfección son sinónimos que definen a Be Grand, gracias a que cada uno de sus espacios son desarrollados con máxima calidad, lujo y confort. Sus desarrollos son realizados con una cuidada atención al detalle, combinando funcionalidad con estética para ofrecer un gran estilo de vida y espacios de trabajo inigualables en ubicaciones privilegiadas.

Los exclusivos eventos de lanzamiento de estos complejos inmobiliarios tendrán lugar en Monterrey (Del 14 al 17 de octubre), Guadalajara (del 21 al 24 de octubre) y Ciudad de México (del 28 de octubre al 8 de noviembre) respectivamente. ¡Agenda tu cita ya en: https://preventa.begrand.mx/!


Para conocer más de Be Grand y su Gran Preventa visita:
https://preventa.begrand.mx/
Facebook begrand
Instagram begrand
#BeGrand

ACERCA DE BE GRAND
Be Grand es una empresa mexicana con más de 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día.
Con esta preventa, Be Grand refuerza su crecimiento en mercado nacional e internacional, reafirmando su compromiso con la excelencia en la creación de espacios residenciales de primer nivel.
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