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DKV Euro Service accueille Diederik Brutsaert
Bruxelles, le 16 mars 2017 – DKV Euro Service, fournisseur de services de premier plan en matière de transport routier et de logistique, compte un nouveau membre dans son équipe. Diederik Brutsaert est récemment devenu Account Manager pour les régions du Brabant, du Limbourg, de la Wallonie et du Grand-Duché de Luxembourg. Diederik dispose d’une grande expérience et d’une vaste expertise dans le secteur : il a en effet été Account Manager au sein du groupe Scania pendant 20 ans. 
Gert-Jan Breij, directeur général de DKV Euro Service, est ravi de l’accueillir. « Grâce à Diederik, nous savons que nos clients traiteront avec quelqu’un qui connaît parfaitement le secteur. Il les aidera et les conseillera comme il se doit. Au sein de DKV, nous estimons qu’il est primordial que nos clients puissent s’adresser à un interlocuteur pour tous les services que nous proposons. Diederik sera responsable d’une vaste région, mais nous sommes convaincus qu’il s’acquittera de ses tâches avec brio. »
Diederik Brutsaert : « Après 20 années passées auprès du même employeur, j’avais envie de relever un nouveau défi. Le secteur du transport me passionne et je suis donc ravi de pouvoir mettre mon expérience à profit au sein d’une entreprise aussi réputée que DKV. Je rejoins une équipe incroyablement motivée et il me tarde de pouvoir aider au mieux les clients. DKV compte plus de 80 années d’expérience dans le secteur et près de 30 années de présence en Belgique. Je suis certain que, grâce à mes connexions dans le monde du transport, je pourrai contribuer à renforcer la position de DKV sur le marché belge. »
Dans le cadre de ses activités, Diederik Brutsaert est assisté de deux collaboratrices expérimentées, Miranda Zandbergen et Elodie Farrouilh.
Coordonnées de Diederik Brutsaert : 
DKV EURO SERVICE Benelux B.V., Walserij 64, NL-2211 SL Noordwijkerhout
Tél. bureau : +31 2 52 463 211, GSM : +32 472 411 601
Diederik.Brutsaert@dkv-euroservice.com, http://www.dkv-euroservice.com

DKV Euro Service
Depuis environ 80 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de service en matière de transports routiers et de logistique. De la prise en charge sans argent liquide aux 60 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie 800 personnes. En 2015, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 5,8 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 120 000 clients utilisent 2,5 millions de cartes et unités de bord. En 2016, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la douzième fois consécutive.
Pour en savoir plus : www.dkv-euroservice.com   
Ou sur les réseaux sociaux : Twitter, LinkedIn ou le Blog.
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