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San Diego se une al Amazon Prime Day con ofertas exclusivas en hoteles
Más de 70 hoteles ofrecen descuentos de hasta 20%, desde propiedades de lujo hasta opciones para familias
SAN DIEGO, CA – San Diego se hace presente en el Amazon Prime Day, del 8 al 11 de julio, con una promoción especial que destaca a hoteles participantes del San Diego Tourism Marketing District. A lo largo de un mes, la campaña presentará ofertas exclusivas en hoteles de la ciudad durante los días de Prime Day (8 al 11 de julio), con más de 70 propiedades ofreciendo al menos 20% de descuento en ese periodo, y mínimo 10% de descuento antes (del 1 al 7 de julio) y después (del 12 al 31 de julio).
Desde resorts frente al mar hasta estancias familiares, esta oferta por tiempo limitado está diseñada para impulsar el turismo en un contexto de desafíos económicos y para destacar la diversidad de experiencias que ofrece San Diego. Las reservaciones deben realizarse a más tardar el 31 de julio de 2025 y los viajes deben completarse antes del 31 de diciembre de 2025.*
Organizada por la San Diego Tourism Authority, en colaboración con Amazon, esta promoción exclusiva invita a los miembros Prime a reservar estancias en Expedia Group con una amplia selección de hoteles en San Diego. Las ofertas destacan experiencias únicas en zonas como Mission Bay, Downtown, La Jolla y North County.
“Esta es una oportunidad única para poner a San Diego frente a millones de potenciales viajeros justo en el momento en que están buscando comprar y reservar”, comentó Daniel Kuperschmid, presidente y CEO de la San Diego Tourism Authority. “Nos enorgullece colaborar con Amazon para dar visibilidad a nuestro destino y generar beneficios significativos para nuestros hoteles y la comunidad turística en general”.
San Diego es el primer destino de la costa oeste de Estados Unidos en participar en esta promoción de viajes durante Prime Day, como parte de una estrategia de mercadotecnia más amplia de la SDTA para aumentar visibilidad y afrontar la desaceleración del mercado aprovechando uno de los días de compras más importantes del año.
Para conocer las propiedades participantes, visita la página de Prime San Diego stays en Expedia Group.
Para descargar imágenes en alta resolución, ingresar al siguiente enlace. 

*Aviso legal:
Campaña financiada en parte con recursos del Distrito de Mercadotecnia Turística de la Ciudad de San Diego. Aplican términos y condiciones. Pueden existir fechas restringidas. Consulta directamente con el hotel participante para más detalles.

ACERCA DE SAN DIEGO TOURISM AUTHORITY
La San Diego Tourism Authority es una corporación privada, sin fines de lucro y de beneficio mutuo, integrada por alrededor de 1,000 organizaciones, empresas, gobiernos locales e individuos que promueven una mejor comunidad a través de la industria turística. Sus miembros incluyen entidades relacionadas con el turismo en categorías como hospedaje, gastronomía, arte, atracciones, compras y transporte, entre otros. Para más información, visita sandiego.org.
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