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Scappino lanza su colección Fall Winter 2023 en su nueva tienda en Perisur


Ciudad de México, 28 de noviembre de 2023.- Los fríos de fin de año no tienen porqué ser sinónimo de incomodidad o rigidez en moda masculina. Gracias a los atributos tecnológicos de los mejores tejidos para brindar calor y confort, confeccionados cuidadosamente a partir de diseños y colores en tendencia, esta temporada otoño-invierno llega como una gran oportunidad para actualizar los guardarropas de los hombres que se preocupan por su aspecto, esos que destacan lo más valioso de sí manteniendo un estilo elegante y sofisticado en cualquier momento.

Bajo esta premisa y una pizca de inspiración en los viajes y la aventura, el referente italiano en high quality menswear Scappino anuncia el lanzamiento de su colección Otoño/Invierno 2023, donde la comodidad sin perder estilo es la constante, empleando tejidos que van del suave algodón al sustentable lyocell. 

En forma de camisas y suéteres principalmente, así como de sacos y chalecos entre otras piezas elaboradas con los altos estándares que caracterizan a la marca desde 1938, la nueva colección es una declaración de elegancia que va más allá de lo formal, fusionando a la medida el estilo de vida del hombre actual con nuevos colores y tejidos para dar vida a una amplia gama de prendas atemporales. 

Flannel Collection - El toque desenfadado de la elegancia 

La primera parte de esta propuesta, son camisas de franela 100% algodón, en tonos neutros y muy versátiles como el negro, el gris o el azul marino. Aparentemente frías, contrastan en la puesta al ofrecer un tacto suave y la calidez necesaria para enfrentar no sólo el día a día, sino también las bajas temperaturas dentro o fuera del hogar.
 
Para los apasionados de la moda masculina más evolucionada, esa que apuesta por colores llamativos y además considera el respeto por el medio ambiente de cara al futuro, la opción perfecta son sus nuevas camisas de lyocell: fibra vegetal con una excelente absorción de la humedad en relación con la temperatura corporal, proporcionando una mezcla de sostenibilidad, confort, durabilidad y estética de lujo en el diseño. Por su transpirabilidad, pueden llevarse directamente sobre la piel y son camisas ideales para personas de piel sensible.

Como el regalo perfecto para Navidad, o sólo por el puro gusto de vestir ad-hoc con la temporada, Scappino Otoño/Invierno 2023 abarca también camisas en colores como rojo intenso o verde a través de modelos lisos y a cuadros, un par de estilos básicos del menswear que nunca pasarán de moda. Se pueden combinar con jeans, sobre una tshirt y con todo tipo de calzado: zapatos, botas e incluso tenis para lograr un outfit más moderno. Formales y casuales, funcionales y atemporales; se espera que sean un top en el mundo de las camisas para el cambio de año, incluyendo sus versiones para niño.

Suéteres – Un detalle atemporal del hombre elegante

En otoño e invierno, tanto los suéteres como los sacos y los chalecos son parte esencial del guardarropa de todo hombre contemporáneo. Al respecto, la elección no debe tomarse a la ligera. Escoger los colores y tejidos adecuados puede marcar la diferencia en la apariencia y el éxito en una celebración, en una velada íntima o en importantes juntas de trabajo, por ejemplo. 

Para combatir los cambios de temperatura de una forma cómoda y abrigada, Scappino emplea en sus nuevos suéteres una serie de tejidos naturales suaves, como la lana Merino producida exclusivamente en Italia, que posee una ligereza tal para usar las prendas durante todo el día y hasta en fiestas nocturnas con amigos, pero sin sudar. 

En contextos formales, los de cuello V con aspecto ligero realzan el porte, dando una mayor profundidad al look. Mientras que en situaciones o reuniones más relajadas, los suéteres de cuello Niky con coderas en contraste aportan mucha personalidad al outfit casual; disponibles en cuatro colores que hacen buen juego vistiendo tshirts y jeans.

Por último, como el punto medio entre ambos estilos, un referente en suéteres son los de cuello alto con cierre completo o medio cierre, en este caso hechos con hilo de la mejor calidad y lana certificada debido a su bajo impacto ambiental. Son una muestra de que la versatilidad no está peleada con la elegancia y el minimalismo.

Los más cálido de Italia llega al sur de la CDMX

Estas y muchas propuestas más de la colección Otoño/Invierno 2023 de Scappino, ya están a la venta en Scappino.com y en las tiendas oficiales de la marca, incluyendo su nuevo store concept de Perisur: un proyecto para vivir cálidas experiencias de colores y texturas en una atmósfera que celebra la cotidianidad del luxury man, hecha realidad mediante moda con procesos artesanales y materiales naturales, cuya arquitectura está inspirada en las similitudes culturales de Italia y México.


***

Acerca de Scappino 

Scappino es una marca de menswear que presenta prendas confeccionadas con calidad y tendencia en sus diseños, a través de propuestas innovadoras, buscando satisfacer las necesidades del hombre actual que se preocupa por su aspecto y mantiene un estilo elegante y sofisticado.

Scappino forma parte de una tradición italiana que evoluciona hacia el futuro, con una amplia colección de prendas y accesorios casuales y formales que van desde jeans y polos, hasta trajes, blazers y corbatas concebidos en nuestra sede central del diseño, ubicada en Lago di Como, Italia.

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/scappino/
Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCpXr0hOd6R7tpbkaYkNWdHg
Instagram: @scappino
Web: https://www.scappino.com/
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