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ESTA PRIMAVERA RENUEVA TU LADO DIVERTIDO EN HARD ROCK HOTELS
Con el clima templado y los días más largos, la primavera es la temporada perfecta para escapar de la rutina y sumergirse en experiencias que nos inviten a la diversión y la aventura y qué mejor lugar para experimentar todo esto que en Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience con una combinación perfecta de entretenimiento, música, diversión, descanso, amenidades de lujo y una oferta gastronómica excepcional.
Ya sea que planees un viaje a Cancún, Los Cabos, Punta Cana, Riviera Maya o Vallarta, Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience es el destino perfecto, ya que, desde sus fiestas en la alberca hasta sus shows nocturnos de gran nivel, hacen de cada día una nueva aventura esperando ser descubierta.
Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience se distingue por su enfoque en la diversión para toda la familia, con espacios y actividades diseñadas para que todos la pasen bien y disfruten, por ejemplo, sus albercas, que por sí solas son verdaderos oasis de diversión y relajación, algunas de ellas con áreas de descanso y jacuzzis, hasta toboganes de agua y bares en la piscina, cada detalle está pensado para ofrecer una experiencia inigualable. Ya sea para un día de diversión en familia, un momento de tranquilidad bajo el sol o una fiesta animada con música en vivo, estos espacios tienen todo para disfrutar al máximo. 
De igual forma, los niños tienen un mundo de diversión por descubrir gracias a Hard Rock Roxity Kids Club, un espacio donde los pequeños podrán embarcarse en aventuras llenas de emoción y creatividad como sesiones de juego en la piscina, salas de videojuegos equipadas con las últimas consolas y actividades temáticas como la creación de su propia banda de rock. Con todas estas actividades los niños disfrutarán de momentos de diversión, socialización y exploración en un ambiente seguro y supervisado por personal capacitado mientras los padres se relajan y disfrutan.
En cada propiedad la diversión es una constante durante todo el día y continúa incluso después de que el sol se pone gracias a sus shows nocturnos y actividades. Los bares, teatros al aire libre y otros espacios del hotel se convierten en grandes escenarios, dónde talentosos artistas deleitan a los huéspedes con actuaciones en vivo como tributos a los grandes de la música, stand up comedy, bandas en vivo, karaoke y mucho más.
Una parte fundamental del concepto all-inclusive es la gastronomía y se lleva a un nivel superior al ofrecer acceso ilimitado a una amplia variedad de alimentos y bebidas de alta calidad para que los huéspedes puedan entregarse por completo al placer de disfrutar. Las opciones van desde deliciosos bocadillos al lado de la alberca, pizzas creadas en el momento o cenas a la carta en restaurantes de especialidad; en Hard Rock Hotels An All-Inclusive Experience, cada comida es una celebración de sabores y texturas que enriquecen la aventura de viajar. 
Aquí podrás encontrar una amplia gama de especialidades, desde la fusión asiática en "Zen" hasta la auténtica comida mexicana en "Frida", pasando por la cocina italiana "Ciao" o “Toro” con los mejores cortes de carne y cocinados a las brasas, cada comida digna de una estrella de rock. 
Y con todo esto, pasarla bien en todo momento es fundamental, por ello, su servicio a la habitación disponible las 24 horas se convierte en una experiencia VIP que eleva el lujo y la comodidad de la estancia; así los huéspedes pueden disfrutar en la privacidad de su habitación un desayuno en la cama, un almuerzo informal, una cena romántica o simplemente un bocadillo nocturno.
Te invitamos a descubrir por ti mismo, por qué Hard Rock Hotels An-All Inclusive Experience se consolida como el destino perfecto para disfrutar de la diversión de la primavera en todo su esplendor, gracias a su combinación única de entretenimiento, lujo y cultura musical, que estamos seguros, te llenará de recuerdos para toda la vida.

#####

Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 



Acerca de Hard Rock®
Hard Rock International (HRI) es una de las compañías más reconocidas a nivel mundial con sedes en más de 70 países que abarcan 255 ubicaciones, que incluyen Rock Shops®, recintos para presentaciones en vivo y Cafés propios, en licencia o administrados. HRI también lanzó una empresa conjunta llamada Hard Rock Digital en 2020; una plataforma de apuestas deportivas en línea, apuestas deportivas al por menor y juegos en Internet. Comenzando con una guitarra de Eric Clapton, Hard Rock posee la colección más grande y valiosa del mundo de auténtica memorabilia musical, con más de 86,000 piezas, que se exhiben en sus ubicaciones alrededor del mundo. En 2022, Hard Rock Hotels fue galardonada como la marca número uno en "Satisfacción Sobresaliente de Huéspedes", por segundo año consecutivo, entre los Hoteles de Lujo en el "Estudio de Satisfacción de Huéspedes de Hoteles de América del Norte" de J.D. Power. Es el cuarto año consecutivo que esta icónica marca ha estado entre las mejores marcas en esta categoría.

HRI es la primera compañía privada de juegos en Internet designada por segundo año como la mejor empresa administrada de EE. UU. por Deloitte Private y The Wall Street Journal. Hard Rock también fue honrado por Forbes como uno de los "Mejores Empleadores para Mujeres, Diversidad y Nuevos Graduados" y uno de los "Mejores Grandes Empleadores en la Industria de Viajes y Ocio, Juegos y Entretenimiento". En los Global Gaming Awards de 2022, Hard Rock fue nombrado "Operador Terrestre del Año" por segunda vez en cuatro años. En 2021, Hard Rock Hotels & Casinos obtuvo el primer lugar en la encuesta de satisfacción de ejecutivos de juegos de casino realizada por Bristol Associates Inc. y Spectrum Gaming Group durante seis de los últimos siete años. Actualmente, Hard Rock International posee diversos grados de inversión de las principales agencias calificadoras de inversiones: S&P Global Ratins (BBB) y Fitch Ratings (BBB). Para obtener más información sobre Hard Rock International, visita www.hardrock.com o www.shop.hardrock.com. 
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