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Prepara con Tequila Casa Dragones Blanco los mejores cocteles para acompañar las fiestas de fin de año

· Tequila Casa Dragones y Jim Meehan te sugieren algunos cocteles para compartir y celebrar esta temporada de fin de año.

Ciudad de México, a XX de xxxxxx de 2016.- Tequila Casa Dragones y el premiado mixólogo Jim Meehan se unieron para crear cocteles inspirados en el fin de año que  resaltan las notas semidulces de Tequila Casa Dragones Blanco y que puedes disfrutar con familia y amigos. 

Tequila Casa Dragones Blanco, catalogado como “Mejor Tequila Blanco” por la organización Epicurious, es producido en lotes pequeños y 100% de agave azul, utilizando un proceso único e innovador que se enfoca en la pureza para lograr un sabor fresco y suave, perfecto para tomarse en las rocas o para preparar cocteles de autor para esta temporada.

Winter Flower
Se trata de la versión con tequila del Hot Toddy, que utiliza jamaica y granadina para acentuar las notas aromáticas de Tequila Casa Dragones Blanco. 

Ingredientes
· 1.5 oz    | Tequila Casa Dragones Blanco
· 4.5 oz    | Té caliente de jamaica 
· 0.25 oz  | Benedictine
· 0.25 oz  | Granadina Jack Rudy
Mezcla todos los ingredientes y sirve en una copa pre-calentada, acompañada con medio limón con clavo.

Honey Sparkle
Un coctel que presenta una versión fresca del coctel Airmail. Hecho con miel, aperitivo Suze, champaña y Tequila Casa Dragones Blanco, es una forma original y muy refrescante para brindar por el Año Nuevo.

Ingredientes
· 1.5 oz   | Tequila Casa Dragones Blanco
· 0.5 oz   | Jugo de limón
· 0.25 oz | Miel
· ¼ cucharadita | Aperitivo Suze
Agita con hielo y cuélalo con suavidad en un vaso helado. Añade una onza de champaña y sirve sin adornar.

Manzana Confitada
Los sabores de la temporada navideña cobran vida en este coctel con jerez y un toque de canela, pensado exclusivamente para prepararse con Tequila Casa Dragones Blanco. 

Ingredientes:
· 1.5 oz   | Tequila Casa Dragones Blanco
· 1 oz   | Sidra Cloudy Apple
· 0.25 oz | Jerez Pedro Ximenez
· 0.25 oz | Becherovka

Agita con hielo y cuela poco a poco en una copa helada; adorna con un poco de nuez moscada.
# # #

Acerca de Casa Dragones

Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo que reflejan el cuidado y precisión que requiere su producción. En 2014, el productor minorista independiente develó un nuevo estilo, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata de categoría ultra–premium que mantiene la elegancia y sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. 

Bertha González Nieves, cofundadora de Tequila Casa Dragones y primera Maestra Tequilera del mundo recibió el reconocimiento Most innovative women in Food and Drink otorgado por las revistas Food & Wine y Fortune, la máxima autoridad en lo que se refiere a gastronomía, viajes, diseño y entretenimiento. Además, fue invitada al panel “La misión de emprender” del Foro Forbes Mujeres Poderosas: Redefiniendo el poder . 

Recientemente, Tequila Casa Dragones participó como el único tequila presente durante la tercera edición del Latin America's 50 Best Restaurants 2015, un encuentro que conjugó magia y sabor al reunir tanto a chefs como a personalidades de la industria para entender la actualidad gastronómica contemporánea. 

Casa Dragones ha sido presentado en CNN y The Today Show, así como en las revistas Time, Robb Report, Forbes, Wall Street Journal, Departures, Travel + Leisure; seleccionado como el “Mejor Producto del Año” por Men’s Journal y recomendado por Martha Stewart como un regalo de lujo para la temporada navideña. En septiembre de 2011, Oprah Winfrey nombró a Casa Dragones Joven como su tequila favorito durante una entrevista en vivo con la COO de Facebook, Sheryl Sandberg. Winfrey ha incluido tanto Casa Dragones Joven como Casa Dragones Blanco en sus listas de Cosas Favoritas (en 2012 y 2014, respectivamente). Wine Enthusiast le otorgó a Casa Dragones Joven un rating de 96 puntos, el más alto para tequilas en la Buying Guide de mayo de 2013. www.casadragones.com
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