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W MEXICO CITY GANA POR SEGUNDO AÑO CONSECUTIVO EL RECONOCIMIENTO AL  MEJOR HOTEL DE CIUDAD PARA LA COMUNIDAD LGBTQ+ EN THE GAYTRAVEL AWARDS

· El prestigioso galardón reconoce a los establecimientos turísticos que cuentan con características genuinas de diversidad e inclusividad. 

Ciudad de México, 9 de febrero de 2023.- W MEXICO CITY reafirma su compromiso de ofrecer a los viajeros un espacio seguro, inclusivo y abierto a la diversidad  al recibir el título del mejor hotel urbano gay-friendly fuera de Estados Unidos, el cual le fue otorgado por segundo año consecutivo en el ranking de The GayTravel Awards. 

La inclusión se ha convertido en un elemento importante para cualquier establecimiento turístico y muy pocos lugares pueden adjudicarse ese título, por lo que con este premio W MEXICO CITY refuerza su prestigio al ser reconocido como un sitio que ejemplifica un espíritu genuino de diversidad al ofrecer un servicio de excelencia con la comunidad LGBTQ+. 

Cabe destacar que los GayTravel Awards llevan siete años promoviendo los viajes y el turismo LGBTQ+ al identificar y recompensar destinos, propiedades, eventos, personas influyentes y otras organizaciones seleccionadas que tengan excelencia en la hospitalidad. Los sitios que son nominados predican con el ejemplo e inspiran a otras empresas y marcas inclusivas a mejorar sus servicios y niveles de servicio al cliente, tal es el caso de W MEXICO CITY. 

“Los objetivos de los GayTravel Awards son dos: primero, reconocer los logros entre las empresas y los destinos inclusivos; y segundo, inspirar a otras empresas y marcas de todo el mundo a adoptar un amplio espíritu de diversidad e inclusión, así como una mejora continua en la excelencia hotelera. W MEXICO CITY representa estos valores, y en nombre de GayTravel.com, ¡los felicitamos!” Steve Rohrlick, fundador de GayTravel.

En los últimos años, este hotel se ha posicionado como un hotspot para los viajeros que quieren conocer los lugares más top de la Ciudad de México, pero también se ha destacado por sus acciones como las capacitaciones constantes en temas de inclusividad a todo su personal; su reconocimiento como uno de los mejores Lugares para Trabajar para la población LGBTQ+ por la Human Rights Campaign Foundation; además de que crearon y promovieron el foro Queer Me Out, el cual está enfocado a visibilizar temáticas sociales y aprovechar áreas de oportunidad para la comunidad. 

Con esta serie de reconocimientos, W MEXICO CITY comprueba que sigue siendo un referente en la industria hotelera, al demostrar que sus valores están comprometidos con la inclusión de todos los huéspedes que quieran vivir la experiencia de hospitalidad que solo una marca de lujo como ésta pueda ofrecer. 

Para conocer más acerca del premio visita https://gaytravelawards.com.


***
Acerca de W Hotels Worldwide 
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables, 
incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com. 

Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram. 
 
Acerca de Marriott Bonvoy® 
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com.
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