Descubre el lujo y la distinción en The Peninsula New York y The Peninsula Tokyo esta primavera
En el mundo de los viajes, pocos destinos ofrecen la combinación perfecta de lujo, elegancia y servicio excepcional. Sin embargo, para aquellos que buscan una experiencia verdaderamente inolvidable, The Peninsula New York y The Peninsula Tokyo son hoteles que no pasan desapercibidos. Ubicados en dos de las ciudades más emocionantes del mundo, ofrecen a los viajeros exigentes una oportunidad única para sumergirse en el lujo y la sofisticación mientras exploran todo lo que estas metrópolis tienen para ofrecer.
Una primavera glamourosa, alegre y colorida
[bookmark: _Int_akZjyabI]Comenzando por The Peninsula New York, situado en el corazón del distrito más prestigioso de la Gran Manzana, este hotel es el epítome del glamour urbano. Desde su ubicación privilegiada, a poca distancia de Central Park, el Rockefeller Center y las exclusivas tiendas de la Quinta Avenida, hasta su impecable servicio y su atención al detalle, es el refugio perfecto para los viajeros elite.
Este año, el hotel ha emprendido una emocionante renovación integral de sus instalaciones, liderada por el reconocido Bill Rooney Studio. Con un enfoque en la modernidad refinada y el respeto por el legado del inmueble, la renovación promete transformar por completo la experiencia de los huéspedes. Desde las habitaciones hasta el lobby y el bar de la azotea, cada rincón interior del hotel se está reinventando para ofrecer una experiencia aún más lujosa y memorable.
Además de las renovaciones físicas, The Peninsula New York tiene experiencias exclusivas para sus huéspedes esta primavera. Desde eventos temáticos británicos como un Afternoon Tea especial y desayunos británicos en honor a la reciente apertura de The Peninsula London, hasta exclusivos buffets y brunches con temática de pascua en el restaurante Clement e innovadores y relajantes tratamientos faciales y corporales en el lujoso spa, cada momento está diseñado para deleitar y sorprender a quienes deciden alojarse aquí.
Salir a dar una vuelta por sus alrededores, será una excelente decisión, pues en esta temporada, en la Gran Manzana habrá diversas actividades por hacer y lugares por conocer como: el Desfile Anual del Día de San Patricio donde se verán bandas de gaitas y tambores junto a bailarines caminando mostrando su orgullo irlandés por las calles; la Exposición de Orquídeas en el Jardín Botánico, que este año estará inspirada en la moda presentando miles de orquídeas en exhibiciones sorprendentes realizadas por reconocidas diseñadoras; el 50ª Exposición floral de Macy's, una impresionante demostración de arte floral en pleno Nueva York; o simplemente caminar por las calles de la ciudad bajo los árboles de cerezos. Estas son las mejores propuestas de la ciudad para celebrar la llegada de la primavera.
Primavera en Tokio: floración en todo su esplendor
Mientras tanto, al otro lado del mundo, The Peninsula Tokyo ofrece experiencias igualmente impresionantes en el corazón de la capital japonesa. Situado frente al majestuoso Palacio Imperial y a pocos minutos del distrito de compras de Ginza, este hotel combina vistas impresionantes, instalaciones sofisticadas y un servicio legendario para ofrecer a sus huéspedes una estancia inolvidable.
Entre las experiencias más destacadas que ofrece el hotel esta primavera se encuentra el concepto "Celebra Londres", que invita a los visitantes a disfrutar de la quintaesencia de la cocina británica con un desayuno único o a solicitar un servicio a la habitación con canapés británicos. 
Mientras que para aquellos que deseen explorar los sabores únicos de Japón, el hotel ofrece el paquete especial "Viaje a Japón", que brinda a los huéspedes la oportunidad de cenar en cualquiera de los 3 galardonados restaurantes situados dentro del hotel durante tres noches consecutivas, probando los cortes más selectos de carne de Kobe, suculentos mariscos, tempuras magníficas o una auténtica y completa cena cantonesa.
Asimismo, The Peninsula Spa ofrece tratamientos especiales diseñados para restaurar la conexión con el yo interior y promover el bienestar y la belleza japoneses como la Curación Chi, un tratamiento relajante y tonificante de cuerpo completo; un lujoso baño caliente, creado para nutrir la piel y conciliar el sueño fácilmente; o el innovador tratamiento facial que infunde colágeno directamente en la dermis para que luzca más tersa y firme.  
Lo imperdible al estar en Tokio en temporada de primavera es el espectacular acontecimiento de la floración de los cerezos japoneses, conocidos como Sakura, que, según los pronósticos meteorológicos, tendrá lugar del 22 al 29 de marzo, en esta ciudad. Este evento transforma los paisajes en escenas de ensueño, donde la naturaleza despliega su belleza más exquisita. Puedes disfrutar del hanami, la tradición de contemplar estos árboles maravillosos mientras se compartes un picnic bajo sus ramas florecidas con tu pareja o familia en el Jardín Imperial de Shinjuku, el mejor lugar para vivir este suceso.
En resumen, The Peninsula New York y The Peninsula Tokyo son destinos que no deben pasarse por alto para los viajeros que buscan una experiencia verdaderamente lujosa y exclusiva. Ya sea explorando las emocionantes calles de Nueva York o sumergiéndose en la rica cultura de Tokio, cada momento en estos prestigiosos hoteles es una oportunidad para crear recuerdos que durarán toda la vida.
Descarga imágenes en alta resolución en esta liga. 
Para más información visita: https://www.peninsula.com/en/newsroom 

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
[bookmark: _Int_AVEa9vcm]Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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