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Grupo Vidanta, marcará su incursión en la industria de los parques acuáticos con el lujoso Jungala en Vidanta Riviera Maya, el próximo 22 de junio de 2019


Ciudad de México, a 06 de mayo de 2019.– Grupo Vidanta –el desarrollador líder de complejos e infraestructuras turísticas de México y Latinoamérica–, fiel a su compromiso con el progreso y crecimiento del turismo en nuestro país, a través de su marca Vidanta, ha capitalizado alianzas con algunas de las empresas más reconocidas a nivel mundial como Cirque du Soleil para el lanzamiento de JOYÀ en Vidanta Riviera Maya –el primer espectáculo permanente de la compañía fuera de Estados Unidos y el único en el mundo que incluye una experiencia gastronómica–; o con el líder de experiencias de estilo de vida, Hakkasan Group, en Vidanta Los Cabos; creando así espectaculares e innovadores conceptos, incluyendo su más reciente anuncio: Jungala Luxury Waterpark, un lujoso parque acuático boutique disponible tanto para huéspedes como para el público en general.

En Jungala, los visitantes experimentarán el misticismo de la naturaleza a través de un viaje a la selva entre paredes rocosas y árboles altos con agua brotando de pérgolas naturales y ruinas perdidas, además de disfrutar del avistamiento de aves nativas y otros animales mientras exploran cuevas, cascadas o puentes.

Lujosas cabañas VIP estarán distribuidas en todo el parque para que los visitantes tomen un descanso o disfruten de champaña y deliciosos platillos, incluyendo un concierge personal, áreas privadas, descuentos en tratamientos de spa, caja de seguridad y muchas otras exclusivas amenidades, que no están disponibles en ningún otro parque en la Riviera Maya. Las cabañas VIP están disponibles para su renta por día, para hasta cuatro adultos y dos niños, y cuentan con el servicio impecable que Grupo Vidanta ofrece en sus galardonados complejos. 

Para los aventureros que busquen emociones fuertes, el Aqua Drop, el Aqua Loop, el Flatline Loop y Whizzard, serán algunas de las atracciones favoritas; mientras que los más pequeños, disfrutarán de áreas especialmente diseñadas para ellos o juegos familiares como el Kids Waterslide Complex o la Aqua Play Rain Fortress, ¡la estructura de juego interactiva más grande del mundo! Por si esto fuera poco, en Jungala podrán encontrar el río lento más grande de Latinoamérica, con más de un kilómetro de extensión, y Wave Pool, una alberca de olas.

Todas las atracciones y estructuras del parque, además de ofrecer diseños sofisticados, cumplen con las más altas y estrictas normas de calidad y seguridad.

“Nuestro objetivo siempre ha sido ofrecer extraordinarias experiencias vacacionales a nuestros huéspedes y visitantes; por lo que con la apertura de Jungala Luxury Waterpark en Vidanta Riviera Maya, reforzamos nuestra visión de ofrecer opciones de entretenimiento de nivel mundial en México”, señaló Iván Chávez, vicepresidente ejecutivo de Grupo Vidanta. “Con el único fin de ofrecer una experiencia de la más alta calidad, este parque boutique tendrá una capacidad diaria fija, minimizando así el tiempo de espera en las atracciones y maximizando la diversión para todos los visitantes; con lo cual garantizamos un servicio personalizado en todo momento, característica distintiva de Grupo Vidanta desde hace 45 años”

Jungala tendrá también deliciosas opciones gastronómicas como On the Waves Snack Hall, Mojito Bendito Bar, Sand-gria Bar y Cocoyol Pool Bar; además de increíbles y exclusivas tiendas de ropa, artesanías y recuerdos como Bana Cabana Shop y el Bohanna Market. 

La apertura de Jungala está programada para el próximo 22 de junio en Vidanta Riviera Maya y el parque, estará abierto al público en general los siete días de la semana en un horario de 10:00 a.m. a 5:00 p.m. De manera adicional, Jungala ofrecerá paquetes especiales para grupos o empresas.

Para más información, por favor visite: Jungala.com.  

###

Acerca de Grupo Vidanta

Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es en México y Latinoamérica, el más importante desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, campos de golf, bienes raíces y entretenimiento. El enfoque visionario de la compañía para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace de las vacaciones de ensueño una realidad a través de lujosos resorts turísticos y espectaculares centros de entretenimiento en los lugares más codiciados de las costas de México –Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta y Mazatlán–, con siete marcas distintas que incluyen Grand Luxxe, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden y Ocean Breeze.

Desde hoteles galardonados con Cinco Diamantes por la AAA hasta una colección internacionalmente reconocida de campos de golf, Grupo Vidanta continúa siendo pionero en alianzas innovadoras. Dentro de estas originales colaboraciones se incluye Cirque du Soleil JOYÀ, la primera experiencia teatral y culinaria, única en su tipo en México y permanente en la Riviera Maya; un exclusivo acuerdo a largo plazo con la compañía internacional de hospitalidad Hakkasan Group para presentar una serie de experiencias novedosas de nightlife, estilo de vida y gastronómicas, empezando con Omnia Dayclub, Casa Calavera y SHOREbar en Vidanta Los Cabos;  así como una relación constante con Nicklaus Designs y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta.

La división de bienes raíces de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable de desarrollar el primer aeropuerto privado en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Nombrada frecuentemente como una de las "Mejores Empresas para Trabajar en México", la organización mantiene un fuerte compromiso con sus 17,000 colaboradores y las comunidades cercanas, a través de su continua misión dedicada a esfuerzos ambientales y sociales, incluyendo el Distintivo de Empresa Socialmente Responsable 2018 otorgado por el CEMEFI (Centro Mexicano para la Filantropía A.C.), las certificaciones EarthCheck y sus fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta.

Este 2019, Grupo Vidanta anunció la introducción The Estates a su portafolio, la más exclusiva y suntuosa opción de hospedaje que ofrecerá extraordinarias amenidades y experiencias vacacionales en México, así como el lanzamiento de la primera línea mexicana de cruceros de lujo, Vidanta Cruises, disponible a partir del otoño de 2019. 

Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com.
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