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MEDIENINFORMATION	 


New Hyundai ix20: der Minivan wird noch attraktiver 

Hyundai verpasst dem Minivan ix20 eine Verjüngungskur, die den vielseitigen Allrounder optisch, in der Ausstattung und im Komfort noch attraktiver macht. Kühlergrill, Scheinwerfer, Rückleuchten und die Felgen präsentieren sich neu im aktuellen Design der Hyundai Modellfamilie. Die Motoren erfüllen ab sofort ausnahmslos die Euro 6-Abgasnormen. In Verbindung mit dem 1,6 l Benzinmotor (125 PS) steht das neue Sechsstufen-Automatikgetriebe im Angebot. Im Innern erweitert Hyundai die Ausstattung mit dem beheizbaren Lenkrad und einer neuen Audioanlage mit einem Musikspeicher, der bis zu 1 GB Platz bietet (My Music Funktion). 

Nach der Weltpremiere am Automobilsalon Genf 2015 führt Hyundai den New ix20 zurzeit in der Schweiz ein. Mit technischen Anpassungen der Motoren, neuen Technologien und einer optischen Auffrischung baut der New Hyundai ix20 auf den Qualitäten des erfolgreichen Originals auf. 

Damit dürfte der vielseitige Minivan ein noch breiteres Spektrum an Kunden ansprechen, die ein multifunktionales, wendiges und sparsames Fahrzeug für Familie, Freizeit und Hobby suchen. Die Erweiterung der Komfort-Ausstattungen mit Lenkradheizung und Sechsstufen-Automatik, die Reduktion von Verbrauch und CO2-Emissionen, die niedrigen Betriebskosten wie auch das serienmässige Garantiepaket mit 5 Jahren Werksgarantie und 5 Jahren EuroService dürften aber auch die Betreiber von Fahrzeugflotten interessieren.   

Neuerungen am Design 
In der Frontpartie unterscheidet sich der New Hyundai ix20 vom bisherigen Modell durch die erneuerte Form der Halogen-Projektionsscheinwerfer, wie auch durch die Marken-Signatur von Hyundai mit dem neu gestalteten, sechseckigen Kühlergrill. Dieser ist in zwei Ausführungen erhältlich, mit Gitternetz (Ausstattung Orio) oder mit verchromten Querstäben (Dark Chrome), die den Versionen Amplia und Vertex einen ebenso edlen wie prägnanten Ausdruck verleihen. Diese verfügen – wie bis anhin – über das statische Kurvenlicht. In der Top-Ausstattung Vertex kommen zudem neue, modern geformte LED-Rücklichter zum Einsatz. Das neue Design der Räder rundet die äusseren Anpassungen des New Hyundai ix20 ab.

Zusätzliche Ausstattungen
Komfort und Wohlbefinden erhöhen sich im New Hyundai ix20 dank der Lenkradheizung, die in den Versionen Amplia und Vertex zur Serienausstattung zählt. Hinzu kommt die neue Generation des Audiosystems mit iPod-Anschluss und My Music-Integration (1 GB Speicher), Bluetooth Verbindung, USB und AUX Anschluss.

Auswahl aus drei Motorisierungen 
Die Kunden des New ix20 haben die Auswahl aus zwei Benzinmotoren und einem Diesel-Aggregat. Sämtliche Motorisierungen erfüllen die Euro6-Abgasnorm. 

Der 1.4 DOHC bietet 66 kW (90 PS) bei 6000/min. Das maximale Drehmoment von 
137 Nm steht bei 4000/min. zur Verfügung.

Der  1.6 DOHC leistet maximal 92 kW (125 PS) bei 6’300/min. Das höchste Drehmoment von 156 Nm lässt sich bei 4’200/min. abrufen. In Verbindung mit dem 6-Gang Schaltgetriebe verfügt diese Motorisierung serienmässig über die Start-Stopp-Automatik ISG (Integrated Stop & Go).

Der 1,6 Liter CRDi Dieselmotor im New Hyundai ix20 verfügt über mehr Durchzugskraft. Neu steht das maximale Drehmoment von 260 Nm bereits ab 1’500/min. bis 3’000/min. zur Verfügung (gegenüber 1’900/min. bis 2’750/min. bei der bisherigen Version). Die maximale Leistung von 94 kW (128 PS) erreicht der 1,6 l Diesel bei 4’000/min.

Der hochmoderne U-II Dieselmotor arbeitet mit einem Commonrail-Hochdruck-Einspritzsystem mit variabler Verwirbelung (swirl control system), einer elektronisch gesteuerten Abgasrückführung (EGR), einem Abgasturbolader mit Wastegate-Ventil (WGT) und einem serienmässigen Dieselpartikelfilter (DPF). 

Der durchschnittliche Verbrauch von 4,4 l auf 100 km und die CO2-Emssionen von 
115 g/km platzieren den New Hyundai ix20 1.6 CRDi bei der Energieeffizienz in der Kategorie A.


Neue Sechsstufen-Automatik
Eine Besonderheit in dieser Fahrzeugklasse ist die neue, im New Hyundai ix20 verfügbare Sechsstufen-Automatik. Sie wird in Kombination mit dem 1,6 Liter Benzinmotor (1.6 DOHC 125 PS) angeboten. 

Präzises und doch komfortables Fahrverhalten
Der New Hyundai ix20 übernimmt das Fahrwerk des bisherigen Modells, das in Europa entwickelt und sorgfältig auf die vielfältigen Strassentypen Europas abgestimmt wurde. 

Die McPherson-Federbeine der Vorderachse sind – wie die Motor-Getriebe-Einheit – am vorderen Hilfsrahmen angelenkt. Die kompakte Verbundlenkerachse hinten ermöglicht eine präzise Radführung bei hoher Stabilität des Fahrzeugs. 

Die geschwindigkeitsabhängige elektrische Lenkhilfe bietet maximale Unterstützung beim Einparken und sorgt für ein präzises Lenkgefühl bei hohen Tempi. 

Variabel, vielseitig und äusserst praktisch
Im Innern bietet der New Hyundai ix20 dieselbe Variabilität und den grosszügig bemessenen Raum, wie dies bereits beim aktuellen Modell der Fall ist. Bezüglich Kopf-, Schulter und Beinraum auf den Vordersitzen gilt dieses als Referenz in dieser Fahrzeugklasse. 

Im Verhältnis zur Gesamtlänge von 4’115 mm verfügt der New Hyundai ix20 über einen aussergewöhnlich langen Radstand von 2’615 mm und eine 1’600 mm hohe Dachlinie. Diese Architektur bildet die Grundlage für einen praktischen und geräumigen Innenraum, wie er ansonsten eher bei grösseren Fahrzeugen im C-Segment vorzufinden ist. Dieser Eindruck verstärkt sich noch durch die Verfügbarkeit des zweiteiligen Panorama-Glasdachs, das sich öffnen oder anstellen lässt. 

Auch der Kofferraum gilt mit 440 Liter Fassungsvermögen (bei aufgestellten Rücksitzen) als Referenz in dieser Fahrzeugklasse. Für eine aussergewöhnliche Variabilität und Vielseitigkeit sorgt die in Längsrichtung verschiebbare und abklappbare Rücksitzbank (System «dive and fold»), die den Kofferraum auf ein Volumen von 1’486 Liter (nach VDA) erweitert.



Assistenzsysteme für mehr Sicherheit
Sicherheit wird auch im New Hyundai ix20 gross geschrieben. Wie sein Vorgänger verfügt das neue Modell serienmässig über das ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD), das Elektronische Stabilitätsprogramm (ESP), den Bremsassistenten, die Berganfahrhilfe (HAC, Hill Start Assist Control), Front- und Seitenairbags, Vorhangairbags vorne und hinten, aktive Kopfstützen vorne, eine Gurthöhenverstellung vorne, Gurtwarner auf allen Plätzen, ISOFIX-Kindersitzverankerungen und Nebelscheinwerfer. 

Zudem erzielte der New Hyundai ix20 das Maximum von 5 Sternen im EURO NCAP Crash-Test, was den hohen Sicherheitsstandard des Minivans bestätigt. 

Drei Ausstattungs-Varianten
In der Schweiz steht der New Hyundai ix20 mit drei Ausstattungslinien im Angebot: Origo, Amplia und Vertex.

Schon das Einstiegsmodell Origo mit 1,4 l Benzinmotor bietet eine umfangreiche Serienausstattung, zu der unter anderem die manuelle Klimaanlage, die elektrischen Fensterheber vorn, die elektrisch verstellbaren Aussenspiegel, Lederlenkrad und 
Schalthebelknauf, wie auch die Audioanlage mit sechs Lautsprechern, Radio/CD, MP3-Player und AUX/USB-Anschluss zählen.

Ab der Version Amplia (mit 1,6 Liter Benzin- oder Dieselmotor) zählen unter anderem auch das beheizbare Lederlenkrad, die Leichtmetallfelgen, die elektrischen Fensterheber hinten, elektrisch einklappbare Aussenspiegel, das Ablagefach unter dem Kofferraumboden, die Sitzheizung vorne, Parksensoren hinten, das statische Kurvenlicht, verdunkelte Scheiben, Tempomat und die beheizbare Windschutzscheibenauflage zur Serienausstattung.

Die Top-Ausstattung Vertex (ebenfalls mit dem 1,6 Liter Benzin- oder Dieselmotor) toppt das Angebot mit dem Panorama-Glasschiebedach, dem Lederinterieur, Klimaautomatik, Navigationssystem inkl. Map Care, Rückfahrkamera, Smart Key (schlüsselloser Zugang zum Fahrzeug und Start-Stopp-Taste), Regensensor, Supervision Instrumentenanzeige und dem automatisch abblendenden Innenspiegel.


Panorama-Glasschiebedach
Das zweiteilige Glasdach mit UV-Filter zieht sich von den Vorder- bis zu den Rücksitzen, lässt sich in jeder beliebigen Position öffnen und arretieren oder kann auch nur aufgeklappt werden. Es sorgt für ein helles, natürliches Licht im Fahrzeuginnern, verbessert die Luftzirkulation und verstärkt das Raumgefühl.

5 Jahre Werksgarantie ohne Kilometerbegrenzung
Wie sämtliche neuen Modelle von Hyundai verfügt auch der New ix20 ab Werk über 
5 Jahre Garantie ohne Kilometerbegrenzung und über 5 Jahre EuroService (kostenloser Pannen- und Abschleppdienst rund um die Uhr in über 40 Ländern Europas).

Die Produktion des New Hyundai ix20 erfolgt im europäischen Hyundai-Werk in Nošovice (Tschechien). 
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Die Medienmitteilungen und Bilder befinden sich zur Ansicht und/oder zum Download auf der Hyundai Medien Seite: http://www.hyundai.ch / Login Journalisten. Ihre persönlichen Zugangsdaten erhalten Sie nach Ausfüllen des elektronischen Formulars.
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