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TVS Motor redobla sus esfuerzos con los mexicanos al ampliar su garantía de motocicletas y motocarros
· La nueva cobertura aplica desde México hasta Argentina para todas las motocicletas y motocarros TVS, vendidas a partir del 15 de agosto de 2025.

· La iniciativa refuerza el compromiso de TVS Motor con la confianza, la durabilidad y una mejora en su servicio de postventa para convertirse en una las garantías más amplias en segmento.

Ciudad de México, 20 de agosto de 2025. – TVS Motor Company (TVSM), líder mundial en la industria de dos y tres ruedas, anunció hoy el lanzamiento de su nueva extensión de garantía:36 meses o 36,000 kilómetros (lo que ocurra primero) para todas sus motocicletas de dos ruedas y 24 meses o 24,000 kilómetros (lo que ocurra primero) para todos sus motocarros, en toda Latinoamérica y Centroamérica.
Esta garantía extendida entra en vigor a partir del 15 de agosto de 2025 en todos los países donde TVS Motor está presente a través de su red de importadores autorizados, incluyendo México, Guatemala, Haití, El Salvador, Honduras, Nicaragua, Costa Rica, Panamá, República Dominicana, Colombia, Venezuela, Ecuador, Perú, Bolivia, Brasil, Paraguay, Chile, Uruguay y Argentina.
“En TVS Motor diseñamos cada producto para cumplir con los estándares globales, y ahora nuestro compromiso de servicio iguala ese mismo nivel de referencia. Esta garantía extendida es nuestra forma de demostrar que acompañamos a nuestros clientes en cada kilómetro de su recorrido, en cualquier lugar del continente”, afirmó Peyman Kargar, presidente de negocios internacionales de TVS Motor Company.
Esta iniciativa refuerza el compromiso histórico de TVS Motor con la calidad, la confiabilidad y la confianza del cliente, ampliando la promesa de la marca a miles de nuevos motociclistas en todo México.
“Sabemos que, en México, la confianza lo es todo. Esta garantía no solo se trata de calidad del producto, sino que refleja nuestro compromiso a largo plazo con cada conductor que elige a TVS como su compañero de ruta”, señaló Erick González Cantú, director de TVS Motor México.
En el caso de México, esta garantía cuenta con el respaldo de Grupo Motomex, con más de 66 años de experiencia en la industria del motociclismo y amplio reconocimiento internacional. Como pionera y líder del ramo en el país, Motomex continúa con el compromiso de distribuir las mejores motocicletas de la industria y apostar por las estrategias que ayuden al crecimiento del motociclismo en México de la mano de TVS Motor.
Acerca de TVS Motor Company
TVS Motor Company (BSE:532343 y NSE: TVSMOTOR) es un reconocido fabricante global de vehículos de dos y tres ruedas, impulsando el progreso a través de la movilidad sostenible, con cuatro plantas de fabricación de última generación en India e Indonesia. Con más de 100 años de legado en confianza, valor y pasión por los clientes, la compañía se enorgullece de fabricar productos de calidad internacional mediante procesos innovadores y sostenibles.
TVS Motor es la única empresa de dos ruedas que ha ganado el prestigioso Premio Deming. Sus productos han liderado sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS & APEAL y en la Encuesta de Satisfacción de Servicio al Cliente de J.D. Power. Su empresa del grupo, Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emblemáticas del mundo. Su filial en movilidad personal eléctrica, TVS Ebike Company AG, tiene una posición de liderazgo en el mercado de e-bikes en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la mejor experiencia al cliente en los 80 países en los que opera.
Más información en: www.tvsmotor.com
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