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	Découvrez le monde en grand 
avec le nouveau GPS TomTom GO Discover

	Amsterdam le 30 mars 2021 - TomTom (TOM2), le spécialiste des technologies de géolocalisation, annonce le lancement du TomTom GO Discover - le plus large, le plus rapide et le plus puissant de ses GPS. Lorsqu’on doit lire en un coup d’œil des informations de navigation sur l’écran fixé sur son tableau de bord, la taille de l’écran est déterminante. 
Découvrir le monde en toute sécurité et en toute confiance
Avec son nouvel écran tactile haute définition (HD) de 7 pouces (17.8 cm), le TomTom GO Discover offre une clarté d'image exceptionnelle et permet aux conducteurs de partir découvrir la Belgique et le reste du monde en toute sécurité et en toute confiance, dès que les directives COVID-19 le permettent.

De nombreux services en temps réel
Équipé du meilleur de la navigation, le TomTom GO Discover intègre les cartes les plus récentes qu'un GPS peut offrir à ce jour. En effet, elles peuvent être rafraichies chaque semaine, et la mise à jour s’effectue jusqu'à 3 fois plus vite* via votre réseau Wi-Fi®. Grâce à un nouveau processeur et à un espace mémoire plus important, le GPS gagne en réactivité et vitesse de calcul.
Les automobilistes peuvent connecter le TomTom GO Discover à leur téléphone en Bluetooth®, et avoir ainsi accès aux informations de trafic TomTom, mais aussi à de nombreux services premium en temps réel**, tels que les avertissements de zones de danger, le prix du carburant, la disponibilité des places de parking et la localisation et disponibilité des bornes de recharge pour véhicules électriques.
Les technologies les plus récentes et les plus performantes
Mike Schoofs, directeur général de TomTom Consumer, déclare : « Nous souhaitons que très rapidement la situation sanitaire nous permette de voyager à nouveau librement ; le GO Discover sera alors un parfait compagnon pour partir à la découverte de notre monde. Ce nouveau GPS intègre notre savoir-faire en matière de compréhension des besoins des conducteurs et de cartographie – ainsi que les technologies les plus récentes et les plus performantes. »
Le TomTom GO Discover 7 pouces est disponible en Europe chez les revendeurs agréés (en ligne et/ou en magasin) ainsi que sur TomTom.com au prix de 299,95 €. Il existe également en taille d’écran de 6’ (259,95 € TTC) et 5’ (229,95 € TTC).
Wi-Fi® est une marque déposée de la Wi-Fi Alliance®. 
* Les cartes sont mises à jour jusqu'à 3 fois plus rapidement* que la génération précédente de GPS TomTom.
**Le TomTom GO Discover propose un an d’essai aux services temps réel de TomTom (alertes zones de danger / radars (selon la réglementation en vigueur dans chaque pays), prix du carburant, disponibilité des parkings et des bornes de recharge pour véhicules électriques. Le service est disponible en abonnement à la fin de la période d’essai.
Fonctions du TomTom GO Discover :
· Cartes du monde TomTom les plus récentes (avec mises à jour fréquentes et incrémentales)
· Mise à jour des cartes 3x plus rapide par Wi-Fi par rapport à la génération précédente
· Large écran HD de 7 pouces 
· Information trafic « TomTom Traffic »
· Alertes zones de danger / radar fixes et mobiles (1 an) 
· Prix des carburants (1 an)
· Disponibilité des places en parking (1 an)
· Rapide et réactif grâce à son nouveau processeur ultra-rapide
· Interface utilisateur allégée pour plus de lisiblité
· Haut-parleur puissant
· Commandes volcales
· Affichage dynamique du guidage sur voies multiples (échangeurs)

	À propos de TomTom :
Chez TomTom, nous sommes cartographes et fournissons nos technologies de géolocalisation aux automobilistes, constructeurs automobiles, entreprises et développeurs.
Nos cartes extrêmement précises, notre logiciel de navigation, notre information trafic en temps réel et nos API contribuent à une mobilité intelligente qui rend les routes plus sûres, la conduite plus sereine et l’air plus sain.
Notre siège est basé à Amsterdam, nous sommes installés dans 30 pays, et à travers le monde, des centaines de millions de conducteurs, entreprises et administrations utilisent chaque jour nos technologies en toute confiance.
Plus d’informations sur : www.tomtom.com.
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