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C&A Y ÁLEX SIORDIA CELEBRAN LA NAVIDAD MX CON UNA COLABORACIÓN ESPECIAL
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Ciudad de México, 26 de noviembre del 2020 – Para comenzar con las acciones navideñas de C&A y como parte del compromiso de la marca por impulsar y apoyar al talento mexicano, este año, la #NavidadMX se tiñe de los clásicos colores de la temporada y se cubre del frío con una colección especial de Ugly Sweaters en colaboración con el diseñador tapatío Álex Siordia que abrazará la temporada más emotiva y familiar del año. 

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Frases que no pueden faltar en esta temporada, escenas clásicas de las cenas navideñas en una típica familia mexicana y grandes recuerdos navideños conforman la propuesta del diseñador para C&A, que deriva en una creativa colección que incluye suéteres para toda la familia en una gran variedad de colores, estampados y texturas. La inspiración de cada una de las prendas hizo posible que la campaña lograra capturar la verdadera cercanía, calidez y cariño entre las familias mexicanas siguiendo en todo momento estrictas medidas de seguridad y cuidando de la salud de todas las personas que hicieron posible esta colaboración. 

Álex es socio fundador de Fábrica de Diseño Mexicano, proyecto que a través de talleres y muestras busca convertir su estudio en un espacio para el desarrollo del diseño y las artes en Guadalajara. Casado con las formas simples y los colores brillantes, Siordia complementa dos disciplinas en sus procesos creativos: la ilustración y el desarrollo de objetos utilitarios. En su colaboración con la marca de moda, además del diseño y la intervención de prendas, Álex Siordia trajo su trabajo experimental con la realidad aumentada y llevó la colección al plano digital con distintas propuestas de filtros interactivos que vivirán en las tiendas, en la página de Instagram de @cyamoda y en las prendas de la colección. 

La colección #NavidadMX fue creada para compartir y disfrutar de los mejores momentos de esta temporada en familia y por qué no, con un toque de humor. Te invitamos a conocer esta increíble colaboración en tu tienda C&A más cercana o en la tienda en línea visitando www.cyamoda.com.




Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 76 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Lizeth Escorza
Ejecutiva de cuenta
lizeth.escorza@another.co
Tel: 55 4547 0787 

Contacto de Relaciones Públicas:
Jimena Valdez
Coordinadora de Relaciones Públicas 
gvaldez@cyamexico.com
Tel: (33) 3100 8628
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