Bevertrans viert 30 jaar jubileum met opening nieuwe site in Zedelgem
DKV Mobility al 30 jaar vaste partner voor tol- en tankdiensten

Zedelgem, 28 oktober 2024 – Bevertrans vierde onlangs zijn 30-jarig jubileum met de opening van een gloednieuwe site in Zedelgem. Om in orde te zijn met de Europese wetgeving in het kader van de Mobility Package, bieden ze daar hun buitenlandse chauffeurs tien overnachtingsplaatsen en bijhorend sanitair aan, met parking en wasplaats. 

Bevertrans
Het internationaal transportbedrijf Bevertrans werd in december 1993 opgericht door Geert Verhegge. In 2021 namen zijn dochters Charlotte, Liselotte en Marlotte het bedrijf over. De drie zussen brachten niet alleen girlpower, maar ook elk hun specifieke expertise in het bedrijf. Charlotte ontfermt zich over het personeelsbeleid, Liselotte is financieel verantwoordelijke en Marlotte neemt de operationele en commerciële werking voor haar rekening. 

Nieuwe site
In totaal telt het bedrijf nu zo’n 70 medewerkers, waaronder 65 chauffeurs, en een groot aantal zijn van vreemde origine. En net voor die chauffeurs is afgelopen weekend de nieuwe site geopend, om in orde te zijn met de nieuwe Europese richtlijn in het kader van de Mobility Package. Die stelt dat buitenlandse chauffeurs tijdens het weekend een comfortabele rustplaats met slaapplek moeten krijgen, buiten de vrachtwagen. De nieuw geopende site voldoet ruimschoots, want die biedt niet alleen slaapplekken, maar ook een keuken en douches aan.

Samenwerking met DKV Mobility
Bevertrans werkt sinds dag een – dus ondertussen al meer dan 30 jaar – samen met DKV Mobility. Alle vrachtwagens zijn uitgerust met de DKV BOX EUROPE en beschikken over een DKV Card. 

Liselotte Verhegge, financieel verantwoordelijke bij Bevertrans, is tevreden over die jarenlange samenwerking: “Als internationaal transportbedrijf doorkruisen we gans Europa en is het uitermate interessant dat we kunnen terugvallen op een groot acceptatienetwerk. Daarnaast vinden we de one-stop-shop belangrijk. We zijn van bij het begin in zee gegaan met DKV Mobility voor hun tankkaarten en zodra de DKV BOX EUROPE operationeel was, hebben we ook daar onmiddellijk voor ingetekend. Die zorgt immers voor een maximale tijdbesparing en gemak, dankzij de plug-and-play installatie en de automatische facturatie. Bovendien regelt DKV Mobility ook het hele proces van terugvordering van BTW. En dat wordt allemaal gebundeld op slechts een factuur! De producten van DKV Mobility zijn heel gebruiksvriendelijk en de voortreffelijke service, naast een goed contact met onze contactpersoon, vinden we heel belangrijk.”

Leentje Huygebaert, Accountmanager bij DKV Mobility, is best fier met zo’n jarenlange klant: “Bij DKV Mobility blikken we terug op 30 jaar succesvol samenwerken met Bevertrans. De recente realisaties onderlijnen het innovatieve karakter van het bedrijf, en de gezonde ambitie van de bedrijfsleiding. Het is fijn dat we bij DKV Mobility ons steentje kunnen bijdragen aan dat mooie succesverhaal. Bevertrans gaat een fantastische toekomst tegemoet en we wensen hun daarvoor alle succes toe!”

Over Bevertrans
Bevertrans is een modern en dynamisch transportbedrijf. Het bedrijf is gevestigd in Zedelgem, strategisch gelegen aan de wissel E40/E403 (Zeebrugge is de uitvalsbasis). Deze familiale onderneming is gespecialiseerd in het vervoer van tankcontainers (chemische producten en voedingsmiddelen) en in kippertransport.

Over DKV Mobility
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.500 medewerkers en ~374.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~68.000 conventionele tankstations, ~823.000 publieke en semipublieke laadpunten voor elektrisch transport en ~23.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~34.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2023 behaalde DKV Mobility een omzet van 714 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
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