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… “de insectos tus tamales”, un curso único para la próxima Candelaria

Ciudad de México, a 13 de enero de 2020.- Como ya es tradición, Fundación Herdez llevará a cabo un curso de tamales previo a la celebración del día de la Candelaria. Esta vez, el curso tendrá un giro peculiar: descubrir los sabores y aromas que acompañan a esta fiesta a través del mestizaje culinario presente en las recetas de tamales con insectos que compartirá el chef Irad Santacruz Arciniega los próximos 28, 29 y 30 de enero.

Durante estos tres días, los asistentes al curso “...de insectos tus tamales”, aprenderán diversas técnicas, usos y recetas para elaborar los tradicionales tamales –ahora con insectos y otros tipo de  ingredientes–, además de la bebida que siempre los acompaña: un delicioso atole. 

El ponente del curso, el chef Irad Santacruz Arciniega, se ha dedicado a promover, documentar, proyectar y difundir principalmente la cocina tlaxcalteca, trabajando con agrupaciones de campesinos, productores y agricultores que pertenecen a esta región. Como chef y divulgador gastronómico, tiene el objetivo de posicionar a esta comida a través de "las guardianas de la  tierra del maíz", una agrupación de mujeres y hombres que buscan la preservación de los sabores y saberes de la cocina en Tlaxcala. Recientemente participó en la serie Las Crónicas del Taco, por la plataforma de streaming Netflix, además de formar parte de importantes simposios y actividades alrededor de la cultura culinaria de nuestro país.

Entre las recetas del programa del curso  está la de tamales con escamoles, la de tamales con rajas y chapulines, y la de tamales con gusanos rojos de maguey, entre otras más. El curso se impartirá los días 28, 29, y 30 de enero en la sede de Fundación Herdez, ubicada en la calle Seminario 18, en el Centro Histórico de la Ciudad de México. Además, como actividad complementaria, el 31 de enero se realizará un recorrido por el mercado agroecológico de Tlaxcala. 

El donativo para formar parte del taller es de $ 2,800.00 M/N. Las inscripciones pueden realizarse en la sede de Fundación Herdez o a través de los teléfonos 5522 8860 / 5522 5544; las personas que se inscriban antes del 16 de enero, obtendrán un 10 por ciento de descuento en su inscripción. 

Para más información sobre esta y otras actividades, visita https://fundacionherdez.com/ o nuestras redes sociales:

· Facebook
· YouTube

ACERCA DE FUNDACIÓN HERDEZ
Fundación Herdez, A.C. es una asociación filantrópica sin fines de lucro que fue creada para brindar un servicio a la sociedad civil de nuestro país. Fue fundada en la Ciudad de México en 1988 por don Enrique Hernández-Pons. La sede se encuentra en el Centro Histórico y su campo de acción abarca toda la República Mexicana. Sus objetivos responden a una visión institucional cuya misión y estrategias están orientadas a la realización de proyectos sociales, educativos, culturales, científicos y tecnológicos en el campo alimentario.
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