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Avec smartGRAVURE, l’héliogravure entre dans l’ère du numérique 
Parfois, l’innovation apporte des avantages progressifs. Et d’autres fois, cela peut être un grand bond en avant. 
Avec smartGRAVURE, BOBST a fait un bond en avant révolutionnaire dans le domaine de l’héliogravure. smartGRAVURE révolutionne totalement le processus d’héliogravure, passant d’une opération hautement manuelle à un flux de travail entièrement numérisé.
Les avantages et inconvénients traditionnels de l’héliogravure sont bien connus. Bien qu’elle permette une impression de haute qualité et une production à grande vitesse avec une excellente régularité, la configuration est rapide et coûteuse, ce qui entraîne des délais de production plus longs et rend les petits tirages non viables. En outre, l’héliogravure pose traditionnellement certains défis liés à l’ajustement manuel fastidieux des couleurs par rapport à d’autres méthodes d’impression telles que l’offset ou l’impression numérique, et l’utilisation d’encres à base de solvants pose également certains problèmes en termes de durabilité.
smartGRAVURE change tout cela. 
BOBST a développé smartGRAVURE pour sa plateforme de machines d’héliogravure MASTER RS 6003. smartGRAVURE propose un processus numérisé de bout en bout, qui permet aux imprimeurs de respecter et de dépasser facilement les normes industrielles les plus strictes. Il élimine le temps de configuration et les réglages nécessaires à l’héliogravure, qui nécessitent des compétences d’opérateur de haut niveau. Grâce à la configuration hors ligne et à la sélection automatique des données de processus optimales pour chaque nouvelle tâche, la machine libère du temps de presse et se désengage du niveau de compétences de l’opérateur.
Ainsi, les paramètres optimaux pour chaque travail d’impression sont automatiquement déterminés par smartGRAVURE sur simple pression d’un bouton, tandis que le système garantit en permanence que les machines d’héliogravure fonctionnent avec des paramètres de production optimaux pendant le processus d’impression. Par rapport au processus de configuration manuelle précédent, le temps requis est minimisé, les erreurs de saisie sont réduites et le gaspillage lors de la configuration diminue considérablement.
Grâce à l’impression ECG, aux commandes et à la configuration numérisés ainsi qu’à la connectivité BOBST Connect, smartGRAVURE augmente la productivité et la régularité des résultats, réduit les temps d’arrêt et la complexité, tout en offrant des avantages considérables en matière de durabilité. 
Un jeu d’enfants : oneSET, onePRINT, oneECG
smartGRAVURE est modulable. Le système complet comprend trois composants : oneSET, onePRINT et oneECG (Extended Color Gamut), chacun offrant divers avantages et révolutionnant collectivement le processus d’héliogravure. 
oneSET fait partie de la fonction de gestion des recettes BOBST Connect. Il est 100 % automatisé, pour une configuration rapide et précise de la machine. Après avoir entré les données de commande du client sous forme de fichiers PDF, le système propose lui-même les paramètres de la machine les plus adaptés et les plus efficaces. Et surtout, cette étape n’a plus besoin d’être réalisée sur les machines d’impression mais peut être déplacée au stade prépresse. Un clic suffit pour transférer les recettes créées hors ligne vers la file d’attente d’impression des machines. 
onePRINT est un nouveau système d’encrage innovant avec mesure et ajustement des couleurs en ligne et entièrement automatisés, pour soulager considérablement les opérateurs de machines. La surveillance continue et l’ajustement des couleurs primaires sont basés sur des mesures effectuées avec un spectrophotomètre en ligne. Cela réunit des informations pour le contrôle des couleurs onePRINT qui, combiné à oneECG, garantit une stabilité fiable des couleurs de la première à la dernière impression.
Le nouveau système limite la quantité d’encre dans le circuit de couleurs au minimum nécessaire, réduisant de ce fait la quantité d’encre dans la machine de plus de 50 % par rapport aux solutions d’héliogravure conventionnelles ainsi que le gaspillage d’encre.
oneECG est la technologie de BOBST pour l’impression à palette fixe, désormais disponible pour l’héliogravure, et un élément essentiel de la numérisation de ce processus d’impression. oneECG fonctionne avec un ensemble fixe comprenant jusqu’à sept encres d’impression, de sorte que les imprimeurs hélio n’ont qu’à modifier les cylindres d’impression lors des changements de tâches, tandis que les encres restent dans les machines d’impression. Cela réduit ainsi le gaspillage d’encre. Une version numérisée du « contretypage des couleurs » peut donc être réalisée au stade prépresse, avant que les travaux d’impression ne soient transférés aux commandes de la machine.
Un investissement intelligent aux avantages significatifs 
Les avantages pour les transformateurs et les propriétaires de marques sautent aux yeux. 
Les temps d’arrêt lors des changements de tâches sont réduits jusqu’à 70 %, permettant des gains de productivité significatifs.
La machine offre une répétabilité de 100 % et une parfaite homogénéité des couleurs. En fait, la MASTER RS 6003 dotée de la technologie oneECG est officiellement approuvée Pantone, pour une totale tranquillité d’esprit.  
Les avantages en termes de durabilité sont significatifs. Cette technologie innovante réduit considérablement les déchets et le gaspillage d’encre jusqu’à 50 %, et réduit la consommation d’énergie de ce processus d’impression, ce qui offre également un avantage économique. 
Mais surtout, elle ouvre la voie à l’héliogravure pour les tâches intermédiaires et courtes. Elle permet de produire de manière rentable des commandes de moyenne et petite taille d’environ 5 000 m² et plus. Les commandes peuvent être livrées plus rapidement avec une rentabilité élevée, qu’il s’agisse de petits, moyens ou longs tirages.
Pour les propriétaires de marques qui exigent un emballage de qualité supérieure, l’héliogravure a toujours été le choix le plus évident. Cependant, jusqu’à présent, il était difficile pour les imprimeurs hélio de répondre aux demandes croissantes de tirages plus courts, livrés plus rapidement et plus durables.
Aujourd’hui, grâce au bond en avant en matière d’innovation réalisé par smartGRAVURE, tout cela est possible et permet aux imprimeurs d’avancer vers un avenir hautement productif et rentable.
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