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El llamado maestro de la trufa blanca y cocinero oficial del Vaticano llegará a Il Becco Reforma

· Four Seasons Hotel Mexico City se enorgullece en ser, una vez más, el escenario de una colaboración culinaria sin precedentes en la capital: los chefs Bruno Cingolani y Tobias Petzold prepararán una cena especial durante junio con los mejores ingredientes y sabores del Mediterráneo.  

Ciudad de México, a 06 de junio de 2022.- Buscando ofrecer las mejores experiencias gastronómicas a huéspedes y locales, este 21 junio Four Seasons transportará a los comensales de Il Becco Reforma a Piamonte con la llegada del renombrado chef Bruno Cingolani, una de las figuras más representativas de la cocina italiana a nivel mundial, conocido por su fino manejo a la horar de preparar trufa blanca y por seleccionar de manera detallada cada uno de los ingredientes que conforman sus platillos. 

Durante varios años, Bruno Cingolani fue el chef oficial de la Santa Sede en la Ciudad del Vaticano, hasta abrir las puertas de Dulcis Vitis, restaurante ubicado en el centro de la población de Alba, Italia, donde sirve un exquisito menú creado a partir de ingredientes regionales, todos frescos y elegidos por el chef directamente de las granjas y cultivos, apostando, siempre, por la cocina biodinámica. 

Además, destaca la preparación que Cingolani hace de la trufa blanca, convirtiéndolo en uno de los máximos exponentes en la creación de platos con este exótico hongo que crece, en su mayoría, en diversas zonas de Piamonte, Italia. 

Este 21, de las 19 a las 23 horas, Cingolani y Tobias Petzold, chef ejecutivo de Il Becco Reforma, ofrecerán un menú compuesto de deliciosos platillos, todos preparados con ingredientes de temporada, algunos seleccionados directamente de la chinampa de Four Seasons en Xochimilco. Y, para completar la experiencia, se realizará un maridaje con las etiquetas más exclusivas y especiales de la cava del restaurante, en las que destacan algunas provenientes de productores independientes italianos. 

Dicha colaboración se realizará solo esta noche, por lo que para formar parte de ésta, es necesario hacer una reservación al teléfono 55 5230-1836.

Para más información y reservaciones, visita https://www.fourseasons.com/mexico/offers/. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram y Facebook a través de @fsmexico.
###

Acerca de Four Seasons Hotel Mexico City
Sólo a unos pasos del Bosque de Chapultepec y de las emblemáticas colonias Condesa y Polanco, se encuentra un oasis urbano con estilo de hacienda colonial en Avenida Paseo de la Reforma: Four Seasons Hotel Mexico City, que está compuesto de 200 habitaciones con 40 suites; dos restaurantes de fine dining, Il Becco y Zanaya, con su icónico brunch dominical al fresco; Pan Dulce, una cafetería tradicional; el bar de mixología de fama mundial, Fifty Mils; servicios de spa y un fitness center en The Wellness House, una piscina al aire libre en el tercer piso del hotel, así como un equipo de concierge –todos parte de la asociación Les Clefs d’Or–, que ofrece increíbles experiencias dentro y fuera de Four Seasons, incluyendo guías turísticas a algunas de las joyas ocultas de la capital mexicana.  

Para más información y reservaciones, visita fourseasons.com. Puedes encontrar las últimas noticias en press.fourseasons.com o siguiéndonos en Instagram y Facebook a través de @fsmexico.

Acerca de Four Seasons
Como una de las compañías líderes en hospitalidad de lujo, Four Seasons Hotels and Resorts actualmente administra 120 propiedades en 47 países. Abierto desde 1994, Four Seasons Hotel Mexico City ofrece una ubicación privilegiada tanto a los viajeros que lo hacen por placer como aquellos que viajan por negocios. Además, brinda el servicio altamente personalizado que se anticipa a las necesidades de cada huésped y que caracteriza a Four Seasons en todo el mundo. Para más información sobre Four Seasons Hotel Mexico City, visita press.fourseasons.com/mexico/ o síguenos en @fsmexico.
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