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UNDER ARMOUR BUSCA EMPODERAR A LAS MUJERES

· La carrera Bonafont y What a Woman serán 2 eventos patrocinados por la marca


Siguiendo sus valores y objetivos, Under Armour será patrocinador oficial de la carrera Bonafont y de What a Woman 2023. Esto continúa con una meta de poder empoderar a las atletas para que alcancen su máximo potencial. La carrera promete ser uno de los espacios más grandes para las mujeres que buscan la mejor versión de sí mismas. Por otra parte, What a Woman es una plataforma para las mujeres que buscan un espacio para compartir y escuchar experiencias para inspirar una a otras. 

Se inscribieron 36,000 corredoras para la carrera Bonafont. Esto es algo nunca antes visto, ya que será la carrera con más participantes en la historia de la ciudad.  Se llevará a cabo en un circuito de 5 km por las calles de Paseo de la Reforma. Algunos de los puntos por los que pasará el evento son: el Ángel de la Independencia, el Circuito Gandhi y el Museo Nacional de Antropología. Esto permitirá ver a las corredoras algunos de los lugares más icónicos de la Ciudad de México. 

Habrá 4 categorías para las corredoras: la Juvenil (15 a 19 años); la Libre (20 a 39 años); la Máster (40 a 49 años) y la de Veteranas (50 años o más). Esto permite que mujeres a partir de los 15 años puedan participar en este evento histórico. 

Además de esto, también habrá oportunidad de participar de forma virtual desde Facebook Live en la FanPage oficial de Bonafont. La instructora será la conductora Vanessa Huppenkothen. Esto se hará mediante distintos ejercicios que incluyen: cardio, yoga y ejercicios de estiramiento. Estos se podrán hacer desde cualquier lugar. 
En cuanto a What a Woman, es un evento que se realizará el 4 y 5 de marzo. Esta es una plataforma que genera contenido y experiencias para marcas,ponentes y asistentes, a través de historias de mujeres con gran talento. Under Armour busca impulsar a las mujeres, y es por esto que considera crucial la participación en What a Woman. 

Se invita a las mujeres y a los medios a involucrarse en estos eventos utilizando tenis y otros productos de ropa deportiva de Under Armour. Son una excelente opción para personas que apenas comienzan a participar en el mundo del running, ya que dan máxima comodidad y amortiguación ante las carreras más desafiantes, acercando a las corredoras a la victoria de sus vidas.


Sobre Under Armour, Inc.: 
Under Armour (NYSE: UA), con oficinas centrales en Baltimore, Maryland es líder inventor, comercializador y distribuidor de calzado, ropa y equipamiento de alto desempeño. Diseñada para hacer a todos los atletas mejores, los innovadores productos de la marca son vendidos en todo el mundo a atletas de todos los niveles.  La plataforma Under Armour Connected FitnessTM alberga a la comunidad más grande de atletas y salud digital. Para más información, por favor visite el sitio web de la compañía: www.uabiz.com

Contacto para medios:
Patricio Salom Fernández
PR Assistant
patricio.salom@qprw.co





image1.png
<= UNDER ARMOUR




