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CAPITANES PIERDE ANTE AGUACATEROS
· En partido correspondiente a la Jornada 23 de la LNBP

Ciudad de México, a 20 de diciembre de 2017.– En primer partido de la serie y con dramático final, Capitanes de la Ciudad de México cayó 74-79 frente a Aguacateros de Michoacán en partido de la jornada 23 celebrado en el Gimnasio Olímpico “Juan de la Barrera”. 

Ante cerca de mil 500 aficionados, quienes aportaron alrededor de 200 kilos de semillas al programa “Enceste por la Infancia”, promovido por Capitanes en alianza con el DIF de la Ciudad de México, los anfitriones no pudieron con el planteamiento de juego de Aguacateros, al sucumbir 21-24, 40-45, 56-58 y siendo el último cuarto el de mayor alarido, al lograr casi el empate y finalizar 74-79.

En su evaluación, el entrenador de Capitanes, Ramón Díaz comentó: “el rival fue mejor, hemos cometido errores en la primera parte que nos costaron la victoria, no fuimos acertados en la línea de tres puntos y eso nos hizo toparnos con un muro”. 

Para el viernes, en el segundo partido de la serie ante Aguacateros, programado a las 21.00 horas, dijo “cambiaremos el planteamiento, ajustaremos los detalles y esperamos con eso sacar el triunfo”, además de destacar nuevamente el apoyo de la afición ya que “cuando estábamos abajo nos han impulsado y al final hemos estado cerca de conseguir la victoria”.

Por su parte, el capitán Héctor Hernández declaró: “sabemos que son un equipo fuerte que tiene mucha banca, apretamos los últimos cinco minutos, nos mantuvimos en el juego, pero cometimos errores y ellos se llevaron la ventaja. Tenemos que ajustar varias cosas en la ofensiva y defensiva”. 

Los líderes del puntaje por parte de Capitanes fueron Emmanuel Andujar, 16; Héctor Hernández, 15; Gabriel Girón, 12; Mauro Oglivie, 10; Fernando Benítez, 8; Pery Meza, 7; Gabriel Rogers Jr., 4 y José Estrada, 2.

Del lado de Aguacateros de Michoacán, los anotadores fueron: Dominic McGuire, con 19; Juan Coronado, 17; Tyrone White, 15; Stephen Soriano, 11; Jorge Camacho y Maurice Sutton, 6 e Israel Gutiérrez, 5.

La alineación de Capitanes estuvo integrada por: Héctor Hernández, Pery Meza, Gabriel Girón, Mauro Oglivie, Emmanuel Andujar, Fernando Benítez, Jonatan Machado, Gabriel Rogers Jr., Christopher Geyne y José Estrada.

Aguacateros contendió con: José Gutiérrez, Luis Pulido, Dominic McGuire, Christopher Gaston, Juan Coronado, Tyrone White, Joaquín Villanueva, Víctor Ayon, Maurice Sutton Jr., Jorge Camacho, Stephen Soriano y Roberto Nelson.

Cabe mencionar que para el partido del próximo 22 de diciembre, nuevamente se convoca a la afición a ayudar a los niños del DIF de la Ciudad de México, llevando kilos de arroz, frijol, avena, o semillas, que serán dirigidos a la campaña “Enceste por la infancia”. Cada kilo donado equivaldrá a un pase gratuito individual.
 
Para más información sobre venta de boletos, calendario y horarios de partidos, consulta las redes sociales de CapitanesCDMX, en Facebook, Twitter e Instagram así como su página oficial: http://www.capitanes.mx 

Acerca de Capitanes
Capitanes es el nombre del primer equipo profesional de basquetbol de la Ciudad de México en 10 años, el cual busca revivir con fuerza la pasión de los citadinos por este deporte. Formado en 2016, Capitanes buscan poner en alto a la capital dentro de la escena competitiva del baloncesto nacional, inspirando a niños, jóvenes y adultos con su espíritu inquebrantable. 
A través de su desempeño dentro y fuera de la duela, los Capitanes demuestran su compromiso con la comunidad, perfilándose como un ejemplo de disciplina y grandeza. El equipo pertenece a la Liga Nacional de Baloncesto Profesional.
Más información sobre Capitanes en www.capitanes.mx 

CONTACTO:
Claudia Ruiz
Directora de Medios Deportivos
Another Company
(55) 1835 8136
claudia@anothercompany.com.mx

image2.png




