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CAPITANES AGRADECE A CENTRO DEPORTIVO CHAPULTEPEC
· Sus jugadores y cuerpo técnico destacaron la calidad de las instalaciones para realizar sus entrenamientos de pretemporada. 


Ciudad de México, a XX de octubre de 2017.– Capitanes de la Ciudad de México agradeció al Centro Deportivo Chapultepec su hospitalidad, al recibir las mejores atenciones y realizar en instalaciones de primer nivel sus primeros entrenamientos y preparación de pretemporada.

El Centro Deportivo Chapultepec fue la sede donde se integró por primera vez el equipo, al llegar uno a uno los jugadores nacionales y extranjeros convocados por el entrenador Ramón Díaz, para plantear en su duela las estrategias y dinámicas de juego, así como enfrentar el primer partido de pretemporada frente a Mamba Basketball.

Previo a cambiar de sede al Gimnasio Olímpico “Juan de la Barrera”, el equipo agradeció a los directivos, empleados y usuarios del Centro Deportivo Chapultepec por las atenciones recibidas y por ser parte de la historia del naciente equipo.

"Quiero agradecer al Centro Deportivo Chapultepec, nos ha ayudado muchísimo poder hacer aquí toda nuestra pretemporada. Sus canchas son de primer nivel, su duela es excelente; nos ha ayudado mucho también el extraordinario gimnasio que tienen y las salas para hacer todo el trabajo físico. Es un sitio espléndido para trabajar de la manera en que trabajamos nosotros, que es una manera integrada, donde en un solo entrenamiento hacemos la parte física y la parte técnico-táctica. Estamos muy agradecidos de haber estado aquí, el Centro se ha convertido en parte de la ayuda y del éxito que tendrá este equipo”, expresó el entrenador del equipo, Ramón Díaz.

Capitanes se reporta listo para debutar en la Liga Nacional de Baloncesto Profesional en su calendario 2017-2018.


Acerca de Capitanes
Capitanes es el nombre del primer equipo profesional de basquetbol de la Ciudad de México en 10 años, el cual busca revivir con fuerza la pasión de los citadinos por este deporte. Formado en 2016, Capitanes buscan poner en alto a la capital dentro de la escena competitiva del baloncesto nacional, inspirando a niños, jóvenes y adultos con su espíritu inquebrantable. 
A través de su desempeño dentro y fuera de la duela, los Capitanes demuestran su compromiso con la comunidad, perfilándose como un ejemplo de disciplina y grandeza. El equipo pertenece a la Liga Nacional de Baloncesto Profesional.
Más información sobre Capitanes en www.capitanes.mx 
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