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Volkswagen de México Planta Guanajuato recibe Certificación de Empresa Limpia por su excelencia ambiental

· La certificación tiene una vigencia de tres años y para otorgarla se evalúan criterios clave de la gestión ecológica, tales como licencias, autorizaciones, manejo del agua, suelo, aire, residuos, ruido, emisiones atmosféricas, seguridad e higiene.

· Acreedora por primera vez del distintivo, Volkswagen de México Planta Guanajuato participó de manera voluntaria y el resultado es un reflejo de su dedicación a un futuro de eficiencia energética y más sostenible.

Silao, Gto., a 29 de octubre de 2024 – Volkswagen de México Planta Guanajuato recibió la Certificación Ambiental Empresa Limpia con un 100% de cumplimiento. Este distintivo, otorgado por la Procuraduría Ambiental y de Ordenamiento Territorial (PAOT) del Estado de Guanajuato, reconoce el destacado esfuerzo de la fábrica de motores de la armadora alemana en la adopción de prácticas sostenibles y procesos que garantizan la protección del entorno, consolidándola como un referente en la industria automotriz.

La certificación tiene una vigencia de tres años y para otorgarla se evaluaron los criterios plasmados en el plan de acción que incluyeron los rubros de Aire, Agua, Residuos Peligrosos, Residuos de Manejo Especial, Recursos naturales, Riesgo Ambiental Suelo y Subsuelo. Al cumplir con los más altos estándares normativos, la factoría ubicada en el Bajío demuestra su responsabilidad con la preservación del medio ambiente.

La entrega del reconocimiento se llevó a cabo en el marco de una reunión de trabajo que sostuvieron la Gobernadora del estado de Guanajuato, Libia Denisse García Muñoz Ledo, y el presidente y CEO de Volkswagen de México, Holger Nestler, a la que asistieron la titular de la Procuraduría Ambiental y de Ordenamiento Territorial de Guanajuato (PAOT), Karina Padilla Ávila, y el director de la planta de motores Milán Stanek.

“Este hito, en el que participamos de manera voluntaria y del cual somos acreedores por primera vez, es un reflejo importante de nuestra dedicación a un futuro más sostenible, desde el diseño de una infraestructura de última generación, hasta la eficiencia energética y medioambiental. Durante la auditoria, la PAOT revisó todos los procesos productivos y políticas. Esto nos impulsa a continuar mejorando nuestros procesos para hacerlos más eficientes, lo que beneficiará tanto a la empresa como a la comunidad que nos rodea en Silao”, señaló Holger Nestler. 

Este logro fue posible a partir de la colaboración del equipo de Embajadores Ambientales y el área de Planeación Ambiental en la factoría ubicada en Guanajuato Puerto Interior (GPI) que han implementado estrategias innovadoras para optimizar el uso de recursos naturales y reducir el impacto en los ecosistemas del complejo. Estos esfuerzos fortalecen la cultura de sostenibilidad de la armadora en el país.

La obtención de la Certificación Ambiental Empresa Limpia no solo valida los avances de Volkswagen Planta Guanajuato en la gestión ambiental, sino que también la posiciona como un referente. Para Volkswagen de México, Silao es un pilar fundamental. Fundada en 2013 con una importante inversión de más de 550 millones de dólares, cuenta con una superficie de 60 hectáreas, donde se desarrollan los motores EA211 y la tercera generación EA888 para los vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica.
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Sobre Volkswagen de México
Las oficinas corporativas de Volkswagen de México, así como la Planta de vehículos se localizan en el Estado de Puebla, a 120 km al sureste de la Ciudad de México, donde se manufacturan los modelos Jetta, Tiguan (versión larga) y Taos. Esta fábrica, que inició sus operaciones en 1967, es una de las más grandes del Grupo Volkswagen y cuenta con todos los procesos necesarios para la fabricación de vehículos, desde el estampado hasta el ensamble final. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. Asentada sobre una superficie de 60 hectáreas, en ella se producen el motor EA211 y la tercera generación de motores EA888 para la producción de vehículos del Grupo Volkswagen en Norteamérica. Como jugador clave en la estrategia de Volkswagen a nivel mundial, en 2023 Volkswagen de México registró una producción de 349,227 vehículos en la planta de Puebla y más de 430 mil motores ensamblados en la de Guanajuato. 
Las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, CUPRA, Audi, Bentley y Porsche, comercializaron durante el 2023 un total de 149,936 vehículos en el mercado mexicano. 
Como resultado de su compromiso con el bienestar con su comunidad, ha sido reconocida entre “Los Mejores Lugares para Trabajar” por el Great Place to Work Institute (GPTW), “Mejores Lugares para Trabajar LGBTQ+ 2024” por la fundación Human Rights Campaign (HRC) y como Top Employer 2024 por Top Employer Institute por noveno año consecutivo. La Armadora fue distinguida por Merco en 2023 como la empresa con mejor reputación corporativa en el sector automotriz. Entre sus acciones de sostenibilidad, sociales y de gobierno corporativo (ESG) figuran “Way To Zero”, estrategia global que tiene el objetivo de alcanzar la neutralidad de carbono (CO2) para 2050; “Por amor a México” y “Un día para el Futuro”, enfocados al impulso de la niñez, a fortalecer los vínculos comunitarios y de biodiversidad a través de proyectos colaborativos con más de 300 fundaciones.
Como parte de su compromiso con las prácticas sostenibles y responsables, Volkswagen de México ha integrado los Diez Principios del Pacto Global de las Naciones Unidas en sus estrategias y operaciones, y se ha comprometido a respetar los derechos humanos y laborales, salvaguardar el medio ambiente y trabajar contra la corrupción en todas sus formas. Para obtener más información sobre el compromiso de Volkswagen de México con la sostenibilidad empresarial visita el siguiente enlace de Integridad y Cumplimiento https://www.vw.com.mx/es/integridad-cumplimiento.html
Para conocer más visita: www.vw.com.mx
Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/VolkswagenMX/
Instagram: https://www.instagram.com/volkswagenmexico/
X: https://twitter.com/volkswagen_mx
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/volkswagenmx/
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