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59-jarige Belgische Marleen Daenen is finaliste voor de internationale 
IMEDEEN®-modellenwedstrijd  

De winnaressen worden verkozen door het publiek dus surf als de bliksem naar www.imedeen20.com/vote/nl en stem op onze Belgische Marleen Daenen! Stemmen kan nog tot 7 mei 2012.

Zoektocht in 45 landen naar ‘schoonheid van binnenuit’
[bookmark: _GoBack]Om het 20-jarige bestaan van het pioniersmerk voor beautysupplementen te vieren, lanceerde IMEDEEN® wereldwijd een grote modellenwedstrijd om 3 nieuwe gezichten te vinden voor de Derma One™ (30+), Time Perfection™ (40+) en Prime Renewal™ (50+) huidverzorgingssupplementen. IMEDEEN® is op zoek gegaan in 45 landen naar vrouwen die vanbinnen even mooi zijn als aan de buitenkant. Een prachtige lach, levensvreugde en een inspirerende houding betekenen dus meer dan klassieke schoonheid of de perfecte maten.

Belgische finaliste geselecteerd uit meer dan 2 000 vrouwen
De internationale jury zorgde voor de eerste selectie van 9 finalistes, ofwel drie finalistes per leeftijdscategorie (30+, 40+ en 50+). De drie uiteindelijke winnaressen worden door het publiek verkozen via online stemmen op www.imedeen20.com/vote/nl. Per leeftijdscategorie wordt er een winnares verkozen. 

Stem nu op onze Belgische finaliste
Voor de 59-jarige Marleen Daenen uit Antwerpen komt haar plaats als finaliste als een complete verrassing. “Ik was totaal verrast te vernemen dat ik werd uitverkozen als een van de 9 finalistes in deze modellenwedstrijd waar maar liefst 45 landen aan deelnamen. Zeker omdat er meer dan 2 000 inzendingen over de hele wereld waren! Ikzelf ben al jarenlang IMEDEEN®-gebruikster. Hydraterende crèmes werken immers vooral op de oppervlakte van de huid, maar voor de diepere huidlagen, heb je beautysupplementen nodig.”

Ontdek het verhaal van Marleen en dat van de andere finalistes op www.imedeen20.com/vote/nl. Ze maakt 1 kans op 3 om het gezicht te worden van het Prime Renewal™ beautysupplement! Stemmen kan nog tot 7 mei 2012. Bovendien maak je kans op 3 maanden IMEDEEN®-huidverzorgingssupplementen. De drie uiteindelijke winnaressen krijgen een all-in VIP make-over en stylingsessie in Kopenhagen met de internationaal bekende mode- en beautyfotograaf Steen Evald, en krijgen ook een rol in de nieuwe IMEDEEN®-campagne.








Over IMEDEEN®
De huidverzorgingssupplementen van IMEDEEN® helpen vrouwen over de hele wereld om innerlijke schoonheid uit te stralen, en dat al sinds 1991. De natuurlijke, wetenschappelijk bewezen formules werken van binnenuit om de huid te verbeteren ongeacht je leeftijd. Consumenten kunnen ook lid worden van de IMEDEEN® Beauty Club. Leden ontvangen huidverzorgingsadvies, promotionele aanbiedingen en de nieuwsbrieven met de laatste nieuwtjes en huidverzorgingstips.

IMEDEEN® is verkrijgbaar in de apotheek.

Voor meer persinformatie:
Pride/ Isabelle Verdeyen – 0486 89 38 62 – isabelle.verdeyen@pr-ide.be
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