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ManageEngine es citada como una de las mejores herramientas de gestión unificada de endpoints
 
La empresa ha sido reconocida por una empresa de investigación independiente como un proveedor integral de gestión de endpoints, seguridad y gestión de servicios
● ManageEngine es reconocido como uno de los once proveedores más importantes
● Ofrece gestión y seguridad integradas de los endpoints 
● Vea una copia gratuita del informe 2021 de la UEM en https://mnge.it/NEu 

Bogotá, Diciembre 2021— ManageEngine, la división de gestión de TI empresarial de Zoho Corporation, ha anunciado hoy que ha sido reconocida como Strong Performer en The Forrester Wave(TM): Unified Endpoint Management (UEM), Q4 2021. El reconocimiento se basa en la evaluación del software UEM insignia de ManageEngine, Desktop Central. La evaluación se basa en 24 criterios diferentes centrados en la oferta actual, la estrategia y la presencia en el mercado. El informe puede consultarse en línea en https://mnge.it/NEu.
 
"El espacio de gestión de endpoints ha evolucionado desde la gestión de clientes a la gestión de la movilidad empresarial, a la UEM y ahora a la seguridad de los endpoints integrada con la UEM. A lo largo de los años, hemos desarrollado todas estas capacidades internamente para satisfacer los requisitos del mercado en cada etapa. Este enfoque orgánico nos permite ofrecer un agente unificado para todos los flujos de trabajo necesarios y capacidades añadidas sin integraciones ni configuraciones adicionales", dijo Mathivanan Venkatachalam, vicepresidente de ManageEngine, en respuesta al reconocimiento.
 
ManageEngine fue reconocida en el informe por su rentabilidad y su diversa base de clientes en términos de geografía, industria y tamaño. Su exclusivo desplegador de sistemas operativos fue citado por permitir una rápida creación de imágenes con independencia del hardware. La empresa recibió la máxima puntuación posible en los criterios de gestión de clientes tradicionales, aplicación de parches y asistencia remota, además del rendimiento y las mejoras previstas.
 
El informe señala las mejoras previstas por la empresa, que incluyen la ampliación de las capacidades de gestión de la experiencia del usuario en los endpoints, la adición de la gestión de la automatización y las mejoras en su cartera de Zero Trust.
 
Manteniendo su motor de telemetría como base, ManageEngine pretende ofrecer una administración de TI proactiva, permitiendo a los equipos de TI detectar fácilmente los problemas y ofrecer una solución con un solo clic para los problemas más comunes.
 
Como parte de la mejora de la seguridad de los endpoints, ManageEngine anunció las recientes adiciones a su cartera de UEM, a saber, la prevención de pérdida de datos, anti-ransomware y capacidades de cumplimiento de endpoints. Con el trabajo híbrido aquí para quedarse, y con las organizaciones notando un aumento del 485% en los ataques de ransomware después de la pandemia, estas adiciones oportunas permitirán a los equipos de TI a prueba de futuro su estrategia de ciberseguridad.
 
Acerca de Desktop Central
Desktop Central es una solución UEM completa para gestionar y proteger despliegues de dispositivos muy diversificados, desde servidores, ordenadores de sobremesa, portátiles, teléfonos móviles y tabletas hasta máquinas de punto de venta, dispositivos OEMConfig y otros endpoints de IoT. Ofrece compatibilidad con sistemas operativos heterogéneos y gestión del ciclo de vida de los dispositivos de principio a fin, tanto tradicionales como modernos, un sólido soporte remoto y capacidades de seguridad de los endpoints mediante un único agente y flujo de trabajo. Disponible tanto en SaaS como en las instalaciones, es utilizado por más de 17.000 empresas en todo el mundo y ofrece integraciones con varias herramientas de gestión de servicios de TI y de gestión de identidades y accesos de terceros. Para más información, visite https://mnge.it/FWW.
 
Acerca de ManageEngine
ManageEngine es la división de gestión de TI empresarial de Zoho Corporation. Las empresas establecidas y emergentes -incluyendo 9 de cada 10 organizaciones de la lista Fortune 100- confían en las herramientas de gestión de TI en tiempo real de ManageEngine para garantizar un rendimiento óptimo de su infraestructura de TI, incluyendo redes, servidores, aplicaciones, escritorios y más. ManageEngine tiene oficinas en todo el mundo, incluyendo los Estados Unidos, los Países Bajos, la India, los Emiratos Árabes Unidos, México, Singapur, Japón, China y Australia, así como más de 200 socios globales para ayudar a las organizaciones a alinear estrechamente su negocio y su TI. Para más información, visite manageengine.com; siga el blog de la empresa y en LinkedIn, Facebook y Twitter.
 
 
Contacto de prensa:
 
Ahana Vissa
ManageEngine
ahana.g@zohocorp.com
siga el blog de la empresa en blogs.manageengine.com LinkedIn en www.linkedin.com/showcase/manageengine-latam, Facebook en www.facebook.com/ManageEngineLA y Twitter @ManageEngineLA.
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