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RESPECT, LA PROPUESTA DE C&A QUE MUESTRA LAS REDES DE SORORIDAD 

Ciudad de México, 21 de febrero del 2022 – C&A presenta RESPECT, la nueva colección de la marca creada a partir de una iniciativa con talentosas mujeres bordadoras pertenecientes a un colectivo de la comunidad de San Pedro Arriba Temoaya (Estado de México), así como la ilustradora Jimena Estíbaliz. Cada prenda de esta propuesta se inspira en la sororidad y las redes que logramos tejer entre mujeres, conmemorando así el Día de la Mujer y convirtiéndose una vez más en un medio para seguir la conversación sobre esta fecha tan significativa para muchas generaciones, así como comunicar los valores de la marca a través de sus diferentes voces.

Las piezas que forman parte de RESPECT te ayudarán a conocer un poco más sobre San Pedro Arriba Temoaya, un lugar donde los animales guía cobran vida y ahora nos acompañan en playeras, camisas y chamarras; un espacio donde el mítico perro, compañero inseparable de aventuras, le aúlla a la luna. En esta ocasión, podrás encontrar prendas para mujer, hombre, niñas y niños; todas cuentan con una gráfica que destaca en cada look y que tienen al imaginario y las historias de la comunidad como inspiración. 

Sus siluetas libres y desenfadadas permiten que cada persona arme las combinaciones que más se adapten a su estilo. Asimismo, la colectividad que se vive dentro de la comunidad de mujeres bordadoras cobra vida en las playeras y vestidos que nos cuentan la forma en la que se hila el trabajo en conjunto. Por último, su paleta de colores busca recordarnos las noches en las que el calor nos obliga a salir de casa para encontrar la compañía de las historias alegres de las personas que nos rodean.

Para la línea de mujer, C&A diseñó una colección de playeras que cuentan la historia de la comunidad desde simbolismos y elementos gráficos. Las propuestas incluyen vestidos con estampados provenientes de este imaginario, jeans y blusas, todas con una amplia variedad de cortes, colores e ilustraciones. 

En el caso de la línea de hombre, la colección incluye jeans, camisas con estampados de la colección y sudaderas, así como shorts y playeras con elementos alusivos a la campaña. Estos mensajes también están presentes en las prendas de niñas y niños, pues sabemos que son quienes en un futuro harán de este mundo un lugar mejor. El calzado y los accesorios RESPECT no se quedan atrás, pues cuentan con prendas que complementan la colección y le dan un acento especial a cada outfit. 

Una suma de talentos y una red de mujeres en donde la sororidad fue el punto de encuentro para crear y compartir una colección que respalda las iniciativas de C&A México en pro de la equidad de género desde que, en 2018, firmó el compromiso de los ‘Principios para el empoderamiento de las mujeres’ (WEPs, por sus siglas en inglés) de ONU Mujeres.

¡Visita tu sucursal C&A más cercana o conoce la colección RESPECT en www.cyamoda.com!


Acerca de Jimena Estíbaliz

Jimena Estíbaliz es una ilustradora mexicana nacida en 1990. Dedica la mayor parte de su tiempo a desarrollar proyectos ilustrados de distinta índole: cultural y comercial. Su trabajo busca explorar diversos caminos dentro la ilustración, siendo la metáfora y la narrativa visual, los hilos que unen su trabajo.

Para la colección RESPECT se inspiró en el intercambio de historias con la comunidad de mujeres bordadoras en Temoaya, para de esta forma, visibilizar la fuerza de las mujeres y del entorno a través de dibujos: sus rostros, los colores característicos de la comunidad, la flora y la fauna que había en el lugar. ¿Qué veían en su infancia? ¿Cómo su pasado ha nutrido su presente? ¿Será que su entorno natural detona su creatividad? ¿De donde salen sus ideas?, son solo algunas de las preguntas que Jimena se planteó para comenzar a bocetar a partir de lo vivido. 

Acerca del Colectivo de Mujeres Bordadoras
El grupo de Mujeres Bordadoras de San Pedro Arriba Temoaya coordinado por Mariana Villeda e Ibeth Melitón, es un estudio de diseño que promueve la dignificación del bordado a mano a través de un pago justo, por medio del fomento de la técnica como herramienta de expresión, diseño y resistencia. 

Su objetivo es profesionalizar, explorar y pluralizar el bordado a mano para ser una opción viable de autoempleo y sustento, y de esta forma, poder brindar una vida digna de las y los involucrados, así como guiar y acompañar a todo aquel interesade en experimentar con la técnica

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 77 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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