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DKV Euro Service Benelux triple son réseau de services en Irlande

Noordwijkerhout, 30 novembre 2016 – DKV Euro Service, prestataire de service de premier plan en matière de transports routiers  et de logistique, a étendu son réseau de services en Irlande de 75 à plus de 225 points d’acceptation. Pour ce faire, il a signé un accord avec Topaz Energy Limited (Topaz), depuis 2015 également propriétaire d’ESSO Irlande.
Ainsi, la carte DKV sera désormais acceptée aux caisses de ces 154 stations service. Vous pouvez dès aujourd’hui télécharger les coordonnées des stations service de ce réseau à partir des cartes de DKV MAPS et de l’appli DKV. Dans ces stations, les clients de DKV Euro Service paieront le prix du tarif courant, actualisé tous les mercredis et samedis. Ils ont par ailleurs la possibilité de bénéficier de remises pouvant atteindre 8 euros les 100 litres.
Gertjan Breij, le PDG de DKV Euro Service Benelux, de commenter : « Avec plus de 60 000 points d’acceptation indépendants de toute marque dans 42 pays européens, DKV propose le plus grand réseau de services de la profession. Nous continuons à élargir ce réseau et l’extension en Irlande en est un bon exemple. Une façon pour nous de contribuer à la maîtrise des coûts et à l’efficacité de la gestion des flottes. »
DKV Euro Service
Depuis environ 80 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de service en matière de transports routiers et de logistique. De la prise en charge sans argent liquide aux 60 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie 800 personnes. En 2015, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 5,8 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 120 000 clients utilisent 2,5 millions de cartes et unités de bord. En 2016, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la douzième fois consécutive.





[bookmark: _GoBack]Pour en savoir plus : www.dkv-euroservice.com   
Ou sur les réseaux sociaux : Twitter, LinkedIn ou le Blog.

Votre interlocuteur DKV :
Greta Lammerse, tél. : +31 252345655, e-mail : Greta.lammerse@dkv-euroservice.com
Agence de presse : Square Egg SPRL
Sandra Van Hauwaert, GSM : +32 497 25 18 16, E-mail : sandra@square-egg.be

image1.jpeg




