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Oxxo se viste de dorado: la primera tienda insignia en colaboración con Sabritas® llega a Monterrey   
· Sabritas® abre una tienda insignia en Monterrey, Nuevo León, para celebrar el 45 aniversario de OXXO.
· Esta tienda insignia de Sabritas® y OXXO tendrá varias sorpresas, premios únicos y regalos exclusivos.

Monterrey, 21 de noviembre de 2023. – Sabritas®, una de las principales marcas de botanas en el sector de alimentos, abre una tienda insignia para celebrar el 45 aniversario de Oxxo en Monterrey, Nuevo León.

Con un brillante color dorado y con la frase escrita en la entrada “A que no puedes celebrar sin Sabritas®”, OXXO abre esta nueva tienda insignia diseñada para que los usuarios puedan sumergirse en un espacio crujiente y a través de un photo opportunity, los consumidores puedan capturar momentos divertidos para sus redes sociales. 

Para continuar con la celebración, durante todo el mes de noviembre los consumidores encontrarán un tótem digital con un desafiante memorama que les dará la oportunidad de ganar atractivos premios. Los usuarios seguirán disfrutando de estas promociones hasta el 25 y 26 de noviembre.

Esta tienda insignia se encuentra en Av. Gonzalitos 920, C.P. 64600 en Monterrey, Nuevo León. ¡Ven y celebra con Sabritas® el aniversario de OXXO!

###

Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 110 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más 
saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonrics, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
 
Para obtener más información, visite pepsico.com.mx y síganos en Twitter y Facebook: @PepsiCoMex.
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