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JASMINE SANDERS, LA EMBAJADORA DE CURL COLLECTION DE MOROCCANOIL®, ASISTE A THE DAILY FRONT ROW FASHION LOS ANGELES AWARDS

Jasmine Sanders, quien es la imagen y embajadora de la colección Curl de Moroccanoil®, asistió a la tercera edición de los premios Daily Front Row Fashion Los Angeles Awards, donde lució un peinado creado por Kevin Hughes, director artístico de esta marca líder mundial en productos de belleza de lujo a base de aceite de argán para el cabello.

Sanders, quien el año pasado engalanó las pasarelas durante la Semana de la Moda de París y ha ganado un estatus como influencer gracias a sus seguidores en las redes sociales, que en Instagram sobrepasan los más de 1.6 millones, portó un look fresco, glamoroso y moderno con ondas texturizadas.

Para lograrlo, Hughes utilizó el Tratamiento regular Moroccanoil, la Crema moldeadora de rizos Moroccanoil, el Spray texturizante seco Moroccanoil, la Laca luminosa fuerte Moroccanoil, la Crema Moldeadora Moroccanoil, la Laca luminosa de fijación fuerte Moroccanoil, el Cepillo redondo de 55 milímetros Moroccanoil y el Peine de cola Moroccanoil.

Para más información acerca de la alianza entre Moroccanoil® y Jasmine Sanders, así como la nueva Curl Collection, ingresa a moroccanoil.com/mx/. Asimismo, consigue éstos y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados.
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Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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