Go Ocean accueille des investisseurs stratégiques pour plus de croissance et d'impact
Nicolas Bearelle, Mieke Vanhuyse et Gill Scheltjens renforcent la start-up œuvrant à la restauration des océans

Gand, 3 octobre 2024 – La start-up belge Go Ocean, spécialisée dans la restauration des écosystèmes sous-marins, accueille de nouveaux investisseurs en vue d'accélérer ses projets ambitieux de croissance. Le duo d'entrepreneurs Mieke Vanhuyse et Nicolas Bearelle, fondateurs du promoteur immobilier durable Revive, et Gill Scheltjens, fondateur de l'entreprise de technologie climatique D-CRBN, détiennent désormais près de la moitié des actions. Avec cet apport de capitaux et cette expertise supplémentaire, Go Ocean entend renforcer son impact et sa position sur le marché. 

De nouveaux investisseurs, une vision commune
Outre des capitaux, les nouveaux actionnaires apportent aussi une expertise approfondie en matière de développement durable. Leur vision, selon laquelle la réduction des émissions de CO₂ et la restauration de la nature sont essentielles pour un avenir climatiquement neutre, correspond parfaitement à la mission de Go Ocean.

Mieke Vanhuyse, qui rejoint la start-up en tant qu'administratrice, voit des points communs avec la fondation de Revive il y a 15 ans : « Des initiatives telles que Go Ocean, qui diffusent un message positif et permettent aux individus et aux organisations d'avoir un impact immédiat, sont cruciales pour notre planète. Je crois en la passion et l'énergie de cette jeune équipe qui a déjà posé de bonnes bases. En tant qu'administratrice, je désire les soutenir dans leur croissance et les aider à éviter les écueils afin qu'ils puissent continuer à réaliser leur mission durable. » Sarah Parent, cofondatrice de Go Ocean, ajoute : « Nous sommes fiers d'accueillir des entrepreneurs aussi expérimentés à nos côtés. Leur expertise en matière de durabilité renforce notre objectif de restaurer les écosystèmes océaniques et de veiller à la santé de notre planète. »

Un pionnier aux ambitions internationales
Go Ocean se concentre sur la restauration d'écosystèmes essentiels tels que les récifs coralliens, les herbiers marins et les mangroves, afin de contribuer à la restauration des océans dans le monde entier. Depuis sa création, l'entreprise s'est forgée une belle réputation en Belgique, notamment grâce à l'ambassadeur Wim Willaert, à une collaboration avec Umicore et, plus récemment, aux projets pilotes en mer du Nord avec DEME, Ørsted et Ocean Health by Van Oord. Son rôle de pionnier et ses ambitions internationales rejoignent parfaitement l'expertise de Gill Scheltjens : « Chez Go Ocean, j'ai tout de suite vu une synergie unique entre ses solutions naturelles et l'innovation industrielle, comme la technologie que nous développons chez D-CRBN. Nous partageons la conviction qu'un avenir durable n'est possible qu'avec une double stratégie combinant réduction et restauration. Je souhaite aider l'équipe à développer ses activités et à accélérer sa croissance internationale, notamment en la faisant profiter du vaste réseau de D-CRBN. »

Une collaboration à long terme pour une croissance durable
Cette collaboration est axée sur le long terme, avec un objectif commun de croissance durable. « Il ne s'agit pas d'un projet à court terme », insiste Mieke Vanhuyse. « Nous voulons avoir un impact durable. » Gill Scheltjens ajoute : « La restauration des océans est cruciale dans la lutte contre le changement climatique, et Go Ocean peut jouer un rôle de premier plan à cet égard. Cela nécessite une approche à long terme, et je suis prêt à apporter un soutien continu à Go Ocean dans sa volonté de durabilité. »

Grâce aux nouveaux investisseurs et aux capitaux supplémentaires, Go Ocean entend accroître son impact et accélérer sa croissance mondiale. « Nous sommes au début de quelque chose de grand », affirme Sarah Parent. « Avec le soutien de ces entrepreneurs expérimentés, nous pouvons renforcer notre rôle de pionnier dans la restauration des océans et déployer notre mission à l'échelle mondiale. »


--- fin du communiqué de presse ---

Téléchargez des photos de l'équipe Go Ocean et des nouveaux investisseurs ici :

À propos de Go Ocean
Go Ocean est une start-up belge fondée en 2023 qui vise à soutenir et à accélérer la restauration des côtes et des écosystèmes marins, à promouvoir la résilience de nos océans face aux menaces telles que le changement climatique et à protéger les habitats des animaux marins. Pour ce faire, elle plante des coraux, des herbes marines et des mangroves en Indonésie, en Écosse et à Madagascar, surveille les espèces menacées et met en œuvre des projets locaux de biodiversité en mer du Nord. Go Ocean est la petite sœur de Go Forest et a été fondée par Sarah Parent et Marte Greefs. Pour plus d'informations : www.goocean.be

