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inDrive refuerza su estrategia de ciberseguridad a través de un programa Bug Bounty con HackerOne

· La aplicación de movilidad urbana de mayor crecimiento dentro de su categoría, destina $120,000 USD a una iniciativa de ciberseguridad.

Ciudad de México, 13 de marzo de 2023 — inDrive, la plataforma global de movilidad y servicios urbanos con sede en Mountain View, California, continúa fortaleciendo la seguridad de la aplicación. De la mano de HackerOne, plataforma líder en la detección de vulnerabilidades de ciberseguridad en los sistemas de las empresas, anunció un programa de recompensas, mejor conocido como Bug Bounty, para identificar potenciales fallos en el funcionamiento de la aplicación. 

“Para inDrive, las iniciativas de seguridad son una prioridad. Con el objetivo de garantizar la protección de los datos personales de los usuarios, continuaremos invirtiendo para mejorar nuestros sistemas y así, seguir teniendo la solución más segura del sector. En esta ocasión, se han destinado $120,000 USD al programa colaborativo Bug Bounty con HackerOne”, mencionó Vatclav Dovnar, gerente del departamento de Seguridad de Productos de inDrive.

Como parte de esta iniciativa, inDrive recompensará con hasta $6,000 USD a los especialistas en ciberseguridad por cada error que encuentren en la estructura de la aplicación; la cantidad monetaria dependerá del nivel de gravedad. 

Además de este esfuerzo, inDrive cuenta con procesos de seguridad internos como lo son auditorías, revisiones del diseño de los servicios y escaneo de la infraestructura digital de la empresa, así como actividades periódicas de difusión sobre ciberseguridad entre los empleados.

Algunos clientes de HackerOne son General Motors, GitHub, Goldman Sachs, Google, Hyatt, Lufthansa, Microsoft, Nintendo, PayPal, Slack, Twitter y Spotify; estas empresas utilizan los hallazgos realizados por los especialistas que forman parte de HackerOne para corregir las brechas de seguridad y adelantarse a las ciberamenazas. 

Para más información visite https://hackerone.com/indrive?type=team

###


Sobre inDrive

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos con sede en Mountain View, California, EUA. Con más de 150 millones de descargas, la aplicación de inDrive es la segunda aplicación de movilidad más descargada a nivel global. Además de viajes compartidos, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transportación ciudad a ciudad, fletes, servicios domésticos, entregas y búsqueda de empleo. 

inDrive opera en más de 700 ciudades en 47 países. Apoya a comunidades locales por medio de oportunidades de desarrollo basadas en el modelo de pago persona a persona (peer-to-peer), así como, programas de empoderamiento comunitario que contribuyen al desarrollo de la educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. 

Para más información visite www.inDrive.com
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