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GUÍA RÁPIDA PARA ENCONTRAR EL REGALO PERFECTO ESTE 14 DE FEBRERO 

Este San Valentín celebra tus sentimientos más profundos junto a Pandora.

Si eres de aquellas personas dispersas que no son muy buenas con las to do lists, seguro te vendrá bien un poco de ayuda al momento de elegir el regalo perfecto para este 14 de febrero.  Pandora se convertirá en tu gran aliado junto a sus nuevas colecciones Pandora Moments y Timeless que tienen una pieza perfecta para representar cada pequeño detalle que hace de tu historia de amor algo único y especial. Así que manos a la obra con estos tips que tenemos para ti, que seguro te ayudarán a llegar directo a su corazón:

Invierte en una pieza de valor:
Elige un objeto de buena calidad y que te permita agregar más objetos para futuras ocasiones en las que tengas que elegir un regalo. Puedes apostar por la Pandora Moments Studded Chain, una pieza creada para representar al amor eterno a través de su cadena diseñada con un broche en forma de corazón infinito, que está disponible en collar y brazalete. 

Conoce sus gustos y los momentos importantes que los unen:
¿Cómo fue su primera cita? ¿Tienen algún hobbie en común? ¿Qué color le gusta más a la hora de elegir accesorios? Recordar todos esos puntos te ayudará a encontrar el detalle perfecto, como el charm de candado y corazón hecho con una combinación de acabados en oro de 14 quilates y plata esterlina. El símbolo perfecto para demostrar la fortaleza de su amor.

Regala joyería:
¡Obsequiar una bella joya siempre será un acierto! Y mejor aún si es una pieza que le ayude a destacar cualquier outfit. La colección Pandora Timeless está hecha con materiales únicos como las circonitas rojas presentes en el Sparkling Heart Halo Pendant Collier Necklace, que combinan a la perfección con los aros de botón Corazón Rojo. ¡Será un detalle que le encantará!

La marca danesa es la opción perfecta para sellar tu amor este San Valentín, ya que la principal inspiración para su nueva colección es el amor más profundo y real. Y cómo la magia está en los pequeños detalles, del 1 al 15 de febrero por la compra de $215.000 en productos de la marca, puedes llevarte un joyero y un brazalete de regalo a elección entre los cuatro modelos disponibles. ¡Nadie tendrá un regalo más personalizado que el tuyo! 

Para descargar imágenes en alta resolución, haz click aquí.

#AsUniqueAsYourLove  #PandoraSanValentin23  #ForEveryStory   #MomentosConPandora #PandoraFreeBracelet  #NoTeLoQuieresPerder

Para mayor información por favor contactar a:

Tamara Marambio G. | Senior PR
tamara.marambio@another.co 



ACERCA DE  PANDORA
Pandora diseña, manufactura y vende joyería con acabados a mano, contemporánea y a precios accesibles. Los diseños de Pandora son vendidos en más de 100 países en seis continentes a través de aproximadamente 7,500 puntos de venta, incluyendo más de 2,200 concept stores. 

Fundada en 1982 y establecida en Copenhagen, Dinamarca, Pandora emplea a más de 26,000 personas a nivel mundial de las cuales aproximadamente 11,500 están localizadas en Tailandia, donde la empresa manufactura sus joyas. Pandora está listado públicamente en la bolsa de cambio NASDAQ Copenhagen en Dinamarca. En 2018, el ingreso total de Pandora fue de DDK 22.800 mil millones (aproximadamente EUR 3.1 billones).
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