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Hot Sale 2024: Ahorra hasta el 40% con las ofertas especiales de Karcher 

· Consigue los equipos de limpieza más avanzados del mercado con un descuento de hasta el 40% en esta ardiente temporada de promociones.  
Ciudad de México, 16 de mayo de 2024.- En el tan esperado Hot Sale 2024, Karcher te invita a revivir el WOW de tu hogar con grandes descuentos. Del 15 al 23 de mayo, podrás adquirir las soluciones que han revolucionado la limpieza hasta con un 40% de descuento y 12 meses sin intereses. 
Estas ardientes promociones están disponibles en la tienda online Karchershop.com.mx y en establecimientos físicos en todo el país. ¡No pierdas esta oportunidad única de obtener los equipos de limpieza más avanzados, tanto para el exterior y el interior de tu casa! 
La compañía líder mundial en soluciones de limpieza se une a la gran temporada de descuentos en la categoría Home & Garden en equipos icónicos como: 
· Hidrolavadora- K 4 Power Control Car
· Limpiador de vapor-SC 2 Upright Easyfix
· Limpiador de pisos-FC3 Cordless
¡Esto es solo un adelanto de lo más Hot que Karcher tiene para ti! Sigue navegando en su ecommerce y encuentra la tecnología de limpieza centrada en la ergonomía, eficiencia, salud y cuidado del medio ambiente.  
###

Sobre Kärcher
Kärcher es el proveedor líder de tecnología de limpieza en todo el mundo. La empresa familiar emplea más de 13,498 trabajadores en más de 127 filiales en 72 países. Para proporcionar un servicio de postventa continua en todo el mundo, dispone de 50 mil puntos de servicio en todos los países. Su pasión es tomarse en serio la responsabilidad de las personas, su cultura y su medio ambiente.
Para más información, visita www.kaercher.com/mx
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