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Bart Nevens (N-VA)

Bart Nevens werd op 4 november 1966 geboren in Leuven. Hij groeide op en woont in Everberg (Kortenberg). Hij was werkzaam als bediende-technicus bij een lokaal installatiebedrijf voor centrale verwarming en sanitair.

Bart Nevens is sinds de oprichting van de N-VA actief in de partij. 
In 2000 werd hij voor de eerste maal verkozen in de Kortenbergse gemeenteraad. 
Na de verkiezingen van 2006 werd Bart Nevens schepen voor Leefmilieu & Natuurbehoud, Jeugd, Monumentenzorg, Dierenwelzijn, Afvalbeleid en Vlaamse Aangelegenheden.
Ook na de verkiezingen van 2012 bleef hij schepen, ditmaal met de bevoegdheden Openbare Werken, Technische Dienst en Ruimtelijke Ordening. 

Van 2014 tot 2018 combineerde hij de functie van schepen met een zitje in het Vlaams Parlement, waar hij de enige Volksvertegenwoordiger met een achtergrond als arbeider was. Hij zetelde er in de commissies Leefmilieu, Vlaamse Rand & Brussel en Cultuur, Jeugd, Sport & Media. 

Vanaf 3 december 2018 wordt hij eerste gedeputeerde, onder meer bevoegd voor leefmilieu, Vlaams karakter, waterlopen, wonen, communicatie en personeel.


Tom Dehaene (CD&V)

Tom Dehaene werd op 5 maart 1969 geboren in Brugge. Hij behaalde in het hoger onderwijs een diploma (graduaat) boekhouden-informatica.

Vanaf 1987 zette hij zich in bij de toenmalige jong-CVP. 
Hij zetelde in de provincieraad van Vlaams-Brabant van 1995 tot 2004. Inmiddels was hij ook gemeenteraadslid en schepen in Zemst, waar hij van 2001 tot 2012 ook OCMW-voorzitter was. 
Bij de Vlaamse verkiezingen van 2004 werd hij verkozen in de kieskring Vlaams-Brabant. Ook na de volgende Vlaamse verkiezingen van 2009 bleef hij Vlaams volksvertegenwoordiger, tot december 2012.

Na de verkiezingen van 2012 werd Tom Dehaene gedeputeerde in de provincie Vlaams-Brabant. 
Vanaf 3 december wordt hij opnieuw gedeputeerde, onder meer bevoegd voor mobiliteit, slimme regio, PIVO en erfgoed.


Ann Schevenels (Open VLD)

Ann Schevenels werd geboren op 27 mei 1962 in Sint-Truiden. Ze is master in de rechten en was tot 2006 advocaat aan de balie van Leuven.

Ann Schevenels zetelt sinds 1995 voor Open VLD in de provincieraad. Ze is ook politiek actief in haar gemeente Keerbergen. Ze was van 1995 tot 2000 eerste schepen, daarna tot 2012 burgemeester en nu zetelt ze als gemeenteraadslid. Vanaf 1 januari 2019 wordt ze ook titelvoerend burgemeester van Keerbergen.

Ann Schevenels werd in februari 2016 gedeputeerde van de provincie Vlaams-Brabant.

Vanaf 3 december wordt ze opnieuw gedeputeerde, onder meer bevoegd voor ruimtelijke planning, economie, innovatie, provinciedomeinen, informatica en de uitleendienst.


Monique Swinnen (CD&V)

Monique Swinnen werd geboren op 4 februari 1954 in Rillaar (Aarschot). Ze is licentiaat rechten (KU Leuven). Ze was werkzaam als directeur bij KVLV, Landelijke Kinderopvang en Landelijke Thuiszorg.

Ze werd politiek actief voor de CVP en was voor deze partij van 1985 tot 1995 provincieraadslid van Brabant. In 1995 zetelde ze in de Senaat als provinciaal senator voor de provincie Brabant. Sinds 2000 is ze provincieraadslid van Vlaams-Brabant en vanaf 2006 gedeputeerde.
In Aarschot werd ze OCMW-raadslid in 1985 en vanaf 1994 gemeenteraadslid.

Vanaf 3 december wordt ze opnieuw gedeputeerde, onder meer bevoegd voor land- en tuinbouw, toerisme en financiën.


Gunther Coppens (N-VA)

Gunther Coppens werd geboren op 22 april 1974 te Ukkel. Hij studeerde wijsbegeerte en moraalwetenschappen. Hij was werkzaam als wetenschappelijk onderzoeker aan de Erasmus Universiteit Rotterdam en nadien in de onderwijswereld.

Sinds 2013 is hij schepen in Sint-Pieters-Leeuw.

Vanaf 1 januari 2021 wordt hij gedeputeerde van de provincie Vlaams-Brabant in opvolging van Monique Swinnen.


Linda De Dobbeleer-Van den Eede (N-VA)

Linda De Dobbeleer-Van den Eede werd geboren op 10 december 1950 in Ninove. Ze is een gepensioneerde lerares wiskunde. 

Ze stond voor het eerst op de VU-lijst bij de gemeenteraadsverkiezingen van 1976 en legde in 1977 de eed af als OCMW-raadslid. Sinds 1983 zetelt ze onafgebroken in de Roosdaalse gemeenteraad. In 2000 werd ze ook verkozen als provincieraadslid Vlaams-Brabant en in 2012 werd ze er fractievoorzitter van de N-VA, de grootste fractie in de provincieraad.  

Vanaf 3 december 2018 wordt ze de nieuwe raadvoorzitter van de provincie Vlaams-Brabant.
