Be Grand y briq.mx forman alianza para lanzar sumametros.mx: 
La nueva plataforma que transforma la industria inmobiliaria

· Explora el innovador concepto que está haciendo que las inversiones y compras inmobiliarias sean más accesibles, permitiendo a un mayor número de personas comenzar con la adquisición de un departamento poco a poco y generar rentas más plusvalía en el proceso.
Ciudad de México, 05 de septiembre de 2024 — Para muchas personas, el sueño de tener su propia vivienda o invertir en inmuebles se vuelve complejo debido a las dificultades que implica. Desde reunir el capital inicial para un enganche, los largos trámites, encontrar un crédito hipotecario con una tasa de interés conveniente, gastos de escrituración, entre otros; son obstáculos que pueden desanimar a quienes buscan dar ese importante paso.
Por ello, Be Grand, una empresa con más de 20 años de experiencia en proyectos residenciales de lujo, y briq.mx presentan sumametros.mx: la única opción digital que te permite comprar departamentos poco a poco y generar rentas más plusvalía en el proceso; de manera inteligente, fácil y segura. 
En sumametros.mx podrás comprar desde 1m² en diferentes proyectos residenciales de Be Grand totalmente terminados y en operación. La plataforma está diseñada para personas que desean comprar un departamento sin tantas complicaciones y a su propio ritmo; también para quienes desean hacer crecer su patrimonio y recibir rentas mes a mes.
"Como líderes en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad, en Be Grand estamos comprometidos en hacer que el acceso al mercado inmobiliario sea más accesible para todos. sumametros.mx permite invertir en bienes raíces sin tener que contar con grandes sumas de dinero, facilitando el objetivo de tener una propiedad propia o crecer tu patrimonio generando ingresos adicionales”, afirma Nicolás Carrancedo, CEO de Be Grand.
¿Cómo funciona?
Invertir en sumametros.mx es muy fácil:
1. Ingresa a sumametros.mx
2. Elige el desarrollo de tu interés y selecciona el número de metros que deseas 
3. Completa el proceso de pago y recibe tu certificado de compra
4. Comienza a recibir rentas mensuales por tus metros
¿Qué puedes hacer con tus metros cuadrados?
· Intercambiarlos por un departamento. Los metros cuadrados pueden utilizarse como enganche o, si cuentas con el número suficiente, podrás cambiarlos por un departamento completo.
· Conservarlos y recibir rentas mes a mes. Recibe rentas mensuales por cada metro que tengas, sin preocuparte de nada más. Además, tus metros incrementarán su valor de acuerdo con la plusvalía obtenida en cada desarrollo. 



Proyectos inmobiliarios disponibles
Be Grand ha incluido varios de sus proyectos residenciales en esta plataforma. Puedes adquirir o invertir en metros cuadrados en 6 diferentes desarrollos en Ciudad de México y Nuevo León.
[bookmark: _Int_NZ6Wa4I5][bookmark: _Int_iI9ralEM]sumametros.mx es una opción segura y confiable; ya que cuenta con el respaldo tecnológico de briq.mx, empresa líder en financiamiento colectivo inmobiliario y regulada por instituciones como CNBV, CONDUSEF, Banxico y SHCP, lo que garantiza la legalidad de tu inversión.
"En briq.mx, como líderes en el financiamiento colectivo inmobiliario en México, estamos orgullosos de la alianza con Be Grand para lanzar esta plataforma, que representa un paso significativo hacia un futuro más accesible y dinámico en el sector inmobiliario mexicano. Estamos comprometidos en brindar herramientas innovadoras que hagan más fácil y certera la inversión en bienes raíces”, asegura Alberto Padilla, socio fundador y CEO de briq.mx.
¡sumametros.mx, la nueva forma de invertir y hacer crecer tu patrimonio, metro a metro!

#Sumametros #BeGrand #MetroXMetro

ACERCA DE BE GRAND
Be Grand es una empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día. 
Facebook: https://www.facebook.com/begrand 
Instagram: https://www.instagram.com/begrand

sumametros.mx
Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=61551645088385 
Instagram: https://www.instagram.com/sumametros_/

ACERCA DE BRIQ.MX
[bookmark: _Int_MhsZkU7k]Plataforma de fondeo colectivo que permite a pequeños y medianos ahorradores invertir en bienes raíces desde montos pequeños ($500 pesos). Los proyectos publicados son evaluados previamente por un comité de expertos en la materia, brindando garantía en la calidad de las oportunidades. briq.mx opera en México desde el 2015, y es una de las plataformas de financiamiento colectivo con mayor prestigio en nuestro país.

Web: www.briq.mx 
Instagram: https://www.instagram.com/briqmx
Facebook: https://www.facebook.com/briqmx/
Youtube: www.youtube.com/@BriqMX


Be Grand, Sumametros y briq.mx son marcas registradas. Todos los derechos son reservados.
