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Primark étend son programme de coton durable dans son deuxième grand pays d'approvisionnement

- 4,4 millions de pyjamas en coton Primark fabriqués avec du coton durable vendus la première année 
- Le programme mis au point pour suivre le coton durable depuis les cultivateurs jusqu'au stockage est étendu aux cultivateurs de coton indépendants au Pakistan. 
- Plus de 30 000 agriculteurs seront intégrés au programme d'apprentissage des méthodes de culture durable du coton d'ici 2022.



VENDREDI 21 SEPTEMBRE 2018. Un an après le lancement de sa première gamme de produits en coton durable cultivé par des agriculteurs indépendants dans le Gujarat, au nord de l'Inde, Primark étend son programme de coton durable au Pakistan, l'un des principaux pays fournisseurs de coton. 

Aujourd'hui, au Royaume-Uni, un pyjama pour femme sur trois est acheté chez Primark. En août dernier, Primark a annoncé son intention d'introduire le coton d'origine durable dans l'une de ses gammes de produits les plus appréciés - les pyjamas pour femmes - dans le cadre de l'initiative Primark Cares. Douze mois plus tard, 4,4 millions de pyjamas, fabriqués avec du coton dans le cadre du programme de suivi du coton des agriculteurs au stockage, ont quitté les rayons - et Primark a récemment élargi l’offre en lançant plus de 20 nouveaux modèles.  

Dans le cadre de la prochaine étape du programme pour le coton durable, Primark a travaillé avec des experts agricoles reconnus, CottonConnect, aux côtés de l'ONG locale REEDS (Rural Education and Economic Development Society), pour initier ce programme au Pakistan. Avec 20 000 agriculteurs supplémentaires intégrés au programme au Pakistan, plus de 30 000 agriculteurs des deux régions d'approvisionnement seront formés aux méthodes agricoles durables d'ici 2022.

Le Pakistan est déjà un pays d'approvisionnement clé pour Primark. La terre fertile du pays créer un environnement optimal pour la croissance du coton, avec une industrie textile établie dans la région et de solides routes commerciales permettant d’accéder à d'autres marchés. Fort du succès du programme lancé à Gujarat, en Inde, en 2013 - qui a permis jusqu'à présent à plus de 6 000 producteurs de coton indépendants d’être inclus dans le programme ainsi qu’une augmentation moyenne des bénéfices de près de 200 % pour ceux qui ont achevé leur formation - les agriculteurs pakistanais peuvent espérer en retirer un bénéfice et un rendement accrus.


Le programme Sustainable Cotton de Primark a été conçu pour former les petits exploitants agricoles aux méthodes d'agriculture durable. Les agriculteurs sont formés par CottonConnect aux techniques agricoles les mieux adaptées à leurs terres, depuis la sélection des semences, en passant par les semis, le sol, l'eau, les pesticides et la lutte antiparasitaire jusqu'à la récolte, la qualité des fibres, le tri et le stockage du coton récolté. Commençant au tout début de la chaîne d'approvisionnement, le partenariat permet à Primark de suivre le coton à chaque étape de la chaîne d'approvisionnement, de l'exploitation agricole en passant par l'atelier du fournisseur jusqu’aux rayons des magasins Primark. 

Shahid Saleem, directeur exécutif de REEDS, a déclaré : 
"Cela fait 16 ans que nous nous efforçons d'améliorer les conditions de vie dans les communautés rurales du Pakistan. C'est la première fois que nous nous associons à un grand distributeur de vêtements pour l'un de nos programmes. En nous associant à Primark et CottonConnect, nous serons en mesure d'apporter un soutien à des milliers d'agriculteurs et à leurs familles dans les régions du Punjab et du Sindh au Pakistan."
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Alison Ward, PDG de CottonConnect, a déclaré : 
"Nous sommes ravis de poursuivre notre travail avec Primark pour former davantage de producteurs de coton aux méthodes de culture durable. Nous voyons un énorme potentiel au sein de la communauté agricole pakistanaise, et nous nous réjouissons de travailler en étroite collaboration avec REEDS pour développer un programme qui réponde aux besoins des producteurs de coton locaux".

Katharine Stewart, directrice du commerce éthique et de la durabilité de l'environnement chez Primark, a déclaré :
"Nous sommes très fiers du Sustainable Cotton Programme, et nous sommes ravis de pouvoir utiliser notre expérience en Inde pour aider à former et soutenir la communauté agricole au Pakistan. Nous avons délibérément ciblé des régions où sont déjà présents nos fournisseurs, afin de pouvoir introduire le plus rapidement possible dans notre chaîne d'approvisionnement encore plus de coton cultivé selon des méthodes agricoles durables. Notre expansion au Pakistan est la prochaine étape logique pour nous, alors que nous continuons à nous diriger vers un coton 100% durable dans notre chaîne d'approvisionnement."

Paula Dumont Lopez, directrice commerciale chez Primark, a déclaré :
"Chez Primark, nous nous engageons pour un avenir durable pour tous et pour tout ce qui concerne notre activité, c'est la raison pour laquelle la conception de ces pyjamas Primark Cares, fabriqués avec du coton cultivé selon des méthodes agricoles durables, a été un moment vraiment passionnant pour nous. Au fur et à mesure que nous développons le programme, nous nous réjouissons d'utiliser de plus en plus de coton durable dans nos gammes de vêtements et d'articles pour la maison."
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Pour de plus amples renseignements, veuillez contacter : 
Ann Ramaekers : 
Tél +32 475 773883 / E-mail : ann.ramaekers@oserieux.be 



A propos du programme Primark pour un coton durable
Le Sustainable Cotton Programme de Primark a été lancé pour la première fois en 2013 en Inde - l'un des principaux pays où s’approvisionne Primark. Dans le cadre d'un partenariat avec les experts agricoles CottonConnect et la Self-Employed Women's Association (SEWA), Primark a soutenu la formation des agricultrices aux méthodes d'agriculture durable afin d'accroître leurs rendements et leurs profits. 

Jusqu'à présent, plus de 6 000 agriculteurs ont reçu ou reçoivent une formation dans le cadre du Primark Sustainable Cotton programme en Inde, et 20 000 autres l'ont suivie récemment au Pakistan. Le programme forme les agriculteurs aux méthodes d'agriculture durable afin de réduire l'impact sur leur environnement local et d’améliorer leurs moyens de subsistance en augmentant leurs revenus. Les agriculteurs sont formés aux techniques agricoles les plus adaptées à leurs terres, depuis la sélection des semences, l'ensemencement, le sol, l'eau, les pesticides et la lutte antiparasitaire, jusqu'à la récolte, la qualité des fibres, le tri et le stockage du coton récolté. 

L'impact du programme est évident au vu des résultats moyens du premier groupe de 1 251 agriculteurs en Inde, qui ont participé au programme de 2013 à 2016. Au cours des trois années, ce premier groupe d'agricultrices a vu :
- Une augmentation moyenne du bénéfice de près de 200% et une augmentation du rendement de près de 10%.
- une réduction des coûts de 15,8 % (par exemple en réduisant l'utilisation de pesticides chimiques et d'engrais, en achetant des semences collectivement avec d'autres agriculteurs et en réduisant les coûts de main-d'œuvre supplémentaires)
- une réduction de 24,7 % de l'utilisation d'engrais chimiques et de 50,3 % de l'utilisation de pesticides chimiques, qui indiquent que des méthodes agricoles écologiquement durables sont adoptées
- Une diminution de 4 % de l'utilisation de l'eau, révélant des pratiques durables d'économie d'eau

À propos de Primark
Primark est un distributeur international qui propose de la mode, de la beauté et des articles pour la maison de qualité supérieure à des prix abordables. Nous aidons nos clients à trouver une mode incroyable, quels que soient leur âge, leur sexe, leur origine ou leur budget. Nous avons plus de 360 magasins dans onze pays : République d'Irlande, Royaume-Uni, Espagne, Portugal, Allemagne, Pays-Bas, Belgique, Autriche, France, États-Unis et Italie ; et plus de 75 000 employés. 

Chez Primark, nous ne possédons pas d’usines pour fabriquer nos produits, mais nous sommes très sélectifs sur celles avec lesquelles nous travaillons. Nous exigeons que chaque fournisseur et chaque usine fabriquant des produits en notre nom s'engage à respecter les normes internationales reconnues telles que définies dans le Code de conduite de Primark. Pour figurer sur la liste des usines approuvées par Primark, chaque usine fait l’objet d’un audit par notre équipe dédiée au commerce éthique et au développement durable composée de plus de 100 experts basés dans les principaux pays fournisseurs et qui veillent au respect de notre Code. Nous sommes membre de l'initiative indépendante Ethical Trading Initiative (ETI) depuis 2006 et nous sommes classés « Leader », le plus haut niveau, depuis 2011. En tant que membre, notre Code de conduite intègre le Code de Base de l'ETI, qui est lui-même basé sur les normes de l'Organisation internationale du Travail (OIT), un organisme des Nations Unies.






[bookmark: _GoBack]À propos de Primark Cares
L'initiative Primark Cares est une déclaration claire et engagée adressée à nos clients, employés, partenaires et fournisseurs indiquant que nous prenons au sérieux notre responsabilité en tant que grand distributeur. Nous rappelons ainsi que nous investissons toujours pour le soutien des gens qui fabriquent nos vêtements et pour la protection de l'environnement. Les étiquettes Primark Cares peuvent être trouvées sur une large gamme de produits dans nos magasins. Vous pouvez également trouver plus d‘information sur le travail que nous effectuons dans les sections ‘personnel et production’ de notre site web - www.primark.com/fr/notre-ethique


A propos de CottonConnect
CottonConnect a été créé en 2009 afin d’offrir aux détaillants et aux marques, aussi bien qu’aux agriculteurs, une approche axée sur le marché leur permettant un développement économique, tout en réduisant la pauvreté et en protégeant l’environnement. Pour plus d’information : www.cottonconnect.org




À propos de l'Association des femmes travailleuses autonomes (SEWA)
SEWA est un syndicat enregistré en 1972 pour les travailleuses indépendantes qui gagnent leur vie grâce à leur propre travail ou à leur petite entreprise. Pour plus d'information, allez sur le site www.sewa.org.

À propos de la Rural Education and Economic Development Society (REEDS) 
La Rural Education and Economic Development Society (REEDS) est une ONG locale ayant 16 ans d'expérience dans le soutien au développement des communautés rurales marginalisées au Pakistan. REEDS se concentre sur l'amélioration des compétences de la communauté agricole, la gestion de programmes de santé et de vaccination, la promotion de l'éducation et l’aide à la réhabilitation des personnes impactées par la sécheresse et les inondations. 
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