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Mit dem Inventor Award 2024 würdigt BOBST eine weitere Innovation eines Mitarbeiters

BOBST hat den Preisträger des Inventor Awards 2024 bekanntgegeben. In diesem Jahr geht dieser Erfinderpreis an Tim Lair, Additive Manufacturing Engineer bei Bobst Mex in der Schweiz. Er wird für seine bemerkenswerte Leistung rund um die Optimierung des Prozesses der Tiegelsysteme ausgezeichnet, mit denen unter anderem die Stanzen und Prägefoliendruckmaschinen des Unternehmens arbeiten. In diesem Prozess kommen jetzt im 3D-Druck hergestellte Teile zum Einsatz. 

Unter der Vielzahl der Erfindungen von Mitarbeitenden von BOBST, die in 2023 erstmals ein Patent erhielten, stach die Erfindung von Lair bei allen vier Kriterien hervor: aktueller und künftiger wirtschaftlicher Wert, technischer Wert für die Kunden und Eignung des Produkts für den Markt. Im Ergebnis handelt es sich um eine wegweisende Lösung, die einen Beitrag zu höherer Produktivität, Effizienz und Qualität in der Verpackungsherstellung leistet und gleichzeitig die Umweltbelastung minimiert.

„Der jährlich verliehene Inventor Award ist eine außerordentlich wichtige Initiative innerhalb der BOBST-Organisation. Er würdigt die hohe Qualifikation, das Engagement und die innovative Denkweise unserer Mitarbeitenden in aller Welt. Diese bilden die Basis des anhaltenden Erfolgs von BOBST und seiner Kunden“, erklärt Leonard Badet, Chief Technology Officer bei BOBST.

Die siegreiche Erfindung „Abdichtung des Bernoulli-Moduls“ führt ein Basissystem ein, das es auf einfache Weise möglich macht, am Eintrittspunkt der Tiegel einen Bremsmechanismus zu installieren – eine so genannte Bernoulli-Bremse. Erreicht wird das mit mehreren Modulen, die im 3D-Druck hergestellt werden. Mit dem innovativen System wird die Montage solcher Module erheblich erleichtert. Darüber hinaus lassen sich mit dem neuen System potenziell die Herstellkosten der Maschinen verringern. Gleiches gilt für die im Prozess benötigte Luftmenge. 

Badet: „Bei dieser Erfindung hat Lair sein Fachwissen rund um das Thema additive Fertigung genutzt und uns so in der Konstruktion von Teilen und Baugruppen neue Möglichkeiten erschlossen. Damit hat er einen Beitrag dazu geleistet, dass BOBST an der Spitze des Innovationsprozesses bleibt. Darüber hinaus nimmt er in der Ausbildung unserer Nachwuchskräfte eine wichtige Position ein, indem er sein Fachwissen rund um diese Thematik an unsere Auszubildenden und Praktikanten weitergibt.“   

Der jährlich verliehene Erfinderpreis wird von CEO Jean-Pascal Bobst gesponsort – mit dem Ziel, die positive Wahrnehmung des umfassenden geistigen Eigentums von BOBST im Markt weiter zu verbessern. 

Auch künftig wird BOBST Innovationen fördern, die die Verpackungsindustrie voranbringen und sowohl seinen Kunden als auch der Umwelt zugutekommen. BOBST freut sich darauf zu sehen, welche positiven Auswirkungen die Erfindung von Lair in der Branche haben wird – und darauf, weiterhin wegweisende Innovationen in der Verpackungstechnologie zu unterstützen.

Bildunterschrift: 

Tim Lair, Additive Manufacturing Engineer, nimmt den Inventor Award 2024 entgegen.
Von links nach rechts: Jean-Pascal Bobst, CEO Bobst Group, Tim Lair, Sigrid Wagner, Bobst Group IP Director


Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 300 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2023 endete, einen Umsatz von CHF 1.960 Milliarden.
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Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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