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LANCEMENT DE LA CAMPAGNE EUROMELANOMA 2015

Cancer de la peau : le report du diagnostic coûte quelque 150 vies par an en Belgique
· 41%1 des décès dus aux cancers de la peau pourraient être évités si les patients ne retardaient pas leur consultation,
· Un chiffre encore plus alarmant quand on sait que plus de 40% des patients belges reportent leur visite chez le spécialiste alors qu’ils ont détecté les premiers signes du cancer de la peau,
· Euromelanoma lance sa campagne 2015 avec comme thème le report du diagnostic. Une semaine de dépistages gratuits sera organisée du 4 au 8 mai. Pour plus d’informations, rendez-vous sur euromelanoma.org. 
· Des brochures explicatives seront distribuées dans plusieurs gares du pays le 4 mai afin de conscientiser le grand public à l’importance d’un diagnostic précoce et d’un auto examen régulier, rapide et facile de sa peau. 
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Bruxelles – le 02 avril 2015 - Une nouvelle enquête[footnoteRef:1] réalisée auprès des dermatologues belges et européens[footnoteRef:2], menée par le groupe de lutte contre le cancer de la peau Euromelanoma, a révélé que le report de la consultation a des conséquences alarmantes.  [1:  Euromelanoma Dermatologist Survey nov 2014/ fév 15. Enquête menée auprès de 100 dermatologues belges.]  [2:  33 pays.] 


Des vies qui pourraient être sauvées
Selon les dermatologues belges, plus de 40% des patients reportent leur consultation médicale entre 3 et 6 mois après avoir repéré les premiers signes d’un cancer de la peau. Les dermatologues belges évaluent à près de 50% en plus le nombre de patients qui pourraient être traités avec succès s’ils ne reportaient pas leur consultation. Ils évaluent à plus de 40% le nombre de décès qui pourraient être évités si le patient se présentait à temps. 

A chacun sa raison de reporter…
Les raisons du report sont diverses et assez étonnantes. En premier lieu, le patient se dit qu’il attend et qu’il verra bien. La deuxième raison est qu’il est trop occupé. Le troisième motif de remettre à plus tard une consultation est la peur du diagnostic ainsi que le déni des risques pour sa santé. Et en quatrième position, curieusement, le patient n’a pas envie de faire perdre du temps à son médecin.

Mais tout ce retard coûte cher. Et le patient en est le premier affecté. Chaque année en Belgique, on recense environ 2.200 cas de mélanomes et environ 20.000 cas de cancers de la peau autres que le mélanome. Cela signifie que quelque 150 patients pourraient être traités avec succès si ils ne remettaient pas à plus tard leur prise de rendez-vous avec un dermatologue.

L’importance d’une sensibilisation
« Cette année, nous lançons à nouveau une campagne de sensibilisation aux cancers de la peau. Il est important que le plus grand nombre de personnes connaissent les risques et les signes du cancer de la peau et ceux-ci doivent se sentir en mesure de pouvoir chercher des conseils », explique le Dr. Maselis, président d'Euromelanoma Belgique. « Deuxièmement, nous devons faire de notre mieux pour réduire le nombre de reports de rendez-vous des patients. Nous pouvons véritablement sauver des vies si le cancer est pris à temps ». 

Dépistage gratuit
Une grande action nationale aura lieu le 4 mai prochain. Les dermatologues belges distribueront des brochures et posters dans différentes gares de Belgique[footnoteRef:3] afin d’informer le grand public à l’importance d’un diagnostic précoce. En outre, une semaine de dépistages gratuits est proposée par les dermatologues participants. Celle-ci aura également lieu du 4 au 8 mai 2015. Retrouvez toutes les informations relatives à la campagne sur le nouveau site: www.euromelanoma.org. [3:  Arlon, Charleroi Sud, Liège Guillemins, Namur, Anvers Central, Gand Saint Pierre, Bruges, Louvain, Hasselt, Bruxelles Luxembourg 
] 


La campagne Euromelanoma 2015 se déroulera simultanément dans 33 pays et a été conçue pour toucher un large public aux risques du report de diagnostic. 

Non au report !
Le message de la campagne Euromelanoma 2015 à faire passer au plus grand nombre : « N’attendez pas, faites vérifier votre peau. Cela peut vous sauver la vie ».
-- FIN --

Pour les informations presse, veuillez contacter 
Margot Chapelle 
margot.chapelle@pr-ide.be - 0477 26 20 78

A propos de l’enquête
Euromelanoma a interrogé 1347 dermatologues dans 28 pays européens entre novembre 2014 et mars 2015.


A propos d’Euromelanoma
Euromelanoma est une campagne pan-européenne de prévention des cancers de la peau. Cette campagne vise à informer la population à leur prévention, aux signes précoces du cancer de la peau. Lancée en Belgique en 1999, cette campagne rassemble 33 pays.
Le Monténégro, la Norvège et au delà de l’Europe : le Canada sont les pays les plus récents à avoir rejoint la campagne. L'initiative est pilotée par un réseau de dermatologues européens. 
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