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“San Miguel de Allende Unido por México” una iniciativa para apoyar la reconstrucción de México 

Ciudad de México, a 18 de octubre de 2017.- Ante la situación por la que atraviesan el sur y centro del país a causa de los sismos del pasado mes de septiembre, Tequila Casa Dragones se ha unido con amigos y marcas sanmiguelenses, para que durante un fin de semana estos recauden fondos que serán utilizados en favor de los afectados. 

“San Miguel de Allende Unido por México” tendrá lugar del 19 al 21 de octubre en la ciudad declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. La iniciativa de los sanmiguelenses tiene por objetivo donar un porcentaje de las ganancias obtenidas durante esos días a diferentes fundaciones elegidas por los participantes, además de concientizar a la sociedad sobre los terremotos ocurridos. 

Así, desde un enfoque turístico la compañía tequilera independiente ayudará a través de su Casa Dragones Tasting Room, ubicado en Dôce 18 Concept House, edificio histórico renovado que aloja boutiques de lujo, tiendas de diseño y restaurantes, quien también participa de la causa a la par que otros conceptos de hospitalidad como Rosewood San Miguel de Allende, Hotel Matilda, L’Ôtel, Dos Casas Hotel & Spa, Nirvana Hotel Spa, Casa de los Olivos, Concierge Service San Miguel.

Los restaurantes Jacinto 1930, Cumpanio, Áperi, The Restaurant, La Azotea, Quince Rooftop, Restaurante Pueblo Viejo y las marcas locales Armour Jewelry, Recreo, Namuh, La COLEKTIVA by HOJASANTA, Core Lifestyle Curator y Laura Kirar también se suman a la lista de la mano de Penzi San Miguel de Allende Wedding Planners.

Sé parte de la reconstrucción de México y ayuda disfrutando al visitar San Miguel de Allende este fin de semana de la mano de Tequila Casa Dragones a través de Casa Dragones Tasting Room y las marcas aliadas que trabajan en conjunto para impulsar al país. Porque juntos hacemos la diferencia. #FuerzaMexico 

Para más información, visita https://www.facebook.com/sanmigueldeallendeunidopormexico/  
Redes sociales: 
Instagram: @casadragones
Facebook: https://www.facebook.com/CasaDragones/ 
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Acerca de Casa Dragones

Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo que reflejan el cuidado y precisión que requiere su producción. En 2014, el productor minorista independiente develó un nuevo estilo, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata de categoría ultra–premium que mantiene la elegancia y sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. 

Bertha González Nieves, cofundadora de Tequila Casa Dragones y primera Maestra Tequilera del mundo recibió el reconocimiento Most innovative women in Food and Drink otorgado por las revistas Food & Wine y Fortune, la máxima autoridad en lo que se refiere a gastronomía, viajes, diseño y entretenimiento. Además, fue invitada al panel “La misión de emprender” del Foro Forbes Mujeres Poderosas: Redefiniendo el poder . 

Recientemente, Tequila Casa Dragones participó como el único tequila presente durante la tercera edición del Latin America's 50 Best Restaurants 2015, un encuentro que conjugó magia y sabor al reunir tanto a chefs como a personalidades de la industria para entender la actualidad gastronómica contemporánea. 

Casa Dragones ha sido presentado en CNN y The Today Show, así como en las revistas Time, Robb Report, Forbes, Wall Street Journal, Departures, Travel + Leisure; seleccionado como el “Mejor Producto del Año” por Men’s Journal y recomendado por Martha Stewart como un regalo de lujo para la temporada navideña. En septiembre de 2011, Oprah Winfrey nombró a Casa Dragones Joven como su tequila favorito durante una entrevista en vivo con la COO de Facebook, Sheryl Sandberg. Winfrey ha incluido tanto Casa Dragones Joven como Casa Dragones Blanco en sus listas de Cosas Favoritas (en 2012 y 2014, respectivamente). Wine Enthusiast le otorgó a Casa Dragones Joven un rating de 96 puntos, el más alto para tequilas en la Buying Guide de mayo de 2013. www.casadragones.com
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