

NOTA DE PRENSA


Mex, Suiza, 19 de septiembre de 2023

Bobst Bielefeld invita a la industria del envase a "Desenvolver el futuro del envase flexible" en su CI flexo Open House 2023 

Bobst Bielefeld ha abierto las inscripciones para su Open House 2023, que tendrá lugar el 26 de octubre. El evento promete un día completo de demostraciones y debates en el Centro de Formación y el Centro de Competencia de BOBST en Bielefeld, Alemania. Centrado en la superación de los límites del envasado, la sostenibilidad y la innovación, este evento mostrará los principales avances tecnológicos en la impresión flexográfica CI.

Bajo el lema "Desenvuelva el futuro del envase flexible", los visitantes serán testigos de la evolución de la impresora flexográfica BOBST VISION CI, diseñada para adaptarse perfectamente al panorama actual de alta presión sobre la sostenibilidad. Mostraremos la capacidad de la máquina para realizar trabajos con papel y con el revolucionario material de monopolímero de alta barrera BOBST oneBARRIER. 

En BOBST estamos preparados para reducir significativamente los residuos frenando el consumo de energía y minimizando la producción de material. A través de la innovación y la colaboración con socios estratégicos, Bobst Bielefeld aborda la creciente demanda de envases de papel y fibra en el mercado, así como la creciente preferencia por las tintas al agua en la impresión flexográfica CI. Esta jornada de puertas abiertas pone de relieve el papel fundamental que desempeñan las soluciones de envasado eficientes, de alta calidad y de papel para satisfacer las necesidades cambiantes de las marcas. 

Los visitantes explorarán la experiencia de BOBST, líder en el mercado, navegando por las complejas aplicaciones sostenibles emergentes que implican sustratos de papel, mono materiales diseñados para ser reciclables y tintas a base de agua. El evento incluirá dos demostraciones en la VISION CI, que imprime muestras de papel de primera calidad y ofrece un cambio de trabajo preciso y rápido.

"Estamos deseando abrir nuestras puertas a impresores y convertidores el 26 de octubre", declara Marco Carrara, Director de Ventas de Tecnología CI flexo de BOBST.  "En la Jornada de Puertas Abiertas demostraremos que una tecnología adecuada puede marcar la diferencia a la hora de respaldar el éxito en el mercado, con nuestra impresora flexográfica VISION CI como punto central. Trabajamos en un mundo en el que la demanda de sostenibilidad en la producción es cada vez mayor, pero no puede ir en detrimento de la calidad, la precisión o la rapidez. La presión es fuerte, y aquí es donde realmente brilla la experiencia de BOBST, que conecta tecnología, innovación y servicios".

La inscripción para el evento de puertas abiertas de Bobst Bielefeld ya está abierta en: https://go.bobst.com/OpenHouseBielefeld23. 







Acerca de BOBST
Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 19 plantas de producción en 11 países y emplea a más 6 100 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.841 mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2022.


Contacto prensa:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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