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Febrero se transforma en el 'Truck Month': el mes dedicado a la innovación tecnológica en el transporte en México
· Febrero se convierte en el 'Truck Month', el mes donde expertos y líderes del transporte en México se reúnen para impulsar la seguridad y eficiencia en carretera a través de la tecnología. 
· María de los Ángeles Useche Serrano, directora comercial de Total Protect, destaca la importancia de soluciones como geolocalización, videovigilancia e inteligencia artificial para prevenir robos y optimizar la operación de flotas. Este mes busca consolidarse como un espacio para la digitalización y modernización del sector de los camiones.
Ciudad de México, 18 de febrero de 2025.  – La seguridad y eficiencia en el transporte de carga, mercancías y pasajeros han sido un reto constante en las carreteras del país. Con el cierre del 2024 marcando cifras que muestran la preocupación por atender a esta industria, expertos del sector han impulsado la iniciativa para que febrero se convierta en el "Truck Month" o "Mes del Camión", un periodo de encuentros estratégicos entre los principales tomadores de decisiones del transporte en México y líderes en tecnología.
Esta iniciativa tiene como objetivo crear conciencia sobre los desafíos de seguridad en carretera y destacar el papel crucial que la digitalización y la tecnología avanzada juegan en la protección del sector, liderados por Total Protect, empresa de seguridad privada que ofrece soluciones valiosas como atención inmediata ante eventos de riesgo para personas, vehículos y mercancías.
Un sector en alerta: la necesidad de innovación tecnológica
Según la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU), en diciembre de 2024, el 55% de la población manifestó sentirse insegura en carretera, y este porcentaje asciende al 67.7% en transporte público. Además, el informe de la Asociación Mexicana de Empresas de Seguridad Privada e Industria Satelital (Amesis) señala que diciembre fue un mes crítico para el robo de transporte de carga, afectando productos esenciales como abarrotes, ropa y materiales de construcción.
Ante este panorama, el Truck Month busca convertirse en un espacio seguro para que las empresas de transporte de camiones, operadores de flotas y especialistas en logística exploren las últimas innovaciones en seguridad digital, inteligencia artificial, videovigilancia, geolocalización avanzada y monitoreo en tiempo real.
María de los Ángeles Useche Serrano, directora comercial de Total Protect, destaca que la digitalización es el camino hacia un transporte más seguro y eficiente.
"El ‘Truck Month’ es una oportunidad única para que los actores del sector comprendan que la seguridad es una estrategia de prevención y eficiencia. Las soluciones tecnológicas de monitoreo, geolocalización y videovigilancia tienden exclusivamente a ofrecer protección a flotas y garantizar entregas seguras en todo el país", afirma Useche Serrano.
La tecnología como eje de la seguridad en carretera
Empresas líderes en el sector están impulsando tecnologías que permiten a los transportistas anticiparse a las amenazas y avanzar seguros en la industria.
"Actualmente tecnologías como la inteligencia artificial y el análisis de datos permiten detectar comportamientos inusuales antes de que se conviertan en un problema, optimizando la respuesta ante cualquier incidente", señala Useche Serrano.
Febrero, el mes de la transformación en el transporte
El Truck Month busca consolidarse como un espacio anual donde empresas, expertos y proveedores de tecnología compartan conocimientos y estrategias para mejorar la seguridad y eficiencia en la industria del transporte.
Durante este mes, se llevarán a cabo eventos privados, exposiciones y mesas de trabajo donde los tomadores de decisiones del sector podrán interactuar con especialistas y conocer de primera mano cómo la digitalización y las herramientas de prevención pueden transformar la operación de sus flotas.
"Queremos que febrero sea el mes en el que los transportistas se sientan respaldados y encuentren soluciones reales para enfrentar los retos en seguridad. La prevención es clave, y con el apoyo de la tecnología podemos ofrecerles un blindaje ante los riesgos que enfrentan a diario", concluye María de los Ángeles Useche Serrano.
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Sobre Total Protect.
Total Protect es una empresa de Grupo Salinas que ofrece tecnología y soluciones avanzadas de seguridad privada para la geolocalización, protección, prevención y eficiencia para personas, vehículos y mercancías en todo el país. La compañía se enfoca en proporcionar tranquilidad, confianza y ahorro a sus clientes, especialmente en el sector de flotas. Con una impresionante tasa de recuperación del 99% de vehículos robados y la gestión segura de más de 34 mil traslados de mercancía anuales, Total Protect ha atendido más de 20 mil eventos de riesgo, contribuyendo a la seguridad en las principales carreteras de México. Para más información, visita https://totalprotect.mx/.
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