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Vibeke Bak Solok devient la nouvelle responsable financière
Jesper Erichsen, l’actuel responsable de la technologie et de l’exploitation, entre au conseil d’administration

Noordwijkerhout, 8ème octobre 2025 - DKV Mobility compose une nouvelle équipe dirigeante : à compter du 1er octobre 2025, Vibeke Bak Solok devient la nouvelle responsable financière de DKV Mobility. Elle succède à Peter Meier. Dans ce contexte de renouvellement, l’entreprise modifie également la structure de son conseil d’administration. A l’avenir, ce conseil sera composé de trois directeurs exécutifs. En plus du PDG Sebastian Klauke et de la directrice financière Vibeke Bak Solok, Jesper Erichsen accède au conseil d’administration en tant que responsable de la technologie et de l’exploitation.

Jan Fischer, principal propriétaire et président du conseil d’administration de DKV Mobility, dit à ce propos : « Je remercie Peter Meier de ses excellentes performances et de son engagement en faveur de notre entreprise. Au cours des six dernières années, il a contribué de façon significative à notre croissance et à notre position commerciale, mais aussi au développement de notre culture d’entreprise. Aujourd’hui, DKV Mobility affiche une situation jamais égalée et nous lui en sommes extrêmement reconnaissants. Parallèlement, nous sommes fiers et heureux d’accueillir dans notre entreprise Vibeke Bak Solok, une dirigeante fort expérimentée. La nomination de Jesper Erichsen souligne l’importance de la technologie, et de la transformation numérique qui sera renforcée encore ces prochaines années ».

Vibeke Bak Solok était précédemment PDG de la Lunar Bank ainsi que responsable des services bancaires du Lunar Group, une banque numérique dont le siège se trouve au Danemark. Auparavant, cette Danoise d’origine a occupé différents postes de direction, notamment celui de directrice financière à la société immobilière du fonds de pension danois ATP, de responsable du groupe Finance et de directrice des opérations du groupe Risk Management de la Danske Bank, ainsi que partenaire de la société d’audit et de conseil PwC.

Avant son entrée au conseil d’administration de DKV Mobility, Jesper Erichsen était depuis janvier 2020 chef d’exploitation dans notre entreprise. Dans cette fonction, il était responsable de secteurs essentiels tels que l’informatique, la gestion de processus-clés, le bureau de gestion des projets, connaissance et analyse des données, le développement web frontal et le centre des services partagés de l’entreprise. Dans sa nouvelle fonction, il endosse en outre la responsabilité de la transformation numérique de DKV Mobility, y compris la gestion des produits numériques. Avant d’entrer chez DKV Mobility, il occupait des postes à responsabilité dans des entreprises internationales, comme par exemple celui de DPI chez LeasePlan, TNT/FedEx, DSV et Arla Foods. Par ailleurs, il s’est fait une solide expérience en conseil chez Deloitte et The Nielsen Company.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur : www.dkv-mobility.com.
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Vibeke Bak Solok, la nouvelle directrice financière de DKV Mobility (Photo : DKV Mobility)
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Nouveau responsable de la technologie et de l’exploitation, Jesper Erichson entre au conseil d’administration de l’entreprise (Photo : DKV Mobility)
A propos de DKV Mobility* 
Au service d’environ 416 000 clients actifs dans plus de 50 pays européens avec quelque 2 700 employés, DKV Mobility est la plateforme B2B leader en matière de paiements et autres solutions sur route. L’entreprise est riche d’une une histoire de croissance d’environ 90 ans. Nous proposons l’accès au plus vaste réseau d’acceptation d’Europe toutes marques confondues, qui comprend environ 70 000 stations-service de carburant classique, 1 million de bornes de recharge électrique publiques et semi-publiques et 24 000 stations-service de carburants alternatifs. De plus, DKV Mobility est un des plus grands fournisseurs de solutions de péage d’Europe et propose par ailleurs des solutions de mobilité, dont des services aux véhicules, dans quelque 36 000 stations-service, ainsi que des solutions numériques innovantes. En vertu de notre chiffre d’affaires issu de solutions financières, nous sommes le premier fournisseur de services de restitution de la TVA. En 2024, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 19 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 839 millions d’euros. Nous avons pour objectif de mener la transition vers une mobilité efficace et durable.
*Données en vigueur à juin 2025, sauf indication contraire.
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