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Orgullo para la escena artística en México y para Casa Dragones: Ana Elena Mallet llega al MoMA

· La curadora mexicana de arte y diseño, quien ha compartido diversas experiencias y proyectos con Tequila Casa Dragones a lo largo de su carrera, presenta por primera vez una exposición en el Museo de Arte Moderno de Nueva York.

Ciudad de México, a XX de marzo de 2024.- Tequila Casa Dragones celebra con orgullo la llegada de Ana Elena Mallet al MoMA, con la exhibición Crafting Modernity: Design in Latin America, 1940–1980. Esto, gracias a las constantes colaboraciones que se han gestado con la que hoy es considerada una de las curadoras independientes más importantes de Latinoamérica y al ser una marca comprometida con el arte, la cultura y el diseño mexicano.

Dicha exhibición abrirá sus puertas en esta importante ciudad en Estados Unidos el próximo 8 de marzo. Al tratarse de la primera muestra de su tipo y escala en el MoMA, la curaduría de Mallet es fundamental para introducir este mundo a una escena que lo tiene cada vez más presente. Es decir que, aunque el diseño latinoamérica y los nombres que lo componen ya forma parte del ámbito internacional, esta exposición viene a confirmar su lugar protagónico hoy.

Al igual que para Casa Dragones, el carácter artesanal fue clave para Mallet a la hora de seleccionar las piezas que componen la exhibición: a través de viajes y exploraciones a los espacios donde se crean los diseños, la curadora logró recopilar un testimonio vivo y tangible de años de tradición estética en diferentes países de Latinoamérica, como México, Brasil, Venezuela, Argentina y Chile. 

Crafting Modernity es una cúspide más alcanzada en una carrera con más de dos décadas de esfuerzo e investigación, donde Mallet ha logrado poner en el mapa decenas de nombres de artistas y creadores, e incluso espacios que se han convertido ya en epicentros culturales de la CDMX para el mundo, como el Corredor Cultural Roma Condesa.

Por todo ello, este nuevo triunfo para Mallet es un fuerte inspiración para Casa Dragones, que ha seguido muy de cerca la trayectoría de esta curadora mexicana. Su llegada al MoMA es símbolo y referencia del vuelo que ha tomado la esencia artesanal pero también el carácter innovador que el diseño latinoamericano y mexicano tienen, y que han generado un impacto importante en los espacios y ámbitos de mayor renombre en el mundo. 

El trabajo de Mallet materializado en Crafting Modernity, inspira a Casa Dragones a reflejar estos atributos a través de sus expresiones, que fueron confeccionadas con sumo cuidado y detalle, de manera artesanal, como si de una pieza de diseño se tratase. 

El apoyo de Tequila Casa Dragones a este proyecto, se suma a la relación cercana y colaboraciones que la casa tequilera ha tenido con Ana Elena Mallet, en las que se incluye la curaduría de diseño para La Casa Dragones en San Miguel de Allende que tuvo lugar en 2022, y que también fue reconocida este mismo año por los Créaturs Design Awards en la categoría de Best Hospitality Project in Interior Design.

Crafting Modernity se inaugura el próximo 8 de marzo de 2024, y estará abierta hasta el 22 de septiembre del año en curso en el Museo de Arte Moderno de Nueva York. 

Para más información, visita https://casadragones.com.mx/ 
ACERCA DE CASA DRAGONES  
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco, Tequila Casa Dragones Añejo y Tequila Casa Dragones Reposado Mizunara bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de barricas nuevas: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. Finalmente, en 2022 Casa Dragones presenta Casa Dragones Reposado Mizunara, tequila 100% de agave Azul reposado en barricas nuevas de roble Mizunara que encuentra el balance perfecto entre la mineralidad del agave con las notas suaves y sedosas del roble japonés, creando una dulzura refinada y elegante que desafía lo establecido. Para mayor información visita www.casadragones.com
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