another llega a las finales del premio "Agencia del Año" en México
Ciudad de México, 28 de agosto de 2024. – another, la agencia de comunicación estratégica con la oferta de servicios más completa en América Latina, ha sido seleccionada como finalista para el prestigioso premio a la "Agencia de Relaciones Públicas del Año" en los SABRE Awards 2024. Este reconocimiento destaca a las mejores firmas de relaciones públicas en la región. 
Esta nominación marca la segunda ocasión en agosto que another es reconocida por el gremio de relaciones públicas. A principios de mes, la agencia obtuvo 16 nominaciones en los SABRE Awards Latin America 2024. Formar parte de los finalistas en la categoría de "Agencia de Relaciones Públicas del Año 2024" en México no solo destaca el crecimiento y éxito de another en la región, sino que también consolida su reputación en el país donde fue fundada hace casi 20 años. 
"Este año hemos alcanzado un récord histórico de nominaciones para nuestra agencia, y eso es el resultado del esfuerzo incansable de cada miembro de nuestro equipo. En another, no solo creemos en el poder del ‘storytelling’, sino que lo vivimos y respiramos todos los días. Las historias bien contadas no solo informan, sino que también inspiran y transforman. Estamos más comprometidos que nunca a seguir creando narrativas que impacten y muevan a las personas", afirmó Jaspar Eyears, CEO de another. 
Los ganadores serán honrados en la ceremonia de los Premios SABRE, que se llevará a cabo en São Paulo, Brasil, en el Tivoli Mofarrej São Paulo Hotel el 24 de septiembre, en colaboración con la asociación comercial brasileña ABRACOM.
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