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La digitalización contable y administrativa, clave de cara a 2024

· Cifras de Siigo Aspel señalan que la digitalización contable y administrativa como solución aumentó un 30% las ganancias de empresas mexicanas.

Ciudad de México, 04 de diciembre de 2023.- En México, de 2021 a 2023, creció en un 215% la cantidad de empresas que digitalizaron su contaduría y administración, según estadísticas de Siigo Aspel.

Datos de la empresa muestran que el ingreso de estas organizaciones incrementó en un 30% cuando se adaptaron a este tipo de mejoras tecnológicas. En este sentido, Francisco Schnaas, director general de Siigo Aspel, señala que los beneficios directos de la digitalización son que “te ayudan a ser más productivo, a tomar mejores decisiones y a administrarte mejor”. 
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Otros datos muestran que Siigo Aspel aumentó exponencialmente su número de clientes: de 300 en 2018 a 3,000 en 2023 en toda Latinoamérica, lo que expone el acelerado ritmo de adopción de herramientas digitales de contabilidad y administración en los negocios de la región. 

Este tipo de soluciones tecnológicas son necesarias hoy más que nunca. En la última Encuesta sobre Productividad y Competitividad del INEGI se apunta que el 24.5% de las empresas en México no crecen por problemas administrativos. Asimismo, 21% de esas empresas aún llevan su contabilidad en una libreta de apuntes. Esto es más común en las microempresas: el 21.5% aún tiene esta práctica y el 18.6% no realiza contabilidad en absoluto. 

Sin embargo, México guarda un gran potencial de crecimiento empresarial: el 79% de los negocios en el país son microempresas, según datos de la Radiografía del Emprendimiento en México, 2023 de ASEM. El 19.6% son pequeñas, el 0.9% son medianas y sólo el 0.5% son grandes. 
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En definitiva, una puerta para su crecimiento son las buenas prácticas contables, ya que estas están directamente relacionadas con nuevas oportunidades de inversión. Los datos muestran que en los primeros tres años de funcionamiento, sólo el 2.6% recibe capitales de inversión y el 1.4% logra obtener recursos públicos o fondos de banca de desarrollo. 

La información de la Encuesta a Pymes 2023 de Siigo Aspel evidencia el deseo de los emprendedores de buscar nuevos conocimientos sobre el manejo de su capital, software de finanzas, administración, procesos contables; y soluciones en la Nube como los sistemas de Siigo Aspel.

Siigo Aspel ha presentado soluciones para empresas que han dado el paso a la digitalización, como Siigo Nube Gestión, que ofrece una experiencia desde la nube para facturar de acuerdo a las normativas del SAT. También acelera los procesos de ventas; informa en qué estás gastando tu dinero y da acceso a estos datos de manera remota de una manera segura y confiable. 

Schnaas detalla que Siigo Nube responde las siguientes preguntas para el empresario: “¿Cuánto vendo? ¿Quién me debe? ¿Cuánto compré? ¿A quién le debo? ¿Cuánto producto tengo? ¿Cuáles son mis inventarios? ¿Y cuál es mi posición de efectivo?”.

Asimismo, el directivo señala que la unión entre Siigo y Aspel promete un cambio de juego y una ventaja competitiva para las Pymes y contadores en México al brindarles soluciones de vanguardia que permiten optimizar sus operaciones y prosperar en un entorno empresarial cada vez más competitivo. La marca impulsa esto gracias a la combinación de la tecnología de la nube de Siigo y la experiencia confiable de Aspel y su portafolio de productos y servicios. 

Para ello, la marca aprovecha los beneficios de su sistema COI para procesar, integrar y mantener actualizada la información contable y fiscal de las empresas, cumpliendo todos los requisitos de ley. 

Pero eso no es todo, también se presenta Siigo Aspel Partners, que es la comunidad de contadores más grande de Latinoamérica y que busca impulsar a los contadores para ser mejores profesionales y mejores empresarios. Esta comunidad exclusiva brindará información mensual de actualidad fiscal y tecnológica; charlas para que tu negocio crezca, conferencias exclusivas, membresías a portales especializados, certificados en software, descuentos y atención preferencial.

La digitalización es clave para el crecimiento de una empresa, sobre todo si se trata de sus procesos contables y administrativos. Las finanzas organizadas son fundamentales para garantizar el crecimiento y sostenimiento en el tiempo de las PYMES, mayor acceso a capital, una mayor precisión en la toma de decisiones y una estrategia mejorada para superar las limitaciones de un negocio. ¡Es hora de dar el paso hacia una nueva era administrativa en la nube! 

¿Quieres saber más? Consulta: www.siigoaspelmexico.com

***

Sobre Siigo-Aspel:

Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1 millón de empresas en México y Latinoamérica.

Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas y servicios de Internet.

Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Sigo Latam, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Siigo Latam está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 2.900 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 6 países, Siigo Latam invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.
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