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JUST DANCE 2021
MIT SEASON 2: VERSUS DIE LIEBLINGS DANCE-CREW ENTDECKEN


Düsseldorf, 12. März 2021 – Ubisoft® kündigte gestern zur Feier der kommenden Season ein neues Inhaltsupdate für Just Dance 2021, den neuesten Teil der erfolgreichsten Musikvideospiel-Marke aller Zeiten*, an. Dieses Update bietet neue kostenlose Inhalte für Just Dance 2021, einschließlich Premium Songs für begrenzte Zeit und Online-Wettbewerbe sowie exklusive und legendäre Songs, welche über Just Dance Unlimited**, den Dance-on-Demand-Streaming-Service, zugänglich sind. 

Der Trailer zu Season 2: Versus kann unter folgendem Link gefunden werden: https://youtu.be/bhmNTKddgqI 

Alternativ liegt das Video hier als Direktdownload bereit.

[bookmark: _GoBack]Season 2: Versus präsentiert zwei unterschiedliche künstlerische Dimensionen, die von gegensätzlicher, aber komplementärer Optik inspiriert wurden. Es sind alle eingeladen, ihre Persönlichkeit zum Ausdruck zu bringen und ihre Crew nach Belieben zu wählen – werden die Tänzer:innen sich für die freche und lebhafte Seite oder für die waghalsige und geheimnisvolle entscheiden? Diese unterschiedlichen Stile haben jedoch das gleiche Ziel: Tanzen, was das Zeug hält! Versus erstreckt sich über zwei Teile.	

Teil 1 ist ab sofort bis zum 25. März spielbar und bietet eine neue Playlist sowie zwei legendäre Songs, „Bubble Pop!“ von HyunA und „Finesse (Remix)“ von Bruno Mars Ft. Cardi B. Der Song "Best Song Ever“ von One Direction wird ebenfalls als Teil des Events am 18. März zu Just Dance Unlimited*** hinzugefügt. Alle Songs sind mit einem laufenden Just Dance Unlimited-Abonnement oder einer aktiven Testversion zugänglich****. 	

Teil 2 findet vom 15. April bis zum 6. Mai statt und bringt eine neue Playlist, drei exklusive Songs und drei Hits aus den vorherigen Jahren, die über Just Dance 2021 mit einem laufenden Just Dance Unlimited-Abonnement oder einer aktiven Testversion zugänglich sind. Neben den Neuerscheinungen können sich Spieler:innen auf die Rückkehr von drei Fan-Favoriten freuen:
· „Problem“ von Ariana Grande Ft. Iggy Azalea und Big Sean, erhältlich ab dem 15. April
· „Black Widow“ von Iggy Azalea Ft. Rita Ora, erhältlich ab dem 22. April
· „Pump It“ von Black Eyed Peas, erhältlich ab dem 29. April

Zusammen mit der Veröffentlichung von Versus starten außerdem kostenlose Events auf dem World Dance Floor, dem Online-Modus von Just Dance.	

Weitere Informationen zu Just Dance 2021, der Just Dance Controller App oder Just Dance Unlimited gibt es unter justdancegame.com, auf Twitter, TikTok oder unter #JustDance2021.	

Die Events sind für alle Besitzer:innen von Just Dance 2021 auf Nintendo Switch™, der Xbox One-Gerätefamilie einschließlich Xbox One X sowie Xbox Series X/S, PlayStation®4 Pro, PlayStation®4, PlayStation®5 und Google Stadia erhältlich. 	

Angebote zu weiteren Ubisoft-Videospielen im Ubisoft Store unter: store.ubi.com/de/home

Zudem bietet das Ubisoft-Affiliate-Programm die Möglichkeit nach Anmeldung und Freischaltung zu dem Programm durch Verlinkungen in den Store 5% des finalen Einkaufswerts zu verdienen.	

* Quelle: NPD, GfK & GSD -August 2017	
** Just Dance Unlimited ist ein zusätzlicher Abonnementdienst, der über Just Dance 2017, Just Dance 2018, Just Dance 2019, Just Dance 2020 und Just Dance 2021 verfügbar ist.	
*** kostenlos für zwei Wochen für alle Just Dance 2021 Spieler:innen.	
**** erhältlich auf JDU für alle Just Dance 2021 Besitzer:innen.		

About Just Dance Unlimited	
With Just Dance Unlimited, get access to a diverse catalogue of more than 600 songs and exclusive new content every month, including international and local artists, along with great updates and community challenges all year long via Just Dance® 2021, and to over 400 songs via Just Dance® 2020, Just Dance® 2019, Just Dance® 2018, Just Dance® 2017 and Just Dance® 2016 for the duration of your subscription. A 1-month free trial is available with each Just Dance 2021 copy. Internet connection required.	

About Just Dance Controller App
The free Just Dance Controller App enables players to use their smartphone to play the game without any peripherals or added console cameras. Available on all platforms, the Just Dance® Controller App makes the game more accessible for current-gen and next-gen owners with its phone-scoring technology, which allows up to six players to dance without any additional accessories, available for free on iOS and Android™.	


ÜBER UBISOFT 
Ubisoft ist ein führender Entwickler, Publisher und Distribuent für interaktive Unterhaltungsprodukte und Services mit einem reichhaltigen Portfolio bekannter Marken, darunter Assassin's Creed, Just Dance, die Tom Clancy's Videospiel-Reihe, Rayman, Far Cry und Watch Dogs. Die Teams im weltumspannenden Verbund von Studios und Geschäftsstellen bei Ubisoft widmen sich der Produktion von originellen und unvergesslichen Spielerlebnissen auf allen verbreiteten Plattformen, wie Konsolen, Smartphones, Tablets und PCs. Im Geschäftsjahr 2019-2020 erzielte Ubisoft einen Umsatz von 1.534 Millionen Euro. Mehr Informationen unter ubisoftgroup.com.
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