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[bookmark: _6qzewote5ns3]Clara nombra a Youmna Harb como Country Manager para México

Harb cuenta con cerca de 20 años de experiencia en el sector financiero, destacando su colaboración en empresas como Grupo Banorte y American Express 
Ciudad de México a 30 de marzo de 2023.-  Clara, empresa líder que ofrece una plataforma integral para la gestión de gastos corporativos en Latinoamérica, ha nombrado a Youmna Harb como nueva Country Manager para la empresa en México. La directiva ocupará el puesto que desempeñaba Cristina Cacho y será responsable de continuar con los planes de crecimiento de la empresa, expansión y consolidación de productos en el país. 
Youmna cuenta con cerca de 20 años de experiencia en el sector financiero para Latinoamérica, se ha especializado en planeación estratégica, creación y desarrollo de nuevos negocios y productos, además de enfocarse en proyectos de crecimiento y transformación de alto impacto para clientes. Entre los roles que ha desempeñado, destacan CEO de Bayport México, además de Vicepresidenta de Tarjetas de Servicio y Chief Marketing Officer en American Express. Antes de su nuevo cargo, Harb se desempeñaba como Directora Global de Experiencia dentro de Clara. 

“Me entusiasma encabezar un equipo que con tan solo dos años de operación ha logrado captar más de seis mil clientes. Además de continuar enfocándonos en el desarrollo de nuestros productos y crecimiento como empresa, parte de nuestro objetivo será seguir usando la tecnología para ofrecer la mejor experiencia al cliente, a través de soluciones financieras innovadoras, ágiles e intuitivas” señaló Harb. 

La empresa también ha designado a un grupo de mujeres para asumir nuevos roles a nivel global, serán Raquel Hernández y Roberta Savattero quienes asumen las posiciones de Directora de Tecnología y Directora de Marketing respectivamente. Adicionalmente, Tina Reich, antes Chief Credit Officer de American Express, se une como Asesora y Miembro del Consejo Directivo de Clara con la finalidad de impulsar las mejores prácticas de riesgo que permitan a la empresa seguir creciendo bajo cualquier escenario económico en los países donde tiene presencia. 

“Clara se encuentra en un proceso de importante crecimiento, con objetivos ambiciosos y metas que serán clave para la consolidación de la empresa. La experiencia y diversidad de Youmna y nuestras demás líderes será crucial para continuar con nuestro proceso de expansión por Latinoamérica, además de seguir diversificando y haciendo más sólido nuestro portafolio con una plataforma intuitiva que ofrece reportes y controles de gasto para los equipos financieros, además de alternativas financiamiento para todo tipo de empresas en México y la región”, señaló Gerry Giacomán Colyer, CEO y cofundador de Clara. “Nos complace que el equipo directivo cuente con la representación de mujeres talentosas y referentes en la industria” finalizó el directivo. 

Desde su lanzamiento, Clara ha sumado líderes con años de experiencia en los sectores financiero y tecnológico. La amplia experiencia de sus directivos ha permitido a Clara crecer de manera sólida y ser respaldada por inversionistas internacionales, desde monashees y Kaszek hasta fondos como Goldman Sachs y más recientemente Accial Capital, además de haber sido reconocida por Linkedin como una de las startups más prometedoras en Latinoamérica. 
Actualmente, Clara cuenta con un portafolio compuesto por más de 10 mil de las empresas más exitosas en la región y reporta transacciones anuales por mil millones de dólares. 
###

Sobre Clara
Clara es la startup latinoamericana que ofrece una solución para la gestión de gastos de las empresas. A través de una plataforma integral que incluye una tarjeta de crédito corporativa, un sistema de gestión de gastos y un producto de pago a proveedores, Clara permite a los emprendimientos de la región, crecer mejor manteniendo el control de sus finanzas.
Fundada en 2020 por los emprendedores Diego García y Gerry Giacomán Colyer, la empresa ha obtenido un levantamiento de capital por más de 35 millones de dólares, con el respaldo de fondos internacionales como DST Global Partners, monashees, Kaszek Ventures, General Catalyst, entre otros inversionistas ángeles. 
Para conocer más de Clara, visita clara.com.
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