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София,
07.11.2024 г.

Черен петък в А1 със смартчасовници на лизинг без оскъпяване през целия ноември 

· Вземи нов смартчасовник на лизинг с 0% лихва за 24 месеца от А1.
· Едни от най-желаните модели на технологичния гигант Huawei са на разположение на потребителите на А1 през целия ноември. 

През ноември потребителите на А1 могат да се сдобият с перфектния смартчасовник на лизинг без оскъпяване по случай Черния петък. В промоцията участват най-новите модели на Huawei от сериите GT5, GT5 Pro, D2 и Ultimate Green Titanium, съчетаващи елегантен дизайн с високотехнологични функции. 
Специалната ноемврийска селекция смартчасовници предлага избор за всеки стил и начин на живот: 
Huawei Watch Ultimate Green Titanium
Huawei Ultimate Green Titanium е специално създаден за спортните ентусиасти, за които приключенията са ежедневие. Моделът гарантира до 2 седмици живот на батерията, а светкавично бързото зареждане го прави идеалния часовник и за най-натоварените дни. 1,5-инчовият LTPO AMOLED дисплей е обвит в циферблат от сапфирен кристал, така че да виждате ясно съдържанието на екрана дори при пряка слънчева светлина или слаба осветеност. Сред множеството спортни режими, които поддържа, устройството издържа и на гмуркания до 100 метра. Освен титаниева верижка, в пакета ще откриете и каишка от тъкан текстил, както и флуороеластомерна със стандартно и с по-дълго рамо за поставяне върху специфични спортни екипировки. 
Huawei Ultimate Green Titanium е на цена от 44,94 лева на месец на лизинг без оскъпяване и план Unlimited Ultra. 
Huawei Watch GT5 Series 
В кампанията участват и смартчасовници от серията Huawei Watch GT5. Сред тях са както по-нежните и компактни варианти в размер 41mm, така и по-масивните 46-милиметрови разновидности. Моделите от серията предлагат иновативни режими за бягане и колоездене с цел по-доброто проследяване на спортните постижения. Устройствата поддържат между 7 (за моделите 41mm) и 14 дни (за моделите 46mm) живот на батерията с едно зареждане, както и 24/7 анализ на здравните показатели.
По време на кампанията по случай Черния петък, Huawei GT5 41mm Gold Milanese се предлага на цена от 8,70 лева на месец с план Unlimited Ultra, а Huawei GT5 46mm Black може да бъде закупен за 5,82 лева на месец със същия план на лизинг без оскъпяване. 
Huawei Watch GT5 Pro
За истинските ценители А1 предлагат и моделите от серията Huawei Watch GT5 Pro, като част от специалната селекция през ноември. Премиум материалите, от които устройствата са изработени – керамика и титан, създават висока устойчивост на износване, вода и корозия. Часовниците притежават и рейтинг IP69K. Както при останалите модели, Pro версиите позволяват детайлното проследяване на здравните и спортни показатели. 
Huawei Watch GT5 Pro 42mm Ceramic може да бъде взет на цена от 27,06 лева на месец с план Unlimited Ultra, а Huawei Watch GT5 Pro 46mm Black е на цена от 12,48 лева на месец със същия план на лизинг без оскъпяване от А1. 
Huawei Watch D2 
В селекцията за Черен петък на А1 влиза и Huawei Watch D2. Моделът впечатлява с възможността за 24-часово следене на кръвното налягане и достъпът до 9 здравни показателя само с едно докосване. Новата система TruSense на часовника е подсилена от сензор за налягане, мини помпа и надуваема въздушна възглавница, за да осигури прецизни измервания на кръвното налягане. Освен това с устройството потребителите могат да следят нивото на кислород в кръвта, качеството на съня, нивата на стрес и телесната температура, както и да си правят електрокардиограма. Поддържат се още множество спортове и Bluetooth обаждания.
Huawei Watch D2 се предлага в два цвята Black и Gold Leather на цена от 18,30 лева на месец на лизинг без оскъпяване с план Unlimited Ultra от А1. 
Всички смартчасовници, част от промоционалната кампания, могат да бъдат разгледани на A1.bg. 






































[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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