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Marc Anthony concluye con rotundo éxito su gira 2024 en VidantaWorld Concert Series

Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta, 7 de diciembre de 2024.- VidantaWorld Nuevo Vallarta, líder en entretenimiento en vivo de clase mundial y experiencias inmersivas en México, fue el escenario de una noche inolvidable protagonizada por el legendario artista internacional y múltiple ganador de premios Grammy, Marc Anthony. Reconocido como el máximo exponente de la salsa tropical y una de las figuras más influyentes de su género, Marc Anthony ofreció un espectáculo  inolvidable. 
El pasado 6 de diciembre de 2024, el icónico cantante se presentó ante un público entusiasta con un concierto de entradas agotadas en la explanada de VidantaWorld Nuevo Vallarta.
Con una carrera de más de tres décadas, Marc Anthony ha vendido más de 12 millones de álbumes en todo el mundo y ha sido galardonado con múltiples reconocimientos, incluidos siete Latin Grammy y tres Grammy estadounidenses. Su talento lo ha llevado a conquistar escenarios internacionales y a colaborar con grandes nombres de la industria musical.
Durante la presentación, los asistentes disfrutaron de una velada llena de energía, emoción y nostalgia en un entorno natural inigualable, además de todo el lujo y servicio de primera clase que caracterizan a Vidanta, mientras vibraron al ritmo de los éxitos más emblemáticos del cantante como: Vivir Mi Vida, Valió la Pena y You Sang to Me. Este memorable evento no solo marcó el cierre de la gira mundial de Marc Anthony en 2024, sino también el gran final de los exitosos VidantaWorld Concerts 2024, que reunió a destacados artistas como Sebastián Yatra, Yuridia, Carlos Rivera y Natalia Jiménez.
La experiencia única que ofrece VidantaWorld Concert Series consolida a Vidanta como un referente de espectáculos en Latinoamérica, elevando los estándares de entretenimiento en la región. La actuación de Marc Anthony fue, sin duda, el broche de oro para un año extraordinario de música y entretenimiento en VidantaWorld.
Sigue a @vidantaworld para recibir actualizaciones sobre los próximos eventos y la emocionante cartelera de 2025.

##
Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos más importante de México y América Latina, especializado en la construcción y operación de destinos vacacionales de lujo, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, mega yates, parques temáticos de lujo, experiencias innovadoras y espectaculares centros de entretenimiento en México.
 
El enfoque visionario de la empresa para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace realidad las vacaciones de ensueño en los lugares más codiciados de la costa de México, Nuevo Nayarit-Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y East Cape. Su portafolio de marcas y experiencia de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe galardonado con cinco diamantes de la AAA, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, Celebrate Park, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, entre otros; y la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa.
 
Grupo Vidanta también está expandiendo su enfoque innovador de vacaciones con VidantaWorld. La compañía se enorgullece de presentar VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, los destinos de entretenimiento y lujo por excelencia. En estos destinos, los huéspedes pueden disfrutar de una variedad cada vez mayor de experiencias que van desde espectáculos inmersivos hasta parques temáticos innovadores y eventos únicos. Además, con VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, Grupo Vidanta expande su visión del lujo alrededor del mundo con una amplia gama de increíbles itinerarios 2025.
 
Grupo Vidanta también continúa siendo pionero en asociaciones innovadoras, incluyendo colaboraciones como el Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo permanente ubicado en VidantaWorld Riviera Maya. Además, Grupo Vidanta colabora continuamente con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de sus diferentes destinos. Desde el 2022, el galardonado Campo Vidanta Vallarta es anfitrión del PGA TOUR Mexico Open at VidantaWorld en VidantaWorld Nuevo Vallarta.
 
Catalogado por Great Place to Work como uno de los mejores empleadores en México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus empleados y las comunidades donde opera a través de su continua misión de promover esfuerzos sociales y ambientales, como lo reconocen autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visita www.GrupoVidanta.com o únete a la conversación en plataformas digitales con @VidantaWorld.
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