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El universo de la NBA llega al ecommerce en México a través de Mercado Libre

· Mercado Libre se convierte en un marketplace autorizado de la NBA en México, donde los fans pueden ordenar mercancía oficial de sus equipos y jugadores favoritos 

Ciudad de México a 21 de febrero de 2023.- Mercado Libre, una plataforma de comercio electrónico de Latinoamérica, consolida su colaboración con la National Basketball Association (NBA) en México y los Capitanes de la Ciudad de México. Gracias a esto, los apasionados del básquetbol podrán encontrar en el marketplace autorizado mercancía oficial de los 30 equipos que conforman la liga profesional. 

Entre la serie de productos oficiales de la NBA están: jerseys, sneakers, balones, gorras, ropa, coleccionables y accesorios en las categorías de hombre, mujer y niños. Mientras que las marcas socias aprobadas por la liga son: Nike, Willson, New Era, Funko, Mitchell & Ness y Look Sport, entre otras con un total de 450 publicaciones activas aproximadamente.

La plataforma de eCommerce líder en el país comunicó sobre esta sinergia con la NBA en diciembre pasado con el objetivo de impulsar la democratización del deporte en México. Mercado Libre registró un pico de búsquedas de artículos referentes al básquetbol durante las Finales de la NBA 2022 y en el mes del anunció de la colaboración. Entre los productos que más demanda hay en la plataforma de Mercado Libre son balones y camisetas de los Bulls de Chicago.

Adicionalmente, como parte de la colaboración con los Capitanes, el marketplace amarillo fomentará activaciones e iniciativas dentro de algunos partidos del equipo en la NBA G League. Con estas actividades, el sitio de comercio electrónico quiere acercar lo mejor de la NBA a todos los mexicanos. 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Gracias al catálogo de Mercado Libre los usuarios y aficionados encontrarán diversos productos para disfrutar este deporte a solo un clic de distancia, con envíos gratuitos en menos de 24 horas a partir de compras superiores a los 299 pesos. Asimismo, se podrán adquirir estos artículos oficiales de la NBA con facilidades de crédito vía Mercado Pago.                                                                                                                                     

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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