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„Мики 17“ – научнофантастичният шедьовър на Бонг Джун Хо, вече в A1 Видеотека на A1 Xplore TV 

· Абонатите на А1 Видеотека на A1 Xplore TV ще могат да се насладят на своя премиум достъп до заглавието от удобството на дома си.
· Филмът е базиран на романа „Mickey7“ от Едуард Аштън, а в главната роля е Робърт Патинсън. 
· Зрителите имат възможността да наемат заглавието за 48 часа и да го гледат неограничен брой пъти.

A1 Видеотека на A1 Xplore TV продължава да обогатява каталога си с още повече висококачествени филмови заглавия, като представя на зрителите „Мики 17“ – най-новия филм на носителя на „Оскар“ Бонг Джун Хо. След успеха на „Паразит“, режисьорът се завръща с оригинална научнофантастична история, която съчетава черен хумор, сатира и социална критика. Филмът предлага уникален поглед върху бъдещето, където технологиите и етиката се преплитат в сложни взаимоотношения.
В главната роля е Робърт Патинсън като Мики Барнс – „разходен“ член на екипаж, изпратен да колонизира ледената планета Нифлхайм. Абонатите на A1 Xplore TV ще могат да проследят историята, в която след всяка смърт, Мики се възстановява чрез клониране, запазвайки спомените си. Ситуацията се усложнява, когато Мики 17 се сблъсква с новия си клонинг – Мики 18, което води до неочаквани обрати и конфликти. Този сблъсък между идентичности повдига въпроси за същността на човека и границите на самосъзнанието.
Филмът е базиран на романа „Mickey7“ от Едуард Аштън и включва впечатляващ актьорски състав: Наоми Аки, Стивън Юн, Тони Колет и Марк Ръфало. „Мики 17“ получи високи оценки от критиците, като Rotten Tomatoes му присъжда 77% одобрение от професионални рецензии и 73% от зрителите.  Филмът се отличава със своята визуална естетика и дълбочина на сюжета, които оставят трайно впечатление у зрителите.
A1 Видеотека на A1 Xplore TV предлага разнообразие от български и чуждестранни заглавия във всички жанрове. Всеки месец се добавят нови предложения, които могат да се наемат за 48 часа и да се гледат неограничен брой пъти. Благодарение на вграден изкуствен интелект, платформата предлага персонализирани препоръки според вкуса на зрителя.
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[bookmark: _Hlk165307380][bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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