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¡Hello Kitty y sus amigos celebran la amistad!


Ciudad de México, XX de enero de 2020. Para Hello Kitty la amistad es una parte muy importante de su vida, tanto así que su lema es “Nunca se tienen demasiados amigos”. Este año, más que nunca, este simpático personaje está listo para celebrar el 14 de febrero de la mano de sus mejores amigos de Sanrio.

Si eres una Hello Kitty Lover seguramente sabes que uno de sus hobbies es hacer nuevos amigos, pero si no conoces a sus BFFs, te contamos un poco más de cada uno de ellos.

Mimmy White: su hermana gemela y mejor amiga. Es tímida y super girly, y a diferencia de Hello Kitty, ella lleva un moño amarillo del derecho de su cabeza. Le gusta soñar con el día de su boda y está decidida a ser la novia más bonita del mundo. 

Daniel Starr o Dear Daniel: es su significant other desde la infancia. Viajó por todo el mundo con su padre que es fotógrafo pero decidió volver a Londres para estar con Hello Kitty. Le gusta el yogurt, el cheesecake y tocar el piano, ¡algo que también le encanta a Hello Kitty!

My Melody: Siempre viste una hermosa capucha que su abuela hizo especialmente para ella; es muy honesta y tiene un hermano pequeño. Lo que más le gusta es hornear galletas con su mamá.

Little Twin Stars: Kiki y Lala son dos estrellas gemelas que nacieron en Yume Star-Cloud y vinieron a la tierra para aprender cómo brillar más. Lala ama dibujar y escribir poemas, mientras Kiki está lleno de curiosidad y le gusta inventar cosas.

Badtz-Maru: la mejor palabra para describir a este pingüino es travieso. Le encanta pasear a su caimán mascota, comer sushi en los restaurantes más cool de Ginza, Tokio, y atraer la atención de todo el mundo.

Keroppi: es una rana que vive en Donut Pond con sus padres y sus dos hermanos. Le encanta nadar, jugar béisbol, cantar y los boomerangs. 

Chococat: Es un gato muy lindo pero un poco olvidadizo. Sus bigotes son tan sensibles como una antena, y por eso él siempre es el primero en enterarse de todo. Le encanta divertirse con sus amigos y aprender nuevas cosas.




Ahora que ya los conoces a todos, elige a tu BFF de Sanrio favorito y celebra el Día del Amor y la Amistad con las personas que más quieres. 


# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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