

ÉTUDE DE CAS CLIENT


Mex, Suisse, le 22 août 2024


Unit NV parvient à atteindre une production plus efficace et de haute qualité constante grâce aux solutions BOBST EXPERTFOLD, ACCUBRAILLE et HANDYPACK GT
Entreprise familiale au service du marché européen depuis 25 ans, Unit NV a connu une croissance extraordinaire au cours des six dernières années et s’est forgé une réputation enviable dans les secteurs de l’emballage pharmaceutique et phytopharmaceutique. 
Avec un siège social établi à Kontich, en Belgique, elle vise à améliorer sa capacité de production et son agilité face aux commandes entrantes en investissant dans une plieuse-colleuse BOBST EXPERTFOLD 50 dotée de deux modules en ligne remarquables, ACCUBRAILLE et HANDYPACK GT, une table de collecte semi-automatique.
[bookmark: _Hlk163489869]Lissa Vanmechelen, Directrice générale d'Unit NV : « Le secteur pharmaceutique mise sur une combinaison de rapidité et de qualité. Nos clients exigent des délais de livraison courts et chacun des articles que nous produisons doit être parfait. Nous avons choisi la plieuse-colleuse EXPERTFOLD 50, car elle nous offre les performances souhaitées, avec la polyvalence nécessaire pour étendre nos capacités dans l'industrie pharmaceutique.
« Avant tout, cet investissement visait également à rationaliser nos processus et à réduire la pression exercée sur notre équipe. Auparavant, nous produisions le gaufrage braille séparément sur nos machines de découpe ou sous-traitions cette tâche en cas de besoin. Au lieu de cela, nous voulions le produire en ligne dans le cadre de notre processus de pliage. »
La gamme de plieuses-colleuses EXPERTFOLD est en mesure de produire un nombre impressionnant de styles de boîtes à des vitesses allant jusqu'à 450 m/minute. Idéale pour les transformateurs de gros volumes, elle génère d’excellents niveaux de productivité, ainsi qu’une qualité élevée et constante. Dotée de l'interface intuitive du système de contrôle IHM SPHERE, EXPERTFOLD est totalement compatible avec BOBST Connect. Cette plate-forme basée sur le cloud joue un rôle essentiel dans l'optimisation des processus, permettant un échange de données transparent entre les machines et reliant l'ensemble du processus, du PDF client au produit fini.
En tant que technologie BOBST polyvalente, la gamme EXPERTFOLD permet aux transformateurs d'emballages d'aligner d'autres processus avec des modules supplémentaires. L'un de ces procédés, le gaufrage des points de braille, constituait un domaine d'intérêt important pour Unit NV dans le secteur pharmaceutique.
« Afin d’accroître l'efficacité, nous souhaitions aligner la production braille », a poursuivi Lissa. « Auparavant, nous devions le faire sur nos presses à découper, où nous externalisions certains travaux. Le module BOBST ACCUBRAILLE, que nous avons à la fois gauche et à droite, résout ce problème en mettant le processus entièrement en ligne. Nous pouvons gaufrer le braille sur les quatre faces d’une boîte, même dans le sens de défilement, et la qualité est fantastique. »
L'unité brevetée ACCUBRAILLE permet de gaufrer jusqu'à 8 lignes de braille, y compris en gaufrage transversal, avec une alimentation régulière des découpes sans point. Les opérateurs gagnent du temps grâce à son système de montage rapide des outils, tandis que le réglage motorisé de la hauteur des points contribue à garantir une excellente ergonomie pour l'utilisateur.
Pour accroître l'efficacité de la ligne, Unit NV a également investi dans le périphérique de sortie compact BOBST HANDYPACK GT. La table de collecte semi-automatique augmente la productivité des plieuses-colleuses grâce à une collecte facile des cartons, même avec un effectif minimal. En plus de réduire la pression des tâches manuelles sur le personnel, Unit NV a découvert un autre avantage grâce au HANDYPACK : une meilleure surveillance du nombre d'unités d'emballages créées et finalisées.
Et Lissa d’ajouter : « La technologie est facile à configurer et conviviale, et la formation et le support que nous recevons de la part de BOBST sont excellents. En ayant mis en place EXPERTFOLD 50 et nos solutions ACCUBRAILLE et HANDYPACK, nous constatons actuellement une hausse de la vitesse de production d'environ 25 %. Cela représente pour nous un avantage majeur dans un marché concurrentiel et cela signifie que nous pouvons accomplir davantage au quotidien. Avec notre investissement, notre objectif était de mettre en ligne le plus de processus de haute qualité possible et d'accomplir davantage en un seul passage. Nous pouvons aujourd’hui le faire, et notre configuration en ligne nous donne plus de flexibilité pour apporter des modifications ou corriger des erreurs, la qualité de ce que nous produisons est donc fantastique. »
FIN

A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 21 sites de production dans 12 pays et emploie plus de 6 300 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.960 milliard sur l’exercice 2023.
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