DEJA QUE TUS LABIOS HABLEN

The Ordinary lanza su primer bálsamo labial. ¡Llévalo a donde quiera que vayas!

Ciudad de México, 18 de Junio de 2024 – ¡The Ordinary podría haber creado un nuevo gran producto de "apoyo emocional"!, llevando sus ingredientes hidratantes más queridos a una categoría totalmente nueva: el cuidado de los labios. Disponible a partir del 20 de junio, el Squalane + Amino Acids Lip Balm es el primer bálsamo labial de la marca, diseñado para suavizar e hidratar los labios secos usando aminoácidos biomiméticos y escualano. Este producto también se puede aplicar en las cutículas y los codos, ofreciendo hidratación donde y cuando la necesites.

Tu piel sabe lo que es mejor, y por eso esta fórmula utiliza una mezcla de aminoácidos idéntica a la que se encuentra naturalmente en la piel, imitando la función de los componentes de aminoácidos del Natural Moisturizing Factors (NMF), los cuales juegan un papel clave en la hidratación superficial.

La combinación de aminoácidos y escualano, un componente natural del sebo de la piel, trabaja conjuntamente para aumentar inmediatamente la hidratación y mejorar la apariencia y suavidad de los labios, codos y cutículas, así como disminuir la sequedad con uso continuo.
Los usuarios de TikTok ya están reconociendo el vínculo emocional con sus bálsamos labiales: ¡y no los culpamos! Los bálsamos labiales de apoyo emocional ahora son una realidad, por eso el bálsamo labial Squalane + Amino Acids viene en un nuevo y elegante tubo en forma de O, fácil de apretar cuando necesitas ese extra de hidratación. ¡Llévalo fácilmente en tu bolso o bolsillo y tenlo contigo en todo momento!
De nuestro laboratorio a tus labios
Esta formulación multifuncional utiliza una mezcla biomimética de aminoácidos que proporciona soporte de barrera e hidrata los labios secos. La biomímesis no es algo nuevo en las formulaciones de The Ordinary, pero, ¿qué significa tener ingredientes idénticos a los de la piel en una formulación? El director científico Prudvi Kaka explica cómo funciona en relación con el bálsamo labial de escualano + aminoácidos.
“Biomimético significa que la formulación busca imitar los procesos y componentes naturales de la piel. El bálsamo labial Squalane + Amino Acids incluye una combinación de aminoácidos que son idénticos a la composición de los componentes de aminoácidos del Natural Moisturizing Factors (NMF) que se encuentran dentro de la piel, lo que le permite proporcionar una hidratación duradera.” Prudvi Kaka, Director Científico de The Ordinary.	Comment by Paulina Villaseñor Unter: @Daniela Elizabeth Luna Aguilar los puestos siempre van con las primeras letras en mayúsculas. 
Mientras los aminoácidos promueven una hidratación prolongada, el escualano proporciona emoliencia y ayuda a mantener los labios hidratados, apoyando su barrera de humedad y reduciendo la pérdida de agua. Dado que la delicada piel de los labios tiende a perder agua más rápidamente que la piel del rostro, es crucial retener esa humedad. Estas tecnologías combinadas ayudan al producto a reducir la apariencia de labios secos al instante, al tiempo que proporcionan suavidad a las cutículas y los codos con el uso continuo.

Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 
A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 
DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 
Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.
La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.
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