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EDI Network waardeert de parkeerplaatsen van zijn klanten op door ze uit te rusten met laadpalen
Een nieuw initiatief om de overgang naar elektrische mobiliteit te vergemakkelijken
Naast de activiteiten van EDI, gericht op het commercialiseren en installeren van laadpalen voor elektrische voertuigen bij particulieren en bedrijven, lanceert Lab Box nu EDI Network. Het gaat om een nieuwe oplaaddienst die voor iedereen toegankelijk is en die het herladen van elektrische voertuigen beoogt.
EDI Network verzorgt de financiering en installatie van laadpalen op parkeerterreinen alsook de facturatie aan de gebruikers van de geleverde kWh. De certificering, de betaaloplossingen en het onderhoud behoren ook tot het aanbod van EDI Network.
Op die manier streeft EDI Network ernaar het leven van bedrijven, commerciële ruimten, sportcentra, feestzalen, hotels en restaurants gemakkelijker te maken wanneer zij oplaadoplossingen aan hun klanten willen aanbieden zonder te moeten investeren in laadpalen en zonder het administratieve beheer.
“We richten ons tot alle eigenaars van parkings die de aantrekkelijkheid van hun handelsactiviteit bij hun klanten willen vergroten en die op zoek zijn naar een combiformule parkeren en opladen. We spreken van ‘destination charging’, m.a.w. plaatsen waar bestuurders van elektrische auto’s komen om bijvoorbeeld te winkelen of te sporten en van de mogelijkheid te profiteren om ‘vol te tanken’”, legt Nicolas Paris, Managing Director van EDI, uit.
Concreet kunnen bedrijven die over parkeerplaatsen beschikken voor het publiek en dicht bij faciliteiten liggen (sportcentra, vrijetijdscentra, business centra enz.) een beroep doen op EDI Network voor een herlaadsysteem dat 24/7 toegankelijk is en compatibel met alle merken, en dit zonder eigen investering. Voorafgaand wordt er een audit uitgevoerd om de technische haalbaarheid te valideren alsook het potentieel van de voorgestelde plaats. De eventuele aanpassingen of elektrische conformiteit van de installatie blijven ten koste van de klant.
Golf de l’Empereur in Genappe in Waals-Brabant heeft met EDI Network de stap gezet om 6 oplaadpunten te installeren. Directeur Florent Godin zegt “blij te zijn te kunnen genieten van de volle ondersteuning van EDI Network en de kwaliteit van de installaties aanzienlijk te kunnen verbeteren ten voordele van onze klanten.”
Deze nieuwe dienst maakt deel uit van de innovaties die de transitie naar elektrische mobiliteit mogelijk maken, een domein waarin EDI een leiderschapspositie bekleedt in België, in een markt die zich razendsnel ontwikkelt zowel voor particulieren als voor bedrijven. 
Meer informatie op https://www.edi-network.be.


Over EDI:
EDI, marktleider in België, biedt een breed scala aan oplaadoplossingen, van aangesloten kabels die werken met een klassiek stopcontact tot high-end oplaadstations die de oplaadsnelheid automatisch regelen in functie van het beschikbare elektrische vermogen en de fotovoltaïsche productie op het dak. De kracht van EDI ligt in de ondersteuning van A tot Z, die het zijn klanten biedt, met ervaren teams, met veel aandacht voor de kwaliteit van de aangeboden producten en een compleet dienstenaanbod. Dat bestaat uit een gedeelde facturatie van het elektriciteitsverbruik voor bedrijfswagens, een optimalisatie in real time van de oplaadsnelheid en toegang tot een netwerk van 250.000 openbare oplaadpunten in Europa.

[bookmark: _Hlk105740855]Contact
Jean-Marc Ponteville (FR, NL, EN)
Press & Public Relations D’Ieteren
+32 (0) 497 57 77 67
jean-marc.ponteville@dieteren.be
Nicolas Paris (FR, EN)
Managing Director EDI
+32 (0) 499 31 85 64
nicolas.paris@edi.be
https://www.edi.be
Steven Vansina (NL, EN, FR)
Head of Marketing & Partnerships
+32 (0) 485 67 94 55
steven.vansina@edi.be
https://www.edi.be
Maxime Seghin (FR, EN)
Director Lab Box & EDI Network
+32 (0) 494 72 88 35
max@lab-box.com
EDI Network
info@edi-network.be

image1.png




image2.jpg
D leteren




