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¿Por qué regalar un smartphone en San Valentín?
CIUDAD DE MÉXICO. 10 de febrero de 2025.- San Valentín es una de las fechas que más celebran los mexicanos. De acuerdo con la Asociación Mexicana de Venta Online (AMVO), el 63% de los mexicanos celebra esta fecha y 8 de cada 10 realizan compras para sorprender a su pareja. Sin embargo, muchos de estos obsequios, aunque cargados de intención y afecto, no siempre generan un impacto duradero.
Datos de la Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (Condusef) revelan que los regalos más comunes en esta fecha incluyen cenas o comidas románticas (33%), experiencias (16%), ropa (15%), bombones (7%), flores (7%) y perfumes (5%). En contraste, solo el 4% de los mexicanos opta por obsequiar un smartphone, a pesar de que este dispositivo puede transformar la vida de su pareja de manera significativa.
· Los desafíos de comprar un smartphone en San Valentín
A pesar de ser un regalo con un impacto tangible en la vida de las personas, adquirir un smartphone nuevo no siempre es una opción viable para todos. Entre los principales obstáculos que enfrentan los consumidores se encuentran:
· Altos costos iniciales: Comprar un smartphone de contado implica desembolsos considerables, lo que limita la accesibilidad para muchas personas que desean obsequiar un dispositivo de calidad a su pareja.
· Falta de acceso al financiamiento: Las opciones de crédito tradicionales están restringidas a quienes tienen un historial crediticio sólido, dejando fuera a una gran parte de la población que podría beneficiarse de la tecnología móvil.
· Planes largos y costosos: Adquirir un smartphone a través de planes con operadores telefónicos suele requerir contratos de largo plazo, con tarifas elevadas y restricciones que pueden no ser convenientes para el usuario. Además, los procesos asociados con algunos esquemas de financiamiento hacen que el proceso de compra sea tedioso y poco accesible.
Para superar estas barreras, PayJoy explica que es posible adquirir un equipo mediante su modelo de financiamiento basado en su tecnología patentada, el cual permite que más personas obtengan a un smartphone sin necesidad de contar con historial crediticio. 

A través de un proceso ágil y flexible, los usuarios pueden obtener un dispositivo nuevo con pagos accesibles y sin los compromisos prolongados de las telefónicas tradicionales. Además, PayJoy garantiza seguridad y transparencia en cada transacción, facilitando que los usuarios disfruten de la tecnología sin complicaciones.
PayJoy destaca que un smartphone no es solo un obsequio material; es una herramienta que puede cambiar la vida de una persona. Para diferentes perfiles de usuarios, su impacto es invaluable. Por ejemplo, en el caso de jóvenes universitarios, contar con un smartphone con acceso a internet facilita la investigación, el acceso a plataformas educativas y la comunicación con profesores y compañeros.
Para quienes están desarrollando su carrera, un smartphone es una herramienta esencial para mantenerse conectados con oportunidades laborales, asistir a reuniones virtuales y mejorar su productividad. Mientras tanto, otros usuarios que fungen como emprendedores y dueños de pequeños negocios pueden potenciar sus ventas a través de redes sociales, aplicaciones de mensajería y plataformas de e-commerce, generando un impacto directo en su estabilidad económica.
San Valentín es una oportunidad para demostrar amor y compromiso a través de regalos significativos. Mientras que las opciones tradicionales como cenas y perfumes son detalles apreciados, un smartphone financiado representa una inversión en el futuro de la persona que amamos. 
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Sobre PayJoy
PayJoy es una plataforma digital de financiamiento que facilita el acceso a tecnología y soluciones financieras para personas en mercados emergentes. A través de un modelo de financiamiento basado en tecnología de punta, PayJoy permite a los consumidores adquirir smartphones de forma fácil y accesible, impulsando su inclusión financiera y contribuyendo a su bienestar económico. Con un enfoque en la transparencia y la responsabilidad, PayJoy se dedica a transformar el panorama del crédito en regiones en desarrollo, ofreciendo soluciones adaptadas a las necesidades de cada usuario. Con un sólido historial de crecimiento y una visión clara para el futuro, PayJoy se posiciona como un líder en la transformación del crédito, proporcionando oportunidades de inversión atractivas en un sector con alta demanda.
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