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Josafat Vargas llega a another para asumir el puesto de Business Director para el área de Consumer Technology

· El nuevo directivo de another ha trabajado de manera exitosa en industrias como videojuegos, fintech y estilo de vida.
· Coca-Cola, Nubank, Blizzard, y Visa son algunas de las marcas donde Josafat ha implementado estrategias de gran impacto. 

Ciudad de México a 22 de febrero de 2022 - La innovación y la especialización son pilares fundamentales en las operaciones diarias y con miras al crecimiento integral de another. La revolución en la comunicación estratégica de marcas e industrias requiere del mejor talento disponible, es por ello que another se enorgullece de dar la bienvenida a Josafat Vargas como nuevo Business Director para el área de Consumer Technology.

Con más de dos décadas de trayectoria en consultoría en Comunicación, Josafat es un experto en la labor de agencias, ya que inició su camino en Burson-Marsteller donde desarrolló habilidades en sectores de Comunicación Corporativa y comunicación de marca. Su campo de experiencia abarca áreas de lujo, hotelería y tecnología, entre otros, incursionando en una gran variedad de marcas y compañías como Visa International, Sun Microsystems, Unilever y Coca-Cola, entre otras

En los últimos años, Josafat dirigió el rumbo de su carrera hacia el mundo de la tecnología, liderando los esfuerzos de comunicación en LATAM en Blizzard Entertainment, una de las marcas más grandes en la industria de los videojuegos gracias a sagas como Overwatch, Diablo, Starcraft y Warcraft y, de manera más reciente, adquirió experiencia en la creciente industria de la tecnología financiera (fintech), trabajando en el equipo inaugural de Nubank en México, el banco digital más grande del mundo fuera de Asia y primer empresa unicornio en la región latinoamericana, fungiendo como Head of PR.

Comenta Yusuf Laroussi, Executive Group Director en another, “Estamos emocionados de darle la bienvenida a Josafat a another, ya que aporta un profundo nivel de expertise que complementará a nuestro equipo y beneficiará a nuestros clientes. A medida que ampliamos nuestro alcance a través de la región y hacemos crecer nuestras relaciones con empresas clave en consumo y tecnología, me siento emocionado respecto a todas las formas en que aprovecharemos nuestro impulso a través de un trabajo creativo, innovador e impactante.”

La experiencia en implementación estratégica y conocimiento de la industria, posicionan a Josafat como el director ideal en las áreas de consumo y tecnología, ya que se acopla con el way of work de another, permitiendo continuar con la tendencia de desarrollo general en la agencia, la cual se potenció en el 2021 a través de nuevas oficinas, crecimiento de la plantilla de colaboradores, expansión regional y una nueva estructura que, para este año, presenta nuevas oportunidades para seguir posicionándose como líder y referente en la industria de la comunicación no sólo en México, sino en todo LATAM. 
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Sobre another 
Fundada en 2004 por Jaspar Eyears y Rodrigo Peñafiel, another es una agencia independiente que tiene como objetivo revolucionar la comunicación estratégica por medio de campañas poderosas y efectivas, para posicionar diversas marcas frente a sus audiencias. another brinda servicios integrados como relaciones públicas, comunicación digital, influencer marketing, social media, branding, content & inbound marketing, creatividad y diseño, Investigación e inteligencia de mercado y experiencias de marca. La agencia opera bajo unidades de negocio especializadas clasificadas en moda, belleza, estilo de vida, consumo masivo, tecnología, lujo, cultura, entretenimiento, salud y bienestar, turismo y corporativo. another forma parte de y PRORP, y ha sido reconocida con diversos premios como los SABRE Awards y los Latin American Excellence Awards. Posee oficinas en México (Casa another en Ciudad de México), Argentina (Buenos Aires), Brasil (São Paulo), Chile (Santiago), Colombia (Bogotá), Estados Unidos (FL), Panamá (Ciudad de Panamá) y Perú (Lima), con alcance en Bolivia, Canadá, Costa Rica, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, Puerto Rico, República Dominicana, Paraguay, Uruguay y Europa.

Para más información visita another.co y síguelos en sus redes sociales: Facebook, Twitter, Instagram y Linkedin.
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