PERSBERICHT – JONGERENPERS

Vlaamse gamers en TikTok creators vormen samen front tegen de sigaret met #RIProken

Dat roken voor niets goed is moeten we je niet vertellen. Toch beginnen nog steeds heel wat jongeren te roken. Verschillende content creators lanceren daarom voor het tweede jaar op rij #RIProken. Een grote community voor alle jongeren die gamen cool vinden, maar roken niet. In dit team zeggen ze RIP roken, want RIP is tof in games, maar in ’t echt is dat wel even iets anders. Wist je bijvoorbeeld dat er stoffen in sigaretten(rook) zitten die ook in benzine of rattengif zitten? Eikes! 


#RIProken op hét gaming event van België
#RIProken stand op hét gaming event van België: GameForce op 1 en 2 oktober 2022 in Brussels Expo. Benieuwd naar de effecten van roken op jouw lichaam? Kom een kijkje nemen en ervaar via verschillende games, zoals Beat Saber, wat roken met je lichaam doet! Bovendien geven de verschillende deelnemende gaming influencers tickets voor GameForce weg. Hou dus zeker de accounts van onder andere Espe, Twoosie, Laagvliet, Dino Daan, Meester Juan, Noomie, Crazy Boy Omar, Ryan De Backer en nog veel meer in de gaten!

Hiernaast roepen ze via alle favoriete sociale mediakanalen iedereen op om zich bij het team #RIProken aan te sluiten. We zijn al met veel, sluit jij je ook aan?

Pas jij ook voor een stinkende adem of kleren? Zeg jij nee tegen het inademen van die giftige en vuile troep? En besef jij zoals geen ander dat roken nergens goed voor is? Surf dan snel naar www.riproken.be en join de community! 


Ook in je Fortnite blijft #RIProken je volgen
Dit jaar komt #RIProken helemaal tot bij jou thuis! Op GameForce zal namelijk een #RIProken-Fortnite-toernooi gelanceerd worden. In deze #RIProken Parkour Run, een speciaal voor de campagne aangepaste versie van het spel, moeten de spelers omgaan met de verschillende negatieve gevolgen van roken. Ben je zelf een gamer en hou je wel van een spelletje Fortnite? Surf naar www.riproken.be en download de map. Loods jezelf nadien zo snel mogelijk doorheen de verschillende obstakels en maak kans op een PlayStation 5! 


#WhatTheSmoke
Heb je het afgelopen jaar toevallig nog content creators anti-rook content zien posten op TikTok onder de hashtag #WhatTheSmoke? Dan ben je helemaal mee! Een aantal TikTok content creators werken ook mee aan #WhatTheSmoke. In deze TikTok-reeks worden de negatieve gevolgen van roken op een humoristische manier gebracht door een estafette van de populairste TikTokkers zoals Stien Edlund, Anneleen Debaveye, Elias Verwilt, Amir Motaffaf, Nickxer en nog veel meer. Sta je te popelen om het derde seizoen te zien? Stay tuned want vanaf de herfstvakantie zal nieuwe #WhatTheSmoke content opduiken op jouw For You page. 

Noot aan de redactie

Een initiatief van Kom op tegen Kanker in samenwerking met het consortium tabak om jongeren te sensibiliseren rond roken en te vermijden dat ze starten met roken. De campagne is mogelijk gemaakt dankzij de steun van Kom op tegen Kanker en de Vlaamse overheid.



Over Kom op tegen Kanker
Kom op tegen Kanker is een niet-gouvernementele organisatie die opkomt voor het recht van patiënten op de beste behandeling en zorg, en het recht van mensen op een gezonde leefomgeving. Het doet dat door zorgprojecten op te zetten of financieel te ondersteunen, steun aan wetenschappelijk onderzoek, beleidsbeïnvloeding en informatie en preventie. Het geld om deze activiteiten op te zetten en te ondersteunen, komt van giften, acties en legaten.

Over het consortium tabak
Het consortium tabak is de partnerorganisatie van de Vlaamse overheid in kader van tabakspreventie en rookstopbeleid, en bestaat uit het Vlaams Instituut Gezond Leven (penhouder van het consortium tabak), Vlaamse vereniging voor respiratoire gezondheidszorg en tuberculosebestrijding, Kom op tegen Kanker en Stichting tegen Kanker.

