

ПРЕСС-РЕЛИЗ


Ме, Швейцария, 9 июня 2020 г.


BOBST представляет новую концепцию для упаковочной отрасли и запускает новую линейку машин и решений.
Концепция BOBST формирует иную реальность, в которой основой производства упаковки станут возможности подключения, цифровизация, автоматизация и устойчивое развитие. BOBST по-прежнему предлагает лучшее в своем классе оборудование, дополняя его интеллектуальными решениями, программным обеспечением и облачными платформами. Мы стремимся к совершенству в производстве упаковки!

Крупные и небольшие производители сталкиваются с постоянной конкуренцией на местном и международном уровне, а также с непрерывно меняющимися условиями на рынке. Им приходится решать множество сложных задач: сокращение времени вывода продукции на рынок, уменьшение размеров партий, обеспечение согласованности между физическими и онлайн-продажами. Современная производственно-сбытовая цепочка в упаковочной отрасли остается весьма раздробленной,  где каждый этап процесса выполняется изолированно. По новым требованиям все ключевые участники должны видеть полную картину. Полиграфисты и изготовители упаковки хотят избавиться от факторов, приводящих к производству отходов и допущению ошибок при выполнении операций.

Необходимо принимать своевременные и основанные на фактах решения на всех этапах рабочего процесса. У BOBST есть концепция будущего, в котором вся линия производства упаковки будет подключенной. Производители, изготовители упаковки и оснастки, упаковщики и розничные торговцы станут частью бесперебойной цепочки поставок и получат возможность доступа к данным на любом этапе рабочего процесса. Все машины и инструменты будут «взаимодействовать» друг с другом, бесперебойно обмениваясь данными через облачную платформу и управляя всем процессом производства с помощью систем контроля качества.
Ядром этой концепции является BOBST Connect — облачная платформа с открытой архитектурой, содержащая решения для допечатной подготовки, производства, оптимизации процессов, обслуживания и доступа на рынок. Она обеспечивает эффективный обмен данными между цифровой и физической реальностью. Она будет контролировать весь производственный процесс от PDF-файла клиента до конечной продукции.
«Цифровизация процессов печати — наиболее заметный элемент развития упаковочной отрасли», — говорит Жан-Паскаль Бобст, исполнительный директор Bobst Group. — В ближайшие годы цифровая печать и производство упаковки будут стремительно развиваться. Решения становятся доступными, однако основное внимание полиграфисты и производители упаковки уделяют не отдельным печатным станкам, а преобразованию рабочего процесса в целом».

Новинка включает последнее поколение ламинаторов, флексографских машин, высекательных прессов, фальцевально-склеивающих машин и другие инновации, воплощающие наше стремление преобразить отрасль.
«Новая продукция и BOBST Connect — это часть нашей концепции будущего развития производства упаковки, которая опирается на доступ к данным и контроль на протяжении всего рабочего процесса. Она призвана помочь производителям упаковки повысить гибкость и универсальность, — объясняет Жан-Паскаль Бобст, исполнительный директор Bobst Group. — Мы обязаны обеспечить производителям упаковки и потребителям качество, эффективность, контроль, доступность и возможности для устойчивого развития. Мы несем ответственность за разработку инноваций, которые в полной мере удовлетворят эти потребности».
BOBST определяет будущее упаковки, активно способствуя преображению отрасли за счет внедрения цифровых технологий и перехода от машин к технологическим решениям для всех этапов рабочего процесса. Эта новая концепция и соответствующие решения принесут пользу всем отраслям, с которыми работает BOBST.
Новое оборудование представлено следующими позициями.
Для производства складных картонных коробок:
· MASTERCUT 106 PER
MASTERCUT 106 — высокоавтоматизированный и самый эргономичный высекальный пресс из представленных на рынке. В новейшей версии машины автоматизация и производительность выведены на новый уровень.
У нового MASTERCUT 106 PER самая высокая степень автоматизации операций из всех существующих высекательных прессов. Дополнительно к привычным функциям автоматизации, BOBST внедрила новые возможности, которые обеспечивают полную автоматическую настройку машины «от подачи до выпуска» с минимальным вмешательством оператора. Новые возможности автоматизации позволяют значительно сократить время настройки  на целых 15 минут. Например, инструменты для удаления облоя и вырубки, а также решетка системы нон-стоп в секции выклада настраиваются автоматически. Благодаря высокому уровню автоматизации новый MASTERCUT 106 PER является самым производительным оборудованием как для коротких, так для и длинных тиражей. Это означает, что производители упаковки могут брать любые заказы, независимо от продолжительности цикла.

· Подключенный инструмент TooLink для высекательных прессов
Одновременно BOBST объявила о выпуске нового цифрового инструмента для управления параметрами высекательных прессов. При использовании в сочетании с автоматизированными функциями он может сэкономить до 15 минут при каждой переналадке и упрощает взаимодействие между производителями упаковки и изготовителями штампов. Благодаря TooLink машина автоматически определяет оснащенные микросхемами инструменты и распознает готовый набор параметров для производства, что позволяет экономить время и сокращать отходы, а следовательно, способствует устойчивому развитию.

· Новый ACCUCHECK
Новый ACCUCHECK — это самая передовая встраиваемая система контроля качества. Она гарантирует непревзойденное качество и отвечает на 100 % требованиям производителей. Она полностью интегрируется в фальцевально-склеивающую линию и и тщательно проверяет каждую упаковку, удаляя несоотсветствующие коробки на полной производственной скорости, что гарантирует упаковку без дефектов. В новой системе ACCUCHECK можно задать разные критерии проверки, соответствующие любым потребностям клиента. Она также проверяет лакированные, металлизированные и рельефные заготовки. У системы есть множество других возможностей, таких как защита PDF, составление отчета о проверке и интеллектуальное определение текста с использованием машинного обучения — впервые на мировом рынке.

· Ламинатор MASTERSTAR
Новый листовой ламинатор MASTERSTAR не имеет аналогов на рынке. Универсальная конструкция и уникальные опции позволяют создавать любую конфигурацию в соответствии с потребностями клиента. Ламинатор отличается уникальной производительностью на уровне 10 000 листов в час и оснащен передовой системой выравнивания листов Power Aligner S и SL, которая избавляет от необходимости останавливать лист и позволяет значительно сократить базовый вес отпечатанного листа. Она совмещает отпечатанный лист и лист подложки с точностью, ранее недоступной листовым ламинаторам. Предусмотрена возможность добавления полностью автоматической системы подачи однослойных листов и полностью автоматической системы выклада.
Для отрасли гибкой упаковки
· MASTER CI 
Новая флексографская машина MASTER CI оснащена потрясающими инновационными технологиями в области флексопечати с компьютерным интерфейсом. Сочетание эксклюзивных интеллектуальных технологий, включая smartGPS GEN II, и современной автоматизации упрощает и ускоряет любые операции прессования, повышая удобство использования и значительно увеличивая срок службы машины. Машина отличается исключительной производительностью: силами всего одного оператора она может выполнять до 7000 заданий в год или изготавливать 22 миллиона дой-паков в сутки благодаря роботизированной системе smartDROID, которая полностью выполняет настройку машины без вмешательства человека. Она оснащена системой управления параметрами задания (Job Recipe Management, JRM) для цифрового выполнения производственного процесса от файла до готового продукта и создания цифрового двойника изготовленных рулонов. Уровень автоматизации и возможности подключения позволяют добиться значительного сокращения отходов и 100 % стабильности цвета и качества продукции.

· NOVA D 800 LAMINATOR
Новый универсальный ламинатор NOVA D 800 LAMINATOR обеспечивает лучшие в классе технические и технологические показатели независимо от продолжительности цикла, вида подложки, клеящих веществ и сочетаний лент. Автоматизация упрощает и ускоряет смену задач без применения специальных инструментов. В результате увеличивается срок службы машины, и продукция быстрее выводится на рынок. Компактный ламинатор можно оснастить флексотележкой BOBST для высокоскоростного нанесения покрытий на основе растворителя с высоким сухим остатком, а также для достижения высочайших показателей экономичности и производительности. Оптические и функциональные качества многослойных конструкций очень высоки благодаря имеющимся технологиям, таким как ламинация на водной основе, ламинация с растворителем, бессольвентная ламинация на твердом клее, а также нанесение холодного клея с приводкой, лакировка и нанесение дополнительных цветов.

· MASTER M6 с IoD/DigiColor
Встроенная флексографская машина MASTER M6 отличается исключительной универсальностью, позволяющей выполнять короткие и средние циклы высокого качества для производства этикеток и упаковки. Теперь в машину можно интегрировать такие революционные инновации, как подача чернил Ink-on-Demand (IoD) и DigiColor, а также контроль цвета. Обе системы работают с любыми подложками и подходят для циклов любой продолжительности. MASTER M6 полностью автоматизирована благодаря применению эксклюзивной системы BOBST DigiFlexo и способна работать с технологией oneECG. За счет централизованного и цифрового управления она обеспечивает бесперебойное производство, а также полное соответствие цвета контрольным образцам. Машина также оснащена уникальными технологиями для отслеживания изготовления упаковки для пищевых продуктов.
Для всех отраслей: 
· oneECG 
oneECG — технология расширенной гаммы цветов, которую BOBST внедряет в процессы аналоговой и цифровой печати в производстве этикеток, гибкой упаковки, складных картонных коробок и гофрокартона. ECG использует набор чернил — обычно 6 или 7 — для получения более широкой цветовой гаммы по сравнению с традиционной CMYK, гарантируя повторяемость цветов независимо от навыков оператора. Технология обеспечивает исключительную яркость цветов, повторяемость и стабильность по всему миру, ускоренный вывод на рынок, экономию подложек и расходных материалов, а также высокую рентабельность независимо от продолжительности цикла. Ее использование обеспечивает значительную экономию времени при настройке: теперь вам не придется тратить время на смену чернил, мытье секций печати, смешивание чернил и т. д.

Для рулонной печати с компьютерным интерфейсом и встроенной флексопечати oneECG содержит разработанные в сотрудничестве с ведущими отраслевыми партнерами решения (для предпечатной подготовки, отпечатанных и запечатанных рулонов и т. д.). Эти решения созданы с учетом требований конкретного технологического процесса в области флексографии. 

· Цифровой стол для просмотра оттисков 
Новая крупноформатная версия цифрового стола для просмотра оттисков (DIT) — новейшая технология, разработанная для повышения производительности и  полного устранения ошибок в процессе печати. Использование цифровой проекции в реальном времени позволяет сопоставлять пробные оттиски и заготовки для высечки с цифровым макетом. Проекторы высокого разрешения переносят контрольное изображение на образец продукта, позволяя оператору сразу же видеть, соблюдены ли стандарты качества.
«В текущей ситуации автоматизация и возможности подключения важны как никогда, а основой для них является более широкая цифровизация, — заявляет Жан-Паскаль Бобст. — В то же время устойчивое развитие, пожалуй, является единственной и наиболее важной текущей целью любого производства. Сочетая все эти элементы в наших изделиях и решениях, мы создаем будущее мира упаковки».

Images: www.bobst.com/june2020pressconference
Videos to share publicly: 
BOBST Industry Vision: https://youtu.be/gTnvaAriWWk
BOBST Connect:  https://youtu.be/QUVhvjkorRc
Flexible Packaging Story: https://youtu.be/XVwkwAOMPUY
Folding Carton Story: https://youtu.be/WQU-PDWypok
[bookmark: _GoBack]BOBST Services: https://youtu.be/CeBCq9abifI


О компании BOBST

Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 15 производственных площадок в 8 странах мира и штат более 5 500 сотрудников. На 31 декабря 2019 года компания показала консолидированный оборот в размере 1 636 миллионов швейцарских франков.


Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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