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Longines Spirit Zulu Time
Een moderne legende 

Met de lancering in 2022 van de Longines Spirit Zulu Time voegde het merk een nieuw hoofdstuk toe aan haar rijke geschiedenis. Met meerdere tijdzones markeerde Longines een voortzetting van' precisie-instrumenten die werden gedragen door 's werelds grootste pioniers op hun legendarische tochten. Het horloge was zeer geliefd bij horlogeliefhebbers van over de hele wereld. Dit jaar wordt die moderne legende aangevuld met de Longines Spirit Zulu Time in een ergonomisch aantrekkelijke en stijlvolle kast van 39 mm.
Het gevleugelde zandlopermerk heeft een nieuwe interpretatie aangekondigd van de Longines Spirit Zulu Time, die in 2022 in de Longines Spirit-collectie introduceerde. Met zijn roestvrij stalen kast van 39 mm is het nieuwe horloge een perfecte aanvulling op zijn grotere broer. Het draagcomfort wordt verder vergroot door de discrete afmetingen: van lug tot lug meet het 21mm en de kast is slechts 13,50mm dik. De nieuwe Longines Spirit Zulu Time modellen zijn verkrijgbaar met een matzwarte, gezandstraalde antraciet of sunray blauwe wijzerplaat met een datumvenster op 6 uur en een lunette met een gekleurd keramisch inzetstuk. 

Het hoogtepunt van de collectie heeft een opvallende 18K geelgouden bi-directionele draaiende lunette en kroon. Met een chocoladebruine keramische insert met een vergulde GMT track is de esthetische aantrekkingskracht net zo indrukwekkend als de prestaties. Andere doordachte ontwerpdetails dragen bij aan de warmte van de presentatie van dit indrukwekkende horloge. Op een antraciet gezandstraalde wijzerplaat heeft het datumvenster aangename beige cijfers, terwijl de wijzers en Arabische cijfers zijn gecoat met Super-LumiNova® old radium, wat het vintage gevoel versterkt.





Het wordt gepresenteerd op een verwisselbare roestvrijstalen band, een verwisselbare NATO-band in een bruine kleur die uniek voor dit horloge is, of op een verwisselbare bruine lederen band met contrasterende crèmekleurige stiksels, waarvan het afstelsysteem de draagbaarheid vergroot.

De nieuwe Longines Spirit Zulu Time weerspiegelt, net als het model uit 2022, de eeuwenoude expertise van het merk. De oorsprong en naam zijn afkomstig van het eerste Longines polshorloge met twee tijdzones dat in 1925 werd vervaardigd en waarop de Zulu vlag op de wijzerplaat was afgebeeld - Zulu verwijst naar de letter "Z" die de universele tijd aangeeft voor piloten en leden van het leger. De ontwikkeling van andere GMT-modellen, voornamelijk gericht op de luchtvaartsector, bleef de pioniersrol van Longines op dit gebied versterken.

De Longines Spirit Zulu Time in 39mm is perfect gepositioneerd op het kruispunt van traditionele horlogerie en innovatie. Een exclusief Longines-kaliber met een siliconen balansveer drijft de tijdzoneweergave aan. Het merk heeft ook twee componenten vernieuwd die, net als de siliconen balansveer, gemaakt zijn van anti-magnetisch materiaal. Dit betekent dat het horloge gecertificeerd is als bestand tegen magnetisme volgens de ISO764-norm. Met een gegarandeerde weerstand tegen velden van 600 tot 800 gauss worden de prestaties niet beïnvloed door de vele magnetische velden die een steeds groter deel uitmaken van ons dagelijks leven.

Dankzij de geavanceerde technologie van Longines kan het uurwijzer onafhankelijk van de GMT-indicator worden ingesteld. Extra tijdzones worden afgelezen met behulp van een 24-uurswijzer en de bidirectionele draaibare lunette, eveneens met een schaalverdeling over 24 uur. Het uurwerk is uiterst nauwkeurig met een gangreserve van 72 uur en is chronometer-gecertificeerd door COSC (het Swiss Official Chronometer Testing Institute), met een knipoog naar de vijf sterren op de wijzerplaat die in de geschiedenis van Longines altijd een garantie zijn geweest voor een uurwerk van de hoogste kwaliteit.

Al bijna een eeuw vergezelt Longines enkele van 's werelds meest legendarische heren en dames op hun epische avonturen. Bent u klaar om in hun voetsporen te treden? De nieuwe Longines Spirit Zulu Time 39mm zal uw perfecte reisgenoot zijn. 
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Over onze bewegingen
Met zijn eeuwenlange expertise in de horlogerie heeft Longines een pioniersrol gespeeld in een aantal technologische ontwikkelingen en blijft het een niet aflatende inzet voor innovatie tonen. Het constante streven naar uitmuntendheid heeft ertoe geleid dat al zijn automatische uurwerken zijn uitgerust met state-of-the-art uurwerken, met name met een silicium balansveer. Dit materiaal is niet alleen licht en corrosiebestendig, maar wordt ook niet beïnvloed door normale temperatuurschommelingen en magnetische velden. De unieke eigenschappen verbeteren de precisie en de levensduur van het horloge en stellen Longines in staat deze modellen te voorzien van 5 jaar garantie.

Over Longines
Het horlogebedrijf Longines is sinds 1832 gevestigd in Saint-Imier in Zwitserland en beschikt over een expertise die is doordrenkt van traditie, elegantie en prestaties. Met generaties lange ervaring als officiële tijdwaarnemer van wereldkampioenschappen en als partner van internationale sportfederaties, heeft Longines door de jaren heen sterke en langdurige relaties opgebouwd in de sportwereld. Longines staat bekend om de elegantie van haar uurwerken en maakt deel uit van Swatch Group Ltd., 's werelds grootste horlogefabrikant. Het merk Longines, met zijn gevleugelde zandloperembleem, is gevestigd in meer dan 150 landen.
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