Alle jeugdbewegingen uit Steenokkerzeel op eco-zomerkamp



Voor veel jeugdbewegingen is het jaarlijkse kamp hét hoogtepunt van het jaar. Maar liefst 545 jongeren uit Steenokkerzeel trekken de natuur in met allerlei avontuurlijke activiteiten op de agenda. Een mooie gelegenheid om stil te staan bij onze impact op het milieu, iets waar ook Ecover zich graag voor inzet.

Milieuvriendelijk op kamp
Naar jaarlijkse gewoonte vertrekken jeugdbewegingen op zomerkamp tijdens de grote schoolvakantie. Veel jongeren weten hoe belangrijk het milieu is, maar vaak is het niet altijd even makkelijk om er ook naar te handelen.

Daarom geeft Ecover alle Steenokkerzeelse jeugdbewegingen een duwtje in de rug door hen te voorzien van de nodige producten. In totaal zullen deze zomer maar liefst 545 jongeren van de Chiro (Steenokkerzeel, Perk en Melsbroek), de Scouts (Perk en Steenokkerzeel) en het Avonturenkamp, groen op kamp gaan. 

Kurt Ryon, burgemeester van Steenokkerzeel en onder meer bevoegd voor jeugd: “Jongeren zijn onze toekomst en het is belangrijk dat ze reeds op jonge leeftijd bewust zijn van hun impact op onze planeet. Het jaarlijkse zomerkamp, midden in de natuur, is hiervoor een prachtige gelegenheid. Ik ben dan ook heel trots dat we samen met Ecover alle jeugdbewegingen uit Steenokkerzeel dit jaar ecologisch op kamp kunnen laten gaan.”

Astrid Leyssens, Marketing Manager Benelux, bij Ecover vult aan: “Meer en meer jongeren zijn zich bewust van hun impact op het milieu en willen er iets aan doen. We juichen dit zoveel mogelijk toe en steunen waar we kunnen.”

Wat maakt Ecover-producten zo ecologisch?
Conventionele schoonmaakmiddelen worden vervaardigd op basis van petrochemische stoffen. Vele van deze onnatuurlijke stoffen worden niet afgebroken wanneer ze in de waterwegen terechtkomen. Met alle nefaste gevolgen van dien voor het milieu. 

[bookmark: _GoBack]Ecover maakt daarom gebruik van plantaardige en minerale grondstoffen die wél volledig biologisch afbreekbaar zijn en de waterwegen slecht minimaal belasten. Zo is de hoeveelheid water die nodig is om de impact van het product op het milieu te neutraliseren, veel lager voor Ecover-producten dan bij conventionele producten. Bij vaatwastabletten kan dit oplopen tot een verschil van maar liefst 667.076  badkuipen[footnoteRef:1].  [1:  Gebaseerd op een vergelijkende studie van Ecover. Op basis van het gemiddeld jaarlijks verbruik van een Belgisch gezin.] 


Daarnaast komt wie conventionele schoonmaakmiddelen gebruikt, vaak zonder zich ervan bewust te zijn, in aanraking met een chemische cocktail. Petrochemische detergenten, optische witmakers, synthetisch parfum enzovoort. Men weet nog niet wat hiervan precies de gevolgen zijn op lange termijn. Ecover neemt het zekere voor het onzekere en gaat uit van het voorzichtigheidsprincipe door te investeren in natuurlijke alternatieven die tevens uiterst doeltreffend zijn.



Over Ecover
Ecover is de grootste producent van ecologische was- en reinigingsmiddelen in Europa. Ecover heeft zijn hoofdvestiging in Malle en de producten zijn beschikbaar in meer dan 35 landen. Met meer dan 30 jaar ervaring in onderzoek en ontwikkeling, produceert Ecover was- en reinigingsmiddelen op basis van plantaardige grondstoffen en mineralen, die de beste resultaten leveren aan een eerlijke prijs. Dankzij het uitgebreid gamma van producten kan elke consument op een makkelijke manier een steentje bijdragen voor een beter milieu. Ecover voldoet aan de extern gecontroleerde ISO 14001 milieunorm. Time Magazine en United Nations Environment Programme (UNEP) kenden Ecover in het verleden diverse awards toe. Meer informatie over Ecover is te vinden op: www.ecover.com.
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