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BOBST presenta una visione innovativa per il settore del packaging e lancia una nuova gamma di macchine e soluzioni.
La visione BOBST sta forgiando una nuova realtà nella produzione di imballaggi basata su connettività, digitalizzazione, automazione e sostenibilità. BOBST continua a proporre macchine eccezionali aggiungendo nuove funzioni intelligenti, software e piattaforme basate su cloud per una produzione di imballaggi assolutamente all’avanguardia.

Un’intensa concorrenza locale e globale e aspettative di mercato in continua evoluzione mettono sempre più sotto pressione i proprietari di brand: grandi o piccoli, si trovano ad affrontare numerose sfide, da un time to market più rapido alla produzione di lotti più piccoli alla necessità di rafforzare l’uniformità tra vendite fisiche e online. L’attuale catena del valore del packaging rimane molto frammentata, dove ogni singola fase del processo è compartimentalizzata. I nuovi requisiti impongono a tutti i maggiori stakeholder di sviluppare un approccio “end to end”. Aziende di stampa e trasformatori vogliono eliminare i fattori di spreco e gli errori dalle loro attività.

Lungo tutto il flusso di lavoro saranno necessarie decisioni più tempestive e basate su fatti. In BOBST abbiamo una visione per il futuro in cui tutta la filiera produttiva di imballaggi sarà connessa. Proprietari di brand, aziende di trasformazione, costruttori di utensili, impacchettatori e venditori al dettaglio faranno tutti parte di una catena della fornitura ininterrotta, con la possibilità di accedere ai dati in qualsiasi momento del flusso di lavoro. Tutte le macchine e gli utensili si “parleranno”, trasmettendo ininterrottamente i dati attraverso una piattaforma basata su cloud che dirige l’intero processo produttivo con sistemi di controllo della qualità.
Al cuore di questa visione c’è BOBST Connect, una piattaforma basata su cloud con un’architettura aperta che fornisce soluzioni per la pre-stampa, la produzione, l’ottimizzazione dei processi, la manutenzione e l’accesso al mercato. Il sistema garantisce un flusso di dati efficiente tra il mondo digitale e quello fisico e gestisce l’intero processo di produzione, dal PDF del cliente al prodotto finito.
“La digitalizzazione dei processi di stampa è l’elemento più visibile dei progressi compiuti nel settore degli imballaggi”, sottolinea Jean-Pascal Bobst, CEO del Gruppo Bobst. “Nei prossimi anni assisteremo probabilmente a una significativa accelerazione della stampa digitale e della trasformazione. Mentre le soluzioni diventano disponibili, la sfida maggiore per aziende di stampa e trasformazione non risiede nelle singole macchine, bensì nell’intero flusso di lavoro, operazioni di trasformazione incluse”.

La gamma comprende l’ultimissima generazione di accoppiatrici, macchine da stampa flessografiche, fustellatrici, piega-incollatrici e altre innovazioni, esemplificando il forte desiderio dell’azienda di trasformare il settore.
“I nuovi prodotti e BOBST Connect fanno parte di questa nostra visione del futuro della produzione di imballaggi, ancorata in un sistema di accesso dati e controllo lungo l’intero flusso di lavoro, migliorando flessibilità e agilità di produttori e trasformatori”, aggiunge il CEO di Bobst. “E’ fondamentale offrire a proprietari di brand, trasformatori e consumatori qualità, efficienza, controllo, prossimità e sostenibilità. E una nostra responsabilità fornire innovazioni in grado di soddisfare appieno tutte queste esigenze”.
BOBST ha deciso di forgiare il futuro del packaging orientando attivamente la trasformazione del settore verso il mondo digitale e passando dalle macchine a soluzioni di processo lungo l’intero flusso di lavoro. Di questa nuova visione e delle sue soluzioni beneficeranno tutti i settori serviti da BOBST.
Le macchine appena annunciate includono:
Per il settore del cartone teso:
· MASTERCUT 106 PER
MASTERCUT 106 è da sempre la fustellatrice più automatizzata ed ergonomica presente sul mercato. Grazie all’ultimissima generazione della macchina, i livelli di automazione e produttività sono stati ulteriormente potenziati.
La nuova MASTERCUT 106 PER vanta il livello di operazioni automatiche in assoluto più elevato per una fustellatrice. Oltre alle funzioni di automazione esistenti, BOBST ha implementato nuove opzioni che permettono l’impostazione interamente automatica della macchina “dall’alimentatore all’uscita”, con un intervento minimo dell’operatore. Le nuove funzioni di automazione permettono una riduzione significativa del tempo di impostazione di 15 minuti. Gli utensili di estrazione sfridi e fustellatura, ad esempio, come anche la griglia non stop all’uscita vengono impostati automaticamente. Con il suo elevato livello di automazione, la nuova MASTERCUT 106 PER diventa la macchina in assoluto più produttiva per le tirature sia brevi che lunghe, e questo per i produttori di imballaggi vuol dire poter accettare qualsiasi tipo di lavoro, indipendentemente dalla lunghezza.

· TooLink Connected Tooling per fustellatrici
Nel frattempo, BOBST ha annunciato un nuovo strumento digitale di gestione delle ricette per fustellatrici. Abbinata a funzioni automatiche, fa risparmiare fino a 15 minuti a ogni cambio lavoro semplificando l’interazione tra trasformatori e produttori di fustelle. Con TooLink Connected Tooling, utensili dotati di chip vengono automaticamente rilevati dalla macchina e la ricetta pronta per la produzione viene riconosciuta, il che si traduce in risparmi di tempi, riduzioni di sprechi e significativi vantaggi in termini di sostenibilità.

· Il nuovo ACCUCHECK 
Il nuovo ACCUCHECK è il sistema di controllo qualità in linea in assoluto più avanzato sul mercato. Garantisce un’uniformità totale della qualità e il rispetto dei requisiti dei proprietari di brand. Completamente integrato in una linea di piega-incollatura, controlla con cura ciascun imballo. Le scatole non standard vengono quindi espulse a piena velocità di produzione, per imballaggi zero difetti garantiti. Con il nuovo ACCUCHECK, il controllo può essere impostato su vari criteri, per soddisfare tutte le esigenze dei clienti. Il sistema verifica anche i fustellati verniciati, metallizzati e in rilievo e vanta numerose altre opzioni, come il controllo dei PDF, generando report di verifica e l’identificazione intelligente del testo grazie a un sistema di machine learning (una prima mondiale sul mercato).

· Accoppiatrice MASTERSTAR 
La nuova accoppiatrice MASTERSTAR foglio a foglio semplicemente non ha eguali sul mercato. Una progettazione altamente configurabile e opzioni speciali permettono un’impostazione personalizzata. Vanta prestazioni senza eguali di 10.000 fogli l’ora, grazie anche a un sistema di allineamento del foglio all’avanguardia, Power Aligner S e SL, che elimina la necessità di fermare il foglio e permette di ridurre significativamente il peso del foglio stampato. Allinea il foglio stampato e il foglio del supporto con una precisione mai vista su un’accoppiatrice foglio a foglio. Offre infine la possibilità di aggiungere un sistema di alimentazione dei fogli a lato singolo e un sistema di uscita interamente automatici.
Per il settore degli imballaggi flessibili:
· MASTER CI 
La nuova macchina flessografica MASTER CI a tamburo centrale si contraddistingue per le tecnologie in assoluto più innovative in materia di stampa flessografica. La combinazione di tecnologie intelligenti esclusive, fra cui smartGPS GEN II, e un’automazione avanzata rende tutte le operazioni di stampa semplici e rapide, ottimizzando usabilità e massimizzando la continuità operativa della macchina. La produttività è eccezionale: fino a 7.000 lavori l’anno o 22 milioni di buste stand-up in 24 ore con un operatore, grazie anche al sistema robotico smartDROID che gestisce il competo set-up della macchina senza intervento umano. Include il sistema Job Recipe Management (JRM) per un flusso di lavoro digitalizzato dal file al prodotto finito con creazione di un digital twin delle bobine prodotte. Il livello di automazione e connettività consente di ottenere una drastica riduzione degli sprechi e offre una produzione al 100% uniforme per colore e qualità.

· ACCOPPIATRICE NOVA D 800 LAMINATOR 
La nuova accoppiatrice multi-tecnologica NOVA D 800 LAMINATOR offre prestazioni tecniche e di processo di altissimo livello con qualsiasi lunghezza di tiratura, tipo di supporto, adesivo e combinazione di substrati. L’automazione semplifica e velocizza i cambi lavoro senza dover usare utensili, per una continuità operativa maggiore della macchina e un’immissione sul mercato rapida. Tra le caratteristiche di questa compatta accoppiatrice spicca il carrello flexo di BOBST che consente di spalmare ad alta velocità adesivi a base solvente con elevato contenuto di solidi, unitamente una significativa riduzione dei costi. Le qualità ottiche e funzionali delle strutture accoppiate sono ottime con tutte le tecnologie disponibili: a base acqua, a base solvente e solventless, oltre alle applicazioni di cold seal, laccatura e stampa di un colore aggiuntivo a registro.

· MASTER M6 con IoD/DigiColor 
La macchina da stampa flessografica in linea MASTER M6 offre una flessibilità eccezionale per produrre tirature da corte a medie di etichette e imballaggi di elevata qualità. La macchina ora può anche essere equipaggiata con le rivoluzionarie innovazioni in materia di inchiostrazione e controllo del colore Ink-on-Demand (IoD) e DigiColor. Entrambi i sistemi funzionano su qualsiasi supporto e si addicono a tutte le tirature. La MASTER M6 è interamente automatica grazie all’esclusivo sistema DigiFlexo di BOBST ed è pronta per la tecnologia oneECG, per una produzione ininterrotta attraverso un funzionamento della macchina centralizzato e digitalizzato e la piena uniformità del colore rispetto al master. La macchina include anche alcune speciali tecnologie per la tracciabilità delle applicazioni degli imballaggi destinati al settore alimentare.
Per tutti i settori: 
· oneECG 
oneECG è la tecnologia di stampa a gamma cromatica estesa (ECG) di BOBST per la stampa analogica e digitale di etichette, imballaggi flessibili, cartone teso e ondulato. ECG si riferisce a un set di inchiostri - di norma 6 o 7 - per ottenere una gamma cromatica maggiore della quadricromia tradizionale CMYK, garantendo la ripetibilità del colore indipendentemente dalla perizia dell’operatore. La tecnologia offre una brillantezza eccezionale del colore, ripetibilità e uniformità in tutto il mondo, tempi di commercializzazione più rapidi, risparmi di substrati e materiali di consumo nonché elevata redditività con tutte le tirature. Il suo utilizzo significa risparmi enormi a livello di tempi di set-up e non sprecare più tempo per cambiare gli inchiostri, lavare i gruppi stampa, mescolare gli inchiostri, e altro ancora.

Per la stampa flexo in linea e a tamburo centrale, oneECG offre soluzioni end-to-end sviluppate in collaborazione con partner leader del settore, dalla pre-stampa alle bobine stampate e trasformate. Queste soluzioni sono state progettate per gli specifici requisiti di processo della tecnologia flessografica.

· Tavolo di ispezione digitale 
La nuova versione di grande formato del tavolo di ispezione digitale (DIT) è una nuova tecnologia progettata per incrementare la produttività e sostanzialmente eliminare gli errori di produzione e stampa. Il tavolo integra la proiezione digitale per il controllo di stampa e di fustellatura, offrendo contemporaneamente delle rappresentazioni visive in tempo reale per allineare il prodotto al file di produzione. Utilizza proiettori HD per illuminare il campione del prodotto con l’imaging del controllo qualità, permettendo all’operatore di verificare facilmente gli standard qualitativi.
“Nell’attuale situazione, l’automazione e la connettività sono più importanti che mai e una maggiore digitalizzazione contribuisce indubbiamente a concretizzarle”, sottolinea Jean-Pascal Bobst. “Nel frattempo, ottenere una maggiore sostenibilità è forse l’obiettivo attuale più importante in tutta la produzione. Unendo tutti questi elementi nei nostri prodotti e nelle nostre soluzioni, stiamo forgiando il futuro del mondo del packaging”.

Images: www.bobst.com/june2020pressconference
Videos to share publicly: 
BOBST Industry Vision: https://youtu.be/gTnvaAriWWk
BOBST Connect:  https://youtu.be/QUVhvjkorRc
Flexible Packaging Story: https://youtu.be/XVwkwAOMPUY
Folding Carton Story: https://youtu.be/WQU-PDWypok
BOBST Services: https://youtu.be/CeBCq9abifI





A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 
15 stabilimenti produttivi in 8 paesi e impiega oltre 5 500 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 
31 dicembre 2019 si è attestato a CHF 1 636 milioni.


Contatto stampa:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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