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Recetas con helado que te librarán del calor este verano
· Para estos días de intenso calor, deleita tu paladar con estas deliciosas y sencillas recetas que te refrescarán y te brindarán un dulce momento.

Ciudad de México, 26 de junio de 2024.- Cuando el calor es tan intenso, solo pensamos en encontrar la forma más sencilla de sentirnos frescos. Una excelente opción para lograrlo es disfrutar de postres fríos y refrescantes que además de deliciosos, son fáciles de preparar en casa, por aquí Helados Nestlé nos comparte un par de recetas:
Sándwich helado de chocolate crujiente
Ingredientes:
· Crema de avellanas 
· Minibollo para hamburguesa
· Mermelada de fresa
· Crunch Sándwich Stick
Preparación:
Prepara el minibollo separándolo por la mitad, posteriormente, a cada una de las tapas colócales crema de avellanas, encima de la crema pon la paleta helada Crunch Sánwich Stick (quitando el palo de madera) agrega mermelada de fresa a tu gusto, por último, junta las dos partes del minibollo y disfruta.
Puedes experimentar con otro tipo de elementos adicionales que se te ocurran y se te antojen.
Affogato
Ingredientes:
· Café o chocolate
· Crema batida
· KitKat Milk partida en cubos
· Cerezas en almíbar
Preparación:
En un vaso coloca la paleta KitKat Milk en cubos, sirve el café o chocolate (debe de estar un poco caliente o tibio para que derrita la paleta) por último coloca la crema batida y la cereza en la parte de arriba. Disfruta.

Sobre Helados Nestlé 
Helados Nestlé es una marca de Grupo Herdez desde 2015, donde se trabaja con los más altos estándares de calidad en la elaboración de helados, conos, paletas heladas y con cobertura para asegurar que cada momento sea una experiencia placentera. La incorporación de la marca a Grupo Herdez incluyó una planta de helados en Lagos de Moreno, Jalisco, así como la licencia exclusiva para comercializar y vender las marcas de Helados Nestlé en México, incluyendo Nestlé®, Mega®, KitKat®, Crunch®, entre otras. 
Síguenos en:
· Facebook: heladosnestlemx 
· Instagram: @heladosnestlemx  
· Youtube: HeladosNestléMx 
· Twitter: @heladosnestlemx 
Sobre Grupo Herdez 
Grupo Herdez es líder en el sector de alimentos procesados y uno de los principales jugadores en la categoría de helados en México, así como uno de los líderes en la categoría de comida mexicana en Estados Unidos. La Compañía participa en una amplia gama de categorías, incluyendo burritos, vegetales en conserva, helado de yogurt, guacamole, salsas caseras, miel, helados, mermeladas, salsa cátsup, mayonesa, mole, mostaza, productos orgánicos, pasta, especias, té, puré de tomate y atún, entre otras. Estos productos se comercializan a través de un excepcional portafolio de marcas, entre las que destacan: Aires de Campomefa, Barilla®, Búfalo®, Chi-Chi’s®, Del Fuerte®, Don Miguel®, Doña María®, Embasa®, Helados Nestlé®, Herdez®, La Victoria®, McCormick®, Nutrisa®, Wholly Guacamole® y Yemina®. Adicionalmente, la Compañía cuenta con acuerdos para la distribución en México de los productos Kikkoman®, Ocean Spray® y Reynolds®. Grupo Herdez tiene 15 plantas, 22 centros de distribución, 7 buques atuneros, 471 tiendas Nutrisa y una plantilla laboral de más de 9,100 colaboradores. La Compañía fue fundada en 1914 y está listada en la Bolsa Mexicana de Valores desde 1991 y en el mercado OTC desde 1997. Para más información, visite http://www.grupoherdez.com.mx.
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