Beeldhouwwerken van Patrick Roger worden tentoongesteld in Brussel!
2 tentoonstellingen in april: ode aan kunst en chocolade
Brussel 18 maart 2013 – De bekende chocolatier Patrick Roger werpt zich op tot een volwaardig kunstenaar. Een beeldhouwer die gips of klei vervangt door chocolade, een buitengewone grondstof die hij met de blote hand bewerkt.

Patrick Roger is een schepper, vrij van geest en nieuwsgierig naar alles, die zijn inspiratie put uit de natuur, het wereldnieuws, zijn passie voor reizen, … Een estheet van de smaak, die vrijwel al zijn plastische werken vastlegt door er afgietsels van te maken, zoals grote meesters dat doen, met als resultaat in brons of aluminium gegoten kunstwerken. 
Vervolgens worden ze gepolijst, gepatineerd, onbewerkt gelaten, … of opgevrolijkt met kleuren. Het uiteindelijke resultaat zijn beeldhouwwerken die de tand des tijds kunnen doorstaan. 

Het handelsmerk van Patrick Roger zijn zijn winkeletalages, waar chocolade en kunst in elkaar smelten. Elke etalage is een streling voor het oog en de mond – een echte kunstgalerij van chocoladebeelden, die steevast bewonderende blikken oogsten bij de voorbijgangers. Sinds 2011 staat ook zijn boetiek aan de Grote Zavel in het teken van de beeldhouwkunst. De toonbank is een 7 meter lang chocolademeubel dat hij in brons met zwart patina heeft laten gieten. In de loop van het jaar bevolkt een tiental chocoladebeelden het uitstalraam van de boetiek: de sinterklaas van 250 kg, de kerstman, de nijlpaarden, de bolhoeden voor de eerste verjaardag van de Brusselse boetiek, erotische creaties zoals de dubbele kokosnoten voor Valentijn, eieren van verschillende grootte voor Pasen, de reuzenpompoen voor Halloween en natuurlijk de imposante orang-oetang, een aanklacht tegen de ontbossing. 

In april nodigt Patrick Roger alle kunstliefhebbers uit op twee verschillende locaties in Brussel, waar zijn werken enkele dagen lang te bezichtigen zullen zijn. 

· Maison Parisienne: de 6de editie van dit evenement plaatst een bonte verzameling kunstenaars in de schijnwerpers, die met uiteenlopende materialen werken zoals keramiek, textiel, hout, metaal of glas. Deze expositie dompelt je onder in de sfeer van de barok. Patrick Roger stelt er zijn hele oeuvre met betrekking tot de ‘Stratificaties’ tentoon (bronzen beelden, verlorenwasmethode) maar ook Zelfopoffering, Kokosnoot en Geisha (bronzen beelden met transparant bruin patina, verlorenwasmethode). Ze zijn te bezichtigen van 16 tot 21 april in de Voormalige Nuntiatuur.
· In zijn boetiek (Grote Zavel 43) zal hij een creatie van eigen keuze voorstellen. 

Zijn kunstwerken spelen in op de actualiteit, maar bruisen ook van de fantasie. 

Van de met uitsterven bedreigde ijsbeer tot de Berlijnse muur: Patrick Roger heeft al zowat 500 beeldhouwwerken op zijn naam. Vanaf 21 maart zijn al deze beelden te bekijken op patrickrogersculptures.com.
Voor meer informatie, beeldmateriaal of een interview met Patrick Roger over deze tentoonstellingen kunt u contact opnemen met: 
Héloïse Richard

Heloise.richard@pr-ide.be - 0474 67 77 56 

