
Sven Verbist versterkt het DKV team in België
DKV groeit en breidt uit

[bookmark: _GoBack]Brussel, 9 juli 2020 – Sinds juni is Sven Verbist (48) aan de slag als accountmanager bij DKV Euro Service Benelux. Hij komt in het salesteam van Hans Cousserier terecht waar Diederik Brutsaert hem onder zijn vleugels neemt. De tweetalige Verbist gaat aan de slag in de regio Namen, Henegouwen, Luxemburg en Waals-Brabant waar hij zowel de bestaande klanten zal ondersteunen als nieuwe klanten zal opzoeken. 

DKV is de marktleider in cash-free verzorging voor onderweg in de transportbranche in Europa. Naast de DKV tankpas levert het bedrijf tevens toldiensten, waarmee chauffeurs in Europa eenvoudig tol af kunnen rekenen. Ook refund service, waarbij Europese transportondernemingen hun betaalde brandstofaccijnzen en btw terug kunnen vorderen, behoort tot het uitgebreide DKV dienstenpakket.

Hans Cousserier, sales team leader voor DKV in de Benelux: “Met Sven hebben we er een perfect tweetalige collega bij die zich specifiek zal ontfermen over de regio ten zuiden van België. DKV groeit volop en we hadden nood aan nieuwe mensen om die groei te helpen stroomlijnen. Gezien Sven zijn ervaring in diverse accountmanagerfuncties zijn we ervan overtuigd dat hij de perfecte aanvulling is van ons geoliede team in België.”

Sven Verbist: “Door de continue groei van DKV ligt er veel werk op de plank. Ik kijk ernaar uit om deel uit te maken van dit ambitieuze team om die expansie verder te helpen uitbouwen. Reeds 20 jaar ben ik aan de slag als accountmanager bij diverse grote bedrijven waardoor ik me ook voor deze nieuwe opdracht als een vis in het water voel.”

Verbist was in het verleden al aan de slag als accountmanager voor verschillende grote bedrijven waaronder Texaco. Hij heeft een master Politieke Wetenschappen aan de ULB en woont met zijn gezin in Waver.

Met de komst van Sven Verbist is het salesteam van DKV in België nu uitgegroeid tot 5 accountmanagers. 
Sven is professioneel te bereiken via sven.verbist@dkv-euroservice.be en GSM 0485 80 47 93.










DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 120.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die ca. 1.000 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2019 behaalde de groep een omzet van 9,9 miljard euro. Momenteel zijn er meer dan 4,2 miljoen DKV CARDS en on-board units in omloop bij meer dan 230.000 contractpartners. In 2019 is de DKV Card voor de vijftiende keer op rij onderscheiden als Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
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