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Le nouveau partenariat entre Ecler et Sennheiser vous convie à une réunion de travail. 
Expérience supérieure en matière de conférence

Barcelone, Espagne - 1er avril 2025 - Ecler, l'un des principaux innovateurs en matière de solutions audio et vidéo professionnelles, a annoncé aujourd'hui un partenariat avec Sennheiser, l'un des leaders mondiaux de la technologie audio, pour offrir une expérience de conférence exceptionnelle en combinant le dernier commutateur de présentation Ecler VEO-SWC45 avec les solutions de barre TeamConnect (TC) de Sennheiser.
Le VEO-SWC45 est un commutateur de présentation 4K polyvalent conçu pour les espaces de réunion modernes. Il offre une connectivité facile et un contrôle intuitif, avec deux sorties HDMI, un partage de contenu sans fil, une interface graphique Web pour des configurations rapides ou avancées et un port USB intégré pour une connexion simple aux systèmes de visioconférence. N'oubliez pas que le VEO-SWC45 offre également des fonctionnalités uniques telles que : émetteur prioritaire, vidéo Mute et économiseur d'écran, boutons auxiliaires configurables et mode utilisateur. 
Les TC Bars de Sennheiser sont des dispositifs de collaboration vidéo bar intelligents, dotés d'une caméra 4K, d'un son cristallin et d'une intelligibilité vocale avancée. Disponibles en deux modèles - le TC Bar S et le TC Bar M - ils s'adaptent aux différentes tailles de salles tout en assurant une communication claire. Leur traitement audio avancé garantit que toutes les personnes présentes dans la pièce soient entendues, même dans des environnements acoustiques difficiles. Des caractéristiques telles que la connectivité plug-and-play, la technologie beamforming intégrée, la vidéo de haute qualité, les haut-parleurs stéréo à gamme complète et l'intégration indépendante de la marque en font un choix parfait pour une expérience de conférence optimale.
En combinant le VEO-SWC45 d'Ecler et les barres TC de Sennheiser, les organisations bénéficient d'une solution de conférence rationalisée avec partage d'écran sans fil, commutation automatique de caméra, audio de qualité supérieure et vidéo de haute qualité avec des améliorations alimentées par l'IA. L'intégration permet également une expansion flexible via Dante, des options de montage polyvalentes et des fonctions de contrôle et de sécurité améliorées. Ensemble, le VEO-SWC45 et les barres TC créent une solution de conférence collaborative qui simplifie les réunions et améliore la communication
"Ecler est très heureux de faire équipe avec Sennheiser pour créer des expériences de réunion fantastiques ", a déclaré Victor Arranz, directeur de la marque Ecler Video. "Le VEO-SWC45 s'intègre parfaitement à des solutions telles que les barres TC, offrant toutes sortes de possibilités de connexion - avec ou sans fil - ainsi que de superbes vidéos 4K et des outils de collaboration intelligents. Tout cela s'accorde parfaitement avec l'audio haut de gamme de Sennheiser, pour des réunions à la fois animées et faciles."
"Nous sommes ravis de nous associer à Ecler pour développer l'expérience utilisateur déjà puissante de nos barres TeamConnect ", a déclaré Charlie Jones, directeur des relations avec les partenaires, Communications d'entreprise, Sennheiser. "Le partage d'écran sans fil, associé à un son de qualité supérieure et à une vidéo de haute qualité, crée une expérience de réunion dynamique.  Il s'agit là d'un nouvel exemple de nos efforts de collaboration avec nos précieux partenaires afin de faciliter l'apprentissage et la collaboration."

Sites web d'intérêt 
https://www.ecler.com/products/veo-swc45/
https://www.ecler.com/en/posts/transform-your-meeting-rooms-with-sennheiser-and-ecler/
A propos de la marque Ecler :
Basée à Barcelone, en Espagne, Ecler est une entreprise mondiale respectée, vieille de 60 ans, qui fabrique des produits audiovisuels professionnels haut de gamme. C'est l'une des marques audio les plus fortes au monde, avec des distributeurs et des intégrateurs dans plus de 80 pays. Ecler est également spécialisée dans le développement de produits conçus pour économiser l'énergie et fabriqués dans le respect des politiques de développement durable. 
Ecler "façonne le son pour les espaces de vie" et a réalisé des déploiements audio mondiaux pour des marques telles que Cartier, Burberry, Nike et H&M, pour n'en citer que quelques-unes. Les produits Ecler ont également été utilisés dans d'innombrables espaces d'entreprise, lieux de culte, sites sportifs, hôtels, bars et restaurants. 
www.ecler.com 

À propos de la marque Sennheiser  
Nous vivons et respirons l'audio. Nous sommes animés par la passion de créer des solutions audio qui font la différence. Construire l'avenir de l'audio et apporter des expériences sonores remarquables à nos clients - c'est ce que la marque Sennheiser représente depuis plus de 75 ans. Alors que les solutions audio professionnelles telles que les microphones, les solutions de réunion, les technologies de diffusion en continu et les systèmes de contrôle font partie des activités de Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, les activités liées aux appareils grand public tels que les casques, les barres de son et les appareils auditifs à amélioration vocale sont gérées par Sonova Holding AG sous la licence de Sennheiser.  

www.sennheiser.com
www.sennheiser-hearing.com
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