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Tras su éxito en Latinoamérica, inDrive inicia operaciones en Miami como la alternativa de movilidad a precios justos
· La segunda aplicación de movilidad urbana más descargada del mundo, que permite a las personas negociar el precio de cada trayecto, comienza operaciones en Miami, al sur de Florida, como su primer mercado en Estados Unidos.
· En primera instancia, la compañía busca redoblar su compromiso de servir a las comunidades latinas en norte y centroamérica, con las que ha mantenido una buena relación, y quienes están mucho más familiarizadas con los beneficios que ofrece la app.

Ciudad de México, 20 de julio de 2023.- inDrive, -la app de movilidad y servicios urbanos con mayor crecimiento del mundo-, anuncia el inicio de operaciones en Miami, Florida, en el sureste de Estados Unidos. La plataforma, que ofrece un modelo de negociación de tarifas, con precios justos y mayor transparencia, llega a la Ciudad Mágica, la cual se posiciona como la punta de lanza de su incursión en el mercado estadounidense, luego de un acelerado crecimiento en Latinoamérica.

“El entusiasmo con el que los usuarios de países como México, Brasil, Colombia, Panamá, Argentina, Perú, Costa Rica y Ecuador han adoptado nuestro modelo de negociación entre pares, ha guiado la decisión de incursionar en Estados Unidos”, explica Adam Warner, Country Manager de inDrive en los EE.UU. “Desde un punto de vista de negocios, para nosotros hace sentido en primera instancia redoblar nuestro compromiso de servir a las comunidades latinas en norte y centroamérica, con las que llevamos una muy buena relación, y quienes están mucho más familiarizadas con nuestra convicción de devolver el control a las personas a través de la tecnología.”

También llamado peer-to-peer (P2P), el modelo de inDrive se basa en la negociación directa de tarifas, sin algoritmos de por medio. Esta alternativa permite más transparencia y precios justos. Una vez que el pasajero baja la app, puede ofrecer el precio del viaje que quiera realizar, sin intermediarios, y el conductor acepta o contraoferta de acuerdo con la distancia, trayecto y tiempo. De esta manera, inDrive también aumenta el potencial de ingresos de los conductores. Además, la aplicación cobra una tarifa de servicio sustancialmente más baja que muchos de sus competidores, lo que significa que los conductores se llevan a casa una mayor parte de sus ganancias y, por un tiempo determinado, el 100% de las mismas.

Para obtener más información sobre inDrive en Miami, visita www.indrive.com y descarga la aplicación en iOS App Store o Google Play Store. 
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Acerca de inDrive
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos con sede en Mountain View, California (Estados Unidos). La aplicación inDrive se ha descargado más de 175 millones de veces y fue la segunda aplicación de movilidad más descargada en 2022. Además del servicio de transporte en coche, inDrive ofrece una lista cada vez más amplia de servicios urbanos, como transporte interurbano, entrega de mercancías, asistencia en tareas, entrega de mensajería y búsqueda de empleo. 

inDrive opera en más de 655 ciudades de 48 países. Apoya a las comunidades locales a través de su modelo de pago entre iguales y sus programas de empoderamiento comunitario, que contribuyen al avance de la educación, el deporte, las artes y las ciencias, la igualdad de género y otras iniciativas vitales. Para más información, visite www.inDrive.com
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