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CABELLO BAJO CONTROL CON EL CONCENTRADO PARA EL SECADO MOROCCANOIL®


Ciudad de México, XX de febrero de 2017.– Tener una cabellera envidiable no es fácil de lograr, especialmente si tu cabello es grueso y propenso a encresparse. Esta situación puede resultar en mañanas interminables frente al espejo, peinándolo y utilizando la secadora o plancha, herramientas que te ayudarán a controlarlo, pero a cambio lo resecarán y opacarán.

Gracias a Moroccanoil®, ya no tardarás valiosas horas en arreglarte, pues con el nuevo Concentrado para el secado Moroccanoil de la colección Smooth, reducirás dramáticamente el tiempo de secado, al mismo tiempo que sella el brillo en tu pelo, creando un acabado suave y luminoso.

El Concentrado para el secado Moroccanoil es un suero capilar con aceite de argán acondicionador; escualeno de origen vegetal; vitamina C, la cual propicia la producción de colágeno; así como vitamina E, la cual es un poderoso antioxidante.

Consigue el Concentrado para el secado Moroccanoil y otros productos de Moroccanoil® en salones de belleza especializados. Para más información, ingresa a www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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