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„Оръжия“ – едно от най-обсъжданите мистериозни хорър заглавия на годината, вече във Видеотеката на А1 ТВ

· „Оръжия“ на Зак Крегър е едно от най-коментираните хорър-заглавия на годината, вече достъпно във Видеотеката на А1 ТВ.
· Филмът вплита съдбите на различни герои в мистериозна история за изчезването на 17 деца и страховете на едно малко градче.
· Силният актьорски състав превръщат „Оръжия“ в премиера, която зрителите на А1 ТВ не бива да пропускат.

Новото премиум заглавие във Видеотеката на А1 ТВ, под режисурата на Зак Крегър и с участието на Джош Бролин, Джулия Гарнър, Остин Ейбрамс, Кери Кристофър, Бенедикт Уонг и Ейми Мадийн, „Оръжия“ се превърна в едно от най-обсъжданите заглавия на сезона. Филмът обединява в едно социална провокация, психологическа драма и мистериозен хорър, като поставя зрителя в сърцето на малко американско градче, разтърсено от изчезването на 17 деца.
Историята следва различни персонажи, чиито съдби се преплитат в момент на надигаща се криза. През техните очи „Оръжия“ разгръща мощна и смела метафора за страха, загубата на контрол и разрушителната сила на тъмните тайни. Сюжетът е изграден като мозайка – всяка нишка добавя нов пласт към усещането за надвиснала катастрофа, докато напрежението ескалира в неочаквана и шокираща кулминация.
 „Оръжия“ вече предизвиква силен интерес сред критиците, които го определят като „едно от най-дръзките и обезпокоителни заглавия на годината“. Силният актьорски състав, майсторската режисура и актуалната социална тематика превръщат филма в събитие, което не бива да се пропуска.
Видеотеката на А1 ТВ предлага разнообразие от български и чуждестранни заглавия във всички жанрове. Всеки месец се добавят нови предложения, които могат да се наемат за 48 часа и да се гледат неограничен брой пъти. Благодарение на вграден изкуствен интелект, платформата предлага персонализирани препоръки според вкуса на зрителя.



























[bookmark: _Hlk165307380][bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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