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SE16/25F
270 Ibiza pour Proximus
SEAT décroche un important marché fleet.
L’été a commencé sur les chapeaux de roues pour SEAT, avec la signature d’un contrat portant sur 270 voitures. Proximus a en effet décidé de faire confiance à SEAT en troquant une partie de sa flotte de Citroën C3 et Berlingo contre des Ibiza en version Référence 1.4 TDI 75 ch à boîte manuelle et en version Style 1.4 TDI 90 ch à boîte automatique. Les voitures, dont la livraison s’étendra de septembre à décembre 2016, sont destinées aux responsables techniques de Proximus.
La signature de ce contrat est le fruit d’un travail conjoint de SEAT Import, de la division Group Fleet Solutions de D’Ieteren et de VDFIN (Volkswagen D’Ieteren Finance). Proximus a donc opté pour un leasing opérationnel auprès de cette dernière. La livraison des véhicules s’effectuera par vagues successives au SEAT Contact Center de Kortenberg. En outre, un grand nombre d’Ibiza sera livré avec des pneus 4-saisons dont le montage s’effectuera au départ des ateliers D’Ieteren à Erps-Kwerps.
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SEAT est la seule entreprise de son secteur à détenir toutes les capacités nécessaires pour créer, développer, produire et commercialiser des voitures en Espagne. Marque du Groupe Volkswagen, la multinationale, dont le siège se trouve à Martorell (Barcelone), exporte plus de 80% de ses véhicules vers 75 pays. En 2015, SEAT a vendu quelque 400.000 voitures dans le monde, ce qui constitue son meilleur résultat depuis 2007.

Le Groupe SEAT emploie 14.000 personnes dans ses trois centres de production de Barcelone, El Prat de Llobregat et Martorell, où il produit notamment les très prisées Ibiza et Leon. Par ailleurs, SEAT construit l’Alhambra au Portugal, la Mii en Slovaquie et la Toledo en République tchèque.

SEAT dispose également d’un Centre technique, une « plateforme du savoir » où travaillent près de 1.000 ingénieurs, qui a pour vocation de jouer un rôle moteur en termes d’innovation pour le premier investisseur industriel en Recherche & Développement d’Espagne. Respectant son engagement en faveur de la protection de l’environnement, SEAT fonde son activité principale sur le développement durable, en particulier sur la réduction des émissions de CO2 et l’augmentation de l’efficacité énergétique.
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