Cavendish vainqueur, Vanmarcke premier Belge ?
La course Gand-Wevelgem promet d'être particulièrement passionnante

Londres, le 27 mars 2014 – Ce prochain dimanche, priorité au cyclisme : tous les regards seront rivés sur une des classiques du printemps, la course Gand-Wevelgem qui promet d'être particulièrement passionnante. Le vainqueur de l'an dernier, Peter Sagan, se succédera-t-il à lui-même ? Ou sera-ce plutôt au tour de Mark Cavendish ou d'André Greipel d'emporter le trophée tant convoité ? Et qu'en est-il des Belges ? 
Gand-Wevelgem est aussi un bon indicateur avant la course phare du printemps, le Tour des Flandres ; elle sera suivie avec beaucoup d’attention. Les bookmakers d'Unibet ouvrent les paris.

Favori
Bien qu'il n'ait pu confirmer son rôle de favori dans une épuisante Primavera, Mark Cavendish est pressenti par les parieurs comme le grand gagnant. S'il remporte la course, vous récupérerez 4,5 fois l'euro investi à juste titre. Une place dans le top trois génère 1,75 fois votre mise.

Peter Sagan le suit à la deuxième place. Quiconque parie qu'il terminera sur la plus haute place du podium peut multiplier sa mise par cinq. Une place dans le top trois donne droit à 1,80 fois votre mise.

André Greipel viendrait compléter ce trio de tête. Bien que sa 24e place dans Milan-San Remo ne laisse pas présager le meilleur, Gand-Wevelgem lui va comme un… gant ! S'il gagne dimanche, vous pourrez récupérer 9 fois votre mise. S'il termine dans le top trois, chaque euro investi vous rapportera 2,65 fois plus.

Les Belges, outsiders
[bookmark: _GoBack]Les bookmakers d’Unibet sont clairs, les Belges ne joueront pas de rôle prépondérant dans cette édition. Dans les cotations, Sep Vanmarcke est le premier Belge à une 11e place. Mais dans une épreuve comme Gand-Wevelgem, beaucoup de choses dépendent des conditions et de la forme du jour. Si Vanmarcke décrochait la timbale, vous verriez votre mise multipliée par 26 !
 
Vanmarcke créera-t-il la surprise ou Cavendish montrera-t-il sa supériorité ? Nous le saurons dimanche.

Pour plus de renseignements, une démonstration ou une interview personnelle, vous pouvez vous adresser à : Pride – Steven Verbeiren – steven.verbeiren@pr-ide.be - 0484 401 585

A propos d’Unibet
Fondée en 1997, Unibet est une société de jeux de hasard en ligne cotée à la bourse de Stockholm. Unibet est l’un des premiers organisateurs privés de jeux de hasard en ligne d’Europe et offre ses services dans 22 langues, entre autres, sur les sites :www.unibet.com, www.unibet.dk, www.unibet.fr, www.unibet.it, www.unibet.be, www.unibet.ee,www.unibet.com.au, www.maria.com, www.mariacasino.ee et www.mariacasino.dk. Unibet offre également des Sportbook B2B services via Kambi Sports Solutions, www.kambi.com.
Actuellement, Unibet compte plus de 8,6 millions de clients dans plus de 100 pays. Unibet est membre de l’EGBA (European Gaming and Betting Association) et la RGA (Remote Gambling Association) au Royaume-Uni et est certifiée par eCOGRA pour un jeu responsable et honnête.

Si vous souhaitez avoir des informations supplémentaires au sujet d'Unibet Group, veuillez consulter le site : www.unibetgroupplc.com.
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