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eneloop unterstützt mit der Botschaftertour bedrohte Arten

[bookmark: _GoBack]Zellik, 22. Mai 2018 – eneloop hat die Wohltätigkeitsorganisation bekannt gegeben, der es im Rahmen der eneloop-Botschaftertour einen Scheck über bis zu € 21.000 ausstellen wird: Aktionsgemeinschaft Artenschutz (AGA). Die deutsche Wohltätigkeitsorganisation, die sich dem Erhalt und dem Schutz bedrohter Tier- und Pflanzenarten widmet, hat angekündigt, die Spende in Zusammenarbeit mit ihrer Partnerorganisation Cheetah Conservation Fund (CCF) für den Schutz des bedrohten Geparden zu verwenden. 462 abenteuerlustige Duos haben sich für das „grüne“ Staffelrennen angemeldet; die Botschafter werden bis Ende Mai ausgewählt.

Nach dem überragenden Erfolg der eneloop Expedition 2100 organisiert Panasonic einen Folgewettbewerb, um durch sein umweltfreundliches eneloop-Sortiment Nachhaltigkeit zu fördern. Zwölf Teams werden ausgewählt, um als Botschafter der Marke eneloop durch Europa zu reisen und damit die nächste Generation zu inspirieren. Der Wettbewerb findet zugunsten der Aktionsgemeinschaft Artenschutz (AGA) statt, die mit dem Cheetah Conservation Fund (CCF) zusammenarbeitet, um das Umweltbewusstsein zu schärfen und internationale Projekte für den Erhalt der Geparden zu unterstützen.

Bei der eneloop-Botschaftertour reisen zwölf Zweier-Teams in zwölf Wochen zu dreizehn Orten, um schließlich online um den Hauptpreis zu kämpfen. Jedes von ihnen muss i) mit einer eneloop-Batterie und ausschließlich mit „grünen“ Transportmitteln durch Europa reisen, ii) drei sich wiederholende Aufgaben erfüllen und iii) Likes auf der Facebook-Seite der eneloop-Botschaftertour sammeln. 

Nur die Teams, die die Aufgaben erfolgreich lösen, dürfen ein Team-Video auf der eneloop-Website hochladen und werden zur Teilnahme am großen Finale eingeladen. Die Botschafter mit den meisten Stimmen gewinnen ein Reiseabenteuer für zwei sowie Tickets für eine exklusive Veranstaltung in Berlin, bei der sie im Namen von eneloop einen Scheck über bis zu € 21.000 an AGA überreichen werden. Der genaue Spendenbetrag hängt von der Gesamtzahl der Seiten-Likes (1 Like = 1 Euro) auf der Facebook-Seite der eneloop-Botschaftertour ab, sobald das zwölfte und letzte Team am 14. September den letzten Übergabepunkt erreicht hat.

Möchten Sie die Tierwelt unterstützen?
Spenden Sie Ihren „Like“ auf der Facebook-Seite der eneloop-Botschaftertour. Mehr über das grüne Staffelrennen erfahren Sie auf eneloopambassadorstour.eu.

Über die Aktionsgemeinschaft Artenschutz (AGA)
Die Aktionsgemeinschaft Artenschutz (AGA) e.V. arbeitet seit 1986 für den Schutz bedrohter Tier- und Pflanzenarten und deren Lebensräume. Die AGA ist international tätig, um den Schutz und den Erhalt der Natur zu fördern, das Umweltbewusstsein zu schärfen sowie die Zerstörung der Lebensgrundlage von Menschen, Tieren und Pflanzen zu verhindern. Eine ihrer Partnerorganisationen ist der Cheetah Conservation Fund (CCF), der sich dem Schutz des Geparden in freier Wildbahn widmet.
https://www.aga-artenschutz.de 

Über Panasonic Energy Europe 
Die Zentrale von Panasonic Energy Europe befindet sich in Zellik bei Brüssel, Belgien. Das Unternehmen ist Teil der Panasonic Corporation, einer der führenden globalen Hersteller von Elektronikprodukten und Elektroartikeln. Aufgrund der enormen langjährigen Erfahrung mit Unterhaltungs- und Haushaltselektronik entwickelte sich Panasonic zum größten europäischen Batteriehersteller der Gegenwart. Die europäischen Produktionsanlagen befinden sich in Tessenderlo, Belgien und Gniezno, Polen. Panasonic Energy Europe exportiert mobile Energielösungen in mehr als 30 europäische Länder. Zu dem vielfältigen Produktangebot des Unternehmens gehören Akkus, Ladegeräte, Alkali-, Zink-Kohle- und Spezialbatterien (wie Photo-Lithium-, Silberoxidbatterien, Zink-Luft-Hörgerätebatterien, Mikro-Alkali- und Lithium-Knopfzellen).
Weitere Informationen finden Sie unter www.panasonic-batteries.com.

Über Panasonic
Die Panasonic Corporation ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und Herstellung von elektronischen Produkten für die vielfältige private, gewerbliche und industrielle Nutzung. Panasonic ist ansässig in Osaka, Japan und erwirtschaftete zum Geschäftsjahresende am 31. März 2015 einen konsolidierten Nettoumsatz in Höhe von rund 57 Milliarden EURO. Panasonic verfolgt das Ziel, das tägliche Leben zu vereinfachen und die Welt ein Stück besser zu machen und trägt deshalb fortwährend zur Weiterentwicklung der Gesellschaft und zur allgemeinen Zufriedenheit der Menschen weltweit bei. 
Weitere Informationen zum Unternehmen und zur Marke Panasonic unter www.panasonic.com.
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