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El mejor regalo de la temporada: Cuidado personal y bienestar 

CIUDAD DE MÉXICO. 19 de diciembre de 2023.- La Navidad llegó, y con ella la búsqueda del regalo perfecto. En esta temporada especial, es importante elegir un obsequio que vaya más allá de las expectativas tradicionales y que genere un verdadero cambio en la rutina personal y de cuidado personal del destinatario del regalo.

Desde la perspectiva de P&G, cuyas marcas forman parte del día a día del 99% de los hogares en México, los productos de las categorías de Belleza y Cuidado Personal son ideales para alcanzar el objetivo anterior. No es casualidad que esa sea la tercera categoría más demandada por los consumidores del país, de acuerdo con datos de la Asociación Mexicana de Ventas Online (AMVO)

Por eso, la compañía que desde hace 75 años fabrica productos orientados a impactar positivamente en la vida de las personas, comparte una selección de productos para quienes están buscando “el regalo perfecto” para celebrar en estas fiestas y que marque la diferencia en el estilo de vida de quien lo recibe:

1. Para ella, un cabello nutrido e hidratado

En estas vacaciones, es momento de relajarse y enfocarse en nuestro bienestar. Estudios señalan que los problemas de cabello maltratado o pérdida del mismo, afectan entre el 28% y el 30% de la población femenina del país. Por eso, un tratamiento reparador y relajante en mascarilla, es un regalo ideal tanto para quienes tienen este problema como para aquellas usuarias que buscan prevenirlo y lucir un cabello espectacular.

Las Mascarillas Pantene son tratamientos multivitamínicos inspirados en los multibeneficios de los óleos junto al poder de la Pro-Vitamina B5 y que incorporan una tecnología para identificar las áreas dañadas, lo que proporciona reparación intensa, para quienes tienen el cabello dañado y/o que ha sido teñido frecuentemente; nutrición profunda para quienes tienen cabello seco; e hidratación, para cabello quebradizo pero graso en las raíces. Ideales para proteger el cabello en cualquier temporada del año, otorgando resultados de salón y una experiencia similar a la de un spa.

2. Para él, una barba perfecta

Cada día cobra mayor relevancia para los hombres el cuidado personal y los productos para ello. Esta no es una tendencia nueva; datos oficiales de la Cámara Nacional de la Industria de Productos Cosméticos (Canipec) indican que desde hace algunos años el consumo de productos de cuidado personal masculino se incrementa hasta 8% anual.




P&G cuenta con uno de los favoritos para regalar esta navidad. La nueva línea King C. Gillette, integrada por productos para el cuidado de la barba que cubren desde la limpieza y el perfilado hasta la suavidad, el estilizado, rasurado y cuidado diario, se ha convertido en una de las mejores opciones en esta temporada. Esta gama de artículos cuenta con un shampoo para barba que brinda una sensación refrescante; un gel de afeitar transparente para mayor precisión y menos irritación debido a los ingredientes que emplea como el aloe vera, té blanco y aceite de argán; una máquina de afeitar clásica; un engrosador para brindar mayor volumen; un aceite que suaviza e hidrata sin dejar una sensación grasosa y un bálsamo con aromas cítricos, de jengibre, madera y menta para resaltar la masculinidad moderna.

3.  Relájate y disfruta de un Spa en casa

¿Quieres transformar tus minutos en la ducha en un relajante spa? Vick VapoShower es la respuesta. Coloca una pastilla en el piso de la regadera, y al entrar en contacto con el agua caliente se liberará un refrescante aroma a mentol, eucalipto y alcanfor. Vick VapoShower de P&G, es una gran opción para brindarte una experiencia relajante donde los vapores se mezclan con el aroma, convirtiendo una ducha convencional en un spa.

4. Todos merecen una gran sonrisa: la IA puede ofrecerla

La higiene bucal no es la misma ahora que la Inteligencia Artificial (IA) forma parte de ella. P&G diseñó un cepillo de dientes eléctrico Oral-B iO, cuyo cabezal redondo cuenta con sensores de presión inteligente conectados a una aplicación móvil que guía al usuario hacia una limpieza más completa y sana para lograr una salud y una sonrisa envidiable.

Este producto forma parte de una tendencia, ya que la Inteligencia Artificial tiene cada vez una mayor injerencia en los procesos del cuidado personal y de la salud. El Banco de Desarrollo de América Latina y el Caribe estima que para 2025 las inversiones de IA en este sector alcanzarán los 36,000 millones de dólares.

Este cepillo evita que el usuario ejerza un exceso de presión que pueda afectar a las encías. El sensor de presión inteligente advierte cuando hay sobrepresión, con una luz roja que cambia a verde cuando la presión aplicada es la óptima. El otro beneficio es la limpieza completa de la boca, ya que en ocasiones los usuarios suelen enfocarse solo en zonas determinadas. La app visualiza tridimensionalmente todas las áreas internas de la boca, para así cubrir el 100% del área de cepillado sin dejar zonas faltantes.


La salud, el cuidado personal y desde luego la belleza, forman parte de los deseos navideños de los mexicanos este y todos los años. Tus regalos pueden hacer que esos deseos se vuelvan una realidad. Esta Navidad hay que optar por ese detalle que cause un impacto positivo en el cuidado diario y que tiene, cada día, una mayor relevancia en el día a día de las personas. Encuentra cualquiera de estos productos en tiendas físicas o en línea. 
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