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Quálitas continúa con paso firme en su llegada al primer trimestre gracias a su resiliencia y modelo de negocio

· Las primas emitidas demostraron nuevamente la resiliencia de la compañía creciendo 1.2% en comparación con el mismo periodo del año anterior. El mejor resultado de emisión en un primer trimestre en la historia de Quálitas. 
· A finales de marzo de 2021, Quálitas cuenta con más de 4.3 millones de unidades aseguradas,  3.3% o 138,000 unidades más respecto al cierre del 2020.  
· Resultados que destacan ante la caída durante el trimestre del 12.7% en la venta de coches nuevos en México, y los descuentos implementados desde hace un año. 

El último año ha dejado a la industria del seguro una serie de aprendizajes que llegaron para quedarse; saberlos interpretar y convertirlos en áreas de oportunidad fue clave para adaptarnos y por ende implementar nuevas estrategias de negocio y desarrollo tecnológico que ayuden a todos los involucrados a hacer frente a los retos, privilegiando la cercanía con cada uno de nuestros asegurados.

Como resultado de la aplicación de estas estrategias, Quálitas ha logrado mantenerse desde hace 14 años como la principal aseguradora de automóviles, con un total de 4.3 millones de vehículos asegurados en todas las subsidiarias, 3.3% o 138,000 unidades más respecto al cierre del 2020. Estar un año más a la cabeza del sector ha sido posible gracias a la sólida estructura de la compañía, así como a la resiliencia mostrada en contextos complejos y nuestra búsqueda constante de excelencia en el servicio. 

Con una mayor cantidad de Agentes de seguros sumándose a la empresa, el primer trimestre del 2021 llegamos a un total de 17,350, que en conjunto lograron una emisión de primas por $9,705 millones de pesos. El 1T21 ha sido histórico en este rubro: nunca habíamos tenido un primer trimestre en el que hayamos emitido tanto.

Digitalización acelerada

“Este crecimiento fue impulsado por la resiliencia mostrada durante el trimestre de nuestro segmento tradicional, a pesar del efecto de la caída en la economía y los beneficios que se han otorgado a clientes. Las subsidiarias en el extranjero se han convertido en un motor de crecimiento para la controladora. Durante el trimestre aumentaron 25.6% con respecto al mismo periodo del año anterior, logrando una emisión de $739 millones. Lo anterior, en línea con nuestra estrategia de fortalecer nuestra presencia internacional y capitalizar su potencial; destacan principalmente nuestras subsidiarias en Estados Unidos y Perú con un crecimiento del 44.5% y 46.2% respectivamente”, afirma Bernardo Risoul, Director de Finanzas de Quálitas.

Derivado de las restricciones operativas, continuamos impulsando la atención de los siniestros a través de la herramienta de ajuste exprés, que implica menores costos para Quálitas y mejores tiempos de atención hacia el asegurado. Durante el 1T21 atendimos el 21% de los siniestros mediante esta herramienta, comparado con un 19.3% de siniestros atendidos mediante esta herramienta durante el 4T20. En consecuencia, de enero a marzo de este año se tuvo un resultado operativo de $876 millones de pesos, síntoma de que se ha mantenido una operación constante con miras a seguir creciendo. Por otro lado, la disminución de robos continúa su tendencia positiva, beneficiando a toda la industria y por lo tanto a nuestra compañía. El robo de vehículos asegurados para Quálitas de enero a marzo de 2021 decreció 20%. 

Como resultado de nuestra innovación tecnológica y nuestra oferta de servicio en prevención de riesgos y fraudes, Quálitas recuperó el 54% de sus unidades robadas, 6.9 puntos porcentuales por arriba del promedio de la industria.

Costos estables y ventajas competitivas

Igualmente en estos 90 días alcanzamos un índice combinado de 86.6%, señal positiva si consideramos que seguimos adaptándonos a la nueva realidad y sus medidas sanitarias, con una movilidad que no se ha recuperado del todo pero que nos ha facilitado mantener este índice en niveles óptimos, en beneficio de nuestra operación. 

En cuanto a los requerimientos de capital, gracias a la alineación de todas las subsidiarias a nuestra política de bajos costos mantenemos un performance positivo, que nos permitirá afrontar los retos a corto plazo con mayor estabilidad, en meses donde probablemente aumente el número de siniestros.

Para el resto del 2021, Quálitas seguirá expandiendo sus capacidades tecnológicas y apoyando a empleados, asegurados y todos los involucrados en el desarrollo de la empresa para permanecer con el paso firme de este inicio de año. Además, continuará explorando nuevas oportunidades comerciales, fortaleciendo sus ventajas competitivas, manteniendo la cartera de clientes y buscando nuevas eficiencias en la operación.

“Seguiremos creciendo, conscientes de que es momento de dar pasos hacia otros segmentos y países para continuar construyendo el futuro de la compañía. Los resultados que hemos obtenido en los últimos meses son consecuencia de la flexibilidad y cercanía de Quálitas con nuestros clientes, entendiendo sus necesidades y diseñando productos personalizados, lo que se ha convertido en una de nuestras más importantes ventajas competitivas en la industria y será básico para hacer crecer el negocio durante este año”, concluyó el Director de Finanzas.

Para consultar el reporte completo de resultados del primer trimestre 2021 de Quálitas, favor de ingresar aquí.

Acerca de Quálitas
Con más de 25 años de experiencia, Quálitas es la aseguradora con mayor participación del mercado automotriz en México. La especialización y el compromiso con la excelencia en el servicio le han permitido mantenerse por 14 años consecutivos como líder del sector en el país. Uno de cada tres vehículos que cuentan con seguro en México están asegurados por Quálitas. Cuenta con la red de cobertura más grande del país y presencia a nivel internacional en E.U., El Salvador, Costa Rica y Perú.
Para más información visita el sitio web de Quálitas www.qualitas.com.mx, www.conductavialqualitas.com.mx, y sus redes sociales en Facebook, Instagram, YouTube y LinkedIn
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