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Un hogar, mil historias: gadgets que se adaptan a cada tipo de familia

Ciudad de México, 11 de marzo de 2025.- Para muchos pasó desapercibido, pero el pasado domingo 2 de marzo se conmemoró el Día de la Familia en México. Independientemente de si lo celebraste o no, una idea muy apreciada para apapachar a cada integrante en cualquier fecha del año es regalar soluciones que hagan la vida más cómoda y segura en casa, trátese de varias generaciones compartiendo el mismo techo o vivas solo y seas "tu propia family".
En estos tiempos modernos la familia ya no responde a un único modelo, y cada dinámica hogareña es distinta. Si quieres reinventar la rutina de casa mediante obsequios inteligentes que se adaptan al estilo de los tuyos, checa los siguientes smart gadgets para festejar a lo más preciado que tenemos, recomendados por la marca líder en iluminación para enriquecer cada momento: Tecnolite.
Una familia trotamundos
¿El calendario familiar suele estar lleno de citas, trabajo o escuela dejando la casa vacía durante largos ratos? Para estar tranquilos cuando todos andan de aquí para allá, e incluso fuera de la ciudad, una cerradura digital WiFi se convierte en su mejor aliada. 
Con ventajas como 5 métodos de apertura y timbre melódico, esta innovación ganadora de entre los safe locks del mercado te permite saber quién toca la puerta a distancia con su cámara integrada, aparte de abrir o cerrar de forma remota. Por si fuera poco, ofrece la posibilidad de programar accesos temporales.
Su complemento ideal es una cámara de monitoreo 360, capaz de vigilar interiores para verificar que todo esté en orden y hasta para hablar con tus mascotas. Ese plus es un verdadero salvavidas si eres de los que regresa muy noche y quieres tener una total tranquilidad desde donde estés.
Hogareños forever
En aquellas casas donde mientras alguien hace home-office otros ocupan la cocina o toman clases a distancia, la comodidad y el control de la iluminación son clave para crear atmósferas que se adapten a cada actividad. Lo mejor para estas residencias es un atenuador táctil inteligente, que facilita variar la intensidad de la luz con apenas deslizar el dedo o mediante la app Tecnolite Connect (disponible para dispositivos iOS/watchOS y Android).
Por otro lado, ¿te imaginas una lámpara de escritorio que también cargue tu teléfono sin cables? Esa es la función de la Beacon Smart. Con luz blanca proporcionada por un foco LED de 12W, ajustable para no lastimar la vista durante trabajos o estudios nocturnos, y la ventaja de no dejar sin pila tu smartphone con sólo colocarlo encima, se vuelve un must-have para esas viviendas rutinarias donde no se sale demasiado.
Los fiesteros de la cuadra
Para quienes disfrutan recibir familiares y amigos a la menor provocación, desde un cumpleaños o cena casual hasta parrilladas deportivas, la ambientación lo es todo. El secreto cuyo objetivo es brindar a los invitados una iluminación que sorprenda son las tiras LED Neón WiFi, que aportan toques de color personalizables ya sea en la sala, jardín o terraza. Son perfectas para crear escenarios acogedores o convertir el espacio en una pista de baile improvisada.
Y si buscas que la iluminación sea aún más versátil, entonces una lámpara de pie/pared plegable es la opción, muy versátil para colocarla en distintos rincones del hogar gracias a su diseño dinámico. Además, es capaz de cambiar la tonalidad (de luz blanca a múltiples colores) para acompañar el ambiente elegido, dándole a tus celebraciones un sello auténtico lleno de estilo.
"Mi familia soy yo"
Porque no siempre la palabra “familia” implica varias personas, los domicilios individuales -y tal vez con una amada mascota- también merecen seguridad y practicidad. Si es tu caso, una cerradura inteligente WiFi brinda acceso confiable y cómodo a ese espacio que casi siempre es un "depa". Entre otras posibilidades, incluye el gestionar ingresos desde su aplicación móvil gratuita, programar horarios de apertura y olvidarte de las llaves tradicionales al poder usar tarjeta RFID o contraseña digital.
Por último, si te gusta controlar cada detalle de forma casi obsesiva, complementa tu kit casero bajo la tendencia del IoT (Internet de las Cosas, en español) con un atenuador inteligente táctil: súper intuitivo para regular la iluminación del estudio, sala o recámara con touches que se traducen en mayor confort y personalización, especialmente si pasas mucho tiempo en el hogar.

No importa si tu "tribu” está compuesta por varios integrantes o si tu concepto de familia es exclusivamente "yo y mis pasatiempos", aquí la promesa de Tecnolite siempre será la misma: hacer del día a día algo más cómodo, seguro y lleno de posibilidades, a través de la automatización y el control inteligente de los espacios. Después de todo, cada morada es un universo con su propia dinámica. ¿Con qué tipo de familia te identificas y qué gadget te animarías a probar? 

Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 36 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
Síguenos en:
TikTok: @tecnolitemx y @tecnoliteconnect
Instagram: @tecnolite y @tecnoliteconnect
Pinterest: @tecnolitemx y @tecnolite_connect
Twitter: @tecnolitemx
Facebook: @Tecnolite y @TecnoliteConnect
YouTube: @TecnoliteMexico y @TecnoliteConnect
Contacto para prensa:
Tanya Belmont| 556211 9370
tanya.belmont@another.co
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