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DESCUBRE LOS ÍCONOS DE THE ORDINARY: MUST-HAVES EN TU RUTINA DE SKINCARE

Descubre cómo los productos icónicos de The Ordinary ofrecen soluciones efectivas y accesibles para mantener tu piel radiante y saludable.

Ciudad de México, marzo de 2025 – En el mundo del skincare, algunos productos se destacan no solo por su eficacia sino también por su accesibilidad, y sin duda, The Ordinary ha sido un pionero en democratizar la belleza con fórmulas innovadoras que son asequibles para todos. Esta marca canadiense se ha consolidado en el mercado gracias a su filosofía de ofrecer calidad sin compromisos a precios justos.
 
A lo largo de los años, la firma ha tenido múltiples productos exitosos, pero tres en particular se han convertido en verdaderos iconos del cuidado de la piel. A continuación, te presentamos estos indispensables y cómo incorporarlos siguiendo los pasos esenciales de The Ordinary: Prepara, Trata y Sella.

Prepara: 

Squalane Cleanser

Inicia tu rutina de cuidado de la piel con el Squalane Cleanser, que limpia profundamente eliminando el maquillaje y la suciedad sin despojar a la piel de su hidratación esencial. Su fórmula suave es ideal para preparar la piel para los siguientes pasos de tratamiento, dejándola fresca y lista para absorber mejor los productos aplicados posteriormente.

Trata:

 Glycolic Acid 7% Exfoliating Toner

Después de preparar tu piel, este tónico te ayudará no sólo a exfoliar y revelar un rostro más uniforme, sino que también es útil para el cuero cabelludo, ayudando a reequilibrar y reducir la resequedad. Su uso debe ser limitado a tres veces por semana durante la noche para evitar la sobre exfoliación. Recuerda no aplicarlo en pieles sensibles, escamadas o lastimadas, y evita el contorno de los ojos y el contacto directo con ellos. Para maximizar sus beneficios sin contraindicaciones, evita usarlo junto con ácidos directos, vitamina C, péptidos y retinoides.




 Niacinamide 10% + Zinc 1%

Elige este suero para mejorar la luminosidad y textura. Con niacinamida y zinc PCA, reduce la apariencia de poros y controla el brillo, fortaleciendo la barrera de humedad de la piel. Es ideal para uso diario y muestra resultados visibles en solo una semana*.

*Basado en un estudio clínico de 35 sujetos que se aplicaron el producto dos veces al día durante 8 semanas.

 Hyaluronic Acid 2% + B5 (with Ceramides)

Aplica este suero hidratante para lograr una hidratación duradera y mejora la textura de la piel gracias a sus cinco formas de ácido hialurónico y ceramidas. Perfecto para todo tipo de piel, deja un acabado suave y no pegajoso. En tan solo dos semanas de uso*, sentirás tu piel más suave.

*Pruebas clínicas en 32 personas, 2 veces al día.
  
Sella: Natural Moisturizing Factors + HA

Finaliza tu rutina con el Natural Moisturizing Factors + HA, un hidratante que trabaja en sinergia con la piel para fortalecer la barrera natural de hidratación. Este producto proporciona elementos esenciales que se encuentran naturalmente en la piel, como aminoácidos y ácidos grasos, que ayudan a mantener la piel protegida e hidratada durante todo el día.

Incorporando estos íconos en tu rutina diaria, no solo mantendrás tu piel en óptimas condiciones, sino que también disfrutarás de los beneficios a largo plazo de productos que realmente cuidan de tu piel manteniendo un compromiso con la accesibilidad y la calidad.
 
Encuentra estos y otros productos de The Ordinary en El Palacio de Hierro, Liverpool y Sephora, tanto en tiendas físicas como en Sephora.com.mx.


# # #

Acerca de The Ordinary 

The Ordinary es una colección de tratamientos en evolución que ofrece tecnologías clínicas familiares y efectivas, posicionadas para elevar el precio y la integridad de la comunicación en el cuidado de la piel, el cabello, el cuerpo y más allá. 

La marca fue creada para celebrar la integridad en su forma más humilde y verdadera. Su oferta es pionera, no por las tecnologías familiares que utiliza, sino por su honestidad e integridad. The Ordinary nació para no permitir que la mercancía se disfrace de ingenio. The Ordinary existe para comunicar con integridad y llevar al mercado tecnologías eficaces y más familiares a precios honorables. The Ordinary es "formulaciones clínicas con integridad".


Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 

A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 

DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 

Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.

La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.
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