Collé Rental & Sales realiza un gran pedido con Nooteboom

Collé Rental & Sales, especialistas en el alquiler, ventas y servicio de máquinas y equipos para la industria de la construcción, ha realizado un gran pedido a Nooteboom Trailers. La entrega incluye 26 unidades de góndolas de cama baja de 3 y 4 ejes autodireccionales del programa SMART de Nooteboom. A través de chats contratados, Collé ha tenido comentarios muy buenos acerca de las góndolas de cama baja de Nooteboom en los últimos años, lo cual hizo que Collé decidiera realizar este gran pedido a Nooteboom. 

Inicio de la entrega 
Se entregarán un total de 20 unidades de cama baja de 3 ejes  (OSDS-48-03EB) y 6 unidades de 4 ejes extensibles. Las góndolas de cama baja se distribuirán en las distintas sucursales de Collé en Europa, mientras que las primeras de cama baja se han entregado en Collé Rental.

Versión
Las góndolas de cama baja se caracterizan por una TARA muy baja, una altura desde el suelo muy baja  y un chasis robusto y fuerte. Las góndolas de 3 ejes viene equipadas con rampas hidráulicas con rejilla de de 5 metros y una rampa hidráulica al cuello de cisne . Esto permite que la plataformas aéreas, hasta 36 tons., se carguen en la cama y en el cuello de cisne de forma segura y eficaz.  Las de 4 ejes extensibles tienen la cama ensanchable y dan una carga útil de 45 tons. aprox. Estas góndolas de cama baja se usan principalmente para el transporte de máquinas de construcción de orugas y de ruedas. Es sobre todo, para este tipo, que los vehículos vienen con rampas traseras hidráulicas de 4 metros extra reforzadas. 

Sobre Collé
Con más de 120 años de experiencia, Collé Rental & Sales es una de las compañías de alquiler más grandes de Europa.   Con sede en Sittard(NL), tiene 17 sucursales en Holanda, Bélgica, Alemania, Dinamarca y Luxemburgo. Su flota incluye aproximadamente 22.000 máquinas , principalmente carretillas elevadoras, plataformas aéreas, manipuladores telescópicos y excavadoras. . Para entregar dichos equipos en las distintas ubicaciones deseadas por el cliente, Collé tiene alrededor de 90 combinaciones de cabeza- remolque.  


Imagen foto:
Remy Bergenhuizen (izquierda), el gerente de flota de Collé Rental & Sales recibe las 3 primeras góndolas de cama baja del total de 26 unidades de nuestro asesor de ventas, Johan Visschers, de Nooteboom Trailers. 
