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¿Casa, departamentos o autos con descuentos? Mercado Libre te trae una nueva oportunidad para hacerte de uno 

· Las promociones del Hot Sale 2023 alcanzaron también a las casas y a los autos pues incluye tanto descuentos como  facilidades de financiamiento. 
· Algunas propiedades se venden desde un millón de pesos mexicanos y los autos seleccionados tendrán hasta  8%% de descuento hasta agotar existencias

Ciudad de México a 25 de mayo de 2023.- En los nueve días que durará el Hot Sale 2023 habrá rebajas de todo tipo. Millones de mexicanos se volverán locos por llevarse artículos de tecnología, electrodomésticos y muebles, entre otros. Sin embargo, las promociones también llegarán para los que quieran hacer una compra más trascendental en su vida como un carro o una casa.

Cada año, esta temporada de ventas toma más importancia como ese espacio en el que más consumidores conocen de primera mano las ventajas del e-commerce, donde Mercado Libre, el marketplace más rápido de México ha sido clave en esa etapa para que los mexicanos experimenten una opción confiable y segura en la compra-venta de vehículos, casas y departamentos, esto gracias a herramientas que simplifican al mínimo el proceso de adquisición sin tener que salir de casa.

En consecuencia, Hot Sale 2023 se prepara con descuentos en automóviles y viviendas de la mano del marketplace amarillo, que con su enorme y variado catálogo ofrece la oportunidad para comprar el inmueble o vehículo que todos desean tener con rebajas disponibles hasta el 6 de junio a través de su vertical de clasificados. Aquí te compartimos lo que la plataforma trae para ti:

Tu hogar está aquí

Adquirir una casa o un departamento no es cosa fácil, por ello durante el Hot Sale 2023 habrá venta de propiedades desde un millón de pesos mexicanos. Pero eso no es todo, porque si alguien tramita su crédito hipotecario con inmobiliarias participantes y compra una vivienda le regresarán $10,000 MXN. Mientras que en transacciones de departamentos, en colaboración con Clikalia, se regalarán las escrituras al apartarlo con sólo $8,000 MXN.

¿Qué hay para los que quieren rentar? Los alquileres también estarán en oferta desde los $5,000 MXN, lo que incluye investigación, póliza jurídica y garantía de pago incluido por $2,500 MXN,  y una rebaja en servicios de mudanza de $1,000 MXN. En el siguiente enlace hay más información sobre términos y condiciones.

Un sueño, cuatro ruedas

El incremento de credibilidad en las páginas de comercio electrónico ha logrado que miles de personas conduzcan su propio automóvil por primera vez. Los de Mercado Libre creen con firmeza que “hay un auto para cada quien”, y los descuentos en su sección de Motores de hasta un 8% en autos, pick-ups y camionetas seleccionadas lo demuestran. 

El marketplace amarillo cuenta con autos de todos los modelos o años, nuevos y seminuevos, pequeños y grandes, convertibles, deportivos o familiares. 

Para conocer más sobre las promos, hay que visitar este enlace.

*Las promociones y ofertas están sujetas a cambios sin previo aviso. Para más información por favor consulta: https://www.mercadolibre.com.mx/hot-sale.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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