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Michel Kerremans devient Manager Field Sales Benelux au sein de DKV Mobility en pleine croissance

Anvers, le 22 novembre 2023 - DKV Mobility, plateforme B2B européenne de premier plan pour les solutions de paiement en déplacement, a nommé Michel Kerremans au poste de Manager Field Sales Benelux. Dans cette nouvelle fonction, Michel dirigera l'équipe Bénélux composée de 10 personnes.

Michel Kerremans
Michel Kerremans travaille chez DKV Mobility depuis 2018. Il y a débuté en tant qu'Account Manager pour devenir Team Leader Field Sales Belgique et Luxembourg en 2022. À ce poste, Michel a joué le rôle d'intermédiaire entre l'équipe et la direction, tout en gérant au mieux son propre portefeuille de clients.

"Dans ma nouvelle fonction de Manager Field Sales BeNeLux, je me concentrerai à 100% sur le people management afin d'organiser l'équipe et les régions le plus efficacement possible, au sein du cadre international de l'environnement BeNeLux", commente Michel à propos de sa promotion. 

Amanda Rasch, Managing Director Bénélux : "DKV Mobility connaît une croissance continue et l'équipe s’est également élargie. Avec la nomination de Michel à ce poste de management, l'objectif est de mieux organiser l'équipe elle-même et de gérer les clients dans des conditions optimales". 

Programme de talents "Front Runners
En 2023, Michel Kerremans participe au programme de talents "Front Runners" de DKV Mobility, qui court pendant un an, destiné aux hauts potentiels. Dans le cadre de ce programme, un cadre supérieur leur servira de mentor. Michel sera assisté dans ce programme par Marco Van Kalleveen, PDG du groupe DKV Mobility.




















A propos de DKV Mobility
Avec ~ 328 000 clients actifs dans plus de 50 pays de services partout en Europe et ~ 2 200 collaborateurs, DKV Mobility est une plateforme B2B leader en matière de solutions de paiement sur route. Elle est riche d’une histoire de croissance de ~ 90 ans. L’entreprise offre l’accès au plus vaste réseau d’acceptation indépendant de toute marque d’Europe qui comprend ~ 67 000 stations-services classiques, 564 000 bornes de recharge publiques et semi-publiques et ~ 21 000 stations-services distribuant des carburants alternatifs. DKV Mobility compte par ailleurs parmi les principaux fournisseurs européens de solutions de péage, propose des solutions de mobilité tels que des services aux véhicules à ~ 32 000 partenaires contractuels et des solutions numériques innovantes. Sur la base de son chiffre d’affaires généré par des solutions financières, DKV Mobility se classe premier fournisseur de prestations de services en matière de restitution de la TVA. En 2022, DKV Mobility a généré un volume de transactions de 17 milliards d’euros et un chiffre d’affaires de 621 millions d’euros. L’entreprise a pour devise : Mener la transition vers l’avenir d’une mobilité efficace et durable.
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