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TBWA ET TELENET VOUS RENDENT PLUS QUE PRETS POUR LA FIN DE L’ANNEE

La fin de l’année, c’est le moment rêvé pour tous se retrouver, mais avant les festivités, il y a pas mal d’agitation. Telenet veut vous aider dans vos préparatifs pour vivre la plus réussie des fins d’année avec des cadeaux déjantés et de belles réductions.

Chercher en ligne des recettes de fête, dénicher une tenue pour briller à Noël et, naturellement, acheter des cadeaux : il y a des tas de choses à faire avant les fêtes. Et c’est justement cette course qui est le thème central de la campagne de Telenet pour cette fin d’année 2015.

Le spot tv montre des scènes hilarantes que nous connaissons tous, de l’achat du sapin au chaos en cuisine le soir du réveillon. Les spots radios distillent de subtils conseils cadeaux. Et dans les points de vente et les OOH, on fait un petit clin d’œil sympa à l’ambiance de Noël. 

Mais Telenet ne vous aide pas seulement avec de chouettes idées pour vos cadeaux : vous pouvez même envoyer gratuitement vos cartes de vœux dans les boîtes aux lettres de votre choix. Il suffit de cliquer et le tour est joué.

Découvrez vite la campagne sur telenet.be
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