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On reste encore un peu chez soi, et on avance vers un monde « zéro carbone » avec les petits gestes d’ENGIE et TBWA

Pendant quelque temps encore, notre maison sera notre monde. Alors, faire avancer le monde commence plus que jamais dans notre foyer. C’est pourquoi ENGIE lance une deuxième vague de la campagne « Stay home. Save UP », avec une nouvelle série de gestes utiles pour avancer vers une société zéro carbone.

Remplir votre maison de plantes qui servent d’airco naturel, fabriquer des jouets avec les cartons de livraison, ou même installer un système d’irrigation avec l’eau de pluie dans votre jardin ? Ce sont quelques exemples de ces petits gestes inspirants et utiles que vous pouvez retrouver sur engie.be/stayhome.

Il s’agit d’une suite à la campagne “Stay home. Save UP.”, dans laquelle ENGIE et TBWA porte un message pertinent en ces temps de covid-19 : puisqu’on est davantage chez soi, autant en profiter pour réaliser des petites actions qui permettent d’économiser de l’énergie. Un message qui a fait mouche, si l’on en croit le trafic important vers le site internet et les nombreuses réactions sur les médias sociaux. C’est pourquoi il a été décidé de lancer une deuxième vague de petits gestes à faire chez soi. Cette fois, il ne s’agit pas uniquement de conseils pour économiser l’énergie, mais aussi d’autres petits gestes pour contribuer à un monde zéro carbone.

Les gestes « zéro carbone » sont réalisés par de vrais clients ENGIE, qui se sont retroussé les manches chez eux. Ils nous inspirent à travers un spot télé et des petites vidéos digitales, soutenus par un spot radio.

Envie de passer à l’action vous aussi ? Les gestes sont expliqués pas à pas sur engie.be/stayhome.

Bon amusement !
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