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La Navidad en C&A se viste de Ugly Sweaters de la mano del talento de Aaron Jandette


Ciudad de México, 13 de diciembre del 2022 – En C&A amamos la Navidad, los memes y los gatitos, por eso decidimos mezclar estos tres ingredientes para hacer un ponche muy al estilo de las familias mexicanas. En colaboración con  el talento mexicano de Aarón Jandette, llenamos  de color, humor y buena vibra cada prenda de  esta colección especial.

Para esta colección, Aarón se inspiró en el humor de las y los mexicanos, busca en todo momento encontrar lo gracioso en distintas situaciones ligadas a la Navidad, pues está seguro de que no es el único al que le pasan anécdotas incómodas y/o divertidas durante estas fechas. 

La colección se compone principalmente por los icónicos Ugly Sweaters navideños, pero con el toque humorístico de Aarón y ¡algunos hasta con luces! Aunque también hay hoodies, sudaderas y gorros para toda la familia con sus características ilustraciones. Esta colección está pensada para complementar tus outfits de posadas, pues sus colores vibrantes hacen el match perfecto con las prendas de mezclilla C&A y con los principales ítems de las colecciones decembrinas.

Además, y porque sabemos que la Navidad es para toda la familia, también encontrarás ugly sweaters para tu perrhijo.

Busca la colección en tu tienda más cercana o en www.cyamoda.com y presume tus mejores looks. No olvides taggearnos en @cyamoda.


Acerca de Aaron Jandette:

Aarón Jandette es un ilustrador y creador de contenido de la Ciudad de México, su trabajo se inspira en el humor, memes, amor propio y la cultura pop. Mediante ilustraciones y animaciones cómicas y coloridas, Aarón retrata situaciones de la vida cotidiana.

Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 78 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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