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Casa Dragones y San Miguel de Allende, inseparables durante el mes patrio 

· La casa tequilera ofrece diversas actividades especiales en esta emblemática población del Bajío durante septiembre para celebrar uno de los momentos clave en la historia de México.

Ciudad de México, a 14 de septiembre de 2022.- El mes patrio devuelve y enaltece muchos de los aspectos que hacen a los mexicanos lo que son: sus afinidades por la celebración, el respeto por su pasado, tradiciones y el carácter artesanal presente en gran parte de productos y creaciones que tienen el sello distintivo de este país, como el tequila. Durante septiembre, esta bebida se vuelve aún más un referente de orgullo nacional, siendo Tequila Casa Dragones una de las expresiones o etiquetas que mejor porta este carácter patriótico desde su origen. 

Los números siempre traen consigo una fuerte carga simbólica, sobre todo si se asocian con fechas y efemérides. En el caso de México, el número 16 transporta inmediatamente al Día de la Independencia, aquella fecha en la que, a través de gritos, fiestas y tradiciones, se celebra un momento clave en la historia del país. 

Por ello, Tequila Casa Dragones le rinde honor a este día colocando en cada una de sus botellas el número 16 en su característico emblema. Este número también se encuentra en el exterior de la Casa Dragones, localizada en la calle de Recreo en San Miguel de Allende, su casa espiritual, y que en otro momento alojó a las caballerizas de la caballería de élite de la Reina Isabel II: los legendarios Dragones, quienes liderados por el general Ignacio Allende fueron parte crucial del movimiento de independencia.

En ese sentido, durante este mes, Tequila Casa Dragones ofrece a los visitantes de este histórico poblado diversas actividades vinculadas estrechamente con los sucesos que le dan significado a este mes patrio y el presente cosmopolita que caracteriza a San Miguel actualmente. 

El Tasting Room de Casa Dragones, en principio, es el sitio ideal para iniciar esta travesía, llevando a los visitantes a una experiencia sensorial con las diferentes expresiones de la casa. El terroir, lugar donde se origina este prestigioso tequila, fue incorporado al espacio mediante el uso de obsidiana, la emblemática piedra mexicana que abunda en los campos de agave de Casa Dragones en Tequila, Jalisco, gracias a la diseñadora Gloria Cortina al estudio Meyer Davis. 

Este mes patrio también para disfrutar de la mixología que bartenders especializados han diseñado con Casa Dragones en diferentes establecimientos de San Miguel de Allende, como Monkey Bar, ubicado en el patio principal del hermoso Hotel Matilda. Además, para complementar experiencia organoléptica con Casa Dragones, existen otros lugares que ofrecen maridajes especiales con este tequila de degustación, como el reconocido restaurante Moxi, localizado en el Hotel Matilda, donde se sirve un menú pensado para las tres expresiones que actualmente conforman el portafolio de la casa tequilera: Casa Dragones Joven, Blanco y Añejo. 

Además, en Marsala, Cocina Con Acentos de la Chef Marcela Bolaño del 15 al 17 de septiembre habrá una colaboración en donde se servirá un delicioso chile en nogada maridado con Casa Dragones Añejo. 

Este puente, el mejor lugar para celebrar el mes patrio, sus símbolos y tradiciones, es San Miguel de Allende, casa espiritual de Tequila Casa Dragones y uno de los puntos clave en la historia de México. 

Para más información acerca de las actividades de Tequila Casa Dragones y la adquisición de sus productos, visita www.casadragones.com.mx y sigue sus redes sociales en Facebook, Twitter e Instagram.


###

ACERCA DE CASA DRAGONES 
Casa Dragones es una casa tequilera con producción en pequeños lotes, conocido por Tequila Casa Dragones Joven, Tequila Casa Dragones Blanco y Tequila Casa Dragones Añejo, bebidas que reflejan el cuidado y la precisión que caracteriza su producción. Desde su debut en 2009, Casa Dragones Joven ha ganado la admiración de los aficionados al tequila, catadores y reconocidos chefs por su distintivo sabor, aroma y cuerpo. Casa Dragones Joven es un suave maridaje de tequila blanco con tequila extra añejo que resulta en un sabor sumamente suave creado para degustarse solo y maridar con la comida. En 2014, la casa tequilera presentó una segunda etiqueta, Tequila Casa Dragones Blanco, una bebida plata que mantiene la elegancia y las sutilezas matizadas que se han convertido en sinónimo del nombre Casa Dragones. En 2020, Tequila Casa Dragones amplió su repertorio con el lanzamiento de su primer tequila añejo, Tequila Casa Dragones Añejo, que se distingue por su único proceso de añejamiento en barricas, alcanzando un particular carácter por ser madurado en dos diferentes tipos de toneles: unos, de roble francés, y otros, de roble americano. www.casadragones.com.mx
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