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5 destinos para celebrar la Independencia de México
​​¿Planeando a dónde escaparte para celebrar las Fiestas Patrias? Desde el mariachi en Guadalajara hasta las grandes verbenas populares en San Miguel de Allende, disfruta de las noches mexicanas en todo su esplendor con estas recomendaciones.

Con septiembre llega uno de los meses preferidos para todos los mexicanos, el mes de la patria. Estas fechas significan festejar lo que nos hace sentir amor por nuestra tierra; cultura ancestral, tradiciones arraigadas, música alegre, gastronomía única y destinos increíbles llenos de magia que solo pueden existir en un país como México. 

La Noche Mexicana es una de las celebraciones preferidas en el país. No por nada los mexicanos tenemos fama de organizar las mejores fiestas donde reunimos a toda la familia y amigos. Desde Baja California hasta Yucatán, las manifestaciones por el orgullo por ser parte de la historia de esta rica nación se hacen presentes. 
Y es que cada año, millones de personas de todas las nacionalidades salen a celebrar el Día de la Independencia de México. Es entonces cuando los gritos de "Viva México" se oyen desde todos los hogares, restaurantes y plazas mientras el resplandor de los fuegos artificiales ilumina el cielo nocturno. 
Si tú también estás planeando escapar para vivir la experiencia y disfrutar de estas fechas bien mexicanas, te compartimos los mejores alojamientos, tips y destinos para dar un “Grito de Independencia” realmente inolvidable:  
Guadalajara, el corazón del mariachi y el tequila
Sumérgete en la tradición al ver pasar a los charros montando a caballo por las principales calles de Guadalajara, vestidos con sus trajes típicos y sombreros galoneados. También puedes disfrutar de una velada llena de música, bailes folclóricos y, por supuesto, mariachi en el Parián de Tlaquepaque. No puedes dejar Guadalajara sin probar una torta ahogada en Avenida Chapultepec, el platillo icónico de la ciudad. Acompáñala con un tequila artesanal de la región.
Guadalajara es una metrópoli grande y, como todas las ciudades, las sustancias son largas y el tránsito es pesado. En este sentido, lo más recomendable es hospedarse en una zona céntrica para no tener que desplazarte mucho, ya que la mayoría de las actividades importantes suceden cerca de la Avenida Chapultepec, una de las calles más famosas de la ciudad. Selina Guadalajara es una gran opción de alojamiento, ya que está rodeado de algunos de los restaurantes más modernos de los vecindarios aledaños, y donde puedes tomar el Herradura Express, un recorrido por los campos de agave que te muestra todo sobre cómo se elabora el tequila original.
Oaxaca, tierra de la gastronomía mexicana
En septiembre, la rica tradición culinaria de Oaxaca se despliega en todo su esplendor, ofreciendo a los viajeros una experiencia gastronómica inigualable. Durante las fiestas patrias, los mercados locales, como el Mercado 20 de Noviembre, se llenan de aromas y sabores que invitan a degustar platillos tradicionales como el mole negro, una delicia que combina más de 30 ingredientes en una danza de sabores. Las tlayudas, grandes tortillas crujientes cubiertas con frijoles, quesillo, tasajo y salsa, se convierten en un imperdible nocturno. 
Para aquellos interesados en el arte de la bebida, las mezcalerías ofrecen degustaciones guiadas, permitiendo a los visitantes descubrir la riqueza y variedad del mezcal oaxaqueño. Además, talleres de cocina tradicional abren sus puertas para que los turistas aprendan a preparar desde salsas autóctonas hasta chapulines sazonados. Y, por supuesto, no se puede dejar Oaxaca sin probar sus famosos chocolates y nieves, o sin visitar una panadería local para saborear un pan de yema acompañado de un atole de chocolate caliente. Un gran tip, Selina Oaxaca cuenta con distintas ofertas en hospedaje que se adecúan a tu forma de viajar y guías locales para que disfrutes de las mejores propuestas culinarias de la zona. 
San Miguel de Allende, la mejor ciudad del mundo está en México
Qué mejor lugar para celebrar la Independencia de México, que una de las ciudades que forman parte de la Ruta de la Independencia y además ciudad natal del Prócer General Ignacio Allende. Este mágico destino se transforma en septiembre en un escenario viviente de la rica historia de México. Para los turistas, es una oportunidad única de sumergirse en las raíces de la nación. Las calles empedradas y las plazas coloniales se llenan de representaciones teatrales que narran los eventos clave que llevaron a la independencia. Los museos, como el Museo Casa de Allende, ofrecen exposiciones especiales que detallan la vida y obra de los héroes nacionales. Las iglesias y templos, con su arquitectura barroca, se convierten en escenarios de conciertos de música tradicional y colonial. 
Además, las tradicionales "callejoneadas", con estudiantes vestidos de época, recorren las calles narrando leyendas y cantando canciones patrióticas. El 15 de septiembre, la Parroquia de San Miguel Arcángel se convierte en el epicentro de la celebración, donde locales y visitantes se unen para conmemorar el grito de independencia, culminando con fuegos artificiales que iluminan el cielo nocturno. Es por ello que te recomendamos alojarte en Selina San Miguel de Allende, a unos cuantos pasos de los festejos. En este hermoso destino, cada rincón y cada actividad se convierte en un homenaje a la lucha y pasión que dieron forma a México. No por nada se le ha reconocido varias ocasiones  como la Mejor Ciudad del Mundo en los World 's Best Awards.
Dolores Hidalgo, cuna de la Independencia
Dolores Hidalgo, cuna de la Independencia de México y punto de partida de la histórica Ruta de la Independencia, se viste de gala en septiembre para conmemorar el inicio del movimiento liderado por Miguel Hidalgo. Aquí, los turistas pueden vivir la historia de manera palpable, visitando la Parroquia de Nuestra Señora de los Dolores, donde Hidalgo dio el famoso Grito de Independencia. El Museo Casa de Hidalgo, la casa natal del padre de la patria, ofrece una ventana al pasado, con exposiciones que narran la vida y legado de este héroe nacional. En las plazas y calles, se realizan representaciones teatrales y danzas folclóricas que reviven los momentos clave de la lucha por la independencia. 
Gastronómicamente, Dolores Hidalgo es famoso por sus nieves de sabores únicos, desde el tradicional chongos zamoranos hasta el exótico tequila, que los visitantes pueden degustar en la Plaza Principal. Además, no se puede dejar la ciudad sin probar una auténtica cajeta, un dulce de leche que es una verdadera delicia. Celebrar las fiestas patrias en Dolores Hidalgo no es solo un viaje geográfico, sino un viaje en el tiempo que permite a los visitantes conectar profundamente con la historia y cultura de México.
Ciudad de México, el escenario de “El Grito” 
En septiembre, la Ciudad de México se transforma en un epicentro de celebración y tradición. El Zócalo, corazón de la capital, se engalana con luces y colores patrios, convirtiéndose en el escenario principal donde miles se congregan para dar "El Grito" en la noche del 15, reviviendo el llamado a la independencia junto al presidente desde el Palacio Nacional. Te recomendamos que elijas un alojamiento céntrico y lo reserves con antelación, ya que son épocas de mucha demanda. Selina Mexico City Downtown está ubicado en el primer cuadro de la CDMX, por lo que es una excelente opción para vivir todas las actividades y experiencias sensoriales de las Fiestas Patrias. 
A lo largo del mes, las plazas y parques de la ciudad albergan kermeses, festivales tradicionales donde los visitantes pueden disfrutar de juegos típicos, música en vivo y danzas folclóricas. Los antojitos mexicanos son protagonistas: desde los tacos de suadero y canasta, pasando por sopes, pozole, tostadas de tinga, tamales y pambazos, hasta llegar a los churros rellenos y buñuelos, cada bocado es una fiesta de sabor. Museos y teatros ofrecen programaciones especiales que narran la rica historia de la lucha por la independencia, mientras que mercados y tianguis se llenan de artesanías y productos alusivos a la fecha. Celebrar las fiestas patrias en la Ciudad de México es sumergirse en una experiencia que combina historia, cultura y gastronomía en un ambiente festivo y vibrante.
Ahí lo tienes, los mejores destinos para que tu próximo viaje grites a lo alto ¡Viva México!. 
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Acerca de Selina Hospitality PLC.
Selina (NASDAQ: SLNA) es una de las marcas de hospitalidad más grandes del  mundo creada para atender las necesidades de los viajeros millennial y Gen Z que combina alojamiento bellamente diseñado con coworking, recreación, bienestar y experiencias locales. Fundada en 2014 y diseñada a medida para el viajero nómada actual, Selina ofrece a los huéspedes una infraestructura global para viajar y trabajar en el extranjero sin inconvenientes. Cada propiedad de Selina está diseñada en asociación con artistas, artesanos y creadores de contenido,  dando nueva vida a los edificios existentes en lugares interesantes en 24 países en seis continentes, desde ciudades urbanas hasta playas y selvas remotas. Para obtener más información, visite Selina o siga a Selina en Twitter, Instagram, Facebook, LinkedIn o YouTube. Twitter, Instagram, Facebook, LinkedIn o YouTube. 
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