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Les STEREO M 2 en streaming et wifi
Les enceintes bibliothèques actives haut de gamme STEREO M 2 diffusent en streaming via Airplay 2, Chromecast et directement depuis Spotify.

Berlin, le 16 janvier 2024 - La technologie streaming actuelle rencontre les avantages de la hi-fi classique avec les STEREO M 2. Les deux enceintes actives à trois voies se connectent entre elles sans fil et jouent vos pistes audio via Airplay 2, Chromecast ou directement depuis les applications de streaming Spotify. Quant aux adeptes de radio, elles choisissent leurs favoris parmi des milliers de stations grâce à TuneIn.

STEREO M 2 ACTIVE en résumé :
· Paire d'enceintes bibliothèques actives streaming premium au son stéréo exceptionnel pour tous les genres musicaux, les films et les jeux.
· Streaming via AirPlay 2, Chromecast et Spotify Connect
· Radio Internet TuneIn avec des milliers de stations au choix dans l’application Teufel Home
· Connection Bluetooth pour la transmission directe à partir de tous vos appareils, même sans accès au réseau
· Système à 3 voies avec haut-parleur coaxial SCA comme source sonore ponctuelle pour un son enveloppant et un large sweet spot. 
· Basses à grande excursion en Kevlar pour des médiums accrocheurs et des basses profondes avec une grande fidélité d'impulsion.
· Technologie DSP de pointe avec amplificateur de puissance de 2x 250 watts de classe D pour une grande capacité de charge et des niveaux allant jusqu'à 109 dB SPL
· Connexions : AUX (RCA stéréo), Ethernet, Wifi, entrée optique avec lecture en synchronisation avec les lèvres en cas de connexion à un téléviseur. 
· Application Teufel Home pour d'autres fonctionnalités comme la radio Internet via TuneIn, l'attribution des touches favorites, les réglages du son et du système
· Connexion sans fil entre les deux haut-parleurs ouvrant de nouvelles possibilités d'installation
· Multiroom : écouter de la musique dans différentes pièces avec d'autres appareils Airplay 2 ou Chromecast.
· Le capteur de proximité sur le panneau de commande allume et éteint un éclairage discret.
· Teufel utilise du bois certifié FSC® pour le corps et des fibres textiles recyclées pour les caches du tweeter.
· Les STEREO M 2 sont disponibles dès maintenant au prix de 999,99 euros en noir et en blanc dans la boutique en ligne Teufel.

Châssis coaxial pour une précision optimale
Les enceintes STEREO M disposent chacunes d'une grande membrane de basses wok en bas et d'un châssis SCA-coaxial développé par Teufel en haut. Dans ce dernier, le haut-parleur médium et le tweeter fusionnent en un seul composant. Cela permet de gagner de la place et assure une reproduction particulièrement précise. Comme les aigus et les médiums sont produits au même endroit, ils sont perçus comme une source sonore ponctuelle. Chaque enceinte abrite trois amplificateurs numériques, un par haut-parleur, d'une puissance totale de 100 watts RMS (60 pour les graves, 30 pour les médiums et 10 pour les aigus). Avec cette puissance généreuse, les STEREO M 2 sonorisent sans peine les pièces de grandes dimensions.
Streaming multiple
Avec Airplay 2 et Chromecast, les STEREO M 2 prennent en charge les deux principaux systèmes de streaming et lisent ainsi tous les contenus des appareils Apple ou Android, même sur plusieurs enceintes compatibles et de manière synchronisée dans un réseau multiroom. De plus, les enceintes sont directement disponibles dans les applications des services de streaming populaires Spotify. Le service de radio Internet TuneIn avec des milliers de stations de radio complète l’ensemble des options streaming. En plus du Wifi, les STEREO M 2 sont également équipés du Bluetooth 5.0, idéal pour connecter des appareils auxquels on ne souhaite pas donner accès au réseau.
Commande intelligente
À la commande via l'application s’ajoutent la commande des principales fonctions directement sur l'appareil. L'élément en question s'éclaire lorsqu'on s'en approche et dispose de touches pour la sélection des sources ainsi que de trois favoris. Dans l'application Teufel Home, ces dernières sont attribuées au choix à un flux Spotify ou à une station de radio TuneIn. L'élément central de la molette ne règle pas seulement le volume, mais aussi la lecture/pause et le saut de piste vers l'avant et l'arrière.
Connectivité accrue
Même si les STEREO M 2 sont sans fil, elles sont bien entendu équipées de connexions classiques. Grâce à l'entrée optique, les haut-parleurs reçoivent le son d'un téléviseur raccordé en parfaite synchronisation labiale. L'entrée RCA stéréo permet de connecter toutes sortes de lecteurs, par exemple des platines vinyles préamplifiées. En alternative au Wifi intégré, les STEREO M 2 peuvent également être intégrés au réseau domestique par câble Ethernet.
Elégantes et facilement intégrables 
Les deux enceintes disposent de leurs propres amplificateurs et ont donc toutes deux besoins d'un raccordement électrique. En revanche, elles n'ont pas besoin d'être reliées entre elles par un câble.     « La transmission radio entre les enceintes offre de toutes nouvelles possibilités d'installation », explique Dennis Bahrke, directeur du marketing produit et des partenariats chez Teufel. Les STEREO M 2 savent se faire discrètes et littéralement couvertes. On peut aussi renoncer aux caches en tissu maintenus en place par de puissants aimants et laisser la vue sur les haut-parleurs. Les deux variantes de couleur se distinguent par une finition de surface en vernis laqué de haute qualité.
Prix et disponibilité
La paire de STEREO M 2 est disponible dès maintenant dans les coloris noir et blanc au prix de de 999,99 euros dans la boutique en ligne Teufel.
En savoir plus sur Teufel
Teufel est l’un des plus importants designers et fabricants allemands de produits audio. Née en 1979 à Berlin, Teufel propose une vaste gamme allant des compositions pour le Home Cinéma, en passant par la barre de son pour Smart TV, les systèmes multimédias, la Hi-Fi ou encore les casques audios avec ou sans fil, des enceintes Bluetooth et Wi-Fi compatibles avec la technologie Multiroom et le streaming domestique Raumfeld. Démarrant ses activités par la conception, la fabrication et la commercialisation d’enceintes Hi-Fi stéréo, Teufel est devenue depuis, la première entreprise audio européenne de vente directe. 
Rendez-vous sur notre site: https://www.teufelaudio.be
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