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[bookmark: _GoBack]Bijlage 2: Koen Theys in dialoog met Peter Paul Rubens

door Kathy de Nève, kunstfilosofe
DIASPORALIA is een installatie van twaalf bronzen matrassen/bedden die niet toevallig geplaatst wordt in de Sint-Jozefkapel van de Onze-Lieve-Vrouwekathedraal in Antwerpen. Twee rijen van zes bronzen matrassen liggen recht tegenover elkaar. Op elke matras, persoonlijke bezittingen, in het brons, enkele details of ornamenten worden van kleur voorzien – goud, rood, blauw en brons zijn de toonaangevende barokke tinten.
De titel van het werk stuurt aan op de vluchtelingenproblematiek, de diaspora of de verspreiding van een volk – een thematiek die ons allen aanbelangt, we kunnen er niet (meer) omheen: mensen op de vlucht, soms vrijwillig maar veelal gedwongen hun land en taal te verlaten. Vaak vertrekken ze onverhoeds, met slechts enkele herinneringen in hun rugzak, of louter in hun jaszak. DIASPORALIA doet beroep op de emoties van de toeschouwer en maakt indruk door de illusie van hoop en geloof in een verder leven, in een betere toekomst. We kijken naar een tafereel met dramatisch karakter. Een groots, gewaagd en overweldigende enscenering die geen enkele voorbijganger onberoerd laat. Alleen, de mensen ontbreken – waar zijn ze? Een ontmenselijking die dit tableau (non-vivant) des te meer dynamisch on-menselijk maakt. En ofschoon er in heel dit decor geen één levende beweging te bespeuren is, als toeschouwer ervaar je dat er wel degelijk iets aan de gang is. Een dynamiek die benadrukt wordt aan de hand van kleuraccenten: details in het werk worden extra ‘belicht’ of uitvergroot. Dit herinnert ons aan de licht-donkereffecten die de barokkunstenaars bewust toepasten, de clair-obscurtechniek die delen die het meest tot de verbeelding spraken of die het meest op het gevoel werkten, extra accentueerde. Bij DIASPORALIA wordt de verbeelding in de dingen geconcretiseerd en/of gedistantieerd. We kijken naar een matras/bed waarop persoonlijke spullen. Aan de hand van die paar bezittingen trachten we als vanzelf het individu te identificeren – de ‘ontbrekende mens’ of de vluchteling die, zodra hij een grens overschrijdt, niet enkel zijn rechten maar ook zijn eigen ‘ik’ verloochent. Hij wordt het restant van.
Identiteit staat centraal in het hele oeuvre van Koen Theys. Hoe de mens zich afzet tegen bestaande hervormingen en/of opvattingen, op zoek gaat naar de mogelijkheid zichzelf een nieuwe bestemming te geven. Voor DIASPORALIA gaat Koen Theys in dialoog met de Vlaamse barokkunstenaar Rubens. Weer spoelt hij aan bij de mens als individu, zijn identiteit, of het behoud ervan: de illusie van hoop en geloof in een verdere toekomst – wat het barokgehalte van het werk des te meer betoont: kunst als heilsleer om tot verlossing te komen. Dramatiek en grootse enscenering waren deel van de 17de-eeuwse geestelijke strategie om mensen dichter bij de kunst te brengen. De barok die ontstaan was uit een verzetsdaad, als onderdeel van de contrareformatie, die via overweldigende taferelen indruk wilde maken op de emoties van de mensen opdat ze weer geloofsgericht zouden denken. Geen toeval dus dat DIASPORALIA in de Sint-Jozefkapel van de kathedraal een plaats heeft gevonden. Hemelhoog in het altaar: de verbeelding van Sint-Jozef, behoeder van de weerloze, met kind Jezus op de arm, het kind als redder van de wereld. Een kerkelijk dialoog tussen barokke en hedendaagse kunst die geen enkele passant onberoerd zal laten, die essentieel is in een wereld van beelden waarin we leven.
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