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Mercado Libre se ‘encargará del changarro del ecommerce’ y ofrecerá envíos gratis mientras Jeff Bezos está en el espacio
· Durante el tiempo que el creador de Amazon pase en el espacio, Mercado Libre aprovechará para regalar a sus usuarios el envío de miles de productos.

Ciudad de México, 20 de julio del 2021.- En lo que será uno de los eventos más comentados del año, Jeff Bezos viajará hoy al espacio para sumarse a Richard Branson como otro turista espacial.

Y mientras esta ‘lucha de egos’ sucede fuera de nuestro planeta, Mercado Libre, la plataforma de ecommerce más grande de Latinoamérica, se enfocará en la tierra, regalando el costo del envío en miles de productos durante el tiempo en que Bezos de su paseo por el espacio. 

A lo largo de este viaje ‘interestelar’, los usuarios contarán con una sección especial en la que podrán adquirir miles de productos de categorías como tecnología, videojuegos, moda, hogar, belleza y muchas otras más, sin preocuparse por el costo de entrega; todo de forma segura, a cualquier parte de la república, y hasta en menos de 24 horas. 

Así, mientras algunos gastan millones para viajar al espacio, Mercado Libre hará uso de todo su poder logístico para seguir construyendo una experiencia de otra galaxia para sus usuarios mexicanos. 




Sobre Mercado Libre

Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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