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Chicken McNuggets© gaan voor een pittige start van het schooljaar
Brussel, 13 september – That’s hot! Vanaf morgen kunnen Chicken McNuggets© fans genieten van heerlijke Chicken McNuggets© met een pikant tintje: Spicy Chicken McNuggets©. Dankzij een tempura-jasje van cayennepeper en chili zitten deze nieuwe Spicy Chicken McNuggets© boordevol smaak en pit: da’s genieten van elke hap!
Deze heerlijke spicy versie van Chicken McNuggets© is alleen te verorberen of te delen met je vrienden of familie, want de Spicy Chicken McNuggets© zullen à la carte verkrijgbaar zijn per 4, 6, 9 of 20 stuks, maar ook in het McMenu Medium & Large (6 stuks).
De Spicy Chicken McNuggets© zullen van 14 september tot 6 december verkrijgbaar zijn in alle McDonald's restaurants in België. 
De adviesprijzen voor de Spicy Chicken McNuggets© à la carte zijn €3,30 voor 4 stuks, €4,50 voor 6 stuks, €5,25 voor 9 stuks en €10,15 voor 20 stuks. De Spicy Chicken McNuggets© in het McMenu (6 stuks) hebben een adviesprijs vanaf €7,05 voor een medium menu en vanaf €7,60 voor een large menu.
***

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen: 
Isabelle Verdeyen – McDonald’s België – isabelle.verdeyen@be.mcd.com
Karen Schellekens – McDonald’s België – karen.schellekens@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – TBWA Reputation – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Quentin Glodé – TBWA Reputation – +32 493 04 57 30 – quentin.glode@tbwa.be	

Over McDonald’s België 
De 97 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 24 franchisenemers. Samen met McDonald’s België stellen zij 5.405 medewerkers tewerk, waarvan 55% jongeren onder de 25 jaar. Meteen vanaf de eerste dag krijgen zij permanente opleidingen. Vorig jaar konden de McDo medewerkers van zo’n 106.800 uren opleiding genieten. Sinds zijn komst naar België, 43 jaar geleden, draagt McDonald’s duurzaamheid hoog in het vaandel en nam het hiervoor concrete maatregelen aan zoals het invoeren van 100% groene energie sinds 2007.
Meer info op: www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgie
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