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¡Scooby-Doo, dónde estás? En Burger King con seis juguetes que esconden un misterio delicioso
· Disponible del 15 de septiembre al 2 de noviembre en todas las sucursales de Burger King en México.
· Seis juguetes coleccionables inspirados en la icónica caricatura ya están disponibles con King Jr.
Ciudad de México, 23 de julio de 2025.- Burger King se llena de misterio con la llegada de Scooby-Doo™ y su pandilla como parte de una colaboración que promete hacer historia. Esta temporada, los más valientes podrán sumarse a la aventura resolviendo el más sabroso de los enigmas: ¿cómo atrapar los seis juguetes coleccionables antes de que desaparezcan?
Inspirados en la caricatura clásica que conquistó a generaciones, Scooby-Doo™, Shaggy, Velma, Fred y Daphne se unen a Burger King para revivir esa emoción de seguir pistas, resolver misterios y… disfrutar una buena hamburguesa. Con humor, nostalgia y un toque de intriga, esta colección es perfecta para niños, niñas y fans adultos que crecieron con el icónico gran danés que siempre huye del miedo… excepto si hay comida de por medio.
“Scooby-Doo es un personaje que conecta generaciones. Nos emociona mucho tenerlo en nuestras sucursales como parte de la experiencia King Jr. Sabemos que chicos y grandes se van a divertir”, comentó Rodrigo Suárez Urquiza, director de marketing de Burger King México.
Los seis juguetes están disponibles como parte del combo King Jr.®, y pueden encontrarse en sucursales de Burger King en todo México a través de servicio en sucursal, AutoKing y delivery. Esta colección es una forma más en la que Burger King apuesta por experiencias que van más allá del sabor, ofreciendo momentos inolvidables para compartir en familia, ahora que se acercan Halloween y Día de Muertos.
Porque si hay algo que da miedo de verdad… es quedarte sin ellos.
¿Estás listo para vivir la aventura con Scooby-Doo? Corre a tu sucursal Burger King más cercana y pide un combo King Jr.® antes de que estos juguetes desaparezcan. ¡Atrévete a coleccionarlos todos!
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