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Enterprise Mobility für Service Provider 

Cortado Corporate Server ermöglicht das Anlegen vollständig isolierter Mandanten  


[bookmark: _GoBack](Berlin, 1. März 2017) Cortado Mobile Solutions, Hersteller der produktivitätssteigernden Enterprise Mobility-Lösung Cortado Corporate Server, hat eine mandantenfähige (Multi-Tenancy) Version seiner Software veröffentlicht. Damit können Service Provider auf einem einzigen Server sicher voneinander getrennte Bereiche für einzelne Unternehmenskunden aufsetzen und alle Kunden-Accounts dennoch zentral über eine Management-Konsole verwalten. Service Provider haben dank dieser Mandantenfähigkeit geringere Hardwarekosten und weniger Aufwand bei der Verwaltung der Geräte und Anwendungen. 
 
Wollten Service Provider bisher ihren Kunden Mobile Device Management (MDM) und Mobile Application Management (MAM) aus der Cloud anbieten, musste aus Sicherheitsgründen für jeden Unternehmenskunden ein separater Server aufgesetzt werden. Die Folgen: hohe Hardwarekosten und ein großer Aufwand für die Verwaltung und das Anlegen neuer Kunden. 

Mit der mandantenfähigen Version des Cortado Corporate Server können Service Provider auf einem Server für jeden Unternehmenskunden einen separaten, strikt getrennten Bereich anlegen. Jeder Mandant erhält hierbei eine eigene SQL-Datenbank und eine eigene Anbindung an das Microsoft Active Directory. 

„Mit unserem neuen Multi-Tenancy-Feature in der aktuellen Version erfüllen wir einen Wunsch unserer Service-Provider-Kunden, die ihren Kunden Enterprise Mobility mit einem Höchstmaß an Sicherheit bei möglichst geringen Betriebskosten und wenig Verwaltungsaufwand bieten wollen“, so Armin Lungwitz, CIO der Cortado Mobile Solutions GmbH. „Das Feature ist aber auch ideal für Unternehmen, die gern einzelne Standorte oder Tochterunternehmen separat voneinander verwalten möchten.“ 

Weitere Informationen zum Multi-Tenancy-Feature sowie eine kostenlose Demoversion sind zu finden unter: https://www.cortado.com/en/tour/multitenancy/

Presseinformationen und –fotos sind zu finden unter: https://press.cortado.com


Cortado Mobile Solutions GmbH
Die Cortado Mobile Solutions GmbH, eine hundertprozentige Tochter der Cortado Holding AG, ist federführend bei allen operativen Geschäften rund um die Enterprise-Mobility-Lösung Cortado Corporate Server. Die in ihrer Art einzigartige Enterprise-Mobility-Lösung bietet die richtige Balance zwischen der Sicherheit für das Unternehmen, einer leichten Verwaltbarkeit durch die IT-Abteilung und der höchstmöglichen Flexibilität für die Nutzer. 
Die On-Premises-Software beinhaltet hierfür alle Disziplinen der Unternehmensmobilität, also Mobile Device Management, Mobile Application Management und Mobile Content Management, und lässt sich komplett in das Windows-Backend integrieren. So arbeiten Administratoren weiterhin mit den ihnen bekannten Systemen, Active-Directory-Gruppen und Windows-Rechten, und Nutzer können mit ihren mobilen Geräten auf Netzwerklaufwerke, SharePoint und Intranetseiten zugreifen. 
Cortado Mobile Solutions GmbH folgt der Philosophie, dass natives Arbeiten die höchste Nutzerakzeptanz mit sich bringt. So unterstützt Cortados Enterprise-Mobility-Lösung natives App Management und setzt auch im File-Sharing-Bereich nicht auf separat gestaltete Storages, sondern ermöglicht die direkte Anbindung an die Unternehmenslaufwerke. Das Ergebnis ist eine erhebliche Produktivitätssteigerung mobiler Mitarbeiter, die verbesserte Zusammenarbeit in Teams sowie die komfortable Verwaltung seitens der IT-Abteilung. 

Entwickelt und getestet wird Cortados Enterprise-Mobility-Lösung am Stammsitz in Berlin. Für Präsenz und Betreuung der Kunden vor Ort sorgen neben den hochqualifizierten Consultants am Standort Berlin auch Experten in den Niederlassungen in den USA, UK, Australien und Japan sowie ein geschultes, weltweites Netz von Channelpartnern. 
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