ESTADÍSTICAS DE VIOLENCIA SEXUAL EN DARFUR SUR 
*Datos recopilados por MSF que se encuentran en el informe Voices from South Darfur

DEMOGRAFÍA 
La gran mayoría de los supervivientes eran mujeres y niñas (94%). 
Muchos eran niños y adolescentes: El 2,6% de los supervivientes tenían menos de 5 años, y el 15% tenían entre 5 y 14 años.

VIOLENCIA EXPERIMENTADA 
El 55% sufrió violencia física durante el asalto, el 7,7% informó a MSF de haber sido torturado o haber sufrido otras formas de maltrato, el 6,5% de haber sido secuestrado, el 3,9% de haber realizado trabajos forzados y el 4,9% de haber sufrido explotación y abusos sexuales. 

PERPETRADOR 
El 56,2% de los supervivientes fueron agredidos por un no civil (por un miembro del ejército, la policía u otras fuerzas de seguridad o grupos armados no estatales). Otro 7% de los supervivientes fueron agredidos por un miembro de un grupo criminal. Las supervivientes de Darfur Sur también son agredidas por civiles conocidos y desconocidos (12,3% y 11,7% respectivamente), y por sus parejas íntimas (5,3%) y miembros de su familia u hogar (5,8%). 

UBICACIÓN 
El 34% sufrió violencia sexual mientras trabajaba en el campo o de camino al campo. Las supervivientes también han sufrido agresiones en sus propios hogares (16,3%), en los hogares de los agresores (10,5%) y en los hogares de amigos y familiares (3,3%). Las supervivientes han sufrido abusos mientras viajaban por Darfur Meridional (4,5%), mientras recogían leña, agua y buscaban comida (16,3%), y también mientras huían o emigraban (2,4%). Los supervivientes también sufren agresiones mientras están detenidos o cautivos (2,7%). 

