11 de noviembre de 2024

The Peninsula invita a los huéspedes a disfrutar de un encantador conjunto de eventos festivos, cenas y tradiciones memorables de temporada

Encantadoras presentaciones, actividades familiares, espléndidos banquetes y oportunidades de obsequios entrelazan la magia de las fiestas en los icónicos hoteles de lujo
Este invierno, la cartera de propiedades excepcionalmente lujosas de The Peninsula Hotels volverá a ofrecer una gran variedad de experiencias festivas para sus huéspedes en todo el mundo. Reconocidos desde hace tiempo como "hogares de temporada" para viajeros exigentes, los hoteles ofrecerán abundantes ocasiones para que los visitantes creen recuerdos perdurables junto a sus seres queridos.
Los huéspedes de esta temporada festiva serán invitados a participar en tradiciones atemporales de las fiestas: reunirse bajo majestuosos árboles de Navidad decorados en el lobby, compartir abundantes comidas y deliciosos dulces, disfrutar de presentaciones de música en vivo y actividades familiares alegres. También tendrán la oportunidad de participar en la consagrada tradición de Peninsula de contribuir a los miembros menos favorecidos de sus comunidades.
Suntuosos Festines Navideños
Los aclamados equipos culinarios de The Peninsula revelarán experiencias gastronómicas especiales en cada uno de sus restaurantes a lo largo de la temporada. En The Peninsula Hong Kong, las opciones van desde comidas acogedoras en un encantador vagón vintage del "Peninsula Express" hasta la refinada cocina cantonesa con estrella Michelin en el legendario Spring Moon. Los huéspedes de The Peninsula Istanbul podrán disfrutar de brunches navideños que incluyen carnes asadas, mariscos frescos, especialidades turcas y mediterráneas, y postres indulgentes en The Lobby, tanto en Navidad como en Año Nuevo. En The Peninsula Beijing, los amantes del dulce descubrirán la máxima indulgencia en The Peninsula Chocolate Buffet, con chocolates artesanales y cacao caliente en colaboración con el Chef de Valrhona Guillaume Lopvet.
Presentaciones Mágicas
El espíritu de las fiestas cobra vida en The Peninsula Hotels con una variedad de encantadoras presentaciones musicales festivas. Varios hoteles presentarán conciertos clásicos con orquestas regionales aclamadas, incluyendo una presentación especial el 1 de diciembre en The Peninsula Manila, con la Orquesta Sinfónica de Manila, destacados solistas y los Ateneo Chamber Singers. Otros establecimientos recibirán grupos de villancicos, como The Peninsula Beverly Hills, cuyo lobby se llenará de clásicos navideños cada noche a las 6 p.m. del 20 al 24 de diciembre.
Alegres Actividades Familiares
Cada propiedad de Peninsula ofrece una variedad de actividades festivas que invitan a las familias a compartir momentos memorables. En The Peninsula Tokyo, padres e hijos pueden participar en talleres de decoración de galletas de jengibre y de velas navideñas, llevar juguetes queridos pero gastados a un "Hospital de Juguetes" para su reparación y enviar postales festivas a seres queridos (y a Santa). Para aquellos que buscan diversión al aire libre, el Sky Rink regresa este año a la azotea de The Peninsula Chicago, con patinaje al aire libre bajo luces centelleantes, chocolate caliente acogedor y grandiosas vistas de los rascacielos de Michigan Avenue.
Excepcionales Celebraciones de Año Nuevo
En todo el mundo, las propiedades de Peninsula ofrecerán oportunidades de alto estilo para dar la bienvenida a 2025. En The Peninsula New York, los huéspedes de Año Nuevo podrán unirse a una alegre fiesta en el nuevo Pen Top, con Champagne, cócteles especiales y una pista de baile iluminada para bailar toda la noche. En The Peninsula Bangkok, una fiesta temática de Moulin Rouge incluirá un espléndido banquete, animadas actuaciones musicales en vivo y un impresionante espectáculo de fuegos artificiales sobre el río Chao Phraya. En The Peninsula Shanghai, los celebrantes podrán deleitarse con un menú de ocho platos en Sir Elly’s, acompañado de Champagne y sorteos de lujosos premios.
Exclusivos Regalos y Delicias
Los visitantes podrán adquirir regalos y delicias en una variedad de tiendas especiales en sus respectivos hoteles. En The Peninsula Paris, los huéspedes pueden ordenar el exclusivo Tronco de Navidad, elaborado por la galardonada chef pastelera Anne Coruble. The Peninsula London abrirá su Mercado Navideño los domingos, con puestos en el patio vendiendo vino caliente, crepas, raclettes y caviar, y con visitas de Papá Noel, quien llegará en un Rolls-Royce. En The Peninsula Boutique, los huéspedes también encontrarán obsequios como chocolates artesanales, cestas gourmet, ositos de peluche Pen para niños y Tarjetas de Regalo de Peninsula, que permiten disfrutar de espléndidas comidas o tratamientos rejuvenecedores en el Spa de Peninsula.
La Temporada de Dar
Desde su fundación, The Peninsula ha brindado apoyo a miembros desfavorecidos de sus comunidades a través de programas de ayuda y donaciones caritativas, haciendo un esfuerzo especial para contribuir durante las fiestas. Este año, cada propiedad de Peninsula ofrecerá a los huéspedes la oportunidad de realizar compras cuyos beneficios se destinarán a organizaciones locales que promueven el bienestar infantil, incluyendo varias filiales de The Make a Wish Foundation®, que ayuda a cumplir los deseos de niños con enfermedades graves.
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Constituida en 1866 y listada en la Bolsa de Hong Kong (00045), HSH es la compañía matriz de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y gestión de prestigiosos hoteles, propiedades comerciales y residenciales en ubicaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, además de la provisión de servicios turísticos y de ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de The Peninsula Hotels incluye The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila.
Más información en www.peninsula.com o en nuestras redes sociales Facebook e Instagram.

