Poppy lanceert taxi’s met de 800 best beoordeelde Brusselse
chauffeurs.

· Poppy Mobility lanceert een nieuwe taxidienst in Brussel.
· Alleen de best beoordeelde professionele chauffeurs komen in aanmerking.
· 800 chauffeurs met een minimale score van 4,5/5 zijn geselecteerd.
· De prijzen zullen in lijn zijn met de concurrentie.
· Taxi’s zullen een “Poppy Certiﬁed Taxi” label dragen voor gemakkelijke identiﬁcatie.

Brussel, 25 september 2024 – Poppy Mobility, de toonaangevende Belgische aanbieder van deel- en huurauto’s, kondigt de lancering van zijn nieuwe taxiaanbod in Brussel aan. Alleen de best beoordeelde taxichauffeurs zullen in aanmerking komen om Poppy-klanten te vervoeren.

Zeven jaar na de lancering van de beroemde rode deelauto’s kondigt de dochteronderneming van D’Ieteren Automotive een nieuw hoofdstuk in haar ontwikkeling aan met de toevoeging van taxidiensten in de Poppy-app. Prijzen zullen in lijn zijn met die van de concurrentie.

Door samen te werken met TAXIVERTS, een ander bedrijf van D’Ieteren, zal Poppy de best beoordeelde chauffeurs werven, die door een dubbele screening zullen gaan. Chauffeurs moeten eerst het strenge selectieproces van TAXIVERTS doorlopen, dat onder meer bestaat uit:
· Veriﬁcatie van het bekwaamheidscertiﬁcaat, Belgische ID of verblijfskaart en een geldig rijbewijs.
· Het voltooien van een medische keuring, het TAXIVERTS-trainingsprogramma en het slagen voor een taalvaardigheidstest.

Zodra chauffeurs voldoende ervaring hebben opgedaan en een hoge klantbeoordeling hebben behaald, zullen ze ritten van Poppy-gebruikers ontvangen naast hun ritten via TAXIVERTS. Om Poppy-klanten te blijven bedienen, moeten ze deze beoordeling behouden en zullen ze worden geëvalueerd op punctualiteit en annuleringen.

“We hebben 800 chauffeurs geselecteerd met een minimale score van 4,5/5,” zegt Pierre de Schaetzen, CMO van Poppy. “Samen met TAXIVERTS stimuleren we chauffeurs om hogere normen te stellen voor veiligheid en betrouwbaarheid in de taxi-industrie.”
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De dienst zal de komende weken stapsgewijs worden uitgerold, met plannen om volgend jaar uit te breiden naar andere Belgische steden. Gecertiﬁceerde taxi’s zullen een “Poppy Certiﬁed Taxi” label dragen op de achterdeur aan de passagierskant.

“Onze ambitie is om een volledig alternatief te bieden voor privéauto’s in stedelijke gebieden,” zegt de Schaetzen. “Door de ﬂexibiliteit van deelauto’s te combineren met het gemak van taxi’s, willen we de behoefte aan autobezit in onze steden verminderen.”



Over Poppy
Poppy is een toonaangevende mobiliteitsaanbieder in België, die autodelen en verhuur aanbiedt in Brussel, Antwerpen en op alle nationale luchthavens. Op basis van miljoenen ritten per jaar heeft Poppy een TrustScore van 4,2 behaald (in vergelijking met een industriegemiddelde van 2,8) op de onafhankelijke beoordelingswebsite www.trustpilot.com.

Toegewijd aan het bieden van veilige, betrouwbare en hoogwaardige transportopties, exploiteert Poppy momenteel 2400 voertuigen, variërend van kleine stadsauto’s tot verhuiswagens. Nu voegt het 800 taxi’s toe aan zijn aanbod in Brussel.
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