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¡No más notebooks! En el día del Ebook, descubre por qué la HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition será tu mejor aliada 

· La HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition ofrece una experiencia de visualización y escritura similar a la del papel, genera 20% menos fatiga cerebral y 41% menos fatiga visual al utilizarla por largos periodos. 
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En la era digital deseamos tener la inmediatez de los datos móviles y las aplicaciones, y además, contar con experiencias cercanas a las tradicionales, por lo que pasar del papel y los materiales impresos a las tablets electrónicas es un camino natural. Hoy en día la tecnología PaperMatte que es un claro ejemplo de esta evolución y podemos encontrarla en la nueva HUAWEI MatePad 11.5”S, cuya pantalla simula la apariencia y la sensación del papel como nunca antes. 

Desde los primeros dispositivos electrónicos hasta las modernas tablets, el objetivo ha sido siempre mejorar la interacción del usuario. Ahora, con las pantallas PaperMatte de Huawei, se ha logrado un avance notable. Su tecnología no sólo reduce el deslumbramiento y la fatiga visual -tanto en interiores como en exteriores-, sino que también proporciona una experiencia de lectura y escritura más natural, haciendo que la transición del papel a lo digital sea más fluida que nunca. 

Pantalla normal o PaperMatte: ¿Cuáles son sus diferencias?

La anterior HUAWEI MatePad 11.5 tiene una pantalla similar a otras MatePad, ofrece una resolución de 2,800 x 1,840 pixeles, un 87% de relación pantalla cuerpo, frecuencia adaptativa de entre 30-144 Hz, un nivel de brillo máximo de 500 nits, visualización de hasta 16.7 millones de colores y compatibilidad con la gama cromática P3. Sin embargo, al igual que muchas tablets, al utilizarla en lugares muy iluminados como estudios, oficinas, o a plena luz del sol, se genera un reflejo que en algunas situaciones puede ser incómodo. 

Por otro lado, la nueva HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition ofrece una experiencia de visualización similar a la del papel, pero a diferencia de las versiones anteriores, ahora se ha obtenido un mejor detalle en la claridad de las imágenes para que los colores se vean vibrantes y puedas seguir disfrutando de series, películas y juegos sin notar una imagen “apagada”. 

Para su desarrollo se utilizó tecnología líder en el sector de grabado antideslumbrante a nivel nanométrico, para formar cientos de millones de patrones a nanoescala en la superficie de cristal, y luego se le aplicó el proceso de pulverización catódica por magnetrón, para producir así múltiples capas de baja reflectividad a nivel nanométrico. En resumen, todo esto permitió reducir sustancialmente la reflectividad y eliminar el 99% de las interferencias de la luz ambiental.​ 
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Pantalla normal vs PaperMatte con reflejo de la luz.

 
Además de su tecnología de grabado nanométrico antirreflejos y la capa nano-óptica controlada magnéticamente, la nueva generación de pantalla PaperMatte incorpora 27 capas de proceso de iluminación suave, que reducen la reflectividad de la pantalla en un 60% y permiten una visualización más nítida, así como unos colores más fieles a la realidad en comparación con la generación anterior.​ 

Según los datos de pruebas de fatiga visual, comparado con pantallas comunes, la pantalla PaperMatte genera 20% menos fatiga cerebral y 41% menos fatiga visual.  

Otro detalle importante es que la HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition también cuenta con distintas certificaciones que permiten usarla para trabajar o para pasar horas de entretenimiento sin ningún problema:

· Certificaciones de protección ocular TÜV Rheinland Low Blue Light y Flicker-Free para luz azul y parpadeos en pantalla.
· Certificación SGS Low Visual Fatigue que garantiza que la tablet ofrezca un bajo nivel de fatiga visual con un uso prolongado.

La HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition integra una función llamada Modo Color, que recrea en las tablets la experiencia de lectura en papel mediante un exclusivo algoritmo de asignación de colores que ajusta los valores entre el brillo, el color y la temperatura de la pantalla. En este modo se muestra una pantalla vibrante y envolvente, evocando revistas, cómics y libros ilustrados, ya que este algoritmo realiza una asignación precisa de una gama de colores de pantalla (RGB) a una gama de colores de pintura (CMYK), creando así el efecto similar al de los colores en papel real. 
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Por último, la HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition es compatible con el HUAWEI M-Pencil (3a generación) y simula la textura del papel, ofreciendo una resistencia y sensación similar a la escritura tradicional gracias a la tecnología de grabado a nivel nanométrico.​ De hecho, esta tecnología también permite que el tacto en la pantalla sea más suave y resistente a las manchas ocasionadas por los dedos, las cuales serán mucho más notorias en las pantallas estándar.

¿Cuál pantalla es mejor para ti?

En resumen, HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition ofrece una experiencia de visualización más cómoda para largos periodos de uso, y es ideal si trabajas constantemente leyendo documentos, navegando en la web o estudiando en formato digital.
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Comparativa de colores: Pantalla PaperMatte vs. libro vs. pantalla normal.

Lectura para toda la familia
[bookmark: _Int_LkVdqffs]Ahora bien, si lo que buscas es una tablet adecuada para niños, la HUAWEI MatePad  SE 11” Kids Edition es cómoda, versátil y segura. Integra una pantalla HUAWEI FullView de 11 pulgadas con una resolución FHD con múltiples certificaciones de protección ocular (Certificación TÜV Rheinland Low Blue Light y Certificación TÜV Rheinland Flicker-Free). A pesar de contar con un cuerpo de metal, la HUAWEI MatePad SE 11” Kids Edition tiene un peso de sólo 475 gramos y viene con una enorme batería de 7,700 mAh que puede ofrecer una autonomía para todo el día. Pero sin duda, lo más relevante es que permite a los padres establecer un control sobre la gestión del tiempo, las aplicaciones y los contenidos que ven los niños, así como activar las alertas de postura, brillo y baches para ayudar a cultivar hábitos digitales saludables.
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La HUAWEI MatePad 11.5”S PaperMatte Edition ya está disponible su preventa en la Tienda Online Oficial de Huawei a un precio especial de $599.990, con teclado Smart Magnetic incluido hasta el 8 de julio de 2024. Y por tiempo limitado, también puedes adquirirla por el mismo precio e incluir el M-Pencil de 3a Generación y la HUAWEI MatePad SE.

Por su parte, la HUAWEI MatePad SE 11” Kids Edition ya comenzó su preventa en la Tienda Online Oficial de Huawei a un precio de $289.990 hasta el 8 de julio de 2024, y que además incluye un bundle con un HUAWEI Watch Kids 4 Pro por solo $459.980.
 
### 
  
Acerca de Huawei Consumer Business Group
Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. El conglomerado cuenta con catorce centros de investigación y desarrollo en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer Business Group (CBG) es una de las tres unidades de negocio de la compañía, la cual cubre smartphones, PCs, tablets, wearables, audio, monitores y pantallas, lentes inteligentes, telemática y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com
 
Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/HuaweimobileCL/
YouTube: https://www.youtube.com/@HuaweiDeviceChile
Instagram: https://www.instagram.com/huaweimobilecl/
 
Contacto de prensa another:  
Elina Ambriz Valencia / PR Executive  
elina.ambriz@another.co  
+56 9 3514 0258  
   
Tamara Marambio / Senior PR Expert  
tamara.marambio@another.co  
+56 9 3022 0833  
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