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Un Viaje entre dos Mundos: Celebra el Día de Muertos en Andaz Mayakoba, Riviera Maya

· Vive una experiencia inolvidable, conectando nuestro mundo con el de los ancestros a través de rituales, altares y una atmósfera llena de magia y cultura.


14 de octubre de 2024.- La Riviera Maya se convierte en un escenario místico durante las festividades del Día de Muertos. Las suaves brisas del Caribe traen consigo ecos de antiguas tradiciones, mientras el aroma a copal y flores de cempasúchil llena el aire, invitando a los viajeros a vivir una experiencia única. Este 1 y 2 de noviembre, el destino promete un encuentro mágico con una de las celebraciones más emblemáticas de México.

Por ello, el lujoso resort Andaz Mayakoba se transformará en un auténtico paraíso terrenal, ofreciendo una travesía mística en el corazón de la selva. Durante el Día de Muertos, un portal simbólico conectará nuestro mundo con el de los ancestros, permitiendo que las almas regresen para visitarnos y compartir este mágico encuentro.

Desde el momento en el que las personas cruzan el umbral de Andaz Mayakoba, son recibidas por un universo donde la elegancia contemporánea se entrelaza con la rica herencia cultural de México. En el corazón del hotel, un altar impresionante, decorado con colores vibrantes y ofrendas, se convierte en el epicentro de una celebración que trasciende. 

Una agenda llena de tradición 

A partir del 31 de octubre y hasta el 2 de noviembre, los huéspedes podrán participar en diversas actividades, tal es el caso de un concurso de altares que reúne la creatividad y el amor por la tradición.  El 1 de noviembre de 9:00 PM a medianoche, se llevará a cabo After Death Celebration en El Pueblito, una fiesta temática de Día de Muertos en formato Kermés, exclusiva para huéspedes de Mayakoba. 

La velada incluirá decoración temática, una fiesta de disfraces de Catrinas, DJ, música en vivo y performances que llenarán el ambiente de alegría y emoción. Durante la fiesta, se realizará la votación y premiación del Concurso de Decoración de Altares, donde la creatividad y el espíritu de la celebración brillarán con luz propia.

También podrán disfrutar de un recorrido en canoas al atardecer, en donde los canales de Mayakoba cobrarán vida con actuaciones de músicos y bailarines en distintas locaciones. Estos encuentros efímeros prometen una experiencia única mientras se honra a los antepasados.




La travesía culminará en el Sendero de la Alegría, un altar Inmersivo en donde los visitantes podrán participar en diversas dinámicas que profundizan la conexión con la cultura mexicana y la experiencia del Día de Muertos. Estará disponible durante todos los días de celebración permitiendo que los visitantes honren a sus seres queridos y dejen ofrendas. El acceso al altar inmersivo puede realizarse en barco, en boogie o a través del Nature Trail, con transporte disponible cada 30 minutos para garantizar que todos puedan vivir esta experiencia mágica.

El paquete de Día de Muertos por habitación para dos adultos incluye todas las actividades mencionadas, así como un welcome kit con maquillaje de catrinas, accesorios y souvenirs para utilizar durante las experiencias. El precio por habitación (2 adultos) es de $179 USD. Las personas que solo quieran asistir a la fiesta, el costo será de $50 USD por adulto. 

Celebrar el Día de Muertos en Andaz Mayakoba no es simplemente una experiencia, sino una inmersión en la profundidad de una cultura que honra la vida a través de la muerte. Es un tributo a la memoria, donde los cuerpos pueden irse, pero los recuerdos permanecen vivos, y las almas nunca se alejan del amor y los lazos que forjaron.

###

Acerca de Andaz Mayakoba Resort Riviera Maya  
Andaz Mayakoba, la cuarta propiedad dentro del idílico complejo de lujo Mayakoba, invita a los huéspedes a redescubrirse en un paraíso escondido que cautiva los sentidos y que ha sido reconocido como uno de los mejores resorts en el este de México por los prestigiosos Condé Nast Traveler Readers’ Choice Awards. El impresionante diseño del complejo refleja la cultura maya nativa y cuenta con 214 habitaciones, incluyendo 41 suites de lujo, ofrece experiencias estimulantes y exclusivas que sorprenden a cada huésped, ya sea sumergiéndose en un entorno de manglares exuberantemente preservado, tomando el sol en una de las dos piscinas al aire libre, relajándose en el lujoso Naum Wellness & Spa, dejar que los más pequeños se diviertan en el moderno Kimbo Kid's Club o simplemente descansar en la playa caribeña de arena blanca.
Para reuniones y eventos, el resort ofrece 14.000 pies cuadrados de versátil espacio, tanto en interiores, como en exteriores. Además, cinco exquisitos restaurantes, dos de ellos Casa Amate y Sotavento reconocidos entre los mejores del país por la Guía México Gastronómico de Culinaria Mexicana; el resort ofrece distinguidas experiencias culinarias, todos con impresionantes vistas de las piscinas, la laguna y del Mar Caribe. Andaz Mayakoba es la encarnación de experiencias auténticas, inspiración local y cálida hospitalidad mexicana. Para obtener más información, visite:  andazmayakoba.com y en redes sociales: facebook.com/andazmayakoba e instagram.com/andazmayaoba.mx
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