Persbericht
De befaamde Royal Scots Greys nemen deel aan de herdenking van de Slag van Waterloo!

Ter gelegenheid van de historische reconstructies voor de Tweehonderdste verjaardag van de Slag van Waterloo zal het prestigieuze regiment van de Royal Scots Greys voor het allereerst aan de herdenking van de Slag van Waterloo deelnemen. Het is onder de naam Greys & Glory dat de re-enactors van deze vermaarde ruiters de heldendaden van dit mythische regiment opnieuw tot leven zullen brengen.
Voor het eerst sinds tweehonderd jaar zal “Scotland forever!”, de strijdkreet van het meest prestigieuze regiment van de Britse cavalerie, opnieuw op het slagveld van Waterloo weerklinken.
Twee eeuwen na de Slag is nog niemand vergeten hoe belangrijk de rol was die deze 400 dappere ruiters op hun beroemde schimmels in Waterloo hebben gespeeld. Dit regiment dat al heel wat wapenfeiten op zijn palmares had, was in 1815 nog niet lang bij het Britse leger gevoegd en wilde daarom bewijzen wat het waard was! 

Reis in de tijd
Op 18 juni 1815 openen de Royal Scots Greys onder het bevel van generaal Ponsonby in Waterloo de aanval op de Franse infanterie en slagen erin haar op heel korte tijd sterk uit te dunnen. Gesterkt door de geboekte terreinwinst en ondanks zware verliezen willen de Royal Scots Greys het Franse leger echt treffen. Sergeant Ewart maakt zich meester van de adelaar van het 45e infanterieregiment. Een heldendaad die in belangrijke mate heeft bijgedragen aan het prestige van het regiment. Sindsdien maakt de keizerlijke adelaar deel uit van het insigne van het regiment van de Royal Scots Greys.

Op 18 en 19 juin 2015 zijn het de niet minder dappere GREYS & GLORY, een Schots regiment van supergemotiveerde ruiters, die hun illustere voorgangers tijdens de reconstructies zullen belichamen. Zoals alle re-enactors die er volgend jaar in juni bij zullen zijn, maken ook de GREYS & GLORY van historische correctheid een erezaak en zullen ze dus prachtige schimmels berijden, zoals de rijdieren waarmee hun voorgangers destijds Napoleon zelf verbaasd deden staan.
Steun de Scots Greys 

“Wij zijn bijzonder fier aan een reconstructie van dergelijke omvang te kunnen deelnemen! Het was ondenkbaar dat de Tweehonderdste verjaardag van de Slag van Waterloo zou worden herdacht zonder een vertegenwoordiging van de Royal Scots Greys”, vertelt een enthousiaste Jonathan Findlay van de Scots Greys.
Maar een regiment verplaatsen is een dure aangelegenheid. Om de Greys & Glory te helpen om de oversteek te maken en met hun witte paarden op het slagveld te verschijnen, kunt u uw steentje bijdragen aan de fondsenwervingscampagne die ze hier organiseren!

Voor meer informatie over het Greys & Glory regiment, surf naar http://www.greysandglory.org/
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