
¿Qué buscan los millennials en un departamento?
Estas son sus prioridades
· La generación millennial, caracterizada por su enfoque en el bienestar emocional, la protección financiera y la adaptación del hogar para mejorar su bienestar físico y mental, está transformando la forma en que se busca y se elige un departamento en México.

Ciudad de México, 11 de abril de 2024. En el dinámico panorama inmobiliario mexicano, la generación millennial está marcando una tendencia distintiva en la búsqueda de departamentos. Con su enfoque en el bienestar integral, este grupo de personas están revolucionando no solo la forma en que se vive, sino también en cómo se selecciona el lugar que llamarán hogar.
Ingresos y prioridades. Los datos de la Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2022 arrojan que el ingreso total de un hogar en México (compuesto por 3.43 personas en promedio) es de 22 mil 437 al mes, y que los millennials, que comprenden a aquellos nacidos entre 1980 y mediados de los noventa, ganan alrededor de 10,131 pesos mensuales. Esta cifra no solo representa un aspecto económico, sino que influye directamente en las preferencias de vivienda de esta generación.
Bienestar en primer plano. Para los millennials, la salud y el bienestar financiero son prioridades. Según el estudio Percepción de los Seguros 2021 de American Express, el 57% de los jóvenes entre 25 y 35 años se centran en proteger su salud, mientras que un 52% se preocupa por asegurar sus finanzas ante imprevistos. Este enfoque en el bienestar no se limita solo al aspecto físico y económico, ya que el 57% de los millennials mexicanos considera el bienestar emocional como un objetivo prioritario.
El hogar como reflejo del estilo de vida. Más que simplemente un espacio habitable, los millennials ven su hogar como un reflejo de su estilo de vida y valores. El 72% de las familias millennials adaptan su hogar para crear un espacio que contribuya a su bienestar físico y mental. Esto se traduce en una búsqueda de departamentos que no solo ofrezcan comodidades básicas, sino que también integren elementos que fomenten el equilibrio y la armonía en la vida diaria.
Elevando el estilo de vida millennial
En el mercado inmobiliario mexicano, donde las preferencias de los millennials están moldeando la demanda de viviendas, Vitant by Be Grand® emerge como una opción que no solo satisface las necesidades habitacionales, sino que también eleva el estilo de vida de esta generación en constante búsqueda de bienestar físico, emocional y financiero.
En la Ciudad de México, estos desarrollos inmobiliarios ofrecen una combinación perfecta de fácil accesibilidad y calidad excepcional. Este factor es esencial para los millennials, cuyo poder adquisitivo se refleja en el promedio de ingresos mencionado previamente.	Comment by Usuario invitado: La unión de estos dos párrafos está muy rara, adicional a que hablan del costo promedio que es de $2.8MDP sin embargo me preocupa ya que en Vitant Del Valle el costo empieza a partir de los $4.4MDP, buscaría ver la manera de como conectar esta idea y que no se vaya a entender que el precio promedio está a la par de Vitant Del Valle
Vitant® Del Valle, situado junto al complejo residencial Mitikah, que es la personificación de la comodidad y la conveniencia dado a su fácil acceso al centro comercial, que ofrece una oferta variada de entretenimiento, restaurantes y hasta un hospital en caso de una urgencia. Su variedad de servicios y tiendas vuelven a la zona un espacio dedicado a la recreación y a pocos pasos de distancia de Vitant® Del Valle. 	Comment by Usuario invitado: Hablaría también de las ventajas que tiene este desarrollo al estar en Mitikah, cerca de cine, cafeterías, restaurantes, tiendas, hospital, etc	Comment by Usuario invitado: Resalrtar de las nuevas amenidades b y Be Grand, el chiste es darle más peso a que son totalmente nuevas
Este desarrollo ofrece a sus residentes una experiencia de vida incomparable. Además de su ubicación inigualable, recientemente inauguró sus nuevas amenidades de primer nivel como: alberca, gimnasio, sports bar, lounge, coworking, área de asadores y zonas para mascotas, todas respaldadas por el sello de Be Grand ®, asegurando un diseño y confort único.
Su ubicación estratégica, permite el acceso rápido hacia los Viveros, el Centro de Coyoacán, Parque de los Venados o el Parque Masayoshi Ohira, ofreciendo un oasis de tranquilidad en medio del ajetreo urbano. Y para los que buscan sumergirse en el alma cultural de la ciudad, la Cineteca Nacional, el Museo Frida Kahlo y el Museo Nacional de Culturas Populares están a solo unos pasos de distancia. 	Comment by Usuario invitado: Hablaría también de los viveros de coyoacán o del centro de coyoacán 
Vitant Del Valle ofrece mucho más que solo un lugar para vivir: representa una experiencia de vida sin igual. Con un abanico de servicios y entretenimiento a su alcance, los residentes de contarán con un estilo de vida que fusiona perfectamente la modernidad con la comodidad.
Con este desarrollo de ubicación privilegiada y amenidades de primera clase, Vitant by Be Grand®, portafolio de inmuebles que forma parte de Be Grand® -empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo y comercialización de proyectos inmobiliarios de lujo- no solo ofrece departamentos, sino una experiencia de vida inigualable que se alinea perfectamente con las demandas y expectativas de esta generación en constante evolución.
###

ACERCA DE BE GRAND®
Be Grand® es una empresa mexicana con 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día. 
Para conocer más acerca de Be Grand® y de Vitant by Be Grand®, síguenos en redes sociales: 
Facebook: https://www.facebook.com/begrand 
Instagram: https://www.instagram.com/begrand
Facebook: https://www.facebook.com/vitant.mx/ 	Comment by Usuario invitado: Agregar también las redes de Be Grand y su sitio web para asegurar tener awareness de ambas marcas
Instagram: https://www.instagram.com/vitant.mx/
	
	
	



