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Olvarit lance des céréales petit-déjeuner pour les bambins
Une toute nouvelle gamme de céréales petit-déjeuner pour les bambins à partir de 12 mois
Strombeek-Bever, le 14 juin 2012 – Les enfants grandissent à vue d’œil et font chaque jour de nouvelles découvertes. Mais l’âge adulte est encore bien loin ! Il est dès lors essentiel que leur petit-déjeuner soit différent de celui de papa et maman. C’est la raison pour laquelle Olvarit lance une toute nouvelle gamme de céréales petit-déjeuner qui procure aux bambins toute l’énergie et tous les nutriments dont ils ont besoin pour bien grandir et pour être en forme toute la journée !
Les bambins mangent autrement que les adultes
Les parents désirent ce qu’il y a de meilleur pour leur enfant. Une alimentation saine, équilibrée et adaptée est essentielle. Le régime alimentaire des bambins est complètement différent de celui des adultes. Les bambins mangent encore trop souvent la même chose que leurs parents. Résultat ? Un excès de sucre, de sel et de mauvaises graisses.
Forte de son expérience de plus de 60 ans dans l’alimentation pour bébés, Olvarit a dès lors élaboré – en collaboration avec des chercheurs et des nutritionnistes – une toute nouvelle gamme de céréales petit-déjeuner adaptée aux besoins des bambins à partir de 12 mois. La quantité journalière recommandée de sel, sucre et fibres chez les jeunes enfants est en effet nettement inférieure à celle qui s’applique aux adultes. De plus, ils ont besoin de plus d’énergie et de nutriments pour grandir et découvrir le monde qui les entoure. 
Olvarit Céréales Petit-déjeuner pour bambins à partir de 12 mois est enrichi en vitamine C et en fer, pour une bonne résistance, ainsi qu’en vitamine D et en calcium, pour des os et des dents en bonne santé, précisément ce dont les bambins d’un an ont besoin. 

Trois délicieuses saveurs
Dès l’âge de 12 mois, les bambins développent leurs propres préférences gustatives. Les céréales petit-déjeuner d’Olvarit sont proposées dans trois délicieuses saveurs, pour varier au gré des envies : Choco Balls, Banana Stars et Honey Rings. 
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Olvarit Céréales Petit-déjeuner est désormais disponible au prix de vente conseillé de 1,99 euro.
Plus d’informations sur : www.olvarit.be
***

Nouvelle mode : Baby Fitness avec entraîneur personnel  

Pour le lancement d’Olvarit Céréales Petit-déjeuner, quelques bambins se sont rendus au gymnase pour pratiquer – ou plutôt tenter de pratiquer – des exercices de fitness pour adultes. Une tâche difficile qui a donné lieu à des scènes uniques, également pour les spectateurs qui ont été filmés en caméra cachée. 

Le message ? Ce n’est pas parce qu’une alimentation est saine pour les adultes qu’elle l’est aussi pour les jeunes enfants. Ceux-ci ont en effet besoin d’une alimentation adaptée.
Visionnez la vidéo via www.youtube.com/watch?v=-I9TmQqOooU&feature=youtu.be
Pour plus d’informations : 
Caroline Petit – Regulatory & Medical Affairs Manager Nutricia Belgium : 0474 87 02 84

Steven Verbeiren – Pride : steven.verbeiren@pr-ide.be – 084 40 15 85
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