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Tous ensemble contre le Coronavirus, tout en faisant des économies d’énergie avec TBWA et ENGIE

Pour vaincre ensemble le coronavirus, il faut tous rester chez soi. Mais être à la maison, c'est peut-être aussi le bon moment pour faire tous ces petits travaux que l’on a tendance à reporter. Dans sa nouvelle campagne “Stay home, save UP”, ENGIE et TBWA vous inspirent pour réaliser plusieurs petits travaux qui permettent de diminuer votre consommation d’énergie tout en augmentant le confort de votre maison.
 
Comme tout le monde, vous cherchez sans doute également des moyens pour passer votre temps libre de manière amusante et/ou utile à la maison. ENGIE souhaite donc vous inspirer avec toute une série de petites choses faciles à faire chez soi et qui peuvent vous faire faire de sérieuses économies d’énergie. Voilà comment nous pouvons tous contribuer à réduire notre consommation d'énergie et notre impact sur l'environnement.
 
Ce sont des choses toutes simples comme dégivrer son congélateur, purger ses radiateurs ou simplement remplacer ses vieilles ampoules par des ampoules LED. Sur engie.be/stayhome, nous vous expliquons étape par étape comment réaliser au mieux ces tâches.
 
Le public est dirigé vers le site web via un spot TV, des vidéos en digital et social, un spot radio, diffusé également en online audio via Spotify et également du native advertising. Tous les spots ont été réalisés pendant le lockdown, sans enfreindre les règles de confinement bien entendu. De plus, les films n'ont pas été tournés avec des acteurs mais avec les collaborateurs d'ENGIE dans leur propre maison. La preuve que ces trucs et astuces sont accessibles à tous.
 
Vous avez vous aussi envie de réaliser tous ces petits travaux ? Inspirez-vous sur engie.be/stayhome 
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