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Pour les accros de l'énergie (ou pas), ENGIE et TBWA lancent la nouvelle Smart App

Cette fois, ça y est : l'été est terminé. 
Et maintenant que les températures commencent à baisser, notre consommation d'énergie, elle, repart à la hausse. Il est donc plus important que jamais d'utiliser intelligemment l'énergie, à la fois pour réduire le montant de ses factures et ses émissions de CO2.

ENGIE a décidé d'aider ses clients à gérer leur énergie encore mieux et de manière plus intelligente. Avec quelque chose que tout le monde a dans sa poche : son smartphone. 

Mais, si tout le monde ou presque a un smartphone, nous l'utilisons tous différemment. 
Par exemple, les geeks l'utilisent de manière compulsive, alors que d'autres préfèrent s'en tenir à l'essentiel : téléphoner, envoyer quelques messages ou retrouver son chemin.

Et comme l'énergie d’ENGIE est toujours du côté de ses clients, sa nouvelle Smart App doit elle aussi être là pour tout le monde. Qu'il s'agisse simplement de vérifier sa facture d'énergie mensuelle ou d'analyser sa consommation en détail pour faire encore mieux.

Dans cette optique, la Smart App a été conçue comme un outil réellement intelligent. 
Par exemple, vous recevez des rapports mensuels sur votre consommation d'énergie. Vous pouvez facilement ajuster vous-même le montant de vos acomptes grâce aux conseils d'ENGIE. Et si vous n'avez pas encore de compteur digital et que vous souhaitez tout de même suivre votre consommation, vous recevez une notification chaque mois pour vous rappeler de relever et encoder vos relevés de compteur vous-même. Pratique !

À partir du 7 octobre, ENGIE lancera sa nouvelle version de la Smart App en affichage, à la télévision et en vidéos en ligne. Ces différents médias nous montrent comment Lola, qui adoooore se détendre sur son canapé, peut ajuster le montant de ses acomptes quand cela lui convient. Nous verrons également comment Fred est motivé par son rapport énergétique mensuel, et comment Tom, tête en l'air notoire, apprécie de recevoir une notif pour lui rappeler de faire ses relevés de compteurs. 

La Smart App d'ENGIE est là pour tout le monde. Donc pour vous aussi, forcément. 
Alors qu'attendez-vous pour vous y mettre ?
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