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Lucien poursuit sur sa lancée en reprenant le magasin bruxellois Velofixer

Lucien, la nouvelle chaîne de magasins de vélos de D’Ieteren, franchit une nouvelle étape dans son ambitieuse stratégie de mobilité, à savoir devenir la chaîne de magasins de vélos préférée des Belges. La reprise de la société bruxelloise Velofixer constitue un nouveau coup de pédale sur cette voie. 

Établi dans un immeuble historique unique du boulevard Anspach, le magasin est un lieu incontournable de la capitale. Velofixer est spécialisée dans les vélos pliables, les vélos-cargos et les vélos à assistance électrique. Ce vélociste distribue également des marques prestigieuses telles que Brompton, Victoria, Tern et Bullitt. Même si c’était différent à l’époque, il y a 11 ans, Amor Mistiaen a mis sur pied un service de réparation de vélos mobile avec un seul vélo-cargo. Il était d’ailleurs le premier à le faire en Belgique. Aujourd’hui, son équipe compte 11 collaborateurs. Tout comme Lucien, ils sont tous des experts animés par une seule et même passion : le vélo. 

En reprenant Velofixer, Lucien continue à miser sur la mobilité urbaine des familles, les trajets domicile-travail et les solutions de transport de marchandises pour les entrepreneurs. L’entreprise ne se contente pas de leur vendre des vélos-cargos, pliables ou des vélos urbains, mais elle les soutient également avec des conseils d’experts et le service après-vente nécessaire de A à Z. 

Karl Lechat, directeur : « Amor et l’équipe de Velofixer sont une valeur établie de la scène cycliste bruxelloise depuis des années. Animés par une volonté constante d’innovation et de satisfaction du client, ils s’inscrivent pleinement dans le concept Lucien. Nous sommes donc ravis et fiers de pouvoir unir nos forces pour le bonheur des cyclistes bruxellois. » 

Amor Mistiaen, Velofixer : « Lors des premiers échanges avec Lucien, j’ai douté un instant d’être prêt à lâcher mon entreprise. Après réflexion, je me suis rendu compte que je suis devenu réparateur de vélos pour faire venir plus de cyclistes en ville. C’était ma plus grande motivation. En m’associant à Lucien, je peux encore mieux réaliser ce rêve. De cette manière, l’achat et le service deviennent plus facilement accessibles à tous. Les vélos de remplacement, les vélos partagés, les vélos de leasing et l’ensemble de l’approche omnicanal n’en sont qu’à leurs balbutiements. C’est l’avenir ! Cela me plaît énormément de pouvoir y contribuer. »

Et pendant que Lucien prête assistance aux clients, en coulisses, D’Ieteren poursuit son ambitieux projet : mettre en place un réseau dans les principales villes belges. Ainsi, après l’ouverture du premier flagship store Lucien à Ixelles début mai, Lucien a désormais un deuxième site dans la capitale, Bruxelles, avec Velofixer. 

Lucien en chiffres :
9 magasins, dont 7 dans la région d’Anvers, 1 à Ixelles et 1 à Bruxelles
Plus de 80 collaborateurs
Plus de 30 marques

Lucien en ligne :
www.lucien.bike


Moving people forward 
D’Ieteren joue un rôle de tout premier plan dans les évolutions sociales liées à la mobilité. Elle prépare l’avenir dans un monde en constante mutation, et estime que la mobilité de demain doit être fluide et durable pour toutes et tous. Afin d’atteindre cet objectif, D’Ieteren élabore un portefeuille croissant de produits et de services de mobilité, et aspire à devenir le choix spontané de mobilité en Belgique d’ici 2025, quel que soit le moyen de transport choisi. De cette façon, la mobilité doit devenir un levier de développement durable pour les générations à venir. Ce vaste écosystème comprend les marques du Groupe Volkswagen, les supercars de Rimac, les initiatives de Lab Box en matière de recharge électrique, d’autopartage et de conseil en mobilité, ainsi que des investissements dans le secteur du vélo. 
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