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Automatisch gegenereerde beschrijving]
DKV LIVE ouvre la voie vers une gestion du parc de véhicules numérique 
pour le Groupe General Logistics 
Société de transport internationale opte résolument pour DKV

Anvers, le 8 juin 2021 – Il n’y a pas si longtemps, le fournisseur de services mobiles DKV a lancé, sous le nom de DKV LIVE, un système de télématique poussé offrant maintes fonctionnalités supplémentaires. Le groupe anversois General Logistics ne voulait pas rater le coche. La grande société de transport internationale a immédiatement commandé 100 unités et est très satisfaite de leur valeur ajoutée. General Logistics Group utilise les unités pour fournir aux clients une mise-à-jour régulière et précise de leurs expéditions, entre autres leurs coordonnées exactes. 

Cansu Topal, PDG chez General Logistics, explique pourquoi ils ont fait le choix si vite : “Nous collaborons avec DKV depuis des années pour les cartes de carburant et les boîtiers de péage et nous sommes toujours extrêmement satisfaits de la qualité de leurs produits et de leurs services. Nous sommes d’ailleurs très bien assistés par Michel Kerremans, notre interlocuteur auprès de DKV, ce qui nous fait énormément plaisir. Comme DKV prend en charge notre entière administration, celle-ci ne nous donne plus de soucis et nous pouvons nous concentrer sur le cœur de notre métier. Grâce à DKV nous pouvons parfaitement accompagner chaque poids-lourd de notre parc de véhicules, et ce de façon numérique et depuis notre bureau. En outre, nous sommes en mesure de télécharger les données du tachygraphe à distance. Ainsi nous gagnons énormément de temps pendant la lecture et la sauvegarde des données issues des cartes des chauffeurs, puisque ces données des chauffeurs et des véhicules sont nous envoyés automatiquement par le biais de DKV LIVE.”

Traçage en direct
Avec ‘Track&Trace’, qui rend l’entière chaine d’approvisionnement plus compréhensible en direct, toutes les informations importantes sont livrées en un clin d’œil. Par conséquent les retards et les bouchons inévitables appartiennent définitivement au passé. DKV offre également des planifications d’itinéraire efficaces utilisant les cartes performantes de Here. S’il s’agit de trouver la station-service la plus proche le long d’un itinéraire planifié, le système prévoit aussi la prise en compte du niveau de carburant. A cet effet il suffit d’installer un boîtier aussi petit qu’un paquet de mouchoirs dans le véhicule. La box livre donne toutes les informations nécessaires et les envoie pour traitement dans le Nuage. Après les données peuvent être consultées en direct sur le portail de DKV LIVE. 

Michel Kerremans, account manager chez DKV: “DKV LIVE est pour les clients un portail offrant à chaque instant de nouvelles fonctions, un prix inégalable et de nombreuses possibilités. Pensez au traçage en direct des livraisons et des parcs de véhicules. De tels produits peuvent augmenter considérablement la transparence dans le transport routier, et en même temps réduire les frais et les émissions de CO2. DKV LIVE regroupe aussi l’offre de différentes plateformes cargo sous le dénominateur “Freight”. Dorénavant, nos clients peuvent utiliser le module Freight pour consulter et réserver toutes les missions de transport disponibles, indépendamment de la localisation des véhicules. Ainsi les trajets vides sont nettement moins fréquents, ce qui augmente considérablement l’efficacité du parc de véhicules.”   

DKV Euro Service
Depuis plus de 85 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 200 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV Euro Service fait partie du groupe DKV MOBILITY qui emploie plus de 1200 personnes. En 2019, ce groupe, représenté dans 45 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 9,9 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées chez plus de 250 000 partenaires contractuels. En 2020, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la seizième fois consécutive.
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