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Rechtszekerheid op weg in Frankrijk
DKV helpt bij de afwikkeling van formaliteiten voor aantonen betaling minimumloon

Ratingen, 29.07.2016. De Franse autoriteiten vragen dat buitenlandse vrachtwagenchauffeurs die in loondienst ritten uitvoeren die aanvangen of eindigen in Frankrijk, vanaf 23.07.2016 via een mee te voeren document (detacheringsformulier) moeten kunnen aantonen dat zij het Frans minimumloon ontvangen. Bovendien moet iedere onderneming die chauffeurs naar Frankrijk uitzendt een gemachtigd vertegenwoordiger in Frankrijk hebben aangesteld. DKV Euro Service kan zijn klanten per direct ondersteunen bij het invullen van de aanvraagformulieren en een gemachtigde aanstellen die de DKV klant ter plaatse vertegenwoordigt.

Het detacheringsformulier moet worden ingevuld door elke chauffeur die grensoverschrijdend vanuit en naar Frankrijk en binnen Frankrijk voor ritten wordt ingezet. Transitvervoer blijft uitgezonderd van dit voorschrift. De chauffeur moet een papieren exemplaar van het detacheringsformulier in het voertuig bij zich hebben. Verder moeten exemplaren zijn gedeponeerd bij de gemachtigd vertegenwoordiger in Frankrijk en bij de uitzendende onderneming (papier of digitaal). Ook moet de chauffeur een kopie van zijn arbeidsovereenkomst en een loonverklaring bij zich hebben.
DKV klanten kunnen voor meer informatie terecht bij hun eigen DKV account manager.

DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ca. 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tolafrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV Euro Service maakt deel uit van DKV MOBILITY SERVICES Group, die ruim 780 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV Cards en on board units in omloop bij ruim 120.000 klanten. In 2016 is de DKV Card voor alweer de twaalfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
Contact bij DKV : Greta Lammerse, Tel.: +31 252345655, E-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com
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