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¡Los ‘Surf-Perritos’ están listos para atrapar las olas más top!
La competencia canina de Surf más antigua de Estados Unidos celebra su 20º aniversario.
Los mejores amigos del hombre están invitados a la gran fiesta de surf el Surf Dog Surf-A-Thon del Helen Woodward Animal Center.

¡Ya casi es la hora! Durante todo el verano, los aspirantes a campeones y los novatos de cuatro patas han estado entrenando para la competencia de surf canino más longeva de Estados Unidos. Y ahora, los “surf-perritos” no ven la hora de atrapar su primera ola en el evento que pone el broche de oro al verano. El 20º Surf Dog Surf-a-Thon anual del Helen Woodward Animal Center, presentado por Blue Buffalo, se sumerge en la acción en la Dog Beach de Del Mar el domingo 7 de septiembre de 2025, de 8 a. m. a 2 p. m. (PST).
Las temperaturas seguirán altas para despedir el verano, ¡y lo mismo pasará con la competencia en el agua! El Surf Dog Surf-a-Thon fue un evento pionero que convirtió a “perros en tablas de surf” en una plataforma para recaudar fondos que salvan vidas y recordarle al mundo que “el mejor amigo del hombre” es capaz de cosas fenomenales. Además de la diversión y el asombroso atletismo, este es el único evento de este tipo donde el 100% de lo recaudado se destina directamente a apoyar a mascotas sin hogar y a los programas del centro.
La Dog Beach de Del Mar será el lugar para presenciar la competencia de surf más adorable del año. Con la esperanza de unirse a la codiciada lista de los “Top Surf Dogs”, unos 50 perros surfistas competirán en series de 10 minutos. Los “surf-perritos” demostrarán sus habilidades ante un panel de jueces compuesto por profesionales y aficionados al surf. Se les calificará por la longitud de su recorrido, la técnica sobre la ola y su entusiasmo y confianza sobre la tabla. Habrá premios para el primer, segundo y tercer lugar en cada categoría de peso, y los ganadores del primer puesto pasarán a la final para competir por el título máximo: el “Best-In-Surf”. Para quienes quieran compartir la tabla con su amigo o lucir un truco o disfraz especial, habrá una competencia de estilo libre que premiará la creatividad. (Premios cortesía de Helen Woodward Animal Center y Blue Buffalo).
“Hay una razón por la que este es uno de nuestros eventos más populares del año”, dijo Eva Lagudi-Devereux, Gerente de Eventos Especiales del Centro. “En la playa se respira mucho amor. El amor que estos tutores tienen por sus perros, y la alegría que estos sienten al hacer algo que adoran con sus dueños, nos recuerda que las mascotas realmente mejoran nuestras vidas”.
Los asistentes no querrán perderse otras actividades divertidas para toda la familia, como:
· Música en vivo en la playa.
· El concurso de disfraces caninos, ¡un éxito seguro!
· Una Zona GRATUITA de Actividades Infantiles con manualidades y juegos.
· El “BARKet Place” con puestos de expositores centrados en mascotas.
· Un circuito de agilidad gratis para perros, patrocinado por San Diego Pet Training.
· Una ceremonia especial para homenajear a una leyenda del surf canino y recaudador de fondos.
· ¡Y la emocionante ceremonia de premiación!
Para los solteros amantes de la playa y sus mascotas, la app de citas Hily estará presente organizando un “Meet-Up”. Hombres y mujeres solteros están invitados al stand de Hily para recoger una pañoleta que diga “Mi mamá/papá está soltero” para sus perros. ¡Luego, Hily fomentará que los dueños sin pareja se conozcan con actividades divertidas durante todo el día!
Todavía hay inscripciones disponibles para los caninos amantes del surf que quieran unirse a las competencias de surf y estilo libre. El 100% de lo recaudado apoya la labor que salva vidas en el Helen Woodward Animal Center. Los perritos que más fondos recauden no solo ayudarán a las mascotas huérfanas, ¡sino que también ganarán premios increíbles!
La entrada al 20º Surf Dog Surf-A-Thon anual es gratuita. Habrá estacionamiento disponible en la esquina de Border Avenue / Via De La Valle y la Hwy. 101 / Camino Del Mar por una donación de $25.
Si no puedes llegar a la playa, sintoniza la transmisión en vivo de la serie “Best in Surf” del Surf Dog Surf-A-Thon a las 12:40 p. m. (PST) en Facebook: https://www.facebook.com/surfdogsurfathon/
Para más información o para inscribirte, visita: https://animalcenter.org/surf-dog-surf-a-thon/ o llama al 858-756-4117 ext. 362.
Web de la Autoridad de Turismo de San Diego en www.sandiego.org.
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace.

ACERCA DE SAN DIEGO TOURISM AUTHORITY
La San Diego Tourism Authority es una corporación privada, sin fines de lucro y de beneficio mutuo, integrada por alrededor de 1,000 organizaciones, empresas, gobiernos locales e individuos que promueven una mejor comunidad a través de la industria turística. Sus miembros incluyen entidades relacionadas con el turismo en categorías como hospedaje, gastronomía, arte, atracciones, compras y transporte, entre otros. Para más información, visita sandiego.org.

Acerca del Helen Woodward Animal Center
El Helen Woodward Animal Center es una organización privada sin fines de lucro donde "las personas ayudan a los animales y los animales ayudan a las personas". Fundado en 1972 en Rancho Santa Fe, California, el Centro brinda servicios a más de 90,000 personas y más de 10,000 animales anualmente a través de adopciones y programas educativos y terapéuticos, tanto en sus instalaciones como en la comunidad. El Helen Woodward Animal Center también es el creador de la campaña internacional de adopción de mascotas "International Home 4 the Holidays", la campaña "International Remember Me Thursday®" y los talleres "The Business of Saving Lives", que enseñan las estrategias para salvar vidas a líderes de bienestar animal de todo el mundo. Para más información, visita: www.animalcenter.org.

	
	
	



image1.png
N~




