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Los 4 mejores destinos mágicos para celebrar Navidad y Año Nuevo fuera de CDMX

· Pueblos mágicos como Mineral del Chico, Atlixco o Tlayacapan se convierten en lugares únicos donde el espíritu de la temporada se refleja en paisajes inolvidables, deliciosa gastronomía y rincones llenos de historia que invitan a vivir experiencias diferentes.

Ciudad de México, a 18 de diciembre de 2024 — Cuando las calles brillan con luces de colores y el aroma a pino y canela llena el aire, la temporada invita a descubrir lo extraordinario. Es el momento ideal para dejar atrás la rutina y explorar destinos que combinan cultura, encanto y descanso, creando memorias únicas para estas fechas.

Los expertos de inDrive —la plataforma de movilidad y servicios urbanos con precios justos— presentan una selección de destinos mágicos para quienes desean celebrar Navidad y Fin de Año de manera única. Con su servicio “Ciudad a Ciudad”, los viajes se adaptan a las necesidades y presupuesto de cada viajero, con seguridad y mayor comodidad:

1. Mineral del Chico, Hidalgo: rincón mágico entre montañas 

Ubicado en las montañas de Hidalgo, Mineral del Chico deslumbra con paisajes cubiertos de niebla y bosques que invitan a la calma. Este Pueblo Mágico es ideal para recorrer senderos, explorar minas históricas y disfrutar de impresionantes vistas en el Parque Nacional El Chico. 

El Museo de Minería y las antiguas minas de plata cuentan la historia del lugar. En sus calles adoquinadas, el aroma del pan artesanal y las luces navideñas crean un ambiente cálido y festivo, perfecto para escapar de la rutina.

· Distancia desde la CDMX: 119 km.
· Tiempo estimado de viaje: 2:30 horas por la carretera México-Pachuca.
· Imperdibles: el mirador Peña del Cuervo y los festivales navideños.

2. Atlixco, Puebla: la villa mágica navideña llena de luz

Atlixco, a los pies del volcán Popocatépetl, deslumbra con su Villa Iluminada, un espectáculo que combina luces, decoraciones temáticas y un ambiente navideño único. Este Pueblo Mágico es conocido por sus mercados tradicionales y jardines floridos. 

[bookmark: _Int_iNgYDBYx]Además de la Villa Iluminada, Atlixco ofrece una deliciosa gastronomía que incluye chalupas, mole poblano y bebidas tradicionales, con espectáculos culturales y conciertos que dan vida al zócalo.

· Distancia desde la CDMX: aproximadamente 130km.
· Tiempo de viaje alrededor de 2:15 hrs por la autopista México-Puebla.
· Imperdibles: el Árbol de los Deseos, el Desfile de Nikolaus y los mercados navideños.
 
3. El Oro - Tlalpujahua: una ruta minera con magia decembrina

A tan solo 15 minutos de distancia entre sí, El Oro y Tlalpujahua conforman una ruta que combina historia, arte y tradiciones. El Oro de Hidalgo, Estado de México, fascina con su arquitectura art nouveau, mientras Tlalpujahua de Rayón, en el vecino estado de Michoacán, resplandece con su mercado de esferas y talleres de vidrio soplado. 

El Oro alberga joyas como el Teatro Juárez y la Presa Brockman, ideales para quienes buscan tranquilidad y belleza natural. Tlalpujahua, por su parte, celebra la Navidad con decoraciones únicas y un ambiente lleno de calidez comunitaria.

· Distancia del CDMX: aproximadamente 128 km.
· Tiempo estimado de viaje alrededor 3 horas por carretera 
· Imperdibles: Mercados de esferas en Tlalpujahua, la Presa Brockman en el Oro y Teatro Juárez.

4. Tlayacapan: tradición y encanto artesanal en Morelos

En los Altos de Morelos, Tlayacapan combina historia y arte en un entorno que respira tradición. Este Pueblo Mágico es conocido por sus talleres de alfarería, adornos de barro y el sonido de sus bandas de viento, que alegran las festividades.

El exconvento de San Juan Bautista, patrimonio de la humanidad, es el corazón de las celebraciones. Las capillas de barrio y los artesanos locales reflejan la riqueza cultural de este destino, perfecto para vivir el espíritu navideño en un entorno auténtico.

· Distancia de la CDMX: aproximadamente 116km
· Tiempo de viaje 2 horas por la carretera federal México-Cuautla. 
· Imperdibles: el exconvento de San Juan Bautista, las capillas de barrio y los talleres de alfarería

Estos destinos mágicos transforman la Navidad 2024 y el Año Nuevo 2025 en una oportunidad especial para celebrar tradiciones, disfrutar paisajes inolvidables y conectar con la hospitalidad mexicana. Y con opciones de transporte cómodas y accesibles como inDrive, cada viaje se convierte en parte de una experiencia para recordar junto a nuestras personas especiales.
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.inDrive opera en 779 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com. 
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