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🔵 Gasolina mexicana recibe nuevos estímulos fiscales; empresas, mucho ojo  
· Uno de los últimos cambios implicó un aumento del 33.47% como apoyo a los consumidores 
· Los consumidores sólo pagarán 5.8267 pesos por litro de magna 

Ciudad de México, 13 de agosto de 2024.- La gasolina mexicana está recibiendo un apoyo fiscal importante del gobierno mexicano. Por ejemplo, en las últimas semanas aumentó a 33.47% el estímulo fiscal de este combustible. Esto se verá reflejado en la gasolina magna o regular, como una buena noticia para transportistas y automovilistas para este agosto. 
Esto ayudará a los consumidores a pagar sólo 5.8267 pesos por litro y no los 5.91 pesos de antes. Los estímulos no aplicarán para las gasolinas premium y diésel. Se espera que este tipo de modificaciones transaccionales sean sostenidas, como una forma de controlar el aumento de precio de la gasolina. 
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Estos incrementos deben ser tomados en cuenta por empresas que tienen a su cargo flotillas de transporte y cuyos números son afectados por el uso de combustibles y el movimiento de mercancías o servicios. Hay que recordar que las autoridades fiscales también dan incentivos a transportistas y empresas que implementen mejoras para ayudar a la ecología (como la electrificación de vehículos). Algunos se pueden consultar aquí: https://www.gob.mx/cms/uploads/attachment/file/832518/4.Incentivos_vigentes.pdf 

Para que las finanzas empresariales tengan en cuenta incentivos y retenciones fiscales, conviene tener algún software que pueda ayudar a realizar un cálculo de este tipo de gastos, y que esté actualizado ante las normativas y cambios impulsados desde el Servicio de Administración Tributaria (SAT). 

La plataforma COI, de Siigo Aspel, puede ayudar para la contabilidad y el cálculo de impuestos para combustibles. A través de ella se pueden simplificar procesos contables, cumplir obligaciones fiscales, conocer estados de cuenta de terceros, generar facturas, reportes, entre muchas otras funciones. 
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En este contexto, todas las empresas que utilizan el transporte de mercancías y servicios en alguna parte de su proceso productivo deben emprender el proceso de digitalización. Esto ayudará a que tengan mejores finanzas, más sanas y listas para aumentos de productividad o inversiones a largo plazo. 

¿Quieres saber más? Consulta: www.SiigoAspelmexico.com     
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***     
Sobre Siigo-Aspel:
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.
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