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DKV élargit son réseau d’approvisionnement en Espagne avec 600 stations de service
Le réseau de DKV en Espagne compte désormais 4345 stations de service

Bruxelles, 04.03.2019 - En Espagne, les clients de DKV Euro Service vont dès aujourd’hui pouvoir s’approvisionner dans 600 stations de service supplémentaires. Ces stations se trouvent sur des axes à forte fréquentation et sur les principaux carrefours routiers, tant à l’intérieur du pays qu’en région frontalière. Pensez par exemple aux autoroutes longeant la Méditerranée et la frontière avec le Portugal ainsi qu’aux carrefours routiers d’Irun et de La Jonquera près de la frontière avec la France. 

« Les prix des carburants étant nettement plus élevés en France qu’en Espagne en raison du taux élevé de la taxe sur les produits pétroliers, bon nombre de nos clients font le plein de leur PL avant de quitter l’Espagne », affirme Hans Cousserier, sales team leader chez DKV Euro Service Benelux. « Parallèlement, nous avons aussi rendu plus attractif notre réseau d’approvisionnement pour les transporteurs espagnols qui ne font que l’Espagne. » Le réseau de DKV en Espagne compte désormais 4345 stations de service. On les retrouve sur l’appli DKV et sur le planificateur gratuit DKV MAPS.

Pour en savoir plus sur le réseau d’approvisionnement de DKV, rendez-vous sur www.dkv-euroservice.com.
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DKV Euro Service
Depuis plus de 85 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de service en matière de transports routiers et de logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 80 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose une gamme complète de services pour permettre à ses clients d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie plus de 1000 personnes. En 2018, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 8,6 milliards d’euros. A l’heure actuelle, environ 200 000 clients utilisent 3,7 millions de cartes et unités de bord. En 2018, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la quatorzième fois consécutive.


Contact chez DKV: Greta Lammerse, Tel.: +31 252345665, E-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com
Bureau de presse: Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.  
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