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· DKV Mobility neemt PACE, toonaangevende mobile payment provider op de markt van Europese tankstations, over
· PACE blijft zelfstandige onderneming binnen DKV Mobility groep

Noordwijkerhout, 09.04.2025 - DKV Mobility en de vennoten van PACE Telematics GmbH (“PACE”) zijn de acquisitie overeengekomen van de uitstaande aandelen in PACE, prominent aanbieder van oplossingen voor mobiel betalen op de markt van Europese tankstations. Met het volledig verwerven van de PACE aandelen heeft DKV Mobility nu de voorwaarden in huis om de digitalisatie van transacties op Europese tankstations samen met dit technologisch concern uit Karlsruhe nog verder te bevorderen. Al in het najaar van 2020 kondigde DKV Mobility de acquisitie aan van een minderheidsdeelname in PACE. Met de huidige overname van de resterende aandelen zullen PACE en zijn partners straks nog sterker kunnen profiteren van de ervaring en het netwerk van DKV Mobility. PACE blijft hierbij een zelfstandige onderneming binnen de DKV Mobility groep. Het voltooien van de aandelenacquisitie is nog onder voorbehoud van officiële goedkeuring door de instanties. De partners hebben besloten over de details van de aandelentransactie geen mededelingen te doen.

“DKV Mobility stelt zich als taak zijn klanten en partners te voorzien van een steeds groter aanbod aan innovatieve digitale diensten, die zij dan veilig en simpel op hun mobiele eindapparatuur kunnen gebruiken,” zegt Sebastian Klauke, CEO van DKV Mobility. ”PACE heeft zich op de markt van tankstations en virtualisatie van conventionele fuel cards de afgelopen jaren stevig bewezen als Europees marktleider voor mobiel afrekenen, en is daarom voor ons de ideale strategische partner voor het promoten van digitalisatie op de markt van tankstations.”

Philip Blatter, oprichter en mededirecteur van PACE, zegt: “Tijdens onze vijf jaar van succesvolle samenwerking met DKV Mobility zijn we erin geslaagd PACE stevig door te ontwikkelen. Waar we onze samenwerking verder uitbreiden, blijft onze eigen DNA intact en profiteren we nog eens extra van de jarenlange ervaring van DKV Mobility. Voor ons betekent dit de volgende logische stap op weg naar een nog sterkere toekomst. Samen met ons team kijken we ernaar uit om PACE in deze komende groeifase verder op te stoten, met de wind in de rug en met nieuwe mogelijkheden.”

PACE is in 2015 in Karlsruhe opgericht met als doel vaart te maken met de digitale transformatie in de brandstofsector. De onderneming exploiteert het Connected Fueling Platform voor mobiel afrekenen rechtstreeks aan de pomp en levert de industriestandaard voor virtualisatie van fuel cards. Het provider-neutrale platform is toegankelijk voor alle brandstofconcerns, exploitanten van tankstations, fuel card aanbieders en cashsystemen. Bovendien biedt het platform flexibele interfaces voor autofabrikanten en app aanbieders waarmee mobiele betaalfuncties in de eigen systemen kunnen worden geïntegreerd. Omdat DKV Mobility het potentieel van PACE al vroeg inzag, werd in 2020 tot deelname besloten, waarna PACE zich binnen een paar jaar van startup tot Europees marktleider ontwikkelde. Intussen is het Connected Fueling platform al bij meer dan 10.800 tankstations in 15 landen beschikbaar en heeft de PACE Drive app voor mobiel afrekenen rechtstreeks aan de pomp al meer dan anderhalf miljoen gebruikers.

DKV Mobility gebruikt het PACE Connected Fueling platform voor een soepele en probleemloze exploitatie van zijn digitale App&Go fuel card. Met App&Go kan de klant zijn tanktransactie rechtstreeks aan de pomp en zonder gebruik van een fysieke tankpas voldoen. Het App&Go acceptatienet omvat op dit moment circa 8.000 tankstations in 13 landen en breidt zich voortdurend uit.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com
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DKV Mobility en PACE breiden hun samenwerking verder uit, met vanaf links Robin Schönbeck, oprichter/mededirecteur PACE; Sebastian Klauke, CEO DKV Mobility; Philip Blatter, oprichter/mededirecteur PACE (foto DKV Mobility)





Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.500 medewerkers en ~394.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~69.000 conventionele tankstations, ~893.000 EV-laadpunten (per 12/2024) en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2023 behaalde DKV Mobility een omzet van 714 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 12/2024, tenzij anders vermeld  

Over PACE Telematics & Connected Fueling 
PACE Telematics (Karlsruhe, Duitsland) exploiteert het open Connected Fueling platform voor mobiel afrekenen rechtstreeks aan de pomp. Hierbij zijn alle partners voordelig en uniform via de cloud op Connected Fueling aangesloten. Het neutrale platform is toegankelijk voor alle brandstofconcerns, exploitanten van tankstations, cardproviders en aanbieders van cashsystemen. Bovendien biedt het platform autofabrikanten en app aanbieders flexibele interfaces en makkelijk te integreren SDK’s (Software Development Kits) voor gebruik van de mobiele betaalfunctie binnen hun eigen systemen. Meer informatie op www.connectedfueling.com.

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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