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Beste,

Gealarmeerd door de berichten in de media over het stijgend aantal (hulp)vragen bij onder andere Teleonthaal en de Centra Geestelijke Gezondheidszorg als gevolg van de maatregelen in het kader van het terugdringen van het coronavirus, zijn wij zo vrij onze kosteloze dienstverlening onder uw aandacht te brengen.
Wie nood heeft aan een goede babbel, gevoelens van angst ervaart in deze bijzondere omstandigheden, zich eenzaam voelt of met levensvragen zit, kan terecht bij een vrijzinnig humanistisch consulent voor een counselinggesprek in een huisvandeMens in haar/zijn buurt. 
Mensen komen wellicht ook met heel wat vragen omtrent het levenseinde bij u terecht. Daarom willen we erop wijzen dat de huizenvandeMens partners zijn van het LevensEinde InformatieForum en dat men bij ons terechtkan voor verdere informatie over een waardig levenseinde. Mocht iemand dus vragen hebben over de wilsverklaring euthanasie, negatieve wilsverklaring etc., dan kunt u steeds doorverwijzen naar onze telefonische dienstverlening. Onze consulenten staan klaar om alle vragen te beantwoorden. 
Om de dienstverlening in tijden van social distancing zoveel mogelijk te kunnen garanderen, zijn de huizenvandeMens elke werkdag telefonisch en digitaal bereikbaar tussen 9 en 17 uur. Buiten de werkuren en tijdens het weekend worden alle dringende vragen behandeld.
Bovendien kunnen nabestaanden 24/7 terecht bij een huisvandeMens voor een vrijzinnig humanistische afscheidsplechtigheid.
Wij zijn te bereiken op tienen@demens.nu en 016 81 86 70
Meer info vindt u op: https://demens.nu/2020/04/02/nood-aan-een-luisterend-oor/

Hopelijk kunnen we u hiermee alvast van dienst zijn.

Met vriendelijke groeten,

Christel, Edwin, Kristof, Sallie en Tania
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