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VARILUX XR SERIES; LA TECNOLOGÍA QUE TE AYUDA A COMBATIR LOS EFECTOS DE LA PRESBICIA
Los efectos de la edad en nuestra visión son inevitables, conoce cómo reducirlos.

Conforme nuestra edad avanza, los problemas en nuestra visión son algo que no podemos evitar y el desarrollo de éstos es algo que no se puede evitar a causa de diversos factores: los rayos UVA y UVB, la constante exposición a dispositivos electrónicos, entre otras cosas.
En nuestro día a día, enfrentamos a un sinfín de elementos que pueden causar daño y afectar nuestra visión: los rayos UV de la luz solar, la contaminación, los dispositivos electrónicos o la falta o exceso de iluminación en los espacios que usamos cotidianamente para realizar nuestras actividades.
Uno de los problemas más frecuentes que enfrentamos en esta etapa, es la presbicia. Ésta se refiere a la pérdida gradual de la capacidad para enfocar objetos cercanos y comienza a notarse entre los 40 y 45 años, hasta estabilizarse cerca de los 65 años.
La presbicia inevitable de prevenir, ya que conforme envejecemos, nuestra salud visual se va debilitando. Esto no significa que no se pueda combatir, pero sus efectos se pueden reducir identificando algunos de sus principales síntomas: dolor de cabeza frecuente, fatiga visual al intentar ver de cerca o alejar los libros u otros objetos para distinguir mejor, mareos, entre otros.
Expertos en el ámbito de la visión, señalan que el 90% de las personas mayores de 40 años necesita algún tipo de corrección visual para reducir el desarrollo de esta mediante el uso de lentes progresivas que permitan ver correctamente tanto de cerca como de lejos. 
Los lentes progresivos Varilux® XR Series, ayudan a corregir la presbicia de manera eficaz y se adapta a todas las distancias: la parte inferior de la lente está graduada para visión de cerca, mientras que la central para la intermedia y la superior para la lejana. Lo que permite una visión más precisa. 
Varilux® XR Series aportan beneficios significativos a sus usuarios como: nitidez instantánea, incluso en movimiento, mejorando hasta en un 49 % el volumen de visión. Además, otorga una nueva capacidad para calcular un enfoque de visión binocular completo, facilitando la adaptación desde el primer día. 
Antes de tomar una decisión respecto a tu visión, es importante consultar con especialista para identificar el producto que mejor te convenga y así reducir el riesgo de algún otro padecimiento. Conoce más sobre Varilux® XR series™ en https://www.essilor.com/es-es/productos/varilux/varilux-xr-series/.


Acerca de EssilorLuxottica
EssilorLuxottica es líder mundial en el diseño, fabricación y distribución de lentes oftálmicas, monturas y gafas de sol. Formada en 2018, su misión es ayudar a las personas de todo el mundo a ver más y ser más, atendiendo a sus necesidades de visión en evolución y a sus aspiraciones de estilo personal. La compañía reúne la experiencia complementaria de dos pioneros de la industria, uno en tecnología avanzada de lentes y el otro en la artesanía de gafas icónicas, para establecer nuevos estándares de la industria para el cuidado de la visión y la experiencia del consumidor en torno a ella. Marcas de gafas influyentes como Ray-Ban y Oakley, marcas de tecnología de lentes como Varilux y Transitions, y marcas de venta al por menor de categoría mundial como Sunglass Hut, LensCrafters, Salmoiraghi & Viganò y GrandVision forman parte de la familia EssilorLuxottica. EssilorLuxottica tiene aproximadamente 180.000 empleados. En 2021, la empresa generó unos ingresos consolidados pro forma de 21.500 millones de euros. La acción de EssilorLuxottica cotiza en el mercado Euronext de París y está incluida en los índices Euro Stoxx 50 y CAC 40. Códigos y símbolos: ISIN: FR0000121667; Reuters: ESLX.PA; Bloomberg: EL:FP. Para más información, visite www.essilorluxottica.com.
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