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„Последен изход: Наследството“ – новата глава от култовата поредица вече е част от Видеотеката на A1 ТВ

· Зрелищни сцени, напрежение до последната секунда и модерен визуален стил.
· Идеален избор за феновете на хорър, трилъри и психологически мистерии.
· Заглавието може да се наеме за 48 часа и да се гледа неограничен брой пъти в този период.
„Последен изход: Наследството“ – дългоочакваното продължение на култовата поредица, вече е част от Видеотеката на A1 ТВ. Под режисурата на Зак Липовски и Адам Б. Стейн („Смъртта дебне зад ъгъла“) и с участието на Кейтлин Санта Хуана и Тио Брионес, новият филм разгръща познатата митология на „Последен изход“ по нов и вълнуващ начин. В центъра на историята е младата Стефани, която започва да сънува ужасяващи кошмари, свързани със смъртта на близките ѝ. Предчувствията ѝ скоро се оказват плашещо реални и тя осъзнава, че е част от смъртоносен цикъл, предаван през поколенията.
Сюжетът съчетава напрежението на свръхестествения трилър с емоционалната дълбочина на семейна драма, а визуалният език на филма засилва усещането за надвиснала заплаха и обреченост. С помощта на мистериозен съюзник, Стефани се впуска в битка с невидим враг – самата Смърт, която не оставя нищо на случайността. Новият филм запазва характерната за поредицата естетика на съдбовни обрати и зрелищни сцени, като същевременно добавя нов пласт – темата за отговорността, наследството и избора между страх и борба.
„Последен изход: Наследството“ вече предизвиква силен интерес сред феновете на жанра, като критиците го определят като „най-зрелия и емоционално наситен филм от поредицата досега“. Атмосферата е допълнена от впечатляваща музика и иновативни визуални ефекти, които допринасят за още по-завладяващо преживяване. 
[bookmark: _GoBack]Видеотеката на А1 ТВ предлага разнообразие от български и чуждестранни заглавия във всички жанрове. Всеки месец се добавят нови предложения, които могат да се наемат за 48 часа и да се гледат неограничен брой пъти. Благодарение на вграден изкуствен интелект, платформата предлага персонализирани препоръки според вкуса на зрителя.

























[bookmark: _Hlk165307380][bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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