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Communiqué de presse

Basware et WEX vont fournir une nouvelle solution de facturation B2B pour les paiements électroniques en temps réel
Les entreprises bénéficieront ainsi de meilleurs processus financiers, de paiements anticipés et de flux de trésorerie sans encombre

Erembodegem, le 16 mars 2016 – Basware, le leader mondial dans la fourniture de solutions « purchase-to-pay » en réseau, de facturation électronique et de services de financement innovants, et WEX Inc., un fournisseur de pointe de solutions de paiements pour les entreprises, ont annoncé aujourd’hui qu’ils avaient signé un contrat international pour propose une nouvelle solution B2B de paiement des factures.

Le contrat a été mis en place pour encourager les entreprises à renforcer leur processus de « purchase-to-pay » (P2P) et la gestion de leur fonds de roulement grâce à une nouvelle solution automatisée de paiement des factures pour les paiements électroniques en temps réel. La solution permet aux acheteurs d’accéder facilement au financement de paiements anticipés, tandis que les fournisseurs peuvent choisir d’être payés plus rapidement et avec une plus grande certitude. La solution sera fournie en coopération avec Basware.


« WEX recherche en permanence de nouvelles manières d’améliorer l’expérience client en proposant des solutions de paiements innovantes et internationales, qui accroissent la rentabilité et les flux de trésorerie dans les monnaies locales. Nous sommes ravis de collaborer avec Basware, car notre coopération permet à WEX de proposer une nouvelle alternative de paiement en temps réel, avec les avantages d’un rapprochement automatisé, un meilleur flux de trésorerie et des paiements plus rapides », a déclaré Jim Pratt, premier vice-président et directeur général de WEX Inc.

« Nous sommes enchantés de ce partenariat avec WEX, qui permettra à un plus grand nombre d’organisations de tirer parti des paiements électroniques en temps réel. En éliminant des étapes manuelles inutiles et en fournissant des options de paiement flexibles, les entreprises peuvent améliorer leurs processus financiers globaux, réduire le nombre de paiements tardifs et optimiser leur fonds de roulement : autant de défis auxquels de nombreuses entreprises sont actuellement confrontées. De nouvelles opportunités innovantes de financement de la chaîne d’approvisionnement entraînent de nouvelles opportunités pour la croissance des entreprises et la gestion du fonds de roulement. Les acheteurs et les fournisseurs peuvent ainsi financer les sommes à verser et à recevoir afin d’optimiser leur trésorerie et être plus flexibles et plus visibles », a souligné Esa Tihilä, CEO de Basware.

Plus d’informations :
Paiements électroniques de Basware : http://fr.basware.be/solutions/paiements-electroniques 

Paiements commerciaux de WEX et intégration de Basware : www.wexeurope.com/basware.

À propos de WEX Inc. 
WEX Inc. (NYSE: WEX) est un leader en solutions de paiements pour entreprises. Depuis ses débuts en 1983 avec des cartes de paiements pour parcs automobiles, WEX a élargi son portefeuille d’activités en développant une large gamme de solutions de paiement représentant plus de 9 millions de véhicules et offrant une sécurité de paiement et un contrôle exceptionnels dans de nombreux secteurs d’activités. WEX fournit ses services à un large éventail de clients et de partenaires internationaux grâce à sa présence aux États-Unis, en Australie, en Nouvelle-Zélande, au Brésil, au Royaume-Uni, en Italie, en France, en Allemagne, en Norvège et à Singapour. WEX et ses filiales emploient plus de 2000 collaborateurs à travers le monde. La Société est cotée à la Bourse de New York depuis 2005 sous le symbole boursier “WEX.” Pour de plus amples d’informations, visitez www.wexinc.com et suivez WEX sur Twitter à @WEXIncNews.
À propos de Basware

Basware est le leader mondial des solutions purchase-to-pay et de la facturation électronique. En simplifiant et en rationalisant les principaux processus financiers, nous stimulons les entreprises à tirer le meilleur parti de leurs transactions financières. Basware Commerce Network, le plus grand réseau professionnel ouvert du monde, rassemble 1 million d’entreprises dans 100 pays et simplifie la collaboration entre acheteurs et fournisseurs. Grâce à ce réseau, des sociétés de premier rang du monde entier peuvent contrôler leurs dépenses, augmenter leur efficacité, et bâtir de meilleures relations avec leurs fournisseurs. Grâce à Basware, ces entreprises peuvent repenser complètement la manière dont elles vendent et achètent, en vue de réduire considérablement leurs coûts et d’améliorer leur trésorerie.

Découvrez comment Basware simplifie les transactions et facilite les affaires sur: http://fr.basware.be
https://twitter.com/BaswareBelgium
https://www.facebook.com/BaswareCorporation
https://www.linkedin.com/company/basware 
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