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数字化在如何改变包装行业

数字化被定义为利用数字技术改变商业模式，并提供新的价值创造机会，它正在以不同的速度和范围改变着整个行业。零售业、传媒业和银行业是在相对较短时间内动摇其核心的行业示例。总的来说，数字化不仅仅是将数字技术应用到现有的业务架构中，而是根据最新的数字技术提供的新可能性来质疑现有的业务逻辑。 

包装行业也正在经历一场深刻的变革，品牌所有者正在动摇该行业的价值链。他们面临来自竞争、市场预期和本土新品牌的压力，需要减少新产品从包装设计到上架的周期。每批次产品数量的减少、数字印刷的持续增长，以及实物和在线产品显示之间对色彩一致性的需求，都需要更高效的工作流程工具。在包装工厂内部，传统和新兴市场的竞争也围绕数字产品和服务而加剧。 

数字化趋势正在改变包装价值链的动态表现。从品牌所有者和包装设计师、印刷商和加工商，到工具和机器制造商的所有利益相关者都需要适应，同时发现更多的增长机会。 

在这篇文章中，我们首先来看看包装价值链内和包装厂内部的浪费因素，这些因素都可以通过数字化来解决。在第二步中，我们将看到来自领先的解决方案提供商关于数字服务的愿景。

包装价值链上的浪费

总的来说，今天的包装价值链仍然处于分割的状态，并且互联程度很差。以折叠纸盒为例：需要许多连续的步骤，从品牌所有者最初的包装策略、包装设计、准备完稿和处理图像的印前操作、工具准备、包装印刷、装饰、模切、折叠和糊盒，到随后的包装和分销步骤。 


包装设计师、印前专家、印刷厂家、加工商、工具制造商和机器制造商的专有知识被分散到各个信息孤岛，每个步骤在执行时都没有端到端地了解价值链其他部分的约束。当设计人员构思一个新的包装时，他们缺少关键的工艺信息，而这些信息使他们能够更好地考虑到下游的操作，如工具和订单的准备。更糟糕的是，价值链中的一些参与者利用这种根深蒂固的知识结构来掩盖自己的低效率。

因此，从最初的包装规格到将包装好的商品交付给客户，品牌所有者需要6个月到2年的时间。 

除了缩短上市时间，品牌所有者也在寻找成本和效率的收益。减少浪费的可能性很高：多达三分之一的食品召回是由于完稿错误造成的，例如由于不正确或缺少过敏源信息。 

在许多不同行业中，一次又一次的事实证明，数字化是打破信息孤岛，并提高透明度来减少价值链浪费的强大引擎。包装行业也将紧跟这一趋势。

印刷及加工厂内部的浪费

面对包装工厂，印刷商和加工商正面临着同样的挑战：价格和交货时间的压力增加，每批次产品的减少，众多不同印刷过程中对色彩一致性的要求更高等，不胜枚举。 

印刷商和加工商正积极面对，以减少资源消耗和避免客户索赔。 
他们需要更有效的方法使工厂和工作流程自动化，并且需要在每个工艺步骤都有高效的质量控制系统。同时，加工商还需要优化设备性能，提高生产效率，避免意外停机。 
  
上述大多数要求都有一个共同点：需要无处不在地访问相关信息。 
这里再次强调，数字化是信息透明、价值创造的强大催化剂。
  
来自领先解决方案制造商的愿景 

作为包装机械数字化、自动化和连接的先驱，博斯特希望引领包装行业的未来。在标签、软包装、折叠纸盒和瓦楞纸板方面，公司打算将利益相关者连接到数字化和自动化的工作流程中，随时随地访问信息，实现灵活的协同操作。如上所述，数字化的趋势将有助于减少包装价值链上的浪费，提高印刷商和加工商的效率。博斯特愿景被转化为三个指导原则： 

首先，博斯特继续投资于掌握印刷和加工的所有关键数字和传统工艺。此外，为确保所生产的产品符合加工商和品牌所有者的要求，所有工艺步骤都越来越多地配备了自动闭环质量控制系统。工艺和嵌入式质量控制系统的优化组合是提高包装厂效率和减少浪费的有力驱动力。 

其次，公司正在努力在实物价值的基础上提供数字价值。这尤其是通过物联网（IoT）驱动的连接实现的。例如，博斯特的远程监控应用程序是一个全面的生产报告软件运营，旨在实时远程访问详细的机器生产、工艺和技术数据。另一项名为Helpline Plus的服务在2019年提供了44000次以上的连接，允许客户在需要时立即与博斯特专家联系，超过80%的技术问题在两小时内远程解决。或者以MyBOBST为例，这是一个方便的在线商店，允许客户以无缝的方式订购所有需要的服务和零部件。 

第三，博斯特正在实现整个包装价值链的数据共享，以确保更高效的操作。在上游设计和印前操作期间，将提供更多工具、机器和工艺知识，支持“首次正确”设计的创建，并充分利用下游工艺的能力。订单规范将被推送到下游，避免多项进入不同的、易出错的系统。最后，质量和生产数据将以定制报告的形式，沿着价值链进行推送，从而与品牌所有者形成闭环。此功能已在ACCUCHECK中提供。ACCUCHECK是一个安装在全自动糊盒机生产线上的联线的100%质量控制系统。它创建了强大的生产质量报告，加工商可以自动上传到现有的工作流管理系统中，与品牌所有者共享。

通过数字化，整个生产链将变得更加透明、灵活。 
  
在整个生产流程中，及时决策成为可能。 
我们正进入这样一个时期：互联系统将为整个生产过程提供数据，实现更快、更精确的优化。 

数字化改造不仅有助于减少包装价值链上从最初设计文件到最终生产包装的浪费，还将重塑生产计划、监控和优化的方式。 

在包装工厂内部，来自不同供应商的机器和辅助设备越来越多地通过物联网连接到机器制造商各自的云环境。数字应用的生态系统，如博斯特的Connected Services，正在为印刷商和加工商提供越来越广泛的数字服务。

在机器制造商提供的数字生态系统之上，通用的工厂级平台将与传统的内部制造执行系统（MES）结合或替代。当前自动集成到MES解决方案中的操作流程知识将得到实时物联网支持的传感器数据收集和聚合的补充。通过数字化，印刷商和加工商将能够查看整个工厂运营的实时数据，全面了解自己的业务，并允许他们随时采取行动。

结论

数字化打破数据孤岛、提供透明度，并实现了不同系统之间的数据共享，是包装行业内强有力的转型媒介。它正在推动一轮的创新浪潮，这些创新有可能极大地改进数十年前的印刷和包装制造工艺。为了塑造包装行业的未来，博斯特在数字增值产品和服务方面处于业内领先地位，有助于消除包装价值链，以及印刷和加工厂内的浪费。  
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