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Смартчасовниците на Apple сега са още по-достъпни с 0% лихва на лизинг от А1
 
· Вземете най-актуалните модели Apple Watch с 0% лихва на лизинг за 24 месеца от А1.
· Избирайте между Apple Watch Ultra 2, Watch Series 10 и Watch SE.
· И трите модела поддържат eSIM, за да се обаждате, да изпращате съобщения и да използвате интернет директно от своя смартчасовник.

Този май клиентите на А1 могат да се сдобият с най-актуалните модели на Apple Watch при още по-изгодни условия – с 0% лихва на лизинг за 24 месеца и план Unlimited. Независимо дали обичате приключенията, тренирате активно или цените съвременните технологии – смартчасовниците на Apple са създадени да поддържат активния ви ритъм. Всички модели разполагат с функцията еSIM, за да сте винаги свързани – директно от китката си, без нужда от телефон.
Apple Watch Ultra 2 – за приключения без граници
За всички, които обичат предизвикателствата, Apple Watch Ultra 2 е най-здравият смартчасовник на Apple досега. Изработен от висок клас титан и със сапфирено стъкло, Ultra 2 е готов да ви следва навсякъде – от стръмни планински върхове до гмуркане на дълбочина до 40 метра. 49-милиметровият дисплей с до 3000 нита осигурява отлична видимост дори при пряка слънчева светлина, а двучестотният GPS гарантира максимална прецизност при навигация.
С новия S9 SiP чип и 64 GB вградена памет, смартчасовникът е бърз, мощен и готов за всичко – от персонализирани тренировки до преходи на открито с Backtrack GPS. Батерията издържа до 36 часа при стандартно ползване и до 72 часа в режим Low Power, за да оставите притесненията у дома и да се съсредоточите върху изживяването.
До 31 май Apple Watch Ultra 2 е наличен в А1 за 70,80 лв. на месец за 24 месеца с 0% лихва и план Unlimited.
Apple Watch Series 10 – тънък, елегантен и още по-умен
С най-тънкия дизайн в историята на Apple Watch и най-големия досега Always-On Retina дисплей с яркост до 2000 нита, Apple Watch Series 10 е перфектният избор за тези, които търсят баланс между стил и функционалност. Смартчасовникът се предлага в два размера – 42 и 46 mm и в два варианта на корпуса – с алуминиева или титанова изработка.
С помощта на новия ултраефективен S10 чип и 64 GB памет, Series 10 е по-бърз и по-плавен от всякога. Той е и истински помощник за поддържането на вашето здраве – проследява пулса, съня, телесната температура и дори ви уведомява за признаци на сънна апнея. Освен това специалното приложение за психическо състояние ви помага да следите емоционалния си баланс.
Устройството поддържа и широка гама от тренировки – от пилатес и йога до танци и силови упражнения. А с водоустойчивост до 50 метра и супербързо зареждане до 80% за около 30 минути, Series 10 е винаги готов за нови предизвикателства.
През май Apple Watch Series 10 е достъпен на цени от 45,78 лв. на месец за 24 месеца с 0% лихва и план Unlimited от А1.
Apple Watch SE – умни възможности на страхотна цена
Ако търсите практичен избор на по-достъпна цена, Apple Watch SE е идеалното решение. С лек алуминиев корпус и Retina LTPO OLED дисплей с до 1000 нита яркост, SE притежава всичко необходимо за активното ви ежедневие.
Снабден с бързия двуядрен S8 чип и 32 GB памет, той предлага безпроблемна работа и поддържа функции като следене на физическа активност, мониторинг на съня и сърдечния ритъм, както и Fall Detection за по-голяма сигурност. Идеален е за всякакви тренировки – от HIIT до плуване, а батерията му издържа до 18 часа, за да сте винаги в крак с деня си.
Apple Watch SE 40 mm може да бъде закупен от А1 за 23,70 лв. на лизинг с 0% лихва за 24 месеца с план Unlimited до края на май.
Extra SIM от А1 – свързани, дори когато телефонът остане вкъщи
И трите модела на Apple Watch поддържат eSIM технология, благодарение на която можете да провеждате обаждания, да изпращате съобщения и да използвате мобилен интернет, дори когато телефонът ви не е наблизо. Активирането става лесно като Extra SIM към вашия съществуващ мобилен номер от А1. За целта е нужно устройствата ви да работят с последната версия на операционната система – iOS 18.4 за iPhone и watchOS 11.4 за Apple Watch.
До 30 септември 2025 г. Extra SIM е с промоционална цена от 0,00 лв. за първите 3 месеца, а след това за 4,99 лв. на месец, без активационна такса. 















А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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