Curator
Nadia Babazia is sociologe/antropologe van opleiding en werkt al 13 jaar voor het Red Star Line Museum. Nog voor de opening van het museum in 2010 ging ze met een verhalenbus op zoek naar verhalen over migratie vandaag. Op die manier werden mensen met migratie-achtergrond in de stad verbonden aan het museum.   Verhalen, participatie en ontmoeting vormen een rode draad in haar werk.  Haar persoonlijke migratie(familie)verhaal vertaalde ze vorig jaar in ism Studio Sesam in een kinderboek ‘De koffers van oma’.   
Voor het project  heimwee verkent ze verder de rol van het  Red Star Line Museum vandaag. Hoe kunnen we plaats geven aan de verhalen en herinneringen die er voor mensen toe doen? Hoe kunnen we een plaats van troost en trost zijn?  Samen met een netwerk aan partners en creatievelingen probeerde  ze de afgelopen 2 jaar het gevoel van heimwee te tastbaar te maken. 
Co-curatoren
Malikka Bouaissa is coördinator/coach van een inclusief sociaaleconomisch project Cultuurnetwerkers in diverse cultuurhuizen in stad Antwerpen. Daarnaast heeft ze haar eigen artistiek platform ARTESHOQ, waar ze artistiek & culturele exposities, filmfestivals en projecten in een stedelijke setting cureert en organiseert (www.alarteprojects.com). Haar laatste exposities zijn Hammam.Steaming Stories, Visual Storytellers (Den Haag) en ANA NESH. Voor Red Star Line coachte ze 9 opkomende kunstenaars en cureerde nieuw kunstwerk rond het thema heimwee. 
Winny Ang houdt van kleine en grote verhalen die haar pad dagdagelijks kruisen, ze werd kinder-en jeugdpsychiater. Haar Indonesisch-Chinees-Belgische wortels vertakten verder naar Montreal, waar ze een Master in Cultural Psychiatry deed.  Winny werkt in Antwerpen met een diversiteit van mensen: in de groepspraktijk ’t_verhaal en aan de Universiteit Antwerpen waar ze ‘Arts & Maatschappij’ doceert, communicatietrainingen aan toekomstige artsen geeft en een doctoraatsonderzoek over ‘diversiteit in (medisch) onderwijs’ gestart is. 
Winny’s liefde voor verhalen leidde tot drie kinderboeken. Haar laatste boek ‘Kapitein Nemo’ (uitgeverij De Eenhoorn)  werd prachtig geïllustreerd door Charlotte Severeyns en mondde uit in een dromerig luisteravontuur gecreëerd door NARWAL in samenwerking met Stormkop. Ze zetelt sinds 2022 in de jury van de Boon, een wonderlijke prijs voor (kinder-en jeugd)literatuur.
Winny houdt van inspirerende kruisbestuivingen waarbij verhalen over ‘je thuis voelen’, ‘identiteit en belonging’ en ‘bruggen (proberen) bouwen’ centraal staan. De boeiende samenwerking met Nadia Babazia in Red Star Line over het gelaagde gevoel van heimwee is dan ook helemaal een schot in haar roos.

