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Telemark 2 ULW – 
de lichtste tweepersoonstent ter wereld


De Telemark 2 ULW is 's werelds lichtste tweepersoonstent - en hij doet geen toegevingen op vlak van kwaliteit of functionaliteit. Telemark 2 is wereldnieuws voor de enthousiaste outdoorliefhebber en competitieve avontuurlijke racers.

Als je met je hotelkamer in de vorm van een tent op je rug moet rondrennen is het gewicht van cruciaal belang. Hoe minder gewicht je de berg op moet sjouwen of van punt A naar punt B moet lopen, hoe beter. Maar de tent moet ook eenvoudig op te zetten zijn en je een droge nacht kunnen bieden na een zware trekkingdag in de bergen. De nieuwe Telemark 2 ULW tent van Nordisk doet dit allemaal.

De Telemark 2 ULW is 's werelds lichtste tent met dubbeldaksconstructie voor twee personen en weegt amper 880 gram.

Telemark is ideaal voor avontuurlijke racers die met zo weinig mogelijk gewicht willen lopen. Maar het blijkt ook een populaire tent voor trekkers en wandelaars die willen besparen op gewicht.

Opgezet biedt de Telemark 2 plaats voor twee grote wandelaars en er is zelfs een kleine ruimte voor schoenen of een kleine hoeveelheid bagage tussen de buiten- en de binnentent.

Laag gewicht - hoge functionaliteit
Hoewel er wordt gefocust op het lage gewicht, voldoen deze 880 gram toch aan alle functionele kenmerken. Telemark 2 is een echte tent met zowel een buitentent als een ademende binnentent. De dubbeldaksconstructie zorgt voor mechanische ventilatie en vermindert condensatie. Dit betekent optimaal comfort in vergelijking met een doorsnee lichtgewicht tent zonder dubbeldaksconstructie. Het stelt lopers in staat om enkel de buitentent mee te nemen, om het gewicht nog verder te beperken.

De tent is in slechts vier minuten opgezet dankzij het eenvoudige design met slechts één tentstok. Telemark is ook eenvoudig in te pakken. Het eenvoudig opzetten en inpakken is een groot voordeel tijdens avontuurlijke races en voor de vermoeide trekker die niet lastig gevallen wil worden met ingewikkeld materiaal. Een zeer bijzonder en uniek detail zijn de hoekpalen die ook als één grote tentstok kunnen worden gebruikt waardoor de deur kan worden omgevormd tot een kleine tarp.

De deur heeft een magnetische quick snap sluiting, waardoor het lijkt alsof de deur vanzelf sluit. Nordisk gebruikt gepatenteerde quick snap magneten in plaats van klittenband, zodat gebruikers zich geen zorgen hoeven te maken over geluid of vuil en kleding die vast komen te zitten in de klittenband.

Telemark is uitgerust met een geïntegreerde opbergzak. Deze bevindt zich in de binnentent, kan gebruikt worden als opslagruimte en kan worden omgevormd tot een zak waarin de tentstokken, de haringen en de tent kunnen worden opgeborgen. Een klassieke, externe opbergzak is eveneens inbegrepen.




Innovatieve materialen
Nordisk is tot dit lage gewicht van 880 gram gekomen door gebruik te maken van nieuwe innovatieve materialen. 

De ultralichte 10 denier buitentent heeft zeer sterke eigenschappen in verhouding tot het lage gewicht. De buitentent is gemaakt van 100% ripstop nylon met drie lagen siliconencoating aan elke zijde. Nordisk heeft een unieke coatingtechniek die zorgt voor een flexibele, doch zeer stevige tent. De tent heeft een waterkolom van 2000 mm en een scheursterkte van een indrukwekkende 8 kilo ondanks het lage gewicht. 

Het grondzeil heeft een waterkolom van 8000 mm. Dit biedt aanzienlijk meer bescherming tegen water dan andere lichtgewicht tenten.

De tentstokken zijn Carbon Poles van Nordisk. Carbon is het lichtste materiaal voor tentstokken en carbonnen tentstokken hebben een hogere breuksterkte dan aluminium. Nordisk Carbon Poles zijn kwalitatieve 4de generatie carbonnen tentstokken, speciaal ontworpen door Nordisk. Een 4-laagse technologie met verticale, horizontale en diagonale lijnen verzekert optimale balans tussen stevigheid en flexibiliteit.

De haringen zijn Nordisk Titanium V-haringen, een zeer lichte, doch sterke haring met een gewicht van amper 9 gram per stuk. 
 
De scheerlijn is een zeer sterke Dyneema 2.0 mm scheerlijn die sterk genoeg is om een auto voort te trekken. De Dyneema 2.0 mm scheerlijn is slank en licht, maar toch duurzaam en sterk. 

De Telemark 2 ULW is verkrijgbaar in de kleuren Forest Green en Burnt Red. De Telemark-reeks omvat ook een eenpersoonstent en een LW-versie met aluminium tentstokken. 

De lichtgewichtcollectie van Nordisk
De Telemark 2 ULW maakt deel uit van een collectie zeer lichte tenten van het Deense merk Nordisk. Deze lichtgewicht serie is gebaseerd op een unieke en zeer lichte stof ontwikkeld door Nordisk zelf: de zeer speciale 10 denier stof met een waterkolom van 2000 mm en een scheursterkte van 8 kilo, het resultaat van jarenlange productontwikkeling. Deze stof werd voor het eerst gebruikt in de record- en baanbrekende zeer lichte Telemark-serie die in 2013 werd geïntroduceerd en is sindsdien toegepast in de lichtgewicht tenten Oppland 3 LW en Halland 2 LW. 

CSR
Net als alle andere producten van Nordisk houdt de Telemark 2 LW tent zich aan de REACH-verordening (Registratie, Evaluatie, Autorisatie en restrictie van Chemische stoffen), teneinde het gebruik van gevaarlijke stoffen te minimaliseren. Nordisk onderschrijft eveneens het BSCI (Business Social Compliance Initiative), dat streeft naar de verbetering van de sociale standaarden in de productieketen van Europese handelaren..





Scandinavisch design van Denemarken
Nordisk is een Deens bedrijf dat outdoormateriaal ontwerpt, produceert en vermarkt voor zowel extreme expedities als voor vrijetijdsbesteding. De esthetiek van Nordisk is geworteld in de Scandinavische designtraditie, en elke tent, slaapzak, mat en rugzak is eenvoudig maar functioneel, en gemaakt van geavanceerde innovatieve en technische materialen. 

Nordisk streeft ernaar om de grenzen te verleggen. Dit heeft geleid tot diverse records zoals de Telemark 2, 's werelds lichtste tweepersoonstent, en diverse awards zoals de Red Dot Design Award, de German Design Award, The Great Outdoors Award, en de Oppad Outdoor Award. Nordisk heeft meer dan 100 jaar ervaring en meer dan 1000 jaar trotse Scandinavische erfenis. 

Feiten over de Telemark 2 ULW
Aantal personen:	2
Gewicht:		880 gram
Pakformaat:		12 x 41 cm
Kleuren:		Forest Green en Burnt Red
Waterkolom: 		Buitentent: 2000 mm	
			Grondzeil: 8000 mm
Windtest:		17.5m/sec. (storm, frisse storm)
Awards:		German Design Award, The Great Outdoors Award, Oppad Outdoor Award, iF Product Design Award
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NL:	Rob Fröberg, tel. +31 (0) 6 2185 8327 of rob@outware.eu

BE:	Philippe Declercq, tel. +32 483 07 19 18 of philippe@elementsbvba.be

DK:	CEO Erik Møller, tel. +45 7373 4060, mobiel +45 2332 7161 of emo@nordisk.eu


Voor tekst en fotomateriaal (niet voor publicatie):

PR-bureau: Members Communication, Véronique Van Baelen, tel. +32 478 32 69 44 of veronique@memberscommunication.be
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