Ozark Henry et Volkswagen Belgium lancent CAR TRAX : un projet musical pour et par les fans de Volkswagen

· Avec CAR TRAX, Volkswagen et Ozark Henry veulent proposer la sélection musicale ultime pour la route
· Ozark Henry écrit et produit les chansons, les conducteurs VW chantent et jouent la musique
· Tout possesseur d’une Volkswagen ayant un talent pour la musique ou le chant peut déposer sa candidature
· Inscriptions ouvertes dès le mercredi 5 juillet 2023 jusqu’au 5 septembre 2023 sur Volkswagen.be (https://www.volkswagen.be/fr/volkswagen-car-trax.html)
· Enregistrements programmés au Ozark Henry Studio à l’automne, sortie prévue en 2024
· Le mini-album (EP) résultant du projet sortira sous le label CAR TRAX

Oubliez les liens classiques entre le monde de l’automobile et celui de la musique : CAR TRAX est un projet sortant clairement du cadre. Son ambition est tout simplement de créer la sélection musicale ultime pour la route. Pas avec des musiciens de studio professionnels, mais bien avec des conducteurs Volkswagen qui chantent ou jouent d’un instrument. Et qui sera le chef d’orchestre en charge de mener à bien ce projet ? Spécialement pour CAR TRAX, Ozark Henry en personne composera, enregistrera et produira la musique.

Kortenberg, le 5 juillet 2023. Volkswagen est indissociable de la culture pop. D’Abbey Road à Woodstock, et de Gilberto Gil aux Beasty Boys, l’emblème VW a toujours été omniprésent dans cet univers. « Et c’est précisément cet héritage que nous voulons faire revivre avec CAR TRAX », souligne Gert Van Leeuw, Directeur de Volkswagen Belgium et initiateur de ce nouveau projet musical. « En 2023, Volkswagen est à nouveau pleinement une ‘Love Brand’, avec le ID.Buzz électrique dans le rôle de l’héritier spirituel du minibus VW originel. Et cela ne va pas sans une nouvelle ‘soundtrack’, faite pour – et par – les fans de Volkswagen. Nous sommes convaincus que nous allons nous adresser à un très large public en faisant appel à cet artiste créatif aux talents multiples qu’est Ozark Henry, avec divers ‘hits’ à la clé. »

Accessible à tous

« Comme toutes les idées originales, le projet CAR TRAX est un peu arrivé par hasard », poursuit Gert Van Leeuw. « Au début de l’année dernière, en arrivant au poste de Directeur de Volkswagen Belgium, j’ai invité quelques clients pour une démo de la technologie Immersive Sound au studio d’Ozark Henry. Les événements se sont enchaînés tout naturellement et avant même de m’en rendre compte, je me suis retrouvé à jouer du piano avec Piet Goddaer pour nos invités. » 

C’est précisément cette expérience de jouer de la musique avec un artiste reconnu et de l’enregistrer que Gert a voulu mettre à la portée de tous les conducteurs de Volkswagen. « C’est ainsi que nous avons imaginé CAR TRAX, un projet offrant à la famille Volkswagen une opportunité unique tout en créant une ‘soundtrack’ originale pour notre Love Brand en Belgique. »

« Je pense même que cela n’a jamais été fait auparavant », confirme Piet Goddaer, alias Ozark Henry. « Ce qui est unique avec CAR TRAX, c’est que tous les conducteurs de Volkswagen – et ils sont quand même environ 800.000 en Belgique – ont l’opportunité de participer à un projet artistique qui débute par l’envoi d’un enregistrement musical et doit donner finalement naissance, en passant par un studio, à un produit final professionnel. La grande différence par rapport aux opérations classiques de recherche de talents, c’est que ce projet est ouvert à tous ceux qui peuvent un peu chanter ou jouer d’un instrument. Il faut naturellement posséder un niveau de base, mais nul besoin d’être virtuose. »

Projet musical inclusif

À travers l’histoire, Volkswagen a toujours été la marque automobile du peuple, ce qui implique un degré d’inclusivité très élevé. Cette volonté se retrouve naturellement dans un projet tel que CAR TRAX, comme l’explique encore Piet Goddaer. « Les chansons que je suis en train d’écrire sont parfaitement adaptées à un grand chœur. Et quand je dis grand, c’est vraiment grand – jusqu’à 100 voix. Les talents qui ne se sentent pas prêts à chanter seuls sous les feux de la rampe seront ainsi parfaitement à l’aise au sein d’un grand groupe. Par ailleurs, tous les instruments seront enregistrés individuellement dans mon studio à Oostduinkerke, afin d’offrir aux participants l’encadrement le plus professionnel possible. »

Naturellement, la norme de qualité si chère à Volkswagen pour sa production automobile se retrouve aussi dans le projet CAR TRAX. « Que vous optiez chez nous pour une voiture partiellement électrifiée ou entièrement électrique, nous voulons toujours qu’elle devienne la voiture de votre vie », confirme Gert Van Leeuw. « La musique qui l’accompagne doit être du même niveau – et la barre est donc placée assez haut pour CAR TRAX. Nous sommes convaincus qu’avec un artiste du calibre d’Ozark Henry et nos fans talentueux, nous pouvons vraiment obtenir un excellent résultat. Un résultat à la hauteur de Volkswagen et qui se révélera aussi intemporel que nos modèles, qui résistent à l’épreuve du temps depuis 75 ans déjà en Belgique. » 

Auditions en ligne

Les candidatures au projet CAR TRAX seront ouvertes dès le mercredi 5 juillet et le resteront jusqu’au 5 septembre. Il suffit de réaliser un court enregistrement musical et d’écrire un petit texte de motivation. Ce qui peut être fait sur une page spécifique (https://www.volkswagen.be/fr/volkswagen-car-trax.html). Sur Instagram et TikTok aussi, les nouvelles fonctions ‘Remix’ et ‘Duets’ vous permettent de réaliser votre propre enregistrement en le combinant avec une vidéo existante. Ozark Henry propose déjà quelques extraits musicaux avec lesquels les participants peuvent librement ‘improviser’ afin de se porter candidat. « Nous voulons en effet atteindre un maximum de fans de Volkswagen », explique Gert Van Leeuw. « Nous utilisons donc au maximum tous nos canaux afin de constituer le groupe musical idéal et former un chœur adéquat. » 

« Et enfin, si j’avais un rêve, ce serait aussi que des musiciens s’inscrivent avec des instruments atypiques », conclut Piet Goddaer. « Un violon ou un violoncelle par exemple, ou même un hautbois ou d’autres instruments à vent. Ce serait encore plus merveilleux si nous pouvions accueillir des instruments que je ne connais absolument pas. Cela ferait le bonheur de l’aventurier musical qui sommeille en moi. Je pourrais ainsi découvrir de nouvelles choses et expérimenter, ce qui constitue la base même de ce genre de challenge. » 

Au terme de la sélection finale, qui sera effectuée début septembre, les enregistrements en studio commenceront en octobre. Aux alentours de la fin de l’année, le mini-album CAR TRAX devrait être prêt pour sortir sur le nouveau canal Spotify de Volkswagen Belgium (https://open.spotify.com/user/31mvatgkq4mfd7njglfmi3n64jna?si=e706d184cd5e4d44), sous le nouveau label musical CAR TRAX.

