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VidantaWorld se incorpora a la red global de Preferred Hotels & Resorts con la acreditación de BON Park Hotel
· El hotel —primer proyecto de VidantaWorld bajo un modelo de hotelería tradicional— se integra a la L.V.X. Collection, fortaleciendo su proyección internacional.
Nuevo Vallarta, México, 02 de octubre de 2025. – Preferred Hotels & Resorts entregó a BON Park Hotel, en VidantaWorld Nuevo Vallarta, la placa que lo acredita oficialmente como nuevo miembro de su red global de hoteles independientes. Este hito marca un momento histórico para VidantaWorld, ya que se trata del primer hotel de la compañía que opera bajo un modelo de hotelería tradicional, disponible para todos los viajeros a través de reservaciones directas y canales internacionales.
“La incorporación de BON Park Hotel a Preferred Hotels & Resorts valida el estándar de servicio y sofisticación que impulsamos desde VidantaWorld. Este paso abre nuevas puertas en mercados estratégicos y nos acerca a audiencias globales que buscan experiencias auténticas de lujo”, destacó Norma Elvira Preciado Castañeda, Directora Comercial, VidantaWorld.
La alianza con Preferred Hotels & Resorts, que entró en vigor el 1 de septiembre de 2025, permite que BON Park Hotel se incorpore a la L.V.X. Collection, un portafolio que reúne hoteles y resorts reconocidos en todo el mundo por su sofisticación, diseño y servicio impecable.
“Este reconocimiento nos motiva a seguir elevando la propuesta de valor del destino. La placa de Preferred refleja el trabajo de nuestros equipos en Nuevo Vallarta y el potencial de BON Park Hotel como referente de hospitalidad contemporánea en la región”, señaló Ernesto Medina Mauleon, Director de Desarrollo Vidanta Nuevo Vallarta.
Con esta integración, VidantaWorld accede a una exposición global inmediata dentro de una red de más de 600 hoteles independientes de lujo en más de 80 países, ganando mayor visibilidad en Norteamérica, Europa, Asia y Medio Oriente. Al mismo tiempo, la propiedad obtiene respaldo y validación internacional al formar parte de la prestigiosa L.V.X. Collection, lo que refuerza su posicionamiento ante viajeros, agentes de viaje y medios especializados. 
La membresía también abre la puerta a nuevos segmentos de negocio, conectando con viajeros frecuentes de lujo, miembros del programa de lealtad I Prefer Hotel Rewards y alianzas estratégicas globales, mientras representa un paso decisivo en la internacionalización de la marca y consolida el liderazgo de VidantaWorld en hospitalidad y entretenimiento en Latinoamérica.
A la incorporación de BON Park Hotel en Nuevo Vallarta se suma también Jungala Park Hotel en VidantaWorld Riviera Maya, que pasa a formar parte de la exclusiva L.V.X. Collection.
“La adición de BON Park Hotel y Jungala Park Hotel a nuestra colección L.V.X. marca el inicio de una alianza estratégica con VidantaWorld, reconocido por su visión innovadora y su excelencia en hospitalidad. Nos sentimos entusiasmados de acompañar este paso decisivo hacia el modelo de hotelería tradicional y de sumar estas propiedades de lujo a la familia global de Preferred Hotels & Resorts”, explicó Stefania Ymay, Directora Regional para México y Centroamérica, Preferred Hotels & Resorts.
Con este hito, VidantaWorld inicia un nuevo capítulo que consolida su liderazgo en México y expande su proyección hacia los mercados internacionales más importantes del turismo de lujo.
Para más información sobre reservaciones y experiencias disponibles, visita www.vidantaworld.com o consulta directamente a través de los canales oficiales de Preferred Hotels & Resorts.
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Acerca de Grupo Vidanta 
Fundado en 1974 por el visionario del turismo el Ing. Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el principal desarrollador de resorts de lujo, experiencias de entretenimiento e infraestructura turística en América Latina. La empresa diseña, construye y opera destinos galardonados en las regiones costeras más icónicas de México, incluyendo Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, East Cape, Acapulco, Puerto Peñasco, Mazatlán y Puerto Vallarta.
Su portafolio de resorts incluye: The Estates, Grand Luxxe, Deluxxe at The Grand Mayan, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, Celebrate Park, The Bliss, Mayan Palace y Ocean Breeze Hotels. Además, Grupo Vidanta posee y opera su propia empresa constructora, lo que garantiza los más altos estándares de calidad en cada uno de sus desarrollos.
Como líder mundial en experiencias de viajes, Grupo Vidanta es creador de VidantaWorld, un concepto innovador de destinos que reinventa el lujo y el entretenimiento en vivo. VidantaWorld incluye el parque temático de lujo BON Luxury Theme Park, Jungala Aqua Experience, además de atracciones de clase mundial como el SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo dentro de un resort de playa.
También es sede de espectáculos excepcionales de Cirque du Soleil como JOYÀ, que combina artes escénicas con gastronomía y por 10 años consecutivos se ha posicionado como el mejor en la Riviera Maya; y LUDŌ, un espectáculo multisensorial residente con temática acuática que se estrenará en Nuevo Vallarta en diciembre de 2025.
Extendiendo su oferta de lujo más allá de la tierra, VidantaWorld’s ELEGANT redefine los viajes en altamar con itinerarios exclusivos por el Caribe y el Mediterráneo, combinando un diseño íntimo con un servicio totalmente personalizado.
La producción de conciertos a gran escala con íconos internacionales como Lionel Richie y Marc Anthony, también forman parte de la amplia propuesta en VidantaWorld's Concert Series, consolidando con ello una posición en la intersección entre hospitalidad y entretenimiento en vivo.
Este 2026 VidantaWorld será por quinto año consecutivo sede del evento deportivo y social más destacado en México, el VidantaWorld Mexico Open, un torneo oficial del PGA TOUR que reúne a los mejores jugadores del mundo, reúne a más de 40,000 asistentes anuales y es transmitido a más de 200 países.
Con más de 2,000 residencias vacacionales de lujo y el primer aeropuerto internacional de México construido de forma privada, Grupo Vidanta continúa liderando la innovación en hospitalidad, al mismo tiempo que impulsa el progreso social y ambiental a través de sus fundaciones y programas de sostenibilidad.
Conozca más en vidanta.com o síganos en redes sociales como @Vidanta 
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