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10 roadtrips para enamorarte del otoño en Estados Unidos
Del rojo intenso en la Costa de Nueva Inglaterra al dorado del Pacífico, estos recorridos escénicos te conectan con la estación más mágica del año.
Cuando llega el otoño, Estados Unidos se transforma en un espectáculo natural: árboles encendidos en tonos ámbar, aire fresco y limpio, y caminos que parecen diseñados para perderse entre hojas crujientes y atardeceres dorados. Es la temporada perfecta para conducir sin prisa, con la música adecuada y la mirada atenta a cada curva.
Aquí te presentamos 10 roadtrips imperdibles —uno en cada rincón del país— para descubrir el otoño en su versión más poética, visual y memorable. Desde rutas de montaña hasta costas dramáticas, cada trayecto comienza y termina en una ciudad con fácil acceso desde México, ideal para planear una escapada inolvidable.
1. Kancamagus Highway: De Boston a Conway, Nueva Hampshire
Punto de partida: Boston, Massachusetts | Punto final: Conway, New Hampshire
Distancia aproximada: 215 km (ida y vuelta)
Pocas rutas condensan tanto el espíritu del otoño como este breve pero inolvidable tramo en el corazón Nueva Inglaterra. Partiendo desde Boston, el trayecto hacia el norte te lleva por pequeñas aldeas y colinas cubiertas de arces antes de llegar al tramo escénico de la Kancamagus Highway, en las White Mountains. Son apenas 56 km entre Lincoln y Conway, pero cada metro ofrece un paisaje más dramático que el anterior.
La ruta es conocida por sus tonos intensos, por miradores como el de Sugar Hill, y por su atmósfera silenciosa: sin gasolineras ni tiendas, es una experiencia de inmersión total en la naturaleza. Perfecta para quienes buscan desconectar, respirar aire fresco y dejarse envolver por un otoño casi místico.
Tip de hospedaje: Evita los hoteles de carretera y quédate en The Inn at Thorn Hill & Spa, en Jackson, New Hampshire: elegancia de montaña, chimeneas y vistas panorámicas a los colores del bosque. Para la mejor foto, madruga y sube a Pemigewasset Overlook entre niebla flotante.
2. Blue Ridge Parkway: De Washington D.C. a Asheville, Carolina del Norte
Punto de partida: Washington, D.C. | Punto final: Asheville, Carolina del Norte
Distancia aproximada: 755 km
Conocida como “la carretera más hermosa de Estados Unidos”, esta ruta entre los Apalaches te lleva por una de las zonas más ricas en follaje del país. Partiendo de la capital estadounidense, el recorrido desciende por Virginia y Carolina del Norte, conectando con pequeños pueblos, miradores naturales y tramos de montaña donde el tiempo parece detenerse.
En octubre, los colores explotan en tonos dorados, rojos y púrpuras. Hay paradas imprescindibles como Craggy Gardens o Linville Falls, y si el tiempo lo permite, vale la pena desviarse hasta el Parque Nacional Great Smoky Mountains. Es un viaje para hacer sin prisa, con ventanas abiertas y cámara en mano.
Tip de hospedaje: Reserva en Pisgah Inn, alojamiento en la cima de la montaña con restaurante panorámico. Para una caminata corta pero impactante, sube el Craggy Pinnacle Trail: vistas 360° en 45 minutos.
3. Great River Road: De Minneapolis a Baton Rouge, Luisiana
Punto de partida: Minneapolis, Minnesota | Punto final: Baton Rouge, Luisiana
Distancia aproximada: 3,000 km
Siguiendo el curso del majestuoso Río Misisipi, esta ruta multiestatal atraviesa el corazón de Estados Unidos. Desde los acantilados rocosos de Minnesota hasta los campos de algodón en el sur profundo, el otoño pinta cada tramo con una personalidad distinta: vibrante y fresca en el norte, cálida y melancólica al llegar al sur.
Puedes hacerlo por etapas o elegir tu tramo favorito – el de Wisconsin e Illinois es especialmente recomendable en octubre. Hay pueblos como Galena o Hannibal que parecen sacados de novelas antiguas, y festivales de otoño que celebran la cosecha con sidra, música y pan de calabaza. Una ruta para viajeros curiosos y pacientes, que buscan entender la esencia del país desde la carretera.
Tip de hospedaje: En Galena, hospédate en Jail Hill Inn, una antigua cárcel convertida en B&B boutique. Para una foto con dramatismo natural, detente en Palisades-Kepler State Park al atardecer.
4. Columbia River Gorge: De Portland a Hood River
Punto de partida: Portland, Oregon | Punto final: Hood River, Oregon
Distancia aproximada: 110 km (ida)
Esta ruta corta pero majestuosa te lleva por el histórico Columbia River Highway, flanqueado por acantilados, cascadas y bosques que en otoño se tiñen de oro y fuego. Es uno de los trayectos más cinematográficos del país: en apenas dos horas puedes ver más de diez cascadas, entre ellas la icónica Multnomah Falls.
Además de los paisajes, el tramo ofrece opciones para senderismo, bodegas y cafés locales. Al llegar a Hood River, puedes extender el viaje hacia Mount Hood o cruzar hacia el estado de Washington. Ideal para un viaje fotogénico, breve y contundente.
Tip de hospedaje: Haz base en The Society Hotel, al otro lado del río: glamping, spa y arquitectura escandinava. Para capturar la postal clásica, sube a Rowena Crest Viewpoint.
5. Glacier National Park a Yellowstone: De Kalispell a Jackson
Punto de partida: Kalispell, Montana | Punto final: Jackson, Wyoming
Distancia aproximada: 800 km
Este recorrido conecta dos de los parques nacionales más impresionantes del país: Glacier y Yellowstone. La aventura comienza entre lagos glaciares y montañas escarpadas, atraviesa pueblos vaqueros y valles amplios, y culmina entre géiseres humeantes y manadas de bisontes.
La Going-to-the-Sun Road en Glacier es uno de los caminos más espectaculares para ver el cambio de estación, y el tramo hacia el sur ofrece vistas abiertas, aire puro y encuentros frecuentes con fauna salvaje. Es un roadtrip para quienes buscan un otoño salvaje, dramático y profundamente norteamericano.
Tip de hospedaje: Quédate en Under Canvas Glacier: tiendas de lujo con camas king, fogatas privadas y cielos estrellados. Para una caminata icónica: Hidden Lake Overlook al atardecer.
6. Sylamore Scenic Byway: De Little Rock a Mountain View
Punto de partida: Little Rock, Arkansas | Punto final: Mountain View, Arkansas
Distancia aproximada: 230 km (ida y vuelta)
Entre montañas suaves, ríos cristalinos y túneles de árboles encendidos, esta ruta escondida en los Ozarks es una joya por descubrir. La zona sirvió de inspiración para la serie Ozark, y aunque el drama queda en la ficción, la belleza natural es completamente real.
La carretera atraviesa el Bosque Nacional Ozark-St. Francis, donde puedes detenerte a explorar las cuevas Blanchard Springs o simplemente dejarte llevar por la sinfonía de colores que envuelve cada curva. Ideal para quienes buscan un viaje íntimo, sin pretensiones y lleno de sorpresas.
Tip de hospedaje: Hospédate en una cabaña rústica junto al río en Jack’s Fishing Resort, en Mountain View: sencillas pero encantadoras, rodeadas de árboles, con acceso directo al White River. Para una experiencia visual íntima, visita la cascada escondida de Mirror Lake, a pocos minutos en auto, ideal al atardecer.
7. The Enchanted Circle:Circuito desde Taos
Punto de partida y final: Taos, Nuevo México
Distancia aproximada: 135 km (circuito completo)
Esta ruta circular alrededor de Wheeler Peak, la montaña más alta del estado, combina paisajes vibrantes con una riqueza cultural única. El álamo es el protagonista, y sus hojas doradas contrastan con las montañas azules, el arte local y las leyendas nativas que se respiran en cada pueblo.
El recorrido pasa por Red River, Eagle Nest y Questa, un pueblo pequeño con tradiciones profundas y acceso a senderos escondidos. Hay múltiples oportunidades para detenerse, caminar o simplemente contemplar. Es un viaje corto en distancia, pero largo en inspiración.
Tip de hospedaje: Hospédate en El Monte Sagrado, un oasis espiritual de lujo ecológico. Para una foto monumental, visita el Rio Grande Gorge Bridge justo al amanecer.
8. Pacific Coast Highway: De Los Ángeles a San Francisco
Punto de partida: Los Ángeles, California | Punto final: San Francisco, California
Distancia aproximada: 750 km
Este ícono de los roadtrips toma un nuevo matiz en otoño. La neblina matutina, los acantilados dorados por la luz baja del sol y los viñedos en plena cosecha crean un ambiente nostálgico y perfecto para una escapada romántica o contemplativa.
El tramo de Big Sur es particularmente inolvidable: carreteras suspendidas sobre el mar, secuoyas milenarias, y paradas como el Castillo Hearst o las playas vacías de Carmel-by-the-Sea. El otoño aquí no es un espectáculo de colores, sino de atmósferas.
Tip de hospedaje: Reserva en Treebones Resort, glamping ecológico con vistas al Pacífico. Para la foto de postal, detente en el mirador del Bixby Creek Bridge al atardecer.
9. Lake Michigan Circle Tour: Circuito desde Chicago
Punto de partida y final: Chicago, Illinois
Distancia aproximada: 1,600 km (circuito completo)
Rodear el Lago Michigan es abrazar la diversidad del medio oeste estadounidense. Desde la arquitectura vibrante de Chicago hasta los bosques tranquilos de la Península de Door, Wisconsin, esta ruta ofrece un balance perfecto entre ciudad, campo y costa.
En Michigan, el otoño cobra protagonismo entre dunas, viñedos, faros históricos y acantilados que caen al lago. Puedes hacer catas, caminar por bosques estatales y regresar por Indiana disfrutando de la paleta cromática del corazón del país.
Tip de hospedaje: Haz noche en The Inn at Black Star Farms, rodeado de viñedos y senderos. Para una foto etérea, sube a Sleeping Bear Dunes Overlook.
10. Adirondack Mountains – De Albany a Lake Placid
Punto de partida: Albany, Nueva York | Punto final: Lake Placid, Nueva York
Distancia aproximada: 225 km (ida y vuelta)
Este es el otoño de postal: montañas altas, lagos tranquilos y un silencio que invita a respirar profundamente. La región de Las Adirondacks es un clásico del noreste y en otoño, cada camino es una obra de arte natural.
Lake Placid, famoso por los Juegos Olímpicos, se transforma en un refugio cálido rodeado de árboles en llamas. Puedes andar en kayak, visitar puentes cubiertos o simplemente caminar entre hojas. El viaje de Albany a Lake Placid es sencillo, pero cada kilómetro invita a detenerse y mirar.
Tip de hospedaje: Hospédate en Lake Placid Lodge, con cabañas frente al lago y chimeneas de piedra. La caminata al Mount Jo te regala vistas inolvidables con poco esfuerzo.
El otoño en Estados Unidos es una celebración del color y el clima: los árboles se encienden en tonos rojos, dorados y naranjas; el aire se vuelve más claro, más fresco; la luz, más suave y dorada. Es el momento perfecto para recorrer el país por carretera, con paisajes que cambian a cada kilómetro y destinos que invitan a hacer pausas largas, cálidas y memorables. Ninguna otra estación transforma tanto los caminos—y ninguna otra te invita tanto a explorarlos.
Para conocer más sobre Brand USA, visita TheBrandUSA.com y comienza a planear tu próximo viaje en: https://www.visittheusa.mx/
###
Acerca de Brand USA
Brand USA es la organización nacional de promoción turística, dedicada a fomentar el turismo internacional legítimo hacia Estados Unidos para fortalecer la economía del país, impulsar las exportaciones, generar empleos de calidad y fomentar la prosperidad de las comunidades. A través de campañas basadas en datos y unificando mensajes entre la industria y el gobierno, Brand USA posiciona a Estados Unidos como un destino global de primer nivel, proporcionando además información actualizada sobre visados y requisitos de entrada.  
Establecida por la Ley de Promoción del Turismo en 2010, en la última década Brand USA, en colaboración con socios de la industria turística, ha sido responsable de atraer 8.7 millones de visitantes adicionales que gastaron cerca de 29 mil millones de dólares en Estados Unidos, generando 63 mil millones en producción económica y sosteniendo cerca de 37,000 empleos al año. Sin ningún costo para los contribuyentes, estos esfuerzos han generado 8.3 mil millones en ingresos fiscales y han devuelto 20 dólares a la economía estadounidense por cada dólar invertido.  
Contacto de prensa:  
Carolina Trasviña, Public Relations Director | crasvina@thebrandusa.mx
Adriana Ramos, Public Relations Manager | aramos@thebrandusamexico.com 
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