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Un apapacho en la pantalla grande: Cielito Querido Café y Cinemex formalizan colaboración

· Dos de tus lugares favoritos, Cielito Querido Café y Cinemex Market, se unen para darle un toque más acogedor a tus momentos  especiales viendo películas en la pantalla grande. 

Ciudad de México, 28 de septiembre de 2023.- Cielito Querido Café y Cinemex juntan esfuerzos para integrar la oferta gastronómica de la marca de cafeterías en los complejos de Cinemex con concepto Market. De esta manera, los cinéfilos vivirán una experiencia exclusiva de sabor y entretenimiento, en la que cada proyección de una película se sentirá como un apapacho al corazón.

“Las experiencias de cliente son momentos que se atesoran. En esta colaboración queremos reflejar la importancia de cuidar y consentir a los clientes en cada detalle con bebidas y comida con los que están familiarizados. Nuestro objetivo es materializar ese sentimiento de confianza, al ofrecer un espacio donde cada invitado se sienta como si estuviera en su casa”, comentó Sara Monroy Camacho, Gerente de marca en Cielito Querido Café. 

Cielito Querido Café introducirá parte de su menú en los complejos Cinemex Market, un concepto único de Cinemex en el que los invitados disfrutan de los clásicos de dulcería, bar de malteadas, así como de “The Popcorn Lab”, en el que pueden encontrar más de 12 sabores de palomitas gourmet entre las clásicas de mantequilla, enchiladas, sabor queso y caramelo.

La variedad de productos de Cielito Querido Café ya está disponible en Cinemex Market Antara en la Ciudad de México, Cinemex Market The Park en San Luis Potosí y Cinemex Market Plaza Mayor en León. 

“La presencia de los deliciosos sabores de Cielito Querido Café en nuestros cines amplia la variedad de opciones gastronómicas que nuestros invitados pueden elegir en Cinemex Market, un concepto innovador y sobre todo exclusivo de Cinemex”, dijo Francisco Eguren, COO de Grupo Cinemex. “Con los platillos y bebidas de la barra de Cielito Querido Café nuestros invitados podrán disfrutar de un apapacho, no solo al paladar, mientras disfrutan de sus películas favoritas”, agregó. 

Entre los productos disponibles están: cafés, chocolate caliente, tés y tisanas. De igual manera habrá platillos como: tortas de chilaquiles, cuernito panadería, entre otros platillos deliciosos. En nuestro menú podrán encontrar las bebidas más emblemáticas de la marca, que se pueden pedir calientes, frías o granizadas estas son el Flanpuchino, Arroz con Leche, Café de Olla y Horchata. 


Cielito es reconocido por su devoción a la autenticidad de sabores 100% mexicanos y Cinemex es líder en el sector de exhibición cinematográfica en México y el mundo. La decisión de aliarse obedece a una visión compartida de elevar los estándares en la atención al cliente y ofrecer un entorno en el que el confort y la excelencia se fusionen. 

“Los mexicanos probarán de lo más delicioso de nuestras especialidades, mientras se asombran de la calidad en proyección y el gran confort de las salas de Cinemex en una tarde de películas. Es un combo perfecto que estimula no sólo el paladar, sino cada uno de los sentidos. A eso le sumamos que, al mezclar nuestras esencias distintivas, como marcas enfocadas en las personas y su comodidad, creamos un ambiente mágico lleno de cariño y atención especial, como cuando alguien te da un abrazo reconfortante”, agregó Monroy. 

La alianza entre Cielito Querido Café y Cinemex es una invitación a dejarse apapachar, y disfrutar de La Magia del Cineincluso mucho después de que se acaben los créditos finales o el último sorbo de café. 


Acerca de Cielito Querido Café
Cielito Querido Café ®, una marca de Grupo Herdez desde 2020, se creó hace 12 años con el objetivo de promover la tradición cafetera mexicana con un concepto original inspirado por la identidad de México. La marca, referente nacional e internacional del mejor café de México, posee 84 sucursales con presencia en Ciudad de México, Estado de México, Querétaro y Puebla, donde ofrece sabores, calidad y tradición, así como una experiencia de calidez e historia a través de sus productos. Para más información visite: http://cielitoquerido.com.mx

Acerca de Cinemex:
Cinemex cuenta con 325 complejos, casi 3 mil pantallas en 104 ciudades de la República Mexicana. Cinemex fue fundada en 1995 con el objetivo de revolucionar la industria del cine en México. Fue pionera en instalar complejos multiplex y salas tipo estadio para satisfacer las necesidades de sus espectadores. En la actualidad continúa ofreciendo innovadores conceptos para su audiencia como Cinemex Platino, Cinemex Premium y recientemente Cinemex Market. Cuenta con distintos formatos como 2D, 3D y ATMOS.


Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/CielitoQueridoOficial/
Instagram: https://www.instagram.com/cielitoqueridooficial/
Twitter: https://twitter.com/cielitoquerido
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