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Mex, Schweiz, 30. April 2024

BOBST kooperiert mit und investiert in PACKITOO, einen Spezialisten für digitale Lösungen in der Verpackungsindustrie.

Diese Partnerschaft steht im Einklang mit der Strategie von BOBST und unterstützt seine Vision einer digitalen und vernetzten Zukunft der Verpackungsindustrie
BOBST - ein weltweit führender Anbieter von Maschinen und Services für Verpackungs- und Etikettenhersteller - hat heute seine strategische Partnerschaft mit PACKITOO bekannt gegeben. Dieses französische Unternehmen entwickelt  digitale Lösungen für die Verpackungsindustrie. HIPE von PACKITOO ist eine web-basierte, auf die Verpackungsindustrie zugeschnittene Vertriebslösung. Sie automatisiert die Angebotserstellung, steuert Verpackungsprojekte und unterstützt Web-to-Pack-Online-Shops von Verpackungsdruckern und -herstellern.
Diese Partnerschaft steht im Einklang mit der Strategie von BOBST, die auf die Digitalisierung und Vernetzung der gesamten Wertschöpfungskette der Verpackungsherstellung ausgerichtet ist - von den Markenartikelherstellern über die Verpackungshersteller bis hin zu den Maschinenlieferanten. Sie wird es BOBST ermöglichen, Verpackungsdruckern und -herstellern maßgeschneiderte Lösungen anzubieten, mit denen sie ihre Vertriebsprozesse optimieren, ihre Kosten reduzieren und ihre Umsätze steigern können. PACKITOO wiederum wird von der globalen Präsenz, den umfassenden Praxiserfahrungen sowie dem Netzwerk von BOBST profitieren und so neue Märkte und Kunden erreichen können.
Bei HIPE handelt es sich um eine neue Software-Lösung, mit der Verpackungshersteller den wichtigsten Herausforderungen im Markt - zunehmende Individualisierung bzw. Personalisierung, kleinere Auftragsgrößen und kürzere Lieferzeiten - entsprechen können. Mit ihr können Verpackungshersteller personalisierte Verkaufsprozesse realisieren, die es ihnen erlauben, Kunden binnen kurzer Zeit genaue Angebote zu unterbreiten, bei denen alle Kostenfaktoren wie unter anderem die eingesetzten Maschinen  berücksichtigt werden. Gleichzeitig können sie HIPE mit Druckvorstufenlösungen führender Software-Anbieter wie ESKO vernetzen. Die strategische Zusammenarbeit mit diesen Anbietern bringt für Verpackungshersteller einen echten Mehrwert mit sich, da diese Lösungen in verschiedene Web-Plattformen integriert sind. Zudem erlaubt HIPE die Realisierung von Web-to-Pack-Webseiten, auf denen schnell und automatisch Angebote generiert werden und über die bei minimalem Aufwand mehr Aufträge abgewickelt werden können.
„Mit diesem strategischen Schritt stärken wir unsere Vision einer digitalen Zukunft der Verpackungsindustrie, in der Daten und Software Schlüsselfaktoren höherer Produktivität und Effizienz sowie einer verbesserten Nachhaltigkeit sind.  Die Software von PACKITOO fügt sich perfekt in unsere Vision ein. Sie ermöglicht eine neue Form der Zusammenarbeit und stellt für unsere Kunden eine wertvolle Lösung dar, mit der sie ihre Verkaufsprozesse automatisieren und optimieren können. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit dem qualifizierten Team von PACKITOO in der Weiterentwicklung und Skalierung der Software dieses Unternehmens - und sie unseren Kunden in aller Welt anbieten zu können“, erklärt Jean-Pascal Bobst, CEO BOBST.
„Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit mit BOBST, einem Weltmarktführer und zuverlässigen Partner der Verpackungshersteller“, so PACKITOO-CEO Thomas Othax. „Diese Partnerschaft und Investition eröffnet uns großartige Möglichkeiten, die Ressourcen, das Praxiswissen und das Netzwerk von BOBST zu nutzen, unser Geschäft auszubauen und uns neue Märkte zu erschließen. Wir teilen die Vision von BOBST einer digitalen Transformation der Verpackungsbranche, bei der Software und Daten die wichtigsten treibenden Kräfte von Innovationen und Wertschöpfung sind. Wir sind überzeugt, dass unsere Software Verpackungsdruckern und -herstellern sowie der Verpackungsbranche in ihrer Gesamtheit erheblichen Nutzen bringt.“
Weitere Informationen finden Sie unter: https://hipe.packitoo.com/

Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 300 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2023 endete, einen Umsatz von CHF 1.960 Milliarden.


Über Packitoo:
Packitoo – ein wegweisender digitaler Marktplatz mit Fokus auf die Herstellung kundenindividueller Verpackungen – wurde im Juli 2017 von Corinne Loustalet und Thomas Othax gegründet.

Im Rahmen seiner Mission, die Verpackungsindustrie zu modernisieren, brachte Packitoo in 2019 mit HIPE eine umfassende, speziell für Hersteller von Faltschachteln und Verpackungen aus Wellpappe entwickelte Lösung auf den Markt. HIPE bietet eine umfangreiche Funktionalität wie unter anderem einen Konfigurator für kundenindividuelle Verpackungen, Funktionen für Custormer Relationship Management, eine Web-to-Pack-Lösung, digitale Werkzeuge für die Angebotserstellung sowie Module für integriertes Dokumenten-Management, Überwachung des Produktionsfortschritts und E-Mail-Benachrichtigungen. Der modulare Ansatz vereinfacht nicht nur die Angebotsprozesse. Vielmehr können Unternehmen mit ihm auch die Effizienz ihres Vertriebs erhöhen und ihre Kundenbasis erweitern, indem sie HIPE nahtlos in ihre Webseiten integrieren.

Mit dem Ziel, bis 2026 in Frankreich und Europa 60 Industriekunden zu bedienen, bleibt Packitoo seinem Engagement für Innovation und kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung treu. Interessenten finden weitere Informationen zur HIPE-Lösung von Packitoo unter folgendem Link: https://hipe.packitoo.com/
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Follow us:
Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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