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De nieuwe Multivan PanAmericana: veelzijdige bestelwagen met offroadkwaliteiten

· Première op het autosalon van Genève

· Multivan die ook op onverharde wegen vlot vooruit komt

· Allrounder in robuuste outfit

· Flexibel en exclusief voor individualisten

Grote vrijheid: de nieuwe Multivan PanAmericana is niet alleen veelzijdig inzetbaar, maar is ook robuust genoeg voor gebruik buiten de platgetreden paden.
Hier komt de oplossing voor moderne individualisten: de nieuwe Multivan PanAmericana combineert het comfort van de Multivan met de typische kwaliteiten van een SUV. Waarheen de reis ook gaat, de Multivan PanAmericana gaat iedere uitdaging met succes aan!

Wat enkele maanden geleden op de IAA nog werd voorgesteld als een studiemodel, is vanaf mei in serie beschikbaar – een Transporter voor personen die van exclusiviteit houden.

De nieuwe Multivan PanAmericana komt dankzij zijn 20 mm hogere bodemvrijheid en lichtmetalen velgen van 17 of optioneel 18 duim ook op onverharde wegen vlot vooruit. Met zijn voor- en achterbumper in structuurlak, een stijlvolle bodembescherming voor- en achteraan, zijdrempellijsten en een beschermfolie tegen steenslag onderaan op de flanken is hij perfect geschikt voor gebruik buiten de platgetreden paden.

Behalve met deze functionele highlights onderscheidt de Multivan PanAmericana zich ook met een opmerkelijke en tegelijk elegante look: privacybeglazing voor de passagiersruimte, verdonkerde ledachterlichten, een Highline-radiatorrooster en een hoogwaardig PanAmericana-logo op de B-stijlen.

De Multivan PanAmericana overtuigt echter niet alleen aan de buitenkant. De optionele vloerbekleding van de passagiersruimte in geribbeld metaal en robuuste rubberen voetmatten zijn ook tegen vuile mountainbikes of besneeuwde snowboards bestand – op naar het volgende avontuur!

De Volkswagen-groep

De Volkswagen-groep, waarvan de hoofdzetel in Wolfsburg gevestigd is, is een van de leidende -autofabrikanten wereldwijd en de grootste autoconstructeur van Europa. In 2014 verhoogde de Groep het aantal geleverde -voertuigen tot 10,137 miljoen exemplaren (2013: 9,731 miljoen), wat overeenkomt met een marktaandeel van 12,9% op de wereldwijde personenwagenmarkt.


Meer dan één kwart van alle nieuwe wagens in West-Europa (25,1%) is afkomstig van de Volkswagen-groep. In 2014 bedroeg de totale omzet van de Groep 203 miljard euro (2013: 197 miljard). In het boekjaar 2014 bedroeg de winst na belasting 11,1 miljard euro (2013: 9,1 miljard).


De Groep telt twaalf merken uit zeven Europese landen: Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, Bentley, Bugatti, Lamborghini, Porsche, Ducati, Volkswagen Nutzfahrzeuge (bedrijfsvoertuigen), Scania en MAN.


Ieder merk heeft zijn eigen karakter en opereert als een onafhankelijke speler op de markt. Het productspectrum gaat van motorfietsen over zuinige kleine auto’s tot uiterst luxueuze wagens. In de sector van de bedrijfsvoertuigen reikt het gamma van pick-ups tot bussen en zware vrachtwagens.


De Volkswagen-groep is ook actief in andere bedrijfssectoren, met de productie van grote dieselmotoren voor maritieme en stationaire toepassingen (kant-en-klare krachtcentrales), turboladers, turbomachines (stoom- en gasturbines), compressoren en chemische reactoren. Daarnaast produceert de groep ook speciale transmissiesystemen voor voertuigen en turbines.


Daarnaast biedt de Volkswagen-groep een brede waaier aan financiële diensten aan, waaronder financiering voor handelaars en consumenten, leasing, bank- en verzekeringsdiensten en vlootbeheer.


De Groep exploiteert 119 productiesites (5/2015) in 20 Europese landen en in 11 landen in Amerika, Azië en Afrika. Wereldwijd staan 592.586 werknemers in voor de productie van ca. 41.000 voertuigen per dag, voor voertuiggerelateerde -diensten of diensten in andere bedrijfsdomeinen. De Volkswagen-groep verkoopt zijn voertuigen in 153 landen.


Het doel van de Groep is om aantrekkelijke, veilige en milieuvriendelijke wagens aan te bieden die in een steeds meer veeleisende markt kunnen concurreren en wereldwijd de norm bepalen in hun respectievelijke klasse.
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