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Wereldpremière op 7 juli: de nieuwe Amarok smaakt naar meer
	Premium pick-up vertoont zich voor het eerst in het openbaar
Onder het motto "No matter what" stelt Volkswagen Commercial Vehicles de compleet nieuwe Amarok voor
Teaservideo smaakt spreekwoordelijk naar meer



De premium pick-up van Volkswagen Commercial Vehicles (VWN) viert op 7 juli zijn digitale première. Daar laat hij zich voor de eerste keer open en bloot aan de wereld zien in een livestream. Naast zijn bijzondere design beschikt de compleet nieuwe Amarok ook over talrijke highlights en introduceert de auto veel technische vernieuwingen in het B-segment van de pick-ups.

Een rebel, een vechter en tegelijk de steunpilaar van de familie en van elke onderneming, maar steeds met een duidelijk doel voor ogen: verantwoordelijkheid dragen. De nieuwe premium pick-up van Volkswagen Commercial Vehicles helpt zijn bestuurders waar mogelijk. Het leitmotiv van de nieuwste Amarok-generatie luidt "No matter what" ofwel "Wat er ook mag gebeuren."

Hier vindt u de link naar de persdatabank van VWN (Volkswagen Nutzfahrzeuge) om de video te downloaden en hier staat de directe YouTube-link naar de teaservideo! Het filmpje dient om als het ware de honger naar de première op te wekken. De digitale wereldpremière vindt op 7 juli 2022 vanaf 10.00 uur MEST (UTC+2) plaats als livestream.
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