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ANOTHER COMPANY ES LA NUEVA AGENCIA DE RELACIONES PÚBLICAS DE MOROCCANOIL®

Ciudad de México, a 7 de septiembre de 2016.– A partir de este mes, Another Company –agencia de relaciones públicas y marketing– representará en México a Moroccanoil®, marca líder y pionera a nivel internacional de productos de lujo para el cuidado del cabello hechos a base de aceite de argán.

Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar que transforman todo tipo de cabello en uno bonito, sano y natural. Desde hace 10 años, esta marca se ha convertido rápidamente en una sensación mundial de la mano de celebridades de alto perfil, desfiles de moda, películas y estilistas de televisión, así como de las editoras de belleza y mujeres de más de 60 países.

El reconocido y premiado Tratamiento Moroccanoil revolucionó la industria de la belleza, lo cual dio paso a la creación de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cabello y, posteriormente, la de una extensa línea de artículos de lujo que incluye herramientas de peinado.

Desde hace más de 10 años, Another Company se ha dedicado a llevar exitosamente las relaciones públicas de diferentes marcas de lujo, estilo de vida y moda; reflejo de esto es que, a finales de 2015, obtuvo los premios Diamond y Gold de The Sabre Awards, así como el Latin American Excellence Award.

“Moroccanoil tiene una única y rica variedad de productos innovadores, además de calidad, prestigio, historia y valores. Estamos ansiosos de trabajar con estos elementos y hacerlos relevantes para los consumidores. Me llena de orgullo que Moroccanoil nos haya seleccionado como socio estratégico para ser parte de su éxito aquí en México”, comenta Jaspar Eyears, CEO de Another Company.

Para más información acerca de Moroccanoil®, visita www.moroccanoil.com.

#ArganEveryDay

# # #

Acerca de Moroccanoil®
Moroccanoil® ofrece fórmulas innovadoras y fáciles de usar, creadas para transformar drásticamente todo tipo de cabello en uno de aspecto bonito, sano y natural. Al ser pionera y líder de una nueva categoría de productos a base de aceite de argán para el cuidado del cabello, Moroccanoil® se convirtió rápidamente en un básico para los expertos en moda y belleza, provocando que los mejores estilistas y las celebridades que forman parte de su portafolio de clientes se vuelvan fanáticos de ésta. Lanzados hace diez años a nivel mundial, los productos de Moroccanoil® están disponibles en más de 60 países. La extensa línea de productos de lujo para el cuidado del cabello de Moroccanoil® –reconocida por su ligereza– cubre las necesidades de todo tipo de cabello y cuenta con una avanzada mezcla de los ingredientes de más alta calidad para otorgar un desempeño óptimo y resultados drásticos.

Moroccanoil® se vende exclusivamente en salones de belleza. 

Para más información visita www.moroccanoil.com. 

Para contenido diario tras bambalinas, sigue a Moroccanoil® en Twitter e Instagram. ¡Suscríbete a nuestros tutoriales de belleza en YouTube y únete a la conversación en Facebook!

Sigue a  Moroccanoil® en: 
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