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Deliveroo sostiene l’Assessorato alle Politiche Sociali e alla Cultura della Salute del Comune di Milano nell’ambito del progetto “I Laboratori di Terapia Occupazionale”

A partire dal mese di aprile, i driver di Deliveroo consegnano gratuitamente ogni settimana diverse tipologie di pasto agli ospiti dei Laboratori di Terapia Occupazionale. Un modo nuovo per creare momenti piacevoli di aggregazione e socializzazione per le persone della terza età ospitate nei Laboratori.

Milano, maggio 2016 – Deliveroo, il servizio di food delivery di qualità pensato per assaporare comodamente da casa propria il meglio della ristorazione cittadina, presente a Milano da novembre 2015 e a Roma da marzo 2016, da inizio aprile collabora gratuitamente nella consegna dei pasti caldi presso i “I Laboratori di Terapia Occupazionale”, uno dei servizi territoriali dedicato agli anziani fragili e non autosufficienti dell’Assessorato Politiche Sociali e Cultura della Salute del Comune di Milano. Ad oggi sono stati già consegnati circa 100 pasti e Deliveroo proseguirà questo impegno fino alla fine del 2016. I driver di Deliveroo consegneranno ogni settimana diverse tipologie di pasti agli anziani dei Laboratori di Terapia Occupazionale: pranzi e merende pomeridiane per rendere più piacevole la permanenza all’interno dei centri. 
Sarà così permesso loro di gustare presso il centro, tra gli altri, la pizza di Brera Milano, realtà consolidata della ristorazione milanese presente in città con 2 ristoranti in via Marsala e viale Bligny che già da anni supporta attivamente le politiche sociali del Comune, ospitando gli anziani a pranzo nei suoi locali.
Deliveroo servirà inizialmente il Laboratorio Segesta in piazzale Segesta, il Laboratorio Don Carlo San Martino in via Don Carlo San Martino e il Laboratorio Posto delle Fragole in via Spaventa 19. 
Nel corso dell’anno l’attività si estenderà agli altri quattro laboratori dislocati sul territorio, coinvolgendo i ristoranti delle zone presenti sulla piattaforma di Deliveroo.

“Ringraziamo Deliveroo e Brera Milano per il sostegno concreto dato con questa collaborazione”, dice l’assessore alle Politiche sociali, Pierfrancesco Majorino. “La consegna dei pasti a domicilio è uno degli interventi più richiesti dagli anziani che vivono soli ed è per il Comune uno degli strumenti per seguire da vicino e quotidianamente le persone più fragili. Realizzare questo servizio nei nostri centri occupazionali, grazie al contributo dei privati, contribuisce a rendere il momento del pranzo un momento di straordinaria socialità, reso ancora più speciale dalla qualità dei cibi offerti e dalla particolarità del servizio di delivering offerto da un’azienda già leader a Milano”.

“Siamo molto orgogliosi di poter contribuire a questo bel progetto” – afferma Matteo Sarzana, General Manager per l’Italia di Deliveroo – “Ci piace molto l’idea che una realtà giovane come Deliveroo possa aiutare concretamente anche le persone meno giovani. Pensiamo che per il nostro business, fortemente localizzato e radicato nelle città dove operiamo, sia fondamentale non solo creare valore economico, ma anche supportare i bisogni legati al cibo di ogni fascia della popolazione. È una scelta strategica che abbiamo fatto sin dal nostro arrivo a Milano, collaborando con onlus fortemente radicate sul territorio e continua ora con un coinvolgimento attivo nella vita della città. Siamo convinti che aziende private e settore pubblico possano collaborare in modo utile 
e proficuo per la città e i suoi abitanti creando delle belle sinergie, e questa attività ne è una prova tangibile”.
“I nostri ristoranti sono da sempre impegnati sul sociale” – commenta Marco Montorfano di Brera Milano, primo promotore di questa iniziativa - “Ogni settimana, infatti, il nostro ristorante accoglie alcuni anziani che sono nostri ospiti. Inoltre, siamo molto felici di estendere il nostro impegno per la città anche ai Centri di Terapia Occupazionale presenti nelle zone dei nostri ristoranti, con Deliveroo: l’impegno nel sociale è per noi un ingrediente fondamentale del nostro modo di costruire valore per i quartieri e i cittadini della città dove operiamo”.


#quellidelcanguro


Informazioni su Deliveroo
Deliveroo è un servizio di food delivery di qualità pensato per tutti coloro che vogliono assaporare a casa o in ufficio i piatti dei migliori ristoranti cittadini, in un modo nuovo, comodo e veloce grazie ad un’avanzata piattaforma tecnologica e logistica proprietaria. 
Fondata nel 2013 da William Shu e fa Greg Orlowsky, Deliveroo è presente in  presente in 12 Paesi (Belgio Dubai, Inghilterra, Francia, Germania, Hong Kong Irland, Italia, Australia, Olanda, Spagna, Singapore). Per ulteriori informazioni su Deliveroo visitate il sito https://deliveroo.it/
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