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Día de Muertos en Vidanta: 
Una extraordinaria celebración frente al mar

· Viva el festejo de Día de Muertos con espectáculos en vivo, exquisitos platillos de la temporada en Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta, hogar de BON Luxury Theme Park, y en Vidanta Riviera Maya.


10 de octubre de 2024.- Con la llegada del otoño, Vidanta da la bienvenida a una de las festividades más importantes de México: el Día de Muertos, una celebración llena de significado y tradición. 

Este 1 y 2 de noviembre, Vidanta invita a sus huéspedes a vivir momentos inolvidables y exclusivos. BON Luxury Theme Park, ubicado en Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta, será uno de los grandes protagonistas ofreciendo experiencias inmersivas, exclusiva para huéspedes como espectaculares altares, la presencia de icónicos personajes como las catrinas y los charros, además de presentaciones en vivo incluyendo un recorrido por el lago en trajineras decoradas con flores de cempasúchil, música de mariachi interpretando “La Llorona” y mucho más.

Además, Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta ofrecerá el 2 de noviembre una espectacular recreación de las tradiciones prehispánicas de México, resaltando el simbolismo de los altares y las ofrendas dedicadas a los seres queridos que han fallecido. Los huéspedes podrán disfrutar de música en vivo de mariachi, DJs y un show de luces deslumbrante sobre el lago. 

La experiencia incluirá bailes tradicionales y una exquisita variedad gastronómica. Entre los platillos destacan las gorditas con quesillo, epazote fresco y salsa verde, tacos de gaonera en tortilla de maíz azul y un delicioso chilpachole de camarón cocido a la leña. La experiencia culminará con una sorprendente barbacoa de costilla de res y lechón, seguido de un flan parisino acompañado de compota de ciruelas y helado de arroz con leche.

Por su parte, Vidanta Riviera Maya ofrecerá el 2 de noviembre, a partir de las 6 p.m., una noche familiar en el restaurante Del Lago para rendir homenaje a nuestras tradiciones con música en vivo, concursos de catrinas y un espectáculo protagonizado por el Ballet Vidanta. El menú incluye un coctel de bienvenida, barra libre nacional, exquisito buffet con una amplia variedad de platillos como tamales, mole, pozole, pan de muerto, chocolate caliente y más. El costo por adulto es de $1850 MXN y $925 MXN por niño.

Con estas celebraciones que fusionan la rica herencia cultural de México y calidad de clase mundial, Vidanta ofrece a sus huéspedes extraordinarias experiencias que reafirman su posición entre los mejores destinos turísticos de lujo de México y el mundo.


Sobre GRUPO VIDANTA 
Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos más importante de México y América Latina, especializado en la construcción y operación de destinos vacacionales de lujo, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, mega yates, parques temáticos de lujo, experiencias innovadoras y espectaculares centros de entretenimiento en México. 
El enfoque visionario de la empresa para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace realidad las vacaciones de ensueño en los lugares más codiciados de la costa de México, Nuevo Nayarit-Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Su portafolio de marcas y experiencia de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe galardonado con cinco diamantes de la AAA, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, Ocean Breeze, entre otros; y la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. 
Grupo Vidanta también está expandiendo su enfoque innovador de vacaciones con VidantaWorld. Con VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, Grupo Vidanta expande su visión del lujo alrededor del mundo con una amplia gama de increíbles itinerarios 2025. Además, la compañía se enorgullece de presentar VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, los destinos de entretenimiento y lujo por excelencia. En estos destinos, los huéspedes pueden disfrutar de una variedad cada vez mayor de experiencias que van desde espectáculos inmersivos hasta parques temáticos innovadores y eventos únicos. 
Grupo Vidanta también continúa siendo pionero en asociaciones innovadoras, incluyendo colaboraciones originales como el Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo permanente ubicado en VidantaWorld Riviera Maya y la única experiencia teatral y culinaria del Cirque du Soleil en el mundo. Además, Grupo Vidanta colabora continuamente con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de los diferentes destinos de Vidanta. Y la compañía se enorgullece de haberse asociado con Grupo Salinas para organizar el PGA Tour Mexico Open at Vidanta 2022-2024 en el galardonado Campo Vidanta Vallarta en Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta. 
La división inmobiliaria de Grupo Vidanta ha construido y vendido más de 2,000 lujosas viviendas vacacionales y es responsable del desarrollo del primer aeropuerto de construcción privada en México, el Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco. 
Catalogado por Forbes y Grupo Expansión como uno de los mejores empleadores en México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus empleados y las comunidades donde opera a través de su continua misión de promover esfuerzos sociales y ambientales, como lo reconocen autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visita www.GrupoVidanta.com o únete a la conversación en plataformas digitales con @Vidanta. 
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