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Mercado Pago regala más de 500 pesos en descuentos para usar QR y evitar el efectivo durante el Buen Fin

· Una pizza de cuatro ingredientes en Domino's y una hamburguesa con cono en Burger King  costarán 50 pesos. McDonald's, Toks y Panda Express también tendrán descuentos.
· La fintech de Mercado Libre lanza otra campaña de ofertas en su cuenta digital entre el 12 y el 15 de noviembre.

Ciudad de México, 11 de noviembre de 2020 – Mercado Pago, la fintech más grande de México y América Latina, continúa en su misión de reducir los pagos con dinero en efectivo. Para impulsar el método de pago con código QR de su app, ofrece varios descuentos que superan los 500 pesos para usar en restaurantes entre el 12 y 15 de noviembre, en pleno Buen Fin.

En esta ocasión la fintech se alió a las cadenas Domino’s, Burger King, McDonald's, Toks, Panda Express, para promover el pago digital como una opción rápida y sin contacto en más de mil locales alrededor del país durante la temporada de ofertas más importante del año.

Domino’s ofrece una pizza mediana de cuatro ingredientes en 50 pesos, mientras que Burger King tendrá una Tamarindo King más un cono también por 50 pesos al pagar con el código QR, un descuento superior a los 90 pesos en cada cadena.

McDonald’s, por su parte, venderá un combo de Big Mac, papas grandes y McFlurry Carlos V con 65% de descuento. Panda Express y Toks tendrán una promoción de 15% de descuento con un tope de 70 pesos.

Para realizar el pago con código QR solo hay que descargar la app de Mercado Pago e ingresar dinero a la cuenta digital o asociar tarjetas a la billetera digital. En los restaurantes y tiendas solo se debe escanear el código QR, introducir el monto y elegir el método de pago, lo que evita el contacto físico con otras personas y el manejo de dinero en efectivo. 

Las promociones podrán utilizarse una vez por marca durante el periodo especial, pero la app ofrece otros beneficios para pagos QR todos los días. 

Acerca de Mercado Pago
Mercado Pago es la compañía fintech de origen latinoamericano más grande de la región. Fundada en 2003, brinda el ecosistema de soluciones financieras más completo para aquellas empresas, emprendimientos o personas físicas que desean gestionar su dinero de manera segura, simple y cómoda con una gran variedad de posibilidades en Argentina, Brasil, Chile, Colombia, México, Perú y Uruguay. Actualmente, procesa más de 3 millones de transacciones por día.

La app de Mercado Pago es la billetera digital más completa de la región: permite realizar múltiples operaciones financieras como pagar en tiendas físicas con código QR, recibir rendimientos por el saldo digital, pagar servicios y tomar un préstamo sin necesidad de tener una cuenta bancaria.
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