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CES 2016: Panasonic colabora con Facebook para la creación del sistema de almacenamiento de datos Freeze-ray

· Freeze-ray es un innovador sistema de almacenamiento de datos basado en tecnología de discos ópticos de alta densidad.
· Este sistema permitirá el almacenamiento seguro y confiable de los contenidos de una de las redes sociales más importantes del mundo.

Las Vegas, Nevada, E.U.A. Enero de 2016. 
Panasonic Corporation anuncia el desarrollo del sistema Freeze-ray de almacenamiento de datos a través de discos ópticos de alta densidad, en colaboración con Facebook, cuyo objetivo principal es que los usuarios de esta red social puedan conservar sus recuerdos y memorias por un largo periodo de tiempo y acceder a ellos en el momento que lo requieran. (Sitio Frezee-ray con video) (Imágenes disponibles)
Este desarrollo surge ante la necesidad de la industria de contar con un sistema eficiente y de mayor capacidad de almacenamiento de los que ya existen en el mundo, capaz de guardar información usada con poca frecuencia (cold data), por un largo periodo de tiempo y a un bajo costo.

Esta solución, permitirá reducir los costos de operación, mantenimiento y uso de energía de los centros de almacenamiento de datos, garantizando la seguridad de los contenidos gracias a las características de los discos ópticos utilizados en este sistema, como su resistencia, compatibilidad con reproductores de discos ya existentes, bajo consumo de energía, operación en condiciones climáticas extremas y la imposibilidad de modificar la información o alterar su contenido.

Ambas compañías encuentran en Freeze-ray una solución que puede integrar miles de discos ópticos en los centros de almacenamiento masivo y permitirle a la industria conservar contenidos en una solución de baja inversión y economía de escala.
La principal contribución de Panasonic para la creación de esta solución fue la experiencia de la compañía en el desarrollo de la tecnología de discos ópticos de alta densidad, reproductores y sistemas robóticos, que le permitirán a los centros de almacenamiento de datos un manejo fácil y eficiente de la información.

Por su parte, Facebook compartió sus conocimientos, experiencia y datos de sus necesidades de almacenamiento y colaboró de cerca en el diseño e implementación de la solución. Esto le permitió a Panasonic poner a prueba el sistema en todas las etapas de su desarrollo debido a la cantidad de contenidos que la red social alberga.

Facebook se encuentra ya trabajando con la primera generación del sistema Freeze-ray, basada en discos Blu-ray de 100 GB y se espera que para este 2016, se incorpore el uso de la segunda generación del sistema con discos de 300GB. En el futuro cercano, ambas empresas aspiran a desarrollar un sistema de almacenamiento cold-data con discos de alta densidad con capacidad de 500GB y hasta 1TB.
Mientras Facebook siga creciendo, los retos serán mayores en cuanto a la capacidad de almacenamiento, por lo que ambas compañías continuarán trabajando de la mano para crear un sistema lo suficientemente robusto para almacenar todas las fotos y videos que los usuarios de esta red social seguirán compartiendo con la intención de brindarles la oportunidad de conservar sus recuerdos por un largo tiempo de forma segura.
Acerca de Panasonic 
Panasonic Corporation es uno de los líderes mundiales en el desarrollo, ingeniería y manufactura de tecnología electrónica y soluciones para clientes que buscan aplicaciones para uso residencial, personal, de movilidad y en el campo profesional. Desde su fundación en 1918, la compañía se ha expandido globalmente y a la fecha opera cerca de 468 empresas subsidiarias y 98 empresas asociadas, dando empleo a decenas de miles de personas en el mundo. Con sede en Osaka, Japón, Panasonic Corporation registró una cifra de ventas netas de 7,715.0 billones de yenes japoneses, al cierre del año fiscal que finalizó el pasado 31 de marzo de 2015. Panasonic está comprometida en ofrecer un nuevo valor por medio de la innovación en todas sus líneas de productos, con lo que busca brindar una mejor vida y un mejor mundo para todos sus consumidores. Para mayor información sobre Panasonic por favor visite el sitio corporativo en Internet: http://www.panasonic.com/global. 
En México, Panasonic opera desde 1979 con oficinas corporativas en el Distrito Federal y oficinas comerciales en las ciudades de Guadalajara, Monterrey y Tijuana, además de una planta de manufactura ubicada en el Municipio de Ixtapaluca, en el Estado de México. Para información sobre Panasonic de México por favor visite el sitio en Internet: www.panasonic.com.mx 
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