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Delhaize en TBWA laten SuperPlus-klanten aan het woord.

28/09/2021

Bijna een jaar geleden lanceerde Delhaize SuperPlus, dé oplossing voor alle Belgen die beter willen eten. Want met SuperPlus krijgen ze altijd 5 tot 15% op alle Nutri-Score A&B producten. Een ware revolutie binnen de retailmarkt met vandaag al meer dan 2 miljoen gebruikers!  

Ja, Delhaize is trots op haar nieuw getrouwheidsprogramma. Vooral omdat het in eerste instantie bedacht en ontwikkeld werd om mensen te helpen gezonder te eten. Zo krijgt men met SuperPlus àltijd korting op alle producten met een betere Nutri-Score waardoor kiezen voor evenwichtige voeding een pak makkelijker wordt. 

Naast kortingen op meer dan 5.000 Nutri-Score A&B producten, profiteer je met SuperPlus ook van extra kortingen en kan je er jouw gespaarde SuperPlus-punten mee inruilen voor korting of producten. Het bevat ook tal van handige tools waarmee je kan zien hoe evenwichtig je eet, wat je gespaarde budget is enz. Inderdaad, SuperPlus is veel meer dan zomaar een getrouwheidsprogramma. 

Om dat duidelijk te maken, laten TBWA en Delhaize enkele SuperPlus-klanten aan het woord in een nieuwe SuperPlus-campagne. Terwijl ze aan het winkelen zijn, nodigen we hen uit voor onze camera’s. We verrassen hen met het bedrag dat ze al gespaard hebben sinds ze SuperPlus zijn en vragen naar hun mening. Zo maak je kennis met de gepensioneerde Charles die let op de kleintjes, Maxim en Yannick die beter eten sinds ze SuperPlus zijn, de familie Mussche die het fijn vindt dat ze bij elke winkelbeurt beloond wordt en winkelbediende John die blij is dat hij elke dag tevreden klanten over de vloer krijgt.

Eén voor één hebben ze dezelfde mening en kunnen ze iedereen aanraden ook SuperPlus te worden. Je ontdekt de getuigenissen van Charles, Maxim, Yannick, de familie Mussche, John en vele anderen op TV, online, radio, in kranten en magazines. 

Oh en ben jij nog geen SuperPlus? Word het dan nu, net als 2 miljoen andere Belgen!
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