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[bookmark: _Int_rSp52fDy]Calor bajo control con la nueva bebida de Jamaica-Guayaba de Cielito Querido Café

· Cuando el clima está al rojo vivo, se nos invita a conocer nueva forma de refrescarnos con un respiro frutal bien helado. 

Ciudad de México, XX de junio de 2024.- El verano parece que llegó antes y nos está pegando fuerte. Quizás te llegue la duda: ¿qué bebidas son las mejores para combatir el calor y calmar la sed? Desde el pasado 03 de junio Cielito Querido Café tienen el santo remedio como un apapacho refrescante la nueva bebida de Jamaica-Guayaba.

El secreto detrás de la frescura de esta mezcla es que la guayaba es un fruto tropical que ha sido parte de la dieta latinoamericana desde hace mucho. Su sabor dulce y un poco ácido la convierte en un ingrediente versátil para jugos, mermeladas y postres. Pero es su inconfundible aroma entre lo crítico y floral lo que relaja al toque, como si fuera un soplo de brisa marina. 

[bookmark: _Int_Z3QmXIXX]Por su parte, la flor de jamaica ha sido un elemento clave en las bebidas anti-calor de muchas culturas alrededor del mundo. Conocida por su intenso color rojo y su matiz agridulce, que, al fusionarse con una base de agua, ayuda a mantener el cuerpo hidratado, lo que es esencial para regular la temperatura corporal.

La mezcla de Jamaica-Guayaba que nos trae Cielito Querido Café es como saborear un pedacito de tradición de miles de veranos, en los que las personas buscaban algo para tener el calor bajo control. ¡Anímate a probar esta bebida bien helada o granizada! Tendrás la oportunidad de disfrutarla hasta el 28 de julio en todas las sucursales participantes de Cielito Querido Café. 

###


Acerca de Cielito Querido Café
Cielito Querido Café ®, una marca de Grupo Herdez desde 2020, se creó hace 12 años con el objetivo de promover la tradición cafetera mexicana con un concepto original inspirado por la identidad de México. La marca, referente nacional e internacional del mejor café de México, posee 84 sucursales con presencia en Ciudad de México, Estado de México, Querétaro y Puebla, donde ofrece sabores, calidad y tradición, así como una experiencia de calidez e historia através de sus productos. Para más información visite: http://cielitoquerido.com.mx

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/CielitoQueridoOficial/
Instagram: https://www.instagram.com/cielitoqueridooficial/
TikTok: @cielitoqueridooficial	Comment by Usuario invitado: Quitar Twitter y colocar Tiktok

Contacto para prensa: 

Yolanda Hernández, Sr. PR Executive
55 34 91 09 20 | yolanda.hernandez@another.co  

Adriana Rodríguez, account assistant 
55 3917 8921 | adriana.rodriguez@another.co




image1.png
celito
(UERIDOCAFE





