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Van Prada tot Jacquemus: shop iconische pre-loved designerstukken tijdens de Monogram Paris POP-UP Sale in Maasmechelen Village.

Vintage reseller Monogram Paris staat erom bekend over de hele wereld enkel de beste pre-loved designerstukken te verzamelen. Deze maand brengt het team voor het eerst een deel van haar zorgvuldig samengestelde collectie naar België met een exclusieve POP-UP Sale in Maasmechelen Village. De perfecte gelegenheid om de meest felbegeerde designerhandtassen, accessoires en prêt-à-porter ter wereld te shoppen aan onweerstaanbare prijzen.

Ontdek van vrijdag 21 april tot en met maandag 1 mei topstukken van Franse en Italiaanse modehuizen als Jacquemus, Céline, Prada, Bottega Veneta, Saint Laurent, Fendi en Chopard aan onweerstaanbare prijzen die tot 70% lager liggen dan de aanbevolen retailprijs.

Shop iconische stukken zoals de Céline Triomphe, krijg exclusief toegang tot een aantal felbegeerde, zeldzame handtassen van de iconische luxe-maisons, en ontdek een unieke selectie van meer recente designer staples zoals de populaire Jacquemus Bambino. 

Zelf een item verkopen? 
Kom tijdens de Monogram Paris POP-UP Sale langs in Le Salon of maak een afspraak en laat je vintage of pre-loved designerstuk taxeren door een professional met de mogelijkheid om te verkopen.

Shop met een personal assistant
Om een comfortabele winkelervaring op maat te garanderen, biedt Monogram Paris de mogelijkheid om een privésessie met een personal assistant te boeken voor de aan- of verkoop van je designerstuk. Maak een afspraak om in alle rust en comfort je nieuwe lievelingsitem te shoppen of je eigen designerstuk te laten taxeren. 

De Monogram Paris POP-UP Sale is de perfecte gelegenheid voor een bezoek aan de Village om de laatste nieuwigheden te ontdekken. Laat je verrassen door heel wat nieuwe boetieks en services, adembenemende lentecollecties bij meer dan 100 mode- en lifestylemerken, een nieuwe Village take-over met funky stripmuren door illustrator en cartoonist Kim Duchateau, en nog veel meer.
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Noot van de redactie:

OVER MAASMECHELEN VILLAGE
Maasmechelen Village is de grootste en meest elegante outlet winkelbestemming van België. Gasten kunnen er terecht in meer dan 100 boetieks van enkele van de grootste mode- en lifestylemerken ter wereld, en dat langs één gezellige winkelboulevard. Om elke gast een zorgeloze winkelervaring te bezorgen, biedt Maasmechelen Village een ruime gratis parking, flexibele openingstijden, een breed gastronomisch aanbod, exclusieve events, heel wat uitzonderlijke aanvullende diensten én outletprijzen die het hele jaar door tot 60% lager liggen dan de aanbevolen retailprijs.

Maasmechelen Village maakt deel uit van The Bicester Collection. 
Ontdek meer op MaasmechelenVillage.com

OVER LE SALON IN MAASMECHELEN VILLAGE
Le Salon is een luxueuze pop-up winkelruimte in het hart van Maasmechelen Village die wordt ingezet voor exclusieve samenwerkingen met Belgische en internationale topmerken. Het unieke concept biedt mode- en lifestylelabels de ruimte om een selectie items uit eerdere seizoenen én huidige collecties te presenteren in een elegant en luxueus kader. Voor eerdere VIP Sales en pop-ups mocht Maasmechelen Village onder meer Belgisch schoenenlabel Morobé, de vintage designer must-haves van Labellov en de elegante designs van Souad Feriani verwelkomen.

OVER THE BICESTER COLLECTION
The Bicester Collection omvat elf unieke bestemmingen in West-Europa en China, vlakbij enkele van meest toonaangevende steden ter wereld: Londen, Parijs, Shanghai, Milaan, Barcelona, Madrid, Dublin, Brussel, Antwerpen, Keulen, Düsseldorf, München, Frankfurt en Suzhou. De Collection biedt zowel fysiek als virtueel shoppen aan en staat bekend om haar unieke mix van gerenommeerde mode- en lifestylemerken. Prachtig ontworpen Villages in adembenemende landschappen, een uitzonderlijke service en prijzen die tot 60% lager liggen dan de aanbevolen retailprijs bezorgen zelfs de meest veeleisende gasten een unieke winkelervaring.

Ontdek meer op TheBicesterCollection.com



OVER MONOGRAM PARIS
Monogram Paris werd in 2007 opgericht door artieste Beverly Sonego. De Franse reseller selecteert enkel de meest exclusieve en felbegeerde vintage en pre-loved items van internationale designermerken en wil klanten enkel de beste stukken aanbieden aan de beste prijzen. Het team reist de wereld rond op zoek naar de meest felbegeerde it bags, schoenen, lederwaren, prêt-à-porter en verzamelobjecten, en wil zo bijdragen tot de circulaire economie en duurzamer luxeshoppen.

In april 2023 brengt Monogram Paris een deel van haar exclusieve collectie voor de allereerste keer ooit naar België als onderdeel van een tijdelijk pop-upconcept in Le Salon, de luxueuze Maasmechelen Village-winkelruimte voorbehouden voor samenwerkingen met de meest toonaangevende mode- en lifestylemerken ter wereld.

Ontdek meer op MonogramParis.com
