Je hebt nieuwe connecties.
De nieuwste update van de Sennheiser Smart Control-app maakt de weg vrij voor een krachtige, draadloze toekomst

Wedemark, Duitsland, 4 september 2024 – De bijhorende app voor Sennheisers geconnecteerde audiotoestellen voor consumenten krijgt in zijn meest recente versie een nieuwe functie. Die helpt gebruikers om nog meer uit de nieuwe MOMENTUM en ACCENTUM ‘true wireless’ oortjes te halen.

Auracast-assistant
Hét grote nieuws bij deze update van de Smart Control-app is de Auracast™-assistent, een vloeiende manier om direct te profiteren van de ‘one-to-many’ uitzendingen van de technologie. Of je nu muziek deelt met een vriend of een tentoonstelling in een museum in je eigen taal wil ontdekken: MOMENTUM True Wireless 4 en ACCENTUM True Wireless (allebei gelanceerd in 2024) zijn klaar voor Auracast en krijgen een firmware-update om de technologie op basis van Bluetooth® LE Audio mogelijk te maken. 

“Smart Control blijft mee-evolueren met de behoeften van onze klanten, en integreert ook functies die onmisbaar zijn voor intensieve gebruikers”, zegt Polina Gartenfluss, Sennheiser Senior Product Owner. “De Auracast-assistent maakt het kiezen van een Auracast-uitzending zo makkelijk als maar kan voor MOMENTUM True Wireless 4- en ACCENTUM True Wireless-dragers.”

De Smart Control-app kan ook Auracast-verbindingen van toestellen die deze niet van zichzelf ondersteunen beheren, zodat een MOMENTUM True Wireless 4-gebruiker met een iPhone bijvoorbeeld kan connecteren met een Auracast-stream van een televisie aan een gate op de luchthaven.

Vind je oortjes
De update zorgt er ook voor dat ACCENTUM True Wireless-, MOMENTUM Sport- en MOMENTUM True Wireless 4-bezitters kunnen traceren waar hun oortjes zich het laatst bevonden. Dankzij Smart Control krijgen consumenten de mogelijkheid om smartphone-locatieservices te gebruiken om de laatste bekende positie van de oortjes in de app te tonen, en zelfs hun geconnecteerde oortjes in de buurt te ‘pingen’ door een geluidssignaal te activeren. De functie ‘Hoofdtelefoon vinden’ is een zegen voor mensen die vaak vliegen, dynamische telewerkers, en sporters die vaak nieuwe plekken opzoeken.
 
“Aangezien onze klanten hun oortjes overal mee naartoe nemen, was het perfect logisch om onze meest recente ‘true wireless’ releases ook een ‘vind mijn toestel’-functie te geven”, voegt Gartenfluss er nog aan toe.

Beschikbaarheid
De Auracast-assistent functie is beschikbaar in de zopas gelanceerde Smart Control-app, versie 4.9.0 en hoger, en kan geïnstalleerd worden vanuit de App Store (iOS) of Google Play Store (Android). De Auracast-functionaliteit is beschikbaar op MOMENTUM True Wireless 4, en is er binnenkort ook voor ACCENTUM True Wireless, in beide gevallen via een firmware-update. De ‘Vind hoofdtelefoon’-functie is beschikbaar voor MOMENTUM True Wireless 4, ACCENTUM True Wireless, en MOMENTUM Sport via een firmware-update via Smart Control versie 4.9.0 en hoger. De Sennheiser Smart Control-app is gratis voor alle gebruikers. 

Auracast™ is een geregistreerd handelsmerk van de Bluetooth SIG, Inc.
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