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Dinos la frase que más utiliza tu mamá y Mercado Libre te dice qué regalarle 

· La plataforma de comercio electrónico ha habilitado una sección especial con más de 3 mil artículos para el Día de las Madres, en la que podrás encontrar el regalo perfecto. 

Bien dicen que “madre solo hay una”, y aunque esto es bastante cierto, resulta curioso que todas ellas, sin excepción, nos hayan aplicado más de una vez las famosas: “¿y si lo encuentro, qué te hago?”, “en esta casa mando yo” o “aquí no es buffet”.

Eso sí, por más que todas las mamás hayan dicho alguna de estas frases, cada una de ellas desea algo distinto, único y muy especial cada 10 de mayo. Por ello es que Mercado Libre, la plataforma de comercio electrónico más grande de México, ha creado una sección especial en la que podrás encontrar, entre más de 3 mil artículos, los mejores regalos para tu mamá. Y para ayudarte un poco, ha realizado un listado con algunas de las frases más famosas para que elijas el obsequio perfecto.

· “Pregúntale a tu papá”
La eterna discusión entre quien debería darte permiso para ir a la fiesta a la que “todo mundo va a ir”. Para ellas, lo mejor es un Samsung Galaxy A21s, con el que además de presionar a tu papá para que te dé respuesta, seguro te llamará para saber a qué hora llegarás y más vale que le respondas. Este celular cuenta con hasta 64 GB de almacenamiento para que pueda sacar todas las fotos familiares y ‘del recuerdo’ que ella quiera. Además puede llegarte gratis al día siguiente con envío full. 

· “¿Tú crees que nací ayer o qué?”
Es imposible querer engañar a mamá, pues mientras tú apenas vas, ella ya fue y vino; casi sin cansarse. Si te aplicó esa, el mejor obsequio es sin duda un Foreo para que la ayude a mantener una piel fresca, joven y sana. Aprovecha este modelo que tiene 15% de descuento.

· “¿Trajiste el tupper?”
Algo que no querrás escuchar si olvidaste alguno de sus tesoros más preciados en la escuela o en la oficina. Pero no te preocupes, porque en la sección de mamá gourmet puedes encontrar unos todavía mejores, e incluso algo con lo que se le olvide la pérdida, como este increíble kit de decoración de repostería. ¡Suma este molde de corazón para hacer tu envío gratis!

· “En esta casa mando yo…”
Eso no se discute, pues cada vez son más las mamás que se van dando cuenta que no hay cosa en el hogar de la que no puedan encargarse, ya sea para arreglar fugas, el auto o incluso hasta problemas con la compu de los peques. Para ellas, este kit de reparación o este escritorio minimalista puede ayudarlas a planificar y encargarse de todo. No dejes que su estilo se pierda con el look de ‘Super mom’ con este otro kit de seguridad. 

· “Y si se avienta tu amigo de un edificio, ¿tú también?”
No hay frase que muestre más su preocupación por ti que esta. Por eso este 10 de mayo el regalo perfecto es algo que le ayude a estar sumamente relajada. Puede ser un libro que le ayude a ‘encontrar la voz de su alma’, unos colores o plumones para colorear mandalas ¿y por qué no? un Sillón Reposet para que disfrute de ambos.

· “Te quiero aquí a las 11, y ni un minuto más”
Ni se te ocurra llegar más tarde, porque con este Galaxy Watch Active, será imposible que se le pase la hora, sus recordatorios y hasta donde andas gracias a su módulo de GPS integrado. También podrá medir su calidad de sueño, después de tantas noches que la has hecho esperar despierta. Esta es una oferta relámpago, así que aprovecha antes de que suba su precio (que de por sí no está nada mal). También cuenta con envío gratis a todo México. 

Menos mal que las mamás no usan nuestras respuestas a estas frases para encontrar un regalo que nos guste. Pero tú que si puedes, recuerda que en Mercado Libre está el catálogo más grande de obsequios, no solo para consentirla el 10 de mayo, sino cada día; todo con la garantía de compra protegida, y con envíos gratis a partir de 299 pesos a todo el país.


Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.
Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 

image1.png
QL

mercado
libre




