· [bookmark: _Hlk88039366][bookmark: _Hlk73539487]De gemeente Lennik voor het project “Lennik inspireert”

Motivering: ‘Lennik Inspireert’, een samenwerking tussen de Lennikse handelaars en de gemeente Lennik, is een event dat Lennikse handelaars de kans biedt om hun producten te promoten en te verkopen. Inspiratie en beleving zijn hierbij de uitgangspunten. Door middel van kruisbestuiving en interessante initiatieven beleven de bezoekers van ‘Lennik inspireert’ kwaliteitsvol en gezellig winkelen in Lennik en worden ze volop geïnspireerd. Ontspannen, winkelen, beleven en genieten vloeien in elkaar. In nauw overleg met de deelnemende handelszaken wordt een datum geprikt (zaterdag) waarop de verwachte omzet eerder laag is (verkoopsluwe periode). Door de organisatie van Lennik Inspireert willen we op die dag meer klanten (uit de ruime regio) op de been brengen door de organisatie van allerlei activiteiten: catwalks, degustaties, klantenacties, promostanden, trunkshows, kinderanimatie, … Om de kruisbestuiving te optimaliseren en zoveel mogelijk mensen aan te sporen om bij alle deelnemende handelaars te winkelen, komt er een spaarkaart. Klanten die 3 stempels verzamelen bij de verschillende deelnemende handelaars binnen een bepaalde periode voor Lennik Inspireert kunnen hun volle spaarkaart inleveren voor een gratis gadget én maken kans om een Lennikse waardebon te winnen (enkel te besteden in Lennik). De handelskern in Sint-Kwintens-Lennik wordt voorzien van een parcours van 500 meter rode loper om de beleving te verhogen en als teaser om passanten te prikkelen. Deelnemende handels en horecazaken van buiten de kern ontvangen 5m rode loper om hun eigen winkel/inkom aan te kleden. De doelstelling is dat 20% van de Lennikse zaken deelnemen, 250 personen een spaarkaart invullen en 2000 bezoekers (verspreid over alle deelnemende handelszaken) opdagen.
[bookmark: _Hlk55460531]Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de lokale handel. 
Er kan een subsidie van maximaal 5.000,00 euro worden toegekend

· [bookmark: _Hlk88049060][bookmark: _Hlk88050642]De gemeente Lennik voor het project “Licht in Lennik”

Motivering: De gemeente Lennik wil elke Lenniks handels- of horecazaak ondersteunen in de donkere najaarsdagen met de actie ‘Licht in Lennik’. Wat houdt dit concreet in?
De gemeente Lennik schenkt alle Lennikse handels- en horecazaken een gratis gadget om hun winkel in te kleden en tegelijkertijd de identiteit van de handelskern te promoten. Zo werd er o.a. in 2020 een lichtbox geschonken waarop ondernemers een eigen spreuk konden aanbrengen met de vraag om hiermee hun etalage aan te kleden om de herkenbaarheid en uniformiteit over heel Lennik te promoten. Ook werd de huisstijl van de handelskern 'Winkelen in hartje Lennik' meegenomen bij de ontwikkeling van de lichtbox. 
De doelstelling is dat 80% van alle Lennikse zaken via de nieuwe gadgets deelnemen om de visuele herkenbaarheid van de handelskern te versterken. Licht in Lennik omvat verder nog tal van andere acties (scholenacties, eindejaarsactie, belevingswandelingen, …)
Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de lokale handel.
 Er kan een subsidie van maximaal 2750,00 euro worden toegekend

· De gemeente Geetbets voor het project “Commerce Local, Bazaar Local en Foor Local - 3 initiatieven ter versterking van de lokale economie ter promotie van de ambulante handel”

Motivering: Twee jaar geleden organiseerde Geetbets  'foor local'. Deze actie bestond eruit om via verschillende initiatieven de kermissen terug wat meer leven in te blazen, aangezien de kermissen ook voor de lokale horeca de hoogtepunten van het jaar zijn. Dit was een goede start, maar de gemeente wil dit nog verder uit breiden met Commerce Local en Bazaar Local. Concreet zal Commerce Local inzetten op de versterking van de lokale horeca door in de aanloop naar de kermissen reeds te starten met een wedstrijd bij de lokale horeca en handelszaken. De wedstrijd zal reeds starten 3 maanden voor de start van de kermissen. Bewoners/klanten zullen bij hun bezoek aan de lokale horecazaken en bij de handelaars een QR-code kunnen scannen, waardoor ze meedoen aan de eigen Koop Lokaal 3450 wedstrijd. De winnaars zullen waardebonnen ontvangen om te spenderen (tijdens de kermissen) in de lokale horecazaken en bij de deelnemende handelaars. Bazaar Local zal zich helemaal afspelen tijdens de kermisweekends. Er zullen 2 markten worden georganiseerd, waar zowel marktkramers, korte keten producenten, streekproductenproducenten, als bewoners kunnen aan deelnemen. Op die markten zal ook gezorgd worden voor de nodige publiekstrekkers, zoals bv een photobooth, kinderanimatie, muzikale omkadering…ook zal er in samenwerking met de lokale kledingzaak een modeshow worden georganiseerd. Het derde luik, Foor Local, zal dit jaar focussen op de opening van de kermissen aan de hand van een feestparade, een optocht van verschillende kleurrijke, visuele, muzikale acts, aangevuld met de lokale verenigingen, bewoners van het rusthuis die zorgen voor een knallende opening van de kermissen. Binnen dit luik zullen de wedstrijden met de fooremmers naar alle waarschijnlijkheid terug worden opgepikt, maar zal er ook getracht worden om een 'dag van de lege portemonnee' in te richten, waarbij de bevolking kortingsbonnen krijgt voor de kermissen op een bepaalde dag ( wat ook voor mensen die het minder breed hebben, misschien een mogelijkheid creëert om mee te genieten van de kermis) Tijdens de kermisweekenden zijn er veel mensen op de been, het brengt iedereen nog eens samen en de lokale horeca leeft helemaal op.
Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de lokale handel. 
Er kan een subsidie van maximaal 5.000,00 euro worden toegekend

· [bookmark: _Hlk88050712]De gemeente Dilbeek voor het project “Eindejaarsactie 2022 "Win in Dilbeek"’

Motivering: De gemeente Dilbeek wil tussen 7 en 31 december 2022 een eindejaarsactie organiseren. Elke klant krijgt per aankoopschijf van 10,00 euro een deelnemingsformulier. Klanten kunnen hun genummerde deelnemingsformulieren ingeven op de website www.winindilbeek.be. Donderdag 19 januari 2023, tijdens het nieuwjaarsevent, wordt de trekking georganiseerd en ontvangen de winnaars hun hoofdprijzen en geschenkbonnen die ze dan kunnen besteden bij de Dilbeekse handelaars.
Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de lokale handel. 
Er kan een subsidie van maximaal 5.000,00 euro worden toegekend

· De Stad Halle voor het project “Eindejaarsactie: Win(kel) in Halle!’.

Motivering: De stad Halle wil tijdens de eindejaarsperiode extra inspanningen leveren om de handel in Halle te stimuleren. De hoofddoelen van de promotiecampagne zijn het in de kijker zetten van de Halse handelaars en het belonen van terugkerende klanten. Elke klant krijgt een spaarkaart en dient zes stempels te verzamelen. Een aantal handelaars worden voorzien van een urne waarin de klanten de volle spaarkaarten kunnen deponeren. De actie loopt van 1 tot en met 31 december. Op vrijdag 6 januari worden er drie hoofdprijzen verloot t.w.v. €1.000,00. Om de eindejaarsactie nuttig aan te wenden kunnen de spaarkaarten ingezet worden om aan dataverzameling te doen op maat van Halle. Mits de juiste verwerking (en eventueel koppeling aan vrij beschikbare data) kan dit een waardevolle bron van informatie zijn en dit zowel voor het lokaal bestuur alsook voor de handelaars/ondernemers/horeca zelf. Dankzij de verzamelde data zou bijvoorbeeld via het systeem gerichte communicatie kunnen worden uitgestuurd op periodieke basis (bv. 4x per jaar).  Halle zelf telt ongeveer 41.284 inwoners. Uiteraard zitten hier ook kinderen en personen bij die zelf geen aankopen doen, ze mikken op minimaal 30.000 personen die potentieel kunnen deelnemen.
Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de lokale handel. Er kan een subsidie van maximaal 5.000,00 euro worden toegekend

· De Stad Leuven voor het project “Vaartkomparking: een (voetgangers)poort tot Leuven?’.

Motivering: Sinds enkele jaren wordt de Vaartkomparking ingezet als randparking. Op vrijdag, zaterdag en koopzondag zet de stad bovendien een gratis shuttle in om de gebruikers van de parking het centrum van Leuven binnen te brengen. Graag wil de stad Leuven nu monitoren in hoeverre de gebruikers van de parking de stad in trekken op andere dagen en met andere vervoersmodi (specifiek te voet). Op die manier kunnen we opvolgen of de acties die worden opgezet een impact hebben op het gebruik van de randparking Vaartkom én of het aandeel gebruikers van die parking dat het centrum in trekt evolueert. De parking Vaartkom wordt als randparking gepromoot door stad Leuven. Het effectieve gebruik door bezoekers van onze lokale handel & horeca wordt tot op heden niet 100% gemeten.
Door ook de bestemming en het doel te meten van de gebruikers van deze parking, kunnen we inschatten in hoeverre initiatieven als shuttles, een aangenamere wandelroute naar het handelscentrum en het 4uur gratis parkeren, bijdragen aan een bezoek aan de handel & horeca.
De wijze van monitoring zal gebeuren via 1 van volgende of beide manieren:
•Kwalitatieve straatinterviews/parkinginterviews waarbij de doelen en verplaatsingsmanieren worden bevraagd bij de gebruikers van de parking Vaartkom.
•Tracking van mobiele signalen met koppeling aan transacties en bestedingen om de conversie te kunnen bepalen naar lokale handel & horeca.
Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 2: het  verzamelen van kwalitatieve en/of kwantitatieve data ter onderbouwing van het (boven)lokaal detailhandels- en/of horecabeleid. Er kan een subsidie van maximaal 10.000,00 euro worden toegekend


· [bookmark: _Hlk55461069][bookmark: _Hlk88050791][bookmark: _Hlk78879327][bookmark: _Hlk119937765]De stad Aarschot voor het project: ‘Win je Zaak Aarschot’

Motivering: De actie heeft verschillende doelen: 
Doel 1: startende ondernemers ondersteunen en duurzame ondernemingen laten opstarten Ondernemers met een goed concept en zin om te ondernemen, maar nog geen concrete stappen hebben gezet, schrijven zich in en geven aan geïnteresseerd te zijn om een onderneming in Aarschot te starten. Er wordt gebudgetteerd voor 1 winnaar, maar alle kandidaten worden begeleid in de hoop dat alle kandidaten uiteindelijk een zaak openen. De ondernemers worden heel breed en uitvoerig ondersteund in de opstart van hun zaak. De bedoeling is dat alle ondernemingen die opstarten, een vaste waarde worden. 
Doel 2: stimuleren van ondernemerschap .Dankzij de intensieve begeleiding van potentiële ondernemers, wil de stad Aarschot alle drempels om te ondernemen wegwerken. Ook de onderwijsinstellingen met een studierichting gericht op ondernemerschap worden betrokken. Potentiële ondernemers die op dit moment niet deelnemen aan Win je Zaak, kunnen we met deze campagne misschien prikkelen om in de toekomst een zaak te starten. Doel 3: de diversiteit van het handelsapparaat verder uitbouwen en ondersteunen/vernieuwende en unieke concepten naar Aarschot halen. Tijdens de wedstrijd worden de businessconcepten door de jury beoordeeld. We zoeken kwalitatieve ondernemingen die een toegevoegde waarde vormen voor de handelskern in Aarschot. Dankzij een benchmarkonderzoek en enquêtes heeft City D achterhaald welke branches en type ondernemingen nog ontbreken in het handelscentrum en welke de bevolking en bezoekers graag in Aarschot zien. 
Doel 4: promotie van de stad Aarschot als ondernemingsvriendelijke stad Voor deze wedstrijd wordt een behoorlijk budget voorzien. De winnaar krijgt een mooie prijzenpot (1 jaar gratis huur, inrichtingssubsidie en promotiebudget). Bovendien zijn er nog een heleboel extra kosten (communicatiebureau en - campagne, projectmanagement, bestickering pand, promotiemateriaal…).  
Doel 5: algemene promotie van de stad Aarschot . Dankzij de promotiecampagne komt de stad Aarschot positief in beeld. Bij de bekendmaking van de actie wordt deze uitgebreid aan het publiek voorgesteld en volgt een heuse promocampagne. Dat lokt extra geïnteresseerden naar Aarschot. Bovendien wordt de zaak van de winnaar feestelijk geopend. 
Doel 6: leegstaande handelspanden op een kwalitatieve en duurzame manier invullen.  De stad Aarschot wil de strijd aangaan met de leegstand. Dit doet ze door allerlei oplossingen aan te reiken aan zowel eigenaars als ondernemers. Idealiter beogen deze oplossingen duurzame aanpassingen of invullingen. Het renoveren van handelspanden levert aangepaste handelspanden op waarbij de verhuurbaarheid permanent verhoogd wordt. Deze wedstrijd beoogt het duurzaam invullen van handelspanden. De wedstrijd bestaat uit verschillende selectierondes. De ondernemers stellen hun businessplan en concept voor. De jury beoordeelt de kandidaten. De winnaar ontvangt een prijzenpakket van: 
- 1 jaar gratis huur van het handelspand; 
- 1.000,00euro promotiebudget;
- 5.000,00 euro inrichtingssubsidie om het handelspand helemaal naar eigen smaak en binnen het concept. 
Het project valt onder doelstelling 1 van het reglement, het ondersteunen van projecten ter uitvoering van een (boven)lokaal detailhandelsbeleid.  Het is een project dat de lokale handel kan stimuleren en de leegstand kan verminderen. De gevraagde subsidie van 10.000,00 euro kan worden toegekend. 
[bookmark: _Hlk119937990]


· De gemeente Lubbeek voor het project: ‘eindejaarsactie 2022’.

Motivering: Ter ondersteuning van de lokale ondernemers wil de gemeente Lubbeek een eindejaarsactie organiseren. Deze actie zal doorgaan van 1 december 2022 tot en met 31 december 2022. Iedere burger die iets aankoopt bij een deelnemende ondernemer kan zijn gegevens achterlaten. Na de actie wordt er per deelnemende onderneming een winnaar getrokken die een waardebon van 75 euro zal ontvangen van een andere deelnemende onderneming. Burgers kunnen digitaal deelnemen via de app 'Ik koop lokaal' of fysiek, via kaartjes die voorzien zullen worden. Via dit project willen we een kruisbestuiving realiseren. Doordat we iedere winnaar een waardebon bij een andere onderneming geven, wil men ervoor zorgen dat ze zo ook andere ondernemingen leren kennen. Verder wil men aan de hand van deze actie ondernemers de mogelijkheid geven om hun bekendheid bij onze inwoners en ook inwoners van andere steden/gemeenten te vergroten. De gemeente hoopt op minstens 1000 registraties van deelnemers te ontvangen voor deze actie. Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de lokale handel. 
Er kan een subsidie van maximaal 3.581,00 euro worden toegekend.
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-   De  gemeente  Lennik  voor het project  “Lennik inspireert”     Motivering :   ‘Lennik Inspireert’, een samenwerking tussen de Lennikse handelaars en de  gemeente Lennik, is een event dat Lennikse handelaars de kans biedt om hun producten te  promoten en te verkopen. Inspiratie en beleving zijn hierbij de uitgangspunten.  Door middel van  kruisbestuiving en interessante initiatieven beleven de bezoekers van ‘Lennik inspireert’  kwaliteitsvol en gezellig winkelen in Lennik en worden ze volop geïnspireerd. Ontspannen,  winkelen, beleven en genieten vloeien in elkaar. In nauw ove rleg met de deelnemende  handelszaken wordt een datum geprikt (zaterdag) waarop de verwachte omzet eerder laag is  (verkoopsluwe periode). Door de organisatie van Lennik Inspireert willen we op die dag meer  klanten (uit de ruime regio) op de been brengen doo r de organisatie van allerlei activiteiten:  catwalks, degustaties, klantenacties, promostanden, trunkshows, kinderanimatie, … Om de  kruisbestuiving te optimaliseren en zoveel mogelijk mensen aan te sporen om bij alle  deelnemende handelaars te winkelen, kom t er een spaarkaart. Klanten die 3 stempels verzamelen  bij de verschillende deelnemende handelaars binnen een bepaalde periode voor Lennik Inspireert  kunnen hun volle spaarkaart inleveren voor een gratis gadget én maken kans om een Lennikse  waardebon te wi nnen (enkel te besteden in Lennik). De handelskern in Sint - Kwintens - Lennik  wordt voorzien van een parcours van 500 meter rode loper om de beleving te verhogen en als  teaser om passanten te prikkelen. Deelnemende handels   en horecazaken van buiten de kern  on tvangen 5m rode loper om hun eigen winkel/inkom aan te kleden. De doelstelling is dat 20%  van de Lennikse zaken deelnemen, 250 personen een spaarkaart invullen en 2000 bezoekers  (verspreid over alle deelnemende handelszaken) opdagen.   Dit soort acties voldo et aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de  lokale handel.     Er kan een subsidie van maximaal 5.000,00 euro worden toegekend     -   De   gemeente Lennik   voor het project  “Licht in Lennik”     Motivering :  De gemeente Lennik wil elke Lenni ks handels -   of horecazaak ondersteunen in de  donkere najaarsdagen met de actie ‘Licht in Lennik’. Wat houdt dit concreet in?   De gemeente Lennik schenkt alle Lennikse handels -   en horecazaken een gratis gadget om hun  winkel in te kleden en tegelijkertijd de  identiteit van de handelskern te promoten. Zo werd er o.a. in  2020 een lichtbox geschonken waarop ondernemers een eigen spreuk konden aanbrengen met  de vraag om hiermee hun etalage aan te kleden om de herkenbaarheid en uniformiteit over heel  Lennik te prom oten. Ook werd de huisstijl van de handelskern 'Winkelen in hartje Lennik'  meegenomen bij de ontwikkeling van de lichtbox.    De doelstelling is dat 80% van alle Lennikse zaken via de nieuwe gadgets deelnemen om de  visuele herkenbaarheid van de handelskern t e versterken. Licht in Lennik omvat verder nog tal  van andere acties (scholenacties, eindejaarsactie, belevingswandelingen, …)   Dit soort acties voldoet aan de inhoudelijke voorwaarden van doelstelling 3: het promoten van de  lokale handel.     Er kan een subsi die van maximaal  2750,00   euro worden toegekend     -   De  gemeente  Geetbets  voor het project “ Commerce Local, Bazaar Local en Foor Local  -   3  initiatieven ter versterking van de lokale economie ter promotie van de ambulante handel ”     Motivering :  Twee jaar geleden o rganiseerde Geetbets  'foor local'. Deze actie bestond eruit om via  verschillende initiatieven de kermissen terug wat meer leven in te blazen, aangezien de kermissen  ook voor de lokale horeca de hoogtepunten van het jaar zijn. Dit was een goede start, maar   de  gemeente wil dit nog verder uit breiden met Commerce Local en Bazaar Local. Concreet zal  Commerce Local inzetten op de versterking van de lokale horeca door in de aanloop naar de  kermissen reeds te starten met een wedstrijd bij de lokale horeca en hand elszaken. De wedstrijd  zal reeds starten 3 maanden voor de start van de kermissen. Bewoners/klanten zullen bij hun  bezoek aan de lokale horecazaken en bij de handelaars een QR - code kunnen scannen, waardoor  ze meedoen aan de eigen Koop Lokaal 3450 wedstrijd . De winnaars zullen waardebonnen  ontvangen om te spenderen (tijdens de kermissen) in de lokale horecazaken en bij de  deelnemende handelaars. Bazaar Local zal zich helemaal afspelen tijdens de kermisweekends. Er  zullen 2 markten worden georganiseerd, waar  zowel marktkramers, korte keten producenten,  streekproductenproducenten, als bewoners kunnen aan deelnemen. Op die markten zal ook  gezorgd worden voor de nodige publiekstrekkers, zoals bv een photobooth, kinderanimatie, 

