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Mex, Suisse, le 17 août 2023


BOBST associe un nouveau système d’application hologramme de référence aux outils connectés, pour une qualité et une efficacité maximale 

En se basant sur la technologie innovante de la NOVAFOIL 106, BOBST lance une nouvelle version de l’outil d’estampage à chaud, dédiée à l’application d’hologrammes. Présentant un système d’application d’hologrammes complètement modernisé, la NOVAFOIL 106 H offre aux convertisseurs une flexibilité et une efficacité maximales pour le transfert d’estampage à chaud avec les hologrammes.

La NOVAFOIL 106 a été introduite il y a seulement deux ans. Il s’agissait de la première machine d’estampage à chaud en ligne de BOBST dotée d’une option d’estampage croisé, augmentant ainsi son efficacité et sa polyvalence. Cela offrait également un nouveau niveau de qualité d’embellissement, avec sa section de platine modernisée qui garantit une durée de pose plus longue, une température de platine stable et une pression supérieure. La fiabilité, associée à une utilisation rentable de la feuille et une grande souplesse, est également la base de la nouvelle version de cette machine compacte et productive.

Conscient des besoins particuliers accompagnant l'application d'hologrammes, BOBST souhaitait fournir une option pour les convertisseurs qui se spécialisent dans le domaine du transfert à chaud. En résulte un nouveau système avec des modules hologrammes individuels, qui peuvent être montés sur des rails prévus sur la NOVAFOIL 106. Avec jusqu’à 2 rails pouvant accueillir 5 modules chacun, soit 10 bobines d’hologrammes. D’une largeur de 100 mm, ils permettent désormais de con désormais de convertir des travaux qui nécessitaient auparavant deux passages, en une seule passe. Afin de garantir la qualité zéro défaut à laquelle les clients s’attendent, la NOVAFOIL 106 H a été équipée d’un système de repérage pour chaqu’une des bandes et bobines afin de garantir une précision d’application parfaite de l’image holographique. L'avance du film est contrôlée par un système électronique et des axes d'avance avec rouleaux presseurs assurent une parfaite tension du film. Les modules peuvent être positionnés rapidement, et les bobines d’hologrammes peuvent être rechargées en quelques secondes. De plus, les modules peuvent être directement connectés à l’un des deux boîtiers dédiées à cet effet localisés de chaque côté de la machine. Ce système entièrement « plug and play » garantit des changements rapides et aisés. 

Pour réduire encore plus les temps de configuration, BOBST a également introduit le Digital Makeready Tool (DMT). Inspiré par la solution de la Digital Inspection Table (DIT) le pdf de toute tâche d’embellissement peut être envoyé à la Digital Makeready Tool (DMT) où la mise en page numérique est projetée directement sur le châssis en nid d’abeilles. Cette projection indique précisément où les découpes doivent être positionnées, ce qui élimine les vérifications de configuration interminables. La DMT diminue les temps de configuration et augmente la précision afin de garantir une qualité de positionnement d’estampage impeccable, ce qui réduit à son tour le nombre de feuilles gaspillées. 

Tout a été pensé pour s’assurer que les détenteurs d’une NOVAFOIL 106 H puissent bénéficier d’une utilisation flexible, de temps de mise au point réduits, et d’une précision maximale pour une protection de marque premium avec l’application d’hologrammes. Dans le même temps, BOBST pousse l’efficacité de la production connectée et numérique en intégrant continuellement de nouvelles innovations qui ouvrent la voie à la transformation du monde de l’emballage. 


Pour en savoir plus sur BOBST et sa gamme de solutions pour le secteur du carton ondulé, veuillez consulter www.Bobst.com


A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 6 100 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.841 milliard sur l’exercice 2022.
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