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ZUIDPROJECTEN 2017

AALST
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 3099 euro subsidie aan Ananda voor de preventie van illegale handel in meisjes voor huishoudhulp in India. En ook 2094 euro subsidie aan het Sint-Augustinusinstituut voor verpleegkunde voor een project rond kinderen en jongeren met HIV en (wees)kinderen van HIV-patiënten in India. Beide organisaties werken vanuit de Oost-Vlaamse uitvalsbasis, Aalst. 

AALTER
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6700 euro subsidie aan de Aalterse organisaties Memsaada voor het leveren van ziekenhuismateriaal aan broussehospitalen in Zuid-Oost-Katanga in de Democratische Republiek Congo. En ook 6700 euro subsidie aan Acres of Hope Belgium voor het inrichten van basisgezondheidsposten in Liberia. 

BERLARE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 5025 euro subsidie aan Werkgroep Finado Ethiopië uit Berlare voor een sanitatieproject in Ethiopië. 

BRAKEL
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 2512 euro subsidie aan Kinderen van de Zon voor een onderwijsproject in Gambia. En ook 6700 euro aan Vrienden van Kikukwe voor een armoedeproject in Tanzania. Beide organisaties werken vanuit de Oost-Vlaamse uitvalbasis, Brakel. 

BUGGENHOUT
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 2824 euro subsidie aan BIVRO voor de ondersteuning van kansarme studenten in Indië. En ook 6282 euro subsidie aan Ingobyi voor de voorziening van basisuitrusting voor bevallingskamers in gezondheidscentra in Rwanda. Beide organisaties werken vanuit de Oost-Vlaamse uitvalsbasis Buggenhout. 

DEINZE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan Children at Risk India om in India een tehuis voor straatkinderen op te richten en een taxidienst op te starten. Village Support Rangaroon ontvangt 6700 euro subsidie voor hun project rond verzelfstandiging van vrouwengroepen in India. Vriendenkring Ecassef Foundation ontving 4189 euro voor een sociaal en educatief project in Ecuador. De drie organisaties werken vanuit de Oost-Vlaamse uitvalbasis Deinze. 

DENDERLEEUW
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6700 euro subsidie aan Solidev uit Denderleeuw, voor een project rond verwerken en recycleren van landbouwafval in Rwanda. 

DENDERMONDE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro aan de Vereniging voor Sociale Vooruitgang en Landbouwontwikkeling uit Baasrode voor een project rond een verbeterde productie en verwerking van maniok in de Democratische Republiek Congo. 

ERPE-MERE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6700 euro subsidie aan Solidair met Honduras uit Erpe-Mere, voor de opstart en uitbouw van een ecologische landbouwcoöperatie in Honduras.


GENT
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent subsidie aan 22 Gentse organisaties:
· 5769 euro subsidie aan Afia Shuleni voor een opleiding gezondheidspromotie en ziektepreventie in Democratische Republiek Congo.
· 2512 euro subsidie aan Aros voor de promotie van landbouw en veeteelt coöperatieven in Rwanda
· 2512 euro subsidie aan Basinkop voor de opvang van straat- en weeskinderen in Soedan.
· 4606 euro subsidie aan Batwa Keramiek voor de opwaardering van de traditionele keramiek in het teken van de zelfredzaamheid van vrouwen in Rwanda
· 6569 euro subsidie aan Catapa voor de waarheidscommissie en het zelfbeschikkingsrecht van jongeren in Cajamarca, Colombia.
· 6282 euro subsidie aan Chautaara voor een landbouwproject in Nepal.
· 2512 euro subsidie aan Clemensactie voor een opleiding snit en naad aan meisjes en tienermoeders met het oog op sociale en economische (re-)integratie in de maatschappij.
· 6282 euro subsidie aan Ethio Trees voor een herbebossingsproject in Ethiopië
· 4606 euro subsidie aan Ette Ibibio voor een gezondheidscentrum en een ‘veilig bevallen’ project in Nigeria.
· 4606 euro subsidie aan Fracarita Belgium om te kunnen voorzien in didactisch materiaal voor een technische school in Democratische Republiek Congo.
· 4188 euro subsidie aan Het Doetertoe voor hun ondersteunende werking in het JAWA centrum voor kinderen met een beperking in Kenia.
· 6700 euro subsidie aan Jumelage Maria Middelares – Katako-Kombe voor sanitaire voorzieningen in een ziekenhuis in de Democratische Republiek Congo
· 2512 euro subsidie aan Kivuvu voor het project ‘Proteïnen voor Popo’ rond voedselveiligheid voor kinderen in de Democratische Republiek Congo.
· 4606 euro subsidie aan Mantama voor een project rond familiale landbouw in Togo
· 3576 euro subsidie aan Nalingi Kosala voor een project rond moeders met kinderen met een mentale beperking in de Democratische Republiek Congo.
· 4546 euro subsidie aan Nestas voor een onderwijsproject in Senegal
· 4606 euro subsidie aan Oxfam Wereldwinkels voor een project rond kleinschalige koffieproducenten in de Democratische Republiek Congo
· 6700 euro subsidie aan Protos voor een project rond voedselzekerheid in Benin
· 6700 euro subsidie aan de Gentse organisatie S-EAU-S Sahel voor een water- en hygiëneproject in Niger.
· 3099 euro subsidie aan de Solidariteitsprojecten Noord-Zuid van de Zusters van Liefde in Gent voor de opleiding van jonge dorpsvrouwen in Democratische Republiek Congo.
· 4606 euro subsidie aan Vrienden van Fifala voor moeder- en kindzorg in Mali.
· 4606 euro subsidie aan Vrienden van Surinaamse Basisscholen voor een internaat op een scholencampus in Suriname


HAALTERT
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6282 euro subsidie aan De Dendervrienden van Face uit Haaltert, voor een weeshuisproject in Egypte. TogoKIDS uit Heldergem ontvangt 2512 euro subsidie voor hun inspanningen rond kleuteronderwijs in Togo.

HAMME
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan Zimbakids uit Hamme voor de familiale opvang van weeskinderen en steun aan laaggeschoolde mannen en vrouwen in Zimbabwe.

HERZELE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan Benefiet Haïti uit Herzele, voor een revalidatieproject voor gehandicapte vrouwen in Haïti.

KRUIBEKE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6700 euro subsidie aan De Zwaluw uit Rupelmonde voor een project rond kwalitatief basisonderwijs in Gambia.

KRUISHOUTEM
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 3350 euro subsidie aan Vriendenkring Kinderhulp Rwanda uit Kruishoutem voor sanitaire voorzieningen in een centrum voor kinderen met een beperking in Rwanda. 

LAARNE
In dat kader heeft de deputatie 5863 EUR toegekend aan The Village, een organisatie uit Kalken, voor hun inzet in functie van passend lager onderwijs in Oeganda.

LEBBEKE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6282 euro subsidie aan Ingobyi uit Wieze voor basisuitrusting voor bevallingskamers en extra personeel in gezondheidscentra in Rwanda.

LOCHRISTI
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6653 euro subsidie aan Vrienden van Kasongo-Lunda uit Lochristi voor een school voor verpleegkundigen in Democratische Republiek Congo. Ook Dhanyawad India ontving 4606 euro subsidie voor een onderwijsproject in India. 

MELLE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent ook subsidies aan 3 organisaties uit Melle:
· 6700 euro aan BOS+ tropen voor een project rond het behoud en duurzaam gebruik van de streekeigen biodiversiteit in de gemeente Palta in Zuid-Ecuador.
· 4606 euro aan Embracing Life in functie van een onderwijscentrum voor jongeren en volwassenen in Togo.
· 4188 euro aan Vrienden van Cuba voor de renovatie van een bejaardenhome in Cuba.

MERELBEKE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan de Solidariteitsgroep Pro Venezuela uit Merelbeke voor een schoolproject in Venezuela. 

NEVELE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 2512 euro subsidie aan Urafiki uit Merendree voor een tehuis begeleid wonen voor straatkinderen in Kenia. Ook Vrienden van Kemopodi uit Nevele ontving 3350 EUR voor een gezondheidscentrum in Senegal. 

NINOVE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan Akouyo uit Ninove voor de bouw van een waterput en sanitaire voorzieningen in Togo. 

OOSTERZELE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan de Vereniging voor Spina Bifida en Hydrocephalus vzw in functie van het continentieprogramma voor kinderen met deze aandoening in Rwanda. Ook Hope for Addicts  ontving 4606 euro subsidie voor een project rond ondersteuning van jongeren met alcoholverslaafde ouders in Oeganda. Beide organisaties werken vanuit de Oost-Vlaamse uitvalsbasis, Oosterzele. 

OUDENAARDE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6700 euro subsidie aan Projecten Burundi, een organisatie uit Oudenaarde, ten voordele van de groentetuintjes in Burundi.

RONSE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 3323 euro subsidie aan Vleugels van Hoop uit Ronse, voor een opvangcentrum voor andersvalide kinderen in Rwanda.

SINT-GILLIS-WAAS
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6700 EUR subsidie aan Dorizon Doenja uit Sint-Gillis-Waas, voor een project rond duurzame energie voor een scholengemeenschap in Tanzania.

SINT-MARTENS-LATEM
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro aan Kaangayan Vriendenkring, voor een buurtwerking met kansarme gezinnen rond gezondheid, milieu en veiligheid in de Filippijnen.

SINT-NIKLAAS
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent subsidies aan 3 organisaties uit Sint-Niklaas:
· 2512 euro aan Piano Posso, in functie van muziekonderwijs in de favela’s in Brazilië.
· 6700 euro aan Solidagro, voor een project rond familiale landbouw en voedselzekerheid in Bolivia.
· 4606 euro aan Niños de la Luna voor een kinderarmoedeproject in Peru.


WAARSCHOOT
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan CWOA (Children’s Welfare Organisation Africa) uit Waarschoot voor  de verbetering van sanitaire voorzieningen in een weeshuisproject in Oeganda. Ook de Ouderraad VBS De Lieve in Waarschoot ontving een subsidie van 4606 euro voor een schoolproject in Senegal. 

WACHTEBEKE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 6700 euro aan Paadhai uit Wachtebeke voor een opvangplaats voor meisjes in India. 

WICHELEN
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro aan GIBO De Belhamel uit Schellebelle voor de pedagogische ondersteuning van leerkrachten en de bouw van een sanitair blok in een school in Zambia. 

WORTEGEM-PETEGEM
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro subsidie aan Wafa uit Wortegem-Petegem voor een project rond autisme bij Irakese en Syrische vluchtelingen in Jordanië. 

ZELZATE
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro aan Ugnayang Pilipino sa Belgium uit Zelzate voor een project rond sanitaire voorzieningen in de Filipijnen.  

ZOTTEGEM
De Provincie Oost-Vlaanderen verleent 4606 euro aan Xavi Indië uit Zottegem voor een onderwijsproject in Indië.  
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