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PEQUEÑOS DETALLES, GRANDES MOMENTOS: DESCUBRE LA NUEVA LÍNEA DE C&A Y GERBER® CHILDRENSWEAR PARA TUS PEQUEÑOS



Ciudad de México, 11 de Octubre del 2023 – La maternidad y paternidad es todo un viaje lleno de momentos especiales, y cada uno de ellos merece ser celebrado con el mejor estilo. Consciente de esto, C&A, en colaboración con Gerber® Childrenswear, te invita a descubrir una colección que se siente bien y que está diseñada pensando en el confort y ternura que tus pequeños merecen.

Desde los tradicionales y versátiles Onesies® de manga corta y larga hasta accesorios esenciales como gorros, calcetas y frazadas, cada pieza refleja la misión de Gerber® Childrenswear: ser tu compañero confiable en el viaje de ser padres. Es por eso que C&A, adaptando la experiencia de esta marca estadounidense, pone especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano, ofreciendo nuevos fits y tallas que se adecúan perfectamente al crecimiento de tus pequeños.

¡Pero eso no es todo! Porque la colección está llena de detalles muy chic para bebés, niños y teens. La tendencia de otoño-invierno nos trae una paleta de colores delicados, que oscila entre tonos blancos, rosas y matices amarillos, mismos que pueden combinar fácilmente con el resto de su guardarropa y así, ayudarlos a dar sus primeros pasos en el mundo del estilo.

Y como acentos gráficos, destacan los estampados animales y las frases positivas en las prendas, añadiendo ese toque de diversión y amor que caracteriza a C&A. ¡Además, las telas están seleccionadas para brindarles una agradable sensación de suavidad a los más pequeños! 

¡La frase "se siente bien" nunca ha tenido tanto significado! Con C&A y Gerber® Childrenswear, no solo estás eligiendo moda, estás eligiendo calidad, comodidad y ternura para tus pequeños. 

Te invitamos a descubrir esta encantadora colaboración en nuestras tiendas y a ser parte de esta celebración de moda y cariño que, sin duda, hará de cada momento con tu bebé algo aún más especial. ¡Encuentra estas y otras piezas en todas las tiendas de la marca y en cyamoda.com!





Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de manera responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender y empoderar a sus clientes al ser una fuerza positiva con lo que hacen y en la forma en que lo hacen, ayudándoles a lucir su mejor versión y manteniendo la visión de ser la marca #1 de moda casual en México.
 
Actualmente cuenta con 81 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para más información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Laura Briones 
Ejecutivo de cuenta 
laura.briones@another.co
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