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Fútbol para la equidad: la apuesta social de inDrive cobra fuerza en México a través de Supernovas
· Supernovas promueve que las niñas y niños gocen de entrenamientos gratuitos de futbol a través de coaches capacitados.
· En el Estado de México y Oaxaca, el programa ya beneficia a más de 140 niños. León, Guanajuato, será la tercera sede de la iniciativa en el país.
· México se convierte en el octavo país del proyecto, que actualmente impacta a más de 3,500 niños y niñas a nivel global; más de 1,000 residen en LATAM.
Ciudad de México, 4 de junio de 2025 - Supernovas, la iniciativa social impulsada por inDrive para llevar entrenamientos gratuitos de futbol a niñas y niños de comunidades locales, se presentó formalmente en México. En su primera etapa, el programa ya beneficia a más de 140 niños de comunidades del Estado de México y Oaxaca, y anunció una tercera sede en León, Guanajuato, que iniciará trabajos durante la segunda mitad de 2025.
Supernovas brinda oportunidades a todas las niñas y niños sin importar sus habilidades. A la vez, apoya a los padres a inculcar en sus hijos valores fundamentales como la justicia, la igualdad y el respeto mutuo. 
Estefanía Belmonte es la entrenadora a cargo de 57 infantes en el Estado de México (Tlalnepantla y Cuautitlán Izcalli). A su vez, Daniel Pérez es el coach responsable de 86 jóvenes en la comunidad de Ixtlán de Juárez, Oaxaca. Ambos fueron seleccionados entre más de 500 aspirantes. Estefanía es la segunda coach mujer participando en Supernovas a nivel global.
Para dar impulso al reconocimiento del programa en México, Supernovas vinculó como embajador de buena voluntad al exfutbolista Christian “Chaco” Giménez, quien comparte los valores de la iniciativa, para motivar a que más familias se acerquen al deporte.
El proyecto Supernovas recibe a niñas y niños de todos los contextos sociales. También es miembro oficial de ‘Futbol por los Objetivos’, iniciativa de las Naciones Unidas que proporciona una plataforma para que la comunidad del fútbol mundial se comprometa y defienda los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS).

Todos los entrenadores acceden a formación en desarrollo humano, con un enfoque que va más allá del rendimiento físico. Su objetivo es crear un entorno seguro donde los menores puedan expresarse, aprender de sus errores, fortalecer su disciplina y confianza, y sentirse parte de una comunidad más grande. La capacitación se apoya en I Coach Kids, programa internacional cofundado por la Unión Europea.

Rafael Garza, Country Manager de inDrive, detalló cómo Supernovas abona a la labor de inDrive en México: “Con Supernovas estamos sembrando un cambio real en las comunidades que más lo necesitan. No se trata solo de entrenamientos de fútbol, sino de crear espacios seguros donde niñas y niños descubren su potencial, aprenden valores y construyen confianza. En inDrive creemos que el acceso al deporte guiado no debe ser un privilegio y este programa es nuestra forma de desafiar esa injusticia desde lo local.”
Por su parte, Karla Mejía, Gerente Global de Política Pública y Buen Gobierno de inDrive, destacó la importancia que tiene Supernovas: “México es un país con un enorme potencial humano, pero también con grandes áreas de oportunidad para garantizar un acceso equitativo al desarrollo. Supernovas busca contribuir con soluciones desde la infancia, con una propuesta que combina deporte, formación en valores y empoderamiento comunitario. Esta iniciativa refleja nuestro compromiso con un futuro más justo e inclusivo, donde cada niña y niño, sin importar su contexto, pueda crecer con dignidad y sentido de pertenencia.”
Supernovas nació en octubre de 2022 y, sumando a México, opera en ocho países alrededor del mundo, junto con: Kazajistán, Egipto, Marruecos, Kenia, Ghana, Colombia y Chile. La iniciativa beneficia actualmente a más de 3,500 niñas y niños a través de 40 coaches voluntarios distribuidos alrededor del planeta.
Con esta iniciativa, inDrive reafirma su compromiso de desafiar las injusticias, como la falta de acceso al deporte guiado para niñas y niños, así como impulsar la representación femenina en la formación deportiva. Supernovas demuestra el poder del deporte como herramienta de transformación social, con la meta de seguir creciendo, llegar a nuevas regiones y consolidarse como un espacio de formación integral en todo el país.
***
Sobre inDrive:

inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 280 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada por tercer año consecutivo. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, entregas, además de servicios financieros. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.

inDrive opera en 888 ciudades de 48 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.

Contacto RP:
Luis Romero
luis@thecontentunit.net  
image1.png
1D inDrive




