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La Final Internacional de Red Bull Batalla de los Gallos ya tiene jueces

· Los jueces de la Gran Final de Red Bull Batalla de los Gallos serán Arkano, Jony Beltran, Blazzt, Mozart La Para y Muphasa.
· El evento será dirigido por Queen Mary y Serko Fu, DJ Sonick en la tornamesa y los casters FJ, Tess La y Taty.

Faltan pocos días para la Gran Final Internacional de Red Bull Batalla de los Gallos y descubrir quién se llevará el cinturón de campeón internacional. Las estadísticas apuntan a que será un bicampeón, pero después de un año inesperado seguro habrán muchas sorpresas y reñidas batallas sobre el escenario virtual con jueces que se han enfrentado a los mejores y tienen reconocida trayectoria en la escena musical.

El jurado que se encargarán de dar su voto a favor del mejor MC o pedir réplica serán Arkano, el rapero alicantino que se proclamó campeón de España de la Red Bull Batalla de los Gallos, con tan solo 15 años; Jony Beltran, uno de los freestylers más queridos en la escena y beatificado como santo por enfrentarse a los mejores de siempre; Blazzt que ha sido juez en varias finales nacionales en Chile; el cantante dominicano de hip-hop Mozart La Para; y el músico, artista y presentador Muphasa.

Este año Queen Mary y Serko Fu serán los encargados de dirigir la próxima Final Internacional; mientras que DJ Sonicko, reconocido beatmaker y productor mexicano, será el encargado de lanzar las bases para que los MCs improvisen y lancen sus punchlines.  Los casters FJ, Tess La y Taty estarán narrando los mejores momentos.

Cabe recordar que los MCs que estarán participando son Aczino (México), Rapder (México), Bnet (España), Skone (España), Valles-T (Colombia), Elevn (Colombia), Tata (Argentina), Yartzi (USA), Stick (Perú), SNK (Costa Rica), Acertijo (Chile), Mac (Ecuador) , Naicen (Uruguay), Minos (Bolivia), Shield Master (República Dominicana) y Éxodo Lirical (República Dominicana).

Además, en caso de que alguno no pueda participar por cualquier razón los MCs de reserva son: Blon (España), Yoiker (México), BTA (España) y New Era (Perú).

La transmisión se podrá ver desde Red Bull TV, el canal de YouTube de la competencia y en varios reconocidos medios de comunicación del país a partir de las 13:00 hrs (Hora de México) con el sorteo de las posiciones para darle paso a la 13:30 a la Final Internacional de Batalla de los Gallos. 


----

Acerca de Red Bull Batalla de los Gallos

Red Bull Batalla de los Gallos es una competencia de rap improvisado que desde el año 2005 provee una plataforma para el desarrollo de los mejores improvisadores del hip hop de habla hispana. En los últimos años, se ha convertido en el evento internacional de batallas de improvisación más relevante que une a los países de Latinoamérica y España.

Las raíces de esta escena encuentran una profunda conexión tanto en el hip hop como en el estilo de improvisación de los trovadores tradicionales, evolucionando en Hispanoamérica a un estilo propio independiente del hip hop tradicional norteamericano.

A través de Batalla de los Gallos, Red Bull da oportunidad a jóvenes artistas –llamados MCs– de entrenar, demostrar y mejorar en sus habilidades y talentos únicos en la improvisación.

# TODA LA INFO DE BATALLA en WWW.REDBULL.COM/BATALLA 

# FOTOS Y MATERIAL AUDIOVISUAL EXCLUSIVO en: https://www.redbullcontentpool.com/search?q=batalla%20world%20final

Sigue y entérate de todo a través de los canales de Red Bull Batalla de los Gallos y Red Bull México en el sitio oficial www.redbull.com/batalla y en sus redes sociales:
| Facebook: https://www.facebook.com/RedBullBatalla
| Instagram: @redbull_batalla / @redbullmexico
| YouTube: youtube.com/user/RedbullOficialGallos
| Twitter: @RedBullBatalla / @redbullMEX
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