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MARÍA LUISA AGUIRRE, PRESIDENTA DEL DIF DE NAYARIT, RECONOCE LA IMPORTANTE LABOR DE FUNDACIÓN DELIA MORÁN VIDANTA

· La presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, DIF, de Nayarit realizó una visita a las instalaciones de la Fundación Delia Morán Vidanta para reforzar vínculos a favor del desarrollo de la niñez del Estado.

Bahía de Banderas, a 15 de noviembre de 2018.- En correspondencia con su compromiso conjunto de mejorar las condiciones de vida de la niñez, María Luisa Aguirre, presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, DIF Nayarit, y esposa del gobernador del Estado, Antonio Echeverría; realizó una visita a la Fundación Delia Morán Vidanta durante la cual, reconoció la labor de quienes día con día contribuyen en el correcto desarrollo y aprendizaje de los niños de las comunidades nayaritas, al dotarlos de herramientas y habilidades para descubrir su potencial, mejorando así su calidad de vida. 

Acompañada de la presidenta de la Fundación Delia Morán Vidanta, la Lic. Anna Aurora Palacios, y del presidente del Consejo de Vidanta, el Lic. Felipe Ramírez, María Luisa Aguirre recorrió las instalaciones, así como también intercambió palabras con algunas de las personas que trabajan ahí y con alumnos beneficiados por sus programas integrales. 

Durante su visita, la presidenta del organismo también recordó la gran importancia que la actual administración le ha dado a la niñez del Estado, realizando constantes esfuerzos por contribuir especialmente a la educación de los niños de escasos recursos.


La Fundación Delia Morán Vidanta, una organización sin fines de lucro, se ha dedicado a inculcar valores humanos y a desarrollar habilidades en los niños de bajos recursos mediante actividades educativas y divertidas a lo largo de cinco años, beneficiando así alrededor de 2,000 familias hasta el momento.

[bookmark: _gjdgxs]La presidenta de la Fundación Delia Morán Vidanta, la Lic. Anna Aurora Palacios, comentó: “Como fundación nos sentimos muy orgullosos de poder apoyar en el crecimiento y formación académica de nuestros niños nayaritas, mismos que contribuirán con el engrandecimiento de este gran Estado. Agradezco mucho la colaboración incondicional del Gobierno del Estado y de Grupo Vidanta”.

Fundada en 1988, la Fundación Delia Morán Vidanta es uno de los esfuerzos más importantes que Grupo Vidanta –desarrollador líder de resorts e infraestructuras turísticas en México y Latinoamérica– lleva a cabo como parte integral de su responsabilidad social. Entre muchas otras iniciativas, ha ofrecido servicios y programas extracurriculares a niñas y niños de bajos recursos de la Riviera Nayarit a través de su Centro Educativo Delia Morán, fiel a su compromiso de crear un ambiente en el que la niñez cuente con el apoyo necesario para alcanzar su verdadero potencial con una serie de actividades académicas.

Para conocer más acerca de la Fundación Delia Morán Vidanta, su Centro Educativo o las historias de vida de los estudiantes, por favor visite www.fundaciondeliamoran.org 

###

Acerca de la Fundación Delia Morán Vidanta

Fundada en 1988 con el apoyo de Grupo Vidanta, la Fundación Delia Morán Vidanta ha permanecido fiel a su misión de enriquecer las vidas de niñas y niños de manera significativa y dinámica. A través de diferentes iniciativas, entre las que destacan servicios y programas extracurriculares, la Fundación ayuda a niñas y niños de bajos recursos de Riviera Nayarit y las comunidades cercanas a superar los obstáculos y a prepararlos para un futuro en el que cuenten con igualdad de oportunidades. Con el propósito de continuar con las metas de Delia Morán, profesora que dedicó su vida a la educación, en 2013 se inauguró el Centro Educativo Delia Morán. Desde entonces, el Centro ha ofrecido servicios y programas a más de 600 niñas y niños y alrededor de 2,000 familias. La profesora Delia Morán inspiró a cientos de estudiantes con su integridad, valores y una vida dedicada a atender las necesidades y desigualdades en México. Como madre del filántropo mexicano Daniel Chávez Morán, fundador de Grupo Vidanta, dejó un impacto positivo y duradero que acompañará a las generaciones futuras. Conoce más sobre Fundación Delia Morán Vidanta en www.fundaciondeliamoran.org 
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