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Campagne de recrutement « Want to work for Audi » pour le réseau de concessionnaires Audi

Année après année, la gamme Audi s’agrandit, les ventes ne cessent d’augmenter et le nombre d’Audi immatriculées est toujours plus important. En Belgique, Audi a terminé l’année 2015 avec une part de marché de 6,46%, soit un record absolu pour la marque, dont 32.365 véhicules neufs ont été immatriculés chez nous l’an passé.

C’est aussi l’une des raisons pour lesquelles les 70 concessions Audi du réseau de distribution belge engagent régulièrement de nouveaux collaborateurs, afin de pourvoir différents postes du département vente ou du service après-vente.

Le Salon de l’Auto est une belle occasion de présenter le programme de recrutement « Want to work for Audi » à un public d’amateurs de voitures. Les personnes intéressées pourront découvrir ce programme sur le stand Audi. Les différents postes vacants dans le réseau de distribution Audi, de vendeur à mécanicien et de comptable à conseiller livraison, seront présentés à l’aide de fiches informatives. Les candidats potentiels auront ainsi une vue d’ensemble des différents domaines de travail, fonctions et profils d’emploi au sein des concessions. Les personnes intéressées peuvent envoyer leur C.V. avant le 31 janvier 2016 via le site web www.audi-jobs2016.be.

Audi Import examinera les candidatures et mettra les candidats potentiels en contact avec les concessions du réseau Audi à la recherche de leur profil.

Étant donné que ce programme de recrutement met l’accent sur le réseau de distribution Audi, l’usine Audi de Forest n’est pas partie prenante dans cette campagne. Les personnes désireuses de faire carrière chez Audi Brussels peuvent consulter les offres d’emploi sur la page suivante : http://www.audibrussels.com/audi_brussels/brand/fr/carriere/entrer_chez_audi.html.

Le Groupe Audi emploie plus de 80.000 personnes dans le monde, parmi lesquelles 2.528 en Belgique et 10.970 dans le département Recherche & Développement. En 2014, la marque aux quatre anneaux a vendu environ 1.741.100 voitures neuves, dont 29.939 ont été immatriculées en Belgique. La part de marché d’Audi y était de 6,20% en 2014. Entre 2015 et 2018, l’entreprise prévoit d’investir au total quelque 24 milliards d’euros principalement dans de nouveaux produits et des technologies durables.
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