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Chocolate Abuelita® llega a Cielito Querido Café con la dulzura que ha unido generaciones

· Hay sabores que resisten la prueba del tiempo, y el de Chocolate Abuelita es uno de ellos. ¡Revive lo mejor de la tradición con Cielito Querido Café!

Ciudad de México, enero de 2025.- En México, los sabores nos conectan con los momentos que más atesoramos: el calor de un abrazo, las risas en familia y las tradiciones que pasan de generación en generación. Y cuando hablamos de nostalgia, no hay un olor que nos evoque más buenas memorias que el de Chocolate Abuelita®.

Ahora, Cielito Querido Café celebra esa herencia en una colaboración con Chocolate Abuelita® en un nuevo menú de bebidas, el cual incluye las versiones caliente, fría y granizada disponibles desde el pasado 13 de enero hasta el 30 de marzo. Desde niños conocemos a esta marca de chocolate, y no es sólo un ingrediente más, es un símbolo de nuestra cultura, presente en las recetas y corazones de millones de nosotros.

Como mexicanos, la gran mayoría tenemos al menos un delicioso recuerdo de tomar una taza de Chocolate Abuelita® con un pan dulce mientras escuchábamos las divertidas historias de la familia. Cielito Querido Café trae esa experiencia de una manera nueva en cada una de sus sucursales en el país. 

Ven y descubre cómo el encanto de Chocolate Abuelita® sigue intacto como parte de nuestra historia gastronómica, pero con el giro especial de Cielito Querido Café. Los años pueden pasar, pero los sabores de la infancia son como un hechizo que nos hace sentir que lo mejor de la vida nunca se olvida y siempre se guarda en el alma.

###

Acerca de Cielito Querido Café
Cielito Querido Café ®, una marca de Grupo Herdez desde 2020, se creó́ hace 12 años con el objetivo de promover la tradición cafetera mexicana con un concepto original inspirado por la identidad de México. La marca, referente nacional e internacional del mejor café de México, posee 84 sucursales con presencia en Ciudad de México, Estado de México, Querétaro y Puebla, donde ofrece sabores, calidad y tradición, así como una experiencia de calidez e historia a través de sus productos. Para más información visite: http://cielitoquerido.com.mx

Nestlé®️, Abuelita®️ y sus diseños son marcas registradas de Société des Produits Nestlé S.A., 1800 Vevey, Suiza. El establecimiento es responsable de las elaboraciones del producto.

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/CielitoQueridoOficial/
Instagram: https://www.instagram.com/cielitoqueridooficial/
Twitter: https://twitter.com/cielitoquerido

Contacto para prensa: 
Yolanda Hernández, Sr. PR Executive
5534910920 | yolanda.hernandez@another.co 
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