Communiqué de presse

Avec Voltage Brussels et les Volkswagen Van Centers, le boulot continue.

La mobilité est essentielle pour les professionnels. C’est pourquoi Volkswagen Utilitaires ne se contente pas de proposer des véhicules extrêmement fiables, mais mise aussi sur ses 33 Volkswagen Van Centers en Belgique. Voltage Brussels nous explique tout cela, à la manière Volkswagen, bien sûr.

Un utilitaire est plus qu’une simple voiture. C’est un élément indispensable pour qu’une entreprise puisse tourner à plein régime. Si cet élément fait défaut, l’entreprise est bloquée. Et cela, les experts des Volkswagen Van Centers veulent l’éviter à tout prix. Ils vont donc plus loin que les autres garages, avec 5 promesses concrètes et un slogan très clair : “Volkswagen Van Center. Et le boulot continue.”

5 films ont été créés pour montrer ce que signifient ces 5 promesses pour une entreprise. Et chaque type d’entrepreneur peut s’y retrouver, puisque les différents problèmes qu’ils rencontrent au cours de leur travail sont abordés. Des problèmes en rapport avec leur mobilité, où les promesses des Volkswagen Van Centers induisent une solution rapide et professionnelle. Des solutions que d’autres garages ne proposeront peut-être pas aussi vite.

Un véhicule frigorifique en panne ? Votre Van Center vous propose d’emblée un véhicule de remplacement du même type. Une réparation inattendue ? Votre Van Center vous donne la priorité, pour que vous puissiez reprendre rapidement le travail. Besoin d’un nouveau véhicule ? Votre Van Center vous remet une offre sur mesure dans les 48 heures. Ce sont là quelques-uns des sujets abordés dans ces vidéos en ligne, qui montrent avec humour et décalage comment un Volkswagen Van Center fait la différence par rapport aux autres garages. La bande son complète parfaitement le tableau.

Ces films originaux, qui montrent que nous comprenons les entrepreneurs, et que nous pouvons les faire sourire, sont diffusés en télévision, en ligne et dans différents formats sur les réseaux sociaux. Les promesses sont aussi traduites en print, où le lien unique entre les experts des Van Centers et les entrepreneurs est mis en évidence.

Regardez ça tranquillement et puis, continuez votre boulot ;-)
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