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Descripción generada automáticamente]
5 Lugares pet friendly en la Riviera Maya para celebrar el día internacional del perro

La Riviera Maya es un destino paradisíaco que no solo ofrece paisajes espectaculares y actividades emocionantes, sino que también cuenta con varios lugares pet friendly donde puedes disfrutar junto a tu fiel compañero de cuatro patas.

Ciudad de México a 15 de julio de 2024 - La relación entre los seres humanos y los perros va más allá de la mera convivencia; es un vínculo lleno de lealtad, amor incondicional y compañerismo. Nuestros amigos caninos no solo forman parte de nuestras familias, sino que también enriquecen nuestras vidas con su energía contagiosa y su capacidad para alegrarnos el día con tan solo una mirada llena de afecto.
Cuando llega el momento de planificar unas vacaciones, ¿qué mejor compañero de viaje que nuestro perro? Compartir esta experiencia con ellos no solo fortalece nuestros lazos, sino que también añade una dimensión especial a nuestras aventuras. En la Riviera Maya, un destino que combina playas paradisíacas y servicios de alta calidad, encontrarás una variedad de lugares que no solo son pet friendly, sino que están diseñados para que tanto tú como tu perro disfruten al máximo.
Descubre cinco destinos imperdibles en la Riviera Maya donde podrás celebrar el día Internacional del perro y crear recuerdos inolvidables junto a tu fiel compañero de cuatro patas. 
1. Residence Inn by Marriott en Cancún, Playa del Carmen y Mérida
Cuando planeamos unas vacaciones, queremos encontrar un lugar donde no solo nos sintamos bienvenidos, sino donde también nuestra mascota sea tratada con el mismo cuidado y atención que merece. Es por eso que encontrar un hotel que se interese genuinamente en ofrecer espacios cómodos y seguros para nuestros peludos amigos es crucial. En este sentido, las propiedades de Residence Inn by Marriot en Cancún, Playa del Carmen y Mérida se posicionan como la mejor opción para aquellos que desean disfrutar de unas vacaciones junto a su perro en la Riviera Maya.
La marca se especializa en brindar comodidad y facilidades para estancias prolongadas; las propiedades cuentan con suites equipadas con una cocina completa, una sala de estar y de trabajo y un área separada para dormir. También se tienen servicios adicionales como desayuno y acceso a internet en cortesía, piscinas al aire libre, gimnasio, lavandería y mini super. 
2. Playa Mirador II
Ubicada en Cancún, Playa Mirador II es la primera playa pet friendly de toda Latinoamérica. Para disfrutar de esta playa con tu mascota, solo necesitas llevar su placa de identificación, correa y asegurarte de que su salud esté en óptimas condiciones. La playa cuenta con palapas adecuadas, regaderas, botes de basura para reciclaje y servicio de salvavidas para personas y mascotas. Todas estas medidas le valieron la certificación “Blue Flag”, garantizando así una experiencia segura y placentera.
3. Parque CEBIAM en Playa del Carmen
Si estás de paseo por Playa del Carmen, el parque CEBIAM es un espacio ideal para los consentidos de casa. Este parque ofrece luminarias, bebederos para perros, botes de basura para desechos orgánicos e inorgánicos, vegetación y áreas de juegos caninos. Es un lugar perfecto para que tu mascota se divierta mientras disfrutas del entorno.
4. Playa Coral
Playa Coral es otra opción pet friendly en la Riviera Maya. Las recomendaciones para visitar esta playa son las mismas que en Playa Mirador II: llevar a tu mascota en excelente estado de salud, con su collar, placa de identificación y correa, y llevar bolsas para levantar sus desechos. Es un lugar perfecto para disfrutar del sol y del mar junto a tu peludo amigo.
5. Cenote Pies Descalzos en Tulum
Para una experiencia única, visita el Cenote Pies Descalzos en Tulum. Este cenote pet friendly permite que tu mascota disfrute de la refrescante agua mientras tú exploras las maravillas naturales de la región. Es un lugar exclusivo y perfecto para aquellos que buscan una aventura diferente junto a su perro.
***


Acerca de RCD Hotels
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024.
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/
 
Acerca de Residence Inn by Marriott
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas, con más de 800 propiedades ubicadas en más de 12 países y territorios. Diseñada para estadías prolongadas, la marca ofrece amplias suites con zonas de estar, de trabajo y de dormitorio independientes. Cocinas completamente funcionales, servicio de entrega de comestibles, supermercados abiertos las 24 horas y los desayunos de cortesía ayudan a los huéspedes a maximizar su tiempo mientras viajan. Cada Residence Inn ofrece conexión Wi-Fi gratuita tanto en los espacios públicos como en habitaciones, para garantizar así una conectividad continua durante su estadía.Como miembro de la cartera de Marriott International, Residence Inn se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy™, el nuevo nombre del programa de viajes de Marriott que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest® (SPG), el programa ofrece a los miembros una cartera extraordinaria de marcas globales, experiencias en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables, que incluyen la obtención de puntos para estadías gratuitas en hoteles y noches para el reconocimiento del estatus Elite. Para inscribirse sin costo o para obtener más información sobre el programa, visite MarriottBonvoy.com. Para obtener más información del hotel o reservar, visita residence-inn.marriott.com. Y para obtener consejos de viaje, lo último sobre la marca o conectar con otros viajeros, sigue nuestras redes sociales @ResidenceInn en Facebook, Twitter e Instagram.
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