	
	
	



Experiencias imperdibles en Bangkok y Shanghái: Una guía de lujo para viajar con amigos
 
Para quienes buscan el lujo y la sofisticación en sus viajes, Bangkok y Shanghái son dos destinos que combinan cultura, modernidad y una oferta de servicios de primera clase. Si está planeando un viaje memorable con sus amigos, le presentamos una selección de lugares imperdibles en cada ciudad, acompañada de los hoteles perfectos para una experiencia inigualable: The Peninsula Bangkok y The Peninsula Shanghai.

Bangkok: Una ciudad de historia y encanto moderno
La capital tailandesa, es una ciudad llena de contrastes, donde la tradición milenaria convive con la modernidad. Si viaja con amigos, disfrutará de una experiencia enriquecedora al recorrer sus monumentos históricos, mercados vibrantes y ríos llenos de vida. Sin duda, estos lugares prometen llenar sus días y los de sus amigos de lujo y descubrimiento:
Gran Palacio. Un majestuoso complejo real construido en 1782, hogar de la Capilla del Buda Esmeralda y la antigua residencia de los reyes tailandeses. Este sitio te transporta al corazón de la historia de Tailandia, con su arquitectura impresionante y ornamentada.
Wat Pho. Famoso por el imponente Buda reclinado de 45 metros, este templo es también un lugar perfecto para disfrutar de un tradicional masaje tailandés, combinando cultura y relajación en un solo lugar.
Wat Arun. El Templo del Amanecer, situado a orillas del río Chao Phraya, es una estructura icónica con vistas impresionantes al amanecer o atardecer, que representa la espiritualidad y majestuosidad de Bangkok.
Barrio Chino y Mercado de Phahurat. El vibrante Chinatown es el lugar perfecto para explorar los mercados tradicionales y disfrutar de la auténtica comida callejera, mientras que el Mercado de Phahurat, también conocido como la "Pequeña India", es famoso por su amplia oferta textil.
The Peninsula Bangkok: Una experiencia de lujo en el corazón de Asia
Después de explorar la ciudad, el mejor lugar para descansar es The Peninsula Bangkok, un hotel que ofrece lujo sin igual y una fusión perfecta entre el estilo contemporáneo y el encanto tailandés. Aquí, los servicios están diseñados para elevar cada aspecto de su estancia, comenzando con su servicio VIP en el aeropuerto, que asegura un traslado sin complicaciones, con limusinas privadas y atención preferencial en Inmigración.
Del 20 al 22 de septiembre, también podrán participar en el exclusivo Wellness Festival 2024, un retiro de tres días dedicado a revitalizar cuerpo y mente, con clases de fitness, meditación y cocina saludable. Asimismo, el hotel les ofrece una experiencia única a través de su Academia Peninsula, que incluye un recorrido en barcazas arroceras tradicionales a lo largo del río Chao Phraya y caminatas guiadas para conocer la arquitectura y la historia de la zona.
Los restaurantes de The Peninsula Bangkok ofrecen cocina tailandesa, china e internacional en un entorno tropical junto al río. El exclusivo Mei Jiang sirve una cena de nueve tiempos con vinos para hasta cuatro comensales con reserva previa, mientras que el Thiptara destaca por su auténtica comida tailandesa. Por su parte, el Café y Terraza The River presenta una amplia selección de platos locales e internacionales preparados por chefs multinacionales, con vistas al río Chao Phraya.

Shanghi: Modernidad y tradición en una ciudad cosmopolita
Shanghái, por otro lado, se posiciona como un verdadero escaparate del lujo contemporáneo, donde lo mejor de Oriente y Occidente se encuentran. Desde sus rascacielos que desafían las alturas hasta su vibrante escena cultural, esta ciudad es ideal para usted y sus amigos, que buscan una experiencia cosmopolita:
Torre de Shanghái. El edificio más alto de China y el segundo más alto del mundo, con 632 metros de altura, ofrece vistas panorámicas inigualables de la metrópolis, especialmente impresionantes al atardecer.
Nanjing Road. Una de las principales calles comerciales de esta ciudad, donde el lujo y la historia se fusionan. Aquí pueden disfrutar de boutiques exclusivas y pasear entre edificios iluminados por luces de neón.
Acuario Oceánico. Un espacio fascinante que alberga más de 10,000 criaturas marinas, con túneles submarinos que les permitirán ver tiburones y tortugas nadando sobre ustedes.
Complejo Turístico Internacional de Shanghái. Este extenso complejo es hogar del primer parque temático de Disney en China continental, así como de la Ciudad Disney y la Villa Comercial de Bicester. Además, cuenta con el Parque de la Lavanda y diversas instalaciones gastronómicas y de ocio siendo un lugar ideal para disfrutar entre amigos.
The Peninsula Shanghai: El epítome del lujo contemporáneo
Ubicado en el icónico Bund de Shanghái, The Peninsula Shanghai es sinónimo de lujo y elegancia. Este hotel combina el estilo art decó con el confort moderno, ofreciendo a sus huéspedes una experiencia de cinco estrellas reconocida por la Guía Forbes 2024 y ser “uno de los 10 mejores hoteles de China” según la Gold List 2023 de Condé Nast.
Una de las experiencias más exclusivas es el paseo en yate privado por el río Huangpu a bordo del Azimut 4, un lujoso barco que ofrece vistas panorámicas del skyline de Shanghái. Esta experiencia íntima es perfecta para almuerzos privados, celebraciones especiales o un elegante paseo nocturno.
Además, con su oferta especial The Right Connection, si reservan sus habitaciones en línea recibirán un descuento exclusivo, desayuno diario para cuatro personas y dinero virtual para gastar en el hotel y disfrutar aún más su estadía.
Si son amantes de las compras, The Peninsula Shanghai cuenta con su propia Peninsula Arcade, un espacio de lujo que alberga marcas como Chanel, Breguet y Harry Winston, permitiéndoles disfrutar de una experiencia de compras sin salir del hotel.
La oferta gastronómica del hotel es otro de sus puntos fuertes. El restaurante SIR ELLY'S, con estrellas Michelin, combina la cocina europea moderna con un toque francés, mientras que Yi Long Court deleita con auténtica comida cantonesa. Si prefieren disfrutar de la cena en un ambiente más informal pero igualmente sofisticado, el bar The Compass ofrece cócteles excepcionales en un ambiente íntimo.
No cabe duda de que, con su impecable servicio, instalaciones excepcionales y experiencias exclusivas, estos hoteles asegurarán que cada momento de su viaje con sus amigos, sea una experiencia inolvidable y sofisticada.
Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.




Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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