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	Chirey Motor México y UNICEF unen esfuerzos en la campaña “Invent the Future” para celebrar el Día Mundial de la Infancia
· Niñas y niños mexicanos plasman sus sueños en lienzos para construir un futuro mejor con el apoyo de Chirey y UNICEF.  


Ciudad de México, 27 de noviembre de 2024.- En conmemoración del Día Mundial de la Infancia, Chirey, la marca china mundialmente conocida, en colaboración con UNICEF, llevó a cabo la campaña "Invent the Future", una iniciativa que busca promover la creatividad y el desarrollo integral de niñas y niños en el país.
El pasado 17 de noviembre, las instalaciones del distribuidor Chirey Cuautitlán, en el Estado de México, se llenaron de color y entusiasmo con la participación de pequeños artistas que, a través de sus pinceles y un gran lienzo conmemorativo, expresaron sus sueños y visiones para el futuro. Este evento artístico y educativo ofreció a los niños y niñas un espacio para plasmar sus ideas sobre cómo imaginar un mundo mejor, fomentando así valores como la innovación, responsabilidad social y el cuidado del medio ambiente.
Compromiso con la infancia y el futuro
Chirey reafirma su compromiso con la sociedad mexicana al impulsar acciones que contribuyen al bienestar y desarrollo de las nuevas generaciones. La colaboración con UNICEF en la campaña "Invent the Future" es un reflejo de los valores corporativos de la empresa, orientados hacia la construcción de un futuro más próspero y sostenible para todos.
Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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