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innogy en DKV plannen samenwerking op gebied van elektromobiliteit
Samenwerking mobility service provider DKV en innogy op gebied van eMobility
Ondertekening ‘memorandum of understanding‘ voor oprichting joint venture
Plannen voor openbare oplaadpunten door heel Europa
Essen/Ratingen, 6 maart 2018 - Een alomvattend paneuropees aanbod voor exploitanten van bedrijfswagenparken is wat innogy en mobility service provider DKV binnenkort onder één dak willen aanbieden. Met dit doel hebben de twee ondernemingen het plan gevormd een joint venture op te richten waarin de bestaande competenties van beide maatschappijen worden gebundeld en doorontwikkeld. Inmiddels is hiervoor een eerste intentieverklaring – ‘memorandum of understanding’ (MOU) - getekend. Nu is het wachten op de kartelautoriteit die het groene licht moet geven voor de geplande gemeenschappelijke onderneming.

Markus Dehn, vice president product management elektromobiliteit bij innogy: “Op gebied van elektrisch rijden verwachten we de komende jaren een significante groei, met name bij het bedrijfsleven. Met onze beoogde joint venture kunnen we op korte termijn all-in verzorgingsoplossingen bieden voor e-fleets op weg door heel Europa, en deze transparant afrekenen. In DKV hebben we hiervoor de perfecte partner gevonden. Zo wordt elektrisch rijden nog eenvoudiger en comfortabeler en ontstaat een veilig gevoel bij de klant.“

”We zijn blij dat we voor onze toekomstige joint venture met innogy een gerenommeerde, krachtige partner op gebied van elektromobiliteit hebben aangetrokken,” zegt Sven Mehringer, Director Fuel / Vehicle Services bij DKV Euro Service.

De producten van beide ondernemingen vullen elkaar perfect aan. De afgelopen jaren heeft innogy zich sterk toegelegd op het ontwikkelen van moderne oplaadtechnologie en het bedrijf biedt een rijkgeschakeerd palet aan oplaadinfrastructuur en diensten voor fleetowners, klanten uit de commerciële en private sector en publieke instellingen. 
Met een netwerk van circa 7.000 oplaadpunten is innogy een van Europa’s toonaangevende exploitanten voor oplaadinfrastructuur. Dankzij het krachtig, schaalbaar IT-platform is gebruiksconform afrekenen van laadtransacties gegarandeerd. 

Als een van Europa’s toonaangevende mobility service providers heeft DKV Euro Service tientallen jaren ervaring op gebied van ‘klassieke’ mobiliteit. DKV regelt de afrekening van tank-, tol- en oplaadtransacties voor 170.000 klanten en heeft een netwerk van 7.000 publieke oplaadpunten.

De toekomstige gemeenschappelijke onderneming zal voordeel opleveren aan klanten uit de private en commerciële sector, met name afnemers die wagenparken hebben bestaande uit elektrische en hybride voertuigen. Medewerkers kunnen hun voertuigen onafhankelijk van provider opladen en ontvangen daarvoor één gemakkelijke verzamelrekening, waarop ook toltransacties en car- of truckwash kunnen worden afgerekend. 


	
	
	





















Over innogy SE
innogy SE is een toonaangevend Duits energiebedrijf met een omzet van circa 44 miljard euro (2016) en ruim 40.000 medewerkers, actief in 16 Europese landen. Met zijn drie bedrijfsdivisies Netwerk & Infrastructuur, Sales en Hernieuwbare Energie komt innogy SE tegemoet aan de eisen van een moderne koolstofvrije, gedecentraliseerde en gedigitaliseerde energiewereld. Het centrum van de activiteiten van innogy bestaat uit 23 miljoen klanten en een aanbod van innovatieve, duurzame producten voor efficiënter energiegebruik en een betere kwaliteit van leven. De voornaamste markten zijn Duitsland, Groot-Brittannië, Nederland en België en enkele landen in midden- en zuid-oost Europa, waaronder met name Tsjechië, Hongarije en Polen. Op gebied van stroomopwekking uit hernieuwbare energie is innogy met een totale capaciteit van 3,7 gigawatt ook buiten deze regio’s actief, zoals in Spanje, Italië en landen in het Midden Oosten en Noord Afrika. Als voorloper voor innovatie bij toekomstthema’s als e-mobiliteit is innogy vertegenwoordigd in internationale hotspots van de technologiesector zoals Silicon Valley, Tel Aviv, London en Berlijn. innogy verbindt de brede know-how van zijn energietechnici en ingenieurs aan partners op gebied van digitale technologie, uiteenlopend van startups tot grote concerns.
Meer informatie op www.innogy.com 


Over DKV Euro Service
DKV Euro Service is al meer dan 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 68.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tolafrekenen en btw-restitutie, biedt DKV een uitgebreid dienstenspectrum op gebied van kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de weg door heel Europa. DKV Euro Service maakt deel uit van DKV MOBILITY SERVICES Group, die ca. 930 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2017 behaalde de groep een omzet van 7,2 miljard euro. Momenteel zijn ruim 3,1 miljoen DKV Cards en on board units in gebruik bij ca. 170.000 klanten. In 2017 is de DKV Card voor de dertiende keer op rij onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
Meer informatie op www.dkv-euroservice.com
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