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Bio Stefan Grosjean, CEO van Smappee Group

Stefan Grosjean (°1963) groeide op in Vlaanderen en behaalde zijn Master of Science als industrieel ingenieur, met een specialisatie in Computer Science and Electronics. In 1991 richtte Stefan EnergyICT op, een pionier in energieoplossingen voor commerciële en industriële bedrijven. De volgende 2 decennia groeide EnergyICT uit tot een wereldspeler in energiemanagementtechnologieën, waarmee Stefan de basis legde voor zijn reputatie als visionair in de cleantech industrie. Hij verkocht het bedrijf in 2009.
Verder bouwend op dit succes richtte Stefan in 2012 Smappee op, een innovatief bedrijf dat zich richt op het optimaliseren van energiegebruik en het versnellen van de transitie naar hernieuwbare energie. Smappee staat internationaal bekend voor zijn intelligente laadpalen en slimme energiemanagementoplossingen, die functionaliteit combineren met een strak design. Onder zijn leiderschap won Smappee heel wat prestigieuze prijzen, zoals de Henry Van De Velde Award, de Red Dot Award en de iF Design Award. Vanaf oktober 2024 groeit Stefan door tot CEO van Smappee Group, het overkoepelende orgaan over de verschillende Smappee-ondernemingen. In zijn nieuwe rol blijft hij nauw betrokken bij het bestuur van Smappee, met een scherpe focus op de visionaire innovatie en strategie van de groep, om Smappee’s snelle groei en leiderschapspositie in de industrie te verzekeren.
Naast zijn rol bij Smappee richtte Stefan in 2018 Snowball op, een innovatieve Cleantech Hub in Harelbeke. Snowball is het hoofdkwartier van Smappee en fungeert als samenwerkingsruimte en proeftuin voor cleantech innovatie, waar bedrijven en experts die zich richten op duurzame energie- en milieuoplossingen, samenkomen.
Met meer dan 30 jaar ervaring wordt Stefan gezien als een leidende figuur in de wereldwijde energietransitie, waarbij hij er voortdurend naar streeft om innovatieve technologie te combineren met functioneel design en duurzame groeistrategieën. Zijn passie voor innovatie en toewijding om een positieve impact te maken op de maatschappij en het milieu blijven de drijvende kracht achter zijn ondernemerschap. Stefan stimuleert ook de groei van anderen en heeft start-ups ondersteund als investeerder, waarbij hij zijn expertise deelde om innovatie en groei in de sector te stimuleren.
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