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Celebra el 50 Aniversario de Hello Kitty con la colaboración exclusiva con Saba


Ciudad de México, 21de marzo de 2024 – Este 2024, Hello Kitty marca su 50 aniversario, y qué mejor manera de celebrarlo que llevando a tu personaje favorito a todas partes con productos únicos y especiales. 

Es por eso que Saba trae para ti un lanzamiento increíble, donde encontrarás una línea de dos modelos que combina la practicidad y el estilo, diseñada para hacer que cada momento de tu día sea tan adorable como funcional. 	Comment by Usuário Convidado: Es por eso que Saba trae... 
(No es HK que trae)
 
¡Conoce un poco más sobre tus nuevos must-haves!
 
1. Toallas Saba Invisible 32 + Maletita Portatoallas Hello Kitty: A partir del 15 de marzo, podrás encontrar estos productos, acompañados de una pequeña maleta disponible en tonos rosa, aqua y morado. Esta combinación no solo es práctica sino también un accesorio de moda perfecto para llevar a cualquier parte. ¡Encuéntralas en Walmart, Bodega Aurrerá, Soriana, Chedraui y Amazon!

 
2. Toallas Saba Buenas Noches 28s y 32s + Taza y Espumador Hello Kitty:  Completa tu colección con estos diseños que combinan funcionalidad y el estilo kawaii de Hello Kitty. La taza y el espumador son el complemento perfecto para preparar tus bebidas favoritas, asegurando dulces sueños con un toque de ternura. ¡Encuéntralos en Walmart, Bodega Aurrerá, Soriana, HEB, Chedraui y Amazon!

Esta colaboración entre Hello Kitty y Saba es una invitación a celebrar 50 años de alegría, creatividad y amistad. Cada producto ha sido cuidadosamente diseñado para llevar un pedazo del mundo de Hello Kitty a tu vida diaria, combinando lo práctico con lo adorable. No pierdas la oportunidad de ser parte de esta celebración única.

¡Encuentra ambos productos a partir del 15 de marzo! Descubre más dando click aquí. ¡Únete a nosotros para celebrar el 50 aniversario de Hello Kitty con Saba y añade un toque kawaii a cada día!
 







# # #

SOBRE SANRIO®
Sanrio® es una marca life style global más conocida por el personaje Hello Kitty®, que fue creada en 1974 y detentora de muchas otras marcas de personajes amados, como My Melody™, Kuromi™, LittleTwinStars™, Cinnamoroll™, Pompompurin™, Gudetama™, Aggretsuko™, Chococat™, Badtz-Maru™ y Keroppi™. Sanrio fue fundada con base en la filosofía de que un pequeño regalo puede traer felicidad y amistad a las personas de todas las edades.
Desde 1960, esta filosofía ha servido de inspiración para ofrecer productos, servicios y actividades que promueven la comunicación e inspiran experiencias únicas a los consumidores en todo el mundo. Hoy, los negocios de Sanrio se extienden a la industria del entretenimiento con varias series de contenidos, games y parques temáticos. Sanrio posee una extensa línea de productos que están disponibles en más de 130 países. Con la idea de “One World, Connecting Smiles”, Sanrio pretende llevar sonrisas a todas las personas. Para saber más sobre Sanrio, visite www.sanrio.com.br/mx y siga nuestros contenidos en las plataformas YouTube, Instagram y Facebook: @HelloKittyMexico | @SanrioMexico y TikTok: @HelloKittyLatinoamerica
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