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C&A LANZA COLECCIÓN CON TUS PERSONAJES FAVORITOS 
PARA CELEBRAR EL DÍA DE MUERTOS 

Ciudad de México, 23 de octubre del 2020 – Esta temporada no todo es terror, pues también festejamos el Día de Muertos: la tradición mundialmente conocida y una de las favoritas de los mexicanos. Este otoño, C&A lo celebra con una colección especial que tiene en su esencia el recordar, añorar y homenajear a nuestros seres queridos con los personajes de Star Wars y Coco. ¿Te imaginas a un stormtrooper como calaverita de azúcar? ¡Pues es una realidad!

Adicional y para los amantes del día de brujas, encontrarás prendas que invocan desde la oscuridad a los protagonistas de icónicas películas de miedo como Pennywise y Chucky, en nuevos estampados con los que lograrás darle un susto a más de uno.

Escoge el estilo que quieres tener en tu guardarropa: Día de Muertos, Halloween ¡o ambos!, porque no hay una regla sobre lo que nos puede gustar; podemos celebrar lo que deseamos llevando nuestras tradiciones en el corazón. Así que, sorprende a todos con tu villano de Star Wars, revive la historia que te hizo llorar con Coco o da escalofríos con tus ídolos de filmes de horror con los diseños que podrás encontrar en C&A o en la tienda en línea.


Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 75 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para mayor información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Lizeth Escorza
Ejecutiva de cuenta
lizeth.escorza@another.co
Tel: 55 4547 0787 

Contacto de Relaciones Públicas:
Lorena Hernández
Gerente de comunicación y relaciones públicas 
mhernandez@cyamexico.com
Tel: (33) 2106 0295
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