Turkish Airlines celebra su 5° aniversario de conexión entre México y Turquía 
· Turkish Airlines celebra quinto aniversario de su llegada a México con un incremento de turismo y comercio entre ambas naciones. 
· La aerolínea es la única que conecta de manera directa a través de su ruta CDMX-Cancún-Estambul. 
Ciudad de México, 08 de noviembre de 2024 — Turkish Airlines celebra con orgullo su quinto aniversario en México, marcando un importante hito desde que comenzó sus operaciones en el país en agosto de 2019. Desde entonces, la aerolínea ha contribuido significativamente a la conectividad entre México y Turquía, fortaleciendo los lazos comerciales, turísticos y culturales entre ambos países.
Desde su primer vuelo de pasajeros el 22 de agosto de 2019, con una frecuencia de 3 vuelos semanales en la ruta Estambul-México-Cancún-Estambul (IST-MEX-CUN-IST) operada con aeronaves B787-900, la demanda de pasajeros en las rutas mexicanas ha crecido rápidamente. Por esta razón, Turkish Airlines aumentó sus vuelos y opera actualmente con 11 frecuencias semanales, acción con la que se posiciona entre las cinco aerolíneas europeas líderes en cuanto a vuelos directos desde Europa hacia México 
La red de Turkish Airlines en las Américas continúa expandiéndose con 25 destinos en 9 países, y el próximo 18 de diciembre de 2024 se sumará Santiago de Chile a esta lista, con 4 vuelos semanales, elevando el total a 26 destinos en 10 países en el continente americano.
Además de su oferta de vuelos de pasajeros, Turkish Airlines también ha desempeñado un papel fundamental en el transporte de carga entre México y Turquía. Los vuelos de carga programados comenzaron en octubre de 2018 y han facilitado un intercambio comercial sin precedentes entre los dos países. Desde 2023, los vuelos de carga se operan desde el aeropuerto Felipe Ángeles (NLU), con una frecuencia en la ruta Estambul-Miami-NLU-Houston-Estambul (IST-MIA-NLU-IAH-IST). A partir de enero de 2025, la frecuencia de carga aumentará a dos vuelos semanales.
El impacto de Turkish Airlines en el turismo mexicano ha sido notable. En 2018, antes de contar con vuelos directos, 37 mil turistas mexicanos viajaron a Turquía. En 2023, ese número aumentó a 155 mil, y se espera que continúe creciendo con las facilidades de acceso que ofrece.
A nivel comercial, los vuelos directos de Turkish Airlines han contribuido a un notable incremento en el comercio bilateral entre México y Turquía. El volumen comercial alcanzó los 2.5 mil millones de dólares en 2023, un incremento del 86.5 % en comparación con los 1.3 mil millones de dólares de 2018. En los primeros ocho meses de 2024, el comercio bilateral alcanzó los 1.7 mil millones de dólares, reflejando un crecimiento sostenido.
Turkish Airlines reafirma su compromiso con México y las Américas, y se enorgullece de ser una puerta de entrada a Turquía y Europa para miles de mexicanos. Con la adición de nuevas rutas y el incremento de frecuencias, Turkish Airlines seguirá trabajando para ofrecer una experiencia de viaje excepcional y contribuir al desarrollo de las relaciones entre México y Turquía en los próximos años.

