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TomTom GO Navigation App nu beschikbaar op alle grote app-platformen

Amsterdam, 1 september 2020 - TomTom, [TOM2] de locatietechnologiespecialist, maakt bekend dat TomTom GO Navigation nu beschikbaar is op alle grote app-platformen waaronder de App Store, Google Play en de Huawei AppGallery. De TomTom GO Navigation-app slaat de gedetailleerde 3D-kaarten op in de telefoon en biedt zo een high-definition rijervaring, zelfs wanneer de bestuurder zonder mobiel netwerk rijdt. Wanneer de bestuurder verbonden is met het internet, kan ook gebruik worden gemaakt van een hele reeks online TomTom-services, waaronder verkeersinformatie en waarschuwingen voor flitsers.

Innovatieve features voor veiligheid
TomTom GO Navigation is eenvoudig te gebruiken en biedt innovatieve features zoals Route Bar en Moving Lane Guidance, die de bestuurder helpen veiliger te navigeren. Als een auto een splitsing of afrit nadert, geven deze begeleidingsfuncties aan in welke rijstrook de bestuurder moet zitten zodat deze niet een plotselinge afslag mist. 

Offline updates en gepersonaliseerde kaarten
Ondersteund door de meest recente kaarten en weginformatie, laat TomTom GO Navigation bestuurders met vertrouwen navigeren. Offline kaarten kunnen wekelijks worden bijgewerkt, zodra de telefoon verbonden is met het internet. Zo laat de app na een update veranderingen in de maximumsnelheid zien en nieuwe en relevante plekken zoals parkeerplaatsen en tankstations. Kaarten eenvoudig aanpassen is ook een belangrijke feature van TomTom GO Navigation. Hiermee kunnen bestuurders kaartregio's toevoegen en verwijderen op basis van waar ze naartoe willen. Wereldwijde kaarten kunnen per land of per regio worden gedownload, waardoor de hoeveelheid gebruikte telefoonopslag wordt beperkt.  
TomTom Online Search and Routing
TomTom GO Navigation wordt geleverd met TomTom Online Search and Routing. Met deze functie kunnen bestuurders eenvoudig een bestemming zoeken, de beste route selecteren en de estimated time of arrival (ETA) checken. De app wordt ook geleverd met TomTom Traffic; een nauwkeurige en betrouwbare real-time verkeersinformatiedienst, en TomTom Flitsers, waarmee de bestuurder geholpen wordt om zich aan de snelheidslimieten te houden. TomTom GO Navigation is advertentievrij en bestuurders kunnen erop vertrouwen dat TomTom hun persoonlijke data niet gebruikt voor commerciële doeleinden.

TomTom GO Navigation biedt een gratis proefperiode van 30 dagen aan, zonder enige verplichting. Vervolgens kunnen gebruikers zich abonneren op automatische verlengingsplannen voor € 12,99 per jaar, € 8,99 per zes maanden, of € 1,99 per maand. Deze abonnementen kunnen worden aangeschaft via Google Play, Huawei AppGallery en App Store accounts.
Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC.
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Over TomTom
TomTom is de toonaangevende onafhankelijke locatietechnologiespecialist, die mobiliteit vormgeeft door middel van zeer nauwkeurige kaarten, navigatiesoftware, real-time verkeersinformatie en diensten. 
Om onze visie van een veiligere wereld zonder files en emissies te realiseren, creëren we innovatieve technologieën die de wereld in beweging houden. Door onze jarenlange ervaring en het samenwerken met toonaangevende partners, maken we connected voertuigen, smart mobility en, uiteindelijk, autonoom rijden mogelijk.
Het hoofdkantoor is gevestigd in Amsterdam en het bedrijf heeft kantoren in 30 landen. Wereldwijd vertrouwen honderden miljoenen mensen op de technologieën van TomTom. 
www.tomtom.com 
Voor verdere persinformatie, beeldmateriaal of een interview kunt u contact opnemen met 
Sandra Van Hauwaert van Square Egg Communications via sandra@square-egg.be of 0497251816.
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