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[bookmark: _Int_Y1bFOyuq][bookmark: _Int_iZjr5257]La Chirey TIGGO 8 Pro 2025 aumentó sus ventas en 470%

· El modelo apunta a convertirse en el líder de la categoría de SUV premium de siete asientos.  
· [bookmark: _Int_hzPppAJa]Con el éxito del Tiggo 8 Pro 2025 en el mercado mexicano, Chirey reafirma su compromiso de fortalecer su presencia en el país al ofrecer productos de mayor calidad y servicios superiores para los clientes locales. 

[bookmark: _Int_deaY0O2D]Ciudad de México, 25 de marzo de 2025.- La TIGGO 8 Pro 2025 de Chirey, la marca china mundialmente conocida, experimentó un incremento del 470% en sus ventas, desde su lanzamiento en febrero. En solo un mes, este modelo conquistó rápidamente a los consumidores y obtuvo un amplio reconocimiento en el mercado automotriz gracias a mejoras significativas en su diseño exterior, calidad interior y características tecnológicas. 
[bookmark: _Int_mM8j0iUo]Desde que Chirey anunció la revelación de la TIGGO 8 Pro 2025 a finales de febrero, esta SUV premium de siete asientos generó expectativa entre clientes nuevos y recurrentes. Este modelo mantiene la tradición de altos estándares de fabricación, diseño y rendimiento de Chirey.
[bookmark: _Int_IImdpGUk][bookmark: _Int_XBGMYG66]Durante el evento de lanzamiento y la transmisión en vivo en México, Chirey presentó esta nueva unidad a medios de comunicación y consumidores por igual. Muchos compradores potenciales mostraron interés en la TIGGO 8 Pro 2025 al experimentar de cerca las características del vehículo, para luego tomar fotos y compartir sus primeras impresiones en redes sociales, dando lugar a un alto volumen de conversación digital.
[bookmark: _Int_gTBCpa3l]La TIGGO 8 Pro 2025 está equipada con un motor 1.6T y una transmisión 7DCT, que entregan una potencia de 183 HP en tres modos de conducción: Eco, Normal y Sport, para brindar una experiencia de manejo personalizable. Desde su lanzamiento, su destacado diseño exterior, su interior mejorado y sus avanzados elementos tecnológicos hicieron que se ganara el reconocimiento de los conductores. 
Por otro lado, gracias a la reducción de su precio se volvió en una de las SUV más competitivas, tanto en el segmento comercial como en el familiar, dentro del mercado de automóviles de clase C y D. Los concesionarios de Chirey también reportaron un crecimiento significativo en consultas y ventas tras el lanzamiento.
La versión 2025 cuenta con una actualizada fascia frontal que equilibra lujo moderno con una estética dinámica. El diseño del logo iluminado al encender y apagar el vehículo no sólo aporta sofisticación, sino que también resalta su atractivo tecnológico. La parte trasera, estilizada con una luz continua y un alerón bicolor, le otorgan una apariencia aerodinámica y deportiva. Sus neumáticos de 18 pulgadas, en combinación con las ruedas de baja resistencia al viento, mejoran su tracción y la estabilidad general. 
[bookmark: _Int_GmhUPdbg]En su interior, la TIGGO 8 Pro 2025 ofrece asientos con soporte lumbar, diseñados de forma ergonómica para garantizar confort incluso en trayectos largos. El volante incluye un distintivo de la marca, lo que resalta la confianza de Chirey en su identidad. La refinada palanca de cambios E-shift mejora las maniobras, mientras que la carga rápida inalámbrica de 50W permite que los conductores siempre tengan sus dispositivos móviles cargados, manteniendo la comunicación y el entretenimiento sin interrupciones.
De igual forma, el modelo cuenta con un sistema de audio de ocho bocinas y control de temperatura de doble zona. Además, incluye una cámara panorámica de 540° y un sistema ADAS de asistencia inteligente con 10 funciones. Estas tecnologías monitorean el entorno con el fin de predecir posibles riesgos y actúan automáticamente cuando es necesario para aumentar la seguridad de los conductores y pasajeros.
Chirey es el primer fabricante de automóviles chino que exportó unidades durante dos décadas en más de 80 países. En México fue el que mayor volumen de ventas de SUVs tuvo durante el 2023 en México, con 38,484 vehículos. Por su diseño e innovación, se volvió la primera marca automotriz en dominar las tecnologías centrales de nuevas energías, impulsando su desarrollo desde 1999.  
 Acerca de CHIREY  
 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes. 
 
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx. 
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