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DE NIEUWE COROLLA
De nieuwe 12e generatie. Het Toyota Corolla-gamma zal om twee belangrijke redenen een sterke concurrentiepositie innemen in het Europese C-segment. 
Ten eerste zorgt het nieuw aangepaste Toyota New Global Architecture (TNGA) GA-C-platform niet alleen voor een superieure rijdynamiek en meer veiligheid, maar het heeft de Toyota-ontwerpers ook de vrijheid gegeven om elke carrosserie een aparte en individuele look te geven.

De nieuwe Corolla-modellen hebben de brede, lage uitstraling van een dynamischer design, dat het verschil tussen de sportieve, compacte Hatchback, de gestroomlijnde, veelzijdige Touring Sports en de verfijnde, prestigieuze Sedan sterker dan ooit duidelijk maakt. 

Ten tweede breidt het nieuwe Corolla-gamma het hybrideaanbod van het merk verder uit. De Hatchback en Touring Sports zijn de eerste modellen met keuze uit twee zelfopladende hybride krachtbronnen – een verbeterde 1,8-liter met 122 DIN pk of een nagelnieuwe 2,0-liter die 180 DIN pk ontwikkelt – dit is meteen het debuut van de dubbele hybridestrategie van Toyota. En voor het eerst is de Sedan verkrijgbaar met de 1,8-liter zelfopladende hybride krachtbron.

In lijn met Toyota's continue focus op zelfopladende hybridetechnologie zijn alle nieuwe Corolla-modellen dan ook met slechts één conventionele motor verkrijgbaar: een 114 DIN pk, 1,2-liter turbo benzinemotor voor de Hatchback en Touring Sports en een 132 DIN pk, 1,6-liter voor de Sedan.

Bij alle nieuwe TNGA-auto’s staan de strengste actieve en passieve veiligheidsnormen centraal. Het nieuwe Corolla-gamma voldoet aan de hoge eisen van onafhankelijke crashtestprogramma's en biedt meer actieve beveiliging dankzij de geavanceerde functies en systemen van de nieuwste Toyota Safety Sense-technologie. 

De nieuwe Hatchback, Touring Sports en Sedan zijn specifiek gericht op het Europese C-segment. Deze dynamische en stijlvolle auto's voldoen aan alle eisen voor het dagelijkse woon-werkverkeer en het gebruik tijdens het weekend. Rijplezier wordt in alle wegomstandigheden gecombineerd met de gemoedsrust en de lage gebruikskosten die uniek zijn voor de zelfopladende hybride aandrijftechnologie van Toyota.

“De nieuwe Corolla-modellen hebben een dynamischer design, dat het verschil tussen de Hatchback, Touring Sports en Sedan meer dan ooit duidelijk maakt”

INTERVIEW MET YASUSHI UEDA, HOOFDINGENIEUR VAN DE NIEUWE COROLLA

Wat waren de belangrijkste aandachtspunten bij de ontwikkeling van het nieuwe Corolla-gamma?

De Corolla kan terugblikken op een erfenis van meer dan 50 jaar. Van de eerste generatie tot het allernieuwste model ... Corolla is altijd trouw gebleven aan zijn oorspronkelijke concept: een personenwagen die heel veel kwaliteit, duurzaamheid en betrouwbaarheid biedt, alsook een soepele rijervaring waarvan mensen over de hele wereld genieten. Dit principe (of 'Corolla-heid', zoals wij dat noemen) was ons uitgangspunt.

Vervolgens bekeken we in de conceptontwikkelingsfase welke nieuwe elementen we konden toevoegen aan deze nieuwe Corolla-generatie. We identificeerden 'dynamische stijlgeving' en 'rijplezier/leuk om in te rijden' als de twee belangrijkste pijlers. Voor de realisatie van deze twee elementen konden we rekenen op het nieuwe TNGA-gebaseerde GA-C-platform.

Een van de belangrijkste verdiensten van dit nieuwe platform ligt in het feit dat ontwerpers meer vrijheid hebben om een dynamisch koetswerk te creëren. De drie Corolla-koetswerkuitvoeringen hebben nu een zeer kenmerkende en individuele look, met een lagere uitstraling en aantrekkelijkere verhoudingen. We hebben ook gezorgd voor een beter zicht rondom voor de bestuurder door gebruik te maken van dunnere A-stijlen en door het dashboard en de motorkap te verlagen.

De nieuwe Corolla deelt dit platform met de nieuwste generatie Prius en C-HR. Hierdoor wisten we dat we reeds over een goede basis voor de rijdynamiek beschikten dankzij een lage rijpositie, een verlaagd zwaartepunt en de multi-link achterwielophanging. Toch zijn we erin geslaagd om de dynamische prestaties nog verder te verbeteren.

Zo werd de stuurrespons verder ontwikkeld met het oog op een beter stuurgevoel. De achterwielophanging beschikt nu over nieuw ontwikkelde schokdempers met nieuwe wrijvingstechnologie voor een nog beter evenwicht tussen rijcomfort en wegligging. 

Waarom is het ontwerp van de Sedan vooraan en achteraan anders dan bij de Hatchback en Touring Sports?

Bij aanvang van het project hebben we onze klanten bevraagd. Uit die rondvraag bleek dat Hatchback- en Touring Sports-klanten veel belang hechten aan een dynamisch ogende wagen, terwijl eigenaars van een Sedan de voorkeur geven aan een auto met een meer prestigieuze look. 

Visueel zijn de drie koetswerkuitvoeringen duidelijk aan elkaar verwant door hun algemene sportieve vorm, maar we hebben een extra prestigieuze touch aan de Sedan toegevoegd. 

Corolla is een wereldwijd model. Wat maakt dat de rijprestaties geschikt zijn voor klanten uit verschillende landen?

Vroeger was er een duidelijk verschil in de verwachtingen van de klant, maar tegenwoordig is er nog weinig verschil tussen de diverse regio's.

Uit interviews met klanten in Europa, de VS en Japan is gebleken dat ze allemaal een mooie auto met een goed rijgedrag willen. Dat maakt het voor ons gemakkelijker, want dezelfde aanpak van de dynamische prestaties wordt op prijs gesteld door klanten over de hele wereld.

Dynamisch is de auto gericht op Europa, maar voor andere markten hebben we gezorgd voor extra regionale tuning, door bijvoorbeeld de ophanging en de stuurconfiguratie te optimaliseren, zodat de auto perfect aangepast is aan de lokale wegomstandigheden. 
Hebt u een verschillende tuning toegepast voor de drie verschillende koetswerkuitvoeringen?

Het gevoel 'leuk om in te rijden' is hetzelfde, maar door de verwachtingen van de klant hebben we inderdaad een specifieke tuning toegepast voor elk koetswerktype. 

De Hatchback heeft een eerder dynamisch karakter met een meer directe respons en een wendbaarder gevoel. De Sedan en Touring Sports hebben een grotere wielbasis om goed rijgedrag te combineren met meer rijcomfort – met name voor de passagiers achteraan – zonder afbreuk te doen aan het stabiele rijgedrag. 

Natuurlijk moesten we ook de ophanging van de Touring Sports aanpassen, zodat het rijgedrag gelijk blijft wanneer de eigenaar de grotere laadcapaciteit van de auto maximaal gebruikt.

]Deze verschillende karakteristieken werden reeds bij het begin van de ontwikkeling vastgelegd. 

Heeft u ook met de prototypes in Europa testgereden?

Natuurlijk! Niet alleen omdat Europa de belangrijkste doelregio voor de Hatchback en Touring Sports is, maar ook omdat Europeanen algemeen een 'dynamischere' rijstijl hebben. 

De verkeerssnelheid ligt er hoger. Bovendien moet de auto wendbaar zijn in de stad én geschikt zijn voor lange afstanden op autosnelwegen. 

Daarom hebben we uitgebreide tests uitgevoerd in verschillende Europese landen, waaronder België. Onze collega's van het Europese R&D-centrum in België stonden namelijk in voor de ontwikkeling van het Touring Sports-model.
Op welk element bent u bijzonder trots?

In de ontwikkelingsfase konden verschillende personen die geen deel uitmaakten van ons team (zoals andere Toyota-ingenieurs, een beperkt aantal journalisten, mensen uit ons wereldwijde verkoopnetwerk) met de auto rijden. 

Ze hadden allemaal een grote glimlach op hun gezicht toen ze achter het stuur van de prototypes gingen zitten. Werkelijk hartverwarmend!

Ik weet dat Toyota en Corolla in sommige regio's een misschien wel saai imago hebben. Maar ik ben er zeker van dat we dit dankzij het strakke design en de goede rijprestaties van deze nieuwe generatie een boost kunnen geven. 

Stel dat u de hoofdingenieur van gelijk welk Toyota-model kunt worden. Welk model zou u dan kiezen?

Ik zou nog steeds de Corolla verkiezen, want dit model wordt over de hele wereld verkocht en heeft een sterke traditie. 

Samenwerken met mensen uit verschillende landen en regio's is zeer interessant. Zo heb ik geleerd dat de mensen hun auto niet overal op dezelfde manier gebruiken. Dit maakt het des te uitdagender voor ons om ervoor te zorgen dat de nieuwe Corolla op alle klanten afgestemd is. En dat is ook waarom we ons werk zo graag doen.

We willen ook de erfenis van het model doortrekken. De grootste beloning die we kunnen krijgen? Zien dat mensen trots zijn op hun nieuwe Corolla en er graag meer rijden.

“Ik ben er zeker van dat we het imago van de Corolla dankzij het strakke design en de goede rijprestaties van deze nieuwe generatie een boost kunnen geven”

NOG MEER RIJPLEZIER  

· Het nieuwe TNGA GA-C-platform staat garant voor onberispelijk weggedrag, responsiviteit en comfortabel rijden

· MacPherson-voorwielophanging en gloednieuwe multilink-achterophanging

· Adaptive Variable Suspension (AVS) verkrijgbaar op de Hatchback- en Touring Sports-varianten

· Drive Mode Select-systeem met ECO, COMFORT, NORMAL, SPORT S, SPORT S+ of CUSTOM modi 

· Verbeteringen op het vlak van lawaai, trillingen en hardheid zijn een perfecte aanvulling voor de uitzonderlijke stilte van de zelfopladende hybridetechnologie van Toyota 

Het TNGA GA-C-platform biedt niet alleen belangrijke dynamische voordelen voor het nieuwe Corolla-gamma, maar ook een betere ergonomie en een beter zicht voor de bestuurder.

Het GA-C-platform zorgt voor een prettigere rijervaring dankzij het met 10 mm verlaagde zwaartepunt, de standaard op alle modellen gemonteerde multilink-achterwielophanging en de 60% stijvere carrosserie door het gebruik van hogesterktestaal als versteviging op belangrijke punten. 

Dit draagt allemaal bij tot een beter weggedrag en grotere stabiliteit, zonder in te boeten aan rijplezier en comfort. Bovendien werden hoogfrequente trillingen verminderd, wat een extra kwaliteitsgevoel geeft.

Zeer stijve, lichte carrosserie

Er wordt volop gebruik gemaakt van aluminium, hoogwaardig staal en thermisch geperste materialen. De deur- en dakpanelen zijn ook dunner. De carrosserie weegt bijgevolg opvallend minder, waardoor de wagen ook zuiniger is in verbruik.

Anderzijds is de stijfheid van de carrosserie ten opzichte van de vorige modellen met ongeveer 60% verbeterd dankzij het gebruik van kleefstoffen in de nieuwe carrosserie, meer puntlassingen en volledig gesloten kruisprofielen en structurele ringen. Dit komt tot uiting in een duidelijke verbetering van het weggedrag, de responsiviteit op stuurinput en de stabiliteit bij hoge snelheden.

De laag gemonteerde motor, het lage heuppunt van de zetels en de plaatsing van de hybride batterij onder de achterbank resulteren in een nog betere wegligging en wendbaarheid. Door al deze maatregelen kon het zwaartepunt van de nieuwe Corolla ongeveer 10 mm worden verlaagd.

Ophanging

De nieuwe Corolla-modellen hebben een beproefde MacPherson-voorwielophanging en een gloednieuwe multilink-achterophanging. Ze beschikken over nieuwe ventieltechnologie voor de schokdempers en zijn voor het eerst verkrijgbaar met adaptieve instelbare vering (AVS - Adaptive Variable Suspension) op de varianten Hatchback en Touring Sports.

De geometrie van de voorwielophanging werd herzien met nieuw ontwikkelde schokdempers. De spiraalveren werden geoptimaliseerd met het oog op een lineaire stuurrespons bij het nemen van bochten aan een gemiddelde tot hoge snelheid. 

De karakteristieken van de inveeraanslag, de vrije ruimte van de inveeraanslag en de locatie van de stabilisator werden ook geoptimaliseerd voor een beter stuurgevoel. De uitlijning van de rotatieas van de stanglagers tussen de schokdemper en de fuseepenas (stuuras) werd aangepast, waardoor verschillen in stuurkracht tussen links en rechts werden gereduceerd en het stuurgevoel verder werd verbeterd.

De wieldraagarm en de busstructuren werden gewijzigd en de wrijving van glijdende delen werd gereduceerd om een nog snellere reactie van de schokdempers te verzekeren. Hierdoor wordt de overdracht van schokken door ruwe wegoppervlakken tot een minimum beperkt en is het rijkcomfort verbeterd.

De nieuwe multilink-achterwielophanging heeft een compacte vorm en exclusief ontworpen spiraalveren, die zowel de rijstabiliteit als het rijcomfort verhogen. 

De positie van de draagarmen werd geoptimaliseerd, zodat de banden zowel in de bochten als tijdens het remmen hun toespoor behouden. Hierdoor reageert de wagen beter op de stuurinput en is hij stabieler tijdens het remmen.

Zowel de voor- als achterwielophanging hebben nu 40% minder wrijving, wat de rit vloeiender en comfortabeler maakt.

Het Adaptive Variable Suspension (AVS) systeem regelt de demping van de schokdempers op de vier wielen voor meer rijcomfort en – dankzij een verbeterde stuurrespons en vlakker rijgedrag – betere rijprestaties. De dempingskracht wordt automatisch en continu in 650 stappen geregeld door een lineaire magneetventiel-actuator, die vier keer sneller werkt dan een klassieke stappenmotor.

AVS werkt samen met het Drive Mode Select-systeem om de dempingskracht te regelen in overeenstemming met de gekozen modus ECO, NORMAL, SPORT S, SPORT S+ of CUSTOM, waardoor de bestuurder een ideaal evenwicht krijgt tussen rijcomfort en weggedrag.

Aerodynamica

Een ander voordeel van het GA-C-platform is dat het geschikt is om zeer aerodynamische carrosserievormen te ontwikkelen, dankzij bijvoorbeeld de algemene reductie van de hoogte van de auto en de significante verlaging van de motorkap.

Er wordt gebruik gemaakt van een volledige bodemplaatbedekking en stabilisatievinnen zijn aangebracht op de achterbumper en op de buitenlens van de achterlichtunits om de rijstabiliteit nog verder te verbeteren. 

Verbeterd lawaai, vibratie en hardheid

Dankzij de inherente stilte van de zelfopladende hybride technologie van Toyota geniet de nieuwe Corolla van talrijke maatregelen om zowel het lawaai als de trillingen in de cabine te verminderen. De motorinstallatie werd zorgvuldig ontworpen om vibratie tijdens het opstarten en bij stationaire toerentallen tot een minimum te beperken. De toename van het motortoerental bij het begin van de acceleratie werd ook onderdrukt, niet alleen om een meer lineaire afstemming te krijgen tussen het motortoerental en de snelheid van de auto, maar ook om de stilte tijdens het accelereren te bevorderen.

Het GA-C-platform helpt ook om transmissievibraties te onderdrukken. Het stuurwielkussen vormt een dynamische demper om stuurtrillingen te onderdrukken en zelfs de gereedschapskist fungeert als dynamische demper om trillingen van de achterbodemplaat te verminderen.

Door het royale gebruik van geluidsdempend en geluidsisolerend materiaal in de motorruimte, gecombineerd met een driedubbel gelaagde inwendige geluidsdemper voor het dashboard, wordt het binnendringen van motor- en transmissielawaai in de cabine tot een minimum beperkt.

Ook in de bodem is een geluidsdemper ingebouwd, er werd meer carrosseriedichtingsmiddel toegepast op spleten tussen de panelen, en op talrijke plaatsen in het carrosserieframe werd schuimmateriaal aangebracht om het binnendringen van wind- en weglawaai in de cabine te beperken.

INTERVIEW MET REMBERT SERRUS – SENIOR MANAGER, VEHICLE PERFORMANCE, TOYOTA MOTOR EUROPE (TME)

Hoe was TME R&D betrokken bij de ontwikkeling van de auto?

De platformtests voor deze nieuwe Corolla-generatie werden sinds 2012 in verschillende fasen uitgevoerd in Europa. Voor de Hatchback en Touring Sports was Europa de belangrijkste doelmarkt. 

Hier bij TME R&D leggen we van bij het begin de basisoriëntatie en de doelstellingen van de auto vast. Daarna hebben we aan de specifieke Europese aspecten gewerkt, zoals voertuigdynamiek, souplesse, lawaai/trillingen en zintuiglijke kwaliteit. En voor de Touring Sports werden het autoconcept, de styling en alle componenten achter de B-stijl volledig in Europa ontwikkeld.

Wat wou u met de nieuwe Corolla realiseren en hoe kon u het verschil maken met de vorige generaties van het model?

Eén groot verschil is dat we met het GA-C-platform hebben gewerkt. Dit platform werd ontwikkeld om te voldoen aan de Europese normen – de strengste ter wereld – voor bijvoorbeeld rijgedrag en wegligging, en lawaai/trillingen. 

In het hele project was de ontwikkeling gericht op een emotioneel boeiende auto. Dit werd gerealiseerd door de nagelnieuwe 2,0-l hybride krachtbron, de hoogste normen voor zintuiglijke kwaliteit en de enorme inspanningen om stijlfinesse te verzekeren.

Wat waren de belangrijkste zaken die u wou verbeteren bij de ontwikkeling van de nieuwe Corolla?

In één woord: 'coherentie', door de introductie van een dubbel hybride aanbod. We hebben de wagen daarrond ontwikkeld met een optimaal rijgedrag, een fijn evenwicht tussen rijden en wegligging, zo weinig mogelijk lawaai/trillingen, ondersteunende stoelen en indrukwekkende audio. 

We hebben alles in het werk gesteld om een zelfverzekerde en prettige rijervaring aan te bieden tijdens het dagelijkse woon-werkverkeer en langere afstanden.  

Dit is echt een 'nagelnieuwe' auto. Welke uitdagingen hield dit in?

Er waren talrijke technische uitdagingen, bijvoorbeeld hoe we de stijfheid van de carrosserie voor de Touring Sports konden verzekeren.  Maar omdat we dit binnen TME konden uitklaren, was dit waarschijnlijk niet de grootste hindernis die we moesten nemen. Ik denk dat de grootste uitdaging erin bestond de nieuwe Corolla te ontwikkelen met 2 teams – Japan en Europa – die parallel werkten. En ook al zijn de hedendaagse communicatiemiddelen enorm geëvolueerd, uiteindelijk ligt de vooruitgang en het succes van een project in de handen van mensen. 

Met hoofdtechnici aan beide zijden met jarenlange ervaring in Europa waren communicatie, begrip en afstemming essentieel om ook de grootste uitdagingen te kunnen aanpakken.

Waardoor is de nieuwe Corolla een echt Europese auto?

Zoals gezegd werden de oriëntatie en doelstellingen voor de auto hier in Europa vastgelegd. En we hebben aan talrijke aspecten gewerkt, zoals rijcomfort en wegligging.

De zintuiglijke kwaliteit werd ook door ons team ontwikkeld, dat nu op dit terrein wordt beschouwd als een 'Centre of Excellence' en momenteel aan talrijke wereldwijde projecten werkt.

De stationwagen werd volledig in Europa ontwikkeld en wordt alleen hier verkocht. De Hatchback werd specifiek ontwikkeld conform de strenge eisen van Europa's grootste segment. 

Wat de krachtbron betreft, zijn we de enige autofabrikant in Europa die 2 benzine-geëlektrificeerde krachtbronnen aanbiedt, en dat is precies wat de Europese klant momenteel verlangt. 

In de loop van het project hebben we nooit compromissen moeten sluiten om te voldoen aan de eisen van andere regio's. De nieuwe Corolla moest in feite een geduchte concurrent worden op de Europese markt, maar wordt vandaag wereldwijd verkocht.

Wat werd er aan het interieur veranderd?

Met het GA-C-platform werd de basis van de voorruit met 40 mm verlaagd, de totale hoogte van het dashboard werd gereduceerd om een meer elegante, lichtere vorm te verkrijgen, terwijl tegelijk het zicht werd verbeterd. De zetels zijn 25 mm verlaagd om dezelfde vrije hoogte boven het hoofd aan te houden. 

Wat de materialen en afwerking betreft, hebben we voor het interieur een consistente benadering gehanteerd in alle toepassingen. De vormen werden vanaf het eerste 3D-model nauwkeurig geoptimaliseerd om hun visuele geloofwaardigheid te verzekeren. Zo hebben metalen inzetstukken ook echt de look-and-feel van metaal.   

Welke maatregelen hebt u genomen om de prestaties van de Corolla's op het vlak van lawaai, trillingen en hardheid te verbeteren?

De afdichting van de cockpit werd algemeen verbeterd dankzij een veel effectievere geluidsdemper voor het dashboard, met een veel kleiner blootliggend oppervlak, een nieuwe deurdichting, geluidsdempers op de achtwielen, akoestisch glas vooraan enz.  

Wat is uw favoriete 'kenmerk' van de nieuwe Corolla?

Het is misschien niet echt een 'kenmerk', maar volgens mij maakt de bestuurderspositie – zetel/dashboard/stuur/console – het grootste verschil. Zodra je gaat zitten, wil je vertrekken en rijden. De auto spreekt aan en geeft je meteen zelfvertrouwen.  

UITGEBREID HYBRIDE AANBOD

· Het eerste Toyota-model dat keuze biedt uit twee zelfopladende hybride krachtbronnen – 122 DIN pk, 1,8-liter of nieuwe 180 DIN pk, 2,0-liter – op Hatchback en Touring Sports

· 1,8-liter zelfopladend hybridesysteem voor het eerst op de legendarische Corolla Sedan 

· Hatchback en Touring Sports verkrijgbaar met 116 DIN pk 1,2-liter turbo benzinemotor  

· Sedan verkrijgbaar met verbeterde 132 DIN pk, 1,6-liter benzinemotor  

De toenemende vraag van de maatschappij naar milieuvriendelijke oplossingen heeft geleid tot een steeds strengere regelgeving, met name in de grote Europese steden. Door de laagste mogelijke emissies te combineren met de mogelijkheid om tot 50% van het dagelijkse woon-werkverkeer volledig elektrisch af te leggen1, vormen de zelfopladende hybride krachtbronnen van Toyota een aantrekkelijk aanbod.

Toyota schept er nog steeds genoegen in om naar zijn klanten te luisteren en hun feedback te beantwoorden. Na 20 jaar leiderschap in hybride toepassingen en wereldwijd meer dan 12 miljoen verkochte exemplaren, waaronder meer dan twee miljoen in Europa, heeft het bedrijf ook aandacht gehad voor de input van potentiële klanten die meer vermogen willen wanneer ze met een hybride auto rijden.

Daarom biedt Toyota de keuze uit twee hybride krachtbronnen voor de nieuwe Corolla Hatchback- en Touring Sports-modellen: één krachtbron met alle sterke troeven van hybride systemen van de vierde generatie, waaronder een verbeterde respons en lineariteit, en de klassieke voordelen van brandstofzuinigheid en ontspannen rijden, en de andere krachtbron die verder bouwt op deze troeven met meer vermogen op aanvraag, moeiteloos accelereren en meer dynamische karakteristieken volgens het motto 'leuk om in te rijden'.

Naast de zelfopladende hybride krachtbronnen heeft de klant voor zowel de Hatchback- als de Touring Sports-versies keuze uit één klassieke motor: een 1,2-liter turbo benzinemotor.

De nieuwe Sedan is leverbaar met een 122 DIN pk 1,8-liter hybride krachtbron of een verbeterde 132 DIN pk, 1,6-liter benzinemotor, die responsiviteit combineert met zuinigheid.

Verbeterde 1,8-liter hybride krachtbron
Het 1,8-liter zelfopladende hybride systeem van de vierde generatie ontwikkelt 122 DIN pk/90 kW en 142 Nm motorkoppel met het extra vermogen van een 53 kW/600V elektromotor die een maximaal koppel van 163 Nm ontwikkelt vanaf nul tpm. 

Het biedt alles wat de klant intussen van een zelfopladende hybride krachtbron van Toyota verwacht: een stille, intuïtieve, reactieve en zelfvoorzienende EV-technologie zonder stekker. Bovendien staat de auto garant voor lage gebruikskosten, een bijzonder zuinig brandstofverbruik en lage CO2-emissies, en tot 50% volledig elektrisch rijden tijdens het dagelijkse woon-werkverkeer
.

Binnen het nieuwe GA-C-platform werden de grootte en het gewicht van de viercilinder, 1797 cm3, DOHC, Atkinson Cycle motor verminderd, zonder toegevingen op uitgangsvermogen of stilte. Bovendien beschikt deze motor over talrijke voorzieningen om de brandstofzuinigheid te verbeteren, de acceleratie te bevorderen en het lawaai in de cabine te verminderen.

De brandstofzuinigheid werd verbeterd door reductie van de wrijving, een hoge tuimelstroom en optimaal warmtebeheer. Maatregelen om de wrijving te verminderen omvatten een nieuwe vorm voor de zuigermantel en harscoating voor het glijgedeelte, de toepassing van een afstandsstuk in de cilindermantel van het cilinderblok om vervorming van de cilinderboring tegen te gaan, het gebruik van wrijvingsarme componenten voor het kleppensysteem en de kettingaandrijving, en optimalisering van de krukstang- en drijfstanglagers.

Een hoge tuimelstroom wordt verkregen door de vorm van de inlaatpoort en de zuiger, waardoor de EGR (Exhaust Gas Recirculation – uitlaatgasrecirculatie) en de verbranding worden verbeterd. Een diagonale pletverbrandingskamer die uitgelijnd is met de bougiehoek heeft de klopvastheid en het brandstofrendement verbeterd. Het EGR-systeemventiel (Exhaust Gas Recirculation – uitlaatgasrecirculatie) werd vergroot om de gasstroom te verbeteren, de gasverdeelstructuur van het inlaatspruitstuk werd geoptimaliseerd en het warmtewisselrendement van de EGR-koeler werd verhoogd.

Het warmtebeheer werd geoptimaliseerd dankzij een elektrische waterpomp met gering debiet, de opsplitsing van het koelpad in twee delen (een voor de motor en een voor de verwarming), de installatie van een FSV (Flow Shutting Valve – stroomafsluitventiel) tussen de wateruitgang en de EGR-koeler om de koelmiddelstroom tijdens het opwarmen van de motor te verminderen, het gebruik van dunne bougies met lang bereik, de vorm van de cilindermantel van de verbrandingskamer en de stimulering van een hoge tuimelstroom.

De acceleratie werd verbeterd door middel van bougies met dubbele naald om de ontsteking te bevorderen, en door gebruik te maken van een rechthoekige bobine met grote flexibiliteit voor de spoelvorm, om de grootte te beperken en het verhoogde hybride motorvermogen aan te kunnen.

Het lawaai in de cabine werd gereduceerd door optimalisering van het motorhuis om lage trillingen en lawaai te realiseren, een aangepaste positie en vorm van de motorsteun, het gebruik van een harsafdekking voor de cilinderkop die substantiële gewichtsreductie combineert met superieure lawaai- en trillingsprestaties, en een wijziging van de vorm van de uitlaatknaldemper.

Het hybride systeem wordt gekenmerkt door een kleinere, lichtere transaxle, waarbij een nieuwe, dubbele asstructuur afgestemd op de motor en de generator een verliesarme tandwielgroep met een kleinere totale breedte realiseert. Deze parallelle asstructuur verhoogt enerzijds het rotatietoerental van de motor en verkleint anderzijds zijn omvang. 

De overbrengingsverhouding werd geoptimaliseerd met het oog op een maximale brandstofzuinigheid en dynamische prestaties. In combinatie met de polijsting van het oppervlak van de wieltanden onderdrukt de nieuwe tandwielstructuur het resonantie- en bedrijfslawaai nog meer, waardoor het hybride aandrijfsysteem stiller werkt dan ooit.

De kalibratie van het hybride aandrijfsysteem werd verder verfijnd. Een groter koppel van de elektromotor zorgt voor een meer lineaire toename van het toerental bij acceleratie. En door gebruik te maken van een nieuwe hybride batterij (Li-ion op Hatchback en Touring Sports, Ni-mH op Sedan) wordt de brandstofzuinigheid nog verder verbeterd.

Wanneer ze uitgerust zijn met de 1,8-liter hybride krachtbron accelereren de Hatchback, Touring Sports en Sedan van 0 naar 100 km/u in respectievelijk 10,9, 11,1 en 11,0 seconden. De drie varianten hebben een maximumsnelheid van 180 km/u. 

Het brandstofverbruik voor zowel de Hatchback als de Touring Sports bedraagt slechts 3,3 l/100 km2
 en de CO2-uitstoot bedraagt slechts 76 g/km
(WLTP: 101 g/km), terwijl de Sedan slechts 3,4 l/100 km2 verbruikt en zijn CO2-uitstoot slechts 77 g/km bedraagt (WLTP: 100 g/km).

Nieuwe 2.0-liter hybride krachtbron
Het 2,0-liter hybride systeem ontwikkelt 180 DIN pk/132 kW en 190 Nm motorkoppel, eveneens met het extra vermogen van een met nikkel-metaalhydride gevoede, 80 kW/650V elektromotor, die een maximaal koppel van 202 Nm ontwikkelt vanaf nul tpm. 

Door volop gebruik te maken van een verbetering in stabiliteit, rijcomfort en wendbaarheid die eigen is aan het nieuwe GA-C-platform, beschikt de bestuurder over een 'actieve besturing' met meer vermogen, een Sport-rijmodus en een sequentiële Shiftmatic-transmissie met 6 versnellingen en op het stuurwiel geplaatste schakelhendels voor een meer dynamische, boeiende rijervaring.

Bovendien is het 2,0-liter hybride systeem uniek in dit segment omdat geen enkele conventionele krachtbron dezelfde combinatie van prestaties en lage emissieniveaus kan bieden. Verder zijn talrijke maatregelen genomen opdat het extra vermogen wordt gecompenseerd door de betere brandstofzuinigheid, de lagere emissies en de stille werking.

Het motorblok van spuitgietaluminium, waarvan de dikte van de buitenwand tot 2,3 mm werd teruggebracht, werd ontworpen met het oog op een minimaal gewicht en verlaagd zwaartepunt, waardoor de dynamische prestaties en de boeiende rijkarakteristieken van de Corolla een stuk beter zijn. Andere maatregelen die het gewicht beperken, zijn een dunnere cilinderkop, een lichte kast voor de distributieketting en een lichter kleppensysteem.

De snelle verbranding die wordt gerealiseerd dankzij de hoge tuimelstroom van een zeer efficiënte inlaatpoort en een lange slag, een nieuw ontwerp voor de oliepomp en talrijke wrijvingsbeperkende maatregelen die ook voor de 1,8-liter hybride eenheid gelden, worden gecombineerd met een hoge compressieve houding van 14:1 om de brandstofzuinigheid te verhogen. 

De viercilinder, 1987 cm³ motor verbetert de brandstofzuinigheid nog verder dankzij een verbeterd Dual VVT-i systeem met VVT-iE (Variable Valve Timing-intelligent Electric) aan de inlaatzijde, waarbij de kleptiming wordt gestuurd door een elektromotor en niet door oliedruk, wat het uitgangsvermogen en de brandstofzuinigheid verbetert en de emissies verlaagt.

Om de emissies nog verder te doen dalen, werd de katalysator van het uitlaatsysteem dichter bij de motor geplaatst en werd de opwarmsturing na het starten van de motor geoptimaliseerd om een vroegtijdige, verbeterde zuivering van de uitlaatgassen te verzekeren.

Verder dragen een balansas, een aangepaste positie en vorm van de motorsteun, structurele wijzigingen aan de transaxle, het polijsten van de wieltanden, het gebruik van een positieve/negatieve hysteresisdemper, een lichte distributieketting en aanpassingen aan de waterpompmotor allemaal bij aan een verlaging van het lawaai van de krachtbron naar uitzonderlijk lage niveaus.

Net zoals bij het 1,8-liter systeem wordt de nieuwe hybride krachtbron gekenmerkt door een kleinere transaxle, power control unit, motor en nikkel-metaalhydride hybride batterij. 

Daarnaast werd de maximale kruissnelheid van de auto met EV-aandrijving verhoogd tot meer dan 115 km per uur en werd de systeemcontrole gewijzigd om te voorkomen dat de motor start zonder het gaspedaal te bedienen, zelfs vooraleer de motor begint op te warmen. De combinatie van deze maatregelen komt de brandstofzuinigheid ten goede.

De 2,0-liter hybride krachtbron geeft de Hatchback en Touring Sports acceleratietijden van 0 naar 100 km/u van respectievelijk 7,9 en 8,1 seconden, en een identieke maximumsnelheid van 180 km/u. 

Het brandstofverbruik voor beide modellen bedraagt slechts 3,7 l/100 km2. De Hatchback genereert een CO2-uitstoot van net 85 g/km (WLTP: 106 g/km),en de Touring Sports slechts 84 g/km (WLTP: 106 g/km).

1,2-liter turbo benzinemotor
Het Hatchback- en Touring Sports-gamma omvat slechts één benzinemotor: de viercilinder, 16-kleppen, DOHC, Dual VVT-iW, 1197 cm³ turbo benzinemotor, die een maximaal uitgangsvermogen ontwikkelt van 114 DIN pk/85 kW en een maximaal koppel van 185 Nm.

De eenheid is uitgerust met een enkele scroll-turbo, met watergekoelde luchtkoeler en een Dual VVT-iW (Variable Valve Timing-intelligent Wide) systeem. VVT-iW wordt gekenmerkt door standaard VVT-i op de uitlaatkleppen en VVT-iW aan de inlaatzijde. Deze laatste is voorzien van een vergrendelmechanisme in het midden van de nokkenas, waardoor de continu variabele kleptiming wordt vertraagd. 

Om vlot te accelereren bij een trage rijsnelheid werd het maximale motortoerental verhoogd van 5600 tpm naar 6200 tpm. 

Talrijke wrijvingsbeperkende maatregelen verbeteren de brandstofzuinigheid. Dit zijn bijvoorbeeld een DLC (Diamond Like Coating) op de buitenomtrek van de compressie- en olieringen om de glijwrijving van de zuigers te verminderen, een nieuw ontwikkelde harscoating op de zuigermantel en hoofdsteun van de krukas, en de dikte- en materiaaloptimaliseringen van de poly-V-riem om de buigvastheid en dus de wrijving te verminderen.

De 1,2T krachtbron is verkrijgbaar met een CVT-versnellingsbak of een 'Intelligent Manual Transmission' (iMT) met 6 versnellingen. 

Net als een bestuurder die de hiel-/teentechniek perfect beheerst, verhoogt de iMT automatisch het motortoerental wanneer omlaag wordt geschakeld, wat een vlotte schakeling verzekert en de slijtage van koppeling en transmissie vermindert. Het systeem werkt ook wanneer omhoog wordt geschakeld om het comfort voor de bestuurder en de passagiers te verbeteren door de koppelingsschok te beperken. Een vloeiende start is ook verzekerd en het risico op afslaan van de motor is nagenoeg onbestaande. 

Indien uitgerust met de iMT, accelereren de Hatchback en Touring Sports van 0 naar 100 km/u in respectievelijk 9,3 en 9,6 seconden. Beiden halen een topsnelheid van 200 km/u. Het brandstofverbruik voor beide varianten bedraagt slechts 5,2 l/100 km2 en de CO2-uitstoot bedraagt slechts 119 g/km
(WLTP: 132 g/km). 

In combinatie met de CVT-versnellingsbak bedraagt de acceleratie voor de Hatchback en Touring Sports van 0 naar 100 km/u respectievelijk 10,0 en 10,3 seconden, en beiden halen een topsnelheid van 195 km/u. Het brandstofverbruik bedraagt slechts 5,2 l/100 km2 en de CO2-uitstoot bedraagt slechts 116 g/km
(WLTP: 138 g/km) voor beide koetswerktypes.

Verbeterde 1,6-liter benzinemotor
Als exclusiviteit voor de nieuwe Sedan ontwikkelt de verbeterde 1.6-liter Valvematic-motor 97 kW/132 DIN pk en een maximaal koppel van 159 Nm bij slechts 4400 tpm.

Valvematic is een verdere ontwikkeling van het zeer succesrijke Dual Variable Valve Timing-intelligent (Dual VVT-i) systeem van Toyota. Hiermee wordt de VVT-i technologie nog een stap doorgetrokken door heffing- en duurregeling toe te voegen aan de variabele timing van de inlaatkleppen. Dit verbetert het inlaatluchtvolume en het toerentalbeheer – en bijgevolg het beheer van het verbrandingsproces – zodat 7% meer vermogen wordt afgeleverd bij 8% minder brandstofverbruik, met verlaagde CO2-uitstoot. Door gebruik te maken van Valvematic worden wrijvings- en pompverliezen bij lichte motorbelastingen nog meer verminderd, waardoor het brandstofverbruik verder daalt.

Het Valvematic-rendement wordt nog meer verbeterd door gebruik te maken van een inlaatspruitstuk met variabele lengte. Dit fungeert als accelerator bij lage tot gemiddelde motortoerentallen, waarbij de inlaatluchtsnelheid wordt gemaximaliseerd voor een optimaal verbrandingsrendement. Bij hogere motortoerentallen is het spruitstuk volledig geopend. Op die manier loopt de lucht via een kortere route, wat een optimalisering betekent voor het luchtvolume dat in de verbrandingskamer binnengaat en dus voor het uitgangsvermogen van de motor.

Indien uitgerust met de handgeschakelde versnellingsbak met 6 versnellingen accelereert de Sedan van 0 naar 100 km/u in 9,7 seconden en haalt hij een topsnelheid van 200 km/u. Het brandstofverbruik bedraagt slechts 5,7 l/100 km2 en de CO2-uitstoot bedraagt slechts 130 g/km
(WLTP: 139 g/km).

De Multidrive S-versnellingsbak geeft de Sedan een acceleratietijd van 0 naar 100 km/u van 10,2 seconden en een maximumsnelheid van 190 km/u, met een gemiddeld brandstofverbruik van slechts 5,5 l/100 km2 en een CO2-uitstoot van net 125 g/km (WLTP: 146 g/km).

INTERVIEW MET HIROYUKI TSUKASHIMA – HYBRIDE-SPECIALIST VOOR DE NIEUWE COROLLA, TOYOTA MOTOR CORPORATION (TMC)

Op welke manier verschillen de 1,8-liter en de 2,0-liter hybride systemen van elkaar. Of verschilt enkel de cilinderinhoud van de verbrandingsmotor?

Het 1,8-liter systeem werd ontwikkeld voor klanten die brandstofzuinigheid op prijs stellen. De 2,0-liter krachtbron werd ontwikkeld voor klanten die meer vermogen willen en dynamischer rijden.

Het verschil tussen beide uitvoeringen is echter niet beperkt tot de cilinderinhoud van de verbrandingsmotor. Deze laatste is een totaal nieuw, zelfopladend hybridesysteem dat zowel een uitstekende brandstofzuinigheid als een enthousiaste rijstijl toelaat.
Is de 1,8-liter hybride krachtbron identiek aan die van de Prius en C-HR? Of werden er ondertussen wijzigingen aan aangebracht?

Het 1,8-liter HV-systeem is in feite hetzelfde als dat van de Prius of C-HR, maar we hebben enkele kleine tuningwijzigingen aangebracht om de krachtbron verder te verfijnen en de rijervaring te verbeteren. 

Wat was de grootste uitdaging bij de ontwikkeling van het nieuwe 2,0-liter hybride systeem?

Voor de nieuwe 2,0-liter hybride krachtbron hebben we niet alleen de acceleratiesnelheid, maar ook het acceleratiegevoel verbeterd. Door het initiële motortoerental te onderdrukken door meer vermogen van de batterij en de elektromotor te gebruiken, konden we tijdens het accelereren een meer lineair aanvoelen van de afstemming tussen motortoerental en rijsnelheid realiseren.

Is er een verschil tussen de twee hybride krachtbronnen wat het regenereren van energie/het opladen van de batterij betreft?

Omdat het 2,0-liter hybride systeem meer batterijcellen heeft dan de 1,8-liter variant, kan het meer uitgangsvermogen produceren en meer regeneratieve energie aanbieden. 

Wat is het verschil tussen de tandwielkast van het 2,0-liter systeem en het 1,8-liter systeem?  Waarom beschikt het eerste systeem over schakelhendels op het stuurwiel?

Het HV-systeem heeft eigenlijk niet echt een versnellingsbak, maar werkt met een zogenaamde transaxle.

Het verschil tussen de 1,8-liter en de 2,0-liter transaxles heeft te maken met de grootte van de motor en de tandwielen.

Op de 2,0-liter hybride krachtbron voorzien we schakelhendels, want dit geeft de bestuurder meer controle en laat dus een meer enthousiaste rij-ervaring toe.  

“Het 1,8-liter hybride systeem werd ontwikkeld voor klanten die brandstofzuinigheid op prijs stellen. De 2,0-liter krachtbron werd ontwikkeld voor klanten die meer vermogen willen en dynamischer rijden.”

DRIE VERSCHILLENDE CARROSSERIEVORMEN

· Het nieuwe GA-C-platform biedt vrijheid bij het ontwerpen van de individueel verschillende Hatchback-, Touring Sports- en Sedan-varianten

· Lager dak, lagere motorkap en lagere heuppunten van de stoelen met grotere spoorbreedte vooraan en achteraan voor een lager zwaartepunt en een sportievere look

· De carrosserievorm van de Touring Sports is uniek voor Europa en werd in Europa gestyled in het onlangs geopende Design Centre in België 

· Prestigieuzer ontwerp vooraan en achteraan voor de Sedan

De TNGA-filosofie introduceert nieuwe, afgebakende richtlijnen voor de positionering van verschillende componenten die het wagendesign in belangrijke domeinen vereenvoudigen. De impact ligt met name op elementen die grotendeels niet zichtbaar zijn. Hierdoor hadden designers nog steeds de vrijheid om elke nieuwe Corolla een duidelijk opvallende en persoonlijke uitstraling te geven met een lagere wegligging en aantrekkelijkere verhoudingen.

Dynamische compacte Hatchback
De nieuwe Corolla Hatchback heeft een duidelijk sportiever, dynamischer en onderscheidend design met een opvallende styling van de voorkant.

Dit is een verdere evolutie van Toyota’s ontwerpfilosofieën die zich focussen op catamaranarchitectuur en slimme uitstraling. Onder de gebogen voorrand van een vlakkere, schelpvormige motorkap omvat de smalle bovenste grille nieuwe, volledig op led gebaseerde koplampunits met ingebouwde dagrijverlichting.

De sierrand voor de grote trapeziumvormige onderste grille steekt krachtig naar voor. Hij is minder gepunt en meer verticaal dan voordien, waardoor de uitsteek vooraan met 20 mm werd gereduceerd.

De zijkanten van de grillelijst hebben de typische vorm van een catamaran aan de voorhoeken van de nieuwe Corolla, wat de toegenomen breedte van de wagen en zijn brede, sportieve look extra benadrukt. In de omhoog gedraaide randen van de voorspoiler zijn nieuwe led-mistlampen geplaatst. Het maaspatroon van de grille zelf heeft nu een duidelijker en verfijnder design.

In profiel wordt de elegantie van het gestroomlijnde, sportieve silhouet van de Hatchback nog verhoogd door vier nieuwe wielontwerpen, waaronder 18-inch lichtmetalen aluminiumvelgen met gepolijste details en twee nieuwe 17-inch lichtmetalen velgen (een in zilver en een in zwarte polijsting).

Het nieuwe design van de achterkant is ronder dan voordien, waardoor de visuele samenhang tussen voor- en achterkant van de wagen versterkt wordt. De achterklep is gemaakt van hars om de complexe kromming van het design mogelijk te maken en om gewicht te sparen.

Een toename van de hoek van de achterruit met ongeveer 14 graden en de gespierde heup boven de achterwielkast zorgen er samen voor dat de achterzijde van de wagen er algemeen compacter uit ziet. In de achterklep is een dakspoiler geïntegreerd en een haaienvinantenne is standaard voorzien op alle modeluitvoeringen.

De volledig in led uitgevoerde achterlichtunits zijn voorzien van lichtgeleiders die zo ver mogelijk naar de buitenzijde van de auto zijn geplaatst om het brede, stevige achterpostuur van de nieuwe Corolla te beklemtonen. De styling van de achterbumper sluit aan bij het Under Priority Catamaran-design van de voorzijde: een dunne onderlip met twee chroom inlegstukken op de 2,0-liter hybride variant.

De totale lengte van de nieuwe Hatchback werd met 40 mm verlengd, volledig ondergebracht in een langere wielbasis voor een betere rijpositie, meer veiligheid en een mooier design. De voorzijde steekt 20 mm minder uit, terwijl de uitsteek aan de achterzijde in dezelfde mate werd vergroot. 

De totale hoogte van de Hatchback werd met ongeveer 25 mm verminderd, terwijl de hoogte van de motorkap van beide niet minder dan 47 mm lager komt. Het resultaat is een meer gestroomlijnde vorm en een aantrekkelijkere, lagere motorkap, die op zijn beurt de bestuurder een beter zicht voorwaarts geeft en meer zelfvertrouwen geeft achter het stuur.

Deze gereduceerde hoogte – in combinatie met een verlaging van het heuppunt van de voor- en achterstoelen met respectievelijk 24 en 26 mm – verlaagt het zwaartepunt van de Hatchback met 10 mm. De spoorbreedte vooraan werd met 6 mm vergroot en achteraan met 30 mm. Deze gecombineerde maatregelen dragen bij tot meer comfort, een betere stabiliteit en een verbeterd rijgedrag.

De nieuwe Corolla Hatchback zal leverbaar zijn in 11 verschillende koetswerkkleuren, waarvan vier nieuwe: Oxide Bronze, Flame Red, Platinum en Mocha Brown.

Als primeur in dit segment wordt het dynamische design van de Corolla Hatchback verder beklemtoond door vier optionele tweekleurige uitvoeringen, die vanaf de lancering verkrijgbaar zijn. De koetswerkkleur wordt dan gecombineerd met een zwarte metallic afwerking voor het dak, de dakstijlen voor- en achteraan en de deurspiegels.

Veelzijdige Touring Sports voor Europa
Met een koetswerk dat uniek is voor Europa werd de nieuwe Touring Sports in Europa gestyled in het recent geopende Design Centre in Zaventem (België). Dankzij het gebruik van het TNGA-platform werd de nieuwe stationwagen parallel met de Hatchback en Sedan ontwikkeld en is hij bijgevolg uitgegroeid tot een volwaardig model op zich.

Hoewel de dynamische, onderscheidende vormgeving aan de voorkant en de reductie van de totale hoogte met 25 mm dezelfde zijn als bij de nieuwe Corolla Hatchback, is elk paneel van de nieuwe Touring Sports vanaf de B-stijl naar achter exclusief voor dit model. Hierdoor heeft de stationwagen het verfijnde, zinnestrelende uiterlijk en de vloeiende daklijn van een elegante maar robuuste shooting brake.

Dit sportieve profiel wordt bevorderd door een keuze van dezelfde vier nieuwe wielontwerpen die voor de Hatchback worden aangeboden, en wordt versterkt door dezelfde brede, wijd uitlopende wielkasten en de ver naar buiten geplaatste wielen die de bredere ligging en het lagere zwaartepunt van de nieuwe Corolla benadrukken. 

Aan de achterzijde onderscheidt het design van de Touring Sports zich door de gespierde achterflanken en de ver uit elkaar geplaatste ledlichtblokken. De achterruit helt 12 graden meer dan bij de huidige generatie.

In tegenstelling tot de Hatchback is de nummerplaat nu hoger geplaatst, binnen het paneel van de achterklep, en werd de drempel van de achterklep verlaagd om het uitzicht nog meer te verfraaien. Een diepere achterbumper sluit aan bij het Under Priority Catamaran-design van de voorzijde en omvat een dubbele uitlaat op de 2,0-liter hybride variant.

Hoewel de uitsteek vooraan en achteraan werd verminderd, is de nieuwe Touring Sports 55 mm langer dan het voorgaande model. Wat belangrijker is: de wielbasis werd 100 mm verlengd en is nu 2700 mm lang, terwijl de afstand tussen de voor- en achterbank met 48 mm werd vergroot naar 928 mm, zodat de passagiers op de achterbank over heel veel beenruimte beschikken. 

De Touring Sports zal leverbaar zijn in dezelfde 11 koetswerkleuren als de Hatchback en zal ook verkrijgbaar zijn in dezelfde vier optionele tweekleurige uitvoeringen.

Prestigieuze Sedan
De nieuwe Sedan bouwt verder op het strakke en dynamische design van de compacte Hatchback en de veelzijdige Touring Sports, en heeft dezelfde breedte en lage look die eigen is aan het nieuwe GA-C-platform. Maar de Sedan heeft ook een eigen persoonlijkheid binnen de Corolla-familie: het design van de buitenkant is prestigieuzer, met een totaal nieuw ontwerp aan de voor- en achterkant.

Voor de voorkant ging Toyota nog een stapje verder in zijn Under Priority Catamaran-ontwerpfilosofie. Een opvallendere, tweeledige uitvoering van de voorste hoeken van de spatborden naast de sterk uitstekende onderste grille, een onderscheidend kenmerk van het nieuwe Corolla-gamma. De platte bovenste grille sluit met zijn meer driedimensionale ontwerp mooi aan op de strak ontworpen koplampen die zich rond de hoeken buigen. Dit benadrukt nog meer de lage en stevige look van de auto. 

De achterkant bootst de voorkant na, met een dynamisch gevormde bumper en een omgekeerd trapeziumvormig kofferdeksel. De typische achterlichtunits van de sedan zijn verbonden via een sierlijst in chroom, waardoor de breedte van het model extra in het oog springt.    

Bovendien is de nieuwe Corolla Sedan meteen herkenbaar aan zijn unieke led-contourlichten voor- en achteraan. 

Zijn totale lengte werd met 10 mm vergroot, waarbij de nieuwe Sedan vooraan 5 mm minder uitsteekt en achteraan 15 mm meer. Hij heeft dezelfde lange wielbasis van 2700 mm als de Touring Sports. 

De totale hoogte en het oppervlak van het kofferdeksel van de Sedan werden met 20 mm verlaagd, terwijl de motorkap met 35 mm werd gereduceerd. In combinatie met verlaagde heuppunten voor de voor- en achterbank met respectievelijk 23 en 9 mm zorgen deze reducties van de hoogte er ook voor dat de nieuwe Sedan een lager zwaartepunt heeft.

Met dezelfde vier nieuwe wielontwerpen als de rest van het nieuwe Corolla-gamma is de Sedan leverbaar in negen koetswerkkleuren, waarvan er één – Celestite Grey Metallic – exclusief voor de nieuwe Sedan werd ontwikkeld.

RUIMTELIJK EN VERFIJND INTERIEUR

· Het gloednieuwe, moderne en samenhangende interieur staat borg voor de hoogste visuele en tactiele kwaliteit

· Ergonomisch uitmuntende cockpitzone voor de bestuurder met compacter dashboard met bredere, hogere middenconsole 

· Sportievere rijpositie en nieuw ontwikkelde voorzetels 

· Interieur van de Touring Sports afgestemd op Europese klanten met nadruk op hoge gebruiksvriendelijkheid

Het nieuwe Corolla-gamma krijgt een gloednieuw interieur dat een ruime, moderne en samenhangende reisomgeving vormt waarin nieuwe texturen, kleuren en afwerkingselementen borg staan voor de hoogste visuele en tactiele kwaliteit.

De sleutel voor het ruimtelijk gevoel binnenin de Corolla is een nieuw ontworpen instrumentenpaneel dat 24 mm slanker is. De verlaagde hoogte van het bovenpaneel vermindert de waargenomen massa van het paneel zelf en verbetert het zicht vooruit, terwijl het heuppunt van de voorzetels kon worden verlaagd om het zwaartepunt van de auto te verlagen en een meer aantrekkelijke rijpositie te verzekeren.

Anderzijds werd de middenconsole 42 mm breder en 22 mm hoger gemaakt om de ergonomie van de schakelinrichting en de versnellingshendel te verbeteren en het omwikkelende gevoel van de cockpit te bevorderen. Tegelijk werd de hoogte van de armleuning aan de middenconsole geoptimaliseerd en werd het schuifbereik met 20 mm vergroot om meer comfort te bieden aan de inzittenden.

De ergonomische uitmuntendheid van de cockpit wordt verder verbeterd door het nieuwe stuurwielontwerp met randverwarming en een geoptimaliseerde opstelling van de schakelaars. Een keuze aan nieuwe schakelinrichtingen en instrumenten vervolledigt de Human Machine Interface (HMI).

Dit omvat (zoals beschreven in het hoofdstuk Premium Comfort en Gemak) een nieuw bestuurderskompas met een nieuw 7-inch 3D-effectpaneel of een multifunctioneel informatiescherm, een nieuw 10-inch head-up kleurendisplay, een nieuw 8-inch centraal multimediadisplay, een elektronische parkeerrem, een draadloos telefoonoplaadblok en een elektrochromatische achteruitkijkspiegel.

Door het herziene ontwerp van de voorstoelen werden de veren in de zitting en rugleuning van de voorstoelen gewijzigd en werd de dikte van het urethaankussen geoptimaliseerd. Door deze gecombineerde maatregelen wordt de rijhouding verbeterd met een bredere drukverdeling, wat het comfort verhoogt en de vermoeidheid tijdens lange trajecten vermindert.

Op de duurdere uitvoeringen van de Hatchback- en Touring Sports-modellen zijn de nieuw ontwikkelde sportstoelen vooraan voorzien van dunne en brede schoudersteunen, die solide, dikke zijsteunen overlappen om te komen tot een dun stoelontwerp met uitstekende ondersteuningseigenschappen.

Ook aan het comfort van de passagiers achteraan werd gedacht. Zo werd het nieuwe zittingmateriaal verhoogd voor een meer gelijkmatige verdeling van het gewicht over het kussen, en werden specifieke ventilatieopeningen voorzien. 

Door de lange wielbasis van de Touring Sports- en Sedan-modellen kon de afstand tussen de voor- en achterbank met 48 mm worden vergroot tot 928 mm, zodat een ruime beenruimte voor de passagiers achteraan verzekerd is. 

Het volledig nieuwe interieurdesign van de Corolla ziet er nog samenhangender en uniformer uit door het gebruik van zeer visuele en tactiele kwaliteitsmaterialen en afwerkingen, waaronder satijnchrome beplating en lak, pianozwarte inzetstukken, stiksels en synthetisch en echt leder. 

Met de kleuren Black of Cool Grey voor het interieur bieden de Hatchback en Touring Sports voor de stoelbekleding keuze uit stof, Alcantara of echt leder. 

Het interieur van de nieuwe Sedan is leverbaar met zittingen in stof of gedeeltelijk leder in de kleur Black of Beige, voor een prestigieuzere uitstraling. 

Uitgebreide veelzijdigheid voor Corolla Touring Sports
Toyota besteedde bijzondere zorg aan het interieur van de Touring Sports-versie, die specifiek op de Europese markt werd afgestemd en de klanten met de hoogst mogelijke zintuiglijke kwaliteit verwent.

Een royaal VDA-koffervolume van 598 liter is uitgerust met talrijke praktische hulpmiddelen. 

De achterbanken kunnen worden neergeklapt met een externe hendel, zodat de laadruimte volledig vlak wordt. De automatische achterklep kan nu worden bediend met een speciale handenvrije sensor, die wordt geactiveerd door een voet onder het midden van de achterbumper te schuiven. De opening werd met 10 mm vergroot.

Door de achterste schokdempers te verplaatsen, kon de structuur van de sierlijsten op de zijwanden worden vereenvoudigd. Dit optimaliseert niet alleen de breedte van de laadruimte en bevordert het laadcomfort, maar laat aan beide zijden van de vloer ook opbergzakken toe aan de zijkant achter de achterwielkasten.

Het laadoppervlak zelf wordt gekenmerkt door een laadvloer met twee posities (hoog en laag), die in de bovenste positie kan worden geopend en gesloten alsof hij aan de achterzijde van de achterbanken scharniert. Dit is een standaardvoorziening op alle versies en is ook volledig omkeerbaar, met het tapijt aan de bovenzijde en de harsafwerking aan de onderzijde voor nat of vuil gebruik.

De ruimte onder de laadvloer werd vergroot, is volledig met tapijt bekleed en is voorzien van afneembare zijscheidingen. Het comfort wordt verder verbeterd door aan weerszijden van de laadruimte de eerste ledcompartimentlampen ter wereld te voorzien, een met één toets te bedienen, intrekbaar dekkleed over de bagageruimte en aluminium antisliprails op de duurdere versies.

PREMIUM COMFORT EN TECHNOLOGIE
· Omvangrijke standaarduitrusting op het volledige Corolla-gamma

· Keuze uit drie types led-koplampen

· Nieuwe HMI met 10-inch head-up display, 7-inch multifunctioneel informatiescherm en 8-inch centraal touchscreen

· Beschikbaarheid van connected services

Een brede waaier van luxueuze comfort- en praktische technologieën is grotendeels standaard op de hoogste uitrustingsniveaus en als optie verkrijgbaar op alle andere versies van de nieuwe Corolla. Deze voorzieningen maken het leven in de auto aangenamer voor zowel de bestuurder als de passagiers.

De nieuwe technologie omvat o.a.:

Led-koplampen: Afhankelijk van de uitvoering is er keuze uit drie led-voorlichtclusters, waaronder een drievoudige led-koplamp in paraboolvorm, een dubbelstralende led-koplamp met AHB en – enkel voor de Hatchback- en Touring Sports-varianten – een led-koplamp met Adaptive Automatic High Beam.

Adaptive Automatic High Beam: Dankzij een LEDled-matrixsysteem worden de lichtbundelvlakken die worden ingenomen door voor- en tegenliggers automatisch beschaduwd, zodat de bestuurder de grootlichtstand langer kan gebruiken voor een optimaal zicht. Het systeem varieert ook de breedte van de grootlichtprojectie naargelang de snelheid van de auto. Wanneer het dimlicht wordt gebruikt, wordt de bundelgrenslijn automatisch aangepast, zodat een zo groot mogelijk gebied wordt verlicht zonder risico op verblinding van de voorligger. Adaptive Automatic High Beam omvat ook een bochtlampfunctie om het zicht in bochten op de weg voor de auto te verbeteren. 

TFT-kleurendisplay met 3D-effect: De metergroep van de bestuurder is uitgerust met een 7-inch multifunctioneel informatiescherm met keuze uit digitale en analoge weergave van de snelheidsmeter. Het paneel kan ook naar een 3D-effect worden geschakeld, waarbij de meters in de lucht lijken te zweven.

Head-Up Display (HUD): De positie en de helderheid van het optionele 10-inch kleur-TFT Head-Up display kunnen worden aangepast met schakelaars op het stuurwiel. Dit Head-Up display is het grootste in zijn segment en geeft uiteenlopende rij-informatie en waarschuwingen weer op de voorruit binnen het gezichtsveld van de bestuurder, zoals snelheidsbeperkingen, navigatie-instructies en een indicator voor ecologisch rijden.

Toyota Touch multimediasysteem: Het nieuwe 8-inch touchscreen-kleurendisplay van de middenconsole is bij de Corolla uitgerust met het recentste Toyota Touch® 2 with Go multimedia- en navigatiesysteem. De algemene gebruikerservaring van het verbeterde besturingssysteem wordt bevorderd door bediening in de vorm van samenknijpen, zoomen en schuiven. Het systeem beschikt ook over een multicontextuele One Box Search-zoekfunctie. De scherpte en het contrast van het scherm zijn nu vergelijkbaar met een tablet en de leesbaarheid werd verbeterd, zelfs in direct zonlicht.

eCall noodoproepsysteem: eCall staat bestuurders bij tijdens een ongeval waarbij de airbags werden ontplooid. Er wordt automatisch contact opgenomen met de nationale hulpdiensten, waarbij essentiële informatie wordt verstrekt zoals de locatie van de auto en het aantal inzittenden. Bovendien kunnen de inzittenden communiceren met de operator van de nooddiensten, zelfs als ze ernstig geïmmobiliseerd zijn.

Met eCall kan de inzittende van de auto ook direct contact opnemen met de nooddiensten door een druk op één knop. De oproep wordt tot stand gebracht via de in de auto ingebouwde simkaart, zonder kosten voor de eigenaar.

Connected Services: Connected Services worden ook aangeboden op de nieuwe Corolla. Deze gloednieuwe applicatie maakt tal van handige en geruststellende functies beschikbaar voor klanten, waaronder Last Mile Guidance (navigatiehulp voor het laatste stukje traject), Send to Car-navigatie (traject op een pc of mobiel toestel aanmaken en doorsturen naar de wagen), Find my Car (autozoekfunctie), Driving Analytics (analyse van de rijgegevens) en een Maintenance Reminder (herinnering dat de wagen een onderhoudsbeurt nodig heeft).

JBL premium geluidssysteem: De hybride versies van de nieuwe Corolla Hatchback en Touring Sports kunnen uitgerust zijn met een JBL premium geluidssysteem met 8 luidsprekers. De luidsprekers – waaronder de iconische, in de A-stijl gemonteerde JBL hoorntweeter – werden specifiek afgestemd op de akoestiek van de zeer stille Corolla-cabine. Het systeem is uitgerust met Clari-FiTM technologie, die in reële tijd de frequenties aanvult die verloren zijn gegaan in gecomprimeerde audiobestanden – zoals MP3- of streaming audiobestanden – waardoor de geluidskwaliteit en de stereomix zo goed mogelijk aansluiten bij de originele opname.

Draadloze oplader voor mobiele telefoon: Dankzij een draadloos oplaadsysteem kunnen de inzittenden van de auto alle met Wireless Power Consortium (WPC)-compatibele mobiele telefoons opladen, gewoon door ze op een speciaal blok voor de versnellingshendel te plaatsen.

Panoramisch dak: Het panoramisch dak voor de Hatchback- en Touring Sports-modellen bestaat uit twee glazen panelen, waarbij het frontpaneel verschuifbaar is tot een maximale opening van 272 mm. Een maasdeflector vermindert het windlawaai wanneer het paneel volledig openstaat en het dak is uitgerust met een elektrische rolzonnewering.

Door speciale sensor geactiveerd openen van de achterklep: Uniek voor het reguliere marktsegment is een speciale handenvrije sensor om de automatische achterklep van de Touring Sports te openen en te sluiten. Dit systeem wordt geactiveerd door een voet onder het middendeel van de achterbumper te schuiven. De achterklep is nu uitgerust met één enkele knop om de achterklep te sluiten en de vergrendelen; bovendien kan de hoogte in volledig geopende stand worden aangepast.

Simple Intelligent Park Assist met automatische afremming (SIPA): Dit systeem maakt gebruik van een achtercamera en ultrasone sensoren op de zijbumper vooraan om na te gaan of er achter en naast de auto voldoende parkeerruimte is. De correcte volgorde van stuurhoeken wordt automatisch uitgevoerd om de auto in de beschikbare parkeerruimte te manoeuvreren – de bestuurder regelt alleen de snelheid van de auto. SIPA activeert het remsysteem automatisch, zodat de veiligheid van parkeermanoeuvres verzekerd is.

VEILIGHEID OP EEN HOGER NIVEAU

· Standaard voor het hele gamma met alle verbeterde functies van het nieuwe Toyota Safety Sense-pakket

· Geüpgradede versies van het Pre-Collision System (PCS), full-range Adaptive Cruise Control (ACC), Lane Departure Alert (LDA), Road Sign Assist (RSA) en Automatic High Beam (AHB) 

· Nieuwe intelligente Adaptive Cruiser Control (ACC) en Lane Trace Assist (LTA) voor geavanceerde rijondersteuning

· Monitoring van de dode hoek (BSM) met alarm voor inhalend verkeer (RCTA) 

· Zeer sterke carrosserie en verbeterde bescherming van voetgangers bij aanrijdingen

ACTIEVE VEILIGHEID
De drie nieuwe Corolla-varianten zijn standaard uitgerust met de recentste versie van Toyota Safety Sense, een verzameling actieve veiligheidssystemen die ontworpen zijn om aanrijdingen in een groot aantal verkeerssituaties te voorkomen of te beperken. 

Deze upgrade van het actieve veiligheidspakket is uitgerust met een nieuw ontwikkelde camera met één lens en hogere resolutie en een radar gebaseerd op millimetergolven. De prestaties van beide systemen zijn verhoogd om het bereik van de gevaardetectie te vergroten en de functionaliteit te verbeteren. De nieuwe systeemeenheid is ook kleiner geworden, zodat ze gemakkelijk kan worden geïnstalleerd.

Toyota Safety Sense omvat nu geüpgradede versies van het Pre-Collision System (PCS), full-range Adaptive Cruise Control (ACC), Lane Departure Alert (LDA), Road Sign Assist (RSA) en Automatic High Beam (AHB). Bovendien wordt een nieuwe intelligente Adaptive Cruiser Control (ACC) en Lane Trace Assist (LTA) voor geavanceerde rijondersteuning geïntroduceerd.

Doordat het risico kleiner wordt dat men bij een verkeersongeval betrokken raakt, zullen auto's die uitgerust zijn met Toyota Safety Sense, kunnen genieten van lagere verzekeringspremies of in een voordeligere verzekeringsschaal komen.

Tot de rijhulpsystemen en veiligheidsverbeteringen behoren verder een Blind Spot Monitor (BSM) met Rear Cross Traffic Alert (RCTA), Intelligent Clearance Sonar (ICS), Drive Start Control (DSC) en een volledige verzameling rem- en tractiecontrolesystemen.

Pre-Collision System (PCS)
De geüpgradede PCS detecteert nu voorliggers die rijden met snelheden tussen ongeveer 10 km/u en 180 km/u. Daardoor wordt het risico kleiner dat ze langs achter worden geraakt. Als er een kans op een aanrijding bestaat, waarschuwt PCS de bestuurder auditief en visueel dat hij moet remmen. PCS bereidt het remsysteem ook voor om extra stopkracht te leveren wanneer de bestuurder op het rempedaal drukt. Als de bestuurder niet tijdig reageert, zet het systeem automatisch de remmen aan, waardoor de snelheid met maximaal 50 km/u daalt of de wagen zelfs volledig tot stilstand komt om de aanrijding te voorkomen of de kracht van de impact te beperken. 

De werkingsvoorwaarden van PCS werden verder verbeterd. Zo kan het systeem ook mogelijke aanrijdingen detecteren met voetgangers overdag en 's nachts en met fietsers overdag. In dit geval wordt automatisch afgeremd bij relatieve snelheden tussen 10 en 80 km/u, en kan de snelheid met maximaal 40 km/u worden verminderd. 

Adaptive Cruise Control (ACC)
De full-range ACC helpt de bestuurder om een veilige afstand aan te houden tot de wagen die voor hem rijdt. ACC detecteert voorliggers en bepaalt hun snelheid. Het systeem past vervolgens de snelheid van de auto aan om een veilige afstand tussen beide wagens te verzekeren. 

De ACC biedt een verbeterde acceleratie- en vertragingsregeling voor nog betere prestaties en meer comfort. De geüpgradede ACC wordt eenvoudig bediend met een nieuwe schakelinrichting op het stuur.

Het systeem omvat nu ook volgen bij lage snelheid en stop-start rijden bij snelheden tussen 0 en ongeveer 30 km/u. Bij zeer druk verkeer stopt de wagen wanneer de voorligger tot stilstand komt, waarbij een geschikte afstand tot de voorligger wordt aangehouden. De bestuurder start zijn wagen dan opnieuw met het gaspedaal of met de schakelinrichting op het stuur, waardoor het ACC-systeem opnieuw wordt geactiveerd.

Bij snelheden boven 70 km/h kunnen voorliggers vlotter worden ingehaald doordat het systeem gekoppeld is aan de richtingaanwijzers. Wanneer een voorligger trager rijdt dan de instelling van de voertuigsnelheid, wordt voorbereidend geaccelereerd wanneer de bestuurder de richtingaanwijzer bedient om van rijvak te veranderen. Als in het inhaalrijvak echter een voorligger wordt gedetecteerd, wordt de acceleratie onderdrukt om te voorkomen dat de voorligger plots wordt benaderd. De bestuurder kan dus in alle gemoedsrust inhalen.

Een nieuwe intelligente Adaptive Cruise Control (iACC) is nu ook beschikbaar, waarmee de full-range ACC wordt gekoppeld aan Road Sign Assist (RSA). Wanneer de wagen met een constante snelheid rijdt zoals ingesteld door de bestuurder en RSA een verkeersbord met snelheidsbeperking herkent, kan de bestuurder met de schakelaars op het stuur de snelheid van de wagen eenvoudig aanpassen aan de nieuwe snelheidsbeperking.

Lane Departure Alert (LDA) met stuurcontrole
Bij snelheden boven 50 km/h helpt LDA om ongevallen en frontale botsingen te voorkomen doordat het rijvak wordt verlaten. Als de wagen van het rijvak begint af te wijken terwijl de richtingaanwijzers niet werden ingeschakeld, geeft LDA de bestuurder een auditieve en visuele waarschuwing. Bovendien kan LDA stuurinput leveren om de bestuurder te helpen om weer op het 'rechte' pad te komen.

Het geüpgradede systeem kan nu ook de rand van de weg herkennen op rechte wegen zonder rijvakmarkeringen. 

De Vehicle Sway Warning-functie detecteert wanneer het voertuig begint te zwaaien, wat kan optreden wanneer de aandacht van de bestuurder verslapt of wanneer hij moe wordt. De bestuurder wordt auditief en visueel gewaarschuwd en aangespoord om een pauze in te lassen.

Lane Trace Assist (LTA) 
Geavanceerde ondersteuning van de bestuurder wordt nu geïntroduceerd met Lane Trace Assist (LTA) - een nieuw systeem dat de belasting van de bestuurder verder vermindert. 

Wanneer full-range Adaptive Cruise Control (ACC) en LTA actief zijn, helpt het systeem de bestuurder met zachte stuurcorrecties om de wagen in het midden van het rijvak te houden, zelfs in lichte bochten op autowegen.

LTA kan van snelheden op autowegen tot nagenoeg stilstand werken, zodat de bestuurder ook assistentie heeft in zeer druk verkeer. Als het systeem de rijvakmarkeringen moeilijk of niet kan zien, bijvoorbeeld wanneer ze bijna verdwenen zijn, volgt de wagen het pad van de voorligger, dat wordt herkend door de camera en de radar. Voertuigen die uitgerust zijn met LTA, ondersteunen ook alle LDA-functies.

Automatic High Beam (AHB) 
AHB helpt om een goed zicht voorwaarts te verzekeren wanneer 's nachts wordt gereden. AHB detecteert de koplampen van tegemoetkomende auto's en de achterlichten van voorliggers, en schakelt automatisch tussen grootlicht en dimlicht om andere bestuurders niet te verblinden. Door vaker het grootlicht te gebruiken, kan het systeem voetgangers of hindernissen vroeger detecteren.

Road Sign Assist (RSA)
RSA ondersteunt de bestuurder door hem altijd de best mogelijke informatie aan te bieden, ook al heeft hij misschien een verkeersbord over het oog gezien. De systeemstatus en waarschuwingsinformatie worden aan de bestuurder getoond op het TFT-kleurenscherm met multi-informatie. Bij snelheidsbeperkingen geeft het systeem een visuele en auditieve waarschuwing als de bestuurder de aangegeven snelheid overschrijdt.

Het systeem herkent nu een groter aantal verkeersborden zoals snelheidsbeperking, niet inhalen, wegtoestand, stopborden en verboden in te rijden, begin/einde van snelwegen, stedelijke en residentiële zones en einde van alle beperkingen. 

Monitoring van de dode hoek (BSM) met alarm voor inhalend verkeer (RCTA) 
Het BSM-systeem maakt gebruik van een naar achter gerichte radar op basis van millimetergolven om auto's in de blinde hoeken van de Corolla te detecteren, alsook auto's die snel achterop komen in aangrenzende rijvakken. De bestuurder wordt van deze situatie op de hoogte gebracht doordat het BSM-pictogram op de overeenkomstige deurspiegel oplicht. Als de richtingaanwijzer op dat ogenblik wordt gebruikt, knippert het BSM-pictogram.

Het RCTA-systeem maakt gebruik van de BSM-radar om de bestuurder tijdens het achteruitrijden uit een parkeerplaats te waarschuwen voor naderende voertuigen die mogelijk niet zichtbaar zijn in de achteruitkijkmonitor of deurspiegels. Wanneer naderende voertuigen worden gedetecteerd, knipperen de BSM-pictogrammen op de deurspiegels, weerklinkt een waarschuwingszoemer en wordt de naderingsrichting van het gedetecteerde voertuig aangegeven.

Drive Start Control (DSC)
Drive Start Control (DSC) helpt om te voorkomen dat de wagen onbedoeld of plots start, terwijl de bestuurder de versnellingspook bedient. De de vermogensafgifte van de krachtbron wordt onderdrukt en er wordt een waarschuwing gegeven om de snelheid van de auto en de acceleratie onder een vooraf ingesteld niveau te houden.  Als de bestuurder bijvoorbeeld het gaspedaal heeft ingedrukt terwijl hij schakelt van Park naar Drive, beperkt het systeem automatisch het uitgangsvermogen om ongewenste acceleratie te voorkomen.
PASSIEVE VEILIGHEID

Schokabsorberende carrosserie
De carrosseriestructuur van de nieuwe Corolla is ontworpen om aanrijdingen van voor, opzij, achter en tegen het dak op te vangen. Daarbij wordt botsingsenergie weggeleid om vervorming van de hogesterktecabine te voorkomen.

Door kleefstoffen in de nieuwe carrosserie toe te passen en door het toegenomen gebruik van puntlassingen wordt de stijfheid van de carrosserie met ongeveer 60% verbeterd ten opzichte van de vorige modellen. 

In de hogesterktecabine zorgen thermisch geperste en 1180, 780 en 440 Mpa ultrasterke materialen voor versteviging van de voor- en middenstijlen, de taillelijn van de voordeuren, de dakdwarsbalken, de dorpelverlengingen aan het binnendak en aan de voorzijde er samen voor dat vervorming van de cabine wordt onderdrukt en de inzittenden optimaal beschermd worden.

Bescherming van voetgangers bij aanrijding
Het gebruik van een nieuw ontwikkelde 'drijvend eiland'-structuur voor de binnenkant van de motorkap en een schokabsorberende lamellenstructuur voor het schutbord dragen bij aan eersteklas prestaties op het gebied van voetgangersbescherming.

De 'drijvend eiland'-structuur voor de binnenkant van de motorkap helpt om de G-krachten aan het begin van een botsing te beperken, en kan in combinatie met de schokabsorberende lamellenstructuur voor het schutbord hoofdletsels beperken.

Bescherming van inzittenden
Het nieuwe Corolla-gamma is uitgerust met een volledige waaier aan SRS-airbags: airbags voor de bestuurder en de voorpassagier, een knie-airbag voor de bestuurder, zij-airbags voor en achter, en gordijnairbags over de volledige zijkant.

De schouderverankering van de veiligheidsgordels vooraan heeft een nieuwe vorm gekregen, waardoor er minder kracht vereist is om aan de gordel te trekken. De blokkeergevoeligheid van de gordel werd gewijzigd zodat men de gordel vlotter kan vastmaken wanneer er snel aan wordt getrokken. Dankzij een flexibele binnengordel kunnen de inzittenden de veiligheidsgordel gemakkelijker vastmaken, ongeacht de hoek van de gesp.
Over Toyota :

Toyota is één van de grootste autofabrikanten ter wereld met merken als Toyota en Lexus. Toyota wil de CO²-uistoot van de verkochte auto’s verminderen met 90% tegen 2050 en is marktleider in hybride wagens. In 1997 introduceerde Toyota de eerste hybride wagen voor verkoop op grote schaal, de Prius. Vandaag biedt Toyota een volledig gamma hybride wagens aan, vanaf de Yaris over de Auris tot de RAV4. In België zijn meer dan 50% van alle verkochte wagens bij Toyota hybride. In 2015 bracht Toyota de Mirai op de markt, een wagen op waterstof. 
� Op basis van Verordening (EU) 2017/1153 zoals gewijzigd (EU) 2017/123


� Op basis van Verordening (EU) 2017/1153 zoals gewijzigd (EU) 2017/1231
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