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Communiqué de presse


Un banner pour téléphoner et envoyer des SMS à partager avec ses amis ? C’est une première !



Telenet lance une nouvelle offre mobile : 5000 SMS, 90 minutes d’appel et de 50MB d’Internet Mobile pour 15€. Une offre pensée pour les jeunes qui veulent envoyer des SMS, discuter, surfer et Facebooker librement.

Challenge : où trouver ces jeunes et surtout, comment attirer leur attention ? En effet, les jeunes sont constamment en ligne mais les bannières publicitaires n’arrivent que très rarement à capter leur attention. 

Solution : Agency.com\TBWA lance le premier banner au monde depuis lequel il est possible de passer directement et gratuitement un appel téléphonique ou envoyer des SMS. Il suffit simplement de trouver la bannière publicitaire sur le web. Le « Facebook share » permet aussi de partager la trouvaille avec ses amis afin qu’ils puissent eux aussi en profiter. Grâce à cette innovation, Telenet et Agency.com\TBWA donnent à ces bannières un véritable impact et s’assurent de la diffusion et du partage de leur message.

Le banner en question: 

Pour plus d’informations, veuillez prendre contact avec Gert Pauwels – Creative Director Online & Brand Activation – Agency.com\TBWA -  gpauwels@agency.com - 0496 523570
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