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El mejor tratamiento para iniciar el 2018: 
“Crio-Radiofrecuencia” 

Empieza este año consintiendo a tu cuerpo, regalándole tratamientos que dejarán tú piel más firme, tensa y rejuvenecida. De la mano del Dr. Bernardo Goldzweig, en BGH Medicina Estética podrás conseguirlo con el innovador tratamiento de Crio-Radiofrecuencia: un sistema por excelencia capaz de contrarrestar la flacidez en rostro, abdomen, piernas y glúteos a través de su efecto de shock térmico. 
[bookmark: _GoBack]La Crio-Radiofrecuencia, favorece la formación de nuevo colágeno mediante un calentamiento profundo de la piel.  Esta terapia entrega más energía que cualquier otra radiofrecuencia, pues permite ingresar menos 10 grados desde el cabezal a la dermis; mientras este mismo al ser multipolar incrementa mucho la temperatura interna, generando un choque en el interior de la piel por la combinación del frío externo con el calor interno.
Así se produce un “shock térmico”, lo que promueve y brinda como resultado un instantáneo tensado de la piel. Como plus, este shock tiene un efecto desintoxicante aumentando la oxigenación de los tejidos al producir dilatación de los vasos que irrigan la piel.
¿Como Funciona la CRIO-RADIOFRECUENCIA?
Emitiendo radiofrecuencia cuando los polos están a temperaturas bajo cero con un efecto frío-calor. Esto provoca la contracción del tejido y la estimulación de la producción del colágeno y la elastina obteniendo el efecto lifting instantáneo de manera no invasiva. Este equipo al entregar mayor energía que cualquier otro debe trabajar con temperaturas bajo cero permitiendo un tratamiento controlado.
Beneficios
· Tensado instantáneo y duradero a largo plazo de la piel.
· Estimulación del colágeno y elastina para lograr reafirmar la piel
· Rejuvenecimiento de la piel.
· Combate la flaccidez y da firmeza a los tejidos.
· Aumento de la circulación que mejora el tejido subcutáneo graso facilitando su eliminación.
· Promueve la lipolisis y refuerza la estructura dérmica para eliminar la celulitis.
· Reduce el volumen y modela el cuerpo. 
· Previene la aparición de celulitis y adiposidades localizadas.
· Energía focalizada con exactitud en zona a tratar.
· Sesiones rápidas / seguras / NO INVASIVAS e indoloras.

Sin duda, en BGH Medicina Estética encontrarás el tratamiento perfecto para ti y tus necesidades, aquél que te hará sentir fresca, natural y joven otra vez.
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