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„Working With Cancer” спечели наградата Grand Prix на фестивала Cannes Lions

Инициативата на Publicis Groupe получи престижната награда Lions Health Grand Prix for Good

[bookmark: _Hlk138148607]Пет месеца след лансирането си в Давос и последвалия глобален отзвук от споменаването си по време на Super Bowl, инициативата „Working With Cancer“ на Publicis Groupe е отличена с Grand Prix for Good на фестивала Cannes Lions. Наградата отбелязва ефективното прилагане на творчество за постигането на положително въздействие не само върху бизнеса и брандовете, но и върху света като цяло.

С над 600 бизнеса, подкрепящи инициативата и засягащи над 200 милиона служители, „Working With Cancer“ е същинска мулти-индустриална коалиция. Тя стана двигател на обществения напредък в разнородни култури и географски ширини, за да сложи край на стигмата около рака на работното място. Програмата продължава да набира инерция в корпоративния сектор, както и в правителствения. Пример за това е наскоро присъединилата се към инициативата Френска република. 

Артур Садун, главен изпълнителен директор и председател на Publicis Groupe, споделя: „От името на 600-те компании, които вече са част от инициативата, бих искал сърдечно да благодаря на журито за издигането на „Working With Cancer“ до следващото ниво на глобална публична информираност. Получаването на почетната награда Grand Prix е признание, което доказва на какво сме способни, когато се обединим в името на положителната промяна. Като индустрия, каузите и социалните инициативи, на които можем да повлияем цялостно, не са много. Но преодоляването на стигмата около рака на работното място е нещо, с което можем да се ангажираме и което сме способни да променим завинаги.“

Мел Рутие, председател на журито по здравеопазване и благосъстояние, и главен оперативен директор на VMLY&R Chicago, добави: „„Working With Cancer“ грабна вниманието ни. В лицето на инициативата видяхме не само брилянтна творческа идея, но и концепция с възможност за глобално въздействие и  мащаб, приемственост и потенциал да промени завинаги грижата за служителите. Идеята, че този момент в историята може да постави началото на това, което един ден ще се разглежда като основен принцип, който компаниите следват, за да оказват необходимата подкрепа на своите служители, е изключително силен фактор. И със сигурност спечелването на „Grand Prix For Good“ е напълно и безусловно заслужено.“
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