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Tecnología cómoda y wireless, lo más solicitado para la nueva normalidad

El trabajo remoto y las clases en línea han dejado de ser una tendencia y se ha vuelto una realidad para millones de personas, pues esta modalidad continuará aún después de que se reanuden las actividades en el país de manera gradual, como lo señala el estudio llevado a cabo por 451 Research, una unidad de S&P Global Market Intelligence, que mostró que el 67% de los encuestados espera que sus políticas de trabajo remoto se vuelvan permanentes, o que al menos permanezcan vigentes por un largo tiempo.

De igual forma, según la UNICEF, más de mil millones de estudiantes permanecen en casa, encontrando en el homeschool una alternativa para continuar sus estudios dada la posibilidad que muchas escuelas han implementado modelos de “aprendizaje mixto” combinando la asistencia a las aulas y la educación a distancia.

Esto en parte será posible, debido a que la tecnología ahora es más amigable y se ha convertido en un aliado para adaptar rutinas y costumbres laborales en un  nuevo espacio, incrementando hasta un 28% su productividad según la Coparmex.

“Antes las personas se veían en la necesidad de invertir sólo en internet y una computadora que les permitieran hacer home office esporádicamente o tomar clases en línea. Ahora es necesario profesionalizar los equipos para una compatibilidad con diversas plataformas digitales y dispositivos, que sean fácil de instalar, con conexión inalámbrica y cómodo diseño”, comenta Rubén Porcayo, Gerente de Video colaboración en Logitech.

Los equipos son diseñados pensando en la salud de sus usuarios que pasan largas jornadas frente a la computadora, mejorando la comodidad y adaptándose a sus necesidades, como el mouse MX Master 3, con diseño perfectamente adaptado a la forma de la mano.

A su vez, los productos inalámbricos o wireless ayudan a liberarse de los cables y hacer la vida más eficiente, optimizando el entorno, permitiendo trabajar o estudiar a distancia sin retrasos ni interrupciones, como los audífonos Logitech Zone Wireless.

Hoy por hoy, se ha vuelto indispensable acondicionar un espacio de trabajo en el hogar con tecnologías que permitan desplazarnos con facilidad y seguir colaborando. Mantenerse conectado con los colegas, trabajar sin interrupciones y utilizar las herramientas que hagan el  espacio más cómodo.
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