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TBWA laat je nu ook luisteren naar de Tovergroentjes van Delhaize
Een beetje magie aan tafel doet kinderen groenten eten

Delhaize wil het makkelijker maken voor ouders om hun kinderen groenten te laten eten. Vorig jaar al liet het kinderen vrolijke namen verzinnen voor groenten, nu lanceert de supermarktketen een reeks luisterverhalen en een song die de magie van de Tovergroentjes helemaal tot leven brengen.

Je bengels die geen zin hebben om hun groenten op te eten: het is een welbekend fenomeen. Vorig jaar al stak Delhaize ouders een handje toe door samen met kinderen gekke namen voor groenten te verzinnen, en die ook zo te verkopen. Dit jaar gaan we nog een stapje verder. 

Communicatiepartner TBWA ging in zee met acteur/auteur Koen Van Impe om ‘Max en de Tovergroentjes’ te schrijven, een reeks luisterverhalen die meteen magie aan tafel brengt en groenten eten nog leuker maakt. Kinderen kunnen samen met Max – een dappere jongen – in een Oranje Raket naar de planeet van de Schatkistjes, Trollenknotsen, Vuurkometen… vliegen en er geweldige avonturen beleven.

Naast de luisterverhalen, is er ook een lied van ‘Max en de Tovergroentjes’. Een geweldige meezinger die ongetwijfeld op repeat komt te staan en waarmee dat bord met groenten leeg is voor je ’t weet. 

Vanaf 2 mei kan je 6 weken lang elke week een nieuwe aflevering ontdekken op delhaize.be/tovergroentjes, maar ook op Podcast van iTunes, Deezer, YouTube en Spotify. Met de stemmen van onder andere Ben Segers, Nico Sturm, Pieter Embrechts, Beau Coppens en Koen Van Impe voor de Nederlandstalige versie, en die van Charlie Dupont, Sandrine Henry, Stéphanie Van Vyve, Philippe Drecq, Olivier Massart et Emile Salamone aan de Franstalige kant.

· 02/05 – Op weg met de Oranje Raket
· 09/05 - De Schatkistjes van Prinses Groupie
· 09/05 - De Grot van de Vuurkomeet
· 23/05 – De Elfenfrisbees van de 11 Elfen
· [bookmark: _GoBack]30/05 - De Betoverde Heksenketel
· 06/06 - De Orde van de Trollenknots
Elk luisterverhaal wordt ook ondersteund in outdoor posters, MOF’s, radiospots, bannering en social posts. 

Neem voor meer info contact op met Frank Marinus bij TBWA op 02 679 75 00.
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