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    Producttip van de maand - oktober 2013
MUSCLE FORCE – VERLENGT SPIERPRESTATIES
Wanneer de passie oplaait, of de dag niet lang genoeg kan zijn om de skipiste nog één keertje extra af te dalen, dan komt Muscle Force in het spel. Want langer skiën is vanaf nu mogelijk. Dankzij doelgerichte spierondersteuning, efficiënte klimaatregeling en effectieve isolatie. Dit is wat het nieuwe spierondersteunende ondergoed Muscle Force belooft.  
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Muscle Force is het nieuwe hightechondergoed, dat ODLO speciaal voor alpineskiën heeft ontwikkeld. De spieren blijven langer veerkrachtig voor veel langer skiplezier. Het skiondergoed beschikt over drie specifieke functies, in duidelijk gedefinieerde lichaamszones: spierondersteuning, een snelle droogtijd en temperatuurregeling. Enkel op plekken waar het lichaam ze nodig heeft. De doelgerichte spierondersteuning bevindt zich aan de dijen en aan de boven- en onderarmen. Hiervoor werd een speciaal gepatenteerde en getapete drielagenconstructie ontwikkeld. Het materiaal heeft een uitstekende rekbaarheid en terugveerkracht en ondersteunt de spieren voelbaar, terwijl spiertrillingen verminderen. Dit wordt mogelijk gemaakt door een tussen de stoflagen getapet netwerk van gekruiste siliconendraden die dwars op de spiervezels worden geplaatst. Deze rangschikking garandeert een gelijkmatige druk op de spier. 
De ontwikkelaars van dit revolutionaire ski-ondergoed hebben niet alleen de focus gelegd op de drie functies spierondersteuning, snelle droging en temperatuurregeling. Ze hebben ook enorm veel aandacht en werk besteed aan de pasvorm van het ondergoed. Want enkel met een perfecte snit kan het ondergoed maximale spierondersteuning én tegelijkertijd bewegingsvrijheid aanbieden. Voor het gevoel van een tweede huid.

Over ODLO: 
ODLO is de uitvinder van het functionele sportondergoed. Als markt- en technologisch leider, wil ODLO de beste functionele sportkleding ontwikkelen voor iedereen die van bewegen houdt – onder welke weersomstandigheden en met welke intensiteit dan ook. Bij ODLO start het welzijn vanaf de huid. ODLO staat voor compromisloos hoge eisen als het gaat om functionaliteit, draagcomfort en kwaliteit. Op de Europese markt is ODLO met zijn SPORTS UNDERWEAR marktleider in het segment van de functionele sportkleding. Daarnaast overtuigt ODLO met succesvolle collecties in OUTDOOR, RUNNING, BIKE, X-COUNTRY, TEC SHIRTS en KIDS. ODLO heeft eigen verkoopbedrijven in Zwitserland, Duitsland, Frankrijk, België, Nederland, Oostenrijk en Noorwegen. Het merk ODLO wordt wereldwijd verkocht in meer dan 20 landen. www.odlo.com
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