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COMUNICADO À IMPRENSA

Arla Foods Ingredients mira na reidratação 
e na restauração na FiSA 2023

A Arla Foods Ingredients terá como foco a reidratação e a restauração, dois dos maiores objetivos de consumidores de nutrição esportiva na América do Sul, na FiSA, Food Ingredients South America 2023.

Pesquisas mostram que a hidratação é o objetivo mais importante de consumidores brasileiros de nutrição para desempenho, seguida pela adição de proteína. Quase 6 entre 10 (58%) estão muito concentrados na reidratação e na restauração, com a mesma porcentagem buscando proteínas adicionadas em produtos relacionados ao exercício e 19% favorecendo os que contêm eletrólitos.[footnoteRef:2] [2:  HealthFocus® International, Global Trend study, 2022] 


Na próxima FiSA (de 8 a 10 de agosto em São Paulo), a Arla Foods Ingredients demonstrará como as marcas de nutrição esportiva podem atender a essas duas necessidades sem comprometer o sabor.

O conceito “Reidratar e restaurar” da empresa é uma bebida transparente e refrescante pronta para beber. Ela contém Lacprodan® SP-9213, uma whey protein isolada que retém sua funcionalidade quando combinada com eletrólitos. Colocando 25 g de whey protein em uma garrafa conveniente de 500 ml, o conceito tem baixo teor de açúcar e lactose e, com um sabor leve e refrescante, é otimizado para uma variedade de sabores. 

Vinicius Morais, Head of Sales – América do Sul na Arla Foods Ingredients, disse: “Como em outras regiões, os consumidores esportistas dos mercados da América do Sul estão muito concentrados em dois objetivos principais: hidratação e restauração por meio das proteínas. Com nosso conceito “Reidratar e restaurar”, estamos demonstrando como os fabricantes podem atender a ambas as necessidades combinando whey protein e eletrólitos. É uma combinação que está cada vez mais sob demanda e estamos animados com a oportunidade de demonstrá-la na FiSA.”

No stand B30, a Arla Foods Ingredients demonstrará “Reidratar e restaurar” juntamente com outras inovações, entre elas:

· Uma sobremesa instantânea para consumidores ativos e de performance. Com baixo teor de gordura e oferecendo 20 g de proteína por porção, ela tem Lacprodan MicelPure®, o isolado de caseína micelar da Arla Foods Ingredients. 
· O portfólio de cream cheese, que demonstra como a linha de proteínas lácteas funcionais Nutrilac® pode ajudar os fabricantes a desenvolver novos produtos e acessar setores como o de Food Service.



Para mais informações, entre em contato:
Steve Harman, Ingredient Communications
Tel: +44 (0)7538 118079 | E-mail: steve@ingredientcommunications.com

Sobre a Arla Foods Ingredients
A Arla Foods Ingredients é a líder global em soluções de soro de leite com valor agregado. Juntamente com nossos clientes, parceiros de pesquisa, fornecedores, ONGs e outros, descobrimos e oferecemos ingredientes e produtos documentados para o avanço da nutrição por toda a vida, beneficiando consumidores em todo o mundo. 

Nós trabalhamos com as principais marcas globais em nutrição infantil, clínica, esportiva, alimentos saudáveis e outros alimentos e bebidas.

Cinco razões para nos escolher:
· Nossa paixão pela melhoria da nutrição.
· Inovamos ao conectar os melhores.
· Dominamos a descoberta e o fornecimento.
· Desenvolvemos parcerias fortes e duradouras.
· Temos compromisso com a sustentabilidade. 
 
Com matriz na Dinamarca, a Arla Foods Ingredients é uma subsidiária 100% de propriedade da Arla Foods. 
 
LinkedIn
http://www.linkedin.com/company/arla-foods-ingredients

LinkedIn (América Latina)
https://www.linkedin.com/showcase/arla-foods-ingredients-latin-america/

LinkedIn (China)
https://www.linkedin.com/showcase/arla-foods-ingredients-china/
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