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Derschlag 利用博斯特的 DigiFlexo 功能续写成功故事 

作为其北莱茵-威斯特法伦州巴德贝尔莱堡基地大规模扩建的一部分，这家德国公司投资了一台新型的博斯特MASTER M6机组式印刷机。之所以选择这一款九色UV柔版印刷机，Derschlag是为了应对市场对软包装和新型可持续材料需求的不断增长。

Derschlag 是一家成功的家族企业，作为专业的包装制造商，主要为食品、乳制品、化妆品和制药行业提供铝箔和塑料薄膜产品，其历史可以追溯到1957年。

该公司于1985年被 Michael Scholz收购，目前包括公司涵盖两个业务生产基地：一个是位于巴德贝尔莱堡的 Derschlag GmbH＆Co. Kg，另一个是位于吕登沙伊德的 Lüdenscheid的Derschlag Foliendruck GmbH＆Co. KG，这两个基地都在北莱茵-威斯特法伦州境内。 

该公司与博斯特的合作关系可以追溯到10多年前，如今他们又开启发展的新篇章，和博斯特的合作关系也愈发巩固。“自2011年以来，我们一直与博斯特紧密合作，我们信任他们的产品，我们可以依靠他们的本地支持和服务，”同年加入该公司的执行合伙人小迈克尔·舒尔茨这样说。“作为制造商，博斯特在各种印刷技术方面都具有丰富的经验，在寻求正确的解决方案时，他们始终会认真考虑客户的要求。”

一流设备的灵活性

过去五年来，随着公司在UV柔印技术方面的实力不断增强，其位于巴德贝尔莱堡的总部进行了大规模的扩张。新的博斯特MASTER M6 印刷机，以及模切和加工设备于2020年安装就绪，同时还在建设一家配备了更多仓储的全新工厂。 

“作为家族企业，我们有突出的灵活性，可以对客户的新要求更快地做出响应。不过，为了跟上增长速度和不断变化的需求，我们必须对最新的先进设备进行投资。” 舒尔茨先生继续说道。 

到 2021 年底，这两个基地的生产车间和库房总面积将超过 8000 平方米。大约有60％的产品是用于出口的印刷铝箔和塑料薄膜，这些产品以卷、模切盖、密封盖或坯料的形式供应给全球30多个国家/地区的客户。 

对于食品行业而言，铝箔和薄膜产品可用于冷热灌装、灭菌或巴氏灭菌，为产品提供可靠的保护，确保长效的保质期。对于化妆品和药品而言，Derschlag 以其出色的密封和非密封模切盖，以及涂布铝箔产品而闻名，这些产品可以对各种不同类型的容器和包装中的化妆品和药品进行保护。

满足更多种类基材的要求

随着客户对中小型订单的需求越来越多，Derschlag需要寻求能够使他们更快响应新设计或其他更改要求的技术。决策时也需要兼顾环保方面的要求，该公司正在不断开发新型的绿色产品和生产方法。 

舒尔茨先生说：“最近，我们的重心从‘以客户为中心’更多转向了‘可持续材料’，我们所面临的挑战是：我们的解决方案既要满足最终的应用需求，还要采用调整后的补偿性材料。”“我们的新型包装产品更利于环境保护，例如对于乳制品和其他食品，我们采用了可回收的聚丙烯密封盖来替代铝箔。”  

为了充分满足这些需求，该公司选择了博斯特的MASTER M6 UV 柔版印刷机，这款设备可以为食品包装生产带来最大的灵活性。该印刷机可处理用于标签、软包装或折叠彩盒等所有类型的基材，并可装配多种印刷和联线后加工，包括丝网印刷和凹版印刷。当该设备用于印刷软包装时，可以印刷由12微米PET和18微米BOPP制成的无支撑薄膜，以及PVC收缩薄膜、铝箔、铝管和重达300gsm的轻质纸板。    

舒尔茨先生说：“在做出最终投资决定之前，我们进行了很多市场研究。对于我们的特定需求，博斯特在技术可能性方面具有更为出色的解决方案。”“对我们来说，MASTER M6是非常正确的选择，因为它减少了设置时间，并且可以印刷许多不同种类的基材。该机器还提高了过程稳定性，并且非常易于操作。”

面向未来的自动化和数字化

作为市场上自动化程度非常高的一款机组式柔版印刷机，MASTER M6 可以配备 DigiFlexo 套准和压力调节功能以及oneECG色彩管理功能，以通过全数字化的印刷机操作实现不停机生产。可以在不到一分钟的时间内完成换单，这一过程浪费的纸张只有几米，实现了最终的可持续生产。

“MASTER M6 为我们树立了新的标杆，并且还提供了扩展功能帮助我们应为未来的业务发展。要在食品包装领域取得成功，您必须将质量放在核心位置，这样才能维持长久的客户关系。‘以质量为核心’这一理念应当体现在每一件事情当中，也应当体现在企业的投资中。” 舒尔茨先生总结道。 

博斯特佛罗伦萨技术销售总监毛里齐奥·特雷卡特表示：“MASTER M6 的高生产率和低运行成本将转化为Derschlag极具竞争力的总体拥有成本。”“通过这项投资，他们正在拥抱软包装的未来。只有那些了解如何在设备中实现互联性、数字化、自动化和可持续性的企业才能在未来取得成功。”  


关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在11个国家拥有19家工厂，全球员工5600多名。截至2020年12月31日，公司的合并营业额为13.72亿瑞士法郎。
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