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瑞士Mex，2022年5月12日


霍恩展架与包装公司如何借助配有ACCUREGISTER的博斯特NOVACUT 106 ER来提升市场地位？

2021年秋季，霍恩展架与包装公司安装了博斯特的NOVACUT 106 ER，这是世界上第一台配备了全新的ACCUREGISTER“无接触式”纸张套准系统的平压平模切机。 霍恩展架与包装公司是一家历史悠久的卡游、展架和折叠彩盒包装制造商，总部位于德国乌尔姆。在这台带有联线清废与分盒功能的模切机投入使用后，其客户相信该公® 司可以提供更好的产品与服务。 

不论是2.4 毫米的胶印裱贴瓦楞纸板，还是100克/平方米的纸张，或者是处理环保型实心或可回收纸板等各种材料 ，霍恩展架与包装公司都能够轻松处理。 “我们的产品范围非常广泛，这也给机器技术的灵活性带来了真正的挑战，特别是在模切方面，”公司运营经理马库斯·莱普尔解释说。

“我们的新设备无论是加工哪种材料，都具有超高的质量水准。 例如，我们所生产的卡游的套准精度和平整度在市场上是非常突出的。 客户的采购经理和质量经理都看到了品质方面的差异，”莱普尔肯定地说，他是一位具有丰富经验的胶印专家，在包装行业工作了20多年。 

实现卓越品质的可靠途径
显而易见的是，创新技术在企业发展过程中起着关键性的作用。 霍恩展架与包装公司认为 ACCUREGISTER是NOVACUT 106 ER的最主要的性能特征之一。 “ACCUREGISTER代表了我们对高品质的要求， 而我们的最终产品也证实了我们的品质确实胜出一筹。”莱普尔说。

新的纸张套准系统基于传奇性的光学POWER REGISTER电子套准系统。该系统最早由博斯特于20多年前推向市场，至今在市场中仍具有举足轻重的地位。 博斯特根据POWER REGISTER电子套准系统的卓越功能与特征，专门针对NOVACUT系列模切机产品推出了ACCUREGISTER。 这一新的纸张套准系统可以在模切过程中实现非常短的设置时间。 同时，它还能最大限度地减少因进纸而引起的停机现象。 在机器设置和生产过程中大幅减少了浪费，使得生产流程和产品质量更具可持续性。

ACCUREGISTER可以在机器全速运行时对齐纸张，并且设备不会有任何停顿，因此实现了对纸张的“无接触式”柔和处理。莱普尔说：“ACCUREGISTER的这一性能非常可靠，尤其是在处理薄纸和双面裱贴材料的情况下。” 系统配备的高性能相机会读取印刷的图像和标记。 如果无法读取图像和标记，相机会简单读取纸张边缘。 当纸张被送入机器中时，系统会在几毫秒内计算出所需的修正，并在加速进纸时自动进行修正；其修正范围非常宽泛，纵向可达到 ±6 毫米，横向可达到 ±13 毫米，即使是加工透明材料也是如此。

博斯特为NOVACUT系列产品线提供了多种选择，能够灵活处理不同材料和套准精度。 霍恩展架与包装公司使用抗静电设备处理纸张，使得该 模切机同样能处理不完全平整的纸张。

关键的竞争优势
莱普尔指出：“高套准精度越来越重要。 例如，就在最近，一家客户仔细检查了彩盒正反面盲文压纹的一致性。 自从使用ACCUREGISTER之后，我们根本就不用担心这种套准精度方面的问题。” 在模切到印刷的套准对齐过程中，系统甚至会计算补偿印刷公差。

“客户提出的审计问题清单越来越长。 他们的问题通常都是关于我们在模切过程中使用NOVACUT 106 ER消除的常规错误。 我们的客户已经意识到这一点，并相应地调整了他们的审计问题。 这意味着在未来的审计中，我们不再需要关注一些特定的问题，”莱普尔总结道。 换言之，新的模切机进一步增强了客户对霍恩展架与包装公司生产工艺在可靠性方面的信心。

“我们积极地宣传我们这一新技术的好处，并说明在我们的工艺过程中有哪些错误再也不会发生，”莱普尔说。 客户对霍恩展架与包装公司的现况非常满意。 “例如，一个常见的问题是ACCUREGISTER的高套准精度是否意味着排版和字体的设置可以更接近压痕位置。 NOVACUT 106 ER 确实让这成为可能。”简而言之，在产品设计方面，客户能够拥有更多的自由。

快速生产换单
霍恩展架与包装公司所接到的每份订单的数量从700到60万张不等，平均约9000 张。 为了高效执行大订单，该公司选择使用每小时产量高达8,000张的NOVACUT 106 ER 设备。 设备分三班倒运转，由于需要处理不同的作业，一天之内要进行好几次生产换单。

尽管目前每两个模切作业中就有一个是新订单，对于重复订单，霍恩展架与包装公司的NOVACUT 106 ER 现在只需要大约一个半小时的设置时间，莱普尔说：“我们正在努力优化设置时间。” 霍恩公司充分利用博斯特模切机所提供的不同配置， 例如降低设置时间的套装和换版装置。

NOVACUT 106 ER 用户界面 (HMI SPHERE) 易于使用，可以缩短设置时间。 其导览菜单一目了然，很容易上手。 “我们只需要两天的培训就可以使用，”莱普尔回忆道。 设置时间短的另一个原因是霍恩展架与包装公司仅从经博斯特认证的制造商处购买模切工具， 从而确保了工具的质量。 此外，霍恩展架与包装公司还为他们的工具配备了TooLink。 这意味着在模切工具中植入芯片，可以记录每个模切作业的数据。 下次将模切工具接入设备时，工具数据会被直接读取到HMI中，从而立即识别各个模切作业，并自动设置HMI值。

远见未来
考虑到产品种类繁多和印刷量大，莱普尔认为目前霍恩展架与包装公司很难充分发挥EXPERTCUT这样的高度自动化模切机的潜力。 我们已经在三台博斯特平压平模切机之间预留了空间，如果有一天需要扩大产能，可以部署一台尺寸6的机器，或一台配备物流系统的的高速机器。 “进行投资决策时，我们会全面了解我们的供应商。 最终的结果显然是支持进一步加强我们与博斯特的合作伙伴关系，”莱普尔总结道。

他相信博斯特立足于数字化、自动化、连通性和可持续性，真正把握了行业发展的脉搏。 这将始终为工艺优化开辟新的视角，对于BOBST Connect平台而言尤其如此。 除了远程诊断服务 Helpline Plus 外，霍恩展架与包装公司也在使用博斯特的远程监测Remote Monitoring 和停机追溯Downtime Tracking这两款生产力App。 这两款生产力方面的应用程序都利用基于数据的分析结果，霍恩展架与包装公司可以充分利用，并不断提升新模切机的性能。


((Box text))

霍恩展架与包装公司
霍恩展架与包装公司于1910年由卡尔·霍恩博士创立，最初是一家报纸和书刊印刷公司。 这家高度多元化的公司拥有约180名员工，专门生产卡游、展架和包装。 为了严格控制产品质量并确保准时交货，霍恩展架与包装公司依赖于高水平的内部生产。 2019年4月1日，原霍恩公司的展架与包装部门被欧洲第二大游戏制造商 Ludo Fact集团收购。

((Captions))


((01_Laepple_Dreistein))
在几个月内，他们对配有新型ACCUREGISTER“无接触式”进纸功能的博斯特NOVACUT 106 ER平压平模切机进行了 beta 测试：  霍恩展架与包装公司运营经理马库斯·莱普尔（右）和 汉斯·德赖斯坦（博斯特梅尔布施）。

((02_ ACCUREGISTER))
博斯特NOVACUT 106 ER 平压平模切机的“无接触式”ACCUREGISTER 套准系统为霍恩展架与包装公司的提供了极大的灵活性，便于处理各种材料。 使用模切到印刷的套准，系统甚至会计算补偿印刷公差。



关于博斯特
我们是全球领先的基材处理、印刷和加工设备及服务供应商之一，为标签、软包装、折叠彩盒和瓦楞纸箱行业提供服务。

博斯特由约瑟夫·博斯特于1890年在瑞士洛桑成立，业务遍及50多个国家，在11个国家拥有19家工厂，全球员工5800多名。截至2021年12月31日，公司的合并营业额为15.63亿瑞士法郎。
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