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   CELEBRA AL MEJOR PAPÁ DEL MUNDO CON C&A 

Ciudad de México, 11 de junio 2020 - Dentro de pocos días celebraremos a papá, la persona que de pequeño te llevaba a jugar al parque, quién te enseñó a ser paciente y hasta te introdujo tu deporte favorito. En C&A te ayudamos a consentirlo con un regalo que se adapte a su estilo de vida y lo haga sentir bien.

Para celebrar a todos los papás sin importar su edad, preferencia o estilo de vida, preparamos todo lo que puedan necesitar de acuerdo a su personalidad: sudaderas para los papás fit, shorts para los fans de la comodidad y un sinfín de playeras con estampados de Los Simpson para aquellos que aman a la familia más famosa de Springfield. 

Si tu papá tiene un estilo más formal, seguro le encantará la variedad de camisas que tenemos así como nuestro calzado y cinturones, ideales para crear nuevos, prácticos y cool outfits con las piezas de su guardarropa. 

El rol de papá ha cambiado, en C&A reconocemos y celebramos a los padres solteros, a quienes se dedican al cuidado del hogar o emprenden startups, a las familias homoparentales en donde los niños tienen dos papás o a quienes luchan todos los días para sacar a su familia adelante. Sabemos que debido al cambio en la economía global es importante cuidar nuestras finanzas, es por eso que para que lo consientas, contaremos con un 20% de descuento en camisas y pantalones para hombre. 

¡Haz que papá disfrute su día con prendas increíbles! En C&A #EstamosContigo y hoy más que nunca te queremos ofrecer lo mejor para ti y tu familia. 



Acerca de C&A:

C&A México es una marca que diseña, desarrolla y comercializa moda accesible de forma responsable, poniendo especial atención en las necesidades y estilos del mercado mexicano. Busca sorprender a clientes e inversionistas al ser una fuerza positiva con lo que hacen, y en la forma en que lo hacen.
 
Actualmente cuenta con 79 sucursales en el interior de la República Mexicana.
 
Para mayor información visita: http://www.cyamoda.com 

O síguenos en:

Facebook: @cymoda
Instagram: @cyamoda
Twitter: @cyamoda
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Contacto de Relaciones Públicas:
Lizeth Escorza
Ejecutiva de cuenta
lizeth.escorza@another.co
Tel: 55 4547 0787 

Contacto de Relaciones Públicas:
Lorena Hernández
Gerente de comunicación y relaciones públicas 
mhernandez@cyamexico.com
Tel: (33) 2106 0295
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