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GNT met en avant le pouvoir végétal des denrées alimentaires colorantes EXBERRY® lors du CFIA de Rennes

GNT Group invite les visiteurs à découvrir la puissance de ses concentrés de fruits et légumes colorants EXBERRY® lors du salon CFIA Rennes 2020 (du 10 au 12 mars).

Créée à partir de fruits, de légumes et de plantes comestibles en utilisant uniquement des méthodes physiques douces, la gamme EXBERRY® offre des couleurs vives très appréciées par les consommateurs.

Les denrées alimentaires colorantes EXBERRY® sont végétales et permettent un étiquetage clair et clean label pour presque toutes les applications alimentaires et de boissons.

Au CFIA de Rennes, GNT donnera aux visiteurs la possibilité de tester les denrées alimentaires colorantes EXBERRY® avec des boissons sans produits laitiers, en soulignant comment les couleurs peuvent avoir un impact visuel puissant et influencer la perception du goût.

Baptiste Mattelin, directeur général de GNT France, a déclaré : « Les denrées alimentaires colorantes EXBERRY® peuvent aider les fabricants à tirer parti de nombreuses grandes tendances modernes ; elles sont à base de plantes, avec un étiquetage clean label, et idéales pour créer des produits Instagramables. Nous disposons d’une  gamme EXBERRY® biologique et de produits sans sucre ajouté, ce qui nous permet de fournir des solutions pour presque tous les besoins ».

Les experts de GNT seront à la disposition des fabricants au CFIA (Hall 4 – Stand C24.D23) pour leur expliquer comment la gamme EXBERRY®, avec plus de 400 nuances, peut répondre à leurs besoins.

Baptiste Mattelin a ajouté : « Nous sommes là pour vous aider. En tant que leader mondial du marché des denrées alimentaires colorantes, nous travaillons en partenariat avec nos clients pour les aider à donner vie à leurs visions. Grâce à notre expérience, nous savons comment guider les fabricants à fournir des solutions attrayantes qui répondent aux attentes les plus élevées des consommateurs ».

Le CFIA 2020 se tiendra au Parc des Expo Rennes du 10 au 12 mars 2020. Pour plus d’informations, visitez le site : https://www.cfiaexpo.com
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A propos d’EXBERRY®
EXBERRY® est le leader mondial du marché des denrées alimentaires colorantes. La marque est synonyme de solutions colorées de haute performance basées sur le concept le plus naturel de coloration des aliments avec des aliments. Les concentrés EXBERRY® sont fabriqués à partir de fruits, de légumes et de plantes comestibles en utilisant uniquement des méthodes physiques douces telles que le hachage, la cuisson et la filtration. La marque propose la gamme la plus large du marché, comprenant plus de 400 nuances. Les concentrés conviennent à pratiquement tous les aliments et boissons, y compris les confiseries, les produits laitiers et de boulangerie, les boissons gazeuses et alcoolisées et les applications salées. Les concentrés sont appréciés dans le monde entier pour leur facilité d'utilisation, leur brillance, leurs performances et l'intégration verticale complète de la chaîne d'approvisionnement, qui garantit une traçabilité complète, la stabilité des prix et des stocks. En utilisant les produits EXBERRY®, les fabricants sont assurés de recevoir un soutien hautement professionnel allant du développement stratégique des produits à l'intégration de la production et aux conseils réglementaires. EXBERRY® est la solution de coloration préférée de plus de 1 400 entreprises agro-alimentaires, dont les plus grands producteurs mondiaux d'aliments et de boissons.

A propos de GNT
Le groupe GNT est une entreprise familiale pionnière dans la création de produits spécialisés et durables, composés uniquement d’ingrédients naturels. Elle est reconnue internationalement pour son portefeuille EXBERRY®, la première marque mondiale de denrées alimentaires colorantes. Fondée en 1978, l'entreprise offre une compétence inégalée en matière d’agriculture et une expertise en matière d’ingénierie des procédés dans la livraison de solutions à partir de fruits, de légumes et de plantes comestibles. GNT a son siège social à Mierlo, aux Pays-Bas, et possède une présence mondiale avec des clients dans 75 pays et des bureaux en Amérique du Nord et du Sud, en Asie, en Europe et au Moyen-Orient.
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