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DE GROTE POST VERWELKOMT LIEVE MOEREMANS ALS NIEUWE ALGEMEEN COÖRDINATOR
Na 10 jaar neemt cultuurhuis De Grote Post in Oostende afscheid van Stefan Tanghe


De voorbije 10 jaar bouwde Stefan Tanghe samen met het team De Grote Post om tot een cultuurhuis en ontmoetingsplek voor Oostende. Dit najaar gaat Lieve Moeremans aan de slag als nieuwe algemeen coördinator om de toekomst van dit huis verder vorm te geven.

Lieve Moeremans: “De Grote Post heeft de voorbije 10 jaar een indrukwekkend parcours afgelegd. Ze hebben grenzen verlegd van wat een cultuurcentrum kan betekenen, zowel voor de lokale gemeenschap, als voor de podiumkunsten. Het is een plek waar kunst en cultuur op een boeiende manier samenkomen en elkaar bestuiven.”

Lieve Moeremans is 43 jaar en leidde als directeur de afgelopen vijf jaar vzw Brugge Plus. Ze drukte een stempel op de stedelijke vzw die grootschalige kunst- en cultuurevenementen opzet in de openbare ruimte (o.a.Triënnale Brugge, Cirque Plus …). Na haar opleiding theaterwetenschappen (UGent) en cultuurmanagement (UAMS) startte ze als Algemeen Coördinator bij 4hoog Productiehuis (Gent). Na 4 jaar maakte ze de overstap naar Theater Malpertuis in Tielt, waar ze 8 jaar de zakelijke leiding deed. Daarnaast zetelt ze in verschillende bestuursorganen (o.a. De Kazematten, Gent en Kunstenpunt, Brussel) en is ze actief als commissielid binnen het Kunstendecreet. 

De Grote Post neemt eind december 2022 met een warm dankbaar hart afscheid van de bevlogen pionier Stefan Tanghe. “Oostende transformeerde de voorbije 15 jaar tot een aantrekkelijke stad. Kunst en cultuur heeft hier nadrukkelijk toe bijgedragen en ik ben dankbaar dat ik samen met de vrijwilligers en het team van De Grote Post en met de steun van het bestuursorgaan hiervoor verantwoordelijkheid mocht opnemen. Vandaag is De Grote Post een ‘must have’ in Oostende. Hartelijk welkom Lieve.”

Lieve Moeremans versterkt vanaf 17 oktober 2022 als algemeen coördinator het coördinatieteam van De Grote Post. Samen met Liv Laveyne (artistiek), Sara Standaert (zakelijk & HR), Kirby Hallemeesch (algemene organisatie & interne communicatie) en An Pauwels (publiek & communicatie) leidt ze meteen het feestjaar 10 jaar De Grote Post in goeie banen. Lieve Moeremans: “Ik kijk er naar uit om het team te versterken en samen met hen en de vele betrokkenen te bouwen aan de rol en betekenis van De Grote Post. De organisatie versterken als huis voor talentontwikkeling en creatie voor de (podium)kunsten en tegelijkertijd een motor te laten zijn voor stedelijke ontwikkeling en gemeenschapsvorming.”

Voorzitter van de Algemene Vergadering Bart Plasschaert: 
“De selectiejury, onder leiding van voorzitter van de Raad van Bestuur Margot Neyskens en begeleid door een extern HR-bureau, besloot unaniem dat Lieve Moeremans de ideale kandidate was om de stevig ingelopen schoenen die Stefan Tanghe achterlaat, te vullen. Lieve straalt de visie uit waar we naar op zoek zijn en heeft een indrukwekkende loopbaan binnen de culturele sector op directieniveau. We zijn dan ook ontzettend blij dat ze, samen met het team van de Grote Post, Oostende nog meer op de kaart zal zetten als cultuurstad.”


Over De Grote Post in Oostende

De Grote Post is het cultuurhuis aan zee waar artiesten en publiek elkaar ontmoeten, makers en denkers elkaar inspireren. Waar een publiek kan proeven van voorstellingen, performances, installaties, concerten … die doen nadenken, tussen de ribben porren, empathie losweken, verbeelding prikkelen… Waar een ploeg van vrijwilligers en medewerkers niet alleen een eigen programmatie realiseert, maar ook talloze activiteiten in zaalhuur of coproductie mogelijk maakt.  
 
De Grote Post is een huis. Een plek waar mensen de tijd en ruimte en het vertrouwen krijgen om een verhaal vorm te geven, om te creëren en te reflecteren. Een plek om zichzelf te zijn en anderen te vinden. 

De Grote Post is een community. Een netwerk aan mensen die geloven dat kunst en cultuur mensen dichter bij elkaar kan brengen. Op die manier wordt de geest en vroegere functie van dit historische postgebouw weerspiegeld. Een plek waar gesprekken op gang komen en verbinding tussen mensen waargemaakt wordt.

Meer weten over De Grote Post? 
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