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Nieuwe McDonald’s in Hasselt zoekt enthousiast team van
35 vaste medewerkers, 50 studenten en 4 managers

Hasselt, 16 april 2021 – An-Sofie Hendrikx, franchisenemer van het nieuwe McDonald’s restaurant dat binnenkort de deuren opent in Hasselt, gaat samen met VDAB op zoek naar een enthousiaste nieuwe crew om de klanten te bedienen.

An-Sofie Hendrikx, franchisenemer van het nieuwe McDonald’s restaurant in Hasselt, gaat op zoek naar een gedreven team voor het nieuwe restaurant. Het gaat in het totaal over 35 medewerkers en 4 managers. Het team, dat het hart vormt van het restaurant, wordt periodiek aangevuld door een 50-tal studenten. In samenwerking met de VDAB worden rekruteringsdagen georganiseerd op 20, 21 en 22 april 2021. Geïnteresseerden kunnen zich inschrijven via volgende link: https://bit.ly/39NPzua

“Ik ben op zoek naar gemotiveerde, positief ingestelde mensen die graag deel uitmaken van een hechte crew. Want een goed draaiend restaurant begint bij en kan niet zonder een goed geolied team. Diploma, ervaring, leeftijd, geslacht en afkomst zijn niet belangrijk, het is de juiste attitude die telt. Voor de managers is het belangrijk dat ze goed zijn in people management en coaching van een team in zich hebben”, verduidelijkt An-Sofie.

Voordat het restaurant de deuren opent, volgen de geselecteerde kandidaten opleidingen om operationele kennis en praktische vaardigheden zoals hygiëne- en voedselveiligheidsregels aangeleerd te krijgen. Daarnaast wordt er ook gefocust op soft skills die hen van pas zullen komen op de werkvloer, zoals teamwork en klantgerichtheid. Ook coronamaatregelen om zichzelf, het team en klanten maximaal te beschermen, komen tijdens de opleiding uitgebreid aan bod. De veiligheid van klanten en medewerkers is namelijk steeds prioritair. Alles samen gaat het over ongeveer 8 weken opleiding voor de managers, gemiddeld 4 weken voor elke vaste medewerker en 2 weekends per student. 

An-Sofie Hendrikx maakt al langer deel uit van de McDonald’s familie. “In december 2019 opende ik mijn eerste vestiging in Beringen. Dankzij het sterke team daar verliep alles al heel snel erg vlot en geroutineerd. Ik ben heel graag onder de mensen en vond het zo fijn om een nieuw restaurant en team uit de grond te stampen dat het mij onmiddellijk zin gaf om het allemaal nog eens opnieuw te doen. Het idee om een volgend restaurant in Hasselt te openen liet dus niet lang op zich wachten. Ik kijk er al naar uit om er samen in te vliegen met een nieuw team dat hopelijk even enthousiast is als ik!” vult An-Sofie nog aan.

***

Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen: 
Kristel Muls – McDonald’s België – kristel.muls@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – TBWA Reputation – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@tbwa.be
Anneleen Coppens – TBWA Reputation – +32 497 05 08 81 – anneleen.coppens@tbwa.be
Over McDonald’s België 
De 96 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 24 franchisenemers. Samen met McDonald’s België stellen zij 5.405 medewerkers tewerk, waarvan 55% jongeren onder de 25 jaar. Meteen vanaf de eerste dag krijgen zij permanente opleidingen. Vorig jaar konden de McDo medewerkers van zo’n 106.800 uren opleiding genieten. Sinds zijn komst naar België, 43 jaar geleden, draagt McDonald’s duurzaamheid hoog in het vaandel en nam het hiervoor concrete maatregelen aan zoals het invoeren van 100% groene energie sinds 2007.
Meer info op: www.mcdo.be - www.facebook.com/McDonaldsBelgie
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