

ПРЕСС-РЕЛИЗ


Ме, Швейцария, 8 мая 2023 г.


BOBST приобретает контрольный пакет акций Dücker Robotics, работая над воплощением своего видения будущего производства упаковки. 

Bobst Group SA, Ме/Швейцария (Bobst Group, или BOBST) приобрела 70% акций Dücker Robotics s.r.l., Момо/Италия (Dücker Robotics). Dücker Robotics является мировым лидером в применении роботов для операций загрузки и укладки в секторе гофрокартона, а также предлагает дополнительные возможности в секторе складного картона. Действующее руководство Dücker Robotics продолжит работу.

Стратегический договор, подписанный 28 апреля 2023 г., является частью планов BOBST по реализации ее видения будущего упаковочной отрасли: единая линия, объединяющая все производственные этапы, и еще большая автоматизация.

«В эпоху, когда производители упаковки сталкиваются с небывалым спросом, вызванным бумом глобального потребления, особенно в сфере электронной торговли, и в то же время испытывают проблемы из-за нехватки квалифицированного персонала, автоматизация приобретает для наших клиентов беспрецедентное значение. Dücker Robotics на протяжении 20 лет лидирует в разработке роботизированных систем для самых сложных картонажных машин, и мы с нетерпением ждем результатов, которых мы сможем достичь вместе», — говорит президент Bobst Жан-Паскаль Бобст.

Взаимодействие между двумя компаниями приведет к разработке новых решений и подходов для удовлетворения текущих и будущих потребностей клиентов BOBST. Это приобретение поможет BOBST еще больше упрочить свои лидерские позиции в печатной отрасли и конвертинге. 
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Сотрудничество между командами BOBST и Dücker Robotics
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Dücker Robotics s.r.l., Момо (Италия)
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Dücker Robotics с решениями BOBST для обработки гофрированного картона 


О компании BOBST
Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 19 производственных площадок в 11 странах мира и штат более 6 100 сотрудников. На 31 декабря 2022 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.841 миллиарда швейцарских франков.


Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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