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Basware lanceert Maturity Services voor ontwikkeling Source-to-Pay-processen

Erembodegem, 11 april 2019 – Basware introduceert met Maturity Services een assessmenttool voor zijn klanten. Maturity Services helpt organisaties bij het beoordelen, ontwikkelen en verfijnen van Source-to-Pay-processen om vervolgens de beste source-to-pay met Basware te bewerkstelligen.
Dany De Budt, Country Manager België en Nederland: "We ervaren vaak dat organisaties moeite hebben om te zien waar ze zich ​​ten opzichte van anderen begeven bij de implementatie van geautomatiseerde processen. Met Maturity Services kunnen we hen helpen niet alleen te begrijpen waar ze zich bevinden, maar ook hoe ze het opnemen tegen de geldende standaarden. Zodra organisaties een duidelijk idee hebben van de resultaten die ze willen boeken, helpt Basware bij de strategie en de concrete stappen die nodig zijn om deze te bereiken."
De maturity-assessmenttool vormt het hart van Maturity Services: een online onderzoek dat de klant inzicht geeft in de volwassenheid van zijn organisatie op zeven gebieden. Denk daarbij aan onder meer Procurement, Accounts Payable en Organisation & Governance. Het geeft ook een gedetailleerde analyse van een specifiek gebied van de interesses van de klant. Op basis hiervan kunnen gerichte plannen worden gemaakt en met verdere ondersteuning door Basware worden uitgevoerd.

"We hebben deze assessment zo ontworpen dat die naar meerdere personen en stakeholders in een organisatie kan worden gestuurd. Zo krijgen we vanuit verschillende invalshoeken informatie die helpt bij de ontwikkeling van onze activiteiten en oplossingen”, voegt De Budt toe.

Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 
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