LE BAUME ROSE 
Het 100% multifunctionele verzorgingsproduct van natuurlijke oorsprong om handen, lippen en nagelriemen diepgaand te voeden. Na de lancering van ons trio essentiële handcrèmes, komt Le Baume Rose uw huidverzorgingsroutine uitbreiden. 
100% VAN NATUURLIJKE OORSPRONG

EEN GECERTIFICEERDE FORMULE 100% VAN NATUURLIJKE OORSPRONG
De gecertificeerde Cosmos Organic* formule is ongelooflijk rijk: kokosolie, Damasroos en extract van wakam. Een korte, maar superefficiënte lijst van ingrediënten om de verzwakte huidzones diep te voeden.  
Kokosolie: voedende en beschermende eigenschappen 
Damasroos: regenererende eigenschappen 
Extract van wakame: vochtinbrengende en voedende eigenschappen 
Biologische glycerine: vochtinbrengende eigenschappen 
Om tot deze unieke formule te komen, hebben wij samengewerkt met een Frans laboratorium, gevestigd in het Bretoense Perros-Guirec.
* Volgens de voorschriften van Cosmos  

EEN ZACHTE EN ROMIGE TEXTUUR 
De rijke textuur brengt onmiddellijk een gevoelen van comfort. De absorptie ervan gebeurt snel en voelt aangenaam aan. Droge en trekkerige zones worden meteen bij het aanbrengen gekalmeerd. De nagels worden gevoed en versterkt en de nagelriemen gehydrateerd. De handen worden intens zachter en herstellen. Ze zijn ideaal voorbereid voor een manicure. De lippen zijn ongelooflijk zacht en helder en krijgen een sublieme rozige gloed.

EEN 100% NATUURLIJKE, SUBTIELE EN ONWEERSTAANBARE GEUR   
De natuurlijke aroma's van Damasroos hullen uw huid in een bijzonder zinnelijke geurervaring. Een duik in een bad van rozenblaadjes, versterkt door citroenachtige akkoorden. Een ronduit bloemige en fruitige geurreis, die streelzoete hinten op uw lippen, handen en nagels achterlaat.

GEBRUIKSROUTINE 
Een essentieel gebaar om de meest kwetsbare zones zachtjes te voeden. De formule is geschikt voor alle huidtypes en is een must-have bij alle schoonheidsrituelen. De balsem kan worden aangebracht op lippen, nagels en nagelriemen en wordt geabsorbeerd door lichte massagebewegingen.



EEN POPPY VERPAKKING DIE EINDELOOS HERBRUIKBAAR IS 
De vormgeving in een poppy coloriet is opgevat als een meeneemaccessoire. De aluminium verpakking vervormt niet en beschermt de formule in alle omstandigheden. Ze is 100% recyclebaar en dus eindeloos herbruikbaar. Een onweerstaanbaar object dat u altijd en overal vergezelt! Het vormt een perfect duo met onze favoriete Rose Nouvelle handcrème. Een geparfumeerde verzorgingsroutine perfect uitgekiend voor uw handen!
Contactpersoon Press & Influence 
BESCHIKBAAR VANAF 4 FEBRUARI IN FORMAAT 30G, PRIJS 19 euro
