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[bookmark: _GoBack]Audi A5 Sportback uitgeroepen tot ‘Lease Car of the Year 2017’
Op donderdag 27 april werd de Audi A5 Sportback tijdens de 25e editie van het event ‘Lease Car of the Year’ uitgeroepen tot ‘Lease Car of the Year’ in de categorie ‘Business +’. Deze titel wordt uitgereikt op basis van een professionele jury samengesteld door leasingmaatschappij Alphabet.
Midden maart werden de wagens door de jury aan een reeks praktijktests onderworpen. Samen met de scores uit de desk research, waarbij factoren als TCO, veiligheid, kwaliteit, uitstoot en VAA een belangrijke rol spelen, en de punten toegedeeld door de klanten van Alphabet, werden de winnaars bepaald.
De Audi A5 Sportback maakte indruk met zijn uitstekende interieurafwerking, waarin Audi ook bij deze verfijnde reisberline uitblinkt.





De Audi groep stelt wereldwijd ruim 85.000 personen te werk, waaronder 2.513 in België. In 2015 verkocht het merk met de vier ringen wereldwijd ca. 1,8 miljoen nieuwe wagens, waarvan er 32.365 ingeschreven werden in België. In ons land bereikte Audi in 2015 een marktaandeel van 6,46%.Van 2015 tot 2018 plant de onderneming een totale investering van ongeveer 24 miljard euro, voornamelijk in nieuwe producten en duurzame technologieën.
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