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Communiqué de presse

La Microlino Spiaggina fait ses débuts au Mondial de l'Auto de Paris : le cabriolet électrique rétro pour les destinations estivales européennes

Paris – le 14 octobre 2024

· Première mondiale à Paris : Micro dévoile la version de production de la Microlino Spiaggina, une édition estivale exclusive qui allie le charme des voitures de plage classiques à la mobilité électrique moderne, apportant dans les rues de pures vibrations estivales
· Un charme rétro pour l'été : inspiré par les légendaires voitures de plage comme la Fiat 600 Jolly et la Citroën Mehari, la Microlino Spiaggina allie l'esthétique rétro à la technologie moderne
· Les ventes débuteront en 2025 : la Microlino Spiaggina sera disponible dans une First Edition limitée en deux combinaisons de couleurs. Les clients peuvent s’assurer d’une place sur la liste d'attente en ligne

Au Mondial de l'Auto de Paris de cette année, Micro, le constructeur suisse visionnaire de véhicules électriques, fait des vagues : avec la première mondiale de la Microlino Spiaggina, un véhicule estival unique se dévoile, captivant à la fois les adeptes du rétro et les fans de la mobilité électrique moderne. Inspirée par des classiques légendaires des véhicules de plage comme la Fiat 600 Jolly et la Citroën Mehari, la Microlino Spiaggina incarne l'ultime sensation de plage sur quatre roues. Parfait pour ceux qui veulent combiner style, durabilité et technologie innovante en un seul véhicule.
Le Cabrio pour les destinations estivales les plus prisées d'Europe
La Microlino Spiaggina est la réponse à l'aisance estivale et au plaisir de conduire. Grâce à son design ouvert sur les côtés et à l'arrière, elle offre une brise rafraîchissante lors des journées les plus chaudes. Le toit rigide entièrement amovible, qui transforme la Spiaggina en un cabriolet élégant en quelques étapes simples, constitue un atout particulier.
« La Microlino Spiaggina est une idée que nous avons en tête depuis des années et qui est enfin devenue réalité. Ce sera le véhicule le plus élégant pour les destinations estivales d'Europe telles que Portofino, Saint-Tropez ou Ibiza », détaille Merlin Ouboter, cofondateur de Microlino.
Une vision possible de la Microlino Spiaggina est son utilisation comme véhicule de location dans les hôtels des destinations estivales ensoleillées en Europe. Ce concept permet aux clients de réserver non seulement une chambre, mais aussi une expérience unique en véhicule électrique. Les hôtels pourraient proposer la Spiaggina comme solution de mobilité pratique directement sur place, sans dépendre de services de location de voitures externes. Le véhicule se recharge facilement à une prise domestique standard, ce qui élimine le besoin de bornes de recharge coûteuses. Pour les hôtels, il s'agit d'une possibilité intéressante d'offrir à leurs clients un service exclusif et respectueux de l'environnement tout en générant des revenus supplémentaires.
Un design rétro pour une mobilité électrique innovante
La First Edition de la Microlino Spiaggina devrait être lancée en 2025 avec les premières livraisons au début du printemps. Les parties intéressées peuvent d'ores et déjà s'inscrire sur la liste d'attente en ligne. La First Edition sera proposée en deux variantes de couleurs exclusives : Portofino Blue, une finition bleu clair avec des éléments de design blancs, et Sardinia Sage, une finition vert sauge mat avec des accents noirs.
Le véhicule est doté d'un intérieur élégant en blanc-bleu ou gris-brun, fabriqué à partir de cuir végane de haute qualité, spécialement conçu pour les yachts à moteur et à voile afin d'être particulièrement résistant à l'humidité. Il est donc parfait pour les promenades côtières ou les journées à la plage.
La Microlino Spiaggina allie le charme nostalgique des voitures de plage classiques aux dernières innovations en matière de mobilité électrique, ce qui en fait le compagnon idéal pour les déplacements courts ou l'utilisation quotidienne. Avec son design unique et sa technologie avancée, la Spiaggina offre un équilibre harmonieux entre style, durabilité et innovation. La First Edition limitée sera équipée d'une batterie de 10,5 kWh et d'un intérieur haut de gamme.
Leader dans la catégorie L7e
La Microlino Spiaggina s'appuie sur la technologie éprouvée de la Microlino classique, établissant de nouvelles normes dans la catégorie des véhicules électriques légers (L7e). Comme son homologue standard, le modèle découvrable est fabriqué dans l'usine de Microlino à Turin, en Italie. Dotée d'un châssis robuste et autoportant en acier à haute résistance et en aluminium, la Spiaggina garantit sécurité et durabilité. Avec une autonomie de 177 kilomètres, une vitesse maximale de 90 km/h et une puissance de 12,5 kW, elle répond à toutes les exigences d'un véhicule électrique moderne de tous les jours. Avec un volume de coffre de 230 litres, la Microlino Spiaggina offre suffisamment d'espace pour les bagages, les achats ou le matériel de plage. Sa puissante batterie lithium-ion peut être facilement rechargée à partir de n'importe quelle prise de courant ou station de recharge standard.
Programme personnalisé Microlino
Au Mondial de l'Auto de Paris, Micro ne dévoile pas seulement la version de production de la Microlino Spiaggina, mais donne également un aperçu exclusif des futures options de personnalisation pour les clients. En 2024, sera lancé le « Microlino Custom Program », permettant aux clients de personnaliser leur Microlino. Les clients pourront choisir parmi une large palette de couleurs extérieures pour le toit, la carrosserie, la ligne de finition et les enjoliveurs. Cette flexibilité ouvre la voie à des milliers de combinaisons uniques, faisant de chaque Microlino une déclaration personnelle.
« Avec le Microlino Custom Program, nous voulons tirer parti de nos atouts grâce à la production locale ici à Turin et offrir à nos clients une liberté de conception maximale, ce qui n'a jamais été le cas auparavant dans cette catégorie de véhicules », déclare le cofondateur Oliver Ouboter.
Un configurateur spécialement développé sera disponible, permettant aux clients de concevoir leur Microlino personnelle depuis leur domicile ou auprès de leur concessionnaire. Ce programme sera lancé au deuxième semestre 2025 en Belgique.
Retour à l'un des salons automobiles les plus importants au monde
Le Mondial de l'Auto de Paris 2024 marque une nouvelle étape pour Micro qui souhaite présenter sa vision de la mobilité durable à un public international. Après les débuts réussis de la Microlino Lite au Salon de l'automobile de Genève en début d'année, la société est aujourd'hui ravie de présenter la version de production de la Microlino Spiaggina à Paris. Du 14 au 20 octobre, les visiteurs auront la chance de découvrir de près la Microlino Spiaggina et la version standard de la Microlino au Pavillon 5.3, Stand 53A91.

À propos de Micro
Depuis sa création en 1999 par Wim Ouboter, Micro s'est imposée comme un pionnier de la mobilité urbaine. En inventant le premier kickscooter spécialement conçu pour les déplacements urbains, Micro a forgé le terme de « micromobilité ». En 2013, Micro s'est lancée dans la mobilité électrique avec le lancement de sa première trottinette électrique. Depuis, l'entreprise n'a cessé de développer ses gammes de produits électriques et a établi des partenariats avec des constructeurs automobiles de renom tels que Mercedes, Mazda et Peugeot. Le développement de la Microlino, sous la direction des fils de Wim Ouboter, Merlin et Oliver, a commencé en 2015. Elle était conçue à l'origine comme un coup de publicité pour le Salon de l'automobile de Genève, mais l'intérêt du public dépassant toutes les attentes, Micro a décidé de lancer la production en série. En tant qu'entreprise 100 % familiale, Micro se caractérise par un engagement profond en faveur de l'innovation, de la qualité et de la durabilité. L'entreprise a reçu de nombreuses récompenses pour ses produits et sa gestion d’entreprise, notamment le Best Design Award pour la Microlino, le Fast Company’s Most Innovative Companies Award, deux nominations pour le EY Entrepreneur of the Year Award et son entrée dans la liste Forbes 30 Under 30. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.microlino-car.com.

De plus amples informations sur la Microlino Spiaggina sont disponibles à l'adresse suivante : 
https://microlino-car.com/fr-be/microlino-spiaggina
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Spécifications techniques - Microlino Spiaggina

	Moteur
	12,5 kW (puissance nominale)

	Vitesse maximale
	90 km/h

	Autonomie
	177 km*

	Capacité
	10,5 kWh

	Chimie de la batterie
	Lithium-ion (NMC)

	Puissance de charge (Type 2)
	2,2 kW

	Durée de charge
	0 – 80 % : 2 h (5,5 kWh)
0 – 80 % : 4 h (11 kWh)

	Dimensions
	Longueur : 2 519 mm
Largeur : 1 473 mm
Hauteur : 1 501 mm

	Nombre de places
	2

	Capacité du coffre
	230 l

	Catégorie
	L7e



* L'autonomie spécifiée est susceptible d'être modifiée.
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