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Ciudad de México, 1 de febrero de 2024. – W MEXICO CITY, ubicado en el corazón de Polanco, se enorgullece en anunciar su participación inaugural en la plataforma ZONA MACO. El hotel será el anfitrión de la exclusiva fiesta dedicada al diseño durante la edición ZsONAMACO 2024.

ZONA MACO es reconocido como uno de los eventos de arte más destacados en México, y W MEXICO CITY se convierte en el epicentro de la celebración al abrir las puertas de su Living Room Bar para recibir a diseñadores, artistas y personalidades destacadas. Este espacio vanguardista proporcionará una experiencia única que combina la elegancia del diseño con la atmósfera vibrante del hotel.

ZONA MACO Designers Party se llevará a cabo el próximo 9 de febrero a las 8:00 pm en Campos Elíseos 252, calle donde se ubican los complejos hoteles más lujosos e importantes de la capital, donde se darán cita toda la comunidad artística de la escena global en la Ciudad de México.

El evento tendrá una lista de reproducción curada por el equipo de música de W MEXICO CITY. La cantante, productora, percusionista y DJ mexicana Pahua provocará un ambiente de diversión, estilo, además de mezclar ritmos latinos y electrónicos para generar una experiencia sensorial, y de paisajes sonoros, durante la fiesta. Pahua cuenta con millones de reproducciones en plataformas digitales, además que sus canciones se encuentran en la sincronía de videojuegos como EA Sports FC’ 24, y la serie “Messi Meets América” de Apple TV+. 

Entre las destacadas actividades planificadas para el evento, el Living Room Bar de W MEXICO CITY albergará las obras del talentoso artista mexicano y escultor, Francisco Diego. Sus esculturas, reconocidas a nivel mundial, exploran la lucha entre la pureza y el caos del subconsciente, tejiendo conexiones profundas mediante una naturalidad radical y una atención meticulosa a la textura y el trazo.

La narrativa personal en las obras de Francisco Diego se basa en la comprensión de las contradicciones humanas, creando un estado contemplativo previo a la acción. Sus esculturas, que definen decisiones y cicatrices, se entrelazan y destapan sensaciones ocultas a los espectadores. 

W MEXICO CITY se enorgullece de ser parte de este emocionante evento de ZsONAMACO 2024 y espera dar la bienvenida a una noche única de diseño, arte y celebración en su exclusivo espacio de Living Room Bar.

###

Acerca de W Hotels Worldwide 
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables, 

incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com. 

Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta melissa.aladro@another.cocon un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram. 
 
Acerca de Marriott Bonvoy® 
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com.
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SOBRE ZⓈONAMACO 
ZⓈONAMACO es la plataforma de ferias más grande de Latinoamérica fundada en 2002 por Zélika García con cuatro eventos que se llevan a cabo anualmente en Centro Citibanamex en la Ciudad de México:  ZⓈONAMACO MÉXICO ARTE CONTEMPORÁNEO que reúne a galerías de arte líderes y emergentes nacionales e internacionales; ZⓈONAMACO DISEÑO establecida en 2011 que exhibe muebles, joyería, textiles, ediciones limitadas y objetos decorativos; ZⓈONAMACO SALÓN establecida en 2014 que exhibe antigüedades y ZⓈONAMACO FOTO establecida en 2015 que presenta fotografía antigua, moderna y contemporánea.  
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