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LA JOYERÍA PERFECTA PARA COMPLEMENTAR TUS OUTFITS DURANTE ESTE HOT FASHION 2020


Ciudad de México, a 28 de agosto de 2020.- Juliet Aurel, firma de joyería fina con piezas inspiradas en el arte, participará en la venta especial HOT FASHION 2020, la cual se llevará a cabo del 31 de agosto al 6 de septiembre en su tienda en línea. 

Al utilizar el código hotfashion15 en ttps://julietaurel.com, los usuarios podrán obtener un 15 por ciento de descuento en piezas seleccionadas en su carrito, entre las que se encuentran los Aretes Thea, en oro sólido de 14k con cristales de swarovski, con un diseño que evoca un sentido del mundo; los Serpent Earrings, de forma suave y escultural, con tres delicados cristales de swarovski y oro sólido de 14k; los Deco Bar Earrings, aretes inspirados en la corriente artística Art Deco, con figuras rectas y sutiles circonias llenas de luz y brillo; así como  otras joyas que componen la colección Art Deco. 

La joyería de Juliet Aurel se caracteriza por haber retomado el sentido artesanal de esta industria. Cada una de sus piezas es pensada, diseñada y creada como si se tratase una verdadera obra de arte, poniendo los mayores esfuerzos en cada pequeño proceso, desde el trazo de bocetos, la magia de las manos que van tallando cada pieza, hasta la sonrisa de ver a las personas que las usan. 

Las piezas de Juliet Aurel están disponibles a la venta en https://julietaurel.com

# # #

SOBRE ANOTHER SHOWROOM
Another Showroom fue diseñado con la misión de ofrecer un aparador que se adapte a las necesidades especiales de los productos de las marcas que maneja Another Company, así como a los eventos que se llevan a cabo ahí; un área donde cada artículo destaca según sus características únicas.

Another Showroom es un reflejo de la forma en la cual Another Company lleva a cabo las relaciones públicas, buscando estar en constante evolución y rompiendo paradigmas continuamente para convertirse en un referente de la industria.





CONTACTO PARA PRENSA:

Alberto Guerrero
Showroom Manager
alberto.guerrero@another.co
Tel. + (521) 55 25073958
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