Touring et TBWA, ensemble pour une nouvelle campagne image.
 
Que vous preniez la route en voiture, à vélo ou en scooter. Que vous soyez en vacances ou non. Que vous fassiez un voyage important ou un trajet quotidien... Touring est toujours à vos côtés. Sur base de cet insight, TBWA a développé une toute nouvelle campagne pour la société d'assistance avec le slogan "Quel que soit votre chemin". Dans cette campagne, nous suivons deux meilleurs amis qui prennent chacun leur propre chemin. Mais qui sont toujours proches d'une manière ou d'une autre. Tout comme Touring. 

Les services Touring vous apportent la tranquillité d’esprit à chaque étape de votre vie. Quelle que soit la vie que vous meniez. En plus d’être un partenaire de la mobilité, de proposer des services de dépannage et d’assistance médicale à l'étranger, Touring propose également des services parfaitement adaptés à la mobilité d'aujourd'hui. Comme l'e-assistance, les services de Touring Glass, l'assistance vélo et l'offre multimodale de Move-On. Tout cela s'inscrit dans le positionnement "Lead mobility for a better life" de l'entreprise. Un positionnement mis en évidence dans ce spot.

"Il y a une histoire derrière chaque intervention Touring. Que ce soit en Belgique ou à l'étranger pour une intervention médicale. C'est pourquoi nous voulions un spot aussi réel que possible, reconnaissable pour beaucoup et chaleureux” déclare Catherine L'Olivier, Head of External Communication & Branding chez Touring.
 
Le spot a été enregistré avec une équipe de tournage et un duo de réalisateurs belges, Norman Bates. Les scènes  ont été tournées en Belgique en collaboration avec la société de production Lovo. Un film 100% local tourné dans le respect des normes de sécurité strictes causées par la pandémie actuelle.
Une équipe belge et une atmosphère belge.
 
La campagne sera diffusée sur les chaînes de télévision belges et en ligne à partir de début décembre.



