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¿Tienes algo que contar? Sabritas® te escucha en sus nuevas Cabinas Irresistibles
· Todos hemos vivido momentos donde simplemente no pudimos esperar. Sabritas® te invita a revivirlos con humor, sin filtros y con todos sus icónicos sabores.
Ciudad de México a 23 de julio de 2025 – En la vida hay momentos que no pueden esperar. No se planean, solo pasan. ¿Dijiste “te amo” en la primera cita? ¿Te comiste la botana antes de llegar? ¿Mandaste ese mensaje que juraste no enviar? Para esos momentos, llegan las Confesiones Irresistibles de Sabritas®: una experiencia totalmente divertida e interactiva para soltar lo que llevas dentro, sin juicio y con mucho estilo.
Las cabinas estarán disponibles por tiempo limitado en distintos puntos de la Ciudad de México, y están pensadas para mayores de edad que quieran liberar esa anécdota que nunca contaron. En un entorno relajado y divertido, cada participante descubrirá también qué sabor Sabritas® va mejor con su personalidad:
· Originales, si siempre vas con la que no puede fallar.
· Flamin’ Hot®, si lo tuyo es la intensidad.
· Adobadas, si nunca sigues el libreto.
· Limón, si das ese giro inesperado.
· Crema y Especias, si nadie logra descifrarte porque eres único.
Quienes se animen, además de compartir su historia, podrán llevarse premios temáticos como cilindros Sabritas, Tamagotchis y otras sorpresas. Las activaciones se llevarán a cabo los próximos fines de semana en locaciones icónicas de la ciudad. La ruta iniciará el sábado 25 de julio en Jardín Pushkin y el domingo 26 de julio en Parque España, siguiendo en Parque Hundido el sábado 2 de agosto y Kiosco Morisco el domingo 3 de agosto.
Esta propuesta forma parte de la campaña “A que no puedes esperar a comer una”, que celebra esos pequeños grandes momentos que nos hacen únicos. Porque aceptémoslo: hay cosas que simplemente no se pueden dejar para después.
Con iniciativas como esta, PepsiCo —a través de Sabritas®— entrega experiencias que conectan de manera genuina con los consumidores y sigue con su misión de crear sonrisas en cada sorbo y en cada bocado. Además, refleja la trascendencia de sus productos por generaciones a través de momentos auténticos que se disfrutan y se comparten.
¡Anímate! Ven a las Confesiones Irresistibles y celebra eso que te hace ser tú. Aquí no hay historias pequeñas ni confesiones equivocadas. Lo que no pudo esperar, ahora tiene su espacio. Consulta las redes sociales de Sabritas® para más información sobre la ruta irresistible.
Sobre Sabritas® 
Papas Sabritas®, una de las marcas del portafolio de productos de PepsiCo Alimentos México, cumple 80 años de ser la marca de botanas más icónica y favorita de nuestros consumidores por su increíble sabor y naturalidad. Al estar preparadas solo con tres ingredientes: papa, aceite y un toque de sal, Sabritas® ofrece una inigualable experiencia y promueve encontrar momentos de alegría en los que #DisfrutarEstáPrimero. 

Para más información sobre Sabritas® síganos en nuestras redes sociales: en Instagram @PapasSabritas, Twitter @Papas_Sabritas y Facebook www.facebook.com/PapasSabritas 
COME BIEN
Sobre PepsiCo Alimentos México
PepsiCo México es una de las compañías de productos de consumo más grandes del país. Es líder mundial en el sector de alimentos y bebidas, con una cartera de productos que incluye 22 de las marcas más emblemáticas en el mundo. Tenemos más de 116 años en los hogares mexicanos, con productos deliciosos y cada vez más saludables, como Sabritas, Gamesa, Quaker, Pepsi, Gatorade y Sonric’s, con presencia en todo el territorio nacional. Junto con nuestro socio embotellador, somos fuente de más de 80 mil empleos directos e influimos de manera significativa en el sector de fabricación, agricultura y servicios profesionales.
PepsiCo Positive (pep+) es nuestra filosofía para posicionarnos hacia el crecimiento a largo plazo. Esta transformación estratégica coloca a las personas y la sustentabilidad en el centro de cómo crearemos valor y crecimiento, a la vez que promueve un cambio positivo para el planeta y las personas. Para obtener más información, visite www.pepsico.com.mx y síganos en Twitter, Instagram, Facebook, YouTube y LinkedIn.
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