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NMBS en TBWA onderweg naar beter.
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In een wereld waarin alles steeds sneller gaat, zijn er steeds meer zaken waarbij we moeten stilstaan. En daar kan de trein een rol in spelen. Het is een duurzaam en modern transportmiddel dat de veranderende wereld en de nieuwe mobiliteitsoplossingen omarmt. En tegelijk een plek die ons toelaat om even tot onszelf te komen. De dingen te overdenken. Wie af en toe de trein neemt weet dat vanaf het moment dat de trein vertrekt, ook je gedachten vertrekken. Dat is de insteek van de nieuwe positioneringscampagne van de NMBS. De trein nodigt iedereen uit om het allemaal eens anders aan te pakken. Ieder op zijn manier. Om samen onderweg te gaan. Naar beter.

We zijn allemaal anders gaan leven en werken. En wie het nog niet doet, heeft er het voorbije jaar ongetwijfeld bij stilgestaan. Als motor van de samenleving wil de NMBS dit moment aangrijpen en zich blijven aanpassen. Momenteel wordt er volop gewerkt aan een flexibel abonnement voor de pendelaars die hybride blijven werken. Na een testfase zou dit in 2022 worden uitgerold. Maar er is meer: via de reisplanner op de NMBS-app kunnen we zien wat de verwachte drukte is op de trein. Een ruimer treinaanbod moet er bovendien voor zorgen dat de trein ook het aangewezen middel wordt om te gaan ontdekken en mensen te ontmoeten. Ook de stations moeten ontmoetingsplaatsen worden, passend bij het leven van vandaag en morgen en toegankelijk voor iedereen. Waar je je pakjes kan ophalen of zelfs boeken kan uitlenen en lezen. En natuurlijk blijft de NMBS inzetten op duurzaamheid: in 2020 plaatsten ze maar liefst 24.000 zonnepanelen en multifunctionele rijtuigen bieden meer ruimte voor de fiets. 

De NMBS heeft de ambitie om iedereen mee te nemen naar beter. Hun laatste campagne, getekend door TBWA, is een uitnodiging naar ons allen. Om eens te bezinnen, op de trein te springen en je gedachten de vrije loop te laten. Een uitnodiging om het eens anders aan te pakken. Met z’n allen. Want de trein brengt ons allemaal in beweging en helpt ons op het einde van de rit ook écht verder. Naar meer tijd met je gezin, collega’s of vrienden. En naar een duurzamere wereld.

Deze gedachtegang werd in verschillende tv-spots poëtisch in beeld gebracht met de hulp van regisseur Joe Vanhoutteghem en productiehuis CZAR. Met een mogelijk vervolg in 2022. Onder zijn meesterlijke regie neemt elke spot je mee op reis in het hoofd van een reiziger: in eerste instantie een rasechte familieman en een geëngageerde student. Telkens worden hun gedachten getriggerd door iets wat ze op de trein zien. En telkens helpt de trein hen ook om die gedachten te realiseren. 

Naast tv zal de campagne ook zijn opwachting maken in social, digital en uiteraard zichtbaar zijn in de stations en treinen. Ook hier nodigt de trein iedereen uit om samen onderweg te gaan. Naar beter.

Een prachtige campagne die doet dromen en goesting geeft om wat vaker de trein te nemen, toch?
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