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Le groupe Sennheiser renforce ses initiatives en matière d'audio immersif

Bruxelles, le 27 mars 2025 – Le groupe Sennheiser consolide et renforce ses activités dans le domaine de l'audio immersif sous la marque AMBEO. Afin de mieux exploiter le potentiel futur, Dear Reality ne sera plus une société indépendante et la marque sera progressivement supprimée.

Sennheiser possède une longue expérience dans le développement de technologies audio immersives, qui deviennent de plus en plus un élément essentiel de l'industrie audio professionnelle. Des solutions telles que AMBEO 2-Channel Spatial Audio, Sennheiser Mobility (AMBEO In-Car sound systems) et AMBEO Soundbar n'en sont que quelques exemples. Afin d'exploiter pleinement les opportunités futures, le groupe Sennheiser consolide actuellement ses initiatives dans le domaine de l'audio immersif. Dans le cadre de cette transition, Dear Reality ne sera plus une société et une marque indépendantes.

Depuis le 25 mars 2025, les canaux de communication de Dear Reality sont interrompus : Le site web et la boutique en ligne seront redirigés automatiquement vers le site web de Sennheiser. Dans le même temps, les canaux de médias sociaux de Dear Reality seront intégrés aux plateformes de Sennheiser, et la lettre d'information Dear Reality sera fusionnée avec la lettre d'information Sennheiser AMBEO.

Le portefeuille actuel de produits Dear Reality ne sera plus développé ni maintenu, et toutes les licences seront désactivées le 31 juillet 2025. Les clients actuels pourront télécharger des versions complètes sans licence des plug-ins qu'ils ont achetés afin de pouvoir continuer à les utiliser pleinement. Ils seront activement informés et soutenus tout au long de la transition afin de garantir une expérience harmonieuse et transparente.

En outre, Sennheiser permettra à chacun de commencer à produire de l'audio immersif. Par conséquent, à partir du 25 mars, des versions complètes gratuites de la plupart des plugins Dear Reality seront disponibles sur le site Web de Sennheiser et pourront être téléchargées et utilisées sans restriction après inscription à la lettre d'information Sennheiser AMBEO.
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