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Mit wegweisenden Innovationen verbessert BOBST die Effizienz und Produktivität der EXPERTCUT 106 PER 

Seit BOBST seine EXPERTCUT 106 PER mit zwei einzigartigen neuen Leistungsmerkmalen ausgestattet hat, können Kunden des weltweit führenden Anbieters von Maschinen für den Verpackungsdruck und die Verpackungsherstellung im Zurichten pro Auftrag bis zu 15 Minuten Zeit sparen. Gleichzeitig wird der Kartonverbrauch in der Faltschachtelproduktion verringert. 

Entwickelt wurden diese Innovationen für die Flachbettstanze mit dem Ziel, Verpackungsherstellern kürzere Rüstzeiten und Ressourcen-Einsparungen zu ermöglichen. So optimieren die neuen Leistungsmerkmale die Handhabung der Stanzwerkzeuge in der Maschine. Zudem bieten sie in der Bogenregistrierung neue Möglichkeiten. Zum Beispiel minimieren bzw. kompensieren der neue ACCUPLATEN-Tiegel der Maschine und die ebenfalls neue ZERO PATCHING-Platte die Verformungen der Stanzformen, während das neue Registersystem POWER REGISTER Plus den Materialabfall weiter reduziert.  

Bereits mit dem SPEED CHANGE-Set hatte BOBST die Rüstzeiten seiner Flachbettstanzen für die Faltschachtelherstellung um 15 Minuten verkürzt. Darüber hinaus wartet das zusätzlich optional verfügbare Energy Efficiency Pack mit einer Reihe technischer Innovationen auf, mit denen die EXPERTCUT 106 PER in Sachen Produktionseffizienz einen neuen Standard setzt.

ACCUPLATEN und ZERO PATCHING für eine nochmals höhere Verfügbarkeit 
Auf der drupa 2024 präsentierte BOBST mit ACCUPLATEN eine  Weltpremiere für das Flachbettstanzen. „Der neu gestaltete Tiegel der Maschine ist eine wegweisende Innovation“, erklärt Bodo Junge, als Product Marketing Director verantwortlich für die Stanzen des Unternehmens. „Mit ACCUPLATEN ist es BOBST gelungen, die Verformungen der Stanzformen zu minimieren und den Zurichteaufwand um bis zu 80 % zu verringern. Die Vorteile heißen weniger Bedienereingriffe, längere Lebensdauer der Werkzeuge und pro Auftrag eine etwa 15 Minuten höhere Verfügbarkeit der Maschine.“ ACCUPLATEN ist ausschließlich für neue Maschinen verfügbar. Deshalb bietet BOBST für Maschinen früherer Generationen und für Verpackungshersteller, die eine Lösung für spezielle Aufträge suchen, die ZERO PATCHING-Platte an.   Diese Platte gleicht die - je nach Stanzdruck - maschinenspezifischen Verformungen der Stanzformen aus. Damit verringert auch sie den Zeitaufwand im Zurichten um 50 % bis 80 %. Bei beiden Lösungen werden für das Einrichten der Qualitätskontrolle weniger Bogen benötigt. Gleichzeitig wird die Stanz- und Rillqualität verbessert, so dass sich die Zuschnitte später leichter weiterverarbeiten lassen.

Verbesserte Kosteneffizienz und Nachhaltigkeit mit dem POWER REGISTER Plus
Soll unnötiger Abfall vermieden werden, müssen Rüstprozesse vereinfacht und der Fokus auf die Qualität gelegt werden. Zeit und hochwertige Kartonbogen sind kostbare Ressourcen, die wesentlichen Einfluss auf die Rentabilität der Verpackungsherstellung haben.  Deshalb legte BOBST in der Weiterentwicklung dieser Maschine einen Schwerpunkt auf die Verringerung des Bogenabfalls. So erweiterte das Unternehmen bei dem neuen POWER REGISTER Plus die Möglichkeiten in der Erkennung von Registermarken: Das neue Registersystem liest zuverlässig auch sehr kleine Registermarken an den Bogenseiten. Im Ergebnis kann der Kartonverbrauch an den vorderen Registermarken um bis zu 4 mm verringert werden, womit sich bis zu 0,5 % der Kartonkosten einsparen lassen. „Das scheint zunächst nicht viel zu sein. Doch je nach Layout der Verpackungen, Größe der Registermarken und Grammatur der Bogen kann das neue System pro 1 Million Bogen bis zu 1 Tonne Karton einsparen helfen“, rechnet Junge vor. „Weniger Abfall bedeutet auch weniger Zeitaufwand und Mühe, ihn zu beseitigen. Zudem kommt das der Nachhaltigkeit des Prozesses und des Arbeitsplatzes zugute.“ 

Verpackungshersteller, die nach höherer Kosteneffizienz und mehr Nachhaltigkeit streben, können auch das Energy Efficiency Pack wählen. Es umfasst energieeffiziente Luftpumpen und ein System für die Energierückgewinnung (Energy Recovery System), das die kinetische Bremsenergie der Maschine in Strom umwandelt. Zudem enthält das Paket ein neu entwickeltes Bernoulli-Luftstromsystem mit höherer Leistungsfähigkeit sowie verringertem Energie- und Luftverbrauch. Diese Leistungsmerkmale senken den Energieverbrauch pro 1.000 Bogen von 5 kWh auf 4 kWh - was einer Summe von 1 MWh pro 1 Million Bogen entspricht. Darüber hinaus zeigt das Energy Monitoring auf der Mensch-Maschine-Schnittstelle anhand von Indikatoren zusätzliche Möglichkeiten für Energieeinsparungen auf. Auch mit ihrer Hilfe können die Kosten reduziert und Nachhaltigkeitsziele unterstützt werden.

Mit 9.500 Bogen pro Stunde eine höhere Produktivität erreichen 
Wie Kunden es erwarten, ist die EXPERTCUT 106 mit der Mensch-Maschine-Schnittstelle SPHERE von BOBST ausgestattet. Sie ist vollständig kompatibel mit den aktuellen und den künftigen Funktionen von BOBST Connect. Die Vernetzung von Werkzeugen, Maschinen, Verpackungsherstellern und Maschinenlieferanten über diese Cloud-basierte Plattform ermöglicht nahtlose Datenübertragungen. Gleichzeitig wird der gesamte Produktionsprozess über diese Plattform gesteuert.   Neben den digitalen Entwicklungen bleibt die kontinuierliche Verbesserung der Werkzeuge und der Möglichkeiten der Maschinen ein wichtiger Bestandteil der Innovationen, die auf eine fehlerfreie Produktion und maximale Produktivität abzielen. Ein Beispiel sind die neuen leichtgewichtigen Greiferstangen. Junge: „Diese EXPERTCUT 106 PER kann mit den neuen Greiferstangen aus Karbonfasern ausgestattet werden. Mit ihnen konnten wir die Trägheits- und Beschleunigungskräfte verringern und so die Produktionsgeschwindigkeit der Maschine von 9.000 auf 9.500 Bogen pro Stunde steigern.“
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Die neue EXPERTCUT 106 PER
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Mit ACCUPLATEN kann der Zeitaufwand im Zurichten um bis zu 80 % verringert werden.
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Dem POWER REGISTER Plus dienen zwei kleine Quadrate auf beiden Seiten der Bogen als Registermarken. 




Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe. Unsere Gruppe hat eine Vision formuliert, wie wir die Zukunft der Verpackungswelt auf Basis der vier Säulen Vernetzung, Digitalisierung, Automatisierung und Nachhaltigkeit gestalten wollen.


Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 21 Produktionsstätten in 12 Ländern und beschäftigt mehr als 6 300 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2023 endete, einen Umsatz von CHF 1.960 Milliarden.
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