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‘THE PENINSULA CLASSICS 2019 BEST OF THE BEST AWARD’ ANUNCIA A SUS OCHO FINALISTAS

Los nominados al quinto premio anual presentan vehículos procedentes de cinco países y producidos durante casi cuatro décadas. 

The Peninsula anunció a los ocho nominados para su prestigioso ‘The Peninsula Classics 2019 Best of the Best Award’, un galardón otorgado al auto clásico más excepcional del mundo. Los vehículos seleccionados fueron construidos por fabricantes de automóviles de cinco países diferentes en un lapso de casi 40 años, de 1919 a 1958. El vehículo ganador se presentará el 6 de febrero de 2020 en una ceremonia de premiación en el famoso The Peninsula Paris.

Fundado en 2015 por el Honorable Sir Michael Kadoorie, presidente de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited, y los cofundadores William E. (Chip) Connor, Bruce Meyer y Christian Philippsen, el premio de este año reúne a ocho de los ganadores de los mejores circuitos de concursos de élite de todo el mundo. El ganador será decidido por una corte de 25 jueces incluye desde diseñadores de automóviles hasta algunos de los coleccionistas privados más reconocidos a nivel internacional, incluidos Peter Marino y Laurence Graff.

“Este premio es realmente una celebración de la excelencia automotriz. Solo se seleccionan ocho vehículos de los eventos de concurso más prestigiosos del mundo para competir por el título del automóvil clásico más excepcional ", dijo Sir Michael Kadoorie. “Estos automóviles son obras de arte, cada uno con una historia y procedencia únicas. Nuestro estimado panel de jueces tiene un arduo trabajo para esta edición debido a la increíble terna de contendientes”, agregó.

Los diversos nominados incluyen vehículos construidos en Francia, Alemania, Italia, Reino Unido y Estados Unidos. Los contendientes de este año a ‘The Peninsula Classics 2019 Best of the Best Award’, son los siguientes: 

Francia
				
· 1948 Talbot-Lago T26 Grand Sport Coupé, realizado por Figoni et Falaschi – Best of Show at the 2019 Salon Privé.

Alemania

· 1938 Mercedes-Benz 540 K Autobahn-Kurier, realizado por The Factory – Best of Show at the 2019 Amelia Island Concours d’Elegance.

Italia

· 1958 Ferrari 335 S Spyder, realizado por Scaglietti – Best of Show at the 2019 Cavallino Classic.
· 1950 Abarth 205 Berlinetta realizado por Vignale y diseñado por Michelotti – Best of Show at the 2019 Goodwood Cartier Style et Luxe Concours d’Elegance.

Reino Unido 

· 1931 Bentley 8 Litre Foursome Coupe, realizado por Freestone & Webb – Best of Show at the 2019 Chantilly Arts & Elégance Richard Mille.
· 1919 Rolls-Royce Silver Ghost Torpedo Skiff, realizado por Barker – Best of Show at 2019 Concours of Elegance Hampton Court Palace.
· 1931 Bentley 8 Litre Dual Cowl Tourer, realizado por Gurney Nutting – Best of Show at 2019 Pebble Beach Concours d'Elegance.

Estados Unidos

· 1931 Stutz DV32 Convertible Victoria, realizado por LeBaron – Best of Show at 2019 The Quail, A Motorsports Gathering

Más detalles acerca del prestigioso premio, se pueden encontrar aquí.

####

Acerca de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH)

Incorporado en 1866 al listado del Hong Kong Stock Exchange (00045), The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited es la compañía de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y manejo de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en locaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como al suministro de turismo y entretenimiento, gestión de clubes y otros servicios. El portafolio de The Peninsula Hotels está conformado por The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills y The Peninsula Paris. Los proyectos en desarrollo incluyen a The Peninsula London y The Peninsula Yangon. El portafolio de propiedades del Grupo, incluye al complejo The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y el edificio St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; 1-5 Grosvenor Place en Londres, Reino Unido y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluyen The Peak Tram en Hong Kong; Thai Country Club en Bangkok, Tailandia; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; la consultora Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
Acerca de ‘The Peninsula Classics Best of the Best Award’

A través de un deseo compartido de celebrar lo mejor que define el mundo automotriz, el Honorable Sir Michael Kadoorie, presidente de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited, lanzó ‘The Peninsula Classics Best of the Best Award’ en 2015 con los co-fundadores William E. (Chip) Connor, Bruce Meyer y Christian Philippsen. Cada fundador comparte una pasión y un aprecio común por los automóviles de alta gama, la preservación de su patrimonio y los inmaculados proyectos de restauración. El premio, patrocinado por The Peninsula Hotels, reúne a los ganadores de los circuitos de élite ‘Best of Show’ de todo el mundo.
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