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DKV entame partenariat avec Altrio Soins infirmiers à domicile

Anvers, le xx octobre 2021 – DKV Euro Service a conclu un partenariat avec Altrio, Soins infirmiers à domicile, le plus grand service des soins infirmiers à domicile indépendant en Belgique. Grâce à ce partenariat environ 1000 infirmiers à domicile d’Altrio auront accès aux services premium de DKV : faire le plein et charger avec une solution totale pour la mobilité durable. 

Michel Kerremans, account manager chez DKV Euro Service et spécialisé en solutions de flotte, explique :”Les soins des patients sont une priorité absolue pour les infirmiers à domicile et les partenaires d’Altrio. Nous aussi chez DKV nous prenons soin de nos clients sur le plan de la mobilité. Notre devise est plus que jamais ‘You drive, we care.’ Par conséquent nos partenaires peuvent se concentrer davantage sur leur core business.”

Grâce au partenariat chaque infirmier Altrio aura accès à 8.500 bornes de recharge en Belgique et plus de 200.000 bornes à travers l’Europe. De surcroît l’accès à 160.000 points d’acceptation en Europe est prévu, dont 2300 en Belgique. Pratique n’est-ce pas ? Grâce à la DKV CARD +CHARGE les infirmiers à domicile indépendants pourront faire le plein et charger la voiture avec une seule carte. En outre, ils profitent des meilleurs prix et par le biais de l’appli DKV APP ou le station-finder en ligne ils trouveront très vite la station-service la plus proche. Le tableau de bord, le cockpit DKV, donne un aperçu détaillé de la consommation et des factures, ce qui rend l’administration nettement plus facile. Finalement, lorsque les clients choisissent la DKV CARD CLIMATE, DKV permet de compenser l’émission de CO2.

Berdien Laeremans, coordinatrice chez Altrio de tous les partenariats et avantages familiaux, commente le choix pour DKV : “Nous avons trouvé un partenaire très fiable en DKV, qui nous permettra de faire le plein et de recharger la voiture dans le plus grand réseau indépendant d’une marque. Nous nous adressons à un seul partenaire pour une solution totale et durable pour notre mobilité, et ainsi nous pouvons nous concentrer sur les soins. Le réseau étendu, les conditions avantageuses, et la facilité d’utilisation nous ont convaincus dans le choix pour DKV.” 









À propos d’Altrio
Altrio est un des trois grands services de soins infirmiers à domicile en Flandre. Ils dispensent des soins au quotidien en Flandre et sont le partenaire d’hôpitaux, médecins, organisations de soins et autorités. Altrio fonctionne comme un service intégré et est le seul à travailler avec des infirmiers à domicile indépendants. 
Altrio est une famille chaleureuse de personnes qui s’occupent des soins au quotidien. Avec une honnêteté naturelle. Une transparence inouïe. Une soif de connexion sincère. Pourquoi ? L’envie. L’intuition. Et parce qu’en tant qu’experts en soins on veut toujours faire mieux. Au quotidien. Pour tous. 

DKV Mobility
Depuis plus de 85 ans, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique et emploie actuellement plus de 1 300 personnes. De la prise en charge sans cash à des points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV Mobility propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte partout en Europe. En 2020, l’entreprise a réalisé un volume de transactions de 9,3 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées chez plus de 213 000 clients actifs. En 2021, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la dix-septième fois consécutive.
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