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Just Smile di Chiquita torna in TV.
Dopo il grande successo con le maxi affissioni in alcuni dei luoghi più iconici d’Italia, la campagna internazionale di Chiquita “Just Smile” torna sul piccolo schermo con una nuova pianificazione sui principali network televisivi italiani.
Al via anche una sponsorizzazione di “Cotto e Postato”, il nuovo programma tv in onda su Real Time condotto da Benedetta Parodi.


Milano, 20 marzo – Just Smile di Chiquita prosegue senza sosta e torna in TV!
Dopo il successo delle maxi affissioni in alcuni dei luoghi più iconici d’Italia – Piazza di Spagna a Roma nei mesi scorsi e qualche settimana fa a Venezia presso Riva degli Schiavon - Just Smile, la campagna internazionale di Chiquita, torna protagonista sul piccolo schermo fino al 15 aprile con spot della durata di 15 secondi (declinazione dello spot realizzato dall’agenzia Armando Testa) in onda sulle principali emittenti tv italiane (Pubblitalia, Rai, Cairo, Discovery, Digitalia, Sky Viacom e Prs). 
La campagna Just Smile, ha l’obiettivo di promuovere momenti di svago e di divertimento da passare insieme, in famiglia e con gli amici, durante i quali le banane Chiquita diventano dei gustosi compagni di avventura.
In affiancamento agli spot pianificati, Chiquita è sponsor, ogni giorno per 2 settimane sino al 2 aprile, di “Cotto e Postato”, il nuovo programma tv condotto da Benedetta Parodi in onda su Real Time, durante il quale Chiquita aprirà e chiuderà la trasmissione con propri billboard pubblicitari. 


Chiquita
Chiquita Brands International, Inc. è tra i leader internazionali nelle commercializzazione e distribuzione di banane e ananas con la marca Chiquita in Nord America, Europa e Medio Oriente. La marca Chiquita è una delle più conosciute al mondo, e da oltre 100 anni è presente sui mercati mondiali con il suo bollino blue d il personaggio di Miss Chiquita. Chiquita è impegnata in vari progetti di sostenibilità ambientale, ed è partner di Rainforest Alliance da più di 20 anni.
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