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PRESS RELEASE


Mex, Switzerland, 5th September 2025

บ๊อบส์ทจับมือกับบีเจซีกราฟิกส์ในการจัดจำหน่ายโซลูชันฉลากในประเทศไทย
บ๊อบส์ท (BOBST) ได้แต่งตั้ง บริษัท เบอร์ลี่ ยุคเกอร์ จำกัด (มหาชน) หรือ บีเจซีกราฟิกส์ (BJC Graphics) เป็นผู้จัดจำหน่ายโซลูชันอินไลน์เฟล็กโซ (Inline Flexo Solutions) แต่เพียงผู้เดียวในตลาดฉลากของประเทศไทย ความร่วมมือเชิงกลยุทธ์ครั้งนี้สะท้อนให้เห็นถึงความมุ่งมั่นของ บ๊อบส์ทในการนำเสนอโซลูชันด้านฉลากและบรรจุภัณฑ์ที่ล้ำสมัยและมีคุณภาพสูง เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพสู่ตลาดทั่วโลก
บีเจซีกราฟิกส์ ซึ่งมีสำนักงานใหญ่ในกรุงเทพฯ และสั่งสมประสบการณ์ยาวนานกว่า 140 ปี จะเป็นผู้จัดจำหน่ายเครื่องพิมพ์อินไลน์เฟล็กโซขั้นสูงของบ๊อบส์ท อาทิเช่น MASTER M5, MASTER M6 และ VISION M1 เครื่องพิมพ์เฟล็กโซที่ออกแบบมาสำหรับการผลิตฉลากและบรรจุภัณท์ โซลูชันเหล่านี้พัฒนาขึ้นโดยยึดหลักสำคัญของบ๊อบส์ท คือ ระบบอัตโนมัติ (Automation), การเปลี่ยนผ่านสู่ดิจิทัล (Digitalization), การเชื่อมต่อ (Connectivity) และความยั่งยืน (Sustainability) เพื่อให้การผลิตมีประสิทธิภาพสูงสุด
ปีเตอร์ วูดส์ (Peter Woods) ผู้อำนวยการธุรกิจประจำภูมิภาคเอเชียแปซิฟิก ฝ่าย ฉลากผลิตภัณท์ ของบ๊อบส์ท กล่าวว่า
“เรารู้สึกยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้ร่วมมือกับบีเจซีกราฟิกส์ในการเสริมสร้างการดำเนินธุรกิจในประเทศไทย ด้วยความแข็งแกร่งด้านตลาดและความเชี่ยวชาญทางเทคนิคของบีเจซี ลูกค้าจะได้รับประโยชน์จากเทคโนโลยีระดับโลกควบคู่กับการสนับสนุนที่มีคุณภาพในประเทศ
VISION M1: รองรับการผลิตฉลากที่คุ้มค่า ครอบคลุมวัสดุ PS labels หลากหลายชนิด ให้คุณภาพการพิมพ์สูง ความยืดหยุ่น และการปรับแต่งการใช้งานได้ตามความต้องการ
MASTER M5 ออกแบบมาเพื่อการเปลี่ยนผ่านสู่ดิจิทัลทั้งกระบวนการ ลดเวลาหยุดเครื่องและของเสีย พร้อมรองรับวัสดุหลากหลายสำหรับการผลิตทั้งฉลาก บรรจุภัณฑ์ชนิดอ่อน และกล่องลูกฟูกเบา อีกทั้งยังรองรับ oneECG เพื่อความคงที่ของคุณภาพการพิมพ์ซ้ำได้ในทุกการใช้งานอย่างสม่ำเสมอ
MASTER M6 รองรับการใช้งานที่หลากหลาย ไม่ว่าจะเป็นฉลาก บรรจุภัณฑ์ชนิดอ่อน หรือกล่องพับ โดยมีคุณสมบัติเด่น เช่น ระบบตรวจสอบตามมาตรฐานความปลอดภัยด้านอาหาร และที่สำคัญคือระบบ DigiFlexo Automation ที่ช่วยให้สามารถผลิตงานระยะเวลาสั้นได้อย่างคุ้มค่า
บีเจซีกราฟิกส์จะช่วยเสริมสร้างการเข้าถึงตลาดผ่านกิจกรรมกับลูกค้า การสาธิต และการให้คำปรึกษาเฉพาะบุคคลเพื่อแสดงศักยภาพของโซลูชันอินไลน์เฟล็กโซ ทีมงานในประเทศยังพร้อมมอบการสนับสนุนด้านเทคนิค การจัดการสี และการฝึกอบรมผู้ปฏิบัติงานเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพและคุณภาพการผลิต
ไพบูลย์ ชุติมะพงษ์รุต รองประธาน – แผนก กราฟิกซิสเต็มส์ ของบีเจซีกราฟิกส์ กล่าวเพิ่มเติมว่า:
“เราสร้างชื่อเสียงจากการนำเสนอโซลูชันการพิมพ์ที่ล้ำสมัยและการสนับสนุนที่เชี่ยวชาญแก่ตลาดไทย ด้วยประสบการณ์หลายทศวรรษในด้านดิจิทัล เฟล็กโซ และพรีเพรส เราเข้าใจทั้งความท้าทายและโอกาสที่ผู้ประกอบการไทยต้องเผชิญ เป้าหมายของเราคือช่วยลูกค้าเพิ่มประสิทธิภาพ ยกระดับคุณภาพ และรักษาความสามารถในการแข่งขันในอุตสาหกรรมที่พัฒนาอย่างรวดเร็ว”
“เราภูมิใจที่ได้ร่วมมือกับบ๊อบส์ท ซึ่งเป็นผู้นำระดับโลกด้านเทคโนโลยีอินไลน์เฟล็กโซสำหรับฉลากและบรรจุภัณฑ์ ความร่วมมือนี้จะช่วยเสริมความสามารถของเราในการมอบการสนับสนุนแบบครบวงจร ตั้งแต่การจัดหาอุปกรณ์ บริการทางเทคนิค ไปจนถึงการฝึกอบรม เพื่อให้ลูกค้าได้ใช้ประโยชน์สูงสุดจากนวัตกรรมของบ๊อบส์ทเรามุ่งหวังที่จะทำงานร่วมกันอย่างใกล้ชิดเพื่อช่วยผู้ประกอบการไทยบรรลุเป้าหมายด้านประสิทธิภาพและความยั่งยืน และขับเคลื่อนอุตสาหกรรมไปข้างหน้า”
สำหรับข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาเยี่ยมชม www.bobst.com หรือ https://graphics.bjc.co.th/
./.
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From left to right: Jiraporn Tongtem, Product Manager BJC; Peter Woods, Zone Business Director Label; Paiboon Chutimapongrut, Vice President BJC; Nigel Tracey, Head of Sales, Business Unit Printing & Converting

About BOBST
We are one of the world’s leading suppliers of substrate processing, printing and converting equipment and services for the label, flexible packaging, folding carton and corrugated industries. Our vision is to shape the future of the packaging world based on four pillars: connectivity, digitalization, automation and sustainability.

Founded in 1890 by Joseph Bobst in Lausanne, Switzerland, BOBST has a presence in more than 50 countries, runs 21 production facilities in 12 countries and employs more than 6 400 people around the world. The firm recorded a consolidated turnover of CHF 1.891 billion for the year ended December 31, 2024.


About Berli Jucker Public Company Limited (BJC Graphics) 
Established in 1882, Berli Jucker Public Company Limited (BJC) stands as a cornerstone of Thailand's industrial evolution. Over its 140+ year history, BJC has transformed from a pioneering trading firm into a diversified conglomerate with a robust presence across Southeast Asia.   
Headquartered in Bangkok, BJC operates through four key supply chains: Packaging, Consumer, Healthcare & Technical, and Modern Retail. The company is renowned for its comprehensive packaging solutions and its extensive portfolio of consumer products spanning food, beverages, and household goods. Notably, BJC is a leading beverage manufacturer in Thailand, producing iconic brands such as Chang Beer, Oishi Green Tea, and 100Plus. 
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Follow us:
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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