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OCHO TECNOLOGÍAS, UNA PIEL RADIANTE: ASÍ ACTÚA EL NUEVO SUERO ANTIOXIDANTE DE THE ORDINARY

El nuevo suero de The Ordinary combina antioxidantes potentes para combatir los efectos visibles del daño ambiental.

Ciudad de México, mayo de 2025 – ¿Y si te dijéramos que hay una forma de proteger e iluminar tu piel desde el primer paso del día… y también mientras duermes? The Ordinary presenta su nueva fórmula antioxidante: Multi-Antioxidant Radiance Serum, un suero de uso diario que combina ocho tecnologías antioxidantes para ayudar a proteger tu piel del daño ambiental y al mismo tiempo restaurar su luminosidad natural.

Más que vitamina C, esta fórmula multiactiva está diseñada para hacer frente al estrés ambiental (como la contaminación o los rayos UV) que puede afectar la apariencia de la piel. El resultado: una piel más uniforme, luminosa y con una textura visiblemente más suave. ¿La clave? Una combinación de ingredientes potentes que actúan de día y de noche para suavizar, reparar y devolverle la vitalidad a tu rostro.

Entre sus principales ingredientes encontrarás:
 
· Glucósido de Ascorbilo: una forma estabilizada de vitamina C que mejora la apariencia de líneas finas y arrugas.
· Extracto de ginseng y EGCG (Epigalocatequina Galato): potentes antioxidantes que protegen la piel de los factores ambientales que generan estrés.
· Heptapéptido-5 y Acetil Tetrapéptido-2: péptidos que trabajan sobre los signos visibles del envejecimiento y ayudan a promover una piel más firme y radiante.
· Ergotioneína: antioxidante de origen natural que repara el daño visible.
· Tocotrienoles: derivados de la vitamina E que protegen la piel contra la irritación.
· Extracto de Tremella Fuciformis: un humectante derivado de hongos que atrae y retiene la humedad.

Seguramente al leer esto te preguntarás, ¿cómo incorporarlo a tu rutina diaria? La respuesta es muy sencilla: ¡Sigue los tres pasos esenciales de The Ordinary!

PREPARA
Comienza con Glucoside Foaming Cleanser, que limpia profundamente sin comprometer la barrera de hidratación de la piel. Para una exfoliación más intensa y un boost de luminosidad, puedes incluir Glycolic Acid 7% Exfoliating Toner, o si prefieres una exfoliación más suave e hidratante, opta por Saccharomyces Ferment 30% Milky Toner.


 
TRATA
Aplica Multi-Antioxidant Radiance Serum por la mañana y por la noche para obtener protección antioxidante continua. Este suero es compatible con otros productos icónicos de la marca, como Niacinamide 10% + Zinc 1% para mejorar la textura y minimizar poros, y Hyaluronic Acid 2% + B5 si buscas una piel más suave, elástica e intensamente hidratada.
 
SELLA
Finaliza con Natural Moisturizing Factors + HA, que ayuda a mantener la hidratación durante todo el día o la noche, fortaleciendo la barrera cutánea y sellando todos los beneficios de tu rutina.

Este suero tiene una textura ligera y es apto para todo tipo de piel. Sin embargo, se recomienda no combinarlo con péptidos dentro de la misma rutina. Si los usas, sepáralos en diferentes horarios del día. Multi-Antioxidant Radiance Serum no solo eleva tu rutina de cuidado facial, sino que redefine lo que significa tener una piel radiante: luminosa, uniforme, protegida y visiblemente saludable.
 
Descubre más sobre cómo Multi-Antioxidant Radiance Serum puede hacerte lucir espectacular en El Palacio de Hierro, Liverpool y Sephora, tanto en tiendas físicas como en línea. 

Precio sugerido: $340 MXN


# # #

Acerca de The Ordinary 

The Ordinary es una colección de tratamientos en evolución que ofrece tecnologías clínicas familiares y efectivas, posicionadas para elevar el precio y la integridad de la comunicación en el cuidado de la piel, el cabello, el cuerpo y más allá. 

La marca fue creada para celebrar la integridad en su forma más humilde y verdadera. Su oferta es pionera, no por las tecnologías familiares que utiliza, sino por su honestidad e integridad. The Ordinary nació para no permitir que la mercancía se disfrace de ingenio. The Ordinary existe para comunicar con integridad y llevar al mercado tecnologías eficaces y más familiares a precios honorables. The Ordinary es "formulaciones clínicas con integridad".


Acerca de DECIEM

DECIEM es un paraguas científico, humilde y feliz de buenas marcas de belleza como NIOD y The Ordinary. 

A lo largo de los años nos han catalogado como "lo más emocionante que le ha pasado al cuidado de la piel" y "la empresa de belleza más hot del momento" 

DECIEM fue fundada en 2013 por "el disruptor más emocionante del mundo de la belleza", Brandon Truaxe. Durante una cooperación de cuatro meses en un laboratorio de cuidado de la piel, se enfadó por la falta de pasión, transparencia o perspicacia cuando se desarrollaban los productos de belleza. 

Por eso cada concepto de producto comienza en nuestro laboratorio y no en un departamento de marketing. Con un compromiso dedicado a la innovación, nuestro laboratorio está formado por 25 (y cada vez más) felices bioquímicos que están continuamente explorando y creando para traer al mundo más cosas buenas.

La gama de marcas y productos de "belleza funcional" de DECIEM se vende en México a través de Sephora, Liverpool y El Palacio de Hierro.
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