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Burger King inicia el 2025 con nueva sucursal en Acapulco: ¡ya son 450 en México!

· La apertura incluyó un evento lleno de sabor, diversión en familia y 450 Whoppers® obsequiadas para celebrar este importante logro.
· Con un diseño moderno y kioskos digitales, esta nueva tienda promete convertirse en el punto de encuentro ideal para todo tipo de familias, foodies y amantes de las hamburguesas a la parrilla.

Ciudad de México, 07 de enero de 2025.- Burger King arrancó el 2025 con un sabor especial al celebrar la apertura de su cuarta sucursal en Acapulco, Guerrero, ubicada en Plaza Patio Acapulco (Sendero del Timón, Las Brisas, 39813). Este nuevo espacio marca un hito importante para la marca, que ahora cuenta con 450 restaurantes en todo México, llevando su auténtico sabor a más rincones del país.

El pasado 20 de diciembre, la marca celebró esta inauguración con una fiesta llena de sabor y sorpresas, donde se regalaron 450 Whoppers®, una por cada una de las sucursales que ha inaugurado a lo largo de su historia en México. El evento incluyó actividades familiares, decoraciones festivas y el tradicional corte de listón para dar la bienvenida a los invitados.

"La apertura de esta nueva sucursal es un paso importante para acercarnos a más familias mexicanas y seguir expandiendo nuestro auténtico sabor en cada rincón del país. Estamos muy contentos de contar ya con 450 tiendas a nivel nacional y de poder ofrecer una experiencia moderna, cómoda y deliciosa para todos nuestros clientes", comentó Oscar Alcántara, director de marketing de Burger King México.

La tienda Patio Acapulco destaca por su diseño Royal Pavillion, que combina modernidad, elegancia y un ambiente acogedor para disfrutar en familia o con amigos. Además, para quienes buscan comodidad y rapidez, cuenta con kioskos digitales que facilitan el proceso de ordenar y personalizar los pedidos.

Con esta apertura, los clientes podrán seguir disfrutando del menú completo y promociones habituales de la marca, reafirmando su compromiso de ofrecer comida de alta calidad, con sabor a la parrilla, con ingredientes reales y el toque inconfundible que los ha distinguido durante más de 70 años.

¡Acapulco ya tiene más sabor! Burger King Patio Acapulco se consolida como el nuevo punto de encuentro para foodies, familias y amantes de las hamburguesas a la parrilla.


Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México




Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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