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Mex, Suisse, le 27 octobre 2022


BOBST présentera des solutions pour la production d’étiquettes à All4Pack 2022 
 
BOBST a confirmé sa participation à All4Pack Emballage Paris, en France, alors que le salon se prépare à ouvrir ses portes à Paris Nord Villepinte du 21 au 24 novembre 2022, pour la première fois depuis 2018. La société accueillera les visiteurs sur le stand E 045 dans le hall 4, où l’accent sera mis sur l’ensemble de la gamme oneLABEL, y compris la nouvelle série Tout-en-un et Tout-en-ligne BOBST DIGITAL MASTER, qui intègre les technologies numériques et flexo dans un flux unique.  
 
Acteur majeur dans le monde de l’emballage, BOBST continue d’étendre sa présence dans l’industrie des étiquettes, plus récemment avec l’introduction de la série entièrement modulaire DIGITAL MASTER, qui a été développée pour permettre aux transformateurs d’étiquettes de gérer efficacement courts et longs tirages en combinant les deux technologies. Durant All4Pack, les visiteurs pourront discuter en détail de leurs besoins avec l’équipe Bobst-Jetpack, dont les experts seront en mesure de recommander la meilleure solution pour leurs besoins spécifiques de production d’étiquettes.  
 
« BOBST dispose d’une gamme complète de presses pour étiquettes intégrant les technologies flexo et jet d’encre pour apporter aux transformateurs la puissance nécessaire et relever les multiples défis que le marché leur lance. En particulier, nous sommes impatients de présenter tous les avantages de la nouvelle et unique série DIGITAL MASTER qui change la façon dont les étiquettes sont produites », a déclaré Stéphane Vrignon, directeur commercial de Bobst-Jetpack. 
 
Disponibles en laize de 340 mm et 520 mm, les presses de la série DIGITAL MASTER disposent toutes d’un contrôle 100 % en ligne en standard et sont conçues pour réduire les déchets et la consommation d’encre afin de minimiser l’impact environnemental de la production d’étiquettes. Ces machines hautement automatisées sont également extrêmement conviviales et faciles à utiliser, ne nécessitant qu’un seul opérateur pour toute la ligne, ce qui contribue à atténuer les problèmes actuels de recherche de personnel qualifié. Fournissant une ligne de production entièrement numérisée et automatisée, de l’impression à l’embellissement en passant par la découpe, la série DIGITAL MASTER se base sur une architecture entièrement modulaire et évolutive, permettant aux clients de configurer leur propre presse et de la faire évoluer au fil du temps. 
 
Enfin, BOBST profitera du salon pour annoncer les noms de clients ayant récemment choisi d’investir en misant sur la technologie oneLABEL de BOBST. 
 
./.  

A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 5 800 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.563 milliard sur l’exercice 2021.
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