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Grupo Xcaret obtiene cuatro Premios MexBest Quién 2022 por la redefinición de servicio y hospitalidad de sus hoteles y la riqueza gastronómica de sus restaurantes

· En la segunda edición de los premios MexBest Quién, la distinguida plataforma que reconoce a lo mejor de la hotelería y gastronomía en México, Grupo Xcaret se hizo merecedor de 4 galardones, 2 de ellos otorgados por los huéspedes y visitantes.
 
San Miguel de Allende, Guanajuato, 25 de agosto de 2022.- Lo mejor de lo mejor en opciones de hotelería y gastronomía a nivel nacional se dio cita en San Miguel de Allende, para la ceremonia de premiación de los MexBest Quién, cuya participación se abrió para 20 categorías, 10 de ellas para reconocer las mejores experiencias para los huéspedes de hoteles y 10 para celebrar a los restaurantes más importantes que en conjunto se han dedicado a impulsar el turismo en México en sus destinos más visitados a nivel mundial en este 2022.
Es así como la elevada gama de productos hoteleros y gastronómicos que ofrece Grupo Xcaret participó en esta premiación en las nominaciones de Mejor Experiencia Gourmet (Hotelería), Mejor Escape Familiar (Hotelería), Mejor Hotel y Mejor Restaurante (Reader´s Choice awards).
La Casa de la Playa fue merecedora del Premio MexBest Quién por la Mejor Experiencia Gourmet en la división de Hotelería, gracias a la integración a su Colectivo Gastronómico de algunos de los chefs más destacados de México y del mundo que gracias a su poesía, ciencia, arte y pasión en sus sabores, enaltecen a México: Martha Ortíz (Tuch de Luna), Virgilio Martínez (Estero), los hermanos Rodrigo, Daniel y Patricio Rivera-Rio (Lumbre y Centli).
Por su parte, Hotel Xcaret México recibió la premiación MexBest Quién por el Mejor Escape Familiar en la división de Hotelería, propiedad que desde su fundación en 2017 revolucionó la industria hotelera mexicana con la creación del concepto All-Fun Inclusive®, que ofrece acceso ilimitado y transportación redonda a los parques de Grupo Xcaret y que fue el primer hotel del grupo en rendir homenaje a la cultura maya y a nuestro país, a sus artesanos, su gastronomía, su riqueza viva y su patrimonio cultural.
Entre los reconocimientos Reader´s Choice Awards que otorga el público que emitió sus opiniones y recomendaciones en esta premiación, está el obtenido por Hotel Xcaret Arte como Mejor Hotel, por poseer la arquitectura eco/integradora de Grupo Xcaret y que es una multiplataforma para dar a concer el arte mexicano de forma lúdica.
En la división de gastronomía de los Reader’s Choice Awards, Chino Poblano, liderado por el chef Jonatán Gómez Luna, y uno de los restaurantes del Colectivo Gastronómico del Hotel Xcaret Arte, obtuvo el premio como Mejor Restaurante, al fusionar con exquisitez el mestizaje sutil de la gastronomía oriental con la cocina poblana con creaciones únicas. Chino Poblano fue también merecedor en este 2022 de ser uno de los mejores 250 restaurantes por la Guía México Gastronómico.
Luis Carlos Velázquez, director corporativo de Marketing de Grupo Xcaret, recibió en su nombre los reconocimientos otorgados a las propiedades del grupo en esta gala realizada en la ciudad colonial de San Miguel de Allende, Guanajuato, activa siempre en la escena artística y cultural de México.
La selección de los hoteles y restaurantes nominados fue realizada por un jurado integrado por veinticinco expertos en la industria y por viajeros apasionados que en su conjunto se encargaron de apreciar y experimentar con total lujo de placer las virtudes y atributos de estas propiedades en sus recorridos por los diferentes lugares. Fueron un total de 90 restaurantes y 20 hoteles de 24 ciudades, 16 rutas y que fueron seleccionados a lo largo de 3 meses por estos jueces.
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Acerca de Grupo Xcaret
Grupo Xcaret es una empresa mexicana, con más de 30 años de experiencia, especializada en ofrecer experiencias únicas e inolvidables a sus visitantes, inspiradas en el respeto por la naturaleza, la cultura y la vida cuya trayectoria en la recreación turística sostenible inició en 1990, posicionándose, hoy en día, como los líderes en esta industria. Cuenta con tres unidades de negocio divididas en: parques, bajo la que opera los parques más emblemáticos de Cancún y la Riviera Maya: Xcaret, Xel-Há, Xplor, Xplor Fuego, Xoximilco, Xenses y Xavage; hoteles, unidad de negocio que inició operaciones con la apertura en 2017 de Hotel Xcaret México, Hotel Xcaret Arte, y el recientemente inaugurado La Casa de la Playa; y tours, en los que ofrece recorridos únicos por Xichén, Cobá, Tulum, su tour Xenotes y su reciente incursión en la industria naviera con Xcaret Xailing. Uno de sus grandes logros alcanzados para los visitantes, es la garantía de experiencias y entornos seguros, integrada en su Modelo Xeguridad 360°.
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