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GAMMA organiseert verjaardagsfeest in Plopsaland voor 20 jaar Bompi – 13.000 Belgen vieren mee

Bompi wordt 20 jaar en dat moet gevierd worden. Het bekende en geliefde radiotypetje van Luk Wyns luistert al 20 jaar en meer dan 450 spotjes lang de Vlaamse radioreclame op. 2013 is dan ook voor GAMMA een echt Bompi-jaar. Het grote Bompi-verjaardagsfeest is de kers op de taart van een jaar vol Bompi-activiteiten. Meer dan 13.000 Belgen vieren samen met GAMMA zijn verjaardag in Plopsaland.  

GAMMA huurde niet enkel Plopsaland De Panne af, maar voorzag ook tal van activiteiten voor groot en klein. Zo was er de unieke Bompi-bus. Wie op de rode knop drukte en de opdracht uitvoerde kon leuke prijzen winnen. Aanwezigen konden kennismaken met de MEGA Shock, Nageltje Klop spelen, genieten van de Bumba-show enzovoort.

Ook de finale van het grote Happy Bompi-spel trok een pak kijklustigen. Klanten konden de voorbije weken via een speciale website het Happy Bompi-spel spelen. De vier finalisten met de hoogste score maakten vandaag uit wie als hoofdwinnaar naar huis mocht rijden met een nieuwe SsangYyong, model New Korando in de uitvoering Crystal. Het hoogtepunt van de dag voor tal van kinderen was het optreden van de drie dames van K3. 

Rudi Petit-Jean, algemeen directeur GAMMA, is dan ook een tevreden man: “Bompi is onlosmakelijk verbonden met GAMMA. Van ons mag Bompi er nog eens 20 jaar bij doen. Zeker als je kijkt dat we hier vandaag met 13.000 mensen bijeen zijn om zijn verjaardag te vieren.”

Luk Wyns vult aan: “Het is echt geweldig om te kijken hoeveel mensen fan zijn van Bompi. Een prestatie waar we trots op mogen zijn. Na 20 jaar doe ik het nog steeds met volle goesting.”

Een mooie afsluiter van de afgelopen 20 jaar en een mooi begin van de volgende 20? Als het aan GAMMA en Luk Wyns ligt, is het Bompi-verhaal nog niet uitverteld. 


--- einde bericht ---


GAMMA België
In België behoort GAMMA tot de top 3 in de Doe Het Zelfwinkels. Wekelijks komen bij de 84 GAMMA winkels in België een 160.000 klanten over de vloer. Een 1000-tal medewerkers staan op de winkelvloer onze klanten ten dienste.
Via de doe-het-zelfwinkels GAMMA biedt Intergamma consumenten producten en diensten aan voor alle constructie -en verbeteringsklussen in en rondom huis.
[bookmark: _GoBack]Voor meer informatie: www.gamma.be
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