
Equipos de limpieza manuales: completar la cartera, ampliar la clientela

Kärcher y TTS acuerdan una colaboración estratégica

Winnenden y San Giustina, 24 de abril de 2023. Kärcher y TTS Cleaning dan el tiro de salida a una estrecha cooperación. De este modo, los socios unen sus recursos y capacidades para ofrecer a los clientes de todo el mundo en el futuro una amplia variedad de productos y servicios adaptados a sus necesidades. Con los productos de TTS, Kärcher completa su cartera para la limpieza de edificios y refuerza así su posición como proveedor integral. TTS se beneficia de la notoriedad de marca mundial y extensa oferta de productos de Kärcher, con las que consolida su posición en el mercado.
Una limpieza de edificios eficiente requiere una combinación de equipos, robots de limpieza y equipos manuales para lograr los mejores resultados higiénicos y optimizar al mismo tiempo el uso de los recursos desde un punto de vista económico y ecológico. TTS se ha especializado en equipos de limpieza manuales profesionales y desarrolla soluciones ergonómicas y efectivas para el uso en múltiples contextos, por ejemplo, en el sector de la hostelería, en el ámbito sanitario o en otras zonas de mucha afluencia. Marco Cardinale, vicepresidente de Floor Care Solutions de Alfred Kärcher SE & Co. KG, expone: «Nosotros ya ofrecíamos productos en el ámbito de la limpieza manual, pero gracias a la colaboración con TTS ampliaremos y reforzaremos nuestra cartera. TTS será nuestro centro de competencia y controlará la cadena de suministro para las soluciones de limpieza manuales».
Esta estrecha colaboración es ideal desde un punto de vista organizativo, y además ambas empresas familiares siguen una estrategia similar en cuanto a la dirección empresarial. Actualmente en TTS Cleaning S.R.L. está teniendo lugar la transición a la segunda generación, por lo que la atención se centra aún más en el desarrollo futuro de la empresa. Renato Zorzo, Director General y propietario de TTS Cleaning S.R.L., señala: «En Kärcher hemos encontrado un potente socio para aumentar nuestra notoriedad de marca, explotar nuevos mercados y canales de venta, ampliar la producción y aumentar nuestra competitividad. Además, podemos combinar nuestro enfoque innovador para los equipos manuales con la tecnología de limpieza innovadora de Kärcher». Para una clara diferenciación y una alta visibilidad en el mercado, Kärcher y TTS han optado por un co-branding con ambos logotipos.

TTS Cleaning
TTS Cleaning es una empresa italiana que fue fundada en 1987, considerada actualmente como un modelo en la limpieza profesional. La fiabilidad, la calidad, la velocidad y la protección del medio ambiente son los principios por los que se guía nuestra empresa. La cartera de productos de la empresa comprende más de 5000 productos, entre los cuales, carros de limpieza, cubos, mopas y cubos de basura. Además de una amplia gama, TTS también ofrece asesoría técnica y un servicio de atención al cliente especializado. Gracias a su compromiso con el medio ambiente, la empresa ha logrado objetivos importantes a lo largo de los años. Es una de las primeras empresas en el mundo en utilizar un enfoque de huella de CO2 sistemático y certificado, que convierte la línea «Magic» en el único carro de limpieza neutro en CO2.
www.ttsystem.com 

Alfred Kärcher SE & Co. KG 
Kärcher es un proveedor líder mundial de tecnología de limpieza. Esta empresa familiar tiene una plantilla de más de 15 330 personas repartidas entre más de 150 filiales en 80 países. Para garantizar una perfecta atención a los clientes, existen más de 50 000 centros de servicio en todos los países. Kärcher registró en el año 2022 el volumen de negocio más alto de su historia, con 3161 millones de euros.
www.kaercher.com
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