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Automatisch gegenereerde beschrijving] 
Michel Kerremans wordt Manager Field Sales Benelux 
binnen groeiend DKV Mobility

Antwerpen, 22 november 2023 – DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg, heeft Michel Kerremans aangesteld als de nieuwe Manager Field Sales Benelux. In deze nieuwe functie zal Michel het 10-koppige Benelux team aansturen.

Michel Kerremans
Michel Kerremans werkt al sinds 2018 voor DKV Mobility. Hij ging er aan de slag als Accountmanager om er in 2022 Team Leader Field Sales België en Luxemburg te worden. In deze functie fungeerde Michel als tussenpersoon tussen het team en het management, terwij hij ook zijn eigen klantenportefeuille optimaal beheerde. 

“In mijn nieuwe functie van Manager Field Sales BeNeLux zal ik 100% de focus leggen op people management om zowel het team als de regio’s  zo efficiënt mogelijk te organiseren, binnen het internationaal kader van de BeNeLux omgeving”, becommentarieert Michel zijn promotie. 

Amanda Rasch, Managing Director Benelux: “DKV Mobility groeit gestaag en ook het team breidde uit. Met de aanstelling van Michel in deze management positie, is het de bedoeling om het team zelf beter te organiseren én de klanten in optimale omstandigheden te beheren.” 

‘Front Runners’ Talent Program
Michel Kerremans neemt in 2023 deel aan het DKV Mobility talentenprogramma 'Front Runners' voor high potentials dat een jaar duurt. En als onderdeel daarvan krijgen ze een senior executive als mentor. Michel wordt in dit programma bijgestaan door Marco Van Kalleveen, Group CEO bij DKV Mobility







Over DKV Mobility
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.200 medewerkers en ~328.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~67.000 conventionele tankstations, ~564.000 publieke en semipublieke laadpunten voor elektrisch transport en ~21.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~32.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2022 behaalde DKV Mobility een omzet van 621 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com 
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