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Vibeke Bak Solok nieuwe Chief Financial Officer
Promotie Jesper Erichsen, Chief Technology and Operating Officer binnen management board

Noordwijkerhout,  8 oktober 2025 - DKV Mobility heeft een nieuwe directiesamenstelling. Per 1 oktober 2025 wordt Vibeke Bak Solok de nieuwe Chief Financial Officer (CFO) van DKV Mobility. Ze treedt in de voetsporen van Peter Meier. Als gevolg van de nieuwe bezetting past de onderneming ook zijn managementstructuur aan, die voortaan uit drie leidinggevenden bestaat. Naast Chief Executive Officer (CEO) Sebastian Klauke en Chief Financial Officer (CFO) Vibeke Bak Solok promoveert Jesper Erichsen als Chief Technology and Operating Officer (CTOO) binnen de directie.

Jan Fischer, hoofdeigenaar en bestuursvoorzitter van DKV Mobility zegt: ”Ik dank Peter Meier voor zijn uitstekende prestaties en betrokkenheid bij onze onderneming. De afgelopen zes jaar heeft hij een aanzienlijke bijdrage geleverd aan onze groei, marktbenadering en ontwikkeling van onze bedrijfscultuur. Op de dag van vandaag staat DKV Mobility er beter voor dan ooit tevoren, en daar zijn we hem uiterst dankbaar voor. Tegelijkertijd zijn we als onderneming trots en blij met de komst van Vibeke Bak Solok, een leiderschapspersoonlijkheid met zeer brede ervaring. En de benoeming van Jesper Erichsen onderstreept het belang van technologie en digitale transformatie waar we de komende jaren nog meer prioriteit aan gaan geven.” 

Vibeke Bak Solok was tot op heden CEO van Lunar Bank en Chief Banking Officer bij Lunar Group, een in Denemarken gevestigde digitale bank. Daarvoor vervulde de geboren Deense diverse managementfuncties, waaronder CFO bij de vastgoedmaatschappij van het Deens pensioenfonds ATP, als Head of Group Finance en COO bij het Group Risk Management van Danske Bank en als partner bij PwC accountants/consultants. 
Voorafgaand aan toetreding tot de DKV Mobility management board was Jesper Erichsen sinds januari 2020 bij DKV Mobility werkzaam geweest als Chief Operating Officer, waar hij belast met centrale divisies als IT, kernprocesaansturing, het Project Management Office (PMO), Data Intelligence & Analytics, front-end development en het Shared Service Center van de onderneming. In zijn nieuwe rol neemt hij verder de verantwoordelijkheid op zich voor de digitale transformatie en het digitaal productmanagement van DKV Mobility. Tot zijn toetreding bij DKV Mobility was hij werkzaam geweest in leidinggevende posities bij internationale ondernemingen, waaronder als CIO bij LeasePlan, TNT/FedEx, DSV en Arla Foods. Verder deed hij brede accountants- en consultancyervaring op bij Deloitte en The Nielsen Company.
Meer informatie op www.dkv-mobility.com
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DKV Mobility heeft een nieuwe CFO in de persoon van Vibeke Bak Solok (foto DKV Mobility)
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Jesper Erichsen promoveert tot nieuwe Chief Technology and Operating Officer binnen de directie van DKV Mobility (foto DKV Mobility)










Over DKV Mobility* 
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.700 medewerkers en ~416.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met ~70.000 conventionele tankstations, ~1 miljoen publieke en semipublieke EV-laadpunten en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~36.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2024 behaalde DKV Mobility een rendement van 839 miljoen euro bij een omzetvolume van 19 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.
*alle gegevens per 06/2025, tenzij anders vermeld  

Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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