El Peninsula Bangkok da una cálida bienvenida a la encantadora temporada festiva con banquetes de lujo, celebraciones y ofertas exclusivas de hospedaje
· Una magnífica selección de menús navideños, actividades familiares alegres y espectaculares celebraciones espera a los huéspedes en el lujoso resort junto al río.
Bangkok, Tailandia 5 de diciembre 2024.- Esta temporada navideña, The Peninsula Bangkok invita cálidamente a sus huéspedes a sumergirse en la atmósfera festiva y a celebrar las tradiciones de la temporada en medio de decoraciones cautivadoras y celebraciones espectaculares. Los visitantes pueden disfrutar de una oferta excepcional que incluye deliciosos menús navideños, actividades familiares alegres y eventos destacados.
Durante décadas, The Peninsula Bangkok ha sido un apreciado "hogar navideño" para Navidad y Año Nuevo, donde tanto viajeros como locales se reúnen junto al río Chao Phraya para disfrutar de comidas festivas, presentaciones, actividades y deslumbrantes espectáculos de fuegos artificiales que crean recuerdos inolvidables.
En esta temporada, sumérjase en los encantos tradicionales de las festividades en The Peninsula Bangkok, donde cada momento es una oportunidad para crear memorias entrañables con sus seres queridos. Deléitese con exquisitas ofertas culinarias y disfrute de experiencias musicales que celebran el espíritu de unión.
Festividades mágicas para la familia
Este año, The Peninsula Bangkok inicia la temporada navideña con la ceremonia de iluminación del árbol de Navidad el 27 de noviembre, recibiendo a distinguidos invitados, incluidos miembros del cuerpo diplomático, socios clave del ámbito empresarial y medios de comunicación. En el corazón del Lobby se alza un majestuoso abeto canadiense de 18 pies, decorado con elegancia atemporal, junto a un impresionante Calendario de Adviento de dos metros de altura que captura el espíritu de la Navidad y sus tradiciones.
The Peninsula Bangkok presenta experiencias encantadoras para las familias durante la temporada navideña. Una de las actividades destacadas son las veladas del Calendario de Adviento, que tienen lugar cada noche del 1 al 24 de diciembre a las 5:00 p.m. Los huéspedes están invitados a reunirse en el Lobby para la revelación de una nueva ventana del Calendario de Adviento, fomentando el espíritu festivo y la alegría.
Los niños disfrutarán de chocolates, dulces y juguetes, mientras que los adultos saborearán una cálida taza de Glühwein (vino caliente). El ambiente festivo se enriquece con personajes mágicos como el reno, el petirrojo rojo, el hombre de jengibre, el cascanueces y una visita sorpresa de Santa Claus.
Además, el tradicional té de la tarde del hotel se adapta especialmente para familias durante la temporada navideña. Acompañado de música en vivo de piano, el Té de la Tarde Navideño incluye una selección de delicias saladas y dulces creadas por el Chef Jimmy Boulay y su equipo, servidas diariamente en el Lobby entre el 1 y el 30 de diciembre, de 2:00 a 6:00 p.m.
Precios:
· THB 1,288++ por persona
· THB 2,188++ para dos personas
· THB 2,988++ para dos personas, incluyendo una copa de champán Peninsula por persona.
Cena y Eventos Navideños
El renombrado equipo culinario de The Peninsula Bangkok eleva las experiencias gastronómicas de esta temporada festiva, especialmente en Nochebuena y el día de Navidad. Los huéspedes podrán disfrutar de un menú cuidadosamente elaborado que incluye un buffet internacional y platillos tradicionales navideños en todos los restaurantes del resort, complementado con música en vivo, villancicos, una visita especial de Santa Claus y un espectacular espectáculo de fuegos artificiales. Este año, las opciones incluyen:
Cena Gala Buffet de Nochebuena en River Cafe & Terrace
Un buffet que combina los favoritos tradicionales de las fiestas con platillos internacionales, acompañado de villancicos y una visita de Santa Claus. Disponible desde las 19:00 horas el 24 de diciembre. Precio: THB 6,900 netos por persona (interior) y THB 7,900 netos por persona (exterior).
Cena Gala Buffet de Nochebuena en The Peninsula Lawn
Celebra la Nochebuena al aire libre con un buffet acompañado de música en vivo de un ensamble de 14 músicos, villancicos y un espectáculo de fuegos artificiales. Disponible desde las 19:00 horas el 24 de diciembre. Precio: THB 7,900 netos por persona.
Cena Occidental de Nochebuena en The Lobby Terrace
Disfruta de un menú de seis tiempos, música en vivo y fuegos artificiales que aportan un toque de tradición navideña. Disponible desde las 19:00 horas el 24 de diciembre. Precio: THB 7,900 netos por persona.
Cena Tailandesa de Nochebuena en Thiptara
Un menú tailandés de seis tiempos servido bajo un pabellón tradicional con vistas al río Chao Phraya. Disponible desde las 19:00 horas el 24 de diciembre. Precio: THB 6,200 netos por persona.
Brunch Navideño en River Cafe & Terrace
Un buffet brunch con especialidades navideñas y clásicos de todos los tiempos, acompañado de entretenimiento en vivo. Disponible el 25 de diciembre de 12:00 a 15:00 horas. Precio: THB 4,500 netos por persona.
Código de vestimenta: casual elegante o formal. Niños de 6 a 11 años reciben un 50% de descuento en buffets y brunch; menores de 6 años comen gratis.
Gala de Año Nuevo en The Peninsula Bangkok
Despide el año con elegancia al estilo Moulin Rouge. Disfruta de un buffet diseñado por el galardonado equipo culinario con delicias tailandesas e internacionales, acompañado de entretenimiento en vivo y un espectáculo de fuegos artificiales inolvidable.
Opciones disponibles:
Cena Gala Buffet en River Cafe & Terrace: THB 21,900 netos (interior) y THB 23,900 netos (exterior).
Cena Gala Buffet en The Peninsula Lawn: THB 23,900 netos por persona.
Cena Occidental en The Lobby Terrace: THB 23,900 netos por persona.
Cena Tailandesa en Thiptara: Menú de ocho tiempos con actuaciones tailandesas tradicionales. THB 14,900 netos por persona.
Cena Cantonesa en Mei Jiang: Menú de ocho tiempos con vistas privilegiadas a los fuegos artificiales. THB 16,888 netos por persona.
Cóctel de bienvenida en The Lobby de 19:00 a 20:00 horas, seguido de la cena a las 20:00 horas. Código de vestimenta: casual elegante o formal. Descuentos para niños aplican.
Paquetes de Estancia Festiva
Hospédate en The Peninsula Bangkok durante Navidad y disfruta de las celebraciones junto con las comodidades excepcionales del resort, como desayunos buffet, actividades de bienestar y acceso al buffet de Nochebuena en River Cafe & Terrace.
Para más información y reservas, contacta al +66 (2) 020 2888, por correo a reservationpbk@peninsula.com o en LINE ID: @peninsulabangkok.

Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace. 

Sobre The Peninsula Bangkok
Ubicado en la ribera occidental del río Chao Phraya, en el vibrante distrito patrimonial de Thonburi, The Peninsula Bangkok combina lo mejor de ambos mundos: acceso conveniente a los tesoros de la ciudad y un santuario de tranquilidad. Esta propiedad frente al río cuenta con amplios jardines, una espectacular piscina infinita rodeada de vegetación tropical, 367 elegantes habitaciones y suites, y una variedad de comodidades de lujo. Entre ellas, destacan cuatro restaurantes de cocina de clase mundial, un gimnasio de última generación y un spa que ofrece tratamientos terapéuticos y actividades diarias de bienestar.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Incorporada en 1866 y cotizada en la Bolsa de Hong Kong (00045), HSH es la empresa matriz de un grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y gestión de hoteles, propiedades comerciales y residenciales en ubicaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, además de la prestación de servicios turísticos, gestión de clubes y otras actividades.
El portafolio de hoteles The Peninsula incluye: The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila.
Las propiedades del grupo incluyen: The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en Ho Chi Minh City, Vietnam; y 21 avenue Kléber en París, Francia.
El portafolio de clubes y servicios abarca: The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising, y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
Para más información, visita www.peninsula.com o síguenos en Facebook e Instagram.
