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Abril 3, 2020
Al aire el primer episodio del podcast “Radio Volkswagen” en México
	· Hoy se transmite el primer episodio producido por Volkswagen, en una serie que incluirá contenidos diversos para todo público amante de la Marca, en idioma español.
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Más información en:

https://www.vw.com.mx/


Puebla, Pue. Como parte de la transformación de Volkswagen en México hacia el mundo digital, la Marca presenta hoy la transmisión del episodio uno del podcast Radio Volkswagen, una producción auditiva con contenidos de interés para los fanáticos de la Marca, con entrevistas, notas de interés, tips, reseñas, invitados, opiniones y todo tipo de información general relacionada con la marca Volkswagen. 

Los episodios de Radio Volkswagen podrán consultarse y escucharse en cualquier momento y lugar en el siguiente enlace:

 https://open.spotify.com/episode/6sSW9crlljwcPsHS5ehMbE?si=K3n_sLogTwulfR3b7ZmAZg
El público que escuche y viva la marca Volkswagen en estos contenidos digitales de Radio Volkswagen, tendrá la oportunidad de comentar sobre los mismos para enriquecer la información semanal de esta innovadora iniciativa que Volkswagen de México pone a su disposición.
	Sobre Volkswagen de México

Las oficinas corporativas de Volkswagen de México así como la planta armadora de vehículos se localizan en la ciudad de Puebla, en la capital del estado, a 120 km al sureste de la ciudad de México. En enero de 2013, en Silao, inició operaciones la Planta de Motores Guanajuato. En 2019, Volkswagen de México produjo 443,414 vehículos en su planta de Puebla y 333,354 motores en la planta de Silao. Asentada sobre una superficie de 300 hectáreas, la planta de vehículos de Volkswagen de México es una de las más grandes del Grupo Volkswagen. En la planta de Puebla se producen los modelos: Jetta, Golf y Tiguan, versión larga; así como motores, ejes y catalizadores. La Planta de Motores Guanajuato está edificada sobre una superficie de 60 hectáreas y produce la tercera generación de los motores EA888 para las plantas de vehículos de Volkswagen en Puebla, Chattanooga (Estados Unidos) y Audi, en San José Chiapa (Puebla). Volkswagen de México comercializa en el mercado doméstico las marcas del Grupo Volkswagen: Volkswagen, Volkswagen Vehículos Comerciales, SEAT, Audi, Bentley y Porsche. En 2019, estas marcas entregaron 181,691 vehículos ligeros a sus clientes.




