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Rumbo a la Serie Mundial 2024: ¿Qué equipo se coronará como el rey del diamante?

· [bookmark: _Int_mAMV2kqj][bookmark: _Int_b0EzK6EL]Los especialistas, los jugadores profesionales y las estadísticas no mienten: los Dodgers serán el conjunto a vencer en el 2024. 

Ciudad de México, XX de marzo de 2024.- La temporada regular de la MLB despegó este 20 de marzo con un partido en Corea del Sur, aunque las tradiciones del “rey de los deportes” se hacen valer, y hay quienes creen que oficialmente el primer pelotazo es durante el Opening Day (Día Inaugural), el cual fue programado para el 28 de marzo.

[bookmark: _Int_ZOB5JdRC]Como debe ser, los aficionados esperan las barridas, los hits y los home runs, pero, especialmente, tienen sed de saber quiénes son los serios candidatos para llevarse la Serie Mundial. Es verdad que queda un largo camino por recorrer y es pronto para determinar un campeón, sin embargo, hay una escuadra que tiene los reflectores encima.	Comment by Usuario invitado: los hits o las emociones para darle sentido al texto.

El amo del diamante 

Con una pretemporada exitosa, los Dodgers construyeron casi a propósito una súper nómina para arrasar con todo, y en los refuerzos está la primera clave. Los californianos firmaron a Shohei Ohtani y Yoshinobu Yamamoto, dos elementos que fueron parte del equipo de Japón que conquistó el último Clásico Mundial de Béisbol. A ellos se suma la continuidad de Mookie Betts y Freddie Freeman, dos acreedores del premio MVP de la temporada, uno en 2018 y el otro en dos ocasiones en 2020 y 2023.

Su plantilla de estrellas no es el único motivo que los tienen como el más fuerte. En una reciente encuesta de la MLB se entrevistó de forma anónima a 100 jugadores de la liga sobre qué equipo creen que se hará con el campeonato, y los Dodgers ocuparon el primer lugar al superar a sus similares de Atlanta Braves, Baltimore Orioles, Philadelphia Phillies y New York Yankees. Esto demuestra el respeto y reconocimiento que los profesionales sienten por el talento de los angelinos. 
[bookmark: _Int_0lQlzK9u]Pese a la caída contra San Diego en la primera fecha, los Dodgers cuentan con una alineación poderosa, una rotación dinámica y si optimizan su bullpen, las probabilidades de vencer aumentarán. Además, falta que Ohtan y Yoshinobu se adapten, así como ver el despertar de Bobby Miller y Michael Grove. En otras palabras, de mantenerse activos y evitar lesiones, tendrán todas las herramientas para sumar un octavo campeonato en su historia

En Strendus, casino online líder en la industria del juego en México, se da otra pista que sugiere que la novena angelina será el rey del diamante. En la casa de apuestas, Los Ángeles están en lo más alto en el top cinco de los favoritos con un momio de +325, por cada $100 MXN invertidos se obtienen $325 MXN, por encima de Atlanta (+460), Houston (+680), New York (+920) y Baltimore (+1,150). 	Comment by Usuario invitado: cuidado porque estamos mezclando pesos con dolares, la denominación es en pesos mexicanos, también consideremos un disclaimer donde digamos que los momios pueden cambiar.

Finalmente, millones de seguidores de la MLB ya anticipan con ansias el béisbol de más alto nivel en el planeta para apoyar a su equipo hasta la última entrada. Hay que poner un ojo en el desempeño de los Dodgers, quienes deberán jugar sus mejores cartas en cada fase de la temporada para llegar a la Serie Mundial con opciones reales de victoria.

###

Acerca de Strendus
Strendus es un casino online líder en la industria del juego que surgió en 2018 como la división online de Logrand Entertainment Group. La plataforma entrega experiencias únicas y personalizables que superan las expectativas de sus clientes, colaboradores y la comunidad en el sector del juego en línea. Cuenta con más de 5,000 juegos de las categorías de casino, deportes, bingo y títulos casuales en un plano 100% digital y seguro. En Strendus vive el máximo poder del rayo.
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