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Día Mundial del Turismo: Top 5 de los destinos en Latinoamérica para hacer ese viaje que siempre soñaste
· Mar Caribe, Patagonia o ruinas ancestrales. No importa qué tipo de viajero seas, América Latina tiene el destino perfecto para descubrir paisajes extraordinarios y vivir nuevas aventuras.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Santiago de Chile, XX de septiembre de 2024 – En el marco del Día Mundial del Turismo, que se celebra cada 27 de septiembre, te invitamos a descubrir los cinco destinos más espectaculares de Latinoamérica que harán realidad ese viaje que siempre soñaste. Con una mezcla de paisajes naturales impresionantes, una cultura vibrante y experiencias únicas, estos lugares son ideales para todo tipo de viajero. Ya sea que busques aventura, relajación o inmersión cultural, ¡Latinoamérica tiene todo lo que necesitas para una escapada inolvidable!
1. Machu Picchu, Perú
Considerado una de las siete maravillas del mundo, Machu Picchu es un destino imperdible para quienes desean conectarse con la historia y la naturaleza. Las majestuosas ruinas incas rodeadas por imponentes montañas ofrecen una experiencia única que invita a conectar con nuestro interior. Además de la famosa caminata del Camino Inca, puedes explorar Cusco, una ciudad llena de encanto y misterios.
2. Río de Janeiro, Brasil
Conocida por sus icónicas playas como Copacabana e Ipanema, su vibrante vida nocturna y la mundialmente famosa estatua del Cristo Redentor, Río de Janeiro es el destino ideal para quienes buscan una combinación de naturaleza, cultura y diversión. Paseos al ritmo de la samba, caipirinhas en la playa, y la alegría que suele caracterizar a los locales, serán la solución a todos tus problemas.
3. Cartagena, Colombia
Esta ciudad amurallada en la costa caribeña de Colombia es perfecta para los amantes de la historia y la arquitectura colonial. Sus calles empedradas y balcones floridos crean una atmósfera romántica y muy Instagrameable. Además, puedes disfrutar de las paradisíacas playas cercanas como las Islas del Rosario, para disfrutar del Mar Caribe en su máxima expresión.
4. Patagonia, Chile y Argentina
Para los amantes de la naturaleza, la Patagonia ofrece paisajes que parecen salidos de otro mundo. Con sus glaciares centenarios, montañas imponentes y lagos cristalinos, esta región compartida por Chile y Argentina es ideal para realizar senderismo, disfrutar de la observación de fauna nativa y vivir nuevas aventuras al aire libre. Solo asegúrate de ir muy abrigado, porque los vientos patagónicos pueden llegar hasta los 100 km/h.
5. Tulum, México
Con sus playas de arena blanca, ruinas Mayas y vibrante escena bohemia, Tulum es uno de los destinos de moda en el Caribe mexicano. Este paradisíaco lugar frece una combinación entre historia, naturaleza y bienestar, con una gran oferta de spas y centros de yoga, lo que lo convierte en un lugar ideal para recargar energías, desconectar de la vida cotidiana y reconectar con la naturaleza. 
Muévete con libertad y seguridad durante tu viaje
Si lo que te preocupa es cómo recorrer estos destinos soñados, puedes utilizar inDrive, la plataforma global de movilidad y servicios urbanos, que está presente en 17 países de Latinoamérica y el Caribe Esta aplicación de movilidad te permite negociar el precio del viaje directamente con los conductores, lo que no solo facilita el transporte en ciudades turísticas, sino que también en pequeños pueblos y zonas rurales, pues inDrive fomenta un trato justo con los conductores locales, apoyando la economía de las regiones que visitas.
Así que, ya sea que estés recorriendo las calles empedradas de Cartagena o explorando las montañas de la Patagonia, inDrive te ayuda a moverte de manera segura, conveniente y transparente. ¡Viaja con la libertad que siempre soñaste! 
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A.
inDrive opera en 779 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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