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Vidanta formará parte del
Festival Gastronómico Club Sibarita 2024

· La octava edición del Food Fest se llevará a cabo del 14 al 16 de marzo en Mérida, Yucatán. 
· El chef Bostelamnn representará a Vidanta ofreciendo un platillo en la cena maridaje The Art of Fine Dining
Riviera Maya, México a 13 de marzo de 2024.- Catas, cenas especiales, demostraciones culinarias, mixología y más, formarán parte de Club Sibarita Food Fest 2024, el cual realizará su octava edición del 14 al 16 de marzo en Mérida, Yucatán. 
El festival culinario que para este año lleva como título Memorias de Sobremesa, se ha convertido en uno de los favoritos de la escena gastronómica a nivel nacional y presentó su cartel en el que destaca la participación de Alexis Bostelmann, el reconocido chef ejecutivo de Grupo Vidanta. 
Será el 14 de marzo, cuando Bostelmann junto a los chefs Abel Hernández y Diego Niño participen en la Cena Maridaje The Art of Fine Dining que se realizará en la Galería Secreta en el Barrio De Santiago.  
Esta experiencia liderada por los tres chefs incluirá cocteles de bienvenida, un menú de seis tiempos, maridaje con vinos de Monte Xanic, además de mixología por parte de Tequila Casa Dragones. 
De igual manera, el chef Alexis Bostelmann será parte del jurado en el Concurso Gastronómico Young Talent de Club Sibarita donde jóvenes de 18 a 30 años que se dedican a estudiar y/o trabajar en la industria gastronómica, ponen a prueba su talento.
Club Sibarita Food Fest 2024 es un referente en México para la gastronomía e industria culinaria global y tiene como objetivo engrandecer la alta gastronomía y establecer una plataforma de networking para los profesionales de alta cocina en la ciudad de Mérida, un destino gastronómico y turístico en auge.
Con la participación de Bostelmann en un festival de esta talla, donde preparará un platillo con productos locales, Grupo Vidanta demuestra por qué es considerado, el desarrollador turístico líder en Latinoamérica, con resorts de lujo en los destinos más paradisíacos de México, además de experiencias de entretenimiento y culinarias únicas que no solo se quedan en gastronomía de hotel, sino que presentan un concepto culinario de autor que deleita a foodies que vacacionan en el país. 




Cabe destacar que el chef Alexis Bostelmann es el encargado de experiencias gastronómicas entre las que destaca JOYÁ, el único espectáculo de Cirque du Soleil residente en Latinoamérica y el primero en ofrecer una experiencia culinaria a nivel mundial.
Para conocer más sobre Club Sibarita Yucatán Food Fest por favor visite Clubsibarita.mx 

###
Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, parques temáticos, así como campos de golf, bienes raíces y entretenimiento más importante de Latinoamérica. Sus exclusivos hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe -galardonado con cinco diamantes de la AAA-, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, Ocean Breeze, y espectaculares centros de entretenimiento, están ubicados en las playas más codiciadas de México como Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Grupo Vidanta es pionero en innovadoras alianzas como la colaboración con Cirque du Soleil JOYÀ, la única experiencia teatral y culinaria de Cirque du Soleil en el mundo; Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar campos de golf; su campo de golf Vidanta Vallarta en Nuevo Vallarta, es sede del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR; además del SkyDream Parks Góndola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Por otra parte, su división de bienes raíces ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo y operación del Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes y Expansión como uno de los mejores empleadores de México, la compañía cuenta con las certificaciones EarthCheck; así como con fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta. Para obtener más información, visite GrupoVidanta.com o @Vidanta en redes sociales.

CONTACTO DE PRENSA
Francisco Granados | PR Expert
francisco.granados@another.co




	
	
	



image1.png
\’l GRUPO

Ze VIDANTA




