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Motores con historia: Royal Enfield, presente en el SIMM 2025

Ciudad de México, 11 de septiembre de 2025.- Royal Enfield, la marca de motocicletas más antigua en producción continua desde 1901, confirma su participación en el Salón Internacional de la Motocicleta México (SIMM) 2025, el evento más importante de motociclismo en México y Centroamérica.
Durante el evento, Royal Enfield presentará su portafolio con enfoque en sus modelos más recientes de este año, la Bear 650 y la GRR 450. También ofrecerá pruebas de manejo, activaciones especiales en piso de exhibición y ofertas exclusivas para quienes adquieran una motocicleta durante los días de la expo.
La presencia en el SIMM refuerza el compromiso de la marca con el mercado mexicano y su estrategia de expansión en Latinoamérica, al posicionar el Motociclismo Puro como una experiencia de estilo, libertad y conexión directa entre motociclista y máquina.
Con más de 120 años de historia, Royal Enfield continúa consolidando su legado con una propuesta diferenciada en el segmento de cilindrada media. Su diseño clásico, ingeniería confiable y enfoque accesible la han convertido en una referencia cultural y técnica en todo el mundo.
Además, los visitantes podrán descubrir motocicletas especialmente personalizadas, varias de ellas equipadas con accesorios originales de la línea Genuine Motorcycle Accessories (GMA), que demuestran todo lo que se puede crear con cada modelo.
Cada una de estas piezas únicas contará una historia propia y mostrará cómo el espíritu de la marca puede adaptarse al estilo de cada rider. Es una oportunidad para inspirarse, imaginar su propia moto y entender por qué una Royal Enfield no sólo se conduce: se vive.
Acerca de Royal Enfield: 
Royal Enfield, la marca de motocicletas más antigua en producción continua, ha creado motocicletas icónicas desde 1901. Desde sus raíces británicas, se estableció una planta de fabricación en Madrás en 1955, un punto de apoyo desde el cual Royal Enfield encabezó el crecimiento del segmento de vehículos de dos ruedas de tamaño mediano en la India. Las Royal Enfield son atractivas, accesibles y divertidas de manejar; un vehículo para la exploración y la autoexpresión. Es un enfoque que la marca llama Motociclismo Puro.  
Royal Enfield ha ampliado su portafolio en México con modelos destacados como la Bear 650, Classic 650, GRR 450, Hunter 350, Meteor 350, Super Meteor 650, Interceptor 650, Continental GT 650, Shotgun 650, el nuevo turismo de aventuras Himalayan, y los icónicos Bullet 350, Classic 350.  
Royal Enfield, una división de Eicher Motors Limited, opera a través de más de 2000 tiendas en las principales ciudades y pueblos de la India y a través de casi 850 tiendas en más de 60 países de todo el mundo. Royal Enfield también cuenta con dos centros técnicos de primer nivel, en Bruntingthorpe, Reino Unido, y en Chennai, India. Las dos instalaciones de producción de última generación de la empresa están ubicadas en Oragadam y Vallam Vadagal, cerca de Chennai. En todo el mundo, Royal Enfield cuenta con seis modernas instalaciones de ensamblaje de CKD en Bangladesh, Nepal, Brasil, Tailandia, Argentina y Colombia. 
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