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The Peninsula Hotels celebra el reconocimiento de todo su portafolio en The 2025 MICHELIN Key Hotels
Reflejando el compromiso de The Peninsula con la excelencia en hospitalidad, sus 12 hoteles recibieron una Llave MICHELIN o una Distinción en la edición 2025.
Tras el anuncio de The 2025 MICHELIN Key Hotels el 8 de octubre de 2025, The Peninsula Hotels se enorgullece en compartir que sus 12 propiedades homónimas fueron reconocidas dentro de la prestigiosa guía global, con 11 de ellas obteniendo al menos una distinción de Una Llave. Este reconocimiento reafirma la posición de The Peninsula como líder en hospitalidad, celebrada por su inquebrantable compromiso con un servicio excepcional y una elegancia atemporal.
Lanzadas en 2024, las Llaves MICHELIN distinguen a las propiedades más sobresalientes del mundo, otorgando una, dos o tres llaves para reflejar distintos niveles de excelencia, desde estancias excepcionales hasta experiencias verdaderamente extraordinarias.
Las calificaciones de 2025 marcan hitos significativos para el portafolio de The Peninsula, con The Peninsula London obteniendo la más alta distinción de Tres Llaves, y The Peninsula Istanbul recibiendo la única calificación de Dos Llaves en su ciudad. Siguiendo los resultados inaugurales de 2024, The Peninsula Paris, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Chicago y The Peninsula Beverly Hills fueron nuevamente reconocidos con Dos Llaves, mientras que The Peninsula New York y The Peninsula Tokyo conservaron su reconocimiento de Una Llave.
Por primera vez, The Peninsula Hong Kong y The Peninsula Shanghai recibieron Dos Llaves cada uno, mientras que The Peninsula Beijing obtuvo Una Llave. The Peninsula Manila recibió la distinción de “Selected”, que reconoce al hotel como “una estancia de alta calidad”.
“Nos sentimos honrados de que cada uno de nuestros hoteles haya sido reconocido en las Llaves MICHELIN 2025”, comentó Gareth Roberts, Chief Operating Officer de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited. “Estas distinciones reflejan el compromiso inquebrantable de nuestros equipos por ofrecer un servicio excepcional y experiencias atemporales, y nos inspiran a continuar estableciendo el estándar de excelencia en hospitalidad a nivel mundial.”
Las Llaves MICHELIN 2025 reconocieron 143 hoteles con Tres Llaves, 572 con Dos Llaves y 1,742 con Una Llave en las principales ciudades del mundo y destinos fuera de las rutas tradicionales, con más de 7,000 hoteles reconocidos en total dentro de la guía.
Descarga imágenes en alta resolución en el siguiente enlace. 
 
Acerca de The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (Código de Cotización: 45)
Constituida en 1866 y cotizando en la Bolsa de Valores de Hong Kong, The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited es la empresa tenedora de un grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y gestión de hoteles, propiedades comerciales y residenciales de prestigio en ubicaciones clave de Asia, Europa y Estados Unidos, así como a la prestación de servicios de turismo, ocio, retail y otros.
El portafolio de The Peninsula Hotels incluye: The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila.
El portafolio inmobiliario del grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 avenue Kléber en París, Francia.
El portafolio de The Peak Tram, Retail and Others del grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; The Quail en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
Para más información, visita www.peninsula.com o síguenos en Facebook e Instagram.
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