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West-Vlaming Joachim Tack is Diamanten Ridder van de Weg

Deinze, 12 november 2024 – Joachim Tack (46) uit Oeselgem is door TVM Belgium bekroond tot Diamanten Ridder van de Weg. Deze erkenning kreeg hij door 20 jaar ongevalvrij te rijden met de vrachtwagen. Joachim rijdt sinds 2000 voor Snel Logistic Solutions in Deinze. Binnen het bedrijf is hij al de tweede vrachtwagenchauffeur, na Marc Van Belleghem in 2019, die slaagt in deze toch wel buitengewone prestatie. 

Zodra Joachim Tack oud genoeg was om zijn rijbewijs C te behalen, ging hij vol voor zijn doel: met de vrachtwagen rijden. Zijn vader was ook vrachtwagenchauffeur, en het leven als vrachtwagenchauffeur werd hem van jongsaf aan bijgebracht. Sinds zijn 21e rijdt Joachim voor de firma Snel Logistic Solutions uit Deinze. Hij doet er internationaal transport en verblijft van maandag tot vrijdag in het buitenland. Hij rijdt niet alleen in de Benelux, maar doet ook wekelijkse trajecten richting Bretagne in West-Frankrijk, en af en toe ook richting Duitsland. Hij rijdt zo’n 110.000 km per jaar, omgerekend ongeveer 500 km per dag. Voor Joachim zijn deze lange afstanden richting Frankrijk de zaligste ritten: “Ik heb glijdende uren en probeer elke dag tussen 05.00 en 22.00 uur mijn job te doen. Als ik vroeger begin, heb ik ook vroeger gedaan, en zo brengt elke dag wel wat nieuws. Ik vervoer PVC-profielen voor vaste klanten waardoor de trajecten me niet onbekend zijn. Rijden in Frankrijk is zoveel rustgevender dan in België. De files zijn daar niet wat ze hier bij ons zijn.”

De bekroning van Diamanten Ridder van de Weg is voor Joachim een mooie erkenning, maar hij blijft er verder heel kalm bij. Joachim: “Ik vind het een hele eer en ben ook super blij met de erkenning maar verder probeer ik gewoon zo goed mogelijk mijn job te doen. Twintig jaar ongevalvrij rijden met de vrachtwagen is inderdaad een hele prestatie maar die erkenning op zich geeft weinig garanties voor de toekomst. Het is vooral belangrijk om geconcentreerd te blijven rijden. Op tijd vertrekken, bijvoorbeeld. En te allen tijde kalm blijven, ook al word je soms horendol van het alsmaar drukkere verkeer. Mijn motto is dan ook om beter eens uit te stappen en de situatie te bekijken, dan op goed geluk door te rijden. Ik ben ervan overtuigd dat ik met deze preventieve rij-attitude al veel onheil heb voorkomen.”

Frederique Van Landuyt, Transport Planner bij Snel Logistic Solutions, regelt de dagelijkse planning voor Joachim: “Joachim is niet alleen een goede chauffeur, maar ook een zeer aangename medewerker. Hij is bij iedereen graag gezien, al zien we hem door het internationaal transport niet zoveel op kantoor natuurlijk. Het is het type chauffeur én mens dat in alle situaties kalm blijft, een fantastische gave als mens en een niet te miskennen voordeel in de transportsector.”


Frank Van Nueten, algemeen directeur van TVM Belgium: “Door middel van schadepreventie en risicobeheer probeert TVM Belgium niet enkel het aantal schades terug te dringen, maar ook een positieve bijdrage te leveren aan de verkeersveiligheid in het algemeen. In het kader van onze campagne ‘Ridders van de Weg’ huldigen we elk jaar enkele honderden Ridders van de Weg. Het is per uitzondering dat we een Diamanten Ridder vieren want 20 jaar schadevrij rijden is echt heel uniek, vooral als je weet dat slechts 3 op 1000 vrachtwagenchauffeurs erin slagen om 10 jaar ongevalvrij te rijden. Joachim is vandaag de vijfde Diamanten Ridder van de Weg, de tweede bij Snel Logistic Solutions.”

Gert Snel: “Bij Snel Logistic Solutions zijn we enorm trots dat opnieuw een van onze chauffeurs zich tot een Diamanten Ridder van de Weg mag kronen. Verkeerveiligheid is één van de fundamenten van onze organisatie, uitgedragen via onder andere rijstijlanalyses voor elke chauffeur, peter chauffeurs en continue vernieuwing van de vloot. We dragen verkeersveiligheid hoog in het vaandel en blijven volop inzetten op de veiligheid van onze chauffeurs en hun mede-weggebruikers.”

In 2024 zijn 458 Ridders van de Weg gehuldigd, alweer goed voor een groot succes
TVM Belgium viert dit jaar een indrukwekkend aantal Ridders van de Weg. Maar liefst 458 vrachtwagenchauffeurs bekroonden zich tot 'Ridder van de Weg' voor hun schadevrije rijprestaties van 3, 5, 10 of 20 jaar. Onder de laureaten bevinden zich voornamelijk Bronzen en Zilveren Ridders, met daarnaast enkele Gouden en opnieuw één Diamanten Ridder, wat een bijzondere prestatie vertegenwoordigt. 

Over TVM
TVM Belgium biedt verzekeringspakketten en opleidingen aan voor de sector van logistiek en transport vanuit het one-stop-shop principe. Als kennispartner werken we samen met onze klanten en makelaars aan een zekere, veilige en duurzame toekomst van onze sector. Hierbij streeft TVM Belgium altijd naar een op maat gemaakte oplossing. De Ridders van de Weg is een initiatief van de Stichting Veiligheidsplan van TVM verzekeringen. Elk jaar reikt TVM Belgium bronzen, zilveren, gouden en diamanten insignes uit aan beroepschauffeurs die respectievelijk 3, 5, 10 of 20 jaar schadevrij zijn. 

Over Snel Logistic Solutions 
Al van bij het begin in 1985 zijn logistiek en transport bij Snel Logistic Solutions onlosmakelijk met elkaar verbonden. We zijn koploper op vlak van kwaliteit, veiligheid en duurzaam ondernemen. De Snel-Groep beschikt over 200 trekkende voertuigen, 350 trailers en telt meer dan 300 gemotiveerde medewerkers. Het totale magazijnoppervlakte van 60.000 m², verspreid over de moderne vestigingen in Deinze, Ham, Weert (NL) en Kruishoutem, is de klok rond geopend en multifunctioneel ingericht. Sinds 2018 is Snel Logistic Solutions ‘Lean and Green star’ gecertifieerd. Meer info via www.gsnel.eu en www.werkenbijsnel.eu

Persinformatie: 
Square Egg Communications: Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 25 18 16.
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