Be Grand Reforma: el ícono residencial que redefine el corazón financiero de la Ciudad de México

· A pocos metros de los museos, monumentos y teatros más importantes de la capital, este nuevo desarrollo se consolida como el nuevo epicentro de un estilo de vida contemporáneo, exclusivo y con una conexión urbana única.
 
Ciudad de México, 13 de mayo de 2025 — En el epicentro de la capital mexicana, donde convergen arte, historia y modernidad, aparece Be Grand Reforma: un desarrollo de usos mixtos que no solo forma parte del skyline capitalino, sino que redefine el estilo de vida urbano con una propuesta estratégica, vanguardista y conectada con el dinamismo cultural de una de las ciudades más emblemáticas de América Latina.
Una ubicación privilegiada que inspira
Situado en Lafragua 13, dentro de la histórica Colonia Tabacalera, Be Grand Reforma ofrece una experiencia integral al situarse a pocos metros de los puntos culturales y turísticos más representativos de la ciudad.
Muy cerca se extiende el Bosque de Chapultepec, el área verde urbana más grande de la capital, hogar de museos de clase mundial como el Museo Tamayo Arte Contemporáneo, el Museo Nacional de Antropología y el Museo de Arte Moderno. También a pocos minutos se encuentran la Alameda Central y el Palacio de Bellas Artes —una joya arquitectónica que fusiona el Art Nouveau y el Neoclásico—, así como el Monumento a la Revolución, el Museo del Caracol y el Auditorio Nacional, escenario de conciertos y espectáculos internacionales.
Todo esto enmarcado por el icónico Paseo de la Reforma, cuya actividad financiera, turística y artística conecta al Ángel de la Independencia con el Castillo de Chapultepec, atravesando una variedad de galerías, teatros, hoteles, restaurantes, cafés y espacios públicos que celebran la esencia cultural de la ciudad.
Altura, diseño y visión de futuro
Con casi 250 metros de altura y 50 niveles, Be Grand Reforma es el tercer edificio residencial más alto de la Ciudad de México. Cuenta con 588 departamentos —que van de 39 m² a 248 m²— y una selección de amenidades premium que incluyen Grand Gym, Grand Pool, Grand Beauty Salon, Barbershop & Spa, Grand Coworking Center, Grand Event Room, Grand Pet Zone, entre otras más.
Además, integra el corporativo Downtown Reforma by Be Grand, sede de Downtown Club Reforma, un concepto de business center con oficinas de lujo creado para startups, empresas y negocios en expansión, que buscan espacios funcionales, estratégicos y de alto diseño.
Be Grand Reforma es también una apuesta por la sostenibilidad urbana. Su sistema de captación pluvial, el tratamiento de aguas residuales y el aprovechamiento de la luz natural permiten una reducción significativa en el consumo de recursos. Asimismo, cuenta con áreas verdes y muros vegetales que complementan esta visión, integrando la arquitectura con la naturaleza en una armonía que transforma la experiencia diaria de sus habitantes.
Y para quienes  ya están listos para vivir esta experiencia, el desarrollo ofrece la modalidad "Múdate ya, escritura después", que permite adquirir un departamento con entrega inmediata bajo un esquema flexible.
Gracias a su cercanía con museos, teatros, centros financieros y zonas turísticas, Be Grand Reforma se consolida como una opción estratégica para vivir o invertir, al ofrecer una combinación equilibrada entre modernidad y tradición, diseño funcional y una ubicación profundamente conectada con la vida cultural de la ciudad.
Para conocer más de Be Grand Reforma visita:
https://begrand.mx/departamentos-en-venta/reforma 
https://begrand.mx/ 
Facebook begrand
Instagram begrand
#BeGrand

ACERCA DE BE GRAND
Be Grand es una empresa mexicana con más de 20 años de experiencia en el desarrollo de proyectos inmobiliarios de alta calidad en zonas AAA de la Ciudad de México. Más allá de los desarrollos, ofrece un estilo de vida en el que la innovación, la vanguardia y la comodidad se juntan, para brindar a nuestros residentes una experiencia inigualable a través de las múltiples amenidades, así como espacios de lujo que facilitan tu día a día.

