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BAL HARBOUR VILLAGE, LA EXCLUSIVA ZONA DE MIAMI QUE 
INSPIRA A CONECTAR CON LO MEJOR DE LA VIDA

Miami, Florida, 4 de agosto de 2023. El verano llegó y con él, la mejor temporada para tomar un descanso de la rutina diaria y disfrutar de las tardes de sol, caminatas con vista al océano y las noches estrelladas. 

Ante este panorama y como un sitio que está siempre en tendencia, Bal Harbour Village, la exclusiva zona ubicada en uno de los lugares más espectaculares de Miami, Florida, tiene todos los elementos para que las personas puedan disfrutar de esos momentos cotidianos de la vida y convertirlos en una aventura inolvidable. 

Hacer de las vacaciones de verano, de un fin de semana de descanso o de un día normal algo extraordinario, es uno de los conceptos de su filosofía Life Well Lived, ya que este sitio cuenta con una playa privada, spas, restaurantes de talla internacional, resorts de lujo, tiendas de firmas de alta costura, galerías de arte y actividades como deportes extremos. 

Conectar con uno mismo, es un principio que está muy vigente en la actualidad, por lo que Bal Harbour Village cuenta con dos spas ubicados en los resorts de lujo The Ritz-Carlton y The St. Regis, los cuales tienen vistas panorámicas al océano, así como una serie de opciones para entregarse a la relajación máxima. Asimismo, durante los meses de verano, este lugar ofrecerá clases de Full Moon Yoga, para que los visitantes conecten cuerpo y alma, mientras experimentan una velada con el sonido del mar como protagonista. 

Probar un platillo exquisito que te transporte a cualquier parte del mundo es uno de los grandes placeres de la vida y en Bal Harbour Village existe una propuesta culinaria de cinco estrellas; las personas pueden deleitarse con platillos asiáticos clásicos en Makoto y durante agosto y septiembre, también disfrutar de la cocina mediterránea en el restaurante Aba, los cuales estarán participando en Miami Spice, junto con Artisan Beach House en The Ritz-Carlton Bal Harbour y Atlántikos en The St. Regis Bal Habrour. 

Este verano, el festival que inicia el 1 de agosto, en el que los restaurantes de Bal Harbour Village se unirán a una promoción inigualable para acercar sus deliciosos menús a todos los foodies, ofreciendo menús establecidos de tres platillos por $35 dólares para la comida y de $60 dólares para la cena. 

La moda también es una forma de expresión para muchas personas, que la convierten en parte esencial de su día a día, ya que con las creaciones de grandes diseñadores muestran al mundo lo que son. Es por eso que esta exclusiva zona también cuenta con boutiques de las firmas de alta costura más icónicas, tal es el caso de Alexander McQueen, Balenciaga, Brioni, Chanel, Dolce & Gabbana, Fendi, entre otras. 

Disfrutar de un día espectacular en Miami no es la única opción, ya que las vacaciones de verano o una escapada de fin de semana son posibles gracias a los cuatro resorts de lujo ubicados en este sitio: Beach Haus, ideal para viajar con pequeños que quieren disfrutar de las playas  y parques temáticos de Florida; The Ritz-Carlton, uno de los hoteles más refinados y solicitados para las bodas en esta ciudad cosmopolita; Sea View, una propiedad con todos los servicios premium para experimentar una estadía perfecta con toda la familia y The St.Regis, uno de los sitios más chic del Sur de Florida. 

Con todas estas características, Bal Harbour Village se coloca como una de las zonas exclusivas para vivir momentos inolvidables y hacer de la rutina diaria, una experiencia mágica. 

Para conocer más acerca de Bal Harbour visita https://www.balharbourflorida.com/ y más información sobre Miami Spices, así como horarios y compra de boletos podrás consultarlo aquí.

Acerca de Bal Harbour Village

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible
situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua
prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo
centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.

Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas
de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a
los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.

Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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