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UNICO Hotel Collection, presenta su nuevo hotel solo para adultos
 todo incluido en Vallarta
UNICO 20°105° Hotel Vallarta abre sus puertas este otoño para quienes buscan una opción vacacional, cultural e inmersiva
Ciudad de México, 07 de mayo de 2025 - La reconocida y premiada marca de hospitalidad: UNICO Hotel Collection, distinguida por su enfoque local, que ofrece experiencias auténticas, gastronomía de alto nivel y una atención personalizada, anuncia la apertura de su segundo hotel en México: UNICO 20°105° Hotel Vallarta, marcando así una robusta expansión en nuevas regiones alrededor del mundo. 
Durante más de siete años, la marca UNICO ha trabajado en ofrecer a los huéspedes experiencias únicas basadas en la individualidad y visión moderna de las culturas regionales para asegurar que los viajeros se sientan como en casa en los lugares más impresionantes del mundo. Este nuevo resort solo para adultos abrirá sus puertas el 1 de septiembre de 2025.
“Con cada nuevo desarrollo, buscamos perfeccionar aún más nuestra fórmula del todo incluido,” comentó Bernardo Santillana Rousselon, Director Comercial Corporativo de RCD Hotels“ UNICO 20°105° Hotel Vallarta representa un escape de lujo íntimo y sofisticado para nuestros huéspedes, sin dejar de lado la esencia del all-inclusive que tanto nos distingue. Para nosotros se trata de crear unas vacaciones hechas a tu medida.”
UNICO 20°105° Hotel Vallarta, se ubica frente al mar y está diseñado exclusivamente para adultos en la espectacular Riviera Nayarit a pocos minutos del corazón de Vallarta con lo cual continúa reflejando el enfoque local de la marca. 
Con 141 habitaciones, el hotel ofrece una estancia pensada para brindar máximo confort, y más allá de eso, invita a la curiosidad y la exploración. Inspirado en el espíritu de la región de la Riviera Nayarit, UNICO 20°105° ofrece una experiencia tipo boutique que se siente como un destino en sí mismo y al tiempo que invita a los huéspedes a salir y conectarse con la cultura local, el ambiente y la comunidad que hacen de la ciudad de Puerto Vallarta un lugar especial.
El resort ofrece imperdibles como: Esencia Wellness Spa, el acogedor Café Inez y un servicio personalizado a través de Local Hosts. Mientras que los amantes de la gastronomía tendrán la oportunidad de disfrutar de tres nuevos restaurantes de especialidad: 
· Agua Madre, con cocina mexicana, dirigido por un Chef Celebridad. 
· Lia, con propuestas italianas
· KOBO, con cocina de inspiración japonesa, acercan sabores únicos de la región de Vallarta a las puertas de UNICO 20°105°
Vallarta es uno de los destinos más emblemáticos de México ya que ofrece arte, historia, gastronomía y paisajes naturales únicos, con la llegada de UNICO 20°105°, los viajeros podrán vivir lo mejor de este destino en un hotel que captura su esencia y lo transforma en una experiencia inolvidable.
UNICO Hotel Collection apuesta por el viaje como una forma de enriquecerse, de conocer el mundo con curiosidad y redescubrirse a través de la cultura. UNICO 20°105° Hotel Vallarta nace para continuar con la visión de ofrecer inmersión cultural y transformar cada estancia en una conexión auténtica con el destino.
Para más información o para reservar una estancia, visita https://www.unicohotelcollection.com/vallarta/ 

Sobre UNICO Hotel Collection

Cada destino de UNICO Hotel Collection combina lujo frente al mar con la atención íntima de un hotel boutique y las amenidades de un gran resort. Es una colección pensada exclusivamente para adultos, ubicada en algunos de los lugares más bellos del planeta, donde el alma del destino es el verdadero protagonista. Con el galardonado UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya: miembro de The Leading Hotels of the World; el próximo UNICO 20°105° Hotel Vallarta; y una esperada apertura en Montego Bay, la marca busca ofrecer lo mejor del todo incluido en diferentes rincones del mundo. Todos sus hoteles cuentan con propuestas distintivas como: Esencia Wellness Spa, Café Inez y experiencias gastronómicas de primer nivel, ofreciendo siempre algo nuevo, fresco y auténtico en cada propiedad. UNICO 20°87° Hotel Riviera Maya ha sido reconocido con premios como el AAA Five Diamond, Condé Nast Traveler Readers’ Choice Awards, y Best Resorts de U.S. News & World Report.
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