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Susan Williams es nombrada Directora de Ventas y Marketing de Andaz Mayakoba Resort en Riviera Maya


· Williams tiene una destacada trayectoria en la industria del turismo con más de 20 años ocupando puestos directivos en Hyatt Hotels Corporation. 

Riviera Maya, Quintana Roo, 29 de agosto de 2024. Andaz Mayakoba Riviera Maya, el resort de lujo en medio de la selva en Quintana Roo que pertenece al prestigioso catálogo de Hyatt Hotels Corporation, se complace en anunciar el nombramiento de Susan Williams como Directora de Ventas y Marketing de este hotel. 

Susan se encargará de la supervisión de la estrategia comercial para el resort de 215 habitaciones, diseñando la estrategia para la optimización de ingresos, así como de impulsar el rendimiento del hotel. 

Williams, licenciada en Ciencias Sociales por la Universidad Estatal de Colorado, tiene más de 20 años de experiencia en hospitalidad y turismo, trabajando desde el inicio para una de las empresas más importantes a nivel global que es Hyatt. Entre los cargos que ha ocupado está el de Directora Asociada de Catering en Hyatt Regency Jersey y posteriormente de Directora de Catering en Hyatt Regency Cambridge durante casi dos años. 

En 2019, llegó como Directora Global de Ventas de Grupo Hyatt, en donde gestionó las cuentas de mayor producción de Hyatt Hotels a nivel mundial. Supervisó la gestión total de las cuentas del mercado de grupos y viajeros, representando a más de 900 hoteles en todo el mundo, en todas las marcas y segmentos de Hyatt.

“Disfruto ayudando a los huéspedes a conocer las experiencias únicas y los lujosos servicios que ofrece nuestro resort. Desde los hermosos escenarios de selva, laguna y playa, nuestras exquisitas opciones gastronómicas y expertos culinarios, hasta la gran variedad de actividades y servicios personalizados, es gratificante destacar lo que hace especial a este destino y ayudar a nuestros huéspedes a planear una estancia inolvidable”, asegura Williams sobre su trabajo en Andaz Mayakoba Riviera Maya.





Andaz Mayakoba es uno de los mejores resorts del este de México según los Condé Nast Traveler Readers’ Choice Awards. El resort, con diseño inspirado en la cultura maya, ofrece 215 habitaciones, incluidas 41 suites de lujo, experiencias en manglares preservados, dos piscinas al aire libre y el Naum Wellness & Spa. Además, Andaz Mayakoba destaca por su oferta gastronómica con restaurantes como Casa Amate y Sotavento, ambos reconocidos en la Guía México Gastronómico 2024.

###

Acerca de Andaz Mayakoba Resort Riviera Maya  
Andaz Mayakoba, la cuarta propiedad dentro del idílico complejo de lujo Mayakoba, invita a los huéspedes a redescubrirse en un paraíso escondido que cautiva los sentidos y que ha sido reconocido como uno de los mejores resorts en el este de México por los prestigiosos Condé Nast Traveler Readers’ Choice Awards. El impresionante diseño del complejo refleja la cultura maya nativa y cuenta con 214 habitaciones, incluyendo 41 suites de lujo, ofrece experiencias estimulantes y exclusivas que sorprenden a cada huésped, ya sea sumergiéndose en un entorno de manglares exuberantemente preservado, tomando el sol en una de las dos piscinas al aire libre, relajándose en el lujoso Naum Wellness & Spa, dejar que los más pequeños se diviertan en el moderno Kimbo Kid's Club o simplemente descansar en la playa caribeña de arena blanca.
Para reuniones y eventos, el resort ofrece 14.000 pies cuadrados de versátil espacio, tanto en interiores, como en exteriores. Además, cinco exquisitos restaurantes, dos de ellos Casa Amate y Sotavento reconocidos entre los mejores del país por la Guía México Gastronómico de Culinaria Mexicana; el resort ofrece distinguidas experiencias culinarias, todos con impresionantes vistas de las piscinas, la laguna y del Mar Caribe. Andaz Mayakoba es la encarnación de experiencias auténticas, inspiración local y cálida hospitalidad mexicana. Para obtener más información, visite:  andazmayakoba.com y en redes sociales: facebook.com/andazmayakoba e instagram.com/andazmayaoba.mx.
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