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Избирай между новите Huawei Mate X6 и Huawei Nova 13 от А1
 
· Поръчай своя нов Huawei Mate X6 или Huawei Nova 13 с план Unlimited Ultra от А1.
· Вземи Huawei Mate X6 за 105,50 лева на месец в комплект с Huawei Watch GT4 46 mm Black и адаптер Huawei SuperPower Wall Charger.
· Избери Huawei Nova 13 за 30,50 лева на месец заедно с Huawei FreeBuds 6i Black и адаптер Huawei SuperPower Wall Charger.

[bookmark: _Hlk189136344]Новите смартфони на Huawei вече са налични в магазините на А1 и онлайн на A1.bg. Huawei Mate X6 и Huawei Nova 13 са най-скорошните попълнения в портфолиото на бранда, като съчетават иновации, елегантен дизайн и мощни функции, които ще зарадват всеки любител на технологиите. До 3 март потребителите могат да се възползват от специална оферта от телекома при покупка на устройствата в брой и на лизинг с план Unlimited Ultra. Сгъваемият Huawei Mate X6 се предлага на преференциални условия за 105,50 лева на месец за 36 месеца в комплект със смартчасовник Huawei Watch GT4 46 mm Black и адаптер Huawei SuperPower Wall Charger, а Huawei Nova 13 – срещу 30,50 лева на месец за 24 месеца заедно със слушалки Huawei FreeBuds 6i Black и същия адаптер. 
Huawei Mate X6
Huawei Mate X6 съчетава изящен дизайн с тънък корпус и невероятна производителност, превръщайки се в перфектния избор за тези, които търсят иновативни технологии и удобство в едно. Моделът разполага със 7,93-инчов LTPO HDR Vivid основен дисплей и адаптивна честота на опресняване до 120 Hz за кристално ясна картина. Със своя елегантен дизайн, гръб от веган кожа и четиристранно заоблен корпус, Mate X6 дава усещане не само за стил, но и за комфорт и лекота при употреба. В разгънато състояние дебелината му е едва 4,6 мм, като същевременно устройството разполага с изключителна мощност. Осемядреният процесор Kirin 9020 осигурява светкавична производителност, а 5110 mAh батерията с 66 W кабелно и 50 W безжично зареждане ти дава свободата да останеш свързан през целия ден.
Mate X6 не прави компромис и със здравината. С Kunlun Glass стъкло от второ поколение, моделът е с 25 пъти по-добра устойчивост на падане, а екранът е с 65% по-голяма твърдост и устойчивост на натиск. Средната рамка, изработена от авиационен клас алуминий, е с 37% по-висока издръжливост, което прави смартфона надежден дори в динамичното ежедневие.
Любителите на фотографията ще останат впечатлени от системата от камери – 50MP основна + 48MP телефото + 40MP ултраширокоъгълна + Ultra Chroma сензор, които правят запечатването на красивите моменти още по-приятно. А с функцията Ultra Speed Snapshot уловените кадри винаги ще бъдат ясни, дори в движение. Ultra Chroma XMAGE камерата, с 1,5 милиона спектрални канала, гарантира изключителна точност на цветовете, така че всяка снимка да изглежда естествена и жива, сякаш си там отново. Независимо дали ще снимаш портрети с мек боке ефект, зашеметяващи панорами, или детайлни макро кадри, всичко се случва с лекота и без усилие.
Huawei Nova 13
Huawei Nova 13 е още едно впечатляващо попълнение в портфолиото на компанията, достъпно за потребителите на А1 при преференциални условия. Смартфонът съчетава модерен дизайн, усъвършенствана AI технология и иновативна камера, което го прави перфектен за онези, които обичат да създават съдържание. Оборудван с 6,7-инчов OLED дисплей, моделът предлага изключително ясни и наситени цветове, благодарение на AI Display Turbo. Честотата на опресняване до 120 Hz гарантира плавна работа и безупречно визуално изживяване, независимо дали гледаш видеа, играеш игри, или просто скролваш в социалните мрежи. А с батерията от 5000 mAh с бързо 100W зареждане можеш да разчиташ на устройството през целия ден. 
Благодарение на иновативната камера, Nova 13 не е просто смартфон, а истински фотографски инструмент. С 60MP предна ултраширокоъгълна камера, можеш да създаваш 4K селфита, избирайки между естествен вид или по-омекотен и балансиран ефект за перфектни кадри всеки път. Заснемай от красиви панорамни гледки до близки портрети с 50MP Ultra Vision + 8MP ултраширока камера и сензор за лазерно фокусиране. Ако не успяваш да откриеш идеалната групова снимка, на която всички да се харесат, вече не е нужно да ги триеш. Използвай AI функцията на Nova 13, която избира най-доброто изражение от няколко снимки и ги напасва в конфигурация, на която всеки ще изглежда добре. 
Освен неограничени възможности за създаване на съдържание, новият смартфон от серията Nova е оборудван с AI Eye Comfort Display, който намалява натоварването на очите, елиминирайки отблясъците и автоматично регулирайки яркостта според съдържанието на екрана. С технологията Low Blue Light и двусензорно затъмнение, получаваш по-комфортно и приятно визуално изживяване, независимо дали четеш, гледаш видеа, или работиш продължително време.
До 3 март смартфоните от серията Huawei Mate X6 и Huawei Nova 13 са достъпни както в брой, така и на лизинг с план Unlimited от А1. Huawei Mate X6 може да бъде закупен за 3 079,99 лева в брой или 105,50 лева на лизинг за 36 месеца с план Unlimited Ultra в комплект със смартчасовник Huawei Watch GT4 46 mm Black и адаптер Huawei SuperPower Wall Charger. Huawei Nova 13 е достъпен срещу 629,99 лева в брой или 30,50 лева на месец за 24 месеца със същия план в комплект със слушалки Huawei FreeBuds 6i Black и същия адаптер. 
















[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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