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Campeonatos de Conferencia de la NFL: Eagles y Bills buscan su pase al Super Bowl LIX
· Cloudbet reporta un gran interés en apuestas de cara al Super Bowl.
Ciudad de México a 24 de enero de 2025 - Todo está listo para los Campeonatos de Conferencia de la NFL. Los Philadelphia Eagles recibirán a los Washington Commanders, mientras que los Buffalo Bills se enfrentarán a los Kansas City Chiefs, con el ansiado pase al Super Bowl LIX en juego.
De acuerdo con Cloudbet, una casa de apuestas líder en el mercado, el panorama de apuestas está al rojo vivo, especialmente después de la derrota de los Lions ante los Commanders el pasado sábado en la Ronda Divisional. Los Lions, que eran favoritos para ganar el campeonato, cayeron 45-31, lo que abrió nuevas oportunidades de apuestas para otros equipos. Actualmente, los Eagles y los Chiefs se perfilan como favoritos al título, con probabilidades de 2.87 para los Eagles y 3.02 para los Chiefs.
En el duelo de la Conferencia Nacional (NFC), los Eagles llegan como favoritos con una línea de -6 ante los Commanders, y un total proyectado de 47 puntos. Según el Football Power Index (FPI) de ESPN, Filadelfia tiene un 63.7% de probabilidades de ganar, respaldados por una sólida actuación defensiva en la ronda divisional. Los Eagles tienen un récord de 7-3 contra el spread (ATS) en los últimos 10 partidos, aunque han tenido problemas con los totales en 7 de sus últimos 10 juegos en casa.
El equipo de Filadelfia confía en el liderazgo de su mariscal de campo Jalen Hurts, quien está recuperándose de una lesión en la rodilla, y en el running back Saquon Barkley, quien ha destacado históricamente frente a Washington con un promedio superior a 137.5 yardas totales por partido. Actualmente, la línea de apuestas para Hurts en más de 181.5 yardas por pase está en 1.86, mientras que la de Barkley en más de 130.5 yardas por tierra se ubica en 1.92.
Por su parte, los Commanders estarán liderados por el novato mariscal de campo Jayden Daniels, quien ha sorprendido en la postemporada. La línea de apuestas para sus yardas por pase está en [odds pendientes]. La defensiva de los Commanders, que ha forzado seis balones perdidos en los playoffs, será clave para sus aspiraciones. Una apuesta para que Washington anote entre 24 y 30 puntos ofrece [odds pendientes].
En la Conferencia Americana (AFC), los Buffalo Bills son ligeros favoritos con una línea de -1.5 frente a los Kansas City Chiefs, con un total de 47.5 puntos. El FPI otorga a los Bills un 54.6% de probabilidad de victoria. La línea de apuestas para Josh Allen, quarterback de los Bills, está en más de 231.5 yardas por pase con probabilidades de 1.87. Del lado de los Chiefs, el ala cerrada estrella Travis Kelce, quien tuvo una actuación destacada en la ronda divisional contra los Texans, cuenta con una línea de apuesta para anotar touchdown en cualquier momento de 2.23.
“Estamos viendo un interés significativo en las apuestas de rendimiento de jugadores, como yardas por tierra y recepción, así como en los totales de puntos por juego,” comentó un portavoz de Cloudbet. “Los apostadores están especialmente enfocados en el desempeño de los quarterbacks Hurts, Daniels, Allen y Mahomes, quienes tienen el potencial de definir el rumbo de cada partido.”
De cara al Super Bowl, Cloudbet anticipa un aumento en el interés por las apuestas y planea ofrecer más de 400 opciones de apuestas especiales, que cubrirán desde estadísticas individuales hasta resultados del juego.
Para más información, visita Cloudbet.com.


###
ACERCA DE CLOUDBET

Fundada en 2013, Cloudbet es el casino y casa de apuestas deportivas con criptomonedas más antiguo del mundo. Durante la última década, jugadores de todo el mundo han realizado millones de apuestas utilizando más de 40 criptomonedas diferentes. En 2024, Cloudbet lanzó la oferta de bienvenida y el programa de lealtad más generosos en línea, con recompensas acumuladas y entregas diarias garantizadas en efectivo para apostadores frecuentes.
Con una amplia selección de tragamonedas, juegos de casino en vivo y mercados deportivos —que abarcan desde esports hasta apuestas en jugadores de la Premier League y la NFL— Cloudbet es el líder en apuestas seguras con criptomonedas. Visítanos en Cloudbet.com; Instagram (@cloudbetofficial); Twitter/X (@Cloudbet).
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