Teamverhalen

Team TVM
In 2018 kreeg de echtgenote van Toon kanker. Zo'n 3 operaties, 18 weken chemo en anderhalf jaar later gaat het de goede kant op. Toon fietst mee met het intranationale peloton.

Team Toetiewoetie
In 2013 nam het Toetiewoetie-team voor het eerst deel aan de 1000 km voor Kom op tegen Kanker, luid aangemoedigd door Anke. Ook het tweede jaar was Anke erbij om haar team enthousiast aan te moedigen. In 2015 heeft Anke de startstreep niet meer gehaald, maar haar teamleden proberen de strijd tegen kanker verder te zetten door, samen met alle andere teams, te trappen tegen kanker. In 2013 zijn ze van start gegaan met twee teams. Voor de editie van 2020 werden er voor de tweede opeenvolgende keer tien teams ingeschreven. Op zondag fietst Lindsey De Grande mee.

Team Orange Cyberdefense
Team Orange Cyberdefense doet voor de negende keer mee. Bij medewerker Magalie (35) werd in augustus borstkanker vastgesteld. In oktober werd ze mama, maar eind november kreeg ze hoofdpijn en werden uitzaaiingen in de hersenen ontdekt. Op 20 december is Magalie overleden.

Team D-4-Life
Titularis Nathalie Colmonts verloor haar eerste man, Danny, aan kanker. D-4-Life staat voor 'Danny 4 Life' en wordt ook helemaal gesteund door haar nieuwe man. Ze kan deze keer zelf niet meefietsen omdat ze sinds kort in verwachting is van hun eerste kindje.

