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Super Bowl LIX: ¿Qué dicen los números antes del partido más esperado del año?
· El líder en criptocasinos elimina los límites de apuesta para el gran juego entre Chiefs vs. Eagles.
Ciudad de México a 6 de febrero de 2025 – Cloudbet, ha eliminado todos los límites de apuesta en los principales mercados del Super Bowl LIX, donde los Kansas City Chiefs de Patrick Mahomes se enfrentarán a los Philadelphia Eagles de Jalen Hurts. Este movimiento marca un momento histórico en la industria de las apuestas deportivas, justo antes del evento con mayor volumen de apuestas del año. 
Por primera vez en la historia del Super Bowl, los usuarios podrán realizar apuestas sin límites de cantidad en los mercados principales del partido: moneyline (ganador), spread (diferencia de puntos) y over/under (totales de puntos). Mientras que las casas de apuestas tradicionales suelen imponer restricciones, Si bien las casas de apuestas tradicionales suelen imponer límites, el anuncio de Cloudbet abre la puerta a apuestas que podrían batir récords. Para lograrlo, la plataforma utiliza un motor de ejecución de operaciones propietario, que le permite acceder a la liquidez de los mercados deportivos globales.
"Nuestra plataforma puede aceptar apuestas de prácticamente cualquier monto en los principales mercados, en cualquiera de las 40 criptomonedas que admitimos”, explicó un portavoz de Cloudbet. "Los apostadores pueden apostar hasta 20 millones de dólares en BTC por los Chiefs para ganar su tercer Trofeo Lombardi consecutivo o 50 millones en Dogecoin al over si confían en que Hurts y Barkley harán historia con un marcador explosivo".
Tendencias del mercado: ¿Quién es el favorito?
La actividad temprana del mercado, observada por el equipo de Operaciones y Riesgo Comercial de Cloudbet, también indica una división bastante pareja en ambos lados: el 55,81 % del dinero está llegando a los Chiefs, con un 44,19 % para los Eagles. También ha habido un interés particular en el "under", lo que sugiere que los usuarios anticipan un juego más ajustado y defensivo que en el Super Bowl 57, donde los dos equipos se enfrentaron por última vez. Los Eagles ingresan como ligeramente perdedores a pesar de una actuación dominante en postemporada de Saquon Barkley.
 
Los fanáticos o aquellos simplemente curiosos pueden seguir estas apuestas importantes en tiempo real en los canales de redes sociales de Cloudbet a medida que se comparten, donde la casa de apuestas también organizará lanzamientos aéreos exclusivos del Super Bowl y recompensas en criptomonedas durante todo el juego.
Para más información, visita Cloudbet.com.


###
ACERCA DE CLOUDBET

Fundada en 2013, Cloudbet es el casino y casa de apuestas deportivas con criptomonedas más antiguo del mundo. Durante la última década, jugadores de todo el mundo han realizado millones de apuestas utilizando más de 40 criptomonedas diferentes. En 2024, Cloudbet lanzó la oferta de bienvenida y el programa de lealtad más generosos en línea, con recompensas acumuladas y entregas diarias garantizadas en efectivo para apostadores frecuentes.
Con una amplia selección de tragamonedas, juegos de casino en vivo y mercados deportivos —que abarcan desde esports hasta apuestas en jugadores de la Premier League y la NFL— Cloudbet es el líder en apuestas seguras con criptomonedas. Visítanos en Cloudbet.com; Instagram (@cloudbetofficial); Twitter/X (@Cloudbet).
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