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· Isala Van Diestplein: Isala van Diest (1842-1916) was de eerste Belgische vrouwelijke arts en actief in de feministische beweging  eind 19de eeuw. 

· Zuster Jules-Marie Heymansstraat: Jules-Marie Heymans (1897-1986) behoort tot de eerste vrouwelijke artsen en was de eerste kloosterzuster-arts. In 1939 richtte ze in Leuven de eerste normaalschool op voor verpleegsters-monitrices, in de volksmond 'de school van Jules-Marie' genoemd.

· Juliette Van der Schuerenstraat: Juliette Van der Schueren was een van de ‘verpleegsters-monitrices’ die aan Heymans’ school werd opgeleid. In 1970, bij het vertrek van de Zusters van Liefde uit de universitaire klinieken, werd zij de eerste lekendirectrice verpleegkunde. 

· Sint-Elisabethplein: Het Sint-Elizabethgasthuis (ook gekend onder de benamingen Onze-Lieve-Vrouwhospitaal, Sint-Pietersgasthuis en Augustinessenklooster) is gelegen aan de Brusselsestraat. Elisabeth van Thüringen of Sint-Elisabeth (1207-1231) trad na de dood van haar man toe de derde orde van Sint-Franciscus  en verzorgde in de twee laatste jaren vooral zieken in het door haar gestichte hospitaal in Marburg. 

· Augusta Chiwystraat: Augusta Marie Chiwy, de dochter van een Belgische dierenarts uit Bastogne en zijn Congolese vrouw, werd geboren in 1921 in Belgisch Congo. Ze keerde op negenjarige leeftijd terug naar België. In 1940 volgde ze in Leuven een opleiding tot verpleegster. Tijdens het Ardennenoffensief van 1944-45 deed ze vrijwillig dienst als verpleegster bij een eerste hulppost en trok zelfs een legeruniform aan om het veld in te gaan en de gewonden te verzorgen. 

· Claire Vellutstraat: Claire Marie Jeanne Vellut (1926-2013) was een in België geboren genaturaliseerde Indiase leproloog, humanist en oprichter van de Damien Foundation India Trust. 

· Kerstine Liedekensstraat: Kerstine Liedekens is de eerste vroedvrouw aangenomen door de stad Leuven van wie we de naam kennen. Ze legde de vroedvrouw-eed af en sloot haar contract met de stad af in 1481.


