YASMINE RIECHERS PREND LA DIRECTION GÉNÉRALE DE GEORG NEUMANN GMBH

Bruxelles, le 27 mars 2023 - Yasmine Riechers devient le nouveau CEO de Georg Neumann GmbH, une filiale du Groupe Sennheiser. Prenant la suite de Ralf Oehl, elle poursuivra l’essor des activités de Georg Neumann à l’international et définira les orientations stratégiques futures de l’entreprise. Précédemment, Yasmine Riechers dirigeait le développement du Groupe Sennheiser.

« Nous sommes ravis de la nomination avec effet immédiat de Yasmine au poste de CEO de Georg Neumann GmbH. Assistée de l’équipe de direction de Neumann, Yasmine pilotera le développement des opérations selon les orientations stratégiques de Neumann qu’elle continuera d’affiner et de définir », déclare Andreas Sennheiser, Co-CEO de Sennheiser. « Dans ses nouvelles fonctions, Yasmine saura mettre à profit sa réflexion stratégique et son expérience internationale pour poursuivre la croissance de Neumann et renforcer la présence de la marque de renommée mondiale dans les différents pays où nous sommes présents », ajoute Daniel Sennheiser, Co-CEO de Sennheiser. 
La prise de fonctions de Yasmine Riechers est à effet immédiat. Pour ce faire, elle quitte la direction du développement du Groupe Sennheiser en tant que membre de la direction générale élargie. Précédemment, Yasmine a été la directrice des opérations de Sennheiser Grande Chine avant de devenir Country Manager. Elle a débuté sa carrière aux Ressources humaines de Sennheiser en 2008, avant de devenir Chef de projet chez Vier S Beteiligungsgesellschaft, puis directrice générale de BR Science and Technology, et enfin directrice générale de la division Traction Transformer de Siemens Transformer en Chine. Yasmine Riechers a de nouveau rejoint le Groupe Sennheiser en 2015. Elle a fait des études d’économie à l’Université de Paderborn en Allemagne et a eu l’occasion de passer un semestre à l’Université de Nottingham Trent. Elle a ensuite poursuivi ses études à l’Université de Birmingham, où elle a obtenu un Master en commerce international en 2011.
« Neumann jouit d’une excellente réputation dans l’industrie de l’audio professionnel. C’est un honneur pour moi que de prendre la direction d’une entreprise avec un historique aussi impressionnant », témoigne Yasmine Riechers. « C’est avec un grand enthousiasme que j’assumerai mes nouvelles fonctions au côté de toute l’équipe Neumann et à l’écoute de nos clients du monde entier. » Yasmine avait déjà participé à l’élaboration des orientations stratégiques de Neumann avec son prédécesseur Ralf Oehl ; ils avaient notamment piloté l’intégration de Merging Technologies. « J’ai beaucoup aimé travailler à faire de Neumann un fournisseur de premier plan de toute la chaîne de valeur audio », déclare Ralf Oehl. « Grâce au soutien de la famille Sennheiser, au dévouement de nos équipes et à la légendaire communauté Neumann, l’entreprise a connu de formidables réussites et j’ai moi-même eu la chance de vivre des moments inoubliables au cours des quatre dernières années. Je tiens à remercier tous ceux qui y ont contribué. Neumann conservera une place à part dans mon cœur. À présent, je passe le relais à Yasmine. »

La marque Neumann a plus de 90 années de réussites à son actif : l’entreprise berlinoise membre du Groupe Sennheiser est l’un des plus grands fabricants de microphones de studio. Les microphones Neumann sont plébiscités par de très nombreux ingénieurs du son pour les productions en studio, et appréciés des plus grands musiciens de renommée mondiale. En 2010, Neumann a commercialisé le premier moniteur de studio et en 2019 l’offre de la marque s’est élargie aux casques de studio. Depuis 2023, Neumann développe des interfaces audio avec Merging Technologies, filiale de Sennheiser, pour produire des enregistrements de qualité qui font référence. Le siège de l’entreprise à Berlin regroupe les directions du développement, du marketing, des ventes et des services.
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Construire l'avenir de l'audio et créer des expériences sonores uniques pour les clients - voilà l'aspiration qui unit les employés du Groupe Sennheiser dans le monde entier. L'entreprise familiale indépendante Sennheiser, dirigée en troisième génération par le Dr Andreas Sennheiser et Daniel Sennheiser, a été fondée en 1945 et est aujourd'hui l'un des principaux fabricants dans le domaine de la technologie audio professionnelle. 
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