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La nouvelle Passat élue « Voiture de l’année 2015 »
· Le titre très convoité de « Voiture de l’année » en Europe est décerné à la huitième génération du modèle à succès de Volkswagen

La « Voiture de l’année 2015 » en Europe est une Volkswagen. La nouvelle Passat remporte le réputé prix attribué chaque année par le jury international du trophée « Car of the Year ». Le nom de la lauréate a été communiqué dans l’après-midi précédant l’ouverture du Salon international de l’Auto et Accessoires de Genève.

« Nous sommes très fiers de cette distinction », a déclaré Martin Winterkorn, président du directoire de Volkswagen Aktiengesellschaft, à l’occasion de la remise du prix à Genève. « La nouvelle Passat est la preuve que nous avons une fois de plus développé avec succès une voiture qui impose de nouvelles références dans sa catégorie en matière de technologie et de qualité. Cette récompense est une formidable reconnaissance du travail accompli par nos ingénieurs et designers, ainsi que par l’ensemble de nos équipes. La nouvelle Passat montre que la marque Volkswagen apporte les bonnes réponses aux défis de notre époque. »
Heinz-Jakob Neußer, membre du directoire de Volkswagen en charge du Développement, a reçu la récompense pour la nouvelle Passat : « Nous sommes très heureux de remporter le trophée de la “Voiture de l’année 2015”. Ce prix a une dimension particulière pour nous, étant donné qu’il est décerné par des journalistes spécialisés indépendants. Nous savons également qu’il revêt une grande importance aux yeux de nos clients. »
Le prix de la « Voiture de l’année » est l’un des plus anciens et des plus renommés en Europe. Il récompense depuis 1964 les meilleures nouvelles voitures de l’année. Le jury, composé de 58 journalistes de la presse automobile issus de 22 pays d’Europe, avait désigné sept candidats pour la finale. Les modèles retenus ont été testés, comparés et évalués au cours des derniers mois selon des critères tels que la sobriété, le confort, la sécurité, le comportement routier, la fonctionnalité, le design et le progrès technique. Pour la 52e édition de ce concours, la nouvelle Passat s’est imposée en finale avec un score total de 340 points face à ses six concurrentes. Dans un passé récent, deux modèles Volkswagen actuels ont déjà gagné ce prix très convoité : la Polo, en 2010, et la Golf, en 2013. Le trophée de « Voiture de l’année » s’ajoute à d’autres récompenses décernées en Allemagne et dans d’autres pays, telles que le « Volant d’or 2014 » et l’« Auto Trophy 2014 ».

Toutes versions confondues, la nouvelle Passat compte parmi les voitures du segment moyen les plus populaires au monde et s’affirme comme l’un des modèles les plus vendus du Groupe Volkswagen avec 1,1 million d’exemplaires écoulés dans le monde en 2014. La huitième génération de ce modèle à succès est considérée comme l’une des voitures les plus innovantes de sa catégorie. Une conception ultramoderne a permis de la doter de proportions beaucoup plus dynamiques (notamment avec une carrosserie abaissée, un empattement plus long et des 
jantes plus grandes). En dépit d’une longueur inchangée, la nouvelle Passat bénéficie d’un intérieur nettement plus spacieux. Il rassemble les technologies les plus modernes, parmi lesquelles l’« Active Info Display » (un combiné d’instruments entièrement numérique) et l’affichage tête haute (« Head Up Display ») escamotable, mais aussi des systèmes comme le « Rear Seat Entertainment » basé sur une application pour tablette et le « Front Assist » avec fonctions de freinage d’urgence en ville et de reconnaissance des piétons. Le tout est accompagné de trois nouveautés mondiales : l’« Emergency Assist » (ralentissement du véhicule jusqu’à l’arrêt en cas d’urgence), le « Trailer Assist » (assistance au conducteur lors de manœuvres avec une remorque) et l’assistance en situation d’embouteillage. La nouvelle Passat dispose d’une gamme de motorisations composée de dix moteurs turbo (essence et diesel) à injection directe qui couvrent un éventail de puissances allant de 88 kW (120 ch) à 206 kW (280 ch).
La toute première Passat hybride « plug-in » arrivera dans les concessions à la fin de l’été 2015 sous l’appellation « Passat GTE ». Son moteur TSI de 1,4 l développe 115 kW (156 ch) et son moteur électrique, 85 kW (115 ch). Le couple maximal de ce système de propulsion hybride « plug-in » est de 400 Nm. La puissance et le couple développés par la nouvelle Passat font l’objet d’une utilisation extrêmement parcimonieuse et respectueuse de l’environnement, puisque la consommation mixte NCCE (pour les véhicules hybrides) est située en deçà de 2 l/100 km et 13 kWh/100 km, ce qui correspond à des émissions de CO2 inférieures à 45 g/km. Avec un réservoir de 50 l entièrement rempli et une batterie complètement chargée, l’autonomie totale du véhicule s’élève à plus de 1.000 km.

Le Groupe Volkswagen

Le Groupe Volkswagen, dont le siège est à Wolfsburg, compte parmi les plus importants constructeurs automobiles du monde et occupe la tête du marché en Europe. En 2013, ses livraisons ont augmenté pour atteindre 9,731 millions d’exemplaires (2012 : 9,276  millions), ce qui correspond à une part de 12,8% du marché mondial des voitures particulières.

Presque un quart de toutes les voitures neuves (24,8%) immatriculées en Europe de l’Ouest provient du Groupe Volkswagen. En 2013, le chiffre d’affaires du Groupe était de 197 milliards d’euros (2012 : 193 milliards). Pour -l’exercice 2013, le bénéfice après impôts a progressé pour s’établir à 9,3 milliards d’euros (2011 : 21,9 milliards).

Le Groupe compte douze marques, produites dans sept pays européens : Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, Bentley, Bugatti, Lamborghini, Porsche, Ducati, Volkswagen Nutzfahrzeuge (véhicules utilitaires), Scania et MAN.


Chaque marque a son propre caractère et agit en tant qu’acteur indépendant sur le marché. L’offre de véhicules va des motos aux voitures de prestige en passant par les citadines à vocation économique. Dans le secteur des utilitaires, la gamme s’étend des pick-up aux bus et poids lourds.


Le Groupe Volkswagen est également actif dans d’autres domaines industriels avec la production de gros moteurs diesel destinés à des applications marines ou stationnaires (centrales prêtes à l’usage), de turbocompresseurs, de turbomachines (turbines à vapeur et à gaz), de compresseurs et de réacteurs chimiques. Par ailleurs, le Groupe produit des systèmes de transmission spéciaux pour véhicules et pour turbines, notamment.


A côté de cela, le Groupe Volkswagen propose un large éventail de services financiers parmi lesquels les formules de financement pour les commerçants et les clients, le leasing, les opérations bancaires et d’assurance, ainsi que la gestion de flottes.


Le Groupe exploite 106 sites de production dans 19 pays européens et dans 8 pays d’Amérique, d’Asie et d’Afrique. Chaque jour, 572.800 personnes travaillent à la production de quelque 39.350 véhicules ou sont actives dans le domaine de la prestation de services liés à l’automobile, voire dans d’autres branches d’activité. Le Groupe Volkswagen vend ses véhicules dans 153 pays.


L’objectif du Groupe est de proposer des voitures attrayantes, sûres et respectueuses de l’environnement, concurrentielles dans un marché toujours plus exigeant et qui s’imposent en tant que références dans leurs classes respectives.
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