PERSBERICHT
Vydraulics versterkt marktpositie met strategische overname van Nederlandse sectorgenoot Nubé Hydraulics

Dadizele, België, 27 februari 2025 - De Vydraulics Group, een toonaangevende speler in hydraulische en motion control-oplossingen, kondigt de strategische overname aan van hun sectorgenoot Nubé Hydraulics, een prominente fabrikant van manifolds en besturingsblokken voor hydraulische systemen, gevestigd in Mill, Nederland. Deze overname markeert een belangrijke stap in de verdere expansie van Vydraulics en versterkt haar marktpositie in de hydraulische systemenindustrie.
Snellere levertijd en hogere betrouwbaarheid
Nubé Hydraulics is expert in het ontwerp en de productie van hoogwaardige hydraulische manifolds. Met een modern productieproces en een breed scala aan materialen en oppervlaktebehandelingen levert Nubé producten die voldoen aan de hoogste kwaliteitsnormen. Dankzij deze overname, ondersteund door strategische investeringspartner Vybros Capital Partners (VCP), kan Vydraulics meer manifolds volledig in eigen beheer produceren. Dit versnelt levertijden en verhoogt de betrouwbaarheid, een absolute prioriteit voor klanten in de hydraulische industrie. Nubé heeft een trouwe internationale klantenbasis die ook voordeel haalt uit deze overname.
“Door Nubé's expertise en productiecapaciteit toe te voegen aan de Vydraulics Group, kunnen we onze bestaande en nieuwe klanten in de Benelux nog beter voorzien van geïntegreerde manifolds”, aldus Steven Vangeersdaele, CEO van Vydraulics. “Deze uitbreiding stelt ons in staat om onze klanten volledig te ontzorgen en maximale toegevoegde waarde te creëren. Zodra een ontwerp is geoptimaliseerd en afgestemd op de toepassing bij de klant, draait alles in de productie om operational excellence waar de markt om vraagt.”

Focus op kwaliteit en klantgerichtheid
Nubé Hydraulics telt 17 werknemers en is een van de grootste manifold productiebedrijven in de Benelux. Martin Arts, de oprichter en voormalig eigenaar, blijft de komende twee jaar aan boord voor de dagelijkse commerciële en operationele aansturing van Nubé. “Ik ben zeer tevreden dat Nubé nu deel uitmaakt van de Vydraulics Group”, zegt Arts. “Ik heb er het volste vertrouwen in dat de nieuwe moederorganisatie het werk voortzet dat ik samen met mijn team heb opgebouwd. We hebben altijd gefocust op kwaliteit en klantgerichtheid, en ik weet zeker dat Vydraulics deze waarden verder zal dragen. Ik kijk uit naar een mooie toekomst voor Nubé binnen de Vydraulics groep en ben ervan overtuigd dat deze overname zal bijdragen aan de verdere groei en ontwikkeling van het bedrijf, zowel binnen de Benelux als internationaal.”
Totaalleverancier van manifolds in Benelux
“Deze overname past perfect in onze strategie om zowel componenten als totaaloplossingen te bieden op het gebied van bewegings- en besturingstechnologie. Met de toevoeging van Nubé Hydraulics versterken we onze positie als autonome aanbieder in de markt. In de Benelux worden we hiermee wel een totaalleverancier van manifolds. We ontwerpen de manifolds als één geheel, produceren deze, integreren de componenten en testen het geheel. Onze focus is kennis en snelheid en dit kunnen we garanderen door alles vanuit één groep te doen”, aldus Vangeersdaele.
Vydraulics Group heeft een duidelijke groeiambitie en streeft ernaar om jaarlijks minimaal 10% te groeien. Met deze samenwerking bundelen Vydraulics en Nubé Hydraulics hun krachten om klanten in de Benelux optimaal te bedienen en deze gezamenlijke groeiambitie te realiseren.
--- einde persbericht ---

Contact voor de pers:
Loud and Clear
Delphine Van Hoecke
delphine@loud-and-clear.be
+32 498 20 40 49

Over Vydraulics Group
De Vydraulics Group bestaat uit verschillende bedrijven met een passie voor motion- en controltechnologie. Samen zijn wij een onafhankelijke en ervaren partner voor het oplossen van uitdagingen die vragen om componenten, cilinders, manifolds, uitbesteding en totaaloplossingen. Van ontwerp, productie en inbedrijfstelling tot onderhoud en service.
Wij bouwen en onderhouden sterke relaties met klanten in diverse markten, met name in de hydrauliek, infrastructuur & civiele techniek, offshore & baggeren, energie, zware industrie, maritiem, transport & laad- en losprocessen en defensie.
Voor meer informatie kunt u onze website bezoeken: www.vydraulics.com.


