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Ciudad de México, mayo 2025 – Hay regalos que no caben en una bolsa, porque lo que hay detrás siempre es agradecimiento y mucho amor. Pero si este 10 de mayo quieres acompañar ese “gracias por todo” con algo especial, te dejamos esta guía con ideas pensadas para cada tipo de mamá… y también para cada bolsillo.
¿La buena noticia? Todas las tiendas que mencionamos en esta guía, desde joyerías hasta marcas de moda y belleza, cuentan con Kueski Pay como opción de pago. Kueski Pay es una forma de comprar ahora y pagar después, sin necesidad de tarjeta de crédito y sin letras chiquitas.
Hay una mejor parte: si el establecimiento tiene Kueski Pay, podrás aprovechar un 10% de descuento en compras a partir de $1,500 usando el cupón KUESKIMOM y pagar a tu ritmo sin presionarte. Porque cuidar a mamá también es cuidar tus finanzas.
Para la mamá creativa: detalles que inspiran
Tiene ojo para los colores, las formas, las texturas. Ve el mundo como un lienzo y encuentra belleza hasta en lo cotidiano. Su estilo es único y sus regalos favoritos son los que tienen significado y puede llevar con ella para tenerte presente en su día a día.
Ideas de regalo:
· En Tous y Pandora, puedes crear un regalo verdaderamente personal: brazaletes con charms que representen momentos importantes, dijes con forma de corazón, familia o estrellas, o collares minimalistas que pueda usar a diario como recordatorio de lo mucho que la quieres.
· En Steve Madden, hay desde sandalias chunky hasta plataformas cómodas con diseño audaz, perfectas para que mamá camine con seguridad y mucha personalidad. Son ese tipo de zapatos que elevan cualquier look sin esfuerzo.
· Un par de lentes de sol con marcos llamativos o formas geométricas en High Street puede ser justo ese detalle creativo que completa su look sin necesidad de decir una palabra.
Tip: Lo que más le emociona no es el regalo en sí, sino el mensaje que lleva detrás. Elige algo que hable de ella, de su esencia, de lo que la hace única.
Para la mamá que se cuida y Wellness es su segundo nombre
Ella es la primera en decirte que el descanso también es productividad. Se regala momentos de spa en casa, prepara smoothies verdes y nunca le falta su skincare.
Ideas de regalo:
· En MAC, puedes encontrar sets de maquillaje con acabados naturales, ideales para un look radiante sin esfuerzo. Desde labiales que hidratan hasta bases de cobertura ligera que dejan respirar la piel.
· Estée Lauder es perfecta para consentir a la mamá que disfruta de rituales de cuidado personal. Sus fórmulas están pensadas para ofrecer resultados visibles mientras brindan una experiencia sensorial única, haciendo del cuidado de la piel un momento de reconexión diaria.
· Si prefieres irte por un aroma especial, Expo Perfumes ofrece perfumes que se sienten como una pausa sensorial: notas florales, cítricas o dulces.
· Bellísima tiene herramientas de belleza de alto rendimiento que elevan cualquier rutina de autocuidado: secadoras de aire frío que protegen el cabello del calor extremo, planchas con tecnología que sellan la hidratación y rizadoras profesionales que se sienten como un salón en casa. Además, puedes encontrar una selección curada de maquillaje y productos de cuidado facial para complementar su rutina de bienestar.
Tip: Regalarle algo que la haga sentirse bien por dentro y por fuera siempre será un acierto. La belleza también es bienestar.
Para la mamá fashionista: siempre a la moda (y un paso adelante)
Ella no sigue tendencias, las anticipa. Tiene el outfit perfecto para cualquier ocasión y siempre encuentra la forma de mezclar estilo con actitud. No importa si va al súper o a una cena: su look siempre está on point.
Ideas de regalo:
· ¿Quieres regalarle algo diferente? Únicos Moderna tiene zapatos con diseño contemporáneo, originales y cómodos, perfectos para la mamá que no solo camina con estilo, sino con carácter.
· Si estás buscando algo que combine estilo con funcionalidad, Kipling tiene bolsas que no solo son prácticas, sino que vienen en colores vibrantes, texturas originales y formas modernas. El complemento ideal para su clóset.
· ¿Quieres agregar un toque de brillo? En Bizzarro, encontrarás piezas de joyería que elevan cualquier outfit: aretes, collares o anillos con diseño moderno y elegante. El tipo de accesorios que no solo completan un look, sino que lo transforman.
Tip: Piensa en una pieza versátil, que combine con lo que ya tiene. La moda, cuando es consciente, es mucho más poderosa.
¿Cómo pagar sin estrés?
Si estás pensando en regalar algo especial pero sin comprometer tu tranquilidad financiera, Kueski Pay es tu mejor aliado.
Aqui los pasos para comprar el regalo de mamá con Kueski:
1. Elige tu regalo en tiendas participantes.
2. Recuerda al pagar seleccionar Kueski Pay como método de pago.
3. Divide tu compra en partes, sin tarjeta de crédito y sin letras chiquitas.
4. Usa el cupón KUESKIMOM y obtén un 10% de descuento en compras a partir de $1,500, valido hasta el 11 de mayo.
[bookmark: _myh0bsl1oiw6]Este Día de las Madres, regala con intención
Más allá del regalo, se trata de recordarle a mamá todo lo que significa. Con opciones flexibles de pago y marcas que celebran su estilo único, hacerle un regalo especial nunca fue tan fácil (ni tan consciente).
Porque consentir a mamá también puede ser una decisión inteligente y llena de amor.






Acerca de Kueski
Kueski es la plataforma líder de compra ahora, paga después (BNPL) y crédito al consumidor en línea en América Latina, conocida por sus servicios financieros innovadores. Su producto estrella, Kueski Pay, permite a los clientes realizar compras y pagar después, tanto en línea como en tiendas físicas. Además, la empresa ofrece préstamos en línea mediante su producto Kueski Préstamos Personales. Aplicando inteligencia artificial, Kueski mejora el acceso a servicios financieros a gran escala. Hasta la fecha, ha emitido más de 25 millones de préstamos en México, beneficiando a individuos y emprendedores. Actualmente, casi 30% de los principales comercios electrónicos en México ofrecen Kueski Pay como método de pago. Además, Kueski se destaca por su excelencia en producto con una calificación de 10 y una valoración de 5 estrellas en la CONDUSEF.

Para más información, visita: https://www.kueski.com/
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