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Любимите ви смартфони – с 0% лихва на лизинг от А1

· Вземете актуален смартфон с 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план Unlimited  от A1. 
· Селекцията включва модели на популярни марки като Apple, Samsung и Xiaomi. 
· Промоцията е валидна до 30 април.

През април A1 предлага избрани смартфони с 0% лихва на лизинг за 24 месеца с план Unlimited. Сред тях са модели, съчетаващи стил, иновации и висока производителност, като Apple iPhone 16, Samsung Galaxy S25 Ultra, S25+ и S25, Xiaomi Redmi Note 13 Pro 5G и други. Сега е моментът да преминете към следващото поколение технологии – лесно, удобно и без допълнително оскъпяване, благодарение на гъвкавите условия от телекома.
Apple iPhone 16 
В селекцията на A1 се откроява елегантният iPhone 16 – съвременен смартфон, който впечатлява с изчистен дизайн, премиум изработка и висока производителност. Устройството разполага с 6,1-инчов Super Retina XDR дисплей с алуминиева рамка и заоблени ръбове, осигуряващ наситени цветове, дълбок контраст и кристално ясна картина. Смартфонът притежава  IP68 рейтинг за устойчивост на прах и водни пръски, а екранът е защитен със стъкло Ceramic Shield. Зад отличната работа на iPhone 16 стои нов чип A18, който гарантира светкавична скорост, енергийна ефективност и надеждна работа дори при по-интензивно използване. Камерата на iPhone 16 също е на високо ниво – основният 48MP Fusion сензор улавя изключително детайлни и живи изображения, докато ултраширокоъгълната камера позволява заснемането на макро или пък по-широки и мащабни кадри. Смартфонът поддържа 4K видеозаснемане със стабилизация, което го прави подходящ за създаване на професионално изглеждащо съдържание, а батерията издържа до 22 часа плейбек.
До 30 април iPhone 16 128 GB може да бъде закупен на лизинг с 0% лихва за 24 месеца за 36,66 лв. на месец с план Unlimited Ultra от А1. 

Samsung Galaxy S25 Ultra, S25+ и S25
Galaxy S25 Ultra е със здрава титанoва рамка, вграден S Pen и устойчиво стъкло Gorilla® Armor 2. Благодарение на IP68 защита, моделът е устойчив на прах и водни пръски. Мощният процесор Snapdragon 8 Elite осигурява рейтрейсинг в реално време и графики, оптимизирани с Vulkan, което гарантира плавна и реалистична гейминг среда. Камера системата включва 200 MP основен сензор, Nightography технология за ясни нощни кадри и 10-битов HDR. AI Space Zoom позволява 100-кратно приближение без загуба на детайл, а Audio Eraser премахва фоновия шум от видеата. Моделите Galaxy S25+ и S25 предлагат същата мощ в по-компактни размери с висококачествени Dynamic AMOLED дисплеи – 6,7" QHD+ при S25+ и 6,2" FHD+ при S25, както и усъвършенствани камери с 50 MP основен сензор за кристално ясни снимки и видеа. Galaxy AI въвежда интелигентни функции като персонализирани филтри, резюмета на деня и идеи в реално време. Съвместимостта с Galaxy Watch и Galaxy Ring разширява възможностите за следене на здравето, като анализ на съня, активност и сърдечен ритъм.
По време на кампанията Samsung Galaxy S25 128 GB се предлага за 39,54 лв. на месец, S25+ 256 GB – за 55,38 лв., а премиум моделът S25 Ultrа 256 GB – за 83,28 лв. на месец, всички с 24-месечен лизинг и 0% лихва с план Unlimited Ultra. Моделите идват в комплект с практични безжични слушалки ttec Mode.
Xiaomi Redmi Note 13 Pro 5G
Xiaomi Redmi Note 13 Pro 5G предлага отличен баланс между мощ, издръжливост, стил и иновативни технологии. 6.67-инчовия AMOLED дисплей с 120Hz опресняване осигурява плавна и наситена картина, идеална за мултимедия и игри. А камерата е истинска находка за любителите на фотографията. Основният 200 MP сензор с OIS улавя детайлите с впечатляваща точност, а допълнителните 8MP ултраширока и 2MP макро камери осигуряват гъвкавост за перфектни кадри при всякакви условия. Селфи камерата също не изостава – с нея всяка снимка е достойна за споделяне. Производителността е на ниво, благодарение на мощния процесор Snapdragon 7s Gen 2 и 5G свързаността. Бърза работа, плавни преходи и отлична енергийна ефективност – Redmi Note 13 Pro 5G е готов за всяка задача – без компромиси. Батерията от 5100 mAh издържа цял ден, а 67W бързото зареждане гарантира, че дори за броени минути устройството ще бъде готово за нови предизвикателства. 
До края на април Xiaomi Redmi Note 13 Pro 5G 256 GB се предлага с 0% лихва на лизинг за 24 месеца срещу 10,80 лева с план Unlimited Ultra от А1 и в комплект със слушалки Xiaomi Redmi Buds 6 lite. 
Пълната селекция устройства с 0% лихва на лизинг можете да разгледате на сайта на телекома.




























А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.
A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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