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Basware ontvangt Co-Sell Ready-status van Microsoft

Erembodegem, 18 juni 2019 – Basware heeft binnen het Microsoft One-partnerprogramma de Co-Sell Ready-status ontvangen. Bouwend op zijn status als Microsoft Gold-partner is Basware nu onderdeel van een select gezelschap onafhankelijke software vendors die door Microsoft voor joint sales, support en go-to-market-initiatieven zijn verkozen.
Basware zal direct gaan werken met Microsoft’s wereldwijde verkooporganisatie, Dynamics 365 Finance & Operations- en Business Central-partners om zo de adoptie van source-to-pay-oplossingen te laten groeien. Basware zal op specifieke klantmogelijkheden met Microsoft-verkoopteams en -partners samenwerken. Basware-apps (waaronder Procurement, Accounts Payable Automation, e-Invoice Sending and Receiving en CloudScan) zijn beschikbaar via Microsoft AppSource.

Paul Taylor, Senior Vice President Global Sales van Basware: “Als langdurige Microsoft Gold-partner zijn we blij met het verlengen van onze relatie met Microsoft. De samenwerking schept aanzienlijke waarde voor onze klanten en we zien uit naar de samenwerking met het Microsoft-team om zo bedrijven optimaal gebruik te laten maken van onze source-to-pay-oplossingen.”
Microsoft is in 2016 met de Co-Sell Ready-status begonnen om zo begrijpelijke verkoop- en marketingsupport voor een geselecteerd aantal partners beschikbaar te stellen. Om hiervoor in aanmerking te komen, dienen bedrijven over klantreferenties te beschikken die succesvolle projecten laten zijn, aan bepaalde prestatie-eisen voldoen en technische en verkoop assessments met goed gevolg afleggen.
Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 

Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
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