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Descubre el regalo ideal para las fiestas de fin de año: The Macallan A Night on Earth in Jerez de la Frontera, el obsequio perfecto para los amantes del whisky
· La destilería escocesa presenta la tercera edición de la serie A Night on Earth, whisky añejado en una combinación perfectamente equilibrada de barricas de roble europeo y americano.
· Esta nueva expresión rinde homenaje a Jerez de la Frontera, localidad española donde las barricas de The Macallan son cuidadosamente elaboradas y armonizadas con Jerez.
· Esta edición limitada es el regalo perfecto para celebrar el fin de año, un momento de unión, reflexión y brindis por el futuro.
Ciudad de México, 20 de noviembre de 2024 - The Macallan, el reconocido whisky escocés, anuncia la tercera entrega de su serie A Night on Earth, lanzamiento especial que marca el cierre de las celebraciones por su 200 aniversario.

La edición limitada, A Night on Earth in Jerez de la Frontera, rinde homenaje a la región española donde comienza el recorrido de las barricas de The Macallan. Es precisamente en Jerez, municipio andaluz situado al sur de la península Ibérica, en el cual, el arte de la tonelería se mantiene vivo desde hace siglos, se crean cuidadosamente las barricas que darán vida al inconfundible carácter de The Macallan. 

Esta edición especial ha sido añejada en una combinación perfectamente equilibrada de barricas de roble europeo y americano, proporcionando una experiencia de sabor rica y dulce, con notas de pastel, uvas y un toque de anís. Inspirada en tradiciones como el brindis con uvas al Año Nuevo y el dulce típico jerezano conocido como pestiño, esta expresión de The Macallan captura la esencia cálida y festiva de Jerez.

Esta entrega exclusiva captura la esencia de la temporada de fin de año en el sur de España, un momento de unión, reflexión y celebración del porvenir. Inspirado en la calidez y el colorido de las tradiciones jerezanas, A Night on Earth in Jerez de la Frontera se convierte en una propuesta de regalo única que encarna el espíritu de renovación y festividad.

La presentación no se queda atrás: diseñada en colaboración con la artista jerezana María Melero, cada detalle de esta edición limitada se inspira en las vibrantes tradiciones de Jerez. Desde un atardecer carmesí sobre los viñedos hasta los icónicos azulejos de la región que adornan el interior, el empaque convierte el unboxing en una experiencia visual y sensorial que va mucho más allá de una simple botella.

¿Por qué A Night on Earth in Jerez de la Frontera es el regalo perfecto para estas fechas?

Para el amante del whisky, este lanzamiento encapsula el espíritu de fin de año y las celebraciones en España. Con sabores que evocan la dulzura de los postres tradicionales y el calor de una noche festiva en el sur de Europa, este whisky es la elección perfecta para un brindis especial. Ideal para compartir con amigos y familiares o para cerrar el año con un gesto de lujo y autenticidad.

Con un tono de naranja quemada, A Night on Earth in Jerez de la Frontera es un whisky cálido y sofisticado, ideal para quienes buscan una experiencia de sabor compleja con una graduación de 43%, lo convierte en un single malt muy especial. 
 
En ediciones anteriores, la colección A Night on Earth de The Macallan se ha inspirado en las tradiciones de Escocia y celebraciones alrededor del mundo, en esta ocasión, A Night on Earth in Jerez de la Frontera cierra con broche de oro el año aniversario número 200 de The Macallan. Así que, si quieres un regalo único, exclusivo y con historia, esta edición limitada tiene todo para convertirse en el detalle perfecto de la temporada.


NOTAS DE CATA

Nariz: Pestiños bañados en miel, pasas dulces, canela, anís, roble intenso y cítricos.
Paladar: Repostería dulce, uvas blancas, almendras glaseadas con miel, vainilla, especias equilibradas y un toque de romero fresco.
Color: Naranja quemada. 
Final: Dulce, vibrante y reconfortante.
ABV: 43%
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Sobre The Macallan

The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.

La seña de identidad de The Macallan es una obsesión por la calidad y la artesanía. La personalidad única y la calidad excepcional de cada whisky se deben al uso de unas excepcionales barricas de roble que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una finca de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.
Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.
Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.
Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a la The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.
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