¡Bob Esponja celebra su 25° aniversario en grande!
Este año, el personaje más querido de Fondo de Bikini está de fiesta, y Aqua Nick, el parque acuático del hotel Nickelodeon Riviera Maya, ha preparado una celebración única para conmemorar el 25° aniversario de Bob Esponja e invita a todas las familias a sumergirse en esta experiencia llena de diversión, aventura y sorpresas para todas las edades.
¡Únete a la celebración!
El 25° aniversario de Bob Esponja es la oportunidad perfecta para reunir a la familia y disfrutar de momentos mágicos en el único parque acuático donde la diversión y los personajes de Nickelodeon cobran vida.
La fiesta comienza en Bikini Bottom Beach, un lugar donde los fanáticos podrán explorar la auténtica casa de Bob Esponja, diseñada al estilo del icónico mundo submarino de Fondo de Bikini. Aquí, grandes y chicos encontrarán a sus personajes favoritos mientras disfrutan de momentos inolvidables y juegos interactivos.
La aventura continúa en PAW Patrol Adventure Bay, pasando por atracciones como el Río Lento y el Río de Aventuras, piscinas de actividades y la impresionante Soak Summit Tower, con sus épicos toboganes. A lo largo del recorrido, no faltan los snacks y bebidas para recargar energías mientras exploran cada rincón del parque.
Para los amantes de los recuerdos, la Nickelodeon Shop ofrece una selección de souvenirs únicos, perfectos para coleccionar o llevar un pedacito de Aqua Nick a casa. Además, no te pierdas la oportunidad de vivir el máximo honor de Nickelodeon con un Slime personalizado, ¡el sueño de todo fan! Si bien todos los visitantes pueden disfrutar de un súper sliming, también existe la opción de reservar una experiencia privada para crear un momento aún más especial con tus seres queridos.
¿Quieres ser parte de esta fiesta épica?
¡No es necesario hospedarse en el hotel para disfrutar de toneladas de diversión! Aqua Nick ofrece diferentes opciones de entradas que se adaptan a todos los gustos, incluyendo paquetes con alimentos y bebidas ilimitados, transportación y acceso exclusivo al restaurante “Nick Bistro”.
Para planificar tu visita y conocer todas las atracciones, promociones y opciones disponibles, visita el sitio oficial del parque en aquanickrivieramaya.com.
¡Consigue tus entradas y prepárate para sumergirte en un día lleno de emociones y sorpresas!

