GALLADA, el emblemático restaurante de The Peninsula Istanbul, reabre sus puertas para ofrecer espectaculares veladas frente al mar
El destino gastronómico más deseado de la ciudad se transforma con elegancia para ofrecer a los huéspedes cautivadoras experiencias sensoriales con vistas al Bósforo.
[bookmark: _Int_7qWi2WR8]The Peninsula Istanbul invita a sus huéspedes a experimentar la recién reapertura de GALLADA y saborear las excepcionales creaciones del Chef Director Fatih Tutak, inspiradas en la Ruta de la Seda. Situado en la azotea del histórico edificio de la terminal de pasajeros, GALLADA presenta un ambiente exquisitamente renovado que justifica su pretensión de ser el destino gastronómico más seductor de la ciudad.
GALLADA es un restaurante turco-asiático dirigido por el primer y único chef turco con dos estrellas Michelin, Fatih Tutak, donde cada receta remonta sus ingredientes y técnicas a la antigua Ruta de la Seda. Los huéspedes pueden embarcarse en un viaje hedonista con un nuevo y refinado menú que complementa las impresionantes vistas. Entre los platos destacados de esta temporada se encuentra la alcachofa baby seleccionada a mano, que se cultiva exclusivamente en una granja de Urla (Esmirna) y se prepara con aceite de oliva y un adobo especial, el Köfte al estilo GALLADA utiliza métodos de cocción ancestrales y tarda tres días en prepararse, así como una deliciosa albóndiga de cordero que lleva por nombre Lahmacun Dumpling. 
Con su llamativa terraza rodeada de árboles de granada, y con vistas al Bósforo y a la península histórica, GALLADA combina una arquitectura impresionante y detalles exquisitos. Asimismo, las actuaciones de DJ locales y extranjeros de fama mundial y su gastronomía moderna y vanguardista, hacen de este restaurante un destino premier entre la afamada vida nocturna de Estambul.
Las veladas al atardecer con amigos o seres queridos son realmente memorables en el Topside Bar, donde los expertos mixólogos preparan cócteles clásicos y contemporáneos que maridan a la perfección con la cocina turco-asiática del restaurante y las espectaculares vistas panorámicas.  
Para más información visita: www.galladaistanbul.com 
Entrar al siguiente enlace para descargar imágenes en alta resolución.

Sobre The Peninsula Istanbul
Situado a orillas del Bósforo, en el histórico distrito de Karaköy, The Peninsula Istanbul es un escaparate de la vibrante cultura turca y de una hospitalidad superlativa. Pieza central del proyecto de viviendas frente al mar de Galataport, cerca de la emblemática Torre Gálata, Santa Sofía y la Mezquita Azul, el hotel consta de cuatro exquisitos edificios, tres de ellos históricos y bellamente restaurados. Muchas de las 177 habitaciones y suites ofrecen vistas al Bósforo desde grandes ventanales, balcones y terrazas privadas. Deléitese con la opulencia de los servicios de The Peninsula Istanbul. Disfrute de las delicias culinarias de GALLADA, un restaurante turco-asiático dirigido por el aclamado chef Fatih Tutak. Sumérjase en la grandeza de nuestro suntuoso salón de baile o relájese en la exclusiva zona de recepción con una amplia terraza. Dese un refrescante chapuzón en nuestra piscina exterior o disfrute de un tranquilo paseo por nuestro muelle privado. Rejuvenezca sus sentidos en nuestro tradicional baño turco o mímese en el Spa y Centro de Bienestar The Peninsula, que cuenta con una piscina cubierta adornada con mármol de Mármara.

Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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