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Een hartverwarmend kerstgeschenk:
zachte, luxueuze warmte om overal mee naartoe te nemen 
Donsspecialist Yeti introduceert een luxueuze en lichte donsdeken, die snel warmte biedt en kan worden opgevouwen in zijn eigen zak. Het neemt amper ruimte in en kan overal mee naartoe worden genomen. Kortom, het perfecte kerstcadeau voor degenen die het gewoon altijd een beetje koud hebben.
Koude winternachten, de maan die glinstert op de sneeuw... Prachtig! Vooral wanneer je zelf lekker knus en warm binnen zit. Donsspecialist Yeti, vooral bekend om de exclusieve donzen slaapzakken en donzen jassen voor outdoorliefhebbers, heeft zijn jarenlange kennis gebruikt voor het ontwikkelen van een luxueuze en lichte donsdeken die gezellige warmte biedt op koude dagen.
De opvolger van de traditionele plaid
De Yeti Duvet donsdeken is de luxueuze vervanger van de traditionele plaid op de bank. De donsvulling zorgt voor een snelle warmte, en het subtiel glanzende buitenmateriaal geeft een exclusief tintje aan het interieur van je huis. Deze kerst komt het Down Blanket van Yeti in een gelimiteerde kersteditie, namelijk een donker granaatrode kleur aan de ene kant en zacht antraciet aan de andere.
De lichte donsdeken kan worden opgeborgen in een geïntegreerde zak, waardoor hij makkelijk kan worden meegenomen en voor verschillende doeleinden kan worden gebruikt. Je kunt hem meenemen in je auto voor koude autoritten, of gebruiken in een koude theaterzaal, een tochtig auditorium of op een fris stadionzitje. De donsdeken is ook ideaal als extra dekbed voor winterse bezoekjes aan het buitenverblijf. Of om je in de zomermaanden op het terras in te nestelen als het 's avonds een beetje frisser wordt.
Alleen het allerbeste ganzendons
Donsspecialist Yeti maakt zeer lichte donzen slaapzakken en donskleding voor de veeleisende outdoorliefhebber, en heeft al zijn technologieën en materialen toegepast op deze lichte en exclusieve donsdeken. Het geheim van het lichte gewicht is Yeti’s speciale donsvulling, Crystal Down, met een vulvermogen van 600+. Crystal Down is een speciale selectie van de beste dons afkomstig van Europese ganzen. Het hoge vulvermogen zorgt tegelijkertijd voor een hoog isolerend vermogen en extreme lichtheid. Dons regelt de warmte, en dus zorgt een donsdeken altijd voor een comfortabele lichaamstemperatuur. Bovendien heeft Yeti een ‘Ethische Dons Code’ ontwikkeld om het dons altijd en overal te kunnen traceren.
Yeti – 30 jaar donsspecialist
In 2013 viert het Deense Yeti zijn 30ste verjaardag. Yeti is opgericht in 1983 en was oorspronkelijk gespecialiseerd in hoogwaardige slaapzakken voor extreme outdoorexpedities. Later breidde het merk uit met een high-end collectie outdoorjassen. 
Bijschrift:
De lichte en luxueuze donsdeken Yeti Duvet kan worden opgevouwen in een geïntegreerde zak. Het neemt dus weinig ruimte in beslag en kan zonder problemen mee worden genomen in de auto of in de rugzak. Zo heb je altijd en overal je eigen zachte luxueuze warmte bij je.

Adviesverkoopprijs 200 euro 
www.yetiworld.com

Voor meer informatie neem contact op met:

NL:
Rob Fröberg, tel. +31 (0) 6 2185 8327 of rob@outware.eu
BE:
Dominic Declercq, tel. +32 475 69 04 06 of dominic@elementsbvba.be
DK:
CEO Erik Møller, tel. +45 7373 4060, mobiel +45 2332 7161 of emo@nordisk.eu
Voor tekst en fotomateriaal (niet voor publicatie):

PR-bureau: Members Communication, Véronique Van Baelen, tel. +32 478 32 69 44 of veronique@memberscommunication.be

