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Ahorra en grande este Black Week 2024 con el 40% OFF de Karcher en sus mejores soluciones de limpieza 

· El Black Friday se prolonga una semana, del 25 de noviembre al 2 de diciembre, para que sofistiques tus rutinas de limpieza con los equipos más vendidos y avanzados del planeta. 

Ciudad de México, 28 de noviembre de 2024.- Para los mexicanos, la limpieza del hogar va más allá de lo funcional: es parte esencial del bienestar diario. Según Nielsen, el 78% de los consumidores en México considera los productos de limpieza indispensables en su vida y más que mantener espacios ordenados, este hábito refleja una búsqueda de salud, armonía y comodidad en el día a día.
Ahora que el fin de año se acerca, las temporadas de descuento se asoman para traer consigo irresistibles rebajas con las que puedes sorprender gratamente a quienes más quieres. Después de mejorar sus precios en el Buen Fin, Karcher se suma al Black Week para que ahorres en grande y compartas los equipos de limpieza más eficientes del mundo.
Con el Black Week tienes la oportunidad de hacerte de una de las soluciones avanzadas de Karcher, la marca más vendida de hidrolavadoras del planeta. Del 25 de noviembre al 2 de diciembre, descubre las promociones con hasta un 40% OFF y meses sin intereses en productos participantes. 
Karcher lo tiene todo para que revivas el WOW de tu hogar y oficina: aprovecha sus descuentos dark para dejar reluciente tu auto o cualquier superficie exterior de tu casa con alguno de sus modelos de hidrolavadora seleccionados en el Black Week. ¡Limpieza más eficiente con un 80% menos de consumo de agua que las mangueras tradicionales!

Olvídate de la suciedad y el polvo que contaminan el ambiente de tu entorno con las potentes aspiradoras fabricadas por el líder mundial en soluciones de limpieza. ¿Qué otras soluciones son parte de este Black Week? Limpiadores de vapor, limpiadores de cristales, limpiadores de pisos y escobas eléctricas para que las estancias de tu hogar se mantengan impolutas y libres de agentes patógenos. 

Ya sea para el uso doméstico o la industria, Karcher tiene una solución para cada uno de los desafíos de la limpieza. Porque este fin de año, uno de los regalos más valiosos es la salud y armonía del entorno donde viven tus seres queridos, conoce más detalles e información en Karchershop.com.mx o visita tu Karcher Center más cercano y transforma tu vida con el WOW de la limpieza.  

Sobre Karcher

Karcher es el proveedor líder de tecnología de limpieza en todo el mundo. La empresa familiar emplea más de 13,498 trabajadores en más de 160 filiales en 82 países. Para proporcionar un servicio de postventa continua en todo el mundo, dispone de 50 mil puntos de servicio en todos los países. Su pasión es tomarse en serio la responsabilidad de las personas, su cultura y su medio ambiente.

Para más información, visita www.kaercher.com/mx
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