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International Motors México fortalece su compromiso con el autotransporte en la Convención Nacional CANACAR 2025
· La marca presenta innovaciones como la Torre de Control, procesos de taller que reducen tiempos de días a horas y la disponibilidad permanente de refacciones y técnicos especializados, garantizando más tiempo de las unidades en carretera.
Ciudad de Mexico, 30 de septiembre de 2025. International Motors México anuncia su participación en la Convención Nacional CANACAR 2025 que se llevará a cabo del 1 al 5 de octubre en Cancún, uno de los encuentros más importantes del sector del autotransporte de carga en el país, lo que reafirma su rol como aliado estratégico de las principales flotas de la industria del transporte de carga.
En este espacio que reúne a líderes y organizaciones clave del sector, International Motors México participa con el propósito de ofrecer soluciones integrales alineadas a las necesidades de cada cliente, impulsando la rentabilidad de sus negocios y asegurando la máxima experiencia y confiabilidad de sus camiones.
Un ejemplo de esta visión es la Torre de Control, una plataforma que centraliza información clave de las flotas en tiempo real para anticipar necesidades y optimizar la operación. Junto con procesos de taller que reducen tiempos de servicio de días a horas y la disponibilidad permanente de refacciones y técnicos especializados, International garantiza que las unidades pasen más tiempo en carretera y generen mayor productividad para los transportistas.
Por ello, la compañía subraya un enfoque centrado en el cliente, diseñado para responder a cada necesidad con soluciones integrales que generan valor tangible en la operación. La promesa es contundente: eficiencia y rentabilidad superiores, respaldadas por un portafolio que une innovación, servicio y desempeño, en sintonía con la misión de CANACAR de profesionalizar y modernizar el ecosistema del transporte en México.
Alianza estratégica con CANACAR
La participación de International en la Convención Nacional refleja su sólida alianza con CANACAR, organización con la que comparte la visión de fortalecer al sector y garantizar su sostenibilidad a largo plazo. Esta relación se ha consolidado como un verdadero frente estratégico que impulsa a las empresas del autotransporte con soluciones que generan valor real y condiciones óptimas para su desarrollo.
El respaldo de International se traduce en una oferta integral: esquemas de financiamiento que facilitan la renovación de flotas, programas de servicio que maximizan la disponibilidad de las unidades y diagnósticos operativos que aseguran el mejor costo total de propiedad en el mercado. Todo ello acompañado de una experiencia diferenciada para los operadores, con la que los transportistas obtienen más productividad, más rentabilidad y un soporte confiable en cada kilómetro recorrido.
De esta forma, International Motors México reafirma su compromiso de ofrecer innovación, eficiencia y cercanía con el cliente, consolidándose como un pilar para la competitividad del autotransporte en México.
Acerca de International:
International Motors México CV, S.R.L. de C.V. es una subsidiaria de International Motors, LLC*. Con sede en Lisle, Illinois, crea soluciones que ofrecen un mayor uptime y productividad a nuestros clientes durante todo el funcionamiento de nuestros vehículos comerciales. Fabricamos camiones y motores International®, autobuses escolares IC Bus® y comerciales, que son tan resistentes e inteligentes como las personas que los conducen. También desarrollamos partes Fleetrite®. En todo lo que hacemos, nuestra visión es acelerar el impacto de la movilidad sostenible para crear un mundo más limpio y seguro que todos merecemos. A partir de 2021, nos unimos a Scania, MAN y Volkswagen Truck & Bus en TRATON GROUP, un líder global de la industria de camiones y servicios de transporte. Para obtener más información, visite www.International.com.
*International Motors, LLC opera bajo el nombre comercial de International Motors USA en Illinois, Missouri, Nueva Jersey, Ohio, Texas y Utah.
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