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1 DESCUBRE LOS SECRETOS DE LIPSTICKNICK CON LOS NUEVOS MUSTS DE E.L.F. COSMETICS

Ganadora de un Emmy, Lipsticknick comparte sus favoritos de e.l.f. Cosmetics... ¡y cómo usarlos! 

Ciudad de México, 21 de Abril de 2025 – Cuando se trata de maquillaje, nadie lo explica mejor que alguien que lo vive desde el arte, la creatividad y la experiencia. Así es Nicole Faulkner, mejor conocida como Lipsticknick: makeup artist galardonada con un Emmy, educadora internacional y Senior Director of Artistry & Events de e.l.f. Cosmetics.

Con más de 15 años de trayectoria, Lipsticknick ha trabajado en sets con las figuras más influyentes de la industria y ha sido parte del desarrollo creativo de algunos de los productos más virales del mundo de la belleza. Hoy, te comparte sus recomendaciones favoritas con los más recientes lanzamientos de e.l.f. Cosmetics, pensados para lograr un look luminoso, definido y duradero desde el primer paso hasta el último retoque.

Glow Reviver Lip Oil Glimmer: “Este aceite labial lo uso solo o encima del lipstick para dar ese efecto juicy-glossy. Es cómodo, no pegajoso y el aroma a menta... wow”, explica. De textura ligera y con un toque rosa ligero, este aceite nutre, hidrata y realza los labios con un brillo translúcido que se adapta a cualquier tono de piel. Su fórmula está enriquecida con aceites nutritivos y su aplicador XXL distribuye el producto de manera uniforme. 

Tip de Lipsticknick: Para lograr unos Candy Lips o Lollipop lips, necesitas unos labios jugosos y brillantes. Puedes conseguirlos usando los Glow Reviver Lip Oil Glimmers o los nuevos Melting Tinted Lip Balms.

Halo Glow Powder Filter: “¡El paso final que nunca me salto! Difumina, controla el brillo y deja ese efecto como de filtro de la vida real. Siempre lo llevo en el bolso”, comparte. Este polvo compacto y ultrafino ayuda a sellar el maquillaje sin apelmazar, mientras reduce el brillo y la apariencia de poros. Ideal para aplicar después de la base o como retoque durante el día, deja la piel con un acabado natural y luminoso.

Tip de Lipsticknick: Creo que un brillo suave siempre da el acabado más "juvenil" en cualquier tipo de piel. Algo sutil como el Halo Glow Pressed Finishing Powder es ideal porque lo aplicas como último paso en todo el rostro y te deja un efecto suave, casi difuminado, ¡como si trajeras filtro!

Power Grip Matte Primer: “Es el secreto para que el makeup dure toda la noche sin brillar. Me encanta el efecto mate sin resecar”, dice. La versión matificante del icónico Power Grip Primer mantiene el maquillaje en su lugar con una fórmula en gel que controla el exceso de grasa. Está infusionado con una mezcla de limón y mirto, ideal para lograr un acabado suave, balanceado y mate en todo tipo de piel.

Tip de Lipsticknick: Si buscas un look más juvenil, piensa en “menos es más”. Esto no siempre significa menos producto, sino mejores fórmulas. Si tu base se ve reseca, prueba con productos más hidratantes o enfócate más en preparar tu piel antes del maquillaje.

Extra tip: ¡El mayor error que puedes cometer es no cometer errores! Para aprender y crecer, hay que equivocarse. Así que no dejes que el miedo te detenga. Si quiero probar algo nuevo, me maquillo aunque me quede en casa lavando la ropa. ¡La práctica realmente hace al maestro!


Además de su calidad y desempeño, e.l.f. Cosmetics se distingue por ser una marca 100% vegana, libre de crueldad animal y comprometida con el medio ambiente. Su misión es clara: democratizar la belleza sin comprometer principios.

¡Para más consejos y looks, sigue a Lipsticknick en redes sociales!  Encuentra estos y otros productos de e.l.f. Cosmetics en Sephora México y en sephora.com.mx.


Sobre e.l.f. Cosmetics 
e.l.f. Beauty (NYSE: ELF) está impulsada por la creencia de que cualquier cosa es e.l.f.ing posible. Somos una empresa diferente que rompe normas, moldea la cultura y conecta comunidades a través de la positividad, inclusión y accesibilidad. e.l.f. Cosmetics, nuestra marca insignia global, hace que lo mejor de la belleza sea accesible para cada ojo, labio y rostro al reunir lo mejor de la belleza, cultura y entretenimiento. Nuestro superpoder es ofrecer productos universales de calidad premium, a precios accesibles, siendo limpios, veganos, y con doble certificación de ser libres de crueldad por Leaping Bunny y PETA, y con certificación Fair Trade™. 
Aprende más en www.elfcosmetics.com 
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