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Attracting Technical Talents bij D’Ieteren Academy als kickstart voor een nieuw schooljaar

In de laatste twee weken van augustus heeft D’Ieteren Academy met groot enthousiasme een bijzonder evenement georganiseerd: de D’Ieteren Summer Academy waarbij 119 leerkrachten en enkele studenten uit autotechnische richtingen verwelkomd werden in het opleidingscentrum van D’Ieteren. Op 21 en 22 augustus waren er 45 Franstalige leerkrachten aanwezig, gevolgd door 74 Nederlandstalige leerkrachten op 28 en 29 augustus. Deze vierdaagse is een belangrijke stap in het streven om 'Technical Talents' aan te trekken en te ontwikkelen.

Gedurende deze dagen kregen de leerkrachten een uitgebreide bijscholing in de vorm van een 'train the trainer'-programma. Ze werden op de hoogte gebracht van de nieuwste ontwikkelingen en technieken in de autotechnische sector, zodat ze deze waardevolle kennis kunnen overdragen aan hun leerlingen. Op deze manier zorgt D’Ieteren Academy ervoor dat de toekomstige generatie autotechnici wordt klaargestoomd met de meest actuele en relevante vaardigheden.

Dit evenement is een essentieel onderdeel van het initiatief 'Attracting Technical Talents'. Door de banden met scholen te versterken, legt D’Ieteren Academy de basis voor een vruchtbare samenwerking tussen de LMA’s en onderwijsinstellingen. Deze samenwerking is cruciaal om meer techniekers aan te trekken en nadien te ondersteunen in hun professionele groei.

Tijdens het evenement werden contactgegevens uitgewisseld, wat De D’Ieteren Academcy in staat stelt om gedurende het schooljaar verschillende acties te ondernemen. Denk hierbij aan projecten zoals Greenpower, Triaal Leren, jobbeurzen en D'Ieteren on Tour. Deze initiatieven helpen D’Ieteren Academy en de concessies van de verschillende automerken om samen met de scholen een stevige toekomst op te bouwen en de automotive sector verder te versterken. Kortom, deze initiatieven organiseert D’Ieteren Academy in samenwerking met én ten gunste van de concessiehouders.

D’Ieteren Academy kijkt met veel enthousiasme uit naar de voortzetting van deze samenwerking en de impact die er samen gerealiseerd zal kunnen worden in het komende schooljaar.
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