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Rockwell Automation: Führungswechsel in Deutschland, Österreich und der Schweiz 

BRÜSSEL, 16. Mai 2024 – Rockwell Automation, Inc. (NYSE: ROK), das weltweit größte Unternehmen für industrielle Automatisierung und digitale Transformation, verkündet bedeutende Veränderungen in seinem Führungsteam für den deutschsprachigen Markt. Das Unternehmen hat drei neue Geschäftsführer für Deutschland, die Schweiz und Österreich ernannt.
Michael Warstat wird die Nachfolge von Christian Schoening als neuer Geschäftsführer der deutschen Rockwell Automation Solutions GmbH antreten, da Schoening seine neue Position als Vice President und General Manager für Professional und Managed Services bei Rockwell Automation Global antritt. Warstat wird seiner neuen Funktion zusätzlich zu seiner bisherigen Position als Leiter des Professional Services MOM (Manufacturing Operations Management) nachkommen. Hier ist er in erster Linie für die Entwicklung, Implementierung und Integration strategischer Pläne im gesamten Lifecycle-Services-Geschäft und die Personalstrategie verantwortlich. „Ich freue mich auf die neue Herausforderung und darauf, gemeinsam mit den Teams bei Rockwell Automation innovative Lösungen für unsere Kunden zu entwickeln.“ 
Für die Schweiz wurde Urs Kohler als neuer Geschäftsführer von Rockwell Automation angekündigt und löst damit Roger Hunziker ab, der nach langer Zeit im Unternehmen in den Ruhestand eintritt. Kohler ist bereits seit 27 Jahren Teil des Unternehmens und war zuletzt als Business Manager tätig. Diese Weiterentwicklung unterstreicht Rockwells Bemühungen, eigene Talente zu fördern. „Ich fühle mich geehrt, diese neue Position zu übernehmen und verstehe die Beförderung als Anerkennung meiner bisherigen Arbeit und Engagements. Ich bin zuversichtlich, dass ich in meiner neuen Rolle zum weiteren Erfolg des Unternehmens beitragen werde,“ erklärt Kohler.
Für Rockwell Automation Österreich wurde Christian Lechner zum Geschäftsführer ernannt. Auch Lechner ist bereits seit über zehn Jahren Teil des Unternehmens und startete im Jahr 2014 als Account Manager. Zuletzt war er als OEM Sales Manager beschäftigt. Seine umfangreiche Branchenerfahrung machen ihn zu einer ausgezeichneten Wahl, um das österreichische Team zu leiten und Armin Wenzel als Geschäftsführer abzulösen. Wenzel hat das Unternehmen verlassen, um sich neuen beruflichen Herausforderungen zu stellen. „Ich bin überaus dankbar, die Rolle des Geschäftsführers bei Rockwell Automation in Österreich zu übernehmen. Meine Reise begann hier vor über zehn Jahren. Ich freue mich sehr darauf, unser Team in Österreich weiter voranzubringen,“ erklärt Lechner.
„Wir danken den bisherigen Geschäftsführern Christian Schoening und Ludwig Haslauer für ihre hervorragende Arbeit. Gleichzeitig bedanken wir uns bei Roger Hunziker für den langjährigen und unermüdlichen Einsatz in seinen diversen Rollen, allen voran als Teil der Geschäftsleitung der Rockwell Automation Switzerland GmbH und freuen uns sehr, Michael Warstat, Urs Kohler und Christian Lechner in ihren neuen Rollen begrüßen zu können,“ sagt Pierre Teszner, Regional Vice President, Central Region bei Rockwell Automation. „Ihre Ernennungen sind Teil unseres fortlaufenden Engagements, unsere Präsenz im deutschsprachigen Markt zu stärken. Wir sind zuversichtlich, dass ihre Führung unser Unternehmen zu weiteren Erfolgen führen wird.“

Über Rockwell Automation
Rockwell Automation, Inc. (NYSE: ROK), ist ein weltweit führender Anbieter für industrielle Automatisierung und digitale Transformation. Wir verbinden die Kreativität von Menschen mit der Leistungsfähigkeit der Technik, um die Grenzen des menschlich Möglichen zu erweitern und die Welt produktiver und nachhaltiger zu gestalten. Der Firmensitz von Rockwell Automation befindet sich in Milwaukee, Wisconsin, USA. Rockwell Automation beschäftigt etwa 29 000 Mitarbeitende, die Kunden in mehr als 100 Ländern zur Seite stehen. Weitere Informationen darüber, wie wir Unternehmen der verschiedensten Branchen auf dem Weg zum Connected Enterprise® begleiten, finden Sie auf www.rockwellautomation.com.

Pressekontakt
Hill & Knowlton GmbH
Felix Brecht
Felix.Brecht@hillandknowlton.com 

	
	
	



image1.png
Rockwell
Autfomation




image2.gif




image3.jpg




image4.gif




image5.gif
lin]




image6.jpg




image7.gif
Y|




