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ACCUCHECK erlaubt Cartotecnica Jolly Pack eine fehlerfreie Qualitätskontrolle in der  Verpackungsherstellung

In allen Marktsegmenten wird heute das Ziel verfolgt, einwandfreie Verpackungen herzustellen. Zumindest in der Theorie sollten Verpackungen per se keine Mängel aufweisen. Cartotecnica Jolly Pack mit Sitz in San Vendemiano in Italien zählt zu den führenden Herstellern von Kartonverpackungen mit einem starken Fokus auf die Lebensmittel- und die Kosmetikindustrie. 

„Wir setzen seit je her auf eine schlanke Produktion. Unter anderem haben wir die Kommunikationsprozesse zwischen unserer Entwicklung und unserer Produktion vereinfacht und automatisiert", erklärt Cartotecnica Jolly Pack-CEO Luca Festini Sughi. Auch bei der Auswahl einer neuen Faltschachtel-Klebemaschine standen die Vereinfachung und Optimierung der Produktionsprozesse im Vordergrund. „Die Technik von BOBST ermöglicht es uns, die Erfahrungen unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter bestmöglich zu nutzen und unser Unternehmen in eine gute Zukunft zu führen. Aus diesem Grund haben wir uns für eine EXPERTFOLD 110 A2 entschieden“, so Festini Sughi. „Bei ihr handelt es sich um eine sehr effiziente und vielseitige Faltschachtel-Klebemaschine. Mit der speziellen Konfiguration, für die wir uns entschieden haben, können wir eine breite Palette verschiedener Verpackungen produzieren und diese auf sehr unterschiedliche Weise verkleben. Im Vergleich zu Faltschachtel-Klebemaschinen anderer Hersteller ist sie sehr bedienungsfreundlich und einfach zu rüsten – erleichtert durch die Integration mit unserem ERP-System.“ Cartotecnica Jolly Pack ließ seine EXPERTFOLD 110 A2 mit dem neuen Qualitätskontrollsystem ACCUCHECK ausstatten.

Unmittelbar nach dem Einzug in die Faltschachtel-Klebemaschine von BOBST werden die Zuschnitte mit dem neuen ACCUCHECK-System auf Fehler hin geprüft. Dieses Qualitätskontrollsystem ist kompatibel mit den neuesten Versionen der Faltschachtel-Klebemaschinen MASTERFOLD 75|110 und EXPERTFOLD 50|80|110. BOBST hat mit ACCUCHECK als erstes Unternehmen ein System entwickelt, das in der Faltschachtelherstellung eine Null-Fehler-Produktion ermöglicht. Über die Zeit hinweg wurde es kontinuierlich weiter perfektioniert. So bewährt sich ACCUCHECK im Markt seit Jahren als weltweit erstes integriertes Qualitätskontrollsystem für Faltschachtel-Klebemaschinen. Mit dem neuen ACCUCHECK-System wird eine fehlerfreie Verpackungsherstellung jetzt Realität.

ACCUCHECK arbeitet schnell und ist leicht bedienbar. Das System bietet hohe Flexibilität in der Inspektion unterschiedlicher Bereiche von Faltschachteln anhand von Qualitätskriterien, die Verpackungshersteller und ihre Kunden individuell bestimmen können. Claude Tomà, Technology Sales Manager bei BOBST: „Angesichts der heutigen Dynamik und Mobilität im Markt müssen auch unsere Maschinen flexibel sein und die Anforderungen des Handels sowie der Markenartikelhersteller abdecken können. Mit der ACCUCHECK-Technik gehen wir einen großen Schritt in diese Richtung. Integriert in Faltschachtel-Klebemaschinen ermöglicht sie selbst bei hohen Maschinengeschwindigkeiten die Herausnahme aller nicht konformen Verpackungen aus dem Produktionsprozess. Im Ergebnis sparen unsere Kunden erheblich Zeit und auch andere Ressourcen. Damit bietet das System alle wichtigen Eigenschaften für eine Integration in Produktionslinien mit hohem Automatisierungsgrad.“

Dank der Möglichkeit einer kontinuierlichen Weiterentwicklung der Arbeitsabläufe und zusätzlicher Qualitätskontrollen außerhalb des Prozesses „deckt dieses Qualitätskontrollsystem alle unsere Anforderungen ab und erfüllt damit alle unsere Erwartungen", stellt Festini Sughi fest. „Wir haben uns für eine Faltschachtel-Klebemaschine entschieden, die exakt für unsere Produktionsanforderungen konfiguriert wurde. Ihre Funktionalität hat uns von Anfang an überzeugt.“ Die Qualität im Produktionsprozess wurde deutlich gesteigert, während gleichzeitig die Kosten der Qualitätskontrolle gesunken sind. Nicht einwandfreie Faltschachteln werden zuverlässig erkannt und automatisch ausgeworfen. Die Qualität der gesamten Produktion wird zuverlässig kontrolliert. Auf diese Weise erhöhte der Verpackungshersteller in seinem Produktionsprozess die Qualität bei gleichzeitig verringerten Kosten.

[bookmark: _Hlk79411597]Pierre Binggeli, Product Line Director für Faltschachtel-Klebemaschinen bei BOBST, betont die Produktivität der ACCUCHECK-Technik: „Diese Lösung ermöglicht eine fehlerfreie Produktion, ohne den Produktionsfluss zu bremsen. Mit ACCUCHECK können unsere Kunden ihre Effizienz steigern, ihren Abfall reduzieren und ihren Kunden einen erstklassigen Service bieten.“
Wie schon die erste ACCUCHECK-Generation stellt auch das neue System konstante Qualität sicher – und das bei deutlich höheren Geschwindigkeiten als das Vorgängersystem. Festini Sughi: „ACCUCHECK ist das schnellste auf dem Markt verfügbare Inline-System mit einem Inspektionsbereich, der bei unserer Version bis zu 800 mm beträgt.  Im Vergleich zu anderen Kontrollsystemen im Markt hat uns überzeugt, wie einfach und intuitiv sich die individuellen Parameter einstellen lassen.“  So ist es je nach Anforderungen möglich, das neue ACCUCHECK-System auf unterschiedliche Betriebsarten auszurichten. 
Dabei lässt sich das System dank seiner verschiedenen Funktionen, Kontrollgeschwindigkeiten und sogar Empfindlichkeitsstufen für verschiedene Marktanforderungen einrichten.  „Mit ihm können wir unsere Kontrollen tatsächlich feintunen, indem wir für verschiedene Bereiche der Verpackungen unterschiedliche Empfindlichkeiten definieren – und so auf ein- und derselben Produktionslinie verschiedene Verpackungen mit unterschiedlichen Veredelungen produzieren“, berichtet Festini Sughi. Hervorzuheben sind unter anderem die erweiterte Berichtsfunktion, die PDF-Funktion und die neue intelligente Textprüfung, die selbst weniger auffällige Fehler wie falsche Wörter oder Zahlen aufspüren kann. Darüber hinaus hat BOBST die Funktionalität um spezielle Möglichkeiten für die Kontrolle geprägter, metallisierter und lackierter Oberflächen erweitert. Alle Einstellungen können in der Steuerung gespeichert und später wieder aufgerufen werden, weshalb sich Wiederholaufträge binnen sehr kurzer Zeiten produzieren lassen. So wartet das  neue ACCUCHECK auch mit der Mensch-Maschine-Schnittstelle (HMI) SPHERE auf. Diese bietet mehrere Betriebs-Modi und erlaubt individuelle Einstellungen sowie die intuitive Bedienung der Maschine. „Darüber hinaus können wir mit ACCUCHECK Kontrollberichte nach unseren Validierungszielen erstellen“, nennt der CEO einen weiteren Vorteil. 

„Wie bereits erwähnt: Im Vergleich zu anderen Kontrollsystemen auf dem Markt zählen die Flexibilität und Anpassungsfähigkeit zu den wichtigsten Stärken von ACCUCHECK.“


Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 5 600 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2020 endete, einen Umsatz von CHF 1.372 Milliarden.
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