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Telematica: DKV lanceert DKV LIVE voor transportbedrijven in de Benelux
Track&Trace informatie / Efficiënt plannen van routes en tankstops / LIVE internetportaal met real-time data / Fraudedetectie

Noordwijkerhout, 16 maart 2021 - Vandaag lanceert mobility service provider DKV onder de naam DKV LIVE een doorontwikkeld telematicasysteem met vele extra functies. Met ‘Track&Trace’, waarmee de hele toeleveringsketen in real time voor de gebruiker inzichtelijk is. Verder biedt DKV LIVE efficiënte routeplanning die gebruik maakt van de hoogwaardige wegenkaarten van Here. Wanneer het gaat om het vinden van het dichtstbijzijnde station langs een geplande route kan ook het brandstofniveau van de truck worden meegenomen. Bovendien kan afwijkend tankgedrag in real time worden vastgesteld. Als kers op de taart: de mogelijkheid om tachodata vanop afstand te downloaden. Zo is het mogelijk om tijd te besparen bij het lezen en opslaan van data van chauffeurskaarten. DKV LIVE stuurt de chauffeurs- en voertuigdata automatisch door.
Voor dit alles hoeft alleen maar een box ter grootte van een pakje zakdoeken op het voertuig worden aangesloten. De box levert de benodigde informatie en stuurt deze door voor verwerking in de cloud. Alle data kunnen in real time in het DKV LIVE portaal worden afgelezen. “DKV LIVE zet de digitale oplossingen die we al standaard vanuit de B2C sector kennen nu ook in voor onze B2B klanten,” zegt Pieter van Wel, managing director DKV Benelux, VK en Ierland. “Hieronder valt bijvoorbeeld real-time tracking van leveringen en wagenparken. Producten als deze kunnen de transparantie in het wegvervoer aanmerkelijk verhogen, en daarmee effectief kosten en CO2-emissies terugdringen.”
Voor de nabije toekomst staan tal van uitbreidingen van DKV LIVE op de rol. Tegen die tijd zullen chauffeurs en verladers communiceren via de DKV LIVE app en zal DKV LIVE stapsgewijs uitgroeien tot een alomvattend internetportaal voor intelligent fleet management.

Afbeelding 1:
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DKV Live biedt Track&Trace en Estimated Time of Arrival informatie op basis van geldende rij- en rusttijden. (Beeld DKV)


Afbeelding 2:
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Het DKV LIVE dashboard maakt de status van het wagenpark op ieder moment inzichtelijk voor de gebruiker. (Beeld DKV)

Afbeelding 3:
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Om DKV LIVE te kunnen gebruiken hoeft alleen maar een boxje ter grootte van een pakje zakdoeken op de FM (Fleet Management) interface van het voertuig te worden aangesloten. (Beeld DKV)
Over DKV Euro Service

DKV Euro Service is al ruim 85 jaar een van de meest vooraanstaande service providers op gebied van mobiliteit in logistiek en wegtransport. Met een aanbod dat varieert van cashfree afrekenen bij meer dan 120.000 merkonafhankelijke acceptatiepunten onderweg en tolafrekening tot restitutie van buitenlandse btw levert DKV all-in service voor optimale aansturing van wagenparken door heel Europa. DKV Euro Service behoort tot de DKV MOBILITY SERVICES Group, die in 45 landen actief is. Met ruim 1.200 medewerkers realiseerde de groep in 2019 een omzet van 9,9 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 4,2 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop en gebruik bij meer dan 260.000 contractanten. In 2020 is de DKV CARD voor de zestiende maal op rij uitgeroepen tot Beste Merk in de categorie fuel en service cards.

Contact voor de pers: 

Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816



