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Basware introduceert Machine Learning en Artifical Intelligence binnen Source-to-Pay

[bookmark: _GoBack]Erembodegem, 12 november 2018 - Basware heeft nieuwe Machine Learning- en Artificial Intelligence-mogelijkheden binnen zijn Source-to-Pay-oplossingen geïntroduceerd.

“Machine Learning, gebaseerd op Basware’s algoritmen, dragen bij om binnen Purchase-to-Pay waarde toe te voegen door tijd te besparen, fouten weg te nemen en zaken te versnellen”, zegt Dany De Budt, country manager bij Basware. “Eerder dit jaar introduceerden we een op taal en AI gebaseerde virtuele assistent om gebruikers te helpen binnen onze e-procurementoplossing en transacties sneller te vinden. Een andere mogelijkheid die we net hebben geïntroduceerd, is wat we intelligent order aggregation noemen.”

De Budt vervolgt: “Het systeem analyseert historische gegevens om automatisch het aantal goedgekeurde artikelen te bepalen dat kan worden besteld en vergelijkt dit met het weekgemiddelde voor specifieke leveranciers en locaties. Wanneer het aantal openstaande items het gemiddelde bereikt of overschrijdt, wordt automatisch een inkooporder aangemaakt. Indien het minder dan gemiddeld is, heeft de gebruiker echter de mogelijkheid om te wachten totdat het gemiddelde aantal artikelen is bereikt voordat hij de bestelling plaatst. Op deze manier kunnen bedrijven besparen op vrachtkosten en profiteren van volumekortingen. We weten dat kopers kunnen profiteren van een efficiëntere manier om aanvragen te combineren zonder de zakelijke ‘flow’ te onderbreken. Een mooie mogelijkheid om Machine Learning toe te passen.”

De andere gebieden waar Basware Machine Learning-functionaliteit heeft geïntroduceerd, zijn product mapping en catalog search. Een van de grootste uitdagingen voor inkooporganisaties is dat intern gebruikte productcodes kunnen verschillen van de door leveranciers gebruikte codes. In een dergelijk geval kan Machine Learning de gaten opvullen. De nieuwe product mapping-functionaliteit plaatst producten in de juiste categorie. Zo kunnen leveranciers hun catalogi en producten uploaden en automatisch matchen met de door de koper gedefinieerde categorieën.

Aan de cataloguszijde maakt Basware’s e-procurementoplossing achter de schermen gebruik van een datamodel, zodat inkoopafdelingen een database van producten met onder meer leveranciers, prijzen en eenheden kunnen creëren. Vervolgens selecteert of suggereert een intelligent algoritme de beste optie op basis van vooraf gedefinieerde criteria waaronder beschikbaarheid, locatie of prijs. Hierbij worden eindgebruikers niet aan allerlei complexiteiten blootgesteld.

Voor eindgebruikers vereenvoudigt het zoek- en bestelproces. Wanneer een gebruiker bijvoorbeeld zoekt naar ‘personal computer’ maar geen resultaten oplevert, maar later een ‘laptop’ aan het winkelwagentje toevoegt, leert de oplossing van deze acties en krijgt hij een beter inzicht in waar de gebruiker naar op zoek was. Door lege zoekresultaten te combineren met de uiteindelijke bestelling in het winkelwagentje worden zoekbewerkingen zonder resultaten geminimaliseerd. Deze SmartSearch-functionaliteit bevordert de efficiëntie en maakt het bestellen van producten eenvoudig.

Over Basware
Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 

Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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