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Bijlage Persbericht 

Musea Stad Antwerpen 2018 : Lopende tentoonstellingen 2017-2018
Schitterend Verlangen
MAS | Museum aan de Stroom

18.10.2017 – 14.01.2018

Mensen verlangen. Naar status. Naar macht. Naar liefde en romantiek. Naar het eeuwige leven. Naar rijkdom. Al deze vormen van verlangen maken mensen tastbaar in mooie, soms kostbare, soms  zeldzame maar in elk geval tot de verbeelding sprekende objecten.

Diamanten zijn zeldzaam, kostbaar en spreken tot de verbeelding. Wezenlijk is een diamant niet meer dan een hoeveelheid koolstof die onder hoge druk werd samengeperst. Maar in zijn (culturele) betekenis is het een vat van menselijke verlangens. Vorsten illustreren hun macht, geliefden tonen hun gevoelens, rijken pakken uit met hun status. De expo Schitterend Verlangen onderzoekt hoe de mens zijn streven naar status en macht, zijn zucht naar liefde en romantiek en naar spiritualiteit vertaalt in objecten. Welke belangrijke positie neemt de diamant daar in? En is dat altijd zo, dwars door tijd en culturen heen?

Het MAS toont hoe verlangens zich vermommen als diamanten en hoe de mens betekenis en zin haalt uit het verwerven van kostbare objecten. De expo is de start en smaakmaker van het diamantjaar in Antwerpen.
Ecce Homo. Zie de mens

Museum Mayer van den Bergh

17.10.2017 – 25.02.2018

Museum Mayer van den Bergh neemt deel aan het kunstenparcours ECCE HOMO. Op negen locaties in de Antwerpse binnenstad werken 63 Belgische kunstenaars rond één universeel onderwerp: de condition humaine, ‘het mens-zijn’ vandaag. Een stadswandeling verbindt alle tentoonstellingen en locaties met elkaar.

Museum Mayer van den Bergh toont in deze winterfocus werken van Francis Alÿs, Dirk Braeckman, Ricardo Brey, Sophie Kuijken, Sofie Muller en Luc Tuymans. Hun werk wordt geïntegreerd in de museumzalen. De zes geselecteerde werken gaan elk op hun eigen – en eigentijdse – manier in dialoog met de collectie van Fritz Mayer van den Bergh. Voor enkelen gaf de museumcollectie inspiratie voor nieuw werk. Anderen zochten in hun bestaand oeuvre aansluiting bij de collectie van de verzamelaar. 

Recall Sculpture
Middelheimmuseum
28.10.2017 – 18.03.2018

Het Middelheimmuseum was in de jaren 1950 een van de eerste musea voor moderne en later hedendaagse kunst. Via de Biënnales hield het de vinger aan de pols van nieuwe generaties kunstenaars en opwindende tendensen in de hedendaagse kunst. Focuste het Middelheimmuseum als openluchtmuseum voornamelijk op werk dat kon worden geplaatst in het prachtige park, dan verzamelde het KMSKA voornamelijk kleinsculpturen voor binnenskamers. Een niet onbelangrijk deel van die collectie ontdekte het KMSKA op de Biënnales, waar kunstenaars van na WOII een divers beeld van de toenmalige beeldhouwkunst presenteerden. De creatieve en artistieke vrijheid van de naoorlogse artiest garandeerde een grote verscheidenheid in materiaal- en onderwerpkeuze. Maar de KMSKA-verzameling vertelt nog meer. Over de spanningen tussen abstract en figuratief, tussen een formele en een informele benadering.

Een Beetje Belg. Zes Argentijnen over hun roots
Red Star Line Museum

05.10.2017 - 15.04.2018

Het Red Star Line Museum dompelt de bezoekers onder in het thema van Belgische migratie naar Argentinië en belicht de aspecten ‘afkomst’ en ‘herinneringen’. In de tijdelijke expo Een Beetje Belg. Zes Argentijnen over hun roots maken ze kennis met zes Argentijnen die hun Belgische afkomst koesteren en het migratieverhaal van hun familie levend houden. Elk op hun eigen manier vertellen ze boeiende verhalen over wat ze meekregen van de generaties voor hen.

Met de geschiedenis van de Belgische migranten in Argentinië vertelt het museum een minder bekend verhaal over migratie. Het Red Star Line Museum staat bekend om de twee miljoen passagiers die met stoomschepen de oversteek van Antwerpen naar Noord-Amerika maakten. Maar naast de Verenigde Staten en Canada was ook Argentinië in de 19de en 20ste eeuw populair bij Europese migranten. 

In het kader van de tentoonstelling ‘Een Beetje Belg. Zes Argentijnen over hun roots’, presenteert het Red Star Line Museum in 2018 nog heel wat randactiviteiten. De expo sluit op 14 april feestelijk de deuren op de muziek van Jacques Brel met Argentijns tintje en de warme beats van een zuiderse DJ-set.

Meer info op www.redstarline.be   

Meer info over dit persbericht via de websites van de musea.
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