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Complementa tu equipo de trabajo con la mejor tecnología
Trabajo fácil, rápido y eficiente con los dispositivos que forman parte de tu oficina

La tecnología y el ser humano se han vuelto prácticamente uno solo por las necesidades que se han presentado con toda la pandemia. Pero, ahora que nos encontramos entre oficina y casa necesitas mantener la oficina de tu casa con la mejor tecnología para optimizar tu tiempo y no pasar tanto tiempo esperando que tu laptop cargue o que tu internet funcione.
Entre nuestras recomendaciones para que incorpores en tu oficina están:
HUAWEI MateBook X o HUAWEI MateBook X Pro, con solo un toque, tu smartphone y tu HUAWEI MateBook se transformarán en "UN" solo dispositivo, incluso sin conexión a Internet. La pantalla de tu teléfono aparece en tu laptop, lo que te permite arrastrar y soltar archivos entre ellos, y editar los archivos en tu laptop mientras envías mensajes a tus amigos o compañeros de trabajo en tu teléfono usando el mismo teclado y mouse. Esta colaboración entre dispositivos facilita la vida y el trabajo.

Una obra maestra como estas laptops no podía dejar de tener una majestuosa batería de larga duración que te proporcionarán hasta 13 horas de reproducción de video con una sola carga, así que ya no tendrás que preocuparte por el cargador. Con esta batería podrás disfrutar de tus películas favoritas sin tener que conectarte.
También puedes incorporar a tu equipo tecnológico de trabajo el Monitor HUAWEI AD80, con un diseño minimalista, sin marcos. Cuenta con el Modo Eye Comfort que reduce la luz azul y parpadeos de la pantalla, si pasamos mucho tiempo delante del monitor se nos cansará menos la vista.
Y si de mejorar la señal de internet en tu hogar se trata el HUAWEI Router WiFi AX3 garantiza velocidad y seguridad con una amplia cobertura en la red de casa, lo que se traduce a que disfrutaras de una conexión increíble. Una de las características más importantes de este router es que su señal puede atravesar todas las paredes de la casa sin disminuir su intensidad, lo que asegura una señal estable para todos. Al ser compatible con la tecnología multiusuario, es capaz de enviar datos a múltiples dispositivos simultáneamente. Además, es capaz de conectar hasta 128 dispositivos en general en dos bandas. Sin importar qué tan saturado esté, siempre te brindará un servicio rápido.
Todos estos dispositivos están disponibles y diseñados para que el regreso a clases sea cómodo y sencillo. Cada uno de ellos suple una necesidad específica que sabemos que presentan aquellos que mayormente van a utilizarlos. HUAWEI siempre está un paso adelante en cuanto a tecnología se refiere y por eso dejemos que los conozcas cada días más.
Durante el Mobile World Congress HUAWEI realizó el lanzamiento de la Oficina Inteligente, que incluye siete nuevos productos, entre los cuales están: su más reciente laptop insignia, su primera PC todo en uno, una nueva laptop 2 en 1, su primera tableta E-Ink, una nueva tableta HarmonyOS, la primera impresora de la compañía y una nueva bocina portátil. Estos lanzamientos forman parte de un plan más amplio que Huawei ha anunciado para crear oficinas inteligentes y experiencias nuevas para los consumidores de todo el mundo y que esperamos próximamente estar presentando en Honduras-
No dejes pasar la oportunidad de poder adquirir cualquiera de los dispositivos que te hemos presentado. Si necesitas mayor información puedes escribir al 9719-3471 un experto de tecnología de HUAWEI, te brindará asesoría para realizar tu proceso de compra. 
Acerca de HUAWEI CBG:

Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. Catorce centros de investigación y desarrollo se han establecido en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer BG es una de las tres unidades de negocio, la cual cubre smartphones, PCs, tablets y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com.

Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/HuaweiMobileCA
Twitter: https://twitter.com/ HuaweiMobileCA 
YouTube: https://youtube.com/ HuaweiMobileCA  
Instagram: https://instagram.com/ HuaweiMobileCA  
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