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Aperitivo alcool free? Si! Con i Mocktails!

Per celebrare l’arrivo dell’estate Deliveroo lancia 6 speciali mocktails ordinabili a Milano in esclusiva sulla sua piattaforma dal sino a domenica 23 giugno 


Colorati, divertenti ed analcolici. Sono questi i mocktails, una delle ultime in ambito beverage, che sta spopolando ovunque nel mondo. Si tratta di cocktail analcolini, che ricordano per aspetto e sapore i classici cocktail a base alcolica ed hanno spesso nomi pensati proprio per ricordare gli originali.
Perfetti per chi non ama l’alcool sono dissetanti e particolarmente adatti alla stagione estiva.
Per celebrare l’arrivo dell’estate ormai alle porte, Deliveroo, il servizio di food delivery, lancia alcuni speciali mocktails ordinabili in esclusiva a Milano sulla sua piattaforma da Soulgreen e BBQ Ribs & Wings sino a domenica 23 giugno. 

Sei ricettazioni dissetanti a base di frutta ideali come aperitivo, post cena e perchè no anche durante, da farsi consegnare direttamente a casa per un rooftop party, una cena tra amici o una serata romantica. Meglio un Woman in red o una Nina Colada? 
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E parlando di Deliveroo, ovviamente non poteva mancare il “Delivery...on the beach”.

Ecco di seguito le speciali ricette disponibili su Deliveroo.

I Moctails di Soulgreen:
. Woman in Red: Cranberry, Orzata, Zucchero Liquido, Lime, Foglie di Menta
. Hawaian Breeze: Ananas, Arancia, Sciroppo di Cannella, Lime, Chiodi di Garofano
. Detox Summer:  Mela Verde, Centrifugato di Cetriolo, Lavanda, Anice Stellato
I Mocktails di BBQ Ribs & Wings
. Nina Colada: ananas fresco succo di ananas latte di cocco e sciroppo d agave
. Mock Mule: estratto fresco di cetrioli zenzero e lime ginger beer 
. Delivery on the beach: Succo di arancia fresco pesche fresche succo di pesca e cranberry 
Buona estate a tutti e enjoy your mocktails!

***Fine***

Informazioni su Deliveroo
Deliveroo è un servizio di food delivery fondato nel 2013 da William Shu e Greg Orlowski. Deliveroo lavora con oltre 80.000 tra i migliori ristoranti e con oltre 56.000 rider che garantiscono la migliore esperienza di food delivery nel mondo. Deliveroo ha sede a Londra e conta più di 2.500 persone impiegate nei suoi uffici a livello globale. Deliveroo opera in oltre 500 città in 14 Paesi, inclusi Australia, Belgio, Francia, Germania, Hong Kong, Italia, Irlanda, Olanda, Singapore, Spagna, Taiwan, Emirati Arabi Uniti, Kuwait e Regno Unito. 
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