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TUNJI ADENIYI-JONES
Morán Morán se complace en anunciar la segunda exposición individual de Tunji Adeniyi-Jones con la galería y su primera en la Ciudad de México, titulada Tranquil Dive, que presenta sus pinturas más recientes sobre lienzo y papel. Las obras de esta exposición se vuelcan hacia una paleta más cálida y composiciones expansivas que miden por igual la figura y el fondo, de modo que la narrativa queda aún más velada. Su estética estilizada sigue siendo prominente y sus figuras permanecen andróginas, en armonía con su exuberante y denso paisaje, aunque en esta serie la perspectiva ha cambiado.
Con cuatro pinturas al óleo sobre lienzo de gran formato, Adeniyi-Jones imagina a sus múltiples protagonistas como vistos desde arriba (o desde abajo, según la interpretación) en vez de adoptar la silueta lateral empleada en obras anteriores. El efecto de ver el rostro inclinado, los hombros y los brazos emergiendo a través de la espesa vegetación implica levitación y que las figuras parezcan volar o bucear por su entorno rompiendo un dosel de hojas ornamentales. Además de la base yoruba de la imaginería del artista, en estas obras hay un guiño a los patrones fantásticos asociados con el movimiento Arts and Crafts, el cual pretendía combinar el ingenio humano con el espectáculo de la naturaleza para impulsar una visión de la utopía.
Adeniyi-Jones incorpora a esta serie de "clavados" un conjunto de seis pinturas de pequeño formato, así como tres obras sobre papel.  El artista experimenta con aguadas que introducen ligereza y soltura a sus imágenes típicamente manieristas. Influenciadas por la inmediatez de las técnicas de grabado inherentes a la creación de aguatintas y monotipos, estas obras, gracias a la rápida aplicación del medio, producen escenas increíblemente vibrantes y animadas, muy directas en su lectura. Inspirado por su estancia en Ciudad de México y por las obras maestras que descubrió, Adeniyi-Jones rinde homenaje con esta exposición a la tradición histórica del muralismo mexicano y a su propia herencia cultural.




