UNITED WAY WORLDWIDE DA LA BIENVENIDA A SIETE NUEVOS CONSEJEROS

Juliana Azevedo, presidenta de P&G para América Latina, es una
de los colaboradores de la institución

Fecha/ Ciudad: United Way Worldwide (UWW) anunció la elección de siete nuevos consejeros por parte de los miembros de United Way en la Asamblea Anual de Miembros llevada a cabo el 18 de Julio del presente año. “Estoy emocionada por darle la bienvenida a nuestros nuevos consejeros”, dijo la presidenta y directora ejecutiva, Angela F. Williams. “Cada uno aporta una perspectiva única y pasión por nuestra misión que contribuirán de manera colectiva a nuestro trabajo fundamental a medida que posicionamos a United Way Worldwide para el futuro”.  
Al comentar sobre los nuevos consejeros, Marc Bitzer, presidente del Consejo Mundial, compartió: “Me complace darle la bienvenida a un distinguido grupo de personas y espero con ansias poder servir a su lado en los años venideros. Hemos asegurado diligentemente que el consejo de UWW refleje una amplia diversidad de conocimientos y experiencias para guiar a United Way hacia su próximo siglo de servicio y un periodo de crecimiento renovado”.  
A continuación, los consejeros comenzaron sus mandatos trienales con United Way Worldwide a partir del 18 de julio de 2022: 
· Juliana Azevedo, Presidenta para América Latina de Procter & Gamble; 
· Brian K. Hulseman-Abrams, empresario, contador público certificado y abogado;
· La Honorable Elaine Chao, servidora pública, líder experimentada, pionera y embajadora de United Way; 
· Yuri Fulmer, presidente de Fulmer & Company; 
· Suneeth Katarki, socia sénior de Indus Law; 
· Swati Mylavarapu, socia gerente de Incite.org y cofundadora de The Arena; 
· Francesco Vanni d'Archirafi, presidente de Euroclear Holding y Euroclear SA/NV; 
La asamblea también marcó la culminación del servicio de seis consejeros del Consejo Mundial y del Consejo Nacional estadounidense:  
· Dra. Juliette Tuakli, expresidenta del Consejo Mundial;
· Neeraj Mehta, expresidente del Consejo Nacional estadounidense y consejero general del Consejo Mundial; 
· Luis Javier Castro, secretario del Consejo Mundial y presidente del Comité de Vigilancia; 
· Susan Somersille Johnson, consejera general del Consejo Nacional estadounidense; 
· Kate Quinn, presidenta del Comité de Nominaciones del Consejo Nacional estadounidense; 
· Byron Spruell, consejero general del Consejo Nacional estadounidense. 
“También queremos reconocer y agradecer a aquellos consejeros dedicados cuyo servicio ha llegado a su fin. “Sirvieron con distinción y compromiso, inclusive en una época de incertidumbre y cambios, y enfrentaron constantemente los desafíos con soluciones bien pensadas y un compromiso inquebrantable con nuestra misión”, dijo el Sr. Bitzer.
Para obtener más información sobre el Consejo Mundial de United Way Worldwide y leer las biografías de los consejeros, visite esta página.
 
Sobre United Way:
United Way une a las personas para construir comunidades sólidas donde todos prosperen. Como la organización benéfica de financiación privada más grande del mundo que atiende al 95 % de las comunidades de los EE. UU. y a 37 países y territorios, nuestra ayuda humanitaria apoya a 48 millones de personas año con año. A través de United Way, las comunidades enfrentan desafíos difíciles y trabajan con socios privados, públicos y sin fines de lucro para impulsar la educación, las soluciones económicas y los recursos de salud. United Way es la misión elegida por 2,5 millones de voluntarios, 7,7 millones de donantes y 45 000 socios corporativos en más de 1 100 comunidades en todo el mundo en nuestro segundo siglo de servicio. Juntos, estamos construyendo comunidades resilientes y equitativas a lo largo y ancho del mundo. Consulte más información en UnitedWay.org. Síganos: @United Way y #LiveUnited.
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