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Mobiel betalen: samenwerking DKV Mobility en EG Group Benelux
Tanken en afrekenen met smartphone bij meer dan 500 EG-stations in België, Nederland en Luxemburg

Noordwijkerhout, 13.12.2022 - DKV Mobility, toonaangevend Europees B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg, breidt zijn acceptatienetwerk voor mobiel betalen voortdurend uit. Met betaalfunctie DKV APP&GO in de DKV Mobility app kunnen klanten van DKV Mobility hun tanktransacties vanaf nu ook met de smartphone afrekenen bij meer dan 500 Esso-, Texaco- en Firezone stations binnen de EG Group, prominente onafhankelijke wereldaanbieder in de levensmiddelen-, foodservice- en brandstofsector, gevestigd in Breda.

“Door onze samenwerking met EG kunnen we nu ook sterke merken als Esso en Texaco in ons Mobile Payment netwerk opnemen,” zegt Sven Mehringer, Managing Director Energy & Vehicle Services bij DKV Mobility. “Voor ons betekent dit de volgende stap binnen onze bestaande, succesvolle partnership en een simpele, efficiënte manier voor de klant om zijn tanktransacties met de smartphone af te rekenen”.

“EG Group is trots op de voortzetting van zijn samenwerking met DKV Mobility. Hiermee krijgen onze klanten in Nederland, België en Luxemburg het grote comfort van mobiel, snel, contactloos en veilig betalen. Met de DKV Mobility app hoef je immers je wagen niet meer uit (als je dat niet wilt) om je tankbeurt af te ronden. Op tankgebied behoort afrekenen met de smartphone tot de nieuwste technologieën en initiatieven waarop nu ook de tankstations van EG Group gaan aansluiten. Wij zijn dan ook blij dat dit project snel wordt gerealiseerd,“ aldus Laurent Grobet (Country Manager Benelux, EG Group).

Betaalfunctie DKV APP&GO kan worden gebruikt bij meer dan 3.000 tankstations in Oostenrijk, België, Denemarken, Duitsland, Italië, Luxemburg en Nederland.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com 

Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
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Met betaalfunctie DKV APP&GO in de DKV Mobility app kunnen klanten van DKV Mobility hun tanktransacties nu ook met de smartphone afrekenen bij meer dan 500 Esso-, Texaco- en Firezone stations binnen de EG Group. (foto DKV Mobility)

Over DKV Mobility
DKV Mobility kent een achtergrond van ~ 90 jaar doelgerichte groei en is het toonaangevend Europees B2B-platform voor betalingen en oplossingen onderweg. Met onze DKV Mobility service cards kunnen ~ 259.000 actieve klanten hun voertuigen tanken en opladen binnen Europa’s grootste energie-overstijgende acceptatienetwerk. Hierin bevinden zich ~ 67.000 conventionele tankstations, ~ 344.000 elektrische laadpunten en ~ 20.000 tankstations voor alternatieve brandstof. Verder is DKV Mobility een vooraanstaand provider van betaaloplossingen voor Europese tolheffingen, mobiliteitsoplossingen zoals dienstverlening aan voertuigen bij ~ 30.000 servicestations en innovatieve digitale oplossingen. Onze financiële dienstverlening omvat tevens btw-restitutie vanuit onze rol als toonaangevend provider op dit gebied. Met ~ 1.700 medewerkers realiseerde DKV Mobility in 2021 een transactievolume van ~ €12 miljard en een winst van ~ €492 miljoen. Onze bedrijfsdoelstelling is het aansturen van de transitie naar een efficiënte, duurzame toekomst voor mobiliteit.
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