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LA NUEVA COLECCIÓN GA-700 UTILITY COLOR LLEGA A MÉXICO 

· La colección llega en tres nuevas tonalidades inspiradas en los uniformes y abrigos que complementan la tendencia militar.


Ciudad de México, a xx de xxx de 2017.– G-SHOCK anuncia el lanzamiento de su nueva colección GA700 Utility Color para este agosto. La serie incluye tres tonalidades inspiradas por la tendencia militar que ha dominado esta temporada.

El GA700UC-3A despliega el color verde clásico de las fuerzas terrestres militares, mientras que el GA700-5A está constituido por una tonalidad khaki referente al camuflaje utilizado en zonas desérticas. Finalmente, el GA700UC-8A presenta un tono gris oscuro que nos remonta a las operaciones especiales nocturnas.

La primera versión de esta colección se lanzó a finales del 2016 y ha sido una de los nuevos modelos G-SHOCK más promocionados por Casio. Sus funciones características incluyen un iluminador frontal LED, vida de batería de 5 años, manecillas grandes 3D y un precio accesible. 

Esta colección también incluye biseles y extensibles monotonales, pantalla oscura y botones negros, así como características adicionales como alta resistencia a impactos, funcionalidad a 200 metros bajo el agua, reloj mundial para 48 ciudades y UTC, cuatro alarmas diarias, cronómetro y temporizador.

La serie GA-700UC representa la mejor opción para un uso militar o para aquellos con un estilo más rudo y conservador. Tiene un costo de $2,400, y está disponible a partir de septiembre en la nueva tienda G-SHOCK Manacar, el kiosko ubicado en el segundo nivel del Centro Comercial Santa Fe, Joyerías Bizarro, Liverpool, Palacio de Hierro, y tiendas G-SHOCK Plaza la Isla Cancún, 5ª Avenida Playa del Carmen y Watch my Watch Cancún.

Mantente conectado a través de:
Twitter: @CasioGShockMX
Facebook: CASIO G-SHOCK


# # #


Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 

Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.


CONTACTO
Jorge Alvarez
Another Company
(55) 6392 1100 ext. 2407
jorge@anothercompany.com.mx

Andrea Munguía
Another Company
(55) 3480 1770
andrea.munguia@anothercompany.com.mx
 
SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company, en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Río Rhin 27, Col Cuauhtémoc
(55) 6392 1100 ext. 2600
showroom@anothercompany.com.mx
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