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3 beneficios fiscales al dar vales de despensa que quizás desconocías

· Además de ayudar a los colaboradores a impulsar su calidad de vida, los vales de despensa se posicionan como un excelente beneficio fiscal para las empresas, con una deducción de hasta un 53% sobre el  ISR.
· Sin embargo, actualmente sólo 4 de cada 10 compañías de México otorga este incentivo, esto porque las empresas y negocios no los han considerado, por los posibles costos que puede conllevar o porque sencillamente no los conocen.

Los vales de despensa son uno de los beneficios que más motiva a los colaboradores, porque aumenta su poder adquisitivo, les permite adquirir mejores alimentos para sus familias y en general mejora su calidad de vida. Los vales de despensa se posicionan como una prestación con grandes beneficios fiscales para los negocios del país, sobre todo para las pequeñas y medianas empresas (pymes).

Y es que, actualmente sólo 4 de cada 10 compañías de México otorga este incentivo a su talento humano, entre otras razones porque no los han considerado, por los posibles costos que puede conllevar o porque sencillamente no los conocen; de las que sí los dan, 9 de cada 10 empresas están muy satisfechas, con resultados como un aumento en la productividad, en la asistencia, la puntualidad y en la motivación laboral, de acuerdo con datos de Edenred, 

“Los vales de despensa se posicionan como la prestación más valorada en el mundo laboral, sobre todo en momentos complicados en los que fenómenos como la inflación afecta el bolsillo de colaboradores y negocios; en este contexto, para las pymes, otorgarlos hace más competitiva su oferta, reducen costos y, muy importante, se convierten en un aliado tecnológico para la deducción de impuestos”, explica Mauro Borochovicius, Hispanic America Benefits Regional Director de Edenred.

Con esto en mente, el experto comparte 3 beneficios fiscales y laborales que tu pyme gana dando vales a los colaboradores, y que quizá desconocías:

1. Los vales de despensa son un incentivo para la salud fiscal

Los vales de despensa son una inversión que puede ser deducible por la pyme, siempre y cuando cumpla con ciertos requisitos, como que este beneficio sea otorgado a todos los colaboradores, y que los monederos electrónicos sean autorizados por el SAT. En el caso de los vales de despensa Edenred, pueden ser deducibles hasta el 53% sobre ISR, lo que genera ahorros en el presupuesto de nómina.

2. Los vales de despensa impulsan el bienestar empresarial

Establecer un plan de bienestar empresarial que, entre otras prestaciones adicionales a las de la ley, contemple vales de despensa es clave para que una pyme tenga un equipo productivo, motivado y comprometido. De acuerdo con los resultados del estudio “Global Benefits Attitudes 2022”, elaborado por Willis Towers, las compañías con altos niveles de bienestar obtienen mejores resultados. Por ejemplo, reducen el estrés hasta en un 70%, al tiempo que elevan la atracción y retención de colaboradores.

3. Los vales de despensa mejoran la imagen corporativa

Contar con vales de despensa también ayuda en la imagen corporativa de las pymes, esto porque las hacen más atractivas en un mercado competitivo; al mismo tiempo, afianzan la lealtad de los empleados, pues se sienten apreciados por su organización, aumentan su productividad y su compromiso con la empresa. Hoy, según revelan los datos de Edenred, 9 de cada 10 empresas que otorga el beneficio, recomienda a otra empresa que establezca un sistema de vales de despensa.

“Como vemos, los vales de despensa contribuyen a la transformación de las pymes, con ventajas fiscales que deben aprovechar estratégicamente, al tiempo que mejoran su productividad y ambiente laboral, con colaboradores más felices y comprometidos; esto es clave en un momento en el que las pymes son parte activa de la recuperación económica del país, donde ya aportan la mayoría de empleos, al PIB y al desarrollo nacional”, concluye Mauro Borochovicius.

▬▬

Acerca de Edenred
Edenred es una plataforma digital líder para servicios y pagos y el compañero diario de las personas en el trabajo, que conecta a 52 millones de usuarios y 2 millones de comerciantes asociados en 45 países a través de 950 000 clientes corporativos.
Edenred ofrece soluciones de pago específicas para alimentos (como beneficios de comidas), incentivos (como tarjetas de regalo, plataformas de participación de empleados), movilidad (como soluciones de múltiples energías, mantenimiento, peaje, estacionamiento y cercanías) y pagos corporativos (como como tarjetas virtuales).
Fiel al propósito del Grupo, “Enrich Connections. For good.”, estas soluciones mejoran el bienestar y el poder adquisitivo de los usuarios. Mejoran el atractivo y la eficiencia de las empresas y dinamizan el mercado laboral y la economía local. También fomentan el acceso a alimentos más sanos, productos más respetuosos con el medio ambiente y una movilidad más suave.
Los 10.000 empleados de Edenred están comprometidos a hacer del mundo laboral un ecosistema conectado que sea cada día más seguro, más eficiente y responsable.
En 2022, gracias a sus activos tecnológicos globales, el Grupo gestionó un volumen de negocio de unos 38.000 millones de euros, principalmente a través de aplicaciones móviles, plataformas online y tarjetas.
Edenred cotiza en la bolsa de valores Euronext Paris y está incluida en los siguientes índices: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good y MSCI Europe.
Los logotipos y otras marcas comerciales mencionadas y presentadas en este comunicado de prensa son marcas comerciales registradas de Edenred S.E., sus subsidiarias o terceros. No podrán ser utilizados con fines comerciales sin el consentimiento previo por escrito de sus propietarios.
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