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Lucien opent Lucien Gent Arena op iconische locatie

GENT – 18 juni 2024 – Lucien breidt zijn dienstverlening in Gent uit met een nieuwe vestiging: Lucien Gent Arena, gelegen in het stadion van KAA Gent. Deze nieuwe locatie zet in op een ongeëvenaarde klantenervaring en biedt een breed assortiment van e-bikes, speed pedelecs, cargo bikes, longtails, race- en gravelfietsen.

"De uitbreiding in Gent is essentieel om onze service aan Gentse klanten te optimaliseren. Met Lucien Plum in het centrum van Gent en Lucien Remory in Wetteren, kunnen we onze klanten in Gent en Wetteren nu nog beter bedienen”, benadrukt Karl Lechat, Managing Director van Lucien, het strategische belang van de iconische locatie langs de Ottergemsesteenweg Zuid.

De unieke locatie in het stadion van KAA Gent biedt een uitstekende bereikbaarheid en zichtbaarheid. Annick Houtsaeger, Kopvrouw voor Lucien in Gent, legt uit: "Een tweede winkel in het zuiden van Gent is cruciaal om alle Gentenaars te kunnen bereiken. De ligging aan het stadion is in die zin perfect, want de fans van KAA Gent zijn echte fietsfanaten. Op zomerse matchdagen komen tot wel 3.000 fans met de fiets naar de wedstrijd."

Lucien Gent Arena biedt niet alleen een breed scala aan fietsen met topmerken zoals Riese & Müller, Norta, Urban Arrow, Stromer en Scott, maar ook een ongeëvenaarde klantenervaring. Reinout De Fré, shopmanager Gent Arena, verduidelijkt: "Bij Lucien Gent Arena zetten we de klant centraal met deskundig advies, een uitgebreid assortiment van hoogwaardige fietsen en accessoires, en een uitstekende service. Het team staat klaar om elke fietser te helpen de perfecte fiets te vinden en biedt op maat gemaakte oplossingen voor fietsfinanciering, leasing, bijstand en onderhoud.”

Lucien nodigt iedereen uit om de nieuwe winkel te bezoeken en de toekomst van fietsmobiliteit te ontdekken. Bezoek ons aan de Ottergemsesteenweg Zuid en ervaar de passie en innovatie van Lucien Gent Arena.
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Moving people forward 

D’Ieteren speelt een hoofdrol in de maatschappelijke veranderingen die verband houden met mobiliteit. In een wereld in volle verandering bereiden zij de toekomst voor en die is volgens hen vlot, duurzaam en bovendien toegankelijk voor iedereen. 

Om dit mogelijk te maken ontwikkelt D'Ieteren een groeiend portfolio mobiliteitsproducten en -diensten en ambieert het bedrijf om tegen 2025 in België de spontane mobiliteitskeuze te worden, ongeacht het vervoermiddel waarvoor men kiest. Op die manier moet mobiliteit voor de komende generaties een duurzame hefboom van ontwikkeling worden. 

Tot dit brede ecosysteem van merken behoren de merken van de Volkswagen-groep, de supercars van Rimac, de initiatieven van Lab-Box wat betreft elektrisch opladen, autodelen en mobiliteitsadvies en met Lucien ook de investeringen in de fietsensector.
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