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BRUXELLES, 17 août 2017 – 10 : autant de bougies seront soufflées par l’asbl Think-Pink le jeudi 21 septembre 2017. 10 ans de lutte contre le cancer du sein, pour et grâce à d’innombrables HEROES. C’est pour cette raison qu’ils sont au cœur de cet anniversaire. Nous célébrerons celui-ci à l’AB de Bruxelles, avec en exclusivité Scala, Koen Buyse de Zornik et Regi. Êtes-vous un HERO ou connaissez-vous-en un ? Alors invitez cette personne pour une soirée exceptionnelle.
Qui sont les HEROES exactement ? Un victorieux ou une victorieuse qui est touché(e) par le cancer du sein. Son compagnon ou sa compagne, ses enfants, ses frères et sœurs, ses parents et ses grands-parents. Les voisins qui tondent la pelouse ou apportent à manger ou encore qui rendent visite pour prendre des nouvelles. Les collègues qui appellent pour montrer qu’il ou elle n’est pas seul(e). Le personnel d’entretien et le personnel de cuisine de l’hôpital. Tous les médecins, infirmiers, physiothérapeutes, techniciens, psychologues et assistants sociaux de la Clinique du Sein. Chaque participant Think-Pink qui récolte des fonds pour la recherche scientifique. Celui ou celle qui coupe ses cheveux pour la campagne Coupe d’Éclat ou encore tout chercheur qui est à la recherche du meilleur traitement ou du meilleur confort pour les victorieux.
Chacun à leur manière, ils sont nos HEROES.
Les HEROES sous le feu des projecteurs
À leur manière, ils sont victorieux ou ils les accompagnent. C’est pourquoi, ils ont notre plus grande admiration. C’est pour cette raison que nous offrons avec plaisir à 2 000 HEROES une soirée inoubliable à l’Ancienne Belgique. Nous accueillerons tous les HEROES à partir de 19h30.
· Vous souhaitez inviter votre HERO? Commandez un ticket duo (60 €) et profitez de cette soirée exceptionnelle. Un ticket individuel coûte € 30. 
· Vous souhaitez surprendre un HERO avec un ticket (30 €) ? Offrez-le par notre biais !
· Conseil : En tant qu’entreprise, montrez l’importance que vous accordez à la lutte contre le cancer du sein et invitez 50 HEROES à cette soirée (1 500 €).
Plus d’infos sur l’événement sur think-pink.be/10years.
Vidéoclip impressionnant avec les HEROES en vedette
À l’occasion de la fête à l’AB et de son dixième anniversaire, Think-Pink met tous les HEROES à l’honneur, grâce à un vidéoclip dans lequel ils ont le rôle principal, sur les tonalités du titre du même nom réalisé par Scala & Kolacny Brothers. Le clip a été tourné dans l’hôpital bruxellois HIS-IZZ avec de véritables HEROES et leurs propres histoires.
Retrouvez la vidéo sur: vimeo.com/229733830.
Think-Pink sensibilise à la problématique du cancer du sein et finance la recherche concernant le cancer qui touche le plus fréquemment les femmes.
Think-Pink répond à quatre objectifs précis : informer, sensibiliser, financer la recherche scientifique et soutenir les projets de soins avant et après le traitement. Think-Pink réalise ces objectifs via trois fonds. C’est ainsi que Coupe d’Éclat aide les femmes pour l’achat de leur perruque. Avec un petit geste ou un soutien particulier, le Fonds Share your Care de Think-Pink veut faciliter la vie durant ou après un cancer du sein, en Clinique du Sein mais également à l’extérieur. Et le Fonds SMART de Think-Pink finance la recherche scientifique concernant de nouvelles méthodes en matière de dépistage, de traitement et de suivi du cancer du sein en Belgique.
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