Bijlage persbericht Paul van Ostaijen

Randprogramma

· Wandeling door Van Ostaijens Bezette Stad
De wandeling vertrekt aan het geboortehuis van Paul van Ostaijen en leidt via de uitgaanswijk en het havenkwartier naar het Letterenhuis. De bezoeker stopt op plaatsen die belangrijk waren in het leven van de dichter en komt op plekken waar sleutelpassages uit zijn meesterwerk zich afspeelden. In het Letterenhuis wacht hen een optreden van artiesten die Bezette Stad vertaalden naar de Besmette Stad waarin we vandaag leven.

Praktisch
Zaterdag 17/04, 8/05, 22/05, 5/06 en 19/06
Tickets: €15
i.s.m. deBuren Vlaams-Nederlands huis voor cultuur en debat
www.letterenhuis.be

· Filmvoorstelling ‘U zal veel worden vergeven want gij hebt veel films gezien’
 ‘U zal veel worden vergeven want gij hebt veel films gezien’; schrijft Van Ostaijen in Bezette Stad. De dichter was niet alleen een gretig cinemabezoeker, hij past in zijn bundel ook filmtechnieken toe. Zo monteert hij onder andere losse fragmenten en beelden aan elkaar. Met Matthijs de Ridder, biograaf van Paul van Ostaijen.

Praktisch
U zal veel worden vergeven want gij hebt veel films gezien
Donderdag 10/06
Tickets: €9, €6, €3
www.letterenhuis.be

· Voorstelling ‘Fragmenten uit Bezette Stad’
Een voorstelling met veel improvisatie en spelplezier in een heel eenvoudige setting waarin taal, klank en ritme de boventoon voeren. De taal van Paul van Ostaijen leent zich er niet alleen toe om gelezen te worden, maar vooral ook om gezien en gehoord te worden. Met Tom van Bauwel en Ben Sluijs.

Praktisch
Fragmenten uit Bezette Stad
Donderdag 27/05
Tickets: €12, €9, €5
www.letterenhuis.be
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