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DISFRUTA DE UNA EXPERIENCIA SUPERIOR CON LAS NUEVAS PALETAS HELADAS
CON LOS SABORES ÚNICOS DE FERRERO ROCHER Y RAFAELLO.


Ciudad de México, 24 de Mayo de 2023 – Existen muy pocos placeres en el mundo comparados con disfrutar de la exquisita sensación de un buen chocolate en nuestro paladar. Ahora, a ese delicioso sabor súmale una sensación refrescante que en esta temporada de calor te dejará con ganas de más… y más. Esto es lo que Ferrero Rocher® y Raffaello® traen para ti con este nuevo lanzamiento.

Uniendo el legado del chocolate y sabor se creó Ferrero Rocher Ice Cream y el Raffaello Ice Cream, donde podrás tener el exquisito sabor y la frescura de un helado en un solo producto y al alcance de tu mano.

Con una forma redonda y distinguida, la sofisticación y sensacionalidad de su sabor, estos nuevos lanzamientos son ideales si lo que buscas es disfrutar de un momento de placer.

El Ferrero Rocher Ice Cream, está elaborado con la misma experiencia, cuidado, ingredientes de la más alta calidad y el cuidadoso detalle con el cual están hechos nuestros productos principales.

Este helado está hecho a base de avellanas cuidadosamente seleccionadas y magistralmente tostadas y está enriquecido con un delicioso remolino de avellana y cacao. Además, está bañado en nuestra tradicional cubierta de chocolate con leche y crujientes trocitos de avellana.

Por su parte, el Raffaello Ice Cream posee una mezcla exótica de sabor a coco y la suavidad de las texturas características de esta línea. Todo esto, lo convierte en un must a la hora de saborear de un delicioso postre.

Este, está cubierto con una capa crujiente de chocolate blanco con una pizca de láminas de coco y trozos de crujientes almendras que le darán un sabor digno de quienes disfrutan de experimentar con su paladar, todo esto conservando la esencia de una pralina de Raffaello.

No dejes pasar la oportunidad de disfrutar de una mágica experiencia que te ofrecen Ferrero Rocher® y Raffaello®, ahora en una paleta de helado premium y en una presentación de 4 piezas disponibles a partir de este mes en Walmart México. Porque mientras más sabor, más placer.

Para más información sigue las redes sociales de Ferrero Rocher® México.



Acerca de Grupo Ferrero

Grupo Ferrero inició sus actividades comerciales en México a mediados de los años 80, operando con distribuidores locales. En 1992, se estableció la filial Ferrero de México, S.A. de C.V. en la ciudad de Guadalajara (Jalisco). Ferrero ha desarrollado el negocio de la importación, venta, distribución, promoción y comercialización de algunas de sus marcas líderes como: Ferrero Rocher, Raffaello, Ferrero Collection, Kinder Sorpresa, Kinder Bueno, Kinder Delice, Kinder Chocolate, Kinder Maxi, Nutella y Tic Tac consolidando su presencia en el país. En México, Ferrero es unos de los líderes en el mercado de la confitería de chocolate. En febrero de 2012, se anunció la construcción de una planta de producción en San José Iturbide, Guanajuato; la cual inició operaciones en junio del 2013. La planta cuenta con 4 líneas de producción: Kínder Sorpresa, Kínder Delice, Kínder Chocolate y Nutella. También exporta a otros países del Norte, Centro y Sudamérica. La presencia de Ferrero en el país va más allá de sus operaciones comerciales e industriales. Ferrero tiene programas de responsabilidad social como Kinder Joy of Moving, que promueve la actividad física en los niños, Programas con Agricultores de Cacao, El Santuario Jaguar de Kinder y la Reconstrucción de escuelas de Ferrero Rocher.
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