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Estambul, 17 de Junio 2025

[bookmark: _Hlk200465138]Turkish Airlines recibe el «Premio al Pionero en Financiación Sostenible» de Ishka por su innovadora estructura de préstamo vinculada a la sostenibilidad para dos aviones Airbus A321neo

Ishka ha galardonado a Turkish Airlines con el Premio al Pionero en Financiación Sostenible, en reconocimiento a su histórica operación que, por primera vez, integró una estructura de préstamo vinculada a la sostenibilidad en un modelo de financiación JOLCO multidivisa para la adquisición de dos aviones Airbus A321neo de última generación y bajo consumo de combustible.

Esta innovadora operación, organizada por Societe Generale, vincula las condiciones de financiación a los objetivos de sostenibilidad de Turkish Airlines, en particular el objetivo de reducir la intensidad de carbono en toda su flota. 

En relación con el premio, Murat Şeker, miembro del Consejo de Administración y del Comité Ejecutivo y Director Financiero de Turkish Airlines, declaró: "Estamos orgullosos de recibir este premio internacional por incorporar una estructura de financiación basada en la sostenibilidad en nuestra estrategia de financiación de aeronaves. Creemos que esta estructura no sólo apoya nuestros objetivos de renovación y crecimiento de la flota, sino que también refuerza nuestro compromiso a largo plazo de convertirnos en una aerolínea neutra en carbono para 2050."

Con un sólido historial de ejecución de operaciones de financiación de aeronaves por un total aproximado de 16,000 millones de dólares en los últimos diez años, Turkish Airlines ha recibido más de 30 premios internacionales de prestigiosas organizaciones como Global Transport Finance, Airline Economics, Airfinance Journal y Bonds, Loans & Sukuk Türkiye. El Premio al Pionero en Financiación Sostenible reafirma aún más el liderazgo de la aerolínea bandera en la integración de la sostenibilidad en la financiación de la aviación.
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Media Relations
Acerca de Turkish Airlines:
Fundada en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 485 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 353 destinos en todo el mundo, 300 internacionales y 53 nacionales en 131 países. Encontrará más información sobre Turkish Airlines en su sitio web oficial www.turkishairlines.com o en sus redes sociales Facebook, X, YouTube, LinkedIn e Instagram.

Acerca de Star Alliance:
Creada en 1997 como la primera alianza de aerolíneas verdaderamente global, la red Star Alliance se basó en una propuesta de valor al cliente de alcance global, reconocimiento mundial y servicio sin fisuras. Desde su creación, ha ofrecido la mayor y más completa red de aerolíneas, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje de la Alianza.
Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United.
En total, la red de Star Alliance ofrece actualmente 17.837 vuelos diarios a más de 1.160 aeropuertos de 192 países. Juneyao Airlines, socio de conexión de Star Alliance, ofrece más vuelos de conexión.
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