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Basware introduceert SmartPDF en legt automatisch factuurgegevens via Artificial Intelligence vast
‘SmartPDF AI’ reduceert handmatige verwerking en afhandeling van uitzonderingen 

ESPOO, Finland, 22 SEPTEMBER 2020 - Basware lanceert ‘SmartPDF AI’, de nieuwste ontwikeling van zijn SmartPDF-dienst die de conversie van machinaal leesbare pdf's naar e-facturen automatiseert met een nauwkeurigheid van meer dan 97%. In tegenstelling tot Optical Character Reading, die afhankelijk is van het vastleggen van gegevens uit afbeeldingen, wordt SmartPDF AI getraind met behulp van gegevens die automatisch via een geavanceerd machine learning-model uit historische facturen worden geëxtraheerd.

“Met onze geschiedenis op het gebied van e-facturering en onze automatische extractiemogelijkheden beschikken we een zeer grote dataset om de nieuwe AI-modellen te trainen. Hierdoor weten we met vertrouwen de beoogde nauwkeurigheid van 97% te behalen", aldus Dany De Budt, Country Manager bij Basware. "Eenmaal toegepast op de historische klantfacturen, leert en verbetert de kunstmatige intelligentie telkens opnieuw met weinig menselijke interventie. Hierdoor bespaart de crediteurenadministratie veel tijd. We hebben al een wereldwijde zakelijke klant die op onze beoogde nauwkeurigheids- en kwaliteitsniveaus teert en zelf praktisch niets hoeft te verrichten. Binnenkort gaat een andere klant de pilotfase in. Met deze eerste resultaten hebben we er vertrouwen in dat de technologie nu klaar is voor alle klanten.”

Omdat SmartPDF AI het toewijzen van factuurgegevens uit het proces verwijdert, is er geen installatie, handmatige goedkeuring of configuratie nodig en biedt het meertalige ondersteuning. Of een nieuwe leverancier nu voor het eerst een factuur verstuurt of een bestaande leverancier het factuurformaat wijzigt, het zelflerende systeem past zich automatisch aan. Het is ontworpen om zo min mogelijk vragen te stellen en eenmaal beantwoord, leert de kunstmatige intelligentie onmiddellijk en stelt nooit meer dezelfde vraag. Bovendien houdt de ‘AI’ niet alleen rekening met de tekst maar ook met functies zoals lettertypen, lijnen en logo's. Hierdoor kan het patronen beter herkennen en uiteindelijk de nauwkeurigheid verbeteren.

De voordelen van het omzetten van machine-leesbare pdf-facturen naar e-facturen zijn verreikend. De informatie blijft te allen tijde in een elektronisch formaat waardoor fouten bij het extraheren van gegevens worden geëlimineerd. Dat betekent dat er minder papier nodig is, minder handmatige handeling, betere gegevensnauwkeurigheid en snellere verwerking van facturen. En met SmartPDF AI gebeurt dit allemaal zonder handmatige inspanning.
[bookmark: _GoBack]Meer info via volgende link: https://www.basware.com/en-us/newsroom/basware-evolves-smartpdf-now-captures-invoice-data/
Over Basware
Basware is de enige aanbieder van procure-to-pay- en e-factureringsoplossingen dat bedrijven in staat stelt om 100% zichtbaarheid van uitgaven te verkrijgen door het vastleggen van data. Basware’s cloudgebaseerde technologie maakt het voor organisaties mogelijk hun uitgaven volledig te beheren, financiële risico's te beperken en via automatisering operationele kosten te verlagen. Met 's werelds grootste open businessnetwerk en een open technologisch ecosysteem is Basware uniek gepositioneerd om de oplossing te leveren die vereist is voor Visible Commerce. Dit biedt klanten volledige transparantie in hun financiële, producten- en dienstenflows over de hele wereld. Wereldwijd heeft Basware een kantoor in veertien landen en wordt het verhandeld op de beurs van Helsinki (BAS1V: HE). Voor meer informatie: www.basware.com. 

Persinformatie:
Sandra Van Hauwaert, Square Egg Communications, sandra@square-egg.be, GSM 0497251816.
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