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	[bookmark: _heading=h.ai827dckqyz]Chery Group establece récord de ventas en agosto del 2023 

· Agosto de 2020 fue el mejor mes para el grupo con 171,262 autos colocados.

· En México, Chirey Motor México vendió 3,771 unidades, lo que representó el 3.3% del market share.



	
	Ciudad de México, 19 de septiembre de 2023.- Chery Group anuncia que agosto de 2023 se convirtió en el mes más exitoso de su historia, luego de haber vendido 171, 262 unidades a nivel mundial. Esto representa un crecimiento del 20.8% en comparación con el mismo periodo del 2022. 

El grupo automotriz con sede en China, también reportó que durante los últimos dos meses consecutivos (julio y agosto) sus ventas han superado la cifra de 150 mil vehículos. 

“Nos complace informar este crecimiento en nuestro volumen de ventas, porque sabemos lo competitiva que es la industria. Esto demuestra la confianza de los consumidores en nuestros vehículos, y nos compromete a redoblar esfuerzos para garantizar la seguridad, comodidad y alta tecnología que nos caracteriza en los modelos venideros. 
Este es el camino a seguir para estar entre las principales empresas de automóviles de México y el mundo”, afirmó Mr. Bryan Wu, Executive Vicepresident de CHIREY MOTOR MÉXICO.

Aunado a lo anterior, el informe más reciente de Chery Holding Group destacó un aumento de 42% en sus ventas de enero a agosto del 2023 en comparación con el mismo periodo del año anterior. Además de alcanzar un total de 1,063, 157 unidades vendidas durante el mismo periodo vs. el 2022, lo que refleja la trayectoria y éxito global de la marca. 

Tiggo 8 Pro encabeza la lista de modelos más vendidos a nivel mundial en agosto con 21, 369 unidades, mientras que el Tiggo 7 Pro es el segundo con 19,116 vehículos y Arrizo 8 con un total de 10,325 unidades. 

En México, Tiggo 7 Pro ha sido la más vendida con 7,246 en el acumulado de enero a agosto de 2023, mientras que Tiggo 4 Pro le sigue con 6,714.

Como la firma automotriz que vendió más de 30 mil unidades en su primer año en México, Chirey, perteneciente a Chery Holding Group, mantiene su incesante búsqueda en mejorar la experiencia del usuario y ofrecer tecnología de última generación para sus consumidores. 
 
###


Acerca de CHIREY
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 20 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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