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Zoutleeuw kent een trekkersrol binnen de regio. De gemeente zet sterk in op haar ruimtelijk beleid via onderzoeken rond een aantal strategische locaties of specifieke thema’s binnen de gemeente. Voor Zoutleeuw wordt in het kader van de lokale ruimte trajecten een ontwikkelingskansenkaart opgemaakt waarbij op basis van de voorzieningen, de mobiliteit, erfgoed, het landschap en het langzaam verkeer bepaald wordt welke ontwikkelingen waar gewenst zijn. Uit deze kaart moet blijken in welke gebieden de verhouding tussen openbaar vervoer, trage wegen, voorzieningen, erfgoed en landschap goed is en waar er hiaten zitten op één van deze vlakken. Dit kan bijvoorbeeld leiden tot antwoorden op de volgende vragen: 
· Waar ontbreken er fietsverbindingen of functionele wandelwegen? 
· Waar moet worden ingezet op publiek groen, erfgoed en kwaliteit? 
· Welke locaties zijn goed gelegen voor ontwikkeling van wonen, bedrijvigheid en/of voorzieningen en welke instrumenten zijn nodig om naar ontwikkeling over te gaan? 
· Welk soort woningen kunnen toegelaten worden op welke plaats?

Ook zal worden onderzocht of er bepaalde maatregelen mogelijk zijn om eigenaars te stimuleren om na te denken over efficiënt ruimtegebruik, en ontwikkelaars die hetzelfde realiseren op minder oppervlakte te belonen.

Tenslotte wordt voor drie gericht gekozen locaties (Tiensepoort, Budingen, Schevelsteen) onderzocht welke ontwikkelingen er mogelijk zijn en welke instrumenten kunnen worden ingezet om deze budgetneutraal te realiseren.

De provincie steunt dit project via de lokale ruimte trajecten voor een budget van 30.000 euro. Daarnaast draagt de gemeente ook zelf een deel van de kosten voor het onderzoek.


