Maarten Inghels

Maarten Inghels is dichter, schrijver en tot 2018 de officiële stadsdichter van Antwerpen. Daarnaast is Inghels coördinator van ‘De eenzame uitvaart’ in Antwerpen, een project waarbij dichters gedichten schrijven voor mensen die eenzaam worden begraven, zonder familie of vrienden. Zijn laatste dichtbundel ‘Nieuwe Rituelen’ werd genomineerd voor de Herman de Coninckprijs 2016.

https://www.facebook.com/inghels?ref=br_rs 
http://www.maarteninghels.be/
https://twitter.com/maarteninghels
https://www.instagram.com/maarteninghels/?hl=nl

Amina Belorf

Amina Belorf is sociaal werkster. Ze staat ook op de planken en schrijft proza en poëzie. Ze schrijft maandelijks een column voor deredactie.be waarin ze met verwondering kijkt naar de wereld rondom haar.

https://www.facebook.com/amina.belorf
https://aminabelorf.wordpress.com/
https://www.instagram.com/aminabelorf/?hl=nl

Yannick Moyson

Yannick Moyson is een jonge literator en slamdichter bij Eigen Wolk Eerst. Hij organiseert maandelijks ‘You on stage’ in Kavka. Yannick is ook projectmedewerker bij jongerencentrum Bouckenborgh in Merksem.
https://www.facebook.com/yannick.moyson 
Diane Broeckhoven

Diane Broeckhoven is auteur en journalist. Als journalist specialiseerde ze zich in taboedoorbrekende Human Interest-verhalen. Als auteur schreef ze ondertussen 38 boeken bij elkaar. Van haar novelle ‘De Buitenkant van Meneer Jules’ werden in Duitsland meer dan 300 000 exemplaren verkocht. Het boek wordt binnenkort verfilmd.

https://www.facebook.com/diane.broeckhoven
http://www.dianebroeckhoven.be/

Hayat El Khattabi

Hayat El Khattabi (22) studeert geschiedenis aan de Universiteit Antwerpen en woont al heel haar leven in het hartje van Antwerpen. Ze schrijft ook voor Stampmedia.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100009185332993&ref=br_rs 
https://twitter.com/Hayat_?lang=nl

Jef Cauwenberghs 

Jef Cauwenberghs (22) is journalist en antropoloog in opleiding. Hij is één van de anciens en grotere talenten van StampMedia, en redacteur bij Veto. Hij zet ondertussen zijn eerste stappen in de freelancejournalistiek.

https://www.facebook.com/jef.cauwenberghs 
https://twitter.com/JefCauwenberghs
https://www.instagram.com/jefcauwenberghs/?hl=nl

Karolien Segers

Karolien Segers (23) is geboren met een balpen in de hand. Ze schrijft verhalen en artikels, ook voor het jongeren media-agentschap StampMedia. Hierdoor heeft ze al heel wat publicaties op haar naam staan. Vorig jaar nam ze deel aan het Das Magazin zomerkamp, een kamp voor jonge schrijvers. Dankzij dat avontuur schrijft ze ook kortverhalen. Karolien heeft ook een passie voor theater. Ze kent het Vlaamse theaterlandschap bijzonder goed. Verder is ze ook actief als podiumdichter bij Vers Geweld.

https://www.facebook.com/karoliens2?ref=br_rs
https://twitter.com/karolien_segers?lang=nl 
https://karoliensegers.wordpress.com/
https://www.instagram.com/karoliensegers/

Andy Fierens 

Andy Fierens is een dichter en performer met een actieradius van Tremelo tot Tokyo. Na ‘Grote Smerige Vlinder’ (Herman de Coninckprijs voor het beste debuut 2010), verschenen het satirische sci-fi epos ‘Astronaut van Oranje’ (ism Michaël Brijs) en de bundel ‘Wonderbra’s & Pepperspray’. Zijn teksten zijn een pittige cocktail van zelfspot, absurde levenswijsheid en een flinke scheut punk power en vallen onder de noemer ‘sociaal surrealisme’.

https://www.facebook.com/andy.fierens.3

Kris Strybos

Kris Strybos is een MC, beatboxer en theatermaker. Hij werd bekend als rapper bij de Sint Andries MC's onder de alias Scale. Als solomuzikant bracht hij het album Dag Dagelijkse Dingen uit. Hij is lid van de Tango/Hiphop band El Juntacadáveres en werkte o.a. met Zap Mama, de Vlaamse Opera, deFilharmonie en Thé Lau. In de Antwerpse wijk Sint-Andries werd door de stad Antwerpen een 12 m hoge graffiti aangebracht van Strybos en Slongs Dievanongs.

https://www.facebook.com/kris.strybos

Mohamed Barrie

Mohamed Barrie is student Sociaal Werk en schrijver. Stukken van hem verschenen o.a. in Knack, op StampMedia en De Wereld Morgen. Barrie is ook een geëngageerd slamdichter.

[bookmark: _GoBack]https://www.facebook.com/mohamed.barrie.967
