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LA NUEVA AMENAZA A TUS DATOS PERSONALES VIENE EN LOS CABLES

Ciudad de México, 21 de noviembre de 2019. Nuestra información personal está más expuesta que nunca: en los últimos años, han surgido varios grupos especializados en el fraude y el robo de identidad. Sin embargo, éstos ya no se limitan a extraer datos personales a través del wifi o del phishing, sino que buscan maneras cada vez más sofisticadas de infiltrarse.

De acuerdo con un reporte de Motherboard, la nueva manera en la que los hackers están buscando acceder a la información de otras personas es a través de los cables para iPhone y laptop. La manera en la que éstos operan es muy sencilla, pues contienen un hotspot inalámbrico al que se puede acceder a distancia, logrando así entrar a los diferentes programas del teléfono o computadora. Lo peor es que muchos de estos cables no pueden distinguirse a simple vista, facilitando que se usen sin ser detectados.

El comprador promedio desconoce que la calidad del cable disminuye cuando se compra uno de baja calidad, pero en realidad los materiales con los que están hechos no solo afectan la seguridad, sino factores como la velocidad de transferencia de datos y durabilidad. Sin embargo, la solución es mucho más sencilla de lo que parece: comprar accesorios solamente de empresas con certificación MFi (Made for iPhone/iPad), bien, de las que tengan un amplio protocolo de seguridad como los adaptadores de Moshi, mismos que son fabricados en apego con las diferentes normas de calidad y seguridad a nivel global. Por si eso fuera poco, todos ellos cuentan con una amplia velocidad de transferencia de datos y una compatibilidad de estilo plug-and-play, con la cual no es necesario instalar controladores de ningún tipo. Éstos son los modelos que podrás encontrar: 

Adaptador USB-C a Dual USB-A: Con una forma ultracompacta y una cubierta de aluminio diseñada para minimizar interferencias electromagnéticas, este modelo cuenta con dos puertos USB 3.1 Gen 1, con los que se puede conectar cualquier dispositivo USB estándar a un USB-C portátil.

Adaptador USB-C a HDMI: Con una cubierta de aluminio diseñada para minimizar interferencias electromagnéticas, este modelo soporta salida de vídeo 1080P HD y 4K HDR de hasta 60 FPS, y audio digital multicanal en dispositivos compatibles.

Adaptador USB-C a VGA: Es compatible con una MacBook y es compatible con dispositivos y proyectores VGA. Su cubierta de aluminio minimiza la interferencia electromagnética.

Adaptador USB-C Multipuerto: Cuenta con una salida HDMI para resoluciones de 1080p (60 Hz) y 4K (30 Hz) y es compatible con HDCP, y admite USB 3.1 (Gen 1) a velocidades de hasta 5 Gbps para conectar cualquier dispositivo USB-C /Thunderbolt 3 a un monitor externo o TV.

Adaptador Multimedia: Compatible con USB-C Thunderbolt-3, permite la lectura y escritura en tarjetas SD, SDHC/XC UHS-I con una velocidad de hasta 104 Mbps. Su salida de video HDMI es compatible con HDCP 4K (30 Hz) y FHD 1080p (60 Hz) y ofrece una salida de audio digital multicanal en dispositivos compatibles.

Adaptador de audio para iPhone Lightning a jack de 3.5 mm: Diseñado para dispositivos Apple iOS 10 o superiores, está fabricado con fibra IntegraCore para una mayor durabilidad, cuenta con carcasa de aluminio con puntos de alivio de tensión reforzados y permite el control de la música y las llamadas sobre la marca. 

Protege tus datos con los accesorios de Moshi, los cuales están disponibles en Amazon.com.mx, MacStore y iShop. 

Para más información sobre accesorios de MacBook, da click aquí, y para accesorios de iPad, da click aquí.
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Acerca de Moshi
Moshi es una casa internacional de diseño de accesorios y electrónicos móviles sofisticados e innovadores para aquellos que no quieren sacrificar el estilo por la funcionalidad. Fundada en 2005, Moshi quiere traer belleza al mundo de la tecnología por lo que combina la estética minimalista y sus raíces de Silicon Valley en ciencias materiales para crear productos que acompañan perfectamente al estilo de vida de los usuarios. Pionera en accesorios Apple, ha vendido más de 12 millones de carcasas para iPhone en los últimos 7 años, a la vez que tiene más de 100 patentes de diseño para 450 diferentes tipos de productos. Con oficinas en San Francisco, Taipéi, Shanghai y Róterdam, los productos Moshi se pueden encontrar en más de 90 países de todo el mundo. En México, los accesorios de Moshi están disponibles en Amazon.com.mx, MacStore y iShop. 
Para obtener más información acerca de Moshi, visita  www.moshi.com, o síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/moshi.usa
Twitter: https://twitter.com/moshi_life
Instagram: https://www.instagram.com/moshi/
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