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 Rockwell Automation ernennt Matheus Bulho zum Senior Vice President Software & Control 

BRÜSSEL, 22. Februar 2024 - Rockwell Automation, Inc. (NYSE: ROK), das weltweit größte Unternehmen für industrielle Automatisierung und digitale Transformation, ernennt Matheus Bulho mit Wirkung zum 1. April zum Senior Vice President Software & Control. Bulho wird an den Vorsitzenden und Chief Executive Officer von Rockwell, Blake Moret, berichten.
In dieser Funktion wird Bulho den Geschäftsbereich Steuerungs- und Visualisierungssoftware/-hardware, Informationssoftware sowie Netzwerk- und Sicherheitsinfrastruktur leiten. Bulho tritt die Nachfolge von Brian Shepherd an, der Rockwell im Juni verlässt, um sich anderen Interessen zu widmen.
„Matheus hat eine nachgewiesene Erfolgsbilanz bei der Förderung operativer Exzellenz und der Nutzung gezielter Investitionen, um differenzierte Angebote für unsere Kunden und profitables Wachstum für das Unternehmen zu schaffen. Er ist ein führender Experte für unsere Software- und Hardwaretechnologie und kennt unsere Kultur sowie unsere Kunden gut", so Moret. „Ich freue mich, jemanden mit seinem Fachwissen in unserem Führungsteam zu haben."
Zuletzt war Bulho als Vice President und General Manager für die Abteilung Produktionsautomatisierung im Segment Software & Control tätig. Sein Schwerpunkt lag darauf, die Produktentwicklungs- und Produktmanagementteams von Rockwell in Einklang mit der Unternehmensstrategie zu bringen und über das Produktportfolio Mehrwert für Kunden entlang der gesamten Customer Journey zu schaffen. Bulho verfügt über mehr als zwanzig Jahre Erfahrung bei Rockwell und war zuvor in verschiedenen Geschäftsbereichen und Regionen im Management, in der Technik sowie im Vertrieb tätig. Er begann seine Karriere bei Rockwell beim technischen Support in Brasilien, wechselte in den Außendienst, war als Vertriebsingenieur tätig und übernahm vielfältige Funktionen, darunter als Produktmanager, als Business Manager, als Business Director und als Vice President.
Bulho hat einen MBA der University of Chicago Booth School of Business und einen Bachelor-Abschluss in Elektrotechnik der UNESP Brasilien.

Über Rockwell Automation
Rockwell Automation, Inc. (NYSE: ROK), ist ein weltweit führender Anbieter für industrielle Automatisierung und digitale Transformation. Wir verbinden die Kreativität von Menschen mit der Leistungsfähigkeit der Technik, um die Grenzen des menschlich Möglichen zu erweitern und die Welt produktiver und nachhaltiger zu gestalten. Der Firmensitz von Rockwell Automation befindet sich in Milwaukee, Wisconsin, USA. Rockwell Automation beschäftigt etwa 29 000 Mitarbeitende, die Kunden in mehr als 100 Ländern zur Seite stehen. Weitere Informationen darüber, wie wir Unternehmen der verschiedensten Branchen auf dem Weg zum Connected Enterprise® begleiten, finden Sie auf www.rockwellautomation.com.
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