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La première édition du « Salon du Taxi », sponsorisée par Taxis Verts et D’Ieteren Auto aura lieu le 19 et 20 septembre 2023.


Le Salon du Taxi a pour objectif de réunir les principaux acteurs du secteur taxis dans le but  de mettre en évidence des solutions de mobilité innovantes, efficaces et respectueuses de l’environnement et de susciter des vocations – en collaboration avec Actiris. 

En tant que leader du marché avec plus de 1 000 chauffeurs actifs et plus de 1,5 millions de courses par an (dont 100 000 réalisées pour servir sa clientèle composée de personnes à mobilité réduite), les Taxis Verts entendent jouer un rôle essentiel : "face aux défis actuels, Taxis Verts facilite la mise en œuvre de solutions de mobilité visant à réduire l'empreinte carbone de nos courses en favorisant la mise à disposition de véhicules 0 émission et des bornes de recharge ultra-rapides à des prix compétitifs », déclare Jonathan Guzy, CEO des Taxis Verts. Dès le mois de septembre, la marque Cupra livrera 40 véhicules (Born) électriques aux chauffeurs adhérents chez Taxis Verts. 

« Cette démarche s’inscrit dans la mission des Taxis Verts qui visent à faire rouler les villes vers un avenir durable et fluide tout en offrant une solution de mobilité fiable et personnalisée à portée de main », déclare Jonathan Guzy, CEO de TaxisVerts. 
 
Nous vous invitons à venir rencontrer le secteur les 19 & 20 septembre prochains, rue du Mail 50 à Ixelles.  Entrée sur invitation gratuite : https://bit.ly/salon-taxi 
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