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Sebastian Klauke nieuwe CEO van DKV Mobility
Marco van Kalleveen kiest ervoor om na zes succesjaren nieuwe uitdagingen aan te gaan

Noordwijkerhout, 03.04.2025 - DKV Mobility, prominent platform voor internationale mobiliteitsservice, heeft een nieuwe Chief Executive Officer (CEO), Sebastian Klauke. Hij heeft deze week zijn taken in Ratingen aanvaard en is daarmee opvolger van Marco van Kalleveen, die na zes succesvolle jaren verkoos zijn contract als CEO niet te verlengen.

Jan Fischer, eigenaar en voorzitter van de raad van bestuur van DKV Mobility: “Wij zijn verheugd met het aantreden van Sebastian Klauke als CEO van DKV Mobility. Met hem heeft onze onderneming een zeer ervaren manager met veel expertise op het gebied van ondernemingsbeleid en digitalisering aangetrokken. Hij is de ideale persoon voor het bewerkstelligen van blijvende, succesrijke ontwikkeling en groei van DKV Mobility.”

Sebastian Klauke, nieuwe CEO van DKV Mobility, vult aan: “DKV Mobility is een zeer succesvolle, toekomstgerichte onderneming met een hoog gemotiveerd team. Ik kijk uit naar onze samenwerking en het benutten van de grote diversiteit aan groeikansen als gevolg van de voortschrijdende transformatie van de onderneming en ook de mobiliteitssector.”

Fysicus Sebastian Klauke was tot dusver verantwoordelijk voor het digitaal beleid en de vele online activiteiten van handels- en serviceconcern Otto Group. Daarvoor was hij werkzaam bij Boston Consulting Group, medeoprichter van internetplatform Autoda.de en directeur-partner van BCG Digital Ventures GmbH.

Meer informatie op www.dkv-mobility.com
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Sebastian Klauke, nieuwe CEO van DKV Mobility (foto DKV Mobility)

Over DKV Mobility*
DKV Mobility kent een groeihistorie van ~90 jaar en is met ~2.500 medewerkers en ~394.000 actieve afnemers in meer dan 50 servicelanden Europa’s toonaangevende B2B-platform voor betaaloplossingen onderweg. Wij bieden toegang tot Europa’s grootste energie-onafhankelijke acceptatienetwerk met daarin ~69.000 conventionele tankstations, ~893.000 EV-laadpunten (per 12/2024) en ~24.000 alternatieve brandstofstations. Verder is DKV Mobility prominent aanbieder van Europese toloplossingen, mobiliteitsoplossingen waaronder voertuigservice bij ~35.000 acceptatiepunten en innovatieve digitale oplossingen. Afgaande op onze omzet aan financiële oplossingen is DKV Mobility prominent op het gebied van btw-restitutieservice. In 2023 behaalde DKV Mobility een omzet van 714 miljoen euro bij een transactievolume van 17 miljard euro, met als corporate purpose: To drive the transition towards an efficient and sustainable future of mobility.

*alle gegevens per 12/2024, tenzij anders vermeld  


Contact voor de pers: 
Contact DKV Mobility: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.Lammerse@dkv-mobility.com
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816.
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