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La calidez de compartir el nuevo Sweet Banana de Moyo.

· No hay frío que te detenga cuando tienes a tu lado la calidez de las personas más importantes en tu vida. Y si a eso le sumas la fusión perfecta de plátano y coco, ¡la temporada se convierte en una experiencia única!"

Ciudad de México, XX de noviembre de 2024.- El inverno es esa época del año donde el frío nos invita a hacer una pausa para reunirnos con familiares y amigos. No sólo es que sean las posadas y las fiestas decembrinas como la Navidad, la estación más fría trae consigo esa magia que nos anima a compartir, a reír, y a disfrutar de buenos momentos en compañía.

En invierno, sobran las excusas para buscar el calor de quienes queremos. Esa señal para juntarte con los tuyos puede llegar en la forma más inesperada, como el nuevo Sweet Banana de Moyo, una mezcla de plátano-coco que, sólo con su aroma, les dará ese toque que transforma cualquier reunión en un instante especial, creando un ambiente cálido y familiar. 

No importa si afuera está haciendo frío, lo que enciende el corazón es compartir con otros. Al final, tener un dulce recuerdo siempre nos hace pensar en que los mejores sabores se disfrutan más al estar en compañía. El Sweet Banana logra la combinación perfecta entre el plátano que es como un rayito de sol que acaricia tu paladar y el coco que es una cobija suavecita en una noche fría.

[bookmark: _Int_f2at0vxe]Como en Moyo siempre hay espacio para más, personaliza tu Sweet Banana con toppings como pulpa de papaya-mango, cremax de vainilla, el líquido de chocolate Hershey’s, los trocitos de Kinder Delice y los poppings de café que harán de este postre una delicia irresistible. De esa forma cada persona tendrá su propio Moyo para intercambiar y probar diferentes versiones. 

Pero ¿acaso vivir una experiencia invernal en compañía estaría completo sin una deliciosa bebida? Moyo también tendrá en el menú el smoothie Sweet Banana, la misma presentación en un batido para esos encuentros en donde las risas y los grandes momentos forjan los lazos más profundos. 

Acude a tu Moyo más cercano a partir del 18 de noviembre de 2024 hasta al 23 de marzo de 2025 para comprobar por qué el dúo de plátano con coco será el empujoncito para hacer esa llamada a quienes más significan para ti. Prueba el nuevo Sweet Banana y convierte cada visita en una oportunidad para crear memorias que vivirán por siempre. 
### 


Acerca de Moyo 
Moyo es una marca mexicana fundada en 2008 que forma parte de Grupo Herdez desde 2019, creadora de la nieve de yogurt sin grasa, bajo una receta originaria de Bulgaria. Moyo está en constante innovación para desarrollar nuevos sabores hechos con ingredientes de origen natural de la mejor calidad, acompañados de toppings para brindar un snack fresco, divertido, personalizable y delicioso para disfrutarse en cualquier momento del día. 

Síguenos en:
Facebook: MoyoYogurt 
Instagram: moyoyogurt
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Yolanda Hernández, Sr. PR Executive
55 34 91 09 20 | yolanda.hernandez@another.co  
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