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Automatisch gegenereerde beschrijving]La nouvelle DKV BOX Scandic désormais disponible
DKV Mobility lance une unité embarquée pour la Norvège, le Danemark et la Suède

Noordwijkerhout, 31 mai 2022 - Les clients de DKV Mobility vont dès à présent pouvoir régler leur péage en Norvège, au Danemark et en Suède tout simplement avec la DKV BOX Scandic. C’est ainsi que le prestataire de services de mobilité européen enrichit sa gamme avec une nouvelle unité embarquée. La DKV BOX Scandic, utilisable pour flottes de voitures légères comme de poids-lourds, est valable sur tous les routes, ponts, ferries et tunnels du réseau à péage norvégien et sur le pont de l’Øresund (Danemark/Suède) et la liaison du Grand Belt (Danemark).

« Nous sommes heureux de savoir que nos clients peuvent dès aujourd’hui régler leur péage dans les pays scandinaves avec la nouvelle DKV BOX Scandic. Avec cette solution, nous leur offrons encore un peu plus de souplesse et une expérience encore meilleure de la route », explique Jérôme Lejeune, directeur général Péage et Refund chez DKV Mobility. La DKV BOX Scandic réserve un autre avantage au client : elle lui permet de s’enregistrer aux divers systèmes de réduction valables sur les routes, les ferries et les ponts.

Les formulaires de demande réceptionnés et traités par DKV Mobility, le client reçoit son boîtier par la poste. Comme pour les autres unités embarquées de DKV Mobility, la DKV BOX Scandic s’installe tout simplement par Plug-and-Play dans le véhicule enregistré. En plus de la DKV BOX Scandic, DKV Mobility propose une large gamme de solutions de péage pour l’Europe et au-delà.
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Le prestataire de services de mobilité européen DKV Mobility enrichit sa gamme avec une nouvelle unité embarquée, la DKV BOX Scandic, pour faciliter le règlement du péage en Norvège, au Danemark et en Suède. (Photo : DKV Mobility)

DKV Mobility
Depuis plus de 85 ans, DKV Mobility est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique et emploie actuellement plus de 1 400 personnes. De la prise en charge sans argent liquide à des points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV Mobility propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte partout en Europe. En 2020, l’entreprise a réalisé un volume de transactions de 9,3 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 5,1 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées par plus de 213 000 clients actifs. En 2021, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la dix-septième fois consécutive. 
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