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Tecnolite celebra con socios comerciales en el marco de Expo Ferretera 2023

· Bajo el nombre de “Iluminando lo extraordinario”, se trató de un evento y showroom paralelo a la expo celebrada en tierras tapatías. 
· Tecnolite exhibió nuevos productos, ejemplos de aplicaciones y dió adelantos de próximos lanzamientos. 


Ciudad de México, 13 de septiembre de 2023.- Con el objetivo de reunir a clientes del canal ferretero en el marco de Expo Ferretera 2023 (Guadalajara, Jalisco), Tecnolite ofreció el pasado jueves 07 de septiembre un showroom, cena y cocktail de gala bajo el lema “Iluminando lo extraordinario”, donde celebró sus alianzas comerciales y mostró las últimas novedades de las distintas líneas de la marca.

Al igual que en años anteriores, este encuentro es resultado de los esfuerzos de la compañía mexicana experta en iluminación por ofrecer una experiencia inolvidable a los socios del mercado ferretero, quienes mediante sus ventas y promoción de las innovaciones de la empresa, han colaborado para consolidarla como la líder nacional en su sector. 

“Éste fue un espacio único donde fortalecimos alianzas estratégicas, nos acercamos a nuestros socios comerciales y compartimos experiencias con todos los asistentes, quienes han hecho suya nuestra premisa: la luz va más allá de encender un espacio, donde juntos brillamos más fuerte”; comentó al respecto Héctor Olivera, Director de Marketing y Transformación Digital de Grupo Construlita, al que pertenece la compañía Tecnolite.

El foco principal del evento fue el showroom, donde los presentes pudieron interactuar con los productos en diversas exhibiciones, que simularon distintos ambientes para probar de primera mano las distintas luminarias de Tecnolite e incluso analizar detalles del empaque. También se anunciaron los próximos lanzamientos, con el fin de que los asistentes previeran sus propias campañas comerciales y stocks. 

Para la celebración, Tecnolite contó con el patrocinio de Tequila Región de México, bebida espirituosa elaborada mediante procesos naturales, sin aditivos ni alteraciones, con agave azul 100% puro de la más alta calidad.

Los próximos eventos en la entidad donde brillará la marca mexicana líder en iluminación diseñada para enriquecer los momentos de vida de las personas, serán Calaverandia (26 de octubre al 19 de noviembre) y Navidalia GDL (fechas por anunciar), dedicados al público en general y donde año con año Tecnolite es un colaborador clave.
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Sobre Tecnolite
Tecnolite es una marca líder en iluminación con un portafolio innovador, con amplia garantía y 34 años de trayectoria que avalan la calidad de sus productos, con operaciones en México y Colombia, así como distribuidores en países de Centroamérica y el Caribe. “Con Tecnolite, ilumina lo que más quieres”.
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TikTok: @tecnolitemx y @tecnoliteconnect
Instagram: @tecnolite y @tecnoliteconnect
Pinterest: @tecnolitemx y @tecnolite_connect
Twitter: @tecnolitemx
Facebook: @Tecnolite y @TecnoliteConnect
YouTube: @TecnoliteMexico y @TecnoliteConnect
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