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Topevenement voor de sector met diverse updates en demo’s 

Naar jaarlijkse gewoonte organiseert Basware, de toonaangevende leverancier van e-invoicing- en purchase-to-pay-oplossingen, een topevenement voor de sector. Tijdens Basware Connect vernemen de deelnemers de laatste nieuwtjes uit de markt en krijgen ze een aantal interessante demo’s voorgeschoteld. Dit jaar vindt het gebeuren plaats op donderdag 19 oktober, in D’Oude Bottelarij te Steenhuffel. 

Agenda:
Vanaf 11u30
Verwelkoming met lichte lunch

Om 13u
Inleiding door Dany De Budt, Country Manager van Basware in België

Om 13u10 
“The Megatrends Shaping the Future of Finance”, Basware Connect Keynote door Eric Wilson, VP Purchase to Pay
Ontwrichting, innovatie, transformatie, verandering, … Het zijn de wachtwoorden van het moderne bedrijf. Maar hoe zijn deze van toepassing op financiën en aanbestedingen? Wat zijn de trends die waarschijnlijk uw rol kunnen vormen? En hoe bereidt u zich voor om zich aan te passen aan de kansen die deze brengt? We vertellen er u graag meer over tijdens de Basware Connect Keynote waarin we diverse megatrends onderzoeken die de toekomst van financiën vormen. 

Om 13u50
“Digital Transformation is a waste of time” door Gerrie Smits, Digital Strategy Consultant
Hoe blijft een bedrijf succesvol in een alsmaar toenemende digitale omgeving? Op welke belangrijke elementen moet men zich richten? Tijdens deze sessie verklaart Gerrie waarom het niet loont om de technologie te achterhalen. Integendeel, het is belangrijk om een bedrijf zodanig te transformeren dat het klaar is voor een digitale wereld.
  
Om 14u50 – PAUZE

Om 15u10
Demo’s.

Om 16u05 
“Solution Selection through a new lens” door Jeroen Maes, Presales Manager, en Maarten Laukens, Global Business Advisor
Hoe kan een bedrijf ervoor zorgen dat de investeringen in purchase-to-pay oplossingen renderen? Tijdens deze sessie geven Jeroen en Maarten meer inzicht in de verschillende selectiemogelijkheden en evaluatiemanieren van diverse technologieën.

Vanaf 17u
Netwerking met mogelijkheid tot een bezoek aan de Palm Brouwerij.

Inschrijven kan nog steeds, via volgende link: http://baswareconnect.com/
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