"KIDS FREE SAN DIEGO" REGRESA ESTE OCTUBRE CON GRANDES AHORROS Y UNA EXPERIENCIA FAMILIAR INOLVIDABLE
Este octubre, una familia de cuatro puede ahorrar hasta $1,000 USD aprovechando las promociones de Kids Free en atracciones, hoteles y restaurantes. La 13ª edición anual de "Kids Free San Diego" ofrece a los padres la oportunidad de ampliar sus sonrisas y su presupuesto con una variedad de ofertas únicas para los niños, que van desde la entrada gratuita a atracciones locales hasta comidas gratis en restaurantes, amenidades especiales en hoteles de la zona y mucho más.
Con atracciones familiares de clase mundial, actividades interminables en tierra y agua, una rica escena artística y cultural, y una deliciosa gastronomía, San Diego es constantemente calificado como uno de los principales destinos familiares en los Estados Unidos. En octubre, cuando las multitudes del verano disminuyen y el clima cálido persiste, las familias pueden disfrutar de numerosas actividades llenas de diversión a precios reducidos.
"Octubre es el mejor mes para ser niño en San Diego, y a los padres les encanta también", dijo Julie Coker, Presidenta y Directora Ejecutiva de San Diego Tourism Authority. "A medida que las familias buscan aprovechar al máximo sus ahorros, Kids Free San Diego es una excelente manera de crear recuerdos duraderos sin romper el presupuesto."
A continuación, se presentan algunos de los aspectos más destacados del mes de la 13ª edición anual de "Kids Free San Diego" para unas vacaciones familiares asequibles.
Grandes ahorros en grandes atracciones
Hogar de atracciones de clase mundial como el Zoológico de San Diego, el Parque Safari del Zoológico de San Diego, SeaWorld San Diego y el parque de diversiones junto a la playa, Belmont Park, San Diego ofrece a las familias grandes ahorros este octubre con ofertas de entrada en sus populares parques temáticos.
[bookmark: _Int_s2q3q5Kp]El Zoológico de San Diego continúa la tradición al ofrecer entrada gratuita a niños de 11 años o menos cuando van acompañados de un adulto que paga. Esta es la oportunidad perfecta para que las familias visiten la nueva exhibición del Zoológico, Panda Ridge, y conozcan a sus famosos residentes, Xin Bao y Yun Chaun, dos pandas gigantes que ahora llaman hogar al zoológico. La misma oferta es válida en el Parque Safari del Zoológico de San Diego, un santuario de vida silvestre de 1,800 acres que alberga más de 300 especies. Las familias pueden ver de cerca a leones descansando en las praderas, antílopes y jirafas conviviendo, rinocerontes revolcándose en pozos de agua, además de cigüeñas y grullas en movimiento.
¡Hay mucho más que ver en SeaWorld San Diego, que celebra su 60º aniversario! Este octubre, obtén un boleto infantil gratis con la compra de un boleto de adulto a precio completo hasta el 31 de octubre. Para más emoción, el SeaWorld Spooktacular regresa y es más grande que nunca en días selectos hasta el 2 de noviembre. Disfruta de senderos decorados, personajes coloridos, una fiesta de baile de Halloween y más para una diversión familiar completamente inmersiva.
Belmont Park ofrece una pulsera gratis para niños de 12 años o menos con la compra de una pulsera para adultos y el uso de un código promocional. Belmont Park tiene una variedad de opciones para celebrar la temporada de otoño. Los visitantes pueden disfrutar de trucos o dulces GRATIS todos los domingos de octubre o bailar en el Festival de Otoño junto a la playa, que se celebra todos los fines de semana de septiembre y octubre.
Los hoteles abren las puertas a los niños
Los hoteles en San Diego, desde opciones económicas hasta escapadas de lujo, también están ofreciendo comidas gratis, experiencias especiales y obsequios de bienvenida para niños este octubre.
¡Los niños se hospedan, comen y juegan en el Catamaran Resort and Spa! Durante el mes de octubre, las familias que visiten el resort pueden disfrutar de un 25% de descuento en su estancia. Ubicado en Mission Bay, el Catamaran está cerca de todos los favoritos familiares de San Diego y ofrece emocionantes amenidades para todas las edades. Mientras estén en el Catamaran, cenarán en Oceana Coastal Kitchen, donde los niños disfrutarán de una comida gratis mientras saborean la cocina californiana con vistas a Mission Bay. Además, las familias pueden vivir una emocionante aventura en paddleboard o kayak con un alquiler gratuito de la empresa asociada de Catamaran, Action Sport Rentals.
Las familias pueden jugar a lo grande y ahorrar más en el histórico Grande Colonial Resort en La Jolla. Para las familias que viajan con niños menores de 12 años, pueden ahorrar hasta $45 USD por noche en su estancia con la exención de la tarifa de servicio de hospitalidad nocturna. ¡Esta es la oportunidad perfecta para explorar La Jolla Village con un presupuesto!
El Westin Gaslamp Quarter, en el centro de la ciudad, celebra Kids Free con ofertas especiales durante todo el mes. Las familias pueden reservar un paquete familiar que incluye comidas gratis para los niños en Bronze Bird, un 25% de descuento en una segunda habitación, y diversión otoñal en la bahía de San Diego con un recorrido en barco de una hora por el puerto con Flagship, además de alquiler de kayak o SUP como parte de sus amenidades.
Los niños también disfrutan de ofertas en los restaurantes de San Diego
Después de un divertido día por la ciudad, los padres pueden disfrutar de una muestra de la variada escena gastronómica de San Diego mientras los niños comen gratis en restaurantes familiares participantes.
Todas las sucursales de Crab Hut ofrecen comidas gratis para niños de 12 años o menos con una compra mínima de $25 USD por adulto. Ya sea que los invitados visiten las ubicaciones de Downtown, Convoy o Mira Mesa, esta oferta brindará a toda la familia una deliciosa comida de mariscos.
Después de explorar los sitios históricos de Old Town San Diego, los padres pueden relajarse con una margarita y comida tradicional mexicana en Casa Guadalajara, mientras que hasta tres niños disfrutan de una comida gratis del menú infantil por cada platillo de adulto pagado.
The Fish Market ofrece a las familias la oportunidad de disfrutar de deliciosos mariscos y otros platillos con un presupuesto ajustado. Visita las ubicaciones en San Diego Bayfront o Del Mar y recibe una comida infantil gratis para niños de 10 años o menos por la compra de una comida de adulto. ¡Dile FISHFREE a tu mesero para aprovechar esta promoción!
Los niños aprenden y se divierten en los diversos recintos culturales y artísticos de San Diego
Los niños tienen opciones infinitas para aprender mientras se divierten en una gran cantidad de museos que ofrecen entrada gratuita para todos los niños de 12 años o menos en octubre. A continuación, algunos de los museos para descubrir en San Diego.
Las familias pueden ahorrar en la entrada de los niños mientras exploran el mundo de los tiburones, caballitos de mar y los Pequeños Pingüinos Azules en el Birch Aquarium en La Jolla. Como el centro de divulgación pública del Instituto de Oceanografía Scripps en la UC San Diego, las exhibiciones interactivas de Birch exploran los últimos descubrimientos oceanográficos, mientras presentan a los visitantes una variedad de increíbles criaturas.
Durante el mes de octubre, las familias pueden recibir descuentos especiales al visitar el Museum of Making Music en Carlsbad. Hasta dos niños menores de 12 años pueden entrar gratis con la compra de un boleto de adulto al presentar un cupón.
¡Los niños pueden disfrutar de entrada gratuita al Museo de Comic-Con! Esta es una oportunidad para que las familias exploren las nuevas exhibiciones del museo, incluidas Myth of Superheroes, Betty Boop, Border Blitz y Collaboration(s)! A Journey with John Jennings. El cupón Kids Free San Diego es válido los lunes, martes, jueves y viernes, del 1 al 31 de octubre de 2024. Compra hasta dos boletos de adulto de admisión general y recibe hasta dos boletos infantiles (de 6 a 12 años) gratis. La oferta no puede combinarse con otras promociones o descuentos.
Formas gratuitas y poco convencionales para que los niños exploren San Diego
Durante octubre, los niños pueden explorar San Diego por tierra o mar a través de una variedad de tours únicos y divertidas actividades gratuitas.
La diversión gratuita de pesca está disponible para niños menores de 12 años en Lake Jennings. Menciona "San Diego Tourism Authority: Kids Fish Free" en la tienda de cebos y aparejos de Lake Jennings o en el Kiosko del campamento, y cada joven pescador recibirá un permiso de pesca gratuito por un día.
Las familias pueden explorar Mission Bay desde un kayak con Ocean Connectors. Los niños menores de 12 años pueden observar la vida silvestre costera de forma gratuita mientras aprenden sobre la conservación y biología marina con expertos locales.
Ve San Diego desde un nuevo ángulo. Durante el mes de octubre, ¡los niños vuelan gratis en Corporate Helicopters en su tour en helicóptero de 30 minutos "Beaches & Bays"!
Una lista completa de los participantes de "Kids Free San Diego" y sus ofertas especiales está disponible en SanDiego.org/KidsFree. Todas las ofertas son válidas del 1 al 31 de octubre de 2024, y los límites de edad y otras restricciones varían según el lugar y la actividad. Los visitantes deben consultar los detalles completos de las ofertas y los términos en SanDiego.org/KidsFree antes de visitar cualquier atracción.
Para obtener más información sobre las ofertas de San Diego, incluidos paquetes vacacionales emocionantes y cupones valiosos para atracciones, restaurantes y más, visita el sitio web de la Autoridad de Turismo de San Diego en sandiego.org.
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