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¡Son increíbles! Karcher reconoce el trabajo del personal de limpieza en todo el mundo 

· La labor del personal de limpieza es fundamental para promover el bienestar en la sociedad. 
· Karcher agradeció a los héroes que ayudan a crear espacios limpios, organizados y saludables para vivir un mundo mejor. 
Ciudad de México, 29 de octubre de 2024.- Un entorno limpio tiene un impacto muy positivo en la vida de una persona. Puede hacer que se sienta segura, tranquila, motivada e incluso menos propensa a sufrir enfermedades. Detrás de cada espacio impecable, ya sea una oficina, un hospital o un hogar, está el personal de limpieza, responsable de que el mundo mantenga su brillo, orden y armonía. 
“El personal de limpieza es increíble. Por eso, Karcher en colaboración con la organización de comercio local para Contratistas de Servicios de Construcción (BSCNZ) estableció el 16 de octubre del 2015 el Día del Agradecimiento al Personal de Limpieza en Nueva Zelanda. Este año, queremos ir más allá y extender la celebración durante todo el mes de octubre y noviembre. A través de un video buscamos visibilizar su labor y recordar su trascendente rol en la sociedad para que más personas se sumen a la celebración”, dijo Francisco Márquez, director general de Karcher México.
Como el agradecimiento es infinito, queremos recordarte porqué su trabajo impacta positivamente nuestras vidas: 
La industria de la limpieza es mucho más que un servicio; es un pilar fundamental para la salud, seguridad y productividad empresarial. En México, el valor económico de este sector sigue creciendo de manera significativa. Tan sólo en el segundo trimestre de 2024, los servicios de limpieza industrial generaron un producto interno bruto de $289,130 millones de pesos, representando un alza del 8.56% en comparación con el trimestre anterior. 
Este crecimiento refleja no sólo su importancia económica, sino también su impacto en diferentes sectores de nuestra sociedad. En hospitales, por ejemplo, su dedicación se convierte en la primera línea de defensa contra infecciones y brotes. Cada pasillo desinfectado, cada habitación impoluta, es una promesa de seguridad para los pacientes y el personal médico. Detrás de cada equipo quirúrgico, de cada camilla limpia, está el esfuerzo de estos héroes discretos. 
El servicio de higiene requiere de habilidad, organización, esfuerzo físico, atención al detalle y tecnología avanzada que esté a la altura de los desafíos de un mundo en constante movimiento. Así que, para realizar esta labor de manera más eficiente, segura y cómoda, Karcher ofrece soluciones, detergentes y accesorios adecuados para la limpieza de instituciones de salud, gastronomía, retail, transporte, entre otras.  
Lo mismo ocurre en restaurantes, donde además de cuidar la estética del entorno, el personal de limpieza garantiza la seguridad alimenticia. Muchas veces los comensales disfrutan de sus platillos sin imaginar que, en cada rincón de la cocina, hubo alguien que, con esmero, eliminó cualquier riesgo de contaminación en superficies y utensilios. Por ello, el trabajo de limpieza en estos espacios no es opcional; es un eslabón necesario en la cadena de seguridad que garantiza que todos disfrutemos de una comida sin preocupaciones.
En las oficinas, su labor es igual de crucial. Un espacio de trabajo limpio aumenta la productividad, concentración y el nivel de bienestar. También reduce el estrés y previene enfermedades, favoreciendo un ambiente saludable que impacta positivamente en la vida laboral de cada colaborador. Igualmente contribuye a crear un ambiente seguro, minimizando los riesgos de accidentes (caídas/tropiezos) que pueden afectar tanto a colaboradores como a visitantes. 
“En Karcher refrendamos nuestro compromiso continuar invirtiendo en desarrollo de soluciones avanzadas para los diferentes desafíos de higiene. Deseamos ayudar a todos los departamentos de limpieza a realizar sus tareas de manera más eficiente, ergonómica, rápida y amigable con el medio ambiente. Pero también reconocer su impresionante labor que nos permite vivir en mundo limpio, armonioso y organizado. Te invitamos a unirte a esta celebración de agradecimiento al personal de limpieza”, cerró el directivo.  
Sobre Karcher

Karcher es el proveedor líder de tecnología de limpieza en todo el mundo. La empresa familiar emplea más de 13,498 trabajadores en más de 160 filiales en 82 países. Para proporcionar un servicio de postventa continua en todo el mundo, dispone de 50 mil puntos de servicio en todos los países. Su pasión es tomarse en serio la responsabilidad de las personas, su cultura y su medio ambiente.

Para más información, visita www.kaercher.com/mx
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