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McDonald’s opent minirestaurant voor superfan Dries (11) nadat die briefje schreef

Een jonge fan uit Lier werd door McDonald’s België en TBWA verrast met een eigen mini McDo. Dries Avonds (11) stuurde enkele weken geleden een tekening naar de hoofdzetel met daarin de uitdrukkelijke vraag: ‘Waarom is er geen restaurant in Lier?’. McDonald’s besloot Dries z’n droom te verwezenlijken, met de steun van TBWA, en verraste hem met een eigen McDo op de Grote Markt van Lier. 

Lier, woensdagavond. Op de Grote Markt doemt een kleine McDonald’s op. Een verrassing voor de kleine Dries. Een jonge fan die zo graag een restaurant in zijn thuisstad wou, dat hij er een tekening over maakte en opstuurde. McDonald’s België besloot daarop de droom van Dries te verwezenlijken met de steun van TBWA.

Mini-restaurant
McDonald’s nodigde Dries, zijn ouders Nathalie en Kristof en broer Wout (12) uit om mee te komen. Op de Grote Markt gekomen viel zijn mond letterlijk open van verbazing: een McDonald’s-restaurant enkel en alleen voor hem. 
McDonald's verraste Dries Avonds uit Lier met een minirestaurant op de Grote Markt. 
Met burgemeester Frank Boogaerts. Binnen in het mini-eethuisje mochten hij en zijn familie vervolgens smullen van frietjes en hamburgers. 

Uit het hart
“Het was duidelijk dat zijn brief vanuit het hart was geschreven. We waren zo gecharmeerd dat we er wel iets speciaals mee moesten doen”, zegt Kristel Muls, van McDonald’s België. Voorlopig zijn er geen plannen om een restaurant in Lier te bouwen. 
[bookmark: _GoBack]

***


image1.jpg




