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Rémy Martin y la galardonada superestrella global de los Grammy, Usher, se unen para celebrar las notas de la vida, la música y el coñac en la campaña "Life is a Melody".

Rémy Martin y Usher se reúnen nuevamente en una nueva campaña que celebra la armoniosa fusión de la música, la cultura y el Cognac Fine Champagne.

París, Francia a 12 de julio de 2023.- Rémy Martin, Cognac Fine Champagne, y la galardonada superestrella global de los Grammy, Usher, se unen para presentar una nueva campaña global llamada "Life is a Melody". Con una canción del muy esperado álbum de Usher, la campaña invita tanto a los entusiastas de la música como a los amantes de los destilados a embarcarse en un viaje donde las notas de Rémy Martin y las melodías de la vida se entrelazan en perfecta sintonía.

La campaña se inspira en la idea de que una hermosa melodía se crea a través de la armonía de ideas, influencias, encuentros y experiencias. Las imágenes y movimientos en "Life is a Melody" capturan elementos cotidianos que evocan notas musicales. Adelantando a los fanáticos con un avance de una nueva canción, "Comin' Home", de su nuevo álbum, Usher toma el centro del escenario en la creatividad, sentado al piano y envuelto en el abrazo de las botellas de Rémy Martin 1738 Accord Royal y XO. Cada elemento, desde las cautivadoras imágenes hasta los paisajes sonoros seleccionados, muestra la profunda conexión entre Rémy Martin, Usher y el mundo de la música.

"Como artista, siempre he encontrado inspiración creativa en diferentes facetas de la vida que se expresan a través de mi música", dice Usher. "Estoy increíblemente emocionado de continuar mi asociación con Rémy Martin, representando sus excepcionales expresiones de coñac, como el 1738 Accord Royal y ahora, por primera vez, el Rémy Martin XO, compartiendo un adelanto exclusivo de mi nueva música en una campaña que captura la amplitud y las infinitas posibilidades de una hermosa composición y una melodía maravillosa". 

Junto a Usher, la campaña reúne a talentos creativos excepcionales, incluyendo al Director Fleur Fortune, al Socio Estratégico Principal Aakomon Jones y a la Coreógrafa Cathy Ematchoua. Con su experiencia, estos creativos contribuyen a la sinfonía de la expresión artística, infundiendo a la campaña con una energía fresca y elevando el concepto de que cada nota, cada copa y cada botella son más que solo un sabor, son la culminación de la historia, el lugar y las personas que convergen para crear algo verdaderamente notable.

"A través de esta asociación, seguimos inspirándonos en la música como fuente atemporal", dijo Jean-Philippe Hecquet, Director Ejecutivo de la Casa de Rémy Martin. "La campaña 'Life is a Melody', en colaboración con Usher, encarna la sinergia artística entre el coñac, la música y la vida misma. Esta armonía se refleja en la diversa gama de notas de cata que se mezclan para crear expresiones refinadas".

Para obtener más información, por favor visita el siguiente enlace: LINK. También puedes seguirnos en redes sociales: 

Instagram @RemyMartin | | Facebook Remy Martin |#LifeIsAMelody

SOBRE RÉMY MARTIN 
Desde 1724, la Casa de Rémy Martin ha producido destilados premium que constantemente atraen a los conocedores más exigentes del mundo. Un profundo amor por la tierra, una continuidad en la propiedad familiar y un compromiso apasionado con la excelencia han sostenido a Rémy Martin durante casi tres siglos. Como resultado de su producción magistral y generaciones de tradición en Cognac, la Casa de Rémy Martin produce hoy Cognacs Fine Champagne, que incluyen Rémy Martin® XO, Rémy Martin® Tercet®, Rémy Martin® 1738 Accord Royal, Rémy Martin Club® y Rémy Martin® V.S.O.P. Para obtener información adicional, visita www.RemyMartin.com 

SOBRE RÉMY MARTIN 1738 ACCORD ROYAL
Nacido del barril y nombrado en honor a una aprobación real, Rémy Martin 1738 Accord Royal es un coñac verdaderamente distintivo. Su excepcional suavidad y toque redondeado de roble comienzan con el tostado de los barriles, antes de que las eaux-de-vie incluso comiencen a madurar. Este perfil aromático único se revela a través de una rigurosa selección de eaux-de-vie. Reconocido por su calidad excepcional año tras año en competiciones internacionales, Rémy Martin 1738 Accord Royal celebra la verdadera profundidad de carácter y el puro deleite de compartir buenos momentos.

SOBRE RÉMY MARTIN XO
Rémy Martin XO, nombrado Cognac del Año 2022 por USA Spirits Ratings, es el sello distintivo de nuestro Maestro de Bodega, quien con su experiencia combina cientos de eaux-de-vie. Es una mezcla opulenta y radiante de eaux-de-vie seleccionadas de Petite y Grande Champagne. Excepcionalmente suave y de cuerpo completo, revela sus aromas de forma progresiva, comenzando con ciruela, higo maduro y naranja confitada, abriéndose en notas especiadas con un toque de nuez moscada y avellanas recién trituradas, y terminando en notas gourmet de granos de cacao tostados, miel y jengibre. Es el ícono de Rémy Martin, la referencia de la Casa, el Cognac por excelencia para momentos excelentes.

SOBRE USHER
Usher ha cambiado la música, la cultura y innumerables vidas. Más allá de vender más de 80 millones de discos en todo el mundo y recibir docenas de premios, ha iluminado simultáneamente la pequeña pantalla en el programa de NBC "The Voice" y la gran pantalla en blockbusters como "Hustlers". También se ha distinguido incansablemente como un devoto humanitario, recaudando decenas de millones de dólares para diversas causas y elevando a los jóvenes a través de su Fundación New Look desde 1999. Como verdadero excepcional, se ha sentido igualmente cómodo en el escenario de su exitosa residencia en Las Vegas en 2021 como en una misión cultural gubernamental en Cuba en 2016 como parte del Comité Presidencial para las Artes y las Humanidades del Presidente Barack Obama. El megastar internacional ganador de múltiples premios GRAMMY®, vendedor de diamantes, actor, bailarín, empresario, filántropo y orgulloso residente de Atlanta, sigue inspirando cambios una vez más en 2023 y en adelante. 
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