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Fans de la WHOPPER®, hamburguesa insignia de Burger King, acampan afuera de sus sucursales

· ¡Los fans de Burger King no se hicieron esperar después que la marca revelará que es CIERTO!: Regalarán miles de WHOPPER® este 26 y 28 de mayo en todas sus sucursales a nivel nacional.

Ciudad de México, 22 de mayo de 2025.- Hace unos días se corrió el rumor de que Burger King tiraría la casa por la ventana con una serie de promociones en todo México.

A raíz de eso, algunos fans se instalaron con casas de campaña, cobijas y hasta hieleras en una de las sucursales de la marca ubicada al oriente de la Ciudad de México para ser parte de una celebración que ya es tema nacional: el Día de la WHOPPER®.

Hoy, Burger King anuncia oficialmente que rendirá tributo a su creación más icónica: la WHOPPER®, y no solamente por un día, si no por todo el mes de mayo.

Y es que las promociones por las que tantos estuvieron dispuestos a acampar y asegurar ser de los 100 primeros en la fila son increíbles:
· Lunes 26 de mayo: los primeros 100 invitados en llegar a cualquier restaurante Burger King en México recibirán una WHOPPER® gratis.
· Miércoles 28 de mayo: en la compra de cualquier combo, todos los consumidores recibirán una WHOPPER® sin costo adicional.
· Hasta el 30 de mayo: en la app Mi Burger King, podrán obtener un cupón para comprar 2 combos medianos (Crispy Chicken® y Rodeo Burger®) por solo $179 pesos y llevarse una WHOPPER® de regalo.
Y por si esto fuera poco, del 25 al 28 de mayo, se activará la landing page “Una junta con el rey”, donde los consumidores podrán agendar una hora específica en su calendario para que no olviden ir por su WHOPPER®. Porque sí, todos —desde oficinistas hasta estudiantes— están haciendo todo lo posible para no quedarse sin la suya.
El epicentro del antojo más grande del año ya comenzó y se está extendiendo a las más de 450 sucursales del país donde la marca tiene presencia. 
La fiebre por disfrutar de una deliciosa WHOPPER® se está contagiando, y si ya se armó la campal allá… seguro también se hará en otras sucursales BK del país con una experiencia inconfundible, basada en el sabor auténtico de la parrilla, ingredientes de calidad y la pasión por consentir a sus invitados como solo el rey lo sabe hacer.
Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico


Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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