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Mit weiterentwickeltem Design optimiert BOBST den Bedienkomfort der digitalen Etikettendruckmaschine Mouvent LB701-UV

BOBST hat das Design seiner digitalen Etikettendruckmaschine Mouvent LB701-UV weiterentwickelt und damit den Bedienkomfort sowie die Effizienz dieser hochproduktiven Maschine nochmals erhöht.
Über den noch ergonomischeren und leichteren Zugang zum Farbsystem hinaus verarbeitet die Maschine jetzt Rollen mit Durchmessern bis 600 mm. Damit bietet sie höchste Flexibilität bei den bedruckbaren Materialien. Zudem wartet die Maschine jetzt mit einem flexibel beweglichen Bedienmonitor auf, mit dem sie sich von jeder Position aus noch komfortabler steuern lässt. 
„Das permanente Streben nach Verbesserungen zum Nutzen unserer Kunden ist seit je her ein Kennzeichen von BOBST“, erklärt Erik van Sloten, bei Mouvent Head of Sales Labels. „Um unsere Maschinen kontinuierlich weiterentwickeln und verbessern zu können, tauschen wir uns intensiv mit unseren Kunden über ihre Anforderungen aus und setzen diese anschließend um. Auch die bei der Mouvent LB701-UV vorgenommenen Verbesserungen basieren auf Gesprächen mit Druckereien und Verpackungsherstellern.“ 
Die Mouvent LB701-UV ist eine ideale Lösung für eine digitale Etikettenproduktion kleinster bis mittelgroßer Auflagen, die keine Kompromisse kennt. Bei Druckgeschwindigkeiten bis 70 m/min, außergewöhnlich hoher Druckqualität (1.200 x 1.200 dpi) und dem größten Farbraum in ihrer Maschinenklasse bietet sie sehr hohe Produktivität. Die Maschine druckt mit bis zu sechs Farben und bei Geschwindigkeiten bis 45 m/min optional zusätzlich mit Weiß mit 70 % Deckkraft. 

Bereits in der Vergangenheit zeichnete sich die Mouvent LB701-UV durch ihr kompaktes und ergonomisches Design aus. Dank der Weiterentwicklung kann sie jetzt von lediglich einem Maschinenführer bedient werden. „Wir haben unseren Kunden sehr genau zugehört und das Design der Maschine so angepasst, dass sie Maschinenführern bei höchstem Bedienkomfort alle Möglichkeiten an die Hand gibt, Druckaufträge bei maximaler Effizienz abzuarbeiten“, so van Sloten.

Die Mouvent LB701-UV zeichnet sich durch die günstigsten Gesamtbetriebskosten in ihrer Maschinenklasse aus. Diese schließen die niedrigen Investitionskosten und laufenden Betriebskosten, die kurzen Einrichtezeiten und die hohe Produktivität ein, die eine höhere Rentabilität in der Etikettenherstellung ermöglichen. 


Über BOBST

Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 5 600 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2020 endete, einen Umsatz von CHF 1.372 Milliarden.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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