Nigel Williams // Nigel Williams bekent

Ondanks global warming, de economische crisis en de ene catastrofale voorspelling na de andere houden we stand: de mens is een overlever. We overleven, maar maken het onszelf zo lastig mogelijk, zo zijn we, dat doen we graag. 

De grootste saboteur van de mens is de mens, en de comedian moet het allemaal zien te vatten en commentaar erop geven, en liefst grappig.

In zijn zesde zaalshow 'Nigel Williams bekent' neemt Nigel je mee op de hilarische railway die dagelijks door zijn hoofd raast. 

Sta je als comedian altijd op scherp? Welke bochten maakt een idee voor het een mening wordt? Moet alles om te lachen zijn? Gemeen of gemeend? Waar gaat het naartoe en hoe zorg je ervoor dat je niet uit de bocht gaat en je je geweten te grabbel gooit?

Provocateur, idealist of 'goed bedoelende' hypocriet? Nigel Williams laat alle stemmen in zijn hoofd spreken tijdens het eeuwige debat: is de lach het doel of het middel? Doe ik het voor volle zalen of voor mezelf? Of allebei? En hoe moeilijk is het om te lachen met échte problemen, bij het constante knaaggeluid van je persoonlijk humorgevoel… en de ontnuchterende spiegel van je eigen domme gedrag?

Wees welkom in het hoofd van Nigel Williams. Er zijn koekjes en thee. Lachen is toegelaten. Maar veeg eerst je voeten.
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