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Decora tu casa para que sea más segura

La mayoría de las recomendaciones sobre seguridad en casas y lugares de trabajo tienen que ver con las estructuras y las vías de evacuación, pero pocas veces escuchamos consejos sobre decoración en el interior de los espacios, a pesar de que muchos accidentes ocurren por objetos que caen u obstaculizan el libre tránsito. 

Ricardo Villagómez, cofundador del estudio Metro Arquitectos y vocero de Espacio de Diseño, la plataforma digital creada por Mercado Libre para la decoración de interiores, nos señala varias sugerencias para que nuestras casas o lugares de trabajo sean más seguros por dentro.

· Espacios y pasillos libres

La decoración de los interiores debe tomar en cuenta la ruta de evacuación por si ocurre un incendio, un sismo o incluso una alerta para desalojar. “Hay que trazar muy bien la ruta hacia la salida y facilitar el acceso a ella. Los pasillos tienen que estar libres, y si se logra dejar alrededor de 90 centímetros de ancho para que varias personas puedan pasar, mejor”, indica Villagómez. “El orden es muy importante: no puede haber cosas tiradas en los pasillos. Y hay que evitar decorar cerca de las salidas con muebles que puedan estorbar o algo que vaya a caer y hacer daño”, agrega.

· Decorar con lo necesario

¡Las casas mexicanas no están saturadas, sino lo que le sigue! Y es uno de los principales problemas que deben solucionarse con la decoración. “Hay que tratar de no vivir saturado. Y no solo por seguridad a la hora de correr, sino por la energía y la vibra personal. Vivir en un espacio más limpio y ordenado es mejor”, recomienda el arquitecto de Espacio de Diseño. “Puedes tener un espacio limpio y con muebles funcionales, pero luego está la macetita, los adornos de la primera comunión, las fotos y de pronto estás rodeado y no puedes pasar. Desprenderse un poco de lo material es otra enseñanza que podemos tomar de lo que pasó”, agrega Ricardo Villagómez. 

· Fijar todo a la pared

Hay estilos de decoración que se ven muy bien, pero no funcionan en lugares propensos a los sismos, así que es mejor cambiarlos. “Ahora está de moda recargar espejos grandes contra la pared o incluso libreros, pero son los primeros en caerse si tiembla. No se trata de dejar de tener los elementos decorativos que nos gustan, sino de ser más precavidos. ¡Fijarlos bien a la pared es una obligación!”, insiste Villagómez.
El cofundador de Metro Arquitectos también recomienda tener tapetes antiderrapantes y que no interfieran con la circulación de personas; evitar poner repisas o cuadros sobre las cunas de los bebés; y evitar los desniveles en los interiores. “Lamentablemente hay que tener una visión más pesimista de las cosas y pensar que se va  romper lo que tenemos. No se había tenido una reflexión a conciencia de la seguridad a la hora de decorar interiores”, concluye Ricardo Villagómez.

Los muebles adecuados para decorar la casa y seguir estas recomendaciones pueden encontrarse en Espacio de Diseño, el sitio ideal para la decoración de interiores con productos nuevos de diseñadores mexicanos y tiendas de diseño a precios accesibles.

[bookmark: _t5xi1mcmaov0]Acerca de Espacio de Diseño
[bookmark: _jvr99diwfxqs]Es una plataforma digital creada por Mercado Libre para el comercio de muebles y accesorios vanguardistas e innovadores, donde los usuarios pueden comprar y vestir su casa a su gusto con precios accesibles en cualquier momento. Espacio de Diseño fomenta la venta de productos nuevos de diseñadores mexicanos independientes para dar un impulso a las promesas del interiorismo nacional. 

[bookmark: _obsrhp6u6l7w]Para más información visita el sitio oficial: https://ofertas.mercadolibre.com.mx/espacio-de-diseno

[bookmark: _tgavlua62gw8]Acerca de Mercado Libre
[bookmark: _hv3jnnxgpx03]Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
[bookmark: _yd32xdu72gw9]
[bookmark: _rn0ulvgd6ek4]Para más información visita el sitio oficial de la compañía: http://www.mercadolibre.com.mx/
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