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Ven por el Mundial, quédate por New York & New Jersey: capital global de culturas, sabores y experiencias
De la cancha al corazón urbano: dos estados listos para el partido más importante del mundo.
Nueva York y Nueva Jersey se preparan en conjunto para recibir a millones de visitantes durante la Copa Mundial de la FIFA 2026, con un papel estelar: serán sede de partidos clave del torneo, incluida nada menos que la gran final. Esta región, vibrante, cosmopolita y siempre despierta, será mucho más que un escenario deportivo; será el epicentro de una experiencia inolvidable donde el fútbol se mezcla con cultura, arte, historia, gastronomía y paisajes urbanos que marcan tendencia en todo el mundo.
MetLife Stadium: la final del mundo en el corazón de Meadowlands
El MetLife Stadium, en East Rutherford, Nueva Jersey, será el centro de atención global cuando albergue la final del Mundial 2026. Con capacidad para más de 82,000 espectadores, es uno de los estadios más grandes y modernos de Estados Unidos. Además de su importancia en el calendario futbolístico, el estadio cuenta con una infraestructura de clase mundial y tecnología de punta que garantiza una experiencia espectacular para los fanáticos.
Ubicado a tan solo 20 kilómetros de Midtown Manhattan, es fácilmente accesible desde múltiples puntos del área metropolitana. Para llegar desde Nueva York, el transporte público es la mejor opción: puedes tomar el NJ Transit desde Penn Station, conectar en Secaucus Junction con la línea Meadowlands, y descender directamente frente al estadio. También existen rutas de autobús desde Port Authority y servicios especiales durante eventos. Para quienes prefieren viajar en auto, el estadio dispone de estacionamiento, aunque durante el torneo se recomienda dejar el vehículo y optar por el tren.
Más allá del estadio: qué hacer en Nueva York y Nueva Jersey
Una visita a NY/NJ es, por sí sola, un viaje al corazón del mundo. En ningún otro lugar convergen tantas culturas, sabores, idiomas e historias. Manhattan ofrece experiencias emblemáticas como recorrer Central Park, ver un musical en Broadway, subir a uno de los miradores - Empire State, Top of The Rock o el One World Trade Center, perderse entre las luces de Times Square. Cada barrio tiene personalidad propia: el arte urbano de Bushwick, la bohemia de Williamsburg, la elegancia de Upper East Side o la multiculturalidad de Brooklyn.
Al otro lado del río, Nueva Jersey sorprende con una propuesta auténtica y mucho más que un "complemento" de Nueva York. En Hoboken y Jersey City se puede pasear frente al río Hudson con una vista de postal del skyline neoyorquino, mientras que en Newark la oferta cultural y gastronómica crece con museos, galerías y una herencia portuguesa y brasileña notable. Para los que buscan naturaleza o un día de descanso, lugares como Liberty State Park, Watchung Reservation o Ramapo Valley ofrecen senderos, lagos y espacios para conectar con el aire libre.
Sabores del mundo sin salir del mapa
Pocas ciudades pueden competir con la diversidad gastronómica de estos estados. Desde un bagel con salmón por la mañana hasta un banquete de dumplings en Flushing (el Chinatown de NY en Queens) o un pork roll en Jersey City (un verdaderodesayuno de campeones), cada comida es una oportunidad para viajar sin salir del lugar.
Los mercados gastronómicos, como Chelsea Market, Smorgasburg o el recién expandido American Dream Mall, concentran ofertas de comida callejera y de autor. También hay espacio para lo tradicional: las pizzerías de Brooklyn, los delis del Lower East Side o las cafeterías históricas de Nueva Jersey conviven con restaurantes de alta cocina, food trucks y propuestas veganas o kosher. Comer en esta región no es solo un acto cotidiano; es una exploración cultural.
Espacios verdes y escapes naturales a solo minutos del balón
Aunque muchos asocian a Nueva York con concreto y rascacielos, la región cuenta con una gran oferta de espacios verdes. Central Park y Prospect Park funcionan como pulmones de la ciudad, mientras que el High Line ofrece una caminata elevada entre arte, jardines y arquitectura contemporánea. En Nueva Jersey, Liberty State Park no solo brinda vistas únicas de Manhattan y la Estatua de la Libertad, sino también zonas ideales para correr, andar en bici o hacer picnic.
Para quienes deseen salir de la ciudad, destinos como Los Hamptons, Long Island o las montañas Catskills ofrecen playas, viñedos, rutas escénicas y hospedajes boutique ideales para una escapada exprés antes o después de los partidos.
Dónde hospedarte: zonas estratégicas y bien conectadas
Durante el Mundial, elegir una zona con buena conectividad será clave para disfrutar al máximo tanto los partidos como los paseos. Aquí algunas recomendaciones según necesidades y estilos de viaje:
En Nueva York:
· Midtown Manhattan es ideal para quienes desean estar en el centro de todo. Conectada por múltiples líneas del metro, trenes como Amtrak y NJ Transit desde Penn Station, y accesos rápidos a atracciones y al MetLife Stadium vía Secaucus.
· Downtown Manhattan te acerca al Distrito Financiero, Battery Park y los ferris a la Estatua de la Libertad.
· Brooklyn (Williamsburg, Downtown) ofrece una vibra más local, con buena comida, vida nocturna y fácil acceso a Manhattan a través del metro.
En Nueva Jersey:
· Hoboken combina vistas inmejorables con una atmósfera relajada. Está bien conectada por el sistema PATH, ferris y trenes a Manhattan y al estadio.
· Jersey City es una excelente base, con múltiples hoteles, acceso al metro PATH y rutas rápidas al MetLife.
· Secaucus y zonas cercanas al estadio son opciones prácticas y más accesibles, ideales para quienes quieren minimizar traslados. Varios hoteles ofrecen transporte gratuito al estadio.
El transporte público es la opción más eficiente: metro, tren, ferry y servicios como Uber o Lyft son ampliamente disponibles. Importante considerar que durante el Mundial habrá servicios reforzados y rutas especiales para facilitar el traslado a los partidos.
Dos estados que vibran dentro y fuera de la cancha
La Copa Mundial 2026 será histórica, y vivirla en Nueva York y Nueva Jersey será una experiencia sin comparación. No solo presenciarás los partidos más emocionantes del torneo, también estarás en uno de los lugares más fascinantes del planeta, donde el fútbol se une con la cultura, la diversidad y el dinamismo de dos estados que nunca se detienen.
Para conocer más sobre Brand USA, visita TheBrandUSA.com y comienza a planear tu próximo viaje en: https://www.visittheusa.mx/
Y para descubrir el resto de las ciudades mundialistas en USA, visita: https://brandusa-mexico.another.co/category/copa-del-mundo-2026-destinos-en-usa
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