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Sennheiser zählt zu den BELIEBTESTEN Arbeitgebenden Deutschlands
Kununu zeichnet das Familienunternehmen zum dritten Mal in Folge mit dem Top Company-Siegel aus 

Wedemark, 20. März 2024 – Die Sennheiser-Gruppe erhält zum dritten Mal in Folge das Top Company-Siegel der Bewertungsplattform Kununu. Mit diesem Ergebnis gehört Sennheiser zu den beliebtesten Arbeitgebenden in Deutschland, denn die Auszeichnung wird an nur rund fünf Prozent aller Unternehmen, die auf Kununu gelistet sind, vergeben. In diesem Jahr erreichte das Familien-unternehmen den Bewertungs-Score 4,2 von 5 Sternen. Besonders gut schnitt Sennheiser in den Kategorien Vielfalt und Arbeitsumgebung ab. 

„Wir freuen uns über die erneute Auszeichnung und die vielen positiven Bewertungen“, sagt Jørgen Wengel, Director HR & Global Operations für die Sennheiser-Gruppe. „Gleichzeitig bestätigt sie uns darin, unsere einzigartige Unternehmenskultur weiterhin zu fördern und in die Entwicklung unserer Mitarbeitenden zu investieren.“  

Das Familienunternehmen arbeitet kontinuierlich daran, das Arbeitsumfeld für die Mitarbeitenden attraktiv zu gestalten. So bietet Sennheiser in allen Bereichen, in denen es der Betriebsablauf erlaubt, die Möglichkeit, Arbeitszeit und Arbeitsort flexibel zu wählen. Dies trägt zu einer besseren Vereinbarkeit von Beruf und Familie bei, und erweitert zugleich den Einzugsbereich von Fachkräften, die für Sennheiser arbeiten wollen. Für die Mitarbeitenden mit kleinen Kindern steht am Hauptsitz in der Wedemark die betriebseigene Kindertagesstätte ‚Ohrwürmchen‘ zur Verfügung.  Zudem investiert Sennheiser nachhaltig in seine Mitarbeitenden, zum Beispiel durch individuelle Entwicklungsangebote. Dafür steht ein umfangreiches Trainingsangebot zur Verfügung. „Die Zufriedenheit unserer Mitarbeitenden ist enorm wichtig für uns. Ihre Kompetenz und Leidenschaft bilden die Grundlage für unseren Erfolg.  Gemeinsam gestalten wir die Zukunft der Audiowelt“, sagt Co-CEO Daniel Sennheiser. 

Dabei spielt das Thema Diversität eine große Rolle, denn Diversität bildet die Grundlage für Kreativität, Innovation und neue Ideen. So hat sich Sennheiser mit der Unterzeichnung der Charta der Vielfalt im Jahr 2022 zum Ziel gesetzt, allen Menschen unabhängig von Geschlechtsidentität, Alter, Lebens- und Erfahrungshintergründen Chancengleichheit zu ermöglichen. Allein am Hauptstandort in der Wedemark arbeiten Menschen aus über 29 Nationen.   


Über Kununu
Kununu ist eine Bewertungsplattform, auf der aktuelle und ehemalige Mitarbeitende, Auszubildende und Bewerber*innen ihren Arbeitgebenden in verschiedenen Kategorien wie „Karriere und Gehalt“, „Unternehmenskultur“, „Arbeitsumgebung“ und „Vielfalt“ bewerten können. Auf Basis dieser unabhängigen Bewertungen zeichnet Kununu Unternehmen mit hoher Mitarbeitendenzufriedenheit mit dem Top Company Siegel aus. 


Über die Sennheiser-Gruppe 
Die Zukunft der Audio-Welt zu gestalten und einzigartige Klangerlebnisse für Kund*innen zu schaffen - das ist der Anspruch, der die Mitarbeitenden der Sennheiser-Gruppe weltweit eint. Das unabhängige Familienunternehmen Sennheiser, das in dritter Generation von Dr. Andreas Sennheiser und Daniel Sennheiser geführt wird, wurde 1945 gegründet und ist heute einer der führenden Hersteller im Bereich professioneller Audiotechnik. 
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