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CAPITANES Y EL DIF PROMUEVEN “ENCESTE POR LA INFANCIA” A FAVOR DE LA NUTRICIÓN INFANTIL
· El programa buscará marcar una diferencia en la nutrición de niños y niñas, así como promover el deporte ráfaga.

Ciudad de México, a 19 de diciembre de 2017.–  Capitanes de la Ciudad de México y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) de la CDMX se asocian por un futuro mejor a favor de la nutrición infantil, con la campaña “Enceste por la infancia” que recibirá donaciones de granos a cambio de pases gratis para asistir a los juegos de local del equipo capitalino. 

Con esta iniciativa, tanto el órgano institucional y como el equipo profesional de baloncesto Capitanes buscan promover la práctica del deporte ráfaga, así como combatir la desnutrición en los niños en el marco de sus dos próximos compromisos ante Aguacateros de Michoacán, el 20 y 22 de diciembre, en el Gimnasio Olímpico “Juan de la Barrera”.

Al respecto de la alianza con el organismo gubernamental, el director de operaciones de Capitanes, Jordi Funtanet, recalcó: “Estamos realmente felices de poder formalizar una relación con una institución como el DIF. Una de las principales misiones de Capitanes es acercar el basquetbol a la afición y qué mejor que poder hacerlo con los niños y niñas que el DIF apoya. Queremos ser un vehículo mediante el cual, los miembros de la sociedad se puedan apoyar unos a otros".

Para estos partidos con causa, el equipo de basquetbol de la Ciudad de México recibirá los días 20, 21 y 22 de diciembre la donación en especie de kilos de arroz, frijoles, lentejas o avena para ayudar a los niños de México.

Los aficionados podrán realizar su donación en la tienda móvil de Capitanes ubicada en Av. División del Norte 2333 los días miércoles 20 de diciembre de 17:00 a 22:00 horas, el jueves 21 de diciembre de 16:00 a 20:00 horas y el viernes 22 de diciembre de 15:00 a 20:00 horas. Como agradecimiento a su altruismo, los donadores obtendrán pases gratuitos individuales por cada kilo donado para los dos encuentros contra Aguacateros.

La alineación de Capitanes se encuentra integrada por: Héctor Hernández, Pery Meza, Fernando Benítez, Gabriel Girón, Gabriel Rogers Jr., Jonatan Machado, Christopher Geyne, José Estrada, Zachary Hollis, Emmanuel Andujar y Ernesto Oglivie.

Para más información, consulta las redes sociales de CapitanesCDMX, en Facebook, Twitter e Instagram así como su página oficial: http://www.capitanes.mx

Acerca de Capitanes
Capitanes es el nombre del primer equipo profesional de basquetbol de la Ciudad de México en 10 años, el cual busca revivir con fuerza la pasión de los citadinos por este deporte. Formado en 2016, Capitanes buscan poner en alto a la capital dentro de la escena competitiva del baloncesto nacional, inspirando a niños, jóvenes y adultos con su espíritu inquebrantable. 
A través de su desempeño dentro y fuera de la duela, los Capitanes demuestran su compromiso con la comunidad, perfilándose como un ejemplo de disciplina y grandeza. El equipo pertenece a la Liga Nacional de Baloncesto Profesional.
Más información sobre Capitanes en www.capitanes.mx 
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