
TBWA et McDonald's® lancent les Frites Manquantes.

Les Frites Manquantes, c'est un paquet de frites vide. Le genre de produit que personne ne va acheter. Pourtant, McDonald's® les lance, en collaboration avec TBWA. Et ils comptent sur le fait qu'à partir du 4 octobre, nous nous jetterons dessus pour les ajouter à notre commande aux bornes McDo.

Bon, vous avez déjà compris que les Frites Manquantes sont plus qu'un paquet de frites vide. Elles symbolisent un paquet de soutien que vous pouvez offrir aux enfants qui doivent séjourner à l'hôpital. Parce qu'avec votre contribution, le Fonds Ronald McDonald pour les Enfants met à la disposition des parents un logement à deux pas de l'hôpital. C'est un véritable soulagement pour les parents lorsque l'hôpital en question se trouve à l'autre bout du pays. Il faut dire que le meilleur traitement pour un enfant malade, c'est de se trouver en présence de ses parents avec la perspective d'un bisou, un câlin ou une histoire avant de s'endormir.

La Maison belge Ronald McDonald se situe à Jette, près de l'UZ Brussel. Elle ne reçoit aucun subside et dépend totalement de sponsors, de donateurs et de bénévoles. Chaque contribution compte. Alors, dès le 4 octobre, ajoutez un paquet de Frites Manquantes à votre commande chez McDonald's®.

La campagne des Frites Manquantes se déroule dans tous les restaurants McDo et sur les réseaux sociaux.



