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PUNTA MITA CELEBRA 25 AÑOS DE HOSPITALIDAD Y EXCELENCIA 
Para conmemorar su aniversario en 2024, Punta Mita presenta nuevos hoteles, ofertas inmobiliarias, actividades y experiencias de primer nivel.	 

PUNTA MITA, NAYARIT, MÉXICO (XXX) - Punta Mita, la renombrada comunidad residencial y turística de más de 700 hectáreas en la Riviera Nayarit, celebra orgullosamente su 25 aniversario en 2024. El icónico destino ha sido un símbolo de excelencia en la región, posicionando a Nayarit en el mapa global. Para conmemorar esta fecha tan importante, Punta Mita invita a sus propietarios y huéspedes a sumergirse en un estilo de vida relajado y una hospitalidad hecha a la medida, con amenidades mejoradas, experiencias culinarias renovadas y experiencias de primer nivel.

"Al celebrar los 25 años de este querido destino, nos encontramos en una etapa emocionante de crecimiento", mencionó Carl Emberson, Director de Operaciones de Punta Mita. "Con la construcción de nuevas residencias, la llegada de dos nuevos resorts, con el anuncio de Montage y Pendry Punta Mita, y la incorporación de nuevos eventos, como el WCM Mexico Senior Open, Punta Mita continua su consolidación como uno de los principales destinos residenciales y de hospitalidad en México."

DINE, el desarrollador de Punta Mita, tuvo la visión estratégica de transformar esta península en un destino de alta gama con una gran variedad de ofertas residenciales, hoteles de las mejores marcas y campos de golf de categoría mundial, complementados con una selecta lista de servicios y amenidades. La comunidad fue la chispa que encendió el fuego del interés por la costa del Pacífico mexicano con la apertura del Four Seasons Resort Punta Mita en 1999. Ahora, 25 años después, el desarollo se ha convertido en un destino codiciado por viajeros de todo el mundo, entusiastas del golf, propietarios de segundas residencias, epicúreos y muchos más.

EL HOGAR LEJOS DEL HOGAR 
Con un atractivo atemporal, Punta Mita alberga más de 25 comunidades inmobiliarias, cada una de ellas con un diseño único y vistas excepcionales al oceano Pacífico. El destino continúa evolucionando con nuevas oportunidades residenciales, dentro de las más recientes se encuentran Bellavista Residences, una colección de sólo 11 residencias de cuatro dormitorios situadas en la colina, así como 7Eight Bahia Golf Residences, un grupo de condominios situados frente a los fairways 7 y 8, del emblemático Campo de Golf Bahía diseñado por el renombrado Jack Nicklaus. 

Las residencias de Punta Mita varían en tamaño y estilo, muchas de ellas, diseñadas por arquitectos de renombre como Manolo Mestre, Sordo Madaleno y Alejandro Bernardi. Adicionalmente, los residentes obtienen la Membresía Punta Mita con ventajas exclusivas, como acceso a los cinco clubes de playa del desarrollo, experiencias acuáticas memorables con el equipo Punta Mita Ocean Sports, como pesca en alta mar, surf y avistamiento de ballenas, eventos comunitarios especiales e iniciativas benéficas y, por supuesto, prioridad en los dos campos de golf de Punta Mita.  

Punta Mita también ofrece una colección de residencias en alquiler, que van desde condominios de dos a tres habitaciones, hasta villas de ocho dormitorios con vista al mar. Cada uno, cuenta con beneficios para que sus visitantes vivan una experiencia única, que se realiza en conjunto con la empresa Brickon, a través de un programa de gestión de alquiler de 360 grados.

HOSPITALIDAD SIN IGUAL 
Desde la apertura del Four Seasons, Punta Mita ha seguido floreciendo con ofertas para los nuevos viajeros y los que regresan al destino. El hotel pionero, el Four Seasons Resort Punta Mita, celebra su 25 aniversario junto a la comunidad y continúa ofreciendo una experiencia sin igual para los huéspedes, tanto en la propiedad principal como en la vecina Naviva, una experiencia solo para adultos, todo incluido, que abrió sus puertas en 2022.

St. Regis Punta Mita Resort celebra también su 15° aniversario en 2024 coincidiendo con una remodelación que asciende a más de 45 millones de dólares. La renovación abarca todas las áreas comunes y espacios públicos, y presenta cinco nuevas villas frente al mar, suites y habitaciones rediseñadas, mejoras en el Spa St. Regis, el lanzamiento de nuevos restaurantes, mejoras en los espacios destinados para bodas y el debut de la piscina Marietas.

Continuando con la construcción de su legado, DINE se ha asociado con Montage International para traer Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita a la comunidad en 2026. Se trata del primer Pendry en México, y el segundo Montage en el país. Su llegada marca las últimas adiciones hoteleras planeadas para el desarrollo, y traerán consigo un portafolio de alojamiento diseñado por expertos, una gama completa de amenidades y una colección signature de residencias . 

DESTINO DE GOLF 
El Club de Golf Punta Mita alberga dos campos de primera categoría diseñados por Jack Nicklaus. El Campo Pacífico es conocido por el famoso hoyo "Cola de Ballena", el único green del mundo ubicado en una isla natural. El campo Bahía ofrece impresionantes vistas al océano y búnkeres estratégicamente situados, lo que proporciona un juego emocionante y táctico. Ambos campos han sido meticulosamente diseñados para satisfacer a golfistas de todos los niveles, garantizando un recorrido inolvidable. Cada uno de ellos recibe anualmente los máximos galardones de publicaciones de la industria del golf como GOLF Magazine, Golf Digest y Golfweek.
 
Coincidiendo con el 25 aniversario, Punta Mita, ha unido fuerzas con VDV Internacional Golf Manejo para albergar la fecha inaugural del WCM Mexico Senior Open del 14 al 17 de noviembre de 2024. Este prestigioso evento representa un momento de gran trascendencia en el Legends Tour y marca un hito importante en la historia del golf mexicano, prometiendo un escaparate vibrante de habilidad con el telón de fondo de las instalaciones de clase mundial de Punta Mita.

El Club de Golf Punta Mita está llevando a cabo un plan estratégico de renovación en 5 fases. Iniciando con la restauración del campo de golf Pacifico en 2021, y más recientemente, inauguró su moderna Casa Club con vistas al campo de prácticas del destino. Además, la ex estrella del Tour Europeo, Jean van de Velde, se desempeña como Director de Instrucción de la Academia de Golf Punta Mita. Asimismo, Punta Mita cuenta entre sus filas con Abraham Ancer - golfista número 1 de México - como embajador. Él se unió a Gaby López, la golfista femenina número 1 de México, junto con Isabella Fierro, amplificando aún más la dedicación de Punta Mita al golf profesional. Además, el destino mantiene estrechas relaciones con leyendas del golf como Craig Stadler, Corey Pavin, Johnny Miller y Dave Stockton.

UN PARAÍSO CULINARIO 
Rodeado de asombrosas playas, Punta Mita es el hogar de cinco distinguidos clubes de playa: Kupuri, Pacifico, Sufi, El Surf Club y Sea Breeze*. Cada uno cuenta con piscinas, restaurantes y actividades únicas de primer nivel. En línea con el aniversario, Punta Mita ha dado a conocer dos nuevas ofertas culinarias incluyendo Hector's Kitchen, un favorito local de Punta de Mita del chef Héctor Leyva, que se ha trasladado a Kupuri Beach Club. Hector's Kitchen ofrece un menú innovador de mariscos frescos y locales complementados con técnicas mexicanas, con platillos y cocteles que se disfrutan con vista a la Bahía de Litibú. Como complemento a la experiencia gourmet golf, Punta Mita también inauguró recientemente The Deck, un nuevo bar y restaurante de parrilla de la chef Bertha Barajas con comida ligera y una amplia carta de bebidas, con vistas a los greens 16 y 17 del Campo Pacífico de Punta Mita. Los propietarios y huéspedes también tienen acceso a las excepcionales ofertas culinarias de Four Seasons Resort Punta Mita, que incluyen Bahía y Mez, y las cinco experiencias culinarias distintas de The St. Regis Punta Mita Resort, que incluyen el icónico restaurante de alta cocina Carolina y el recientemente renovado Mita Mary, junto a la playa. 

Para elevar aún más la experiencia culinaria, Punta Mita dará la bienvenida una vez más a célebres chefs de todo el mundo que tomarán la cocina de El Surf Club durante periodos de un mes. Los próximos pop-ups incluyen al destacado chef peruano Coque Ossio, así como el regreso del chef Maycoll Calderón de Cuna en abril de 2025.

Punta de Mita ofrece una gran variedad de opciones gastronómicas, desde tradicionales puestos callejeros hasta sitios frente a la playa que resaltan por usar ingredientes y recetas de la extensa herencia culinaria mexicana. Algunos de los restaurantes locales más destacados son Mina, un restaurante junto a la playa conocido por su pescado zarandeado; La Rustica, un club de playa con cocina de leña; y Zicatela, inspirado en el amor del chef Héctor Leyva por la gastronomía mexicana.

UN HOGAR CON CORAZÓN 
DINE mediante Fundación DINE Punta Mita y PEACE Punta de Mita, organizaciones locales sin fines de lucro, siguen colaborando para mejorar la comunidad circundante a través de iniciativas de educación, desarrollo de la comunidad, salud y estilo de vida. La apertura del Punta Mita Hospital en 2017 fue el primer hospital de la zona en contar con un equipo médico especializado y tecnología de primer nivel que ofrece asistencia médica asequible a todos los habitantes de la región. Actualmente está en marcha la construcción del Centro Comunitario de PEACE, fruto de la asociación entre la Fundación DINE Punta Mita y PEACE Punta de Mita para crear un centro de aprendizaje, una escuela secundaria, viviendas para el personal, un centro deportivo para estudiantes y otros servicios en beneficio de la comunidad local de Punta de Mita.

CELEBRAR LA EXCELENCIA 
Para conmemorar su aniversario, Punta Mita organizará un fin de semana con una agenda de eventos y entretenimiento que incluyen música en vivo, delicias culinarias, la Copa de Golf de aniversario y mucho más. El fin de semana, que tendrá lugar los días 8 y 9 de noviembre de 2024, comenzará con la Cena de Gala de Celebración del 25º Aniversario, en la que se ofrecerán platillos insignia de los mejores chefs de Punta Mita y continuará con la Copa 25 Aniversario, un torneo de golf amateur.

Para aquellos que buscan sumarse a esta fecha emblemática, se presentará el libro "Viva Punta Mita", entre sus páginas los lectores encontrarán impresionantes imágenes del destino y 25 años de historias que rinden homenaje a la rica historia y el encanto único de la comunidad.

Además de sus exclusivos eventos de aniversario, Punta Mita celebra el regreso de su evento anual Gourmet & Golf del 5 al 8 de diciembre de 2024. El fin de semana da la bienvenida a profesionales como Jean van de Velde y Lorena Ochoa, propietarios e invitados para un fin de semana de animados torneos de golf, excelente cocina, coctelería de autor, entretenimiento y mucho más. 
 
Para más información sobre Punta Mita, visite www.PuntaMita.com o siga @puntamita en Instagram. 
###

CONTACTO PARA PRENSA:
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ximena.chavez@nother.co
Tel: 55 3200 8541 


SOBRE PUNTA MITA:

Situado en una península a lo largo de la Riviera Nayarit, en rápido desarrollo en México, Punta Mita es un complejo y comunidad residencial de 700 hectáreas rodeada de 14 kilómetros de playas y exuberante flora tropical. Este apartado destino alberga 25 comunidades residenciales, una colección de propiedades en renta y administración de propiedades por Punta Mita Rentals & Property Management by Brickon, cinco clubes de playa residenciales y tres hoteles galardonados: The St. Regis Punta Mita, Four Seasons Resort Punta Mita y el recién inaugurado Four Seasons Resort Naviva, así como las próximas aperturas Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita. Residentes y huéspedes cuentan con acceso a dos espectaculares campos de golf de la firma Jack Nicklaus y ofertas culinarias de clase mundial, junto con una lista de actividades acuáticas que incluyen kayak, avistamiento de ballenas, surf, e-foiling y mucho más, a sólo 45 minutos al norte de Puerto Vallarta.

SOBRE DINE:
DINE es un desarrollador inmobiliario enfocado en un mercado de alto poder adquisitivo. Con más de 40 años de experiencia en la industria la Compañía ha desarrollado propiedades residenciales, turísticas, comerciales y corporativas. Para más información, visite www.dine.com.mx
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