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 OFFICE Kersten Geers David Van Severen s’est forgé une réputation internationale depuis sa création en 2002, que ce soit pour ses projets ou pour ses réflexions théoriques. Avec plus de 20 projets en cours et autant de collaborateurs permanents, OFFICE possède une vaste expérience dans le cadre de projets de toute ampleur architecturale, du mobilier à la planification générale. 
Le concept imaginé par OFFICE pour le campus média de la Radio Télévision Suisse a remporté un concours international en 2015. OFFICE a ainsi confirmé sa capacité à gérer de vastes programmes à grande échelle. Le travail d’OFFICE suscite donc un intérêt l’international et a déjà été récompensé à plusieurs reprises : le cabinet a notamment décroché le Prix belge pour l’Architecture (2009, 2013, 2015) et un Lion d’Argent à la Biennale d’architecture de Venise (2010). 
Au travers de la construction de maisons individuelles avec des budgets variables, à des échelles diverses et dans des contextes différents, l’architecture a appris à se mettre en rapport avec l’habitation et l’habitat. OFFICE a affiné cette expérience et ces enseignements en réalisant de nombreux projets de logements collectifs, en Belgique comme à l’étranger ; projets qui occupent une place de plus en plus importante au sein du cabinet. Dans le cadre de ces projets, OFFICE s’efforce d’apporter une réponse nuancée en misant sur un des choix de matériaux spécifiques et une géométrie soigneusement étudiée, afin de donner vie à des projets résidentiels qui mêlent architecture et fonctionnalité. 
En déployant des projets résidentiels à Paris (OFF174 caserne de Reuilly), Anvers (OFF131 Kaai 37 et Tim Van Laere Galery) et Louvain (OFF163 Acco Site), le cabinet prouve qu’il est à même de mener à bien des projets complexes dans un contexte économique, programmatique et urbanistique spécifique. Il s’agit chaque fois de missions complexes dans un contexte de promotion immobilière. L’approche pragmatique et ciblée d’OFFICE a systématiquement permis de convaincre les promoteurs sans nécessiter de compromis. 


