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Communiqué de presse

DKV assure désormais le règlement des péages en Russie (Pskov) 
Noordwijkerhout, le 09/06/2016. DKV a agrandi son réseau en Russie. À compter de la fin du mois de mai, DKV assure le règlement du péage non seulement pour toutes les routes à péage existantes en Russie (PLATON), mais désormais également dans la région de Pskov pour les liaisons avec l'Estonie, la Lettonie et la Biélorussie. Les tickets de péage pour ces péages régionaux peuvent être retirés avec la carte DKV dans les gares de péage concernées.
La Russie applique tant le système national de péage Platon que la redevance kilométrique régionale pour les camions de plus de 12 tonnes. Les usagers non russes peuvent régler ce péage à l'aide de la carte DKV par le biais des centres locaux de relations clients, des distributeurs automatiques, des appli mobiles ou du site web de l'exploitant. Depuis avril 2016, un enregistrement complet est nécessaire pour le péage national. 
« Nous sommes ravis d'être le premier prestataire en Europe de l'Ouest pouvant offrir une solution de règlement sans numéraire à ses clients sous forme de facturation pour le transport international, et désormais également sur les routes régionales en Russie » nous explique Katja Mondok, responsable produit péage de DKV. « Chez DKV Euro Service, nous privilégions la fiabilité, la disponibilité, la continuité et la tranquillité d’esprit du client. L'expansion continue des zones desservies s'inscrit également dans cette optique ». Les services de péage font également partie de la vaste gamme de services de DKV, parmi lesquels les services de remboursement, les cartes carburant et les services en ligne. 
Pour de plus amples informations : https://www.dkv-euroservice.com/nl/diensten/tol/ 
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Depuis quelque 80 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de services dans le secteur du transport routier et de la logistique. De la prise en charge sans argent liquide aux 60 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme complète de services pour leur permettre d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV Euro Service fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie 700 personnes dans 42 pays. En 2015, ce groupe a réalisé un chiffre d’affaires de 5,8 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 120 000 clients utilisent 2,5 millions de cartes DKV et unités embarquées. En 2015, la carte DKV a été élue pour la onzième fois consécutive meilleure carte de carburant et de services.
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