Communiqué de presse

Grande effervescence à Charleroi :
Primark ouvre un magasin dans le nouveau centre commercial Rive Gauche

Charleroi, le 9 mars 2017 – Aujourd'hui à 10 heures, la nouvelle boutique PRIMARK de Charleroi a ouvert ses portes ! Le nouveau magasin, le 5ème en Belgique, est situé dans le tout nouveau centre commercial Rive Gauche.  5.722 mètres carrés sur deux étages, entièrement dédiés à la mode à prix incroyable, de quoi ravir tous les amateurs de shopping de la région.
[bookmark: _GoBack]Rive Gauche deviendra certainement très vite une référence en matière de shopping dans la région de Charleroi, grâce notamment à la présence du spécialiste irlandais de la mode à petit prix PRIMARK, qui ouvre aujourd’hui l’un de ses plus grands magasins belges. Le nouveau magasin propose les dernières tendances en matière de mode pour femmes, hommes et enfants mais aussi chaussures, accessoires, produits de beauté et objets de décoration. Le magasin a été conçu selon un design très contemporain, avec 66 cabines d’essayages, 55 caisses et un accès wifi gratuit. 
Ronald Voogt, Directeur Général Primark Benelux, réagit avec enthousiasme : « Nous sommes très heureux d'avoir un nouveau magasin en Wallonie. Le centre commercial Rive Gauche à Charleroi est vraiment un emplacement de choix. La boutique est magnifique et nous invitons tout le monde à venir découvrir notre collection printemps/été. »

Impact positif sur l’emploi local
Primark attirera non seulement de nombreux visiteurs au centre commercial Rive Gauche, mais créera aussi de nouveaux emplois dans la région. Sur près de 2000 candidats, 320 emplois ont été créés. 
Anne-Marie De Block, P&C Business partner Primark Benelux : « Nous avons collaboré étroitement avec le Forem de Charleroi qui a recruté la plus grande partie du personnel de ce nouveau magasin. Nous pouvons confirmer avec plaisir que sur près de 2000 candidatures, 320 personnes ont trouvé un emploi. Parmi elles, 207 ont retrouvé du travail et pour 35 d'entre elles, c'est leur premier emploi.» 

A propos de Primark 
Primark exploite 330 magasins dans 11 pays : République d'Irlande, Royaume-Uni, Espagne, Portugal, Allemagne, Pays-Bas, Belgique, Autriche, France, Etats-Unis et Italie ; et compte plus de 69 000 employés. Le premier magasin américain de Primark a ouvert ses portes en septembre 2015 et le premier magasin italien a ouvert ses portes en avril 2016. Primark propose des vêtements de haute qualité à prix abordable, en d’autres mots : « Amazing Fashion, Amazing Prices ». Primark compte actuellement 5 magasins en Belgique : Liège, Bruxelles, Hasselt, Gand et Charleroi.
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Heures d’ouverture :
Lundi – samedi : 9h00 - 20h00 
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