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Los desiertos que iluminarán al mundo

· Coahuila y Chile, a la vanguardia de las energías renovables.

Para el escritor franco-egipcio Edmond Jabès, el desierto era equivalente a cualquier página en blanco, un terreno abierto a la exploración, a la reflexión, y no sólo un árido ambiente, un burdo reflejo de esterilidad. De esta forma, uno de los ecosistemas más inclementes puede también tener un rostro afable, ofreciendo una solución real a los estragos que padecemos actualmente debido al cambio climático. 

Al sur del mundo, debajo del Ecuador, un extenso territorio recorre las faldas de Sudamérica hasta llegar a la Patagonia: Chile, país que se caracteriza por su poesía, por la gentileza de sus habitantes, la diversidad de sus ecosistemas y por su apego constante hacia la creación de energías renovables. 

Hablando de las particularidades de los ecosistemas que forman parte de Chile, por desiertos como el de Atacama tiene la fuente de radiación solar más alta del mundo; además de fuertes vientos de norte a sur para desarrollar energía eólica, así como un gran potencial de energía marina en sus costas, y capacidad para desarrollar biogás y un recurso geotérmico a lo largo de su cordillera. 

Fortaleciendo su convicción por mejorar al planeta, Chile alcanzó el primer lugar en inversión de energías renovables y en la lucha contra del cambio climático, en la región de América Latina y el Caribe, según la última versión del New Energy Finance Climascope elaborado por Bloomberg New Energy Finance y el Banco Interamericano de Desarrollo. Por otro lado, se prevé que el país produzca en 20 años casi el ciento de su energía a través de procesos amigables con el ambiente, esto, gracias a iniciativas como el plan de descarbonización nacional, anunciado recientemente por el actual presidente de Chile, Sebastián Piñera.5. 

A casi 8 mil kilómetros hacia el norte, el estado de Coahuila, en México, es, al igual que Chile, una de las regiones que más se preocupa por el desarrollo de energías renovables y formas de producción limpias. Durante los últimos años, se inyectaron mil 877.5 millones de dólares por tres empresas de capital extranjero para edificar siete parques de energías limpias, dos solares y cinco eólicos, que se distribuyen en las regiones sureste, Laguna y norte de Coahuila.

Coahuila es el estado de la República Mexicana que más produce energías renovables, principalmente en lo que respecta a energía solar. Por ejemplo, cuenta con el Parque Solar Coahuila, más grande de América Latina y el segundo de mayor extensión del mundo: cuenta con 76 mil 400 paneles solares que generan, aproximadamente, 20 millones de kilowatts anuales, convirtiéndose así en uno de los esfuerzos más significativos para que, para el 2050, la mitad del país utilice energías renovables. Además de la energía solar, la eólica también juega un papel muy importante en la región, con proyectos como el Parque Eólico Coahuila, inaugurado hace dos años, con una extensión 4 mil 753 hectáreas y que produce la energía suficiente para 50 mil vivienda.  

Por ello y más, la edición 2019 del Ecofilm Festival reunió a representantes de estas dos entidades para que formarán parte del jurado –Ana Sofía García Camil, Secretaria de Cultura del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, y Domingo Edmundo Arteaga Echeverría,  Embajador de Chile en México– y, con su extenso criterio, elijan aquellos cortometrajes que retratan de mejor forma las cuestiones principales alrededor de las energías renovables, sus beneficios y retos,  combinando una calidad técnica y un discurso certero y bien elaborado. 

Para más información, visita nuestras redes sociales: 

-Facebook
-Twitter
-Vimeo 
-YouTube
-Instagram

Acerca de Ecofilm Festival
La edición 2019 del Ecofilm Festival tendrá como tema central a las Energías Renovables, buscando abrir así el diálogo y ampliar las reflexiones y posibilidades respecto a los medios alternativos que se emplean en México y el mundo para el consumo responsable de recursos naturales. Desde su primera edición en 2011, Ecofilm se ha presentado como un festival que responde a la necesidad de sensibilizar a la sociedad sobre la problemática ambiental, promoviendo la producción audiovisual y la cultura ecológica con soluciones que equilibren al ser humano en interacción con su medio ambiente, además de sustentar sus acciones en la colaboración y alianza con instituciones, empresas y personas comprometidas con los temas ambientales prioritarios en la agenda internacional.

Acerca de Chile 
País pionero en la elaboración de políticas basadas en la Eficiencia Energética (EE), Energías Renovables No Convencionales (ERNC) y el uso progresivo de combustibles con bajo contenido de carbono. En 2018, la organización BloombergNEF, a través de su informe Climatescope, eligió a Chile como líder del ranking mundial de energías renovables y en enero de este 2019, fue inaugurada en la región de Aysén (Patagonia chilena) la primera planta de generación de energía basada en la gasificación de biomasa.

Acerca de Coahuila 
Gracias a su posición privilegiada, Coahuila es el único estado de la República Mexicana donde se llevan a cabo proyectos tanto de energía solar fotovoltaica como de energía eólica, ya que se cuenta con irradiación solar y vientos favorables superiores a la media nacional. Además cuenta en el municipio de Viesca con la segunda planta de energía solar más grande del mundo (después de la de China), perteneciente a la empresa italiana Enel Green Power.
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Contacto para prensa: 
Pablo Navarrete Espinosa
pablo.navarrete@another.co 
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