Suzuki Baleno 

Een Swift voor gezinnen? 

De Suzuki Baleno lijkt relatief moeilijk te klasseren. Aan kwatongen zeggen we maar meteen dat het geen zin heeft om gemene grapjes te maken over zijn uiterlijk: we hebben ze allemaal al gehoord. 

Wat we bedoelen met moeilijk te klasseren, is dat hij tussen twee segmenten in zit, namelijk dat van de stadsauto’s en dat van de compacte gezinswagens. En dat is niet enkel een kwestie van buitenafmetingen. Het hele concept van de Baleno is immers bewust zo door onze ingenieurs bepaald om hem een beetje van beide werelden te geven. 
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Enerzijds is hij nauwelijks langer dan onze Swift. Qua ruimte, zowel achterin als in de koffer, heeft hij een ‘echte’ compacte gezinsberline echter niets te benijden. 

Bovendien is de Baleno veel lichter dan een compacte gezinswagen en biedt hij dus vergelijkbare prestaties met zuiniger motoren. We zouden zelfs kunnen stellen dat hij in het segment van de compacte modellen met een motor van minder dan 1,6 liter de uitzondering is die de regel bevestigt, omdat hij de enige is waarvan het verbruik niet tegenvalt in het echte leven. 

Uw collega’s die het goede idee hebben gehad om de Baleno te testen, zullen trouwens bevestigen dat het een alerte en levendige auto is met een dynamisch karakter, die veel rijplezier kan bieden.

Als we hem van dichterbij bekijken, verenigt de Baleno alle kwaliteiten van een Suzuki. Hij is levendig, licht, spaarzaam in het gebruik, dynamisch en fun: je herkent er de Swift in. En eigenlijk is de Baleno ook een Swift, maar dan eentje met een grote koffer voor het hele gezin en al zijn missies, van de ‘school run’ over de boodschappen in de supermarkt tot de vakantierit. 

Samengevat kunnen we stellen dat de Baleno veel meer biedt dan een stadsauto zonder daar veel meer geld voor te vragen of meer plaats in te nemen. Of omgekeerd kunnen we zeggen dat de Baleno minstens even veel te bieden heeft als een compacte gezinswagen, voor veel minder.

Als we het zo bekijken, vindt u dan ook niet dat de Suzuki Baleno andere… proporties aanneemt? 

