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Persbericht

Ecover bouwt eerste productiefaciliteit op Noord-Amerikaanse bodem

[bookmark: _GoBack]Chicago, VS,  22 juli, 2013. – Ecover, pionier op het vlak van ecologische was- en schoonmaakproducten, heeft vandaag aangekondigd een fabriek te bouwen in het historische Pullman Park ten zuiden van de Amerikaanse stad Chicago. De state-of-the-art productiefaciliteit zal een honderdtal arbeidsplaatsen creëren en komt er na een gezamenlijke inspanning van Ecover en de lokale overheden.

Ecover ontwikkelt en produceert was- en reinigingsmiddelen op plantaardige basis, die vernieuwend en veilig zijn, met een duidelijk engagement naar sociale en ecologische verandering. Na de overname van het Amerikaanse Method in 2012, werd Ecover de grootste producent van groene schoonmaakmiddelen ter wereld. Een eigen productiefaciliteit op Noord-Amerikaanse bodem is een logisch gevolg. 

De nieuwe fabriek zal gevestigd zijn vlakbij het kruispunt van East 111th Street en South Doty Avenue in Pullman Park, Chicago. Ecover plant de eerste spadesteek in november dit jaar en hoopt operationeel te zijn tegen begin 2015. Het bedrijf zal ook de hoogst mogelijke LEED certificering nastreven, een streng Amerikaans keurmerk voor duurzame en ecologische gebouwen.

“De bouw van een world-class ecologische fabriek op Amerikaanse bodem, naast die van Malle (BE) en Boulogne-sur-mer (FR), is voor ons, als voorloper in innovatieve en duurzame producten, van vitaal belang. De steun en inspanningen van de lokale overheden is doorslaggevend geweest in onze overwegingen om voor Chicago te kiezen,” zegt Philip Malmberg, CEO van Ecover. “De toewijding van de stad Chicago naar jobcreatie en het bedrijfsvriendelijke klimaat hebben het voor Ecover en Method mogelijk gemaakt deze kans te realiseren. We zijn erg trots en opgetogen een productiefaciliteit te bouwen die zowel de gemeenschap, onze consumenten, als onze industrie zal inspireren. We willen ook onze toewijding aan de regio bestendigen en hopen een betekenisvolle bijdrage te leveren aan de lokale groei en welvaart.”
 
De locatie werd mede mogelijk gemaakt door de inspanningen van de Chicago Neighborhood Initiatives (CNI), een organisatie die zich inzet voor lokale gemeenschapsontwikkeling en die werd opgericht om de lage en middenklasse inkomens te versterken. CNI focust op economische ontwikkeling en de opwaardering van bepaalde buurten door de realisatie van onder andere grootschalige commerciële vastgoedprojecten en residentiële buurten. Een van de meest recente inspanningen in de regio omvat Pullman Park, dat in 2011 door de American Planning Association werd genoemd als een van de “10 Great Neighborhoods”. Deze flagship locatie zal een bestemmingsplek worden voor zowel bezoekers, als inwoners van Chicago.


(Einde persbericht)

Ecover (www.ecover.com) werd opgericht in België in 1979 door een team van sterk gemotiveerde milieupioniers. Lang voor woorden als ‘duurzaam’ en ‘milieuvriendelijk’ gangbare termen waren, hadden zij voldoende bewijzen om aan te tonen dat fosfaten – een vaak gebruikt ingrediënt in was- en vaatwasproducten – onze watersystemen vervuilden. Zij vonden dat zo belangrijk dat ze een fosfaatvrij waspoeder wilden maken. Dat product werd een groot succes en vond al snel zijn weg naar de natuurvoedingswinkels over heel Europa. In 2012 heeft Ecover 35 verschillende producten die worden verdeeld in 40 landen.

Method (www.methodhome.com) is in de VS een succesvol maatschappelijk geëngageerd merk van schoonmaak-, was- en lichaamsverzorgingsproducten. Het merk is te vinden in meer dan 40.000 winkels in Noord-Amerika, Europa, Australië en Azië en combineert op geslaagde wijze design en geur met duurzaamheid en doeltreffendheid. Daardoor wordt Method, dat in 2001 door Adam Lowry en Eric Ryan opgericht werd, erkend als een echt inspirerend bedrijf, dat door Inc.500 wordt vermeld als het op zes na snelst groeiende privébedrijf in de VS. 

Noot voor redacteuren: voor meer informatie of het aanvragen van interviews, graag contact opnemen met:
ECOVER
Maarten Van Oekelen
vanoekelen.maarten@ecover.com
(tel.) 03  312 86 19      
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