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Por primera vez, Burger King y Biscoff® crean la combinación perfecta de helado y galleta
 
· Por primera vez en México y por tiempo limitado, BK lanza dos nuevos postres: El Sundae Biscoff® y el Cono Biscoff®, la mezcla perfecta de helado y galleta.
· Estos postres estarán disponibles hasta mayo de 2025 en todas las sucursales a nivel nacional, en mostrador y Auto-King. 
Ciudad de México, 19 de marzo de 2025.- No hay mejor manera de celebrar el Día Internacional de la Felicidad (20 de marzo) que con postres que provoquen sonrisas en cada bocado. Por eso, Burger King y Biscoff® se unieron para traer, por primera vez en México y por tiempo limitado, una colaboración que hará que todos los amantes del helado y la galleta belga disfruten de una experiencia inigualable.
El Sundae y el Cono Biscoff® combinan la cremosidad del clásico helado de vainilla de Burger King con el inconfundible toque crujiente y especiado de la icónica galleta, famosa por sus notas de caramelo, canela, jengibre, nuez moscada y clavo. Cada cucharada es el equilibrio perfecto entre suavidad y textura, creando un postre tan delicioso como irresistible. La campaña estará disponible tanto en mostrador Auto-King de todas las sucursales de Burger King a nivel nacional hasta mayo de este año.
“Nos emociona lanzar esta colaboración con Biscoff®, una marca que, al igual que Burger King, se ha ganado un lugar especial en el corazón y paladar de nuestros invitados. Queremos que ellos disfruten dos postres fuera de lo común, con una combinación de sabores y texturas que los sorprenderá desde el primer bocado”, comentó Rodrigo Suárez Urquiza, director de Marketing de Burger King México.
Así que, ya sea para compartir con amigos, disfrutar en familia o simplemente para consentirse, el Sundae Biscoff® y el Cono Biscoff® son la mejor excusa para celebrar la felicidad. ¡Las mezclas perfectas de helado y galleta ya los están esperando en Burger King! 

Redes sociales oficiales: 
Instagram: @burgerkingmx
Facebook: Burger King México
TikTok: @burgerkingmexico


Acerca de Burger King®

Fundada en 1954, la marca BURGER KING® es la segunda cadena de hamburguesas de comida rápida más grande del mundo. El sistema original HOME OF THE WHOPPER®, BURGER KING® opera en más de 17,000 ubicaciones y en más de 100 países y territorios de EE. UU. Casi el 100 por ciento de los restaurantes BURGER KING® son propiedad y están operados por franquicias independientes, muchos de ellos son manejados por familias que han tenido el negocio durante décadas. La marca BURGER KING® es propiedad de la compañía RBI, Restaurant Brands International (TSX, NYSE: QSR), una de las compañías de restaurantes de servicio rápido más grandes del mundo, con más de $ 27 billones en ventas y más de 23,000 restaurantes en alrededor de 100 países y Territorios de EE.UU.

Para conocer más acerca de la marca BURGER KING®, visita el sitio web http://www.burgerking.com.mx/ o síguenos en Facebook, Twitter e Instagram.
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