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Estos son los básicos favoritos de makeup de los mexicanos

· En los primeros 15 días de mayo se registraron más de 582 mil búsquedas de esta categoría en el marketplace amarillo

Ciudad de México, 30 de mayo de 2023 - Con el paso del tiempo y gracias al internet, nuestro makeup artist de confianza, hemos aprendido que los básicos de maquillaje siempre serán nuestros aliados para complementar los looks del  día a día. 

Ya sea que tengas una cita, salida con amigos, desayuno familiar o simplemente para ir a la oficina, la escuela, una fiesta o cualquier otro plan. Tener un producto para ojos, uno para rostro y otro para labios, nos salvará de cualquier apuro. Por eso es importante que nunca falten en nuestra cosmetiquera.

En Mercado Libre, el marketplace más rápido y variado del país, los productos de belleza y de cuidado personal son algunos de los productos más buscados en la plataforma. Tan sólo en los primeros 15 días de mayo se registraron más de 582 mil búsquedas de esta categoría, siendo los artículos de skincare como cremas faciales, geles limpiadores y protectores solares, entre los más solicitados.

Las tendencias se propagan rápidamente y a todos nos encantaría probar cómo nos quedarían. Por eso, el marketplace amarillo, nos comparte cuáles son los básicos de maquillaje que prefieren los mexicanos en el Hot Sale 2023. 

Ojos
Se dice que las cejas son el marco de la cara. En la plataforma el Gel Transparente Fijador De Cejas de Yuya,  está dentro del top 3 más vendidos en delineadores de cejas. Ofrece la opción de acabado natural o efecto laminado sin dejar una sensación pegajosa o dura. Además, también sirve para fijar los baby hairs. 

Por otro lado, para tener una mirada de 10 sin necesidad de retoques, la Máscara Maybelline Lash Sensational Sky High es la mejor opción. Está dentro del top más vendidos de la categoría y tiene la etiqueta de artículo recomendado por su buen precio y opiniones positivas. Ofrece un volumen y alargamiento extremo dejando pestañas impactantes en todos los ángulos y es a prueba de agua.

Rostro
En el top 20 de las bases de maquillaje más vendidas hay una clara preferencia por dos marcas: la primera es Maybelline, con sus diferentes presentaciones de Fit Me! Matte + Poreless, una base que matifica la piel y absorbe la grasa para brindar un acabado mate natural sin poros a la vista. 

La otra marca favorita es L’oreal Paris con las presentaciones en líquido (32H) y polvo (24H)  de Infaillible Freshwear, la cual mejora la apariencia de la piel en 28 días y resiste al sudor, no se desvanece ni se transfiere y es muy viral porque consigue un acabado “efecto filtro”.

Labios
Dicen que “Al mal tiempo, labios rojos” y Maybelline lo comprueba, puesto que el tono Pionner del Labial Líquido Superstay Matte es el número 1 de los más vendidos en la categoría de labiales. Y es que en realidad, el efecto pintalabios es capaz de subirte el ánimo en 2 segundos. Puede ser un rojo intenso o uno más neutro, como este labial humectante de Bissú que también es de los más comprados.

Aprovecha las ofertas

Si estás pensando en comprobar por qué estos productos son los favs, tenemos una buena noticia. La categoría de belleza participa en este Hot Sale en Mercado Libre, donde puedes comprar en las tiendas oficiales de las marcas mencionadas y  recibe tus compras con envío FULL en 24 horas o el mismo día. Así que prepara tu lista sabiamente con lo que te hace falta o quieres probar y aprovecha los descuentos. 

Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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