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Retos logísticos de las Pymes: cómo enfrentarlos con éxito

Ciudad de México, 29 de junio de 2023.- Las micro, pequeñas y medianas empresas (MiPymes) son el motor impulsor de la economía mexicana: hoy en día, de acuerdo con el Inegi, representan el 99.8 % del total de los negocios del país.

Este tipo de compañías son muy importantes ya que aportan innovación, empleo y crecimiento a nivel local. Sin embargo, muchas de estas compañías se enfrentan a desafíos logísticos debido a su tamaño y la falta de infraestructura adecuada. 

En el marco del Día Mundial de las MiPymes, Y desde la perspectiva de Mail Boxes Etc, es fundamental que obtengan ventajas competitivas al utilizar un proveedor de servicios logísticos tercerizado, como un fourth party logistics (4PL) para dejar en manos de esta entidad el proceso logístico que sus operaciones requiere. 

· ¿Cómo benefician los 4PL a las MiPymes?

Un 4PL es un intermediario especializado en la gestión integral de la cadena de suministro. A diferencia de los proveedores tradicionales, actúa como un socio estratégico, coordinando todas las actividades desde el transporte, almacenamiento, gestión de inventarios y distribución. Para las MiPymes, esto conlleva una serie de ventajas, como:

· Acceso a experiencia y conocimientos especializados: Al tercerizar la logística con un 4PL, las MiPymes se benefician de la experiencia y el conocimiento de profesionales dedicados exclusivamente a la logística. Esto les permite aprovechar las mejores prácticas y obtener un enfoque estratégico en la cadena de suministro, sin necesidad de invertir en personal y recursos propios.

· Flexibilidad y escalabilidad: Las MiPymes suelen experimentar cambios rápidos en la demanda y los volúmenes de producción. Un 4PL puede adaptarse a estas fluctuaciones, proporcionando soluciones logísticas flexibles con un mayor margen de maniobra que empresas tradicionales. Al contar con infraestructura y transporte propio, pueden atender emergencias como incrementos en la demanda de pedidos de un día para otro, utilizando sus propias flotillas. Esto permite a las empresas ajustar sus capacidades logísticas según las necesidades cambiantes, sin incurrir en costos fijos elevados.

· Optimización de recursos: Al tercerizar la logística con un 4PL, las MiPymes pueden minimizar los costos operativos y logísticos ya que el 4PL tiene la capacidad de comparar los precios y servicios de diferentes proveedores logísticos y encontrar tarifas competitivas para servicios como el transporte y almacenamiento.

· Los retos logísticos de las MiPymes

Hoy en día, este tipo de negocios experimentan un alto dinamismo de ventas y requieren trasladar productos en poco tiempo, por lo que se enfrentan a desafíos logísticos únicos. Estas empresas necesitan una logística ágil y eficiente para cumplir con los plazos de entrega y satisfacer las demandas del mercado.

En primer lugar, las MiPymes necesitan mantener un control preciso de su inventario en tiempo real. Esto implica utilizar tecnologías avanzadas, como la automatización de procesos y sistemas para el monitoreo y gestión del inventario, para asegurarse de tener la visibilidad necesaria sobre la disponibilidad y ubicación de los productos.

Otro aspecto en el que requieren de tecnología que un 4PL puede proveer es en la optimización de rutas. Esto debido a que el tiempo es crucial para las MiPymes y un 4PL puede utilizar tecnología como el Internet de las Cosas y los dispositivos de monitoreo de transporte para optimizar las rutas de entrega, minimizando los tiempos de tránsito y maximizando la eficiencia en la distribución.

En conclusión, para que las MiPymes puedan detonar su logística con éxito, es fundamental considerar la tercerización de los procesos logísticos y aprovechar las ventajas de la experiencia y el conocimiento especializado, la flexibilidad y escalabilidad, así como la reducción de costos y la optimización de recursos que un 4PL ofrece. 

Ante el alto dinamismo de ventas y la necesidad de trasladar productos en poco tiempo que tienen las MiPymes, la necesidad de tener a la mano a un aliado estratégico en materia logística se vuelve crucial para tener mayor competitividad dentro de su respectiva industria.
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Acerca de Mail Boxes ETC
Mail Boxes ETC es una compañía que ofrece soluciones empresariales de logística que permiten generar ahorros mediante soluciones hechas a la medida del cliente. Desde el inicio, Mail Boxes ofrece una experiencia de servicio extraordinaria y personalizada, basada en el uso de tecnología. Con presencia en 44 países del mundo y más de 2,600 tiendas a nivel global, así como 61 franquicias distribuidas en 20 ciudades de México, Mail Boxes ofrece soluciones integradas a una gama de servicios especializados en envíos, empaque e impresiones que derivan en ahorros para los clientes, entendiendo las necesidades y haciendo posible lo imposible.
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