The Peninsula Istanbul presenta su nuevo yate de lujo PEN 1: una forma exclusiva de descubrir el Bósforo
Este verano, los huéspedes podrán vivir traslados y paseos privados por el Bósforo a bordo de una joya náutica hecha a la medida.
The Peninsula Istanbul eleva la experiencia de lujo en Turquía con el lanzamiento de su nuevo yate privado PEN 1, una embarcación de 16 metros especialmente diseñada para ofrecer traslados personalizados y exclusivos cruceros escénicos por el icónico estrecho del Bósforo.
Diseñado por el afamado arquitecto naval turco Tanju Kalaycıoğlu y construido artesanalmente por SuMarine, este yate de caoba puede recibir hasta 16 pasajeros. Su diseño fusiona la elegancia clásica del mar con un estilo moderno y sofisticado: cubiertas de teca, detalles en acero inoxidable pulido, acabados a mano y un casco en el característico verde Peninsula.
Este verano, PEN 1 ofrecerá a los huéspedes una forma extraordinaria de llegar al hotel o de celebrar momentos especiales, como aniversarios, cumpleaños o escapadas románticas, con vistas panorámicas de Estambul desde el agua. El yate conecta el muelle privado de The Peninsula Istanbul en Galataport con los principales puntos ribereños de Üsküdar y Haliç (Cuerno de Oro).
“Estambul, en la encrucijada entre Asia y Europa, es una ciudad que se disfruta mejor desde el agua”, afirma Jonathan Crook, Director General de The Peninsula Istanbul. “A bordo del PEN 1, nuestros huéspedes podrán descubrir el dinamismo de esta metrópolis con una perspectiva única, rodeados de lujo, serenidad y el servicio impecable que define a The Peninsula.”
Una bienvenida inolvidable
Los huéspedes que lleguen al Aeropuerto Internacional de Estambul serán trasladados en vehículo privado hasta Haliç; quienes aterricen en Sabiha Gökçen serán llevados a Üsküdar, mientras su equipaje es enviado directamente al hotel. Ya a bordo del PEN 1, serán recibidos con una copa de champaña por un Guest Experience Executive, anticipando la sofisticación de su estancia.
Viajes a la medida
Más allá de los traslados, PEN 1 está disponible para experiencias náuticas personalizadas, ya sea un crucero al atardecer, una propuesta romántica o una celebración privada sobre el agua. Cada paseo puede adaptarse a los gustos de los viajeros, garantizando siempre vistas espectaculares y el legendario servicio de The Peninsula Hotels.
Una experiencia en PEN 1 es mucho más que un viaje: es un recuerdo imborrable de Estambul.
 Para descargar imágenes y un video en alta resolución, ingresar al siguiente enlace. 
Sobre The Peninsula Istanbul
Ubicado a orillas del Bósforo en el nuevo distrito de Galataport, The Peninsula Istanbul combina historia y modernidad en cuatro majestuosos edificios restaurados en el barrio histórico de Karaköy. A pocos pasos de íconos como la Torre de Gálata, la Hagia Sophia y la Mezquita Azul, el hotel ofrece 177 habitaciones y suites con impresionantes vistas, terrazas privadas y ventanales de piso a techo.
Entre sus amenidades destacan el restaurante GALLADA, del galardonado chef Fatih Tutak; un majestuoso salón de eventos; amplias terrazas al aire libre; y el lujoso The Peninsula Spa and Wellness Centre, con hammams turcos tradicionales, piscinas interiores y exteriores, y acceso exclusivo al muelle del hotel.
Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (Stock code: 45)
Fundada en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong, The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited es la empresa matriz de un grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y operación de hoteles de prestigio, así como de inmuebles comerciales y residenciales en ubicaciones clave de Asia, Europa y Estados Unidos. También ofrece servicios turísticos, de ocio, retail y otros servicios complementarios.El portafolio de The Peninsula Hotels incluye las siguientes propiedades: The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila.Entre las propiedades inmobiliarias del grupo se encuentran: The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en Ho Chi Minh City, Vietnam; y 21 avenue Kléber en París, Francia.La división de atracciones y servicios adicionales del grupo incluye el icónico Peak Tram en Hong Kong; The Quail en Carmel, California; así como Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry, todos en Hong Kong.
Más información en www.peninsula.com o a través de nuestras cuentas en Facebook e Instagram.
