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INBAL RECONOCE LA OBRA DE LA ARTISTA CONTEMPORÁNEA E INVESTIGADORA MAGALI LARA 

· La artista mexicana representada por la Galería RGR, fue reconocida con la Medalla Bellas Artes 2024 a la innovación y compromiso social en la disciplina de Artes Visuales. 
Ciudad de México, 19 agosto de 2024 - La destacada artista visual Magali Lara fue distinguida con la Medalla Bellas Artes 2024, un reconocimiento que resalta su trayectoria y contribuciones al arte contemporáneo. Magali Lara, artista representada por Galería RGR ha desarrollado una obra que examina de manera profunda temas como la identidad, la experiencia femenina y la transformación. Este premio no solo celebra su trabajo artístico, sino también su compromiso con la reflexión crítica y la innovación en el arte visual.
[bookmark: _Int_MyGY9TFq][bookmark: _Int_UStBhtN3]La Medalla Bellas Artes, otorgada por el Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura (INBAL), es el máximo galardón que se concede a artistas que han realizado aportes significativos a la cultura mexicana y universal. En su edición 2024, el reconocimiento ha sido otorgado a seis artistas visuales que destacan por su innovación y compromiso social: Lourdes Almeida, Yolanda Andrade, Guillermo Ceniceros, Jan Hendrix, Carlos Aguirre y Magali Lara. Entre los galardonados se encuentran dos fotógrafas y cuatro artistas contemporáneos, todos ellos contribuyendo de manera significativa al panorama artístico actual.
[bookmark: _Int_AhPJfqx6]"Nos alegra mucho ver que la obra de Magali Lara ha sido reconocida con la Medalla Bellas Artes 2024. Su capacidad para explorar y expresar distintos temas, por ejemplo, la feminidad, a través de una amplia gama de medios y técnicas es verdaderamente inspiradora. Este reconocimiento es un testimonio de su destacada contribución a la cultura visual contemporánea y su compromiso con la exploración e investigación de temas de gran relevancia social. Es un privilegio para nosotros representar a una artista de su trascendencia", compartió Ricardo González Ramos, Director de Galería RGR.
Magali Lara, ha desarrollado una carrera que abarca más de cuatro décadas, en las cuales ha explorado el inconsciente, la cotidianidad, las emociones, y la feminidad en su obra. Inspirada por figuras emblemáticas de la escuela mexicana como María Izquierdo, Olga Costa y Frida Kahlo, Lara ha creado un lenguaje simbólico único que abarca desde la animación hasta la cerámica, pasando por el dibujo, la pintura, el textil, y el libro de artista. Su obra, principalmente asociada con el arte conceptual, aborda temas como el cuerpo, el deseo, la maternidad y la sexualidad desde una perspectiva profundamente humana y femenina.



Además de su labor artística, Magali Lara es una influyente académica y gestora cultural, con un papel activo en la Facultad de Artes de la Universidad Autónoma de Morelos y como miembro del Sistema Nacional de Creadores FONCA. Su obra forma parte de prestigiosas colecciones tanto nacionales como internacionales, incluyendo el Museo MALBA, ISLAA, Museum of Latin American Art, Museo Universitario de Arte Contemporáneo (MUAC), Museo Amparo y Museo de Arte Carrillo Gil, entre otros.
Galería RGR se enorgullece de representar a Magali Lara y de ser parte de su continuo legado en el arte contemporáneo. En febrero de 2025, la galería presentará una exposición y una publicación sobre su obra, que contará con ensayos de reconocidas críticas de arte y será un reflejo de su vasta contribución a las artes visuales. Este proyecto reafirma el compromiso de la galería con la promoción de artistas que, como Lara, han dejado una huella indeleble en la cultura visual.
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Sobre Galería RGR

RGR ha surgido como una fuerza impulsora y una referencia a través de la combinación de arte global moderno y contemporáneo en la Ciudad de México. La galería inició sus operaciones en 2018 presentando una gran muestra individual de Carlos Cruz-Diez, y representa a reconocidos maestros de la abstracción, y el arte cinético. Desde el 2023, RGR amplió su programa artístico para incluir un grupo significativo de artistas contemporáneos que exploran cuestiones de colonialismo, raza, género y sexualidad revisando críticamente las tendencias del arte moderno.
 
La galería representa actualmente cuatro legados históricos y el trabajo de catorce artistas contemporáneos con diferentes líneas de investigación, procesos y géneros, que afrontan los desafíos del milenio con su perspicacia creativa. RGR fomenta el diálogo en torno al legado de las vanguardias históricas del siglo XX y las expresiones artísticas multidisciplinarias más innovadoras de nuestros tiempos. La galería acogió las primeras exposiciones individuales en Latinoamérica de artistas como Jeppe Hein en 2021, Ding Yi en 2022 y Mathias Bitzer en 2023.

Acerca de Magali Lara 
 
Magali Lara (Ciudad de México, México, 1956) es egresada de la carrera de Artes Visuales para la Expresión Plástica por la Universidad de Guadalajara y cuenta con la Maestría en Artes de la Universidad Autónoma del Estado de Morelos. Con más de 40 años de trabajo, la artista visual, gestora y académica ha desarrollado una práctica multidisciplinaria que explora temas relacionados al inconsciente, la cotidianidad, las emociones, el cuerpo, lo femenino y la otredad.

Influenciada por la obra de mujeres pintoras de la escuela mexicana como María Izquierdo, Olga Costa y Frida Kahlo, Magali Lara retomó el gusto por la naturaleza muerta, los objetos y las atmósferas oníricas desde el discurso de la intimidad. Estos elementos son empleados para componer un lenguaje simbólico único que ha llevado a los campos de la animación, el dibujo, la escritura, la cerámica, el libro de artista, la pintura y el textil. Principalmente asociada con el arte conceptual, Magali Lara ha sido constante con una “poética” que habla sobre el cuerpo, el deseo, la maternidad, la infancia, la sexualidad y la cotidianidad; todo ello desde una perspectiva de “feminidad” que reconoce como inexorable. Partir desde lo cotidiano y lo visceral del cuerpo humano le permite hacer un comentario sobre la condición humana, algo que la artista considera esencial en la función social del arte.

Desde los años noventa trabaja en la Facultad de Artes de la Universidad Autónoma de Morelos. Actualmente forma parte del Cuerpo Académico de la Maestría en producción de arte, y participa como jurado en varias bienales y fomentos a la producción artística y como asesora de planes de estudio en diversas instituciones de educación artística. Es miembro del Sistema Nacional de Creadores FONCA, al cual accedió por séptima ocasión en 2020-2023. En 2019 recibió la medalla al Mérito en Artes por parte del Congreso de la Ciudad de México. La obra de Lara obra está representada en las colecciones del Museo MALBA, ISLAA, Banco Nacional de México, Fundación Televisa, Fundación Miguel Alemán, Museo Amparo, MUAC, Museo de Arte Carrillo Gil, Museum of Latin American Art, Estrellita B. Brodsky Collection y Stedelijk Museum, entre otros.

La galería RGR prepara una exposición y una publicación sobre la obra de Magali Lara, a realizarse en febrero de 2025 con ensayos de Maria Minera, Irmgard Emmelheinz y Gabriela Rangel, bajo la responsabilidad editorial de Gabriela Rangel y Ricardo González Ramos.  
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