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Hannover Messe 2016: Volkswagen gaat resoluut voor digitalisering en e-mobility 

· Beursstand biedt uitgebreide vooruitblik op automobiliteit van de toekomst 
· Digitalisering geïllustreerd met innovatieve productiemethodes 
· Focus op Virtual Reality: veelzijdige toepassingsmogelijkheden, van ontwikkeling tot dienst na verkoop 
· Plug-in hybrides zetten elektromobiliteit bij Volkswagen in de schijnwerpers 
· Jubileum van een Volkswagen-klassieker: 40 jaar GTI 

Digitalisering, elektromobiliteit, Virtual Reality, connectiviteit: dat zijn de thema's die Volkswagen van 25 tot 29 april presenteert op de Hannover Messe 2016. Op zijn beursstand in Hannover biedt Volkswagen een uitgebreide vooruitblik op de automobiliteit van de toekomst – en beklemtoont daarbij zijn ambities om een voortrekkersrol te spelen in de technologische evolutie van de auto. Virtual Reality-technologieën, bv. voor de fabrieksplanning en op het vlak van de naverkoopdiensten, maken duidelijk dat de virtuele en reële wereld in de autosector steeds verder met elkaar versmelten.

Volkswagen beklemtoont dat het de digitalisering van de hele keten voor waardecreatie consequent bespoedigt. Daarbij kiest het in de productieplanning en bij de opleiding van medewerkers voor Virtual Reality-technologieën.

Met de zogenaamde Oculus Rift-bril maakt Volkswagen voor industriële toepassingen bijvoorbeeld gebruik van een technologie die oorspronkelijk voor videospellen ontwikkeld werd. In combinatie met een gebarensensor kunnen volledige installaties intuïtief worden nagebootst in de virtuele realiteit. Met de virtuele montageopleiding gebruikt Volkswagen de VR-technologie bovendien ook voor de kwalificering van zijn medewerkers. Daarbij wordt een deel van de fabricage eerst via videosequenties virtueel aangeleerd op de smartphone, zodat de medewerker zich optimaal kan voorbereiden op de aansluitende toepassing in de praktijk.

Het merk Volkswagen Commercial Vehicles gebruikt Virtual Reality in Hannover om de bezoekers een eerste vooruitblik te bieden op de nieuwe Crafter, die in de herfst zijn wereldpremière zal vieren. De VR-bril maakt vandaag al een virtuele kijk op de variabele configuratie van de laadruimte mogelijk.

Verder gunt Volkswagen de bezoekers ook al een blik op de fabriek van morgen, waarin de geconnecteerde productie zijn intrede doet. Met uiterst moderne robots, die interactie mogelijk maken met de medewerkers, opent Volkswagen nieuwe toepassingsgebieden in de productie. Het doel is om de medewerkers bij ergonomisch ongunstige activiteiten te ontlasten door het gebruik van robots. Zo worden de sterktes van mens en machine in de productie gecombineerd. In het domein van de productietechniek presenteert Volkswagen 3D-printing in Hannover. Getoond wordt de fabricage van componenten en productiemiddelen uit metaal en kunststof – een procedé dat in het bijzonder bij de productie van prototypes voordelen biedt.

Behalve op digitalisering focust Volkswagen ook op elektromobiliteit, en onderstreept dat met actuele modellen. Zo stelt Volkswagen op de Hannover Messe de plug-in hybride Passat GTE en het studiemodel Tiguan GTE voor. Terwijl de Passat GTE de eerste plug-in hybride van Volkswagen is die tegelijk in Berline- als in Variant-versie wordt aangeboden, beklemtoont de Tiguan GTE wat met de plug-in hybridetechnologie in de toekomst ook op het gebied van de Sport Utility Vehicles mogelijk zal zijn. De aanwezigheid op de beurs wordt afgerond met de volledig elektrisch aangedreven e-Golf. Hij wordt er geflankeerd door tal van objecten die duidelijk maken hoe elektromobiliteit en connectiviteit ondersteuning bieden in het dagelijkse leven. Mobiele onlinediensten, gebarenbediening en rijbijstandssystemen wijzen op de belangrijke connectivity-trends voor de nabije toekomst.

In het 40e jubileumjaar van de GTI wijdt Volkswagen op het salon in Hannover ook een deel van zijn stand aan deze klassieker op autogebied. De GTI van de eerste generatie uit 1976 wordt er tentoongesteld naast de jongste generatie, het speciale exemplaar GTI Clubsport met 265 pk.





De Volkswagen-groep
	De Volkswagen-groep, waarvan de hoofdzetel in Wolfsburg gevestigd is, is een van de leidende -autofabrikanten wereldwijd en de grootste autoconstructeur van Europa. In 2014 verhoogde de Groep het aantal geleverde -voertuigen tot 10,137 miljoen exemplaren (2013: 9,731 miljoen), wat overeenkomt met een marktaandeel van 12,9% op de wereldwijde personenwagenmarkt.
	Meer dan één kwart van alle nieuwe wagens in West-Europa (25,1%) is afkomstig van de Volkswagen-groep. In 2014 bedroeg de totale omzet van de Groep 203 miljard euro (2013: 197 miljard). In het boekjaar 2014 bedroeg de winst na belasting 11,1 miljard euro (2013: 9,1 miljard).
	De Groep telt twaalf merken uit zeven Europese landen: Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, Bentley, Bugatti, Lamborghini, Porsche, Ducati, Volkswagen Nutzfahrzeuge (bedrijfsvoertuigen), Scania en MAN.
	Ieder merk heeft zijn eigen karakter en opereert als een onafhankelijke speler op de markt. Het productspectrum gaat van motorfietsen over zuinige kleine auto’s tot uiterst luxueuze wagens. In de sector van de bedrijfsvoertuigen reikt het gamma van pick-ups tot bussen en zware vrachtwagens.
	De Volkswagen-groep is ook actief in andere bedrijfssectoren, met de productie van grote dieselmotoren voor maritieme en stationaire toepassingen (kant-en-klare krachtcentrales), turboladers, turbomachines (stoom- en gasturbines), compressoren en chemische reactoren. Daarnaast produceert de groep ook speciale transmissiesystemen voor voertuigen en turbines.
	Daarnaast biedt de Volkswagen-groep een brede waaier aan financiële diensten aan, waaronder financiering voor handelaars en consumenten, leasing, bank- en verzekeringsdiensten en vlootbeheer.
	De Groep exploiteert 119 productiesites (5/2015) in 20 Europese landen en in 11 landen in Amerika, Azië en Afrika. Wereldwijd staan 592.586 werknemers in voor de productie van ca. 41.000 voertuigen per dag, voor voertuiggerelateerde -diensten of diensten in andere bedrijfsdomeinen. De Volkswagen-groep verkoopt zijn voertuigen in 153 landen.
	Het doel van de Groep is om aantrekkelijke, veilige en milieuvriendelijke wagens aan te bieden die in een steeds meer veeleisende markt kunnen concurreren en wereldwijd de norm bepalen in hun respectievelijke klasse.
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