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BOBST NOVAFOLD evoluciona con nuevas y potentes mejoras para impulsar la eficacia y la precisión
BOBST ha introducido una serie de mejoras significativas y nuevas opciones en su gama de plegadoras-encoladoras NOVAFOLD, reforzando la posición de la máquina como una solución eficaz y fiable para los convertidores de envases actuales. 
Con estas mejoras recientemente anunciadas, NOVAFOLD abre el acceso a una automatización más inteligente, mayores velocidades y una mayor flexibilidad, perfectamente adaptadas a las diversas demandas de la industria del envasado actual.
Diseñadas para la producción ininterrumpida de cajas de líneas rectas, de fondo automático y de 4 y 6 puntos, los modelos NOVAFOLD 50, 80 y 110 ofrecen ahora más velocidad y control. La velocidad de la cinta se ha incrementado de 300 a 350 metros por minuto, mientras que la capacidad de plegado ha aumentado exponencialmente hasta 22 000 cajas por hora.
La máquina también se beneficia de una sección de plegado ampliada, que pasa de 2300 mm a 3000 mm. Esto permite un proceso de plegado más controlado y lento, lo cual es especialmente ventajoso al trabajar con formatos más grandes o sustratos delicados, lo que se traduce en una mejor calidad de plegado y una reducción de desperdicio.
En línea con el compromiso de BOBST con la automatización inteligente y la capacitación del usuario, la nueva NOVAFOLD también puede equiparse con la interfaz de máquina SPHERE. Este sistema permite la memorización digital de los ajustes del trabajo, guiando a los operarios con instrucciones precisas de posicionamiento mediante indicadores digitales. Los operarios pueden guardar y recuperar la configuración completa de los trabajos con una intervención mínima, lo que reduce el tiempo de inactividad y mejora la coherencia en las tiradas repetidas.
Esta configuración mejorada se complementa con la gestión digital de trabajos y recetas, que permite crear los parámetros de los trabajos en el back office y enviarlos directamente a la NOVAFOLD a través de la interfaz SPHERE. Una vez recibidos, el sistema proporciona a los operarios una lista clara de los próximos trabajos, lo que elimina la necesidad de introducir o consultar manualmente los planes de trabajo. Esto permite una preparación proactiva y precisa de los trabajos, una configuración más rápida y una calidad uniforme en todos los turnos y cambios de operario. 
La línea NOVAFOLD también sigue apostando por la calidad 100 %. ACCUEJECT, ya disponible, garantiza la expulsión automática de las cajas defectuosas a plena velocidad de producción, manteniendo una calidad de producción constante. 
Además, la mejora de la rampa del alimentador incorpora un sistema de bloqueo neumático para facilitar los ajustes laterales, mejorando la ergonomía y reduciendo el tiempo de preparación manual.
Estas mejoras reflejan la inversión continua de BOBST en la evolución de sus tecnologías para satisfacer las necesidades de los clientes. Tanto si el objetivo es mejorar la eficiencia, simplificar las operaciones o aumentar las capacidades de conversión, la NOVAFOLD actualizada ofrece una plataforma moderna e inteligente de plegado-encolado que crece junto con el negocio.
"Con estas mejoras, estamos ofreciendo a los convertidores una NOVAFOLD más inteligente y rápida, que está aún más en sintonía con las demandas de producción del mundo real", explicó Pierre Binggeli, Responsable de la Línea de Producto Plegadoras-Encoladoras de BOBST. "Nos hemos centrado en aumentar la velocidad, mejorar la calidad del plegado y facilitar a los operarios la configuración y el cambio de trabajos. Es un gran paso adelante en el rendimiento de la que era ya una plataforma muy fiable."
La gama NOVAFOLD está respaldada por la red de servicio global de BOBST y está preparada para la integración con BOBST Connect, que ofrece visibilidad del rendimiento y permite tomar decisiones basadas en datos.
Con estos últimos desarrollos, NOVAFOLD sigue representando la promesa fundamental de BOBST: ofrecer soluciones de conversión fiables y de alta calidad que impulsen a los convertidores en cada caja, en cada turno y cada día.

./.

Acerca de BOBST
Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado. Nuestra visión es dar forma al futuro del mundo del packaging basándonos en cuatro pilares: conectividad, digitalización, automatización y sostenibilidad.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 21 plantas de producción en 12 países y emplea a más 6 400 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.891 mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024.
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