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PLUXEE-DIENSTENCHEQUES                                                                     VOORTAAN IN EASY BANKING APP
[bookmark: _Hlk173833384]BNP Paribas Fortis kondigt met trots aan het aanbod van extrabancaire diensten in Easy Banking App uit te breiden met Pluxee. Voortaan kunnen onze klanten hun dienstencheques rechtstreeks bestellen in de applicatie. Die service luidt een nieuwe fase in in het streven van onze bank om het leven van onze klanten makkelijker te maken en hun vertrouwenspartner te zijn, zowel voor hun financiële als hun niet-financiële behoeften.

Het leven van onze klanten omvat meer dan alleen maar bankieren. Dat hebben we bij BNP Paribas Fortis goed begrepen. Daarom breidden we ons dienstenaanbod uit met verschillende oplossingen rond thema’s zoals huisvesting, mobiliteit en andere praktische aspecten van ons dagelijks leven. Om van die diensten gebruik te kunnen maken, bieden we onze klanten nu een optimale en beveiligde digitale ervaring die voldoet aan de hoogste marktvereisten.

Pluxee is een voormalige dochteronderneming van Sodexo die gespecialiseerd is in maaltijdcheques, dienstencheques en sport- en cultuurcheques. Door Pluxee te integreren in Easy Banking App kunnen BNP Paribas Fortis-klanten hun dienstencheques voortaan makkelijker beheren. Met de nieuwe functie kunnen gebruikers niet alleen dienstencheques bestellen en het saldo ervan raadplegen, ze kunnen hun diensten ook rechtstreeks in de bankapplicatie beheren. Bovendien kunnen ze nagaan welke dienstencheques fiscaal voordeel bieden en hun jaarlijkse quota opvolgen, wat het beheer volledig transparant maakt.

Door de uitbreiding met Pluxee heeft BNP Paribas Fortis nu al vijf niet-bancaire diensten in zijn app. De andere zijn PayPal, chequeverdeler Monizze, Joyn en Mijnernergie/MijnTelco, de toonaangevende prijzenvergelijker voor energie- en telecomcontracten in België. De toevoeging van Pluxee toont aan dat we het onze klanten voortdurend makkelijker willen maken door hun relevante en nuttige diensten voor het dagelijks leven aan te bieden.

"BNP Paribas Fortis gaat nog verder. We willen in de nabije toekomst ons extrabancaire waardeaanbod nog uitbreiden met nieuwe diensten", zegt Laurent Loncke, Head of Retail Banking bij BNP Paribas Fortis. “We herbekijken ons aanbod voortdurend en stemmen het af op de veranderende behoeften van onze klanten. Zo zijn we zeker dat onze klanten tevreden en onze diensten relevant blijven."
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***

BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) biedt in België een totaalpakket van financiële diensten aan particulieren, zelfstandigen, beoefenaars van vrije beroepen, ondernemingen en publieke instellingen. Op het gebied van verzekeringen werkt BNP Paribas Fortis nauw samen, als verbonden agent, met AG Insurance, leader op de Belgische markt. De bank verstrekt internationaal ook maatoplossingen aan vermogende particulieren, grote ondernemingen en publieke en financiële organisaties. Daarbij maakt zij gebruik van de knowhow en het wereldwijde netwerk van BNP Paribas.
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