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THE ART OF PINK TRANSFORMA A THE PENINSULA PARIS EN OCTUBRE PARA APOYAR LA CAMPAÑA MUNDIAL DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE EL CÁNCER DE MAMA

· Los huéspedes podrán disfrutar de obras de arte de Nathalie Decoster y Deçan, inspiradas en el rosa, durante un evento de caridad en alianza con La Fondation ARC.

[bookmark: h.fjx0178jlc8o]The Peninsula Paris de nuevo está pensando en rosa para octubre, el mes de la sensibilización sobre el cáncer de mama. Celebrando su quinto aniversario, la campaña anual Peninsula in Pink –creada para reunir fondos y sensibilizar sobre esta enfermedad– experimenta una transformación artística para convertirse en The Art of Pink. Todos los hoteles Peninsula del mundo tendrán un mes de arte en rosa, cenas y sesiones especiales de spa para los huéspedes. 
[bookmark: h.lmm6xtu0twaw]
[bookmark: h.9vadmhbehv1j]Siguiendo con el compromiso global de apoyar el arte público innovador, The Peninsula Paris tendrá una exposición de las aclamadas artistas Nathalie Decoster y Deçan con obras inspiradas en el color rosa. Estas piezas, especialmente creadas para la ocasión, serán subastadas junto con otras sorpresas el 1 de octubre durante una cena de gala, y serán exhibidas a lo largo de todo el mes en The Lobby y se dará a conocer el monto recaudado para La Fondation ARC, la organización de caridad asociada del hotel. Celebridades de fama mundial como la actriz británica Kristin Scott Thomas Will, quien abrirá el Pink Festivities junto a Mr. Nicolas Béliard, General Manager at The Peninsula Paris así como socios del complejo, estarán presentes en esta colorida noche llena de buena comida, música y entretenimiento.
[bookmark: h.cb3qzejy8379]
[bookmark: h.dr41w96camdb]The Art of Pink se basa en la alianza de The Peninsula Paris con las reconocidas artistas Nathalie Decoster y Deçan para acercar a los huéspedes al arte innovador con acceso privilegiado. Estas artistas internacionales viven entre París y el norte de Francia y han exhibido sus obras tanto en dicho país como en el extranjero. Nathalie crea esculturas de metal —algunas expuestas en las Garden Suites del hotel— que muestran figuras humanas en bronce y cuentan historias universales filosóficas y humor, además de que juegan con el contraste entre figuras pequeñas y símbolos gigantes; Deçan, por su parte, trabaja exclusivamente con óleos y crea pinturas con el tema de la resiliencia.  Las obras de Deçan se exhiben en la Historic Suite de The Peninsula.

El rosa es el color preferido de The Peninsula en octubre. Para apoyar la iniciativa The Art of Pink, la fachada, entrada principal y los leones de la puerta de The Peninsula Paris se iluminarán de rosa cada noche desde el 1 hasta el 31 de octubre de 2015. Los adornos florales del hotel adoptarán un tono rosa y los huéspedes podrán disfrutar de cenas gourmet y sesiones de spa inspirados en el rosa; parte de lo recaudado será donado a La Fondation ARC.



Este año se cumple el quinto aniversario de la campaña Peninsula in Pink, que ha recaudado un total de $500,000 dólares para asociaciones de cáncer de mama en todo el mundo. En su primer año de operaciones en The Peninsula Paris, en 2014, Peninsula in Pink recaudó $5,920 dólares que fueron donados a La Fondation ARC.

Para empezar el mes de Peninsula in Pink, se ofrecerá una ceremonia de iluminación y un coctel el 1 de octubre a las 7:30 p.m. Invitados especiales, como el presidente de La Fondation ARC, celebridades del cine, medios de comunicación de todo el mundo, amantes y coleccionistas de arte serán convocados a la ceremonia.

Durante todo el mes, The Peninsula Paris hará donaciones a La Fondation ARC por cada noche que los huéspedes pasen del 1 al 31 de octubre, dándoles la oportunidad de apoyar la causa. El restaurante The Lobby servirá el especial The Art of Pink Peninsula Afternoon Tea, con bocadillos dulces y salados de color rosa servidos en bandeja de plata. The Peninsula Spa tendrá masajes balineses y el Bar Kléber tendrá un coctel especial rosa.

[bookmark: _GoBack]El personal de The Peninsula Paris también mostrará su apoyo portando un listón rosa hecho especialmente para la ocasión, además de que realizarán actividades de caridad fuera del hotel.

Acerca de Peninsula in Pink

El cáncer de seno es el cáncer más predominante en las mujeres y el segundo cáncer más común en el mundo, representando 1 de cada 10 nuevos cánceres, y casi 1 de 4 cánceres femeninos detectados a nivel internacional. Con estas estadísticas en mente, The Peninsula Hotels decidió emplear sus recursos y crear la iniciativa de caridad Peninsula in Pink. Lanzado en 2010, Peninsula in Pink es un evento anual que se lleva a cabo en todos los hoteles The Peninsula en Asia, Norteamérica y Europa. Cada hotel muestra su apoyo al mes de prevención contra el cáncer de mama en octubre, al organizar tés, cocteles, cenas, promociones de spa y eventos especiales, cuyas ganancias son donadas a organizaciones locales.
En 2015, Peninsula in Pink es sometido a un cambio artístico y es nombrado The Art of Pink. Cada hotel mostrará obras de arte con temática rosa en asociación con aclamados artistas y galerías. Un exclusivo broche de listón rosa diseñado para el mes de prevención contra el cáncer de mama será usado por el personal del hotel y estará a la venta.
###
Acerca de The Peninsula Paris
The Peninsula Paris es un proyecto conjunto de Katara Hospitality y The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSH).


Acerca de Katara Hospitality
Katara Hospitality es una empresa que desarrolla, opera y es propietaria de hoteles, con base en Qatar. Con más de 40 años de experiencia en la industria, Katara Hospitality continúa con sus planes de expansión invirtiendo en hoteles sin par en Qatar, mientras incrementa su colección de propiedades icónicas en mercados clave a nivel internacional. Katara Hospitality se ha impuesto la meta de adquirir o manejar 30 hoteles en 2016 y 30 más en la década siguiente. Al apuntar a convertirse una de las organizaciones líderes en hospedaje internacionalmente, la compañía apoya la visión económica a largo plazo de Qatar.
 
Actualmente, Katara Hospitality es propietaria de inmuebles en tres continentes: Qatar, Egipto, Marruecos, Francia, Alemania, Italia, España, Suiza, Holanda, Singapur y Tailandia. Además de asociarse con algunos de los mejores operadores de hoteles, Katara Hospitality también posee sus propias marcas operadoras: The Bürgenstock Selection y Merweb Hotels. www.katarahospitality.com

Acerca de The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited (HSH)
Incorporado en 1866 al listado del Hong Kong Stock Exchange (00045), The Hongkong y Shanghai Hotels, Limited es la compañía de un Grupo dedicado a la propiedad, desarrollo y manejo de prestigiosos hoteles y propiedades comerciales y residenciales en locaciones clave de Asia, Estados Unidos y Europa, así como al suministro de turismo y entretenimiento, gestión de clubes y otros servicios.El portafolio de The Peninsula Hotels está conformado por The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula Bangkok, The Peninsula Manila, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills y The Peninsula Paris. Los proyectos en desarrollo incluyen a The Peninsula London y The Peninsula Yangon. El portafolio de propiedades del Grupo, incluye al complejo The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y el edificio St. John’s Building en Hong Kong; The Landmark en la ciudad de Ho Chi Minh, Vietnam; 1-5 Grosvenor Place en Londres, Reino Unido y 21 avenue Kléber en París, Francia. El portafolio de clubes y servicios del Grupo incluyen The Peak Tram en Hong Kong; Thai Country Club en Bangkok, Tailandia; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; la consultora Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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