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 Huawei lanza la preventa de sus nuevos HUAWEI Pura 70 Pro y HUAWEI FIT 3

· ¡A partir del 9 de mayo! Súmate a la revolución fotográfica con el nuevo smartphone de Huawei y sumérgete a esta experiencia con su más reciente smartwatch, ambos disponibles en un irrepetible precio de preventa.


La industria tecnológica continúa sorprendiendo al mundo con avances increíbles. La constante transformación del consumidor y sus cada vez más desafiantes necesidades han obligado a las diferentes empresas a superarse con cada nuevo lanzamiento. 

Sin duda, HUAWEI ha marcado un antes y un después en la era de los smartphones, guiando la revolución de estos dispositivos a través de propuesta rupturistas que proponen nuevos guiones y rompen con los límites establecidos.

En esa línea, la marca anunció el inicio de la preventa en Chile del nuevo HUAWEI Pura 70 Pro y su más reciente smartwatch HUAWEI Watch Fit 3, dispositivos con los que busca seguir innovando y posicionándose como un referente en el rubro.

HUAWEI Pura 70 Pro

Un smartphone puro, poderoso y elegante. Su cámara de Gran Iluminación de 50 MP captura detalles nítidos y claros, tanto de día como de noche. Gracias su función Instantánea Ultrarrápida, impulsada por el motor HUAWEI XD MOTION, podrás tomar fotos en movimiento de hasta 300 km/h con gran claridad.

Asimismo, el HUAWEI Pura 70 Pro está equipado con el resistente Kunlun Glass y la tecnología HUAWEI SuperCharge de hasta 100W, ofreciendo una experiencia sin precedentes en cuanto a carga rápida y duración de la batería. Por su parte, el EMUI 14 incluye innovaciones como Disk Turbo y un nuevo centro de Privacidad y Seguridad, garantizando una navegación más fluida y protegida. 

La preventa del HUAWEI Pura 70 Pro inicia este jueves 09 de mayo en la Tienda Online Oficial de Huawei con un precio especial de $999.990 (precio referencial $1.299.990) y puedes adquirirlo eligiendo entre las siguientes opciones:

1) Realiza un depósito de $100.000 durante el jueves 9 de mayo y te llevas:
- Op1: HUAWEI Pura 70 Pro + HUAWEI WATCH GT4 + HUAWEI FreeBuds Pro 3 de regalo por solo $899.990, accediendo a un descuento total de $300.000 (válido solo durante el primer día de preventa).
- Op2: HUAWEI Pura 70 Pro + HUAWEI nova 12 SE + HUAWEI WATCH GT4 por solo $1.099.990 accediendo a un descuento total de $600.000 (precio referencial $1.699.990 - válido solo durante el primer día de preventa).
- Op3: HUAWEI Pura 70 Pro + HUAWEI MatePad 11.5” + el HUAWEI WATCH GT4 por solo $1.099.990 accediendo a un descuento total de $600.000 (precio referencial $1.699.990 - válido solo durante el primer día de preventa).

2) Realiza un depósito de $100.000 entre el 10 y el 22 de mayo, y adquiere:
- Op1: HUAWEI Pura 70 Pro + los HUAWEI FreeBuds Pro 3 de regalo por solo $899.990.
- Op2: HUAWEI Pura 70 Pro + el HUAWEI nova 12 SE por solo $1.099.990.
- Op3: HUAWEI Pura 70 Pro + la HUAWEI MatePad 11.5” por solo $1.099.990.

Adicionalmente, al comprar el nuevo HUAWEI Pura 70 Pro accedes a protección de pantalla durante los primeros 3 meses, válido por una vez, con opción de extender el beneficio hasta por 15 meses. También tendrás limpieza y colocación de mica gratis 1 vez dentro de los primeros 12 meses en Centros de Servicio Autorizados HUAWEI. 

HUAWEI Watch Fit 3

Un reloj inteligente que redefine la elegancia, la tecnología y el rendimiento en un diseño ultraligero y sofisticado, con tan solo 9.9 mm de grosor y 26 gramos de peso. Así es el HUAWEI WATCH FIT 3. Cuenta con pantalla AMOLED de 1.82” sin bisel, una relación cuerpo-pantalla del 77.4%, más de 100 modos de ejercicio y la aplicación Stay Fit para un seguimiento completo de tu actividad diaria. 

El HUAWEI WATCH FIT 3 incorpora además la tecnología HUAWEI TruSleep 4.0, que monitorea el ciclo menstrual y los ciclos de sueño.

La preventa del HUAWEI WATCH FIT 3 inicia el jueves 9 de mayo hasta el 22 de mayo en la Tienda Online Oficial de Huawei con un precio especial de $129.990 (precio referencial $159.990) y puedes adquirirlo eligiendo entre las siguientes opciones:

1) Realiza un depósito de $20.000 y te llevas el HUAWEI WATCH FIT 3 + HUAWEI FreeBuds 2 SE de regalo por $129.990, accediendo a un descuento total de $30.000.
2) Realiza un depósito de $20.000 y obtén 2 HUAWEI WATCH FIT 3 por solo $189.990, accediendo a un descuento total $130.000. 
3) Realiza un depósito de $20.000 y adquiere el HUAWEI WATCH FIT 3 + HUAWEI FreeClip por un precio final de $229.990, accediendo a un descuento total $130.000.

Adicionalmente, al comprar el nuevo HUAWEI WATCH FIT 3 te llevas 12 meses de extensión de garantía, obteniendo un total de 2 años de cobertura, y protección de pantalla 1 vez por un año. Si tu dispositivo tiene una falla durante el periodo de garantía, Huawei lo reemplaza por uno nuevo, incluso si hay daño accidental en pantalla. Para hacer válido estos beneficios, visita los Centros de Servicio Autorizados o pide Postal Service gratis. 

Reserva tu equipo con anticipación y aprovecha las ofertas de preventa para disfrutar de lo mejor de la tecnología de la mano de Huawei.



###
 
Acerca de Huawei Consumer Business Group 
Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. El conglomerado cuenta con catorce centros de investigación y desarrollo en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer Business Group (CBG) es una de las tres unidades de negocio de la compañía, la cual cubre smartphones, PCs, tablets, wearables, audio, monitores y pantallas, lentes inteligentes, telemática y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com 
 
Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en:  
Facebook: https://facebook.com/huaweimobile 
Twitter: https://twitter.com/huaweimobile 
YouTube: https://youtube.com/huaweimobile 
Instagram: https://instagram.com/huaweimobile 
 
Contacto de prensa another: 
Elina Ambriz Valencia / PR Executive 
elina.ambriz@another.co 
+56 9 3514 0258 
  
Tamara Marambio / Senior PR Expert 
tamara.marambio@another.co 
+56 9 3022 0833 

	
	
	



image1.png
W HUAWEI




