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	TomTom GO Expert : le nouveau GPS destiné aux professionnels
Ce nouveau GPS mise sur la performance pour permettre aux pros de gagner en efficacité sur tous leurs déplacements.

	Amsterdam, Pays-Bas, 10 juin 2021 - TomTom (TOM2), le spécialiste des technologies de géolocalisation, annonce aujourd'hui le lancement du TomTom GO Expert, son dernier GPS destiné aux chauffeurs de camions, semi-remorques, cars et autres poids lourds. Équipé d'un écran tactile haute définition (HD) extra-large et d'un nouveau processeur, le GO Expert est jusqu’à 4 fois plus rapide que la précédente génération. Il offre de multiples fonctionnalités, notamment un routage intelligent adapté pour les véhicules lourds et une information trafic extrêmement précise pour rendre chaque trajet plus efficace et plus sûr.

Routage pour gros véhicules
Le TomTom GO Expert permet aux conducteurs de renseigner la taille, le poids, le type de chargement et la vitesse maximale de leur véhicule, afin d'adapter l’itinéraire selon ces caractéristiques. Comme les cartes TomTom intègrent les dernières codifications ADR de tunnels, les restrictions de classe selon l’ONU et les restrictions en ville, les conducteurs éviteront les routes inadaptées à leur véhicule. Même si aucun itinéraire n'est renseigné, des alertes informent le conducteur des restrictions sur sa route, comme la hauteur des ponts, tunnels et portiques de péages. 

Fonctionnalités améliorées et points d'intérêt spéciaux grâce aux services en direct
Les routiers et chauffeurs professionnels apprécieront la précision et la fiabilité des cartes de TomTom, mises à jour sur leur GO Expert jusqu'à 3 fois plus rapidement* en Wi-Fi®. Un nouveau processeur et un espace mémoire plus important permettent au GPS d’être très réactif et 4 fois plus rapide que la précédente génération. Il est équipé d’un écran tactile de 7 pouces HD pour une clarté et une lisibilité optimale, ainsi que d'un haut-parleur puissant pour la lecture des instructions vocales.

Stations-service, stationnements et centres de services
Il intègre par ailleurs plusieurs dizaines de milliers de nouveaux points d'intérêt dédiés aux poids lourds soigneusement vérifiés, notamment des stations-service, places de stationnement et centres de maintenance. En outre, le guidage animé sur changement de voie permet aux conducteurs de bien se positionner aux échangeurs et sorties d'autoroute. Ils peuvent également connecter leur téléphone au GPS en Bluetooth® pour accéder aux services connectés de TomTom. TomTom Traffic permet ainsi aux conducteurs d’éviter les itinéraires embouteillés et d’estimer précisément l'heure d'arrivée, ainsi que des alertes radars**.

Des trajets plus efficaces, plus sûrs et plus fluides
Mike Schoofs, directeur général de la division Consumer de TomTom, déclare : « Plus que jamais, les professionnels jouent un rôle essentiel dans le transport des marchandises en local comme à l’international. Le nouveau GPS TomTom GO Expert est doté de fonctionnalités telles que l'itinéraire personnalisé pour les véhicules larges et les nouvelles alertes de restriction. Conçu spécifiquement pour les pros, ce GPS facilitera leurs déplacements sur les longs trajets et leur permettra de gagner en temps et en efficacité. »

Le TomTom GO Expert est également proposé en taille d’écran de 6 pouces. Les deux versions sont disponibles en Europe sur TomTom.com, chez certains détaillants en ligne et en magasin au prix de 399,99 € (6 pouces) / 449,99 € (7 pouces). Une version 7 pouces avec carte SIM 4G intégrée sera disponible plus tard dans l'année.

Wi-Fi® est une marque déposée de Wi-Fi Alliance®. 
* Les cartes sont mises à jour jusqu'à 3 fois plus vite que la génération précédente de TomTom. 
**Selon la règlementation en vigueur dans chaque pays. Le TomTom GO Expert est livré avec une version d'essai d'un an. A l’issue de cette période, les conducteurs peuvent souscrire un abonnement.

Caractéristiques du GPS pour professionnels TomTom GO Expert 
· Écran tactile haute définition de 6’’ ou 7’’
· Amélioration des itinéraires personnalisés pour les cars & poids lourds  
· Alertes de restriction en temps réel - sur les tunnels ADR, la hauteur des ponts et les restrictions de classe définies par les Nations Unies
· Guidage animé sur changement de voie 
· Mises à jour cartographiques 3x plus rapides en Wi-Fi 
· Réactivité jusqu'à 4 fois plus rapide par rapport à la génération précédente 
· Cartes du monde TomTom les plus récentes (avec mises à jour régulières)
· Information trafic TomTom Traffic
· Alertes radars / zones de danger (version d’essai d’1 an)
· Haut-parleur puissant 
· Contrôle vocal


	À propos de TomTom
Chez TomTom, nous sommes cartographes et fournissons nos technologies de géolocalisation aux automobilistes, constructeurs automobiles, entreprises et développeurs.
Nos cartes extrêmement précises, notre logiciel de navigation, notre information trafic en temps réel et nos API contribuent à une mobilité intelligente qui rend les routes plus sûres, la conduite plus sereine et l’air plus sain.
Notre siège est basé à Amsterdam, nous sommes installés dans 30 pays, et à travers le monde, des centaines de millions de conducteurs, entreprises et administrations utilisent chaque jour nos technologies en toute confiance.
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