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EL ORIGAMI INSPIRA AL VERSACOVER DE MOSHI

Ciudad de México, 11 de julio de 2019. ¿Sabías que el origami ha inspirado al mundo del diseño? Esta técnica japonesa de doblado de papel se ha transformado hasta dar pie a edificios, prendas y productos que son tan hermosos como funcionales. 

Una de las cosas más asombrosas del diseño inspirado en el origami es su versatilidad y sus distintas formas geométricas, así que si eres fan de estas dos características y te gusta el diseño vanguardista tienes que probar VersaCover, la cubierta para iPad de Moshi que toma el doblado de papel como punto de partida para un diseño ligero y flexible pero a la vez resistente que ha fascinado al mundo.

¿Usas tu iPad para leer, escribir y ver películas? VersaCover te permite esto y más gracias a su diseño con una cubierta plegable, el cual se dobla en tres ángulos diferentes para adaptarse a cualquier forma en la que utilices tu dispositivo. Pero eso no es todo, porque también cuenta con un forro de suave microfibra, el cual protege tu pantalla de rayones, mientras que su marco amortiguador evita daños por golpes y caídas. 

¡Y aún hay más! Porque gracias a un imán, VersaCover te permite poner tu iPad en modo de reposo (o activarlo) sin necesidad de apretar ni un botón. ¡Y viene en varios colores elegantes con los que querrás presumir y doblar todo el tiempo! Y para que tu iPad esté totalmente libre de daño, compleméntalo con el protector de pantalla iVisor AG, el cual es lavable, reutilizable, compatible con Apple Pencil, antirreflejante y 100% libre de burbujas.

VersaCover y iVisor AG están disponibles para los siguientes iPad:

-VersaCover: iPad Pro: 12.9” (2019) y iPad 9.7” (2018).

-iVisor AG: iPad Pro: 12.9” (2019), iPad Pro 11” y iPad 9.7”.


Puedes encontrar VersaCover, iVisor AG y otros productos de Moshi en Amazon.com.mx y otros retailers alrededor del país.

Para más información sobre accesorios de MacBook, da click aquí, y para accesorios de iPad, da click aquí.
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Acerca de Moshi
Moshi es una casa internacional de diseño de accesorios y electrónicos móviles sofisticados e innovadores para aquellos que no quieren sacrificar el estilo por la funcionalidad. Fundada en 2005, Moshi quiere traer belleza al mundo de la tecnología por lo que combina la estética minimalista y sus raíces de Silicon Valley en ciencias materiales para crear productos que acompañan perfectamente al estilo de vida de los usuarios. Pionera en accesorios Apple, ha vendido más de 12 millones de carcasas para iPhone en los últimos 7 años, a la vez que tiene más de 100 patentes de diseño para 450 diferentes tipos de productos. Con oficinas en San Francisco, Taipéi, Shanghai y Róterdam, los productos Moshi se pueden encontrar en más de 90 países de todo el mundo. En México, los accesorios de Moshi están disponibles en iShop, Amazon.com.mx y otros retailers del país. 
Para obtener más información acerca de Moshi, visita  www.moshi.com, o síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/moshi.usa
Twitter: https://twitter.com/moshi_life
Instagram: https://www.instagram.com/moshi/
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