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Mex, Suisse, le 13 juin 2023


Germark ajoute la presse à étiquettes DIGITAL MASTER 340 à sa gamme existante de presses BOBST

Le spécialiste espagnol des étiquettes, Germark, étend son partenariat avec BOBST en investissant dans une nouvelle presse DIGITAL MASTER 340. En tant que quatrième presse de BOBST en seulement trois ans, cette presse d'étiquettes modulaire tout-en-un est destinée à augmenter la capacité d'impression numérique et à produire des étiquettes entièrement finies en ligne pour les clients haut de gamme de Germark dans le marché de la beauté et des cosmétiques.

Toujours à la pointe de la technologie, Germark S.A., basée à Barcelone, recherche les meilleurs équipements pour offrir à ses clients une qualité d'étiquettes exceptionnelle. L'entreprise exploite une grande flotte de presses flexographiques et numériques qui comprend déjà trois équipements de BOBST : deux presses flexo en ligne MASTER M5 et une presse à jet d'encre BOBST. L'ajout d'une toute nouvelle DIGITAL MASTER 340 fait partie de la stratégie de Germark visant à accroître le niveau d'automatisation dans ses flux de travail et à fournir des solutions innovantes et durables.

"Nous avons commencé notre collaboration avec BOBST en 2020 lorsque nous avons installé la première presse à jet d'encre, puis nous avons acheté deux presses flexo MASTER M5", a déclaré Iban Cid, PDG de Germark. "Notre expérience avec ces trois investissements a été excellente, donc naturellement nous avons considéré la série DIGITAL MASTER comme la prochaine étape de l'évolution de nos capacités de production, alors que nous nous rapprochons d'une intégration plus étroite entre l'impression numérique et la finition".

Des étiquettes parfaites livrées rapidement

La presse DIGITAL MASTER 340 de BOBST fonctionne comme une ligne de production entièrement numérisée et automatisée, de l'impression à la finition, ce qui signifie que Germark n'a qu'à charger le matériau à une extrémité de la presse, puis à retirer le rouleau d'étiquettes imprimées et converties à l'autre extrémité. Conçue pour offrir aux imprimeurs une flexibilité totale dans leur atelier de production, elle est équipée du système de contrôle qualité BOBST, ACCUCHECK, pour le calibrage de l'unité d'impression numérique et l'inspection à 100 % de la qualité des étiquettes tout au long de la production. Chez Germark, elle fonctionne avec un enrouleur à tourelle pour réduire encore davantage l'intervention de l'opérateur.

"Nous avons choisi la presse DIGITAL MASTER 340 de BOBST car elle offre la possibilité de fabriquer des bobines d'étiquettes imprimées en une seule passe", a poursuivi Iban Cid. "De plus, le système ACCUCHECK garantit une qualité à 100 %, ce qui a été un facteur important dans notre décision. Cela nous aidera également à réduire le gaspillage de matériaux et de temps, afin que nous puissions fournir des étiquettes parfaites avec un délai de livraison plus rapide et une opération durable, ce que nos clients exigent".

Malgré sa polyvalence et ses multiples options, la DIGITAL MASTER 340 peut être facilement utilisée par un seul opérateur et atteint une vitesse allant jusqu'à 100 m/min à sa résolution native maximale de 1200 dpi. Grâce à son intégration transparente entre le moteur d'impression jet d'encre et la finition, la conception unique de la presse permet à chaque module de bénéficier d'un haut niveau d'automatisation, ce qui facilite et accélère les démarrages de travaux et les changements de production. Cela donnera à Germark la possibilité de produire de manière rentable des tirages plus courts de plusieurs références selon le principe du juste-à-temps privilégié par les propriétaires de marques.

"Notre objectif chez Germark est d'automatiser davantage les processus de notre production d'étiquettes, d'être plus efficaces, de réduire les déchets et d'offrir le meilleur service possible à nos clients. La presse DIGITAL MASTER 340 de BOBST nous permettra de réaliser ces objectifs et d'élargir notre offre dans le domaine de l'impression numérique", a ajouté Dr. Cid. "BOBST est un fournisseur privilégié pour Germark et les quatre presses de BOBST, qu'elles soient flexo ou numériques, jouent un rôle essentiel dans notre solide stratégie future pour une production d'étiquettes innovante et durable".

Portes ouvertes avec la DIGITAL MASTER 340 chez Germark à Barcelone

L'acquisition de la nouvelle DIGITAL MASTER 340 va bientôt être un succès. Moins de quatre semaines après l'installation, Germark est prêt à accueillir des visiteurs dans ses installations de 10 000 m² à Cornellà de Llobregat, à l'ouest de Barcelone. Lors d'une journée portes ouvertes, les transformateurs d'étiquettes, qu'ils soient locaux ou internationaux, verront la technologie à la pointe de BOBST en action alors que la DIGITAL MASTER 340 sera en fonction tout au long de la journée.


A propos de Germark
Germark est une entreprise familiale en pleine croissance fondée en 1958. Avec un chiffre d'affaires annuel de 14,5 millions d'euros, elle emploie 120 personnes dans ses divisions Étiquettes et Systèmes à Barcelone, en Espagne. La production d'étiquettes représente 70 % de son activité, tandis que les 30 % restants proviennent du développement de presses pour étiquettes, de systèmes de codage et de projets RFID. Plus de 50 % des clients se trouvent sur le marché haut de gamme de la beauté et des cosmétiques, et 27 % de la production est exportée vers l'Europe et l'Amérique latine.


A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 6 100 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.841 milliard sur l’exercice 2022.
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