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Baanbrekend onderzoek van Mustela zorgt voor revolutie in babyverzorging 


· De huid van baby’s is kwetsbaar. Maar de onderzoekers van Mustela ontdekten dat ze ook een unieke rijkdom aan cellen bevat die maximaal is bij de geboorte en beschermd moet worden voor de toekomst.
· Na 10 jaar intensief onderzoek vinden de onderzoekers van Mustela de verzorgingsproducten helemaal opnieuw uit. Het resultaat is een natuurlijker, veiliger en doeltreffender verzorging.
· Mustela lanceert een nieuw gamma verzorgingsproducten Revolutie! met Avocadoperseose, dat alle specifieke functies vervult die de babyhuid nodig heeft. 
· [bookmark: _GoBack]Meer informatie vindt u op www.mustela.be, Twitteraccount @MustelaBelgie of Facebookpagina Facebook.com/mustelabelgium 

Brussel, 18 september 2013 – Mustela heeft een totaal nieuw gamma huidverzorgingsproducten voor baby’s ontwikkeld. Het gamma Revolutie! kwam tot stand na 10 jaar onderzoek. Babyverzorging is door de jaren heen weinig geëvolueerd. Dat is niet zonder reden, want het is bijzonder moeilijk om de huid van baby’s te bestuderen. Maar Mustela is erin geslaagd de ‘wonderformule’ te vinden. Met zijn gloednieuwe gamma op basis van Avocadoperseose® zal babyverzorging nooit meer hetzelfde zijn. 

Baanbrekend onderzoek
Uit jarenlang onderzoek van Mustela blijkt dat de huid van baby’s bij de geboorte een rijkdom aan cellen bezit, uniek voor heel het leven. Dit cellenkapitaal is extreem kwetsbaar voor dagelijkse agressies, vooral tijdens de eerste levensjaren: UV, wind, koude, hitte of vervuiling stellen het iedere dag zwaar op de proef. Daarom moeten we het absoluut beschermen vanaf de geboorte. 
10 jaar lang hebben de onderzoekers van de Laboratoires Expanscience gezocht naar middelen in de natuur om de huid van baby’s te beschermen. Bij hun zoektocht hebben ze een nieuw ingrediënt ontdekt: Avocadoperseose®. Dit bestanddeel geeft babyverzorging een nieuwe dimensie: het versterkt de huidbarrière, beschermt het cellenkapitaal van de huid en regelt bovendien de hydratatie van de huid. 
“Het sleutelingrediënt, Avocadoperseose, wordt in al onze gamma’s geïntegreerd om de opperhuid te verstevigen en de toekomst van de babyhuid veilig te stellen. 
Het nieuwe gamma Revolutie! gaf tot nog toe aanleiding tot 6 ingediende patenten en 15 wetenschappelijke publicaties”, zegt Hilde Weckx van de Laboratoires Expanscience. 


Een nieuwe Revolutie! voor onze baby’s
Mustela vindt zijn verzorgingsproducten dus opnieuw uit om de huid van onze baby’s te beschermen. De producten bevatten tal van essentiële bestanddelen voor de babyhuid, met het nieuwe beschermende en actieve bestanddeel Avocadoperseose®. De producten bestaan voor 92% uit ingrediënten van natuurlijke oorsprong. Mustela biedt ouders de mogelijkheid hun kind een nog natuurlijker, veiliger en doeltreffender verzorging te geven. Bovendien zijn de producten heel milieuvriendelijk. Het gamma Revolutie! bestaat uit producten voor elk moment van de dag: bad, verzorging, welzijn, luierwissel en toilet. Sinds begin september zijn deze producten verkrijgbaar in de apotheek.

Toekomstige generaties
Al meer dan 60 jaar stelt Mustela het welzijn van de baby en zijn toekomst voorop. Sinds enkele jaren wordt bij de ontwikkeling van de producten de impact op het milieu zo klein mogelijk gemaakt. De flessen zijn 100% recycleerbaar met biologisch afbreekbare bestanddelen. De tolerantie en hypoallergene formules zijn getest onder dermatologisch en pediatrisch toezicht. De ingrediënten zijn van natuurlijke oorsprong.
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OVER MUSTELA 
In 1950 besliste Paul Berthomé om samen te werken met een apotheker. Het begin van de Laboratoria Expanscience. De opdracht van Mustela bestaat erin de beste verzorgingsproducten te bewerkstelligen om aan alle noden van de babyhuid en die van de toekomstige moeders te voldoen, om zo bij te dragen tot hun welzijn en dit in de hele wereld. 

Voor meer informatie, : 
Colette de Raedt – PRIDE – 0489 936 452 – colette.de.raedt@pr-ide.be
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