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Se abre La Caja de Juguetes más grande del país en la Ciudad de México
  
· El 16 y 17 de diciembre Mercado Libre abrirá por primera vez su Caja de Juguetes con miles de juegos y divertidas experiencias en la alcaldía Benito Juárez.
· Los asistentes podrán realizar sus compras de manera fácil y sencilla en la app del marketplace amarillo al escánear los códigos QR que tendrán los artículos y participar por códigos de descuento.

Ciudad de México a 14 de diciembre del 2023.- La Navidad se acerca y con ella la llegada de Santa Claus, en donde miles de niños mexicanos realizarán su cartita para pedir los juguetes que anhelaron durante todo el año. Sin embargo, si tu hermanito, hijo, sobrino o tu niño interior aún no sabe qué quiere, se puede dar una idea con Mercado Libre, el líder de comercio electrónico de América Latina.

El marketplace más rápido de México traerá por primera vez de manera física La Caja de Juguetes, donde mostrará los artículos más trendy y hot de esta vertical para que chicos y grandes puedan disfrutar de una experiencia en familia, la cual estará habilitada el 16 y 17 de diciembre en la explanada de la Alcaldía Benito Juárez en la CdMx. El acceso será totalmente gratuito  en un horario de 1:00 p.m. a 9:00 p.m.

Los asistentes a esta experiencia podrán disfrutar de diversas actividades, en donde Santa Claus se vestirá de amarillo para que los peques y tu niño interior se tomen una foto con él, mientras disfrutas de deliciosos snacks inspirados en esta temporada navideña. Además, la innovación llegará a esta Caja, pues habrá una dinámica en la que  podrás controlar un auto en una pista pero ¡con tu mente! ¡Sí, leíste bien! Esto gracias a una interfaz que permite correr el auto a través de los pensamientos, los cuales son transmitidos por las ondas del cerebro, sin la necesidad de usar un control remoto.

Durante estos dos días Mercado Libre exhibirá miles de juguetes, los cuales tendrán un código QR para que puedas pedirlos de manera fácil y sencilla en la app del marketplace con más de 50 millones de productos y hacer tus compras en paz. Tendrás la oportunidad de participar en dinámicas para ganarte códigos de descuento de $250 pesos por cada $1000 pesos de compra al subir tu foto en Instagram usando el #JuguetesMercadoLibre.
 
¡Que no se te pase la fecha! Ven con tu familia a disfrutar de la Caja de Juguetes de Mercado Libre y aprovecha para tomarte increíbles fotos en uno de los spots navideños más cool de la Ciudad de México. Recuerda que si aún no tienes tus regalos de esta temporada, puedes aprovechar que el marketplace amarillo tiene hasta 50% de descuento y envíos de juegos y juguetes el mismo día.



Sobre Mercado Libre
Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envios, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar por bienes y servicios por internet.

Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. El sitio está entre los 50 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países más importantes en donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La Compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007 y es una de los mejores lugares para trabajar en el mundo según ranking GPTW. 
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