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Partnerstvo v oblasti cirkulárnych materiálov v automobilových interiéroch
Yanfeng a Trinseo spolupracujú na urýchlení pripravenosti na recykláciu
Neuss, Nemecko a Pfaeffikon, Švajčiarsko – 16. mája 2024. Spoločnosť Yanfeng, popredný globálny dodávateľ pre automobilový priemysel, a spoločnosť Trinseo, poskytovateľ špeciálnych materiálových riešení, dnes oznámili svoju spoluprácu v oblasti vývoja cirkulárnych materiálov pre automobilové interiéry. Obaja partneri majú v úmysle navrhovať a dodávať materiály pre interiéry, ktoré spĺňajú požiadavky na koniec životnosti vozidiel v roku 2030 a ambície výrobcov originálneho vybavenia s ohľadom na ciele cirkulárneho hospodárstva.

Cieľom partnerstva medzi spoločnosťami Yanfeng a Trinseo je urýchliť uvedenie cirkulárnych materiálov pre automobilové interiéry na trh. Zameriava sa na pokročilú mechanickú recykláciu a technológie procesu rozpustenia. Obaja partneri majú v úmysle spoločne vyvíjať, vyrábať a komercionalizovať cirkulárne materiály pre budúce automobilové aplikácie.
„Využitím kombinácie našich rozsiahlych znalostí s technickými skúsenosťami spoločnosti Trinseo urýchľujeme vývoj cirkulárnych materiálov pre automobilový priemysel a našim zákazníkom ponúkame výhody v celom hodnotovom reťazci. Spoločne môžeme poskytovať recyklované, vysokokvalitné riešenia prispôsobené presne podľa potrieb automobilových výrobcov,“ uviedol Gunnar Büchter, Vice President of Global Sustainability spoločnosti Yanfeng. „Toto nové partnerstvo je významným krokom v našom záväzku k trvalej udržateľnosti a súčasťou cesty pri realizovaní cieľov trvalej udržateľnosti našej spoločnosti.“
„Trinseo a Yanfeng sa k sebe dokonale hodia. So spoločnosťou Yanfeng môžeme rozšíriť a urýchliť naše cirkulárne a nízkouhlíkové riešenia pre všetkých zákazníkov a trhy v automobilovom priemysle,“ povedal Han Hendriks, Chief Technology Officer spoločnosti Trinseo.
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O spoločnosti Yanfeng
Spoločnosť Yanfeng je popredným svetovým dodávateľom pre automobily, ktorá sa zameriava na interiéry, exteriéry, sedadlá, elektroniku v kokpite a systémy pasívnej bezpečnosti. Spoločnosť Yanfeng má po celom svete viac ako 240 pobočiek a približne 57 000 zamestnancov. Technický tím 4 100 odborníkov sa nachádza v 12 výskumno-vývojových centrách a ďalších regionálnych zastúpeniach, pričom má k dispozícii všetky potrebné kapacity vrátane inžinierskeho a softvérového vývoja, dizajnu, benchmarkingu a testovacieho validovania. Spoločnosť Yanfeng so zameraním na „Smart Cabin“ riešenia a nízko hmotnostné technológie, pomáha výrobcom automobilov objavovať budúce koncepty mobility a poskytovať špičkové riešenia kabín vozidiel. 
Viac informácií nájdete na stránke www.yanfeng.com.
O spoločnosti Trinseo
Spoločnosť Trinseo (NYSE: TSE), poskytovateľ riešení v oblasti špeciálnych materiálov, vytvára s rôznymi spoločnosťami partnerstvá s cieľom uviesť do života invenčné, inteligentné a trvalo udržateľné nápady kombináciou svojich špičkových odborných znalostí, pokrokových inovácií a najlepších materiálov vo svojej triede a uvoľniť hodnotu pre spoločnosti a spotrebiteľov. Spoločnosť Trinseo využíva dekády skúseností v oblasti rôznych materiálových riešení na zvládnutie jedinečných výziev zákazníkov v širokej škále priemyselných odvetví vrátane stavebníctva, spotrebného tovaru, medicíny a mobility. Približne 3100 zamestnancov spoločnosti Trinseo prináša nekonečnú kreativitu pri vytváraní nových predstáv o možnostiach so zákazníkmi na celom svete z pobočiek spoločnosti v Severnej Amerike, Európe a Ázii/Tichomorí. Spoločnosť Trinseo vykázala v roku 2023 čistý obrat vo výške približne 3,7 mld USD. Viac informácií nájdete na stránke www.trinseo.com a so spoločnosťou Trinseo sa môžete spojiť na LinkedIn, Twitter, Facebook a WeChat.
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