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Destinos top de Semana Santa para los mexicanos que aman viajar sin desconectarse
· La tienda de e-SIM Airalo difundió los destinos más buscados por los mexicanos y comparte tips para estar siempre conectado en el exterior sin complicaciones
Ciudad de México, 14 de marzo de 2025 – Semana Santa es el momento perfecto para que miles de mexicanos exploren nuevos destinos, desde las vibrantes calles de Madrid hasta la modernidad de Tokio o la energía única de Nueva York. Sin embargo, viajar al extranjero puede implicar desafíos como el acceso limitado a internet, altos costos de roaming y la dependencia de redes Wi-Fi públicas poco seguras.
Para evitar estos problemas, Airalo, la primera tienda global de eSIM para viajes, permite a los viajeros conectarse de manera segura y asequible en más de 200 países. Con una eSIM de Airalo, los usuarios pueden navegar sin preocuparse por redes Wi-Fi abiertas que pueden comprometer su seguridad, evitando riesgos como el robo de datos personales y ataques cibernéticos. Además, al no depender de tarjetas SIM físicas, se reducen las posibilidades de extravío o clonación.
Los destinos favoritos de los mexicanos en Semana Santa
Según datos recopilados por Airalo, los mexicanos han mostrado un creciente interés en viajar al extranjero durante la Semana Santa, priorizando destinos que combinan cultura, historia y experiencias únicas. Gracias a su presencia global y su conocimiento sobre las necesidades de los viajeros digitales, Airalo se posiciona como un referente en tendencias de turismo, identificando los lugares más demandados para esta temporada:
· España: Madrid y Barcelona se convierten en epicentros de la Semana Santa con sus icónicas procesiones y su oferta cultural inigualable.
· Estados Unidos: Nueva York es ideal con su clima primaveral y espectáculos naturales como los cerezos en flor en Central Park.
· Japón: Tokio y Kioto ofrecen una fusión única entre modernidad y tradición, especialmente en la temporada de hanami.
· Italia y Francia: Para los amantes del arte, la historia y la gastronomía, Roma y París son paradas obligadas.
· Latinoamérica: Argentina, Colombia y Brasil siguen atrayendo a viajeros por sus paisajes, cultura y calidez.
Conectividad inteligente para viajeros modernos
¿Quieres compartir fotos en la Torre Eiffel, hacer videollamadas en Times Square o encontrar direcciones en Kioto sin depender de Wi-Fi público? Airalo permite a los viajeros mantenerse conectados sin poner en riesgo su seguridad digital. Con una conexión estable y privada, la experiencia de viaje es más fluida y segura, asegurando que los momentos más especiales puedan compartirse sin preocupaciones. 
Además, puedes olvidarte de las complicaciones de cambiar tarjetas SIM o pagar tarifas excesivas por roaming. Desde su aplicación, es posible adquirir una eSIM local, regional o global desde $4.50 USD (alrededor de 90 pesos mexicanos), dependiendo de la duración de tu viaje y la cantidad de datos que necesitas.
¿Cómo funciona?
Antes de instalar tu eSIM, comprueba que tu celular es compatible con eSIM y está liberado por tu compañía.
1. Compra una eSIM en la aplicación o el sitio web de Airalo, eligiendo el plan ideal para tu destino y la cantidad de datos que necesitas.
2. Instala tu eSIM de tres formas:
a) A través de la aplicación Airalo siguiendo las instrucciones para la instalación automática.
b) Escaneando el código QR que se envía tras la compra.
c) Introduciendo los datos manualmente en los ajustes de tu teléfono.
**Para asegurarte de que todo funciona correctamente, instálala con una conexión Wi-Fi estable.
3. Activa la eSIM en unos minutos y empieza a utilizarla:
a) Elige la eSIM en función de tu destino (local, regional o global).
b) Selecciona la duración y la cantidad de datos necesarios.
c) Dependiendo del plan, la eSIM puede activarse inmediatamente o conectándose a una red en el destino.
4. Conéctate a la red local activando la eSIM y la itinerancia de datos en los ajustes de tu celular. En iPhone, ve a Ajustes > Móvil. En Android, ve a Ajustes > Conexiones > Redes Móviles.
Para más información, visita www.airalo.com o descarga la app en App Store.
###
Acerca de Airalo
Airalo es la primera tienda de eSIM de viaje en el mundo, que mantiene a las personas conectadas durante sus viajes al extranjero a través de planes locales, regionales y globales a precios accesibles. Fundada en 2019 por los empresarios Bahadir Ozdemir y Abraham Burak, esta compañía cuenta con 10 millones de usuarios en todo el mundo y ofrece servicio en más de 200 países y 53 idiomas.
Su principal objetivo es ahorrar a los usuarios los problemas que enfrentan al viajar al extranjero, como pagar altas tarifas de roaming, quedarse sin conexión o depender de Wi-Fi público inseguro. Airalo ofrece una solución accesible y segura con un proceso de instalación sencillo: los viajeros solo necesitan descargar la aplicación, elegir un plan, instalar su chip digital y activarlo en su celular para conectarse inmediatamente a internet al aterrizar.
Contacto para prensa:
Elina Ambriz Valencia | Account Executive 
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image1.png
airalo




