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[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Neue ThinPrint-Software ermöglicht automatisiertes Einrichten und Verwalten von Windows-Druckumgebungen

Mit den ThinPrint Management Services lassen sich Tausende Drucker schnell und komfortabel managen 
 
Berlin/Denver, 19. Juli 2016 – ThinPrint, Hersteller der gleichnamigen Druckmanagement-Software, veröffentlicht ein neues Werkzeug, mit dem selbst große Windows-Druckumgebungen  einfach und schnell aufgebaut und verwaltet werden können. Die Windows PowerShell-basierten ThinPrint Management Services übernehmen automatisch das Anlegen Tausender Drucker und Treiber inklusive aller Einstellungen. Sie ermöglichen das Aufsetzen und Migrieren von Druckservern und sorgen dafür, dass die Druckserver und Workstations aktuell gehalten werden. 

Je größer die Druckumgebungen, umso mehr stellen sie IT-Abteilungen vor gewaltige Herausforderungen. Dutzende bis Tausende Drucker müssen mühselig per Hand angelegt und Druckserver aktuell gehalten werden. Die PowerShell-basierten ThinPrint Management Services übernehmen dieses zeitaufwändige Prozedere sowie die gesamte Einrichtung und Verwaltung skriptgesteuert und vollautomatisch. 

Mit den ThinPrint Management Services können selbst Unternehmen und Service Provider, die die Druckinfrastruktur der Außenstellen bzw. ihrer Kunden nicht kennen, automatisiert eine leistungsfähige Druckumgebung aufbauen. ThinPrint Management Services sind für jede Windows-basierte Druckumgebung einsetzbar - ob mit oder ohne Druckserver. Tausende Drucker und Treiber inklusive aller Einstellungen werden innerhalb weniger Minuten angelegt. Die automatisierten Prozesse sparen nicht nur viel Zeit, sondern vermeiden manuelle Eingabefehler und die daraus resultierenden Druckprobleme. 

Auf verschiedenen Servern können beliebig viele Skripte parallel gestartet werden. Das spart Zeit bzw. führt zu einer bisher nie dagewesenen Schnelligkeit beim Aufsetzen oder Migrieren von Druckservern und Anlegen von Druckern. Auch können mehrere Administratoren gleichzeitig an verschiedenen Aufgaben arbeiten und so ihre Arbeitsprozesse optimieren. 

"Ob bei der Servermigration, einem Disaster Recovery oder bei einer Aktualisierung und Anpassung: Die ThinPrint Management Services übernehmen skriptgesteuert die gesamte, vorher so zeitaufwändige Arbeit“, so Thorsten Hesse, CPO der ThinPrint GmbH. "Administratoren müssen dabei noch nicht einmal wissen, welche Drucker sich in ihren Außenstellen befinden. Das ist eine gute Botschaft für unsere zahlreichen Service-Provider-Kunden, aber auch für viele andere IT-Abteilungen, die nicht immer über die Druck-Infrastruktur ihrer Niederlassungen informiert sind." 

Kunden der ThinPrint Engine Premium können ThinPrint Management Services ab sofort ohne Zusatzkosten nutzen: 

Windows PowerShell hat sich mittlerweile unter IT-Experten als Standard durchgesetzt, dazu passen die ThinPrint Management Services optimal. Auch für Administratoren, die noch nicht eingehend mit PowerShell vertraut sind, bietet ThinPrint eine Online-Hilfe mit vielen wichtigen PowerShell-Befehlen. Diese Beispielskripte können von Administratoren Copy-and-Paste verwendet werden. 

Weitere Informationen zu den ThinPrint Management Services finden sich unter
www.thinprint.com/thinprint-management-services.

Zusätzlich haben Interessierte die Möglichkeit, sich am 4. August in einem Webinar über die neue ThinPrint-Lösung zu informieren. www.thinprint.com/webinar-management-services
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Mit der seit fünfzehn Jahren stetig weiterentwickelten und international patentierten ThinPrint-Technologie ist ThinPrint GmbH der weltweit führende Anbieter von Druckmanagement-Software und -Dienstleistungen für Unternehmen. Ob für das Drucken von klassischen PCs, mobilen Geräten, ThinClients, virtuellen Desktops oder aus der Cloud:  Mehr als 25.000 Unternehmen aller Branchen und Größenordnungen optimieren ihre Druckinfrastruktur und erhöhen ihre Produktivität mit ThinPrint. Hinzu kommen mehr als 100 Desktop-as-a-Service und Software-as-a-Service-Provider – Tendenz steigend – , die ihren Kunden mit ThinPrint eine zuverlässige, performante Druckausgabe aus der Cloud ermöglichen. Die Investition in ThinPrint-Druckmanagement amortisiert sich schnell. Das einfach einzuführende und zu administrierende Drucksystem entlastet die IT-Abteilung,  führt zu deutlichen Performance-Steigerungen im Netzwerk und sorgt für die optimale, zuverlässige Druck-Unterstützung an jedem Arbeitsplatz. ThinPrint- Technologien und -Komponenten ermöglichen den Einsatz in nahezu jeder Infrastruktur und berücksichtigen die Integration von Niederlassungen und Heimarbeitsplätzen ebenso wie die von mobilen Mitarbeitern.  Entwickelt und auf Herz und Nieren getestet werden die Lösungen der ThinPrint GmbH im Stammsitz in Berlin. Für Präsenz und Betreuung der Kunden vor Ort sorgen Niederlassungen in den USA, UK, Australien und Japan sowie mehr als 350 Channelpartner rund um den Globus. Dank zahlreicher OEM-Partnerschaften sind die Client-Komponenten der ThinPrint-Technologie in einer Vielzahl von Druckern sowie in Thin Clients aller führenden Hersteller integriert. Einen besonderen Stellenwert genießen die strategischen Partnerschaften des Unternehmens mit Citrix Systems,  Fujitsu, Fuji Xerox,  Hewlett-Packard, IGEL,  Konica Minolta, Kyocera Mita, Lexmark, Microsoft, OKI, Samsung, VMware und Dell/Wyse.
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