SsangYong Musso

Nog sterker


· Nog steeds de meest verfijnde pick-up op de markt
· Nieuwe verlengde versie
· Nuttig laadvermogen en sleepvermogen stijgt


SsangYong is de enige Koreaanse constructeur die een pick-up in zijn gamma heeft; de Musso. Pick-ups winnen aan populariteit en ook de Musso heeft sinds zijn lancering slechts lovende kritieken ontvangen. De pers prees unaniem de kwaliteiten van de Rexton SUV, waarvan hij rechtstreeks werd afgeleid. De Musso oogstte vooral lof over de dynamische uitstraling, het bijzonder verfijnde interieur in vergelijking met de concurrentie en het dempingscomfort van de multilink achterwielophanging, een unieke technologie in het segment. Hoewel de SsangYong Musso niet even stoer oogt als de overige pick-up modellen op de professionele markt, biedt hij wel een extra troef omdat hij ook perfect inzetbaar is als gezinswagen.  


Vandaag lanceert SsangYong een nieuwe versie van de Musso pick-up, die afgelopen maart op de Autosalon van Genève werd gepresenteerd: de Grand Musso.

Zoals de naam laat vermoeden, gaat het om een grotere versie. De laadbak is 31 cm langer (totale lengte: 5.405 mm), wat uiteraard een aanzienlijk groter laadoppervlak oplevert. Maar er is meer.

De Grand Musso gebruikt voor de achterwielophanging bladveren, maar hij boet niet in aan rijcomfort. Hierdoor is hij nog interessanter als “werkpaard” vergeleken met de klassieke Musso. Het laadvermogen stijgt tot 1.061 kg (850 kg voor de klassieke Musso) en dat is één van de beste waarden in zijn klasse. Bovendien kan de Grand Musso een geremde aanhangwagen tot 3,5 ton slepen, tegenover 3 ton voor de Musso.

De constructeur boekt deze vooruitgang zonder mechanische aanpassingen. De Grand Musso deelt de 2.2 turbodieselmotor van SSangYong-origine met zijn "kleine" broer. De viercilinder levert 181 pk en 420 Nm. Deze Grand Musso is tevens  leverbaar in verschillende configuraties met twee- of met vierwielaandrijving (in combinatie met sperdifferentieel en reductiebak). Eén en ander is ook beschikbaar met de  manuele zesversnellingsbak of een zestrapsautomaat.

[bookmark: _GoBack]Eén van de belangrijkste elementen van deze Musso is zijn verfijning. Daarom wordt deze Grand Musso uitsluitend geleverd in de afwerkingsniveaus Crystal, Quartz en Sapphire, die allen de schitterende verhouding prijs/uitrusting bieden die u van SsangYong verwacht. 


