Persuitnodiging

Ransomware webinar

In de afgelopen anderhalve week heeft ransomware de wereld (en de internationale media) ferm in zijn greep gehad. Met de uitbraak van WannaCry, andere varianten die op slinkse wijze op netwerken en computers proberen binnen te dringen én de eerste beschuldigingen aan het adres van Noord-Korea lijkt het erop dat we nog niet het topje van de ransomware-ijsberg hebben gezien.

[bookmark: _GoBack]Sophos nodigt u daarom graag uit om een van de Nederlandstalige en/of Engelstalige webinars bij te wonen. Experts uit de industrie nemen u mee in de gitzwarte wereld van cybercrime, hoe deze kwaadwillenden denken en handelen én - wellicht het belangrijkst - hoe consumenten en het bedrijfsleven zich het beste kunnen wapenen tegen deze gijzelsoftware (mogelijk nu al het woord van 2017).

Voor meer informatie over komende webinars:
https://news.sophos.com/nl-nl/2017/05/22/sophos-webinars-protect-your-business-against-ransomware/ 

Voor 1-op-1 interviews met Sophos of andere vragen kunt u contact opnemen met Sandra Van Hauwaert, Square Egg, via GSM 0497251816 of email: sandra@square-egg.be
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Over Sophos
Meer dan 100 miljoen gebruikers in 150 landen rekenen op Sophos voor de beste bescherming tegen complexe bedreigingen en dataverlies. Sophos levert security- en databeschermingsoplossingen die eenvoudig in te zetten, te beheren en te gebruiken zijn. Zo biedt Sophos prijswinnende oplossingen aan voor endpoint security, web security, e-mail security, network security, mobile security en encryptie. Deze worden ondersteund door Sophos Labs, een wereldwijd netwerk van threat intelligence centra. Het hoofdkwartier van Sophos bevindt zich in Oxford (UK) en in Boston (VS). Meer informatie over Sophos op: www.sophos.com. 

