

COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Mex, Suisse, le 23 octobre 2023


BOBST façonne l’avenir du marché de l’emballage : 
Un portefeuille plus large pour plus de numérisation, de connectivité, d’automatisation et de durabilité.

L’objectif industriel de l’entreprise est de fournir des solutions de bout en bout à ses clients et d’améliorer son offre, en l’intégrant pleinement dans le flux de travail de l’industrie, pour une numérisation, une connectivité et une automatisation totales. BOBST a augmenté sa capacité en investissant dans des slotters d’imprimantes flexo de grande taille, des plieuses-colleuses flexo et dans la robotique. 

Grâce à cette expansion, BOBST offrira une solution supplémentaire pour les applications de grande taille avec la nouvelle solution BOBST JUMBO. Il s’agit d’une plieuse-colleuse flexo grand format, permettant la production de boîtes de grande taille et très résistantes, ainsi que l’agrafage et le collage. La technologie robotique élargit encore l’offre avec des équipements périphériques, faisant de la numérisation le cerveau de la performance opérationnelle.

« Avec l’augmentation de la variété et du nombre de boîtes en carton ondulé requises, il n’y a jamais eu autant besoin de choix dans le segment des plieuses-colleuses flexo et des équipements périphériques », a déclaré Jean-Pascal Bobst. « Grâce à ce nouveau système, BOBST dispose d’un portefeuille complet de solutions, afin de garantir à nos clients de toujours trouver celle qui répond exactement à leurs besoins. La solution BOBST JUMBO est une excellente option pour tous ceux qui cherchent à produire des boîtes de protection de grande taille et très résistantes. » 


A propos de BOBST
Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 6 100 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.841 milliard sur l’exercice 2022.
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Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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