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Ropa que dura y ahorros que cuentan: La fórmula para un clóset inteligente
· Hazle un favor a tu clóset (y a tu cartera) con compras estratégicas. Desde inventariar tu ropa hasta invertir en piezas únicas y duraderas, descubre cómo tener un gran estilo sin comprometer tus finanzas.
Ciudad de México, 29 de octubre de 2024 – Ahora que recientemente se llevó a cabo el Mercedes-Benz Fashion Week México, seguro estás pensando en llevar tu armario a otro nivel, pero también en cómo hacerlo sin morir en el intento por deudas. Sabemos que no quieres perder el control de tus finanzas, así que ahí te van cuatro tips para que hagas compras inteligentes que te generen un ahorro a mediano plazo, y lo mejor, sin que tu billetera sufra:
1.Haz un inventario de tu armario. Si ya estás pensando en ir al mall más cercano para ver qué se te “pega”, abre el clóset y, amig@, date cuenta: ¡ya tienes un buen de ropa! Este es el momento perfecto para hacer una limpieza de lo que ya no usas, revisar qué prendas son las que realmente quieres y necesitas conservar, y evitar comprar esa camiseta que ya tienes en tres colores diferentes. 
2.Establece un presupuesto. Todos hemos tenido ese momento en el que te pierdes entre los pasillos de tus tiendas favoritas y terminas gastando hasta lo que no. ¡Pero, alto ahí! Si de verdad quieres invertir bien en tu guardarropa, el primer paso es establecer un presupuesto. 
De hecho, el 43% de las compras online en México están orientadas a la moda. Así que sí, nos encanta comprar ropa, pero un poco de planeación nunca está de más. La clave aquí es mantenerte firme, sin desviarte del camino, para que tu bolsillo no sufra las consecuencias.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]3. Aprovecha rebajas y descuentos. Las rebajas pueden ser el paraíso para quienes buscan ahorrar, pero también una trampa para quienes compran sin control. La clave aquí es usar las ofertas de forma estratégica. Si ya tienes en mente lo que realmente necesitas (gracias a tu inventario y presupuesto), las rebajas del próximo Buen Fin serán una gran oportunidad para renovar algunas prendas de tu clóset sin gastar de más. Solo asegúrate de que cada compra valga la pena, para que tu guardarropa y tus finanzas estén a tu favor.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]4. Invierte en piezas duraderas. A veces, lo barato sale caro. Y lo sabes cuando esos pantalones que compraste de oferta se empiezan a despintar después de tres lavadas. Invertir en ropa de calidad, como la de diseñador, además de asegurar y elevar tu estilo, te permite ahorrar a mediano plazo, pues evitarás gastar constantemente en prendas fast fashion.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Reconocidos por su riqueza cultural, su creatividad única y su capacidad para fusionar tradición y vanguardia, en los últimos años, los diseñadores mexicanos han logrado abrirse paso en mercados internacionales, demostrando que México es un epicentro de innovación y estilo.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Daniela Villa y Porfirio Leather, son dos grandes talentos mexicanos, cuyos diseños destacan por su calidad, versatilidad, elegancia y sofisticación; y son grandes opciones si deseas tener en tu clóset prendas statement que provoquen la mirada de de todos cuando vayas caminando por la calle.
Ambos diseñadores son un claro ejemplo de que con pasión, preparación y disciplina, el esfuerzo constante rinde frutos. No solo por la calidad de los productos que diseñan, sino también por la satisfacción de saber que están creando un impacto positivo en sus vidas y en las de quienes los rodean.
Asimismo, trabajaron en conjunto con Banco Sabadell para ejecutar sus pasarelas en la reciente edición del Mercedes-Benz Fashion Week. Daniela presentó su colección "La Piscine SS/2025", centrada en la frescura y la sofisticación, con una paleta de colores que incluyó negro, hueso y azul, creando una atmósfera fresca y elegante. Por otro lado, Porfirio Leather sorprendió con su colección "Sand Reverie", inspirada en el universo de la película Dune, fusionando simplicidad y lujo en prendas de piel como chaquetas, bolsas y botas, reflejando un futuro desértico con un enfoque minimalista y sofisticado.
Recuerda que, así como inviertes en tu estilo y demás experiencias, es bueno invertir en tu seguridad financiera, para poder disfrutar de una vida más tranquila y libre de preocupaciones.
Fuentes de información: Consumo de moda online en México 2023
—---------------------------

Sobre Banco Sabadell 

Banco Sabadell, con más de 30 años en México y desde hace 8 años presencia en las principales ciudades del país, ofrece una cartera de crédito en Banca Corporativa con captación de recursos de clientes alcanzando 95,774 MDP y 63,972 MDP, respectivamente, al 31 de agosto de 2024.  

En México, Banco Sabadell llegó con el objetivo de facilitar a las empresas la toma de las mejores decisiones financieras con un servicio personalizado y soluciones inteligentes para impulsar el desarrollo económico del país.   

Ahora extiende su oferta hacia la Banca Personal con la nueva Cuenta de Ahorro La Incondicional, un producto digital diseñado para ofrecer disponibilidad inmediata del dinero, rendimiento desde el primer peso, sin condiciones ni comisiones, y sin la necesidad de cambiar de banco.  
Esta entidad financiera pertenece a Grupo Banco Sabadell, cuarto grupo bancario español con un beneficio acumulado de 791 millones de euros en el primer semestre de 2024, que destaca como líder en el segmento empresarial internacional, con 1,382 oficinas y 19,000 colaboradores en 15 países. Para más información, visita www.bancosabadell.mx   
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