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ROCKSTER AIR 2 : une puissance festive impressionnante

Elle est synonyme de musique, de fête et de pure joie de vivre. 
La ROCKSTER AIR 2 pose de nouveaux jalons en matière d’enceintes portables Bluetooth.

Berlin, le 29 août 2023 - Avec un bon son, la fête bat son plein n’importe où - dans le jardin, en répétition, à la plage ou au parc. La ROCKSTER AIR 2 offre des basses puissantes et une puissance sonore élevée, idéale pour les grandes fêtes. Cette maxi enceinte Bluetooth permet également de brancher un microphone, un instrument de musique et des lecteurs externes. Les quatre canaux peuvent être mixés ensembles. La batterie haute performance interchangeable possède suffisamment d’autonomie pour plus de 5 heures d'écoute à volume maximum. À un niveau modéré, 58 heures de lectures sont possibles.
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La ROCKSTER AIR 2 en résumé :
· Enceinte Bluetooth portable active haut de gamme pour événements : pour vos soirées, concerts, discours et spectacles, alimentée par batterie, prête à l'emploi.
· Un son équilibré et de haute résolution avec des basses profondes remarquables et une grande fidélité aux impulsions, volume : 103 dB (RMS, 1 m) et 115 dB (crête, 1 m).
· Pilote de compression haute définition avec guide d'ondes à directivité constante pour des aigus pétillants et soyeux même à haut volume.
·  Large dispersion pour une très bonne intelligibilité de la parole où que l'on se trouve.
·  Woofer de 250 mm à longue course pour des niveaux sans distorsion avec un punch bien défini et des médiums naturels.
· Bluetooth 5.0 avec aptX, aptX HD et AAC pour une transmission sans perte et sans fil depuis iOS, Android, Windows, Linux, etc.
· Connectez deux ROCKSTER AIR 2 sans fil en configuration stéréo ou jusqu'à 10 ROCKSTER AIR 2 avec un câble XLR en configuration DJ
· Entrées pour Bluetooth, microphone, instrument (par exemple une guitare) et AUX, volume réglable à chaque entrée.
· Batterie de lithium fer phosphate de haute qualité (7,8 Ah, 99 Wh) avec protection contre la décharge profonde, peut être remplacée en un tour de main et sans outil.
· Plus de 5 heures d'autonomie à plein volume et plus de 58 heures à volume modéré (65 db/1m).
· Fonctionnement sur secteur possible même sans batterie, raccordement pour batterie de voiture 12V.
· Panneau de commande avec régulateurs éclairés.
· Quatre poignées facilitent le transport - seul ou à deux.
· Fonction banque d'alimentation USB-C, bride de trépied de 35 mm.
· La ROCKSTER AIR 2 est disponible dès maintenant dans la boutique en ligne Teufel au prix de 699,99 euros et sera vraisemblablement livrée début septembre.

Conçue pour célébrer
Là où il y a de la musique, les personnes se rassemblent et profitent de la vie. La ROCKSTER AIR 2 crée davantage de ces moments en assurant tout simplement partout un son digne d'une fête. Grâce à sa batterie au lithium-phosphate de fer (LiFePO4), la maxi enceinte offre une prestation incroyable 58 heures d'affilée à un volume moyen (env. 65 dB/1 m).

Mais même à plein volume, vous pourrez profiter de cinq heures de musique sans interruption. Quatre poignées permettent de transporter confortablement seul ou à deux l’enceinte de 14 kilos. Par ailleurs, deux ROCKSTER AIR 2 peuvent être combinées sans fil pour former une paire stéréo.

Puissante, au son impressionnant 
Des niveaux élevés et des basses riches et précises sont des éléments essentiels de l'ADN de la ROCKSTER. La ROCKSTER AIR 2 ne fait pas exception à la règle. Celle-ci reste fidèle à la structure acoustique d'un pavillon deux voies et un haut-parleur de 10 pouces.

Par rapport au modèle précédent, le pavillon d'aigu rayonne plus largement, ce qui assure une meilleure intelligibilité de la parole, même pour les auditeurs placés très latéralement. 

Le nouveau boomer-médium 10 pouces fournit des basses précises et marquées et des médiums propres. Même au maximum, le son reste équilibré et exempt de distorsions. La ROCKSTER AIR 2 se montre également convaincante lors d’une sonorité faible.

Tout le monde peut se connecter 
En plus de l'entrée Bluetooth, les lecteurs externes peuvent être connectés via mini-jack (3,5 mm), instruments (6,3 mm) et des microphones (XLR). Les quatre entrées sont contrôlées par des commandes de volume séparées et éclairées sur la face arrière de l'appareil et sont reproduites ensemble. Ainsi, des jam sessions avec guitare et micro sont tout aussi possibles que les soirées karaoké privées.

Joue encore et encore
La ROCKSTER AIR 2 est livrée avec une batterie interchangeable d'une capacité de 7,8 Ah et dotée d'une protection contre la décharge profonde. Même la batterie la plus performante est parfois à bout de souffle, pour la ROCKSTER AIR 2 après environ cinq heures à volume d’écoute maximale. Mais quand on veut danser plus longtemps, il est possible de recourir à une batterie de rechange qui s'installe en un tour de main, ou à une batterie externe de voiture qui est connectée par un câble accessoire. Et pour que le smartphone ou la tablette, la ROCKSTER AIR 2 fait également office de banque d'alimentation USB-C (5 V, 2 A).

Si vous êtes loin de toute source d'énergie et que vous n'avez pas de batterie de rechange, la ROCKSTER AIR 2 fonctionne en mode éco en activant le bouton correspondant. Celui-ci limite les basses et le niveau (environ -10 dB) et joue alors à volume maximum durant plus de 31 heures.

Prix et disponibilité
La ROCKSTER AIR 2 peut être commandé dès maintenant dans la boutique en ligne de Teufel au prix de 699,99 euros. La livraison est prévue pour début septembre.

En savoir plus sur Teufel
Teufel est l’un des plus importants designers et fabricants allemands de produits audio. Née en 1979 à Berlin, Teufel propose une vaste gamme allant des compositions pour le Home Cinéma, en passant par la barre de son pour Smart TV, les systèmes multimédias, la Hi-Fi ou encore les casques audios avec ou sans fil, des enceintes Bluetooth et Wi-Fi compatibles avec la technologie Multiroom et le streaming domestique Raumfeld. Démarrant ses activités par la conception, la fabrication et la commercialisation d’enceintes Hi-Fi stéréo, Teufel est devenue depuis, la première entreprise audio européenne de vente directe. 

Rendez-vous sur notre site: https://www.teufelaudio.be
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