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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]TomTom Golfer 2 disponible dès aujourd'hui!
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]- Détection automatique des trajectoires et analyse d’après coup pour améliorer le jeu des golfeurs-

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: _GoBack]Bruxelles, 19 mai 2016 - TomTom (Tom2) annonce la disponibilité de sa nouvelle montre TomTom Golfer 2 au prix de 249,95 euros, sur le site web de TomTom et chez le spécialiste de golf. Ultra légère, la montre GPS est conçue pour aider les golfeurs à améliorer leur jeu en utilisant la détection automatique des trajectoires afin de permettre une analyse d’après coup, plus détaillée.

Fini les incertitudes concernant la distance potentielle pour atteindre le green ! Avec le calcul automatique de tir que propose la TomTom Golfer 2, cela est de l’histoire ancienne ! Désormais, les athlètes peuvent voir, en un clin d’œil, les distances réelles pour de meilleurs coups d’approche ; et analyser leur jeu grâce à TomTom MySports après leurs parcours. Le tableau de suivi intégré permet de souligner les forces et faiblesses de leurs jeux. 

Les autres caractéristiques de la TomTom Golfer 2 :
· Green distance : calculs des distances précises du devant, du centre et de l’arrière du green
· Hazards : visualisation des obstacles le long du parcours
· Lay-up : visualisation des distantes restantes à jouer
· Greenview : Visualisation graphique des greens et obstacles avant de taper un coup.
· Round Tracking : mémorisation des coups effectués (distance, temps et trajectoires), des scores réalisés.
· Daily Course Updates : Mises à jour quotidiennes des parcours disponibles sur votre smartphone.
· Wireless Syncing : synchronisation de votre session sur l’application TomTom MySports.
· Weather and water resistant to 40M : jouer sous n’importe quel temps.
· Perfect fit : choisissez des grandes ou petites courroies qui convient parfaitement à votre poignet.
· Le calcul inclut toutes les combinaisons de terrain de golf et les installations multi-cours 

[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Elégante, légère, confortable et résistante à l’eau, la TomTom Golfer 2 est conçue pour être portée à la fois sur et hors des greens. Elle est disponible au prix de 249,95 euros sur le site web de TomTom et chez le spécialiste de golf.



A propos de TomTom 
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Chez TomTom (Tomx2) notre vocation est de rendre la technologie si facile à utiliser que tout le monde peut faire plus avec.  Nous avons créé des appareil de navigation faciles à utiliser afin d’aider des millions de personnes à arriver la où ils voulaient aller. Aujourd’hui, nous continuons de simplifier le complexe, rendant la technologie plus accessible pour tout le monde.

 Nous sommes sur quatre marchés différents : Grand public, télématique, automobile et de licence. `
Nous faisons des appareils de navigation, montres de sport et caméras d’action pour le grand public. Nous permettons aux entreprises avec des véhicules de gérer plus facilement leur flotte automobile, et améliorer la performance globale de l’entreprise grâce à nos solutions télématiques. Nous proposons également des cartes trafic  en temps réel qui contribuent à rendre la conduite plus facile pour l’industrie automobile.

Fondée en 1991 et basée à Amsterdam, nous avons plus de 4 600 employés dans le monde et vendons nos produits dans plus de 46 pays. 
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