


Carbono forjado: tecnología de Resistencia Absoluta en una nueva propuesta para los amantes de la aventura
El Nuevo Reloj MUDMASTER GWG-2000 de G-SHOCK, Resistente al polvo, al barro y a todas las aventuras extremas de los más audaces aventureros, utiliza materiales y estructura innovadores para un perfil robusto y poderoso al alcance del explorador que busque un
compañero perfecto de expediciones.

Ciudad de Panamá, 24 de enero de 2022 — Casio, el fabricante japonés líder en electrónica de consumo y relojería, ha anunciado la última incorporación a la línea Master of G de relojes resistentes a los impactos G-SHOCK, modelos especialmente diseñados para su uso en las condiciones más extremas gracias a los innovadores materiales y estructuras con los que están hechos. El nuevo MUDMASTER GWG-2000 es el primer G-SHOCK construido con carbono forjado, que es a la vez ligero y resistente, constituyendo un aliado perfecto para la intemperie y los ambientes hostiles.

El carbono forjado es un tipo especial de resina reforzada con fibra de carbono, un material más ligero y con una resistencia a la tracción superior a la del acero inoxidable. Con su capacidad para adoptar formas complejas, el carbono forjado se utiliza para la lengüeta que conecta el bisel con la correa en ambos lados, protegiendo estructuralmente la esfera del reloj.

Es la primera vez que G-SHOCK emplea este material – que se utiliza en aviones y autos de carreras – en la construcción de un reloj, dando como resultado el GWG-2000. Esta última incorporación a la serie de relojes MUDMASTER se diferencia de su antecesor gracias a su estructura hecha de carbono forjado; esta línea de relojes es resistente al polvo y al barro, diseñada para su uso en entornos terrestres con mucha suciedad, arena, barro, polvo o escombros; siendo un modelo ideal incluso para rescatistas y profesionales como bomberos, mineros y personal que trabaje bajo condiciones extremas.

Además de esto, el modelo también cuenta con botones Mud Resist de nuevo desarrollo en todo el reloj; la combinación de tubos de botón de acero inoxidable y material de amortiguación de silicona interno, que no solo absorbe los impactos sino que proporciona un sellado hermético, garantiza un rendimiento de aún mayor de resistencia al polvo y al barro.

La materia prima del GWG-2000 se fabrica amasando finas partículas de fibra de carbono en resina, que luego son forjadas en una matriz de prensa a altas temperaturas
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y presión. Visto desde ciertos ángulos, las finas partículas de carbono son visibles en la superficie, formando un patrón aleatorio negro y gris que no solo tiene un aspecto atractivo, sino que hacen de este modelo algo único en su categoría.

En esta época del año en la que las condiciones climáticas favorecen las actividades al aire libre en nuestro país, el GWG-2000 constituirá un aliado perfecto para la aventura, tanto para los días soleados como para las inesperadas lluvias que pueden sorprender a la intemperie.

Inspirada en los equipos de trabajo pesado, la banda está texturizada al estilo de las empuñaduras de goma antideslizantes que se ven en los vehículos especializados y la maquinaria pesada, y los botones están moleteados para un mejor control, lo que hace que sea una herramienta altamente funcional y potente. El GWG-2000 está disponible en tres colores: gris monocromo estoico, caqui de aspecto militar y beige arena, acompañado de una caja hecha de resina reforzada con fibra de carbono, ligera y duradera con materiales y estructura se han reorganizado para que sea 1,9 mm más delgada que el modelo anterior.

Encuentra tu GWG-2000 en tiendas autorizadas como Relojín, Tiempo y tiendas de Grupo Kenex. Para mayor información visita el sitio de G-SHOCK Latinoamérica en gshocklatam.com y mantente conectado a través de IG @gshockamericalatina y @gshockpanama_oficial.

Acerca de G-SHOCK

G-SHOCK, con un diseño y estructura resistente a impactos, es sinónimo de resistencia absoluta. Fue creado a partir del sueño del Ingeniero Ibe de desarrollar “el reloj inquebrantable”. Fueron diseñadas y hechas a mano alrededor de 200 muestras y puestas a prueba hasta que salió al mercado en el año 1983  el ahora icónico G-SHOCK, que comenzó a posicionarse como “el reloj más resistente de todos los tiempos”. Todos los relojes G-SHOCK cuentan con dos características que lo hacen único, resistencia a impactos y resistencia al agua de 200 metros, algunos modelos también cuentan con otras tecnologías como resistencia a las descargas eléctricas, a la gravedad centrífuga, al magnetismo, a las bajas temperaturas, a la vibración, etc. El reloj está fabricado con las innovaciones y tecnologías de CASIO que lo resguardan de sufrir impactos directos; esto incluye un diseño y estructura únicos y materiales como la resina de uretano así como componentes internos de amortiguación que logran que el módulo quede "suspendido" dando como resultado una estructura de caja "hueca" del reloj. Desde su lanzamiento, G-SHOCK ha continuado con la filosofía de evolución del Ingeniero Ibe: “nunca te des por vencido”.

Para más información visita, www.gshocklatam.com

Acerca de Casio Computer Co., Ltd

Es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su filosofía basada en



la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: relojes, calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, rotuladores, instrumentos musicales, cajas registradoras, video proyectores profesionales, entre otros.
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