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Riviera Maya: el lugar donde la aventura y la naturaleza se entrelazan, ¡prepárate para un viaje emocionante en uno de los lugares más hermosos de México!
Explorar La Riviera Maya es sumergirse en experiencias únicas, fusionando la modernidad con la naturaleza exuberante. La costa caribeña de México ofrece mucho más que un destino turístico típico. Es un paraíso donde el mar turquesa se encuentra con la selva tropical, satisfaciendo los deseos de viajeros intrépidos y amantes de la naturaleza.
Ciudad de México a 23 de mayo de 2024 - Desde antiguas ruinas mayas hasta arrecifes de coral repletos de vida marina, la Riviera Maya ofrece oportunidades para conectar con la naturaleza de manera emocionante. Excursiones de snorkel revelan la belleza submarina, mientras que la selva esconde cascadas y senderos.
En el corazón de este paraíso, se encuentra el hotel Residence Inn by Marriott con propiedades en Cancún y Playa del Carmen, espacios que se convierten en un refugio perfecto para aquellos que buscan sumergirse en la esencia misma de la majestuosa ciudad. Con una ubicación estratégica y servicios diseñados para satisfacer todas las necesidades, estos hoteles se erigen como un oasis de comodidad y conveniencia para los viajeros aventureros, amantes de la naturaleza y familias por igual.
Las ubicaciones privilegiadas de Residence Inn by Marriott en Cancún y Playa del Carmen los convierten en el punto de partida perfecto para explorar las maravillas naturales y culturales de la Riviera Maya. Desde las hermosas islas de Cozumel e Isla Mujeres hasta los parques temáticos y las reservas naturales cercanas, en este sentido, las posibilidades de aventura son infinitas. Ya sea relajándose en las playas de arena blanca, descubriendo la fascinante historia y cultura de México o embarcándose en emocionantes excursiones al aire libre, Cancún, Playa del Carmen y sus alrededores ofrecen algo para todos los gustos y edades. 
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas. sus suites no son solo una habitación, son espacios donde los huéspedes pueden relajarse y sentirse cómodos al estar diseñadas para brindar calidad, libertad y dar esa sensación de sentirse como en casa.
Cada suite está equipada con sala de estar con sofá cama, dormitorio independiente, área de trabajo, baño y una cocina completa que incluye refrigerador, cocina, microondas, tostador, cafetera e incluso lavavajillas, lo que permite a los viajeros cocinar si así lo desean, además de disfrutar del desayuno en cortesía.
En las propiedades de Residence Inn by Marriott Cancún y Playa del Carmen las mascotas son bienvenidas así que si los viajeros quieren descubrir los secretos de la Riviera Maya en compañía de su perrito lo puede hacer sin costo adicional. Además, cuenta con servicios adicionales como lavandería y mini super. 
Deja que Residence Inn by Marriott Cancún ó Playa del Carmen sea tu hogar lejos de casa, donde cada detalle está pensado para brindarte la máxima comodidad. ¡Te esperamos!
***

Acerca de RCD Hotels 
RCD Hotels® es la compañía encargada del mercadeo y comercialización de propiedades hoteleras de lujo en México, el Caribe y EE.UU. Las propiedades del grupo incluyen Nobu Hotel Miami Beach y Nobu Hotel Chicago, en el Caribe Hard Rock Hotel & Casino Punta Cana, el primer Hard Rock Hotel todo incluido del mundo así como las recientes aperturas de Alof y Marriott Piantini Santo Domingo. En México Hard Rock Hotel Cancun, Hard Rock Hotel Vallarta, Hard Rock Hotel Riviera Maya, Hard Rock Hotel Los Cabos, Nobu Hotel Los Cabos; así como UNICO 20 ̊87 ̊Hotel Riviera Maya, el primero de un nuevo concepto de lujo todo incluido. Las propiedades de Residence Inn by Marriott® en Mérida, Cancún y Playa del Carmen y próximamente AVA Resort Cancún bajo el concepto all-inclusive de lujo que abre sus puertas este 2024. 
Para obtener mayor información, visita https://www.rcdhotels.com/ 

Acerca de Residence Inn by Marriott
Residence Inn by Marriott es el líder mundial en el segmento de alojamiento de estadías largas, con más de 800 propiedades ubicadas en más de 12 países y territorios. Diseñada para estadías prolongadas, la marca ofrece amplias suites con zonas de estar, de trabajo y de dormitorio independientes. Cocinas completamente funcionales, servicio de entrega de comestibles, supermercados abiertos las 24 horas y los desayunos de cortesía ayudan a los huéspedes a maximizar su tiempo mientras viajan. Cada Residence Inn ofrece conexión Wi-Fi gratuita tanto en los espacios públicos como en habitaciones, para garantizar así una conectividad continua durante su estadía.Como miembro de la cartera de Marriott International, Residence Inn se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy™, el nuevo nombre del programa de viajes de Marriott que reemplaza a Marriott Rewards®, The Ritz-Carlton Rewards® y Starwood Preferred Guest® (SPG), el programa ofrece a los miembros una cartera extraordinaria de marcas globales, experiencias en Marriott Bonvoy Moments y beneficios incomparables, que incluyen la obtención de puntos para estadías gratuitas en hoteles y noches para el reconocimiento del estatus Elite. Para inscribirse sin costo o para obtener más información sobre el programa, visite MarriottBonvoy.com. Para obtener más información del hotel o reservar, visita residence-inn.marriott.com. Y para obtener consejos de viaje, lo último sobre la marca o conectar con otros viajeros, sigue nuestras redes sociales @ResidenceInn en Facebook, Twitter e Instagram.
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