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Wereldpremière: Revolutie in de parkeergarage – Volkswagen laat de laadrobots los
	Volkswagen Group Components onthult visionair laadconcept
Rijdende robots zullen EV’s in de toekomst volledig zelfstandig opladen
Elke parkeerplek kan een laadpunt worden



Volkswagen biedt een blik op een toekomst waarin elektrische auto’s niet langer op zoek moeten gaan naar laadplekken. De mobiele laadrobot van Volkswagen Group Components neemt die taak over en rijdt volledig zelfstandig naar de EV.

De laadrobot, die wordt geactiveerd via een app of car-to-X-communicatie, zet zelfstandig koers naar het op te laden voertuig en communiceert ermee. Van het openen van de laadklep over het aansluiten van de stekker tot het loskoppelen, het volledige oplaadproces verloopt zonder enige menselijke tussenkomst. Het opmerkelijke is dat de mobiele robot een aanhangwagentje naar de auto brengt dat als rijdende energiebron dient. De robot sluit dat aan en laadt zo de batterij van de EV op. De mobiele energiebron blijft tijdens het laden bij de auto. Ondertussen gaat de robot nog andere elektrische auto’s opladen. Wanneer het laadproces afgelopen is, haalt de robot de rijdende energiebron zelfstandig op en brengt hij ze terug naar haar oplaadstation.

“De mobiele laadrobot kan een revolutie teweegbrengen op het vlak van opladen, bijvoorbeeld in parkeergebouwen, op parkeerplaatsen of in ondergrondse garages. Met hem brengen we namelijk de laadinfrastructuur naar de auto in plaats van omgekeerd. Op die manier maken we in één klap en zonder ingrijpende infrastructuurwerken van bijna elke parkeerplaats een laadpunt”, vat Mark Möller, hoofd ontwikkeling van Volkswagen Group Components, de zaken samen. “Het is een visionair concept dat echter vrij snel realiteit kan worden wanneer de randvoorwaarden kloppen”, zo gaat Möller verder. Volkswagen Group Components onderzoekt diverse benaderingen voor de uitbouw van de laadinfrastructuur en heeft al een aantal producten met succes ontwikkeld. Zo bestaat de toekomstige laadfamilie reeds uit een flexibele snellaadpaal en een DC-wallbox. Klantgerichte, intelligente en flexibele laadoplossingen vormen de kern van het onderzoek. Verdere innovatieve producten zoals de laadrobots bevinden zich in de ontwikkelingsfase.

Autonoom, compact en flexibel
Het concept bestaat uit een compacte zelfrijdende robot en flexibel te verplaatsen energiebronnen, de zogenaamde accuwagons. Wanneer die volledig opgeladen zijn, hebben ze een energie-inhoud van ongeveer 25 kWh. Een laadrobot kan meerdere accuwagons tegelijk slepen. Wanneer hij wordt opgeroepen via een app of car-to-X-communicatie brengt hij een energiebron naar de elektrische auto en koppelt hij die zelfstandig aan. Eenmaal aangesloten maakt de accuwagon met geïntegreerde laadelektronica DC-snelladen tot 50 kWh mogelijk.

De zelfstandig rijdende robot is uitgerust met camera’s, laserscanners en ultrasoonsensoren. De combinatie van deze systemen zorgt ervoor dat de robot niet alleen het hele laadproces zelfstandig kan voltooien, maar ook dat hij vrij door de parkeerruimte kan rijden, omdat hij potentiële hindernissen herkent en erop kan reageren. Afhankelijk van de grootte van het parkeergebouw of de ondergrondse garage kunnen meerdere laadrobots parallel worden ingezet, zodat een groot aantal voertuigen tegelijk kan worden bediend.

Elke parkeerplek kan een flexibel laadpunt worden
[bookmark: _GoBack]Voor de mobiele laadrobot zijn heel wat gebruiksscenario’s mogelijk. Hij is namelijk meer dan een robotarm die een auto met een vast verankerde laadpaal verbindt. In de plaats daarvan kunnen automobilisten om het even welke parkeerplek kiezen, onafhankelijk van een eventueel beschikbaar laadpunt. De robot brengt de laadpaal in de vorm van de mobiele energiebron recht naar het voertuig. Voor uitbaters van parkeerplaatsen, parkeergebouwen en ondergrondse garages kan op die manier elke parkeerplak snel en eenvoudig worden geëlektrificeerd. “In deze aanpak schuilt een enorm economisch potentieel”, zegt Möller. “Niet alleen de bouwwerken voor de plaatsing van een laadinfrastructuur maar ook de kosten kunnen door het gebruik van robots gevoelig worden verlaagd.”

Door zijn compacte constructie is de laadrobot perfect geschikt voor toepassingen in krappe parkeerplaatsen zonder laadinfrastructuur, zoals bijvoorbeeld ondergrondse garages. Möller zegt daarover: “Ook het bekende probleem van een laadpaal die door een andere wagen wordt geblokkeerd verdwijnt met ons concept. U kiest gewoon een parkeerplek naar wens. Onze elektronische helper doet de rest.”

De mobiele laadrobot is een concept van Volkswagen Group Components, dat hiermee een blik biedt op de toekomst van de laadinfrastructuur. Een datum voor een eventuele marktintroductie werd nog niet bepaald.

Volkswagen zet zich op verschillende vlakken in voor de uitbouw van de laadinfrastructuur. Samen met zijn verdelers rolt het bedrijf tot 2025 in heel Europa in totaal 36.000 laadpunten uit. Een groot deel daarvan zal publiek toegankelijk zijn. Met de ID.Charger komt een eigen wallbox voor thuisladen op de markt. En via de joint venture Ionity neemt Volkswagen deel aan de bouw van 400 snellaadparken langsheen Europese snelwegen. Op middellange termijn moet het opladen van een elektrische auto zo simpel worden als het laden van een smartphone.
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