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Llega una nueva edición del torneo regional de eSports 
Logitech G Challenge Latinoamérica 2020

· Las inscripciones para el Logitech G Challenge Latinoamérica 2020 estarán abiertas a partir del 17 de junio para jugadores de League of Legends, Counter Strike: Global Offensive, Playerunknown’s Battlegrounds y Project Cars 2.

· Las competiciones se desarrollarán de manera online entre junio y noviembre de 2020, entregando un total de USD 80.000 en premios en efectivo y productos para toda la región.


Ciudad de México, 15 de junio 2020 – Por séptimo año consecutivo Logitech G Challenge Latinoamérica abre sus inscripciones para todos los jugadores que quieran competir con los mejores equipos de League of Legends (LoL), Counter Strike: Global Offensive (CS:GO), Playerunknown's Battlegrounds (PUBG)  y los mejores corredores de Project Cars 2 de la región.

A partir de este 17 de junio, en la página oficial de Logitech G Challenge Latinoamérica 2020, los gamers mayores de 16 años de México, Argentina, Bolivia, Brasil, Colombia, Costa Rica, Chile, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, Paraguay, Perú, República Dominicana y Uruguay podrán sumarse al torneo y competir por $80,000 dólares en premios en efectivo y productos.

Este año el torneo se realizará totalmente de manera online para LoL, CS:GO y PUBG con finales regionales para México, Brasil, Centroamérica y Sudamérica entre junio y septiembre 2020. 

Logitech McLaren G Challenge definirá al piloto más veloz del eRacing

Mientras quienes juegen Project Cars 2 participarán dentro del torneo Logitech McLaren G Challenge que se divide en cuatro regiones: Norteamérica, Latinoamérica, Europa y Asia Pacífico, las clasificatorias online y los eventos con invitación especial se llevarán a cabo desde junio a agosto de 2020.  

Los tres primeros corredores pasarán a la Gran Final mundial, el ganador será coronado campeón del mundo y tendrá la oportunidad de llevar a un acompañante en un viaje de 4 días con todos los gastos pagos al Gran Premio de Gran Bretaña de F1 de 2021. Esto incluye:
· Recorrido por McLaren Technology Center
· Clases de Lando Norris
· Pilotar un superauto McLaren
· Experiencia VIP Gran Premio de Gran Bretaña de F1 de 2021

Además, y como novedad, en esta edición los equipos Leyenda (equipos profesionales) recibirán una invitación para incorporarse al torneo en fase de eliminatorias (cuartos de final). El torneo tendrá como cierre un Juego de las Estrella en cada país: dos referentes de la comunidad gamer organizará un “dream team” de CS:GO, LoL o PUBG para realizar partidas de exhibición.

Las inscripciones estarán abiertas el 17 de junio en el sitio o la fanpage oficial del torneo. Todas las partidas se transmitirán en vivo a través del canal de Twitch del Logitech G Challenge. 

Acerca de Logitech G
Logitech G, una marca de Logitech International, es líder mundial en equipos de juego de PC y consolas. Logitech G se dedica a proporcionar teclados, ratones, audífonos y productos de simulación como volantes y simuladores de vuelo de la mayor calidad, a los gamers de todos los niveles gracias a un diseño innovador, a su tecnología avanzada y a una gran pasión por el gaming. Fundada en 1981 y con sede en Lausana, Logitech International es una compañía pública suiza enlistada en el SIX Swiss Exchange (LOGN) y en el Nasdaq Global Select Market (LOGI). Encuentra la página de Logitech G, el blog de la compañía o @LogitechG.
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¢Por qué hacerlo con Congo? Es una plataforma de difusion de contenidd jos que
ofrecen medios tradicionales.Cuenta con podcasts originales que ranked , contando
tanto con periodistas como con celebridades e influencers.

Proponemos desarrollar un total de 2 episodios de aproximadamente 25 yla segundaa
la semana siguiente, el 26.

'« El primer capitulo esta destinado a revisitar el juego original: la histo fisico de los

videojuegos. Ademas, contendran anticipos de la Parte Il.

« Elltimo capitulo esta orientado en el nuevo juego, para acompafiar
descubriendo, generando un identikit del videojuego, intentando emu

an

Como material adicional para los episodios, queremos incluir:

o Traducciones de las entrevistas del podcast en inglés (en el canal izq
o Entrevistas exclusivas con las voces latinas del juego y con Gustavo Sa
o Fragmentos del audio latino de los dos juegos.

Lo importante es refrescar la historia de Ellie y Joel con todas las noveda
sera. Definir el ritmo tnico que tiene TLOU en su primera entrega e intentg

pmos de como

Por esa razén, proponemos que esté presentado por dos hosts: un expel
figura con reconocimiento popular y también de la cultura nerd, aunque n
han tenido un buen reconocimiento por parte del ptblico comos hosts). [J
mano al cliente, incluyendo las instancias de: propuesta creativa, convocy
edicién y publicacion en todas las plataformas de escucha, como Spotify,

Esports

El costo que estimamos por episodio es de 35.000 pesos + IVA, seria un|
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