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Nordisk Company

Geschenktip voor kerst:
Outdoortechnologie in extra warme sloffen
Outdoorspecialist Nordisk heeft zijn kennis over dons en slaapzakken gebruikt voor de ontwikkeling van een collectie extra warme donzen sloffen, de Mos down shoes. Deze donzen sloffen zorgen voor een snelle warmte op zowel kille winterochtenden thuis als na een koude dag skiën of wandelen. Een perfect kerstgeschenk, dus!
Niets is beter dan een paar warme sloffen wanneer je voeten koud zijn en je tenen aanvoelen als ijspegels. Voel de warmte en de lichte vreugde van je voeten verspreiden naar de rest van je lichaam wanneer je de Mos down shoes van Nordisk aantrekt.
Nordisk is specialist op het gebied van tenten, slaapzakken en overig outdoormateriaal, en heeft al zijn kennis over dons en duurzame materialen gebruikt om deze Mos down shoes te ontwikkelen: een multifunctionele slof die de voeten warm en comfortabel houdt in verschillende situaties. De Mos down shoes kunnen worden gebruikt in de tent voor off-season wandelen, aan het haardvuur na een koude dag skiën of gewoon in huis of op kantoor. 
Slaapzakken voor je voeten
De sloffen zijn geïnspireerd op de slaapzakken van de Deense fabrikant en hebben dezelfde kenmerken. De buitenstof is gemaakt van hetzelfde rip-stop nylon als de slaapzakken van Nordisk. De vulling bestaat uit zacht dons, heeft een zeer hoog isolerende werking en is toch zeer licht en flexibel. De donzen vulling geeft zeer snel warmte af en regelt de temperatuur, zodat je voeten het altijd comfortabel warm hebben.
Net als de slaapzakken kunnen de Mos down shoes zeer klein gemaakt worden en kunnen ze zo worden verpakt dat ze weinig plaats innemen in je tas. De sloffen hebben een stevige zool met anti-slipprint voor een goede grip. Nordisks kernactiviteit zijn outdooruitrustingen, waardoor de Mos down shoes uiteraard zeer duurzaam zijn. 
De donzen sloffen zijn verkrijgbaar in dezelfde vrolijke kleuren als de Nordisk slaapzakken, namelijk blauw, oranje, groen en rood, en in verschillende maten voor kinderen, dames en heren. De sloffen kregen de naam Mos, omdat ze je net datzelfde zachte gevoel onder je voeten bezorgen als het verse groene mos in het bos.
Bijschrift:
Nordisk heeft zijn kennis op het gebied van outdoormateriaal gebruikt om de perfecte donzen slof te ontwikkelen. De Mos down shoes zijn verkrijgbaar in de grootste outdoorwinkels. 
Adviesverkoopprijs: 24,95 euro
www.nordisk.eu

Voor meer informatie neem contact op met:
NL:
Rob Fröberg, tel. +31 (0) 6 2185 8327 of rob@outware.eu
BE:
Dominic Declercq, tel. +32 475 69 04 06 of dominic@elementsbvba.be
DK:
CEO Erik Møller, tel. +45 7373 4060, mobiel +45 2332 7161 of emo@nordisk.eu
Voor tekst en fotomateriaal (niet voor publicatie):

PR-bureau: Members Communication, Véronique Van Baelen, tel. +32 478 32 69 44 of veronique@memberscommunication.be
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