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DKV lanceert nieuwe Fleet Card en webshop voor Belgische klanten
Vanaf nu Fleet Cards snel en eenvoudig online bestellen

Brussel – 2 februari 2021 - DKV Euro Service lanceert een bijkomende tankkaart: de Fleet Card. Deze serie nieuwe servicekaarten voor voertuigen onder de 3.5 ton is nu heel eenvoudig te bestellen in de pas gelanceerde webshop. Vanaf vandaag vinden Belgische bedrijven er gemakkelijk en snel het aanbod aan verschillende Fleet Cards om ze vervolgens direct te bestellen. 

DKV biedt vier verschillende type kaarten aan, die vanaf vandaag ook in België beschikbaar zijn:
1. DKV FLEET CARD – voor tanken met lichte voertuigen en personenwagens 
2. DKV CARD CLIMATE – voor tanken met klimaatcompensatie
3. DKV FLEET CARD +CHARGE – voor tanken en laden
4. DKV CARD CLIMATE +CHARGE – voor CO2-neutraal tanken en laden

[bookmark: _Hlk42073375]Michel Kerremans is als account manager verantwoordelijk voor het ontwikkelen en uitbouwen van het Fleet Card concept in België: “DKV biedt een unieke waaier aan Fleet Cards voor wagenparkklanten, met zelfs een versie voor CO2-neutraal tanken en laden in één kaart. De Fleet Card is een zogenaamde full service kaart, de gebruiker heeft dus ook toegang tot het uitgebreide DKV pakket aan producten en diensten. Speciaal voor de lancering rekent DKV overigens voor de DKV Fleet Card en de DKV Card Climate geen service fee of kaartkosten tijdens het eerste kwartaal! ”

“Wij nemen de wagenparkverantwoordelijke werk uit handen en bieden een hybride, duurzame en intelligente oplossing tegen lage kosten. Men krijgt er toegang tot het Belgische netwerk van tankstations met merken als Total, Gabriels, Lukoil, G&V en vele anderen waar voordelig kan worden getankt. Onze digitale oplossingen maken het beheer van dit alles eenvoudig en transparant en ook nog heel handig; stations filteren kan in de DKV App’’.

Voor meer informatie of advies over de Fleet Card staat DKV expert Michel Kerremans u graag te woord via michel.kerremans@dkv-euroservice.com of via +32 485 865 803.

De webshop is te vinden onder “shop” op de Belgische versie van de DKV website https://www.dkv-euroservice.com/be-nl/




DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ruim 85 jaar een van de meest vooraanstaande service providers op gebied van mobiliteit in logistiek en wegtransport. Met een aanbod dat varieert van cashfree afrekenen bij meer dan 120.000 merkonafhankelijke acceptatiepunten onderweg en tolafrekening tot restitutie van buitenlandse btw levert DKV all-in service voor optimale aansturing van wagenparken door heel Europa. DKV Euro Service behoort tot de DKV MOBILITY SERVICES Group, die in 42 landen actief is. Met ruim 1.200 medewerkers realiseerde de groep in 2019 een omzet van 9,9 miljard euro aan transacties. Momenteel zijn meer dan 4,2 miljoen DKV CARDs en on-board units in omloop en gebruik bij meer dan 230.000 contractanten. In 2020 is de DKV CARD voor de zestiende maal op rij uitgeroepen tot Beste Merk in de categorie fuel en service cards.

Contact voor de pers: 
Contact DKV: Greta Lammerse, tel.: +31 252345665, e-mail: Greta.lammerse@dkv-euroservice.com 
PR-bureau: Square Egg Communications, Sandra Van Hauwaert, sandra@square-egg.be, GSM 0497 251816
 
	
	
	



image1.jpeg




