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G-SHOCK INTRODUCE TRES NUEVOS ESTILOS CON TECNOLOGÍA TOUGH SOLAR
· El GAS-100, GAS-1001A y GAS100B-1A se diferencian por el bisel de acero y una caja más grande.

Ciudad de México, a 19 de octubre de 2017.– Casio G-SHOCK presentó tres nuevos estilos que integran la colección GAS-100 Big Case Solar con el sistema de carga solar distintivo de Casio: GAS-1001A, GAS-100B-1A y GAS-100G-1A con el original display analógico-digital pero con un bisel de acero inoxidable en negro, dorado, y plateado, así como un diseño de caja de mayor dimensión. 

El modelo GAS-100B resalta por su bisel de acero inoxidable en color plateado con letras grabadas en color rojo, parecido al GAS-100G que conserva el estilo G-SHOCK en color negro mate con el bisel de acero inoxidable en el mismo tono. Finalmente, el GAS-1001A muestra una apariencia elegante que se distingue por el bisel de acero inoxidable en color dorado con letras grabadas en color negro. 

Estos tres nuevos estilos añaden versatilidad al diseño estándar del GAS-100 para crear varias combinaciones de moda. Todos los modelos tienen integrada la tecnología Tough Solar de Casio que convierte la luz solar en energía y un doble súper iluminador LED que logra mucho mayor visibilidad en la pantalla digital de 52.5 mm durante la noche.

El avanzado sistema Tough Solar puede aprovechar hasta las fuentes de luz más débiles que sean captadas por las discretas celdas solares integradas en la caja del reloj. Una batería de almacenamiento guarda la energía “sobrante” y la utiliza cuando el reloj se encuentra en entornos oscuros, sin necesidad de activarla manualmente.

Los tres nuevos modelos de la colección Big Case Solar, incluyen todas las funciones características de G-SHOCK como la resistencia a impactos, resistencia a 200 metros bajo el agua, función de cambio manual, súper iluminador LED, hora mundial de 48 ciudades con UTC y DST, cronómetro 1/100 segundos, temporizador con cuenta regresiva (100 minutos), 5 alarmas diarias, indicador de nivel de batería y formato de 12/24 horas. 

Cada pieza de la serie Big Case Solar tiene un costo estimado de $3, 900 y está disponible a partir de octubre en la nueva tienda G-SHOCK Torre Manacar, el quiosco ubicado en el segundo nivel del Centro Comercial Santa Fe, G-SHOCK Plaza la Isla Cancún, 5ª Avenida Playa del Carmen, Liverpool y Joyerías Bizarro.  


		
Mantente conectado a través de:
Twitter: @CasioGShockMX
Facebook: CASIO G-SHOCK
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Acerca de Casio México
Casio Computer Co., Ltd. es uno de los líderes mundiales en productos de electrónica de consumo y soluciones tecnológicas para empresas. Desde su fundación en 1957, la compañía se ha esforzado por trabajar en su  filosofía basada en la “creatividad y contribución” a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Con presencia en más de 25 países ubicados en Asia, Norteamérica y Europa, cuenta con una plantilla conformada por más de 12 mil empleados alrededor del mundo. Su amplio portafolio de productos incluye: calculadoras, cámaras digitales, diccionarios electrónicos, relojes, rotuladores, proyectores, instrumentos musicales, cajas registradoras, proyectores profesionales, entre otros. La división de relojes Casio México es subsidiada por Casio América Inc. 

Para más información, visita www.casiomx.com/products/Watches/

Acerca de Casio America, Inc.
Casio America, Inc., Dover, N.J., es una subsidiaria estadounidense de Casio Computer Co., Ltd., de Tokio, Japón, uno de los manufactureros líderes a nivel mundial de electrónicos y soluciones de equipo para negocios. Establecida en 1957, Casio America, Inc. comercia calculadoras, teclados, dispositivos de presentación móviles, impresoras para etiquetas y discos, relojes, cajas registradoras y otros productos electrónicos de consumo. Casio se ha esforzado por desarrollar su filosofía corporativa de "creatividad y contribución" a través de la introducción de productos innovadores e imaginativos. Para más información, visite www.casiousa.com.
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Andrea Munguía
Another Company
(55) 3480 1770
andrea.munguia@anothercompany.com.mx
 
SHOWROOM
 
Te invitamos a conocer las novedades de G-SHOCK en el showroom ubicado en las oficinas de Another Company, en donde podrás descubrir y experimentar los nuevos modelos que esta marca de resistentes relojes tiene para ti.
 
Para una mejor experiencia te recomendamos llamar para solicitar una visita.

Showroom Another Company
Río Rhin 27, Col Cuauhtémoc
(55) 6392 1100 ext. 2600
showroom@anothercompany.com.mx
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