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TBWA vous souhaite la bienvenue sur Telenet TV

Cet automne, Telenet lance Telenet TV : la meilleure expérience et divertissement tout en un. Et cette expérience devient plus magique que jamais. Surtout depuis que vous pouvez enfin streamer vos programmes sans souci. Les clients WIGO peuvent désormais regarder la télévision sur mobile sans épuiser leurs datas.

Grosse ambiance assurée ! Pas comme dans le spot TV « Hup, weg sfeer» avec lequel TBWA présente Telenet TV. Vous y découvrirez comment une jeune femme se débarrasse d’un passager indélicat dans le bus, à l’aide d’une citation de Woestijnvis. Le programme a sauvé sa journée.

Et c’est exactement ce que Telenet TV veut faire. Laissez tout le monde profiter d’un bon flow. Grâce à la large sélection de films et de séries de Play and More. Des fonctionnalités pratiques comme la télévision de rattrapage sur tous vos écrans. L’app Yelo Play qui permet de regarder la TV dans toute l’Europe, en 3G ou 4G, sans que ce ne soit décompté de vos datas.

Plutôt pas mal donc. Mais pas encore assez selon TBWA et Telenet. C’est pourquoi la campagne Telenet TV se poursuivra en fin d’année, avec encore d’autres bonnes nouvelles pour les clients Telenet TV. Stay tuned !
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