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Un sitio histórico, tres residencias: última oportunidad para vivir en 105 Francisco Sosa


Ciudad de México, a 25 de agosto de 2020.- Ubicado dentro de una estructura situada en el siglo XIX, 105 Francisco Sosa es un desarrollo habitacional de Mexihom que combina de manera armoniosa un diseño arquitectónico de vanguardia con el legado de Coyoacán, una de las zonas más distintivas de la Ciudad de México. 

Este exclusivo proyecto cuenta con 15 residencias con un estilo propio, que a la vez combinan a la perfección entre sí y cuentan con acabados de lujo en materiales atemporales como granito, mármol, así como madera de roble, tzalam y nogal. Estos detalles han hecho que 105 Francisco Sosa sea todo un éxito, pues al día de hoy solo están disponibles tres casas a la venta en todo el condominio. 

Vivir en 105 Francisco Sosa es una oportunidad única, pues este espacio residencial se encuentra a unos pasos del Jardín Hidalgo, uno de los parques más famosos de México, además de contar con otras atracciones como la Plaza de Santa Catarina, los Viveros de Coyoacán y la Casa Azul dentro de la misma colonia, además de compartir un oasis de calma dentro de la ciudad.

Es momento de disfrutar esta oportunidad y adquirir una residencia dentro de un espacio único y atemporal en uno de los barrios con mayor tradición en nuestro país. Puedes solicitar una visita a través de 55 1520 2040 o WhatsApp, 55 8078 8357.
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Instagram: @mexihom_oficial
Facebook: @mexihom.desarrolladora


CONTACTO PARA PRENSA: 

Armando Trucíos / Fashion, Lifestyle & Luxury Supervisor
armando.trucios@another.co

Ernesto Roy / PR Sr. Account Executive
ernesto.roy@another.co
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