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София,
04.07.2025 г.

Вземете Huawei Watch 5 с до 300 лв. отстъпка от А1 и Extra SIM без такса за първите 6 месеца

· До 31 юли вземете Huawei Watch 5 с до 300 лв. отстъпка от А1.
· Останете свързани дори без телефон с Extra SIM без такса за първите 6 месеца.
· Офертата е валидна при покупка в брой или на лизинг с план Unlimited.

През юли А1 предлага специална кампания, посветена на новата серия смартчасовници Huawei Watch 5 LTE. Устройствата идват с до 300 лв. отстъпка при покупка в брой и на лизинг с план Unlimited, както и с Extra SIM без такса за първите 6 месеца. Създаден за активния начин на живот и моментите извън офиса, моделът е идеалният партньор за лятото – независимо дали сте на път, в града или сред природата.
Huawei Watch 5 LTE е създаден за хора, които не обичат да стоят на едно място. Благодарение на поддръжката на eSIM, този смартчасовник ви позволява да провеждате разговори, да изпращате съобщения и да ползвате интернет, дори когато телефонът ви не е наблизо. Идеалният спътник за сутрешен джогинг в парка или разходка по морския бряг, без да се налага да носите повече от необходимото.
Смартчасовникът впечатлява със здрав корпус от аерокосмически клас титан (за 46 mm) или неръждаема стомана (за 42 mm) и ярък AMOLED дисплей до 3000 нита със сапфирено стъкло, който предлага отлична видимост дори при силна слънчева светлина – независимо дали сте на преход в планината или на плажа с коктейл в ръка.
За любителите на активния начин на живот – моделът разполага с над 100 спортни режима, сред които 14 професионални, включително тичане, колоездене, плуване, фридайвинг, триатлон и голф. А иновациите в здравния мониторинг включват мултисензорна X-TAP технология, която съчетава ЕКГ анализ, ППОИ (периферно пулсово оксиметрично измерване) и 10-степенен тактилен сензор в един компактен модул. 
Ако имате нужда от бърз и ясен преглед на здравето си – One-tap Health Glance показва до 10 ключови показателя за по-малко от минута, както и персонализирани изводи от получените данни.

Huawei Watch 5 LTE е и първото устройство в света с непрекъснато SpO₂ измерване от върха на пръста – полезно за пътешествия на голяма надморска височина или горещите летни дни, когато проследяването на физическото състояние не е за подценяване.
Батерията е изключително надеждна, като можете да разчитате на до 7 дни работа в стандартен режим (и до 11 в икономичен) при 46 mm версия, и до 5 дни (до 7 в икономичен) при 42 mm. А ако сте в движение, бързото безжично зареждане осигурява допълнително удобство и цял ден употреба само за 15 минути.
Huawei Watch 5 LTE е съвместим както с Android, така и с iOS устройства, като се предлага в богата гама от цветове и каишки – от Purple, Silver, Black и Brown за 46-милиметровия до Sand Gold, Beige, Green и White за по-малкия размер.
[bookmark: _GoBack]През юли клиентите на А1 могат да се възползват от специално предложение – Huawei Watch 5 LTE 46 mm и 42 mm с Extra SIM без такса за първите 6 месеца на цена от 669,99 лв. в брой или на лизинг за 32,50 лв. за 24 месеца с план Unlimited Ultra.












А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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