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Del open banking a las criptomonedas: 5 tendencias en transformación digital que marcan el futuro empresarial

· Expertos y líderes perfilan las claves del nuevo ecosistema digital: criptomonedas, open banking, liderazgo consciente y gestión estratégica definen el pulso empresarial.

· CONTPAQi® Profit 2025 reunirá a quienes ya transforman las reglas del juego con tecnología, visión crítica y un enfoque humano para construir empresas más ágiles, sostenibles y competitivas.

Ciudad de México, a 28 de mayo de 2025 — La transformación digital avanza con fuerza en el ámbito empresarial. Nuevas herramientas, liderazgos e ideas redefinen las operaciones, desde los activos digitales hasta la gestión contable y financiera. En este nuevo escenario, la agilidad, la innovación y el cumplimiento inteligente resultan indispensables para competir y evolucionar.

En México, 5 de cada 10 empresas inician operaciones con al menos un proceso digitalizado. Pero a medida que escalan, requieren soluciones que eleven su precisión operativa, fortalezcan el control y mejoren su capacidad de decisión.

“Esto responde a una reconfiguración profunda del ecosistema empresarial, donde la tecnología ya no solo acompaña: transforma Las nuevas tecnologías modifican no solo cómo operan las empresas, sino también cómo piensan, lideran y se vinculan con su entorno. Adaptarse ya no basta; hoy, liderar implica transformar desde la experiencia compartida”, aseguró René Martín Torres Fragoso, co fundador y presidente de CONTPAQi®.

Con esta premisa, CONTPAQi® Profit 2025 reunirá a voces que anticipan el futuro empresarial a través de cinco tendencias clave:

1. Criptomonedas y fiscalidad digital globalizada

La contabilidad enfrenta el reto de incorporar activos virtuales a estrategias fiscales, aun sin una regulación plenamente definida. Para Vanessa Solís, fundadora de VConsulting & Co., es necesario vincular la experiencia contable con el conocimiento técnico de blockchain. Criptomonedas, NFTs y bienes digitales ya forman parte del ecosistema económico y requieren enfoques que integren valor en tiempo real.
Por su parte, Olivia Vázquez, directora de OVR Consultores y experta en fiscalidad internacional, advierte que operar en mercados binacionales exige comprender tratados, normas multilaterales y herramientas como los CFDI y la contabilidad electrónica. Porque la fiscalidad ya no responde a fronteras, sino a una economía interconectada.

2. Nuevos liderazgos y bienestar laboral

El liderazgo organizacional se transforma. Simón Cohen, presidente de Henco Global, promueve un modelo centrado en el bienestar integral: “High Performance, Happy People”. Esta filosofía, replicada por empresas como Amazon y Deloitte, parte de una premisa clara: las personas plenas generan mejores resultados.

Su enfoque, estudiado por Harvard Business School, demuestra que el alto rendimiento no depende solo de procesos, sino de culturas donde el propósito y la salud emocional ocupan un lugar central. Así, liderar con empatía es un diferencial estratégico, que marca los nuevos derroteros del ecosistema.

3. Open banking y el mercado contable

El open banking representa un cambio estructural en la forma en que las empresas acceden, controlan y utilizan su información financiera. México se posiciona como líder regional en su implementación, lo que ha impulsado nuevas dinámicas en la automatización contable.

Yael Sarabia, directora de estrategia en Syncfy, sostiene que esta tecnología, regulada por la “Ley Fintech” en el país, permite a las organizaciones anticipar riesgos, reducir errores y tomar decisiones con mayor precisión. Gracias a marcos de seguridad como el cifrado y el consentimiento informado, el open banking ya no genera dudas; por el contrario, ofrece un mayor control.

4. Gestión contable con enfoque estratégico

La contabilidad digital se ha convertido en el motor de la eficiencia operativa. Para Marlene García, directora general de CONTPAQi®, la innovación comienza con el uso estratégico de datos. Automatizar con propósito y administrar con inteligencia permite escalar con precisión y adaptarse con velocidad.

Jorge Pérez, director de desarrollo de producto en CONTPAQi®, refuerza esta visión. Las soluciones actuales ya no solo resuelven tareas: consolidan procesos clave como facturación, nómina y control financiero, y los convierten en herramientas para competir en entornos cada vez más complejos.

5. México bajo presión: el contexto político-económico

El entorno político también impacta directamente en la vida empresarial. De acuerdo con Sergio Sarmiento, periodista y analista político, la concentración del poder, la reducción de contrapesos institucionales y las tensiones con Estados Unidos generan un clima de incertidumbre.

Por esta razón, es fundamental entender este momento político y su efecto en la economía por parte de empresarios, contadores y líderes que necesitan operar con perspectiva amplia. La toma de decisiones empresariales ya no se explica sin una lectura crítica del entorno.

Estas ideas y líderes estarán presentes en CONTPAQi® Profit 2025, el congreso que desde hace 9 años reúne a contadores, empresarios y emprendedores para anticipar el cambio y activar la innovación. Profit es un espacio diseñado para explorar ejes temáticos que impulsan el desarrollo personal y empresarial, con contenidos alineados a los desafíos reales del entorno actual. La cita es el miércoles 4 de junio en el Pepsi Center de la Ciudad de México o bien vía streaming. 

Para más información sobre Profit 2025, visita la página oficial o regístrate para la modalidad presencial o virtual. 
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Acerca de CONTPAQi®
CONTPAQi® es la compañía líder en el desarrollo de software empresarial y contable, especializada en herramientas tecnológicas para automatizar procesos contables, fiscales, administrativos y de recursos humanos. Desde 1984, con sede en Guadalajara, impulsa el crecimiento de las personas y empresas a través de soluciones de gestión empresarial para generar prosperidad en nuestra sociedad. CONTPAQi® fue la primera empresa 100% mexicana en revolucionar los procesos contables y se ha consolidado como un referente fiscal y el software favorito de los contadores y empresarios. Durante más de cuatro décadas, ha sido un aliado estratégico de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas (MiPyMEs), con presencia nacional; la compañía está comprometida permanentemente con sus más de 6 mil distribuidores y con sus más de 1.2 millones de empresas usuarias en brindar más de 15 soluciones tecnológicas. CONTPAQi® ha sido reconocida por 14 años entre “Los Mejores Lugares para Trabajar™” por GPTW México. Gracias a su labor en materia de inclusión, en 2025 recibió por tercera ocasión consecutiva el galardón de “Los Mejores Lugares para Trabajar para Mujeres en México”. Desde 2022 forma parte del ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™ en México, región Occidente”, y en 2024 fue galardonada por segunda ocasión en el ranking de “Los Mejores Lugares para Trabajar™️ Sectoriales” en la categoría de TI. Por 7 años ha sido distinguida como Best Place to Code, consolidándose como una opción atractiva para desarrolladores de software y reflejando su pasión por el código. Asimismo, fue reconocida por American Chamber México, con sede en Guadalajara, como “Socio Distinguido 2023” en la categoría de “Premio a la Innovación”. CONTPAQi® es el Proveedor Autorizado Certificado (PAC) por el SAT número 1 en el mercado al timbrar, en 2024, a más de 1 millón 545 mil contribuyentes. Para más información visita: www.contpaqi.com
Síguenos:
Facebook: https://www.facebook.com/CONTPAQi 
Twitter: https://twitter.com/CONTPAQi 
YouTube: https://www.youtube.com/contpaqi1 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/contpaqi1/ 
Instagram: https://www.instagram.com/contpaqimx/ 
TikTok: https://www.tiktok.com/@contpaqi
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