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Fundación C&A y el CEMDA publican un reporte sobre la economía circular en la industria de la moda nacional


Ciudad de México, a XX de octubre de 2019. Con el objetivo de identificar las áreas de oportunidad para lograr una transición más rápida hacia la economía circular, Fundación C&A contribuyó al reporte Promoción de la economía circular en el sector moda y textil en México, publicado por el Centro Mexicano de Derecho Ambiental (CEMDA). Este documento detalla las reformas e instrumentos legales disponibles para los tomadores de decisiones interesados en seguir este modelo de producción en la industria de la confección a nivel nacional.

El reporte, que se realizó durante un año de trabajo, es un diagnóstico que identifica las barreras y oportunidades que existen en el marco legal para impulsar la transición hacia una economía circular. “En México el término economía circular se está poniendo de moda, pero muchas veces de forma limitada; es importante contar con una línea base conceptual clara y no confundirlo o concebirlo sólo como la gestión integral de residuos, como en ocasiones ocurre. También hay que analizar las leyes que aplican al sector moda y textil en su conjunto”, explica Juan Carlos Carrillo, coordinador de área del CEMDA y autor del documento. 

Este estudio, que está disponible en línea, cuenta con estudio a profundidad de las legislaturas que atañen a la industria de la moda, tales como Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente, la Ley General para la Prevención y Gestión Integral de los Residuos y la Ley Federal de Responsabilidad Ambiental. Además, incluye una serie de recomendaciones que las empresas y las ONGs pueden aplicar para acelerar la transición a una economía circular, tales como promover reformas a algunas de las leyes antes mencionadas, neutralizar la huella de carbono de las principales empresas del sector, y firmar acuerdos de colaboración con diversos actores estratégicos. 

“Una economía circular no se logra por decreto, pero la legislación sí puede establecer incentivos y disposiciones legales que fomenten la transición a una economía circular. La creación de una ley específica en ese sentido sí puede ser una herramienta determinante.  El contexto nacional actual presenta una ventana de oportunidad y al mismo tiempo una urgencia fomentar la transición hacia una economía circular mucho más armónica con la naturaleza”, detalla Carrillo.

El Centro Mexicano de Derecho Ambiental es una organización no gubernamental y sin fines de lucro que desde 1993 trabaja para la defensa del medio ambiente y los recursos naturales. Su misión es trabajar en favor de la justicia ambiental, el bienestar de las personas y el desarrollo en armonía con la naturaleza, creando estrategias para fomentar la legalidad y el estado de derecho en la lucha ambiental en nuestro país.

A través de investigaciones documentales que ofrezcan un panorama más amplio sobre la moda circular y sus posibilidades en México, Fundación C&A y el CEMDA buscan motivar a los agentes de cambio para que se sumen a este modelo de producción y así transformar la industria de la moda en un lugar en el que todos los involucrados puedan prosperar. 

Para más información sobre el CEMDA, visita su sitio web.

# # #

Acerca de Fundación C&A
Somos la fundación corporativa de C&A. Nuestra misión es transformar la industria de la moda para que sea una fuerza para el bien y permitir que todas las personas que en ella trabajan puedan prosperar. Para lograrlo brindamos impulso financiero, conocimiento y una red de contactos a nuestros aliados, quienes trabajan implementando proyectos alineados a nuestra teoría de cambio.

Los proyectos que impulsamos deben estar enfocados en promover la equidad de género en el trabajo dentro de la maquila; mejorar las condiciones laborales de los trabajadores de la industria; erradicar el trabajo forzado e infantil de la cadena de suministros; fortalecer comunidades donde C&A tiene presencia; promover el consumo y producción de algodón más sustentable y ayudar a la industria a migrar hacia una modelo de economía circular.
   
Para más información visita http://www.fundacioncya.org/ o síguenos en: 
Facebook: https://www.facebook.com/fundacioncya/
Twitter: https://twitter.com/fundacioncya
Instagram: https://www.instagram.com/fundacioncya/
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