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To the Max

De meest meeslepende ervaring van de Sennheiser soundbar wordt nog beter dankzij een nieuwe grote, gratis update.

Amsterdam, 21 augustus 2025 – Het merk Sennheiser kondigt vandaag een grote firmware-update aan voor de bekroonde AMBEO Soundbar | Max. Dankzij AMBEO | OS2 biedt de soundbar nieuwe functies, waaronder een verbeterde immersie, meer helderheid in dialogen en uitgebreide ondersteuning voor lossless muziekweergave. Deze update is de grootste vooruitgang sinds de oorspronkelijke lancering van het product. Met AMBEO | OS2 profiteren ‘Max’-eigenaars van:

· Aanpasbare immersie – Het volume van de virtuele zij-, boven- en middenluidsprekers kan worden aangepast, zodat de 3D-ervaring volledig afgestemd kan worden op persoonlijke voorkeuren en het bekeken content.
· Lossless audio – Uitgebreide high-res audioprestaties: native Dolby Atmos Music (via Tidal) wordt nu ondersteund, tot 24 bits / 96 kHz via Google Cast for Audio, en tot 24 bits / 192 kHz via Tidal Connect.
· Spraakverbeteringsmodus – Zorgt ervoor dat dialogen helder en goed verstaanbaar blijven, zelfs wanneer geluidseffecten of muziek de mix domineren in films, series en sportevenementen.

“Met AMBEO | OS2 versterken we de indrukwekkende mogelijkheden van onze vlaggenschip-soundbar met krachtige features voor muziekliefhebbers en filmliefhebbers, net als wijzelf,” zegt Guy Gampell, Senior Product Manager voor AMBEO soundbars. “Of ze nu genieten van een blockbuster of van high-fidelity muziek, ‘Max’-klanten – nieuw of bestaand – kunnen hun huis vullen met adembenemend geluid, direct te bedienen vanaf hun smartphone.”

Beschikbaarheid
AMBEO | OS2 is een gratis update voor alle eigenaars van de AMBEO Soundbar | Max en kan worden geïnstalleerd via de originele Smart Control-app (iOS, Android) of via USB-stick vanaf sennheiser-hearing.com.
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