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Меx, Швейцария, 30 апреля 2020 г.


Новая веха в истории BOBST — продажа 300-й машины VISIONCUT 

BOBST — один из ведущих поставщиков оборудования и услуг для изготовителей этикеток и упаковки из картона, гофрированного картона и гибких материалов — объявляет о продаже 300-ой машины VISIONCUT.

Плосковысекальный пресс приобретен компанией ADAMS, польским производителем упаковки из гофрированного картона. Компания давно сотрудничает с BOBST и уже владеет пятью плосковысекальными прессами, два из которых относятся к семейству VISIONCUT, несколькими фальцевально-склеивающими машинами, а также великолепной 5-цветной печатной машиной MASTERFLEX-HD.

С момента своего запуска машина VISIONCUT обрела популярность среди производителей по всему миру благодаря первоклассным возможностям высечки, настоящей экономической эффективности, высокой гибкости и производительности.

Пресс VISIONCUT, способный работать со всеми типами материалов и подходящий как для больших, так и для малых тиражей, сочетает в себе надежность, низкую себестоимость производства, понятное управление и оптимальную производительность, которые отвечают потребностям современных производителей.

Компания ADAMS поставляет широкий спектр упаковки из гофрокартона для таких отраслей, как производство продуктов питания и напитков, производство химикатов промышленного назначения, торговые точки и рекламные указатели, а также рынки электронной коммерции.

Адам Скшиняж (Adam Skrzyniarz), основатель и президент правления ADAMS, отмечает: «Мы работаем в очень конкурентной среде и стремимся оперативно подстраиваться под потребности рынка, чтобы быстро реагировать на любые новые разработки и ожидания наших заказчиков. И для нас, и для наших заказчиков крайне важно, чтобы наше оборудование и инфраструктура позволяли поставлять высококачественную продукцию.

Благодаря VISIONCUT наши заказчики могут получать высококачественные изделия, точно соответствующие их потребностям, по выгодным ценам. Машина позволяет быстро выполнять переналадку, максимально повышая время непрерывной работы и производительность, а передовая система контроля качества обеспечивает высокую точность, в которой мы так нуждаемся. Используя VISIONCUT, мы можем оптимально спланировать производственный процесс и всегда добиваться идеального результата».

VISIONCUT — это компактный пресс, идеально подходящий для компаний, которым требуется машина, занимающая небольшую площадь и легко интегрирующаяся в существующие производственные линии. Ценность пресса повышается за счет поддержки ряда периферийных устройств, помогающих увеличить производительность и гибкость, что было одним из основных критериев компании ADAMS при выборе высекального пресса.

Эффективный процесс установки нового оборудования не потребовал остановки производственного процесса. Специалисты BOBST работали в тесном сотрудничестве с техническими специалистами ADAMS, следя за тем, чтобы установка выполнялась бесперебойно и в соответствии с требованиями заказчика.

Анна Скшиняж (Anna Skrzyniarz), вице-президент ADAMS, добавляет: «Мы считаем компанию BOBST надежным партнером, который предлагает новейшие решения, гарантируя послепродажное обслуживание и наличие запасных частей. Выполняя свои партнерские обязательства, BOBST сотрудничает с нами, адаптируя свои продукты в точном соответствии с потребностями ADAMS, поэтому мы продолжаем вкладывать средства в новые технологии вместе с нашим партнером.

Наше предприятие является семейным, и мы ценим надежные долгосрочные отношения с партнерами. Поэтому BOBST идеально подходит для нашей бизнес-модели. Эта компания является надежным партнером ADAMS и работает в тесном контакте с нами, адаптируя ассортимент своей продукции под наши нужды. Поддержка, предоставляемая BOBST, выше всяких похвал — мы всегда можем положиться на нашего партнера!»

Говорит Анелло Мелоро (Anello Meloro), директор по продажам продуктов BOBST: «VISIONCUT — это идеальное решение для высечки, предложенное нашему уважаемому заказчику, компании ADAMS. Оно отвечает всем требованиям ADAMS к производительности, универсальности, размеру и эффективности. Мы рады, что в очередной раз смогли предоставить машину, которая обеспечивает все важные для заказчика преимущества.

Продажа 300-й машины VISIONCUT стала знаменательной вехой для BOBST, особенно учитывая, что совсем недавно мы отметили аналогичное событие для MASTERCUT. Это подтверждает, что компания BOBST способна поставлять широкий ассортимент машин, отвечающих потребностям заказчиков самого разного масштаба, занятых в различных отраслях».

Чтобы получить более подробные сведения о VISIONCUT или других продуктах BOBST, посетите веб-сайт www.bobst.com.
  

О компании BOBST

Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 15 производственных площадок в 8 странах мира и штат более 5 500 сотрудников. На 31 декабря 2019 года компания показала консолидированный оборот в размере 1 636 миллионов швейцарских франков.


Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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