	

	



	
	
  Chirey impulsa el deporte a través su delegación de atletas
 
· Desde su visión global de apoyo al deporte mundial, Chirey ha establecido alianzas con atletas de todo el mundo para motivarlos mediante equipamiento y apoyo integral en el evento deportivo global más grande. 

	
	


Ciudad de México, xx de julio de 2024.- Todos los reflectores están puestos en la justa deportiva que unirá al mundo durante los próximos días. Para Chirey, marca automotriz china de alcance global, es un orgullo patrocinar a atletas de diversos países y disciplinas, refrendando así su compromiso de apoyar sus aspiraciones en la fiesta multidisciplinaria más grande del mundo. 
Por ello, entre las alianzas de Chirey con destacados deportistas de élite se encuentra la futbolista colombiana, Angela Barón. En Chile, por ejemplo, apoya activamente la justa veraniega mediante la planificación de transmisión de las competencias en vivo. Estos patrocinios y eventos, sin duda, ponen de manifiesto en dar mayor en el impulso del deporte en Latinoamérica. 
“El vínculo entre Chirey y los atletas nace de la alta afinidad entre los valores de nuestra marca y el espíritu deportivo. Tanto en el deporte como en la fabricación automotriz se requiere de una pasión duradera, un esfuerzo incesante y el espíritu de superación. Estamos comprometidos totalmente con ser un promotor de la vida activa, así como inspirar a la gente a cristalizar sus sueños”, afirmó Diana Rodríguez, directora de Marketing y Comunicación de Chirey Motor México.
De hecho, su delegación de atletas patrocinados ha traspasado otras latitudes. En Indonesia, la firma automotriz apoya a la nueva estrella del bádminton: Fajar Alfian. “Estoy seguro de que con el apoyo de Chirey, daré lo mejor de mí en las próximas competencias. Espero que mi participación inspire a más jóvenes a que luchen por sus sueños”. 

Amjad Atwan, futbolista iraquí que es reconocido por su tenacidad y habilidades excepcionales, es otro caso que ejemplifica la estrategia global de Chirey de apoyar a los deportistas de alto rendimiento en la actualidad.

Lythe Pillay, campeón mundial Sub-20 de 400m en 2022, y Zakithi Nene, bicampeón nacional de Sudáfrica. Además de acompañar al levantador de pesas qatarí, Fares Hassouna. 

Gracias a la colaboración de la marca con el Consejo Nacional de Deportes en Malasia, los medallistas de oro recibirán una Chirey Tiggo 8 Pro; los ganadores de plata obtendrán un vehículo eléctrico Chirey, mientras que los medallistas de bronce tendrán la posibilidad de estrenar una Tiggo 7 Pro. Paralelamente, la marca china de alcance global patrocina al deporte ecuatoriano con el propósito de brindar apoyo integral a sus atletas.
De igual manera, Chirey estableció una alianza estratégica con el Comité de Kuwait. A través de la dotación de equipos deportivos y de protección de alta calidad a los atletas kuwaitíes para que compitan al máximo nivel. Desde Yousef Al-Shamlan, medallista de oro en la disciplina de sable en el torneo de la Copa del Mundo "Satellite" organizada en Kuwait, hasta Lara Dashti, la primera abanderada femenina en la historia deportiva de dicho país.  
Con la justa veraniega en el horizonte, Chirey se prepara para impulsar el talento de los mejores atletas en la mayor fiesta deportiva del planeta, reafirmando su visión de hacer del deporte un motor que mejore la calidad de vida de las personas. 
Sobre Chirey 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022, en su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 20 años, CHIREY ha desarrollado diversas plataformas para todos los segmentos, productos que cuentan con una tecnología que permite el ahorro de combustible y la reducción de emisiones en el medio ambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo los vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY está comprometido con el desarrollo y con la misión de traer la más avanzada tecnología para sus clientes.

CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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