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Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta celebra en grande las fiestas patrias con un concierto de Natalia Jiménez y muchas sorpresas más

· Como parte de las celebraciones patrias, Vidanta Concert Series presenta a Natalia Jiménez en un espectáculo íntimo e inigualable con un repertorio lleno de éxitos. 
· En Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta, se ofrecerán exclusivas experiencias gastronómicas, entre las que destaca una cena-maridaje con chiles en nogada y champagne Telmont.

03 de septiembre de 2024. Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta celebrará este puente de septiembre con extraordinarias experiencias que llevarán por todo lo alto el nombre de México.   
El festejo comienza en grande el 14 de septiembre con uno de los Vidanta Concert Series y la espectacular presentación en vivo de Natalia Jiménez en el Centro de Convenciones del desarrollo. 
El concierto que se realizará previo a los festejos por la Independencia de México es una oportunidad única para disfrutar de los éxitos de esta aclamada artista con una extensa carrera en la escena internacional.
Los boletos para disfrutar la inigualable voz e interpretación de la española se encuentran disponibles en concertseries.vidanta.com, con precios entre $2,000 y $5,000 pesos, según la zona seleccionada: Priority, VIP o Gold. Esta experiencia también está disponible para todos los visitantes del destino.
El 15 de septiembre, el tradicional restaurante mexicano La Cantina ofrecerá una cena-maridaje, en la que destacan exquisitos chiles en nogada acompañados de champagne Telmont, para así elevar la experiencia culinaria.
Además, Vidanta Nuevo Nayarit Vallarta -considerado entre los mejores resorts de México y el mundo- le espera este fin de semana, con asombrosas celebraciones familiares que incluyen cena buffet, música de mariachi, juegos de feria y mucho más.
Un fin de semana tricolor rodeado de felicidad, lujo, naturaleza y el característico servicio de corazón de Vidanta.



  


Acerca de Grupo Vidanta
Fundado en 1974 por el visionario líder de la industria turística, Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos, especializado en destinos vacacionales, marcas de hoteles de lujo, cruceros, parques temáticos, así como campos de golf, bienes raíces y entretenimiento más importante de Latinoamérica. Sus exclusivos hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe -galardonado con cinco diamantes de la AAA-, The Grand Bliss, The Grand Mayan, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, Ocean Breeze, y espectaculares centros de entretenimiento, están ubicados en las playas más codiciadas de México como Nuevo Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y próximamente East Cape. Grupo Vidanta es pionero en innovadoras alianzas como la colaboración con Cirque du Soleil JOYÀ, la única experiencia teatral y culinaria de Cirque du Soleil en el mundo, además de Vidanta Cruises, la primera línea mexicana de cruceros de lujo; SkyDream Parks Góndola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa. Aunado a esto, Vidanta está rediseñando el futuro del entretenimiento para dar vida a un universo lleno de aventuras inmersivas: VidantaWorld, parques temáticos y experienciales para todas las generaciones. Grupo Vidanta también tiene una continua relación con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar campos de golf; su campo de golf Vidanta Vallarta en Nuevo Vallarta, es sede del Mexico Open at Vidanta, evento oficial del PGA TOUR. Por otra parte, su división de bienes raíces ha construido y vendido más de 2,000 lujosas casas vacacionales y es responsable del desarrollo y operación del Aeropuerto Internacional Mar de Cortés, en Puerto Peñasco.

Catalogado por Forbes y Expansión como uno de los mejores empleadores de México, la compañía cuenta con las certificaciones EarthCheck; así como con fundaciones sin fines de lucro, Fundación Vidanta y Fundación Delia Morán Vidanta. Para obtener más información, visite www.GrupoVidanta.com o @Vidanta en redes sociales.
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