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IBERO Puebla y Volkswagen Group Academy Mexico (VWGAM) firman alianza por el futuro de las juventudes

· El alumnado de la Licenciatura en Ingeniería Mecánica Industrial cursará la mitad de sus materias en la Casa de Estudios y el resto en los espacios formativos de la armadora alemana. 
Puebla, Pue., 23 de abril de 2025 – Una nueva plataforma de aprendizaje, talento e innovación se da en la IBERO Puebla, que afianzó lazos con Volkswagen Group Academy Mexico (VWGAM), que se une al compromiso de la Universidad Jesuita con brindar espacios que impulsen la excelencia académica y humana. 
Esta alianza se formalizó con la firma de un convenio que contó con la presencia de las autoridades de ambas instituciones y de Volkswagen de México. Con esta importante colaboración se creó una plataforma que impulsará a las promesas del futuro del gremio de las ciencias e ingenierías, mediante la prestación de servicios académicos en la Licenciatura dual en Ingeniería Mecánica Industrial. 
Mario Patrón Sánchez, Rector de la IBERO Puebla, extendió una bienvenida a la Casa de Estudios. “Hoy es un día para la Universidad tanto de alegría y como de esperanza. Porque la mejor manera de honrar nuestro modelo educativo es construyendo alianzas, vinculaciones y sociedades que son, para nosotros, estratégicas”, expresó el titular de la Rectoría. 
Dicho convenio establece, entre otras cosas, que la filial de la armadora alemana impartirá 28 de las 56 asignaturas que conforman el programa académico. “La apuesta es que ustedes salgan con capacidades técnicas diferenciadas […]. Es un continuum educativo en donde ustedes van a estar preparados y preparadas para el ejercicio profesional,” dijo el Mtro. Patrón Sánchez sobre la gran oportunidad, y afirmo: “Tenemos al mejor aliado para esta apuesta compartida”. 
También, Lilia Vélez Iglesias, directora general Académica, celebró esta unión que beneficiará a la Comunidad Universitaria y a la población en general. “Este día se concreta la firma de este acuerdo de colaboración, con lo que sellamos nuestra alianza para compartir esta responsabilidad de formar a nuestros estudiantes”, explicó.
Por Volkswagen Group Academy Mexico (VWGAM) dirigieron un mensaje Emma María Yunes Viveros, en su calidad de directora, y Luis Fausto Coheto Torres, gerente Future Talent Academy del Centro de Formación Dual. Ambos directivos estuvieron acompañados de un equipo de talentosas y talentosos expertos que son parte del cambio y el futuro que se construyó en este convenio. 
Emma María Yunes Viveros, quien también es orgullosa egresada de la Universidad Jesuita, afirmó que “la formación dual es el futuro […] a nivel de competencias de las personas, los vuelven muy fuertes. En todos los sentidos es una gran apuesta que la empresa ha hecho”, y expresó: “Estoy muy orgullosa con poder hacer este convenio con mi alma mater”.
Por su parte, Luis Fausto Coheto extendió a las y los presentes que “hoy más que nunca, en un entorno complejo como el que estamos viviendo, tenemos que seguir apostando por desarrollar talento. No podemos esperar que las cosas mejoren, sino hay que apostar por desarrollar el talento que va a ayudar a cambiar esa situación y esos entornos. Entonces, la estrategia de seguir desarrollando es clave”.
En esta firma de convenio también estuvieron presentes, por parte de la IBERO Puebla, José Enrique Ríos Vergara, director general de Administración y Finanzas; Enrique Villa Álvarez, director del Departamento de Ciencias e Ingenierías; Gabriel Atristain Suárez, coordinador de la Licenciatura en Ingeniería Mecánica Industrial; José Bernardo López Calva, académico; y Karla Pérez Ríos, coordinadora de Procuración de Fondos, en representación de María Aurora Berlanga Álvarez, directora general de Vinculación.
Por parte de Volkswagen Group Academy Mexico acudieron José Manuel González Pérez, gerente Back Office Finance & Administration; Ariadna Romero Hernández, asistente técnico de Dirección; Martha Carvajal Viloria, especialista en Vinculación y Estrategia Educativa del Centro de Formación Dual; y tres consultores duales del Centro de Formación Dual: Luzmila Díaz de la Rosa, Alfonso Illescas, y José Luis Pedrero Pérez.
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Acerca de Volkswagen Group Academy Mexico (VWGAM)
Desde 1996, Volkswagen Group Academy Mexico impulsa el desarrollo del talento del Grupo Volkswagen mediante capacitación técnica, desarrollo humano y metodologías ágiles. Con un enfoque innovador, también compartimos nuestro conocimiento con clientes externos del sector automotriz, generando un impacto positivo en su desempeño. Nuestro portafolio, respaldado por estándares globales, promueve la competitividad y transformación del talento en la industria.
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