Telenet et TBWA lancent ONE : enfin Wifi et 4G ne font plus qu'un.

Vous avez du Wi-Fi ici ? Il est lourd ce fichier ? Je dois le télécharger avec la 4G… T’es sur quel hotspot ? 
Bien que nous soyons connectés partout et tout le temps, nous ne connaissons pas encore la pleine liberté digitale. Et en 2021, c'est absurde. Avec ONE, Telenet met un terme à cette situation une bonne fois pour toutes. ONE est une nouvelle étape dans le monde des télécommunications qui brise enfin le mur entre WiFi et 4G. Que vous soyez à l'intérieur ou à l'extérieur, il n’y a plus aucune différence. Vous avez une simple connexion qui vous donne enfin toute la liberté.

C'est précisément ce sentiment de liberté sans précédent que TBWA utilise pour créer le monde de ONE.
Le réalisateur Billy Pols joue à 100 % sur ce sentiment avec un film poétique dans lequel nous suivons le personnage principal dans un voyage insouciant de l'intérieur vers l'extérieur et de l'extérieur vers l'intérieur. Les saxos planants de FKJ & Masego nous emmènent littéralement vers de nouveaux sommets. Des affiches et billboards gigantesques donnent également ce sentiment dans divers hauts lieux de Flandre et de Bruxelles. 

Les spots radio courts et accrocheurs nous racontent à quel point le vieux monde de la connectivité est soudainement devenu complexe. Et que, heureusement, avec ONE, vous n'avez plus à vous en soucier. 
Cette campagne marque le début d'un nouveau chapitre pour Telenet. 


