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El fotógrafo Santiago Arau y Mercado Libre regalan cámaras a niños en Yucatán para descubrir nuevos artistas
· Arau dio una clase en línea a 10 niños de Tepakán y los sorprendió con regalos de la plataforma de e-commerce, que llegaron en menos de 24 horas.

Santiago Arau, uno de los actuales referentes de la fotografía mexicana, se unió a la plataforma de comercio electrónico Mercado Libre para regalar cámaras a niños de la localidad de Tepakán, en Yucatán, e invitarlos a soñar con lugares inimaginables. 

Todo comenzó con una clase virtual sorpresa a 10 niños, donde el artista contó su experiencia al descubrir el mundo a través de su cámara y compartió consejos básicos para ser fotógrafos. Elegir Tepakán no fue una coincidencia porque este pequeño pueblo en medio de la jungla yucateca fue donde surgió el amor de Santiago por la fotografía, cuando su papá le dio su primera cámara a los 15 años.

Al finalizar la clase, y para revivir la experiencia de amor por la fotografía, Arau decidió enviar a los niños una sorpresa muy especial: una cámara con la que pudieran descubrir el mundo, así como Territorios, su libro más reciente. Ambos fueron adquiridos en Mercado Libre, que formó parte del proyecto junto al fotógrafo para mostrar la fortaleza de su  red logística al entregar los paquetes en 24 horas en las casas de los niños, demostrando que solo un día basta para cambiar la vida de una persona.

Acerca de Mercado Libre
[bookmark: _uy4fbe7odiw3]Fundada en 1999, Mercado Libre es la compañía de tecnología líder en comercio electrónico de América Latina. A través de sus diferentes plataformas Mercado Libre, Mercado Pago y Mercado Envíos, ofrece soluciones para que individuos y empresas puedan comprar, vender, anunciar, enviar y pagar bienes y servicios por Internet. 
[bookmark: _za781t3i0xuh]
[bookmark: _43j853u0sr34]Mercado Libre brinda servicio a millones de usuarios y crea un mercado online para la negociación de una amplia variedad de bienes y servicios de una forma fácil, segura y eficiente. Mercado Libre está entre los 30 sitios con mayores visitas del mundo en términos de páginas vistas y es la plataforma de consumo masivo con mayor cantidad de visitantes únicos en los países donde opera, según se desprende de métricas provistas por comScore Networks. La compañía cotiza sus acciones en el Nasdaq (NASDAQ: MELI) desde su oferta pública inicial en el año 2007. 
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[bookmark: _k4rnueobrmc1]Para más información visita el sitio oficial de la compañía: http://www.mercadolibre.com.mx/
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