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Y a du encore plus de poulet. Et du encore plus de poulet chez McDonald’s® ! 
Mardi 5 juillet 2022
Le poulet fait à nouveau fureur chez McDonald’s® avec la nouvelle Crispy Chicken Sharing Box ! La box dont le nom est difficile à prononcer mais le contenu siiiii facile à partager. Mais pourquoi nouvelle ? Parce qu’il y a des Chicken Tenders dedans. Elle attend vos petits doigts gourmands dès ce mardi 5 juillet. Avec le renfort d’une campagne imaginée par McDonald’s® et TBWA, diffusée en TV, en digital et sur les réseaux sociaux. 
Ce n’est pas parce qu’on prépare du poulet avec amour et force gesticulations qu’on aura du succès auprès de la famille. Le spot TV de la campagne le montre clairement : rien ne vaut la nouvelle Crispy Chicken Sharing Box pour savourer du bon poulet en famille. Surtout cette nouvelle version, avec des Chicken Tenders ! Donc : 9 Chicken McNuggets®, 3 Wings et 3 Tenders. Avec du croquant, du savoureux, des sourires, de la complicité, du partage. Que faut-il de plus pour le bonheur des affamés de poulet ? Une nouvelle sauce. Mais chut ! Elle ne sera là que le 12 juillet. Et pour le moment, c’est secret défense. 
Alors, à partir du 5 juillet, on pense poulet, on devient poulet, on est poulet ! Du poulet chez McDonald’s®, et nulle part ailleurs. 
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