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El informe de viajes de Pinterest de 2024

Pinterest es el destino elegido por millones de personas en todo el mundo que buscan la mejor inspiración para viajar. Sin importar si estás soñando con un lugar remoto o con una aventura cerca de casa, la plataforma rebosa de ideas para convertir tus sueños viajeros en realidad. Con más de mil millones1 de búsquedas relacionadas con viajes y más de diez mil millones2 de Pines guardados relacionados con viajes en el año, Pinterest está llena de ideas para aprovechar tu viaje al máximo. Desde el año pasado, las búsquedas de "tablero de visión de viaje" y "guía de empaque" dieron un salto del 210% y el 480%3 respectivamente.

El 2024 será el año del bienestar centrado en los viajes. Con el ajetreo de la vida diaria pasando factura, los viajeros buscan realizar desintoxicaciones digitales en paisajes serenos y vivir experiencias renovadoras. Despídete de las ciudades repletas de gente y dale la bienvenida a los destinos alejados en los que se promete tranquilidad y autoconocimiento. Las aventuras para los adictos a la adrenalina, los sitios misteriosos que transmiten emoción y sorpresa, y los viajes en la naturaleza van en aumento.

Pero eso no es todo: los viajes en solitario serán un gran tema del 2024 para los individuos que buscan crecimiento personal y reflexión. Al mismo tiempo, la generación Z está aprovechando la oportunidad de formar conexiones más profundas con sus amigos mediante viajes en auto íntimos y asequibles.

En la nueva era de los viajes, Pinterest es tu entrada a un sinfín de posibilidades.

Viajes de aventura 

A causa de las cuarentenas de la pandemia, comenzó a crecer en todo el mundo una gran apreciación por las "actividades aventureras" (las búsquedas aumentaron en hasta un 45%4 de un año a otro). Esto es prueba de la búsqueda del regocijo, la vuelta a la conexión con la naturaleza y el abandono de lo mundano; un deseo colectivo de vivir experiencias que eleven el espíritu. Lograr varias metas en un entorno aventurero puede resultar en sentimientos de realización y empoderamiento. Los viajes de aventura también ofrecen oportunidades de experimentar crecimiento personal, de gozar de bienestar físico y mental, y de emplear prácticas turísticas sostenibles que se alineen con las prioridades en constante evolución del mundo moderno. 

A continuación, mira las principales actividades de viajes de aventuras en tendencia:
· Cabaña de safari de lujo +110%
· Fotografía de buceo +60%
· Alpinismo +40%
· Senderismo +40%
· Campamento de aventura +44%
· Cuevas +40%
· Atracciones de parques acuáticos +170%
· Sendero +94%
· Canotaje +35%
· Viaje en tren +90%

Los principales destinos de aventura:
· Safari en Tanzania +60%
· Viaje de naturaleza Filipinas +150%

Vida viajera tranquila 

El deseo de llevar un estilo de vida más tranquilo y sereno va en aumento, con las búsquedas de "vida tranquila" experimentando un salto del 530%5. Este anhelo de simplicidad se ha extendido a los viajes: desde el año pasado, las búsquedas de "vida tranquila" y "lugares tranquilos" han aumentado un 50% y un 42%6 respectivamente. Los usuarios de Pinterest buscan viajar para realizar desintoxicaciones digitales - muchos de los destinos buscados en la naturaleza ofrecen un respiro del alboroto constante de la conectividad y las distracciones digitales, lo que brinda ese descanso tan necesitado. Los viajes en solitario están emergiendo como una opción liberadora, dándoles a los individuos la libertad de crear itinerarios y establecer su ritmo y prioridades sin ceder en nada. Ya sea tomar sol en una playa tranquila y alejada o deambular por los serenos paisajes del campo, esta clase de experiencias contribuyen al cuidado personal y el bienestar general. 

A continuación, descubre los destinos en tendencia para viajes tranquilos:
· Viajes solo +35%
· Páginas de diario de viajes +155%
· Estética de glamping +260%
· Estética de retiro para el bienestar +90%
· Cabaña en las montañas +180%
· Vibras de pueblo +145%
· Campo +60%
· Vida de isla +30%
· Caminata por el bosque +30%
· Parque nacional +250%

Los principales destinos para experimentar una vida tranquila:
· Okinawa, Japón +35%
· Campiña inglesa +31%

Lugares misteriosos

Las búsquedas de ubicaciones enigmáticas aumentan con los deseos de los viajeros de conocer lugares fascinantes y envueltos en misterio, que prometen una mezcla de asombro, aventura y exploración de lo desconocido. Desde paisajes naturales etéreos hasta ruinas susurrantes, estas gemas ocultas encienden la imaginación y llaman a los viajeros a perseguir la iluminación espiritual y la trascendencia. Adentrarse en las profundidades de ciudades antiguas o descubrir reinos olvidados se convierte en una atrapante odisea en la que se rompen los límites y se descubren verdades profundas sobre uno mismo y el mundo. 

Únete a la búsqueda del encanto con las tendencias que se encuentran a continuación:
· Lugares de la Tierra que parecen irreales +240%
· Lugares misteriosos de la Tierra +40%
· Sitios embrujados +155%
· Naturaleza relajante +340%
· Ciudades antiguas +75%
· Sitios abandonados +230%
· Lugares perdidos +40%
· Lugares hermosos del mundo+150%

Los principales sitios misteriosos:
· Machu Picchu +190%
· Edimburgo, Escocia +56%

Destacado para la generación Z: "Encrucijada de aventura"

Los usuarios de la generación Z realizan cada vez más búsquedas sobre viajes en auto y viajes con amigos como una opción más asequible y accesible para compartir costos y ser espontáneos. Aunque las aventuras individuales tienen su encanto, viajar con amigos fomenta las conexiones significativas y cultiva las experiencias compartidas. Los viajes en auto ofrecen la libertad de disfrutar cada momento del recorrido y crear oportunidades para fortalecer lazos y recuerdos inolvidables en un entorno íntimo. 

Sumérgete en las búsquedas en tendencia principales entre la generación Z a continuación:
· Outfit cómodo para viaje en auto +250%
· Qué llevar en un viaje en auto +66%
· Snacks para viaje en auto +65%
· Lista de lugares para visitar con amigos +50%
· Naturaleza con amigos +50%

Principales destinos entre la generación Z:
· Jasper, Canadá +155%

Los destinos e intereses principales para cada uno

Los usuarios de Pinterest no solo están descubriendo nuevos destinos para visitar, sino que se embarcan en viajes con pasión y un propósito. Sin importar si se trata de probar comidas exóticas, sumergirse en culturas vibrantes y en la electrizante vida nocturna o explorar paisajes rurales tranquilos, los viajeros buscan experiencias que se alineen con sus intereses y pasatiempos. Al combinar sus pasiones con el viaje, acceden a un mundo de encuentros enriquecedores que expanden sus horizontes y profundizan las conexiones culturales. 

Descubre los principales destinos en tendencia a continuación:
· Estilo de vida londinense +340%
· Comida sudafricana +320%
· Fiesta en Santorini +300%
· Vida nocturna de Goa +270%
· Verano en Brasil +250%
· Vibras de Bali +195%
· Historia de Mianmar +170%
· India rural +100%
· Cultura de Singapur +100%
· Estética de Marruecos +90%

Prepárate para elevar tu estrategia para viajes en Pinterest. Desde avivar la inspiración hasta crear la escapada rejuvenecedora perfecta, Pinterest convierte los sueños viajeros en realidad. Ya sea que estés armando el itinerario perfecto o dominando el arte del viaje ligero, Pinterest es tu parada para todo lo relacionado con los viajes, prometiendo emoción y aventura a cada momento. 


––––––––––
Notas al pie
1 Datos internos de Pinterest; Global; Febrero 2023 - Febrero 2024.
2 Datos internos de Pinterest; Global; Febrero 2023 - Febrero 2024.
3 Datos internos de Pinterest globales, comparación entre febrero a marzo de 2023 con febrero a marzo de 2024.
4 Datos de búsqueda interna de Pinterest; Global; febrero 2023 - marzo 2023 vs febrero 2024 - marzo 2024.
5 Datos de búsqueda interna de Pinterest; Global; Febrero 2023 vs Febrero 2024.
6 Datos de búsqueda interna de Pinterest; Global; febrero 2023 - marzo 2023 vs febrero 2024 - marzo 2024.



###

Sobre  Pinterest 
Personas de todo el mundo acuden a Pinterest en busca de inspiración. Pinterest es un motor de descubrimiento visual en el que la gente encuentra creadores inspiradores, compra nuevos productos y busca ideas para llevar a cabo en su vida. La gente ha guardado cerca de 330.000 millones de Pins, los intereses van desde la creación de una oficina en casa, cocinar una nueva receta hasta encontrar su próximo destino de vacaciones. Con sede en San Francisco, Pinterest se lanzó en 2010 y cuenta con más de 465 millones de usuarios activos mensuales. Está disponible en iOS y Android, y en pinterest.cl

Para mayor información, por favor contactar a:
Elina Ambriz Valencia
Cel: +56 9 351 40258
elina.ambriz@another.co
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