

KUNDEN-FALLSTUDIE


Mex, Schweiz, 26. Oktober 2023


Vor dem Hintergrund seines bemerkenswerten Wachstums installiert Manor Packaging innerhalb von zwei Jahren drei BOBST-Maschinen

Erfahrungen bilden die beste Basis für Vertrauen. So auch in der Partnerschaft zwischen Manor Packaging – das Unternehmen gehört zur Fencor Packaging Group – und dem Schweizer Unternehmen BOBST, dem weltweit führenden Hersteller von Maschinen für die Verpackungsherstellung.

Noch im Januar 2020 hatte das auf die Herstellung von Verpackungen aus Wellpappe spezialisierte Unternehmen in seinem Werk in Peterborough in Großbritannien keine Maschinen von BOBST. Heute sind es drei, die innerhalb von nur zwei Jahren installiert wurden.

Die erste Maschine von BOBST – eine Inline-Maschine FFG 8.20 Discovery – wurde im Februar 2020 installiert. Der engagierte Service und die technische Unterstützung von BOBST im Zuge der Inbetriebnahme der Maschine machten Manor Packaging seine nächste Investitionsentscheidung leicht – erkannte das Unternehmen doch in einer Flachbettstanze VISIONCUT 1.6 von BOBST schnell die ideale Lösung, seine sich dynamisch entwickelnden Anforderungen abzudecken.

„Zuvor produzierten wir die meisten unserer Aufträge für den Online-Einzelhandel mit einer älteren Flachbettstanze. Aber trotz regelmäßiger Wartung nahm bei ihr das Ausfallrisiko zu. Zudem brauchten wir zusätzliche Kapazitäten, um die von unseren Kunden geforderten Lieferzeiten einhalten zu können“, erklärt David Orr, Geschäftsführer der Fencor Packaging Group. „Das Team von BOBST empfahl uns, diese Maschine gegen eine VISIONCUT 1.6 auszutauschen. Angesichts der positiven Erfahrungen mit der Inbetriebnahme der FFG 8.20 Discovery sind wir dieser Empfehlung gefolgt, ohne uns noch andernorts zu orientieren.”

Die VISIONCUT 1.6 bietet höchste Genauigkeit im Stanzprozess. Zudem wartet sie mit den über die BOBST Connect-Plattform verfügbaren Analyse-Werkzeugen für das Leistungs-Management (Performance Management) und für die Anlagenüberwachung (Equipment Monitoring) auf. Mit ihnen können Kunden von BOBST in Echtzeit die Verfügbarkeit und die Produktivität ihrer Maschinen überwachen und so deren Effizienz optimieren sowie den Abfall reduzieren. Darüber hinaus zeichnet sich diese Flachbettstanze durch ihre herausragende Vielseitigkeit aus: Sie verarbeitet eine Vielzahl von Verpackungsmaterialien – angefangen bei Wellpappe bis 9 mm Dicke bis hin zu Dreifachwelle. 

Seit der Inbetriebnahme dieser Maschine verzeichnete Manor Packaging insbesondere bei E-Commerce-Verpackungen eine stetig steigende Nachfrage seiner Kunden. So amortisiert sich diese Investition binnen kurzer Zeit. In gewisser Weise wiederholte sich die Geschichte: Denn schon bald benötigte das Unternehmen eine weitere Maschine. „Verbesserungen in einem Bereich der Produktion führen häufig dazu, dass in anderen Bereichen neue Herausforderungen entstehen bzw. Verbesserungspotenziale erkennbar werden. So war es auch bei uns“, blickt Orr zurück. „Es zeichnete sich ab, dass wir unsere vorhandene Universal-Faltschachtel-Klebemaschine um eine weitere Maschine ergänzen mussten – auch um unseren Kunden zusätzliche Vielfalt und Möglichkeiten bieten zu können.

Mit der EXPERTFOLD 165 hat uns BOBST ein weiteres Mal eine perfekte Lösung anbieten können. Wir haben diese Maschine im August 2021 installiert.“ 

Die EXPERTFOLD 165 A2 bietet Verpackungsherstellern eine ideale Kombination aus Geschwindigkeit und Genauigkeit. Damit deckt sie perfekt die Anforderungen von Manor Packaging ab. Ihre hohe Produktionsgeschwindigkeit und Qualität verdankt sie einer Reihe spezieller Vorrichtungen, die Kunden eine vollständige Kontrolle über den Falt- und Klebeprozess erlauben und damit vielfältige Vorteile an die Hand geben. Ihre einfache Einrichtung und die Möglichkeit, bei Wiederholaufträgen die gespeicherten Produktionsdaten abzurufen, erlauben kürzeste Rüstzeiten. Dank ihres modularen Aufbaus wiederum kann Manor Packaging die Maschine später um optionale Funktionen erweitern.

 „Auch die Tatsache, dass BOBST vor Ort in Großbritannien über Techniker verfügt, spielte bei unserer Entscheidung eine wichtige Rolle“, stellt Orr fest. „Für die Gewissheit, Techniker in der Nähe zu haben, die die Maschinen in- und auswendig kennen, sind wir gerne bereit, einen kleinen Aufschlag zu bezahlen. Schließlich fordern unsere Kunden von uns häufig sehr kurze Lieferzeiten.“ 

Die Zeiten bleiben für Manor Packaging spannend. Nachdem das Unternehmen in den vergangenen Jahren erheblich in sein Geschäft investiert hat, erntet es jetzt die Früchte – in Form höherer Kapazität, Flexibilität und Beständigkeit im Markt. 

 „Unsere Maschinenführer sind ausgesprochen stolz, mit den branchenweit besten Maschinen arbeiten zu können“, ergänzt Orr einen weiteren Aspekt. „Letztlich sind aber die Qualität der Maschinen, ihre Zuverlässigkeit und der Service entscheidend. Bei BOBST bekommen wir nicht nur Maschinen. Vielmehr bietet uns das Unternehmen ein Gesamtpaket.

Wir waren mit dieser Partnerschaft von Anfang an sehr zufrieden. Und wenn wir weitere Maschinen benötigen, denken wir zuerst an BOBST.“ Es liegt auf der Hand: Angesichts der Ergebnisse, die diese Partnerschaft mit sich gebracht hat, wird die gemeinsame Reise beider Unternehmen wohl noch lange weitergehen. 


Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 6 100 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2022 endete, einen Umsatz von CHF 1.841 Milliarden.
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