Persbericht 

T-Systems, Daimler en DKV 
plannen joint-venture voor Europese trucktol

[bookmark: _GoBack]Frankfurt/Stuttgart/Ratingen, 31 oktober 2016 - T-Systems International GmbH, Daimler AG en DKV EURO SERVICE GmbH + Co. KG streven naar samenwerking op gebied van het ontwikkelen en leveren van Europese elektronische toldiensten ("EETS") door heel Europa. De samenwerking moet tot stand komen door middel van een joint venture. Voor de marktintroductie van de EETS services en afwikkeling van de betreffende tolprocedures ten dienste van de eindgebruikers willen de partijen tevens in zee gaan met sales partners. De voorgenomen samenwerking is nog onder voorbehoud van toestemming vanuit de kartelinstanties.

Als technische basis voor de geplande dienstverlening staat een landonafhankelijk inzetbare on board unit gepland waarmee door heel Europa tol kan worden afgerekend door middel van slechts één toestel.

In 2018 staat marktintroductie gepland voor de volgende landen: 
• België • Duitsland • Frankrijk • Oostenrijk • Polen 

De volgende stap is om volgende landen op te nemen, indien mogelijk bij de start van de marktintroductie, maar in ieder geval snel daarna.
• Italië • Portugal • Spanje • Hongarije 

De aangeboden diensten met gebruik van één on board unit zullen volgens plan alle huidige en toekomstige tolwegen omvatten, en waar nodig tunnels en bruggen. 









Perscontact: 

Deutsche Telekom AG: Corporate Communications, +49 (0) 228 181-4949, medien@telekom.de 

Daimler AG: Kathrin Fritz, +49 (0) 711 17-5 87 74, kathrin.fritz@daimler.com 

DKV EURO SERVICE GmbH + Co. KG: Dirk Heinrichs, +49 (0) 2102 55 17-889, dirk.heinrichs@dkv-euroservice.com 

Vertegenwoordigers van de media kunnen voor meer informatie op internet terecht via: 

www.telekom.com/medien 
Deutsche Telekom Konzernprofil 

www.media.daimler.com en www.daimler.com 

www.dkv-euroservice.com 

Over Deutsche Telekom 
Deutsche Telekom behoort met circa 156 miljoen mobiele, 29 miljoen vaste en ruim 18 miljoen breedbandaansluitingen tot ’s werelds meest toonaangevende ondernemingen voor geïntegreerde telecommunicatie. Het product- en dienstenpalet bestaat uit vaste/breedband- en mobiele communicatie, internet en internet-tv voor particuliere gebruikers en oplossingen op gebied van IT- en communicatietechnologie voor grote en zakelijke afnemers. Deutsche Telekom is in ruim 50 landen vertegenwoordigd. Het mondiale personeelsbestand bedroeg ca. 255.200 in 2015, terwijl de behaalde omzet uitkwam op 69,2 miljard euro, waarvan ca. 64 procent afkomstig uit landen buiten Duitsland. 

Daimler in vogelvlucht 
Daimler AG behoort tot ’s werelds succesvolste automakers. Met ondernemingsactiviteiten zoals Mercedes-Benz Cars, Daimler Trucks, Mercedes-Benz Vans, Daimler Buses en Daimler Financial Services is de voertuigfabrikant een van de grootste aanbieders van premium personenauto’s, en met zijn mondiale aanwezigheid de grootste fabrikant van bedrijfswagens. Daimler Financial Services biedt financiering, lease, fleet management, verzekeringen, beleggingen en creditcards, alsmede innovatieve diensten op gebied van mobiliteit. In 1886 schreven oprichters Gottlieb Daimler en Carl Benz geschiedenis met hun uitvinding van de automobiel. Als pionier op gebied van autoconstructie geeft Daimler ook nu nog de toekomst aan waar het de mobiliteit betreft. Hiertoe maakt het bedrijf gebruik van innovatieve, groene technologie en de productie van veilige, hoogwaardige voertuigen met een uitstraling die fascineert en enthousiasmeert. Daimler investeert consequent in het ontwikkelen van alternatieve voertuigaandrijving variërend van hybride tot elektrovoertuigen op accu of brandstofcel, met emissievrij rijden als uiteindelijk doel. Daarbij geeft het bedrijf prioriteit aan zaken als preventie van verkeersongevallen en het inzetten van intelligente vertakkingen tot en met zelfrijdende voertuigen. Daimler ziet het immers als taak en uitdaging om tegemoet te komen aan zijn verantwoordelijkheid voor milieu en maatschappij. Daimler brengt zijn voertuigen en diensten in vrijwel alle landen ter wereld op de markt en heeft productielocaties in Europa, Noord- en Zuid-Amerika, Azië en Afrika. Naast Mercedes-Benz omvat het marktportfolio ‘s werelds meest vooraanstaande premium-automerken, zoals Mercedes-AMG, Mercedes-Maybach en Mercedes me, voorts de merken Smart, Freightliner, Western Star, BharatBenz, FUSO, Setra en Thomas Built Buses alsmede de merken van Daimler Financial Services, namelijk Mercedes-Benz Bank, Mercedes-Benz Financial, Daimler Truck Financial, Moovel, Car2go en Mytaxi. De onderneming is beursgenoteerd in Frankfurt en Stuttgart (beursafkorting DAI). In 2015 omvatten de verkopen van het concern met zijn 284.015 medewerkers ca. 2,9 miljoen voertuigen. De omzet kwam uit op 149,5 miljard euro; het resultaat vóór interest en belasting bedroeg 13,2 miljard euro. 

DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ca. 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tol afrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV Cards en on board units in omloop bij circa 130.000 klanten. In 2016 is de DKV Card voor alweer de twaalfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
