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¡Toda la ternura de Hello Kitty está en su canal de YouTube!


Ciudad de México, Enero de 2017.– El icónico y adorable personaje, Hello Kitty, estrenó su canal Hello Kitty México en YouTube, para compartir con todos sus fans nuevas aventuras y todo el amor que la rodea.

Durante 4 días consecutivos, del 21 de diciembre al  24 de diciembre, Hello Kitty México compartió un video diario para dar a conocer su canal de Youtube; posteriormente cada semana, se compartirá uno nuevo. Tendrá un contenido variado para que el canal siempre sea divertido, y puedas encontrar deliciosas recetas de cocina, datos curiosos de Hello Kitty y lindos videos relacionados con las diferentes festividades como Navidad, Año Nuevo y, por supuesto, el Día del amor y la amistad; entre otras.

Acompaña a Hello Kitty, su hermana gemela Mimmy, su mamá, su papá, sus abuelos, y a su novio, Dear Daniel, en cada momento importante de sus vidas. Suscríbete a Hello Kitty México y comparte cariño y alegría a través de sus videos.
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Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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