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[bookmark: _v8qmyghpxrrs]Prepárate para manejar con Waze en temporada de lluvias en Colombia
· En temporada de invierno, Waze ayuda a preparar a los conductores dando recomendaciones de seguridad y movilidad en el país
Bogotá, noviembre de 2017 — En las últimas semanas se han venido registrando lluvias en gran parte del país incluyendo zonas como la región andina y la región caribe. Los pronósticos del Ideam han mostrado nubosidad en algunas zonas del país y lluvias en sectores específicos. 
Ante un panorama de fuertes lluvias, lo mejor es tomar precauciones al volante dado que el pavimento mojado y la poca visibilidad son factores que pueden provocar un accidente. 
En este sentido, Waze, la app de tráfico y navegación que une a la mayor comunidad de conductores en el mundo, da a conocer 4 consejos para manejar más seguro en temporada de lluvias y que pueden beneficiar a todos los usuarios de Waze en Colombia, que tan sólo en Bogotá cuenta con 1.1 millones de Wazers.
[bookmark: _v2i5jvmhs02h]Sal con tiempo
En tiempo de lluvias, el agua en el pavimento provoca menos agarre en los automáticos por lo que manejar a una velocidad prudente será lo más recomendable. Waze permite establecer un límite de velocidad para que durante tu navegación vayas protegido y evites cualquier tipo de percance.
No obstante esto, si deseas llegar sin estrés y a tiempo, Waze recomienda la función Planned Drives (viajes planeados), a través de la cual puedes programar el lugar y la hora a la que deseas llegar. Waze te indicará a qué hora debes partir con base a las condiciones de tráfico esperadas.
[bookmark: _m7eialx4cscs]Conduce por rutas conocidas
Si conduces en ciudades como Bogotá sabrás que los baches y hoyos en el pavimento se encuentran en casi cualquier calle por lo que cuando llueva muchos de ellos se quedarán escondidos y correrás el riesgo de pinchar una llanta. Waze, app te permite elegir la ruta que prefieras entre diversas opciones. En el panel te aparecerán las diversas opciones junto con el número de kilómetros y el tiempo estimado. Si lo prefieres, puedes elegir la que ya conozcas para tener un camino más tranquilo y libre de sorpresas de navegación.
[bookmark: _x4yzyah38ofe]Considera un Plan B
En muchas ocasiones, por más que hayamos tomado todas las precauciones posibles, la lluvia nos niega la oportunidad de llegar a nuestro destino por lo que no te vendrá mal ser paciente y optar por un plan b.
Waze, te permite encontrar tiendas, cafeterías, supermercados, hoteles y toda clase de lugares que se encuentren cerca de tu ubicación para que así puedas aprovechar el tiempo en lo que el tráfico se despeja un poco. Incluso si tienes un apuro y requieres una gasolinera o un hospital, Waze te brinda las mejores opciones cercanas para que no pierdas tiempo valioso en la búsqueda.
[bookmark: _cseejmshvb8e]Otros consejos
Para manejar en condiciones de lluvia no está de más que tengas en perfectas condiciones tu auto, en particular las escobillas del limpiaparabrisas las cuales te despejarán la visibilidad. Asimismo, elimina el vaho con la calefacción o aire acondicionado para que no se empañen los vidrios y maximiza tu ángulo de visión utilizando correctamente el alumbrado del coche. Mantén los neumáticos en perfecto estado para evitar contratiempos en medio de la lluvia y el tráfico.
Sin importar el tipo de condiciones que se te presenten, Waze tiene funciones que no sólo te darán la mejor opción para conducir, sino que te darán una gran experiencia de manejo participando en una comunidad. Si aún no eres parte de ella, entra a waze.com y descarga la app sin costo, o bien desde la App Store o Google Play Store, para que contribuyas con tu grano de arena para el mejoramiento de nuestro planeta.
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Acerca de Waze
Waze es el pionero en navegación social que se apoya de la tecnología móvil y una comunidad global apasionada para redefinir las expectativas de los mapas actuales. Waze alberga una de las más grandes redes de conductores que trabajan juntos diariamente para eludir el tráfico ahorrando tiempo y dinero. La app recomienda las rutas más rápidas con base en la conducción en tiempo real y la información proporcionada por millones de usuarios. Desde desviaciones hasta ofertas relevantes de marcas favoritas, Waze es uno de los compañeros de manejo más completos en el mercado.
 
Para descargar de forma gratuita la app Waze para iOS o Android, visita:
http://www.waze.com
 
Para más información de la política de privacidad de Waze, visita: https://www.waze.com/legal/privacy
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