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През юни А1 радва феновете на гейминга с PlayStation 5 на промоционални цени


· През целия месец юни PlayStation 5 идва в комплект с подарък втори контролер от А1
· Вземи устройството със 100 лева отстъпка при закупуване в брой с план за фиксирана услуга от А1
· Офертата важи до изчерпване на количествата.


През целия юни любителите на гейминга ще могат да се екипират с нова конзола PlayStation 5 на още по-атрактивна цена, със 100 лева отстъпка в магазините на А1 и онлайн на A1.bg. Офертата важи за всеки, закупил устройството в брой с план за телевизия от телекома. Освен привлекателната цена, клиентите на А1 ще получат специален бонус – допълнителен контролер в цвят „камуфлаж“.
[bookmark: _Hlk168313630]Какво трябва да знаете за PS5:
Най-новата ревизия на конзола PS5 е с по-тънък, елегантен и лек дизайн, като  същевременно запазва същата блестяща производителност, изчистен потребителски интерфейс и светкавична скорост на зареждане. 
Гейминг феновете могат да се насладят на още по-спиращо дъха изживяване, благодарение на поддръжката на хаптична обратна връзка, адаптивните спусъци и 3D аудио технологията. Освен невероятната графика и всички нови функции на PS5, играчите ще могат да избират и от каталог с над 4000 поддържани PS4 игри.
PlayStation 5 идва с мощен процесор и изключително бърз SSD хард диск с вграден I/O, който позволява незабавното зареждане на инсталираните вече игри. А благодарение на персонализираното интегриране на системите на конзолата, създателите могат да извличат данните от SSD с бързина, която им позволява да проектират игри по нови и невъзможни до този момент начини. Световете, които се откриват пред любителите на гейминга, сега се радват на още по-голям реализъм с лъчевото проследяване и високата скорост на кадъра до 120fps за съвместими игри с поддържана честота от 120Hz на 4К дисплеи.
През целия месец PlayStation 5 може да бъде закупен за 1059,99 лева, спрямо стандартна цена от 1159,99 лева, с план за фиксирани услуги от А1. Конзолата се предлага и на лизинг за 24 месеца на цена от 51,50 лева на месец, вместо за 55,98 лева на месец.

















































[bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2023 г. A1 България отчита приходи от 749,7 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 303,7 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с повече от 29 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2023 година възлизат на 5,3 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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