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Klaus Andersen nieuwe CEO van Basware
Erembodegem, 20 juni 2019 – De Raad van Bestuur van Basware heeft Klaus Andersen tot CEO benoemd. Sinds maart 2019 vervulde hij bij Basware al de functie van interim-CEO.
Klaus Andersen was eerder Chief Technology Officer en lid van Basware’s Executive Team en trad in september 2018 toe tot het bedrijf. Voordat hij bij Basware kwam, was Andersen bij Itiviti sinds 2015 werkzaam als Executive Vice President, Global Engineering. Vóór Itiviti was hij actief in verschillende senior managementfuncties bij SimCorp.
"De Raad van Bestuur deed internationaal uitgebreid onderzoek naar een nieuwe CEO. Hierbij sprong Klaus Andersen eruit door onder andere zijn ervaring in hogere managementfuncties in de software-industrie”, licht Ilkka Sihvo toe, voorzitter van de Raad van Bestuur. “Tijdens zijn periode als interim-CEO heeft hij al veel leiderschap getoond. Wij hebben er alle vertrouwen in dat hij Basware naar winstgevende groei zal leiden."

Klaus Andersen vult aan: "Ik ben erg verheugd om de rol van CEO op mij te nemen omdat Basware een wereldwijde leider is op het gebied van Purchase-to-Pay en ook het grootste e-factureringsnetwerk ter wereld heeft. Basware heeft sterke oplossingen en is goed gepositioneerd in een groeiende markt.”
Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 
Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
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