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McDonald’s célèbre les fantômes affamés, sorcières assoiffées et autres petits monstres avec un Happy Meal gratuit pour Halloween

Bruxelles, 28 octobre 2020 - Nous traversons une période étrange, mais cela ne nous empêche pas d’avoir envie de fêter Halloween et de régaler nos petits monstres! Chaque année, à cette époque, nous avons pris l’habitude de voir les enfants déguisés faire du porte-à-porte et crier “des bonbons ou un sort”; mais cette année il faudra célébrer cette tradition effrayante autrement. McDonald’s se prête au jeu pour un Halloween différent et offre à tous les fantômes affamés, sorcières assoiffées et autres petits filous déguisés un Happy Meal gratuit au McDrive. Pour cela, les enfants devront prononcer la fameuse menace: “Un Happy Meal ou un sort!” ou encore “des bonbons ou un sort!”. Ceux qui sont encore à la recherche d’une chouette activité avec leurs petites terreurs peuvent donc passer au McDrive de leur McDonald’s local le vendredi 30 ou le samedi 31 octobre.

Les parents et les enfants peuvent ainsi faire une sortie effrayante en famille et célébrer "Carloween" - un véritable Halloween pour voitures - en sécurité dans leur bulle, au McDrive. McDonald’s souhaite ainsi rendre possible de chouettes moments familiaux, dans un environnement sûr et dans le respect des mesures sanitaires.

Cette action est uniquement valable pour les enfants qui se présentent déguisés au McDrive le vendredi 30 octobre et le samedi 31 octobre 2020.  
Retrouvez votre McDrive le plus proche sur: https://mcdonalds.be/fr/restaurants

#Carloween

Conditions de l’action:
· Valable le vendredi 30 et le samedi 31 octobre (pendant les heures d'ouverture du restaurant), jusqu'à épuisement des stocks.
· Valable pour tous les enfants jusqu'à 12 ans et sur toutes les commandes de Happy Meal.
· Max. 5 Happy Meals par commande (dont 1 sauce gratuite par Happy Meal).


***

Pour de plus amples informations, veuillez contacter : 
Kristel Muls – McDonald’s Belgique - kristel.muls@be.mcd.com
Laure Miquel-Jean – PRIDE – +32 477 31 71 61 – laure.miquel-jean@pr-ide.be
Sarah Perez – PRIDE – 0496 845 345 – sarah.perez@pr-ide.be

A propos de McDonald’s Belgique
Les 88 restaurants McDonald’s belges sont sous la direction de 22 franchisés. Aujourd’hui, avec McDonald’s Belgique, ils comptent plus de 5400 collaborateurs, dont 55% sont des jeunes âgés de moins de 25 ans. Des formations sont données dès le premier jour. L’année dernière, les collaborateurs McDo ont pu bénéficier de 93.900 heures de formation. Depuis son arrivée en Belgique, il y a 42 ans, la durabilité constitue un élément important pour McDonald’s qui a adopté une série de mesures dans ses restaurants, comme l’utilisation d’une énergie 100% verte depuis 2007.
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