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Lo nuevo en San Diego para el otoño 2025
De pandas y pastas, hasta estrellas Michelin y videojuegos: San Diego se reinventa este otoño con experiencias para toda la familia, foodies, gamers y amantes del arte por igual.
Atracciones y Eventos
Durante todo el mes, los niños podrán hospedarse, comer y divertirse gratis gracias a la promoción anual "Kids Free San Diego". Las ofertas incluyen estadías en hoteles, entradas a parques, y comidas gratis para los pequeños (con un adulto pagando). Con más de 100 opciones disponibles, ¡hay algo para todos, incluso para los niños de corazón!
Del 7 al 9 de noviembre, el San Diego Food and Wine Festival regresa al Embarcadero para celebrar la gastronomía binacional, con chefs reconocidos —incluyendo talentos premiados por los James Beard Awards. Además, el evento promueve la sostenibilidad y apoya programas de educación culinaria con becas para futuros profesionales de la industria.
Twitchcon 2025, la convención más grande de la cultura digital y el entretenimiento vuelve al San Diego Convention Center del 17 al 19 de octubre. Este año, habrá más actividades que nunca: Creator Camp, Twitch Rivals, Artist Alley, el famoso Block Party, venta de merch y experiencias exclusivas para fans.

Nuevos Hoteles y Renovaciones
Para celebrar la llegada de los osos panda al Zoológico de San Diego, el Marriott Marquis San Diego Marina lanzó el Pandamonium Package (disponible hasta finales de 2025). Incluye una suite temática con detalles de bambú, entradas al zoológico y un tour exclusivo "Inside Look", todo esto creado gracias al San Diego Zoo Wildlife Alliance. 
Como parte de las trasnformaciones que han experimentado varias propiedades, El icónico hotel Manchester Grand Hyatt San Diego estrena sus nuevas habitaciones premium en la Seaport Tower, la primera fase de una remodelación total que continuará hasta 2026 con mejoras en restaurantes, salones y áreas recreativas.
Arte y Cultura

En la San Diego Design Week, del 17 al 21 de septiembre, la ciudad se convierte en un laboratorio de diseño con talleres, charlas y exhibiciones bajo el lema "Design for Impact", explorando soluciones creativas a desafíos sociales y ambientales, uniendo la innovación con la comunidad. 
El teatro de vanguardia, La Jolla Playhouse este otoño,  estrena tres obras inéditas:
· The Heart (19 ago – 21 sept): Un musical emotivo sobre un trasplante de corazón.
· All the Men Who’ve Frightened Me (16 sept – 12 oct): Una obra transgresora sobre paternidad e identidad.
· Working Girl (28 oct – 30 nov): Una adaptación musical y cómica de la película clásica, con música de Cyndi Lauper.
Del 21 de agosto al 4 de enero, el Museo de Arte Contemporáneo presenta "Alex Katz: Theater and Dance", una muestra única que explora seis décadas de colaboraciones del artista con el mundo del teatro y la danza.
Gastronomía y Bebidas
Este otoño, el equipo detras del Cori Pastificio Trattoria en North Park, abre las puertas de su nuevo restaurante: Dora. Con especialidad en pasta artesanal y mariscos mediterráneos, inspirado en la cocina del sur de Italia. Ubicado cerca del La Jolla Playhouse, también ofrecerá menús temáticos vinculados a las obras en cartelera.
El nuevo concepto del equipo de Kindred y Mothership presenta Vulture, una propuesta que reinventa la alta cocina continental con platos 100% vegetales, como un Steak Diane de hongos lion’s mane y Caesar salad con "caviar" de algas.
Premios y reconocimientos
El Michelin Guide 2025 otorgó una estrella a Lilo, un restaurante íntimo de menú degustación (¡solo 22 comensales por noche!). Con este nombramiento, el condado suma cinco restaurantes con estrellas, incluyendo el tres estrellas Addison y el favorito Soichi.
Transporte y sostenibilidad
En septiembre culmina la primera fase de la renovación de la Terminal 1 del San Diego International Airport, con 19 puertas, una nueva vialidad y más opciones de compras y restaurantes.
El Town and Country Resort instaló colmenas en colaboración con Encinitas Honey para promover la polinización local. Su miel se usa en platillos, cócteles en su restaurante ARLO e incluso en una cerveza artesanal creada con Pure Project Brewery.
El nuevo sistema de hidrantes, el combustible más eficiente en el Aeropuerto Internacional de San Diego, reduce emisiones de carbono al distribuir combustible directamente a los aviones mediante tuberías subterráneas.
Para más información sobre las ofertas de San Diego, incluidos emocionantes paquetes vacacionales y valiosos cupones para atracciones, restaurantes y mucho más, visite el sitio web de la Autoridad de Turismo de San Diego en www.sandiego.org.
Para descargar imágenes en alta resolución, entrar al siguiente enlace. 

ACERCA DE SAN DIEGO TOURISM AUTHORITY
La San Diego Tourism Authority es una corporación privada, sin fines de lucro y de beneficio mutuo, integrada por alrededor de 1,000 organizaciones, empresas, gobiernos locales e individuos que promueven una mejor comunidad a través de la industria turística. Sus miembros incluyen entidades relacionadas con el turismo en categorías como hospedaje, gastronomía, arte, atracciones, compras y transporte, entre otros. Para más información, visita sandiego.org.
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