Conoce las YO Sessions que YO RADIO tiene preparadas para ti

 

YO Radio es la estación 24/7 que vive dentro de la plataforma YO Telco y combina lo más fresco de las tendencias musicales en un solo espacio, a través de tres estaciones hermanas: Pégate, Hey YO! y Club Lava. 

PÉGATE
Es la estación de YO Radio dedicada a amplificar los sonidos que definen a la escena musical urbana en todas sus expresiones, un espacio dedicado al reguetón, trap y los ritmos latinos, donde el flow, el dembow y la candela convergen para hacerte bailar sin tregua.

HEY, YO!
Es un espacio dedicado a la música alternativa, una frecuencia musical efusiva que transporta tu mente y tus oídos a otras latitudes. 
Club Lava 
Es el ambiente dónde podrás encontrar los sonidos más propositivos y experimentales de la música electrónica, un espacio que disrumpe y presenta lo más vanguardista del género

Como parte de la oferta de contenidos que ofrece YO RADIO, cada canal realiza semanalmente una sesión con talento local, mostrando una curaduría excepcional de los sonidos que puedes encontrar en cada una de las estaciones de radio. 

El menú de esta semana incluye: 


Miércoles 28 de octubre 19:00 hrs. 
Club Lava Sessions presenta a SHIRO SHWARZ

Déjate atrapar con la hipnosis musical de este dúo que llevará a tu celular una experiencia audiovisual cargada de boogie, funk y una atmósfera etérea que te transportará al Topos Uranus. 


Jueves 29 de octubre 19:00hrs. 
Hey YO Sessions presenta a Silver Rose

Carla Sariñana se mueve entre Ruido Rosa, su proyecto solista, y como Label Manager de Devil in the Woods. Como Silver Rose acaba de estrenar su álbum “Las distancias”, una obra maestra influenciada en la psicodelia de los 70s y en los sonidos de Fleetwood Mac. Descubre cómo suena en vivo.


Viernes 30 de octubre 19:00hrs. 
Pégate Sessions presenta a Loojan

El perreo del futuro hace una parada en esta sesión de Pégate para que barras el suelo con el pelo, y le pegues al bellakeo, al fin que ya es viernes y se vale. 

[bookmark: _gjdgxs]Para ver las sesiones en vivo, descarga YO Telco y accede a la burbuja de Livestream que es la primera que aparecerá minutos antes de la sesión. Además, a lo largo de la semana podrás ver fragmentos de sesiones anteriores en las que hemos contado con la participación de artistas como Dromedarios Mágicos, Charly Gynn o Nueve Vidas. 
