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 29 de octubre de 2024
Las películas de terror con la banda sonora más terrorífica
 
· Celebra Halloween con el sonido perfecto para el máximo escalofrío
PAÍS, octubre de 2024 – Halloween está a la vuelta de la esquina, y no hay mejor manera de sumergirse en el espíritu del terror que con una buena película de horror acompañada de una banda sonora que te pondrá los pelos de punta. Para una experiencia aún más escalofriante, hemos seleccionado cinco películas con bandas sonoras inolvidables, cuyos sonidos son capaces de crear una atmósfera de puro suspenso. Y para disfrutar cada detalle y potencia de audio, te recomendamos el soporte de una barra de sonido avanzada como la JBL BAR PRO 800 o 1000 que cuenta con un sistema de canales adicionales para lograr una inmersión completa.
Las películas de terror recomendadas:
· El Exorcista (1973)
La historia de una niña poseída por un espíritu maligno impactó profundamente al público en su época, en gran parte gracias a su perturbadora banda sonora, con el famoso "Tubular Bells" de Mike Oldfield. Esta música inolvidable crea una atmósfera de inquietud constante. Con una barra de sonido que potencia los graves y la claridad de cada nota, el ambiente de esta clásica obra maestra te envolverá.
· Psicosis (1960)
Este clásico de Alfred Hitchcock revolucionó el cine de terror psicológico, especialmente con la icónica partitura de Bernard Herrmann. Los agudos acordes de violín que acompañan la famosa escena de la ducha se han convertido en sinónimo de pánico. Gracias a la precisión y claridad de los 7.1.2 canales de la JBL Bar Pro 800 cada nota resonará con intensidad escalofriante.
· El Resplandor (1980)
Adaptada de la obra de Stephen King, esta película dirigida por Stanley Kubrick utiliza la música de Wendy Carlos y Rachel Elkind para construir una atmósfera de tensión creciente. La combinación de música clásica y sintetizadores eleva la narrativa y logra una experiencia casi sobrenatural, amplificada con un sistema de sonido envolvente gracias a las bocinas atmos extraibles de la JBL Bar Pro 1000.
 
· Halloween (1978)
La música minimalista creada por John Carpenter es el complemento perfecto para el suspense de este clásico slasher. Su famoso tema de piano amplifica la tensión en cada escena, y con una barra de sonido de alta potencia, como la JBL Bar Pro 800, la experiencia envolvente llegará a su punto máximo.
· It Follows (2014)
La banda sonora de Disasterpeace se ha ganado su lugar en la historia del cine moderno por su efecto retro, que evoca un ambiente de amenaza constante. Con un sistema de sonido que da vida a cada vibración, con el Subwoofer de 10 pulgadas de las barras PRO JBL sentirás como el peligro parece aún más real.
El sonido que mereces para Halloween
Cualquiera de estas películas será más impactante con una barra de sonido avanzada. La línea barras de sonido JBL Bar Pro cuenta con tecnología JBL Pro Sound y un sistema de múltiples canales (desde 5.0 hasta 11.1.4) que incluye un potente subwoofer para graves profundos y detallados. Esta configuración asegura una experiencia envolvente y realista en cada momento de tensión.
Para obtener más información sobre cómo mejorar tu experiencia de Halloween, visita https://www.jbl.com.gt.
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[bookmark: _Int_gcSPEdna]Durante más de 75 años, JBL ha dado forma a los momentos más memorables de la vida en la intersección de la música, estilo de vida, gaming y deportes. JBL eleva las experiencias auditivas con una calidad de audio superior y diseños de productos que fomentan la individualidad y la autoexpresión. Con credenciales profesionales inigualables y una innovación líder en la industria, JBL es pionero en la industria del audio gracias a ingenieros y diseñadores apasionados y talentosos de todo el mundo. JBL Pro Sound es la tecnología más avanzada que impulsa la cultura a través de importantes eventos de cultura pop y asociaciones con los mejores talentos del mundo en música, deportes y deportes electrónicos.
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