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Siigo Aspel y la Universidad Tecnológica de Mérida impulsan software contable para formar estudiantes  

Ciudad de México, 06 de agosto de 2024.- Para formar a futuros profesionales en campos como la contabilidad y la administración digitales, Siigo Aspel y la Universidad Tecnológica Metropolitana de Mérida firmaron un acuerdo de colaboración para beneficiar a la comunidad estudiantil y docente. 
Siigo Aspel, como marca especializada en desarrollar estas ayudas para empresarios y emprendedores, se comprometió a proporcionar equipos y licencias gratuitas a los universitarios para que puedan utilizar programas especializados en administración y contabilidad, que cumplen con todas las reglamentaciones del SAT.  
“Se convertirán en herramientas que facilitarán las labores de estudiantes una vez las implementen en el campo profesional”, dijo Carlos Garrido Mascott, Gerente de Divulgación Académica en Latinoamérica de Siigo Aspel.  
El representante de la marca dijo que “de manera complementaria a la enseñanza de estas herramientas, también vamos a involucrarnos en proyectos de incubadora de negocios y emprendimiento”, así como talleres para la comunidad universitaria.  
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"Al utilizar nuestras plataformas, los estudiantes podrán ahorrar mucho tiempo; además, accederán a toda la información completa en un solo lugar, retroalimentando en tiempo real a los empresarios y brindando asesorías contables y financieras basadas en datos, estadísticas y analítica con informes ", expresó.  
Garrido Mascott también impartió la conferencia “El Triángulo del éxito”, para inspirar e impulsar a futuros administradores, contadores y emprendedores.  
El evento se llevó a cabo en el Auditorio de la Universidad Tecnológica Metropolitana y estuvo presidido por la Mtra. Georgina Aguilar Gamboa, encargada de la Rectoría, Heber Hernández García, director académico de la División Administración, además de directivos de Siigo Aspel.  
Siigo Aspel tiene el compromiso de digitalizar a las empresas y fortalecer a los contadores y empresarios. Gracias a softwares como Siigo Nube, NOI (Sistema de Nómina Integral), COI (Sistema de Contabilidad Integral) y SAE (Sistema Administrativo Empresarial), la marca proporciona soluciones para hacer el trabajo más preciso y dar mayores alcances a emprendedores, contadores y administradores sin importar dónde estén.  

¿Quieres saber más? Consulta: www.SiigoAspelmexico.com
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***
Sobre Siigo-Aspel:
Es una empresa mexicana líder en el mercado de software administrativo, que brinda servicio a más de 1.2 millones de empresas en México y Latinoamérica.
Como resultado de su innovación en soluciones tecnológicas, automatiza los procesos contables, administrativos, de facturación, de punto de venta y de nómina de las micro, pequeñas y medianas empresas, así como de contadores y emprendedores, con los mejores sistemas en la Nube
Desde febrero de 2022, Aspel fue adquirido por Siigo, compañía colombiana líder en Latinoamérica cuyo propósito es transformar la vida de contadores, empresarios y colaboradores, con el objetivo de fortalecer su estructura tecnológica. Grupo Siigo está conformado también por la compañía Memory en Uruguay y Contífico en Ecuador y cuenta con más de 3.000 colaboradores y expertos en el desarrollo de herramientas tecnológicas quienes ayudan a transformar la vida de más de 1.2 millones de contadores y empresarios en Latinoamérica. Con presencia en 5 países, Grupo Siigo invierte más del 20% de sus ingresos en tecnología e innovación, con el fin de potenciar su ecosistema tecnológico.
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