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Cielito Querido Legado y la chef Gaby Ruiz celebran su apertura con video mapping gigante en el WTC. 

· En la cúspide de uno de los edificios más icónicos de la CDMX conoceremos al nuevo concepto de restaurante mediante una representación artística que promete ser todo un espectáculo. 

Ciudad de México, 18 de abril de 2024.- Recientemente Cielito Querido Café inauguró su restaurante ' Cielito Querido Legado', que mezcla la tradición gastronómica de México con un servicio contemporáneo, premium y multisensorial. Para celebrar este gran momento, Cielito convertirá a lo más alto del World Trade Center (WTC) en un centro de proyecciones con un video mapping alusivo al nuevo local mostrando los deliciosos platillos que tiene 'Legado' a partir del 16 de abril y hasta el 19 de abril.

La experiencia de 'Legado' va más allá de sus cuatro paredes y su enfoque gourmet. Los que pasen por el WTC a partir de las 20;00 hrs ubicado en la colonia Nápoles y cerca del Metrobús Poliforum, podrán levantar la vista para asombrarse con un espectáculo visual en donde la fachada del edificio cobra vida con imágenes que evocan la estética y propuesta del restaurante. 

Por regla general, los video mappings se diseñan como un medio artístico para contar algo. Cielito Querido Legado quiere que todos formen parte de esta historia que acaba de iniciar a través de una experiencia inmersiva que sea memorable, y se quede grabada en los recuerdos de quienes la vivan. 

'Legado' está ubicado al interior del hotel Hyatt Regency Insurgentes y se distingue por un entorno en el que hay cambios de iluminación, música y aromas en las diferentes etapas del día. Sus puertas abrieron desde el 16 de abril ofreciendo un menú con diferentes recetas y con la reconocida chef Gaby Ruiz como cabeza de la cocina. 


Acerca de Cielito Querido Café
Cielito Querido Café ®, una marca de Grupo Herdez desde 2020, se creó hace 12 años con el objetivo de promover la tradición cafetera mexicana con un concepto original inspirado por la identidad de México. La marca, referente nacional e internacional del mejor café de México, posee 84 sucursales con presencia en Ciudad de México, Estado de México, Querétaro y Puebla, donde ofrece sabores, calidad y tradición, así como una experiencia de calidez e historia através de sus productos. Para más información visite: http://cielitoquerido.com.mx

Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/CielitoQueridoOficial/
Instagram: https://www.instagram.com/cielitoqueridooficial/
TikTok: @cielitoqueridooficial	Comment by Usuario invitado: Quitar Twitter y colocar Tiktok
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