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Spa kleurt sportief roze tijdens The Longest Day

BRUSSEL, 7 juni 2018 – Trail walking leeft: dat bewijst het succes van de Walking Series- wandelevenementen. Dit jaar slaat de organisatie de handen in elkaar met Think Pink: deelnemers aan de 4 evenementen kunnen met hun deelname de strijd tegen borstkanker steunen. Het startschot weerklinkt op 9 juni voor The Longest Day in en om Spa. Deelnemers wandelen of lopen 20 of 50 km offroad en volgen een unieke route in de Ardennen. “Dit is de eerste editie. Met ondertussen meer dan 620 deelnemers voor Think Pink uit het hele land valt het duidelijk in de smaak”, vertelt Think Pink-voorzitter Heidi Vansevenant. “We zijn er trots op het sportieve aan het solidaire te kunnen koppelen”, voegt Walking Series toe.
In totaal gaan 1.093 deelnemers op 9 juni de uitdaging aan. Maar liefst 629 onder hen doen dat voor Think Pink. Hun doel: op eigen tempo de finish bereiken binnen 15 uur. Het parcours gaat dwars doorheen de velden in en rond Spa en belooft dus prachtige landschappen. Na elke 10 km is een rustpunt met bevoorrading en medische hulp voorzien.
Gratis deelname via Think Pink!
Dit sportieve evenement strookt helemaal met het motto van Think Pink “bewegen geeft leven”. De nationale borstkankercampagne zet sterk in op bewegen omdat het een belangrijk preventiemiddel is tegen borstkanker én een cruciale rol speelt in herstel tijdens en na een borstkankerbehandeling.
Daarom is deelname via Think Pink gratis. In ruil zamelen deelnemers € 100 in voor het SMART Fonds van Think Pink, dat wetenschappelijk onderzoek rond borstkanker financiert. Bovendien legt Think Pink haar deelnemers in de watten. Inschrijvingsnummers liggen klaar in de Think Pink-tent, samen met een Walk for Think Pink T-shirt. Achteraf wacht hen er een deugddoend voetbad. “Wij willen iedereen bedanken voor de talrijke inschrijvingen en wensen hen veel succes tijdens The Longest Day!”, besluit Heidi Vansevenant.

Meer info over de Walking Series-evenementen op think-pink.be of op walkingseries.be.
THINK PINK vraagt aandacht voor borstkanker en financiert wetenschappelijk onderzoek dat de meest voorkomende kanker bij vrouwen bestrijdt
Think Pink heeft vier duidelijke doelstellingen: informeren, sensibiliseren, wetenschappelijk onderzoek financieren en zorg- en nazorgprojecten ondersteunen. Die doelstellingen maakt Think Pink waar via drie fondsen. Zo helpt het Geef om Haar Fonds vrouwen bij de aankoop van een pruik. Met een klein gebaar of extra steun wil het Share your Care Fonds van Think Pink het leven met of na borstkanker makkelijker maken, in en buiten borstklinieken. En het SMART Fonds van Think Pink financiert wetenschappelijk onderzoek naar nieuwe methodes voor opsporing, behandeling en nazorg van borstkanker in België.
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