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El mejor Día del Niño está a un click de distancia con Hello Kitty

Ciudad de México, xx de abril de 2020 – ¿El Día del Niño se acerca y te preocupa no poderlo celebrar? ¡No te preocupes! Puedes tener muchos productos de Hello Kitty para crear divertidas actividades en casa y festejar en familia. Lo mejor de todo es que todos estos productos (¡y más) están disponibles en línea, y lo podrás tener en cuestión de días. 

Si quieres hacer una fiesta con tu familia, puedes tener todo lo necesario para divertirte con tus seres queridos, con cosas como  bolsas para regalo,  juegos como un rompecabezas o dominó, y hasta una pijama y pantuflas si decides convertirla en una pijamada. ¡Elige tus productos favoritos y crea una celebración a tu medida!

¿Estás aprovechando estos días en casa para hacer tarea o aprender algo nuevo? Puedes reorganizar tu cuarto y estudio con Hello Kitty. Inicia con una libreta, un lapicera y unos lindos stickers para tener todos tus apuntes en un solo lugar Y para inspirarte, nada mejor que un poster de tu personaje favorito. 

Si no te pierdes ningún capítulo de Chef Star en el canal de YouTube de Hello Kitty México, puedes demostrar tu talento en la cocina con utensilios de lo más kawaii, como un sartén para hot cakes y un kit para hornear, con los que podrás crear postres que encantarán a tus seres queridos. 

Y si eres de los peques, nada mejor que tener productos que estimulen tu imaginación, como una mesita para jugar al té, un scooter o una carriola para tus muñecas y hasta una casita con la que podrás pasar grandes momentos de diversión. 


¡Pasa un Día del Niño increíble con todos los productos que Hello Kitty tiene para ti!  
# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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