

NOTA DE PRENSA


Mex, Suiza, 16 de abril de 2021


BOBST mejora el diseño de la prensa de etiquetas digital Mouvent LB701-UV para conseguir una experiencia de usuario óptima

BOBST ha actualizado el diseño de su prensa de etiquetas digital Mouvent LB701-UV para mejorar su conveniencia y usabilidad, ayudando así a que esta máquina altamente productiva sea aún más eficiente. 

La actualización del diseño supone un acceso más sencillo y ergonómico a la cabina de tintas, con la posibilidad de procesar bobinas de hasta 600mm para una máxima versatilidad de sustrato junto con una pantalla flexible / móvil para una gestión y control aún más conveniente de la máquina desde todos los ángulos.

"Uno de los sellos distintivos de BOBST es que nunca nos quedamos quietos, siempre estamos pensando en formas de mejorar la experiencia del cliente", dijo Erik van Sloten, Director de Ventas de Etiquetas. “Y la forma en que lo hacemos es, ante todo, escuchando a nuestros clientes. Los cambios que hemos realizado en el modelo Mouvent LB701-UV provienen de hablar con impresores y convertidores, comprender sus necesidades y actuar en consecuencia ".

El modelo Mouvent LB701-UV permite la producción de etiquetas digitales de tiradas ultracortas a medias, sin concesiones. Se asocia con una productividad muy alta, velocidad de hasta 70 m / min, una calidad de impresión excepcional (1200 x 1200 dpi) y la gama de colores más amplia de su categoría; impresión con hasta 6 colores más blanco opcional con un 70% de opacidad, a 45 m / min.

La máquina ya tenía un diseño compacto y ergonómico, pero éste se ha mejorado más aún para garantizar que solo un operador pueda hacer funcionar la prensa.
"Es observando cómo se diseña una eficiencia óptima", explicó van Sloten. “Al hacer que el diseño sea lo más fácil de usar posible, proporcionamos al operador los medios para completar las tareas en cuestión”.

La prensa proporciona el mejor TCO (coste total de adquisición) en su categoría. Los elementos que contribuyen a su excelente TCO incluyen una baja inversión inicial, costes operativos continuos, tiempo de configuración rápido y alta productividad, lo que permite una mayor rentabilidad.


Acerca de BOBST

Somos uno de los proveedores líderes a nivel mundial de equipos y servicios para el procesamiento, la impresión y la conversión de sustratos en el sector de las etiquetas, los embalajes flexibles y el cartón plegado y ondulado.

Fundada en 1890 por Joseph Bobst en Lausana (Suiza), BOBST está presente en más de 50 países, cuenta con 19 plantas de producción en 11 países y emplea a más 5 600 trabajadores en todo el mundo. La compañía registró una facturación consolidada de 1.372  mil millones de francos suizos durante el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2020.


Contacto prensa:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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