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SoftServe cumple tres años de crecimiento sostenido, innovación, oportunidades e impacto positivo en México
Ciudad de México, 24 de octubre de 2024. – SoftServe, proveedor líder de consultoría en tecnologías de la información (TI) y servicios digitales, cumplió tres años de haberse establecido en México con el objetivo de ampliar su presencia regional y aprovechar el creciente talento techie del país. Desde aquí atiende principalmente a clientes estadounidenses, aprovechando husos horarios similares en línea con las oportunidades del nearshoring, aparte de otros globales y algunos locales que buscan soluciones especializadas en ingeniería de software.
El equipo mexicano de la compañía con origen ucraniano fundada hace 31 años, está conformado por más de 150 asociados quienes atienden proyectos de al menos 25 clientes; tanto desde sus oficinas centrales, ubicadas en Guadalajara (Jalisco), como en otras sedes incluyendo Ciudad de México, Monterrey (Nuevo León) y Tijuana (Baja California). 
A pesar de ser una empresa tecnológica, su filosofía pone en el centro a las personas, viéndose a sí misma como un lugar donde trabajan profesionales talentosos que aprenden y se divierten, al tiempo que supervisan y ejecutan cada etapa del desarrollo de un software o una aplicación para todo tipo de industrias. Acompaña integralmente a los clientes en sus proyectos, desde la idea inicial hasta las pruebas con el usuario final. Por otro lado, constantemente colabora con otros líderes del sector, asociaciones civiles e incluso con instituciones como la NASA.
Tecnología al servicio de las personas y el planeta
Paralelamente al crecimiento sostenido de SoftServe en México, cuyos líderes se han convertido en voces autorizadas sobre inteligencia artificial y otras innovaciones digitales, un rubro en el que sobresale su representación local es el de la responsabilidad social corporativa (RSC). Entre las acciones benéficas que ha implementado la firma en el país durante estos tres años, así como reconocimientos externos, se encuentran: 
· Varias ediciones del programa EmpowerU, cuyo objetivo es brindar capacitación en las tecnologías más relevantes del mercado con una perspectiva incluyente; favoreciendo en alianza con organizaciones sin fines de lucro a decenas de mujeres y niñas, personas con discapacidad o de la comunidad LGBTQ+, por ejemplo.
· Haber obtenido el primer lugar en la categoría de tecnología, aparte de ocupar el segundo puesto del ramo general y el sexto en talento femenino, dentro del estudio Employers for Youth México 2023; posicionándose como la mejor compañía del territorio nacional para jóvenes de 18 a 35 años en el sector TI.
· Ser reconocida por el Ranking 2024 de las Mejores Empresas para Trabajar en Tecnología, mejor conocido como Best Place To Code, creado por Software Guru para destacar a las compañías que se esfuerzan por brindar óptimas condiciones de trabajo a quienes se desempeñan en las áreas de software y TI. 
· O lanzar hace pocas semanas Open Call 2025, una convocatoria para elegir cinco iniciativas con impacto positivo en México, Colombia, Bulgaria, Polonia, Rumanía y Ucrania. Esto, en el marco del quinto aniversario del programa corporativo pro-bono OpenTech, donde asociados de SoftServe se suman como voluntarios tecnológicos para ayudar a las comunidades y abordar diversos retos sociales.
"Entre los pilares de SoftServe, está el garantizar un futuro sostenible no sólo para la empresa como tal en términos de negocio, sino también para los colaboradores y las comunidades donde operamos. Nos apasiona poner nuestras capacidades al servicio de causas sociales y ambientales. Estamos convencidos de que la tecnología también puede beneficiar a las personas y al planeta. Una cosa no rivaliza con la otra, sino que al contrario se complementan"; comenta al respecto Vladimir Mendoza, Country Manager de SoftServe en México.

Acompañando el desarrollo tecnológico de México
SoftServe celebra tres años de operaciones en México dentro de un contexto optimista; pues el país, y en particular el Bajío, se están consolidando como un prometedor hub tecnológico. 
Muestra de ello es el anuncio de que Foxconn estaría construyendo en el territorio la mayor planta de fabricación en el mundo de los súper chips GB200 de NVIDIA, uno de los socios más cercanos de SoftServe, con el que recientemente lanzó nuevas soluciones de inteligencia artificial generativa (IA Gen) aceleradas, buscando democratizar su acceso para agilizar la adopción por parte de las industrias.
El momento que en palabras de Vladimir Mendoza es "idóneo para la expansión", coincide con varios estudios nacionales como uno elaborado por Cisco, donde en términos de madurez digital calificó a Jalisco como una de las entidades federativas en “amplificación”; resultado de altas inversiones en curso de manufactura tecnológica, políticas digitales, conectividad estatal y favorables ambientes académicos y de negocios. 
Cabe señalar que en 2023 NVIDIA distinguió a SoftServe como Partner del Año, gracias a sus aportes en realidad virtual, realidad aumentada e IA. Aparte de que Cisco la reconoció en noviembre del mismo año con un Distinguished Supplier Award, por su excelencia en la entrega de soluciones innovadoras. 

ACERCA DE SOFTSERVE
SoftServe es un proveedor líder de consultoría de TI y servicios digitales. Ampliamos el horizonte de las nuevas tecnologías para resolver los complejos retos empresariales actuales y lograr resultados significativos para los clientes. Nuestra curiosidad sin límites nos impulsa a explorar y reimaginar el arte de lo posible. Los clientes confían en SoftServe para diseñar y ejecutar capacidades maduras e innovadoras, como ingeniería digital, datos y análisis, nube e IA/ML. 
Nuestra reputación global es el resultado de más de 31 años de experiencia entregando soluciones digitales superiores a una velocidad excepcional, desarrollado por talento de ingeniería de primer nivel especializado en industrias empresariales, incluyendo alta tecnología, servicios financieros, salud, ciencias de la vida, retail, energía y manufactura.
Para mayor información, visita www.softserveinc.com.
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