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Of we nu zelf sporten of niet, we leven allemaal mee met sport. Telkens we onze sporthelden bezig zien komt de fan in ons naar boven. En de sporters halen dan weer enorm veel energie en motivatie uit onze aanmoedigingen. Die band tussen sporter en fan staat centraal in de lanceringscampagne voor Play Sports: #samenstraffer.


Bij Play Sports zijn we er van overtuigd dat de liefde van alle supporters, hun samenhorigheid en hun energie essentieel zijn voor de topprestaties van onze sporters. Daarom doen wij er alles aan om sporters en supporters dichter bij elkaar te brengen. Want straffe fans maken straffe sport.

En dat is de gedachte die centraal staat in drie tv spots met échte verhalen over de band tussen fans en sporters. In een gestileerde documentaire-stijl leren we het verhaal kennen achter onvergetelijke supportersmomenten in het voetbal, veldrijden en hockey. Elke spot wordt afgesloten met de hashtag #samenstraffer, die in de hele campagne terugkomt.

Play Sports gaat fans ook écht helpen om straffer te supporteren op hun supportersplatform. Met verschillende activaties zullen ze de aanmoedigingen van fans op originele manieren tot vlak bij de sporters brengen. Meesupporteren kan op playsports.be/samenstraffer.

Je kan de volledige campagne hier ontdekken.
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Telenet en TBWA gaan straffer supporteren met
Play Sports.
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