Telenet en TBWA wensen je een fantastisch 2021, zonder goede voornemens.

Het meest bizarre jaar dat we misschien ooit hebben meegemaakt zit er bijna op. En op het einde van elk jaar komen ze telkens opnieuw opduiken: de goede voornemens. Sommigen zijn ervoor, anderen zijn ertegen, maar Telenet neemt een heel concreet standpunt in dit jaar: we skippen ze gewoon.

Als we voornemens hadden gemaakt voor 2020, dan is de kans groot dat die in het water zijn gevallen. Een grote reis maken, meer naar optredens gaan, genieten van het studentenleven, je fitness-abonnement meer gebruiken, … ze werden allemaal slachtoffer van het coronavirus. En hoewel we het jaar onmogelijk leuk kunnen noemen, zaten er toch heel wat lichtpuntjes in. Positieve dingen die we nooit hadden gedaan zonder het leven in lockdown.  En dat zijn vooral dingen die we ons nooit hadden voorgenomen. 

Daarom stelt Telenet in hun kerstspot voor om voor 2021 geen goede voornemens te maken. Die boodschap wordt voorafgegaan door een reeks portretten van verschillende soorten mensen die stuk voor stuk iets hebben gedaan dat ze zich nooit hadden voorgenomen. Van nieuwe hobby’s vinden tot nieuwe vrienden maken. Dat allemaal in een opvallende regie van Bob Jeusette.

Op social en tv kan je de film bekijken, waarvan we ons nooit hadden voorgenomen hem te maken.



