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La importancia de la inclusión en movilidad para las personas con discapacidad en México 

· Junto con Lucero Márquez, defensora de los derechos de personas con discapacidad, inDrive organizó un taller para capacitar a las y los conductores en las mejores prácticas para brindar un servicio excepcional a pasajeros con discapacidades.

· La plataforma está comprometida con la inclusión, lo que se refleja en sus Términos de Uso, Guía de la Comunidad y en las iniciativas que buscan hacer la movilidad segura y accesible para todas las personas.

Ciudad de México a 19 de agosto de 2024 — En México, más de 6 millones de personas viven con algún tipo de discapacidad, lo que representa casi el 5% de la población, según datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). Así, el acceso a servicios de transporte sigue siendo un gran desafío, lo que resalta la necesidad urgente de soluciones de movilidad más inclusivas.
Conscientes de esta problemática, inDrive, la plataforma de movilidad y servicios urbanos de más rápido crecimiento en México, organizó un taller el 14 de agosto en la Ciudad de México, con el objetivo de proporcionar a las y los conductores herramientas para ofrecer un servicio excepcional a pasajeros con discapacidades. El evento fue liderado por Lucero Márquez, una persona ciega y experimentada conferencista en derechos de personas con discapacidad, quien compartió sus conocimientos y experiencia.
“Las personas con discapacidad merecen experimentar el mismo nivel de dignidad que cualquier otro individuo al usar los servicios de transporte”, destacó Márquez durante el taller. “Colaborar con empresas como inDrive nos permite dar pasos concretos hacia la movilidad accesible para todos”.
Movilidad inclusiva: una responsabilidad compartida
Este trabajo conjunto resalta la creciente necesidad de que las empresas, especialmente los servicios de movilidad, aborden de manera proactiva el tema de la accesibilidad. En México, el sector privado puede desempeñar un papel clave para cerrar brechas, y las plataformas digitales, con su gran alcance y flexibilidad, tienen el potencial de ser transformadoras.
Durante el taller, las y los conductores aprendieron consejos prácticos para asistir a pasajeros con diferentes tipos de discapacidades, incluyendo cómo comunicarse de manera efectiva, garantizar la accesibilidad a los vehículos y ofrecer un servicio personalizado que mejore la experiencia general del viaje. La sesión también brindó un espacio de diálogo, donde las personas pudieron hacer preguntas y profundizar en los temas abordados.
Compromiso con la seguridad y la inclusión
El taller forma parte de un compromiso más amplio de inDrive para promover la seguridad y la inclusión para todas las personas. Esta iniciativa se refleja en sus Términos de Uso y Guía de la Comunidad, que destacan la importancia del respeto, la no discriminación y la accesibilidad. 
“Creemos que la movilidad es un derecho, no un privilegio”, afirmó Diego Amezcua, Gerente de Comunicación de la plataforma en México. "Estamos trabajando continuamente para mejorar el acceso a nuestro servicio para todas las personas, especialmente aquellas en comunidades desfavorecidas. Al capacitar a las y los conductores y fomentar políticas inclusivas, estamos dando pasos concretos en ese sentido".
Con iniciativas como esta, no sólo se  contribuye a la conversación sobre accesibilidad, sino que también se ponen en práctica soluciones para que la movilidad esté al alcance de todas las personas, independientemente de su realidad.
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 240 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. inDrive opera en 750 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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