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Mex, Suisse, le 11 janvier 2022


Etipresse choisit BOBST pour partenaire privilégié afin d’offrir un avenir plus radieux à l’impression numérique à jet d’encre

L’imprimeur d’étiquettes portugais Etipresse a installé une presse numérique à jet d’encre BOBST Mouvent LB701-UV pour produire en interne des étiquettes de qualité supérieure en petits tirages à une vitesse nettement plus élevée que ses capacités actuelles. La machine BOBST a été choisie suite à une évaluation complète de toutes les principales technologies à jet d’encre disponibles, alors que l’entreprise se prépare à tirer parti de sa croissance récente et à en accélérer la cadence. 

L’entreprise familiale Etipresse Indústria De Rótulos e Etiquetas a été fondée en 1994 et est aujourd’hui dirigée par le propriétaire et gérant Amarílio Botas, avec Paulo Santos pour bras droit, Maria Luísa Botas, son épouse, ainsi que leurs fils Miguel et Amarilio. Elle se situe à environ une demi-heure de route du centre de Lisbonne, dans la zone industrielle de Catrapona, où elle produit des étiquettes en couleur et unies pour un large éventail de clients des secteurs alimentaire, laitier, cosmétique, pharmaceutique, entre autres.

La première initiative d’impression d’étiquettes à jet d’encre a été lancée en 2015 lorsqu’Etipresse a acheté une mini presse numérique 18 m/min et une découpeuse laser, ce qui lui a permis de faire ses premiers pas sur la voie de croissance plus rapide en étant en mesure d’accomplir des missions plus petites à une marge bénéficiaire très saine. 

Cinq ans plus tard, alors que la pandémie s’installait en 2020, M. Botas a décidé qu’il était temps de franchir un cap et d’introduire une puissance de jet d’encre industrielle avec une vitesse nettement supérieure et la meilleure qualité de sa catégorie. Des recherches en ligne ont rapidement orienté l’entreprise vers BOBST et l’équipe a commencé à étudier sérieusement la technologie Mouvent. Le résultat : une visite de démonstration en Suisse où elle a pu voir la presse mise à l’épreuve et exécuter des travaux réels pour prouver les excellentes performances, la vitesse élevée et la qualité d’impression exceptionnelle de la machine.  

[bookmark: _Hlk92293012]« Après avoir visité le centre de compétences BOBST de Mex afin de véritablement connaître la machine à jet d’encre numérique et la découvrir en action, il n’a pas été difficile d’opter pour cette presse », explique M. Botas avec détermination. « Le modèle BOBST Mouvent LB701-UV est notre plus gros investissement à ce jour, et il a été réalisé avec un objectif bien précis : poursuivre notre modernisation numérique, qui est selon nous l’avenir en matière d’arts graphiques. » 

Vitesse d’impression quadruplée

Installée en juillet 2021, la nouvelle presse BOBST a déjà largement contribué à la croissance du chiffre d’affaires d’Etipresse, qui a enregistré une augmentation effective de 5 % en 2021, le portant ainsi à près de 700 000 €. Avec une vitesse d’impression près de quatre fois supérieure à celle de la première machine à jet d’encre de l’entreprise, la BOBST Mouvent LB701-UV peut atteindre 70 m/min, ce qui équivaut à un débit de 75 000 m² d’étiquettes par mois, et ce avec un seul opérateur. 

« Ces derniers mois ayant suivi l’intégration de la BOBST Mouvent LB701-UV ont été très positifs pour Etipresse, à la fois en termes d’équipement et de polyvalence, mais aussi de vitesse, ce qui nous a permis de répondre aux commandes beaucoup plus rapidement », a déclaré M. Botas. 

La presse est extrêmement facile à utiliser avec des configurations rapides et des changements simples pour aider à maximiser la productivité et garantir la qualité. Forte d’un chemin de bande court, elle bénéficie également d’un très faible encombrement grâce au moteur à jet d’encre le plus compact de sa catégorie sur le marché. Ce moteur exploite la puissance de la technologie Mouvent, développée par BOBST, où chaque tête d’impression intègre toute l’électronique, la gestion de l’encre et la mécanique à l’intérieur même du module. 

« Nous sommes une petite entreprise où chaque mètre carré de surface au sol compte, la taille de la machine a donc été un facteur très important dans la décision », a affirmé M. Botas, avant d’ajouter : « De plus, le système hautement interactif est très pratique pour l’opérateur, ce qui constitue un autre avantage de taille, car nous avons besoin que chaque pièce du kit dans notre usine soit conviviale et ne prenne pas un temps précieux. »

Outre la vitesse rapide, on citera la résolution, qui, à 1 200 x 1 200 dpi, place la LB701-UV parmi les meilleures presses à jet d’encre en termes de qualité d’impression. Des images nettes, des couleurs vives, des lignes fines et des dégradés lisses caractérisent les étiquettes haut de gamme de cette machine. « Le système d’impression numérique à jet d’encre UV Mouvent est très différent des autres concurrents dans ce domaine, et la résolution de 1 200 dpi nous permet de produire de remarquables étiquettes pour nos clients », a commenté M. Botas.

Faire passer le jet d’encre au niveau supérieur

Avec des clients issus de nombreux marchés différents de tout le Portugal, Etipresse a appris que l’agilité et la flexibilité sont essentielles pour conserver son avantage concurrentiel. « Il est non seulement impératif de proposer une qualité élevée, mais aussi une réponse efficace à tous les travaux pour nos clients, afin qu’ils nous fassent totalement confiance », a ajouté M. Botas, qui a lui-même piloté le plan d’investissement jet d’encre. 

« Les défis que nous avons dû surmonter au cours des 27 dernières années nous permettent de nous adapter aisément aux changements auxquels nous sommes confrontés, qu’ils soient dus à l’évolution des technologies d’impression, à la crise financière ou à la pandémie mondiale. »
 
Afin de conserver cette position, il est important de s’appuyer sur un fournisseur fiable possédant une connaissance approfondie des marchés locaux, régionaux et nationaux. « Nous analysons systématiquement nos besoins et notre position sur le marché de très près avant de nous lancer et je suis ravi de dire que l’expérience avec BOBST a été incroyablement positive jusqu’à présent », poursuit le chef d’entreprise. 

« Des techniciens ont parfois été appelés pour résoudre des problèmes mineurs et répondent toujours dans les meilleurs délais. Leurs interventions sont réalisées en parfaite harmonie avec nos horaires et n’ont pas entravé la production, ce qui nous rend extrêmement heureux de cette relation.

Considéré comme l’avenir de la production d’étiquettes, le jet d’encre est aujourd’hui un marché en pleine croissance. Sa longue expérience avec la technologie sera très utile à l’équipe d’Etipresse, alors qu’elle se lance dans un voyage à un rythme effréné avec la BOBST Mouvent LB701-UV, le moteur de ses développements futurs. 

En guise de conclusion sur ses réflexions concernant son investissement, M. Botas a affirmé : « Alors que de nombreux imprimeurs d’étiquettes n’ont commencé à considérer sérieusement le jet d’encre que récemment, nous avons investi dès le début et comptons bon nombre d’années d’expérience. Le moment est à présent venu pour nous d’aller de l’avant avec une technologie jet d’encre plus puissante qui offre plus de rentabilité et de stabilité pour l’avenir, et cette technologie nous est garantie par BOBST. » 

A propos de BOBST

Nous sommes l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’équipements et de services destinés au traitement de substrats, à l’impression et au façonnage pour les industries de l’étiquette, de l’emballage flexible, de la boîte pliante et du carton ondulé.

Fondée en 1890 à Lausanne (Suisse) par Joseph Bobst, la société BOBST est présente dans plus de 50 pays, possède 19 sites de production dans 11 pays et emploie plus de 5 600 personnes dans le monde. Elle a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de CHF 1.372 milliard sur l’exercice 2020.
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