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Aire Mediterráneo: El arte de vestir en destinos costeros
Ciudad de México, julio de 2025 — Un vestido de lino ondea con el viento salino. El cuero suave de unas sandalias guarda el calor del día. La arena, los muros blancos, el aroma a lavanda seca. Podríamos estar en la costa de Hydra, bajo la sombra de un olivo; o en una terraza en Positano, donde el mar resplandece como una promesa.
Este verano, los destinos costeros del Mediterráneo no sólo son un lugar en el mapa, sino un estado de ánimo. Y la propuesta atemporal de Massimo Dutti acompaña esa sensibilidad con piezas que susurran moda.
· Vestido largo fluido: Con cuello halter drapeado y sin mangas, esta pieza fluye como el verano mismo. El estampado floral en tonos anaranjados y el tejido ligero lo convierten en el protagonista ideal de una escapada al sur.
· Kimono a rayas: Con escote en pico y manga larga, este kimono redefine el concepto de sobrecamisa con una silueta amplia y relajada. Perfecto para superponer sobre un traje de baño o elevar un conjunto monocromático.
· Pantalón ancho en mezcla de lino: Fresco y ligero. Con pinzas frontales y caída natural, este pantalón de inspiración costera acompaña los movimientos con elegancia relajada.
· Sandalias de piel con anilla: Elaboradas en piel de vacuno, con plantilla técnica para mayor comodidad, esta sandalia discreta acompaña el paso de quien sabe que el destino es parte del trayecto.
· Blusa fluida con broche metálico: De escote drapeado y sin mangas, esta blusa en lino suave encuentra el balance entre lo estructurado y lo etéreo. El broche metálico desmontable añade un guiño de sofisticación silenciosa.
El arte de vestir en verano no exige volumen ni color. Requiere pausa, tejidos que respiran, tonos que reflejan luz y siluetas amplias.
Massimo Dutti invita a vestir con esa idea de escape cotidiano —no como una tendencia, sino como una declaración de estilo perdurable. Un guardarropa que conecta con lo esencial.
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