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CYBEX GAGNE DEUX PRIX DE DESIGN 
RED DOT 

Le jury a été conquis par la coque auto Aton Q et le siège auto Solution Q-fix, qui font tous deux partie de la gamme PLATINUM.


Bayreuth (Allemagne, le 25 mars 2014). Cette année, pas moins de deux produits CYBEX ont gagné le prix de design Red Dot, de renom international, grâce à leur concept innovant et harmonieux. Les gagnants ? La nouvelle coque Aton Q et le nouveau siège Solution Q-fix, qui appartiennent tous deux à la famille CYBEX PLATINUM. Le jury, composé d’experts internationaux, s’est montré particulièrement impressionné par le design emblématique de la gamme PLATINUM, un élément constant des produits de cette famille de produits. 

Martin Pos, fondateur et président-directeur général de CYBEX, est ravi de cette récompense : « CYBEX PLATINUM est le résultat d’une fusion esthétique de la sécurité et de la fonctionnalité avec un produit convivial, au design emblématique et exceptionnel. Nous sommes très fiers et honorés de voir que deux de nos produits de la gamme PLATINUM ont reçu ce prix prestigieux. » 

À la recherche de l’excellence, le jury a évalué 1816 envois de fabricants, designers et architectes de 53 pays différents. Il s’agit de l’un des prix les plus convoités en matière de concepts produits et design. Peter Zec, initiateur et président-directeur général de Red Dot, explique comment le jury a fait son choix : « La qualité des produits et des concepts a été examinée par 40 experts, avec le plus grand soin et la plus grande attention. Seuls les meilleurs produits reçoivent une récompense. Le pourcentage de récompenses de Red Dot est bien plus faible que dans les autres concours internationaux de design. Les gagnants peuvent ainsi être fiers de leur réussite ».

La coque auto Aton Q de CYBEX : la sécurité rencontre le design

La coque auto Aton Q combine une sécurité maximale, un design unique, une ergonomie intelligente et des fonctions ingénieuses. En termes de sécurité active, Aton Q présente un nouvel appui-tête ajustable en hauteur et un guide de harnais intégré. La longueur du harnais se modifie automatiquement lorsque l'appui-tête est ajusté. Le Système L.S.P., qui a fait ses preuves, a été encore amélioré grâce à une nouvelle protection télescopique contre les impacts latéraux. Les toutes premières forces générées en cas d’accident sont transférées vers le protecteur latéral prolongé face à la porte et sont ensuite absorbées par la matière flexible et la structure de la coque. En collaboration avec des médecins Allemands et des sages-femmes, une nouvelle fonction a été développée qui permet l’angle le plus plat possible entre la tête, le cou et la poitrine. L’ajustement automatique de l’angle d’assise réduit le risque de difficultés respiratoires subites. 

Le siège auto Solution Q-fix de CYBEX : la solution la plus sûre de tous les temps

[bookmark: _GoBack]Le nouveau siège Solution Q-fix de CYBEX combine le concept de sécurité de la série Solution CYBEX, qui a gagné de nombreux tests, au design emblématique du siège Sirona CYBEX, lauréat d’un prix Red Dot en 2012. Le siège Solution Q-fix du groupe 2/3 (pour les enfants plus grands, de 3 à 12 ans environ, et de 15 à 36 kilos) combine les nombreuses années d’expérience fructueuses de cette famille de produits avec les dernières innovations liées aux matériaux et à la sécurité. En réalisant une nouvelle analyse générale de la géométrie du siège, nous sommes parvenus à optimaliser le niveau de sécurité déjà très élevé de la série Solution. La combinaison extrêmement importante des protecteurs latéraux, de l’appui-tête inclinable et du système optimisé et récemment ajusté de Protection Linéaire contre les Impacts Latéraux (Système L.P.S. Plus) permet d’assurer un niveau de sécurité accru en cas de collision latérale.

Un élément indispensable du concept de sécurité de la série de sièges auto Solution est l’appui-tête breveté inclinable 3 positions, qui empêche le dangereux basculement vers l’avant en cas de sommeil. Pour ce produit, nous sommes aussi parvenus à optimiser la protection contre les chocs latéraux, en développant une nouvelle configuration. Pour fournir la meilleure protection et le meilleur confort possible pendant toute la durée d’utilisation, le nouveau siège Solution Q-fix de CYBEX dispose maintenant d’un nouvel ajustement intégré en hauteur et en largeur - une fonction de sécurité permettant un réglage flexible et optimal du siège en fonction de la taille de l’enfant. 
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À PROPOS DE CYBEX
Pour les parents et leurs enfants, l’entreprise allemande CYBEX développe des produits sûrs, innovants et élégants. Notre vision est d’atteindre ce qui semblait impossible à réaliser. Cette ambition s’exprime dans le Principe d’innovation CYBEX S.D.F. (Security, Design, Functionality) : une sécurité et qualité supérieure combinée à un design remarquable et des fonctions ingénieuses. Pour en savoir plus, veuillez consulter www.cybex-online.com
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