COMMUNIQUÉ DE PRESSE – AVRIL 2023

De Prada à Jacquemus, les pièces de créateurs pre-loved les plus prisées au monde vous attendent lors de la Vente Éphémère Monogram Paris à Maasmechelen Village.

La plateforme de revente de luxe Monogram Paris source certaines des plus belles pièces de créateurs vintage et pre-loved (de seconde main) au monde. Ce mois-ci, elle propose pour la première fois une partie de sa vaste collection en Belgique, lors d’une Vente Éphémère exclusive dans Le Salon, à Maasmechelen Village. L’occasion idéale de s’offrir des sacs, accessoires et articles de prêt-à-porter parmi les plus convoités au monde à des prix irrésistibles. 


Du vendredi 21 avril au lundi 1er mai, découvrez de superbes pièces de grandes marques françaises et italiennes telles que Jacquemus, Celine, Prada, Bottega Veneta, Saint Laurent, Fendi et Chopard à des prix irrésistibles, jusqu’à -70% inférieurs aux prix d’origine conseillés. 

Offrez-vous des pièces emblématiques comme le Triomphe de Celine, accédez en exclusivité à des sacs aussi rares que convoités signés de maisons de luxe iconiques, et explorez une séduisante sélection de pièces essentielles plus récentes, comme le très prisé sac Bambino de Jacquemus.

Vous souhaitez vendre l’un de vos trésors ?
Rendez-vous à l’espace Le Salon durant la Vente Éphémère Monogram Paris pour faire évaluer votre pièce de luxe vintage ou pre-loved (de seconde main) par un expert, avec la possibilité de la vendre.

Vendre ou acheter en compagnie d’un conseiller privé
Pour vous offrir une expérience personnalisée des plus agréables, l’équipe Monogram Paris vous propose des rendez-vous privés en option. Prenez rendez-vous pour vous faire accompagner dans votre quête de la pièce idéale ou pour faire évaluer votre article en toute sérénité lors d’une entrevue privée avec un conseiller. 

La Vente Éphémère Monogram Paris est l’occasion idéale de prévoir une visite à Maasmechelen Village et découvrir toutes les nouveautés, parmi lesquelles un éventail de nouvelles boutiques et de nouveaux services, de magnifiques nouvelles arrivées parmi plus de 100 marques mode et lifestyle, un superbe take-over street art du Village par le dessinateur belge Kim Duchateau, et tellement plus encore.



Notes de l’éditeur :

À PROPOS DE MAASMECHELEN VILLAGE
Maasmechelen Village est la destination shopping la plus vaste et la plus raffinée de Belgique. Plus de 100 boutiques de grandes marques mode et lifestyle parmi les plus belles au monde attendent les visiteurs au long d’une élégante allée à ciel ouvert. Attaché à offrir à tous ses clients une expérience shopping des plus sereines, Maasmechelen Village propose un parking gratuit, des horaires flexibles, une large palette d’expériences culinaires, des événements exclusifs, des services d’exception et des prix jusqu’à -60% inférieurs aux prix d’origine conseillés, toute l’année.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur MaasmechelenVillage.com

À PROPOS DE L’ESPACE LE SALON À MAASMECHELEN VILLAGE
Le Salon est un espace pop-up exclusif situé au cœur de Maasmechelen Village, qui met à la disposition de marques belges et internationales mode et lifestyle un écrin au décor élégant, idéal pour présenter leurs sélections de pièces triées sur le volet. Lors de collaborations passées, Maasmechelen Village a accueill dans Le Salon de grands noms du secteur, comme la marque belge de souliers Morobé, la plateforme Labellov aux must-haves luxe et vintage ou encore la créatrice de mode intemporelle Souâd Feriani, pour ne citer qu’eux. 

À PROPOS DE THE BICESTER COLLECTION
The Bicester Collection réunit 11 destinations emblématiques en Europe de l’Ouest et en Chine, à proximité de villes parmi les plus prisées au monde : Londres, Paris, Shanghai, Milan, Barcelone, Madrid, Dublin, Bruxelles, Anvers, Cologne, Düsseldorf, Munich, Francfort et Suzhou. Cette Collection, qui offre l’opportunité d’effectuer son shopping sur place ou à distance, est renommée pour sa sélection inégalée de marques mode et lifestyle mondiales des plus convoitées. Des Villages à ciel ouvert nichés au cœur de paysages somptueux, un niveau de service exceptionnel et des réductions allant jusqu’à -60% du prix d’origine conseillé viennent offrir aux visiteurs les plus exigeants une expérience shopping unique.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur TheBicesterCollection.com

À PROPOS DE MONOGRAM PARIS
Monogram Paris a été fondé en 2007 par l’artiste Berverly Sonego. La plateforme de revente française s’attache à sélectionner le meilleur du vintage et du luxe de seconde main pour proposer des pièces ultra-désirables au prix le plus juste. L’équipe parcourt le monde en quête des sacs, chaussures, articles de petite maroquinerie et de prêt-à-porter, et collectors parmi les plus convoités, tout en contribuant par là-même à l’économie circulaire et à un shopping de luxe plus durable.

En avril 2023, Monogram Paris propose une partie de sa collection exclusive pour la première fois en Belgique et pour une durée limitée, dans le cadre d’une vente éphémère dans Le Salon, espace niché au cœur de Maasmechelen Village et dédié aux ventes éphémères organisées en collaboration avec certaines des plus belles marques mode et lifestyle au monde.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur MonogramParis.com
