


ПРЕСС-РЕЛИЗ


Ме, Швейцария, 30 июня 2022 г.


Все готово к запуску BOBST Connect — решения, которое даст пользователям полный контроль над производством упаковки

Компания BOBST объявила о запуске первого плана подписки на предназначенную для пользователей платформу BOBST Connect, которая объединит производителей упаковки и владельцев брендов при помощи цифровых автоматизированных рабочих процессов, обеспечивающих наглядный контроль над производственным процессом. 

Новый пакет BOBST Connect Essential станет доступен с 1 июля 2022 года. Он включает в себя ряд функций и возможностей, позволяющий клиентам оптимизировать любую фазу производства упаковки. Объединяя различные шаги процесса, BOBST Connect повышает эффективность, уровень контроля и возможности доступа к данным, способствуя повышению качества и производительности всей цепочки добавленной стоимости.

Пакет BOBST Connect Essential включает в себя комплексное цифровое решение, обширный набор данных и цифровых инструментов, объединенных в единую платформу, обеспечивающую пользователям доступ к компетенциям и знаниям BOBST. Эта живая платформа будет непрерывно развиваться поплняясь новыми функциями, новыми машинами и еще большими объемами данных об оборудовании. BOBST Connect можно подключить непосредственно к имеющимся у клиента системам и платформам, и интегрироваться со сторонними облачными приложениями по всей цепочке добавленной стоимости, что упрощает работу. Серверная часть BOBST Connect размещена в безопасных условиях, сертифицированных согласно ISO 27001, что обеспечивает полную безопасность данных и персональной информации

«В сегодняшнем упаковочном бизнесе данные очень важны. Они могут стать существенным конкурентным преимуществом», — говорит технический директор Леонар Баде. «BOBST Connect помогает нашим клиентам получать преимущества от использования всех данных, которые производят их машины, лучше понимать процессы и получать доступ к решениям, позволяющим раскрыть весь потенциал эффективности, качества и производительности».

Характеристики и функциональные возможности

Первый пакет решений BOBST Connect Essential включает в себя ряд функций и возможностей, позволяющих пользователям оптимизировать любую фазу производства упаковки. Сюда относятся: 

· Точные данные о производительности: BOBST Connect позволяет пользователям быстро получать информацию о статусе машины и ее состоянии, предупреждения об ошибках и сведения о текущей производительности. Платформа информирует пользователя о том, как разные аспекты ОЭО (общей эффективности оборудования) влияют на производство, и как сократить потери. 
· Индикаторы прогресса: BOBST Connect определяет разницу между планируемым и фактическим временем выполнения каждого тиража, благодаря чему операторы и руководители предприятия могут быстро и вовремя вмешаться в выполняемую работу.
· Составление отчетов: BOBST Connect предлагает интерактивные отчеты в реальном времени, которые помогают распознавать, проверять и отслеживать тенденции. Отчеты демонстрируют причины простоя машины.
· Удаленная поддержка с высоким приоритетом: BOBST Connect позволяет удаленно подключаться к машинам клиента. Эта услуга дает клиентам доступ к потоковому видео с использованием дополненной реальности, во время которого специалисты технической службы BOBST помогают быстро найти причину неполадки и устранить ее. Согласно оценкам, примерно 80 % проблем с электрооборудованием можно решить непосредственно онлайн. Видеостриминг позволяет найти и устранитьи механические неполадки. BOBST Connect позволяет специалистам технической поддержки быстро диагностировать проблему, используя данные за прошедшие периоды и оперативные данные.

Платформа BOBST Connect — неотъемлемая часть концепции BOBST по изменению будущего упаковки, которая опирается на четыре ключевых элемента: сетевые возможности, цифровые технологии, автоматизация и экологичность. 

«Компания BOBST помогает своим клиентам наладить цифровой автоматизированный рабочийпроцесс, в то же время предлагая лучшие в своем классе машины и большой сервисный опыт», — говорит Рафаэль Индермюле, руководитель направления «Services & Performance». «BOBST Connect обеспечивает все вышеперечисленное и дает нашим клиентам полный контроль над производственным процессом. Кроме того, платформа BOBST Connect будет непрерывно развиваться по мере добавлениея новых решений, а это означает, что потенциальное конкурентное преимущество её пользователей просто продолжит расти». 

О компании BOBST

Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 19 производственных площадок в 11 странах мира и штат более 5 800 сотрудников. На 31 декабря 2021 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.563 миллиарда швейцарских франков.

Контактное лицо для прессы:
Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com

Follow us:
Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
Twitter: @BOBSTglobal www.bobst.com/twitter 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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