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Timeless Collections: la nueva imagen de The Macallan que rinde homenaje a la maestría del whisky escocés

· Diseñada a través de la mirada artística del icónico diseñador gráfico David Carson, esta nueva identidad da vida a la memoria de los primeros 200 años de historia de The Macallan con una visión hacía el futuro.

· Timeless Collection incluye las expresiones Double Cask, Sherry Oak y Colour Collection, quiénes definen el sabor, la calidad y la dedicación de la destilería escocesa por elaborar single malts incomparables. 
Ciudad de México, XX de XX de 2025 - Reconocido mundialmente por sus extraordinarios single malts, The Macallan presenta una nueva identidad visual para sus colecciones Double Cask, Sherry Oak y Color Collection. El rediseño fue concebido por el renombrado artista gráfico David Carson, cuya visión reinterpreta la tradición y el legado de la marca con una estética contemporánea que honra la artesanía con la máxima dedicación.
"The Macallan nunca se ha quedado estático y no lo hará. Esta nueva identidad visual aporta Múltiples guiños al alma de nuestras colecciones: desde el jerez que las sazona hasta las barricas que dan vida a cada matiz. Cada elemento es una invitación a redescubrir nuestra historia a través de una nueva mirada”, asegura Jaume Ferras, Director Creativo de The Macallan.
Aunque el empaque evoluciona, el líquido permanece intacto: la misma expresión inconfundible que ha hecho de The Macallan un símbolo de equilibrio, elegancia y profundidad.
David Carson, colaborador de larga data de la marca, se inspiró en el encuentro entre el vino de jerez y la madera de roble —un binomio esencial en la elaboración del whisky— para crear esta propuesta evocadora para Timeless Collection, algunos de los elementos clave incluyen:
· El diseño de la botella evoca la arquitectura ondulante del techo de The Macallan Distillery, reflejando su conexión con el entorno natural de la finca en Speyside, Escocia.
· La etiqueta en forma de triángulo hace referencia al "Triángulo del Jerez" en Andalucía, de donde provienen las barricas armonizadas que definen el perfil de sabor y el color natural de cada colección.
· Una nueva simbología indica el tipo de barrica utilizada, destacando el aporte aromático del roble europeo y americano.
· La integración de tecnología antifalsificación de última generación, junto con un código QR exclusivo, permite a los consumidores explorar aún más el origen y la historia detrás de cada expresión.

Tres colecciones, una misma esencia.
La conexión entre el jerez y el roble sigue siendo el hilo conductor que da vida al carácter único de cada expresión:
Double Cask Collection
Celebrando la armonía entre barricas de roble americano y europeo, cuidadosamente trabajadas en Jerez de la Frontera. Esta colección ofrece un perfil suave y cremoso, con notas de frutas frescas, caramelo y dulzura provenientes del roble americano, complementadas con especias suaves y frutos secos del roble europeo. Un mayor añejamiento, mayor complejidad, con matices de frutas horneadas y especias profundas.
Sherry Oak Collection
Formada exclusivamente en barricas de roble europeo armonizadas con jerez, esta colección representa la riqueza y complejidad del legado de The Macallan. Con tonos caoba naturales, los whiskies exhiben una complejidad profunda con notas de frutos secos, jengibre y especias intensas que se acentúan con el tiempo.
Colour Collection
Caracterizada por un espectro dorado natural, esta colección surge de barricas de roble americano sazonadas con jerez de Jerez de la Frontera. Con un perfil vibrante y refrescante, las expresiones presentan notas de frutas cítricas, vainilla y frutas tropicales que se intensifican en sus variantes de mayor edad. Lanzada originalmente en 2023 bajo la dirección visual de Carson, esta colección marcó el inicio de la renovación visual de The Macallan.
"Diseñar, como el whisky, es cuestión de equilibrio. Quise crear una identidad visual que respetara el legado de The Macallan y capturara su espíritu visionario. Cada detalle —desde la etiqueta hasta la silueta de la botella— es un homenaje al arte detrás de cada sorbo”, explica David Carson.
La disponibilidad de las expresiones bajo esta nueva imagen será progresiva a lo largo de 2025. Para más información, visita www.themacallan.com.
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Sobre The Macallan

The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.

La identidad de The Macallan se basa en la obsesión por la calidad y artesanía. Su personalidad única y calidad excepcional de cada whisky se debe al uso de barricas de roble excepcionales que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una finca de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.

Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.

Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.

Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.
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