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[bookmark: _Int_iaNqK3WW]Andaz Mayakoba: Un Paraíso Festivo con Experiencias Únicas para Navidad y Año Nuevo

Riviera Maya, Quintana Roo. 11 de diciembre de 2024.- Para quienes buscan una celebración especial esta temporada, Andaz Mayakoba, el resort inmerso en la belleza natural de la Riviera Maya, ha preparado un programa de actividades y experiencias gastronómicas que capturan el espíritu de las festividades con un toque auténtico y elegante. 

Desde cenas festivas hasta actividades exclusivas, cada detalle está diseñado para crear recuerdos inolvidables en compañía de familiares y amigos, rodeados de la riqueza cultural y natural del Caribe. A partir del 23 de diciembre, los huéspedes de Andaz Mayakoba podrán disfrutar de una variedad de actividades diarias para reconectar con la naturaleza y celebrar la temporada.
 
Para los amantes de la aventura, el Eco Cruise Boat Tour ofrece un paseo sereno por las aguas del resort, mientras que los aficionados a la observación de aves y los recorridos en bicicleta disfrutarán de la espectacular flora y fauna local en el Bird Watching y el Natural Trail Bike Ride.

En Cocina Milagro, el ambiente se llena de sabores locales con experiencias como el taller de Salsa Secrets & Taco Treats, donde los participantes podrán aprender los secretos de la auténtica salsa mexicana y preparar sus propios tacos. Además, el Chocolate Tasting ofrece una deliciosa inmersión en la tradición del chocolate mexicano.

Sabores y Tradiciones en la Cena de Nochebuena
El 24 de diciembre, los restaurantes insignia del resort, Cocina Milagro y Casa Amate, serán el escenario de cenas navideñas que elevarán la celebración a otro nivel. Cocina Milagro, con su renombrado buffet navideño, contará con un amplio despliegue de platillos tradicionales y contemporáneos, perfectos para compartir en una noche mágica. 

Este festín está disponible por $2,750 MXN para adultos y $1,000 MXN para niños de entre 5 y 11 años, y se complementa con una noche de postres en Casa Amate, donde las familias podrán disfrutar de sabores dulces para concluir la noche.









Un festín de sabores para despedir el año


La despedida del año en Andaz Mayakoba es un evento imperdible. El 31 de diciembre, Cocina Milagro invita a los huéspedes a una exclusiva Cena de Fin de Año con buffet, estaciones en vivo y una selección de platillos que aseguran un cierre perfecto para el 2024. Los asistentes podrán deleitarse con una barra de antipastos y ensaladas, desde un suave foie gras hasta un bisque de langosta; los amantes del marisco encontrarán una estación de raw bar con camarones, ostiones, almejas y pulpo, además de un exquisito salmón gravlax. 

En la estación de platos fuertes, el lechón glaseado y el prime rib se presentan como los favoritos, acompañados de cremoso puré de papa trufado y camotes rostizados que aportan un toque de dulzura a esta cena.

Para cerrar la noche, el buffet de postres promete deleitar a todos los gustos. Entre sus opciones destacan la estación de helados, pasteles como el Red Velvet y el de caramelo con frambuesa, tartas y una estación de churros con helado. Todo, acompañado de macarrones de champagne para brindar por el Año Nuevo con estilo.

Celebre el inicio del 2025 bajo las estrellas de la Riviera Maya
En Andaz Mayakoba, el fin de año se transforma en un momento mágico donde el lujo y la naturaleza se encuentran. Después de una cena inolvidable en los exclusivos restaurantes del hotel como Casa Amate, Cocina Milagro o Sotavento, cada uno ofreciendo experiencias culinarias únicas en dos horarios especiales, a las 6 PM y 8 PM. Continúa la celebración al caer la noche, con una vibrante fiesta para adultos que comienza a las 10 PM, llena de música en vivo, el espectáculo de los fuegos artificiales iluminando el cielo y un ambiente que promete mantener el espíritu festivo hasta las 2 AM. En Andaz Mayakoba, cada detalle está diseñado para recibir el 2025 con memorias que perdurarán.
La magia de la Riviera Maya, junto a la cálida hospitalidad del resort, se unen para celebrar con experiencias inolvidables, llenas de tradición, sabor y estilo. Las reservas se pueden realizar llamando al +52 984-149-1234 o escribiendo a info@andaz.com.






###

Acerca de Andaz Mayakoba Resort Riviera Maya  
Andaz Mayakoba, la cuarta propiedad dentro del idílico complejo de lujo Mayakoba, invita a los huéspedes a redescubrirse en un paraíso escondido que cautiva los sentidos y que ha sido reconocido como uno de los mejores resorts en el este de México por los prestigiosos Condé Nast Traveler Readers’ Choice Awards. El impresionante diseño del complejo refleja la cultura maya nativa y cuenta con 214 habitaciones, incluyendo 41 suites de lujo, ofrece experiencias estimulantes y exclusivas que sorprenden a cada huésped, ya sea sumergiéndose en un entorno de manglares exuberantemente preservado, tomando el sol en una de las dos piscinas al aire libre, relajándose en el lujoso Naum Wellness & Spa, dejar que los más pequeños se diviertan en el moderno Kimbo Kid's Club o simplemente descansar en la playa caribeña de arena blanca.
Para reuniones y eventos, el resort ofrece 14.000 pies cuadrados de versátil espacio, tanto en interiores, como en exteriores. Además, cinco exquisitos restaurantes, dos de ellos Casa Amate y Sotavento reconocidos entre los mejores del país por la Guía México Gastronómico de Culinaria Mexicana; el resort ofrece distinguidas experiencias culinarias, todos con impresionantes vistas de las piscinas, la laguna y del Mar Caribe. Andaz Mayakoba es la encarnación de experiencias auténticas, inspiración local y cálida hospitalidad mexicana. Para obtener más información, visite:  andazmayakoba.com y en redes sociales: facebook.com/andazmayakoba e instagram.com/andazmayaoba.mx
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