

ПРЕСС-РЕЛИЗ


Меx, Швейцария, 21 марта 2023 г.


Стремясь укрепить свои позиции в секторе отделки картона, ARSEA выбирает BOBST 

Компания Arsea, основанная в Вероне в 1981 году и с тех пор управляемая семьей Перлато, получила признание во время вручения наград Oscar Della Stampa 2022, получив главный приз в категории «Лучшая отделка и специальные субстраты». Благодаря этому Arsea становится членом престижного клуба лучших итальянских компаний, работающих в сфере графики и конвертинга. Добиться этого успеха помогла технологическая поддержка BOBST. Мы побеседовали об этом с владелицей Элизой Перлато. 

Печатная отделка — это процесс, берущий корни в мире ремесла и искусства. На протяжении своей более чем 40-летней истории компании Arsea удавалось сочетать дух ремесленного мастерства, которым она обязана своему основателю Стефано Перлато, с технологиями и производственным оборудованием, соответствующими требованиям Industry 4.0. 

Сегодня тот же дух разделяет возглавляющая компанию Элиза Перлато. Arsea специализируется на стороннем обслуживании, среди ее клиентов как компании работающие на локальном рынке, так и те, кто сотрудничает с крупными международными брендами. Это было одной из причин, по которым жюри Oscar della Stampa — мероприятия, проводимого Stratego Group при поддержке Argi, Assografici, ENIP GCT и Fespa Italia, — назвало Arsea победителем в категории «Лучшая отделка и специальные субстраты». 

«Мы испытали огромное удовлетворение от того, что наш 40-летний путь был вознагражден таким престижным и квалифицированным жюри. Мы скромно делали свое дело и никогда не задумывались о том, чтобы участвовать в подобных премиях или громко рассказывать о том, кто мы и что делаем. Мы были практически уверены, что, будучи субподрядчиками, мы не особенно интересны и привлекательны. Однако мы ошибались, поскольку сегодня те, кто приходит в подобный бизнес, ищет консультации, компетентность и ноу-хау», — рассказывает нам Элиза Перлато, управляющий директор Arsea. 

Отделка и внимание к деталям всегда были очень важны для Arsea 
Компания из Вероны, не стремившаяся оказаться в свете прожекторов, была несколько удивлена, но и очень счастлива, что получила это важное признание. Оно подтверждает, что компания идет верным путем — уже с 1981 года, когда Стефано Перлато основал Arsea, начав производство в небольшом домашнем помещении. Первой установленной машиной был станок для трафаретной печати сольвентом, на котором тюнинговали автомобильные запчасти. 

Сегодня в Arsea работает 25 человек; компания предлагает услуги ламинирования, сушки, лакировки (на 8 УФ- и 6 сольвентных линиях) и 4 машины для горячего тиснения фольгой, одна из которых — историческая цилиндрическая машина. Ключевыми отраслями для Arsea являются издательское дело, на которое приходится 40% деятельности компании, и сектор упаковки и конвертинга — вторые 40%. Оставшиеся 20% приходятся на разные сектора: поскольку компания способна наносить трафаретную печать на любые материалы, ее возможности многочисленны и разнообразны. 

Технологический прорыв в отделке картона благодаря VISIONFOIL 104 от BOBST 
Для субподрядчика технология имеет определяющее значение. Чтобы выступать с лучшим предложением на рынке, необходимо сделать важный стратегический выбор относительно инвестиций. 

«Нам нужно было обеспечить производительность и качество, поскольку наши клиенты в сферах издательского дела, упаковки и изготовления коробок расширяли свое производство. Сначала мы не рассматривали BOBST, преимущественно потому, что были убеждены, что машины этого производителя недоступны для нас. Мы проводили тесты различной сложности на разном оборудовании, но не получали результат, на который рассчитывали», — говорит Элиза Перлато. И тогда представители Arsea обратились к BOBST. 

«Мы были очень удовлетворены проведенными в BOBST тестами, и в сентябре 2021 г. наши мечты, которые прежде казались несбыточными, воплотились в реальность. Наш VISIONFOIL 104 - это выдающаяся машина с автоматическим устройством подачи листов и 4 подающими роликами. Эта машина гарантирует производительность и качество, которых мы не могли предложить прежде. Наш стандарт производительности составлял 1400 листов/час. Новая VISIONFOIL позволяет выполнять простые задания со скоростью 6000 листов/час, а более сложные — со скоростью 4000 листов/час, используя 10–11 рулонов фольги одновременно и идеально точную приводку», — добавляет Элиза. 

Эту интуитивную и эффективную машину можно также оснастить эксклюзивной камерой REGISTRON® для нанесения голограмм; она гарантирует максимальную точность приводки при высокой скорости работы и несравненное качество готового продукта. Запатентованный внешний модуль размотки и независимые приводы рулонов обеспечивают исключительную гибкость в использовании машины и ее почти бесконечные производственные возможности. 

В зависимости от потребностей клиентов, VISIONFOIL 104 может также оснащаться таким образом, чтобы обеспечить быстрый переход с горячего тиснения на высечку. Это обеспечивает широкие возможности применения машины, а также ее безупречную производительность и качество. С момента ввода в эксплуатацию на предприятии Arsea новая VISIONFOIL 104 ни разу не прекращала работу, за исключением периодов планового техобслуживания, и продолжает помогать компании выходить на новые рынки.

«Мы на службе у наших заказчиков. Мы располагаем экстраординарными ноу-хау, передовыми технологиями и предоставляем их для удовлетворения запросов наших клиентов. Необходимо признать тот факт, что новые заказчики пришли к нам потому, что новая VISIONFOIL 104 убедительно продемонстрировала, что эта инвестиция была правильным решением», — подытоживает Элиза Перлато. Она подтверждает, что 2022 год завершился с прибылью и цифры доходов возросли. Награда Oscar Della Stampa еще больше поспособствовала росту известности компании: резонанс в социальных сетях и множество телефонных звонков от друзей, клиентов и поставщиков свидетельствуют о том, даже субподрядчику — который располагает первоклассными навыками и технологиями, — всегда есть, что сказать.
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Элиза Перлато, управляющий директор Arsea
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Завод Arsea в Вероне
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VISIONFOIL 104

Оригинальный текст подготовлен Андреа Спадини и впервые опубликован в выпуске журнала Converter за январь/февраль 2023 г.


О компании BOBST
Мы являемся ведущим мировым поставщиком оборудования по нанесению покрытий, печати, конвертингу и услуг для предприятий по производству этикеток, гибких материалов, упаковки из картона и гофрокартона.

Основанная Йозефом Бобстом в 1890 году в Лозанне (Швейцария), компания BOBST представлена более чем в 50 странах, имеет 19 производственных площадок в 11 странах мира и штат более 6 100 сотрудников. На 31 декабря 2022 года компания показала консолидированный оборот в размере 1.841 миллиарда швейцарских франков.


Контактное лицо для прессы:

Gudrun Alex
BOBST PR Representative
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Mobile: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Follow us:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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