Inauguration du quatrième « WorldSkills Belgium Training Center » le 18/10 à 11h00 à Gosselies
Quelques éléments de contexte
Qu’apporte le centre « Coach » de Gosselies aux compétiteurs en coiffure ?
Prenons l’exemple de Juliette, Lukas, Lucie, Tressy et Mélusine. Ces cinq jeunes ont été sélectionnés pour participer à la finale belge en Coiffure lors des Startech’s Days qui aura lieu à Ciney Expo les 13, 14 et 15 novembre. Febelhair leur a établi un programme d’entrainement spécifique. Une fois par semaine, ils et elles passent une journée au centre Coach, pour se perfectionner dans une des techniques qui sera abordée au championnat belge : coupe homme, coupe dame, permanente, technique de colorisation, chignon…
Le but est aussi d’élargir l’horizon des jeunes, en leur montrant que la Coiffure offre de multiples débouchés. Ces dernières années, plusieurs jeunes passés par WorldSkills Belgium ont connu des destins particuliers : on les retrouve sur des tournages de cinéma, dans des centres de formation, dans des shows de mode, dans de grands salons …
Quel est l’avantage pour « Coach » d’obtenir le label « WorldSkills Belgium Training Center » ? Outre le gain de crédibilité, ce partenariat ouvre aux formateurs en Coiffure l’accès au référentiel mondial du métier revu tous les deux ans par tous les Experts de WorldSkills (WorldSkills Operational Standard – WSOS), et leur permet de situer leur propre niveau par rapport aux exigences internationale du métier en constante évolution. Cela participe à l’augmentation générale du niveau de compétences en Belgique, tant des formateurs que des apprenants.
Quels sont les autres « WorldSkills Belgium Training Center » ?
Avant la Coiffure, trois centres ont déjà obtenu ce label : Technicity et Technocampus pour le Soudage, et Technobel pour la Gestion des Réseaux IT.
Grâce aux échanges de bonnes pratiques entre formateurs belges et Experts des 85 pays membres de WorldSkills, l’objectif du Centre Coach est de devenir un centre de référence chez nous. La mission des WorldSkills Belgium Training Centers est double : d’une part, encadrer les formations des jeunes membres des Skills Teams  et, d’autre part, être un outil de veille et de diffusion pédagogique. 
Comment se situe le métier de la coiffure ?
[bookmark: _GoBack]Ce métier est une des fonctions critiques répertoriées par le Forem. Cela signifie que c’est un métier où les offres d’emploi sont difficilement satisfaites, et pour lesquelles les employeurs éprouvent des difficultés de recrutement. Il est donc important de valoriser ce métier et de le mettre en valeur. Cette labellisation y participe.
