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Vive la playa en Punta Mita: 5 experiencias frente al mar que van a redefinir tus vacaciones

En Punta Mita, donde el Pacífico abraza la costa con generosidad, la vida junto al mar alcanza una nueva dimensión. Aquí se encuentran los Clubes de Playa de Punta Mita, santuarios de bienestar, gastronomía y relajación pensados para residentes e invitados. Cada uno con una personalidad única, todos comparten un mismo espíritu: ofrecer una experiencia inolvidable frente al mar.
Pacífico Beach Club: Tradición junto al océano
Desde los inicios de Punta Mita, el Club de Playa Pacífico ha sido el corazón social del destino. Con vistas al icónico hoyo de golf “Cola de Ballena” del campo de golf Pacífico, este club combina la comodidad y el buen gusto. Piscinas separadas para adultos y niños, restaurante y bar, área de juegos infantiles y vestidores lo convierten en el lugar ideal para pasar el día. Ya sea descansando en una silla de playa con una bebida fría o disfrutando de una cena junto al mar, Pacífico es el club que une a la comunidad con estilo.
Kupuri Beach Club: Diversión activa y relajación
Frente a la tranquila Bahía de Litibú, Kupuri Beach Club combina lo mejor del descanso y la aventura. Su amplia playa invita a relajarse, pero también a disfrutar del mar con actividades como paddleboarding, vela, esnórquel y más, gracias al programa de Punta Mita Ocean Sports y su equipo de atletas expertos.
Para quienes buscan bienestar, Navi Spa ofrece tratamientos inspirados en rituales ancestrales con ingredientes tradicionales de México. Mientras tanto, los niños se entretienen en en Kiddouland, ludoteca pensada y diseña para divertirse y aprender al mismo tiempo. Además, Kupuri Beach Club es hogar de dos restaurantes únicos: Hector’s Kitchen cuya gastronomía honra los ingredientes de la zona combinados con el arte culinario del chef Hector Leyva y ASAI cuisine, restaurante asiático/japonés bajo la curaduría de Chef Yasuo Asai, sin duda alguna un lugar que debes de visitar. 
Sufi Ocean Club: Vacaciones junto a la Bahía
Sufi Ocean Club, redefine la comodidad tropical sin complicaciones. Con una espectacular piscina, camastros, áreas de relajación y acceso directo al mar a través del muelle, este club ofrece vistas incomparables de la Bahía de Banderas. Ubicado en la subcomunidad de Porta Fortuna, combina a la perfección estilo, tranquilidad y cercanía al mar. El restaurante Sufi, a pocos pasos, complementa la experiencia con sabores del océano de su cocina de parrilla y bebidas que capturan el espíritu relajado de Punta Mita, con una de las vistas más espectaculares del destino.
El Surf Club: Relajación Frente al Mar 
El Surf Club es un exclusivo club de playa que encarna el concepto de "barefoot luxury", combinando un ambiente relajado con sofisticación frente a las olas consistentes de uno de los breaks de surf más importantes de la región. Ofrece una experiencia culinaria destacada con un menú de estilo "cabaña de surf sofisticado", basado en ingredientes frescos de la zona todo acompañado de cocteles artesanales y música acorde al estilo relajado y sin preocupaciones que ofrece El Surf Club. 
Sea Breeze Beach Club: Estilo St. Regis junto al mar
[bookmark: _Int_Z5Z2JS2H]Para quienes buscan el sello inconfundible del servicio St. Regis, el Sea Breeze Beach Club es el destino. Disponible para los socios del Club Punta Mita y sus invitados, este club ofrece una de las playas más hermosas de la península. Camastros confortables, servicio de mayordomo en la piscina, el restaurante Sea Breeze y el aclamado y recién renovado restaurante Mita Mary, hacen de cada visita una celebración del buen gusto. Ideal para quienes aprecian la atención al detalle y la excelencia sin esfuerzo.

En Punta Mita, cada club de playa no es solo un lugar, sino un estilo de vida. Ya sea que busques aventura, descanso o diversión familiar, aquí hay una playa —y una experiencia— esperando por ti. Lo difícil no es decidir si disfrutar del mar… sino desde cuál horizonte vivirlo.
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SOBRE PUNTA MITA:
Situado en una península a lo largo de la Riviera Nayarit, en rápido desarrollo en México, Punta Mita es un complejo y comunidad residencial de 700 hectáreas rodeada de 14 kilómetros de playas y exuberante flora tropical. Este apartado destino alberga 27 comunidades residenciales, una colección de propiedades en renta y administración de propiedades por Punta Mita Rentals & Property Management by Brickon, cinco clubes de playa residenciales y tres hoteles galardonados: The St. Regis Punta Mita, Four Seasons Resort Punta Mita y  Four Seasons Resort Naviva, así como las próximas aperturas Montage Punta Mita y Pendry Punta Mita. Residentes y huéspedes cuentan con acceso a dos espectaculares campos de golf de la firma Jack Nicklaus y ofertas culinarias de clase mundial, junto con una lista de actividades acuáticas que incluyen kayak, avistamiento de ballenas, surf, e-foiling y mucho más, a sólo 45 minutos al norte de Puerto Vallarta.

SOBRE DINE:
DINE es una de las principales empresas desarrolladoras inmobiliarias de México, reconocida por su trayectoria de más de 40 años en proyectos residenciales, turísticos, comerciales y corporativos de alto nivel. Fundada en 1978, la empresa ha consolidado un portafolio de comunidades planificadas en ubicaciones estratégicas del país, destacando Punta Mita, su desarrollo insignia. Su estrategia combina una visión de largo plazo, excelencia arquitectónica y una oferta dirigida a segmentos de alto poder adquisitivo, generando valor sostenible.Para más información, visite www.dine.com.mx.
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