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VidantaWorld celebra el éxito del PGA TOUR Mexico Open at VidantaWorld con una Exclusiva Experiencia de Golf
Nuevo Vallarta, México, 26 de febrero de 2025.- Luego de un emocionante cierre en el PGA TOUR México Open at VidantaWorld, donde Brian Campbell destaco con una victoria espectacular. El golfista estadounidense cerró su ronda con 70 golpes bajo par en el campo Vidanta Vallarta, asegurando así su primer título como profesional en una década. Este triunfo representa un hito clave en su carrera, consolidando su regreso a lo más alto del golf.

Es por eso que, VidantaWorld invita a los apasionados del golf y a quienes buscan una experiencia de lujo a vivir el golf de campeonato como nunca antes.

Este paquete especial brinda la oportunidad de jugar en el prestigioso campo Vidanta Vallarta, sede del PGA TOUR México Open at VidantaWorld.  Los huéspedes podrán recorrer los mismos fairways que los profesionales, disfrutar de un juego de clase mundial y experimentar una hospitalidad excepcional en un entorno paradisíaco.

Beneficios Exclusivos para Reservaciones antes del 15 de diciembre de 2025:
· Estancia de 4 noches, pague 3 — Extienda su experiencia con una noche adicional sin costo.
· Dos tratamientos de spa exclusivos — Relájese y recargue energías después de un día en el campo.
· Dos rondas de golf — incluyendo carrito y caddie para que los jugadores solo se concentren en mejorar su swing.
· Traslados incluidos al aeropuerto — Comodidad desde el momento de su llegada.

Los huéspedes pueden llevar su experiencia de golf al siguiente nivel en la Academia de Golf Vidanta, donde ofrece clases personalizadas con instructores expertos, empleando tecnologías avanzadas y retroalimentación instantánea para optimizar el rendimiento físico y mental en el juego. Además, para una experiencia más interactiva, VidantaWorld’s Par Tee Zone ofrece entretenimiento de última generación con tecnología de rastreo de pelotas InRange, ideal para disfrutar el golf de forma divertida y dinámica, sin importar la edad o el nivel de experiencia.

Además del golf, los huéspedes pueden disfrutar de VidantaWorld Nuevo Vallarta, con su oferta gastronómica de primer nivel, albercas impresionantes y entretenimiento en vivo, creando una experiencia inigualable tanto para golfistas como para sus acompañantes.

Ya sea para perfeccionar su juego o simplemente relajarse con sus seres queridos, esta oferta por tiempo limitado combina el golf de campeonato con la hospitalidad de cinco estrellas de VidantaWorld.

Reserve ahora en www.vidantaworld.com/en o llamando al (+1) 855-277-5685.

###


Acerca de VidantaWorld
VidantaWorld, la innovadora propuesta de Grupo Vidanta, redefine los viajes al combinar aventura, experiencias culturales y hospitalidad de lujo. Con ubicaciones impresionantes en VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, junto con el lanzamiento de VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht en 2025, esta marca revolucionaria ofrece experiencias diseñadas especialmente para familias que buscan momentos inolvidables y memorables juntos.
Los huéspedes pueden explorar una gran cantidad de atracciones impresionantes y alojamientos exquisitos mientras disfrutan de ofertas de entretenimiento inmersivas que elevan el arte del ocio. El parque temático de lujo VidantaWorld’s BON Luxury Theme Park promete emocionantes atracciones y gastronomía gourmet, mientras que el espectáculo con cena JOYÀ del Cirque du Soleil ofrece una fusión única de actuaciones de alto calibre y cocina excepcional. Para los entusiastas del golf, los resorts VidantaWorld cuentan con cuatro campos de clase mundial diseñados por leyendas como Jack Nicklaus y Greg Norman y es sede del PGA TOUR Mexico Open en VidantaWorld Nuevo Vallarta. Jungala Aqua Experience en VidantaWorld Riviera Maya ofrece aventuras acuáticas únicas y lujo VIP.
Grupo Vidanta se dedica a crear experiencias inolvidables que evolucionan con las necesidades de los viajeros, transformando el futuro de las vacaciones para todas las generaciones. VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, cuyo lanzamiento está previsto para 2025, ofrecerá itinerarios exclusivos por el Caribe y el Mediterráneo, garantizando una experiencia de lujo en el mar. VidantaWorld encapsula la visión de la compañía de hospitalidad y entretenimiento sin igual, creando momentos que resuenan con los huéspedes mucho después de su estancia. 
Para reservar tus vacaciones o conocer más sobre los destinos y experiencias de VidantaWorld, visita VidantaWorld.com o llama al Centro de Atención a Clientes de VidantaWorld al 800-718-8409 desde México, o al 1-855-227-5685 desde los Estados Unidos y Canadá. Únete a la conversación en plataformas digitales con @Vidantaworld.
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