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Persbericht 23 oktober
Hanswijkjubelfeesten 2013 gaan sterk van start met een  indrukwekkend oratorium en Mariaspel
2013 wordt met de Hanswijkjubelfeesten een bijzonder jaar voor de Mechelaars. Dit feest gaat elke 25 jaar door – en dat sinds 1738. Het is een bijzondere gebeurtenis die de meeste mensen maar drie keer in hun leven meemaken. 
Vanaf oktober 2012 tot oktober 2013 worden er verschillende evenementen georganiseerd in het kader van de 12de editie van deze Hanswijkjubelfeesten:       een oratorium, een Mariaspel, de Jubelprocessie en als hoogtepunt de Hanswijkcavalcade, een historisch-religieuze stoet met aansluitend de Mechelse Ommegang. Deze imposante stoet (met veel paarden en wagens) zal op 25 augustus en 1 september 2013 door de straten van Mechelen trekken. 
De Hanswijkjubelfeesten worden op gang getrokken door 2 bijzonder sterke activiteiten: het oratorium en het Mariaspel. 
ORATORIUM DIXIT DOMINUS. 250 stemmen en muzikanten. 1 kathedraal. 1 muziekspektakel van wereldklasse onder leiding van de Belgische topcomponist Johan Duijck. Dat valt tussen vrijdag 30 november en zondag 2 december te beleven in de Sint-Romboutskathedraal in Mechelen. Drie keer wordt het oratorium “Dixit Dominus” opgevoerd: een bijzonder muziekstuk dat door 6 koren en een 15-tal muzikanten tot leven wordt gebracht. Ook al is het oratorium christelijk geïnspireerd: het is toegankelijk en zal zowel kenners als amateurs beroeren – gelovig of niet. Het oratorium vertelt, geheel gezongen, een verhaal dat van alle tijden is: wie zijn we, waar gaan we naartoe, wie waakt er over ons en hoe is de relatie tussen ‘mensen’ en God?
Het oratorium ‘Dixit Dominus’ werd speciaal voor de 12de Hanswijkjubelfeesten gecomponeerd door Johan Duijck – een topcomponist uit België. Hij brengt 250 uitvoerders samen - begeleid door orkestleden van de Brussels Philharmonic en organist Peter Thomas. Het oratorium gaat eind november in wereldpremière in de Sint-Romboutskathedraal. Johan Duijck is huiscomponist van het Vlaams Radio Koor en koordirigent van het Gents Madrigaalkoor. Hij is gewezen dirigent van het Vlaams Radio Koor en van het Londense ‘the Academy of Sint-Martin in the Fields Chorus’ en is een veel gevraagd gastdirigent. 
MARIASPEL. In het Mariaspel zoeken we een antwoord op de vraag: wie is die Maria achter het beeld van Onze-Lieve-Vrouw van Hanswijk en waarom staat zij voor ‘ja zeggen’ aan het leven en aan God? Met woord, dans, muziek, zang, klank en licht wordt de zoektocht naar Maria ingezet. Een vrouw van toen, een vrouw van nu. Het Mariaspel is een regie van Hendrik Van Eycken, beroepshalve bezig met drama en verbonden aan de Vlaamse Opera in Gent. Het spel richt zich tot iedereen – met een bijzondere focus op jongeren. 


DE JUBELPROCESSIE op zondag 5 mei 2013. In het jaar van de Hanswijkjubelfeesten wordt de jaarlijkse Hanswijkprocessie als het ware opgesplitst in twee delen. Datgene wat echt geloof vraagt nl. het H. Sacrament, wordt meegedragen in de Jubelprocessie. De rest vinden we terug in de Hanswijkcavalcade. De Jubelprocessie is dan ook een optocht van biddende en zingende mensen rond Maria en het H. Sacrament. 
DE 12de HANSWIJKCAVALCADE op de zondagen 25 augustus en 1 september 2013. Duizenden deelnemers tonen in de opeenvolgende taferelen hoe de mensen door de eeuwen heen “ja” hebben gezegd aan het leven zoals het zich aandient, “ja” hebben gezegd aan God. 
DE 12de HANSWIJKJUBELFEESTEN, EEN STERK SAMENHANGENDE GEHEEL. De rode draad in alle evenementen van deze 12de Hanswijkjubelfeesten is het “ja” woord van de mens aan het leven en zijn “ja” woord aan God. Elke mens draagt diep in zichzelf het verlangen naar leven en gelukkig zijn. We voelen allemaal aan dat het échte geluk te maken heeft met liefde, met gemeenschap en verbondenheid met andere mensen, met beminnen en bemind worden, met “ja” zeggen aan het leven zoals het zich aandient. “Ja” zeggen doet ons voluit leven. Deze rode draad vinden we dan ook terug in de slagzin van het logo: ja | leven |beleven
-einde-



HET ORATORIUM “DIXIT DOMINUS – ZO SPREEKT DE HEER” 
Wordt opgevoerd in de Sint-Romboutskathedraal Mechelen op
· Vrijdag 30/11/2012 om 20u30 
· Zaterdag 01/12/2012 om 20u30 
· Zondag 02/12/2012 om 16u00
Uitvoerders van het Oratorium “Dixit Dominus – Zo spreekt de Heer”
· Vlaams Radiokoor. 
· Gents Madrigaalkoor.
· Koraalkoren
· Kathedraalkoor Mechelen o.l.v. Johan Van Bouwelen. 
· Onze-Lieve-Vrouwkoor Mechelen o.l.v. Kristel Verpoten.
· aMUZEment Rijmenam o.l.v. Peter Pázmány. 
· Kinderkoor Clari Cantuli o.l.v. Ria Vanwing. 
· Orkestleden Brussels Philharmonic. 
· Solisten: Hilde Coppé, Josep-Ramon Olivé Soler en François Beukelaers.
· Organist: Peter Thomas. 
· Dirigent koraalkoren: Johan Van Bouwelen.
· Algemene leiding: Johan Duijck.
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· Bij contactpersoon Frieda Van Vaeck – tel. 015/42.01.40 of via e-mail: frieda.vanvaeck@skynet.be. De kaarten kunnen de dag van het concert afgehaald worden op het onthaal in de Sint-Romboutskathedraal.
· Op het onthaal van het Aartsbisdom, Wollemarkt 15, 2800 Mechelen tel. 015/29.26.11 – onthaal@diomb.be (alle werkdagen tussen 9u-12u30 en 13u30-17u00). De kaarten kunnen de dag van het concert afgehaald worden op het onthaal in de Sint-Romboutskathedraal. 
· In de boekhandel Salvator, Befferstraat 5, 2800 Mechelen elke weekdag en zaterdag, van 9u30 tot 18u00 en dit vanaf 15 oktober 2012. 
· Op de dag zelf aan de kassa in de Sint-Romboutskathedraal in Mechelen. 



MARIASPEL
Wordt opgevoerd 
In de Begijnhofkerk van Mechelen op:
Vrijdag 01/03/2013 om 20u00
Zaterdag 02/03/2013 om 20u00
Zondag 03/03/2013 om 20u00
Regie
Hendrik Van Eycken, beroepshalve bezig met drama en verbonden aan de Vlaamse Opera in Gent.
Praktische informatie
Prijzen kaarten:
€ 10,00
€ 8,00 voor groepen van minstens 25 personen.
Kaarten kunnen bekomen worden:
· Telefonisch te bestellen bij Frieda Van Vaeck
tel. 015/42.01.40 of via e-mail: frieda.vanvaeck@skynet.be De kaarten kunnen op de dag van het Mariaspel afgehaald worden op het onthaal in de Begijnhofkerk.
· Op het onthaal van het Aartsbisdom, Wollemarkt 15, 2800 Mechelen
tel. 015/29.26.11 – onthaal@diomb.be (alle werkdagen tussen 9u00-12u30 en 13u30-17u00). Kaarten kunnen afgehaald worden op het bisdom ofwel op de dag van het Mariaspel op het onthaal in de Begijnhofkerk.
· Op de dag zelf aan de kassa in de Begijnhofkerk te Mechelen.
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