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ما يمكن توقعه في الدورة الأربعين من معرض The Big 5
من بداياته المتواضعة في عام 1979 إلى الملتقى الأول لأوساط القطاعات الإنشائية العالمية في منطقة الشرق الأوسط وإفريقيا، يستعد معرض The Big 5 لإدخال مفهوم جديد في الذكرى الأربعين لتدشينه في دبي. 
دبي، الإمارات العربية المتحدة، 20 نوفمبر 2019: على خلفية أربعة عقود من النجاح، أعلنت شركة دي إم جي إيفنتس، الجهة المنظمة لمعرض The Big 5، أن هذا الحدث سيتحول إلى مركز عالمي للأوساط المعنية بمجال الإنشاءات بكامل قطاعاته بهدف تعزيز أحد الركائز الرئيسية لاقتصاد المنطقة. ولأول مرة في تاريخه، أصبح معرض The Big 5 يغطي دورة الإنشاءات الكاملة نظرًا لانعقاد فعالياته جنبًا إلى جنب مع ستة معارض متخصّصة أخرى؛ وهي معرض The Big 5 Heavy، ومعرض Middle East Concrete، ومعرض HVAC R Expo، ومعرض Middle East Stone، ومعرض The Big 5 Solar، ومعرض Urban Design & Landscape Expo. 
وفي دورته الجديدة لهذا العام والتي تمثل الذكرى الأربعين لتدشينه، من المقرر أن يدعم هذا الحدث الأكبر حجمًا والأعلى تأثيرًا في مجال الإنشاءات أكثر من 2,390 عارضًا محليًا ودوليًا من 66 دولة، بهدف عقد الصفقات التجارية وعرض أكثر من 20,000 منتج من حلول البناء على أكثر من 68 ألف زائر متوقع من عدد يزيد على 130 دولة.
وتعليقًا على الدورة الجديدة من المعرض، قالت جوزين هيمانز، نائب الرئيس لفعاليات الإنشاءات في شركة دي إم جي إيفنتس: "سيجمع معرض The Big 5 هذا العام بين مزايا سبعة معارض متخصّصة ومنصة شاملة بحق وقادرة على استقطاب جمهور عالمي لمدة أربعة أيام من اجتماعات الأعمال التي تُعقد وجهًا لوجه. وسيكون نطاق المنتجات والحلول المعنية بمجال الإنشاءات أوسع من أي وقت مضى، كما سيتمكّن العاملون في القطاعات الإنشائية المختلفة من فهم ما يجري في هذه الصناعة والاستفادة من التخصّصات المختلفة عبر دورة الحياة الكاملة للمشاريع، وهي تخصّصات يتم دمجها معًا تحت سقف واحد أخيرًا".
وعلى خلفية النجاح الذي حقّقته دورة العام الماضي، يجلب معرض The Big 5 مرة أخرى فعالياته الرائجة التي تهدف إلى تعزيز الابتكارات والتقنيات في القطاعات الإنشائية. وستقدّم The Start-Up City (مدينة الشركات الناشئة) لمحة سريعة عن مجال الإنشاءات في المستقبل حيث ستحظى الشركات الناشئة على فرصة لضخ أفكار مبتكرة وأساليب إبداعية وجرعة جيدة من روح ريادة الأعمال في هذه الصناعة، في حين ستعمل Live Innovation Zone (منطقة الابتكارات المباشرة) على إضفاء الحيوية على أحدث التطورات التقنية بطريقة مباشرة وتفاعلية.
وسيعود المؤتمر الرفيع المستوى Future-Tech Construction Summit (قمة تقنيات المستقبل في الإنشاءات) في يوم 27 نوفمبر الجاري مع برنامج جديد ومثير يركّز على 5 محاور رائجة؛ وهي الذكاء الاصطناعي وإدارة الأصول الرقمية والتوائم الرقمية، والمنازل الذكية والمباني الذكية وإنترنت الأشياء، ونمذجة معلومات المباني، والطباعة ثلاثية الأبعاد، والواقع المعزّز والواقع الافتراضي والطائرات المسيّرة.
ولأول مرة هذا العام، سيقدّم حدث The Big 5 أيضًا المنطقة الجديدة كليًا Offsite & Modular Construction Sector (قطاع الإنشاءات الجاهزة والمعيارية) مع برنامج تعليمي متخصّص. وفي معرض تعليقها على ذلك، قالت جوزين هيمانز: "في ظل ارتفاع الطلب على تنفيذ الإنشاءات السريعة والفعّالة، يتطلب المشترون أحدث حلول الإنشاءات الجاهزة والمعيارية للأغراض السكنية والتعليمية والصحية والتجارية. وستُلقي حوارات الإنشاءات الجاهزة والمعيارية ضوءًا كاشفًا على التقدم المحرز في الإنشاءات الجاهزة والمعيارية، مع تحليل التحديات والفرص الجديدة للمباني المسبقة الصنع في المنطقة". 
وعلاوةً على جلب الآلاف من المنتجات المبتكرة إلى دبي، سيقدّم الحدث عدة مؤتمرات رفيعة المستوى وندوات عملية وأكثر من 240 طاولة مستديرة وورشة عمل معتمدة للتطوير المهني المستمر، يمكن حضورها جميعها دون أي رسوم، وذلك بهدف تعزيز سبل التعاون ودعم أفضل الممارسات وتوفير حلول فعّالة للتحديات التي تواجه المجال اليوم. 
وفي ظل استمرار حكومات دول المنطقة في الاستثمار بقوة في البنية التحتية، سيحضر 150 فردًا من كبار الرؤساء التنفيذيين من شركات الإنشاءات الرائدة في المنطقة الدورة الافتتاحية من CEO Forum (منتدى الرؤساء التنفيذيين) بالدعوات فقط في معرض The Big 5 في يوم 25 نوفمبر الجاري من أجل مناقشة التحديات والاتجاهات والاستراتيجيات الحالية لدعم نمو هذا المجال. وعلى هامش هذا المنتدى، سيتم إطلاق الإصدار الأول من تقرير "واقع وأصداء قطاع البناء" الذي أعده فريق The Big 5 بالتعاون مع شركة جي آر إس للأبحاث والاستراتيجيات في الشرق الأوسط، وهو أوسع بحث تم إجراؤه في الأوساط المعنية بمجال الإنشاءات، حيث استند إلى آراء ما يقارب من 6 آلاف متخصّص في المجال من 136 دولة.
وللعام الثاني، يعود Women in Construction (WIC) Forum & Awards (منتدى وجوائز المرأة في القطاعات الإنشائية) تحت مظلة معرض The Big 5 في يوم 27 نوفمبر الجاري. وتشكّل هذه الفعالية مبادرة قوية تركّز على التوازن بين الجنسين، وتنوع العاملين من الجنسين ودمج النساء في المؤسسات، والمرأة في المناصب القيادية، وتستضيف نخبة من الرواد، رجالاً ونساءً، ممن يمهدون الطريق لعصر جديد في مجال الإنشاءات الذي يهيمن عليه الذكور عادةً. وفي دورة هذا العام، ودعمًا لمبادئ تمكين المرأة، وهي مبادرة تابعة لهيئة الأمم المتحدة للمرأة والاتفاق العالمي للأمم المتحدة الذي يُعدّ أكبر شبكة للاستدامة على مستوى العالم، سيستضيف منتدى وجوائز Women in Construction Forum & Awards حفل شهادات رسمية للشركات الراغبة في التلاقي والتوقيع على مبادئ تمكين المرأة.
وفي تعليق لها قبل انطلاق WIC Forum & Awards، قالت مورغان تاكنيس، رئيسة قسم الخدمات الفنية والمديرة العالمية في دريس آند سومر، وإحدى المتحدثات في هذه الفعالية: "لقد حدث تحول ذهني كبير في المجال على مدار الأعوام القليلة الماضية وأصبح دمج العاملات أكثر أهمية وملاءمة عن ذي قبل. ومع ذلك، لا يزال هناك غياب ملحوظ للسياسات التي ستمكّنهن من تحقيق الأداء المتميز والنجاح. ومن المؤكد أن منصات - مثل WIC Forum & Awards تحت مظلة معرض The Big 5 - هي التي ستطوّر الحلول وتوطّد علاقات المتخصّصين في المجال مع الأفراد ذوي الاهتمامات المشتركة".
وتجدر الإشارة إلى أن معرض The Big 5، التي تنظّمه شركة دي إم جي إيفنتس، ستنعقد فعالياته في الفترة من 25 إلى 28 نوفمبر 2019 بمركز دبي التجاري العالمي. ولمعرفة المزيد، تفضّل بزيارة الموقع الإلكتروني: www.thebig5.ae.
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