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BOBST stellt den 3D CONFIGURATOR für die DIGITAL MASTER-Familie vor
Mit dem 3D CONFIGURATOR bietet BOBST für seine All-in-One-, All-Inline-Etikettendruckmaschinen der DIGITAL MASTER-Familie ab sofort ein neues Online-Tool an, mit dem Kunden exakt die Maschinen konfigurieren und visualisieren können, die sie benötigen. Die Integration von Digital- und Flexodrucktechnik zu einem nahtlosen Prozess gibt Etikettenherstellern in der Produktion neue Möglichkeiten an die Hand – bei gleichzeitig reduzierter Makulatur und höherer Effizienz.
BOBST brachte die DIGITAL MASTER-Familie im April 2022 auf den Markt. Sie unterstreicht die Vision des Unternehmens für die Zukunft der Etikettenproduktion. So integrieren die neuen, in Druckbreiten von 340 und 510 mm erhältlichen Druckmaschinen jeweils digitale und analoge Technik zu einem Produktionsprozess, der in einem Durchgang mehrere Arbeitsschritte ausführt. Gleichzeitig ermöglicht ihre vollständig modulare und erweiterbare Architektur, dass BOBST-Kunden flexibel die Druckmaschinen konfigurieren, die ihre aktuellen und künftigen Anforderungen abdecken.
Angefangen bei einfachen Haftetiketten bis hin zu mehrschichtigen und hochwertig veredelten Etiketten –die DIGITAL MASTER 340 und die DIGITAL MASTER 510 bieten Etikettenherstellern jede Flexibilität, ihre Produktivität zu maximieren, ihre Produktionsfläche bestmöglich zu nutzen, personelle Engpässe zu meistern und ihre Bedruckstoffe zu managen.
„Mit der Entwicklung der einzigartigen DIGITAL MASTER-Plattform trägt BOBST den vielen unterschiedlichen Anforderungen in der Etikettenherstellung Rechnung. Der neue 3D CONFIGURATOR bietet unseren Kunden jetzt die Möglichkeit, flexibel die Druckmaschinen zusammenzustellen, die sie für ihre individuellen Anforderungen benötigen – und damit die Modularität und Vielseitigkeit dieser Plattform auszureizen“, erklärt Patrick Graber, Strategic Marketing Manager bei BOBST.
Über den neuen 3D CONFIGURATOR können Etikettenhersteller online auf alle Module zugreifen, die für die Druckmaschinen der DIGITAL MASTER-Familie verfügbar sind – einschließlich Modulen für Flexodruck, Delam/Relam, Mehrschicht-Etiketten, Combo-Coupon-Etiketten, Heißfolienprägung, Combo-Laminierung, Siebdruck sowie Semi-Rotations- und Rotations-Stanzen. Dabei lassen sich die einzelnen Module je nach Anforderungen an die Produktion hinzufügen, anordnen, kombinieren oder auch von der Basismaschine entfernen. Alle Module werden in 3D visualisiert – jeweils mit Erklärungen, die ihre Verwendung und ihre Möglichkeiten detailliert beschreiben.  
Sobald die Konfiguration abgeschlossen ist, generiert der 3D CONFIGURATOR detaillierte Berichte einschließlich der Abmessungen der Maschinen. Kunden können sich über das Online-Tool zudem mit ihrem lokalen BOBST-Vertriebsmitarbeiter in Verbindung setzen, um die Auswahl zu besprechen und zu validieren.
Der BOBST 3D CONFIGURATOR für die DIGITAL MASTER-Familie ist unter dem Link https://configurator.bobst.com/ sowohl für Desktop- als auch für mobile Geräte verfügbar.
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Über BOBST
Wir sind einer der weltweit führenden Lieferanten von Anlagen und Services für die Substratverarbeitung, den Druck und die Weiterverarbeitung in den Bereichen Etiketten, flexible Materialien, Faltschachteln und Wellpappe.

Das 1890 von Joseph Bobst in Lausanne, Schweiz, gegründete Unternehmen BOBST ist in mehr als 50 Ländern vertreten, besitzt 19 Produktionsstätten in 11 Ländern und beschäftigt mehr als 5 800 Mitarbeiter auf der ganzen Welt. Das Unternehmen erzielte im Geschäftsjahr, das am 31. Dezember 2021 endete, einen Umsatz von CHF 1.563 Milliarden.
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