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Un fin de semana revitalizante para socializar y conectar con tu esencia en W MEXICO CITY

· Aquí te explicamos qué no te puedes perder para vivir un plan perfecto en W MEXICO CITY 

Ciudad de México, XX de mayo de 2024. – Entre la gran variedad de alojamientos que hay en la Ciudad de México, pocos son los que han evolucionado para cautivar con sus actividades, amenidades, hospitalidad y gran servicio dedicado a sus huéspedes o visitantes. 
En sus más de 20 años, W MEXICO CITY siempre se ha caracterizado por ser parte del paisaje cultural de la capital, porque desde el alba hasta el ocaso hay todo tipo de momentos para disfrutar, reconectar y relajarse en todos sus rincones. 
Según sus propios huéspedes, el hotel cuenta con dos pilares que atrae las miradas: nunca aburrirse por sus opciones cautivadoras, y una inyección de energía que mantiene la innovación y renovación de sus visitantes. 
Con una variedad de amenidades diseñadas para renovar tu energía y garantizar que tanto los huéspedes como los visitantes nunca se aburran, W MEXICO CITY es un hotel de lujo liberado que ofrece una experiencia única donde fusiona estilo, relajación y diversión en el vibrante entorno cultural de la ciudad. 
Brunch y Drunch en TRIVVU
Los domingos, TRIVVU se convierte en el escenario perfecto para conectar con familiares o amigos mientras se disfruta de sabores exquisitos y un ambiente inolvidable. Desde una deliciosa estación de mariscos hasta tentadoras pizzas y una icónica parrilla, “Brunch & Toast” ofrece una barra de bebidas de Mimosas, cervezas preparadas y Clericot ilimitados en una experiencia culinaria que satisface todos los paladares. Los sábados, el concepto “drunch” comparte sus 6 estaciones de comida gourmet ilimitada llevando la experiencia gastronómica al siguiente nivel, con una fusión de almuerzo y cena acompañada de una barra libre de destilados, espumosos y coctelería.
AWAY SPA: Renueva tu cuerpo, mente y espíritu
Entra en un oasis de relajación en AWAY SPA, donde la reconexión y el bienestar se encuentran en perfecta armonía. Con una gama de servicios de spa de primera clase, incluido el popular ritual del temazcal guiado por una chamana certificada, los huéspedes pueden experimentar una verdadera renovación física y espiritual. Desde purificaciones energéticas hasta aromaterapia ancestral, cada tratamiento está diseñado para proporcionar una experiencia inmersiva y transformadora.
Las noches de jueves y el icónico Sirenito
El fin de semana comienza la noche del jueves:
Los jueves son el pretexto ideal para comenzar un día antes el fin de semana, con las Stand up W nights y los Live Music Thursdays, que serán el punto de partida con tus amigos en la vibrante Ciudad de Mèxico.
Los viernes y sábados por la noche, el Sirenito cobra vida con un espectáculo transformista que celebran la diversidad. Con la presencia de artistas drags, este espacio ofrece una experiencia nocturna única que atrae a turistas y locales por igual. Desde despedidas de solteras hasta celebraciones espontáneas, el Sirenito es el lugar ideal para celebrar la esencia nocturna de la ciudad.
Amenidades excepcionales
La vista más espectacular de la ciudad la tienen las Suites del W MEXICO CITY con los balcones más impresionantes y habitaciones maravillosas con amenidades exclusivas de las marcas Davines y Comfort Zone.
Cada día es una aventura esperando ser descubierta. Con una mezcla irresistible, de diversión y sofisticación, este hotel ubicado en el corazón de Polanco invita a viajeros y locales a entrar en la selva de concreto única para desafiar los límites de lo ordinario a través de una amplia inyección de energía en todos los espacios del hotel. 
### 
Acerca de W Hotels Worldwide  
Se origina de la actitud osada y de la cultura 24/7 de la ciudad de Nueva York, W Hotels ha alterado y redefinido la escena de la hospitalidad durante más de dos décadas. Con casi 60 hoteles en todo el mundo, W desafía las expectativas y rompe las normas del lujo tradicional donde sea que aparece el icónico signo W. Con la misión de alimentar la sed de vida de los huéspedes, W despierta un deseo obsesivo de absorberlo todo, vivirlo al máximo y repetirlo. El diseño provocativo de la marca, el icónico servicio Lo Que Sea/Cuando Sea y las dinámicas Salas crean una experiencia que a menudo se copia, pero nunca se iguala. Innovadora, inspiradora y contagiosa, la energía supercargada de la marca celebra el apetito infinito de los huéspedes por descubrir lo nuevo/lo que sigue en cada destino, por ver más, sentir más, ir más lejos, quedarse más tiempo. Para más información sobre W Hotels, visite  whotels.com/theangle  o síguenos en Twitter, Instagram y Facebook. W Hotels Worldwide se enorgullece de participar en Marriott Bonvoy®, el programa global de viajes de Marriott International. El programa les ofrece a sus socios un extraordinario portafolio de marcas globales, experiencias exclusivas en Marriott Bonvoy Moments y beneficios inigualables,  
 
incluyendo noches gratuitas y reconocimiento de la categoría Élite. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre el programa, visite marriottbonvoy.com.  
 
Marriott International, Inc. (NASDAQ: MAR) tiene su sede en Bethesda, Maryland, EE.UU., y cuenta con un portafolio de aproximadamente 7.900 propiedades bajo 30 marcas líderes en 138 países y territorios. Marriott opera y concede franquicias de hoteles y licencias de complejos turísticos de propiedad vacacional en todo el mundo. La compañía ofrece Marriott Bonvoy®, su galardonado programa de viajes. Para más información, visite nuestro sitio web en www.marriott.com, y para las últimas noticias de la compañía, visite www.marriottnewscenter.com. Además, conéctese con nosotros en Facebook  y @MarriottIntl en Twitter e Instagram.  
  
Acerca de Marriott Bonvoy®  
El extraordinario portafolio de Marriott Bonvoy ofrece una hospitalidad de renombre en los destinos más memorables del mundo, con 30 marcas que se personalizan a cada tipo de viaje. Desde The Ritz-Carlton y St. Regis hasta W Hotels y más, Marriott Bonvoy tiene más ofertas de lujo que cualquier otro programa de viajes. Los socios pueden ganar puntos por sus estadías en hoteles y complejos turísticos, incluyendo los complejos turísticos todo incluido y los alquileres de viviendas premium y a través de las compras diarias con tarjetas de crédito de marca compartida. Los socios pueden canjear sus puntos por experiencias, incluyendo futuras estadías, Marriott Bonvoy Moments, o a través de los socios por productos de lujo de Marriott Bonvoy Boutiques. Para inscribirse gratuitamente o para más información sobre Marriott Bonvoy, visite marriottbonvoy.com. 
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