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El rey de los vehículos de tres ruedas: TVS Motor Company lanza TVS King Duramax Plus y TVS King Deluxe Plus en México
· TVS refrenda su liderazgo en la producción de vehículos de tres ruedas con los lanzamientos de los TVS King Duramax Plus y TVS King Deluxe Plus, diseñados para ofrecer una gran potencia y comodidad con eficiencia en el consumo de combustible. 

Oaxaca, México, 13 de marzo de 2025: TVS Motor Company (TVSM), un fabricante automotriz global líder en el segmento de dos y tres ruedas, anunció hoy el lanzamiento de los modelos TVS King Duramax Plus y TVS King Deluxe Plus en México. Estos vehículos de tres ruedas para pasajeros están diseñados como un automóvil sobre tres ruedas, con múltiples características inteligentes para la comodidad del conductor y los pasajeros, además cuenta con un motor duradero y confiable que garantiza una operación económica y eficiente. Sus motores ofrecen la mejor potencia de su categoría, con gran eficiencia en el consumo de combustible y bajo mantenimiento. Ambos modelos estarán disponibles en México a partir de marzo de 2025, a través de los canales de venta del distribuidor oficial de la marca, Motomex. 
Durante el lanzamiento, Martin Corsunsky, Business Head de Latinoamérica de TVS Motor Company, afirmó: "El segmento de tres ruedas es un mercado clave para nosotros. Contamos con una de las tecnologías más avanzadas y con una amplia experiencia a nivel global. Con estos dos lanzamientos, seguimos elevando los estándares del sector. Además, con el respaldo en servicio, repuestos y postventa de nuestro socio Motomex, los vehículos de tres ruedas de TVS se convierten en una solución integral. Estamos entusiasmados con la experiencia que vivirán conductores y pasajeros en México.” 
El TVS King Duramax Plus cuenta con un potente motor refrigerado por líquido de 225 cc, con la mejor potencia de su categoría y excelente capacidad de ascenso, tecnología all-gear-start, nuevos faros LED, llantas sin cámara y frenos de tambor reforzados, entre otras características. Además, ofrece más espacio trasero para mayor comodidad de los pasajeros, descansa pies para el conductor y una guatera con llave en el tablero. La nueva parrilla frontal mejora notablemente la estética del vehículo 
[bookmark: _Int_9weyiCNy]Por otra parte, el TVS King Deluxe Plus incorpora un motor Duralife de 200 cc, arranque ultrasuave con el botón i-Touch y múltiples innovaciones pioneras en su segmento. Está construido sobre un chasis tipo escalera con refuerzo adicional, lo que brinda mayor seguridad a los pasajeros y una estructura robusta. Entre sus atributos destacan asiento de conductor mucho más amplio, una caja de almacenamiento extra grande debajo del asiento, espejos plegables de gran tamaño y llantas sin cámara, lo que lo convierte en una opción sumamente atractiva. 
Con estos dos nuevos modelos, TVS Motor Company refuerza su compromiso con la movilidad eficiente y accesible en América Latina, consolidando su presencia en la región. TVS Motor Company es reconocida mundialmente por su ingeniería, innovación y calidad. Los productos de la compañía se venden en más de 80 países en Asia, África, Europa y América Latina.
Sobre TVS Motor Company 

TVS Motor Company es un reconocido fabricante de motocicletas y vehículos de tres ruedas a nivel mundial, promoviendo el progreso a través de la Movilidad Sostenible con cuatro instalaciones de fabricación de vanguardia en Hosur, Mysuru y Nalagarh en India, y Karawang en Indonesia. Con una herencia de 100 años de Confianza, Valor y Pasión por los Clientes y Exactitud, nos enorgullecemos de fabricar productos internacionalmente deseables de la más alta calidad mediante procesos innovadores y sostenibles. Somos la única empresa de motocicletas que ha recibido el prestigioso Premio Deming. Nuestros productos lideran en sus respectivas categorías en las encuestas J.D. Power IQS y APEAL. Hemos sido clasificados como la Empresa Nº 1 en la Encuesta de Satisfacción del Servicio al Cliente de J.D. Power durante cuatro años consecutivos. Nuestra empresa del grupo Norton Motorcycles, con sede en el Reino Unido, es una de las marcas de motocicletas más emotivas del mundo. Nuestras filiales en el ámbito de la movilidad eléctrica personal, Swiss E-Mobility Group (SEMG) y EGO Movement, tienen una posición de liderazgo en el mercado de bicicletas eléctricas en Suiza. TVS Motor Company se esfuerza por ofrecer la experiencia al cliente más superior en los 80 países en los que operamos. Para más información, visite www.tvsmotor.com. 
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