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ASÍ SE VIVIÓ “TECATE PA´L NORTE” CON BACARDÍ 
· Por primera vez BACARDÍ fue patrocinador de TECATE PA´L NORTE, uno de los festivales musicales más importantes del país.
· La marca contó con un escenario llamado, “Oasis BACARDÍ”.  Además, presentó una colección especial de artículos de su tienda en línea en CASA BACARDÍ.
Ciudad de México, 18 de noviembre de 2021.- BACARDÍ es conocido a nivel mundial por sus legendarias fiestas. Desde que se creó la compañía, Don Facundo Bacardí comenzó con esta tradición que evolucionó con el paso del tiempo para convertirse en Casa BACARDÍ.
Con el objetivo de acercarse a sus consumidores y continuar celebrando su noventa aniversario en México, por primera vez, BACARDÍ fue patrocinador oficial de uno de los festivales musicales más relevantes del país en el que además se instaló la Casa BACARDÍ.
Todos los asistentes pudieron disfrutar de deliciosos cócteles como la tradicional Cuba Libre, el Raspberry Sonic, el BACARDÍ Lemonade, el Suero Mango Chile, o el delicioso Añejo Remix, hecho con el renovado BACARDÍ Añejo . Éstas bebidas fueron creadas exclusivamente para el evento por los embajadores de la marca,  Ricardo Nava y Óscar Valle. 
Además, en la Casa BACARDÍ, los asistentes pudieron conocer productos de la tienda oficial, tales como gorras, sudaderas, playeras y pines. Y para sorprender a sus consumidores, BACARDÍ lanzó por primera vez unos vasos inspirados en la línea de saborizados y cangureras, especialmente diseñadas para que sus seguidores puedan llevar el mejor look a todos los festivales. Por si fuera poco, también contó con diversas dinámicas en las que los asistentes pudieron ganar premios de la tienda oficial.
Para continuar con el mejor ambiente, cantantes como Mau y Ricky, Manuel Medrano, Sabino, Shark Camp, Don Patricio, León Leiden y Ecko estuvieron presentes en el escenario, “OASIS BACARDÍ”.
Sin duda, la marca hizo que todos los asistentes disfrutaran del festival como nunca. Nos encantaría ver tus mejores momentos de la mano de Bacardí en Instagram, Facebook y Twitter. No olvides mencionar a @BacardiMx y utilizar los hashtags #DoWhatMovesYou, #BacardiMx y #Bacardi90.
Sigue las redes sociales de BACARDÍ:

Instagram: BacardiMx
Facebook: BacardiMx
Twitter: BacardiMx

Acerca de Ron BACARDÍ® – El ron más premiado en el mundo.
En 1862, en la ciudad de Santiago de Cuba, el fundador Don Facundo Bacardí Massó revolucionó el espíritu de la industria al crear un ron de cuerpo ligero con un sabor particularmente terso – BACARDÍ®. El sabor único de ron BACARDÍ® ha sido la inspiración de los pioneros del cóctel para inventar algunas de las recetas más famosas del mundo incluidas BACARDÍ® Mojito, BACARDÍ® Daiquiri, BACARDÍ® Cuba Libre, BACARDÍ® Piña Colada y el BACARDÍ® Presidente. Ron BACARDÍ® es el espíritu más premiado, con más de 900 premios otorgados por su calidad, sabor e innovación. Ron BACARDÍ® se produce principalmente en Puerto Rico donde se elabora para asegurar que su sabor permanezca intacto hasta el día de hoy como cuando se creó por primera vez en 1862.  
Visita nuestra página web: www.bacardi.com
La marca BACARDÍ® es parte del portafolio de Bacardí Limited, con sus oficinas centrales en Hamilton, Bermuda. Bacardi Limited se refiere a las compañías de Grupo Bacardi, incluyendo Bacardi International Limited.
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