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Continúa en julio la tendencia positiva para Lexus México en el mercado de lujo 

· El acumulado registra un crecimiento del 1.5% con respecto a valores de 2024
· Lexus RX350 y RX500 se mantienen como bestsellers. Se suma al grupo UX300h, de reciente actualización
[bookmark: _Int_u7FWSDiE]Ciudad de México, 05 de agosto de 2024.- El séptimo mes del año trajo consigo un punto de equilibrio en la operación de Lexus y sus valores de ventas. Durante julio, la marca japonesa comercializó 212 unidades para un total de 1,537 en lo que va de 2024. Esto representa un crecimiento de 1.5% con respecto a valores de 2023 en el mismo periodo. 	Comment by Maribel  López: si tenemos hoy el ok de cliente, liberemos hoy por fa. algunas marcas ya salieron con comunicacion.

Dentro de los productos más exitosos, tenemos a las variantes RX350 y RX500, que consistentemente se han mantenido como los favoritos de nuestros invitados. A la lista también se sumó UX300h, que recientemente recibió una nueva nomenclatura y actualización tanto en prestaciones mecánicas como de equipamiento. 

Un caso especial fue el aumento de ventas de nuestro buque insignia en cuanto a SUVs se refiere, el modelo LX600, que superó en 33% la previsión total de ventas, con un total de 20 unidades comercializadas en julio. 

Una constante desde el inicio de operaciones de Lexus en México ha sido el marcado interés de nuestros invitados por la oferta híbrida, misma que hoy representa el 74.8% de las ventas. Esto solo refrenda el compromiso hacia el cuidado al medio ambiente, mantener nuestra oferta de producto alineada a lo visto en mercados globales y también el enfoque de ofrecer las tecnologías más avanzadas de movilidad a los consumidores del mercado de lujo. 


¿Quieres saber más? Consulta https://www.lexus.mx/ 
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Acerca de Lexus: 
En 1989, Lexus fue lanzado con el sedán LS y una experiencia para los clientes que ayudó a definir la industria automovilística premium. En 1998, Lexus introdujo la categoría de crossover de lujo con el lanzamiento del Lexus RX. Líder en ventas de híbridos de lujo, Lexus presentó el primer híbrido de lujo del mundo y desde entonces ha vendido más de 1,5 millones de vehículos híbridos. 
Lexus, una marca global de automóviles de lujo con un compromiso inquebrantable con el diseño audaz y sin concesiones, la artesanía excepcional y el rendimiento atractivo, ha desarrollado su línea para satisfacer las necesidades de la próxima generación de clientes de lujo globales y actualmente está disponible en más de 90 países en todo el mundo. 
Los asociados y miembros del equipo de Lexus en todo el mundo se dedican a crear experiencias increíbles que son exclusivamente Lexus. experiencias que son exclusivamente Lexus, y que emocionan y cambian el mundo. Para mayor información, entra a www.lexus.mx
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