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Basware erkend als ‘Visionary’ in Gartner’s Magic Quadrant
Erembodegem, 30 oktober 2020 – Basware is als Visionary erkend in de Gartner’s Magic Quadrant Procure-to-Pay (P2P) Suites1. Als Visionary begrijp je waar de markt naartoe gaat of heb je een visie om de markt te veranderen.
Basware kreeg erkenning voor zijn ondersteuning voor de automatisering en betalingen van Accounts Payable. Hierbij wordt gebruikgemaakt van op kunstmatige intelligentie gebaseerde processen om het matchen, coderen en routeren van facturen te automatiseren. 
Gartner identificeerde Basware’s ecosysteem als een sterk punt, dankzij vooraf ingestelde belastingmechanismen, scanning, datadiensten en B2B-marktplaatsen. Basware viel ook op door de oplossing geschikt te maken voor wereldwijde klanten, met datacenters in de cloud en support in de grote regio's van de wereld. Tevens is er ondersteuning in 26 talen en is e-facturerencompliance in bijna 60 landen van toepassing.

Over Gartner

Gartner onderschrijft geen enkele leverancier, dienst en geen enkel product dat in zijn onderzoekspublicaties wordt weergegeven. Technologiegebruikers wordt ook geadviseerd niet slechts die leverancier te selecteren met de hoogste beoordelingen. Gartner’s onderzoekspublicaties bevatten de meningen van de onderzoeksorganisatie van Gartner en mogen niet worden opgevat als feitelijke verklaringen. Gartner wijst alle garanties, expliciet of impliciet, met betrekking tot dit onderzoek af, inclusief garanties van verkoopbaarheid of geschiktheid voor een bepaald doel.

1Gartner, Magic Quadrant for Procure-to-Pay Suites, Kaitlynn Sommers, Micky Keck, William McNeill en Tim Faith, 19 oktober 2020.
Over Basware

Basware is de enige aanbieder van procure-to-pay- en e-factureringsoplossingen dat bedrijven in staat stelt om 100% zichtbaarheid van uitgaven te verkrijgen door het vastleggen van data. Basware’s cloudgebaseerde technologie maakt het voor organisaties mogelijk hun uitgaven volledig te beheren, financiële risico's te beperken en via automatisering operationele kosten te verlagen. Met 's werelds grootste open businessnetwerk en een open technologisch ecosysteem is Basware uniek gepositioneerd om de oplossing te leveren die vereist is voor Visible Commerce. Dit biedt klanten volledige transparantie in hun financiële, producten- en dienstenflows over de hele wereld. Wereldwijd heeft Basware een kantoor in veertien landen en wordt het verhandeld op de beurs van Helsinki (BAS1V: HE). Voor meer informatie: www.basware.com. 
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