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SLUGGING: EL SECRETO PARA UNA PIEL TERSA Y SUAVE 
 
Descubre como tener una piel extremadamente suave y tersa al despertar

En caso de que aún no hayas oído hablar del slugging, te damos un breve resumen: Slugging básicamente significa cubrir tu piel con un ungüento antes de acostarte. 
El objetivo es conseguir una piel más suave y tersa por la mañana. Piensa en el slugging como una solución temporal, como un curita, para cuando la barrera cutánea se encuentra comprometida. Aplica una capa de una crema densa sobre la piel por la noche para crear una barrera que selle la humedad y retiene sustancias que la mantienen saludable. 
Entonces, ¿qué significa que la piel esté comprometida? Bueno, la barrera cutánea puede verse comprometida cuando se expone a fórmulas que no tienen un pH equilibrado o que contienen ingredientes irritantes. Puede irritarse o sensibilizarse cuando se excede el nivel de tolerancia personal de la piel a los activos o incluso cuando se limpia la piel con demasiada frecuencia.
Nuestra Wonderwild Miracle Butter es un hidratante moderno que va más allá de lo que esperamos de los hidratantes estándares, porque fue elaborado con una fórmula *transpirable* cargada de ingredientes que realmente pueden absorberse en la piel. Wonderwild repone las reservas de lípidos y sustancias de la piel que la mantienen sana e intacta y, al mismo tiempo, trabaja para proteger la piel cuando puede necesitar un poco de nutrición adicional debido a factores ambientales dañinos. 
Wonderwild Miracle Butter de Drunk Elephant es ideal para evitar resequedad en la piel seca repone las reservas de lípidos y sustancias de la piel que la mantienen sana e intacta y, al mismo tiempo, protege la piel de los factores medioambientales perjudiciales.  

¿Cómo replicar el slugging en tu rutina?
Para acertar en el proceso, lo primero que debes hacer es limpiar perfectamente la piel con un limpiador como Beste no. 9 Jelly Cleanser y asegurarte de que no quede ni un resto de maquillaje en el rostro.
Después aplica un suero que maximice la hidratación y restaure tu piel; puedes optar por uno ligero como B – Hydra.
Y por último viene el slugging, agrega Wonderwild cómo último paso y disfruta de los beneficios la mañana siguiente.
También puedes agregarlo como último paso de tu rutina nocturna, aplicándolo por, labios, codos y manos para sellar y proteger la piel y al mismo tiempo aplicas una mega dosis de nutrientes reparadores.
Visita la página web de Drunk Elephant para conocer más acerca de nuestros productos y todos los beneficios.

# # #
CONTACTO
Daniela Luna
Senior PR Executive
daniela.luna@another.co
Cel: 5537345615

image1.jpeg
i

DRUNK ELEPHANT™




