Verano de ensueño: Sumérjase en el lujo de Beverly Hills y The Peninsula
Beverly Hills no es sólo un destino; es un estilo de vida. Conocida mundialmente por su glamour, elegancia y lujo, esta ciudad es el refugio perfecto para los viajeros que buscan una experiencia veraniega inolvidable. Desde compras de alta costura hasta cenas en restaurantes con estrellas Michelin, Beverly Hills ofrece una gama de actividades exclusivas que redefinen el concepto de lujo. En el corazón de esta ciudad se encuentra The Peninsula Beverly Hills, un hotel que encarna la sofisticación californiana y es el lugar ideal para quienes buscan lo mejor en comodidad y atención excepcional.
Descubriendo la suntuosidad de las colinas más famosas
Para los amantes de la sofisticación, Beverly Hills ofrece una variedad de experiencias incomparables. Empezando por una visita a la suite de compras privada en Saks Fifth Avenue, los visitantes pueden elevar su estilo en una suite de dos plantas con vistas espectaculares de la ciudad. Este club de compras privado ofrece servicios de estilismo exclusivos, disponibles solo con cita previa pero accesibles para cualquier persona interesada.
Otra parada obligatoria es la House of Bijan, la tienda de moda masculina más exclusiva del mundo. Este showroom ha sido visitado por líderes mundiales, reyes y multimillonarios, y ofrece una colección única de accesorios, trajes excéntricos y lujosos jerséis de cachemire. El acceso se realiza mediante cita previa, garantizando una experiencia de compra personalizada.
Beverly Hills ofrece es paraíso para los amantes de las compras, desde casas de moda de renombre mundial hasta boutiques locales únicas, ¡faltan horas para recorrer todas las tiendas!
Explorando la costa con estilo
Para los entusiastas de los automóviles, conducir por las calles bordeadas de palmeras de Beverly Hills en un coche exótico es una experiencia inigualable. Ya sea en un Ferrari elegante, un Lamborghini lujoso o un clásico Rolls-Royce, alquilar un coche de lujo en cualquiera de las agencias de la zona permite a los visitantes experimentar el glamour desde una nueva perspectiva.
Mientras que para aquellos que buscan una experiencia marítima, alquilar un yate para un viaje costero es la opción perfecta. Los visitantes pueden disfrutar de un romántico crucero al atardecer o de una emocionante aventura en el sur de California mediante paquetes especiales que ofrecen diferentes hoteles de la zona.
Delicias gastronómicas y vistas inigualables
En el ámbito culinario, Gucci Osteria es una joya que no se puede perder. Este restaurante con estrella MICHELIN, dirigido por el renombrado chef Massimo Bottura, ofrece una experiencia gastronómica única donde la comida y la moda se entrelazan. Ubicado en la tienda insignia de Gucci en Beverly Hills, es uno de los cuatro restaurantes Gucci Osteria en todo el mundo, ofreciendo un menú que deleita los sentidos.
Para una vista panorámica de Beverly Hills y Hollywood, una excursión en helicóptero es imprescindible. Los visitantes pueden sobrevolar mansiones y casas de famosos, los estudios Universal y el icónico letrero de Hollywood, disfrutando de vistas espectaculares de las montañas costeras y el océano Pacífico.
Compras y cultura en Rodeo Drive y más allá
Rodeo Drive, en el corazón de Beverly Hills, es el lugar ideal para los amantes de las compras de lujo. Con más de 100 boutiques de marcas prestigiosas como Chanel, Hermès, Louis Vuitton y Tiffany & Co., esta calle es un símbolo de la opulencia y el encanto que define a esta ciudad.
Para los aficionados al vino, una visita privada a las bodegas de Malibú es una experiencia enriquecedora. Los visitantes pueden degustar vinos locales en bodegas y salas de degustación, aprender sobre la historia de la región y disfrutar de un pintoresco viaje por la Autopista de la Costa del Pacífico.
The Peninsula Beverly Hills: La cumbre del lujo
The Peninsula Beverly Hills, con sus 195 habitaciones, incluidas 38 suites y 18 villas privadas, es el epicentro del lujo en Beverly Hills. Este hotel, votado como el mejor hotel urbano de Los Ángeles en 2021 por los lectores de Travel + Leisure, se encuentra en la intersección de Wilshire y South Santa Monica Boulevards, a poca distancia a pie de Century City y del legendario Rodeo Drive.
Este verano, el hotel ofrece una colaboración exclusiva con Ginza Nishikawa, el productor japonés de Shokupan artesanal, para introducir su pan de leche de fama mundial en el relanzamiento de la Tea Party del hotel en The Belvedere Terrace. Los sábados y domingos del 18 de mayo al 21 de julio, los huéspedes podrán disfrutar de tés helados artesanales, cócteles de inspiración japonesa y sesiones de DJ en un entorno elegante.
El hotel también resalta su exclusivo paquete de spa Relax and Refresh, que incluye un masaje de 60 minutos con piedras calientes y un crédito para cenar en el Roof Garden Restaurant. O también, existe la opción de relajarse junto a la piscina y disfrutar de una manicura y pedicura rejuvenecedora, para después deleitarse con una cena gourmet con vistas panorámicas de la ciudad.
Para aquellos que buscan una escapada de lujo de un día, el paquete Beverly Hills Escape es ideal. Este servicio incluye un crédito en el hotel para disfrutar de la gastronomía galardonada, una película con palomitas y dulces, o un relajante almuerzo en una cabaña privada en la piscina.
Este verano, viva el estilo de vida de Beverly Hills y disfrute de la atención excepcional que The Peninsula ofrece.
Entrar al siguiente enlace para más imágenes en alta resolución.
Sobre The Hongkong and Shanghai Hotels, Limited (HSS)
Constituida en 1866 y cotizada en la Bolsa de Valores de Hong Kong (00045), HSH es la sociedad de cartera de un grupo que se dedica a la propiedad, el desarrollo y la gestión de prestigiosas propiedades hoteleras, comerciales y residenciales en lugares clave de Asia, los Estados Unidos y Europa, así como la prestación de servicios de turismo y ocio, gestión de clubes y otros servicios. La cartera de Peninsula Hotels comprende The Peninsula Hong Kong, The Peninsula Shanghai, The Peninsula Beijing, The Peninsula Tokyo, The Peninsula New York, The Peninsula Chicago, The Peninsula Beverly Hills, The Peninsula London, The Peninsula Paris, The Peninsula Istanbul, The Peninsula Bangkok y The Peninsula Manila. La cartera de propiedades del Grupo incluye The Repulse Bay Complex, The Peak Tower y St. John's Building en Hong Kong; El Hito en Ciudad Ho Chi Minh, Vietnam; y 21 Avenue Kléber en París, Francia. La cartera de clubes y servicios del Grupo incluye The Peak Tram en Hong Kong; Quail Lodge & Golf Club en Carmel, California; Peninsula Clubs and Consultancy Services, Peninsula Merchandising y Tai Pan Laundry en Hong Kong.
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