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DKV participe à la Mobile Payment Platform de PACE
Le fournisseur de services de mobilité poursuit la numérisation et mise pleinement sur la technologie du Connected Fueling de Karlsruhe

[bookmark: _GoBack]Ratingen, 10 septembre 2020 - Pour sa future numérisation, le premier fournisseur de services de mobilité DKV Mobility fait pleinement confiance à la plateforme de paiement mobile indépendante (Mobile Payment Platform) de PACE, fournisseur de Smart Mobility. Cette start-up basée à Karlsruhe (Allemagne) compte parmi les premiers fournisseurs technologiques dans le domaine des services de voiture connectée. 

Connected Fueling, le plein de carburant connecté, son produit phare, offre au chauffeur la possibilité de régler son plein à la pompe avec son Smartphone. Cela lui évite l’attente à la caisse et le ticket de caisse est envoyé directement sur son Smartphone. Le produit permet par ailleurs aux compagnies pétrolières de proposer au client final, via la plateforme, des services correspondant exactement à ses besoins, tel que le lavage. En cette période de coronavirus, la fonction de règlement sans contact contribue à réduire le risque d’infection et favorise la distanciation sociale. Cette plateforme neutre est accessible à tous les compagnies pétrolières, fournisseurs de systèmes de TPV et OEM et est en passe de devenir la technologie centrale pour la numérisation du secteur pétrolier en Europe. DKV et PACE ont convenu d’un partenariat stratégique et DKV acquiert actuellement une participation minoritaire dans PACE.

« Avec notre participation dans PACE, nous poursuivons rigoureusement notre offensive de numérisation », affirme Marco van Kalleveen, le PDG de DKV Mobility. « L’alliance stratégique avec l’un des premiers fournisseurs de services de voiture connectée nous aidera efficacement à donner forme, avec nos clients et nos partenaires, à la numérisation qui progresse de façon fulgurante dans le secteur pétrolier. » Martin Kern, co-directeur général de PACE, ajoute : « Le partenariat avec DKV Mobility nous confirme que nous avons fait une bonne chose, ces dernières années, en construisant connectedfueling.com. Nous nous réjouissons de poursuivre sur ce thème innovant avec le leader du marché européen. Nous souhaitons conquérir, avec DKV, le plus grand marché ouvert du paiement mobile. » 

Les partenaires ont décidé de garder secret le montant de la transaction.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur www.dkv-euroservice.com et www.connectedfueling.com



DKV Mobility
Depuis plus de 85 ans, DKV Euro Service est l’un des principaux prestataires de services de mobilité du secteur des transports routiers et de la logistique. De la prise en charge sans argent liquide à plus de 140 000 points d’acceptation toutes marques confondues au règlement du péage en passant par la récupération de la TVA, DKV propose à ses clients une gamme de services complète leur permettant d’optimiser les coûts et de gérer efficacement leur flotte sur les routes européennes. DKV Euro Service fait partie du groupe DKV MOBILITY SERVICES qui emploie plus de 1200 personnes. En 2019, ce groupe, représenté dans 42 pays, a réalisé un chiffre d’affaires de 9,9 milliards d’euros. A l’heure actuelle, plus de 4,2 millions de cartes et unités de bord DKV sont utilisées chez plus de 230 000 partenaires contractuels. En 2020, la carte DKV a été élue meilleure carte de carburant et de services pour la seizième fois consécutive.

A propos de PACE
PACE Telematics, dont le siège se trouve à Karlsruhe, Allemagne, est l’un des principaux fournisseurs technologiques dans le domaine des services de voiture connectée. PACE gère une plateforme de données automobiles et IdO, dans le nuage et indépendante de tout fabriquant. Avec sa technologie, la start-up de Karlsruhe propose des solutions de voiture connectée pour B2B et particuliers. Son produit phare est la plateforme connectfueling.com. De plus, PACE propose au client final l’appli gratuite PACE Drive (pour iOS et Android), qui permet à celui-ci de payer à la pompe avec son téléphone portable, sans autres frais ni engagements. L’appli PACE Drive comprend également une fonction de recherche de station-service avec comparateur de prix en temps réel.
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Se réjouissent de cette collaboration : les directeurs de PACE : Martin Kern, (2e rang, à gauche), Robin Schönbeck (1er rang, 2e à partir de la gauche) et Philip Blatter (1er rang, à droite) ; chez DKV Mobility : Peter Meier, directeur financier (1er rang, à gauche), et Marco van Kalleveen, PDG (1er rang, 2e à partir de la droite). (Photo : DKV)
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