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1.2 DUALJET + SHVS

Drive system

Overall length mm

Overall width mm

Overall height mm 1.460 

Wheelbase mm

Tread Front mm

Rear mm

Minimum turning radius *1 m 5,0

Minimum ground clearance mm 110 

CAPACITIES

Seating capacity persons

Fuel tank capacity litres

Luggage capacity*1 Max.volume litres

Rear seatback folded (VDA method) - with emergency flat tyre repair kit

Rear seatback raised (VDA method) - with emergency flat tyre repair kit

Type

Number of cylinders

Number of valves

Piston displacement cm3

Bore x stroke mm

Compression ratio

Maximum output kW/rpm

Maximum torque N

･

m/rpm

Fuel distribution

Type 5MT CVT 5MT 5MT 6AT

Gear ratio 1st 3,545 3,545 3,545 4,667

2nd 1,904 1,904 1,904 2,533

3rd 1,240 1,240 1,233 1,556

4th 0,914 0,914 0,885 1,135

5th  0,717 0,717 0,690 0,859

6th - - - 0,686

Reverse 3,272 3,771 3,272 3,250 3,394

Final gear ratio 4,294 3,757 4,294 3,944 3,502

Steering

Brakes Front

Rear

Suspension  Front

Rear

Tyres

Kerb weight (min./with full option) kg 

Gross vehicle weight kg 

Maximum speed TBD

0-100 km/h TBD

Emission standard compliance

Fuel consumption Urban litres/100km TBD TBD TBD TBD TBD

Extra-urban litres/100km TBD TBD TBD TBD TBD

Combined litres/100km TBD TBD TBD TBD TBD

CO2 emissions 101 TBD 93 103 TBD

Specifications may vary for individual markets.

These specifications represent tentative values prior to homologation

TBD: To be determined

*1 Manufacture data

*2 For models with luggage shelf and without luggage board.
Luggage capacity for models with luggage shelf and luggage board is 320L


Euro 6

MacPherson strut with coil spring

Torsion beam with coil spring

175/65R15, 185/55R16

WEIGHTS

TBD TBD

TBD TBD

PERFORMANCE

ENVIRONMENTAL PERFORMANCE



TRANSMISSION

4.006 ~ 0.550

(LOW:4.006 ~

1.001,

HIGH:2.200 ~

0.550)

CHASSIS

Rack & Pinion

Ventilated disc

Drum, leading & trailing / Disc

66/6,000 82/5,500

120/4,400 170/2,000-3,500

Multipoint injection Direct injection

1.242 998

73.0 x 74.2 73.0 x 79.5

12,5 10,0

K12C K10C DITC

4 3

16 12

ENGINE

2.520

1,530 (175/65R15), 1,520 (185/55R16)

1,530 (175/65R15), 1,520 (185/55R16)

4,9 4,9

120  120 

5

37

TBD

TBD

355*2

2WD

DIMENSIONS

3.995 

1.745

1.470  1.470 

Engine

Petrol

1.2 DUALJET 1.0 BOOSTERJET

5-door



15 september 2015

Suzuki Motor Corporation
De nieuwe Baleno

Toen Suzuki het plan opvatte om een gloednieuwe hatchback te creëren, werkte de constructeur eerst een basisbestek uit, zonder beperkingen. Het resultaat is de Suzuki Baleno, een harmonieuze combinatie van een vloeiende styling, superieure prestaties op basis van baanbrekende technologieën, en een slim ruimteconcept. 

Voor de creatie van een nieuwe, grensverleggende hatchback die rijplezier biedt en ontworpen is om te beantwoorden aan de behoeften van de hedendaagse consument, wilde Suzuki de compacte auto naar het ultieme niveau tillen. Hoofdingenieur van het Baleno-project, Kunihiko Ito, verklaart: “Wij wilden de ideale hatchback ontwikkelen, compromisloos en met een elegant, verfijnd en volwassen karakter. De Baleno is de perfecte belichaming van alle elementen die in een auto van dit formaat worden verwacht: design, functionaliteit, comfort, wendbaarheid, superieure rijprestaties en een laag brandstofverbruik.” 

Met zijn ‘Liquid Flow’-designthema, zijn compacte koetswerk, zijn ruime interieur, zijn efficiënte motoren en zijn volledig nieuwe platform biedt de Baleno stijl, functionaliteit, wendbaarheid, rijprestaties en een laag brandstofverbruik. Hij staat ook garant voor comfort, zelfs tijdens lange ritten, met veel zitruimte voor volwassenen, zowel voor- als achterin, en een royale bagageruimte. 
De verkoop van de Baleno gaat in Europa van start in de lente van 2016. 

Belangrijkste kenmerken van de Baleno:

· Platform van een nieuwe generatie, met verhoogde stijfheid en lager gewicht, voor een lager verbruik en een beter rijgedrag en meer stabiliteit, in combinatie met een hoog veiligheidsniveau en sterke NVH-prestaties. 
· Nieuwe koppelrijke 1.0 BOOSTERJET-turbomotor met directe injectie en SHVS (Smart Hybrid Vehicle by Suzuki)*1 met 1.2 DUALJET-motor bieden allebei zeer laag brandstofverbruik in combinatie met Suzuki’s meest aerodynamische hatchback-ontwerp ooit. 
· Sportief profiel, laag een breed, met gedurfde voorpartij, hoekomhullende ruiten, expressieve karakterlijnen en zacht glooiende en vloeiende oppervlakken, straalt elegantie en kracht uit. 

· Innovatieve kenmerken binnenin, met geavanceerd multifunctioneel kleurenscherm, actieve snelheidsregelaar met snelheidsbegrenzer, en met Apple CarPlay*2 compatibele Smartphone Linkage Display Audio. 
· Vijf zitplaatsen met royale schouderruimte voorin en overvloedige beenruimte achterin. 

· Ruime en moduleerbare koffer met ‘best-in-class’ *3 bagageruimte.

· Radar Brake Support (RBS) *2 en andere uitgebreide veiligheidsvoorzieningen dragen bij tot veiligheid en gemoedsrust. 
*1Uitsluitend voor voertuigen met 1.2. DUALJET-motor. *2Beschikbaarheid afhankelijk van voertuigconfiguratie. *3“B-segment hatchback” zoals gedefinieerd door Suzuki (hatchback met een totale lengte van 3.700-4.100 mm) 

Vloeiend design 
Het ‘Liquid Flow’-designthema – dat een energetische vloeistofmassa in beweging suggereert – wordt integraal doorgetrokken, met glooiende lijnen en expressieve oppervlakken. Ondertussen zet een laag en breed silhouet de krachtige en sportieve look extra in de verf. 
Exterieur
In vooraanzicht strekt het koetswerk zich gracieus uit vanuit het interieur, wat resulteert in een laag, breed, sportief maar toch elegant profiel, aangevuld met een brede bumper en grille, opvallende leddagrijlichten en hoekomhullende ruiten met donkere A-stijlen. Opzij zien we vloeiende accenten, gevormd door karakterlijnen die vooraan beginnen en helemaal naar achteren lopen, terwijl een aflopende achterklep de voorwaartse beweging van dynamische energie suggereert en zacht omlijnde, vloeiende oppervlakken de indruk van kracht te midden van elegantie creëren.  
Andere uiterlijke kenmerken:
· HID-koplampen (High Intensity Discharge)*, met een viriele en knappe combinatie van zwart en chroom, en parkeerlichten * die ook dienstdoen als dagrijlichten, met binnenlenzen die een gelijkmatige lichtbundel produceren, stralen een hightech indruk uit.  
· ‘Guide me light’-koplampen helpen gebruikers om in het donker hun weg te vinden na het verlaten van het voertuig of bij het vanop afstand ontgrendelen van de deuren.  

· Ledachterlichten ogen geavanceerd dankzij binnenlenzen die gelijkmatig licht uitstralen *.

· Negen koetswerkkleuren met onder meer ‘Premium Silver Metallic’, dat de glooiende koetswerklijnen benadrukt, en ‘Ray Blue Pearl Metallic’, dat varieert van een groene tint tot een rode schijn, afhankelijk van de lichtomstandigheden. 

· Tochtstrips van iriserend roestvrij staal en verchroomde deurgrepen dragen bij tot de elegantie *.

· Hoekomhullende ruiten met donkere A-stijlen en zwarte raamgeleiders * dragen bij tot een sportieve look. 
· Een fijne dakspoiler die is geïntegreerd in de vloeiende koetswerklijnen draagt bij tot een betere stroomlijn *. 

· Lichtmetalen 16-duimvelgen* of stalen 15-duimwielen* met een mechanisch design dat contrasteert met de vloeiende koetswerklijnen. 

Interieur

Het instrumentenpaneel loopt aan beide uiteinden wijd uit om een gevoel van breedte te creëren en wordt gekenmerkt door gebogen lijnen. Zilverkleurige accenten steken af tegen het ingetogen zwart van het interieur, en de rood-oranje verlichting van het audiosysteem, de airco, de schakelindicator en andere instrumenten onderstrepen het stijlvolle design van de cockpit. 

Naast de elegante styling wordt het interieur ook gekenmerkt door innovaties die het gebruik van het voertuig informatiever, comfortabeler en gemakkelijker maken: 

· Een groot lcd-kleurenscherm met hoge resolutie in het instrumentenpaneel geeft prestatiegegevens en andere informatie weer door middel van gebruiksvriendelijke graphics. Opvallende items zijn onder meer de G-kracht, het motorvermogen en -koppel, acceleratie-/remkracht en de energiestroom (voor voertuigen met SHVS).*
· Een Smartphone Linkage Audio Display met een aanraakscherm van 7 duim, voorzien van een USB-poort en SD-kaartsleuf, geeft het beeld van de achteruitrijcamera weer *. Het kan via een USB-kabel worden aangesloten op een iPhone om gebruik te maken van de verschillende functies van Apple CarPlay, zoals Maps, Phone, Messages en Music, evenals Podcasts, Audiobooks en met Apple CarPlay compatibele audioapps van derde partijen. Het kan ook via MirrorLink verbonden worden met smartphones. 

· Een uniek rond scherm en een lcd-paneel met hoog contrast doen de automatische airco uitkomen *. 
· Een adaptieve snelheidsregelaar maakt gebruik van een millimetergolfradar om de afstand met de voorligger te controleren en automatisch te versnellen of te vertragen om een grote, middelgrote of kleine afstand te bewaren, zoals ingesteld door de bestuurder. Het systeem omvat ook een snelheidsbegrenzer die voorkomt dat de door de bestuurder ingestelde maximumsnelheid niet wordt overschreden, ongeacht de mate waarin het gaspedaal is ingedrukt. 

*Beschikbaarheid afhankelijk van de configuratie van het voertuig.

　

Prestatieverhogende technologie 
De nieuwe Baleno pakt uit met drie nieuwe technologieën om betere rijprestaties te verzoenen met een lager brandstofverbruik: een platform van een nieuwe generatie, de nieuwe BOOSTERJET-turbomotoren met directe injectie en het mild hybrid-systeem SHVS. 

Nagelnieuw platform 
Door de basisstructuur van de bodemplaat van het voertuig radicaal te herzien werd een nieuw Suzuki-platform ontwikkeld om gewicht te besparen en de basisprestaties van het voertuig te verbeteren. Ten opzichte van het platform dat momenteel wordt gebruikt in dit segment, werd de stijfheid met ongeveer 10 procent verhoogd en dankzij het gebruik van een doorlopende skeletstructuur met een vloeiende vormgeving werd het totale voertuiggewicht met ongeveer 15 procent verlaagd. In een poging om het hele voertuig te verbeteren, met inbegrip van onderdelen die aan de bodemplaat zijn bevestigd, is Suzuki er bovendien in geslaagd om trillingen en geluiden in toom te houden en tegelijkertijd het rijcomfort te vrijwaren. 
Nieuwe 1.0 BOOSTERJET-turbomotor met directe injectie
De 1.0 BOOSTERJET is een nieuw ontwikkelde turbomotor met directe injectie, die dankzij zijn kleine cilinderinhoud, zijn hoge koppel en zijn drukvoeding een laag verbruik weet te verzoenen met rijplezier. 
Door in te grijpen op de wastegate-klep, die wordt gesloten om een hogere laaddruk te creëren bij zware belasting en open blijft in normale rijomstandigheden, vermindert de BOOSTERJET pompverliezen, waardoor hij uitblinkt in zowel pure prestaties als verbruiksefficiëntie. 
De Baleno is voorzien van de 1.0 BOOSTERJET-motor met een maximumvermogen van 82 kW en een maximumkoppel van 170 Nm. 
De Baleno is ook verkrijgbaar met een nieuwe 1.2 DUALJET, een benzinemotor met dubbele injectie en een verbeterde thermische efficiëntie, die een uitstekend evenwicht bereikt tussen pure prestaties en verbruiksefficiëntie. 

Wat de overbrenging betreft, kan de 1.0 BOOSTERJET gekoppeld worden aan ofwel een optimaal gespreide manuele vijfversnellingsbak met een speciaal ontworpen convergent vergrendelingssysteem dat bijdraagt tot een reductie van wrijvingsverliezen en een verbetering van het schakelgevoel, of een zestrapsautomaat die bij lage snelheden de prestaties bevordert en bij hoge snelheden het verbruik beperkt. De 1.2 DUALJET kan gekoppeld worden aan dezelfde handgeschakelde vijfversnellingsbak als de 1.0 BOOSTERJET of een continu variabele transmissie (CVT). 

Een intuïtieve ophanging met McPherson-veerpoten en schroefveren vooraan en met een torsieas en schroefveren achteraan werd ontwikkeld voor een reactief rijgedrag. Banden met een lage rolweerstand dragen bij tot de brandstofefficiëntie zonder afbreuk te doen aan de richtingsstabiliteit, het rijcomfort en de remprestaties. 
De Baleno, die gefinetuned werd gedurende meerdere testritten in Europa, biedt een rijervaring die het resultaat is van Suzuki’s streven naar het beste evenwicht tussen levendige prestaties en een verfijnd rijcomfort. 

Nieuw mild hybrid-systeem (SHVS)*1
SHVS is een mild hybrid-systeem van Suzuki, dat gebruikmaakt van een ISG (Integrated Starter Generator) om de motor te ondersteunen bij het accelereren en ook elektriciteit genereert door middel van remenergierecuperatie, wat efficiënter is dan systemen die gebruikmaken van klassieke alternatoren. 
Door gebruik te maken van de elektriciteit die door remenergierecuperatie werd opgeslagen, verlaagt de elektromotorfunctie van de ISG het brandstofverbruik door de verbrandingsmotor gedeeltelijk bij te staan. De verbruikswinst schuilt in de compensatie van de extra brandstof die gewoonlijk nodig is tijdens stop-and-go-verkeer en acceleraties. Het systeem zorgt er ook voor dat de motor soepel en stil start nadat hij automatisch werd stilgelegd, dankzij het gebruik van een ISG-riemaandrijving in plaats van een klassieke startmotor. 
Bovendien maakt het SHVS-systeem gebruik van een compacte lithium-ionbatterij met een hoge laadcapaciteit, om de verbrandingsmotor frequent te kunnen ondersteunen. In de Baleno zou het systeem de ecologische voetafdruk moeten beperken met een CO2-uitstoot van 93 g/km *2.
*1Uitsluitend voor voertuigen met 1.2. DUALJET-motor. *2Voorlopig cijfer voor voertuigen met SHVS.

Slim ruimteconcept  
Het klassieke probleem om een stijlvol design te verzoenen met een ruim interieur werd voor de Baleno opgelost door een maximale binnenruimte te verzekeren door middel van herhaalde aanpassingen tot op de millimeter. Het resultaat is een slim ruimteconcept dat niet alleen resulteert in een comfortabel interieur, maar ook in een best-in-class kofferruimte. Om dit te kunnen realiseren met een totale koetswerklengte van minder dan vier meter was het nieuwe platform van groot belang. Dit platform maakt het mogelijk om de beschikbare ruimte efficiënter te benutten en compactere motoren te monteren in een minder gekantelde positie, wat eveneens meer interieurruimte vrijmaakt. 
Zitcomfort
De voorstoelen bieden veel schouderruimte dankzij de grote ruimte tussen de zitplaatsen van de bestuurder en de voorste passagier. Beide stoelen hebben een geoptimaliseerde vorm, terwijl de positie van de veren meer rijcomfort garandeert en de materialen met hoge treksterkte lichtheid en kracht verzekeren. 
De achterpassagiers beschikken over veel beenruimte dankzij een afstand van 805 mm tussen de achterbankleuning en de voorstoelen. De achterbank kan gemakkelijk in één beweging neergeklapt worden en is verkrijgbaar in verschillende versies: in één stuk of opgedeeld met drie aparte hoofdsteunen. Bovendien wordt het in- en uitstappen achteraan vergemakkelijkt door de royale deuropeningen. 
Bagageruimte
De bagageruimte heeft een inhoud van 355 liter en is daarmee de grootste van alle hatchbacks uit het B-segment *. Om lange of brede voorwerpen te kunnen vervoeren werd de vorm van de ophanging geoptimaliseerd om ruimte vrij te maken aan beide zijden achter in de koffer. 

Moduleerbaarheid is een andere belangrijke troef van de bagageruimte. De ruimte kan worden uitgebreid door de achterste rugleuningen neer te klappen, de voorstoelen naar voren te schuiven en de laadplank in zijn hoogste of laagste stand te plaatsen. 
*Volgens een Suzuki-onderzoek van hatchbacks in het B-segment volgens de definitie van de Japanse constructeur (een hatchbackmodel met een totale koetswerklengte van 3.700-4.100 mm), gemeten aan de hand van de methode van de German Association of the Automotive Industry (VDA).

Veiligheid en beveiliging 
Veiligheidsvoorzieningen om de bestuurder bij te staan en het risico op letsels bij ongevallen te beperken worden uitgebreid met een aantal veiligheidstechnologieën, met als belangrijkste de Radar Brake Support*1 (RBS). Wanneer ons voertuig rijdt met een snelheid van meer dan 5 km/h, detecteert het RBS-systeem met behulp van een millimetergolfradar elk voertuig dat zich onmiddellijk voor ons zou kunnen bevinden. Wanneer een aanrijding dreigt, zal het voertuig – afhankelijk van de situatie – 1) de bestuurder waarschuwen, 2) de remkracht opvoeren of 3) automatisch de remmen activeren. 

Andere veiligheidsvoorzieningen zijn het ESP®*2, zes SRS-airbags en kreukelzones. Verscheidene onderdelen werden ook ontworpen om verwondingen bij aangereden voetgangers te beperken. 

*1Beschikbaarheid afhankelijk van de configuratie van het voertuig. *2ESP is een geregistreerd handelsmerk van Daimler AG.

Belangrijkste afmetingen 


Lengte: 3.995 mm; Breedte: 1.745 mm; Hoogte: 1.470 mm (1.460 mm voor SHVS); Wielbasis: 2.520 mm; Minimale bodemvrijheid: 120 mm (110 mm voor SHVS); Spoor voor/achter: 1.520 mm met 185/55R16-banden (1.530 mm met 175/65R15-banden)

Belangrijkste technische kenmerken 
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Noot: De technische kenmerken kunnen gewijzigd worden zonder voorafgaande kennisgeving. 
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