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София, 
17.09.2025 г. 

А1 отбелязва своята 30-годишнина със специални филмови предложения 

· 30 години А1 – 30 филма с 30% отстъпка за 30 дни в А1 ТВ.
· Хитови заглавия – премиери и семейни филми от водещи студиа.
· Още изненади – „Колелото на съдбата“ с нови моменти бонуси и предметни награди.

По повод своята 30-годишнина А1 изненадва клиентите си с празнична филмова селекция във видеотеката на А1 ТВ. В рамките на 30 дни във видеотеката ще бъдат достъпни две селекции от по 30 подбрани заглавия с 30% отстъпка.
Сред тях присъстват едни от най-очакваните премиери и любими семейни филми – „Злосторница“, „Соник: Филмът 3“, „Трансформърс: Първият“, „Падингтън в Перу“, „Котаракът в чизми 2“, „Тролове“, „Спондж Боб: Гъба беглец“, „Ку-чо“ и още много продукции от водещи световни студиа. Заглавията обхващат различни жанрове – от приключенски и екшън филми до комедии и анимации, подходящи за цялото семейство.
Юбилейната филмова кампания е само една от инициативите по случай празника. Клиентите на А1 могат да се включат и в играта „Колелото на съдбата“, част от А1 Клуб, в приложението Моят А1, която ще продължи до 21 ноември. Всеки ден тя дава възможност за спечелване на нови моментни бонуси, както и участие в томболи за общо 333 предметни награди. Сред тях са смартчасовници Huawei Watch Fit 4 Pro, смартфони Samsung Galaxy S25 Edge, а трима участници ще си тръгнат и с голямата награда – автомобил BMW 318i.
С тези инициативи А1 празнува три десетилетия иновации, свързаност и нови възможности, като подарява на клиентите повече забавление и поводи за изненади.
Видеотеката на А1 ТВ предлага разнообразие от български и чуждестранни заглавия във всички жанрове. Всеки месец се добавят нови предложения, които могат да се наемат за 48 часа и да се гледат неограничен брой пъти. Благодарение на вграден изкуствен интелект, платформата предлага персонализирани препоръки според вкуса на зрителя.































[bookmark: _Hlk165307380][bookmark: _Hlk165097312]А1, част от A1 Group, е водещ доставчик на дигитални услуги и телекомуникационни решения в България. Компанията предоставя мобилни и фиксирани услуги, високоскоростен интернет, интерактивна, цифрова, сателитна и мобилна телевизия, четири собствени спортни канала с марката MAX Sport, платежни услуги, ICT, cloud и IoT бизнес решения. През 2024 г. A1 България отчита приходи от 820,9 млн. евро, а сравнимата EBITDA e 340,6 млн. евро.

A1 Group е водещ телекомуникационен доставчик в Централна и Източна Европа с 30 млн. клиенти. A1 Group оперира в седем държави: Австрия, България, Беларус, Хърватия, Словения, Северна Македония и Сърбия, а приходите на Групата за 2024 година възлизат на 5,4 милиарда евро.
Портфолиото на A1 Group включва гласова телефония, високоскоростен интернет и мултимедийни услуги, както и решения в областта на високите технологии, преноса на данни, онлайн разплащанията и дигиталните бизнес решения. Групата разполага със стабилен акционер в лицето на América Móvil – един от най-големите телекомуникационни доставчици в света.
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