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PRESS RELEASE

Shop elke seconde goedkoper dankzij bpost en TBWA


Om te bewijzen dat je met bpack van bpost je online aankopen kan laten leveren waar je maar wil (bij je thuis, in één van de 1100 afhaalpunten of in een 24/7 pakketautomaat), lanceren TBWA en bpost de eerste LIVE WEBSHOP waar alles elke seconde goedkoper wordt. De shop opent een week lang 2 keer per dag en je kan er onder andere de laatste nieuwe smartphones, tablets, camera’s en laptops kopen voor een prijs die elke seconde met minstens 10 eurocent zakt.

Het unieke eraan is dat je de tijdelijke shop echt kan zien op de Waterloolaan 8 in Brussel. Daar kan je onze bevallige verkoopster aan het werk zien en je kan zelfs live met haar twitteren via #bpostlivewebshop. En als je iets gekocht hebt, zie je ook live je pakje vertrekken met bpost.

De shop is open van 21 tot 28/11 van 12u tot 14u en van 18u tot 21u.
URL : www.livewebshop.be

Le shopping chaque seconde moins cher grâce à bpost et TBWA

Pour prouver qu’avec bpack de bpost, vos achats en ligne peuvent être livrés où vous le souhaitez (à la maison, dans l’un des 1.100 bureaux de poste ou Points Poste ou dans un distributeur automatique de paquets 24/7), TBWA et bpost lancent le premier LIVE WEBSHOP, une boutique en ligne et en direct où les objets en vente sont chaque seconde moins chers. Le magasin restera ouvert pendant une semaine, deux fois par jour, et on pourra y acheter les derniers smartphones, tablettes, appareils photo et ordinateurs portables à un prix qui baissera de 10 centimes par seconde.

Vous pourrez également découvrir sur place cette boutique temporaire unique à l’adresse suivante: boulevard de Waterloo 8 à 1000 Bruxelles. Vous y verrez notre ravissante vendeuse au travail, et vous pourrez même twitter avec elle en direct via #bpostlivewebshop. Et si vous achetez quelque chose, vous assisterez peut-être au départ de votre paquet avec bpost !

La boutique sera ouverte du 21 au 28 novembre, de 12h à 14h et de 18h à 21h.
URL : www.livewebshop.be











CREDITS

Client: 			Nele Goethals , Christophe Mottint, Matthias Dubois
Creative Concept : 	Tom Cole, Hanne Deheegher
Creatives Radio: 	TBWA Radio Crew
Creative Direction :	Jan Macken, Gert Pauwels, Frank Marinus, 
Accounts:	Thomas Wouters, Gilles Dumont, Pauline Kinet, Valerie Vleminckx, Jochen Degreef

Productions :

RTV Production: SAKE 
Brigitte Baudine, René Vermeulen , Veerle Van Melkebeke, Jan Pollet, Mieke Vandewalle
Online Production: TBWA DIGITAL ARTS
[bookmark: _GoBack]Jan Casier, Diederik Remoortele, Ken Kools, Geert  Broeders, Stijn Dupas, David Gribbe, Jan Bikkembergs, Christophe Massoels, Annelies Eskens
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