SsangYong Rexton

Adempauze in afwachting van sterke comeback


· Bijzondere runout versie
· Voorlopig enkel als lichte vracht beschikbaar
· Gefacelifte versie volgt vanaf september 2020

De Rexton werd in de tweede helft van 2017 gelanceerd en het is nog steeds een jonge SUV. Onder normale omstandigheden zou hij nog nog een jaar of twee meekunnen voor hij zijn eerste update zou ondergaan. Maar, tijden veranderen en we willen allerminst verbergen, wat u al kan raden: de nieuwe CO2-normen zijn allerminst gunstig voor een SUV van dit kaliber. Daarom is het noodzakelijk om gepast te reageren en zal de Rexton vroeger dan initieel gepland een eerste update ondergaan. 

De aangepaste versie wordt al in september 2020 verwacht en we zullen er later op terug komen. Om de periode tussen nu en september te overbruggen, hebben we een oplossing bedacht. 


Op dit ogenblik gaat de Rexton daarom in een soort “Runout" fase. Het komt er op neer dat we gedurende enkele maanden een speciale editie van het model zullen aanbieden. Met deze speciale versie, de Sapphire Elegance'20, biedt de Rexton nog nog meer uitrusting voor zijn prijs. Hij heeft bovendien recht op een nieuw radiatorrooster en de 20-duimsvelgen worden standaard geleverd. Ze zorgen er bovendien voor dat onze grote SUV nog meer dynamisme en klasse uitstraalt.

Het is allerminst de bedoeling dat de Rexton uit onze showrooms verdwijnt. Hij blijft beschikbaar, maar hij zal uitsluitend als ‘lichte vracht’-versie worden aangeboden. Ook wat dat betreft, willen we volledig transparant zijn. Op die manier kan de Rexton in ons gamma blijven en voldoen we alsnog aan de fameuze berekening van de gemiddelde CO2-uitstoot.

De derde fase van de overgang wordt de bovengenoemde facelift. De Rexton zal sterker en moderner dan ooit terugkomen en zal dan uiteraard een lager verbruik en een lagere CO2-uitstoot kunnen voorleggen.

[bookmark: _GoBack]Mocht u er nog aan twijfelen, SsangYong is duidelijk geen merk dat zich snel gewonnen geeft. Precies aan de hand van deze Rexton-case, wordt duidelijk hoe snel de constructeur in staat is om te reageren en te voldoen aan de Europese eisen. Afspraak over 9 maanden om de aangepaste Rexton te ontdekken en te zien of hij ook u kan overtuigen. 





