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Estambul, 28 de Julio 2025

Turkish Airlines firma un acuerdo histórico con DIB para la financiación de un Airbus A350

Turkish Airlines, la aerolínea que vuela a más países, ha realizado con éxito una innovadora operación de financiación de un avión Airbus A350. Marcando un hito estratégico en la diversificación de su cartera de financiación, la aerolínea bandera completó la financiación en francos suizos (CHF) a través de una estructura de financiación islámica. El arrendamiento financiero, estructurado mediante un acuerdo Ijarah, se firmó con el Dubai Islamic Bank (DIB), el primer banco islámico del mundo y el mayor de los Emiratos Árabes Unidos.

Tras casi un año de preparación, esta transacción es el resultado de la estrecha colaboración entre Turkish Airlines y DIB, destinada a incorporar diversos instrumentos financieros mundialmente reconocidos a la estrategia de financiación de la aerolínea bandera. Para celebrar el cierre con éxito, Turkish Airlines organizó una ceremonia de firma en su sede central de Estambul.

El Presidente del Consejo de Administración y del Comité Ejecutivo de Turkish Airlines, Prof. Ahmet Bolat, ha comentado este acontecimiento: "Esta operación demuestra nuestro compromiso con la innovación financiera y el fortalecimiento de nuestra flota, al tiempo que marca un nuevo capítulo en nuestra cooperación con las principales instituciones de los EAU y de la región del Golfo en general. Nos complace haber completado esta financiación histórica en colaboración con DIB y esperamos seguir desarrollando esta asociación en el futuro."

Comentando la operación, el Dr. Adnan Chilwan, Consejero Delegado del Grupo DIB, ha declarado: "La fuerza de cualquier alianza significativa reside en la ambición compartida, y esta colaboración con Turkish Airlines es un claro reflejo de ello. Como poseedora del Récord Guinness de «Mayor número de países a los que vuela una compañía aérea», Turkish Airlines lidera con escala, visión y liderazgo global de élite. El hecho de que hayan elegido las finanzas islámicas por primera vez en su historia marca un hito importante para nuestro sector, al que estamos orgullosos de haber contribuido. Esta operación no sólo respalda el continuo crecimiento de la aerolínea, sino que también refuerza la creciente relevancia de la financiación conforme a la Sharia en los mercados mundiales. Tenemos el privilegio de colaborar en este hito en la industria de la aviación del país, que consolida aún más los profundos lazos económicos entre los EAU y Turquía."

Turkish Airlines mantiene su compromiso de desarrollar soluciones de financiación innovadoras, sostenibles y globalmente inclusivas para impulsar su crecimiento estratégico, al tiempo que refuerza su liderazgo en el sector de la aviación mundial. El éxito de esta transacción ha marcado otro hito en la estrategia más amplia de Turkish Airlines de diversificar sus fuentes de financiación, que ha sido un principio de la aerolínea mundial y ha dado lugar a numerosas adjudicaciones de financiación a lo largo de los años. Este movimiento también pretende reforzar las relaciones con instituciones de toda la región del Golfo y apoyar sus objetivos de expansión de la flota a largo plazo para 2033, centenario de la aerolínea bandera.

Turkish Airlines, Inc.
Media Relations

Acerca de Turkish Airlines:
Fundada en 1933 con una flota de cinco aviones, Turkish Airlines, miembro de Star Alliance, cuenta con una flota de 490 aviones (de pasajeros y carga) que vuelan a 353 destinos en todo el mundo, 300 internacionales y 53 nacionales en 131 países. Más información sobre Turkish Airlines en su web oficial www.turkishairlines.com o en sus redes sociales: Facebook, X, YouTube, LinkedIn e Instagram.

Acerca de DIB:
Fundado en 1975, DIB es el banco islámico más grande de los Emiratos Árabes Unidos por activos y la primera institución financiera islámica de servicio completo del mundo. Cotizado en el Mercado Financiero de Dubái, DIB lidera el sector financiero islámico mundial con más de 95 000 millones de dólares en activos, una capitalización bursátil de más de 14 000 millones de dólares y una red de alrededor de 500 sucursales en Oriente Medio, Asia y África. Con más de 5 millones de clientes, DIB ofrece una amplia gama de productos y servicios innovadores que cumplen con la sharia. 
Con operaciones internacionales clave en Pakistán, Indonesia, Kenia y Turquía, y reconocido como banco de importancia sistémica nacional (D-SIB) en los EAU, DIB sigue ampliando su presencia global. La adquisición del Noor Bank por parte del banco y su reciente inversión estratégica en el grupo T.O.M. de Turquía reflejan su compromiso con la configuración del futuro de las finanzas éticas. En 2025, el DIB celebrará su 50.º aniversario con una visión audaz para el futuro: promover las finanzas islámicas como una opción mayoritaria, al tiempo que defiende la sostenibilidad y la innovación. Para obtener más información, visite: www.dib.ae

Acerca de Star Alliance:
Fundada en 1997 como la primera alianza aérea verdaderamente global, la red Star Alliance se creó con el objetivo de ofrecer a los clientes un alcance global, reconocimiento mundial y un servicio impecable. Desde sus inicios, ha ofrecido la red aérea más grande y completa, con un fuerte énfasis en mejorar la experiencia del cliente a lo largo de todo el viaje de la alianza. 
Las aerolíneas miembros son: Aegean Airlines, Air Canada, Air China, Air India, Air New Zealand, ANA, Asiana Airlines, Austrian, Avianca, Brussels Airlines, Copa Airlines, Croatia Airlines, EGYPTAIR, Ethiopian Airlines, EVA Air, LOT Polish Airlines, Lufthansa, Shenzhen Airlines, Singapore Airlines, South African Airways, SWISS, TAP Air Portugal, THAI, Turkish Airlines y United. En total, la red Star Alliance ofrece actualmente 17 837 vuelos diarios a más de 1160 aeropuertos en 192 países. Star Alliance Connecting Partner Juneyao Airlines ofrece vuelos de conexión adicionales.
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