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Sennheiser Gruppe stärkt Immersive Audio Initiativen

Wedemark, 27. März, 2025 – Die Sennheiser Gruppe bündelt und stärkt ihre Aktivitäten im Bereich Immersive Audio unter der Marke AMBEO. Um zukünftige Potenziale noch besser auszuschöpfen, wird Dear Reality nicht länger als eigenständiges Unternehmen fortgeführt und die Marke wird auslaufen.

Sennheiser steht für langjährige Expertise in der Entwicklung immersiver Audiotechnologien, die zunehmend zu einem unverzichtbaren Bestandteil der professionellen Audiobranche werden. Lösungen wie AMBEO 2-Channel Spatial Audio, Sennheiser Mobility (AMBEO In-Car-Entertainment), und die AMBEO Soundbar sind nur einige Beispiele dafür. Um zukünftige Chancen optimal zu nutzen, bündelt die Sennheiser Gruppe nun alle Aktivitäten im Bereich Immersive Audio. In diesem Zusammenhang wird Dear Reality nicht mehr als eigenständige Marke und Firma fortbestehen.

Ab dem 25. März 2025 werden die Kommunikationskanäle von Dear Reality eingestellt: Die Website und der Webstore leiten dann auf die Sennheiser Website weiter. Gleichzeitig werden die Social-Media-Kanäle von Dear Reality in die Plattformen von Sennheiser integriert, und der Dear Reality Newsletter wird mit dem Sennheiser AMBEO Newsletter zusammengeführt.

Das aktuelle Produktportfolio von Dear Reality wird nicht weiterentwickelt oder gewartet, und alle Lizenzen werden zum 31. Juli 2025 deaktiviert. Bestehende Kund*innen können lizenzfreie Vollversionen ihrer gekauften Plug-ins herunterladen, um diese weiterhin uneingeschränkt nutzen zu können. Sie werden während des gesamten Übergangs aktiv informiert und begleitet, um einen reibungslosen Umstieg für sie sicherzustellen.

Darüber hinaus möchte Sennheiser allen ermöglichen, in die Produktion von Immersive Audio einzusteigen. Deshalb stehen ab dem 25. März die meisten Dear Reality Plug-ins als kostenlose Vollversionen auf der Sennheiser Website zum Download bereit und können nach Registrierung für den Sennheiser AMBEO Newsletter uneingeschränkt genutzt werden.
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