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DKV komt met real-time prijsinformatie Frankrijk
Markttransparantie bij brandstoffen niet langer uitsluitend Duits fenomeen

Brussel, 25 september 2016 - DKV klanten en DKV APP gebruikers hebben nu toegang tot daginformatie voor brandstofprijzen die het Franse Ministerie van Economische en Financiële Zaken verstrekt. Deze prijsinformatie komt overeen met de informatie die de Duitse Instantie voor Markttransparantie Brandstoffen geeft. De informatie die via de DKV APP wordt geleverd, is ook verkrijgbaar via de applicatie voor routeplanning DKV MAPS. 
“Markttransparantie op gebied van brandstof was lange tijd een puur Duits fenomeen,” aldus Sven Mehringer, Directeur Product Management bij DKV Euro Service. “Nu vragen ook andere Europese landen om meer prijstransparantie vanuit de oliemaatschappijen en het beschikbaar stellen van deze informatie aan het publiek.” Tegen eind 2016 wordt ook toegang gegeven tot informatie vanuit Italië, Portugal en Spanje. Overigens valt nog maar af te wachten of de prijstransparantie een invloed zal hebben op het tankgedrag in het algemeen of zal leiden tot prijsschommelingen in het verloop van de dag. “We zullen eventuele trends nauwkeurig bekijken en onze klanten als volgt informeren,” zegt Sven Mehringer.         
DKV Euro Service
DKV Euro Service is al ca. 80 jaar een van de meest toonaangevende service providers op gebied van wegvervoer en logistiek. Variërend van verzorging onderweg zonder contante betaling bij ruim 60.000 acceptatiepunten van allerlei merken tot aan tolafrekenen en btw-restitutie, biedt DKV tal van diensten met als doel kostenoptimalisatie en effectief fleet management op de Europese wegen. DKV behoort tot DKV MOBILITY SERVICES Group, die 800 medewerkers heeft en in 42 landen vertegenwoordigd is. In 2015 behaalde de groep een omzet van 5,8 miljard euro. Momenteel zijn er 2,5 miljoen DKV Cards en on board units in omloop bij ruim 120.000 klanten. In 2016 is de DKV Card voor alweer de twaalfde achtereenvolgende keer onderscheiden met het predicaat Beste Merk in de categorie fuel en service cards.
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