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Basware introduceert nieuwe Analytics-dashboards voor betaalplannen
Erembodegem, 17 juli 2018 - Basware heeft verbeteringen doorgevoerd voor het visualiseren van data die aan betaalplannen zijn gerelateerd. Op deze manier kunnen gebruikers het meeste uit de functionaliteit halen binnen Basware's Purchase-to-Pay-oplossing. Met deze nieuwe dashboards kunnen klanten high-level trends zien en details over betaalplannen bekijken.
Kevin Kamau, Product Manager van P2P Analytics bij Basware, zegt: "Het verkrijgen van inzicht in facturen zonder PO-nummer is een uitdaging voor veel organisaties. Ongeveer 30% van deze ‘niet-PO-facturen’ worden maandelijks, tweemaandelijks of tweewekelijks herhaald. Door het gebruik van betaalplannen is het mogelijk deze wederkerige niet-PO-facturen te automatiseren en in dat uitgavengebied inzicht te krijgen. De nieuwe analytische dashboards stellen klanten in staat de betaalplannen te optimaliseren en de automatisering van de crediteurenadministratie nog meer uit te breiden.”
In Basware's Purchase-to-Pay-oplossing kunnen gebruikers in relatie tot betaalplannen twee dashboards bekijken:

• Payment Plan Summary-dashboard stelt gebruikers in staat om snel de actieve betaalplannen te bekijken die ze hebben bij verschillende leveranciers, hoeveel geld wordt besteed via betaalplannen, hoeveel geld wordt gematcht aan betaalplannen en hoeveel er nog over is.
• Payment Plan Compliance-dashboard geeft inzicht in waarom facturen die aan een betaalplan zijn gekoppeld, niet overeenkomen. Dit dashboard biedt weergaven om te voorkomen dat een betaalplan faalt en dat het correct is geconfigureerd om zo over- of onderbetaling te voorkomen.
De nieuwe analyse van betaalplannen introduceert ook een nieuw dashboardconcept. Met Example Dashboard kunnen rapporten worden aangepast om analyses te verbeteren en beter inzicht te krijgen. Gebruikers kunnen nu de template-ready dashboards aanpassen, opslaan en dan organisatiebreed delen.

Over Basware

Basware is de toonaangevende leverancier van ‘networked’ purchase to pay, e-invoicing- en innovatieve financieringsoplossingen. Het commerce- en financing-netwerk verbindt wereldwijd bedrijven in meer dan 100 landen. Basware heeft het grootste open zakelijke netwerk ter wereld waardoor een goede samenwerking tussen de verschillende partijen, ongeacht de bedrijfsgrootte, ontstaat. Door het vereenvoudigen van stroomlijnen van financiële processen kunnen organisaties het maximale uit hun bedrijfsactiviteiten halen. Wereldwijd kunnen zowel kleine als grote organisaties aanzienlijke kostenbesparingen realiseren, flexibele betalingsvoorwaarden opstellen en een grotere efficiency behalen. Hierdoor ontstaat ook een verbeterende relatie met leveranciers. Voor meer informatie bezoek www.basware.be. 
Volg Basware op Twitter via @BaswareBV en @Basware. Voor het laatste nieuws is Basware ook te vinden op LinkedIn, Facebook en de blog. Schrijf je hier in om via een nieuwsbrief van de laatste ontwikkelingen op de hoogte te blijven.
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