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	Chery International User Summit 2024: Co-creando un nuevo ecosistema de movilidad para el futuro 

· Con el propósito de explorar modelos innovadores para el ecosistema de usuarios a nivel global, Chirey prepara su gran convención anual bajo el lema: “POR NOSOTROS, POR EL FUTURO”. 
· [bookmark: _Int_hT0Ihl3h]Durante esta cumbre internacional, la marca china mundialmente conocida exhibirá los modelos: Tiggo 4, Tiggo 7,Tiggo 8 y Tiggo 9. 



Ciudad de México, 14 octubre de 2024.- Bajo el lema de “POR NOSOTROS, POR EL FUTURO”, Chirey organizará en este mes de octubre el Chery International User Summit 2024 en Wuhu, China. Este magno evento tiene el objetivo de explorar nuevos modelos innovadores para el ecosistema de usuarios.
En la próxima cumbre se exhibirán los modelos de la línea Tiggo: Tiggo 4, Tiggo 7, Tiggo 8, Tiggo 9. Estos vehículos representan lo más alto en diseño e innovación tecnológica, encarnando plenamente su filosofía: "Conquista contigo, protege con amor". Además, el evento girará en torno a los cuatro valores de la marca: "Verde, Tecnología, Familia, Compañerismo", creando escenarios de vida inteligente impulsados por la tecnología a través de una exhibición de nuevos modelos de ecosistemas de usuarios. 
La Tiggo 4, con su diseño juvenil, elegante y moderno, así como su eficiente motorización, impulsa a los conductores jóvenes a enfrentar nuevos desafíos y proteger su determinación en el día a día. Por otro lado, la Tiggo 7, destacada por su rendimiento equilibrado y sus amplias características, satisface las necesidades familiares de confort y practicidad. 
Con gran espacio interior y una motorización de alto rendimiento, la Tiggo 8 está equipada con tecnología avanzada de asistencia al conductor (ADAS), lo que facilita la experiencia de conducción placentera y segura en los viajes. Por último, la Tiggo 9, con su lujoso interior y avanzada tecnología inteligente, brinda a los usuarios una experiencia de conducción suprema en todos los terrenos. 
"POR NOSOTROS, POR EL FUTURO" no es sólo un eslogan, sino una firme convicción en el desarrollo futuro de Chirey. La marca china considera que la competencia de la industria automotriz se centrará en el ecosistema, más que en las tecnologías o productos individuales. 
Por ello, la firma está comprometida con construir un ecosistema integral de servicios, basado en sus productos, que ayude a los usuarios a mejorar su eficiencia y lograr experiencias de interacción sin limitaciones. 
A través del Chery International User Summit 2024, espera transmitir profundamente el nuevo ecosistema que resuena con los usuarios globales. Más que un evento automotriz, es un diálogo profundo sobre estilo de vida y el futuro. Promete ser una experiencia innovadora y emocionante, mostrando cómo Chirey abrirá nuevas posibilidades para los usuarios y la movilidad del futuro. 
Acerca de CHIREY 
CHIREY es una empresa de alcance global con presencia en México desde 2022. En su primer año de operaciones vendió más de 30,000 unidades en el mercado nacional. Por más de 27 años, CHIREY ha desarrollado plataformas para todos los segmentos, productos con una tecnología que permite ahorrar combustible y reducir emisiones en el medioambiente, cumpliendo con la Norma EURO6, incluyendo vehículos de combustión interna, híbridos, PHEV y eléctricos. CHIREY se compromete con el desarrollo y con la misión de traer tecnología más avanzada para sus clientes.
CHIREY MOTOR MÉXICO es una subsidiaria de la empresa CHERY INTERNATIONAL. Para más información sobre la empresa, visite: chirey.mx.
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