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¡En sus marcas, listos, fuera! Ya están listos los boletos para La Gran Carrera Hello Kitty


Ciudad de México, 27 de mayo de 2019. Si quieres ser parte de La Gran Carrera Hello Kitty y estabas esperando la fecha de inscripciones, te tenemos una gran noticia: ¡por fin llegó ese gran momento! 

El próximo 29 de mayo, a partir de las 11:00 horas, podrás tener uno de estos lugares. Para lograrlo, sólo tienes que entrar al sitio web de Total Running y seguir las instrucciones para inscribirte. ¡Estamos seguros de que los boletos van a volar! Elige entre tres distintas categorías: caminata familiar de 3 kilómetros, carrera de 5 kilómetros y carrera de 10 kilómetros. El costo de los boletos será de $300, $400; y $500 respectivamente.

¡Ya lo sabes: el 29 de mayo es tu oportunidad para conseguir un lugar en esta carrera y celebrar el 45 aniversario de Hello Kitty de una manera sana y divertida!







# # #

Acerca de Sanrio

Sanrio es la empresa creadora y licenciadora de personajes en varios segmentos, tales como regalos, artículos de papelería, ropa, zapatos, juguetes, accesorios y alimentos, entre otros. Esta compañía, creadora del personaje Hello Kitty –ícono de la cultura japonesa en todo el mundo y amada por las mujeres de todas las edades–, fue fundada en 1960 basándose en el concepto de “Small Gift, Big Smile”, el cual significa que un pequeño regalo puede provocar una gran sonrisa. 

Actualmente, alrededor de 50 mil productos de la marca Sanrio se venden en más de 100 países. En Latinoamérica, desde hace más de 20 años, los productos con los personajes de la marca Sanrio se venden en más de cinco mil lugares, contando tiendas departamentales y especializadas, así como cadenas de tiendas nacionales.
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