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UNA ODA AL TIEMPO Y LA MAESTRÍA: THE MACALLAN CONFIRMA SU PARTICIPACIÓN EN SIAR 2025
Ciudad de México, 07 de octubre de 2025 – The Macallan, el single malt más preciado del mundo, anuncia su participación en la próxima edición del Salón Internacional de Alta Relojería (SIAR), que se llevará a cabo en Ciudad de México los días 14, 15 y 16 de octubre en The St. Regis. Una presencia que reafirma su vínculo profundo con el tiempo, la artesanía y la excelencia.
En un encuentro donde convergen las casas más emblemáticas del arte relojero, The Macallan refuerza su presencia como una marca que comparte con este universo una visión común: la excelencia, la sofisticación y una atención rigurosa al detalle.
Una expresión del tiempo
Cada botella de The Macallan es un testimonio de precisión y maestría. En SIAR 2025, esta conexión se manifiesta a través de una presencia que celebra el arte de crear: desde su barra oficial hasta una selección curada de expresiones disponibles para adquisición durante el evento.
Entre las ediciones que estarán presentes, destacan:
· Double Cask, un viaje sensorial que celebra el equilibrio perfecto entre barricas de roble americano y europeo, sazonadas con vino de jerez en Jerez de la Frontera, España. Esta combinación revela la dulzura de la vainilla y las frutas frescas del roble americano, equilibradas con especias suaves y frutos secos del roble europeo. Su complejidad da lugar a whiskies suaves, cremosos y con color 100 % natural.
· Sherry Oak, reconocida por su profundidad y riqueza, es una colección guiada por la intensidad del roble europeo, también sazonado con vino de jerez en Jerez de la Frontera. Estas barricas crean single malts de gran carácter, con notas de frutos secos y especias dulces. Su profundidad aromática y su color natural se intensifican con la edad.
· Harmony Collection, una serie de ediciones limitadas inspiradas en el mundo natural y en emociones profundas, que explora ingredientes como el cacao, el café y el té, elementos que despiertan los sentidos y celebran la conexión entre sabor y entorno.
“Nosotros medimos el tiempo en historias. Participar en SIAR es una forma natural de rendir tributo al tiempo como ingrediente esencial de la maestría de The Macallan.” — menciona David Zambrano, Brand Ambassador Nacional de The Macallan
La participación de The Macallan en SIAR 2025 refleja su lugar natural en el ecosistema del lujo. Así como el trabajo en roble moldea el carácter de cada single malt, la precisión técnica y la estética refinada dan vida a cada pieza de alta relojería. Una convergencia de oficios que comparten un mismo lenguaje: la excelencia.
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Sobre The Macallan
The Macallan es conocido mundialmente por sus extraordinarios whiskies de malta. Han pasado dos siglos desde que Alexander Reid, fundador de la marca, destilara el primer lote de whisky en sus curiosamente pequeños alambiques en Speyside, Escocia, en 1824, comenzando así el extraordinario legado de whisky escocés de malta.
La identidad de The Macallan se basa en la obsesión por la calidad y artesanía. Su personalidad única y calidad excepcional de cada whisky se debe al uso de barricas de roble excepcionales que previamente han albergado jerez para conseguir un color natural gracias a una maestría única. The Macallan Distillery, que se encuentra en una finca de casi 200 hectáreas, ha sido diseñada por arquitectos de talla internacional inspirándose en las características colinas escocesas que rodean el espacio.
Los 200 años de historia han sido solo el prólogo de nuevos capítulos en la historia de la marca. Y es que es un viaje por el tiempo. Porque The Macallan tiene 200 años de juventud.
Elaborado con la máxima dedicación. Consuma The Macallan con responsabilidad.
Si desea más información, visite www.themacallan.com y únase a The Macallan Society para conocer las historias detrás de nuestros whiskies.
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