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Así arrancó MEGA House: experiencias inmersivas, conciertos y tres nuevas formas de saborear la vida 

· Si eres amante de la buena música, el helado y buscas descubrir nuevas formas de saborear la vida, éste es tu momento. 

Ciudad de México, 18 de agosto del 2023.- Como parte de la celebración por el lanzamiento de sus nuevas Paletas MEGA® Chocolate & Nuts, Chocolate & Coconut y  Chocolate & Cherry, Helados Nestlé arrancó MEGA House, una experiencia inmersiva y exclusiva ubicada en Frontón Bucareli, en el centro de la Ciudad de México desde este 17 de agosto hasta el sábado 19 en un fin de semana lleno de nuevos sabores y música.

MEGA House cuenta con actividades especiales, la presencia de influencers y la participación de artistas musicales de la talla de Ximena Sariñana, quien en este primer día interpretó por más de una hora canciones como “Si tu te vas”; “¿Qué tiene?” y “Mis Sentimientos”, para poner a bailar a todo el público, así como “Vidas Paralelas", con la que cerró su participación. 

La experiencia también contó con la aparición sorpresa de Santiago Casillas, vocalista y guitarrista de Little Jesus, quien cantó “Se Fue” a dueto con Ximena Sariñana. Además, le dieron otro sabor de fiesta los DJ set de Andru y Bonnz!, quien también es baterista de la banda mexicana Hello Seahorse!. 

En los próximos días esperamos la participación de Kinky, Arón Piper, así como otras sorpresas. Más que un evento, esta experiencia significa la celebración de toda una reinvención estratégica de marca para MEGA®, bajo el lema de “otra manera de saborear la vida”.

Para comprobar que existen otras maneras de saborear la vida, una de las dinámicas centrales es que los asistentes puedan disfrutar de la nueva trilogía de Paletas MEGA®. en sus diferentes versiones.  Las paletas incluyen ingredientes como: cobertura de chocolate blanco o oscuro, helado de nuez y caramelo, coco rallado, almendra, cereza y crema de galleta.

Como complemento, durante la experiencia se brindaron recomendaciones de cómo sacar provecho a la nueva trilogía para crear recetas indulgentes, donde el chef Arturo Villaseñor sirvió platillos y bebidas a partir de las paletas MEGA®. 

Algunas de estas creaciones originales fueron el sandwich de dona con cobertura de tocino y bocados de la paleta de Chocolate & Nuts para demostrar que lo salado también se lleva bien con el antojo de una paleta helada, además había más oferta para los amantes de los postres como la concha rellena de la paleta de Chocolate & Cherry, entre otras.

Este sábado será la culminación de este festejo que está listo para impresionar, inspirar y celebrar la renovación de MEGA® de Helados Nestlé. 

Sobre Helados Nestlé 
Helados Nestlé es una marca de Grupo Herdez desde 2015, donde se trabaja con los más altos estándares de calidad en la elaboración de helados, conos, paletas heladas y con cobertura para asegurar que cada momento sea un experiencia placentera. La incorporación de la marca a Grupo Herdez incluyó una planta de helados en Lagos de Moreno, Jalisco, así como la licencia exclusiva para comercializar y vender las marcas de Helados Nestlé en México, incluyendo Nestlé®, Mega®, KitKat®, Crunch®, entre otras. 

Síguenos en:

· Facebook: Mega.Helados.MX  
· Instagram: @mega mexico
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