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Persbericht
McDonald’s Halle is volledig vernieuwd 

en opent opnieuw de deuren!

Halle, 26 juni 2013 – Na 10 weken van drukke werkzaamheden heeft het McDonald’s restaurant van Halle opnieuw zijn deuren geopend. 
Na 10 weken van drukke werkzaamheden is het restaurant weer helemaal open. “De buitenzijde, de inrichting en het interieur zijn helemaal vernieuwd”, zegt Marco Van Oppens, franchisenemer van het restaurant in Halle. “We wilden een heel nieuw trendy decor met veel kleur in het restaurant en tegelijk onze ecologische voetafdruk nog verder verkleinen.” 

Nóg duurzamer
McDonald’s hecht veel belang aan duurzaamheid. Niet alleen de buitenzijde van het restaurant werd grondig onder handen gepakt maar ook het restaurant is heringericht met duurzame en energiezuinige materialen. Net zoals de 64 andere restaurants van McDonald’s België, draait het volledig op groene energie. “Daarnaast zijn er nog heel wat duurzame innovaties gebeurd: we recupereren regenwater voor het spoelen van de toiletten; nieuwe led-verlichting zowel binnen als buiten; waterpompen, … Dat alles leidt tot een forse energie- en waterbesparing”, besluit Marco Van Oppens.
***
Voor meer informatie over McDonald’s en zijn 35-jarig bestaan in België, zijn producten of duurzame visie, ga naar www.mcdo.be 

***
Over McDonald’s België. 64 van de 65 Belgische McDonald's restaurants staan onder leiding van 21 franchisenemers. De 65 restaurants zijn goed voor meer dan 38 miljoen bezoekers per jaar. McDonald’s België en zijn franchisenemers kondigden 500 nieuwe arbeidsplaatsen en een investering van €60 miljoen aan tegen einde 2015. Het bedrijf onderscheidt zich door te investeren in mensen, innovaties en milieu. 
Voor meer informatie, gelieve contact op te nemen met: 

Kristel Muls - McDonald’s België - Tel. 02 716 04 50

Isabelle Verdeyen – PRIDE - 0486 89 38 62 - isabelle.verdeyen@pr-ide.be
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