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BOBST e tesa insieme per fornire soluzioni complete 
 
Un accordo di stretta collaborazione è stato siglato tra BOBST e tesa, uno dei principali produttori a livello mondiale di nastri e soluzioni autoadesive. Le due aziende consolidano così la loro  collaborazione per offrire soluzioni congiunte di stampa flessografica di alta qualità e un’assistenza coordinata ai clienti.     

BOBST, uno dei principali costruttori a livello mondiale di macchine per la stampa flessografica, prosegue il cammino mirato a fornire soluzioni complete che permetteranno ai clienti di fare crescere le loro aziende con i sistemi più redditizi e sostenibili in grado di massimizzare la produttività ed eliminare gli sprechi. In quest’ottica, l’azienda ha concluso un accordo con tesa per la fornitura di soluzioni complete destinate al settore della stampa e della trasformazione.

tesa è nota per la produzione di maniche e nastri tecnologicamente avanzati per il montaggio dei cliché, nastri di giunzione, schiume di protezione e altri prodotti complementari usati nella stampa flessografica a tamburo centrale e in linea per imballaggio flessibile, etichette e scatole in cartone ondulato e teso. Grazie all’alta qualità dei nastri tesa disponibili per tutte le applicazioni, i clienti BOBST potranno lavorare con uno standard conosciuto che consente di velocizzare la preparazione del lavoro e le regolazioni di stampa, di ridurre lo scarto migliorando quindi la sostenibilità e di fornire prodotti di qualità superiore caratterizzati da una uniformità e una ripetibilità maggiori. 

“BOBST è lieta di far progredire ulteriormente il consolidato rapporto con tesa, rafforzando la cooperazione tra le due aziende per fornire un pacchetto di soluzioni complete di macchine e consumabili”, precisa Frank Jurczyk, Head of Product Marketing, CI Flexo, Bobst Bielefeld. “BOBST valuta continuamente nuove opportunità a beneficio dei clienti e la nostra visione del futuro del settore del packaging include collaborare con altri fornitori, come tesa, che sono anch’essi esperti nelle loro aree di competenza. Insieme possiamo fornire più valore e aiutare meglio i clienti a ottimizzare il processo di produzione”. 

“In tesa, l’obiettivo è istituire partnership a lungo termine con i leader del settore della flessografia per offrire ancor più valore aggiunto ai clienti, migliorare l’esperienza generale con i nostri prodotti e garantire un servizio affidabile e sicuro in tutto il mondo. Grazie alla collaborazione tra tesa e BOBST, i clienti avranno accesso alle ultimissime tecnologie e competenze del settore. Siamo inoltre in grado di fornire ai clienti un’ampia gamma di opzioni e velocizzare lo sviluppo dei prodotti grazie al feedback diretto”, dice Stefan Sell, Head of Global Key Accounts BU Industrial Growth Markets in tesa. “Il nostro impegno è fornire prodotti di elevata qualità più sostenibili, oltre a un servizio eccezionale attraverso la partnership con BOBST. I clienti hanno accesso immediato alla nostra offerta nel Centro di competenza BOBST e anche durante l’installazione delle macchine, grazie al servizio di assistenza locale di tesa”.

Unendo le forze, le due aziende sfrutteranno le profonde conoscenze dei requisiti di mercato e le loro  strutture tecniche per sviluppare soluzioni nuove e su misura in risposta alle urgenti esigenze dei clienti e alle nuove domande del mercato. Il nuovo accordo è entrato in vigore a gennaio 2023.

Legenda foto:
Da sinistra a destra: Silvano Tamai, Business Development Manager Flexo Print & Paper, Italy, Spain, Portugal, tesa; Rainer Rosenbusch, Product Manager VISION CI, BOBST; Oliver Leithäuser, Competence Center Manager CI Flexo, BOBST; Jeroen Anholts, Business Development Manager Flexo Print & Paper, Regional Key Accounts, tesa; Anders Stokholm, Global Technical Key Account Manager Flexo Paper & Print, tesa; Sebastian Köhn Process Specialist CI Flexo, BOBST; Franziska Kirpal, Business Development Manager Flexo Print & Paper DACH, tesa; Jens Emmerich, Business Development Manager Flexo, Print & Paper, France, Benelux, tesa; Metin Ozsobaci, Business Development Manager Flexo Print & Paper, EEU, tesa; Frank Jurczyk, Head of Product Marketing Management CI Flexo, BOBST.


A proposito di BOBST
Siamo uno dei principali fornitori a livello mondiale di macchinari e servizi destinati al trattamento dei substrati, alla stampa e alla trasformazione per le industrie produttrici di etichette, imballaggi flessibili, scatole pieghevoli e cartone ondulato.

Fondata nel 1890 da Joseph Bobst a Losanna (Svizzera), BOBST è presente in oltre 50 paesi, possiede 19 stabilimenti produttivi in 11 paesi e impiega oltre 6 100 persone in tutto il mondo. Il fatturato consolidato al 31 dicembre 2022 si è attestato a CHF 1,841 miliardi.


Contatto stampa:

Gudrun Alex
Rappresentante PR BOBST
Tel.: +49 211 58 58 66 66 
Cell.: +49 160 48 41 439
Email: gudrun.alex@bobst.com


Seguiteci su:

Facebook: www.bobst.com/facebook 
LinkedIn: www.bobst.com/linkedin 
YouTube: www.bobst.com/youtube
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