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Día Mundial del Perro: Tips para viajar en auto con el rey de la casa

· Viajar con tu peludo puede ser fácil y seguro. Desde la preparación hasta el cuidado durante el trayecto, revisa acá cómo hacer que tu amigo de cuatro patas disfrute cada viaje en auto, sobre todo si usarán una app de transporte.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Santiago de Chile, XX de julio de 2024 — Cada 21 de julio se celebra el Día Mundial del Perro, la excusa perfecta para festejar y consentir aún más a nuestros fieles compañeros de cuatro patas. Ya sea que planees un paseo por la ciudad, una visita al veterinario o una escapada al parque, viajar en auto con tu perro puede ser una experiencia divertida y sin estrés si tomas en cuenta algunos consejos clave. 

A continuación, revisa algunos tips esenciales para viajar con tu perro, útiles si se trasladarán en un vehículo familiar o si usarán una app de movilidad como inDrive.

1. Prepara a tu perro para el viaje
Antes de emprender cualquier viaje, asegúrate de que tu perro esté cómodo y acostumbrado a viajar en auto. Realiza trayectos cortos para que se familiarice con el movimiento y el espacio. No olvides llevar sus juguetes favoritos y una manta para que se sienta como en casa.
 
2. Consulta las políticas de mascotas de la app de movilidad
Antes de solicitar un viaje, verifica las políticas de la app respecto al transporte de mascotas. Algunas aplicaciones permiten el transporte de perros siempre y cuando estén debidamente asegurados y no causen algún destrozo en el automóvil. 
 
3. Utiliza un transportador o arnés de seguridad
Para garantizar la seguridad de tu perro durante el viaje, es fundamental utilizar un transportador adecuado o un arnés de seguridad que se sujete al cinturón del auto. Esto no solo protegerá a tu mascota en caso de frenadas bruscas, sino que también evitará que se mueva por el vehículo, lo cual podría distraer al conductor.
 
4. Informa al conductor
Al momento de solicitar el servicio a través de apps como inDrive, asegúrate de notificar al conductor que viajarás con un perro. Esto le permitirá estar preparado y, si es necesario, ajustar el auto para acomodar a tu mascota. La transparencia es clave para evitar sorpresas y asegurar un viaje agradable para todos.
  
5. Mantén el auto limpio
Para ser un pasajero responsable y considerado, lleva contigo toallas y bolsas para limpiar cualquier accidente que pueda ocurrir durante el viaje. Mantener el auto limpio no solo es una muestra de respeto hacia el conductor, sino que también te asegurará una experiencia más agradable.
 
6. Supervisa a tu perro en todo momento
Durante el viaje, mantén un ojo en tu perro para asegurarte de que esté cómodo y tranquilo. Hablarle en un tono calmado y acariciarlo puede ayudar a reducir su ansiedad y hacer que el trayecto sea más placentero.
 
7. Recompensa a tu perro
Al finalizar el viaje, recompensa a tu perro con caricias y quizás un snack extra por su buen comportamiento. Esto reforzará la experiencia positiva de viajar en auto y hará que sea más fácil para futuras ocasiones.
 
8. Sé paciente y flexible
Recuerda que cada perro es diferente y puede reaccionar de manera distinta a los viajes en auto. Sé paciente y flexible, ajustando tus planes según las necesidades de tu mascota para garantizar su bienestar en todo momento.
 
Viajar en auto con tu perro utilizando aplicaciones de movilidad como inDrive puede ser una experiencia placentera y libre de estrés si sigues estos sencillos consejos. Celebra el Día Mundial del Perro con una aventura sobre ruedas y disfruta de la compañía de tu mejor amigo en cada kilómetro recorrido.
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Acerca de inDrive 
inDrive es una plataforma global de movilidad y servicios urbanos. La aplicación de inDrive ha sido descargada más de 200 millones de veces y fue la segunda app de movilidad más descargada en 2022 y 2023. Además de viajes, inDrive ofrece una extensa lista de servicios urbanos, incluyendo transporte ciudad a ciudad, fletes, servicios de asistencia y entregas. En 2023, inDrive lanzó New Ventures, su brazo de capital de riesgo y M&A. inDrive opera en 749 ciudades de 46 países alrededor del mundo. Motivada por su misión de desafiar la injusticia social, la compañía está comprometida en impactar positivamente la vida de mil millones de personas para 2030. inDrive persigue esta meta mediante sus operaciones de negocio, que apoyan a comunidades locales por medio de un modelo de precios justos, así como a través de las iniciativas de inVision, su división sin fines de lucro. Los programas de empoderamiento comunitario de inVision contribuyen al desarrollo en educación, deportes, artes, ciencias, igualdad de género y otras iniciativas prioritarias. Para más información visite www.inDrive.com.
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