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Fleurs De Villes Artiste: Un Homenaje Floral A Las Mujeres Que Han Cambiado La Historia Del Arte

· Del 1 al 10 de marzo, la zona más exclusiva al norte de Miami será escenario de instalaciones artísticas florales distribuidas en sedes destacadas como el recién inaugurado Waterfront Park, The St. Regis Bal Harbour, The Ritz-Carlton Bal Harbour y las icónicas Bal Harbour Shops. 

Miami, Florida, 21 de febrero de 2024.- Bal Harbour Village es un destino de lujo conocido por unirse a las tendencias y ofrecer experiencias culturales que inspiran a creativos y admiradores del arte en todo el mundo. Es por esto, que el festival Fleurs de Villes, regresa del 1 al 10 de marzo a esta exclusiva zona de Miami bajo la temática ARTISTE, una exposición de maniquíes elaborados con flores frescas, la cual rendirá homenaje a las artistas más destacadas de todos los ámbitos con el fin de conmemorar el Día Internacional de la Mujer. 
Los floristas más talentosos de Miami serán los encargados de crear estas esculturas inspiradas en las artistas consumadas que forman parte de organizaciones culturales y de la vibrante escena artística. Además, la exhibición presentará desde mujeres visionarias y pioneras en arte contemporáneo y la moda, hasta creadoras de obras maestras a lo largo de la historia.
ARTISTE estará instalada a lo largo de Bal Harbour Village, con sede principal en el nuevo Waterfront Park, diseñado por la galardonada firma danesa Monstrum, pasando por la vía principal de acceso del destino, Collins Avenue, los resorts de lujo, y terminando en Bal Harbour Shops -la colección de restaurantes y boutiques de las marcas más codiciadas a nivel internacional–, en donde además de maniquíes, se podrán apreciar puertas decoradas con flores frescas.
Por su parte, The St. Regis Bal Harbour, reconocido por combinar la sofisticación clásica con la sensibilidad moderna, impregnará su refinada esencia con maniquíes ambiciosos inspirados en Marie Bracquemond, pintora y ceramista francesa, conocida por ser una de las tres damas del impresionismo, además de uno homenaje a Mary Cassatt, pintora y activista americana distinguida por la producción imágenes de la vida social y privada de las mujeres, maternidades, y demás pinturas donde casi siempre está la presencia de la figura femenina. 
De igual forma, The Ritz-Carlton tomará inspiración en The Great Gatsby, obra de Scott Fitzgerald, ambientada en la época de Oro de Nueva York que buscaba orientar hacia el futuro adoptando ideas modernas, iniciando el art déco, el cual se caracterizó por la utilización de figuras geométricas, colores fuertes y llamativos, patrones y materiales industriales. Por lo que sus maniquíes estarán llenos de detalles de un mundo creíble y deseable.
Cabe destacar que Bal Harbour es una de las 10 sedes a las que llegará ARTISTE alrededor de Norteamérica, ya que también estará exhibida en Nueva York, Vancouver, Dallas, entre otras.  
Para obtener información adicional acerca de Fleurs de Villes: ARTISTE y los eventos especiales, así como las exclusivas opciones de alta costura y gastronómicas de Bal Harbour Shops, por favor visite www.BalHarbourShops.com; o para conocer más acerca de la exclusiva oferta de Bal Harbour Village, incluyendo sus cuatro galardonados hoteles, por favor consulte www.BalHarbourFlorida.com.

###

Sobre Bal Harbour

Constituido en 1946, Bal Harbour Village se ha convertido desde entonces, en un destino turístico imprescindible situado en el extremo norte de Miami Beach. Bal Harbour ofrece a sus visitantes y residentes, playas de agua prístina, lujosos hoteles frente al mar, restaurantes de alta cocina e inigualables tiendas de diseñador. El exclusivo centro comercial al aire libre, Bal Harbour Shops, presenta una curada colección de reconocidas boutiques y marcas internacionales, que año con año atraen a los amantes de las compras más exigentes de todo el mundo.
Bal Harbour Village es el hogar de algunos de los hoteles más codiciados de Miami por su cercanía con las playas de arena blanca, lujosos spas y excepcional servicio. Las opciones de hospedaje en esta exclusiva zona incluyen a los mundialmente reconocidos St. Regis Bal Harbour Resort y The Ritz-Carlton Bal Harbour, Sea View Hotel y Beach Haus Bal Harbour, un hotel boutique.
Para conocer más por favor visite www.balharbourflorida.com o a través de Twitter: @BalHarbourFL, Instagram: @Balharbourflorida y Facebook: @BalHarbourFL
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