Kiest Michy Batshuayi resoluut voor het buitenland of verrast hij door in België te blijven? 
Bookmakers lichten een tipje van de sluier op

Londen, 21 maart 2014 – Dat huidig topschutter Michy Batshuayi op het einde van dit seizoen Standaard wil verlaten was niet echt een verrassende aankondiging. Als het aan Batshuayi zelf ligt, kiest hij voor fysiek sterk en technisch voetbal. De Engelse -of Duitse competitie zijn in dit opzicht een kolfje naar zijn hand. Mocht hij echt 100% zelf kiezen, is een transfer naar Arsenal zijn ultieme droom.  Van kindsbeen is hij immers grote fan van de Gunners.  

[bookmark: _GoBack]What about Arsenal?
Michy windelt er geen doekjes om, zijn voorkeur gaat uit naar Arsenal. Ook de bookmakers van Unibet vinden dit het meest waarschijnlijke scenario. Wie een gokje waagt kan zijn of haar inzet maar dubbel terugverdienen. 

Dortmund oder Hannover 96?
Ook in Duitsland zien ze Michy graag komen. Zowel Dortmund als Hannover 96 lieten al duidelijk hun interesse blijken. Volgens Unibet maken ze beide evenveel kans om aan het langste eind te trekken. Ze krijgen alle twee een notering van 7,5.

Non, non, il reste chez Standard Liège!
Ondanks alle geruchten bestaat de kans natuurlijk dat Batshuayi gewoon bij Standaard blijft voetballen. Wie hierop gokt, kan elke juist ingezette euro 10 keer terugverdienen.

Of  zorgt dan toch Anderlecht voor een onverwachte transfer?  
Wie niet om een gokje verlegen zit, kan zijn kans wagen op Anderlecht. Mocht Michy naar het Astridpark trekken, levert dat je maar liefst 66 keer je inzet op. 

Het wordt dus afwachten waar we onze topschutter volgend seizoen zullen zien schitteren.

-- einde bericht --

Voor meer informatie, een demo of 1op1 interviews kan je contact opnemen met:
Pride – Steven Verbeiren – steven.verbeiren@pr-ide.be - 0484/401 585


Over Unibet
Unibet is opgericht in 1997 en staat als aanbieder van online kansspelen genoteerd op de OMX Nordic Exchange van Stockholm. Unibet is een van de grootste, private, online aanbieders van kansspelen in Europa en biedt diensten in 22 talen aan via onder meer www.unibet.com, www.unibet.dk, www.unibet.fr, www.unibet.it, www.unibet.be, www.unibet.ee,www.unibet.com.au, www.maria.com, www.mariacasino.ee en www.mariacasino.dk. Unibet biedt ook Sportsbook B2B services aan via Kambi Sports Solutions, www.kambi.com. 

Momenteel heeft Unibet meer dan 8,6 miljoen klanten in meer dan honderd landen. Unibet is lid van de EGBA, European Gaming and Betting Association, RGA, Remote Gambling Association in het VK en wordt gecertificeerd door eCogra in verband met haar verantwoord en eerlijk spelbeleid. 
Meer informatie over Unibet is te vinden op www.unibetgroupplc.com
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