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Chirey México presenta la renovada Tiggo 8 Pro 2025: diseño y confort para el mercado mexicano
· La SUV posee mejoras clave en su diseño como una cabina ampliada y espacios adaptables para maximizar la comodidad en cada viaje.

[bookmark: _Int_oloNBh1U]Ciudad de México, 23 de enero de 2025.- Chirey Motor México anuncia el lanzamiento de la Tiggo 8 Pro 2025, un modelo que incorpora un diseño renovado para consolidarse como una opción destacada en el segmento de SUVs. Esta llegada, prevista para febrero, refuerza el compromiso de la marca de origen chino con el mercado mexicano, basado en una estrategia de crecimiento y permanencia a través de productos innovadores de alta calidad.
[bookmark: _Int_gT7s1YZ0]La actualizada Tiggo 8 Pro 2025 mantiene la motorización de 1.6L Turbo con más de 180 HP y la transmisión DCT de siete velocidades del modelo actual, pero añade una serie de nuevos elementos en diseño pensados en el confort de los pasajeros y para redefinir la experiencia SUV tales como: 
· Una cabina amplia con capacidad para siete personas distribuidas en tres filas.
· Espacio adaptable que se ajusta a cualquier necesidad.
· Quemacocos panorámico y asientos calefactados en versiones seleccionadas.
· Tres zonas de aire acondicionado para el bienestar de los que estén a bordo.
La presentación de esta SUV es primordial en la estrategia de Chirey Motor México para posicionarse como un referente en la industria automotriz del país. Este lanzamiento se suma a un plan de acciones clave que también incluyen la introducción de nuevos modelos de las marcas asociadas Omoda y Jaecoo, las cuales forman parte del portafolio de Chirey.
[bookmark: _Int_qtZIUMwP][bookmark: _Int_8RhCY99o]“La Tiggo 8 Pro 2025 es más que un SUV; es un reflejo del compromiso de Chirey con los consumidores mexicanos. Estamos aquí para quedarnos y para proveer productos de calidad, diseñados para satisfacer las necesidades y aspiraciones de nuestros clientes,” destacó Svein Azcué, Vicepresidente de Operaciones en Chirey Motor México. 
Con esta nueva oferta, Chirey Motor México refrenda su compromiso de innovar y liderar en el mercado mexicano al entregar vehículos que combinan tecnología, comodidad y un concepto prioritario en la satisfacción del cliente.
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