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VidantaWorld se une con Vibee para ofrecer exclusivos paquetes vacacionales para el concierto del ícono de la música latina y ganador del Grammy, 
Marc Anthony, en VidantaWorld Nuevo Vallarta.

Vidanta Nuevo Nayarit-Vallarta, a 28 de octubre de 2024 – VidantaWorld, un nuevo y expansivo universo de experiencias vacacionales de lujo creado por Grupo Vidanta, se une en colaboración con Vibee – la compañía de experiencias en destinos musicales fundada por Live Nation – para ofrecer  exclusivos paquetes vacacionales para el próximo concierto estelar del ícono de la música latina y ganador del Grammy, Marc Anthony, en la Explanada de VidantaWorld Nuevo Vallarta, que se llevará a cabo el viernes 6 de diciembre de 2024.
Este evento familiar, promete una noche inolvidable de música latina en el imponente y exuberante entorno del resort VidantaWorld Nuevo Vallarta. El paquete “Vibee Dance Floor” incluye una estadía de lujo para dos personas  de cuatro noches en BON Park Hotel de VidantaWorld Nuevo Vallarta, boletos para el concierto, transportación ida y vuelta al Aeropuerto Internacional de Puerto Vallarta, acceso a una visita privada y exclusiva a VidantaWorld’s BON Luxury Theme Park,  así como acceso a servicios de clase mundial en el resort, y mucho más.
Los huéspedes podrán mejorar su experiencia con los paquetes Vibee Gold o Diamond, que ofrecen amenidades VIP dentro del resort. Además, todos los paquetes Vibee permiten añdir experiencias personalizadas como la aventura gastronómica y de video mapping Le Petit Chef, una cena romántica frente al mar o una noche de cine en familia.
Paquetes VIP
Desde $4,490 USD en ocupación doble.

Incluye: 

· Estancia de lujo: 4 noches para dos personas en una suite de una habitación en BON Park Hotel de VidantaWorld Nuevo Vallarta.
· Concierto exclusivo: Dos boletos de acceso a la emocionante presentación de Marc Anthony en VidantaWorld Nuevo Vallarta.
· Flexibilidad en la estancia: Posibilidad de añadir más noches a la reserva.

Paquete  Vibee Dance Floor
Incluye:

· Estancia de lujo: 4 noches para dos personas en BON Park Hotel, ubicado en VidantaWorld Nuevo Vallarta, con opciones de alojamiento en suite de una habitación, suite de dos habitaciones o loft de dos habitaciones.
· Concierto exclusivo: Dos boletos de acceso a la emocionante presentación de Marc Anthony en VidantaWorld Nuevo Vallarta.
· Transportación: Servicio ida y vuelta al Aeropuerto Internacional de Puerto Vallarta.
· Visita privada: Dos boletos de acceso exclusivo a VidantaWorld’s BON Luxury.
· Desayuno de cortesía: Una amplia variedad de exquisitos platillos cada mañana en el buffet de Café del Lago.
· Amenidades de clase mundial: Espectaculares instalaciones, piscinas, restaurantes y entretenimiento de clase mundial. 
· Flexibilidad en la estancia: Posibilidad de añadir más noches a la reserva.
Ambos paquetes están disponibles del 4 al 8 de diciembre de 2024, con la opción de extender la estancia para disfrutar de más tiempo de diversión y relajación. Los huéspedes podrán llegar desde el 1 de diciembre y partir hasta el 11 de diciembre, aprovechando días adicionales antes o después de las fechas principales del paquete.
De igual manera, podrán elevar su experiencia al Paquete Vibee Gold o al Paquete Diamond, que incluyen todas las comodidades del Paquete Dance Floor además de los siguientes beneficios:
· Paquete Vibee Gold: Incluye todas las características del Paquete Dance Floor, además de boletos gold para el concierto con asientos preferenciales, una escultura de chocolate y acceso a la experiencia Par Tee Zone InRange.
· Paquete Vibee Diamond: Incluye todas las características del Paquete Gold, además boletos diamante para el concierto con asientos premium, y un exclusivo kit de margaritas.
Todos los paquetes Vibee permiten complementos opcionales como:
· Experiencia Le Petit Chef.
· Cena romántica para parejas.
· Noche de película.
Para reservaciones y más información, visita: marcanthony.vibee.com
Conecta con Vibee:
Website  // Facebook // Twitter // Instagram // TikTok
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Acerca de Grupo Vidanta

Fundado en 1974 por Daniel Chávez Morán, Grupo Vidanta es el desarrollador integral de servicios turísticos más importante de México y América Latina, especializado en la construcción y operación de destinos vacacionales de lujo, marcas de hoteles resort de lujo, bienes raíces, campos de golf, clubes de playa de lujo, mega yates, parques temáticos de lujo, experiencias innovadoras y espectaculares centros de entretenimiento en México.
 
El enfoque visionario de la empresa para el desarrollo de destinos de playa de lujo hace realidad las vacaciones de ensueño en los lugares más codiciados de la costa de México, Nuevo Nayarit-Vallarta, Riviera Maya, Los Cabos, Acapulco, Puerto Peñasco, Puerto Vallarta, Mazatlán, y East Cape. Su portafolio de marcas y experiencia de clase mundial incluye hoteles resort como The Estates, Grand Luxxe galardonado con cinco diamantes de la AAA, Kingdom of the Sun, The Grand Bliss, The Grand Mayan, Celebrate Park, The Bliss, Mayan Palace, Sea Garden, entre otros; y la SkyDream Parks Gondola, el primer teleférico del mundo en un resort de playa.
 
Grupo Vidanta también está expandiendo su enfoque innovador de vacaciones con VidantaWorld. La compañía se enorgullece de presentar VidantaWorld Nuevo Vallarta y VidantaWorld Riviera Maya, los destinos de entretenimiento y lujo por excelencia. En estos destinos, los huéspedes pueden disfrutar de una variedad cada vez mayor de experiencias que van desde espectáculos inmersivos hasta parques temáticos innovadores y eventos únicos. Además, con VidantaWorld’s ELEGANT Ultra Mega Yacht, Grupo Vidanta expande su visión del lujo alrededor del mundo con una amplia gama de increíbles itinerarios 2025.
 
Grupo Vidanta también continúa siendo pionero en asociaciones innovadoras, incluyendo colaboraciones como el Cirque du Soleil JOYÀ, un espectáculo permanente ubicado en VidantaWorld Riviera Maya. Además, Grupo Vidanta colabora continuamente con Nicklaus Design y Greg Norman Golf Course Design para desarrollar espectaculares campos de golf profesionales dentro de sus diferentes destinos. Desde el 2022, el galardonado Campo Vidanta Vallarta es anfitrión del PGA TOUR Mexico Open at VidantaWorld en Nuevo Vallarta.
 
Catalogado por Great Place to Work como uno de los mejores empleadores en México, Grupo Vidanta mantiene un sólido compromiso con sus empleados y las comunidades donde opera a través de su continua misión de promover esfuerzos sociales y ambientales, como lo reconocen autoridades mundiales como EarthCheck, y a través de sus fundaciones sin fines de lucro, la Fundación Vidanta y la Fundación Delia Morán Vidanta. Visita www.GrupoVidanta.com o únete a la conversación en plataformas digitales con @VidantaWorld.

Acerca de Vibee:
Vibee crea experiencias de destino inolvidables para fans en todo el mundo. Fundada por Live Nation, la compañía líder en entretenimiento en vivo, Vibee ofrece a los fanáticos la oportunidad de sumergirse en los mejores eventos de música y entretenimiento en tierra y mar. Desde activaciones cuidadosamente seleccionadas hasta paquetes personalizados para festivales, Vibee genera momentos transformadores en los destinos más codiciados.

CONTACTO DE PRENSA

Para VidantaWorld:
Another Company 
Francisco Granados | PR Expert
francisco.granados@another.co

Para Vibee:
Hustle&Co.
vibeepr@hustleandco.com 

	
	
	



image1.png
VID«"NTAWORLD




image2.png
vibeeo




