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Basware anyERP Adapter 6: 

SAP-gecertificeerde integratie met SAP® S / 4HANA®
Erembodegem, 29 juni 2018 – Basware heeft met Basware anyERP Adapter 6, dat onderdeel uitmaakt van Basware’s P2P-oplossing, een SAP-gecertificeerde integratie met SAP S / 4HANA gerealiseerd. Het anyERP Adapter 6-integratiecomponent stelt organisaties in staat hun Basware P2P-oplossing met SAP S / 4HANA te integreren.
SAP-integratie is een eenvoudige toevoeging aan de steeds populairder wordende P2P-oplossing van Basware. Er zijn al honderden SAP-klanten wereldwijd die Basware’s P2P-oplossingen gebruiken.

SAP S / 4HANA is een intelligente ERP, gebouwd voor het SAP HANA-platform, en is beschikbaar in zowel de cloud als op locatie. Het biedt een digital age user interface, een op ‘AI’ gebaseerde automatisering en next generation processen waarmee bedrijven van nieuwe innovaties kunnen profiteren. SAP heeft tevens de Basware P2P-oplossing (anyERP Adapter 6) gecertificeerd met SAP Netweaver-technologieplatform.

"We zijn blij met de aankondiging dat onze P2P-oplossing gecertificeerde integratie met SAP S / 4HANA heeft”, zegt Dany De Budt, country manager bij Basware. “Omdat bedrijven met duizenden internationale leveranciers communiceren, wordt de commerciële wereld steeds complexer. Onze SAP-gecertificeerde oplossing helpt bedrijven hun uitgaven onder controle te houden.”
 

De Budt vervolgt: “De mogelijkheid van Basware’s P2P-oplossing om met SAP S / 4HANA samen te werken heeft een meer dan gunstige uitwerking op bestaande en toekomstige klanten.”
Over Basware
Basware is een toonaangevend leverancier van P2P oplossingen, e-facturatie en innovatieve financing services. Het commerciële en financiële netwerk van Basware verbindt bedrijven wereldwijd. Basware is tevens het grootste open businessnetwerk wereldwijd en helpt bedrijven -ongeacht hun grootte- te groeien en waarde te creëren door financiële processen te vereenvoudigen en te stroomlijnen. Bedrijven wereldwijd kunnen hiervoor aanzienlijke besparingen realiseren, efficiënter werken en betere relaties met hun leveranciers opbouwen. Meer info via www.basware.com
Ontdek hoe Basware transacties vereenvoudigt en zakendoen vergemakkelijkt op http://nl.basware.be/ en www.twitter.com/basware
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