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Le microphone TeamConnect Ceiling Medium de Sennheiser est désormais certifié pour Zoom Rooms avec Q-SYS

Wedemark, 28 mai 2025 - Sennheiser, premier choix en matière de technologie audio avancée facilitant la collaboration, a annoncé aujourd'hui que son microphone TeamConnect Ceiling Medium (TCC M) est désormais certifié pour les Zoom Room lorsqu’il est intégré à Q-SYS, une plate-forme audio, vidéo et de contrôle complète. La solution offre aux professionnels de l'informatique et de l'audiovisuel une option entièrement en réseau et basée sur des normes pour les réunions Zoom dans les espaces de taille moyenne, ce qui simplifie l'installation et permet une conception flexible de la salle.

Zoom est une plateforme de travail axée sur l'IA, connue pour son accent sur l'innovation et la fourniture de fonctionnalités qui répondent aux besoins des clients. Cette certification souligne l'engagement de Sennheiser à fournir des solutions de haute qualité adaptées aux environnements de collaboration d'aujourd'hui. Le TCC M s'intègre parfaitement à Q-SYS, offrant un contrôle profondément intégré qui simplifie la conception du système et rationalise le déploiement et la gestion des espaces d'entreprise. 

"Nous continuons à nous associer aux principaux fournisseurs d'applications de réunion pour étendre les capacités d'intégration transparente de notre microphone de plafond TCC M ", a déclaré Charlie Jones, Global Alliance & Partnership Manager chez Sennheiser. "Avec la nouvelle certification Zoom, notre TCC M peut être intégré en toute confiance avec Q-SYS, offrant aux intégrateurs une nouvelle solution complète, facile à déployer, intuitive à contrôler et assurant une communication claire et inclusive pour les participants." 

"Nous sommes heureux de collaborer avec Sennheiser pour offrir une solution certifiée qui donne aux intégrateurs plus de flexibilité et de confiance lors de la conception des Zoom Room", a déclaré Gary Evans, directeur des alliances et des opérations techniques de l'écosystème chez Q-SYS. "Cette intégration reflète notre engagement constant à offrir des solutions fiables et évolutives au sein de l’écosystème de partenaires Q-SYS, permettant aux clients de créer des espaces de réunion parfaitement fonctionnels, à chaque utilisation. »

La solution certifiée Zoom par Sennheiser et Q-SYS offre une intégration audio fluide, une gestion centralisée des appareils et la prise en charge de fonctionnalités intelligentes, aidant les organisations à concevoir et gérer des environnements de réunion haute performance, prêts pour l’avenir du travail hybride dans les espaces moyens et grands.
(Fin)

Pour plus d'informations sur Sennheiser et ses solutions, visitez le site www.sennheiser.com. 
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Nous vivons et respirons l'audio. Nous sommes animés par la passion de créer des solutions audio qui font la différence. Construire l'avenir de l'audio et apporter des expériences sonores remarquables à nos clients - c'est ce que la marque Sennheiser représente depuis plus de 75 ans. Alors que les solutions audio professionnelles telles que les microphones, les solutions de réunion, les technologies de diffusion en continu et les systèmes de contrôle font partie des activités de Sennheiser electronic SE & Co. KG, les activités liées aux appareils grand public tels que les casques, les barres de son et les appareils auditifs à amélioration vocale sont gérées par Sonova Holding AG sous la licence de Sennheiser.  
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