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CONOCE LA PRIMERA FRAGANCIA HECHA CON INTELIGENCIA ARTIFICIAL DE ÉSIKA


Ciudad de México, xx de enero de 2021 – La tecnología nos ha dado el poder de transformar el mundo, rompiendo los límites de la realidad y ayudándonos a alcanzar nuestro máximo potencial. Y ahora, gracias a esos avances, la inteligencia artificial nos brinda la oportunidad de lograr lo que parecía imposible: crear un aroma que defina a los hombres, que buscan nuevas aventuras y alcanzar su máxima capacidad. 

Los expertos perfumistas y ésika dieron un paso más allá en la creación de la nueva fragancia de ésika, Kalos Tech incorporando en ella la inteligencia artificial (AI), misma que funciona de manera muy similar al trabajo de un perfumista, ellos suelen tener afinidad con algunos ingredientes y acordes que van incluidos en los aromas que crean. En cambio, la inteligencia artificial permite analizar miles de  ingredientes de las diferentes fragancias, materias primas y una infinidad de información que logra crear combinaciones y notas que nunca se hubieran imaginado y crear una fragancia única como lo es Kalos Tech.

La fragancia pertenece a la exitosa familia olfativa herbal aromática, la cual tiene un aroma energético con esencia de árbol de té y cocktail cítrico, ideal para clientes que buscan alcanzar su máximo nivel y superar sus retos.  Por si eso fuera poco, esta fragancia fue creada con la exclusiva e innovadora tecnología Essent Tech, la cual hace es de muy alta concentración y maximiza la calidad y duración. Un aroma que te mueve para no detenerte, lograr tus objetivos y conocer la mejor versión de ti.

¡Disfrutar el camino hasta llegar a la meta es parte del proceso! Consiente tus sentidos con Kalos Tech, y conviértete en el hombre que siempre has querido ser. Con  Kalos Tech llegó el momento de alcanzar tu máximo nivel. Busca estos y otros productos con tu distribuidora independiente de belleza, en Mi Tienda Online o en el catálogo digital de la marca. 


# # #

Acerca de Ésika
Fundada en Perú, Ésika es una marca de cosméticos y cuidado personal que cree en la belleza de todas las mujeres, sin importar el tonos de piel, estilo y personalidad. Ésika co-crea los productos más innovadores, con la más alta tecnología y calidad ¡No testea en animales! y está comprometida a cuidar y proteger el medio ambiente. Ésika tiene presencia en 14 países de Latinoamérica, forma parte de Belcorp y cuenta con L’Bel y Cyzone como marcas hermanas, así como una creciente presencia digital que puede encontrarse a través de sus catálogos en línea y su app Asesor de Belleza.

 
Síguenos en:
Facebook: https://www.facebook.com/esika.belcorp
Instagram: https://www.instagram.com/esikabelcorp/
Twitter: https://twitter.com/EsikaBelcorp
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