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Twee projecten werden geselecteerd om parallel met het onderzoek binnen strategisch project ‘Regionet Leuven’ uit te voeren. In dit strategisch project wordt een mobiliteitsnetwerk voor de regio Leuven ontworpen én worden de ruimtelijke ontwikkelingen in de regio op dit netwerk afgestemd. In het strategische project ‘Regionet Leuven’ staat onder andere het concrete uitwerken van de as ‘Leuven-Diest’ op het programma. De twee ingediende projecten wensen door ontwerpend onderzoek de knooppunten en halte-omgevingen van twee haltes langs deze lijn te ontwerpen. “Vanuit de Lokale Ruime Trajecten zal worden gezorgd voor een bijkomend budget om deze strategische locaties in detail te onderzoeken”, zo stelt Ann Schevenels, gedeputeerde voor ruimtelijke planning.

Het gaat om de omgeving rond de stelplaats van De Lijn in Tielt-Winge (‘Kraasbeek’) en het dorpscentrum van Bekkevoort (‘achter de kerk’). Beide locaties hebben een ander karakter. “Voor Kraasbeek gaat het vooral om knooppuntontwikkeling met voorzieningen en een kwalitatieve verbinding met Tielt-dorp”, legt Rudi Beeken, burgemeester van Tielt-Winge uit. 
Voor Bekkevoort gaat het om de ontwikkeling van een aangename dorpskern die voorzieningen, wonen en mobiliteit combineert met een kwalitatief openbaar domein.
Voor deze 2 projecten wordt telkens een budget van 30.000 euro voorzien
